97/11 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 189 ВЦ Крым,  1-2 сентября 2018г.  В.Сердюк
1 день 1 часть
(время 00:18:18 – 00:59:40) 

Праздничная Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Передача всего опыта Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину, кто 1‑го сентября начинает учиться, во всех акцентах реализации Человека и его подготовки.
Вхождение с новое состояние Иерархии Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности
Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание концентрации на каждом Изначально Вышестоящей Цельности
Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Вхождение в члены нового формата Изначально Вышестоящей Иерархии
Изначально Вышестоящего Отца 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑физически собою, проникаясь 97‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающимся в каждом из нас, развёртываем все Ядра Синтеза каждого из нас и весь опыт:
· подготовки и реализации Синтеза,
· подготовки и реализации Воли,
· подготовки и реализации Духа,
· подготовки и реализации Мудрости,
· подготовки и реализации Света,
· подготовки и реализации Любви,
· подготовки и реализации Энергии,
· подготовки и реализации Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца,
· подготовки и реализации Огня каждого из нас в синтезе этих факторов и более того, с явлением качества и глубины Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца собою,
· подготовки и реализации Созидательности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании Формы Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Формы физического Служения Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
· подготовки и реализации Реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца этим 
· в явлении подготовки и реализации Содержательности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
· с подготовкой и реализацией всей Жизни каждого из нас, 
· подготовкой и реализацией Поля Жизни каждого из нас в максимальном охвате реализации Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою собственным Полем Жизни и глубины качественности и количественности её реализаций каждым из нас.
И вспыхивая этим синтез‑физически собою, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257‑ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в новом зале Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с днём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, с Праздником Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И поздравляем с праздником Иерархии весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически каждым из нас и синтезом нас, эманируя праздничное приветствие иерархическое 64‑ём Изначально Вышестоящим Аватар‑Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца и 192‑ум парам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, с явлением всех:
· Изначально Вышестоящих Владык,
· Изначально Вышестоящих Учителей,
· Изначально Вышестоящих Ипостасей,
· Изначально Вышестоящих Служащих,
· Изначально Вышестоящих Посвящённых любой специфики Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь со всем Иерархическим составом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем Единством со всей Иерархией «Один за всех и все за одного!» как члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца отдать все иерархические накопления каждого Иерарха, каждого члена Иерархии, включая каждого из нас и особенно Служащих физического исполнения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: Владык Синтеза, Учителей Синтеза, Служащих Творения Изначально Вышестоящего Отца физически, по возможности всех Посвящённых и подготовленных Изначально Вышестоящим Отцом и Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. И отдать все накопления, все подготовки, все возможности, как за последний год, так и за все предыдущие периоды любых временных ограничений, рамок, реализаций, компетенций и выражений всем учащимся, студентам и любым иным в любых названиях ученикам любых школ, училищ, колледжей, высших учебных заведений любого типа, аспирантам, докторантам – всем, кто 1‑го сентября начинает учиться по любой программе и любому направлению действия любых курсов, любых программ и любых образовательных подготовок, включая профессиональные.
И просим передать весь опыт Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, все её знания, деятельностность, все её понимания, компетенции, умения, навыки и реализации максимально каждому Ученику, начинающемуся процессу обучения, образования, учения любой выразимости, в явлении Человека Планеты Земля, синтез‑физически, и любого иного вида Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, с акцентом на Подобие Человеческого тела Изначально Вышестоящего Отца каждому
· синтез‑Физически живущему,
· синтез‑Тонко живущему,
· синтез‑Метагалактически живущему и 
· Синтезно живущему 
во всех вариантах и явлениях Человеку Планеты Земля, Человеку-Землянину во всех акцентах реализации Человека и его подготовки от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца любой компетенции развития.
И отдаём весь опыт, все знания, умения, навыки, все компетенции каждого из нас, все подготовки каждого из нас каждому Ученику-Землянину, начинающему любой курс образования‑обучения с 1‑го сентября синтез‑физически собою, и запланировавшему это обучение в течение года до следующего 1‑го сентября Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, максимально заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь, эманируем и реплицируем, созидая, творя, любя, мудря Волей и Синтезом своим явление всех возможностей своих каждому Ученику-Землянину собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца с Новой компетентностью Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и в Новой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь этим собою, вмещая данное и преображаясь им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, каждого члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез‑Физически, синтез-Тонко, синтез‑Метагалактически, Синтезно и Синтез‑Изначально‑Вышестояще Цельно Изначально Вышестоящим Отцом физически.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести весь состав 256-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с явления 64‑ёх Аватар‑Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 192‑ух пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всех Иерархов и Иерархотесс (Иерархотесс) физически собою, в явление 256-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца,
· с вмещением в каждой из которых 16384‑ёх Высоких Цельных Реальностей,
· в каждой из которых по 32 768 Изначально Вышестоящих Реальностей с Вышестоящими Изначально Вышестоящими Реальностями,
· по 32 768 Вышестоящих Реальностей и Реальностей в каждой Изначально Вышестоящей Реальности по 16 384 соответственно,
· с явлением в каждой Реальности по 16 384 Вышестоящих Реальностей и 16 384 Реальности,
· явлением в каждой Реальности по 16 384 Вышестоящих Присутствия и 16 384 Присутствия и
· явлением в каждом Присутствии по 16 384 Вышестоящих Плана и 16 384 Плана Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою,
с введением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 32 768 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, с явлением 16 384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА и явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с 16 385‑ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и выше в 256-ти Высоких Цельностях Изначально Вышестоящего Отца, начиная с Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 1‑ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развернуть Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с 1-го по 256-ое Высокое Цельное явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца с перспективным явлением 16 128-ми новых пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И просим перевести в явление Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в новое состояние Иерархии Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32 768 Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, из них 16 384 первых ‑ Материальных и явление Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца 32 769‑ым количественным выражением в синтезе всё во всём собою, развёртыванием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в этом масштабе бытия каждым из нас и синтезом нас.
И концентрируем на каждом из нас Изначально Вышестоящую Цельность Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь 32 769‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Новое явление ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим подтвердить явление члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Новым Изначально‑Вышестояще‑Цельным 32 768-ми Высоких Цельностей явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез‑физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в члены Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца нового формата каждого из нас соответствующим явлением Служащего Творения, Учителя Синтеза, Владыки Синтеза или Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с Должностной Компетенцией ИВДИВО и явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическое явление каждого из нас в данную Реальность и Физическую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое:
· в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и
· в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в частности - каждому члену Иерархии, всё во всём собою и
· в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Добавление после Практики:
Это достаточно большая Практика и для осмысления, и для действия. Но нам её придётся выполнять каждое 1‑ое сентября!
Логику этой Практики нужно ещё отстроить.


Сдано ИВАС КХ 04.09.18 г.

Набор практики:	Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 189 ВЦ Крым, ИВАС Сулеймана Синтии - Кочкаренко Галина
Проверка текста:	Учительница Сферы ИВ Дома Ипостаси ИВО 189 ВЦ Крым, ИВАС Никита Стелла - Савельева Мила
