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ПРАКТИКИ ДЕВЯТОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СИНТЕЗА 

ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Рекомендации перед практикой 1

Советую в практике, – я это скажу, но вы сейчас настройтесь, – растворить старые Посвящения и Статусы и получить новые, Изначальные. Сделайте такую установку. Честно скажу – не факт, что получится. Я не имею права это заявлять. Я имею право только подсказать. Но если у вас получится, вы свои Посвящения со Статусами перетянете в Изначальность. Служебные Изначальные Статусы – вы получите фиксацию в июне. Я сейчас говорю только о личных Статусах и личных Посвящениях. Сколько их у вас – вы должны знать сами. Это увидели? 

Вот я планировал вас подготовить за полчаса максимум, а заняло час сорок. И вы только встроились в Изначальность, а я всё повторял: практика сейчас будет, практика сейчас будет, практика. Вот мы сейчас с вами только настроились, причём здесь сидят лучшие из лучших, помните? А где худшие из лучших? – Зализывают раны. Примерно вот так. 

Поэтому вы, пожалуйста, на меня не напрягайтесь: ты сказал: практика – где? Важна не практика, а что у нас там получится. Если я проведу практику, и ничего не получится, зачем она нам сдалась. Практика. 

Вот мне Отец дал отмашку и сказал: «Теперь можешь их вести ко мне». Отмашка – это рукой. Язык жестов – это тоже язык. Отец иногда не говорит, потому что если он скажет, это будет Слово Творения. Он или передаёт мысль или показывает жестом. Слово Творения там, в Иерархии, это одно, для нас с вами – другое. Мы в сложном состоянии, поэтому Отец нам внутри говорит и жестом подтверждает, что мы можем выйти. Внутри. И жестом. Ты смотришь на Отца, он говорит: выходим – подтверждает. Ну а язык жестов изучайте, он известен на Планете. Только мы не особо компетентны, а надо учиться. Практика. 

Я подчёркиваю: это Начала, это то, куда мы должны войти.

Практика 1 
Стяжание 1024-рицы Изначальности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Мы проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 

Проникаясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся в форме Служения каждого из нас, замирая в зале – в буквальном смысле – и на каждого из нас фиксируется Изначальность, в первую очередь на голову, на головной мозг, на глаза.

И вот физически проживите состояние, как голову, мозг, глаза что-то заполняет. Я подчёркиваю: физическим телом, здесь в зале, а стоим там. 

В ИДИВО на каждого из вас сформирован Особый поток Изначальности за эти полтора часа. Он на вас зафиксировался физически, но вы его не до конца проживали, а теперь он входит в вас – проживите. Это особое психофизическое состояние, такое ощущение, что ваша голова погружена во что-то иное, чем тело. Это правильно. В первую очередь голова. Я не знаю, как вы это проживёте, но глаза или веки утяжеляются, а мозг просто ощущает некое обширное полевое, плотное состояние внутри и вокруг, внутри себя и вокруг головы (пауза) и где-то доходит до горла каждого из нас. Горло на это не реагирует, но хотя, может быть, у кого-то реагирует, я не знаю. Вот тут у нас многообразие. Стоим (пауза). 

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности (пауза) и стяжаем Идивную форму Изначальности, сдавая служебную форму каждого из нас. На весь этот Синтез. А может быть, и до следующего стяжания, не снимая полномочия физически. Форма у нас будет Идивная. Вот я не знаю, что это такое, я сам первый раз это вижу. Поэтому одеваем Идивную форму Изначальности. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначального Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами и 256-ю Основами и Началами Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их, ракурса 1024-ричного отражения четверти от 4096-ти Изначальностей, Изначальных Проявлений и Присутствий синтеза Изначальной Метагалактики каждым из нас в 256-ти Изначальной реализации Изначально Вышестоящего Отца нами собою Образом и Подобием Человека каждым из нас, стяжая 1024-рицу Изначальности ракурса Изначальности каждой Частью, каждым Посвящением, каждым Статусом и каждыми Основами и Началами каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в 1024-рицу Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развернув её ракурсом Изначальности в синтезе с Изначальным Проявлением и Присутствием Метагалактики ФА в каждом из нас и явлением 1024-ричных реализаций – Изначальных, Проявленных и Присутственных каждым из нас в синтезе её Изначально.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей Изначальностью, и возжигаясь 256-ю Синтезами, преображаемся ими (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Посвящений ракурса Изначальности в синтезе с Проявленными и Присутственными каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).

И развёртываясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), проникаясь ими. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Основами и Началами Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, в буквальном смысле слова, всем собою, проникаясь его Основами и Началами каждым из нас (пауза) и впитывая 256 Основ и Начал, являемые Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новых Основах и Началах собою (пауза).

И развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь итоговыми 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. 

И в синтезе всего стяжённого возжигаемся 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Синтез-1024-рицей Изначальной каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание или Человека, – понятно, Изначальности, – или Ученика, или Посвящённого, или Архата, Адепта, Праведника, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси, Аспекта, Логоса, Учителя каждым из нас решением Изначально Вышестоящего Отца. Сами не выбирайте, попробуйте прожить и увидеть это. И разворачиваемся 1024-ричным Человеком Изначальности или Аспектом Изначальности, или Учеником Изначальности, или Учителем Изначальности в соответствии с будущими должностными обязанностями каждого из вас, с июня которые будут, ещё должны стать. 

И развёртываемся 1024-рицей ракурса должностного звучания и Служения. Отец добавляет: кто-то может стать и Неизречённым 1024-рично, – это тоже должностное звание Служения, – Неизречённый 1024-ричный. Без комментариев. Отец сказал – фиксация пошла на кого-то. Я же не знаю, кто в зале есть, и с каким целеполаганием движется. Но я точно, допустим, знаю, что в зале есть два Логоса, которые останутся Логосами, я не имею в виду по Статусу, а по должности. Логосы – Главы Школы Синтеза. Логос 1024-ричный Изначальный – так это звучит официально. Или другой вариант: 1024-рица Логоса Изначальности. Ну а дальше – Глава Школы Синтеза и так далее, это уже понятно, детали, главное – Логоса. И так, и так может звучать у вас в голове. Это я точно знаю, что двух Глав Школы Синтеза Владыка фиксирует и оставляет. Я им это сообщил, поэтому я об этом говорю. Обо всех остальных я не знаю. Владыка ещё не сообщал. И это не Москва, чтоб не напрягались. Это два других города (пауза). Мы никогда не комментируем те должности в том городе, где мы находимся, поэтому о Москве мы не имеем права здесь вести речь, даже если что-то здесь знаем, на Синтезе мы ничего не знаем. А вот о других городах – имеем право. Я поэтому сказал Школа Синтеза, потому что во многих Домах этого нет, поэтому очень сложно сорганизоваться. 

Вот вы стали пред Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и смотрим на форму, на себя, на Огонь, на Синтез и попробуем по-настоящему прожить – а вы кем должны быть Волей Отца. 

Проживайте: вы Ученик, Посвящённый, Архат, Аспект, ну и так далее – всё знаете. Кто не знает (чихнули), – спасибо, точно – кто не знает, я вообще сочувствую. Вы должны это знать. Человек Изначальности – тоже высокая должность. Очень большой объём работы у любого из них. Кем вы себя видите? Будет смешно, когда вы о себе узнаете после стяжания. Вот сравните ваше видение сейчас и потом, когда вас Отец и Владыка назначит. В июне. То есть, за исключением трёх человек – двух я назвал, и Главы ИДИВО, все остальные примерно знают, куда должны пойти. А теперь смотрите, куда Отец вас фиксирует. Примерно – это пока Владыка и Отец не сказал: «Да, так будет», вас примерно туда направили. Некоторым мы примерно рекомендовали. И только двое, которым мы сказали – да, вы здесь должны быть. 

Ну вот, вы все перед Отцом стоите – фиксация нового Огня, формы и будущего Служения. Я тут смеюсь: выгоднее всего Главам филиала, который один на территории – они сразу знают, если двое – уже вопрос, кто вы. Просчитать легко. Один, и если знаете документы, вы уже себя узнали. Если документы не знаете, и здесь проблема – не знаете, кто вы будете. 

Это мы стоим, общаемся с Отцом. Он смотрит, что у нас получилось, вас же много. Вы такие интересные. Это не на Синтезе, где всех Синтезом перекрывает, а вы в служебном сейчас Синтезе, где вас видно донельзя. Как говорит Отец, всю подноготную видно. Смотрит. А мы стоим.

Можете прожить взгляд Отца на всех и на каждого. Он не фиксируется отдельно на каждом, иначе нас снесёт, но он смотрит и всех, и каждого. Вот проживите взгляд – и всех, и каждого, и учитесь общаться с Отцом, ну, я бы даже сказал, ракурсом служебным больше, не теоретически. Я держу паузу, а вы общайтесь с Отцом. Вы на меня не смотрите, я могу долго говорить. Вы с Отцом общайтесь. Он может и со всеми, и с каждым лично общаться одномоментно. Триста человек для него не масштаб общения. Общайтесь (пауза). 

Во! Вот теперь проживайте. Наступает глубокое состояние проникновенности Отцом. Даже после всех стяжаний. Вот от зала, то есть 50 процентов плюс один. На меня идёт проникновенность Отцом – вы есмь Отец. Я это прожил сейчас. До этого не проживал. Видел, но не проживал – это разные вещи. Вы не эманировали. Сейчас от вас идёт эманация: вы есмь Отец. Проживите вот это единство с Отцом в неком общении с ним и выраженность его каждому из нас. Я не могу объяснить, как, потому что каждый должен сам научиться это делать. Сколько бы я не теоретизировал для вас, вы один на один сами пред Отцом со своими Основами и Началами. Вот сейчас вы стоите и учитесь этому. Если у вас получится с Отцом, с Ипостасями Основ, куда пойдём дальше, будет легче (пауза). Всё.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения обозначенного Служения 1024-рично Изначально. Я не знаю, какой кому. Я только троих точно знаю. Даже если я кого-то знаю, пока Владыка не сказал «да», это предположение, – так отвечу. Надеюсь, понятно: пока Отец не утвердил, это предположение. Знаю-то я многих, но это я знаю. А Владыка не сказал «да». Это большая разница. Поэтому не реагируйте на мои слова. То, что мы с вами обсуждали, кем вы можете быть, пока Владыка не назначил – это обсуждение. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и входим в новое явление каждым из нас 1024-ричное. Я подчёркиваю: не факт, что вы это проживаете. Проникнитесь и войдите. Просто другого не дано (пауза). 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Проникаемся физически 1024-рицей собою, реальной. Но пока вы не развернётесь для неё в полноте, она для вас и реальная и перспективная. Сейчас объясню. Но она реальна. Даже со всеми Посвящениями, хотя их у нас нету у большинства. Но она реальна. Это вот такой подход Отца и Метагалактики новый. Фиксируемся физически.

 И эманируем 1024-рично вашим ракурсом служебной деятельности. Вы сейчас не можете быть только Человеком Изначальности, значит, кто-то из вас Адептно эманирует, кто-то Праведно, кто-то Архатно, Посвящённо, Учительски и так далее. И эманируем, даже если вы это не замечаете, всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. В ДИВО эманировать запрещено, взорвёт. ДИВО для этого не приспособлены – они Проявленны. Только в ИДИВО. А там выявится ваше Подразделение в июне, хоть и назначенное. И в ИДИВО каждого, в ваш личный Дом в целом. 

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 2 
Стяжание 1024-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение головного мозга
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, одеваясь в Идивную форму ракурсом будущего служения Изначальностью. 

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь синтез-1024-рично, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально проявленный явленно. 

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в Идивной форме ракурса служения будущего года 1024-рично. Отец просто улыбается от того, как вы не знаете, во что одеться (смех). Просто вот улыбка Отца, как на детей маленьких: туфли мамы напялить – женщины понимают, о чём я, вот что-то типа такого идёт сейчас.

Утвердитесь там: не моя Воля, а твоя, Отче. Отец даёт вам реальную форму, он уже видит, кем вы стали, для него это уже наступило, это мы пока не знаем. Поймите, там время по-другому течёт. Как Отец видит? У него это наступило, оно до нас спускается. Поэтому как только проникнетесь Волей Отца – форма станет чёткой. А пока «туфли большие», у мужчин шапка на подбородке висит по объёму, козырьком. Ну, понятно. Вот, чётче стало. Проникнитесь волей Отца.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выражении 1024-рицы физически собою (пауза). И возжигаемся 1024-ричным Синтезом в каждом из нас, принимая 1024 Синтеза физически собою, впитывая их ядрами в позвоночник столпно – и в том теле в зале Отца, и здесь в физическом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ричную фиксацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезно физически собою каждым из нас (пауза).

А теперь проживите на головной мозг – Синтез встал в позвоночник, а одномоментная 1024-ричная фиксация Цельного Синтеза 1024-рично от Изначально Вышестоящего Отца на головной мозг каждого из нас, как такая проникаемость, мозг должен расшифровывать это всё, в том числе, это кроме Частей (пауза). 

И синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца в целом, сливаясь, проникаясь и вдохновляясь этим (длительная пауза).

И просим преобразить головной мозг на активацию чисто физической человеческой активности им в сторону 50 процентов плюс 1. При этом он сам работает на 100 процентов, вопрос в нашем владении им, – так выразимся. Чтоб мы им овладели не на 3 процента, а на 51 – перспективу ставим. 1024 – это очень много, поэтому 51 процент – это не так сложно для этого. Но это будет очень большая преображённость дееспособности головного мозга тем, что мы будем входить в Изначального Человека и человечество. Цель такую ставим биологическую. 

Я подчёркиваю: это не восхождение, это цель биологического преображения и развития тел. Мозг такой же останется, тело такое же останется, активность и дееспособность станет 51-процентная. Сейчас – несколько процентов, без комментариев. Сам мозг работает на 100, управляемость хромает. Ну, за исключением сложности, когда он не может на 100 работать и некоторые отделы спят, мы ими не пользуемся. Заодно научимся. 

Только Отец своим головным мозгом может перестроить наш головной мозг. Очень редкая практика, проникнитесь ею. Мы как клеточки Отца, поэтому для него это не размер. А заодно попросите преодолеть все ваши блоки, некомпетентности, некорректности, недоработанности, неустойчивости в вашем головном мозге, ну и, соответственно, во всех остальных физических, телесных и частных выражениях (пауза).

Вот проживите, как наросла цельность в головном мозге: виски, затылок, центр головы попроживайте. Ну, гипоталамус, если так, могу и прокомментировать, но не все понимают термины. Мозолистое тело, самое главное, – так выражусь, – вот если туда вошло, значит, мы мозг взяли. Это самое первичное образование мозга в глубине.

Выявляемся из Отца, оформляемся сами цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим в целом. 

Смысл: 1024 Синтеза может выдержать только головной мозг, пробуждённый. С этим пока сложно, но фиксированный Изначально Вышестоящим Отцом – это сейчас произошло. Проникаемся, возжигаемся и развёртываемся.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся всей цельностью 1024-ричного Синтеза. 

Позвоночник – прямо можно прожить, как он горит, столпно. Возжигаемся иной дееспособностью головного мозга, который может теперь расшифровывать не 32, а 1024 Синтеза. Постепенно, перспективно, но все Основы Отец заложил. Даже иная структуризация будет расти синапсами постепенно. Это биологический рост, он тоже должен иметь место быть.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО в целом, фиксируем ИДИВО в частности каждым из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 3 

Стяжание Пламени, Огня и Синтеза Основы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтеза, Огня и Пламени Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом преображении одеваемся формой, Идивной формой перспективного Служения, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Основ ракурсом Изначальности. Я не могу сказать, где он находится. Мы с Владыкой туда переходим, он находится в другой Изначальности. 

Мы развёртываемся в центре зала Основ, и вокруг нас кругом стоят 64 Основы, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца. Есть несколько мадемуазелей, – я хотел сказать «дам», меня остановили: дама там Мать, – и от Ипостаси Планеты до Изначального Отца – чёткий круг, все, кстати, в торжественной праздничной форме.

И мы синтезируемся 1024-ричным Синтезом каждого из нас с 64-мя Ипостасями Основ Изначально Вышестоящего Отца ракурса Изначальности. Они фиксируют в этом синтезе на каждого из нас свой взор, каждый из нас фиксирует 64 взгляда и концентрацию Синтеза на каждого из нас, и каждый из нас возжигается 64-мя Ипостасями Основ, и возжигается Пламенем Основы. 

В этом Пламени Основы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь в этом же зале, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на иные Основы Изначального Человека и Изначального Человечества Планеты Земля с возведением нас и Планеты Земля в ранг Изначального Человечества Изначальной Метагалактики с соответствующей Изначальной Иерархией и Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, и явление соответствующих Основ Изначального Человека и Человечества Изначальности каждым из нас собою на Планете Земля Метагалактики ФА и Изначальной Метагалактики в целом. (пауза)

И мы возжигаемся Синтезом с 64-рицей Ипостасей Основ каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Пламя Основ, стяжаем Огонь Основ, являя Основу каждого из нас. 
И в основании у ваших стоп, в основании Пламени, в основании вас сквозь всё ваше Тело проходит Шар Огня, и вы буквально стоите в Шаре Огня Основ, который не опускается ниже ваших подошв, стоит чётко на ваших подошвах, южным плюсом упирая между такими ямками в ваших подошвах, если они есть, чуть-чуть в землю, но Огонь Шара Основ чётко стоит у ваших ног на ваших стопах. 

Северный полюс чётко бьёт вверх и возжигает ваше Тело, только это вы не обязательно можете видеть, но его северное это между ног и до головы, до темечка. Шар свободно гулять будет по телу вверх-вниз, фиксироваться в головном мозге, но ноги – это символ Пути новой Основы, поэтому на стопах он сейчас. Может быть в любом месте, где пожелает, это свободно, куда вам Основа нужна, и так далее, где вы применяться будете. В практике хоть в чакру войдёт, хоть в сферу мысли – ему всё равно, он всё во всём, это Огонь Основ, это Основа каждого из вас в любом виде выражения, границ нет, есть только возможность применить его, то есть граница – это только ваши возможности применить этот Огонь. 
И мы возжигаемся Огнём Основ. И в синтезе с Ипостасями Основ, – Огонь Основ устоялся в нас, – мы переходим из зала Основ в зал Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, они стоят за кругом Ипостасей Основ, но тоже стоят с нами, поддерживая некоторых из нас разными способами. Там могут выходить и другие Владыки, но нам главное – на Ипостасях Основ. Становимся пред Отцом в синтезе с Ипостасями Основ 64-мя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Основ каждому из нас, стяжая в нём Синтез Основы каждого из нас, явление Огня и Пламени Основ физически собою. 

И возжигаемся Синтезом Основ каждого из нас и синтезируемся Синтезом Основ с теми Ипостасями Основ, с кем мы будем взаимодействовать, являя Основу каждого из нас и развёртывая Синтез Основ собою. Ну, хотя бы цифра там: 24, 15, 7, 3, 60 – понятно, что хочется больше, вопрос не «хочется», цифра которая нужна для этого, необходима и достаточна, больше не стоит, меньше нельзя, для каждой Основы своё количество. Потом подрастём, это всё может поменяться, на сейчас сколько? Это не на вечно, это на сейчас. Основа будет расти, количество будет меняться, сокращаться тоже будет, увеличиваться тоже будет. На сейчас сколько надо? Там всё равно все 64 с вами, но на сейчас нужно 21, допустим, вот только они, и мы не знаем, какие, хотя бы цифра, а потом высчитаете по списку. Сколько на вас сейчас зафиксировалось Ипостасей Основ? 

И возжигаемся этим количеством Ипостасей Основ зафиксированных на нас (пауза). 
Вот теперь каждый держит Основу, проживайте, – я ждал всех, – свою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64 Ипостаси Основ Изначальности, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Основой каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО в целом и в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 4

Насыщение Синтезом Основы Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Сложение Сферы Основы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними в форме Идивного Служения – так будем выражаться. Это форма ваших перспектив и нынешнего Синтеза. Развёртываясь Основой Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас, вспыхивая ею.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося переподготовить каждого из нас на явление Основы Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Основой каждого из нас. Именно так – каждой вашей Основой ИДИВО будет меняться, расширяться, развиваться. Вы тоже, вместе.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося развернуть применение Основы каждого из нас в любой материальной выразимости – присутственной, проявленной, изначальной, – кому непонятно, – с любыми видами мерностного Синтеза и любыми иными необходимыми синтез-выражениями каждым из нас, явными или неявными на сегодня, на сейчас.

И возжигаясь фиксацией Изначальной Владычицы Фаинь собою, вспыхивая Основой её материального синтез-выражения каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми собою в развитии Основы Синтезом каждого из нас, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, возжигаясь Основой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прося зафиксировать каждому из нас все лучшие виды Синтеза, лучшие виды Систем, лучшие виды Огня и лучшие виды Условий для явления и реализации Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь, развёртываем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца лично собою всей Основой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, в фиксации ИДИВО мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Неизречённого 248-изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого и стяжаем Неизречённость Основы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся этим.

И синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем явление Неизречённости Основы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всём спектре взаимодействий и векторе возможностей каждого из нас и синтеза нас Неизречённостью собою.

И преображаемся этим каждым из нас.

И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом своим, переходим в зал 256-изначальный явленно, развёртываясь Идивностью формы каждого из нас 1024-рицей каждым из нас Основой Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся 1024-рицей каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце 1024-рично, вспыхивая всем собою. Проникаясь внутри Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Основой Изначально Вышестоящего Отца как таковой Основой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вспыхивая ими собою.

И вспыхивая Основой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность Синтезом Основы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою в растворённом выражении у Изначально Вышестоящего Отца и собираемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении каждого из нас с насыщенностью Синтезом собою.

И развёртываемся в новом выражении каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И из вас сейчас эманирует Синтез вашей Основы, попробуйте это прожить. Из Основы должен эманировать Синтез, чтоб у вас всё сложилось. Отец сейчас насытил каждого из вас Синтезом, который начал эманировать из Основы, и на этот Синтез всё и будет притягиваться, на Основу может не притянуться, слишком сложно для нашей с вами жизни. То есть, Основа настолько высока, что из нашей жизни может ничего и не притянуться к ней – нечего. Поэтому Отец сейчас вас насытил Синтезом, развернул Основу в разновариативном выражении по жизни, чтобы было с чем стыковаться, по вашим возможностям. И из вас сейчас эманирует Синтез, который по вашим возможностям поможет ввести Основу в жизнь и вас ввести в эту Основу, в дееспособность Основы. Не знаю, как, это вот хоть какой-то перевод сделанного. Там намного больше всего, просто тенденция такая.

Возожгитесь сейчас Синтезом, эманирующим из вашей Основы. Строить иллюзии не надо, это не новый Синтез для Отца и для тех Синтезов, что мы проходим, но это особый Синтез, есть такое понятие – «особый» Синтез, характерный именно вашей Основе. Что это значит, я не знаю, будем учиться вместе. У нас таких стяжаний ещё не было. У нас вообще первый Синтез на эту тему. Мы только входим в тематику.

Мы стоим пред Отцом, Синтез продолжает эманироваться, на вас что-то из зала Отца продолжает накручиваться. Я вас чуть отвлекаю, чтоб вы не мешали процессу, но процесс идёт. Пока я молчу, вы напрягаетесь, что молчу. Процесс идёт. Из вас эманируется Синтез, в зале Отца на вас что-то раскручивается.

Вы должны прожить, как будто вокруг вас сложилась Сфера, мы не стяжали, а Сфера сложилась сама на вашу Основу. Можно представить, что ваша Основа – ось, и Синтез, который эманируется из вас, стягивает из зала Отца какие-то вариации материи Изначально Вышестоящего Отца Сферой вокруг вас, такая автоматика идёт. Это примерный рассказ, что происходит. И ваше тело должно прожить эту Сферу, возжечься ею.

Вот, Сфера у всех зафиксирована.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение этой Сферы в ИДИВО каждого для развития и развёртывания Основы Изначально Вышестоящего Отца собою физически и синтезфизически каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически собою, развёртывая Сферу в ИДИВО каждого из нас физически. Основа внутри нас горит. Это не Синтез, а что-то чуть более высокое. Синтез из нас эманирует.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 5
Преображение и перевод всех Статусов и Посвящений в ракурс Изначальности.
Перевод Статусов из ракурса Духа в ракурс Огня.
Стяжание Поручения Изначально Вышестоящего Отца на явление Основы 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываясь в форме Идивного Служения ракурсом Основы и перспективной Службы каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося возможность сдать все Статусы каждого из нас, все Посвящения каждого из нас старого вида выражения, в том числе за последние год, два, три, четыре и так далее, в Синтезной Службе полученные, ибо они отражают Проявленный или Присутственный стиль. И ввести каждого из нас в Статусы и Посвящения того же или возможно более высокого количества и качества ракурсом Изначальности. И сложить для каждого из нас Синтез, Системы, Огонь и Условия перехода в следующий статусный рост дееспособностью каждого из нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы опустошаемся от наших Статусов и Посвящений предыдущих видов любой подготовки, любых лет, воплощений, эпох, цивилизаций, любого места Метагалактики, где бы мы ни были, каждого из нас, прося освободить от всех видов связок, привязок, завязок и так далее, любых видов, влияний, согласий, подтверждений и так далее. И перевести каждого из нас только служению Вышестоящему Отцу, Ипостасям Основ и Ипостасям Синтеза ракурса Изначальности явлением Основы Изначально Вышестоящего Отца и решения Изначально Вышестоящего Отца по этому поводу. И развернуть все Статусы и Посвящения каждого из нас Изначальностью.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и опустошаясь от всех старых форм выражения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Идивного Служения каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести все Статусы и Посвящения каждого из нас в Изначальный ракурс реализации, насытив их новыми Началами Изначальностью каждому из нас, и по возможности развернуть следующее Посвящение, следующий Статус личного выражения и Служебного выражения каждого из нас. (пауза)

И возжигаемся этим, возжигаясь 1024-рицей, стяжённой каждым из нас, 1024-ричным Синтезом, стяжённым каждым из нас и Основой Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Изначальностью Основы, Основ и Начал каждого Посвящения и всех Посвящений каждого из нас, каждым из нас, и вспыхивая Посвящениями, каждый из нас собою ракурсом Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываем то же количество Посвящений или более того физически собою.

И мы возжигаемся Статусами каждого из нас личными, насыщаясь Основой, Основами и Началами всех Статусов личных каждого из нас в целом, переводя Статусы из ракурса Духа в ракурс Огня в новой глубине Основ и Начал собою. И прося углубить Служебный Статус, если позволяет подготовка каждого из нас. Имеется в виду и стяжания, и подготовка с Владыками. Я не имею в вижу сейчас хождение и горение, то, что я до этого говорил, – просто подготовка Начал каждого из вас. Имеется шанс, чтоб мы его реализовали. Вы ведь в Основу Отца вошли – это самый большой шанс.

И возжигаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить служебный Статус, ныне действующий, и повысить его для углубления качества Служения каждым из нас. И возжигаемся этим. 

Попробуйте прожить на глазах другой Огонь до рези в глазах. Это может быть и от нового Статуса и от старых Статусов, которые поменяли компетенцию, ушли в Изначальность. В Изначальности любой Статус расширяет, углубляет и получает новые полномочия. Любой Статус, даже если у вас остался тот же.

То же самое с Посвящениями. Меняется состав Начал. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Поручение Изначально Вышестоящего Отца на явление Основы Изначально Вышестоящего Отца собою. Это разные вещи: стяжать Основы и Поручения. Те, кто в ИДИВО от меня получал какие-то Поручения – ни Основа, ни стяжание сейчас к этому не относятся. Это другие Поручения. Или вместе со мной у Отца стяжал Поручения – тоже в этот список не относятся. Это другие Поручения. Поэтому Основа у вас другая, и сейчас стяжание Поручения – другое, следующее, новое. Ранее данные Отцом, Владыкой и подтверждённые мною или другими Главами Поручения в этот список не входят. Всех касается. 

Вам сейчас дают новую Основу, неизвестную вам, новое Поручение, ранее не бывшее у вас. А то некоторые там повторяют то, что знаете. Вы ошибаетесь. Отец даёт только новое. Новое идёт новыми путями. Вот так-то будет лучше. А то сигналы не те получаю. Не важно, кому это. Все стоят, стяжают. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь, преображаемся в новой цельности каждого из нас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую фиксацию Основы, Начал, Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для реализации в целом новых Начал и Основ, нового Синтеза и Огня и новой Ипостасности Служения Статусами, Посвящениями, подготовками каждым из нас. И возжигаемся этим. 

Всю ночь на вас будет фиксироваться Хум Отца и перестраивать ваши Начала, если вы верите Отцу и отдадитесь ему, или на следующий Статус, или на следующее Посвящение. У некоторых «потолок»: вы не можете сами себя преодолеть, чтобы пойти дальше. Вы просто в потолке, вы даже не упёрлись – впёрлись до дырок, а пройти дальше не можете. Вам надо перестраивать Начала, ваши подходы и позиции, чтобы войти даже в следующее Посвящение. Это большая работа, но попробуем сделать так, чтоб ускорить. С фиксацией Хум Отца на всю ночь. Как это будет – посмотрим. Опыт экспериментальный. Первый раз. Но зато попробуем вас сдвинуть с этой точки. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически в данном зале. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Пояснения перед практикой 6

Ещё раз хочу сказать проблему. Некоторые… Мы не заканчиваем, мы закончим в 10, часы есть. Значит, некоторые не могут пройти дальше, потому что у вас не разрабатываются новые Начала. 

Напоминаю: любое следующее Посвящение – это новое Начало Мудрости в вас. Светом. И чтобы новый Свет Посвящения вошёл в вас, нужно чем-то его притянуть, то есть та Мудрость, которая у вас подтянет этот Свет. Да, Свет введёт новую Мудрость, но хотя бы какая-то должна его зафиксировать до этого. А у некоторых потолок Начал – то, что я сейчас увидел, и Мудрость дальше не идёт. Если вам не перестроить Начала – следующих Посвящений не будет. 

То же самое со Статусами. Единственное, по Статусам – у некоторых потолок Статусов. На сегодняшний день служебные Статусы, допустим, выше Логоса, не даются, потому что Учитель должен быть обязательно Служащий Синтеза. У нас есть на сегодняшнем выражении некоторые Учителя, не Служащие Синтеза и, к сожалению, их пытаются использовать, чтобы они учили всех не Синтезом. А новая эпоха – это Синтез. Поэтому у Логосов, сидящих в зале, кто не Служащий Синтеза, напоминаю, что в Учителя вы войти не сможете. Без обид. Это не личное, а только служебное, потому что Учитель у нас – только Служащий Синтеза. Иначе вас, как Учителей, начинают опускать в дерьмо, – открытым текстом, – которое вы не видите, и через ваше учительство обучают других непонятно чему. Это не касается Учителей, которые у нас сейчас есть. Это касается одного Учителя, которого мы так отследили. Он снят с учительства. После этого был введён этот Регламент. С июня жёстко: Логос не становится Учителем, пока он не Служащий Синтеза. Учить нечему. Понятно о чём я? 

Понятно, и для Владычицы – туда же. Это не из-за расширения команды Служащих Синтеза. У нас сейчас не так много желающих быть на Синтезе, чтобы мы много расширяли Служащих Синтеза. Это из-за принципа – учить нечему. Всё. 

Вы не представляете, как каждый Статус имеет свою специфику служебную, очень важную, свои Начала. И Учитель обязан учить, вопрос – чему. Мы это высчитали. И наши Учителя, которые не были Служащими Синтеза, такому начали учить, что мы еле успевали. У нас даже Служащие Синтеза иногда такому учат, что диву даёшься. Но Синтез для низкого выражения человечества тоже бывает полезным. И мы это допускаем, чтобы Синтезом насытились и африканские, и амазонские племенные выражения. Поэтому низкопотребный Синтез полезен на других континентах. Туда и эманирует. Поэтому вы не переживайте – он никуда в плохое место не идёт. Только в нужное. Там развиваются люди. 

Но реально у Логосов некоторых, сидящих в зале – потолок. Вы не Служащие Синтеза, вы не сможете вырасти в Учителя. Но вы можете расширить Логоса, вы можете перевести компетентность Логоса в служебном Статусе. Внимание! И вы можете подтянуть личные Статусы до Логоса, чтобы стать Логосом. Даже не Статусом Логоса, а стать Логосом. А вот у большинства служащих по служебному Статусу Логоса, сидящих в зале, Логоса-то собственно и нету. Не Статуса, а Логоса, как вы есмь. И вам стоит расти в эту сторону, то есть стать Логосом. Это на самом деле, очень высокое звучание. 

Напоминаю: в 5-й расе самым главным Логосом был Санат Кумара. А их было всего – на пальцах пересчитать – Логосы Глобусов и Санат Кумара. Глобусов было 4, ну, 5, то есть 6-7 Логосов на всю Планету. Масштаб понимаете? 

Поэтому, чтобы стать лично Логосом – это тоже очень высокий рост. А мы пока имеем минимальную компетенцию в эту сторону. Поэтому, тут вы должны увидеть, что у нас вопрос роста не только Статусов, вы к этому привязались, а ещё и личный рост, чтобы ты стал таким. Это другая вещь. 

Статус – это этап. Статус Логоса – это после того, когда тебя доводят до этапа Статуса Логоса, а потом ты растёшь собственно в Логоса. Настоящего, не статусного. Когда ты не Статус Логоса, а просто Логос. 

На всякий случай: Статус признают в команде служения. Вышел из команды служения – Статус сняли, ты не Логос. Но потенциал подготовки сохраняется – записи. А Логос, куда бы ты ни попал – ты везде Логос. Я имею в виду по службе и по всей Метагалактике. Разницу почувствовали? 

То же самое Учитель и Статус Учителя. То же самое Аспект и Статус Аспекта. Ко мне приходят Аспекты 5-й расы. Ну и что, что они приходят в Синтез, а Аспекты из 5-й расы. Они – Аспекты, а не Статус Аспекта. И они для меня сразу более значимы, чем даже друзья, которые со Статусом Аспекта, долго служили, мы с ними дружны. Но пришёл настоящий Аспект из 5-й расы. Иерархия. 

Поэтому мы сейчас в должностных служениях сняли понятия Ипостаси. Учитель, Логос – пытаемся сейчас вас туда столкнуть. На настоящего Учителя, настоящего Логоса, настоящего Аспекта. 

Только, единственно, что в 5-й расе Аспект был по Посвящениям. По Статусу… Но он быстро нагоняет всё. Я тут по некоторым смотрел – они быстрее нагоняют, чем мы с вами. Подготовка. Вы увидели? 

Поэтому, если вы не можете стать Служащим Синтеза, ваша задача – стать лично Логосом. Это Логосам. А всем остальным – дойти до Статуса Логоса. И если вы не можете идти в сторону Служащего Синтеза, – не все могут идти, – вы идёте в Логоса личной реализации. Это личное Слово Творения, которым вас наделяет Отец. Я даже не буду говорить, что это значит. Сотворец – это мелко по отношению к этому. Понятно? Понятно. Это вот так вам перспектива. Всё остальное – расширяемся. 

У нас буквально минута – практика, и мы заканчиваем. Нам надо ровно в 10 освобождать зал. 

(Вопрос из зала, неразборчиво)

В.С. – А-а, выше Основ Статус? Давай об этом завтра поговорим. Я сказал – ночь надо с этим переночевать, пройти учёбу, а с утра будет понятнее. Я пока сам не понял. Мне Отец указал – мы это сделали. Но я же здесь сейчас в Синтезе. Я не могу сейчас думать, что там произошло. Я туда схожу ночью, а утром тебе отвечу.

Практика 6 
Стяжание ночной подготовки ракурсом Изначальности

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в форме. 

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку ракурсом Изначальности, прося каждого из нас довести в Изначальность, независимо от подготовки. И переподготовить по возможности Основой Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах служения Статусами и Посвящениями с перспективным ростом новым вариантом Синтеза Начал каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас ракурсом Изначальности собою. Возжигаясь, преображаемся этим, фиксируя Изначальность физически каждым из нас. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело. Вспыхиваем фиксацией Изначальности на всю ночь и ночную подготовку до начала утреннего Синтеза. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 7
Выявление Начал из Основы Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Основой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Возжигаемся Синтезом Начал являемой Основы каждым из нас, всех из 64-х задействованных. То есть у каждого разное количество – от одной до 60-ти. Ну, не больше 60-ти, – Владыка говорит. Скорее всего, меньше, там в сторону 32-х. Но мы даём от одной до 64-х. Вдруг что проснётся.

Мы возжигаемся всеми Началами. Владыка сейчас вам фиксирует этот огонь. Попробуйте возжечься не Основой, а из Основы всеми Началами, и прожить эту разницу уже профессионально. (пауза)

Впитывайте то, что Владыка у вас сейчас фиксирует и пытается активировать как Начало из вашей Основы. Ночью была динамика, сейчас мы переводим это на физику. Владыка фиксирует вам чёткую Основу синтезно, и из Основы выводит энное количество Начал, не более 64-х. Это как разные виды Синтеза, которые из вас начинают эманировать: энергетика, дух, свет – что-то из вас импульсно входит, выходит, а Хум на этом разгорается. Вот состояние явления Начал сейчас у вас. Ищите в синтезе с Владыкой Кут Хуми выявление Начал из вашей Основы. (пауза)

Обратите внимание, что вокруг вас началось Витиё. Это даже видно, как вокруг вашей Омеги начинают виться некие линии роста ваших Начал, то есть развёртывается спиралевидное Витиё вокруг вашего физического тела. Кто видит, может посмотреть это. Это Витиё Омеги включилось у каждого. (пауза)

И вот в этом выражении в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаясь им, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. 

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Идивности Служения формой, и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем от одного до 64-х, – сколько у вас выявлено Начал, даже одного хватит, – Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Владыка сам определяет, сколько. Не придумывайте, вы просто принимаете. У кого-то одна – это больше всего, у кого-то несколько Начал активировалось, и Владыка даёт вам несколько Цельных Синтезов. Просто попробуйте прожить, сколько. Сами цифру не придумывайте, – бесполезно. Даёт Владыка. Значит, надо только воспринять проникновенностью к Владыке, сколько. Вчера говорили: проникновенность – это Мудрость. Проникнитесь Владыкой, проживите, сколько. (пауза)

И мы возжигаемся Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными каждым из нас в разном количестве. И возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на соответствующее количество Начал. 

И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия по количеству Начал. Два Начала – два Синтеза, пять Начал – пять Синтезов. Вы не знаете цифру. ИДИВО фиксирует на вас на Цельный огонь Владыки. Сколько Цельного огня, столько Синтезов, столько Систем, столько Огней, столько Условий. Десять – значит, десять всего, по каждой позиции.

И мы возжигаемся фиксацией ИДИВО на каждого из нас в необходимом количестве активации Начал, возжигаясь этим, проникаясь этим и прося сложить перспективы каждого из нас на реализацию Начал. Не знаю, какие. Я подчёркиваю: Начала могут быть и чисто профессиональными в профессиональной или какой-то деятельности. Это тоже Начала. Вы не знаете, что вы закладываете через это для будущего. (пауза)

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим. Переходим в зал Изначального Всемогущего 246-изначальный явленно. Развёртываемся Идивной формой Служения перспективного каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначального Всемогущего, стяжаем Могущество, несколько Могуществ по количеству Начал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца Всемогущего, развёртывая Могущество Начал или Начала – у кого сколько – каждого из нас. 

Это не обязательно какая-то Мощь, но это некое состояние Могущества исполнения. И вы в синтезе со Всемогущим там стоите один на один, хотя мы стоим все вместе, и он каждому из вас направляет необходимое Могущество для исполнения ваших Начал, которые сейчас вскрыты Владыкой Кут Хуми. Или ночью вскрыты другими Владыками в работе с вами. Не знаю, какие Начала. Включайтесь. (пауза)

И возжигаясь Могуществом Изначального Всемогущего, мы стяжаем глубину сути каждого Начала, активированного в нас, и явление этим всех возможностей реализации собою. И преображаемся этим в активации и применении этих Начал собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, развёртываясь в форме Идивности Служения каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза по количеству активированных Начал от одного до – вы не знаете сколько, Отец вам выделяет только это количество Синтеза. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждое Начало, действующее в нас, активированное нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, развернуть, транслировать, возвести и применить каждого из нас этим. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех видах активированных Начал, развёртываясь, реализуемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Всемогущего, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие всем синтезом стяжённого и развёрнутого каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8

Кольцо и Столп Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Изначальность Основы Изначально Вышестоящего Отца

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Идивным Синтезом каждого из нас, одеваясь Идивной формой Служения каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Абстрагируемого Синтеза и Идивного Синтеза, развернутого пред нами, и впечатанную возможность между практиками, фиксированную в каждом из нас. Мы просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть в нас, помочь организоваться и применить естественно и, обучив, устремить на новые перспективы реализации Основы Изначально Вышестоящего Отца и Начал её каждым из нас. 

И возжигаясь впечатанной динамикой Архетипического, Абстрагируемого и Идивного Синтезов между собой, развёртываясь этим. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим и в этом каждым из нас цельно собою. (пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и за Владыкой Кут Хуми мы переходим в зал Ипостасей Основ. Второй раз. Ведёт Владыка, мы не знаем, куда. Развёртываемся в зале в Идивной форме Служения каждого из нас Основой Изначально Вышестоящего Отца.

Внимание, громадное кольцо – стоят Ипостаси Основ, они взяли форму выше нас. То есть, они два с половиной – три метра. Это специально сделано. Вы их видите, а теперь встаньте между ними – есть свободное пространство между каждой Ипостасью Основ. Мы идём по кругу, или вас Владыка уже поставил по кругу, вы просто входите в одно кольцо с Ипостасями Основ. Там под ногами линия светящаяся, за неё не заступать! Вы перед ней стали или на неё чуть-чуть, она толстая. Ну, там носочками на линию – спокойно. Но за неё не заходим в центр. Там будет стенка, чтоб не влипли. То есть, там, вроде, свободно, на самом деле – там стенка Огня, вы его не видите пока. Можно раствориться. Пробовать вам не позволят, вы входите в кольцо Ипостасей Основ. 

Вошли, вертикально выровнялись и стоим. То есть, расправили плечи, подтянули шею, голову, а то стоим странновато некоторые. В форме. Форма держать вас уже не сможет, вы должны стать.

Возжигаемся Основой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Владыки Кут Хуми Фаинь тоже встали в кольцо друг напротив друга, но они себя видят по диагонали, вы можете это не видеть – это сложно пока увидеть.

Вот Ипостаси Основ приходят в форму нашего размера, поулыбайтесь, из больших становятся в наш размер. Прикол мерности тела, – называется. Если кто видит – очень любопытно смотрится.

А теперь мы синтезируемся с вами с Ипостасями Основ, с 64-мя Ипостасями Основ, и возжигаемся кольцом Основ Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас, и вспыхиваем этим. Возжигая цельный Огонь Основ Изначально Вышестоящего Отца, стоящий пред нами стенкой внутри этого кольца. Тотальный, цельный, абсолютный Огонь Основ, абсолютизированный Огонь Основ. То есть, это полный тотальный Абсолют. Не Абсолютный Огонь, который мы стяжаем, а такой Абсолют Основ. (пауза)

И у вас возжигается Основа каждого из вас при этом, и вы стоите в кольце Ипостасей Основ. Вы тоже Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, только маленькая, но у вас одна Основа, и вы ею возжигаетесь. 

Внимание, и на вас фиксируется от одного до нескольких Ипостасей Основ, где бы они ни стояли, знаете как – сквозь кольцо, сквозь центр. И на вас идут несколько линий Огня, таких тонких, каждому из вас Ипостаси Основ показывают их как даже цветные. Знаете, как пересекаемые линии Огня через центр на каждого из вас, получается одна такая структурность линий в центре, но это видят Владыки Кут Хуми Фаинь и Ипостаси Основ. Вы тоже можете попробовать. Но прежде всего – увидеть линии, идущие на вас и в ваш Хум. 

И на ваш Хум идёт от одной до нескольких линий развёртываемых Начал вашей Основы, и вы вспыхиваете Началами, синтезируемыми с Ипостасями Основ. Одно Начало – одна Ипостась Основ какая-то. Она на вас сама фиксируется, потому что мы пока это не видим, не понимаем. Допустим, у вас было пять Начал, на вас фиксируется пять Ипостасей Основ. Одно Начало – одна Ипостась Основ. Мучиться не надо, главное, что она на вас фиксируется. 

И вы возжигаетесь Ипостасями Основ, зафиксированными на вас, координируя своё количество Начал, возожжённых вами в предыдущей практике, с Ипостасями Основ в данной практике. (пауза)

И мы вспыхиваем Основой каждого из нас, и в синтезе с Ипостасями Основ синтезируемся в центре. От каждого из нас идёт своя линия Огня Основы или Основ, которая пересекается в центре этого кольца. 

И в синтезе с Ипостасями Основ мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, который фиксирует собственную Основу Изначально Вышестоящего Отца на этот центр. Далее кольцо входит в Столп Изначально Вышестоящего Отца, в Столп Основ Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом цельно с Ипостасями Основ Столпом Основ, – и Владыками Кут Хуми Фаинь, соответственно, они в кольце, – всем Синтезом Основ каждого из нас. (пауза)

И возжигается цельность каждого из вас этим. (пауза)

А теперь мы делаем шаг в круг, в центр. Стена Огня для нас пропадает Столпом. Мы входим в Столп Основ к центру – шаг вперёд, не надо там много, – становясь своим внутренним кольцом Основ всех нас в синтезе физически. Ипостаси Основ стоят на своём же месте. И Изначально Вышестоящий Отец фиксируется на наше кольцо Основ внутри Столпа Основ, наше физическое кольцо. (пауза)

И мы вместе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Основ Изначально Вышестоящего Отца физически Планетой Земля и Начала этим кольцом жизни Изначального Человека и Изначального Человечества Планетой Земля, возжигаясь точкой отсчёта Основ Изначальности Планеты Земля физически собою. (пауза)

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, все вместе стяжаем Изначальность Основ каждого из нас и синтеза нас собою.

И вспыхиваем Изначальностью Основ физически собою. И этим кольцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Столпом Изначальности Основ, становясь группой пред Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, выходим из кольца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостаси Основ, всех 64-х, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.

Сидим. 

А теперь почувствуйте: вы перешли окончательно и стали Основой Изначально Вышестоящего Отца, просто физически проживите. Практика не закончена. 

Почувствуйте, что сейчас вы перешли и стали. Не стяжали фиксацию или вошли, а вы стали этим, и в телах это произошло. Ну, в синтезе всех частей, естественно. В головном мозге это произошло, он стал другим. Он стал другим в начале практики, но я не стал вас отвлекать. Тоже проживите некую цельность и глубину головного мозга. 

Неважно, умеете вы или нет – пытайтесь, делайте, ищите. Это обучение. Вы должны уметь фиксировать всё тело в целом, головной мозг в целом, а потом синтез всех частей в целом. Но это дальше, пока мы не требуем это, но научиться придётся. Да-да-да, все части – и каждую, и в целом, проживать. (В зале чихнули) – Спасибо, точно. – Для профессии Основ Изначально Вышестоящего Отца мы должны проживать каждую часть и их синтез в целом, но это на перспективу нам. Будем учиться. Владыки вас будут учить эти два года минимум, через два года посмотрим, что получится. У нас Профессиональный Синтез – закладка на два года, не на месяц, минимально. Вот сейчас состояние уходит.

И последнее осознание. В практике мы стяжали Изначальность Основы, вся Планета теперь реагирует на каждого из вас, на вашу Основу, стяжанием Изначальности Основ. И вас в это вводили сейчас Ипостаси Основ. Соответственно, любое ваше, извините за выражение, дёргание или выражение, или эманация на вашу Основу, любая эманация ваших Начал на вашу Основу вводит Изначальные условия, системы, систематики, виды действия для всей Планеты. Ресурс понятен? Ресурс понятен? 

И корректно выражусь: Планета должна жить и развиваться. Цивилизация сохранена, и должна сохраняться, иначе не с кем разговаривать будет – деградация произойдёт в пару десятилетий, если вдруг Цивилизация гакнется. Что хотите, делайте, понятно? Иерархия должна расти, ИДИВО – устояться. Расширять нечего, пока устояться. 

Три цели, обязательные для вас, ну, четыре: Планета, Цивилизация, Иерархия, ИДИВО. Аксиоматично, как вчера: слиянность, проникновенность, вдохновение и основность. Всё понятно? Это аксиоматично. 

Любое ваше действие Основ и Начал должно развивать Планету, сохраняя её, поддерживать Цивилизацию, развивая, меняя, но не уничтожая её, где бы она ни была, хоть в Африке. Должна развиваться и углубляться иерархичность всех – без явления Иерархии новой эпохи нет. И постепенно устаиваться ИДИВО и Идивность. Тут не требуется расширения, тут хотя бы зафиксировать то, чего мы достигли. Мы настолько многого достигли, что нужно просто учиться это фиксировать и действовать этим, тут ничего не надо делать – фиксация и жизнь этим. Установка понятна? 

Не важно, понятно вам или нет ментально, это сейчас записано в ваши Основы. Практика продолжается. Это установка на Добро, но она полезна при администрировании Основ, чтобы вы вошли и вышли в этом.

И теперь всё это, вместе взятое в целом, всё, что мы стяжали в практике, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

И одновременно, эманируя, понимаем, кто там не понял: если бы я не сделал эту установку, вас могли использовать против этого, вы же пока не умеете этим пользоваться. А так мы вам поставили четыре защиты, и многим из вас не удастся вляпаться за счет того, что вас разведут на любой фиговине, непонятно какой, но для вас ценной. Понятно? А она бесценна, в том плане, что она не имеет никакого значения. Чем бесценней предмет, тем меньшее значение для развития он имеет, запомните это, будет очень полезно на будущее. Всё самое неоценимое уже не имеет никакого значения. В том числе предметы искусства. Когда говорят, что это бесценно, – эта культура умерла, и мы пользуемся архивами. Архив всегда бесценен – это память о прошлом. Для настоящего это уже ничто. Бесценность – это ничто для настоящего.

Мы продолжаем эманировать. Это я тут выгребаю завалы, чтобы вас не трогали, – у нас тут хватает специалистов. Не-не-не-не-не, Основы они не тронут, Начала не тронут, а вот завести в тупик – любимое дело. Это в смысле, что если вас назовут «бесценными», знайте, что вас послали назад в прошлое, в смысле, что вы не имеете никакого значения. Не ведитесь на это. «Эксклюзивными», «особыми», – вы уже предмет, а не субъект. Тоже не ведитесь на это. Ну, такая у нас информационная заварушка пока на Планете, мы ещё не всю пятую расу зачистили, не в смысле людей, в смысле глупостей, которыми тут занимаются на Планете.

Мы ещё эманируем в ИДИВО в целом, мы пытаемся охватить всю Планету. 

Ещё вам такая же мысля полезная: вы пока имеете одну Основу, у меня их 30, достигнутых за последние 20 с чем-то лет, начиная с 95-го года. Я мечтаю о 64-х. Поэтому, пожалуйста, сократите свою масштабность, и увидьте, что одна Основа – это начало. Если вы активно пойдёте, там, где одна – появятся две. 

Я говорю точную цифру, потому что я сейчас в практике уточнил у Владык, сколько у меня, чтобы расти дальше, зная, куда. Мне и сказали: именно потому, что мы достигли 30, вам раздали 300 с чем-то. Закон всего во всем. Понятно, да? 

Это не какой-то цикл на меня, это просто: как только из вас достигнет чего-то несколько Основ, идёт право передачи следующим поколениям восходящих Синтезом каких-то новых Основ. Понятно о чём, да? Вот чтобы вас собрать, надо было достигнуть тридцатки. Я этого не знал, мне сейчас в практике это сказали. Это моё маленькое открытие Начал. Увидели? Но надо идти дальше. 

Поэтому, если кто-то из вас размечтался эту Основу делать много воплощений, такие будды пятой расы нам в этой, шестой, не нужны. А вот когда вы за 10-20-30 лет достигнете несколько Основ, – я не могу гарантировать, что их будет много, это очень сложный путь, – тогда я с вами согласен, вы в команде. Не одной Основой, а перспективой множества. Устремитесь на это. Как только вы поставите планку большую – на несколько Основ, меньшая, одной Основы, начнёт быстрее исполняться. 

Сколько у вас базовых частей? Сколько-сколько? Теперь 64, когда-то на Планете было 32, мы с вами живём 256-ю. 256 поставить не имею права, 64 – спокойно. 

А давайте-ка устремимся на 64 Основы в каждом. Не факт, что достигнем, но всё равно получим больше, чем одну, хотя пока по максимуму мы получаем хотя бы одну. Это не значит, что все получат даже две, понятно. А вдруг получится? То есть, здесь нет определённости, здесь есть ваша устремлённость и работоспособность – внимание – с Владыками и Ипостасями Основ. Когда ты не сам работаешь, а только в синтезе с Владыками и Ипостасями Основ. Так будет быстрее, эффективнее, и ты не будешь изобретать велосипед, который давно изобретён.

То есть вначале надо впитать весь опыт Ипостасей Основ и Владык на вашу тему Основы, а потом двигаться дальше. Мысль понятна? Я сейчас посмотрел, как у вас ночью началось впитывание, ответ – никак. Владыка меня успокоил. Он так корректно сказал, как Владыка умеет: «Будем считать, что это была просто ночная учёба». В смысле, что вам некогда было войти в глубину Владык и Ипостасей Основ, чтобы начать впитывать их опыт какой-то там на вашу Основу. 

Ваша Основа одна новая, уникальная, другая, но какой-то опыт, чтобы она появилась, уже был (в зале чихнули), – спасибо, точно, – в Иерархии. Это понятно, да? Ну, не бывает на пустом месте ничего – это культура. Значит, эту Основу культуры Иерархии ИДИВО надо что? – впитать в себя. Коллективно мы вам сейчас помогли, как могли, а индивидуально будьте добры делать сами. Это касается что меня, что любого из вас. 

Нам помогают, если мы идём в сопряжённости с Владыками или Ипостасями, или Управленцами Основ, – не все до Ипостасей дойдут, не важно, Управленцы – это та же Ипостась, – у вас всё получится. Если вы пойдёте сами, как некоторые сейчас запланировали, судя по тому, что я видел в кольце, – вы уже ошибаетесь. 

Культура – это многообразие носителей её, единство многообразия. Соответственно, с вами вначале поделятся неким опытом подходов по вашей тематике, вы вырастите, а потом так же будете делиться с другими. Ну, типа того, как я сейчас делал. Тогда это новая Метагалактическая Иерархическая культура новой эпохи. Но это быстро развивается через Владык и Ипостасей Основ. 

Некоторые говорят: «Да мы и так знаем». Проблема в том, что вы знаете, а ночью это автоматически не наступило. Это такая ложка дёгтя в ту бочку Столпа мёда, которую мы получили. Понятно о чём я? 

И если не будет вот этой вот сопряжённости, будете идти долго, там 49 воплощений, многовато для Метагалактики 6-й расы. Нам надо в этом воплощении много Основ. Все это услышали? Вот попробуйте на это устремиться, не отменяя реализации Начал вашей Основы.

Достигнете энного количества реализации Начал – вам дадут следующую, там вторую, Основу. Не обязательно все 64 реализовывать, вы не правы, 50 процентов плюс один. Но обычно хватает 17-ти. (В зале чихнули) – Спасибо, точно. Вам дают следующую, вы продолжаете развивать первую на 33, следующую – на 17, и вот такой круговорот начинается. Я имею в виду 17 Начал, 33 Начала. Достигаете 64 – вам дают следующую, и поехали. Как это достигается – обучают Владыки. Я, конечно, подсказывать могу, но мы настолько многообразны, что это не моё. А у Владык всё есть, только подсказать, и то если есть, в чём. Это тоже ясно? 

У нас практика продолжается. Это не объявление, это запись в вас, жёсткая. Почему? Чтоб кроме Владык и Ипостасей Основ никто к вам на эту тему не смог прикоснуться. Это я якобы, напомнил. Понятно? Не вам, всем товарищам, кто на вас обратил внимание, что лучше не дергаться. Превентивные меры. Ну, и вам напомнил заодно, с кем вы должны быть, чтоб вы остались быть. 

А то некоторых порученцев мы сейчас собираем, которые в начале пятой расы получили поручения и выпали из них, не смогли исполнить, а сейчас мы их тут собираем и пытаемся помочь реализоваться. Пятая же раса закончилась – имеем право. А Основ на Планете нету. Ну, не Основ, тогда это «поручение» называлось, а нужны, восстанавливают. Понятно, о чём я? Можно выпасть из контекста надолго. Иногда восстановление в следующей эпохе аж, – я без шуток. Из одной Основы выпали – могут всю эпоху не дать восстановиться, вы об этом даже знать не будете. Поэтому, пожалуйста, с Владыками и Ипостасями Основ. 

Я не предупреждаю, я передаю свой опыт восстановления двух таких специалистов. Их пока два, вообще их было пару десятков. Собираем их, они ещё не все до нас дошли, я имею в виду физически. Ясно? Я бы не хотел, чтобы вы оказались в этой печальной команде. Это не наказание, вы просто не будете видеть, чего произошло. Поэтому с Владыками и с Ипостасями Основ. Там всё строго и незаметно, вам ничего не сообщают (вздыхает), но уже ничего не происходит. Поэтому будьте внимательны. 

Не-не-не, от ошибок, от спотыканий, от падений, – это нормально, главное чтобы линия Пути продолжалась. А то, что вы на ней упали – так это хорошо! Ребёнок падает – значит, идёт, нормально, не стоит. Вы увидели? А на этом Пути всё поправят.

Всё. Эманируем в ИДИВО каждого из нас всё это вместе взятое, даже то, что я сейчас сказал. Я понимаю, куда я вас встраиваю, вы не понимаете, зачем я это говорю – так и должно быть. Это Архетипический Синтез. Вы не всегда адекватно воспринимаете реальность на Планете. Вы пока её воспринимаете только психофизически, а надо минимум девятиприсутственно, чтобы передавить нашу семи-плановость. Я могу по-другому сказать: «семисолнечность», – может, вам интереснее будет. Но, к сожалению, так. Мы тут распишем вам схемку после перерыва, увидите. 

О, вот теперь от вас легче идёт эманация. От некоторых из вас отстали уже. Просто предупреждением. Зачем воевать? Предупредили – и так всё понятно. Это местные, не откуда. Это местные, оставшиеся из 5 расы.

Практика завершена. Аминь.

Практика 9 

Стяжание 4-х Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
 на явление статусным выражением и ростом 4-х Начал Статусности. 
Стяжание Статуса у Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно в форме Идивности служения каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас:

· на явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Статусным выражением и ростом, 

· на явление Оси Основ Статусности каждого из нас,

· на явление Истины Статусности каждого из нас

· и на явление Иерархической формы Огня Статусности каждого из нас.

И в синтезе четырёх Начал, возжигаясь четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем всю глубину Статусности во всех вариациях, любых выражениях, в любой полноте Статусности каждого из нас с преображением, реализацией, развитием, расширением всех предыдущих Статусов каждого из нас, и настоящего особенно, с возможностью взойти в следующий Статус каждым из нас, и восхождение в него собою.

Это не значит, что вы стали этим Статусом, это значит, что он начал организовываться вами, а выход бывает разный из этого. Но пробуйте войти в следующий Статус собою.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить нас этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Статус каждого из нас.

Я не знаю, какой. Какой Отец даст. Устремляйтесь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового Статуса каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя новый Статус собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываем новый Статус собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 10  
Вхождение в Цельность Статусности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО. Развёртываемся в зале Идивности в форме Идивного Служения каждым из нас. Развёртываемся новым Статусом в любом расширенном, углублённом, – он всё равно новый у вас, – новым Статусом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 11-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить Статусы каждого из нас, исходя из Статуса каждого из нас, как нижестоящие, так и перспективные собою.

И возжигаясь 11-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, входим в Цельный Синтез Ученика Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Архата Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Адепта Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Праведника Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Ведущего Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, в Цельный Синтез Логоса Изначально Вышестоящего Отца и в Цельный Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь 11-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем данные статусные реализации как в должностном выражении и звучании, так и в служебном выражении и звучании, так и в частном выражении и звучании каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем три Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Синтез Предначального Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Синтез Ману Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить служебный или личный Статус этим в углублении всех возможностей каждого из нас реализуемой статусностью своею.

И возжигаясь всем реальным личным статусным выражением, реальным служебным статусным выражением и реальным должностным выражением с учётом статусного ракурса каждым из нас, и синтезируемся этим (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Идивности Служения каждого из нас и в синтезе всей статусности каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез статусности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех Статусов и их реализации собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся цельностью статусности каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и в ИДИВО каждого из нас в частности.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 11 
Стяжание новых Посвящений в обновлении всех предыдущих

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести 128 Посвящений Человека и 128 Посвящений Служащего Ипостаси с завершением всех устаревших, некорректных, некомпетентных и иных недееспособных в новую эпоху Посвящений и с максимальной акцентацией ракурсом Изначальности в том же самом количестве, которое есть, и более того, Посвящений каждого из нас собою.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь ими, преображаясь ими, просим развернуть Посвящения четверицей Сил, Света, Духа и Огня в синтезе их ракурсом посвятительных практик индивидуальной подготовки Частями и системами с аппаратами в углублении физичности, утончённости, огненности и изначальности каждым из нас в синтезе метагалактической мировости Присутствиями, Проявлениями и Изначальностью физически собою.

И возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Идивности Служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все права, методы, законы и стандарты предыдущей эпохи, эпох и иных Посвящений каждого из нас, прося вместить в Посвящения каждого из нас ракурсом Изначальности новые права, методы, законы, стандарты, методологии и методики, кодексы и стили, реализации и синтезные системы условий синтезфизически каждому из нас. (пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество Посвящений Человека 32-мя Метагалактическими, 32мя Проявленными, 32-мя Изначальными, 32-мя Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями 32-рицы основных Частей каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь ими, стяжаем соответствующее количество прав, методов, законов, синтезов во всей глубине Сил, Света, Духа, Огня всем синтезом пассионарности каждого из нас в разработке соответствующих Частей и глубине их применения физически собою.

И возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в максимально глубокие новые служебные Посвящения ракурсом Метагалактики, Проявлений, Изначальности и Изначально Вышестоящего Отца собою, с явлением глубины от Ученика до Отца посвятительно каждым из нас в новых правилах, методах, законах, стандартах ракурсом Изначальности с новыми Силами, Светом, Духом и Огнём ракурсом Изначальности каждым из нас всем синтезом наработанных вариаций первых 32-х Ипостасей Основ от Планеты до Условий каждым из нас в каждой Части, в синтезе всех систем и аппаратов физически собою в физичности, утончённости, огненности, изначальности, метагалактической мировости, Присутствий, Проявлений, Изначальности каждым из нас и в синтезе их Частями, системами, аппаратами и глубиной их реализации каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые Посвящения каждого из нас в обновлении всех предыдущих собою. И возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая обновлёнными или новыми знаками каждым из нас, и углубляясь этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь Синтезом, преображаемся им в синтезе всей 256-рицы Частей, систем в каждой из них, аппаратов в каждой из них. И в синтезе возжигаясь собственным Частным Синтезом Посвящений и всех возможностей собою. Частный Синтез эманирует из вашей Основы Изначально Вышестоящего Отца – он лично ваш теперь.

И преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной и силой Посвящений каждого из нас, мы стяжаем насыщенность Посвящений каждого из нас Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца всем максимальным Синтезом своим собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, реализуя Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями собою каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и ИДИВО в частности каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 12. Итоговая 
Стяжание инструментов, формы, книги Профессионала Основы 
и переподготовки на два года. 
Стяжание Синтеза Основы Изначально Вышестоящего Отца 
итогами 9-го Профессионального Синтеза

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Основы Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ею. Стяжаем Меч Основы Изначально Вышестоящего Отца, беря его в руку, преображаясь, развёртываемся им. Стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Синтеза или Огненной Нитью или Основой, Ось Основ в Столпе Изначально Вышестоящего Отца собою и, преображаясь, развёртываемся им. Стяжаем Сферу Основы Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ею.

Это все лепится буквально на вашу Основу, поэтому так быстро. Это нельзя ни трогать, ничего. Оно должно просто само войти.

И стяжаем в синтезе не стяжённого все остальные из 16-ти инструменты, доступные каждому из нас, кроме Книги. И впитываем их собою, развёртываясь ими цельно Основой Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Основ. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Книг Синтеза. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу «Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца», развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, – кто не осознал, где он стоит. У вас должна была сработать автоматика Основы. Автоматика Основы – это вы немедленно передвигаетесь туда, куда надо. Вы должны сами её чувствовать. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Владыке Кут Хуми, Книга пред вами, – кто не сорганизовался. Берём Книгу в руки. Синтез Основы. Возжигаемся Книгой. Переходим в служебные кабинеты каждого из нас на первое вышестоящее присутствие в частное служебное здание. Встали на 4-м этаже в кабинет пред письменным столом. Кладём Книгу на стол.

Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-изначально явленно и стяжаем переподготовку Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на два года обучения, образования, восхождения, реализацию, применения и любые иные возможности каждым из нас. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся этим Синтезом собою.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно и стяжаем Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в целом итогами 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Основы Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в целом, являя собою Основу Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за выбор каждого из нас Основой Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допуск каждого из нас к новому, исторически новому 9-му Синтезу, впервые осуществленному на Планете и реализацию каждым из нас и синтезом нас данной возможности в веках явлением Вечности.

Возвращаемся в физическое присутствие Основой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

Надеюсь, понятно, что никуда больше не надо эманировать. У вас неделя завершающихся Домов, а подразделения ИДИВО еще не совсем начались, поэтому просто эманируем в ИДИВО, а волна дойдёт потом до ваших Подразделений, когда у вас будут команды. 

И эманируем в ИДИВО каждого из нас, преображаясь этим физически и выходя из практики.

Аминь.
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