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«Выход» на дежурство
… Прикол, приколы наших городков, кубанских. Я вхожу в здание как Стража. … Сообщаю на сайте (внимание! дзен мужской) «вошла!» Все поняли, что она вошла-а дежурной! У меня творческое…. Я вышел на ваш сайт (я Глава ИВДИВО, имею право) смотрю, слово «вошла». У меня очень бурные ассоциации. Куда вошла? Как вышла? Затычка? Замазка? Не, ну давайте вот, издеваться, так по-чёрному. Ну что значит, вошла?
«Вышла на дежурство!» Давайте, слово «вышла» проанализируем. Вышла – откуда? В каком качестве?
«Зашла на дежурство!» … Сколько осталось, не понятно, скоро выйду. Пока я пришёл на сайт, уже вышла, но не заметила! Понимаете?
То есть, вы употребляете слова, которые вас вытягивают из здания: «вошла – вышла», «вышла – зашла». То есть, есть обратный ход, когда вас оттуда можно выставить!
Но есть даже такое простое русское слово, у меня в лицее было – «стала дежурной» Стала и на том….
«Приняла дежурство», «Зафиксировала дежурство» Но, не «вошла».
Приняла… не дежурство, а что? Если от слова «дежурный» отойдём, а то «дежурный по тумбочке», это тоже звучит, странно.
«Приняла руководство зданием». Я без шуток.
«Встала на охрану», «встал на охрану», это уже по-военному. Стал, встал на охрану. Но встал на охрану – это можно перед зданием у входа, почётный караул. Поэтому это тоже не работает. Я специально это комментирую.
В итоге, вы должны принимать (ладно, «руководство», это будет смущать, потому что не все из вас руководители) управление зданием.
Вставать на стражу! «Приняла управление и встала на стражу».
А дальше (смеётся), я специально говорю – «Кися». Что вы так смотрите? Имя такое. «Оля» – сколько у нас Оль? «Петя» – сколько у нас Петь? …
В итоге, когда ты входишь в дежурство, ты кто? – Аватар, Владыка, Учитель, по должности и тогда ты – Ипостась Отцу. А если ты вошёл Виталиком?! Ну, во-первых, Виталиков много; во-вторых, «Виталик» и я вас перевожу – он сразу Человек, и Владыка Дзей начал меня гонять Мечом! Но, вот здесь я не Виталик, я здесь Глава ИВДИВО, Аватар такой-то. Понимаете разницу?
Если я назвался Аватаром в должности, я – тут же Ипостась Отцу (внимание!) и Столп на меня всего Подразделения зафиксировался, потому, что я управляю зданием. Управляю зданием – это быть в Столпе и Нити Синтеза.
Но если я назвался Виталиком, Столп вначале выясняет, ты кто такой? Включает фейс-контроль. А если у вас не совсем адекватное состояние (форму забыли одеть) вас могут и не узнать, и вас начинает выдавливать из здания. Вам так «тяжело служить», у вас начинаются такие «большие проблемы» на дежурстве, вы думаете, что идёт страшнейшее нападение, а на самом деле 256 этажей здания говорят: «Виталик, ты кто такой?!» И все 256 этажей на меня давят и говорят: «Пшёл вон, мы тебя узнать не можем!» А ты говоришь: «Я свой! Я здесь служу!» – «Мыши нам не нужны, они тоже служат, собирая крошки в здании». Вот, примерно у вас такой вопрос. Да!
Из зала: И это всё только из-за того, что ты не написал в Vaiber? … Запись в Vaiber, она выше слова там, в практике?!
Скажи, пожалуйста, вначале было Слово? А если его не было?
Из зала: А если оно есть?
Где?
Из зала: В практике…
Не-не, ещё раз. Ты сказала вначале, где у тебя Слово есть? Ты вышла туда и там сказала. Внимание! То Тело…
Из зала: И здесь говорю, всегда! Физически говорю и там. Это всегда так…
Давай так. Смотри, смотри, я сейчас не Аватар Синтеза этого, а я Виталик. Я как Виталик передаю тебе ведение Синтеза, ты… кто? Имя? Оля. Тебе передастся ведение Синтеза?
Ещё раз. Тебе передастся на физике моё ведение Синтеза, если я скажу «от Виталика к Оле»? – Нет!
А если я скажу: «Я как Аватар Синтеза передаю полномочия тебе на эту фиксацию…» – это сработает. Потому что у меня свобода Воли, и я имею право по учёбе передавать. И у меня есть такая методика, когда я выхожу и говорю: «Группа, на вас фиксация всего аватарского как на меня, разбирайтесь!» И меня пять минут в зале нет, и группа проживает полную прямую фиксацию всех расшифровок Кут Хуми. Но мне придётся выйти из зала. И тогда каждый из вас наделяется эффектом Аватара Синтеза. Такие записи есть, такие тренировки бывают. Понимаешь разницу?
И если я там назвался Аватаром – там я вошёл в дежурство, а здесь-то нет! Ты на физике не вошла в дежурство! И твоё Тело там дохлик невмирущий, оно без физики там, не совсем активно и чаще всего на подстилочке на входе засыпает...
Из зала: Значит можно и на бумаге написать?
Везде! И чем чаще, тем глубже. … О!!! Аж на 92-м Синтезе, мы нашли настоящую практику Иерархии!!!
Из зала: Я же вслух говорю, я зафиксировала. Оказывается, ещё надо и написать.
Если ты хочешь сказать вслух, то ты, пожалуйста, приедь ко мне в Москву (смех в зале) ты же, по-моему, из Кубани? Или я из Славянска-на-Кубани приеду в Армавир вслух тебе говорю: «Я принял дежурство и еду обратно в Славянск-на-Кубани». Работает! No problem.
А если я здесь говорю: «Я принял», а там, в Армавире сказали «Сдал», то в Армавире не понятно кому сдал, а в Славянске-на-Кубани не понятно от кого принял. А сущностей в Краснодарском крае между этими двумя городами, которые способствуют, помогают и поддерживают вашу сдачу и приём, по ходу этого движении от любого пьяного – десяток. А пивных точек – сама проедешь, посчитаешь сколько. …
Ну что, трудно написать Аватар такой-то?! Сокращённо «Аватар Иерархии ИВДИВО, Краснодар». Всё! Вообще-то. А в чём проблема?
Из зала: Не, не трудно, просто я разницы не вижу, не проживаю…
Знаешь, такое… Ты себе ответила. Если ты не пишешь и проживать нечем! В тебе ж не копится! В тебе ж не копится – ты не пишешь!
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Видите, вот это Ипостасность.
Если Совет Изначально Вышестоящего Отца установил, что дежурство в вашем Доме передаётся по Vaiber, а в Краснодаре по сайту (условно) вот установил – то есть командное решение. Значит я, принимая дежурство, выхожу в Краснодаре на сайт, в Кубани на Vaiber и пишу «Аватар такой-то дежурство принял» – внимание! коллективная Ипостасность Отца всего Дома (есть такое понятие) передаётся от Аватара, допустим, Конфедерации на Аватара Нации. Аватар Конфедерации сдал, Аватар Нации принял. И вся Ипостасная фиксация Отца на весь Краснодарский край, а не на одно здание, переходит от одного Аватара к другому.
Если Вася сдал, Виталик принял – дежурство перешло – Ипостасность Отца осталась у того последнего дежурного, который был семь дней назад, который назвался Аватаром Метагалактического Центра. И всем последующим дежурным, которые называли себя по имени Петя, Виталя, Вася, Николай, ничего не досталось, потому что они не назвали свою должность.
Я только что говорил, мы Ипостасим Отцу своей должностью, а не именем.
Потому что Виталиков, Николаев и Вась в Краснодарском крае – валом, а то и сосед у нас такой же – тёска! И я передаю как Виталик дежурство Васе, а у меня сосед Вася. А мне, не хватило потенциала дотянуть….
Я живу в Подмосковье, как в Кубани, и у нас Подразделение находится в километрах 40‑ка, Подольск, от нашего дома. И я передаю Васе в Подольск дежурство. А по ходу этих 40‑ка километров у нас городков и деревень там, ну с десяток и везде есть эти Васи. Дойдёт до Васи с Подольска передача дежурства? – Не факт! У нас будет очередь сущностей и говорит: «Я уже Вася. Переименовалась. Передайте фиксацию мне, жрать хочется».
Ну что ж мы вот, детским садом занимаемся?! Если вы решили передавать по Vaiber, в Vaiber это писать надо «Аватар такой-то принял», всё. Ты отшибаешь ещё Vaiber. ...
Есть два варианта – или личная встреча, или техническая взаимопомощь.
При технической взаимопомощи надо писать должность, чтобы отсекать технических сущностей, тогда ты остаёшься с Отцом.
А лично я, иногда не владею техникой на столько, чтоб ею управлять. Ну, там, масса программ – я «чайник». В итоге как «чайник» я могу куда угодно это дежурство отправить, по тому же Vaiber. А если с учётом того что эти программы могут сканировать, передавать другому, то и дежурство могут передать кому угодно – на сервер в Америку, который этот Vaiber там печатает. И ваше дежурство вместо Кубани оказалось в техническом помещении сервера Vaiber. Потому что, по телефону легче всего передаётся энергетика и Дух, мы всегда говорили. Если ты там не зафиксировала – вопрос, что там произошло, мы не знаем.
Смысл дежурства
В итоге ты сама себе создаёшь сложности тому Телу. Ты физикой не видишь, а то Тело, войдя в здание, начинает мучиться: «Где фиксация?» Там есть, здесь нет. Нет поддержки физической.
А ведь смысл дежурства в том, что физика, свою физичность, передаёт туда, и тогда в это здание ни кто не пройдёт! Физику там «уважуют». А вот если туда физика не передаст свою фиксацию, то даже наше развитое Тело может стать полной немощью там, и я такое видел, и туда войдёт кто угодно, ты даже не сможешь заметить.
Просто у тебя нарушается принцип: то Тело представилось, оно ушло в Ипостасность, а ты себя не представила, ты осталась Человечностью. И у вас уже нет стыковки одной выразимости на эти сутки. Так тоже можно подумать. И таких вариантов валом.
Поэтому «в Иерархии проверяют на мелочах». Ты рассказала о Vaiber? Это мелочь. Представляешь, как тяжело пальцами набрать два слова по восемь букв?! О-о-о! Три секунды. Легче написать Виталий, семь букв, ну и что?

Из зала: Вопрос такой. Получается, если ты знаешь что ты уедешь и у тебя, допустим, не будет связи с…
Выйди из дежурства. Всё просто. Или поменяйся по дежурству.
Всё по-человечески. Ребята, ну как на физике. Если ты уезжаешь – поменяйся дежурством. Если у тебя есть связь, по связи можешь дежурить – какая разница, откуда ты выйдешь на дежурство.
Из зала: А вопрос такой. Можно же выходить на дежурство не на один день, а допустим, ты вышел на определённый срок, ты пишешь на какой срок, хотя бы, ты выходишь, если тебя неделю не будет...
Это если ты договорился. .... Как договорились, так и будет.
Давайте так. Дежурство – это командное служение. Как вы междусобойчиком договорились...
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