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… В головном мозге каждого из вас ещё растёт восьмое Ядро, и без Аматики оно не вырастает. А знаете, чем интересен этот Огонь? Это постоянная Аматика, которая сносит старое, рождает новое. Аматика ж – это преодоление старых матриц и рождение новых. Ни чем другим в вас впихнуть постоянную Аматику нам за все предыдущие годы до партии не удалось.
Это не Синтез – это Ядро самого головного мозга по количеству Огней действия. Мы выходим от одного до трёх Ядер предыдущей эпохи. И я, по-моему, у вас (говорил прошлый раз) зарегистрировал 16 Ядер. Мы дошли до 16-ти. Надо всего лишь 98.
И за 17 лет Синтеза наш мозг месяц назад смог взять 16 Ядер. Это не у всех – это дело личное. Это для всей команды теперь можно 16, но каждый взял сколько можно. У нас есть подготовленные служащие, которые очень активно работают – у них или восемь или девять Ядер. Ну, они там просто... (крутятся) не, они и живут, и семья, и работа, и мозг стимулируется, чтоб было столько Ядер. Ну, а среднее наше количество – это четыре Ядра. И то это много, у начинающих: два-три. У обычного человека чаще одно, сейчас добавлю, в России и на Украине, или вообще ни одного.
Знаете, почему мы говорили о Метагалактической цивилизации, так упорно их продвигали? Они стимулировали хотя бы одно Ядро у всего населения страны. А есть страны безъядерные в головном мозге, называется: природное функционирование.
Ну, Ядро Огня – это серьёзно. Понятно. До этого было Ядро Духа, до этого было Ядро Света, до этого было Ядро Энергии, а до этого – просто мозг. И у некоторых нет никаких Ядер: ни Огня, ни Энергии, ни Духа, ни Света.
Кстати, Ядро Духа (одно!) очень известно по очень известным рисункам, которые вы можете встретить в зданиях специальной архитектуры. Это о чём я? …
С Ядрами и Ядрами (смеётся) у нас сложно. Я о церкви. Там есть иконы, и когда вокруг головы показывают сияние – это получение (внимание!) первого Ядра Духа. Оно вызывает сияние … нимба. Это сияние первого Ядра Духа.
… Нимбы ведь есть световые – это сияющая голова. Нимбы есть энергетические (Ядро Энергии) – это заряженная голова. Вот есть такие люди заряженные. Это у них в голове явно Ядро Энергии – они, знаете вот … остановиться не могут.
Вы скажете: «Ну, все дети такие». Не все дети такие. Есть дети, которые просто: «брр», и родители за ними бегают. У ребёнка больше Ядер, чем у родителей. Я в аэропорту так одного поймал. Те только успели повернуться, эта метла «фью». Я только успел его вот так взять, а так бы он просто пролетел весь аэропорт. Скорость для малявки была сумасшедшая. Все были в шоке от скорости передвижения от родителей. То есть, взрослые, даже тело не среагировало, потому что скорость была настолько бешенная, что она чуть-чуть пугала взрослые тела. Ну, Психодинамика она работает, я ж привык там поддержками заниматься, и «опа». Мама говорит: «Спасибо, а то бы не догнали». (Смех в зале). Это у мозга больше Ядер Энергии, чем у родителей. Они физически его догнать не могут.
Я просто показал ситуацию, которая знакома многим взрослым, поэтому… И здесь не вопрос энергоёмкости ребёнка.
А есть дети (изображает неактивного ребёнка), они даже в пять лет: «Мама, на колясочку меня посади, я сам ходить не могу». Вот это, скорее всего, с Ядрами Энергии … слабовато, к сожалению. И надо взращивать этих детей. Может быть, он потом проснётся, может и есть Ядра, я не знаю. Но они должны с детства быть активированы.
Вот это Ядра головного мозга.
Поэтому стимуляция восьмого вида Огня Владомира Стефаны – это стимуляция развития вашего головного мозга на восемь Ядер.
…
Почему я говорю о головном мозге? Ипостасность – это развитие головного мозга. Это прямой ипостасный орган внутри нас. Причём всем, чем угодно – это развитие головного мозга, просто запомните. Соответственно, одна из тем Ипостасной деятельности – это развитие головных отношений (смеётся). Головного мозга. Соответственно, от того как он развит, какими Ядрами пользуется, какой спецификой обладает – это есть физическое развитие Ипостасности.

Итак. Всё-таки Владыка сказал про Ядра головного мозга, вас так заинтриговало, что тема будет первая, поэтому сейчас поработаем с Ядрами и попробуем их даже стяжать.
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Значит, смысл в чём? Мы тут очень долго высчитывали, как развивается человек в Синтезе и в Огне. Но самое главное, вот, ещё издалека, там (ещё, когда я в лицее был директором) первое и самое главное – развитие человека шло через головной мозг.
То есть, мы начинали развивать лицеистов тем, что мы формировали два вида мышления, которые формировали цельное мышление, экосферное, и складывали (внимание!) одну цельную сферу головного мозга. Это услышать крайне важно.
Смысл в чём? Наш головной мозг двоичен. Да? Правое, левое полушарие. Ну, я так вот, зеркально. Чаше всего у человека…
Да, работает всегда два полушария. Это обманка, что работает одно. То есть, работают всегда два. Но, человек по своему развитию чаще всего применяет одно. То есть, вопрос не в работе головного мозга, как пишут в популярных статьях – это обман, а вопрос в привычках, вопрос в методиках и технологиях воспитания… Грубо говоря, если я чаще всего пишу правой рукой, нажимаю всё правой рукой, больше делаю правой рукой – у меня сильнее всего развивается левое полушарие. Есть такое понятие «зеркала» – левое полушарие работает с правой половиной. То есть, если правая нога двигается – левое полушарие сигналит. Если левая нога двигается, я пишу левой рукой – сигналит правое полушарие. То есть идёт такой зеркальный… биологическая связка.
В лицее мы развивали такую систему, как объединить два полушария в одно целое. Я честно скажу, это крайне сложная задача. Подчёркиваю, объединить два полушария не тем, что они биологически работают, – они работают, а тем, чтоб наши привычки, восприятия, разработки работали в двух полушариях, – не в одном левом или правом, а в двух. И вот это почти не преодолеваемая вещь, оказалась. Но в лицее мы нашли методику…
Кстати, система Образ-типов. У нас такая Часть есть Образ-тип. Она жёстко нацелена на двуполушарную работу. То есть она работает по экосферной методике. А экосфера – это цельность двух полушарий. Вот она экосфера вокруг головного мозга. Нимб, вот эта сфера – это фактически, предтеча экосферы.
Поэтому фактически двуполушарность развивается. И когда мы начинаем с вами работать в Синтезе, первая проблема начинающих – это выравнивание двух полушарий головного мозга между собою. У обычного человека или левое, или правое усилено, а второе – менее усилено. Ну, говорят, у людей творческих – правое. У людей логического склада мышления – левое. Ну, такого технического склада мышления. На самом деле должно быть равностно.
Я объяснял простую вещь. Допустим, тот же Эйнштейн хорошо играл, если не ошибаюсь, на скрипке. Музыка – правое; хорошее знание математики, физики – левое, и при двуполушарных возможностях шли хорошие открытия. И вот у многих учёных, которые одновременно жили и искусством, и наукой (из известных) открытия были. У тех, кто чисто… – открытия были или менее значимы, или вообще не было. То есть, двуполушарное приводит к активации, так называемой талантливости. И фактически, талант – это умение жить и действовать двуполушарно. Я подчёркиваю, не биологически, а привычками и особенностями человека. Увидели?
Не-не-не, это крайне важно для вас. Вы это должны в голову поставить.
Если два полушария в привычках человека не работают равностно (то есть, хотя бы стремятся к этому) – не рождается первое Ядро Огня. Потому что Ядро Огня, когда оно входит, оно заполняет сразу всё пространство внутри черепной коробки. Черепная коробка – это так называется, вот медицински, так выразимся.
То есть, внутри черепа, из внутренних слоёв Ядро чётко становится по размерам черепной коробки и укутывает наш мозг – затылком, обязательно, и вот отсюда вот этой частью вот, – лобной доли, вот так затылок.
То есть, есть идеальные пропорции Ядра для каждого черепа. Ну, вы знаете пропорции черепа у каждого разные. Это не абстрактная какая-то методика, это не какой-то там антропо… нацизм, как иногда было 100 лет назад.
Есть очень древняя методика Священной Габалы. Священная Габала – это идеальное строение черепа. Оно отрабатывалось на Востоке в буддизме и считалось, что Буддой чаще всего могут стать люди, только имеющие Священную Габалу – идеальные пропорции черепа, которые имеют идеально внутри (ну я бы сказал) округлую форму. Там более сложная методика, она называлась Священной Габалой.
Допустим, был такой советский исследователь до войны – Цыбиков. Так вот его пустили во многие монастыри и в тибетские тайны только потому, что монахи определили, что его голова является Священной Габалой. Ему рассказывали те тайны, которые другим не рассказывают.
Чтоб была понятна философия Священной Габалы – вопрос не только в строении черепа. А человек мог родиться с таким черепом, имея подготовленный Дух по предыдущим воплощениям. Это же буддизм. Колесо Сансары. Махаяна, Хинаяна. И идеально разработанный череп в виде Священной Габалы – это результат работы Духа предыдущих воплощений. Это буддизм.
Соответственно, такому человеку открывают двери во многие места, куда другим не открывают, потому что их Дух не разработан. И по развитию черепа смотрели разработку Духа в предыдущих воплощениях.
Я насчёт черепа – не особо, я считал, что кости… Она влияет. Я однажды у ребёнка видел эту Священную Габалу по пропорциям. В руки взял... Ну, младенец там, три-пять месяцев. Родители – друзья. Мы встретились. Я посмотрел на череп. Я, я читал много о Священной Габале, когда буддизмом занимался, там... Детей развивал в лицее. То есть, я пытался преодолеть привязку к костности. Ну, то есть это, старое. Но, когда я вот, просто ребёнка взял, вот в руки (головку надо было поддержать – ну, три-пять месяцев, он ещё не сидит) я почувствовал от черепа другую (от черепа!) другую эманацию, чем от других черепов, когда я держал детей.
То есть, Священная Габала вырабатывает в костях черепной коробки определённые энергетические взаимосвязи. И уже этим (как вот костюмчик) влияет на головной мозг, который просто вертится в другой среде, более (я бы сказал) комфортной, более развитой, чем у обычных людей.
Вообще у народов с черепом очень много... Помните там, черепа удлиняли, делали там специальные кольца, нашивали на него. То есть, от формы черепа, считалось, зависит работоспособность головного мозга.
Но я тогда посчитал, что это было в древности. Надо уходить от антропоцентризма костей. То есть, это хорошо, но мозг должен развиваться и без Священной Габалы и костных всяких привязок. Потому что, если мы привяжемся к костям, всё закончится христианскими храмами, когда мы будем поклоняться костям развитых людей, все остальные будут недоразвиты. Это не хорошо.
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То есть от специфик активации (вот усвоения содержания) внутри формировалось ядерное состояние головного мозга. На тот момент мы ещё так это не называли. Мы считали это концентрацией Света, концентрацией Духа, который становился целен внутри черепа.
А вот уже недавно мы с вами дошли до системы, когда внутри головного мозга формируются Ядра. Я подчёркиваю, это шло все 17 лет. Но эта тема Владыками была запрещена и к публикации, и к разработке, пока мы не дошли до 16-ти Ядер. Я подчёркиваю, в головном мозге. Это сейчас вершина Ядер. Что это значит?
Это значит, что в этот головной мозг (в любой головной мозг, если взять вот мозги, да?) формируется Ядро, которое охватывает весь головной мозг и посылает импульсы по спинному мозгу вниз. Это один шарик Огня, который действует чётко в объёме всех двух полушарий.
Если вы помните, что мозг, он находится в жидкой среде до черепа. Вот граница этого шарика должна находиться в жидкой среде и прикасаться к черепу. Значит, всё серое вещество, всё вещество головного мозга, уберем слово «серое», должно находиться внутри этого Шара Огня, включая затылочную долю, и передняя доля головного мозга.
Как сформировать такое Ядро с учётом пропорционального строения мозга и височных долей, я не знаю. Возможно, Ядро выходит за пределы, возможно, оно чуть ниже. Или не ниже… менее объёмно, чем головной мозг. То есть, центральные области типа гипоталамуса в это Ядро входят, а некоторые виды лобных долей и затылочных – не входят. Тут я не знаю, тут надо к медикам обращаться. У нас есть врачи-нейрохирурги, но они мне тоже ничего такого серьёзного сказать не смогли.
Но, эффект простой. Я скажу проще – большее количество головного мозга должно находиться в Ядре. Что это даёт? Вспоминаем чисто простую методику. Вот сам Синтез. В конце Синтеза мы стяжаем Ядро Синтеза. Кстати, Субъядерность и Ядра Синтеза – это ипостасный вариант, поэтому вам и рассказывается.
Вспоминаем, что все клеточки у нас состоят из ядер. И медики, и учёные ведутся на так называемые синапсические состояния. То есть, синапс – это клеточка, там определённые ответвления, их связи между собой, и мозг этим строится.
А теперь возьмём по-другому. А как между собой связаны ядра синапсов? Раз синапс – это клеточка, то в центре – Ядро. Рядом другая клеточка. И они какими-то отростками между собой взаимодействуют. Я не буду вдаваться в термины, это неважно сейчас. Но ведь внутри них ядра есть! А если синапсы между собой взаимодействуют не отростками синапсическими, а ядрами. Соответственно, другая клеточка – тоже ядрами. Третья клеточка – тоже ядрами. И связи между нейронами головного мозга идут не синапсические, а ядерные. Причём, вначале – ядерно-клеточные.
И вот это был первый шаг по активации головного мозга, когда мы вышли на ядерные связи... Внимание! Есть практика Магнит, где ты чётко по всем ядрам проводишь Огонь Отца‑Матери (Папа – за (левое полушарие), Мама – за (правое полушарие), Владыка‑Владычица – горизонтально) и Магнитом отстраиваешь (внимание!) цельность взаимосвязи работы ядер всех клеток тела между собой, естественно, и головного мозга. Но головной мозг-то главный – там клеток и больше, и энергоёмкость выше. Он потребляет 20% энергии, а то и 30-40 от всего организма. Соответственно, при Магните мозг потребляет от 20-ти до 40-ка процентов Магнита. Если при глубоком Магните – мозг потребляет энергию за 60% или за 50% – все ядра одновременно между собой (что?) структурируются в общую сигнальную сеть. То есть, представьте клетки головного мозга, которые связаны не синапсами, а ядрами между собой, причём ядрами биологических клеточек. Это не какие-то там, не абстрактные ядра. И мы получаем тот же головной мозг, но горящий ядерно. Это первый уровень.
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Вообразим, что в состоянии Субъядерности, ядра клеток, это какой огнеобраз? Клетки, это какой огнеобраз? – Пятый, это Элемент. Просто запомните, что все клетки – это элементы Тела. И вообще, элемент, как пятый огнеобраз – это клетка. Молекула – это ДНК. Ну и там пошли по списку. Клетка – это Элемент. А выше клетки пошли Точки, Точки-Искры, Искры. Да? Вы скажете: «Так это ж выше клетки?» Это другая уже механика. Точки – это уже…
«Точка выше клетки». Кто может вообразить, что мы выше клеток состоим из Точек? И вы знаете этот принцип, изучали в школе.
Потерялись.
Математика. Прямая – это множество точек. Моя кожа – это множество точек, как объёмная прямая. Это мы переходим с вами в высшую математику, и там это ближе к математикам уже. Теперь представьте, любая поверхность, не поверхность (мышц) – это множество точек. И мы точку получаем выше клетки, как шестой вид, даже математичности. Вы скажете: «А потом же Точки-Искры». Но ведь это же специально сказано «Точка» тире «Искра» – это не сразу Искра – это Точка-Искра.
Вопрос – а как точки взаимодействуют, образуя прямую?
Я тоже рисую прямую, только множеством точек. И с одной стороны – это прямая, а с другой стороны – множество точек. И как эти множества точек между собой взаимодействуют? И вот у них в этом множестве рождаются Искры. Они искрят – седьмой огнеобраз – Точка-Искра. Это объективно! Это…
Если вы занимаетесь Психодинамикой и начнёте проживать, вы это проживёте в теле. Я сейчас говорю не теоретический бред, а (ну, я йогой занимался, Психодинамикой) это то, что я проживал. Поэтому я ещё опыт рассказываю, вы, поэтому так и слушаете, потому что от Тела-то опыт эманирует.
А когда вот эта искристость становится стабильной, и уже исчезают собственно линии Точек – возникает одна Искра, причём из множества поверхностей всех точек между собою. Искра божественного Огня Жизни. Представим наше Тело, состоящее из множества точек. Искрят разные Точки-Искры отдельно печени, почек, сердца, мышц, органов, органчиков, систем, нервов – всего. Всё точки, разные Искры у каждой системы. А потом всё это объединяется в одну Искру всего Тела. Вот меня сейчас в сферу поставьте, как знаменитый рисунок, это одна Искра. Только вы видите Искру маленькую, а я вижу Искру тоже маленькую, но метагалактически. Вопрос масштаба. Искра для Планеты – это масика. А мы для Метагалактики по своим масштабам – тоже масенькая Искра. Потому что наша сама Планета в Метагалактике, это что? – Мелкий шарик, Точка. И представьте, что всё наше Тело – это одна Искра, только метагалактически. Вот она вспыхивает в синтезе всех Точек-Искр и компактифицируется в Искру Огня Жизни Монады. И идёт Искра Жизни Монады, то расширяется, то компактифицируется.
Это я всё правильно рассказываю. Мы же идём к Ядру. А пока только дошли до Искры – это восемь. Ядро – девять. О-о-о! Это было девять. Ядро-то теперь 16. Видите, старая программа. Это мы так входили в Ядро головного мозга, вот такими восприятиями.
Потом идёт Капля – множество Искр. Но здесь уже я накомпактифицировал из Тела множество Искр, и каждая отдельная система Физического тела становится Каплей. Или всё Тело, на первом этапе, становится Каплей. И эту Каплю первую мы знаем, называется Капля Абсолютного Огня. На первом этапе те, кто начинал стяжать Абсолютный Огонь – первая Капля Абсолютного Огня – всё физическое Тело погружалось в эту одну Каплю. И мы несколько лет добивались, чтобы из большой она стала маленькой.
Кстати, некоторые спрашивают, зачем нужно такое громадное количество Капель Абсолютного Огня? Ответ простой – чем больше количество (сейчас будете смеяться) тем меньше Капля, которая.... Потому что всё это количество нужно поместить в один объём нашего Тела. И при повышении количества Капли уменьшаются, Капли компактифицируются. Но при этом повышается их энергоёмкость, качественность, потому что эволюция всегда шла к более меньшему размеру. Ну, грубо говоря, у животных молекулы больше, чем у человека. Поэтому из животных жиров крема, если и делают, то только для ужаса. Это знают все косметологи. Ну, мыло разве что. Эти животные жиры не воспринимаются, особенно утонченной кожей. Женская кожа, если вам мазюку животную нанести – ну, жир, конечно, будет, а эффекта будет ноль, потому что молекулы не усвоятся более мелкими молекулами человека. Значит, природа вся шла к уменьшению, к концентрации. И чем выше концентрация, тем выше запись новых биологических возможностей. Это Капля, она девятая.
Потом пошли то же самое с Шаром. Большой один скомпактифицировали. Шар – это в том числе сферы Монады, сферы ИВДИВО. Это ж, в принципе, Шар. Если сфера Монады насыщена Полем с плотным состоянием одного вида Субъядерности, то любую сферу Монады можно признать Шаром, как каучуковый мячик с однородным составом субъядерности. Мы называем сферой, но в принципе при плотном субъядерном насыщении сфера становится Шаром.
Объём, Континуум – тут пояснять даже не надо. Идём, идём, идём дальше. После Континуума, что у нас там?
Сила по-старому, Версум по-новому.
Потом Разряд по-старому, Имперацио по-новому.
Потом Нить по-старому, Я Есмь по-новому. Или просто Есмь, по-новому. Огнеобразы. Здесь мы уже переходим на биологические... И только потом Ядро.
И теперь представьте, чтобы у вас появилось первое Ядро головного мозга, вы должны пройти все этапы такого субъядерного развития Тела, когда Тело, каждый элемент Субъядерности проживёт. Или сознательно психодинамически, как я сейчас рассказывал, или бессознательно автоматически разными практиками, допустим, на Синтезе, когда мы вас гоняем из огня да в полымя, из Синтеза да в Огня. Ну, то есть, вот мы создаём стимуляцию Практиками, когда ваше Тело постоянно в чём-то находится.
Это мы вверх ушли. А теперь ещё вниз.
С Точками понятно. С Элементами в виде клеток, понятно.
Но ниже Элемента – Молекула. И возникает ещё одна проблема – это объединение ядер молекул между собой. Ведь у каждой Молекулы есть ядро. Вокруг этого ядра вертятся Атомы, а Молекула – это ДНК. Внимание! Молекулы, связанные между собою внешне организованными взаимодействиями молекулярной цепочки. А внутренние организованные взаимодействия ядер Молекул между собой могут быть? – Должны быть.
И это та самая нелинейная спонтанная интуитивная информация, которая идёт не по нервам, а сразу поступает от головы в пятку (внимание!) по ядрам Молекул. И пятка знает, что делать (изображает пинок) неожиданно, спонтанно. Ты даже не подумал об этом, а пятка сделала. «А-а!» Ты не подумал об этом, а Тело уже исполнило. Это реакция за счёт ядер Молекул.
Молекула – это четвёрка. Четвёрка – это Мысль, это, как бы другой, оперативный Ментал ядерный. Не когда ты мышлением соображаешь, а когда Ядрами это всё проникает. Все ядра Молекул между собой связаны.
Потом идут Атомы, которые тоже в центре имеют ядро. Потом все ядра Атомов, Элементов, Молекул, Атомов связаны.
Потом идёт Частица. В Частице до сих пор ядро не нашли. Но это проблема нашего головняка науки. Мы вот проводили заседание нашей Метагалактической Академии Наук, там Высший Совет у нас. И мы там занимаемся парадигмальным развитием. И начали анализировать…
У нас есть очень хороший физик в Совете. Работает в серьёзном, очень крутом институте России, именно вот по физической тематике. Ну, я не особо люблю публиковать, кто, где работает, чтобы… Просто поверьте, он на слуху у многих физиков. И он нам докладывал теории современной физики. Ну, там, кто-то из нас знает, кто-то не знает. Ну, мы же… Я ближе к дилетантству. Начитался, но не специалист. И мы с ним постоянно спорили насчёт ядерности, что в нашей науке нет...
Он проанализировал, принёс нам вот такую стопку самых главных книг. Он специалист по этой теме. Я подчёркиваю, он работает как специалист по этой теме, причём такой, практический специалист. И когда он нам, думая доклад делать на два часа (время зарезервировано) через 15 минут сказал: «Это всё». А потом сам сказал: «И что, это всё?» Он долго готовился просто. Он хотел нам показать, вот... И потом мы начали искать противоречия в этих теориях физических. У нас скоро выйдет там дискуссия на эту тему, текстик прочтёте.
Он начал смеяться и говорит: «Слушайте, так наша физика в пике». Когда мы ему говорили, он нам не верил и говорил: «Ну, это вы тут в Синтезе...» А когда он нам доложил, и стоит атмосфера, там большинство служащих Синтеза, которые понимают не просто Синтез, а ведут Синтез. И мы начинаем... Некоторые из них математики, некоторые химики, то есть, специалисты. И мы начинаем обсуждать теорию Ядра, мы вдруг понимаем, что она в тупике, её нужно развивать так, так, так. И он это понимает. Он сейчас пишет статью на эту тему. Так, на всякий случай.
Поэтому научно мы это обрабатываем. Ну, так и вырастают нормальные статьи из мозгового штурма, чтобы продвигать дальше науку.
И вот здесь мы вышли на то, что в Частицах-то ядер в науке нету. Есть Частица.
Внимание! Анекдот Частиц. Она неизвестно откуда появляется. Её регистрируют какое-то время. От количества времени регистрации зависит название частиц. Три секунды – название одно. Полсекунды – название другое. Пять секунд – название третье. И таких названий несколько тыщ. Может быть, это одна и та же частица, которая с разным временным промежутком бегает? Но так как учёные не понимают, откуда появилась и куда сбежала, – «это разные частицы».
Он сам над этим смеялся. Он говорит: «Тут я с вами совершенно согласен. Полный аут!» Я говорю: «А если они уходят на следующую реальность в Эфир?» Он говорит: «Я, изучая Синтез, это уже понимаю. Но я ж не могу это сказать нашим ученым, которые скажут, что я со своей научной теорией должен отправиться из института туда, подальше, где я взял Эфир».
Так как 100 лет назад учёные подошли к Эфиру и от него отказались, современные учёные чисто физичны. А Частицы – это Эфир. В итоге, они не понимают, что такое Частица. У них есть понимание разных частиц там, по заряду...
Наш один специалист придрался к Теории Менделеева. Менделеев говорил о том, что Частицы по одному должны строиться. Наши учёные «творчески» переосмыслили Закон Менделеева и подстроили это под заряженность частиц.
У нас сейчас такой вопрос докладный. Почему Закон Менделеева перестроили под заряженность частиц, хотя изначально в Законе о заряде не было ни слова? И нам в школе пропихивают Закон Менделеева, скорректированный под нужды современной науки, где все частицы строятся зарядом (что наука понимает), но не строятся так, как писал Менделеев, создавший таблицу химических элементов, потому что наука это не понимает, и нет ни одной теории на эту тему.
Это мы так вот между собой общаемся, будем учиться общаться с серьезными учёными, которые на нас смотрели вначале несерьезно. Почему? Потому что, когда ты со стороны смотришь, и ещё мозговой штурм разных специалистов, а мозги заточены на Ядра – как бы совсем другая механика восприятия реальности. Ладно.
Я могу сказать, забегая вперёд (считайте, что это новая физика такая, метагалактическая), что в каждой Частице есть Ядро. Но оно действует по иному, чем в Атоме. Если вокруг ядра Атома бегают Частицы, то вокруг ядра Частиц ни кто ничего не бегает. Есть один, два или три (сейчас будет странное слово) расплавленных Спина, образующих сферы вокруг ядра Частицы.
Ладно, по-другому, чтоб легче мозг брал. Есть ядро Частицы, вокруг – вертящиеся Спины, такие… Во, вот это Спин – прямая из точек, только она гибкая, и вот она, представьте, крутится вокруг ядра Частицы, длинная такая нитка Спина. Но Спин всегда имеет моментум вращения. И вот он, вращается Спин вокруг ядра Частицы. Спин магнитится на ядро Частицы. И Спины (не Частицы) крутятся вокруг ядра Частицы, образуя характеристики ядер и характеристики этих Частиц для современной науки. Внимание! Понятие «спин» – это научное понятие, в науке явление спина тоже официально признано. Так, на всякий случай для справки, чтоб вы не думали, что мы от неё оторвались. Вообще первые четыре категории: спин, частица, атом, молекула, элемент мы взяли вообще из науки. А потом пошли дальше уже, потому что наука дальше не пошла, а мы пошли дальше.
Я понимаю, почему наука дальше не пошла. Человек в 5-й расе был 5-плановый. Элемент – пятый, Молекула – четвёртая. Наука выше пяти не может, потому что шесть – это уже Монада, а Монада – это жизнь для человека вся, и выше Монады он просто соображать в 5-й расе не мог. Поэтому выше Элементов наука в 5-й расе и не ходила. Это у нас Монада сейчас 57-я, и мы можем с вами разрабатывать 56 огнеобразов. А раньше Монада была шестая, и можно было разрабатывать только пять огнеобразов. Анекдот-то в этом. Вы скажете: «Почему?» Потому что монадические сферы насыщены Субъядерностью, мы начинали с этого. Ну ладно, это так, к слову.
А у нас пока всего 16 Субъядерностей. Поэтому до 56-ти нам ещё 40 видов Субъядерности ползти. Представляете, Монада живёт 56-ю Субъядерностями, а мы с вами сейчас видим только 16. И Ядро у нас 16-й вид Субъядерности, а у Монады 57-й – Ядро Огня Жизни.
Чтоб было понятно – у Папы ещё больше. Сколько у Папы видов Субъядерности? Не 256 – 64. 64 по Ипостасям Отца. У Аватаров Синтеза уже применение этого. У Мамы – 57, с Монадой, у Папы – 64. Ну, 65 с Папой. А мы с вами пока воспринимаем 16 видов Субъядерности из 64-х возможных. Чтоб было понятно, анекдот нашей жизни – Тело-то у нас теперь 63-е, а Ядро в Теле – 16-е. И Тело получается выше по подготовке, чем Ядро. Печалька.
Поэтому у нас впереди большая научная разработка, мы специально формируем даже Метагалактическую Академию Наук (я специально это рассказываю) чтобы именно мозговым развитием выйти на 64 Субъядерности. Вот здесь уже не поможет ничего. На Синтезе мы это сделать не можем, потому что Синтез должен состоять из настоящих физиков, а таких на Синтез не затянешь. Разве что один-два-три и всё. Все остальные будут бежать отсюда, страшась своей физики. Поэтому на Синтезе мы такие вещи обсуждать не можем. Если сейчас перейдём на такой язык – Синтез, в общем-то, будет, но вы потеряетесь, но вас в Синтезе не будет – ёжик в тумане. И ёжик в ядерном физическом тумане. А я буду за лошадку, которая рассказывает (смеётся) которая рассказывает непонятные теории ядерной физики и все в шоке.
Я, я, я так шучу, может быть, но я чуть печален после Крыма, потому что я начал чуть-чуть рассказывать о диалектике и почти потерял группу. На 26-м Синтезе… Не-не, мы с вами дойдём до этой темы на 26-м Синтезе и врубим диалектический вариант осмысления Омеги. Вы потом смеяться не будете. Группа вообще не смеялась, она на меня смотрела... И я ощутил впервые за все годы Синтеза себя «удавом перед кроликами». Удавил Синтезом. Я не хотел их обижать, но мне было неуютно. И я вернулся к привычной тематике, которая вот… воспринимаема. К сожалению, вот так. То есть, мы ещё учитываем восприятие команды, которая должна взять тему. То есть, передать её другим языком можно, вопрос, как эту тему взять. Не рассказывая, а чтоб вы её взяли, потому что Синтез вначале идёт вам, потом расшифровывается мною. Если я переключаюсь на более высокий Синтез, он идёт к вам, но если он у вас не расшифровывается – 5-10-15-20 минут я могу ещё это вытянуть, а больше нельзя – у вас пойдёт блок на Синтез, блокирование Синтеза из-за его нерасшифровки. Поэтому очень многое зависит от подготовленности команды на Синтезе. То есть, какие темы её блокируют, какие темы её не блокируют. А проблема в головном мозге. То есть, какой Огонь и Синтез ты пропускаешь, и мозг готов расшифровать, а что он не готов вообще расшифровать. Ладно.
Итак, Частица. Тоже состоит из множества ядер, из Ядер. И дальше Спин. Это базовое явление такого, эффекта движения. Я думаю, вы сами об этом прочтёте, что это. Сейчас не для этого.
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Теперь представьте, чтобы в головном мозге сформировалось одно Ядро – все Спины, все ядра Частиц всех в теле, все ядра Атомов всех в теле, все ядра Молекул всех в теле, и до 16-й – должны хотя бы один раз объединиться между собою, физически. Объединились, и на мозг капает одно Ядро. Я могу слово «капает» поменять, да? Ядерно взрывается одно Ядро – большой взрыв головного мозга. В голове вспыхивает всё, и вы чувствуете внутри головного мозга одно большое Ядро. Мозг горит, потеплел, то есть вы… Знаете, первое ощущение. Вы чувствуете… вот именно чувствуете и видите головной мозг отдельно от черепа, но внутри черепа. Такое ощущение, что череп пропал, и вот здесь вот висит один головной мозг, по проживаниям. Но он вот как … Но висит в Огне. При этом ты можешь пощупать – всё на месте. А ты внутри видишь и проживаешь головной мозг. Это эффект Ядра головного мозга.
Можно не видеть головной мозг. Я не всегда видел. Это вот у меня самый первый был эффект видения. Можно прожить, как он горит, как он потеплел, как он весь горит. Это другой вариант.
Я, кстати, долго добивался, когда был контакт с Аватаром Синтеза, я добивался, что это за процесс и почему произошёл. Я хотел, чтобы у всех так было. Оказывается, на головной мозг было зафиксировано Ядро Аватара Синтеза, и мой мозг должен был не поплавиться и это Ядро выдержать. Только Ядро не наше планетарное, а Его метагалактическое из Иерархии. И вот это первое Ядро было ещё… А я как раз темой этой занимался, у меня мозги были на это заточены. То есть Владыка подвёл, называется. Это первое Ядро от Аватара Синтеза физически принимал как Синтез Аватара Синтеза на физике Планеты. Первое Ядро Синтеза в головной мозг. Это не Ядро головного мозга, это было Ядро Синтеза. И был весь физически горящий головной мозг. Причём череп и кожа – холодные. Правда, сверху дождь хлестал, поэтому там всё было холодно. А внутри всё было горячо так, что я разделся, максимально всё, потому что под дождём ещё всё промокло. Жарко. Горячо. Вот это состояние Ядра головного мозга. Это обязательно мозгом проживается.
Вот в этом состоянии проживается первое Ядро головного мозга Огнём. Естественно, первое Ядро, за какой процесс? –За Могущество. Отец минимально 16-ричен именно потому, что наш мозг шёл от одного к 16-ти.
Могу даже напомнить интересную вещь. Когда пришёл Аватар Синтеза, в первую очередь нам было поручено вначале 10 Синтезов, потом 16, как максимум. Потом мы через «левое крыльцо» договорились на 32. И нам поставили право вето, что выше нельзя. А год назад мы это право вето преодолели тем, что развили Профессиональные Синтезы и Ипостасные, которые по количеству больше чем 64. Ну, и мы до сих пор отрабатываем эту … проблему в Иерархии, потому что мы преодолели вето, когда нельзя. Вас это не касается, это касается нас, но... И нам дали 64 (внимание!) Синтеза, а значит, наш головной мозг будет усваивать 64 Ядра.
Вы скажете: «Зачем это нам сдалось?» Ребята, головной мозг будет качественно работать на 64%. Не надо комментариев? По оценкам учёных головной мозг качественно работает на 2-3%. Я бы сказал, что это оптимистический прогноз, потому что должно действовать аж два‑три Ядра. Соответственно, там, где одно Ядро – на 1%. А там, где вообще нет Ядер (я такой оптимист) – он просто работает, воспроизводя все необходимые природные функции жизни. Поэтому у человека главная оперативка – это природные функции: поесть, продолжить род, защититься или наехать – инстинкт самосохранения и сделать себе какое-то комфортное жилище или место обитания.
Это тоже инстинкт, кстати, место обитания комфортное. Защита своей территории у собак, вспомните, у животных. Всё. Элементарно. Это место обитания. Только у кого-то это территория, где ты живёшь, у кого-то – жилище «мой дом – моя крепость». Защита места обитания. Это не значит, что дом не должен быть комфортным, или что человек не должен жить в доме, я о другом, что это инстинкт. Самосохранения, кстати.
Потому что нужно жилище, чтобы себя сохранить от дождя, от непогоды и так далее, от зимы. Нужно жилище, чтобы себя самосохранить от зимы. Мы даже не думаем, что это инстинкт самосохранения. На самом деле, это инстинкт, всё вытекает из инстинктов. А что вне инстинктов (?) кроме питания, продолжения рода, инстинкта самосохранения жилищем, ну, и некоего поля деятельности, чтобы это поддержать.
И мы идём, всего лишь, к первому Ядру, ещё идём. Вот это нормальное функционирование головного мозга без Ядер, когда мы просто поддерживаем базовые инстинкты. Мы так не видим, но на самом деле, многие наши реакции по жизни – это всего лишь развитые человеческие инстинкты: инстинкт голода, инстинкт продолжения рода, инстинкт самосохранения (это жилище) и четвёртый инстинкт?
Голода, продолжения рода, самосохранения и четвёртый?
Из зала: Там самореализация была.
Самореализация. Ну, это уже не инстинкт, это как-то повыше. И вот простое функционирование головного мозга, ну, для вас пока на трёх инстинктах, хотя есть четвёртый. Ну, пускай там, внутреннего биологического роста, когда я – сильный, я – главный, защитник, наезд, отъезд, и всё остальное. То есть, такая личностная стимуляция роста, в плане инстинктивном, что ты идёшь якобы на Лидера в той или иной сфере только потому, что это даёт больше (сейчас будете смеяться) пищевых ресурсов для выживания. Ладно, не будем смеяться – лучших биологических партнёров для продолжения рода (смех в зале).
Это инстинкты! Ни плохо, ни хорошо. Лучшие – это не значит, что кто-то лучше, кто-то хуже – ближе тебе по полю, по взгляду, там по-всякому. Не всегда ж совмещаются?! А при повышенной личностной активации даже несовместимые могут совмещаться. Вот здесь вот такое преодоление несовместимости идёт. Это тоже инстинкты, мы просто так не думаем, но многие наши поведенческие реакции асоциалены, но инстинктивны. Это к Ядру головного мозга не ведёт, это мозг просто функционирует (внимание!) по природе вещей.
При этом я не говорю, что это не надо – это важно, это надо, потому что инстинкты для Матери святы, не будешь исполнять – Мама тебе никакого Ядра не даст – ты главное не исполняешь. Я не шучу. Поэтому, когда говорят «вот ты сказал это плохо» – это хорошо, это надо исполнять. Но надо соображать, что ты, исполняя это, всего лишь, человечески инстинктивен. Пускай не по-животному, но по-человечески инстинктивен. Социальный инстинкт. Ну, тут есть всякие тонкости, масса тонкостей. Ладно, возвращаемся.
И вот когда все 16 видов – от Ядра до Спина… Раньше было восемь, где Ядро было девятым. Честно скажу, очень много лет первое Ядро головного мозга было 8-ричным. Мы в 16-рицу когда перешли, сколько лет назад? Я бы сказал, четыре и даже три.
Чтоб было понятно, что вы не помните, я тут недавно посмеялся, я посмотрел свой Мыслеобраз, который я год назад стяжал у Владыки на Главу ИВДИВО. У меня там стояло достижение 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей. Ну, так, чтобы было понятно, сейчас 16 384. Год назад как Глава ИВДИВО я видел максимум достижение 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей. Ну, Отец всё помножил на 1 000 всего лишь, ну, как всегда, Папа дал больше. Но мы-то смогли взять! Вопрос не в том, что Папа дал. Вопрос, что мы смогли взять. Это тоже вопрос головного мозга.
Вот эти Ядра – это что мозг может взять, и это не теоретическая проблема, а практическая. При глубинной структурированности мозга ядрами, мозг может взять больше, а значит, Папа даёт больше.
Вот теперь представьте, за год мы с 16-ти смогли мозгом взять 16 000. В чём разница? – Сигналы между Ядрами при 16-ти Реальностях идёт 16 сигналов от каждого Ядра; при 16 000 идёт 16 000 сигналов от каждого Ядра. При 4 000 идёт 4 000 сигналов, при 1024 идёт 1024 сигнала – Эволюция, 256 и 16. И такие этапы мы прошли. У нас ещё было два, три там – начальный разгон.
….
Оно реплицирует свои данные на 16 000 и впитывает от Отца 16 000 реплицируемых реакций. 16 000 реплицируемых реакций – это 4 000 Частей, 4 000 Систем, 4 000 Аппаратов, 4 000 Частностей. И пока Ядро реплицировало только 4 000 до последнего времени, мы брали реплицируемые Части Отца только Частями. Недавно мы перешли на 16 000 и от Отца начали впитывать реплицируемость Систем, Аппаратов и Частностей. Но это последние несколько месяцев. Даже девяти месяцев ещё нет такой реплицируемости, и наше тело только начинает перестраиваться.
И вот, чтоб брать такие сигналы, нужны Ядра головного мозга. Чтобы взять 16 000, нам надо было выйти на 16 Ядер головного мозга – одно Ядро за 1000, потому что Папа работает четверично – единица плюс три нуля – 1 000. Помните, у Человека 100, у Папы 1 000, отсюда закон Энергопотенциала. У человека 100, у Папы 1 000.
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Соответственно, когда удалось синтезировать Ядра 16-ти параметров (когда-то девяти, честно говорю, первые Ядра в головном мозге были девяти) в головной мозг поселилось одно Ядро – не Синтеза, как я рассказывал от Аватара Синтеза, а Ядро какое? Оно синтезное, но какое? – Ядро Огня. Вопрос какого?
Ну, понятно, что для меня, допустим, вопросов нет, у меня Ядро Синтеза.
Так вот, есть Ядро Синтеза, а есть Ядро Огня, с определёнными вариантами: от Синтеза до … Физичности – 64 Огня Ипостасей.
И вот, Ядро Огня формируется в головном мозге со спецификой в 64-х вариантах, специфика обязательна. Увидели? Увидели.
Потом мы уже дошли, что может формироваться Ядро Духа. И, допустим, та же искра Я Есмь, когда она входит в головной мозг при пробуждённости, формирует у Будды Ядро Света – пробуждён. А мы с вами впитали искру «Я Есмь» в головной мозг каждого служащего, и мы пробуждены Ядром Духа, поэтому у нас возник Огонь Пробуждения на седьмом Горизонте, где Атма. Потому что мы наших служащих пробуждаем Ядром Духа, а не Света, поэтому для нас Пробуждение – не шестой Горизонт, а седьмой.
Смотрите, как вы в шоке. В 5-й расе «Я Есмь» получал только Будда, садящийся в Лотосе. Если б мы ждали такой методики, мы бы с вами развивались ещё миллионы, если не миллиарды лет, даже до наших 3 000 служащих. Поэтому у нас есть в первых пяти-семи Синтезах выход в Лотос и впитывание «Я Есмь» в головной мозг. Если на Синтезе такую тему не делали, есть вхождение в Служение, Служение – это 11, «Я Есмь» тут же впитывается в головной мозг, где бы он ни находился, хоть в Лотосе, хоть в Монаде – всё впитывается. И ваш головной мозг получает Ядро Духа «Я Есмь», первое.
Но с Духом и Светом мы глубоко не разобрались.
И вот у Будды Ядро Света, у нас с вами Ядро Духа, а на самом деле, мы пока занимаемся Ядрами Огня. Единственная радость, которую мы знаем – если у нас есть Ядро Огня, то к нему прикладывается Ядро Духа, Ядро Света, Ядро Энергии, а иногда и Ядро Субъядерности, но это более сложный процесс.
Сверху вниз.
Если ты стяжал Ядро Духа – к нему прикладывается Ядро Света, Ядро Энергии. Ядро Субъядерности уже не прикладывается. Почему? Семёрка управляет четвёркой.
Если ты получил Ядро Света – к нему прикладывается Ядро Энергии, и ты становишься бешено пассионарен, всё.
Если ты стяжал Ядро Энергии – ты просто бешеный, в смысле, пассионарный, извините, по-научному пассионарный.
Из зала: У нас же есть ещё Ядро Жизни в Монаде.
«Ядро Жизни в Монаде» – до неё ещё дойти надо. Это Жизнь и пускай прячется там. Потому что ниже Ядра Субъядерности должно появиться Ядро Формы; и я вам предлагаю подумать, что это такое, и вы потерялись. А это то самое, что я рассказывал, когда все ядра в синтезе работают равновесно во всём теле. А такое Ядро Формы просто так не дадут, потому что это переструктуризация всего тела, и Ядро Формы нужно добиваться в теле. И одно дело, когда импульсно ты все Ядра связал один раз, получил Ядро Огня, а другое дело, когда Ядро Формы требует, чтоб все Ядра всегда у тебя взаимодействовали друг с другом. Для головного мозга это даже не головняк – это на грани лёгкого сумасшествия с гениальным оттенком. Ну, все помнят: гениальность и сумасшествие – на грани, ты можешь и туда, и туда перейти, главное… выдержать! Вот это называется Ядро Формы.
Потом ещё Ядро Содержания, которое бывает у нас (зажимает нос) не совсем содержательным с точки зрения Ядра головного мозга, хотя мы считаем, что это чувство у меня очень содержательно, но все соседи почему-то думают, что я «воняю». «Это соседи плохие, у меня чувство хорошее». Это Ядро Содержательности.
И только потом мы доходим до Ядра Жизни.
В принципе, я согласен, мы должны дойти до Ядра Могущества.
Но этот процесс творческий, это работа над собою в новой эпохе. Ядерная работа над собою в новой эпохе, Ипостасная. Вот эту тему мы сейчас с вами проходим.
В итоге, синтезом ядер клеток, молекул, атомов первично, у вас формируется в головном мозге первое Ядро…
И вот на сегодня у нас в ИВДИВО от Ядра Могущества до Ядра Синтеза – 16 Ядер в головном мозге сложены. Теперь мы упорно начинаем идти к 32-м.
От количества Ядер, усваиваемых вашим головным мозгом, зависят все специфики ваших действий, поведений и возможностей. Чем выше ядерность, тем выше оперативка головного мозга, тем выше оперативка вашей высшей нервной системы, тем выше оперативка любых Систем (внимание!) Частей, Аппаратов – всё во всём. А вся проблема – в Ядре головного мозга.
Причём, вы скажете: «Ну так Части есть выше». Вопрос в том, что Ядро по системе Огнеобразов относится, к какому уровню? – 4096-му.
У нас 4080 Ядер и только с 4081-го по 4096-е появляются 16 огнеобразов. Написано, что во все нижестоящие Ядра входят все 16 огнеобразов, но тотально разработку 16-ти огнеобразов ведут только первые 16 Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. От Человека Плана Творения – это Спин, до Отца Изначально Вышестоящего Отца – это Ядро. Увидели? И Ядро, здесь не имеется в виду только Ядро в клеточках, хотя и это имеется в виду, а Ядро головного мозга. Но, так как у нас генетика минимум 64-рична, мы на сегодня взяли четверть Ядер и начинаем идти к половине, в 32.
А количество Ядер у каждого из вас зависит только от индивидуальной подготовки и ваших индивидуальных действий в эту сторону. Более глубокие тонкости я назвать не смогу, и этого хватит. Сколько у вас Ядер я назвать тоже не смогу, вы сейчас спросите у... понятно, Владыки.
Но я могу гарантировать одну вещь, которую я отследил – если нет Ядра Служения, то Человек, даже служа, даже искренне служа, внутри не понимает служения или не видит его, или не сопереживает ему. То есть, он исполняет всё правильно, искренне, от души (а Душа – это троечка, а Служение – это четвёрочка), но не служит в глубине своей. Я говорю так – если поставить к стенке – он выберет жизнь, а не служение. А с Ядром Служения ты выберешь служение. Потому что жизнь – это временное явление на 100 лет, а служение в Иерархии – навечно. …
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А теперь приколемся.
Вспомните, какая вы Организация? Не-не. Аватарам понятно. Учителя чтобы не недоумевали, у вас тоже есть приписка по должностным обязанностям к какой-то из Организаций, Владык тоже. Как вы думаете, зачем это сделано?
Из зала: Чтобы Ядро получить.
Гениально. Какой номер Организации – такая стимуляция на количество Ядер однозначно идёт у вас. Стимуляция. Не переживайте, если Организация первая. Стимуляция идёт первая на одно Ядро, но его легче получить. Стимуляция на девять Ядер – можно вообще ни чего не получить. Потому что когда много, ты теряешься.
Поэтому у Учеников есть такое понятие – концентрация. Когда сконцентрировался на одном – ты можешь это взять. На двух – это как за двумя зайцами. А на трёх – это ещё и собака добавляется. Услышали?
Поэтому, минимально, на каждого в Организациях зафиксирована возможность получения одного Ядра (я могу добавить: и следующего одного тоже) в год. Если учесть что за 17 лет мы достигли 16 Ядер, одно Ядро – один год. Почти совпадает. Правда, интересный взгляд? Вот и думайте. Поэтому даже для первой Организации можно взять одно Ядро, вопрос, какое следующее? Тоже нет проблем.
Ну, и усвоение в виде девяти месяцев, я думаю, там всем всё понятно будет, насчёт этих сроков. Ведь взять Ядро – это одно. Вопрос, сколько месяцев перестраивается Тело на работоспособность этим Ядром? – Девять месяцев, известный биологический процесс. Поэтому одно Ядро – один год. Не, когда мы усваиваем Ядро, мы начинаем работать над следующим, поэтому тут процесс такой любопытный. Но всё-таки.
А вот теперь практика.

Работа с Ядрами – это работа Ипостаси. Все услышали? Так как к Ипостаси относится Субъядерность, а вершина Субъядерности – это Ядра. Значит тема Ядра головного мозга – это тема Ипостаси, Ипостасного Синтеза, Высшей Школы Синтеза и вообще тема краснодарской команды. Так, на всякий случай, а то некоторые заскучали.
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Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Ядром головного мозга
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО (…) явленно.
Развёртываясь в форме Владыки 92-го Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление одного Ядра в развитии головного мозга каждого из нас физически в синтезе всех ядер телесного физического состояния соответствующих активаций каждым из нас. И просим подсказать или указать количество Ядер в явлении каждого из нас.
И вспыхиваем соответствующим количеством Ядер каждым из нас и ядерным состоянием каждого из нас синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, преображаясь им и стяжая концентрацию ядерных возможностей каждого из нас следующего этапа развития ядерно-субъядерных отношений каждого из нас и синтеза нас физически собою
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (…) явлено в форме Владыки 92-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ядерное развитие головного мозга огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня следующего формата по отношению к явлению ядер каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер головного мозга и переформатирование всех Ядер Синтеза спинов, частиц, атомов, молекул, элементов, точек, точек-искр, искр, капель, шаров, объёмов, континуумов, версумов, имперацио, я есмь и ядер между собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Ядрами головного мозга или Ядром головного мозга в целом, всё во всём синтезфизически собою.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою и концентрируем внимание на головном мозге каждого из нас, что в нём происходит? Ощущения обязательны!
И преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО служения каждого из нас; ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Новороссийска и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Есть такая тонкость – развитость и качество головного мозга ядерно определяется вашими ощущениями, проживаниями, чувствованиями.
Если в голове по итогам практики у вас что-то наблюдалось: тяжесть, плотность, огонь, разреженность, состояние, некий объём в голове – то это то самое, ну специфика бывает разная в зависимости от ваших возможностей. Если в голове ни чего не проживалось и вы, как сидели, так и сидите – вам надо развиваться дальше.
Стимуляция была, Владыка Кут Хуми каждому из нас дал глубину и эффект ядерности, то есть не само Ядро, а стимуляцию на ядерность, когда мы стояли перед Владыкой по практике, и такое ощущение, что как бы Владыка каждого подтянул на то, чтоб Ядро в вашем головном мозге могло сформироваться. Это по итогам, когда мы стояли у Владыки, было ощущение, что как что-то собирается в голове. Это Владыка, помогал вам собраться, но Ядро даёт Отец.
Вышли к Папе, синтезировались с Папой, стяжали Ядро. Если в этот момент у вас наступили какие-то ощущения физические, вот здесь, не там – здесь, – началось формирование Ядра или произошло Ядро. Здесь вот и так, и так может быть. Нет физических ощущений – надо продолжать развиваться. Стимуляция была, подготовка была, вы должны добиться этого сами.
Я поэтому и сказал, я не могу гарантировать, что будет, даже на Синтезе. Почему? Здесь зависит не от Синтеза, а от специфик вашего головного мозга. А головной мозг, насильно засунув туда Ядро, можно только нарушить. Поэтому мы сейчас сложили практику стимуляции максимально, а вот вместили вы, получили вы, или у вас сложилось или нет – мы тут не имеем права вмешиваться, это биология. Это в принципе очень сложная и опасная тема, поэтому она даётся аж на 92-м Синтезе при очень большой подготовке предыдущих вариантов.
Это первое.
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Второе. Владыка мне тут напомнил одну практику, из чего ещё вырастает теория Ядра головного мозга. Есть такая практика у буддистов и в йоге, это так называемая «змея, стоящая на кончике хвоста».
Это когда ты настолько проникаешься телом в определённый процесс, что перестаёшь замечать тело, видишь только головной мозг со спинным и воспринимаешь или сатсанг – лекцию, или практику, в которой участвуешь, только мозгом (причём окружающие тоже пропадают) и ты видишь себя, фактически головастиком. Ну, головной мозг со спинным, в буддизме это называется «змея, стоящая на кончике хвоста», вот этот знаменитый символ Будды – змея над ним. Внешне – это змея, а на самом деле – это внутреннее отражение вот этого процесса головного мозга. В этот момент в головной мозг в 5-й расе входило или Ядро Духа, или Ядро Света, в зависимости от специфики того, кто этим овладевал.
Вот когда-то у меня была такая реализация йоговская, я вошёл в Ядро Духа. И вот сейчас мы тоже стимулировали с Владыкой вам вот этой спецификой попытку увидеть головной мозг со спинным Ядром Духа, как подготовка к Ядру Огня или Ядром Огня с Ядром Духа дополнительно. Вот, если у кого-то было внутреннее видение мозга со спинным мозгом, но он не горел, а просто вы его видели, даже охлаждался – это было Ядро Духа.
Я специально эту практику, у кого-то, наверное, было, раз Владыка мне это напомнил. Это важная практика – одно из достаточно высоких достижений предыдущей эпохи. Ну и как бы телесно этим тоже надо овладевать. Всё это относится собственно к этой практике Ядер.
Поэтому, если вы вспомните ещё вот эту практику или где-то прочтёте о ней (известная вещь) – это тоже можно отнести к практикам Ядер, только Ядер Духа. Бывают Ядра Света при этом, тут сложно. Бывают даже Ядра Энергии, но я такого не встречал. Скорей всего это в более такой массовой школьной практике в Индии. Когда вместо Духа и Света даётся Энергия, если человек готов к этому. Вот такая специфика развития.
Я специально сослался на головной мозг со спинным, что опять же это не выдумка новой эпохи, а это, в общем-то, древняя традиция, которая сейчас выросла в более широкий масштаб ядерности каждого из нас.
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Ну и так, подытожим.
На сегодня у нас 16 Ядер Огня. Мы сейчас начали стяжать 17-е.
Значит, здесь есть ещё одна такая фишка: мы могли войти в Ядро, но проживём его только когда усвоим – оно новое. Вот здесь у нас тема вообще новая, поэтому мы не знаем что.
16 Ядер Огня. Мы сейчас шли в 17-е. Это не значит, что сложилось – не сложилось, мы не знаем, мы не можем такое…
[bookmark: _Hlk519688993]У нас есть такие же 16 Ядер Духа, такие же 16 Ядер Света, которые означают все виды просветлённости. Я подчёркиваю, у Будды просветлённость – это первое Ядро, всего лишь. Весь Я Есмь – это первое Ядро Духа, всего лишь. Практика «Я Есмь» должна по идее заканчиваться была первым Ядром Духа. Но в большинстве случаев, она ни чем не закончилась у людей предыдущей эпохи.
И у нас есть 16 Ядер Энергии. Всего 64 Ядра (Рис. 1).
Понятно, что эти Ядра вытекали друг из друга. Ну надеюсь, это понятно. Взаимосвязано. И если вы получали Ядро Огня и были достаточно активны – предыдущие у вас вскрывались.
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Рис. 1

Когда мы достигли 64-х Ядер, в том числе за счёт Профессиональных Синтезов (тогда было 32 Синтеза плюс Профессиональные) и мы вот это всё отстроили, нам и дали 64 Синтеза следующего этапа развития.
Поэтому в самих 64-х Синтезах без Профессиональных, на сегодня заложена вот эта (Рис. 1) этапность развития − 16. Мы хотим увеличить. Почему мы стяжали 17-е, мы хотим пойти дальше, чтобы на все Синтезы, так как Синтез пишется в Огонь, было 64 Ядра Огня, соответственно, 64 Духа, Света, Энергии.
Понятно, что у нас есть и Субъядерность, там несколько Ядер, но я их вообще пока не комментирую, потому что это опасно. Будем считать, что этим мы пока не особо занимаемся. Но занимаемся. Я рассказывал практику, что расширяться будет и дальше. Но по практике, которую сейчас мы произвели с вами, Субъядерность пока лучше не затрагивать. Это ещё процесс индивидуальный, а не коллективный. То есть, в коллективном процессе мы вполне себя неплохо чувствуем вот так (Рис. 1). Ситуацию увидели?
Поэтому, вот это развитие ядерности мы сейчас физически обязательно будем нарабатывать у всех служащих ИВДИВО. Как получится – я не знаю, будем формировать практики, будем складывать специфики и развиваться, развиваться, развиваться.
Соответственно, 16 Ядер − это наш головной мозг примерно входит в 16-ти процентную активную деятельность. Для специалистов головного мозга эти слова – полное сумасшествие, хотя некоторые считают, что мозг просто работает и не надо никаких процентов, но здесь вопрос не в том, что он природно работает, а качественное применение в окружающей среде. Это важное явление.
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И ещё одно объявление. Отец сказал, так как мы выпускаем эту практику и эту тему в массовое применение, рост Ядер Отец утверждает сверху вниз. Отец сказал, «переформатируем» и будет расти от Синтеза вниз. Вот как сейчас 17-е Ядро. То есть первое Ядро − это Ядро Синтеза, и когда вы стяжаете второе Ядро – первое переходит на Ядро Воли, а второе становится Ядром Синтеза. То есть идёт сверху вниз продавливание. Но вначале вы стяжаете в головной мозг…
Или первое Ядро Огня. Соответственно, когда вы стяжаете второе Ядро Огня – первое… Здесь возникает Синтез, здесь возникает Воля. Вначале первое Ядро – это Синтез, потом, когда мы стяжаем второе Ядро Синтеза, это Ядро переходит в Волю, и обогащается не только Синтезом, но ещё и Волей.
Соответственно, когда мы стяжаем третье Ядро Огня с Синтезом, здесь появляется Воля, а здесь появляется Мудрость. И вот в расширении, накоплении Огня вниз, от Синтеза.
Отец сказал, так мы быстрее справимся. Потому что выбрать сразу Ядро Могущества и идти вверх, снизу вверх по специфике нам сложною. Нам легче идти сверху вниз, но это методика Синтеза.
Сейчас при стяжании 17-го Ядра, мы пытались войти в 17-е Ядро и нижестоящие 16 совместить на шаг ниже. Другими словами, первое Ядро пошло в Ивдивность, второе Ядро – в Могущество. Понятно, да? 17-е, соответственно, стало Синтезом.
Вот Отец сейчас в практике это проверял на нас, чтоб 17-е стало Синтезом, все остальные Ядра пошли в движку. Такая волна движения удалась. Ну и теперь Отец вводит это в практику. Там они сейчас будут с Владыками на эту тему объясняться, и Владыки начнут вашу переподготовку.

У нас такая ещё одна практика маленькая и всё, на сегодня.
Всё, ещё и потому, что наш мозг слегка перестал быть дееспособным, он весь в усвоении. Помните, когда вы переели, но вам хорошо, а не плохо. Когда плохо – нехорошее состояние, а когда хорошо, и вы как кот в масле валяетесь от счастья, что вы переели. Вот сейчас мозг внутри меня напоминает такое чудо. Поэтому наше с вами стяжание «Синтез», ему в масле – не очень, поэтому нам надо просто это усвоить и отдохнуть.
Практика.
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Ночная подготовка на разработку Ядерности существования Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО (…) явленно, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 92-го Синтеза в форме.
Обратите внимание на тембр голоса – мы только сейчас взяли 92-й Синтез. Пошла настоящая волна 92-го Синтеза у каждого из вас. Я без слов, без комментариев, просто фиксирую. До этого мы добивались в это войти.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление любой специфики стяжания Ядер, или стяжённых Ядер каждого из нас с соответствующей подготовкой и переподготовкой этим процессом физически собою.
И возжигаясь, преображаясь фиксацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, адаптируясь им, мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося ночную подготовку 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и разработку Ядерности существования каждого из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу с явлением соответствующих Ядер Огня каждым из нас в биологическом развитии Ипостасности каждого из нас и синтеза нас физически собою.
Владыки помогли нам усвоить стяжённое, проживите состояние головы. Она начала гореть чуть-чуть. Это не яркий огонь, а обострённый (я его так называю), лёгкий огонь.
Вот сейчас проживается насыщенное Ядро в головном мозге у всей группы. Отец нам дал, мы привнесли на физику, теперь вышли к Владыке, и Владыка помог нам это усвоить и Ядро проживается. Но при этом, это не обязательно головной мозг горит, хотя это Ядро Огня.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Владыка говорит, что мы не можем прожить тот Огонь, которым горит Ядро, потому что наше тело к этому Огню ещё не готово. Поэтому есть ощущение плотности, но Огонь мы так не расшифровываем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение с фиксацией ночной подготовки каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Маленький момент, чтоб было понятно. Зачем нужны Ядра, чтоб это не осталось у вас технически?
Если вы начинаете процесс Творения, вам всегда нужен избыточный Огонь, Дух, Свет и Энергия.
И вот эти Ядра Огня – это концентраторы Огня той избыточности, которой вы сможете Творить. И чтобы мозг на этом концентраторе знал уровень того Огня, который он может выдержать в Творении, потому что масштабы Метагалактики бешеные и наш головной мозг должен быть защищён – сколько Огня он выдержит, а сколько нет, и извините меня, отключится, иногда навсегда (я без шуток), а Творение будет идти, Огня-то валом.
Поэтому это Ядро – и распознание, сколько надо Огня для Творения, чтоб мы этим Творили, и одновременно защита головного мозга от избыточного Огня, который он усвоить не сможет, в случае, если мы войдём в большее Творение, чем нам доступно. Попробуйте увидеть практичность в этом.
Соответственно, каждое Ядро – концентратор Огня для возможности вашего Творения.
…
Есть предложение ИВДИВО Краснодар, я сейчас вот пообщался с Отцом. Отец предлагает вам не просто разрабатывать вот эту тематику Ипостасности, а распространить эту тематику по всему ИВДИВО. ... Чтоб мы расширили в наших служащих возможность ипостасного выражения и служения. Честно говорю, что с этим у нас пока сложно. То есть, мы конечно говорим, что мы становимся ипостасны, Ипостасью. Но на самом деле мы не особо поддерживаем Ипостасность, не особенно развиваем Ипостасность и, вообще, умеем выражаться ипостасно. И вот эта деятельность, вот эта работа может вполне себе активировать ипостасные возможности каждого из нас. …
Это очень большое дело, если мы с вами этой Ипостасностью получили поручение Отца. Даже если оно маленькое – это всё равно поручение Отца. Иерархически это очень значимо. Понятно, главное, чтоб мы на это созрели и начали это исполнять, но если нам удастся всю нашу команду, или большинство команды, перевести на такие ипостасные активации – мы просто их продвинем на 12-й уровень.
Такая простая вещь. Если вы получаете Ипостасность – вас просто автоматом начинает тянуть, чтоб ваш головной мозг усвоил 12 Ядер. Это не обязательно будет быстро, но стимуляция пошла, потому что вы Ипостаси. А так – как получится. То есть, даже должность здесь не помогает. Ипостасность, я надеюсь, сможет помочь. 12 – это очень много. Мы сегодня, в самом хорошем режиме застряли где-то на восемь-девять. В среднем режиме – на четыре. Ну, а в обычном режиме – всё, что ниже.
Поэтому стимуляция 12-уровневого действия Ипостасностью, включая активацию развития головного мозга – это очень большая задача.
И, кстати, некоторые из вас не могут прожить Ипостасность и ощутить что это (ну только там, какое-то состояние) – у вас нет 12-ти Ядер активации головного мозга. И без этого вы будете этим идти, вы будете развиваться, вы будете идти на вере и отсутствии любых других... Не слышу, не вижу, но верю и иду – вот это при отсутствии. И вот, когда головной мозг перестроится, тогда Ипостасность начнёт вами сопереживаться.
Всё.

Подборка: Ковтун Татьяна, Владыка Синтеза ВШС ИВО 188 ВЦ Краснодар
2018г.
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