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С точки зрения природы, из базового стандартного человека, если идут какие-то развития, то развивается тоже совершенный человек. Мы сейчас начнём развивать такую часть, как Хум, понятно, что в науке таких категорий вообще нет, они с этим не дружат. Но мы должны понимать, что когда человек развивается, все биологические, физиологические флуктуации происходят за счёт Хум. Потому что именно Хум в предыдущей эпохе и сейчас передаёт так называемый звук Творения Ом. Знаменитая мантра «Ом мани падме Хум», Ом, звук творящий Ом, это мантра считается самая знаменитая, самая такая священная мантра. К мантре можно по-разному относиться, её и поют там. А я больше ссылаюсь на ламу….. У него есть очень классная книга: «Ом мани падме Хум», анализ, он вообще западный европеец, прошёл все степени буддизма и сделал большой анализ буддизма в начале прошлого столетия. И вот его книга «Ом мани падме Хум», если кто встретит, такая классика практики буддизма. Но я перевёл попроще, занимаясь этим Ом, санскрит и русский язык, кто не знает, это родственные языки. Ом мани – манит, падме – падает в Хум. И вот этим Ом человек начинает творить. Ом манит и падает в Хум. Понятно, чтобы Ом упало в Хум он должен чем-то в Хум маниться. Ну и мы творчески смеялись. «Маня, заходи». По православному Маня это кто? Буддичный дзен. Богородица, мать Мария. Сокращённо Маня. Богородица сейчас Мать Планеты. Хум – это работа с Синтезначалами.
Вопрос: «Чем вы маните Ом в свой Хум?» Если учесть, что Ом, в переводе уже на синтезный язык, это Огонь и материя. А Огонь и материя: Огонь эманируется Отцом, материя фиксируется кем? Матерью, то, когда мы входим в такую практику, как Магнит, где идёт Си Отца Огнём и материей, где мы живём – Матерью, то в синтезе Огня и Матери у нас посередине рождается Ом или Отцом фиксируется звук Творения Ом, который фиксируется, падает в Хум, внимание, мы начинаем этим твориться. 
Вот здесь есть очень важный момент, который на грани фола, но он правильный. Даже, если человек там не развивается, не существует и живёт, как может ему всегда хочется чего-то новенького, интересного, разного. Новенькое бывает разное: от самого мелкого до самого простого. А когда человеку хочется новенького, что это значит? Он жаждет, чтобы он творился или его творили. Вот на самом деле принцип Хум, которым мы начинаем заниматься, заключается не только в самом Хум, а в том, что у человека внутри есть жажда творимости, когда его должны творить или он сам должен творить, ну, когда Си на это есть и ты применяешься по жизни. 
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Вот, подумайте, зачем нам нужны Посвящения. Это важно, потому что любое посвящение фиксируется в Хум. Если мы это сейчас не разберём, нам будет не интересно заниматься совершенными частями и вообще даже синтезом, как многим не интересно. Посвящения, когда давались Ученику, туда вносился новый свет, ну, в Ученика. Т.е. каждое Посвящение повышало вибрационность, концентрацию и мощь Света в голове. В итоге глаза начинали сиять другим светом, мозг начинал усваивать другой Свет, а чем выше Свет, концентрация, тем больше записи Мудрости в этом Свете и тем сильнее прозревал человек, видя то, что другие видеть не могут, потому что качество света определяло горизонт и широту видения. И после того, как он начинал это видеть возникали Права Созидания. Если ты видишь это, ты хочешь применить эти права, они тебе даются. А если ты ничего не видишь, тебе зачем эти права? Смысл Посвящений в том, что ты эволюционируешь Светом, потому что очень часто, сам его стяжать не можешь. Проблема то в этом.
Поэтому человек своей жизнью, какой-то своей деятельностью концентрированно повышает Энергию. Питание – это Энергия. Ритм дня это Энергия, вовремя заснуть. Организация собственной жизни это Энергия. А вот Посвящения это концентрация Света. Но мы нашли следующий шаг – Служащего, который начал получать Статусы. Посвящённого, который занимался Светом, Служащий начал заниматься Духом. И любой Статус, который мы получаем в служении это концентрация Духа. Любой следующий Статус – это более высокая концентрация Духа, Мощь, Начала Творения. Это Дух, который позволял делать то, что другим делать не позволено. Что такое Начала Творения? Начала Творения это, когда вам даны Начала, чтобы вы их творили. Более того, вы считаете, что эти Начала определены, а Отец их не определяет. Более того, Отец говорит: « Ты свои Начала сам найдёшь». Тебе даются Начала Творения, которые ты насыщаешь своей подготовкой и попёр творить там, где тебе ближе всего. Если Отцу надо, он заложит начала творения как ему надо, но это редкий случай и большая удача, потому что, если Отец тебе дал Начала Творения, то это уже знаешь свою стезю. 
Если учесть, что у нас сейчас курс Служащего, то этот курс у нас концентрирует Дух.
В итоге: Человек концентрация Энергии, Посвящённый концентрация Света, Служащий концентрация Духа. Но мы-то в Доме занимаемся Огнём. При повышении концентрации Огня мы вышли на такое понятие как Ипостась. Ипостась –эта та должность в Иерархии, которая занимается повышением концентрации Огня. И Ипостась Си – это концентрация Огня в каждом из вас для усвоения этого Си 28 или повышение его возможностей. У служащего Статусы, а у Ипостаси – Творящий Си. Он и назван Творящим Си только потому, что вот этот Огонь, который появился 18 лет назад, вот этот Огонь мы гоняли в Человеке Синтезами, чтобы взрасти в Ипостасность Отцу и у нас появился Творящий Си год назад. До этого у нас в Ипостаси ничего не было. Мы дошли до новой степени Совершенства, где Ипостаси начали получать Творящий Си. Творящий Си называется просто для некоторых – материализация. Только сейчас мы скажем бред, а в перспективе мы так не скажем, потому что Ипостасность это как раз 12 горизонт. А 12 горизонт это как раз наша часть Хум. А 12 горизонт отличается Синтезначалами и ОгО или Субъядерность. Если мы говорим о том, что мы насыщаемся Огнём в Хум 12 горизонтом, то мы можем постепенно научиться Огнём лепить ОгО между собой и материализовывать этим Огнём необходимую предметную или среду вокруг нас. Мы можем Огнём материализовать субъядерность в нужное нам выражение? Ну, пока не особо. Но в принципе можно. Такие элементики у наших Служащих начинают появляться, но не для внешней среды, когда вокруг нас мы предметы получаем, это сложно, очень энергоёмко, нужно много Огня, а у нас сейчас получается внутри себя, т.е. у тебя нет способностей – они материализуются. У тебя нет каких-то возможностей стоять пред Владыкой в каком-то другом теле – это тело материализуется. Ты раньше не слышал – начал. Ты раньше не видел – начал. Ты раньше не стоял – теперь стоишь. Ты раньше не говорил – теперь заговорил. Я не шучу. Т.е. тренировки Владык у наших Служащих идут в разное направление. У меня был анекдот, ну как анекдот, есть одна Служащая, говорит, я математику не понимаю. Я говорю: «Ты попроси Творящим Синтезом» Через месяц говорит: «Лучше бы я не просила». Я говорю: «Чё?» Она говорит: «Так я всё вижу цифрами». Я говорю: «так правильно. У тебя начался Творящий Си цифрами, чтобы ты начала понимать математику». В общем, там эксперимент продолжается. Она попросила, чтобы её мозги начали соображать математически. Вот некоторые внутренние качества и способности у людей начинают от этого Огня появляться. Поэтому вопрос Ипостасности – это вопрос не абстрактного Огня, а это вопрос Огня, который концентрирует перспективы Творящего Си в нас. Это мы дошли до Ипостаси. Сейчас объясню зачем. Каждый этот шаг развивал Хум в человеке. Т.е. когда мы начинали занятия Синтезом лет 17 назад, вели занятия Хум, мы концентрировали Энергию в человеке, пытаясь в него встроиться. Мы были Посвящёнными на тот момент, мы активировали Свет и наш Хум развивался Энергией и Светом. Чем отличается Человек от Посвящённого? Хум Человека занимается только Энергией, Хум Посвящённого занимается Энергией и Светом. И внутри это орган обработки поступающего Света. Когда мы начали заниматься Служащим, мы начали развивать этот Хум до обработки Духа. Когда мы дошли до Ипостасности, мы начали развивать Хум для обработки Огня. И сейчас все 4 вида обработки у нас действуют. У нас больше действует. Сейчас дойдём. У людей в 5-ой расе Хум вообще отсутствовал. В 5-ой расе Хум только присутствовал у Совершенного Человека. Когда Будда сел в Лотос, в центре Лотоса была точка Огня «Я есмь», она вошла в его тело и Хум раскрылся в его теле. У Совершенного человека, внимание, открывается Хум. А у обычного человека в 5-ой расе Хум не просто не открывался: отсутствовал. Поэтому повторение мантры «Ом мани падме Хум», «Ом мани падме Хум», с определённой вибрацией это попытка растеребить резонансом, голосовой вибрацией, включением такой части, как Голос Полномочий, тогда таких частей не было, а включением голоса вибрационное (бьёт себя по грудной клетке) – Хум. Причём человек должен был говорить так, чтобы вибрация шла через грудь и чтобы у тебя Хум раскрылся в груди. Цель мантры «Ом мани падме Хум», чтобы Ом не просто падал в Хум, а вначале Ом упал и Хум открылся. Это, когда Ом входит в Хум, Огонь Творения начинает эманировать из Хум, и тогда ты получил Ом в Хум и Хум в себе. Так вот знаменитый Авалокитешвара занимался попыткой активировать в каждом человеке Хум, через получение в этот Хум – ОМ, звук Творения. Мы лучше выйдем к Отцу и стяжаем Хум.
Те, кто приходит на первый Синтез, просто выходим к Отцу и стяжаем Хум. Мы не ждём, чтобы они стали Буддами или Совершенными Человеками. Зачем? Ускорение эволюций.
В итоге Хум начал обрабатывать Дух, а до этого Дух у обычных людей, кто обрабатывал или что обрабатывал? Сейчас будете смеяться. Вы знаете это странное слово на 4 буквы. Душа. Т.е. Дух у обычного человека шёл не в Хум, который не обязательно работал, Посвящений не было, а шёл в Душу. И Душа – сокращённо это Духа шар. Более того, Душа очень часто Дух не обрабатывала, а она им насыщалась. Вот это понятие: «Душа опухшая от Духа» – душевный эгоизм, когда человек душевен настолько, что своими эмоциями и чувствами подавляет всех других и задушивает всех собою от любви. В семье часто бывает, страдания от избытка душевности друг к другу. Переизбыток Духа называется, Душою. Отсюда повышенный психизм – от избытка Духа, который не реализуется по разным направлениям. И вот у людей Дух обрабатывает или насыщается этим Духом, если Душа не работает, она не обрабатывает, т.е. Душа обрабатывает Дух , если появляются чувства, читает книги, занимается искусством или сам делает: пишет книги, картины, музыку. Это чувства, тогда Душа применяет. А если Дух идёт, а ты не применяешь его, ты своим Духом задавливаешь волю соседа. Соседи – сюда включаем родственников. Избыток Души.
А вот у Посвящённого активируется Хум, тогда он начинает сиять Светом, потом из Хум, когда начинает идти Свет, начинает активироваться Дух и на четвёртую степень мы за 17 лет Хум научили владеть Огнём. Мы будем сейчас ваш Хум учить владеть Энергией, стяжать сейчас будете, Светом, Духом и Огнём. Вы скажете: «Мы это умеем». А я скажу: 
«Вы в этом уверены? А докажите». Чтобы стяжать Совершенный Хум надо, чтобы обычный Хум этим владел. Более того, я сталкивался с такой проблемой, на Синтез приходят люди, у которых даже обычный Хум иногда не действует. Хум можно стяжать и при неприятных событиях его закрыть. Вы иногда говорите: «Глаза б мои тебя не видели», и забываете, что это тут же идёт в Хум и Хум может ответить: «Да я закроюсь, видеть тебя не хочу за такую жизнь». Может быть такое? Ещё как может. А мы ведь это не замечаем. И потом удивляемся, что у нас по жизни идут странные события иногда очень неприятные для нас. Это Хум перестал от Отца эманировать Огонь Творения. Мы ведь должны твориться. А если мы не творимся, наша жизнь становится пресной, не интересной, начинаем сопротивляться чему угодно, потому что нам не нравится, «я считаю так, как считаю». А Хум говорит: «О, боже! Зачем ты сам считаешь, дай Папе посчитать». И закрывается. Я рассказываю историю развития Хум нами: Энергией, Светом Духом и Огнём.
Итак, Хум – это в первую очередь Энергия, Свет, Дух, Огонь. Вопрос: у вас все 4 показателя работают в Хум? Надо проверить. А как проверять? Эманируют. А это точно Хум эманирует или это там какая-то другая часть? Как проверить, что эманирует именно Хум? Ваши предложения, что можно сделать, чтобы из Хум эманировалась Энергия, Свет, Дух и Огонь? Ну, если у вас есть Посвящения, Свету это поможет, но Духу уже нет. Если у вас есть статусы, Духу поможет, Свету уже нет. А вот для Огня нужен Творящий Си. Здесь в зале у большинства точно его нет. Но есть люди, у которых есть, мы стяжали на Ипостасном Творящий Си.
Ваши предложения. Предложения из 5-ой расы. Что мы делали в 5-ой расе ученически, чтобы проверить «швободу» Хум? Есть такое заявление в 5-ой расе: «Я есмь часть Учителя или Владыки». Вот здесь можно, из тебя эманируют Учителя Огнём, Духом, Светом и Энергией, если получится. Первый шаг. Второй, ну одним методом не обойдёшься. Может не получиться. Второй. Тоже от Учителя. В 5-ой расе у любого Ученика в Хум находилась искра Учителя. И я должен был из Хум эманировать искру Учителя. Так мы узнавали друг друга, и узнавали, кто чей Ученик. Искра горит Огнём, из Хум эманируют искру Огня. После искры Огня вокруг Хум, фиксируется Дух Учителя, эманируют Дух Учителя, и мы уже знали, что это Ученик Мории, а потом, если ты глубоко проникался искрой и Духом Учителя, то тебя накрывал Свет Учителя. И из глаз твоих, не из Хум сиял Свет Учителя. Но Свет шёл из Хум в глаза. И тогда в твоих глазах видели глаза Учителя. А с Энергией что при этом было? Ребята, 5-я раса! До всякого Си.
Ну, как Энергию выразить Учителем? Учителя собою. Словом. Голосом. Ты должен начать говорить Учителем. Когда твой голос выражает голос Учителя. Это Энергия.
В итоге, Хум: Огонь, Дух из Хум вокруг, через глаза Свет, а через голос Энергия.
Очень сейчас вам советую потренироваться так на выражение Аватаров Си. Хум не будет закрываться. А многим из вас по жизни иногда не хватает дееспособности Хум, чтобы решить ту или иную проблему. Почему не хватает? Вам не хватает, или Огня, или Духа, знаете, мужественно собраться и зайти на приём к начальнику, или сдать какую-то там декларацию. Ладно Духа, Света не хватает. Если тебе не хватает Света, начинаешь ты начинаешь бояться элементарной ситуации, где поучаствовать надо. И ты пропускаешь шанс судьбы. Это Свет. Каким голосом ты общаешься? Ты голосом сообщаешь, что тебе надо, ну не надо, там что-то делаешь, и по голосу сразу определяют, как с тобой поступить. По голосу. Это Энергия. А она тут же идёт из Хум. И если ты говоришь из Хум, из тебя тут же звучит внутренняя сила. А если ты говоришь не из Хум, у тебя не звучит внутренней силы, с тобой совсем другие отношения. Вроде бы элементарно, но люди это на уровне интуиции это чувствуют и к тебе так относятся. Совсем другая песня. Хум.
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