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Рекомендации по воспитанию Трансвизорных тел


Теперь ответьте вы, уважаемые Компетентные, занимающиеся развитием цивилизации. И начинается это с того, а как мы сами цивилизованы в этом. Ну, вот самообразование. Сколько инструментов у нас на этажах-то на 33-х-то? Мы ими пользуемся? У нас даже больничка есть индивидуальная, мы ей пользуемся? Это, наверное, самое посещаемое место. Нет? Чего у нас там есть для самообразования. Чего там только нет. Нас там нет. Примерно так. Давайте увидим, что пока мы не поставим новую, основанную на Синтезе самоорганизационную взращиваемую цивилизованность, вовне это не появится. Не появятся у нас ни врачи, ни инженеры, ни медики, организованные внутри с Человечностью, если в нас не появится это сначала. Это закон Самоорганизации. Сначала даётся тем, кто идёт впереди, они на себе это испытывают, собой по факту это являют, только тогда остальные получают право получить это уже как принцип, в готовом виде. Это закон Самоорганизации. Поэтому Отец не может это, минуя нас, дать нашей цивилизации. Он не может щёлкнуть пальцем, и все утром проснулись, любящие все друг друга неотчуждённо.
Здесь включается закон Самоорганизации. Он говорит о том, что систему невозможно взрастить извне, она взращивается только изнутри. Поэтому Отцу важна команда, которая физически на планете воплощена и действует Синтезом – это и есть те ростки Самоорганизации, убираем слово ростки. Единицы Самоорганизации Отца, которые задают тренд развития цивилизации. Чем? Собою. Насколько мы цивилизованы, настолько тренд или вектор цивилизованности появляется у Человечества.
Из зала: Скромно.
Скромно. Ответственно. Жёстко. Безвозвратно.
Из зала: Мощно.
И после того, как все эти эпитеты пройдут, останешься только ты, как Субъект и задача, и всё. А дальше «пилите, Шура, пилите». Вот всё, что мы сейчас говорили за последние полтора часа, вот это всё область, в которой сейчас эта Самоорганизация крутится. Она пока крутится метагалактической Волей, и то, что происходит на уровне – это метагалактическая Воля, которая побуждает или активирует, самоактуализирует на каждого. Почему мы сказали? Этим Отец проверяет каждого на Планете, где каждый должен самостоятельно внутри сделать внутренний выбор, потому что Субъект начинается с выбора, с самостоятельного внутреннего выбора. Видите? Но никто за нас это решение не примет. Точно так же, как никто за нас не примет решения, как нашей цивилизации развиваться. Ладно. Понятно? Чуток. Чуток понятно? Хорошо.
А теперь самый интересный вопрос. Вы в курсе, что Трансвизорные тела нужно воспитать за месяц, чтобы потом отпустить? Правильно? Это, кстати, цивилизационное задание. Это цивилизационное задание не так просто, то есть нам нужно нарастить быстро цивилизацию. Нам не показывают почему, но, если сказали жёстко сделать, значит ситуация как обычно аховая. Теперь вопрос к вам, как вы их воспитываете?
Из зала: Ночное обучение на различные направления. В тренинги с собой взять.
Из зала: В Высшую школу Синтеза.
Это вы их послали. Мы говорим, как вы их воспитываете. Это всё равно, что родители сказали: «Иди в школу, тебя там воспитают». Правильно?
Из зала: Да.
Обычно так родители и говорят: «Чего его воспитывать?». Мне одни так и говорят: «Мы даже не знаем, в каком он классе». Вы же не знаете в каком классе ваши Трансвизорные тела, чему они обучаются. Правильно? А кто их обучает?
Из зала: Аватары.
Да ладно. Это их что ли Трансвизорные тела? Мы и спрашиваем про вопрос. Как вы их воспитываете? Давайте-ка разберём. Это важный вопрос. Мне Кут Хуми сказал этот вопрос с вами провентилировать. Вентилировать - моё слово, не Кут Хуми. Он сказал по-другому, я не буду говорить. И каждый подумал сам. Как? По уровню цивилизованности. И так, почему это важно. Мы сейчас только в начале этого пути, Кут Хуми сказал, вам надо поставить правильную установку на воспитание, чтобы через месяц у вас был максимальный результат.
Как вы воспитываете Трансвизорные тела? Никак, сами воспитаются. Аватары Синтеза воспитают. Но давайте так: то, что с ними делают Аватары Синтеза и где – это вопрос Аватаров Синтеза. Мы задали маленький вопрос, что вы делаете со своими Трансвизорными телами? Подсказываю: каждый день. Ещё раз: каждый день ровно 15 минут физической, осознанной практики. Это рекомендация Кут Хуми. Каждый день. Без единого выходного 15 минут физической, чёткой, осознанной практики с Трансвизорными телами в зале Трансвизорных тел у Отца. Что вы делаете? Как вы их воспитываете?
Из зала: Давайте разберём, что надо делать.
Мы уже начали. Конечно. Я смотрю вы уже готовы записывать.
Из зла: Мы уже будем конспектировать.
Варианты. Это к цивилизованности. Мы продолжаем нашу тему – это цивилизованность. Помните, как мы сказали: вовне вы отдаёте только то, что вы внутри…
Из зала: Накопили. 
Потому что лозунги не помогут. Потому что Трансвизорные тела смотрят не на то, что вы говорите. Вы вообще при воспитании можете молчать. Лучше, чтобы вы вообще молчали.
Из зала: Молчание – золото.
Философы. Вышли к Трансвизорным телам. Молчание - золото. За пятнадцать минут озолотили свои Трансвизорные тела своим молчанием. Ещё варианты. Нужны конкретные действия. Конкретно.
Из зала: Составляем план на месяц.
Это при стяжании Трансвизорных тел можно сразу сделать – это понятно. План Синтеза на месяц всем. Каждый день, что вы делаете?
Дальше. Глубже возьмём.
Из зала: В каждую практику, в каждый тренинг берёшь с собой Трансвизорные тела, что у Дзея тренировки, с другими парами Аватаров. Всегда с собой трансвизоров подтягиваешь. Ну и ежедневная практика.
Понятно, метод называется «за компанию».
Из зала: Да-да-да.
Правильно?
Из зала: Да.
Хорошо. Но как вы их воспитываете? Это вы взяли как, знаете, как это: «Васька, пойдём гулять», и все побежали к Дзею.
Из зала: Если я сама иду в тренинг.
Понятно. Согласен.
Из зала: Я беру их с собой.
Это называется «за компанию». А как вы воспитываете их?
Из зала: А что такое воспитание?
Я не знаю. Точнее, я знаю, но не скажу.
А вы знаете, что за первую ночь у них прошло несколько лет, и им уже всё показали. У них за ночь вашу физическую там проходит несколько лет или несколько месяцев.
Это напрямую к тематике Самоорганизации. Вы просто должны связать. Мы об этом сегодня практически сказали.
Вы понимаете, что мы вам не предлагаем ровно то, что применяем к себе. 
А я не знаю, вы вообще Синтезом воспитаны или нет? Вы как воспитаны? 
Из зала: К Фаинь же выходим.
Вы как воспитываете? Чувствуете, как нам хочется срулить на кого-нибудь всё это. Понимаете, Кут Хуми и Фаинь своё делают. Всё. Вот давайте так, пока вот Аватары Синтеза смотрят со стороны. Вы как воспитываете? Это чьи Трансвизорные тела?
Из зала: Наши.
Ваши. Это же вы. Вы когда-нибудь видели шестнадцать тысяч с лишним разных выражений вас? Вы в зеркале сколько видите выражений? Не одно, два. Настроение так себе и ещё хуже. (смех в зале) Шутка. Три. Третье выражение - глаза б не смотрели. Четвёртое выражение - я ещё не накрасилась. Пятое - у меня сегодня выходной, могу быть любой. Всё. А 16 тысяч остальных? Вам не интересно 16 тысяч разных ваших выражений, которые все уникальны? И это вы! Уже вы! Чувствуете? И что вы с ними делаете? Как вы их воспитываете? Ещё раз говорю, 15 минут физического воспитания, что вы делаете с ними. Аватара Синтеза не трогаем. Колокол – чувствуете? 16 тысяч ударов (смех в зале).
Из зала: Пригласить на служение, я приглашаю их в практику.
Это «за компанию».
Из зала: Это команда.
Команда должна ещё стать.
Из зала: Наработать синтезфизичность Трансвизорными телами.
Это результатом воспитания вы нарабатываете синтез-физичность, это как побочный эффект, как дополнительное целеполагание, одна из линий стратегии этого процесса. Там много таких линий. Но чтобы понять и расшифровать эти линии, вы должны увидеть, что вы вкладываете чтобы понять, какой эффект вы получите. Поэтому и спрашиваем, как вы их воспитываете?
Итак, перефразируем вопрос. Что вы можете им дать? Всё, что сами имеете. Опыт.
Из зала: Всё самое лучшее.
И это на самом деле правильно.
Во-первых, вы не знаете, что вы имеете, что взрастили Синтезом.
Во-вторых, вы можете отдать только то, что наработано Синтезом. Мы уже говорили, Субъект взрастает Синтезом. Значит воспитание – это развитие уникальной субъектности в каждом Трансвизорном теле. Где вы воспитываете, чем? Синтезом, эманируемым от вас.
Не лозунгами, не экскурсиями, это всё инструменты дополнения. Синтез, который от вас эманирует. Ваш профессионализм, компетенции, умения, навыки и всё, что вы реально можете Синтезом. Всё, что вы сложили, зафиксировали, сделали, стали этим. Не стяжали, а стали этим, состоялись и вот этим вы воспитываете.
Древний принцип родителей, называется «собственным примером». Это по факту. Когда вы по методу Ушинского вовлекаете в деятельность. Не тем, что вы их позвали с собой, а тем, что это от вас звучит, и вы приглашаете их к действию, погружая их в поле, компетенции, эманируемые вами, того, что вы реально уже сделали, чтобы они впитывали это как опыт, реально вами достигнутый. Макаренко это использовал, этот метод дал Сухомлинский. Это называется принцип сопровождающего развития. Чтобы ребёнка к чему-то приучить, это надо делать вместе с ним. Но от вас это должно звучать, как опыт, который вы реально… вопрос, не в том, что вы вместе рисуете, вопрос в том, что вы умеете рисовать и передаёте это умение вместе этой деятельностью.
Если вы не умеете у Дзея действовать мечом, вам передавать будет нечего. Это не воспитание, это просто совместная тренировка. Это не воспитание, это совместное обучение, если вы не умеете сами владеть. Понимаете? То есть, воспитание, это когда вы передаёте, то, что вы сами уже сумели сложить. Ваша субъектность наработанная, применённая Синтезом вами, вашим уникальным лично ориентированным Синтезом. Вот, что их воспитывает. Их воспитывает факт того, что вы состоялись Синтезом.
Схватывайте, дополняйте своё и пользуйтесь этим. Вопрос в другом: а сколько вы знаете о себе, что вы наработали? Есть ли вам чем поделиться? Осознанно.
Мы можем выйти и сказать: «Отец, Кут Хуми, разверните нашим Трансвизорным телам всё, что я умею. Я просто не знаю, чего, но вы-то в курсе». Примерно так мы и начинаем. Но, это происходит так в ночных подготовках. А для чего нам физически осознанно 15 минут?
А ну-ка. Вопрос про Самоорганизацию.
Из зала: Пришло время сложить: «А что я умею?»
Чтобы вы сами поняли свою субъектность и расшифровали её. И у вас каждый месяц 30 абсолютно разных пониманий собственной субъектности, которую вы обязаны за 15 минут добиться и понять, что вы отэманировали своим Трансвизорным телам.
Вы их ввели в служение? Вы их направили учиться Должностной Компетенции? Попросить направить их, чтобы они стали обучаться, чтобы они вошли в ту же Должностную Компетенцию. Вы их обязаны направить учиться той же должностной Компетенции, что и вы.
Допустим вы Аватар Науки, значит следующую ночь они проучились чему-то там, потому что вы попросили Аватаров ввести их в обучение, вы днём встречаетесь с ними на 15 минут и что должны сделать?
Из зала: Пообщаться на эту тему.
Например, «Как вам там, ребят? Вас посвятили в студенты? Долго гуляли?». Что значит пообщаться? Пообщаться – это не то слово, давайте конкретно.
Из зала: Они могут развиваться там быстрее, чем мы?
Зависит от вас. Что значит быстрее? Чему их Аватары научат, они их и так научат. Вопрос вашего воспитания. Они там могут без вашего воспитания быстрее развиться в том, что вы должны дать им, как воспитатели их, но без вас. То есть какие-то факторы их развития зависят только от вас. И быстрота их в этом зависит ровно настолько, насколько вы в это вкладываетесь.
Мы сейчас встречаем детей пяти лет, которые не умеют говорить и мычат до сих пор, которые не умеют ложку держать, по психофизиологии – это дикость. Хотя это не физиологическое, это просто родители кинули детей на гаджеты. Дети вообще не развиты. Они не умеют сформулировать вопрос, они не умеют говорить, они не умеют ничего. Это фактор невоспитанности. Потому что ими не занимались.
Из зала: А родителей кто-нибудь воспитывал?
А вас Синтезом кто-нибудь воспитывал? А вы попросились, чтобы вас воспитывали Синтезом? Свободу воли никто не нарушал: вы не попросили - вас не воспитывают.
Вас в Должностной Компетенции воспитывают в новой? Вы попросились воспитать вас в Должностной Компетенции? Вы Аватар такой-то, воспитаны как Аватар? Вам есть, что передать Трансвизорным телам вашей аватарской Должностной Компетенцией? Ну, например, какую-нибудь уникальную практику выразить Ипостасно Аватара Синтеза по Должностной Компетенции. Не рассказать эту практику, а отэманировать её результат телесно. Просто обняв 16384 Трансвизорных тела Ипостасным явлением Аватара Синтеза по Должностной Компетенции, чтобы они увидели, почувствовали, и в них телесно впиталось Аватар Синтеза, вами эманируемый. Молча, не рассказывать, а показать.
Как у родителей, можно три часа рассказывать, как полезно мыть посуду, а можно молча начать мыть и пригласить ребёнка в этот же процесс. Чувствуете разницу? Тоже самое и с вами. Вы рассказываете своим Трансвизорным телам теории или молча приглашаете их в этот процесс, обнимая их и насыщая опытом действия Синтезом: 
Должностной Компетенции – один день, 
второй день – владением Инструментом, каким-нибудь одним хотя бы из 64-х. 
третий день – умением действовать Кубом Синтеза Здания, реальным опытом.
четвёртый день – ориентированием в Экополисах, ваш реальный опыт.
Пятый день, шестой… тридцать дней.
И вы 30 раз узнаете, что вы можете. Потому что вы не сможете воспитать их в том, в чём сами вы не владеете. И это называется воспитание, ничто другое их не воспитывает. Никакие лекции им читать на надо. Никакие сподвижения, мотивации, указания им не нужны.
Им нужен живой физический опыт, когда физика звучит Синтезом.
Уникальность нашей цивилизации – это офизиченный ИВДИВО синтез-физически выражаемый, именно это воспитывает Трансвизорные тела. Потому что любую теорию Аватары Синтеза им лучше вас рассказывают. Вы можете воспитывать той уникальностью, которой нет ни у кого: физичностью Синтеза, когда от вашего тела и физически и вышестоящий звучит опытом Синтеза. Даже махать мечом, но физически. Чтоб вы так отэманировали опыт, чтобы у вас физически потёк пот от этого, что ваше тело работает мечом. Вот это называется воспитать! А по-другому – это не воспитание. Это бла-бла-бла. Чувствуете? Это называется Самоорганизация. И попробуй тут сфилонь, вас они потом там встретят: «Что ты нам 5 тысячелетий назад тут такую туфту давал, физичность зажал?». Шутка, конечно. Но ведь они потом, взрастая там, будут в наших же командах с нами работать, будут сюда физически воплощаться, ещё встретимся с ними в одних командах. А они вас узнают: «А, вот это кто! Мы помним, как ты нас заставлял теоретизировать, экскурсию нам устраивал. Не вижу, не слышу. Мы всё видим, у нас работает часть Память. Мы не злые. У нас просто Память хорошая». Шутка. 
Из зала: Есть доля правды.
Вопрос в том, что этим воспитанием у вас пойдет сверхбыстрая активация, развитие вашей субъектности, и по-другому вы самоактуализироваться так быстро не сможете. Это древний принцип, хочешь научиться чему-нибудь, попробуй это рассказать и сделать с кем-то. Иначе мы понять, кто мы есть, не сможем. Теперь к этой практике надо готовиться, чтобы смочь концентрированно 15 минут что-то наэманировать. Вы 15 минут должны стоять в сверхплотной концентрации Синтеза, чтобы отэманировать реальный опыт. 15 минут! Кут Хуми сказал: «Больше не надо, потому что Трансвизорные тела не выдержат и вам больше нечего давать». Через 15 минут иссякнет опыт, и за сутки надо будет наработать новый опыт или вспомнить, или активировать, или достать, или ещё что-то. Вот такой процесс самовоспитания на 32 месяца. С каждыми Трансвизорными телами будет по-другому. Каждый месяц их количество будет увеличиваться в четыре раза, и значит концентрация должна быть каждый месяц в четыре раза больше. Это в Изначально Вышестоящей Метагалактике их 16384, 65536 в Высокой Цельной Мг и так далее.
Из зала: Каждый месяц стяжать надо?
О-о-о, не знают, что происходит. У нас вышел указ Отца о том, что каждый месяц мы стяжаем Трансвизорные тела 32 месяца по 32 архетипам. Каждый месяц мы стяжаем Трансвизорные тела в одном архетипе Метагалактики, за месяц их воспитываем и отпускаем, чтобы на следующий день стяжать Трансвизорные тела в следующем архетипе, где их уже, возможно, будет больше в четыре раза. Снова воспитываем и отпускаем через месяц. И так 32 месяца подряд. Увидели?
Из зала: И каждый день по 15 минут?
Мне Кут Хуми сказал, что каждый день по 15 минут. Это ваша свобода воли, качество воспитания будет их другое и ваше другое. Вы сами организуете этот процесс. Мы сейчас даём вам некую рекомендательную позицию. 
Из зала: Их за одну практику стяжают?
Да. Практика есть. 65-й Синтез. 3-я и 4-я практика. Сказали сделать это всем обязательно.
Вы сами с Кут Хуми сами можете определять, как вы будете делать эту практику, какими группами, как вы это будете делать: 15 раз в день по одной минуте, или за один раз 15 минут, или 30 минут, или 3 минуты. Мы сейчас говорим какую-то некую общую тенденцию. Желательно каждый день, потому что за сутки у них проходят там месяцы и годы. Они вас там уже ждут. Понятно, что вам это достаточно сильный вызов: попробуй каждый день придумать, чем реально (не теорию) можно поделиться. Опять же, после 15-тиминутной практики у вас есть сутки, чтобы что-то наработать.
А вы что думаете, родителям легче? Они ночами изучают, чтоб понять, что ребенку грамотно конструктивно рассказать. Я говорю об осознанных родителях, а не тех, которые кидают. Родители должны развиваться опережающе, чтобы воспитывать ребёнка. Это профессия, жёсткая профессия – отцовство и материнство. С нами Аватары Синтеза и Отцы точно также работают. Мы бешено развиваемся, а они должны развиваться опережающе, чтобы смочь отвечать на наш любой выкрутас. А у нас их «не вижу, не слышу» полно. Сложные задачи? 
Из зала: Сложные.
Классные, да?
Из зала: Как их 16384 охватить? 
Огнём Отца! А ты в каком явлении к ним выходишь? Вы туда как кто выходите? Вы должны выкрутить эту ситуацию, чтобы в вас активировалось всё, кем вы являетесь.
Подсказка. 20 дней по 15 минут, даже если вы делаете одно и тоже ракурсом: Человек-синтезфизичности, Человек-Посвящённый, Человек-Служащий – это ведь абсолютно разный опыт! У вас 19-й Синтез – это уже 10 архетипов. Это уже разные позиции, кем вы можете. У вас уже есть разный опыт, большой, маленький. Я же не знаю, на сколько вы оттрениговываете после каждого Синтеза то, кем вы становитесь. Человек-Служащий вы стяжаете завтра, я же не знаю, сколько вы в месяц его будете тренинговать, но это тот опыт кого вы можете отдать Трансвизорным телам.
Это когда вы выходите, перед вами стоят 16 тысяч душ, не только душ, там есть и другие части, вы же их не собой будете охватывать? Собой можете не потянуть. Вопрос: «А вы кто?» А вы кем решаете охватывать их? Или мы опять забыли, что мы всегда явление Отца и это стандарт нашей цивилизации. Мы Есмь какое-то явление Отца. Даже просто Человек-синтез-физичности – это Есмь Явление Отца. Неужели вам Отец не поможет собою охватить 16 тысяч Трансвизорных тел? Он это не сделает, если мы забудем об Отце в этот момент. И попробуем это сделать только собой. Вы понимаете? В чём проверка-то? Нам даётся повышение каждый месяц сверх этой задачи, как импульс вырасти Ипостасным явлением Отца собой так Огонь и Синтез, чтобы смочь охватить этот масштаб. Чисто собой, личностно мы это сделать не сможем.
Из зала: Это получается опыт отцовскости в нас.
Да, это как бежать впереди паровоза, и он каждый месяц ускоряется в четыре раза. Ты должен опережающе бежать. Вам нужен образ, чтоб вы поняли, что у нас счастливый забег. Марафон 32 месяца.
Из зала: Взрастится целая цивилизация этими телами.
Это одно из целеполаганий этой 32-хмесячной практики. Нам нужна цивилизация в 32-х архетипах. Цивилизация, мы говорим сейчас о цивилизации. У нас цивилизация весом Синтезом должна переломить ситуацию, которая сейчас на планете. А для этого нужны граждане этой цивилизации. Воспитанные. Чувствуете задачу?
Это одно из целеполаганий этого, чтобы вы понимали, что вопрос не только в вас. Ваше воспитание в этом процессе – это побочный эффект. Это ваша Самоорганизация в этом процессе. Но есть еще и задачи чисто служения, нам нужна цивилизация, человеческая цивилизация. Нам нужна в хорошем смысле масса Синтеза, который передавит некоторые моменты. Нам нужны команды. У нас 32 архетипа, у нас не хватает людей в Экополисах. Умирают не так часто на планете. Ну чувствуете, да? Такой жёсткий трешёвый вариант. Это называется Отцовский принцип рождения - синтезированный человек.
Есть Материнский – это воплощение физическое, вот как здесь, рождение Матерью - это называется Материнский принцип. А есть Отцовский принцип - творение Человека. Вас Отец включает в творение Человека. Трансвизорные тела – это сотворённые вами с Отцом люди, каждый из которых после того, как вы через месяц, воспитав, отпускаете их, становятся Субъектом индивидуальным со свободой воли. Понятно? 
Чувствуете? 32 месяца рожать, в хорошем смысле. Творить. Но мало того, что творить, их надо воспитать. А теперь посмотрите, как обострится и начнёт чётко взрастать ваша субъектность, когда вы и в этом процессе. В этом процессе, когда вы в конце будете их отпускать в конце каждого месяца, они будут передавать вам свой опыт цивилизациованности в этом архетипе. И вы будете этим взрастать. Представляете? Это как будто вы за месяц прожили 16384 жизни одномоментно в другом архетипе. И, знаете, что самое интересное? Здесь очень интересный есть момент обратной связи – это Самоорганизация. Если вы не вложили в Трансвизорные тела:
– во-первых, воспитание - им нечего будет отдавать; 
– во-вторых, самое главное, если даже им будет что отдавать, вам нечем будет взять. Он (опыт) вас расплющит. 
Вы должны впахивать в этом воспитании, в том числе для того, чтобы смочь этот опыт потом принять. 16384 массированных синтезфизических опыта взять телом, на основе которого у вас будет потом воспитание следующих Трансвизорных тел. Чтобы они стали мощнее. Вот, увидьте это так. 
Вас Отец приучает к отцовскости. Он учит вас быть Отцами и Матерями – это принцип отцовскости, так растится цивилизация, так ведётся цивилизация. Это тот самый принцип, что даже если один святой будет в городе, город будет спасён. И вы, воспитывая Трансвизорные тела, являетесь тем, который их, нет, не спасает, но делает импульсы развития цивилизации всей человеческой, чтобы наша цивилизация устоялась, выросла и была достойной в той уникальности физического ИВДИВО, которым мы сегодня обладаем. Потому что цивилизации, которые против этого, очень много. Которые хотели бы нашего падения, очень много. Увидели? 
Количество тоже имеет значение, но ещё больше значение имеет качество. Можно наплодить Трансвизорных тел немощных. А можно создать команды, которые, кстати, для вас же, в ваших Должностных Компетенциях будут вашими же командами в 32-х архетипах. Ваши же команды по Должностной Компетенции. Вы будете сильны в 32-х архетипах, в том числе и этими командами, ваших же Трансвизорных тел. Кадровый потенциал. Вы, когда Должностной Компетенцией один в своём подразделении, вы один? «Ну, мы с Аватарами Синтеза по Должностной Компетенции…» А теперь представьте, что у вас в каждом архетипе команды, которые вас поддерживают, все ваши решения во всех 32-х архетипах. Как вам такое? Мы просто показываем разные ракурсы этого процесса, мы говорили, что в этом процессе, много стратегических линий. Мы эти линии вам сейчас с Кут Хуми показываем, чтобы вы понимали, что это не просто воспитание: «Ну, что-то я там покормил, отгонял их к Дзею», сказал: «Все в Огонь, нате вам физичность. Дайте мне опыт. Всё. Бегите, свободны».
Мы увидели, что это План Отца, который многоракурсный, и мы должны учиться этой многоракурсности. Мы должны видеть, что любое решение Отца – это всегда много дел! Много! И мы эти дела должны все видеть. Варианты, чем мы можем воспитывать. Вы в проекте каком-нибудь участвуете? Вы партиец? Вы участвуете в проектной деятельности? Это уже опыт, уже можете отдать. Партийцы тоже нужны. В скольки вы проектах? «Не знаю». У нас сколько проектов? Минимум 10. Есть варианты быть в 10 проектах. Почему? 10 дней вы точно покроете, отдавать опыт в каждом проекте. Вы растёте какой-то Школой? Инструментов? Ивдивной Сударыни? Ещё какой-то. Опыт есть школ? Есть. Отдавайте! 
У вас есть какое-то поручение тексты набирать? Отдавайте опыт, как набирать тексты. Что у вас ещё есть? Вы классно дежурите? Вы в воинстве Синтеза? Вы освоили какой-то уникальный инструмент? Вы один этаж наконец-то увидели? Отдавайте этот опыт. В воспитании вы отдаёте только то, что вы освоили самостоятельно. Никакой теории. Никакой вычитанности откуда-то. Только то, что вы реально можете. Заодно у вас пойдёт стимуляция того, чтобы чем-то заниматься. Заодно вы много о себе узнаете. Оказывается, вы уже много что умеете. Мы только это не собираем. Мы всё время забываем. Мы каждый раз стоим и думаем, какие мы немощные. Мы так привыкли к немощности, что мы ничего не видим, не слышим и каждый раз с нуля. 
А вы не видите, сколько вы набираетесь и в чём вы профессионал? А попросите Аватаров Синтеза перед каждой такой практикой аккумулировать в вас лучший опыт, чтобы вы его осознавали и отдавали. Потому что «опустошись», и вас Отец поведёт дальше. У нас торможение в развитии Синтеза в том, что нам некому отдавать и нечего в осознанности отдавать. Хотя накоплено полно. Увидели? Так нормально? Ну всё, есть чем заниматься? Это ваша личная Самоорганизация! Пойдём стяжать Самоорганизацию личную и Должностной компетенции, чтобы этот процесс в вас помог вам качественно заниматься Трансвизорными телами. Всё понятно? Вопросы?
Из зала: Мы выходим в зал Трансвизорных тел Изначально Вышестоящей Метагалактики?
Спрашивайте у Отца, потому что изначально мы идём в зал Отца в 33-м Архетипе. Он переводит в зал Трансвизорных тел. Мы должны понять, что Трансвизорные тела действуют в конкретном архетипе материи. Так что скорее всего вы потом переходите в зал Трансвизорных тел конкретного архетипа материи. Но, 33-й архетип – это первая Октава, которая состоит из всех архетипов. Так что вы возможно находитесь в зале Трансвизорных тел в 33-м архетипе ракурсом этого архетипа. Узнавайте сами у Кут Хуми. У меня есть на это ответ. Но я не буду давать этот ответ, потому что варианты могут быть разные. Чтобы не было потом, что Славинский сказал, что только так. Знаете, чтобы не сработало, знаете, что? Самоограниченность на ответ. Потому что то, что мне сказал Кут Хуми, не факт, что он скажет вам. Поэтому вы задали правильный вопрос. Мы вам дали два ответа, а дальше самое интересное – найдите третий, ваш. Точнее, найдите свой ответ. Он может быть из этих двух, может быть и еще какой-то. Вот чтобы не было ограничений на поиск ответа. Но вопрос правильный.
Все стяжали трансвизорные тела в Изначально Вышестоящей Метагалактике? Ну так надо делать. Октябрь уже идёт. Октябрь на Изначально Вышестоящую Метагалактику. Услышали? Потому что, если вы не стяжаете, значит в ноябре вы будете воспитывать и за Изначально Вышестоящую, и за Высоко Цельную, и за Метагалактику Фа, если вы их не воспитали. У вас будет команда больше, сразу в 3-х архетипах – это будет сложнее. Поэтому лучше не опаздывать. Сразу надо взять темп и просто пилить по-хорошему. Организовывать и это реализовывать. Вот знаете, вот поверьте, это кайфное состояние. Как в анекдоте - первые 1000 лет трудно, а потом привыкаете. Вот вы увидите, что это состояние, из которого вы потом не захотите выходить. Потому что это абсолютно другой стиль жизни. Это совершенно другое проживание Метагалактики. Это другие отношения с Аватарами Синтеза и с Отцом. Это другая погруженность в цивилизацию. Она перестанет быть для вас витриной или гостевым домом, куда мы приходим посмотреть. Вы её начнёте строить, вам же опыт этих Трансвизорных тел будет передаваться, не как рассказы-теория, вам будет передаваться личностно прожитый опыт, как ваш опыт. Понимаете? Это невозможно понять, это можно только прожить. 
Впустите себя в этот процесс! Понимаете? Вам нечего терять, кроме собственной неосознанности участия вас в этих процессах. Чувствуете, как ход взросления? Вот. Мы специально это обостряем. Почему? Нам нужна сейчас глубина вашей осознанности, чтобы стяжать максимально масштабную Самоорганизацию. Увидели? Вот на сколько вы внутри сейчас прониклись масштабностью серьёзности этой проблематики или задачи, на столько вам будет Отец фиксировать Самоорганизацию на её исполнение. Поэтому мы максимально «до печёнок», простите за выражение, вам показывали серьёзность, глубину, масштабность и перспективность данных действий. Увидели? 
Специально, не говорив вам других линий, чтобы не пугать, ничего. Там есть разные варианты. То, что вы должны сами вести. Хотите прикол? В Самоорганизации слово «надо» не работает. Извне построенное слово «надо» Самоорганизацией отрицается. Самоорганизация на слово «надо» извне говорит: «Да пошёл ты. Сначала созрею. К чему созрею, к тому и пойду». Поэтому, мы сейчас вам говорим про процессы внутреннего вашего развития. Дальше организовывайтесь сами. Даже когда мы вам говорили про пятнадцать минут, что мы вам сказали? «Кут Хуми рекомендовал». Мы не сказали: «Жёстко каждый день». Мы сказали: «Кут Хуми рекомендовал каждый день по пятнадцать минут». Всё. Вы принимаете решение. У вас должен быть выбор. Мы не можем вас лишать выбора. Тогда не будет Самоорганизации. Она в вас просто не развернётся. Ей нужен выбор, хотя бы, между двумя выражениями, а лучше между пятьюдесятью, а лучше между 16384-мя. Иначе Самоорганизация не развернётся. Это на самом деле серьёзный вопрос. Мы привыкли сбегать от Самоорганизации в состоянии «ты мне скажи». «Ты мне скажи лучше так, чтобы мне не пришлось что-то делать». «Ты мне скажи так, чтобы я сказал – о, я не справлюсь и делать не буду». А здесь важна недосказанность. То есть, последнюю точку в вопросе – «Как, что, куда, сколько?», – должны вставить вы сами. И это очень сложно. Это самое сложное в Самоорганизации. Не срулить, не спрятаться, а завершить и этим что-то начать. Самоорганизация – это всегда постановка точки, выбор и новый путь. Вот как мы сейчас сказали – на 32 месяца у вас… Чувствуете? 32 месяца – это сколько у нас? Это почти три года. Это почти три года. Три года ежедневного действия. Вот просто представьте.
Из зала: Развитие сильное пойдёт.
Что будет, зависит от того, как у вас это пойдёт. Понятно, что тут… Вы просто представьте – три года физического времени. В 33-м архетипе пройдут тысячелетия за это время. Ну, вот чтобы вы соизмеряли масштабы. Мы за три последние года вышли из одной Метагалактики, из одного архетипа в 64 архетипа. За три года. Что будет ещё за три года? Как мы в Большом Космосе развернёмся – неизвестно. Ну, явно Отец в курсе, куда мы идём. А теперь заметьте, если он такое дело запустил, значит это всё нам понадобится, чтобы куда-то пробиться и где-то устояться. Это с позиции цивилизационного развития и неслучайности Указов Отца. Вот и всё. 
Вопросы. Кто-то хотел что-то сказать?
Из зала: Я думаю, что на Марсе что-то будет. Они же воду ищут.
Кто? Марсиане?
Из зала: Переселимся.
Знаете, как? Без комментариев. Сейчас у каждого включается по-своему. А может действительно, исходя из этих действий через три года у нас на Марсе будет поселение уже. Откуда мы знаем? Мы же не знаем эффект от того, что мы будем делать. Вот проживите, насколько мощный эффект, в какой мощный процесс нас включает Отец. И мы даже не можем вообразить – какой будет эффект. Мы не знаем какой будет эффект с нами. Кроме того, что вы говорите, это будет мощное развитие. То, что вы прекрасно понимаете, то, как вы до этого воспитывались, и то, что теперь от вас потребуется. И вы прекрасно понимаете, что это будет нехило. И эффект невозможно предсказать, потому что это будет настолько новое выражение вас, которое непросчитываемо в принципе. Вот по себе могу сказать – это как опыт, эффект есть. На нас это испытывали ещё за месяц до этого всего. И эффект этот настолько мощнецкий, это очень мощный эффект. Это как два разных человека: я месяц назад, и я сейчас. Что будет дальше – не в курсе. Но очень интересно. Ну, это так, чтобы подбодрить. Увидели? А какой это будет эффект для человечества, мы не знаем. Мы только знаем, что этот эффект нужен. Он нужен. 
Из зала: Почему Самоорганизация не реагирует на слово «надо» извне?
Потому, что это Самоорганизация. Извне вызовы. А какие вы из них возьмёте, и на какие вы из них дерзнёте – это ваш выбор. 
Из зала: Если вокруг всё хорошо…
Это тоже вызов. Посвящённый в пятой расе, когда вокруг было всё хорошо, говорил: «Что-то тут не то». Мы сегодня говорили – жить хочется спокойно, это с позиции человека. С позиции Посвящённого спокойная жизнь означает, что вы говорили – могила. Это вызов. Это не шутка. Кут Хуми говорит: «Самый жёсткий вызов – это вызов благополучия». Ты попробуй куда-нибудь рвани, когда всё хорошо. Это самый жёсткий экзамен на развитие, когда всё хорошо. Так что вы всё равно выбираете. 
А сколько вызовов к вам пришло? Сколько вы из них взяли? А сколько вы из них не взяли? 
Из зала: Самопобуждение к чему-то, оно было вызвано…
Источник этого самопобуждения?
Из зала: Внутри.
На какой масштаб вы можете побудиться, чем, сколькими Частями, выражениями вас в явлении Отца? Вот это всё организует Самоорганизация. А если мы это вообще не осознаём, то мы не на что и не способны, кроме того, что нас водят на Синтезах на практики, под ручки носят к Отцу, впихивают Ядро Синтеза и под ручки возвращают сюда. Хотите узнать вашу самоорганизацию в конце Синтеза? Сколько в течение месяца после Синтеза вы делаете Практику по Синтезу пройденному? Прошёл 18-й Синтез. И? Сколько раз вы выходили и прорабатывали 18-й Синтез дома самостоятельно, индивидуально просто потому, что это надо, и вы это осознали и самоорганизационно себе это устроили? 
Из зала: Ни разу.
Вот это и есть ваша Самоорганизация. Нулевая.
Любая система, которая побуждает развиваться извне – не является самостоятельной, самоорганизационной. И Отец это закрепил понятием свободы воли.
Ответить на вопросы – что такое Самоорганизация, мы не можем без объёма Синтеза. Вы потом увидите, что Самоорганизация продуцирует Частности. У нас даже мысль не может родиться без Самоорганизации, чтобы ответить самому себе на эти же вопросы. И мы, поэтому, не понимаем, что это такое. Поэтому, всё, что мы делали два с половиной часа – мы вас ковыряли. Ну, в хорошем смысле. Огонь просачивался, пробуривался, проштрабился, заходил с тылу, говорил: «Сим-сим, откройся!». Ну, в общем, всякие способы. Приятный такой процесс, да? То «фэйсом об тэйбл», то туда, то об стену. То вы молодцы, то вы «г». Всё нормально. Нам надо было познать разные границы, масштабы – где вы. Это ни плохо, ни хорошо. Это то, что вы должны себе постоянно устраивать. Не с позиции, чтобы оценить себя, а с позиции пощупать границы и понять собственную предельность. Чтобы понять: куда мне идти, где я застрял, где в тупике, где я перестал понимать – кто я и что я? Вот для этого. Потому, что это масштаб оперируемости, который задействует самоорганизация. И именно этот объём Синтеза вы можете организовывать. Всё остальное мульки. Мульки, иллюзии, фантазии неособенные. Ну что? Веселее стало? Жить стало веселей, жить стало интересней.
Практика. Просто почему не Рождение Свыше практика? После Самоорганизации у нас будет Рождение Свыше, чтобы оно было иным. 
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Практика 1.

Первостяжание
Стяжание, вхождение и развитие Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в разработке субъектности каждого из нас  личной Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, в разработке командной Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, Самоорганизации Должностной Компетенции каждого из нас, в реализации Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в течение 32 месяцев воспитания Трансвизорных тел 32 архетипах материи 32 Метагалактиках каждым из нас индивидуально. 

Мы возжигаемся всей концентрацией 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачивая ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми каждый из нас на всё физическое тело, распуская Огонь и Синтез ядра Синтеза телесно физичностно собой, разворачивая в ИВДИВО каждого. Возжигаемся архетипической частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждый из нас собою, вспыхиваем.
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики 10-й архетип, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме. Встали каждый индивидуально.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с праздником ИВДИВО «Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца», стяжаем праздничный Огонь, праздничный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести каждого из нас в ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ракурсом 19-го Синтеза. Возжигаемся, развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму и 64 инструмента Ипостаси 19-го Синтеза каждый из нас.
И возжигаемся, развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь индивидуально каждый в праздничной форме, разворачивая ИВДИВО каждого. И синтезируемся ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, входя и проникаясь Синтезом ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, расширяя, разворачивая, насыщаясь Синтезом ИВДИВО каждого из нас, масштабируясь, входя в новые масштабы, перспективы, реализации, вмещая праздничный Огонь и Синтез ИВДИВО каждый из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на стяжание, вхождение и развитие Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в разработке субъектности каждого из нас личной Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, в разработке командной Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, Самоорганизации Должностной Компетенции каждого из нас, в реализации Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в течение 32-х месяцев воспитания Трансвизорных тел 32-х архетипах материи 32-х Метагалактиках каждым из нас индивидуально и синтезом нас цивилизационно командно, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть в каждом из нас стратагемически спектр или синтез линий стратегических линий синтеза ивдивных процессов, индивидуальных процессов каждого из нас в реализации, воспитании Трансвизорных тел каждым из нам, прежде всего, и синтезом нас в целом ивдивно, цивилизационно, командно. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сейчас каждому рекомендации на этот процесс, может быть какие-то разъяснения, дополнительные объяснения для чего эти стяжания Трансвизорных тел. Что они вам дадут? Что они вами дадут человечеству, цивилизации или цивилизациям? Уровни этого процесса могут быть иерархически разные, насколько вы можете принять или впитать концентрацию целеполагания данного процесса.
Вопрос не в том, что вам объяснят, вопрос в том, концентрацию синтеза какой задачей вы можете собой принять, впитать и развернуть. И возжигаемся каждый индивидуально.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение Самоорганизацию личную, Самоорганизацию Должностной Компетенции синтезом всего во всём и реализации данных тенденций и явлений в стяжании и воспитании Трансвизорных тел 32-х Метагалактик каждым из нас. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, проникаемся их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст и Беатрисс. Развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в праздничной форме. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст и Беатрисс, поздравляем с праздником «Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца». И прям внутренне вспомните, наша цивилизация уникальна тем, что ИВДИВО мы смогли офизичить.
И вот вспыхиваем каждый физичностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – это Есмь наш ответ или, вот знаете такой вот, поддержка этого праздника. Это праздник уникальности нашей цивилизации.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Беатрисс Синтез Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огюст, стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс развернуть в каждом из нас лучшее явление Самоорганизации каждого из нас. Прося преобразить любые выражения самоактуализации, саморазвития, саморегуляции, самовоспитания, самообразования и более того, прося вывести нас из любых выражений самости пятой расы и предыдущих выражений, эпох, рас, цивилизаций, переведя любые выражения само- в явление Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, самостоятельности действий, реализаций в взрастании каждого из нас в выражение Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 16-ричностью развития, реализации каждого из нас от Человека-синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся. Вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И завершаем любые выражения, дела, процессы, явления, которые на сейчас требуют завершения.
Одна из специфик Самоорганизации – это завершение дел, то есть постановка точки. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс помочь каждому из нас в развёртке любых дел: личных, служебных, семейных, должностно компетентных этого воплощения, предыдущих воплощений. Просим помочь поставить точку. То, что требует поставить точку. Завершить то, что требует завершить. Преобразить то, что требует преображения. И так далее.
И вспыхиваем телесно собой синтез-физически, синтез-телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс Самоорганизацией каждого из нас. 
Вот теперь проживите, вам Аватары Синтеза сейчас ввели вас в Огонь Самоорганизации, и вы горите этим Огнём по факту вашей Самоорганизации. Ничего лишнего, а чисто ваш реальный опыт Самоорганизации. И проживите, что он не маленький. Слово Самоорганизация может быть вам малознакомо или новое. Но сам процесс Самоорганизации он идет тысячелетия. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, просим ввести каждого из нас в Самоорганизацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении, сложении и организации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца лично-ориентированного Синтеза каждого из нас, тем явлением Синтеза, который и складывает, и взращивает Субъекта в каждом из нас. И возжигаемся. Вспыхиваем.
И Аватары Синтеза перед каждым разворачивают голограмму уникальности вашего алгоритма Самоорганизации Синтеза. 
Познакомьтесь. Это какая-то ваша специфика. То, как вы действуете Синтезом. Это наработка вашего синтез-телесного, синтез-физического осуществления. Сюда включен весь лучший опыт. Все ваши находки, методики, способы, фишечки, особенности и так далее. В веках и тысячелетиях найденных, сложенных и применяемых вами. Это первый ракурс. 
Возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, просим пересинтезировать Синтезом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца любые наши... 
А теперь внимание!
накопления Духа, сложившиеся установки, алгоритмы, матрицы, парадигмальные явления и более того, переведя на организацию Синтезом действия, развития Духа каждого из нас. 
А вот теперь очень интересный момент. Самоорганизация не пережигает ничего, но она делает другой процесс. Очень часто мы пытаемся пережечь какие-то записи Духа, а они снова появляются. Самоорганизация перескладывает связки между различными явлениями, чтобы пересинтезировать какие-то узлы из деструктивных в конструктивные. Это особенность Самоорганизации. 
И вот задача Самоорганизации - бесполезное перевести в полезное. Неиспользуемое в используемое. Или какие-то связки разрулить и на месте этого создать абсолютно новое. И вот Самоорганизация помогает некоторые дхармические накопления переорганизовать Синтезом, потому что их пережигать бесполезно. И Самоорганизация вводит нас в очень интересное явление, она выводит нас из постоянных чисток и пережиганий в состояние переорганизации Духа. Вот это уникальная особенность Самоорганизации. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс каждого индивидуально в этот процесс ввести. И практически вас они уже ввели. 
И вам они показывают, перед вами голографически, как и что. Объясняют, чтобы вы осознавали собственную организованность Синтезом. Кстати, Аватары Синтеза вам говорят очень интересную штуку. То, что вы сейчас делаете, в какой процесс входите – это отличительная черта Человека-Служащего. Это его специализация - переорганизация Синтезом внутренней организованностью Духа. Это происходит Самоорганизацией.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст Беатрисс, стяжаем Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Вспыхивая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Самоорганизации Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.251-ю стать-ивдиво-цельность. И становимся в зале Самоорганизации Ля-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме.
Мы говорим медленно, чтобы вы смогли освоиться. Огонь высокий, нам нужно время на адаптацию.
Каждый индивидуально встал, вспыхнул, развернул ИВДИВО каждого. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем с праздником «Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца».
Заметьте, Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО-физичности. Мы сегодня говорили, что уникальность нашей цивилизации в физичности ИВДИВО. И у нас сегодня праздник Явление ИВДИВО физически. Просто случайное совпадение. 
Аватар-Ипостась вам говорит одну особенность Самоорганизации. Самоорганизация – это управление случайностями.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, проникаемся и входим в явление, точнее не явление. Входим в Источник Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Вот увидьте, пожалуйста, каждый Аватар-Ипостась, развивающий Частность, является Источником данной Частности. И мы сейчас стоим и напитываемся напрямую от Источника Самоорганизации.
Впитываем, заполняемся, прожигаемся, пересинтезируемся, переорганизуемся.
Пока непонятно, что это такое, не пытайтесь пока понять. Просто, вот сам процесс допустите, разверните, сложите его. Вот одна из задач Самоорганизации - это внутренняя слаженность. Войдите индивидуально с Аватар-Ипостасью в процесс слаженности: ваших частей между собой, ваших записей Духа, ваших целеполаганий, устремлений, задач, мечт, направлений деятельности, сфер деятельности, сфер жизни, любых выражений, любых ваших интенций. Философский термин применили. Мало кто понял. Зато интересно.
И проникаясь Самоорганизацией Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем личную Самоорганизацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Явлением Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики собою. Явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И явлением Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс собою. Четыре фиксации в вас, чтобы впитать и смочь принять личную Самоорганизацию. Возжигаемся.
И развёртываем сферу личной Самоорганизации вокруг каждого и с Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО-физичность Изначально Вышестоящего Отца, каждый индивидуально входит в процесс отстройки личной Самоорганизации. Отстройка по любым личным вопросам: бытовым, семейным, каким угодно, вашего развития, любой вашей направленности, любой вашей перспективы. Можете задавать любые ваши вопросы, ваша задача сложить, сложение или слаживание разных акцентов вашей деятельности. Для чего? Чтобы всё всегда успевать делать в нужное время в нужном месте нужные дела – это, кстати, один из важных принципов Самоорганизации. Рассчитывается всё до грамма, до секунды, полная стыковка без перехлёстов с чётким, конкретным ведением неисповедимо всех линий параллельно слаженно. Вот просто проживите разные личные дела в слаженности. Вот сейчас вы с Аватар-Ипостасью, вас он обучает напрямую, как это делать – это личная Самоорганизация. Любые ваши «не было времени», «не успел», «не сложилось», «не так», «не тогда» и другие подобные явления – это всё факторы недоорганизованности и неслаженности. Вытаскивайте всё и, здесь и сейчас, вас Аватар-Ипостась обучает этому действовать. Завершаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Должностно-компетентную Самоорганизацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст Беатрисс, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Должностной компетенции каждого из вас и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Подразделения ИВДИВО служения каждого. Вспыхиваем. 
Развёртываем сферу Должностно-компетентной Самоорганизации каждого. И точно также с Аватар-Ипостасью входите в процесс обучения, развёртки, ознакомления, впитывания, реализации действия Должностно-компетентной Самоорганизации на уровне Самоорганизации действия вас и Аватаров Синтеза Должностной Компетенции, на уровне Самоорганизации разных Огней Должностно-компетентных в Подразделении, в любых Советах, но, прежде всего, например, Совет Изначально Вышестоящего Отца. В Самоорганизации вашей Должностной Компетенции с явлениями ИВДИВО в целом, с Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как иерархической единицы, с ИВДИВО в целом, как ивдивной единицей. Помните? Мы члены Иерархии, члены ИВДИВО. С 32-мя Отцами 32-х архетипов материи. Это всё Самоорганизация, как Должностно-компетентно. С Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 33-го архетипа материи и более того по подготовке каждого. 
Посмотрите, перед вами развёртывается Голограмма, кстати, и в том числе, в верхней части Голограммы знаете, что огненными письменами? Ваш мыслеобраз - четверица служения. И Аватар-Ипостаси объясняет, как каждая из позиции четверицы мыслеобраза – это отдельная линия Самоорганизации Должностной Компетенции. И вам показывают, как они сплетаются в виде её Синтеза с Должностной Компетенцией каждого во всех ракурсах: в позиции Огня, в названии организации, частей, инструментов, горизонтов и любых иных специфик, которые относятся к вашей Должностной Компетенции. Проживаем это телесно. То, что вы смотрите и видите в Голограмме, тут же физически вас перестраивает Синтезом. Самоорганизация перескладывает узлы, пересинтезирует, вплоть до синапсических связей в головном мозге, тотально в каждой клеточке, в каждом ядре каждой части, каждого тела. Вот что такое Самоорганизация Синтезом. Аватар-Ипостась говорит: «Завершаем».
И мы возжигаемся личной Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Должностно-компетентной Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.294.967.297-ой стать ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в праздничной форме Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем личной Самоорганизацией, вспыхиваем Должностно-компетентной Самоорганизацией каждый из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с праздником «Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца», просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть творение Самоорганизации каждому из нас по каждому поручению, данному нам, стяженный каждому из нас, по каждой личной ситуации, проблеме, перспективам развития, сферам жизнедеятельности, областям профессиональной реализации и более того. По каждому личному качеству, свойству, таланту, специфики, уникальности субъектного развития каждого из нас. Смотрите, насколько Отец тонко вас включает на реализацию по каждому отдельному вашему качеству. Их могут быть сотни и тысячи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творение Самоорганизации, то, как Отец, каждому из нас. И возжигаемся самоорганизующим творением Изначально Вышестоящего Отца собою каждый из нас. Вспыхиваем, преображаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически синтез-телесно явлением Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца субъектно каждый из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать и развернуть каждому из нас вершинное явление Субъекта каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца каждый индивидуально преобразить каждого их нас на воспитание 32-х команд Трансвизорных тел в течение 32-х месяцев стяжанием и воспитанием Трансвизорных тел по 32-м Метагалактикам каждый из нас и воспитанием этим процессом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 32-х процессов стяжания, воспитания, реализации 32-х команд Трансвизорных тел и каждого из нас каждому из нас. И вспыхивая, развёртываемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся, разворачивая вокруг каждого 32 оболочки 32-х видов Самоорганизации каждый из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И вспыхивая, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Служащий ИВДИВО-физичности Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огюст и Беатрисс. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Должностной Компетенции деятельности каждого. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в физическую реализацию, развёртываемся синтез-физически Ипостасным телом в физическом теле каждый из нас. Каждый в своём физическом теле разворачивается явлением Изначально Вышестоящего Отца, и явлением Изначально Вышестоящего Отца развёртывает всё стяжённое и достигнутое физически собою.
И вспыхивая, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем и развёртываем всё стяжённое, возожжённое по Планете Земля восьми миллиардам восьмисот миллионам гражданам Человечества Планеты Земля, развёртывая в ИВДИВО вокруг Планеты Земля. Эманируем в ИВДИВО Подразделения участников данной практики, активируя соответствующую оболочку Самоорганизации ИВДИВО каждого этим. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, активируя сферу Должностно-компетентной Самоорганизации каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, активируя весь объём стяжённого сотворённой, развёрнутой Самоорганизации каждый из нас. И вспыхивая, преображаемся физически. Выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Академии Наук ИВО АС Филипп ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Бологова Людмила
Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Империи синтезфизичности Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Ипостась Такиева Елена
Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.072 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Темницкая Елена.
Аватаресса Октавно-Метагалактического Синтеза Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Юлий ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.066с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Колянова Наталия
Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО АС Эдуард ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.056с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Посвящённая Аксёнова Ольга
Набор и проверка: Аватаресса ВШС ИВО АС Иосиф ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.071 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Немцева Татьяна
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