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«Рабскость между мужчиной и женщиной преодолевается любовью
Я, когда смотрел источник. Самое интересное, что эта плёнка – саморегулируемая система, она просто впитывает эманации вот этих состояний. При этом здесь нельзя потерять неких очень важных человеческих состояний. Я вот, как мужчина скажу, тут больше женщин. Допустим, при всей эмансипированности женщины мы должны быть равны. Должны быть – это не значит, везде равны. А надо, чтоб были равны. Первый среди равных, да?
При этом женщина должна остаться женщиной, мужчина должен остаться мужчиной. То есть эмансипированность не должна переносить грань каких-то мужских состояний на женщину, а женских на мужчину. Это тоже вот.
А у женщин как? Если я женственна, значит, что я рабыня мужчины? А почему женственность – это рабство мужчины? Я не случайно эту тему затронул, в этом слове эта проблема.
Некоторые женщины говорят: «О-о-о! Преимущество!» О! Прям с Синтеза побежали эманации, что у мужчины преимущество. В чём?
– Нет, это преимущество!
Тихо! Тихо! А я так услышал. И всё, мы уже эту плёнку усилили.
Понимаете, женственность и сопереживание друг другу: у женщины есть одни, у мужчины другие вариации. Я понимаю, что мужчины больше лидеры во внешней жизни. Был. Был по привычкам вещей. Женщины как бы больше в домашнем варианте. Но есть женственные состояния важные.
И вот надо совместить лидера-женщину и женственные состояния, иначе жизни не будет на Земле, так выразимся. И то же самое, мужские лидерские так же состояния и мужские состояния в семье. И ты должен быть мужчина. И ты должна быть женщина. Между ними не должно быть рабства.
А чем преодолевается рабство между мужчиной и женщиной?
– Равенством возможности.
Братством и свободой! Робеспьер, который потом на виселицу отправил полно
французов. Но вначале это было «братство и равенство», а потом виселица, виселица и виселица всех, кто не согласен с «братством и равенством». Без проблем, но вот я просто привёл, откуда этот девиз пошёл. Гильотина работала быстрее, чем при короле. Вот, за «братство».
Нет, здесь есть другое. Странная вещь, которую вы должны знать – любовью. То есть, понимаете, есть любовь женственности и любовь мужественности при равенстве возможностей. Не отменяя, что у женщин есть свои особые достоинства и выражения этой любви. Но это не унижает женщину, а даёт ей вот эту женственную и красоту, и счастье в этих отношениях. А у нас, как вот «Это буду делать, это не буду делать. Это что, я твоя рабыня?»
Это по человечеству так. Это вот, к слову так, оттуда сканируешь просто вот, вот эти...
А ты любишь или ты это видишь рабыней? Если любишь, это по-другому называется. А если ты рабыня, значит, ты не любишь. У мужчин то же самое, если он любит, то взаимодействие по-другому называется. А если он не любит, да не важно, как называется уже. Это рабство. Рабство любви. Помните, самые сильные цепи – это цепи любви.
И вот один из самых тяжёлых слоёв – это мужеско-женские отношения. Женщина эмансипировалась, неправильно понимает женственность и уничтожает её. Без обид.
Сейчас Аватарессы с этим борются, чтоб поднять женственность. Я без шуток. Фаинь – одна из руководителей этих программ. И без обид, результаты программы: женщина вообще не понимает, что такое женственность в большинстве случаев.
Да, это вам не 18-й век, это 20-й.
– 21-й.
Не-не-не, в 21-м мы это преодолеваем – это остатки 20-го.
– Комиссарша.
Да, я тут это с наганом комиссарша. Или легко балочку на себя женщины положили, и пошли рельсы укладывать. Причём, они возмущались, когда им говорили: «Вам не стоит этим заниматься» – «Как, я не могу? Вы видели мои возможности?!» – «Пожалуйста, вы можете». То есть, вот как бы...
В итоге, падение, извините меня, рождаемости. Потому что вместо рождаемости женщины балку укладывали. После этого ничего не рождалось просто физиологически – тело прессовалось! Тело прессовалось.
Поэтому, вот одна из проблем рабскости и некорректных (внимание!) Метагалактических Ощущений – это неправильная эмансипация женщины. Я подчёркиваю, я заранее сказал...
И Аватары... Чувствуете, в 5-й расе были мужчины, а сейчас Аватар – Аватаресса. Я был одним из тех, который перемалывал Иерархию, чтобы это было. Не настаивал, а перемалывал. Чувствуете разницу? Это мы с Аватаром Кут Хуми и некоторыми Аватарами просто стояли почти насмерть и всем мужчинам в Иерархии объясняли, что будет так (смех в зале).
«Как, Аватарессы будут руководителями?!» – «Будут!» Сейчас уже это не заметно, а при преодолении было очень заметно. Но сейчас мы уже к этому попривыкли. Но попровыкнув, это не значит, что Аватаресса перестала быть женщиной.
Я был в гостях, ну, Владыка позвал в гости. Пришёл, сели, общаемся с Владыкой. Аватарессы подают кофе, но она... от неё шло ощущение женщины, а не Аватарессы. Ну, генерал ты на работе, а дома ты женщина (смех в зале). И Владыка на мою реакцию смотрел, ну мы-то вместе боролись. А у меня нормальная реакция: женщина. Это не Фаинь – Аватаресса Синтеза, а в данном случае, жена Кут Хуми. Всё, женщина.
Эмансипированная женщина: «Как это я мужику буду подавать кофе?! Мы что, не равны?» Нет, мужик тоже может подать кофе. Нормально. И я это делал, и нормально. Вопрос в другом. Ну, если меня позвали, мы, яни, сидим, общаемся, значит, кто-то свободный может подать кофе – это ж нормально. Аватаресса потом прикалывалась. Она тоже понимала мои эманации и смотрела на Планету, как же они это воспринимают. И мы вот втроём эманировали на Планету правильные отношения.
Ребята, женщины не брали, что женственность – это когда мужчине можно ещё подать кофе. Наши женщины, российские (я за Россию больше чувствую) не брали это. Как это!? Правда, прикол? Вот, это мы. Фаинь смеётся, говорит: «Ну, что, увидел? Вот для этого и пригласили, чтоб показать, что эмансипация эмансипации – рознь, и надо переосмыслить это. Просто переосмыслить это».
– 8 Марта в Питере была акция, когда мужчины принесли охапки цветов в феминистское кафе. Женщины оскорбились, и в ответ сделали акцию – похороны под цветами скопированного.
Во! Во, во! И вот эти феминистки, оскорблённые с похоронами, они как раз усиляют вот этот вот.
Я не против равноправия, подчёркиваю, мы из Советского Союза вышли, где всё равноправие. Я понимаю, что сейчас этого равноправия там, по зарплате, не всегда есть. Но опять же, если женщина умная и профессионал, слово «по зарплате» не звучит вообще, потому что ты пойди, найди такого специалиста. Вопрос же подготовки ещё человеческой.
Потому что некоторые ноют: «Нам зарплату меньше платят». Хочется спросить: «А насколько ты компетентный профессионал там, где платят?» Здесь же вопрос не в том, что тебе платят меньше как женщине, а в том, насколько ты профессионал. Есть ещё это неравноправие у мужиков, согласен. Но есть такое же неравноправие у женщин. Анекдот в этом тоже есть. Мы ж это не замечаем, это не на слуху, но такое же неравноправие от женщин идёт к мужчинам. Я не плачусь, я просто говорю о проблеме. И преодолевать надо с двух сторон. Это вот тут в головах сидит.
Иерархичность и Равностность
Это я вам просто показал всего лишь один пласт рабства, который сейчас вот затронет всех, потому что вы в этом. Я могу какие-то вещи другие рассказывать, но это не всех затронет. И вот это и есть рабская психология.
Рабство – это не когда там боги, а мы тут на коленях ползаем. Это было, но мы это по чуть преодолеваем. Преодолеваем не в богах, с богами мы уже преодолели всё. Преодолеваем внутреннее состояние, даже наших служащих, которые привыкли относиться к каким-то лидерам (у нас есть лидеры), как заискивающее состояние: «Ну, ты ж вот». Но заискивание – это ж рабство.
Есть уважительное состояние, есть корректные какие-то – по-разному. При этом и у лидеров бывают свои головняки. Это ж личность, от себя не убежишь. Всем всё надо преодолевать и развиваться. Но надо ж отслеживать, ты как себя ведёшь. Помните: «сделай сам»! Кому и как.
При этом должна быть и иерархичность – это очень тяжело нарабатывается. И равностность. Вот когда на совещаниях в Иерархии мы говорим, что должна быть и: «Иерархичность» – все кивают, и «Равностность» – и понимание исчезает. В Иерархии мы нарабатываем равностность, а сами нарабатываем иерархичность. Равностность вам легче понимать, чем иерархичность.
Иерархичность – это не «я начальник, ты дурак». Это не Иерархичность – это тупость управления. А Иерархичность – это взаимокоординация, когда мы друг друга видим, у кого больше посвящений, у кого больше статус.
Или по-другому, кто больше компетентен в этом вопросе – профессионализм. Но иерархический профессионализм, потому что профессионал профессионалу рознь. Некоторых профессионалов лучше выгнать из этой темы сразу, но «профессионал» – лучше бы он этим не занимался. И вот это Иерархичность. Он вроде профессионал, а лучше он этим бы не занимался. Ну, мы разные.
Пути преодоления рабскости
Не-не, мы не зря подняли тему. Вот это ведёт к Метагалактическим Ощущениям некорректным. То есть, сильнее всего, рабство. И вот все состояния предыдущих столетий и, прежде всего, предыдущего столетия, бьют вот этим слоем на наши Метагалактические Ощущения.
И вчера 5 часов мы, оказывается, пробивали вот этот слой. Я пытался понять, что ж происходит. И Синтеза, и всего хватает, а такое ощущение, что мы здесь сидим непонятно, в чём. Мы пробили с вами так: дынь-с! Голова вылезла, только голова, вот так пробили. А к концу дня сделали: тынь-с – и за ночь опять слой.
Владыка говорит: «Вот смотри, дырка вот была, но смотри, как активно зарастает». Понятно, да, о чём я? И эта борьба, в первую очередь, Метагалактического Ощущения, не как 2-го уровня, а как 18-го.
– Что сделать, чтобы поменять?
Не знаю. Если бы я знал, что сделать, я бы уже по пунктам вам начал говорить: делаем то-то, то-то, то-то. Не знаю.
У нас с Владыкой одна рекомендация: мы должны преодолеть рабскость в себе, не теряя женственности и мужественности, и ища эту разницу. И, понятно, у нас даже некоторые Школы ищут эту разницу. Внимание! Не преподают, а ищут разницу.
Вот есть Яньский Синтез, есть женские Школы. И мы там ищем Мужественность и Женственность. Женский Синтез не положен, потому что он от Отца. Синтез от Матери – это не Синтез, это Огонь уже, на всякий случай так. Поэтому мы тут эту проблему решали. Это невозможно, у нас материя тогда будет взрываться.
У Матери Синтез есть, женского Синтеза не может быть, материя взорвётся. Вы ж учитывайте не только специфику женщин и мужчин, а учитывайте, что эманирует от них. А наша материя, если взять женский Синтез, просто гакнется. По-другому не скажешь.
Это вот предупреждение Отца. Поэтому мы на эту тему пытались работать и с неё съехали, перешли на Школы. Школы – нормально, адаптация, Синтезы – пока невозможны. Слово «пока» – это на несколько столетий, тысячелетий, пока тут всё Синтезом ни насытится так, что до ядра не дойдёт.
Он пока поверхностный слой осваивает, метра полтора максимум. Мы смеёмся с Владыкой: даже до двух ещё не дошли, то есть хоронят без Синтеза. Шутка. Поэтому мы сейчас упираемся, чтоб было хотя бы 2-3 метра, и в Огне Синтеза Души легче поднимались по Реальностям. Это тоже проблема.
Поэтому женский Синтез, он начнёт просто литосферы двигать, а это очень опасно для нашей с вами жизни. Литосферное движение будет активироваться, но это, как минимум то, что мы увидели. Поэтому мы это тихо вот пристроим. 
Вот я вам поднял проблему. Решать её надо коллективно, индивидуально её никто не решит. И нарабатывая Совершенные Части, вы должны упираться в пережигание этого слоя. И ещё – сжигать его бесполезно. То есть наши старые методы, когда мы пережигали хрусталик, здесь не сработают. Потому что каждую ночь (понятно), рабскими эманациями этот слой просто само восстанавливается. Открытым текстом. Я вот ночью видел, как наша дырка, которую мы здесь сделали, само восстанавливается. И фактически, сегодня мы собрались, и опять придётся бурить Огнём вверх.
Но может быть, пока идёт Синтез, будет полегче. Но это не отменяет, что всё равно слой зарос. То есть за одну ночь зарос – это очень сложная система.
–Одна из систем – это религия, которая это поддерживает, да?
Это само собой. А одна из систем – это даже не одна из систем, это чуть ли ни треть этого слоя – это все виды религий, которые просто поддерживают рабскость в тех, кто следует религиозно. За редким исключением, есть верующие люди, которые не религиозны.
Вот вопрос в чём? Если ты искренне веришь Отцу, ты выходишь из рабства. Анекдот в том, что таких во всех религиях (во всех!) оказался минимум на сегодня. То есть, есть верующие, но не искренние.
Я проверял на католиках, смотрел их общее суперзаседание по телевизору. Я проверял на мусульманах, их по телевизору не показывают, но они выступали. Я думаю, что-то в этом мире не то. Посмотрел на индуистов – вообще сказал: «О, Господи!» И вот это всё нарастает. Вот там по буддистским храмам поездил, посмотрел – там вообще, как были материалисты, уж не хуже.
Поэтому проблема, она есть. Она не решится быстро, но мы хотя бы должны так отстроить Совершенные Части, чтоб нашей 32рицей Совершенных Частей этот слой не мог хотя бы на наших странах стоять. Это страны Синтеза, там, где у нас есть команды и Подразделения. Всё.
– Вы вчера говорили про друга, который в Лазаревском находится. Вы можете на него сонастроиться и прожить состояние?
−Да.
– Получается, там, где ты был, храмы, общества какие-то, ты по памяти можешь эти состояния вспоминать и прорабатывать.
Если Метагалактическое Ощущение развито, то можно вспоминать состояние, где ты был, где ты работал, где ты находился, и пробовать в тех местах это преодолеть. Здесь сроков нет. Главное, что ты там был, у тебя остались воспоминания этого взаимодействия. Можно.
Вот, кстати, Метагалактическое Ощущение, как Часть вот этим вполне может заниматься. То есть неважно, где ты сейчас находишься, главное, где ты был. А раз ты был, то вот это всё по чуть-чуть спокойно пережигается. Ладно.
– Если там не отреагировать неадекватно, чтобы...
Вот в этом и вопрос. Я тебе скажу: «а кто его знает», не будем употреблять: «кто». Я не знаю, кто. Как это, понимаешь. Я поэтому и говорю, что нам надо действовать Совершенной Частью, а не просто даже Частью. То есть, если мы будем действовать Метагалактическим Ощущением, как Частью, реакция будет однозначная – мы вступим в военные действия.
А если мы будем делать Совершенной Метагалактической Частью, реакции не будет, потому что их просто нет. И кроме Аватаров и Аватаресс Синтеза это отслеживать некому. Они будут не понимать, что происходит, потому что аналогов Совершенным Частям на Планете нету, в Метагалактике нету, оказывается.
Мы вообще сейчас с вами создали экспериментальное состояние 32-х Совершенных Частей. В Метагалактике этого нет вообще. То есть аналогов этому нет. И Отец тихо прикалывается, что мы нашли ещё одну зону и направление развития, которое вообще никто не понимает.
Так, на всякий случай, ИВДИВО физически существует только на Планете Земля. Все остальные, когда слышат, что Дом Отца физически командами существует, им крышу сносит. Они говорят: «Это невозможно». И Папа показывает на нашу Планету, говорит: «А у тех получилось».
Всё. И какие б мы ни были там недоразвитые, знаете, ищут, в нашем недоразвитии ищут, как у нас получился Дом на физике – Дом Отца физически. То есть у нас какое-то особое недоразвитие (смех в зале). Я серьёзно. Это анализ одной цивилизации, которое позволяет Дом Отца организовывать физически.
Значит, есть в этом недоразвитии какое-то особое качество. Называется: «Слиянность и Синтез», да? Любовь и Синтез – совмещение, которое позволяет этот Дом Отца держать физически. Ну, вот. В том числе, преодоление рабства. И вот таких системок мы здесь наработали достаточно. Ладно.
– Метагалактическое Ощущение разве не с Обществом связано?
Понимаешь, если взять по нашему Синтезу, Метагалактическое Ощущение связано с Обществом. Но, если мы возьмём ощущение общества, лучше его не связывать (смех в зале). Я так, дзеново отвечу.
Понимаешь, когда мы говорим: «Мы эманируем» – мы с вами общаемся. Мы общаемся на своих сленгах. Но если у меня внутри рабскость, то как бы я ни общался с тобой правильно, из меня всё равно пойдёт или рабскость или наглость. То есть я или над тобой, или под тобой, то есть, вот это состояние рабскости. Это тоже рабскость. 
Кстати, рабскость – это не когда я пресмыкаюсь перед кем-то, а когда я и сверху командую. Помните, есть гордыня, а есть обратная сторона гордыни – самоунижение? И самоунижение Отцом тоже признаётся гордыней.
Там на суде, знаете, как оно звучит: «Так я ж не гордынен». – «Ты ж унижался». То есть обратная сторона гордыни – это самоунижение. И нужно искать равностность, где ты и не гордец, и не самоунижено действуешь.
Так же и в рабстве. Рабство – это не когда ты под: я раб или рабыня. А рабство ещё и когда ты над, унижая другого. Да, обратная сторона рабства – это хамство и наглость, незаметная иногда, по отношению к другому. Матери к детям, допустим.
Преодоление рабства в родительских взаимоотношениях с детьми
Чувствуете, как вы зависли? Это ещё один слой после мужественных и женских отношений.
Внимание! Наглость к детям даже выше по слою, чем мужеские и женские отношения. Без обид. Это самое сильное рабство. Причём такое, всепланетарное, потому что унижают и мужчин, и женщин на равных: «Я ж тебя родила, значит...».
Как это по-украински: «Я тебя родил, я тебя и прибью», да? Там хотя бы политическое противостояние было: «Тарас Бульба». Но как бы сама фраза своеобразная. Одно дело: «Сынок, ты куда попёрся против Родины?» А другое дело: «Я тебя породил, я тебя убью». Это литературно понятно, а контекст вот это рабский такой. Ну, там он на сторону противника перебежал из-за любви, кстати. А так как он влюбился, он был более прав, чем папа. Анекдот в этом. Хотя предал Родину. Он был в этом неправ. И конфликт состояний, называется. Надо быть более развитым, когда и не предаешь, и любишь, и с родителями ещё договариваешься. А это уже развитие человечества.
То есть преодоление рабства – это ещё и развитие человека и человечества. И вот здесь мы просто с вами зависаем, потому что с детьми ещё большая проблема – умение действовать и преодолевать.
Здесь у нас Детский Синтез работает. Эти слои мы пережигаем, с большим трудом работает. Причём, выявляет даже в наших Служащих и Ведущих всё, что только можно. Потому что идёт перемалывание этого слоя рабскости, поэтому это ещё большая проблема, её даже поднимать не хочу.
Но я просто прокомментирую. Родители, которые первый раз приводили детей в наш лицей, они шокировались атмосферой лицея. Знаете, чем? У меня педагоги были все отстроены на то, что мы равны детям. Ты как предметник умнее, но ты равен.
И вот эта малявка, придя в первый класс, тут же чувствовала себя на равных с педагогом. Если она себя так не чувствует, педагог был неправ. Я таких увольнял. И она была для нас равноправным человеком, просто по возрасту имеющим свои возрастные особенности. И когда родители смотрели, как мы относимся к детям, у них у самих глаза вот так, потому что дома они к ним относились немного по-другому.
И мы на собраниях ещё перевоспитывали родителей, что: «Вы не вдвоём и при вас чадо. А вы втроём, но третий имеет свои возрастные особенности, потому что там мышление детское и так далее, и так далее. Но он Человек». «Да мы знаем, что он человек, но он же ребёнок». Так он Человек или ребёнок? Нет, по возрастным психологиям он ребёнок. А на самом деле – Человек.
Знаете, как сложно давалось. Несколько лет отработки. А потом уже в поколениях классов удалось родителей привлекать. И уже старшие родители объясняли младшим, или у кого дети во втором поколении приходили в лицей, уже было полегче. Передача пошла такая межродительская, общее собрание родителей. На самом деле, проблема сумасшедшая оказалась. Причём, в лицей дети хоть как-то отбирались, и родители хоть как-то были поподготовленнее и покомпетентнее.
То есть лицей был бесплатный, там вопрос не в финансах. Брали всех, главное, что ребёнок имел хоть какой-то талант на более высокое развитие. Любой. Но даже среди этих родителей был тихий ужас. Причём, тут не вопрос даже подготовки родителей, образованности, интеллектуальности. Тут вопрос вообще в стиле родителя. Вообще стиль родителя у нас везде тем более сложный, так выразимся.
Вот ещё один слой рабства. И так далее. И там список можно продолжить. И всё это влияет на наше Метагалактическое Ощущение.
Давайте по-другому. Что вы сейчас ощущаете от человечества? – Состояние Любви? Состояние Мудрости? Состояние Творчества? Состояние Созидания? Состояние Репликации? И там по списку вниз по огням. И вы с удивлением обнаружите, что мы с вами будем по Огням ухать вниз, пока ни ударимся о материю типа Метагалактики Фа, 16я организация Аватар-Ипостасей, и будем вполне себе чувствовать что-то такое материально исходящее. И надо нарабатывать, и насыщать человечество.
И когда некоторые из вас думают: «А зачем вести Синтез на территории?» Ребята, а территория, насыщаясь Синтезом, становится сразу на 64й уровень. Метагалактика Фа, ударяемся в материю – это 16-й уровень. А физика – это вообще 1-й уровень, мы можем и сквозь 16 видов Материи пройти до 1-го уровня: «бух!» – Бьёмся. 
Вот мы сейчас, находясь здесь, мы насыщаем всю территорию Краснодара Синтезом. На какое-то время этого хватит, в зависимости от потенциала Синтеза, потому что Краснодар – это миллионник, и где-то хватит, а где-то съедается на второй день. Плотность Синтеза слабая».
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