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И ещё готовится Высшая Школа Синтеза. Тоже с этим вопрос и на Физике, и наверху крайне тяжёлый, потому что все готовы учиться, но абы как и абы чему, и абы где, и абы с кем. Вот на четыре «абы» их все и посылают.
Почему? Потому что выходим к Ипостаси, она говорит: «Это Школа Синтеза». – «Да я образован». – «Чем?» – «Всем». Но если Синтезом: – «Где?» – Ну чаще всего нигде.
И вопрос членства в Высшей Школе Синтеза не в том, что сама по себе Школа, образование. Там не образование главное. Там главное – Школа Синтеза. Где вышколенность Синтезом? – Чаще всего отсутствует. А когда спрашивают, где Высшая вышколенность Синтезом, чаще всего в молчании просто уходят, понимая, что представить пока нечего.
Поэтому вы совершенно ошибаетесь насчет Высшей Школы Синтеза, думая, что это просто система образования. Да, мы её адаптируем к социуму как простую систему образования, но это Высшая вышколенность Синтезом. Я даже не буду пояснять, что это. Кто понял, тот взял. Всем остальным не надо. Подтянетесь – вы поймёте, что имеется ввиду. Открытым текстом.
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