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Нужно добиться, чтобы в каждом состоялась первая Иерархизация (Задача дана на Синтезе). Иллюзировать не будем, это крайне сложный вариант, даже по отношению к Полномочиям Совершенств. 
Нам могут дать «сють-сють» и скажут: Иерархизация. Проверить нечем. Воли у нас не всегда много. А могут дать Иерархизацию так Иерархизацию. Громадное ядро, которое скомпактифицируется, и мы будем этой Волей счастливы иногда несколько ближайших веков. 
Вы должны реально понимать, что следующий вид Иерархизации вы можете получить, аж, через несколько воплощений. Чтоб вы не расстраивались, я добавлю: когда лично сможете стать Аватаром. 
Когда вы в должности Аватар, этого вполне хватает на первую Иерархизацию. Что мы сейчас и попытаемся стяжать. 
Чтобы пойти дальше, во вторую Иерархизацию, во всех нижестоящих выражениях реализаций у вас должно наступить от 8-ми до 16-ти. Ну, допустим: в Полномочиях Совершенств – 8, в Синтезности – 16, в Творящем Синтезе – 32, ну и всплакнём, в Статусах – 64, в Посвящениях – 128 личных Компетенций каждого. 
За счёт должности нам разрешили это стяжать на Синтезах. Ипостасных. Это должностные стяжания, развивающие ваши личные. То есть они даются вам как личные стяжания, но отражают должностные. Это закон Иерархии. 
Но любая следующая, после первой, это должна быть ваша личная наработка. Ваша личная наработка – сейчас рассказал, в каком количестве.
И если с Посвящением мы ещё хоть как-то с вами дружим. У нас есть уже люди, которые имеют более-менее много. Но не 128. То во всём остальном, начиная со Статусов, у нас пока сложновато. Потому что Начала Творения, Творящий Синтез для нас это крайне, пока, специфично, и мы ещё там пока разрабатываемся. Мы всего год в этом находимся.
Поэтому вы должны реально понимать, что Иерархизация это ещё выше. И там, на Волю отстраивают и проверяют донельзя. То есть вышколенность Волей, есть такое хорошее слово, должна быть изумительная. Как хоть какое-то пятнышко не изумительное, Иерархизация сама к вам не тянется. 
Если кто-то из вас или я говорю: «Мы», все понимают – Иерархия, если говорят: «Иерархия», мы понимаем – «мы». Если вы по-другому понимаете – это уже пятнышки на вашей Иерархизации. Увидели? Вот такие простые вещи называются пятнышки. Мы с вами – члены Иерархии, то есть Иерархия. 
 «У нас Аватар требует» – это у нас с вами, у всех. И не важно, кто-то больше имеет там сейчас, кто-то меньше. Сейчас я – Глава ИВДИВО, в следующем воплощении кто-то другой будет. И уже я буду у кого-то там учиться, как у Главы ИВДИВО. Знаете так, в следующих воплощениях всё может быть совершенно по-другому. И с каждого с момента рождения или воплощения будут соответствующие требования на корректность исполнения. О, вот это Иерархизация в воплощениях! Поэтому здесь вопрос не в том, кто ты сейчас по должности и какая у тебя подготовка, а вопрос в том, что ты лично в этом накопил, как ты сам лично состоялся, возрос и по списку, и кем ты станешь дальше, исходя из этого. Не сейчас кем ты стал, а кем ты станешь дальше. 
Иерархизация – это состояние, когда собирается всё, кем ты был до, а потом определяется, кем ты станешь дальше. Я не шучу. Иерархизация – это 70 процентов ваших достижений и 30 процентов перспектив, которых вы вообще не знаете.
Более того, слово «вообще не знаете» – это не теория, а очень жёсткая практика. То есть, если вы хоть что-то знаете, в эти 30 процентов это уже не входит. Иначе нет смысла заниматься Иерархизацией.
У самых активных, кто глубоко войдёт в Иерархизацию, бывают другие варианты: 70 процентов нового, 30 – оставшегося нашего. Это называется «опустошись, и Отец тебя полностью заполнит». 
Забегая вперёд, скажу, на 100 процентов не бывает никогда нигде ничего. 20 процентов, ну до 25-ти – это наша личность. Отцу нужно многообразие личностей. Отцу нужны индивидуальности в Иерархии. Отцу не нужен батальон оловянных солдатиков, одинаково действующих. Всё, поэтому 20-25 – это обязательно записи личных своеобразий каждого. Они не нарушаются. В Иерархизации Отец это раздвигает до 30 процентов, ну 33-х – треть. Это не вопрос троицы, а вопрос чего? 30 процентов, 33 процента? 
Пока это вопрос генетики. У нас 64 основания, пополам – 32, это материя. Всё очень чётко. Плюс 30 процентов, если вы вспомните 31-ю Часть, которая называется Вера, то 30 процентов – это то, что до вашей Веры: а во что вы верите? А 31, как Вера – это 15-й горизонт, а Иерархизация и Иерархия – это тоже 15-й горизонт. Поэтому 30 процентов, а в 31-й – Вера Иерархизации. 
Поэтому 70 процентов от Отца, включая Веру, а 30 процентов до Веры – это наше самостоятельное, всё, что можем. И там много-много всяких смыслов, которые вы сами найдёте лучше меня. То есть у нас многие вполне себе компетентны в Синтезе. 
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Вот если вот так мы посмотрим, я понимаю, что я говорю что-то о политике, вы скажете, зачем это? Иерархия – это управление, а Иерархия в Материи – это что? – Руководство странами. 
Президенты, правительства, парламент – это ответственность за Материю страны, территория – это Материя (нижняя полусфера). А мы с вами в Огне. Это Огонь (верхняя полусфера). И Материя – это вершина от Мамы, от Мамы вверх, первый среди равных вот здесь, возле точки Шуньяты. А мы с вами работаем от Папы, Папа вот здесь, и мы идём сверху вниз Огнём, и наши должности находятся рядом с Папой, потому что мы ИДИВО, мы его Дом. И мы в Огне на такой же вершине, как президент и правительство в Материи. Только они это знают и чувствуют, у них самоощущение руководителя есть, а у вас самоощущение руководителя Огня отсутствует. 
Не-не, здесь не нужна гордыня, здесь не нужна амбиция, это не об этом. Как только туда попали, из Огня выпали. Здесь нужно самоощущение, что мы – руководители Огнём. Не Огня, тут ещё вопрос какой, а Огнём, Синтезом. И вот здесь у нас есть линия Аватаров, линия Владык, линия Учителей, там, Ипостаси и пошли-пошли-пошли-пошли. Это на Физике. 
Если мы переходим туда выше, в Изначально Вышестоящие Реальности, то здесь становится Иерархия (изображает вертикаль от северного полюса до центра сферы), вот она, вот здесь. Иерархия. А мы с вами члены Иерархии. А здесь (вертикаль от центра сферы до южного полюса) иерархия власти любой страны. 
И вот это (изображает сферу целиком) Огонь и Материя Планеты Земля, Метагалактики Фа, везде.
Руководство страны, Планеты в дальнейшем, это не выше Материи. Я не шучу, это Стандарт Отца. Это никто не сможет поменять, ни мы, никто, это Стандарт Изначально Вышестоящего Отца. Если президент будет в Огне, он станет Отцом. И не Отцом нации, как в отдельных странах есть, нормально, назвали – назвали. Нация – это тоже Материя, потому что это люди, живущие в Материи.
Поэтому вот Сфера Планеты, а ИДИВО, так вообще вокруг (рисует внешнюю сферу), вот он, Дом. Это вокруг Планеты. Поэтому есть Материя, есть Огонь, есть Иерархия, вот она, Иерархия. А есть Дом, который вообще вокруг Планеты.
Вы скажете, чего Иерархия ниже. Какая разница, это круг. А где в космосе низ, где верх? Только если вы умеете ориентироваться на северный и южный полюс Метагалактики. Для нас с вами. Поэтому можно Иерархию и здесь, и здесь, Иерархия – это вообще слои Сфер. Мы ж с вами со слоями Сфер работаем. Увидели? 
И Дом – это вообще Дом Отца, который вокруг всего этого. Вы скажете, а мы ж в Доме. Да, мы и в Доме, и в Огне. Потому что наши должности в Огне, а служим мы в Доме. 
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И раз наши должности в Огне, Огонь во что синтезируется? В Волю! А Воля во что переходит? В Дух. При переходе из Воли в Дух или при переходе Огня в Волю наступает Иерархизация. Вот Огонь компактифицируется в Волю – один вид Иерархизации по качеству, из Огня в Волю. Воля переходит в Дух – второй вид Иерархизации. 
Если из Огня в Волю – это Иерархизация Огнём, если из Воли в Дух – это Иерархизация Материей. В зависимости от накопленных возможностей каждого. И то, и другое, нумерация Иерархизации одинакова. Вопрос в том, что у вас больше качеств и свойств к Духу в воплощении на сейчас или больше качеств и свойств к Огню, к новой Воле, которую вам дадут в Иерархизации. Увидели.
Поэтому Иерархизация между Огнём и Волей – это первый вариант. И между Волей и – это первый вариант (рисует), – и Духом, это второй вариант. И затрагивает Огонь, Дух и Волю. Или здесь, или здесь. И когда у вас активируется Иерархизация, вы или здесь сейчас будете, между Огнём и Волей, и тогда у вас рождается Воля: такая заряженность, что надо что-то сделать. Или будете здесь, когда вы почувствуете, что надо отдать. У вас будет ощущение, что из вас: ха! – Дух пошёл. 
Что у вас сейчас внутри, концентрация Огня в Волю или концентрация Воли в Дух? Лично про себя проверьте, это не бывает одинаково. Вам сейчас начнут её фиксировать, и у вас должно что-то сложиться, лично ваше. Иерархизация – это индивидуально, неповторимо, неодинаково и лично каждому. Только слово Иерархизация одинаково. 
Но есть её два варианта: Огонь с Волей или Воля с Духом. Ощутите, где вы. 
Первая Иерархизация – одно целое
Представьте каплю очень густой консистенции, ну крайне густой, даже гуще чем мёд. А теперь гуще представьте. Вот это и жидкая, и максимально плотная консистенция. То есть она жидкая, но плотнее ртути и всего, что вы знали. И вот эта растягивающаяся консистенция переходит сверху вниз и входит в нас. А наши организмы настолько плотненькие, даже физические для неё, она пытается проникнуть сквозь наши атомы и молекулы. Ну в другие места не может. Потом сквозь атомы, молекулы проникнуть в клетки. Потом сквозь клетки дойти до систем, причём всех Частей.
Здесь вопрос не только в физическом теле, а Иерархизация по принципу одновременно фиксирует Синтез всеми Частями. 
Вот попробуйте это увидеть. И когда вам необходимы соответствующие варианты, вы должны понимать, что Иерархизация действует сразу на все Части. Она действует только одновременно на все Части. Если она действует меньше, это уже не Иерархизация. Почему? Потому что сама Иерархия начинается с очень простого принципа, с очень простого принципа, который называется – синтез Частей. Только это не просто Человек синтеза Частей, а это когда Часть и сама по себе, и одновременно в синтезе всех Частей. И как только вот этот синтез всех Частей у нас наступает – у нас появляется Иерархизация. Если он не наступает – Иерархизации нет.
Но синтез Частей вы видите абстрактно, знаете, Часть в Часть. А теперь представьте синтез всех Частей – это синтез всех Систем, синтез всех Аппаратов. А самое страшное, именно страшное, синтез всех качеств. Балдёж, да, вы поняли меня. Синтез всех свойств.
И нужно ввести всё, что в нас было, в одно целое, гармоничное, называется – Иерархизация. Всё что у нас было. Это и все Посвящения с их Правами Созидания. Все Статусы с их Началами Творения. Вот именно взаимодействие всех Начал Творения Прав Созидания. Взаимодействие всех элементиков Творящего Синтеза, Синтезности, сил, функций, всего в целом. И вот всё, что мы в целом есть надо было привести в одно гармоничное комфортное глубокое целое.
Внимание!
С этого Иерархизация только начинается.
Самое интересное, что идёт и гармонизация клеток. И гармонизация физиологии, потому что это тоже системы-аппараты тела, а Тело 63-я Часть.
И вот всё до Образа Отца, все Части, все Системы у вас сейчас слиты в одно целое.
После этого первая Иерархизация фиксируется Аватаром, мы её стяжали, это Аватар с нами делал. Потом мы перешли к Отцу, и то же самое. С той же первой Иерархизации, но у Отца поконцентрированнее – он Синтезом. То есть, если Аватар проверял нас Волей, потом Отец проверял нас Синтезом на первую Иерархизацию, здесь уже быстрее пошло, потому что, ну просто уже мы вошли в это одно целое. 
Это только подготовка, подчёркиваю, сама Иерархизация не в этом. Это вот то, что к ней подготовиться и войти. Поэтому была такая пауза. С учётом всех наших размеров, разных накоплений, всё это пришло сейчас в некое единство.
В некое единство – это не значит, что отпало ненужное или добавилось нужное. Ничего не отпадало, ничего не добавлялось. Даже Отец ничего не добавлял, потому что Отец имеет право там, что-то усилить. Нет. Всё, к сожалению, даже плохое, которое у нас есть, пришло в гармоничное целое. Ты такой.
Одно целое в синтезе всех Тонких, Метагалактических, Синтезных Тел, в синтезе Человека Метагалактики Фа, каких-то вышестоящих Тел – просто одно целое. Во всём. И попробуйте себя в этом найти. Это важно. Это первое.
Второе. Ну, Аватар посмеялся, как мы выкрутились с вами. Дело в том, что у нас неожиданно для меня, но это в практике выявилось… Я конечно, знал, что Иерархия поменялась, но не думал, что это скажется на нас. Иерархия-то предыдущая закрылась, и мы все перешли к Иерархии Аватара. Ну, я и повёл вас к Аватару – всё нормально. И когда мы вышли к Аватару, вдруг выяснилось, мы-то с вами без Иерархии, Члены Иерархии, не перешедшие в новую. Внимание, вот тут и я не сообразил, что нужно переходить в новую. Единственное, мы Члены ИВДИВО, нам повезло, мы чуть повыше, но это не отменяло, что надо было перейти. Поэтому мы срочно. А Иерархизацию то надо получать как члены Новой Иерархии, иначе не дадут. 
Поэтому мы срочно в практике ввели членство Высокой Цельной Иерархии, она у Изначально Вышестоящего Аватара, и только потом начали стяжать первую Иерархизацию. Иначе мы бы её не получили. Кто не член Иерархии, тот её не получает. Это Иерархизация из Иерархии управления. Поэтому мы вошли в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, и Иерархизация у нас пошла Высокая Цельная Иерархическая. 
В Иерархии естественно там возник смысл, а достойны ли мы Иерархизации. Сразу скажу – мы не достойны! Даже если мы круто с вами работаем, говорить о том, что мы достойны Высокой Цельной Иерархии и первой Иерархизации, там, где всегда были только Ипостаси, и недавно туда вошли Аватары Синтеза, наши с вами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и по списку. Они до этого относились к Иерархии, где управлял Иосиф и Славия. То говорить о том, что мы туда дошли и всё достойно, это смешно. 
[bookmark: _Toc516851229]Поэтому, я просто сказал, что у нас Стандарт 95-го Синтеза. 95-й Синтез, и мы здесь всё стяжаем по Стандарту. Как смеялся Аватар! Потому что Стандарт выше Закона Воли по Синтезу, а Стандарт установлен Отцом, поэтому мы перешли к Отцу, и Отец подтвердил Стандарт, что мы имеем право стяжать, и Аватар выходил с нами. Вот эта Иерархия, когда свободой воли мы имели право заявить что-то, и если доказали, нам дают. Мы доказали, и нас начали вводить в первую Иерархизацию, теперь мы её должны взять, но, в принципе, она тело наше заполнила.
1. Иерархизация – это всё об Иерархии
Первое, во главе Иерархии пятой расы стоял Христос. Согласен, но Христос – это был монадический план. Девять. На монадическом плане какое было Посвящение Солнечное? Третье. Высший Посвящённый. Значит Высший Посвящённый, то бишь Посвящённый, соответствовали Христу, как Главе Иерархии. Как только появлялись Архаты и Адепты, они входили в Иерархию планеты, но по своим Солнечным Посвящениям они стояли на седьмом, восьмом, Учителя Лучей на девятом плане, как третьем Солнечном Манасе, девятый план планеты и, в принципе, уже начинали относиться к Солнечной Иерархии. Аватары Солнечные это уже Атма Солнечная или одиннадцатый план планеты Земля. На всякий случай, на двенадцатом плане как раз находился Христос Солнечный. 
Соответственно, даже в предыдущую эпоху Аватары Солнечных Посвящений были выше Христа как Главы Иерархии планеты Земля. Логично? И относились к следующему уровню Иерархии, не планетарной, а солнечной. Поэтому отделы планеты, которыми руководили Владыки, считались подотделами отделов Солнечной системы. Вспомнили такую систему? Так как Владыки – это Посвящение пред Аватарами, и относилось к Будде Солнечному. Четвёртый план Солнечный, десятый планетарный. То понятно, что отделы планеты Земля входили в отделы Солнечной системы как часть. То есть, были маленькими отдельчиками. Это известные тексты пятой расы, я просто провожу анализ. Соответственно, и в пятой расе Аватары были выше Христа. Я не хочу обижать Христа, я просто хочу, чтобы у вас в голове сложилось правильное понимание Аватара.
Более того, любой Аватар назначался только Отцом, нёс Отцовскую Волю в своей деятельности. И без обид сейчас, то, что вы услышите, даже Глава Иерархии ему был не указ. То есть он учитывал, но в случае конфликта Отец становился на сторону Аватара. Потому что Отец его назначил привнести новое во что-то там. Понятно. Новое не бывает легко в старой материи, а Иерархия и Глава Иерархии управлял той материей, которая есть. И когда мы привыкли к тому, что есть, менять на новое тоже не всегда хочется. 
Более того, могу даже подсказать маленький анекдот, который вы и заметили, и не заметили. Скорее всего, не заметили. Ведь нас Синтезу обучал Аватар Синтеза, Глава Иерархии Метагалактики, Христос Метагалактики.
И смотрите, у него совмещение он Христос Метагалактики и одновременно Аватар Синтеза, где Аватар по принципу выше Христа. То есть по Посвящениям предыдущей эпохи Христос – это что-то типа Высшего Посвящённого. Ну наравне, не сам Высший Посвященный. А Аватар на три–четыре позиции выше по подготовке. Другими словами, сам Христос как Глава Иерархии Метагалактики переходил в состояние Аватара, а это можно сделать, только воплотившись физически. Ну не обязательно фигурально воплотившись, а вот принеся ученье на физику, через вот… В данном случае он применил Кут Хуми в солнечном варианте и меня в планетарном как ученика Кут Хуми. И мы по этой линии втроем встали. Понятно, да? Втроем встали… очень простой вариант – три Мира. Один стоял в Огненном – Аватар Синтеза, другой в Тонком мире – Кут Хуми, я в Физическом мире. Ну, первый план Физика. Три Мира в одном – Синтез. 
Ну, вы даже проходили, что это переход в более высокие виды материи – три мира в одном. Только это три мира были Солнечные, а не Планетарные, но это не важно, это не обязательно даже обрабатывать в голове, сложно. Но принципиально-то правильно.
Поэтому Иерархия наконец-таки сейчас перестроилась и перешла от руководства Христа под руководство Аватара. Как было и задумано еще в Синтезе – Аватаром Синтеза. По поручению Изначально Вышестоящего Отца. Логику увидели? Эту логику важно помнить и знать, потому что у новеньких, особенно у учеников предыдущей эпохи, такой логики, нету. Они приходят к вам открывают глаза: – «Кто такой Аватар Синтеза и кто такой вообще Аватар?» И вы должны вот это сообщать. Вы должны помнить, что Аватар это восьмое Посвящение предыдущей эпохи, самое высокое. Что Планетарное, что Солнечное, а были еще Галактические и Метагалактические. И к нам приходило восьмое Посвящение Метагалактическое, это сумасшедший масштаб для предыдущей эпохи. Если учесть, что все, кого мы знаем, заканчивались Солнечными Посвящениями. Всё. 
И у меня как у Аватара вот в выражении Аватара Синтеза, было всего лишь восьмое Солнечное Посвящение. И то в процессе физики, когда я начинал здесь действовать. Я должен был его подтвердить, фиксируясь на Аватара Синтеза. В этом, кстати, состоял экзамен. Один из пунктов экзамена. Моя задача была еще войти в Посвящение Аватара физически, не вошёл – экзамен не сдал. Солнечный. Я говорю об этом просто, потому что Пятая Раса ушла. Все эти тайны уже сняты, раньше это была тайна. Не имел права говорить, а теперь обсуждаем историю, бывает полезно. Увидели. Ну, есть свои тонкости. Насчет Аватара увидели? Теперь это стал Аватар Высокой Цельной Иерархии. 
Вы должны всё это понимать, чтобы войти в Иерархизацию.
Вы должны понимать все Посвящения и Статусы, чтоб войти в Иерархизацию.
Иерархизация – это всё об Иерархии, что-то не понимаешь – она у тебя некачественная. Иерархизация.
Поэтому лучше я вам всё это объясню, чтоб было все качественно. В Пятой Расе было восемь Посвящений Планетарных, восемь Посвящений Солнечных, всего шестнадцать. Правда, интересная цифра Отец сейчас минимум шестнадцатиричен, для кого, для нас с вами. Потому что выше шестнадцати Посвящений мы пока особо ничего не знаем, но идём к тридцати двум. Добавляем восемь Галактических и восемь Метагалактических. Всего тридцать два. У нас Метагалактических Посвящений четыре тысячи, а не восемь. Восемь – это так было, для начала. И вот эти тридцать два Посвящения по восемь в четырёх видах материи мы сейчас фиксируем в материи и отдаём в окружающий мир. А сами переходим на стандарт четырех тысяч девяносто шести Посвящений Метагалактики. 
Помните, у нас шестнадцать Метагалактик в названиях стоит, Основная там, Изначальная. Это мы поднимались по разным видам Метагалактик, чтоб дойти да Метагалактики ФА. То есть у нас даже по Метагалактикам было восхождение по видам, чтобы добраться до Метагалактики ФА шестнадцатого уровня. И поднять её на тысячу двадцать четвертое выражение. Ну, не поднять её как материю, а развернуть её этим Огнем, то есть управление в этой Метагалактике. Вот это тоже должно стоять у вас в голове очень чётко. Поэтому тем, что сегодня тридцать два луча. Или двадцать восемь? Двадцать восемь лучей сдали свои полномочия, и четыре Глав Иерархии вместе с ними. Но мы там не участвуем, потому что это не наша компетенция, всего тридцать два. Глава Иерархии Планеты, Глава Иерархии… И окончательно вступил в полномочия Аватар Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Главное, что Иерархизацию мы должны были получить в новой Иерархии. И вот это планирование Владыкой и строилось.
1. О спецификациях
И последнее. Если у нас Иерархизация – то она в первую очередь учитывает четыре тысячи Посвящений, Статусов и подряд. Всего сколько? Ну шестью четыре – двадцать четыре. И первая Иерархизация – это 20481-я подготовка. Это не значит, что все остальные есть.
 В вас должно войти 20480 специфик всех предыдущих реализаций. 20480 спецификаций Полномочий Совершенств, спецификаций Синтезности – всё по четыре тысячи – спецификаций Творящего Синтеза, спецификаций Статусов и спецификаций Посвящений. Одно Посвящение – одна спецификация. 
Для стяжания первой Иерархизации Высокой Цельной, умножаем умножаем на одиннадцать. Шесть реализаций метагалактических и пять реализаций Высокой Цельной Метагалактики. На 4096 – 40960. плюс 4096 – 45056. Если нам – не дай бог – завтра введут в Иерархизацию Высокой Цельной – то у нас будет 45057, ну 56, спецификаций в каждом.
Почему я так внимательно к этому отношусь, потому что в предыдущей подготовке, ну Полномочия Совершенств, мы стяжали с вами в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Не в Метагалактике. И возможно нас до завтра дожмут. Но дожмут – это вас надо уплотнить и кроме 20-ти тысяч в вас ввести 45. Не хватает ещё на 25 спецификаций позиций. Нам кажется, что мы возьмём всё, но пока мы взяли только 20 тысяч из 45-ти возможных. 
Спецификация – это любой маленький элементик из любого нижестоящего иерархического выражения. Из Творящего Синтеза, из Синтезности. то есть обязательно при повышении в более высокое, в Иерархизации должна быть спецификация нижестоящая.
Значит, пожалуйста, у себя сейчас в голове зафиксируйте, это важно: у вас есть спецификации всех пяти видов иерархических реализаций Метагалактики: 4000 Посвящений, 4000 Статусов, 4000 Творящих Синтезов, 4000 Синтезностей, 4000 Полномочий Совершенств – 96 там с добавочкой, само собой. Всего 20480. Я не шучу. Это не получение их, а спецификация. То есть то, с чего начинается развитие каждого этого выражения в каждом из вас.
То есть чтобы получить новый Статус – вначале получаешь спецификацию – ну некое выражение возможностей по твоей подготовке, а потом через спецификацию ты расширяешься на разные другие качества, свойства этого Статуса, там, Начал Творения, ещё чего-то, а потом входишь в Статус. Поэтому спецификация – это как дверь входа. Но она учитывает твою индивидуальную подготовку и твои специфики. Потому что каждый из нас разный. Ну что значит специфики? Там стиль работы Частей, стиль работы Аппаратов. Потому что если это не учесть, мы не поймём, что это. 
И вот спецификация учитывает все тонкости личного существования каждого из нас.
Чтобы эти спецификации могли поучаствовать в вашей Иерархизации, они должны просто открыться. Это не значит, что вы достигнете чего-то. Это значит, что у вас будет внутри бурлить 20480 возможностей каких-то реализаций. Все эти возможности рванут куда? В первую Иерархизацию, потому что они ради неё у вас зафиксированы. Но они тут же найдут ниши, где вы что-то там можете, но у вас не складывалось. Можете, следующее Посвящение не складывалось – на! Ну, Посвящение внизу – Иерархизация вверху, да. Входите в должностной Статус, вам новый назначили, утверждение Столпов – не вошли. Войдёшь. То есть один Статус для них вообще не вопрос. Продавят просто.
Спецификация – это нижестоящие иерархические реализации, которые входят в Иерархизацию как часть. 20480 спецификаций – это нижестоящие иерархические реализации, находящиеся до первой Иерархизации. То есть если вы посчитаете Синтез 4096‑ти Посвящений, 4096‑ти Статусов, 4096‑ти Творящих Синтезов, 4096‑ти Синтезностей, 4096‑ти Полномочий Совершенств, 5 на 4096 – у вас получится 20480, понятно, да? И это мы ещё не брали ракурс Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
А мы фиксировали Иерархизацию Высокой Цельной Реальности Метагалактики, тогда это будет 45 тысяч, но столько в нас не помещается, Отец дал 20 тысяч спецификаций и, всё-таки, первую Иерархизацию Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
Поэтому спецификации к Иерархизации не относятся, это просто подушка безопасности, чтобы вы не разбились в случае, если Иерархизация у вас не будет подтверждена, так выразимся, мало ли в какие «ляпы» мы можем с вами войти. Ну, «ляп» закрывается, допустим вот у нас есть в новых воплощениях Посвящённые, которые не обязательно подтвердили свои предыдущие воплощения, просто нет такой деятельности – ни плохо, ни хорошо – при этом Посвящения есть. И вот здесь нужны будут спецификации, когда деятельности на Иерархизацию нет, понятно, а она есть, и нужна будет подушка безопасности, чтобы спецификации вас поддержали, ну, допустим, в следующих воплощениях. Я не имею в виду это воплощение, для этого воплощения у нас, в общем, если вы служите и работы валом, Иерархизация будет действовать легко, открытым текстом, легко в любой должности, сейчас просто пойдёт усиление даже Должностных Служений. 
В следующем воплощении это придётся подтверждать, это у нас и есть, это навсегда, и подтверждать, понятно, да. А подтверждать это те самые 20 тысяч, чтобы добраться даже до первой Метагалактической, понимаете. Вот спецификация это не Иерархизация, это подушка безопасности вот в этих тенденциях жизни этого воплощения и следующих воплощений.
[bookmark: _Toc516851232]Ну, и плюс мы должны понимать, что всех Посвящений у нас нет, всех Статусов тоже, всех Творящих Синтезов тоже, и спецификация – это отстройка Иерархизации на взаимодействие со вновь возникающими Посвящениями и Статусами. Вам сегодня или завтра дадут новое Посвящение, не знаю, личное автоматически и сработает спецификация координации Иерархизации этого Посвящения, то есть Иерархизация настолько сложна, что даже Посвящение не свяжет, как это связывать на сегодня. Статус тоже не сможет связать Иерархизацию Статусов. Поэтому в самой Иерархизации есть вот эти спецификации – связи с будущими вашими реализациями и возможностями, с будущими Посвящениями, с будущими Статусами, с будущими Творящими Синтезами, и тогда спецификация имеет смысл.
Открытие этих спецификаций включает у вас Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Когда мы выходили к Аватару, вот выходили к Аватару, да? Он как Глава Иерархии где находился? В 4095-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Какой вид материи?
Высокая Цельная Реальность Метагалактики. Внимание! Это выше Метагалактики. А Аватар Синтеза начинал к нам приходить как глава Иерархии Метагалактики. Да ещё ниже, чем Метагалактика Фа, Метагалактики предыдущей эпохи. Это примерно Изначальная Метагалактика или Основная Метагалактика. Помните, предыдущая Метагалактика у нас долгое время была второй Изначальностью. А сейчас там стоит Основная Метагалактика. Основы. Это там, где было 64 присутствия в базе. И вот оттуда к нам приходил глава Метагалактики предыдущей эпохи. 
Другими словами, мы сейчас выходим к Аватару Высокой Цельной Иерархии. Но это не Метагалактический Аватар. Это Аватар Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И нам надо определить, что это за пределами Метагалактики. Сейчас это важно. Иначе ваши спецификации откроются метагалактически. А нам это не всегда интересно. Нам важнее, чтобы вы увидели, что вас спецификациями наделил Аватар Высокой Цельной Реальности Метагалактики. А значит, открытие этих спецификаций включает у вас Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Потому что в нашей Метагалактике Фа мы уже бродим легко. Двигаемся. И некоторые и видят, и слышат, чего только не делают. А в Высокой Цельной Реальности Метагалактики – раз, два, и обчелся. Понятно. 
Закрылась старая Метагалактическая Иерархия. Открылась новая в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Это ж следующий вид материи. Иерархия перешла вместе с нами в следующий вид материи. 
Кто не помнит, по стандартам Синтеза Иерархия управляет материей. И мы с Иерархией, сами мы уже не могли, мы совершили переход в Метагалактику. А мы с Иерархией, потому что сами мы не имели права, совершили переход в Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Мы с вами, служим в Высокой Цельной Реальности Метагалактики, а обычным гражданам всех стран и планеты Земля постепенно отдаём Метагалактику Фа. Не, мы там тоже служим, но это теперь пространство жизни человечества планеты Земля. Пространство жизни. Просто его надо организовать ещё. Поэтому сейчас у нас будут открываться спецификации Высокой Цельной Реальности метагалактики. 
1. [bookmark: _Toc516851236]Первая Иерархизация даётся Аватарам
Первое. Мы должны понимать, что любая Иерархизация даётся и фиксируется только Аватарам. Даётся Аватарам, внимание, не должностного служения, а личной подготовки каждого. Другими словами, каждый из вас в перспективе в личной реализации должен стать Аватаром, а не в должностном назначении на один год.
А теперь иерархически… – Один за всех и все за одного. Если хоть один в зале в практике есть из Аватаров личной компетенции, все остальные имеют право получить. 
Но для того, чтобы мы достигли выражения первой Иерархизации, мы должны опереться – не на меня лично, а на обязательное присутствие этой подготовки в зале. Потому что первая Иерархизация даётся Аватарам. У вас это больше должностное служение, и то не у всех. Но по Стандарту 95-го Синтеза она даётся, но я могу как ведущий Синтеза передать только то, что имею сам. Я должен был подтвердить это вслух для других инстанций, чтобы вас пропустили. 
Но вы внутри сами для себя хотите стать лично Аватаром? Вслух не надо. Именно сейчас, в эту секунду вы должны захотеть. У вас нет этого желания. Может быть, согласия даже… понимаете, может быть, согласие есть – а вот такого внутреннего устремленного желания, – нет.
И Отец у вас начинает творить 20 000 спецификаций… А где устремление? Вы должны понимать, что даже получать первую Иерархизацию со спецификациями – это стартовая площадка для того, чтобы лично вы когда-нибудь стали Аватаром. Сроков нет, это решает Отец, Отцы, Аватары, там список большой, именно Отцы – я не оговорился, там Планеты, там Солнечной Системы, там много, Иерархия Отцов есть, Аватар… у Главы Иерархии есть, и Совет Аватаров там разных направлений. 
Но устремление стать Аватарами – это привнести Новое на нашу Планету, нашему человечеству, – меньше нельзя: никаких стран и континентов. Это Аватар. Метагалактика – минимум на Планету, а Высокая Цельная Реальность – минимум на Метагалактику. Понимаете, да?
И даже чтобы развернуть 20480 спецификаций, мы вынуждены были зафиксировать на каждого из нас сейчас Физический мир, – спасибо, точно, наши Служащие Синтеза знают – Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Чего мы с вами никогда не делали. Мы понимали, что он такой есть на 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей, но мы это не делали, потому что у нас 20000 спецификаций: 16384 Реальностей Метагалактики и 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 20480 вместе и плюс одна Иерархизация, чтобы было, куда эманировать наши спецификации.
Если мы с этим не скоординируемся, наши спецификации в нас Отец вскрыл, начал творить и сказал – эманировать только так. Ему виднее, я тут не специалист вообще. Понятно, да? При этом это наши личные спецификации. Можно также посчитать: что у нас там, 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей – четыре, но ещё у нас есть пятый палец, чтобы кулак был – это 20 048, это эти 4096, которых нам не хватает по нашему развитию и не нужны нам, и этого – 16000 – много. 
Но мы добавили это в Высокие Цельные Реальности Метагалактики. Масштаб вот сложите. Мне нужен масштаб. Вот это масштаб подготовки Аватара! Когда любая ваша спецификация идёт ещё и в развитие Реальности Изначально Вышестоящих Реальностей. Вот в этом балансе, когда вы балансируете с Метагалактикой Высокой Цельной Реальности и в обычной жизни, в вот этом балансе, вы получаете опыт Аватара. Потому что любое ваше действие тут же сказывается по всей Метагалактике, во всех Реальностях.
Любая спецификация пыхнула, – в какой-то Реальности это сказалось. Другая спецификация направилась, в другой Реальности это сказалось. И вот это есть первая Иерархизация. Навсегда. Одну спецификацию закончили, придёт другая, и так из вас будут взращивать постепенно: годами, десятилетиями или воплощениями, без вопросов, Аватаров в личной компетенции. Называется, назвался Иерархизатором – полезай в Иерархическую специфику. 
Смысл Иерархизации первой, которую вы должны понимать не только в Синтезе, везде. Везде! В любом деле срабатывает ваша подготовка и ваши Полномочия. Подготовка – это включая Посвящения, Статусы, Части, которые разработаны, не разработаны, умение, неумение. Всё! В целом вы есмь подготовка и Полномочия, которыми наделил вас Отец, даже в этих Посвящениях.
Первый опыт применения первой Иерархизации.
Мы идём в первую Иерархизацию. А первая Иерархизация – это Иерархия. Иерархия управляет материей, а значит мы должны – что? – поуправлять материей. Знаете, в чём анекдот: ничем иным, кроме перевода в Метагалактике, мы управлять не умеем (смех).
Это самая наша главная первая Иерархизация. Потому что мы Метагалактику переводили и там, и там, и так, и так. Всё остальное мы просто не знаем. Поэтому у нас даже выхода нет, кроме как применить первую Иерархизацию на перевод Метагалактики. Анекдот в этом. То есть если внимательно вдуматься, все остальные виды материи мы просто с вами не знаем, как организовывать. А перевод Метагалактики – у нас это такая отстроенная технологическая цепочка. И мы её знаем. Вот наш опыт спецификаций в первой Иерархизации такой. 
[bookmark: _Toc516851269]Мы отстроили Метагалактику ФА и это наш вклад в развитие Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Отец нами достиг, и мы достигли с Отцом! Вот это корректно, а не так, что мы тут перешли. Ага! С Отцом! 
Первая Иерархизация – движение! Ходить, ходить и ходить, чем больше мы ходим по всем Реальностям и Изначально Вышестоящим Реальностям, тем больше там человечности.
Иерархизация разрабатывается по своим законам, и сейчас, когда мы будем заниматься этими практиками (расширение ИВДИВО, переход на новые границы, новые масштабы Метагалактики), наша Иерархизация разрабатывается, углубляется, расширяется, усиляется, применяется – и по списку – любыми словами. Поэтому чем качественнее вы будете действовать, тем глубже Первая Иерархизация будет действовать в вас. Для того, чтобы Иерархизация работала, нужен масштаб деятельности, сейчас он у вас есть или будет. Дальше по жизни – я не знаю. Поэтому это выгодно в этом поучаствовать для нашей Иерархизации. 
Вот для этого мы сейчас с вами работаем и стараемся. Это не ради какой-то там иерархии, как некоторые из вас думают. И ради неё тоже, но она тоже старается ради нас. Но прежде всего в голову поставьте, у Отца по Стандарту в начале человек. И даже все иерархии взращиваются из человека. И если не будет развитого человека, не из кого взращивать иерархов. Вспомните Тайную доктрину Блаватской, «нет Отца, который ранее не был бы человеком». А теперь добавим вопрос: где он был человеком?
На Планете один вид человека, в Солнечной системе другой, в Галактике – третий, в Метагалактике – четвёртый, в Высокой Цельной Реальности Метагалактики – пятый. Ну, я ещё не прошёлся по 16-ти Метагалактикам в их видах. Понимаете? Это разные виды Человека и вот в Тайную доктрину я бы ещё добавил вопрос – где он был Человеком, а после этого стал Отцом? 
Соответственно, если он был человеком в Галактике, то Отцом может стать ну Солнечной системы, ну Планеты, ну логично. А если он был Человеком на Планете, то он может стать Отцом ну какого-нибудь царства, сущности отдельной реальности Планеты. Это смешно, ну в принципе, то есть если из Человека взращивают Отца, то он может стать для чего-то нижестоящего Отцом. Поэтому и Отцы Отцу рознь по развитию. Это тоже имеет значение.
И вот если в этих Иерархиях разбираться, мы найдём точку опоры для всего этого – Высокая Цельная Реальность Метагалактики – вот источник возможности Отцов, Матерей, Аватаров, Владык вот здесь. Это такая какая специфическая Материя, где источник их творения, созидания, вот власти, вот этой спецификой Материи, они исполняют все реализации, которые мы у них просим.
Огонь Первой Иерархизации.
Первая Иерархизация – это совершенно специальный Огонь, из которого строится новая специфическая Воля. 
Иерархизация – это Воля, мы с этого начинали. Ну кто успевал проживать в практиках, у нас достаточно сильно и жёстко горел головной мозг и верхняя часть черепа. Это ещё мягко, – нам компенсировал Отец и Владыка Кут Хуми. На самом деле Огонь ещё жёстче этой Первой Иерархизации, поэтому непроживание – это полезно, и постепенно адаптация в это ведёт.
Проживание – это седьмой вид деятельности, восьмой – это уже иллюзия, то есть проживать не обязательно надо, если вы стяжали что-то новое. Никаких реакций: ну нет – и нет, ну есть – и есть, посмотрим.
1. [bookmark: _Toc516851285]Необходимость изучения технологии Иерархии
Мы попали в новый формат Реальности, где надо учиться. Мы получили здания. Поэтому нам встраиваться в эту среду, нам надо обучаться в этой среде. 
Там есть масса технологических аппаратов в том числе, а не только чистые стены. Этому тоже… и не телевизоров… Поэтому этому тоже надо научиться. 
Где – найдёте сами, общайтесь с Владыками. Тут всё зависит от вашей ещё Части. Там есть аппараты даже для развития Частей, там тренировки их, аппараты для тренировки Частей, Систем и Аппаратов каждой Части. Это не Кубы Творения. Аппараты. Как это… физиотерапевтический прибор. Что-то типа тренажёра, только я боюсь это сказать, потому что тренажёр – это внешнее. А здесь именно что-то типа барокамеры, но вертикально стоящей. Поэтому мне сложно сказать, как это, пока. Но аппараты есть, ими занимались команда Владычиц, куда во главе с Фаинь, Аватарессой Свет, там учитываются даже медицинские. Они не лечат, они только развивают Части. В общем, этим надо будет овладевать. Это я подсказываю. Где стоят, не знаю. Я знаю, что они там есть. У меня список Здания есть, что там есть.
В каждом Здании есть список, что там есть, можно познакомиться. На каждом этаже есть список, что там есть, можно познакомиться. Так, на всякий случай. Не знаю, где лежит. У меня список вот так висит в воздухе. Я сказал – он материализовался в зале Отца. Как бы, если сможете, без проблем – вам здание его выдаст материализацией голограммы. Мне бумага не нужна, голограмма, и я читаю список Здания. А могут материализовать бумагу. Само Здание материализует, не Владыки. Ну оно такое, любопытное, в общем.
Это не живое здание. Просто это технологическая функция материализации, чтоб головняка не было. Технологическая функция материализации. То есть если вы материализуете банан, это не будет живой банан. Это технологическая функция материализации. И это не для пищи. Понятно. Это будет банан-конструктор, который нужно исследовать. Для исследования он подойдёт, для еды – нет. Это на всякий случай. Мы встречали разные ситуации в Зданиях. В ИВДИВО масса информации на эту тему. Вот поэтому я просто предупреждаю. Сматериализует то, что вы хотите, но пищей это никогда являться не будет. А вот каким-то предметом это может стать, и то если он нужен. Если Здание зарегистрирует отсутствие необходимости в этом предмете в вашем действии, он тут же дематериализуется. 
Будете изучать импортные технологии Иерархии.
1. [bookmark: _Toc516851289]Принципы Иерархизации
Мы начали разрабатывать Иерархизацию, и каждому из вас пошли от Принципов до Стандартов. Кто скажет, почему не пошли Методы и Правила, если закончить? То есть шесть позиций пошло, а Стандарты и Принципы – это шесть позиций. А ниже Принципов – Методы и Правила. Методы и Правила не трогали в Иерархизацию. Методы и Правила – это личное накопление каждого. То есть они и законодательны, то есть все Методы более-менее организованы, все Правила более-менее устойчивы. Но они имеют обязательный личный ракурс. Методы и Правила имеют обязательный личный ракурс. Даже если правила одинаковы для всех, личный ракурс его применения обязателен.
А вот Принципы, Начала – они различают личное и отцовское. И на вас в Иерархизации фиксировалось только отцовское. А личное вы будете сами вырабатывать применением своей Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезностей. Поэтому у вас сейчас Иерархизация начала двигаться Принципами, Началами, Аксиомами, Императивами, Законами и Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
Первый шаг Иерархизации – это записи базовых каких-то положений Отца исключительно для вашей иерархической компетентности. Чтоб у вас срабатывало: вы что-то начинаете делать – закон такой-то, «нельзя» по закону. Вы начинаете что-то делать- Стандарт такой-то, «зя», делай. И в вас пойдут внутренние сигналы постепенно, что «зя» по вот этому списку, что «нельзя». Это очень интересно смотрится, когда ты начинаешь что-то делать, вдруг у тебя ощущение, что руки отваливаются – это «нельзя», это Стандарт так сильно сигналит, что не делай этого. Тогда лучше ещё раз передумать, что ты не так делаешь или туда ли ты вообще идёшь в этом деле. Причём это на всё сказывается: хоть на профессиональную деятельность, хоть на личную, хоть на Синтез – везде. Это начинает работать.
Вот Иерархизация – это некий комплект чётко организованных возможностей каждого из нас, но по иерархическим Стандартам и Законам управления, где идёт иерархизация ваших применений в сочетании с Законами и Стандартами, в сочетании с принципами и возможностями. То есть вот такая некая первая сигнальная.
Вторая сигнальная вещь Иерархизации – это взаимодействие ваших Частей и Частей Отца. Ваших Частей и Частей в данном случае Аватаров Синтеза служения, Кут Хуми Фаинь обязательно и плюс Аватаров Синтеза ну там или в Реальности вы служите, или в Доме. Обычно нашим Частям хватает две пары Аватаров, и нас сносит. Поэтому первая пара – Кут Хуми Фаинь, вторая пара – выбирайте: или пара всего Подразделения, или Реальности, где вы служите. На третью пару придётся очень сильно тренироваться. 
Смысл в чём? Из Части в Часть передаётся некая насыщенность Аватаров Синтеза для действия нашей Части. Вот я должен быть Главой ИВДИВО, но всё об ИВДИВО я не знаю, я Часть Кут Хуми. Если я затрагиваю сложные вопросы ИВДИВО не в моей компетенции, из Части Кут Хуми в мои Части, ну, допустим, в Ум – на эту тему, чтоб я понял, о чём идёт речь, перекачивается информация, базовые смыслы. Владыка направляет мне базовые данные, чтоб я мог понять, решить эту проблему или ответить на вопрос Служащему, если у меня нет такой подготовки. И мне идёт ответ Владыки, после этого он становится мой, когда я кому-то ответил или сам обдумал. 
И вот Иерархизация – это автоматическое взаимодополнение Частями Владыки моих Частей, моих Частей – Частями Владыки. Это называется дополнительный принцип. Но у Владык это взаимодополнительный, то есть это всё взаимно. Давая мне ответ, Владыка что-то берёт на себя, но чаще всего пережигая во мне что-то специфичное, то есть обмен идёт обязательно. Если вы получаете что-то от Владыки, Владыка берёт на себя. Естественно, он берёт не лучшее, а помогает нам пережигаться. То же самое с Отцом. Отец, давая ответ, берёт что-то, ну Поядающий Огонь там ничего не берёт, но из нас что-то вытягивается на объём этого ответа. Понятно. И это пережигается. Это второй принцип Иерархизации. 
Причём некоторые считают, что это даже как-то опасно: «У нас свобода воли, зачем это?» Очень простая вещь: один за всех, все за одного. Без вот этого самоощущения единства Частей друг в друге настоящий принцип: один за все- все за одного – вы не проживёте.
Третий принцип Иерархизации называется по пятой расе «старший – младший» ученик. Сейчас нет слова «старший – младший» ученик, но если мы встречаемся с кем-то, вот между вами на какую-то тему, любую, автоматически срабатывают системы двух Посвящений: кого-то и моя. Если у того двадцать Посвящений, а у меня девятнадцать, даже если ко мне подошли с вопросом, я, отвечая, чувствую, что этот человек главнее. Я не могу понять, чем. Внутренне. То же самое со Статусами. 
Это первый шаг, это внешний шаг. Но есть внутренний шаг. Если мы вместе подходим с двумя разными Посвящениями, Отец объединяет два Посвящения, чтоб мы могли понимать друг друга, но иерархически соподчиняет более высокому Посвящению автоматически. То есть то, что скажет человек с более высоким Посвящением, даже менее подготовленный Синтезом, для окружающей природы будет главнее, чем то, что скажет… понятно, с меньшими Посвящениями, но с большим знанием Синтеза – Иерархизация. Но, наши два Посвящения, насыщенные Синтезом, по Иерархизации выше восьми Посвящений, насыщенных Волей (по 5-ой расе). И по этой Иерархизации природа автоматически фиксирует каждого из нас.
Поэтому мы вот пытаемся собрать команды статусных на тот же Съезд. Знаете, что происходит? На Съезде Иерархизацией объединяются все наши Посвящения, Статусы – и по списку, и вся планета Земля на эту точку в шоке смотрит. И всё, что сказал Съезд, у неё даже мозгов нет, стоит ли исполнять, она просто сразу начинает творить природно это. 
Маленький анекдот. Иерархизация даёт возможность определить Посвящение другого. Ты сонастраиваешься с любым Посвящённым. Путин, просто его все знают. Сколько у него Посвящений? Регистрируйте, что сидим. Иерархизация- это наши права, это автоматика должна быть. Более того, ни один Посвящённый, даже прошлых воплощений, не имеет права скрыть своих Посвящений: закон открытости Иерархии. Как президент он закрыт- согласен. А Посвящения всё равно торчат над его всеми защитами. 
Из зала: Восемь, шестнадцать, шесть. Двенадцать. Три. (Смех в зале)
Ребята, ребята, в пятой расе было восемь Планетарных и восемь Солнечных. Говоря «три» или «пять», вы должны добавлять: Планетарные или Солнечные. Говоря «двадцать» – это иллюзия. 
У него три Солнечных. Кто так ответил, тот правильно ответил, но не активированных. Но он исполняет… он в этой жизни исполняет другую работу с поручением, поэтому я говорю, что это Посвященный. 
Иерархия — это управитель Материи, и Материя под эти Посвящения, Иерархизации этого Посвящённого, отстраивается. Потому что она чувствует, что эманации его Посвящения, даже не действующие, но существующие, идут с Монадического Плана. А по пятой расе это вот так (берёт под козырёк). Вся Материя к Монаде – это вот так. Потому что там Глава Иерархии. 
Это не Глава Иерархии, я об этом, вообще нереально, я о другом, но это третье Посвящение. А вот если второе… Но это если Воли хватит. Это вы видите у товарища Трампа (прыгает с усилием). Получилось или нет? Это два Посвящения. Но Планетарных. Но это тоже выше. Материя берёт вот так и смотрит: «Если правильно скажет, сделаю». (Смех в зале). 
Понятно, я перевожу на язык Иерархизации, что такое два Посвящения Планетарных. Если было первое Солнечное, он себя так бы не вёл. Не, не, тут не в том плане... Два Посвящения Планетарных – это высоко. 
Вот это тоже Иерархизация, когда ты сопереживаешь другим, можешь спокойно сказать, где, что, сколько, и отсюда понимаешь, чего от него ждать. Разговоров много – Манас, два Посвящения. Причинность – в случае чего, мало не покажется. 
Но при этом внутри двумя Посвящениями есть прямая договороспособность. То есть при любых эмоциях он больше внутри ментален, чем эмоционален. Если наоборот, у нас бы уже пару войн было, спокойно. А пока так. Причём у него ощущение причинности: ракеты кинул — всё, договорился. Это ощущение причинного Высшего Манаса, когда ты пальцем погрозил и все испугались. Потому что это вот ощущение кармического правления. Только взглядом посмотрел – и в материи все отстроились. В материи — да. А людям пелевать — они не материя. И он не может совместить понятие: материи и людей. Это проблема второго Посвящения. Они, прямо, вот видно в деятельности второго Планетарного.
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Пока у вас не было первой Иерархизации – это вас только видят, а там как получится. А когда у вас появляется первая Иерархизация – это у вас точно получится в рамках этой Иерархизации. И в этой Иерархизации вас наделяют Синтезом. Вот Права Созидания и Начала Творения, они синтезируются не сами по себе, как получится. Синтезируются, Творящий Синтез накладывается, Синтезность привлекает нужные силы, компактифицируется. 
Всё это складывается, в Иерархии отстраивается автоматически, что ты можешь и должен. Границы — это первая Иерархизация, что ты можешь и должен, твои границы. После этого всё, что ты делаешь в рамках этих границ, исполняется. В рамках шире – ты должен приложить усилие. Всё, что в этом, просто исполняется, так как ты главный. Это самая высокая степень Иерархизации. 
А так как первая Иерархизация — это физика, то исполняется прежде всего что? – Физика. Мы на физике живём. Логику увидели? И вот первая Иерархизация вводит вас вот в такие отношения. Чтобы вы этому научились, связали. Чтобы вы от Владык понимали, кто есмь кто и как мы контачим. Чтобы вы с Главой Иерархии могли спокойно общаться на тему, чтобы вы с Иосифом и Славией, Аватар, тоже могли общаться на любую тему. И любое ваше решение, даже в голове, если оно в рамках вашей Иерархизации, сейчас вот посмотрите рамки, тут же применялось. Если за пределы рамок, делайте усилие, чтобы поменяться и сделать. Усилиями, то есть преодолениями мы растём.
У Кут Хуми и Фаинь то же самое, но по всему ИВДИВО. То есть прямой контакт со всеми ста девяносто двумя Аватарами и Аватарессами и Ипостасями автоматически, знаете, Часть в Часть. Прямое видение, у кого что есть, у кого чего нет, и что ИВДИВО творит каждому в прямом и переносном смысле. 
Уровень Иерархизации — это уровень Аватаров. Поэтому меня Владыка так обучал. Чтобы я как Аватар ловил и собирал команду для исполнения поручения Отца. Это Иерархизация как прямая подготовка Аватаров. И я вам её сейчас рассказываю. 
Вы сейчас достигли той степени первой Иерархизации, где вы вступили в прямой Путь Аватара. На подготовку этого. Поэтому я открыто вам всё это рассказываю. Если бы вы не взяли первую Иерархизацию, я бы не имел право иерархически это делать. Понятно, да? Я бы рассказывал, что я там что-то с кем-то пообщался, и всё, но в чём смысл этого, не понять. Хотя понятно, там, где двое — там Отец. Поэтому, на всякий случай, я рассказываю подготовку Аватаров, которой от меня в этой жизни очень долго добивались. И так с бухты-барахты у меня это не получалось. А Посвящённый — это совсем другой уровень Посвящений. Вот, примерно, такая ситуация.
Так что это то новое, чем мы должны овладевать, и в Иерархии пятой расы этих накоплений фактически не было. Если вы не были Аватаром с каким-то поручением, и то в масштабах пятой расы. Я вам так сейчас рассказываю в масштабах шестой. А в масштабах даже Аватарскости, но пятой расы, ты обладаешь совсем другими полномочиями. Они намного уже, чем то, что я сейчас рассказал. 
Иерархизации обучают только Аватары, напрямую, лично каждого. Никаких физических баз данных на эту тему нет и на сегодня невозможны. Так, без иллюзий, на всякий случай. Никаких книжек на эту тему нет, даже в Шамбале, и на физике невозможны. Ну, в библиотеке Шамбалы, так выразимся. Поэтому иллюзий строить не надо, это совсем новая тема, которую мы только начинаем разрабатывать.
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Что такое Иерархизация?
Иерархизация – это ваш прямой контакт или прямая выразимость Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза во взаимопроникновенности в синтезе всей вашей цельности, вот всё во всём в синтезе вашей цельности, прямая взаимопроникновенность Отца и Аватаров Синтеза, в данном случае Кут Хуми Фаинь для нас с вами. Это так и называется – Иерархизация.
Если вы говорите, только лично о себе – это Полномочия Совершенств, на этом заканчиваются «лично я» и каждый из нас. Вот Полномочия Совершенств – это только моё. Синтезность, Творящий Синтез – это только моё. Мы вошли в степень Иерархизации – это моё с Отцом и Аватарами. Это моё, Иерархизации моя, но только с Отцом и Аватарами, иначе смысл Иерархизации отсутствует как таковой.
Тогда зачем она даётся, если мы и так с Отцом?
Очень простая вещь – Иерархизация определяет ваши возможности. 
У Аватаров иногда очень трудный подбор и сейчас у нас очень трудный подбор кадров для исполнения того или другого дела.
Нам иногда крайне трудно найти, чтобы, создать какую-то школу, воспитать Служащего на Физике, воспитать там подготовленного Служащего. Ну то есть помните: чужая Душа – потёмки. Закон свободы воли, здесь всё по закону.
Но Иерархизация создаёт специфику, что ты можешь – это видно, по твоей Иерархизации видно, что ты можешь, и чтобы не ломать копья – получится у тебя или нет. Да Владыки видят, но не всегда всё, открытым текстом. 
Не будем говорить, но о некоторых из нас физических, многие ошиблись. В хорошем смысле слова! Ошиблись неожиданно, у нас получилось более положительно, чем от нас ожидали, то есть, кое-какие дела физические. От физики такого не ожидали! А Отец улыбался, он-то ожидал.
Поэтому Иерархизация даётся Отцом, чтобы на всякий случай в Иерархии меньше ошибались и больше концентрировались. Зачем требовать от тебя новое дело, когда у тебя в Иерархизации, ну, нереально это сделать. Лучше тебе поручить то, что ты реально можешь сделать, и ты быстрее разовьёшься и наработаешь нужные качества для каких-то дел. Вот Иерархизация ещё в этом.
И с другой стороны Иерархизация – это когда ты приходишь и по твоей Иерархизации всё строится под твои возможности. Природа сонастраивается, Метагалактика сонастраивается, реальность сонастраивается.
Иерархия создала инструмент сонастройки тебя и окружающей реальности.
Не так: ты вошёл, и как получится, а ты вошёл, и по твоим Иерархизациями точно получится, не обязательно сложится, но то, что это будет иметь тенденцию исполнения – это точно.
При отсутствии Иерархизации ты переходишь в другие подготовки и нарабатываешь свои Полномочия, свою Синтезность, свой Творящий Синтез, чтоб рано или поздно твоя Иерархизация выросла.
Иерархизация – это вершина, и в этой реализации нужно смотреть комплексно всё нижестоящее. 
И знаете так гармония микрокосма, каждого из нас и макрокосма, вот это первая Иерархизация. И вообще любая Иерархизация – это золотая середина между микрокосмом нашим всё-во-всём и макрокосмом вокруг нас всё-во-всём. И вот эта Иерархизация определяет, что наш микро может в макро, а что макро может ожидать от микро. Он не лично ожидает, а вот, это очень высокое достижение. Это очень высокое достижение. Понятно, да?
И оно сокращает пути, сокращает неудобства нашего движения вперёд, потому что очень много путей было отменено в 5-й расе, сломано, не исполнено, неправильным учётом Иерархизации учеников и даже Учителей. Не получается, и они копят это веками.
И по Иерархизации можно перераспределить на подготовку статусную, на подготовку Творящего Синтеза, то есть включить другие виды подготовок, чтобы потом получилось, чем мучать там, где ты не готов. А получалось, что иногда, что мучают там, где ты не готов. 
С одной стороны, преодолениями мы растём, но когда ты преодолеешь, чтобы вырасти, бабушка надвое сказала.
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Первая Иерархизация – это отсечение всего лишнего. Пример ещё отсечения лишнего. У меня было много Погружений, где человек 20–30 лет мучился проблемой, которой мама или папа, или дядя, или педагог загнали в голову, он не мог это отсечь, а это мешало ему жить. Если это наказание за глупость – согласен, а если это глупое влияние, ненужное человеку, я не согласен, почему это не отсечено раньше. Понятно, да? 
Вот Иерархизация, даже Синтезность помогает это отсечь. То есть отсечь и завершить то, когда на нас кто-то в детстве повлиял, мы это забыли, в подсознании сидит и на нас это влияет, мы не можем, грубо говоря, раскрутиться в каком-то направлении. 
И вот первая Иерархизация вводит нас в то, чтоб мы вышли из этих влияний. Чтоб мы переоценили сами себя, чтоб мы увидели другие перспективы и по-другому сами начали этими перспективами управлять. То есть делать не так, как сложится, и не так, как «боюсь» – из прошлого, а так, как по факту сейчас Отец и Владыка даёт. 
Вот Иерархизация минимизирует эти риски. Вы скажете: зачем? Ребята, условия дал Папа. Да, мы идиоты, что их пропустили, но управленцы – тоже идиоты, что мы их пропустили. Папа потерял, дал нам условия, потерял на этом, мы их не взяли. Ну если возьмёт другой – это хорошо, если другой не возьмёт – опять неэффективное выражение Отца. Логично? Значит, надо сделать всё, чтобы если попадал в условия, не знаю, как в них попадать, надо знать, но чтоб ты взял и пошёл. Не, не, насилия здесь не получится, при этом свобода воли сохраняется. Понимаете? 
То есть должна быть такая перестройка, чтобы первая Иерархизация показывала: «Вот они, условия от Папы», и ты это чувствовал. «Вот он, Владыка, рекомендует», и ты это чувствовал. Вот она та ситуация, она тебе совершенно непонятна, но ты в неё войдёшь, и у тебя получится. А в эту, как бы ты ни шёл, у тебя не получится, завершай её, она не твоя. Это могут сделать другие, ты это сделать не можешь. Тебя не понимают просто, значит, не твоё, делай там, где тебя понимают. И так далее.
Вот это всё, они незаметные, но они в первой Иерархизации есть, все эти управляющие эффекты жизни у каждого из нас. Первое, второе, третье, четыре тысячи, там, какое в Иерархизациях есть как таковых. И с первой Иерархизации вот это всё возникает.
Я вам так эмоционально говорил, вы сопереживаете, вы понимаете правильность. Но здесь вопрос не в том, чтобы вы понимали то, что я говорю, а чтоб вы делали это. Первая Иерархизация будет налаживать, чтоб вы это делали, чтобы движуха была. Первая Иерархизация – движуха.
Когда вы слушаете – это понятно, а когда по жизни мы начинаем делать или участвовать в чём-то, даже зная это, мы можем это не исполнить. И вот первая Иерархизация будет помогать вам увидеть и исполнять, и отстраиваться, чтобы это получалось. Прям вот отстраиваться. Так же, как первое Посвящение даёт Права, первая Ирархизация даёт управленческие эффекты отстройки на что-то. Иерархизация – это управленческие эффекты отстройки на что-то ваше. Это именно уровень управленческой эффективности – Иерархизация. И вот мы сейчас это увидели.
И вот Кут Хуми делает команду, которая пытается минимизировать. То есть если условия даны этому, чтобы они до него дошли. Это сложно оказалось. У нас команды вообще не в теме на эту тему. Что если этому поручение дано, чтобы он его исполнил и был готов. А не так: на уши повесили поручение, он всё равно через 49 воплощений его исполнит.
Поэтому у нас тут и должностные обязанности ежегодно меняются, потому что идёт обновление условий, систем, Огня и повышается ваша эффективность даже Огнём, хотя вы это не замечаете. То есть тот Огонь, который был год назад и сейчас, он другой, и в нём другой пакет условий и управленческих решений по вашей подготовке на год, чтобы вы ещё более эффективней что-то сложили с учётом всей вашей лени, когда вы ничего не делаете. Ну и что?
Лень – это один из видов управленческой (смех в зале) эффективности. Ну и что, любое качество можно использовать для эффективности, лень тоже. То есть в нужные моменты должен залениться, чтобы отрицательные условия прошли мимо. Потому что если ты в этот момент будешь бурно активен, они точно тебя догонят, и ты получишь. А если тебя надо защитить, у тебя как-то сразу лень – и зло проходит мимо, потому что, видя, что ты ленишься, думает, что свой (смех в зале), а оно своих не трогает. А ты потом активируешься, а оно уже прошло. То есть даже лень можно управленчески правильно использовать. Только лениться надо в тот момент, когда мимо зло пробегает. Когда мимо добро пробегает, надо бежать рядом – это добро, ты вырастешь этим.
Вопрос: как быстро ускориться? Видите – это тоже управленческая эффективность. В первой Иерархизации вот такие моментики заложены, и вы будете этому учиться...
Управленческая эффективность – это когда вы ещё трезво оцениваете, кто и что это. Это тоже очень серьёзная учёба, потому что иногда Посвящения закрывают: кто это. Иногда Статусы закрывают: кто это. Но кроме Статусов и Посвящений есть же ещё личные накопления. А то у нас: «У нас Посвящения, значит, я святой». – Ага (смех).
Есть Посвящение, а есть личность. Это разные вещи: и по-человечески ты один, в Посвящениях ты другой. Да, это пересекается, а иногда у некоторых и не пересекается. Он как Посвящённый действует по-одному, а как личность вообще по-другому, как другой человек. И ты думаешь: «Это кто?» А вчера был Посвящённый, сегодня Посвящения не включились, и ты думаешь: «О, Боже!» И вот это надо видеть. Вошли в тему? Это первая Иерархизация.
И Владыка вам вот это всё не наэманировал. Кстати, наэманировал – это именно передал внутренне, или, по-другому, иерархизировал каждому из вас. Наэманировал вам – это ещё поймай эту эманацию. Наиерархизировал вам – здесь даже ловить не надо, оно просто ваше – пользуйтесь. Вот это другой уровень иерархической управленческой активности, куда мы сегодня с вами вошли, очень высокий уровень.
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