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Я могу сказать два слова, на которые мы вышли на последнем совещании – это «Вышколенность Синтезом». Вот эти два слова надо запомнить, и мы постепенно будем подходить к тематике «Вышколенности Синтезом», вот в Краснодаре. И ваша задача работы – это задача развития Вышколенности Синтезом собою. Вот с этой точки зрения мы с вами будем работать соответственно
[bookmark: _Toc534135812]Взгляд на ДНК Вышколенностью Синтезом
Самый простой прикол: у нас 87-й Синтез – 87-я Часть? … А какие Аватары отвечают за эту Часть? За 87-ю. Это уже сложный вопрос. Я понимаю, что это сложный вопрос, потому что наша память выдерживает 64 Аватара с трудом. Так как их у нас 192, 128 – это очень сложно. Это объективный процесс, потому что у нас генетика 64-ричная, я честно вам скажу, это я не «глажу вас по головке», а уже объявляю знания. Соответственно, умение знать 192 пары Аватаров – это усиление генетики в три раза. Чтоб было попроще – тройной иммунитет. Это тоже действует, потому что сигналы от генетики усиляются в три раза. 
Давайте будем заниматься Вышколенностью Синтеза. То есть, Синтез – это не только знания, чтобы знать. Синтез – это «я знаю, значит, вижу», и если я знаю, значит, у меня это начинает действовать. Если у меня это начинает действовать, что это значит? Зачем мне нужно это действие через знание имён Аватаров? Это значит, во мне что-то включается. Что у меня может включаться на 1-м Синтезе Ипостасного круга? – Первый горизонт. Причём, это Синтез не 1-го горизонта. Но на первом курсе у нас включается горизонт этого Синтеза – 87-го. Какой? … И 1-й горизонт, так как это первый курс или первый семинар Ипостасного курса, Седьмого курса. 
На 1-м горизонте у нас находится … что-то там с ДНК. Что-то там с ДНК, ну, первая система наша. Что-то там с ДНК. Соответственно, под ракурсом «что-то там с ДНК», мы просто говорим, что знания Огней Аватаров усиляет ваше ДНК в три раза. 
И при трёх Огнях Аватаров всегда объединяются три буковки – называется Синтез.
Кстати, есть такое простое слово: «генетический синтез». Вдруг кто-то просто ДНК не знает. И когда объединяются три буковки, идёт выплеск или тройной Энергии – элементарщина индивидуума, или тройного Света – для развитого человека в Мудрости. Поэтому у нас товарищи «мудрые люди» сияют светом, ДНК работает. Или ещё более развитые – идёт выплеск Духа. Это крайне сложный вариант для предыдущей эпохи, но он был у Учителей, допустим, Лучей. Они этим отличались от учеников. Иерархия, Дух. Или в новой эпохе – мы, поэтому вас и назвали Аватарами многих, требуя от вас – выплеск Огня. Мы реально понимаем, что есть название должности «Аватар» – это название должности, а есть реализация Аватара, которым ты становишься сам.
Но никто не отменял, что в новую эпоху это должно быть название должности. По простому закону Иерархии: подобное притягивает подобное. Если мы служим у Аватаров Синтеза, мы туда подтягиваемся, как Аватары. Но это требует от нас активации Огня настолько глубоко, что даже генетика может выплёскивать наш Огонь. Ну, в глубинах ДНК даже, не самой генетике, потому что генетика – это второй уровень отношений, ДНК – первый. 
Поэтому из этих, так называемых буквенных обозначений, может идти Энергия – это обычное свойство. Может идти Свет – это более повышенная развитость человека. Посвящения, допустим, в 5-й расе: Свет – «по-священие». Повышенная развитость – это когда у тебя есть Посвящение. Может идти Дух – это когда есть Статус, и у вас есть служебный Статус для этого. А может идти Огонь – это называется Должностная компетенция ИВДИВО.
Оснований в ДНК 64, плюс-минус сейчас так вот считается, так выразимся. Одна пара Аватаров – одно основание, 64 пары Аватаров – 64 основания, 192 пары – три раза по 64 основания. Тройной выплеск Огня: три буквы, две буквы, объединяемые вместе. 
Знания 192-х пар Аватаров – тройная активация ДНК, минимум. Сверху вниз – Огнём, Духом, Светом; снизу вверх – Энергией, Светом, Духом. Четвёртое усилие – это ваше уже усилие с Ипостасями Изначальности.
Я вам сейчас пояснил что такое Вышколенность Синтезом. Мы не обязательно знаем ДНК, и знаем все эти связи: РНК, … и пошли по списку. Мы не всегда знаем все буквы, которыми обозначаются соответствующие явления. Но мы с вами можем синтезно связать те или иные процессы между собой, чтоб увидеть в этом разнонаправленные выражения Синтеза.
Потому что, когда меня спрашивают: «С чего начинается Синтез? Вот Ипостасный круг». – Вообще-то, самое простое, с ДНК. Когда соединяются между собой соответствующие «буковки», и идёт соответствующий выплеск, при соединении «буковок» в ДНК, соответствующих возможностей. Потому что вопрос объединения «букв» не в том, что они стали на одну линию, а в том, что при их объединении рождается некий Синтез и идёт некий выплеск: записей энергетических, записей Светом, записей Духом, ну и в новую эпоху уже записей Огнём.
И с точки зрения Вышколенности Синтезом мы должны реально понимать, что мы с вами сейчас создаём фактически новый тип Человека. У нас из ДНК должен сиять не просто Дух, как было в 5-й расе, а ещё и Огонь, чего в 5-й расе просто не было. А если учесть, что Отец минимально 4-ричен, а в нашем ДНК три «буковки» связывается, то, как минимум, мы напрягаем наш аппарат ДНК на четыре «буковки», которые должны связываться.
Вопрос: на чём сидит четвёртая буква? А?
Мы должны понимать, что Огонь – это не выдумка новой эпохи. И в предыдущей эпохе тоже, там Будды шли в Огонь, совершенные ученики шли в Огонь. И говорить о том, что Огня у нас не было нельзя, мы шли в Огонь. Но насколько я помню, самая стандартная ситуация на четыре буквы – три спирали ДНК. Почему не четыре?
Так вот, четвёртая буква если учитывать, то … нужна четвёртая спираль. А вообще, нужно количество спиралей по нашим Частям, в перспективе 256. Знаете, как вот в фильме «Пятый элемент». У нас с вами три спирали, две спирали, четыре спирали, а у неё … и всё в спиралях – совершенный человек.
Вот напряг, который создают Аватары знанием их имён, идёт у нас аж генетически. Но, мы всё равно будем настаивать, что один Огонь Аватара активирует один Огонь ДНК. 64огня Аватара активируют 64 основания ДНК. Вопрос: куда эту активацию отправить? А три вида по 64 активируют 192 основания ДНК, то есть три по 64. И опять же вопрос: куда это отправить? То есть, в матрицах Изначально Вышестоящего Отца это известно. Если взять всю Иерархию и 64-рицу Изначальных Ипостасей, это активация 4-х видов ДНК. У нас, скорее всего, Изначальные Ипостаси как 64 и есть, только потому, что четвёртой спирали у нас ещё… Есть? Нет? (Обращается к залу, смеётся). – Скорее всего, нет. Но она должна сформироваться, ну, как минимум за всю 6-ю расу.
И если подойти к этому, то можно увидеть хитрую штуку, что ДНК лемурийцев было другое, чем у нас. Хотя учёные считают, что ДНК было всегда одинаковым. ДНК атлантов было тоже не как у нас. И ДНК нас не так, как будет постепенно у людей 6-й расы. Новая раса – новая спираль, как минимум. Это такой элементарный аналог. Но так как мы получили не четыре Части после трёх, а 256, а то и 4096 после трёх, я боюсь заикаться о спиралях, потому что останется только крутить у виска быстро-быстро. Потому что даже количество «букв» такое в ДНК отсутствует, хотя бы 256.
Ну, количество букв в латинском алфавите что-то там, около 20-ти с чем-то, или меньше 20-ти с чем-то. Ну, и так далее. Всё-таки, вопрос … А у Отца их получается, минимум 256. Как вам, минимальный взгляд на Алфавит Отца, где 256 букв?! Вы не пугайтесь, в старорусском алфавите было 49 букв. И матрица строилась 7 на 7, если взять старую старославянскую азбуку.
Вот у Отца матрица строится 16 на 16, поэтому 16 базовых Организаций. Отец фиксировался для нас 8 на 8 – 64-рицей, поддерживал нас этим. Но на самом деле 16 на 16 при 4-ричности Отца – это минимальное развитие: 4х4 – 16. Поэтому Отец был минимально 4-ричен внешне, сам по себе 16-ричен, минимально. То есть, вопрос, как с детьми общаться, то есть с нами, с вами. Вот в этом контексте идёт соответствующее развитие и соответствующие возможности. 
Вот Вышколенность Синтезом – это обсуждение, в том числе, таких вопросов, когда мы должны притягивать Синтез, понимая не внешне «вот я выучил имена Владык, зачем мне это?», а понимая ещё и внутренне. Или простой вопрос: я знаю это имя – Огонь в мою Часть идёт. Не знаю это имя, может быть Огонь и идёт, а может быть и не идёт, и проверить мне это нечем.
В 5-й расе, кто не знал имена семи Учителей – соответствующий Свет на людей не шёл. И если ты, как ученик не отвечал, где находился Учитель Серапис, то ты терял красоту знания в самом себе. А без красоты знания восходить было невозможно. Сейчас тоже самое. Сейчас их конечно больше, аж 192.
Кстати, семь Учителей: 7х7 – 49 … букв. Попытка выйти из Иерархии, это занизить этот алфавит до 33-х букв, даже 6х6 не срабатывало, в смысле 36. Да? Ну, тут хитрые штуки. Хотя до революции, может быть, и срабатывало с учётом «ятей» и ещё двух букв. По-моему, там 36 было.
То есть, на второй Луч аж, выходили. Ну, Россия выходила на второй Луч своим алфавитом. А знаменитый английский алфавит, который имеет двадцать (из зала: «две») две буквы, выходят только на арканы Духа. И нас опустили до 33-х – распятие стране устроили, а англичане вообще идут, каким Лучом? – Было бы неплохо, третьим: 5х5, но скорее всего четвёртым: 4х4. До 25-ти не дотягивается, 16-рица – англо-саксонская модель, четвёртым Лучом снизу. То есть, Луч Атрибута, поэтому и внизу, Сераписа Бея, хотя он был в Египте. Причём здесь Англия? – Просто 22 буквы. И ушли в Луч Гармонии, Красоты и внешнего анализа причинности своего существования. Примерно так.
И вот, когда ты знаешь такие аналогии, ассоциатики, и ты их связываешь в некий контекст – у тебя постепенно появляется Вышколенность Синтезом. Когда ты не знаешь таких аналогий, связок – Вышколенность Синтезом у тебя не появляется. Постепенно. Это постепенный процесс, это долгий процесс – никто не требует от вас сейчас так думать. 
 И вот Высшая Школа Синтеза – это когда ты знаешь стандарты, но не привязываешься к ним жёстко, а умеешь их применять, умеешь ими соображать, умеешь ими делать выводы. А потом вызывать на себя Вышколенность Синтеза и действовать уже Синтезом, не зная то, что мы сейчас обсуждали, а действуя этим. Это совсем другая песня. 
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Настоящая Школа Синтеза – это преодоление иллюзий. Вспоминаем знаменитую-знаменитую маленькую книжечку: Ричард Бах «Иллюзии». Вспоминаем, как там лётчик-залётчик, который залетел в какие-то Штаты, просто сел за руль и просто взлетел – так там написано. Просто взял гитару, не умея до этого играть, и начал играть – так там написано. И поразил этого маленького адепта, кто это описывал, своими возможностями. А захотел – начал плыть в земле, видя вместо пашни, так попроще будет, по-кубански, вполне себе море.
Ну, понятно, знающие люди покрутят у виска, если не учитывать теорию мерностей в Синтезе. И если нашу пашню перевести в другую мерность, то поплавать в ней вполне возможно. Особенно, если знать, из чего состоит сама эта пашня. Можно сказать, что это земля, хотя я бы не сказал, что пашня – это чисто земля. Можно в ней поплавать, даже утонуть. Ну, под землю ж проваливаются – это тонут. Вопрос: из-за чего? Ну, некоторые считают, что там пустоты. А некоторые считают, что «вдруг изменилась структура материи», под тем местом, где ты стоял, а потом опять восстановилась. И пока она изменилась, земля стала мягкая и ты провалился.
Будет интересное исследование, если учесть, что меняется мерность самого поверхностного слоя земли, так выразимся. Вот такая хитрая штука мерность. И в итоге, с точки зрения мерности, это возможно. С точки зрения «Иллюзий» Ричарда Баха – плавать в пашне, полный бред.
В итоге, правы и те учёные, которые говорят, что это бред. Потому что с точки зрения их взглядов физических – это бред. И правы те учёные, которых называют фантасты, которые говорят: в другой мерности – это реальность. Говорят, что классическая физика – это бред Ньютона. А вот квантовая механика, если перейти на квантовый уровень восприятия, то поплавать в пашне, вполне возможно.
В итоге, Вышколенность Синтезом – это когда мы настолько концентрируем на себе Синтез, что, когда нам нужно заниматься каким-то делом, мы находим методы, методики, начала, аксиомы, принципы, которые настолько в нас концентрируются, что мы автоматически начинаем заниматься этим делом. Так же как описано у Ричарда Баха. Это о нас с вами, только в будущем.
Берём другую книгу Ричарда Баха: «Чайка по имени Джонатан Ливингстон» – это более знаменитая вещь. Её чаще все читают, она более простенькая, о чайке, полетала. В конце чайка испытала одно состояние, какое? Одно состояние, какое? – Свободы. Свободы от толпы, чайка, так выразимся. Свободы полёта. А у нас Свобода – это какая Часть или горизонт выражения? – Восьмая. И когда ты испытываешь глубину свободы и если ты это испытываешь в парении и переходишь – ты не просто свободен, а переходишь в состояние свободы. По-другому, ты не просто любишь, а переходишь в состояние любви, когда ты влюбляешься, при этом ты можешь и любить, у тебя Есмь Любовь. Но в состоянии любви, ты влюбляешься, а в «Есмь Любви» ты просто любишь, но не влюблён, но любишь.
Так и здесь, в свободе – ты свободен, но не освобождён. В состоянии свободы, ты можешь освободиться. Но так как это 8-й горизонт, у тебя меняются аматические матрицы, и чайка проходит сквозь скалы, по книжке написано.
Чтобы убедить особо принципиальных, на счёт Вышколенности Синтезом и что мы с вами будем достигать на первом этапе.
До Синтезов, используя методики 5-й расы, которые описаны как раз у Ричарда Баха, мне однажды понадобилось выйти в Огненный мир Солнечный – это между 9-м планом и 10-м планом. Но, когда я начал туда доходить, меня не пускала мембрана между мирами, я рассказывал этот опыт, такая Мировая мембрана. Она есть. И она сейчас тоже есть между Мирами, только мы её пытаемся вертикализировать. Но она вертикальная теперь мембрана, а тогда она горизонтальна была. А выйти было надо! Чтобы пойти дальше, надо было выйти на 10-й план и войти в Огненный мир Солнечный.
Так как я занимался Йогой, я растворил своё тело на атомы, в состоянии свободы и в устремлении, что туда надо попасть. Атомами просочился сквозь мембрану (я без шуток) и собрался на 10-м плане. Смеху было в Иерархии, но я это сделал, и мы вошли в Огонь Солнечный, после которого Огненный мир Солнечный стал открыт для Планеты. И мы перешли из Эфира Солнечного на Огненность Солнечную, чтоб двигаться дальше. Куда? – В Галактику. Я тогда хотел встретиться как раз с Аватаром Синтеза. И на этой 10-ке был минимальный уровень, где можно было с ним пообщаться, в Огненном мире Солнечном. Ниже он просто не мог опуститься, по уровню своей подготовки. Поэтому, мы с вами идём в Метагалактику, а не он к нам сюда идёт.
И вот это было то состояние свободы, лёгкости и освобождённости, которое позволило рассосаться на атомы и пройти сквозь один из видов материи – прослойку между Мирами. Это, конечно, не прохождение сквозь скалы, как более плотный вид материи, к этому надо бы ещё идти. Но принципиально, если ты смог достичь это в этом теле, то постепенно сможешь достигнуть и в физическом.
Поэтому, когда ты имеешь такой опыт внутренний и не «трещишь», что это возможно, а реально это делал – это легче доказать, что это возможно. После этого опыта, мы научились собирать тела по реальностям Метагалактики. И когда мы сейчас пойдём в практики, вы сами того не замечая, будете собираться телами из субъядерности в других реальностях. Только, если вначале это был опыт прохождения сквозь, то сейчас это становится опытом естественным. Вы просто забыли замечать, как вы выходите к Владыкам, вы просто выходите.
Так как некоторые из вас там не видят, не слышат и не знают, стоят ли, вы считаете, что вы как-то отсюда переходите туда. А вдруг у вас нужных Частей нету? И тогда вы не переходите туда, а вы там собираетесь. Всё. И вот это шок такой, маленький.
Отсюда у нас выросло такое четвёртое Мировое тело – Синтезное Тело, которое умеет не просто синтезироваться с чем-то, а синтезироваться где-то. То есть, складываться там, где сложится нельзя, или выйти туда, куда ходить нам «заказано», мы не готовы к этому. И вот Синтезное мировое Тело как раз сейчас овладевает теми принципами, о которых мы сейчас чуть-чуть общались. Но, постепенно эти принципы отойдут, и мы начнём ими овладевать в другом режиме, в более плотном, что называется, для физического тела данного.
Так, на всякий случай: по языку 5-й расы мы переходили из четвертого Мира в пятый, меняя мембрану между Мирами. Синтезное мировое Тело – это четвертый Мир.
Что для вас будет являться пятым Миром, чтобы преодолеть мембрану? Только мы не называем это Миром, подскажу. Но принципиально, это другой Мир, более синтезный, чем Синтезный мир Метагалактики – Вопрос Вышколенности Синтезом, сообразите это. Ни плохо, ни хорошо. Вы это знаете. Вы туда ходите, но вы не видите, что это следующий уровень Миров.
Как это называется? А следующий уровень Миров? Было бы просто, если бы сказать: «Высокая Цельная Реальность». Тут вопрос хитрый.
У вас в Метагалактике четыре Мира. Каждый Мир синтезирует разные Реальности. В Высокой Цельной Реальности свои Миры. Но, если взять Метагалактические четыре мира с синтезом разных Реальностей, мы переходим в некий более высокий Мир, чем те четыре, которые мы имеем в Метагалактике. Мы его не называем Миром, но переход туда даже выше, чем переход по Мирам. Как это называется?
И вы туда ходите, если ходите, часто-часто – это уже грубая подсказка.
Я говорю сейчас о Вышколенности Синтезом. Так как вы уже погрузились в Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, у нас же всё-таки Синтез ведётся Отцом – Изначально Вышестоящим Отцом и Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми больше, но сейчас и Фаинь, потому что это Ипостасный, здесь нужен двойной Огонь.
Это кстати, ещё один принцип Седьмого круга. Здесь идёт двойной Огонь: и Кут Хуми и Фаинь. Вернее, и не Кут Хуми, и не Фаинь, а цельный Огонь двоих на каждом. В отличие от предыдущих шести курсов, где чётко идёт Огонь только Кут Хуми. Поэтому Ипостасный стоит, как бы особняком. Он заряжает сразу вдвойне, вернее втройне: Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец. В отличие от предыдущих курсов, где Отец, Кут Хуми – шесть. А ипостасить мы можем только между Кут Хуми и Фаинь. И посередине их центральный Огонь – Ипостасность. Отец сверху и в нас. Это вам будет полезно знать, как Дому Ипостаси.
Итак, пожалуйста, следующий уровень Миров или Мира, выше Синтезного?
Экополис, это называется. (Смех в зале). 
Когда я прилетел в Краснодар сегодня, я попал в мир Краснодара. Он отличается от мира Подмосковья, где я живу. И от мира того же Сочи, где тоже Кубань, но это разные города. 
И вот Экополис – это синтез четырех Миров, но за пределами Метагалактики. И когда вы выходите на 1-ю Вышестоящую реальность, вы как раз проходите ту самую жёсткую прослойку мембран, отделяющую Метагалактику от Высокой Цельной Реальности. Но это не Высокая Цельная Реальность, это ещё одна из Изначально Вышестоящих Реальностей.
Но это первый переход в Высокую Цельную Реальность через мембрану Метагалактики. И когда мы пойдём с вами в Экополис, вы обязательно будете проходить мембрану. Но мы там уже каналы проходов «проштробили» Синтезом, благодаря Синтезу, который идёт сквозь это, там очень-очень утонченная мембрана для нас с вами. И проникаясь Синтезом, мы туда проходим. Не проникаясь Синтезом – мы туда не проходим.
Когда нам нужно устроить экзамен служащему, мы говорим «иди в кабинет сам». А потом смотрим, где он стал, у кого стал и если служащему не хватает Синтеза, он эту мембрану не проходит и за пределы Метагалактики в этот момент он выйти не может. Состояние не позволяет, напряг какой-нибудь. Не вопрос: развитый ты, не развитый. Вопрос: какое у тебя состояние? И не проходя мембрану, ты стоишь у Кут Хуми, но в одной из Реальностей.
И отсюда принципы разные: на Синтезе мы обязаны вас довести, вы там точно стоите. Отец с Владыкой вас туда ведут, а мы по аналогии должны это обеспечивать, собою. А на занятиях мы не обязаны это делать. Поэтому некоторые заявляют: «Почему у меня на Синтезе всё получается, а на занятиях – нет?» Потому что на Синтезе тебе помогают Отец, Владыка, в крайнем случае, меня подключают, физически так, снизу. А на занятиях, только если ты заполнишься Синтезом сам. Только в начале заполнись, а потом тебе помогут.
Вот это эффекты Вышколенности Синтезом, вот это 87-й Синтез. Вот это подготовительные активации, которыми вы должны владеть. И вот задача Высшей Школы Синтеза – это не образовывать. Образование к вам относится постольку-поскольку, потому что человек необразованный вообще не поймёт, о чём речь. Очень простая вещь, иногда тут сидят на Синтезе и мне тут: «Мы не понимаем, о чём идёт речь, вы чего тут, попроще, пожалуйста». Проще нельзя. Раз вы не понимаете – повысьте свой ценз образования. Вы ж пришли развиваться и восходить, а не понижать Синтез до своего «плинтуса» – плинтусы бывают разные.
Вот смысл Высшей Школы Синтеза – это Вышколенность Синтезом, когда мы начинаем осмыслять вот такие примеры, которые сейчас мы чуть-чуть привели. Там, с ДНК и так далее, так далее, так далее. Вот Школа этим должна жить, она должна жить опытом владения Синтеза и осмыслением неких реальностей применения этого. Но это сложно. И туда нам надо ещё идти, и идти серьёзно. Отсюда, нам вот такую Школу надо строить. А образованность – это само собой, как фундамент, как база, из которой вы можете получить Вышколенность Синтезом.
Начало Ипостасного Синтеза – это непредубеждённость нашего с вами развития. И при этом из непредубеждённости рождается Синтез Пробуждённости каждого из нас.
Это один из моих первых вопросов: к какому горизонту относится 87-й Синтез? – К седьмому. И мы сразу же начинаем с седьмого горизонта: не с первого, а с седьмого. А седьмой – это Столп минимально, это столпность минимально, это там, где Отец присутствует. Именно поэтому, мы начинаем Ипостасный круг там, где Отец присутствует.
Это тоже Вышколенность Синтезом. Успеть связать название, горизонт, разные виды выражений и вообще, что такое Синтез Пробуждённости Византию Альбине. Мы синтезируем Вышколенность Синтеза и пробуждаемся к Вышколенности Синтезом – тогда это Византий и Альбина.
Когда мы вышкаливаемся Синтезом, мы в Высокую Цельную Реальность легко входим. Потому что она Ивдивная. А ИВДИВО – это Синтез. А Иерархия – это Воля. Мы там тоже должны быть. Воля должна быть. Но только с Вышколенностью Синтезом, мы попадаем в Высокую Цельную Реальность.
Поэтому Владыка меня отправил в Краснодар и сказал: «Будем отстраивать Школу». Нам не хватает Вышколенности Синтезом, чтобы быть с Частями в Высокой Цельной Реальности. Там нужно много Синтеза. И Синтеза, не который мы накопили на Синтезах (этот само собой, его всё равно надо накопить), а который мы ещё сами сделали, накопили в нашем служении. Вот этого не хватает.
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Я могу так сказать: чтобы добиться Вышколенности Синтеза, вы должны Синтезом владеть. Хотя бы – знать. Идеально – что-то в нём уметь. Шикарно – применяться им. И великолепно – быть компетентными.
После этого наступает Высшая Школа Синтеза, и мы «вышкаливаем» вас или знаниями – я вас некоторые вопросы спрашивал – «тю-тю», или умениями – вы кое-что пытались, типа читать книжку – «тю-тю». Это умение. Или применением – это мы стяжали с вами здания. Там были свои «тю-тю». Понятно да, о чём я? Или компетенциями, то есть, когда мы выходим в Иерархию и легко общаемся с разными Владыками. Мы это пытались сделать – тоже там было со сложностями.
То есть нам надо просто продолжать взращиваться. И вы должны понимать, что Высшая Школа Синтеза не бывает на пустом месте. А для Высшей Школы Синтеза «полное место» – это только Синтез. И Дух, и Огонь, и Воля, и Мудрость, и Любовь прикладываются как часть.
Но Высшая Школа Синтеза – это Синтез, это Вышколенность Синтезом. И нам владеть Синтезом надо. Я понимаю, что для некоторых мы «прожужжали» всю голову Синтезом. А теперь представляем 5-ю расу. И всю 5-ю расу людям внушали: «Не моя Воля, а твоя Отче!» одной фразой. Поэтому я вам отвечаю, насчёт Синтеза – мы жужжать только начали! Впереди минимум 16 000 лет, и опять всё о Синтезе.
И по-другому человечество в это не войдёт! И в Волю оно входило всю предыдущую там, несколько тысяч лет. А уж в Мудрость оно жужжало ещё дольше. И до сих пор наши многие не владеют ни Мудростью, ни Любовью. Поэтому вопрос перестройки не только нас, а всего человечества на этот тренд. 
Что такое нас 3 000, когда надо перестроить 7,5 миллиардов! А ожидается 64 только в Солнечной системе, миллиардов. А ожидается 380 за пределами Солнечной системы, это уже по Плану Творения. И все они должны владеть вот этим Синтезом, иначе им там делать будет нечего – они не поймут материю Метагалактики без этого.
Я всегда на Синтезах объявляю, знаете, есть такое понятие – Нелинейный Синтез. Не обязательно ходить и стоять рядом с Византием, пробуждаясь Византию. Но, можно делать те дела, которые полезны и которые указывает нам делать Византий, и быть ближе к нему этим, чем стоять рядом с ним и ничего не делать.
Поэтому, не видьте, пожалуйста, что если мы с вами ипостасим Византию Альбине, что мы должны стоять с ними за ручку 12 часов, нас должно трусить от их Огня, как Вицина – и тогда это будет ипостасность. Тем, что мы делали практики; тем, что мы делали тренинги; тем, что мы получали тематику Высшей Школы Синтеза, мы и выражали Пробуждённость Византию Альбине.
То есть, весь контекст Синтеза был этим ракурсом. Даже когда мы к Кут Хуми ходили, всё равно сохранялся ракурс Высшей Школы Синтеза с точки зрения Кут Хуми. А это всё равно передаётся Византию Альбине.
Поэтому попробуйте увидеть, что весь этот Синтез – это для Высшей Школы Синтеза. Без исключения.. И тогда вы увидите правильно. То есть Пробуждённость Аватаров не в том, что мы рядом с ними, а в том, что исполняем те дела, которые полезны им. Научаемся той информации и тем действиям, которые полезны им, для их деятельности.
Всё, что мы прошли за эти 12 часов, полезно Византию Альбине. Сделайте из этого выводы, и вы правильно пойдёте Высшей Школой Синтеза. Вот это – Пробуждение Аватарам Византию Альбине. Ну и так, на всякий случай: настоящее Пробуждение возможно при Вышколенности Синтезом. 
Я буду это говорить до тех пор, пока мы не запомни.
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