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Высшая Школа Синтеза Человека
Византий Альбина – это Высшая Школа Синтеза, прежде всего кого? – Человека!

Ну, и давайте так, простенько пройдёмся.

У нас 88 Частей – это один Человек Планеты. Следующий раз будет 89 Частей – это другой Человек Планеты. Логично? Потому, что его цельность в Синтезе Частей поменялась.

Если вспомнить, что следующая Часть называется Метагалактическое Совершенство Человека Планеты, то вы должны понимать, насколько сильно всё поменяется. О 88-й Части мы вчера говорили, кто-то забыл, я не виноват. Совершенство – это 89-я Часть. Понимаете? Это кардинальная смена. И вот представьте, что любая активация Части в вас – это изменение Человека как такового.

А теперь представьте, что вы можете быть устойчивы на 88 Частей и не устойчивы на 89, как Человек Планеты. Кстати, как Человек Метагалактики тоже. У вас было 87 Синтезов – вы были устойчивы на 87 Синтезов, а на 88 – нет! Могло быть такое? Могло быть. Вы чего расстроились? Понятно, да, о чём?

У вас 80…, (ну столько Ядер нет пока ни у кого) ну, допустим, 88 Ядер Синтеза есть. Значит, вы устойчивы на 88 Ядер, но Частей то 256 – примерно на 170 Частей вы можете быть неустойчивы, точнее на 168. Ого! И тут никуда не денешься! Это вы должны сами устояться.

А если учесть, что со 193-й Части Посвящения идут? У вас пять Посвящений, 256 Частей – значит в Ипостасных Частях (192 плюс 5) 197 Частей устойчивы, а остальные вам сотворил Отец, и они в любой момент могут стать неустойчивы от любого вашего расстройства. Значит, со 198-й по 256-ю Часть, где нет ваших Посвящений – а это Части Посвящений и Статусов – в любой момент ты можешь стать «расстроенным». Увидели!

Я вам сейчас рассказываю Высшую Школу Синтеза, прям базу.

То есть, в начале, надо сообразить, каким ты Человеком являешься. Это не плохо и не хорошо, это объективка. Здесь нет, ни плохого, ни хорошего, это просто Стандарт, Закон, Императив, действия вот этих вот явлений. И вот Высшая Школа Синтеза этому обучает – вот, разнообразию подходов, взглядов, явлений, выражений.

Я ни в коей мере не хотел вас сейчас расстраивать или огорашивать. Мы сейчас поговорили о Синтезначалах 12-го горизонта как они есть, а не как нам хочется.

Это не значит, что Творения у вас не было, мы вошли у Кут Хуми в устойчивость, и каждый из вас получил и Синтез Творение, и Творение Ипостасностью, и некий фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца по-человечески, как Учитель 88-го Синтеза для применения. Поэтому у вас сейчас после практики три эффекта Творения. Но это вы получили на Синтезе как развитие и обучалку. Но это реальный: Синтез Творение, Творение и Творение Изначально Вышестоящим Отцом.

Если вы захотите по жизни сами это же получить или в это войти, вам придётся пройти всё то, что я сейчас рассказывал, и ещё глубоко обдумать другие вещи, которые мы не рассказываем, но они вполне в Синтезе известны и в Синтезначала входят. Мне просто некогда, Владыка тему закрывает, говорит: «В Практику». Понятно, да?

То есть, есть масса Синтезначал, которые можно обдумать, сделать правильные выводы. Ничего тут такого особого страшного нет. Нельзя сказать, что вы не можете это исполнить. Но вы должны заниматься Ядрами Синтеза, подсказываю, вчерашняя тема «Ядра, формирующие аматические матрицы». По-человечески заниматься. И у вас всё получится, я здесь оптимист.

И ещё такой момент. Если бы Владыки видели, что у вас не получится, мы бы вам это не рассказывали. Это такой закон. Рассказывается только то, что может получиться. Никогда не даётся мысль, которую нельзя исполнить. Значит, всегда даются мысли и темы, которые можно исполнить.

А то, что я чуть вас поошарашивал – надо было повышибать из иллюзий. Потому что, ни плохо, ни хорошо – мы растём, ИВДИВО растёт, Иерархия растёт (Аватары Синтеза) – и мы должны соответствовать их росту в том числе. И кто-то, из наших, растёт и соответствует, а кто-то, парится иллюзиями.

И вот Высшая Школа Синтеза – это то место, где, в первую очередь, вышибают из иллюзий, наваждений и по списку. Но есть одна проблема: «вышибают», это не значит, вышибут. Потому что у некоторых это настолько устойчиво, что стало органичностью существования. Есть такой интересный термин. А значит, трансляция и преодоление органичных иллюзий и наваждений возможно только с течением жизни. Понятно да, о чём? К сожалению. Органичность тоже можно преодолеть. Волей. Но это выше, чем Творение, это к Иерархии. И ты преодолеваешь или сам, или … тебя отправляют преодолевать. Вопрос в этом.

И вот это есмь Высшая Школа Синтеза, которая в нас развивает Синтезначала, которых в нас нет.

И Вышколенность Синтезом – это как применение предыдущих Синтезначал, где нам сложно применяться (допустим, умение стоять перед Владыкой – предыдущие Синтезначала) так и сложение новых Синтезначал, которых в нас нет – допустим, умение слышать Владыку, а не только перед ним стоять. Увидели? Вот старые Синтезначала – это то, что мы делали ранее, а новые – это то, что ранее у многих не получалось, или вообще не получалось. И не стесняйтесь знать – «вот это у меня получается, а это нет». И не бойтесь стяжать Синтезначала, чтоб получалось то, чего у вас нет.

А у нас получается так – мы входим в новую деятельность, вас куда-то назначили там, Учителем Сферы такой-то Части, пускай Души – вы не стяжали синтез Начал Сферы Души, не самой Души (это ваша личная Часть), а вот Синтезначала Учителя Сферы Души.

Я специально об этом, потому что у нас таких Учителей пока нигде нет (даже в Москве, скорее всего нет, количества людей не хватает) чтобы не затронуть лишний Огонь. И когда вы стяжали Синтезначала Учителя Сферы Души – у вас включается Высшая Школа Синтеза и начинается Синтез Творения этими Синтезначалами. Увидели, да? То есть, с чего это. Рождается Воскрешенность этим. И Высшая Школа Синтеза работает над тем, чтобы вы воскресли в тех Синтезначалах, которых у вас нет. Потому что, когда вам входит то, чего у вас нет, это и называется Воскрешением. Давайте отойдем от слова «Воскрешение» – это вмещение того, чего в нас нет.

Я сейчас о Синтезначалах, но то же самое можно сделать с Основами, с Параметодами. Допустим, вы хотите разнообразить служение. У вас есть новые параметоды для разнообразенья служения? А если параметоды разнообразия служения некорректны? Они у вас есть, но некорректны. Вы считаете корректным, а Владыка считает некорректным. Он записывает то, что вы делаете некорректное, а потом вас за это «пропесочивает» ну, чтобы вы не были «коровой» на Синтезе. Не важно, о чём я. Надо же быть человеком, а вы ведёте себя, как корова, а надо вести себя как человек. Корова – это священное индийское животное, ладно вам прям напрягаться.

Кто понял – тот понял, кто не понял – тому и не дано, и не надо. Чего так на меня подозрительно смотрите? Я продолжаю прикалываться, я связываю Синтезначала, которые не всегда связываемы. Но я сейчас совершенно корректную вещь сказал. И сказал правильно. И не надо думать «причём, здесь корова?» Ладно, корова по-индийски – знак Матери Планеты. По-индийски. Вы скажете, мы ж не индийцы. Ну и что? Поэтому мы к Матери Планеты относимся как к женщине, но иногда себя ведём (смеётся) не совсем в материи корректно. И оценить это могут только Отец и Владыки. «Не суди– да не судим будешь». И вот отслеживают и оценивают они по Синтезначалам, действующим в нас, или как мы этими Синтезначалами действуем. Синтезначала могут быть правильными, но мы их начинаем так складывать, что выражение этих Синтезначал оказывается некорректным – получаем. Оказывается корректным – тоже получаем, только на развитие уже дальнейшее.

И вот из этих накоплений копится, копится, копится, складывается и потом идёт развитие. И одному «хоть кол на голове теши», ничего не поможет, даже кол не помогает. А другой сразу чувствует, что можно преобразиться – преображается и растёт. Пути Господни неисповедимы – и то и то возможно. Потому что один упёрся в Синтезначала и боится от них оторваться – это его всё – он ничего другого не знает. А другой может расширяться и брать новые Синтезначала, которым другие, или которые другим не доступны, вот не доступны. И сидят одновременно два служащих: один не может в этом быть, а другой, расширяясь, может в этом быть.

И всё свободно, свобода Воли. Всё по накоплениям, идёт соответствующая глубина активаций возможности и Синтезначал. Отсюда идёт Воскрешение, отсюда идёт Творение. И как результат – вы становитесь таким, какие у вас Синтезначала. Вы можете с этим не согласиться. Но, если вы так действуете по Синтезначалам – вы по результатам становитесь таким. Не важно, это в плюсе или минусе, вы должны понимать, что результат Синтезначал – это тот, кем вы стали. Увидели? И это результат ваших действий и применения Синтезначал вами. Как применили, как подействовали, таким и стали.

Вот в этом Синтез Творения, увидьте, пожалуйста. И когда Будда говорит: «Посмотри в зеркало – это материализация всех твоих воплощений» (тут не имеется в виду только лицо)– это те Синтезначала, что ты носишь и есть результат Творения всех предыдущих жизней – Ипостасность. Соответственно, как результат этих Синтезначал и действия…, ну и пошли по списку.

И вот этим занимается Византий Альбина в Воскрешении Синтез Творением. И вот здесь любые Синтезначала складываются в некий Синтез, который вы носите собою, и которым происходит Синтез Творение каждого из вас. Увидели? Это как итог Синтеза, я вам так подвёл итог, обобщил чуть-чуть, чтоб попробовать это видеть. Это абстрагированный итог для многих из вас, но он правильный, потому что…. Мы с вами Синтезначала не всегда умеем видеть, а Аватары Синтеза на то они, кстати, и Аватары Синтеза, что они прежде всего видят Синтезначалами, 12-м горизонтом. Поэтому, кстати у них Аватары Синтеза синтезируют Начала в нас, творят нас этим. И служа им, мы творимся теми Синтезначалами, которые у нас закладываются, или заложены, или развиваются.

Всё, вы сейчас прониклись, вы увидели. А Начало можно любое, расшифровка….

Высшая и Низшая Школа Синтеза
Высшая Школа Синтеза, почему называется Высшей Школой Синтеза? Назвали бы Школой Синтеза. Зачем именно «Высшая», зачем прилагательное? А это Синтезначало, которое определяет многие тенденции, нам внутри, по нашим архетипам понятные, понимаете? У нас так сложилось в жизни. Ну, у нас была Высшая Душа, Высший Посвящённый, и нам архетип «высшего», даёт возможность войти в более высокое, чем мы есмь.

Синтезначало – это введение нас в более высокое, чем мы есмь. Отсюда, нужна Высшая Школа Синтеза – вхождение в более высокое, чем мы есмь. Это Синтезначало, которое есть у нас, и Владыки его использовали, чтобы нас правильно организовать в эту Организацию. «Оно» в нас заложено – вот эта иерархичность высшего и низшего. Высшего от Отца, низшего от Матери. Высшая Школа Синтеза – от Отца. Продолжаем, Низшая Школа Синтеза – от Матери. О чём вы подумали? Не-не-не, Мать будет только прикалываться, она меня сразу поймёт, там вопросов нет. А вы о чём подумали? Для Матери это не оскорбление, для неё нормально. Она Руководитель Материи.

Низшая Школа Синтеза. У Матери нет низа и верха, на всякий случай, поэтому «Низшая Школа Синтеза» – для неё работает. А у нас что? Чувствуете ломку Синтезначал, особенно когда я говорю, что для Матери нет ни высшего, ни низшего. И если у Отца высшее, у Матери – низшее. Чувствуете женщины, как у вас волна и напряг, и не напряг, и хочется, и не можется. Потому что Мама согласна, а мы чё дёргаемся? И вот, и низшее для нас плохо и одновременно сказали, что хорошо. «Ты о чём?» Я о Путях, которые являются стопами.

Низшая Школа Синтеза – у стоп Учителя. Низшая – организация путей каждого из нас в материи. О, смотрите, по-другому пошло. И ведь вы знали «у стоп Учителя». Но вы не знали, что это из Низшей Школы Синтеза Матери. Кстати, Мать Планеты как раз и учится у Учителя, а многие из вас Учителя Синтеза. У стоп Учителей Синтеза – Низшая Школа Синтеза.

Вы сейчас проживаете настоящие Синтезначала. И я сейчас говорю чистую правду, и прав донельзя. И Высшая Школа Синтеза у Отца там, с Аватарами. А Низшая Школа Синтеза между нами, путями наших Синтезначал, как Учителей Синтеза с неисповедимыми путями господними. Но эти пути идут по материи, в материи, а значит материнские.

Низшая Школа Синтеза – это низшая, не как плохо, это всё-таки Синтез, а Низшая Школа Синтеза путей нас как Учителей Синтеза (в зале кто-то чихнул – спасибо, точно) в материи. Поэтому нам выгодней всего зарегистрировать официальную Организацию «Низшая Школа Синтеза». Я представляю, как администрация посмотрит на это название. (Смеётся). Это дзен, чтоб вы расслабились, а то у вас аж….

Внимание! Я сейчас ни чуточки не ёрничал, над Мамой себе дороже ёрничать, я говорил совершенную правду. Мы спокойно это обсуждаем с Ипостасью, с Византием, с Кут Хуми это…, с Матерью, Изначально Вышестоящей Матерью. Мы с ней общались на эту тему. Это её тема, кстати, и она разрешила вам это рассказать, так это была запретная тема для публикации, потому что не все её поймут. Вы сейчас её увидели. А вы её сейчас увидели.

Низшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Путями, подчеркиваю, стопами Учителей Синтеза, и Владык Синтеза, но только на Путях, не в ведении Синтеза, а когда ты сам действуешь. Вот такой прикол вам.

О чём я? Но мы ж в Доме Высшей Школы Синтеза, а значит, на этот Дом фиксируется и Низшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, в какой-то степени. И краснодарцам… Не-не-не, не надо ею заниматься, Мать нам подзатыльников так навставляет, что…. Мы этого вообще не знаем, надо просто учитывать, что это есть. Один из факультетов Высшей Школы Синтеза, так будет проще.

Фух (облегчённо вздохнул), взяли тему. Это мы опубликовали то, что мы ранее не знали. Мы ж попросили Невозможное Воскрешение?! Эту тему вы сейчас прожили. Это не то, что нам давали лично, но это нам коллективно от Мамы привет. Всё. У меня на сегодня всё, у нас итоговая практика.

Прикол, корова – это священный символ Матери. Свяжите предыдущие слова и эти. У Мамы есть такое слово «тихий дзен». Он не может вызвать даже смеха, все понимают, что это дзен, и мало кто может связать, потому что это дзен. Дзенить не буду.

Подборка: Вязовская Людмила Владимировна Аватар ВШС ИВО 16316 ВЦР, Кубань
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