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Практика 1. Стяжание 4-х Базовых Основ первой Организации Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320 Высоко Цельно Реально зал ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарами Плана Творения в форме, Аватара Нации Плана Творения в форме, Аватара Страны Плана Творения в форме, это название- ищем. Встали. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить каждому из нас и синтезу нас 4 Базовые Основы осуществления явления Плана Творения, явления Субстанциональности Материи, Концентрации 16-рицы Слова Отца, Ядерной Насыщенности, в скобках Реальностями. И последний пункт? 

- Нет! Владыка говорит: «И Пламенем Творения без Плана.

И Пламенем Творения. 

Я просто Владыке говорю и слушаю от Владыки, что Владыка скажет, чтоб мы стяжали корректно. 

И Пламенем Творения. 

Владыка говорит: «Тогда План Пламенем уже растворился и усваивается» Поэтому Пламенем Творения - это План, растворённый Пламенем и тогда, это усваивается. Чтоб вы смысл взяли.

Ну и плюс, Владыка говорит: «Чтоб усвоить Ядра Насыщенности, Концентрацию Слова, то есть необходимое Пламя Творения, чтобы это в тебя вписалось. Потому что насытиться ты можешь, а можешь не впитать это, поэтому нужно Пламя Творения, чтобы это всё сложилось»

И, возжигаясь 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.

Развёртываясь Пламенем Творения. Понятно? По Плану Творения. 
Ядерной Насыщенностью. Понятно? В синтезе реальностей.

Концентрацией 16-рицы Слова Отца. Это концентрация Огня, Духа и по списку. 
И что там первое?
И Субстанциональностью Материи в каждом из нас.

Ну да! В Пламени Творения будет вырабатываться новая Субстанция, мы будем расти. 

И Субстанциональностью Материи в каждом из нас. 

И, вспыхивая в синтезе 4-х Базовых Основ, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Базовое Основное развитие первой организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально явленно, вспыхиваем 4-мя Базисными Основами развития первой организации каждым из нас одномоментно, развёртываясь Аватарами Страны Плана Творения в форме. 

Отец сказал: «Работает!», - вот эти четыре, что мы выработали в нас работают, Путь организуют. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Синтеза четверицы Базовых Основ в развитии первой Организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 108-мью Аватарами Стран Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
01:18:10-01:28:38

Практика 2. Стяжание 4-х Стратегий развития первой Организации Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально Явлено. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И мы, Главы ИВДИВО и ИВДИВО в целом, сдаём Полномочия развития первой организации Изначально Вышестоящего Отца Страны Плана Творения 108-ми Аватарам Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности.

Принимайте Полномочия. 
Полномочия переданы. 

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Стратегии развития первой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явлением 

Ценностей Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактического Просвещения,
Нравственного воспитания,
 и Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в стратегической перспективе разнообразия явления первой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Класс! Услышьте, что сейчас сказал Владыка: «Вы переплюнули всех!» Не услышали? «На тысячелетие»,- то есть это не на 19 лет.
У меня было две предыдущие организации, где Владыка сказал на несколько столетий. 

Вы первые и последние кому сказали: «На тысячелетие!» Это утверждение! Если Глава ИВДИВО утвердил, Аватар Кут Хуми, это серьёзно.

Двум организациям утверждали на несколько столетий, всего. Вы третья, вам вообще серьёзно. Не, не, ну, в принципе, мы классные штуки написали, четыре стратегии- на тысячилетие. Это значит, этой стратегией человечество будет развиваться минимум  тысячелетие. Этими четырьмя стратегиями.

Мы молодцы, я без шуток! Ну, там в зале звучит, можете услышать. Не ожидал! Просто молодцы!!! Я имею ввиду, вот, вот этих слов.
Отлично! Хорошая передача Полномочий! 

И синтезируясь с Хум мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, переходим в зал 16305 Высоко Цельно Реальный явленно. Развёртываемся Аватарами Страны Плана Творения в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой… мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписом Велеттой, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем  четыре Базисных Основы и четыре Стратегии  развития первой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  собою и возжигаясь Синтез Могуществом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, проникаемся их выражением каждым из нас и Являем Сераписа Велетту синтезфизически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетту. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.  И развёртываясь физически, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 

Аминь.
Набор: Яна Тугуши, Елена Ушакова
Проверка: Влада Якуба
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