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Ну что, у меня первый раз Совещание в такой красивой комнате и понятно, что сразу у вас первый горизонт.
Добрый вечер! Мы начинам Совещание Аватаров, как вас правильно, Плана Творения?
(Из зала): Высокой Цельной Метагалактической Страны Плана Творения.

Ясно. Просто сейчас во второй организации… уже вторая организация, Владыки поменяли название, у нас вторая организация будет Генезис Рас Энергопотенциала, и Аватары так будут называться. Так что у нас творчество глубокое пошло, мы переосмысляем организации, поэтому я подозрительно спрашиваю, как вас называть, потому что мало ли что. Ладно, хорошо получилось.

У нас с вами последнее совещание из 16, очень хорошо, на вас всё концентрируется сверху вниз, я понимаю, что вы там, вот там к концу, наоборот, все хорошо, потенциал накоплен. И нам надо сложить два направление совещания. Первое, это мы нарабатываем четыре Базовые Основы, по-другому мысля, развития вашей Первой Организации и они должны быть такие, чтобы на этих четырех Основах мы понимали, как реально практически воспитывать служащих, развивать служащих, о детях забыли, думаем о служащих.  То есть смысл в чем? 
Нам нужно от каждой организации по четыре принципа развития каждого служащего. В итоге будет 64 принципа.  В предыдущих 15 - мы выработали. Осталось ваши всего лишь четыре, то есть 60 уже есть. Мы их обобщим, напишем один список, и каждый из служащих будет выбирать любой пункт, по которому его будет развивать Аватар Синтеза и он сам.  А то, и несколько пунктов, если попадает ваш пункт – вы главный по его развитию. Но, это называется четыре Базисных Основы развития вашей организации, в перспективе цифра 19-ти лет Владыка видит, что вы выйдете на 16 Основ, может за год, может быть за два, это будет 19 лет устраиться, и мы выйдем тогда на более широкую систему уже развития Первой Организации с осмыслением всего. Первая практика, мы это сложили, связали.
 Потом мы будем разрабатывать четыре Стратегии, куда будет развиваться ваша организация. Выработали Стратегию, мы передаем вам Полномочия Развития первой организации, мы делали это по всем предыдущим, где 108 Аватаров первого горизонта будут развивать организацию первого горизонта. Полномочия передаются от Глав ИВДИВО и от ИВДИВО в целом.  То есть смысл в чем? Сейчас концентрация Полномочий на нас физически плюс на ИВДИВО, чтобы мы вытянули 16 организаций, они сложились, цикл заканчивается первый, организации- сложились. А теперь новая эпоха — это коллективная эпоха.  А теперь складываем коллектив из 108 Аватаров, и они должны, как-то соорганизуюсь между собою, развивать первую организацию. Логику уловили? Это Поручение Отца не зависимо от нашего желания, нам передают Полномочия. Если вы не примите физически, вам передадут сверху- это хуже. Шучу, шучу.
Поэтому у вас будут точно такие же Полномочия, как у нас Глав ИВДИВО, только распределенные теперь уже не на двоих-мелко, а на 108 на сегодня Аватаров. А 108 – усиление в 64 раза фактически, то есть Полномочий станет больше, потому что два Главы как бы мы там не были, мы все равно так не мыслим- это два потенциала, 108 умножаем- 64 раза больше, увидели. Поэтому потенциальность организации вырастет от этого, ну а разрабатывать будете действительно сами, мы от этого не оказываемся, но ответственность будет на вас. Сдача ответственности. У меня потом Владыки ИВДИВО и там тоже надо разработать 16 организаций, так что нам работы хватит, вы не волнуйтесь. Мы Аватарам сдаём, и нас переключает на Владык, и опять туда же, уже разрабатывать их специфику, так что скучать нам не дадут, вы не волнуйтесь.

Итак, вы примерно знаете название, для меня попроще - это Плана Творения, да, Нации надо, Страны надо,  Плана Творения надо- Страна Плана Творения. А теперь, какие четыре Базовые Основы нужно заложить для развития каждого служащего, чтобы он применялся, развивался, давайте попроще, Планом Творения. Можно сказать, и Страной, это уже по «ширше» будет. Мыслить надо не так как вы привыкли, по-другому. Любые слова, давайте, вспоминаем: ваши полномочия, у вас есть там тексты, ваши там какие-то другие варианты. Вот, что вы можете сказать на тему? Ребята, это называется мозговой штурм. Что бы передать Полномочия, мы вместе с вами должны выработать эти четыре пункта. Вы должны об этом думать. Если мы вырабатываем, в общем, чем качественнее нарабатываем, тем качественнее передаются Полномочия, понятно. То есть мы должны войти в передачу Полномочий этими четырьмя пунктами. Менее качественно вырабатываем, Полномочия всё равно передаются, но потом вас будут отстраивать, повышая качества. И вы будете проходить тоже самое, что сейчас потеряете за эти полчаса. Поэтому лучше не надо вот сейчас теряться, надо соображать и думать, что мы можем предложить служащим для их развития, ну, пускай Базового Развития и вхождения в деятельность 16-ти организаций ИВДИВО?
(Из зала): Самосовершенствование.
Самосовершенствование. Вот только что со вторым горизонтом мы решили сделать Царственное Самосовершенствование, как Стратегию второго горизонта. Поэтому это слово занято, там великолепно все получилась - не работает. Не, я буду комментировать, потому что... а давайте так, мы не забираем хлеб у других горизонтов. Некоторые слова вы не знаете, но я знаю: где, куда уже поставлены и мы их не трогаем. У нас есть много других слов: Самоопределение… Самоорганизация- тоже не трогаем, это у третьего горизонта. Ну, вот Самоопределение есть, и там много Само… Самовоспитание есть, кстати… То есть, есть другие слова Само… Самообразование, вот все мне говорили об Образовании, а  Самообразование никто не трогал, молодец. Понятно, да? Можно Самообразование тронуть, можно Самовоспитание тронуть, можно Самоопределение тронуть.

(Из зала): Самообразование видами материи.
А виды материи?.. 
(Из зала): Высокая Цельная Реальность, Изначально Вышестоящая Реальность…
-Пять видов материи…
Ну, да, четыре- пять. Самообразование пятью видам материи. Но я бы сказал, что это не Базовая Основа, а больше Стратегия, да или нет? Или Основа, где каждый должен овладеть этим?

(Из зала): Это как стандарт.
Как стандарт, т.е. Самообразование пятью видами материи. Все согласны или нет? Или будем уточнять? Внимание, хитрость в чем? Вы должны реально понимать, что служащий потом придет к вам и скажет: «А как это?» И вы будете нарабатывать методики как это с ним делать. То есть, это не так, что два слова, это должно привести к целому пласту вашей работы, где со всеми служащими вы будете этим заниматься.

(Из зала): Овеществление.
А если слово Самообразование поменять на что-то другое, потому что Самообразование предполагает, что ты самостоятельно образовываешься… Вот четыре вида материи я согласен, да, ну там пять видов материи. Но лучше четыре, потому что пятая, там… А как это по-другому можно сложить с другим словом?

(Из зала): Самореализация.
Материей? Самореализация материей. Ну, она как-то и сама самореализуется. Да? Материей… В материю… Самореализация. Еще?

(Из зала): Самопроникновенность.
Самопроникновенность- это слишком абстрактно.  Ещё как-то… А почему вы не хотите Самоопределение материей? Проблема в том, что каждый человек должен ещё определиться, а в какой материи он хочет развиваться и чем, и Базовый План Творения — это ещё определение по какому Плану я творюсь. Понятно, что Отец дал, но что я из него взял? И вот эффект Самоопределения в Плане Творения: какой материей я буду брать План Творения? Присутственной, реальностной - это для вас хороший контекст, это не отменяет, что синтез того и другого- вот это всё. Или нет? Не, не, можно не ставить, я предложил просто. Решаем мы вместе. У нас командный штурм. Или Самоопределение сложно? 
(Из зала): Нормально… Определяется, по какому Пути он идёт…
Но он не просто определяется. Из этого ему нужно сложить: как он самоопределяется, как он этот План Творения берёт. Вы сможете сложить Самоопределение материей? Чтобы он мог определиться этим, научиться этому, войти в это? Не, не, я не отменяю, что придется этому учиться и овладевать это… но Самоопределение- это одна из самых важных Основ, кстати, даже для Детского Синтеза. То есть мы должны и деток, и взрослых научиться самоопределяться. Некоторые это не могут, не уверенны в себе, не знают куда двигаться и им самоопределённости не хватает. Поэтому здесь, даже в материи самоопределяться, а что мне делать? Это ж Самоопределение материей. Поэтому, на самом деле, здесь очень большой пласт и вот я бы сказал, что это лучше оставить. Идет?

Итак, первый пункт - Самоопределение материей.
(Из зала): Матерями, окончание?
Нет, материя одна. Много веществ с разным состоянием, поэтому Самоопределение материей. Да. Одной. Она одна. А там уже пошли другие варианты, а из нее будет исходить другие варианты четыре варианта Света, Энергии, всё… И ты сам определяешься куда двигаться и чем заниматься. Это хорошая вещь. Первая есть. Первое взяли, продолжаем. Второе…
(Из зала): Разработка частей, систем, аппаратов.
Нет, давайте так: части - шестой горизонт, системы - пятый.
(Из зала): У нас частности. 

Нет, частности ушли в информацию, на тройку. У вас расы и царства. А у вас, вообще, План Творения. У вас всё по Плану Творения. Давайте что-то о Плане Творения тогда подумайте. То есть у вас не должно быть ни частностей, ничего. Они начинают у вас развиваться, но по-другому. Предпосылки к частностям, аппаратам и системам, это что? План Творения. Да, это внешняя среда, где мы общаемся или взаимодействуем с внешней средой. Какой? Можно овеществлённость, но это Самоопределение материей, правильно? Там где-то овеществлённость. Это можно туда сразу приложить. Потому что овеществлённость- это когда по итогам Энергии, Света, Духа мы это всё вкладываем, впитываем в себя, да? 

А здесь именно вот среда, в которой мы участвуем. Метагалактическая среда. Смотрите, у нас были синтезы, где мы первое время, не зная как работать с Метагалактикой, мы просто стяжали на каждой реальности, ну тогда на каждом присутствии, насыщенность этого присутствия на себя и проникались этим присутствием, чтоб выйти в Метагалактику. Другим словами реальность или присутствие насыщает нас некой Субъядерностью, и сейчас мы по итогам синтеза стяжаем Субъядерность таких-то реальностей. И потом из этого формируем части и развиваемся. Вот это стяжание  Субъядерности таких-то реальностей, по таким-то частям- это из Плана Творения. Как это называть? Это ваша работа. То есть когда вы вот эту среду Субъядерности стяжаете по реальностям. Ведь это материя, овеществление Плана Творения. 

Как это называть? Процесс? Субъядерная? 
Среда. Ещё варианты? Среда среде рознь, она бывает разная. В школе одна среда, на улице другая среда, а Субъядерность одна. Сфера… ещё? Давай думать не о форме, а о содержательности вот этой, больше о внутренней. 

Субъядерная насыщенность - ваша вторая задача. Есть такая проблема, некоторые так думают: «Ну, это так просто» 

-Не-а. У многих не развиваются части… Смотрите, многие, многие  не могут развиваться частями только потому, что им  не хватает Субъядерной насыщенности. Вот попробуйте это увидеть. То есть смысл в чем? Помните детки бегают в поле матери, они с поля матери впитывают Энергию, потому что сами взять не могут, это то же Субъядерная насыщенность. 

Мы очень часто не можем сконцентрировать на себе Реальности, чтобы впитать  эту Субъядерную насыщенность и части развивались. Мы считаем: они сами будут развиваться. А где строительный материал? Это Субъядерность. 

И нам надо создать методику, практики, подходы, чтоб мы могли насыщаться Субъядерностью и части этим росли. Поэтому я сказал: «У вас всё» И части росли, потом системы росли, потом аппараты росли, а потом частности росли. Уверяю вас, если того же ребёнка «пресытить» субъядерно, у него будет бешенный рост возможностей. Очень часто ребёнок не может сообразить  что-то там на занятии, потому что ему не хватает насыщенности Субъядерности, чтобы сложить мысль. Представляете, не хватает или Энергии, что бы сложить мысль, но это потом, или просто Субъядерности, чтоб сложить мысль, а иногда, чтоб записать её. 

(Из зала): Связь нужна…
Да. И вот нужна методика Субъядерной насыщенности чтобы, чтобы вот это, вот он рос. И даже взрослые такие же, ребёнок это, мы такие же. Нам не хватает просто насыщенности, что бы у нас был рост. Мы можем расти, но не знаем как вот… этой насыщенности. Вот это Субъядерная насыщенность.

Но у вас же Огонь Могущества? Это туда же, это туда же. Увидели? 

Кроме Субъядерной насыщенности… Вот я сейчас сказал, что не хватает Энергии, Духа, Света, Огня, это тоже ваша третья Базовая Основа. Как это можно назвать, что бы мы насыщались  или развивались Огнём, Духом, Светом, Энергией? Это по Слову Отца. Это выше Субъядерности. Я вас вверх тяну,  на самом деле это ваше. 

(Из зала): Вещество.
Не, не, вещество уже там у нас первый пункт. О веществе забыли. Овеществлённость- первый пункт. Вещество с Огнём- это первый пункт. А теперь чистый Огонь, чистый Дух. Ребята, надо насыщаться чистым Духом? Надо. У нас никто этим не занимается. А чистой Энергией? Надо. А чистым Огнём- надо, просто вот Огнём- надо. А как это сделать? 

(Из зала): У нас есть Аватары, Ипостаси…
Не, не, мне нужен ваш горизонт, где вы всем этим будете заниматься, это будет ваша методика. Понимаете, в Плане Творения есть Огонь, Дух, Свет, Энергия, которые надо что? Взять и применить. А потом из них порасшифровывать, что там Папа записал. Как назвать процесс усвоения Огня, Духа, Света, Энергии, что бы этот процесс действовал?
(Из зала): Мирами работать?
Нет, миры это другая песня. Это, мы там… понимаешь, миры уже имеют насыщенность дееспособности. Зашёл в разную церковь- разные миры, хотя все к одному Отцу обращаются. Это уже насыщенность разным своеобразием и там мы увянем. А вот нам надо в чистоте. Когда я взял Огонь, а потом насытил своими возможностями. Я взял Дух, а потом насытил своими возможностями. То есть я с этим потом пошёл в миры. Давай так: я иду в мир Метагалактики, у меня нет Духа, даже не войду туда. Я иду в Тонкий мир, у меня нет Света, кому я там нужен? Понимаешь, вот я от обратного пляшу. То есть, чтобы войти в миры мне нужен вначале Заряд: Огня, Духа, Света, Энергии. Как это назвать? Как это стяжать, что бы у меня это… потенциальчик рос? 

(Из зала): Принцип подобия, да?
Думайте. Как это назвать двумя словами? Это ваша Базовая Основа.

(Из зала): Энергоизбыточность, заряженность…
Ну, я понимаю, что это можно энергоизбыточность, пассионарность. Вопрос не в избыточности: в стяжании Огня, в стяжании Духа.

(Из зала): У кого стяжать?
Нет, у кого - нет вопросов. У нас один источник. Есть вопрос: как это написать правильно, что бы это стяжание состоялось. 

(Из зала): Четверица Отца.
Четверица Отца. А ещё как? Вообще, План Отца куда записывается? Вот пришёл План Отца, он куда у нас записался? 

(Из зала): В Стандарты.
Стандарты, это 8-й горизонт. У нас в  части куда записался План Отца? В какую из частей записывается План Отца?

(Из зала): в Образ Отца.
Это круто взяли, бедный образ, он опухнет и такую рожу вам скривит, что вы потом не будете знать куда деться.
(Из зала): В ядро.
В ядро это само собой.

(Из зала): В монаду записывается.
Иди в Монаду. 

(Из зала): В Слово.
О, молодец. В Слово Отца записывается, потому что План Отца-  это вначале было слово. Вы чего? План Отца записывается в Слово Отца, потом реплицируется в  Ядра, а потом Образ Отца что смог прочитать по Плану,  такой, такая образина и выросла. А, извините,  Слово Отца состоит из Огня, Духа, Света, Энергии, той же Субъядерности. Ну, Субъядерная насыщенность, ммм… А мы должны что? Насыщенность Словом Отца. Убираем насыщенность, у нас есть Субъядерная насыщенность по Реальностям. А здесь Субъядерность  то же есть, но, Словом Отца. Какое Слово можно подставить?

(Из зала): Содержание.
 Содержание в Слове Отца тоже есть. В Слове Отца вообще сейчас 16 пунктов, хотя вы мыслите восмью. Там и время, и пространство, и мерность и…, кстати, и воссоединенность и… 

(Из зала): Вершина времени…
8-й горизонт. Да, Слово Отца в целом.

(Из зала): Репликация.
Не, не, мы должны в Слове Отца, от Отца насытить Слово Отца Огнём, Духом, Светом. Как это сделать?

(Из зала): Реплицировать.
Реплицировать Огонь, Дух, Свет, как это обобщённо? Реплицировать Слово Отца? Понимаете, Репликация это 10-й Огонь, а у вас второй, вернее, у вас первый- Могущество. 

(Из зала): Практика…
Не, Могущество, Могущество. Могущество- чем? 

(Из зала): Словом Отца.
-План Творения.
Вы даже хором произнесли. Вы свой Огонь не помните. Я вас мурыжил на простую вещь- Могущество Словом Отца.

В Субъядерность ушла в насыщенность. Субъядерная насыщенность. Понимаете, у нас второй процесс Субъядерной насыщенности, в скобках только Реальностей поставьте, чтоб у вас была… понятно или… Да, насыщенность Реальностью, Субъядерная насыщенность Реальностью. Да, а потом у нас идёт Могущество Словом Отца. И вот это Могущество- это концентрация Огня, Духа, Света и всё по пунктам Слова Отца.

(Из зала): Могущество Словом Отца Планом Творения? 

Нет, Могущество Словом Отца. Потому что если План Творения, там уже такие записи, что это…
Давайте прочитаем три пункта. Первое. Что у вас в материи?

(Из зала): Самоопределение материей.
Самоопределение материей.  

(Из зала): Видами материи.
Видами материи. 

(Из зала): Материей.
Материей. Видами- это в скобочках. Самоопределение материей, потому что всё во всём, да. Потом Субъядерная насыщенность Реальностями. И Могущество Словом Отца. Правильно?

Методики будем создавать на эту тему? Нормально всё? Я думаю, очень важно. Для роста любого- надо. Я понимаю,  что звучит грубовато, на самом деле кто в Синтез вникает, это то, без чего многие просто развиваться не могут.

Ну, и теперь что-нибудь четвёртое по Плану Творения? Ваше любимое всё. Планчик. Если у меня планов множество нереализуемых?

(Из зала): Реализация Планов Творения.
Ну, ты прямо: «резать, так по живому», знаешь такое, операцию без наркоза, да, ну всё. Это и так понятно, это ваше всё. Вы мне скажите что-нибудь такое, что... Понимаете,  это вы опубликуете как Базу Развития служащего. Он должен заинтриговаться, прийти к вам и сказать: «Хочу у вас поучиться этому» Могущество Слова Отца, он придёт. Субъядерная насыщенность Реальностями, то же.

(Из зала): Расшифровка Планов Творения.
Да, да, да. Я расшифровал. Ты, ты- по-другому, вот и поругаемся, да? Понимаете, это должно быть проверяемо и не субъективно. Потому что Насыщенность можно проверить, да? Могущество Слова Отца, вот концентрациями Огня, Духа, тоже можно проверить. Самоопределение материи из тебя звучит или присутствия, или Реальности, можно проверить или миры, кстати. То есть, ты вот  должен выравняться: в чём ты есть. Допустим, сколько у тебя Реальностей в синтезе? Из тебя другое эманирует. То же самое определение материей.

 А здесь? По Плану, что нужно сделать, что бы это в нас было, что б план.... Давай так

Да, А вы уверены, что План вообще вошёл? Он есть, но не обязательно  в нас. Он гуляет сам по себе. А если он в нас не вошёл? 

(Из зала): Станцу озвучь пожалуйста. Человек Гражданин Могущество Отечества.

А План Отца- это от Отечества? Тогда Папа, тогда Папа здесь..., не, не, для социализации это правильная станция, но для Плана Творения Отечество это уже не Папа, а Родина- Отечество, Страна. Поэтому здесь вот с Папой вопрос. Мне, пожалуйста, План Творения от Папы, а не от Отечества. Потому что План Творения Отечества - военный призыв. Поняла, да? И пошли. 

(Из зала): Давайте ещё раз, чтобы План Творения вошёл или чтобы он смог быть?
Надо…Что бы он смог быть. Вошёл… Он мог и не дойти.
(Из зала): А чтоб ещё и дошёл? Надо давать сигнал. 

О, будем это… «маякать». Ребята, вы уверены, что у всех есть План Творения, даже здесь сидящих? А вы его стяжали? Или он сам вошёл, как смог встал. Вы его можете стяжать. Что ещё можете с ним делать, что бы он в нас вошёл, кроме того что его стяжать? Стяжать, принять, продолжаем.  Уже применить. Понимаете, он ещё не вошёл, что бы мы его применяли, а мы его уже применяем. Ну, можно я поделю те деньги, которые я ещё не заработал, но думаю, что заработаю, но уже поделил. Это у нас есть такие люди, которые вот у нас. Это  я просто типа пришёл, вот у нас ...

(Из зала): Метагалактичность.
· Воссоединиться можно с ним получается, с Планом.
Это одна из специфик Слова Отца. Могущество Слова Отца, там есть Воссоединённость.

     (Из зала): Ты не обретёшь Могущество, если ты не будешь воссоединённым.
Да, да, да, если не будешь воссоединённым Планом Отца, у тебя не будет Могущества. Молодец, она правильно ответила. Поэтому вначале нам нужен План, а потом появится Могущество Слова Отца. И вот нужен… Что нужно сделать так, что бы План в нас вошёл? Ну, можно сказать по Образу и подобию План вошёл. Есть анекдот. Некоторые стяжают Образ и подобие, они входят, а Плана нет. Я без шуток. Поэтому я не простенько поднял эту тему и сейчас мы пытаемся крутить что бы… 

(Из зала): Развертка Воли Отца, Явление… 
Ну, не моя Воля, а твоя Отче. Ну, это не План- это Воля. У нас же План Творения. Что нужно сделать, что бы в нас входил План Творения всегда? 
(Из зала): Создать его…

Мы- создать его? Ну, у нас это… Папа, так, ты погуляй, я сейчас тут за тебя… «Комплекс Евы», знаешь такое… А я за тебя План Творения напишу…  А потом Ева превращается… как там первая жена была, которая уродцев рождала? Не правильно написала… Лилит. «Комплекс Лилит» называется, Папа я за тебя План напишу. В итоге уродство рождалось, это по Евангелию… 

Ну? Ну? …Человеком быть обязан. А кем тогда ты не обязан быть? В новой эпохе быть. Ага. Ну? А какие у вас части есть на первом горизонте?
(Из зала): Пламенеть можно.

Пламенеть можно… Во, Господи! Пламя Плана Творения! То есть, если вы не возожжены, План в вас не войдёт. А чтоб План перешёл в вас, вы должны быть воспламенены.
(Из зала): Как минимум – да!
Это ни как минимум…

(Из зала): Это максимум!
Это не минимум, это знаешь такое? Это тренировка Пламенности Плана Творения. Потому что, если не возжечься Пламенем, План Творения не входит в нас и в нас не растворяется. Мы тут по секрету знаем, что у нас есть Школа Пламени, мы там заставляем ходить наше МЦ в Пламя Аватаров Синтеза. Много с Пламенем по-чуть-чуть работают. Почему? Через это хотя бы что-то от Аватаров Синтеза спускается в подразделение, ну как План Творения. Школа начинает Пламя отстраивать, через это хоть что-то от Отца входит в людей. Пока они не пламенеют, Пламя Отца, План Отца и данный от Папы и Владык не входят. И ваша Базовая Основа - Пламя Плана Творения, чтобы Пламенем из Плана Творения скачивались возможности.
(Из зала): А, воспламенённость - это как бы так… отголоски, да? Чуть-чуть от Пламя?

По-воспламенялся и не вошёл. Понимаешь? Воспламенённость – это зажигание «Вжжжжж…», а когда возожглась– это «В-о-о-о!». Да. Воспламенённость - это ты шла, тебя по лбу - раз! Воспламенилась, но не сильно. Два– воспламенилась, но не сильно. Потом как врезали: «Го!»,– пламенеет. Вот тогда прошло! Поняла, да? То есть воспламенённость - это недоработанное Пламя. Это знаешь, прикоснулся, не вошёл… Ну, значит, надо сильнее воспламениться. Логично?
 Ну что? Четыре Основы есть? Организация будет развиваться из этого, как вы считаете? Вам понятно, что вы будете делать на перспективу?
 Ещё раз, чтоб служащие к вам приходили и этими пунктами вы их: объясняли, развивали,  складывали Путь, они могли отстраиваться и развиваться этим.
(Из зала): Пламя тоже стяжается у Отца? Пламя Плана Творения у Отца стяжается?
Да. Да, от обратного едем. Пламя Плана Творения.
(Из зала): Могущество Словом Отца.
Могущество Слова Отца, секунду… Могущество Слова Отца, понимаете что делать? Сейчас выйдем к Папе, он должен увидеть это. Помните, что в Слове Отца мы должны, что делать?

(Из зала): Творить… Созидать…
Творить, созидать… А ещё что можно там делать? Так, убираем слово: «Могущество», ставим слово: «Концентрация» 16-рицы Слова Отца. Так понятней?

Точно понятней? Фуух! Пламя Плана Творения, Концентрация 16-рицы Слова Отца. Теперь понятно? Вспомнили, что  мы имели ввиду? А то у вас фантазия богатая, я смотрю, это будет опасно. Дальше,  третье!

Субъядерная насыщенность. Давайте уберём слово: «Субъядерное», поставим Ядерная Насыщенность. Ядерная, потому, что субъядерность есть в Слове Отца, в вас  тавтология, снесёт… Ядерная… Ядерная Насыщенность Реальностей.

Самоопределение в Материи, помните что делаем? Что делаем?

Определился, не определился… дальше?
Материя одна… Не, виды материи – это… Самоопределяется видами материи, это как это? Что будем делать? Ядерная Насыщенность,  тут понятно: надо насытиться Ядра. А вот Самоопределяться Материей как будем? Вспоминаем,  что вы? Вы сейчас Отцу это будете показывать. Это ваша Базисная Основа. 
Я проверяю насколько правильно мы сложили эти пункты, потому что когда все четыре пункта сложились, они  между собой должны складывать один Путь вашей деятельности. Вот три– работают. Четвёртый?

(Из зала): Мы только что об этом говорили. Развитие Духом, Светом, эЭнергией…

Это Концентрация 16-рицы Слова Отца.

А если уберём слово «Материя» и поставим «Самоорганизацию», так… «Самоорганизация» занята.

«Самоопределение» вещества… или веществом… не совсем звучит.
А что ещё можно в вещество поставить? Самоопределение чем можно заменить? Есть хорошие слова, которые выше царств звучат в 16-рице: вот Царства - 10, Стихии - 9, что у нас - 11?

(Из зала): Матрицы, матрицы самоопределения…

Нет, матрицы это – 3. А что у нас – 11? Там есть такое хитрое слово. А если поставить Субстанциональность Материи– Субстанция. Субстанциональность Материи на четвёрке, потому что слово «Самоопределение» - не работает.
(Из зала): И вещество тоже …
Не-не, а зачем? Субстанциональность Материи. 
Субстанция состоит из определённых веществ, правильно? Это как вот сегодня в Миракле мы стяжали: Огне-Духа-Свето-Энергия-вещество– это Субстанция. Духа, Света, Энергии, Вещества - это другая Субстанция, правильно? То есть вопрос Субстанциональности Материи, которой ты пользуешься и развиваешься. Вот это, по моему, будет зажигать больше. 
Я ещё смотрел на служащих, как они будут ваши слова воспринимать: «Самоопределение Материи»… тааа… А вот Субстанциональность Материи - это сразу зажигает, в том плане, что я такой! 
Потом Ядерная Насыщенность на эту Субстанциональность, правильно? Потом 16-рица Слова Отца, Концентрация 16-рицы Слова Отца – о! На всё это. А потом Пламя Плана Творения. У вас складывается как бы один Путь развития организации. Увидели? То есть связка четырёх идёт Начал. Всё! Мы нашли теперь! Проверка показала, нашли. Есть? Стяжаем? Работаем.

Практика.
Практика 1. Стяжание 4-х Базовых Основ первой Организации Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320 Высоко Цельно Реально зал ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарами Плана Творения в форме, Аватара Нации Плана Творения в форме, Аватара Страны Плана Творения в форме, это название- ищем. Встали. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить каждому из нас и синтезу нас 4 Базовые Основы осуществления явления Плана Творения, явления Субстанциональности Материи, Концентрации 16-рицы Слова Отца, Ядерной Насыщенности, в скобках Реальностями. И последний пункт? 

- Нет! Владыка говорит: «И Пламенем Творения без Плана.

И Пламенем Творения. 
Я просто Владыке говорю и слушаю от Владыки, что Владыка скажет, чтоб мы стяжали корректно. 

И Пламенем Творения. 

Владыка говорит: «Тогда План Пламенем уже растворился и усваивается» Поэтому Пламенем Творения - это План, растворённый Пламенем и тогда, это усваивается. Чтоб вы смысл взяли.

Ну и плюс, Владыка говорит: «Чтоб усвоить Ядра Насыщенности, Концентрацию Слова, то есть необходимое Пламя Творения, чтобы это в тебя вписалось. Потому что насытиться ты можешь, а можешь не впитать это, поэтому нужно Пламя Творения, чтобы это всё сложилось»

И, возжигаясь 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.

Развёртываясь Пламенем Творения. Понятно? По Плану Творения. 
Ядерной Насыщенностью. Понятно? В синтезе реальностей.

Концентрацией 16-рицы Слова Отца. Это концентрация Огня, Духа и по списку. 
И что там первое?
И Субстанциональностью Материи в каждом из нас.

Ну да! В Пламени Творения будет вырабатываться новая Субстанция, мы будем расти. 
И Субстанциональностью Материи в каждом из нас. 

И, вспыхивая в синтезе 4-х Базовых Основ, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Базовое Основное развитие первой организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально явленно, вспыхиваем 4-мя Базисными Основами развития первой организации каждым из нас одномоментно, развёртываясь Аватарами Страны Плана Творения в форме. 

Отец сказал: «Работает!», - вот эти четыре, что мы выработали в нас работают, Путь организуют. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Синтеза четверицы Базовых Основ в развитии первой Организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 108-мью Аватарами Стран Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Отец ещё рекомендовал, что вот мы говорим о Субстанциональности Материи, есть шестнадцать названий видов материи: эфирика, менталика, астралика, октика, и так далее, вот он сказал, что можно не только веществом, а брать вот эту 16-рицу и вырабатывать шестнадцать видов Субстанций. Это будет помогать людям расти 16-рицей развития, потому что у многих заблокированость, выше Аматики они идти не могут. Ну, просто, потому что пятая раса семирична, и вот Субстанциональностью 16-рицы мы будем помогать преодолевать семирицу предыдущей эпохи Субстанциональностью Материи. Поэтому можно видеть не только в координации четырёх видов веществ, да? Вот то, что мы по мирам отрабатывали. А ещё и в координации шестнадцати видов материи как выработку шестнадцати видов Субстанциональности внутри тела Человека. Увидели? Все. Тогда вам будет легче вести Концентрацию 16-рицы Слова Отца, то есть на шестнадцать субстанций пойдёт Концентрация 16-рицы Слова Отца вот это уравновесится, и из этого уже пойдут новые ядра,  то есть пойдёт другая Ядерная Насыщенность, и мы войдём в Пламя Творения вот более глубоким Явлением, чтобы преобразиться. Вот такая интересная связка Пути  по вашему пошла. Вот у Отца мы  стояли и вот эта связка пошла. Так что вот, ещё такой вариант есть. Базовую Основу сложили?

 А теперь нам нужно четыре Стратегии, да в перспективе, на 19 лет и более. Ну, база примерно берётся 19-летний цикл следующий, мы будем развивать первую организацию. Ну, я её сокращённо: Страна Плана Творения, говорю, потому что в принципе она так звучит, хорошо звучит. Стратегии. Стратегии – это вот: «Куда? Что нас будет тянуть вперёд, не зависимо ни от чего?»

-Давай. Ну, такая подготовка слышна. Включайся.

Из зала: Метагалактика.
Метагалактика, да. Она будет тянуть, она всех тянет.

Вот, что-то конкретное в Метагалактике надо. Что там есть конкретного, что нам поможет? Эволюции заняты, Миры заняты, Реальности заняты… Что осталось в Метагалактике?

Из зала: Её План Творения.

Не, не, не, в Метагалактике что-то осталось.  Не, я огласил весь список, но я точно знаю, что что-то осталось. И это осталось… И то, что осталось точно нас потянет вперед. Ещё раз: Эволюции заняты, Миры…

Из зала: Шуньята.
О, молодец. Наши люди. Шуньята, которая точно нас потянет вперёд, потому что даже из Шуньяты мы стяжаем Фа каждый раз, и это очень специфический огонь Метагалактики. А как Шуньяту с чем связать, чтобы это была наша Стратегия. Тем более Субстанциональность Материи у вас точно идёт из Шуньяты…

А?

Стратегия…

Мы ж не можем сказать: «Шуньята это наша Стратегия»,- ну как-то это, не подобное это... Вот что мы будем делать с Шуньятой? Чтоб это было как Стратегия развития Шуньятности у нас, у других, в целом на много лет. Ну, стяжание Фа, ну это и так понятно. Это один из методов. Что ещё вот с Шуньятой можно связывать, чтобы пошло движение…

Из зала: Ну, Шуньята нам даёт возможность перехода в любую другую…

Во, ода даёт возможность… чтобы она дала нам возможность перехода дальше, нам надо её… настяжать, наразвивать, настыковаться с ней, да? Насинтезироваться с ней, чтоб было вот эта возможность перехода. Какое слово мы сейчас заложим?  Вобщем, что мы будем делать с Шуньятой, а что Шуньята будет делать с нами? Чтоб вот эта возможность была? Я вас слушаю.

 Какие там хорошие слова вы из частей сегодня употребляли? Стратегия… Стратагемичность…  ну это я помню… Ну, Стратагемичность Шуньяты это такой головняк, что вы оттуда не выберетесь. Стратегия Шуньяты это слишком абстрактно. А что-нибудь по-конкретнее на первом пункте у вас есть? Вспоминаем, какие у вас там есть ещё хорошие слова, ниже Стратагемии и выше Образа Отца. 

- Активность Шуньяты. Шуньята и без нас активна. Ещё что? Пламя Отца я помню. Что ещё вы вспоминаете, выше идём тогда. Выше идём.

 -Движение есть Шуньяты…

Понимаете, нужно слово, которое поможет нам работать с Шуньятой. Чтоб наша часть туда зафиксировалась и мы там… Движение нам не поможет, она и сама подвигается. Она, наоборот, от нас убежит, услышав, что мы будем двигаться ею. Какое слово по частям можно найти…

-Магнитность Шуньяты. Но, это я сказал тебе: «Магнитность Шуньяты»,- она конечно магнитна, а мы здесь причём, это вопрос. Я и пытаюсь найти часть, она есть эта часть, которая притянет нас к Шуньяте.

 -Ну, есть Вещество Шуньяты… Это вы разбирали, есть эманации Шуньяты, ещё что? - Физичность Шуньяты, есть. Ещё что?

- Правила Шуньяты… тоже и работает, и не притягивает.

- Дисциплина Шуньяты…

- Могущество Шуньяты, да?

- Неотчуждённость второй горизонт, вот там я пытался сейчас второй горизонт куда угодно ввести, у нас вообще ничего не получилось, а?

- Пламя Отца, Пламенность Шуньяты, ну как Стратегия, да? Ну, это вот… это не Стратегия, это сгорание.

- Что там получилось? Всё вспомнили? Все части вспомнили?

- Парадигма – второй горизонт, у вас Стратагемия. Ну, остаётся Стратагемия Шуньяты - будете головняком заниматься? Не, ну, Стратагемия - это ж множество планов, у вас План Творения, тоже вариант.

 Ну, какую часть выделим для Шуньяты? Говорите… А?

 - Синтез Человека, можно Синтез Шуньяты взять тогда… Будет проще и эффективнее в каждом из нас как Стратегия. 

Ладно. А это будет Стратегией вашего развития или нет? Шуньята? Может сама Шуньята не ваша Стратегия? А то вы как-то скисли, пытаясь найти применение Шуньяте. Если скисли может быть это не… Стратегия должна вдохновлять, а она вас подавляет. Мы видим сейчас Стратегию от обратного. Вы как-то «придавились» Шуньятой. Может не стоит её пока трогать. В будущем может она и понадобится, но сейчас может быть не стоит? Ладно. Шуньяту оставляем в запасе, так это запоминаем… Какие ещё Стратегии развития могут быть в первой организации? Стратегии.

(Звонит телефон) Войдите, я сам открою.

Из зала: А что в Метагалактике, ты говоришь, занято уже?

Всё, кроме Шуньяты.  

Можно сохранить присутствия, но у вас есть виды материи, понимаешь.

Из зала: Методы, правила, аксиомы ,да?

Ну, можно это всё брать, но у вас только Правила, Методы у соседей (2-й организации). Знаешь, такое: Методы ведут к Методологии. К чему ведут Правила? 

- Запись, да, да, да, да. В рамках… Методы у Методологии, у Правил- Правология, да?..

- Ну, можно и Реплицирование Шуньяты. Тоже, как вариант. Да, ваше любимое слово, ага, я заметил. Я же говорю, давайте Шуньяту отставим, она чуть давит. Попробуем другие слова найти. Какие ещё Стратегии может быть в первого горизонта? Теперь мы складываем перспективы вашей организации.

Из зала: Экспансия.

Куда? Наверх. Потолок, готовься! Она сейчас как тебя, отэкспансирует… (смеётся) Это наверх, что? Потолок. Я прям вижу.

 Из зала: Экополис сюда.

Сюда, к ноге. Назову собаку Экополис. Всегда… (смеётся) Всегда будет рядом.

Что ещё можно, ну, давайте. Ребята, теперь ваше всё. Если Базовые Основы я вам помогаю, то Стратегии вырабатываем вместе с вами мы на равных и мы вам сдаём Полномочия с этими Стратегиями. Так что я в кайфе. Мне осталось сдать Полномочия. А в какую вы Стратегию пойдёте, я могу сейчас любую тяжесть дать, и притесь, как можете, без обид.

Из зала: А ещё Образ Жизни может быть.

- Реализация Экополисами.

Вот. Реализация Экополисами – это как? Только представь мне процесс… Не, не, я согласен. Только реализация Экополисами – это как? И Образ Жизни хорошо.

Из зала: там происходят процессы, реплицировать его сюда, стягивать на физику…

А если не отреплицируется? Что с тобой будет? А если здание на голову станет? Реплицируемое. Ну, вот, Репликация будет в тебя входить, не от Папы, а от Экополиса. И здание скажет: «Ну, стану я на неё, что дальше?» Что? Ну, небольшой такой.. небольшой такой угол 256-ти этажки реплицированно на тебя станет… Я, я специально тебе рассказываю, потому что Репликация от Отца- это понятно. А вот Репликация от здания… Когда ты говоришь мне: «Экополис». Я представил, что на меня будет реплицироваться Пятигорск. (Смеётся) Ну, я просто знаю название экополиса. Представь себе Репликацию Пятигорска на мну…

Из зала: не подумали

Да я знаю, что не подумали. (Говорит шутливо) А вот если при ме-е-е-нят, а вот если при ме-е-е-нят, ты знаешь, что будет?

Вот, дама правильно сказала: «Образ Жизни» Дамы, вы как-то об Образе Жизни забываете. Ну, это чтоб Репликация правильно действовала. Как вам Стратегия: Образ Жизни, который нужно повышать у всех служащих. По-моему, хорошая Стратегия, и у детей тоже. Или нет? Первая Стратегия есть: Образ Жизни. Потому что  у нас такой Образ Жизни…

Из зала: Тогда и стиль жизни. Качество.

Не, там всё вместе: стиль, качество жизни. Образ Жизни имеется в виду, что есть Образ Жизни Посвящённого, Образ Жизни Служащего, то есть виды Образа Жизни. Мы называем это один Образ Жизни, а там идёт всякое разнообразие. И стиль жизни, и образ, вот всё сюда, да?

Из зала: Ну, ещё может быть Метагалактический Образ Жизни, да?

 
Не…Понимаешь, это в Метагалактике, а здесь что хочу, то и творю. Скажи пожалуйста, а если я как Посвящённый Высокой Цельной Реальности? Что мне твой Метагалактический? Не, не, не. Смотри, ещё раз. Стратегия Образа Жизни по иерархическим реализациям, напишем, будет проще. Или по 16-рице Отца: Образ Жизни Человека Плана Творения должен отличаться от  Образа Жизни Человека Высокой Реальности Творения, так? Логично? И тогда будет хорошо. По 16-рице Отца: то есть Образ жизни Посвящённого, Образ жизни Служащего, чтоб мы разрабатывали Образ жизни. А для деток это то же самое: Образ жизни Человека Плана Творения, Человека Высокой Реальности Творения, то есть тоже Образ жизни надо… если поразрабатывать - здесь «не пахано  поле» и есть чем заниматься, потому что у нас с этим, мягко говоря, серьезно. 
А вот теперь ракурсом Образа Жизни, какие вот такие эффекты развития человека, кроме Образа жизни, мы можем ему предложить? Ну, вот вы сказали: «Стиль жизни»,- но это все в Образ жизни. Ещё что? Кроме Образа жизни. 
На чем строилось воспитание советского человека?
(Из зала): Образование. Человечность…
Не, образование– это у нас двенадцатый горизонт, человечность у нас пятый горизонт. Образ жизни, я пытаюсь провести ассоциацию или аналогию. Образ жизни, что еще может быть кроме Образа жизни? Кто у нас тут в Советском Союзе развивался?

(Из зала): Человек-Творец?
Человек-Творец, ну, он у  нас девятый есть, поэтому называть это не будем. Причём, это система образования воспитывала  Человека-Творца. А я вот хочу: вот образ жизни, кроме образа жизни, что у нас еще воспитывали?

(Из зала): Здоровый образ жизни?
Ну, это все к Образу жизни. 
(Из зала):Гражданина.
Гражданина. Как это называлось? 

(Из зала): Патриотизм.
А мне вот больше понравилось вон там вот: Нравственное воспитание. Не-не патриотизм туда же, но потом. Пока Нравственное воспитание. Потому что после Образа жизни, должно быть Нравственное… знаете, нравы должны быть соответствующие на первом горизонте. Если нет нрава- у нас гонор и попёрло. И вот это Нравственное воспитание нашим Служащим очень-очень даже важно, то есть это и не привязывает и вот очень важно. Нравственное воспитание. Можем сказать Патриотизм, только какой? Не, я понимаю к Отечеству, всё остальное, к стране– да!
(Из зала): К служению.
Патриотизм Служения… Звучит…
Давайте патриотизм оставим к стране. Я понимаю, что вы Страна Плана Творения, но Нравственное воспитание-это получше, а с патриотизмом надо какое-то слово и мы сейчас потеряемся. 
Понимаете, патриотизм- это некий стиль, как Образ жизни. Это один из эффектов Образа жизни- патриотизм. Вот давайте вспоминать, что Образ жизни надо ещё расписать, и вот туда вставляем патриотизм. Как и Нравственное воспитание - надо воспитать.

(Из зала): Как ценности некие?
 Ну ценности- это Нравственное воспитание… или вообще можно… или Нравственное воспитание,  а ценности можно поставить отдельно. 
А какие ценности? Европейские (смеётся). Метагалактические ценности. А ещё какие бывают ценности, кроме Метагалактических?

(Из зала): Семейные, Иерархические, ИВДИВные.
А ещё какие?
(Из зала): Отцовские. Эталонные.
Кто выше? Это я подсказываю.

(Из зала): Отец. Отцовские.
Изначально Вышестоящего Отца. Отцовские ценности. Но отцовские не стоит, потому что…

Ценности Изначально Вышестоящего Отца. Потому что - отцовские, это все Отцы будут счастливы, а Мама скажет: «А где материнские?»,– и будет права. А вот Ценности  Изначально Вышестоящего Отца-это серьёзно уже. Это даже выше культуры - Ценности Изначально …

 У нас Человек Культуры– это пятый горизонт, вы как- то любите сверху всё вниз к себе. А вот Ценности Изначально Вышестоящего Отца, если мы заложим правильно, вот там- жечь будет «донельзя» всех, и они отстроятся правильно. 
То же самое, Нравственное воспитание правильно заложим, потом людям легче будет развиваться. 
Образ жизни правильно сложим– и они будут под углом курить, а потом на Синтезы бегать, и делать вид, что все так и было.

(Из зала): А если ёще и дисциплиной отстроить…
Ооо…Да, это вот… Знаете, у меня сегодня день трех организаций: Дисциплина и ответственность. Мы везде пытались вставить эти слова, эти “заразы” не вставлялись…

Что ты с дисциплиной будешь делать? Самоорганизовываться? Я согласен, но понимаете, дисциплина дисциплине рознь.

Ты меня поняла, всё, ты меня поняла, мы даже не будем детям публиковать  разницу этих слов, понимая историю. Поэтому, понимаешь, мы вот сейчас  заложим это, и как найдется кто-нибудь специфический после нас– и будет тихий ужас. Поэтому лучше вот, не будем, вспоминая историю, какая бывает дисциплина. Она бывает всякая, поэтому не всякая дисциплина хороша. Она важна, она в Частях есть, вот мы в Части её поставили и пускай она там развивается. 
Нам нужна такая Стратегия, чтобы она нас будоражила. 
Ценности Изначально Вышестоящего Отца.

Нравственное воспитание – обалденно.

Образ жизни. Во-о! (показывает класс). 
Нужно что-то такое же четвёртое, без которого ну вот быть не можем.

(Из зала): Или творчество. Ответственность служения.
Ответственность… я ответственно служу! Попробуй, докажи, что я безответственно служу. Понимаете, здесь смысл Стратегии в том, что есть наработка ценностей постоянная, наработка Образа жизни постоянная, наработка  Нравственного  воспитания постоянная. 

Что ещё было такого интересного?
(Из зала): Честь служения.
Честь служения, вот это кстати, вам ближе. Честь служения… не-не, это  важно, но Честь служения– это пойди, докажи. Это в ту сторону, но тогда  не служения, а Честь… но это к Нравственному воспитанию больше, да? Честь… Или нет? Всё-таки это туда больше.

Давайте, вот Стратегию. Это просто тактика, вот Честь служения- это тактика. А тактика- это внутри Стратегии, там уже должны быть  свои тактические приемы.

(Из зала): А эталонность мы можем сюда взять? 
Можем. 

(Из зала): Допустим, Физичности- как это есть у Изначально Вышестоящего Отца. У нас же первый горизонт.
Эталонность Физичности у Изначально Вышестоящего Отца, я даже боюсь представить. Эталонность Физичности Изначально Вышестоящего Отца, в принципе можно. А что вы будете здесь предлагать людям Стратегией?  Просто я должен понимать и видеть, что можно здесь. 
Образ жизни – я так, понимаю: разные виды, Нравственное воспитание- не вопрос, Ценности - тоже кстати можно… это можно вписать в Ценность. А вот Физичность Изначально Вышестоящего Отца?  И всё и ничего. Понимаешь, как мы это расшифруем? 
Вот если это как Ценность- Физичность Отца, её не  надо объяснять- Ценность. Просто ценность- Физичность. А  если мы это ставим как Стратегию, надо объяснить что это. Мы просто зависнем, ну что тело? «Измазанное» физичностью?.. из эфирики опускаем на физику? Ну то есть как- то абстракция. 
Что ещё хорошего вообще у нас было в предыдущей истории наших стран?  Кроме Нравственного воспитания и Образа жизни, чем ещё занимались? 

(Из зала): Образованием, искусством, творчеством.
Продолжаем. Вспоминаем наши прошлые жизни в годах 70-80-х,  и вспоминаем, что там было ещё хорошего? Дружба народов - уже хорошо, интернационализм- тоже хорошо. Ещё? Дружба народов прекрасно привела к развалу всех народов на пятнадцать стран-результат не эффективный. Ну, в принципе, это нормально, это объективно.

(Из зала): Единство было.
Единство и борьба противоположностей-  тоже была. Коммунисты с беспартийными. Не, понимаете, вы вспомните, вот всё чем жили, только здесь не вообще всё подряд, а чем вы можете воспользоваться.

(Из зала): Реализация творчеством, потенциалом.
Потенциал- второй горизонт, творчество… у вас Пламя творчества уже есть, хватит- сгорает. Если ещё будет стратегия Творчества, мы вообще надавим в двенадцатый, у нас же ещё творчество, Творение- двенадцатый горизонт, да? Есть ещё самодеятельность. Вот там это и развивалось.

(Из зала): Ещё в Советском Союзе было перевыполнения плана.

Пятилетку в три года тогда поставим- нормально всё, не вопрос (смех в аудитории). А ещё можно Стахановский труд. Четвёртый горизонт, Стахановский труд и всё. И вы стразу будете просто… ну что… ты мне тут только вспомни, я вспомню…Чем занимался комсомол в Советском Союзе?

(Из зала): Партия, партийность.
Партийность- это к МГК. У нас как раз или идёт, или уже закончилась партия. Идейность– во, идейность. Да, идеология.  Идейность, идеология, вы же о частностях там вспоминали? 
Мировоззрение. Мировоззрение– у нас Око,  высоко, но что-то в этом… Мировоззрение, идейность, что  ещё там можем найти хорошие слова… На тринадцатом горизонте у нас Мировоззрение, Око. Ну, вот прям близки… идейность… надо второе слово тогда. Идеология, надо второе слово. Потому что чистая идеология не пойдет, потому что идеология- это сразу партия 

(Из зала): Идеология мироздания.
Мироздания... Ну, можно. Картина мироздания, кстати, тоже можно развивать– миф сокращенно. Не я без шуток, это важно.

(Из зала): Учиться.
Учиться и ещё раз учиться, подпись «Козёл». Не-не, я не к тому, что учиться не надо. Я к тому, что не надо притягивать сомнения и жалость в наше творчество. Если хотите кого- то обидеть, так и скажите: «Учиться тебе, учиться и ещё раз учиться, сам знаешь у кого». Всё.
(Из зала): Компетентность, мастерство.
Во. У нас есть: Должностная компетентность, да. Хорошее. В чем компетентны будем?

(Из зала): В служении.
А, во всём…Ууу…Это сразу видно не профессионалы. Он компетентен во всём.

(Из зала): Идеология компетентности...
Это Нация. Идеология компетентности  предлагает. Нет, я сразу пытаюсь представить, что вы с этим будете делать. 
Правда голова не представляет? Она в ужасе от идеологии компетентности. Компетентность- хорошо, просто…

 У нас кроме жизни и воспитания вообще что-то было в Советском Союзе? Или нет? Я помню, что кое-то не было, а всё остальное… публиковать это не будем. 

(Из зала): Праведность.

Ну, Нравственное воспитание есть, там праведность впишем, можно даже святость вписать, я согласен (говорит шутливо) 
(Из зала): Равностность или первый среди равных.
Ну, это партийные признаки, правильно: первый среди равных? Это уже от МГК мы теперь забираем.

(Из зала): У нас в Советском Союзе все были атеистами, но верили.
Верующий атеизм.

(Из зала): Все-таки идеология здесь может запросто быть… нужно что-то добавить.
Идеологический коммунизм? А, Идеологический Метагалактизм, я понял (смех в аудитории).

(Из зала): Метагалактическое просвещение.
Вот, наконец-таки, хорошее слово. Молодец. У нас в Советском Союзе было Просвещение. Не-не, образование  не наше слово, а вот Просвещение- наше слово, только какое? 
Метагалактическое Просвещение. Метагалактическое, нормально? Потому что Изначально Вышестоящего Отца Ценности- есть.
(Из зала): Потом скажешь, что для Высокой Цельной Реальности маловато…

Для первого горизонта- пойдёт. Физика-то метагалактическая, а что: «Ну, ладно»,- вам же делать. Мне-то что. Я  сейчас сдам Полномочия и всё, и вам делать. Вы просто вообразите: вы сможете Метагалактическое Просвещение… заниматься или нет?

(Из зала): Это Стандарты Метагалактики?
Это всё: и Законы Метагалактики, и всё в Метагалактике, и лекции о Метагалактике, в  общем, обществознание о Метагалактике.

(Из зала): Это мы должны знать все горизонты?

Гениально. 
Работает Метагалактическое Просвящение? Точно?

(Из зала): Всё, четыре:

Образ жизни, 
Нравственное воспитание, 
Ценности Изначально Вышестоящего Отца, 
Метагалактическое Просвещение.
По-моему, идеально. 

В перспективе 19-ти лет вы можете выйти на 16, но вначале реализуйте четыре. Мы согласны и в первом, и во втором варианте. Идёт? Всё, практика.
(Из зала): У нас есть запасное слово «Шуньята»

А Шуньята будет в Метагалактическом Просвещении, ты правильно поняла.
Практика 2. Стяжание 4-х Стратегий развития первой Организации Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально Явлено. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы, Главы ИВДИВО и ИВДИВО в целом, сдаём Полномочия развития первой организации Изначально Вышестоящего Отца Страны Плана Творения 108-ми Аватарам Страны Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности.

Принимайте Полномочия. 
Полномочия переданы. 

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Стратегии развития первой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явлением 

Ценностей Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактического Просвещения,
Нравственного воспитания,
 и Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в стратегической перспективе разнообразия явления первой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Класс! Услышьте, что сейчас сказал Владыка: «Вы переплюнули всех!» Не услышали? «На тысячелетие»,- то есть это не на 19 лет.
У меня было две предыдущие организации, где Владыка сказал на несколько столетий. 

Вы первые и последние кому сказали: «На тысячелетие!» Это утверждение! Если Глава ИВДИВО утвердил, Аватар Кут Хуми, это серьёзно.

Двум организациям утверждали на несколько столетий, всего. Вы третья, вам вообще серьёзно. Не, не, ну, в принципе, мы классные штуки написали, четыре стратегии- на тысячилетие. Это значит, этой стратегией человечество будет развиваться минимум  тысячелетие. Этими четырьмя стратегиями.

Мы молодцы, я без шуток! Ну, там в зале звучит, можете услышать. Не ожидал! Просто молодцы!!! Я имею ввиду, вот, вот этих слов.
Отлично! Хорошая передача Полномочий! 

И синтезируясь с Хум мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, переходим в зал 16305 Высоко Цельно Реальный явленно. Развёртываемся Аватарами Страны Плана Творения в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой… мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписом Велеттой, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем  четыре Базисных Основы и четыре Стратегии  развития первой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  собою и возжигаясь Синтез Могуществом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, проникаемся их выражением каждым из нас и Являем Сераписа Велетту синтезфизически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетту. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.  И развёртываясь физически, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 

Аминь.
На этом Совещание Аватаров первого горизонта завершено, первого горизонта завершено.  С новыми Полномочиями вас! И новых вам успехов в вашем могуществе.
Набор: Елена Леонова, Галина Шуйская, Яна Тугуши, Влада Якуба, Пономарева Дарья, Елена Ушакова
Проверка: Влада Якуба
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