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В.С. Итак, мы начинаем совещание Аватаров МГК ИВДИВО в разработке нашей деятельности на год и на последующие 19 лет. Поэтому такое совещание определяющее, с соответствующей  разработкой этих возможностей. И мы развиваем нашу МГК деятельность. Соответственно, наша задача с вами разработать два вида активаций. Первая – конкретная деятельность, которую мы с вами будем вносить в разработку и деятельность любого служащего ракурсом МГК, не ракурсом партии, ракурсом МГК. Понятно, что МГК и партия, но партия – это свободное волеизъявление, хочу, вступаю, хочу – нет, а МГК – это обязательное выражение каждым служащим. Соответственно, мы должны выработать 4 базовых принципа деятельности МГК каждым служащим и 4 перспективы развития МГК в ИВДИВО вот на эти год, 19 лет, чтобы они были понятны всем. Они публикуются, и каждый служащий во взаимодействии с МГК потом вот этим или развивается или участвует в ваших достижениях и развитиях. Поэтому, вот эти две системы мы сейчас должны отстроить. Соответственно, будет две практики на эту тему, первая и вторая, и во второй практике мы ещё передаём вашей команде, только во всех 108 Главах МГК полномочия развития МГК ИВДИВО. Мы это делали по всем предыдущим совещаниям.
Дело в том, что с Глав ИВДИВО снимается концентрация и фиксация полномочий по всем 16 организациям, и мы теперь все эти полномочия передаём команде, которая сформировалась на данный год и будет формироваться все последующие 19 лет с ротацией, там, в зависимости по ситуации. Услышали? То есть полномочия будут не на ИВДИВО фиксироваться, как Главах Подразделения, а на команду членов ИВДИВО. Принято такое решение, вот уже 8 организаций мы провели, сдали полномочия и вот вы у нас девятые. Моща! Я серьёзно, вот, вот это новый вид работы и мы постепенно будем его раскручивать.
Соответственно, наша задача с вами в начале выработать 4 базовых принципа явления МГК вами и каждым служащим. Чтобы был понятен, примерно, принцип, вот, допустим, смотрим: у Владык,  Аватаров Человека, первый принцип: Воспитание Истиной. У Учителей: Мировоззрение Око. У Ипостаси: Образование Хум, ну и там вниз, вниз, вниз идём…. Ну, у Науки, допустим: Сциентизм ИВДИВО. Сциентизм, научность ИВДИВО. То есть, они будут на этом принципе развиваться.
На каком первом принципе должно развиваться МГК для всех служащих? И каждый служащий должен развиваться этим принципом. Потому что Сциентизм мы будем воспитывать в себе, Воспитание Истиной мы тоже будем воспитывать в себе. То есть, это знаете как… Какое восхождение каждому служащему, развитие каждому служащему может предложить МГК?

Из зала: – Воскрешённость граждан.

В.С. А? Воскрешённость. Давайте так, Воскрешённость граждан, это абстрактно, вот там. Воскрес, не воскрес, я не вижу. Этот принцип должен быть конкретен. Воспитан, не воспитан ‑ можно проверить. Вон, вышли в коридор, посмотрели. Есть мировоззрение, нет мировоззрения ‑ можно проверить. Образован, не образован ‑ можно проверить. Научен или «выпендрёжник» ‑ можно проверить. Ну, понятно, да? Воскрес гражданин, не воскрес гражданин ‑ это проблема гражданина. Ещё и вопрос, как он воскрес. Понимаете, то есть это нельзя проверить. У нас должен быть конкретный принцип, который помогает служащему развиваться, и мы можем это отследить и для самих себя. И для самих себя и для служащих. Потому что ко мне подходят служащие, а я, как гражданин, воскрес? «Ну, Господи…», понимаете, и мы уходим в религиозность. То есть это не реально отследить. Может быть да, может быть нет ‑ это к Владыкам. То есть этот принцип у Владык, а у нас должно быть что-нибудь конкретное: как я образован. Я могу это оценить. То есть, мы должны профессионально оценивать, как служащий, ну условно, конфедеративен. Но конфедеративен чем? Тогда мы можем это отследить. А если он воскрешён, ну это к Лазарю. Понимаете, то есть... А?

Из зала: – Какой он гражданин.

В.С. А какой он гражданин? А вот такой он гражданин! Тогда к слову «гражданин» надо слово приписать. Легко сказать «конфедеративный гражданин». Но как мы это отследим?

Из зала: – Ответственный.

В.С. Ответственный гражданин. Перед чем, перед кем, за что. Понимаешь, конфедеративный гражданин. Ну, это как? Понимаете, то есть мы хотя бы как-то должны заложить процесс, который будет ёмким и, более того, он будет помогать нашему служащему реально развиваться, то есть, вот, толкать его, понимаете, вот, двигаться. «Образованность Хум» – надо образовываться, и там мы объяснили, то, что делать, чтобы сложиться. Что у вас наш служащий должен делать, чтобы это движение развивалось, ваше МГК, в каждом случаем чтобы оно развивалось. Потому что мы это потом потребуем у служащих исполнять. И периодически Владыки будут подводить к этому исполнению. Вас будут подводить к научности ИВДИВО в науке, а «научников» будут подводить к вам за конфедеративностью. И вот, чтобы они подошли за конфедеративностью к вам, чем они должны владеть? Понимаете, о чём я? Думаем.

И ещё раз, это не игра. Разработали эти принципы, стяжали, утвердили, и мы будем их исполнять. То есть вы сами будете исполнять то, что мы сейчас разработаем. Владыка вам фиксирует, ночью у вас была подготовка. То есть, вам надо даже сейчас больше расшифровывать то, что вот... понятно. Но всё-таки это должно быть. Я вас слушаю.

Сейчас я всё-таки дверь закрою (закрывает дверь), а то сущняги бегают и заглядывают: «МГК, да? В партию примете?»

Я вас слушаю.
Из зала: – Ну, вот что-то, что должно выражать равностность огнём.

В.С. О, хорошая идея: равностность огнём. Продолжаем. Равностность совершенно. То есть, то, что у нас с равностностью проблема, как и во всей Иерархии, это точно. Потому что мы из пятой расы выходим, мы, конечно, все друг другу равны на словах, а внутри из этого такое достоинство лезет, что никуда не впихнёшь от размеров. Понимаете, вот, согласен. Хорошая идея. Во! Только равностность огнём это вот... Всё равно Иерархия не отменяется. Значит, нужна равностность…

Из зала: – Принцип первый равный.

В.С. Не, не, это принцип. Ну, давайте так,  все служащие – Первый среди равных. Ну, ну, ну  и что, они все первые, для Отца они все первые. То есть мы как бы принцип этот знаем, но если мы его введём, все итак первые. Да, среди равных, потому, что каждый для Отца уникален. Здесь мы ничего не добьемся, нам надо вот углубить это. У вас есть программа партии, там  полно интересных слов, вы оттуда можете черпать, ну что вы сидите. 

Из зала: – (неразборчиво).

В.С. Два варианта вот по предложению служащей: не равностность огнем, а или Иерархическая равностность или Аматическая равностность. Ну, вы же восьмой горизонт? Аматическая, это как раз огонь и восьмёрка. Но аматика, это больше материя. Если Аматическая равностная, здесь как-то возможно, а Иерархическая равностность? Обращаясь к собеседнику в зале: Здрасте. А! Ты член Политбюро, всё, я вспомнил. 

Из зала: – Я ещё Владыка восьмого горизонта.

В.С. Гениально.  Вон, сядь в эти ряды, всё. Увидели, да? Не-не-не, выбираете вы, мы ещё не утвердили. Может быть, ещё что-то предложите? Иерархическая равностность. Будете развивать? Вы будете развивать это, это ваша будет ответственность. Аматическая равностность, вы тоже должны обдумать  и тоже. Я предлагаю Иерархическую равностность. 

Из зала: – Да, аматическая – это другое немножко.

В.С. Аматическая - это материя и там может быть даже вообще не надо, потому что это название материи сужает вашу команду до уровня восьмерки и аматики, а МГК это шестнадцать, а не восемь. Вот я ждал от вас сопротивления, а вы на всё согласны. Партиец, который на всё согласен, это как-то не партийно. Ребята, ага, это, это вас уже Съездом придавило. А вот Иерархическая равностность - это то, что надо развивать, когда мы и равны и иерархически неравнозначны. Понимаете разницу? Почему? Кто-то из вас профессионал в чём-то. Как бы мы не были равны, я буду ориентироваться на ваш профессионализм потому, что я в этом не бум-бум и наоборот. И вот это иерархическая равностность, когда у нас ещё главными становятся специалисты или профессионалы в этой области, это можно вот так объяснять. Более того, у нас в ИВДИВО это не равнозначность по посвящениям, статусам, по подготовке. И мы равны, но мы понимаем, что этот Посвященный компетентнее нас по посвящениям, всё, и отсюда не равнозначность. И вот это Иерархическая равностность. И ей надо обучать. Почему? Потому что без осознания Иерархии в новую эпоху не войдешь. А Партия должна нести осознание Иерархии, потому что 15 управляет 8, вы – единица, физика Иерархии. Соответственно, Иерархические тенденции для вас крайне важны. Иерархическая равностность - это просто ваш слэнг. Итак, первый пункт: Иерархическая равностность.

Второй, следующий пункт? Что еще от партии вы можете предложить всем служащим и всем гражданам – Членам партии?
Из зала: –  Управленцы жизни, управленцы материей.

В.С. Ну, управленцами материи является Иерархия, управленцами материи является Иерархия и, давайте оставим управление материей подальше. Почему? Приходим мы в Минюст:- «Чем вы занимаетесь?» - «Управлением материи». (показывает жестом) И отправят. Я много раз с ними общался. Если я скажу, что мы занимаемся Иерархичностью равностности, они задумаются, это интересно. А если я скажу: «Управлением материи», они скажут: «Таких у нас много. Скорую вызвать?». И будут правы! Без обид. Вы должны понимать, что мы эти принципы будем публиковать от имени Партии. Значит, нам надо найти такие и простые, и одновременно эффективные, чтобы любой гражданин или заинтриговался, или не видел в этом каких-то специфик противоречий.

Мы то же самое вчера делали с Метагалактическим Центром. Мы нашли четыре принципа, которые настолько просты, ну полностью выражают деятельность МЦ, что они даже  сами удивились, что как это вот  оказывается вот-вот, мы вместе искали, вот  команда предлагала, мы лишь собирали фиксацию. Во! Получилось! Они довольны вообще. То есть можно публиковать и понятно, чем МЦ занимается. Вот мне надо четыре принципа, чтоб мы опубликовали, и понятно, чем МГК занимается. Иерархической равностностью - занимается.

Из зала: – Новое социальное строительство.

В.С. Во-первых, что такое «новое» в отличие от старого?  Во-вторых, почему «социальное». Это двойка. И «строительство». А я строитель: кирпичи как будем класть? Без обид.

Из зала: – Если простым языком.

В.С. Не, не, не, не. Простым языком, да. Давайте вот не упрощать донельзя. Давайте не трогать иллюзии пятой расы. «Новое социальное строительство». Если бы у нас вышел «Капитал» и был новый Карл Маркс, который видел противоречия труда и капитала, я б с тобой согласился. А чисто вот политэкономически, я тебя спрашиваю, раз новое социальное строительство, а какие противоречия социальные ты видишь обоснованно научно, чтобы в разрешении этих противоречий мы объявляли новое социальное строительство? И мы с тобой увянем. То есть любой политэкономист нас посадит в лужу. Потому что, заявляя это, мы должны это обосновать. Пока таких обоснований у нас нету. На уровне социальной экономики мы пока не работали. Мы пока продвигаем идею и перспективу. Или по-другому давай зайдем. Социальная… проект социальный – это социализм? Мы отвергнем частно-корпоративное партнерство. Это капитализм? Понятно, что он там чуть-чуть в тупике, но никто не отменял частную собственность. Это тоже элемент капитализма или социализма? Да всего. Поэтому если социальное проектирование, я бы предложил обратиться на каждого, на частного человека. 

Да?

Из зала:‑ Мы иерархически равны условиями для разработки целей каких-то?
В.С. Само собой. Впиши это туда, как дополнительные пункты. Но у нас остаётся Иерархическая равностность.

Из зала:‑ Если взять инициаторов, как, да, актив и команда, сочетание (неразборчиво).
В.С. Во-во-во. Как это назвать? Как это назвать?
Из зала:‑ Лидер.
Из зала:‑ Ну, тут два варианта. Либо единство многообразия, но это было.

В.С. Это философия. А нам нужна практика. Мы должны понимать, что практично из этого мы можем сделать.

Из зала:‑ Гражданская инициатива.

В.С. Но это не достижение. Это, это, давайте так, это инструмент.  Это инструмент, а нам нужен принцип, объясняющий нашу деятельность. Вот я согласен, что нужно что-то частное, может быть «гражданин». Знаете, как вот в Москве есть такая программа «Активный гражданин». Может быть, в других регионах есть, просто там Оля нашла такое. А?

Из зала:‑ Кодекс Человека-гражданина.

В.С. Понимаешь, Кодекс - это не принцип, а уже установка на добро. Это в Устав Партии можно включить или в Программу Партии, где этим Кодексом мы учим быть, там, как, как в КПСС, там.

Из зала: – Партия (неразборчиво) благополучия каждого.

Из зала: – Идеология Метагалактики Граждан!
Из зала: – Идеология  вроде запрещена.
В.С. Давайте так, вот в России, допустим, правильно говорят, не знаю, как вы с какой страны, а в России идеология запрещена по Конституции, потому что мы всячески  избегаем это слово и говорим «парадигма», всё, что угодно, потому что нас сразу Минюст за это прижучивает, хотя понятно, что партии занимаются идеологиями. Вслух сказать можем, написать нельзя. У нас, как в КПСС, вслух сказать можем, написать нельзя, идеология это пока моветон, по Конституции, причём. И вот пока не поменяют - дёргаемся.

Из зала: – Рост каждого иерархическим (неразборчиво) благополучием всех!

В.С. Есть хитрая вещь. У нас же Метагалактическая Гражданская Конфедерация. А если нам нужен принцип Метагалактической Конфедеративности? А?

Из зала: –  И Гражданской.
В.С. Можно Гражданской Конфедеративности. Тоже вариант. 

Из зала: – (неразборчиво)
В.С. Естественно. Я ж об этом же. У нас же название Партии такое. Я, я к тому, что вы думаете о чём угодно, а надо ещё эти три слова объяснять в принципах.

Из зала:– Очень хорошо: Гражданская конфедеративность.
В.С. Гражданская конфедеративность. И как раз будет активный гражданин, и всё о гражданах и вот единица гражданина и команда работает. Правильно?
Второй принцип - Гражданская конфедеративность.

Понимаете, хитрость в том, что в МЦ названий-то нет. МЦ и МЦ. Но там и то мы раскручивали Метагалактическую цивилизованность. А у вас-то название ой-ё-йой! У Вас серьёзное название. И даже из названия эти принципы можно вытянуть, которые всё равно надо разрабатывать. Угу? Уже хорошо. Иерархическая равностность, Гражданская Конфедеративность. Представляете,  как, да, сплавит мозги! Это вот уже, это уже рост. Потому что ты попробуй соответствовать и тому и другому.  Правильно? Это хороший рост.
Из зала: – Масштабировать Метагалактику.
В.С. Да, да, да. Ну, масштабировать Метагалактику для Партии интересно. А вот что можно, да, что можно с Метагалактикой тогда? Третий принцип что-то с Метагалактикой. Давайте, какое слово добавить к Метагалактике?

Из зала:‑ Человек.
Из зала:‑ Метагалактическая экономика.
В.С. Метагалактическая экономика? Это генезис. У нас есть и наука экономика, это и ниже - Нации, то есть, давайте вот это туда. Знаете, если Партия будет заниматься только экономикой – ну это не Партия. Понятно, что у нас и экономика и финансы, как часть, но это не наша специфика, мы не делаем банк и не делаем экономическую ассоциацию, там, аудита какого-нибудь.
Из зала: – (неразборчиво) Парадигму?.

 
В.С. А вот там, в парадигме, и напишем. Парадигма Метагалактики, но это к науке.
Из зала: – Человек Метагалактики.

В.С. А?

Из зала: – Человек Метагалактики.

В.С. Человек Метагалактики.
Из зала: – Хорошо бы политика Метагалактики.

Из зала: – Метагалактическая жизнь.
В.С. Это для гражданственности – обыденность. 
Из зала: – Метагалактические права, Метагалактическая ответственность.
В.С. Лозунг, это не принцип. А раз гражданин, это в гражданскую конфедерацию входит. Запиши принцип, запиши это во второй пункт. Вот Гражданская конфедерация вот этим пунктом тоже выражается. И всё. Вот сейчас всё, что вы скажите «гражданин», это во второй пункт теперь. Всё, что вы сказали о равностности, это в первый пункт. Кстати, кодекс - это равностность в первом пункте, вполне, кодекс. Иерархическая равностность. Вполне, во! То есть вы должны понимать, что пункт, это не просто два слова, а его надо потом расшифровать множеством систематик. Увидели.
Из зала: – Созидание метагалактической жизни. Просто для человека…
В.С. Вика, ты ходила в Минюст, зайдешь в Ставропольский Минюст и скажешь: «Я созидаю Метагалактическую жизнь». И посмотришь в глазики той, кто у тебя принимала документы. И всё, и больше ты ничего созидать не будешь, и будешь у них там сразу очень почётно выглядеть. Ещё раз. Мы должны эти пункты, не боясь, публиковать где угодно, нас должны знать по этим пунктам, но они должны быть внятные для любых людей. 
Из зала: –…Метагалактической самоорганизации.
В.С. Опять к первому пункту, согласен. Давайте так, самоорганизация это такая абстракция, что некоторые люди это не примут, потому что, им это не эффективно.  Давайте подумаем, как партия выражает метагалактичность и что это такое? 
Из зала: – Метагалактическое государство.
В.С. Метагалактическое государство, но это государство, государство у нас это первый горизонт, мы восьмой. Государство первый пункт, оставьте это для первых Аватаров. 
Из зала: –… (неразборчиво) Метагалактических отношений.
В.С. Отлично, прекрасно, второй пункт, подпиши туда. Дальше! 
Из зала: – А можно, как политика. Ну, вот выразить определённый ракурс политики.

Из зала: – Метагалактическая политика.
В.С. Да! Молодец! А если это назвать Метагалактической политикой. 

Из зала: – А как мы её объясним?
В.С. Не-не, а теперь надо подумать, как объяснить. Но само словосочетание классное. Вы тогда будите вышибаться из политикума, как такового. И будете от партии нести Метагалактическую политику, если вы сможете это объяснить, включая Человека Метагалактики. Это как раз будет другой масштаб мышления, мы будем предлагать другой вид политической активности в окружающем социуме. 
Из зала: – Ну, правильно, мы же развиваем Гражданина Метагалактики.

В.С. Правильно, и если мы развиваем Гражданина Метагалактики у нас появляется Метагалактическая политика. 

Третий пункт «Метагалактическая политика». И вот там, в этом пункте Гражданин Метагалактики

Из зала: – Человек.
В.С. И гражданин. Нет Человек – это попроще, Человек Метагалактики – шестой горизонт, понимаешь, а вы восьмой. А вот Гражданин Метагалактики, это м-м-м! Метагалактическая политика, Гражданин Метагалактики, м-м-м! Всё, уже, уже какие-то объяснения есть. При этом до этого Гражданская конфедерация, а здесь вот именно Гражданин Метагалактики, как Метагалактическая политика. Но мы не говорим «Гражданин Метагалактики», могут вот так, а мы говорим «Метагалактическая политика». А когда будут вникать, мы можем сказать: «Это воспитание граждан, как Граждан Метагалактики». И это уже будет работать, это политика уже тогда.

Из зала: – Сейчас применение космоса во всём, во всех местах.
В.С. Это, да-да, это тут мы состыкуемся. Метагалактическая политика, три. 

И последний шаг, четыре.
Выбирайте, я подчёркиваю, по этим пунктам будут вас узнавать, везде: Иерархическая равностность, Гражданская конфедеративность, Метагалактическая политика, по-моему, хорошо звучит, всё понятно, да. И вот четвёртый пункт с этим же связанный.

Из зала: – То, что мы можем предложить Гражданам.

В.С. Что вы можете предложить, говорите конкретно, чтобы я им предложил.

Из зала: – Стратегическое развитие.

В.С. А?

Из зала: – Стратегическое развитие.

В.С. Куда? В Космос, иди в космонавты готовься. Уже предложил, реализация даже есть, Роскосмос, вперёд, без обид. Другой вариант стратегического развития: здесь вот в Пятигорске машины выпускают, можешь поступить на завод и стратегически их развивать. Не, ну, понимаешь, под этими словами, можно всё что угодно, понимать. Вот Метагалактическая политика, это наше, потому что такой политики нет, уже конкретно, понимаешь. То есть, Гражданская конфедерация, это тоже наше, тут уже конкретно. То есть мы должны о себе, чтоб этими двумя словами узнавали нас, и нам было интересно с этим работать.

Из зала: – Должно быть что-то о (неразборчиво) партии Изначально Вышестоящего Отца.

В.С. Нет, об Отце ни слова.

Из зала: – Нет понятно, я имею ввиду…как его выразить?

В.С. Извините, Иерархическая равностность, это вот там однозначно сидит.

Из зала: – Синтез единства во множественности.

В.С. И чего? Синтез единства чего?

Из зала: – Во множественности.

В.С. Единства чего?

Из зала: – Чего во множественности?

В.С. Тухлых яиц во множестве кидания их на нас. Вы что, издеваетесь? Интеллект, не издевайся над нами, вначале подумай.

Из зала: – Что связанное с Метагалактическим миром.

В.С. Отлично! Метагалактическая политика. Пишем пункт, Метагалактический мир – это Метагалактическая политика. Один из пунктов Метагалактической политики – развитие Метагалактического мира, согласен с вами. Давайте так, слово «Метагалактика» употреблено, больше не употребляем, «Гражданин» есть, больше не употребляем, «Иерархичность» есть, больше не употребляем, «Конфедеративность» не употребляем, «Политика» не употребляем. Другие слова.

Из зала: – Права употребляем?

В.С. Да.

Из зала: – Новые.

Из зала: – Что-то с правами.

В.С. Новые? Тебя посадят за них, потому что не соответствуют Закону Страны. Ты хочешь старые снести, дать новые, это революция, ты революционерка? Значит против власти. Там такое припишут, что ты не отмоешься и не докажешь, что ты… Ты думала о другом? А мы думали правильно. Вот и всё, ты не докажешь это. Не в коем случае!

Из зала: – Синтез систем.

В.С. Насть, Насть, а вам пора заткнуться. Пять одинаковых тем, которые не принимаются, я тебя буду обижать теперь. Ну, подумай вначале. Принцип МГК: «Синтез систем» – да это любой может сказать. Вначале подумай.

Из зала: – (неразборчиво).
В.С. Вика, Партию так не узнают, знаешь, такое… Потому что есть у нас такой комбинат «Домостроительства», и сразу подумают, что мы от имени этого комбината создали партию.

Из зала: – Хорошо, предлагаю просто одно слово: Абсолютность чего-то.
В.С. Абсолютность 11-й уровень, у вас 8-й, уйдёте в психодинамику Партии, никогда не вернётесь обратно. Но я напоминаю, что 11 управляет 8, поэтому абсолютность у вас и так присутствует. Вам нужны слова 8-го горизонта.

Из зала: – Скорость. Время.

Из зала: – Слова 8-го горизонта это Права.

В.С. Права – моветон, они ещё и у Посвящённых есть. Слова 8-го горизонта, это: Начала творения и, извините, 8 или 16 разделов Программы Партии. Вы там хоть какие-то слова вспомните? Там написано, что мы сейчас обсуждаем. Специалисты!
Из зала: – Каждый пользуется достоянием всех.

В.С. Каждый пользуется достоянием всех. А давай я воспользуюсь твоим достоянием, а ты даже сопротивляться не будешь, потому что каждый пользуется достоянием всех. Я отрекламировал, правда? Без обид. Я просто вот по-человечески, по-дружески сказанул то, что вы имеете в виду. А почему нет, а я, вот, взял и так подумал. Ты что, псих? А может быть, кто его знает. Ну, ну, я специально. Вот вы думайте, что вы говорите, если вы так людям это скажете, каждый же может понять всё, что угодно.

Из зала: – Культура творения жизни.
В.С. Культура шестой - горизонт, творение жизни вот в эту сторону, можно. Творение жизни, только надо подумать, какое.

Из зала: – Генезис жизни.
В.С. Генезис - шестой горизонт, жизнь – девятый, жизни. Вика, вам тоже пора отдохнуть, как и Насте. Вика, Вика, вам тоже моветон. Вы тоже затыкаетесь. Молчание. Всё, как и Настя, у нас два активных члена молчат. Только, если придумают очень важное. Это, чтоб Настя не обижалась, что только её заткнули, Вику тоже заткнули. Слишком много, большой фонтан.

Из зала: – Восьмой горизонт - это стандарт. Вот Стандарт жизни, но я не знаю, как это?
В.С. Восьмой горизонт- это стандарт. Вы сказали о жизни, какой? Творения. Стандарт творения, творение стандарта. Не подойдёт. Не, я знаю, это хорошо, стандарт. Но мы не должны партию подвести под стандарт, это маловато, они просто не возьмут это. Что еще можно на восьмом горизонте, кроме стандарта?
Из зала: – Гражданское общество… и Дом.
В.С. Гражданство, уже написано. Дом предполагается в названии МГК. МГК. Вижу МГК, предполагаю Дом, вижу Дом, предполагаю МГК. Всё на 3 буквы. Всё. Ну что вы, прямо вот детство какое-то. Вы думайте партийно. А?
Из зала: – Творение человека.
В.С. Роддом. Объяснил? Вот просто, вот роддом. Подпись: Роддом. Там все всё поймут. Творение человека. И я уверяю тебя, дзенистов у нас по странам столько, что они именно так и скажут, и нас туда впишут. Зачем нам это? Есть более шутливая форма, но мы, люди корректные, не будем это иметь в виду. Ещё какие предложения? Чем занимается партия, ребята?

Из зала: – Организует, воспитывает, являет.

В.С. Согласен. Вот уже хорошо: организует, воспитывает, являет.

Из зала: – Направляет.
В.С. Направляет. Вот направляет - ближе всего, но это Метагалактическая политика. Ещё что?
Из зала: – Законы несут.
В.С. Законы несёт? А-а-а надо вначале быть депутатом Госдумы, чтобы это нести и потом принимать, потому что нести можно, принять нельзя. Несушка законодательная.

Из зала: – Ну, партия, она ещё и строит новую идеологию и новое общество.
В.С. Согласен! Метагалактическая  политика - третий пункт. Впишите это всё в третий пункт - Метагалактическая политика: новая идеология, новое строительство, законы в Метагалактическую политику тоже. Я думаю, там всё понятно.


Из зала: – Оно напрашивается, но надо всё это для человека, чтобы вот ему было хорошо.


Из зала: – Может, образование включить какое-то?


В.С. Понимаете, у каждого свое хорошее. Я даже боюсь сказать, что мне сейчас надо, чтобы мне было хорошо! А вы обязаны мне это предоставить! Ну, вот просто дзенить приходится! Всё, тихо.
Из зала: – Может образование включить, как образованность человека?
В.С. Да, не надо включать образование, тогда скажут,  педагоги собрались, выдумали что-то.
Из зала: – Управление (неразборчиво) материей.

В.С. Управление – согласен, организация материи – нет. Ну, давайте об управлении что-то. Чем будем управлять или кто будет нами управлять? Только нас будут после этого бояться. Захотели всеми управлять. Зачем нам это? Но управлять может, только надо думать. Управлять правами, да? Ага! Это гаишник, гаишник, всё, управляет правами сразу же!

Из зала: – Выдайте жезл.
В.С. Да-да-да, выдайте жезл, и мы пойдем управлять правами. Ну, ребята, ну, ну дзен-то народный надо учитывать? Какие пункты у нас есть в программе партии? Диктуйте.
Из зала: –Метагалактическая Нация, Метагалактическая Цивилизация.

В.С. Метагалактическая Цивилизация, Метагалактическая Нация. Ещё.
 Из зала: – Око, Оздоровление, Культура.
В.С. Око, Оздоровление, Культура, это, ещё что? Ну, мы можем сказать «Управление Око», но это не наш горизонт, 13.

Из зала: – Философия синтеза русского космизма.
В.С. Философия синтеза русского космизма. Украинцы уши заткнули, русский не трогаем! Космизм – это Метагалактическая политика; Око – это Иерархическая равностность. Давайте разбрасывать эти темы. Нация – это второй пункт, что у нас там? – Гражданская Конфедерация. Нация этим строится. Давайте вот эти пункты разбрасывать. Что ещё там есть?
Из зала: – Заселение Метагалактики, экспансия Метагалактики.
В.С. Семенами метеоритов? Астрономы к вам!
Из зала: – Метагалактический парламент.
В.С. Блестяще! И что мы это в партии напишем? Да, нас никогда не утвердят, потому что мы захотим поменять ООН. Вы что? Не-не-не, писать – это одно, а заявлять, как принцип жизни – это другое. Предполагать, что мы на это выйдем, пожалуйста, а как принцип жизни – нельзя! Вика?
Из зала: – Метагалактическая Цивилизация.
В.С. 9 горизонт, МЦ, они занимаются Метагалактической Цивилизацией и что? Вот цивилизованностью, но не Метагалактической, вы можете заниматься. А какой? Вы скажете, Гражданской? Написано. Политической? Третий пункт. И мы опять потерялись. Вы представляете, оказывается, вам заниматься нечем, кроме трех пунктов, а вы выдумали: «партия, партия». Ребята, а вы не вспоминаете, что партия ещё в выборах участвует? А не законы несёт только.

Из зала: – Но я же это же говорила!
В.С. А как ты говорила?
Из зала: – Законы...
В.С. Не-не, «Законы несёт» - это не подходит, а вот участвует в выборах. Не несёт законы, а участвует в выборах.

Из зала: – Волеизъявление.

В.С. Во! Волеизъявление, уже хорошо! Давайте что-нибудь подумаем в эту сторону, где у нас волеизъявление, участие в выборах, только оформим это корректно.

Из зала: – Свобода воли и свобода выбора.

В.С. Это некорректно, потому что я со своей свободой воли и свободой выбора такое захочу наворотить, а дальше лучше даже не вспоминать, что будет. А потом, когда я опомнюсь, подумаю, о, господи, что же я наворотил, но будет уже поздно, ну так по пьяни обычно делают. Угу. Выборы, участие в выборах и волеизъявление граждан, что там мы можем предложить? Только это не обязательно референдум, это уже такое избитое, ужас. «Синтез волеизъявления» тоже не должен быть, у каждого гражданина свобода воли, мы не должны это синтезировать. Мы можем написать просто «участие в выборах», но это не интересно, это не принцип нашей деятельности. Нужна какая-то внутренняя активация и устремленность деятельности в выборах и в органах власти и во всём, везде. Ведь партия должна не только воспитывать.

Из зала: – (неразборчиво) План творения.
В.С. Ббрррр!
Из зала: – Как принцип.

В.С. Я тебя понял.
Из зала: – Что-то из самоопределения.

В.С. Да. 

Из зала: – Например, такой, Метагалактика там…

В.С. Метагалактическая политика уже есть.

Из зала: – А может быть самоопределение выбора? Когда сам человек сам определяет выбор.

В.С. Нет-нет, ну это конфедерация, наверное. Нет? Самоопределение выбора предлагают. В принципе интересно звучит, но сможем ли мы что-то в этом сделать, не знаю, и будет ли это нашей визитной карточкой.

Из зала: – Когда условия самоопределения, когда он сам…

В.С. Уже от условий зависим, уже плохо. Понимаете, эти четыре принципа – визитная карточка, чтоб вы всем объясняли, что такое МГК.

Из зала: – Иерархический централизм.

В.С. Иерархическая конфедеративность. 
А?

Из зала: – Внутреннее самоопределение, только как-то его…
В.С. Это, насчёт Иерархического: ну введите Диалектический Централизм. Твоё слово? Диалектический Централизм. Интригует донельзя. Кстати, в МЦ Диалектический Синтез, чем они занимаются, пересекайтесь.

Из зала: – Лозунг можно, лозунгом? Середина предложения: воля, выбор, свобода, действия...

В.С. Запиши этот лозунг и вставь в Метагалактическую политику. Один из лозунгов Метагалактической политики, согласен.

Из зала: – А это в КПСС, нет там такого?
В.С. Ты знаешь, у нас Политбюро есть, Верховный Совет есть, и ещё пару вещей есть. И когда наш Устав читают, у Минюста, который привык читать документы КПСС, тихо волосы встают дыбом. Потому что ни у одной партии этого нет. Однажды она у меня спросила: «Вы всё собрали оттуда?» Я говорю: «Да! Потому что этим никто не пользуется» – «Ну, вы ж понимаете, как это опасно?» Я говорю: «Нет. Если хоть кто-то этим не будет пользоваться, это будет опасно».

И они нам не дают регистрироваться, потому что это так звучит серьёзно. Понятно, да? То есть мы берём на себя мощь наработанных предыдущих лет. А никто… А все боятся брать, а мы не боимся брать. И они вдруг понимают, как это серьёзно, потому что, если мы заявим: «Политбюро МГК», это уже звучит. А не президиум председателя, зампредседателя такого-то отдела.

Диалектический Централизм. Это все выборы, всё участие в выборах, это самоопределение граждан диалектически, но в поддержке нужных органов власти. Централизм? Централизм на той или иной поддержке. Выборы мэра, выборы президента – это разный централизм. Централизм муниципальный, централизм региональный, централизм федеральный, ну или унитарный государственный на Украине. Ну, региональный, муниципальный у вас есть, просто у нас федерация наверху, а у вас, это как это, унитарность. Забыл. А, республиканский, вы же республика. Республиканский Централизм.

Из зала: – Централизм не только в органах власти.
В.С. А, это уже вот пункты, которые вы припишите. Вопрос же, как расшифровать централизм. Но пугать будет серьёзно.

Диалектический централизм! Есть! Очень хорошая объяснялка.

Смотрите, как вы от этих двух слов зависаете. Я, я гарантирую, что после этих двух слов, вас запомнят везде и уважуха вам обеспечена! Я серьёзно. Вы знаете, когда я приходил в министерство образования, у меня лицей, знаете, как назывался, «Ставропольский высший экосферный лицей человека». Я так представлялся, директор. Вначале зависалось на 5 минут, все министры, замы, они вначале зависали от сочетания этих слов. Потом говорили: «Ну, вы даёте!» – и уже был консенсус, они уже понимали, что вот, что это точно эксперимент, даже по словам. И после этого, только если человек напрягался, я понимал, что конфликт и уже не надо ничего. А чаще всего возникала симпатия, потому что этих слов они ни от кого не слышали, а это интересно. Раз этих слов не слышали – это интересно, можно было договориться, это уже умение общаться. «Чем вы занимаетесь?» – «Диалектическим централизмом.» – «Ну, вы даёте!» И уже можно общаться. То есть вы заинтриговали. Иерархическая равностность! Это два несочетаемых.– «Ну, вы с ума сошли!» Это наше всё. - «Метагалактической политикой». – «А! Нам бы свою родную оформить!» Тоже хорошо. Понимаете, вот Гражданская конфедеративность – ну это по названию, уже привыкли, но тоже интересно. Потому что Гражданская конфедеративность. Это тоже вот такое хорошее социа…, вот это как раз социальный проект «Гражданская конфедеративность», даже выдумывать ничего не надо.

И вот здесь Диалектический централизм. Почему? Есть централизм власти. Хорошо, правильно. Там, президентская республика – президентский централизм, парламентская республика, Армения – парламентский централизм. Всё нормально, всё корректно. Логично? Всё. Ну и диалектика отстройки разных взаимодействий на этот централизм. Убедил. (обращаясь к собеседнику) Спасибо за централизм. Ты вспомнила программу партии. Всё-таки я же тебе говорю: «Подумай, всё получится».

Стяжаем? Да, да, да, эти четыре пункта стяжаем. И на 19 лет!

Практика 1
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Реально явлено. Развёртываемся Аватарами служения и Владыками служения в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление МГК на четыре Принципа базовых или Базисных Основ реализации Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВДИВО явлением

Диалектического Централизма,

Метагалактической политики,

Гражданской Конфедерации и
Иерархической равностности
каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот в этой последовательности Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь утверждают эту четверицу.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываемся каждым из нас в форме служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию в целом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на явление

Диалектического Централизма,

Метагалактической политики,

Гражданской Конфедерации и
Иерархической равностности

всё во всём собою в новом ракурсе явления ИВДИВО и Иерархии Метагалактической Гражданской Конфедеративности каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделения ИВДИВО служения каждого из вас. И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

В.С. Это, можно сказать, как сдача вашего экзамена, эти четыре принципа. Теперь мы будем передавать вам полномочия. Сейчас передача началась с этой практики, в следующей практике закончится. Но нам теперь надо выработать четыре пункта стратегии развития МГК. Соответственно, очень часто это путают с первыми пунктами. Не-а! Первые пункты – это работа над каждым, или каждого над собой. То есть, каждый должен уметь этим быть, владеть, действовать. А вот когда каждый служащий вот этими четырьмя пунктами умеет действовать, он должен войти в какую-то стратегию действия МГК. На перспективу. Ваши перспективы? Один, два, три, четыре пункта.

Из зала: – Первое - это регистрация.
В.С. Само собой, но нельзя сказать, что это на 30-ть или 19-ть лет. Если мы сейчас сюда поставим, что это на 19-ть лет. Лучше не надо.

Из зала: –Как вариант: Овладение политикой Изначально Вышестоящего Отца, уже тут можно это, да?
В.С. Политика Изначально Вышестоящего Отца. Я не думаю, что здесь стоит употреблять слово «Политика», уже есть, было. Давайте искать что-то новое, что у нас словарный запас восемь слов всего.

Из зала: – Метагалактический парламент…

В.С. Ты точно за девятнадцать лет это достигнешь? Волюнтаризм, как говорили в знаменитом фильме. Я политически пытаюсь выражаться.

Из зала: – Предпосылки к созданию Метагалактического… (парламента).
В.С. Не-не так не пойдёт, мне нужно конкретно, всё, чтоб эта стратегия была видна, и я мог служащих отправлять по этой стратегии развиваться. Смысл в чём? При передаче полномочий у вас должна быть стратегия развития. Куда мы можем направлять служащих, чтобы они знали, что делать, работая и участвуя у вас в какой-то деятельности. То есть, не обязательно вот вместе рядом с вами находясь, где-то там, в каком-то городке, выражая МГК, они знали стратегию деятельности. Участие в выборах и так понятно, слово «Партия» это предполагает.

Из зала: – Партийное строительство.
В.С. Это и так понятно, это ну как - бы, это инструмент. Я тебе переведу так: Верховный Совет, чего ты у него забираешь полномочия? Партийное строительство – это инструмент Верховного Совета, по уставу партии. Это не перспектива каждого Служащего. А нужны его перспективы. Нужна ваша совместная перспектива. Куда идём мы с МГК.

Из зала: – Мы идём во власть.

В.С. А власть идёт к нам.

Из зала: – За 19 лет, я думаю, партия зарегистрируется, и мы должны тут действовать.

В.С. Ещё раз, итак я сейчас выйду в коридор, соберу служащих и скажу: «Мы идём во власть». И каждый подумал о своей власти. Дальше? А потом я буду долго мучиться, объясняя, в какую власть мы идём. Зачем мне такой «головняк» и вам тоже? Да это и так понятно. Партия участвует в выборах, это стандарт, назвался партией, всё, ты уже в выборах, там даже слов не надо.
Из зала: - Реализация Программы партии.

В.С. Само собой. «Детский сад».

Из зала: - Партия строит новое общество, новые отношения.

В.С. Новые отношения, это интересно звучит. А какие? Ваши предложения?

Из зала: - Направления строительства Метагалактической Цивилизации.

В.С. Строительство коммунизма уже у нас было, через 70 лет разрушилось. Круговорот кое-чего в природе.
Из зала: - Если поставить так вообще: Общение, взаимодействие в конфедеративных делах  по Метагалактике, по реальностям и так далее.

В.С. Блестяще. Где-нибудь в пунктах это впишите. Понимаете, это не стратегия. Вы сейчас говорите о или практике, или мелких делах. Это не стратегия. Даже « Строительство Метагалактической Цивилизации», это хотя бы стратегия, но это не ваш пункт. Это МЦ, это их стратегия. Вы не должны на себя брать работу других, должна быть ваша стратегия.

Из зала: - Совет граждан.
Из зала: - Хотя в гражданском обществе, должно быть конфедеративное гражданское общество.

В.С. Но вот слово «Гражданское общество» – хотя бы какая-то стратегия, и то, абстрактная стратегия.

Из зала: - Построение, она сказала, построение гражданского общества.

В.С. Нет-нет-нет. Я же говорю, это абстрактная стратегия, потому, что слово «построение» предполагает построиться. Как? И мы увяли в этом строительстве, потому, что нас прижмут, и мы прижмём кого угодно, и будут конфликты. То есть, нам нужна понятная стратегия, не выводящая на конфликт.

Из зала: - Конфедерация .

В.С. И что? Гражданская конфедерация, приписывай туда, будет. Предыдущий план… Это не стратегия, это инструмент. Стратегия партии, господа? Чувствуйте, мы хорошим делом занимаемся, вы потом по этим 8 пунктам должны что? Легко объяснить партию, всё.

Из зала: - Нам нужно создать конфедеративные взаимоотношения между гражданами.

В.С. Да. Как это назвать двумя словами? Нам надо создать конфедеративные отношения между гражданами. Создаём. Как это называется?

Из зала:- Идеология конфедеративности. Это идеология, новая идеология.

В.С. Давай слово «новая» уберём, чтобы не пугать. Идеология чем? Какая?

Из зала:- Конфедерации.

В.С. Но это тавтология почти.

Из зала:- Парадигма Метагалактики.

В.С. А?
Из зала:- Парадигма Метагалактики.

В.С. Это к науке.

Из зала:- Гражданского общества. Идеология гражданского общества.

В.С. Ну, это по легче. Но что имеется в виду под гражданским обществом?

Из зала:- (неразборчиво).

В.С. П-ф-ф-ф. П-ф-ф-ф. Вот если совместить идеологию и даму, которая хочет гражданскую конфедеративные отношения. Идеология конфедеративности. Нет, но это же идеология.

Из зала:- Всего со всем.

Из зала:- В качестве гражданской.

В.С. Не надо.

Из зала:- Но у нас же нет идеологии в государстве.

В.С. Мы как стратегию можем поставить, тут вот Настя внедряет. Я просто предложил, я не настаиваю, вам же реализовывать. Я сейчас сдам полномочия, вы будете делать, всё.

Из зала:- Вообще название «конфедеративность» нужно, потому, что любой… (неразборчиво).
Из зала:- Но это тоже для всех или это внутреннее?

В.С. Это для всех. Это для…Нет, смотрите, Идеология конфедеративности, в принципе, это хорошо. Потому, что конфедеративности, как таковой, нету. Это вот и парадигма здесь пересекается, и всё. И так как это стратегия, конституция здесь уже не запрещает, это наша стратегическая цель – Идеология конфедеративности, которая должна проникнуть в гражданское общество, наладить какие-то отношения между гражданами, между людьми, поэтому принципиально здесь по логике вещей, это стратегически. Потому что вы Гражданская Конфедерация. Слово «гражданина» не обязательно употреблять, потому что это, ну, законодательная вещь. А вот «конфедеративность» – это вещь, над которой Партия должна работать. И если вы поставите, что это Идеология конфедеративности, это звучит. Почему? Если поставим только «гражданское», у нас только граждане. А если Идеология конфедеративности с властью? А если идеология… Да, то есть, всё во всём, понимаете, то есть. И когда мы говорим «Идеология конфедеративности», это вот все принципы разных, любых отношений, и Советы Граждан, и граждан между собою, это, вот, общая конфедеративная такая тенденция. Выработать её. Её же надо выработать. Все согласны?
Из зала: – Да.

Из зала: – У меня просто такое, что так как конфедеративность не всегда будет понятно, Идеология конфедеративности будет вообще-то пугать.

В.С. Не-не. Пугать то будет, но мы же говорим о стратегии. Мы сейчас не говорим о действии. Это стратегия, что мы будем нарабатывать и разрабатывать, то есть, если, смотрите, если первые четыре пункта –это вы каждому служащему выдали… То вот эти четыре, это ваши. Это ваша стратегия.

Из зала: – Это внутреннее, да?
В.С. Это ваша стратегия. Это вы будете вместе со всеми партийцами разрабатывать, делать документы, публиковать, всех призывать к Идеологии конфедеративности. Это ваши пункты. Вот сейчас вы определяете стратегию своей работы. Услышали? Чтобы у вас в голове не просто стояло участие в выборах, заседания Партии, а чтобы вы понимали, что любые ваши действия – это Идеология конфедеративности и ещё там три, четыре пункта. Вот любые действия вот в эту сторону шли. Логично? Тогда не будет пугать? То есть это ваша деятельность.
Из зала: – Если не публиковать, то не будет, если не публиковать. Если будем публиковать, то конечно там могут быть вопросы.

В.С. Но это как Диалектический централизм.

Из зала: – Это не совсем так.
В.С. А, не совсем, потому что вы коммунисты и мы коммунисты. А сейчас я у молодёжи спрошу, что такое диалектический централизм, испугает не меньше нас с тобой. Это мы с тобой прошли эту школу, они нет, они будут боятся этого. Им, кстати, Идеология конфедеративности будет приятнее, ближе к свободе, чем диалектический централизм. «Ага, над нами давят!» Поняла? Поэтому тут с точки зрения молодёжи, Идеология конфедеративности, вообще, во! И мы не отрицаем свободу, но предлагаем другой инструмент. Сейчас же либеральная идеология падает, все говорят. А другой нет. А мы предлагаем Идеологию конфедеративности вместо, вместо либеральной идеологии, которая официально в американской среде сейчас хоронится. То есть вышла книга, что либеральная идеология исчезает. Всё, её нету, она выработала ресурс, а другой найти не могут, причём там серьёзного политолога вышла американского, и сейчас во всех политических кругах Америки обсуждают, что либеральная идеология (пшик). А новой не могут выработать. Поэтому, если мы предложим Идеологию конфедеративности, это будет вот такой вариант! Это один из вариантов идеологий, а с учётом нашей иерархичности постепенно она может стать главной. А это то, что нам и надо, мы же это несём. Итак, первый пункт – Идеология конфедеративности, первая стратегия.

Вторая стратегия жизни Партии?

Из зала:‑ Нам нужно: Человек-гражданин
В.С. Предлагай формат.

Из зала:‑ Развитие нового формата Человека-гражданина.
В.С. Отлично. Пойти переодеться в шортики? Ну, у меня есть в гостинице, я тут недалеко, сбегаю сейчас. Что, новый формат человека-гражданина: шортики.

Из зала: ‑ Гражданин Метагалактиики.
В.С. Это кто? Вот, убираем слово «новый формат», а если возьмём стратегию, кстати, уже Гражданина Метагалактики – это ж стратегия. 

Из зала: ‑ Глагол?
В.С. Ну и что? Я не понял, чем страшен глагол. Тем, что исполнять придётся? 

Из зала: ‑ (Неразборчиво).

Из зала: ‑ Глагол.
В.С. Почему? А где глагол?

Из зала: ‑ Стратегемия в жизни гражданина…

Из зала: ‑ Она хочет глагол.

В.С. Не, не, ребята, вот вы вроде партийцы, а совершенно не владеете политикой, настоящий партиец скользкий настолько, что глагол от него вырвать невозможно, потому что безглагольная форма может объясниться, как угодно. А за глагольную придётся отвечать перед кем угодно. Вы что? В нашей стратегии должна быть такая безглагольная форма, чтоб все согласились и поставили свой глагол. И когда вас спрашивают: «Где глагол?» ‑ «Поставь свой». И это будет полный консенсус конфедеративности. Я логично говорю?

Из зала: ‑ Да.

В.С. Я не к тому, что мы будем беспринципно менять принципы, я не об этом. Я о том, что мы должны найти стратегии, куда глагол ставят разные специалисты по своей нужде. Это правильно, мы ж стратегию делаем. Мы не пинаем пинком: «Иди туда». Мы говорим: «Гражданин Метагалактики», а глагол поставь сам, как ты видишь себя этим». Нормально. 
Из зала: ‑ (Неразборчиво). 

В.С. Да, да, да и вот там, или Человек Метагалактики, или масштаб мышления, или душа нараспашку. Кто такой Гражданин Метагалактики? Каждый поставит своё, что ему близко. А это нам хорошо. То есть мы его не загнали в рамки, а сказали: «Мы собираем всё лучшее, что вы можете дать для этого». Вот тогда глагол не нужен, это хорошо. И тогда это соответствует вашей стратегии: Гражданин Метагалактики. Причём не гражданство, а то скажут: «Что, из российского выйдете?» Не, не, я серьёзно, мне предлагали это. Украинцы предлагали «гражданство Метагалактики», я сказал:«Ребята, вас СБУ накажет, и правильно сделает», я там прописал одному. Мы не имеем право выходить из гражданства страны, если мы в ней живём. Вы что делаете? А страну кто будет у вас поднимать? Метагалактику будешь поднимать? С ума сошёл? Не, не, там письмо, на меня даже обиделись. Они юридически не подкованы. То есть, есть вещи, которые априори не корректны. Мы не должны страну кидать. Метагалактика состоит из стран, это другое вещь, но очень трудно было достучаться. Я просто запретил и всё. Мы обсуждаем стратегию не отдельного гражданина, а…
Из зала: ‑ А стратегия-то как называется? Гражданин Метагалактики?

В.С. Гражданин Метагалактики. Метагалактика творит каждого, не гражданство.
Из зала: ‑ Стратегия.

В.С. Стратегия – Гражданин Метагалактики.

Из зала: ‑ А название?

Из зала: ‑ Гражданин Метагалактики.

В.С. Стратегия гражданина.
Из зала: ‑ Почему? Просто Гражданин Метагалактики.

В.С. А название просто – Гражданин Метагалактики. Нет, ну тут окончание можно менять, или нет? У ней с русским языком сложно, хотя лингвист.
Из зала: ‑ Не, название пункта: «Гражданин Метагалактики».
В.С. Не, давай так, название пункта: «Гражданин Метагалактики», а стратегия Гражданина Метагалактики. Ну что, ну что, русский язык. Ну и что, и что, буква "а", что, поменяла смысл?
Из зала: – Нет. У нас важно, чтобы…
В.С. У вас важно, вы и разбирайтесь. Давайте так, у вас важно, вы и разбирайтесь. У меня, как-то, оба пункта помещаются на двух ушах. Всё. Давай так, Настя. Не, не, Настя, Настя, Настя, ты специалист по лингвистике? Ты что меня достаешь, профессионал? Я не специалист по лингвистике, что хочешь, пиши. У нас стратегическая мысль: Гражданин Метагалактики. Как правильно записать, поручаю тебе, как лингвисту, разобраться. Ты спец? Она аспирантуру лингвистики закончила или заканчивает. Ты спец, ты и разбирайся. Нам главное общую мысль взять. Мне надо стратегию сделать с вами, всё, а дальше все права у вас.

Еще два пункта. И тишина. Мы можем остановиться на двух пунктах, но это узкая работа.
Из зала: – Инициативность, ответственность должна включаться сюда.
В.С. Гражданская конфедеративность. Давайте туда поставим инициативность и ответственность и, вообще, вот, какой должен быть гражданин. Кодекс Гражданина Конфедерации.

Из зала: – Больше такое, партийная какая-то инициатива.

В.С. Ну, партийная инициатива, как это называется? Понимаешь, я не хочу употреблять слово «партия», потому что МГК это не только партия. И если мы скажем «партия», сразу спросят: «Какой страны? А когда мы говорим: «МГК» – это вся Иерархия. Понимаешь, вот, это выгодно, а потом уже прикладываем к разным странам. И поближе будет.

Из зала: – Может что-то с обществом.

В.С. А первый пункт у нас какой?
Из зала: – Идеология конфедеративности.
В.С. А чего не сообщество? Идеология конфедеративности.
Из зала: – Государство – это основа, это общество, это человек, гражданин.
В.С. Ну, Гражданин Метагалактики, сказали. Это человек, это гражданин.

Из зала: - (неразборчиво)…страны.
В.С. Первый горизонт. У нас восьмой. Страна плана творения. Завтра подойдешь к концу, предложишь, я не против. О, о, Настя, с тебя восемь пунктов на последнее совещание в 18-00.

Итак. Не, я согласен насчет общества, только слово скажите. Давайте поставим Метагалактическое общество. У нас же Метагалактическая политика была. Общество Метагалактики. ОМ. Но только надо объясняться, что это такое. Хотя, в принципе, Общество Метагалактики, это звучит. Многореальностное Общество Метагалактики, для нас. А так просто, Общество Метагалактики. Но, вот будет ли это понятно людям и вдохновит ли их, это вопрос.
Из зала: – Там, где есть гражданин, там есть общество.
В.С. Я согласен. Как назвать это общество?
Из зала: – Я предлагаю, что-то включить с Домом. Что у каждого должен быть….

В.С. Отлично. Домашнее общество. Семья. Тихо сам с собою.
Из зала: – Это ж наше внутреннее.
В.С. Не, я согласен. Не-не-не. Это такое внутреннее. Что такое стратегия, мы будем рассказывать всем. Вика, к тебе подходят и спрашивают: «Чем вы занимаетесь в МГК?» И ты будешь пояснять этими пунктами, стратегией. Гражданином Метагалактики. Понятно, да? То есть, мы это людям будем объяснять, вот этим пунктом, чем мы занимаемся. Не над чем работаем, а чем мы занимаемся стратегически. Я согласен, обществом, каким?
Из зала: – Метагалактическим.

Из зала: – Если Метагалактика пришла на планету, это теперь уже наше насущное.
В.С. Высоко Цельно Реально.

Из зала: – Так это же и  общество Метагалактики будет.
В.С. Ну и мы же говорим, Общество Метагалактики, да. Но вы как-то зависаете и чувствуйте, что что-то не то. Что-то не то. Я предлагаю слово «общество» убрать, потому, что конфедеративность это и есть общество.

Из зала: – Если говорить о Иерархии, то ведь наша задача, вообще, (неразборчиво)…чтобы каждый вышел на взаимодействия с Иерархией.

В.С. Да, да.

Из зала: – Поэтому, может быть здесь и написать стратегию, как каждый гражданин, человек может начать взаимодействовать с Аватарами, там, Владыками, Ипостасями?

В.С. А если это назвать Иерархические кадры? Или кадры… Но кадры Иерархии, это нас продаст сразу. Но кадры – это вообще классно звучит.

Из зала: –Кадровая политика.
В.С. Я понимаю. Иерархическая кадровая политика. У нас Метагалактическая политика была, там уже всё это есть. Но тогда можно Общество Иерархии поставить или Иерархическое общество. Но у нас уже Иерархический… равностность было. Но Иерархическое общество тоже. А если поставить Иерархическое сообщество? Ну как, не… Это как итог конфедеративности – Иерархическое сообщество. Это итог конфедеративности, иерархический, централизма. То есть, Иерархическое сообщество, то есть что мы строим, это к социальному проекту - Иерархическое Сообщество.

Из зала: – Вот только, Иерархическая конфедеративность. Вот есть Иерархическая равностность, там антагонизм есть. А когда Иерархическое, вот  оно может уйти…
В.С. Не-не, сообщество, сообщество. Нам надо что-то вот, дама права, нам важно что-то об обществе сказать. Но мы не можем говорить словом «общество», оно что-то нам не идёт. А вот если мы говорим «сообщество».

Из зала: - Нет, я за слово «иерархическое», там, понимаете, вот есть какая-то грань, такое вот, мы то понимаем, что такое иерархическое, а вообще восприятие Иерархии…

В.С. Знаете, есть такая интересная штука, вам отвечу, без осознания Иерархии в новую эпоху не войдёшь. Вопрос: как вы думаете, кто должен нести осознание Иерархии?
Из зала: – Иерархия.

Из зала: – МГК.

В.С. Анекдот. Политика… политики, то есть МГК. И мы должны гражданам нести осознание Иерархии. Значит, это слово должно у нас стать обыденным. Иерархическое сообщество, Иерархическое гражданство, Иерархическое не знаю чего, равностность.

Из зала: – Виталий…по итогам нам нужно объяснить, что Человек сотворён Отцом.

В.С. Да, да, да и вот сюда, в эту иерархичность мы можем всё, что угодно, вписать стратегически. Понимаете, ведь кто-то должен донести это гражданам, слово «Иерархия». А нас поставили партией доносить это до граждан. То есть, нам указали создать партию, чтобы до граждан донести наши идеи. Значит, они должны здесь как-то звучать. Это в принципе, вот то, что и предлагали насчёт Дома. Иерархическое сообщество, в другом смысле это Дом. Понимаете, то есть…

Из зала: – Это очень созвучно тому, как правило Дома…
В.С. Да, да, понимаешь, это совпадает с целью нашей деятельности. Итак, третий пункт – Иерархическое сообщество. И последний, четвёртый. Говори. Громче, говори.

Из зала: – Воскрешение Политикой Изначально Вышестоящего Отца.
В.С. Интересно. Воскрешение Политикой – это звучит. Только это, знаешь, это опять, как тебе сказать, компелятивная лингвистика физической аматичности.

Из зала: – Неплохо.

В.С. Это вот то, что ты предлагаешь гражданам, чтобы они всё поняли. Всё нормально, перевёл на другой язык, всего лишь. Воскрешение может быть человеческое, а если политическое…. Ну да. Вернулась из ссылки, воскрешаешься во власти, да.

Из зала: – Что-то о Геополитике Отца, как бы такое, ведь это общее…
В.С. О, молодец, Геополитика – прям хорошо звучит.

Из зала: – Да, Геополитика, только вот…

Из зала: – Ивдивная.

Из зала: – Ивдивная, это как понять? 
Из зала: – Ивдивная геополитика.

Из зала: – Вот здесь Метагалактический Парламент пригодится нам для объединения граждан в более большом масштабе, чем, например…

Из зала: – Мы сейчас всё складывали о России, а в целом…

В.С. Нет, мы не всё это для России, мы это всё и по планете сразу же.

Из зала:  – Ивдивная геополитика землян.
Из зала:  – Тут про Россию вообще нет ни одного момента.

В.С. Это вообще всё не про Россию, тут столько менять после этого. Это всё не про Россию, то, что мы говорили, это всё менять надо теперь в развитии России.

            Из зала:  – Вот именно надо в заключении сделать, как геополитика. Потому, что в масштабах всей Планеты и в условиях того вот политического…

В.С. Ну, какое слово добавить к геополитике? Мы согласились со словом «Геополитика».
Из зала: – Землян.       
Из зала: – Ивдивная Геополитика землян.
Из зала: – Или просто Геополитика землян. И всё.

В.С. Кстати, да, без «ивдивная». Я считаю, «ивдивная» не надо.

Из зала: - Потому, что речь идёт о землянах. Геополитика землян.
В.С. А что, хорошо. Стратегия – Геополитика землян.

Из зала: – Планетарное мышление.

В.С. Планетарное мышление включается, всё. Ну, хотя бы внутри наших команд. Нет-нет, давайте так. Вот первые 4 пункта, первые 4 пункта, это жёстко за 19 лет. А вторые, это стратегия, где за 19 лет что-то сделали, это всё пролонгируется. То есть, вот эти пункты могут стратегически быть на столетия. На одном из совещаний прямо в практике Отец сказал: «А вот эти пункты…» – так ему понравилось, сказал – «а это на столетие». Не помню, на каком совещании, прямо в практике Отец указал: «Начинаем с 19 лет и продолжаем несколько столетий» Всё, мы там вот прямо вписались хорошо. Извините, уже не помню, где. Так что насчёт вот этого, если мы вписываемся Геополитикой землян хорошо, на столетие спокойно нас отправляют. И это хорошо, есть чем заниматься. Сложили?

Из зала: – Да.

В.С. Итак: Геополитика землян, Иерархическое сообщество, Гражданин Метагалактики, Идеология конфедеративности.
Из зала: – Слов не выкинешь из песни. Как песня.

В.С. По-моему, хорошо. Всем понравилось? Всё-таки выработали. Вот это называется «Коллективный мозговой штурм». А так как мы передаём права команде 108 Глав МГК, вот этот коллективный мозговой штурм и должен теперь развивать партию. Развивать МГК в ИВДИВО, без слова «партия», потому, что не во всех странах будет партия первое время, это понятно. Всё нормально. Практика.
Практика 2

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываемся в зале Аватарами, Владыками МГК в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их явлением каждым из нас. И мы, Главы ИВДИВО и ИВДИВО в целом, сдаём полномочия явления и развития МГК ИВДИВО команде 108-и Аватаров МГК ИВДИВО и более того в последующем, в развитии МГК и их реализации Политическими Партиями отдельных стран и в целом Землян в последующем, синтезфизически собою.

Полномочия передаются, принимайте. На вас идёт фиксация ИВДИВО с соответствующими Полномочиями и фиксация Аватаров Синтеза с соответствующим Полномочием. Полномочия переданы.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заложить четыре Стратегические Перспективы, осуществлённые на данном Совещании, и четыре Базисные Основы МГК, осуществлённые на данном Совещании, в развитии каждого из нас, синтеза нас, каждого Служащего МГК и партийца в любом их разнообразии. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной, переходим в зал 16312-ти Высоко Цельно Реально явленно, развёртываясь Аватарами или Владыками МГК в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Владомира Стефаны, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося утвердить и развернуть четыре Базисные Основы и четыре Стратегические Перспективы МГК ИВДИВО и Политических Партий, в перспективе Политической Партии Землян, как фундаментальные взаимодействия явления МГК с последующей перспективой. И возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. И концентрируемся явлением Владомира Стефаны синтезфизически собою. Проникаясь Владомиром Стефаной каждым из нас. И выражая их каждым из нас и синтезом нас. И вот каждому Владомир Стефана на эти восемь пунктов фиксируют Синтез Воскрешённость деятельности МГК вашим коллективным явление МГК этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану, Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас физически собою. Эманируем всё стяжённое возожжённое в МГК Подразделения служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

На этом Совещание Глав МГК завершено. Все полномочия вам переданы. Поздравляю вас с этим. И до новых встреч, до свидания.
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