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Мы начинаем совещание Аватаров Учения Синтеза – так сокращённо, я думаю, что корректно – и начинаем разработку нашей деятельности на следующий год и на цикл 19-ти лет на перспективу.
Я без шуток, мы сейчас как раз этим занимались на трёх предыдущих совещаниях. Поэтому включаемся.
Значит, если есть вопросы, сразу давайте… Или лучше вначале я всё расскажу, а потом будут вопросы.
(Из зала): И сразу ответите.
– Да, лучше и вопросов не надо. У меня на предыдущих двух и вопросов потом не возникло, всё и так было понятно. 
Значит, тогда у нас, ну, как минимум, будет две практики и два блока по разной концентрации вопросов перед практиками.
[bookmark: _Toc522009638]Аватар Учения Синтеза должен быть носителем Учения Синтеза
Первое. Естественно Аватар Учения Синтеза должен быть носителем… Нет, не Учителем, а носителем Учения Синтеза. Вот сейчас под этим ракурсом будет работать первый блок, в конце мы скажем.
С точки зрения, Учения Синтеза, в первую очередь, вы должны чему обучать людей? Подсказка, только что – я чтоб не забыть тему – только что с Владыками Высокого Цельного Человека, мы разработали, что Владыки занимаются воспитанием. Воспитанием Истиной. Мы помним, что Ипостаси, как Высшая Школа Синтеза, занимаются образованием, обучением.
[bookmark: _Toc522009639]Первое задание. Разработка Мировоззрения у людей на базе Учения Синтеза
Соответственно, между воспитанием и образованием у человека находится что? И вот это самое классное, потому что мы с ними ответили в Огне Мудрости. Я специально запомнил, чтоб не забыть для Огня Любви. Я понял, насколько мы с вами не дорабатываем, потому что мне Владыка там дал, чтоб у меня мозги там…, мы к Владыке ходили. Мы с вами к Учителю пойдём, чтоб у нас мозги по‑другому встроились. На самом деле, у нас пропадает пласт очень важной работы учительского формата. 
Итак, между воспитанием и образованием, что находится у каждого человека? Вы это слово по-советски знаете, только никогда не обращали на это внимание. Кто у нас из советского, как и я? 
(Из зала): Образованность?
– Образование, слова «образованность», «окончание», «обучение», «учение», «умение», «знание», «компетенции» – Высшая Школа Синтеза, Ипостась – к вам не относится. Что важно для воспитания и выше образования? Выше образования! Не опускайтесь до образования, это для вас плинтус, без обид. 
(Из зала): Идеология?
 – Ну, это не так масштабно. Если я обычному человеку скажу: «Идеология», – он как-то покрутит у виска и скажет: «Ты о чём?».
(Из зала): Философия?
– Ну, это понятно, философия… Ну, у нас философию разрабатывают в МЦ. 
(Из зала): Наставничество?
– На основе чего? Это в ту сторону, но это не правильно…
(Из зала): Ну, или гувернёрство?
– Я согласен. Что гувернёр и наставник разрабатывают в своём чаде? Скажем по-гувернёрски. 
(Из зала): Человека?
– Человека? – Это у нас предыдущие Аватары, у Владыки.
(Из зала): Мировоззрение. 
– Молодец! О! (Пожимая руку ответившему). Мне даже Владыки с Мудростью не могли ответить! А-а-а, писатель, всё, я вспомнил, я по руке сосканировал. Писатель, всё!
Мировоззрение! Вы разрабатываете у людей мировоззрение на базе Учения Синтеза. Это ваше первое задание на 19-летие даже. Начнёте с первого года. 
Смысл в чём? – Между воспитанностью и образованностью стоит мировоззрение Человека. Потому что, если не хватает мировоззрения, ты не образуешься. Вот из воспитанности должно быть мировоззрение, чтоб даже выбрать профессию и образоваться, сверху вниз. И после образования у тебя должно выработаться мировоззрение на то, чем ты владеешь, чтобы это потом применилось воспитанностью. И если у Аватаров Человека мы поставили «Воспитанность Истиной»… Понятно, что у обычного человека вырабатывается мировоззрение, у вас будет мировоззрение чем?
 (Из зала): Учением Синтеза.
 – Оком. Истина выше Ока. И если они будут заниматься Истиной, они специалисты Истины, я просто с того совещания пришёл, то вы специалисты Ока. И у вас разрабатывается не просто мировоззрение, как сейчас: «Что хочу, то и ворочу; я так смотрю, поэтому буду удотным, но все должны меня принять, потому что я так хочу». У нас, к сожалению, сейчас такая глупость растёт в цивилизованности.
Нам нужно Мировоззрение Ока, чтоб все знали, что не всякое мировоззрение есть вообще зрение на мир и мировоззрение как таковое. Поэтому подчёркиваю, мы с вами не просто «мировоззрение», а разработка «Мировоззрение Ока», не «Оком». «Воспитание Истины», а не «Истиной». «Мировоззрение Ока», но оно моё мировоззрение. И вы начинаете заниматься Мировоззрением. Это первое. Мировоззрением Ока. Это ваша первая задача.
[bookmark: _Toc522009640]Второе задание. Разработка Позиции Наблюдателя 5-ти видов материальности
Вторая. Из Мировоззрения в сторону Учения Синтеза – мы сейчас до него дойдём – что вытекает? Это вы знаете уже в Око.
(Из зала): Позиция Наблюдателя.
– Позиция Наблюдателя. То, что мы сегодня стяжали, это Позиция Наблюдателя – внимание – видов Материи. 
Почему «видов Материи»? Есть плановая Позиция Наблюдателя, есть присутственная, есть ммм…Только антропный принцип не к вам. Понятно, да? Но позиция Наблюдателя к вам. 
И здесь из мировоззрения возникает эффект: «А ты какой материей живёшь, человече? А какая материя на твоё тело фиксируется?» Это не праздный вопрос! Потому что у нас очень серьёзный головняк на эту тему – мы считаем, что мы в Метагалактике, а некоторые из нас не выползли из плановой материи. Именно «не выползли», потому что здесь… Там можно только ползать в новую эпоху. К сожалению. И на эту плановую материальность, чтобы им не говорили, они не могут взять метагалактичность, потому что Метагалактика – минимум, присутствия. Присутствия, планы – это Планета. Планетарно это можно взять, метагалактически это по принципу взять нельзя. И у нас многие служащие, не переходя этой Позицией Наблюдателя на метагалактичность жизни из плановости, из этой концентрации, они не могут взять соответствующую специфику реализации. Это всё едет, свистит, и так далее. Ситуацию увидели? Ситуацию увидели. 
Поэтому ваша задача:
– разработать Позицию Наблюдателя 5-ти видов материальности; 
– научиться переходить из одного в другое и обратно; 
– и отстроить Позицию Наблюдателя соответствующими, вплоть до того, что научными показателями, потому что ваша 13 управляет 10-ой, как наукой, управляет.
Соответственно, у вас должны быть Позиции Наблюдателя не абы какие, а глубоко разработанные, чтоб наука потом могла этим пользоваться. Не наука вам это вырабатывала, а вы выработали, и наука этим могла пользоваться. Наука не имеет право это разрабатывать, она должна этим пользоваться. А вырабатывать Позицию Наблюдателя – вы.
Я не помню, какой-то из последних Синтезов… В Москве на Ипостасном не разрабатывали позицию? – Разрабатывали. Значит, в Москве на Ипостасном, на 97-м, Отец давал тему «Позиция Наблюдателя» почти весь Синтез и указал, что это главное Отцовское выражение в новой эпохе, физически. И оно фиксируется у вас. Понятно. Всем можно посмотреть 97-ой Синтез о Позиции Наблюдателя. Даже если Ядра нет, смотрите, вам надо это, проникнуться этим. Там есть разные виды Позиции Наблюдателя по разным видам Человека, и вы это разрабатываете.
Но здесь одна проблема – вначале мировоззрение, потом Позиция Наблюдателя. Потому что если вы будете просто разрабатывать Позицию Наблюдателя абы как, не владея мировоззрением, это будет бессмыслица. А Мировоззрение Оком. Это не отменяет, что в Око Эталонный Человек, всё, что мы раньше изучали, совершенно согласен. Но нужно Мировоззрение из этого сложить. Потом Позицию Наблюдателя сложить, потом третье. Четвёртое – Учение Синтеза. 

[bookmark: _Toc522009641]Третье задание. Разработать Язык Учения Синтеза
После Позиции Наблюдателя… Антропный принцип не трогайте, это уже не сюда, это чистая материя. 
Чтобы владеть Учением Синтеза, с точки зрения Учителя, при мировоззрении соответствующей Позиции Наблюдателя, допустим, у Владык мы разрабатывали такую позиции, как «воспитанность человека» манерами, в чём воспитанность идёт? И мы начали наговаривать хорошие вещи. А в чём идёт мировоззренческость Человека, устойчивое мировоззрение?
(Из зала): Взгляд? 
– Ну, это понятно, но это Частность. Взгляд – это у нас Частность… Это и понятно – взгляд, потому что «Взгляд» – это ваша Частность, совершенно согласен. Но это не тот контект, который нам поручают.
Чтобы наша Позиция Наблюдателя действовала правильно видами Материи, чтоб Мировоззрение Оком у нас активировалось и действовало, нужно ещё что-то, мы должны чем-то обладать, чтоб в нас это действовало и разрабатывалось. Чем мы можем обладать, чтоб в нас это действовало и разрабатывалось? 
(Из зала): Синтезностью.
– Синтезностью. 
То же самое мне говорили: «Полномочиями Совершенств» в предыдущей группе, мы это отмели, потому что это один из стимулов к восхождению. То есть, если вы разрабатываете правильное мировоззрение, у вас Синтезность появляется. А если мы поставим Синтезность за счёт пункта, тогда что у вас появляется после разработки мировоззрения? Поэтому при правильном мировоззрении, при правильной Позиции Наблюдателя у вас по итогам разрабатывается Синтезность. Логично? 
Поэтому Синтезность, как иерархическую реализацию, мы вообще не трогаем, она есть, мы её знаем. Это что-то подобное эталонности в Око, но не эталонность. В Учении Синтеза, что вообще может быть с точки зрения некой стандартизации Учения Синтеза? Но Стандарт, он пониже. Но не Взгляд. 
 (Из зала): Честь и достоинство.
 – Ну, можно сказать «честь, достоинство», да, это воспитание. «Достоинство» мы отнесём больше к воспитанию, а «честь» – это к мировоззрению.
Но кроме чести, что ещё от Учения Синтеза идёт у вас, чтобы человек, обладая, владел честью, владел честью, но ещё имел какой-то показатель, который нужно разработать, некое выражение Человека. 
(Из зала): Объективность
 – Ну, объективность, субъективность, да. Ещё?
(Из зала): Стать
 – «Стать», это к воспитанию, это к Человеку.
Смотрите, вы Аватары Учения Синтеза. Вы сейчас должны мыслить не под ракурсом Человека, а под ракурсом Учения Синтеза. Подумайте, при применении Учения Синтеза Человеком, Посвящённым, кем угодно, что у него возникает? – Мировоззрение изучения Синтезов, раз. Позиция Наблюдателя изучения Синтеза, два. 
(Из зала): Знание.
– 10-й горизонт. 
(Из зала): Язык. 
 – Язык изучения Синтеза. Язык Учения Синтеза. Молодец!
У вас очень умная группа. Вы умеете отвечать на вопросы. Остальным я, в основном, диктовал. Молодцы, молодцы.
У нас есть 13-я наука – Языка. Но, когда мы говорим о науке, это язык как научное выражение. А теперь у нас, чтобы мы мировоззрение несли, нам нужен Язык Учения Синтеза. А в этом Языке и честь, и всё остальное, потому что, честь…, ну, вот во мне есть честь, ну и что? Ну, есть, а может быть нет. Как это выразить? 
Понятно, есть манеры, воспитание, но мы сейчас говорим о мировоззрении, мы не о воспитанности говорим. И умение говорить с честью и, кстати, настоящая честь проверялась ещё эпиграммами, после этой проверки на честь, вон кого-то отправили к праотцам. Это ж было за язык, в принципе-то. То есть, и умение правильно языком выражать так, чтоб и не задевать, и объяснять, но в то же время, чтоб было прикольно, смешно, чтоб человек сам себя осознал. Потому что, а ты попробуй Учение Синтеза и передай и человека настрой, чтобы он осознал и преобразился. И это Язык Учения Синтеза, когда вы передаёте другим.
А у нас проблема в чём? – Мы, вроде Учение Синтеза знаем, мы не можем другим передать. У нас нет Языка Учения Синтеза. И вам необходимо будет его разработать. 
(Из зала): Некая филигранность должна быть.
– Всё! Филигранность, честь, тут очень много показателей. Язык – это вообще всеобъемлющее понятие. 
Я не хочу просто затрагивать. Вы – команда серьёзная, я думаю, детали вы отработаете. Но здесь очень много направлений, очень много направлений. Но нам нужен Язык Учения Синтеза. Для чего?
Это не будет теоретически, этому вы будете обучать всех в ИВДИВО. Запомните, всё, что мы сейчас обговариваем.
Сказали: «Мировоззрение Ока» – вы должны найти путь обучения всех этому, и чтоб каждый вырабатывал Мировоззрение Ока.
Сказали: «Позиция Наблюдателя 5-ю видами Материи» – обучить каждого, чтоб он мог легко менять Позицию Наблюдателя 5-ю видами Материи.
Сказали: «Язык Учения Синтеза» – начинается обучалка, чтоб каждый владел Языком Учения Синтеза. Допустим, в воспитании – это риторика совершенной речи. А у вас, чтоб совершенная речь появилась, должен быть Язык Учения Синтеза с категориями, со смыслами, со взглядами правильными словесными, с правильной стыковкой слов, когда надо просто… Вот Оля знает, мы 4-рицы правим… набрались правильных слов, накидали в одно предложение и считают это новым мыслеобразом. Это не Язык Синтеза. Это компиляция слов на тему Синтеза абы о чём. 
Чтобы были понятны возмущения, стяжают-то Ведущего Синтез. Мы прям по этому тексту отправляем: «Не готов». Я даже не буду это комментировать, бред сивый. Увидели? Есть? Эту позицию примерно взяли? Взяли.
[bookmark: _Toc522009642]Четвёртое задание. Разработка Учения Синтеза
Четвёртая позиция, последняя – Учение Синтеза. Без вот этих трёх Учения нет. Кстати, а Учения Синтеза у нас тоже нет! Все так на меня смотрите: «Ну, это и так понятно», – да вы чё?! А где оно у нас есть? У нас есть Синтезы, где вроде бы, вроде бы, но не у всех, Учение Синтеза просматривается. Логично?
А где у нас Учение Синтеза как таковое?
(Из зала): В науке.
– Наука это разрабатывать не будет, она наука синтеза, физики, химии – это Наука, там другая специфика. Кто у нас будет разрабатывать Учение Синтеза как таковое? – Вы! Ваша команда.
И вот смотрите – у вас растёт Мировоззрение Ока и Учение Синтеза по краям. Внутри Язык, можно сказать, Синтеза, можно сказать Учения Синтеза и Позиция Наблюдателя. 
И если мы будем складывать такую тематику учительства у всех, я думаю, у нас, на этом наши служащие поменяют специфику своего служения. Вот этим. Просто тем, что они научаться думать Учением Синтеза, говорить Учением Синтеза, смотреть как Позиция Наблюдателя Учением Синтеза, и будут иметь Мировоззрение Ока, основанное на Учении Синтеза. Правда, будет совсем другая компетенция каждого из нас и служащих? 
Я не говорю, что этого у вас нет. Если нам это поручают, значит, что-то из этого мы разработали. Нам дают стратегию на год, чтоб мы в этом усвоились и на 19 лет, чтоб мы все эти годы разрабатывались. Потому что на самом деле, это очень большой пласт работы. Это легко обсудить. Даже один пункт «Учение Синтеза», это очень тяжело достигнуть, очень тяжело. Язык то же самое. Здесь есть вопросы по этому блоку? 
(Из зала): Чтоб вопрос задать, надо обдумать. 
– Чтоб вопрос задать, надо обдумать. Мы сейчас идём, стяжаем эти 4 пункта у Кут Хуми Фаинь и у Учителя. Понятно, да? 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно Развёртываемся в зале в форме Аватаров соответствующего Служения.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х принципов явления Аватара Учения Синтеза физически собою. Прося развернуть каждого из нас и помочь нам реализоваться:
· Мировоззрением Ока;
· Позицией Наблюдателя Синтеза видов Материи в разнообразии реализаций;
· разработать и явить Язык Учения Синтеза и 
· развернуть явление Учения Синтеза, всё во всём, каждым из нас с его фиксацией физически собою.
И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал 16381-н Изначально Вышестояще Реальный явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем в форме Аватаров Учения Синтеза.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем четыре Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четверицу Нового явления Организации Аватаров Учения Синтеза – Мировоззрением Ока, Позицией Наблюдателя видов Материи, Языка Учения Синтеза и Учением Синтеза как такового в синтезе всего во всём каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь четырьмя видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы проникаемся явлением Учителя каждым из нас, насыщаясь Любовью, и идём за Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца в соседний зал, в зал Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Входим в Око Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мировоззрение Ока каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
Выходим из Ока. Идём за Учителем в соседний зал.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Любовь Мировоззрения Ока Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся Любовью Мировоззрения Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И выходим из Практики. Аминь.
Эманируя, выйдя из практики, всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас по подразделениям. То есть самостоятельно каждый эманирует, чтоб закрепить Мировоззрение Ока в вашем подразделении. У нас нет сейчас разделённости.
И эманируем в ИВДИВО каждого из вас, чтобы закрепилось у каждого из вас, то есть не группово, а лично. И на этом завершаем.
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Есть такая тонкость, что в Любви лучше эманировать вне групповых эффектов, тогда глубже эффект. Это такая не совсем традиционная для всех видов деятельность, но мы такие вещи делали. Поэтому вначале мы выходим из практики, потом вы сами эманируете стяжённое, особенно Мировоззрение Ока – здесь жёстко нужно эманировать самостоятельно. Поэтому вначале завершаем практику, потом эманируем Мировоззрение Око – а мы сейчас в Любви это стяжали – самостоятельно, чтоб не мешать мировоззрению друг друга. Вот такая тонкость.
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Соответственно, такая рекомендация Учителя.
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Первое. Мировоззрение Ока – нужно заняться воспитанием Мировоззрения. Можно слово «воспитание» – формированием Мировоззрения, развитием Мировоззрения. Это очень сложная задача, но надо подумать, как это сделать и на чём будет строиться Мировоззрение. Здесь такое предупреждение: вас не должно отвлекать такое понятие как «Око». Вас просто поведёт, Око – это всё. И мы не должны основываться на чём? – Что выйдем, стяжаем и у нас оно будет. То, что мы сейчас Мировоззрение Ока стяжали, это не значит, что мы можем его выразить, объяснить и распознать. Это общее стяжание, как знаете – базовый стандарт – в нас зафиксировали.
А теперь нам надо разработать Мировоззрение так, объясниться друг другу:
· что есть Мировоззрение, на чём оно строится;
· что есть Мировоззрение Ока, как оно строится;
· что есть Мировоззрение Учения Синтеза, как оно строится
и выработать наше общее и индивидуальное Мировоззрение, вплоть до того, что из ваших материалов каждый Служащий должен вырабатывать собственное Мировоззрение.
Поэтому у вас должно быть неоднозначно: только так, а разные варианты, даже для разных видов 16-рицы Отца. Мировоззрение Посвящённого – одно, Мировоззрение Человека Творения рядом стоящего – совсем другое. Мы можем сказать: «по Огням», – Репликация и Огонь Жизни, это разные вещи. Теоретически это мы Огнём ответили, а мировоззренчески, в чём разница? Вот Посвящённый – это Права Созидания. Причём здесь это? Какое Мировоззрение у Посвящённого.
(Из зала): А можно увидеть Мировоззрение через четыре вида Миров?
– Вот вы сели здесь, вам задание дано. Можно через всё, что угодно. Я бы сказал: «А нам нужно Мировоззрение ещё и четырёх Мировых Тел», – тогда через четверицу Миров. А это тоже надо разработать. Поэтому увидеть-то можно, а как это, если у меня нет Мировоззрения Мировых Тел. Согласен, в Мировоззрение Око можно зафиксировать ещё и Мировоззрение четырёх Мировых Тел. Понятно, да, о чём я? Но это надо разрабатывать.
То же самое – Позиция Наблюдателя. Позиция Наблюдателя четырёх Мировых Тел после этого, вообще. Ноги ж есть? И это, кстати, другие виды вещества и материи, другие виды материи. То есть Мировые Тела здесь задействованы однозначно, но мы специально вводим тематику, которая не говорит нам о предыдущих характеристиках деятельности, иначе мы не выберемся из прошлого. А нам нужен новый цикл 19-тилетнего развития. Это первый блок или комплекс фиксаций. Сейчас будет второй. Там проще, но всё равно будет.
[bookmark: _Toc522009647]Вторая. В Позиции Наблюдателя вам надо разработать такое понятие как «масштаб»
И второе, то, что Учитель рекомендовал, в той же Позиции Наблюдателя вам надо разработать масштаб, не масштаб даже материи, а такое понятие как «масштаб». У нас многим Служащим не хватает просто масштаба охватить того, что делается в Учении Синтеза, масштаба охватить Метагалактику Реальностями. Если вы внутри честно задумаетесь, а на сколько Реальностей хватает вашего масштаба, чтоб вы их охватили – вы ужаснётесь. Чаще всего это будет ниже 16-ти и приближенно к 7-ми Планов 5-й расы. 
Я так говорю, потому что мы у Ведущих Синтеза принимаем экзамены и смотрим на масштаб. Если в первых 8-ми, 9-ти, больше 7-ми, 8-ми они легко действуют, то с 9-го по 14-й Синтез – чем выше, тем труднее. Это у нас просто проверка хождения по Реальностям. А если выше – они действуют труднее, у них нет масштаба на эти 14 Реальностей, внутреннего. Извините – 14 Реальностей, а что мы будет говорить о 64-х Синтезах? Поэтому у нас там годами взрастают.
Я понимаю, но в Метагалактике 16 тысяч Реальностей, то есть здесь не знание 16-ти тысяч, а знаете такое: внутренний масштаб на охват 16-ти тысяч. И эта гармония, может быть Присутствий вначале, потом Реальностей… Учитель может быть, кому-то отвечал, он сказал: «Обратите внимание на масштаб. В Позиции Наблюдателя важно организоваться масштабом».
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И ещё, тоже с Учителем я так общался. Мы настолько формально с вами стяжаем, что я спросил Учителя: «А на сколько Реальностей мы стяжаем?», – потому что ощущение полной формалистики. Учитель знаете, что сказал? Он говорит: «Эти темы настолько не разработаны, что у вас в этом направлении полная формалистика». То есть насытить Содержанием нечем. То есть у нас мировоззрение-то есть какое-то, но объясниться нечем.
Позиция Наблюдателя – что-то такое есть, но на самом деле впервые нам это поручили две недели назад на Московском Ипостасном 97-м – насытить нечем. Научная Позиция Наблюдателя – это всего лишь принцип, на который ссылаются, но никто его не разрабатывает – ну есть и есть, насытить нечем.
Говорить о том, что мы владеем Учением Синтеза – его надо ещё описать, насытить нечем. Но оно есть, но кто же его будет писать? Понятно, да?
То есть по всем этим позициям на самом деле есть ощущение формализма только потому, что это совершенно не разработанные темы у нас, и наши Служащие от этого невоспитанные, а приводит это к совершенно другим результатам.
Поэтому: не ведитесь на ощущения, что как бы слишком формально всё. Это лишь говорит о том, что вот это нечем брать, это говорит о правильности постановки наших задач: раз нечем брать, этого раньше не было. Значит, есть чем развиваться. Увидели, от обратного?
Это у меня такое ощущение сложилось, я к Учителю обратился – вот такой был комментарий. Специально его рассказываю, потому что я думаю, у некоторых из вас такое же было ощущение – несколько формальности стяжания. А нечего стяжать – у нас нет этой тематики вообще. С этим всё.
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Вторая у нас ситуация. Пока мы войдём во второй блок, он тоже простенький. Мы передаём от ИВДИВО Полномочия командам Служения соответствующих организаций. Это поручение нам, Главам ИВДИВО. Вот уже трём командам мы передали, и сейчас будет в этой практике, она будет вторая и последняя, кроме всего прочего – передача Полномочий ИВДИВО вашей команде Аватаров Учения Синтеза на разработку всех этих вариантов развития. Я без шуток. То есть, мы от индивидуальной фиксации должны перейти на следующие 19 лет – к командной фиксации. И все назначенные Аватары Учения Синтеза будут входить в эту командную фиксацию весь год, управляя всеми процессами, которые мы сейчас обсудим, которые вы будете в дальнейшем обсуждать, грубо говоря – развитие Аватарскости Учением Синтеза. Я без шуток. Сейчас мы передали то же самое Владыкам Человека, Аватарам Человека.
Поэтому мы вам сейчас передадим Полномочия как Главы ИВДИВО на эту фиксацию деятельности Возможностей, если мы вам её не передадим – вы не сможете разработать и стяжать то, что вам уже указано. Теоретически сможете, практически этих результатов не будет. У нас это уже было, мы это проходили. Но 19 лет это всё фиксировалось в ИВДИВО, а теперь это раздаётся командам. И мы от индивидуальной фиксации переходим на коллективную.
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Соответственно, во главе каждой команды, ну хотя бы на ближайший год, а может быть на несколько лет – должен стоять один из руководителей. Мы бы назначили, не предлагая, Устинову, здесь не вопрос Москвы, а вопрос внутренней компетенции на выражение Мировоззрения Оком. То есть, есть Владыки, которые... Мы сейчас смотрели на всех вас, вы вошли все в Око, я сразу скажу, здесь сидит четыре кандидатуры, на которые Владыка мне показывал, а мы на вас смотрели, из тех, кто вошёл в Око. Я не имею право сказать кто, это некорректно. Потом Учитель посмотрел на круг из четырёх, после Око.
(В зал зашёл человек, возле двери упал стул) Всё нормально. Нормально. А вы сюда? Вы не сюда. Всё нормально. Это вам всё показали – не надо реагировать на мои слова, у вас стулья упадут на перспективу.
И в итоге Учитель выбрал Устинову. Поздравляю. И вашим руководителем в данном случае назначается, потому что мы передаём Полномочия, это не выбираемое, это Иерархия, мы передаём Полномочия иерархически Ивдивным, здесь назначается. Когда вы отстроитесь и научитесь этим быть, и Устинова тоже научится этим быть, она так же как и вы – здесь работает принцип «Первая среди равных». То есть кто-то должен быть координатором, иначе мы передаём абы кому. Понятно, да? Так не бывает. Всё. Поэтому «Первая среди равных», но она будет координировать всю эту работу, ей поручается. И ещё раз подчеркну – в данном случае Дом не имеет значения, это выбор Учителя. Услышали меня? Всё. Из кандидатов. Всё. Возможно, кто-то другой мог бы победить, но я смотрю на выбор Ипостаси. Все услышали? – Все услышали. Всё. С этим всё? Идём дальше.
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Владыкам – я по аналогии – было предложено разработать Совершенного Человека, Путь Совершенного Человека из 16-ти вариантов развития.
Вот вам, убираем слово «Совершенный», с точки зрения Учителя и Учения Синтеза, что вы должны разработать? Не обязательно Человека, Совершенного Человека. Я подчёркиваю, этой тематикой вы будете обучать людей.
Теперь представьте – вы Аватары Учения Синтеза, то есть вы носите собой Учение Синтеза и передаёте Учение Синтеза собою. Мы не берём слово «Синтез», но вы должны суметь объяснять любую тематику Синтеза ракурсом Учения Синтеза. И себя воспитать так и воспитать всех вокруг вас этим. То есть по любой тематике Синтеза должны идти в первую очередь к вам, не к Ведущим Синтеза, потому что у них концентрация, даже если объяснения – это как новый Синтез. И ты получил не просто объяснения, а следующую фиксацию Синтеза и опять проблема, как это всё…
А вот так, чтобы поставить точку, реализоваться Синтезом – это ваше выражение Учения Синтеза, когда вы объяснили, внимание, и этим ввели в Любовь, как некую применённость Учения Синтеза материей. Отсюда и управление материей соответствующими видами, Позиция Наблюдателя видами материи. Применить в материи Учение Синтеза, то есть когда мы объяснились…
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О, я, кстати, ещё одно от Учителя вспомнил, напомнил мне сейчас.
Учитель мне сказал, что для Языка было бы неплохо разработать тезаурус Учения Синтеза – вам будет легче. Это подсказка от Учителя. Тезаурус – это маленький словарик, потому что, чтобы разрабатывать Язык, у вас должны постепенно расти термины, категории, если говорить более научным языком, которые однозначно трактуются всеми. Сейчас у нас нет однозначных трактовок. Вот эта однозначность трактовок – это, в принципе, правильное распознание Учения Синтеза. И может быть, даже нужно не Учение Синтеза разрабатывать, а такой вот тезаурус и словарик – здесь однозначные трактовки и из этого, может быть, и будет пониматься Учение Синтеза. Я не гарантирую, что – да. Извините, это для Языка – тезаурус.
Учитель рекомендовал с этого начать. Поэтому может быть, даже вот этим займитесь. Почему? – Это важная вещь, это сложная вещь. И так придётся переподготовиться вам для этого осмысления. Это очень полезная вещь.
На меня смотреть не надо. Понятно, да? Мы с удовольствием включимся в консультацию на эту тему, но нам не поручали этим заниматься. Более того, как только мы выходили к Владыке – нужен словарик, у нас несколько лет поднималось это, Владыка сказал: «Не ваш вопрос». 
Я теперь вижу первую группу, чей это вопрос (смех в зале), больше никому до этого ничто не поручалось на эту тему. Открытым текстом. За очень много лет Синтеза, когда мы поднимались. Мне даже словарики сдавались, я Владыке выносил, Владыка говорил: «Не утверждаю». То есть мы не созревали до их уровня. А сейчас мне Учитель в практике после Ока сказал: «Скажи им о Тезаурусе». Я забыл, мне сейчас напомнили, я вам говорю: «Тезаурус». Ребята, у вас разработка тезауруса, словарика. 
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Итак, возвращаемся. Какая подготовка Учением Синтеза должна быть, чтоб вы и передавали Учение Синтеза, и как Аватары Учения Синтеза не только консультировали, а что-то у людей развивали, чтоб проникновенность Учения Синтеза на них действовала? Я не имею в виду вышколенность Синтезом. Это Синтезом. А я имею в виду Учение Синтеза.
Можем сказать: разработка Философии Синтеза. Да. Всё. Можем. Но это не то. Это каждый пусть сам занимается, хотя можете в этом помочь. А вот, выражение, несение Учения Синтеза явлением Человека, к чему приводит? Можно сказать, что он становится Учителем, но это и так понятно. У нас во главе Учитель с вами. Учит телом. И так понятно. Да тело учится Учением Синтеза, применяя его. Применением Учения Синтеза, что мы достигаем в человеке? И какой путь Учением Синтеза мы предлагаем человеку?
(Из зала): Посвящённого.
– Посвящённого? Но у вас вообще-то Учительского должно быть. Посвящённый – это опять наука. Опять.
Видите, вот я сказал, что у нас масштаб мышления 5-ой расы. Без обид. Мне тут же говорят: «Посвящённого мы предлагаем путь», – ни Учителя, ни Ипостаси, ни Служащего. То есть, каким ты был в 5-ой расе, только Посвящённый и всё. И наш масштаб таким и остался. Всё Посвящённому. У нас сейчас Посвящённого чётко отстраивают научно и так далее, ну, как бы не масштаб. Соответственно Учением Синтеза мы кем становимся? Можно сказать, Учителем Синтеза. Тоже согласен. Но вот что-то там другое.
(Из зала): Совершенным Человеком.
– Это к Владыке. А вы Учителя. Я так выражусь. Не надо путать праведным…
(Из зала): Позиция Наблюдателя, она выводит на Отцовскость.
– На Отцовскость. Это 16-ый горизонт. Да выводит на Отцовскость, 16-ый горизонт. И что?
Ну, вот, сказали о чести. Мы с вами являем честь. Мы кто при этом?
(Из зала): Ивдивцы.
– Ивдивцы. (Смех в зале) О! Язык же. Вроде и правильно сказал и смешно. Ну, правильно, смешно. Уже само окончание специфическое.
Носители Учения Синтеза – ну да, в котомке (смех в зале). Носители. Нет глубины в этом. Это не Учительство такое. Это болтология.
Специфика Учения Синтеза. Не нравится «Учение Синтеза», давайте подумаем. Реализацией Учения Синтеза вы кого взращиваете? Как вы Мировоззрение взращиваете? Воспитание не ваш контекст, образование тоже. Мука в этом. У вас вид деятельности, который не норматирован. Я могу сказать: «Философа Синтеза», – и съехали и всё нормально. Для вас это тоже мелковато, хотя Фило – это Любовь, София-Мудрость. Любовь – Мудрость. Любовь к мудрости, а не любовь к любви. А не любовь к Учителю. А не любовь к Учению. Вспоминаем в 5-ой расе: философия в науке есть Учение. У вас написано это на 13-ом горизонте в одной из 16‑риц. Если их внимательно читали, там это страшное слово стоит. 
Вы разрабатываете Парадигму Учения Синтеза. И только, если человек владеет Парадигмой, он пользуется Учением Синтеза. То есть человек не может владеть Учением Синтеза без Парадигмы. Он может знать Учение Синтеза, он может овладевать Учением Синтеза, но по итогам овладения и знания Учения Синтеза в голове человека выстраивается Парадигма Учения Синтеза. И тогда по жизни он пользуется Парадигмой. Это настолько серьёзно, что у нас появилась целая Часть «Парадигма». Она, правда, у нас стоит на втором горизонте, но на самом деле она на 34-ом горизонте. Мы просто до него ещё не доросли и говорим о втором, потому что выше не тянем.
А чтобы Парадигма действовала в нас по итогам Учения Синтеза, нам нужно ещё овладеть ещё более страшным словом, которое находится перед Частью «Парадигма». А на первом горизонте, какая там страшилка стоит?
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– Стратагемия.
И в предыдущей Эпохе был Путь Учения Света, а в Новой Эпохе будет Стратагемия Учения Синтеза. Почему? – Путь, это мелковато. При этом на седьмой выразимости – Нация Профессионалов Человека – там будет Путь, Путь Профессионала. Нормально. А на 13-ом уровне будет не Путь, а Стратагемия – множество планов, складываемых в некую реализацию Учения Синтеза соответствующей Парадигмой. Это крайне сложная задача. Понятно.
Чтоб было понятно, что эту задачу мы ставим и перед собою – у нас в науке готовится первая книга «Парадигма». Из восьми книг. Но там не будет ни одной книги о Парадигме Учения Синтеза. Там будут виды парадигм для развития науки, причём мы пытаемся это отстроить для науки в окружающей жизни, так выразимся, чтобы, наши учёные перешли на метагалактичность. Материалы почти готовы. Мы к сентябрю, я думаю, всё это оформим и вашей команде обязательно вышлем первый вариант, чтоб вы понимали, что есть такая Парадигма.
Вот вам необходимо воспитывать Парадигму Учения Синтеза, формировать в каждом человеке. Но для этого овладеть ею самостоятельно. Стяжать её, разрабатывать её, а из этой Парадигмы Стратагемии, как некое движение Учения Синтеза. Не Пути, а Стратагемии Учения Синтеза. И вы такой сленг должны понимать. Это Профессиональный сленг. То есть, если я в 5-ой расе подходил и спрашивал: «А какой у тебя Путь Посвящённым», – он понимал, о чём я, и мы разговаривали.
Я в 6-ой расе должен подойти к вам и спросить: «Стратагемия Учения, в чём твоя?» И меня должны понять и объяснить, что имеется в виду. Стратагемия Учения Синтеза. Я могу не говорить о Синтезе, я могу «Стратагемия Учения», стандартно в 6-ой расе. Иерархически – это Учение Синтеза.
Но здесь не Путь, это мелко, движение по колее, так выразимся. Это Стратагемия, где множество вариантов планов складываются в общую Стратагемию, ведь у нас множество Частей, это не три Части в одной колее Пути, у каждой Части свой план. Если у каждой Части свой план, в синтезе всех Частей – большая Стратагемия. Множество планов разных Частей, которые продвигают нас как Человека, Учителя, в явлении Парадигмы Учения Синтеза.
То есть результатом Учения Синтеза должно быть формирование Парадигмы у каждого Человека. И могу по-другому сказать: «Парадигмального Взгляда» у каждого человека. И вот это уже поможет вашей Частности «Взгляд», потому что, когда я на вас смотрю, у меня взгляд… Я должен чем‑то расшифровать взгляд, как я на вас смотрю. И я расшифровываю Парадигмой, которая заложена у меня в голове. Она как-то созрела в разных воплощениях, она абы какая, не обязательно научная. И чем хуже Парадигма, тем хуже расшифровка, тем проще взгляд, тем ты обыденнее. Я так специально.
Чем выше Парадигма, чем выше глубина Парадигмы, которою мы накапливаем веками, воплощениями, тем обострённей взгляд, тем глубже взгляд и тем выше Стратагемия, которой мы можем пользоваться в вариациях любого пути. То, что для одного однозначно, идём в угол и не понимаем как, для нас в вариантах планов и стратагемических тенденций мы обойдём и угол и эту комнату, и никто не поймёт, как мы из неё вышли, а ситуации больше нет – это Стратагемия. Понятно? Это идёт от Парадигмы внутренней каждого из нас соответствующим взглядом.
Я сразу говорю, это очень сложная работа и никаких тут иллюзий быть не должно. То, что я вам объясняю – это настоящее Учительство. Учителя воспитывали парадигмально даже в 5-ой расе, они об этом не говорили. Но это ощущение, допустим, Луча «Любви-Мудрости» или ощущение Луча «Разумной активности» – эти три главные Луча Аспекта, это парадигмальное воспитание, когда мы ощущали себя именно этой выразимостью как неким естеством тенденций жизни. Мы не говорили: «Луч», – мы говорили: «Любовь-Мудрость» и от нас шла Парадигма Любви-Мудрости. Мы такие, мы так действуем.
Вы говорите: «Парадигма Воли» – Луч Воли. И Ученики Воли они такие были, так действуют – из них другое просто эманирует. Поэтому, на самом деле, Учителя предыдущей эпохи внутри Луча разработкой Луча для Учеников воспитывали парадигмальность лучевой выразимости. Выразимость того или иного Луча. Лучи ушли, а Парадигма осталась. И это воспитание парадигмальности Учением Синтеза, когда этим ракурсом мы смотрим, расшифровываем, действуем, умеем варьятивничать и строим Стратагемию вариантов применения – это уровень 13-го Учителя, это язык Учителя 13-го уровня. Всё остальное низковато, мелковато и даже пошловато с точки зрения высоты Учения Синтеза.
У меня всё. Я думаю, нет вопросов. Всё понятно. Я поэтому вначале сказал, что передаём полномочия, потом назначил главного, чтоб он не успел отказаться, а потом рассказал, что вы будете делать. Посмотрите на главного, вы поймёте, что у него шок как у всех вас.
Всё, идём стяжать. Мы сдаём полномочия, а вы будете заниматься разработкой этого. И мы стяжаем Парадигму – 1-ый шаг и Стратагемию – 2-ой шаг вас в этом направлении. Это ваша 2-ая объёмная задача.
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Я по-другому скажу: «Как взращивать Учителей?» – Парадигмой и Стратагемией.
И когда к нам подходят некоторые стяжать Статус Учителя, и мы видим, что там всё в одном направлении и никаких вариаций Стратагемии (вздыхает), к сожалению, стяжать не могут. А проверка там простая: посмотри на Учителя. А когда ты смотришь на Учителя, ты расшифровываешь своей Парадигмой, ты взгляд должен расшифровать. Мало посмотреть зенками, надо расшифровать в голове. И здесь вопрос не Головерсума, здесь именно Парадигма, потому что Головерсум, это 11, это ниже. Увидели?
Примерная Парадигма из Синтеза, чтоб вам было понятно, что имеется в виду.
Если Любовь внутри вас, то вовне что у вас?
(Из зала): Парадигма.
– Парадигма? Нет, если Любовь внутри, то вовне вас?
(Из зала): Творение.
– Всё через один – Созидание. И когда вы внутри насыщены Любовью, вокруг вас Психодинамика Созидания – Стратагемия. Это ваше всё.
А если вы внешне выражаете Любовь, любите кого-то, то внутри вас Воля. Воля внутри – Любовь снаружи. Это Парадигма Синтеза, это Парадигма Учения Синтеза. Я сейчас показал 2 принципа.
Соответственно, если вы эманируете Любовь к кому-то, вы внутри должны быть в Воле, тогда Любовь кому-то уйдёт. Если вы внутри будете в Любви, от вас вокруг уйдёт Созидание, и вы будете психодинамичить, то есть перестраиваться какими-то психодинамическими вариантами к применению Любви внутренней вовне.
А посередине, это Любовь, вовне Созидание, внутри Воля, но всё в Любви – и это Стратагемия. Такой выбор между внутренней Волей Любовью – с ума сойти – между внешним Созиданием Любовью. Но я в Любви, в равновесии Любви, и у меня парадигмальный взгляд на всё это: делать, а потом Стратагемия: как это сделать. Увидели?
Я вам сейчас показал, что такое Учение Синтеза Парадигмой с применением Стратагемии. Причём эти слова вы знаете, эти фразы вы знаете. Вы не видели, что это Парадигма. Этот устойчивый взгляд – Парадигма.
То же самое я могу сказать о Мудрости. Мудрость внутри – внешне Творение. Но если Мудрость вовне, то внутри Синтез. И Мудрость между Творением и Синтезом. Тут согласен. Это Парадигма для любых должностей. И вы это должны обязательно записать в Парадигму.
Главы Иерархии – это Воля, то внешне у них Любовь, а внутри?
(Из зала): Могущество.
– Ага, Могущество. Это ты по кругу 16-рицы, мы можем вкруговую уйти в Могущество. А если пойдём вверх без круговорота?
А внутри Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Есть Синтез Отца как Ипостась, а есть Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который выше Ипостаси Отца Изначально Вышестоящего Отца. То есть Синтез – внимание, для вас важно – другого уровня Материи. Поэтому Иерархия правит Материей. То есть, если она Воля, то внутри неё Синтез другого уровня Материи, только Отцовский Изначально Вышестоящий. А внешне, чтоб пристроить эту Материю в жизнь. Я специально не по кругу. Если по кругу, это Могущество, но это так, для начинающих в Синтезе, чтоб легче было, а для вас только так: Воля посередине и внутри вы ушли в Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового вида Материи. Это как сегодня мы ходили в Высокую Цельную Реальность.
А можно вообще стать на Синтез Ипостаси Отца: вовне Мудрость, а внутри вообще Отец как таковой, где всё во всём: и Синтез, и Любовь, и Мудрость, и всё такое.
Если на 16, то внутри Отец как таковой, а вовне Мудрость. Вот это парадигмальная основа. Понятно, что из этих парадигмальных основ у меня вырабатывается Стратагемия к каждому Аватару на таких совещаниях. Я это понимаю, концентрируюсь, и у меня рождается Стратагемия, на меня фиксируется Отец, Ипостась аватарскости – для вас Учитель – Аватар Синтеза Кут Хуми, и мы вырабатываем – «мы», потому что они диктуют по своему, а я должен ещё оформить языком. Или команда вырабатывает, оформляет – вы сейчас правильно отвечали – соответствующий Путь, Стратагемию своей деятельности. И мы её оформляем совещаниием.
Вот так Парадигма взгляда на должность складывает Стратагемию ваших дальнейших развитий в ИВДИВО. Вот сейчас я это с вами делаю. Это то, что вам поручается: Парадигма и Стратагемия. Мы сейчас с вами закладываем Стратагемию на основе Парадигмы соответствующих подходов, взглядов, позиций, возможностей.
Поэтому не надо сейчас такой замок: непонятно, что такое Парадигма и как сложно, что такое Стратагемия. Я просто вам примерчиком показал. И даже если вы 64 таких примера просто разберёте по Ипостасям, это уже будет большое дело. Потому что, сколько бы на Синтезах я это не рассказывал, я спрашиваю Аватаров некоторых тут, здесь на съезде – не в зуб же ногой. Это вроде и простенько, а взять не могут. А это Парадигма взгляда, а это Стратагемия разработки их возможностей, их возможностей в Служении. Если они это не взяли, им сложно Ипостась выразить. Кстати, поэтому два Аватара Синтеза, потому что центровочка: один вовне – Аватаресса, другой внутри – Аватар. И вам сейчас станет понятно, почему Аватаров Синтеза двое. Уже можно интересный вывод из этого сделать. Здесь такие варианты осмысления классные, восхождения классные.
Допустим, Филипп Марина, Марина больше Созидание вовне, Любовь внутри. Филипп – Любовь вовне, мужчина, Воля внутри. Могут поменяться местами, они люди универсальные, им не проблема. Но тогда вы потеряетесь, потому что если вы увидите Марину в Воле, придя за Любовью, вас просто в пот кинет даже физически – у дам Воля это серьёзная штука. Понятно, по принципу женственности: Воля это иньский эффект. Нечётный горизонт, это иньский эффект. Увидели?
И Филипп тоже, если в Созидание включится – головняк однозначный для вас, потому что он будет созидать и совсем по-другому, чем вы привыкли, это яньскость такая. А вы же привыкли к созиданию иньскостью в Любви. Любит, ласки сеет Любовью и созидает. И вы отказать не можете, вы в шоке. И надо созидать и делать придётся, а Марина стоит рядом, смеётся: «Кто не выполнит, я включусь со своей Волей». И вы говорите: «Не надо, мы всё будем».
Вот просто Стратагемия. Я вам сейчас показал Стратагемию, она прикольная, но она ведь правильная – на двух Аватарах Синтеза. Исходя из Парадигмы вот такая Стратагемия. И уже Аватарам можно варьировать в выражении собою: и так, и так. Появляется 4 варианта из двух, и уже интересно, мы уже не скучаем в деятельности. Есть такое?
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(Из зала): Некоторые представляются Аватарами, ини, а некоторые Аватарессами…
– Я бы предложил дамам всегда представляться Аватарессами, но официальная должность звучит: «Аватар такой-то», – потому что есть Иерархия, которая пока так фиксируется. Ответ простой: нам нужно пару тысячелетий, чтоб Иерархия привыкла, что дамы у нас Аватарессы. У нас просто нет столько в запасе, поэтому официальная должность звучит: «Аватар», но Аватарессы Синтеза постепенно продавливают во всей Иерархии терминологию Аватаресс, но здесь должен Огонь зазвучать, Дух зазвучать, Свет… Свет пока не зазвучал – работаем. Понятно, о чём я? Это очень сложный термин, который надо ввести в эпоху. Поэтому вам лучше называться Аватарессами, вот вы здесь дамы.
Такого понятия как Аватаресса в предыдущей эпохе не было, вообще, были только Аватары. Даже в женском выражении они были Аватарами. Можно назвать по-другому: Аватара – было такое понятие «Аватара», не «Аватаресса», а «Аватара», это применённость в Материи. Но «Аватара Синтеза», это… на востоке меня поймут, здесь это будет нонсенс. Не в нашем сленге языка так выражаться. «Аватаресса», это новый вид применения должности, она ещё разрабатывается. Но официально мы уже умеем говорить: «Аватаресса Синтеза», – и уже постепенно в Огне мы точно продавим. Проблема пока в Свете, но здесь Мудрость предыдущих эпох, там, что только не намешено – перерабатываем постепенно.
Но вы дамы все здесь, корректность языка, вы Аватарессы Учения Синтеза. Но я всем буду официально говорить: «Мы все Аватары Учения Синтеза». Но есть Аватар, а есть Аватаресса Учения Синтеза.
Введите в сленг языка Учения Синтеза и будем применяться.
Всё, у меня практика, у вас тоже.
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(Из зала): Можно спросить по предыдущему, что мы говорили о Стратегии?
– Да.
(Из зала): А можно же ракурсом подразделения это разрабатывать.
– Конечно. Очень хороший вопрос.
Каждое подразделение, вы можете разработать свою Стратагемию подразделения и свою Парадигму подразделения ракурсом ипостасности подразделения. Спасибо, очень хороший вопрос. Увидели? И тогда у вас пойдут разнообразные Парадигмы разных Ипостасей, будет из чего выбирать и складывать Парадигму Учения Синтеза. У вас пойдут разные Стратагемии, где вы друг с другом будете обмениваться разными прикольными штучками, Стратагемиями. И тогда просто разнообразие пойдёт, потому что 64 Ипостаси – у них разные Стратегии, у них разные возможности. Это будет очень интересно.
Увидели? Спасибо. Классно. Стяжаем? Практика.
Приезжаете домой и говорите: «Я отвечаю за Парадигму подразделения». Потом смотрите на Аватаров и сразу понимаете, насколько сложно объяснить Учение Синтеза даже нашим подготовленным служащим.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы Главами ИВДИВО передаём полномочия явления Аватарскости Учения Синтеза с разработкой соответствующей Парадигмы и Стратагемии его команде Аватаров Учения Синтеза, явленной в данном годе реализации с первым среди равных – Устиновой. Владыка поставил точку, я замолчал. Держимся. Вам передаются полномочия.
Полномочия вами приняты.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем разработку Парадигмы Учения Синтеза как в целом, так и каждым Подразделением соответственно. 
И стяжаем разработку Стратагемии Учения Синтеза как в целом так и каждого Подразделения соответственно.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, развёртываемся в зале 16317-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Парадигму Учения Синтеза Подразделений ИВДИВО Служений и Стратагемию Учения Синтеза Подразделения Служения каждого из нас одномоментно собою.
Аватары говорят, что это неразделимое явление для Подразделения.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем концентрацию Синтеза Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждым из нас и каждому из нас. И проникаемся концентрацией Синтеза Любви синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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А теперь ощутите, что все полномочия деятельности и развития этой работы только на вас. Я без шуток. Мы можем включаться на последующие 19 лет только при необходимой взаимопомощи. Если Владыки решат, что вы справитесь сами, нам запретят включаться, даже если вопрос будет острейший. Я без шуток.
И так же как мы коллективно за это волновались в предыдущие годы, теперь вы за это коллективно волнуйтесь. И все команды связаны с вами. Попробуйте это осознать, распознать, в это войти, и войти в ответственность этой деятельности. Я без шуток.
И здесь нужна именно команда, потому что нуждается именно разработка. Мы вдвоем это разработать не можем. Это фактически вам пе́редана Ивдивная работа Кут Хуми Фаинь. Регуляторы они – мы исполняем.
Более того, вы должны понимать, что у нас, если что и получалось, то фрагментарно. Нереально просто всё это разработать. А у вас должно получиться как Основание Нового Пути Учительства. Основание Нового Пути Учительства Новой Эпохи. То есть нам надо пересмотреть, и сложить Учительство Новой Эпохи. Вот это Основание тем, что вам сейчас поручили, вы сло́жите и начнёте двигать правильное Учительство Новой Эпохи, а не абы что, что мы видим (вздыхает), ой, у отдельных лиц, которые называют это Учительством. 
Просто вспоминайте эти 6 пунктов: Парадигма, Стратагемия, предыдущие четыре пункта. И когда учителей там будете встречать разных, «учительствующих», подумайте, соответствуют или нет. Не соответствуют? Даже по 5-ой расе их бы в шею гнали. Понятно, да, о чём я? Это вам хороший еще тест на окружающую специфику.
Всё. На этом совещание Аватаров Учения Синтеза завершено. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
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