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Практика № 1
[bookmark: _GoBack]Стяжание Капли Огня Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, следующим уровнем организации Изначально Вышестоящего Отца и стяжание командного Шара Огня Высокой Цельной Реальности границами Солнечной Системы с переводом фиксации жизненности физически с масштабов Планеты Земля на масштаб Солнечной Системы, как следующей космической природной организации физического существования каждого Человека Планеты Земля и человечества в целом.

А теперь…, а теперь каждый настроился сам на себя, проникся фиксацией Высокой Цельной Реальности, которая установлена на каждом из вас. 
Проникаемся внутренней средой Высокой Цельной Реальности, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, всем Синтезом который течёт по каждому из нас. Течёт – это как вид материи, для нас она несколько текучая. Я могу сказать — двигается, вихрится, но нам легче всего течёт, потому что мы люди третьей Планеты от Солнечной Системы, от Солнца. 
Течёт.
Проникаемся тем Синтезом, который течёт по нашим Телам в концентрации физического тела. Открываемся всеми Частями, дееспособными в каждом из нас. Не стяжёнными, их 4096, они сами откроются, а дееспособными. Особенно с акцентом Сердца, может быть Совершенного Сердца, Разума, может быть Совершенного Разума, 16-и Совершенных Частей, или 14-и плюс к ним, 64-х базовых Частей, 256-и базовых Частей или 192-х плюс к 64-м. И дальше, идеал по количеству дееспособных Частей выше: тысяча, пятьсот, двести. 
Если учесть, что нас собрали в зал на пятьсот, средняя цифра пятьсот — 512 Частей — две 256-цы! Случайностей ведь не бывает!
И, проникаясь Огнём Высокой Цельной Реальности, мы вспыхиваем Подготовкой каждого из нас, синтезом всего во всём: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов…. 
Я напоминаю, с некоторыми мы стяжали хотя бы первые выражения, включая Должностную Компетенцию. Завтра продолжим. 
Всё включаем. 
Далее активируем форму Аватара служения, Должности, Должностной Компетенции ИВДИВО. Форма физически, внутренняя концентрация Ядра Синтеза Служения. Открытие внутри Ядра Синтеза Служения Аватара, Владыки такой-то Подготовки. 
И теперь такой внутренний баланс вашей подготовки к Практике, вы сложились.
Далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими в синтезе всего этого. Это настройка первый раз всего, потом будем делать быстро. 
Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-и Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза пятидневного Съезда, Съезда в целом, каждым из нас. 
Проникаемся Синтезом Синтеза Съезда ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ночную Подготовку на все дни Съезда каждому из нас автоматически, отстройку всех Условий, Систем, Огней и Синтеза реализации Съезда ИВДИВО, всей деятельности каждого из нас на Съезде и командной деятельности соответствующих Секций Организаций Съездом.
И, стяжаем соответствующую концентрацию ИВДИВО каждым из нас, соответствующую Организацию ИВДИВО явлением ракурса Служения каждым из нас и синтезом нас командой соответствующей Организации. 
Далее, стяжаем тематическую концентрацию Съезда Владык Синтеза каждого и в целом, и Поручений каждого, данных на этот год или продолжающихся, если таковые есть, может быть ещё что-то личного. Для команды Пятигорска — это, в том числе, проведение данного Съезда, плюс ко всему, если есть. — Дома Кавминвод.
И, плюс, стяжаем концентрацию Учителей Синтеза и Владык Синтеза в общем порядке Служения ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас в целом Съездом.
Далее, стяжая личную человеческую концентрацию на каждом из нас, в синтезе всего во всём собою и в синтезе нас всего Съезда в целом.
И, проникаясь Съездом ИВДИВО, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, и преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всего состава Съезда каждым из нас в Форме Служения. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца которого мы выражаем собою в прямом личном контакте каждого из нас. Изначально Вышестоящий Отец — каждый из нас в синтезе служения, действия, реализации, учительства, владычества, аватарства, ипостасности в целом каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, прося расширить Ипостасные возможности, углубить Ипостасные возможности, разработать внутренне-внешний баланс Ипостасных возможностей каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей командой, в синтезе каждого из нас и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас, мы переходим в Зал Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Реальности и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Каплю Огня, с учётом третьего стяжания третьей степени глубины минимально, каждому из нас одну, всетелесно, всецельно, всечастно, всепосвящённо всестатусно, всеипостасно, всеучительски, всевладычески, всеаватараско, всеотцовски компетентностью ИВДИВО каждым из нас, всетелесно цельно собою. Где капля заполняет все тело в целом и каждую клеточку в нем, все Части, Системы, Аппараты, Частности и все виды иерархических реализаций в любом виде специфики, включая иерархическую и ивдивную  должность  каждого из нас цельно  Высокой Цельностью каждого из нас.
И вспыхиваем Каплей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, следующим уровнем организации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем командный Шар Огня Высокой Цельной Реальности минимально границами Солнечной Системы каждым из нас, с переформатированием Частей и всех видов иерархических реализаций каждого из нас данным Шаром Огня Высокой Цельной Реальности границами Солнечной Системы, в овладении Солнечной Системой каждым  из нас и переводом фиксации жизненности физически каждого из нас с масштабов Планеты Земля на масштаб Солнечной Системы, как следующей космической природной организации физического существования каждого из нас, каждого человека Планеты Земля и человечества в целом. 
И возжигаемся командным Шаром Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в центр Солнечной Вселенной, Солнечной Вселенной, как Солнечной Системы в синтезе Солнца и Планет, известных нам. Но Вселенная – это природная организация дееспособности жизни Солнечной Системы. 
Развертываемся физически в космосе Солнечной Вселенной и развертываем Шар Высокой Цельной Реальности по границам Солнечной Системы, космически являя границы Дома Отца Солнечной Системы предыдущей эпохи, как одну из оболочек ИВДИВО границ физического существования ИВДИВО в синтезе нас. 
И, устанавливая Шар Высокой Цельной Реальности по границам Солнечной Системы, как Шар обитания человека и человечества Планеты Земля, с первыми космическими границами физического обитания физически собою. И расширяемся каждым из нас до Солнечного Масштаба явления физического синтеза всего во всем каждым из нас.
Проникаемся физически солнечностью.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 16385-и Изначально Вышестояще Реально явленно Изначально Вышестоящего Отца, сохраняя Шар вокруг Солнечной Системы второй степени глубины, как второе стяжание, и фиксацию данного Шара Каплей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас третьей степени глубины осуществления. Человек всегда идет на шаг выше Материи, даже Огнём.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Каплей Высокой Цельной Реальности ИВО собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая фиксацию Шара командно, вокруг нас в данном Зале, прямо по стенкам Зала на все дни Съезда, разворачиваемся телесно Каплей Огня Высокой Цельной Реальности ИВО собою, Высокой Цельностью каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое только в ИВДИВО. На все дни Съезда, только в ИВДИВО или на секциях в Организации ИВДИВО соответствующей Секции. И в ИВДИВО каждого из нас. Капля эманирует в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. 
Аминь.

Набор: Айзере Нурлан, Аватар ВЦ МС ПТ ИВО 16263 ВЦР Алматы, Повсящённая 
Проверка: С. Миронова, Аватар ВЦ МАИ ИВО 16306 ВЦР КМВ 
