Батьківщина Метагалактична Україна
Без справжніх одиниць не може бути і множини.

Лейбніц Г.

Будування Раю на Землі — це стара, архетипічна задача окремих народів та всього людства. В слові «Ук-РА-Їна» зашифрований омріяний край «Раю». Те, що для народу Рай, для Нації — це Будинок Батька, простір її розумного та природно взаємопов’язаного та невідчуженого існування, «благо кожному на благо всіх». [2]
Але які межі експансії України? Ще в минулому столітті Сергій Корольов бачив перспективи не тільки планетарного масштабу – він мріяв освоїти Марс і далі досягти границь Метагалактики. Тобто стратегічне бачення напрямів розвитку України – в розселенні по Метагалактиці, перспектива побудови Метагалактичної України. Їдея «Космічної Держави України» об’єднає націю і допоможе знайти натхнення перспектив життя. [2] За В.І. Вернадським– «Людина – геологічна сила, яка впливає на всі процеси планети».[1] А Людина Метагалактики – це Людина, яка  стала «самоорганізуючою силою» та розвивається метагалактично.

Філософія Синтезу пропонує проект «Метагалактична Україна» - проект Спільної Справи українців, перспективу «Метагалактичної Цивілізації Землі» - Спільну Справу Людства в освоєнні Метагалактики і творчим явищем кожної людини, виховання Людини-Творця, де кожен – «перший поміж рівних» [3], де «Всесвіт творить нас, а Метагалактика творить кожного».

Ми маємо бути достойні тим, що маємо, та розвивати те місце, де живемо. Має бути добре там, де ми є. «Собори душ бережіть…, собори душ»  - слова Олеся Гончара як заклик до захисту, символ дому, історії, небайдужісті до проблем батьківщини. «Собор душі» – це і система цінностей, те, що людина вважає найважливішим у житті. Ми маємо мати змогу розвиватися. Адже нація – це яскраві особистості, які будують націю, це люди які вплинули на розвиток та процвітання своєї батьківщини. А саме Метагалактика робить з кожного громадянина незалежну одиницю, творить кожного. Дослівно, «Метагалактика – це ієрархічно цільний континуум Космосу, який творить Одиницю Творіння Людини в перспективній самоорганізації нового рівня матерії собою». Метагалактична Цивілізація формується колективно, але з обов’язковою умовою індивідуальної підтримки та розвитком кожного. [2]
У документах МГКУ вказані основні напрямки розвитку Батьківщини Метагалактичної України:
•
Метагалактична Цивілізація – цивілізоване зростання Метагалактичними умовами Буття. Сприяння реалізації вершин Цивілізації – Освіті, Технологіям, Оздоровленню, Управлінню, Культурі, Науці, Філософії, Суспільству, Служінні. 

•
Людина Метагалактики – вершина творіння Всесвіту самоорганізацією Метагалактики кожним.

•
Метагалактична Україна – розвиток України умовами Метагалактичної самоорганізації. Метагалактична Україна – це країна, яка об’єднує та допомагає реалізувати потенціал кожного, реалізувати свою місію. 

•
Громадянська Конфедерація Метагалактики – рівноправна спілка високоорганізованих громадян Метагалактичною самоорганізацією між собою.

•
Освіта Метагалактики – формування індивідуально-творчої кмітливої майстерності знаннями, вміннями, навичками, підготовками кожного.

•
Культура Метагалактики – підтримка вищої компетентної діяльності кожного соорганізацією пасіонарної спонтанності невідчуженого благородства всіх.

•
Оздоровлення Метагалактики – явище концентрації сил самоорганізації здоров’я та оздоровлення кожного.

•
Економіка Метагалактики – розвиток ринку самоорганізацією взаємнодоповнюючих особливостей керуючим ефектом планування взаємних зобов’язень.

•
Фінанси Метагалактики – концентрація фінансових умов забезпечення кожним самоорганізацією фінансових потоків всіх.

•
Суспільство Метагалактики – гідне забезпечення кожного гармонічним існуванням всіх.

•
Громадянин Метагалактики – високоорганізована Людина, яка вільно здійснює місію компетентності державною підтримкою всіх. Громадянин формує і підтримує націю собою. Громадянин – одиниця вираження будь-яких можливостей держави. Формат відношень між громадянами – не суспільство споживачів. а суспільство, де діятельність кожного спрямована на реальне служіння Україні, народу, вітчизні – ДО, батьківщині – Метагалактиці. Коли будуть  враховуватися думки кожної Людини-громадянина. Коли голос кожного має значення. Адже кожен своїми думками, ідеями, діями впливає на те, що коїться в країні. Коли кожен громадянин – «перший поміж рівних».

•
Метагалактична держава – країна вільних Громадян, наділених правами та обов’язками спільного самоорганізуючого гармонічного існування всіх і кожного.

Відомо, що Україна – Країна Волі. І наша національна ідея має надихати і масштабом, і перспективою розвитку, спонукаючи до дій та досягнень. М. Тесла казав: «Розповсюдження цивілізації можна порівняти з вогнем. Спочатку це слабка іскра, потім – мерехтливий вогник, а потім могуче полум’я, яке наділене швидкістю та силою». Коли хоча б один українець «горить» ідеєю Метагалактичної України, ця перспектива освоєння космосу кожним можлива для всієї нації.
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