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Первый вопрос у нас сегодня – это мозговой штурм  Стратегия развития Метагалактического Общества ИВО. Сегодня у нас последний день работы и, как я вижу, это должен быть пик нашей работы. То есть каждый должен максимально самовыразиться, отдаться огню и синтезу съезда, максимально сложить вот ту вершинность, которую мы можем сложить. Ведь не просто так мы тут находимся, не просто так мы в данной должности. Как я проживаю. Каждому из нас небезразлично. Что происходит на нашей территории, где мы живём, на нашей планете Земля и далее маштабно. То есть, именно мы можем что-то своим потенциалом сделать для нашей страны, для нашей планеты заложить на  65 млн. лет. Только подумать какая цифра! Неизвестно сколько наших воплощений. Я призываю вас в голове это держать.
Проживите свою значимость, своё достоинство вот тот ваш потенциал активируйте, чтоб у нас это сложилось.

- Предложение можно? Я вот прожила пригласить всех Аватаров нашего горизонта, кто не присутствует физически. Вот прям просятся участвовать и у нас команда сейчас расшириться.

- Мы все планируем на все 65 млн. Мы рассматриваемся Отцом не как временные кусочки воплощения, а он нас видит на все 65млн. лет.
-Вот проживите сейчас поддержку. У нас 111 Подразделений. И вот сейчас включенность совсем другая пошла.
- У меня ещё такое предложение есть. На прошлом съезде был такой акцент, что Отец является наукой. Я прошлый год служила в этой же позиции должностной, и в течение года я видела, что каждая организация должна работать с МАН и должна иметь научный взгляд. Мы даже проводили занятия совместные с МАН, и я вас призываю, если вы согласны, чтобы мы активировали именно научный взгляд. Каждое Подразделение ИВДИВО отвечает за разработку. Обязано разрабатывать одну из 16 наук. Например, у нас в Подразделении ИВДИВО 16277 ВЦ Киев, Украина это наука Технологического Синтеза. Наша Глава МАН получила поручение от ИВДИВО зафиксировать на территории Центр. И я считаю, что это большое достижение нашего Подразделения всего ИВДИВО, что на территории Украины официально  оформлен, зарегистрирован Центр Технологического Синтеза. Будем готовить презентацию. 
Мы призываем, чтобы все организации работали с научным взглядом. Чтобы мы не закрывались. Может, кто-то хочет озвучить за какую науку их Дом отвечает? 
- ИВДИВО 16275 ВЦ отвечает за Исторический Синтез. 
- Общественный Синтез у нас у всех, но у каждого своя специфика. Каждый будет заниматься Общественным Синтезом. Но каждый будет вносить свою специфику.
- Ракурсом Технологического Синтеза, ракурсом математики. То есть нам нужно сложить этот Общественный Синтез как науку. А в поддержку, что МАН - это научность и мы все Учителя Синтеза. То бишь, мы должны формировать научный взгляд, где сложение цельности: знание и  вера.
- Поэтому я предлагаю вам сегодня немножечко изменить свой взгляд.
- А должностные компетенции и обязанности?

- А это не относиться к должностным обязанностям?
- Я думаю, что это не основное.
- Я вас сейчас призываю мозговым штурмом задействовать  научный взгляд и специфику своего Подразделений.
- Вот 9 позиций 178 позиции  Иерархов Яромира и Ники. Это не основное наше? Вот эти 9 позиций разложены в Регламенте как конструктив действий. Что мы должны делать конкретно физически, чтобы получить вот эти девять. Посмотрите так ещё.

- Наука – это через что мы можем выйти как научить Тело. Поскольку у нас Тело Аватара Иерархизации. Эманации идут Телом. Мы складываем. Это у нас штурм.

- Давайте я предложу такой взгляд. Если мы идём научным взглядом, тогда нужно выстроить некую систему. Наши знания и проживания об Обществе надо систематизировать. То есть, Общество - это кто? Отец, Аватары?

-Вот этим мы и будем сейчас заниматься. Я призываю вас, чтоб мы не рассказывали примеры из жизни, которые были до нашего служения. А чтобы мы вошли как Аватары Метагалактического Общества ИВО и думали о стратегии развития этого Общества.

-Эта система, когда мы увидим, что в неё включено, сможем уже строить стратегию.
-Когда я готовилась, я выписала, что такое стратегия. Она возникла из военной науки. Мы говорили вчера, что мы Воины Синтеза.
Стратегия – это технология победы. Стратегия – это определённый набор правил, которые помогают нам победить. Стратегия – это общий детализированный план деятельности, охватывающий длительный период времени, способ достижения сложной цели, позднее любой деятельности человека. Ранее компонентами стратегии были:  географическое, разведка, планирование и  прогноз. Почему я начала с того, что вспомните  специфику, которой вы приехали? Это географический компонент стратегии. Разведка уже произошла. Планирование – это то, чем мы с вами займёмся сейчас. И военно-стратегический прогноз – это то, что мы с вами увидим, что мы сможем сделать за ближайшее время. 

Задачей стратегии является эффективное использованиеиналичных ресурсов для достижения основной цели. Какая у нас основная цель? Построение Метагалактического Общества ИВО.

- Основы Гражданской Метагалактической Конфедерации.Человек, Общество, гражданин.  И если посмотреть у нас 18 организация, а МГК десятая. Мы Метагалактическое Общество  - физика Гражданской Конфедерации.

- 8-1 получается Метагалактический Центр. Метагалактический центр является физикой  Гражданской Конфедерации. 

- Это второй горизонт по восьмеричности. 

- Для чего Общество нужно? Чтоб подготовить гражданство. Для этого нужна наука Метагалактического Общества. Правильно?

- Для того, чтобы  создать партию и донести наши взгляды, наши интересы, нашу тактику до населения и тес самым популяризировать наши взгляды, нашу философию до масс, до людей.

- Вы взяли один узкий вопрос. А наша задача посмотреть всё маштабно. А потом уже делиться какой из вопросов  как мы будем разрабатывать. 
- Это уже тактика.

- Сложить неслагаемое. Мозгуем.

- Мы с вами к цельности не пришли. Мы не обозначили что есть Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца?

- Мы складывали 16-рицу ИВО. Характеристики Метагалактического Общества, которые мы выявили на занятии.

1 позиция – это Открытость. Идёт характеристика какие должны быть люди. Кроме открытости друг к другу, открытость должна быть к самому себе. Если ты закрыт к себе, ты закрыт к Отцу.

2 позиция – это Честь. Быть честным, быть всегда готовым к чему-то.

3 позиция – это Достоинство. Чтобы мы достойно жили, достойно несли себя, достойно выходили в Зал к Отцу, достойно служили.

4 позиция – это Сопереживание, которого у нас часто не хватает.

5 позиция – вот Образованность. Только образованные люди могут войти во что-то новое.

6 позиция – это Любовь.  Без любви как силы слиянности сложно развить Метагалактическое Общество.
7 позиция – это Непредубеждённость. Ко всем, к себе, к чему-то новому.

8 позиция – это Дисциплинированность. 

9 позиция – это Ответственность. За свои действия, за свои деяния. В том числе за свои эманации.

10 позиция – Здоровье. Но не только физического тела. А здоровые мысли, здоровые части.

11 позиция – Пассионарность. Только люди, у которых есть силы, могут построить что-то новое.

12 позиция – это Креативность. Уметь всё воспринимать нелинейно.

13 позиция – это Культура.

14 – это Наука.

15 – Человечность.

16 – Маштаб, чтобы всё это охватить.

Если вы позволите, я продолжу как я вижу, что такое стратегия. И тогда уже пойдём более детально. Стратегия – это сценарий достижения идеального конечного результата, при котором ты точно знаешь, что твоя картина мира неполная, модель поведения может меняться. То есть, если шаг за шагом, наши прогнозы оправдываются, то мы продолжаем реализацию изначально разработанной стратегии, если нет – вносим изменения в план и изменяем наше поведение. Это понятно? Стратегия достигает основной цели через решение промежуточных задач по схеме: ресурсы – цель. Какие мы имеем ресурсы на данный момент? Чем мы располагаем?
Прежде всего наш ресурс – это Учение Синтеза.

Что из Учения Синтеза мы можем использовать как Аватары Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца, чтобы действовать ближайшие 65 млн. лет?

- Все должны переподготовиться.

- А до этого будем сидеть и ждать, пока все переподготовятся?

- Что нам дано? У нас есть частности как инструмент. У нас есть Мировые тела. Практика у нас есть. Вот это те частности, из которых складывается строительство.

- Как минимум Огонь.

- У нас есть наука Общественный Синтез.

- Давайте войдём в Синтезначала, что есть Учение Синтеза ИВО. Это Огонь, если это Синтез.  Это Иерархия. Это Отец. Это Мать. Это все процесы практик. Это Жизнь как Практика. Просто расширяйте маштабы, что есть Учение Синтеза ИВО. И оно же отдаётся на обучение человечеству. То есть тому Обществу, которое нам нужно соорганизовать.
Давайте стяжаем. Мы в Зале здесь и там. Мираклево.
Синтезируясь с ИВАС Яромир и Ника, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Практики ИВО, проникаясь Магнитным Синтезом Яромира и Ники с мыслеобразом: Рост Магнитности Синтезом Практики ИВО в развитии возможностей, способностей, Синтез начал Учения Синтеза ИВО как такового каждому из нас  для вхождения в глубину Синтезначал Учения Синтеза ИВО, для усвоения самим всех Синтезначал этого учения в цельность достижения чести, достоинства,  сопряжённости огню и синтезу, всех 16 позиций, что были обозначены ранее и с добавлением в перспективе всего, что мы не видим. Для разработки нами стратегии действия созидания Метагалактического Общества ИВО нами как служащими на данный момент, Учителями Синтеза, Аватарами Метагадактического Общества ИВО в единстве.  И, транслируя, сразу разворачиваем по планете Земля.
Сопряжённость наша Огню и Синтезу – это наше как бы основное. Уровень Метагалактического Ощущения. Сопряжённостью Огню и Синтезу всех Иерархов является выявление правильного тактического действия, которое даёт возможность развернуть стратегию.

· Явлением Аватаров по служению каждого из нас на стяжание тех Синтезначал Творения Метагалактического Общества ИВО
· И не выходим из этого Магнитного принципа до окончания работы секции.
· Вот мы на протяжении трёх дней пробовали говорить, что такое Общество. Надо чётко для себя понять, что если ранее человек развивался на планете и планетой, то сейчас человека развивает Метагалактика. Тогда, что есть Метагалактика для человека и как они взаимосвязаны? Мы должны уметь отвечать на самые простые вопросы. Для того, чтобы нам поверили и пошли за нами дальше. Поэтому чётко для себя мы должны их усвоить и уметь на них отвечать.

- Для человека, наверное, фиксация Воли ИВО на развитие человечества в Новую эпоху.

- Метагалактика она включается как часть.
- Мы два дня говорили: они, мы. Нет их и нас. Метагалактика пришла. Вот она здесь. Что она даёт для развития человека? Какая взаимосвязь Метагалактики и человека?

- Среду, новые условия.

- Правильно. Метагалактика – это  природная среда, которая позволяет воспитать в человеке более высокую организацию, чем он может.

- А он скажет, что я и без вашей Метагалактики живу.

А что это такое Метагалактика? Мы должны донести определённый образ или мысль, или чувство почему она пришла. Докажите мне, дайте пощупать, дайте мне возможность её вообразить.

- На планете всегда была эволюция, которая так же развивала нас. Здесь пришла более мощная система, которая привносит в нашу систему что-то новое. И это не пощупать, но можно прожить. На что нас толкала эволюция, она так и продолжает нас толкать. Большинство людей так и будет развиваться эволюционно, не зная, есть ли  Метагалактика, нет ли.

- Если мы будем Учение Синтеза просто отдавать. Люди будут развиваться  эволюционно природно – это очень долго по времени. А если будут брать Основы Учения Синтеза – это будет процесс быстрый. 

- Ещё такой ракурс как увидеть, что Метагалактика  пришла. В экономике, в политике отсутствие новых идей. 

- Катаклизмы в природе. Люди чувствуют, проживают, что всё по-новому.
-Кризис наступает, когда что-то заканчивается. Когда деньги в кошельке заканчиваются,  у человека начинается  кризис. 
- Самый большой дефицит сейчас – это время. 

- Сейчас любой житель планеты Земля согласен с тем, что скорость во времени изменилась. Многие меняют своё представление о времени. Вот только год начался, уже закончился, они говорят. Значит, нужно входить в новые Стандарты.

- Слово катастрофа, вот расшифровка. Катарсис – это вот взрыв, а строфа – это новая жизнь. Вот после катастроф всегда начинается новая жизнь. Старой уже быть не может. Этот переход, что произошёл, для многих является катастрофой. Вот почему до 90-х годов у нас никто не верил в бога и в церковь не ходил. После развала Советского Союза многие стали искать пути как преображаться и что можно сделать.

- Мы в течение трёх дней говорили, что такое Общество. Я хочу предложить вам две формулировки: одну 5 расы, а вторую из книги Парадигма Человека с.435

Определение социумное. Общество – это совокупность людей, объединённых способом производства материальных благ на определённой ступени исторического развития определёнными производственными отношениями. 

Парадигма Человека

Общество является одним из инструментов Метагалактической самоорганизации, необходимой концентрации созидательности на каждом.

Как пояснить простому человеку что такое самоорганизация? Что бы мы ушли отсюда с единым мнением что такое общество.
- Самоорганизация – это когда человек управляет организацией своей жизни. Метагалактика меняет человека из потребителя в управленца.

- Метагалактика – это сама система самоорганизующая.

- Процессы самоорганизации они были и есть на планете. Другое дело, что мы перешли на новый уровень самоорганизации. Макро и микро. Если у нас была планета, то космос созидал планету.

Когда человек живёт с определённым набором решений, у него одна самоорганизация. Как только он принимает решение выйти за рамки своей комфортности для достижения новой цели. Но старая самоорганизация  не давала ему этих возможностей, что бы этого достичь. Он принимает решение, выходит за пределы. И получается новая самоорганизация, которая простраивает новые условия для достижения новой цели. И он входит новую самоорганизацию. И так каждый раз.

- Двигателем в этой самоорганизации является эволюция. С чего мы и начали.

- Бывает эволюция внутренняя. Как человеку из пассажира перестроится на то, чтобы вести машину.

- У меня получилось один раз объяснить, что такое Метагалактика и включить определённое восприятие. Человек слышал, что жизнь зародилась где-то в океане, или закинули из космоса.  Хорошо. Откуда взялось это в космосе? Допустим. С какой-то планеты. Хорошо. Откуда взялось на той планете? То есть, должна быть какая-то точка отсчёта в голове зафиксироваться, что негде ничего так просто не берётся. Значит тот, кто это создал, что залетело на нашу планету, где-то есть? Богов сразу уберём. Боги – это жители Галактики. Потом просто подвожу к тому, что планета маленькая и космос организуется определёнными системами, законами жизни вот в этом космосе. Если Вселенная – это определённый размер, то Метагалактика – это гораздо больше и другая. Более утончённая и самоорганизованная система по которой теперь планета и люди, которые на ней живут должны развиваться. И нам ничего другого не остаётся как изучать законы этой системы по одной простой причине. Если человек нарушает законы, которые зафиксированы в Российской Федерации, он получает по голове? Получает, образно говоря. А если теперь планета совершенно по другим законам живёт. И если я не начну их изучать и ими развиваться, то фактически я буду получать по голове только потому, что я ленюсь. То есть, я не могу встроиться в эту систему.
- Незнание законов не освобождает нас от ответственности. Потом мы удивляемся почему у нас такие условия.

- В продолжении этого можно сказать, что общество создаёт среду, чтобы человек развивался в соответствующих Метагалактических условиях и взрастал в Человека  Метагалактики Творящего Синтеза. Можно посмотреть из научных работ философов русского космизма. Есть концепция космического воспитания. Мензель писал, что для того, чтобы воспитать ребёнка необходимо создать соответствующую среду, где ребёнок будет развиваться. Не где ему впихивают знания, а где ребёнок развивается сам. Взрослые помогают вскрыть тот потенциал, который есть у ребёнка и развивать и направлять его в соответствующим образом. Нужно воля, нужно сознание, чтобы ребёнок был самостоятельным, ответственным, умел самообразовываться. И при этом человек является только частью общества и в том числе является единицей космоса. Человек от планеты не отрывается. Человек развивается только в маштабе космоса. Где космос тоже влияет на развитие человека.

- А инструменты у нас 256 Царств. Среда формируется Царствами  Жизни. 
- Насколько я успела сложить из пленарных заседаний, что мы можем рассматривать 256 типов материи для развития общества. Для каждого типа материи есть свой набор потенциалов человека, который соответствует развитию человека в этой материи.

Что бы выйти в следующую материю, нужно наработать, вскрыть новое количество потенциальных качеств.

- Мы сейчас занимаемся вопросом Что? И затем перейдём к вопросу как?

Общество – это взаимодействие потенциальных людей между собой. Согласны? 67 Проф. Сложно не согласиться. Общество – это синтез потенциальных людей. Задача Аватара Общества индивидуализировать потенциал.

- Можно я поделюсь своим опытом? Когда меня назначили в эту должность, Главой Подразделения было предложено каждому сложить станцу своей организации, как он видит свою работу. Как мы сейчас хотим цельность стратегии сложить, есть такая методика система маленьких шажков. У нас подразделение 16300 ВЦ ИВАС Эоанн Антуанетта. У них Синтез Творящих Синтезов. И ещё наше Подразделение отвечает за такую Часть как Красота ИВО. И у меня сложилась такая станца ракурсом Подразделения: Красота Метагалактического Общества Творение каждого. Где Творение где творит каждый и творится. У меня был проект про ЭП. И люди притягивались  на тему Энергопотенциал.  Я предложила людям такой образ – батарейка. В ней есть заряд. Но если она долго лежит, с ней произойдёт диструкция. Нужно ещё что-то сделать с этим потенциалом. Я их выводила на практики. Надо показать человеку, что он сам Творец. Чтоб человек сам захотел пробудиться. Тогда и построиться  Метагалактическое Общество. Я свою задачу так увидела ракурсом своего Подразделения.

-Потенциал можно рассматривать как человек. Потенциал он скрыт у нас в частях.

И вот активация частей, на сколько активируются части. Это раз. Во-вторых, какое количество частей активируется. Это два. Зависит потенциал человека. Третий параметр – это типы материи.

- Могу зачитать по прошлому году.
4 Основы

1.Потенциал Практик

2.Проницание Расы

3.Методология качеств

4.Вышестоящая Реальность Человека

 4 стратегии
1. Реальность Творения человека
2.Генезис Рас

3.Концентрация энергии для возможностей

4.Царственное самосовершенствование

Общество Метагалактическое оно будет состоять из кого?

-  Расы – это сама жизнь.

- Наша одна из задач, чтобы всё таки взрастить Человека Метагалактики со стяжённым Абсолютом Фа.

- Просто потенциал, если они отстяжали, у них выше. Но  есть ещё реализация роста. Есть ещё 8 видов Жизни. Потенциал всё сюда включает. И Учение Синтеза включает весь этот потенциал. Потенциал имеет определённый заряд. И человек становится заряженный этим потенциалом. И это является его содержательностью. 
Давайте вернёмся к вчерашнему. Мы выявляли что такое Общественный Синтез. Это хорошо вчера Вера на примере показала как она поработала сама. Она взяла этот потенциал, он стал её, она смогла ответить что это, почему, зачем и как. А потом у неё получилось на занятии передать и сорганизовать их и она вышла на Общественный Синтез. И вот общество, которое пришло к ней на занятие, было разрозненным по вопросу Абсолютного огня. А когда уходило, стало обществом определённым. Сработал Общественный Синтез. У неё получилось всем донести на разном уровне, включился Общественный Синтез все 10 человек ушли в своём понимании, осознании, ощущении получили ответы на свои вопросы. И они собрались в Общество стяжающих Абсолют.

- И это можно взять как методику как. Она стала Человеком Творящего Синтеза, активировала своё Физическое Мировое тело, разработала метод изучения или отдачи, потом отэманировала, включилась наука Общественного Синтеза. Вот инструментарий как?

- Основной инструмент – это Учение Синтеза, которое цельно. И вот из этой цельности ракурс Общества Метагалактического  - это потенциал. Вера пришла с высоким потенциалом и потенциал каждого стал вскрываться,  выравниваться на более высокий уровень. И таким образом общество сгармонизировалось по максимуму. Погружаемся в потенциал, а там содержание. Чего? Учения Синтеза. 

- Сейчас глубже синтезируемся с ядром и Аватарами и расшифровываем, что они нам дают.
- Когда мы работаем в Подразделении, разрабатываем часть и в конце года она формируется. Фиксация этой части на территории она тоже даёт толчок для развития граждан. Потому что эта часть начинает формироваться, пристраиваться к людям и тогда люди начинают взрастать, подтягиваясь к этой части. Изменись сам, и тысячи изменятся. Развиваясь сам как Аватар и, отдавая это людям, мы постепенно взращиваем новое общество.
- Сейчас идёт обсуждение стратегических приёмов с помощью которых мы будем реализовывать эту стратегию. Мы выбрали цель, выбираем инструменты движения этой цели, гибко их применяем и анализируем как мы движемся на этом пути. И сейчас обсуждаем тактику.

Я вчера посмотрел 34 Синтез. Там про Общество. И я скажу третье альтернативное определение что такое Общество. Это коллектив людей, который объединён каким-то интересом. Метагалактическое  Общество. Аспект Метагалактического общения состоит в том, что мы общаемся не только чувствами, эмоциями, словами. Метагалактическое общение включает 16 частностей. Рационально, я так думаю, обсуждать тактические приёмы достижения этой цели. 
- У нас две позиции: человеческое и Аватарское. Человеческое – это очень узко.

- Исходя из Регламента 1 наших должностных обязанностей есть такой пунктик как Явление и развитие синтеза Обществ 4-х Миров Метагалактики Фа. Соответственно определение общества надо ещё дорабатывать. Как метод, мы должны натренироваться на проживание 4-х Миров. Тренироваться в синтезе 4-х Мировых тел. Соответственно, то, что мы раньше говорили про типы материи, качества человека и потенциал человека.

- Когда твой потенциал становится моим, это и есть качества.  И мои качества таковы, насколько заряжена  потенциалом я сама. Когда потенциал становится моим естеством. Это становится моим качеством. Потенциал любой берём мы у Отца. В наших частях он дан, но надо его разработать, чтоб он стал нашим. Тогда меняются наши качества, свойства, состояния.
Наша задача разработаться частностями ракурсом 16 вариантов. Ведь мы сейчас про общество можем только рассказывать. А что есть общество? Суть?
Вот у меня только вчера сложилось понимание Общественного Синтеза. Я пока оформить не могу, но я увидела.

Вот нам нужно разработаться этими частностями. Сегодня звучали Синтезначала, потому что без них мы в эти частности тоже не войдём.  Наших Синтезначал хватает только на чувства или на понимание чего-то. А на суть или императив, непонятно что.

Разрабатываться частностями – это хорошо. Рекомендации Главы ИВДИВО было – это эманировать на Подразделение служения каждому Аватару согласно своей должностной компетенции на  определённое количество граждан. Практика, допустим, движения, Практика чувств. 

-34 Синтез. Там есть определение чем занимается наша организация. Умением владения вот этими частностями. Частность – это заряд содержательности потенциала этой частности. Если мы разговариваем на уровне понимания, то это определённое качество наше. И мы дальше выйти не можем. Как только мы берём заряд потенциала Отца на смысл, мы поднимаемся на другой уровень, и качество наше становится другим. Вот наша задача, насколько я поняла, улучшить свои качества тем, что мы усвоим и освоим все эти частности во всех этих вариантах. Мы  сможем синтезировать Синтезначала этих частностей  хотите на суть, хотите на смысл, хотите на идею, на что хотите так, чтобы сложились определённые условия. И надо наукой Общественный Синтез научиться так соорганизовать общество в которое мы на данный момент мы спонтанно встроились и нам нужно что-то донести до них, суметь донести и передать им этот потенциал в определённом ракурсе для каждого, чтоб они сложились в одно общество по одной ситуации, по которой они пол часа назад кричали по-разному.
- И каждый наукой своего Подразделения. Кто-то наукой языка, кто-то через науку математику, а кто-то через науку Технологического Синтеза.

-Давайте вспомним 16 Частностей

Условия

Я Есмь

Имперация

Взгляд

Синтезначало

Параметод

Мощь

Право

Идея

Суть

Смысл

Мысль

Чувство

Ощущения

Движение

-У нас здесь в должностных компетенциях написано, что Организация  подготовки Синтез Ощущений во всех видах и формах. Получается, помимо частностей как инструменты, Метагалактическое Общество ещё должны сформировать Синтез Ощущения ИВО.

-Частности – это не инструменты. Это объект,  который нам надо разработать. И это наша основная задача. Чтоб мы сами свободно апеллировали всеми частностями и при этом умели с обществом разновариативными частностями настраивать на единый Общественный Синтез на ту или иную тему. На тему Метагалактического Общества.

-Всё правильно. А если Метагалактические Ощущения рассмотреть частностями?
-Поднимаем 34 Синтез. Метагалактические Ощущения формируются только усвоением зарядов частностей. Когда вы его усваиваете, организуется Ощущение что нам делать, куда идти, каким огнём возжигаться, какую Практику  разворачивать. То есть Метагалактическое Ощущение базируется на разработке вот этих частностей.

Система генов Ощущения. Получается генетика – это определённая наука специфика взгляда  или действия, которая фиксирует материальность жизни Отцом. Если мы берём фундаментальность материи, вот эту 16-рицу Отца: стихии, мерности, вещество, скорость, пространство. И мы 16-рицу фундаментальности материи рассматриваем ракурсом 256-рицы 64 типов. Вот увидьте это всё во всём. И мы развиваем эту генетику. Фактически нам нужно довести Огонь Отца до умения жить им материально. Нам нужно явить эту материю тем, что мы разработались частностью соответствующего вида материи, вошли в определённую Стихию, Царство. Увидьте маштаб.

-То есть нужно описать одну и ту же частность по разным видам материи. Описать – это запротоколировать как результат.
-Меня ещё интересует тема о представителях других цивилизаций. Ксенобиологические явления разных существ с разных планет. Генетика в Метагалактике одна. Поскольку у меня в классе уже такие представители сидят. Что с ними делать? Как нам с ними работать?

-У нас есть ещё такой пункт как явление и развитие Синтеза Обществ экополисов ИВДИВО.

-Если наша Метагалактика Фа является Физическим Миром Изначальной Метагалактики, получается для Метагалактики Фа – это Огонь, а для Изначальной Метагалактики – это всё материя. Мы занимаемся Метагалактическим Обществом ИВО – материей 4-х Метагалактик.

-Здесь уже сложился взгляд, он был озвучен. Хочется расширить взгляд. Метагалактическое Общество. Мы говорили про общество мамочек, к частностям ушли. К сегоднешнему дню сложился взгляд, что Метагалактическое Общество – это даже не планета. Как жителям нашей планеты, так и жителям той планеты, где о нас тоже не знают, этим всем жителям планет сказать, что вы все Общество.

Общество оно объединено общностью каких-то идей, движений, ощущений и так далее. На одной – одно, на другой – другое. Есть же во всей Метагалактике что-то. И мы, ходя в другие виды материи, мы у них перенимаем а что у вас и как строиться, перенимая, обучаясь как строится у них и рассказывая им, и мы эманируем их ценности сюда, а наши ценности туда. Они нас видят. Это мы не видим их.

-То есть, происходит синтез  содержания потенциала.
-Начинается обмен вот этот всего. Почему у нас в должностных компетенциях Мировые тела, экополисы? Мы всё равно должны ходить и разрабатывать.

-Не только содержательность, но и синтез взаимодействий, не только потенциалом.

-Наша задача конкретная – это содержательность заряда потенциала.
-Представители других цивилизаций они такие же люди. Они пришли с определёнными записями. Умение сканировать кто перед тобой, что у него активировалось как с этим работать – это тоже вот Учение Синтеза. Это уже методика одна из.
Примеры методик работы Аватаров на территориях служения (массаж в синтезе с ИВАС Свет, покупка офиса ИВАС Василия Оксаны).
- Мерность входит в одну из позиций фундаментальности материи. Энергопотенциал, выразимый деньгами, ракурс финансового взгляда на потенциальность. Фактически Аватар работала с темой Общества, для развёртки в материи определённых пониманий, взглядов на сколько это получалось.

- А ещё не все видят силу энергопотенциала, что заложен в ЭП служащего, а Дома – это вообще! Это совершенно другая насыщенность.

Аватары приводят примеры работы с документами.
-Я хотела вам показать специфику Огня Аватаров курирующих ваш Дом в ракурсе Аватара Метагалактического Общества ИВО. И призываю вас назвать Огонь и Синтез Аватаров курирующих ваш Дом и науку, которую должен разрабатывать ваш Дом и ваш взгляд: что вы будете делать в ближайшее время ракурсом своей территории и своей должности. Вот к чему я вела.

Аватары называют Огонь и Синтез Аватаров, ведущих Подразделение и науку ответственности Дома.

- Порассуждайте как вы можете примениться, специфика территории своей.

-Давайте мы возожжёмся всеми 16 частностями и войдем в цельность ракурсом Ощущения.
- И вот идёт такая мысль, что каждое Подразделение выражает определённую частность.  Задача эманировать эту частность, которая есть в огне Дома. И вся команда могла сканировать, наполняться этим и учиться выражать по максимуму содержательно.

-Давайте попробуем подитожить. Цель, которую я ставила на данный мозговой штурм была, чтобы мы пришли к единому мнению, что же такое Общество. Затем, что бы увидели, что такое Метагалактическое Общество ИВО. И увидели как мы будем достигать данную цель.

- Метагалактическое Общество – это не только синтез потенциалов, это и синтез людей, синтез Рас, Подрас и ещё и Царства.
-У каждого свой мир и каждый воспринимает по-разному. Всё, что перечислили, это всё входит в потенциал Человека.

- Это заряд Человека, который необходим, чтобы все эти аспекты исполнить.

-С целью построение Метагалактического Общества ИВО. Все согласны?

- Конечно.

-Ресурс у нас какой?

-Учение Синтеза ИВО.

-_Какими средствами будем действовать?

- Можно добавить? Мы – ресурс тоже.

- Если Человек – ресурс, он становится ниже, обслугой общества.

- Это с какой стороны посмотреть.

- Аватары служат нам, мы служим Аватарам, как сегодня нам говорили на пленарных заседаниях. Мы служим территориям. Можно этим ракурсом посмотреть.

- Давайте тогда обозначим тогда Человек ресурс чего?

- Может лучше взять слово не ресурс, а исполнитель?

- Ресурсом могут быть деньги, технологии. С точки зрения частей, участвующих в этом процессе. Учение – это не материальная вещь, но тоже ресурс. Мы как Учителя Синтеза – ресурс с точки зрения участников процесса, который приведёт нас к достижению нашей цели.

- Отец – источник.

- И третий вопрос. Когда мы приедем на свои территории служения, в свои Подразделения, чем мы будем заниматься?

- Создание среды практикованием и развёртка Огня и Синтеза Отца на территории, работа с гражданами в качестве ознакомительных лекций, что бы объяснить им Учение Синтеза. Третье, что должно быть самым главным – это развитие самого себя. Максимально в себя вместить все программы и их развернуть.
- А как работать со служащими, учитывая, что они тоже Общество? А что мы развиваем у служащих, чтоб они были представителями Метагалактического Общества ИВО? Они же имеют разную подготовку.

- Развитие частностей. Воспримите частности как повышение качества, концентрация огня и синтеза. И качества тебя как Человека, как Служащего, как Посвящённого, по восьмерице Отца. Нам нужно научиться самим думать, видеть, создавать условия нашей жизни и научить других. Если мы поняли, что такое Общество и нам нужно заняться улучшением, увеличением своего потенциала Отца ракурсом применимости этих частностей. Практически нам нужно научиться жить, разворачивая это всё в материи. У нас же генетика. Нам нужно научиться материальности жизни Отцом. А это и есть повышение этих 16 регистров частностей как умение моё одно и тоже выразить разным вариантом моих возможностей. Мною возможностей Отца. Я материализую возможности Отца, разворачивая его жизнь своими возможностями собою.
- И что мы ещё не сказали, что показателем развития Общества является уровень этики и эстетики. Поэтому мы съезд заканчиваем балом в красивых платьях. Мы как Аватары Метагалактического Общества ИВО дожны нести пример собою.
- Бал – это аристократия. Это дух. А дух не любит застоев. Если дух застаивается, происходит болото. Что это болото не позволяет быть?

- Движение.

- Заряд потенциала. Если Общество рабочее, дееспособное, Синтез Общественный наработан, потенциалы вскрываются и заряд в Обществе начинает активизировать дух каждого и получается идёт обновление, радость, красота, творчество, созидание. Процесс жизни обновляется естественно, а не природно-стихийно.
-А теперь я предлагаю вам синтезироваться с Аватарами вашего Подразделения и запросить сложили ли вы взгляд своего служения касательно вашего географического положения ракурсом Подразделения. Вот увидели ли вы, что должны сделать как Аватар Метагалактического Общества ИВО, служа именно в вашем Подразделении. И, если нужно, попроситесь на ночную учёбу, что бы вы видели специфику свою. А теперь синтезируемся с ИВАС Яромиром и Никой и запрашиваем качество своего служения на данном занятии. Можно даже было молчать и эманировать. Качество вашего служения, даже запросите за все три дня съезда. Я предлагаю. Очень непросто было сложить все эти условия, чтобы съезд состоялся, чтобы мы все собрались в одном месте, в одно время. Это всё очень непросто, если мы за полгода давали заявки. Аватары старались, а старались ли мы? Благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, ИВАС Иосифа и Славию, ИВАС Яромира и Нику, ИВАС по служению. Благодарим за данный мозговой штурм, за подсказки, за направление нас.
- И выходим из Магнитного огня Яромира и Ники. Благодарим.

Набрала Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262037 ИЦ Киев, Украина,16306 ВЦР ИВАС Яромира Ники Посвящённый Раиса Кущ 
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