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ТЕЗИСЫ

Гипотеза: научная теория струн  подтверждает субъядерность струнных взаимодействий Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца 

 Согласно теории струн, базовыми составляющими материи являются не точечные частицы, а протяжённые одномерные струны. Струна может вибрировать бесконечным числом образов.  Струны могут жить только в пространстве-времени с числом измерений значительно больше традиционного. Теория струн предполагает, что Вселенная заполнена космическими струнами межгалактических или даже вселенских размеров. Такие струны будут флуктурировать и колебаться, пересекаться и взаимодействовать между собой. (Elementy.ru Элементы большой науки: Грядущие революции в фундаментальной физике. Девид Гросс, институт теоретической физики Кавли, Калифорния, США)
Но что такое космическая струна? Это тонкая (тоньше атомного ядра) натянутая нить концентрированной квантовой энергии вакуума; такая нить могла сохраниться со времен Большого взрыва. Многие теории из физики частиц прогнозируют существование таких струн. Космические струны – это тонкие нити энергии, оставшиеся после Большого взрыва. Струны искривляют пространство и создают кратчайший путь для путешествия во времени.  (Batrachos.com Большое космическое путешествие. Гл. 19. Гл.21. Джон Ричард Готт, профессор астрофизики).
Теория струн гласит, что неделимые субатомные частицы состоят из крошечных маленьких струн, вибрирующих по определённой схеме. Электрон – это не что иное, как струна, вибрирующая по одному шаблону, а протон – это струна, вибрирующая по другому шаблону. (Elementy.ru Джеймс Трефил. 200 законов мироздания).
Вокруг Человека развёрнута сфера ИВДИВО каждого или Эко Человека, состоящая из струн. Если у человека появилось чувство, он выразил мысль, сложил смысл или суть, то из его тела начинают идти эманации, ИВДИВО реагирует на это и из струны выделяется линия. На разные ситуации включается связь линий в ИВДИВО каждого – из струны выделяются линии с огнеобразами. 
Струна – это Огонь, который свёрнут  трубочкой, чтобы по нему прошёл огнеобраз любой формы из 16-рицы огнеобразов. Струны – это постоянные связи, которые накапливают Огонь, разных видов организации материи. Линии автоматически развёртываются и автоматически исчезают. Связки между линиями формируются на время ситуации, мысли, смысла и т.д.  Струны обменялись между собой и исчезли, сложились в сферу ИВДИВО каждого. Линии – это свойство Огня формировать разные формы огнеобразов. (16 Синтез ИВО, Виталий Сердюк 13-14.10.2007, Киев)
Используя Огонь ИВДИВО каждого, Человек может дать задание струнам выделить линии Огня и соответствующие огнеобразы для перемещения в сфере ИВДИВО каждого в заданную точку координат Метагалактики. 
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