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ИПОСТАСНОСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕМУ ОТЦУ
ДОЛЖНОСТЬЮ КОМПЕТЕНТНОГО ИВДИВО

Ипостасность Компетентного ИВДИВО определяется должностью, утверждённой ИВ Отцом.
Ежегодным стяжанием, каждый Компетентный в ИВДИВО наделяется компетенцией соответствующей Должности прямым Синтезом ИВО, компактифицированным в Ядре должностной компетенции.
Источник Синтеза Ядра должностной компетенции – эманирующий прямой Синтез соответствующей Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца, организующий и оформляющий собою соответствующий Архетип Огня ИВДИВО, который в свою очередь является источником Огня соответствующей Компетенции ИВ Отца для Человечества Планеты Земля.

Изначально Вышестоящий Отец минимально четверичен, соответственно каждый Компетентный ИВДИВО, исполняя должностные обязанности, должен добиваться телесной Ипостасности ИВ Отцу явлением синтеза четырёх Архетипических частей ИВО соответствующего горизонта синтез-физически собою.

Являя 4-мировость соответствующего Архетипа ИВДИВО, фиксируя и разворачивая её четырьмя Архетипическим Частями соответственно:
Синтез-Огнём Синтезного мира,
Синтез-Духом Метагалактического мира,
Синтез-Светом Тонкого мира,
Синтез-Энергией Физического мира,
активируя в применение соответственно собственные:
Я Есть Огонь в веках,
Я Есмь Дух в веках,
Я Есмь Свет в веках,
Я Есмь Энергия в веках,
и являя Столп прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Однородным телом синтез-архетипически собою, разворачивать на Планете Земля Огонь и Синтез соответствующих Компетенций ИВО, оформляя его 256-ю видами Огнеобразов с соответствующими записями Частностей ИВО, насыщать ими территории Подразделений – прямая обязанность каждого Компетентного ИВДИВО.

Пример.
Мудрость Имики Истины Владыки ИВО – Ипостасность ИВ Отцу должностью Аватар ВШС ИВО.
Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и развернуть 4-мировость 62-го Архетипа ИВДИВО, 4-рицей Архетипических Частей должностно компетентно:
(254) Владыка ИВО — синтез-огонь Синтезного мира
(190) Истиной ИВО — синтез-дух Метагалактического мира
(126) Имическим телом ИВО — синтез-свет Тонкого мира
(62) ИВДИВО-телом мудрости — синтез-энергию физического мира 62-го Архетипа ИВДИВО, активируя в применение соответственно собственные:
Я Есть Огонь в веках,
Я Есмь Дух в веках,
Я Есмь Свет в веках,
Я Есмь Энергия в веках,
являем Столп прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Однородным телом синтез-архетипически собою, вызывая и концентрируя на Планету Земля Огонь 30-го Архетипа Огня и стяжая Ивдивости Синтеза ИВО с развёрткой огненной среды для возможности формирования и взращивания компетенции Иерархизация ИВО на территории Подразделения.
Далее, просим Изначально Вышестоящего Отца из всех Ядер Синтеза (личного и командного явления Подразделения) развернуть эманацию, репликацию, флуктурирование соответствующее количество:
- Огня Владыкой ИВО (254) с записями тез Синтеза, возжигаясь источником Огня ИВО собою, утверждаем «из Точки Огня ИВДИВО каждого ИВ Отца да прольётся Огонь в ИВДИВО каждого человека»,
- Духа Истиной ИВО (190) с записями тез Творения, развёртываясь источником Духа ИВ Отца собою, утверждая «из Точки Духа Столпа ИВО, да прольётся Дух ИВО каждому человеку»,
- Света Имическим телом ИВО (126) с записями тез Воскрешения, вспыхивая источником Света Луча ИВ Отца и утверждая «из Точки Света Луча каждого, да прольётся Свет ИВО в каждом человеке»,
- Энергии ИВДИВО-телом мудрости ИВО (62) с записями тез Служения,
В синтезе всех Тез развёртывая 33-архетипически столпно Тез-Физичность Истины ИВО спецификой Подразделения, утверждая «да явится Изначально Вышестоящий Отец мною, Аватаром ВШС ИВО.
И сопрягаясть своим ИВДИВО каждого со 190-й оболочкой Хум ИВ Отца, просим ввести нас в процесс репликации творения Частностей Свет ИВО и Мудрость ИВО интенсирующими Империо сингулярностью его Архетипического Хум собою, в насыщении ими не только территории Подразделения, но и в укутывании ими всей Планеты Земля.

Ипостасность ИВ Отцу – это главная и вершинная Ипостасность каждого компетентного ИВДИВО.
В достижении Ипостасности ИВ Отцу должностью необходима поэтапная наработка Ипостасности:
1. Главам ИВДИВО ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь
1. ИВ Аватарам Синтеза подразделения ИВДИВО
1. Аватарам Синтеза Должностной Компетенции
1. ИВ Аватар-Ипостасям ИВО

Обучают Ипостасности ИВ Аватары Синтеза Византий Альбина. Они тренируют на субъядерность, отстраивают тело, учат, как правильно настраиваться, проникнуться, синтезироваться для достижения глубины явления Аватаров Синтеза.
ИВ Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь уже требуют исполнения должностных обязанностей ипостасностью порученным Огнём.
А на Ипостасность ИВ Отцу тренирует ИВ Ипостась ИВО. Аватар-Ипостась всегда даёт путь – как действовать тем, чему ты натренировался, и что ты должен реализовать – дело, проект и т. п. Без этого мы не сможем взять и исполнить то, что даёт нам Отец.

И начинать необходимо с наработки Субъектного Синтеза Аватаров Синтеза по должностной компетенции, который нарабатывается, накапливается и компактифицируется определёнными этапами:
1. Огонь и Синтез ИВО Аватаров Синтеза ДК
2. Синтез Части ИВО, являемой Аватарами Синтеза
3. [bookmark: _GoBack]Синтез явления ИВ Аватар-Ипостаси ИВО
4. Синтез соответствующей Компетенции ИВ Отца

Далее необходима наработка Субъектного Синтеза и других пар Аватаров Синтеза данного горизонта для углубления Ипостасности ИВ Отцу синтез-телесно физически собою, с формированием Ядер соответствующих Огней.

Ведь физическое развитие Ипостасности – это развитие ядерного состояния головного мозга, прежде всего. Чем выше ядерность, тем выше оперативка головного мозга, тем выше оперативка высшей нервной системы, тем выше оперативка любых Систем Частей, Аппаратов.
От количества Ядер, усваиваемых головным мозгом, зависят все специфики действий, возможностей нас как Субъекта – от должностно Компетентного до Человека.
Но чтобы в головном мозге сформировалось одно Ядро Огня, – все ядра биологических клеточек в теле в синтезе всех 16-ти видов Огнеобразов – должны хотя бы один раз одновременно между собой структурироваться этим Огнём в общую сигнальную сеть, физически, проживая каждый элемент Субъядерности телесно.
А количество Ядер Огня зависит только от индивидуальной подготовки и индивидуальных ипостасных действий каждого.
Эти Ядра Огня – и концентратор Огня, и распознание, сколько надо Огня для нашего Творения, и одновременно защита головного мозга от избыточного Огня, который он усвоить не сможет, в случае, если мы войдём в большее Творение, чем нам доступно.

И только в Организациях ИВДИВО Ядром должностной компетенции на каждого ежегодно фиксируется возможность получения, минимально, одного Ядра Огня в год. И чем в большую глубину Ипостасности нам удаётся войти, исполняя служение и разрабатывая Ядро ДК, тем больше идёт стимуляция формирования Ядра головного мозга соответствующим Огнём.
Соответственно, по итогам деятельности за год в головном мозге должно сформироваться, как минимум, одно Ядро Огня по должностной компетенции, определяющее глубину ипостасности исполнением должности.

Разрабатывая Ядро Должностной компетенции, исполняя должностные обязанности и нарабатывая таким образом сверхпассионарность Ипостасности светского общения с Иерархами ИВДИВО, компетентные своей деятельностью устанавливают на Планете Земля, в управлении Иерархии ИВДИВО, Метагалактическую Империю Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца, взращивая Субъектную Ипостасность ИВ Отцу собою.
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