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Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу должностью Компетентного ИВДИВО

Ипостасность Изначально Вышестоящего Отцу Компетентного определяется должностью в ИВДИВО, утверждённой ИВ Отцом.

Ежегодным стяжанием, каждый Компетентный ИВДИВО наделяется компетенцией соответствующей Должности прямым Синтезом ИВО, компактифицированным в Ядре должностной компетенции.

Синтез должностной компетенции всегда даётся, минимум, на шаг выше личных подготовок в веках для взрастания Компетентного расширением личных компетенций исполнением должностных обязанностей.

Источник Синтеза Ядра должностной компетенции – эманирующий прямой Синтез соответствующей Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца, организующий и оформляющий собою соответствующий Архетип Огня ИВДИВО, который в свою очередь является источником Огня соответствующей Компетенции ИВ Отца для Человечества Планеты Земля.

Изначально Вышестоящий Отец минимально четверичен, соответственно каждый Компетентный ИВДИВО имеет право и обязан действовать должностно синтез-физически телесно прямой четверичной ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу синтезом Архетипических частей соответствующего горизонта.
Являя 4-мировость соответствующего Архетипа ИВДИВО, фиксируя и разворачивая её четырьмя Архетипическим Частями соответственно:
Синтез-Огнём Синтезного мира,
Синтез-Духом Метагалактического мира,
Синтез-Светом Тонкого мира,
Синтез-Энергией Физического мира,
активируя в применение соответственно собственные:
Я Есть Огонь в веках,
Я Есмь Дух в веках,
Я Есмь Свет в веках,
Я Есмь Энергия в веках,
и являя Столп прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Однородным телом синтез-архетипически собою, разворачивать на Планете Земля Огонь соответствующих Компетенций ИВО, оформляя его 256-ю видами Огнеобразов с соответствующими записями Частностей ИВО и насыщая ими территории Подразделений – прямая обязанность каждого Компетентного ИВДИВО.

В углублении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу должностью необходима так же наработка четверичной ипостасности:
1. Главам ИВДИВО ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь
2. [bookmark: _GoBack]ИВАС подразделения ИВДИВО по должностной компетенции деятельности
3. ИВ Аватарам Синтеза Должностной Компетенции
Нарабатывая сверхпассионарность Ипостасности светского общения с Иерархами ИВДИВО компетентные своей деятельностью устанавливают на Планете в управлении Иерархии ИВДИВО Метагалактическую Империю Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
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