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                                                                Искусный Синтез 
          Искусный, определяем как  - виртуозный, гениальный, знающий, тонкий, мастер опытный, ловкий и при этом может  быть -  умный, хитроумный, хитрый, коварный.
Искусным мастером становился искушенный, то есть опытный в каком-то деле, дока, наученный и может быть горьким опытом. Без испытаний, нет мастерства. 
        Слово искусный очень хорошо себя чувствует в обоих знаках, что плюс, что минут, равностно!
Искусный, здесь широкое   великодержавное   вдохновение, не впасть бы  в искушение, соблазн, порочность.
       Искуство происходит от старославянского – искус, искушение, опыт, испытание. Искуство это состояние вдохновения живописью поэзией рассказанного написанного, это и эстетика  монументальных творенией.
        Искушение, искусный, искуство, искус  в этих словах, всегда некая грань дозволенного не впасть в пошлость, а пройти по тончайшей грани фола, то есть – может и в нарушение правил этики и эстетики, не нарушив при этом   вдохновительный статус искусств, не нарушив пределов дозволенного.
        Искуство дерзать. Слово дерзать относящееся и к жизни, и к искуству, где под дерзновением явлена высшая внутренняя цель, высшая точка внутреннего упования, когда происходит сорастворение сил Отца Матери с силами человека. Слово дерзость, впервые встречается в Библии – Дерзай! как ободрение. Но и, там же прописано, что нет страсти вреднее дерзости ибо «Дерзость матерь всех страстей»  

Многолик русский язык. Дерзостью его, явлен даже русский мат, по матушке, уж сказал, так сказал. 

Вывод - дерзость  одно  из состояний материи, где дерзать и рисковать, можешь только собой и этому пример высокого дерзновения на поле боя – закрыть амбразуру собой оправдан, пусть даже и положена на алтарь жизнь, дарованная Отцом. 
        Искуство Служения. Искуство прочно связано со служением. Служащий, посвятивший себя науке, поэзии, театру, театр совмещает в себе многие виды исскуств – ораторское мастерство, музыка, танец, песня, оркестры, художественные мастерские, они все на грани таланта и дерзновения.
        Искуство Синтеза. Всего 33 буквы в русском Алфавите! (алкать фа жизнь собою), а сочетается ими вся Жизнь! 
В мире звуков и того менее, всего восемь, от до, до – до, но каких? Рождающих октавность! 
Мир чисел состоит из десяти, далее искуство сложения, умножения, деление и вычитание. Сочетание букв, сочетание звуков, оформленность их в пространстве жизни трансформируясь внутренне  рождает метаморфоз, запредельность изменения, переход, пространственной среды реального в пространство художественное, здесь слиянность  сил  искусства и вдохновения, вплоть до катарсиса, практикованием рождающего слова красноречивого мастерского, эстетической вдохновенной поэзии, музыки, великих открытий.  Жизнь – театр,  дерзость войти в искушение, в искус меняя формы слов музыки цвета произведений в одном пространстве жизни, пространства реального в пространство художественного. 
        Искуство Огня Мысль материальна и огненна. Ключ 7-4, здесь материя мысли груба для духа. Каким должен быть дух, чтобы не растерять свою утончённость? Огненным. Слиянность мысли огненной и огненного духа  дарует Искуство служения Огнём.
Внутреннее состояние мысли есмь чувство, это фундамент мысли. Ключ 7-3 вдохновение Духа чувственно. 
       Искуство Абсолюта Абсолют – это троечка в восьмерице.  Здесь материнский эффект Числа, множеств среды, миров. Убери одно число и нет целого. 
       Самоорганизуясь  абсолютом мы  осуществляем миракль, т.е. чудо,  открываясь теургическому  стремлению  к постижению истинной  цели творения  (его нравственность, красоту и мудрость)  высотой пребражающего Духа Души Человека ИВО. Абсолютом явлен Дух Души Отца. Абсолют есмь высшая форма и постижения, и реализация Жизни, множеством абсолютных форм. 

Субьядерная среда  это десять цифр и множество чисел, материнский эффект из которого рождается целое  и Субьядерная среда это тридцать три буквы,  алфавитная среда дарующая Слово Отца  Человеку Отца и Матери. 
Субьядерная среда шестнадцетирица огнеобразов, а учитывая числовые мерности, громадьё явления всего во всём.
Есть физиология среды, а есть среда Абсолюта! Абсолют являет идеологический порядок среды Абсолюта.  
       
Абсолют, его абичность осуществляется в пространстве.  Меж ядерно. Меж атомно. Меж клеточно.
А-отрицание,  би (двойственности)- Абика. 

Душа сливается с Абсолютом являя высшую форму, служением. Каким должно быть служение, чтобы Отец даровал Душе Вечность Бытия?!
Преодолевая первобытность полуживотную, сквозь муки творения самоё себя, стать Человеком Изначально Вышестоящего Отца.  

Дерзость, абсолютная дерзость – стать Человеком Изначально Вышестоящего Отца.  


