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Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это систематизация видов Синтеза 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВО в количественном и качественном их явлении и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватар – Ипостасей ИВО, где Синтез самого Изначально Вышестоящего Отца – это однородная и неделимая Цельность.
Взаимодействуя с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в разработке, формировании, изучении и компактификации Синтеза ИВО, мы устремляемся на овладение и оперирование Синтезом ИВО. 
Одно из главных направлений ВШС – это выработка Синтеза оперированием Учения Синтеза в вариативности Синтезов ИВО, с обязательной подготовкой на 192-х кафедрах Аватаров Синтеза ИВО. И мы обучаемся на кафедрах вырабатывать Синтез и разрабатывать в себе навыки, умения, образованность и владение Синтезом. Обучаемся методам практикования и умению входить и проникаться ИВ Аватарами Синтеза.  Наша задача войти в Субъектность Синтеза. Нам нужен максимальный объём и качество Синтеза на Планете Земля. На объём Синтеза притягиваются более высокие явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, повышается архетипичность явления каждого и глубина выражаемого Синтеза ИВО.
Давайте вообразим, что такое Синтез. Само слово  Син-Тез несёт собой смысловой контекст витийности Тез ИВ Отца. Синтез – это явление стандартов, параметров и констант самоорганизации цельности Метагалактики и Человека в творящем своеобразии взаимокоординации их между собой. Синтез – это метод слиянности, или метод взаимодействия любых огней между собой. Он их сплавляет в одно целое. Именно Синтезом множество Частей синтезируется в целое. И вот Синтез - это та благодать Отца, которая позволяет синтезировать, объединять части настолько, что частей уже нет, есть целое. Синтез состоит из Прасинтезности. Прасинтезность записывается в Синтез, а Синтез записывается в Огонь. Запись любой Прасинтезности вызывает в нашем теле Синтез. И вот это Ядро синтезируемой Прасинтезности, у нас записывается как Синтез. Записывается Прасинтезность не вся подряд, а записывается Прасинтезность, где несколько фрагментов Прасинтезности, несущие разные основы или фундаментальности синтезируются между собой в какой-то Синтез. Затем это вписывается прямым Синтезом, без Огня, если развитые Части. Но, чтобы Огонь записать, нужно ИВДИВО, поэтому Отец направляет Огонь в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого обрабатывает Огонь и распределяет его по частям и части вписывают Синтез в Огонь. И в зависимости от формируемого Ядра Синтеза Отец синтезирует разные виды Прасинтезности и, компактифицируя, складывает совершенно разный Синтез по разным задачам. Даже по разным практикам к нам идёт совершенно неповторимый Синтез с многовариативным набором Прасинтезности. И чем больше масштаб видов материи мы осваиваем, тем больше фрагментов Прасинтезности одномоментно записывается в Синтез. Более того, Прасинтезность, которая записывается в этот Синтез, пишется не только количественно, но и качественно. 
Соответственно, чем выше мы идём в Ноту Октавы, тем выше и качественнее Прасинтезность. И в ИВДИВО сейчас идёт борьба за качество. Чем более высокие виды материи мы осваиваем, тем большее количество фрагментов Прасинтезных основ, Прасинтезных начал мы компактифицируем между собою в Синтез, и тем более высококачественным Синтезом заполняемся. Поэтому смысл хождения так высоко не только в том, что мы достигаем пределов Материи, а смысл ещё и в том, что мы достигаем пределов качества Синтеза. Соответственно, когда наши тела насыщаются фрагментами Прасинтезности, насыщаются Синтезом, то Синтез по записям этой Прасинтезности начинает из нас эманировать. 
Учение Синтеза – это чистый Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. Используя  основы Учения Синтеза, принципы и методы философско-научного познания, мы входим в явление 64-х базовых МФЧС, курсом Синтеза Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя ИВО. Соответственно, первый курс Синтеза Посвящённого являет в нас Посвящения Человека и Посвящённого ИВО, неся принципы Репликации ИВ Отца и концентрацию Метагалактического Синтеза. 
Второй курс Синтеза Служащего ИВО взращивает в нас Служащего как такового, явлением Статусов, развёрткой аспекта Созидания ИВ Отцом и выходом на Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию явлением ивдиво-цельностей Октавной Метагалактики. 
С освоением третьего курса Синтеза Ипостаси мы входим в явление Творящего Синтеза Ипостаси и Ипостасей Синтеза ИВО. Этим курсом Синтеза мы осваиваем более высокий масштаб видов материи и научаемся Творению ИВ Отцом, входя в Метагалактическую Имперскость синтез-физичностью каждого. 
Четвёртым явлением организации Синтеза является курс Синтеза Учителя ИВО. Ключевой составляющей, которого является научно-исследовательская база Метагалактической Академии Наук с выходом на следующую ступень изучения и распознания. По итогам каждого пройденного из четырёх курсов Синтеза ИВО, Изначально Вышестоящий Отец вводит нас в явление пяти ядер Синтеза пятью томами Парадигм ИВО: Науки, Человека, Метагалактики, Философии и Материи, как фундаментальной основы стратегий Учения Синтеза.
Пятый курс являет профессиональный Синтез Владыки ИВО. Этот курс идёт явлением Владычества с философско-научным базисом, Истинностью явления Мудрости Ядрами Синтеза, где мы разрабатываем Полномочия Совершенств, состоящие из Иерархизаций.
И следующий этап нашего роста и развития это шестой курс Профессионально-Парадигмального Синтеза Аватара ИВО. Причём, не просто роста, а профессионально-парадигмального роста, где мы научаемся быть профессионалами в синтезе всех возможностей, способностей, качеств, явлений и параметров развития, с выходом на более высокий эволюционный уровень. Это курс где мы, осваивая 32 Компетенции, становимся Аватарами. Любая Компетенция – это более широкий горизонт возможностей.
Седьмой курс Синтеза – это курс Аватар-Ипостаси Отца ИВО, который погружает нас в глубину Аватар-Ипостасей. Аватар-Ипостась – это всегда дело. Это всегда практическая отдача накопленной Воли, с выражением различных видов подготовок в развитии Отцовскости.
[bookmark: _GoBack]Давая характеристику каждому курсу Синтезов, мы переходим к восьмому курсу Синтеза: Изначально Вышестоящий Отец. Который, объявлен Изначально Вышестоящим Отцом, не Философскими Чтениями Синтеза, а Парадигмальными Чтениями Синтезов. Между Волей и Духом Парадигмальный Синтез. Парадигмальный Синтез – это инструментарий, который помогает осваивать Прасинтезность. Задача парадигмальности не просто войти в Синтез, а ещё усвоить Прасинтезность, из которой этот Синтез состоит.
 И Парадигмальный Синтез – это смена Парадигмы духа, а потом физического тела каждого из нас.
В синтезе контекстов Философских Чтений Синтеза мы входим в процесс формирования философско – научной и исследовательской базы данных Энциклопедий Синтеза. Все тексты Синтеза, а их не менее 128-ми, записанные во всех ядрах любого выражения Человека и Человечества Планеты Земля теперь действуют в каждом.
Таким образом, оперируя и овладевая многовариативностью Синтеза ИВО, в совместном Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящими Аватар – Ипостасями ИВО и в прямом выражении Синтеза ИВО нами, мы устремляемся на реализацию данного Синтеза в Должностной Компетенции каждым. Многократно усиляя и расширяя Отцовскость явления каждым из нас. 
                                                                                                   Минеральные Воды, 28.02.2022г.























