Высшая Школа Синтеза ИВО 

Попова Ирина Николаевна

Аватар ВШС ИВО 17179869077 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Киев, Украина

irina410popova@gmail.com
СТАТЬЯ
МИРОВОЗЗРЕНИЕ ИВО КАЖДОГО 

«... распознание точек роста, как таковых, в явлении и развитии каждого человека ... 
... и в этом новая Философия Человека». Парадигма Философии. 
На протяжении многих веков Философия являлась базой развития различных цивилизаций, культур человечества, создавала предпосылки к обоснованному анализу всего происходящего, закладывала основу творческому, критическому и независимому мышлению Человека. В каждой цивилизации Философия порождала концепции, идеи и анализ, и посредством этого формировала основу для критической, аналитической, самостоятельной и творческой мысли Человека. 

Исторически Философия рождалась из природного стремления человека, интересующегося окружающим миром, в познании и изучении роли самого Человека и Человечества в этом мире. Философия идет от Человека к миру, а не наоборот. Именно эта специфика Философии дает возможность обозначить в качестве предельности оснований целостного познания бытия природы, человека, общества и культуры 
В школе мы получаем начальные знания, в высших учебных заведениях постигаем множество важных наук, которые дают нам определённую профессионализацию в жизни. А кто поможет нам постичь самих себя, кто научит жить в этом порой сложном и не всегда нам понятном, иногда агрессивном окружающем нас мире? Именно Философия учит нас видеть, на первый взгляд невидимое, погружаться мыслью в глубины непознанного, и с другой стороны, мыслить более широко, масштабно, организованно, выстраивая ряд собственных смыслов и идей в освоении фундаментальных истин мироздания. 
Философия имеет органическую связь с мировоззрением. Сама Философия и является специфическим мировоззрением, определенным способом практического освоения мира. Мировоззрение Человека является сложным механизмом, который состоит из представлений об окружающем мире и системы ценностей конкретной личности. Мировоззрение является системой взглядов на мир и место Человека, общества и Человечества в нем, на отношение Человека к миру и самому себе, а также формирующиеся в соответствии с его взглядам основные жизненные позиции, основы, принципы, установки, представления о мире, которые становятся ценностными ориентациями его деятельности. Мы воспринимаем и понимаем реальность именно через призму мировоззрения.
Философское мировоззрение есмь основополагающая часть жизни Человека, это тот способ смотреть на мир, который предусматривает способность к размышлению, заставляет задуматься и анализировать то, чем владею и что можно применить на пользу себе, на пользу другим, на пользу Планете, Метагалактике, Дому. Данный способ отношения к миру предусматривает объективность собственных суждений.
Философия заставляет человека мыслить над тем, что же такое знание? В чем истина и причина? Зарождаясь, как наука о Человеке, она хранит многовековую мудрость времен, знаний, суждений, предоставляя огромное поле для рассуждений и формирования собственных взглядов. Не навязывая никаких установок, Философия учит свободно исследовать мир, рассуждать здраво, постоянно подвергая сомнению устоявшиеся истины, проверяя гипотезы и делая собственные выводы, Философия развивает Человека, который может привнести и обогатить обыденность жизни, стимулировать гражданское общество, давая новые возможности, в том числе, преодоления вызовов новых условий, встающих сегодня перед ним. Развитая Философскость Человека, по самой своей сути, занимается преобразованием и трансформированием общества, на основе разнообразия взаимодействий самого Человека с окружающей его социальной, культурной, географической и политической средой.

Ничто в мире не стоит на месте, всё движется, развивается. Развивается и Философия, Парадигма которой всегда основывается на Учении, что даётся нам всем Отцом на эпоху, с его концептуальными выкладками, с осознанием того, что такое эпоха огня, кто такой Человек, какой новый Мир преображает Планету со всеми развертывающимися условиями, в которых мы с вами продолжаем жить, приспосабливаясь и к климатическим, и экономическим, и политическим, культурным и иным изменениям в нём. И никуда от этого деться нельзя. Такое происходит тотально по всей Планете, ведь Планета входит в новый, более глубокий, Метагалактический цикл своего развития и мы, как человечество, живущее здесь, учимся познавать и жить в новых ещё формирующихся условиях, развиваясь и преображаясь ими, изучая новые стандарты, законы новой Метагалактической жизни. Но для того, чтобы что-то изучать, нужно иметь само Учение, которое и описывает эти фундаментальные основы новой Метагалактической жизни. Это новое эпохальное Учение сейчас называется Учение Синтеза, а первичным инструментом познания Учения Синтеза является сама Философия Синтеза, как таковая.

Философия Синтеза – это фундаментальное учение о базовых стандартах, параметрах и константах неизречённой самоорганизации Метагалактики и Человека между собой сутью неразрывного единства Огня и Материи антиномической цельностью бытия.

Философия Синтеза – это новое явление, развивающее совершенно новое Философское направление – организацию Человека и его развитие. Например, вот как Философия Синтеза определяет Человека, Человек (ученик времени, санскр.) – материализуемое Огнём Мерностных состояний и взаимодействий существо, периодически являющее новую самоорганизацию собою эволюционным ростом приспосабливаемых процессов в Части развития Иерархической Цельности своего Бытия магнитностью условий организации Жизни качеством взаимоорганизаванных возможностей представляемого Синтеза Образа и Подобия Отца Человеком.

Философия Синтеза, как современное инновационное явление Философии, развивает, обобщает и синтезирует разные взгляды и подходы в единстве их, представленных методологиями, вводящими в познание границ космоса Метагалактикой сферой Вселенской самоорганизации в творении бытия, всех видов познания, которые нашли развитие в Философских трудах Г.Сковороды, Философии Всеединства В.Соловьёва, Философии Общего дела Н.Фёдорова, Философии Космизма К.Циолковского, Философском учении о биосфере В.Вернадского, Философии самопознания Н.Бердяева, Философского труда «Столп и утверждение Истины» П.Флоренского и других Философов-космистов того времени.

Философия Синтеза обеспечивает концептуальные основы принципов и ценностей, от которых зависит мир во всем мире, помогает закрепить подлинные основы мирного сосуществования. Человечеству стоит поразмыслить о том, что из себя представляет сегодняшний мир и определить, соответствует ли это Метагалактическим смыслам, заложенным Отцом в Человеке Учением Синтеза.

Философия Синтеза переводит ваши знания Синтеза из потенциальных в реальные конкретным применением огня в управлении материей. Огонь, соединяющийся с материей, получает ОМ, новое слово созидания в материи. Таким образом, Философия Синтеза - это расшифрованное выражение ОМ, это огонь, управляющий материей.
Философия сама и есть мировоззрение. Целью ранее существовавшей Философии было постепенное распознание Человека как целого во взаимодействии Человека и материи, в соотношение сознания и мира. Основной же задачей современной Философии с одной стороны, остаётся взаимоотношение Человека и материи, а с другой стороны, задачей становится синтез микро и макрокосма Человека в распознании взаимосвязи Человека и ИВДИВО, внутри которого существует материя. Но в центре обоих процессов стоит Человек и его Философская картина мира
Таким образом, субъектом явления новой Философии является Человек, объектом распознания Философии становится ИВДИВО, сферически обобщающий всю материю и управляющий ею. Предметом же становится материя. Это новый Философский концепт: Человек – ИВДИВО – Материя – с распознанием руководящей роли ИВ Отца. Соответственно, первоосновой современной Философии становятся 6 вопросов Философии: Человек и материя, Человек и ИВДИВО, ИВДИВО и материя, ИВО и Человек, ИВО и ИВДИВО, ИВО и материя.
Философия как явление Любви-Мудрости ИВО, по Образу которого развёртывается Человек Подобием физического тела своего, формирует Философию Синтеза распознания ИВО, где ИВО управляет Домом, внутри которого сотворяется материя, ИВДИВО – творит Материю, управляет Материей и распознаёт Материю, а Человек по Образу и Подобию Отца, выражая Отца собою, управляет Материей ИВДИВО, становясь управителем Материи. И так же как Отец управляет Домом, так Человек управляет Материей. И тогда всё складывается по Образу и Подобию Отца – Отец управляет Домом, Человек управляет материей. Человек взаимоотражает Отца и взращивается в Отца, как управитель Материи, а Отец управляет Домом, который взращивает и Человека, и Материю собою, помогает Человекам взращиваться разными условиями бытия Дома в бытии Человека
В книге Дзиан сказано: «нет Отца, который ранее не был бы Человеком», т.е. из Человека соответственно подготовленного взрастают Отцы, как управители отдельных объектов материи – управляющий Планетой, управляющий Солнечной системой, управляющий Галактикой, управляющий Метагалактикой. Человек может себя подготовить распознанием материи и насколько распознал материю, научился ею владеть, развил себя и вошёл в Иерархию и ИВДИВО, в вершине которых находится ИВО. Отец - это житель 64-го вида материи, владеющий 64-мя видами материи, это Человек владеющий масштабом управления 64-х видов материи, а мы как Человек растём в этот масштаб и управляя пока первым видом материи. 
Результат Философии Синтеза – это развитие и выработка Философии Синтеза каждым Человеком. То есть когда Человек собственной Философией Синтеза складывает некоторую сферу условий своих возможностей, условий которые развивают и продвигают, условий того Дома, который Человека создал себе сам.
ИВДИВО, как сфера вокруг Планеты Земля, поддерживает тот вид материи, который характерен Планете Земля и строит взаимокоординацию с другими видами материи, которые не характерны этому объекту. И тогда сферы ИВДИВО становятся сферами взаимокоординации с разными видами материи Метагалактики.
Метагалактика созидает каждого и в этом созидании мы должны отразить все виды материи, значит и все виды Метагалактик. Это возможно только внутри Дома. А чтобы обработать эти все виды материи, эту спецификацию Метагалактики, нужны части Человека, где каждая часть отражает свою специфику организации материи и обрабатывает её собой. Части Человека не только выражают объективную материю и отражают объективный мир, но и творят его.
Поэтому, общая картина явления Человека – это не просто картина мира, а Философия Человека, как картина мира Человеком или картина материи Человеком или картина Домом Отца Человеком, просто Философия Синтеза, где обобщаются все Человеческие представления
При взаимокоординации Человека и материи диалектически, единством и противоречием Человека и материи, рождается целое - ИВДИВО. Это Есмь основной вопрос Философии. Философия стала концептуальным явлением соответствующего метода познания специфик человеческой деятельности в сложении картины мира этим, с новой спецификой развития Человечества Философией, где каждый Человек – Философ, и у каждого Человека должна сложиться своя Философия, своя концепция окружающего мира, Метагалактики, личного существования в Метагалактике и мире. И реализацию Метагалактической цивилизации землян, каждый должен построить сам как Философ, т.е. сложить собственную Философию нового мировоззрения. 
А у каждого Человека не просто свой взгляд, а своя работа частей, свой профессионализм, своя подготовка, свои специфики реализации условий ИВДИВО, масса собственных способностей, особенностей, которые складывают неповторимую индивидуальность Философии каждого. Философия Синтеза даёт общий подход для формирования разных видов Философии каждого и каждый Человек из общего подхода сможет сложить собственную Философию, собственную концепцию бытия, сформировать собственное Есмь в реализации Философской картины мира, чтоб практически развернуть познание собственного существования, что и является одной из основных задач Философии каждого. От этого будут зависеть интересы Человека, профессиональные потребности, качественная организация жизни и деятельности. 
Такая Философская осмысленность приведёт к взаимоорганизации и взаимодействию между Человеками и поможет взрастить Метагалактическую Цивилизованность в обществе, в информации, в культуре, в экономике, покажет Метагалактический План Синтеза каждого, заданного прасинтезными накоплениями каждого, записанными в ядрах синтеза Человека, в огне Человека, в духе Человека, в свете Человека, в энергии Человека, и в синтезе - цельный План Синтеза Человека, как жизнь во всех мирах Метагалактик, в осмыслении свойств материи ракурсом энергии, ракурсом света, ракурсом духа и ракурсом огня. 
Таким образом, развитие Философии приведёт к осмыслению Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. А огонь, дух, свет и энергия, как специфики деятельности Человека, которые надо распознать философски в применении каждого Человека и ИВДИВО, концентрирует возможности формированием ИВДИВО каждого. И задачей современных Философов становится синтез-реализация Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного мира явлением 4-х свойств материи Метагалактики и в синтезе их – мира Человека и новой Человеческой Цивилизации

Философия каждого является нелинейным синтезом любых данных пахтания прасинтезности философской практикой каждого соответствующей разработкой ядер Синтеза и выявлением зёрен Истины. И каждый должен найти сам, решить сам, чтоб развернуть многообразие явления Истины опытом Человеческого огня, Человеческого духа, Человеческого света, Человеческой энергии, являя этим свободу реализации Человека. А новые возникающие способности Человека в накоплениях прасинтезных записей синтеза и огня, воли и духа, мудрости и света, любви и энергии, появляющиеся в философских практикованиях, обогатят Человеческую реализацию всей Метагалактической Цивилизации землян.

И координация ИВДИВО каждого и ИВДИВО становится задачей и особенностью Философии, где каждый Человек реализуется формированием соответствующей Философии, упорядочивающей его жизнь и стратегирующей основы для дальнейшей жизни Человека этим, и развивающий Человека.

Основная тенденция формирования Философскости каждого приведёт к переосмыслению нового Метагалактического разнообразия жизни, нового разнообразия Человеческой Цивилизованности, которое будет способствовать повышению ментальности Человечества, что неизбежно приведёт к повышению Культуры, к развитию нового Искусства, нового Образования, являемыми новыми качествами Человека. Для этого нужны не просто Философы, которые философствуют, а практически применяются, и одновременно взращивают свою субъектность Философа, повышают компетенции, совершенства, эталонности, разнообразием частностей, чтобы поспевать за познанием прасинтезности и оперирования множеством Философских основ. И для этого нужны ядра Синтеза, чтобы быстрее учиться и эффективней генезировать новое развитие обработкой и концентрацией прасинтезных компетенций для репликации роста всего Человечества в дальнейшем.

Стратегической задачей ИВДИВО является сложение Философии применения частностей Человечеством, чтоб научиться формировать каждую деятельность Человека 64-цей частностей в определённое целое практикованием синтез-физичности этой деятельности, научной организацией осмысленности этой деятельности, образованностью этой деятельностью и парадигмальной философскостью этой деятельности в синтезе. Новая страна в новую эпоху и в целом Цивилизация Землян будут заниматься сознательно повышением качественной составляющей Человечества, как каждого Человека, так и коллектива в целом. И в этом и складываются перспективы Философии в целом.
Вывод. Четыре Стратагемических особенностей Философии каждого, способствующие развитию Мировоззрения ИВ Отца каждым:

1 – Четыре базиса синтез-физической жизни каждого - каждый Человек будет строить собственную Философию каждого на основе общих, концептуальных и реализованных специфик Философии в целом с четырьмя главными перспективами синтез-физичности – Научность с формированием Учёного, Образованность Владычеством собственной жизни, Философскость в понимании Человека, ИВДИВО каждого с пониманием взаимосвязи с ИВДИВО в целом
2 – Философия каждого должна включить в себя некий План Синтеза в синтезе 64х частностей, распознанных Человеком со спецификами выявления прасинтезности ядрами, огнём, духом, светом и энергией с формированием соответствующих способностей и свойств Человека

3 – Синтез каждого – формирование Есмь Синтез и ядра возможностей каждого – максимально специфицированное синтезирование самого себя на основе концептуальной картины мира синтезируемости каждого

4 - Теория познания прасинтезности, как теория познания специалитета Философии на основе познания Плана Синтеза как теория познания ИВДИВО, концентратора прасинтезности для осуществления прасинтезности собою

Роль нового Философского мировоззрения в жизни Человека дает основу целостности личности, которая предполагает наличие четкой системы ценностей, структурирует окружающее пространство, делая его понятным и безопасным, подсказывает пути достижения целей. Его отсутствие делает жизнь хаотичной, а состояние нестабильным, полным противоречивых установок, что приводит к неразрешимым внутренним конфликтам.
Бывает состояние, когда старое мировидение разрушается, а новое на его месте еще не сформировалось. Такой этап называют мировоззренческим кризисом. В этот момент крайне важно вернуться к целостности, иначе на место здоровых форм мировоззрения придут различные заблуждения. 

Каждый из нас живет, опираясь на ряд тех или иных постулатов и ценностей, даже если никогда не формулирует их вслух. У каждого из нас есть свое собственное мировоззрение, определяющее наши возможности, это и есть наша собственная Философия. Философия каждого отдельно взятого Человека отражает его индивидуальность условий жизни, а рождается она из тех вопросов, которые мы задаем сами себе и из ответов на эти вопросы. А впереди остается еще множество нераскрытых горизонтов, и путь к ним бывает порой весьма длительным и непростым. 
Важность новой Философской мысли позволяет людям во всем мире войти в новые осмысления новой и более высокоорганизованной Метагалактической жизни и бытия Домом Отца. 

