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ТЕЗИСЫ
НЕОТЧУЖДЁННОСТЬ – ОДНА ИЗ СТРАТ ДУХА

Дух – субстанция, движущая любую материю в реализации воли. Мудрость состоит из духа. Спецификация Мудрости – одна из характеристик Владыки.
Страта – в переводе с латыни – слой, уровень. Общая часть слов: «стата», «страт-егия» позволяет предположить ракурс страты духа, как основы способа достижения цели в обобщённом планировании в длительном периоде времени.
Неотчуждённость – проникновенность, насыщенность, единое поле, сопереживание, готовность откликнуться в любой момент.
Для эффективного развития цивилизации, как и эффективного развития каждого человека, самое целесообразное – идти Отцовским путём, то есть быть неотчуждённым Отцу. Соответствие Отцу – Источнику жизни – повышает продуктивность действий.
Четыре шага для вхождения в неотчуждённость:
* Принятие – допуск с последующим анализом и синтезом, при этом не обязательно априорное согласие. (любовь-энергия-физический мир-индивид-Посвящённый)
* Простота – можно расшифровать двумя фразами: «У Отца всё просто» и «Будьте как дети, и войдёте в царствие Отца», то есть действовать ясно и естественно. (мудрость-свет-тонкий мир-личность-Служащий)
* Наблюдательность – умение замечать детали телесно, складывая в цельную картину. (воля-дух-метагалактический мир-индивидуальность-Ипостась)
* Непредубеждённость – открытость к новым взглядам, независимость от сложившихся убеждений. (синтез-огонь-синтезный мир-огненность-Учитель)
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