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ОСНОВЫ ОБРАЗОВАННОСТИ ЧЕЛОВЕКА САТЬЯ ЮГИ ЯДЕРНЫМ СИНТЕЗОВ ИВО

	Мы всегда удивляемся пространственно-временной простроенности Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Высшая Школа Синтеза – это наше образование, образованность Синтезом ИВО. Тенденции же образования Синтезом закладываются четырьмя высшими из 8-ми курсов Синтеза: 5-м, 6м, 7-м и 8-м курсами Синтеза. Ракурс этих курсов определяется частью ответственности Подразделения, на территории которого проходит курс Синтеза.
	На данный момент, момент вхождения в период Сатья Юги, эти курсы проходят в четырёх Подразделениях в активации соответствующих частей, Огней и Синтезов ИВО. Это Истина (Владыка ИВО), Абсолют (Служаший ИВО), Разум (Человек –Владыка ИВО) и Интуиция(Ипостась Ля-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО, Воссоединенность ИВО). Уже только из этого можно увидеть какие основы Человека Сатья Юги (Юги Света и Истины) закладывает Отец. Это основы Владыки, Человека-Владыки, Полномочия Совершенств с условиями в ИВДИВО каждого Ля-ИВДИВО Октавы Бытия воссоединенностью с Отцом и Отцом. Особенность же Абсолюта в том, что именно Абсолют вводит нас в новое, закладывая новые Основы, формируя новые формы, записывает новые константы, позволяет выйти и развернуться там, где ты ни разу не был, только на Абсолют (вершинный Огонь Матери, стяженный у Отца) включается Созидание Изначально Вышестоящего Отца. 
 Все эти части связаны между собой ключами. Истина/Абсолют - Ключ 1-4, Абсолют/Разум – Ключ Кольца. Эти ключи работают таким образом, что Синтез, проходящий в одном из этих Подразделений, активирует Ядра Синтеза остальных 2-х, закладывая Конфедеративную Основу образования и образованности Сатья Юги Новым Светом, Истиной, то есть Ядрами Синтеза ИВО.
Истина, Абсолют и Разум – части огненной 32-рицы частей ИВО, стяжаемые 4-м курсом Синтеза – Курсом Учителя, выражаются внешне Интеллектом, Кубом Синтеза и Наблюдателем ИВО. И часть Интуиция связана с ними также ключами. Интуиция – часть 32-рицы Матери, стяжается Курсом Служащего ИВО и имеет световую выразимость. Тем самым фиксируются Основы Человека (Чаша Интуиции) Нового времени – времени Истины минимально ментальностью ракурсом Света, то есть Основы Человека Тонко-Физической Цивилизации: минимально внешне –Человека-Служащего, внутренне - Человека-Учителя.
К тому же активация Частей Наблюдатель ИВО (позиция Наблюдателя) и Куб Синтеза ИВО включает совершенно иную скорость образования и развития Человека и Субъекта в целом. 
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