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ПЛАН СИНТЕЗА ИВО И МЕТЕГАЛАКТИЧЕСКОЕ ИСКУССТВО ИВО В ЯВЛЕНИИ ЖИЗНИ ИВДИВО КАЖДОГО.
[bookmark: _GoBack]Жизнь – это искусство плюс план. Каждый вид искусства говорит своим языком и планом действия. Живопись – цветом, музыка – звуком, человек – образом жизнь на Планете Земля. И только живя творящей жизнью ИВО в ИВДИВО 8рицей Человека, можно увидеть результат внутренней и внешней работы, а именно концентрацию плотности субъядерности, организованная иерархическим явлением Сферы, Оболочек, Столпа, Нити Синтеза, Присутствий и т.д. В них идёт развёртка Огня ИВО, записанный Синтезом. Части Человека начинают  усваивать субъядерность, системы, аппараты,  частности начинают развиваться. Части начинают радоваться и возрастать. Надо не только стяжать Огонь ИВО и Синтез ИВО, для развития частей, например 64 инструмента  ИВО или 64 рицу видов Частностей, но и действовать ими. В помощь всегда приходят 256 пар Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца - прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца.  Отец наделил их определённой концентрацией Огня и Синтеза и Частью.  Стяжая Огонь и Синтез ИВО, действуя   с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, можно добиться величайших результатов в жизни. Это и есть искусство жить Изначально Вышестоящим Отцом. Рассмотрим действие всего нескольких инструментов и частностей в развитии и воспитании малыша. В одной семье растёт любопытный и активный малыш. Перед  родителями  встал вопрос, чем и как помочь малышу расти и познавать мир,  учитывая его интересы  и активность. Делается первый шаг. В ночной подготовке  родители выходят к Изначально Вышестоящим Аватарам  Синтеза Любомир Мира (Организация Синтез ИВДИВО Движения) стяжают Огонь и Синтез соответствующей Организации. Часть «Образ Отца ИВО». Но нужен  план действия, они обращаются к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Александр Тамила, несущие Огонь и Синтез «Метагалактического Плана Синтеза ИВО».  Для творческого подхода к вопросу, надо включить Отцовское мышление   Изначально Вышестоящего Отца, синтезируются с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстас Сивилла. Получив расшифровку ночной подготовки с Аватарами Синтеза,  используя 1 инструмент «Совершенная способность» и базовую частность «Мысль», они начинают действовать (1 Частность ИВО –Движение) и составлять план действия «51 инструмент Совершенный План Синтеза»: Поиск на сайтах, интересуются у знакомых, читают объявления  про различные кружки, школы, спортивные секции, учитывают  время, энергопотанциал, отзывы и тд. 
Учитывая интерес ребёнка,  определившись  видами кружков или секций, они начинают посещать занятия все по очереди, для определения, что заинтересовало больше малыша, ему нравится. Они беседуют с ведущими секций, кружков. (Это второй  Инструмент ИВО «Совершенный  Голос Полномочий») Действуют вместе с ИВАС Харитон Вересса, интересуются у малыша: «Каково его ощущение?  (Ощущение – вторая базовая Частность ИВО.) Что малыш чувствует? (Третий Инструмент ИВО – Совершенное Чувствознание, Частность – Чувство ИВО). Предлагают малышу подумать, что ему больше нравится, (Частность ИВО Мысль ИВО). Вместе с малышом анализируют, помогают ему определиться, что ему больше подходит, нравится (Совершенная Логика – 4 Инструмент ИВО). При решении этого вида вопроса, обращаются к ИВАС Георг Дарья и Юстас Сивилла. И это, только первые четыре вида Совершенных Инструментов ИВО из 64 (х) и 4 Базовых Частностей ИВО из 64(х) в союзе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Но,  если к решению  выше рассматриваемого вопроса, посещения малыша определенной спортивной, художественной секции и тд, использовать более инструментов ИВО и Базовых Частей ИВО, а их по 64 каждый, используя например Суть ИВО, Взгляд  ИВО и тд., то не нужно будет бегать по кружкам и секциям, решение вопроса решится гораздо быстрее и качественнее. Части и Частности ИВО только и ждут от нас действия.
Всем накопленным концентрацией Огня и Синтеза, всем могуществом, Пламеня Отца входит в часть  Восприятия ИВО, тут Нить Синтеза сразу начинает разрабатывать практики, тренинг, идёт подготовка к творческому процессу. Какое Пламя – такая и подготовка. Тут Душа горит, горит ярким Пламенем  и приглашает Головерсум к грамотному планированию, самоорганизацией  всех видов Огнобразов, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и тд., Головерсум  разворачивает голограмму танца, и тут эстафету принимает Размышление, чтобы Синтезом Творящих Синтезов, интуицией, логикой, мышлением, создать лёгкость и красоту танца решения  любого вопроса, стоящего перед  нами,  действуя с ИВАС  Юстас Сивилла.  Так действуют Инструменты и Части ИВО. 
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