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ТЕЗИСЫ

Движение Творения Пламени Отца ИВО

Огонь – прямая выразимость Отца. Пламя – горящий огонь в материи. Вначале Огонь входит в состояние другой мерности, чем выше мерность, тем выше качество. Потом Дух корректирует взгляд и нашу организацию тела на эту мерность, Свет расшифровывает, что мы видим в этой мерности, а Энергия заставляет действовать в этой мерности. А затем идут у нас огнеобразы которые стыкуются с окружающей средой. Так работает Пламенность. Пламя — это состояние вещества, движение вещества правилами Могущества. Связывание содержания качеством Пламени.
Пламя Отца распаивает любую информацию, содержание, знания, связки вытягивает из Духа, Света, Энергии. Когда Пламя горит, в этот момент оно распаивает накопления, с завершением старых, устаревших записей, программ, опыта, ограничивающего, тормозящего, мешающего развитию, и мы можем выявить из себя эти записи, пережечь ненужное. А затем Пламя собирает Синтез лучших достижений каждого из нас. Пламя пережигает ненужное, лучшие методы собирает в одно явление, закладываются Начала Творения.

Выявляя все Начала Творения каждого из нас, Пламя возжигает, переводит в субъядерность, собирает огнеобразы в цепочки, множество ядер, где Начала Творения стыкуются, и организуется собственное Творение. Начала Творения – это записи огнеобразов, в синтезе этих записей будет твориться некая насыщенность возможностей каждого из нас. Синтез Могущества Движения совершенства мудрости Пламени Отца ИВО. Из наших ядер Синтеза эманируется содержательность Синтеза и записывается в огнеобразы, которые тепловым эффектом ротируются в Пламени.

Когда Тело встает в Пламя, на него реагируют наши части. В частях идёт сжигание старых накоплений. Пламя всегда создает в Теле и в Частях раскрепощение, оно расструктуривает, и части раскрепощаются. Пламя Отца помогает огонь разработать и увести в каждую часть. Можно отстроить себя на очень перспективные результаты.
У каждого из нас разная скорость ротации огнеобразов. Пламя может повысить или понизить скорость наших частей. Уравновешивание температурное скоростей, где появляется гармония действия частей. Пламя проникает во все части, системы, аппараты каждого из нас: недееспособные — оживляются, активируются, а некорректные, включая тексты, выводятся из каждого из нас.

У Пламени есть функция магнита. Когда мы пламенеем, то создаём эту динамику, и возникает способность магнитить. Чем динамичнее наше Пламя, тем выше нам могут заложить качества, способности и свойства. Тем глубже будем понимать Синтез, окружающую реальность. И тем эффективнее мы будем восходить. Движение вещества правило Могущества. Задача входить не только в огонь Аватаров, а и в пламя. И тогда Пламя Отца горит совсем по-другому. В практике Магнит с Аватарами Синтеза складывается однородное пламя синтеза огней, оно рождает однородную пламенную субстанцию, где нет отдельно ни пламени Синтез Синтеза, ни пламени любого другого синтеза, а будет однородное субстанциональное пламя лично служения каждого. Это пламя неповторимо, индивидуально, лично наше. Лучше всего вскрывают ядра Синтеза пламена. 
Входя в Пламя, мы формируем внутри себя единство всего во всём. 
