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Документы иерархизации

ДО-к-УМ-е-НТ – Дом Отца в управлении материей есмической Началами Творения.
Документ – это имеющий минимально идею (цель) особым образом организованный текст, вписанный на материальный носитель информации, и подписанный (заверенный) определённым правом.
Где:
1) цель документа – точка применения иерархизации; 
2) подпись/заверение документа – удостоверение права на применение иерархизации, доведение иерархизации до синтез-физичности. 
Бывает двух видов:
· подпись или заверение лица или организации,
· запись права в авторстве (принадлежности) документа;
3) [bookmark: _GoBack]организация текста документа – система понятий, структурных связей, формы, имеющих возможность выразить необходимое содержание в сфере применения документа.
Документ представляет собой материально оформленный синтез частностей (мысли, смыслы, сути и т.д.), сложившийся в результате попытки реализовать цель документа.
Слово – основная практика составления документа.
Само по себе слово является концентрацией культурно-цивилизационных условий (синтеза). В процессе практики слова происходит синтезирование актуального состояния содержания человека (организации) и явление Воли для выражения его интенции в словесной форме и впечатывания этой формы в материю. Впечатывание происходит субъядерностью того качества и вида материи, который соответствует явленному синтезу содержания автора и/или заверяющего лица.
Поле документа предполагает нелинейную совокупность понятий, констант, правил, методов, форм, аксиом. Это некая устойчивая структура, обуславливающая дееспособность и адекватность документа в сфере его применения. На глобальном уровне эта совокупность называется "языком". Если тест документа нарушает какие-либо правила его поля, документ зачастую теряет свою силу и правомочность. Можно представить эту структуру в виде лабиринта, где автору документа нужно найти путь к цели.
Документ является внешне выраженной степенью иерархизации человека, сложившейся на момент её фиксации в материи словом, и имеющей свойство сохранения (неизменности). Свойство неизменности документа обеспечивается Волей, применяемой при его создании. По сути "перо" является таким же инструментом Воли, как и меч.
Иерархизация состоит из ивдивостей синтеза – синтеза всего синтеза в ИВДИВО. И назначение документа – зафиксировать во времени и пространстве определённое состояние (внутреннее) или событие (внешнее). Иными словами, документ – это фиксация (отпечаток) среза синтеза условий Дома Отца в материальном выражении, существующий вне пространства и времени.
В процессе создания документа происходит выработка определённого объема Огня, Духа, Света, Энергии для отпечатывания указанного синтеза условий ИВДИВО в материи. И далее документ существует не только физически, но синтез-физично. Даже если разрушается физическая форма документа, его синтез-физический отпечаток продолжает существовать вне пространства и времени, сохраняя потенциал, вложенное содержание, применённую Воля, выраженную иерархизация и т.д. Поэтому документы априорно (самоорганизацией) включаются в базовый ЭП человека или организации.
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