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ТЕЗИСЫ: ДОЛЖНОСТНАЯ  КОМПЕТЕНЦИЯ  ИВО.
   

Что такое компетенции  и зачем они нужны?  Чтобы ответить на этот вопрос, вспомним  притчу:  «Работник и барин», сюжет которой точно формулирует и раскрывает смысл слова  компетенция.
В одной усадьбе работник  пожаловался  своему   барину  за  то, что барин  другому работнику  Ивану платит, за один и тот же вид работы, рублями, а ему  копейками. Чем же отличался этот работник от Ивана – работника? А тем  что, когда мимо дома барина везли сено, этот  работник не поинтересовался, что везут,  откуда, почем  и  т.д., а бегал к боярину и ждал  указаний. Иван же, узнал откуда это сено, с каких лугов, какого укоса, договорился  о скидочной  цене и даже  загнал  воз  с сеном во двор, сено  разгрузить и только потом  отчитался перед  барином. Иван  понимал, что нужно   делать, знал  как  выполнить  работу  и умел  делать то .что от него требовалось .То есть  Иван имел профессиональные знания, умения, навыки, умение анализировать ситуацию. Был    компетентен, что   не скажешь  об  работнике. 
Термин «Компетенция «был  впервые введен Уайтом в  1959г, который  определил компетентность, как  эффективное взаимодействие человека с окружающей  средой.                        Мать - это природа, среда(окружающая среда). Отец –это человек, это  организация  ИВО.     Изначально Вышестоящий Отец   фиксируется на каждом глубиной взаимоорганизаций, мыслями, смыслами, сутью, идеями,  правами, мощью, методами, основами, началом, взглядами, императивами, я есмь, условиями. Это означает, что (человек) организация  ИВО- это  системное  явление  с   системностью  действия.  А Аватар - это  личная  концентрация ИВДИВО Волей Отца и  правами  деятельности. Думать  Синтезом, мыслить   Синтезом, действовать Синтезом - это Синтез  Отца, который  звучит во всех делах Аватара.  И размышляя, делая анализ  при базе данных, включая  Образ  Отца, Слово  Отца  Аватар  стремится к освоению новых  пространств  управляя духом, логикой, знаниями из  чего  можно решить те или  иные  вопросы, он  ищет  смысл того или иного действия, чтобы  прийти  к цели. Синтез Смыслов и дает ту Силу для нахождения Сути, а это  самое главное и существенное в чем либо,  это компакт  Образа – Идеи.  Идея-это Образ  того, к  чему  стремится  Аватар, Отец  на  это  дает Право.  Это устойчивые эманации прасинтозности, с   расшифровкой  определенных  стандартов, законов, мер. И этим Правом, Аватар  постоянно  эманирует  прасинтезность из   ядер, которые он  насыщает, делая  практики, посещая  Синтезы, усовершенствуя и  живя Образом  Отца, Словом  Отца  и отдавая  другим   то,  что  имеет  сам,  свой  опыт  и компетенцию. В этом  Суть  Закона  Мощи Отца. Мощь  Отца  растет коэффициентом  полезного действия. Выбирая   Метод, т.е способ достижения  какой либо  цели, в основе  которой  есть  результат компактификации  униграмм, т.е.Синтез  единиц  Огне образов. И только  теперь в  Аватаре растет совершенство  творения – Начало  Творения. Вот тут –то  нужны все ядра  Синтеза, чтобы  усвоить  это количество   Огня. Из  Огня Мерности   достать Синтез, этим  Синтезом распознать  правильный  Взгляд Отца, чтобы видеть  этой  Мерностью. Вот  этим занимается Истина отца – Мерностью  Взгляда.  Какая  мерность  Отцовская в  ядрах  заложена, тем  Взглядом и будет действовать Аватар. В  этом есть  целеполагание и  профессионализм. Взгляд  надо нарабатывать мудростью, сутью, императивом.  Имперация - наработка  мудрого решения, когда находится единая  точка, где  мудрость считается с волей. Часть Рацио позволяет выполнить  те условия, учитывая  все стороны жизни. Ну а дальше «Сделай   сам»  Я Есмь – вершинность состояния с Отцом.  Воля Отца –процесс  созидания   с Отцом.  Своя  Воля –опыт применения Волей  отца. Каждый  Служащий ИВДИВО  сам принимает    решение, сам  создает   Условия для комфортного  и эффективного взаимодействия Планом Творения  Отца. Аватар  раскручивает  План  Творения на физику  собою, неся физическую  фиксацию  ИВДИВО. Аватар отвечает за физику  Отца. Физика  увидет  Огонь Аватара ,возьмет и раскрутит. Этот Огонь  вспыхнет и автоматом идет в Пламя Отца, а Пламя  Отца  по 16 ричному  кольцу  опирается  на Слово Отца.                  
Должностная   компетенция  ИВДИВО  ИВО – это соответствовать Плану Творения  ИВО, и действовать наработанным  Огнем  ИВО. 
Ричард  Бах писал: «Когда знаешь , что делаешь , всегда  получается «, идеально подходит выше изложенному, когда человек нацелен  делать то,  что знает - в нем Отцовским Огнем творится  План  творения Отца.
