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ТЕЗИСЫ
ИПОСТАСНОСТЬ ЗНАНИЙ ДОМА КАК ФИНАНСОВАЯ СВОБОДА
Потенциал - возможности, которые мы имеем для совершения  какого либо действия 
Энергопотенциал Светопотенциал Духопотенциал Огнепотенциал =   заряд  ИВ Отца

Финансы как свобода пассионарности аматикой. Финансы это как заработать. Развитием Частей в материях четырех Метагалактик повышаем степени свободы  Огнепотенциальности. Если не получается с финансами, обращаемся к собственной лени, и смотрим где она, ищем где имеется блок лени. И даже если работаем много, бегаем, много сил тратим, а финансовый результат минимален, значит, имеется этот самый блок лени. Может он находится в нежелании учится чему-то новому или общаться с новыми людьми, а может  просто лень сделать что- то  по другому, иначе.
Экономика системности иерархизированностью Волей. Развитие Систем Частей Духопотенциалом. Экономика как правильно потратить, чтобы вернулось с увеличением. Чтобы правильно распределить полученное (финансы) поможет система Энергопотенциала, требующая иерархизации системной отстройки по сложению мыслеобразов направления распределения энергопотенциала телесным проживанием процессов ИВДИВО каждого практиками энергопотенциала. Чтобы правильно потратить заработанное отбрасываем сомнения, заменяем все здоровые и нездоровые сомнения на анализ, синтез и на здоровый скепсис. Примем постулат «сомнения = привычка к рабству». На сомнениях строятся скачки акций, игра на бирже. И выигрывают те, кто имеет аналитический ум и применяют его.
Функциональностью (технологичностью) методов аппаратности развитость финансов и экономики. Технологии как умение пользоваться новыми инструментами. Разработанность аппаратов систем частей Светопотенциалом. Имеешь, например, современный телефон, а пользоваться им можешь процентов на 30%, но считаешь что и так тебе достаточно – прецендент недалекости. Технологии есть в различных сферах жизни: экономический анализ, философская аналитика, насколько мы технологичны в профессиональной деятельности, в вопросах к своему здоровью, в воспитании детей и семейной жизни, должностном служении.
Ипостасное управление Домом - финансовая Мощь. Мы кому подобны как работник, как жена, дочь, гражданин. Можно уважать, но не восхвалять, «не сотвори себе кумира». Ипостасность ИВ Аватарам Синтеза и ИВ Отцу. Разработанность частностей  реализацией системы ЭП как финансовое благополучие.
Выводы:
Ракурсом Человечности. Все просто: недостаточно финансов - ищем где сидит в нас лень; чтобы правильно  потратить заработанное, учимся анализировать; идём в ногу со временем, убираем недалекость  и осваиваем новые технологии, применяем их в жизни;  ищем достойные образцы для подражания, максимально включая свою индивидуальность и повышая образованность и уходим от бесподобия и без образия ( без образа) стремясь к эталонности и Ипостасности.
Ракурсом Синтезности: Ипостасность знаний Дома как финансовая свобода возможна накоплением синтезности. Развитие частей  Огнепотенциальностью Синтезом. Развитие систем частей Духопотенциальностью Волей. Развитие аппаратов систем частей  Светопотенциальностью Мудростью. Развитие частностей  Энергопотенциальностью Любовью.
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