                                                                                  Секция Науки Политического Синтеза

                                                                     Майоршина Людмила Геннадьевна

                                                                     Аватар ДК ИВДИВО ИВО 262066 ИЦ КМВ
                                                                     Iud-maior-12@yandex.ru
                                                           ТЕЗИСЫ

      КОМПЕТЕНТНОСТЬ ИВДИВО- РАЗВИТИЯ МОГУЩЕСТВОМ 

        ПЛАМЕНИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

         Если части активны и дееспособны, они обязательно проживут ответ от Отца. Физичность наша не всегда проживает, поэтому надо активировать внутренний мир-активировать части.

         Счастье-это синтез частей. И если ты счастлив, ты счастлив во всем. Любое наше состояние эманируется, люди сканируют его. Поэтому из нас должно разворачиваться состояние счастья. Это и есть работа с внутренним миром. Наши части отражают нас, а мы их. И все, что у нас разворачивается на физике-это отражение наших частей, нашего внутреннего мира.

         Пламя Отца-это то, что меняет Человека изнутри. Это подарок Отца. Пламя может распаковать то, что не может Синтез и Огонь.

          Пламя имеет ядро Синтеза. Внутри него-ядра Синтеза, из которых вырываются Пламена. Ядро- это неиссякаемый источник Огня, Духа, Света, Энергии. Свет заряжает, Дух восполняет, Огонь возжигает, Энергия жизни бурлит.

           Пламя дает состояние оптимизма. Это внутреннее горение, которое нарабатывается в веках. И человек, пройдя по жизни, может оставить след. И след остается потому, что он горел, что пламенел в материи. 

            Земля, по которой мы ходим, жаждет, чтобы ее наполнили Огнем. А Огонь в материи-это Пламя. И территория реагирует на Человека и напитывается прежде всего от Человека. Человек- венец творения Вселенной и Метагалактики.

             Пламя-это обновление. Когда Пламя разворачивается на территории, идет ротация всех записей. Способность Пламени обновлять, возобновлять нас-это активировать то, что у нас есть. Например, способность мечтать.

            Пламя-это игра жизни. Пламя играет на территории, пламя играет внутри. Это организованное движение огнеобразов, субъядерностей внутри нас. И чем организованнее Человек, тем организованней его Пламя, тем красивее движение,  тем  мощнее бурление и разгон огнеобразов.

            Главная функция Пламени- когда ты пламенеешь в материи. А в материи пламенеют Планом, устремляясь к цели, а не плывя по течению. И тогда согласовываются условия.  Пламя горит тогда, когда есть устремление.  И Пламя зажигается и горит, как часть, когда мы Ипостасны. Когда мы Ипостасны  Аватарам, в нас и Огонь, и Синтез, и Пламя, и Любовь-весь спектр, которым владеют Аватары.

         Рекомендуется входить в Пламя Аватаров, возжигаться им, стоять в их Пламени, насыщаться им-это запоминается частями, активирует их. 

         Если мы научимся действовать Пламенем Отца, никаких препятствий для исполнения чего-либо на физике у нас не будет. У нас все будет складываться.

