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ТЕЗИСЫ: «Метагалактическая заряженность физического и тонкого тела Человека»
         Метагалактическая заряженность - это Синтез всех составляющих компонентов физического тела в сопряженности с невидимыми оболочками, сферами Тонкого тела.        Физическое тело Человека способно развиваться метагалактическими стандартами Отца, и это происходит в процессе путешествия Тонкого тела по реальностям 4(четырёх) миров Метагалактики Фа. 
        Тонкое тело привносит некие субстанции, константы из этих реальностей тем самым способствует изменению структуры клеток физического тела, реализуя потенциал миротворения субъядерностью.
       Физическое тело приобщается к новым стандартам и живет 4096 Высокими Цельными Реальностями физического мира, которые формируют новые условия Огнем и Синтезом этих реальностей. 
Тонкое тело живет и развивается в тонком мире 8192 Высокими Цельными Реальностями, где своя скорость, другой образ жизни и концентрация Огня такова, что Тонкому телу в ней находиться и развиваться комфортно. И когда Тонкое тело сливается с физическим телом, то происходит некий процесс обновления, приобщения к новому. 
Как говорится, жизнь начинает «играть» новыми красками. Меняется и внутренний мир самого человека, и позиция Наблюдателя уже имеет метагалактический ракурс, глубину. 
И принцип всё нижестоящее входит в вышестоящее, как часть имеет основание утверждать, что физическим телом, можно проживать влияние других реальностей как физического мира, так и тонкого, метагалактического и синтезного, синтезируя синтез-физически Огонь и Синтез разных реальностей тонким телом. 
Итог – это накопление нового объёма Огня, который заполняет среду ИВДИВО каждого и обеспечивает развитие Частей, Систем, Аппаратов и Частностей физически каждым из нас. 
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