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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО
Что есть Общество? Общество предполагает собою, как минимум, сложение общности, где каждый что-то вкладывает. 
Общение предполагает обмен. Обмен энергией, знаниями, чувствами. Общение подразумевает, когда ты что-то вносишь полезное, и другой тоже что-то вносит полезное. Это даже не обмен. Это сложение общности.
Общество – это система, иерархизированная по 8 видам жизни от Человека до Отца, в которой  реализуется Человечность каждого, как некие качества, возможности и способности. Когда мы говорим об общении с Аватарами Синтеза, мы первым делом должны различать иерархизацию.  По должностным вопросам выходим  к Аватару, когда по-человечески что-то просить – к Владыке, если Посвящённый – другая иерархизация. Метагалактическое Общество, как организация, это  выстраивание иерархических выражений.
Необходимо разворачивать иной тип, типологию Общества, насыщая Частностями, правильными матрицами Общественного взаимодействия с точки зрения Метагалактики, учиться создавать общность для дела. 
ИВДИВО Метагалактическое Общество – это организация. Когда мы в неё входим, получаем обучение у Аватара-Ипостаси, у Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины на нужное выражение, мы по сути начинаем фиксировать другую систему и иерархизированность Метагалактического Общества. То есть это создание и построение Общества другого типа.
[bookmark: _GoBack]Общество, как определённая сфера, среда, иерархизированная система, позволяет Человеку реализовать свой потенциал. И энергопотенциал, и светопотенциал, как знания, и духопотенциал, как умения, и огнепотенциал, как возможности и условия. Внутри нашего тела есть внутренняя организация Человека, Посвящённого, Служащего, и далее по восьмирице. И как раз ИВДИВО Метагалактическое Общество помогает организовать и реализовать эту внутриядерную систему во вне. Эта сфера, когда мы в неё входим, вытягивает эту организацию во вне, и организует нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, и помогает общаться, создавать Общество разного иерархического уровня. И когда стоит вопрос реализации энергопотенциала, светопотенциала, духопотенциала и огнепотенциала во вне, то обязательно необходимо контактировать с ИВДИВО Метагалактическим Обществом, с Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, с ИВ Человеком-Учителем. Метагалактическое Общество координирует внутренний потенциал с окружающей средой, причем регулирует это Человечностью.
Так же Метагалактическое Общество обуславливает собою корректные экономические отношения, начиная от финансов и заканчивая более высоким уровнем.
