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ТЕЗИСЫ
МОГУЩЕСТВО ПРИМЕНЕНИЕМ ПЛАНА ТВОРЕНИЯ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Рассматривается направления деятельности 17 организации: 
Должностная Компетенция ИВДИВО, Могущество, План Творения, Пламя. Практическое применение - работа Пламенем, Огнями: Синтез Могущества, Должностная Компетенция с территориями синтез-физически.

Организация Должностная Компетенция ИВДИВО ИВО. ИВАС Серапис Велетте обучают Должностной Компетенции, обучают, как действовать Учителю Сферы, Владыке ИВДИВО и Аватару любой компетенции. Должностные компетенции неповторимы, уникальны для всего ИВДИВО. Отец наделяет ядром Синтеза должностной компетенции. 17 Организация занимается разработкой, выявлением наших возможностей из наделённого синтеза. Что бы выявить от туда, какие-то возможности, специфики, практики, идеи, стратегии, мысли для служения. Ядро Должностной компетенции это кладезь наших возможностей. Дневное о ночное обучение у ИВАС многое вскрывает.
Огонь 17 Организации Синтез Могущества. Это включатель. Он сначала включатель, а потом, когда Синтез доводим до естественного исполнения, это становится объёмом Могущества, который будет с нами навсегда. Что бы образовался эффект Могущества надо что бы наш потенциал и способность начали действовать.
Могущество нарабатывается свободным применением Плана Творения Отца.
Мы официальные носители Плана Творения Метагалактики ФА, биологически. Причём он вписан в каждую клеточку нашего тела. Мы начинаем действовать по Плану творения, применяясь физически по каким-то задачам. Но это должны быть корректные задачи, не нами выдуманные, а реально зафиксированы Отцом, ИВАС, чтобы План Творения реализовывался.
Стяжаем и разворачиваем План Творения всем гражданам, что бы они могли реализовать из Плана Творения в Проект конкретной реализации человеческой жизни. Люди, участвуя в выражении собственных проектов по их Планам Творения, будут могущественны этим.
ИВАС Серапис Велетте занимаются Могуществом. Так же занимаются развитием Пламени Отца. Пламя Могуществом начинает мочь разворачивать План Творения. 
Пламя Отца – это инструмент, который переплавляет все блоки, застои, тормоза и т.п.
Пламя распаивает любую информацию, содержание, связки, вытягивает их из Духа, из Света, из Энергии, откуда угодно. Когда Пламя горит, оно распаивает, а затем собирает некий Синтез лучших достижений каждого из нас. Когда Тело встаёт в Пламя на него реагируют наши части. Накопления предыдущих эпох давно распределены по всем нашим частям. В частях идёт сжигание пламенем старых накоплений каждой части. 
Мы Пламенем Огонь вносим в Материю. Огонь не сможет войти в Материю, если мы будем жёсткие. Нам нужно, чтобы Пламя Отца всех жителей территории ответственности, Планеты начало переплавлять. Пламя – это определённое движение огнеобразов, субъядерности.  Отец идёт сверху вниз Огнём, а мы идём снизу вверх к Отцу Пламенем. И Пламя создаёт подъём Материи, движение Материи.
Политика, экономика, любая организующая система – это формирование потоков информационных, которые работают на далеко идущую перспективу. Эти потоки когда-нибудь потом выйдут на физику. Они формируются на Эфире, Астрале, на Ментале. Нужен Меч как Пламя, который сечёт не просто того, кто перед вами или что перед вами, а все виды материи Пламенем Отца, чтобы смочь рассечь эти ненужные информационные потоки. Меч это Воля. И есть Воля, а есть Воля пламенеющая, с объёмом Пламени.
Нам нужно учиться видеть эти информационные потоки. Туда Огнём, прожигаем матрицу Пламенем Отца. На людей это не влияет. Таким образом, защищаем людей от негативного информационного воздействия. Меч рассекает, переплавляет всё, что не нужно. 

Практическое применение - работа Пламенем, Огнями: Синтез Могущества, Должностная Компетенция с территориями синтез-физически.
На занятиях 17 организации ИВДИВО Екатеринбург с ИВ Отцом, с АВСИ Пламенем проработаны сферы бытия и комплексного развития человеков и экополисов синтез-физически (физика, эфирика, астралика, менталика, причиника), стяжены новые Планы Творения. Переплавлены матрицы, не соответствующие Воле ИВ Отца.
· Транспортная система (Общественный транспорт)
· Воровство, присвоение чужого во всех сферах бытия. В том числе вампиризм энергетический, и др..
· Информационная сфера, информационные потоки: интернет, телевидение, печатная продукция и др..
· Культура (исторически накопленные достижения человека внутренне и внешне)
· Экономика. В т.ч. нецелевое направление средств. Финансовая система, банковская система. 

Занятие Экономика Уральского Региона, России в Праздник День России 2019-06-12.
МО занятия.
Просим ИВ Отца зафиксировать зал на физике на территории. Обозначаем территории. Просим зафиксировать, развернуть Пламя Отца на территорию. 
Просим Владыку Дзея помочь в работе, возжигаемся Воинами Синтеза. Активируем мечи, просим нужный включаться в работу с территорией. Применяем Пламённый Меч Воли ИВО.
Входим в магнит с ИВО Мг и ИВМ Пл. Встаём по периметру территории, синтез-физически стоя в зале ИВО. Разворачиваем голограмму. Обозначаем работу в Физическом мире. Проживаем, разворачиваем поэтапно границы работы с Уральского Региона, России на Планету и до Галактики. Смотрим физически, поэтапно с 1 по 5 реальность. 
Пламенем Отца переплавляются некорректные матрицы, информационные потоки в разных видах материи. 
Направляем Огонь Должностной компетенции ИВДИВО ИВО на преображение заструктуренных записей, обновление возможностей Ответственных Должностных Компетенций от высших эшелонов власти до местечковых.
У ИВО стяжаем План Творения ИВО развития данной сферы бытия человека. 

PS
Если к одному Служащему притянулась какая-то ситуация – значит, она важна для всей Планеты. У него есть Огонь и Синтез, инструменты послужить и решить эту ситуацию не только для себя, но и собою для всех. Мы приходим к Отцу, берём Огня на 8 млрд. человек, это не обязательно говорить, это нужно держать в голове.
Если ты один на один, то борешься сам. Если берёшь на всю Планету, ты эту ситуацию преодолеваешь. Служа другим по настоящему, ты преодолеваешь и своё.
