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ТЕЗИСЫ
НЕОБХОДИМОСТЬ ВКЛЮЧЕННОСТИ СЛУЖАЩЕГО ВО ВСЕ СФЕРЫ ЭП: ИВДИВО, ИВДИВО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ, ИВДИВО ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛА ЛИЧНОГО

Возможности реализации компетенций Служащего зависят от его включенности в систему ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛА (ЭП) ИВДИВО, от его осознанной отстройки в этом процессе. 
У Человека есть Сфера Личного ЭП- это записи Огня, Духа, Света, Энергии накопленные лично. При этом Человек проживает свою жизнь в социуме, семье, профессии, одновременно переподготавливаясь Синтезом, развиваясь личными стяжаниями и подготовками. При стяжании Обменного Синтеза и Огня идет их реализация масштабом его личных достижений.
У Служащего появляется возможность работать не только Сферой личного ЭП, но и сопрягаться со сферой ЭП Подразделения, стяжать там Обменный Синтез и Огонь, а соответственно и условия его реализации разворачиваются из Высокой Цельности Служения Подразделения. При этом Служащий обязан включиться в деятельность подразделения синтез-физически: на Совете ИВО, Совете Организации Служения, при проведении других мероприятий в подразделении служебным ракурсом, не отменяя личной самостоятельной подготовки.
Напрямую включаясь в процессы ИВДИВО: участвуя в семинарах синтеза как Ипостась или в Съезде ИВДИВО как Служащий, Учитель- есть возможность стяжать, входить и применяться самыми высокими условиями развернутыми в ИВДИВО. Тогда Ипостась может сопрягаться своей сферой личного ЭП со сферой ЭП ИВДИВО (в момент когда вносит энергопотенциальный взнос на семинаре ведущему), а так как Сфера ЭП Подразделения- это часть сферы ЭП ИВДИВО, то по закону « Всё во всём» включаются все три уровня сфер ЭП. У Служащего появляется возможность напрямую включиться в Сферу ЭП ИВДИВО при внесении взносов при участии в Съезде ИВДИВО, и так же идёт сопряжение всех трёх сфер ЭП.
Однако если смотреть как будет происходить реализация Обменного Синтеза и Огня, то важно отметить, что дальше идёт реализация стяжённых условий только при синтез-деятельности. При её отсутствии- Обменный Огонь и Синтез просто тратится.
Если есть переключённость, когда в обычной жизни Служащий живет «сам на сам», то есть не слиянности с ИВО и с АС, не являет их собою, хотя на Советы и занятия ходит и там работает. Тогда, несмотря на то, что он в служении, в такие моменты жизни на каждую единицу его личного ЭП- фиксируется только объём его Личного ЭП, т.е. он не пользуется данными возможностями Сферы ЭП подразделения, т.к. его деятельность за границами Советов и занятий -только собственная жизнь, а не План Творения Подразделения.
Если же Служащий складывает взгляд: «Я служу каждым действием, каждым своим словом, взглядом и мыслью»,- практикуясь находится в постоянном выражении АС и ИВО, исполняя их рекомендации не только для себя, а и для Подразделения, Страны, Планеты, и  т.д., то есть реализуя соответствующие Планы Творения Подразделения и ИВДИВО, а не только свой собственный. Тогда происходит сопряжение сфер личного ЭП со сферой ЭП Подразделения и со сферой ЭП ИВДИВО. В этом случае идёт развертка условий совсем другого масштаба Волей ИВО.
От глубокого проникновения и осознания механизма работы системы ЭП ИВДИВО, сфер ЭП зависит эффективность реализации должностных компетенций Служащего и качество его синтез-физической жизни.
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