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                                                                          ТЕЗИСЫ
                                                      ПЛАМЯ ОТЦА ИВО.

      Пламя Отца ИВО – это внешнее выражение Огня ИВО.
      Пламя Отца ИВО – это ротация огнеобразов. Работа Пламени – преодоление жёстких связочек атомно-молекулярных связей: субъядерных, межклеточных, которые заструктуривают тело человека, мешают гибкости, ротации огнеобразов между собой внутри тела. Пламя заряжает тело человека.
      Любое наше Совершенное Пламя ИВО насыщает и развивает Планету. Любое развитие нашего Пламени развивает Пламя Планеты. Смысл развития не только отстроить себя, а отстроив себя – помоги отстроиться Пламени Планеты. А Планета начнёт это возжигать у всех людей Планеты как природное начало. 
Смысл Совершенного Пламени в том, чтобы из ядра или ядер достать Огонь, и из этого Огня выявить и отдать в окружающую материю Прасинтезность. А из этой Прасинтезности выйдут стандарты, законы и наша материя начнёт ими развиваться. 
      Прасинтезность – это материя, из которой существуют все стандарты, законы, императивы, правила и т.д. Прасинтезность – это информационный источник, который есть у ИВО. Когда люди горят своим делом, им из Прасинтезности идут новые возможности.
      Поядающий Огонь ИВО – это Огонь ИВО, который пережигает, переплавляет всё некорректное, негативное, отработанное, заструктуренное, ненужное для развития человека новыми условиями. 
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