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               Развитие Должностными Компетенциями ИВДИВО.

В ИВДИВО начинается Ивдиво – развитие, от Образа до Синтеза. 
Образ Жизни, Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит, Практика, Тренинг, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез. Полная перемена всего и во всём. Непрерывный и постоянный труд Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
Обучение контакта с ИВО и ИВАС Синтезом и Огнём, действие практиками.
С пониманием здравого смысла, что ты можешь, сможешь, научишься и сделаешь. Доверяя ИВО, взрастая в состояние Ипостасности ИВО.
Ипостасны «просто так». Ничего не ожидая взамен. Просто так.
Глубина простоты: ИВ Отцу виднее.
1.Установка на добро: ИВ Отцу виднее.
2.ИВО всё равно виднее.
Если ИВО надо, то ты в ИВДИВО. Проходя проверку на естество. 
Какой ты Есмь? Ты такой! Знает только ИВО.
ИВО виднее: Творение ИВО вначале меняет внутри, затем наступает перемена внешне.
Достижение Творения – целепологание – идём в эталон творения, конкретно ваш эталон. Эталонами Торящего Начала.
Должностная Компетенция ИВДИВО начинается с Синтезности. Рост Синтезности начинается эталонами.
Эталон становится в Око. Око определяет, что является творением, из эталона. Творение идёт в рамках эталона. Эталон – это, выбор разных путей, минимум 256 вариантов творения. 
Идёт самоорганизация творения от Эталона Человека до Эталона Отца 8-ю видами реализации жизни цельностью Должностной Компетенции ИВДИВО. Эталоном Человека, Эталоном Посвящённого, Эталоном Служащего, Эталоном Ипостаси, Эталоном Учителя, Эталоном Владыки, Эталоном Аватара, Эталоном Отца.
Явление Должностной Компетенции ИВДИВО – развитием способностей, возможностей, навыков, знаний, умений, компетенций, качеств, свойств, стратегий, вития, провидения, проницания, интуиции, прозрения, неотчуждённости, цельности, мочьности, взрастания, творчества, совершенства, изящества, изысканности, глубины, талантливости, могущества, практики, вершения, служения, человечности, генезиса, пробуждения, воскрешения, самоорганизации и многих других явлений, реализаций частей человека. 
Исполнение Должностной Компетенции ИВДИВО согласно Указа ИВО, прописано в распоряжениях ИВДИВО, Стандартами и Законами ИВО.
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