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                                                           ТЕЗИСЫ
                                                ЧАСТИ ПЛАМЯ ОТЦА
Пламя - Это атомы, молекулы, частицы, которые нагреты до такой скорости, что между собой начинают двигаться. В этом движении они затрагивают атомы, молекулы мыслей, чувств, и т.д. втягивая их в общее движение. И  этим общим движением Пламени мысли и чувства начинают между собою объединяться. 

Пламя Отца – это инструмент, который переплавляет все блоки, застои, тормоза и т.д.

Мы Пламенем Огонь вносим в Материю.

Пламя – это определённое движение огнеобразов. Отец идёт сверху вниз Огнём, а мы идём снизу вверх к Отцу Пламенем. И Пламя создаёт подъём Материи, движение Материи. Это о просто Пламени Отца, но без просто Пламени Отца мы Совершенное Пламя Отца не сможем взять.

Пламя переплавляет  закрытости Частей. И чем больше мы пламенеем, тем Части проще между собою обмениваются, и Сердце начинает быть разумным, Душа интеллектуальной, Разум сердечным и мы в таком вариативе наслаждаемся Жизнью.

Огонь входит в Материю и становится Пламенем.

И когда мы входим в Пламя Отца, нам нужно увидеть,  Пламя Отца с одной стороны как нашу Часть, а с другой как наш стиль, нашу деятельность.

В каждой Части есть Ядро и эти Ядра должны между собой обмениваться.

Если есть два Ядра, то чтобы они начали взаимодействовать, эти Ядра должны воспламениться.

В идеале Пламя Отца – это сферическое Пламя, которое может из центра груди во все стороны разворачиваться. А может вставать под ноги и тогда Пламя Отца идёт снизу. Пламя может так разносторонне идти, потому что в других Реальностях другие мерности и для него низ-верх всегда будет по-разному.  Только на физике Пламя идёт снизу вверх.

Огнеобразы, это Частности, и когда у нас Пламя начинает активироваться, появляется, то Пламенем мы позволяем Частям передать что-то более новое, новые возможности всего во всём. Чтобы Части могли вырабатывать разные виды Мысли, Чувства и т.д. А когда сплавляются Части, то появляется Человек в Материи. Нам нужно, чтобы все наши Части разными возможностями, способностями преображали нашу физику. И нам на физике надо синтезировать разные Реальности. А чтобы синтезировать, Части должны уметь вырабатывать разные виды Материи.

Пламя может переплавлять Дух и, значит, Пламя может переплавлять Волю

Пламя Отца переплавляет записи нашего Духа и нашу Волю, но для этого оно должно быть сильным.

А Пламенем на территории пережигается всё, что есть на территории между людьми, всё, что закопано в земле.

Чтобы Пламенем хорошо работать, нужно быть Ипостасным Отцу. Когда мы ипостасны Отцу Аватарами Синтеза у нас срабатывает План Творения, и мы не занимаемся ненужным. И мы начинаем, переплавляя всё, реализовывать План Творения. Для этого нас приучают быть Ипостасью.

Чтобы из Ядра достать Огонь, нужно создать среду, в которую Огонь сможет выйти, а это есть наше Пламя. Когда Огонь выходит из Ядра, он несёт с собой записи Синтеза. Пламён 4096. И каждое Пламя возжигается своей спецификой в Пламени Отца, которое горит из центра. И когда мы возжигаемся Пламенем, наше Ядро, например, 17-го Синтеза уже может на это Пламя раскрываться.

Когда мы горим, пламенеем делом, Огонь начинает выходить и записи Синтеза развёртывают по 4096-ти Пламёнам 4096-ти Частей. А Части Отца знают, как быть Ипостасным Отцу 17-ым Синтезом. Пользуясь этим, наш Ум начнёт умнеть, наше тело начнёт двигаться, как двигается тело с записями 17-го Синтеза, например, 63-им Пламенем Человека Плана Творения. И 63-е Пламя начинает передавать физическому телу его огнеобразы, и физическое тело начинает биологически перестраиваться. Пламя стимулирует у нас объём Частностей. Если мы хотим повысить количество мыслей, чувств или ещё чего-то, мы должны войти в Совершенное Пламя, а потом заниматься или Размышлением, или Мышлением, то есть развитием Чувств, Мыслей и Смыслов. В Совершенном Пламени этим заниматься легче. Если нужно найти новый Смысл, возжигаем Совершенное Пламя, а потом  ищем. Пламя стимулирует у нас выработку частностей.  Оно не заменяет выработку, оно стимулирует в любых аппаратах и системах выработку частностей.   

Пламя – решение вопроса дееспособности Частей, одна из задач  пламенности, это сдвижка всех наших человеческих телесных систем на более широкий диапазон восприятия. Вопрос не в восприятии, а в диапазоне, мы должны себе в Пламени поставить задачу в годах, в десятилетиях, физическое тело быстро не меняется, оно устойчивое. Это, чтоб мы выжили – инстинкт самосохранения. И нам надо менять нервную систему на развитие 16-ти, 32-х и 64-х бит информации.

Проблема обмена и единства – это проблема Пламени Отца. Поэтому единство человека, единство нашего тела, начинается с Пламени Отца. И мы должны понимать, что входя в Пламя Отца, мы начинаем формировать внутри себя единство всего во всём. Это первичная задача Пламени. 

Пламя создаёт разреженную среду огнеобразов. 
Пламя Отца,  стимулирует передвижение по всем Реальностям. 

Если нам не хватает пламенности,  мы в кабинете Владыки можем не стать. При разработке Пламени эта проблема уходит, начинается Метагалактическое Движение. В Синтезе Реальностей появляются Миры, и мы начинаем двигаться Тонкими, Метагалактическими, Синтезными Телами по Мирам. Мировые Тела начинают двигаться Пламенем. 

Ипостась, это когда мы ипостасим Отцу и Отец наделяет нас Планом Творения. И чтобы План Творения Отца вошёл в нас, чтоб поместился, нам нужна разработанность Пламени. Когда Пламя разработает наши отдельные Части, блоки, объёмы – и План Отца сможет в нас войти. 

Ипостась Плана Отца занимается ещё одной проблемой, это когда Части, которые не стоят в теле. Пламя Отца разрабатывает, чтобы наше тело могло внутри синтезировать и вместить все Части. Пламя Отца помогает Части привести в порядок. 

Любого Аватара Синтеза  мы начинаем выражать с Пламени. 

Часть Пламя Отца,  возжигает любую искру, любой огнеобраз. 

Огонь Кут Хуми в Шаре, в Объёме, в Искре, в Ядре Синтеза  возжигается Пламенем. Чтобы Пламя укутывало наше тело. И  эта запись Синтеза из этого Огня переходит не только в тело, а во все наши Части. Этот текст впитывается во все Части, и  этим текстом Синтеза, который из Огня Пламенем переходит в Части, мы могли пользоваться. Вот это функция Пламени. А дальше Пламя из огнеобразов Ядер Синтеза достаёт субъядерность. И самое главное, достаёт тексты, записанные в Ядрах Синтеза на тему Синтеза. Именно Пламя раскручивает  тексты и отдаёт эти тексты из Ядра Синтеза в Части. А Части потом расшифровывают, и голова начинает работать на эти тексты Синтеза.  Поэтому разработка Пламени, когда мы горим Пламенем  Аватаров Синтеза, крайне важна!
Поэтому Воля, горящая Пламенем – это Воля, применяющаяся в жизни, такая настоящая. А если меч горит Пламенем – это самый настоящий Воин Синтеза.  Меч Воли, горящий Пламенем. Воля внутри меча – это внутреннее. Пламя вокруг – это  внешнее. Это сила, которую нельзя удержать. 

Разработка Пламени Отца зависит от организации Мировых тел.

Пламя Отца – это устремлённость, это захотеть, это активироваться. 
И потом движение пошло.
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