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«Человек-Отец-творец физичности ИВДИВО»
Отец! Как много в этом слове, как отзывается оно!

Творит и возвращается обратно. И человеку многое дано:

И сотворять миры и быть подобием Отца и Образ этот выявлять собою, 

И бытовать им на любой планете, где б не был человек 

В своём полете дней и тысячелетий.
Планета Земля вошла в новое выражение,  фиксируя собой метагалактическое развитие человека. Ученые определили, что Солнечная система, как и Галактика вращаются вокруг Планеты Земля. Имеет место быть и геоцентрическая модель вселенной. Вся вселенная созидает человека, то есть нас с вами. О полётах мечтали с давних времен. Теоретические расчеты были сделаны «чудаком» нашей эпохи К.Э. Циолковским и именно эти расчеты позволили С.П. Королёву вывести первый спутник Земли на околоземную орбиту, а затем и космический корабль, пилотируемый человеком. Первый космонавт, благополучно вернувшийся на землю, человек с улыбкой Будды, Юрий Гагарин.

 Полет Юрия Гагарина был непродолжительным, но главное было то, что человек заявил о себе в открытом космосе. К.Э. Циолковский писал что земля — колыбель эволюции, эволюции человека на этой планете. И ребенок вырос и его не «выплеснули вместе с грязной водой», а услышали во вселенной и зафиксировали на планету новый План Творения того высшего Начала, которое созидает всё и вся сущее на Земле и в космическом пространстве. 

Всё что сотворено имеет План Творения Отца. Всяк сущий на Земле, да и в других чертогах, развиваются Отцом. Так что такое План и что Творение? И как оно присуще человеку. Исследуем вопрос кем быть: творцом того что можем или сотворцом с Отцом, являя План Творения Отца собою.

Так План Творения Отца что означает? Увидеть новые возможности свои, Отцом  те данные Начала, которые заложены в  Начале  для каждого и претворять их в явь по плану, заложенным Отцом. И Планом следуя Творения, взрастаем, и качества и свойства мы другие получаем, и, применяя новое, развертываем в Жизнь.  Открытостью открытость нового идет, подобное подобным притянулось и дух исследуя живет, творит, и любит, и идёт вперед.  ИВДИВО! В Дом Отца, он нас зовёт! Эпоха новая открылась! 

Должностная компетенция начинается с Плана Творения. Компетенция это всё количество посвящений, статусов, .... и даже Должностных Компетенций.

План Творения начинается с Пламени, где вначале опустошаешься своим присутствием в Пламени, а потом стяжаешь у Изначально Вышестоящего Отца План Творения своего дальнейшего развития.

Когда Пламя горит, оно распаивает, а потом собирает в некий синтез лучших достижений каждого из нас, что бы поддержать и по итогам даже сплавить в некое новое состояние. 

Пламя  выявляет все Начала Творения, которые есть, начинает их возжигать. 

Пламя – это ротация огнеобразов, если они движутся организованно пламенно, в каждом огнеобразе, ядрышке записано Начало Творения.  В синтезе этих записей будет твориться какая-то насыщенность, возможности каждого из нас, будет идти Творение, будет желание творить.

Ядра Синтеза в Нити Синтеза тоже вскрываются и из ядер Синтеза в Пламя перетекает весь накопленный синтез, который Отец записал в ядра Синтеза и если плавится Нить Синтеза Дома,  из ядер идёт репликация всего содержания по населению городов территорий. 

В Пламени идёт расструктуривание и идёт уравновешивание температурное скоростей, где появляется: Гармония, Пламя Частей, Целесообразность совместного действия,  чтоб их сложить в целое. 

