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Человечность Совершенного Сердца
Человечность – это разнообразие смыслов, помощь человеку - сварьировать смыслы. Проявить человечность – наладить смыслы в человеке. 
Человек – Учитель – работа со смыслами. Мы должны заняться переосмыслением себя. Общество – это набор смыслов. 
Смысл – это то, что нас открывает Отцу. Смыслы открывают наш внутренний мир к жизни Метагалактикой. Чтобы смыслы распространялись, звучали, нужно эти смыслы постоянно эманировать. Эманациями будет расти смысл Метагалактики по всей Планете.
Совершенный – обладающий совершенством, полнотою достоинств, образцовый, превосходный, истинный, настоящий, абсолютный, обладающий высшей степенью какого-то качества.
Совершенное Сердце насыщает и усваивает Огонь и Синтез. Очень важно разработать Сердце, тогда объём духа, объём информации, объём Огня поместится в того человека, который начнёт осваивать Метагалактическую систему жизни. Если в Сердце это не помещается, человек закрывается. 
Интуитивность и естество заключены в Сердце. 
Сердце взаимосвязано с развитостью частей. 
Жить Сердцем – это гореть Сердцем. Горящее Сердце отдаёт себя в жертву, служит другим, но остаётся свободным. Сердце всегда должно быть открытое, чтобы обмениваться. Сердце живёт горением. Сердце живёт катарсисом. Сердце живёт игрой. Сердце всегда живёт жертвенно, спонтанно, естественно, интуитивно. Сердцу нельзя объяснить, как жить. Сердце любит тайну. Сердце всё делает весело и счастливо.
 Жить Сердцем – это жить самостоятельно. Зависимое Сердце не живёт – оно кучумает. Даже живя Отцом, оно самостоятельно.
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