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ТЕЗИСЫ
ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕКА
И так, для начала разберёмся с энергетикой, потенциалом, развитием и Человеком. Энергетика – это высокий тонус, высокий внутренний темпоритм (психодинамика), готовность и желание немедленно действовать. А в Синтезе – применить, дать или отдать. Энергия Человека – это незримая, невидимая сила, которая заставляет взаимодействовать между собой элементарные частицы, органы и системы нашего организма. Это то, что собирает и удерживает элементарные части в едином, целом. Исходя из достаточности энергетики – её делят на высокую и низкую. Высокая энергетика – показатель благополучия Человека: его здоровье, кипение (бурление) имеющейся жизненной энергии, хорошее самочувствие, и, как результат, видение жизненных перспектив. Энергетика Человека – есть личностный потенциал. Если рассматривать Энергопотенциал – это Синтез Огня, Духа, Света, Энергии по Слову Отца, с другой стороны – это Жизненная Энергия – Отцовская. 
Мы Энергопотенциал видим упрощённо – Энергопотенциал как финансовый результат. Но, В.А. Сердюк нам напоминает, что финансы в Энергопотенциале – один из инструментов и главное в финансах – это гармония достаточности. Смысл Энергопотенциала не в повышении только финансов, а вот какая Тяма Энергии, Тяма Света, Тяма Духа, Тяма Огня у вас? [1, стр. 49].
Финансы из нашего материального мира не исчезли, но мы, как Служащие ИВДИВО, обязаны быть в гармонии между ОГНЁМ И МАТЕРИЕЙ и главной целью должен стать рост благосостояния Человека и Членов Метагалактического Общества ИВО. 
Развитие Человека – это рост внутреннего потенциала, расширение и применение накопленного опыта в Материю. Однако, собирать, увеличивать, накапливать потенциал собою – это тоже Потенциал Человека, которым он взаимодействует с Царствами и Стихиями Метагалактики. 
Главным есть достижение Человека – Благосостояние. Человек есть Синтез всех Благ Отца в комплексе: блага материальные и блага Синтеза, что в цельности позволяет Человеку выражать собою Благодать Изначально Вышестоящего Отца. 
Рост благосостояния можно представить следующими составляющими, рис. 1 [2]. 

Рис. 1 Составляющие роста благодати
Повышенное стремление к благосостоянию невозможно без осознания и достижения в теле Человека цельности ресурсов Отца и Матери. 
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