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Кстати, чтобы Абсолют Фа стяжать, нужна Программа Омеги, исполненная в полноте, – по 16-ти Изначально Вышестоящим Реальностям. Минимум, по 4 096 плюс 2 048 Реальностей в каждой Изначально Вышестоящей Реальности. Совершенно не сложно, если вы будете делать, вы найдёте быстрый способ. И делать можно даже одну Изначально Вышестоящую Реальность в день. Можно, вполне. Не напрягаясь даже, скажу так, но надо делать. И вы найдёте способ ускорения.
Можно одной Изначально Вышестоящей Реальность Программы Омеги делать за день. Можно в течение дня, если найти образ стяжания и договориться об этом стяжании с Отцом. То есть, просите у Отца стяжание соответствующих потенциалов 4 096-ричных для каждой Реальности со всеми Условиями, Стандартами, Методами, Правилами, Мерностями в эту Субъядерность в каждой Реальности в той Изначально Вышестоящей Реальности, в которой вы стяжаете. Просто некоторые стяжают долго из-за того, что они проговаривают весь набор параметров для каждой Реальности.
А что, сложно с Отцом договориться и попросить у Отца стяжание и фиксацию для каждой Реальности сразу всего пакета – этого, этого, этого и этого. Сразу для вот каждой Реальности. И потом просто выйти к Отцу и отстяжать, допустим, 512 Синтезов для 512-ти Реальностей; 512 Синтезов пакетов Субъядерностей со всеми наборами для 512-ти Реальностей. Потом выйти на нужную Реальность: отэманировал – впитал. На следующей: отэманировал – впитал; на следующей: отэманировал – впитал. Просто сколько нужно проходить на 512 Реальностей времени? По 2 секунды на каждую. Значит, получается, 1 000 [24] секунд[ы] на 512 Реальностей? Итого получается, приблизительно 20 минут. 20 минут – это вы идёте на работу, едите в транспорте – вы умудряетесь стяжать 512 Реальностей. Потом находите на работе ещё время в полчаса. Пьёте чай – делаете ещё 512 [Реальностей]. По сути дела, восемь подходов – и оно сделано: с утра, по дороге на работу, на работе пару подходов и вечером один подход. И по сути дела, уже готова одна Изначально Вышестоящая Реальность. За месяц делается всё! Поэтому, когда мне говорят: «Это так долго! Когда это я успею сделать?» Я говорю: «За месяц это делается, если делать»
Пока вы не стяжаете Программу Омеги, Абсолют Фа не имеете права стяжать. Пока Абсолют Фа не отстяжаете, вы Части не возьмёте. Пока Части не возьмёте, не войдёте в Изначально Вышестоящие Реальности. Пока туда не выйдете, Трансвизорные Тела не отстяжаете. А вот когда всё это сделаете, у вас будет чистота Синтезов, они схлопнутся в Цельность, и вы кайф будете получать от того, что можете.
Вы получаете специфику жизни, когда у вас получается сделать то, чего раньше не получалось. Вы даже начинаете это отслеживать – моментики некоторые. Плюс ко всему – что у всех получается – вы начинаете отслеживать разницу субъективного и объективного времени. Вот это обычно на девятом месяце происходит. Начинаешь отслеживать, что в разное время можешь делать. То есть, есть время общее, а есть время твоё.
[bookmark: _GoBack]… Эффективность жизни повышается намного. Если одно дело раньше тянулось как-то всё, а теперь в таком производительность вашего внутреннего компьютера повышается в разы. Вы просто начинаете быстрее соображать, быстрее думать, быстрее складывать. И, главное, что забываешь входить в депрессию… Сейчас настолько внутри работает классно, что ни бессонницей не страдаешь. Потому что, только на ночную учёбу – ой! – уже утро… Только успевай уснуть, проснуться, подумать, и оно уже начинает включаться. По сути дела, только успевай ухватывать условия, когда они приходят. Если не успел, условие уже больше не придёт. Оно ушло уже. Вот научаешься этому. Не бояться условий, идти по условиям. Я всегда сравниваю жизнь в Синтезе скольжением на волне, на доске. Встал на волну - и ты скользишь на этой доске, ты скользишь на этой волне. Волна опасная большая, ты внутри неё идёшь – показывают в трубе. Но ты идёшь, и вот от этого появляется драйв жизни – скольжение по условиям. И вот это совершенно другая жизнь, она отличается кардинально от той, которая была раньше. Я понимаю, что раньше это существованием было назвать, больше по-другому не назовёшь. Раньше занимался решением чужих проблем, выкручиваясь из своих. Сейчас – да, решаешь свои проблемы, но ты скользишь по жизни, решая их, получая удовлетворение, кайф от результатов, достигая их.

