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 Это разработка вашего внутреннего мира. Когда вы набираете текст – это, прежде всего, понятно, что это действие, поручение, я слушаю – я печатаю. Но! Представьте, это само действие – офизичивание Син-те-за.  
Как вы умеете – это уже ваш вопрос. Но итог, по итогам идёт офизичивание Синтеза. А чтобы его офизичить, это идёт проработка глубины внутреннего мира. Всё равно ты сидишь слушаешь, ты набираешь, через тебя тобою этот процесс со организуется, поэтому те, кто включился, вы вот прям понаблюдайте вот за собой. Это полезно делать. Особенно, когда ты никогда этого не делал. 
У нас есть в Иерархии классное правило: Надо заниматься тем, чем не умеешь. Ну в хорошем смысле слова. Это не значит, что попало сделать, а, чтобы научиться и отстроиться. У тебя проработка в этом плане будет очень высокая. 
И когда ты, особенно, офизичиваешь Синтез, этот момент включается, и прорабатываются те пласты, которые порой ты ничем больше не проработаешь. Вот те мелочи, те задачи, какие-то проблемы вот – вот этим поручением очень чётко со организуются. 
Тем более представьте, время, которое вы набираете, понятно, что, ну допустим, 5 минут текста, звука, его надо офизичить. На это уходит гораздо больше времени. То есть ты вот этот компакт 5-ти минут растягиваешь в своей работе. Это не значит, что это хорошо или плохо, просто процесс во времени, ты Синтезом отстраиваешься вот этой концентрацией в течение этого времени, которое физически посвящаешь этому. 
Головной мозг отстраивается. Просто Владыка не раз об этом говорил, но это было давно, так вот, знаете, лет, наверно, 5 назад. Вот когда только-только это поручение всем Подразделениям было дано: «Всем Синтез надо набирать и напечатать».  
Потому что это потом останется для других поколений, если мы сейчас не наберём, потом никто это аудио, у нас вот такие кассеты лежат, ну такие, какие раньше там они были, плёночные ещё с тех времён, мешками не обработанные. Ну так это висяк. Нам надо его, ну это московский процесс. Его просто вовремя никто не сделал, и никто не сделает. 
И представьте, для нас цифровой звук – это хорошая тенденция, современная, а через 25 лет нам скажут, вы что, ребята, я не знаю, что там будет, но нам скажут, это уже не то, что надо, как с этим работать. Поэтому вопрос остаётся актуальным, если вы в это включаетесь, иерархически очень помогает. 
Рекомендация когда-то была, особенно, новеньким, кто только в служение входит, чтобы встроиться, вот прям набираешь текст, у тебя мозги по-другому начинают работать. Просто из-за того, что ты этот процесс делаешь. Там особо-то даже, ну что ты там 5 минут прослушал, ну что ты там, порою даже там какие-то моменты, комментарии в основном, но тем не менее процесс всегда полезный. Вот так что этот момент вы имейте ввиду. 
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