256-рица Слова Отца.
«2 Синтез ИВО, Синтез Слова ИВО, Санкт Петербург 2014 г., Кут Хуми, Виталий Сердюк»
У нас есть вторая часть, которая называется Слово Отца. А Слово Отца, вот такой парадокс есть, мы там случайно узнали, зависит от широты вашего взгляда. Оно стяжается одинаково, но чем шире будет ваш взгляд, тем больше вам достанется. Я без шуток. Слово Отца основывается на восприятии, а восприятие базируется на масштабе мышления. Помните вчерашнюю позицию наблюдателя? Если я смотрю с точки зрения планеты, научный принцип, то Слово Отца у меня какое? Планетарное. Если я смотрю с точки зрения Солнечной системы, то ко мне приходит солнечное. Смотрю с точки зрения галактики, это сложно, но можно – галактическое. А смотрю с точки зрения Метагалактики – метагалактическое. И мне нужно было стяжать с вами Метагалактическое Слово Отца.
Сосредотачиваемся. Теперь давайте воображать вначале. Что такое Слово Отца? Название, ну слово и слово. В библии «вначале было Слово», помните? Вот. Теперь представьте, что у каждого из вас есть своё Слово от Отца. В Метагалактике так, в пятой расе такого не было: в пятой расе все Слова были у Отца. Помните, как в демократии: голос отдаю и остальные четыре года его не имею, кхе. Так было вот и раньше, а теперь у каждого из вас должно быть своё Слово Отца – в Метагалактике такой Закон. А Слово Отца говорит о том, что если оно вначале было Слово, то этим Словом вы что делаете? Творитесь. То есть, Слово Отца нужно для того, чтобы вы начали твориться автоматически, ежесекундно, метагалактически. «Вначале было Слово» и когда в каждом из вас «вначале было Слово», Метагалактика вас постоянно сотворяет. Пока Слова нет, Метагалактика вас творит, но не сотворяет. Творит – это как всех, но нет индивидуального своеобразия. Когда у вас появляется Слово Отца – Метагалактика вас сотворяет с вашим индивидуальным своеобразием. То есть, мы не становимся одинаковыми, смысл в этом. Поэтому, Слово Отца – это не стать одинаковыми.
Куда записывается Слово Отца? Вначале в центр груди в Хум, а потом по коже, по всему телу, вот вся кожа впитывает Слово Отца. Кожа – это пергамент записи Слова Отца, поэтому в древности писали на коже, в том числе человеческой, к сожалению. Это не любят говорить, но это есть. Практика.
У вас в Санкт-Петербурге хранится как минимум два свитка на человеческой коже, один из них египетский. Учёные знают, но не публикуют, обычно народ плохо к этому относится. Хотя мумии валяются, вы уже не замечаете их. Хотя это люди, умершие, им больно бывает. Практика.
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Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти видах потенциала жизни в синтезе 256ричной оболочки
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигая концентрацией Антропного принципа Метагалактики, стяженного вчера. Или, кого вчера не было, фиксируемого сегодня на каждом из вас, сейчас. Так как вся группа в этом, вы как часть группы это тоже получаете.
И возжигаясь Антропным принципом метагалактического творения каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь масштабами метагалактической схемы жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО проявленно-присутственно синтезно огнём метагалактического творения. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и развёртываясь формой Ведущего 2-й Синтез. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Слова Отца, второй части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с сотворением Слова Отца каждого из нас широтой и глубиной метагалактического творения как признанной, так и непризнанной любым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-проявленно, синтез-присутственно физически собою. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 2-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть в этом преображении в каждом из нас Слово Отца. Широту метагалактического творения каждым из нас и синтезом нас с явлением метагалактической жизни в оформлении Слова Отца каждым из нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Отца максимально широкого и глубокого метагалактического ракурса действия, являемого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И возжигаясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вмещаем 256-ть явлений Слова Отца видами жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 256-ть концентраций вида жизни Человека Метагалактики Словом Отца физически собою. Стяжая 256-ть оболочек концентрации жизни огнем Изначально Вышестоящего Отца с записанным синтезом 256-ти видов жизни в 256-ть оболочек Слова Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Слова Отца 6-проявленной материи Метагалактики ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И возжигаясь, развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 256-ти видах потенциала жизни в синтезе 256ричной оболочки каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Словом Отца физически.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Про Санкт-Петербург и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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Эфир строится Служением другим
У нас теперь ситуация попроще будет, мы идём почти технически: я быстро объясняю, стяжаем, быстро объясняю, стяжаем.
Значит, что происходит на Синтезе: вот я два часа вас убеждал, с одной стороны вас убеждал, Владыка рекомендовал объяснить, сейчас вернёмся к Слову Отца. А зачем вот это всё? Некоторые из вас и так убеждены, можно было не говорить.
Но! Теперь вообразите, что 2-й Синтез идёт не только для вас, а для всей территории Санкт-Петербурга. И сейчас мы стяжали Слово Отца и каждому из вас, и одновременно всей территории Санкт-Петербурга. А вообще, этот Дом отвечает за весь Северо-Запад – это вот Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления. Мы условно называем Санкт-Петербург, хотя это масштаб от Мурманска и, включая, Псков, примерно так. Географически увидьте и там, в сторону Москвы. Ближайший – только в Твери, если взять в сторону Москвы, вот до Тверской области. Вот это всё громадная территория Санкт-Петербурга. И когда мы проходим любой Синтез, в том числе второй, эфир накрывает не эту группу, а всю эту территорию. Так увидеть сложно. Нет, на втором Синтезе эфир накрывает, на третьем Синтезе астрал накрывает, на четвёртом Синтезе ментал накрывает. И больше всего записей вот всякого содержания людей, ну там, в эфире, потому что содержание у Отца по Слову Отца – второй принцип. И любое содержание как базу данных – база данных, как у нас есть компьютерная база данных, а есть база данных в полях планеты, в полях Метагалактики – вот эта база данных записывается эфиром. И когда мы убеждаем вас, одновременно в базу данных эфира по всей территории Дома, который называется Санкт-Петербург, в этот эфир записывается текстовая база данных, которую мы рассказываем. Только, не только то, что я рассказываю, то, что ещё Владыка Кут Хуми даёт, то, что Отец даёт, то есть, записывается многослойная база данных на всю границу этой территории. И как только Владыку или Отца не устроит качество базы данных не только вашей, а всей этой территории, продолжается занятие, лекция, пока мы не перепишем какой-то блок. И я здесь делаю волну, а сверху Владыка и Отец это накрывают, то есть, должен быть... Потом мы с вами делаем волну, увлёкшись, групповую, а Отец и Владыка перезаписывают эфир на этой территории. В этом смысл Служения Синтеза.
Поэтому два часа, которые я вам публиковал, это не только ваши личные позиции, а ещё и перезапись содержания людей, живущих на этой территории. Пускай, несколько миллионов человек с учётом того, что в Питере минимум пять, правильно? Пускай до десяти миллионов. Это большой объём содержания, и мы перерабатывали что-то на эфире вот эти два часа, внося и этим людям эфирные записи. Вы скажете: «Мы это не видим, нас это не касается». Вас это касается, потому что эфирные записи вносились как мои, так и ваши, со всеми плюсами и минусами. Вы поверили – записалось. Не поверили – тоже записалось. Почему? Сомневающиеся люди тоже должны быть. Но записи Владыки и Отца, Владыки и Владычицы всегда выше наших, естественно, нас перекроет. Потому что Владыки метагалактические, масштаб у них большой, и какой-то там Северо-запад на планете для нас с вами – масштаб, для Владык это – небольшая территория.
Поэтому два часа мы потратили служению и другим тоже, и, благодаря и этому служению, вы немного по-другому стяжали Слово Отца. То есть, мы позволили себе и раскрыть масштаб метагалактический, и записи концентрации жизнью у вас в Слове Отца были на количество людей, которым мы служили. То есть, так бы записей было на сто человек, сидящих здесь. А тем, что мы два часа здесь накручивали систему Метагалактики и развернули по Северо-западу, пускай, здесь миллионов десять живёт, концентрация жизни в каждой из 256-ти оболочек у вас была и есмь сейчас в практике и после практики на десять миллионов. Я без шуток.
Вообразите, что на эфире есть единицы, можно сказать, что эфирная энергия, да, вот – единица. И так бы вы получили сто единиц энергии, а так получили десять миллионов в каждую оболочку. Естественно, они уплотняются, компактифицируются и сила заряженности эфирного поля вырастает. Вы скажете, как это почувствовать? Честно скажу – никак. На сегодня вы не способны это почувствовать, кто первый раз приходит в Синтез. Почему? Потому что в нашем организме миллиарды клеток. И вот этих единиц пускай, пускай миллиард клеток, да? И что такое десять миллионов? Это небольшая часть наших клеток. Если в каждую клетку по одной единичке: 256 оболочек умножаем на десять – два миллиарда, два с половиной миллиарда, по две единицы в каждую клеточку. Много? Ничто. Вот только вообразите это. Поэтому, с одной стороны десять миллионов – это много, 256 оболочек много, кажется, что энергии, энергии на самом деле много. Но если взять потребность нашего организма, он это съел и не подавился. В каждую клеточку по одному или два эфирных зарядика, всё. А для эфирного тела это кажется очень много. Соответственно, если б мы стяжали Слово Отца на сто единиц, а у меня здесь почесалось, вот тут сто клеточек – усвоили, примерно вот так.
Теперь из чего состоит само Слово Отца? Слово Отца от Отца вписывает вам, из чего вы состоите. То есть, Слово Отца определяет, что вы теперь 256ричны, где половина из вас, помните, я рассказывал о частях, 32 части. Вот сейчас в каждого из вас записано как часть, будет существовать, развиваться и вы теперь будете обязательно ею жить. Даже после первого Синтеза, когда мы стяжали 256 Частей, они у вас потенциально сложились, вслушайтесь, но вы не обязаны были ими жить. Что это значит – у меня есть, но я не обязан этим пользоваться, примерно так было. А в Слове Отца у вас есть и теперь вы обязаны этим пользоваться, вы обязаны не лично, а они начнут у вас крутиться и действовать.
В итоге у вас 32 базовые Части, 32 Синтезтела. Синтезтело – это специальные телесные оболочки, повышающие организацию вашего физического тела. Специальные телесные оболочки, ну вот как кожа – специальная оболочка. Вообразите, что у каждого Синтезтела вот в Слове Отца 256 оболочек, у каждого Синтезтела по 256 оболочек, умножаем на 32 и получаем оболочки вокруг тела. Вы скажете, а зачем нам столько много? Вылетаете в космос, там тяжелейшая радиация и эти оболочки это потребляют. И вы уже не спрашиваете, зачем вам так много. Для планеты это не всегда надо, а там – это спасение вашей биологической жизни, вплоть до того, что можете стоять в космосе в этих оболочках без скафандра, единственно, имея аппарат дыхания, и не сгораете. Пока это фантастика, в будущем это будет нормально. Ещё раз – вы стоите в космосе, я не оговорился, без скафандра (я понимаю, что такое космическая среда, я понимаю, что такое радиация там), вы стоите в космосе без скафандра и не сгораете. Я не шучу.
Мы экспериментировали с этим, и у нас не физическим, другим телом получилось так стоять, и мы не сгорели. Мы сейчас думаем – как с физическим это делать, нас обучают этому. И мы этому научимся, потому что понадобится. Мы иногда будем ходить сквозь пространство телом и не обязательно попадать на планеты с жизнью. Если ты попадаешь на – типа луны, где вокруг космос и атмосферы нет, ты попадаешь в чистый космос, тебе надо там на секунду остановиться, две, три, а потом вернуться обратно, там есть воздух, но эти две-три секунды ты должен постоять телом в космической радиации и выжить. Современный человек умрёт. Человек шестой расы лет через пятьсот выживет. Я имею в виду – обычный, не пустой человек шестой расы – выживет. Мы с вами будем этому учиться, как получится. Звучит фантастика, но во времена Жюль Верна подводная лодка – это фантастика, а сейчас это нормальный аппарат. И вы понимаете, о чём я. А тогда это была фантастика – Наутилус. Поэтому, тут вопрос как посмотреть. Вот это называется Синтезтела. Плюс у вас ещё 64 Статусные части.
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Статусные части – это как посвящения в предыдущую эпоху. Только посвящения в предыдущую эпоху никто не замечал, они вроде бы есть, но никто не понимал, как. А в Метагалактике любое посвящение и статус, они преображают силу вашего организма. Чем выше статус, тем сильнее ваш организм. Вот это называется 64 статусные части, да? И 128 мерностных частей. Что значит мерностных частей? Это части, существующие в разных мерностных характеристиках.
В Метагалактике физика 64-мерная. Вот эта физика на планете трёхмерна, а в Метагалактике, в синтезе всех характеристик планет и звезд – 64-мерна. Я пока не буду пояснять, откуда мы это взяли. Мы очень сложно на это выходили, но мы это нашли. Самое простое, чтоб вы хоть как-то поверили. Китайская Ицзин, «Книга перемен», 64 гексаграммы – подготовка к Метагалактике ассоциативно. Шахматы, 64 клеточки – подготовка к Метагалактике ассоциативно. Но… может быть чуть-чуть, достаточно. Сейчас это не главное. Сейчас я даже не требую поверить, я объясняю, какое Слово Отца вам записали. Вам не записали здесь, умным нашим служащим сообщаю, выше 64-х. В Слове Отца это не пишется. Статусные мерности пишутся в других вариантах, но не в Слове Отца, а пишется только после 32 Синтезов, если человек служит. Это я старшей подготовке объясняю. В Слове Отца базово пишется 64 мерности ну, и соответственно, 128. 64-1=63, так как за первое, здесь у нас 191 мерность, 128-ое. И вот это так называемое присутствие Метагалактики. Еще это называют синтез-тела части. Но, синтез-тела – это настолько сложно и далеко в росте, что легче это называть мерностными частями. Так будет проще.
В Слове Отца это пишется пока как мерностные части, для вас. Мер-ность – меру Отца носить, меру носить – мерность. В чем мера? 64-мерности, как это страшно сложно. На самом деле 64 мерности – это 64 огня, как заряда, синтезированные внутри себя в одно маленькое ядрышко – ядро атома. Ядро атома излучает из себя 64 огня, создавая 64-мерное пространство. Знаете, что в центре ядра атома ядро есть? Ну, вот об этом. Я понимаю, что сейчас наука скажет, что ядро состоит из кварков, нуклонов и там всех остальных элементов. Состоит. Они когда-нибудь найдут вот эту глубину, но пока они там копаются не совсем туда.
Трёхмерный атом. Вот вокруг нас атомы. То же самое ядро, только состоящее из трех огней. Атом эманирует поле из трех огней и создается трёхмерная пространственность вокруг нас. Я без шуток. Можно покрутить у виска, но я спрошу простым вопросом: «Как организуется пространство вокруг нас?» Вы скажете: «Оно просто есть». Я не говорю, что оно есть, я знаю, что оно есть. Я спросил, как оно организуется? Складывается. Все скажут: «Высотой, длиной». А что мы «высотим» и что мы «длинним», чтобы у нас появилось пространство? Я вот об этом. А теперь представьте, что вся окружающая среда, что воздух, что материя состоит из атомов, молекул – атомно-молекулярная среда. У всех у них есть ядра. Вот мы видим прозрачный воздух, мы – (громко вдыхает) дышим им. То есть, это все среда, атомно-молекулярная, и у каждого атома есть ядро. В этом ядре обязательно записано три огня, и он эманирует поле, рождаемое из трех огней.
Как это происходит? Есть Закон философии: три части, объединяясь между собой, складывают систему, потом схлопываются и рождают цельность, которая намного выше по характеристикам, чем все предыдущие части. Холистический принцип отсюда вырос в науке. Три огня компактифицируются, схлопываются между собой и рождают цельность с ядром в центре. По характеристикам он выше, чем все предыдущие огни. И вот эта цельность как поле вокруг ядра несёт характеристики трехмерного пространства. Если таких ядер много, и эти поля друг в друга входят, и мы вокруг нас видим трехмерное пространство. Это складывается с определенными видами материи на планете и это пространство и развивается.
Вот Слово Отца вам записало виды пространств от 64-мерного до 128-мерного. Вы скажете: «А трехмерное где?» Есть Закон Иерархии: «Нижестоящее включается в вышестоящее, как часть». Чтобы родилось 64-мерное пространство внутри него 63-мерное, 62-мерное, 61-мерное, четырёхмерное, трёхмерное, двухмерное и даже одномерное пространство. То есть, здесь 64 вида пространств, входящих в чистое физическое пространство. Вы скажете: «А что, вокруг нас есть двухмерное пространство?» Есть. Тараканы, известные насекомые, живут двухмерным пространством, поэтому ходят по потолку и боком, в биологии изучите. А есть маленькие штучки, то же самое в виде насекомых, которые живут одномерным пространством. Ну, типа водомера, который бегает по воде. Да? Так, лапками по воде бегают и не тонут заразы. Нам бы их возможности. Ну, и так далее. То есть, есть насекомые, которые живут и одномерной и двухмерной средой. Соответственно, в нашу трёхмерную входят двух и одномерное как часть, нижестоящее. Они живут в своей двухмерности, мы их видим из трёхмерности, а они нас из двухмерности не видят. Значит, рядом с нами может стоять кто-то четырёхмерный, он нас будет видеть, мы его не будем видеть. Законы мерности. Соответственно, физика Метагалактики 64-мерна. Она нас трёхмерных видит, мы Метагалактику 64-мерно не видим, мозгов не хватает. Теперь представьте, что Метагалактика нашу физику планеты укутывает 64-мерной энергией, Метагалактика нас видит, мы её – «ни в зуб ногой». Почёсываемся и думаем: «Верить в Метагалактику или нет? И где она вокруг?» Вот Слово Отца вам устанавливает мерности, которые постепенно преобразят ваше восприятие и позволят увидеть Метагалактику – смысл в этом.
В Слове Отца по этим 128-ми позициям расписаны 128 специальных качеств и свойств, такие как масштаб, содержание и разные другие слова, я не буду их писать. У нас есть, специальный текст, называется «Слово Отца», и там 128 позиций. Расписан, прочтите. Все вот эти качества, записанные в Слове Отца, вам сейчас вошли в голову. Метагалактические. О масштабах я вам сейчас рассказывал. И Слово Отца это – компактификация заряда жизни.
То есть, 256 зарядов объединяются между собой в систему, компактифицируются в точку из 256, система пропадает, в центре – ядро Слова Отца. Вокруг него рождается поле первой оболочки жизни Слова Отца. И так – 256 вариантов. То есть, 256 собирается в точку, рождается ядро, вспыхивает поле – первая оболочка Слова Отца. 256 оболочек Слова Отца – это в разных вариантах координация 256 на 256 между собою, создающие потенциал Слова Отца внутри каждого из нас. И вот это ядро внутри стоит.
Что значит 256 на 256? Когда мы берем 256 записей Слова Отца, мы берем первый ракурс, и под первым ракурсом все 256. Потом идет вторая оболочка 256, мы берем второй ракурс, и под вторым ракурсом все 256. Пример. Первый ракурс, 256 слов. Первая часть – масштаб. Вторая – иерархичность, иерархический масштаб. Третья – Образ Отца. Образ Отца масштабный, Слово Отца масштабное, Душа масштабная, Разум масштабный, 256. Те же самые 256, следующее слово – иерархичность, иерархичность Образа Отца, иерархичность Слова Отца, иерархичность Разума, иерархичность… такие слова есть, понятно, 256 – вторая оболочка. И так на каждое слово все 256 варьируется. Получается 256 раз по 256. Вот у вас 256 оболочек, внутри которой по 256 вариантов ракурсов Слова Отца, создающих записи в ядрах, вот этих единицах эфира десятимиллионных в каждой оболочке. И вся вот эта 256 зарядов записано в каждую единицу.
Это я еще простенько рассказываю. И в десяти миллионах единиц у вас запись вот этого 256ричного варианта в каждой единице. Все эти единицы насыщают вашу первую оболочку, десять миллионов. Потом записи во вторых десяти миллионнах – вторая оболочка. Записи в третьих десяти миллионах – третья оболочка. Все 256 в каждую единицу. Два с половиной триллиона единиц в синтезе вашего тела посетили ваше тело. Или два с половиной, извините, миллиарда единиц посетили ваше тело, и вы его сейчас усвоили. В каждом из единиц записано 256 вариантов Слова Отца с ракурсом того или иного взгляда. Само Слово Отца со всем текстом расписано по вашей коже. Кожа тоже не заметна, но кожа состоит из атомов, молекул, правильно? Ну, из клеток, а клетки состоят из атомов и молекул. У атомов и молекул есть ядра, поэтому пишется не на коже, которую можно хорошо потереть пемзой и все сотрется, да? А пишется в ядрах кожи. Но, в принципе это на коже. Так как атомы и молекулы кожи состоят тоже из ядер. Ядра. В любое ядро, что клеток кожи, что атомов кожи, что молекул кожи, что частиц кожи, что спинов кожи, так легче, что элементов кожи и так далее, были записаны 256 позиций Слова Отца. Когда это все схлопнулось в цельном, и мы стяжали у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, что такое Синтез? Синтез всего того, что я сейчас рассказывал, в единство – мы стяжали. Силой Синтеза Отца нас преобразило и все эти 256 оболочек и записи единиц по 256, у нас стали гармонично и цельно усвоены в теле, и мы стали этим жить.
Вы скажете: «Как мы это заметим?» Ну, вот по перчаткам некоторые уже заметили. Заметить сложно, я предупреждал, но ощущение у некоторых есть. Постепенно это проникает в вас, усваиваясь в разных атомах, молекулах, насыщает вот эту пустоту внутри вас. И ваш мозг, расшифровывая ядра, кто не знает, расшифровкой занимается головной мозг, по чуть-чуть начнёт думать, не так как привык. Потому что ядра, которые он расшифровывает, создают вам больший текст. В общем, предыдущий текст, только не Слово Отца, а который был у вас – на три части, новый текст – на 256. Только раньше было только три части без всяких отражений, это ещё хорошо сказано, в христианстве на одну часть, на Душу записи, в мусульманстве на одну часть на Сердце запись, в буддизме на одну часть на Сознание запись, и всё! И всю жизнь работают над жизнью только Души. В Метагалактике над Словом Отца Души. А у вас Слово Отца Души вот входит в эти 32 части треть, ну, 128 плюс 3, 131-я часть и одна из 256 вариантов в 256-ти оболочках. Ну, такой, зарядик небольшой. И не надо мучиться всю жизнь и молиться над Душою, чтоб она выжила. Она теперь у вас выживет везде. Почему? А, Метагалактической энергии валом. То есть, мы вошли в иную систему жизни, всего лишь. Вот это называется Слово Отца.
Вы скажете: «Но мы это не видим». Я напоминаю Закон. Настоящий специалист, а в Метагалактике высокие спецы работают, да? Что все происходит так, как ей надо, а мы этого не замечаем. Потому что если мы будем замечать, мы будем бояться, представлять, что Огонь нас сожрёт, что мы вспухнем от Слова Отца и этих единиц, что мы не сможем представить... Это почитайте всякие страшилки в «эзо» или «экзо» или около того литературе, там этих страшилок полно, что такое огненная эпоха и как Огонь нас сжирает, растворяет, умертвляет. «Бойтесь огня»… как бога, в общем. Ну, бред несут. На самом деле мы просто входим в более высокую систему жизненного времени, называемую Метагалактика.
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В Слове Отца 64-ре пункта: 32 из них посвящены новым частям, о которых я сейчас говорил. А 32 – обязательным данностям человека, таким как Синтез – 64-я позиция. Человек должен владеть Синтезом. Воля – 63-я позиция. Мудрость – 62-я позиция. Любовь – 61-я позиция. Чуть ниже, там какие-то сложные термины. 48 – Огонь. 47 – Дух. 46 – Свет. 45 – Энергия, и так далее. 32 – ДИВО, сейчас Человека, Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека. 31 – Тело, 30 – Разум, 29 – Сердце, 28 – Хум, кстати. Помните, ОМ Мани Падме Хум. 27 – Провидение. 26 – Огненная Нить, вот это сложно. Часть, которая пришла из Метагалактики. 25 – Пламя Отца. И так далее, вниз, 32 части. 
64-ре позиции Слова Отца, если надо я их продиктую, хотя у нас в текстах есть и, в случае чего, возьмёте книжку и прочтёте. И в Образе Отца, который мы прошлый раз стяжали, тоже 32 позиции по качествам, такие как Иерархичность, Мастерство, Совершенство. И, извините, 32 вида Мерностных Клеточных Тел. 32 Клеточное Тело 35-мерное Клеточное Тело. 16-е – 19-мерное Клеточное Тело. Что имеется в виду? Что наше физическое тело своей многоклеточностью должно развиться с 4-х, 6-ти, 7-ми, 8-ми, у кого сколько, до 35-мерного выражения всех 32-х видов материи. Это Образ Отца, это то, что он в нас заложил, чтоб мы этим стали развиваться. 
Вот сейчас у нас будет практика, Образ Отца мы стяжали на Первом Синтезе. Кого это волнует, кого там, в прошлый раз не было, обратитесь в группу подготовки, они с вами стяжают Образ Отца. Хотя рано или поздно вам придётся пройти первый Синтез, Образом Отца там не отделаешься. А мы сейчас с вами стяжаем Слово Отца. Сразу скажу, в Слове Отца есть 32 части, есть записи Духа, записи Огня, записи Синтеза, записи Воли и так далее. Более подробно я расскажу после перерыва, просто вы уже устали. Сделаем перерыв после практики, а потом те, кто останутся, с вами пойдём дальше, поразбираем, что такое Слово Отца. Вот, в целом, всё, что я рассказал – это Образ Метагалактики. 

Дух— это пространственное формирование части. Поэтому, фактически, когда мы стяжаем часть, мы стяжаем оболочку из Огня, насыщенную Духом. В этом Духе Свет распределяет задачу этой части, то есть идут записи в Слове Отца, 16‑ти и 32‑ух позиций. То есть Свет пронзает этот Дух с записями 32‑ух позиций, которые я буду чётко называть, и соответствующие световые потоки иерархически будут формироваться внутри Духа (отсюда — Святой Дух). А потом, когда мы стяжаем и просим у Отца преображения — это всё схлопывается в точку, развёртывается и начинает эманировать в синтезе энергию новой части. 
И включается 4‑ый процесс: мы начинаем энергетически обмениваться друг с другом. Моя 2‑ая часть Слово Отца, начинает эманировать энергию вам, ваши вторые части эманируют энергию мне, мы входим в одно общее поле энергии вторых частей и начинаем друг с другом контачить на уровне Энергии и 2‑го присутствия Метагалактики. Это называется — командное состояние жизни. При этом мы включаемся, не только, между собой. А представьте, сейчас на Планете 10‑11 тысяч, которые прошли 2‑ой Синтез, у них есть Слова Отца и все они обмениваются Энергией. По всей Метагалактике, живёт масса людей, которые имеют 16 частей и Слово Отца, но не все, но многие, и их Слова Отца включаются в энергетический обмен с нами. Увидели? И вот это Энергия. Потом, такой же обмен мы учимся делать Светом, при развитии, при получении 2‑го Посвящения, да? Потом, Духом при служении в Доме, а потом и Огнём — это для Ведущих Синтезы. 
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