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[bookmark: _Toc127818393]1. Стражник готов в любой момент применить максимальную концентрацию Огня 
Стражник – это не только тот, кто зачищает. А кто в этот момент, – как и мы с вами сейчас, – находится в максимальной концентрации Огнём Отца Изначально Вышестоящего, Духом, Светом, Энергией и в любой момент готов применить максимальную концентрацию Огня. В любой момент, это не только, когда ему взбредет в голову, а, находясь в контакте с ФА-Владыками, импульсом ФА-Владыки тут же отдать этот заряд в нужное место. Прессинг неадекватных – называется. Или отпрессинговать неадекватных. В итоге не дать возможности, даже если мы не понимаем, как это происходит, сложиться в определенных местах не только на нашей территории, а вокруг планеты, неадекватных ситуаций, которые в последующем негативно скажутся на развитии человечества и природы. Вот это практика Стражника. И не всегда мы можем ни представить, ни сообразить, как это и на что это. Но импульсом от Отца, в Огне и в Духе это записано, и нам надо уметь это по месту, куда нас поставили, как сейчас, учиться видеть это, охватывая взглядом планету и фиксировать в нужные места Огонь. Запоминая и помня, что чело не отслеживает результатов действий своих. И перспективу этого Огня и Духа нам, даже если очень захочется, будут однозначно не ясны. Почему? Потому, что, если мы отдали от всей души – это творчество Отца. А если мы засунули туда нос, то мы приложили наше личное усилие, которое не всегда адекватно складываемым обстоятельствам. И вот это безличностное служение, где ты просто реализуешь Отца собою практикой Стражника, является обязательным условием ФА-служения.
[bookmark: _Toc127818394]2. Импульс у Отца настолько мощный, что практика делается раз в месяц
Чаще раза в месяц не надо, страждущие наши. Нам не нужны импульсные источники безумного огня. Понятно, да? Вы не радиаторы планеты, прогревающие ее собою. За месяц вы накопите необходимый потенциал, чтобы Отец зафиксировал в вас необходимый Огонь, Дух, Свет, Энергию и вы импульсно отдали это Планете. А если вы каждый день бегать будете, вы просто станете шлангом. Это, как это называется – световолокном, пропускающим Огонь, Дух, Свет и Энергию Отца и совершенно не соображающим, что происходит. Это вымоет из вас все ваши личные развития. В итоге вы станете даже не растением – световолокном. Импульс у Отца на Планету настолько мощный, что может просто вымыть ваше развитие. Открытым текстом. Но раз в месяц надо проверять себя и свою заряженность на эти импульсы.
[bookmark: _Toc127818395]3. Собираем весь лучший опыт служения
Сейчас мы выйдем в Зал Отца, как ФА-Служащие, где в вас соберется весь опыт служения человека, в разных религиях, практиках всех эпох, чело, и Владыкам, и Отцам – кому служили, но, главное, чтоб выработали что-то полезное. Мало ли кому мы служили. Но, если у нас выработалось полезное качество и свойство, не важно кому служили, оно будет здесь.
[bookmark: _Toc127818396]4. Потенциал и все виды служения переключить на ИВ Отца, отсекая от себя неожиданности прошлого
Почему это надо? Мы в течение этого года и раньше сталкивались, но не так активно. А сейчас это нарастает потому, что мы все больше и больше раздражаем тех, кто не хочет так. И мы столкнулись с тем, что начинают утонченно нас подставлять, не грубо, как раньше, научились! А изысканно, утонченно. Мы, по-моему, вам это уже говорили. Ну вот фрагмент утонченности, чтоб вы увидели зачем мы сейчас это будем делать. 
В одном из воплощений один из наших ведущих служил гадине на 1-м Луче демонского глобуса. И вдруг, на пике возможностей, у него полный провал – уходит в неадекватность. Приходит товарищ гадина и говорит: «А ты у меня учишься, и в той одной жизни давал обязательства». Слизывает с него все, что он накопил. Свято место пусто не бывает – отдает то, что ей не надо. Вдруг, откуда ни возьмись, да? Кривоногий и хромой – нате! И вот так, некоторых наших достаточно подготовленных чело используют.
Вот после этого мы задумались, как этот потенциал переключить. Нам надо теперь собрать все виды служения, переключить на Изначально Вышестоящего Отца, отсекая от себя неожиданности прошлого. И попросив в Зале Отца, что кому бы вы ни служили раньше – все виды служения собираются нашим потенциалом, и мы сдаем это Отцу, начиная служить ему ФА-Служением.
 То есть, мало быть принятым на службу, надо научиться служить, так называется, Первоисточнику. Ну и выразителям его. Раз мы столкнулись с подготовленным ведущим, мы поняли, что у всех нас непаханое поле. И мы долго искали, как это сделать в защиту наших. Никакая защита не поможет, потому что вы давали слово. Понятно? Но слово – это Метагалактика. Мы, наконец-таки, в Универсуме, мы преодолели, да? И вот сейчас мы можем исполнить эту практику. И импульсная практики Стражника раз в месяц будет как раз вас поддерживать в служении Отцу.
[bookmark: _Toc127818397]5. Сжечь в Огне ИВ Отца накопленный маразм неадекватного служения 
Почему в служении именно Отцу? Мы видели очень много людей, которые, выходя к Владыкам, видят фотографию, понятно, да? Ну вот, не вижу, не слышу, но перед Владыкой стою. Огонь Владыки не проживаю в Хум, или забыл. Мало ли что кто там перед вами станет! Особенно меня умиляет, когда люди в раздражении: «Бегом пошли к Владыке, уберем раздражение». Во-первых, к Владыке в раздражении ты не дойдешь. И явно будет стоять фотография сущности, которая слижет твое раздражение. Просьба исполнена, но за это… или что-нибудь тебе отдаст, или попросит без раздражения что-то исполнить, чтоб дополнительно слизать в процессе исполнения. И вот, согласитесь, если состояния огненности нет – до Владыки не дойдешь! Точно! А некоторые идут туда с бухты-барахты, потом говорят: «Вот раньше был хороший контакт с Владыкой, а куда-то он пропал», – по фотографиям походили, слизывающим ваши «лучшие» состояния, с которыми вы попытались, в кавычках лучшие, не адекватно выйти к Владыкам. С неадекватными выражениями к Владыке не доходил ни один чело ни в прошлых эпохах, не будет доходить в этой Эпохе! Поэтому, если даже в ФА-Служении вдруг вы за месяц нафотографировались с близкими вам сущнягами по потенциалу ваших состояний – хоть раз в месяц импульсная практика с Отцом вас встряхнет, с Первоисточником, сожжет всю эту фотографическую чушь. 
И вот мы нашли вариант служения Отцу, в котором вы высекать будете ежемесячно это сами. Даже если накопили соответствующий маразм.
[bookmark: _Toc127818398]6. Раз в месяц вы эту практику будете делать на группе и сами
Понятно, что только служение Отцу все пережигает. Вот мы вводим практику ежемесячного действия. Да, точно, ежемесячного действия, где каждый из вас должен выйти, возжечься огнём Отца, и, как Стражник, отправить этот импульс на планету. Можно это делать группами, но группы периодически можно варьировать. То есть делать практику не в той команде. Потому, что иногда один и тот же ведущий команды, ну это как о маразматике Изначального Дома я рассказывал. Понятно? Другими словами, раз в месяц вы эту практику будете делать на группе и сами. И желательно в разное время. Сами! Через ФА-служение тому ФА-Управлению куда вас определили на этом съезде, даже если вы не знаете этого. А на группе, если группа в чистоте идет от Изначального Дома. Если группа загрязняется, понятно, в преодолении этого. Всякое бывает. Пути Господни неисповедимы. 
[bookmark: _Toc127818399]7. В практике складываем синтез с ФА-Владыками (по-современному – с ИВ Аватарами Синтеза)
Мы складываем синтез с 16-ю парами ФА-Владык, которые сейчас вместе с нами станут вокруг Планеты. Понятно? И в синтезе с ними вы будете держать огонь, не только по-своему концентрируя его от Отца, как вы можете, но еще Владыки будут эманировать свои горизонтальные огни вам, как ФА-Служащим и повысят концентрацию огня у вас. Таким образом вы наработаете импульс не по мере вашей подготовки, а еще дополнительно с 16-ю парами ФА-Владык, концентрируя этот импульс собою.

[bookmark: _Toc127818400]8. ПРАКТИКА
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся 8-проявленной 8-рицей частей Изначально Вышестоящего Отца, выражаемых ростом каждого из нас. Синтезируясь в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнем, мы развертываемся в зале Дома-ФА Дома ФА-Отца Метагалактики в форме ФА-Служащих. 
 И возжигаясь его огнем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем условия импульсного служения Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в концентрированном выражении всех наших накоплений за месяц нами в одновременном усилении выражения Отца каждым из нас Стражей Планеты Земля ФА.
 И просим утвердить каждого из нас и ввести нас в Стражу Планеты Земля ФА мерой нашей подготовки, координационной ответственности и ФА-Иерархического служения, как Воинов Огня, соответствующей концентрированной подготовкой нашей в выражении служения ФА-Меча каждого из нас на Планете Земля ФА нами (пауза). 
И эманируя этот огонь из нас, мы всем составом ФА-Служащих переходим из зала Дома-ФА в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его огнем 32-проявленным явленно. Возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая огонь Стражника Планеты Земля ФА, возжигаясь им, и прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Стражу ФА-Иерархии для выражения воинства Огня ФА-Мечом каждого из нас, в росте ФА-Воина нами.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем импульсный источник огня (пауза) каждому из нас и синтезу нас в целом. И возжигаемся импульсом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Огня, Духа, Света и Энергии – в синтезе четырёх рождается импульс. В этом огне импульса, можете проживать физически, мы синтезируемся с 16-ю парами ФА-Управления. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Иосифом Славией, Эоаном Антуанеттой, Даниилом Валерией, Дмитрием Натальей, Николаем Юлией, Михаилом Верой, Константином Велеттой, Саввой Ириной, Валентином Настасьей, Себастьяном Викторией, Евгением Николь, Ярославом Екатериной, Рихардом Чеславой и Эмилем Яной, возжигаясь их огнем, усиляя импульс концентрированным синтезом 16-рицей ФА-Владык, возжигаясь импульсом в синтезе 16-рицы ФА-Владык, из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в сферу Дома ФА-Отца Метагалактики вокруг Планеты Земля ФА, становясь на самое нижнее выражение ее – 2 километра над поверхностью, распределяясь по всей сфере Планеты равномерно в соответствующий сектор, указанный вам. ФА-Владыки становятся вокруг планеты. Нет, не по экватору – вертикально от северного к южному полюсу 8 на 8. ФА-Сын Метагалактики становится на Северный, ФА-Дочь Метагалактики – на южный полюс. Каждый в своем секторе возжигается собственным импульсом, синтезируясь этим импульсом с Изначально Вышестоящим Отцом, и из сектора, не выпуская импульс, а усиляя огонь импульса выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И огнём Изначально Вышестоящего Отца отдаем импульс Планете Земля ФА в развертывании его, применении его, расширении его и усвоении его всем населением Планеты, доступным этому импульсу, и Планетой Земля ФА в целом. И возжигаемся ФА-Иерархическим служением в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещая его огонь нами. И, развертывая огонь Изначально Вышестоящего Отца ФА-Служением нашим по сфере Дома ФА-Отца Метагалактики, (пауза) и, эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца ФА-Служением нашим, мы укутываем Планету Земля ФА огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас в постепенном развертывании огня ФА-Служения нашего из сферы Дома ФА-Отца Метагалактики на Планету. 
В этом огне в синтезе с ФА-Владыками, с ФА-Сыном, ФА-Дочерью Метагалактики возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его огнём. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ФА-Сына Метагалактики, ФА-Дочь Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Иосифа Славию, Эоана Антуанетту, Даниила Валерию, Дмитрия Наталью, Николая Юлию, Михаила Веру, Константина Велетту, Савву Ирину, Валентина Настасью, Себастьяна Викторию, Евгения Николь, Ярослава Екатерину, Рихарда Чеславу и Эмиля Яну. Возжигаемся ФА-Мечом служения нашего, действующим в нас, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем огонь из нас и выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc127818401]9. ФА-Меч
После Нового года, когда ФА-Меч у вас укрепится, конкретно Новый год 2010, вы можете применять в этой практике еще и ФА-Меч. Пока нельзя! Пока он будет стоять на Страже. Ну, распуская его там, в верчении допустим, Дзей научит, или по вашему сектору, или иногда по Планете. Только обратите внимание, ФА-Меч имеет очень большую мощь, и долго вертеть им нельзя. Несколько секунд, и он может снести, ой, сколько много. И не стесняйтесь, если вам что-то не нравится по Планете после Нового года отправлять его в разные, как это, в этом, горячие точки Планеты. Хай остынут и перестроятся. Таким образом, разрубая все узлы кармы, дхармы, всякой гадости и пережигая ее. И люди пускай быстрей взойдут не отработкой гадости. Понятно. Но если вам не идет направлять Меч, а хочется, – это должно быть по сердцу, – вы его не направляете. Значит, работают другие, у которых более компетентный Меч или менее компетентный Меч для этой работы. То есть, это должно быть по сердцу и в Хум. Когда есть импульс отправить Меч, это так – взял и отпустил. Понятно, да? Несколько секунд – он вернулся. После этого, естественно, надо подчиститься самому, – мало ли в какой среде он был. Не внутри Меч загрязняется, а снаружи. Ну, как нож, проходя сквозь масло легко, все равно оставляет элементы жира на стали. Так и Меч, проходя сквозь ту среду, оставляет слой энергетики. Мы давали такую практику, и я удивляюсь, что не все чистят Меч. Есть придурки, которые заявляют, что он сам чистится. В итоге оказывается, Меч умнее чело. Меч самоочищается, но не сам чистится. Чувствуете разницу. Потому что сам – это лично, но не всегда! Бывают тяжелые обстоятельства, когда хозяин должен поволноваться о своей, понятно, выразимости.
[bookmark: _Toc127818402]10. Даты командной практики. Организация времени и места
Второе, Отец сейчас в Зале установил, там была пауза… Отец: все Дома ФА, Дома ФА Отца, у которых есть номер, ваш день Стражника по номеру, ежемесячно. Ну, допустим, вот сейчас стяжали 10 Дом ФА Отца – 10 числа. Все понятно?
Из зала: – а Москва? (Смех)
То же самое Питер. Не всегда есть 31, в феврале вообще будет вопрос. А вы решаете с Отцом. Мне передано только те числа, которые помещаются в месяц. Может быть, вы решаете сами. Понятно.
И четко отслеживать, чтобы в этот день Стража работала. Это можно собраться для практики. А можно, если группа хорошо подготовленная, в одно время войти в практику, текст есть. А можно договориться о вариациях текста на Совете. И делаем. Ночью из дома каждый выходит сам. Но вместе группа. Заодно наработаем четырехприсутственность. Понятно, о чем я говорю. Не обязательно бегать физически, можно собраться на ментале физическим присутственным миром. Дальше все понятно. Дальше по практике. Где собраться на ментале? Ну, надеюсь, сами найдете место. В общем, отработайте сами. А можно собраться физически, если вы чувствуете, что надо. И не постесняться всяких условий сложного дня. Найти для практики место можно. Если вы не будете приходить и болтать абы о чем, а пришли, вошли в практику. Вот ровно в семь пришли, в семь вошли в практику. Кто опоздал – мы не виноваты. В семь тридцать – вышли и разошлись. По-боевому! В семь десять вышли и разошлись. Все, больше ничего не надо, хотя время будет тратиться на доезд и отъезд. Есть громадные города, и иногда это будет делаться сложно. Тогда сделайте 3-4 группы по разным точкам города, соединяясь в одну группу у Отца ровно в семь вечера, в десять вечера, в семь утра. Понятно, в общем, широкое поле ФА-служения. Думайте, как это сделать! Но делать ежемесячно и обязательно в групповом режиме всем Домом и в индивидуальном режиме. 
[bookmark: _Toc127818403]11. Спонтанное исполнение практики, когда никто не знает!
Вслушайтесь, когда никто не знает, когда ты это делаешь – это индивидуальный режим. Желательно даже не надо советоваться, а вот что мне завтра сделать? Типа того, что я делаю. Ты это спрашиваешь у ФА-Владыки, где ФА-служишь, в соответствующем ФА-Управлении. Вот здесь придется молчать. Это не защита от дурака. Это защита от вашей личной глупости. Это не внешние там чело будут влиять на вас. А это вдруг вы напортачили, вокруг вас вертится сверхтворческая Теофа говна, что, сообщив другому, «товарищи» предпримут меры, чтоб это с вас не слезло. Но когда вы молча вышли к Отцу в свое время, знаете его. Или поменяли его, чтобы не подстроились. Или спонтанно вышли, исполнили практику, никакая тварь подготовиться не успеет. Так делают Владыки. Они дают практику в момент ее исполнения. Все! После этого эта практика счищает все. Я ждал. Спасибо.
[bookmark: _Toc127818404]12. Компетенции для права исполнения практики
И еще, практика вокруг Планеты – это практика ведущих Огня. Чтоб чело я там не видел. Во всяком случае на этот год. Все ясно? Выход к Изначально Вышестоящему Отцу – это ФА-служащим. Чело Импульсным Огнем наделиться не смогут при всем уважении к ним. Мы бы хотели их привлечь, пока нет возможности. Растет их подготовка, какие бы они заряженно крутые ни были. Даже если они попытаются взять эту практику. Импульс дает Отец. Поэтому они могут единственно что – прожить фиксацию Огня. Даже если они 32-ричны, 100-ричны, семи пядей во лбу и попе. Не получится! Потому что ФА-служащими являются ведущие Огня. Правила вы знаете. И вот чело можно организовать практику Стражника по Домам, по территориям, по Столпу, кстати, по ступеням Столпа. То есть ведущие Огня – по Сфере, чело по Столпу и территории. Пожалуйста, выше крыши работы. Это условия иерархического роста. Не надо нам закакивать Планету сверху неподготовленными чело. Это вы считаете их подготовленными. У нас – могут быть вопросы. У нас есть масса вопросов и по вашей подготовке, но вас приняли на ФА-служение. Вопросов больше нету. Все к Владыкам. Чело туда еще не приняли. Они служат, как чело. Вопросов нет. Служите по правилам чело. Я думаю, это корректно. Это иерархически в новой эпохе. Ничего такого отрицательного нету. Просто есть другой вариант, если есть чело, кроме вас, потому что в некоторых Домах теперь все ведущие, и чело надо набирать.
Кстати, Импульс будет подтягивать и чело. Качество его. То есть, это работа еще по развитию наших возможностей по Планете. Как бы вы к этому ни относились. 
[bookmark: _Toc127818405]13. Мы синтезировались с 16-рицей ФА-Владык, а ФА-Сын и ФА-Дочь пришли сами
В практике была странная вещь, что мы синтезировались с 16-рицей ФА-Владык, а Сын, Дочь пришли сами. В этой практике они ходят сами, когда видят нужно им. С ними не надо синтезироваться в начале практики. Запрещено. Потому, что Сын – глава ФА-Иерархии, и он будет приходить, когда ему указано Отцом или по его службе, то же самое с Дочерью. Сейчас появились, потому что это была первая групповая практика. А потом никакого с ними синтеза. Сами вертите головой, кто из Управителей основ мог прийти, а мог не прийти. Это не только Сын и Дочь, Фа-Сын, ФА-Дочь, это все 16 Управителей основ. Их нельзя приглашать в практику Стражника. Потому что Стража – это ФА-Управление. Запомните это. Они не участвуют в практике Стражника, потому что вы ФА-служащие ФА-Управлений. Но если им надо, они приходят и что-то делают, как им надо. Тем, что мы создаем им Огненную среду, и они, понятно, используя наше служение, управляют какими-то основами Планеты. Если они пришли, это счастье. Мы сделали качественно. Понятно, да. Поэтому никаких синтезов для практики Стражников от Будды до ФА-Отца Мг быть не может. Только с ФА-Владыками.
[bookmark: _Toc127818406]История расширения Границ практики Стража
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… синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть новой физичностью Планеты Земля минимально в рамках Солнечной системы явлением физически Высокой Цельной Реальности каждым человеком Землянином и человечеством Планеты Земля в рамках границ Солнечной системы как базового физического Дома с концентрацией Физического мира Метагалактики ФА реальностями и Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями этим Управление Изначально Вышестоящего Отца как Планетой Земля, так и всей Солнечной системой в прямой соподчинённости Изначально Вышестоящему Отцу в целях физического осуществления расселения человека и человечества Земли по всем планетам и объектам Солнечной системы – в планах, присутствиях, реальностях, Изначально Вышестоящих Реальностях и Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою. И осуществить новую реализацию Изначально Вышестоящего Отца этим не только концентрацией на Планету Земля, но и концентрацией на всю Солнечную систему в развитии человека Земли и человечества Землян этим.

Стражу теперь мы ставим по этой границе, все остальные стражи мелковаты, не вокруг Планеты, а только теперь вокруг Солнечной системы – это минимальная базовая стража.

А вот здание в ширину должно становиться первым этажом на всю Солнечную Систему. И так мы должны поставить все наши 108 зданий, 108 подразделений. Это будет ещё защита границ физичности Высокой Цельной Реальности.
В зданиях Кубы Творения; – пойдёт творение всей Солнечной Системы под наши условия жизни. Молодцы, классно. Тут ещё интересней. Тут самое главное вот, я веду к главному. Это да. Это тоже надо включать. То есть, весь первый этаж, 5 Кубов Творения на Солнечную Систему в каждом здании включить, чтобы пошли условия нашего развития и жизни в Солнечной Системе.
Могу сразу сказать, что Отец уже определил, что, в первую очередь, мы должны научиться жить на Марсе и на Нептуне. Две планеты, которые приспосабливаются Отцом и командой Иерархии к нашей жизни. Я без шуток. Луна при этом, она будет больше аэродромом, космопортом, заводом для передвижения на эти две Планеты. То есть, Луна больше мыслится, как искусственное тело, хотя понятно, что она ещё и планетоид, так выразимся. Но там есть вполне себе техническая часть аппарата, поэтому ещё вопрос, стоит ли на ней жить. А вот использовать как космопорт, вполне себе стоит.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале в форме служения, развёртываясь Владыкой 95-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь применить Иерархизацию, растущую в каждом из нас или действующую в нас, а также всю концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовкой каждого из нас в координации Ядер Синтеза с Ядрами Синтеза видов Материи каждого из нас и синтеза нас с восьмю Планетами Солнечной системы в целом, с эманациями Ядра соответствующего вида Материи на соответствующую Планету, от первой к восьмой.
Запоминайте. Владыка говорит: «Будет другое распределение Огня!»
Планета Земля фиксирует собой Высокие Цельные Реальности – восьмое Ядро.
Планета Марс фиксирует Изначально Вышестоящие Реальности – седьмое Ядро. (Просто утверждайте внутренне).
Планета Нептун фиксирует собою Реальности – шестое Ядро.
Планета Юпитер фиксирует собой Высокие Цельные Присутствия – пятое Ядро.
Планета Уран (она итоговая, 8-я) фиксирует собою Изначально Вышестоящие Присутствия – четвёртое Ядро.
Планета Сатурн фиксирует собою Присутствия – третье Ядро.
Планета Венера фиксирует собою Планы – второе Ядро.
И Меркурий – Синтез-физичность – первое Ядро.
Координация Планет так отстроилась, то есть они располагаются не по порядку убывания Материи Солнечной системы, а по качеству Материи, иерархизированной на каждой Планете. Соответственно, высшее качество на Земле,
следующее – Марс,
следующее – Нептун,
следующее – Юпитер,
следующее – Уран,
следующее – Сатурн,
следующее – Венера и 
следующее – Меркурий, сверху вниз.
И мы эманируем Ядрами по качеству Материи.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас и синтеза нас с пяти Ядер явления видов Материи вокруг Ядра Синтеза каждого из нас на восемь Ядер восьми видов Материи, каждое Ядро Синтеза каждого из нас в минимальной концентрации координации Синтеза Солнечной системы собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыками 95-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею, и преобразить все явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждого из нас утверждением «не моя воля, а твоя, Отче!»
И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, направляя собственную Волю на реализацию Солнечной системой по восьми Планетам и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждого из нас.
И стяжая Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув вокруг каждого Ядра Синтеза восемь Ядер восьми видов Материи, отцентрировав Ядра Синтеза каждого из нас в Высокой Цельности и развернув восемь Ядер восьми видов Материи вокруг каждого Ядра каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Ядер Синтеза восьми видов Материи с преображением уже существующих синтезом всего во всём и преображением действующих Ядер Синтеза всё во всём каждому из нас и синтезу нас с явлением системы – Ядро и восемь Ядер синтеза восьми видов Материи вокруг него, синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферическую оболочку Изначально Вышестоящей Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Ядра и восьми Ядер в синтезе их между собою вокруг каждой системы Ядер каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер, возжигаясь количеством оболочек Изначально Вышестоящей Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг системы Ядер каждого Синтеза каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим зафиксировать:
Огонь Центрального Ядра Синтеза Высокой Цельности в каждом из нас,
Ядро Высокой Цельной Реальности эманациями Синтеза на планету Земля,
Ядро Изначально Вышестоящей Реальности эманациями Синтеза на планету Марс,
Ядро Синтеза Реальности эманациями на планету Нептун,
Ядро Синтеза Высокого Цельного Присутствия эманациями на планету Юпитер,
Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Присутствия эманациями на планету Уран,
Ядро Синтеза Присутствия эманациями на планету Сатурн,
Ядро Синтеза Планов эманациями на планету Венера и
Ядро Синтез-Физичности эманациями на планету Меркурий,
с эманациями всех оболочек концентрацией Синтезов каждого из нас Изначально Вышестоящей Цельности на оболочку ИВДИВО вокруг Солнечной системы, с фиксацией Синтеза оболочкой ИВДИВО вокруг Солнечной системы оболочки ИВДИВО каждого синтезом оболочек Синтеза Изначально Вышестоящей Цельности каждого из нас.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца эманаций Ядер Синтеза каждого из нас, Центрального Ядра внутри нас и восьми Ядер по Планетам Солнечной системы собою с развёртыванием оболочек Изначально Вышестоящей Цельности вокруг Солнечной системы в синтезе их, с явлением координации с оболочкой ИВДИВО физичности Высокой Цельности и физичности оболочки ИВДИВО каждого этим.
И проникаемся эманациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез всех Ядер собою и оболочек на всю Солнечную систему в целом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая данную активацию собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в явлении эманаций Ядер Синтеза по всей галактике Млечного Пути и установлением Изначально Вышестоящих Цельностей оболочек Синтеза вокруг системы Ядер Синтеза каждого Синтеза каждого из нас оболочками Изначально Вышестоящей Цельности вокруг галактики Млечного Пути с границами оболочки ИВДИВО вокруг галактики Млечного Пути и границами физической оболочки ИВДИВО каждого вокруг галактики Млечного Пути с расширением за границы Солнечной системы для являющих Ипостасный и оба Профессиональных Синтеза.
Прося установить фиксацию Ядра Синтез-Физичности и перенести её с Меркурия на планету Форпост на границах галактики Млечного Пути с фиксацией на соответствующей команде развивающегося и живущего там человечества.
А также просим перенести фиксацию с планеты Венера Ядра Планов на планету Терра, находящуюся в сторону границ галактики Млечного Пути, с фиксацией плановости на этой планете в заселении и развитии развивающимся человечеством данной планеты, с восстановлением популяции человечества на обоих планетах физически, галактически, синтезно нами.
И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, расширяем оболочки Изначально Вышестоящей Цельности всех Синтезов каждого из нас до сферических границ галактики Млечного Пути, стяжая:
физическую сферу-оболочку ИВДИВО вокруг галактики Млечного Пути,
физическую оболочку-сферу ИВДИВО каждого из нас вокруг галактики Млечного Пути с фиксацией:
эманаций Ядра Синтез-Физичности на планету Форпост возле границ галактики Млечного Пути явлением границы Жизни развиваемого человечества Планеты Земля галактикой Млечного Пути с концентрацией всех эманаций Синтеза на явление данной Планеты, определяемой фиксацией ИВДИВО на ней, и координацией ивдивных взаимосвязей Планеты Земля – Планеты Форпост единым человечеством землян физически.
и эманациями Ядра Планов на Планету Терра явления землян в сторону границ галактики Млечного Пути через фиксацию ИВДИВО на данную Планету, указанную Изначально Вышестоящим Отцом к заселению и развитию, с развёртыванием Планов и развиваемого человечества землян на данной Планете, и соответствующей координацией межпланетарных взаимодействий Планов и землян физически собою Планет Терра и Земля между собой.
И развёртываем оболочки Изначально Вышестоящей Цельности всех Синтезов каждого из нас вокруг Галактики вторым этапом явления,
с ростом Метагалактического человечества ареалом обитания минимально галактикой Млечного Пути каждым из нас
и насыщением физической сферы ИВДИВО вокруг галактики Млечного Пути Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою
с центровкой явления ИВДИВО физически Планетой Земля
и явлением координации Материи галактики Млечного Пути физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Волю Изначально Вышестоящего Отца на Галактическую сферу ареала обитания человека‑землянина явлением Человека Метагалактики собою метагалактической 6-й, планетарной 14-й расы человеков-землян явлением Галактического ареала обитания синтезфизически собою,
с утверждением фиксации на всё имущество землян, действующее или не действующее в космосе, во всём космическом пространстве на любой планете, звезде и ином объекте физически за землянами Планеты Земля,
эманируя концентрацию Времени прошлого из Ядра Жизни каждого из нас на 65 536 000 лет единиц Времени по галактике Млечного Пути, синтезируя все Цивилизации синтезфизически в настоящем собою и объявляя Право, указанное Отцом и решённое Конклавом Метагалактических Цивилизаций, на данную фиксацию в Метагалактическом ареале обитания и концентрации в Галактическом ареале обитания Млечного Пути за Метагалактической Цивилизацией Землян физически каждым из нас по мере роста нами.
И далее, эманируем перспективное Время развития на 65 536 000 лет в дальнейшем из Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, разумно охватывая сферу Галактического ареала обитания Млечного Пути каждым из нас эманацией всех Ядер Синтеза синтезфизически собой.
И насыщаем сферу Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца в освоении её.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость и Любовь Изначально Вышестоящего Отца в применении ею, фиксируя соответствующее количество Синтезов на соответствующую фиксацию Планет синтезфизически собой.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Галактический Мир физической жизни и проживания человека-землянина каждого и человечества землян в синтезе Физичности ими с расширением восприятия физичности Мира по галактике Млечного Пути в частности каждым и в целом всеми в одном Мировом Единстве галактикой Млечного Пути синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца поставить Стражу вокруг галактики Млечного Пути соответствующим Иерархическим Строительством в ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархизацию каждому из нас этим, в явлении каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца и Чистым Синтезом применения в Материи.
И возжигаясь Иерархизацией каждого из нас в её росте и явлении физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически с преображёнными Ядрами Синтеза каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом в синтезе Метагалактики Фа, границ галактики Млечного Пути оболочкой ИВДИВО, границ галактики Солнечной системы оболочкой ИВДИВО каждым из нас и в ИВДИВО в целом явлением Изначально Вышестоящей Цельности.
Далее, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Кубань; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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Подробнее о заселении Планет Терра и Форпост https://wp.me/p9hYJC-bu3  
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[bookmark: _Toc127818411]Вы начинаете разрабатывать три вида тел в разных Метагалактиках
Поручение, я так понимаю, Санкт-Петербургу, да? И Санкт-Петербургу, в том числе. Держать стражу Воинства Синтеза в разных уровнях: Метагалактика Фа, там Солнечная Система, Галактика, Метагалактика. И задался вопрос: правильно ли мы делаем, или продолжаем ли мы там стоять стражами? И у меня возникло очень интересное предложение, а не хотели ли бы вы во исполнение вот этого Регламента 41, увидеть, что на вершине всех этих пунктов в стяжании вами тел стоит Воин Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Кут Хуми, там, явлением чего-то каждому Ипостасному телу, Трансвизорному и Синтезтелу. 
То есть, другими словами, если вы начинаете разрабатывать три вида тел в разных Метагалактиках и у вас осталось это поручение, вы можете, – это будет здорово, – тренировать себя воинством на соответствующую телесность в соответствующей Метагалактике, пока вы не отпустили эти тела. Это же логично? 
И тогда отпадает, отпадает влияние, – прямо вот так идёт, – отпадает влияние Галактики, отпадает влияние Солнечной системы, и мы остаёмся на планете Земля синтезом 34-архетипично1 ракурсом Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной Метагалактики в воинской страже вокруг планеты Земля 34-архетипично[footnoteRef:1], но в ракурсе Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной. Понятно?!  [1:  На данный момент, 36-архетипично.] 

[bookmark: _Toc127818412]Задача Воинов – не стеречь Планету
И идёт вот это вот наложение многослойности вариантов действия, потому что стражу мы несём в ИВДИВО для чего? Не от кого защищаться! Мы несём стражу, чтобы воспитать своё тело на Синтез явления Аватара Синтеза Кут Хуми каким-то делом. Но, когда я несу воинскую стражу, я не просто тупо стою с Мечом в руке и говорю: «Не пропущу эманации Отца на Землю!» Ну, или что вы там говорите: «Только с верительной грамотой придёшь ты эманацией в этот мир, в воплощение!» 
То есть, идут дети на планету Земля, стоите вы вокруг, закрыв глаза, но открыв сердце, – вы же Воины, вы же защищаете всех от чужеродных явлений, – идут в воплощение души. Вы видели картину, которую видит Мать?
И тут стоят наши слепо-глухо-тактильно-неактивные, я не сказала немые – не активные, идёт ребёнок, говорит: «Дяденька и тётенька, пропустите, мне вот туда воплощаться! У меня там План Синтеза, Верительная грамота». – «Нет, без Ядер Синтеза не пройдёшь» (стучит по доске). Понимаете? И включается абсурд. То есть я к чему, вы… я сейчас сказала шуточно, но опять же, вы должны понять, где вы стоите стражами и что вы стережёте. И задача Воинов – не стеречь Планету, задача Воинов что-то собою выражать, являть, концентрировать, распускать, разрабатываться, помимо несения воинской стражи. 
Закончится 64-й Синтез, наши тела работают в Истинной Метагалактике 262 144 выражения каждого тела, так же? Значит, я могу расставить свои тела в выражении Миров в Истинной Метагалактике, вокруг планеты Земля, и с точки зрения того, что здесь прописано в выражении, включить воинскую активацию в концентрации на планету Земля, чтобы, фактически, ИВДИВО всех подразделений включалось в активацию всех этих выражений. Понятно?
[bookmark: _Toc127818413]Чёткость дела. Включённость в План Синтеза согласованием с Главой подразделения
Можно что-то придумать: Компетенции добавить, подготовку к Рождественским стяжаниям, то есть занять себя можно, почему? Если вы не будете себе в воинской страже давать чёткости дела: зачем вы там стоите и просто держать Меч и Огонь в позвоночнике, чтобы отрабатывать поручения, стояние бессмысленно – это будет колосс на двух ногах, который будет просто фундаментально держать материю и ограждать Планету от любого течения какого-то Синтеза и Огня, который ему не понятен, но будет восприятие того, что этот Огонь не нужен. Понимаете? 
То есть, мы фактически, иногда сами себе же портим условия выражения следующих видов действий, чтобы не войти в состояние дхармических отработок, понятно? Поэтому, чётко понимание, что вам нужно сделать. 
И вот, соответственно, к Воинству Синтеза отнеситесь немножко по-другому, вы несёте стражу в исполнение, но у вас должны быть чёткие цели и задачи, которые вам развёртывает Аватар Синтеза Кут Хуми. Даже более того, вы можете, – это не в угоду там, вашему какому-то подковёрному занятию Воинства Синтеза. Я помню ваш прошлый Совет, когда мы выявили, что у вас это исключительное направление только для особо привилегированных Воинов Синтезов, я шучу – это шутка, это не буквальный смысл слова.
Вы должны у Аватара Синтеза Кут Хуми и у Мории согласовывать План Синтеза вашего воинства на месяц. И если в Плане Синтеза не стоит выделения вашей группе воинов, Синтеза и Огня по каким-то целям и задачам, воинство просто признаётся как ваше индивидуальное действие на самообеспечивающихся правах. Вашей самообеспеченности не будет на много хватать, потому что необходимо быть всё время в определённом вырабатывании Синтеза.
Что кстати, Воин Синтеза вырабатывает? Вот он стоит. А что вырабатывает Воин Синтеза?
Из зала: – В практике стража там 64-ричный импульс Синтеза наработанный…. 
Куда? На что? Чем? Для чего? 
Из зала: – По текущим целям, задачам.
По текущим целям, задачам. То есть они должны быть написаны в Плане Синтеза и согласованы быть с кем?
Из зала: – С Кут Хуми.
А ещё с кем, физически? 
Из зала: – С Главой подразделения.
С Главой подразделения. Стоп! С Главой подразделения. Светлана или Елена, хоть раз с вами согласовывали вот эти импульсы, которые пускают от подразделения? И вы занимаетесь выпусканием мыльных пузырей, такая огромная бочка, внутри такая штука с круглой штукой, вы так накачиваете 64 импульса! Поднимаете все вместе одну вот эту «дрэбэдыну» и все вместе дуем в правильном направлении! Дуем! Дуем в это кольцо! Выдуваем огромный мыльный пузырь цветной, радужный, ну дайте мне по…, цветной радужный…
Да, это я радуюсь, цели, задачи – 64, всё для них, они же не видят, а мы для них рвём последние штаны в эманации воинства, и пусть они знают, что мы за них отстаиваем позицию ИВДИВО! – вот прям так?! Выдули, развернулась эта тонкая оболочка, оно же водное, оно же астральное, оно же чувственное, только вокруг планеты Земля на уровне номер 3, не дотянули повыше, усилили стихию воды – Марина Геннадьевна этим занимается – огнеобразы повысили. Марина Геннадьевна говорит: «Спасибо, барышни, добрые», – прям вот, донизу кланяется, говорит: «Ещё!»
А вы такие: «А где же Фаинь?» А, Марина Геннадьевна говорит: «Я за неё» (смех), – ну в смысле, в этом явлении. Понимаете? Я к чему? И вы перестаёте видеть, вот серьёзно уже, и вы перестаёте видеть, потому что изначально в шагах иерархических действий нарушили координацию.
Всё, что вы сказали, это правильно, всё, что вы делаете – это великая Честь и Достоинство. Но если нет согласования помимо с Кут Хуми Фаинь, ещё с фиксацией Плана, все эти действия – правильно Татьяна говорила: «А мы продолжаем делать в Галактике? Или в продолжаем делать в Солнечной Системе?» Вы понимаете, уровень сразу же выхода? Он будет очень низкий, и вы войдёте в то явление, что называется, видами организаций материи: слои, уровни, реальности, планы.
Так вот вопрос, где мы тогда ведём эту стражу? 
Если у меня всё согласовано с Главой, если у меня всё согласовано в Аватаром Синтеза, вначале с Аватаром, потом с Главой подразделения, то моё воинство идёт на пике цели подразделения. Да.
Из зала: – Я не буду противоречить, но, тем не менее, у нас, когда практика составлялась, мы тогда уже вкладывали, так скажем: мыслеобраз, цель и задачи, тезу года, чтобы….
Ты же участвовала в этом? 
Из зала: – Да, конечно.
Глава подразделения участвовала. Я сейчас про Санкт-Петербург, я сейчас не про Ладогу.
Из зала: – Я тоже говорила со Светой.
Из зала: – Но, мы увидели даже, дальше как мы это можем, у нас же есть Синтез месяца, который у нас… 
Да-да-да, ну отлично. Хорошо. Вы теперь просто можете в активации трёх видов тел пойти на другую специфику воинства, вот так вы не думали. И я-то вначале вам подала инициативу в этой новизне, а потом уже просто раскритиковала, потому что в Санкт-Петербурге этого нет. И если в Ладоге, с точки зрения, может быть, Окскости – это ещё проходит, потому что вы инициативны, но сами по себе, то в Санкт-Петербурге это уже не проходит, потому что Мория и Кут Хуми не даёт общий Синтез, а даёт только какой? – Индивидуальный.
Вот, хватит вашей индивидуальности – вы идёте, не хватает концентрации подразделения, вы не идёте.
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Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, Ядром Должностной Компетенции, Частью по Должностной Компетенции, Нитью Синтеза, сонастраиваемся со Сферой ИВДИВО Санкт-Петербург. Возжигаемся, (имеющие не менее 36 Ядер Синтеза) всеми тренировками и тренингами, Огнём и Синтезом деятельности с ИВО и ИВАС КХ Истинной Октавы 36-архетипически. Возжигаемся Ядрами Синтеза, Ядром Синтеза ИВАС Кут Хуми и Ядром Огня ИВО в каждом из нас.
Возжигаемся подготовкой к новому кругу Синтеза ИВО в ИВДИВО Санкт-Петербург,
Возжигаемся Воином Синтеза, Стражем ИВДИВО. 
Возжигаем Станцу 12-го года стяжаний в ИВДИВО Санкт-Петербург – Цивилизованность Бытия каждым.
И в этом Синтезе и Огне, возжигаясь командно, встаём пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО 16 777 152 высокой ивдиво-цельности (или в Метагалактике по номеру Архетипа, в котором разрабатываем Тела по 41 Регламенту: Стяжание 3 тел ДК ИВДИВО ИВО), развёртываясь Воином Синтеза, Стражем ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь, Условия ИВДИВО командной Практики Стражей ИВДИВО Санкт-Петербург.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем условия импульсного служения 64-рицей ИВО – от Синтеза до Движения ИВО – каждого из нас в концентрированном выражении всех наших накоплений за месяц в одновременном усилении выражения Отца каждым из нас Стражей ИВДИВО по Границам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца планеты Земля – в данной практике, по границам Ре-ИВДИВО Метагалактики (или той Метагалактики, где разрабатываем стяжённые тела).
И просим утвердить каждого из нас в разработке наших: 
– Ипостасного тела и 4194304 Ипостасных тел Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики,
– Трансвизорного тела и 4194304 Трансвизорных тел Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики,
– Синтезтела и 4194304 Синтезтел Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики

и ввести нас в Стражу Планеты Земля 36-архетипично ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики мерой нашей подготовки, координационной ответственности и Иерархического, Ивдивного служения Воинами Синтеза соответствующей концентрированной подготовкой нашей, в выражении Стражи ИВДИВО.
И эманируя этот огонь из нас, мы всем составом Полномочных переходим из зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас на 16 777 217 высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 582 912 Синтезов ИВО, приглашаем в командную практику 4194304 Ипостасных тел, 4194304 Трансвизорных тел, 4194304 Синтезтел Ре-ИВДИВО Метагалактики – соответствующих высоких ивдиво-цельностей в Синтезном, Метагалактическом, Тонком мирах.
В этой концентрации Синтеза, в синтезе с 12 582 912 Телами синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО. Возжигаясь Синтезом ИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Стражи ИВДИВО планеты Земля мерой подготовки и компетенции ивдивно, иерархически каждым.
И в этом Синтезе и Огне, в синтезе Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, в синтезе с 12 582 912 телами, стяжаем и возжигаем-обновляем 64 Инструмента Стража ИВДИВО:
– от Совершенной Отцовскости до Совершенной Способности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Стража ИВДИВО каждому из нас.
И в синтезе с 12 582 912 телами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ричный Импульсный источник Синтеза каждому из нас и синтезу нас в целом и возжигаемся Импульсом Изначально Вышестоящего Отца: 
– от Синтеза до Движения – в синтезе шестидесяти четырёх – рождается Импульс.
В этом огне Импульса, можем прожить физически, 12 582 912 Тел синтезируются с АС Кут Хуми соответствующей высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики, а мы синтезируемся с 512-рицей ИВ Аватаров ИВО ИВДИВО (или по подготовке, только с ИВАИ и ИВАС согласно пройденным Синтезам). Возжигаясь их огнём, усиливаем импульс концентрированным синтезом 512-рицей (или по подготовке) ИВ Аватаров ИВО ИВДИВО 
– от ИВ Аватара-Отца Изначально Вышестоящий Отец ИВО – до ИВАС ИВО Мирры
– или по подготовке
Возжигаясь Импульсом, в синтезе 512-рицы ИВ Аватаров ИВО ИВДИВО, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы, углубляя синтез с ИВАС Кут Хуми, приглашаем Ипостасные тела, Трансвизорные тела и Синтезтела перейти на соответствующий плац ИВДИВО в высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики – куда поставит ИВАС Кут Хуми, а сами переходим на плац ИВДИВО 16 777 152 высоко ивдиво-цельно. Сонастраиваемся, нарабатывая способность эманации и охвата космоса 6-архетипично.
Каждый на своём месте, в синтезе с 12 582 912 Телами возжигаемся собственным Импульсом, синтезируясь этим Импульсом с Изначально Вышестоящим Отцом, и с места, не выпуская Импульс, а усиливая огонь Импульса, выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и огнём Изначально Вышестоящего Отца отдаём Импульс Планете Земля – 36-архетипично, ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики в развёртывании его, применении его, расширении его и усвоении его всем населением землян, доступным этому Импульсу, отдавая Импульс на Планету Земля в ракурсе подготовки к новому кругу Синтеза ИВО в ИВДИВО Санкт-Петербурга.
И возжигаемся Служением в ИВДИВО, выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещая его огонь нами. И развёртываем огонь Изначально Вышестоящего Отца по сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца, мы укутываем 6-архетипично Планету Земля Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас в постепенном развёртывании огня Служения нашего из сферы ИВДИВО в 6 Метагалактик и Планету Земля.
В этом огне, оставаясь в синтезе с 512-рицей ИВ Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Приглашаем Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела перейти в рабочие кабинеты АС Кут Хуми соответствующих высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся Огнём и Синтезом ИВО. 
Чистим Огнём ИВО Меч каждого, если применялись им в практике, и возжигаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех ИВ Аватаров ИВО ИВДИВО, благодарим 12 582 912 Тел. Возжигаемся Мечом Стража, действующим в нас. Сопереживаем как каждое Ипостасное, Трансвизорное, Синтезтело переходит в кабинет своего частного здания в соответствующей высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение, эманируем огонь из нас, направляя на подготовку к новому кругу Синтеза ИВО в ИВДИВО Санкт-Петербурга.
И выходим из практики. Аминь.

Составила Аватаресса ИВДИВО-О-М-П Воспитания Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Сергея ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.619 ив п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц п-и-р Истинной Октавы, Татьяна Товстик. 20.02.2023
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