                                  Космодесант
Вид протянувшихся звезд завораживал, останавливал Части от их напряжения - давая секунду передышки. Дев еще раз взглянул в иллюминацию корабля-полное визуальное ощущение, что корабля не было и физическое тело парит в межзвездном пространстве преодолевая в секунду парсеки лет.
Части встрепенулись, от мига передышки, как бы хором говоря - спасибо.
-«Нельзя затягивать» пришла, обрывистая мысль, и тут же растворилась в тьме сознания. Дев улыбнулся - паникуешь дружок, уже и мысли контролировать не можешь, -обрывками пошли. Да эта странность говорить со своими частями вслух, напугала бы приличное общество.
Паниковать было из-за чего – творящий синтез, выделенный владыкой, догорал, а экзамен так и не хотел сдаваться. На гравитационной подставке, впереди в воздухе висела проекция сферы солнечной системы в человеческий рост. Внутри отчетливо прослеживались очертания планет и их орбиты, и сам белый газовый карлик, солнце-дающий свет и тепло всей системе. 
Задание простое, сотворить устойчивое биологическое равновесие на одной из планет, с максимальной допустимой коррекцией из вне, не чаще одного биологического года. Гармонией трех царств – минерального, растительного и животного. 
Дэвид еще раз взглянул на черты света от пролетающих звезд - рабочего настроя не было. Из пола бугром материализовалось кресло, -автоматика на борту работала на импульсах, часто опережая осознания желания хозяина корабля. Дев плюхнулся в кресло, мысленно приказывая кораблю сменить иллюминацию на внутреннюю залу.
А как хорошо начиналось- радость поручения, и возможность творить то чего нет. Это и есть экзамены и восхождение, и быть на пике той самой любяще - творящей силы, которую он ощущал всегда, чувствуя и проживая все сущие одномоментно. Всех людей и живые существа в обозримой метагалактике. 
Отчетливо в груди возожглась Омега, Дэвид улыбнулся и сжал фокус света систем ища Её. 
Вика отозвалась сразу.  Находясь за миллионы парсек, она улыбнулась, – милое круглолицее лицо и ее улыбка. Она стояла на земле, на нашем участке держа в руках садовое ведерко на половину уже наполненного вишней. Фокус луча стал шире, и он увидел уже весь участок с домом, наш сад и грядки, полола сама, -опять обрывок мысли!! Дев аж зажмурился – да, такого что бы в день да несколько раз бессвязно думать-с детства не было!
Вика, конечно все прожила сразу. Еще одна улыбка и теплая волна он нее залила части спокойствием и счастьем.  
Нет смысла тратить время на приветствие, если ты не куда не уходил. 
Он тоже направил Вике свою Любовь и гармонию.
Она засмеялась: -побереги силы - сказала вслух. -Как у тебя дела? 
Дев грустно улыбнулся, могла и не спрашивать –прочитала сразу, дела не очень.
-Гармония в красной зоне-ответил Дэв, веселым голосом. Веселиться было не над чем и слова упали.
-Дай посмотрю! -сказала Вика. Она знала, что нельзя вмешиваться, и даже Взгляд, Владыка проживет. И может не засчитать поручение. 
-Нельзя, -ответил Дэв-я справлюсь. Как бы успокаивая и одновременно ободряя самого себя ответит Дев.
Вика улыбнулась еще раз, мысль импульсом прошла от нее: Гармония в красной зоне! -то что владыка не засчитает экзамен это одно, а вот не справиться и растратить творящий синтез, не использовав ВСЕ возможности для достижения результата-это Тянуло на глупость. 
-Я справлюсь- ответит Дэвид вслух. 
-Я просто посмотрю – настаивала Вика.
Дев махнул рукой - расширил сознание. И впустил ее.
Знакомый и родной взгляд по своим частям: сердце и душа всколыхнулись и затрепетали. Спокойствие. 
Синтезировав свой взгляд со взглядом Вики, они проникли в сферу солнечной системы. 
Теперь они смотрели вдвоем. Планета была прекрасна – 256 основа элементов. 16 начал жизни. Взгляд скользнул по стихиям. 8 стихий-устойчивы, и доступны царствам для постройки жизни. Тут Дев не сомневался-мир стабилен- иерархи выбраны, справляются.
Он перевел взгляд на царства- каждое было само в себе тоже устойчиво и поддерживало иерархизацию. Иерархи заметили Взгляд и докладывали о готовности, о процветании и устойчивости. Да только гармония опять в красной зоне: значит какой-то вид вытеснил другой, и грозит эффектом бабочки качнуть весы планетарного аппокалипса. Надо что- то предпринимать: а это опять траты. Взгляд Вики уже нашел проблему.
 -Надеюсь последнюю- подумал Дэв, рваные мысли сегодня бич,
 -Вика улыбнулась.
Цепочка гармонии жизни замыкалась на маленьком плотоядном цветке, который грозил миру вымиранием. Из-за своей беспомощности, мир был сильно быстр для него и насекомые успевали удрать из пасти цветочка. 
Да, вариантов не много! творящий синтез догорает: -создать замену цветку, или исправить целую нишу и обойтись без него? Не вариант. Придется, что-то соображать. 
-Зубы ему что ли добавить-подумал Дэвид. 
-Ну ты эта-совсем)) -Вика оценила шутку. 
Цветочек в какой-то момент окрасился из красного в фиолетовый и покрылся узором. 
Дэв одним рывком рассинтезировался с Викой выкидывая ее из своего творения. 
-Даа-а сказала только посмотрю. — Дэв грустно повел плечами, на такое изменение владыка точно обратит внимание, и экзамен не будет учтен. 
Луч пришел от Вики.
- я не специально, -сказала она, - оно само.
Само конечно. Дэвид не злился, должен был предвидеть, и не пускать любящее его существо, что бы она только смотрела и не помогла? Да по-другому он Вику не мог представить.
Дэв принял луч и опять увидел ее, 
-Конечно милая я знаю, все будет нормально, владыка поймет-успокоил он ее. Я сейчас маленько доработаю и все будет хорошо.
Вика закивала, Владыка поймет. И луч растаял –кого она успокаивала, сама себя. Шансы на то что владыка примет экзамен стали еще меньше.
Дев перевел взгляд с солнечной системы на обстановку. Большая полусфера корабля отражала его рабочий кабинет дома: письменный стол около окна, с иллюзией на склон и реку в дали, каминная печь – можно зажечь пламя и любоваться, стеллаж с книгами. Корабль четко воспроизводил голограмму кабинета - так что книгу можно было почитать, а пламенем печи обжечься.
До прибытия, оставалось около полутора часов, да можно сказать он и полетел физически специально, чтобы потянуть время, время сдачи сегодня. Сегодня большое - до вечера еще два часа. Владыка конечно все поймет-но надо использовать Все варианты.  
Легкий скрежет по металлу- Дэвид тут же мысленно приказал открыть дверь. В кабинет зашел его любимый пес.
Что ..Мистер..-так звали пса, тоже хочешь Владыку посмотреть. 
Мистер кивнул - у пса были развиты три части разум, преданность и душа.
Вот у вас три части –сказал в слух Дэв, что ж вы Синтезом их не развиваете.
Из пола стало материализовываться еще одно кресло. – Мистер запрыгнул на него рядом, по правую руку от хозяина. Дэв положил на него руку.
 -Говорят человечество начало развиваться синтезом, когда имело всего три части, -сказал он вслух обращаясь ко псу. 
Мистер поднял голову- Дев прочитал мысль, мы же не видим Владыку. 
А поверить? -Дэвид  улыбнулся , мы раньше тоже не видели.
У пса пробежали мысли сомнения- Дэв легко уловил их – вот поэтому и не видите. Видим то что знаем оказался для вас замкнутый круг.
Надо было работать - итак 15 минут потерял.
И Дэв воззжег части и устремился взглядом на планету.
Окраска на индикаторе чуть сдвинула гармонию в желтую сторону- неужели действительно последний участок.
Но как повысить охотничьи навыки цветка, и устойчивость целой эко системы. Мысли сливались одна в другую вытягивались в силы смыслов- Дэв ощутил знакомый приятный катарсис -части заработали на полную –вот забили разряды сутей, планета встала в столп, все сущие четко иерархизировалось-как бы шлифуясь и гармонизируюсь друг с другом. Параметры воспроизводства, циклы рождения и циклы жизни. Цепочки днк, и линии соприкосновения видов - все слилось в едином созидании. Что-то не хватает подумал Дэв- заглянул глубже в себя, и идея маскировки и мимикрии тут же вплелась в нить созидания. Конечно, улыбаясь подумал Дэв чем не пользуемся то и забываем. 
Выйдя сознанием из планеты, он посмотрел на табло гармонии, оно светился желтым светом, это хорошо-можно сдавать владыке. Тут же вспомнилась Вика и ее пурпурно фиолетовый хищный цветок, он еще раз прошелся взглядом по творению. До посадки 10 мин - части воззожены и раскручены. Дэв окунулся в планету-вот он: пурпурно фиолетовый, Её цветок-хищная мухоловка, такая красивая, и вкусно пахнущая, но явно обречённая на вымирание сильно быстрый мир получился, что бы растение успело даже за насекомым. Владыка конечно заметит Ее творение-и не засчитает всё. 
Мысли летели –как сделать цветок проворнее, хоть лассо ему приделывай, что б как ковбои из старых фильмов, мух ловил. На ум ничего не приходило, времени не оставалось. Надо выходить, посадка. Дэв бросил взгляд на последнюю звездочку творящего синтеза- ах. Решение блеснуло молнией озарения - петля времени, он сотворил возможность цветку при неудачной попытке вернуть время, сделать попытку снова-и заранее знать в какую сторону дернется насекомое. Одну попытку не более. 
[bookmark: _GoBack]Вернувшись сознанием на корабль, тут же почувствовал присутствие Владыки еще до того, как увидел его. Владыка стоял рядом с окном илюминации и смотрел на реку. 
«Мистер» лежал в кресле вжавшись в него, как только возможно. Как не заскулил- пронеслось в сознании Дэва.
Приветствую -  вслух сказал Дэв. Поднимаясь с кресла и протягивая руку владыке. Владыка повернулся и тоже подал руку. Части Дэвида тут же наполнились блаженством от непередаваемой мудрой воли идущей от него, заставляющей их подтягиваться к его уровню иерархазации. И простая доброта, идущая от всего существа владыки улыбнула Дэвида внутренне. 
Какое может быть не понимание со стороны Владыки, о чем он говорил с Викой-такой мудрой воле хочется следовать без трепета души, и тени, той тени сомнений. На вид перед Дэвидом стоял парень не более 30 лет, в легких брюках и рубашке свободного кроя – ощущение, что Владыка вышел на прогулку, и случайно зашел посмотреть на иллюзию реки. 
Приветствую –ответил Владыка. Как долетел? - слова почтения. Владыка конечно всё уже знал, и даже физически видел мой выход из сферы солнечной системы.
-Перейдем!?-сказал Владыка, и очертания кабинета владыки тут же стали проступать как бы накладываясь   на кабину корабля. Мгновение и они вдвоем стояли уже  в кабинете, сфера с планетой уже тоже переместилась на гравитационную подставку в этот кабинет, индикатор зажегся жёлтым. 
-Присаживайся, угощайся- Дэвид сел в кресло. На столе стоял графин с водой и маленькая ваза конфет. Части трепетали – пусть он давно не ел, но и не хотелось. Налил себе стакан воды, выпил. 
Владыка подошел к сфере, заглянул. Внешне могло показаться, что он и не посмотрел.
-Отдать управление временем растительному царству-очень недальновидно, узнают выдумают себе супер пупер оружие-легкая усмешка владыки, казалось разрядила обстановку.
-Не узнают, значит не увидят –ответил Дэвид, и мельком посмотрел вниз вправо туда где на корабле сидел «мистер».
-И помощь в творении ты сам знаешь, не допустима, планета настроена только на тебя, даже ничтожный процент через годы даст неуправляемую реакцию.
Дэвид знал.
Владыка отошел от сферы.
 -Пересдашь –сказал владыка.
Дэвид встал. 
-Спасибо-сумел выговорить он, и уже начал перемещение на корабль.
-Надо сжечь- владыка кивнул на сферу. 
Конечно, за собой надо убирать, но как сжечь такое - годное творение. Мысли мгновением вынесли его на планету. Живую планету, три живых царства. Каждое живое существо отдалось в нем живой болью, с котором он мысленно мгновенно прощался-и цветок, пурпурно фиолетовый, её цветок. Задержал на нем Взгляд. Вышел сознанием из сферы. Действо, заняло не более секунды, Владыка ждал, от него шла волна поддержки и радости. Надо сжечь! -разум, четко выделил объем огня необходимый для аннигиляции системы, воля четко направила огонь на сферу. 
И.. 
.. суд..-тихо произнес Дэвид, не веря самому себе, что произнес это.
Огонь не дошел сферы, планеты продолжили свой бег по орбитам.
Возжигание Владыки, захватывающие зрелище, врыв антивеществ, удар мощи, огня и воли. Ради -лишь замедление времени в доли мига, когда можно передумать, отказаться, примириться попросить Владыку о прощении, о переобучении на излечение от гордыни.
Миг пролетел – Части слова Отца:  Дэва и Владыки сработали четко, вынеся их в зал Отца.
В ушах у Дэвида звенело.
Над ними живым  огнем горело слово-суд. Огонь оподал. Отец повернулся в их сторону-Аватары молча расступились.
-Здравствуй Отец- сказал Владыка
Здравствуй Отец-сказал Дэвид.
Отец посмотрел в них, и лишь мимолетно кивнул в сторону престола.
Мощь Отца захлестывала, я есмь  Дэвида трепетала, даже стоять прямо он прикладывал отчаянные усилия. Собрав остатки воли, он перенес сферу солнечной системы на престол. Сфера зависла над чашей с Поядающим огнем Отца.
Огонь вспыхнул и перебрался на сферу, охватил ее и тут же как бы изливаясь внутрь заполнил ее, сияя желто красным пламенем. Для Дэвида показалось, что он умер и время встало. -он видел всех и все сущие одно моментно, себя и Отца, взгляд Отца на планету и всех существ планеты, был слит со всеми ее обитателями их общий взгляд опять остановился на цветке. Синтез Отца из поядающего  огня  стал оподать, мелькнув фиолетовым цветом. Огонь начал всасываться в планету-еще мгновение и планеты в сфере опять продолжили свой бег. А поядающий огонь в чаше престола успокоился.
-Поздравляю –сказал Отец, подойдя к Дэвиду пожал ему руку.
Сфера солнечной системы компактефицировалась и летела к Дэвиду, возжигание и сфера вошла в Хум грудной клетки.
Очертания зала Отца стали пропадать, и они опять оказались в кабинете Владыки. 
-Неисповедимы пути Его, поздравляю - Владыка тоже подал руку.
Дэвид автоматически ответил – прислушиваясь к своему новому состоянию, не знал, как и что теперь делать.
Владыка поймал его мысль, ответив улыбкой, -ну теперь придется чаще общаться.
Дэвида попустило. Все будет хорошо.
-Благодарю Владыка- ответил он. 
Очертания кабинета растаяли, и он опять стоял на борту своего корабля. «Мистер» поднял голову и радостно спрыгнул с кресла. Ментальная связь с кораблём прокладка курса, один ответ: - домой, автоматика приняла мыслеобраз. И корабль, легко оторвавшись от поверхности, ушел в космос. Дэвид потрепал по голове пса.
- вот так бывает дружок, - сказал вслух, толи себе толи собаке. И сел в кресло. 
Луч концентрации выхватил ее лицо, а потом и комнату, нашу комнату.
Она ждала, хоть и не подала виду.
-Как прошло? – сказала Вика. Интонация была радостная.
Дэвид сразу раскусил ее, конечно, она знала, что прошло хорошо, - но как хорошо - вот это будет сюрприз.
Дэвид набрал воздух в легкие. 
-Виктория Нортон, поздравляю Вас  вы стали Мамой!
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