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Приветствую членов МГК России!

У нас грядут выборы в Государственную Думу Российской Федерации и возникли вопросы общей платформы и Общего Дела на них. Мы «не успели» зарегистрироваться, чтобы на них выступить единой командой Партии – да это было и невозможно, так как Партия, да и её отдельные Члены созревают ещё для настоящих, Ипостаси Воина Синтеза, партийных дел и баталий. Мы ещё растём. Это понятно, это видно, это естественно. Кроме того, даже если бы регистрация Партии состоялась, мы бы не смогли бы принять участие в данных выборах командно, так как для выборов федерального уровня, мы должны были бы выиграть Партией хоть одни выборы региональные – так действует Закон РФ. Или собрать несколько миллионов голосов для участия в выборах. На сегодня это невозможно.  
Но это не отменяет Поручений, данных ИВ КХ «о необходимости участвовать в выборах минимум Служащим МГК в той или иной форме». Необходимо учиться выборным технологиям, и вживую нарабатывать опыт участия в них. Кроме этого, участие – это внесение Огня, Духа, Света и Энергии Изначальных Владык, их Синтеза, Воли, Мудрости и Любви на развитие территорий, где вы будете участвовать, а, в конечном счёте, аккумулятивно, для всей России в синтезе. Это явит Иерархию ИДИВО и определит ею перспективы дальнейшего развития –   эффект участия которой, будет длиться аж 5 лет (!), до следующих выборов в Госдуму РФ. Так что, «игра стоит свеч!» Ведь регистрация на выборах кандидатом кандидата на выборы в Госдуму (это первичная регистрация для Права сбора голосов) – это фиксация в системе Государственной Власти Российской Федерации в непосредственном участии в ней, пока Вы там будете зарегистрированы!  А так как Мы Ипостаси ИВО и ИВладык – это прямое их включение в явление Вертикалью Власти РФ. Это и есть наше наиглавнейшее ПОРУЧЕНИЕ организациям МГК ИДИВО России и каждому Служащему ИДИВО в них. Это не просто «игра в выборы» - это серьёзнейшее мероприятие по накоплению Потенциала России и её развития явлением ИВО и Ипостасей Синтеза ИВ. И так будет на любых, всех последующих и каждых выборах! Это и есть развитие Метагалактической Цивилизации России не на Словах, а на деле. А так как накопленный Огонь мы обязаны отдавать в Жизнь, для дальнейшей своей реализации – это и Есть тот самый момент, когда Вы действительно сможете, даже в поддержке ИВ это сделать. Ведь все ИВ в этом тоже заинтересованы – это ПЕРВЫЙ прямой формируемый опыт УЧАСТИЯ Иерархии ИДИВО в прямых выборах в органы госвласти физически!!!!!!!
И Участие в этом каждого из Вас – это самый настоящий ИСТОРИЧЕСКИЙ МОМЕНТ. А уж если кто-то станет кандидатом, собрав голоса, и тем более победит на выборах – Он станет прямым ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ ИЕРАРХИИ ИДИВО в Государственной Думе Российской Федерации независимо от подготовки! А это многого стоит!
Поэтому, Участвуйте, Участвуйте и ещё раз Участвуйте любым способом и возможностью являя ИВО и ИВ России, и своему региону этим.              ДЕЙСТВУЙТЕ!                     ВРЕМЯ ПРИШЛО!             Глава МГКР ИС ИВО ВС

Все, кто регистрируется кандидатом в депутаты, необходимо в графах указать о принадлежности к Федеральной политической партии Метагалактической Гражданской Конфедерации России, официально проходящей регистрацию Минюстом России. Эта статистика поможет заявить Партию в органах Госвласти – они её собирают!
  
Для помощи кандидатам в кандидаты и, далее, кандидатам в депутаты Госдумы России, мы выработали общую платформу, концепцию которой необходимо сообщать Гражданам России при сборе голосов или как избирательную платформу кандидата в депутаты Госдумы России, которая состоит из концентрации 4х пунктов:
1. Человек Метагалактики
2. Метагалактическая Цивилизация России
3. Гражданская Конфедерация Метагалактики
4. Метагалактическая Россия.
По первому пункту Человек Метагалактики, необходимо указывать о том, что Советский Человек выработанный   общественным развитием в Советском Союзе, приобрёл природный эффект развития жертвой Советского Союза, сработали эволюционные механизмы, и началось формирование Человека Метагалактики, только теперь не столько общественно, но конкретно природно, каждым из нас. И всё лучшее от Советского Человека, природа вкладывает теперь в Человека Метагалактики. Мы этого не видим, но вся Метагалактика концентрируется на каждом из нас Научным Антропным принципом «Вся Вселенная (метагалактика) созидает нас!» И в наш Век перемен, включилась природа, чтобы перевести каждого Человека на новый уровень природного метагалактического бытия! Именно этим образование России получит цель формирования Человека Метагалактики и выйдет из пике, так как ранее у него была цель – Советский Человек. Именно этим мы начнём формировать Культуру Человека Метагалактики, созидая новые Пути её развития, и именно этим, Россия не просто встанет с колен, а получит новый Путь развития, а значит общего движения каждого из нас, что скажется на жизни каждого. Ведь философы знают, что Россия в мировой истории лучше всего созидала Нового Человека и этим сильнее всего восходила и развивалась. Так приложим эту историческую судьбу России к современности и вместе выйдем на новый этап развития Российской Федерации Общим Делом созидания Человека Метагалактики!     
По второму пункту Метагалактическая Цивилизация России,  указывать о необходимости формирования нового Пути цивилизационного развития России, как выхода не только из кризиса, но и выхода на новый этап её развития. Потому что просто выход, о котором много говорят сегодня, это просто выход куда-то, а вот на вопрос куда – никто не отвечает. И без ответа на него, не будет и самого выхода. Если Россия Космическая держава, а границами космоса является Метагалактика, и Вселенная-Метагалактика формирует нового Человека Метагалактики на Планете Земля, то и мы должны дать ответ этой тенденции, и начать формировать  Метагалактическую Цивилизацию России, как новый тип цивилизации для Человека на основе Стандартов Метагалактики, серьёзно улучшающих Жизнь и Быт каждого Человека. От этого зависит, то, что мы понесём с собою в Космос, какую цивилизованность, какое отношение к каждому Человеку! А это и улучшение Жизни, и новые Технологии, и концентрация Экономики, и развития жизни каждого Человека! И это явит Россию  Планетарной Державой во Главе процесса развития всех! 
[bookmark: _GoBack]По третьему пункту Гражданская Конфедерация Метагалактики, указывать о том, что необходима и новая общественная составляющая развития Метагалактической Цивилизация. И если демократия стала вершиной предыдущей модели общественного развития, то в новой модели, подсмотренной природно в Метагалактике, главным должен стать каждый Человек, что для Российской Федерации – Гражданин.  Значит, новым общественным устройством должна стать конфедерация граждан между собою,  независимых, свободных, но одновременно существующих коллективно, конфедеративно с Общим Делом и Общей Целью развития России собою. При этом эту устройство должно отражать новые тенденции Космической Державности России. Гражданская Конфедерация Метагалактики, как новый тип общественного и социального устройства граждан России – наш интеллектуальный ответ на общественный кризис, всё более и более поражающий другие страны. Мы защитим Россию этим!
По четвёртому пункту Метагалактическая Россия, необходимо указывать о проблемах уже конкретного региона, которые мы должны решать совместным строительством Метагалактической России, где недопустимо замалчивание проблем, а необходимо прямое развитие территории региона как Метагалактического Региона Метагалактической России, с новыми подходами, стандартами и возможностями. Это, то новое Вдохновение и новая Инновация Развития, которые мы привнесём в Жизнь этим Смыслом, что даст импульс развитию региона и его возможностям!
                                              
Успехов в действии Иерархией ИДИВО!                                                                                                       ИС ВС   
  
