Обращение к Служащим ИВДИВО России

Согласно стандартам Синтеза ИВО, явление ИВДИВО физически организует Метагалактический Центр, в том числе организуя юридическую фиксацию, а вот явление Иерархии ИВО физически организует Партия – Федеральная политическая Партия – Метагалактическая Гражданская Конфедерация России. То есть, Партия – это физическое явление Иерархии! Легче всего это увидеть Законом Ключа восьмеричного кольца: 15-8. Как Члены Иерархии в явлении должностных обязанностей ИВДИВО, собственной должностью, мы выражаем Ивдивное Членство. А вот Иерархическое Членство нам выражать нечем. Более того, мы настолько ещё малы и только ещё начинаем развиваться новой эпохой, что говорить о серьёзных Поручениях Иерархической деятельности, для большинства из нас, ещё очень даже рано. Понятно, что это есть, но в очень маленьких масштабах, для нашего постоянного и масштабного Иерархического роста. Да и Поручения ИВАС то действуют, то не действуют нашими некомпетентными действиями. А течение Огня Иерархии необходимо организовать постоянно. Это Залог развития Территории, Страны, Каждого из нас. Чтобы по этому поводу не думали иные лица – Посвящённым это должно быть ясно как день. И в этом контексте, только создание организации, постоянно фиксирующей эти процессы, помогает нам избежать всех подводных камней Иерархической деятельности. Именно поэтому идёт такое сопротивление Партии: ведь Партия – это прямое явление Воли ИВО и выражение деятельности Главы Иерархии ИВО – ИВ Аватара ИВО. Да и Аватар Синтеза был Главой Иерархии Метагалактики – Христом Метагалактики. И эту традицию продолжает Партия. Вопрос стоит просто – Члены Иерархии, это Члены Партии. Члены Партии – это Члены Иерархии. И ничем иным на сегодня проверить и подтвердить иное нам нечем. Поэтому мы восстанавливаем Иерархический тренд Партии и сообщаем, что только Члены Партии точно являются Членами Иерархии ИВО, все остальные – по Поручениям собственного и личного Служения, если они есть и возможны. Дважды ничего повторяться не может, а, значит, должностные обязанности ИВДИВО реализуют только Членство в ИВДИВО. Членство Иерархии – это или личные Поручения каждого (а их ещё надо подтвердить и не ошибиться), или Членство в Партии, которое специально организовано для этого. Именно поэтому несмотря на то, что всегда оставался Членом Партии, несмотря на уход с Главы Партии на год определёнными задачами Огня, восстанавливаюсь в традиции иерархического развития Партии как Идеолог Партии с компетенция заместителя Главы Партии – для организации Иерархических Партийных проектов и реализаций. В этом смысле напоминаю, что Члены Иерархии – это активные действующие Единицы ИВО физически несущие Его Волю, Начала, Права, Идеи, Суть и Смыслы, что, соответственно теперь и Есмь Член Партии: с Высокой Честью Служить и Выражать ИВО и нести Чистоту явление Его Воли окружающим. И здесь необходима дееспособность Членов Партии – на собраниях активировать Волю и эманировать её, в собственной деятельности являть Мудрость, а физически собою нести Любовь. Именно такой Член Партии на новом этапе Есмь Член Иерархии и её активный проводник в Жизнь, осуществляя Проекты Творения, Созидания и Репликации партийной организации Жизни. 
И первое целеполагание Партии – это её регистрация, так как это физическая фиксация Воли ИВО, которая позволит России нести Волю Отца Себе и Миру. Себе – для собственного развития, миру – для развития всех граждан Планеты Земля Волей ИВО. И это не пустые Слова – мы боремся за это с момента основания Партии в 2013 году. И нам сопротивляются, в том числе настраивая Членов Партии на лень (гадство), сомнения (козлятство), упёртость старых позиций (ослиность) и страхи (обезьянничание). Думаю, настоящим Членам Иерархии пояснять не надо, что имеется ввиду. Боритесь с этим. Дело оказалось настолько серьёзным и важным, что 17.06.2018 вышел Указ ИВО о физической регистрации ФПП МГКР и необходимости её осуществления. Вот такая борьба идёт даже в Иерархии.
Во исполнение Указа ИВО, ПРОШУ активизировать работу по срочной организации и чёткости явления всех документов отделений Партии для регистрации, провести работу с филиалами на эту тему, где должны быть отделения, и исполнить Волю ИВО, неся её в исполнении всех данных вопросов. И это необходимо сделать срочно – на съезде уже будем подводить ИТОГИ.
Прошу в региональных отделениях обсудить данное письмо, выйти к Главе Иерархии как Члены Партии в явлении Членов Иерархии, развернув собою Волю ИВО и начать активную деятельность на этом фронте.
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