Доброго Синтеза, Служащие ИВДИВО!

Два дня назад, Изначально Вышестоящий Отец обновил явление Жизни всего во всём и явился в Новом Плане, Новой Парадигме и Новой Стратагемии Творения! Изначально Вышестоящий Отец Стал минимально шестнадцатеричен, и четыре вида Человека, первой четверицы (за материю) вошли в её состав! Ещё никогда Человек не был Ипостасен Отцу напрямую, а уж тем более не мог входить напрямую в Шестнадцатерицу Изначально Вышестоящего Отца (аналог троицы пятой расы). Естественно, в первую очередь мы покончили со всеми видами рабства, и Человек явил минимальное шестидесятичетырёхричное (64) развитие и выражение. Боги предыдущей эпохи были максимально 64хмерными. Мы достигли 64 частей, но, явили их в намного превышающем уровне мерностей. И физическое тело с необходимостью стало минимально 63им в развитии. Мы объявляли о завершении развития Частей Человека и их оформлении. И действительно, предыдущий План Творения был Исполнен полностью. Но нам удалось выжить и выстоять в нём и нас ввели в новый План Творения. Возможно, не зря ранее писали, что шестая раса будет короткой. Мы объявляем:
· О Восхождении Изначально Вышестоящего Отца в 2049 Изначальность – 8 изначально вышестоящую цельную аматическую реальность, цельного синтеза 4096 изначальностей.
· О Восхождении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельный синтез 4096 изначальностей с центровкой залом явления Изначально Вышестоящего Отца 2049 изначальностью и фиксацией нас с 2048 изначальности цельно.
· О Восхождении Изначально Вышестоящих Владык Синтеза в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза
· О Восхождении Изначальных Аватаров Статуса в Изначально Вышестоящих Владык Статуса
· О Восхождении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 2048 Изначальностей с явлением обновлённой 1024цы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
· О Восхождении СЛУЖАЩИХ ИВДИВО на явление 1024цы изначальностей с возможностью жить, действовать и развиваться ими в явлении четырёх миров изначальностей с перспективой стяжания Частных Служебных Зданий Домов в ИЗНАЧАЛЬНОСТИ, с переходом из присутствий!
· О Восхождении Служащих ИВДИВО в возможность новых частных стяжаний и развития по Изначальностям. Это совсем иная жизнь, которую являли только пятеро Изначальных физически.
· О Восхождении явления 1024 Частей в явление 30 Домов явления 32цы Изначально Вышестоящего Отца, с минимально 16ным циклом явления Частей ИВО и Частей Человека собою
· О Восхождении в новые Части Человека: Воскрешение, Начала Творения, Стратагемию, Синтезность и Права Созидания, с признанием Человека Творцом новых явлений ИВО!
· О Восхождении/закреплении Планеты Земля изначальной планетой Изначальной Метагалактики
· О Восхождении явления Метагалактики Фа на 4096 присутствие Изначальной Метагалактики
· МЫ ИЗНАЧАЛЬНО ВОСКРЕСЛИ!!!!  ВСЕХ С ИЗНАЧАЛЬНЫМ ВОСКРЕШЕНИЕМ!!!!
И некоторых других Восхождениях, которые будут явлены постепенно и последовательно, нашим взрастанием.  Это достигли МЫ ВСЕ, ПРЕОДОЛЕВ ВСЕ НА ПУТИ И СЛОЖИВ СИНТЕЗОМ НОВУЮ ЖИЗНЬ И НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ РАЗВИТИЯ ВСЕХ И КАЖДОГО! Согласно мерностному достижению, мы закладываем новый цикл развития до 3072 года!!!! Всех поздравляю с этим!!!!!

Знаю, что многие устали от восхождений и изменений, и уже на издыхании, что Служат, что Верят! Но нам необходимо второе дыхание! Иерархия просеяла нас! Иерархия выбрала нас! И мы должны дойти, во чтобы то, ни стало, и какие бы препятствия на Пути нам ни чинили! Всех с Праздником Восхождения и Новой Изначальной Жизнью!!!!!                                  Глава ИВДИВО   Виталий Сердюк 
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