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План Синтеза Посвящённых ИВДИВО
Посвящённых включён в деятельность 
64 Аватар-Ипостасей, 192 Аватаров Синтеза и 64 Аватар-Ипостасей архетипов ИВДИВО, 192 Аватаресс Синтеза в 256 Архетипических Метагалактиках и 6 Октавах практикованием Огня деятельностью в комитетах и в региональных Парламентских Посвящённых Центрах:
· в Федерации Октав составлением Постулатов Конституции ИВО 1, 3, 5 разделов;
· в Метагалактической Думе составлением Постулатов Конституции ИВО 2, 4, 6 разделов.
 Посвящённый стяжает:
· Ядро Синтеза Октавной или Метагалактической Посвящённой Компетенции Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия с количеством Искр Синтеза по количеству граждан территории Служения
 Посвящённый ежедневно 
· эманирует Искры Синтеза в количестве граждан территории Служения своим Ядром Синтеза Октавной или Метагалактической Посвящённой Компетенции 
· обучается в ночное и дневное время у Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия
· применяет итоги обучения в явлении любой осуществляемой деятельности
Посвящённый ежемесячно
· самостоятельно разрабатывает 16-рицы ИВДИВО-развития  и должностных обязанностей ракурса явления Служения на каждый месяц подготовки и возможности явления с ежемесячным отчётом пред Аватаром Служения
Посвящённый разрабатывает 
· новый Свет ИВО с фиксацией Света Истины Изначально Вышестоящего Отца,  внедряет в цивилизацию Человечеству через Дело, исполняя поручение. Готовность взять новый Свет ИВО;
· внутренний мир, внутренний космизм, внутреннюю вселенскость, внутреннюю метагалактичность Огнём 512 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца;
· План Синтеза Посвящённого на 1000 лет в ИВДИВО;
· фиксирует на каждом Человеке Парламент каждого из Истинной Октавы; 
· разрабатывает Метагалактики внутри человека из видов материи в каждой 256 Архетипической Метагалактики (16384 метагалактик видов материи);
· нарабатывает внутренний мир Посвящённого владения материями: 16384 личных метагалактик по видам материи 256-ти метагалактик, реплицируя во внутренний мир Цивилизации, разрабатывая во вне Цивилизацию, владеющую этим количеством материи;
· индивидуально разрабатывает 16-ричную разработанность компетенций, устремлений, способностей, инвариантов, организаций, масштабов, компактов, вариаций, навыков, умений, возможностей, выражений, особенностей, специфик, свойств, качеств Посвящённого ИВДИВО;
· ходит Телом Огня Посвящённого в Физическом Теле, живя физической жизнью Человека: Синтез внутри, Тело Огня в физическом Теле, Свет во вне. И только в этом состоянии делает все Дела;
· входит в Огонь Посвящённого 256 Архетипических Метагалактик Истинной Октавы и 6-и Октав.
Посвящённый реплицирует
· тип материи метагалактики вида материи, разрабатываемого в Посвящённом Парламентском Центре явлением Аватара Служения;
· Частности Аватара Служения ракурсом являемого вида материи ИВДИВО, разрабатываемого в Посвящённом Парламентском Центре;
· каждую из 256 Архетипических Метагалактик и каждую из 16384 Метагалактик видов Материи; 
· объединяет и внутренне выражает все Метагалактики в Истинной Октаве Бытиём Посвящённогов Человеческой реализации;
· реплицирует станцы практикой:
1. Из точки Огня ИВДИВО-каждого Изначально Вышестоящего Отца, да прольётся Огонь в ИВДИВО-каждого Человека.
1. Из точки Духа Столпа каждого, да прольётся Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку.
1. Из точки Света Луча каждого, да прольётся Свет Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке.
1. Да явится Изначально Вышестоящий Отец Посвящённым.
1. Да войдём мы в Новый Свет, Новый Дух и Новый Огонь, и станем Посвящёнными ИВДИВО.
1. Из Розы Огня Отца, да развернётся Зерцало Тела Огня, Из Зерцала Тела Огня, да возожжётся Генезис Печати Посвящённого, из возожжённой Печати Посвящённого Зерцала Тела Огня, да прольётся Генезис Конституции ИВ Отца по всей Планете Земля.
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