ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
План Синтеза (10) Стяжания Подразделения ИВДИВО
Утверждаю. КХ 26102021
Ежегодное стяжание Подразделения ИВДИВО определяется стяжанием Служения, Ипостасности, Учительства, Владычества, Аватарскости Компетентными в ИВДИВО и регламентируется базовыми положениями о стяжании.
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7. Ротации в Столпе Подразделения ИВДИВО в течение синтез-года.
8. Ответственность Компетентных Подразделения ИВДИВО.
Подробно:
1. Подготовка к стяжанию Служения
· Подготовка к стяжанию Служения в ИВДИВО начинается после завершения Новогодних Стяжаний 8 января каждого года.
· Подготовкой является сознательное взаимодействие каждого устремлённого стяжать Должностную Компетенцию ИВДИВО с ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Подразделения ИВДИВО для выявления и согласования личных перспектив Служения в ИВДИВО на следующий синтез-год с обязательным последующим обучением у ИВАС. 
· При устремлении войти в соответствующую Должностную Компетенцию ИВДИВО, учитываются результаты деятельности, компетенции, подготовки, устремления и личная инициатива Компетентного, Стратегии развития ИВДИВО и Подразделения ИВДИВО, иные факторы, учитываемые Изначально Вышестоящим Отцом и ИВАС Кут Хуми при назначении каждого Компетентного.
· Предварительная подготовка к стяжанию Должностной Компетенции предполагает:
· Разработку Синтеза ИВАС в явлении Должностной Компетенции по устремлению стяжания.
· Обучение у ИВАС в явлении Должностной Компетенции по устремлению стяжания.
· Изучение должностной инструкции или иного документа, регламентирующего деятельность в стяжаемой Должностной Компетенции.
· Планирование реализации стяжаемой Должностной Компетенции на год составлением предварительного Плана Синтеза Должностной Компетенции.


2. Формирование Столпа Подразделения ИВДИВО
2.1.  Этапы формирования Столпа Подразделения ИВДИВО:
· Публикация в Подразделении ИВДИВО реестра стяжаемых Должностных Компетенций с учётом количества стяжающих.
· Личная подача заявки на Служение каждым устремлённым, указанием своих ФИО в реестре Должностных Компетенций.
· Подача заявки с Четверицей Служения по форме согласно Рс 4.
· Доработка сформированного Столпа Подразделения с учётом открытых вакансий, конкурсов, не определившихся Компетентных.

2.2. Период формирования Столпа Подразделения ИВДИВО:
· Публикация реестра Должностных Компетенций и подача заявок начинается после завершения Новогодних стяжаний 9 января. В момент подачи заявки начинается фиксация Синтеза стяжаемой Должностной Компетенции и обучение у ИВАС.
· В случае, если с момента подачи заявки меняется решение о стяжании, подаётся новая заявка с завершением действия предыдущей.
· Подаваемая и снимаемая заявка на Служение в Столпе Подразделения ИВДИВО предварительно согласовывается с ИВАС Кут Хуми и стяжается (при подаче заявки) или завершается (при снятии заявки) фиксация Синтеза стяжаемой Должностной Компетенции.
· С 15 апреля каждого синтез-года начинается подача заявок по форме согласно Рс 4 с Четверицами Служения. Заявки подаются Аватару Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) или Аватару Подразделения ИВДИВО ИВО.
· Процесс работы с Четверицами Компетентных (помощь, консультации, внесение заявок в цельный документ Столпа Подразделения) организуется каждым Подразделением ИВДИВО индивидуально.
· Формирование итогового документа Столпа Подразделения ИВДИВО завершается за 3-5 дней до подачи Главам ИВДИВО для утверждения у ИВАС Кут Хуми. Сформированный Столп Подразделения фиксируется действующей Главой Подразделения ИВДИВО.
· Период 3-5 дней адаптации сформированного Столпа Подразделения необходим для: устаивания, возжигания Синтеза стяжаемой ДК каждым, взаимокоординации Компетентных друг с другом стяжаемым Синтезом ДК, развёртки Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО. 
Цель: развернуть цельный Синтез Столпа Подразделения от первой позиции Аватара подразделения ИВДИВО ИВО до завершающей позиции Столпа Подразделения.
· Перед подачей заявки на утверждение Столпа Подразделения ИВДИВО Главам ИВДИВО, Глава Подразделения возжигает стяжаемый Столп Подразделения у ИВАС Кут Хуми.

3. Ответственность и обязанности Главы Подразделения ИВДИВО
· Глава Подразделения организует процесс стяжания Служения в Подразделении ИВДИВО.
· Глава Подразделения несёт ответственность за исполнение сроков подачи документа со Столпом Подразделения ИВДИВО для согласования у ИВАС Кут Хуми Главами ИВДИВО.
· Глава Подразделения взаимодействует с устремлёнными стяжать Служение в кабинете у ИВАС Кут Хуми по заданным рекомендациям: развернуть Синтез стяжаемой ДК, определить процент возожённости, запросить исполнение данных ранее рекомендаций и т.д. 
· При отправлении документа Главам ИВДИВО, Глава Подразделения вносит обоснованные управленческие предложения по позициям стяжания в Столпе Подразделения. Это осуществляется при необходимости и/или невозможности разрешить спорные вопросы в Подразделении ИВДИВО.

4. Стяжание Подразделения ИВДИВО
Согласно Распоряжению 4, ежегодное стяжание подразделения ИВДИВО осуществляется с 1 по 15 мая первой проверкой ИВАС КХ Главами ИВДИВО, и с 16 по 30 мая вторым итоговым утверждением ИВАС КХ Главами ИВДИВО.

· Глава Подразделения ИВДИВО подаёт на первую проверку ИВАС КХ Главами ИВДИВО Столп Подразделения ИВДИВО в явлении Основного состава Учителями Синтеза и Синтезного состава Ипостасями Синтеза в период с 1 по 15 мая.
· При необходимости исправить Четверицы, внести изменения, уточнения, правки, документ возвращается на доработку.
· Глава Подразделения ИВДИВО подаёт на вторую итоговую проверку и утверждение ИВАС КХ Главами ИВДИВО Столп Подразделения ИВДИВО с внесёнными изменениями в период с 16 по 30 мая.
· Утверждённый Столп Подразделения незамедлительно публикуется на сайте ИВДИВО и в Подразделении ИВДИВО.

5. Стяжание Синтеза Служения утверждением Столпа Подразделения ИВДИВО
· После утверждения ИВАС КХ Столпа Подразделения ИВДИВО, каждый Компетентный ИВДИВО утверждённый на Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, стяжает у ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Служения Подразделения ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Отца Должностную Компетенцию ИВДИВО.
· Стяжание Подразделения ИВДИВО новым синтез-годом Служения предполагает индивидуальное стяжание Должностной Компетенции каждым и командное стяжание Служения Подразделением ИВДИВО.
· Праздничной датой командного стяжания Служения Подразделением ИВДИВО является 1 июня.
· Вступлением в Должностную Компетенцию ИВДИВО, каждый Компетентный ИВДИВО стяжает:
· Ядро Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО.
· Синтез/Прасинтез Должностной Компетенции ИВДИВО.
· Форму и 64-рицу Инструментов Должностной Компетенции ИВДИВО.
· План Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО.
· Выражение Учителя Синтеза/Ипостаси Синтеза стяжанием Должностной Компетенции ИВДИВО.
· Часть ответственности ИВАС Подразделения ИВДИВО.
· 64-рицу Служения Должностно-Компетентного ИВДИВО
· Синтез Синтеза ИВО/Синтез Прасинтеза ИВО ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО.
· Синтез/Прасинтез ИВАС Служения Подразделения ИВДИВО ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО.
· Синтез Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО.

6. Оспаривание результатов утверждённого Столпа Подразделения ИВДИВО
· Утверждение в Должностной Компетенции каждого есмь Высшая Воля и Решение Изначально Вышестоящего Отца в назначении каждого Компетентного на Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
· Оспаривание утверждённой ИВАС Кут Хуми Должностной Компетенции ИВДИВО невозможно! 
· Возражения и несогласия есмь непринятие Воли Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, что является основанием для Компетентного пересмотреть свои Жизненные, Посвященческие, Служебные, Ипостасные, Учительские, Владыческие, Аватарские Позиции с преображением их Служением в ИВДИВО. 
· В непреодолении личных амбиций и своеволия, Компетентный ИВДИВО может быть выведен из Служения в ИВДИВО, переведён в другую Должностную Компетенцию или другой состав Подразделения ИВДИВО Решением ИВАС Кут Хуми.

7. Ротации в Столпе Подразделения ИВДИВО в течение синтез-года
· Ротация Компетентных ИВДИВО в Столпе Подразделения в течение синтез-года возможна только по объективным причинам, объективность которых определяет ИВАС Кут Хуми.
· Случаи, в которых допускаются ротации Компетентных в Подразделении ИВДИВО:
· Выход из Служения по личной заявке Компетентного ИВДИВО.
· Выведение из Служения Компетентного ИВДИВО.
· Переход из Основного и Синтезного состава Подразделения. 
· Перевод в Материнский корпус.
· Выход из Служения по причине декретного отпуска без перевода в Материнский корпус.
· Перевод в медицинский отпуск.
· Выход из физического Служения при завершении физической жизни.
· Другие основания, согласованные ИВАС Кут Хуми.
· Отсутствие деятельности и реализации Синтеза Должностной Компетенции не является основанием для перевода в другую Должностную Компетенцию. 
· Отстройка и организация деятельности каждого Компетентного в реализации Синтеза Должностной Компетенции осуществляется каждым индивидуально с ИВАС.


8. Ответственность Компетентных Подразделения ИВДИВО
Базовой ответственностью Компетентных Подразделения ИВДИВО является:
· Рост и развитие Подразделения ИВДИВО ракурсом Должностной Компетенции. 
· Реализация Плана Синтеза Подразделения ИВДИВО, Плана Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО в сопряжении с общим трендом развития ИВДИВО.
· Развитие ИВДИВО территории ракурсом Должностной Компетенции.
· Реализация Синтеза Должностной Компетенции в течение синтез-года Служения. 


Учитель Плана Синтеза, Глава Проекта Плана Синтеза Светлана Тураева


