ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
План Синтеза (12) Возжигание невозожжённых территорий
Утверждаю. КХ 05032022

Задачей Компетентных ИВДИВО является формирование возожжённых команд Синтеза на Планете Земля в физическом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Цель – количественно-качественно-компетентный рост команды ИВДИВО, формирование новых Подразделений ИВДИВО, физическое выражение ИВАС, Синтеза, Частей ИВО и иных явлений Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля.
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Подробно:
Действенным и эффективным способом развития новых территорий Синтезом является физическое присутствие на данной территории и исполнение Практических действий:
1. Деятельность Владык Синтеза.

1.1. Внутренняя концентрация.
· Выразить ИВАС Кут Хуми собою.
· Развернуться выражением Владыки Синтеза Ядром, Сферой, Столпом, Нитью Синтеза, Формой, Инструментами Владыки Синтеза, Частью, Компетенцией ИВО и т.д. 
· Развернуться Полномочиями Владыки Синтеза по Правам ведения, развернуть соответствующую концентрацию и плотность Синтеза 14-ти, 16-ти, 32-х, 64-х рично. 
· Развернуть 1-16 Ядра Синтеза первого курса Синтеза, Синтез Посвящённого ИВО. Сконцентрировать Метагалактический Синтез.
· Развернуть План Синтеза действия на невозожжённой территории Владыкой Синтеза ИВО.

1.2. Реализация.
· Развернуть Огонь, стяжённый в подготовке.
· Возжечься, войти в явление и зафиксировать ИВАС Кут Хуми собою.
· Зафиксировать Ядро Синтеза на территории, выявив место, где оно может быть зафиксировано.
· Зафиксировать Нить Синтеза сквозь Ядро Синтеза.
· Развернуть Столп, насытить территорию явлением Изначально Вышестоящего Отца.
· Развернуть и зафиксировать сферу ИВДИВО вокруг территории.
· Развернуть концентрацию Синтеза ИВАС Кут Хуми по количеству проживающего на территории населения. 
· Развернуть и сконцентрировать Метагалактический Синтез в усилении потенциала развития каждого человека.
· Попросить Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого человека на территории Духом, Волей, Огнём, Синтезом ИВО.
· Запросить рекомендации у ИВАС Кут Хуми о дальнейших действиях, о возможности и условиях начала подготовительного/гражданского/первого курса Синтеза на данной территории. 

2. Деятельность Владык/Учителей/Ипостасей/Служащих/Посвящённых Синтеза.

2.1. Внутренняя концентрация:
· Выразить Синтез по Должностной Компетенции: Синтез АС Служения, ИВАС служения Подразделения ИВДИВО, Синтез Организации.
· Выразить Синтез ИВАС Кут Хуми.
· Развернуться выражением Компетентного ИВДИВО Владыкой-Человеком/Учителем-Человеком/Ипостасью-Человеком/Служащим-Человеком, Однородным телом Владыки/Учителя/Ипостаси/Служащего/Посвящённого Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО.  
· Развернуться выражением Компетентного ИВДИВО синтезом Архетипических Частей, Ядром, Сферой, Столпом, Нитью Синтеза, Формой, Инструментами и т.д. 

2.2. Базовая реализация.
· Сконцентрировать и развернуть Огонь ИВАС Кут Хуми собою.
· Зафиксировать на территории оболочку одной из сфер ИВДИВО.
Например: Сферу 4-й ВЦР Метагалактики Фа.
· Стяжать  и развернуть Ядро Синтеза в концентрации Огня ИВАС Кут Хуми, выявив место, где данное Ядро может быть зафиксировано.
· Стяжать и зафиксировать  Нить Синтеза со 160-тью Ядрами Синтеза 4-х Архетипических миров, зафиксированных каждому человеку.
· Стяжать в Нить Синтеза 256 Ядер Синтеза 256-рицы Иерархов ИВО соответствующего вида организации материи, соответствующего Архетипа по рекомендации ИВАС, ИВО.
· Насытить территорию Огнём по Должностной Компетенции.
· Запросить рекомендации у ИВАС Кут Хуми о дальнейших действиях, о возможности и условиях начала подготовительного/гражданского/первого курса Синтеза на данной территории. 

2.3. Огонь Иерархии ИВДИВО
Всё человечество Планеты Земля вошло в Иерархию ИВДИВО под руководством ИВАС Сераписа Велетте.
· Возжигаясь Должностно-Компетентно, сконцентрировать и развернуть избыточность Огня и Синтеза на территории.
· Развернуть Нить Синтеза с 256-тью Ядрами Синтеза Иерархии ИВДИВО ракурсом одного из Архетипов Метагалактик (Мг Фа, ИВ Мг, ВЦ Мг, И Мг, О Мг).
· Зафиксировать выражение ИВАС Сераписа Велетте собою и насытить территорию Огнём Иерархии ИВДИВО.
· Попросить ИВАС Сераписа Велетте развернуть и зафиксировать Ядро, Столп, Сферу, Нить Синтеза с Ядрами Синтеза Иерархии ИВДИВО на территории на определённый период времени с постоянной эманацией Огня из Ядер. 
· Попросить ИВАС Сераписа Велетте направить население данной территории на обучение и переподготовку к Аватарам Синтеза Иерархии ИВДИВО соответствующего Архетипа.
· Развернуть Огонь Могущества в концентрации по количеству жителей территории для роста могущества каждого человека войти в Огонь и Синтез.
· Развернуть Пламя Отца в преображении территории, подготовке людей, среды к Огню и Синтезу.
· Попросить ИВАС Сераписа Велетте зафиксировать Ядро Пламени одной из Частей для развития в каждом человеке определённых качества, свойств, возможностей. 
Например: стяжать и зафиксировать Ядро Пламени Образа Отца с Планом Синтеза действия Пламени Образа Отца на данной территории для нужд жителей.

2.4. Фиксация Экополисов на территории
· Зафиксировать на территории один из Экополисов или синтез Экополисов Метагалактики Фа/ИВ Метагалактики/ВЦ Метагалактики/Истинной Метагалактики/ Октавной Метагалактики.
· Разработать План Синтеза развития данной территории с Аватарами Синтеза и компетентными Экополиса, наладить координацию и зафиксировать проект развития территории в синтезе с деятельностью Экополиса синтезфизически; сконцентрировать сферу Экополиса на физике, насытить концентрацией Огней необходимых для развития.

2.5. Пламя
· Сконцентрировать и развернуть Пламя ИВАС Кут Хуми Фаинь, Пламя ИВАС Сераписа Велетте, Пламя ИВАС служения Подразделения ИВДИВО, Пламёна других Аватаров Синтеза для преображения среды, насыщения субъядерностью, возжигания Огня.
· Попросить ИВАС Кут Хуми Фаинь зафиксировать одно из Пламён/синтез Пламён на определённый период времени. 
· Развернуть Пламя Ядер Синтеза первого курса Синтеза, Пламя Синтеза Посвящённого в явлении первого курса Синтеза.
· Внутренней концентрацией Синтеза Посвящённого развернуть Пламя Метагалактического Синтеза.
При выборе Практики и метода действия, возможно применение одного или нескольких предложенных вариантов, других разработанных подходов, реализуя Огонь Должностной Компетенции и руководствуясь рекомендациями ИВАС Кут Хуми Фаинь.
3. Индивидуальная и командная работа в Подразделении ИВДИВО.
После развёртки Огня и Синтеза, находясь на территории служения, целесообразно поддерживать и развивать явленные фиксации индивидуальными Практиками и командными Практиками Подразделения ИВДИВО.
Каждым последующим физическим присутствием на территории рекомендуется отслеживать изменения, плотность, концентрацию и другие эффекты ранее стяжённых фиксаций, исполняя следующие виды Практик в накоплении Огня и Синтеза. 
4. Деятельность в организации подготовительного/гражданского/первого курса Синтеза.
В подготовке к организации и проведению занятий, подготовительного, гражданского, первого курса Синтеза, рекомендуется предварительное он-лайн изучение возможностей, сбор команды, проведение он-лайн занятий, консультаций и другие формы он-лайн общения. 
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