ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Утверждаю. КХ 02032021
Уточнение об итогах деятельности Подразделения. Утверждаю. КХ 01112021
План Синтеза (3) и Стратегия подразделения ИВДИВО
С целью реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и организации деятельности подразделений ИВДИВО вводится необходимым и обязательным ежегодная разработка и публикация на сайте ИВДИВО Плана Синтеза и Стратегии Подразделений ИВДИВО.  
План Синтеза и Стратегия подразделения ИВДИВО является частью цельного Плана Синтеза и Стратегии ИВДИВО, представляет чёткую формулировку целей, задач, устремлений, приоритетов и перспектив развития подразделения ИВДИВО в их координации со Стратегией ИВДИВО в целом. 
Официальной публикацией Плана Синтеза на сайте ИВДИВО осуществляется концентрация цельного Огня ИВДИВО на его реализацию и организуется ивдивно-иерархическая ось Синтеза деятельности подразделений ИВДИВО в их координации между собой. 
Стратегия определяет, куда направлен и реализуется Огонь ИВДИВО.

Цели разработки и реализации Плана Синтеза подразделения ИВДИВО:
· Разработка Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· Повышение качества и компетентности физического явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца;
· Концентрация Синтеза, реализация Воли, применение Огня, накопление Духа Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза деятельностью подразделений ИВДИВО;
· Рост профессионализма и компетентности команд подразделений ИВДИВО;
· Взаимокоординация подразделений ИВДИВО;
План Синтеза и Стратегия подразделения разрабатываются Советом ИВО, перед публикацией на сайте ИВДИВО утверждаются у ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС явления подразделения ИВДИВО. 
Стратегия подразделения может включать разработку Плана Синтеза Должностной Компетенции Учителей Синтеза и Ипостасей Синтеза, утверждённых в Столпе подразделения ИВДИВО. 
 
Ежегодно, до 1 сентября каждого синтез года служения, на сайте ИВДИВО в разделе: «План Синтеза» публикуются Планы Синтеза и Стратегии всех подразделений ИВДИВО, утверждённых в Столпе ИВДИВО на 1 июня.  

Ежегодно до 1 мая каждого синтез года служения, Советом ИВО осуществляется подведение итогов деятельности Подразделения за год в реализации Плана Синтеза, с представлением итогов ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС служения Подразделения ИВДИВО и их публикацией в Подразделении.

Вводится в применение с 2021-2022 синтез года.
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