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Деятельность Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца определяется ведением курсов МФЧС, но не ограничивается этим, а включает вариативность ведения Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца реализацией Поручений, участием в Проектах, Должностно-Компетентным служением в подразделении ИВДИВО. 

Реализацией Синтеза в подразделении ИВДИВО, достигается разработка следующих явлений ракурсом Компетенций и Полномочий Совершенств Владыки Синтеза:
· Развитие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
· Развитие Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
· Развитие Синтеза подразделения ИВДИВО.
· Развитие Синтеза и рост профессионализма Владыки Синтеза.
Деятельностью в подразделении ИВДИВО, Владыка Синтеза реализует:
1. Цели: 
· Концентрация и явление прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Есмь Синтез и Система Изначально Вышестоящего Отца собою.
· Концентрация и выражение Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
· Развёртка среды Синтеза в развитии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений с Правами Синтеза, Статусов с Началами Синтеза и т.д. Человека.
· Углубление специализации Синтеза и развития Части подразделения ИВДИВО явлением Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.

2. Задачи:
· Реализация Огня и Синтеза, накопленных ведением МФЧС.
· Достижение целей и решение задач подразделения ИВДИВО применением инструментов, технологий, методик Владыки Синтеза ИВО.
· Стратегирование Синтезом.
· Соблюдение Стандартов Синтеза подразделением ИВДИВО.

3. Устремления:
· Явление Столпа Синтеза Владыки Синтеза на Планете Земля.
· Явление Владыками Синтеза ИВДИВО Синтез Синтеза Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на Планете Земля. Концентрация плотности Синтеза и Огня физически. 
· Дипломатия Синтезом и Деловой Стиль Владыки Синтеза в ИВДИВО. 
· Достижение и развёртка явлений:
Постоянство Синтезом и Огнём
Динамика Синтезом и Огнём
Баланс Синтезом и Огнём
Устойчивость Синтезом и Огнём
Стабильность Синтезом и Огнём
Деятельность Владыки Синтеза ИВО в подразделении ИВДИВО задаёт Стиль действия Синтезом и Огнём и организует компетентное явление Синтеза подразделения ИВДИВО.
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