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Данный План Созидания нацелен на действие в зданиях подразделений ИВДИВО, развернутых в каждом архетипе ИВДИВО архетипических метагалактик и архетипических октав в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, каждым Должностно Полномочным ИВДИВО, как в индивидуальном практическом действии так и в командном в реализации Огнём и Синтезом должностно полномочного явления, в концентрации Огня и Синтеза ИВО, насыщением Кубов Синтеза Зданий для созидания среды Огня в сфере ИВДИВО территории ответственности для роста частей у граждан, проживающей на данной территории. На здании и ядре вокруг него центрируется сфера подразделения ИВДИВО, куда сфера ИВДИВО территории входит как часть. 
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Подробно:
1. Область применения: 
· [bookmark: _Hlk100748477_Копия_1_Копия_1]Центральное здание подразделения ИВДИВО* в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 960 архетипа ИВДИВО 
· ИВДИВО-здание территории подразделения ИВДИВО ИВДИВО-полиса Кут Хуми 448 архетипа ИВДИВО, 
· однотипные ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО в архетипических Метагалактиках и в архетипических Октавах в ИВДИВО-полисах Кут Хуми количественно-качественной фиксацией по количеству развёрнутых синтезфизически в физической реализации архетипов ИВДИВО, постоянным осуществлением ежемесячного командного восхождения по архетипам ИВДИВО с официальны подтверждением Глав ИВДИВО.
      *Центральное здание подразделения, находящееся в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 960 архетипа ОМ ИВДИВО, включает в свой Куб Синтеза Кубы Синтеза всех зданий подразделения по закону нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Но также, и любое другое здание подразделения синтезом всего во всём отражает в своём Кубе Синтеза Кубы Синтеза всех зданий Подразделения. 
     Каждое здание 512-этажное, с потолками 16 метров, 8192х8192х8192 метра, куполом 2048 метров Залом Изначально Вышестоящего Отца, шпилем 1024 метров и кубом синтеза с матрицами и ячейками вертикально-горизонтального явления по количеству видов организации материи соответствующего архетипа ОМ ИВДИВО. (Регламент 4, п.9; Расп. 4, п. 84)
2. Цель:  
       Здание ИВДИВО – это прямой Огонь с реализацией им Синтеза, существует для внутренней реализации каждого Должностно Компетентного ИВДИВО в развитии Синтеза, Огня, Систем и Условий ИВДИВО собою, в явлении (Расп.4, п.7) постоянства деятельности ИВДИВО:
· Ведение Синтеза явлением развития Сверхкультуры внутренней жизни каждого;
· Ведение Огня и явление Синтеза Должностно Полномочными в развитии и реализации ИВДИВО;
· Ведение, взращивание, разработка и реализация Части ИВО с системами, аппаратами, частностями по Должностной Полномочности ИВДИВО;
· Реализация ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-развития, ИВДИВО-деятельности и праздничных практик реализации ИВДИВО в потенциализации населения им;
· Развитие разнонаправленно действующих 32 организаций, 224 управлений и 192 отделов ИВДИВО, компетентного явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, в выявлении, разработке, развитии и участии Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров;
· Разработка 14 социально-проектных организаций ИВДИВО, в том числе 6 юридических, по разноспециализированной деятельности граждан и населения территории ответственности в целом.
3. Анализ путей и способов достижения цели: 
Важно каждым Должностно Пономочным разработать План Синтеза регулярного выхода в здания подразделения ИВДИВО с определёнными целями и задачами. 
· Обязательный выход в Здание подразделения ИВДИВО Должностно Полномочного по утрам, легкой практикой активации Деятельности Должностно Полномочного ИВДИВО каждый день на своём этаже, охватывая при этом весь Куб Синтеза здания, поработать в библиотеке, в своём кабинете, развернуть или определённую практику, или тренинг, скоординироваться с данным архетипом ИВДИВО для своей устойчивости заданным масштабом ИВДИВО и так далее. 
· В ночной синтездеятельности, с частью её выражения ночным Служением и действием в здании подразделения ИВДИВО в синтезе с Аватарами Синтеза служения в подготовке к реализации Огнём Должностно Полномочного, как видят это Аватары Синтеза. В течение месяца необходимо вносить разнообразие в ночную подготовку и просить Аватаров Синтеза явить в здании Синтеза ИВДИВО-полиса Служения, в здание Аватаров Синтеза в выражении которых Вы являетесь, и в Залы Аватаров Синтеза Служения, и в зданиях ИВДИВО видов организации материи.
· В командных действиях Советами Подразделения, Праздничных теофах, разного вида синтездеятельностях.
· Для активации Здания подразделения ИВДИВО необходимо развивать действие дежурных по Зданию ИВДИВО, когда целый день, один или насколько Должностно Полномочных, например, основной состав ИВДИВО или Организации ИВДИВО, дежурят в Здании ИВДИВО, поддерживая его фиксацию и реализацию физически, раскручивая его Синтез, Огонь, Системы и Условия собою (при этом работая или действуя в необходимом физическом выражении). 
4. Организация и технология выполнения:
· Действуя в любом ИВДИВО-полисе любого архетипа ОМ ИВДИВО мы одномоментно держим синтезфизичностью масштаб вертикали архетипов в синтезе явления Кубов Синтеза зданий подразделения ИВДИВО и масштаб горизонтали видов организации материи охватываемых архетипов синтезом ИВДИВО-полисов ИВАС Кут Хуми, концентраицей на Ядро Должностно Полномочного ИВДИВО. 
· Здания подразделений ИВДИВО, скоординированы между собой Столпом, Нитями Синтеза и осью организации или управления подразделения. 
· Куб Синтеза здания организуется синтезом Кубов Синтезов Этажей Должностно Полномочных с записью всех действий, практик, реализаций Должностно Полномочными выходами в них. 
· Должностно Полномочные выходя в здание, непосредственно в Куб Синтеза этажа служения, фиксирует собою на Ядро Должностно Полномочного, по Нити Синтеза Столпа зданий все Кубы Синтеза этажей ответственности, по занимаемой должности, каждого здания подразделения (на 05.10.2023 — 56 зданий), где синтез Кубов Синтеза Этажей формирует Куб Синтеза Должностно Полномочного. 
· Реализуясь Должностно Полномочным в Кубе Синтеза любого здания любого архетипа ОМ ИВДИВО на этаже ответственности, возжигаясь Кубом Синтеза Должностно Полномочного, активируем этажи ответственности всех зданий подразделения в ИВДИВО-полисах ИВАС Кут Хуми соответствующих архетипов, где они развёрнуты, и репликацией насыщаем их по Нити Синтеза Столпа зданий нарабатываемыми Огнём и Синтезом. 
· Важно! Нашей физичностью мы должны организовать, активировать каждое здание подразделения ИВДИВО и это остаётся актуальным и обязательным в исполнении! 
        Но, для сопереживания этим процессам с регистрацией репликации по всем зданиям, нам необходима разработка нашего физического тела. В помощь нам в этом 20-рицы, когда стяжая Компетенции, Синтез насыщенностей Компетенций, части, системы частей, аппараты систем частей и частности аппаратов систем частей, то есть содержимое каждой 20-рицы, мы одновременно:
·  координируемся с видами организации материи данного архетипа, 
· фиксируем в физичности своей насыщенность времени, пространства, скорости, мерности, воссоединённости, самоорганизации, эманации и вещества Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающихся различными ракурсами сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, формирующих уровни материальной организации явления архетипа материи, где метрические параметры соответствующего архетипа вписаны в Кубы Синтеза всех зданий соответствующего ИВДИВО-полиса. 
· Насыщаясь фундаментальностями материи данных архетипов ОМ ИВДИВО, оформляем свою внутреннюю организацию синтезом миров и эволюций, разрабатываемся телесно. 
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