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Данным Планом Созидания предлагается базовая индивидуальная разработка каждого Должностно Полномочного ИВДИВО практикованием в наработке дееспособности Огнём и Синтезом должностно полномочно, в момент между любыми Советами, регламентированных в деятельности каждым подразделением ИВДИВО; синтездеятельностями в реализации Огнем должностно полномочного явления; разработками Ядер Синтезов пройденных Синтезов, а также для участия в Праздничных Теофах, проводимых в Подразделениях и так далее. 
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Подробно:
1. Область применения:
· Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми в архетипах огня-материи ИВДИВО;
· Залы Аватаров Синтеза ИВАС Кут Хуми в зданиях подразделений ИВДИВО в архетипических Метагалактиках, архетипических Октавах, а также в центральном здании подразделения и в здании ИВДИВО-территории; 
· Залы Изначально Вышестоящего Отца архетипов ОМ ИВДИВО;
· Залы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза архетипов ОМ ИВДИВО.
2. Цель:
· Разработка тела Должностно Полномочного на организацию постоянного течения Огня и Синтеза;
· Светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, то есть слышим и видим ИВО и ИВАС естественно
· Ускоренный рост и развитие Синтезом в применении и реализации Синтезом ИВО собою каждым
· Умение ориентироваться в зданиях Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс ИВО, Аватаров/Аватаресс ИВАС КХ
· Разрешение вопросов и любых ситуаций не только в синтездеятельности ИВДИВО, но и в профессиональной деятельности и жизни
3. Анализ путей и способов достижения цели:
Ежедневная тренировка на явление:
· Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми
· Аватара Синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО
· Аватара Синтеза Должностно Полномочного выражения
· Изначально Вышестоящего Отца
4. Организация и технология выполнения:
        В утренней практике действием в Залах ИВДИВО в здании ИВДИВО Синтеза в синтезе с ИВАС Кут Хуми:
· на весь день входим в Огонь ИВАС Кут Хуми нарабатывая устойчивый Синтез с ИВДИВО, активацией Нитью Синтеза Должностно Полномочного координацией со Столпом ИВДИВО, согласно позиции в столпе ИВДИВО (https://clck.ru/36HcWK) 
· возжигаясь ядром ИВАС КХ Должностно Полномочного, включаем элементы разработки части ИВАС Кут Хуми. Разработка части ИВАС КХ предполагает взаимодействие с ИВАС КХ в ИВДИВО-полисах ИВАС КХ в архетипических Метагалактиках применением 16-рицы ИВДИВО-развития от Синтеза до Образа Жизни, взаимодействием с ИВАС, отвечающими и фиксирующими собою явление части соответствующего архетипа ОМ ИВДИВО. 
    Этот принцип разработки Части КХ применяем ракурсом архетипических Октав, применяясь 16-рицей ИВДИВО-развития от Синтеза до Образа Жизни. 
     Помним, что каждая часть синтезом всего во всем содержит все 512 частей, как системную организацию. 
· Далее следует насыщение, накопление и уплотнение Синтез Синтезом ИВАС Кут Хуми. Нарабатываем этим навыки и умения действуя большим ИВДИВО, применяясь 16-рицей ИВДИВО-разработки от Компетенций до Качества. 
· Этот же принцип применяем в наработке выражения и явления собою Аватара Синтеза подразделения ИВАС Кут Хуми в Синтезе в разработке частью подразделения. 
· Затем разрабатываемся с Аватаром Синтеза по Должностно Полномочному Огню служения в ИВДИВО.
· Итогово Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом в формировании и созидании однородного специализированного Поля Огня Должностно Полномочного в реализации и действии этим в течении всего дня. 
· Важно! Синтез с тремя ИВ Аватарами и с ИВ Отцом это ежедневная и, желательно, утренняя практика, которую можно и нужно разнообразить выходом к разным Аватарам Синтеза ИВО взращивая аватарскость синтезом частей, постепенным, поэтапным введением в каждую часть количества Огня и Синтеза по количеству видов организации материи в архетипических Метагалактиках, в архетпических Октавах вводим количество архетепических Метагалактик совершенствуя части этим.  
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