106(02) Практика Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Практика Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. Практика Синтеза.

2 день 2 часть
Время с 00:56:20 – 01:15:26 (19 минут)
Практика 8. Первостяжание. Стяжание Синтез-тонкого, Синтез-метагалактического, Синтезного миров с развёртыванием трёх границ внутреннего мира каждого 17-м, 19-м и 21-м Архетипами Материи. Стяжание Ману Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого ИВО До-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание Практики Ману Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-го Синтез-Посвящения ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, и переходим в зал на 1 099 511 627 712 изначально вышестояще ивдиво-октавно, телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас одновременно на развёртывание синтеза Тонких, Метагалактических и Синтезных миров в явлении трёх границ внутреннего мира тонко, метагалактично и синтезно, и в синтезе их ввести каждого из нас в возможность явления Ману физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 16 Тонких миров каждому из нас. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-тонкий мир каждого из нас. И, возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез-тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия собою и установить границы тонкой реализации каждого из нас по границам Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в явлении 1 099 511 627 776 изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и расширить внутренний мир тонкости реализаций каждого из нас на эти границы синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая границами Тонкого внутреннего мира, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в его зал на 17 592 186 044 417-ю истинную ивдиво-октавность, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза 18-ти Метагалактических миров каждого из нас в синтезе их. И, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез-метагалактический мир каждого из нас, прося установить его границы по границам Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем границы внутреннего Метагалактического мира каждого из нас границами Соль ИВДИВО Октавы Бытия на 17 592 186 044 417-рично истинно ивдиво-октавно. И, возжигаясь Синтез-метагалактическим миром каждого из нас, расширяем внутренний мир на 19 Архетипов Материи собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 281 474 976 710 657-ю синтез-ивдиво-октавность, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование 20-ти Синтезных миров каждым из нас с выработкой и реализацией Синтезного мира каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтезный мир каждого из нас в границах внутреннего Синтезного мира каждого из нас Си-ИВДИВО Октавы Бытия на 281 474 976 710 657-й синтез-ивдиво-октавности залом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия и расширяем внутренний Синтезный мир на 21 Архетип Материи Синтезным миром каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком–Посвящённым До-ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в зал Практики Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 125 899 906 842 610-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Октавы Бытия, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза в форме в синтезе трёх внутренних миров, явлением трёх миров каждого из нас и в синтезе физического мира действующего физического тела и трёх миров каждого из нас в границах Архетипического Бытия. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-Посвящённым До-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Ману Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в проникновенности Человеком-Посвящённым собою. И просим по возможности развернуть реализацию Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. И проникаемся Ману явлением Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и развёртываемся им собою.
И, вспыхивая Ману каждого из нас, в окончательном преображении или начале перспективной реализации - каждому своё, реализацией Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого До-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртываясь Ману Изначально Вышестоящего Отца и Практикой Ману Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 1 125 899 906 842 625-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Октавы Бытия, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ману Изначально Вышестоящего Отца или перспективного Ману Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Бытия, просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И проникаемся восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в восьмом Синтез-Посвящении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас права Репликации До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Созидания До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Творения До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Любви До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Мудрости До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Воли До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Синтеза До-ИВДИВО Октавы Бытия, в синтезе реализующих количество капель обновлённого Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с соответствующим количеством прав в восьмом Синтез-Посвящении Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас, прося насытить Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас данным количеством и качеством прав. И, возжигаясь, преображаемся Синтез-Посвящением собою, восьмым. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия 22-го Архетипа Материи, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Си-ИВДИВО Октавы Бытия, Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия - 21-го, 19-го и 17-го Архетипов Материи. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го Архетипа Материи, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически Ману каждым из нас или перспективным Ману собою, вспыхивая восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, тремя границами внутреннего мира, тремя синтез-мирами каждого в физической реализации каждого из нас. И, вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавминводы, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, становясь в ИВДИВО каждого из нас Ману или перспективным Ману Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая три границы внутреннего мира 17-м, 19-м, 21-м Архетипом материи, и 22-й Архетип Материи, впервые реализуя в ИВДИВО каждого из нас принципом Ману и восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, расширяя ИВДИВО каждого из нас на масштаб явления 22-х Архетипов Материи этим, являя три мира: Синтезный, Метагалактический и Тонкий каждого из нас физической реализацией каждого из нас собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою. И, развёртываясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц / 1073741760 ист и-ц /268435392вц и-ц / 67108800 ив и-ц /16777152 вы и-ц / 4194240и-ц / 1048512си—р / 262080 с-р / 65472ир / 16320 вцр 17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Учитель Виктория Лобанова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.09.21
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
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