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Формированием новых команд явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выявилось разнообразие подходов определения необходимости Синтеза, которое публикуем данным регламентом-разъяснением сакраментальный вопрос зачем нужен Синтез?
В чем особенность Синтеза, зачем он нужен (по сути), что он мне дает?
1. Прямой контакт с Изначально Вышестоящим Отцом каждому. 
Синтез дает возможность общаться с Отцом напрямую, минуя любых посредников. Только Синтез, в отличие от других форм человеческих практик философских, культурных, дает прямой контакт с Отцом каждому, независимо ни от кого. И в этом прямом контакте с Отцом каждый общается на любые вопросы, если научился действовать этим выражением. Очень важный вариант, для тех граждан/посвященных старой эпохи, кто верит в Отца - Синтез напрямую выводит на общение с Отцом.
2. Контакт с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза (ИВАС). 
В Иерархии Планеты предыдущего тысячелетия, были известны Учителя и Владыки, занимающиеся развитием каждого Человека, его поддержкой и формированием. При переходе в новое тысячелетие, в новый состав Иерархии Метагалактики вошли взросшие до Аватаров Дома Отца – Аватаров Синтеза, Учителя и Владыки предыдущего периода развития. Только в Синтезе вы можете синтезироваться с Аватарами Синтеза, на языке предыдущей эпохи с Учителями и Владыками, и эти знания были только для Посвящённых. Но сейчас, двери открыты для всех людей, так как возросшие Аватары Синтеза Дома Отца перевели всё человечество в состав Иерархии. И стали открыты для общения. Соответственно, чем больше у вас накоплено Синтеза, тем глубже контакт с Отцом и Аватарами Синтеза, чем меньше у вас синтеза, тем меньше контакт и возможность вообще контачить. Посвященные прошлой эпохи входя впервые в Синтез не могут дойти до Учителей и Владык Синтеза, Служащих Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, так как не хватает накопления Огня и Синтеза, и нет стыковки между должностями Посвящённого и Аватара: необходимо стать Служащим, потом Ипостасью, потом только Учителем и Владыкой. И только этим мы входим в координацию с ИВАС.  Только Синтезом в новой эпохе мы притягиваемся к Учителям или Аватарам – больше притянуться нечем. В предыдущей эпохе к лучам Учителей мы притягивались слиянием с Абсолютом. И слияние с Абсолютом означала вхождение в тот или иной луч по потенциалу сливающегося. Нов новой эпохе Лучи, несущие только Свет, не актуальны. Необходим Огонь, к которому притягивается только Синтез и которым формируется новая эпоха – эпоха Огня. А Огонь усваивается в Доме Отца – ИВДИВО. Поэтому ИВАС и перешли Служить в него. 
3. Синтез необходим, чтобы каждого увидел ИВДИВО и смог зафиксироваться. 
Дом притягивает соответствующего вида материю по Ядрам Синтеза в каждом из нас. И по количеству пройденных Философских Чтений Синтеза, где формируются Ядра Синтеза, притягивается соответствующее количество видов материи: 5 ядер Синтеза – пять видов материи, три ядра Синтеза – три вида материи. Дом притягивает материю на ядра Синтеза, которые вы имеете. Материя нужна для роста частностей, где, например, из причинной материи у нас рождаются смыслы. Нет причинности, нет новых смыслов. 64 видом материи у нас рождают в голове Синтез, или расшифровывается частностью Синтеза. Но на 64 вида материи, у нас формируется и 64 частности (чувство, мысль, смысл, и т. д.), что развивает Человека и делает его более актуальным. 
4. Ядра Синтеза. 
Ядра Синтеза связывают Синтез внутри нас, чтобы мы этим взрастали. Ядро - это высочайшая компактификация и фиксация Огня, с записанным Синтезом в данном случае. Каждый атом имеет ядро, каждая молекула имеет ядро, соответственно огонь из Ядер Синтеза усилят все ядра атомов, молекул и всех иных огнеобразов. Фактически идёт эволюция огнеобразности каждого Субъекта 8-цы за счёт действия ядер Синтеза. Кроме того, из ядер синтеза реплицируются данные по развитию субъядерности (среды 16-ных огнеобразов и их самих). Один из примеров - гены на молекулярной основе в явлении ДНК Человека. Соответственно, занимаясь Синтезом и формируя Ядра Синтеза, в разы улучшаем здоровье, восполняем ресурс, усиляем энергетику.
5. Накапливая Синтез, притягиваем к себе Огонь.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся всем Синтезом своим, и притягиваем Огонь, входим в Огонь, и накопив его, становимся пред Отцом, для сотворения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, объёмом накопленного Синтеза и реализуемого Огня.  
6. Так как Новая Эпоха – эпоха Огня, Синтез нужен для Служения Огнём. Служа другим Огнём, ты восходишь Огнём сам. Чем больше Синтеза мы привлечём к себе, тем больше реплицируем другим. Например, как вариант: «Один за всех и все за одного» гласит Закон Посвящённого. Соответственно, чем больше сконцентрируем и компактифицируем Синтез на Синтезе в каждом, тем более Синтеза Изначально Вышестоящий Отец даст на территории другим людям. Ведь если один сделал – получают все. И у людей начинают расти Части/Системы/Аппараты/Частности. А если целая команда от Отца вместила Синтез и усвоила его, получает Синтез всё население территории тотально. Во время Синтеза Синтезом и Огнём накрывается вся территория и у людей формируются осваиваемые Части/Системы/Аппараты/Частности.
7. Синтез формирует и развивает Части Человека (Сознание, Мышление, другие.)
Накопленный Синтез формирует Части Человека не 1000-летиями, как ранее показывали церковные организации, а за 6-12 часов нахождения на Синтезе. То есть, Синтез ускоряет формирование Частей каждого и когда телом, мы им   насыщаемся, ускоряет формирование Частей. По Стандарту ИВО, за 12 часов тело заполняется Огнём, куда записан Синтез и идёт творение Человека. Кроме того, Синтез нужен для ускоренного взращивания частей, для ускоренной разработки частей, для ускоренного развития систем/аппаратов/частностей в этих частях. Скорость взращивания частей в Синтезе происходит в разы, если не в десятки раз. Мы создаем специальные территориальные дома -подразделения (ИВДИВО), чтобы наши команды фиксировали на территории Синтез и когда проходят чтения Синтеза у населения максимальной плотностью, фиксируется Синтез и взращиваются природным способом Части. В этом есть наше служение человечеству. В результате, среди населения появляется бум активности, экономической активности, любой другой, но пока не политической.  
Синтез - это соединение, синтезирование. Синтез нужен как спецификация по синтезированию всего во всем: частей и частностей, чтобы взрастать ими. Умение быстро синтезировать мысль, умение быстро синтезировать смысл, умение быстро сложить суть.
8. Синтезом формируются 64 частности явления Человека, в его личном своеобразии.
Мысль, Смысл, Суть и все иные частности Человека ускоренно развиваются и формируются Синтезом, буквально синтезируясь им в явлении каждого.
9. Синтез формирует и насыщенность синтезом развёртывает Компетенции. 
Любые компетенции новой эпохи: Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости вырастают Синтезом. Для получения Метагалактических Компетенций, которые в новой эпохе мы получаем Огнём необходима соответствующая концентрация Синтеза. Чем больше концентрируем и компактифицируем Синтез, тем больше получаем Компетенций, где в каждой Метагалактической Компетенции обязательно есть Синтез. По аналогии предыдущей эпохи, только накопив Свет, могли получить новое Посвящение. Теперь только накопив Огонь и Синтез, им управляющий.
10. Синтез может объяснить, кто такой Человек.
Именно в Синтезе сформировано понимание Человека реализацией Парадигмы Человека. Это первое и единственное комплексное понимание Человека. 
11. Синтез вас переводит из планетарно-солнечных отношений в метагалактические отношения и переводит нас из пятой в шестую расу, в новый тип Метагалактического Человека. То есть, Синтез переключает в новую эпоху и вводит в шестую расу. И накапливая Синтез, мы накапливаете базу данных новой эпохи и шестой расы. 
12. Синтез, это единственный спецификатор, вводящий в природу Метагалактики.
Чем выше природа, которой выражается каждый, тем сильнее пассионарность, заряженность и многое-многое другое. Только Синтезом можно стать Метагалактичным и выйти за пределы Солнечной системы (то, о чем мечтали Посвященный прошлой эпохи).
13. Синтез развивает внутренний мир.
Синтезом происходит развитие масштаба внутреннего мира. Синтез дает возможность развития сразу четырех внутренних миров в отличие от одного Тонкого, действующего в предыдущую эпоху. Где четвертый Синтезный мир позволяет масштабно воздействовать на материю. Развитие четырех внутренних миров, как внутреннее богатство и разнообразие. Большая ценность – это способность переходить из тонкого мира в огненно-синтезный мир.
14. Даёт возможность решать внутренние проблемы быстро и менять человеческие потенциалы.
Формирование концентрированного синтеза, синтезирует в каждом всего во всём, являя избыточный потенциал, позволяющий быстро менять внутренние специфики каждого.
15. Синтез быстрее складывает мировоззрение Каждого.
Основа устойчивости и достоинства каждого Человека – его мировоззрение, складывающее Позицию Наблюдателя, являющая концепцию окружающего мира для деятельности и масштаба роста самого Человека. Быстрое синтезирование (связывание фрагментов между собой), регулировка и изменение картины мира. Умение ориентироваться в новых реалиях.
16. Синтез складывает среду ускоренного развития и реализации Каждого.
Синтез нужен, чтобы мы насыщались атомами, молекулами, элементами, искрами, каплями и ядрами вышестоящих выражений. Насыщаясь Синтезом, мы можем собою синтезировать, то есть притянуть к себе атомы, чтобы они остались у нас, синтезировались, связались внутри нас для более быстрого действия по разным видам материи, архетипам материи. То есть осваиваете быстрее материю. Чем выше материя, тем выше качества, тем выше свойства, тем выше записи в этой материи совершенно новых явлений, которые мы сейчас даже предусмотреть не можем, которые записаны в огнеобразах соответствующего архетипа материи. Что и создаёт ускоренный рост Каждого. Этим формируется и система стяжания Абсолютного Огня, которая возникла для того, чтобы на этот Абсолютный Огонь липли атомы и молекулы Метагалактики, задерживались в нас как строительные кирпичики наших возможностей и реализаций.
17. Синтез созидает энергопотенциал каждого.
Для более концентрированного управления финансов и синтезирования финансов нами. Материя выражается системой энергопотенциальных единиц, как финансовое выражение синтезирование энергопотенциала собою.  У Отца (см. п1) можно попросить защиты или отстройки условий жизни/бизнеса. Служащие и граждане, практикующие энергопотенциальную систему, уже достигли определённых результатов в управлении материи. Концентрация Синтеза и создаёт концентрации энергопотенциала каждого. 
 И чтобы освоить Синтез и понимать его нам нужно всего лишь в Доме Отца – ИВДИВО, фиксировать собою 64 вида материи (по количеству кодонов в генетике человека) и сложить 64 Синтеза 64 видов материи в своём развитии.
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