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· Ниже приведен перечень действий для привлечения граждан, продвижения и сбора курсов МФЧС в цельном явлении Синтеза Подразделения всеми Организациями. Каждому Аватару Организации предлагается выбрать один или несколько пунктов к исполнению и координации действий, заполняя колонку справа. 
· Данная форма после заполнения сдается ИВАС Подразделения.
· Контроль и организация данной деятельности осуществляется Аватаром Иерархии ИВДИВО ИВО, оформляется приказом по МЦ в реализации проектной деятельности каждой Организацией.

	Перечень действий для продвижения мероприятий для граждан и курсов МФЧС
	Отметка о выбранном Аватаром пункте личной ответственности за разработку и координацию действий.

	1.  Разработка Ядер Синтеза Подразделения
а). В Зданиях Синтеза – из Ядер Синтезов ИВО первых 16 Синтезов – стяжание у ИВО развёртки Частностей этих Синтезов. 
б). Перетекание Синтеза из Ядер Синтеза Здания Синтеза ИВДИВО в Ядра Синтеза Нити Синтеза Подразделения.
в). Разработка Ядер Синтезов, проведённых на территории в текущем месяце и развёрнутых на территории Подразделения.
г). Эманация Синтеза курса Посвящённого.
д). Эманация (развертка Огня, Синтеза, условий развития) Стандартов всех видов Частей всех видов Человека на территории ответственности.
е). Разработка методик и инструментов работы с первыми 16 Ядрами Си и Иерархического Пути каждого.
	

	2.  Кубы Синтеза Зданий
Здания Подразделения – 321 Здание Экополисов. Кубы Синтеза Частных служебных Зданий.
Фиксация развёртки среды, способствующей проведению Школ, подготовительных, гражданских курсов, 1 курса МФЧС, программ, направлений, проектов и устремлённости граждан на них Планом Синтеза Кубами Синтеза всех Зданий.
	

	3.  Зов внешний и внутренний на восхождение граждан подготовительным и первым курсом всех видов Синтеза, в том числе Детским, Отроческим, Молодёжным, Янским (с приглашением к развёртке Зова вышестоящих тел граждан территории, имеющих хотя бы одно Ядро Синтеза)
а). Видами Человека.
Разработка методик и инструментов развития Компетентными ИВДИВО видов Человека и условий развития видов человека граждан территории ответственности – Синтезом ИВО – первыми 9 Организациями по горизонту. (1-я Организация – Мг Си Чка ИВО – виды Человека от Чка ИВДИВО Планеты Земля до Человека Синтезфизичности ИВО; 2-я Организация – Мг Си Посв. ИВО – Человек-Посвящённый ИВО; 3-я Организация – Мг Си Служ. ИВО – Человек-Служащий ИВО; 4-я Организация – Мг Си Ипостаси ИВО – Человек-Ипостась ИВО; 5-я Организация – Мг Си Уч. ИВО – Человек-Учитель ИВО; 6-я Организация – Мг Си Вл. ИВО – Человек-Владыка ИВО; 7-я Организация – Мг Си Ав. ИВО – Человек-Аватар ИВО; 8-я Организация – Мг Си Отца ИВО – Человек-Отец ИВО; 9-я Организация – Мг Права Си ИВО – Человек ИВО).
б). 16-рица ИВО (Рг. 40).
Иерархический рост 16-рицы ИВО Компетентных Подразделения и потенциализация Иерархического Пути граждан территории Подразделения  (Человеком – Ману – Буддой – Христом – Майтрейей – Теургом – Творцом – Иерархом – Человеком ИВО – Посвященным – Служащим – Ипостасью – Учителем – Владыкой – Аватаром – Отцом) как Пути ИВДИВО в явлении ИВО данной 16-рицей.
в). Царства Жизни Человека.
Приглашение к продвижению МФЧС Аватаров Царств Жизни Человека для развития представителей Царств Жизни Человека Синтезом ИВО.
г). Трансвизорные тела.
Привлечение Трансвизорных тел к практикам Зова в ВЦР для приглашения на восхождение Учением Синтеза (как жителей данных ВЦР, так и вышестоящих тел граждан пл. Земля). В углубление данной деятельности – стяжание Трансвизорными телами 8-ричного Субъекта.
д). Синтез Синтеза Праздников ИВДИВО.
Стяжать у ИВАС КХФ Синтез Синтеза Праздников ИВДИВО и направлять в Сферу ИВДИВО Территории на сложение условий проведения курсов МФЧС на территории Подразделения.
	

	4.  Ипостасность ИВАС Кут Хуми Фаинь. Ивдивно – Иерархически – Внутренне– Внешне.
Тренинги для Компетентных на Ипостасность КХФ разными видами Синтеза и курсом Посвящённого ИВО. Воспитание вышестоящих тел Компетентных и Ипостасей Си с ИВАС Фаинь для служения в Экополисах, в том числе в содействии ночной подготовке граждан.
	

	5.  Оперирование Энергопотенциальным Синтезом и Обменным Огнём в обеспечение продвижения МФЧС и любых мероприятий для граждан в Подразделении.
	

	6.  Развёртка Синтезом ИВО Условий реализации Плана Синтеза по открытию и ведению новых курсов МФЧС и Школ для граждан в Подразделении.
	

	7.  Внешнее продвижение
а). Контент: видео, статьи, записи прошедших мероприятий, расписание (потенциал ИВДИВО). Обучение и самообразование по написанию статей для граждан, записи и обработке видео, аудио. 
б). Юридическая согласованность действий в материи соответствующими правовыми актами – на мероприятиях в офисе; в содержании печатной продукции; в интернет-пространстве; при участии на сторонних площадках (в том числе консультации с приглашенными специалистами, обучение Компетентных по корректной с юридической точки зрения организации мероприятий/ресурсов и их продвижению).
в). Редколлегия.
Подготовка в каждой Организации, выпускающей контент для граждан (в любом формате) кадров, способных проводить ревизию на грамотность в Огне, Синтезе и правилах материи всего выпускаемого контента. До подготовки таких кадров – привлекать Компетентных МАИ к данной деятельности, в том числе к обучению кадров. В крупных проектах – проведение «фокус-групп».
г). Реклама мероприятий.
Применение современных интернет-инструментов продвижения ресурсов с анонсами мероприятий для граждан (в том числе с привлечением сторонних специалистов).
	

	8.  Мероприятия для разных групп граждан методиками Синтеза.
Синтездеятельность Подразделения: Школы для граждан; тематические программы, циклы встреч; профессиональные, спортивные, творческие занятия (реализация – все Организации Подразделения).
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