Съезд ИВДИВО 2022
Съезд ИВДИВО будет проходить с 8 по 12 августа, ежедневно с 9.00 до 19.00 по адресу: Москва, Краснопресненская набережная 12, ЦМТ, Конгресс-центр, подъезд №4.
Для участников съезда будет организована выдача бейджей 5, 6 августа с 16.00 до 20.00, в офисе подразделения Москвы по адресу: ул. Воронцовская 35 б, к. 1, офис 8. Для получения бейджей один представитель от подразделения приезжает и получает за всех. Для тех, кто не успеет получить до съезда, бейджи будут выданы на ресепшн 8 августа в ЦМТс 8.30 до 8.55, один представитель получает за всех и раздает. Просьба не опаздывать и заранее простроить маршрут и рассчитать время. В 9.00 двери в зал Пленарного заседания закрываются.
Участники съезда, которые должны внести эп наличными по предварительной договоренности, должны подойти 8 августа с 8.30 до 8.50 на решепшн на первом этаже к Кишиневской Вере для внесения эп и получения бейджей. 
Для участников съезда приезжающих на автомобилях. Парковка на территории ЦМТ стоит 1200 руб. день, для оплаты парковки необходимо во время перерыва с 13.00 до 14.00 подойти в бизнес-центр: подъезд №1, второй этаж и оплатить. Бизнес-центр работает до 19.00. Если спросят, вы участник мероприятия «Философский съезд».
Для приезжающих в день начала съезда и в последний день съезда будет организовано место для хранения чемоданов, обращаться к дежурным (вы их узнаете по бейджам с красными лентами).
Прием пищи на территории ЦМТ разрешен только в специально отведенных местах: буфет, кафе. На территории ЦМТ есть много пунктов питания, магазин. Заранее позаботьтесь о наличии воды с собой. Принимать пищу и пить кофе в залах строго запрещено. Дежурные имеют полномочия сделать замечание и не пустить в зал. 
Вход в зал строго при наличии бейджей.
По любым возникающим вопросам обращаться к дежурным. 
Организаторы Съезда
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