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Содержательность Человека, определяемая Диалектикой, формирует привычные представления на уровне Мысли и Логических построений ею. При этом, сам человек богаче, разнообразнее и глубже всех построений, основанных только ментальным его своеобразием. В философии, так и в формирующейся науке о Человеке, давно назрела тенденция рассмотреть более широкий пласт его организации и развития, и новым подходом, к которым, стали Частности Человека.
Частности – это иерархическая организация контентов, выражающих и оформляющих результат практической деятельности Человека, определяющим построением в виде:
16. Условия
15. Я-Есмь
14. Императива
13. Взгляда
12. Синтезначала
11. Основы
10. Параметода
09. Мощи
08. Права
07. Идеи
06. Сути
05. Смысла
04. Мысли
03. Чувства
02. Ощущения
01. Движения

Являя ту или иную практическую деятельность, Человек оформляет её в одну из вышеуказанных Частностей, организуя полученное содержание и закрепляя опыт. Другими словами, в Человеке весь опыт записан Частностями, а его взаимодействие в окружающем мире, в том числе в общении, определяется их качеством, количеством и развитостью. Диалектика, определяемая в современной российской философии наукой о содержании, занимается изучением того содержательного контента частностей, что вырабатывает каждый человек, и человечество в целом. Соответственно, Диалектика Человека – это наука о частностях, формирующих и оформляющих содержание Человека в их осуществлении, становлении и развитии. 
[bookmark: _GoBack]Если смотреть диалектически, то на сегодня наиболее развитой в диалектическом выражении является Мысль. Это и существование формальной логики, и множественные научные, философские, культурные и иные построения, основанные в её использовании. Не менее интересны в этом чувства, определяемые разными видами искусств, религиозных практик и человеческих отношений. Менее известны, но не менее развитыми являются и ощущения, выражающие вкус жизни, качество бытия и разнообразие потребляемых возможностей (например, пищу). Так же развиты виды движений – хореография, гимнастика или спорт в целом, различные виды двигательной активности, включая езду на автомобиле в автоматическом переключении рычагов управления. 
Но иерархически выше этой применяемой четвёрки частностей, разработка остальных не просто оставляет желать лучшего, а во многих моментах лишь обозначена, и слегка направленна теми или иными тенденциями. Это легко показать на Императиве, который кроме публикации двух-трёх, чаще одного философа, не упоминается и не развивается далее нигде. При этом, императивные установки Человека, настолько определяют его жизнь и возможности, что в мире существует масса тренингов, чтобы их преодолеть или сформировать. Но само осознание императива при этом, отсутствует, и в естественной человеческой деятельности он не рассматривается. 
Диалектика Человека рассматривает и определяет развитие частностей каждого, формируя устойчивую среду их применения и реализации, развивая этим, новое, инновационное направление философии синтеза частностей человека в его той или иной организации бытия.   
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