Философия Синтеза ИВДИВО
 Философские тезисы Философа Синтеза Сердюк Виталия

Согласно Парадигме Науки (1 том), ИВДИВО фиксирует в центре формирование ядер материи любых выражений, записывая в них прасинтезность параметров действия, складывая фрагменты прасинтезных определений в синтез направленной деятельности ядер в целом. Другими словами, несмотря на то что в основной контекст ядра записывается прасинтезность, основным движущим источником ядерных взаимодействий становится синтез. Материя прасинтезности состоит из шестнадцатерицы основ – ивдивности, сверхпассионарности, истинности, окскости, красоты, константы, знания, меры, стандарта, закона, императива, аксиомы, начала, принципа, метода и правила. Каждая из шестнадцати основ несёт свою материальность, фиксируемую из вышестоящей Октавы Бытия в нашу через оболочки ИВДИВО, где эта материальность знания или материальность закона записывается в формирующееся ядро в центре ИВДИВО, определяя составляющие его действия. Для нас, закон или знания, как и вся вышеуказанная шестнадцатерица, не несёт материальности, мы относим эти категории к нематериальным субстанциональным связям. При этом, для вышестоящей Октавы Бытия, эта шестнадцатерица категориальных выражений есмь материальные основания выражения или закона, или императива, или любого из данных явлений. Нам сложно признать, что Закон, являясь выражением Воли Изначально Вышестоящего Отца, несёт какую-то материальность. Но Воля ИВО лишь направляет Закон к использованию. А сам Закон, как раз имеет материальный носитель собственного выражения для применения в том или ином случае. И этой материей является запредельная для нашей Октавы Бытия праматерия из вышестоящей Октавы Бытия. Из праматерии и состоит эта шестнадцатерица основ, в более широком смысле выходящая на тридцатидвухрицу основ, продолжая от ивдивности далее в могущество и до синтеза в вершине. Соответственно, единица праматерии, с набором данных из фрагментов от ивдивности до правила, проходит сквозь оболочку ИВДИВО Волей ИВО и фиксируясь в центре этой оболочки входит во взаимодействие с материей нашей Октавы Бытия, и во взаимной аннигиляции праматерии и материи между собой, в процессе компактификации, формирует новое ядро материи, где праматерия записала свои фрагментарные выражения, в материю ядра, чем и возникает СИНТЕЗ этих фрагментарных выражений между собой в одно компактифицированное целое, определяющее возникшим синтезом динамику последующего ядерного выражения. Данный процесс идёт с любым огнеобразом в явлении. Таким образом, Синтез есть цельность фрагментированных праматериальных явлений, определяющих структуру и основу нашего бытия. Синтез, записывающийся в ядре, одновременно записывается и на оболочке ИВДИВО, проводившей его компактификацию, формируя Условия ядерности применения возникшего контента. И так как ядро, есмь основа любых огнеобразных построений – атома, молекулы, элемента и так далее, то фактически ядерность строения любого субъекта или объекта несёт соответствующий Синтез фрагментированных явлений прасинтезности в 16-ти и более основах, в праматериальном выражении их. Соответственно, каждый Субъект или Объект несёт собственную Философию Синтеза, как запись всей ядерности, существующего синтеза каждого ядра и их между собой, в их цельном субъективном или объективном действии. И философия, как любовь-мудрость, фиксирует любовь как силу, соединяющую ядра в те или иные процессы между собой, а мудрость, как расшифрованные записи Синтеза, приложенного к нашей окружающей действительности и возможного действия субъекта или объекта этим. В этом отношении, ИВДИВО, несущий все записи Синтеза всех сформированных ядер или огнеобразов собою, получает собственную Философию Синтеза ИВДИВО, как синтез всех синтезов, записанных в нем, что и вызывает явление Синтез синтеза, как управляющего начала ИВДИВО.
Кроме естественного текущего и оформляющегося синтеза в материи оболочками ИВДИВО, есть и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, имеющий подоплёку не субъядерной организации бытия, как 28 уровня организованных частностей, а огненной организации в виде 32 частности ИВО, где Огнём ИВО с записанным в нём Синтезом ИВО формируются Человеческие тенденции бытия Восьмерицы. Этим, синтез субъядерности, как материального носителя формирующейся и развивающейся материи, отличается от синтеза огненного носителя Субъектного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, определяющего направленность организации Живых Существ материи.
И Философия Синтеза Человека, уже становится определяющим фактором явления Синтеза ИВО в каждом, неся и развёртывая синтез всех записей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом, формирующих цельность тенденций, возможностей и способностей каждого, этим. При Синтезе Человека и ИВДИВО между собой, где Человек становится в центре ИВДИВО и формирует уже Ядра Синтеза ИВО в центре тела, собою, управляя синтезными потоками организации, возникает Философия Синтеза Русского Космизма, глубиной взаимоорганизации Философии Синтеза Человека и Философии Синтеза ИВДИВО между собой. 
И уже в накопленном выражении разнообразия Философии Синтеза Русского Космизма, формируется Философия Синтеза каждого, несущая печать коллективной организации Синтеза всеми Живыми существами соответствующего Архетипа материи Октавы Бытия или Космоса в целом. Философия Синтеза каждого, при этом, есмь как автоматическое формирование всего синтеза всех ядер субъекта, так и естественное формирование каждого собственно познанным и сформированным синтезом в управлении им. Что ведёт в обратном порядке к управлению ИВДИВО всем Философским базисом Синтеза в его распознании каждого, обогащая разнообразие применения Философии Синтеза ИВДИВО этим, и обогащая Синтезом данного явления всех и каждого вокруг. Изменись Синтезом Сам и изменится Синтез всех вокруг. И это Путь Бодхисаттвы Синтеза, реализуемый ежедневно командой ИВДИВО собою.
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