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Занятие 1
ракурсом 2-й Школы ИВ Здоровья и Мг медицины

Тема: Здоровье природное, Эфирное, Эфирного тела

Ну что ребята, всем привет! Как дела?
Мы с Вами начинаем занятие, которое посвящено будет здоровью Эфирному, здоровью Эфирного тела, здоровью природному, прежде всего. То есть цель нашего занятия разобраться, а как у нас складывается растить природный потенциал наш. Потому что Эфирное тело занимается природным потенциалом. Плюс участие Нити Синтеза в этом, плюс Слово Отца и как у вас обстоят дела с практиками? То есть у нас сегодня занятие, поэтому у меня просьба большая говорить. Говорить я буду мало сегодня. Кто там у нас сегодня участвует? У нас аж шестнадцать участников, ну пятнадцать, да. 
Есть смелые? Смотрите, нужно говорить и том, что получается и о том, что не получается. И даже больше нужно говорить о том, что не получается, для того чтобы разобраться и как-то включиться в практику.
Как у вас дела обстоят? У вас получается делать практики?
Из зала: Получается делать практики. Получается практику делать подобно, которую мы делали с Вами, тренировка с инструментами здоровья в здании. То есть в сонастройки в здании Мории Свет и с залами здания нашими, с соответствующим этажом, там, где расположены Инструменты. Это да, получается. Получается активировать и разворачивать Теургию Здоровья. Стараюсь ежедневно. Но по стяжанию, наполнению потенциалами, этого ещё пока не получается.
А ты имеешь в виду виды материи, виды организации материи, это да?
Из зала: Да, да, да. Просто не хватает времени, как-то не сорганизуется на это.
Из зала: Скажите пожалуйста, а вот стяжание Абсолютов Эволюций и Абсолюта видов материи, это можно также направлять итогами в материю на рост и развитие здоровья?
Конечно, было бы очень хорошо. Вы поймите, что вам даёт разработка, допустим, Абсолюта Эволюций? Вы включаетесь фактически вместе с Отцом во все Эволюции в разных архетипах, где вы есть, где вы стяжаете. И что такое допустим ваша позиция без Абсолюта? Это когда вы сами по себе включаетесь в материю своими возможностями. А Абсолют он объединяется Отцом обязательно. Внутренне причём объединяет и плюс Абсолют ещё вас при этом вас растит. Поэтому, это очень серьёзное занятие, серьёзное достижение, если вы стяжаете Абсолют Эволюций, Абсолют по видам материи. Это серьёзно.
Из зала: Да, по мирам ещё никак не могу перейти. Но в перспективах в планах есть. Сегодня праздник «План Синтеза», поэтому уже включаю.
Вот.
Из зала: Лариса, а у меня предложение. Если можно попросить вас сегодня чтобы мы вместе сделали этот тренинг, включив всё, что мы должны включать. Потому что мы, например, с Главой Подразделения США Канада совместно связались, начали делать, через 47 минут, по-моему, остановились и даже половину всех инструментов не прошли. Но во время занятия вы несколько раз говорили: это на одну минуту, это быстренько можно сделать. Это быстренько, когда всё наработано. Может быть, мы с вами всё это, всё, что у нас в дневнике здоровья быстренько в один тренинг вставим, чтобы мы знали хотя бы, как это всё объединяется и делается и быстренько. Потому что у нас пока не сложилось осознание, как это всё скоростно, эффективно сделать.
Знаете, в чём изюминка? Если мы в физической скорости, допустим, начинаем выговаривать то, что мы с вами стяжаем, но при этом не особо обращаем внимание, а как у вас работает при этом тело, то вы теряете скорость, отсюда и время. А если вы найдёте проживание, когда тело настраивается на Отца допустим, когда стяжаете что-то, и вы, не выговаривая внешне на физике начинаете заполняться, но вы понимаете, чем вы заполняетесь. Вы мысль держите, что вы стяжаете в этот момент вид материи соответствующий, или вы сразу, допустим, стяжаете 64 вида материи. Вы понимаете, чтобы качественно стяжание было 64 раза, там, в начале, действительно нужно, знаете, как? Стяжать вид материи каждый по отдельности и попросить Отца, чтобы зафиксировал эту основу каждой материи, там начало каждой материи, чтобы в следующий раз прям взяли пакет всех 64-х видов материи, но не словом, а телом сделали.
И это самое сложное чему нужно научиться. И тогда вы знаете, как будите телом, сменой состояния, впитыванием Огня говорить с Отцом. И эта практика будет самая крутая. И она будет такая скоростная с одной стороны и с другой стороны, по-настоящему, качественная. 
Вы поняли, о чём речь или как-то нужно объяснить.
Из зала: Можно уточнить? Как раз в этом контексте, что вы говорите. У меня сегодня был такой опыт. Я попросила Морию Свет, и когда была в бассейне, зафиксировалась в одном из своих зданий и попросила прожить заполнение Эфирной энергетики Эфирного тела не просто как субстанции, а находясь, грубо говорю, как бы в среде. И произошёл очень удивительный эффект, потому что, когда бассейн очень глубокий, я поскольку после своих определённых моментов, я плаваю со вспомогательными средствами. Но здесь был удивительный момент. Я физически прожила, как не воображение, а может как по-настоящему получилось почему? Потому что я увидела, как моё физическое тело, двигаясь в воде, оно начало дышать. Как пузырёчки воздуха по телу пошли. Когда заряд насытил тело настолько, что я стала быстрее двигаться. То чего я раньше не могла делать, у меня стало получаться. 
То есть, облекаясь именно, я синтезировалась Эфирным телом с Эфирным телом Мории и Свет и у себя в здании вошла в концентрацию. У нас же раньше были бассейны. Я попросила, чтобы сконцентрировали именно в эту Эфирную энергетику. И начала потенциалом Огня, Духа, Света, Энергии включать эти потенциалы и двигаться. И у меня скорость при движении в бассейне, то есть проплывания, она стала увеличиваться. Но самое интересное, что как по коже тела, когда ядрышки клеточек дышат у меня, пошёл такой момент заряда по коже. Это такое состояние Эфирной материи я понимаю, так произошло, да? То есть я не циклилась, а я входила в это.
Да, и здесь самое главное это когда действует тело. Вот оно является показателем, насколько ты включился в практику и участвует ею. Когда можно мгновенно наполниться всем стяжаемым.
Из зала: Благодарю. Теперь я поняла. Огромное спасибо!
И это самая качественная и она более глубокая практика именно та, когда вы говорите вслух что-то или про себя, допустим, проговариваете: «Вот я стяжаю там это, вот это, вот это». То есть, на самом деле наше тело, получается, объединяется с Отцом через внешнюю среду, когда мы говорим слово, а нужно уметь делать практики телом, тогда будет увеличиваться скорость. 
Ещё понятие скорости, оно относится, как вам сказать? К накопительным понятиям, тут уже никуда не денешься. То есть, когда мы, я просто сейчас провела семинар на тему Скорости в Москве. И Скорость – это показатель плотности тебя организованным Светом. А Свет даёт эффект роста. Тогда получается, сколько в тебе роста, такая у тебя скорость. А значит, чтобы повышать скорость в практиках нужно один раз хотя бы глубоко, кстати Виталий об этом говорил, погрузиться в какое-то специфическое действие, когда вы просто от Отца заполняетесь нужным Огнём и Синтезом и всё. А тогда телесное проживание даже, которое складывается после стяжания, это уже развёртка этого Огня. А практика в насыщении, особенно на втором горизонте она находится. Как насыщение, допустим, нас какими-то Огнями, Синтезами, Энергетикой. А мы её разворачиваем дальше эту практику и на этом теряем время. 
Поняли, о чём я говорю? То есть нужно прожить телом, как Отец вас наделяет чем-то. И это мгновение какое-то или даже меньше время идёт наделение, считайте, что всё уже произошло. А потом мы привыкли проживать, доводить до физического тела эффекты Духа, Света, Энергии, когда ощущение, состояние допустим складываются. Но это уже следующий этап развёртки того, что вы стяжали. А можно настяжать много, а развернуть сразу потом всё. И появится потом тоже самое состояние не поэтапно достигаемо, а сразу достигаемо. 
Я понимаю, что иногда не так верится в это всё. Иногда хочется допустим убедиться, что у меня всё получилось по изменению состояния внутреннего. Но изменение состояния это уже результат работы стяжаемого с материей с телом. А это уже следующие этапы, и мы на этом теряем время, то есть всё равно Огонь войдёт в тело. Вот чтобы мы не делали, он позже догонит. У нас часто такое бывает. Стяжали, стяжали, ничего не понимая, не слыша. Особенно сегодня, например, когда Виталий вёл практику, что мы проживали, когда входили в 2049-й архетип, впервые, в жизни? Ничего. А потом это догнало. Меня догнало через час, через два. В общем накрыло так, что ого. Это уже эффекты в теле проживались, понимаете.
И мы на этом теряем время, когда стараемся каждое стяжаемое развернуть, прожить. И нам кажется, что это всё качественное стяжание. Нет, стяжание уже произошло. Оно уже, какое случилось, такое случилось. 
Увидели? Поэтому экономьте время и стяжайте на скорости. Я вас уверяю, вы в качестве не потеряете, если будите правильно настроены телом. А всё остальное потом у вас развернётся, например, по ходу на работу.
Как? Может быть, попробуем так вот, скоростные стяжания? Понимаете, если скорость выше, и когда она растёт, это будет показатель того, что вы структурируетесь глубже, качественнее чем до этого. То есть, показатель скорости – это показатель отстроенности Светом. Скорость, это производная Света, также как Время – производная из Огня. А значит нужно как-то включать с одной стороны качественное действие, но в чём? Во взаимодействии с Отцом, в момент открытости в тело Огня, в момент, допустим, когда тело открывается, Огонь должен правильно вмещаться. Но здесь наша задача при стяжании просто довериться Отцу. Позиции пока мы сложно регулируем телесные. Главное открытость, вера, устремлённость и так далее. Уже Отец нас готов наделять очень многим. И устремляемся на что-то конкретное там, по видам материи. И если вы один раз отстяжаете 64-е вида материи, попросите у Отца, допустим, сложить эталонную практику синтеза 64-х видов материй или Огней этих материй. Потом в следующей практике будете включать Эталон синтезирования 64-х видов материй, допустим в другом архетипе, но Эталон от Отца он всё равно будет Эталоном и тогда у вас скорость будет намного выше.
А если говорить о разработке, – это уже совсем другое дело. Я говорила о стяжаниях, когда идёт насыщение, и на это время можно экономить. А разработка, – тут уже как у кого получится, хотя тоже зависит от внутренней скорости: сколько вы хотите побыть, допустим, в частном здании; сколько вы хотите в бассейне поплавать времени это уже вы определяете, и ваша практика, которая уже материально развёртывается в теле. Что скажете? Будем пробовать?
Из зала: Да, давайте. Будем
Видите, как дружно. Будем пробовать. А что нас останавливает, или что нам мешает экспериментировать. В любой момент, если захотите, можете погружаться в долгую практику, с чувством, с толком, с расстановкой.
Ещё, кстати: я, по-моему, говорила на втором семинаре, что есть у нас Компетентные, которые, когда делают практику, они что делают? Проговаривают её словесно, даже вслух. Внутренний проговор, – это тоже время, практически такое, как на физике почти; и физически даже внешне, прямо повторяют: «Вот я выхожу туда, синтезируюсь…», и так далее.
Я, как правило, замечала, что глубокое внутреннее действие при таком проговоре отсутствует. Это означает, что человек внешне ориентирован на окружающую реальность, а во внутреннем мире работа, – ну, как получается, так получается, не отслеживается.
Это говорит о том, что как раз этой телесной работы, – которая мгновенно может происходить, – не хватает.
И когда сейчас приводили пример в бассейне, когда у Компетентной скорость увеличивалась, тело вышестоящее очень быстро обучается и быстро перестраивается на разные виды материй. И когда оно отстраивается внутренне структурно, а значит светово или скоростно, значит у него повышается внутренняя скорость. А потом, кстати, и на физике скорость может повыситься. Обратите внимание на эти положения, что касается вопросов скорости. 
Из зала: Кстати, этот комментарий, очень помог. Потому что не знаю, когда эта привычка возникла: повторять слова и слово; и когда Вы сказали уже в комментарии, и я осознала, что это вошло уже в привычку, – и уже перешла, – стараюсь перейти, как уже Вы говорите, на действия, а не повтор слов. Благодарю.
Это тоже важно. 
Из зала: У меня тоже был опыт, и я, если можно, поделюсь: стяжание 8-рицы Совершенного Сердца по архетипам, у нас есть насыщенность, и задание было… И получилось так, что одну Практику мы делали вдвоём, ну входили в эту практику, в стяжание; и эту практику вела я. А второй раз я входила в это стяжание индивидуально. И поняла, что вдвоём нет того проживания, – всё то, о чём сейчас было сказано. Да, делала индивидуально. Почему? Потому что, в первом варианте это проговаривание, и следила за тем, чтоб правильно, корректно, чтоб были все обороты, ну, чтоб фразы. А когда делала индивидуально, – это было просто погружение, и я чётко понимала алгоритм, и физически это совсем другая насыщенность. 
Спасибо. Я пока вас слушала, подсказку мне дали. Смотрите, у нас есть ИВДИВО-развитие, и первые четыре позиции там от Образа Жизни и до Понимания, – это более обращённое действие во вне. А уже Погружение, – это самостоятельно мы работаем с внутренним миром. То есть, если первые четыре пункта мы отрабатываем во взаимодействии с окружающей средой внешне, где мы привычно находимся, и, как правило, это больше физическая среда, или внешне, допустим, в каком-то ИВДИВО-полисе. То, когда мы погружаемся, то погружаемся мы прежде всего куда? Во Внутренний свой мир. Ни в кого-то, ни во что-то, а во внутренний мир, который нужно разрабатывать. И это на большую концентрацию Огня, Синтеза, материальностей – здесь уже повышается скорость обязательно. И этот внутренний мир, когда происходит естественная работа частей, естественное, там стяжание частями, очень серьёзно там разрабатывать, отрабатывать. Это даст более высокое качество, как бы переключение на практикование на более высокий уровень, погружённость во внутренний мир. И здесь будет проживание, здесь будет какая-то деятельность не только ваше самостоятельное, допустим, с Кут Хуми.
Представляете, внутренний мир, – это как мир внешний, только взращиваемый вами, вам принадлежащий. Увидьте это пожалуйста. 
Есть внешний объективный мир, созданный Отцом, пусть даже четверичный, там любой. А теперь то же самое, примерно, как Отец весь внешний мир взращивает это вот на весь ИВДИВО в целом. Вы свой внутренний мир начинаете растить, как и Отец. А где нужно разработаться, этот внутренний мир нужно наполнить чем-то. Отсюда нужны стяжания, его нужно отстроить, поэтому взаимодействие с Аватарами, у которых мы учимся, обмениваемся чем-то с ними, то есть это огромный мир на самом деле, на весь большой космос. Просто концентрация, фиксация этого внутреннего мира идёт на маленькое физическое тело, живущее на планете Земля. 
А вторым этапом, допустим, после Погружения, мы не просто погружаемся или учимся концентрировать себя, чтобы погрузиться в разные субстанции. Вторым этапом идёт у нас Генезис – это разработка внутреннего мира. Это разные виды действия, какие-то виды действия, по Частностям там смотрим: это Движение – как действие; это Ощущение, как другое со всем действие; это Чувства, Мысль, Смысл. И так снизу-вверх поэтапно внутренний мир своей деятельностью нужно разрабатывать. 
Погружение плюс стяжание – это концентрация набирания количественных субстанций разных, Огня, Духа, Света, Энергии, допустим. 
А следующий Генезис – это уже разработка этого внутреннего мира и того, что в нём есть.
А потом уже третьим этапом – Миракль. Это когда мы переключаемся на синтез нашего внутреннего мира с внешним объективным миром Отца, причём многомерным. Он часто для нас кажется тоже внутренним, а на самом деле он и внутренне, и внешне у Отца, это целое называется. И мы тогда начинаем объединять разные иерархические горизонты мира и нашего, и внешнего, и когда они схлопываются, возникает эффект, когда вышестоящие развивают нижестоящие. Это мираклевое внутреннее действие, оно рождается после научения погружаться в работу внутрь себя, потом разрабатываться элементарно какой-то деятельностью, а потом же вы начинаете собирать и складывать разные виды деятельности, можно сказать так, живя этой внутренней реальностью, которая рождается синтезом вашей внутренней реальности с Отцовской, с объективной внутренней Отцовской реальностью. И на самом деле это очень круто и смотрится, и круто развивает нас. 
Ну а уже восьмая позиция – это Магнит. Это когда вы, научаясь действовать, допустим, в каких-то ситуациях, вы начинаете углублять и качественно отстраивать свою деятельность настолько, что вы целенаправленно, точно складываете это целое, когда вы из источника берёте что-то и разрабатываете вместе с Матерью с Аватарессами материю соответственно тому, как вы её взяли из Источника. То есть Магнит, он выстраивает чёткую координацию между Янскостью и Инскостью у Отца. Магнит выстраивает координацию между тем, что вы взяли, и тем, как вы его применили, то есть расширьте понимание Магнита.
И это уже будет четвёртая такая глубина внутренней работы с внутренним миром, когда выстраиваетесь уже не сами по себе своими возможностями, как в Погружении, допустим, в Миракле, и то, там чаще с Аватарами работаем, учимся там ещё в Генезисе. А уже Магнит – это уже некая окончательная сложность в вас внутренне с Отцовской объективностью или с Отцовским объективным миром, где есть источники, где есть реализованная материя, как Альфа и Омега. 
И таким образом здесь видны четыре этапа внутренней работы, я бы сказала, четыре глубины, четыре качества этой внутренней работы. 
А уже с девятой по шестнадцатую практику эта разработка нас дальше, дальше, дальше, уже опираясь на эти четыре внутренние практикования. Если вы хотите растить и скорость, кстати, и качество практик, нужно уметь погружаться внутрь себя и во внутреннем мире заниматься разной деятельностью, так как жить внешне в том числе. 
Кстати, когда-то Глава ИВДИВО Ольга, она показала там в одной ситуации. Вопрос в том, что мы во внешнем очень хорошо привыкли разбираться и жить внешним ракурсом, просто потому что мы до этого в основном человечески жили, я имею в виду пятую расу и прошлые времена. В общем-то, внешне ориентированные остаёмся. А сейчас пришла пора нам научиться ещё ориентироваться на свой внутренний мир, в котором мы живём, по максимуму, с Отцом. Не только с Отцом, но с Отцом. 
Кстати, во внутреннем мире не должно быть людей равных нам, потому что внутренний мир – это вышестоящее для нашей позиции наблюдателя. Люди все равны, поэтому если какой-то человек во внутреннем мире затмевает Отца, это проблема, это ненормально. Но во внутреннем мире должен быть Отец, как Источник, и должны быть Иерархи, которые рядом с Отцом стоят и служат нам. Служат нам вместе с Отцом тем, что помогают, опытом делятся и так далее. 
И что я хотела сказать, что попробуйте повысить качество своих действий не только стяжанием, как привыкли на автоматизме уже это делаем, а углубляйте постоянно разработанность внутреннего мира. 
И если уж эту тему соединить с темой второго семинара Школы, а второй семинар, если обобщить, в целом был посвящён росту природного потенциала. 
Давайте так, природа – это Эфир, прежде всего. Взаимодействуя, вникая в природу, мы растим природный потенциал. Поэтому были рекомендации именно настяжать это природное явление путём архетипов. Вот сколько вы успеете, сколько сможете, тут вы предо мной не отчитываетесь. И повысить тем самым свой природный потенциал насыщенностью тем, из чего состоит природа. Мы с вами говорили это царство, стихии, миры, эволюции, виды организации материи, типы, виды материи, архетипы. Ну, 8-9 позиций, если я не ошибаюсь, может, 8 позиций получается. 
И да, это нужен труд, да, это нужно какое-то время выделить, потому что разработка внутреннего мира, она должна вести к тому, что мы внутренне живём практически так же на равных, как и внешне. 
Посмотрите, у нас вовне семья, работа, там, профессия, то есть внутренний вариант жизни у нас неотъемлем. А теперь? А мы всегда таким неотъёмным вариантом живём внутренне. Иногда вспоминаем, мы сейчас находимся на таком этапе развития, а нужно что делать дальше, чтобы развиваться и расти? Больше внимания уделять жизни внутренней. Причём это не означает, что мы где-то должны запереться, сесть в уголке в комнате, так, чтобы нам никто не мешал погрузиться в себя и жить только внутренне.
На самом деле мы должны учиться на перспективу совмещать внутреннюю, внешнюю жизнь. Когда вы на работе, но у вас внутри кипит параллельная жизнь, где вы можете быть на занятиях у Аватаров, и вы физический фокус восприятия больше фиксируете на физике, на внешнюю жизнь. А внутренняя жизнь продолжается только потому, что вы её запустили, вы настроились, вы вышли к Аватарам, попросили вас принять на какое-то занятие, на обучение.
Пришли, на это много времени не нужно вышли, там, допустим, встали в какой-то зал или пришли в какую-то область, допустим, той же своей профессии физической поучиться, но вдруг вы в ИВДИВО-полисе. И тогда можете, мираклево, попросить жизнь вам, когда внутренняя жизнь соединяется с внешней физической. Будет сложно, сразу скажу. Здесь нужно уметь переключаться, различать их. И к этому ещё нужно подойти. Но этот этап у нас сейчас такой, что мы должны больше погружаться во внутреннюю жизнь, не отменяя внешней. Причём вся внешняя жизнь у нас насыщена внешними событиями. Нет такого, что мы от неё отрешаемся. Ну допустим, пять-десять минут, несколько, ну полчаса максимум, посвятим, допустим, в день, этой практике, когда ты отсекаешься от своих внутренних условий, чтобы обучиться внутренней жизни, когда тебя не отвлекает внешняя. А на самом деле это делается для того, чтобы, обучившись внутренней жизни, мы начали жить внутренне и внешне параллельно. 
На самом деле всё логично. Смотрите, если мы люди охватываем собою, материей своей, Огнём своим уже несколько Метагалактик. На перспективу это фактически весь ИВДИВО в целом должен быть. Представьте сейчас на 2048 архетипов наша материя. 
Знаете, мы сейчас привыкли себя воспринимать чисто физически, и где-то там вроде бы мы и живём в других каких-то материях. А это реальность, когда мы, грубо говоря, растянуты или развернуты на огромное космические пространства, просто поковка этого пространства нам не привычна. Мы смотрим физическим ракурсом, на масштабы того, чем мы живём и удивляемся – да не может быть, да не может быть, что моё тело развернулось на всю Метагалактику Фа. А это можно достигать. Конечно, чаще пока ещё не достигать внешней границы Метагалактики Фа, но это реальности, на перспективу. 
И тогда нам нужно с вами понимать, что у нас внутри всё равно идёт жизнь, и наша задача – не пустить её на самотёк, а научиться также физической жизнью управлять, управлять этой внутренней жизнью. Где вы себя постепенно организовываете на взаимодействие с Аватарами, на учёбу, на образование, может быть, на рост жизни, или, допустим, отдыхаете в своём частном ИВДИВО-здании. И когда вы вначале поочерёдно обращаете внимание то на внешнюю, то на внутреннюю жизнь, то, нарабатывая этот опыт, когда-то настаёт момент, когда мы начинаем одновременно жить, хотя по-прежнему будет сознание переключаться, то внешне, то внутренняя жизнь. И только со временем, с большим опытом у нас начнёт объединяться внешняя, внутренняя жизнь, когда мы мираклево сможем видеть не две реальности, как мы сейчас то миракль, а тысячи реальностей в одном мираклевом целом. Увидели? Допустим, дуумвиратность наших выражений вовне уже начали отрабатывать. А дальше что? А представьте, что мы сейчас 17 Метагалактик осваиваем материально, там, где у нас есть три вида тела. А представьте, что все сразу они включаются в Миракли и вот такая многоэтажная жизнь сначала воспринимается. А потом эта жизнь, эта деятельность вся объединяется в одно целое, где напрямую какие-то внутренние стяжания, внутренние потенциализации сразу же доходят до физики и вызывают физические изменения, как внутри, в физическом теле уже, только ракурсом физической материи, так и вовне в физической реальности. Как крутая идея?! 
Кстати, я сейчас это сложила впервые вместе с вами, как с группой. Ещё очень хорошо и выгодно заниматься группой. Как вам такая идея углубления практикования? У нас всё-таки двойка, она развивает практикование. 
Эта флюидичность, течение Энергии, Свет, Духа, Огня – эта флюидичность тоже должна быть организованная, не хаотическая. А эта организованная флюидичность – она есть практика. И это то, что нужно для роста нашей в объёме биологии, жизненности, нашего эфира, нашей природы, потому что всё это вместе синтезируется в природу. 
Так скажите, пожалуйста, как вам идея, вот такого многоуровневого, множественного Миракля, допустим, достичь?! А потом ещё Магнитность параллельно в этом Миракле вам действие выстроит, когда вы живёте на физике, воспринимаете сразу и физическую внешнюю реальность, и всё, что над ней, потому что вы тоже встроены в Отцовские объективные Метагалактики, вы участвуете в этой жизни. Но вначале это воспринимается нами как внутренняя жизнь. Как вам цель? 
Из зала: А многомерность здесь тоже будет учитываться? 
Конечно, а представьте, у нас есть многомерность на горизонте мерности. А многоскорость, а многовременность, многпространственность. Непривычные слова, но реальность такая, когда сразу у нас многомерности синтезируются хотя бы по этим четырем позициям. 
Но это начинается всё равно, с элементарных действий, которые кажутся, для нас скучны, но всё равно нужно этот этап пройти, потому что дальше ничего не сложится без этого первого этапа, когда мы методично практикуем, даже на первых парах, затрагивая на это какую-то часть своей жизни по времени. Но со временем, когда с повышением опыта, когда вы на практикуете, практикуете, у вас скорость практикования будет увеличиваться. На самом деле это быстро наступает. 
Помните, в психологии есть знания, что привычка вырабатывается за 21 день. На самом деле это не так много времени. Входите в крутую практику, научитесь за 3 недели, а тут впереди ещё вся жизнь. Классно? Но если это не сделаешь, это не начнётся. И когда-то это начать придётся делать. Как вам тема?! 
Из зала: Замечательно, конечно. 
Как у вас есть желание попробовать, знаете, как углубляться в практику, как внутренним, телесным или многочастным действием?
Из зала: Можно поделиться небольшим опытом. 
Да. 
Из зала: Дело в том, что то, что я выложила в чате (*речь идет об опыте в подразделении действия практики Волны Синтеза не шаблонно, формально, а спонтанно действуя огнём и Синтезом Аватаров Синтеза), я просила Морию и Свет это было очень спонтанно. Мне как раз достались наборы по теме практикования. Я попросила, потому что в этот момент формального подхода к практикам, мы теряем желание это становится неинтересно. И здесь получилась у нас такая ситуация, что ребята уезжают на Профессиональный Синтез. А мы как бы знали, что должны быть демонстрационные моменты (*в городе многотысячная демонстрация готовилась), а здесь как раз Волна Синтеза. А я перед этим просила Морию и Свет на ночной учёбе увидеть эту скорость, сопереживание процесса, как можно на скорости перестроиться. И интересный момент, он включился очень спонтанно. Это было так быстро, я сначала, даже когда мы с командой начали действовать, у меня был даже такой физический шок в теле, насколько скорость расшифровки была максимальная. То есть, у меня перед этим были тренировки со Словом Отца, Нитью Синтеза и с Камертоном. Но не только с Морией и Свет, я включала, просила помощи в разработке нашей части, это Метагалактическое мировое тело, соединяя все эти контексты. И что произошло? Когда мы начали входить в практику, мы все вместе начали расшифровать. Во-первых, пока не возожгли, не развернули, не соединив какие-то элементики детальки первого и второго дня Школы, пока мы не развернули Ядерность Синтеза, пока она не заструилась, животворящей такой тканью, практически это проживалось, мы все вместе начали сопереживать. То есть не просто возжигали Ядра Синтеза как линии Огня и Синтеза – первый курс Посвященного и так далее.
А мы начали слышать, когда Владычицы рекомендуют – «Ребята, если вы возжигаете Ядра Синтеза, вспоминайте какие части на горизонте, активируем оболочки частей, Системы и т.д.» То есть я к чему? Я на этой скорости, когда мы с командой погрузились, я понимаю, что Мория и Свет показали и давали нам с Кут Хуми и Фаинь, с Геральдом Аллой, расшифровку этих скоростных действий Погружения, Мираклевости, Генезиса и Магнита. Потому что, когда мы вышли на контекст самой провокационной фразы – а какие же условия отдавать человечеству? Да мы раньше просто её формально проговаривали, но мы не видели, что нужно, зачем, почему?
В этом контексте развернулась очень плотная среда Огня и Синтеза. И когда я команде говорю, что давайте выявлять, то есть мы же сложили. Ядро есть, дал и Кут Хуми, дал Геральд, Мория, и в этот момент родилась эта теза. У меня впервые был шок такой командной работы, когда в этой погружённости шла такая скоростная расшифровка, она шла образами, она шла сопереживанием в Хум, в Нити Синтеза. И это состояние, когда ты нам рассказывала на Школе, что Слово Отца открывается Нитью Синтеза.
А мы же как раз это же Волна Синтеза, и Нить Синтеза Магнитится в подразделении в каждом из нас. То есть это было настолько быстро и скоростно, и когда мы уже всё сложили, ребята потом говорят, что слушай, что это было? То есть все были в шоке, что впервые увидели совершенно по-другому течение Огня и Синтеза. То есть увидели это как животворение, ткань практики, как тело практики, которое начинает офизичиваться на физике. 
Классно. Молодцы, классно. Выкладывайте сюда весь опыт, чтобы другие учились, ну как бы пожертвуйте своим временем на написание смс-ок хотя бы в этом чате. 
Из зала: Да, я просто выложила, но я хочу сказать, что именно была такая работа, и я там немножко про Камертон. И вот именно Камертон, что мне потом показала тоже Свет, дело в том, что когда мы разрабатываемся Эфирной материей, есть такой нюанс, вот то, что ты, Лариса, говорила. У нас действительно тело не разработано было в предыдущей эпоху, как проводник.
А Камертон сонастраивает это течение, звучания потенциалов Слова Отца, когда уходят эти несостыковочки, и ты начинаешь слиянностью Нитью Синтеза, Словом Отца Аватаров – расшифровывать Волю. Я просто обалдела. То есть я тоже засыпала перед сном, я попросила Морию и Свет поработать с Камертоном в контексте разработки Нити Синтеза и Слова Отца. И потом, когда я уже постфактум расшифровала, я, честно скажу, я просто обалдела.
Слушайте, у меня сейчас мысль такая родилась, ведь мы сами стяжали Камертон здоровья, но Камертоны бывают разные, то есть по сути это разная настройка на какие-то разные выражения реальности. 
Из зала: Да, да.
А может быть Камертон… 
Из зала: Потому что вчера была школа совершенных инструментов, мы работали с совершенной элегантностью, да. И там Фаинь показала, образ скрипки, но работа со сферой Хум, но она показала через Камертон, то есть когда Камертон выстраивает взаимоорганизацию материальной субстанциональности, и она течёт согласно, грубо говоря, звучанию, как мы говорим. 
Классно. А ты там не предложила инструмент Камертон добавить? 
Из зала: Мы не успели, я, Юля, хочу в личку написать, да, потому что я это увидела. 
Ну классно. Кстати, Юля у нас курирует всю тему по инструментарию, в общем-то, я думаю, ей будет интересно. Пишите ей в том числе. Может быть, от неё ещё какой-то совет глубокий услышите. На самом деле интересная тема. 
Помните, я вам говорила о том, что инструменты – это координаторы тела нашего и ИВДИВО. По-моему, я вам говорила на семинаре. То есть каждый инструмент, он выстраивает правильное взаимодействие тела с Домом, то есть с Огнём, с Синтезом, который в Доме. А потом это всё в теле, кстати, продолжается. Выстраивает телесность из дома по каким-то темам, по названию инструмента.
И Камертон мне кажется очень ярким инструментом, он какой-то базовый тогда получается. 
Из зала: Многофункциональный, да, Ларис? 
Очень. Да, и он бывает от разных видов камертонов, просто мы затронули ракурсом здоровья. 
А есть, наверное, Камертоны чего? Я бы сказала, того, что мы достигаем. Вот не Камертоны по субъектности Посвященного, Служащего так не получится. А именно Камертон Прав каких-то, только конкретных нужно указать. Ну, допустим, Прав Синтеза какой-то материи, допустим, или какого-то дела. То есть он, Камертон тебя сонастраивает таким образом, чтобы ты мог достичь конечного результата действия. Вот этот результат. 
Из зала: Да, тело записывает.
Супер. 
Из зала: И тело записывает сразу же. 
Да, у нас, допустим, результат – это Здоровье, поэтому у нас Камертон Здоровья. Ну, допустим, ну, бывают разные темы. Подумайте, какие у нас дела. Да, это по названию дела нужно название Камертона там дополнять. Камертон чего-то, тогда будет круто.
Тут много-много вариантов, давайте сейчас уже бесполезно так погружаться, но попробуйте вы поискать какие-то направления, какие Камертоны ещё бывают, их можно стяжать как инструменты. 
Помните, мы говорили, инструменты входят в тело, как огонь, и несут свой функционал в тело. Как только мы натренировываемся инструментом, этот функционал становится нашим естественным. Мы не миллионы лет нарабатываем этот функционал, а там за какой-то короткий период времени.
Из зала: Как раз это о нашей скорости? Потому что, как раз, по-моему, на 93-м, Виталий сказал, что нам нужно все человечество ввести в абсолютно новую скорость. И у нас постоянно возникает вопрос, у меня на это времени не хватает. Ну, может быть, нам ускорить всё-таки эти возможности? 
Только я бы сказала, какой скорости? Понимаете, скорость-то разная бывает, это от этого разного итога, на который мы устремляемся, не только название зависит, это определяет, на что нас будет настраивать Камертон, то есть здесь нужно уточнение небольшое. Но круто. Камертон, допустим, скорости какой-то там метагалактики, какого-то вида материи, допустим, в какой-то Метагалактике. То есть нужно задать координаты, что по результату достигает инструмент и это в названии отразить. И будет круто. Хорошо. 
Из зала: А какие мы ещё стяжаем или это один инструмент, Камертон? Или мы этот же наделяем просто? 
А как хотите?! Как я могу сказать, мы разрабатываем на Школе Камертон здоровья. И если понятие «здоровье» – это выстроенность нас и количественная, и качественная, рождающая заряд такой избыток, чтобы мы дальше действовали, то это затрагивает многие вопросы параллельно. Но это Камертон, который настраивает нас на качественную деятельность, развивающую нас, повышающую наш потенциал, на это настроен Камертон Здоровья.
А вы можете стяжать Камертон здоровья себя как Должностно Полномочного. 
Кстати, есть понятие четырех жизней. Камертон настройки на четыре вида жизни. По сути, четыре Камертона. Камертон человеческой жизни. Как вам тема?! Камертон жизни Компетентного, да ещё там восемь вариантов. Камертон жизни Полномочного. Когда эти потенциалы и вибрации жизни, допустим, Полномочного, начинают усиливаться этим инструментом, и вы тогда чётко отстраиваетесь всей телесностью Полномочным, когда вами ведёт или вас ведёт синтез ваших полномочий, то есть прямой Синтез Отцовский. Как вам тема? Тоже вариант для разработки.
Смотрите, то есть чтобы вам не было скучно практиковать, я, наверное, напомню, о чём мы говорим, чтобы было желание, был интерес. И другая расстановка приоритетов, когда всё-таки, если нужно, вы время находите, потому что интерес превышает всё. А чтобы этот интерес появился, нужно понимать, а вообще, что мы можем достигать. И тогда практики будут неповторимые, каждый раз более глубокие, интересные. Новый-новый опыт будет вам давать. А не изо дня в день одно и то же, талдычить – стяжаю 64 вида материи, стяжает то-то, то-то, то-то. И как-то всё это не особо привлекательным кажется. 
А представьте, что вы развиваете, допустим, Камертон здоровья в разных Метагалактиках и ищете различное проживание этих метагалактик. Стяжали и тут же себя выстроили, применили этот инструмент. И плюс ещё по жизни своей в разных условиях, ситуациях, применяете этот инструмент. И развиваете жизнь и внутреннюю, и внешнюю. Человеческая – она и внутренняя, и внешняя. 
Жизнь Компетентного, она, кстати, тоже и внутренне, и внешне, но она уже по другому принципу строится. Там уже чёткий выход из природных условий и разработка себя сверхприродно, сверх того, что у тебя уже есть, не ожидая каких-то природных условий на это. То есть это жизнь Компетентного. И вначале она будет складываться внутренне. Здесь как раз для того, чтобы себя выстраивать и достигать результатов тех, которых ты не имеешь, и долго-долго их природно можешь разрабатывать просто по человеческой жизни. А ты как Компетентный имеешь инструменты для своего ускоренного роста, быстрого роста. 
Ну, те инструменты, которые у нас, и вообще по другим темам в ИВДИВО. Я думаю, что у Юли там какие-то инструменты могут разработаться, хотя она сейчас разрабатывает стандартные инструменты в основном, но может быть какие-то особенные будут у неё. Потому что эта цель ставилась для этой Школы, я помню, тоже классно. 
У меня цель, допустим, на Школе Здоровья разработать Инструменты Здоровья. И будем стараться хотя бы по одному новому инструменту на каждом семинаре. А у нас на втором там много инструментов получилось новых. 
И тогда вам захочется всё это делать и стяжать. Ну как? Замотивировала? 
Из зала: Прикольно. 
Да это не только прикольно. Это круто называется по-молодёжному. 
Хорошо, а какие-то ещё инструменты вы разрабатывали? И какие у вас ещё были опыты, какие у вас проблемы возникают на этом пути разработки вас? Трудности там, не получается что-то там? Вот на эту тему подумайте. Что бы вы хотели, а не получилось сделать.
Из зала: Я хотела поделиться. То есть я делаю практики во время практик. Всё проживается, всё насыщается, поля выстраиваются и так далее. Бодрость, всё здорово. Я не знаю, с чем это связано, но потом у меня был такой сильный откат, и я очень сильно себя плохо чувствовала. То есть я не знаю. Может быть, Абсолют не до конца стяжён, может здесь ещё какие-то причины, может перестройка ИВДИВО или ещё что-то, но с другой стороны, у других всё замечательно, а у меня как-то так странно. 
Нет, не надо так говорить, сравнивать. У всех всегда есть какие-то нерешённые вопросы, и не так всё замечательно, как мы иногда рисуем. На самом деле всё замечательно, и даже то, что у нас не получается, это тоже просто период нашего роста. 
Давайте так увидим. Эти откаты, подумаем, с чем они могут быть связаны. С тем, что вы должны стяжая не напрягаться, а расслабляться и естественно усваивать. А когда идёт усвоение некоторых стяжённых огней, духа, света, каких-то вещей, – такое состояние может быть какой-то усталости. Это ваши части, ваши внутренние тела пахали во время практик, и они тоже хотят отдохнуть. И такой иногда, кажется, откат получается в виде усталости, допустим, тяжести какой-то. 
Вторая причина может быть возможно ещё в том, что мы, иногда стяжая какие-то виды материи невольно, не понимая этого, влезаем в стяжание не того, что есть эта материя у Отца, как она у Отца, в чистоте, а просто из вне стяжаем. А материя внешняя, она строится всеми её жителями. Эти все жители, это, кстати, человеческие нижестоящие могут быть эволюции, вышестоящие, кстати, они как могут, так и живут. И выстраивают свою материю часто даже не по Образу и Подобию Отцовскому, не эталонно, а далеко не эталонно, а очень даже проблемно. Но если вы послушаете внимательно семинары главы ИВДИВО, то эти рассказы о цивилизациях, говорит о том, что вроде там всё как-то и красиво, но не всё, так как у Отца, понимаете? И когда мы насыщаемся просто тем же Эфиром, не от Отца, а из внешней среды, здесь нужно очень чётко с Источником быть в контакте, а не просто быть в Эфирной реальности, понимаете? Вот тогда у нас начинается переработка того, что мы на себя настягивали. И это сложная проблема. Очень часто мы не замечаем, это сложно распознать. Очень сложно распознать. Но поверьте, когда-нибудь мы с этим столкнёмся. Поэтому такие откаты могут быть. Я надеюсь, что такие откаты, так называемые, это состояние усвоения всё-таки огня, когда тело должно расслабиться и отдохнуть, внутренне. Это тело после напряжённой работы. 
Из зала: Возможно, знаете, действительно, у меня были откаты, а с позавчерашнего дня у меня аж прямо что-то внутри, прям как будто что-то расцвело, и такие глаза горящие, столько энергии, и столько всего делается вообще здорово.
Я как раз хотела сказать, что-то подобное испытывают Владыки Синтеза. То есть мощнейший заряд на Синтезе, когда ты Кут Хуми ведомая, когда Кут Хуми физически выражаешься, и ты можешь вести не два Синтеза в день, а три Синтеза в день на самом деле. И настолько много заряда, потому что Источник от Кут Хуми, и всё время ты поддерживаешься. А потом, когда приезжаешь домой, Кут Хуми выходит, ты остаёшься сам. И эта вся пахота, и это всё изменение, которое мы достигали на Синтезе, должно быть тобой усвоено окончательно физически, уже без Кут Хуми. Это называется синдром понедельника. Владыки Синтезы меня поймут. Я однажды Виталия видела в этот понедельник. Это совсем не тот Виталий, который на Синтезе, я вас уверяю.
Вообще, даже не буду комментировать это, но я по себе только могу сказать, что это вообще не то состояние, которое у тебя было на Синтезе даже до Синтеза. Это полное усвоение, переработка, перестройка, когда какие-то негативы, ну то, что от группы это ладно, негативы, а ещё и свои какие-то вылазят. Это всё нужно окончательно довести до качественного состояния, ко вторнику восстанавливаешься, но ты всегда восстанавливаешься на чуть-чуть более высоком уровне, чем до семинара, а у вас чем до практики. 
То есть, есть такой принцип у спортсменов, то есть они тренируются по максимуму, их потенциал после каждой тренировки чуть-чуть повышается на шаг. То есть они вырабатывают энергетику, снижаются по потенциалу, пока усталые. Потом, когда отдыхают, их потенциал чуть-чуть повышается по отношению к исходному до этой тренировки.
И примерно то же самое есть у нас. И вы как раз подтвердили, что рано или поздно, когда вы что-то в себе переработаете, знаете, как прорвёт, когда вы легко, естественно, больше уже огня сможете перерабатывать. Потом у вас это всё устоится в естественное состояние, вплоть до привычного. И дальше нужно в следующий цикл включаться, когда ещё больше огня стяжается, ещё глубже перестраивайтесь. А может быть глубже перерабатываете это всё, а потом ещё больше ваш потенциал вырастает. Это как раз закон потенциала таков. Нужно много-много работать, и этот результат работы, если он качественный, повышает ваш потенциал в целом. 
Как только вы работаете некачественно или мало, потенциал на одном уровне, конечно, будет, а то иногда и может даже понижаться, потому что вы его не восстанавливаете, не активируете, а он этого требует. Потенциал, по сути, – это избыток возможностей. И этот избыток всё нужно всё время восполнять, но не стяжанием, а разработкой стяжённого. Стяжание – это вмещение. А результат даётся от того, что мы сделаем с этим стяжённым или вмещённым, огнём, духом, светом, энергией, – тогда из того, что мы делаем, растёт потенциал. И тогда вам легче становится следующий шаг делать, вы тогда мощнее себя проживаете, заряженнее себя проживаете. Ребята, это и есть эффект роста здоровья. 
Вот когда вы говорили о том, что у вас заряд, прорвало так называемое, повысился, это как раз вы заметили эффект взрощённого уже здоровья вами.
И Эфирное здоровье, здоровье второго горизонта, это как раз рост потенциалами, природными потенциалами. Есть тема? Как вам? 
Из зала: Ой, спасибо. Интересно рассказали, глаза раскрыли на многое. А еще вопрос хотел спросить, а можно инструмент какой-то стяжать для сна, для гармонизации? А то бессонница мучает.
А, для гармонизации, бессонница, да?
Давайте порассуждаем, что такое бессонница. Здесь нужно знать, что такое состояние бодрствования и что такое состояние сна. И состояние сна – это переключение нашего сознания и ещё некоторых функций на другой уровень материи нашей, другой уровень телесности.
У нас должны быть какие-то гармоничные циклы для того, чтобы мы с вами успевали восстанавливаться, потому что, когда выключается физика, она живёт по-прежнему, но управление идёт с более высокого тела, более высокой материи, тонкое, например, тело, или другие мировые тела, допустим, в момент сна управляют, допустим, всеми вами. А физика в этот момент восстанавливается и набирается как раз силы, энергетики. То есть по всем показателям идёт период восстановления. 
Я по себе могу сказать, у меня сон не приходит тогда, когда у меня избыток насыщенности чем-то. Допустим, мощная практика была вечером перед сном. Я стараюсь поэтому их утром делать, потому что потом сложно уснуть. Какое-то интересное дело, где ваш мозг как активировался, как включился, ему плевать на все эти циклы, он хочет его продолжать это дело, ему интересно. И тогда действительно сложно уснуть, если это не другие причины физиологические, физические, медицинские. 
Но они с возрастом, эти причины могут появляться. Это связано со сбивкой гормонального баланса человека. Просто возрастные изменения гормонов наступают, и тогда сон может нарушаться по каким-то стадиям. Вхождение в сон, помните, поверхностный, глубокий сон, как стадия определённой работы мозга, когда он переключает ваш физический организм, на состояние покоя и восстановления, а работа в этот момент отдаётся вышестоящим вашим частям. Здесь нужно уже по-медицински смотреть на все эти тематики. 
А если говорить с точки зрения нас занимающихся Синтезов, то здесь нужно работать с координацией мозга, наверное, над тем, чтобы он умел правильно переключать физику на состояние труда, бодрствования или работы, скажем так, в состояние восстановления, то есть тратить потенциал и восстанавливать потенциал. 
И, кстати, где-то недавно Глава ИВДИВО говорил, что это периодическое выпадение в сон для восстановления, в других реалиях, допустим, у Отца это отсутствует. То есть Отец бодрствует, может не всегда, может быть чуть-чуть, не знаю, как, не могу за Отца говорить, но может быть мы идём к тому, что у нас будет постоянное бодрствование, с постоянным параллельным восстановлением, тогда не нужен будет сон. Но на сегодня это невозможно у нашей биологии, поэтому здесь нужно спать, просто количество сна будет разное. 
Если говорить практически, то допустим, есть у одной Владычицы Синтеза опыт, когда она своё физическое тело, а Мозг – это система физического тела, просто уговорила разработаться, научиться чёткой смене циклов сна и бодрствования. Для этого мы что делаем? Мы можем выйти к Мории и Свет, допустим, и можем попросить их у них учёбу физического тела, учёбу системы физического тела Мозг. Вот как раз чёткой смене циклов бодрствования и сна, как работы и восстановления. Не отдыха именно, а восстановления, потому что отдых по сути и есть восстановление. И может быть что-то изменится без медицинских вмешательств, а просто сонастройкой физиологии с эталоном вашим.
Понимаете, о чём я говорю? 
Из зала: Да, да. И мне сразу сейчас вспомнился фильм «17 мгновений весны», где Штирлиц мог вводить себя в 20-минутный такой восстановительный отдых. 
Ребята, поучитесь у студентов. Но я не знаю, насколько ваш возраст далёк от студенчества. У меня уже далёк. Но я помню, что, если я не досыпала ночью, я могла поспать реально с отдыхом, стоя в троллейбусе, кто помнит советские времена, это как селёдка, забитые троллейбусы студентами. И вот держась одной рукой за поручень, так вот висишь на этом поручне, но ты при этом спишь. Минута-две, твой мозг выключается, восстанавливается, причем ты не успеваешь раскоординироваться с внешней реальностью. То есть это понятно, что не глубокий сон, но какая-то степень восстановления при этом была. Значит, у нас заложено в генетике потенциал управления мозгом. Вот хотя бы в этом вопросе уже можно как-то работать. 
Но как работать? Знаете, самое интересное, это может быть сейчас и пойдём в практику, может быть поработаем с системой Мозг, допустим, у Мории и Свет и с физическим телом, потому что без тела эта система не сработает. Где Часть именно Физическое тело. Как работает Физическое тело, кстати. Физическое тело собою сплавляет в однородность, помните, горизонт Физического тела – это горизонт Аватара и Воли, Аватара однородной части. Так вот Физическое тело сплавляет в однородность все свои нижестоящие части, включается в него как состав. И тогда эта однородная субстанция материализуется ракурсом физического вида материи, привычной нашей физической реальности. И из этой однородной субстанции отстраивается уже непосредственно системы Физического тела, вот эти другие системы, не системы частей. Мозг там, допустим, дыхательная, нервная система, кровеносная, лицевая и так далее. И Физическое тело – это точка сборки нас материей. И от той Воли, которую мы проявляем зависит, какая в итоге физическая реальность и телесность будет нами достигнута по качеству. 
И эта Воля как раз Физического тела, она копилась нами долгие, долгие все наши воплощения, и просто так её на раз-два перестроить невозможно. То есть отдельными частями, допустим, мы осознаём всё правильно, мы ориентируемся, мы хотим, желаем, мы устремляемся на какие-то новшества, что нам Отец даёт, а тело, не перестроившись на новую Волю и Дух, оно сидит и говорит «ну-ну, а я ещё посмотрю, захочу ли я там измениться, как ты цельно меняешься, потому что мой опыт говорит об обратном. Нечего лезть поперёд батьки в пекло, нечего там куда-то спешить и нечего меняться. Вот по старинке как-то надёжнее.»
Или по опыту своему заявляет это физическое тело, а я хочу жрать, понимаете?! И ты хоть что делай внешне, как угодно, понимая все эти плюсы и минусы, допустим, переедания, ну, минусы, конечно, переедания. А Физическое тело стоит на своём, пока оно естественно, глубочайше, по всем частям не изменит свою Волю.
И однажды у меня был такой опыт, когда, кстати, Владыка Мория тогда вёл такую практику, Глава ИВДИВО подтвердил, что это какой-то там сложный Миракль тогда ещё и реальности метагалактики как таковой не было. Ну это была интересная такая работа, когда мы что делали с группой? Мы выставляли перед Отцом какую-то часть рассматривали её, разрабатывали её, она менялась, и когда впитывали её обратно в цельное тело, то состояние цельного тела менялось и менялось практически навсегда, понимаете? Это очень хороший метод перестройки. 
Поэтому я вам предлагаю сейчас больше не рассказывать, а попробовать попрактиковать, пойти с Физическим телом к Мории и Свет, когда мы именно часть Физического тела, а не эта, которая сидит, которая у нас на физике всем известная это вот вещество с этими системами – это результат синтеза всех частей. Я имею в виду, 447-я часть Физическое тело выходит, делает шаг вперёд. И мы общаемся, мы цельные общаемся с этим физическим телом, допустим, а почему оно не спит? А почему оно не уравновешено, а находится, допустим, в тревожном состоянии? Как вам тема? Интересна практика будет? 
Из зала: Очень. 
И по выясняете какие-то проблемы, которые вы знаете за собой, которые Физическое тело не особо решает. А ключик очень многих физиологических процессов, биологических он находится именно в Физическом теле. Потому что, от того, какую Волю это тело складывает из огня, теперь уже из Огня Отцовского, зависит, как будет функционировать вся эта биологическая материя, понимаете?!
И уметь договариваться с Физическим телом, дальше уметь договариваться с Душою – это вам ещё одно направление практик, уметь договариваться. Но со своим Разумом очень сложно, но, если мы научимся, это нужно будет достигнуть когда-нибудь. Но с Разумом договариваться – это последняя, наверное, круть, которая может быть. Потому что наш Разум очень не любит, никогда его рассматривают, никогда с ним договариваются, потому что он привык у нас быть царём всего. А на самом деле сейчас это первенство отдаётся Физическому телу. И поэтому тело само по себе не дружит с Разумом, которым мы всё правильно вроде понимаем. И тело живёт какой-то своей жизнью непостижимой для Разума, потому что Разум нижестоящий для тела. Помните, в Разуме-то тела нет. А в 447-й части телесности есть. И эта такая штука получается, это касается здоровья нашего напрямую.
Если мы этой практикой овладеем, тренироваться просто надо, практиковать. Даже одному – это можно делать. И, наверное, лучше одному, потому что всё равно погружаешься в своё, или тогда эту практику в Миракле.
Кстати, можно просить Миракль у Аватаров, и так, чтобы мы глубже и полнее входили в эту практику. В общем, я хотела сказать, в Погружении можно её делать, но это пока нереально.
Тогда смотрите, что мы с вами сейчас сделаем? Вы сейчас пока формируете какую-то проблему физичности, которая, допустим, стоит на пути у вас, вашего роста потенциала. Или, может быть, другие какие-то физиологические проблемы есть, диагнозы есть, допустим. А всё остальное я скажу во время практики. Настроились? Все знают за собой какие-то проблемы. Человека без проблем не бывает, сразу скажу, хоть зуб да периодически болит, – это слова Главы ИВДИВО. Настроились?!

Практика–тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Физического тела (447 Часть) и системы Мозг. Общение с Аватарессой Синтеза Свет на предмет здоровья. Сбалансирование внутреннего мира Столпной отстройкой Частей Огнём и Синтезом Здоровья Мории и Свет, Огнём Балансира Истины, Камертоном Здоровья 

А теперь возжигаемся, мы Компетентными, кто там у вас там главный, чего вы достигли? Посвящённый, Служащий, хоть Владыка там или Учитель, по степени вашей реализации. лучше по степени, или просто Посвящённым, но не просто человеком.
И настраиваемся физически на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет, синтезируемся с ними физично, 446-й архетипической Метагалактики. 
Работаем в метагалактическом режиме, там, где реально что-то понять. 
Переходим по Огню и Синтезу Мории и Свет в зал Школы здоровья. Разворачиваемся Ипостасями или Посвящёнными Школы здоровья. 
Скорее всего, между семинарами, как и на Синтезах, вы будете Посвящёнными Школы здоровья, но можете углубиться на Ипостась. Служащие – это те, кто уже имеет дело в Школе. Если есть такое у вас служение с Морией и Свет, знайте за собой, пожалуйста, возжигайтесь, Служащими Школы. 
И синтезируясь с их Хум мы стяжаем Синтез Мудрости и синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца и просим разработать практику – тренинг в мираклевом режиме, то есть он нас объединяет.
Смотрите, практика, девятое практикование ИВДИВО-развития, дальше Магнит здесь может быть, мы сейчас включимся дальше, Миракль, здесь и Погружение можно включить, давайте по очереди все эти вещи разработаем.
Настраиваемся на Морию и Свет.
Цель (зачем и для чего мы всё это делаем?) – мы просим у Мории и Свет практику или разработку практик, набора практик преображения наших отдельных тел и Частей во взаимодействии с Морией и Свет и на перспективу можем и с Отцом, вопрос там зависит от проблем. Какие-то вещи решает Отец, допустим, по воплощениям, какие-то вещи отработки, а что касается нынешней разработки здесь конечно можно с Морией и Свет, с Кут Хуми и Фаинь, тут уж как решите. 
В данном случае мы с Морией и Свет работаем, а значит у нас текущие какие-то могут быть цели и разработки. 
Синтезируясь с Морией и Свет, возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы стяжаем Синтез Здоровья, Огонь Здоровья и Дух Здоровья каждому из нас. Насыщаясь, на слово «насыщаясь» у вас должны сработать тела в Сердцах. 
И теперь погружаемся концентрацией Огня и Синтеза почти физически через Хум во внутренний мир каждого из нас. И во внутреннем мире реально становимся пред Морией и Свет вышестоящими телами, давайте все телом Посвящённого сработаем. 
У нас сейчас была тема, как раз по погружениям, как погружения Посвящённого должны идти. Ребята тут у нас «поле непаханое», в основном у нас в основном человеческие погружения.
А сейчас будем учиться по-другому действовать и телом Посвящённого, посвящающегося в Здоровье, синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжаем Магнит Огня Здоровья и Духа Здоровья каждому из нас. 
Насыщаясь Огнём и Духом Здоровья, поочередно Огнём Здоровья, потом Духом Здоровья у Мории, потом точно так же у Свет. И выравниваете эти потоки Духа и Огня Здоровья внутри себя и у вас начнёт очень концентрированно расти, как минимум масса Огня и Духа Здоровья, но не просто расти масса, а эта масса будет правильно центрироваться и концентрироваться между Источником и реализацией. Это Магнит.
И, погружаясь в Магнит, мы просим Морию и Свет разработать нам практику оздоровления с Мираклевым взаимодействием разными нашими Частями и с преображением их. Огонь Магнита направляется на эту цель.
Далее мы стяжаем у Мории и Свет Огонь Мираклевого действия, прям стяжайте Репликацию Миракля на эту тему, будет очень полезно, потому что всё ИВДИВО-развития на Репликации стоит. 
Далее становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет синтезом всех наших тел, таким Цельным телом ракурсом Посвящённого, но в это тело входят все остальные тела, все остальные ваши ракурсы, все ваши Жизни, т.е. они вторичные, на первом месте – кто вы, как Посвящённый, но Посвящённый тоже состоит из Частей, Цельные Части, помните?! 
И помня о том, что тело Посвящённого строится в первую очередь Частями, настраиваясь на Морию Свет мы просим разработку Физического тела и Воли Здоровья Физическим Телом каждому из нас с выявлением возможных проблем, с координацией всех Частей, Волей Физического тела.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории Взгляд Ока каждому из нас. Можно, кстати, Истинный Взгляд. Мория говорит, почему не Истинный Взгляд, тоже интересно. Взгляд – это Частность. Нет, Мория говорит, лучше всё-таки Взгляд Ока, он будет адаптивней к нам, потому что Взгляд Истины мы сейчас сложно будем брать, там немножко другое. Там надо будет в Синтез погружаться, а у нас это сейчас не совсем получится. А Взгляд Око Мории всегда наделяет нас Эталонным Взглядом. И, впитывая Частность Взгляд от Мории, возжигаемся Эталонным Взглядом на нас и, когда мы возжигаемся, мы себя начинаем воспринимать этим Взглядом, так же как Мория, т.е. становимся его Взглядом. 
Дальше, мы просим Огонь на выявление проблем Воли Физического тела, нарушения Здоровья Физического тела и в первую очередь с точки зрения раскоординации Физического тела с Эталоном его. 
Стяжаем у ИВАС Мории Эталон Физического тела, как 447-й Части. Возжигаемся этим Эталоном. И, проникаясь Огнём Эталона Физического тела, мы начинаем выдавливать и выявлять такой слепок Физического тела, собственно само Физическое тело давайте выставим, как Часть, так будет легче и предлагаем Физическому телу выйти и сделать шаг вперёд, даже два, три шага вперёд и встать перед нами цельными. И у вас получается другая позиция наблюдателя, позиция наблюдателя самим Физическим Телом. Мы стоим в этом зале, попробуйте на неё переключиться и позиция наблюдателя вас цельного, более привычная вам позиция наблюдателя. Теперь вы цельные становитесь слева от Мории и Свет и как бы перед вами стоит ваше Физическое тело, перед вами и перед Морией и Свет.
Теперь ваша задача, чтобы взглядывать Оком необходимо сначала проникнуться и прожить внутреннее состояние вашего Физического тела. И пока не смотрим внешним способом на форму Физического тела, иначе оно вас собьёт. Мы форму видим по своим возможностям, а нам нужно сначала, я бы сказала, вначале сканировать, впитать и сложить Образ того, что испытывает Физическое тело, когда стоит перед Морией и Свет. 
Посмотрите, в каком оно состоянии. Не знаю, как, но Мория сейчас даёт Образ, наверное, у многих в группе тело стоит, опустив взгляд вниз, какое-то оно не активное, скажем так. Я могу по себе сканировать, не обращайте внимание, вы смотрите нас своё, а я говорю, как примеры состояния Физического тела. 
Вы мысленно задавайте вопрос: – Физическое тело, а Физическое тело, а почему такое не активное, или почему не заряженное, или грустное?! Войдите в диалог с Физическим телом. Сканируйте и распознайте, откуда у него состояние проблем, если они есть. 
Если это Физическое тело Посвящённого брызжет просто зарядом Энергии, горит исполнять поручение, у вас нормальное Физическое тело Посвящённого и там нормальная Воля Посвящённого. Как правило это редко встречается. Посмотрите в каком состоянии он реально: в Человеческом или в состоянии Компетентного Физическое тело. Это большая разница, попробуйте различить. Человеческое тоже может быть заряженное, активное, готовое к деятельности, являет Волю Отца. 
Ещё ключевой момент – как относится Физическое тело к Воле Отца, потому что у нас в накоплениях чего только нет и не Отцовская Воля, в том числе, где-то частично Отцовская, а где-то и нет. И поскольку мы сейчас попросили выявить проблемы, то будут обозначаться проблемы Физического тела, но это не значит, что всё так плохо. Пообщайтесь и предложите Физическому телу настроится на Морию и Свет и взрастить своё здоровье, чтобы оно было заряженным, ему же самому будет легче и интересней быть здравым, чтобы оно реально исполняло свои функции, чтобы Физическое тело горело именно Отцовской Волей. 
Из этого зала можно настроится на Волю Изначально Вышестоящего Отца и, ещё более глубоко внутренне с Отцом синтезируясь, попросите у Отца Волю для вашей Части Физическое тело. А телу прикажите заполниться Волей Отца, вы имеете право приказывать, потому что вы физика, и вы главная. Пусть оно настраивается и внутри себя ищет Источник Воли Отца. Хотя мы стоим перед Морией и Свет и к Отцу в зал не переходим. И по мере того, как тело допускает Волю, смотрите, как оно преображается, внутреннее состояние должно преображаться. Если не допускает, выясняйте причину, общайтесь, просите у Отца разрулить, просто наделить, преобразить это тело более глубокой Волей ИВО. И тогда у вас пойдут какие-то внутренние изменения внутреннего состояния этой Части. 
И параллельно с этим, когда вы сложили Образ, какое Физическое тело внутри, вы можете рассматривать, как оно внешне выглядит, что здесь нужно замечать: состояние – это тело человеческое или нет? Оно должно по гендерности соответствовать физике – женское тело для женщин, мужское тело для мужчин, никак по-другому. 
Следующий шаг, не просто состояние, а внешний облик в виде одежды, в виде причёски, в виде обуви, на все эти детали надо обращать внимание, потому что это показатель отстроенности Физического тела.
Есть обувь, значит тело работает, оно имеет путь своего роста и развития. Если тело стоит босиком, тело не определено в пути, ваша Воля не понятно, куда вас ведёт. И это не то, что вы знаете, это наоборот то, что не знаете о себе, но то, что есть. 
Вот эти все детали, которые замечайте, они крайне важны. 
Аккуратность – это значит отстроенность, соответствие формы одежды вашему рангу, как минимум человеческая одежда, без всяких там шкур, плащей, накидок. Старые одежды, которые были магам свойственны, это не норма, это говорит о накоплениях Духа. Причём надо стараться довольно объективно смотреть, знаете, не определять заранее, что бы вы хотели увидеть. 
Первый Взгляд на себе самого, такой внутренний настроенный в своё Физическое тело, как правило даёт правильные ориентиры. потом уже Разум додумывает и это уже искажает реальность. 
И самое интересное, попросите Физическое тело посмотреть на вас взгляд в взгляд – вы цельны и смотрите в глаза своего Физического тела. Глаза – это зеркало внутреннего мира, теперь уже не только Души. И тогда вы поймёте, чем по-настоящему живёт ваше Физическое тело. И если там что-то не так, выясняем, дорабатываем, предлагаем взбодриться, измениться, убеждаем, объясняем, т.е. любые методы хороши. 
Иногда приказываем, некоторым Частям приходится сказать, что, если не будешь меняться, я вынуждена буду тебя сжечь и стяжать на основе Ядра Синтеза другую Часть, ну в смысле другое состояние материи Части, как правило все Части на это реагируют. И так вот поработайте.
Делимся опытом – что было и что стало? По-моему, ваши Части Физическое тело оживают, в целом, я не могу никого персонально видеть.
Опыт – встрепенулось.
Бодрите его дальше, должны достигать какой-то результат. Результат – это яркое, активное, зажигательное, настроенное на Волю Отца тело, готовое тут же бежать и действовать. Постарайтесь его довести до такого результата.
Если не получается, тут нам в помощь Мория и Свет – попросите их о Здоровье, попросите наше Физическое тело наполнить Духом Здоровья. Субстанция Духа Здоровья окутывает или впитывает и заполняет изнутри Физическое тело. Потом Волю Здоровья попросите Физическому телу, Огонь Воли Здоровья. Тело питается Волей, Воля Здоровья ему в помощь. Тогда Субстанция Духа и само тело активируется этой Волей, оно становится более заряженным, активным, готовым действовать.
Что ещё, говорите? 
Опыт – физическая прямо проживается в биологическом теле, как состояние внутренней утонченности и более глубокая внутренняя гармонизация пошла. 
Вот! Физическое тело начинает, у него такое естественное природное действие, оно собою сплавляет все части и это потом в биологии, на физике, где мы сидим, это всё чувствуется и проживается. Если чувствуете такие изменения, да, они вполне должны быть. 
Помните, чем занимается Физическое тело? Воля. Это главное, чем оно должно заниматься и плюс там координация всего, это входит в волевой спектр действий и организация Духа. 
Опыт – Бодрое, заряженное, активное.
Вот, тогда Огонь Воли у вас начал усваиваться конкретно. Хорошо. 
Если выстроили Физическое тело, оно взбодрилось до определенной степени, а вы это проживайте и чувствуйте, внутренне ориентируетесь. Иногда не обязательно видеть это всё, просто чувствуйте какое оно ваше Физическое тело. Это всё прямо можно сразу научиться делать.
Теперь попросите Морию и Свет активировать Физическое тело так, или показать нам Физическое тело наше, чтобы мы видели мозг. 
Система Мозг. Смотрите, два образа вы можете видеть, где система мозг – это то, что мы на картинках знаем, как мозг выглядит физически, тоже правильно. А второй вариант, когда мы понимаем, что любая система охватывает нас полностью. И тогда всё тело физическое ракурсом мозга смотрим, ракурсом функционала мозга, где Мозг – это 512‑я система и она выражает в Физическом теле 512-ю Часть Отец или тело Отца-Человека Субъекта-Землянина. И эта координация нас с Отцом идёт именно мозгом.
Мы – физическая цивилизация, где у нас точка сборки или Часть, которая нас итогово собирает, выстраивает материально это Физическое тело. И координация этой Части идёт Мозгом при взаимодействии Физического тела с Частью Отец, а этой Частью Отец напрямую выражается нами. Да, это часть зависит от степени разработанности Отцовскости в нас, но она 512‑я, почти 513‑я, там горит Я‑Настоящего в 513‑й Части.
Попросите Морию и Свет активировать 512‑ю Часть, сливайтесь Телом Отца Частью 512‑й с таким же Телом Мории Свет и настраивайтесь на Изначально Вышестоящего Отца, стяжайте в вашу телесность Огонь Я-Настоящего. А это Огонь Воли и Духа Отцовского, выделенного для нас, где записано какие мы с точки зрения Отца, поэтому Я-Настоящего. Доведите этот Огонь Я-Настоящего из 512‑й Части сначала в целом в Ядро Физического тела, но затем этот Огонь в первую очередь побежит в соответствующую систему, тоже 512‑ю – в Мозг. Иногда нам кажется, что напрямую этой системой стяжаем Огонь Отца, т.е. центровкой в мозге, тоже правильно.
И мозгом впитайте Огонь от Отца, активируя свою систему Мозг, раз. И всё ваше Физическое тело охватывается Огнём системы Мозг, Огнём, Духом, Волей системы Мозг, как она отстроена. 
И ещё раз облик вашего тела ракурсом Мозга. Очень интересный Образ даёт сейчас Мория, когда мы видим вроде бы тело, но всё оно показатель того, как работает наш Мозг. 
И смотрите, если Мозг не скоординирован по каким-то функциям, это тело будет какое-то с нечётким контуром, оболочкой, расплывчатое, какое-то хаотичное течение Субстанции, не организованное в нём можно увидеть, потому что это всё отражение того, что происходит в системе Мозг вовне в Образ Физического тела. Прикольно.
И, синтезируясь Мозгом с Мозгом Морией и Свет, углубляем Магнит Мозга нашего с Мозгом Морией и Свет, мы просим Эталонную координацию функционала Мозга каждому из нас. В том числе координацию Огня Мозга, какая бы она не была, какая бы не была насыщенность всё, что есть должно быть чётко выстроено, поэтому начинаем координироваться.
Просим координацию Огнём Мозга. Огонь Мозга – это Огни Частей, которые фиксируются на мозг, там сплавляются Огни разных мерностей, разных скоростей из разных Частей, такое однородное Огненное состояние Мозга. Именно Мозг поэтому читает Синтез, что он строится Огнём, а ещё даже глубже Синтезом.
И от того, как вы скоординируете Огонь в начале у вас дальше будет координироваться Дух Мозга, Свет Мозга, Энергия Мозга. 
И поэтапно просим далее, более глубокую координацию, когда Мозгом слились с мозгом АС Мории и Свет и сонастроились Мозгом с их Мозгом, здесь будет координация выстраиваться. Смотрите в Магните и Миракле одновременно.
Что мы достигаем? Гармонизацию, я бы сказала Иерархическую координацию Огня Мозга и плюс доведение за счёт Мираклевости этой координации до физики. Есть.
Дальше, следующий шаг, просим Духом нашего Мозга скоординировать наш Дух с Морией Свет. Настраиваемся Мозгом на Морию и Свет так же ещё раз, но уже ракурсом Духа, как получается и выстраивается функционал Духа более гармонично.
И так же просим координацию Мозгом Светом и Энергией здесь очень сложно, поэтому просто просим Аватара Синтеза выстроить эту систему по четырём базовым началам. 
Если другие системы сложно заполняются Огнём, тогда лучше сюда не вмешиваться насильно, просто Духом насыщать эти системы, то Мозг может насыщаться Огнём, потому что это Система ИВ Отца в нашем теле. 
При этом от вас не требуется какого-то проживание, по итогам работы просто посмотрим на Физическое тело ракурсом 512-й системы.
Если кто-то захочет, озвучьте, пожалуйста, результаты, что у вас меняется, по итогам выстраивается Мозгом всё Физическое тело?! Потому что Системы тут же пронизывают все остальные системы этой Части, а все нижестоящие Части включаются в Физическое тело, вплоть до физики эта система Мозг организует нас и получается ключик 512 – 1, проверочный ключ ИВ Отца. 
Опыт – После утренней практики с Главой ИВДИВО у меня возникли пульсации переизбытка в мозге, а сейчас ушло. Благодарю. 
То есть где-то в мозге, если есть такие избыточные состояния пульсации, активности, пульсации Огня – это всё надо равномерно распределить. И у вас тогда достигается сбалансированное состояние. Есть
А теперь настраивайтесь на Свет, чётко на Свет и попросите Аватарессу лично вас откорректировать, вашу работу мозга, а именно его цикличность, сон и бодрствование. 
Доверьтесь Свет, она что-то сейчас делает, помогает нам выстроиться. Она какие-то процессы Огня прежде всего переключает в нас, активирует, или избыточность гасит, т.е. уравновешивает весь функционал мозга до естественного, природного, гармоничного функционирования.
А фактически мы в Эталон Физического тела встали, там Эталоны всех систем и есть Источник нашей координации, на что мы ориентируемся, координируясь, поэтому Эталон как бы охватывает и пронизывает нас сразу. А мы должны внутри себя выстроить этим Огнём Эталона, разные связочки сложить правильно, это не осознаваемо на самом деле. Но, когда задаёшь себе такую установку, мысль держишь, а я координируюсь по тому, как Эталон моего Физического тела действует, когда я координируюсь с ним, тогда это получается.
И самое главное, какое состояние итоговое мы достигаем в этой координации. Смотрите, это не слабость, это не тяжесть, но не чрезмерное, не избыточное бодрствование. Просто ровное, спокойное, заряженное состояние, такая золотая середина и равномерное течение Огня по всему телу, равномерная концентрация, динамика Духа по всему телу, Физическому телу, которое стоит перед Морией и Свет, имеется ввиду. Это одновременно проживается в вашем Физическом теле, которое лежит, сидит, не знаю, что делает, потому что всё равно это цельно остаётся. Это мы в зале, в высокомерных организациях материи можем Часть выставить, как отдельную, а в физике это всё равно остаётся цельностью, однородностью. 
Здесь можно пообщаться со Свет, и она может дать какие-то рекомендации вам. Это могут быть рекомендации по вашей психологии, по вашей физиологии, рекомендации по питанию, по Образу Жизни и даже по медикаментозному лечению. 
Свет чётко, даже в совместной работе с Главами ИВДИВО, передала такую фразу и просила для всех её передавать – Ничто не отменит нашу Физику и физическую медицину, как возможности и способы поддержания физического Здоровья. И Свет все свои права и компетенции лечения передаёт физическим врачам. Другой вопрос, как они работают, но всё равно такой закон работает. Она не трогает физику там, где у нас Свобода Воли. 
Она работает с внутренним миром каждого из нас, за счёт этого можно любые болезни убирать, любые без исключения, но физическую медицину, как внешнее вспомоществление никто не отменит. Поэтому кому-то могут быть рекомендации даже о препаратах, если это необходимо и без этого не обойдёмся. А почему можем не обойтись? Потому что внутренне развитие может не успеть сложиться даже до конца нашей жизни, т.е. болезнь может прогрессировать, и мы своим преображением можем не успеть измениться настолько, чтобы завершить эту болезнь. Увидьте эту простую истину! 
Поэтому у вас все иллюзии уйдут насчёт того – надо лечиться, не надо лечиться. Просто сама постановка вопроса – физическая медицина нужна мне или я практиками полечусь?! Это не вопрос, это некорректно! Всегда должно сочетаться и контроль наблюдения у медиков, как объективный физический контроль вашего состояния и одновременно постоянная внутренняя работа по своему здоровью, одно другого не заменяет, но дополняет и помогает.
Объяснила эту тему? Почему-то мне Свет включила эту тему, скорее всего кому-то это надо понять. Причём, не случайно была эта ситуация с Главами ИВДИВО, с такой фразой от Свет, для того, чтобы я это доносила всем группам, теперь и вам это передаю. 
А то у нас иллюзия – я вылечусь практиками. Можете не успеть вылечиться. У нас такие ситуации были, четверых дам знаю, которые ушли из жизни в своих иллюзиях я вылечусь практиками. 
Практиками надо ещё наработаться, чтобы достигать результаты мы этим занимаемся, но это не факт, что результаты у всех получатся, мы все разные. Увидели эту тему? Поняли такой настрой.
Смотрите следующий шаг. Если скоординировались. выровнялись, Свет вам дала какие-то рекомендации. Теперь смотрим ещё раз, контрольный взгляд называется на наше Физическое тело вместе с активированным мозгом, как оно работает, какое у него состояние?
Мы сейчас будем завершать, но, если у вас какая-то доработка нужна вам, вы дорабатываете это всё, не оставляйте на потом, вам не просто так этот Образ показывают. Намёк Аватаров чувствуйте, дорабатывать нужно.
А в целом, теперь впитываем Физическое тело в цельное тело Посвящённого, которое стояло перед Морией и Свет и разверните, попросите координацию всех частей, разверните эти достижения Физического тела до физики своей, до вещественного состояния вашей телесности.
И попроживайте уже теперь физически, сидя или лёжа где-то, что у вас внутри изменилось, что перестроилось, такое контрольное отслеживание с точки зрения физики. И вот, состояние гармоничной Воли в теле – это состояние готовности в любой момент к деятельности, но не суеты, не напряга, а именно ровное и спокойное – приходит ситуация, я включаюсь и действую, и всё. Примерно такой настрой должен быть.
По поводу сна и бодрствования, послушайте рекомендации, попросите Свет общие рекомендации, что вы услышите. Для всех рекомендации, как это регулировать, так, чтобы у нас знания были здоровья. 
Что нужно делать, чтобы был нормальный здоровый сон? Есть какие-то ответы? 
Из зала: Балансировать внутреннее состояние.
Правильно, я тоже это услышала. Смотрите, балансировать внутреннее состояние. Понимаете, когда идёт разбалансировка, что при этом происходит? Мы стараемся как бы контролировать будущее событие, мозгом мы напрягаемся на то, а получится ли, а как будет, а какой у меня будет завтрашний день и так далее. Этот напряг ничего не решает, абсолютно здесь и сейчас, а включаться в действие надо тогда, когда приходит время. Себя надо приучить, если контролировать, только в тот момент, когда это необходимо, но не заранее. Эти синдромы «отличника», когда мы чрезмерно стараемся, включаем контроль избыточный над собою, это всё приводит к тревожности состояния. Даже если мы тревожимся по поводу кого-то, в любом случае сейчас вы ничего не можете сделать, не можете ничего изменить, допустим. Приходит время вы включаетесь и что-то делаете, готовность у вас есть. 
Здесь я больше обращаю внимание на нас самих, как я сработаю. Вы не можете заранее определить, как сработаю, пока не пришла ситуация, пока вы в неё не вошли, вы в ней не действуете, потому что вас нет в этой ситуации. И это те проблемы, которые надо выщёлкивать и решать, преодолевая этот избыточный контроль, тревожность, эти состояния, которые лежат в основе раскоординации функций мозга и в основе бессонницы, когда нарушается сон. Даже после сложных работ, когда много Огня, у нас семинары идут в Москве, приходишь после семинара поздно ночью, у тебя всё гудит и иногда просто не можешь уснуть до утра, это тоже раскоординация. 
Здесь надо уметь чётко Физическое тело отправлять в отдых, прям приказывать, как мы сейчас его ставили перед собой, когда мы учились его проживать, и прям Физическому телу приказывать спать, а всем остальным Частям идти на обучение куда-то. И когда они выскакивают из Физического тела, особенно Тонкое мировое, у нас идёт естественное засыпание. Скорее всего так нужно отвечать на эту проблему. 
Из зала: Лариса, вы сказали балансировать внутреннее состояние, что именно делать, как?
Если есть тревожность, её убирать. Попроживайте своё состояние, оно должно быть ровным и спокойным. Если оно у вас ровное и спокойное, вы сбалансированы, всё нормально, то есть лишнего тоже не натягивайте. Это больше такая психологическая проблема, но её тоже нужно решать.
Знаете, себя ещё нужно учиться проживать. Попросите Морию и Свет взять на учебу, чтобы себя ещё проживать. Иногда мы настолько в постоянном не выравненном состоянии – это может быть потерянное, отрешенное состояние, может быть наоборот, очень напряжное состояние, вплоть до тревожности, что даже не замечаем, для нас это становится нормой, а на самом деле это не норма. И здесь будет сложность в отслеживании себя.
Поэтому где-то надо будет потренироваться с Аватарами или попросить погружение, если у вас будет возможность его пройти – показать и ввести в вас состояние идеальной нормы и координации всех частей и всех тел. А сейчас просто попросите учёбу этому у Мории и Свет, чтобы ваше здоровье складывалось из того, что вы скоординированы, сбалансированы идеально. И первые все вопросы проявления патологии зависят от раскоординации частей между собой. 
Как ещё можно вопрос координации решить? Какая Часть координирует у нас все остальные Части? Выстраивает и координирует, выстраивает Иерархически. 
Из зала: Столп.
Молодцы, правильно Столп. 
Возжигайтесь Столпом, как частью, все части Столпируете сейчас. Вы иерархически правильно одно на другое выстраиваете, причём это одно и тоже тело, в нём, как матрёшечка правильно выстраиваются все части. А теперь просите Огонь и Синтез Здоровья вам и второе – это Огонь и Синтез координации частей, можно сказать, иерархии частей, тоже будет правильно совершенно. Координация – это Иерархический процесс. От Мории и Свет по вашему Огню Здоровья этот Огонь, хоть два Огня, входят в Нить Синтеза Столпа и объединяют собою все части в Единое Целое, тем более у нас Нить Синтеза в разработке находится. 
Из зала: Почему-то звучит Балансир Истины, мы когда-то его стяжали на 30‑х Синтезах.
Я помню, да, но это же Мория и Свет, они отвечают за Истину, раз, Мория прежде всего. И Балансир – это тоже координатор такой, он основывается на центровочке каждого из нас. Его можно, как инструмент стяжать. 
И возожгите Огонь Балансира Истины каждого из нас по Нити Синтеза Столпа. И тогда такой Однородный Огонь из всего, что мы возожгли в Нити Синтеза, разворачивается во всех частях и они выстраиваются, иерархизируется, упорядочиваются, их состояние выстраивается. Надо глубоко погрузится в эту Столпность, как процесс и достичь нового состояния иерархизации нас, а это и есть гармония и баланс.
И здесь мозг как раз будет занимать правильные позиции, правильно настраиваться. 
Из зала: А Камертон, он тоже как-то отражает.
Скорее всего, мне сейчас Свет говорила про Камертон. Я думаю, сейчас доработаю вот эту часть практики и потом перейдем к Камертону. Вы расшифровали молодцы. 
Из зала: Она даже показала, как лампа Чижевского образно, как с какими-то излучениями Камертон включается.
Да, от него вибрации идут, он выстраивается такой Осью внутри Нити Синтеза и начинает звучать по всему телу, сквозь Нить Синтеза по всему телу. Камертон Здоровья включайте.
Причём, Свет говорит – эти все тонкие состояния тоже надо учиться замечать, иногда мы просто не научены этому, но эти изменения у всех однозначно идут.
И сейчас что-то сложилось, у меня по проживаниям так, как у вас? 
Из зала: Удивительный опыт, благодарю.
Рекомендация: походить к Свет, продолжить эту координацию, выстройку, гармонизацию частей внутреннего мира с фиксацией на мозг всех этих частей в таком гармоничном выражении, чтобы это закрепилось, потому что этой практики может не хватить. Мозг – это наша биология, в том числе. Надо повторять опыт, чтобы биология у нас перестроилась во времени ещё на новое такое выровненное состояние. Увидели? На ночную учёбу к Свет, иногда, если хотите, днём и позанимайтесь с нею, кстати, Физическим телом с мозгом скорее всего будет идти работа.
И сейчас Свет передаёт вам, что ей интересно было бы с вами поработать.
Из зала: Какой у нас инструмент есть, чтобы нам ночную подготовку, обучение передавать Физическому телу наяву, чтобы мы помнили и умели применяться на физике?
Давай начнём не с инструмента, а с функции, чтобы опыт из ночной учёбы передавать на физику, что нужно сделать?
Возжечься внутренним миром, где этот опыт сложился физически, то есть довести возожжённость изнутри до вещества физического тела, такой функционал. Я не уверена, что здесь нужен инструмент, просто этот функционал натренируйте в себе. Понимаете, на всё функции инструментов не будет, кое-что мы сами должны достигать своим естеством действия.
И сейчас, кстати, попробуйте развернуть, хотя стоим в Миракле пред Морией и Свет, тот Огонь, достигнутое равновесие Огня, гармонию, который есть в вышестоящем теле, сюда в физическое, где вы привыкли жить, потому что вы цельны каждая или каждый. Отлично. 
И всё. У вас функционал сработал один раз, а теперь его надо потренировать, повторять в разных ситуациях эту развёртку изнутри вовне, доведение до физики какой‑то сложенности, какой-то возожжённости, какого-то состояния, чтобы вовне развернулись и в том же состоянии остались, чтобы, выходя на физику вы не переключали, не меняли своё состояние, то, которое достигли пред Морией и Свет. Всё, даже инструмент не нужен. 
Из зала: Лариса, чтобы утром много времени не тратить на подведение итогов ночной подготовки, пока ты всё это назовешь, куда-то там выходишь, потом, когда это всё в себя вбираешь, то есть здесь через проживание тела, да, это можно сделать? Возжигаешь весь внутренний мир, космизмом и так далее и просто это разворачиваешь на физику так?! 
Да, возжигайте Теургию Здоровья, мы с вами её закрепили как постоянную практику, она у вас есть, но может затухать, у нас Ядро Огня этой практики есть, Ядро Духа этой Практики есть, мы это стяжали. И в Магните с Морией и Свет возжигайте Теургию Здоровья и всё, что вы настяжали, как материальная природная потенциализация: виды, типы материи, все эти практики с Царствами и Стихиями, они вращаются и действуют в вас, как одно целое, это и есть Теургия. Здесь не надо много времени, здесь минуты достаточно для того, чтобы войти в Теургию Здоровья, то есть её активировать, развернуть до физики и дальше целый день быть в этом. Попросите Морию и Свет, чтобы вас поддержали. Вы живёте своей жизнью на физике, а эта Теургия у вас не угасает, активируется, всё время в активном состоянии. И тогда вы наблюдайте, что вы будете более заряжены, в ясном состоянии тела.
Поблагодарите Морию Свет. Впитываем весь опыт практики, который у нас есть в физическое тело, в это овеществлённое физическое тело, в физической реальности находящееся. Попробуйте развернуть этот Огонь, который мы достигли, эту координацию в ИВДИВО в целом, включаясь, и в ИВДИВО каждого. Больше никуда не надо эманировать.
Благодарим Морию Свет за занятие. И выходим из этой практики.
Из зала: Какая физическая система тела отвечает за то, чтобы не было аллергии.
Иммунная система. Эффект аллергичности складывается не только иммунной системой, например, выделительной, нервной, несколькими. Для этого должно быть врачом, чтобы разбираться в этом.
Системы не надо возжигать, системы действуют Духом. Если Духом их наполнять, Диск Духа, тогда возможна активация каких-то систем.
Из зала: Можно слушать эти записи, если не был на Школе?
Занятия можете отдавать кому угодно, хоть людям.
Завершаем! До свидания. Спасибо.

Набрала: Марина Игнатова
Проверила: Валерия Зубятова
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