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Занятие 2
ракурсом 3-й Школы ИВ Здоровья и Мг медицины
конспективно
Тема: Здоровье Астральное, Матрица здоровья. Работа с Инструментами

Опыт по домашнему заданию:
– Налаживание отношений с родственниками. 
– Применение купелей с видами материй и инструмента Камертон. 
00:12:55 В подготовке к занятию Владыка обратил внимание пойти в практику–тренинг к Свет и обратить внимание на инструмент Логос Здоровья, чтобы инструменты разные опробировали, чтобы вы прожили свои возможности и продолжили дальше применяться 
00:13:30 Второе, если успеем, активировать Теургию здоровья, где Теургия будет не просто являть набор Практик, как на 2‑й Школе, а будет более сложным явлением на основе Матрицы. В центре Теургии вращается Ядро Огня этой Практики, затем Ядро Огня имеет такую Матричную оболочку. Мы привыкли представлять Матрицу, как плоскость, а здесь оболочка вокруг Ядра Огня – Матрица Огня, как Эталонного выражения этой Теургии, где эта Матрица Теургии разворачивается, то всё, что мы притягиваем, тут же включается в Иерархический Синтез, не как придется, а где все огнеобразы выстраиваются на основе Эталонной матрицы Здоровья. Можно и Логос включить, но можно и эталонную матрицу включить.
Здесь можно два варианта включить – Эталонная матрицы Здоровья разворачивается по всему телу, она многомерная, сложная, может выглядеть, как само тело. Образ, часто по ТВ показывают, по форме тела человека, весь как в сетке параллели и меридианы. Многомерная Матрица по форме человека складывается, и она позволяет упорядочивать и включать в нашу работу тело, что мы в себя впитываем и чем мы насыщаемся. 
00:15:50 Важно напомнить такой момент, который будет идти сквозь все семинары Школы центральный момент – это разработка Духа, Духом Здоровья, а чуть попозже, когда научимся им разрабатываться, мы перейдём на разработку Огнём Здоровья, когда не только Лотос Духа будут задействоваться, а ещё и Роза. 
Рекомендация – выходить к разным Изначально Вышестоящим Отцам по разным архетипам и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мории и Свет и матрично насыщаться разными возможностями в разных архетипах ИВДИВО и на всё стяжать Дух Здоровья разных Частей и разных Систем с Аппаратами и Частностями. Дух Здоровья разных Метагалактик видов материй и видов организаций материй. Если получается включайтесь, потихоньку, в Октавную материю и надо начинать действовать ею.
Здоровье можно сказать, что это Огонь, что это Потенциал, можно сказать, что это производная Воли – это то, что получается из Воли. Именно здесь между Аватарами Синтеза Иосифом Славией и Аватарами Синтеза Морией и Свет, между Волей и Мудростью начинает формироваться Воля, где при этом Воля обязательно развивает и переписывает Дух, а потом из Духа складывается Мудрость.
И вот это состояние нашей материи, когда разрабатывающийся Дух, он не разрабатывается без Воли и этот Дух начинает формировать нашу Мудрость, как уже отстроенную и упорядоченную материю. И вот это состояние избытка в этой субстанции Огне-Духа, переходящего в Мудрость, называется Здоровье. 
Оно формируется тем, что мы вызываем на себя новые иерархически более высокие запредельные материи, субстанции, огни и, потому что они запредельные, чем организация нашего тела на данный момент, они привносят избыточный заряд всех этих субстанций и если мы правильно этим применяемся, то этим вырастает Здоровье.
Процесс рассмотрения Здоровья через время, мы к 8 семинару подойдём к этой теме.
Рекомендация – из этого следует много стяжать запредельных Огней и Синтезов, потому что без Синтеза Огонь не усвоится, и старайтесь везде стяжать много Воли и Духа ИВ Отца, а потом разрабатывать Духом телесность у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет. Не забывайте Аватара Дзея, но в первую очередь Мория Свет.
00:19:40 Ответ на вопрос Образ Мории – Образы его работы и Свет сложатся сами и делать в практике в спонтанности, когда вы лично набираете образы от разных действий с ним. Нам необходимы Образы его работы. Все Образы Мории и Свет должны сложиться вами и складываются из множества практических действий.
Ставьте для себя максимально высокие задачи в практиках/тренингах – максимально глубоко прочувствовать, прожить Аватаров Синтеза Морию Свет, само тело ваше должно перестроиться на эти Образы, а это только практика. Образы будут складываться из множества практических действий.

00:21:48 - 01:32:08
Практика – тренинг
Зал Здоровья Школы в лечебнице Мории и Свет 446 архетипической Метагалактики
Работа с Матрицей Здоровья, Униграммой Здоровья.
Работа в Эталонном зале Астральной материи Астралики.
Бассейн Астрального Света – телесная разработанность и насыщенность для более глубокого записывания информации чувств, чакрами в матрицы.
Тренинг в зимнем саду на расслабление. Открытость и выразимость музыкой Души.
Сонастройка Душами каждого на музыку Души ИВ Отца на весь космос.
Работа с Зеркалом Здоровья, с Логосом Здоровья

Возжигаемся Ипостасями Школы Здоровья, возжигаем все свои Части, вы должны были уже успеть их перестроить эти Части, у нас вышли новые Стандарты по Частям.
Синтезируемся физично, кто где находится с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. 
Давайте пойдём в 446‑ю Метагалактику, в начале по-человечески, но Метагалактика здесь тоже не разработанная. И устремляясь по Огню и Синтезу Мории в зал Здоровья Школы, этот зал находится не в корпусе Мории и не в корпусе Свет, а в лечебнице, это ещё одно здание, которое у нас есть по всем ИВДИВО-полисам между прочим везде, практически везде.
Я не знаю насчёт стандартности здания, но здание за все годы существования Школы и моего знакомства с Морией, оно очень серьёзно изменилось, от 10 этажей на гораздо большее количество этажностей, разрослось, там целый городок есть, как лечебница. 
И разворачиваемся в зале Здоровья Мории и Свет, настраиваемся на Аватаров, приветствуем их. 
Синтезируясь уже в этом зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, мы стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца.
И, приветствуя их, просим провести с нами тренинг, занятие, разработку Здоровья ракурсом 3‑го семинара Школы, это Здоровье Души, Астральное тело и разработку Инструментов Здоровья наших Чувств и так далее. 
И, настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, становясь прям персонально пред ними, можете постараться подойти поближе, не стесняться. Вы можете даже, настроившись, почувствовать от них эту субстанцию, знаете, как физически от тела идут эманации, впечатление, что эта субстанциональность их тела можно почувствовать, какие они, они рядом? 
И, настраиваясь на них, мы просим поработать с нами, в том числе с распознанием того, какие задания сейчас могут давать Мория и Свет по чувствованию, по проживанию. 
И первое, что нам надо сделать, это, настроившись на Аватаров, мы стяжаем Эталонную Матрицу Здоровья, – хотя мы её стяжали, мы её сейчас можем по-другому стяжать в других условиях – и просим развернуть нам, и сами возжигаясь Матричным Огнём, и просим развернуть нам Эталонную Матрицу Здоровья, и прямо заполняемся Матричным Огнём из Хум, откуда принимаем Огонь от Мории и Свет, изнутри вовне в тело. Этим Огнём заполняем всё тело и просто вверх и вниз от Хум. 
Вверх – весь мозг с макушечкой головы, всё должно быть заполнено Матричным Огнём, Огнём Эталонной Матрицы Здоровья. И тоже самое вниз из Хум – этот Огонь должен заполнить всё тело, стопы полностью, кисти рук. 
И матрица, если посмотреть немного по-другому, она как пружинка развернулась в нашем теле, в том теле Ипостаси, которым мы стоим. Здесь можно подтянуть нашу физичность, физично стать пред Морией и Свет, насколько получится.
И стяжаем у Мории и Свет насыщение Матрицы Здоровья Духом. Попроживайте Дух Аватаров, Дух Здоровья вам направляется. И всем телом, как матрицей, начинайте напитываться всеми клеточками Духом Здоровья от Мории и Свет. 
Дальше можно наполниться Огнём Здоровья. Матрица универсальная, там есть четыре условно разные матрицы – Огня – Духа – Света – Энергии, хотя там есть матрицы, касающиеся всех частей наших. Она такая ёмкая, очень универсальная матрица.
И, наполняйтесь по телу, можете даже прожиться состояние наполненности, наливается тело Духом, Огнём Здоровья. 
Светом Здоровья, попробуйте усвоить Свет. Свет будет сложнее усваиваться, но тоже можно.
И Энергией Здоровья понаполняйтесь.
И точно так же все эти четыре субстанции изнутри вовне, из Хум вовне в тело они должны развернуться и заполниться. Это раз, мы себя отстроили для работы. 
Эталонная Матрица Здоровья на сегодняшнее занятие должна наполниться разными способами, разными субстанциями, схлопнуться и сложиться.
Стяжаем, активируем, или активируем у себя Униграмму Здоровья, которая в центровке этой Матрицы фиксируется. Можно сказать, она в Хум фиксируется, но не в Хум, как части, в области Хум, в центровке Матрицы Униграмма Здоровья.
Напоминаю кто забыл, Униграмма – это такая Часть, с одной стороны. С другой стороны, есть маленькие множества Униграмм, как выражение этой системы этой Части в других частях. Есть общее явление Униграмма каждого из нас.
Она работает тем, что она собирает из матриц, Униграмма может в каждой клеточке Куба Синтеза фиксироваться и в каждой клеточке Матрицы, т.е. она собирает на себя как Ядро и концентрирует все базы данных, с целью пересентизировать на иерархически более высокий уровень записей. И тогда Матрица стягивает на себя данные из разных квадратиков, или находясь в центре одного квадратика, по-разному бывают Матрицы, а потом начинают пересентизироваться и уже вовне разворачивает совершенно другой порядок материи, на шаг более высокий. 
Заставить матрицу специально сингулировать не получится. Сингулирования – это процесс, который я описала, когда собирается в точку, выворачивается, разворачивается уже в другом качестве по-другому. Здесь Униграмма будет срабатывать в зависимости от того, какая и сколько информации, или каких-то баз данных у нас будет заполнено в Матрице или в Кубе Синтеза дальше, или в Матрице Души в том числе. 
Попроживайте, что есть у вас такая Униграмма, которая так работает. Это мы совместили как бы Матрицу Здоровья с Униграммой.
Далее, синтезируясь с Морией и Свет, давайте мы попробуем пойти по нескольким залам. Наша цель во всех этих залах чувствовать, чтобы ни было, где бы мы не оказались, мы чувствуем, причём разными способами. 
Чувствуем тактильно, если уж совсем ничего не получается, кажется, что мы в каком-то мраке стоим, либо вокруг ничего не вижу, начинайте с себя самого. У вас есть тело с руками, начинайте чувствовать ручками своё тело, в разных залах оно может по-разному выглядеть. Наклонитесь – пол потрогайте, руки раскиньте – походите, может наткнетесь на что-то. Это минимальный вариант. А можно почувствовать более глубоко там: послушать, глазки открыть, посмотреть, а можно просто душевно настроиться и почувствовать некоторые параметры зала: величину, освещённость, насыщенность, какую-то особенную среду. И таким образом с ориентироваться, мы где стоим?! 
И Владыка не ведёт нас, а просто меняет среду. Аватаресса Свет очень умеет это делать мастерски, она просто изменила среду в нашем зале, то есть фактически мы оказались совсем в другом зале. Изменение среды бывает двумя способами: или среда меняется, или нас переводят в другой зал.
Посмотрите, мы сейчас оказались в другом зале. Задача – Аватаресса Свет воплощаясь по-разному, даже персонажами сказок, отражаясь в нашей памяти, она любила ещё загадывать загадки. 
Задание, следующее даётся – пожалуйста, почувствуйте пространство зала, где мы стоим, я подсказываю, это зал и надо будет о нём что-то специфическое сказать, найти, это зал чего?!
Давайте я паузу держу, а вы чувствуйте, вы стоите, настраиваетесь и чувствуйте. 
Ну как?! В результате ваша задача – сориентироваться в каком зале вы стоите, то есть зал чему посвящён, как он называться может?
Аватаресса подсказывает, что это зал Эталона чего-то.
Из зала: Мне прожилось, что это зал Души.
Зал Души, какие ещё варианты?
Из зала: Сегодня было с первым днём весны очень много разных картинок в телефоне. И вот сейчас такое состояние, что эти все картинки ожили, идёт звучание весенние, запахи, настолько обострены – яркие запахи какого-то пробуждения.
И как, исходя из этого, зал называется, зал весны?! Красиво было бы, но уточните у Аватаров. 
Из зала: Связано как-то с природой.
Но зал имеет какое-то чёткое предназначение и со словом Эталонные. Кто-то ещё говорил, говорите.
Из зала: Я говорила, как релакс идёт, как какое-то расслабление.
А расслабление за счет чего? Задавайте побольше вопросов себе, чтобы побольше информации было, находите выявляйте, не просто стоять и один раз вдохнули, почувствовали и ограничились. Постоянно регулируйте свои чувства, устремляйте их, развивайте.
Из зала: За счёт эталонной среды Аватаров.
Зал, конечно, его Аватары разрабатывают.
Из зала: Зал Эталонного Здоровья.
Эталонного Здоровья, так.
Из зала: Красоты у меня прозвучало.
Зал Красоты, ещё какие варианты? Это всё близко к теме.
Из зала: Мне кажется это Зал Совершенных инструментов, потому что я вижу там множество красивых штучек, которые употребляются и в нетрадиционной медицине и у них очень большое значение и для красоты, и для здоровья. 
Хорошо, ладно все варианты или еще какие-то варианты есть?!
Из зала: У меня проживается такое зеркальное гладкое покрытие пола.
Во уже близко. Ну ка ещё.
Из зала: Я сначала тоже увидела эту зеркальность, а потом у меня такое проживание было, когда Аватаресса показала, такое состояние расслабления, когда ты вдыхаешь воздух, как ментальность вышестоящей среды для Души. Мне показалось, что стоишь как на облаках, грубо говорю, но состояние устойчивости, когда ты этот воздух вдыхаешь. он даёт такую ясность, чёткость, ты созерцать начинаешь.
Представьте, что вы сейчас складываете сейчас все свои ответы, всё то, что вы наговорили, вы правильно всё это почувствовали. Это всё несёт собою Астралика. И мы находимся с вами сейчас в Эталонном зале Астральной матери Астралики, то есть зал Эталонной Астралики. Где у вас настроение поднимается, где у вас Зерцальность начинает формироваться, как зеркало, понятие Зеркало оно формируется не ниже Астрала.
Давайте вникать в эту материю, пропитываетесь ею. 
Синтезируетесь с Морией Свет, ещё глубже в этом зале, синтезируйтесь в Магнит, становитесь Астральными телами, вы правильно говорили про Душу, потому что Душа насыщается Астральной материей.
Мы потом пойдём в зал Эталонной Души, чтобы вы почувствовали разницу. И попробуйте наполняться на тот Огонь, который как Магнит горит у вас от Мории и Свет, когда вы в Магнит входите Астральным телом с Морией Свет, насыщайтесь этой Астраликой.
И ваша задача будет выявить именно в теле, проживать своё тело нужно, что у вас меняется, когда вы насыщаетесь Астральной материей сейчас?! 
В идеале можно предположить, что тело должно повысить чувствительность. Чувство, когда материи много, астральной, имеется в виду, оно легче и успешнее рождает множество чувств и чувства получаются такие мощные. 
Учимся чувствовать, внутренняя чувствительность развивается таким образом.
Дальше Свет предлагает идти за нею. Мы идём за нею по коридору, причём идём довольно быстро, где-то она нас просто переставляет как группу.
И мы выходим в такое её отделение, я предполагаю, что это профилактическое отделение или реабилитационное отделение, где создаются разными способами условия для поддержания нашего здоровья, где идёт в первую очередь это поддержание насыщенностью чем-то. 
Смотрите, куда мы выходим. Я увидела, что мы оказались перед огромным бассейном, огромный зал, прозрачная крыша над этим залом. Здесь в этом помещении мы одни с группой и с нами Свет находится, Аватаресса Свет. 
Наша задача погрузиться в бассейн. Переодеваемся, одеваем купальные костюмы, купальные костюмы там, кстати, могут быть разные. Это не только наши открытые купальники там могут быть купальники, как скафандры специальные. Они, кстати, работать будут, как насосики такие, помогать нам будут насыщаться жидкостью, куда мы будем погружаться. Как такая оболочка, которая может нас с головой, с лицом нас может покрывать и пропитывать даже. Свет говорит, что это особая даже не одежда, даже не медицинский инструментарий, даже слово не могу подобрать как его назвать. Знаете, как применяют разные халаты в медицине в операционной, так и здесь необходимое такое одеяние в помощь нам, чтобы мы мощнее погрузились в этот бассейн. 
Это бассейн Астрального Света, Свет говорит. Жидкий Свет, вот здесь как раз зерцальные блики очень серьёзно видны, посмотрите внимательно. Абсолютно прозрачная казалась бы вода, на самом деле это жидкость, которая не капает как вода, она немножечко лёгкая более, и она может в воздухе разноситься маленькими микрокаплями, разворачиваться, насыщать эту воздушную среду, то есть смешиваться со стихией воздуха здесь. 
Мы погружаемся в концентрированный Свет Астралики. Свет нам нужен зачем? Чтобы мы легче, мощнее записывали информацию наших чувств, чтобы наши чакры записывали информацию в матрицы более глубоко и чувства. 
Ныряем, дамы, мужчины не важно сейчас, ныряем все в бассейн, разошлись по нему. И попробуйте погрузиться с головой, дышать там можно, не бойтесь, не задохнётесь. Прям погрузитесь в эту жидкость и почувствуйте, как жидкий Свет заполняет всё ваше тело, пропитывает. И особенно обратите внимание на мозг. Вы там находитесь телом в синтезе всех Частей, не только Астральным телом находитесь, а что-то подобное физическому телу, тело Посвящённого, тело Ипостаси, не Ипостасное тело, а тело Ипостаси Института, или то, или то тело. 
Погрузитесь и напитайтесь, почувствуйте, как что такое Свет проникает сквозь кожу и наполняет все ткани тела, что такое Свет жидкий, проникающий в мозг. Нервные клеточки напитываются этой материей, потому что она сквозь нас проходит, напитывает нас абсолютно тотально. 
И между прочим наши телесные структуры более сложные, вещество нашего тела мощно, прям жадно впитывает эту материю. Есть. 
Свет говорит: – Достаточно. Здесь надо быть очень внимательным, потому что избыток Астрального Света может вызывать неприятные астральные состояния, поэтому мы сейчас выходим из бассейна. 
Переодеваемся, возжигаемся нашей формой, а растворяется при этом эта одежда, в которой мы купались. Я вижу, что она на многих была похожа на серебристый облегающий костюм, полностью покрывающий даже лицо и голову. 
И этот костюм регулировал степень насыщения нас Астраликой, Астральным Светом. И Свет говорит, что можно задавать параметры разные костюмом и они по-разному насыщают нас этим Светом.
Что происходит в теле, пытайтесь чувствовать. Если даже у вас ничего не получается чувствовать, вы не расстраивайтесь, вы просто находитесь на этапе насыщения. Это всё правильно, и всё нормально, просто старайтесь улавливать где-то тончайшие, мельчайшие изменения, которые происходят в теле.
Можете что-то сказать, что-то меняется в теле?!
Из зала: Как только мы в зал вошли, появилось такое чувство наполненности такой звенящей среды материи Астралики.
Отлично. Хорошо. Идём дальше.
Выходим из этого зала, идём дальше по коридору налево. И мой любимый зал. Мы заходим в зал, который заполнен огромным количеством растений – зимний сад.
Из зала: Можно быстро вопрос костюм он растворился или он интегрировался в нашу форму? 
Нет, он растворился, он ушёл, знаете, как испарился.
Входим в следующее помещение, огромные стеклянные стены, входим в такую же прозрачную стеклянную дверь. Внимание! И мы оказываемся в зимнем саду. Много, много очень разных растений. Вам сейчас показывают, есть несколько шезлонгов, по количеству участников в этой группе и садитесь каждый в кресло-шезлонг. 
Задача ваша расслабиться, желательно на физике я не знаю где вы, в каких условиях находитесь, но, если есть такая возможность, сядьте поудобнее, полулёжа, лёжа даже можно на физике, а там садитесь телом Ипостаси Школы в это кресло-шезлонг и тоже надо расслабиться. Тренинг на расслабление, где мы отпускаем всё, что нас тревожит, мы доверяем это время нашей жизни и окружающие условия Отцу. 
Это не тренинг-медитация, а тренинг расслабление.
Наша задача распустить эманации и наполниться воздухом, запахами и звуками этого такого огромного помещения, очень интересного.
И Владычица Свет помогает нам в этом помещении – воздух он целебный. Вы, когда садились в кресло вы под каким-то деревом или огромным кустом, фактически в зелени сидите. Вы не просто так сели на это место, это растение, которое вас окружает, оно вам выражает, выделяет, какие-то спец. вещества: кому-то фитонциды, то есть растительные вещества, убивающие микробы, даже вредные клетки, которые могут образовываться в нас; кому-то ароматерапия необходима.
Ароматерапия – это актуальный вид терапии, когда летучие вещества, эфиры, действуют на гипоталамическую область человека и вызывают разную активацию клеток этой области, поэтому могут быть какие-то ассоциации вдруг у вас появиться сейчас, какие-то воспоминания могут появиться и какие-то перестройки. Попробуйте сейчас повдыхать воздух, он не просто какой-то, он очень целебный, для каждого из нас даже индивидуально подобран, прямо глубоко, медленно и спокойно подышите. 
Есть такие техники дыхания – глубоко вдыхаем с расслаблением брюшной стенки и диафрагмы, чтобы максимально полностью заполниться. 
Техники дыхания тоже очень важно для здоровья, они как бы вводят через физику в правильное состояние. 
Вдох медленно и выдох. Вдох и выдох по длительности желательно одинаковыми делать, на физике у нас другие пропорции вдоха и выдоха особенно у взрослых, а у новорождённых вдох по длительности равен выдоху. Считается, что такое детское дыхание нас успокаивает и помогает расслабиться.
Послушайте звуки теперь, которые есть там. И звуки вы можете тоже разные услышать: это может водичка журчать, где-то ветер шелестит листочками, ещё какие-то звуки природные, а может быть музыка, а может быть совмещение природных звуков с музыкой. На физике это всё есть, а теперь не на физике послушайте красоту музыки, которая сейчас звучит. Она инструментальная, это не голос, но инструменты очень интересные.
Интересно, смотрите, Свет вам предлагает открыться Душою и выразиться музыкой своей Души, причём состояния у вас в Душе могут быть разные и негативные в том числе.
Разворачивайте всю накопленность Души вовне в какой-то сфере вокруг вас, в каком-то диапазоне это разворачивается, и эта среда она просто перепахтывается и аннигилирует, если это негатив, то она сжигает этот негатив. И наполняйтесь в ответ чувствами прекрасного, попробуйте теперь настолько заполниться этим прекрасным и расслабиться, чтобы, достигнув своего естественного состояния глубочайше, когда каждый человек внутри имеет красоту, достаньте это прекрасное и разверните музыкой вокруг вас и попробуйте услышать, а какая музыка звучит из вашей Души.
Апофеоз, очень интересно Владычица предлагает вам там, вышестоящими телами слейтесь, пожалуйста, музыкой с музыкой Души Свет. 
Помните, мы говорили музыка, главное мелодия. У каждого человека свой тип мелодии: размерность, ритм, какая-то сама линия мелодии, – линия это неправильно звучит, – то, как мелодия ведётся, вводится. У каждого это всё очень индивидуально и зависит и от генетических особенностей, и от состояния Души. Но состояние – это временное, а что-то есть специфичное в Душе у каждого из нас, что нас различает Душами. 
И попробуйте своей музыкой, выражаясь и открываясь, наполниться музыкой Души Свет, почувствуйте музыку Души Свет и полностью, полностью заполнитесь ею, чтобы преобразить свою Душу, чтобы преобразить музыкальность своей Души. И если не найдена ещё своя мелодия, бывают Души ещё не поющие, ещё не звучащие. Звучащие – это Души уже близкие к логоическим каким-то развитым Душам, или Совершенная Душа так срабатывает. Если это ещё не сложилось попросите Аватарессу Свет, чтобы она вам помогла сложиться именно своей не мелодией, а мелодикой, есть такое слово. 
И эта мелодика почему-то будет выражать картинку матрицы вашей Души, как-то это взаимосвязано, я сейчас не могу до конца разобраться. 
И когда мы объединяемся все Душами, мелодиками наших Душ с Душой Свет, когда Души входят в преображение Высокой Душою Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, в этом зале начинает звучать хор многоголосье или просто симфония какая-то, а Свет всем этим управляет. И в таком состояние слиянности Душ. Смотрите какие слова Свет даёт, очень важные слиянности Душ. Вспыхивает Сила Души у каждого.
И разверните, вплоть до физики эту волну звучащую, она может тонко-мирово звучать, может физически звучать, может четырьмя мирами звучать, у кого как. 
Запоминайте это состояние и послушайте, что каждому советует Свет для развития Души. Каждому она сейчас даёт советы. Запомните эти советы, чуть попозже запишите. 
И теперь встаём с этих кресел и дальше нас Свет переводит в своеобразный планетарий. Это не планетарий, с этого ИВДИВО-полиса открывается не скажу, что портал, хотя может быть, в огромный Большой Космос, где Большим космосом сейчас обозначается не только, космос, как явление, а ещё вселенскость, метагалактичность, октавность, всеединое и извечное в том числе, всё сюда включается одним словом, для простоты, называется Большой космос. Своеобразный портал открывается.
Теперь вместе со Свет, синтезируясь сейчас с Душою Мории. Далее глубже из Магнита Душами Мории и Свет синтезируемся с Душою Изначально Вышестоящего Отца, которая развёрнута на весь Большой Космос. Этот портал в Большой Космос, можно сказать, это портал в Душу Изначально Вышестоящего Отца, потому что мы знаем с вами Части Изначально Вышестоящего Отца – это архетипы, но архетипы ещё между собою взаимопроникаются. Поэтому куда бы мы не пошли, куда бы мы не полетели в космосе, как бы не сонастроились, везде можно выйти на любую Часть Изначально Вышестоящего Отца.
Настраиваемся сейчас по подобию нашими Душами с Душою Изначально Вышестоящего Отца, как огромным космосом. Становимся в этом портале, как такое круглое окно-дверь, открытое причём, по-физически можем сказать, что стоим на лоджии, там своеобразная архитектура. И начинаем Душою сопрягаться с Душою Изначально Вышестоящего Отца и улавливаете своей Душою музыку Души Отца на весь космос. Мория и Свет помогают нам сонастроиться, поэтому в Магните с их Душами тоже оставайтесь. И насыщайтесь, чувствуйте. Насыщение здесь для Души, будет называться чувствуйте! Чувствуйте весь космос. Чувствуйте Душу Отца, живой космос, живая Душа Отца. Если услышите мелодию космоса – это мелодия Души Отца, замечательно будет. 
И что слышите, что чувствуете, какое у вас состояние? Можно поделиться. 
Из зала: Очень интересное явление было, когда мы входили только в концентрацию сопереживаемости Души Свет и звучала музыка, у меня развернулся такой Образ, когда мы были ещё в зале релаксации и постепенно встраивались в многоголосье каждого, Образ со стороны. Я увидела, как звучит моя Душа через известную такую симфонию, когда Весна идёт и прикасается к земле и всё начинает пробуждаться, расцветать, цвести. И это настолько глубоко вспыхнуло, и в этот момент, мы потом уже развернулись в космосе, а у меня тело переключилось на космос. Я начала чувствовать Душу Отца, то есть мы ещё туда не вошли, а тело в этой радости, в этой слиянности, в Магните с Морией и Свет вспыхнуло, грубо говоря, и перешло, то есть соединило Планету, как связующее, как центровочка, вокруг начал пахтаться и раскручиваться космос, как мириады звезд, там не было холода, там это живое состояние симфонии. И оттуда я начала слышать нашу симфонию, которая из зала релаксации разворачивалась на весь космос и эта музыка Души Отца. Я прониклась и это увидела, и сопереживала. И тело сейчас в состоянии очень глубокой, внутренней радости, потому что ещё получила ответы на те вопросы, которые внутренне задавались и Кут Хуми и Отцу. И момент этого состояния, он передаётся и в контексте тех заданных вопросов, как расшифровки. Благодарю.
Спасибо большое, очень приятно было получить подтверждение, потому что я практически то же проживала. 
Кто ещё может что-то проживал, может интересные были Образы?!
Знаете, музыкальные произведения могут звучать в разных материях. Помните, Глава ИВДИВО где-то говорил, что разные композиторы выходили на разный уровень материи, вплоть до Атмики доходили в пятой расе. И эта музыка за счёт того, что она получила звучание от кого-то из людей, может распространяться на весь космос и звучать постоянно. Главное в неё включиться, главное с ней сонастроиться. 
Эта практика, это была практика сонастройки, сонастройки с Душой Отца, мы необычным путём пошли.
Из зала: У меня в сонастройке пошла ария.
Ария, интересно, спасибо. А ещё у кого что? 
Из зала: Здравствуйте. Когда соединилась с Душой Свет, у меня струнные инструменты были. Я не знаю их названия, типа арфы, но интересные переливы струнных инструментов были. А с Отцом как будто одна была нота, объёмная даже не знаю, что это за инструмент, скорей просто какой-то синтез звук, на одной ноте. 
Звук на одной ноте, это уже хорошо, но это говорит о том, что диапазон нот надо расширять. То есть это достигается общим ростом: частями, когда материя у нас складывается, когда у нас компетенции разные вырастают. Это всё позволяет шире и глубже охватить этот мир, в том числе таким астральным ракурсом, тогда мы начинаем слышать целую симфонию, оркестр. Похоже на оркестр. Звуки космоса, с одной стороны, а на самом деле есть материя не особо живая космическая или ракурс восприятия её такой, а есть именно эта вся организация космоса, того, что, куда, к чему тянется, как собирается. Как звезды вспыхивают, гаснут, куда направлены их излучения. Это вся природа, организующая динамику Большого космоса, здесь обязательно принимает участие Душа Отца.
И мы начинаем своей Душой по подобию воспринимать то, что есть у Отца. 
И посмотрите, мы сейчас не внутренне пошли к Отцу, а пошли внешним способом, когда космос есть в нём и вовне развёрнуто не просто тело Изначально Вышестоящего Отца, а одна из Его Частей, конкретика. И мы по подобию своей Душою сонастраивались внешне с Душою Изначально Вышестоящего Отца. И это тоже вариант взаимодействия, он сложнее, чем внутренний, но он имеет место быть. Увидели. 
Что это нам даёт? Чтобы мы понимали смысл, зачем нас Аватары так сонастраивают. Здесь наши Души масштабировались, наши Души могли включать в себя звуком новым новые материи, новые виды организаций материй, например, потому что сам звук – это организованная волна в окружающей среде. И таким образом мы могли включиться в какие-то новые материальные выражения всего Большого Космоса. Отлично, хорошо, всё.
Портал схлопывается, закрывается. Эта часть работы завершается. 

И мы сразу сонастраиваемся на Морию и Свет и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет, в зал лечебницы, там совершенно другое состояние и настрой. 
И разворачиваемся нашими телами, желательно максимально физично там присутствовать нашими телами пред Морией и Свет. Этот зал тренировочный по теме Здоровья, здесь мы будем работать с Духом нашим. Дух не только астральный, Дух любой материи бывает, любой части. Видов Духа на сегодня, я посчитала 4672, это 10 видов Частей, по этим видам Частей соответствующее количество видов Духа может быть.
И там, настраиваясь на Морию и Свет, оставаясь в Магните с Морией и Свет, мы разворачиваемся нашими Телами Духа. Это когда в целом тело стоит, состоящие из множества частей, но весь Дух обобщается Телом Духа, это не часть – это Дух. собранный со всех частей. Это такое однородное Тело Духа. Можно увидеть, что из-под стоп Тела Духа разворачивается Зерцало с Лепестками Лотоса, Лотос Духа. И тогда мы в целом видим, что Лотос Духа взращивает Тело Духа – это Сердечное тело, так это будет называться. Тело Огня, Тело Духа, Тело Света, Тело Энергии и так далее.
Наша задача, настраиваясь на Морию и Свет, заполняясь их Огнём, выставить вперёд Тело Духа, мы похожую практику делали на прошлом занятии. И это Тело Духа шаг вперёд, Лотос воспринимаете или нет, это второй вопрос, и так, и так можно. 
Настраиваясь на Морию, мы стяжаем взгляд Мории, чтобы мы могли точно увидеть себя, прожить, прочувствовать себя. И стоим Телом Духа, восприятие у нас из этого тела, а не со стороны смотрим себя. И проживаем весь наш Дух пред Морией и Свет в теме Здоровья, где Здоровье Мория и Свет регламентирует Истина Изначально Вышестоящего Отца, не как Часть, а как явление. Относительно Истины рассматривается Здоровье. У каждого из нас есть фрагмент Истины Изначально Вышестоящего Отца, где Отец определяет Синтезом, а в материи это становится Истиной, а мы кто, мы какие. И тогда все вопросы здоров – не здоров относительно этой Истины рассматриваются Морией и Свет.
Вспыхните, пожалуйста, разверните фрагмент Истины у каждого из вас. Огонь Истины, Часть Истины можете. Если кому-то сложновато, возожгитесь Частью Истина, из 64-х она 62.
И в целом в теле горит Огонь Истины, а в Теле Духа мы легче тогда воспринимаем нормы патологии, есть чем различать. 
Первая задача ваша прожить, прочувствовать себя, ракурсом этого Тела Духа. Мория и Свет помогают правильно настроиться, насколько вы заряжены этим телом. Чтобы это понять, стяжаем Дух Мории и Свет, Дух Здоровья, заполняясь им. 
Вы меняетесь и на этих изменениях можно понять, насколько вы заряжены, насколько вам хватает заряда Здоровья. Заряд – у нас фундаментальность тоже 6‑го горизонта. 
 Можете спросить у Мории и Свет, здесь конечно будет субъективное восприятие, но учиться надо, какая процентовка заряда для вас сейчас характерна? 
С одной стороны, надо учитывать, что у многих из нас, кто Европа, Азия здесь уже конец рабочего дня, вечер, у кого-то даже ночь у нас, у ребят, у кого-то начало дня, это уже другой континент. И с этим учётом надо конечно понимать, что после сна вы бодры более, а здесь может усталость накладываться физическая, физическая усталость. 
Тогда попробуйте прожить себя не физически, не обращать внимание на физическое состояние тела, что вы там сидите, лежите, и так далее, а попробуйте обратить внимание на постоянное внутреннее состояние, независимо от времени суток, в независимости от вашей усталости, на сколько вы заполнены? Раз.
И попробуйте стяжать Волю Здоровья Мории и Свет, Воля как управляющее начало заполняет этот Дух и состояние может поменяться. 
Кстати, у нас есть такой тренд по всему ИВДИВО, многие мечтают научиться расшифровать, это хорошая мечта, но этот механизм того, как расшифровывается не понимается, то есть многие ещё не дорастают до этого. 
Вопрос в следующем. В том, что сам процесс расшифровки – это перевод Духа в Мудрость со Светом, а это в первую очередь горизонт Мории и Свет, того, с чем они работают. Поэтому расшифровке надо учиться у них, чтобы сложить, понять Смыслы, Частности, записи, что они означают, допустим, не буквально, как внешняя субстанция, а как то, что происходит в нас.
И попросите Морию и Свет в слиянности с вами, в магнитной слиянности научить вас читать Синтез, как Истину. То есть Истиной Мудростью Мории и Свет научить читать объективно записи или информацию вашего тела. И, сопрягаясь, Мория сейчас показывает, мозгом каждого из нас с мозгом Мории и Свет синтезируемся. И они сейчас, как заполняясь нами или охватывая собою нас, начинают фактически помогать нашему мозгу научится считывать, сканировать то, что есть в нашем теле и распознавать это. Расшифровывать – это понятие абстрактное такое немного. Распознавать!
И сейчас, настраиваясь на своё Тело Духа, попробуйте распознать, насколько ваш Дух сонастроен с Морией и Свет, процент прям чувствуйте, проживайте. Мы сейчас не спрашиваем Морию и Свет, потому что, когда мы спрашиваем, мы ответы воспринимаем через внешнюю среду, а здесь надо, изнутри заполняясь, будучи ведомыми Морией и Свет, учиться сканировать, самому распознавать собственное состояние. Чувствуйте себя на сколько вы выражаете в процентовке то, как вас сейчас ведут Мория и Свет. И ответ чувствами сканируем, не сканируем, а чувствами воспроизводим. 
Дальше, насколько вы заряжены ещё раз чувствуем в целом по всему телу, чувствуем Духом состояние Духа Физического тела. А физическое тело – это привычные органы и системы наши. И прям можно настраиваться на каждый орган и чувствовать заряженность, здравость, выстроенность, качественность ткани, материи и субстанций разных. Почувствовать, насколько ваш мозг заряжен, это самое сложное будет, потому что мы мозгом всё анализируем. Ну, постарайтесь! Сам мозг насколько заряжен, активен в процентовке? Вплоть до того, что здесь можно прожить, что эта субстанция мозга, она где-то заструктурированная, тормозит, она такая жёсткая какая-то, по каким-то видам материи, по каким-то энергиям, свету и так далее. Или, наоборот, гибкая, пластичная, заряжено работающая, активная, скоростная. 
Прямо набирайте эти характеристики, насколько сможете. 
И чувствуем, где, в каких местах тела нашего, физического тела, но Духом у нас где-то есть пробки, проблемы, невозожённые какие-то участки, ориентируясь относительно органов и систем. 
И у вас, внутри вас, смотрите, немножко другим путём идём, формируется Образ того, какое наше здоровье ракурса Духа. 
К чему нужно стремиться в состоянии здоровья? К избыточности, к тому, чтобы мы были пассионариями, хотя бы для самого себя. 
И у вас должен сформироваться Образ Здоровья вашего Тела Духа в итоге, где этот Образ вы проецируете как голограмму на экран перед собою. Мозг сложил этот Образ, и вы его излучаете. И возжигается голограмма на экране перед вами. Причём, мозг отражает более глубоко всю картинку, потому что он зависит от наших каких-то состояний, доработок, недоработок, он работает по полной. 
А вы теперь рассматривайте и уточняйте, смотрите ваше состояние Тела Духа относительно здоровья. 
Теперь возжигаемся той Матрицей Здоровья, которую мы стяжали вместе с Униграммой.
И, синтезируясь опять же глубже ещё раз в Магните с Морей и Свет, стяжаем Огонь Здоровья каждому из нас. Нет, сейчас не стяжаем, Дух Здоровья стяжаем, иначе Дух сожжётся. Дух Здоровья Мории и Свет и наполняем Матрицу Здоровья и смотрим на голограмме, насколько меняется Образ у нас. Если есть какие-то блоки, прям так потоком, можно сказать, направляйте волну Духа Здоровья, чтобы растворить какие-то блоки. Не все блоки растворятся с точки зрения Духа, многие блоки нужно или сжигать, или Огнём переплавлять, аннигилировать, перестраивать иногда. 
Голограмма – это ваша живая действующая голограмма, хотя она выведена на экран как проекция, она действует внутри вашего тела. Когда вы локально направляете в область органов или систем Дух Здоровья, ваши органы и системы насыщаются. 
Это можно сделать проще, когда вы в тело впитываете в органы и системы Дух Здоровья. И прям начинайте замечать, проживая, чувствуя, как минимум, что у вас меняется. Бывают состояния, когда не замечаешь обычно, но, когда настраиваешься, чувствуешь, что в каком-то месте какая-то меньшая скорость материи, наша биологическая, телесная, или какая-то плотность повышенная, или какие-то есть вообще включения, вкрапления, которые не пропускают ничего, ни Дух, ни Огонь, ни Свет, ни Энергию. С точки зрения Духа это всё рассматривается в веществе, это может по-разному быть. 
И растворяется ли сейчас при заполнении Духом Здоровья Мории и Свет эти все блоки плотности? Доходит ли тело Духа до однородного, динамичного, активного, я бы сказала, избыточного, сверхпассионарного состояния? К этому нужно стремиться. 
Можно вслух пару таких ответов, чтобы мы пообщались, эффект идёт или нет. Многие из вас просто сейчас погружены в работу, не буду отвлекать. Хорошо. 
Преображаемся, управляем, тут мысль может управлять. Потоки Духа, они размягчают Тело Духа в блоках, в области блока и начинается новая динамика Духа у нас. 
Сейчас такая мысль от Свет. Если раньше в пятой расе были целители, которые владели разными приёмами, это считалось даром таким врождённым или даром божественным, то сейчас такими приёмами лечения может научиться каждый и действовать каждый. Мы сейчас какие-то азы можем постигать тем, что мы применяемся. Не просто стяжали, отэманировали, вот это время, этот принцип уже нужно завершать. 
А когда мы начинаем по-разному применяться стяжаемыми субстанциями, Дух, он течёт, он обязательно разворачивается, он во времени со скоростью какой-то течёт, и он, втекая в какие-то области, начинает их менять, здесь нужно телом управлять. Я не могу объяснить, как это, но само тело начинает перенаправлять потоки духа из разных органов, систем, причём это сейчас идёт под управлением Матрицы Здоровья, где матрица продолжает нас насыщать разными огнеобразами, субстанциями. Это всё управляется потоками Духа. Есть. 
А теперь следующий шаг. Мы возжигаемся инструментом Логос Здоровья. Ядро Огня разгорается у нас, может, в области Хум, может, ещё где-то в какой-то области, в мозге, например. Скорее всего, в мозге будут эффективнее, Ядро Огня этого инструмента. И Огнём этого инструмента заполните всё тело. 
А помните, каждый инструмент – это функционал, тот функционал материализации, который есть в ИВДИВО и в теле. Он работает между ИВДИВО и телом, и ИВДИВО, и в теле одновременно. И этот функционал инструментов направлен на правильную материализацию, на правильную организацию нашей материи. 
Давайте Огнём этого инструмента заполнять наше тело. Тело уже цельно стоит, не только Тело Духа. Это здесь все тела, которые у нас есть, как одно целое, ракурсом или Посвящённого, или Ипостаси Школы. А теперь излучайте эффект нового Огня, который мы не знали. Нам нужно распознать, что даёт Огонь Логоса Здоровья? Он потом может разворачиваться глубже, Духом Логоса Здоровья, но это нужно выявить ещё. Что такое функционал Логоса Здоровья? Это уже записи Духа. 
Здесь полезно вспомнить, что такое Логос, скажем так, это идеально выстроенный в материи чего-то. В данном случае, когда Огонь Логоса Здоровья втекает в наше тело, он и работает так, что идеально выстраивает функционирование нашего тела, и повышает заряд здоровья этим, тем, что эффективность работы тела повышается. 
Вполне возможно, что сразу, когда мы применяемся этим Логосом Здоровья инструментом, очень сложно ощутить, почувствовать вообще какие-то его эффекты. Но если мы заполняемся, то, я думаю, во времени накопится опыт проживания этого инструмента. Очень эффективно, очень действующий инструмент. 
Камертон проще, он доступнее нам, это нам понятнее, как он работает, и то, сколько впечатлений. 
А Логос работает где-то, скорее всего, тонко уровневым, тонко мировым ракурсом. Одно время в науке мы выходили на понятие «Логоса» как единица тонкого мира, когда она отстроена объективно. Понятно, что это какой-то ракурс иерархического, это единица и единица чего-то. Но эта единица тонкого мира, Логос – это идеально отстроенная материя с точки зрения связи, строения, которая несёт эталонную структурность нашей материи, стандарт этой структурности, он выстраивает одновременно, переключает нас, чтобы это выстроить с материей и идеально получилась. В этом, собственно, и залог здоровья. 
Всё тело заполняя Огнём, мы начинаем активировать на соответствующую пристройку на логосность. Есть. А теперь активируемся Душою каждого из нас. И Душу начинаем заполнять Огнём Логоса Здоровья. Это сложнее может быть работа. В идеале мы стремимся к чему-то. 
А теперь активируйтесь Размышлением четвертой частью, ментально активируйтесь. И тот же Огонь Логоса Здоровья заполняет ментальную Часть. И на основе того, что есть, из того, что есть и у нас накоплено ментальности, Размышлений, настройтесь сейчас на проживание вашей ментальности, в себе это проживите и переключитесь на ментальную работу. И инструмент Логос Здоровья выстраивает вашу ментальную деятельность. Это я к тому, что инструменты могут применяться разными частями, в разных направлениях, но принцип его работы в том, что он может работать с любой частью. 
Мы тут недавно с ребятами Образ-тип разбирали. Не знаю, может дойдём когда-нибудь до этой части. Архиважная и очень серьёзно переключающая нас на качественный рост. 
И впитали Огонь этого инструмента. И попробуйте сейчас сложиться перед Морией и Свет. У нас прям несколько инструментов, смотрите, Матрица Здоровья, Униграмма Здоровья. 
А дальше перед нами Мори Свет ставят Зеркало в полный рост. Смотрим на себя. Это первый взгляд, самый быстрый, мгновенный, который улавливает первичный образ, он самый правильный. Всё остальное, наш Разум вмешивается, меняет образ. И начинайте фиксировать этот первый образ и держите его в памяти, вспоминайте его, рассматривайте. 
А теперь астрального Духа и Духа Души. И начинаем себя рассматривать. И форма тела, она есть показатель нашей корректной отстроенности, гармонии какой-то, иерархичного состояния, потому что внутреннее начинает нас вовне проявлять. И тогда вы глубже настраиваетесь на Морию и Свет, и выстраивая своё внутреннее состояние, меняйте внешний облик, потому что внешний облик без изменения внутреннего мира бесполезно менять. 
Руководите, управляйте своей перестройкой, если где-то там в глазках что-то не совсем вам нравящееся.
У меня было погружение, участник погружения вспомнил, как он воплощался очень давно на одной из планет нашей галактики, где жила цивилизация воинственных и злобных людей, причём людей ещё в таком начальном этапе развития.
Зная, что мы из разных отдалённых мест, воплощавшись сюда пришли, поищите в себе то, что может даже не проявляться, попросите Морию сжечь, даже не показывая вам, подобные накопления. Неправильные выводы делаете, понимаете где-то глубоко, что неправильно, а ничего сделать с собой не можете. Это состояние прям некорректное, доставайте, как субстанцию, попросите Морию помочь вам сжечь это всё. 
Есть такие практики и наблюдения, когда мы, разворачиваясь Душой пред Отцом или пред Аватарами Душой с чакрами, можно Столпом чакр, просим изнутри выдавить эти негативные состояния, прямо выдавливайте из Души этот негатив, который нужно сжечь. 
И по практике в нескольких случаях уже замечали, что как только это всё повытаскивали, посжигали, взамен нужно что-то противоположное, положительное в себе воспроизвести, достичь, сложить, иначе всё вернётся, то есть взамен ушедшего обязательно нужно чем-то себе наполнить и наполнять нужно противоположными качествами, свойствами, поступками, это всё действие Духа, чтобы прежние записи не восстановились. 
И отсюда выстраиваются у нас более корректное состояние. Мы же по Образу и Подобию Отцу, мы же не можем быть априори злобными, если мы здоровы. Тогда злоба – это не наше состояние. 
Почему я это говорю, потому что это очень часто сейчас встречается: злоба раздражение, неприятие, агрессия. Можно другие негативы вспомнить, мы их касались на Школе, сами себя, наверное, лучше знаете. И это когда отсекаешь, через неделю-две, замечаешь, что у тебя такой подобной реакции в подобных ситуациях уже нет. Очень серьёзно всё работает. Если ты раньше бы воплощение потратил на изменения себя, то здесь одна практика, а ты уже другой человек. Это всё очень серьёзно работает. 
Выстраивайте себя на гармоничное, человечное, Посвящённого или Ипостаси состояния, когда мы в рабочем настрое. Эта излишняя внешняя радость, она здесь неуместна сейчас. Радость должна естественно изнутри идти, если она есть. А внешне стараться её достигать бесполезно, это будет двуличие даже какое-то. 
И когда вы настраиваетесь так на Морию в Свет, вы их начинаете лучше, глубже проживать. И Душа у вас перестраивается, чакры начинают более чётко работать, Астрал задействоваться глубже. Увидели?! 
И таким образом выстраиваете такое состояние, которое запускает динамику функции в органах, системах физического тела. И от того, какое у меня психоэмоциональное состояние, такой будет контраст динамики. Если мы в некорректном для нас психоэмоциональном состоянии, отсюда будет и функционал у нас органов систем страдать, будет страдать управление ими. Есть такое. Молодцы. Хорошо. 
Ну, ещё раз смотрим на себя в Зеркало. Зеркало обновляется, ещё раз смотрим, что получилось по результату. Стали ли вы моложе? Раз. Стали ли вы ярче, добрее? Вот почему-то такое слово хочется сказать, как-то расположеннее к самому себе, к Аватарам, и вообще ко всему этому миру. Когда такое расположение, знаете, такая взаимность у вас выстраивается, найдите такое внутреннее состояние, когда вы понимаете, что это тоже можно дальше, и дальше углублять, такое расположение, проникновенности окружающим миром. И этим самым состоянием Душа ваша разворачивается, масштабируется, глубже проникается, напитывается этим миром, но не в каком-то негативном отношении, а сразу в глубоком, человечном настрое на работу, на жизнь, на новые результаты, на всё то хорошее, что выразило это состояние. 
И под ногами давайте ещё один инструмент всё-таки, апробируем, мы не особо успели это на семинаре сделать, Зерцало Здоровья под ногами. И смотрите, есть одно состояние, настрой на деятельность какую-то и объём здоровья для этого необходимо один. Мы сейчас уже, можно сказать, пресыщены Духом Здоровья и так далее. 
А если мы углубимся на более активную, высокую, сложную деятельность сейчас? Например, эта субстанция, она выстраивает нас относительно интенсивности жизни более высокой. Зерцало Здоровья реагирует на интенсивность нашей жизни. Можно сказать, на степень расходования, потребления жизненной субстанции энергии, света, духа, огня. В зависимости от рода деятельности это расходуется по-разному. Зерцало Здоровья под ногами корригирует, начинают включаться какие-то записи наших огнеобразов, записанные огнеобразы, связанные между собой, это наше вещество. И наше вещество начинает перестраиваться на более интенсивную качественную работу, это эффект здоровья одновременно есть. Повышается качество нашей отстройки. 

Были ли у вас какие-то непонятные состояния по практикам? Спрашивайте. Что-то проживалось, может быть интересно поделиться, общие впечатления. Было непонятно что-то?
Из зала: В этот зал реабилитации можно людям ходить? 
Через воображение они переключатся, а вы с среду этого зала разверните им до физики, и им будет легче переключаться. И пожалуйста, человек будет восстанавливаться. Материей будут проникаться в общую физическую среду между вами, потому что вы проводник этой материи, у вас есть тело, которое эту вышестоящую материю разворачивает до физики. И вы таким образом создаете внешнюю среду людям для реабилитации. А попутно вы при этом рассказываете, вообразите, что есть такое красивое место вокруг вас, закрыли глазки, погрузились в себя, такой аутотренинг или просто тренинг, где вы находитесь в таком прекрасном состоянии, среди очень красивых растений. Вы можете сказать, что на берегу шикарного горного озера, кто любит это, или просто на берегу моря, где пальмы, или даже хвойные растения, в зависимости от вашего места, прямо на берегу этого моря. Если кто-то был на Байкале, там очень красивые места, есть берега красивые, Саяны, обрамляющие это шикарное озеро. В общем, можете пользоваться образами, которые есть физически у вас, а можете что угодно сами воображать. И так помогайте людям, детям, своим близким людям расслабляться. Расслабление ведёт к восстановлению.
Из зала: Когда поставили зеркало, и я увидела себя в этом зеркале, в определенном халате, который на физике он чистый, опрятного вида, но в зеркале я увидела этот халат старым, старым. И я сразу вспомнила, что некоторое время назад у меня была рекомендация, что эта вещь, материя, она уже свое износила, нужно этот халат заменить. Вы представляете, я об этом помнила, а потом благополучно забыла. И сейчас прямо в практике-тренинге в зеркале мне показали это старье. Потому наши, оказывается, физические одежды, которые мы носим, даже если они нам нравятся, да, они еще в хорошем состоянии, то если есть рекомендация – это снять, то скорее всего это уже надо, потому что вот Дух уже не удерживает этого. 
Нет, здесь другое. Чтобы я отметила в этом облике. 
Сейчас уходим от Ипостаси Школы, просто гипотетически, кто-то стоит в таком старом халате. Я бы сказала, что старая материя для человека у него имеется и он от неё не отказался. В старой материи, в данном случае нужно смотреть, каким мы ракурсом стоим? Мы таким астрально-душевным ракурсом здесь работали, значит где-то в накоплениях Души, накоплениях астрального тела, какие-то есть привычки, стереотипы поведенческие, которые старыми стали, устаревшими и вас не красят, и вам нужно от них избавляться. 
И появляется второй смысл, не просто физическую одежду нужно сменить, это тоже нужно сделать, да, а нужно сменить астральную одежду, потому что вы там видели, это не физическое тело, это у вас мозг ассоциацию выявил. Если вы готовы сразу быстро сообразить, разобраться, откуда это и почему, вам будет полезна информация, там образ будет глубоко более понятен. А иногда разбираться в этом не надо и не надо копаться. И просто нужно, что? Поискать вариант, как измениться. 
Самый простой вариант для изменения – это когда вы синтезируетесь или с Аватаром Синтеза, или с Отцом в зависимости, с кем вы общаетесь, и тут же просите заполнить вас Огнём, изнутри Огонь переплавляет старое состояние материи. Особенно если вы на этом акцентировались, это ваша свобода воли проявляется в том числе, Огонь направите на старое состояние материи. Мы же там, как Посвященные или Ипостаси работали. А это говорит о чём? Что вы больше ходите в человеческом состоянии, в таком домашнем человеческом состоянии, это вам привычно. Но, кстати, это для вас уже старьё, вас это не развивает. А нужно приключаться на одежду после. Поэтому форму одежды отставим её на адекватную форму ситуации, на качественную очень одежду, то есть не стесняйтесь, стяжайте, воображайте, достигайте одежды, какие-то предметы, высокое допустим. И вы тогда платье шикарное купили, тут большинство дам, понятно. И вы стараетесь внутренне соответствовать уже этому платью по качеству, количество у нас, к сожалению, сейчас может не соответствовать качеству. Увидели?! 
И таким образом вы будете себя выстраивать на правильное, выверенное такое состояние, оно ближе к здравому будет. На высокую чувствительность и на высокое качество материи внутреннего мира, когда состояние внутреннее должно стремиться к идеальному. К идеальному это, насколько вы выведете. 
Продолжаем заниматься. По-прежнему нет каких-то откликов, обменов впечатлений. 
Из зала: Я быстро, можно быстро. Я увидела в вашей отстройке моменты Логоса Здоровья. У нас сейчас у всех еженедельные переходы по архетипам и написание тезисов. У меня был внутренний вопрос к Аватарам Синтеза. И Логос Здоровья что он делает? Когда он концентрируется как Огонь Здоровья он настраивается на головной мозг, он дает эту внутреннюю сонастройку с Аватарами и идёт глубина расшифровки. И когда мы пишем тезисы, надо периодически переключаться и отдыхать, переключаться релаксация. Мы можем заниматься чем-то во вне, а в этот момент во внутреннем мире концентрация на главном тезисы, ну грубо говорю, переключаться, и тогда свежие мысли, взгляды. И тогда эти инструменты нам в помощь. Благодарю. 
Спасибо, и он важен тем, что будет нас переключать на действие Огнём и Синтезом. Прям очень серьёзно переключать и выводить из пятирасовых состояний. 
Рекомендации подготовки к 4 Семинару, он будет очень сложный, поэтому готовьтесь к нему. (обрыв записи) 
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