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В преддверии занятия в чате Школа ИВ Здоровья. 
Лариса Барышева, [10.04.2024 7:58]
Всем привет! Этот текст для ментальной обработки, то есть, для обдумывания и выбора. Можно исправлять и добавлять мысли. 
Отличия жизни человека и Должностно Полномочного
Человеческая жизнь – один потенциал жизни, свобода воли человека и свобода выбора. Человек живёт внешними обстоятельствами. Человек свободен в выборе взаимодействия или не взаимодействия с ИВ Отцом. Человеческая жизнь не отменяет ответственности за выбор и действия. 
Жизнь компетентного заключается в разработке и реализации компетенций (Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезности и т.д.), что даёт рост дееспособности, развитие навыков, умений, возможности реализаций, достижения. Компетентный только сам устремляется, стяжает, взаимодействует и разрабатывается с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в ИВДИВО. 
Жизнь Должностно Полномочного начинается при наделении устремлённого запредельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией его ядром Синтеза Должностно Полномочного. Деятельность Должностно Полномочного определяется и следует из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который даётся Отцом 1 раз в году ядром Синтеза. 
Синтез Должностно Полномочного избыточен, активирует жизнь и деятельность на совершенно новые дела, на невозможные ранее достижения и результаты. Синтез Должностно Полномочного – это новые пределы и параметры любого проявления жизнедеятельности. Синтез Должностно полномочного – это совместное дело с ИВ Отцом в развитии человечества. 
Синтез Должностно Полномочного – это служение человечеству совместно с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Потенциал человеческой жизни у Должностно полномочного многократно выше, чем у человека с одним видом жизни за счёт прямой поддержки и потенциализации Изначально Вышестоящего Отца и его команды ИВ Аватаров. Там, где человек не проходит, Должностно Полномочный легко разрешает ситуации. 
Если человек решает жизненные вопросы потенциалом своей человеческой жизни, Должностно Полномочный опирается на командный потенциал и поддержку, где во главе команды – Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. 
Если человек живёт свободой выбора действия, деятельность Должностно Полномочного организуется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обеспечивая мощный рост компетенций, которые становятся достижением человека.
Должностно Полномочный Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реализует напрямую и компетенции, Отцовскость в том числе, и этим повышает качество человеческой жизни. 
Должностно Полномочный экономит и концентрирует потенциал жизни временем и скоростью развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Если человек сам ищет жизненные пути и реализации, Должностно Полномочный напрямую от Изначально Вышестоящего Отца получает синтез своих путей, дел и реализаций. 
Жизнь Должностно Полномочного возможна только в ИВДИВО и в команде Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Отца и ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Остаётся вопрос свободы выбора человека – стать Должностно Полномочным или нет. 
Жизнь Извечного – жизнь в разработке собственно Синтезом напрямую с ИВ Отцом. 
Но проверяется результат тремя предыдущими видами жизни. 
4 вида жизни возможны только у подавших заявку ИВ Отцу на служение в ИВДИВО. 
Устремленному даётся! Стучащему открывают! 
Чтобы не нарушить свободу воли человека. Значит, человек сам должен решить и выбрать путь. 
Человеку вне служения в ИВДИВО Должностно Полномочным и независимо от пройденных Синтезов, доступны 2 вида жизни: человека и компетентного, реализует он их самостоятельно. 
Для устремлённых служить человечеству в команде ИВО и ИВАС КХ: необходимо подать заявку на служение с написанием мыслеобраза, где в простой форме нужно показать род деятельности в ИВДИВО. См распоряжение 4. Разъяснения и помощь всегда доступны.

Занятие 3
ракурсом 4-й Школы ИВ Здоровья и Мг медицины
Ментальное Здоровье. Ментальный Образ Жизни 
Всех приветствую! Мы с вами начинаем занятие, которое посвящено разработке ментальности и Ментальному Здоровью. 
Скажите, меня слышно? Есть обратная связь? Видео не будет сегодня. 
Из зала: Слышно, слышно, Лариса. 
Ну очень-очень извиняюсь, ребята, за опоздание. Ну, кто бабушки, тот поймёт, в чём причина, выпала вообще. 
Итак, скажите, пожалуйста, вы проходили большинство Школу, какие выводы сделали о том, что такое Ментальное Здоровье? Как его назвать? Есть физическое здоровье, есть энергетическое, психическое, по порядочку, с первого, второго, третий горизонт. А четвёртое – это Ментальное Здоровье, так его назовём. Вот в чём его суть? Какие у вас остались в памяти ассоциации, какие-то утверждения, образы? Что это такое вообще Ментальное здоровье? Или что сюда относится, чтобы мы начинали этот образ складывать?
Есть смелые? Нет смелых, да? Давайте тогда вспоминать, что мы с вами проходили на четвёртой Школе. Я очень понимаю всех, потому что все наши семинары очень быстро забываются. Почему? Мы, когда на семинарах, мы погружаемся в другую мерность, в другую реальность, скажем так, более высокую. А когда выходим в привычный образ жизни, то у нас то, что было в другой мерности там остаётся в записях. И с физики, где меньшая мерность, не берётся, то есть не вспоминается, не применяется то, что было наработано в более высокой мерности. Увидьте, закономерность такую. И поэтому не удивляйтесь, не ругайте себя, что вы там без памяти, память тут вообще ни при чём. Вопрос включённости в ту реальность, которая вам необходима. Это должна быть включённость в ментальную реальность. 
Как мы включаемся в Ментал
Как мы включаемся в Ментал? Я имею в виду не только четвёртый вид материи. Я имею в виду и Размышление, и Мысль, и все Части сюда, относящиеся, договоримся, что это будет называться одним словом – Ментал. Так будет понятнее. Как мы включаемся в ментальность?
Самый простой человеческий способ есть. И есть способ Компетентного, более глубокий и качественный.
Первое. Мы включаемся в ментальность чем? По-человечески тем, что мы начинаем отслеживать свои мысли, то есть начинаем замечать, какие у нас мысли, и должны постепенно переключиться только на мыслительную деятельность. Вот это понятно?
Это сейчас сделаем. Настраивайтесь на свои мысли. Какие они у вас? О чём они у вас? Насколько они у вас концентрированные? И начинайте как бы проживать вот эту среду мысли, ментальную среду. И постепенно ваше тело подтягивается к этой ментальной среде.
Запомнили способ? Он не всегда будет эффективный, потому что здесь не хватает объективных критериев. Что значит «мы в ментальности»? У кого-то получится, у кого-то иллюзия будет на эту тему. И на этом уровне отследить это сложно. 
Поэтому есть другой способ включённости в Ментал. Это то, чем пользуется Владыки Синтеза, но это не секрет, а это то, что должны овладевать все Служащие и Компетентные.
Это когда вы возжигаетесь тем, это вопрос сейчас подумайте, что у вас есть объективного, относящегося к ментальности, что у вас есть такое субъективное? 
Из зала: Чаша. И сферы мысли.
 Сферы мыслей, Чаша – это вы субъективно воспринимаете.
Объективное – это то, что дано вам реально, независимо от вас. Ну, часто тоже я понимаю «дано», но её восприятие у нас субъективное. Поэтому здесь я имею в виду Ядро четвёртого Синтеза. Потому что этим Ядром нас наделяет Изначально Вышестоящий Отец, знаем мы, не знаем, независимо от того, как мы к нему относимся.
И Изначально Вышестоящий Отец, Он, собственно, получается, создаёт нам объективный факт наличия у нас стандартов ментальности. Это Ментальный Синтез, который есть в Ядре четвёртого Синтеза. Это Синтез четвёртой Части Размышление вместе с Чашей обязательно. Это Синтез разных видов мысли, потому что на семинаре четвёртом мы насыщаемся Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, и это всё объективно. 
Поэтому я предлагаю вам: возжигайтесь сейчас Ядром 4-го Синтеза физически. Ядро четвёртого Синтеза у вас в позвоночнике находится, если говорить о Физическом теле, где оно фиксируется, или в Хум, там, где Центральное Ядро Синтеза, где все Ядра Синтеза фиксируются.
Можно в Хум. А ещё один вариант, когда это в Ядре ИВДИВО каждого разворачивается. Там тоже синтезируется все Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, то есть Синтезы, которые мы прошли, никакие другие.
И когда мы начинаем активироваться, то есть и думать об этом Ядре Синтеза, подумал – значит сделал, это Ядро начинает активироваться. Синтез в нём начинает бурлить и этим Синтезом мы начинаем привлекать Синтез этот по качеству четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца у кого? У Кут Хуми, который ведёт Синтезы, и у самого Изначально Вышестоящего Отца.
Давайте сейчас на Кут Хуми настроимся, поработаем, активируемся. И тогда, когда вы начинаете задумываться, впечатляться, стараться прожить Ядро четвёртого Синтеза, поискать, где оно у вас в теле находится, вы автоматически на себя вызываете, подобное к подобному срабатывает, 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца от Кут Хуми и этот 4-й Синтез входит в Ядро вашего четвёртого Синтеза.
И Ядро начинает что? Синтезироваться, пересинтезироваться, начинает бурлить, оно начинает быть активным, потому что вошёл более высокий Синтез, чем был до этого. Синтез Кут Хуми новый вошёл. А Синтез Кут Хуми, понятно, что для нашего Синтеза он всегда избыточный. И что начинает Ядро делать? Наполняется, наполняется Синтезом Кут Хуми, четвёртым я имею в виду, и лопается оболочка Ядра четвёртого Синтеза, Синтез выплёскивается куда? В Физическое тело. И этот 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца должен заполнить всё Физическое тело. Как, получается у вас?
Из зала: Чаша
До Чаши ещё рано, Чаша потом активируется.
И вы можете автоматически перейти в учебный зал Кут Хуми четвёртого Синтеза на четвёртой реальности Метагалактики Фа, это минимум. Или четвёртых реальностях, изначально вышестоящих реальностях по тем Метагалактикам, где вы свободно действуете. Запоминаете это всё? 
Это, кстати, так аналогию можно провести по любым Синтезам, по любым выходам и взаимодействиям с Кут Хуми. Есть. 
И переходим в зал, давайте так, в четвёртую реальность Метагалактики Фа, в учебный зал Кут Хуми, и разворачиваемся в ментальной среде Кут Хуми, пред ним.
Здороваемся, законы этики не отменены. Приветствуем. Теперь нужно отследить, как мы вышли, как наше тело отстроено. Мы как кто сейчас выходим к Кут Хуми: вариант из четырёх жизней.
Кто смелый?
Из зала: Как Ипостась Школы.
Как кто? Не слышно было, я извиняюсь. 
Из зала: Ипостасями Школы Здоровья. 
Нет, мы Ипостасями Школы Здоровья работаем на семинаре. Между семинарами, как и между Синтезами, мы с этой точки зрения Посвящённые. А Ипостась, Посвящённый, это к какому виду жизни относится? 
Из зала: Ко второму. 
К Компетентному, правильно, молодцы, то есть мы здесь Компетентные. А кто вы как Компетентный? Это от Посвящённого до Аватара. Ни Человек, ни Отец здесь пока не присутствует у нас. Человек здесь не может быть, он свободен, вне Компетентного. А до Отца мы ещё не дотягиваемся, у нас должности по Компетенциям максимум Аватарские. Хотя Отцовская какая-то реализация она и не отменяется, но это немножко к другому, это больше к Извечной жизни.
Становимся ракурсом Компетентных. 
А кто вы как Компетентные? На что вы сейчас возожжётесь или как Посвящённые, или как Служащие, или как Ипостаси? Как Учителя, может быть? Это всё от вас зависит. И зависит от этого способ взаимодействия с Кут Хуми. 
Посвящённый – это один способ взаимодействия, принимаем Репликации Кут Хуми и сами реплицируем, продолжая Кут Хуми.
Служащий – это научное созидание уже, тем Синтезом, который нам даёт Кут Хуми. Чувствуете? 
И дальше Ипостаси – это прямое выражение Кут Хуми. Учителя даже не рассматриваем. Только Ипостаси – прямое выражение, как творение Кут Хуми. Как вы думаете, кто мы сейчас больше всей командой пред Кут Хуми?
Как Посвящённые, честно скажу, И по молчанию вашему, потому что мы пытаемся вникнуть, пытаемся понять, разобраться. Это та специфика действия, которая свойственно Посвящённому. Есть.
Дальше, следующий шаг: синтезируемся, приветствуем Кут Хуми, там мысленно поприветствовали. Оформившись телом Компетентного, форма Компетентного Школы Здоровья.
И синтезируемся там Хум в Хум с Кут Хуми, стяжаем у него Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим занятия по разработке Здоровья Ментального нашего выражения или Ментального Здоровья. И стяжаем План Синтеза, или План этого занятия.
И что вы должны сделать, как Посвящённый? 
Смотрите, то, что мы сейчас разбираем, это уже встройка в ментальную работу, потому что ментальная деятельность, это всегда ясность, чёткость. Это всегда достаточность знаний, чтобы следующий шаг сделать, вывод какой-то. По сути, настоящая ментальная деятельность она должна выходить на мозговой штурм. Увидели?
И заполняясь этим Ментальным Здоровьем, разворачиваясь им, здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем разработку Здоровья Ментального каждому из нас, как дополнительный практикум к четвёртому семинару Школы. 
Ментальная деятельность
И давайте вспоминать, что значит «ментальная деятельность», потому что здоровье оно проявляется какой-то деятельностью. Помните, Здоровье – это как производная Воли и Духа, или Огня и Воли, можно, так сказать. 
 Кстати, у меня уже после четвёртого семинара был 24-й семинар в Москве Части Синтезность созидания, где Частность Время, вот там очень чётко затрагивается тема Здоровья. Мы с ребятами вышли в мозговом штурме на то, что наше Здоровье во многом определяется тем, как мы действуем нашим временем, как мы вырабатываем собственное время. Но мы с вами ещё до этого дойдём, скорее всего, на восьмом семинаре, если успеем. 
И здесь мы тогда останавливаемся на том, что само Здоровье нами определяется как что? Как избыточность потенциала нашего к деятельности. Причём к качественной деятельности, объективной деятельности, а не абы какой. Это вот понятие Здоровья. Это понятно по этому определению, что такое само Здоровье?
Из зала: Понятно. 
Отлично. 
Тогда следующий шаг. Если Здоровье – это избыток потенциала на действие, тогда Ментальное Здоровье, добавляем одно слово, это уже нас как-то концентрирует конкретно, не просто любовь к здоровью, а Ментальное Здоровье. То же самое к ментальной деятельности. Это избыточный потенциал действия ментального. Ментальное действие должно приводить к рождению новых мыслей. Согласны? Я с вами сейчас чисто таким логическим стилем разговариваю. 
И тогда получается, нам нужно выяснить, а что такое избыточный потенциал? Что его задаёт нам избыточный потенциал ментальной деятельности? Откуда он берётся? Что это такое? Как его развивать? И причём здесь мозговой штурм? И какой должен быть мозговой штурм тогда? 
И тогда следующий шаг. Значит, избыточность потенциала ментальной деятельности. Вспоминаем всё, что мы говорили о Чаше. Помните, мы долго с ней работали. Потом мы говорили о практике Дхьяны, как практике Размышления или просто Мышления и из каких этапов эта практика складывается. Практика Мышления. Потому что практика – это деятельность. Она включает как нас в деятельность.
Ребятки, 3-4 этапа мы с вами называли. Ну, три хотя бы. Там было Сосредоточение, Концентрация и собственно Мышление. Помните? Три главных этапа этой практики.
Ребят, ну вы кто-нибудь откликнитесь – помним, не помним? Повторить нужно. Снова рассказать. Прям не бойтесь, высказывайтесь.
Из зала: Наверное, надо повторить. 
Хорошо, повторяем. 
Итак, первый этап Сосредоточение, Пратьяхара по-восточному, неважно, Сосредоточение. Он предполагает, что мы намереваемся о чём-то подумать, какую-то мысль выработать, она нам нужна, ну или как будущее наше действие, или как ответ на вопрос. И так, и так можно видеть. Зачем нам нужна мысль? 
Значит, чтобы вообще приступить к Размышлению, нам нужно устремиться, определиться, что нам необходима новая мысль. Если она не необходима, то, извините, у нас не включится ничего ментального. Поэтому в данном случае всегда, когда мы практикуем ментально, мы должны какие-то темы обозначить и что-то непонятное обозначить в них, для начала. 
Давайте разберём, какую тему можете предложить. Это будет и тема нашего мозгового штурма. Я предлагаю четыре жизни. Сейчас эта тема у нас везде бурлит по ИВДИВО. Она сейчас очень актуальна, особенно пред всеми этими стяжаниями на следующий год, чтобы понимать, что мы входим в третий вид жизни этими стяжаниями Полномочными. Как вам тема? Тем более мы её, по-моему, разбирали. Всё стёрлось? 
Из зала: Да, мы разбирали эти жизни. 
Разбирали. Тогда мы другую, наоборот, возьмём. Вы там почитаете, вспомните, включитесь. А что вас ещё волнует? Что есть не в бытовой жизни, а именно в жизни или Компетентного, или Полномочного, непонятного. 
Смотрите, жизнь Компетентного – это когда мы разрабатываем Части, какие-то Права, какие-то темы разрабатываем, что-то изучаем. Это жизнь Компетентная. Изучаем, осваиваем, меняемся, вырастаем при этом. Это так. Изучаем с Аватарами, изучаем в командах самостоятельно, изучаем, изучаем это такое общее слово, вникаем, распознаём, выявляем, сами синтезируем – это всё к жизни Компетентного. И здесь жизнь Компетентного. Да, говорите. 
Из зала: Это жизнь постоянным ростом. 
Любая жизнь предполагает постоянный рост, поэтому здесь нужно специфику этого роста, чем мы растём по Компетентной жизни указать. По названию мы растём Компетенциями. А Компетенция – это Права Посвящений, Начало Творящего Синтеза, Начала Статусов, Навыки Творящего Синтеза, Умения Синтезностей, Синтезность как четвёртая Компетенция и так далее. Поэтому это разные подходы и глубины нашей деятельности, Компетенции. Компетенции разрабатывают всё, что ниже этих Компетенций иерархически – это Части человека. А потом Части уже отстимулированные этим синтезом Компетенций, запредельным, избыточным для Частей, они начинают вырабатывать новые частности. Иначе Части с места не сдвинутся. Они будут ходить по кругу, как белка в колесе, ничего нового нам давать не будут, если в них не будет входить что-то новое и запредельное. Увидели? 
Но в чём особенность жизни Компетентного? Эти все обновления мы сами на себя вызываем осознанно, на основе своего устремления, на основе своих потребностей, необходимостей, которые мы испытываем. Мы притягиваем разные новые запредельные субстанции, в том числе и Компетенции, которое вызывает изменения в наших частях, и мы по- другому Частями действуем, получаем уже новые частности, которые дают нам или не совсем дают ответы на вопросы, то есть дают нам необходимое. Увидели тему? 
А Полномочный – это совсем другой принцип жизни. Он на чём основывается? Это когда нас Отец наделяет запредельным Синтезом, Синтезом Полномочий. То есть, что ты должен сделать? То есть, Он тебя наделяет внутренним своим Синтезом, а в этом Синтезе записано, например, такая-то деятельность для человечества, не только для тебя, должна быть осуществлена тобою. Такая-то, это не расписана эта деятельность, это просто её параметры, пределы этой деятельности, какая-то специфическая фундаментальность этой деятельности вложена, то есть по организациям ИВДИВО. В любом случае, Полномочные действуют организациями ИВДИВО. 
И таким образом мы получаем с Ядром Должностно Полномочного Синтез, которого у нас никогда не было, каждый год Отец нам даёт какой-то новый Синтез, чтобы мы из этого Синтеза принципом сверху вниз от Отца к материи выработали, разработали совсем другую материю, которой никогда так же у нас не было. Но это уже Творцы вообще-то. И Полномочные складывают свою деятельность только тем, что выявляют из Ядра Синтеза Должностного Полномочного, где находится внутренний глубокий Синтез самого Изначально Вышестоящего Отца. Даже не Аватаров Синтеза. Аватары Синтеза помогают нам его разработать. А это Отцовский Синтез. И разрабатывая этот Синтез, выявляя из него Огонь, потом выявляя из него Волю – деятельности, действует Духом, когда Воля вызывает новую деятельность Духа.
А потом, когда этот дух сработал, получил новые записи, новую организацию, складывается Мудрость, она пишется в Свет, и только тут мы на этом этапе понимаем, а что мы делаем или что нам нужно делать. Увидели? Этот Синтез пишется в Огонь, Огонь организует Волю, Воля пишется в Дух, Дух организует Мудрость, Мудрость пишется в Свет.
Свет потом организует Любовь с Энергией. И Полномочный этим принципом сверху вниз действует, то есть от непонятного запредельного Синтеза он начинает выявлять, разрабатывать и раскрывать новые свои возможности как новую деятельность. Это вообще не то, что делает Компетентный. Компетентный опирается на свой опыт, на свои устремления. Он исходит из того, что в нём материального уже есть. И на это по подобию притягивает следующие Компетенции для того, чтобы расти и разрабатывать. А тут другой подход. У меня вопрос к вам: вы поняли разницу жизни Компетентного и Полномочного? 
Из зала: Да, поняли. 
Поняли. Сейчас вам Кут Хуми сказал, всей группе, эти данные о разных видах жизни, объяснить всем своим командам. Вы лучше знаете, как у вас команды подготовлены, это тема разработана или нет. Поэтому донести всем командам разные виды жизни. Человек свободен, добавлю, первый вид жизни. 
А четвёртый вид жизни пока не особо нам понятен, он заключается в том, что мы глубоко, один на один, разрабатываемся Синтезом с ИВ Отцом. Подозрение есть, что мы действуем Высшими Частями, живя Извечной четвёртой Жизнью. Увидели? 
И здесь уже дело каждого, как каждый до Отца доходит, как он взаимодействует с Ним. Некоторые продолжают бояться Отца, даже иногда на подсознании, не осознавая это.
Задача донести это всем командам, чтобы было очень ясное чёткое понимание, что мы делаем все, сейчас апрель месяц, к чему готовимся, и что стяжаем в мае на целый год, как Должностные Полномочные. 
Смотрите, взаимосвязь этих двух жизней, Компетентного и Полномочного. Чтобы реализовывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца Полномочным, нам необходимо что делать? Опираться на Компетенцию. Нам нужно компетентно действовать. Не вообще всем тем, что я умею. Мы с пятой расы ничего не умеем такого, что было бы ценно для метагалактики. Ну почти ничего. То есть мы фактически с нуля разрабатываем свой Дух и Волю как деятельность. Вот поэтому обязательно потребуются Компетенции для реализации Должностных Полномочий.
И тут связочка двух жизней: вы поняли, что вам нужно разрабатывать, вам нужно посвятиться в какую-то тему, разработать Права применения этой темы. 
Допустим, ваших Должностных Полномочий, вы Аватар такой-то организации. Вам же нужно что-то распознать, почитать, изучить. Что являет собою организация? Что вы должны в течение года делать? Это как бы внешняя подготовка Компетентного к этой организации.
А как Полномочный вы с нуля собой разворачиваете от Отца и от Кут Хуми совсем новый Синтез, и совсем новую деятельность должны найти и сложить. И здесь вы будете опираться на свои компетентности, Компетенции в этой деятельности. А иногда вы столкнётесь с тем, что вообще не на что опереться, потому что это совершенно новая деятельность Полномочного. Увидели? Увидели. 
А теперь отстранимся от этой темы чуть-чуть, абстрагируемся, как бы со стороны посмотрим: а что было сейчас, какое было действие с точки зрения ментальности.
Из зала: Анализ. 
Анализ, спасибо, правильно. Мы с вами входили в первые два шага практики Дхьяны, правда по этой теме, но мы может быть пойдём, может быть не пойдём в эту тему, поэтому повторять её смысла, наверное, нет сейчас, тем более она у нас есть в тексте семинара. И вы уже набрали, молодцы.
Поэтому опять же, второй вопрос, анализ и вывод. То есть, фактически мы с вами сейчас общались Логикой. Если вот это, вот это – так, то вот такой-то вывод следует отсюда. И Логика, как четвёртая сфера Размышления, не как Часть Логика пока, она включает, собственно, ментальную деятельность в чистом виде. Если такого логического подхода и такого минимального рассуждения не происходит, а вы просто вспоминаете и повторяете, что Виталий сказал, что Оля сказала, что ещё кто-то сказал, вы там что-то достигли. Это набор данных. Это ещё не само Размышление, а это как раз первая и вторая часть этой практики, когда сначала вы сосредотачиваетесь на теме и отсекаете всё, что ей не соответствует, чтобы у вас было следующим шагом концентрация только на нужной вам теме. 
И второй шаг этой практики в том, что мы начинаем концентрировать данные на какую-то тему. В данном случае мы поговорили на тему двух видов жизни: Компетентного и Полномочного. Мы вспомнили эти данные, мы ничего нового ещё не сделали, не вывели. Хотя анализ там какой-то первичный уже включался.
И смотрите, здесь очень важный момент, чтобы вы различали. Если вы при встрече с группой ставите задачу себе выработать какое-то следующее действие, найти это следующее действие в подразделении, то только воспоминаниями того, что было сказано Главой ИВДИВО того, что написано в Распоряжениях и того, что вы там опыт какой-то имеете, этого недостаточно для Размышления. Это второй этап этой практики, не переходящий в третий. Поэтому, когда вы говорите на Советах, а Виталий там советовал – вот это, вот это сделать. Давайте сделаем. Давайте. Это правильно, это нужно делать, но здесь нет ментальной деятельности. Увидели почему? Кто может сказать? Почему в таком подходе к работе на Советах, когда вы просто исполняете рекомендации, нет ментальной деятельности? 
Из зала: Потому что нет ничего нового. 
Правильно, потому что нет ничего нового. Мы сами ничего не вырабатываем, и мы остаёмся на третьем горизонте чувственном, но бывают даже ментальные чувства. Или остаёмся на троечке ментальной, но это не чистый Ментал, это Ментал ракурсом Астрала нижестоящего, то есть в настоящий Ментал 4х4, мы не входим.
А здесь нужно что-то выработать своё. И нужно разобраться, что своё мы должны вырабатывать, какие выводы должны сделать, заключения должны сделать, распознание собственное сделать мыслями на то, что было рекомендовано Главой ИВДИВО. 
Смотрите, мы не отменяем того, что его рекомендации нужно исполнять. Мы говорим о том, что их исполнять нужно неформально, это вот понял, как делать, и делаю. Это исполнительство. А рекомендации Глав ИВДИВО нужно исполнять минимально ментально. Мы говорим, что Ментал выводит на творчество, допустим, на рождение нового чего-то, данных каких-то своими мыслями. И если своих мыслей со своими собственными выводами не возникает у вас в ответ на рекомендации Главы ИВДИВО, это формальное исполнение его рекомендаций. И мы остаёмся исполнителями, действующими принципом пятой расы. Как, услышали? Как вам тема? Услышали?
Из зала: Да.
Молодцы. Значит, тогда что мы должны сделать? Мы должны как минимум проанализировать, ещё лучше синтезировать те данные, рекомендации, допустим, каких-то знаний по Стандартам в этой теме, чтобы увидеть: а что у вас конкретно должно сложиться. 
Почему вы должны, допустим, это исполнять? Куда приведёт исполнение рекомендаций? Вот такие вопросы ставить, в анализ включать, чтобы у вас такое поле нового образа действия складывалось. Увидели?
Что значит отсутствие вопросов в работе? Патология на Ментале
И давайте всё-таки вопрос чётко создаём, как бы создаём, тему создаём. Что непонятно, какие направления, какие тематики в Стандартах вам непонятны, в стандартах Полномочных или Компетентных?
Вы сейчас слушаете, семинары Главы ИВДИВО ведут, там у вас какие-то проходят семинары. Но не всё ж, наверное, как-то всё сразу глубоко заходит. Какие-то направления большие непонятны, чтобы мы только из этих видов жизни оторвались и пошли ещё в новую тему.
Смотрите: сейчас тишина, пауза. Ни плохо, ни хорошо. О чём говорит отсутствие вопросов?
Из зала: Переход из видов организации материи в архетипы формально понятно, а глубже я не расскажу, если меня спросят, как это происходит. 
Честно говорю, я на этот вопрос ещё не искала ответ, но мне уже интересно, у меня уже такие мыслями в эту сторону есть. Замечательный вопрос, давайте над ним подумаем. Но я всё-таки верну к вопросу, на который пока нет ответа. Что значит отсутствие вопросов в работе? Это очень важно. Когда не бывает вопросов?
Из зала: Когда-либо всё понятно, либо ничего не понятно. 
Правильно, то есть всё понятно. В пределах своих возможностей поняли тему. А что это значит, когда мы поняли тему? Понимание – третья сфера Размышления, между прочим. И это Размышление называется формальным. Третья система четвёртая Части. Формальное мышление, которое действует методом понимания. Оно каким способом действует? Когда мы знакомые слова и связочки слов, как контекст того, что говорится, усваиваем, и нам становится понятно. То есть у нас складывается такой же контекст, как нам подавался он. То есть вопрос не самих слов, а того, что стоит как значение за этими словами, которые нам говорят, между прочим.
 И тогда создаётся ощущение, проживание. Мы всё сделали. Мы усвоили, мы поняли тему. И в этот момент не возникает вопросов, если у вас не включается четвёртая сфера мысли, то есть настоящее Размышление, где настоящее Размышление на четвёрке, где метод Логики действует. Метод анализа в логической сфере мысли предполагает, что анализ, опираясь на базу данных, ведёт к новому выводу, вырабатывая новую мысль, вырабатывая новый образ действия, где это вырабатывание и рождение собственной мысли включается как необходимость что-то следующее достичь и сделать. И если не работает четвёртая сфера мысли в естестве, всегда на автомате, то вы остаётесь на понимании, а не на четвёрке, на Логике. 
И здесь особый такой подвох, и подстава в том, что понимание нас успокаивает и не ведёт, не движет дальше. Поэтому я всем рекомендую всегда почаще задавать себе такой волшебный вопрос: что дальше? Вот мы поняли, что дальше? 
Почему это важно? Потому что у Отца в Доме всё постоянно в развитии, дальше, дальше и дальше. А когда мы останавливаемся на каком-то уровне, без этого дальше, нам и так всего достаточно, мы начинаем закоксовываться, консервироваться в достигнутой материи. Мы перестаём расти и развиваться. Вот в чём проблема. Увидели? 
[bookmark: _GoBack]Эту тему, проблему нам нужно разрешать, потому что она сейчас у большинства людей на планете. Нам нужно прям такую аналитическую сферу деятельности, ментальную сферу деятельности плотно насыщать своей деятельностью, чтобы все люди начинали будоражиться этими вопросами: а что дальше? Ну, случилось что-то, ну есть такой факт. Ну, что-то достигли. Что дальше? Без этого вопроса вообще не бывает жизни. Жизнь постоянно дальше и дальше развивается, и продолжается. Увидели проблему? В природе так Отцом создано, что всё в постоянном развитии. Поэтому если что-то у вас достигнуто, даже поняли или даже собственную мысль выработали, на этом этапе замечательно, молодцы, в следующее мгновение всё вокруг начинает меняться.
И у нас должно быть также соответственно внутренняя движуха, это – что дальше, несмотря на это всё достигнутое. Увидели? 
И это одна из проблем. Это, если на этом есть зацикл, мне достаточно того, что я понял. Помните, как я говорила? Это не мои слова, это многие говорят. Понимать можно всё и все 120 Синтезов, и все варианты служения и так далее, понимать. Но это значит включаться в то, что есть, но не вырабатывать что-то своё. И тогда мы остаёмся в позиции людей-исполнителей, это пятая раса, но не переключаемся на людей творческих, действующих Синтезом, что-то всё время вырабатывающим, кем является человек шестой расы.
Как вам тема? И это патология, которая сидит на Ментале. Мы на Школе Здоровья, когда мы ментально себя не сдвигаем в следующую, следующую какую-то тематику области действия. Увидели патологию?
Из зала: Да.
Д-а-а-а-а. Это отсюда вам задание. Естественно, следующее. А, кстати, из этой же темы следующее. Если у нас есть такая патология, логически мыслим, то значит, что мы должны предпринять, чтобы из неё выйти? Что мы должны сделать? И это ваш ответ. Я жду. 
Чтобы мы не останавливались на понимании, что нам нужно делать, как себя переключать, какое действие делать? 
Как начать творчески подходить нетрадиционно и по-другому? Как начать себя переключать на новое действие?
Из зала: Развивать творческий подход, то есть начинать с понятных вещей, я имею в виду, что в обычной жизни проявлять нестандартность, то есть посмотреть, как выполнить привычное действие непривычным способом, но элементарно выстраивать новые нейронные связи. Это на физике. Ну и творческий подход. 
Я согласна абсолютно. Я думаю, все согласятся. Но, смотрите, это ответ о том, какой должен быть результат. Развитие нейронных связей. Кто же против этого? Это абсолютно правильно. Творческий подход к любому делу. Абсолютно правильно. 
А теперь давайте доработаем. А как это сделать? Потому что, когда вы станете один перед этой темой, этот вопрос «а как это сделать?», он обязательно возникнет. Давайте мы его сейчас обозначим, какие-то методы, подходы, примеры, допустим. А как творчески подходить к любой теме?
Из зала: Единственное, что сейчас приходит навскидку, это условно говоря, ты знаешь свой потолок, но что я могу сделать, а попробовать поставить планку повыше. То есть это сразу стимулирует применить нетрадиционные методы достижения того, чего ты еще не сделал. Любого касается: написания каких-то документов или там приготовления ужина или составления практики.
Можно так пойти. Это больше восьмой горизонт, но очень здесь полезно. На четверке восьмой горизонт выражается. Согласна совершенно. А как начать творчески подходить нетрадиционно и по-другому? Вы же должны будете думать над этим. Мы сейчас вместе постараемся это сделать впервые, а потом уже сами будем. Как начать себя переключать на новое действие?
 Сразу скажу, нужно допустить, что это новое действие возможно. А что или какая часть у нас работает с допущением нового?
Из зала: Вера.
Молодцы, сообразили. Вера. А вы верите, что вы способны или можете что-то новое сделать в любой области, или в конкретной? И если вы верите, вы допустите это. Если не верите, где-то даже на подсознании – всё, будет предел ваших возможностей вами же выстроен, называется подсознание или разум так утвердил. И всё, ничего нового не получится. У вас везде будет преграда. Это нельзя, потому что это я не знаю, это ничего. Это невозможно, я так считаю. Я же себя лучше знаю, я знаю, чего я не могу. Поэтому я в ту сторону и не смотрю, и это кардинальная ошибка, понимаете? 
Если я не могу распознать, допустим, четыре вида жизни или распознать ментальность, совершенно новую тему, то я туда и не смотрю. И вот это тоже патология и блоки на Ментале. Понимаете, что Ментал делает? Он начинает вскрывать все ваши пределы, границы, все ваши допущения и требовать действовать дальше, расширяя свою материю, делать то, что никогда не делал.
А у нас многие на самом деле на подсознании этого боятся. Почему? Синдром Отличника. Это прям диагноз такой. Метагалактический диагноз: синдром Отличника. Очень тяжкий синдром, когда я всё хочу делать правильно. А если я боюсь, если неправильно рискую сделать что-то, значит я боюсь и не пытаюсь это делать. Правильно или неправильно? Если я действую, то только правильно. Кто ж тебе определит, как правильно? И мы, по-моему, тоже с вами на эту тему говорили на семинаре. И это сидит на подсознании. То есть люди боятся новых действий, потому что боятся ошибиться. Люди пытаются. Это принцип действия Светом и Мудростью. Только не выше. Это зацикленность на Свете и Мудрости.
Это идёт из пятой расы традиция, когда у нас, я бы сказала так, точка сборки материи человека была на Разуме. Разум Мудростью занимался и Светом, да и сейчас тоже. И если я не простроил заранее себе правильный путь, другие варианты действия как неправильные, неизвестные, непонятные, правильные или неправильные. Я все отметаю. Я должна сначала всё распознать, всё выстроить, а потом действовать. Но распознать нечего, потому что никаких новых опытов и действий не наработано. И поэтому останавливается действие любое, вообще вся движуха останавливается.
И понимаете, это подстава тех товарищей, может быть, или в целом наша цивилизация так не дорабатывала в пятой расе, когда ряд людей из страха ошибиться переставали вообще действовать. Не шли в ту сторону, где есть неизвестное, непонятное. Не знаю, почему они там боялись ошибиться, то ли были какие-то неудачи. И в итоге получается, что пресекался рост и развитие человека. Это называется смертный грех вообще-то, таким вот недеянием, страхом ошибиться в действии. А вдруг не ошибётесь? А вдруг потеряете какое-то условие, шанс или возможность? Понимаете, а как это определить? А нечем определить на этапе, пока вы ещё ничего не сделали. Как вы успеваете? Согласны? Вот эту тему так она у вас раскрывается? 
Из зала: Да. 
А значит, нужно уметь рисковать, устремляться и действовать там, где ничего вам ещё непонятно, но прояснять тему, уметь учиться прояснять её. А потом с результатом определяться: он правильный или неправильный. И не бояться этого результата в любом виде. Если неправильный – распознали, что неправильный, вы обязательно это исправите. Будете искать более правильный. А если правильный – молодцы, достигли. Увидели?
А если ничего не делать, то останавливается по сути жизнь, как минимум, ментальная жизнь. И блоки ментальной жизни, мы всё-таки на Школе Здоровья, и патология заключается в том, что эти блоки существуют не действия, бездействия или остановки в деятельности из-за того, что мы себе утвердили страх ошибок. Или кто-то на нас влиял, но не важно, мы-то попали и повелись. Увидели?
Заповеди Христа выводили из оценочных блоков
Почему я сказала смертный грех? Если вы внимательно посмотрите на заповеди Христа. Допустим, не убий. Допустим, не укради там, не завидуй. Это всё советы о том, как стать человеком и как продолжать жизнь. Внимательно подумайте, то, что говорил Иисус Христос. И тогда получается, если мы посмотрим от обратного, проанализируем эти смертные грехи. 
Кстати, эту тему вам предлагаю сейчас разобрать. Как вам будет? Она крайне важна, она сегодня ещё остаётся. То, что Иисус тысячу лет рекомендовал, мы на самом деле до автоматизма эти рекомендации в исполнении не довели.
Не суди, например. Почему это смертный грех?
И как раз эти блоки мы с вами этим и попробуем в себе убрать. Вот теперь конкретный к вам вопрос. Не суди. Только с точки зрения нынешних Стандартов нужно определиться: а что значит не суди? Что он имел в виду, когда говорил? И почему вот это суди или суждение, или осуждение становится смертным грехом? Смертным смерть – это антипод жизни. Значит это действие неправильное, которое препятствует жизни, укорачивает, убивает жизнь. Значит наши дела неправедные фактически гасят нашу жизнь. Как вам тема? 
И теперь конкретно по каждому этому совету его. Почему не суди, или что такое не суди, и почему не суди, лишает нас жизни?
Из зала: Может потому, что судит только Отец? 
Судит только Отец. Вы сейчас ответили наверняка то, что слышали. Мне нужны ваши мысли. Извините, буду придираться. Мне нужны новые мысли. Давайте их вырабатывать. Смотрите, давайте поглубже смотреть. Что значит «судить»? 
Из зала: Оценивается с позиции как бы со своей, с позиции своего знания, опыта. 
Вот, смотрите. Мы оцениваем, делаем вывод – это верно, это неверно, это правильно, неправильно, туда – не туда и так далее. Но мы это делаем с точки зрения наших подготовок.
А теперь смотрите, если мы судим другого человека, даже себя, что в принципе одно и то же, что у нас есть для того, чтобы сделать этот вывод верным по-настоящему? А верным по-настоящему или истинным, это значит, как у Отца. Если у нас возможности делать вывод о том, какая это ситуация, как правильно, неправильно поступает человек, правильно, неправильно поступаете вы сами. Если у нас то, чем мы это можем как-то проанализировать?
В какой-то степени есть, но никогда как у Отца. Мы не дотягиваем до Отца, согласны?
Но даже дело не в этом. А дело в том, что сам факт оценки, он даёт нам данные, промежуточные, не перспективы развития, а как бы оглядываясь назад, понимаете? То есть если я что-то сделал, ну, допустим, вы сейчас как Полномочные служите. И очень часто, кстати, встречается вариант, когда мы говорим: я недостаточно разработан, я не умею делать это, я, наверное, неправильно что-то делаю, какой я там Учитель? 
Или есть обратное утверждение: что я Аватар, я состоялся, я тут Мать всего мира. У нас по-прежнему остаются такие заявления: я тут Аватар на всю Метагалактику. С одной стороны, с точки зрения Огня и Синтеза, то есть того, чем наделил Отец, вы реально таков и есть. Но вопрос офизичивания Огня и Синтеза Аватаров и доведение Аватарского дела до физики, понимаете? 
И в итоге получается, мы начинаем делать выводы на основании того, что ничего не понимаем. Мы не понимаем, что значит Аватарское действие, если это заявляем. Мы не понимаем, каким оно должно быть. Какие-то единичные элементы у нас есть. Мы понимаем, что Аватар – это носитель Воли Отца, выразитель Воли Отца, это тот, кто действует Волей Отца. Это, в принципе, часто было сказано, это все услышали, поняли, но теперь нужно анализировать, как действует Аватар, и рождать новые знания на эту тему. И этих новых знаний на тему, как действует Аватар, как он должен действовать, у нас пока ещё кот наплакал.
И получается, мы некомпетентны в поле Аватара, но многие уже начинают где-то сами про себя иногда думать: да я тут слабенький Аватар, да я тут никакой Аватар. А вообще, эта оценка нужна или нет? Почему мы оцениваем и ставим себе вопрос, исходя уже из оценки: я-такой-то или я такой-то? А вообще этот подход оценки, он нужен или не нужен?
Из зала: Наверно не нужно. Можно сказать, что мы совершенны перед Отцом на каждый момент времени. И на сегодня я совершенен, так как я есть, такой я есть. Я устремляюсь дальше, но я совершенен, и оценивать, уничижать себя, наверное, не стоит. 
А что значит фраза «я совершенен на данный момент»? Это тоже от Христа, кстати.
Из зала: Чтобы ставить задачи и цели. 
Не, не чтобы. А что значит «я совершенен на данный момент»? Это я какой? 
Из зала: Я такой, какой я есть. Я настоящий.
Вот я какой есть, да? Без оценок, без каких-то итогов. И что это значит для нас? Ведь эту фразу можно повернуть в негативную сторону и сказать: я уже какой есть, я всегда буду совершенным какой я есть, и зачем мне развиваться? Ведь некоторые так и поступают.
Из зала: Я думаю, что это вопрос признательности, потому что изначально оценочное восприятие – это как раз пережиток пятой расы. А безоценочное, и вот я такой, какой я есть сейчас, совершенный – это вопрос веры первая. То есть через веру, как вы уже раньше сказали, мы заходим в это и осознанно мы отдаём себе отчёт, что я на этапе становления, это будет развитие, и с верой я иду дальше. Если я перестаю развиваться, значит я останавливаюсь.
 Ага, а тут еще один есть подвох, спасибо. Очень хорошая тема. Вот я какой есть? Какие у вас выводы из этого будут следовать дальше?
А вам нужно распознать, какой вы есть? Ну как-то знаете, не оценивать, а отслеживать. Что вы умеете, что не умеете. Это нужно или не нужно?
Из зала: Безусловно, со знакомства с собой всё и начинается. Это отправная точка. Так ты отслеживаешь свой рост. И, определяя, кто ты есть и какие твои таланты сейчас есть, используя их, ты ещё в больший рост идёшь. 
Замечательно. Значит, получается, нужно различить оценку и отслеживание или некий промежуточный вывод, что я умею без слова хорошо или плохо, что ведёт к оценке, понимаете? 
Остановиться, смотрите, я умею это делать, но я не умею вот это делать. И здесь не делать следующих выводов – это плохо или хорошо, тогда не будет суждения. Но будет распознание того, что вы умеете на этом этапе. И отношение к распознанному, я не умею чего-то, тоже не должно быть оценочным. Отношение к распознанному, опять же, к совершенству: это когда я не умею, но я могу научиться. Ну и что, что я не умею? Я по всем жизням, значит, не имел условий, или не имел возможности, допустим, этому научиться. А может быть, Отец не вёл ещё этим путём. И тут бесполезно гадать, я просто до этого никогда не встречался с данной темой, или не глубоко в неё погружался. Я был такой, какой я был, не глубоко погружался в тему. Но на этом этапе, если я уже и Компетентный, и Полномочный, и осознаю, что мне такая-то разработка нужна, я на это устремляюсь, и всё, и опять без оценок. 
Увидели разницу подходов? Так чтобы мы не впадали в крайности. С одной стороны, всё оценивать это плохо или хорошо, опять вопрос стоит, где основание для этой оценки?
А с другой стороны, чтобы не скатиться в другую крайность: я и так совершенен. Зачем мне дальше расти? Это тоже неправильный подход. Тогда мы перестаём развиваться. Здесь нужно просто отслеживать. Это и Разум задействуется. Разум – любитель оценок. Но Разум, он утверждает через распознание: нужно вам какое-то действие следующее, нужно вам какая-то новая тема, новая разработка или не нужна. Это функция Разума в этом, как главной Части 6-го горизонта, занимающейся Мудростью. 
И тогда вы выстраиваете правильно эту деятельность тем, что вы отслеживаете: да, я здесь сведущ, здесь нет, здесь компетентен, здесь нет.
И вывод, следующий не плохо или хорошо, ведущий назад, а вывод должны делать, что я должен разработать, понимаете? И у вас если разработается такой подход, вы сдвинете себя на постоянное развитие, и у вас мощно пойдёт развиваться не только Ментал, а вообще все новые возможности, которые нам сейчас Части дают.
Вы уберёте этот блок, который, прежде всего, на Ментале, может быть, до Разума сидит. Оценочный блок, который не осознаваем часто у людей. Что скажете?
Из зала: Очень хорошая тема. 
Очень хорошая тема, да, но она требует глубокого, внутреннего наблюдения за собой.
Позиция наблюдателя себя со стороны и анализ, чтобы расти дальше
Умения разрабатываться после пройденных Синтезов ИВО, Школ ИВДИВО
И вам задача, пожалуйста, ещё одна задача, ещё одно поручение. Отслеживая себя, глубоко погружаясь в себя там как бы. Не, наоборот: абстрагируясь и как бы со стороны наблюдая за собой, посмотреть, а вы оцениваете для себя самого, внутри себя же самого. Речь даже не сколько о людях, сколько о нас самих идёт. Вы себя оцениваете или отслеживаете, чтобы расти дальше? Оценка не предполагает дальнейший рост.
У нас есть Страта Духа, или как Основа Духа, Долг называется, долженствование. И эта основа нашей деятельности предполагает, что за каким-то действием, исполненным, меняются условия, и из этого возникает прецедент следующих новых возможностей ваших потенциалов на перспективу. И это возрождает некое продолжение вашей деятельности. И это продолжение, как естественное следствие из того, что вы достигли, нам нужно постоянно в себе пахтать, наблюдать, сдвигать, углублять это продолжение, как знаете, такую намечающуюся перспективу, которая опирается на исполненное.
Здесь оценки не нужны, а здесь нужно смотреть: я нахожусь на этом этапе роста и развития, а дальше что? Что из этого следует? Что куда меня ведёт ИВДИВО в перспективе? Куда меня ведёт Отец, опираясь на мои достижения? У вас что-то новенькое появилось, вы что-то распознали, у вас сейчас мысли новые складываются, между прочим. Осознание у вас складывается, различение разума у вас складывается. Это то, что у вас сейчас внутри происходит, в разных частях. Значит, что-то новое у вас рождается, а значит, у вас меняется перспектива и будущее ваше. Вы так не смотрели?
 Любое достижение меняет ваше будущее. Не сделали новый шаг, будущее будет другое. Оно будет, но оно будет другое, когда через другие ситуации, через шишки, через переосознание из внешних обстоятельств теперь уже, вы всё равно придёте к тому, что нужно делать вот этот следующий шаг, который могли бы сделать намного раньше, если бы не остановились. Как тема?
То есть, смотрите, здесь с точки зрения Парадигмы, нужно просто образ увидеть. Всё постоянно движется и меняется. Правда, это древняя фраза? Всё меняется. Всё течёт, всё изменяется. Или другая фраза: и это всё пройдёт 
Вся материя, весь ИВДИВО из эпохи в эпоху находится в постоянном движении, в постоянном развитии и в постоянстве жизни. А это означает, что, если мы начинаем где-то себя блокировать, не вообще в целом на физике, а где-то в разных Частях, невольно блокировать, не желая того, мы останавливаем в этом жизнь, получается. Если мы не видим этого образа, у нас нет, что нужно постоянно развитие в любой теме нашей жизни, отсюда волшебный вопрос: что дальше, то мы рискуем заблокироваться. А значит будут следующие какие-то ситуации, которые этот наш блочок должны будут развеять, развенчать, чтобы он у нас ушёл. На это требуется потенциал жизни, на это требуется время жизни. А значит, мы тормозим по жизни, неэффективно её проживаем, не распознавая и не разрешая эти блоки, останавливающие жизнь.
Ребята, включайтесь. Что скажете? Какую следующую мысль можно сложить в этой теме?
Из зала: Я сейчас складываю себе перспективы действия, скажем так, ментальные. И всё время это такая картина. Идём в ночную подготовку. Затем мы возвращаемся утром, иногда просто формально, да, прошу о том, чтобы расшифровать то, что было в ночной подготовке. И на этом делание, останавливается. А здесь получается, что надо войти именно в это различение, совершенно по-иному. 
А как по-иному? Что другое нужно взамен предыдущему действию делать? Ментал любит конкретику. Как себя настроить по-другому после ночной учёбы? Неформально действовать. А для этого нужно как раз увидеть, что всё куда-то развивается, и всё куда-то меняется. Уловить куда или хотя бы себе поставить вопрос.
 Я был на ночной учёбе. Даже если вы что-то запомнили, что это меняет для вас? Какие следствия следуют из того, что я на этой учёбе вынес? Увидели? Где я могу примениться? Опять же, с точки зрения ментальности, это постановка ряда вопросов ментальных, смысловых, сутевых, идейных. Тут всё это на ментально все равно будет складываться, которое будет вас продвигать и включать в какую-то новую область действий или деятельности. Увидели? 
Или даже по-другому, не ночная учёба, вы прошли семинар. Вы вышли из него, да? Дальше что? Как вы рассуждаете? Как вы себя ведёте? Какая внутренняя позиция у вас складывается? Меняется у вас что-то или нет? Как ваше отношение к семинару, к тому, что вам Отец дал? Ведь на семинаре мы получаем много Синтеза от Отца.
А вы как к этому относитесь? И если вышли с таким состоянием исполненного долга, всё отсидел, Синтез состоялся, я его взял, а за этим больше ничего – это потребление. Давайте так честно говорить.
Ведь зачем нам Отец даёт этот Синтез? Кстати, хороший вопрос. Зачем нам жизнь даётся? То же самое, между прочим. Вы думаете, вы просто так пришли в Синтез? Вы глубоко ошибаетесь. Просто так в Синтез не приходят. А в Синтез, в Учение Синтеза, в ИВДИВО, в служение в Дом к Отцу приходят, когда есть готовность и когда Отец зовёт. Если Отец не зовёт, вы никогда не попадёте в ИВДИВО, понимаете? Это нужно осознать.
 А если вас Отец призвал, он не призвал вообще просто так, почаёвничать, Он призвал для какого-то дела. И очередная порция Синтеза получена, вы Синтез прошли или ночную учёбу прошли, что-то получили, что-то сложили, разработали. Значит, у вас внутренняя материя поменялась, но это тоже не просто так. Из этого следствие новое рождается. И эта тяга постоянно распознавать, устремляться, быть в состоянии, такое распознание всё время новизны, а куда меня жизнь ведёт – это залог того, что у вас Ментал заработает, и любые части, кстати, в том числе.
У меня теперь конкретный вопрос. Как пример давайте разберём. Вы вышли с Синтеза. Прошли его. Ядро Синтеза есть. Что это для вас означает? И какое у вас отношение к этому? И что должно быть на самом деле идеально для вас? Какое отношение и какие действия последующие должны быть после того, как вы прошли Синтез? Думаем.
Ребята, ау. Неужели это сложный вопрос?
Из зала: Применяться этим Синтезом надо.
Из зала: Как новый потенциал, который мы можем примениться и развиваться этим дальше. 
Отлично. А теперь конкретно. 
Из зала: Синтез нужно проработать, отдать команде желательно, и потом уже на всяких советах и так далее, по жизни тоже, применять те детали, которые усвоил, стараться дальше усваивать. 
Отлично. А это наработано как естество?
Из зала: Конкретно у меня нет, я о себе говорю. 
Значит, если не наработано это как естество, какие выводы делаем? Безоценочные. А выводы о следующем шаге и следующем действии. Стараемся себя стимулировать на этот следующий шаг. Что делаем дальше тогда, если не наработано как естество?! Применение, отдача этого Синтеза.
Из зала: Ставим цель и задачу себе. 
Ну естественно, да, то есть нарабатываем то, чего нет. Вводим в естество и привычку то, что ещё таковым не стало, понимаете? 
Но здесь мне хотелось бы от вас конкретику услышать, может быть, как примеры чьи-то. А в идеале, что должен означать факт Синтеза, вы прошли новый Синтез, новое ядро вспыхнуло, тем более сейчас тут высокий 7-й, 8-й курс многие проходят. 
 Что конкретно вы можете поменять в своей жизни? Что новое вы можете делать в жизни? Как на это посмотреть? Как подойти? Вы говорили, к разработке Синтеза, к отдаче его людям. Это такой абстрактный должен быть ответ, обобщающий там все опыты. Думаем, мозгуем.
Я вам подсказываю разные, допустим, подбрасывать буду сейчас стандарты. 
Смотрите, любой Синтез – это что? Из чего Синтез состоит, что он собой являет?
Это, грубо говоря, новые пределы будущей вашей материи, которые у вас должны из этого Синтеза развернуться. Согласны? Это новые параметры, характеристики, стандарты этой будущей материи, которую вы должны сложить. Согласны? Согласны. И теперь смотрим. Отец вам дает совершенно новый Синтез. И вы полностью пересинтезируетесь на семинарах. Что у вас происходит, исходя из сказанного, что у вас меняется?
А то, что я сказала.
Из зала: Меняется материя 
Все планы, перспективы ваши меняются, тотально причём, по всем четырём жизням. Любым новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Согласны?
Это логично из определения, что такое Синтез. Значит, это опять логика. Если вы посидели на Синтезе, у вас появилось новое Ядро Синтеза, у вас должны поменяться все планы, все возможности, пределы какие-то. Заложиться новые должны характеристики вашей телесности, материи и деятельности, но они ещё не раскрыты, они в Синтезе заложены. Согласны? Логично? 
Из зала: Да. 
Есть, да? Значит, вам Отец закладывает какие-то следующие перспективы вашей деятельности. Они вам определяются уже Отцом этим Синтезом. Но они не развёрнуты как материя, потому что остаются в Ядре Синтеза. Тогда вопрос, что вы должны сделать после Синтеза следующее?
Ещё раз, если у вас появился Синтез от Отца с новыми вашими возможностями, качествами, характеристиками, свойствами, но которые не раскрыты, а записаны ещё в Синтез Отца, их нужно ещё развернуть в материи, эту материю изменить на то, что несёт туда новый Синтез. Что вы должны сделать? Ответ простейший. 
Из зала: Сначала, наверное, расшифровать, что это за новое.
Вот ошибка. А расшифровать нечем. Ребята, расшифровка – это работа Мудрости. А у вас ни Огонь не выявлен вами, ни Воля вами не сложена. Отец за вас это не делает. Это уже нам Он отдаёт на нашу деятельность. 
И из Синтеза – выявить Огонь, потом достигнуть новой Воли перестройки всего тела. По-новому перестроиться духом, это значит новая деятельность, новое практикование должно быть, а только потом, возможна расшифровка. И это проблема пятой расы, это ошибка глубочайшая. Мы пытаемся расшифровать то, что ещё не вскрыто и не проявлено в материи. А нечего. У нас никогда это не получается поэтому. Увидели? 
Расшифровка Синтеза, если вы Владыка Синтеза, это ещё возможно. А если не Владыка Синтеза, Учитель пока не расшифровывает Синтез – нечем пока. Я имею ввиду Владыка Синтеза, который ведёт Синтез, понимаете проблемку? Здесь нужно ещё понимать иерархически, что в нашей компетенции и возможностях, а что ещё мы не нарабатываем даже в целом по ИВДИВО, в зависимости от того, какая у нас степень Должностных Полномочий, или какая у нас там компетенция, кого вы, как кто мы можем действовать. И честно скажу, по ИВДИВО сейчас большинство Посвящённые. У нас сейчас жёсткий идёт тренд, чтобы сдвинуть всех Полномочных в ИВДИВО в Служащих, на следующий шаг. А это всегда дело с Отцом. Извините, пока этого очень мало.
Поэтому говорить, что мы, естественно, глубоко внутренне действуем, как Учителя, пока не стоит. Пытаемся, растём туда, да. Это вот как раз распознание, но не оценка.
А если кто-то обижается, это значит, смотрит с точки зрения оценки, ожидая оценку, какую он хочет. Ну извините, это человеческий подход, и вообще-то не должно учитываться у Компетентного и Полномочного, то есть у того, кто в ИВДИВО действует.
Обиды – это человеческое некорректное действие, я бы сказала, ниже человеческого, даже если они не внешние, а внутренние какие-то, даже если они на самого себя.
Это вообще человеку даже не свойственно должно быть, обида. Поэтому вот такие реакции с обидами – «Ты что-то тут говоришь, я же тут...» или наоборот, «Я тут весь такой немощный никакой, и опять поэтому я нос в песок засовываю и ничего не делаю». Опять возвращаемся к этим блокам. Так вот, давайте смотреть.
Мы должны инициировать новое какое-то действие в нас
Что мы делаем после Синтеза? Не вообще на группе, общие Советы они понятны, а для себя внутренне, что мы делаем после пройденного Синтеза?
Сразу скажу, там день-два Синтез будет пристраиваться, усваиваться, пересинтезировать вас. У кого-то это быстрее, там за час-два проходит, у кого-то это даже на неделю растягивается. Неважно, это мы такие, мы так можем усваивать. Это нужно учесть, но, а затем, когда Синтез усвоен, что наступает?
Пересинтезированная наша материя должна перестроиться на действие по-другому, то есть наши тела, наши Части должны заработать по-другому с учётом стяжённого Синтеза. Что мы должны делать, чтобы это состоялось? Если мы не будем разрабатывать Синтез Отца, то у нас он закоксуется в ядрах. Ядра будут не вскрыты, ядра могут сидеть в таком спящем состоянии, ничего не выражать из себя, быть в нерабочем состоянии. И в нашей жизни потом ничего не меняется. Ну, посмотрите, у нас у многих так и есть. Тогда что мы должны делать? Ищем. 
Чтобы искать ответ, синтезируйтесь с Кут Хуми и с Морией и Свет, с Кут Хуми и Фаинь, можно у неё попросить помощь. Сообразите, войдите в четверичный Магнит, наполнитесь Огнём, мозг в мозг синтезируйтесь с Кут Хуми и Фаинь, Морией и Свет в четверичном Магните. Но не отвлекайтесь на Аватаров, на сам факт того, что вы с ними синтезируетесь, а погружайтесь в тему по этому вопросу: что вы делаете в усвоении пройденного Синтеза. 
Ответы простейшие, вы их все знаете. 
Из зала: У меня идея такая, что если пришёл какой-то импульс, идея или желание как-то подействовать, то это надо сделать. Да, не сказать, что позже, когда будут удобные условия, а именно в моменте сделать, ну или спланировать в ближайшее время. И тем самым применить... 
А если не пришёл импульс и желание? Извините, бывает и такое. Давайте все случаи рассматривать. Многие прошли Синтез и забыли. Хорошо было на Синтезе, классно. Отсидел, отстоял службу, сделал достойно всё, что нужно было. Вышел и забыл, потому что успокоился: сделал. И этого долженствования, и продолжения твоего развития не следует, потому что ты не проявляешь активность. Помните, свобода воли Человека, или устремлённость Компетентного. Устремлённому даётся, стучащему дверь открывается. Правильно? Это же про это. Это про Компетентного, кстати, или про Посвящённых в пятой расе. Они как Компетентные разрабатывались. 
Тогда мы должны вызывать движуху в себе, потому что, если мы ждём, что сейчас у нас там что-то вскроется, активируется, что-то изменится – извините, это пассивная роль человека, это пассивное состояние человека и не больше того. И опять мы будем тянуться по специфике, по какой-то стилистике наших действий к пятой расе.
То есть мы должны инициировать новое какое-то действие в нас. 
Из зала: Можно? 
Да, говорите. 
Из зала: Хорошо, благодарю. Хотела сказать, что классный процесс, когда вовремя даже Синтеза уже начинает формироваться набор целей и таких конкретных действий, которые нужно предпринять во время Синтеза. И я практикую, что я после Школы Здоровья или после Синтеза формирую эти цели, прям от руки записываю, очень полезно для головного мозга. И когда есть эта точная конкретика концентрированная, меня, например, это очень сильно стимулирует на действие. 
Во, спасибо. Смотрите, я своим опытом тоже подтвержу, что, когда сидишь на семинарах у Виталия – у Главы ИВДИВО, да не важно у кого. Владыка сейчас пошутил (смеётся). Знаете, какую фразу сказал: есть разная посадка. То есть мы в разной активации присутствуем на Синтезе. То есть можно пассивным быть, понимать стараться. А можно более глубоко включаться в работу на Синтезе, когда ты не просто успеваешь анализировать то, что происходит, а ещё из этого выводить и смыслы, и идеи даже. То есть эти идеи следующих твоих действий, которые рождаются здесь уже на семинаре. 
Попробуйте вы, наверняка какие-то семинары проходите, слушая ведущего элементарно, и возжигаясь Кут Хуми или Морией, на семинарах Школы. Попробуйте не просто ставить цель: понять, а ставить цель: сложить идеи моего следующего развития. Что я должен сделать, как себя улучшить, что разработать, новое направление даже для себя открыть? И на самом деле, Оля спасибо вам, я тоже так же стараюсь. 
Сейчас я конспекты пишу у Главы ИВДИВО на семинарах: это моё поручение. Я иногда успеваю в своём тексте, который потом дублирую, писать для себя идеи, что мне нужно разработать в Школе, в Институте, в Науке, в Аватарской деятельности и в разных направлениях. В этом направлении, это мне можно, этого нет среди слов ведущего. Но это рождается у вас вместе с Кут Хуми, вместе с другими Синтезами или даже с Отцом, как ваша личная жизнь и её идеи. Увидели? 
То есть даже на семинаре эти включалки могут быть. Я сейчас спрашиваю более щадящий вариант, когда после семинара это можно так включить в себе, когда вы возжигаетесь элементарно, я уже отвечаю за вас, Ядром пройденного Синтеза, можете параллельно вспомнить тематику, перечитать там конспекты, какие-то части переслушать, и глубоко погружаясь, как раз ставить себе целью выявить, какие следующие шаги, исходя из этого Синтеза, у меня возможны.
Это как раз закладывание этого продолжающегося движения развития, чтобы не было остановок, или во время семинара, или после семинаров. Но это должно быть естественно глубокое и свойственное вам – идеи следующие. Не вообще показные или просто формальные идеи. Да, хорошо бы это сделать. А так нужно возжигаться, чтобы вас, знаете, есть такое молодежное слово «вштыривало», чтобы вы настолько устремлялись, активировались этими новыми идеями, зажигались, чтобы у вас внутреннее движение во внутреннем мире совершенно более мощное появлялось. Вам хотелось что-то делать бы. Увидели эту тему? 
Из зала: А можно ещё добавить? 
Конечно. 
Из зала: У нас сейчас мы рассмотрели во время Синтеза или Школы, и после. А ещё до когда-то одна Должностно Полномочная поделилась со мной, что она перед Синтезом садится и физически от руки в синтезе с Кут Хуми записывает список вопросов, на которые она хочет получить, устремлена получить ответ во время Синтеза. И меня это очень впечатлило. И у нас сейчас Школа Здоровья единственный вариант на территории. И я перед любой такой реализацией – сесть и записать список вопросов, на которые мне действительно важны ответы, причём ракурсом четырёх видов жизни. Или что я устремлена проработать, да, ракурсом четырёх жизней, тогда, во-первых, вопросы получаются однозначно во время Школы или Синтеза, а во-вторых, это тоже очень интересно.
Большое спасибо! Кто что скажет и прокомментирует, а то я да я говорю. В ответ на то, что Оля сказала, что-нибудь скажете? Что у вас внутри сложилось в ответ на то, что Оля говорила?
Из зала: Это очень отличная идея, достойная применения. 
А желание сделать хотя бы это же или что-то похожее есть у вас или нет? 
Из зала: Да, конечно, желание возникло. 
Как выйти на тему здравого Ментала?
Это уже движение начинается. Выражение Огня и Синтеза, чтобы что-то новое родилось. Увидели? И вы тогда не сидите на месте, не лежите, не стоите, а у вас изменения идут по жизни. Вот это очень важно. Ментал запускает это постоянство такой динамики внутренней, именно Огнём и Синтезом, тогда это здоровый Ментал. 
Понимаете, мы выходим с вами на тему здравого Ментала не по каким-то отдельным характеристикам, а по самому подходу: а как на него выйти? А вот таким отношением, таким устремлением, деятельностью на этих примерах. Ну, допустим, что могло бы быть, когда Оля приводила пример, допустим написать список вопросов перед семинарами. Во-первых, эти вопросы должны ещё тебя теребить, они должны появиться. Не ответы на них, а вопросы прежде всего. Значит, уже этот Образ жизни, постоянное обновление, и что дальше, что дальше, что дальше рассматривать, уже значит, такой образ жизни у Человека есть, или у Компетентного.
Если нет таких, и никогда даже идей не было, написать вопросы перед семинаром, попробуйте, исходя из опыта ближнего. Хорошая ведь подсказка, согласны, наверное, все. Попробуйте, но попробуете вы, если вы зажглись, если вы прониклись, если вы перестроились. А для этого и нужна Чаша Сердца, между прочим, чтобы это сердечное единение было между нами, и опыт одного зажигал бы других. Сердце насыщает, но насыщает, например, в том числе опытом не только Отца и Аватаров, а ещё нас с вами. Это будет тот Огонь, который будет входить в Чашу и будет менять её состав Огня, а значит её какую-то деятельность. Согласны?
Теперь смотрите, отследите себя. Вы поняли сейчас всё то, что мы говорили? Или вы анализировали и делали для себя свои выводы во время этого нашего занятия?
Из зала: Я вспоминала все ситуации, которые у меня были. Тем более, что меня на этой Школе вообще не было, я работала на выборах. И когда прорабатывала Школу, я просто возжигалась потенциалом этой Школы и входила во все практики самостоятельно. И действительно, потом уже следующий у нас был 103-й Синтез. И мне эта Школа очень помогла, тем, что я очень глубоко вошла. Я даже прожила, что я вела этот Синтез. Я не просто была там, я вела как раз с кратким содержанием. Мне удалось каждый день успевать выдавать краткое содержание. Как раз я преодолевала в себе вот этот синдром отличницы. Всё, как вы сказали, я теперь только поняла. Думала, что же со мной делать? Потому что настолько раньше всё время тщательно старалась, что именно как Виталий сказал, чтобы всё вот слово в слово было в кратком содержании, чтобы было всё очень красиво. А мне Кут Хуми почему-то вот всё давай, делаем быстро и сдавай. Думаю, почему так? Ну и потом уже увидела, что действительно, вот это вот нужно было мне преодолеть. 
И потом, когда я прорабатывала тоже, у нас ещё был и форум тоже, и я видела, что у нас же есть практика медитация, она имеет отношение к ментальности, но она получается пред ментальность, она как раз входит в подготовку, как вы сказали, Пратьяхара. Да?
Да, да, да. 
Из зала: Медитация. 
Она часто не дотягивает до рождения новой мысли, до самой цели, целеполагания не реализует новая мысль. И останавливается на созерцании, на концентрации на каком-то объекте, предмете, погружении в него, а Синтез нового чего-то где? А Ментал должен выводить на Синтез обязательно.
Ментальный Образ Жизни, Ментальный подход в жизни
Спасибо вам за ваш ответ, потому что это тоже как раз один из примеров, когда переключаться нужно именно на другой принцип внутреннего действия, где понимание остаётся как предыдущий какой-то этап, а вы дальше вырастаете в большую глубину действия, в анализ того, что происходит, минимум, а потом даже в Синтез. 
Вы сказали, что вы поймали себя на том, что вы вели Синтез, на 103-м вы Владыка Синтеза. Ведут Синтез Владыки Синтеза, и вы вели свой Синтез. Это не отменяет, что вы вели его вместе с Кут Хуми и с Отцом. Это было Владыческое действие. Так что классный пример, между прочим. Пробуйте это делать. 
Пробуйте уже, горите желанием, не успокаивайтесь. Вопрос только в этом, потому что покой у нас только там в одном месте бывает. Успокоение – это тяга к тому месту. На самом деле жизнь должна бурлить, а успокаиваться будем когда-нибудь потом. 
И эти сдвиги в нашем естестве, в нашем внутреннем мире делает как раз ментальная материя, ментальный Образ жизни. Когда на любое действие у нас складывается свой синтез мыслей, мы не остаёмся там только в понимании, в успокоении, в принятии того, что происходит, а мы что-то делаем с принятым. Мы анализируем, мы перестраиваем, мы собственные выводы делаем. И это как раз Ментальный Образ Жизни. 
На этот Ментальный Образ жизни мы переключаемся, хочу сказать, четвёртым семинаром Школы. Но не только в школе ведь дело. Четвёртым синтезом стараться нужно переключиться, любым синтезом, любым действием, то есть нужно переключаться нам в такой ментальный подход и разработку. Я думаю, что мы его как-то сложили сегодня достаточно глубоко. Как вы считаете или у кого-то ещё остаётся вопрос?
Что такое ментальный Образ Жизни, ментальный подход в жизни? Сложился у вас Образ? Если сложился, то коротко вы готовы сейчас рассказать это, попробуйте это высказать.
Из зала: Это то, что если после понимания у тебя всегда складывается следующий вопрос: что дальше, куда я иду дальше, что я могу делать дальше? И я думаю на эту тему, я размышляю на эту тему, складываю какие-то этапы опять же в меру своей подготовки на сегодняшний день. 
И вы, смотрите, прямо у меня сейчас родился такой образ: когда вы так действуете, анализируете как минимум, у вас там вспышки Огня нового рождаются в материи, если что-то новое складывается. И тогда вы включаетесь этим Огнём, каким бы он ни был. 
Помните, есть главный закон этой эпохи – мы едины с Отцом Огнём и Синтезом на эту эпоху. Значит, этим новым вырабатываемым Огнём вы объединяетесь с Отцом.
И Он ведёт весь этот, восемь видов космоса, весь этот ИВДИВО. И каждого из нас внутренне Отец ведёт. И вы включаетесь в это ведение вашей материи, вашей жизни, вас самих в целом вместе с Отцом. Но это то, чего раньше даже быть не могло в пятой расе, на подступе такого не бывало. 
А сейчас эта глубина погружённости в Отца большая внутренним миром, и то, как вас Отец ведёт, вы поймали эту волну и включаетесь вместе с Отцом чем? Тем, что вы разрабатываете Огнём и Синтезом новое и новую, и новую свою материю. Не довольствуйтесь, не останавливайтесь на том, что достигнуто, а следующее и следующее что-то разрабатываете, тогда вы вместе с Отцом. Увидели?
 Тогда вы не выпадаете из своей же жизни. Потому что она требует сейчас даже от человека новое состояние жизни, того, чтобы вместе с Отцом эти импульсы жизни получали из Монады и применяли всё время, были в какой-то динамике. Увидели? И для сравнения, чтобы понять разницу, да?
В пятой расе, да и проблемные какие-то подходы к жизни заключаются в чём? А в том, что мы взяли порцию какую-то, всплеск активности пошёл на семинаре, ещё при каких-то обстоятельствах, а потом опять угасаем. Потом мы становимся сами по себе пассивными. Увидели? То есть не нарабатывается в достаточной мере естества, знаете, такого внутреннего состояния, постоянного, когда следующее, следующее, следующее что-то вы планируете, видите, возжигается у вас автоматически, вы не можете успокоиться на достигнутом. И это норма жизни. Кого-то это напрягает. Напрягает того, кто ещё не вошёл в такой темп жизни, но радует тех, кто вошёл и начинает глубоко включаться. Это более высокий формат жизни. Увидели? 
Из зала: И тут очень важен Парадигмальный сдвиг. То есть в своей парадигме этот подход очень важно поменять для того, чтобы это радовало. 
Да. Парадигмальный сдвиг – это очень важная тема. И сдвиг, он может быть и Парадигмальный, а может быть ещё и другой. Подумайте там, какие варианты сдвигов могут быть. Разными позициями нужно смотреть на эту тему, но в любом случае здесь ключевое слово «сдвиг» и «движение». «Сдвиг» и «динамика». «Движение» – это одна из Частностей, а вот «динамика постоянная», «динамика Огнём и Синтезом» – это то, во что нас вводит в настоящий Ментал, а потом это только нарастает.
Поэтому если этого не было, мы делаем выводы, что мы не особо ментальны с точки зрения Метагалактики или этой эпохи, но для 5-й расы мы крутые. Опять же, безоценочно неплохо и нехорошо, а просто ставим следующий вопрос. Если я что-то не дорабатываю, значит мне это нужно разрешить. Если я увидел проблему, это уже значит, что я в ней, и я включаюсь в её разрешение. Значит, нужно просто её разрешать, то есть эту динамику постоянную Огнём и Синтезом в себе как-то поддерживать, активировать. А как это достигать? А здесь собственные усилия, в первую очередь, понимаете, должны быть. То есть тренировать себя, методически активировать, дисциплинировать, выстраивать, не стягать, не насиловать, между прочим, здесь грань такую соблюдать, а всё время себя держать в тонусе, по мере своих возможностей включать в себе динамику Огня. 
Избыток всегда плох, потому что вернее, я имею в виду, если вы себя чрезмерно стимулируете, я это имею в виду, то на самом деле это не на пользу пойдёт, это не норма. А вы должны быть на пике своей формы, но успевать всё усваивать, как-то пристраиваться, перестраиваться, тогда будет всё гармонично идти, и вы не будете уставать. 
Вот некоторые иногда или стягают себя Синтезом, или, наоборот, выпадают из него периодически и гаснет эта динамика, которую Синтез нам задаёт. А нам нужно себя приучить, чтобы какой-то свой темп у вас был жизни. И только вы его определяете с Отцом, между прочим, чтобы своя скорость у вас была жизни Огнём и Синтезом, чтобы вы не выпадали из него. Значит, себя нужно так методически выстраивать, дисциплинировать, тренировать, разрабатывать. Это труд, это большой труд, но без него никуда. Ну как? Согласны?
Теперь смотрите, мы с вами завершаем, время уже пришло. Теперь следующий шаг, значит, смотрите, подытожим. И что мы сегодня сделали? 
Итог. Проблемы ментальности – застывание на понимании, не вхождение в новый Огонь и динамику постоянные, неосознанность, что всё течет, всё меняется, и мы должны меняться вместе с этим миром.
Приучение к более высокому темпу жизни Огнём
Мы обозначили проблемы ментальности. Они не такие очевидные, как мы раньше видели. Для меня тоже сегодня были новые темы. И какие это проблемы на ментальности?
 Это застывание на понимании и не вхождение в новый Огонь и динамику постоянно, а периодически входим, а потом опять выходим. И это неосознание того, что весь мир всё время меняется, значит, и я тоже должен меняться вместе с этим миром, иначе я буду из него выпадать. А постоянные изменения – это сложно для многих, мы к ним не привыкаем.
Как хотелось бы мы, больше тянемся к стабильности, знаете, такое постоянство одних и тех же условий – мне на этом уровне я отстроился, меня всё устраивает, я на этом хочу остаться, – такое подсознательное действие. Надо из этого выходить. Это называется «материя затягивает», причём очень незаметно это делает. Мы не замечаем, как мы затягиваемся в материю, то есть себя нужно приучать к такому более высокому темпу жизни и жизни Огнём, когда всё меняется.
Это не должно пугать, а наоборот должно радовать и управлять этими изменениями, тогда не будет страха, тогда у вас, наоборот, будет интерес – А давай это сделаем, давай это попробуем. Ой, это можно, сейчас сделаем, сейчас решим, сейчас поменяемся. Ну, в общем, совершенно другой стиль жизни. Есть? 
И это всё начинает включать Ментал, за счёт того, что в материи человек на Ментале начинает применяться Огнём, такие вот возможности. Я как бы подытожила. Поэтому патология, то, что мы говорили, переслушайте, она такая не физическая, она непонятная, может быть, кому-то. 
Патология на Ментале, к чему будет сводиться? К заматериализованности, выпадению из Огня, каким-то жёстким установкам, какие бы они ни были, которые не меняются. Это патология, между прочим. И это что дальше, что дальше? Это отсутствие такого постоянного движения, которое задаётся самим темпом жизни, той жизни, которую вы усваиваете. А у нас четыре жизни, помните? Такая тема. 
Это помимо того, что мы на семинаре разбирали какие-то виды мыслей, как мы мыслить можем, это тоже нужно разрабатывать, уже чисто такую ментальную процессуальность развивать, когда мы очень по-разному можем думать. Думать мыслеобразно и думать логически – это вообще разные мысли и разная глубина Образа мысли при этом рождается.
Вот, пожалуй, у меня, наверное, всё на сегодня. Вопросы у вас? И какие у вас вопросы? Смотрите, мы поговорили на тему, когда нужно стараться, чтобы вопросы были всегда. Как у вас сейчас складываются вопросы? Может быть, в ближайшее время сложатся. 
Из зала: У меня вопрос такой, что получается, я тоже анализировала. Выходит, у нас вот эти три предыдущие, они как бы входят в цельность четвёрочкой. Да?
Да. 
Из зала: Так видимо их нужно объединять? И именно какая связь между ними, чтобы это связалось, эта связка нам даёт как раз в развитии ментальности, да? 
То есть предыдущие три системы размышления, они меняются, когда включается четвёртая. Включается пятая, четыре нижестоящие тоже меняются. 
Ну, допустим, мифология: мифы меняются. Мы уже не всем подряд начинаем заполняться, выборочно. Как мы говорили, миф насыщает нас какой-то базой данной информационной. 
Потом различение у нас основывается на чём? На том, что во мне сложилось: нравится, не нравится? Или мы различаем относительно Стандартов Отца? Это большая разница вообще-то.
Или, допустим, понимание. Понимание раньше и понимание сейчас будет разное, потому что оно опирается на выстроенность тела, на системную организацию внутреннего мира: вы сколькими системами действуете. И если вы растёте, то у вас понимание будет более и более глубоким. 
И отсюда четвёртая сфера мысли и Логика, она тоже бывает по-разному глубокой. Логика у всех работает, но вопрос её глубины ещё становится. Ну и так далее. Увидели? 
Мозговые штурмы
И мозговые штурмы, ещё одно такое большое. Мы не особо так в мозговой штурм входили. Больше, допустим, я говорила. Вам нужно было более глубоко включаться, спорить, своё мнение высказывать. Я понимаю, что это сделать онлайн сложно, плюс мы временем ограничены.
Поэтому вам задача на ближайший месяц, не до пятого семинара Школы, а на месяц, на несколько месяцев, разработаться именно мозговыми штурмами. Где-то и, по-моему, на науке я пыталась сложить, что такое мозговой штурм. Я не обещаю, что я это найду, запись. Если кто-то знает какая это запись, можете прям сюда это занятие науки выставить сюда в эту Школу, потому что там это было развёрнуто довольно глубоко. Я постараюсь, но не обещаю, что это занятие найду, где мы говорили о том, что такое мозговой штурм. Ну, может быть, на следующих семинарах Школы продолжим ещё на пятом, шестом, там эта тема будет звучать. 
Где в целом, скажу, мозговой штурм он не бывает без цели, без ведущего, на котором фиксируется это, и без концентрации, погружённости сначала в сосредоточение, потом в концентрацию, и постоянную такую дхьяну. Это минимум дхьяна, там ещё другие более высокие части должны включаться, в которых мы ищем. Ищем – это значит Синтезом выстраиваем такую логику, логическую цепочку или более глубокую синтезную связь баз данных, где у нас рождается новая мысль. Мысль – ответ на поставленный вопрос. То есть мы синтезируем свою материю фактически. Это то, что происходит при синтезе мысли. Увидели?
И стараться переводить разные занятия на мозговой штурм. Что это даст? Это даст подтяжку всех участников на ментальный уровень действия. И это очень важно.
Вот такие пожелания. 
Итак, рекомендации по этому занятию. Вы пересматриваете свой внутренний мир, так внимательно к себе пристраиваетесь, присматриваетесь в течение какого-то времени, наблюдаете за собой. Есть ли у вас эти зацикленности на понимании, или уже у вас есть естество такое, всё время движение, динамики Синтезом и Огнём? Если нет, значит, дорабатывать. Опять же безоценочный подхода и работа мозговыми штурмами. Увидели? 
А темы любые, погружайтесь в любые темы. Вот такие рекомендации. 
Из зала: Можно ещё спросить? 
Конечно. 
Из зала: А если наоборот, полной осознанности и осознания нет, а вот такое прям горение желания, что нужно исполнить? Так часто бывает. Это что? Это можно? 
Это вышестоящие тела, вышестоящие Части работают. Да. Это очень хорошо только исполняя, потом просто различайте, что у вас получается. Анализируйте результаты, чтобы Ментал тоже заработал, то есть работает вышестоящий принцип, скорее всего телесный принцип. Он седьмой, а мы сейчас о четвёртом говорим, понимаете? Вы сначала телом включаетесь, а потом мысль уже оформляет результаты. Это тоже подход, но мы к нему дойдём где-то к седьмому, к восьмому горизонту.
Так что всё классно. Спасибо вам. Ну, ещё какие вопросы есть. Всё, завершаем? Ну, тогда завершаем. 
Если есть вопросы, пожалуйста, не стесняйтесь, пишите сюда в чат, я постараюсь отвечать на всё. Может быть, кто-то ещё будет отвечать. Очень хорошо было бы, если бы у нас были какие-то дискуссии на какие-то темы здесь в чате, не обязательно онлайн, просто в переписке, возможно. То есть, чтобы это движение мышления у нас сохранялось в этой команде. Всё.
Тогда завершаем. Спасибо вам большое. Ещё раз прошу прощения за задержку. Ну тут так случилось. До свидания. 
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