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Занятия ракурсом разработки семинаров
Школы ИВ здоровья
и Метагалактической медицины


Занятие 4
ракурсом 5-й Школы ИВ Здоровья и Мг медицины

Тема: Сила Здоровья

Мы начинаем с Вами занятие по пятой Школе, сегодня видео не будет, будет диктофонная запись ещё. Начинаем занятие, которое посвящено разработке Сил Здоровья, которое посвящено естественно Смыслам. Чему ещё посвящено? Подсказывайте, включаемся. Как вы поняли? Там задание я диктовала. Ребята включаемся.
Я вам скажу небольшой секрет на сегодня, большей степени будете говорить вы. Почему? А Я не в особом здоровье сегодня. Поэтому уж извините, чтоб сохранить голос на следующее занятие, а это вот буквально в выходные, у меня просьба к вам: давайте активно разговаривать. Я буду направлять темы, а Вы будете обсуждать. Краткое пояснение, почему так происходит, это тоже делюсь опытом, не то, что там объяснение, почему Я сегодня без видео или почему Я меньше буду говорить, а вот это как раз в тему Здоровья. 
Когда вы начинаете включаться, в какую-то более высокую разработку Телом, то если вы стяжаете Огонь и Синтез на эту разработку и Тело, включаясь, начинает меняться, иногда, чтобы это шло с ускорением, Вышестоящее ваше Тело, самое высокое какое у вас есть, начиная с Тела Посвящённого, Тела Учителя, допустим. Оно может сбрасывать какие-то недоработки в отработку физическому. 
То есть, это так рушится физическое, а физика если не выдерживает, то, как правило, когда сбрасывается это всё, сложно выдерживается, то могут складываться ситуации, похожие на заболевание. Слышали, когда-нибудь Виталий на семинарах говорит и покашливает, говорит: «Это не вирус, отработочка, перестроечка или тому подобное». Как правило, это перестройка. Вот примерно похожая ситуация сейчас у меня, бывает у всех. А вопрос не в том, что это плохо или хорошо, это естественно бывает в любом росте и развитии. Но задача в другом, нам нужно уметь это перестраиваясь выдерживать и находить методы перестройки. А это любые те методы, которые вы можете не то, что сообразить, а найти вместе с Аватарами, чтобы эти методы были правильными. 
Вот такое маленькое пояснение, или практический опыт, которым есть. Это не пояснение, а просто опыт, которым я делюсь. Но если переходить на наше занятие, то смотрите, прежде всего, на пятом семинаре перед нами стояла задача разработаться Силами, Смыслами. Нужно вспомнить, что именно Смыслы, наработанные нами вместе с энергией и их применение, взращивают наши Силы, такие Смыслы, организованные энергией, входят в Естественно Направляющую Функции Сил, взращивают этим саму Силу и потом Сила становится нашим естеством, когда мы способны не задумываясь, не напрягаясь первично что-то делать естественно. И это называется Силы. 
Если эти Силы организуются Смыслами корректно, значит корректно запахтывается, структурируется, организуется энергия этих Сил, то такие Силы наши они соответствуют Силам Отца, можно сказать, или же мы соответствуем своими Путями роста Плану Отца, Плану Синтеза Отца для нас. И в таком случае наши Силы, взрощенные правильными Смыслами, они усиливаются, можно сказать увеличиваются в несколько раз поддержкой Изначально Вышестоящего Отца, или же поддержкой самой материей ИВДИВО, которая организована примерно также Силами, как и мы. 
Ну, не совсем так, тут не совсем точно нужно так говорить, но какие-то объективные, свойственные всем Стандарты мы с вами реализуем правильными Силами, и тогда у нас идёт рост, хороший такой рост и развитие. И вся задача нашего пятого семинара, который базировался на этой тематике – Силы Здоровья, основывалась на этой теме, роста Силами, прежде всего. В этом был рост и Человека-Учителя, мы не особо касались этой темы, но может быть когда-то и коснёмся. В этом был рост Силы Здоровья. Есть просто Силы, а есть Силы Здоровья, то есть Силы конкретной тематики. 
И здесь тогда нужны нам Смыслы Здоровья. Почему в таких-то случаях нужно поступать так-то? Почему для меня этот выбор правильный? Почему, а зачем, куда я вырасту, если буду так-то и так-то поступать? Вот такие темы, примерно в таком направлении, у нас будут складывать Силы Здоровья, когда мы их будем осмыслять. Здесь, для того, чтоб такие Силы разрабатывались, нам нужно несколько этапов роста увидеть. 
Первое. С одной стороны, у нас есть Сердце, Часть тоже пятого горизонта, кроме Престола, кроме других Частей пятого горизонта, которое насыщает нас, насыщает нас Смыслами в том числе. Если говорить узко, специфично, то это конечно Сердце Престола. И если мы посмотрим по Совершенному Сердцу, если смотреть ракурсом Совершенных Частей, а именно Совершенным Сердцем, то по большому счёту Совершенное Сердце, а это минимум вот это 8-ричное или даже 64-ричное должно быть в каждой Части. Если вы посмотрите на состав Совершенного Сердца, это будет видно. 
С другой стороны, есть специализация, когда пятые Части из шестнадцати специализируются на росте Силами. И первая из пяти Частей развивается Силами, но Силами, которые складываются Смыслами, тогда Сердце будет расти Силами. Мы на семинаре говорили, базовый подход, когда оно растёт Смыслами и с этого начинали, а на самом деле Сердце – это Часть, которая развивается Силами четвёртого порядка и эти Силы строятся не из Смыслов, хотя сюда Смыслы включаются как составляющая нижестоящая, а Сердце прирастает Силами Человечности. Вместо Смыслов нарабатывается Человечность. Увидьте эту закономерность. Это всё очевидно по Стандартам. Если вы посмотрите, что Частность, которую вырабатывает Сердца – это Человечность. 
Поэтому у нас было несколько направлений наших тематик, в том числе кроме разработки Сил Смыслов как престольных, ещё разработка Сил Человечностями и этому мы тоже посвящали какое-то время. И в этом тоже было наше домашнее задание. Поэтому на сегодня, чтобы подтвердить, в чём вы выросли, в чём натренировались, я вам предлагаю поделиться опытом на тему, какие у вас были практические действия, может быть практики, были какие-то результаты этих практик, может быть какие-то осмысления. Когда я говорю практики, с точки зрения Смыслов и Сил, это само Осмысление и есть Практика. Увидьте это. 
Поэтому я попрошу сначала вас поделиться, потом от меня будет предложение, задание на эту сегодняшнюю с нами работу. Кто может из вас поделиться своим опытом?
Из зала: Хочу поделиться опытом глубины погружённости в Теургию Здоровья. Иногда не хватает глубины какой-то разработанности, но, когда входишь во взаимосвязь, в такую глубину с просьбой о помощи к Аватарам, к Отцу в спонтанности, когда начинаешь осмыслять свои действия во внутреннем мире. Даже утром спонтанно входя в какую-то практику или утренний тренинг, когда рано просыпаешься, первые шаги по дому, потом пробежка, грубо говорю, у меня пробежка, это как ходьба и вот погружаясь в это действие, начинается момент складывания некоего Образа действия: что, зачем, почему. 
Как раз через эту пошаговость, которую у нас разрабатывают через системность. Первое, это всегда концентрация, а кто я такая? Потенциал шести видов жизней, когда ты возжигаешься, ты соображаешь, осмысляешь, с кем и как ты будешь действовать, но это спонтанно очень. Если у тебя есть встречи в человеческой среде, ну, допустим у меня там специальные моменты восстановления, реабилитационные, когда я работаю с людьми в человеческой среде, но они в том же моменте и профессионалы. 
Люди, с которыми я встречаюсь в общественном транспорте, на улице, я вот тогда начинаю переключаться, то есть я прошу сразу же, когда вхожу Огонь, в сонастройку, отстройку, я прошу чтобы моё тело Аватары и Аватарессы научили этой спонтанности, переключённости. Почему? Чтобы внутри была Ось, основа, стержень внутренней жизни Аватарскости, в каких-то профессиональных действиях, нелинейная подготовка в проработке Синтезов. 
Я могу ехать и слушать, прорабатывая Синтез во внутреннем мире, а вовне действую по-человечески с окружающими людьми. У меня получился интересный опыт спонтанно. Здесь знакомые, друзья, ребята с Украины, обычные люди, которые живут в социуме, два, три года на территории Германии, естественно они сталкиваются с какими-то своими сложностями и проблемами. 
И вот одна знакомая, у неё скоро день рождения. Мы периодически с ней встречаемся, какие-то моменты она спрашивает, я помогаю, рассказываю ей, если есть рекомендации Владыки. И, она, погружаясь в это, смотрит со стороны. Она немножко соприкасалась в своё время, действовала волонтёрской системой, а вот у неё днями должно быть день рождения. А я в своё время тоже, потом и это подтверждение нашла в Синтезе, я обращала внимание, есть у нас такая тема в Синтезе - «Точки перехода». 
Начало учебного года, начало ИВДИВного-года, какие-то событийные моменты: свадьбы, замужества завершение каких-то этапов, вот как сейчас у нас был ревизионный момент подведения итогов. И я решила сделать ей такой маленький подарок, подарить ей момент, рассказав эту глубину подготовки ко дню рождения, ревизию внутреннего мира. Я к чему веду? 
Утром, когда я рано проснулась, Владыка меня рано поднял, я вошла в глубину тренинга, пошагово, когда я с Владыкой, и с Владычицей, погружаясь с Отцом, я начала различать, а как я буду действовать, включая соответствующие Виды Жизни Человека-Учителя. Далее, я входила в концентрацию явления разработки этой системности, определяя, концентрируя этот Огонь и Синтез Аватара, Аватарессы. Вторым шагом, я входила в концентрацию через Слово в 16-рицу ИВДИВО-развития, выходя на глубину ощущения, как включая и выстраивая состояние возожжённости, ядерности, Нити Синтеза, как ядерности с ядерностью Тела Аватара и Аватарессы, просила активировать эту концентрацию. 
И углубляясь, чем глубже я погружалась, это вспыхивало образами, это вспыхивало опытом Теургии Здоровья, когда начиналась раскрываться ядерность, начинали изливаться Ядра Синтеза, заполняя моё Тело и выстраивая контур смысловой Силы этой пошаговостью. Всё это было спонтанно и глубоко. Хотя мы с ней взаимодействовали минут двадцать, тридцать. Мы с ней поговорили об этих этапах на её понятном языке, как провести ревизию перед днём рождения. 
Показала ей Образы, переводя образно на наш ИВДИВО-развитие и развитие Частей. То есть, как действует Образ, как действует Слово Отца, как действует Душа, как действует Мысль Человеческая. Она погружалась, осознавала, как могла. И когда мы закончили общение, она вдруг говорит такую фразу: ты знаешь, я впервые в жизни увидела себя со стороны и поняла, что не нужно держаться за старое, это приблизительные её слова, и тогда у меня прибывают силы, мне тогда легко становится. 
Я вдруг увидела, поблагодарив Отца и Владык, что этой нелинейностью, спонтанностью, открытостью к другому, я смогла вместе с Владыками и с Отцом передать Силу Здравости. Когда человек выходит из Поля боли, из Поля внутренней информационной войны, которая нагружает человека очень сильно. Из ментальных программ территорий, на которых он живёт и которые нагружает его сильно. И это был момент искреннего, глубокого, спонтанного действия, просто как опыт. Может немножечко сама рассказала спонтанно, шебурно, но это то, что я смогла сложить и увидеть в Синтезе пяти школ на сегодняшний момент.
Спасибо, но скажи, пожалуйста, а в чём для тебя был Смысл? Попробуй его оформить. Ты подходила к Смыслу своему, то что ты могла передать какие-то смыслы для дамы, это одно, а вот для тебя в чём был смысл этой работы?
Из зала: Я увидела самый главный смысл, что, если ты открыто, действуешь спонтанно, погружаясь, ты на этой скорости, спонтанности можешь расшифровывать вне зависимости в каких бы ситуациях ты не была. Идёт как раз из этой ядерности, из слиянности «Двое во имя Отца», этот закон включается и идёт расшифровка.
А ты считаешь это Смысл? Может быть это Мысль? 
Из зала: Для меня Смысл, вспыхнул концентрацией именно осознанием спонтанности действия, Лариса. Потому что я иногда спонтанность придавливала в своей жизни и уходила от этого, после определенных событий.
Молодец. Смотри. Первый шаг спонтанность. Как распознать Смысл для себя? Давайте подумаем. Смысл что нам даёт? Особенно если он правильный и если он возжигает Силу какой-то большей мощью, какой-то дополнительной функцией. В первую очередь это спонтанность этого действия, потом что ещё? Избыточность энергии, которую ты получаешь в этом действии. 
Из зала: Спонтанность – Мысль Отца. Может он прислал Мысль свою Сердечную, ты возжёгся ею и вошёл этим в общение?
Не-не-не, Рита, Мысль Отца – это Мысль Отца. Мы говорим о том, что происходит у нас, или, когда ты Смысл Отца усваиваешь, или когда ты свой Смысл складываешь, устремляясь к Отцу. Есть рост снизу и есть рост сверху. Но в данном случае, мы говорим о том, как у нас вырабатывается Смысл. 
И признаки того, что Смысл получился. Почему? Потому что здесь и у нас, в том числе у большинства, нет пока различения Мысли со Смыслом и Смысла. Если Мысль со Смыслом, тут больше голова работает, и в общем-то, ну это так различается, не всегда тело включается, то, когда Смысл срабатывает, тело обязательно должно включаться. Смысл цельно нас охватывает. Чем? Действие в спонтанности, действие рождает избыточность энергии в нас, заряжает нас, можно, так сказать. И действие, которое ну почти подводит, можно сказать, к дзеновому озарению. 
Из зала: Лариса, да! Ты права, потому что я потом отследила, что я весь день была настолько легка в любых действиях, у меня был огромный объём работы, я его делала с легкостью. И самое главное, ты сейчас сказала о дзене, я просто тогда не придала этому значения. Я тоже увидела себя со стороны и подзенила над тем контекстом, который я давно не могла преодолеть. Я его увидела просто. Лариса, огромное спасибо.
Молодец. Значит, Смысл был, а теперь окончательно ты его оформи, пожалуйста, буквально оформи эту запись твоего Смысла, осознай его, чтобы он у тебя неосознанным не остался. Тогда ты сможешь управлять этой записью Смыслом.
Из зала: То есть получается, чтоб оформить её, оно оформляется словом, как станца, как теза? Прости Лариса, немного туплю сейчас, есть момент. Смеётся.
Знаешь, Смыслы бывают разные по концентрации. Это может быть и станцей, и тезой. Это может быть самой простой формулировкой: мне это нужно затем-то, затем-то. Понимаешь? Тут разные глубины организации слов могут быть.
Ну попробуй это оформить, может сегодня, может попозже, может сейчас, если получится. Тогда у тебя вспыхнет Смысл с записью в Силе постоянно, и ты сможешь этим потом пользоваться и управлять. Увидели? 
Из зала: Я увидела, то есть получается в этом контексте, то есть мы Едины с Отцом этой глубиной общего дела получается. Вот сейчас, что складывается, идёт.
Да, да, молодец. 
Из зала: Благодарю.
Потому что это всё взаимодействие тебя с дамой как дело, и дело на двоих в Отце. Увидела? Это всё тебя куда-то продвинуло, ты продвинула это дело. Это движение развития. 
Из зала: Огромная благодарность. 
Это Смысл. Это настоящие Смыслы! Ребята, кому понятно, кому не понятно, спрашивайте. Мы будем это углублять, потому что без таких разъяснений нам будет сложно с вами потом дальше идти. У нас всё будет браться мыслями, застрянем на четвёртом горизонте, по привычкам духа. А нам нужно реально различать не просто там головой, а различать даже телесным проживанием разные Частности, а потом и работу Частей. Есть такая тема? 
Из зала: Последнее предложение Лариса вы сказали. Я это сложила, и вы это проговорили вслух. Что именно телом, да, мы тупим по привычке Смыслы головой складывать, а именно тело. И тело встаёт в ступор. И сейчас как задача включить именно тело в Смыслы. 
Правильно!
Из зала: В человеческие Смыслы, сердечные Смыслы. И у меня неделю стоит тело, я не могу понять, почему? У меня много было процессов. И сейчас только последнее ваше предложение, оно у меня прозвучало, и тело откликнулось. Оно как соединило всё прям. Спасибо. 
Спасибо вам. Смотрите, а теперь вам, ребята, следующий вопрос, исходя из предыдущего. 
А осмыслите, пожалуйста, а зачем нам нужна разработка телесности, с Мыслями, с Сутями и любыми другими Частностями и Частями? Почему именно телесность? Подумайте. 
И чтобы подойти Смыслово, вспоминаем первую систему. Мы себя должны правильно настроить на поиск этого Смысла, не только поиск, как готовое взять и положить в карман, а на вырабатывание собою Смысла необходимого. 
И вначале нужно себя там возжечь, Ипостасью Школы Здоровья, например, или Учителем Синтеза, или кто вы там, Ипостасью Синтеза, и так далее. Возжечь себя Синтезом, допустим, Мории и Свет, у которых мы учимся. И из такой внутренней сложенности и Огнём, и настроем Духа, устремиться вместе с Аватарами на такое Смысловое действие. Можно даже пошагово сложить, по системам сложить действия, глубже, глубже, глубже, когда мы вот так себя отстраиваем внутренне - первой системой. Кто я в этом деле? 
Мы сейчас ищем Смысл - почему телесность должна разрабатываться обязательно в эту эпоху. И в этом деле поиска и сложение Смыслов мы с вами тогда начинаем что делать? Отстраивать себя по-системно, возжигать физически сначала и с какой-то своей реализованностью, Компетенциями, как я сказала.
Затем синтезироваться с Морией и Свет. Затем напитываться от них необходимым Огнём и Синтезом Смыслов, здоровья Смыслов или здоровья Смыслового – это вторая система. 
Затем третья система – усвоение этого их Огня здоровья или Духа здоровья смыслового. 
Затем Мысль обработка, синтезирование вашего и Аватаров Огня на эту тему, а потом устремление, движение новое, рождаемое, в какую сторону, куда, зачем, почему эта тема меня ведёт?! И в этом искать.
Вот вам пять систем, чтобы включились Силы. 
Можно даже попросить не просто Огонь и Дух смыслового здоровья, а Силу смыслового здоровья или просто Силу Смысла телесности уже по теме. 
Успеваете?! Я просто не смогу повторять. И в итоге тогда, в общем-то, и будет правильно рождаться Смысл. Вы внутренние свои потенциалы не просто активируете, вы их правильно сложите, упорядочите. И в этот момент у вас сложится максимально правильные Смыслы, на которые вы способны. Увидели подход? Он не новый, мы с вами говорили просто на других семинарах об этом. 
И пока я говорила, вы успевали это всё делать, если работали, не просто слушали. Попробуйте сейчас себя так выстроить и сложить ответ Смысловой. Смысл - а зачем нам с вами разработка телесности?
На самом деле это быстро складывается. Просто эти вспышки, заряды энергии, вплоть до озарения в этом вопросе, первое, что возникает, не боясь выговаривать. Потому что Смыслов может быть много. 
Из зала: Дзеново оно просто спонтанно сразу - Тело в дело. То есть чтобы оно из ступора выходило, а глубиной - я Есмь часть Кут Хуми. Мы Есмь ИВ Отец. То есть Тело в дело. Ну это Дзеново. 
Согласны? Я считаю, это правильно. И если вы, слушая взяли Телом, Энергией Смысла её ответ у вас будет опыт от неё приниматься не в горизонте души и чувствования, как просто услышали, а горизонтом пятым будете взаимодействовать с нею. Попробуйте телом прожить, Тело в Дело.
И отсюда у вас свои дополнительные Смыслы будут складываться на основе её базового. Ещё у кого? Какой опыт?
Из зала: Мы Телом по итогу действуем, то есть всё, что мы делаем, реализуем, мы делаем действием Духом и Волей, и все Части, которые в нас находятся, они находятся в физическом теле. И всё, что мы чувствуем, думаем, оно по горизонту находится ниже тела, а реакция тела и физическое проживание тела говорит, что намного больше и намного глубже, чем Мысль и Чувства. 
Спасибо. Прожили Смысл здесь, ребята?! Смысл в чём? В том, что Тело оно состоит из множества частей, и оно реагирует максимально высоко, я бы сказала, гораздо более многообразно, живёт более многообразной высокой жизнью, чем просто привычный, нам Разум, чем мы отслеживаем окружающие какие-то изменения окружающего мира. Понимаете? 
И когда мы стремимся Разумом отследить, а что же в нас сложилось мудростью, это не всё тело, это один из видов его функционала. А когда ты говорила, что тело состоит из частей, или что-то подобное, да, это было как раз Смыслом. Да, чтобы тело получило Смысловой функционал. Увидели? Простите, сейчас договорю мысль. Когда мы разрабатываем Смыслы, как бы разрабатываем вроде бы одной частью, а на самом деле этот функционал отдаётся телу. Я бы здесь додумала ещё Смысл, потому что вопрос звучал, а зачем нам разрабатывать телесность?
То есть следующий шаг сделайте в осмыслении, да? Зная то и опираясь на то, что мы смыслом разрабатываем функционал тела всего цельного, физического, например, тела. Зачем мы вообще тело разрабатываем? Или почему мы это разрабатываем? Здесь нужно опираться на стандарты. Да.
Из зала: Если мы посмотрим, что такое физическое тело, то физическое тело – оно у Иосифа и Славии. Физическое тело, Дух и Воля ИВ Отца. Только физическое тело мы разрабатываем для того, чтобы в него максимально глубоко вместить Волю ИВ Отца.
Спасибо, но чуть-чуть поправлю. Наше физическое тело не у Иосифа и Славии, у них своё. И наши тела, слава богу, разные. 
Из зала: Да, да. 
Да, но я понимаю, что вы имели в виду. 
Из зала: Да, да. Я имела в виду, что по таблице наших частей, физическое тело, оно стоит очень высоко. А выше только Кут Хуми и Фаинь - ИВДИВО. 
Я уже не буду придираться к точности фраз, но свяжите пожалуйста каким образом Воля необходима для телесности, для развития телесности, чтобы в этом увидеть Смысл?! 
Вопрос немного о другом, но додумайте.
Из зала: Если брать по ключу, то по восьмерице, допустим, да? 
Нет, нет. 
Из зала: Семёрка –Воля, тело, а пятёрка – это Смыслы и человечность.
Ну то есть вы хотите сказать, что Воля управляет Смыслом. Ну тогда нужно немножко по-другому это увидеть. Воля – это как организатор и иерархизатор самих Смыслов. Но вопрос не об этом. 
Ребята, вы увидьте, что нам даже сложно вникнуть в вопрос. А ответ должен быть точным. 
Зачем нам развивать телесность? Чтобы ответить на этот вопрос, нужно понять. А при чём здесь телесность? Просто ответ будет Смысловой, но вопрос о телесности, значит Смысл телесности здесь имеется в виду, и вся тема разработка будет о телесности, а резюме выдаётся в виде Смысла.
И вам нужно вспомнить Стандарты, что такое тело этой эпохи? Какие планы у Отца на телесность человека в этой эпохе? И причём, чтобы ответить на вопрос, нужно понять разницу, в каких планах у Отца и как реализовывалось тело у человека раньше, и какое значение оно имеет сейчас для человека?
Из зала: Буквально два слова. Получается так, что для чего разрабатывать телесность?! Потому что мы очень стремительно масштабно входим всё выше, шире и глубоко. Мы всё стяжаем, это всё фиксируется у нас в нашем физическом теле, физически в этом теле. И если мы не будем его развивать, этому телу будет трудно всё то отстяжать, что даёт Отец. Поэтому если тело останется в том же, в тех же составляющих стандартах, без изменений, то это какая-то остановка. 
Спасибо, это в ту сторону, только здесь у вас не хватает стандартов. Стандартов сравнения тела пятирасового и тела настоящего. Я понимаю, что не все может быть включены в эти стандарты, тогда я поясню. 
Принципом центровки человека в пятой расе был Разум, Свет и Мудрость, и даже в большей степени Свет. Когда при рождении человека, Отец наделял человека Разумом, в который записывал базу данных единицы универсальной материи. И когда человек наделялся Разумом, то за время жизни он должен был распознать, различить те записи Мудрости материи, которую написал Отец в Разум.
И когда человек различал, распознавал или просто мудрил, занимался мудростью, определял что-то, то у него выявлялся Свет из точек этого Разума, может быть не точек, может еще какие-то другие организации света были. Сейчас у нас ядра Света есть по максимуму. И тогда Свет начинал вспыхивать, излучаться из этих компактов, различённых мудрой деятельностью разумом человеческим и человек подтверждал, папа, я вот это распознал правильно. 
И тогда такой человек своей мудростью распознанный определял, как ему жить, как ему планировать что-то, как ему ориентироваться, определяться в этой окружающей жизни. И исходя из этого, из своей мудрости, он управлял развитием своей телесности, несмотря на то, что тело и раньше было иерархически выше, чем Разум.
Человек опосредованно влиял на Тело своим Разумом. И это выражалось в том, что у нас в пятой расе до сих пор сохраняется привычка контроля Разумом. Если я не понимаю, то я это не делаю. То есть, это в какой-то степени правильно, но это не должно останавливать. 
И сам факт роста, развития Человека в эту эпоху смещается на Тело. Именно поэтому у нас Отец по Плану развивает множество Тел, чтобы многообразная телесность у нас разработалась, а Тело действует Волей. А Воля состоит из Огня, кстати. И когда Человек стяжает у Отца Синтез и Огонь и своей свободой воли начинает организовывать Огонь, потом собственно Волю с Духом, то он формирует то, из чего наша разумность будет складываться. 
Другими словами, сначала Тело действует, не определяя Разумом свои действия, а потом из этих опытов Духа телесного уже складывается наша Мудрость, Свет, ну, там и Генезис, и всё, что стоит на горизонте Разума. Понимаете? Это другой принцип осуществления Жизни в эту эпоху, когда разработкой телесности мы определяем – какая у нас будет Мудрость, Разумность, какая у нас будет Любовь и Энергия, то есть Тело все эти функции запахтывает. А потом мы видим результат в виде, например, разумности. Увидели разницу?
И, когда вы теперь понимаете, что такое телесность в пятой расе, когда она по сути не складывалась. И настоящего Тела не было в пятой расе. Почему? А потому что Человек не сам оперировал в своей свободе воли Духом и Волей, а он её получал от Отца в пятой расе. А теперь нам нужно научиться оперировать Волей и Духом, то есть складывать деятельность, независимо от наших знаний и Мудрости предыдущих. Вот это увидьте, хорошо помозгуйте, помедитируйте на это предложение, то, что было сказано.
Из зала: Получается, что подготовка к современному развитию телесности, это уже как история, некоторое время назад у нас в Разуме были какие-то там чёрные сгустки, я не помню, как это точно называлось. Но я помню, что мы распаковывали, преображали, это было даже на Съезде каком-то в Крыму. Было очень тяжело тогда, это всё переносилось. И очевидно, предыдущие эти наработки Разума, они тогда преображались для того, чтобы мы пошли уже другим развитием телесности.
Правильно. Это готовили наш Разум для того, чтобы мы были Разумом готовы принять телесность. Ибо Разум не каждый это принимает, не каждый Разум принимает Волю Отца, или частично принимает, частично просто закрыт. 
Помните эти зёрнышки чёрные, которые Мория хирургическим способом удалял, точнее Виталия обучал удалять. Это такой известный пример из Синтеза. То есть это какие-то блоки неправильных сутей, связок в Разуме накопились у кого-то. И это нужно было удалить, чтобы человек смог дальше развиваться. Иначе это жизнями долго потом разрешалось. 
То есть получается – Разум должен стать готов принять Волю Отца, Волю нашего Тела, а Волю Отца мы принимаем нашим Телом, или Огонь Отца, который мы принимаем нашим Телом. В теле есть функционал Сердца, в Теле есть функционал принятия и насыщения чем-то. И Телом мы принимаем и Волю, состоящую из Огня, и напрямую Огонь, и даже Синтез. И ещё не известно, что для Разума Тело сложит. А Разум должен быть готов принять всё, что его Тело, ближайший друг, чуть вышестоящий, примет и организует. Понимаете? 
А потом Разум определяет для нижестоящей материи, а что с этим делать? То, что сложило Тело, Разум принимает как данность, безоговорочно, а потом уже с тем, что принял и сложил Разум, и тем, что он принял и сложил, он смотрит на нижестоящую материю и определяет – это ему нужно для нижестоящей материи или не нужно. Разум – как пропускник того, что сложило Тело в реализацию всей нижестоящей материи. И там много ещё зависит от Разума, качества этого пропускника. 
И поэтому очень важно, чтобы Разум дружил с Телом, и поэтому очень важно, чтобы мы видели, что есть Тело, которое горит от Огня, а Разум говорит: «Не пущу, не верю, потому что у меня не сложено, как Тело проживает то, что Тело проживает. А я ведусь только на то, что говорит Виталий Александрович Сердюк». Понимаете? Бывают такие Разумы у нас, религиозные, не самостоятельные. И поэтому проблемы в этом возникают.
И, чтобы преодолевать эту проблему, нам нужно чётко видеть всю картинку. Как в пятой расе Тело действовало, росло и развивалось? Разве что йогой, там больше всего прислушивались к Телу. Ну, ещё может какие-то практики были, если там Разум не командовал. 
Разум нужен. Он должен определяться, разрабатываться тем, что он получает от Тела. Без Разума конечно никак, мы все разумные люди. Но есть то, из чего Разум получает пищу для развития – это Тело. И те, кто зацикливается на Разуме и всё пытаются контролировать Разумом, Сознанием и тому подобными функциями, ещё хуже –Интеллектом, то те лишают себя этих функций – функций Разума – развития. Потому что не получают из вышестоящего Тела потенциалы для своего развития: какую-то новую установку, новую базу данных, новые возможности для этого. Понимаете? 
Плюс Тело обобщает и организует связи между всеми Частями. И если Разум пытается всё контролировать, это значит он лишается координации со всеми Частями в том числе, и перестаёт их воспринимать. Понимаете, разницу? 
Из зала: Можно спросить, ты сейчас говоришь, это очень важно. Этот принцип центровки, Виталий Александрович как раз на первых Синтезах, он даже рисовал сферу Дома, говоря, что это как попасть в центр, в десяточку. Ну, грубо говоря. То есть получается то, что ты сейчас говоришь – это и есть та победа телесности, когда Тело координирует все Части. Не Разум манипулирует старыми установками, а наработанный телесный опыт получается. То есть смысл центровки, как дирижёр телесности, правильно?! Огнём и Синтезом Отца включается!
Правильно, молодец, молодец. И, тогда получается, когда мы эти вещи осознаём, распознаём и Телом, самое главное, в Теле должно сложиться, знаете, как в Императивах, в Разуме есть понятие установок, то в Теле должен такой закон сложиться, наверное, да?! Что сначала Тело принимает Огонь, и оно, в зависимости от того, как принимает Огонь, Дух, Волю, всё остальное от Отца, оно то, что сложило по результату, отдаёт. Тело на вершине Волей реализуется, значит, отдаёт Волю в Разум на распознание и определение, а что это такое? Если Разум распознаёт, способен принять эту Волю, то он потом это утверждает к реализации.
Так вот, чтобы ответить на вопрос, а почему и зачем нам Отец утвердил на эту эпоху развитие телесности как одну из главнейших задач, помимо того, что все Части развиваем, да, что бы вы ответили на этот вопрос? И тогда будет Смысл. 
Попробуйте ответить, только очень чётко. «Нам Отец определил в развитие телесность за тем-то, за тем-то» или «потому-то, потому-то». Просьба так ответить.
Из зала: Нам Отец определил развитие телесности, чтобы в контексте следования за Отцом и Аватарами Синтеза стать такими же Отцами-Матерями, ну, грубо говорю, Компетентными как Отец, Полномочными как Отец, как Аватары Синтеза, но являя их собою физически.
В целом – в ту сторону, а теперь, углубись в то, что ты сказала, и найди этот процесс. Каким образом мы, углубляя выразимость Аватаров и Отца, задействуем тут Тело? При чём тут Тело? Вопрос даже не в Аватарах и в Отце, подскажу, чуть-чуть перенаправлю – Тело стоит в центре Дома. Вторая подсказка: Дом – это место, где является Отец, Дом вырабатывает Огонь. Сложите эти факты Стандартов: Тело стоит в центре Дома.
Из зала: Получается ИВДИВО как самоорганизующая система – идёт развитие телесности Огнём и Синтезом, рождаясь в среде Синтеза. 
Наоборот.
Из зала: Ой, да, я увидела, увидела, Ларис (смеётся).
Да.
Из зала: Это ИВДИВО каждого же вокруг. Да, извини. Я вывернулась наизнанку и отзеркалила (смеётся).
Ну, давай.
Из зала: Получается, правильно, что, погружаясь в концентрацию Синтеза и Огня ИВДИВО каждого разрабатывает в Теле вот эту новую телесность – это же и есть та, шестая Жизнь, Ивдивная, правильно? Которая синтезирует нижестоящие пять, созидая новый телесный опыт, которым мы ранее никогда не жили.
Ответь с точки зрения Тела – зачем телесность разрабатывает Отец. Ты практически вот горячо подошла.
Из зала: Наверное, очень просто, что Огонь и Синтез может, в первую очередь, принять Тело.
Молодец!
Из зала: А уже потом оно запахтывается……
А потом этот Огонь и Синтез
Из зала: От Тела получается идёт эманация, эманация в ИВДИВО.
Нет. 
Из зала: Да. Потом ИВДИВО каждого насыщается, всё правильно Люда. У меня просто шли немецкие слова и русские. Спасибо.
Нет. Вы не договорили или договорили не в ту сторону. Именно Тело концентрирует на себя Огонь, которым с нами общается Отец, Огонь из Дома. А потом этот Огонь Тело, организуя, отдаёт всем Частям. Понимаете?
Из зала: Да, это говорили, просто сумбурно получилось. Правильно. Когда ядерность притягивает этот Огонь в Теле, Тело концентрирует ИВДИВО…
А потом идёт в реализацию, но в реализацию всеми нижестоящими Частями. Увидели? А значит, если мы не разрабатываем телесность, у нас не хватает функционала или инструмента принять Огонь Отца, усвоить его и жить им. Вот вам Смысл. Увидели? 
И для того, чтобы мы подошли к этому смыслу, нужно было вникнуть в Стандарты, ваши знания, нужно было это всё собрать и сконцентрировать, нелинейно, не так последовательно, как где-то там вы слышали или читали. А как требует тема: дело - это. И на это дело выборочно набрать Стандарты, которые вам нужны и так их связать, чтобы у вас получился такой вектор как направление вашего роста смыслом. А направление в этом вопросе в том, что именно Тело усваивает Огни, у нас же эпоха Огня и Синтеза. И Тело, стоя в Доме, который вырабатывает Огонь, и Дом, который от Отца копит Синтез, Тело впитывает этот Огонь и потом отдаёт его в реализацию. Тело организует, принимает весь Огонь. Представьте, что этого нет. Или Тело какое-то хилое, не готовое, там, ну, ракурсом одной Части, допустим, живёт. А значит, ограниченный функционал у этого Тела. И значит, Огонь такое Тело уже не воспримет. И всё, мы с Отцом теряем контакт. Увидели смысл, зачем Отец развивает телесность в эту эпоху?
И если вы сейчас и прям Телом проникались, прям знаете, что нужно сделать – а вот исполнить всё то, что мы наговаривали. 
Прям возжечься ИВДИВО каждого, Тело в синтезе всех ваших Тел стоит в центре ИВДИВО каждого. Из глубины этого ИВДИВО каждого к вам постоянно идёт Синтез. Дом обрабатывает этот Синтез, вырабатывает новый ваш Огонь, и этот Огонь магнитит на себя Тело записями этого Синтеза. И Огонь начинает перестраивать не просто одно Тело, а Тело, как синтез всех Частей. Огонь распределяется по всем Частям, и тогда у нас Части начинают действовать по-другому, меняться начинают. И тогда у нас идёт рост и развитие, но обязательно в продолжении Огня и Синтеза Отцовского, мы не сами по себе, а как Отец нас Огнём и Синтезом ведёт. Увидели эту тему? 
И если это прожить, значит, сделать собою сейчас, этот Смысл от вас никуда не денется. В этом смысле вы можете снести какие-то старые свои смыслы, представления или наработать то, чего не было у вас, допустим, в связке разных ваших знаний. И тогда вам открывается бо́льшая глубина Энергии Отца, потому что в этот момент, Смысл, когда работает, у вас идёт прямой контакт с Отцом. Там и Силы, и Смыслы – всё, что угодно – могут усиливаться.
Как вам тема?
Из зала: Ларис, благодарим, Тело прямо горит. Потому что внутренне делаем, за словами идём, эта концентрация, супер! Благодарю. Здорово!
Из зала: И этим действием получается сейчас даже телесно проживается, что идёт определённая насыщенность силами, и качество сил меняется. А если меняется качество сил в Теле, то это и меняется здоровье.
Да. И критерием того, что вы именно здравы, у вас появляется заряженность, пассионарность в теме. И если сейчас правильно сработали и глубоко погрузились в этот Смысл, у вас явно будет эта избыточность какая-то внутренняя и так далее, и так далее. Это значит, правильным путём идёте, товарищи. Увидели?!
Теперь смотрите, у нас на 106-м Синтезе тема развернулась бомбическая. Если кто-то слушал, это, по-моему, вторая часть, первый день после обеда. Это тема ИВДИВО-развития, Теофа и Теургия. Это имеет непосредственное отношение к здоровью, в том числе. Поэтому если вы успеваете прослушать эту часть, ну, там, где-то я или Наташа – мы в подробных содержаниях даже время писали, где эта тема давалась. Или можете хотя бы прочесть это содержание. У нас два вида содержания просто пишется, я поясняю, попробуйте вникнуть, но подробнее мы будем в эту тему вникать уже на шестом семинаре, сегодня не будем. Это как бы вам поручение до выходных.
Там не так много, дело прочитать содержание. А я бы хотела ещё, чтобы вы сегодня подумали некий алгоритм действий: а как же нам взращивать свой потенциал и своё здоровье, каких-то тем, мы разбираем части, разбираем системы, учимся действовать как-то. Мне нужно, чтобы вы сложили такой цельный алгоритм, даже последовательность каких-то общих действий, без конкретики пока. И чтобы вы увидели, из чего складывается рост нашего потенциала, допустим. 
Ну, например, что нужно делать, чтобы разрабатываться темой Смыслов и Сил? Пошагово первое, второе, третье, десятое, сколько сложите. Подумайте сейчас. Это будет второе задание. Ну, работа со смыслами это, считайте навсегда: в любой момент жизни не будет лишним, осмыслить что-то, углубить смыслы, - и эту функцию в себе нужно разрабатывать. 
А второе задание это уже подготовка к шестому семинару, в том числе, хотя оно тоже такое, никогда не теряет своей актуальности. Это как сложить алгоритм действия какого-то роста: с чего начинаем и, что пошагово делаем? Всё очень просто. Напомню, что мы много раз с вами эту тему разбирали. Мне интересно, как у вас это откладывается.
С чего начинается разработка чего-то? Разработка, развитие, какое-то новое задание исполнить. 
Из зала: С Идеи. 
Так хорошо. Правильно. Согласны? То есть Идея, что вы хотите достичь, так примерно должно формироваться ваше целеполагание. Целеполагание, которое будет развиваться вашей идеей. Хорошо, первый шаг есть – Идея. Дальше Идея или может быть, цель достигаемая и так, и так можно подойти. 
Второй шаг. Сложили вы Идею, дальше?
Из зала: Потом надо искать пути, как это реализовать.
Я об этом и спрашиваю. Пути ваши куда приведут после этой Идеи? Следующий шаг в этих путях.
Из зала: Может быть стяжать Огонь на это?
Молодец. Значит, стяжать у кого?
(прим ред. идут разные предложения, наслоение нескольких ответов) 
Из зала: Может чтобы вникнуть в эту идею, разработать эту идею?
Не, не, не. Подождите. Образ и подобие, да? Если я правильно услышала? Это должно сформироваться при рождении Идеи. Если у вас не будет вникновения в эту идею, то и идеи не будет. Мы сказали, что идея у нас должна родиться. Вы её сами складываете вначале, как можете, и мы считаем, что Идеи у вас есть. 
А дальше Рита сказала, что нужно стяжать Огонь и Синтез, я от себя добавляю Синтез, на реализацию этой Идеи, на реализацию Идеи вашего дела, поручения, задания какой-то вашей разработки, чего угодно. Понимаете? Это забывать нельзя - Огонь и Синтез. Потому, что, когда у нас новая Идея, она требует новых условий у нас. И тогда вы идёте к Отцу, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, тут сами решайте, можно и туда, и туда.
Помните, что Отец наделяет, Аватары Синтеза разрабатывают с нами что-то, заряжаетесь новым Огнём и Синтезом на эту Идею. В этот момент сама Идея может измениться в этом новом Огне и Синтезе. Увидели, да?! Но стяжали, возожглись, дальше что?!
Обычно все на этом и тормозят.
Из зала: А можно попроситься на учебу, Синтез деятельность в этом направлении, чтобы выявить пошаговость, конкретику допустим, да? То, что мы стяжали, попросили у Отца, пожить всеми инструментами, по горизонту даже посмотреть. То есть та идея целеполагание дела, посмотреть, в каком горизонте Огня и Синтеза она звучит.
Всё правильно, но хитро. Хитро в чём? Это всё равно дополнение.
Из зала: А я поняла.
А мне нужно напрямую. Все правильно отвечаешь, можно идти на учебу. Да.
Из зала: Может быть, План Синтеза стяжать?
Это тоже хитро, можно. Это тоже дополнение. Можно стяжать, можно не стяжать, всё равно Огонь и Синтез вас изменит. Всё равно Отец вам даёт Синтез в пределах какого-то большого вашего Плана Синтеза, но это не ответ на вопрос. Нет этого перехода от стяжания к действию.
Из зала: Наверное, по Сферам Мысли пройти? Начинать от мифологической, и дальше, и дальше посмотреть, к чему это приведёт?
Можно, но это будет ограничение одной Частью. А нам нужно в целом. Мы сейчас с вами говорили, что стяжённый Огонь и Синтез, обрабатываясь в ИВДИВО каждого, входит в Тело. А Тело чем принимает Огонь? Как действует и чем действует тело, принимая и усваивая Огонь?
Из зала: Духом действует тело.
Нет, Дух потом. Сначала Волей, ребята.
Из зала: Волей действуем 
Из зала: Стяжать у Отца Волю и Волю деятельность на это дело?
Заканчиваем стяжания. Представьте, вы стяжали Огонь и Синтез. И сейчас следующий шаг, это уже не стяжание, а наша самостоятельная деятельность. И это начинается с проявления собственной Воли. Воля в чём? Что вы принимаете Огонь Отца - на всё Твоя Воля Отче, но вы сами начинаете этот Огонь телом усваивать. Ваше тело усваивает этот Огонь. И вы сами потом, когда Части активируются этим Огнём, начинаете вырабатывать другие Мысли, другие Смыслы, новые Идеи у вас могут быть, какие-то дополнительные разработки. Всё это должен запустить Огонь в теле. 
Поэтому следующий этап, это сложение Воли из Огня Телом. Увидели? И это самая большая проблема на сегодня. Потому что мы привыкли в пятой расе относиться ко всему, что даёт Отец пассивно. Точнее, у нас не было опыта в пятой расе принимать Огонь телом, и даже особо действовать телом, потому что тело не особо было разработано. Мы сейчас с вами об этом говорили.
И мы привыкли, что Отец закручивает сам, активирует наше тело, а мы уже потом пользовались результатами работы нашего такого, ну, не особо развитого тела. Вот какую больше функцию стимулирует Дух и Воля Отца. Помните? Сам Отец был Духом и Волей во взаимодействии с людьми, только так коллективно. Поэтому тело не разрабатывалось. Тело состоит из Духа, а Дух был у Отца. И мы не могли действовать Духом Отцовским. Почему? А мы не имели прямого контакта с Отцом.
И поэтому Дух с Волей Отцовской нам капал, разные функции складывал, астральные, душевные, в зависимости от того какие там Части или прототипы их были у нас. Сердечные какие-то функции, разумные функции включались, и мы просто их отслеживали, но не управляли ими. А то, что происходит сейчас это фактически то, что делал Отец в пятой расе. 
Принимая Огонь от Отца, Домом причём в начале, этот Огонь уже с записями идёт в наше тело, а тело должно обработать Огонь. И у нас должна быть функция Воля Огня, а не только Воля Духа, потому что материя состоит из Огня и тело Волю проявляет по отношению к Огню, чтобы управлять этим огнём в материи. 
И тогда получается, Тело, начиная действовать, оно прежде всего, что делает? Принимает Огонь. И нужно ещё подумать, а как это принимает? Там начинается всё с веры тела, то есть, есть Вера сама по себе, есть вера наших мозгов, а есть вера тела - это разный функционал, хотя бы вот так. 
А следующим этапом нужно, чтобы это Тело организовало этот Огонь. И этот организованный Огонь в Теле называется Волей. 
А чем организуют? Системами. Понимаете? Системами Частей прежде всего, а потом телесными Системами. И этот этап у нас выпадает и проседает. У нас слабо очень разработан опыт, когда Тело принимает Огонь, и когда Тело организует Системами этот Огонь. 
И когда Воля складывается, как организованный Огонь, уже эта воля потом диктует, вернее, эта Воля записывается в Дух и Дух получает направление своего действия. Но это направление действия выводится из Синтеза и Огня Отцовского, который приходит к нам, в ИВДИВО каждого, усваивается нашим Телом. Если нет этого принятия Огня телом, тело не разработано, тело в каких-то блоках там, или Разум контролирует это тело, то Огонь не входит в нашу материю тела, а где-то там остаётся, а тело продолжает работать по привычке. Увидели эту проблему? 
И нам нужно разработаться Телом на принятие Огня, знаете, как расслабиться и принять по Вере. Здесь и всё просто, а с другой стороны, для некоторых тел это сложно. Потому что знаете, как не в Разуме, не в вашем Сознании, а в Теле неосознаваемо сидит блок, сидит телесная упёртая позиция, а я считаю, что это неправильно, а я знаю лучше, а я умею и имею другой опыт.
Проблема в том, что это неосознаваемо и не различаемо нами, но может отслеживаться в телесных функциях. Понимаете? И тогда Тело запускает весь этот каскад преображение Огня вплоть до Вещества, но отсюда рост и развитие наши начинаются по-настоящему, если Тело принимает Огонь.
Это ещё одно пояснение к нашему первому вопросу. 
(прим. редак – прерывается сигнал и связь) 
Так мы на чём остановились? Когда наше тело научается принимать Огонь, поэтапно, по Стандартам, то мы тогда имеем постоянный контакт с Отцом и кроме контакта мы ещё продолжаем разработку Огня Отцовского и только в этом случае у нас получается рост и развитие. Что с нашей точки зрения, если говорить, такая разработка тела на принятие Огня, она важна для нашего роста и развития, а с точки зрения Отца Он нами продолжается. Понимаете, насколько это важно? 
Чтобы понять эту важность, вообразите, что тело не принимает Огонь, в силу разных блоков, привычек, не заметили, сработали по-старому, что в этом случае получается? Огонь может в Доме там и концентрируется, растёт, растёт, а Тело остаётся в своём диапазоне жизни. Часто, знаете, на опыте Духа неосознаваемо просто так живёт - здесь я считаю так, а вот здесь у меня был опыт, а здесь так нужно правильно. Другого не дано для нас в этот момент, если мы зациклены на старых записях Духа и не обращаемся этим же Духом к вышестоящему Огню. 
Очень часто Дух боится Огонь и осознать это физически чаще всего невозможно, а мы ведёмся на то, что мы осознаём, и поэтому считаем - да, у нас всё хорошо, я принимаю Огонь, потому что я сделал практику, потому что я стяжал Огонь, но стяжал это ещё не значит усвоил. Понимаете, проблему? Вот она проблема. 
И теперь, когда мы пишем об алгоритме разработки чего-то, алгоритме любой практики, можно и так это назвать. Дальше нужно, кроме стяжания у Отца, что сделать? Ваш ответ.
Ребята, ну уже всё сказано. Воображайте, проигрывайте. Вы устремились на какую-то цель, Идея есть. Вышли, стяжали на это дело, на эту Идею Огонь и Синтез у Отца, у Аватаров. Поразрабатывались, там, поучились, там, что-то почитали, инструменты возожглись. Это всё подготовка. Это можете как дополнение включить, но главное не в этом, чтобы был результат. Следующим шагом после стяжания Огня. Этот Огонь нужно
Из зала: Принять телом.
Молодцы! Принять телом. Увидели? Вот этот ключевой момент между стяжанием Огня, а Огонь идёт в Дом, прежде всего. У нас Дом отвечает за Огонь, да? А реализуем мы этот Огонь телом. Значит, Огонь из Дома должен перейти в Тело, чтобы пошла материализация, и чтобы у нас был рост и развитие в этом.
И этот пунктик у нас проседает, потому что не каждое тело принимает Огонь, или мы это не дорабатываем, забываем. Поэтому я прошу обратить на это внимание! 
А потом, когда Тело принимает Огонь, что должно в нас происходить и что мы делаем? Я уже, кстати, сегодня говорила об этом.
Из зала: Мы должны из этого Огня выработать Волю Изначально Вышестоящего Отца.
А как это? 
Из зала: И развернуть её по частям. 
Правильно, но перед вами станет практический вопрос. Как это выработать Волю?
Из зала: А Воля – это Частность, которую обрабатывает тело. 
Не только Частность, Воля бывает ещё, как субстанция Воли, из которой потом наша Частность рождается. Или сначала субстанция Огонь Воли, которая обрабатывает Тело или просто Огонь, который впитывается в тело, да? А потом из этого вырабатывается Частность Воля. 
Кстати, из Огня может любая Частность вырабатываться. Но Воля – это главное для тела, самое высокое действие. 
Ну и? Что мы должны делать телом? Приняли его, тело возожглось, да? Как Воля вырабатывается.
И здесь хитрый вопрос. 
Из зала: Новые смыслы? 
Не-не-не. Смысл – это одна из Частностей, одна из Частей. Мне нужно, чтобы вы в целом. Сначала цельность. Знаете, у Аватара есть Однородное Тело и это принятия Огня, это этап срабатывания Однородного Тела, когда Огонь новый входит в тело, перемешивается с тем Огнём, который у нас есть в материи, в теле нашем, и рождается третий Огонь. Как это происходит? Вопрос с подвохом. Внимательно подумайте. Сдаётесь?
Из зала: Нет, не сдаёмся. У нас есть части, есть система, есть аппараты. И Дух у нас работает на осознание. 
Не-не-не, до Духа ещё не дошли. У нас этап формирования Воли. 
Из зала: Ну, значит, Воля, она идёт Огнём, и это происходит на стыке работы систем и на стыке работы аппаратов. 
Нет, нет, нет. 
Из зала: Когда есть система Огонь.
Нет, сразу буду останавливать, потому что мысль неправильная. Воля формируется в Частях из Огня. Части – это Огонь. И эта обработка Огнём идёт в частях, а потом уже, когда идёт переход сформированного Огня в виде Воли в системы, вот тогда срабатывают системы и там идёт запись Духа системами. Возможно, вы это не совсем знали, ну и ладно, но вопрос-то не об этом. 
Мне нужно, чтобы вы ответили, а как именно, как, как процесс? Или не так, как процесс, не знаю как. Как рождается Воля в теле? Части не трогаем, подсказываю.
(прим ред. идут разные предложения, наслоение нескольких ответов) 
Из зала: не слышно
Ещё раз не слышно было?
Из зала: Воля усваивается.
Так, сначала от вас ответ, Вы друг друга перебивали. Пожалуйста, что Вы отвечали, повторите, пожалуйста. 
А Вы говорили: сдаёмся. Короче, у меня связь плохая, ребята. Ладно. А раз кто-то сказал, сдаёмся, я отвечаю на этот вопрос с подвохом. Как организуется Воля в Однородном теле Огнём? 
Этот вопрос имеет только один ответ - независимо от нашего Разума и осознания. Самостоятельно. Как ещё назвать? Естественно. 
Из зала: То есть усваивается. 
Не управляемо нашим Разумом и Сознанием идёт усвоение Огня телом. А раз это Разум не распознает, то этот процесс описать конкретно до конца мы не можем. Мы можем по Стандартам рассуждать на эту тему. Но в данном случае лучше ответить неуправляемо нашим Разумом. Вот специально к нашему занятию я бы хотела, чтобы вы такой ответ приняли. И вы уже теперь понимаете, почему. Увидели? Запомнили? Да.
Из зала: Ну, как вариант - это позволить этому быть, допустить этому быть. 
Тоже правильно, да. Спасибо. 
Из зала: Можно ещё вопрос? 
Да, да, да, говори.
Из зала: Смотрите, а есть? А если вдруг, когда ты начинаешь действовать, когда идёт дело, после чего? Стяжала Огонь, всё. А вот когда ты вдохновился, ты просто уже не можешь это не делать. У тебя такое вдохновение на это дело. Это уже после этого естественного, самостоятельного возникает или это до этого? 
Смотрите, когда у вас избыточный заряд на дело, и когда это дело новое для вас, это велика вероятность того, что Огонь вошёл в ваше тело и уже начал действовать. И новая Воля побежала, по-новому Дух записался, а новый Дух – это новые действия. И новые осознания появились в Частях, это Свет новый с Мудростью появился, это когда Дух уже применяется. Понимаете?! Это всё внутри происходить может очень быстро. Ответила на вопрос?
Из зала: Да, да, спасибо. 
Примерно так. Значит, получается, каким образом, или каким способом, или как вообще-то Огонь принимается телом, а потом разрабатывается и становится Волей, это происходит, самое главное, что нужно понять для нас, неуправляемо нашим Разумом. Запомнили?
И здесь нужно телу дать возможность действовать независимо от наших всех ментальных, разумных установок, независимо от знаний. Потому что всё, что мы перечислили как Частности – и знания, и ментал, и всё, Сознание, Разум – это всё нижестоящее для Тела. Понятно, почему? Есть вещи, которые не объясняемы сразу. Они могут потом пониматься, когда уже появится выявленный Свет из этого Огня, тогда будет объяснение каким-то процессам, действиям, нижестоящим всем, когда Огонь разработается и материализуется, тогда объяснение получится.
А до того, как это происходит, когда просто Огонь ещё входит в Тело, здесь лучше телу не мешать, лучше всего расслабиться, а потом нацелиться на решение поставленной задачи. Иногда это ещё забывают сделать и тогда тело, устремлённое вашей целью, начинает разрабатывать Огонь для реализации этой цели. Тогда самое, простое мы можем сказать, как помочь телу усвоить и разработать Волю из Огня, первое, принять расслабившись и затем продолжать устремляться на решение поставленных целей.
Вопросы есть?
Из зала: Можно пример, произошедший сейчас, буквально, вот пять минут назад.
Да, да, говори.
Из зала: Я хочу сказать спасибо за эту тему, потому что она очень актуальна. Я бы сказал, нерв в текущей ситуации Должностно Полномочных – это переход от стяжаний к действию и как перевести Огонь в Волю?! Когда вы нас «мучили», когда связь перервалась, я ждал ответа, где же, где же этот ключ? Вы в какой-то момент сказали, что надо расслабиться. И я вдруг увидел момент, что всё, что я сейчас, как говорится, все умные мысли, которые приходят, это всё от центровки Разума и всё из старой парадигмы. А центровка на Теле – это совершенно новая Парадигма для нас, и я ничего с этим сделать сейчас не могу. Я просто расслабился, и этот процесс включился. 
Спасибо. Я ещё дополню, когда ты расслабляешься и включаешься, это как раз у тебя начинает эта центровка срабатывать телесная и здесь такая установка воспитайте в себе её пожалуйста - на всё твоя Воля Отче, она продолжает действовать, когда вы вышестоящую для себя Волю Отца принимаете, Волю Отца на то, что у вас центровка телесная, но действуете с Отцом Огнём и Синтезом.
Хорошо, можете сказать, на всё твой Огонь и Синтез Отец. И тело принимает этот Огонь и Синтез, то есть это никуда не девается. 
Из зала: Собственно говоря, вообще эта методика, как бы уже давно о ней говорится, если ты хочешь что-то сделать, ты сконцентрируешься на этом деле, думаешь, думаешь, думаешь, думаешь оно у тебя не получается, тебе нужно просто про него забыть, на какое-то время. Это и есть, наверное, процесс расслабления. И потом, когда ты возвращаешься, оно у тебя на автомате получается. 
Это про расслабление, да, чтобы легче усвоить, нужно убрать напряг самого тела в том числе, потому что тело бывает нацелено на решение задачи, как оно до этого могло решать. Но когда вы стяжаете Огонь и Синтез здесь нужно расслабиться, чтобы принять нечто более высокое, то что даёт Отец. И здесь и установка на всё твоя не Воля, можно сказать и Воля, только более высокая, на всё твой Огонь и Синтез Отец и плюс расслабление тела, в момент принятия Огня. 
А потом тело, когда зажигается, вы начинаете уточнять свою цель, устремляясь, как Рая говорила, тебя уже попёрло, ты уже зажёгся и ты не можешь не действовать в том направлении. И всё, дело пошло, а тогда уже соображаете, тогда уже пошла работа отдельных Частей. Вот какие Части у вас среагировали на этот Огонь, сколько Частей. Вот от этого будет складываться ваш уже результат. Увидели тему?
А потом уже там соображаете, осмысляете, чувствуете, провидите. Помните, у нас есть Часть Провидение? Вспоминайте какие-то Части, функционалы, активируйте их и у вас из этого уже будет складываться результат. Складываться новое внешнее действие. 
Всё, что я говорила, происходит в начале внутри, когда Части срабатывают, там Разум срабатывает, там Осмысление срабатывает, Осмысленность, там срабатывает Осознание, Интеллект может, Мышление может срабатывать, да любые Части. Это уже все ваши нюансы.
В общем-то вам домашнее задание – поработать со всем этим самостоятельно, сроки не ограничиваются, вы решаете сами, насколько вам нужно разрабатываться. Я считаю, что это задание должно привести к тому функционалу, который называется усвоение Огня и это нам нужно на всю эпоху. Просто этот функционал нужно разрабатывать глубже, глубже и глубже. Увидели тему? Увидели. Хорошо. 
Из зала: Можно вопрос? 
Да, конечно. 
Из зала: Я всё-таки возвращаюсь к теме принятия Огня Телом. Есть ли какие-то критерии принятия Огня телом или это индивидуально?
Критериев быть не может здесь. Первое. Отвечу, хороший очень вопрос. Это вопрос разумника. У тебя Разум замечательно сработал, но он пытается по-прежнему быть главным через критерии. Почему не может быть критериев? 
Первое. Критерии появляются, когда какая-то тема глубоко разработана в материи. Критерии - это обоснованные, выверенные какие-то определения, которые являются мерой доказанности чего-то. Понимаете? Естественно, всё это может родиться только в результате длительной практики, когда к нам идёт новый Огонь и разрабатывает у нас совершенно новые по результатам качества, свойства, какие-то характеристики. На эти новые характеристики критериев быть не может.
Понятно это или нет? 
Из зала: Да, спасибо. 
Вот так, глубоко для себя, честно, для себя увидьте. У меня сейчас тут Метагалактическая медицина (прим редак. – чат Мг медицина), если вы там в чате тоже видели, да, когда Пётр спрашивал там, а какие там доказательства, какие меры будут там здоровья? Такой же вопрос, из того же разряда. Ребята, для того, чтобы что-то в материи было доказанным, обоснованным, тем более по критериям, нам необходимо эту тему разработать вначале без критериев, первично. Иногда спонтанно, таким первичным опытом, когда я делаю, не понимая до конца что, но потом, когда опыт на эту тему накапливается, я это начинаю осмыслять, анализировать, вырабатывать какие-то первичные определения, потом критерии, потом этим всё мерять. Понимаете? Это уже следующая глубина разработки м а т е р и и. 
А мы говорим о том, как первично Огонь входит в тело. И этому Огню пофиг, какие у тебя там критерии были до этого, потому что Отец в тебе развивает новые какие-то характеристики. Они ни под какие критерии могут не подойти. Увидели, почему? 
И спасибо тебе большое за этот вопрос. Это самая большая проблема, которая разрешается таким нашим действием под названием принятие Огня телом.
Увидели или не увидели? Вот помозгуйте, помедитируйте ещё на эту тему. У нас получились две очень взаимосвязанные темы на сегодня. Я думаю на сегодня двух тем достаточно.
Из зала: Лариса?! 
Говорите ещё. Да. Говорите. 
Из зала: Вы все честно, это прям какой-то Парадигмальный сдвиг. 
Естественно. Зачем мы здесь с вами собираемся? Я очень рада, что Парадигмальный сдвиг на нас наступил, или напал, или нас сдвинул (смеётся). Понимаете, а мы для того здесь и учимся. Если этого не будет сдвига каждый семинар хоть на какой-то грамм, там, чего-то, то у нас бессмысленны все эти Школы. Мы будем копить информацию, обрабатывать её прежней пятирасовой системой. Увидели тему? И тогда будет просто распухание пятирасового тела, что у многих из нас, к сожалению, и продолжает быть.
А наша задача принципиально меняться. Вы теперь понимаете, что такое принципиально меняться. Как раз этими Парадигмальными сдвигами. Молодцы!
Если кто-то хочет, законспектируйте, выставьте в ИВДИВО полномочных. Не бойтесь отдавать эти темы другим людям. 
Из зала: Я хотела только сказать, попросить помощи. Я начала набирать все наши занятия, но мне не хватает помощи и поддержки, я напишу в чате, и проверки тоже. Одно занятие мы выставили в гугл и потом в Синтез.орг мы выставим, но не хватает просто помощников. Мы книги набираем, не хватает, ребята откликнитесь, пожалуйста. 
Но вы это потом решите. 
Из зала: Могу помочь.
Да, спасибо.
Из зала: У меня такая мысль возникла, что нужно набрать текст. Важные темы, очень.
И темы доступны всем, вордовским файлом. Не обязательно там Гугл, выставьте это прямо в общий чат на весь ИВДИВО. Потому что мы ещё служим другим, вот с этой Целью и с этим Смыслом. И тогда будет видна наша работа, и другие могут этим воспользоваться. Вот такая тема. Какие у вас вопросы еще?
Из зала: Пожелания скорейшего восстановления (голос пропал) к нашей следующей Школе.
Да, буду стараться. Будет смешно, если Глава Школы Здоровья…..
Если учесть (прим ред. - недавние события речь идёт о вновь созданном чате Мг медицина) 
Это связано с Метагалактической медициной, я видела там многие из вас, тоже есть в этом чате. Проблема в том, что огромное количество наших компетентных включилось, и на такое количество нужно много Огня. У меня сейчас идёт перестройка на такую способность вести большую команду, скажем так, потому что до этого на такое количество у меня опыта не было. Вот так что уж извиняйте, но перестройки возможны.
Ну что, раз на сегодня всё, я думаю можно завершить или нет? Говорите, говорите. 
Из зала: У меня есть один вопрос, но вот как раз он на фоне этого парадигмального сдвига возник, но я в принципе на него сам нашёл ответ, могу озвучить вопрос в эфире.
 Давай.
Из зала: У меня возник вопрос, как раз по поводу того, а где критерии?! И может возникнуть вопрос, а как тогда понять, что это происходит и туда ли ты движешься?! Я увидел, что мы это можем видеть только по результатам.
Мы изначально исходим, в данном случае из Учения Синтеза. То есть, все вот эти стандарты, которые есть, мы сначала их просто принимаем, а результаты нас уже приводят к тому, что это всё происходит. 
Правильно молодец, то есть может быть, даже я чего-то не договорила.
Смотрите, действительно нам всегда хочется задать вопрос, а как я буду видеть, как я буду знать, проверять, что этот Огонь усваивается мною правильно, к чему он меня ведёт? Так вот, этот ответ мы получаем, когда Огонь начинает менять нашу материю до Мудрости со Светом, через Волю и Дух. И тогда, когда вспыхивает из нового, разработанного новой Волей Духа, Мудрость, Мудрость состоит из Духа, а потом эта Мудрость пишется в Свет, и вспыхивает новый Свет, тогда идёт осознание, осмысление, озарение, а что же нам принёс Огонь? Но это, хочу обратить, всё внутренняя работа, предшествующая внешней.
Это очень быстро часто происходит, потому что Огонь, Дух, Свет, Энергия для нас физических срабатывает мгновенно, фактически. Если Части там что-то не до разрабатывают, затыки, то иногда через какое-то время приходит осмысление, у некоторых через годы приходит.
Понятно, что мы стараемся это быстрее усвоить. Но у нас уже при нашей подготовке в ИВДИВО, там, даже восьмью курсами Синтеза, даже четырьмя, это всё, как правило, срабатывает очень быстро, тут же в практике и приходят какие-то осознания, разработки. А скорость получения ответов, что нам несёт Огонь, зависит от разработанности Частей, от возможности усвоения ими Огня. Поэтому очень важна разработка Частей. 
Поэтому, Саша, спасибо тебе за вопрос. Это как бы продолжение на ответ, который Рита поставила к вопросу.
Ответила на этот вопрос? 
И фактически, когда вы внутри сложились ответом, а зачем, куда вы уже из этих результатов работы Частей, а это наши Частности Вы складываете внешние действия. 
Вы знаете, какую проблему ещё увидела? Мы путаем внутренние действия и внешнее. Я всё, что говорила, говорила о внутреннем действии. А для внешнего действия нужны планы, нужны мысли, нужны перспективы, нужны разработки каких-то деталей, потому что безмозгло, вовне действовать нельзя.
И чтобы не было безмозглости внешней, сначала внутри нас из разработки телом и Частями Огня, должны выработаться Частности. А потом уже внешнее действие складывается из этих новых Частностей.
Мы прям хорошо тему сложили сегодня. Взяли? Ответила на вопрос? 
Из зала: Да-да. 
Вот спасибо. И тогда получается последнее осознание, которое должно дойти до нас, люди или мы с вами путаем. И слыша эту тему, почему-то решаем, что я должен внешне действовать без Разума, ждать, когда у меня там что-то сложится, внешне, потому что Разум должен молчать, когда действует тело. Ребята, это глупость!
Это когда складывается внутреннее новое действие, Тело главное, а Разум соподчинён телу. Но потом же у нас идёт внутри разработка всех Частей с выработкой Частности и когда складывается внутри нас Образ нашего будущего действия, по этому образу с Разумом, с осознанием сложённому вы действуете внешне. Сложились, я думаю.
Ну что, я думаю, эта тема взята? Какие еще вопросы? И можно уже даже завершать.
Из зала: Спасибо большое. 
Хорошо, значит, вопросов нет. Я вам тоже всем очень благодарна. Я постараюсь следующее занятие напишу я тут распланировала потому что на всё нужны планы и расписание.
Примерно планируем следующее занятие после четвёртых выходных. Следующая это будет 30 мая. У нас небольшая сдвижка, чтобы не перед следующим семинаром. Значит 30 мая у нас будет следующее занятие, также онлайн в 19.00. Я это сейчас напишу и закреплю. Хорошо? Вот так примерно. 
Из зала: А есть рекомендации, как нам готовиться к шестой Школе? 
Особых нет. Есть универсальные рекомендации, ночная учёба. Если хотите глубже, то поднимайте темы шестых семинаров. Это Буддика материя, это Суть, Сутенность Часть. У нас, кстати, есть тексты Института Человека по Частям, там допустим шестую часть находите, это на сайте. И там мы с ребятами довольно глубоко разрабатывали эту Часть. Но у нас не сколько разработка Части, а сколько развитие этой Части в сложении здоровья, как здравость этой Части. Поэтому наша работа будет отличаться от институтской. 
Кстати, наша работа будет отличаться от того, что у нас в чате Метагалактической медицины есть. Задания или цель той программы, которая в Метагалактической медицине совершенно другая. Во-первых, эта программа не принадлежит Школе Здоровья, хотя посвящена здоровью. Программу будут вести три врача, Алина Кокина, Альфия Терехова и я, и каждый своим направлением, причём эти три направления мы стыкуем в одно целое, в программу. И эта программа, она идёт на стыке нескольких организаций ИВДИВО.
Поэтому такой специальный проект, как бы междисциплинарный в ИВДИВО, чтобы вы понимали из какого Огня эта программа. И общая цель этой программы – разработать дееспособность Частями, Системами, Аппаратами до такой степени метагалактически, чтобы мы могли понимать норму и патологию, и могли корректировать патологию. Но там эта работа будет идти годами. Ну, два часа в месяц, если три-три ведущих, то шесть часов в месяц. Это немного для такой работы. Работа будет идти медленно, но качественно.
Поэтому здесь пересечение с этой Школой Здоровья будут, оно где-то в базисе. Мы с вами за счёт 12-часовой Школы идём глубже, и у нас немножко другие задачи. Мы идём, я бы сказала, глубже, чуть-чуть мощнее, и разработкой самого здоровья, в меньшей степени касаясь патологий, хотя патологии мы тоже здесь вполне можем затрагивать, но это патологии глубокие в частях, а там сначала будем идти от физики, и постепенно, медленно, с какими-то конкретными медицинскими ситуациями. Увидели разницу? Ну, примерно так увидели. 
Это что я вам хотела пояснить, исходя из тех изменений, которые происходят там и в Школе, и в ИВДИВО в целом.
Ну что, всем большое спасибо за вашу работу. Я сейчас постараюсь выставить, наверное, диктофонную запись через часик примерно. И до следующих встреч. До свидания. 

Дискуссия обсуждения в чате после занятия
Глава Школы, Лариса Барышева 
Примерный алгоритм действия Огнём
1. Сформировать Идею действия. 
2. Стяжать Огонь и Синтез у ИВАС. Идея может измениться. 
3. Принять Огонь телом. Расслабиться! 
4. Устремляться на целеполагание всем телом. 
5. Разрабатываться Частями и Частностями в устремлении на достижение цели. В этот момент не отслеживать, как работает тело. 
6. Формировать Образ внешнего действия в целом
7. Осуществлять внешнее действие.

Ипостась Школы: Лариса, у меня возник ещё такой вопрос. Сегодня на проработке была озвучена такая мысль, дословно не вспомню, что из пятой расы у нас осталась привычка пассивного участия, что Отец что-то сделает с нами, а мы уже получаем результат, сами активно не участвуем в этом процессе. В то же время позже вышли на тему центровки Разума в пятой расе, когда мы действуем, руководясь Разумом, а нужно переключиться на Тело, и при этом процесс усвоения Огня неуправляем. Вот я сейчас стяжаю пакет субстанций у ИВАС КХ Ф, и возникает вопрос - как перейти в активную позицию, но при этом не "рулить" Разумом, дать Телу усвоить стяжённое и перевести в Волю? В чём должна проявляться активность нашей позиции в данном вопросе в новой эпохе? Вопрос не то, чтобы к вам, я просто озвучил, думаю будет полезным. Тоже ищу ответ, просто столкнулся на конкретном примере с этой ситуацией. Такой диалектический момент. Нашёл пока такой ответ - наша активность должна проявляться уже после усвоения Огня Телом, т.е. это уже видимо про Дух.
Это Воля! А потом Дух из активности тела огнём устремиться на решение ситуации самостоятельно! Но эта самостоятельность действия не в отчуждённости Отцу получается, а Его Огнём! Осмысли и спасибо за вопрос.

Набрали: 
Фадеева Алла
Милованкин Александр
Кузнецова Анжелина
Игнатова Марина

Проверили: 
Игнатова Марина
Рыжкова Валерия
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