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Занятие 5
ракурсом 6-й Школы ИВ Здоровья и Мг медицины

Тема: Два подхода к жизни из материи и из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Жизнь Отца-Человека–Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Столп Совершенного Сердца Огнём Здоровья

Итак, добрый день, добрый вечер, у кого что. Всех приветствую. Мы сегодня с вами занимаемся тематикой, которую мы развернули на шестом семинаре. И поскольку это не семинар, это занятие, у меня к вам, естественно, вопрос. Получается ли у вас складывать Суть? Получается ли у вас концентрировать Огонь, Свет, Мудрость, чтобы идти туда, в сторону Сути, – такой вопрос. Если не получается, то мы включаемся более глубоко в эти темы, чтобы всё-таки получалось. 
Я вас слушаю. Смелые есть у нас?
Чем мы с вами занимались, вспоминайте, на семинаре. Мы с вами фактически учились концентрировать темы, концентрировать Огонь тем, выявлять там Свет, Суть, как чёткое, ёмкое определение, что это такое. И были ли у вас вообще такие ситуации? Просили ли вы ситуации эти у Аватаров Синтеза, чтобы потренироваться на выявление Сути. Это то самое главное умение или хотя бы навык, к чему мы должны прийти по этой Школе, по шестому семинару именно.
Есть какие-нибудь? Или, может быть, предложения? Что-то не получилось? Непонятно, может быть, что-то. Давайте ещё раз углубляться, на то эти занятия у нас и ведутся.
А молчание почему? Не было работы или в чём проблема? Может быть, не получалось работать. Давайте так честно, смело об этом говорить, потому что, замалчивая какие-то проблематичные вещи, мы их потом сами сложно разрешаем. А здесь мы можем смело говорить: «У меня вообще не получилось приступить к этой работе». Вот почему-то, даже не знаю почему, объяснение не обязательно.
Из зала: Вот в шестой Школе, здравствуйте, я услышала для себя очень важный момент, когда нужно входить в новое действие, чтобы как День сурка не было, чтобы новые смыслы, сути усваивать и входить в новое действие. Вот сейчас как бы над этим задумываюсь, как в каждом дне, особенно когда день расписан, там много всяких событий и дел нужно сделать, как во всём стараться выйти в новь действия. Вот у меня такой интерес сейчас. 
А есть какой-то ответ у Вас у самой? Как это найти новое действие? Войти в него. Откуда оно вообще возьмётся? Мы его можем придумать, наметить себе планы, да? Но когда мы будем планировать без вот этого главного действия, которое я хочу услышать, то мы будем действовать уже из того, что у нас есть в опыте. И понятно, что опыт должен быть, и из опыта мы тоже многое планируем, но насколько то, что мы умели раньше, вот этими накоплениями мы можем выразить те задачи, которые сегодня для вас жизнь разворачивает?
Понимаете? А почему это не всегда будет так соответствовать? – Потому что то, что Отец вам даёт в жизни на сегодня, это может реализовываться делами, которые вы никогда не исполняли. И мы с вами, давайте, увидим, что есть вот это – Огонь Жизни, который разворачивается из-за пределов нас с вами, от Отца напрямую, из Источника. И этим Огнём Жизни, наделяя постоянно, то есть он постоянно должен вливаться в нас, мы с вами, собственно, и живём, продолжая жизнь Отца. То есть живём так, как заповедовал Отец. 
А когда мы с вами участвуем в окружающих внешних обстоятельствах, совершенно другой подход в жизни может быть, когда мы уже на основании опыта, на основании каких-то способностей, наработок складываем свои планы. На первый взгляд, они кажутся новые, эти планы, могут быть и новые, могут быть похожие на вчерашние. Есть рутина дел, которая регулярно повторяется, но повторяются эти дела не точь-в-точь, как вчера, это вот 100%. Вроде бы внешне делая одно и то же, приходите на работу и что-то исполняете. Или приходите домой, обычная картина, казалась бы, похожей на вчерашнюю, позавчерашнюю. 
На самом деле всё никогда не повторяется. Вот как «В дне сурка» – это фантастический фильм – у нас не будет до конца. Будет что? Какие-то смыслы выявляться, повторяться. Или какие-то ситуации, которые будут вести к намеченным результатам изо дня в день, но то, как происходит эта обстановка, как дни складываются, время реализуется, всё равно это у всех будет по-разному. 
Поэтому вопрос крайне важный, и, скорее всего, и не будет у нас получаться эта жизнь такая яркая, зажигающая, когда интересно каждый день, когда мы будем погружаться в материю только. То есть, есть два варианта жизни, крайних, как две крайности. Они в чистом виде не бывают ни у кого, но всё же. 
Первый – это когда мы строим свои планы жизни и воспринимаем всё, исходя чётко из той материи, которая нас окружает, и которая уже существует. 
А второй вариант, противоположный – это когда мы от Отца начинаем заполняться Огнём и Синтезом, и изначально, не взирая на то, какие у нас есть условия по жизни, хотя мы их всё равно будем учитывать потом, но вначале мы складываем планирование своей жизни из того Огня, который нас заполняет от Отца, иногда от Аватаров.
И это очень сложный путь, мы сейчас этому ещё пока учимся. На самом деле у нас частично входит Огонь, особенно если мы себя дисциплинируем и утром делаем практику, выходим к Аватарам, стяжаем условия на сегодняшний день, особенно в Магните, что-то разворачиваем, например, ту же Теургию здоровья. И устремляемся на какие-то результаты, просим Огнём поддержать эти результаты. А потом мы погружаемся в этой возожжённости телом в материю, другими словами, приходим на работу, участвуем в каких-то ситуациях уже материальных сугубо, общаемся с людьми. И наша задача как раз – и проявить творческие какие-то навыки, умения разрешить те поставленные задачи, реализовать поставленные цели в тех условиях, в которых мы живём. То есть совместить окружающую материю с Огнём и Синтезом, который нам дан на какие-то дела. И это вот самые главные навыки, умения, которые мы сейчас нарабатываем – именно реализоваться в той материи, которая есть. 
Я скажу так, как в школе детям объясняют: очень хорошо и просто реализовываться, когда у тебя на это или есть все готовые условия, или, когда у тебя на это вообще ничего нет, значит, ничто не мешает, то есть с нуля. Это самый легкий вариант. А когда мы уже имеем семью, имеем работу, имеем Должностные Полномочия, это все нужно сочетать и учитывать в каждом действии, в каком-то вопросе, то это более сложная такая жизнь, когда нужно выворачиваться, изворачиваться, быть аматичным, быть сиаматичным, быть таким виртуозом по жизни, чтобы достигать результатов в любых окружающих условиях. И этот опыт ценится больше всего, понимаете? 
И, кстати, в эту тему был хороший вопрос, он очень актуальный. А как же мы с вами вообще можем совмещать многие дела, если по времени вот так распределять, иногда просто 24 часов в сутки не хватает на то, чтобы мы эти дела реализовывали. Здесь нужно и работать, и семья, обязательно нужно ей внимание уделять, и себе нужно внимание уделять, личная жизнь должна быть. И должны быть стяжание какие-то элементарный, на это тоже, пусть немного времени, но нужно. Что-то нужно почитать, поучить.
И как разорваться между всем этим? Как умная и красивая, как в поговорке. Вопрос знаете в чём? – В том, что мы, взглядывая таким образом, как в вопросе было у вас задано, на все наши направления жизни, мы должны понимать, что не всё реализуемо, не всё нужно реализовывать –раз. Или же распределить иерархически, то есть по главенству, все свои дела, что для вас важнее на данный момент, а что можно отложить. 
Решать этот вопрос, что главнее, что нет – это тоже ещё этому нужно учиться. Здесь, если говорить с точки зрения Должностно Полномочных, то наши текущие дела в материи, человеческие дела, они во многом определяются по результату и реализуются, исполняются в зависимости от того, насколько мы возожжены Огнём, насколько отсюда у нас скорость развита. Это очень интересное понятие, да? Скорость у нас вырабатывает замечательная Часть Наблюдатель. Насколько мы можем с вами, допустим, синтезируясь, пересинтезируясь Огнём, новым стяжаемым, вообще по-другому посмотреть и себя перестроить, отношение изменить к разным повседневным делам. 
И, отвечая на этот вопрос: как же всё успевать? Вопрос «всё» – это ещё вопрос дополнительный внутри этого вопроса. Здесь нужно, прежде всего, успевать, скорее всего, сможет тот, у кого больше Жизней. Понятно, это мы с вами, Должностно Полномочные, мы с вами, реализующиеся, как сейчас четвёртая эта вся категория подходов к жизни называется, то есть Человеческая, Компетентная, Полномочная жизнь и Жизнь Реализованного, такие четыре варианта жизни. 
Так лучше посмотреть или Полномочным, или Реализующимся, потому что максимум Огня собирая, вы начинаете синтезировать все виды жизни. И внутри у вас складывается такая иерархия. Есть Синтез и Огонь, есть главные вещи, без которых всё человеческое, как нижестоящее, самое материальное, не реализуется. – Раз. И от Синтеза и Огня зависит качество человеческой жизни итоговой. Но по качеству этому проверяется наша вообще жизнь, на что мы способны. Тут нельзя сказать, это выше или ниже, жизнь, но она итоговая и она проверочная, она самая глубокая, материальная жизнь человеческая. 
И тогда нужно из этой возожжённости попробовать определяться, когда у вас параллельно могут идти несколько жизней, когда внутри часть тела или какое-то тело живущее, занимается одной жизнью, допустим, разработка какой-то темы у Кут Хуми, а физически вы общаетесь в семье с кем-то или вы присутствуете на работе, но при этом физически вы погружены в работу и так далее. Но вы не осознаёте, что ваше вышестоящее тело сейчас учится у Кут Хуми, допустим. И вот этим вы экономите время.
И потом, у наших Компетентных был однажды такой вопрос, он был у меня лично – как совместить несколько направлений, потому что реально физически было очень сложно это совмещать. Вопрос даже не в физике, вопрос в том, что внутренний раздрай складывался, когда ты мечешься, и то, и то, и то надо, а в целом не успеваешь всё вместе. 
И вот здесь нужно планирование обязательно, здесь нужно упорядочивать свой режим жизни. Но Кут Хуми показал такую важную штуку – нужно уметь синтезировать разные направления деятельности. Тогда тебе меньше понадобится физического времени на эту реализацию. В данном случае речь шла о Компетентных, и не только мой пример, здесь ещё нескольких человек, которые задумались, а как в себе совмещать, допустим, ведение Синтеза, это много времени, особенно если ездишь, то много времени занимает реально. 
Дальше – это работа в подразделении, причём, может быть в нескольких направлениях. Это ещё дополнительное поручение, задание Кут Хуми, если особенно, если кто-то ведёт Школу, какое-то направление, кто-то тематики, может быть, готовит, не обязательно Школу иметь всем. 
И когда начинаешь синтезировать несколько Синтезов, из которых вот эта деятельность складывается, с несколькими Аватарами Синтеза, то внутри выстраивается цельность вот такая, когда ты начинаешь, во-первых, успокаиваться, во-вторых – понимать, что всё должно сложиться в той мере, на которую ты способен, потому что вот эту твою меру – исполнять – прекрасно видят и Аватары, и Отец. То есть они не ждут более высокого от нас, а это мы обычно собою, из своего опыта, прежде всего Разумом, начинаем накручивать: вот это надо, вот это надо, вот это, не соизмеряя со своими возможностями. И тогда или не исполняем, или даже доходим до срыва. То есть умерить свои темпы соразмерно своим возможностям. И спокойно распланировать ваши дела, исходя из ваших приоритетов. 
И это касается не только жизни Компетентного, как я говорила сейчас, а это касается всех видов жизни. Просто нужно попробовать это сделать. Если мы сейчас слушаем, и у нас в голове по-прежнему сидит: «Да как же я эти дела отложу? А как же я это не успею?» Ребята, или перепоручаем какие-то действия другим близким людям, или себя перестраиваем, я бы сказала, снижаем требования к самому себе, если вы перегружены и реально физично всё не успеваете исполнять. 
Значит, если вы не успеваете исполнять, ваше время субъективное, вас как субъекта, оно не включает в себя все эти ваши дела. И когда мы с вами действуем вне своего текущего внутри нас времени, получается, что мы тратим заряд этого времени не по записям его. И у нас остаются или, может быть, даже одновременно это получаться, с одной стороны, нереализованное время с теми записями, на которые оно давалось Отцом изначально, нереализованное по Планам Синтеза жизни от Отца. Потому что наши планы в таком случае расходятся с Планом Синтеза жизни от Отца. И тогда у нас тратится заряд времени, а записи не реализуются. И в результате остаётся как бы долг, в виде этих записей Времени, как Субстанции, исполнить то, что ты не исполнил. И вот этот долг, как обычно, нас и теребит, и заставляет нас задавать эти вопросы, мучиться заставляет.
«А как же я могу это всё успевать?» 
На самом деле можно успевать много. Можно успевать за счёт, если говорить с точки зрения времени, за счёт компактификации своих действий, за счёт качества своих действий, рациональности своих действий. И тогда у вас, допустим, та же «домашка», домашняя работа с детьми, когда дети уроки делают, а ты там параллельно ещё занимаешься чем-то, это может всё компактнее за более короткий период времени сложиться. Или вы на работе успеваете больше за единицу объективного времени, допустим, за час. Или внутренне вы успеваете переорганизоваться за счёт этого выстроенного, правильного потока действий, когда одно действие переходит в другое, я бы сказала, максимально рационально. Это один из вариантов разрешения этой проблемы. 
А второй момент – это когда мы стяжаем новое Время, более плотное, более глубокое. Но нужно понимать, что есть пределы временные у нас. Если мы эти пределы не выдерживаем, то ли срыв наступает, собственно, время течёт само по себе, мы живём сами по себе, очень часто такое бывает. 
Но когда мы уплотняем время при стяжании и в это время мы записываем вместе с Аватарами План намечаемых действий – это как раз и есть записи времени – то нужно чётко внутри не терять это время, а из его заряда разворачивать действия и проживать, и чувствовать, ты успеваешь за этот поток, с этой скоростью текущее время что-то сделать. И то, что ты можешь, ты успеешь сделать. 
А если не можешь – это ты взял на себя неправильное обязательство. И это тоже нехорошо. Потому что перегруз так же плох, как и недогруз. Любое чрезмерное или недостаточное, насыщенность и действие – это не норма, это отклонение от нормы в противоположную сторону. И вот это нужно понимать. 
Поэтому если так уже прям конкретно отвечать на этот вопрос: «А как мне многое успевать?» – а провести внутреннюю ревизию по времени, научиться жить в потоке твоего субъективного времени относительно внешнего, объективного. Где это «жить в потоке твоего времени» означает успевать исполнять те планы, которые записаны в это время, причём успевать качественно.
Если вы не будете успевать качественно действовать, начнёте терять качество в действии, у вас наступит хаос. Внутренний, прежде всего, хаос, и ничего тут хорошего из этого не выйдет. Вам будет неприятно самому себе, знаете, такое вот, потеряете внутреннюю ориентацию: «За что мне хвататься?» Скорее всего, это вот в вопросе уже намечалось и звучало. Я этот вопрос не к кому не обращаю, просто этот вопрос крайне часто встречается у многих. И поэтому он такой общий, очевидный для всех. 
То есть это внутренняя работа со временем и внешнее планирование, уже исходя из этой внутренней перестройки, ориентирование на внешние обстоятельства, перераспределение, допустим, своих обязательств на основе ваших приоритетов и ценностей. Вот какие они должны быть, приоритеты ценности – здесь уже вам никто не советчик, сами решайте. Но есть просто законы у Отца: все результаты человеческой жизни, они всё равно определяются из Огня и Синтеза. Если вы будете без Огня и Синтеза одно и то же, одно и то же пытаться по жизни достигать, в общем-то, это будет пробуксовка в материи и не совсем жизнь Огнём. 
Жизнь Огнём, она всегда ведёт к каким-то новым достижениям, она радует всегда. Жизнь без этого начинает напрягать и доводить до депрессии. Разница в этом очень серьёзная. 
Я не могу отвечать конкретно. Конкретные методики могут быть у психологов. Я даже могу сказать, что есть смарт-технология управления временем и временным ресурсом. Там есть приёмы, подходы, конкретные рекомендации, допустим, как своё время распределять. Есть разные «лягушки», «слоны» и тому подобное правила, которые реально работают, к которым можно прислушаться, но это почитайте специальную литературу, она есть в обычном доступе. Управление, эта психология управления, управление временем, smart технологии называется. 
Там, где по этим буковкам слово «smart», обозначено название нескольких технологий, которые позволяют управлять временем. Вот, пожалуй, то, что я уже могу конкретно с точки зрения материи посоветовать. Но опять же вы всё равно вернётесь к внутренней организации. Эти smart технологии, они тоже требуют внутренней реализации, но там не сказано, какие и как. 
А у нас, понятно – это войти в Огонь, в Синтез и, в общем, перестраиваться. Ну, у нас ещё на восьмом семинаре, наверное, мы коснёмся этой темы времени, она очень важна для здоровья. Попробуйте сами пока войти в эту тему, чтобы мы переключились на другие тематики уже шестого семинара.
Я ответила на вопрос, особенно тому, кто писал этот вопрос, или ещё какие-то, хочется вам дополнение услышать? Может, поделиться чем-то хотите? Может, у вас что-то интересное случилось за несколько дней после семинара, даже больше недели, и что-то новое у вас получилось?
Из зала: А можно спросить, как технология, может быть, методика, как переключаться в разные виды жизни, это тоже может помочь со временем?
Сейчас прошёл 85-й Профсинтез, там Глава ИВДИВО подал, пожалуй, самый последний Стандарт по видам жизни. Первая часть, я не до конца дослушала ещё этот семинар, но первая часть как раз об этом, очень полезная. Раз. У нас видов жизни сейчас несколько систем исчислений существует. Хочется, знаете, главное сказать, я дойду до этого ответа, который вы задали. 
Смотрите, первое, что нам не хватает на сегодня – понятие, что Глава ИВДИВО обозначил – что есть жизнь природная и есть жизнь, так называемая, надприродная. И в пятой расе, являясь людьми, являя собой человеческий вариант жизни, мы с вами жили природным способом, понятно, в масштабах планеты. Сейчас эти масштабы меняются, и у нас несколько Космосов для человека открыто. И природный вид жизни предполагает, что мы хоть и имеем источник Жизни у Отца, потому что на эту эпоху это уже обязательно есть у каждого человека, каждый человек Есмь Огонь, даже если он им не пользуется, Отец так его создает. И этот Огонь в источнике у Отца начинается. 
И человек вначале вырастает природным способом, включаясь в тот ареал обитания, на который он способен. Это может быть планетарный масштаб, это может быть Метагалактический масштаб, или там многих Метагалактик, Октав и т. д. И природный способ жизни предполагает, как раз ориентировку каждого из нас на ту окружающую материю, которая есть вокруг нас, на то, что уже сложено в природе вещей, на то, как это природа организована. Это миры, и прежде всего это Физический мир, до Тонкого ещё дойти надо. Это я не имею в виду стяжания, я имею в виду жизнь мирами. Дальше – это эволюции, это царства, и прежде всего природная жизнь предполагает царственного человека, где ты больше зависим от биологических своих возможностей, условий каких-то внутренних, от того, что в тебе уже материя сложила. И, глядя из этой позиции материальной, ты строишь свои дела. 
А второй Образ жизни – это тот, который Отец нам даёт с началом этой эпохи, и который, собственно, разворачивает человека уже шестирасового, завершая пятирасовое основание, где человек шестирасовый изначально начинает разворачивать свои потенциалы жизни, все свои ресурсы от Отца, то есть из Источника. 
Здесь, смотрите, мы же в шестой расе, когда получили Огонь, когда стяжали Образ и Подобие, фактически стали единицей Отца, то есть Его клеточкой. А этого не было в пятой расе. 
И это шестирасовое новшество, когда мы от Отца вовне разворачиваем свои потенциалы, пристраивая их к окружающей материи, как изначальные потенциалы нас, и от этого управляя окружающими условиями. Понимаете? И этот другой Образ жизни над природный – это как раз жизнь Отца-Человека-Субъекта, где есть Человек, Посвящённый, Служащий, где он не зависит от эволюции, хотя их учитывает в окружающей среде, пристраивая свою реализацию Отца или как Посвящённый, или как Служащий, или даже как Аватар или Отец к тем условиям материи, которые есть вокруг. И тогда, по большому счёту, ему всё равно, какая вокруг материя, он знает, что ему нужно реализовать поручение этой жизни. Это главное. А потом уже ты смотришь, где, в чём, в каких условиях это поручение жизни ты должен реализовать. Я говорю немножко так не совсем точно, упрощённо, я бы сказала, но зато так будет понятней на первых порах. Так вот нам нужно различить эти виды жизни.
Два вида жизни, главные, это видами так не назовёшь, два подхода жизни. Когда мы из материи смотрим на окружающую реальность, ориентируемся тем, что накопили, а потом в этом улавливаем какие-то будущие свои перспективы. И вы понимаете, что с этой Позиции Наблюдателя, чисто материальной, как природной жизни человека, очень сложно увидеть перспективы, потому что они будут ограничиваться твоими возможностями Наблюдателя, твоим опытом. 
А если Отец что-то новое даёт, и подобного ничего в опыте нет? А вот здесь нужно переключаться на другой принцип жизни, когда мы, в общем-то, живём, я бы сказала, как Полномочные в ИВДИВО. Сюда относится Ивдивная Жизнь, сюда относится жизнь Полномочного и Реализующегося, Реализованного, то есть две категории жизни после первых двух – человека и Компетентного. 
Человек, Компетентный больше ориентируется на материи, мы, по-моему, даже на шестом семинаре об этом говорили – видите, как Владыка ведёт? – а Полномочный и Реализованный, он ориентируется на тот Синтез, который даёт Отец, а потом уже начинает вводить этот Синтез в материю конкретную, которая есть вокруг него, и уже реализацию складывает с учётом материальных каких-то специфик. Увидели эту тему? 
И получается, нам не хватает такого восприятия именно переключённости на вот эту вторую жизнь, жизнь над природную, в целом её так назовём. И все проблемы у нас, эти напряги, все неуспевания, они складываются именно из-за того, что мы смотрим на всё это из материи и материально только. А Человек есть Огонь плюс материя. И в первую очередь, Человек – это клеточка Отца, вот так его нужно рассматривать в настоящее время. А значит, изначально Человек – это Огонь, а потом материя. И Огонь определяет, как материю нужно организовывать. Увидели? 
Теперь напомните мне вопрос, на который я хотела ответить. ..., вы, по-моему, задавали этот вопрос, сейчас уже прям выпала.
Из зала: Как переключаться с одной жизни на другую? 
Вот, как переключаться с одной жизни на другую. Ответ, если вы это увидите, я к чему вела, он очень простой – Огнём и Синтезом. В синтезе с Отцом, в синтезе с Аватарами. Потому что у нас сейчас есть Ядра этих видов жизни. Опять же, это как раз 85-й семинар, обращайтесь к нему. Отстяжайте то, что там было, и, возжигаясь Ядром, допустим, жизни одной, разворачиваясь ею, дальше, вы погружаетесь, можно вместе с Отцом, можно с Кут Хуми это тренировать, в Ядро жизни другой, и тогда у вас что? – Идёт вот это переключение, когда новый Синтез вас начинает заполнять, и меняется течение Огня по качеству в вашем теле.
И это называется «переключение жизни». То есть переключение идёт в Синтезе, на глубине Синтеза и в Ядрах Синтеза. Просто вы возжигаете, активируете Ядро другой жизни, ответ очень простой. Ответила или нет? Или, может быть, ещё какие-то детали, подробности нужны?
Из зала: Да, благодарю, я поняла. 
Я думаю, здесь ответ очевиден: именно на глубине ядер Синтеза жизни идёт переключение. А потом из разных Ядер развёртывается разный Огонь разной жизни. И, помните, как мы, по-моему, тренировались так, когда тело вначале не определяет какое-то своё состояние, качество, какие-то свои действия, пока не заполнится Огнём и Синтезом. 
Пока новым Огнём Жизни вы не заполнитесь, тело не должно определять эти проживания, состояния и какие-то перспективы. А потом уже, когда полностью возожглись, тело погрузилось в другую жизнь, вы переключились, собственно. Можно на первых порах просить Кут Хуми или Отца, чтобы вас переключали. То есть многие процессы Огня и Синтеза, которыми мы ещё не владеем, можно просить и нужно, наверное, просить Отца, Аватаров, чтобы они нас сами переключали, они это умеют делать. Но это должно быть доверие Отцу, Аватарам и совместная такая телесная слиянность, ипостасность глубокая, чтобы, грубо говоря, Отец достучался до нас. Он-то может достучаться, но Он свободу воли нас не нарушает. Увидели? 
Из зала: Я как раз также увидела, когда вы говорили, что нужно просто быть в воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом, а какие жизни нужны в тот самый момент, на то решение и так далее, они будут автоматом уже включаться. 
Они могут автоматом включаться, а могут и не включаться, между прочим. То есть понимаете, нас ещё Отец учит управлению Огнём и Синтезом. А значит, здесь или с просьбы начинать нужно, или самому устремляться, возжигаться тем Ядром Синтеза, который вам, как вы считаете, необходим, той жизни, которая вам нужна в данный момент. 
То есть, понимаете, иначе это всё пойдёт на пассивный такой вариант, когда мы будем зависеть от того, как в нас, тем же природным способом, то есть естественным биологическим течением Огня, включаться будет та или иная жизнь. Мы тогда не до конца будем выходить из этого природного Образа Жизни. А человек, который над природный, он должен управлять течением Огня. А всему тогда нужно учиться остальному. Воспринимать Огонь, как только Огонь вышел из Источника – то же самое Синтез – воспринимать, принимать, разными Частями обрабатывать, а разворачивать и эманировать. 
Это как раз тот базис, который и есть над природная жизнь. Это тот функционал, который складывает нашу над природную жизнь. Увидели? Поэтому здесь, если вы ещё не научены и чувствуете, не получается, обращаемся к Аватарам, к Отцу, объединяемся в Ипостасности, и тогда Синтез Аватара движет наш Синтез внутри нашего тела, или внутри наших ядер. Здесь на этом доверие, когда Синтез разворачивается, а вы запоминаете, обучаетесь, а как в теле это всё происходит. И так со временем научаемся сами выявлять и разворачивать Синтез из Ядер. Это Синтез из Ядер Жизни. У нас теперь есть Ядра шести видов жизни. Для Владык Синтеза – семи, допустим, видов жизни. Это дополнительные Ядра Синтеза.
То, как они разрабатываются – это процессоры. Для каждого Ядра Жизни будет свой процессор, но там нужно послушать 85-й Синтез. Очень интересная, новая тема. Она вообще наши представления, нашу парадигмальность переводит на новый уровень, и мы тогда глубже включаемся в работу Синтезом. Нам этого не хватало. Но если не получается, ещё раз повторяю, всегда рады помочь нам Аватары, для этого нас Отец, собственно, и выстраивает на общение с Аватарами. Я ответила на вопрос? Примерно так.
Из зала: Да, благодарю. 
Спасибо. Так, хорошо. Ребята, ещё ваши вопросы? Я напоминаю, что у нас занятие строится на вопросах и ответах. Какие у вас сложности? Давайте, честно так посмотрите. Сложности типа «вообще не включился в Школу, забыл про неё, выпал, вплоть до занятия». Такое тоже бывает. Давайте разбираться, почему это. Может быть, какие-то другие вопросы есть у вас?
Из зала: У меня есть предложение. Если можно, нам стяжать, как раз на 85-м Синтезе про Высшую Часть, что Виталий очень подробно хорошо рассказывал, что это Часть Отца, когда мы его возжигаемся, она фиксируется на наше физическое тело, и мы входим в мир Отца. И поэтому предложение, может быть, нам командно стяжать Высшую Истину, так как это та Часть, которую Мория несёт, чтобы нам в помощь это было?
Нет, ребята, давайте так, исходить из границ возможностей нашего занятия и нашей Школы, потому что это специфический Огонь и Синтез. Высшие Части очень сложно стяжать на первых четырёх курсах Синтеза. Я не говорю, там профессиональный, понятно, там уже другой Синтез и там проще, потому что действительно Высшие Части – это Части внутренние самого Изначально Вышестоящего Отца, но продолжающиеся в наших Высших Частях. 
То есть наши Высшие Части – это из внутреннего мира Отца исходят, из Его непосредственны Частей. Независимо от внешних Частей, которые восемь или там сколько видов мы знаем с вами. И они развиваются относительно Ивдивной материи, относительно разных видов Космоса они развиваются. А Высшие Части, они не зависят от этой окружающей материи в ИВДИВО и складываются непосредственным взаимоотношением с Отцом, внутренний мир Отца с нашим внутренним миром. 
И здесь, тем более в режиме онлайн и в параметрах Школы Здоровья, в общем-то, теоретически можно углубиться в Часть Истину, но сегодня я не проживаю такого задания от Мории и Свет, честно скажу. Вы сами настройтесь. Это не отменяет того, что вы сами это делаете. 
И здесь как раз, смотрите, ничего удивительного, если мы говорим о том, что мы жизнь свою складываем – это значит действие из внутреннего Синтеза и Огня, которым нас наделяют Отец и Аватары, то есть ли вот это предложение – стяжание Высшей Части из этого Синтеза Мории и Свет на сейчас? Мы работаем с Морией и Свет, но мы ещё с Кут Хуми можем работать в рамках этого занятия. А вы сейчас сами спросите, погрузитесь в этот Синтез, и есть ли у нас все данные и готовность к стяжанию Высшей Истины?
Но да, там нужно знать, что такое Высшие Части, но тем не менее, кое-что я так сейчас пояснила, и на сегодня обычно это должна быть накручена среда Синтеза очень серьёзная, лучше 62-го Синтеза, и не ниже, чтобы войти в Высшую Часть. Просто так её просто нам взять нечем будет сейчас, тем более у нас очень разная подготовка и тем более мы не физически встречаемся. А здесь, чтобы стяжалась Часть, тем более все Высшие Части находятся в нашем физическом теле. Готовы ли вы довести этот Огонь Высшей Части до физического тела? 
Не удивляйтесь, если вы послушаете 85-й Синтез, первая часть, где Виталий – первая, по-моему, вторая ещё чуть-чуть – рассказывает о Высших Частях, вы поймёте, что пока это нечем сделать на сегодня именно на сейчас. Нечем! Не потому что я не хочу, я бы с удовольствием, да? и уже пошли бы углублённо разрабатываться. Должна создаться концентрация Синтеза как внутри, так и вовне, но это не 62‑й Синтез. Несмотря на то, что Мория и Свет участвуют и в 62‑м, и здесь, в Школе. Я ответила? 
Из зала: Он сказал, что на это нужно очень устремляться, чтобы это сложилось. Да, поэтому вот я устремляюсь. И может быть, да, Вы, по-моему, может быть, не на занятия, а вот на самой Школе здоровья, чтобы это нам в помощь было, или даже, может быть, на 14‑й Школе, чтобы горизонт.
Может быть, но тогда нужно поставить, да, эту цель, и нужно к ней идти. Я поддерживаю эту Идею. Если дойдём, если у нас всё сложится, войдём в Высшую Истину здоровья, то это было бы шикарно.
То есть я хочу ещё сказать, что предложение замечательное, но, когда мы предлагаем, мы должны понимать, есть ли условия для реализации. Вот на это мы часто не обращаем внимания. А я, как Ведущая Синтеза, знаю, что должен быть Синтез соответствующий. 
Вот на 85-м Глава ИВДИВО чётко сказал, что наше физическое тело одно, две, три Части с трудом большим выдерживает, а Истина – это очень высокая Часть. Истина там, она же в себе содержит все Источники, все виды Источников от Отца. Она не такая уж простая Часть. Вот, и к этому нужно готовиться тогда, чтобы выдержать. 
Давайте мы такую себе цель наметим, и к 14-й будем накручивать и концентрировать Огонь и Синтез таким образом, чтобы у нас получилось это сделать. Здесь у меня прям отклик идёт в Хум от Мории, сейчас прям заработало, а до этого просто глухо. Глухо, значит – нет, у меня опыт есть на эту тему. Если Владыка молчит, это, скорее всего, ответ – «нет». Увидели тему? 
Но спасибо за этот вопрос. Смотрите, для работы, чтобы мы с вами углублялись и выявляли вообще-то Сути новые для себя, нам необходимо уметь концентрировать Синтез, Огонь. Это перекликается с вашими вопросами, перекликается с темами, которые мы сейчас затрагиваем. У меня к вам тогда вопрос: а что такое концентрировать Огонь? Можно Синтез, можно Огонь, начнём с Огня. Что нужно делать конкретно, чтобы концентрировать Огонь? Можете сложить ответ или начать ответом.
Что такое концентрация по сути? Явление есть такое. Концентрация, значение слова, сутевое значение слова, концентрация. Кстати, даже этимологически можно посмотреть на это слово.
Кон-центрация. Ни о чём это слово не говорит?
 Из зала: Вообще, такой был опыт тоже. Концентрация времени, например. Я хотела даже про это ещё услышать. То есть не только Огня. Этим я технологиям таким владела. То есть я определенную какую-то деятельность вела, и я концентрировала время. То есть это собирала в какую-то определенную фиксацию. И потом эту фиксацию я держала Огнём. И постепенно оно у меня израсходовалось в процессе какой-то деятельности.
Возможно, концентрация Огнём тоже так живёт? В принципе, мы концентрируем это время и Огонь, и Синтез на определенное какое-то действие. То есть, стяжаем, накапливаем, а потом концентрируем, компактифицируем. А при необходимости мы его уже разворачиваем. 
Так вот, и что такое концентрация? Вы сейчас всё сказали, несколько действий перечислили, одно из них концентрация. То есть, концентрация – это не стяжание, получается, но стяжание и концентрация тесно взаимосвязаны между собой. Потом разворачиваем, но это же уже после того, как концентрация сложилась. 
Вот что такое концентрация? Поразрабатывайте значение этого слова более глубоко, чем вы до этого знали. Помните, мы на шестом семинаре с вами на это обращали внимание. Мы отвечаем, исходя из того, что нам уже известно или мы выявляем новую тему, выявляем новое значение, глубину ответа на вопросы и отвечаем уже тем, что раньше нам не было известно. 
Так шестой горизонт – это когда мы отвечаем тем, что нам не было известно, а мы это выявили. И для того, чтобы выявлять эти новые ответы, как Сути, нам необходимо уметь вначале концентрировать Огонь, потому что всё новое из Огня идёт, понимаете? Не концентрировать Свет – мы этим можем не дойти без Сути, а, чтобы новый Свет из нового Огня развернулся. 
Так, что такое концентрация? Давайте маленький мозговой штурм устроим. А давайте мы с другого начнём. Смотрите, концентрация. Есть слово «кон», кто знает, что это означает? У нас есть несколько слов с началом таким. «Конфедерация», допустим, да? Что ещё? «Конвергенция» будет мало понятно, но есть такие слова с словом «кон» – начинается. То есть это такая приставочка, или даже корень, один из корней слова, который что-то значит. И здесь очень даже хорошо смотрите словари, между прочим, никто это не отменял. А потом – «центрация». Здесь слово «центр». 
Кон – это собирание чего-то. когда мы накапливаем, собираем, сгущаем что-то в центр. Давайте так увидим.
Согласны или нет? И если вникнуть в слово, концентрация, примерно это значение несёт. Концентрация. Вы правильно сказали, нужно настяжать что-то, насобирать. Но это, всё собранное, оно не может оставаться в рыхлом варианте. Оно должно тянуться к какой-то центровке и организовываться между собой. То, что мы собрали, например, какую-то информацию, например, какой-то Огонь, например, какую-то Энергию, там неважно, что даже, нам важен этот принцип, значение слова, что происходит, когда получается сконцентрировать что-то собой. Значит, на какую-то центровочку у нас должно что-то стягивать. От чего зависит что это за центровочка? 
Мы, допустим, концентрируем Огонь. Значит, мы должны обозначить, а какой Огонь мы концентрируем. И более того, из этого должна быть цель следующая. А зачем мы концентрируем? На что мы устремляемся? Что мы достигаем, концентрируя Огонь? Значит, мы концентрируем Огонь здоровья – давайте так начнем, прям чтобы по нашей теме было – для того, чтобы потенциал здоровья у нас вырос. Согласны? Но я думаю, это несложно сообразить. И мы тогда набираем разные Огни, разные потенциалы здоровья. 
Потенциал – это тоже как субстанция, она может быть такая, смешанная, которая готова к реализации, которой можем применяться, но которой ещё не применялись. Тогда это называется потенциал, то есть она складывает нам возможности какие-то. 
Потенциал – это наша будущая возможность, но это тоже какая-то субстанция. 


Тренинг Столп Совершенного Сердца Огнём Здоровья

Мы стягиваем из накоплений Огонь здоровья. Мы синтезируемся с Морией и Свет. Сейчас можно синтезироваться с Морией и Свет, давайте Октавы, 958-го архетипа или 446-й Октавы. Настраивайтесь на них. Возжигайтесь Ипостасями Школы Здоровья.
Можете даже вышестоящим телом этим, Ипостаси, перейти в зал к Мории и Свет. Приветствуем, разворачиваемся там. И просим План занятия сегодняшнего, хотя у нас половина времени уже прошла, ничего страшного. А План занятий входит в нас Огнём с записями Синтеза, что мы должны развернуть. 
Мы половину времени потратили на то, чтобы включиться в этот План. И мы шли снизу, когда я пыталась от ваших вопросов идти. Чувствуете этот подход из материи? Мы говорили, у нас два подхода к жизни, из материи и из Синтеза. В данном случае вначале мы шли из материи. И как вы сами увидели сейчас и убедились, очень сложно выявить правильное, от Аватаров именно, направление действия задачу, которую они нам ставят на эти два часа. 
А теперь уже выходя к Аватарам, мы переключаемся на другой принцип действия, когда мы стяжаем План Синтеза и начинаем концентрировать Огонь здоровья, в данном случае Буддического, прежде всего, здоровья. 
Что для этого делаем? Стяжаем у Мории и Свет Огонь Буддического здоровья. 
И вы можете заодно здесь вспоминать разные технологии, которые полезны для этого стяжания, таких два три варианта конкретных технологий, как углубить наше стяжание, чтобы повысить концентрацию Огня здоровья в нас. 
Предлагайте. Какие-то практикования знаете, какие-то строения знаете нас, действия этим, не буду дальше подсказывать, чтобы углубить концентрацию Огня здоровья. Чем стяжаем, как стяжаем. Включайтесь, соображайте. Предложения?
Из зала: Мы можем выйти в тот Куб здоровья, который мы стяжали и там возжечься Пламенем здоровья, дать задачу Кубу здоровья, чтобы он нас активировал на эту деятельность.
Отлично, но это не в первую очередь. Понимаете, нам нужно сейчас наполниться Огнём здоровья, а потом с этой наполненностью по этому прекрасному предложению мы перейдём в этот Куб здоровья. Хорошо.
Из зала: Можно синтезироваться Частями и заполниться Частями от Частей Аватара Синтеза Мории Огнём здоровья.
Вот! Активируем базис хотя бы 512 частей, да? можно больше – 2560, допустим и что? Часть в Часть синтезируясь с Морией и Свет, Огонь здоровья соответствующей Части попросить в такую же нашу Часть, да? Делаем. От 512 Частей начинаем – это значит Метагалактические. Если Октавные Метагалактические – это будет 1024 Части. До 1024 будет прекрасно. Мория Свет говорит пока дальше будет сложнее, но никто не возбранял, допустим, все 2560 частей заполнить – это части Учителя, у них такое количество.
А теперь что ещё можно сделать, чтобы усилить концентрацию Огня здоровья, не выходя из этого насыщения здоровьем Частей? Предлагайте следующие ваши подходы методы, причём из того что вы знаете даже по Синтезу.
Из зала: Взять синтезированное тело Ипостаси Школы здоровья можно, синтезировав Части с Частями Мории Свет, вспыхнуть телом Ипостаси Школы здоровья и тело в тело активировав Розу Огня Сердца, чтобы слиться в этой концентрации с Морией Свет в Магните.
То есть, предлагаешь Магнит, правильно? 
Из зала: Да, Ипостасное тело и Столп Розы Сердца, чтобы глубже возожжённость пошла.
Ну, я собственно эти два главные ответа и хотела услышать, спасибо. Только обоснуйте пожалуйста, почему, так, чтобы мы учились думать здесь, мудрить этим. Смотрите, Магнит что нам даёт? 
Из зала: Он магнитит Синтез Мории и Свет в тело Ипостаси.
Да. Тело Ипостаси, оно может быть телом человеческим, Посвящённого, Служащего, до Учителя, да? в данном случае. Если вы Владыка Синтеза – и Владыки в том числе.
Тело Ипостаси, куда входят все Части, которые мы сейчас активировали с Морией и Свет, да? как цельное уже такое, можно сказать даже однородное тело Ипостаси. И вот мы входим этим телом в Магнит Огня здоровья Мории и Свет, где вот эти потоки Огня здоровья выстраиваются и координируются за счёт вот этого практикования Магнит. Иньские, Яньские регулировки включаются, где у нас встречается Огонь и Иньский, и Яньский Огонь здоровья и начинается рождение субстанции здоровья, непосредственно нам принадлежащей. Инь-Янь в Магните, как Огонь, если встречаются, рождается при этом материя, а Магнит нужен, чтобы скоординировать количество и качество Огня здоровья. Увидели тему?
Поэтому синтезируемся всей накопленностью Огня здоровья с Морией, насыщаемся, стяжаем в Хум тела Ипостаси Огонь здоровья, можете Синтез здоровья попросить, но здесь больше с Огнём идёт сейчас работа. То же самое, направляете этот Огонь Аватарессе Свет, стяжаете у неё в Хум Ипостасного тела Огонь здоровья. И два вида Огня здоровья Аватара Аватарессы начинает бурлить в нашем теле Ипостасном и начинает пересинтезировать нас, уже всё это тело, нашу материю этим новым Огнём здоровья. 
Причём, в этом Магните, помните там, магнитность, она на горизонте Аннигиляции у нас как система если работает, то аннигилируются какие-то старые состояния нездоровья. 
И можно прямо специально попросить Морию и Свет, чтобы это состояние нездоровья в нас пережглось как отработанное состояние, знаете такое, вычистилось чтобы тело и заполнилось следующим, зажигающим Огнём здоровья. Но это ещё не всё. Накапливаем практики, усиливая дальше насыщенность тела Огнём здоровья. И было сказано, что ещё? Роза Сердца. Почему Роза Сердца тоже важна, кто может сказать? 
Из зала: Идёт глубина пересинтезирования Синтеза Мории и Свет, потому что его Роза с нашей Розой даёт эту концентрацию и аннигиляции, и сплавление, переплавление, и мы входим в прямой Синтез Мории более глубоко.
Можно и так сказать, но до этого самое простое, главное Роза – это ведь Сердце. Что нам даёт сердце?
Из зала: Насыщение именно прямым Огнём Мории идёт.
Идёт насыщение – это самое главное. Значит, Роза как вид Сердца, вызывает насыщение Огнём здоровья, да ещё мы стоим в Магните. Тогда магнитное насыщение идёт, да? от Мории и от Свет Огнём здоровья. Собственно, Роза исполняет это насыщение. 
А что ещё Роза делает? Какое ещё есть свойство у Розы очень важное?
Из зала: Усваивает Огонь. 
Правильно. То есть, Роза, она нам даёт, Роза – это самый мощный накопитель и усваиватель Огня. Молодцы. Значит, тогда, Роза Сердца насыщает нас, весь Огонь, который у нас есть во всех Частях и телах, он объединяется телом Огня, которое стоит в центре Розы. Тело Огня – это уже весь накопленный сконцентрированный организованный Огонь, в том числе, там есть Огонь здоровья.
Мы с вами, по-моему, ещё не стяжали Розу Огня здоровья. Могу ошибаться, но, по-моему, нет. Мы стяжали Чашу здоровья с вами. Потом можно подумать о том, чтобы стяжать пятое Сердце со словом здоровье. Звезду здоровья, тем, где Силы здоровья. Мы с силами здоровья работали, но пятое Сердце можно активировать и стяжать, допустим, у Мории и Свет несколько Сил здоровья. 
Потом шестая – Планета Сердца, там, где у нас не силы, а разряды здоровья идут, или такие потоки Света здоровья, а Лучи, вспомнила. Лучи здоровья у нас. Луч – это направленный Свет, концентрированный, определённого качества, определённого направления Свет, на определённую тему, то есть, да? Лучи здоровья нам можно стяжать попробовать? Хотя бы это сердце шестое, чтобы оно насыщалось тематикой здоровья. Можно. 
Потом то же самое Лотос с Духом здоровья и Роза с Огнём здоровья.
И вот таким образом мы выстроим это Совершенное Сердце, ну там, Центральное Сердце, левое Физическое, там. Левое не знаю, как звучит, нет, правое Сердце и Физическое. Правое, правостороннее как Эфирное Сердце, бывшее, оно так называлось, и Физическое Сердце непосредственно. 
Вот вам восьмерица Сердец, где мы насыщаемся не только Огнём здоровья и Розой, а можно насыщаться ещё чем? – И Духом, и Светом, Энергией, и Субъядерностью в Чаше и Формой, Содержанием и Полем здоровья – это, чем нас Сердце будет насыщать. Непривычно иногда звучит, но это очень важно. Давайте, мы пойдём стяжаем это, потом переключимся всё же на понятие концентрация, что это такое, потому что нам нужно, всё-таки концентрацию, эту тему достать, потому что она страдает у нас и от этого многие возможности теряются.
Итак, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, мы стяжаем восемь Синтезов Мудрости и восемь Синтезов Праистины Изначально Вышестоящего Отца здоровья каждому из нас. Всё, Синтез Мудрости здоровья, Синтез Праистины здоровья, и, возжигаясь этой восьмерицей Огней, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1025-й архетип ИВДИВО. Разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуя его. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить Совершенное Сердце каждого из нас, а именно восьмерицу Сердца. У кого там 16-рица, 64-рица, развернётся тут же одновременно, но в данном случае мы базисно стяжаем восьмерицу Совершенного Сердца насыщенностью Поля, Содержанием, дальше Формой, Субъядерностью, Энергией, Светом и Духом, и Огнём здоровья.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Ядер Синтеза здоровья Изначально Вышестоящего Отца, чтобы вообще эта тема у нас могла развиваться. Для этого Отец даёт Синтез как набор параметров темы здоровья. Возжигаемся. Стяжаем на эти Ядра Синтеза восьмерицу ядер Огня здоровья, где Ядро Огня больше окружает Ядро Синтеза, они совмещаются, Ядро Огня и Ядро Синтеза, где вот эта восьмерица собою, она несёт параметры сердечного строения каждому из нас, а именно Совершенного Сердца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ядром первого Синтеза и Огня, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Розы Сердца каждому из нас, разворачиваемся Розой Сердца пред Отцом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида Огня здоровья. Почему, вы понимаете, да? Мы в 1025-м архетипе – это вершина октавной материи, включает в себя метагалактическую, и в каждой по 512 частей, логика исходит из этого. И 1024 Огня здоровья, как лепестки, появляются у нас, на самом деле в Розе там может быть какое угодно количество лепестков, зависит от нашей материальности. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядрышки, 1024 ядрышка Синтеза на каждый лепесток Огня, усиливая Розу Сердца, ту, которую у нас есть – это не Роза Огня здоровья. Отдельно такой Розы не будет. Это просто Огонь добавляется в лепестки. Он может входить в состав других Огней и обновлять, их или же этот Огонь может как отдельными лепестками быть, но отдельно Розы здоровья не будет. Дальше просим преобразить Огнём здоровья Зерцало, стяжаем ядро Синтеза и просим Отца включить туда, в том числе, Синтез Здоровья. Это под стопы тела Огня стоящего. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 печати здоровья. Есть такое понятие судьба здоровья, есть судьба в целом, а есть судьба твоего здоровья. И каждая печать – это волеизъявление Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Волю Отца на наше здоровье и преображаемся этим Сердцем, Розой Огня, впитывая Огонь здоровья в тело Огня. 
Это очень важное – чтобы мы преобразились, этот Огонь развернули из Сердца по всем остальным Частям, нужно перестроить Огнём здоровья, 1024-мя видами его наше тело Огня. Есть. 
Стяжаем преображение Я Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым Огнём здоровья. И дальше впитываем в Розу вместе с телом Огня в тело Ипостаси, и разворачиваемся, как бы возжигаемся этим новым Огнём. Есть. 
А затем разворачиваем из тела Ипостаси Лотос Духа, мы в этот Лотос стяжали много видов Духа здоровья. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Лотос Духа каждого из нас на Дух здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида Духа здоровья. Здесь разница в лепестках отсутствует, здесь другой подход к видам Духа и видам Огня в Розе и Лотосе, всё зависит от количества частей. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся 1024-мя видами Духа здоровья с каплями Воли здоровья на лепестках с преображением Зерцала Лотоса. Стяжаем Волю здоровья каждому из нас в состав ядра Воли под стопами тела Духа. И сквозь из ядра сейчас сквозь стопы начинаем Дух здоровья насыщать наше тело Духа. Это не Огонь, это другое совсем проживание. И насыщаемся этим Духом здоровья с преображением Я Есмь. 
И далее впитываем в тело Ипостаси, меняем позицию наблюдателя, мы стоим телом Ипостаси, где работали с её составляющей или этого тела Лотосом Духа с телом Духа. Это весь Дух, который есть по всем Частям. И начинаем этот Дух из тела Духа, Дух здоровья отдавать всем 1024 Частям и преображаемся этим. Есть. 
Далее, следующее – впитали, Духом преобразились здоровья. 
Теперь следующий шаг – Свет здоровья. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из тела Ипостаси Школы здоровья мы выводим шестой вид Сердца или как бы разворачивается вокруг нас Планета Сердца, которая состоит из 1024 Лучей Света. В основании каждого Луча находится ядро Мудрости. Также это собирается в центровке что-то типа сферки, не зерцала, а сферки там есть. Может быть, зерцало даже сформируется со временем. И всё в такой сфере Света находится. И по центру всей этой структуры стоит что? – Тело Света. 
И, синтезируясь Планетой Сердца с Изначально Вышестоящим Отцом, с Его таким же Сердцем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию преображение нашего шестого вида Сердца, Планеты Сердца Светом здоровья с записями Мудрости этого здоровья. И каждый Луч начинает впитывать от Отца Свет здоровья, попробуйте это сделать. На самом деле это очень сложно исполнить, но, если не начнём себя тренировать, это останется сложностью. Насыщаемся Светом, который отличается как от Огня, так и от Духа. Немножко начинает вырастать тело Света, но пока просто Светом здоровья разных видов 1024 видов насыщаемся. Здесь сложность – это усвоить. 
Дальше, чтобы это усвоить, мы просим у Отца 1024 ядра Мудрости, в том числе с Мудростью здоровья. Это не может быть видом Мудрости только касаемо здоровья, но вопрос темы здоровья, Мудрость здоровья есть в каждом ядрышке. Здесь нас Отец просто наделяет этими ядрами Мудрости, из которых уже легче начинает излучаться Свет. Это Сердце не разработано, вы сами обратите внимание, пожалуйста, поэтому здесь и сложности возникают.
Далее весь этот Свет в сфере начинает обобщаться, концентрироваться и выстраивает тело Света. Стяжаем у Отца Я Есмь Свет Изначально Вышестоящего Отца в центр мозга этого тела. И это Свет всех наших Частей и всех наших тел, он здесь собирается и концентрируется таким особенным телом Света, сердечным телом, так называется, восемь сердечных тел. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Мудрость здоровья каждому из нас в Ядро здоровья, в ядро Мудрости под стопами тела Света. 
И обратите внимание на телесные проживания, когда у нас Планета Сердца Светом нас полностью заполняет. Нам очень не хватает этой насыщенности концентрации Света. Вот с Лотосом и Розой мы чаще работаем, а со Звездой и Планетой Сердца сложнее, поэтому реже. Но работать нужно. 
И далее мы просим у Изначально Вышестоящего Отца печати здоровья, ну, скажем, на зерцало Планеты Сердца, чтобы эти печати начинали организовывать всю деятельность нашей Мудрости и Света в вопросах здоровья и здравым вариантом. Есть. 
И преображаемся всем стяжённым, начиная вокруг себя, вокруг этого Сердца, но в ИВДИВО каждого разворачивать Свет здоровья с записями Мудрости. Мы пока их не понимаем, они не реализованы, не офизичены, эти записи, но они есть. В доверии Отцу мы понимаем, что Отец нас наделил всем стяжаемым.
Ну и Звезда Сердца. Впитываем Планету Сердца в тело Ипостаси. Тело Света заполняет тело Ипостаси и разворачивается по любым остальным телам и Частям. И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом выводим или просто возжигаемся Звездой Сердца, стоим в центре неё, она вокруг нас разворачивается. 
Звезда Сердца – это 1024 потока Энергии из ядра, которое у нас под ногами. Ядро Любви под ногами, вокруг может что-то подобие зерцала формироваться, но пока слабо разработано. И 1024 потока Энергии, где каждый поток начинается с ядрышка Любви, и в сфере эти потоки объединяются сферически. То есть, поток не лучевой такой направленный, а поток прям как сфера сама, и такие 1024 потока. 
Далее просим у Изначально Вышестоящего Отца наполнение нас Энергией здоровья каждое из 1024 потоков, стяжаем записи Любви здоровья, обратите внимание, есть такие записи. Далее просим обновить тело Энергии каждого из нас. 
Можете прям попроживать какое оно тело у вас, сколько у вас Энергии, насколько вы могущественны этой Энергией или её не хватает вам. Если у кого-то конец рабочего дня, вы могли растратить Энергию, но она должна восстанавливаться всё время в нас на ту Любовь, которая есть. Вспыхиваем Я Есмь Энергия Изначально Вышестоящего Отца в мозге этого тела Энергии. Это обязательно, чтобы мы учились осознавать вообще эти тела. Вообще Я Есмь – это как бы прототип Разума в этих телах.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Энергией здоровья Отца с Его Сердцем, Звездой Сердца, заполняемся Энергией здоровья максимально насколько сможем, концентрируя эту Энергию телом, стоящим в центре Звезды Сердца 
И просим Изначально Вышестоящего Отца увеличить потенциал четырёх уже развёрнутых Сердец в нас, вообще-то всех восьми, всего Совершенного Сердца, увеличить потенциал в вопросах здоровья, в частности, чтобы то количество Энергии, Света, Духа, Огня, которое мы магнитили Сердцем, было большим. 
И этот потенциал минимально для нашей практики может быть минимально Октавным потенциалом. Если вы эту практику развернёте в других, допустим, во Всеединах, в Извечинах, даже в Метаизвечинах, это всё увеличиваться будет в такое же количество раз, но практика может быть аналогичной. 
Вам домашнее задание: разработать Сердце восьмеричное, заполняясь восемью субстанциями здоровья. Сразу запоминаем – это домашнее задание.
Дальше, впитываем Звезду сердца, разворачиваем Энергию здоровья по всем Частям, по всем телам, доводя до физического тела. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, разворачиваемся Чашей здоровья. Мы её стяжали с вами на четвёртом семинаре. Это у нас было первостяжание на тот момент. Ну и смотрим, пожалуйста, Чаша, она должна быть заполнена Огнём здоровья. Вот на сейчас есть ли у вас Огонь в Чаше, Огонь здоровья? У большинства там его нет. Огонь новый, Чаша не привыкла так работать, ну это как синтез-Чаша, допустим. Там всё время она будет каким-то ракурсом Части, или Части Хум Чаши, или Чаша Размышления, или Чаша Логики. Тут уже от ваших особенностей зависит, мы говорим в целом о синтез-Чаше.
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наполнение Чаши Огнём здоровья каждому из нас. И ваша задача слиться этим Огнём здоровья с Отцом ещё глубже, чем предыдущими Сердцами, так, чтобы внутренний ваш мир допускал Отца в вас. И чтобы этот Огонь Чаши заполнял каждую клеточку наших тел, Частей, вплоть до того, что это физическое тело заполняется Огнём здоровья Чаши. Уберите сейчас любые мысли, там, какие-то состояния, просто побудьте в этом процессе. Огонь Отца, Огонь здоровья от Отца заполняет нас с вами сквозь Чашу, четвёртое Сердце.
Отец говорит Огнём здоровья с нами. Когда полностью тело наполнится Огнём из Чаши, Огнём здоровья, попробуйте тогда из тела считать, что вам Отец рекомендует в плане разработки вашей Чаши или в целом всего здоровья. Вот так можно поговорить с Отцом. Это можно любым Сердцем, но почему-то акцент сейчас идёт на Чашу. Весь мозг пропитайте Огнём здоровья Чаши, очень полезно. 
Попросите Отца сжечь те ментальные структуры, которые мешают воссоединённости нас с Отцом, насыщению здоровьем напрямую от Отца, когда мы тоже вопрос здоровья черпаем не из природных наших возможностей.
Мы сейчас говорили о природной жизни, вспоминаем. А напрямую от Отца заполняемся реализуемся этим Огнём, живём над природным способом таким образом. Увидели разницу? Это очень существенная разница, и для вопросов здоровья, в том числе. 
Природным способом здоровье мы растим, когда тренируем себя, физическое тело тренируем, занимаемся спортом или физкультурой, допустим. Другие тела подобным образом тренируем там в ночных учёбах, зданиях своих. Но мы пользуемся в этот момент тем, что уже есть. 
А вот именно развернуть Огонь здоровья от Отца и преобразиться им, сжечь какие-то ненужные накопления этим Огнём заодно, и потенциализироваться, вскрыть новый потенциал здоровья для нас. 
Это всё несёт нам Огонь здоровья из Чаши, которая заполняет каждую клеточку наших тел. Помните? Ячейки Чаши проецируются на соответствующие клеточки в телах, в том числе в физическом теле. Прям физическое тело должно наполниться, знаете, как, выдавливайте из себя какую-то густую, вязкую массу, может быть энергетики, может быть субъядерности нашей накопленной, не по здоровью нашему. Сжигайте, просите Отца сжечь субъядерность и сжечь накопления Частностей, не соответствующие нашему здоровью. То есть сжечь мысли, чувства, ощущения, движения, те, которые мешают вот этому выявиться новому мощному состоянию здоровья. Есть. 
И прям тело гореть должно Огнём здоровья. И впитываем Чашу здоровья в целом в тело Ипостаси, стоящее пред Отцом.
Далее выявляем третье сердце, Центральное Сердце, так назовём его, только не Духа. Как шарик такой огненный у нас в груди. И становимся в центре этого шарика, стяжаем 102 вида Формы, стяжаем 1024 вида Формы здоровья каждой Части из 1024-х, заполняемся. Стяжаем ядро Созидания каждому из нас под стопы тела Формы. Стяжаем наполняемся субстанцией Формы Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае Формами здоровья. И стяжаем тело Формы в насыщенности Формами здоровья с Я Есмь тела Формы в этом и с ядром Созидания, насыщенным Созиданием здоровья под стопами этого тела. И каждая Форма в основании имеет ядрышко Созидания. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом, знаете, такие сферические 1024 печати здоровья телу Формы. 
И Отец своей Волей утверждает здравые Формы. Допустим, если эти Формы разойдутся по всем частям, четвёртая часть Размышление вырабатывает Мысли, и тогда, когда включается Форма мысли здравая, эти мысли будут у нас более здравыми, это сюда. 
Форма есть у любой материи, это фундаментальное свойство нашей материи иметь Форму. Есть. Заполняемся. 
Вот ощущения здесь или проживания могут быть никакие, тут сложное Сердце, оно новое совершенно. Это не то Сердце, которое было там с Душою связано, оно более гораздо глубоко развито и организовано сейчас.
Здесь очень хорошо Абсолютом повозжигаться, позаполняйте это Сердце Абсолютным Огнём, чтобы Абсолют утвердил и записал эти новые Формы здоровья вам.
И просто проживите тело Формы с Формами здоровья. Впитайте это тело и разверните Формы здоровья каждой из 1024-х Частей. 
Внимание, это не Субъядерность, это не Энергия, Свет, Дух, Огонь. Это такая же равная им субстанция другая – Форма. Впитали. Верим, верим, доверяем своему вышестоящему телу доверяем Отцу, Аватарам Мория и Свет.
Далее, синтезируясь с Отцом, разворачиваемся вторым Сердцем, Правосторонним Сердцем – это Сердце Содержания каждого из нас. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку этого Сердца или стяжаем прям второе Сердце, хочется его стяжать, у большинства оно или не включено, или не работает или не стяжено. По сравнению с Лотосом и Духом – никакое. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Репликации этого Сердца в начале, 1024 ядрышек Репликации с потоками Содержания, 1024 вида Содержания из Репликаций Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить это Сердце 1024‑мя Репликациями здоровья, они будут вплетаться во все остальные Репликации. Просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас 1024-мя видами Содержания здоровья, в основании ядро Репликации получается. Есть.
Выработкой нашего Содержания занимается часть Вечность, у меня это ещё пока свежо, недавно семинар прошёл. И собственно Вечность – это Содержание Отца в нас, давайте так увидим. 
Стяжаем капельки Содержания Вечности и здоровья Изначально Вышестоящего Отца в каждую Репликацию, в каждое Содержание, каждый поток Содержания. Стяжаем тело Содержания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И здесь мы просим Содержание всех наших Частей. У Изначально Вышестоящего Отца просим сбросить, такое слово хочется сказать, негативное для нашего здоровья Содержание, накопленное в нас, просим сжечь, можно Пламя Отца попросить, чтобы сжечь Содержание, просим, лучше эффективнее будет если сразу Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, поядающее наше накопленное Содержание, не соответствующее параметрам нас, нашего развития и здоровья. Просим у Отца прощение за это накопленное Содержание. 
Содержание – это как записи наших характеристик, так увидьте пожалуйста. 
И просим Отца заполнить нас 1024-мя видами Содержания, как здравого Содержания и Содержания здоровья одновременно. Попроживайте. 
И прям, насыщаясь этим Содержанием, акцент делается на Часть Вечность, 26-я из 64‑х, обратите внимание, чтобы Содержание Отца из Вечности смогло в нас зафиксироваться. Вечность – это жизнь между воплощениями, так увидьте пожалуйста. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Содержания Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся, просим Отца переключить нас на новые записи и характеристики в наших телах. То есть этими записями нужно поприменяться обязательно, иначе они просто не удержатся в нашем теле. 
Просим преобразить нас, наши тренды развития новым Содержанием, зафиксированным у нас, и просим у Отца учёбу в этом новом Содержании, действа жизни этим новым Содержанием, чтоб не вернулось наше тело к прежнему содержанию. Потому что в автоматизме оно может продолжать вырабатывать старое содержание, старые, то есть наши параметры, характеристики нашей деятельности, если мы не изменим эти наши все тренды развития нас. Там Развитие, как организация, которая занимается Содержанием. Есть. И прям впитываем тело Содержания в Ипостасное тело, разворачиваем по всем частям новое Содержание здоровья или здравое Содержание в нас.
И, наконец, выводим восьмое сердце, Сердце Поля, Сердце Жизни, можно так сказать или Физическое Сердце. Представьте, это всё об одном и том же. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, синтезируемся Физическим Сердцем каждого из нас с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Физическое Сердце живёт ритмом. 
И в Магните Мории и Свет пред Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца эталонный ритм нашему Физическому Сердцу, чтобы здоровье Сердца при этом выровнялось, где источник ритма Сердца будет исходить из ядра Жизни Монады. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Поля Жизни вокруг Физического Сердца, стяжаем насыщение субъядерностью здоровья этих полей, стяжаем пределы, параметры, новые пределы, параметры здоровья Полями Жизни. Пределы всех наших параметров создают Поля. Стяжаем Синтез Жизни каждому из нас, стяжаем ядро Жизни, и насыщаемся здоровьем, впитывая их в эти 1024 Поля, 1024 вида полевого вещества. 
То есть, есть полевые субстанции, полевое вещество – это Огневещество, прежде всего, потому что на этом горизонте стоит Синтезное мировое тело и Монада. В координации этих двух Частей начинает насыщаться наше первое Сердце, Физическое. Жизнью насыщаться и Поля Жизни формировать. Жизнь впитывается и вписывается в Поля.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Жизни каждому из нас в это Сердце. Стяжаем 1024 ядрышка Жизни в центровку каждого Поля Жизни вокруг нас, вокруг Физического Сердца. Стяжаем 1024 вида ритмов Физического Сердца. И просим у Отца и Мории и Свет координацию ритмов всех Сердец, в итоге выражающимся физическим ритмом. Есть. И стяжаем тело Поля синтезом всех Полей с записями Жизни и здоровья в этом. 
Тело, состоящее из субстанции Полей. Нам пока это сложно воспринять, мы редко к этой работе обращаемся, но это Стандарт, такие стяжания в ИВДИВО были. Тело, которое состоит из полевой субстанции всех Полей, обобщает, организует все Поля в нас, а значит, координирует в нас. Это очень важно для здоровья. В каждом Поле идёт соответствующий процесс Жизни, и это всё должно быть в здравом варианте. 
И это тело Поля синтезируем с физическим телом, просим Отца синтезировать тело Поля с Физическим Сердцем. Ну понятно, Сердце, оно вмещает в себя тело Поля, рождает собою, то есть с физическим телом скоординировав жизненные Поля этого Физического Сердца с соответствующими системами физического тела.
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим утвердить эту координацию, активацию, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас потенциалом физического здоровья, впитывая его Физическим Сердцем и Полями разворачивая этот потенциал физического здоровья в физических системах тела, обновляя этим самым и гармонизируя функционал наших систем в полях Физического Сердца. И одновременно это же Поля систем физического тела, очень интересно вышли на эту тему.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем в Ипостасное тело восьмое Физическое Сердце, или оно первое. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Сердец, стяжаем Синтез и Огонь здоровья по Нити Синтеза Столпа восьми Сердец Совершенного Сердца. И эта Нить Синтеза совпадает с позвоночником тела Ипостаси и реализуется аж в физическом теле. И прям физически в позвоночнике этот сердечный здравый Огонь проживайте. Огонь сердечного здоровья в позвоночнике физического тела.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас насыщенностью восьмью субстанциями здоровья: Полем, Содержанием, Формой, Субъядерностью, Энергией, Светом, Духом и Огнём здоровья.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Теофу сердечного здоровья каждому из нас, где Теофа предполагает регулярное возжигание Столпом Совершенного Сердца и Нитью Огня здоровья в этом Сердце, Нитью Синтеза здоровья и Огня здоровья в этом Сердце, в Столпе Сердца. И, стяжая у Отца Теофу сердечного здоровья, просим Отца преобразить нас этой Теофой. И просим у Отца, а также у Мории и Свет, регулярную активацию нас этой Теофой. 
Аватары говорят, минимум один раз в неделю нужно, если можно – чаще, это особенно в первое время почаще возжигаться этой Теофой. Стяжать так долго ничего не нужно. Вы выходите с Морией и Свет к Отцу, возжигаетесь восьмью Сердцами, Столпом Совершенного Сердца и просите просто в Нить Синтеза этого Столпа Совершенного Сердца – помните, Столп, всегда Нить Синтеза по центру – Огонь здоровья, Синтез здоровья и раскручиваете Столпно по всем Сердцам новый Огонь и Синтез здоровья. И тогда Сердца активируются, а Сердце будет у нас более здраво и активно насыщать нас Огнём и всеми этими субстанциями здоровья. Увидели цель эту всю?
Для меня эта была практика не запланирована, это когда мы стяжали План Синтеза у Мории и Свет, они нам эту практику рекомендовали, наверное, потому что увидели недоработки в этой тематике в нас. 
И, исходя из ваших вопросов, исходя из глубокого контекста этих вопросов, проблема в чём? Мы не разработаны этим вторым над природным видом жизни, чтобы быть здравыми и не где-то собирать извне из материи здоровье и может не быть. Мы-то Субъекты восьми Космосов, понимаете, и материя может быть не готова наша к этому. А нам надо расти, мы, наоборот, от Отца должны этот космос развивать, а значит, вначале развивать своё тело Субъекта.
И, таким образом, мы должны от Отца черпать все эти субстанции здоровья, чтобы в них никогда не испытывали недостатка. Мало здоровья – вышли, возожглись, наполнились, преобразились и живём по-другому дальше. И не ждём, когда у нас там тело натренируется и так далее – это не отменяет тренировок, это не отменяет материальную реализацию, её есть уже чем исполнять. Это самое важное, на что нам нужно переключиться.
Всё, я сложила, куда нас этим занятием вели Аватары, они вели нас в переключение на другой вид Жизни, в этот, как раз над природный. Она Жизнь не царствами, не эволюциями только, а Жизнь всеми, всеми Стандартами восьмерицы Субъекта, видов жизни: Человеческой, Компетентной, Полномочной и Реализованного, да? И плюс ещё виды жизни по восьмерице от Человека до Отца и так далее. Эти все Стандарты – это как раз те потенциалы, которые в нас сейчас в настоящее время в ИВДИВО вскрывает Отец и нас наделяет. Это очень дорогого стоит. 
Вопрос, касаемый не только здоровья, но, в том числе, все вопросы здравия, откуда черпать – неисчерпаемый источник здоровья в Отце, но разными такими ракурсами реализовывать нам нужно учиться. Это совершенно другой подход к разработке здоровья. И мы не будем там опыт какой-то повторять, как у кого-то он накоплен, мы будем свой, каждый свой опыт дееспособности тел разрабатывать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Огня здоровья Столпом восьмеричного Совершенного Сердца магнитно в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вплоть до того, что разверните 1024 Магнитика здоровья, синтезируясь с каждой Частью с Морией и Свет, это то, что мы в начале вводили. 
И сюда можно добавлять другие наработанные или даже новые технологии, как углубить концентрацию в нас Огня здоровья. И концентрация, она может идти телом всем, попробуйте её, знаете, как, держать такую центровку, ориентир для всего собираемого Огня здоровья, максимальная концентрация Огня здоровья, кто вы по реализации самой высокой степени. Учитель, допустим, Учитель Синтеза. Держите эту максимальную центровку. Или можно Отцовскую реализацию взять, допустим. 
Все мы точно уже Ученик ИВДИВО – это первая степень Отцовскости в нас, у кого-то может быть есть вторая – Теург, что конечно гораздо сложнее, но хотя бы Ученик ИВДИВО. И максимальную концентрацию, как у Отца – это Огонь здоровья есть, держим в своём теле. Стягиваем извне со всего ИВДИВО и из Источников у Отца, у 512-рицы Аватаров Огонь здоровья по максимуму. И чтобы концентрация сложилась, здесь нужно добавить принцип иерархизации, уплотнение этого Огня.
Возжигаемся той степенью своей Иерархизации, на которую наше тело способно, ну у Учителя она более высокая, чем у Человека, допустим. Ну по максимальным повозжигайтесь Учительской концентрацией, потому что это даётся сейчас всем. В основном мы все в основном составе подразделения служим, Учителями Синтеза являемся, поконцентрируйте на Учителя. 
И что ещё было ценное сказано на 85-м Синтезе, Учитель – это тот, кто взращивает человека в себе и окружающих. Человека, который живёт этой эпохой как прямой выразитель Отца, это человек в современном парадигмальном выражении, в современных стандартах не просто природный человек, где природность этого человека синтезируется самим человеком в зависимости от его реализации. То есть природа может быть планетарной, Метагалактической, Октавной, там Метаизвечной, в синтезе нескольких Космосов – это всё определяется стяжаниями человека. 
И здесь как раз ответы на ваши вопросы, как мне координировать эти жизни? – Так, в синтезе с Отцом, в Синтез погружаясь Его. А как мне там совмещать многие действия? – Так из этого цельного Синтеза нужно развернуть, постоянное течение жизни Отцом в нас, когда изнутри начинает втекать жизнь Отцовская в нас и начинает нас двигать, сподвигать на новые действия. Если эта выверенность, если мы включаемся в единое жизненное действие с Отцом, внутри сейчас попроживайте – это и есть настоящая жизнь нас как Отца-Человека-Субъекта.
И здесь здравость будет естественно закладываться, она будет только взращиваться в нас. Можно концентрировать Огонь извне собирая, из разных сфер оболочек ИВДИВО, а можно от Отца напрямую сконцентрировать и просто его развернуть в теле.
Зачем нужна нам концентрация Огня и Синтеза здоровья? – Для того, чтобы мы имели следующий результаты. Если мы посмотрим в первый том Парадигмы, то материя начинает рождаться сгущением Огня в ИВДИВО. Сгущение, организованное по каким-то параметрам, называется концентрацией. Увидели? А значит, чтобы у нас новая материя взрастала, да ещё здоровая, тела здоровые, Части здоровые росли, нам необходимо уметь концентрировать Огонь здоровья – это минимум, с этого всё начинаться должно. Эта концентрация, она требуется при работе Частей шестого горизонта, без неё уже эти Части не сработают.
Ну попробуйте концентрировать теперь от Отца в точку Хум в центре мозга, можно в центре груди Огонь здоровья, и вокруг этой точки Хум. Это не Часть, а вот как её выражение. 
Разворачиваемся Огнём здоровья, уплотняясь им, и просим Отца переключить нас на следующий уровень здоровья и наделить нас Планами Синтеза здоровья всех видов жизни в Источнике более, чем полутора тысяч ядер Синтеза. 
Это опять данные 85-го Синтеза, 1573 Ядра Синтеза – это максимум, что может быть для пяти-шестеричной жизни, Учителя имеется в виду. Сейчас не думайте об этом, просто есть много Ядер Синтеза у Отца, больше Ядер Синтеза даёт Отец нам. Нужно понимать, что этими Ядрами Синтеза он глубже проникается в нас, проникает в нас, а мы проникаемся Отцом. Или 60 Ядер Синтеза, 60 Синтезов прошли, или там 1500 – это большая разница. 
И, таким образом, эта насыщенность Отцом повышается, и здесь, в том числе, и будет обязательно Огонь здоровья быть. 
И только когда мы концентрируем в достаточной мере Огонь, Дух, Свет, Энергию, записи нашего Содержания на какую-то тему, только здесь может рождаться новая Суть, как новая точка, развёртывающая новые параметры материи, вспоминаем шестой семинар. И новое определение, образ возникает вокруг этой точки, развёрнутой нами, вспыхнутой. 
И наша задача – продолжать себя тренировать на концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии и всей восьмерицы. И в это состояние концентрации углубляться, можно сказать в мозговой штурм входить или погружаться с целью выявить суть вот тех жизненных процессов, в которых мы естественно живём, то есть по-другому смотреть на жизнь. 
Суть самой жизни, а жизнь по сути – это что? Человек – это кто? Полномочный – это кто? И не бояться эти вопросы, темы ставить, не опираясь только на то, что вам известно – это не сутевая работа, а стараться достигать более и более глубокие, всегда новые сути для каждого, на даже привычные какие-то явления, существующие вокруг нас. Вот каждый раз задавайтесь этим вопросом, суть допустим того вопроса, с кем вы столкнулись в жизни, с чем столкнулись в жизни. И начинайте, суть моей профессии – это что? Суть этого действия – это что? 
То есть, ребята, нужно усиливать эту тренировку, это непривычное действие, потому что оно в пятой расе мало было разработано. Вы должны понимать, даже из базовых 64-х – это всего лишь шестой горизонт, это всего лишь шестая Частность, Суть, которая нам даёт определённость в этом мире, причём такую объективную определённость. Без этой определённости, без сути мы слепы в этом мире и даже этого не понимаем. Увидели тему? 
Мы благодарим Отца за эту практику-тренинг, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё, что мы смогли концентрировать восемью субстанциями здоровья, в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого, без подразделений. 
И выходим из практики. Аминь.

У нас две минутки остаётся. Вопросы у вас есть по практике, по тому, что вы должны разрабатывать после Школы? На самом деле у нас на эту тему «висяк» получается, мы как-то не включились в разработку ею. Поэтому Отец, Аватары нам дали эту тему концентрации Сердцами субстанции здоровья, чтобы у нас сути здравые вырастали. Но это не всё ещё. 
Есть вопросы у вас? Может, какие-то предложения, пожелания есть? Молчание. Ну, раз нет, тогда мы с вами завершаем наше занятие. Я вам желаю всё-таки включиться более глубоко в новую деятельность. Суть без новизны, она не бывает. Приучите себя к этому, вам будет интересней жить. 
Всё, на этом всем большое спасибо, до свидания. По плану мы встречаемся на седьмой школе. 



Набрали: 
Марина Игнатова, 
Рита Кильметова

Проверили: 
Марина Игнатова,
Гульнара Багнюк
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