МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЙ ИМПЕРСКИЙ ДОМ СИНТЕЗФИЗИЧНОСТИ

Праздничный вебинар посвящённый Дню Любви
Знакомство. Задачи и цели вебинара.
Всем добрый день!
Предлагаю начать. Давайте я представлюсь: меня зовут Наталья Рой. Я веду вебинары и семинары, лекции Философии Синтеза. И, соответственно, наши лекции, они направлены на познание самого себя, познание каждого из нас и понимание того: кто такой Человек?
Как мы с вами развиваемся в новой эпохе? И, собственно, что нового мы можем узнать, чтоб практиковать и улучшить качество Жизни каждого из нас, и узнать какие-то новые наши стороны, наш потенциал, научиться его развивать и так же расти в такого Человека. Можно сказать, что это Человек-Творец, который развивается в новой эпохе, потому что у нас на самом деле очень большой потенциал разных способностей, возможностей и мы можем развивать это в себе. И, соответственно, такой цикл вебинаров у нас способствует тому, чтобы мы в себе это всё находили, развивали, тренировались, практиковали. И постепенно менялась наша жизнь, наше отношение к этому миру, к себе, к другим людям. И соответственно, развивался наш внутренний мир, который, в принципе, состоит из множества видов наших мыслей, чувств, состояний, ощущений.
14 февраля официально признан Всемирным праздником. Люди по всему миру дарят «валентинки», но также и для всех нас есть ещё такой сегодняшний день, когда мы можем с вами погрузиться в понимание одной из больших и основных тем, которыми мы живём – это тема Любви. И поэтому предлагаем сегодня начать эту тему, и потом может быть вы её продолжите для себя.
Мы будем с вами и разговаривать, и практиковать. При этом я предлагаю все те вопросы, которые озвучиваются, чтобы каждый из нас эти вопросы продумывал для себя: «А что для меня и как для меня это?» Почему? Потому что, когда мы общаемся вовне, то есть, мы можем позиционировать, выносить свои какие-то мысли, идеи, взгляды, совершенно другие чувства или состояния, или где-то это, может быть, некие виды недовольств или, допустим, какая-то закрытость, которые мы может даже не совсем понимаем и видим. Но, тем не менее, когда мы постепенно начинаем работать с собой, со своим внутренним миром, мы начинаем понимать себя больше и лучше. Потому что многие наши записи, они возникли ещё из предыдущих воплощений. И так как мы много не помним из своих прошлых жизней практически ничего, то, соответственно, мы даже не можем иногда понять, откуда у нас берутся разные виды реакций или состояний, или почему это у нас происходит. То есть, ответы, они обычно лежат в каждом из нас, их можно найти и вот у нас задача, чтобы мы для себя ответы на эти вопросы обязательно сегодня нашли.
Тема про Любовь.

Сначала я бы хотела вам предложить задать себе такой вопрос: «А что для меня понятие Любви?» Потому что есть фразы великих авторов, есть Любовь, как мы её воспринимаем. И вот здесь важно, чтобы каждый из нас почувствовал, прожил, может быть даже где-то в себе активировал то состояние Любви, которое есть в каждом из нас. Я думаю, что оно есть, начиная с нашего рождения. То есть, как только мы рождаемся, мы не только видим окружающий мир, но и мы привносим в этот мир своё состояние Любви. То есть, можно сказать, что мы приходим в этот мир со своим пониманием Любви и со своим состоянием Любви.
И вот сейчас просто обращаюсь к вам почувствовать или понять, а где эта Любовь находится? Она находится где-то в Теле? Она находится где-то в районе Сердца? Или мы её, вообще, не чувствуем, не ощущаем? И что для нас это состояние Любви? То есть, как таковое? Что такое Любовь? Кто-то может сказать, что Любовь – это поддержка близких людей. А кто-то скажет: «Это такая внутренняя основа, которой я живу. Любовь меня ведёт в какие-то новые…» Знаете, как даёт направления к формированию новых целей, чтобы я взглянул на этот мир и увидел прекрасное вокруг себя, да? Кто-то может сказать: «Я не знаю, что такое Любовь». Такое тоже может быть, потому что, с одной стороны, Любовь – это сила соединяющая.
И вот если мы посмотрим даже на самих себя, то внутри каждого из нас есть разное количество наших выражений, которое мы вызываем Частями, например, это Душа, это Разум, это Тело, это Сердце, это, допустим, Интеллект, это Сознание, это Ум, и так далее. И вот что соединяет, объединяет все эти Части друг с другом? Или разъединяет, наоборот? Или соединяет? Это состояние Любви.
Потому что сила соединяющая, сила сливающая, она рождается, с одной стороны, может быть: Любовь Души, Любовь Сердца, Любовь Тела, Любовь Разума. Но, с другой стороны, между нашими Частями также возникает это состояние Любви, когда мы с вами способны внутренне с собой договориться. И мы все понимаем, что у нас может быть какой-то внутренний диалог, когда мы сами с собой, там, беседуем, спорим, приводим какие-то доводы, оперируем и, соответственно, что это? Это значит, что во внутреннем мире происходит некий диалог наших Частей между собой. То есть, Сердце, Разум, Душа, Сознание общаются друг с другом– общаемся мысленно, но при этом этот диалог чётко осознаём, понимаем эти фразы, понимаем смысл происходящего.
И вот состояние Любви и сама Любовь даёт нам вот это соединение. И вот здесь надо увидеть, что, когда, допустим, мы любим друг друга, другого человека, любим своего ребёнка, любим своих родителей, тогда наша Любовь направляется уже не только внутренне, но она направляется вовне. И вот, если нет какой-то накопленности внутренней Любви между нашими Частями, то тогда мы не можем направить вовне, потому что мы внутренне не выработали этот потенциал Любви. И даже, когда мы говорим человеку, что мы его любим, то не факт, что мы эту Любовь передаём. То есть, мы внутренне чувствуем эту Любовь, но иногда мы её не можем передать другому человеку, потому что не родилась избыточность, выплеск Любви в каждом из нас, чтобы передать другому человеку. И поэтому иногда люди выглядят опустошёнными, раздражёнными, бессильными, я бы так сказала, да? Почему? Потому что нет этой насыщенности Любви внутри.
И, наоборот, мы знаем другие примеры, когда человек очень любит своё дело или человек предан, допустим, своей Родине, и он очень любит то, чем он занимается. И это можно увидеть, допустим, в учителях или преподавателях, которые любят свой предмет или это может быть учёный деятель, который любит свою науку, или писатель, который любит и вкладывается в своё произведение. И тогда у человека наступает просто избыток сил и пассионарность, потому что он полностью отдаётся любимому делу и у него преумножается и увеличивается. Более того, он способен эту Любовь транслировать и передать другим. Например, если это учитель в школе, и он любит свой предмет, он в него погружается, изучает, собирает какие-то факты, а потом транслирует и передаёт это своим ученикам, то что тогда возникает? У учеников возникает Любовь к предмету. Потому что вот эта избыточность, которую преподаватель передаёт своим ученикам, она заряжает и тогда складывается Любовь к этой науке или Любовь к этой дисциплине, да? И тогда студент, например, или школьник, он может даже посвятить там этому свою жизнь, потому что он будет также любить, как любил его учитель.
И поэтому получается, когда мы с вами любим что-то или любим кого-то, то у нас возникает очень большая сила слиянности либо с кем-то, либо с вот, если мы приводим пример, что это, допустим, произведение искусства и это художник, который рисует своё полотно. Вспомните, например, Айвазовского – одиозные, большие полотна. Ведь очевидно, что художник любит море в разных стихиях, в разных проявлениях и он передаёт это, выплёскивает на полотно вот этот художественный образ. И так, в принципе, во многом. Как только нас что-то сильно заряжает, впечатляет, мы становимся пассионарными, и мы начинаем отдаваться этому делу, то есть, как можно более, максимально жертвуя своим временем. Даже забывая, может быть поесть или забываем о том, что у нас были какие-то другие ещё дела, да? Потому что нас это так сильно увлекает, что мы полностью в это погружаемся.
И поэтому, если вы думаете, что вы не испытываете Любовь в последнее время или у вас давно не было такого чувства, то, скорее всего, что вы не включили этот процесс в себе или могли где-то остановить, сказать себе: «Достаточно, я и так много времени этому посвятил» и переключились на другое. Но всегда у каждого из нас есть какое-то любимое дело, любимая музыка, есть любимые фильмы, есть ещё что-то, что нам очень нравится и возможно нам нужно, чтобы в нашей жизни этого было больше. То есть, нам нужно себе позволить больше находить состояний Любви.
И вот пока я говорю, здесь момент какой? Что сейчас попробуйте увидеть. А нет ли такого состояния, когда мы Любовь втиснули в какие-то границы, зажали её, не пускаем развернуться этому состоянию? Потому что, когда мы рождаемся, мы, безусловно, любим. То есть, мы открыты этому миру и для нас нет преград, мы не ставим себе каких-то условий: я так сделаю, я так отвечу. Если этот человек меня любит, то он обязательно что-то скажет или подарит или ещё что-то ещё. Нет этих условностей в самом детском возрасте, они потом появляются. Мы начинаем отожествлять какие-то чувства, состояния, события с другими людьми, но по сути и вот тут самое важное – сам Источник Любви находится внутри каждого из нас.
И вспомните такой пример – это как родник. Когда, либо вода течёт свободно и тогда она может разливаться на какое угодно расстояние, да? И вот такое бесконечное течение воды получается, которое не встречает преграды. И, наоборот, если этот родник, источник заложить камнями, перекрыть и так далее, то постепенно мы получим маленькую струйку, а, может быть, он вообще иссякнет. И также у нас с вами получается, что сам Источник Любви находится в каждом из нас, и мы можем его прожить в нашем теле. То есть, вы можете его почувствовать в грудной клетке или вы можете его почувствовать в головном мозге. Почему? Потому что в головном мозге фиксируется одна из Частей, она называется Око. В котором есть Источник Любви для каждого из нас.
Эта Часть достаточно долго формировалась у человечества землян. На данный момент она присутствует у всех людей, даже у рождающихся. И, соответственно, для чего? Для того чтобы вот из этого Источника Любви передать эталон. Что это означает? Что мы получаем некие такие субстанции, можно сказать, в которых записаны параметры: записи Огня, Духа, Света и Энергии перспективных развитий каждого из нас. Эталон каждого из нас, как Человека, как, допустим, родителя: мамы или папы. То есть, эталон каждого из нас, как женщины или мужчины. Эталоны наших Частей. То есть, это эталон нашей Души, эталон нашего Сердца, эталон нашего Разума, эталон нашего Интеллекта. Для чего? Для того, чтобы мы не только как бы заимствовали извне какие-то эталоны, которые есть у других людей. Хотя это тоже важно, потому что нас воспитывают родители, например, и они нам передают свои эталоны.
Но, с другой стороны, у каждого из нас есть и свои эталоны, и мы также их можем передавать другим людям, детям, близким друзьям, родственникам. И получается, что у нас постоянно идёт такая взаимосвязь, взаимодействие эталонами, мы ими обмениваемся. И для нас всегда важно, чтоб кто-то был для нас эталоном. Но, знаете, как? Получается, что для каждого человека есть свой уникальный набор эталонов. Поэтому здесь не факт, что эталоны другого человека подойдут для нас, например. И это очень часто видно, начиная с детского возраста, когда дети реагируют по-разному. Это могут быть даже близнецы, которых воспитывают одни и те же родители, одни и те же условия, даже одежда одинаковая, всё одинаковое кроме внутренних эталонов. И тогда мы видим, что у каждого ребёнка своя реакция, свои вопросы и ответы на происходящее и свой даже какой-то подход, состояния. Кто-то быстрее думает, у кого-то могут быть такие способности к гуманитарным наукам, а у кого-то, наоборот, к математическим, у кого-то к химии, биологии, и так далее. И поэтому получается, что у каждого из нас свой какой-то индивидуальный набор этих эталонов, в которых мы индивидуальны и не похожи друг на друга.
С одной стороны, понятно, что внешне мы можем более-менее в какие-то типажи разрисовать и пометить, но по сути внутренне каждый из нас уникален вот этим набором эталонов. И задача Любви, чтобы эти эталоны в нас работали и действовали, чтобы мы могли достигать лучшего совершенства себя в тех качествах, в тех параметрах, в тех способностях каждого из нас, делая всё лучше и лучше. Или, допустим, видя, что это не эталонно, это нас загрязняет, как будто источник закидывает камнями, и что мы теряем какую-то Любовь к Жизни. И вот здесь Око регулирует, чтобы состояние Любви постоянно пополнялось.
Почему? Потому что, когда мы растём, взрослеем, меняемся, у нас раздвигаются границы мира. То есть, у нас растёт масштаб, в котором мы живём, и мы постоянно его раздвигаем. Потому что, вот допустим, для маленького ребёнка его семья целый мир и квартира, в которой он живёт или дом. Потом мы становимся старше и выходим за пределы своего района, своего города. Мы начинаем видеть больше, мы видим нашу страну, мы видим другие страны. Мы видим людей, живущих по-разному в разных нациях, с разными культурами, традициями и так далее. Потом мы видим планету Земля и в принципе видим даже дальше: видим космос вокруг нас. Начинаем задумываться над тем, что происходит не только на планете Земля, но и в космическом пространстве. Потому что это всё взаимосвязано, и мы взаимосвязаны с окружающей средой: с тем космосом, который наполняет, насыщает постоянно нас каким-то новыми атомами, частичками, элементами из которых мы, в принципе, взращиваем наше физическое тело.
И получается, что вот эта Любовь, с одной стороны, мы её нарабатывали внешне, допустим, в семье: родители, дети, бабушки, дедушки, отношения между ними. Заметьте, почему сейчас психологи стали востребованы? Потому что идёт постоянный разбор ситуаций: кто, как, с кем какие были отношения, почему так, что было в детстве, что было потом, кого любили, кого не долюбили? Это действительно было важно до какого-то определённого момента, пока мы не генерировали Любовь сами.
И вот теперь представьте, что для той жизни, что сейчас есть на планете Земля, для новой эпохи Источник Любви находится внутри каждого из нас. И вот наша задача сегодня, чтобы наш Источник Любви начал действовать. Почему это важно? Потому что каждая клеточка физического тела нуждается вот в этой насыщенности, напитанности Любви, как силы сливающей. Тогда внутри каждого из нас рождается такое состояние гармонии, когда мы не ругаем себя за какие-то действия, поступки в прошлом особенно, потому что для Любви очень важно настоящее. Потому что в прошлое ты уже не вернёшься, ты уже не такой как был в прошлом. И у нас, в любом случае, есть определённая эволюция, когда мы становимся лучше, и ошибки прошлого делают нас сильнее. Ошибается тот, кто что-то делает. Если мы хотим избежать любых ошибок, то мы должны просто сесть и ничего не делать, но тогда мы никуда не двинемся. И получается, что сам эволюционный рост, он происходит, именно, благодаря тем действиям, которые мы сделали в прошлом. Именно поэтому в настоящем мы стали умнее, мудрее, смелее, счастливее и так далее.
И вот само состояние Любви, оно даёт возможность нам быть такими, какими мы есть. Принять себя полностью, со всеми плюсами и минусами, не разделяя их. Потому что всё это: плюсы, минусы – всё это наша сила. Минус в любой момент может стать плюсом. Плюс в любой момент может стать минусом – сработать на отставание для нас. Поэтому то, что для нас плюс сегодня, через несколько лет для нас может стать минусом. И здесь надо увидеть, что всё это очень субъективная оценка, я имею в виду по отношению к себе, не по отношению к другим. Потому что, когда мы, допустим, по отношению к другим что-то считаем здесь какие-то претензии, обиды, недопонимание, то мы должны увидеть, что другой человек точно так же эволюционирует, как и мы с вами. То есть, это такой постоянный процесс эволюции и он должен быть, он всегда присутствует в природе, на планете Земля и, особенно, в Человеке.
Человек – это главный эволюционер, так можно сказать. Потому что каждый день даёт нам новую силу, мощь, могущество, мы становимся с вами больше, открытее, хотя может быть и наоборот. Здесь не обязательно только в плюс, в разных ситуациях можно действовать по-разному.
И вот к чему хотелось бы сейчас привести практически? Давайте сейчас посмотрим с точки зрения Любви.

Праздничный тренинг МИД для граждан о празднике Любви и работе со своим внутренним миром, проведенного 14.02.2025 г Ведущей Натальей Рой
Закройте глаза и почувствуйте, а где Любовь в вашем теле, а где её нет. Прям, начните её активировать, возжигать в себе, ею заполняться. У нас ещё есть с вами эффект Пламени Любви, потому что есть Часть, которая фиксируется в головном мозге, она называется Монада, то есть, она фиксируется вот так вот в голове. И это та Часть, которая отвечает за нашу концентрацию Жизни в каждом из нас и за развитие каждой Части. И действует Монада Пламенами.
И вот здесь я бы предложила сейчас активировать или возжечь Пламя Любви. Поэтому Пламя Любви, оно есть у каждого из нас без исключений, да? И начинаем активировать, возжигать Пламя Любви внутренне давая такой мысленный приказ, так можно сказать, или для себя разворачивая это Пламя Любви на всё Тело, то есть напитывая и вспыхивая каждой клеточкой Тела Пламенем Любви. Для чего это необходимо? Для того, чтобы Пламя Любви помогло нам сейчас активировать, поднять все связи атомов, молекул между собою и помочь нам выйти из состояния стагнации, заблокированности, закрытости, которые, возможно, случилось в каком-то возрасте, когда нам было больно, когда нам было плохо или что-то ещё, может даже было хорошо, а сейчас мы это и не вспомним какой, что это был за момент. И тем не менее, это могло нас включить в какое-то состояние защиты, когда мы себя где-то могли заблокировать.
И вот сейчас с Пламенем Любви, погружаясь в свой внутренний мир, мы начинаем возжигать, запахтывать, обновлять состояние Любви в каждой клеточке нашего физического тела. Получается, что одновременно Пламя Любви, оно реагирует и на нашу Часть, и на нашу Душу, и на наш Разум, и наше Сердце и так далее. И здесь важно, чтобы каждая Часть, она открылась на вот этот внутренний зов, на Пламя Любви, потому что первоначально мы должны сами возжечься Любовью, чтобы в этой Любви уже действовать по отношению к другим. Не требовать эту Любовь извне, от кого-то, да? А сами быть источником Любви.
И это не присуще только мужчинам или женщинам.
Это состояние Любви – это естественная функция Человека, которая заложена биологически в его Теле. То есть, мы рождаемся с Источником Любви в каждом из нас. И наша задача, чтобы этот источник постоянно действовал в каждом из нас. Чтобы этот поток Любви из нашего Тела не останавливался. Поэтому, активируя Пламя Любви в нашем Теле, мы обращаемся внутренне к Всевышнему, к Отцу, к Вседержителю. То есть, как вы называете того, кто вас создал. Хотите к Высшему Разуму обратитесь, то есть, как вам это более ложится, скажем, так, в вашем понимании, в вашем мировоззрении. И просите теперь Отца или лучше Изначально Вышестоящего Отца, чтобы понимать, что это не родитель физический, вот и просим помочь, что сделать? Переплавить любые некорректные состояния, блокировки, зажатости или это могут быть обиды по отношению к кому-то, какие-то претензии, какие-то вопросы. Просто, попросите это завершить.
Мы говорили о том, что Любовь – это «здесь и сейчас», то есть, для Любви важно состояние «кто я сейчас». Неважно, что было в прошлом, неважно, что будет в будущем. Вопрос в том, что именно сейчас моя Любовь разворачивается во мне, насыщая меня во всех, скажем так, видах Частей и во всём физическом теле. 
Попробуйте испытать какая Любовь у вас: тёплая, мягкая, нежная, сильная и так далее, да? То есть, у каждого из нас она имеет свои какие-то аспекты, эталоны, качества и она не похожа. Поэтому для одного Человека Любовью может являться одно отношение, для другого – другое. И здесь мы не можем идентифицировать однозначно. Поэтому мы должны научиться сначала эту Любовь проявлять внутри себя.
И начинаем заполняться Огнём Любви. Мы просим у Отца в честь сегодняшнего праздника наделить нас, каждого из нас новым объёмом Огня Любви. Потому что мы могли очень сильно измениться не только за этот год, да? И объём Любви, он растёт вместе с нами и важно, чтобы он соответствовал нашему развитию. То есть, тому масштабу, которым мы живём; тому объёму Жизни, пространству, в котором мы действуем.
Поэтому мы начинаем заполняться Огнём Любви. Почему важно, чтобы это был именно Огонь Любви? Потому что, если это будет Огонь, то из Огня будет вырабатываться также Дух Любви, Свет Любви, Энергия Любви, то есть такие многообразия выражения Любви каждого из нас. Поэтому Огонь Любви – это самое высокое состояние Любви, которое может быть у каждого из нас.
И вот, когда с нами общается Изначально Вышестоящий Отец, то, как любящий родитель он творил нас с Любовью и продолжает творить каждого из нас вот этими возможностями, с уникальными способностями. То есть, изначально Любовь была заложена в самом Творении каждого из нас.
И поэтому просим обновить и развернуть Источник Любви каждого из нас, просим, прям, помочь его возжечь и заполниться этой концентрацией Любви, чтобы мы её прочувствовали, прожили и развернули поток Любви сквозь всё наше Тело.
Для чего? Для того, чтобы это Тело Любовью мы могли насыщать пространство вокруг себя. Это может быть наш дом, это может быть любимое дело, работа. Может быть приготовление еды, например, или какие-то занятия, хобби, спорт, там, путешествия и так далее. Это может быть самое разнообразное творчество и, соответственно, именно Человек насыщает Любовью то, чем он занимается, то, что он воспроизводит. То есть, если это пекарь, он с Любовью печёт хлеб, булочки там, я не знаю что-то ещё, я не знаю, тортики делает, то, соответственно, люди, которые это покупают, они получают этот заряд Любви и.
То есть, это и по вкусу, и по качеству, и по передаче вот этой энергетики от того человека, который это зафиксировал собою, то есть имеет значение, да? Тогда эта еда является для нас положительной, то есть она поддерживает тоже состояние гармонии в каждом из нас и так далее.
И, наоборот, если человек не имеет эту эманацию Любви, и у него, соответственно, другое состояние любое: раздражение, недовольство и так далее. Всё, что он не делал, он впечатывает в свои записи Духа, Света, Энергии в то, что он воспроизвёл. Поэтому вот этот подход, вот когда мы передаём лучшее, наработанное нами в любом деле. Он всегда работает во благо не только для нас, но и для других людей. Это может быть команда людей, это может быть кто-то индивидуальный и так далее. То есть, иногда поэтому о Любви не говорят, сами дела говорят за каждого из нас, да? То есть, можно много говорить, но при этом никаких эманаций нет, дел нет и, соответственно, понимания Любви не возникает, сколько бы человек о ней не говорил. И, наоборот, человек может о ней не говорить, но при этом всё, что он делает с Любовью, передаётся другому и возникает это состояние и восприятие, что это сделано с Любовью.
И поэтому, когда мы сейчас, активируя Источник Любви в каждом из нас, то мы просим помочь развернуть такой поток, состояние Любви каждого из нас, как в нашем Теле, так и вокруг нас. То есть, знаете, как эманируя, преображая среду вокруг нас, чтобы всё пространство мы заполнили этим состоянием Огня Любви, Духа Любви, Света Любви и Энергии Любви каждого из нас и сами находились в этом пространстве, в этой среде. Что, согласитесь, когда вокруг состояние среды гармоничное, устойчивое внутри каждого из нас есть это состояние Любви, как Силы Слиянности. То тогда, куда бы мы не пришли, даже могут быть нивелированы какие-то последствия или какие-то состояния других людей. Когда мы, не вмешиваясь, не навязываясь, меняем, преображаем среду вокруг нас и, соответственно, в некотором роде становимся такими, скажем Человеками-Творцами новых: среды, атмосферы, отношений и так далее, то есть, к которым потом обязательно также мы увидим в результатах действий.
Потому что, когда у человека внутреннее состояние Любви, возникает некое такое, Благость, вот и, соответственно, ты начинаешь жить совсем другими взглядами, масштабами, по-другому смотришь на людей. То есть, тебя (скажем так) не выводят какие-то поступки, ты можешь, способен принять человека таким, какой он есть на самом деле на данный момент. Без осуждения, без претензий, без вопросов «Почему ты такой?» и так далее.
И именно вот эта вот заполненность, концентрация Любви даёт нам стабильность нашего состояния выражения Жизни, когда мы можем просыпаться и с удовольствием идти на работу, там я не знаю, в колледж, учиться в ВУЗе, с кем-то встречаться, потому что нам это в радость, и потому что мы это любим. И наоборот, если этого состояния нет, мы себя обделяем. И вот важно, чтобы каждый день — вот это состояние Любви, оно взрастало. То есть, это такой неоднократное действие, когда мы сейчас возожгли Огонь Любви, а наша задача, чтобы в нашем Теле состояние Любви пребывало. И это возможно, просто на это нужно обращать внимание.
Поэтому для самостоятельного практикования, я бы предложила действовать двумя моментами: первое – это Пламя Любви активировать его, возжигать, оно всегда у нас есть в Монаде. Его, просто, нужно задействовать для того, чтобы переплавить какие-то состояния сегодняшнего дня потому, что они могут обязательно случиться с нами, мы всё не можем предусмотреть, да и не надо, да? И, с другой стороны, второй вариант, это, когда мы начинаем заполняться Огнём Любви и продолжаем поддерживать вот это изливание Любви из Источника в нашем Теле и далее вокруг нас. И тогда вот будет интересно, какие результаты получатся у нас, когда мы меняем своё внутреннее состояние.
У меня был небольшой пример, когда, буквально, вчера я встретила человека, который, мы не виделись один месяц. При этом мы пообщались два часа, но у меня было чёткое состояние, что я этого человека не узнаю от слова «совсем». И мы поговорили на эту тему, что и за один месяц можно очень сильно преобразиться, если работать со своим внутренним миром. То есть, человек просто немножко поработал со своими вопросами, ситуациями, что-то завершил для себя и у него открылся этот Источник Любви, он даже не заметил в какой момент. Но он стал свободен и естественен. Потому что очень часто мы играем какие-то роли, надеваем маски, и нас это тяготит, нас это напрягает, напрягает нашу психику, напрягает наши Части, напрягает наш внутренний мир, потому что мы пытаемся быть тем, кем мы на самом деле не являемся.
И, наоборот, когда из нас начинает эманировать состояние Любви, включаются наши эталоны. Помните, мы говорили наши индивидуальные эталоны? И мы не похожи на других: говорим не так, как кто-то там, диктор, например, с телевидения и так далее. Но при этом естественны в своих выражениях и явлениях, мы становимся очаровательными. Потому что, даже если ты где-то оступился, ошибся, тебе прощают, потому что ты естественен, ты можешь попросить прощения, ты не ставишь из себя какой-то, я не знаю, памятник, который несгибаем, не меняется и всегда прав, и так далее. То есть, ты становишься живым человеком, а это всегда очень впечатляет. Всегда любят людей, которые просто живые люди: неважно какой ты на самом деле, это неважно. На первом месте стоит умение, вообще, взаимодействовать, коммуницировать, общаться и вот эта предрасположенность друг к другу.
И она возникает, когда мы устойчивы в состоянии Любви внутри нас, потому что Любовь – это наша такая внутренняя опора и поддержка, благодаря которой мы чувствуем себя состоявшимися или состоятельными, то есть, мы устойчивы. Во всех этих словах есть от слова «стоять» и Любовь даёт нам это состояние, когда мы устойчивы, независимо от того, что происходит снаружи: может быть, нам что-то сказали, что нам совершенно не понравилось или что-то ещё, но Источник Любви продолжает в нас действовать, он не закрывается и не прекращается.
И вот найдя это в себе, пожалуйста, поддерживайте, взращивайте это. Живите, не останавливаясь на достигнутом, то есть, идя дальше. Потому что Любовь всегда актуальна на «здесь» и «сейчас» и каждый день она обновляется в каждом из нас.
На этом наш вебинар завершается. Мы специально вас оставляем в этом состоянии Любви.
Единственное, что можем предложить сейчас ещё, это мысленно обратиться к Отцу, Всевышнему, Творцу (как вы называете) и попросить преобразить каждого из нас на явление и выражение Источника Любви самого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. То есть, не только нашей Любви, как мы её видим, воспринимаем, но и Любви Отцовской, идущей от него каждому из нас. Вот здесь стяжая, возжигаемся и преображаемся.
И мысленно благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим также друг друга за вот эту Практику, так можно сказать, за преображение каждого из нас. И выходим из практики-тренинга.
Аминь.
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