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Праздник явления Аватара Синтеза, Главы Иерархии Метагалактики Христа физическим планом Планеты Земля. 1.06.1995г.
Я приветствую Должностно Полномочных ИВДИВО в этот праздничный день и поздравляю всех с праздником Аватара Синтеза.
У нас уже 29 лет и 29 лет приходы и фиксации Синтеза на Планету. 29 лет прошло и, если мы вспомним фиксацию Аватара Синтеза, когда-то он начинал один, а теперь Аватаров Синтеза множество. Соответствующим образом нам бы необходимо было их поздравить и войти в их Синтез. Мы не будем сейчас в честь праздника много разговаривать.
Мы выйдем, поздравим Аватара Синтеза Кут Хуми – надеюсь, все уже поднялись в зал ИВДИВО на 4032-ом архетипе ИВДИВО – и войдём в первую практику праздничную в честь явления Синтеза на Планете Земля. Потому что Аватар Синтеза это немного личное, аватарское, а явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца это всеобъемлющее и наше общее. Поэтому я бы попросил увидеть другую глубину данного праздника: это явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, начиная с первого человека и далее в каждом и, соответственно, это начало года ИВДИВО на Планете Земля.
В этом же контексте я хотел бы обратить внимание, что с началом года ИВДИВО мы переходим в третий год Сатья Юги, то есть Юги истины, Юги счастья или эпохи истины и счастья. И судя по событиям за прошедшие два года Сатья Юги, мы действительно постепенно входим в неё и организуемся. Несмотря на все сложные военные и политические противостояния, которые сейчас идут. Это отработка старых кармических условий, преодолев, которые мы как раз и углубимся в Сатья Югу, судя по стратегическим перспективам, которые формируют вокруг нас народы Планеты во главе со своим руководством. Это по Сатья Юге.
[bookmark: _Toc168321107]Практика 1. Поздравления Изначально Вышестоящего Отца и ИВАС Кут Хуми с праздником. Вхождение в Должностные Полномочия ИВДИВО ИВАС Кут Хуми. Стяжание Плана Синтеза ИВО на один год. Стяжание Плана Должностно Полномочных. Стяжание Плана Синтеза Жизни каждого
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Подождали две-три минутки, пока подключатся больше.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, максимально новое количество Ядер Синтеза каждого из нас.
И, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал ИВДИВО, становимся на 4032-ом архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Одеваем праздничную одежду.
Кто видит, Кут Хуми в белом костюме, я в белом костюме. Они разные по стилю, но мы в белом.
Становимся телесно в праздничной форме каждого из нас и поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с днём Аватара Синтеза. Таким же Аватаром Синтеза 29 лет назад стал и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Поэтому фактически на Планете действовало два Аватара Синтеза, один в вышестоящих выражениях, другой физически.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входим в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас на новый год ИВДИВО, третий год Сатья Юги, 29-й год Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Точнее, 30-й – меня поправляет Кут Хуми – год Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который начинается. Тридцатилетие будет через год. Мы уже взросленькие.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Должностные Полномочия ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся в центр зала. И вокруг нас стоят 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Мы немедленно синтезируемся со всеми 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Вечного Суперкосмоса. Вспыхиваем концентрацией 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, возжигаясь этими Синтезами.
Вместе с командой Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с днём Аватара Синтеза, 29-летием явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и вхождением в 30‑й год Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. И вспыхиваем Благостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в ответ на поздравление.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на 2024-2025-й год Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, третий год Сатья Юги, 11-й Метагалактический год явлением. И проникаемся всей командой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на год ИВДИВО в физическом расчёте времени Планеты Земля. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждому Должностно Полномочному ИВДИВО и каждому Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца одномоментно. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, заполняясь им, максимально уплотняя его собою, концентрируемся им. И, вспыхивая, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в личный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на новый год Служения и Должностной Полномочности ИВДИВО каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на одни год. И вспыхиваем Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО на весь год с 1-го июня 2024-го по 1‑ое июня 2025‑го года.
И, проникаясь Планом Синтеза ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как часть Плана Синтеза ИВДИВО в целом. И вспыхиваем Планом Синтеза Должностно Полномочного собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими, развёртываясь Планом Синтезом ИВДИВО и Планом Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас в целом. И, вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
План Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому на один год;
Станцу каждого на один год;
Абсолют каждого на один год;
Путь каждого на один год;
Эталон каждого на один год;
Тезу каждого на один год;
Стать каждого на один год и
Синтез каждого на один год.
Вспыхивая восьмеричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою и, становясь на Путь ИВДИВО в синтезе данной восьмерицы в реализации Должностно Полномочного ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, утверждая начало движения по Пути ИВДИВО каждым из нас на разнообразных путях реализации Должностно Полномочного каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, начинаем год Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, третий год Сатья Юги, 11-й метагалактический год, 30-й год Синтеза на Планете Земля. И входим в новый год ИВДИВО собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО и все ядра Синтеза задействованных Полномочий и Реализаций каждого из нас как Изначально Вышестоящего Отца, так и частных каждого из нас. И вспыхиваем ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, каждого из них и в синтезе их.
Переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим активировать ядро Должностно Полномочного ИВДИВО на начало служения и реализации Должностно Полномочного ИВДИВО в этом году.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, далее по всем подразделениям ИВДИВО участников данной практики и всем залам ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО участников данной практики в развёртывании Ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО тотально во всём виде реализаций. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
[bookmark: _Toc168321108]У нас 158 ИВДИВО-зданий подразделений, то есть 158 фиксаций каждого из вас
Если я правильно помню, у нас 153 здания, ИВДИВО-здания подразделений, плюс, на сегодня шесть ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах, а нет, пять зданий в ИВДИВО-полисах Кут Хуми. 153 плюс пять – 158 ИВДИВО-зданий. То есть от вас сейчас эманирует 158 фиксаций. Я могу ошибаться. Это бывает. Но вы прошли 153 архетипа ИВДИВО. В каждом из них должно быть здание подразделения ИВДИВО. Плюс в пяти космосах здания подразделений ИВДИВО от Метагалактики до Метаизвечины, включительно. В Метаизвечине мы стяжали несколько дней назад. Фактически, неделю назад. В итоге получается: 153 плюс пять – 158 фиксаций каждого из вас. Ну, где-то так.
Отвечу заранее. У многих вопросы, почему здания подразделения нет в 4032-м архетипе ИВДИВО. Ответ простой. Посередине между нашими фиксациями находятся два космоса: Октоизвечный и Всеизвечный. Они настолько громадные, что дотянуться всем подразделениям до Суперизвечного космоса мы не можем. С точки зрения ИВДИВО всё легко, мы туда ходим, мы становимся, но это нас поддерживает Кут Хуми. Как только мы самостоятельно командой подразделения начнём выходить в здание, к сожалению, у большинства на сегодня не получится, какие бы иллюзии на эту тему мы не испытывали. Это всего лишь иллюзии.
То есть утвердить, что ты там стоишь можно, но реально ты встанешь по своей подготовке. Извечный космос чётко ориентируется по подготовке каждого из нас или по Полномочиям. Есть Полномочия – выходишь, нет Полномочий – не получится. В этом особенность Извечного космоса и все тонкости регулировок, которые мы сейчас включили по ИВДИВО и включаем дальше.
В данном случае это касается и меня, и любого из нас, что бы мы на эту тему не думали. Я бы сказал, немного такое ужесточение ситуации. И чем выше ваша подготовка, тем, наверно, быстрее и сильнее вы её почувствовали на себе.
То есть Извечный космос начинает концентрацию самых высоких подготовок и продавливает свои реализации в нашей практической жизни. Но, а мы реализуем их.
Это к слову после практики.
Я ещё раз вас поздравляю с праздником. Мы вошли в явление Должностно Полномочного ИВДИВО полностью.
И у нас запланировано ещё две практики. Одна моя, это стяжание Человек-Землян с преображением наших трёх тел во Всеизвечной Октаве и стяжание трёх тел в Суперизвечной Октаве.
А далее мы пробуем эксперимент с Аватарессой Синтеза. Где-то без 20-ти девять я передам ей слово. Она находится с одной из команд ИВДИВО на одной из территорий. Где мы попытаемся вести чат не только онлайн один на один, а чат онлайн Аватарессы с командой и остальной командой ИВДИВО онлайн. И посмотрим, как получится в этом выражении.
Новый год, новые пути, новые возможности.
Итак, следующая практика.
[bookmark: _Toc168321109]Практика 2. Завершение явления трёх видов тел во Всеизвечной Октаве. Стяжание 1024 Капли Абсолютного Огня Октав видов материи Всеизвечной Октавы 519-го архетипа ИВДИВО. Творение трёх видов тел Суперизвечной Октавы
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО.
Извините, я кашляю. Сильный кондиционер. Отрегулирован ли. Влияет на горло.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 4032-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел стяжанием Человек-Землянина во Всеизвечной Октаве. В седьмой Всеизвечной Октаве 519‑м архетипе ИВДИВО, развернуть стяжание Абсолютного Огня Всеизвечной Октавы, развернуть стяжание трёх тел каждого из нас Суперизвечной Октавы и преображение Физическим миром Всеизвечной Октавы, вхождением в Физический мир Суперизвечной Октавы каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в праздничной форме Должностно Полномочного ИВДИВО, в максимальной степени реализации каждого из нас, компетентности каждого из нас и человечности во всей глубине развёртывания каждого из нас в синтезе Ивдивной Жизни собою.
И вспыхивая Ивдивной Жизнью пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Всеизвечной Октавы каждого из нас стяжанием Человек-Землян Всеизвечной Октавы нами.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Открываются три портала. Синтезируемся с 262 144-мя Ипостасными телами Всеизвечной Октавы, 262 144-мя Трансвизорными телами Всеизвечной Октавы, 262 144-мя Синтезтелами Всеизвечной Октавы каждого из нас, наделяя их фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и физичности, впитывая единицы Огня, Духа и Света каждым из нас соответственно от каждого из них. Благодарим их за совместное восхождение. Отсекаемся от них. Они отсекаются от нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три развёрнутых в реализации тела в Человек-Землян Всеизвечной Октавы с усвоением Огня, Духа, Света и Энергии Физического мира единицами каждым из нас, взрастанием Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас Всеизвечной Октавой собою. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вместе с тремя телами, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая общим явлением и состоянием Человек-Землян собою.
Порталы открыты. В этом Огне вместе мы синтезируемся со всеми Человек-Землянами Всеизвечной Октавы и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Капли Абсолютного Огня Октав видов материи Всеизвечной Октавы 519-го архетипа ИВДИВО. И, проникаясь 1024-мя Каплями Абсолютного Огня, вспыхиваем ими собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину. Каждый стяжает сам для себя, каждый Человек-Землянин. Мы их поддерживаем в этом. И вместе всей командой Человек-Землян возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и являем 1024 Капли Абсолютного Огня Всеизвечной Октавы во взрастании Частей Огнём.
Из Огня – явление Частей Духа Системами.
Из явления Систем Духом – выявление Света Аппаратов.
Из явления Света Аппаратами – выявление Энергии Частностей каждой Каплей Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И преображаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. Порталы схлопнулись, закрылись, посмотрите по залу.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 262 144 Ипостасных тела в Синтезном мире Суперизвечной Октавы, 262 144 Трансвизорных тела в Октавном мире Суперизвечной Октавы, 262 144 Синтезтела в Тонком мире Суперизвечной Октавы в репликации каждого из нас. Зафиксировав 262 144 единицы Энергии Физического мира Суперизвечной Октавы физически на каждом из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576, преображаемся ими.
Вспыхивая началом процесса, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 частных ИВДИВО-здания Ипостасных тел Синтезного мира, 262 144 частных ИВДИВО-здания Трансвизорных тел Октавного мира, 262 144 частных ИВДИВО-здания Синтезтел Тонкого мира. И концентрацию 262 144-х Октавных Метагалактик Физического мира Суперизвечной Октавы на каждом из нас концентрацией Физического мира Суперизвечной Октавы на каждом из нас, вокруг нас синтезфизически собою.
И вспыхивая 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в репликацию, синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Суперизвечной Октавы 520-го архетипа ИВДИВО.
Проникаемся только репликацией Суперизвечной Октавы, ставя точку на репликацию Всеизвечной Октавы, которая была до этого времени в каждом из нас. И полностью входя в Физический мир Суперизвечной Октавы синтезфизически собою восьмиоктавно в 74-х архетипически метагалактично синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО, участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc168321110]Расширение Человек-Землян на миллиард даже в других мирах седьмой Октавы, повышает количественные и качественные состояния Человек-Землян и преображает их
Этой концентрацией мы сейчас развернули Синтез в человечестве землян. Расширили количество Человека-Землян на семь Октав. 
И я обращаю внимание: есть количество, переходящее в качество. То есть, когда мы увеличиваем количество Человек-Землян с учётом того, что у нас в чате участников больше тысячи ста с чем-то. Было 1200, сотня уже вышла, наверное, Синтез начинается. Вот умножаем это примерно на, ну пускай тысячу на миллион, получается, мы сейчас стяжали один миллиард Человек-Землян. Когда подключатся все Должностно Полномочные, почти два миллиарда. Я сокращаю цифру на сто, потому что мы стяжали в трёх мирах. То есть около миллиарда.
Расширение Человек-Землян на миллиард даже в других мирах седьмой Октавы, повышает количественные и качественные состояния Человек-Землян и преображает их этой диалектикой количественно качественных взаимосвязей соответственно Синтезом, который мы явили собою.
И в завершение, я хотел бы уточнить, что Синтез, которым нас наделил Отец, нуждается в Огне, который мы должны иметь, чтобы этот Синтез записать.
Поэтому мы с Аватарессой Синтеза решили, что Аватаресса Синтеза, как специалист по Огню – она Аватаресса Огня, Глава ИВДИВО – проведёт с вами специальную практику Огня в честь праздника Аватара Синтеза, так как теперь это праздник двоих Аватаров Синтеза в физическом выражении. И я передаю слово Аватарессе Синтеза.
Я сейчас буду выходить из чата, прекращу общение. Она включится в чат, я просил бы всех переключиться на чат Аватарессы Синтеза. Я понимаю, что технологически есть свои плюсы и минусы в этом. Пробуем вместе переключиться. Аватаресса Синтеза будет делать практику. Если кому-то не удастся включиться, в зале ИВДИВО пред Кут Хуми практика будет идти. Но я бы рекомендовал переключиться.
Это экспериментально, посмотрим, что из этого получится, и ждём ваших подсказок, как это организовать в будущем. На этом я прощаюсь с вами на сегодня. Благодарю за участие в данной практике. Всех поздравляю ещё с праздником Аватара Синтеза и передаю слово Аватарессе Синтеза. Мне тут что-то говорят? Или я уже слышу чат?
[bookmark: _Toc168321111]Вхождение в фиксацию темы Огня Большого Космоса на каждого из нас, как Должностно Полномочного ИВДИВО
О.С.: Доброе утро! Благодарим Аватара Синтеза и переходим в работу во вторую часть нашей деятельности. В чём будет наша задача сегодня? – Это в том, что мы должны войти в фиксацию темы Огня Большого Космоса на каждого из нас как Должностно Полномочного ИВДИВО. 
И здесь Виталий уже сказал о том, что мы работаем двумя командами. И здесь есть значимость Огня, когда мы фиксируем собою команду в группе в чате по месту Служения в подразделениях Должностной Полномочности и физическую команду в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Тем самым мы продолжаем две линии Синтеза, который вписывается в концентрацию Огня. 
В чём будет наша сегодняшняя задача? – В том, что мы идём с вами за стяжанием Ядер Огня Большого Космоса. Но момент заключается в том, что мы выходим на стяжание 2048 Ядер Огня Большого Космоса на каждого из нас как на Должностно Полномочного ИВДИВО. И в этом будет как раз и первостяжание и, собственно, выход на Огонь Изначально Вышестоящего Отца, потому что мы с вами помним, что Огонь усваивает ИВДИВО. И, собственно, концентрация Огня – это работа в Частях каждого из нас Синтезом 32-й Частности.
Соответственно, задача поставлена, мы с вами в сборе, в концентрации Синтеза.
[bookmark: _Toc168321112]Практика 3. Стяжание 2048 Ядер Огня Большого Космоса. Направление Ядер Огня в Части четырёх Космосов
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 4032-й архетип ИВДИВО. 
Развёртываемся в праздничной форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностно Полномочными ИВДИВО, возжигаясь реализацией синтеза выражения концентрации Кут Хуми Фаинь на каждом из нас прямым Синтезом в зале. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем прямую фиксацию двойным столпом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас Синтез. Просим о стяжании Ядра Огня Большого Космоса каждым из нас Должностно Полномочным ИВДИВО здесь и сейчас.
И, разгораясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся в их прямом Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И линией физического Синтеза в разработанности Огнями, в концентрации ИВДИВО Синтезом Большого Космоса нами и каждым переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу синтезом двух команд и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Полномочного явления в 4097-м архетипе ИВДИВО.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением каждым из нас и, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становясь Им собою в каждом. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Синтеза Огня Ядер Огня Большого Космоса Должностно Полномочным ИВДИВО на каждого из нас.
И, возжигаясь, встраиваемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 512 Ядер Огня Метагалактических архетипов ИВДИВО,
стяжаем 512 Ядер Огня Октавных архетипов ИВДИВО,
стяжаем одномоментно 512 Ядер Огня Всеединых архетипов ИВДИВО
и стяжаем 512 Ядер Огня Извечных архетипов ИВДИВО.
И мы возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая одномоментно 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 2048‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Должностной степенью реализации в полномочности ведения ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Синтезом на явление усвоения Ядер Огня Большого Космоса.
И мы направляем Ядра Огня в концентрации стяжённого явления в Части четырёх Космосов, в их развитие и реализацию в синтезе данного явления Ядер Огня Синтеза Большого Космоса в Части каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2048-ми Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся данным стяжанием собою, возжигая и развёртывая, раскручивая каждым из нас 2048 Ядер Огня Большого Космоса каждым из нас Синтезом Ядра Огня Большого Космоса цельно, однородно собою. И входим в прямое явление пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми Должностно Полномочными ИВДИВО в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом каждым из нас и нами.
И эманируем концентрацию Синтеза и Огня Большого Космоса собою в зале с Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность стяжания данного явления Синтеза Большого Космоса и Ядер Большого Космоса каждым из нас. 
Возвращаемся этой эманацией и концентрацией Синтеза в физическую реализацию каждого из нас по месту концентрации Служения Должностно Полномочными. Развёртываемся физически и направляем, продолжаем уплотнять Синтез, выражая Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО каждого. И развёртываем Синтез только в два явления выражения – в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого.
И, возжигаясь физическим явлением, завершая концентрацию практики, мы остаёмся в прямом выражении Огня Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь.
Благодарим за участие в практике.
[bookmark: _Toc168321113]2048 Ядер дают нам возможность физической работы прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца для разработанности Большого Космоса каждым
Сейчас одно объяснение, которое будет крайне важно для осознания этого явления.
Так как мы идём в поддержку Огня для развития темы или дела Огня Большого Космоса, нам крайне ва́жны были вот эти 2048 Ядер Огня, которые мы зафиксировали собою. 
Из этого мы вспоминаем линию стандарта Синтеза, который гласит, что Огонь исходит из Ядер Огня и тратится на развитие Частей. Из Ядер Огня эманирует или будет эманировать Дух каждого из нас на Системы Частей. При трате Огня в этом выражении на рост Частей. 
Далее из Духа эманирует Свет, который при трате Духа концентрирует развитие Синтеза Систем в Частях. А из Света будет эманировать Энергия при трате Света или при разработке Света при развитии Аппаратов. Ну а уже дальше саму Энергию мы применяем, как считаем нужным нашими Полномочиями и Компетенциями. 
Вот эти 2048 Ядер как раз и дают нам возможность физической работы прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца для разработанности Большого Космоса каждым из нас и синтезом четырёх Космосов. 
Что касается Метаизвечного выражения и 512-ти Частей Метаизвечины, мы должны понимать, что данное явление Частей остаётся за каждым из нас по принципу свободного действия применения, разработки и реализации в самостоятельном развитии Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
На этом у нас всё. Мы благодарим всю команду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от имени двух Аватаров Синтеза. Благодарим за участие и до встречи в развитии. Переключаемся на прямые Синтезы. Аминь. До свидания.
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Гульнара Багнюк
Светлана Завьялова
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Светлана Гершман
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