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10 млрд лет мы должны понимать, что перспективы планеты всегда миллиардолетние. Это фиксация развернется, и чел-во научится жить в 1024-м архетипе. Обращаю еще внимание, мы начали публиковать, что начался метагалактический цикл времени планеты в 10 млрд лет. То есть наша эпоха отстроилась на 10 млрд лет не потому, что мы придумали это время, как некоторые думают и считают, а потому что начался космический цикл верчения Солнечной системы и планеты Земля вокруг метагалактики. Ориентировочно примерно круг прохождения верчения вокруг метагалактики займёт 10 млрд лет. Плюс-минус на сегодняшнее восприятие. Мы когда-то объявляли, что мы такой же круг завершили в галактике. Недавно я вывесил сообщение в общем чате, когда астрономы подтвердили, что планета Земля с Солнечной системой завершила круг в галактике в 250 млн лет. То есть галактический круг вокруг галактики в спирали Солнечной системы и планеты Земля составил 250 млн лет. 
Поэтому то, что мы делаем, и ранее объявлялось, сейчас начинает подтверждаться учёными. Ну и самое, можно поулыбаться, можно к этому отнестись серьёзно, но вот буквально на днях Папа римский перед нашим видео-чатом, наверное, специально, чтобы у нас поднялась вера в то, что мы осуществляем, сообщил, что «ад пуст и все демоны вокруг нас». Это прямое подтверждение того, что мы около 8 лет назад публиковали на С-зе, когда мы сообщили, что ад закрыт и все демонские глобусы закрыты всвязи с этим. И все существа демонского и ангельского глобуса, которые желают восходить дальше, воплотились в человеческий глобус. Это смысл слов Папы римского Иоанна, что все демоны вокруг нас. Грубо говоря, демоны воплотились в человека. И вокруг нас есть как люди, реальные люди, монады, части, душа, так и демоны, у которых еще монада и душа формируются. Не говоря уже об ангелах, у которых тоже отсутствуют эти части, и задача – эти части у них сформировать. Отсюда у нас такой большой труд по вызыванию С-за и огня, с формированием и рождением частей во всех человеках планеты Земля по образу и подобию. То есть телесно выглядящих как человек. А внутри необходимое формирование частей. Вот буквально за последние две-три недели поступила от наук астрономических и от религиозных деятелей, высших, причём, которым верят миллиарды людей, подтверждение того, что мы на С-зе публиковали много-много лет. Нас на нас смотрели странно, говорили, что мы странно идём, но факт таким и оказался. 
То же самое сейчас начинается с метагалактическим циклом. Да, у нас сейчас идёт переформатирование, восприятие Иерархии Аватаров С-за. Да, планета вышла в 1024-й архетип космической фиксации. Подчеркиваю, планета в космосе продолжает вертеться вокруг Солнца, но вопрос качества планеты зависит от её биологических существ. То есть сколько архетипов, сколько видов материи нам удастся зафиксировать на планете, чем больше мы фиксируем, тем она качественнее для окружающих планет, и тем мы с вами качественнее выглядим для иных цивилизаций. Понятно, что наука пока не нашла иные цивилизации, но инструменты растут. Сообщения множатся, я думаю, рано или поздно мы, в общем-то, выйдем на соответствующие распознания друг друга. 
И вот здесь и возникнет вопрос, что распознания будут идти внутренней подготовкой каждого, чем мы с вами активно и занимаемся. То есть кроме нашего индивидуального роста будет идти рост еще и цивилизационный. 
Второй момент, который хотелось бы уточнить вначале – открытие новых архетипов ИВДИВО не особо позволяет нам туда ходить, кроме 64 зданий Высших Частей, которые мы там стяжали на последнем проф С-зе, но и которые каждый может сам стяжать, хотя сегодня, если получится, если успеем, мы тоже можем этим заняться. Почему нельзя? Маленькая тонкость. Физическое тело, даже октавное в материи, это 447ая октава или 959 архетип ИВДИВО. Вот пока мы не достигнем физического тела октавной реализации, а это ожидается примерно от 20ти до 40 лет работы нашей, ни о какой фиксации огней Вышестоящих, Всеединых или Изначальных архетипов у нас не идёт. То есть наше физическое тело сугубо метагалактическое. И я напомню, что оно сугубо метагалактическое метагалактиками, где мы осуществляем свою деятельность телесно. Ну, грубо говоря, максимально 53, по факту, на сегодня 18. Где-то в этих пределах.
Поэтому по факту это там, где развиваются земляне, и мы начинаем или будут рождаться еще. И мы начинаем там фиксировать. Понятно, что имея физическое тело 18ти метагалактик, максимум двух-трех октав, фиксировать на себя огонь Всеединых архетипов и стяжать там ядра С-за невозможно. То есть нужно подготовить материю физического тела в октавных реализациях и в метагалактических реализациях. Но мы с вами работаем на перспективу, и планета Земля фиксируется в 1024 архетипе именно для того, что наши физические тела рано или поздно, а 40 лет 6й расы для 10 миллиардов метагалактического цикла — это буквально геологический миг. То есть, если смотреть геологически, то мы можем уже спокойно говорить о 1024 архетипах. Если говорить биологически, ну да, нам ещё 20 лет работы. Поэтому мы сейчас отстраиваемся в ИВДИВО, как ИВДИВО и ИВО видит, а не как мы с вами можем. Вот здесь и возникает ситуация «не моя воля, а твоя, отче». То есть Отец нам дал шанс выразиться 1024-ым архетипом определенными вышестоящими обстоятельствами. Вышестоящее обстоятельство — это расширение ИВДИВО на 2048 архетипов.
А теперь мы должны годами, десятилетиями и даже столетиями, имея в виду Всеединые архетипы и Извечные архетипы материи, возрастать в эти возможности. Понятно, что мы будем ускоряться, понятно, что мы и так идём быстро, но это не отменяет, что мы должны работать, работать, ещё раз работать. Кстати, в этом смысл восхождения, потому что можно очень долго копаться в самом себе, развивать отдельные качества, отдельные свойства, отдельную особенность собственного выражения, преодолевать какие-то негативные накопления. Всё это хорошо, Дух в этом растёт, но он будет расти в рамках того архетипа, где вы над Духом работаете. То есть, если посвящённый предыдущего тысячелетия работает над Духом в пятом виде материи, который они называют Атмой. Теперь это седьмой вид материи — Атма, но в рамках планеты Земля, потому что они работают на 5м плане планеты Земля, даже не на 11м плане Солнечной системы, где Атма Солнечная. То и корректируют они Дух и его накопление только планетарно.
Мы с вами замахнулись на метагалактическую корректировку Духа, огня и октавную корректировку. Это категорически отличает нашу работу от окружающих. То есть мы не занимаемся самокопанием духа. Да, у нас масса проблем в духе, да, у нас масса вопросов в огне, но мы служим чел-ву, восходя, и вот этим объемом восхождения мы пережигаем свои негативы. Я бы просил на это обратить внимание,
Понятно, что не все умеют упорно идти, это сложно. Многие устали от того, что мы стяжаем новые метагалактики, новые октавы, и уже теряются, говорят, «зачем так, зачем столько?» Но я напоминаю, что количество перерастает в качество. Это диалектика. Количество метагалактик, количество октав огнём и духом перерастает в наше качество человека. И доказательства этому я сейчас привел. 
Первое. Отец перевел нас в 2048 архетипов ИВДИВО. Если бы не было качества духа нашего и огня, нас бы туда не перевели. Уже Папа римский видит, что ад закрыт. Мы преодолеваем демонов вокруг нас. Ну и астрономы начинают замечать, что, в общем-то, и космически мы правильно смотрим на окружающую реальность. Это очень серьёзные внешние подтверждения ценности того, чем мы с вами занимаемся. Ну и последнее, третье. Да во Всеединые архетипы сложно ходить, но там у нас есть здания Высших Частей, а вот разработка Высших Частей — это в том числе восхождение по октавам метагалактик. Очень сложно разработать сразу 64 Высшие Части. Я напоминаю, в предыдущую эпоху все Посвященные занимались в основном одной Высшей Частью – Высшая Душа. У нас их 64. Соответственно, нужен масштаб деятельности, чтобы все Высшие Части были задействованы. И вот этот масштаб деятельности мы предлагаем вам восхождением в октавах и метагалактиках. Сейчас у нас будет первая практика, мы настроились, где мы соединим две объявленные практики, я дополнительно писал, Владу из службы МАИ, он вам публиковал, он поддерживает от Мг-ского Агентства Информации наш с вами чат. И он публиковал, что у нас будут практика обновления огней ИВА-И и отдельная практика восхождения чел-ва планеты Земля. Отец вот сейчас перед чатом, я выходил советоваться, как правильно это сделать, он рекомендовал объединить эти практики.
И плюс добавить туда стяжание ядра Извечного космоса. Поэтому у нас сейчас практика восхождения чел-ва землян за планетой Земля в фиксацию 1024-го архетипа, чтобы любое наше восхождение по октавам и метагалактикам развивало всех землян, они должны стоять выше нас. Я подчеркиваю, в фиксации это не отменяет, что биологические тела людей живут в физическом горизонте материи: планеты, Солнечной системы, галактики, метагалактики и октавы. Это такой один физический горизонт материи ИВДИВО. А вот фиксация возможностей биологических нашей планеты будет в 1024-м архетипе. Вместе с этим у нас будет обновление огней Аватар-Ипостасей.
Сегодня выйдет Распоряжение, оно вчера уже утверждено КХ и Отцом, но нужна практика стяжания. Потом будет выход, где названия организаций войдут в огонь ИВО. Именно потому, что запланировано, что чел-во фиксируется в 1024 архетипе. То есть, если чел-во фиксируется в 1024м архетипе, все Аватар-Ипостаси начинают работать с чел-вом внутренне.
Здесь очень такой хитрый вопрос. Я обращаю ваше внимание и напоминаю, что Аватар-Ипостаси фиксируются вместе с ИВОм. Аватар-Отец на физике, Аватар-Аватар на эфире, второй план, вторая реальность и так далее. То есть все вторые виды организации материи. Аватар-Владыка – на астрале, и вот снизу и вверх 64 позиции. На этих 64 позициях как раз находятся Дома базовых частей как каждого из нас, так и всех людей. Соответственно, Аватар-Ипостаси работают с этими базовыми домами, базовыми частями. И вот здесь такая интересная штука. Когда мы выходим к КХ, мы просим условия нашей жизни, условия вокруг нас. Соответственно, Аватары С-за обучают нас, действуют вокруг нас. А Аватар-Ипостаси теперь уже, начиная обучать нас, будут действовать внутри нас, во внутреннем мире каждого. При этом, когда мы поднимаемся в зал к Аватару КХ, мы сейчас пойдем туда, Аватар КХ смотрит на наше внутреннее развитие за счет внешних действий. То есть Аватар С-за КХ внутри развивает нас в зале, в своих архетипах, в ИВДИВО, а вовне формирует условия нашей возможности.
А Аватар-Ипостаси, наоборот, на физике они работают с внутренним явлением каждого из нас. А когда мы поднимаемся к Аватар-Ипостаси, в их архетип, вот сейчас мы пойдем в их 1024й архетип, фактически к Аватар-Отцу, мы к нему заходить не будем, но мы будем стоять в его горизонте явления. Вот там нужно Дело.
То есть на физике Аватар-Ипостаси работают внутри нас. А когда мы поднимаемся в их реализацию, они требуют от нас внешнего дела. И вот одним из этих дел становится восхождение по октавам и метагалактикам. Это то самое важнейшее внешнее дело, всё сильнее и сильнее признаваемое всеми. Это сложнейшее внешнее дело, что мы делаем, позволяет нам стоять перед Аватар-Ипостасями, раз, и Аватар-Ипостасям работать с нашим внутренним миром или внутренней организацией наших частей, два. Отсюда у Аватар-Ипостасей появляется обновление огней. Ну, допустим, Аватар-Отец. Их организации как со словом «каждого» входят в название огня. Аватар-Отец – С-з ИВДИВО каждого ИВО. Новый огонь. 512й. И дальше идем вот так вниз, вниз, вниз. Ну, там Воля Высшей Школы С-за каждого ИВО. Это Аватар-Аватар. И вот добавляя к названиям огней частности названия организации, мы получаем новые Огни, утвержденные ИВОм для Аватар-Ипостасей, которые углубят работу с нашей внутренней организацией. Первая Аватар-Ипостась, Метагалактический Человек – это движение, вспоминаем, базовых частностей человека каждого ИВО. И вот это мы сейчас идём стяжать. Практика.
Практика 1. Фиксация Планеты Земля в 1024 архетипе. Обновление Огней Аватар Ипостасей название организаций. АИ будут работать с человечеством внутренне. Стяжание Ядра Извечного космоса.
Мы возжигаемся всем С-зом каждого из нас, синт-ся с ИВАС КХ. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип Диво. Развертываемся пред ИВАС КХ. Открываем пред ИВАС КХ все ядра С-за ИВО 4х жизней каждого из нас. Устремляемся на явление ядра С-за Извечного Космоса в каждом из нас.
С-зируем все ядра С-за между собою С-з С-за, эманируя С-з из каждого ядра С-за и с-зируя все С-зы между собою в однородность С-за каждого из нас, фиксируясь дуумвиратно телом степени полномочий и ипостасным телом, с однородным С-зом внутри нас, пред ИВАС КХ в форме Должностно-Полномочного ИВДИВО.
И синт-сь с ИВАС КХ, просим преобразить каждого из нас на явление чел-ва землян с планетой Земля и на планете Земля в 1024 архетипе – в выравнивании чел-ва землян и планеты Земля в единстве их реализации – Стандартом С-за ИВО о центровке планеты Земля в ИВДИВО и, соответственно, всех живых существ, живущих на ней. Чел-ва, в первую очередь, естественно.
Просим преобразить, что 64 огня Аватар-Ипостасей на их новое явление с-зом Организации Аватар-Ипостасей и огней ИВО, реализуемых каждым ИВ Аватар-Ипостасью – в новом развитии ИВДИВО, и более глубокой явленности с работой с внутренней организацией каждого восхождением чел-ва землян в 1024 архетип ИВДИВО и стяжание ядра С-за Извечного Космоса 2048 архетипов ИВДИВО с-зф-ски каждым из нас.
И синт-сь с Хум ИВАС КХ, стяжаем 66 С-з С-зов ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синт-ся с ИВОм. Переходим в зал ИВО на 1025й архетип ИВДИВО, становясь дуумвиратно телесно однородным С-зом в форме должностной полномочности ИВДИВО каждым из нас пред ИВОм, проникаемся ИВОм, вспыхиваем ИВОм.
И синт-сь с ИВОм, стяжаем 9 миллиардов С-зов каждому из нас, с фиксацией на каждом человек земляне по одному С-зу ИВО, прося преобразить каждого человек-землянина на восхождение планеты Земля в 1024й архетип, с развертыванием каждого человека-землянина, всех Отец-человек-субъект-землян и все чел-во землян в целом – явлением и ракурсом 1024 архетипа ИВДИВО на планете Земля в явлении новой центровки ИВДИВО нашим последовательным восхождением по архетипическим метагалактикам и архетипическим октавам – в укреплении чел-ва 1024м архетипом, который будет достигнут в ближайшие 20-40 лет различными методами ускорения.
И окончательно утверждено и введено в новую эпоху в целом.
И проникаясь ИВОм, вспыхиваем девятью миллиардами С-зов в каждом из нас, вспыхивая ядром Должностно-Полномочного ИВДИВО, одновременно синт-сь с девятью миллиардами человек-землян каждым из нас, поддерживая фиксацию С-за ИВО на каждом человек-землянине законом «один за всех, все за одного» – мы все вместе – Чк-земляне. И просим ИВО преобразить образом и подобием ИВО человек-землян на 1024 архетип ИВДИВО, выровняв чел-во землян с планетой земля, в её фиксации 1024-архетипической материи. И перевести чел-во землян с 22-й архетипической октавы на 512-ю архетипическую октаву 324-го архетипа ИВДИВО постоянным октавным осуществлением чел-ва землян в явлении 512-ти октавных и 512-ти архетипических октавных частей передовой командой чел-ва землян Д-Пми ИВДИВО – впервые во всей практике Извечного космоса.
И возжигаясь 9 млрд С-зов ИВО на каждом Чк-Землянине и каждом из нас, в С-зе 9 млрд С-за, преображаемся ими в одномоментной фиксации 1024м архетипом ИВДИВО, который является физикой 1025 архетипа.
И стоя в зале ИВО 1025-го архетипа, мы возжигаемся с-з-1024-ричным архетипом, как физикой 1025-го архетипа, вспыхивая планетой Земля 1024-го архетипа как физика 1025-го архетипа, и в с-зе с планетой Земля каждым Человек-Землянином из 9 миллиардов в этом выражении, фиксируя физичность планеты Земля 1024 архетипа ИВДИВО со всеми видами материи, типами материи, видами организации материи, архетипическими октавными метагалактиками, октавами видов материи, архетипическими октавами и архетипическими метагалактиками в с-зе их. Всех миров, всех эволюций и всех любых иных видов организации явления.
Допустим, ядра архетипических метагалактик и архетипических октав.
И вспыхивая С-зом ИВО, преображаемся этим, выравнивая чел-во землян пред ИВОм, как сынов и дочерей ИВО 1024-архетипически в 1025 архетипе, предстоящих пред ИВОм образом и подобием своим явления 2049-ти архетипического ИВДИВО. И вспыхивая, преображаемся этим, фиксируя новый объем космоса на каждого Человек-Землянина собою.
В этом Огне мы синт-ся с ИВОм и переходим из зала 1025го архетипа в зал 2049го архетипа – все вместе в форме Должностно-Полномочных ИВДИВО. ИВО нас ведёт, поддерживает и естественно там ставит. Становимся пред ИВОм. Это один и тот же Отец, только раскрывается его внутреннее явление – масштаб внутреннего. На 2025м – это теперь ф-ская фиксация, поэтому чел-во могло туда подняться. В 2049м ИВ Отец развертывается перед нами всей внутренней своей мощью.
Переходим в 2049 архетип, становимся в зале ИВО в форме Д-Пго ИВДИВО. И синт-сь с ИВОм, просим преобразить 64 огня ИВ Аватар-Ипостасей ИВО от С-за ИВДИВО каждого ИВО, ИВ Аватар-Отца ИВО до движения базовых частностей человека каждого ИВО – ИВ метагалактического человека ИВО, первого ИВ Аватар-Ипостаси ИВО соответственно. И вспыхиваем одномоментно 64мя аватар-ипостасными Огнями на каждом из нас. 
Синт-ся с 64мя ИВ Аватар-Ипостасями собою. 64 Аватар-Ипостаси фиксируются на каждом из нас своим С-зом с нами. И вместе с ИВ Аватар-Ипостасями мы синт-ся с Хум ИВО, стяжаем 64 С-за ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне, синт-сь с ИВОм концентрации 64х огней ИВ А-Ипостасей на каждом из нас и в каждом из нас. Стяжаем ядро С-за Извечного космоса ИВО каждому из нас, которые фиксируются или в центре грудной клетки, или в центре головного мозга – решением ИВО. Мы проживаем его или там, или там собою.
И вспыхивая ядром С-за Извечного космоса. У кого оно было, оно просто горит и расширяется, поддерживая ту команду, которая стяжает его впервые, углубляется. И вспыхивая ядром С-за Извечного космоса, мы синт-ся с Хум ИВО.
Стяжаем С-з ИВО и, возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им.
Благодарим ИВО за ядро Извечного космоса ИВО каждому из нас. Синт-сь с Хум ИВО, стяжаем С-з ИВО, прося преобразить каждого из нас всем стяженным и возожженным.
И возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им.
Благодарим ИВО в С-зе с ИВОм его ф-ским выражением телесным. Возвращаемся в зал 1025го архетипа. Благодарим ИВО в 1025м архетипе. Благодарим ИВАС КХ. Возвращаемся в ф-скую реализацию в данный зал с-зф-ски собою каждым в место проведения практики ф-ское тело и эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из пр-ки. Аминь.
Вторым новшеством, которое мы сейчас же будем стяжать, мы идем сейчас в практику завершения трех тел ВЦ октавы. Новшество будет заключаться в том, что за каждую стяженную октаву и разработанные тела в ней каждый из нас будет получать ядро С-за соотв-щей октавы. Это первостяжание.
Я напоминаю, что по стандарту С-за 512 ядер, 480 – 4мя жизнями мы разрабатываем 120тью С-зами. 32 ядра С-за Отец дарит нам в организации внутренней жизни, всего 512. Ядро Вечности С-з С-за, ядро КХ и Отца здесь учитываются в общем числе. А октавную материю, ядра С-за мы должны зарабатывать сами своей деятельностью. Объявлено, что такой деятельностью является Академический С-з, а такой деятельностью является Янский С-з, если они пройдены второй раз, а не первично, если они пройдены первично, и С-з проходился первый раз, то это стандартные ядра С-за базовых восьми курсов С-за. И только те, кто проходил второй раз Янский С-з на той же самой нумерации С-за, они фактически зашли в октавный ряд С-за. Это регламентирует КХ. Я здесь не знаю, как это отстроить. Все к КХ. 
Так вот, третьим видом фиксации будет стяжание октав. Так как мы сейчас завершаем стяжание третьей октавы и было до этого вторая и первая, мы сейчас стяжаем 3 ядра С-за по итогам. После завершения работы с четвертой октавой через месяц у нас будет четвертое ядро С-за Истинной октавы ИВО. И вот так мы будем идти вверх 512 раз, зарабатывая ядра С-за октав собою. Но это будет дело каждого из нас, позволяющее Аватар-Ипостасям своими новыми Огнями разрабатывать нас максимально плотнее, чем даже всё чел-во. Это не отменяет, что академические С-зы готовят нас в материи октавы или янские С-зы, или может быть в будущем будут еще какие-то С-зы, на сегодня сложно пока сказать это. То есть эти ядра С-за надо уметь еще применять. Времени мало, действуем.
Практика 2. Отпускание Тел в 3 Октаве, 3 Ядра трёх Октав
Мы возжигаемся всем С-зом каждого из нас, синт-ся с ИВАС КХ, переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО, становимся телесно, в форме Должностно-Полномочного ИВДИВО. Синт-сь с ИВАС КХ, просим преобразить каждого из нас и С-з нас на завершение явления трех тел в ВЦ Октаве ИВДИВО с формированием Чк-землян из них и взрастания каждого из нас с этими телами собою.
И по итогам развернуть первостяжание трех ядер С-за трех пройденных архетипических октав как явленного Дела в октавной материи каждым из нас. И синт-сь с Хум ИВАС КХ, стяжаем 7 С-з С-зов ИВО. Это разработка четырьмя мирами и тремя октавами ядрами С-за. И возжигаясь семью С-з С-зом ИВО, преображаемся ими. 
В этом огне мы синт-ся с ИВОм ВЦ октавы. Переходим на 1.048.577 архетипическую октавную мг-ку ВЦ октавы.
Становимся в зале пред ИВОм телесно в форме Д-Пчий ИВДИВО и просим завершить явление трех тел ИТ, ТТ и СТ каждого из нас – взрастанием огнем, духом, светом и энергией в явлении ф-ского мира каждым из нас ВЦ октавы собою. И вспыхивая этим, синт-сь с Хум ИВО, стяжаем 4 С-за ИВО, вспыхивая ими. Просим открыть портал Синтезного Мира. Портал открывается. Синт-ся с 262.144 ипостасными телами, фиксируем на них С-з ИВО и нашу физичность с любыми возможными полномочиями каждого из нас и ядром Извечного космоса по возможности, получая в обмен единицу огня.
Благодарим за восхождение вместе с нами. Отсекаем их от нас, они отсекаются от нас. Возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им. Портал закрывается. 
Открывается портал в Октавный Мир ВЦ октавы. И мы синт-ся с трансвизорными телами ВЦ метагалактики октавного мира, фиксируя С-з ИВО и нашу физичность со всеми возможными полномочиями и С-зом Извечного космоса каждого из нас, вмещая ядро духа каждого из нас от каждого из них.
Благодарим за совместное восхождение. Отсекаемся от них, отсекая их от нас. Они отсекаются от нас. И возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им.
Не смущайтесь, что идём так быстро, они уже вполне сформировавшиеся люди, имеющие даже высокие восхождения, в октавах идёт быстрое движение времени. Намного быстрее, чем мы предполагаем.
Далее перед нами открывается портал Тонкого мира ВЦ октавы. Мы синт-ся с 262.144 синтезтелами в репликации каждого из нас, наделяя их фиксацией С-за ИВО нашей физичности, всеми нашими полномочиями и огнём Извечного космоса или С-зом Извечного космоса, кто как сможет зафиксировать. Вмещаем от них единицы света в каждого из нас.
Благодарим их за совместное восхождение. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И, возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им.
В этом огне мы просим ИВО, наработанные 262.144 единицы энергии фиксации ф-ского мира ВЦ октавы на каждом из нас, развернуть в единую энергию каждого из нас и, возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им, взрастая в ВЦ Октаву собою, прося единицы света, единицы духа и единицы С-за развернуть в единый огонь, дух, свет каждого из нас, взрастанием масштабом и качеством огня духа света ВЦ октавы собою. И преобразить все освобождённые репликационно тела, взаимодействующие с каждым из нас в человек-землян ВЦ октавы 515го архетипа ИВДИВО. И синт-сь с Хум ИВО, стяжаем 4 С-за ИВО и, возжигаясь, преображаемся им, преображая свой огонь дух свет в объем ВЦ октавы прямым выражением ее в нас, и три вида наших тел, всех землян свободного вида жизни ВЦ октавы собою ИВОм в С-зе нас.
И вспыхивая, преображаемся этим. Благодарим ИВО.
Синт-ся с ИВОм в 1025м архетипе ИВДИВО, переходим в зал ИВО на 1025й архетип ИВДИВО, становимся пред ИВОм.
И развернутыми тремя архетипическими октавами мы, синт-сь с ИВОм, по итогам дел взращивания Человек-землян в трех октавах репликацией собственных телесных выражений нашей деятельности с ними, стяжаем ядро С-за октавы Фа ИВО - Делом 513-й архетипичности ИВДИВО. Стяжаем ядро С-за ИВ октавы ИВО – Делом каждого из нас, 514-го архетипа ИВДИВО и стяжаем ядро С-за ВЦ октавы ИВО каждым из нас – Делом 515-го архетипа ИВДИВО.
И вспыхивая тремя ядрами С-за ИВО, синт-сь с Хум ИВО, стяжаем три С-за ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими, прося ИВО приплюсовать данные три ядра С-за ИВО к действующим 480 С-зам 4х жизней или в любом количестве, разработанных каждым из нас, развернув над ними:
32 ядра внутреннего мира, 
ядро вечности С-з С-за,
ядро С-за ИВАС КХ 
и ядро ИВО. И учитывая данные три ядра, в ядре Вечности С-з С-за каждого из нас количественным и качественным восхождением делами октавной реализации ИВДИВО. И синт-сь с Хум ИВО, стяжаем С-з ИВО, прося преобразить каждого из нас и С-з нас всем стяженным и возожженным собою, возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им.
Благодарим ИВО. Возвращаемся в ф-скую реализацию, в данный зал, вспыхивая тремя ядрами С-за трех Октав ИВО ф-ски, поддерживаемых ИВАС КХ в каждом из нас для ф-ского их развертывания, это сложно.
И проникаясь Хум в Хум, вспыхивая в адаптации трех ядер ф-ской реализации каждого из нас.
И эманируем все стяжённые, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас, развертывая эманацию трех ядер, трех октав – всему чел-ву землян в целом. У нас 9 миллиардов С-зов, вспыхиваем этими С-зами в ядрах Д-Пго ИВДИВО. И эманируем 9 миллиардов С-зов искрами. Фиксируем это в нас – три ядра С-за трех октав всему чел-ву для взращивания частей этим огнём, только для взращивания частей этим огнем.
И выходим из практики. Аминь.
Маленькое уточнение. Я запрашивал у Отца, а как же мы по метагалактикам взрастаем? Там может быть тоже ядра Дел? Отец сказал «нет, так как у нас метагалактическая шестая раса, Дела компетентных могут быть только в огне, то есть в октавах. А в метагалактике мы разрабатываем ядра С-за ИВО ф-ским телом, проходя С-зы, эманируя эти С-зы чел-ву и таким образом взращивая чел-во в метагалактиках». Отец сказал, «те ядра С-за, которые мы сложили на С-зах, и есть С-зы архетипических метагалактик». То есть в метагалактиках идет другая работа по развитию С-за. Этим идет отличие октав от метагалактик.
Поэтому заранее предупреждаю, никаких стяжаний ядер С-за делами в архетипических метагалактик быть не может. Эти ядра С-за развертываются Отцом на соотв-щих С-зах. И дела там идут дополнительные по организациям ИВДИВО с расширением количества ядер ваших возможностей, которые вертятся вокруг каждого ядра С-за, разработанного и развернутого вами.
Это другая механика, я думаю, в дальнейшем мы это разберем, потому что это новое явление, которое Отец утвердил с сегодняшнего дня. 
И у нас итоговая практика. Мы идем в Истинную октаву, стяжаем выражение трех тел каждому из нас, начинаем разрабатывать четвертое ядро С-за – Дела октавной реализации, Дело Истинной октавной реализации ИВДИВО. И там по итогам будет еще одна дополнительная выразимость стяжания, имеется ввиду Высшей Части Высшие Домá.
Действуем!
Практика 3. Стяжание выражение трёх Тел в Истинной Октаве. 64 Высших Частей с ИВДИВО-зданиями с 1025 по 1088 архетип
Мы возжигаемся всем С-зом каждого из нас. Синт-ся с ИВАС КХ.
Мы не выходили из его фиксации, поэтому становимся пред ИВАС КХ телесно, в форме Д-Пных ИВДИВО. И просим ИВАС КХ расширить наши полномочия, возможности выражения на три ядра С-за архетипических октав, развернутых ИВОм в каждом из нас, имея в виду явление каждого ядра С-за С-зом огня, духа, света, энергии каждой октавы, разработанных кжм из нас.
И применить Огонь, Дух, Свет, Энергию каждой из трёх октав, зафиксированных ядром С-за ИВО архетипических октав, в деятельности Д-Пго ИВДИВО каждым из нас.
Одновременно просим развернуть стяжание трех тел, их разработку и реализацию Человек-Землянина в Истинной октаве в течение месяца. И синт-сь с Хум ИВАС КХ, стяжаем 6 С-з С-зов ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом огне мы синт-ся с ИВОм Истинной октавы. Переходим в зал на 1.048.577ю архетипическую октавную метагалактику. Становимся телесно в зале пред ИВОм, телесно в форме Д-Пго ИВДИВО. И синт-сь ИВОм. Синт-сь с Хум ИВО, стяжаем 1.048.576 С-зов ИВО каждому из нас. Просим развернуть 3 телесные организации: 262.144 ИТ в С-зном мире, 262.144 ТТ в октавном мире, 262.144 СТ в тонком мире с фиксацией 262 144 архетипических октавных мг-к на каждом из нас в ф-ском теле – в репликации каждого из нас с-зированием и творением ИВОм.
И в этом же огне мы, синт-сь ИВОм, стяжаем 1 млн 048 тыс 576 С-зов ИВО, стяжая
262.144 ИВДИВО-здания частных ипостасным телам в С-зном мире, 
262.144 частных ИВДИВО-здания трансвизорным телам в Октавной мире, 
262.144 частных ИВДИВО-здания С-зтелам в Тонком мире.
И фиксации и реализации 262.144х архетипических октавных метагалактик с-зф-ски каждым из нас в ф-ском теле Ипостасно октавой с-зф-ски собою. И вспыхиваем 1.048.576 С-зами ИВО, просим с-зировать, сотворить и развернуть в медицинских боксах зданий ИТ ТТ и СТ, развернув соответствующие здания их вторым видом С-за, концентрируя два вида С-за, в том числе в ф-ском выражении на каждом из нас, как концентрацию архетипических октавных метагалактик и их выражение в каждом из нас ф-ским телом.
И вспыхивая двумя видами С-за по 1.048.576 С-зам ИВО, преображаемся ими. Вспыхивая Истинной октавой ИВО каждым из нас.
И в этом огне, синт-сь ИВОм Истинной октавы, стяжаем явление 4х жизней — извечного, полномочного, компетентного и человека – с-зф-ской Истинно-октавной реализации каждым из нас явлением Истинной октавы собою. Синт-сь с Хум ИВО, стяжаем 4 С-за ИВО и воздвигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синт-ся с ИВОм, переходим в зал ИВО 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно, в форме Д-Пго ИВДИВО пред ИВОм. И просим ИВО расширить 4 жизни каждого из нас, Извечного, Полномочного, Компетентного, Человеческую – на явление Истинной Октавы в течение месяца каждой из 4х жизней собою и задействовать в этой реализации 64 Высшие Части, прося зафиксировать каждому из нас 64 Высшие Части по 64 Всеединым архетипам с 1025 по 1088-й включительно, наделив каждого из нас, у кого они отсутствуют, 64 ИВДИВО-зданиями 64 Высших Частей Всеединых архетипов ИВДИВО – разработкой и явлением новой жизни Истинной октавы и всех видов метагалактических жизней возрастанием этих Высших Частей каждым из нас. 
И синт-сь с Хум ИВО, стяжаем 132 С-за ИВО в явлении 4х жизней, взрастанием Истинной октавой, взрастанием высшими частями, их фиксации всеедиными архетипами и 64-х частных ИВДИВО-зданий высших частей, каждого из нас – стяжанием, у кого нет, и развёртыванием в них Истинной октавы в реализации, у кого они есть. И возжигаясь 132мя С-зами ИВО, преображаемся ими.
Синт-сь с Хум ИВО, стяжаем С-з ИВО, прося преобразить каждого из нас и С-з нас всем стяженным и возожженным собою, и возжигаясь С-зом ИВО, преображаемся им.
Посмотрите на Отца, он вас благословляет и даже похлопал в ладоши вам за нашу работу.
Отец улыбается, он счастлив, когда у нас получается. А мы рады, что мы служим Отцу и можем так делать.
Впитываем благословения ИВО. Отец радуется, что мы включили Высшие Части в разработку частей, и они у нас теперь задействованы и явлением Истинной Октавы. Это очень полезно. Благодарим ИВО.
Переходим в зал, становимся пред ИВАС КХ телесно, в форме должностных полномочий ИВДИВО, в 960-м архетипе ИВДИВО. И просим расширить Полномочия Д-Пго ИВДИВО на истинную октаву каждому из нас.
А также направить на месячный труд Д-Пго ИВДИВО корректным восхождением с С-зом ИВО.
И синт-сь с Хум ИВАС КХ, стяжаем два С-з С-за ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим ИВАС КХ за этот чат, поддержку каждого из нас и возможность взрастания напрямую с ИВАС КХ, с ИВОм за данное время работы, прямом явлении их каждому из нас. Возвращаемся в ф-скую реализацию данного выражения телесно-ф-ски каждого из нас, где мы находимся. И эманируем все стяжённые и возожжённые в ИВДИВО, чел-ву землян, новые октавные разработки каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Если у вас будут какие-то вопросы, вы, пожалуйста, присылайте их. Есть шанс их задать. Пока то, что присылают, не имеет смысла публиковать. Нет важных обобщений для всего ИВДИВО. Мы взрастаем, мы растём. Вы видите, что наши работы, наше дело подтверждаются уже внешними источниками. Я очень рад этому, очень просто рад. Это укрепляет нас в вере и в твёрдости пути.
И как бы сложно ни было, это может быть самое странное, но самое высокое восхождение, которое мы можем только предложить вам для вашего развития. Как бы вы к этому ни относились. Спасибо большое вам за совместную работу за это время в этом видео-чате.
Благодарю вас за внимание, успехов вам в развитии, восхождении и реализации любых жизненных задач. До свидания, до следующей встречи 1 марта. 
Успехов и огня вам везде и во всем. До свидания

Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Политической партии ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Эдуарда Татьяна Залещук. 
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