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Добрый день. Продолжаем нашу подготовку и переподготовку восхождения Должностно Полномочными ИВДИВО.
Сегодня у нас два вида стяжаний стандартных и первостяжание нашего восхождения дальше. Но об этом чуть позже. Два стяжания соответствуют переходу в следующий вид Октавы стяжанием трёх тел. Это мы входим в До-ИВДИВО Октаву. И так как у нас пятые выходные и по стандарту, который установил Отец, мы должны ежемесячно восходить в пять Космосов, второе стяжание будет восхождение в пять Космосов. И после этого мы войдём в потенциал, нужный для первостяжания, где третья практика будет первостяжание. Но это я объясню после первых двух практик стяжания.
Таким образом, мы входим в первую практику сразу же без объяснений. Мы завершаем работу в Суперизвечной Октаве стяжанием Человек-Землян и входим в До-ИВДИВО Октаву стяжанием трёх тел.
Действуем.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в форме Должностно Полномочных ИВДИВО в зале ИВДИВО на 4032-м архетипе ИВДИВО.
И просим завершить восхождение и деятельность каждого из нас тремя телами в Суперизвечной Октаве и развернуть восхождение и реализацию трёх тел: ипостасных, трансвизорных и синтезтел каждого из нас во взращивании Человек-Землян и восхождении каждым из нас в До-ИВДИВО Октаве 521-го архетипа ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Полномочных ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх тел: ипостасных, трансвизорных и синтезтел в Суперизвечной Октаве каждого из нас стяжанием и развёртыванием Человек-Землян 520-го архетипа ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Пред нами открывается три портала в три мира Суперизвечной Октавы.
Синтезируемся с 262 144-мя ипостасными, 262 144-мя трансвизорными, 262 144-мя синтезтелами Суперизвечной Октавы каждым из нас, вспыхивая 262 144-мя единицами Энергии каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить нашу деятельность тремя видами тел, транслировав, синтезировав и сотворив Человек-Землян Суперизвечной Октавы.
Фиксируем Синтез на каждом рождаемом Человек-Землянине и физичность каждого из нас, вмещая в обмен единицы Огня, единицы Духа, единицы Света в соответствующем количестве 262 144 каждой. И, вспыхивая 1 048 576-ю Синтезами вместе с Человек-Землянами, преображаемся ими. Преображаемся сами единицами Огня, единицами Духа, единицами Света, единицами Энергии, взрастая в Энергию, Свет, Дух и Огонь Суперизвечной Октавы 520-го архетипа ИВДИВО собою в целом.
И, преображаясь командой Человек-Землян каждым из нас и каждым видом тел Человек-Землянина Суперизвечной Октавы собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 048 576 Капель Абсолютного Огня каждому из нас и каждому Человек-Землянину Синтезного, Тонкого и Октавного миров, завершивших репликационное развёртывание в синтезе с нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся ими каждым из нас и каждым Человек-Землянином в синтезе с ним. И стяжаем Абсолют Суперизвечной Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою каждому Человек-Землянину в синтезе с ним.


И, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Человек-Землян, бывших тел восхождения каждым из нас за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас.
Закрываются три портала в мире Суперизвечной Октавы 520-го архетипа ИВДИВО. И мы вспыхиваем 520-ю архетипами ИВДИВО и Суперизвечной Октавы в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем жизнь и Ивдивную Жизнь Суперизвечной Октавы каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести и развернуть каждого из нас в До-ИВДИВО Октаве 521-м архетипе ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 ипостасных, 262 144 трансвизорных и 262 144 синтезтел До-ИВДИВО Октавы 521-го архетипа ИВДИВО девятой архетипической Октавы каждым из нас. Прося их синтезировать и сотворить в соответствующих Синтезных, Октавных и Тонких мирах До-ИВДИВО Октавы.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 частных ИВДИВО-здания ипостасных тел, 262 144 частных ИВДИВО-здания трансвизорных тел и 262 144 частных ИВДИВО-здания синтезтел соответствующих миров До-ИВДИВО Октавы.
И просим развернуть репликацию каждого из нас синтезирования и творения в медицинских боксах ипостасных тел в частных ИВДИВО-зданиях ипостасных тел Синтезного мира До-ИВДИВО Октавы, трансвизорных тел в частных ИВДИВО-зданиях трансвизорных тел Октавного мира До-ИВДИВО Октавы и синтезтел в частных ИВДИВО-зданиях синтезтел Тонкого мира До-ИВДИВО Октавы.
И стяжаем концентрацию Физического мира До-ИВДИВО Октавы явлением 262 144‑х Октавных Метагалактик на каждом из нас и 262 144-х единиц Энергии Октавных Метагалактик каждым из нас.
И, возжигаясь 2 097 152-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в репликацию ипостасных, трансвизорных и синтезтел в трёх мирах До-ИВДИВО Октавы каждым из нас. И проникаясь синтезированием и творением наших Частей До-ИВДИВО Октавы собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ивдивную Жизнь этим До-ИВДИВО Октавы 521‑м архетипом ИВДИВО девятой Архетипической Октавы каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически в физическом теле каждого из нас, фиксируя концентрацию Физического мира До-ИВДИВО Октавы собою, единиц Энергии Октавных Метагалактик Физического мира До-ИВДИВО Октавы собой, входя в синтезфизичность и синтезархетипичность каждой, входим в репликацию трёх видов тел собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc170822034]Объяснялка для тех, кто не понимает, зачем мы стяжаем архетипы и три вида тел
У нас возникает маленький вопрос. Когда в ИВДИВО начинаешь работать, начинают возникать разные мысли, смыслы наших Должностно Полномочных ИВДИВО. Возможно это новые участники нашего служения в ИВДИВО. Но всё-таки иногда возникает вопрос: «Мы восходим там каждую неделю. Всё это сложно. Зачем?» – и многие забывают, зачем мы это делаем.
Я напоминаю, что мы прошли всего 183 архетипа ИВДИВО из 4096-ти и мы занимаемся взращиванием в самом себе, то есть в каждом из нас этим восхождением архетипических Частей. Я напоминаю, что сам Синтез изначально был построен по видам организации материи Метагалактики Фа и других Метагалактик – это реальности. И даже восхождение по видам организации материи это очень и очень высоко.
Обычное человечество живёт одним планом, если взять пятирасовый взгляд, одной реальностью физической реальности, если взять шестую расу и новый взгляд. И развитие даже по видам организации материи обычного человечества в Метагалактике Фа или в ближайших восьми Метагалактиках – это очень и очень достойным результатом нашей с вами деятельности.
Но мы пошли с вами дальше. Мы выросли по видам организации материи и продолжаем это делать, взращиваясь. Как продолжаем делать? Вот сейчас стяжанием трёх тел мы взращиваемся фактически по видам организации материи До-ИВДИВО Октавы, хотя это называется архетипы в видах Октавных Метагалактик. С точки зрения Октавы, это виды организации материи или архетипизации – мы так называем. Но постепенно это складывается в виды организации материи.
Дело в том, что виды организации материи для нас действуют в основном в Метагалактике и Октаве, если мы восходим через эти архетипизации. Но накапливая архетипы собою, мы из видов организации материи как Должностно Полномочные ИВДИВО переходим в архетипические Части. Теоретически это просто: вышел к Отцу, настяжал архетипических Частей горизонта Учителя соответственно и считаешь, что они у тебя есть. То есть «мы настяжали – они у нас есть». Но фактически архетипические Части надо взращивать. Это очень и очень тяжёлый труд. И методика взращивания архетипических Частей каждого из нас, это как раз стяжания с одной стороны пяти Космосов, где мы стяжаем архетипы пяти Космосов и начинаем в себе отражать Части Изначально Вышестоящего Отца этих пяти Космосов и взращивать архетипические Части. То есть, таким образом, Части начинают у нас пахтаться и созидаться.
А второй практикой, это сейчас стяжанием трёх тел в До-ИВДИВО Октаве мы закрепляем разработку этой архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца в нас. И по завершении работы с тремя телами фактически архетипическая Часть у нас рождается.
Отсюда обращаю ваше внимание, что мы сейчас прошли восемь Октав, где у нас родились первые восемь архетипических Частей по-настоящему. Не теоретически, где стяжал – и что выросло, то выросло, а практически, где каждый из нас достойно и твёрдо стоит восьмью архетипическими Частями.
Напоминаю, что восемь архетипических Частей Октавных, это: Образ Отца, Слово Отца – вспоминаем? – ИВДИВО-тела Прачувства, ИВДИВО-тела Прамысли и до ИВДИВО-тела Праправил. То есть мы фактически вошли в первую восьмерицу тел и начинаем развиваться второй восьмерицей тел. Увидели? – Увидели.
И взаимодействие между стяжанием пяти Космосов по архетипам и концентрации тел, где у нас с одной стороны идёт взращивание Энергии, Света, Духа и Огня, для чего? – Чтобы у нас окончательно сложилась архетипическая Часть.
Поэтому на сейчас я поздравляю всех с тем, что у вас родилась восьмая архетипическая Часть в Суперизвечной Октаве, в восьмой архетипической Октаве 520-го архетипа ИВДИВО. И с этого момента мы можем сказать, что ракурс Учителей, в том числе Учителей Синтеза каждого из нас, теперь идёт ракурсом восьми Частей. И добавлю: к сожалению, всего лишь.
Поэтому, когда новенькие или не разобравшиеся в Синтезе так называемые старенькие сообщают, что это всё сложно. Зачем мы туда идём, каждую неделю что-то стяжаем и без этого можно обойтись. В принципе обойтись можно. Кому не надо, может это не стяжать, и останутся по видам организации материи. К сожалению, скорей всего, в рамках нескольких Метагалактик, потому что, начиная с Октавы, там действуют архетипы и архетипизации, то есть тоже отношение к архетипам имеющие. То есть фактически действуют только архетипические Части.
Значит, чтобы реально взойти в Октаву, во Всеедину, то есть во все виды Космосов, мы должны иметь архетипические Части, а они рождаются только на пятом уровне. И соответствующая работа должна быть для того, чтобы они родились.
Поэтому, с одной стороны, мы расширяем количество Человек-Землян по Октавам, по другим Космосам на других стяжаниях соответствующих Синтезах, а с другой стороны, мы взращиваем в себе архетипические Части, которые позволят нам быть в этих Космосах.
Ещё раз повторяю: в Октавном, Всеедином, Извечном, Метаизвечном Космосе мы можем быть только архетипическими Частями пятого уровня Частей. А они у нас рождаются стяжанием архетипов, а потом стяжанием тел в этих архетипах соответствующим выражением Энергии, Света, Духа и Огня, который закрепляет эту архетипическую Часть в физическом теле каждого из нас.
Вот такая ситуация. Поэтому в Октаве мы фактически вышли, если я правильно помню, в 51‑ю Октаву, где архетипические Части начали у нас рождаться. Ну, 50 Октав, в 51-ю сейчас пойдём. И восемь Октав, где Части у нас родились – архетипические Части родились. И  девятая архетипическая Часть у нас только начинает рождаться.
Это такая интересная объяснялка для думающих.
Теперь у нас вторая практика – мы стяжаем пять Космосов. Так как у нас пятые выходные получились – где-то есть Синтезы, где-то нет Синтезов, а Аватары Синтеза не вели на пятых выходных ни один Синтез. Ну, как бы нам не положено. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец решили, что на трансляции онлайн мы стяжаем пять Космосов, потому что по стандарту Изначально Вышестоящего Отца мы должны стяжать пять Космосов каждую неделю.
Я думал, пятые выходные обойдутся без этого – не обошлись. Отец решил, что мы обязаны это стяжать. И мы сейчас входим в стяжание пяти Космосов.
[bookmark: _Toc170822035]Практика 2. Стяжание следующих пять архетипов ИВДИВО пяти Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Должностно Полномочных ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, просим развернуть стяжание:
· 17-й Метагалактической Метаизвечины, 
· 19-й Всеединой Извечины, 
· 20-й Извечной Всеедины, 
· 51-й Всеединой Октавы
· и 81-й Метагалактики Фа Человека-Владыки каждому из нас восхождением в следующие пять архетипов ИВДИВО пяти Космосов физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем  пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Полномочных ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в 17‑й Метагалактической Метаизвечине, 19-й Всеединой Извечине,  20-й Извечной Всеедине,   51‑й Всеединой Октаве Человек-Ипостаси и 81-й Метагалактике Фа Человек-Владыки.
И мы проникаемся Огнём и Синтезом 17-й Метагалактической Метаизвечины 2065-го архетипа ИВДИВО, 19-й Всеединой Извечины Человек-Посвящённого 1555-го архетипа ИВДИВО, 20-й Извечной Всеедины 1044-го архетипа ИВДИВО, 51-й Всеединой Октаве Человек-Ипостаси  563-го архетипа ИВДИВО и 81-й Метагалактики Фа Человек-Владыки 81-го архетипа ИВДИВО.
И, вспыхивая концентрацией пяти Космосов на каждом из нас пятью архетипов каждого Космоса пяти архетипов ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в данных пяти архетипах пяти Космосов, стяжая 10 Образов Изначально Вышестоящего Отца,  пять в первые Части и пять в Монады каждого из нас пяти Космосов соответственно.
И, проникаясь взаимоорганизацией двух Образов Монады и первой Части между собой в каждом Космосе, стяжаем пять Рождений Свыше пяти Космосов пяти архетипов Космоса каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, Рождаясь Свыше пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение в пяти фиксируемых на каждом из нас архетипов ИВДИВО пяти Космосов, синтезируя все архетипизации и виды организации  материи в синтезфизичности реальностей между собою пяти архетипов ИВДИВО пяти Космосов.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 15872 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
· 15872 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
· 15872 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
· 15872  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собой, входим, вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом каждым из нас в реализации архетипизаций каждого архетипа ИВДИВО и синтезфизической реальности Метагалактики Фа Человека-Владыки
Развёртываем Ядра Огня Синтеза Нового Рождения каждого из нас, прося синтезировать их вокруг физического тела в единое Ядро Синтеза, в Синтез-ядро Синтеза, Синтез-ядро Огня Синтеза Нового Рождения пяти архетипов  ИВДИВО пяти Космосов каждого из нас.
Вспыхиваем Синтез-ядром Огня Синтеза вокруг физического тела каждого из нас в концентрации пяти архетипов ИВДИВО пяти Космосов собою. И входим в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 15872-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, воскрешаясь Новым Рождением собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Новое Рождение синтезфизически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2560 Частей  пяти Космосов каждого из нас и в синтезе их явление Учителя, Владыки, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Синтеза соответствующего ракурса реализации каждого из нас в физическом теле каждого из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть трансляцию всех подготовок, Компетенций, Полномочий и реализаций каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, Компетенций,  Полномочий и реализаций каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 188 Космических Сил.
· 188 Космических Магнитов. Слово «магнитности» уходит в прошлое.
· 188 Космических Столпов в их первостяжании данной реализации и
· 188 Космических ИВДИВО в первостяжании данной реализации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 752 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в восхождении данными 188‑ю архетипами ИВДИВО на их масштаб реализации Капель Абсолютного Огня. И стяжаем Ядро Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе его Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать пять зданий из предыдущих пяти архетипов. Транслировать по четыре здания из пяти предыдущих архетипов стяжаемые.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 20 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца,
· 20 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и
· 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
вспыхивая ими, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий четырёх миров каждого из пяти Космосов. И утверждаем их трансляцию в новые пять архетипов каждого из пяти Космосов, стяжаемых в данный момент и синтезфизически концентрируемый каждым из нас в данный момент. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 20 частных ИВДИВО-зданий миров пяти архетипов пяти Космосов в ИВДИВО Ивдивной Жизнью каждого из нас.
Возжигаемся 20-ю Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Фиксируя новые Ядра Синтеза в центровке кабинета на вершине Столпа каждого частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И, возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Части Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Справа от Изначально Вышестоящего Отца встал Аватар Синтеза Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем преображение Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас расширить Ивдивную Жизнь на 188 архетипов ИВДИВО и новую синтез-физическую реализацию всей жизни каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное физическое выражение каждого из нас залом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на всей Планете Земля в единстве между собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc170822036]Количество Компетенций вырастает со 192-х до 256-ти. Названия Компетенций вырастают из 8‑рицы в 16-рицу
Теперь, пожалуйста, сосредоточьтесь. Нам этот потенциал двух стяжаний нужен для первостяжания. Поэтому нам необходимо очень сосредоточенно сейчас подействовать.
Первое. У нас меняется количество Компетенций. Оно вырастает со 192-х до 256-ти. Соответствующим образом каждый горизонт Компетенций вырастает из 192-х по горизонту на 256. Мы не будем сейчас включать всю эту цифру, главное, что у нас теперь по вертикали будет 256 Компетенций, это большое достижение. 
Это специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца на эту тему включается. И как я и говорил, у нас фактически начался новый Синтез, следующий его этап. И в этом новом Синтезе, следующем этапе, расширяется количество Компетенций.
Что добавляется?
У нас добавляется, новость, пожалуйста, будьте внимательны: 16-рица Планеты Земля. Потом 16‑рица Солнечной Системы. Потом 16-рица Галактики. Потом идут восемь наших известных Космосов от Метагалактики до Суперизвечины. Потом идёт 16-рица Вечного Сверхкосмоса, но это по стандарту. Далее добавляется 16-рица ИВДИВО. И остаются три 16-рицы: Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостаси и Изначально Вышестоящего Отца. То есть мы переходим из 12-ричной системы по 16, на 16-ричную систему по 16.
Почему добавляются Солнечная Система и Галактика? Новость для нас: мы наконец-таки преодолели все старые и предыдущие тенденции, что в Солнечной Системе, что в Галактике. Мы наконец-таки преодолели все старые проблемы Иерархии рас, каких-то накоплений на Планете Земля тем, что мы взошли в 188 архетипов ИВДИВО и более того. Тем, что мы живём Ивдивной Жизнью. Поэтому преодоление свершилось, и нас вводят в новое явление. 
Но, это ещё не всё. Нас вводят из восьмерицы названий Компетенций в 16-рицу. Внимательно слушаем её и сейчас пойдём стяжать.
1. Любая первая Компетенция будет называться Ученик. Возвращаемся к этой системе: Ученик ИВДИВО естественно. 
2. Вспоминаем старое название: Архат;
3. Адепт;
4. Ману;
5. Будда;
6. Майтрейя;
7. Предварительно названо Изначальный, но здесь окончательного названия ещё нет.
8. Христос.
А дальше по графику:
9. Посвящённый;
10. Служащий;
11. Ипостась;
12. Учитель;
13. Владыка;
14. Аватар;
15. Отец;
16. Должностно Полномочный ИВДИВО.
Всего 16 Компетенций. Более того, теперь Компетенции будут обязательно называться этой 16‑рицей. 
И соответственно будет Ученик Планеты Земля, или Посвящённый Солнечной Системы, или Посвящённый Метаизвечины по соответствующему списку должностей. 
Более точно вы это увидите в распоряжении № 7. Я его постараюсь в ближайшие 2-3 дня подготовить и выпустить. Может за сутки удастся, тут как Отец решит, когда это надо. Напечатать-то можно. Это час, два, три работы, ну, может четыре. Но Отец решает, когда ему нужно фиксировать этот Огонь. 
Но мы входим в первостяжание.
Итак, мы сейчас входим в первостяжание 256-ти Компетенций с новыми 16-ю названиями каждой из них с явлением соответствующего вида Космоса по названию. И 256-ти выражений каждого явления в этой реализации. 
Это первостяжание, это новый вид Синтеза. И я бы даже сказал, что мы перешли на новый Синтез десяти миллиардов лет новой эпохи. То есть с утра я зарегистрировал в кабинете у Изначально Вышестоящего Отца – Он меня туда вызывал – новый Синтез на десять миллиардов лет, сегодня, первого июля 2024 года. И, фактически, развёртывание той системы реализации Синтеза, которой мы с вами занимаемся, на всю эпоху Планеты Земля, что тоже сейчас будем стяжать. Практика.

[bookmark: _Toc170822037]Практика 3. Первостяжание. Введение в новый Огонь и новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца на новую эпоху шестой Сверхкосмической расы на Планете Земля на десять миллиардов лет. Стяжание 256-ти обновлённых Компетенций с 16-рицей их новых названий от Ученика до Должностно Полномочного ИВДИВО

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Должностно Полномочных ИВДИВО.
И просим ввести каждого из нас в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающий данное явление ИВДИВО на десять миллиардов лет земного физического Планеты Земля летоисчисления.
А также ввести каждого из нас в 256 новых Компетенций данного Синтеза и Огня с 16-рицей их новых названий и развёртывание каждого горизонта Компетенций на 256 реализаций каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Вспыхиваем всем потенциалом архетипических реализаций каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца эпохи шестой восьмикосмической, Сверхкосмической шестой расы Планеты Земля на десять миллиардов лет. 
И стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца на новую эпоху шестой Вечной Сверхкосмической синтеза восьми Космосов расы Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля на десять миллиардов лет физического земного Планеты Земля летоисчисления.
И проникаемся Синтезом и Огнём, вспыхиваем, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновлённую 16‑рицу названий Компетенций от Ученика до Должностно Полномочного ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 
· Ученика,
· Архата,
· Адепта,
· Ману,
· Будды,
· Майтрейи,
· Изначального предварительно, 
· Христа,
· Посвящённого,
· Служащего,
· Ипостаси,
· Учителя,
· Владыки,
· Аватара,
· Отца, 
· Должностно Компетентного ИВДИВО.
И, входя в 16-рицу названий Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 16 вариантов Компетенций в дополнительном явлении 
· Планеты Земля, 
· Солнечной Системы, 
· Галактики, 
· далее Метагалактики, 
· Октавы, 
· Всеедины, 
· Извечины, 
· Метаизвечины, 
· Октоизвечины, 
· Всеизвечины, 
· Суперизвечины, 
· Вечного Сверхкосмоса 
в новом развёртывании 16-рицы ИВДИВО, 16-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 16-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю выражениями каждой из 256-ти Компетенций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти обновлённых Компетенций двенадцати видов Космоса, ИВДИВО, Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящего Отца с 256‑ю выражениями каждой Компетенции в реализации каждого из нас. И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить действующие Компетенции каждого из нас в новое выражение, явленное Изначально Вышестоящим Отцом, сохранение соответствующей космической реализации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в трансляции и преображении наших Компетенций в новое выражение Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас как Должностно Полномочных ИВДИВО и в прямой Ивдивной Жизни синтезфизически каждого из нас на всё первостяжание, новые выражения, новые реализации и всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая новыми Компетенциями и преображением Ивдивной Жизни на новые реализации каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
Я вас поздравляю с новым эпохальным достижением. Фактически это рубеж выхода на реализацию всей эпохи физически Должностно Полномочных ИВДИВО, всех Компетентных и всех людей Планеты Земля. Он выявился только сегодня рано утром. В ИВДИВО сложились все фиксации для этого. Мы наконец-таки вошли в это новое.
И с этим поздравлением завершаю данный чат. Всем больших успехов, новых реализаций, новых Компетенций, новых полномочных возможностей. И до встречи через месяц первого августа в этом же чате. До свидания.
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