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...проходит ежемесячно первого числа каждого месяца.
У нас сегодня первое августа. Поздравляю всех с действующими днями Творения. И мы продолжаем с вами разрабатываться в ИВДИВО, развиваться в ИВДИВО. И в честь дня Творения необходимо естественно сложить какие-то новые виды Творения, чтобы мы в дальнейшем могли развиваться.
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Я запрашивал у Отца, у Кут Хуми, думал сам, и вчера выговорилась очень интересная тема. Когда осмысляли выражение 4096-ти Высших Частей – сейчас идёт работа над распоряжениями – вдруг увиделось, что мы стяжали 4096 Частей, но мы не стяжали Космос, в котором эти Части развиваются. А я напоминаю, что работа Частей зависит от огнеобразов, идущих из звёзд иных выражений Космоса. То есть фактически от Космоса фиксировано на нас. И когда мы стяжаем тот или иной вид Космоса, тот или иной архетип, в нас включается поток огнеобразов от Космоса, который и формирует наши Части. Пока ещё мы не так сильно в этом разбираемся, но регистрация огнеобразов, которые формируют наши Части, идёт однозначно. В принципе, это с первого года Синтеза, когда мы входили в Метагалактику Фа и огнеобразы видов организации материи Метагалактики Фа – мы конкретно ходили, тогда это были Присутствия, сейчас это Реальности – выросли выражением видов организации материи в выражение нашего тела.
То есть здесь не в том плане, что Метагалактика поменялась, а мы из Присутствий дошли до метагалактических Реальностей. И концентрация огнеобразов в нашем теле фактически позволила формировать первые метагалактические Части на Синтезах. Потом это всё дело развивалось, вот уже развивается 23 года и сейчас у нас появляется 4096 Высших Частей, которые относятся к Сверхкосмосу – мы стяжали их недельки две назад, и к этому сроку пришло осознание, что Высшие Части нуждаются тоже в Высших огнеобразах. Высших огнеобразах, которые идут в Сверхкосмосе.
Когда мы стяжали 4096 Высших Частей, мы стяжали по 512 Частей в репликации и отражении Частей восьми Космосов. 512 Метагалактических формируют 512 Высших Частей. 512 Октавных формируют 512 Высших Октавных Частей и так далее до Суперизвечины.
Соответственно, исходя из Высших Частей, которые постепенно начинают у нас работать, мы начали регистрировать, что в Вечном Сверхкосмосе – для нас это единое пространство – существуют отдельные пространства отдельных Космосов. Вчера нам удалось их назвать в виде Высшей Метагалактики, Высшей Октавы, Высшей Всеедины, Высшей Извечины и вплоть до Высшей Суперизвечины.
Почему Высшей? Можно было не называть это таким образом, но у нас там действуют Высшие Части и соответствующим образом Высшие Части действуют в Высшем Космосе.
Поэтому на сегодняшний день Творения мы сейчас пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу стяжать Творение восьми Высших Космосов в одном Вечном Сверхкосмосе и расширить наше разнообразие Космосов на восемь Высших Космосов от Высшей Метагалактики с 512‑ю Высшими Частями до Высшей Суперизвечности с 512‑ю Высшими Суперизвечными Частями. Таким образом, включив Высшие огнеобразы в явление Высших Частей, и эта новая координация и сложит новое Творение на сегодняшний день Творения, в который мы с вами входим.
Естественно после этой практики, мы обязательно завершим разработку трёх видов тел в девятой Архетипической Октаве, До-ИВДИВО Октаве, и войдём в следующую Архетипическую Октаву, Ре-ИВДИВО Октаву, стяжанием трёх видов тел.
Это такой маленький план на сейчас. Посмотрим, что ещё Кут Хуми и Отец добавит нового.
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Подсказка. Ещё такой взгляд: когда идёт формирование Высших Частей, то в каждом из нас идёт реализация тех или иных возможностей. И, исходя из Высших Частей, мы можем говорить о Высшем Посвящённом, Высшем Служащем, Высшей Ипостаси и так далее до Высшего Отца. Понятно, «Высший Отец» звучит для нашего восприятия не совсем оригинально, потому что Отец, он есть Отец. Но Высший Посвящённый, это такой важный взгляд, потому что в предыдущую эпоху было Посвящение Высшего Посвящённого. И Аватар Синтеза убрал его из списка, и Отец убрал его из списка, сказал, что на данном этапе это не нужно.
Но у нас недавно восстановлены такие названия предыдущей эпохи как Архат и Адепт, которые, в общем-то, начали реплицироваться в Компетенции каждого из нас. То есть мы как бы стабилизируем шестую расу и включаем в себя лучшие накопления пятой расы. На определённом этапе от них надо было отказаться, чтобы содержания этих Посвящений, больше всего планетарные и солнечные, освободилось от, грубо говоря, дхарм предыдущих накоплений. Как не парадоксально, дхарма есть даже в наименованиях и в опыте, накопленном Посвящёнными тех или иных реализаций. Нам удалось отойти от этой дхармы, перетянуться в Метагалактику, дойти аж до восьми Космосов. И только там пережглась вся составляющая начал Архата и Адепта, и нам удалось вернуться к их названиям уже без привязки к планетарно-солнечным действиям.
То же самое у нас сейчас происходит с Высшим Посвящённым. Мы должны понимать, что идя в Высший Космос минимально как Посвящённые, мы тут же сталкиваемся с состоянием в каждом из нас Высшего Посвящённого. Вот так всё сложно в Компетенциях у Отца закручено.
Если с Высшим Служащим проще – у нас не было эффектов Высшего Служащего, но было Высшее Служение. Это очень известный термин в человечестве. Соответственно, в Высшее Служение пойдёт Высший Служащий.
И Высший Посвящённый в Высших Космосах будет как раз тоже пережигаться по своим накоплениям. Такая аналогия поддержала взгляд на восемь новых Высших Космосов. Это не меняет расширение ИВДИВО, потому что восемь Высших Космосов существуют с 4097-го по 8192-й архетип ИВДИВО, но организует этот Космос... Помните знаменитое: «как назовёшь, туда и поедешь». У нас пока это всё названо одним большим космическим пространством – Вечным Сверхкосмосом. При этом фиксацию Вечности каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец перенёс в 8193-й архетип ИВДИВО, то есть за пределы 8192-х. Это был знак, что нам пора оформляться в Космосах с 4097-й по 8192-й архетип ИВДИВО.
В этом отношении мы сейчас идём стяжать эти архетипы ИВДИВО как Творение Изначально Вышестоящего Отца в нас. Я напоминаю, что, несмотря на стяжание Высших Частей, творение этих Космосов в нас отсутствует. Мы стяжали Высшие Части с названиями в пределах Вечного Сверхкосмоса.
А что такое Вечный Сверхкосмос? – Он вечен. И где-нибудь там в миллиардах лет или в триллионах лет в этой Вечности эти 4096 Частей у нас разовьются. И вот слово «вечность» настраивает нас на вечный Дух. Соответственно, нам надо это оформить как некий Космос и высокий и доступный для нас, а это, в лучшем случае, Высшая Метагалактика. И как только мы в этой доступности свяжем Высшую Метагалактику с Высшими Частями, у нас пойдёт более активное развитие Высших Частей.
А я напоминаю, одна из задач Посвящённых предыдущей эпохи, это было войти в Высшую Душу, разработаться ею. И даже ракурсом Высшей Души существовало Посвящение Ученика, фактически вхождение в Совершенного Будду и Посвящение самого Посвящённого. То есть именно участием Высших Частей мы включали в себе развитие Компетенций.
Вот, в принципе, в более широком, таком суперкосмическом масштабе мы в некоторой степени отражаем эту тенденцию. Потому что входя в Высшие Части, мы усиляем свою компетентную подготовку. Соответственно именно огнеобразы Высших Частей могут помочь нам формировать лично, подчёркиваю, не на Синтезах, когда Отец нас наделяет, а лично каждому из нас новые Компетенции.
Итак, практика.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в физическое тело каждого из нас и синтезируя все виды Синтеза всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхивая телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, синтезируемым Синтезом Синтеза всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Напоминаю, что это тело разрабатывается Розой Совершенного Сердца в каждом из нас и взращивается. У нас восемь видов Роз, вспомните об одной из них. 
И, вспыхивая телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируем его с телом Полномочности каждого из нас, развёрнутого Изначально Вышестоящим Отцом явлением тела Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, одного из тел, в выражении каждого из нас. И вспыхиваем дуумвиратной телесностью: тело как Части Изначально Вышестоящего Отца высшей степени полномочий и тела Синтеза каждого из нас в синтезе их внутри физического тела каждого из нас.
И этим выражением синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, их Синтезом в каждом из нас. И переходим телом в степени Полномочий с телом Синтеза каждого из нас в зал ИВДИВО, становясь телесно в форме степени Должностных Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Должностных Полномочий ИВДИВО в синтезе их дуумвиратным телом с телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая этим пред Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в День Творения, в шестой День Творения. 
И развернув Творение
Высшей Метагалактики в отражении Высших Метагалактических Частей;
Высшей Октавы в отражении Высших Октавных Частей;
Высшей Всеедины в отражении Высших Всеединых Частей;
Высшей Извечины в отражении Высших Извечных Частей;
Высшей Метаизвечины в отражении Высших Метаизвечных Частей;
Высшей Октоизвечины в отражении Высших Октоизвечных Частей;
Высшей Всеизвечины в отражении Высших Всеизвечных Частей 
и Высшей Суперизвечины в отражении Высших Суперзвечных Частей с 4097‑го по 8192‑й архетип ИВДИВО по 512 архетипов в концентрации выражения каждого Высшего Космоса каждым из нас. И прямым явлением космичности данных Высших Космосов прямым выражением Космоса Изначально Вышестоящего Отца внутри. В телесное внутреннее выражение каждого из нас с определённым пониманием, что эти восемь Высших Космосов являются внутренним Космосом Изначально Вышестоящего Отца, высшим по отношению к нам.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Синтеза Должностных Полномочий всего во всём каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть шестой день Творения Изначально Вышестоящего Отца творением восьми Высших Космосов Изначально Вышестоящего Отца в отражении Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Высшей Метагалактики до Высшей Суперизвечины включительно, реализацией восьми видов Высших Частей в 4096-рице их реализации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать по 512 Космосов Вечного Сверхкосмоса в прямом возможном выражении каждым из нас и сотворить в каждом из нас реализацию:
Высшей Метагалактики Вечного Сверхкосмоса,
Высшей Октавы Вечного Сверхкосмоса,
Высшей Извечины Вечного Сверхкосмоса,
Высшей Всеедины Вечного Сверхкосмоса,
Высшей Метаизвечины Вечного Сверхкосмоса,
Высшей Октоизвечины Вечного Сверхкосмоса,
Высшей Всеизвечины Вечного Сверхкосмоса,
Высшей Суперизвечности Вечного Сверхкосмоса синтезированием по 512-ти Высших Частей 4096-рицы Высших Частей Вечного Сверхкосмоса каждым из нас.
И, вспыхивая ими прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся 4096‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, эманируя Изначально Вышестоящего Отца физически телесно каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в миракле синтеза всех телесных выражений каждым из нас, мы вспыхиваем 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, всей командой Должностно Полномочных ИВДИВО, участвующих в данной практике, в данном чате и, в зале стоящих пред Изначально Вышестоящим Отцом этим участием, переходим с Изначально Вышестоящим Отцом на 8193-й архетип ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца Вечности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностных Полномочий в синтезе их в зале Вечности Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Вечность каждого из нас и масштаб космической реализации каждого из нас на восемь Высших Космосов явления Вечного Сверхкосмоса в каждом из нас в формировании соответствующих Высших Частей собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе явления 4096-ти Высших Частей в синтезе их каждым из нас.
И, проникаясь Высшим Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Вспыхивая Высшим Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезирование и творение Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом 4096-ти Высших Метагалактических Частей в каждом из нас. И при отсутствии этих Частей, творение их в участниках практики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Высшей Октавы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезированием и творением 512-ти Высших Октавных Частей в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Высшей Всеедины в каждом из нас синтезированием и творением 512-ти Высших Всеединых Частей каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Высшей Извечины в каждом из нас в синтезировании и творении 512-ти Высших Извечных Частей каждого из нас, вспыхивая ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Высшей Метаизвечины в каждом из нас синтезированием и творением 512-ти Высших Метаизвечных Частей в каждом из нас, вспыхивая ими.
Проникаемся синтезированием и творением Высших Октоизвечных Частей, в синтезе являющих Высший Октоизвечный Космос в явлении Высшей Октоизвечины в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение 512-ти Высших Всеизвечных Частей каждого из нас в явлении Высшего Всеизвечного Космоса синтезированием и творением Высшей Всеизвечины в каждом из нас. Вспыхиваем ею.
И синтезируемся, и творимся Изначально Вышестоящим Отцом 512-ю Высшими Суперизвечными Частями каждого из нас в явлении Высшего Суперизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении Высшей Суперизвечины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Высших Частей ракурсом новых восьми Высших Космосов, взрастанием их. И явлением восьми Высших Космосов и восьми Высших их явлений от Высшей Метагалактики до Высшей Суперизвечины в синтезе их. И, возжигаясь 8192-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца… И, возжигаясь 8112-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, в этом Огне просим преобразить явление 512-ти Вечных Частей и Вечного тела каждого из нас в необходимости более высокой концентрации Синтеза в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении Вечных Частей и Вечного тела с Вечным Я Настоящего в синтезе с ним каждого из нас.
И, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, созидая концентрацию 4625-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одновременно преображающих каждого из нас в новом синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести нас из зала Вечности Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО всей концентрацией Синтеза каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И, вспыхивая физически, выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc173492807]От максимально высокоорганизованной практики, которую мы сделали по итогам года, зависит Начало, Синтез и Качество Съезда ИВДИВО
Сыпались разные мысли в процессе практики от участников практики. Понятно, что восхождение сложное. Я сразу скажу, что я готовил эту практику на Съезд, но выяснил такую простую Истину, что от максимально высокоорганизованной практики, которую мы сделали по итогам года, зависит Начало, Синтез и Качество Съезда ИВДИВО. То есть концентрация Синтеза естественно. 
Плюс у нас идут Дни Творения. И в Днях Творения мы можем попросить Отца сотворить то, что ну, невозможно для нас. На Съезде ИВДИВО тоже, но Дни Творения... всё-таки это прямое указание Изначально Вышестоящего Отца, чтобы творить нас именно в эти дни. 
В итоге разными вариантами осмысления пришёл к выводу, что лучше эту практику сделать в чате, плюс с бо́льшим количеством Должностно Полномочных ИВДИВО, чем ожидается на Съезде.
Плюс от этой практики теперь будет рассчитываться и развёртываться потенциал Огня и Синтеза Съезда. Вот смысл стяжания в чате данного выражения в этом. На Съезде мы уже в ракурсе этой практики пойдём развиваться дальше, не отменяя все наши другие явления.
И ещё раз напомню, что мы начинаем активацию 256-ти Компетенций, 512-ти Полномочий и входим в 1024 Реализации, мы их стяжаем на Съезде. Ну, хотя, мы опубликовали их, что они есть, они у нас сейчас складываются. И мы должны понимать, что эффект реализации не в том, чтоб мы реализовались кем-то там. А в том, чтоб этой реализацией мы начали действовать Высшими Частями. Так было в прошлом и так есть в настоящем. 
[bookmark: _GoBack]А чтоб мы действовали Высшими Частями, нам нужны Высшие огнеобразы, задействованные в каждом из нас. Обратите внимание, что Отец не разрешил включить Высшие огнеобразы из этих Космосов. Он вначале посмотрит, как они зафиксируются в нас. Как раз, я думаю, до Съезда за Дни Творения это всё дотворится и в Съезд мы войдём в более подготовленном режиме. Так что на съезд переносится тема Высших огнеобразов. Я думаю, те, кто не едет на съезд, не расстраивайтесь, запись будет. Мне вот сообщили команда, готовящая съезд, что будет специальная запись, которая хорошо будет записывать. И мы её выложим, чтобы все могли иметь звукозапись. Чтобы все могли эти практики исполнять и действовать ими.
[bookmark: _Toc173492808]Мы не будем развиваться в реализациях, что Компетентных, что Полномочных, что Реализованных, если никакой Космос нас поддерживать в этом не будет
И второй момент, кроме Вершины и Вершинной практики, мы должны заложить перспективу следующего шага развития ИВДИВО. Соответственно, если мы начинаем развивать очень много выражений Компетентных, Полномочных и Реализованный в нас, то все эти выражения поддерживаются только Высшими Частями. А, значит, необходим Высший Космос, который поддерживает эти реализации в нас.
Смысл в том, кто не видит в этом связи, что мы не будем развиваться в реализациях, что Компетентных, что Полномочных, что Реализованных, если никакой Космос нас поддерживать в этом не будет. При этом я понимаю, что Отец нас будет поддерживать. Но здесь есть такая фишка. Отец творит, мы проникаемся Отцом, входим в реализацию, становимся, допустим, Ману. Стали Ману. А потом этим Ману мы должны начать действовать. И Отец нас отпускает, говорит: «Всё, ты Ману. Ма-на, ма-на. Иди, действуй».
А чтобы мы начали действовать как Ману, так как это высшая реализация даже по отношению к Частям, нам нужно включить Высшие Части. Я напоминаю, что по стандарту Синтеза Базовые и любые девять видов Частей, включая Синтезчасти, они больше относятся к Человеку.
А Компетентный, это уже Компетенции.
А Полномочный, это уже Полномочия. То есть сами Части, они развивают Человека. Значит, по элементарной логике Синтеза, только Высшие Части развивают Реализованного как такового. При этом я помню, что Неизречённые Части выражают Реализованного. Всё это фиксируется в теле Человека. Но это, скорей всего, как фиксация в теле Человека. Вот обратите внимание на эти слова и подумайте о них.
И когда я начинаю действовать как Ману или как любой вид Реализованного, мне необходима включённость Высших Частей, а также того Космоса, который эти Высшие Части выражает в формировании, что реальности вокруг меня в синтезфизическом мире, что реальности в тех Космосах, в которых я развёртываюсь.
На этом мы ставим точку на этой теме. Иначе у нас будет пресыщение.
[bookmark: _Toc173492809]Пояснение к объявлению изменений на шестой День Творения
И ещё маленькое объявление. Мы не стяжаем те Ядра, которые нам указано стяжать на Дни Творения, потому что указано их индивидуальное стяжание.
Единственно, маленькое уточнение. Я вывесил объявление на шестой, вот этот день, что Ядро Сверхкосмоса переходит на Ядро Синтезкосмоса в названии и наименовании. Я хотел бы пояснить эту ситуацию.
Да, мы входили в Ядро Сверхкосмоса, имея в виду Высший 12-й Космос. Но если вы внимательно посмотрите по Компетенциям, то над Сверхкосмическими Компетенциями есть Компетенции ИВДИВО, Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостаси и Изначально Вышестоящего Отца. И здесь возникала дилемма.
Когда мы начали входить в Ядро Сверхкосмоса – а в первую очередь, я как Глава ИВДИВО или мы как Главы ИВДИВО проверяем это на себе – Отец начал на нас фиксировать это на перспективу Творения. Я вдруг увидел, что у нас идёт тупик, на себе увидел. То есть при фиксации этого Ядра... Ещё раз: оно будет сегодня твориться в Огне, но фиксация идёт заранее, что у меня, что у вас. Просто я как Аватар Синтеза это обязан замечать, а у вас как получится.
И вот при фиксации этого Ядра я вдруг увидел тупик на 4097-м архетипе. То есть входим в Вечный Сверхкосмос – Ядро Синтеза Сверхкосмоса срабатывает. Всё. И даже, выходя в Высшие Части, оно уже не пашет, то есть не срабатывает.
И плюс есть ещё такая проблема, что Ядро Вечного Сверхкосмоса может потребовать, что мы будем реализовываться только в Вечном Сверхкосмосе. То есть Ядро Сверхкосмоса же – значит, только Сверхкосмос. То есть это такая элегантная нелинейная смысловая неопределённость, где нашим устремлением мы сами себя зафиксировали в некий небольшой тупичок. И Отец смотрел, как мы выкрутимся.
Но мы же дети Синтеза. Мы проникаемся Синтезом, развиваемся Синтезом. Что нам этот Сверхкосмос? И мы элегантно предложили Отцу Ядро Синтеза Космосов, где любой Космос синтезируется, включая Сверхкосмос. А Синтезкосмосом может быть и в ИВДИВО, и у Изначально Вышестоящего Отца, как некое выражение Изначально Вышестоящего Отца 8192‑рично. Но по итогам сегодняшней практики в принцип это понятно.
Так что мы сегодня стяжаем Ядро Синтезкосмической реализации как выражение Синтеза в масштабе теперь 8192-х архетипов после этой практики в чате. Масштаб можно не вспоминать. А вот в чате я бы советовал вам вспомнить, и Ядро будет посильнее. Вот такая ситуация.
Поэтому на то мы и Аватары Синтеза, чтобы успевать это замечать, вовремя корригировать и не допускать физических тупиков в развитии. Вот мы как раз с этим столкнулись.
То же самое вы сейчас слышали в практике, когда я вроде бы оговорился на 4192 Синтеза, потом поправился на 4112, что мы стяжали. И пока мы это всё стяжали, я понял, что нам не хватает 80 Синтезов. Тут же скорригировал практику, и мы стяжали количество Синтезов 513 на преображение Вечных Частей на новый объём Высших Частей с новыми Космосами.
И такого количества Синтеза уже хватало для выражения восьми новых Высших Космосов. Здесь нет ни плюсов, ни минусов. Знаете, это вот, как? Сил не хватает, и ничего ты с этим не сделаешь. Вот так и здесь, не хватило Синтезов в совокупности всех Синтезов всей команды. Вот такая ситуация.
Поэтому тут же включилось корригирование в самой практике, и мы стабилизовали эту ситуацию, взяв даже не восемь Синтезов, а фактически в шесть раз больше. И естественно это стабилизировало эти Космосы в нас. Вот это работа.
Теперь у нас осталась одна практика и по времени по смыслу, потому что мы перегрузились Высшими Космосами. Мы идём завершать явление трёх тел и стяжать новые три тела.
Практика.
[bookmark: _Toc173492810]Практика 2. Завершение стяжанием Человек-Землян явления трёх видов тел в До-ИВДИВО Октаве. Стяжание трёх видов тел в Ре-ИВДИВО Октаве
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим завершить стяжанием Человек-Землян явление трёх видов тел в репликации каждого из нас в До-ИВДИВО Октаве, девятом архетипе Октавном ИВДИВО. И развернуть стяжание трёх видов тел всей команде Должностно Полномочных ИВДИВО в десятом Октавном архетипе ИВДИВО, Ре-ИВДИВО Октаве.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Все практики... Перестаньте напрягаться, кто напрягается. Мы специально эту практику поставили второй, потому что Синтез предыдущей Практики надо куда-то деть. А на нашу физику, она не настолько дееспособна, чтобы этот Синтез физически мы могли распределить и применить. Поэтому мы сознательно поставили практику стяжания второй, чтобы применить Синтез.
Мысли посылать, что надо было наоборот, мы не успеваем, – меня не волнуют. Мы должны применить Синтез. Расслабьтесь и получите удовольствие от Творения Отца. Сегодня День Творения. И применяйте Синтез этой практикой, весь Синтез 4625-ричный. 
И, возжигаясь, проникаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в форме Синтеза Должностных Полномочий каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая всем Синтезом стяжённых Космосов и их усвоением в каждом из нас, мы просим завершить явление трёх видов тел в До-ИВДИВО Октаве, 521-м архетипе ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 76 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Открывается три портала в Синтезный, Октавный, Тонкий мир.
Синтезируемся по 262 144 с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в репликации каждого из нас в каждом из этих миров, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, фиксируя на них. Впитывая по 264 144 единиц Огня, единиц Духа, единиц Света, вспыхивая единицами Энергии в каждом из нас этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян До-ИВДИВО Октавы 521-го архетипа ИВДИВО восхождением и переходом человечества Землян в восемь видов Космоса от Метагалактики до Суперизвечины синтезфизически собою включительно.
И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая и освобождая наши тела в Человек-Землян. И, преображаясь Огнём, Духом, Светом, Энергией До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, взрастая ими в новый масштаб Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас этим. 
И, преображаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 капель Абсолютного Огня каждому из нас и каждому вновь сотворённому Человек-Землянину До-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину в синтезе практики с каждым из нас. И вспыхивая всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с Человек-Землянами единой командой.
И, вспыхивая этим, мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество и восхождение с нами. Отсекаемся в трёх мирах от них. Они отсекаются со своей свободой воли от нас и решением Изначально Вышестоящего Отца. И три портала трёх миров До-ИВДИВО Октавы закрываются.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Замерли. Ответ от Изначально Вышестоящего Отца кому-то там, участвующих в зале пред Отцом. Почему в чате мы стяжаем Октавы, когда уже на Синтезах мы идём и во Всеедины, и Метаизвечины, и Извечины.
Ответ: коллективная дхарма-с, дамы и господа. Проблема в том, что человечество когда-то выпало из второй Октавы сюда на Планету Земля. Или Планета Земля оттуда сюда прибыла. Не знаем, как точно, но человечество вышло из Октавного Космоса, перейдя ниже Метагалактического аж в Планетарный.
Соответственно, чтобы преодолеть все эти залёты-перелёты-недолёты человечества прошлого, мы должны так же коллективно взойти по Октавам. И таким образом мы преодолеем эту дхармическую ситуацию. Кто не видит в этом дхармическую ситуацию – это уровень вашей подготовки. Даже если это было положительное решение – вернуться сюда, чтобы взойти выше – ну вот мы сейчас и восходим выше. Вернувшись в Октавы, мы должны там взойти выше. И взойти коллективно, а не на Синтезах с маленькой командой прибывших на этот Синтез.
Поэтому, Должностно Полномочные, есть более высокие смыслы, чем мы ими владеем. Перестаньте что-то там эманировать в зале Отцу, чтобы он не останавливал практику и не объяснял прописные истины. Просто глубже думаем. Действуем дальше.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 262 144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Ре-ИВДИВО Октавы 522‑го архетипа ИВДИВО в репликации каждого из нас с концентрацией 262 144 единиц Энергии в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая три вида частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Синтезный, Октавный и Тонкий мир соответственно с концентрацией Метагалактических Октав (Октавных Метагалактик – ред.) Физического мира на каждом из нас в явлении Физического мира Ре-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою.
И, вспыхивая этим, возжигаемся двумя видами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входя в синтезирование и творение Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий каждого из них в репликации каждого из нас Ре-ИВДИВО Октавой 522-м архетипом ИВДИВО собою в концентрации Физического мира и единиц Энергии синтезфизически каждым из нас на весь этот процесс, включая репликацию, которая поддерживается этими единицами Энергии в нас.
И, вспыхивая двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Ре-ИВДИВО Октаву в репликативном действии каждого из нас концентрацией единиц Энергии внутри нас. Концентрацией Физического мира Ре‑ИВДИВО Октавы синтезфизически каждым из нас. И взращиванием, синтезированием и творением с Изначально Вышестоящим Отцом трёх видов тел каждого из нас с перспективой явления Человек-Землян этим и переходом человечества землян в Ре‑ИВДИВО Октаву нашим командным Служением Изначально Вышестоящему Отцу и участием в Творении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
На этом чат с Должностно Полномочными завершён. До встречи на Съезде, кто будет на Съезде, и в следующем чате первого сентября 2024-го года. До свидания. 
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