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Добрый день.
Мы начинаем онлайн встречу Первого сентября. И у нас с вами сегодня праздник. Я поздравляю всех с днём Иерархии.
[bookmark: _Toc176186616]Чтобы восходить мы должны быть членами Иерархии
Я напоминаю, что мы все члены Иерархии и иногда у некоторых возникают вопросы: «Зачем это?» Обращаю внимание, что членство в Иерархии, это умение взаимодействовать со всем человечеством. Так как в Иерархии всё человечество, а мы вначале люди, а потом всё остальное, как это не парадоксально звучит, то вхождение в Иерархию, это вхождение, собственно, в человечность как таковую новой эпохи. А пока не будет вхождение в новую эпоху, не будет и наше восхождение, потому что вначале Человек, потом Посвящённый, потом Служащий и так далее. Это первое.
[bookmark: _Toc176186617]Иерархия Вечного Сверхкосмоса и новые 64 Части ИВО
Второе. Обращаю ваше внимание, что у нас вхождение в новую Иерархию произошло выходом второго распоряжения. У нас пошло изменение отдельных организаций, где мы вышли в Вечный Сверхкосмос. Допустим, сама Иерархия стала не Сверхкосмическая Иерархия, а Вечного Сверхкосмоса. Вроде бы небольшое изменение, но на самом деле Вечный Сверхкосмос, это 8 193‑й архетип ИВДИВО и фактически вхождение в Вечность Иерархии как таковую и 16‑тикосмическое выражение, тоже как таковую.
Поэтому с учётом этого у нас изменение на Вечный Сверхкосмос в отдельных организациях, и 64 – со 193-го по 256-ю – организации ИВДИВО это вхождение в новые 64 Части Изначально Вышестоящего Отца. Предыдущие 64 Части заканчивались в четырёх космосах: Метагалактика, Октава, Всеедина и Извечина. Новые 64 Части рассчитаны по 16-ти космосам и реальностям 16-ти космосов. Обратите внимание на тела и на обновление 512-риц нашего выражения со 193-го по 256-ю Часть. У нас там новые тела и новые организации, и мы сейчас пойдём их стяжать.
В честь праздника Иерархии напоминаю ещё, что у нас весь состав Иерархии празднует, и мы сейчас войдём в этот праздник вместе с ними на целый день. Где там, что будет, я не знаю. Каждый самостоятельно действует и общается по мере своей подготовки.
[bookmark: _Toc176186618]Изменения в составе Иерархии
Единственно ещё уточню, что в составе Иерархии изменились управления и отделы. На это мало обращают внимание. У нас были Извечные управления, Извечные отделы, теперь стали Сверхкосмические управления и Сверхкосмические отделы. То есть фактически весь состав Иерархии изменился.
[bookmark: _Toc176186619]Что означают названия «Сверхкосмический»
Уточню название «Сверхкосмические». Проблема в том, что, когда мы идём по космосам, мы видим вертикаль: Метагалактический космос, Октавный космос, Извечный космос и так далее до Высшего Суперизвечного космоса – это 16-рица. Но когда мы начинаем собирать архетипы этих космосов между собою – возьмём горизонт такой, налево посмотрим, и у нас идут архетипы: Метагалактические, Сверхкосмические и так далее, и так далее. И в самом крайнем вертикальном выражении Вечный Сверхкосмос выражается в каждом архетипе Сверхкосмосами. Соответственно, Сверхкосмосы отражают синтез всеархетипической материальности как таковой и отражают вертикальный синтез Вечного Сверхкосмоса в каждом архетипе.
Грубо говоря, Вечный Сверхкосмос выражается в каждом архетипе Сверхкосмосом. И дальше всё зависит от синтезфизичности освоения Сверхкосмосов. То есть, чем больше мы освоим Сверхкосмосов, тем глубже идёт выражение Вечного Сверхкосмоса в нас. Таким образом, когда мы с вами восходим по архетипам – и сегодня будем продолжать это делать – мы синтезируем в себе соответствующее количество Сверхкосмосов. А в соответствующем количестве Сверхкосмосов мы фиксируем реализацию Синтеза Вечного Сверхкосмоса в каждом из нас.
Здесь этот взгляд сейчас фиксируется у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Антея, где 8‑ричный Синтез от Суперизвечного до Метагалактического Синтеза изменён Изначально Вышестоящим Отцом на Вечный Сверхкосмический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И этим Сверхкосмическим Синтезом мы будем насыщать наше тело, восходя Изначально Вышестоящим Отцом и развиваясь по соответствующим архетипам. Вся эта работа лежит на Иерархии.
[bookmark: _Toc176186620]Взаимодействие ИВДИВО и Иерархии
Понятно, что мы действуем в ИВДИВО, понятно, что в ИВДИВО есть организация, но ИВДИВО это уже действующий механизм. А как только мы начинаем восходить по космосам – я напоминаю, что Иерархия, это управление материей – космос, это та самая реальная материя, в которой мы действуем. И я напоминаю, что Иерархия у нас сейчас 65-я организация. До этого идут 32 организации каждого.
Соответствующим образом, всё управление космосом, вся регламентация о деятельности в космосах относится к Иерархии. Поэтому мы с вами члены Иерархии. Но умение восходить по космосам, действовать в этих космосах, развиваться внутри и твориться этими космосами, это, конечно же, относится к ИВДИВО. Поэтому здесь взаимодействие ИВДИВО и Иерархии – Иерархии как части ИВДИВО – оно непосредственно очень важно. То есть, выходя из ИВДИВО, мы остаёмся в космосах, в тех, где мы смогли развиться, и тысячи или миллионы лет будем переходить в следующий космос. Действуя в ИВДИВО, мы действуем в Огне, можем восходить сразу в следующие космосы Огнём и потом уже путь осваивать иерархически, как это и положено.
Примерно такое объяснение.
[bookmark: _Toc176186621]Где будем стяжать ИВДИВО-здания подразделений
Пока не забыл, отвечу ещё на один вопрос, тоже как раз с этим иерархически связанный. Нам не хватает иногда иерархического взгляда, и сейчас попробуйте это увидеть, как это.
На последнем Профсинтезе мы стяжали ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. У многих возник вопрос, потому что до этого мы стяжали ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца. Я специально не отвечал ни на какие запросы на эту тему, за редким исключением, что надо стяжать там, где стяжено.
Теперь маленькое объяснение. Оно иерархическое.
Когда мы стяжаем здания по ИВДИВО-полисам Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического – Метаизвечного космосов, мы должны понимать, что здания подразделений в этот момент уже есть в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. То есть у нас стоит на 448‑ом архетипе любого космоса из пяти здания подразделений ИВДИВО. А когда мы вышли в Октоизвечный, Всеизвечный космос, там этих зданий нет. Соответственно, сразу выйти в 448-й архетип Октоизвечного космоса у нас не получится, то же самое Всеизвечного космоса. Только в Суперизвечном у нас есть здания. И так как мы начинаем восходить по архетипам, эти космосы начинают на нас действовать обособленно.
Пока мы не восходили по архетипам, нам хватало здания в Суперизвечном космосе. Как только мы стяжаем первый архетип, нам нужно оформиться в Октоизвечном космосе. Но в 448-й архетип мы войти не можем, и там ещё космос Кут Хуми так, если честно, ещё простраивается. В итоге возникает дилемма: зданий в ИВДИВО-полисе Кут Хуми нет, а он руководитель ИВДИВО. А куда тогда идти?
И принято такое соломоново решение, что, восходя по архетипам первые месяцы, может быть месяц, если не так долго продлится, Октоизвечного, Всеизвечного космоса, где у нас зданий в ИВДИВО-полисе Кут Хуми нет, то же самое в Высшей Метагалактике, мы восходим в ИВДИВО-полисах Кут Хуми соответствующих архетипов. То есть в первом архетипе, во втором, и там пока ставим здания.
И здесь решается вопрос на будущее: или у нас будет два вида зданий – один в ИВДИВО-полисе Отца, один в ИВЛИВО-полисе Кут Хуми или мы вернёмся к старой схеме – все здания будут в ИВДИВО-полисах Отца, но для этого мы должны суметь выйти в ИВДИВО-полис Кут Хуми Октоизвечности и Всеизвечности. Мы пока выйти туда не можем.
Как бы мы не смотрели на схемы и на числовые соответствия, у нас иногда не хватает проживания объёма космоса. Октоизвечный космос, это настолько сумасшедший объём, что мы пока его не можем освоить в 448-ом выражении. Некоторые естественно резонно спросят: «А как же в Суперизвечине мы поставили здания?» Проблема в том, что на тот момент весь состав Иерархии стоял в Суперизвечине, и нас поддержали все 512 Изначально Вышестоящих Аватаров, чтоб мы там стали. Но сейчас все 512 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ушли в Высшую Суперизвечность. И, грубо говоря, мы постепенно там встанем.
В итоге поддержки в Суперизвечном космосе у нас тоже не оказалось, и мы, мягко говоря, начинаем зависать с выходом в 448-й архетип Суперизвечного космоса. То есть понятно, что Аватары нас поддержат, что Кут Хуми поддержит, так как здания есть. Они работают как лифт. У нас сработает. Но иерархическая проблема работы с космосами здесь зависает.
Поэтому мы решили, что вначале мы идём в ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО в ИВДИВО-полисы Кут Хуми, чтобы укрепиться в этом космосе. Потому что Кут Хуми обучает и поддерживает нас в новых космосах. А потом в перспективе мы вернёмся к ИВДИВО-зданиям в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, где мы должны не закрепляться в новых космосах, а реально действовать в этом ИВДИВО-полисе.
Вот такое объяснение о последнем стяжании на Профсинтезе.
После начала онлайн встречи у нас состав Иерархии собрался. И мы сейчас идём стяжать новый состав Иерархии 512-ричный с новыми сверхкосмическими управлениями, с новыми сверхкосмическими отделами и новыми организациями Отца. А также одновременно стяжаем обновление 512-ти Частей каждого из нас – первая практика.
У нас запланированы три практики: с Иерархией, с Ядрами и космосами и восхождение в новую архетипизацию работы онлайн.
[bookmark: _Toc176186622]Практика 1. Стяжание преображения Иерархии в новую Вечную Сверхкосмическую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновлённого состава 512-ти Частей каждого из 16-ти космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Toc172892737]Входим в праздничную форму физически члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца со всеми синтез космическими реализациями, полномочиями, компетенциями. В синтезе ИВДИВО-реализации каждого из нас. Соответственно с человеческими подготовками Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
Вспыхиваем всем Синтезом Синтеза каждого из нас, открывая все Ядра Синтеза, выявляя весь Синтез из Ядер Синтеза каждого из нас. И входим в Однородный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред ним в праздничной форме телесно. Максимальной телесной иерархической подготовкой, то есть телом Аватара, телом Владыки, телом Учителя, телом Посвящённого. От Посвящённого до  Аватара минимально одним из этих тел.
Телом Отца, телом Матери, я просто не комментирую, у нас должности до Аватара идут.
В этом теле, синтез формой, в синтезе всех пяти видов реализации,  об этом позже, в синтезе каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в новый состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и в новое явление 512-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8192-х архетипов ИВДИВО 16-ти видов Космосов и преобразить нас этим.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО Вечного Сверхкосмоса, становимся телесно в праздничной форме, в синтезе всех реализаций каждым из нас в 512-ричный состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, а в лице Изначально Вышестоящего Отца и весь состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с праздником Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и началом нового учебно-практического года Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая Вечным Сверхкосмосом собою. 
И синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отец Аватара Изначально Вышестоящего Отца до включительно Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры. Все Аватары стоят по кругу вокруг Отца во главе с Отцом, вокруг нас. Мы стоим в центре. Нас тоже много, больше, чем 512, поэтому все круги удаются.
Проникаемся концентрацией 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса на каждом из нас.
Пояснение. Как только Иерархия названа Вечной Сверхкосмической Иерархией, все 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца взошли в Вечный Сверхкосмос в физическое выражение зала Изначально Вышестоящего Отца и соответствующий ИВДИВО-полис. До этого события такого не было. Это одно из следствий наших с вами достижений.
Поэтому одновременно мысленно каждый из нас поздравляет всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, что они теперь не только в Высшей Сверхизвечности, но и в Вечном Сверхкосмосе в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца.
И мы проникаемся концентрацией 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров в каждом из нас. И, одновременно синтезируясь, фиксируемся в каждом Изначально Вышестоящем Аватаре Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить весь состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на явление Вечной Сверхкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и команды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в физичности Вечного Сверхкосмоса ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО.
И стяжаем совместно с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца всеми обновлениями организаций, управлений и отделов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. А в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, руководящих организациями, управлениями и отделами обновление Вечной Сверхкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем в синтезе данного новое явление Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца новым составом синтеза организаций, управлений и отделов – 128-и организаций, 192-х Сверхкосмических управлений и 192-х Сверхкосмических отделов в синтезе их. И вспыхиваем новым Огнём ИВДИВО в новой организации ИВДИВО Вечного Сверхкосмоса в синтезе всего во всём. И вспыхиваем новым Огнём Вечной Сверхкосмической Иерархии состава руководителей и деятелей Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочных ИВДИВО и всех синтезкосмичных Полномочных, Компетентных и человеков в синтезе с нами в новой реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk176158881]Кто видит, обратите внимание, что Отец встал, в его руках появился скипетр, который вырос до уровня посоха с ваджрой на вершине. Отец стукнул им об пол. И сейчас звучит весь ИВДИВО и идёт преображение составов Иерархий в выражение Вечной Сверхкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. По всем залам всех Отцов всех архетипов сейчас стоят 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца любого каждого архетипа, где они есть. Есть большое подозрение, что они есть там, куда мы взошли. Такая хитрая механика. Поэтому это не так много, как кажется. А также все Иерархии реальностей разных архетипов, особенно Метагалактических у Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся все вместе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца организациями, управлениями, отделами и в новый состав Вечной Сверхкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца действующими в ИВДИВО, а также всем человечеством землян в целом. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновлённый состав 512-ти Частей каждого из 16-ти космосов, прося преобразить каждого из нас Вечным Сверхкосмосом синтеза 512-рицы Вечного Сверхкосмоса с автоматической репликацией в каждом из 16-ти космосов синтезфизически собою, обновлением 64-х космических Частей от 193-й до 256-й, включительно. И соответствующим обновлением всего во всём этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, и всей командой ИВДИВО.
И, вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 512-ти обновлённых Частей Вечного Сверхкосмоса и синтеза 16-ти космосов в каждом из нас, стяжаем тело максимального явления синтезкосмичности, полномочности и компетентности в синтезе Частей каждого из нас и Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новое Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса собою и новое тело синтеза 512-ти Частей Вечного Сверхкосмоса репликационного Синтеза 16-ти космосов каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Входим в иерархический праздник этим.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем новой 512-рицей Частей. Вспыхиваем Я Настоящего Вечного Сверхкосмоса в синтезе нас, в новом физическом телесном выражении синтеза реализаций собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
У нас остаётся совсем мало времени. Но я думаю, с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца очень важно было синтезироваться и реализоваться новыми Частями.
[bookmark: _Toc176186623]Не надо циклиться на том, что не получается, мы в начале шестой расы, у нас ещё нет опыта
Обращаю внимание на такие поступающие вопросы, что «вот, мы там стяжаем, а у нас мало практичности у многих получается. То видим, то не видим, то действуем, то не действуем. Кто-то видит, кто-то не видит. У кого-то получается в Огне действовать, у кого-то не получается».
Отвечаю одним маленьким образом. Вспомните, пожалуйста, что мы вначале шестой расы. А когда вы вспоминаете о деятельности, вы видите деятельность в пятой расе, которая развивалась столетиями и даже тысячелетиями. И очень часто, начиная практическую деятельность – это особенно видно по погружениям – мы скатываемся в привычки пятой расы. И пытаемся действовать, даже по реальностям нашими привычками пятой расы, нашими внешними какими-то обстоятельствами. Когда мы говорим: «Там надо внешне вот так-то действовать».
Я напоминаю, что наши традиции и наши культурные коды, так называемые, вложенные в Духе потенциалы, они все воспитаны пятой расой. И как бы мы ни преображались в шестую расу... Мы преобразились, мы вошли в неё, но, войдя в неё, у нас нет опыта деятельности тем, где мы оказались. Соответственно, исходя из этого опыта, который у нас минимален... Да, мы вошли в космосы, вошли в архетипы. Но этот опыт минимален. Соответственно, по этому опыту и идут деятельности, что в Метагалактиках, что в архетипах, что по реальности. Мы только-только нарабатываем этот опыт.
24 года прошло с выхода в Метагалактику. И что? Это что? размер для тысячелетий?
Поэтому давайте реально представим, что у нас опыта метагалактического и более высокого космического действия всего на 24 года.
Посмотрим на молодых людей, которым 24 года или меньше, вспомним всю их безбашенность, в хорошем смысле слова. То есть такая бешенная энергия овладения новой жизнью. И увидим себя такими же. Где Мудрость приходит с опытом. А, опыта у нас всего на 24 года.
И мы путаем деятельность пятой расы тысячелетиями и деятельность шестой расы 24-мя годами. Просто мало опыта. Как только опыта станет больше, то, куда мы выходим, где мы действуем, станет для нас реальным и действительным. Для многих это сейчас  иногда даже  интеллектуально абстракция. Вот такая интересная ситуация шестой расы.
Поэтому, кроме наших достижений, кроме наших восхождений и наших реализаций, вы должны понимать, что для реальной деятельности нужен опыт и ещё раз опыт, и ещё раз опыт. То есть накопления в Духе, прежде всего, потом в физическом теле соответствующих видов деятельности. У нас их сейчас ракурсом шестой расы очень и очень мало. Как бы мы активно не восходили Огнём, Дух записывается только опытом.
У нас возникает проблема: в Огне мы восходим, реально начинаем активироваться, реально начинаем действовать – у нас всё преображается. Да, это есть. А потом  начинаем  Духом действовать физическим телом или Частями. А в Духе нет записанного опыта. И у нас возникает когнитивный диссонанс: между Огнём, где мы достигли и Духом, где у нас не получается. Но ведь опыта нет.
Если мы достигли в Огне, это не значит, что Дух сразу записал нам опыт. Дух должен этот опыт развернуть, накопить множеством действий. И это вызывает у многих противоречие видение Огня и Духа. В этом синтезе Огня и Духа мы с вами живём как синтез ИВДИВО, где мы действуем и восходим в Огне и Иерархии, где мы накапливаем опыт и иерархически действуем опытом.
Это хорошо, если у кого-то были хорошие иерархические воплощения по прошлым жизням, тогда это действует. А если нет?
[bookmark: _Toc176186624]О целительстве
Приведу маленький пример. Вот сегодня тут одну даму  выводил из служения, которая увлеклась целительством. Сразу скажу, новую даму вводил в служение, которая тоже написала в своей четверице о том, что она видит свою работу в ИВДИВО с развитием целительства.
Так вот простенько спрошу: как целительство называлось в средневековье у дам? Будем улыбаться: Ведьма – ведающая Матерью. Веди – ведать; ма – материей или Матерью. Ведь-ма.
И целительство это работа энергетики.
Чтобы не обижать женщин, как назывался мужчина, занимающийся целительством, энергетикой и ведающий материей? У мужчин всё страшнее: кол-дун. Вот не советую вам возвращаться в ведьмы и колдуны.
При этом мы можем сказать с современной цивилизованностью, что это целительство.  Очень оригинальное слово, если вдуматься в его суть. А в Духе, как бы мы к этому ни относились, Дух по опыту пятой расы скажет: ведьма или колдун.
Чтобы вообще никого не обижать, я напомню, что мой отец тоже занимался целительством. И очень хотел, чтобы  я этим занялся. Я ему отказал. На этом у нас  были  даже чуть-чуть натянутые отношения в том плане,  что не  продолжал его дело. Но я просто не хотел быть колдуном. Я ведь как Посвящённый понимал это.
А с точки зрения современной материи это, как бы и незаметно. Вот такая серьёзная вещь опыт Духа. И как бы мы себя ни называли целителями, за последние  там 100-50 лет, сто или 50 лет, все предыдущие столетия этих людей называли ведьма и колдун. Анекдот в этом. Это вот такая иерархическая шутка и показ  вам, что такое опыт Духа. От себя ведь не убежишь. Вот и тянет некоторых поведьмачить, поколдовать, без Огня  Изначально Вышестоящего Отца оперировать энергетикой Планеты.  Без проблем. Это тоже надо.
Ещё раз, при этом здоровьем заниматься надо.  Оздоровлением заниматься надо. Энергетикой явления Изначально Вышестоящего Отца заниматься надо. А вот насколько целительством, я не знаю.  Но решать каждому. Ладно. Пойдём дальше.
[bookmark: _Toc176186625]Подготовка к практике.
У нас с вами ещё одно стяжание сразу же. Долго пояснять не буду. У нас сейчас вышло  5058 Ядер Синтеза. Добавилось одно Ядро Синтеза к тем 5057, ранее опубликованным. У нас появляется пятая реализация «ИВДИВО-реализация» как синтез всех реализаций. Мы сейчас пойдём стяжать это Ядро. Кто не стяжал самостоятельно, стяжаем все Ядра вместе.
И одновременно хотел бы ещё интересный взгляд подтвердить. Мы сейчас стяжаем 16 космосов явления 16-рицы архетипической организации материи. Обращаю внимание, архетипической организации материи, а не виды организации материи. Она опубликована во втором распоряжении.
И возникает вопрос: «Вот на Синтезе мы стяжали по одному, сейчас опубликовано, по-другому. Почему?» Вот здесь опять же улыбаемся. На Синтезе, независимо от   Аватара Синтеза или Отца и  Кут Хуми, который работает Синтезом, Синтез отражает команду. 
И, когда вы видите парадигмально-профессиональную 16-рицу, это не только 16-рица Отца, это ещё отражение команды, находящейся в зале и команды всех Должностно Полномочных, где Профсинтез синтезирует собой этим. И та 16-рица, которая получилась на 12-м Парадигмально-Профессиональном Синтезе, это баланс между 16-рицей Отца и нашей с вами подготовкой.
 Потом мы выходим из Синтеза, начинаем действовать самостоятельно, погружаемся в тему Отца. И Отец говорит: «А, почему вы не охватили 16 космосов, а ушли, там, в деинтегральные, деические космосы, которые являются пред архетипические по первому распоряжению?
И сразу возникает необходимость развернуть 16-рицу космосов, что и было сделано  во втором распоряжении. Я напоминаю, что Галактический космос, Солнечный космос это пред архетипические космосы по первому распоряжению. Посмотрите внимательное в это распоряжение. Всё сохраняется.
А вот тот опыт, который мы получили на 12-м Профессионально-Парадигмальном, он отражение Синтеза нашей подготовки на сегодня. Это как раз  Иерархия.
Вторая практика, она скоростная.
[bookmark: _Toc176186626]Практика 2. Стяжание пяти видов реализации ИВО. Преображение новой 16‑рицы архетипической организации материи 16-ю Космосами. Стяжание 5058 Ядер Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме максимальной реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Ядра Синтеза ИВДИВО-реализации  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и введение нас в ИВДИВО-реализацию пятого вида реализации Изначально Вышестоящего  Отца собой. А также преображение на новую 16-рицу архетипической организации  материи 16-ю космосами. И их организованную явленность от Фундаментальности до ИВДИВО-реализации каждым из нас в  сотворении данными космосами их Вселенными соответствующих архетипических выражений в каждом из нас.
И, возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из 5057‑ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 5058 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца согласно Указу и восьмому распоряжению Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть дополнительно Ядро ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца. И ввести каждого из нас из четырёх реализаций: Человеческой реализации, Компетентной реализации, Полномочной реализации, Синтезкосмической реализации в ИВДИВО-реализацию синтеза всех реализаций собою.
А также развернуть явление нового Ядра Синтеза всё во всём, обновление 5057‑ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующих в нас или при отсутствии стяжания, развернуть их в нас заново.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5058 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей регламентацией количества каждого из нас по пройденным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца. 5058 в максимуме или потенциально, у кого-то реально.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в максимуме стяжаем 5058 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим количеством Синтезов по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая в максимуме 5058-ми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или менее, по количеству пройденных Синтезов и соответствующему расчёту выражения в каждом из нас.
Все виды расчёта в ИВДИВО есть, вам сообщают точную цифру на ушко.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в ИВДИВО-реализацию, развернув пять видов реализации:
· Человеческую;
· Компетентную;
· Полномочную;
· Синтезкосмическую
· И Ивдивореализацию 
в синтезе их явлением Высших Космосов каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую ИВДИВО-реализацию, в том числе синтезом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровке каждого из нас – Ядра Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем архетипическую организацию материи явлением 16-ти Космосов: от Метагалактического Космоса до Высшего Суперизвечного Космоса с соответствующей Вселенской Созидательностью от Фундаментальности Метагалактического Космоса до ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Суперизвечного Космоса каждым из нас с соответствующей регламентацией, опубликованной во втором распоряжении Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь синтезированием, творением 16-цы Космосов в созидающих 16‑цы реализации в каждом из нас от Фундаментальности в их реализации до ИВДИВО-реализации собою с соответствующей простройкой космической организованности архитипически. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая новым составом Ядер Синтеза, вспыхивая пятым видом ИВДИВО-реализации в синтезе всех реализаций. И, вспыхивая новой 16-цей архетипической организации материи 16-ю космосами с их Созидательностью в нас. 
И, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И последнее. Кто что-то не успевает, я напоминаю, что перед любым чатом идёт обязательноночная подготовка у Кут Хуми. И вам уже всё объяснили и вас обучили. Ваша задача физически развернуть это и вывести на собственную деятельность. Чем мы и занимаемся. 
Последняя практика – это стяжание трёх тел. Сообщаю, что мы завершаем онлайн стяжания трёх тел в Октавах и сейчас завершим в 11-й Октаве, если я сейчас не ошибаюсь, явление трёх тел. Я просто завершил это на Профсинтезе уже. И мы с вами переходим онлайн стяжанием трёх тел в Высшую Метагалактику. То есть Октавные стяжания теперь передаются Профсинтезам, а онлайн стяжания будут идти по архетипам Высшей Метагалактики девятого Космоса и девятой Жизни реализации каждого из нас.
Поэтому онлайн трансляции удались, и Отец поручил онлайн трансляцией заниматься Высшей Метагалактикой.
[bookmark: _Toc176186627]Практика 3. Завершение стяжанием Человек-Землян явления трёх видов тел в Ре-ИВДИВО Октаве. Стяжание трёх видов тел в Высшей Метагалактике Метагалактического Сверхкосмоса 4097-го архетипа ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в форме Должностных Полномочий Синтеза реализации каждого.
И просим завершить явление трёх видов тел в Ре-ИВДИВО Октаве со стяжанием Абсолютного Огня ими, соответственно. И ввести каждого из нас в стяжание трёх видов тел в первой архетипической Высшей Метагалактике. В Метагалактическом Сверхкосмосе Высшей Метагалактики. И развернуть стяжание трёх тел и восхождение каждого Человек-Землянина в честь праздника Иерархии каждого из нас Высшим Метагалактическим Космосом собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить Изначально Вышестоящего Отца явление трёх тел в Ре-ИВДИВО Октаве каждого из нас, онлайн стяжённых месяц назад у тех, кто участвовал в стяжании. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Открываются три портала.
Синтезируемся по 262 144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в Синтезном, Октавном и Тонком миров Ре-ИВДИВО Октавы, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и наделяя их физичностью. Вспыхиваем единицами Огня, Духа, Света и Энергии, растущих в каждом из нас физически. И в Синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши тела в Человек-Землян Ре-ИВДИВО Октавы в соответствующих мировых выражениях.
И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаясь единицами Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас, взрастая Ре-ИВДИВО Октавой и преображая три вида тел в Человек-Землян, участвуя в этом процессе синтезирования творения Изначально Вышестоящего Отца ими и Изначально Вышестоящего Отца в них. 
И, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Капель Абсолютного Огня Ре-ИВДИВО Октавы каждому из нас и каждому Человек-Землянину. Стяжая 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину Ре-ИВДИВО Октавы. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем Абсолютными Каплями Огня, синтезируя их в Ядро Абсолюта Ре-ИВДИВО Октавы собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца все вместе. И, возжигаясь, преображаемся этим, фиксируя Ядро Абсолюта Ре-ИВДИВО Октавы в каждом Человек-Землянине и вводя наше Ядро Абсолюта Ре‑ИВДИВО Октавы в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами этот месяц.
Порталы закрываются. Мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И вспыхиваем Ре‑ИВДИВО Октавной реализацией Жизни собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести весь состав ИВДИВО из Октавной реализации, отражающей источник рождения человечества землян в Октавном Космосе и перевести нас на Высшую Метагалактическую реализацию трёх тел в онлайн стяжании всего состава Должностно Полномочных ИВДИВО каждое первое число месяца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131 072 Синтеза ИВО, прося синтезировать и сотворить по 32 768 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Синтезном, Высшем Метагалактическом и Тонком мирах Высшей Метагалактики Метагалактического Сверхкосмоса 4097-го архетипа ИВДИВО, развернув 32 768 единиц Энергии в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 32 768 ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным, Синтезтелам в соответствующих мирах и концентрацию Физического мира Высшей Метагалактики Метагалактического Сверхкосмоса 4097-го архетипа ИВДИВО на каждом из нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь 262 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в Синтезном, Высшем Метагалактическом и Тонком мирах в ИВДИВО-зданиях в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в репликации каждого из нас. Синтезируя, сотворив единицы Энергии Высшей Метагалактики Метагалактического Сверхкосмоса в каждом из нас Высшей Метагалактики и концентрацию Физического мира Метагалактического Сверхкосмоса Высшей Метагалактики на каждом из нас и вокруг каждого из нас.
И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в реплицируемый Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом репликацией каждого из нас в мирах Высшей Метагалактики синтезфизически собою и фиксацией Физического мира на каждом из нас. И преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение первого Метагалактического Сверхкосмоса Высшей Метагалактики синтезфизически собою в росте жизни и жизненности в нём и в Высшей Метагалактике каждым из нас и синтезом нас собою. И просим поддержать наши репликационное синтезирование с 32 768-ю Ипостасными, 32 768-ю Трансвизорными и 32 768-ю Синтезтелами Метагалактического Сверхкосмоса Высшей Метагалактики в соответствующих мирах каждого из нас в новой реализации девяти Космосов и Высшей Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхиваем репликационным Синтезом с тремя видами тел Метагалактического Сверхкосмоса Высшей Метагалактики собою, вспыхивая единицами Энергии в каждом из нас и концентрацией Физического мира Метагалактического Сверхкосмоса Высшей Метагалактики собою.
Отец смотрит, что получилось, поэтому маленькая пауза, мы зависаем. То есть насколько нам удалось войти в Высшую Метагалактику и действовать там телами. Отец говорит, внутренне, говорит: «На данном этапе удалось», – внутренне. Вот такие и важные слова, и несущие ответственность. Потому что на данном этапе. Значит, нужно работать с этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность восхождения каждого из нас и человечества землян в целом Высшей Метагалактикой и заселение Человек-Землянами Высшей Метагалактики, начавшееся на праздник Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, одновременно выражая Физический мир Метагалактического Сверхкосмоса Высшей Метагалактики собою концентрацией единиц Энергии внутри каждого из нас, 32 768-ми. И наш репликационный синтез с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в трёх мирах Метагалактического Сверхкосмоса Высшей Метагалактики собою. Этим мы синтезируем девять Космосов на каждом из нас и входим в десятерицу жизней каждым из нас, поддерживая её соответствующим опытом.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc176186628]Постскриптум
Понятно, что работы очень много, и часа для этого мало. Мы, к сожалению, не поместились в час, тем более, на две минуты задержали чат техническими трудностями вхождения в него. При этом вся аппаратура была готова, и всё должно было произойти автоматически. Но мы чуть задержались, надеюсь, никто этим не напрягся. Я думаю, это было полезным.
На этом наш чат с Главой ИВДИВО завершён. Мы вошли в три главнейшие тенденции ближайшего года нашего служения на первое сентября. Обратите на это внимание. 
· То есть мы вошли в новое состояние Иерархии и состав Иерархии.
· Мы обновили Ядра Синтеза и будем их разрабатывать дальше с шестнадцатью космосами в синтезе их выражения.
· И мы вошли в Высшую Метагалактику с формированием в течение месяца Человек-Землян по мирам Высшей Метагалактики, пока первого архетипа её, Метагалактического Сверхкосмоса.
Но мы фактически зафиксировали Физический мир Высшей Метагалактики этим ракурсом собою. То есть мы Физический мир Высшей Метагалактики сейчас этой практикой впервые практически принесли на Планету Земля. Даже ракурсом одного архетипа. До этого мы стяжали это только для Должностно Полномочных. Сейчас этот Физический мир укутывает Планету Земля для всех.
Поэтому эти три практики, как бы они кратко ни звучали, как бы они ни успевали осознаться – не осознаться, крайне важны на весь год нашей работы. Год – имеется в виду учебный год Иерархии.
При этом скорость у нас даже маленькая, потому что в Вышестоящей, в Высшей Метагалактической временных реализациях скорость – буквально несколько секунд – и вся наша практика. То есть надо было за несколько секунд в течение одной минуты сделать все три практики. Вот там такая скорость. У нас час пятнадцать получилось, минус две минуты – час тринадцать. 
На этом чат завершён. Всем большое спасибо за внимание.
И всех ещё раз поздравляю с праздником Вечной Сверхкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Всех поздравляю с выходом из отпуска в августе, у кого он был. Имеется в виду иерархический отпуск в ИВДИВО. И началом нового года иерархического Служения Изначально Вышестоящему Отцу.
Всех с праздником и до свидания. 
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