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Всем доброе утро. Уже 8.00. Мы начинаем чат Должностно Полномочных ИВДИВО.
[bookmark: _Toc178774671]Первого октября праздник явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
И у нас сегодня наше с вами совместное совещание строится праздничным, потому что Первого октября у нас явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И я всех поздравляю с праздником ИВДИВО. Это наш и личный праздник, так как мы выражаем ИВДИВО каждого и профессиональный праздник, так как мы с вами Полномочные Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Не было бы ИВДИВО, не было бы наших Полномочий. И мы просто бы восходили Компетенциями в Иерархии.
[bookmark: _Toc178774672]История фиксации Дома Отца
Иногда меня спрашивают, когда начался Дом Отца. Не хочется отвечать. Посмотрите список праздников. Но обращаю внимание, что первого октября 2008-го года была фиксация Дома Отца Планеты на физическое выражение, и Дом Отца Планеты стал Домом Отца Метагалактики. Сокращённо мы его так и называли: «Дом». И с первого октября 2008-го года начало рождаться ИВДИВО. Понятно, что мы сразу не назвали Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, таких высоких слов мы ещё не знали. Мы и к Отцу-то обращались по-старому: Отец Метагалактики. Но постепенно, входя в метагалактические отношения, мы из понятия Дом Отца Метагалактики вышли на настоящее его название Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Но это не отменяет самого праздника, потому что войти в Дом Отца Метагалактики было крайне сложно. Нам удалось это сделать за семь лет концентрации Синтеза внутри нас.
И с 2008-го года ИВДИВО развивает Планету, человечество землян и восходит в Космосах 16 лет. Обращаю внимание, что ИВДИВО в нашем физическом выражении ровно 16 лет. Улыбаясь, мы можем вспомнить закон «всё во всём» и увидеть, что 16 лет, это первый курс Синтеза.
Некоторые спрашивают: «Вот ИВДИВО, мы там служим. Некоторые могут, некоторые не могут. Вот так всё сложно». Давайте вспомним, что первый курс Синтеза, это курс Посвящённого. За эти 16 лет мы фактически с вами посвящены в ИВДИВО. То есть смогли что-то узнать, что-то увидеть, где-то углубиться, отстроить работу Полномочных. Научиться работать с Аватарами Синтеза, с Отец-Аватарами – это новое выражение Аватар-Ипостасей, они выросли в этом выражении. И через разнообразнейшую деятельность суметь выразить физически ИВДИВО собою. То есть все эти 16 лет мы занимались репликацией ИВДИВО как Посвящённые, фиксацией ИВДИВО как Посвящённые, разработкой ИВДИВО как Посвящённые, ИВДИВО-Развитием – набором всех практик как Посвящённые и так далее, и так далее, и так далее. И можно сказать, что за 16 лет ИВДИВО устоялось.
[bookmark: _Toc178774673]Второго октября праздник начала новой эпохи Огня шестой метагалактической расы
Я хотел бы обратить внимание ещё на два праздника, которые будут в ближайшие дни. Это завтра второго октября. После фиксации ИВДИВО Отец на следующий день второго октября объявил, что новая эпоха Огня началась. Не все связывают, что эпоха Огня, это Огонь не просто где-то гуляющий, а Огонь усваивается в ИВДИВО.
Соответственно, чтобы была эпоха Огня, вокруг нас по Планете Земля и вокруг каждого из нас должно быть ИВДИВО или сокращённо по-старому – Дом Отца. Потому что только ИВДИВО или Дом Отца усваивает Огонь. Нет ИВДИВО – нет усвоения Огня. Нет усвоения Огня – нет новой эпохи. Нет новой эпохи – человечество в таком состоянии Планете становится ненужным.
[bookmark: _Toc178774674]Дом Отца помогает каждому усвоить Огонь
Я не хочу сейчас никого обижать, ни на что мрачно намекать, это просто факт. Эпоха Огня объявлена Посвящёнными до нас, не мы её объявляли. Это сделали предыдущие Посвящённые столетней и стопятидесятилетней давности. Невозможно без Дома Отца, потому что только Дом Отца помогает каждому человеку в ИВДИВО каждого и всему человечеству землян Планеты Земля усвоить Огонь. Тогда это эпоха Огня. И этим два смысла надо связать.
Поэтому вопрос поддержания ИВДИВО, вопрос разработки ИВДИВО, вопрос подразделений ИВДИВО, команд ИВДИВО становится из общетеоретического: «Ну, вот, мы восходим в ИВДИВО и просто, как можем, служим», – он вообще-то несёт очень практическую плоскость: нет Огня, усваиваемого ИВДИВО – нет эпохи Огня. Нет эпохи Огня – на Планете нет шестой расы, точнее всего человечества землян, которое пройдёт через очередные какие-то проблемы. Кто-то там выживет как в предыдущей эпохе Ной, кто-то куда-то доплывёт – и начнётся шестая раса.
[bookmark: _Toc178774675]Без ИВДИВО существовать новая эпоха, шестая раса не может
Она сейчас началась без всех этих бед и трагедий, которые описаны в древних источниках, которые сейчас стали религиозными. И мы этим фактически в прямом смысле слова спасли человечество. Правда, сообщать это человечеству не надо, потому что слишком высокий, сложный смысл. ИВДИВО фиксируется на всех, но мало кто о нём знает. Это как раз закон Посвящённых, где мы действуем своим знанием, не сообщая это окружающим, потому что есть простой закон: каждый мыслит в меру своей образованности, подготовленности, накопленности. И не факт, что есть образованность в ИВДИВО. Накопленность Духа в Доме Отца, ведь все копили Дух в Иерархии.
И некоторые удивляются: «Ну, почему некоторые не видят Дом Отца?» – А чем видеть? Я тоже его не видел, потому что... Я знал, что он существует, но физически я не видел, что он может так выражаться, потому что весь Дух, все накопления, все подготовки были иерархическими. Да, в Дом Отца нас иногда к Отцу приглашали. Да, мы иногда заходили в этот Огонь с учётом Посвящений и подготовки, но несения Огня в предыдущей эпохе, это была минимально Аватарская деятельность. То есть Владыки уже даже отделов Иерархии или Маха Чохан отдела Человечества, они уже занимались Духом и Светом. И только Дом Отца как-то занимался Огнём.
Поэтому с точки зрения человечества землян, с точки зрения эпохи Огня, куда мы вошли, без ИВДИВО существовать новое человечество землян, новая эпоха, шестая раса не может.
Отсюда второго октября Отец объявил, что новая эпоха началась. А буквально через несколько дней, если я правильно помню, 11 октября была окончательно утверждена шестая раса – после фиксации Дома Отца на Планете.
Если эти праздники связать между собою, вы вдруг увидите, что новая эпоха невозможна без явления ИВДИВО, где первый день, первого октября явилось ИВДИВО, второй день – новая эпоха, второго октября. И без фактически развёртывания новой эпохи, где среда Огня сложилась, не было бы возможности развернуть шестую расу Планеты Земля. Или 11 или 17 октября посмотрите по праздникам. Вот такая связка этого праздника с человечеством землян.
Поэтому мы с вами делаем, независимо от всех сложностей, независимо от нашей образованности и подготовленности крайне сложное, важное, глубокое дело – мы формируем усвоением Огня в ИВДИВО новую человеческую шестую, теперь уже Высшую Метагалактическую расу. Вот это вдохновение служения человечеству в его развитии Домом Отца, ИВДИВО, если взять космически, а также восхождением человечества по Космосам, я думаю, должно нас вдохновлять в самые сложные периоды наших личных проблем, минусов, сложностей и так далее, и так далее на действительно глубочайшую работу в выражении Изначально Вышестоящего Отца и Главы ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возможно, это лично каждому из вас поможет устоять в тех сложнейших проблемах в жизни, с которыми вы сталкиваетесь, продолжая служить в ИВДИВО и действовать Огнём.
Как бы ни замыливались эти слова разными практиками, разными восхождениями, разными сложностями, разными реализациями, гланое, что мы с вами делаем – это служим Изначально Вышестоящему Отцу в ИВДИВО. И служим человечеству землян, фиксируя Дом Отца собою для развития и реализации эпохи Огня, которая положена Изначально Вышестоящим Отцом для шестой расы. И пока есть эпоха Огня – шестая раса развивается.
[bookmark: _Toc178774676]Предыдущая раса очень быстро деградирует, не получая поддержки Изначально Вышестоящего Отца
И ещё такой момент, мысли разные доходят от разных Полномочных ИВДИВО – вы знаете, необязательно входить в какие-то там катаклизмы. Мы сейчас на грани ядерного катаклизма существуем. Сейчас идёт разная такая игра политическая вокруг всего этого. Достаточно сказать, что, если не будет эпохи Огня – есть другое слово: «деградация». То есть предыдущая раса очень быстро деградирует, не получая поддержки Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно, поддержка Изначально Вышестоящего Отца фактически идёт через ИВДИВО. Она идёт напрямую каждому человеку только потому, что вокруг каждого человека нам удаётся фиксировать ИВДИВО каждого.
Раньше каждый человек не выражал Отца, а только молился ему в храмах. Да и то, молился не напрямую Отцу, а чаще всего молился или Сыну, или пророкам Отца, или другим явлениям Отца, напрямую с Отцом не связанную. Допустим, богам собственного народа с именами богов этого народа, где эти имена в других народах не признаются. Отсюда возникла идея Отца Единого и в перспективе Изначально Вышестоящего Отца.
Поэтому, несмотря на все сложности и радости и вдохновения нашего существования, мы должны не забывать об этом образе, об этих тонкостях. И даже наши встречи с вами первого числа созданы именно потому первого числа, что первое октября у нас день рождения ИВДИВО.
Я всех поздравляю с днём рождения ИВДИВО. Естественно, первая практика у нас праздничная в честь явления ИВДИВО и нового масштаба концентрации в реализации каждого из нас.
Практика.
[bookmark: _Toc178774677]Праздничная практика. Вхождение в 16-летие реализации ИВДИВО и настоящих Посвящённых. Стяжание явления Вечного Сверхкосмоса. Фиксация на ИВДИВО каждого 16384-ричной оболочки ИВДИВО и 16 оболочек ИВДИВО 16-ти Космосов ИВО явлением 14‑ти рас ИВО. Вхождение в 24 космические оболочки ИВДИВО и 25-й ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО в праздничном одеянии на 8128-м архетипе ИВДИВО. Становимся в ИВДИВО всетелесно в праздничных одеяниях, с учётом пяти реализаций каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически Планетой Земля, человечеством землян и каждым Человек-Землянином.
Вспыхиваем всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Сливаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтезом каждого из нас и Огнём каждого из нас. И, вспыхивая, проникаемся новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Входя в 16-летие реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развёртывания первого курса Синтеза 16-летием Синтеза Посвящённых Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
Это не отменяет все иные Полномочия. Просто идеально ИВДИВО работает на концентрацию Посвящённых. И, как мы помним, за первый курс Синтеза мы из Человека взращиваемся в Посвящённого и только при 16-ти Синтезах становимся Посвящённым, переходя из Человека в настоящего Посвящённого.
Соответственно, только с сегодняшнего дня концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти лет мы входим в настоящих Посвящённых Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца законом «всё во всём». Понятно, что мы и до этого были Посвящёнными, но для человечества землян ИВДИВО явлением Посвящённых наступает только сегодня.
И вспыхиваем новым кругом явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 лет курсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Синтеза всем ИВДИВО собою в праздничной реализации каждого из нас и синтеза нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Уточняя, что слово «курс» имеет как образовательное, так и направленное значение. Есть такое понятие: курс корабля. Поэтому курс Служащего – это направление деятельности Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Созиданием ИВДИВО. Где кроме Репликации ИВДИВО нам добавляется Созидание ИВДИВО физически собою.
И в проникновенности Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми поздравляет нас с явлением ИВДИВО. Вспыхиваем совместным Синтезом и Огнём с Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всей глубиной реализаций каждым из нас этим.
И в синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 384‑й архетип ИВДИВО, максимальную границу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И становимся в праздничном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в весь состав Аватаров ИВДИВО.
Синтезируясь с 64-мя Изначально Вышестоящими Отец-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и с 448-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем 512-ричным составом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в вершинном руководстве им в разных направлениях и реализациях каждым из нас.
Одновременно становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником явления Его Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом физическом выражении Планеты Земля каждого Человек-Землянина и человечества землян в целом. В осуществлении прямого явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину в его поддержке, развитии, творении, совершенствовании, восхождении и человечеству землян в целом в его поддержке, развитии, реализации, восхождении.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом реализаций Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем собственно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И эманируем Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и всему человечеству землян физически, празднично активируя ИВДИВО каждого Человек-Землянина в лучшем его, Человек-Землянина, свершении, оцененные Изначально Вышестоящим Отцом, с праздничным поощрением за них Изначально Вышестоящим Отцом. А также явление 512‑ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину с праздничным формированием 512‑ти оболочек ИВДИВО каждого в возможной фиксации и выражении 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином в отражении 512-ти оболочек и сфер ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в 512‑ти оболочках ИВДИВО каждого Человек-Землянина синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление на ИВДИВО каждого из нас ИВДИВО 16 384-й выразимости с внутренней организацией Изначально Вышестоящего Отца Вечностью и вхождением в Вечность выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, фиксируя на ИВДИВО каждого из нас оболочку ИВДИВО 16384-ричную оболочку и 16 оболочек ИВДИВО 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Отца явлением 14 рас Изначально Вышестоящего Отца, где 14-я являет Вечность Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вечный Сверхкосмос являем мы сегодня. И перспективу взрастания человечества землян не только шестой расы в 10 миллиардов лет, но и последующими семью расами до 14-й расы Вечного Сверхкосмоса собою.
И вспыхиваем 17-ю оболочками ИВДИВО – 16384-ричного и 16 Космосов от Метагалактического до Вечного Суперизвечного до Высшего Суперизвечного Космоса в синтезе их. И наделяемся восьмью оболочками Вечного Сверхкосмоса от Вечной Метагалактической до Вечной Суперизвечной оболочки ИВДИВО внутреннего явления Изначально Вышестоящего Отца, входя в 24 космические оболочки ИВДИВО и 25-й ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас.
И в отражении их, принимая 25 видов Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этот Огонь 25 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой 16-ти Космосов, восьми Вечно космических выражений и ИВДИВО в целом. Заполняясь Огнём как одной каплей на всё физическое тело 24 раза Огнём Изначально Вышестоящего Отца и 25-ым в синтезе их в целом.
И, заполняясь 24 раза в этот Огонь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 24 раза в каждом из нас и в синтезе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО в целом.
И вспыхиваем новым Синтезом и новым Огнём собою, реализуясь ими каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех нас, а также всему составу Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: Отцов, Аватаров, Владык. Учителей, Ипостасей, Служащих, Посвящённых и человеков любого вида реализаций.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаясь, преображаемся этим собою.
Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником.
Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с праздником. И поздравляем весь состав Отцов с Матерями, Аватаров, Владык, Учителей, Ипостасей, Служащих, Посвящённых и Человеков с Праздником Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с праздником ИВДИВО.
Благодарим всех за ИВДИВО развитие с нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию из 16384-го архетипа ИВДИВО в физическое выражение каждым из нас синтезфизически собою.
Физически благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые вывели нашу команду в это выражение ИВДИВО.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое человечеству землян, каждому Человек-Землянину и Планете Земля в целом, продолжая эманации в 16-ти Космосах от ИВДИВО Метагалактики до ИВДИВО Высшей Суперизвечины соответствующими оболочками в прямой телесной реализации синтезфизически каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Вот такая праздничная практика у нас получилась. Я думаю здесь комментировать нечего. Компетентным всё понятно. Некомпетентным, кто не увидел, что происходит, ещё раз внимательно прослушаем практику, входим, думаем, развиваемся.
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Единственное уточнение. Обращаю внимание, что нас вывели на 16 384-й зал к Кут Хуми Фаинь. То есть только Кут Хуми и Фаинь могут туда нас выводить. Мы уже ходили на 16 384‑е выражение Изначально Вышестоящего Отца двумя-тремя практиками по разным направлениям реализации Синтеза ИВДИВО. И нас всегда туда выводил или Отец или Кут Хуми, как сегодня. То есть, самостоятельно мы туда не доберёмся.
Обращаю внимание, что у нас восемь оболочек Вечных Космосов. Если кто-то удивлён этим названием, посмотрите, пожалуйста, седьмое Распоряжение и Полномочия каждого, где указаны эти восемь Космосов в развитии Полномочий. Мы не можем их официально объявлять, потому что это внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца. А вот намекать Полномочиями, где мы должны получить соответствующие Полномочия, мы можем.
Соответственно, если у нас есть цель получить Полномочия деятельности в восьми Вечных Космосах, указываются они в наших Полномочиях на перспективу. Они там указаны. Поэтому, пожалуйста, читайте. Читайте нюансы, читайте намёки. Мы не всегда всё можем публиковать официально. Но через отдельные такие реализации, которыми мы обладаем, очень много чего сказано.
Вот, как сейчас многие удивились, что в праздниках, оказывается, зафиксирована тайна, которую в принципе видят все. Но как-то не все помнят. Спрашивают: «Когда началось ИВДИВО?» – 16 лет назад. Вот мы освоили за эти 16 лет 16 Космосов. Не находите аналогию? Я думаю, находите. Мы с вами достаточно подготовлены, полномочны и развиты, чтобы этим действовать дальше.
Что же, я поздравляю всех с праздником!
Что-то комментировать после такой практики только портить её. Поэтому у нас сегодня ещё есть регламентное стяжание, когда мы завершаем деятельность трёх тел в первой архетипической Метагалактической Высшей Метагалактики.
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И нас в онлайн совещаниях всех Полномочных ИВДИВО расширяют на стяжание двух Космосов. Было принято решение Изначально Вышестоящим Отцом, что в любом виде деятельности, на любом Синтезе мы теперь обязательно стяжаем только два вида Космоса. Простая такая тема: «Там, где двое во имя Отца, там Отец». И вот здесь нужно два Космоса в материи, чтоб мы с вами устаивались. Потому что оказалось, что, когда мы идём одним Космосом, он нас достаточно сильно затягивает, и потом пробиться в следующий Космос бывает крайне тяжело, иногда даже невозможно. Я имею в виду в личной работе каждого. И многие, идя в следующий Космос, вышибаются из этой работы. Совершенно забывают на месяц, что нужно действовать в следующем Космосе, потому что затянулись в тот Космос, в который смогли выйти. Вот такая интересная ситуация нашего восхождения. 
Соответствующим образом в связи с этим принято решение у нас поддержать, и на каждом Синтезе мы теперь стяжаем два вида Космоса. Обратите на это внимание. Я имею в виду восхождением трёх тел и Человек-Землян. Восхождением, кстати, и репликации. Тоже обратите внимание, что мы занимаемся репликацией трёх тел, и в ИВДИВО фактически проходили курс Посвящённого 16-ю годами, как 16-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот даже такая аналогия может поддержать взгляд о 16-тилетии ИВДИВО – репликация трёх тел.
Отсюда мы вводимся с вами с сегодняшнего дня в два вида Космоса: Высшая Метагалактика и Высшая Октава, где в Высшей Метагалактике мы уже стяжаем Человек-Землян первым архетипом. А в Высшей Октаве просто стяжаем явление трёх тел на перспективу явления Человек-Землян там. Это предельное явление Человек-Землян. Мы месяц назад даже не имели права стяжать там, хотя идея уже витала в воздухе, Человек-Землян. Месяц было решение: стоит стяжать Человек-Землян в Высшей Октаве или не стоит. И тем, что Отец утвердил 16 Жизней: две Жизни Человеку-Землянину, четыре Жизни Компетентному и десять Жизней Полномочному. Обращаю внимание на этот взгляд.
На последнем Профсинтезе мы объяснялись на эту тему и стяжали 16 Жизней выражения каждому из нас. Пожалуйста, кто пропустил эту тему. Мы, как Полномочные живём 10-ю Жизнями, но как Человек-Земляне выражаем 16 Жизней. Потому что 16 Эволюций формируют 16 концентраций Жизни в каждом из нас. Две Жизни Человеческой, четыре Жизни Компетентной. Это нашими Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами и так далее. И 10 Жизней Полномочными. Это те Полномочия, которые мы приобретаем.
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Соответственно, в развитии двух Жизней Человек-Землян, принято решение, что первая жизнь будет Высшая Метагалактическая. Я напоминаю, что первая жизнь, это чаще всего внешняя жизнь. А вторая жизнь – внутренняя – будет Высшая Октавная. Поэтому, развивая две жизни Человек-Землян, в вершине их развития – подчёркиваю, не сейчас Высшей Октавно – а в вершине развития любого Человек-Землянина базовая жизнь шестой Высшей Метагалактической расы будет внешняя, Человек-Землян. А внутренняя Человек-Посвящённого – вторая жизнь, будет в Высшей Октаве. Но это мы будем добиваться миллионами лет, и человечество должно в это войти за 10 миллиардов лет природным существованием.
Цифра сейчас смотрится сумасшедшей и громадной, но в размерах Космоса она не такая громадная, хотя наши учёные нас приучают к совсем другому. Она нормальная. 10 миллиардов лет – это осуществимый вид реализации. А с учётом того, что в более высоких Космосах время течёт быстрее, и миллиарды лет проходят тоже быстрее, чем у нас на физике Планеты Земля. Это не отменяет, что само человечество сейчас действует Метагалактическим Космосом, и внутреннее явление человечества идёт более высоким архетипом Метагалактики, чем внешнее явление человека.
То есть, если человек является Метагалактикой Фа – первый архетип, то его внутреннее развитие начинается в Октавной Метагалактике во втором архетипе. То же самое по реальностям. Если человек реализуется первой физической реальностью, то его внутреннее явление больше относится ко второй эфирной или каким-то нескольким реальностям в Тонком мире: астральной, ментальной, что он может освоить. То есть базовые принципы развития человечества этим не отменяются. Но мы как Полномочные имеем право стратегически развивать новые возможности человечества. Понятно, что обращая внимание, что устойчивым человечеством Высшей Метагалактической расы Человеки-Земляне станут через 512 месяцев. Но это делим на 12, поймём, сколько лет работы.
[bookmark: _Toc178774681]Чтобы шестая раса Высшей Метагалактики тщательней на нас зафиксировалась, надо выразить физически 512 архетипов Высшего Метагалактического Космоса
 Другими словами, нам надо пройти все архетипы в Высшей Метагалактике в устойчивости ИВДИВО, войдя человечеством в Высшее Метагалактическое существование. Потому что многие путают: нас назвали расой Высшей Метагалактики, все радуются и говорят: «Да, мы шестая раса Высшей Метагалактики». Да, мы шестая раса Высшей Метагалактики. Но чтобы Высшая Метагалактика тщательней на нас зафиксировалась, надо выразить физически 512 архетипов ИВДИВО. То есть 512 архетипов Высшего Метагалактического Космоса.
И здесь начинается работа Должностно Полномочных. Практическая работа, видимая работа, несмотря на все личные особенности и своеобразия каждого из нас. Если мы будем видеть перспективу, что мы служим человечеству землян не только теоретически, а практически добиваясь реализации 512-ти архетипов Высшей Метагалактики, возможно у многих появится вдохновение, и личные проблемы и амбиции друг к другу уйдут на второй план. Никто не отменял, что у каждого своя подготовка, но вместе мы этим служим человечеству.
А чтобы освоить 512 архетипов Высшей Метагалактики, мы должны освоить и все нижестоящие 512 архетипов нижестоящих восьми космосов. Потому что нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Вот этой грандиозной и большой работой по развитию шестой расы Метагалактического человечества мы занимаемся. Соответственно, чем выше архетипы, тем выше качество Человек-Землянина.
Поэтому повышая архетипизацию стяжанием новых архетипов в Космосах и Человек-Землян в соответствующих архетипах, мы повышаем качество человечества землян и каждого Человек-Землянина. Их свойства, способности, возможности, в том числе и каждого из нас. Это идёт вроде бы незаметно, но идёт реально, практически и осуществимо. Поэтому мы боремся за качество человека и человечества нашей с вами деятельностью, как бы мы к ней ни относились. 
Я напоминаю: из каждого архетипа вместе с огнеобразами, которые мы стяжаем, входя в этот архетип, на нас в записях огнеобразов по закону Слова Отца, вводятся новые качества, новые свойства, новые специфики, новые способности этих архетипов. А за нами эти огнеобразы рассеиваются по Планете Земля нашими эманациями. Ловятся людьми, у них формируются новые Части. И в этих Частях формируются новые качества, новые свойства, новые способности. Таким образом, человечество землян развивается. И лучшего опыта, чем постоянного выражения десяти архетипов десятью пакетами огнеобразов каждым из нас и человечества землян, а также постоянного формирования Человек-Землян в новых архетипах расширением человечества землян в Космосе, лучшего опыта для служения и реализации мы просто не найдём во всём Космосе. 
Как бы мы действительно сейчас передовой отряд биологической жизни Космоса, умеющий это делать. Как бы вы к себе ни относились лично, в командном выражении это звучит так.
Поэтому всех поздравляю ещё раз с праздником ИВДИВО. Хотел бы, чтобы вы обдумали этот образ. Более подробно я о нём говорил на Профессиональном Синтезе последнем, Регулятора Прав. Мы там как раз уточняли эти детали.
И мы сейчас идём стяжать Человек-Землян первой Метагалактической Высшей Метагалактики и три тела перспективной работы на месяц каждого из нас.
Обращаю внимание, что шестая Высшая Метагалактическая раса фиксируется на первой реальности – это Физика Метагалактики или Физическая Метагалактика первого архетипа Метагалактики Высшей Метагалактики. Или сейчас Отец рекомендовал это называть «Физики Метагалактической Высшей Метагалактики» – это первый архетип 4097‑го архетипа ИВДИВО. И выше не действует. Человечество физично или первой реальностью, это как первым планом в пятой расе. Или первым архетипом, если человечество может освоить первый архетип во всех реальностях и архетипизациях его.
[bookmark: _GoBack]Поэтому, когда мы сейчас будем стяжать Человек-Землян первого архетипа, мы фактически создаём устойчивое человеческое существование первым архетипом Космоса Высшего Метагалактического Космоса.
Практика.
[bookmark: _Toc178774682]Практика 2. Завершение работы с тремя видами тел в Метагалактической Высшей Метагалактике стяжанием Человек-Землян. Стяжание трёх видов тел Октавной Высшей Метагалактики и Метагалактической Высшей Октавы
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь в праздничных одеяниях.
И просим завершить работу с тремя видами тел в Метагалактической Высшей Метагалактике стяжанием Человек-Землян и разрешить стяжание трёх видов тел Октавной Высшей Метагалактики и Метагалактической Высшей Октавы соответствующих архетипов ИВДИВО каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося завершить наше явление трёх тел в Метагалактической Высшей Метагалактике 4097-го архетипа ИВДИВО стяжанием Человек-Землян.
Перед нами открываются три портала. Мы синтезируемся с 32 768-ю Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами в трёх мирах, наделяя их физичностью и Синтезом каждого из нас и вмещая от них единицы Огня, единицы Духа, единицы Света, от каждого по одной единице собою. 
И вместе с ними вспыхивая 131 072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить их в Человек-Землян, наделив физичностью, а нас преобразить единицами Огня, Духа, Света, Энергии по 32 768 во взрастании Человеком-Землянином в первый Физический Метагалактический архетип Высшей Метагалактики 4097-й архетип ИВДИВО в устойчивом существовании человечества землян Высшей Метагалактикой, как Высшей Метагалактической шестой расой собою. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 капли Абсолютного Огня каждому из нас и каждому Человек-Землянину, стяжая 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждому Человек-Землянину. И, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая первым Абсолютом Метагалактики Высшей Метагалактики Ядром в каждом из нас и синтезируя его в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Человек-Землянами собою.
Благодарим Человек-Землян Метагалактики Высшей Метагалактики за восхождение вместе с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И три портала закрываются.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262 144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Октавной Высшей Метагалактики
и 524 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Высшей Октавы, вспыхивая ими.
Стяжая по 32 768 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Октавной Высшей Метагалактики
и по 65 536 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Метагалактической Высшей Октаве каждым из нас с концентрацией соответствующих единиц Энергии двух Физических миров двух архетипов в каждом из нас и их архетипизации синтезфизически собою.
В этом же Огне стяжаем частные ИВДИВО-здания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по их количеству в соответствующих мирах Октавной Высшей Метагалактики и Метагалактической Высшей Октавы, в шести мирах двух архетипов ИВДИВО соответственно.
И, возжигаясь 524 288-ю Синтезами Метагалактической Высшей Октавы, преображаемся ими, входя в репликацию, синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в трёх мирах каждым из нас, вспыхивая физически Метагалактической Высшей Октавой собою.
 И преображаемся 262 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Октавной Высшей Метагалактики с концентрацией Физического мира каждым из нас в синтезе архетипизации единиц Энергии синтезфизически собою в соответствующем выражении каждым из нас. И, вспыхивая репликацией трёх видов тел в Октавной Высшей Метагалактике, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая два Физических мира собою с единицами Энергии и концентрацией архетипизаций в каждом из нас: Физический мир Метагалактической Высшей Октавы и Физический мир Октавной Высшей Метагалактики двух архетипов ИВДИВО синтезфизически собою. 
И, вспыхивая, физически преображаемся им, укутывая данными двумя мирами Планету Земля и, направляя огнеобразы в выражении каждого тела и каждого архетипа двух архетипов ИВДИВО человечеству землян во взрастании их Частей собою. 
И выходим из практики. Аминь.
Практика, естественно, была в продолжение праздничной, поэтому она такая своеобразная и интересная. Потенциал Огня праздника никто не отменял. 
На этом мы завершаем наш чат Должностно Полномочных ИВДИВО. Я благодарю всех участников данного чата и всех, кто вместе с нами праздновал это великолепное восхождение, устроенное Изначально Вышестоящим Отцом.
И до нашей следующей встречи первого ноября 2024-го года. Всех ещё раз с праздником. Рад был вместе с вами заниматься такими прекрасными явлениями. До свидания.
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