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На каждого из вас, кто включился, сейчас фиксируется Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
Я специально включился за две минуты до, чтобы увидеть, что с техникой всё в порядке, всё включено. А вы сейчас самостоятельно синтезируйтесь с Кут Хуми, с Отцом. Сейчас у нас первая практика и первое действие будет крайне сложное. И проникнитесь Кут Хуми, Отцом, просто для поддержки и концентрации Синтеза и Огня в каждом из вас.
То есть сейчас у нас будет не просто чат, а как мы любим – первостяжание в этом чате. Обращаю внимание всех, что собственно у нас обновился ИВДИВО. ИВДИВО обновился явлением новых реальностей 16-и космосов с одной стороны. А с другой стороны расширением ареала обитания шестой расы на эти самые 16 космосов. Понятно, что это вызвало много вопросов, но постепенно, постепенно мы в этом разбираемся, потому что то, что ИВДИВО стал новым ИВДИВО и обновился мне или нам на Синтезе объявил Изначально Вышестоящий Отец. Понятно, что Отцу виднее. У некоторых это вызвало вопросы чем, как? Вы знаете, до конца во многом мы сами не разобрались кроме распознания 16-рицы 16-и Космосов. Но вот по ощущениям идущего Синтеза и Огня из ИВДИВО на нас, мы действительно обновились. У нас новый ИВДИВО, и мы начинаем как бы новую активность и реализацию ИВДИВО. 
Я приветствую тех, кто подключился. На моих 8.00. Я начал чуть-чуть объяснять за одну, две минутки до начала. Приветствую вновь включённых Должностно Полномочных ИВДИВО. И продолжаем.
Проблема нового ИВДИВО не в том, что я что-то сказал или мы что-то подумали или кто-то из нас что-то увидел. Проблема в том, что это объявил Изначально Вышестоящий Отец. И мы должны видеть, что у каждой организации, тем более такой крупнейшей и высочайшей как ИВДИВО есть свои этапы развития и реализации. Грубо говоря, План Синтеза Отца, который должен завершиться в такие-то сроки. Вот мы подошли к реализации Плана Синтеза Отца, предыдущего формата в развитии ИВДИВО, где ИВДИВО старой формации завершил свою деятельность.
Как завершил? Сам-то ИВДИВО остался. Но План Синтеза, условия, концентрация каких-то возможностей, раскладка перспектив – она завершена. И Отец зафиксировал и новый План Синтеза нового ИВДИВО, и новые перспективы, и новые реализации на следующий этап нашего действия и восхождения в ИВДИВО, наших совместных усилий в выражении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Понятно, что всё идёт не всегда однозначно, для многих из нас это крайне сложно, непонятно, вызывает удивление. Но есть два фактора нового ИВДИВО, которые мы должны принять.
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Первое, это расклад 16-рицы. Если вы помните, в предыдущем состоянии Посвящённый был на Октаве, Владыка был в Октоизвечине. Это были Части. И также у Посвящённого Высшие Части были в Высшей Октаве. У Владыки Высшие Части в Высшей Октоизвечине. Ну, как пример двух самых крайних точек. Сейчас это завершено.
И теперь в Октаве у нас не Посвящённый, а Аспект, если взять по выражениям, если взять по Компетенциям – Ученик только. А Посвящённый только в 10-ом Высшем Космосе в Высшей Октаве.
И вы теперь должны понимать, что от Посвящённого до Владыки мы начинаем развивать только Высшие Части собою. Надеюсь понятно, насколько грандиозно обновление ИВДИВО просто от этого взгляда.
Соответствующим образом мы идём в шестой Космос, Октоизвечный Космос. Раньше там стоял Владыка, а теперь там стоит Будда. В восьмом Космосе – Христос. И в восьмом Космосе никакого Отца уже нет. Как бы он там есть, если учесть, что есть 16 эволюций и 16-я эволюция – это Отец. Но все эти 16 эволюций имеют целеполагание в новом ИВДИВО: развитие Христа в восьмом Суперизвечном Космосе. Как только мы перейдём, что теперь вся 16-рица любая, что Компетентностей, что Полномочий, что Синтезкосмичности – понятно, что если у нас 16 Космосов, это больше касается Синтезкосмичности – стало активничать в явлении: один Космос – одно явление 16-рицы, мы совершенно по-другому обратим внимание на новое ИВДИВО.
Теперь Посвящённый, это только 10-й Космос и Высшие Части Высшей Октавы. Эта перестройка на это явление в каждом из нас. Когда теперь многие из вас являются Учителями Синтеза, если раньше мы спокойно ходили в Метаизвечный Космос, вы были Учителями – всё в порядке. То теперь мы с вами должны двигаться в Высший Метаизвечный, 13-й Космос, развивать Высшие Части Высшей Метаизвечины. И в Высших Частях являемся теперь Учителями Синтеза.
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Отсюда новый ИВДИВО начинает фиксировать в нас не просто Части, а Высшие Части как у Учителей Синтеза, так и Ипостасей Синтеза, так и Служащих Синтеза, так и Посвящённых Синтеза. Высшие Части соответствующих Космосов. И переход нашей команды из базовых Частей в Высшие Части, это однозначно и новый ИВДИВО и новый Синтез. С чем я поздравляю всех Должностно Полномочных ИВДИВО.
Вы скажете: «А как же Части?» – Всё отлично. Части остаются человеку.
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И ещё хочу подтвердить всех смыслов: новый Человек, это Высшая Метагалактика – да. И добавлю: в перспективе. То есть раса Высшей Метагалактики сохраняется, как выражение девятого Космоса сохраняется. Но вначале современное человечество, это первый Космос – Метагалактика. Потом человечество переходит во второй Космос или отдельные люди переходят. Эти отдельные люди становятся Учениками, потом реализуются Аспектами как Человек-Земляне. И команда естественно живущих Аспектов Человек-Землян поднимет человечество землян во второй Космос, и человечество землян освоит второй Космос.
Фактически нами человечество землян уже осваивает 16 Космосов. Но я имею в виду не качество, которое мы с вами несём, а количество.
Чуть шире посмотрим: Будда – шестой Космос – Октоизвечный Космос. Вначале надо стать Человеком в предыдущих пяти Космосах. Именно Человеком. Развернуть минимально пять эволюций в предыдущих пяти Космосах. Пройти подготовку Аспектом, Теургом, Творцом, Ману – стать ими. А потом в шестом Космосе выразить как Человек-Землянин с пятерицей восхождения Будду. И команда Будд Человек-Землян, действующих шестью эволюциями, выразивших Человека в каждом из шести Космосов. Подчёркиваю: это Человек стяжается в каждом из 512-ти архетипов в шести Космосах, фактически 3072-рично.
И ставши Буддой, команда Будд, имеющих такую подготовку, есть человечество землян шестого Космоса. И так до девятого Космоса. И в девятом Космосе Человек-Землянин девяти Космосов минимально 4096-ти Частей и 4097-й Частью – Высший Образ Изначально Вышестоящего Отца – фиксируется на физике Высшего Космоса и идёт в Изначального. То есть Высшие Части как явление Изначального в каждом.
Этот новый образ надо представить, что человечество получило иерархическое восхождение, в первую очередь через деятельность Должностно Полномочных ИВДИВО. И теперь только иерархически будет действовать в 16-ти Космосах. Грубо говоря, те, кто реализует Будду в себе, в шестой Космос будут допущены, те, кто не будет являться Буддой, в шестой Космос допущены не будут. За исключением нас с вами, потому что Должностно Полномочные ИВДИВО, являясь в среднем, скажем Учителями Синтеза или Посвящёнными даже Синтеза, допускаются в 10‑й – 13-й Космос, в Высшие Части. А нижестоящее включается в вышестоящее как часть.
Этот расклад наступил после Совета пяти Отцов. Я о нём уже много объявлял на Синтезах. Надеюсь, вы в теме. Они решили дать нам шанс следующего этапа ИВДИВО и нового восхождения. Мы пока только, только пристраиваемся к нему. Этот взгляд и эти перспективы я сейчас обозначил вот этими образами.
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Теперь наша с вами работа. У нас сейчас с вами будет первостяжание. Кто изучил Калининградский Синтез, знает, что нам открыли этим новым ИВДИВО реальности по 16-ти Космосам. Могу лишь сказать, что теперь 16 Космосов для нас реальны. Мы не бьёмся за то, чтобы в них войти, а нам утвердили, что они для нас реальны и эту реальность мы должны развивать.
На первом этапе нам указали стяжать реальности в четыре раза больше, чем архетипизаций, ну, допустим Октавных видов материи. Но по принципу Октавного Космоса наши реальности должны синтезироваться не в четыре раза больше, а умножением. То есть 1024 Октав видов материи перемножаются на 1024 реальностей в каждом из них, в отражении в каждом виде материи остальных 1024-х видов материи – и получаем 1 048 576 реальностей.
Ещё в Калининграде я хотел войти в это, Отец сказал: «Невозможно, надо проверить фиксацию реальностей на каждом». Мы стяжали эту фиксацию. В последующие пять дней на каждом из нас, в том числе на вас, где-то до пятницы, до сегодняшнего дня, проверялась эта фиксация. И вчера ночью, вернее, сегодня ночью, где-то полпервого ночи вышел Указ Отца разрешающий нам расширить реальности по составу перемножением.
Грубо говоря, в третьем Космосе у нас будет не 2048 архетипизаций видов материи или Всеедины видов материи, будет не восемь тысяч реальностей, как мы в Калининграде стяжали, а перемножаем 2048 на 2048 и получаем 4 194 304 реальности. И так вплоть до Высшего Суперизвечного Космоса.
Поэтому мы сейчас с вами начинаем входить в новый Синтез. Я объясняю, почему бьёмся за реальности, некоторые с удивлением говорят: «Ну, это там реальности – это формальность». Нет, есть стандарт, с которого начинался Синтез: одна реальность – одно Ядро Синтеза. Здесь жёстко, не архетипизация, не вид материи, потому что там просто разное качество Синтеза. И в видах материи мы имеем Синтез одного архетипа и 64, или 512, или 1024 вариантов архетипического Синтеза по видам материи. То есть Синтез один – и 1024 варианта.
А в реальностях этого архетипа по количеству реальностей мы имеем количество совершенно разных Синтезов. И здесь количество имеет значение. Если восемь тысяч реальностей – у нас восемь тысяч разных Синтезов в каждой Всеедине на сегодня. А если четыре миллиона реальностей, то у нас четыре миллиона разных Синтезов в третьем Всеедином Космосе. Разница очень большая – одно дело творить на восемь тысяч вариантов Синтеза, даже если в архетипическом Синтезе, а другое дело творить на четыре миллиона вариантов Синтеза. И гибче, и глубже, и насыщенней, и мощнее.
Поэтому мы сейчас идём стяжать новый объём Синтеза каждого из нас в каждом из 16-ти Космосов. Почему 16-ти Космосов? – Потому что Галактика, Солнечная система и Планета, хоть и находятся у нас в системе Космосов, но являются внешними космическими выражениями. То есть для нас это смотреть в телескоп, бегать по планетам Солнечной системы или бегать по Планете Земля во внешней атмосферной реальности. Атмосферной реальности даже Солнечной системы, хотя мы пока её не воспринимаем. А вот внутреннее развитие и восхождение начинается с Метагалактики и выше.
Понятно, что когда люди перейдут в Октавный Космос Аспектами, то внешняя реальность Метагалактики для них будет тоже открыта. Но это будет, когда будут освоены 512 архетипов. Пока мы с вами освоили, если я правильно помню, 103 архетипа Метагалактики. Не хватает всего лишь 409, чтобы Метагалактику начинать воспринимать как внешнюю реальность. Мы, кстати, за это и бьёмся, восходя архетипом, чтобы дать возможность человечеству видеть Метагалактику вовне.
Что значит «видеть вовне»? Допустим, астрономы хотя бы увидят ядро Метагалактики, увидят Метагалактический космос и заявят, что они сделали открытие Метагалактического космоса.
Ладно, это всё слова. Надеюсь, мы с вами настроились. У нас первая практика – первостяжание. Отец нас приглашает в зал. И мы стяжаем новое количество Синтезов и одновременно новое количество реальностей в каждом из нас в фиксации ИВДИВО. И этим входим в новый ИВДИВО.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Открываем все Ядра Синтеза из пяти тысяч и более или менее каждого из нас. Открывая все Ядра Синтеза, заполняем физическое тело Синтезом каждого Ядра Синтеза. И в синтезе Ядер Синтеза вспыхиваем Синтез Синтезом в каждом из нас, входя в однородный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы фиксируем его в теле.
И вот здесь тело: у Владык Синтеза в теле Владыки, это 510-е тело, у Учителей Синтеза в теле Учителя – 509-е тело, у Ипостасей 508-е тело, у Служащих 507-е тело, у Посвящённых 506‑е тело. По степени назначенности в ИВДИВО.
И мы вводим в соответствующие тела однородный Синтез, которые для нас являются сейчас Частями. Одеваем форму Должностно Полномочного физически. И переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО телами от Владыки до Посвящённого Синтеза в однородном Синтезе, бушующем внутри и в форме Должностно Полномочного ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой концентрацией реальностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с формированием соответствующих сфер реальностей вокруг каждого из 16-ти Космосов и в синтезе в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в центре в форме Должностно Полномочных ИВДИВО, телами от Владыки до Посвящённого Синтеза, соответственно Должностным Полномочиям каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в новый и иной Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в новую Реальность ИВДИВО, синтезирующую новое количество реальностей вокруг каждого из 16-ти Космосов, в синтезе являющихся оболочками-сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И просим ввести каждого из нас в новый ИВДИВО физически собою.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы складываем все старые пути, все предыдущие перспективы, все стратегии старых, предыдущего вида архетипизаций без реальностей и архетипизаций с малым количеством реальностей, куда мы вошли пять дней назад, в соответствующей концентрации архетипов в нас, кроме Метагалактических и Октавных, где всё остаётся стабильно. Но всё равно мы все предыдущие пути, не соответствующие обновлённому ИВДИВО, складываем пред Отцом. В том числе Отец может завершить многие поручения и действия каждого из нас как устаревшие и не перспективные. То есть исполнившие свою миссию.
Как пример, мы сейчас перестроили Метагалактические Центры. То есть этот процесс уже пошёл, и мы включились в него по всем направлениям. Но сейчас имеется в виду личная разработка каждого.
И просим сжечь старые пути, старые накопления, старые связи, старые отношения, старые поручения и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас. И ввести каждого из нас в новый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с новой масштабной реальностью в синтезе всех реальностей 16-ти Космосов осуществления. И, вспыхивая этим, мы проникаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стоящими в круге вокруг нас и, концентрирующиеся фиксацией на Изначально Вышестоящем Отце. Проникаемся 512-ю концентрациями Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая каждым из нас 512‑ричным Синтезом в поддержку и совместное стяжание нового Синтеза и нового ИВДИВО у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нашей команды и 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
4 в 518-й степени Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Космоса и 4 в 518-й степени реальностей Метагалактического Космоса в синтезе каждого из нас,
1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса и 1 048 576 реальностей Октавного Космоса на каждом из нас,
4 194 304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Всеединого Космоса и 4 194 304 реальности на каждом из нас.
Стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Извечного Космоса и 16 777 216 реальностей Извечного Космоса на каждом из нас.
Стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечного Космоса 67 108 864 реальности на каждом из нас.
Стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Октоизвечного Космоса и 268 435 456 реальностей на каждом из нас.
Стяжаем 1 073 741 824 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Всеизвечного Космоса и 1 073 741 824 реальности на каждом из нас.
Стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Суперизвечного Космоса и 4 294 967 296 реальностей на каждом из нас.
Стяжаем 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшего Метагалактического Космоса и 17 179 869 184 реальности на каждом из нас.
Стяжаем 68 719 476 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высшего Октавного Космоса и 68 719 476 736 реальностей на каждом из нас.
Стяжаем 274 877 906 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшего Всеединого Космоса и 274 877 906 944 реальности на каждом из нас.
Теперь собираемся. Мы начинаем идти тяжелее. Но открываемся больше и проникаемся бо́льшим Синтезом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высшего Извечного Космоса и 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 реальностей Высшего Извечного Космоса на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшего Метаизвечного Космоса и 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 реальности на каждом из нас.
Стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высшего Октоизвечного Космоса и 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысячи 416 реальностей на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 70 триллионов 386 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшего Всеизвечного Космоса и 70 триллионов 386 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 реальностей на каждом из нас.
Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высшего Суперизвечного Космоса и 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 реальностей на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом итогово в синтезе всё во всём, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса и 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 реальностей на каждом из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную концентрацию Синтезов в выражении каждой реальности каждого вида из 17‑ти Космосов, в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, обновив концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реальностями в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в целом в этих Синтезах и концентрации реальностей ИВДИВО, соответствующими сферами-оболочками ИВДИВО на каждом из нас.
И в синтезе сфер-оболочек ИВДИВО всей подготовкой каждого из нас и степени реализации Полномочий всего во всём каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим.
Прося развернуть соответствующие выражения количества реальностей в каждой архетипизации в виде материи соответствующего архетипа каждого из 16‑ти Космосов. И вписать данное стяжание в каждый архетип каждого соответствующего Космоса. За исключением Метагалактического, где всё идёт по нарастающей и цифра стяжания итоговая, где Метагалактический Космос выявляется в целом как одна реальность ИВДИВО Метагалактического Космоса на сегодня.
И вспыхиваем реальностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом, бушующим и действующим в каждом из нас. Где именно Синтезом мы смотрим, слышим, действуем и реализуемся в реальностях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённый качественно/количественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из 17‑ти Космосов и концентрацию количества/качества реальностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении сфер-оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, выявляемых и являемых каждым из нас. И в синтезе данного преобразить каждого из нас на Реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и новым Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и сконцентрировать явление соответствующих Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем качестве/количестве их явления в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на них и в синтезе их на каждом из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас, соответственно Синтезом ИВДИВО каждого из нас, фиксируя данное выражение в соответствующих подразделениях ИВДИВО на территории Планеты Земля.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc181447747]Архетипизации, это повышение качественности внутренней организации и специфик возможностей каждого человека, а реальности, это там, где человек применяется
Мы не можем сейчас описать всю важность и перспективность данного стяжания. Обращаю внимание только на одну радостную новость, которую вы должны увидеть. Мы очень долго переводили человечество землян из планов жизни на реальности. Начавшаяся шестая раса окончательно утвердила человечество землян в реальностях.
Стяжав реальности в 16-ти Космосах, мы открыли врата и двери. Врата всему человечеству землян. А двери каждому Человек-Землянину на возможность восхождения и жизни в 16-ти Космосах. Нам пока непонятно до конца, как это, потому что слишком масштабно явление и нужно много соображать на эту тему.
Но я хотел бы обратить внимание, что архетипизации как виды материи отвечают больше за качество развитие человеков. Понятно, что там есть свои виды Космоса и там мы живём и действуем. Но это повышение качественности внутренней организации и специфик возможностей каждого человека.
А вот реальности в синтезе этих видов материи, это там, где человек применяется. Очень сложно сказать, что вовне, потому что в архетипизациях это вовне, но в реальностях идёт осуществляющая физическая концентрация возможностей, в том числе и архетипизаций. 
И стяжав сейчас реальности, мы расширили физическую концентрацию возможностей реальностей ИВДИВО фактически на 16 Космосов и на 17-й вышли Сверхкосмос как концентрацию этой реальности в ИВДИВО. Вот примерно так можно всё это распознать.
И самое простое: когда мы смотрим вокруг нас, это же реальность. И теперь представьте, что эта реальность может видеться в 16-ти или 17-ти Космосах, А качество, чем мы смотрим, это архетипизация внутри нас. Это синтез видов материи, которые насыщают нас возможностями увидеть реальность вокруг нас. И этот подход остался неизменным, но в каждом виде материи теперь новое количество реальностей.
Допустим, во Всеедином третьем Космосе теперь в каждой архетипизации 2048 реальностей, а не... Ой! Извините, 2048 – видите, из старого ответил. Теперь четыре миллиона реальностей, а не 2048, как было ранее. Видите, стяжание прошло, а мозги ещё должны перестроиться. Прям на себе показываю. Вот такая интересная вещь.
Соответственно, качественность каждой архетипизации Всеединого Космоса теперь на четыре миллиона раз внутри каждого из нас, а не на две тысячи раз. Понятно, что это меняет всё качественное своеобразие каждого из нас.
Вот этот взгляд я бы хотел, чтоб вы осмыслили, впитали собою и начали им действовать. При этом стяжание по архетипизациям сохраняется, это повышение качественности внутренней организации каждого из нас, но постепенно вводятся стяжания и по реальностям.
[bookmark: _Toc181447748]Подготовка к практике
Я не буду сейчас долго что-то пояснять, я думаю, этого достаточно. Мы сейчас перейдём ко второй практике, где нам надо завершить явление трёх тел, стяжав Человек-Землян, стяжать новые три тела. Но вначале войти в Новое Рождение и Рождение Свыше двух новых архетипов в Высшей Метагалактике и Высшей Октаве, как и мы обязаны сделать в онлайн режиме в синтезе всех Должностно Полномочных ИВДИВО.
У нас следующая практика. Заодно избыточный Огонь и Синтез, который сейчас бушует в нас, неважно, видим мы, не видим, чувствуем, не чувствуем. Знаете вот, есть классная фраза: «Только слепой может безнаказанно смотреть на Солнце». Некоторые говорят: «Вот мы плохо чувствуем Синтез». Если б мы его хорошо чувствовали, мы бы сейчас с вами никогда не стяжали этот объём Синтеза и реальностей.
Поэтому тем, что мы плохо чувствуем – это не совсем хорошо, надо развивать это – но сейчас это нам позволило спокойно вместить то количество Синтезов, которое вообще невозможно вместить, если б мы его чувствовали. Мы бы сразу начали мучиться от первых Синтезов первых реальностей ближайшего нам Космоса. От чувствительности к ним.
А так, что мы не всегда его чувствуем, но он есть – «а по вере и дано будет нам», помните? – вот этим мы можем стяжать то, что другим стяжать недоступно. Хотя это сложный взгляд, не всегда всеми приемлем, все любят чувствовать то, что... пощупать, называется, то, что стяжали. Но по факту это есть то, что есть. 
Итак, практика.
[bookmark: _Toc181447749]Практика 2. Вхождение в Новое Рождение и Рождение Свыше двух новых архетипов в Высшей Метагалактике и Высшей Октаве. Завершение явления трёх видов тел во втором архетипе Высшей Метагалактики и в первом архетипе Высшей Октавы. Стяжание трёх видов тел во Всеединой Высшей Метагалактике и Октавной Высшей Октаве.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Извините, что я кашляю. Некоторые удивляются: «Что он кашляет?» Вы знаете, перестройка, когда вначале идёт вся фиксация на Аватара Синтеза, а потом мы с вами это всё стяжаем, она однозначно действует, и перестраивается всё, вплоть до здоровья. Поэтому я сейчас минимум кашляю. И вопрос не простуды, а вопрос простуды Синтезом новым, в который надо встроиться и адаптироваться. Это включает всё состояние тела. Поэтому мы пробиваем те стены, которые невозможны для нас. Из пробитых стен летит пыль, и ты кашляешь.
И, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале ИВДИВО на 8128‑м архетипе ИВДИВО от Владыки до Посвящённых соответствующим телом в форме Должностно Полномочных ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение в третий архетип Высшей Метагалактики, второй архетип Высшей Октавы с завершением явления трёх тел во втором архетипе Высшей Метагалактики и в первом архетипе Высшей Октавы стяжанием Человек-Землян и стяжанием итогово трёх видов тел в третьем архетипе Высшей Метагалактики и втором архетипе Высшей Октавы соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становясь в центре зала пред Изначально Вышестоящим Отцом в телах от Владыки до Посвящённого в форме Должностно Полномочных ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше во Всеединой Высшей Метагалактике и Октавной Высшей Октаве Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца 4099‑го архетипа ИВДИВО и 4610-го архетипа ИВДИВО собою, синтезируя два Образа Отца каждого архетипа в каждом из нас в Рождении Свыше собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, рождаясь свыше Всеединой Высшей Метагалактикой и Октавной Высшей Октавой собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Ядра Огня, Ядра Синтеза, Аннигиляционного Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 262 144 Ядра Огня и Ядра Синтеза, Аннигиляционного Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующих архетипов ИВДИВО.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на физическом теле аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза Всеединой Высшей Метагалактики и Октавной Высшей Октаве в синтезе. Возжигаясь двумя видами Аннигиляционного Синтеза, синтезируем Ядра Огня и Ядра Синтеза в Ядро Синтез-Огня всех архетипизаций двух архетипов в каждом из нас, вспыхивая ими. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра в синтез-Ядро Синтез-Огня Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух архетипов ИВДИВО 4099-го и 4610-го, в концентрации на каждом из нас. И входим синтез-Ядром Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг всего физического тела в Новое Рождение и Воскрешение двумя архетипами ИВДИВО каждым из нас.
И, вспыхивая Новым Рождением синтез-Ядра Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг, внутри физического тела и Воскрешением этим Огнём, развёртываемся в явлении Всеединой Высшей Метагалактики и Октавной Высшей Октавы каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Части Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Частей и 4096 Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе их просим развернуть их в соответствующем теле от Владыки до Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем: или Владыку, или Учителя, или Ипостась, или Служащего, или Посвящённого соответственно Должностно Полномочным ИВДИВО каждым из нас в синтезе 8192-х Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы стяжаем трансляцию всех подготовок, Полномочий, Компетенций, накоплений, синтезкосмичности и ИВДИВО-реализации каждого из нас, стяжая соответствующее количество Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза по реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Так как у нас было первостяжание, мы не будем стяжать сейчас никаких Космических Столпов или Космических Сил. В данном случае это невозможно. Подчёркиваю.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий двух архетипов.
Восемь Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий двух архетипов.
И восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать частные ИВДИВО-здания из второй Октавной Высшей Метагалактики в третью Всеединую Высшую Метагалактику. И из первой Метагалактической Высшей Октавы во вторую Октавную Высшую Октаву соответственно, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза, вспыхивая ими. Ядра Синтеза фиксируя на вершину Столпа – центровки кабинета мансарды на полу каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь ими, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление трёх тел во второй Октавной Высшей Метагалактике и в первой Метагалактической Высшей Октаве.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Открываются шесть порталов. Синтезируемся в двух архетипах двух Высших Космосов: Высшей Метагалактике и Высшей Октаве, с ипостасными телами, трансвизорными телами и синтезтелами в репликации каждого из нас. И возжигаемся единицами Огня, наделяем единицами Энергии, Огня у нас много. Наделяем каждое тело Синтезом и физичностью каждого из нас.
И, вмещая соответствующие единицы от них, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящий Отцом, стяжаем Человек-Землян из каждого вида тел в репликационности каждого из нас в синтезе с каждым из нас. И, возжигаясь, вмещаем единицы Огня, единицы Духа, единицы Света с единицами Энергии в каждого из нас. И, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией двух архетипов в каждом из нас и развёртывая Человек-Землян собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Капли Абсолютного Огня Человек-Землянам Октавной Высшей Метагалактики. И по 262 144 Капли Абсолютного Огня Человек-Землянам Метагалактической Высшей Октаве, стяжая соответствующее количество Синтезов каждому Человек-Землянину Октавной Высшей Метагалактики по 131 072, Метагалактической Высшей Октаве по 262 144.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Формируя Ядра Абсолюта соответствующих выражений каждого из нас, и вмещая в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, сохраняя первый Абсолют в каждом Человек-Землянине соответственно.
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество восхождения с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас, порталы закрываются. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь в реальную жизнь и действие Октавной Высшей Метагалактикой и Метагалактической Высшей Октавой собою в реальном физическом осуществлении каждым из нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Всеединой Высшей Октавы и 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Высшей Октавы. Прося синтезировать и сотворить соответствующее количество по 32 768 в Высшей Метагалактике и 65 536 в Высшей Октаве тел ипостасных, трансвизорных, синтезтел в соответствующих мирах и единиц Энергии в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшей Метагалактики и Высшей Октаве соответственно. Стяжая частные ИВДИВО-здания ипостасным, трансвизорным, синтезтелам и концентрацию соответствующих архетипизаций Физического мира каждого архетипа на каждом из нас.
И, вспыхивая двумя видами Синтеза, преображаясь ими, входим в репликацию, синтезирование и творение шести видов тел: трёх в Высшей Метагалактике, трёх в Высшей Октаве – во Всеединой Высшей Метагалактике и Октавной Высшей Октаве – в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий репликации каждого из нас и концентрации двух Физических миров на каждом из нас. И, возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Входим в репликационный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом во Всеединой Высшей Метагалактике и Октавной Высшей Октаве – 4099-го архетипа ИВДИВО и 4610-го архетипа ИВДИВО – соответственно собою на весь месяц в трансляции, развитии трёх тел в восхождении Человек-Землян данными Высшими двумя Космосами каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
На этом чат Должностно Полномочных ИВДИВО завершён. 
Большое спасибо всем за участие, совместное восхождение, реализацию Синтеза, реализацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Сегодня просто великий день обновления ИВДИВО и нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Надеюсь, вы вдохновитесь этим и увидите в этом праздник лично каждого из вас. Потому что только нашей большой трудовой деятельностью, как бы она сложна не была, мы достигли этого и имели право в это войти.
Поэтому я всех поздравляю! Лично каждого из вас поздравляю с этим громадным восхождением, которое нам даже очень сложно осознать. И с новыми возможностями, открывшимися для Человек-Землян и для каждого из нас этим.
 И в благодарности всем нам за наше совместное восхождение в ИВДИВО и жизнью ИВДИВО, завершаем данный чат.
Всем большое, большое спасибо! До свидания.
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Светлана Завьялова
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