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[bookmark: _Toc172892737]Добрый день, Должностно Полномочные ИВДИВО.
[bookmark: _Toc184047442]Введение. О преображении пяти реализаций
Мы начинаем наше совещание ежемесячное на первое декабря 2024 года. И на минуточку раньше начинаем, потому что сегодня очень много работы. И у нас сегодня две крупные практики. Одна – восхождение по Космосам стандартная, а одна – формирование и преображение пяти реализаций: Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и ИВДИВО-реализации.
Так как вчера у нас был праздник планирования шестой расы и формирования Метагалактической шестой расы на Планете Земля, в честь этого праздника Отец подготовил нам преображение. Почему? Вспоминаем, что у нас количество Компетенций должно быть по количеству Частей или количеству архетипов, в которых мы действуем. Соответственно, у нас было 5 120 Компетенций, мы недавно в них вошли. Но тем, что шестая раса охватила 16 Космосов, мы должны были перейти на 8 192 Компетенции.
В связи с этим фактически начала меняться система Компетенций, Полномочий каждого из нас. И сегодня мы перейдём на 8 192 реализации Человека, 8 192 Компетенции 64‑х Компетентных, 8 192 Полномочий 64-х Полномочных и 16 384 Реализации опять же 64‑х Реализованных.
Более точно я объясню перед практикой. Это второе наше стяжание итоговое, потому что, как вы знаете, любые Компетенции, Полномочия надо получить за какую-то деятельность. Единственная крупная деятельность, которая у нас есть, это формирование и стяжание тел по архетипам. Это самая активная деятельность, которая помогает развиваться человечеству. И через это мы фактически точно восходим, получая и разрабатывая свои Компетенции, Полномочия и даже Реализации. Я думаю, при пояснения Полномочий вы это увидите.
[bookmark: _Toc184047443]Новая система стяжаний трёх видов тел
Но начнём мы с первой практики, чтобы долго не объяснять: у нас идёт стяжание трёх тел по архетипам, и онлайн совещание Должностно Полномочных ИВДИВО переформатируется на новые виды стяжаний. Я думаю, вы уже отследили, что по всем Синтезам мы перешли на три вида Космоса. А совещание Должностно Полномочных ИВДИВО в этом составе, тут 2 735 участников у меня фиксируются, хотя в сети сейчас около 800 человек. Это очень большое количество, фактически съезд ИВДИВО. Я могу ошибаться, это мой телефон так показывает. И для такого большого командного вида реализации нам подготовили стяжание трёх тел по Высшим Метаизвечинам, Высшим Октоизвечинам и Высшим Всеизвечинам. Это 13-й, 14-й и 15-й Высшие Космосы.
То есть мы переходим нашим действием Должностно Полномочных ИВДИВО на стяжание трёх Высших, самых Высших Космосов. Выше у нас только Высший Суперизвечный Космос 16‑й, где находятся Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Соответствующим образом Должностно Полномочные берут на себя Полномочия развивать три Высших Космоса для реализации Высших Частей и Частей – маленькое уточнение – для человечества землян.
И последнее уточнение, и мы идём в практику. У нас пойдёт различие двух видов Частей, которые мы стяжаем в этой практике, начиная с этой практики, это будет первостяжание, если кто не свяжет и не увидит это, где мы будем стяжать Высшие Части по видам материи или архетипизациям этих архетипов. А по реальностям – мы тоже будем стяжать реальности – этих архетипов мы будем стяжать Части так же как у обычных людей. Где эти реальности Высших Космосов будут формировать Части у людей Планеты Земля и, соответственно, насыщать их огнеобразами.
В этом различении у нас будет стяжание и Высших Частей и Частей как таковых, потому что Отец в новой системе – распоряжение уже подготовлено, сегодня опубликуют – зафиксировал, что в каждом Космосе будут Высшие Части по видам материи, архетипизациям и Части по реальностям. Я напоминаю, что в основных Космосах, когда мы стяжаем Высшие Части по Высшим Космосам, мы идём по видам материи, то есть по архетипизациям. Поэтому по логике здесь всё складывается. Мы стремились стяжать Высшие Части по реальностям, но сама реальность не предрасположена к этому.
Поэтому по видам материи и архетипизациям в Высших Космосах мы теперь будем стяжать и развиваться Высшими Частями, а по реальностям Высших Космосов мы будем стяжать Части и развиваться Частями. И соответствующие виды человека будут стяжаться в этом выражении. Поэтому в этом различении мы переходим, собственно, к стяжаниям и входим в стяжание трёх Высших Космосов.
Первая практика.
[bookmark: _Toc184047444]Практика 1. Стяжание трёх видов тел в первой Высшей Метаизвечине, первой Высшей Октоизвечине и первой Высшей Всеизвечине. Развитие Высших Частей и Частей у человечества Планеты Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8 128-й архетип ИВДИВО всем составом действующих Должностно Полномочных ИВДИВО в практике – более тысячи человек сейчас. Становимся в зале ИВДИВО в форме Должностно Полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на всё совещание Должностно Полномочных ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть восхождение каждого из нас в Высший Метаизвечный Космос, Высший Октоизвечный Космос и Высший Всеизвечный Космос стяжанием трёх видов тел Высшими Частями по видам материи и Частями по реальностям этих Космосов соответственно стандарту Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 25 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Замираем. Аватар Синтеза Кут Хуми сообщает всей нашей команде, что, так как у нас идут разнообразные стяжания и можно потеряться отдельным лицам здесь участвующим – кто-то стяжал, кто-то не стяжал новое – тоже учитывается. Кут Хуми каждому из участников практики и всем, кто будет далее смотреть эту запись, поручает преображение ране стяжённых трёх тел в других Высших Космосах в Человек-Землян, сделать самостоятельно как подтверждение сегодня разработанных Компетенций и Полномочий. Когда Изначально Вышестоящий Отец вас наделит Компетенциями, Полномочиями, их надо подтвердить какой-то практикой разработки.
И Кут Хуми определяет для нас эту практику в виде самостоятельного завершения работы с тремя телами в Высшем Космосе, с которым мы работали прошлый раз. И таким образом каждый из вас самостоятельно утвердит собственную стяжённую Компетенцию и Полномочие, возможно, и Синтезреализацию. То есть это – я подчёркиваю – это должна быть не командная, а личная практика, где вы лично сами Отцу, Изначально Вышестоящему Отцу подтверждаете свою компетентность и полномочие.
Месяц назад мы стяжали три вида тел в определённом Высшем Космосе или двух Высших Космосах. Вспоминайте. И теперь эти три вида тел необходимо стяжать в три вида Человек-Землян по трём мирам самостоятельно, индивидуально каждым из вас. И этим подтвердить свои Компетенции и Полномочия, разработанные нами.
Я думаю, все это услышали или все поняли. Я сейчас расшифровал то, что нам объявил Кут Хуми. Поэтому мы сейчас будет заниматься только стяжанием новых трёх видов тел.
И, вспыхивая 50-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8 128-й архетип ИВДИВО. На 8 193-й архетип ИВДИВО – команда большая хочет остаться в зале ИВДИВО.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8 193-й архетип ИВДИВО, становясь телесно в форме Должностно Полномочных ИВДИВО и фиксируясь в этом зале на всё онлайн совещание. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Мысленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас восхождением в Высшую Метаизвечину, Высшую Октоизвечину и Высшую Всеизвечину. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в первую Метагалактическую Высшую Метаизвечину 6 145-го архетипа ИВДИВО, первую Метагалактическую Высшую Октоизвечину 6 657-го архетипа ИВДИВО и в первую Метагалактическую Высшую Всеизвечину 7 169-го архетипа ИВДИВО концентрации трёх архетипов трёх Высших Космосов на каждом из нас. И, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Ипостасных тел, 524 288 Трансвизорных тел, 524 288 Синтезтел, 524 288 единиц Энергии Метагалактической Высшей Метаизвечины каждому из нас.
Стяжая 524 288 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Сверхкосмическом мире и Синтезтел в Тонком мире с концентрацией Высших Метаизвечин Физического мира на каждом из нас.
И, возжигаясь 4 194 304-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть репликацию в формировании Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий трёх миров Метагалактической Высшей Метаизвечины 6 145-го архетипа ИВДИВО каждого из нас явлением Высших Частей в Высшем Ипостасном теле, в Высшем Трансвизорном теле и Высшем Синтезтеле в репликации Высших Частей каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая по 8 388 608 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел и единиц Энергии каждого из нас по реальностям Метагалактической Высшей Метаизвечины.
Стяжая по 8 388 608 Частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел в Синтезном мире, Трансвизорных тел в Сверхкосмическом мире и Синтезтел в Тонком мире с концентрацией Высших Метаизвечин реальностей Физического мира на каждом из нас.
И прося развернуть синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел реальностей Метагалактической Высшей Метаизвечины в репликации каждого из нас в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий. Вспыхиваем 67 108 864-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Развёртывая репликацию по видам материи, архетипизациям, и по реальностям Метагалактической Высшей Метаизвечины каждым из нас. И, вспыхивая Метагалактической Высшей Метаизвечиной, преображаемся этим. 
Замерли. Я напоминаю команде, тем, кто внимательно знает Синтез, что мы стяжаем не все реальности. Поэтому масштаб реальностей больше. А нам Отец утвердил стяжание только реальностей в четыре раза больше от видов материи. То есть, если видов материи два миллиона, мы стяжаем восемь миллионов реальностей. Условно. Поэтому количество реальностей, стяжённых сейчас, не совпадает с количеством реальностей реально существующих в Метагалактической Высшей Метаизвечине и других Космосах. Это решение Изначально Вышестоящего Отца, которое мы исполняем. Маленькое уточнение, а то у некоторых зависание кто помнит количество реальностей. Их намного больше. Продолжаем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Метагалактической Высшей Октоизвечиной 6157-го архетипа ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 388 608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая ими, стяжаем по 1 048 576-и Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с единицами Энергии в соответствующих мирах Метагалактической Высшей Октоизвечине каждым из нас явления архетипизаций видов материи её. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по архетипизациям видов материи Метагалактической Высшей Октоизвечине частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел 1 048 576, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел 1 048 576 в Сверхкосмическом мире и Частных ИВДИВО-зданий Синтезтел 1 048 576 в Тонком мире с концентрацией Высших Октоизвечин архетипизации видов материи Физического мира на каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть репликацию каждого из нас синтезированием и творением Высших Ипостасных, Высших Трансвизорных и Высших Синтезтел в синтезе явления Высших Частей каждым из них в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий репликацией каждого из нас. И, возжигаясь 8 388 608-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этот момент поток огнеобразов из высших видов материи развёртывается сквозь нас по Планете Земля. При нашей репликации, синтезировании, творении тех тел Отец включает собственную репликацию и синтезирование Высших Частей в человечестве землян. И мы с вами концентрируемся на Метагалактическую Высшую Октоизвечину в репликации в синтезе синтезированием и творением Изначально Вышестоящих Отцов трёх видов тел в трёх мирах. А одновременно через нас, через Физическое тело идёт репликация Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание Высших огнеобразов для развёртывания Высших Частей в человечестве землян. 
Вот сейчас в Высшей Октоизвечине на второй шаг стяжания мы начинаем физически телесно это чувствовать или можем это почувствовать. То есть тело вошло в определённое состояние, где можно почувствовать эманации из вас: или полей, или флюидирование огнеобразов или развёртка по планете чего-то для человек землян. Одновременно идёт укрепление сфер Высших Частей Метагалактической Высшей Октоизвечины вокруг Планеты Земля, где 512 сфер начинают формировать 512 Высших Частей. Так как это практика первостяжания, на Планете Земля образуется по 512 сфер Высших Частей трёх Высших Космосов.
Вот мы сейчас во втором из них. То есть мы одновременно участвуем в синтезировании и творении на планете 1536-ти сфер Высших Частей трёх Высших Космосов. Сейчас у нас 1024 сферы фиксируется на нас, и насыщаются огнеобразами сквозь нас Высшими Огнеобразами Высших Частей, одновременно реплицируя наше выражение в стяжании и развёртывании Высших трёх видов тел Метагалактической Высшей Октоизвечины.
Практика идёт такая. Вопрос не только в разработке тел, а вопрос в том, что мы фиксируем эту разработку на Планету Земля Высшими огнеобразами, насыщая Высшие сферы Высших Частей Планеты Земля этих трёх Высших Космосов. Золотой серединой в этом выступает Физическое тело каждого из нас как Должностно Полномочного.
Это Отец прислал этот образ каждому из нас. Я его расшифровал. Чтоб вы видели не только, что мы реплицируем вверх в Высший Космос, но и что мы реплицируем эманируя, флюидируя Высшие Огнеобразы по Планете Земля, формируя Высшие сферы Высших Частей огнеобразным составом Метагалактической Высшей Октоизвечины. Продолжаем практику.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 134 217 728 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая по реальностям Метагалактической Высшей Октоизвечины 16 777 216 Ипостасных тел Синтезного мира, 16 777 216 Трансвизорных тел Сверхкосмического мира и 16 777 216 Синтезтел Тонкого мира, стяжая 16 777 216 единиц Энергии Физического мира каждому из нас …
 И в этом же выражении стяжаем по 16 777 216 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных и частных ИВДИВО-зданий Синтезтел в явлении концентрации Высших Октоизвечных реальностей Физического мира на каждом из нас. Прося развернуть репликацию каждого из нас синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Частями в репликации каждого из нас с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями. И, возжигаясь 134 217 728‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая реализацией Метагалактической Высшей Октоизвечины каждым из нас и преображаясь ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в концентрации Метагалактической Высшей Всеизвечины 7 169-го архетипа ИВДИВО три вида тел по архетипизациям видов материи и по реальностям данного архетипа ИВДИВО. Вспыхивая этой концентрацией.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 8 388 608 Ипостасных тел Синтезным миром, Высших Трансвизорных тел Сверхкосмическим миром, Высших Синтезтел Тонким миром, концентрацией и явлением стяжанием единиц Энергии Физическим миром каждым из нас, вспыхивая этим.
Стяжаем частные ИВДИВО-здания Высшего Ипостасного, частные ИВДИВО-здания Высшего Трансвизорного, частные ИВДИВО-здания Высших Синтезтел в трёх мирах с концентрацией Высших Всеизвечин Физического мира на каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть репликацию каждого из нас в синтезировании и творении Высших Ипостасных, Высших Трансвизорных, Высших Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий каждого из них в трёх мирах: в Синтезном, Сверхкосмическом и Тонком, соответственно, Метагалактической Высшей Всеизвечины каждым из нас. В концентрации Физических миров и единиц Энергии каждым из нас.
И, возжигаясь 16 777 216-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая нашей репликацией на три вида тел и трансляции Высших огнеобразов в формировании Высших Частей Метагалактической Высшей Всеизвечины по Планете Земля с соответствующим формированием 512-ти сфер Планеты Земля через нас Изначально Вышестоящим Отцом на Планете Земля и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 134 217 728 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая по 33 554 432 Ипостасных тела, Трансвизорных тела, Синтезтела и единиц Энергии в соответствующих мирах по реальностям Метагалактической Высшей Всеизвечины каждым из нас и, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 217 728 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 33 554 432 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Сверхкосмического мира, частных ИВДИВО-зданий Синтезтел Тонкого мира и концентрацию Высших Всеизвечин Физического мира на каждом из нас.
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий репликацию каждого из нас синтезированием и творением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по реальностям Метагалактической Высшей Всеизвечины. И, вспыхивая, преображаемся Синтезами каждым из нас.
Вспыхивая Метагалактической Высшей Всеизвечиной собою, транслируя огнеобразы Частей трёх видов тел реальностей Метагалактической Высшей Всеизвечины сквозь нас по Планете Земля в формировании Частей 15-м Высшим Космосом на Планете Земля. И, активируя этим явление 15-й эволюции на Планете Земля – Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, одновременно с этой реализацией.
И, активируя 15-эволюционность Планеты Земля этим, в одновременном формировании 512-ти сфер Частей Высшей Всеизвечины человечества землян с Системами, Аппаратами и Частностями, соответственно, огнеобразными потоками от каждого тела, реплицируемого нами, сквозь нас. Синтезированием и творением Частей человечества землян ракурсом Высшей Всеизвечины с соответствующими качествами, свойствами, 16-рицей разработок каждой Части и каждого тела человек-землянина Высшей Всеизвечностью, соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас одномоментной фиксацией 3072-х сфер трёх видов Высших Космосов: Высшим Метаизвечным, Высшим Октоизвечным, Высшим Всеизвечным – трёх первых архетипов метагалактических в выражении каждого из них на Планете Земля. С соответствующим формированием 1536-ти видов Частей и 1536-ти видов Высших Частей у человечества землян соответствующими 3072-мя потоками огнеобразов сквозь Физическое тело каждого из нас. В реплицируемом синтезировании и творении в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в соответствующих реальностях и видах материи архетипизаций трёх метагалактических архетипов Высшей Метаизвечины, Высшей Октоизвечины и Высшей Всеизвечины собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, Планету Земля, человечество землян и каждого Человека-Землянина в синтезе нас новым явлением шестой Высшей Метагалактической расы Планеты Земля сверхкосмически. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении всего во всём, преображаемся этим собою. В синтезе с нами Планеты Земля, в синтезе с Планетой Земля человечество землян, в синтезе с человечеством землян каждого Человек-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом в этот момент творимого.
То есть это единственная практика, когда Отец напрямую творит каждого человек-землянина. С завершением практики человек-земляне опять входят в природное формирование и рост. Поэтому этой практикой мы участвуем ещё в прямом творении нашей физической концентрацией на Планете Земля человек-землян Изначально Вышестоящим Отцом. И один раз в месяц, подчёркиваю. И вот эти полчаса творения – плюс-минус – мы сейчас зафиксировали человечеству землян.
Отец кому-то из вас отвечает в зале, что больше человек-земляне, к сожалению, пока не выдержат. То есть, если мы творимся с вами постоянно действием Должностно Полномочного, то человек-землянин раз в месяц только вот этой практикой.
Мы раньше это не раскрывали, не публиковали, хотя знали об этом. Отец не разрешал. Теперь можно.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически в физической эманации и флюидировании из каждого из нас 3072-х пакетов огнеобразов 1536-ти Частей, 1536-ти Высших Частей с соответствующим количеством и концентрацией развёртываемых трёх высших тел и развёртываемых трёх тел тремя архетипами трёх Высших Космосов чрез каждого из нас в соответствующей активации 3072-х сфер вокруг Планеты Земля, их первостяжанием нами.
И, вспыхивая, преображаясь этим, эманируя это собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя новое количество сфер в нём вокруг Планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас и каждого человек-землянина этим.
Аминь.
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Вот такая практика. Я специально подчеркнул действие в этой практике наших активаций внизу, чтобы ещё раз вы это запомнили. И вы должны увидеть, что эта практика не только стяжание Человек-Землян в Высших Космосах, как служение тем выражением Высших Космосов, но, одновременно реплицируя туда, мы в ответ от Отца получаем огнеобразы, которые флюидируются из нас по Планете Земля. И этим у людей Планеты Земля растут Части и Высшие Части.
И только в такой практике Отец включает своё творение людям на формирование Частей и Высших Частей. И понятно, не сразу всех 512, а насколько способен каждый человек. И в этом наше главное Служение на Планете Земля. Подчёркиваю, главное Служение на Планете Земля каждого Должностно Полномочного, ибо это Творение Отца в каждом человеке-землянине. Выше этого просто ничего быть не может.
И так каждая практика стяжания трёх видов тел на любом Синтезе, любым Владыкой Синтеза и индивидуальная практика Должностно Полномочного при личном стяжании у Изначально Вышестоящего Отца, если кто-то не успевает участвовать в данном онлайн совещании или на Синтезе по Плану стяжаний ИВДИВО, который чётко утверждён Отцом и идёт регламенто.
Выше Отец не даёт Творение. Ниже, кто дорабатывает, здесь уже мы включаемся в процесс. Надеюсь, распознание этого всего вы увидели. Это очень и очень не просто полезный взгляд, а новый взгляд, как открытие наших глаз на нашу работу в честь праздника шестой расы вчера. Ну и сегодня мы его творчески развёртываем в новом взгляде на шестую расу собою.
Надеюсь, этим распознанием вы сейчас прониклись собою. Потому что мы сейчас пойдём разрабатывать Компетенции и Полномочия каждого из нас. И при таком взгляде, при концентрации 3072-х Творений Изначально Вышестоящего Отца огнеобразами сквозь нас, мы явно начинаем восходить нашими Компетенциями и нашими Полномочиями. То есть Отец за эту работу нас наделяет, в том числе. При этом то, что я сейчас сказал не совсем корректно с точки зрения этики. Об этом вслух не говорят.
Но я хотел бы этим пояснить самым нашим минимально компетентным Должностно Полномочным. Это необязательное условие. Но при устремлении Отец естественно поощряет всех, кто в этом участвует. Поэтому нам надо сейчас в это просто устремиться.
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Значит, кратенькое объяснение. Сегодня будет опубликовано седьмое распоряжение и первое распоряжение. Обратите внимание на седьмое распоряжение, где у нас 64 вида Человеков, которые теперь будут формироваться 128-ю Жизненностями в синтезировании Высших Частей, Высших Систем, Высших Аппаратов и Высших Частностей. А также Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в 8-рице в каждом из 16-ти Космосов. Восемь на шестнадцать – 128. Это как раз в реализации нашей практики.
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Соответственно, каждый из нас будет наделяться одним из видов Человека обязательно – вначале Человек, потом Компетентный и так далее – из 64-х и соответствующей репликации в 8‑рице четырёх Высших, четырёх основных реализаций этого Космоса каждым из нас.
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То же самое у Компетентного. У нас теперь 64 вида Компетентного. Было или 16 или 32, вспоминайте сами. Нам расширяют количество Компетентных до 64-х. Перед Отцом нашими Компетенциями мы становимся одним из Компетентных. И теперь у каждого Компетентного из 64‑х по 128 Компетенций. Здесь всё просто: 8 Компетенций от Посвящения до Должностной Компетенции в 16-ти Космосах. Восемь на шестнадцать – 128.
И мы вспыхиваем постоянным ракурсом одного из 64-х Компетентных. То есть каждый из нас становится одним Компетентным ракурсом 64-х. Кто у нас на что вырос. Вспыхиваем всеми наделёнными Компетенциями и заработались разработанными каждым из нас.
И у нас сейчас вспыхивают только те Компетенции, которые действуют и разработаны нами, хоть чуть-чуть.
Поэтому я так сейчас подчёркиваю 3072 эманации из нас. Эманации как раз усиляют нашу компетентность и позволяют повысить количество Компетенций.
Вот у нас возжигаются по 128 Компетенций каждого из 64-х видов разных Космосов. И в некотором количестве из них мы соответствующим образом являем собственную Компетентность соответствующим телом Компетентного.
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То же самое: у нас 64 тела Полномочного. Их уже было. Мы являемся одним из 64‑х Полномочных. Каждый из нас, один из 64-х, сейчас мы это будем проверять у Изначально Вышестоящего Отца. И теперь у Полномочных есть 128 Полномочий. Этого не было. То есть у каждого из 64-х Полномочных по 128 Полномочий, в целом это 8192 Полномочия. И Полномочия развёртываются 8-рицей:
8 – это архетип;
7 – это эволюция;
6 – это виды организации материи, то есть реальность;
5 – это миры;
4 – это Царства;
3 – это Стихии;
2 – это (забыл) и 
1 – это фундаментальность.
2– это виды материи.
У нас Отец поменял эволюции, с двойки поднял на семёрку. А виды материи с семёрки опустил на двойку. Эти изменения будут во втором распоряжении у Отец-Аватаров. Этот процесс ещё происходит. Отец хочет, чтобы эволюционировал Дух. Поэтому эволюции с двоечки подняли на семёрку. А виды материи вы должны ощущать. Поэтому их с семёрки опустили на двойку.
И тем количеством тел по видам материи, которые мы настяжали на сегодня в 15-ти Космосах. Отец увидел, что мы можем начать ощущать виды материи. Это очень большое достижение нашей команды. Сумасшедше большое. То есть раньше виды материи фиксировались в Духе, и мы шли через Дух. То есть наш Дух больше в этом участвовал, чем мы физическим телом. Теперь виды материи опускаются на второй горизонт, и мы начинаем их ощущать также, как мы ощущаем окружающий физический мир. И мы добились этого в человечестве землян стяжанием тел по видам материи.
И эта 8-рица от архетипов до фундаментальностей в каждом из 16‑ти Космосах рождает 128 Полномочий. То есть мы получаем Полномочия управлять и творить этой материей.
Подчёркиваю, Компетенции дают возможность дееспособности в материи, активности, деятельности. Материя на нас реагирует при этой деятельности.
 А Полномочия дают возможность управлять материей. То есть из этой материи что-то делать.
Ну, так же, как, грубо говоря, Компетентный это тот, кто ходит и ищет новые геологические образования. Привлекает Компетентных, чтобы найти или какое-то месторождение, или какие-то минералы. А потом приходит Полномочный, берёт эти минералы и из этих минералов делает новые технические средства, новые материалы – углепластик, допустим, новые возможности. И это уже действие Полномочного. Я сейчас говорил приземлённо по-человечески. То же самое в Космосе.
[bookmark: _Toc184047450]Реализованный Синтезкосмически
Далее у нас 64 Синтезкосмические реализации. Они были. Но туда вводятся по 128 каждому из них реализации Изначально Вышестоящего Отца. Нет, не по 128. По 256 реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из них. Здесь всё просто: 16 видов практик. Единственно, что вместо Тренинга стоит Репликация. И в отражении накопленных практик и действий 16-рицы ИВДИВО-развития, где вместо Тренинга включается Репликация в выражении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, мы реализуемся в каждой из 64-х реализаций. 
И становимся одним Реализованным из 64-х: или Ману, или Буддой, или Ману Иерархии. Или Ману ИВДИВО, или Ману Изначально Вышестоящего Отца – 64-рица. Мы становимся обязательно одним из них. И включаем все реализации Изначально Вышестоящего Отца, разработанные нами 16-рицей практикования и выражения каждого из нас.
 И это практикование вокруг нашего тела в ИВДИВО каждого создаёт постоянную среду Условий, Огня, Ивдивности и Синтеза, который из нас постоянно развёртывается соответствующей реализованностью для человечества землян.
[bookmark: _Toc184047451]Реализация Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочным ИВДИВО
И последний шаг, пятое: ИВДИВО-Реализации. 448 Должностно Полномочных получают по 128 выражений каждым из них.
[bookmark: _GoBack]Здесь всё просто: синтезировалась 64-рица Служения и 64 выражения из Инструментов, где убирается слово «совершенный». И получается 128-рица Изначально Вышестоящего Отца Реализации каждым Должностно Полномочным. Это обязательное теперь условие реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым Должностно Полномочным в течение года. Обратите внимание на седьмое распоряжение этим.
В итоге мы получаем 8192 Жизненности Человека;
· 8192 Компетенции Компетентного;
· 8192 Полномочия Полномочного;
· 16384 Реализации Синтезкосмически Реализованного
· и более 57 тысяч реализаций Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного ИВДИВО.
Точные цифры в распоряжении.
[bookmark: _Toc184047452]Практика 2. Преображение пяти видов Реализаций в новый формат их разработки, развёртывания, реализации явлением жизненности, компетентности, полномочности, реализованности и реализации Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочным ИВДИВО
И мы входим в эту реализацию каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип, становясь телесно в форме Должностно Полномочных каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить пять видов Реализаций в новый формат их разработки, развёртывания, реализации явлением жизненности, компетентности, полномочности, реализованности и реализации Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочным ИВДИВО каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая предварительно возможным видом Человека Жизненностью, возможным видом Компетентного с Компетентностями, возможным видом Полномочного с Полномочиями и возможным видом Реализованного с Реализациями и Должностно Полномочным ИВДИВО в ракурсе синтеза Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою 128-рично. Предварительно. Система уже работает.
И ИВДИВО концентрируется на нас: кем мы можем быть реально физически собою, как достижение всех Реализаций каждого из нас. И, вспыхивая десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Полномочного ИВДИВО.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на пять новых форматов Реализации Изначально Вышестоящего Отца, сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом для реализации Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмически реализованного и ИВДИВО-реализации Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас и в целом по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца синтеза 8192-х архетипов, 16-ти видов Космосов всем видам пяти Реализаций во всех Космосах в явлении каждого из нас. И осуществить нашей командой первостяжание данной системы Реализации всему ИВДИВО восхождением и развитием каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 64 вида Человека со 128‑ю Жизненностями каждого из них в явлении одного вида Человека в синтезе осуществлённых и развёрнутых Жизненностей каждого из нас. Прося синтезировать и сотворить соответствующего Человека каждым из нас. И, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Становясь соответствующим одним из 64-х видов Человеком с концентрацией соответствующих Жизненностей каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 вида Компетентных со 128-ю Компетенциями каждого из них. И развернуть соответствующего Компетентного каждым из нас в синтезе всех Компетенций синтезфизически собою.
И, возжигаясь 8192-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, становимся соответствующим Компетентным пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая им.
У вас сразу же, автоматически идёт определение Компетентного. Вы в голове слышите от Отца, какой вы Компетентный или хотя бы номер из 64-х его и Реализация.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и всех по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца на 64 вида Полномочных со 128‑ю Полномочиями каждым из них в явлении одного максимально развёрнутого Полномочного в синтезе всех Полномочий каждым из нас.
И, вспыхивая 8192-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая Полномочным в синтезе всех Полномочий каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 Реализованных. У каждого из которых по 256 реализаций 16-ти развитий в 16-ти видов Космосов. И в синтезе их развернуть одного Реализованного каждым из нас в синтезе всего во всём, с соответствующими Реализациями, включая синтез всех наработанных практик за все годы и воплощения осуществлений каждого из нас.
И, вспыхивая 16 384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь Реализованным пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Список известен по седьмому распоряжению.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца...
Одну секунду. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, нужна точная цифра, и стяжаем 57 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть у 448‑ми Должностно Полномочных по 128 Изначально Вышестоящего Отца Реализаций, в синтезе являющих 57 344 варианта. И, вспыхивая Должностным Полномочием каждого из нас, вспыхиваем собственными 128-ю Изначально Вышестоящего Отца Реализациями только для этой должности зафиксированными.
И, возжигаясь 57 344-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая 128-ю Изначально Вышестоящего Отца Реализациями Должностно Полномочным ИВДИВО в соответствующей Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом выражении каждого из нас.
И в этом Огне мы, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем пятью Реализациями:
1. Человеком соответствующего вида. Проживаем Человеческую Реализацию.
2. Компетентным соответствующего вида. Проживаем Компетентную Реализацию.
3. Полномочным соответствующего вида. Проживаем Полномочную Реализацию.
4. Реализованным соответствующего вида. Проживаем соответствующую Реализацию Синтезкосмическую.
5. И Должностно Полномочным ИВДИВО в реализации синтеза пяти Реализаций.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым, достигнутым и реализованным каждым из нас в синтезе всего во всём.
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически в синтезе пяти Реализаций, вспыхивая, преображаясь ими синтезфизически собой.
И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
На этом онлайн совещание завершено.
Всем большое спасибо за внимание. И до следующей встречи первого января 2025-го года.
 Мы завершаем этот год стяжаний такой великолепной практикой. Всех поздравляю с новыми пятью Реализациями в каждом из вас!
Новых вам восхождений, успехов и достижений! До свидания.
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