Мозговой штурм, тренинг, разработка темы «Время ИВО»
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Всем здравствуйте. Мы начинаем.
Возжигаемся, разворачиваемся на физике частью Прасинтезность Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем фиксировать, получилось ли у нас вывести эту часть в доминанту и пойдём. Синтезируемся. Давайте вообще за правило возьмём, что у нас не монологи, а командная работа, мозговой штурм. Мы настраиваемся на то, что мы пахтаем Огонь всеми разными вариантами, и кто-то, если регистрирует что-то, то открывает рот и говорит, потому что, скорее всего Огонь будет переходить от участника к участнику, чтобы вынуть всё нужное и важное, наши возможности и потенциалы, поэтому отсидеться и просто послушать - здесь не получится. Скорее всего, будем созидать по полной программе и каждый.
Настраиваемся на ИВ Аватаров Синтеза Константина Ксению, возжигаемся ночной подготовкой, активируем всё, что нам может понадобиться. Доверимся Аватару Синтеза Константину, и как сейчас он нас поведёт, так и пойдём. Мы пока своих возможностей не знаем, Константин к нам будет присматриваться, команда достаточно разнообразная, фиксируются 3 подразделения, это классно. Проникаемся Синтезом АС Константина, вот просто пробуем на «вкус» - это Синтез Времени Изначально Вышестоящего Отца, то есть выявляем в себе Огонь и Синтез Времени, всё, что наработано. Скорее всего, сначала Огнём пойдём. Синтез – это будет потом, то есть, ищем потенциал Огня, объём Огня в каждом из нас. Приток Огня Времени. И, Хум в Хум настраиваемся на Аватара и по Огню притягиваемся, разворачиваемся перед  Аватаром Синтеза Константином в то пространство, в ту Метагалактику, в то выражение, где мы с вами как команда устойчивы, куда нас приглашает Аватар Синтеза Константин. 
Встали, максимально телесно туда уплотнились, ножками в пол, одели синтезформу, возожглись синтезформой. И мы приветствуем ИВ Аватаров Синтеза Константина Ксению, потому что нас встречают чуть ли не «с хлебом- солью». И мы приветствуем Аватаров Синтеза, начинаем проникаться, заполняться, сливаться с Аватаром Синтеза Константином и Аватарессой Синтеза Ксенией. Я бы даже сказала, что мы знакомимся Огнём, потому что вот в таком ключе, в таком ракурсе мы никогда не взаимодействовали с Аватарами Синтеза. И сейчас отстраиваемся, можно сказать, мы формируемся, как команда. То есть, мы сейчас уравниваемся в команде, и Константин и Ксения помогают сложиться нам такой равнозначностью. 
Мы сейчас настраиваемся на Константина Ксению, возжигаемся их Синтезом и Огнём просим сейчас магнита Константина Ксении, возжигаемся 103 ядром (P.S. имеется ввиду тема 103 Синтеза, Москва февраль2024 года, в тренинге есть участники этого семинара, на нем была рекомендация «раскачать Время»), у кого оно есть. Настраиваем 103 ядро на 103 ядро Константина Ксении, просим помочь развернуть 103 ядро и развернуть из 103 ядра все тематики, которые были упомянуты на Синтезе, и это всего лишь маленькая верхушка того, что было записано на тему Времени. Если на таком высоком Синтезе Кут Хуми чётко была дана рекомендация, что уже пора…, то это обязательно, там много чего в ядре есть, и это обязательно надо расшифровывать. То есть начинаем сейчас разворачивать 103 ядро, оболочкой по телу, и, настраиваясь частями, пытаемся сейчас выявить вот те записи, тот Синтез, тот Огонь, какие-то станцы, может быть, тезы, которые бы нам помогли хотя бы войти, сделать первый шаг в эту тему.
Кто-нибудь помнит чёткую фразу, что сказал Виталий, что нужно делать?
-Я могу сказать только примерно: «Пора раскачивать время». Вот кто-нибудь уточнит? «Ускорение Времени. Даже не ускорение, а более быстрое действие Времени». Разогнать Время возможно, а вот в чём? То есть, разогнать Время?»
И вот мы сейчас опираемся на эту фразу, она для каждого из нас в расшифровке разная и неоднозначная. И начинаем углубляться – что такое «разогнать Время»? Ищем в себе значение этого и спрашиваем у Константина Ксении, а что они под этой фразой могут нам развернуть- что такое «разогнать Время»?
Интересно, пока мы стоим и настраиваемся, нам выделили специальную форму, наверно, чтобы нам можно было оформить своё содержание, каждого из нас. Посмотрите, она прикольная. Мы сейчас переходим в класс и садимся за парты. Что интересно, мы должны стать взрослыми во Времени, условно, должны этому Времени поучиться. То есть, чтобы мы могли решать математические задачки с иксами, икс, игрек, всякие там матричные уравнения, мы сначала с вами должны научиться в школе складывать два плюс два. Скорее всего, мы с вами раскрутили какую-то фундаментальность, или какую-то важную тему ракурсом Времени. Мы с вами должны какие-то азы постичь, и, скорее всего, мы будем начинать с азов. То есть, с самого элементарного. Сели за парты. У каждого учебник. Кто-то может сказать, что написано на учебнике?
 –Повелитель Времени. 
–Физика.
 –Просто «Время». 
Теперь, кто чего сосканировал - возжигается этим ракурсом. У кого есть ядро Повелителя Времени, разворачиваем это ядро. Получается, мы получили профессию Повелитель Времени, но не имеем понятия, что это такое, а теперь, скорее всего, мы разворачиваем и реализуемся этим. Будем углубляться.
       Лена, если ты увидела Физику, это тоже в крайней степени важно, открывай учебник. Это наука, которая изучает фундаментальности, скорее всего фиксация возможности расшифровки фундаментальностей Времени, это вот как глобальный такой срез временной. Давайте, разворачиваем Синтезность Созидания. Это та самая часть, которая нам будет помогать в изучении Времени. Лена, тебе Аватар Синтеза Константин кладёт второй учебник. Открываем учебник, читаем введение. Смотрите: можно положить руки на учебник, можно каким- то образом взаимодействовать с учебником по-другому. Это материализация Огня специфическая, а с другой стороны, нам дают визуал. Что-то говорит Константин, какую- то часть говорит Ксения. Нам показывают большой экран перед нами, на экране какие- то схемки, голограммы. Нам задачка, хоть что- то расшифровать, и мы максимально впитываем всё, что даётся.
И сегодня утром мне в интернете «подогнали» ролик на тему Времени. Там рассказываются всевозможные теории, которые есть. Вот посмотрите, послушайте, популярная такая тема для неспециалистов, но там, если углубиться, можно найти какие- то сутевые варианты, на которые мы можем опереться и дальше философски разворачивать, потому что сначала идёт философская мысль, а потом уже подтягивается наука, подтягивается социум и более того. И вот в этом ролике интересно даётся такой взгляд, что мы способны воспринимать время только линейно. То есть популярный взгляд на время — это линия. Притом, если вы начнёте расставлять по годам своей жизни, там 19 год, 21-ый, 22-ой, вы это визуализируете в своей голове, как цифры, которые стоят в ряд. Притом они выстраиваются все слева направо. И дается такой интересный взгляд, что мы время как таковое не воспринимаем, а мы его воспринимаем с точки зрения пространства. Я предполагаю, что вот этот взгляд и наше пребывание во времени мы можем распознавать только с позиции пространства. Что пространство в нас как- то более-менее определено, и мы определены в пространстве более чётко, понимаем, что есть время от точки А до точки Б, то есть вот эта линейность пространства - она у нас стабильна. И мы через эту стабильность, как некую основность, пытаемся для себя определить, что такое время. Там говорится, что прошлого, как такового нету, будущего также не. Мы живём фрагментом настоящего. И этот фрагмент настоящего мы воспринимаем через пространство, через какое-то передвижение в пространстве, через какие-то дела в пространстве. Но это тот вариант, который стабильный, устойчивый и понятный, пятирасовый. Мы с вами должны вот этот старый образ начать преображать. То есть, старый образ — это время через пространство. То есть не время, как таковое. Оно (Время) непостижимо, недоступно для среднестатистического человека. И оно может определяться только через пространство. Потому что пространственный показатель, пространственная фундаментальность - она более-менее понятна человеку. То есть, она стабильна, а время нестабильно. То есть, все мы знаем, иногда время тянется, иногда сжимается, оно для нашего восприятия более субъективно внутренними какими-то субъективными определениями - что такое время. Мы не имеем возможность на это как-то влиять, может быть это и хорошо, потому что мы не знаем всех последствий некорректного использования времени, поэтому у нас нет прав управления временем, потому что мы не знаем, что это такое. Это как обезьяна с гранатой. Поэтому, будем изучать Время как таковое с других позиций, не только с позиций пространства. 
 	Давайте так: а что у нас внутри Времени? Через один, у нас внутри Времени - Содержание. Либо у нас Время внутреннее в Скорости, а Скорость — это внешнее, Время внутри. И, соответственно, если Время у нас внешнее, то внутри у нас Содержание. Я думаю, что вот эту 3- х ступенчатость надо пораскручивать сегодня. Мы сейчас просто стратигуем, через что мы можем подступиться к этой теме, она настолько огромнейшая, что нам надо хотя бы определиться, какой вход у нас будет самый простой. Нам, главное, войти в самую очевидную простую дверь, которая хотя бы будет нам понятна, чтобы мы вскрыли эту тему. Вот я когда слушала этого парня, у него постоянно звучит «ощущение времени», то есть движение времени и ощущение времени. Чувство времени — это уже не у всех. А после чувства, по идее, должна быть ментальность времени, а ментальность времени нигде не звучит. Здесь аспект троицы.
Вот если мы пойдём 16-рицей частностей от движения хотя бы до идеи, если мы пройдём по этой 16-рице, в нас уже будут пахтаться частности Времени. И вот этими частностями мы уже что-то сможем складывать. Смотрите, если в нас ничего нет, мы не можем ничего синтезировать. Можем, допустим, синтезировать 2 огнеобраза - получится третий. А если у нас всего один - он один, он цельный. Поэтому нам нужно напахтать несколько, сколько получится поначалу.
Нужно напахтать несколько частностей. Запустим часть Синтезность Созидания, чтобы она начала в нас работать и учиться формировать частности. Потому что нет частностей, и значит, часть не работает.

	Спрашиваем Константина: а с чего нам начать изучение Времени? Запрашиваем и слушаем рекомендации.

-  Брать не одну частность, а синтез нескольких частностей. Брать четверично.
- Звучало Содержание. И Поле.
-  Рассмотреть Время в каждой части. 
-  Движение Времени. Но не линейно, а сферично, в другом ракурсе. 
-  Планирование. Потому что материя – Планика. Действие в каком-то направлении. План – это задать направление. 
- Звучала Субъядерность. 

Всё, что сейчас озвучено, это – процессы. Чтобы реализовать процессы, нам нужно разработать то, чем мы эти процессы будем реализовывать. Нам нужны инструменты.
Предлагаю:
1. Развернуться столпностью частей, которые отвечают за Время, это - 8 частей. Мы эти 8 частей должны отстроить, как инструмент, чтобы в этой цельности в максимальной профессионализации пошли углублять дальше тему.
2. Тему «Сфера Времени» поизучать. Сформировалась сфера Энергопотенциала вокруг Планеты. Нам нужно углубиться, поизучать, а какова Сфера Времени вокруг Планеты, а есть ли она вообще, сколько оболочек, какое качество и более того.
3. Тема «Частностей». Если в нас будут пахтаться частности Времени, то у нас появиться возможность синтезирования. И вот Субъядерность Времени - это та субстанция, которая будет позволять увидеть, а что такое Время. Если у нс будет субстанция Времени, у нас будет Субъядерность Времени, у нас уже включится «соображалка», и мы будем это видеть, внутри будет чёткое видение. Мы будем иметь понятийный аппарат, нам нужно его либо сформировать, либо развить и натренировать.
4. Углубиться в выразимости сложения столпности Частей, то есть проработать Части, чтобы АС Константин Ксения помогли нам сложиться вот этим профессионалитетом.

Просим, АС Константина Ксению помочь нам оптимизироваться теми частями, которые нам помогут войти в большую глубину. Возжигаемся выражением частей: ИВДИВО - тело Времени ИВО и ИВДИВО - тело Правремени ИВО. Можем задать вопрос Константину и Ксении, сколько у нас там пахтается частностей? Сколькими частностями это тело оформлено? А есть ли у нас частности ИВДИВО-тела Правремени, пахтаются ли наши собственные частности? Смогли ли мы сложить собственные частности ИВДИВО-тела Правремени? Это вопрос… Не в базовом эталонном комплекте, как Отец нам выделил, а есть ли у нас собственное наработанное на эту тему? Позадавайте вопрос Аватарессе.

Приветствуем, ИВАС Артемия Терезу и просим помочь максимально развернуть части ИВДИВО – тело Времени, ИВДИВО – тело Правремени. И нам нужно научиться, этими частями жить, то есть часть есть, она в нас фиксируется, а живёт ли она? Если эта часть не выработала ни одной частности, вопрос, а насколько она живая. И сейчас АС Артемий Тереза, «закатав рукава» проводят с нами интенсивное взаимодействие, чтобы часть запустилась. Мы с вами запускаем жизнь в этих частях: ИВДИВО – тело Времени, ИВДИВО – тело Правремени. Нам сейчас нужно провести ревизию, что мы имеем, с чем мы с вами заявились. АС Артемий Тереза показали нам наше «чудесное» жизненное состояние этих двух частей.

Мы возжигаемся Планическим телом и Прапланическим телом, в них, как в Материи, мы можем какие- то варианты дееспособности осуществлять. Если нет материальности, то всё остальное - иллюзии.
Возожглись Планическим и Прапланическим телом, просим поддержки Визара Ванессы и просим показать нам реальную плотность нашего тела. Смотрим сначала Планику. Насколько это тело имеет Содержание, тело может быть, как фигура (контур), жиденько внутри, либо это контур и плотная телесность, а ещё лучше, что бы это было тело, в котором уже были бы системы, аппараты и частности, оно хлопало глазами, слушало ушами, делало дела, вот устремление в эту сторону. Как нужно оживить Планическое тело? У нас с вами сегодня интенсив медицинский! Где взять плотность телесную? Надо идти в Планическую Метагалактику.

Мы синтезируемся с АС Визар Ванесса и просим вариант разработки, уплотнения, насыщения нас Материей Планики. Одеваем скафандры, потому что чистая Материя Планики в Планической Метагалактике, а это открытый Космос Планический, мы сейчас пойдём туда, где всё Планика.
Нас фиксируют в сферу, чтобы мы, наверно, не разбрелись. Вышагиваем. Такая вертикальная линия и раскрываются края. Просто вышагиваем. Как портал, только портал не круглый, а это ниточно пространство прочертилось и створки раздвинулись. И мы с вами парим. Оглядываемся. Вокруг нас Планика. Мы утверждаем, что мы здесь напитываемся огнеобразами Планики. Утверждаем, что тело входит в режим насыщения, потому что тело «голодное», если честно, и его нужно накормить Планикой.
Скафандр, он мембранный и мембрана проницаема для тех частиц вещества, которые нам не вредят, а наоборот, нам нужны. И от поверхности отражаются избыточные излучения или вредные. 
Только в защитном костюме можно, это специальный защитный костюм, технологически разработан именно для выходов в Метагалактики Материи, то есть там 64 варианта режима. Сейчас активирован режим Планики, и мы получаем именно чётко дозированный объём вещества, объём частиц Планики, которая застревает в нашем теле, а то, что не нужно, оно либо «прошивает» нас не заметив, без всякого воздействия, либо отражается от костюма. В нас остаётся только то, что нужно.
И чем мы можем в этом процессе помочь сами себе? Тем, что мы сознательно понимаем, что мы делаем, сознательно утверждаем, что это нужно. Когда процессы идут сами по себе — это один результат. А когда Человек участвует, имея интерес, вот на этот интерес, как на коэффициент, результат преумножается. Если мы будем соображать, для чего нам Планика, что мы с этим будем делать, в нас останется больше, потому что тело, вообще организм человеческий, он хитрый, если ему не надо, он не понимает для чего это, он будет очень экономно этой среде, в этой ситуации быть и жить. А если тело понимает, что нужно это ему нужно, если мы понимаем для чего это нужно, какая-то перспектива у нас выстраивается, планируя чего-то на будущее, то мы можем взять концентрат больше.

Здесь мы получаем помимо вещества фундаментальности Планики, гравитацию Планики, массу Планики, прожили, где масса Планики в теле, прожили Флюидичность Планики. Какая флюидичность Планики? И, задавая вопрос, тут же находим и расшифровываем из Огня ответ. Какая матрица в Планике? Все эти фундаментальности, они у нас присутствуют аппаратами, в том числе.
Где у нас единица Планики? Распознаём единицу Планики, для нас она не имеет названия, но она имеет Огнеобраз, выделяем для себя единицу Планики, это то, чего мы раскладываем планы наши. Вот как в бухгалтерской таблице есть цифры, вот в нашем плане цифры - это Единицы, Планические Единицы.
Импульс Планики, получается, что Планика, она импульсна вот таким-то вариантом и, выявляя для себя импульсность Планики, обучаем тело, что вот это импульсность, вот такая она Планическая.
Зарядность Планики. Каковы Заряды или Заряд Планики? Заряд всегда потенциализирует. Нет заряда – вопрос: какой тогда у тебя потенциал?
Концентрируемся на Плотность Планики. Распознаём Плотность Планики в нашем теле. Как соотносится плотность Планики с плотностью телесной организации? В какой процентовке плотность телесная и плотность Планическая? Похоже, вопрос риторический. Идём дальше.
Аннигиляция. Получается, у Планики есть аннигиляция, то есть, каким образом Планка аннигилирует или аннигилируется. Есть какие-то варианты планирования, которые кондовые, старые и неэффективные. Допустим, старый план, который не работает, на новый не переходится, потому что старый слишком громоздкий. И в Планике есть свои варианты аннигиляции, и когда они включаются, идёт переход со старого планирования в новое. Это, как новый год служения – это новый план. И чтобы произошло переключение на новый план, аннигиляция нас вытряхивает из того недоделанного, как-то переструктурируется новым планом. 
Размерность Планики. Что такое размерность? Раз-мерность. Это мерность, которая разложена на какие-то разы. Тут вот что звучит: мы с вами привыкли планирование линейное. То есть сначала вот это, потом вот это, потом вот это. Пункт 1, пункт 2, пункт 3. Это привычно. А получается, что размерность Планики, она не линейная. Она сферичная или матричная. То есть планы – не линейные, за первым пунктом второй, а это какая-то объёмная структура, это – куб синтеза. Размерность прожили. Зафиксировали. Идём выше.
Асимметрия. Десятка. О чём–то говорит «асимметрия Планки»? 
Абсолют Планики. Входим в состояние Абсолюта Планики. Честно, никакого понимания нет, но фиксируются бурные процессы в теле. Идём дальше.
Метрика Планики. Метрика – это грань, которая собою складывает свойства нижестоящего и вышестоящего. Некая срединность, где есть и то, и это. Метрика Планики позволяет нам сопрягаться с другими вариантами. Идём дальше.
Спектр Планики. Тут, мне кажется, достаточно просто определить. Допустим, Планика метагалактичная. На сегодня у нас стяжено 52 архетипа материи. И мы имеем спектр 52х вариантов Планики. Плюс ещё три Паники октавные По идее, мы должны весь этот спектр собою регистрировать. Не просто в себе иметь, а ещё и распознавать. Октавный спектр Планики отличается от метагалактического спектра Планики. Идём дальше.
Гравитация Планики. А вы знаете, что гравитация на планете Земля распознаётся как волна. То есть гравитация имеет свойство волны. Волна не статична, она динамична. Что такое Гравитация Планики – вообще непонятно. Моделируем ситуацию: мы есмь центр Гравитации Планики. Тогда мы, как вариант, притягиваем Планику собою. В центр Гравитации Планики. Можем мы так сделать? Не факт, что мы будем этим являться, но такой образ, может, нам поможет понять. Сейчас мы возжигаемся телом Отца-Человека-Землянина. И тело может будет как центр гравитации. Почему нет?

Фундаментальность Планики. Дошли до 16й позиции. 

Если честно, мы возвращаемся обратно. Перешагнули линию. Скафандры истаяли. Сейчас вспыхиваем цельностью и плотностью Планической материи в каждом из нас, уплотняем всё тело, чтобы тело равномерно, даже планомерно, именно так, эту Планику в себе сейчас развернуло, раскатало.
И уже, имея эту плотность и материальность, мы возжигаемся частью Синтезность Созидания ИВО, и начинаем соображать, а что такое Синтезность Созидания, которая нам позволяет реализовывать такую частность как Время. Мы пошли снизу от частностей, не представляя, как эта Часть их синтезирует и творит, как эти частности творятся в этой части. 
Сейчас чётко разворачиваем часть Синтезность Созидания ИВО. Стоим в этой Части телом. Стоит Ипостасное тело, в нём физичность. Стоит Планическое тело. И начинаем сейчас углубляться в изучение своей собственной части. Если базовая часть не работает, если мы с вами запустим базовую часть, на этой базе всё остальное будет гораздо проще делаться.
И мы сейчас просим ИВАС Константина Ксению помочь нам развернуть Жизнь части Синтезность Созидания ИВО. Чем эта часть живёт? Что говорят Константин, Ксения? Прямо конкретный посл. Куда нас отправляют Константи, Ксения? К Отцу идём. Только там сейчас мы сможем эталон взять.
И мы синтезируемся с Константином Ксенией, входим в магнит Константина Ксении, магнит Визара Ванессы, третья пара Артемий Тереза. Углубляемся магнитами трех пар Аватаров, чтобы магнитом мы притягивали огнеобразы, Синтез и Прасинтез ИВАС. Сначала мы берём вовнутрь, потом, когда внутри уже идёт синтезирование, потом включается центробежность. можно взять тему центростремительности-центробежности для написания тезисов.
И сейчас, при поддержке Константина Ксении, переходим в зал ИВО.
Встаём в 2049м архетипе. Развернулись в зале пред ИВО, приветствуем ИВО, разворачиваемся результатами. Просим зафиксировать результаты нашей командной разработки, нашего устремления разработать рекомендацию ИВАСКкут Хуми, которая была на 103м Синтезе. Стяжаем План Синтеза ИВО на разработку этой темы. 
А как вы думаете, на какой период времени Отец зафиксировал на каждого разработку этой темы? Этой жизни нам не хватит. Это минимум План Посвящённого, а то и Компетентного. Минимальный срок кому-то на тысячу лет. Всем остальным – больше. Не пугает перспектива разработки Времени? Во мне это отразилось как чудо. Это чудо, которое возможно мною.
И мы разворачиваемся результатом. Просим ИВО усилить результат, его преумножить и более того. Стяжаем этот План Синтеза, стяжаем подготовку дневную, ночную всем частям, всем телам и более того, как это видит ИВО. И мы стяжаем Жизнь в каждую из 512 Частей, и разворачиваемся 512ю вариантами Жизни 512ти Частей. Возжигаемся столпностью частей. в приоритете: Синтезность Созидания Отец-Человека-Землянина, Прасозидания Отец-Человека-Землянина. Разворачиваем Планическое тело Отец-Человек-Землянина, Прапланическое тело Отец-Человек-Землянина. Возжигаемся, разворачиваем ИВДИВО Тело Времени, ИВДИВО Тело Правремени Отец-Человека-Землянина. И разворачиваем Ипостасное тело Отец-Человека-Землянина Ля-ИВДИВО Мг Фа. И концентрируем синтез этого тела собою.
Просим ИВО развернуть Творение данной столпности частей всеми вариантами реализации, начиная от базового, для реализации Плана Синтеза этой темы, которая была заявлена. Проникаемся этим, вспыхиваем, углубляемся.
И сейчас Отец каждому из нас фиксирует какой-то фрагмент Времени. Это фрагмент нового Времени. Этот фрагмент не линейный. Это какой-то матричный фрагмент Времени, чтобы нам было чем входить в новое. Такое проживание, что этот фрагмент Времени, погружаясь в тело, вызывает перестройку Времени в каждом из нас. Как катализатор перехода на новое время, на новый План. Такой образ интересный, когда в стакан воды кидаешь крупинку марганца, и он начинает растворяться, менять свойство, и в какой-то момент истаивает и меняет цвет всей воды. Вещество полностью интегрируется в тот объем, который был изначально. И уже это не вода, а раствор марганца. Это вообще всё другое. Это переход из одного в другое.
И этот фрагмент Времени запустил процесс изменения нас этим Временем, может быть, ракурсом созидания или синтезности. Тут сложно однозначно сказать. Просто входим в процесс и получаем удовольствие. То, что даёт Отец – это всегда творящее. Это то, что нас выводит на новые варианты, новую концентрацию, новые высоты, обновляет нас тотально.
Стоим и углубляемся Изначально Вышестоящим Отцом. Идёт перестройка, перетряхивание, смена Плана. Мы готовы измениться, чтобы по-другому реализовывать План Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас вышли на другой оптимальный вариант развёртки и реализации Отцовского Плана Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, её приветствуем, стяжаем магнит Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. Фиксируемся магнитом и начинаем магнитить собою, регистрируя телом, что происходит, как идёт во внутреннем мире синтез Отца Матери, распознаём качество магнита. Это - магнит Времени, нового Времени, не такого, как мы определяем время. Вспыхиваем магнитом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, направить все магниты, которые мы крутили этот час на реализацию мыслеобраза, озвучиваем мыслеобраз разработки и развития Времени:
- Распознать, как разогнать Время, поиск методов, правил. Вхождение в Новое Время ИВО 16-рицей (64-рицей) Частностей телесно.
- Быть Временем ИВО не линейным, а матричным, кубосинтезным. Жить Временем ИВО.
Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся. Что мы расшифруем из этого Синтеза, то будет наше.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Константина Ксению, Аватаров Синтеза Визара Ванессу, Аватаров Синтеза Артемия Терезу. Просим взять нас на ночное обучение в углубление темы, изучение, развёртке. Переходим на физику. Разворачиваем на физике фундаментальности Планики, объём планического выражения материи, кто, сколько смог взять, вспыхиваем, разворачиваемся всем объёмом, что смогли взять, Время, в том числе. И просим с физики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть Метагалактическое Время каждому человеку Землянину, каждому человеку Метагалактическому, каждому человеку Октавному, чтобы у каждого человека была возможность жить Временем Изначально Вышестоящего Отца, быть Временем Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем.
У каждого из нас сложилась одна Частность Времени. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО сферу-оболочку подразделения каждого участника, в ИВДИВО Должностной Полномочности каждого, в ИВДИВО каждого и, развернувшись фрагментом Времени Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим из тренинга. Аминь.

Сдано ИВАС Константину 27.02.2024
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Всем здравствуйте. 


Мы начинаем.


 


В


озжигаемся, разворачиваемся 


на физике частью 


Прас


интезность Созидания


 


Изначально Вышестоящего Отца


. Начинаем фиксировать, получилось ли у нас вывести 


эту часть в доминанту


 


и пойдём. Синтезируемся. Д


авайте вообще за правило


 


возьмём


, что 


у нас не монологи, а командная работа, мозговой штурм


. Мы настраиваем


ся на то, что мы 


пахтаем Огонь всеми разными вариантами, и кто


-


то


,


 


если регистрирует что


-


то


,


 


то 


открывае


т


 


рот и говорит, потому что


, скорее всего Огонь будет


 


переходить от участника к 


участнику, чтобы вынуть всё нужное и важное, наши возможности и потенциалы, поэтому 


отсидеться и просто послушать 


-


 


здесь не получится.


 


Скорее 


всего,


 


будем созидать по 


полной программе и каждый.


 


Настраиваемся на 


ИВ 


Авата


р


ов 


Синтеза Константина Ксению


, возжигаемся 


ночной подготовкой, активируем всё, что нам может понадобиться


. 


Доверимся Аватару 


Синтеза Константину


,


 


и


 


как сейчас он нас поведёт, так и пойдём. Мы пока своих 


возможностей не знаем, Константин к нам буде


т


 


присматриваться, команда 


достаточно


 


разнообразная, фиксируются 3 подразделения, это классно. Проникаемся 


Синтезом АС Константина, в


от просто пробуем на «вкус»


 


-


 


это 


Синтез Времени 


Изначально Вышестоящего Отца


,


 


то есть выявляем в себе Огонь и Синтез Времени, 


всё, что наработано. Скорее всего, сначала Огнём пойдём. Синтез 


–


 


это будет потом, 


то есть, ищем 


потенциал Огня, объём Огня в каждом из нас. Приток Огня Времени. И


,


 


Х


ум в


 


Хум


 


настраиваемся на 


Аватара


 


и по 


Огню притягиваемся, разворачиваемся перед  


Аватаром Синтеза Константином


 


в то пространство, в ту


 


Метагалактику, в то 


выражение, где мы с вами как команда у


стойчивы


,


 


к


уда нас приглашает Аватар Синтеза 


Константин


. 


 


Встали, максимально телесно туда уплотнились, ножками в пол, одели 


синтезформу, возожглись синтезф


ормой. И мы приветствуем 


ИВ 


Аватаров 


Синтеза 


Константина Ксению, потому что нас встречают чуть ли не 


«


с хлебом


-


 


солью


»


. И мы 


приветствуем Аватаров Синтеза, начинаем проникаться, заполняться, сливаться


 


с 


Аватаром Синтеза Константином и Аватарессой Синтеза Ксенией. Я бы даже сказала, 


что мы знакомимся Огнём, потому что вот в таком ключе, в таком ракурсе мы никогда 


не взаимодействовали с Аватарами 


Синтеза. И сейча


с отстраиваем


ся, можно сказать, 


мы ф


ормируемся, как команда. То есть, 


мы сейчас уравниваемся в команде


,


 


и 


Константин и Ксения помогают сложиться нам такой равнозначностью. 


 


Мы сейчас 


настраиваемся на Константина Ксению


, возжигаемся их С


интезом и 


Огнём просим сейчас магнита Константина Ксении, возжигаемся 103 ядром


 


(


P


.


S


. 


имеется ввиду тема 103 Синтеза, Москва февраль2024 года, в тренинге есть участники 


этого семинара, на нем была рекомендация «раскачать Время»)


, у кого оно есть. 


Настраивае


м


 


103 ядро на 103 ядро Константина Ксении, просим помочь развернуть 103 


ядро и развернуть из 103 ядра все тематики, которые были упомянуты


 


на С


интезе, и 


это всего лишь маленькая верхушка того, что было 


записано на тему Времени.


 


Если на 


таком высоком Синтезе Кут Хуми чётко была дана рекомендация, что уже пора


…


, то 


это обязательно


,


 


там много чего в ядре


 


есть, 


и 


это 


обязательно надо


 


расшифровывать. 




Мозговой штурм , тренинг, разработка темы  «Время   ИВО »   17.02.2024 г.    Ведущий Колосова Наталья   ИВДИВО Истра   Всем здравствуйте.  Мы начинаем.   В озжигаемся, разворачиваемся  на физике частью  Прас интезность Созидания   Изначально Вышестоящего Отца . Начинаем фиксировать, получилось ли у нас вывести  эту часть в доминанту   и пойдём. Синтезируемся. Д авайте вообще за правило   возьмём , что  у нас не монологи, а командная работа, мозговой штурм . Мы настраиваем ся на то, что мы  пахтаем Огонь всеми разными вариантами, и кто - то ,   если регистрирует что - то ,   то  открывае т   рот и говорит, потому что , скорее всего Огонь будет   переходить от участника к  участнику, чтобы вынуть всё нужное и важное, наши возможности и потенциалы, поэтому  отсидеться и просто послушать  -   здесь не получится.   Скорее  всего,   будем созидать по  полной программе и каждый.   Настраиваемся на  ИВ  Авата р ов  Синтеза Константина Ксению , возжигаемся  ночной подготовкой, активируем всё, что нам может понадобиться .  Доверимся Аватару  Синтеза Константину ,   и   как сейчас он нас поведёт, так и пойдём. Мы пока своих  возможностей не знаем, Константин к нам буде т   присматриваться, команда  достаточно   разнообразная, фиксируются 3 подразделения, это классно. Проникаемся  Синтезом АС Константина, в от просто пробуем на «вкус»   -   это  Синтез Времени  Изначально Вышестоящего Отца ,   то есть выявляем в себе Огонь и Синтез Времени,  всё, что наработано. Скорее всего, сначала Огнём пойдём. Синтез  –   это будет потом,  то есть, ищем  потенциал Огня, объём Огня в каждом из нас. Приток Огня Времени. И ,   Х ум в   Хум   настраиваемся на  Аватара   и по  Огню притягиваемся, разворачиваемся перед   Аватаром Синтеза Константином   в то пространство, в ту   Метагалактику, в то  выражение, где мы с вами как команда у стойчивы ,   к уда нас приглашает Аватар Синтеза  Константин .    Встали, максимально телесно туда уплотнились, ножками в пол, одели  синтезформу, возожглись синтезф ормой. И мы приветствуем  ИВ  Аватаров  Синтеза  Константина Ксению, потому что нас встречают чуть ли не  « с хлебом -   солью » . И мы  приветствуем Аватаров Синтеза, начинаем проникаться, заполняться, сливаться   с  Аватаром Синтеза Константином и Аватарессой Синтеза Ксенией. Я бы даже сказала,  что мы знакомимся Огнём, потому что вот в таком ключе, в таком ракурсе мы никогда  не взаимодействовали с Аватарами  Синтеза. И сейча с отстраиваем ся, можно сказать,  мы ф ормируемся, как команда. То есть,  мы сейчас уравниваемся в команде ,   и  Константин и Ксения помогают сложиться нам такой равнозначностью.    Мы сейчас  настраиваемся на Константина Ксению , возжигаемся их С интезом и  Огнём просим сейчас магнита Константина Ксении, возжигаемся 103 ядром   ( P . S .  имеется ввиду тема 103 Синтеза, Москва февраль2024 года, в тренинге есть участники  этого семинара, на нем была рекомендация «раскачать Время») , у кого оно есть.  Настраивае м   103 ядро на 103 ядро Константина Ксении, просим помочь развернуть 103  ядро и развернуть из 103 ядра все тематики, которые были упомянуты   на С интезе, и  это всего лишь маленькая верхушка того, что было  записано на тему Времени.   Если на  таком высоком Синтезе Кут Хуми чётко была дана рекомендация, что уже пора … , то  это обязательно ,   там много чего в ядре   есть,  и  это  обязательно надо   расшифровывать. 

