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Г. Е.- Нужно этой темой заниматься, надо включаться в разработку этой тематики. Много на Синтезах об этом говорится про Время, но это всё теоретически, а практически, чтобы у нас во внутреннем мире эта Часть, фундаментальность заработала, нужно про это говорить, рассуждать, разрабатывать эту тематику не внешне, а больше внутренне, в виде тренинга и применять это в жизни, различать.
К.Н.- Давайте начнём с того, что у нас уже было вхождение в эти тематики, мы сейчас собираемся второй раз, точно могу сказать, что результаты уже были.
Сейчас настраиваемся на ту концентрацию, которая уже начала на нас фиксироваться, входим в тот фрагмент Плана Синтеза, который был зафиксирован на команду. Скорее всего, сейчас через какое-то время будут подтягиваться люди, которые способны включиться и дать результат на эту тему. Потому что мы с Еленой, когда услышали эту тему от Виталия на Синтезе, я чётко поняла, что мне точно надо это двигать. Кто не знает, Е. (имя) из подразделения Тверь, Тверь фиксирует концентрацию Времени как Организация, это территория Константина Ксении.
Поэтому мы сейчас чётко на себя начинаем фиксировать Огонь и Синтез ИВАС Константина Ксении, уже входя в концентрацию Огня той спецификой, которая отличает сам по себе этот Огонь от других Огней. Сейчас начинаем проникаться Огнём Времени прямо на физику. Наша с вами задачка включить и активировать именно физическое тело, потому что у нас с вами очный тренинг, и чтобы были результаты, нам нужно активировать физику. Это как у любого спортсмена, чтобы у тебя были хорошие результаты, нужна разминка, вот поэтому мы сейчас разминаемся Огнём. Сначала пойдём чётко по Огню, потом будем разбираться, что делать дальше, то есть, если не будет Огня, всё остальное будет очень тяжело.
Поэтому, концентрируемся сейчас явлением Константина Ксении, пойдём через ипостасность, это позволит нам включиться не нашими резервами, потенциалами, а уже добавит к нашему потенциалу и резервам явление Аватара Синтеза Константина Ксении более высокими и качественными возможностями. Поэтому, возжигаемся сейчас всей концентрацией огня, которое есть в каждом из нас, разворачиваем Ядра Синтеза, это тоже никто не отменял, у кого есть 24-е Ядро, это вообще, «шоколад», потому что 24-е Ядро поможет нам поддерживать специфическую концентрацию огня в теле. То есть, нашли 24-е Ядро у себя в теле, пока работаем на физике. Мы должны учиться и уметь дееспособить телом, в самом плотном виде материи, на физике. Если мы научимся это делать здесь, телом, всё остальное у нас пойдёт гораздо легче.
Развернули 24-е Ядро, чтобы но встало оболочкой по телу, и все Части, которые у нас сейчас Тела, начали напитываться той концентрацией, той стандартностью, теми записями, прасинтезностью, синтезом, что мы сейчас способны воспринять из 24-го Ядра. И концентрацию Аватаров Синтеза Константина Ксении, заглядывая в себя, а на что мы этот Огонь притягиваем? То есть, на что фиксируется в теле это выражение Огня? Развернули общекомандную сферу, нам же нужна команда, не отдельные представители, которые хотят полюбопытствовать, а настраиваемся на командную работу. Нам нужно сложить цельность команды для какой-то цели, поэтому, если команда будет работать как классная система, когда каждый на своём месте, у нас будут классные результаты. Иерархически, скорее всего, включаемся в складывание команды, чтобы каждый был на той иерархической выразимости, которая в цельности позволит выдать максимальный результат.
И сейчас синтезируемся с ИВАС Константином и проникаемся Аватаром Синтеза Константином, выявляя из Огня приглашение, рекомендацию, куда он нас приглашает? То есть, скорее всего, очень важно даже то пространство, то место, где будем разрабатываться.
У нас было вводное занятие, мы там конкретно сели за парты, нам выдали учебники, была школьная доска, нам рисовали, в общем, сели за парту в первый класс. Сегодня, наверное, будет второй класс. И по Огню стараемся распознать приглашение, куда нас Аватар Синтеза Константин приглашает. Я предлагаю пойти логикой, а потом посмотрим, точно ли мы угадали. Я предлагаю выйти в 408-й архетип, это как раз фиксация Части. Начинаем вспоминать, а что за Часть у нас Время генерирует? То есть, нам сейчас нужна активация столпности Частей, чтобы нам было, чем выйти. У нас сегодня больше спонтанность, давайте я озвучу, какими Частями сегодня пойдём, нам нужно сейчас собраться и выразить специалитет сегодняшней разработки.
На физике разворачиваемся выражением Тела Синтезность созидания ОЧЗ, эта Часть, которую разрабатывает Константин, раньше была Часть Синтезность воли, теперь всё поменялось, и разворачиваемся Частью Синтезность созидания ОЧЗ. Начинаем проживать, а как активироваться этим Телом? Потому что у нас сейчас каждая Часть – это Тело. Включаемся Системами, Аппаратами и стараемся запустить это Тело, чтобы оно начало жить, чтобы оно начало проявляться каким-то образом и вырабатывать Частности. То есть, можно увидеть, что выработка Частностей свидетельство того, что Часть живёт.
Развернулись Телом Прасинтезность созидания ОЧЗ, развернули тело материи. Планическое тело, Прапланическое тело, развернулись Телом ИВДИВО-Тело Времени, ИВДИВО-Тело Правремени, то есть это Части, которыми мы пойдём.
Теперь стараемся выразить собою Тело Ипостаси ОЧЗ Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа ИВО. Начинаем заглядывать в этот архетип материи и там у нас начало управления. Мы обязательно пойдём в эту Метагалактику, это 24-я Метагалактика. Пойдём за стандартами, пойдём за самим принципом управления времени. Но пока нам с вами нужно активироваться, чтобы было чем это делать. 
И теперь переходим, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Константином Ксенией. Пока условно будем считать, что это 408-й архетип.
И концентрируемся сейчас выражением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Константина Ксении. Поздравляем их с сегодняшним праздником, что, кстати, тоже символично, смотрите у нас сегодня праздник «Изначально Вышестоящее Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца», то есть мы сегодня с вами, собственно говоря, имеем возможность поучаствовать в Изначально Вышестоящем Воскрешении ракурсом нового Времени. Архетипическим, например, метагалактическим, ну и более того.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Константина Ксении Ипостасное выражение Аватара Синтеза Константина и Аватарессы Синтеза Ксении в каждом из нас. Чем больше в нас будет Аватара Синтеза Константина и Аватарессы Синтеза Ксении, тем лучше мы будем соображать что нам делать. И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию, рекомендации каждому из нас на разработку тематики Времени рекомендациями, которые дал Аватар Синтеза Кут Хуми Главой ИВДИВО (ВС) на курсе Отца. То есть, любая фраза, любая рекомендация с курса Отца это прямое указание, прямая инструкция чего делать нам как служащим. И на это будут включаться иные возможности. Если мы встраиваемся в рекомендации, это значит мы входим сознательно в тот план Синтеза, который Отцом развёрнут. То есть, если дали рекомендацию на курсе Отца это значит, уже вписан в план Синтеза, берём и делаем.
Мы с вами в том же ученическом классе. Каждый занимает своё место. Парты на два человека, кстати. На каждой стороне стола, он условно похож на парту, там и компьютер встроен, и возможность, прямая возможность переносить из библиотеки книжки. Занимаем каждый своё место. Оно очень чётко, телом проживается, на чужой стульчик не сядете. В этом я, кстати, вижу такую иерархическую рассадку нас, чтобы теофа Огня была закручена.
И перед нами стоит Аватар Синтеза Константин. Он какое-то приветственное слово разворачивает, что он рад нас приветствовать, нас как команду, которая собралась и готова участвовать в разработке. Сейчас каждый получает репликацию тех уже реализованных каких-то моментов, который мы в первый раз накрутили. Входим в курс дела, то есть уже получаем то, с чего мы начали. И теперь это есть в каждом, разворачиваем это по всем частям, по всем телам, чтобы мы с вами уже вошли в курс дела. Смотри учебник.
Вот я обращаюсь к команде: Давайте мы будем менять формат, когда это монолог, если честно, сложновато… И потом, я иногда начинаю сомневаться, а вообще правильна ли я. Очень хотелось бы, чтобы это были дискуссии, это были какие-то комментарий с вашей стороны, чтобы это была общая работа, это был мозговой штурм, а не только то, что я, как тренер, что вам показываю, как делать на гимнастике. То есть выходим из этих, каких-то наработанных уже, взаимодействий. Мне очень хочется продвигать именно такой вариант работы. Входим в диалог, входим в общее обсуждение. Кто там поднимает руку, я скорее всего буду это видеть. 
И ещё одна просьба, кто берёт слово, называйте, пожалуйста, откуда вы, и тогда будет включаться концентрация Иерархии территории. То есть давайте увидим, что все, кто сейчас попали в чат, все с собой привели всю Иерархию. И включается Иерархия вашей территории, ваших специфик и мы добавляем больше возможностей нам, как команде, чтобы нам было интересно и был результат. Потому что, если нам не интересно, то, собственно говоря, рано или поздно останемся мы с Г.Е. на двоих.
Поэтому сейчас проверяем, точно ли сидим, столпность частей, которые нам сегодня будут помогать. Аватар Синтеза Константин уже начинает показывать нам какие-то голограммы на большом экране. Они похожи на…, то есть несколько изображении как объяснение систем. И эти системы сейчас нам развёрнуты фрагментарно. И скорее всего Аватар Синтеза Константин нам рассказывает о системе Времени. То есть стараемся глазками смотреть, ушками слушать, все части включаем. Глазки, ушки не только Ипостасного тела, а всех выражении тел – 2048 пар глазок, ушек. Слушаем, впитываем, сканируем, т. е. все возможные варианты телесной активации, чтобы мы с вами соображали, понимали, осознавали, осмысляли, то есть все вот эти процессы или действия, они были представлены во всех наших телах. Скорее всего, обработка этой темы, она не даётся нам ракурсом информации, нам сейчас всё даётся Огнём, и возможность расшифровки Огня у каждого человека специфическая. 
Вот увидели, что у нас с вами будет только выявленная из Огня информация? Поэтому сейчас напитываемся, входим в концентрацию Огня Константина Ксении. Посмотрите на Аватарессу, она не стоит перед нами, но она тоже присутствует, мы её видим, она нам сейчас помогает именно Огнём отстроиться.
Есть что-нибудь добавить? Включайтесь. Кстати, что на учебнике написано? Коллеги, у нас сегодня «время –деньги». Поэтому пять секунд, и, если никто не откомментировал, идём дальше. Всё очень психодинамично должно быть, сжато и по времени компактно. Ещё разочек. Что-нибудь есть добавить? 
З. Тверь - Я служила раньше в Казахстане в подразделении Темиртау, у нас разработка Тонкого тела была. Самое главное, что поняла из этого – нужно стяжать ИВДИВО Тело времени прямо по Распоряжению и практикой со всеми этими цифрами, а второе - составить план. Без плана – никуда, не знаю, каким образом его составить, с этого хотелось бы начинать…
К.Н. — Значит вот, смотрите, чтобы мы смогли с вами явить план, мы сами его сложить не можем, потому что это План из Огня. Соответственно, логически вытекает, что нам надо его стяжать. 
Мы синтезируемся с ИВАС Константином Ксенией, просим развернуть нам План разработки темы «Время» Отца-Человека-Землянина. Нам нужно разработать не столько Время ИВО, не наша компетенция, а нам нужно разработать Время О-Ч-З. 
И мы стяжаем План разработки у АС Константина Ксении. И что интересно, даётся общий План всем, и каждый начинает проникаться соответствующим фрагментом. Тематики фиксируются на каждого, как индивидуальная разработка, но вместе мы складываемся цельностью этого Плана. 
Начинаем этот План впитывать, разворачивать его по всем Частям, Системам, Аппаратам. Нам нужны Частности, что бы мы умели расшифровать этот План. И вот тот План, который мы сможем расшифровать, и будет наше достижение и офизичивание этого Плана. Мы его стяжали, он в нас есть, и мы его, каким-то образом, будем расшифровывать. Посмотрите, насколько сейчас, на стяжание Плана Синтеза, реагируют наше Планическое тело и Прапланическое тело. Нам сейчас надо выяснить, а достаточно ли в нас материи Планики и Прапланики, что бы мы реализовали этот План Синтеза.
Мы приветствуем ИВАС Визара Ванессу. Нам разворачиваются основы репликации. Через телесную выразимость мы с вами получаем какую-то базу Планики и Прапланики. 
Стяжаем Магнит Синтеза АС Визара Ванессы. И они нам начинают разворачивать вводную часть на тему Планического и Прапланического тела. У нас на парте появляется второй учебник «Планическое тело» с телесной тематикой вот этого вида Материи. Первый учебник звучал «Время». Постигаем, изучаем, впитываем первый параграф. Можно на учебник положить ладошки на обе страницы, правая ладошка на правую часть учебника, левая ладошка на левую. И через ладони впитываем концентрацию из учебника, читаем руками, читаем Огонь руками, проживите это. Сначала через пальцы, через ладони это всё входит в тело, втягивается по рукам во все выражения тел и тело включается через руки. Это азы освоения пространства. Через мелкую моторику включается развитие мозга. 
И мы сейчас через «тактилку», через ладони, наше тело во взрастании, то есть мы и слушаем, и смотрим, тело впитывает то, что нам разворачивают нам и через ладошки идёт освоение. И на каждом из нас сфера концентрации. Вид Материи концентрируется на каждом из нас, который более избыточен, чем та материальность, которая там телами представлена. В нас сейчас вкладывают. И это не единственный специалитет Планического тела, который сейчас начинает активироваться.
То есть это – Планическая материя. И для физической реальности – она является Огнём. Нам надо увидеть, что в слоях эпидермиса нашей кожи начинает расти Планическое тело. И если не бросим эту разработку, она будет чётко и ясно нами замечаться на физике. То есть мы с вами будем уметь планировать наш день, нашу неделю, наш год, нашу жизнь. Нашу жизнь, как Полномочного, нашу жизнь, как Посвящённого. Представляете – распланировать жизнь Посвящённого и видеть план на 10 млн. лет, потому что у нас есть чем.
Если мы увидим преференции на физике, у нас будет больше энтузиазма это разрабатывать. Это не то, что сел и планируешь на следующую неделю, все семь вариантов с понедельника по воскресенье. Это старый вариант. Мы должны уметь это делать, но не стоит его практиковать. 
А вот развёртка Планики уже априори разворачивает в нас план на неделю. И мы, просто встраиваясь в этот поток Огня, допустим, хотим просчитать на неделю. Выявляем из того Плана Синтеза, который, кстати, уже есть в каждом из нас. Мне кажется, мы даже стяжали его. Он называется «частный План Синтеза».
У Отца есть План Синтеза на всё человечество, и у каждого из нас есть свой частный План Синтеза Отца-Человека-Землянина. Я предлагаю это не «задвигать», а пойти и сделать.
Мы сейчас просим у Аватаров Визара Ванессы поддержки. Нам прямо говорят: «Идите, стяжайте». И мы синтезируемся с ИВО и переходим такой дружной командой, разворачиваясь в зале ИВО максимально телесно. Мы приветствуем ИВО, поздравляем с сегодняшним праздником ИВ Воскрешения ИВ Отцом. Идём в 2049. Можете поправить меня. Но звучит так. 
Из зала – Я тоже так прожила.
К. Н. – Мы же с вами стяжаем План Синтеза не только как Человека. Скорее всего, если бы мы запросили План Человека, мы бы пониже развернулись. 
Из зала – Все верно. Мы разворачиваемся в зале ИВО 2049го Архетипа.
К.Н. – Да. И углубляемся концентрацией ИВО. И просим ИВО развернуть частный План Синтеза Отца-Человека-Землянина каждому из нас. Это не то, что у нас этого не было. Но пока мы это не увидели, для нас этого не было. Мы обращаем внимание и для нас он становится явный.
И мы стяжаем у ИВО частный План Синтеза Отца-Человека-Землянина. И просим в полноте войти в этот План Синтеза, в полноте его реализовать собою, своею жизнью и более того. 
Стяжаем дневную, ночную подготовку, чтобы мы максимально корректно это делали. Входим, впитываем, разворачиваем это собою, потому что можно принять План Синтеза, и его оставить не распакованным, и План Синтеза будет ждать условий внешних, чтобы развернуться. А если мы стяжали и этим развернулись, то уже мы генерируем условия для этого Плана.
 	Увидьте – это момент управления. Либо мы управляем материей, либо материя управляет нашими возможностями. Нам же интереснее быть управляющим моментом. Мы своими компетенциями должны больше работать внутренне, стягивая сюда Огонь. И тогда вокруг нас материя будет управляться, преображаться этим Огнём. И всё вокруг будет обеспечивать нам реализацию этого Огня. 
Из зала – Есть предложение стяжать Время ИВО, чтобы потом развернуть его на физике, чтобы насытиться Временем Отцовским. Не только Планом, а и самим Временем. 
К.Н. – Стяжаем даже 4 Времени у ИВО. И мы стяжаем у ИВО 4 Синтеза. Стяжаем Время Человека Отца-Человека-Землянина, Время Компетентного, Время Полномочного, Время Извечного. Эти четыре концентрации заходят по очереди. Сначала мы впитываем, принимаем, разворачиваем Время Человеческое. И эту концентрацию очень охотно берут Части, потому что Части – это, скорее всего, есмь человеки. И сейчас этот объем Времени, как Отцовской субстанции, расправляется по каждому телу. Напахтывайте, насыщайте Временем каждую Часть, а сейчас каждая Часть – это тело. Чтобы у каждой нашей Части, у каждого тела было своё Время. У нас 2048 тел, и мы сейчас получаем 2048 концентраций Времени. 
Из зала – А План же тоже может распадаться для каждой Части.
К.Н. – А он так и делает. Это же частный План, то есть каждая Часть свой фрагмент несёт. Стоим, концентрируемся, запускаем каждое наше тело этим новым Временем. Потому что, если себя просканировать, у нас не все Части живут новым Временем ИВО. Где-то есть Части, которые живут, извините, прошлым. Где-то старьём там попахивает.
Сейчас конкретно, очень углублённо работаем с Изначально Вышестоящим Отцом и с нашими же Частями. Уговаривая где-то каждую Часть переключиться на Новое Время. Находим мотивацию каждой Части, чтоб ей было интересно жить Новым Временем, а не барахтаться в старом времени, потому что она там всё знает.

Из зала: сегодня праздник Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом, и мы можем попросить Отца Новым Временем и Новым Планом.
К.Н. - Просим. Мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, прямо настройтесь на Изначально Вышестоящую Мать. Мы её приветствуем, поздравляем с сегодняшним праздником. И просим Изначально Вышестоящую Мать развернуть каждому из нас Магнит. И начинаем углубляться Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. 
И очень кстати, классно, чётко понимается, что магнит временной, то есть Время Планеты, такое, знаете, объективное время Планеты, оно сложено из субъективного времени каждого Человека-землянина. 
Мать Планеты Земля заинтересована в том, чтобы на Планету шло Метагалактическое Время, Отцовское время. И это может, как процесс ускориться, если будет кому фиксировать это Время. Вот Новое Время. То есть чем больше на Планете носителей Нового Времени, тем больше объективное Время Планеты преображается. 
Мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Воскрешение Временем каждому Человеку-Землянину. Старое время - старые условия. Новое Время - новый план, новые условия, при том, что условия, они по горизонту ниже, чем Время.
То есть, фиксируя, стягивая сюда Время, мы с вами будем преображать условия на Планете Земля. Я думаю, как раз это тот аспект, который Кут Хуми подразумевал под фразой, раскачать Время. То есть мы раскачиваем сейчас Время на Планете тем, что стягиваем сюда Метагалактическое Время, и, переводя Человечество вот концентрацией субъективного времени сейчас каждого из нас, да на более высокую концентрацию. 
Или бывает у Человека субъективное время ракурсом Энергии возможно. Ещё вопрос какого качества, свойства или ракурсом Света. Свет тоже бывает, извините, не очень новый. Старые взгляды, которые так себе по качеству на выходе в Частности.
И концентрируемся сейчас Временем Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, активируя каждую Систему, каждый Аппарат, так чтоб у нас вырабатывались Частности Времени. И мы будем с вами, излучать собою Частности Нового Времени, то есть Частности Отцовского Времени, как субстанции Огня.
И знаете, ещё что интересно: смотрите, чтоб из Огня высечь Время, выявить его, может выдавить, в Огонь должен прийти Синтез. То есть, чтобы выявить Время из Огня и это Время пошло дальше разворачиваться, должно прийти более высокое выражение, субстанция, у нас это только Синтез. И чтобы Время нами здесь было и пахталось, мы должны принять Синтез, чтобы Синтез вписался в Огонь и из Огня выдавил Время, потому что мы сами добровольно не очень умеем разворачивать это Время из Огня, принимая Синтез, пока что из нас это выжимается и выдавливается.
Вот стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаемся новыми возможностями, возможно, новыми взглядами, новыми умениями, навыками. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам научиться выявлять Время из Огня. И, стяжая Синтез сейчас на то Время, которое сейчас у нас в каждой Части уже стяжено, сколько смогли, взяли, мы с вами высекаем Время. И это в зале Отца очень классно видно. Оно прям искорками из нас высыпается и начинает вокруг нас пахтаться. Вот сейчас та субстанция, которая пахтается вокруг нас- это Время. Я вас поздравляю, мы видим Время. 
Я не могу сказать сколько у нас получилось, но то, что получилось — это классный результат. И вот этот результат сейчас начинает складываться, он как бы стягивается с каждого из нас, между нами, Изначально Вышестоящим Отцом сейчас вот этот объём складывается из этих маленьких частичек. Они как тонкая- тонкая пыльца вокруг нас. Это не стоячее, оно вихрем вокруг нас вьётся, то есть это то Время, которое мы могли выявить из Огня. И это сейчас складывается в общую субстанцию между нами и Отцом. А сейчас имеется возможность посмотреть то Время, которое могла сложить команда. И это Время, которое мы потом понесём Человечеству. Это то, что мы можем развернуть Маме на Планету.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить результат, который получился у каждого, результат, который получился у команды усилить, преобразить, расширить и более того. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца объём вот этого выработанного Времени каждым из нас и командой развернуть на Планете Земля, привнеся эту субстанцию на Планету. Ребята, сами делать не умеем, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть это на «физике», в этом виде материи, на этой Планете в праздничной Теофе, праздничными условиями, чтобы Времени как субстанции на Планете было больше. И Время Планеты, которое складывается из субъективного времени каждого Человека, было более качественное, более огненное. И чем больше будет Огня на Планете, тем больше Синтеза сюда сможет вместиться.
 	И сейчас нам Отец показывает, как алгоритм, как это работает, какую-то методику что ли. Углубляемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, хотя может быть, Изначально Вышестоящая Мать тоже включается. Коллеги, а кто-нибудь видит, ИВ Мать вышла в зал к Отцу?
Из зала – Да. Я вижу. Большая женщина. 
К.Н. – Да. Она стоит, у неё как бы опущены руки, она излучает такое спокойствие, такое достоинство. Это - то самое, что называется «материнскость». Это точно Мать планеты Земля, потому что ИВ Мать и по фигуре другая, и эманации другие. Это как раз Мать планеты Земля. И от неё сканируется, сложное слово скажу, «богородическость». Это достаточно затёртое слово, но возьмите его по сути. Что-то такое материнское, творящее именно планеты Земля. 
И мы сейчас просим развернуть Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждому Человеку-Землянину. И просим Изначально Вышестоящую Мать определить вот этот объём Огня, объём Синтеза, вот, возможно, и более того, на усмотрение Изначально Вышестоящей Матери. Куда это нужно Маме разложить, она туда и раскладывает. Мне кажется, Мама пошла. 
А мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. А мы просили развернуть План Синтеза каждому человеку? Если мы не просили, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза каждому Человеку- Землянину. И развернуть объём Времени на реализацию Плана Синтеза каждого Человека-Землянина. Ведь это на самом деле касается каждого из нас. То есть, имея План Синтеза, мы может и не всегда сорганизовываемся во Времени, чтобы реализовать то, что нам положено. Бывает и утечки Времени и трата Времени на всякие глупости, которые в общем-то можно и не делать. То есть Время должно нас иерархизировать.
Из зала - Такой вот вопрос: а мы можем стяжать План Синтеза каждому Человеку-Землянину? Разве, это свобода Воли у нас как тут присутствует? Что, это, мы можем стяжать людям?
К.Н. – И.(имя), на самом деле у Отца есть План Синтеза даже на всех животных потому, что Виталий сказал, что у него было такое озарение, когда он, в общем, понял, что даже на его собаку у Отца есть План Синтеза. 
Другое дело, мы же не заставляем этого Человека этим Планом тут же начать что-то делать. Он волен его принять, а волен ему и не следовать. Но мы просим развернуть.
Из зала – Мы просим его развернуть, а каждый человек может взять. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, это Время на Планете как среду, а вот из этой среды уже каждый человек по своей возможности и по своей развитости может стяжать, это себе уже впитывать. А так мы, получается, стяжаем у Отца План Синтеза каждому человеку. Ну, это я думаю не очень корректно.
К.Н. — Вот тут я бы с Вами поспорила. Мы как Иерархия, в общем, даже обязаны это сделать. Потому, что, если мы не попросим, не стяжаем, это здесь не развернётся. Мы не заставляем и не впихиваем этот План Синтеза каждому человеку, но здесь зафиксировать на Планете Земля – это, собственно говоря, даже наша обязанность. Кто не согласен сейчас с моим комментарием, я не спорю. Задавайте вопросы Изначально Вышестоящему Отцу, правильно ли мы это делаем. Просим, скорректировать наши действия. Нам насилие не нужно.
Из зала - Я вот здесь больше с И.(имя) согласна. В принципе, я думаю, что корректнее развернуть просто План Синтеза, а стяжать всё-таки План Синтеза должен каждый, это один момент. Второй момент - ещё родилась идея: возможно нам стяжать Инструмент сейчас в честь праздника, каждому Личный Инструмент управления Времени, типа такого, но какой-то Инструмент по Времени.
К.Н. - Мы сейчас наделяемся этим Инструментом. Посмотрите, как он выглядит. При том этот Инструмент больше будет срабатывать именно нашей Человеческой жизнью, потому что мы всё ещё работаем ракурсом Человека. А кто-нибудь скажет, как это выглядит? На самом деле форма разная. Традиционно больше такой образ нам понятен. Озвучьте, пожалуйста. Я потом скажу, что я увидела. Давайте, а что увидели вы?
Из зала - У меня как палочка.
Из зала - Я сосканировала, это как Жезл Времени. У кого-то кстати в форме Часов. Ну вот кто-то держит в руках такую луковку, как такие Часы с крышечкой. У кого-то тоже есть такое.
Из зала - В форме Часов и на всё тело, даже такие большие внутри Часы такие с большим циферблатом.
К.Н. - Кстати, мы с вами получаем внутренний таймер, вот через, это сейчас стяжание. Это когда ты поставил турку с кофе, и ушёл в другую комнату там сделал дела, и чётко пришёл к тому моменту, когда нужно выключить, чтобы это не сбежало.
Сейчас приживаемся (пристраиваемся) к этому Инструменту, то есть держим его в руках. Бывает, чтобы предмет стал тебе понятен, родным, его нужно нагреть человеческим своим теплом. То есть, у кого что досталось, держим в руках, рассматриваем, сонастраиваемся потому, что любой Инструмент у Изначально Вышестоящего Отца «мульти-пульти» функциональный, и он должен включиться по специфике владельца. И сейчас эти Инструменты они именные. То есть вы их не можете потерять, ни кому-то дать, ни где-то забыть.
Нам нужно научиться этим Инструментом работать. Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца развернуть нам или направить нас на освоение, этого Инструмента. Нам нужно выяснить его функционал.
Из зала - У меня прозвучало, что этот Инструмент нам дан Отцом для управления Временем, нашим Временем ну личным допустим.
К.Н. - Верно. Я ж говорю, это персональный Инструмент нас как человека, то есть Инструмент управления нашего человеческого Времени. Кстати, не факт, что на эту нашу жизнь, а потом он как бы распадётся. Следующая жизнь будет включать какое-то следующее, возможно, выражение этого Инструмента, мы все равно будем жить как Человеки.
Из зала - А я увидела, что этот Инструмент не только управления человеческим Временем, мы же живём четырьмя жизнями. То есть, этот Инструмент для управления всеми жизнями, мы же одновременно всеми четырьмя жизнями живём. Поэтому этим Инструментом мы одновременно можем действовать и Жизнью Полномочного, и Жизнью Компетентного, и Жизнью Человека, и тем самым нарабатываем Жизнь Извечного. То есть это как бы вот этот включает в себя всё управление всеми жизнями одномоментно, одновременно.
К.Н. — Это да, только я сейчас предлагаю не пытаться охватить всё и сразу. Мы сейчас вышли к Отцу и стяжали Время Человека. Стяжали инструмент и запрос на то, чтобы научиться применяться этим инструментом, этим ракурсом. Если это все сразу «проглотить», у нас не будет детализации, не сможем четкого различения получить. Чтобы мы увидели в вышестоящем выражении ракурс Человека, мы должны что-то сделать человеческое. Если у нас не будет наработано никаких умений, навыков, принципов человеческих, мы не сможем увидеть результат в более высоком выражении. 
	Я предлагаю сейчас пойти и наработать опыт применения Времени, как Человека, чтобы было нам что рассматривать с более вышестоящей позиции. Потому что, если нечего рассматривать, то ваша вышестоящая позиция будет глядеть в пустоту. 
	Просим ИВО направить нас на тренинг, разработку и применимость освоения вот этого инструмента. За нами пришли. Кто за нами пришёл?
	Из зала – АС Дзей.
 	К.Н. - Приветствуем АС Дзея. Идем стремительно, быстро, в этой психодинамике пошла развертка реализации того, что мы с вами набрали. Мы очень много сейчас взяли и нам надо это сейчас «растрясти» и поэтому идем быстро, пешком. 
	У АС Дзея одеяние с длинными полами. Он идет, у него такие широкие штаны, полы разлетаются, типа сюртука. На ногах у него очень интересная обувь, как будто из мягкой кожи, но она не традиционного вида, не то, что там каблук, подошва, нет - специальная обувка, которая позволяет делать шаги тихо. 
	Мы дошли до зала, зал тренинга, мы туда. Дружно заходим, приветствуем всех, кто в зале, там АС Константин, АС Визар, приветствуем ИВАС Артемия Терезу.
	Посмотрите, как интересно: перед нами сейчас Тереза стоит. У неё «кимоношка», волосы завязаны в высокую прическу, длинная коса, тёмные волосы.
	Мы приветствуем всех АС. Распределяемся по залу, это либо зал движения, либо психодинамики, зал какой-то телесности. Нам выделили фрагмент в этом зале, и он имеет конкретную концентрацию Времени. Сгущенная среда в том месте, где мы сейчас будем тренироваться, похожа на временной пузырь. 
В зале есть еще другие группы, которые тренируются, но мы конкретно в этом пространстве. У всех спортивная форма адекватная по ситуации. Мы получаем персонального наставника, который вводит в курс дела нас сначала ракурсом теории. Чтобы соображать, чего делать любым инструментом, надо прочесть инструкцию.
	Идет персональная работа. Сосканируйте, кто у вас наставник. Инструмент «Жезл» у кого, будет фиксироваться в позвоночнике. Если «Часы», развернулись в телах каким-то образом. Эти инструменты интегрированы с нашим телом, и нам нужно уметь телом с этим инструментом взаимодействовать. Как он на нас сейчас настраивается, так и мы телесно с ним сонастраиваемся. Где-то даже тело калибруется. Активация через Слово тоже имеет место быть. 
	Из зала – У меня проживание, что мы впитываем всеми телесными выражениями эту инструкцию, эти правила, стандарты этого инструмента. Мы сейчас это всё принимаем телесно. 
	К.Н. – Верно. Не просто это надо принять, но и каким-то образом обработать. 
	Из зала – Мы разворачиваем по всем Частям, Аппаратам, Частностям. Впитываем и возжигаемся всем этим. 

К.Н. - Нам надо с вами так сонастроиться, чтобы тело функционировало уже с учётом этого инструмента в нас, и тогда наши все действия, все наши Частности уже будут каким-то образом координироваться этим инструментом. Ведь это же не наш инструмент, а Отцовский. То есть — это некий управляющий момент в нас. Вот мы как система, допустим, телесная. Если в общем брать.
Знаете, есть такой вариант. Мы же все знаем сердце (орган), да? И у сердца есть такие нервные узлы, в которых записано функционал сердца. То есть, сердце регулируется не нашими представлениями о том, как оно должно работать, а уже в сердце встроены эти нервные волокна. Они регулируют работу сердца, правильную работу сердца. 
И, скорее всего, сейчас этот инструмент тоже начинает нас отстраивать, чтобы мы дееспособили и функционировали более временно, как это должно быть Временем Изначально Вышестоящего Отца, поверьте, не нашим Временем. Может быть, через этот инструмент в нас идёт «переключалка» со старого времени на новое. То есть, это инструмент нашего преображения и воскрешения уже на новое Время. Чтобы не было в теле каких-то вариантов возврата к старому, по привычке или по каким-то записям. Т.е., этот инструмент, скорее всего, фиксирует в нас это Время. Чтобы мы не выпадали из него. Вот я такой ракурс вижу.
Из зала - Мне ещё пришла мысль, поскольку прозвучало и слово «сим-сим» и Гарри Поттер, надо стяжать Тезу какую-то, возможно, которая будет, как кодовое Слово, как у Гарри Поттера, будет включать этот инструмент. Возможно так.
Из зала - Ну мы же сейчас в Зале. Я так понимаю, что некоторые уже отошли от нас. Может, к тренировкам каким-нибудь будем приступать или это была тренировка?
К.Н. - Тренировка уже идёт. А как вы представляете тренировку?
Из зала - Я так полагаю, то, что мы впитывали вот этот инструмент, разворачивали его в теле, разворачивали в Совершенном Сердце- и это и есть тренировка наша.
К.Н. — Это, скорее всего, установочная (смеётся), установочная программа в нас. А нам нужно ещё её собою развернуть каким-то действием. Вот всё, что сейчас впитывали, разворачивали, это как, установка программы на компьютер, если так образ брать.
А теперь, скорее всего, нам предлагается попробовать функционал развернуть с помощью этого Инструмента. То есть, постарайтесь сосканировать, а как можно Время развернуть в своей жизни. Или, может быть, проще будет увидеть через План Синтеза. Вот нам надо найти через что мы можем увидеть применимость этого. Т.е., этот Инструмент сейчас нами уже каким-то образом начал использоваться. Мы его установили, вспыхнули, он начал в нас работать. И уже идёт тренинг. На самом деле сложно понять, что мы там такое делаем, что в итоге будет реализовать Время Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Это настолько неочевидное действие, оно совершенно выпадает из всех тех представлений, о том, что есть в каждом из нас. Как можно увидеть Время на физике? Мы Время на физике видим только процессом. Да ещё и в пространстве. А само по себе Время для нас это неосязаемо, мы его даже вот слабо воспринимаем, что это может быть материя, Отцовская. Мы сидим в старье что Время — это процесс и по-другому у нас не получается его, каким-то образом, для себя проявить. 
Прислушивайтесь, нам нужно выявить эти варианты, чтобы хотя бы увидеть Время на физике, не результат его действия, когда мы много успели. Это почему? А потому, что в нас было много Огня, потому что мы вынули оттуда Время и многое успели. То есть, это такой вариант уже от «конечного». То есть, мы много успели почему? А потому, что то-то, то-то было вначале. А нам нужно увидеть, что было вначале, то есть, инициация вот этого Начала Времени. Вот что интересно. Скорее всего, это Начало- есть какой-то огнеобраз в Плане Синтеза.
Из зала - Можно вопрос?
К. Н. – Давай…
Из зала - Мы вот своё тело ощущаем физически, если не всё в порядке, то там боль, а время- оно вообще неуловимо, оно так идёт и идёт. Вот как бы его начать чувствовать? Если ты, например, уже автоматически уже делаешь не то, например, отвлёкся на картинки или ещё что-то, чтобы у тебя там что-то пикнуло.
К.Н. — Вот тебе будет пикать этот инструмент. Он тебе, как будильник будет звонить, что ты пошла тратиться попусту. Это, конечно, шутка, но, примерно, в эту сторону. У нас с вами раньше не было того, чем это Время можно познать. У нас не было ни тел специфических, ни возможности. Даже у нас не было Частей, которые бы фиксировали это Время собою. Если у нас там от трёх до семи Частей было, а это могло быть только распознанием Монады. Потому что это Огонь Времени, мог быть только там, где-то глубоко-глубоко в Монаде. Поэтому, сейчас у нас есть тело, которое будет отслеживать наше Время. Это, кстати, вопрос команде. А какое тело нам будет Время помогать видеть или помогать сознательно этим жить? Это вопрос «на засыпку». У меня есть ответ, но скажу попозже, потом. Давайте с вашей стороны варианты. Нам нужно выявить тело.
Из зала - Тело Времени?
К.Н. - Смотрите, Время — это субстанция Огня. Тело Времени - оно Огненное, но оно должно быть каким-то образом физично оформлено. Через что? Вот вершину смотрите, через что? Через тело Синтезность Созидания, ребята. Скорее всего ещё, вот тело Ипостаси, но мы ещё не очень с вами ипостасны, чтобы этим телом быть, дееспособить на физике. Потому что, это, всё-таки, Ипостасное выражение и его ещё надо попыхтеть наработать 
А вот тело Синтезности Созидания Отца-Человека-Субъекта, как Часть. То есть, Часть, как тело. Вот сейчас, скорее всего, давайте переключимся на выражение этого тела и посмотрите взаимосвязь этого тела и этого инструмента. Вот знаете, прямо, как «в руку легло», в правильную руку. И вот это тело, будучи разработанным, живущим… Ну так, знаете как тело живёт? Оно нюхает, прыгает, кушает — это дееспособность тела. Вот как только у нас будет приближаться наша телесная разработка этой Части, тире тела вот к таким возможностям, у нас с вами вообще не будет никаких проблем.
И сейчас, кстати, скорее всего, пошла тренировка именно выражения этого тела с этим инструментом и уже пошло действие. То есть, через движение пошла разработка. Скорее всего, наверное, поэтому Константин Ксения помогали нам сонастроиться этой телесностью. А вот теперь через телесность начинайте сканировать, а что там вообще происходит. То есть, включайте это тело на распознание процесса, на распознание действия.
Насколько у нас тело там чувствительно, можем, как вариант, пойти и стяжать или развернуть движение этого тела, ощущение, чувство, мысли, смыслы вот на это конкретное тело. Как вы думаете, стоит? Или это самостоятельная работа. Мы сейчас завершаем. Впитывайте этот инструмент, проследите, куда он в тело встал, чтобы знать из какого «кармана» вынуть. Сейчас финал тренировки- быстро это активировать, быстро это обратно сложить.
И мы возжигаемся всем результатом, обращаем своё внимание на команду, которая с нами работала, благодарим ИВАС Дзея, благодарим ИВАС Константина Ксению, ИВАС Визара Ванессу, ИВАС Артемия Терезу и всех наставников, которые сегодня с нами работали. И мы в этой концентрации переходим, разворачиваясь в зале пред ИВАС Кут Хум Фаинь 448 Архетипа ИВДИВО. Встали результатом, тело, как результат, тело, которое заполнено Огнём, тело, которое звучит Временем. Теперь Время в нас, и мы будем двигать это Время здесь по Планете. Любой наш шаг — это движение Временем, пока мы это Время не отдадим. Мы сейчас пойдём разворачиваться на физике и телом привнесём этот объём Времени сюда и развернём. Стяжая Синтез, мы будем Синтезом реализовывать это Время физическим телом. И чем больше мы будем стяжать Огня, чем больше будем стяжать Синтеза, тем больше Времени из нас будет проистекать, это не наше Время, без иллюзий, это Время Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтеза Синтеза ИВО и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО ИВ Аватарессы Синтеза Фаинь. Мы вспыхиваем, преображаемся, просим помочь нам оформиться максимальной пиковостью результатов каждого из нас и пиковый результат нас, как команды. Стяжаем комментарий ИВАС Кут Хуми Фаинь. Иногда очень стимулирует отзыв о твоей работе, впитываем комментарий ИВАС Кут Хуми, просим взять нас на ночное и дневное обучение в дальнейшей разработке каждого из нас Огнём и Синтезом ИВО.
И сейчас ИВАС Кут Хуми Фаинь нам помогают чётко оформиться результатами, где-то иерархизироваться ими, войти в цельность. Просим преобразить Я-Настоящего этим результатом, чтобы это был не единственный вариант, когда попробовали и всё, а что бы это было уже нашим навыком, который можно применять. Вспыхиваем и преображаемся этим. 
Благодарим ИВО, ИВ Мать, ИВ Мать Планеты Земля, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Константина Ксению, ИВАС Визара Ванессу, ИВАС Артемия Терезу, всех кто сегодня с нами взаимодействовал, всех кто нас поддерживал. Благодарим Аватаров Иерархии территории, потому что это было тоже очень важно и нужно. Переходим на физику, на физике разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым. 
Прожить тело Времени, прожить тело Прасинтезности Созидания, то есть прожить инструмент в этом теле, его активировать в этом виде материи, потому что нам надо, чтобы здесь это всё работало. Мы с вами синхронизировали этот инструмент с Вышестоящим телом, а сейчас нужно его отстроить физическим телом, чтобы он здесь работал. То есть у кого в позвоночнике инструмент, как жезл, его проживаем, утверждаем, что тело пользуется им здесь на физике. Поотслеживайте действие по событиям, нам привычнее и проще отследить по событиям. А потом научимся видеть Время по-другому, пока что Время, как процесс. Мы с вами сейчас привнесли какую-то новость ракурсом Времени на физику. Эманируем, разворачиваем всё в ИВДИВО, в ИВДИВО ДП, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Подразделений участников. Аминь.
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