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[bookmark: _Toc172892737]Добрый день, Должностно Полномочные ИВДИВО.
[bookmark: _Toc186720858]Настройка на Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 
У нас несколько секунд, чтобы настроиться на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новом году, новым Синтезом, новым выражением. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Toc186720859]Поздравления Отца и Кут Хуми
И от себя лично как Аватара Синтеза Кут Хуми, от себя лично как Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждому из нас и лично как Аватара Синтеза Виталия поздравляю вас всех с Новым годом, началом нового в перспективе этого года 12-го года Синтеза, так сказать, подготовкой к нему до первого июня. И желаю вам новых реализаций, новых Компетенций, новых Полномочий, самостоятельно развёрнутых каждым из вас, а также вхождение в новую Синтезкосмичность по отношению к той, которой вы сейчас владеете. Мы иногда не обращаем на это внимание, а это крайне важное явление для каждого из нас, когда мы полностью преображаемся этим.
Соответственно, вспыхиваем нашей Синтезкосмичностью, которой мы сейчас являемся, поздравляем всех Синтезкосмических Реализованных по горизонту нашего явления. Будды поздравляют Будд, Творцы поздравляют Творцов, Аспекты поздравляют Аспектов с Новым годом. И мы входим с вами в новый Синтезкосмический Новый год.
[bookmark: _Toc186720860]Видеочат проходит вместе с Изначально Вышестоящим Отцом
У нас сегодня видеочат с большим подарком – к нам пришёл Изначально Вышестоящий Отец, и вместе с нами будет участвовать весь час онлайн. Поэтому мы сейчас собираемся, одеваем праздничную форму и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, специальный зал ИВДИВО, где находится и Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
Становимся в праздничной форме в зале ИВДИВО на 16 320-м архетипе ИВДИВО. Одновременно Отец приходит на физику Планеты Земля. Как только мы становимся в зале, фиксируется соответствующее выражение Огня, и физически Отец укутывает Планету Земля и начинает физически ходить и действовать на Планете Земля. В том числе, находясь в тех залах, комнатах, где находятся наши физические тела.
[bookmark: _Toc186720861]Выход в специальный зал ИВДИВО
И мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, физически действующим на Планете Земля. И одновременно становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в специальном зале ИВДИВО. И начинаем наш видеочат Должностно Полномочных ИВДИВО ежемесячного восхождения и реализации каждым из нас и синтезом нас.
Поздравление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прозвучали.
[bookmark: _Toc186720862]Подготовка к практике стяжания Нового Времени
И первая практика, которую я предлагаю сделать, естественно посвящена Новому году и естественно посвящена стяжанию Нового Времени. Понятно, что в ноль часов курантов те, кто помнит, мы входили в Новое Время, возжигались им. Оно уже включается. Но у нас есть более обширные задачи, потому что нам в Новый год, ноль часов, включается наше личное Новое Время и для Планеты Земля. А нам необходимо с вами стяжать Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим образом, сложив виды времени разных реальностей, разных архетипов, разных миров и разных видов материи между собою.
Я напоминаю, что есть два вида представления Времени, когда время течёт объективно внешне, и я в нём участвую, живя в пространстве жизни – это первый вид времени, ну, как бы доступный восприятию и не всегда распознаваемый окружающими, потому что течём и течём, живём и живём.
А есть второй вид времени, который субъектный и течёт из нас. И некоторые учёные даже физически предполагают, что время истекает из людей, формируясь в соответствующую объективную развёрнутость. Точно также, как мы считаем, что Синтез идёт из людей, формируя соответствующую синтезирующую Изначально Вышестоящего Отца среду на Планете Земля. А потом уже Изначально Вышестоящий Отец её устанавливает вдвойне по отношению к той среде Синтеза, которую устанавливаем мы.
Вот так и со временем. Нам необходимо установить Время ИВДИВО, субъектно текущее из нас со всеми нашими синтез-реализованными возможностями. И присутствие Отца на Планете Земля поможет его удвоить, углубить, синтезировать. И Отец установит естественно свой вид Времени Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И мы войдём в Новое Время ИВДИВО, во главе которого находится Изначально Вышестоящий Отец и Время которого Он принёс к нам сейчас на Планету.
И в этом смысле мы начинаем первую практику.
[bookmark: _Toc186720863]Практика 1. Стяжание архетипического Времени ИВДИВО синтеза 16384‑х Времён архетипов. Стяжание Времени реальностей в явлении синтеза 268 435 456‑ти реальностей всех архетипов ИВДИВО. Стяжание единого Времени единого Мира ИВДИВО синтеза 65 536‑ти миров. Стяжание Времени вида материи в синтезе 1 048 576‑ти видов материй архетипов ИВДИВО. Стяжание Времени ИВДИВО в синтезе всего. Стяжание по одному виду Времени ИВДИВО каждому человек-землянину
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем субъектно Новым Временем Нового 2025-го года каждым из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, открывая их собою и входя в тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим телом Синтеза в синтез-тело Полномочий, Компетенций, Жизненности, Синтезкосмичности и Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас с синтез-реализацией и явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца. В реализации их собою мы входим в тело синтез-реализации каждого из нас.
Вспыхивая в синтезе всего во всём собою, синтезируем тело Синтеза с телом синтез-реализации каждого из нас. Одеваем праздничную форму физически ещё раз.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом, переходим вначале в зал, специальный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385‑й архетип ИВДИВО.
Отец улыбается и говорит: «В зал онлайн трансляции Изначально Вышестоящего Отца», – это другой зал, чем тот, в который мы ходим в привычке.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Выравниваем миракль взаимоорганизации тел синтез-реализации с насыщенным Синтезом всех Ядер, открытых Ядер Синтеза каждого из нас и физического тела каждого из нас в миракле между собою.
К нам подключается Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, который вместе с Изначально Вышестоящим Отцом выходит на физику в миракле в синтезе с нами. У Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми тоже миракль, только сверху вниз, из зала Отца на физику Планеты Земля. У нас: из физики Планеты Земля в зал Изначально Вышестоящего Отца. И входим в единое мираклевое действие.
Для Кут Хуми и Отца вся Планета Земля как один зал. Они начинают двигаться на Планете и что-то делать. При этом участвуют в практике.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 384 вида Времени, 16 384-х архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в явлении каждого из нас. И из каждого из нас на Планету Земля и в те 16 Космосов в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая архетипическое Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16384‑х Времён архетипов каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268 435 456 видов Времени каждого выражения реальности всех архетипов ИВДИВО. И входим в синтез Времён 268 435 456‑ти реальностей в явлении 268 435 456 Времён каждой реальности в синтезе их. И явления 16384-х реальностей каждого архетипа в синтезе 16384-х архетипов собою. И концентрируем Время всех реальностей в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в синтез Времени каждой реальности и синтез Времени всех реальностей всех архетипом между собою в синтезе каждого из нас.
И, проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время реальностей каждого из нас в явлении синтеза Времени, синтеза реальностей всех архетипов ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Временем архетипов и Временем реальностей каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 536 видов Времени миров архетипов каждым из нас в явлении четырёх миров каждого из 16 384‑х архетипов. И проникаемся 65 536-ю видами Времени субъектно физически собою и в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и Кут Хуми, вспыхивая синтезом Времён миров в едином Времени каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 65 536-ю видами Времени миров архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Время Мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в единое Время единого Мира ИВДИВО субъектно собою и выражая его каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне вспыхиваем Временем Мира субъектно собою Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.
 И в этом же Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 048 576 видов Времени видов материи всех архетипов ИВДИВО. Вспыхиваем видами Времён всех видов материи собою физически и пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1 048 576 видов Времени видов материи в субъектном явлении каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время вида материи в синтезе всех видов материй архетипов ИВДИВО и, входя, стяжаем Время материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца субъектно собою.
Вспыхивая Временем материи каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне в синтезе Времён 16 384-х архетипов, 268 435 456 реальностей, 65 536 Времён миров и 1 048 576-ти видов Времени видов материи в каждом из нас четырьмя Временами: архетипическим, реальностным, мировым и материальным субъектно синтезфизически собою, вспыхивая ими в синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас субъектно физически мираклево синтезом двуединого выражения – 16 385 и первым – архетипами ИВДИВО в синтезе их. И проникаемся Временем ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя во Время ИВДИВО синтезфизически собою. И, вспыхивая, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов видов Времени, по одному виду Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому человек-землянину ракурсом его подготовки и взрастания. Прося Изначально Вышестоящего Отца в честь Нового года и действующей эпохи Огня и эпохи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически развернуть Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мерой субъектности синтеза подготовок и реализаций каждому человек-землянину синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать данный Синтез на каждом человек-землянине и каждом из нас. И, возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе со всеми человек-землянами, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, устанавливая в концентрации каждым человек-землянином Время Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически, субъектно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим во Время ИВДИВО всей Планетой Земля в целом, всеми 16-ю Космосами в синтезе их в целом и, собственно, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся этим, начиная жить и действовать Временем ИВДИВО собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Тела синтез-реализаций каждого из нас остаются в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. А тело Синтеза каждого из нас с сознательным и разумным вниманием и другими атрибутами реализации возвращается в физическое выражение, в физическое тело на Планете Земля каждого из нас, входя в синтезфизичность собою.
И, эманируя всё стяжённое и возожжённое по ИВДИВО и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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У нас начинается эпоха Огня и эпоха Синтеза с явлением Нового Времени. Фактически явлением Нового Времени мы вошли в новый Огонь. И уточняю некоторым Должностно Полномочным, что из Огня состоят Части каждого человек-землянина и фактически каждого из нас. И этим является и развёртывается Огненная эпоха на Планете Земля. И максимальное восприятие внешних выражений из 64-х Частностей или синтеза возможностей в материи – это огненное восприятие. Потому что для Частностей материя – это синтез 32-х Частностей, то есть Огонь. Поэтому эпоха Огня в материи это объективно заданная реальность Изначально Вышестоящим Отцом. И мы не откажемся от этого явления.
При этом, для нас с вами с Высшими Частями и растущими Высшими Частями человек-землян появляется ещё и время не материальное и эпоха не материальная в виде эпохи Синтеза. Это уже 64 Частности. Но, начиная от Правил, 33-й Частности, до Синтеза, 64-й Частности, это эпоха внутреннего явления каждого. Понятно, что и во внешнем выражении из каждого из нас рождая ИВДИВО в синтезе нас. При этом это всё-таки внутри нас.
Поэтому эпоха Синтеза это не другая эпоха, а внутреннее выражение новой эпохи 64-мя Частностями. А эпоха Огня – это внешнее выражение новой эпохи, развёртываемое в материи растущими Частями каждого человек-землянина.
То есть это не огонь бушующий, как пламя костра в окружающей материи, а это Огонь, бушующий в телах человека, в формировании Частей человека в эманациях этих Частей Огнём из человека вокруг каждого человека и всего человечества в целом. И этим развёртывается и действует эпоха Огня, объявленная в новом тысячелетии. Но реально входящая в действие с 2014 года окончательно, плюс-минус 400 лет, плюс-минус 14 лет, извините, настраивания в новую эпоху. 400 лет, наверное, вышестоящее тело имеет в виду. Вот такая интересная ситуация у нас физически.
Поэтому эпоха Огня это не абстрактное явление, объявленное какими-то Посвящёнными предыдущих поколений до нас – я напоминаю, эпоху Огня объявили до нас – а заданная реальность Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, Учителей Иерархии прошлого, которые видели эпоху Огня в будущем новом тысячелетии. Единственное, не понимали, как она будет выражаться. Возможно, что-то и понимали, но тайна Изначально Вышестоящего Отца всегда до конца остаётся тайной.
Поэтому фактически носителем эпохи Огня на сегодня является каждый человек, растущий собственными Частями из Огня и усваивающий любой Огонь материи собою этим для взращивания Частей. Соответственно, чем больше Частей, тем больше разнообразие эпохи Огня.
Перемножьте восемь миллиардов на 512 Частей каждого человека в минимальном выражении Метагалактического Космоса, и мы получаем за миллиардами, около четырёх с чем-то триллионов Огней, действующих на Планете. Более, чем четырёх миллионов в минимальном выражении доступном нам. Естественно все эти виды Огня четырёх триллионов объединяются между собой, и появляется эпоха Огня на Планете Земля.
Я посчитал, исходя из восьми миллиардов. Людей на планете больше, поэтому по факту умножаем количество людей на 512 и получаем бушующие виды Огня действующей эпохи Огня на Планете Земля автоматически.
Вот это заданная объективность, которую мы можем видеть в том Новом Времени, которое мы стяжали.
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И ещё один вопрос обсудим, потом идём в практику стяжания человек-землян в расширении имперскости явления человечества землян Империи Синтеза новой эпохи.
Было рекомендовано стяжание, в том числе, Высших Частей. На последнем профессиональном 68-м Синтезе, четвёртом профессиональном мы обсудили вариации, как можно стяжать Высшие Части для человек-землян. Чтобы не вдаваться в подробности, там были предложения, можно послушать. Когда команда калининградцев это опубликует или уже опубликовала.
Но есть маленький ракурс. Независимо от стяжания Высших Частей в любых Космосах – а я знаю, некоторые группы просто идут по Космосам, стяжая Высшие Части космические каждому человек-землянину или просто земле – мы должны понимать, что любые Высшие Части адаптируются по мере подготовке каждого человека. Мы можем стяжать Высшие Части Суперизвечного Космоса, Всеизвечного Космоса, но они становятся оболочками Высших Частей Метагалактического Космоса. Потому что человек априори метагалактичен.
Соответственно, мы должны понимать, что по закону «всё во всём» Метагалактические Высшие Части отражают Высшие Части остальных 15-ти Космосов. Подчёркиваю, по закону «всё во всём».
Соответственно, у каждого человек-землянина растут оболочки 16‑ти Космосов, но взращиваются 512 Высших Частей Метагалактического Космоса. При этом эти 512 Частей взращиваются как архетипические Части.
И тогда все Должностно Полномочные придут к консенсусу и увидят объективность возможности взращивания Высших Частей в каждом человек-землянине. При этом идёт именно взращивание Высших Частей. И оно будет идти многими воплощениями каждого человека. Доступность Высших Частей включается только в Должностной Полномочности ИВДИВО.
И не по тому, что я так захотел или кто-то что-то утвердил без кого-то из нас.
Давайте просто объективно заданностью посмотрим, что у человека растут 512 Частей по реальностям. Это очень большое достижение, когда из семи планов мы вывели человечество на 512 Частей 512‑ти реальностей Метагалактики Фа. Мы с вами перешли в архетипические Части, чтобы людей подтянуть в реальности. Напоминаю эту публикацию.
И теперь просто я спрашиваю: как из 512‑ти реальностей первого архетипа Метагалактики Фа любой человек перейдёт в 513-й архетип Высшего Образа Изначально Вышестоящего Отца? Ответ: никак, пока у него не вырастут 512 архетипических Частей. Но в человеческой жизни человеческой реализации это не дано.
Почему? – Потому что архетип, это оболочки ИВДИВО. Значит, чтобы войти в архетипические Части нужно быть в ИВДИВО действующим членом ИВДИВО. Это называется Иерархия материи, Иерархия Синтеза действующего Изначально Вышестоящего Отца. Мы никого не отвергаем от Высших Частей. Но Высших Частей по реальностям не бывает. Они возможны только по видам материи. И то, они там ещё формируются.
Обращаю внимание, что даже Высшая Душа, известная Посвящённым предыдущей эпохи, это был синтез трёх планов: Высшего Манаса, Буддического и Атмического плана. В синтезе трёх планов формировалась Высшая Душа. Значит, в синтезе трёх реальностей – современного выражения планов, входящих в реальность – формируются Высшие Части синтез-реальностей, которые стоят выше миров по Иерархии.
[bookmark: _GoBack]Следующий вид: эволюции и архетипы. Эволюция это 1024 реальностей – не подойдёт, у человека 512 Частей 512‑ти реальностей. Значит, любой следующий синтез реальностей это архетип. Но первые 512 архетипов заняты Частями. Значит, Высшие Части формируются с 513-й по 1024-й архетип. Эволюционно это начинает выражаться в людях. Накопления Высших Частей движутся нашими, в том числе, практиками. Но реально они будут расти многими воплощениями, пока природа соответствующие явления сформирует. Также, как было в предыдущую эпоху пятой расы.
И, стяжая Высшие Части, мы стимулируем человечество на какие-то Высшие проявления, Высшие возможности, Высшие Частности, улучшая Культуру, Цивилизацию, Империю, Высшую Школу, Науку, Парадигму, Философию, Стратагемию, Искусство и так далее, и так далее, улучшая этим. Но это всего лишь оболочки Высших Частей.
Если у какого-нибудь человека проснётся одна из Высших Частей, это будет большой подарок этому человеку. Допустим, та же Высшая Душа, которая формировалась в предыдущую эпоху. Это будет подарок Метагалактического Космоса в синтезе 1024‑х архетипов ИВДИВО и прямого выражения ИВЛИВО в каждом человеке.
Если этот образ мы сложим о Высших Частях, мы будем действовать правильно в стяжании Частей для каждого человека-землянина. У нас ещё	восемь дней практик. Может быть, кто-то уже сегодня сделал, для него семь дней практик. Для меня ещё восемь дней практик. Вот такая ситуация.
Поэтому надо внимательно относиться к Синтезу, к его заданным реализациям. Заданные реализации идут от Изначально Вышестоящего Отца. А эти заданные реализации, это Воля Отца, которая непререкаема и не преодолеваема. Мы этой Волей просто живём и действуем автоматически.
И если мы даже думаем по-другому, есть знаменитый закон: ошибаться можно – не ошибается тот, кто ничего не делает – врать нельзя. Очень классная фраза, сейчас активно публикуемая в нашей среде. Совершенно правильно. Мы можем ошибаться в восхождении, неправильно что-то ассоциируя или связывая, или синтезируя. Но Отец всё равно даёт так, как правильно. И постепенно понимая, как правильно, как надо, мы не врём, мы ошибаемся, но действуем во благо Отца и каждого человек-землянина.
Вот эту позицию я хотел бы донести в честь Нового года. Я думаю, будет очень и очень правильно для всех. При этом никто не отменяет восхождение, стяжание по всем 16‑ти Космосам каждому человек-землянину, по реальностям 16‑ти Космосов.
Вы скажете: «А как они выходят в реальности других Космосов?» Здесь не люди туда выходят. Туда выходим мы, фиксируем эти реальности на себя. Стяжаем Части людям в этих реальностях. И тем, что мы физически эти реальности стянули на Планету Земля... А сегодня у нас, я напомню, День Высшей Метагалактики, а у нас раса Высшей Метагалактики, шестая. Сегодня День стяжания Высшей Метагалактики. Новый год, ребята.
И вот, стягивая 512 реальностей Метагалактического архетипа Высшей Метагалактики или Метагалактики Высшей Метагалактики собою, мы эти реальности включаем на Планете Земля как фиксацию ИВДИВО и стяжаем 512 Частей человек-землянина. Но опять: это не девятый пакет Частей – у человека всего 512 Частей – а это оболочки тех 512‑ти Частей, которые есть у человека.
Я напоминаю, чтобы человек реально стал в Высшей Метагалактике, он должен стать Изначальным. Чтобы человек реально стал Суперизвечным Космосом, он должен быть Христом. То есть каждый Космос требует от человека взрастания 16-рицы Полномочий. Даже, чтобы выйти в Октавный Космос человек минимально должен быть или Человеком-Посвящённым эволюционно, а желательно Аспектом-Полномочным. Иначе ничего не получится. В Космосе эта Иерархия задана незыблемо! Аспект – ты в Октавном Космосе. Октавный Космос выражается в человечестве землян? – Выражается – взрастает Человек-Посвящённый, вторая жизнь человека. У нас 16 Жизней, кто не помнит. И так далее.
Пожалуйста, обратите внимание на жёсткую иерархизацию материи. Мы всегда говорим, что материя отстраивается Иерархией. Иерархия в вершине материи. Но мы должны понимать, что Иерархию надо применять каждому человеку, каждому субъекту и каждому из нас. И если вы в Иерархии больше Человек, чем Аспект – это я к новеньким Должностно Полномочным обращаюсь – извините, у вас действует Метагалактический Космос. Все остальные Космосы потенциально нарастают в синтезе 1024‑х Частей ИВДИВО. 
И эти Части вроде бы и есть, и одновременно это оболочки 1024-рицы Частей ИВДИВО Должностно Полномочного ИВДИВО. Синтез. И так до тех пор, пока каждый из нас не перейдёт в соответствующие Полномочия реальным физическим, телесным выражением иерархически. Отсюда синтез-реализация тел, о которых мы говорили в практике.
Я думаю, это напоминание в начале года будет очень полезным на весь год. Так сказать, годовое пожелание Аватара Синтеза, чтобы мы могли встроиться в этот взгляд. И этот взгляд стал для нас естественным. Но не так назидательно, как я это сейчас публикую. У меня срабатывают сейчас мои накопления преподавателя и директора по профессии. А естественно, вдохновенно, искренне, по-человечески, жизненно. Мы должны так жить, думать, действовать. И для нас это должно стать естественным житиём в этих восприятиях. Тогда включится Время ИВДИВО не стяжённое, а реально действующее.
У нас остаётся всего семь минут онлайн трансляции. Наверно мы чуть-чуть задержимся в честь 1-го января. Надеюсь, везде он выходной. Хотя в отдельных странах, возможно, это и рабочий день. А может быть, у кого-то просто рабочий день, где продолжают трудиться работники разных служб и специалитетов.
[bookmark: _Toc186720866]Комментарии к практике
Поэтому мы переходим к стяжанию Человек-Землян и трёх видов тел в репликации каждого из нас. И уточняем перед практикой, что стяжаем мы Человек-Землян старым названием в трёх Метагалактических архетипах трёх Космосов с предыдущей нумерацией архетипов. То есть мы должны завершить стяжания в той нумерации, в которой мы стяжали. Почему?
С одной стороны, архетипы перешли на новую нумерацию оболочками ИВДИВО. С другой стороны, с каждым стяжаемым Человек-Землянином, как вид тел каждого из нас, заложена предыдущая нумерация архетипизации. И пока он не станет Человек-Землянином со свободой выбора, его могут не перераспределить на новую оболочку. То есть до сих пор идёт ещё переходной вариант из старого в новое.
Наверно это итоговая практика, где мы окончательно перейдём в новое. Нет, не итоговая. У нас ещё впереди минимум две недели Синтеза. Началось всё это с Иркутского Синтеза. То есть с третьих выходных. Где-то до третьих выходных будет ещё итоговая и отражение оболочек ИВДИВО.

[bookmark: _Toc186720867]Практика 2. Стяжание явления Человек-Землян в архетипах трёх Высших Космосов. Стяжание явления трёх видов тел видами материи и реальностями трёх следующих архетипов ИВДИВО трёх Высших Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим телом Синтеза в наше тело синтез-реализации, стоящего в специальном зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания Человек-Землян трёх архетипов ИВДИВО и явление стяжания трёх видов тел видами материи и реальностями трёх типов ИВДИВО соответствующей заданной космичности нашего действия.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человек-Землян Метагалактической Высшей Метаизвечины 6125-го архетипа ИВДИВО в синтезе 1 572 864-х Человек-Землян по видам материи и 25 165 824-х Человек-Землян по реальностям Метагалактической Высшей Метаизвечины, прося завершить репликационную трансляцию каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 651 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Пред нами открываются шесть порталов, три мира вида материи, три вида реальностей.
Мы фиксируем Синтез на каждом теле: Ипостасном, Трансвизорном, Синтезтеле репликацией каждого из нас в соответствующих мирах. Вспыхиваем единицами Энергии. Впитываем единицы Огня, Духа Света собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение трёх видов тел в Человек-Землян. Возжигаясь стяжёнными Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией этого архетипа собою и входя в Синтез данного архетипа собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 651 584 Капли Абсолютного Огня и 35 651 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося синтезировать Капли Абсолютного Огня в Ядро Абсолюта Метагалактической Высшей Метаизвечины синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян за восхождение с нами. Отсекаемся от Человек-Землян. Они отсекаются от нас. Шесть порталов закрываются. И мы выходим из фиксации первого архетипа Высшей Метаизвечины собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человек-Землян первой Метагалактической Высшей Октоизвечины 6657-го архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человек-Землян 3 145 728 по видам материи и 50 331 648 по реальностям. Открываются шесть порталов шести миров. 
Синтезируясь с репликационной трансляцией тел каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 71 303 168 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя каждый Синтез на каждом отдельном теле по видам материи и реальностям с физичностью каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить репликационные тела в Человек-Землян Метагалактической Высшей Октоизвечины. 
И, вспыхивая Синтезами, впитывая единицы Огня, Духа, Света в каждого из нас от каждого взрастающего Человек-Землянина, преображаемся в Человек-Землян, распаковывая единицы Огня, Духа, Света собою и преображаясь ими вместе с Человек-Землянинами Метагалактической Высшей Октоизвечины синтезфизически собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 71 303 168 Капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и каждого Человек-Землянина на данные Абсолютные Капли Огня. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая Ядро Метагалактической Высшей Октоизвечины собою и каждым Человеком-Землянином. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Благодарим Человек-Землян за восхождение с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает шесть порталов миров Метагалактической Высшей Октоизвечины. И мы, восходя, преображаемся ею. Развёртывая Метагалактическую Высшую Октоизвечину как Человек-Землянин соответственно на Планете Земля вместе с Метагалактической Высшей Метаизвечиной. И Планета Земля входит в первые архетипы двух Высших Космосов собою нашей человеческой реализацией на Планете Земля.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человек-Землян Метагалактической Высшей Всеизвечины 7169-го архетипа ИВДИВО, стяжая 6 291 456 Человек-Землян по видам материи и 100 663 296 Человек-Землян по реальностям. 
Отец открывает шесть порталов.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 142 606 336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя на каждом Ипостасном, Трансвизорном, Синтезтеле в двух мирах Синтез и физичность каждого из нас, вмещая единицы Огня, единицы Духа, единицы Света и возжигаясь единицами Энергии в каждом из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян Метагалактической Высшей Всеизвечины в трансляции трёх видов тел каждого из нас репликационно. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 142 606 336 Капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на Абсолютный Огонь. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими каждым Человек-Землянином и каждым из нас, входим в Капли Абсолютного Огня, синтезируя их в Ядро Метагалактической Высшей Всеизвечины синтезфизически собою.
И преображаемся этим каждым Человек-Землянином и каждым из нас, устанавливая на Планете Земля первый архетип Высшей Всеизвечины, Метагалактику Высшей Всеизвечины, для Человек-Землян и являя Человека-Землянина собою.
Благодарим Человек-Землян Высшей Всеизвечины за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на явление Метагалактических трёх архетипов: Высшей Метаизвечины, Высшей Октоизвечины и Высшей Всеизвечины синтезфизически собою введением Планеты Земля в эти три Космоса явлением Человек-Землянина каждым из нас, соответствующим Абсолютным Огнём и видами Огня, Духа, Света, Энергии синтезфизически собою.
И эманируем по Планете Земля данные три архетипа Человек-Землянами каждым из нас на основании развёрнутых Человек-Землян в этих архетипах синтезкосмически. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Внимание! Планета Земля впервые вошла в 15 Космосов фиксацией на Планете Земля в её природе стяжанием Человек-Землян каждым из нас синтезфизически по закону «всё во всём», где вышестоящее отражается в нижестоящем, а нижестоящее в вышестоящем, стяжанием Человек-Землян в Метаизвечном, Октоизвечном и Всеизвечном Космосах. В итоге наша Планета в данный момент стала 15-ти космической. Я напоминаю, что предел шестой расы – это девятый Космос. Поэтому Планета именно стала 15‑ти космической. Дух Вышестоящего Отцовского выражения.
Дух Человек-Землян максимально в седьмом Космосе. Поэтому сейчас мы вошли фактически в Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел второй Октавной Высшей Метаизвечины 12 290-го архетипа ИВДИВО. Стяжая 12 336 тел трёх миров с 16‑ю телами каждого мира по видам материи и 4096-ю телами каждого мира по реальностям в явлении Ипостасных тел Синтезным миром, Трансвизорных тел Огненным миром, Синтезтел Тонким миром и единицами Энергии каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 336 ИВДИВО-зданий шести миров Октавной Высшей Метаизвечины по видам материи и реальностям, по отдельному зданию каждому телу с фиксацией видов материи и реальностей Физического мира на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося начать синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел соответственно миру, видам материи и реальности в медицинских боксах данных ИВДИВО-зданий каждого тела.
И вспыхиваем, входим в репликационный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел шести миров второй Октавной Высшей Октоизвечины 13 314-го архетипа ИВДИВО. Стяжая 12 336 трёх видов тел в шести мирах. По 16 тел в мирах по видам материи и по 4096 тел в мирах по реальностям с явлением единиц Энергии Физических миров видов материи и реальности на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося синтезировать и сотворить 12 336 ИВДИВО-зданий частного выражения каждого стяжаемого тела в шести мирах с фиксацией видов материи и реальностей физического мира на каждом из нас Октавной Высшей Октоизвечины. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Входя в синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом 12 336-ти тел шести миров Октавной Высшей Октоизвечины в репликационном Синтезе каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление трёх видов тел в шести мирах в Октавной Высшей Всеизвечине 14 338-го архетипа ИВДИВО явлением Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел по 16 в Синтезном, Огненном и Тонком мире по видам материи и по 4096 по реальностям Октавной Высшей Всеизвечины. С явлением единиц Энергии 16-ти и 4096-ти в синтезе их Физического мира в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в это синтезирование и творение собою, стяжая 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 336 ИВДИВО-зданий частного выражения каждого из стяжаемого тела в шести мирах Октавной Высшей Всеизвечины с фиксацией видов материи и реальностей Физического мира на каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и,9 возжигаясь, преображаемся этим. Входя в синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих Синтезных, Огненных и Тонких мирах видов материи и реальностей Октавной Высшей Всеизвечины 14 338-го архетипа ИВДИВО. И, вспыхивая репликационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отвечу некоторым Должностно Полномочным: я специально Свободой Воли растянул время всех практик за один час – Изначально Вышестоящий Отец больше присутствует на планете. Я думаю это полезно не только нам, а людям в первую очередь. И Отец не возражает против этого, так как даёт мне сделать практики медленно. Как вы думаете, это полезно? Даже если время для некоторых истекло? Мы же Время стяжали, значит, учимся оперировать им. Я думаю, людям очень полезно на Новый год иметь физическое выражение Отца на Планете Земля. Просто Новый год. Вот поэтому всё так медленно и неторопливо, хотя и в рамках возможного.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за эти стяжания, восхождения, рекомендации и развёртывание темы распознания в каждом из нас в синтезе стяжённых Человек-Землян и роста новых тел всех Космосов каждого из нас.
Мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Новым годом! Теперь уже Новым годом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Я думаю, что бы мы ни пожелали, всё отразится в нас, поэтому просто поздравляем.
И поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Новым годом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Новым годом на Планете Земля!
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за онлайн совещание и практики, реализованные каждым из нас и синтезом нас в служении Отцу, Кут Хуми и человечеству землян собою.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
Синтезируясь синтезтелесностью реализации в физическом теле каждого из нас с телом Синтеза каждого из нас синтезфизически собою, вспыхивая всей глубиной синтез-реализованности со всеми Синтезкосмичностями, Полномочиями, Компетенциями и Жизненностями каждого из нас, синтезфизичности каждого из нас.
И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, на Планету Земля в целом и ИВДИВО каждого из нас.
Замерли физически. Смотрим, как Отец на Планете Земля завершает свою деятельность. Они сейчас стоят на Северном полюсе. Смотрим на Планете Земля в сторону Северного полюса, не обязательно физически, Духом своим. Отец и Кут Хуми взмахивают рукой в нашу сторону. Мы благодарим их за столь длительное присутствие на Планете Земля. И Отец и Кут Хуми переходят в свои архетипы синтезфизически.
А мы выходим из практики. Аминь.
Ещё раз поздравляю всех с Новым годом и Новым годом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Огненности, Синтеза, реализованности и всекосмичности каждому из вас. С праздником, Должностно Полномочные ИВДИВО!
И завершаем трансляцию. До свидания.
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