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[bookmark: _Toc172892737]Добрый день. Мы начинаем чат с Должностно Полномочными ИВДИВО, продолжаем нашу реализацию у Изначально Вышестоящего Отца.
Поздравляю всех с Первым мая. У нас сегодня праздник трудящихся, поэтому, с учётом этого давайте вспомним, где мы с вами трудимся. И это будет наше первостяжание, то есть цель: сейчас стяжать масштаб наших трудодней, где мы находимся и взять образ...
Мне вчера позвонила начинающая Владычица Синтеза, которая ведёт первый круг Посвящённых, и сообщила – спорила там с другими Владыками Синтеза – что не хватает образа, где мы, чем занимаемся, куда идём. Отсюда второй вариант – это образ, куда мы идём.
[bookmark: _Toc197082199]Образ, где мы находимся. Наша цель: достигнуть на первом этапе Метагалактичности – Человеческая реализация
Первый вариант. Давайте представим, что мы находимся на Планете Земля – образ. Проходим четыре Космоса обязательно, то есть Солнечный Космос как Солнечную систему; Галактический Космос как Галактику и выходим в Метагалактику. Наша цель: достигнуть на первом этапе Метагалактичности. Многие об этой цели забывают.
Но я хотел бы сказать, что в погружениях, когда Владыки Синтеза ведут погружения и иногда мы обсуждаем данные не личные, кто, что там видел, а именно данные, кто, куда выходит, где, какие реализации идут.
Я напоминаю, что в погружениях многие до сих пор видят домик деревянный с печечкой и мало кто выходит на дом из 16-ти или 64-х этажей как положено. И это называется «внутренний рост», где внешне мы с вами идём бурно, стяжаем Части, стяжая тела, а внутри рост идёт очень и очень медленно. Соответственно, если мы видим в погружениях своих дом Души с печечкой, то это Плановый дом Души, где астрал и манас являются Тонким миром фактически предыдущей эпохи пятой расы.
Соответственно, когда мы выходим в реальности Метагалактики, это аж четвёртый Космос, где первым Космосом является Планетарный Космос синтеза разных планет между собою и в том числе Планетарный Космос, который установлен на Планете Земля. И наша задача подтянуться на первом этапе из Планового Космоса Планеты Земля в Космос реальностей Метагалактики Фа – первого архетипа ИВДИВО. Это до сих пор очень сложно – внутренняя задача.
Я напоминаю, что по реальностям Метагалактики Фа у нас стоят здания по мирам. Из Метагалактического Космоса они транслируются минимально в Метагалактику Фа, в Тонкий мир, в Огненный мир, в Синтезный мир. И вообще-то там здания по этим реальностям – если мне не изменяет память – 64-хэтажные.
И взрастить внутренний мир – более широко скажу – внутреннюю организацию каждого как философию каждого. Но мало кто пока на эти слова переходит. Все привыкли говорить: «Внутренний мир», – и из планового состояния в реальности Метагалактики Фа и жить реальностно, пока у нас это идёт сложно. У человечества естественно идёт сложнее.
Давайте представим, что мы ещё растём в реальностях. Понятно, что мы там стяжали Части. Каждый раз мы стяжали Части – всё, мы выросли. С точки зрения физической, биологической организации мы выросли. С точки зрения внутренней организации, у нас есть с вами метод проверки – погружение. И в этих погружениях ходить в Тонкий мир Метагалактики Фа, которая начинается с 4097‑й реальности, где в Тонком мире на 8192-й реальности стоит 64‑хэтажное частное ИВДИВО-здание Тонкого мира каждого из нас – в Метагалактическом Космосе – мы с вами до конца ещё не научились.
[bookmark: _Toc197082200]Образ, куда мы идём.
А переход обычного человека, это из Физического в Тонкий мир как внутренний мир человека и человечества. Соответственно, после выхода в Метагалактику Фа, здесь мы проходим с вами Человеческий рост.
[bookmark: _Toc197082201]Достигнуть Компетентную реализацию – получить право на переход из реальностей в архетипы
Дальше мы идёт как Компетентные, с языком пятой расы как Посвящённые. Самый простой язык – Посвящённые. И Посвящённые переходят из первого архетипа Метагалактики Фа, где учится жить человечество в архетипический Космос или 16 Космосов.
Прибавляем к предыдущим четырём Космосам от Планеты до Метагалактики Фа, и мы получаем 20 Космосов. Если учесть, что Метагалактика Фа это часть Метагалактического Космоса, мы получаем 19 Космосов. Давайте реально увидим это. То есть Планетарный Космос, Солнечный Космос, Галактический Космос и 16 Космосов, где Метагалактика Фа и Метагалактический Космос первый.
И когда мы с вами становимся Компетентными, только, когда мы становимся или Посвящёнными, или Служащими, или Ипостасями в Компетентной реализации, мы получаем право на сегодняшний день переходить из реальностей в архетипы. Вот это большое слово у Посвящённых что пятой расы, что шестой расы – ПРАВО. То есть нас Отец наделяет правами, чтобы мы появились в архетипах. Если нас Отец не наделяет правами как своей Волей, мы в архетипах с вами не появимся.
Понятно, вы скажете: «Мы и так Посвящённые, мы имеем эти права», – да, мы Посвящённые, можем иметь и права. Но мы забываем, что мы сейчас на сломе эпох. Да, мы вошли в шестую расу. Да, она началась, да, новая эпоха началась. Но в новой эпохе все Посвящённые должны быть где? – В Доме Отца, языком пятой расы. А человечество должно быть в Иерархии. Мы в принципе это стяжали. Но кто умеет более-менее свободно действовать в Доме Отца? Метагалактическим языком – в ИВДИВО. Пока сложно. Теоретически да, мы входим в ИВДИВО.
Мы постоянно забываем, что выход в ИВДИВО – это вхождение в наше посвящёнство, вхождение нашим служением, наша ипостасность. То есть это наше внутреннее взрастание в более высокую вторую жизнь. А фактически до этого у нас не получалось этого. И когда мы сейчас начинаем стяжать новые восхождения на следующий год, некоторые говорят: «Ой, как сложно. Мы там... Восьмерицу надо написать. Целые четыре фразы – спланировать себя на весь год, что я буду делать в течение года. Это так сложно». Но есть закон Посвящённых – преодолением мы растём.
И отсюда второй ответ: зачем всё так сложно? Очень простой ответ: мы переходим из человеческой внешней жизни, которую учимся организовывать по реальностям Метагалактики Фа на посвящённую жизнь или жизнь Компетентного – вторую нашу жизнь, которую учимся организовывать по архетипам 16-ти Космосов. Вместе с человеческой жизнью получается 19 Космосов.
Вот и представьте, какой уровень организации должен быть нас, чтобы мы вошли в архетипический Космос. И давайте реально скажем, что внутренний мир по архетипам у большинства из нас ещё отсутствует. То есть у нас с вами есть внутренний мир человеческий, который вырастает по реальностям и, где до дома 64-хэтажного мы с вами ещё тянемся и тянемся. И у нас очень мало внутреннего мира Компетентного, языком пятой расы – Посвящённого, где у нас внутренний мир организуется не реальностями, а архетипами. В этом внутреннем архетипическом мире мы ещё с вами растём. Мы просто реально растём.
Во внутреннем мире архетипическом у нас работают частные ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисах Кут Хуми. Это чисто архетипические здания в отличие от зданий миров, которые строятся по реальностям соответствующего архетипа. И мы не замечаем разницу этих ИВДИВО-зданий. На самом деле она есть. То есть, есть мировые частные ИВДИВО-здания, они находятся по реальностям, пускай разных архетипов, но по реальностям. Это взрастание человеческого внутреннего мира.
А есть архетипические ИВДИВО-здания по ИВДИВО-полисам Кут Хуми. Их всего 16 у нас, по одному в каждом Космосе. Это внутреннее взрастание Компетентного или Посвящённого, оно у нас идёт, мы развиваемся во внутреннем мире, но идёт очень медленно как и положено. То есть Дух не перестраивается быстро. Наш Свет и Огонь не перестраивается внутренне быстро, потому что есть такое понятие как инстинкт самосохранения: главное не нарушить.
И если мы возьмём образ, что переход на архетипы, это наше Компетентная задача, мы совсем по другому будем относиться к тому, что сейчас вступаем в ИВДИВО на новый год Служения. Нас проверяют, а готовы ли мы дальше расти внутренним миром по архетипам.
[bookmark: _Toc197082202]Дальше переходим в Полномочную реализацию – из архетипов в Сверхкосмос ИВДИВО – Синтез-Части
Идём выше. Для тех, кто уже имеет внутренний мир по архетипам и более-менее свободно ходит в частные служебные ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, мы переходим в Полномочный мир. И здесь начинаем расти третьим видом своей жизни – Полномочная жизнь. Здесь уже работает не Космос архетипов 16-ти Космосов, а один Сверхкосмос ИВДИВО. То есть один целый Космос всего ИВДИВО, и у нас появляется Полномочная жизнь. Это наши третьи виды Частей – Синтез-Части.
И смотрите, есть внутренний мир по реальностям – Человеческая жизнь, есть внутренний мир по архетипам – Компетентная жизнь или жизнь Посвящённого. Есть внутренняя жизнь в ИВДИВО в Полномочной реализации, это реализация по Сверхкосмосу ИВДИВО. Мы когда-то выходили на множество Сверхкосмосов из синтеза всех архетипов. Мы там не особо с вами устояли.
И внутренняя жизнь в ИВДИВО... Есть миры ИВДИВО, кто забыл, чтобы представить как-то, есть мир ИВДИВО в синтезе миров всех архетипов. И внутренняя жизнь в ИВДИВО, это жизнь Полномочного. И когда мы стяжаем Синтез-Части и развиваем Синтез-Части, мы формируем тело Полномочного для деятельности в ИВДИВО. В итоге у нас есть внутренняя организация мира Человеческого, внутренняя организация мира Компетентного и внутренняя организация мира Полномочного в ИВДИВО.
Давайте улыбнёмся. Человеческая – первый мир, это больше Физический мир, но с внутренней организацией, переход в Тонкий мир.
Мир Компетентного – это Тонкий мир с переходом в Огненный мир. Но больше Тонкий мир.
Мир Полномочного – это Огненный мир с переходом в Синтезный мир, где действуют все Аватары Синтеза, это третий мир, стабильно огненного действия в физическом теле.
[bookmark: _Toc197082203]Синтезкосмическая реализация – Части Вечного Синтеза
Последний месяц мы наконец-таки выросли с вами – вот так долго это всё взрастает – в так называемый Вечный мир или Части Вечности. Части Вечности, это наш прямой контакт с Изначально Вышестоящим Отцом и действие у Изначально Вышестоящего Отца. Я бы назвал эти Части: Части Вечного Синтеза. Не Вечности, потому что у нас есть Часть Вечность, получается, что Части подстраиваются под одну Часть. А Части Вечного Синтеза. Это Части Синтезкосмической реализации.
И здесь, чтобы начать взращивать, действуя в Синтезном мире у Изначально Вышестоящего Отца с переходом в более высокий пятый мир нашей личной какой-то реализации – помните, у нас там Человеческий мир есть, или этот же Человеческий мир называется Аватарским миром – как пятым миром над`архетипического действия, у нас должна появиться Синтезкосмическая реализация. То есть из Человека мы минимально должны вырасти в Аспекта. И эта Синтезкосмическая реализация нам пока назначается в виде Учителя Синтеза, поэтому Части вечного Синтеза; Ипостаси Синтеза. Некоторые из нас восходят во Владык Синтеза, где действуют именно Частями Вечного Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, выражая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Ну и, соответственно, обратим внимание.
И это образ нашей с вами Компетентной жизни. Соответственно, когда мы входим в ИВДИВО со сложностями, с проблемами, мы вступаем в разработку вот этих четырёх миров и реализаций, когда мы не входим, мы возвращаемся в Метагалактику Фа, в реальности по нашей подготовке, в Человеческую жизнь. И не потому, что мы такие там слабые или немощные. Многие чувствуют себя максимально могущественными. Согласен, у нас подготовка есть.
[bookmark: _Toc197082204]Если сложно развиваться этими четырьмя реализациями, как тогда восходить. Методики роста
Но я напоминаю, Старый-старый завет Посвящённых предыдущей эпохи: нужно громадное количество Огня, чтобы образовалось несколько атомов вещества внутренних Частей. И когда мы говорим: «Вот, как сложно мы восходим по архетипам, мы там стяжаем людей, это всё долго. Какие-то там методики сложные». Во-первых, есть простой вопрос: а как тогда восходить?
Мы ведь пришли в ИВДИВО, мы пришли стать Посвящёнными, чтобы восходить, чтобы развиваться. Через что мы будем развиваться и восходить?
Но отсюда и другой вопрос: а как уплотнить Огонь в нас и чтобы этот громадный объём Огня выработал нам новые огнеобразы для взрастания наших внутренних Частей?
И здесь и возникает вопрос стяжания новых реальностей, которые мы делаем для человечества, перетягивая человечество в реальности. Мы уплотняем в нас огнеобразы, стяжая всё более высокий вариант 1024-х реальностей. Уплотняя огнеобразы, мы переходим в архетипы, мы стяжаем архетипы, мы уплотняем архетипы внутри нас, стяжая всё более высокую архетипичность. И, получая огнеобразы архетипов, взрастаем архетипическими Частями для внутреннего мира Компетентного.
Давайте определимся, что внутренний мир Человека идёт по реальностям, а внутренний мир Компетентного идёт по архетипам. Внутренний мир Полномочного идёт в Сверхкосмосе, это в синтезе всех Космосов как Сверхкосмосе ИВДИВО. А внутренний мир Синтезкосмического, когда вы достигаете реализации одного из выражений, на самом деле это очень сложно достигнуть, как бы мы легко к этому не относились, вообще-то идёт в Вечности или Вечном Сверхкосмосе Изначально Вышестоящего Отца.
Заметьте, в ИВДИВО Сверхкосмос, а у Изначально Вышестоящего Отца Вечный Сверхкосмос.
И наши стяжания, наша вот эта сложность активации заключается в том, что мы должны с вами войти в концентрацию более высоких реализаций, огнеобразов внутри нас, взрастить внутренний мир.
Зачем взращивается внутренний мир? – Мир собирает огнеобразы и переводит их в нашей Части. Давайте реально представим, что состояние мира это не просто, что мы в мире, а что мир собирает огнеобразы и переводит в наши Части.
Можете посмотреть в окно. Вокруг нас Физический мир. Что мы называем миром? Кроме людей, это атмосфера воздуха, которым мы дышим, набирая огнеобразы этого воздуха и переводя состояние этих огнеобразов в кислород, то есть Энергию нашего организма.
Соответственно, когда мы восходим по мирам, даже внутренним, можно сказать, что мы там дышим и переводим наше состояние во внутренний мир Частей. Вот этот образ надо иметь в виду. Когда вот этот образ у нас сложится, когда мы это всё свяжем в голове, нам будет интересно расти в ИВДИВО, мы будем устремляться на следующий рост.
У многих сейчас этот образ не сложился. Для многих хождение по Космосам это очень масштабно, это грандиозно. Зачем это всё делать? – Расти. Взращивать внутренний мир, причём всего лишь Компетентного.
Да, мы вошли в новую эпоху, в шестую расу, но она очень сложна. Наши представления о пятой расе и шестой расе совершенно различаются. Наши представления о нашем служении в Доме Отца, в отличие от служения в Иерархии, совершенно должны быть другими. И тогда этот образ нам поможет вдохновляться и расти дальше по ИВДИВО.
Итак, у нас с вами взрастает Человеческий внутренний мир по реальностям. И прежде всего он вхождение в Тонком мире до сих пор остаётся. Тонко-физическая цивилизация, давайте честно говорить, это дело столетнего и тысячелетнего будущего. Мы в неё взрастаем. Пока мы ещё и в Тонком мире Человеческой организации не сложились до конца.
Дальше, чтобы расти как Посвящённые минимально или в масштабе ИВДИВО как Компетентные, мы должны расти архетипами 16-ти Космосов.
Я напоминаю, что даже в Метагалактическом Космосе мы сейчас стяжали 140 с чем-то архетипов. При нашей тысяче Частей 140 архетипов, ну, чуть больше десяти процентов, пускай 15 процентов. Вот вдумайтесь, из нужного состояния архетипических Частей в первом Космосе для Компетентного у нас всего 15 процентов архетипов. Ну, где-то 150, округлим. А надо ведь 100 процентов. То есть внутренний мир Посвящённого и Компетентного мы вырастили только на 15 процентов.
Внутренний мир Полномочного в Космосе ИВДИВО мы взращиваем только, служа в ИВДИВО.
Некоторые говорят: «Вот мы тут стяжаем, вот эти все сложности, переходим из четверицы в восьмерицу. Написали 12-рицу. Головняк целый». Ребята, это взрастание внутреннего мира Полномочного в ИВДИВО. Увидьте этого. Если стяжанием Человек-Землян по архетипам и трёх видов тел в Репликационном Синтезе мы растём как Компетентные. У нас растёт внутренний мир Компетентного.
Вопрос к вам: какие у нас стяжания в ИВДИВО, чтобы мы росли внутренним миром Полномочного в Сверхкосмосе ИВДИВО? Ответ: каких-то стяжаний по Сверхкосмосу у нас нет. Значит, внутренний мир Полномочного в ИВДИВО, в Сверхкосмосе растёт, чем? – Вот сейчас стяжающейся восьмерицей реализации. Нашей деятельностью в ИВДИВО как Должностно Полномочным ИВДИВО. Нашей реализацией в ИВДИВО, что внешней реализацией в ИВДИВО, что внутренней взрастает мир Полномочного в ИВДИВО. Больше нечем.
Поэтому, когда мы сейчас с вами сегодня, первого мая, на праздник трудящихся, вступаем в завершение предыдущего года и в разработку нового года Должностно Полномочных ИВДИВО, мы вступаем с вами в новый мир разработки Полномочного Сверхкосмосом ИВДИВО.
И самое сложное, это достигнуть Синтезкосмической реализации. Здесь уже мало работать с восьмерицей, мало иметь Должностные Полномочия Служащего ИВДИВО. Здесь нужно задействовать Вечные Части и весь свой потенциал, чтобы стать более высоким, более реализованным у Изначально Вышестоящего Отца. Для этого у нас есть Часть Кут Хуми внутри нас, Часть Отца внутри нас.
И работа с внутренним состоянием явления с Кут Хуми, работа с внутренним состоянием собственного явления с Изначально Вышестоящим Отцом, которое наступает после того, как мы вступили в ИВДИВО. Вот услышьте это, пожалуйста. И мы начинаем тогда только взрастать Синтезкосмически.
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Давайте честно. Вот я бы хотел даже честно и цинично ответить некоторым возмущающимся, уставшим и всё остальное. А кому мы с вами нужны? Вот лично каждый из нас, при всей нашей подготовке, при всей нашей мощи, всё остальное, кому мы с вами нужны, если мы не сами устремляемся?
Если у Посвящённого есть простой закон – сделай сам. Вы скажете: «Ну, Отец нас любит, мы Отцу нужны». Да, Отец нас любит. Но, вопрос, нужны ли мы ему, это очень большой вопрос. Вы путаете Любовь Отца к нам. А по закону Синтеза Отец любит нас таким, какой я есть. Вот я есть маленький по планам, с домиком души с печечкой – Отец меня любит. Вот меня любят, но нужен ли я ему, если Отец меня любит? Это большой вопрос. Это разные вещи.
И надо ещё суметь быть нужным Изначально Вышестоящему Отцу, нужным Кут Хуми, чтобы, кроме Любви, войти в Мудрость Отца, в Волю Отца и самое высокое, в Синтез Отца. И тем, что мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, тем, что мы эманируем из себя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, тем, что мы являем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою – давайте будем честными, немного циничными для самих себя – мы становимся нужными Изначально Вышестоящему Отцу. И тогда, кроме Любви у нас возникает Мудрость Отца, Воля Отца, Синтез Отца. А если это не возникает, мы точно нужны Изначально Вышестоящему Отцу?
В наших амбициях, иллюзиях и наваждениях разных частей головного мозга мы считаем: «Да не, мы всегда нужны Отцу». Всё остальное.
Посмотрите вокруг – семь миллиардов людей. Ой, извините, людей. Кто понял, тот понял. Живёт больше. Каждый живёт собственной жизнью, каждый преодолевает сам что-то своё. Отец любит их? – Любит. Но он дал им свободу воли? – Дал. Живи, как можешь. Живи. Если ты не применил эту свободу воли на свой внутренний рост, Отец тебя любит. Но ты не применил эту свободу воли на внутренний рост. При любви Отца к тебе ты нужен Отцу? Ответ: нет. Отец дал тебе свободу воли. Живи, как хочешь.
Кут Хуми любит нас? – Да. Если мы с вами не вошли в ИВДИВО, мы нужны Кут Хуми? Ответ: нет. Он нас любит, но если мы вместе с ним не делаем то дело, которое ему, Кут Хуми поручил Изначально Вышестоящий Отец, то есть не развиваем ИВДИВО, мы нужны Кут Хуми? Ответ: нет.
Если мы не развиваем философию, мы нужны Мории, чтобы у нас Мудрость росла? Ответ: нет.
Если мы не учимся у разных Аватаров и Аватаресс в Высшей Школе Синтеза, наша Любовь развивается у Филиппа? Ответ: нет. Мы просто любим, как мы можем. Вот сколько у нас есть Любви, столько мы и можем, но больше-то нам не дано.
Вы скажете: «Я без всего этого проживу». Проживёшь. У тебя свобода воли, ты человек, иди, живи. Никто ж тебя не заставляет этим заниматься. У нас нет жёсткости: вот надо этим заниматься. Надо этим заниматься, внутренним миром. Да, мы стремимся вам это объяснить и устремить вас, но заставить мы никого не заставляем. У нас свобода воли – жесточайший принцип.
Или ты сорганизуешься с теми требованиями, что Отец и Кут Хуми выносит нам, и мы этим растём, исполняя эти требования, взрастаем и становимся полезными Отцу и Кут Хуми, или мы ничего это не делаем. Вся эта полезность уходит, накопления остаются. Да, Дух получил опыт, Огонь получил опыт, но это накопления в веках. Как в Иерархии пятой расы: встретимся в веках. Ну, да, эти накопления остаются. Ты накопил. Сундук с накоплениями с тобою.
Мы в погружениях иногда встречаем сундуки с разными драгоценностями. Это как раз накопления предыдущих воплощений, где Дух материализовался в материю. И всё? На этом восхождение закончилось? На этом развитие закончилось?
Вот сейчас, когда идёт формирование новых Столпов ИВДИВО, многие из вас начинают возмущаться нашим требованиям. Нашим, это с Главой ИВДИВО. Требования Глав ИВДИВО. А вы не подумали, что это не наше требование, это требование Изначально Вышестоящего Отца к нам, это требование Кут Хуми к нам. И это требование не потому, что надо, а потому что мы с вами так выросли, что без этого нового требования мы дальше расти с вами не сможем. Вот такая сейчас ситуация.
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И давайте вернёмся к образу. Итак, у нас с вами 21 Космос. Начиная от Планетарного до Галактического – три, от Метагалактического до Высшего Суперизвечного – 16. Всего 19. Сверхкосмос ИВДИВО – 20, Вечный Сверхкосмос Изначально Вышестоящего Отца – 21. Не находите интересной эту цифру?
Ну, посмеёмся, у нас 21 палец на теле, 20 пальцев на теле, не будем 21 вспоминать. Как раз 20 Космосов – внешнее выражение. И плюс в пятой расе наш Дух вырастал двадцать одним арканом. Только он вырастал в обычной жизни, а мы предлагаем космическую. Внутреннюю космическую жизнь. 21 Космос.
Вы скажете: «А 22, чтобы перейти выше». А чтобы перейти выше, нужна Синтезкосмическая реализация. И мы с вами начали стяжать уже Вечную Метагалактичность в Вечном Сверхкосмосе. Это 22-й Космос. У нас появилось Вечное Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца. Ну, кто отследил эти стяжания. Это мы с вами внутренним ростом пробились в 22-й Космос. Именно пробились, по-другому не скажешь. Мы постепенно накапливаем потенциал, чтобы там стоять и быть.
То есть на сегодня в каждом Должностно Полномочном ИВДИВО внутри растёт 22 Космоса. Эти Космосы направляют нам высокую концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии огнеобразами. Мы взрастаем четырьмя внутренними реализациями, отражая четыре мира ИВДИВО:
Сверхкосмический Синтезный мир Полномочной внутренней реализации, Огненный мир ИВДИВО Компетентной реализации, Тонкий мир ИВДИВО и Физический физической реализации Человеческой реализации. Физический мир ИВДИВО. ИВДИВО, поэтому вот так всё сложно с переходом в более высокие миры
Где человек живёт в Тонком мире. 
Компетентный живёт Тонким миром, внутренним миром переходит в Огненный мир, но уже по архетипам.
Полномочный живёт Огненным миром, внутренним миром переходит в Синтезный мир, но уже в Сверхкосмосе ИВДИВО в самом ИВДИВО.
И уже Должностно Полномочный в самом ИВДИВО живёт Синтезным миром и переходит в более высокий мир Синтезкосмической реализации, минимально Человеческий мир – пятый. Мир Аспекта, можем сказать, первый. И это уже Вечный Сверхкосмос, пятый мир.
И как только этот образ мы представим, мы вдохновимся тем, что мы делаем. Да, это сложно. Да, это сложно увидеть. Да, этот масштаб видит там Глава ИВДИВО, я, допустим только вижу. Поэтому Отец меня и назначил Аватаром Синтеза, чтобы я видел и пояснял это. Там и вдохновлялись, и вместе с Отцом и Кут Хуми шли дальше. В этом смысл нашего служения, восхождения и реализации.
И как только мы в этом состоимся, возникает наше служение человечеству. Если хоть один сделал, сделают все – закон природы. Значит, как только мы с вами это сделали целой командой, всё человечество и каждый отдельный человек начинает это получать и постепенно входить в эту деятельность. Смысл реализации в этом.
Вы скажете: «Окружающие люди не понимают этого». Да очень многие не понимают. Вы возьмите свою профессию. Обратитесь к окружающим людям. Большинство людей вашу профессию тоже, что? – Не понимают, пока в этом не профессионализируются. Так и нас не понимают, пока не вникнут в эти идеи, в эти смыслы, в эти мысли, в этот стандарт жизни и восхождения. Обычное человечество ничего не понимает, пока этому не научится. Это естественный процесс. Я не вижу в этом проблемы, что кто-то кого-то не понимает.
Самый простой вариант. Многие, когда учатся водить машину, вообще не понимают, как водить машину и какие знаки дорожного движения или разметка на дороге находятся, пока не научатся водить машину. А до этого они вообще не понимают это. Но это же не значит, что люди от этого там плохие или нехорошие. Просто не понимают. Отсюда у нас практика Понимания.
Ладно. Я надеюсь, насчёт образа мы поговорили. На эту мысль меня натолкнула Владычица Синтеза, ведущая первый курс Посвящённого, где эти все вопросы крутятся и вертятся, складываются. Я думаю на первое мая на праздник трудящихся, где мы как трудящиеся внутренних миров или трудящиеся внутренней организации у Изначально Вышестоящего Отца могли ещё раз увидеть образ нашей жизни через образ нашего восхождения.
И у нас с вами фактически подряд две практики, потому что не так много времени, хотя сегодня праздник. Можно чуть задержаться, потому что выходной. Не все бегут на работу. Поэтому, может, чуть больше с вами поработаем. Я подчёркиваю, некоторые скажут: «Час мало».
Во-первых, у многих первое число это рабочий	 день в отличие от сегодняшнего. Часик выслушают и бегом на работу, а то отпросились.
А во-вторых, Кут Хуми определил всего один час. И Огонь Кут Хуми или Огонь Отца идёт один час. Даже, если я что-то продляю иногда на несколько минут, там 5-10 минут, Кут Хуми расширяет Огонь. А потом всё, нет Огня. Я, конечно, могу с вами поговорить по-человечески. Но ведь Огонь выделяют Отец и Кут Хуми. А некоторые так не видят этого, что любое совещание, любая фиксация, это не только моё желание с вами пообщаться. Или ваше желание со мной пообщаться или нет. Это ещё Огонь. Это ещё Синтез, который Отец и Кут Хуми выделяет именно на эту концентрацию совещания.
Ладно. У нас первая практика. Практика, касающаяся каждого из нас.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого и нас. Развёртываем все Ядра Синтеза в каждом из нас, являя из них Синтез каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Синтез Синтеза внутренней организации каждого из нас.
Вспыхивая внутренней Синтезкосмичностью каждого из нас максимально высокой реализации Синтезом. Фиксируя Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца Синтезным миром ИВДИВО на каждом из нас.
Далее вспыхиваем всем Огнём, действующим внутри нам, куда наш Синтез из разных Ядер Синтезов записывается. Вспыхивая Огненным миром ИВДИВО и входя в состояние Полномочного. Вспоминаем, какие мы с вами Полномочные по степени реализации тела Полномочного. От тела Полномочного зависит Огонь. И входим в Огненный мир ИВДИВО. Здесь уже действует само ИВДИВО.
Я напоминаю, что ИВДИВО как Дом Отца, это принцип усвоения Огня и действия Огнём. А Огонь нужен, чтобы туда записался Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вот Синтез это Синтезкосмическая реализация, а Огонь это Полномочная реализация.
Проникаемся Огнём. Входим в Огненный мир ИВДИВО телом Полномочной реализации, физически находятся там, где мы находимся.
Далее входим в наш Дух, активируя Силу и мужество Духа каждого из нас, входя во внутреннюю Компетентную реализацию. Если в пятой расе Посвящённые шли Светом, отсюда слово «по-свя-щённый», то теперь Посвящённый как часть Компетентных или более широко Компетентные идут Духом. И, возжигаясь Духом, мы входим в Тонкий мир Компетентной реализации Духом каждого из нас, развёртывая тело Компетентного. Тело Компетентного и с Синтезом, и с Огнём, но основная его задача освоить Дух. Проникаемся телом Компетентного в Духе каждого из нас, вспоминая ракурс тела Компетентного каждого из нас.
Далее переходим в тело Человеческой реализации. Это высота внутреннего качества человечности и человеческого в каждом из нас. Вспыхивая Светом человеческого. Отсюда человечество идёт в тонко-физическое выражение. И, входя в тело Человеческой реализации – одна из 64-х качественных человеческих реализаций. Нужно вспомнить 16 эволюций. Но они больше к Полномочиям идут.
И мы концентрируемся Свет человеческой реализации собою и дальше переходим собственно в Человека, где мы сейчас находимся в чате. Где у нас бушует Энергия человеческого в синтезе Света Человеческой реализации, Духа Компетентной реализации, Огня Полномочной реализации и Синтеза Синтезкосмической реализации в человеческом теле физически.
 Вспыхиваем одновременно всеми этими реализациями. Человеческая жизнь, человеческое тело это Синтез-реализация физического тела. И в синтезе четырёх тел реализаций с физическим телом каждого из нас мы входим в Должностно Полномочного ИВДИВО сегодняшней реализации итогами прошедшего года.
И переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО в Вечный Сверхкосмос. Где становимся Синтезкосмическим телом вначале и переходим в тело Должностно Полномочного ИВДИВО в шестую реализацию. Где вспыхиваем Вечным Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжённым в этом году.
 И синтезируем Синтезкосмическую реализацию с Синтезом каждого из нас, Полномочную реализацию Огнём каждого из нас, Компетентную реализацию Духом каждого из нас, Человеческую реализацию Светом каждого из нас, собственно физическую человечность синтезреализованности Энергией каждого из нас.
И в синтезе данного становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез реализованным телом или синтезтелом Должностно Полномочного ИВДИВО в форме Должностно Полномочного ИВДИВО нынешнего завершающегося года реализации в ИВДИВО каждого из нас. Реализацией Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать:
все накопления каждого из нас Должностно Полномочным ИВДИВО за год в Вечность Метагалактической реализации каждого из нас. 
Все накопления Синтезом каждого из нас за год в Синтезкосмическую реализацию каждого из нас.
Все накопления нашего Огня и действия Огнём за год – в Полномочную реализацию каждого из нас.
Все наши накопления Духа и взрастание Духом за год – в Компетентную реализацию каждого из нас.
Все наши взрастания Светом за год – в Человеческую реализацию каждого из нас
И все наши взрастания физическом телом, действующим в максимальной реализации Должностно Полномочного ИВДИВО всей Энергией взрастания – в преображения на каждого из нас человечески собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение нового явления Должностно Полномочного ИВДИВО в Вечной Метагалактичности.
 Нового явления Синтезкосмической реализации каждого из нас Вечным Сверхкосмосом и синтезом каждого из нас новой реализации, проникаясь синтезированием творением Полномочного каждого из нас Сверхкосмосом ИВДИВО и Огнём огненности каждого из нас.
Проникаемся синтезированием и творением новой Компетентной реализации синтеза 16‑ти Космосов архетипически и Духом возросшим каждого из нас.
Проникаемся синтезированием и творением Человеческой реализации каждого из нас взрастанием синтез реальностями или реальностями в концентрации Света внутри нас. И взрастание Светом Человеческой реализации каждого из нас.
И в синтезе всего данного стяжаем синтезирование и творение физической Человеческой реализации каждого из нас всей концентрацией Энергии Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в синтезе шести видов выражения Должностно Полномочного до физического человеческого тела каждым из нас.
И вспыхиваем новым синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в шести реализациях каждым из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими итогами года Должностно Полномочного служения в шести видах реализации и взрастании пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаясь телом Должностно Полномочного. Преображаясь телом Синтезкосмического, преображаясь телом Полномочного, преображаясь телом Компетентного, преображаясь телом Человеческой реализации. И развёртывая весь Синтез пяти тел в физической Человеческой реализации каждого из нас, развёртываясь Синтезом Человеческой жизни в физической синтез реализованности каждого из нас. И вспыхивая шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем ТРУДОМ, большими буквами, каждого из нас за весь предыдущий год, от 1‑го мая 2024 года до 1‑го мая 2025 года каждого из нас как Должностно Полномочного ИВДИВО, мы стяжаем новую перспективу реализаций на следующий год Должностно Полномочного ИВДИВО с 1‑го мая 2025 года по 1‑е мая 2026 года реализацией каждого из нас. Прося взрастить шесть реализаций от Должностно Полномочного до Физического тела каждого из нас соответствующими выражениями Энергии, Света, Духа, Огня, Синтеза и Вечной Метагалактичности каждого из нас в соответствующих Космических выражениях и физической реализованности тела явлением Должностно Полномочного ИВДИВО физически каждым из нас.
 И, проникаясь шестью указаниями Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на следующий год деятельности Должностно Полномочного ИВДИВО и взрастающих действий каждого из нас от Должностно Полномочного ИВДИВО до Человека физической реализации каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, принимая шесть Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца взрастания по-человечески Человеческой реализацией, Компетентной реализацией¸ Полномочной реализацией, Синтезкосмической реализацией и Должностно Полномочным ИВДИВО. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И теперь вспоминаем ту 8-цу, что мы написали или пишем. Улыбнёмся, что у нас с вами шесть реализаций и нам нужна уже не 4-ца, маловато будет, а минимум 6-ца. Но, кроме шести реализаций, у нас есть ещё отношения с Кут Хуми – седьмая реализация, с Изначально Вышестоящим Отцом – восьмая реализацией. У нас восемь реализованностей. И теперь пред Изначально Вышестоящим Отцом, неважно сделали вы, не сделали.
Наша реализованность Изначально Вышестоящим Отцом – мыслеобраз – вспоминаем или вспыхиваем им.
Наша реализованность Кут Хуми – цель каждого из нас – вспоминаем или вспыхиваем ими. Вспоминается, в том числе действующий год назад, если современных нет. У меня современных нет, у меня вспыхивает то, что я писал год назад.
Должностно Полномочная реализация, ИВЛИВО-реализация – наша задача – вспыхиваем. 
Синтезкосмическая реализация – наше устремление – вспыхиваем.
Полномочная реализация – наши праздничные практики – вспыхиваем.
Компетентная реализация – наше проведение занятий, общение с кем-то, как-то – вспыхиваем.
Человеческая реализация – написание статьи, эссе, народной философии. Для детей могут быть рисунки, поделки какие-то. Вспыхиваем.
И первая реализация перманентной деятельности, наше физическое человеческое явление каждого из нас, где и концентрируется эта перманентная деятельность каждого из нас в росте Человека с большой буквы физически собою.
И развёртывая эту 8-цу 8-цей реализации каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
«В том числе перспективную 8-цу», – Отец мне уточняет, потому что у меняя, допустим, 8‑ца должна быть только к 1‑му июня, когда все Дома будут утверждены. Все подразделения будут утверждены. У Аватарессы Синтеза тоже. Поэтому у нас это перспективная 8-ца, которую мы ещё нарабатываем.
Поэтому и утверждённой 8-цей и разрабатываемые 8-рицы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей восьмеричностью реализаций каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в целом в синтезе восьми реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И этим входим в новые Должностные Полномочия Изначально Вышестоящего Отца на следующий год служения, как видит это Изначально Вышестоящий Отец для каждого из нас. Не только как мы хотим, а как Изначально Вышестоящий Отец видит для каждого из нас в его Творении наше участие. И проникаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 
Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной реализации каждого из нас. 
Мы как бы завершили внутренние работы, предыдущий год, и стяжали перспективы на следующий год. Я напоминаю, наше внутреннее переходит во внешнее соответствующей деятельностью каждого из нас и умением действовать в этом.
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И для закрепления и развития этого мы сейчас переходим к стяжанию Человек-Землян и трёх видов тел в трёх Космосах, которые поручены нам, всем Должностно Полномочным ИВДИВО, три Высших Космоса в максимальной нашей космической реализации.
Я напоминаю, что эти три Высших Космоса мы стяжаем в чате только потому ещё, что в этих Космосах находятся Части Изначально Вышестоящего Отца. Обратите на это внимание. Понятно, что у нас есть Части ещё и в 16-м Космосе. Но основная деятельность у нас Частей ИВО идёт 15-м, 14-м и 13-м Космосом или Высшим Космосом, в котором мы с вами активнее всего действуем. 16-й Космос – это наше действие с Кут Хуми и Аватарами Синтеза в целом. Вообразили?
Поэтому мы стяжаем в чате Должностно Полномочных ИВДИВО именно 13-й, 14-й и 15-й Космос, чтобы научиться действовать ещё Частями ИВО в этих Космосах. Кроме того, что мы там взращиваем жизнь в этих Космосах Человек-Землян по соответствующим мирам и учимся Репликационным Синтезом каждого из нас действовать в мирах соответствующих архетипов.
Я напоминаю, что действие в мирах соответствующих архетипов – это взрастание человечества по реальностям соответствующих архетипов. Или в новом термине – «взрастание всечеловечества».
Кому-то отвечая ментально: да, я понимаю, чат завершён, уже 11 минут прошло, но чат не завершён, пока мы не стяжаем эту практику. Я учитываю, что сегодня не рабочий день, а выходной, и задержаться на какие-то 5-10-20 минут мы сможем. Практика обычно идёт 5-10 минут, сейчас 11 минут, в 9:20 тире в 9:30 мы закончим.
Давайте сделаем себе праздник, расширим наши возможности. Не в суете часа, когда у нас рабочий день, многие поучаствовали, побежали на работу или прям на работе отпросились на один час, а когда у нас праздник, выходной, Первое Мая. За исключением, понятно, тех европейских или американских Полномочных, которые у нас в чате участвуют. Там будет посложнее, там работа 1‑го мая продолжается. Но в России это выходной.
Я думаю, сейчас стяжание проведём, и будем завершать чат, кто напрягается. Есть такие, к сожалению, но опять же работа, жизнь, суета, это тоже важно.
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Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждого из нас
5-й Метаизвечной Высшей Метаизвечины,
5-й Метаизвечной Высшей Октоизвечины,
5-й Метаизвечной Высшей Всеизвечины,
6-й Октоизвечной Высшей Метаизвечины,
6‑й Октоизвечной Высшей Октоизвечины и 
6-й Октоизвечной Высшей Всеизвечины.
Проникаемся их концентрациями на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне Репликационным Синтезом каждого из нас, действовавшим весь месяц с первого апреля предыдущего месяца по сегодняшний день, мы синтезируемся с 37 008‑ю тремя видами тел, Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в мирах пятого явления архетипов Метаизвечины, Октоизвечины, Всеизвечины.
Отец перед нами открывает 18 порталов в миры видов материи и реальностей в каждом из архетипов, соответственно по шесть миров в каждом архетипе, миры видов материи и реальностей, вместе 18 архетипов.
Мы вспыхиваем каждым из нас единицами Энергии шести Физических миров. Три архетипа, Физический мир видов материи и реальностей в каждом архетипе, они немного отличаются друг от друга. Вспыхиваем шестью видами единиц Энергии шести миров трёх архетипов.
Обращаем внимание, что в основном мы с вами живём по мирам реальностей – это Человеческая жизнь. А здесь стяжаем ещё миры видов материи – это Компетентная жизнь. Потому что из видов материи рождается архетип. Фактически, мы сейчас с вами стяжаем восемь миров в каждом архетипе, четыре мира по реальностям, четыре мира по видам материи. Отсюда нужна та самая 8-рица, которую мы с вами стяжаем как Должностно Полномочные.
Вспыхиваем концентрацией 24‑х миров на каждом из нас, по восемь миров в каждом архетипе: видов материи – 4 и реальностей – 4, в синтезе трёх архетипов – 24 мира. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая единицами Энергии каждого из нас, мы наделяем каждое тело Репликационного Синтеза каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. Тело выделяет нам в обмен на это автоматически, чтобы усвоить Синтез Отца и физичность каждого из нас, единицы Огня из Ипостасных тел, единицы Духа из Трансвизорных тел, единицы Света из Синтезтел. Мы впитываем их вместе с нашими единицами Энергии.
И, возжигаясь синтезированием с 37008-ю телами Репликационного Синтеза каждого из нас в этих трёх архетипах трёх Космосов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел в Человек-Землян итогами Репликационного Синтеза каждого из нас. С преображением единиц Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас на взрастание Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого из нас на три архетипа этих трёх Космосов собою. И, возжигаясь 49344-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому из нас и каждому Человек-Землянину, сотворённому Изначально Вышестоящим Отцом в данной практике.
Вспыхивая 49344-мя Каплями Абсолютного Огня, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими в усвоении Капель Абсолютного Огня, стяжаем Человек-Землянам по одному ядру соответствующего Абсолюта соответствующего архетипа. А каждому из нас три Ядра Абсолютов 5-й Метаизвечной Высшей Метаизвечины, 5-й Метаизвечной Высшей Октоизвечины и 5-й Метаизвечной Высшей Всеизвечины, вмещая эти три Ядра в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Человек-Землян, развёрнутых данной практикой, за восхождение вместе с нами. Отсекаемся от них каждым из нас в 18‑ти мирах, они отсекаются от нас, входя в свободу воли собственной жизни и деятельности в мирах данных архетипов.
А мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить всё человечество землян на рост пятых Частей – Престолов Изначально Вышестоящего Отца явлением Высшей Метаизвечины, Высшей Октоизвечины и Высшей Всеизвечины. Рост начинается с базовой 64-рицы Частей. То есть рост идёт сверху вниз. И расширить явленность человечества землян Частями на три пятых архетипа трёх Высших Космосов синтезфизически собою. 
И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец меня остановил, кому-то отвечает: «Если мы что-то не понимаем, если мы что-то не знаем, то в Синтезе действует правило: Синтез – это синтез Веры и Знаний. И если мы что-то не понимаем, это нам не хватает знаний и подготовки обработать эти знания».
Тоже обратите внимание. Мы можем знать, но не хватает подготовки, чтобы эти знания обработать и понять, что происходит. Тогда мы переходим из Знаний в Веру. И тогда мы верим в то, что мы делаем, постепенно накапливая подготовку и узнаём, начиная понимать, что мы делаем. И Отец некоторым сообщает, что, если вам не хватает знаний и понимания что мы делаем, надо верить в это явление.
Вы меня слышите? Слышите, а то у меня тут телефон бузит. Продолжаем дальше. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 37 008 трёх видов тел в шестых архетипах Вечной Метаизвечины, Вечной Октоизвечины и Вечной Всеизвечины. И стяжаем 12 336 единиц Энергии шести Физических миров каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 008 частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел и Репликационный Синтез каждому из нас. Стяжая 37 008 частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел и 37 008 Репликационных Синтезов каждого из нас с концентрацией видов материи и реальностей шести Физических миров данных трёх архетипов данных трёх Космосов на каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И, возжигаясь 98 688-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося наделить нас Репликационным Синтезом и ввести в синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца трёх видов тел в соответствующих трёх мирах, трёх архетипов, трёх Космосов в синтез-боксах Репликационным Синтезом каждого из нас, в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий каждого из тел каждого из нас. Входим в это. Вмещая единицы Энергии шести физических миров в каждого из нас, вспыхиваем этим.
И, возжигаясь 98 688-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Входим в постоянный Репликационный Синтез на один месяц каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом во взрастании трёх видов тел, трёх миров, трёх архетипов, трёх Космосов в реализации каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически в данном физическом теле каждого из нас в том месте, где мы находимся. Вспыхивая 37 008-ю Репликационными Синтезами каждого из нас, 12 336-ю единицами Энергии в каждом из нас с фиксацией видов материи и реальностей синтезфизичностью каждого из нас трёх архетипов шестого горизонта восхождения Высшей Метаизвечины, Высшей Октоизвечины, Высшей Всеизвечины каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Во всечеловечество землян – новый пятый архетип явления Частей, и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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И маленький пассаж для... Раз Отец сказал, что не все верят, не все понимают знания. Маленький, просто фраза: «Независимо от нашего понимания, непонимания, независимо от нашей веры или неверия, такая Жизнь в ИВДИВО уже есть и будет. И мы этим живём и действуем на ближайшие 10 миллиардов лет. Мы или войдём в эту Жизнь и будем более высокоразвиты. Или не войдём в эту Жизнь, будем жить человеческой обычной жизнью.
Но такая Жизнь Посвящённых как Компетентных, такая Жизнь Полномочных и Синтезкосмических реализаций, такая Жизнь Должностно Полномочной деятельности теперь установлена на века, тысячелетия, миллионолетия и даже миллиарды лет в четверице. И все теперь будут этим жить.
Если мы имеем достоинство и мужество, мы к этому прикоснулись, мы в это вошли, мы так восходим. Если мы не имеем мужество, достоинство или возможность этим жить, мы из этого выходим. Но это не отменяет того, что это действует, и Изначально Вышестоящий Отец данное сотворил и в этом масштабе мы живём и работаем. Вот задумайтесь об этом.
Вопрос не в нашей позиции, в наших знаниях и в нашей вере. А в том, что такой Дом Отца в Вечном Сверхкосмосе у Изначально Вышестоящего Отца существует на все 16 Космосов, включая Планету Земля. И мы встраиваемся в этот Дом Отца, в этот ИВДИВО Вечного Сверхкосмоса как мы с вами можем и умеем. Не более того. А Вечный Сверхкосмический ИВДИВО, в принципе, может и без нас обойтись, если мы в это не встроимся. Мы как-то забываем об этом, хотя ИВДИВО – это команда. Но ведь у Отца команда ИВДИВО – это Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца. А мы встраиваемся в эту команду и этой командой в наше служение Отцу. Как только вот это мы увидим, у нас появится скромность и достоинство того, что мы с вами делаем.
Всех поздравляю с Днём трудящихся Должностно Полномочных ИВДИВО.
С Первым мая всех вас! С праздником всечеловечества, а значит и праздником ИВДИВО – Иерархическим праздником ИВДИВО!
На этом наш чат завершён. Я понимаю, что он продлился 1,5 часа. Кому нужно было на работу, извините, пожалуйста. Кто празднует, я думаю, мы с вами очень хорошо сегодня празднуем. Всем большое спасибо. Рад был со всеми встретиться в данном чате. И до следующей нашей встречи на первое июня 2025-го года. До свидания.
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