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[bookmark: _Toc172892737]Рад всех приветствовать на чате 1-го июня 2025-го года. Хотел сказать: «26‑го», – быстро бежим. Сейчас за две минуты мы настроимся на серьёзность всех событий. Подтянутся к 8.00 все наши участники, кто включается в чат, и мы, собственно, начнём чат.
Сейчас пока настройтесь на контакт с Изначально Вышестоящим Отцом. Тут сразу высветился чей-то чат, что сегодня День защиты детей. Будем считать, что мы дети к Изначально Вышестоящему Отцу. Это даже не считать, а мы реально дети по отношению к Изначально Вышестоящему Отцу. Поэтому, с одной стороны, здесь праздник наш с вами, с другой стороны, День Защиты Детей – всё в синтезе.
Я думаю, мы настроились. Так много детей бегает там.
[bookmark: _Toc199771074]С праздником 30-летия Аватара Синтеза!
Ну, что. Я поздравляю всех с праздником Аватара Синтеза. У нас сегодня 30-летие Аватара Синтеза и очень большой круглый юбилей – мы входим с вами в четвёртый десяток Аватара Синтеза.
Аватар Синтеза это прямое физическое выражение Изначально Вышестоящего Отца. Нам сложно так представить. Аватары бывают разные, разным физическим выражением. Но слово «Синтез» означает, что идёт Синтез в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому маленькую тонкость скажу, что Аватар Синтеза это прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца в честь 30-летия Аватара Синтеза физически.
Мы раньше рассказывали, что фиксация Аватара Синтеза была Главой Иерархии Христом, Иерархии Метагалактики. Это тоже было. Это фактически в некоторой степени продолжается. И здесь такая ситуация: физика, Кут Хуми, Христос Метагалактики как Отец-Аватар на сегодня и Изначально Вышестоящий Отец. То есть, если внимательно продумать ситуацию, мы всегда упрощали её, не вызывая фиксацию Отец-Аватара на себя.
На сегодня я могу честно сказать, что у нас сложилась четверичная фиксация: физика, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, Отец-Аватар – пока не будем пояснять, кто и как – и Изначально Вышестоящий Отец. В этой четверичной фиксации действует Аватар Синтеза, что внизу – и здесь самое внимательное – что наверху. Чем отличается Аватар Синтеза или Аватаресса Синтеза как Глава ИВЛИВО? – Это одновременное действие двух тел. Мы Аватары Синтеза и физически, и Аватары Синтеза вышестоящим телом в ИВДИВО, там, где мы действуем.
Отсюда в честь праздника Аватара Синтеза... Обычно Аватары Синтеза телом действуют в максимально высоких выражениях, куда идёт вся команда и куда развивается ИВДИВО. Мы сейчас с вами будем действовать телами в вышестоящих выражениях в честь праздника Аватара Синтеза, и развёртывать новый масштаб ИВДИВО и нас с вами как Парадигмологов Частей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Toc199771075]Отец включил Парадигмолога Частью Изначально Вышестоящего Отца
Обратите внимание, что Парадигмолог стоит на горизонте Аватара. И в честь 30-летия праздника Аватара Синтеза в том числе, пройдя все проверки физически... Последняя проверка была на Владыку 64-ричного ведения – мы собирались на специальное совещание, не знали, что будет проверка, но нам её включили и посмотрели, сможем ли мы физически выдержать то, что сейчас вам будем предлагать. Мы смогли, и Отец включил Парадигмолога в Части Изначально Вышестоящего Отца. И так как Парадигмолог стоит на горизонте Аватара, то Аватар Синтеза, это прямая фиксация Изначально Вышестоящего Отца физически. И Парадигмолог Частью Изначально Вышестоящего Отца фактически прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца физически.
Здесь не столько тонкость, что не все достигли степени или состояния Аватара. С этим сложно. Но Парадигмолог как раз вводит и обучает нас в это выражение. Я бы сказал, что эта подготовка идёт не одной жизнью и не одним десятилетием, хотя мы очень быстро с вами идём в Синтезе.
Поэтому я всех поздравляю с тремя праздниками:
1. Праздником Аватара Синтеза и юбилеем – 30-летием его юбилея. В честь этого восхождения каждым из нас в Парадигмолога Части Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, независимо от того, что я Аватар Синтеза, я тоже вошёл в Парадигмолога одной из Частей Изначально Вышестоящего Отца вместе с командой.
2. Я поздравляю вас со вторым праздником – праздником Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в 12-й год или 12-летие ИВДИВО. Расчёт ведётся не с момента учёбы и вхождения в ИВДИВО, начиная с 2008‑го, 2009-го года и так далее, а расчёт ведётся именно с момента развёртывания настоящего ИВДИВО на Планете Земля. И понятно, что мы зафиксировали явление Аватара Синтеза. Поэтому я поздравляю вас с 12-летием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вхождением в 12-й год реализации.
3. И третий праздник: я поздравляю вас с Днём защиты детей, которые восходят Отцом, счастливы Отцом, верят Отцу, живут Отцом, действуют Изначально Вышестоящим Отцом и в этом действии живут на благо каждого человек-землянина и человечества землян. Может быть, это звучит пафосно, но это реальная жизнь, которой мы живём и являемся.
Поэтому от всей души всех с праздником. Пока каждый из нас внутри Отец Частью Изначально Вышестоящего Отца, то для каждого из вас праздник Аватара Синтеза, это фактически ваш личный праздник, праздник вашего единства с Отцом, явления Части Изначально Вышестоящего Отца собою. То есть фактически праздник Пути Аватара Синтеза каждым из вас. И пускай по степени мы ещё восходим в это, по факту реализации мы нарабатываем сумасшедше высокий опыт, который есть только в составе 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца прямого физического выражения Изначально Вышестоящего Отца собою и взрастания этим.
Поэтому лично каждого из вас и в синтезе всех нас я поздравляю с праздником Аватара Синтеза как прямым праздником каждого из вас.
И мы переходим в первой практике. У нас сегодня три практики. Поэтому будем действовать очень быстро, надо поместиться. Хотя сегодня выходной, можно чуть задержаться, но поместиться – чуть плюс, минус час. Действуем.
[bookmark: _Toc199771076]Практика праздничная 1. Стяжание Парадигмолога Части ИВО. Развёртывание новых границ ИВДИВО. Стяжание явления ИВДИВО эпохой Огня ИВО 10‑ти миллиардов лет, явление шестой Метагалактической Синтезкосмической расы Отец-Человек-Субъект-Землян 16‑рицей космоса и Планетой Земля. Стяжание восхождения Компетентных, Должностно Полномочных и Синтезкосмичных явлением с 17-го по 32-й космос в веках, в тысячелетиях, в миллионах и миллиардах лет соответственно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас, горящей Изначально Вышестоящим Отцом физически в физическом теле в честь праздника Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза внутри каждого из нас, утверждая открытие Ядер Синтеза и развёртывание Синтеза из Ядер Синтеза в каждом из нас и синтезирование Синтез Синтеза каждого из нас с Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас собою.
И вспыхивая этим, развёртываем явление Части Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимально высоком теле Компетентной реализации, возможно Полномочной реализации.
Я могу сказать Синтезкосмической реализации, но по факту проверки Столпов, к сожалению, это не подтверждается. Чтобы не было иллюзий, достаточно Компетентного тела и Полномочного тела. Я напоминаю, что даже Должностно Полномочное – это уже реализация Полномочий. А в предыдущей эпохе как и в этой жизни все наши достижения Будды, Христа, Майтрейи, это больше к Компетентной или Полномочной реализации. Все почему-то об этом забывают. Синтезкосмически мы ещё нарабатываем с вами.
Итак, мы возжигаемся самым высоким телом, реализованным внутри нас Частью Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая в троичном Синтезе выражения каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 19 457‑й Синтезкосмос-архетип – новое название Синтезкосмос-архетип – явления пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в праздничной форме Должностно Полномочного телом Компетентной, Полномочной или Синтезкосмической реализации.
Сразу скажу: если утвердите Синтезкосмическую реализацию, а Дух не взрощен, вы будете лежать там младенцем. Поэтому вы должны чётко видеть и действовать там собою, что тело у вас хотя бы взрослое, в смысле подросток, ну, юноша, девушка. Синтезкосмос, это ещё взращивание тел, но не Духом. Духом – это Полномочный. Взращивание тел Огнём. И мы с вами этим вопросом ещё занимаемся.
И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Аватара Синтеза и 30‑летием явления Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля в Пути Аватара Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигмолога Части Изначально Вышестоящего Отца, обозначенной в Столпе ИВДИВО каждому из нас.
Даже если вы не поинтересовались и не узнали, у вас она зафиксирована и включается. Столп утверждён вчера.
Вспыхиваем парадигмально Частью Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением возможной Воли Изначально Вышестоящего Отца по Синтезу подготовки каждого из нас. Проникаемся Синтезом подготовки каждого из нас – Волей парадигмальности Части Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ею каждым из нас.
Уточняю по практике, что Изначально Вышестоящие Аватары являются, собственно, Частью Отца. Аватары Синтеза её выражают вовне для нас. А мы с вами как Парадигмологи являем Часть Изначально Вышестоящего Отца физически, выражая её на Планете Земля вовне человечеству землян и Отец-Человек-Субъект-Землянам.
Вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца собою – в честь праздника Аватара Синтеза Отец наделил каждого из нас Волей Части, являемой нами, мерой подготовки каждого из нас. То есть Воля исходит из синтез-подготовки каждого из нас. Но это прямая Воля Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая этой Волей, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца на Волю Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 536-й Синтезкосмос-архетип, входя в глубоко внутреннее выражение Изначально Вышестоящего Отца собою.
Становясь в этом зале Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые границы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца над нами. Где 32 768 Синтезкосмос-архетипов будет нашим явлением Изначально Вышестоящего Отца и 32 768 Синтезкосмос-архетипов – внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца в 64-це явления космосов синтезом видов архетипов явлением Изначально Вышестоящего Отца и выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им и делая шаг дальше в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-й архетип ИВДИВО, сгорающий и усваивающийся в нас Волей Изначально Вышестоящего Отца специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, сгорающим в нас. И напрямую заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в честь праздника Аватара Синтеза каждым из нас.
Все ресурсы Огня и ресурсы Воли сгорают в нас. И мы становимся чистым прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая, преображаемся этим, устанавливая новые границы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе нас на полу данного зала под стопами каждого из нас Северным полюсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 32 769-й Синтезкосмос-архетип. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 32 769-м Синтезкосмос-архетипе.
И просим развернуть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в прямой реализации ИВДИВО каждым из них. И в синтезе их, каждым из нас собою явление соответствующих Аватаров Должностными Полномочиями каждого и нас и одновременно всего состава Иерархии ИВДИВО 512-ричным Огнём, в той или иной степени разработанным каждым из нас.
Вокруг нас становятся 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Мы мгновенно синтезируемся со всей 512-рицей или некоторым количеством Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца по подготовке каждого из нас. Но всей командой сразу со всеми 512-ю. Просто, потому что такая подготовка есть у некоторых из нас.
И командно выражая 512 Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в четвёртый Огонь явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося установить естественные применяемые границы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 32 769-м архетипе ИВДИВО Северным полюсом и фиксацией в пол зала Изначально Вышестоящего Отца 32 769-го архетипа ИВДИВО как ИВДИВО, стоящего вокруг Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с 512‑ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе собою и в синтезе нас явлением каждого из нас. И входим в новое явление ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая этой практикой явление ИВДИВО эпохой Огня Изначально Вышестоящего Отца 10‑ти миллиардов лет, явление шестой Метагалактической Синтезкосмической расы Отец-Человек-Субъект-Землян 16‑рицей космоса и Планетой Земля как четвертью материи Изначально Вышестоящего Отца 16-ю космосами собою. И восхождение Компетентных, Должностно Полномочных и Синтезкосмичных явлением с 17-го по 32-й космос синтезфизически собою в веках, в тысячелетиях, в миллионах и миллиардах лет соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываясь физически в физическом теле каждого из нас в том месте, где находится физическое тело. Одновременно это единый зал Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля нашими физическими телами собою.
Развёртываемся физически каждым из нас, являя Парадигмолога Части Изначально Вышестоящего Отца, сплавленной в нас автоматически собою в физическом теле каждого из нас.
И в синтезе команды ИВДИВО развёртываем новый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою вокруг Планеты Земля, в концентрации оболочки ИВДИВО 65 537-й и 32 769-й, явление Планеты Земля 16 385‑м выражением Синтеза архетипов ИВДИВО синтезфизически собою. И Столпами подразделений ИВДИВО, сферами подразделений ИВДИВО вокруг Планеты Земля из этой оболочки синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Я поздравляю вас с этой праздничной практикой. Понятно, что наше физическое тело доживает это дольше. В очень высоком выражении ИВДИВО это буквально доли секунды, поэтому можно так быстро переключаться.
[bookmark: _Toc199771077]Мы остаёмся действовать в 17-м космосе, взращивая Человека Синтезкосмоса
Второй момент. Это праздничная практика, это действительно Практика, меняющая ИВДИВО. Но «трезвость – это норма жизни», вспомним классику.
И давайте теперь чётко осознаем: мы остаёмся действовать в 17-м космосе, взрастая Человека Синтезкосмоса собою, уточнив, что Человек Синтезкосмоса это синтез 16-ти реализаций 16-ти эволюций собою. То есть надо стать Человеком, Человек-Посвящённым, дальше, дальше, дальше, Посвящённым, Аватаром, Отцом. И только в синтезе этой 16-рицы стать Человеком Синтезкосмоса. Без исключений.
Такую характеристику нам дал Отец на Совете Владык 64-ричного ведения Синтеза неожиданно для нас. Мы думали, что мы просто переходим в Человека Синтезкосмоса. Отец поулыбался и сказал: «Да, переходите, но – вначале стулья, да, или деньги по классике, но – 16 эволюций вперёд».
И мы переходим в Человека Синтезкосмоса ракурсом достигнутых эволюционных выражений. Как вы помните, фиксация в эволюциях строится нашими Полномочиями. Вот так мы удивились, если не сказать более корректное слово в русском выражении очень крепкое. Соответственно, если человек у нас в первом Космосе. То Должностные Полномочия на сегодня мы нарабатываем в 18-м Космосе, тоже без исключений. И это остаётся, несмотря на сейчас проведённую практику. Я думаю, мы постепенно распознаем эту явленность, понимая, что происходит. Но в Синтезкосмосах и архетипах мы ещё с вами только обустраиваемся.
[bookmark: _Toc199771078]Структура и названия реальностей и архетипов в Синтезкосмосах
В чём смысл, чтобы вот так трезво посмотреть на ситуацию? – Выходя в 17-й космос, мы получили наши 16 385 архетипов не как архетипы, а как архетипические реальности. Другими словами, в 17-м космосе нашего вида реальностей нет совсем. А есть только архетипические реальности как выражения 16 384‑х архетипов нижестоящих 16‑ти космосов. И все наши 16385 архетипов 16-ти космосов выражают всего лишь первый архетип Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса.
Вот это мы познали и увидели, что сам архетип 17-го космоса это не собственно архетип, а целый Синтезкосмос. Мы назвали его архетипическим Синтезкосмосом, но фактически Отец дал другое название: Синтезкосмос-архетип.
В итоге реальности 17-го космоса это 16384 архетипические Части. Из этих Частей в плотности нашего выражения мы наработали пока только двести с чем-то Частей. Стяжали 1119 архетипов, а Частей выразили двести с чем-то из 1024‑х. Поэтому пока 17-й космос наше всё.
[bookmark: _Toc199771079]Сверхчасти в 18-м космосе
18-й космос – наше высокое реализованное выражение. Но в 18-м космосе Отец утвердил новые Части. У нас есть Синтезчасти. В 17-м космосе они ещё расширяются. А в 18-м Космосе будут Сверхчасти.
Почему Сверхчасти? – Потому что Части Вечного Синтеза, которые мы стяжали, всё равно тяготели к Частям Вечности словом «Вечность». И даже Вечный Синтез не помог в этом. Или, к сожалению, или к счастью. Наверное, к счастью. Потому что Отец назвал новые Части Сверхчастями. А это Части выражающегося Сверхкосмоса. Именно эти Части поведут и потянут нас далее.
Поэтому второй практикой мы сейчас выходим к Отцу и стяжаем Сверхчасти 18-го Космоса. Единственная тонкость, что в каждой Сверхчасти не один архетип, а 16384 как один Октавный Синтезкосмос.
И вот в эту систему явления Части мы должны теперь встроиться. Именно поэтому мы стали Парадигмологами Частей Изначально Вышестоящего Отца. Это новая Парадигмальность Частей, когда каждая Часть несёт отдельный Октавный Синтезкосмос собою. А архетипические Части становятся реальностями выражения, что в 17-м, что в 18-м Космосе. Это следующий уровень развития Частей в ИВДИВО более высокий, чем мы до этого с вами занимались, переходом за 16 Космосов. Но нам это ещё надо достичь.
Практика стяжания Сверхчастей в выражении Сверхкосмосов собою.

[bookmark: _Toc199771080]Практика 2. Стяжание 1024-х Сверхчастей 18-го Октавного Синтезкосмоса. Стяжание Сверхтела Человека Октавного Синтезкосмоса явления синтеза 17‑го и 18‑го архетипов. Стяжание Человека Синтезкосмоса прямым явлением 17-го космоса синтеза 16-ти космосов
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая проникаться, плавится, преображаться, действовать Частью Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового ИВДИВО собою.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца над нашей Вечностью стоящей. Пока Вечность это 19-й Космос. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 19 457‑м Синтезкосмос-архетипе синтезфизически собою, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца все архетипические Части каждого из нас, в той или иной мере действующие в каждом из нас, перевести в Части архетипических реальностей соответствующим взрастающим действием Синтезчастей, переводящих архетипические Части в Части Архетипических реальностей и вводящих в Синтезкосмос архетипы в Синтезчасти постепенным взрастанием Человека Синтезкосмоса синтезом достигнутых эволюций в синтезе Компетентного тела Светом, Полномочного тела Духом, Синтезкосмического тела Огнём, в той или иной степени развитых каждого из нас, с соответствующим выражением синтеза эволюций синтезфизически каждым из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 1024 Сверхчасти, несущие Октавный Синтезкосмос явления 1024-х Синтез-архетипов Октавного Синтезкосмоса каждым из нас, как прямой космичностью явления каждой Сверхчасти каждого из нас с явлением соответствующих Синтезкосмос-архетипов Октавного космоса и соответствующих Октавных Синтезкосмосов в каждой Части каждого из нас прямым явлением каждого отдельного из 1024-х Октавных Синтезкосмосов в каждой Части каждого из нас. И одним Октавным Синтезкосмосом коллективного взрастания нас одним Октавным Синтезкосмосом как Синтезкосмос-архетипом, но в выражении индивидуальных Сверхчастей каждого из нас этим. И в этом командность единства нашего Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 1024 Сверхчасти Октавного Космоса каждым из нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сверхтело Человека Октавного Синтезкосмоса явления синтеза 17-го и 18-го архетипов синтезфизически собою прямым явлением Должностно Полномочного ИВДИВО Человеком Октавного Синтезкосмоса как Человеческой реализации второго типа жизни человеческого явления каждого из нас синтезом Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического собою. И переходом в новый уровень Человека Октавного Синтезкосмоса Человеческой реализации каждым из нас.
Человек Синтезкосмоса как физическая реализация при этом остаётся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Октавного Синтезкосмоса, взрастающего Человеческой реализацией с последующей Компетентной реализацией, Полномочной реализацией, Синтезкосмической реализацией в должностной полномочности ИВДИВО каждым из нас.
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем синтезом эволюций, всех достижений Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического в любом виде реализации каждого из нас Человека Синтезкосмоса прямым явлением 17-го космоса. В прямом выражении физического тела с разгорающимися огнеобразами Огня, огнеобразами Духа, огнеобразами Света, огнеобразами Энергии Синтезчастями в их постепенном возжигании и развитии синтезфизичностью физического тела каждым из нас.
И стяжаем Человека Синтезкосмоса взрастающего Синтезчастями явления синтеза 16‑ти космосов и всего синтеза возможных эволюций, Компетенций, Полномочий и Синтезкосмичности каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Изначально Вышестоящий Отец рекомендует некоторым, стоящим в зале Должностно Полномочным, осознать, что Человек Синтезкосмоса, которого мы сейчас стяжали, и есть первая Человеческая Синтезкосмическая реализация. Но мы его только стяжали и только в него входим. Всё остальное до этого были тренировки наших возможностей его реализации. Надеюсь, эта трезвость многих взбодрит. Мы верим и служим, взрастая, чем можем максимально. Скорость и так очень быстрая, но она всё равно имеет определённые границы, любая скорость. И по щелчку пальцев или по трескотне языка ничего никогда не получается, хотя «вначале было Слово». Только Слово было с большой буквы и было Логосом, а не просто словом языка каждого из нас при Отце. Просто по итогам проверки Столпов многие на меня немного напряглись, а истина была где-то рядом.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
И, вслушайтесь, громко в зале скажите: «И принимаем, – в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, – данное стяжание как подарок Изначально Вышестоящего Отца на 30‑летие Аватара Синтеза физически».
Кроме как подарком, ничем иным такого мы достичь не могли и не можем. Поэтому принимаем как подарок и только тогда этим становимся.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддерживающих нас.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И выходим из практики. Выходим из практики, не эманируем. Аминь.
Синтезчасти автоматически из нас эманируют по границам наших возможностей. В предыдущей практике мы эти границы установили на всю Планету Земля, но это, если вы лично физически тренированы.
Три шага и итоговая практика стяжания Человек-Землян трёх видов тел в новом формате. Подчёркиваю.
[bookmark: _Toc199771081]Как происходит наше взрастание телами
[bookmark: _Toc199771082]Действие Светом – рост Компетентного тела
Первый шаг. Мы с вами проходим Синтезы, стяжаем, изучаем, понимаем, знаем, думаем, являем этим Синтезом. Являем именно Синтезы. Действуем Синтезом. Действуем Огнём. Но как бы мы ни крутились во всём этом, из этого вырабатывается, прежде всего, Мудрость каждого из нас и Компетентное тело. Я напоминаю, что есть такой Огонь: Синтез Мудрости или Мудрость Синтеза, где Синтез действует ракурсом Мудрости. Но выше Компетентного тела, как тела Света Синтезкосмоса, к сожалению, это не действует.
Поэтому когда мы учимся и только знаем, практикуем эти знания, практикуем это явление – это Компетентные.
[bookmark: _Toc199771083]Действие Духом – рост Полномочного тела
Потом начинаются действия, именно действия этим Синтезом. Не выдуманным Синтезом, не надуманными практиками. Именно действия, которые реально Духом делаются.
И некоторые наши практики попадают под действия Духа, но очень многие практики попадают пока под действия Компетентного, где в этой практикой мы взрастаем Компетентностью. В том числе Компетентными свойствами, Компетентными Частями, в общем, по ИВДИВО-разработке. Это всё Компетентность.
И только когда у нас вырастут Компетентность, и Дух среагировал на наш рост Компетентности, начинается настоящее действие Духом. И тогда у нас растёт тело Полномочного. К настоящему действию Духом на сегодня относится и Должностно Полномочная деятельность.
Я наблюдаю это за многими действующими. Вот у нас сейчас ребята строят, фактически отдавая все свои выходные, ИВДИВО здание, участвуют в ремонте. И у них, за счёт того, что они участвуют в ремонте ИВДИВО здания, идёт прямое действие Духом. Даже если они этого не замечают и просто мешают бетон и кладут кирпичи. И там и то и то есть. Железо вяжут, так отвечу.
Вот это прямое действие Духом, потому что они служат, невзирая на себя, тратя все свои выходные. Иногда все свои ресурсы финансовые, потому что не всегда денег хватает и так далее. Служение чистое, непредубеждённое, не ради восхождения, не ради Компетенций. Просто чистое действие служением. Вот у них за тот месяц, два, когда они этим занимаются, я просто физически наблюдаю быстрый рост тела Полномочного деятельностью Духом. И я думаю, что они тоже это наблюдают, потому что их это вдохновляет, делать то, что они делают. Хотя это сложно, непонятно, не всегда все умеют это делать.
Вот такая интересная реализация, где деятельностью подтверждается рост Полномочного тела. Причём эта деятельность должна соответствовать стандартам Духа, а не нашим представлениям, как мы хотим действовать, и стандартам Огня как деятельность Духом.
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И ещё более высокой, чем деятельность Духом, есть действие – не деятельность, услышьте меня – действие Огнём. Где много-много деятельностей рождают действие.
Вот в первой практике расширением границ ИВДИВО мы сделали действие. Поэтому к нам вышли 512 Аватаров. Кто возжёгся 512‑ю Огнями, вы вошли в действие этим Огнём. И вот в этом действии начинают расти тела Синтезкосмические. Или Синтезкосмическая реализация каждого из нас.
Очень-очень много видов деятельности, которые мы с вами делаем, действительно очень много, стяжаем тела, восходим по архетипам – это деятельность, это рост тела Полномочного, оно у нас действительно растёт. Но реальный этот рост потом подтверждается физическим или синтезфизическим действием. Или синтезфизической деятельностью. Здесь грань очень тонкая, но явная. И с этого момента, с этого действия начинается рост Огненного тела – Синтезкосмическое тело человека.
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Вот по итогам проверки Столпов, я хотел бы, чтоб вы знали этот процесс.
Сразу скажу, примерно такие же стандарты были, ну чуть поменьше, чуть попроще в предыдущей эпохе со скидкой на Солнечную систему, где действие должно было быть в Солнечной системе. Оно называлось не синтезкосмичностью, а реализацией восхождения. Причём выше Компетентности это не шло. Я напоминаю, что и Будда прошлой эпохи, и Христос прошлой эпохи, и все Мессии, и Посвящённые, и Высшие Посвящённые, и супер-супер Учителя, что вы знали – это всего лишь Посвящения Солнечной системы, то есть Компетентность.
И мы с вами вырастаем из Компетентности Солнечной системы, как самого высшего выражения, которое действовало у Учеников и Посвящённых пятой расы. Никакого Полномочного и уж тем более Синтезкосмического у нас и в помине не было.
И то, что за 30 лет Аватара Синтеза и 12 лет ИВДИВО мы подобрались к Полномочному телу и начали его выражать и взрастать им. И подобрались к Синтезкосмическому телу. И вот сейчас его стяжали в выражении хотя бы Человека Октавного Синтезкосмоса.
Но я подчёркиваю, мы стяжали, а теперь это надо подтвердить, то есть применить физическим действием. С этим у нас сложнее. Мы путаем стяжание, когда Отец творит, и действие, когда мы реализуемся этим телом в соответствующем действии и подтверждаем, что это тело у нас дееспособно. Не стяжено, а дееспособно действует. Это большая разница.
Поэтому трезвость заключается в том, что, стяжая, мы стяжаем, а дальше нужно подтвердить действием. Будет действие Огнём – растёт синтезкосмичность. Будет действие Духом – растёт полномочность. Будет действие Светом – растёт компетентность. Будет действие как действие той деятельностью, которую мы понимаем – растёт Человеческая реализованность Энергией приложения наших сил, возможностей, средств, аккумуляция того, сего, пятого, десятого. И это тоже важно, потому что в ИВДИВО вначале Человек, только потом Компетентный, только потом Полномочный, только потом Синтезкосмичный. И никак иначе.
Я бы просил это запомнить. В честь праздника мы открылись вам в этом явлении. Кут Хуми вам в ночной подготовке явно это всё объяснял, теперь мы объяснили физически.
И у нас итоговая практика нашего чата. Завершение явления трёх видов тел стяжанием Человек-Землян в трёх видах космосов, что мы стяжали месяц назад. Завершение работы в этих трёх видах космосов.
И мы с вами всем чатом Должностно Полномочных переходим к стяжанию только одного космоса – Метагалактического Синтезкосмоса. Решением Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми на каждом Синтезе мы теперь будем стяжать по четыре Космоса восхождением трёх видов тел. За четыре выходных в четырёх Синтезах – это 16 космосов, а 17-й космос решено зафиксировать на данном чате синтеза Должностно Полномочных ИВДИВО. Этот космос очень сложен, как бы мы простенько его ни объясняли каждому из нас.
Практика. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 409-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно всей достигнутой реализацией в форме Должностно Полномочных ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые Должностные Полномочия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизическим явлением Должностно Полномочных ИВДИВО собою.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию на каждом из нас
· 6-й Октоизвечной Высшей Метаизвечины,
· 6‑й Октоизвечной Высшей Октоизвечины,
· 6-й Октоизвечной Высшей Всеизвечины,
вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 порталов и Синтез с тремя видами тел видов материи и реальностей данных трёх архетипов.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь сквозь 18 порталов в синтезе 18‑ти миров с Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами каждого из нас, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас. Вспыхивая единицами Огня, Духа Света, Энергии от каждого Ипостасного, Трансвизорного или Синтезтела соответственно в нас, вспыхивая единицами Энергии в нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с 37 008‑ю тремя видами тел каждого из нас, стяжаем из каждого тела трёх архетипов трёх Космосов Человек-Землян, сконцентрированных на нас данной практикой.
И преображаемся единицами Огня, Духа, Света, Энергии, распаковывая их, взрастая этими тремя архетипами трёх Космосов в каждом из нас. Возжигаясь 49 344‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49 344 Капли Абсолютного Огня в каждого развёрнутого Человек-Землянина и в каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человек-Землянина и каждого из нас на Абсолютный Огонь архетипов явления данных Человек-Землян. И в синтезе трёх архетипов каждого из нас, синтезируя Капли Абсолютного Огня в Ядро Абсолюта
· Октоизвечной Высшей Метаизвечины для Человек-Землян этого архетипа,
· Октоизвечной Высшей Октоизвечины для Человек-Землян этого архетипа,
· Октоизвечной Высшей Всеизвечины для Человек-Землян этого архетипа
· и трёх Ядер Абсолютов данных трёх архетипов для каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Человек-Землян за восхождение с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взрастание Отец-Человек-Субъект-Землян на шестые Части Сутенность Высшей Метаизвечины, Высшей Октоизвечины и Высшей Всеизвечины – архетипическая Сутенность Человек-Землян и каждого из нас этим. Всего лишь шестую Часть в этих трёх космосах архетипически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести всю команду Должностно Полномочных ИВДИВО, действующих данным чатом, на стяжание трёх видов тел 17-го Метагалактического Синтезкосмоса ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 16 385‑го архетипа ИВДИВО как первого архетипа Метагалактического Синтезкосмоса Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание по 4096 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по архетипическим реальностям. Ипостасных тел Синтезного мира, Трансвизорных тел Огненного мира, Синтезтел Тонкого мира.
И по 16 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по видам материи Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса. 16 Ипостасных тел Синтезного мира видов материи, 16 Трансвизорных тел Огненного мира видов материи и 16 Синтезтел Тонкого мира видов материи Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса.
И вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 единиц Энергии каждому из нас в явлении Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса архетипическими реальностями собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 12 336 ИВДИВО-зданий шести миров для частного владения Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами в их выражении и реализации, восхождении и жизни. И концентрацию двух Физических миров видов материи и реальностей Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса на каждом из нас.
И, вспыхивая 32 896-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий соответствующих тел трёх видов каждого из нас. И стяжаем 12 336 Репликационных Синтезов в проникновенном синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца трёх видов тел Репликационным Синтезом каждого из нас.
И, проникаясь 12 336-ю Репликационными Синтезами архетипических реальностей Синтезкосмос-архетипа Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса каждым из нас, вспыхиваем 32 896‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И входим в новое стяжание трёх видов тел и реализацию каждым из нас Метагалактическим Синтезкосмосом собою.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем этим новым явлением каждого из нас.
Стоим пред Отцом и в честь праздничка для каждого из нас, для трезвости нашей жизни Отец формированием людей в этих космосах справился бы сам с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в том числе. Он привлекает нас к тому, чтоб мы взросли.
Да, это ускоряет процесс, да, это упрощает процесс. Да, нашей физичностью мы очень быстро стабилизируем эту реальность, и мы растём этим. Вы должны понимать, что Отец дал нам поучаствовать в Великой практике Творения и синтезирования Изначально Вышестоящим Отцом биологических форм жизни в космосах. И мы привлечены к этому Творению и синтезированию. И благодаря этому восходим так быстро.
Поэтому отвечаю некоторым: Отец и без нас бы справился, но мы бы восходили потом миллионами лет в эти космосы, если не миллиарды. Поэтому Отец привлёк к самой Великой своей тайне: синтезированию и творению биологии жизни в космосах нас, чтоб мы просто быстрее восходили и развивались. И только Ему решать, зачем Он это сделал. Но я хотел, чтоб вы увидели, что это тайна Творения, к которой мы привлечены, это высочайшая честь для каждого из нас быть в Репликационном Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в творимых биологических телах. Да ещё и похожими на нас биологических телах.
Проникнитесь этой честью пред Изначально Вышестоящим Отцом сейчас собою, вдохновитесь этим, возожгитесь этим. Это есть настоящий праздник каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за праздник и праздничные практики ИВДИВО-реализаций, устроенных нам в честь него в максимальной концентрации наших возможностей собою. Вспыхиваем праздником каждым из нас.
Кут Хуми кому-то отвечает, что Аватар Синтеза зафиксировался в шесть утра по московскому времени, в шесть с чем-то там, с минутами. Но в шесть утра была начата практика, которая привела к фиксации Аватара Синтеза физически. Так что всё уже состоялось – 30-летие.
Мы поздравляем всех с праздником, и я лично поздравляю всех с праздником, мы в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас и радуемся: праздник удался.
Всех ещё с праздником Большое спасибо за участие в чате и в совместном праздновании дня начала ИВДИВО.
Всем до свидания и до новых встреч. Большое всем спасибо.
С праздником! От всех любых выражений собою. До свидания.
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