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[bookmark: _Toc172892737]Добрый день, Должностно Полномочные ИВДИВО. Мы начинаем чат 1.07.2025 года с Должностно Полномочными ИВДИВО.
[bookmark: _Toc202364944]Введение. План на это заседание
У нас сегодня – есть такое понятие «точка Овертона» или переход в новое состояние. У нас сегодня с вами запланировано три практики. Из них две новые на нашу перспективу развития.
[bookmark: _Toc202364945]Решение Изначально Вышестоящего Отца: первого числа каждого месяца мы будем восходить в один космос
Первое. Есть решение Изначально Вышестоящего Отца о том, что на наших заседаниях совместных первого числа каждого месяца мы будем восходить в один космос. Каждый месяц за исключением первого августа, когда будет проходить съезд ИВДИВО. Данные реализации мы осуществим на съезде ИВДИВО. А потом каждый месяц, начиная с этого месяца, мы будем восходить на один космос.
На сегодня, мы сейчас запланировали практику восхождения в 19-й космос и стяжание первого архетипа 19-го космоса. Так как 18 космосов мы уже осваиваем и действуем на Синтезах. Соответствующим образом после этого стяжания в июле Владыки Синтеза могут вести практикование деятельности на Синтезе 19‑ю космосами.
Маленькое уточнение. Понятно, что мы стяжали все 64 космоса, и будет вопрос: почему стяжание 19-го космоса и первого архетипа.
Очень простой ответ: есть общее стяжание всех космосов, где мы прошли буром, а есть стяжание космосов, которые мы можем осваивать. То есть там, где в перспективе месяца, в данном случае или в августе или к сентябрю, я не знаю, как решит Отец, мы можем стяжать Человек-Землян. Подчёркиваю, в перспективе ожидается такое восхождение, что, условно сейчас в июле, мы стяжаем архетип 19-го космоса, а в сентябре стяжаем Человек-Землян 19-го космоса, вернее три вида тел 19-го космоса. И к октябрю мы подойдём к Человек-Землянам 19-го космоса.
На съезде не ожидается стяжание ни Человек-Землян, ни трёх видов тел. То есть это отдаётся для Синтеза Должностно Полномочных ИВДИВО. Почему это отдаётся в чат? Я сейчас смотрю в сети где-то 750 человек. Очень хорошо, что столько людей участвует в чате. Ситуация очень простая: нам нужно минимально 512 человек в концентрации 512‑ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца для прохождения и освоения следующего космоса.
Соответствующим образом нам необходимо 512 Должностно Полномочных, которые своей концентрацией смогут освоить этот космос. Других вариантов расширения человечества землян и нашей команды Должностно Полномочных ИВДИВО на следующие виды космоса на сегодня не видится и не предусмотрено. К сожалению, наши тела физические – это показали практики последних двух месяцев – быстро перейти и в 32 космоса и в 64 космоса не способны. Не способны биологически. Тут не вопрос даже нашего Духа, или нашего устремления, или нашего Огня. Это способно.
Поэтому запланировано раз в месяц трансляция каждого из нас в один космос и стяжание соответствующего архетипа одного космоса. И потом поэтапное освоение его тремя видами тел через месяц и стяжание Человек-Землян ещё через месяц. В итоге за три стяжания на первое число каждого месяца мы фактически осваиваем первый архетип и входим в следующий космос, расширяя фиксацию ареала обитания человечества землян.
[bookmark: _Toc202364946]Для шестой расы и Планеты Земля мы достигли предела развития в 16-ти космосах
И второе, которое надо понимать, и очень важно понимать, что для шестой расы и Планеты Земля мы достигли предела развития в 16-ти космосах. И на ближайший минимум тысячелетний, я думаю, больше, миллионнолетний период, сдвинуться дальше будет невозможно. Не потому, что мы такие амбициозные, всё. Есть просто стандарт Изначально Вышестоящего Отца, который определяет, что материя Изначально Вышестоящего Отца это четверть от ИВДИВО. Соответствующим образом, Планета Земля как фиксация материи синтеза всего космоса это четверть от 64‑х космосов.
Понятно, что сегодня мы войдём ещё в один пятый мир и заложим программу перспективного развития. Но это не поменяет основных условий бытия. У нас Планета Земля как выражение Матери, как выражение материи космоса должна быть 16-тикосмическая. И шестая раса, которая живёт в основном Планетой Земля и только ещё расширяется по космосу и соображает, что делать в космосе, она естественно может быть только 16-тикосмической. И то это предел, предел, предел для неё. Надо понимать, что люди-земляне живут первым архетипом первого космоса. И это самый лучший показатель, который на сегодня есть физически и биологически. И как бы мы не устремляли 16 космосов, мы пока над этим серьёзно очень работаем как Должностно Полномочные ИВДИВО.
Отсюда от тысячи до миллиона лет на перспективу развития шестой расы пока освоится собственно 16-ричный космос шестой расы. При этом пределы развития расы в 10 миллиардов лет никто не отменял. Дальше уже будут наши последующие Должностно Полномочные думать, как дальше развивать шестую расу собою. На сегодня мы имеем то, что имеем. Вопрос расы не в том, что мы можем её расширить, а вопрос расы в том, что в каждом архетипе по 16 эволюций. 16 эволюций могут вытянуть в 16 космосов. И пока человек расы – не Должностно Полномочный, а человек расы, то есть естественная жизнь каждого человека как жителя-землянина – не освоит 16 космосов, дальше будет двигаться, в общем-то, невозможно.
Поэтому мы ставим такие пределы, что:
1. шестая раса фиксируется 16-ю космосами;
2. Цивилизация Отец-Человек-Субъект-Землян фиксируется 32‑мя космосами,
3. а ИВДИВО в передовом отряде Должностно Полномочных ИВДИВО фиксируется 64‑мя космосами и плюс... Вот над этим «плюс» мы сегодня ещё в конце данного чата поработаем.
Поэтому на сейчас у нас первая практика, это стяжание Человек-Землян и стяжание трёх видов тел следующего архетипа космоса.
Потом мы идём в 19-й космос.
И по итогам у нас будет стяжание ИВДИВО, связанное с мирами. И там у нас будет перспектива как раз на ближайшие миллионы лет развития.
Итак, первая практика на июль 25-го года.
[bookmark: _Toc202364947]Практика 1. Стяжание Человек-Землян в 16385-м архетипе и стяжание трёх видов тел в 16386-м архетипе ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Собираемся всей командой Должностно Полномочных ИВДИВО, участвующих в чате в зале ИВДИВО. Одевая форму Должностно Полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и одновременно становясь регламентно иерархически по подготовке каждого.
То есть кроме формы Должностно Полномочного ИВДИВО вводим субъектность каждого – кто есть кто в собственной личной подготовке в Вечности. В данном случае касается не назначения, что мы все Учителя Синтеза, а в данном случае вводится – это на сегодняшнее наше совещание обязательно – наша субъектность: кто мы реально по субъектности в подготовке в веках, как говорит Иерархия. Или я бы сказал: в подготовке в Вечности. Сегодня это крайне важно.
Поэтому мы переключаем форму и реализацию Должностно Полномочных ИВДИВО со стандарта, утверждённого на год явлением каждого из нас, в том числе служебных Компетенций, на субъектный стандарт каждого из нас, подготовки каждого из нас в Вечности. Это кто мы есмь сами собой пред Изначально Вышестоящим Отцом вне фиксации Должностно Полномочного ИВДИВО соответствующими реализациями.
Но при этом мы являемся Должностно Полномочным ИВДИВО в должности реализации. Вот это такое новое явление каждого из нас, которое будет теперь обязательно активироваться раз в месяц на данном чате.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх видов тел в 16385‑м архетипе ИВДИВО стяжанием Человек-Землян и стяжание трёх видов тел в 16386‑м архетипе ИВДИВО на месячную или двухмесячную перспективу реализации.
Я не знаю, какой план построит Отец далее.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелесно в максимальной реализованности телесности каждого из нас, в форме Должностно Полномочного ИВДИВО с субъектной подготовкой каждого, достигнутой в веках, в данной жизни физически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию двух архетипов ИВДИВО на каждом из нас: 16385-го и 16386-го. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем синтезфизичность двух архетипов ИВДИВО физическим телом каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть шесть порталов в три вида миров видов материи, три вида миров реальностей 16385‑го архетипа ИВДИВО Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса.
Синтезируемся с 12336-ю тремя видами тел шести миров данного архетипа. Вспыхиваем единицами Энергии каждого из нас. И, синтезируясь с тремя видами тел Репликационного Синтеза каждого из нас – кто стяжал это месяц назад – мы фиксируем на Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтелах в репликации каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, вмещая от них единицы Огня, Духа, Света, Энергии. Вспыхивая ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение трёх видов тел репликации каждого из нас в Человек-Землян Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, распаковывая единицы Огня, Духа, Света, Энергии собой и, восходя преображением Огненности, Духа, Света и Энергии каждого из нас в Метагалактику Метагалактического Синтезкосмоса, развёртывая этим Отец-Человек-субъектное человечество землян в 17-м космосе окончательно устойчиво собою. И, вспыхивая вместе с развёрнутыми Человек-Землянами Изначально Вышестоящим Отцом командно нами.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 капель Абсолютного Огня каждому из нас и каждому, вновь развёрнутому данной практикой Человек-Землянину. И стяжаем 16448 Синтезов Изначально вышестоящего Отца всем Человек-Землянам, включая нас, данной практики.
И, вспыхивая этим в синтезе 16448‑ми капель Абсолютного Огня, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолюта Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса, вмещаемое у нас в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и фиксирующееся у Человек-Землян Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса, соответственно. И, возжигаясь 16448-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян за восхождение с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает шесть порталов шести миров Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса. И мы завершаем концентрацию физического мира каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Образа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса каждому человеку-землянину Планеты Земля, и из фактически девяти миллиардов человек-землян, живущих или перспективно воплощающихся физически на Планету Земля, в расширение ареала обитания Человек-Землян на Метагалактику Метагалактического Синтезкосмоса собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть синтезирование и творения Ипостасных, в Синтезном мире, Трансвизорных в Огненном мире и Синтезтел в Тонком мире Репликационным Синтезом каждого из нас в Октаве Метагалактического Синтезкосмоса 16386‑го архетипа ИВДИВО. С концентрацией формирования 12336 единиц Энергии двух Физических миров: видов материи и реальностей внутри каждого из нас. И одновременно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Отец уточняет, извините за ошибку, у нас внутри будет стяжаться и фиксироваться 4112 единиц Энергии.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4112‑ти видов: 16-ти видов материи и 4096-ти реальностей, в концентрации синтезфизически двух Физических миров в каждом из нас в синтезфизичности Октавы Метагалактического Синтезкосмоса каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12336 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в соответствующих мирах на соответствующих видах материи и реальностях Октавы Метагалактического Синтезкосмоса, во взращивании перспективной реализации Человек-Землян в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И, вспыхивая этим, мы возжигаемся 32896-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творений Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий каждого тела, в перспективе являемого в шести мирах Октавы Метагалактического Синтезкосмоса.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12336 Репликационных Синтезов каждого из нас, фиксируемых по одному Репликационному Синтезу на соответствующее синтезируемое и творимое Изначально Вышестоящим Отцом тело в медицинском боксе частного ИВДИВО-здания в Репликационном Синтезе каждого из нас. И, возжигаясь 32896-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входя в Репликационный Синтез проникаемым синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел Октавы Метагалактического Синтезкосмоса репликации каждого из нас, явления 4112-ти единиц Энергии каждым из нас синтеза двух Физических миров, прямой концентрации видов материи и реальностей Физических миров Октавы Метагалактического Синтезкосмоса синтезфизически каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённые собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оставаясь в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь. И включаем мираклевую фиксацию одновременного действия в зале ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь и в физическом выражении каждого из нас.
Фиксацией, внимание, Частей возвращаемся в физическое тело.
[bookmark: _Toc202364948]Комментарий после практики. Как происходит развитие Синтезчастей
Я напоминаю, что у нас 4096 Частей. И пред Кут Хуми Фаинь мы стоим или архетипическими Частями или Синтезчастями, формируемыми в Синтезкосмосе. Лучше всего архетипическими Частями. Так как Синтезчасти у нас больше работают сейчас пока по реальностям Метагалактического Синтезкосмоса. А физически мы сейчас развёртываемся реальностными Частями.
Синтезчасти по архетипам у нас заработают, когда мы освоим не менее 16‑ти архетипов Метагалактического Синтезкосмоса. Как вы понимаете, это мы пока в перспективе. Вообще Синтезчасти по архетипам мы стяжали, но реально можем пользоваться пока по реальностям Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса, стяжённой только что каждым из нас. Я хотел бы обратить внимание на это явление Должностно Полномочных ИВДИВО. У нас, к сожалению, иерархии Частей и их действию в голове маловато.
Мы стяжали Синтезчасти по архетипам Метагалактического Синтезкосмоса, но реально они действовать начнут по архетипам, когда мы отстяжаем 51 процент этих архетипов, то есть 513 архетипов. На сегодня мы стяжали первый архетип из 513‑ти. Соответственно, как бы архетипически не выражались Синтезчасти, в нашем реальном физическом осуществлении Синтезчасти могут работать только по реальностям Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса – первого архетипа, который мы только что сейчас стяжали.
До этого я даже не заикался, как могут работать Синтезчасти. Сообщаю, что мы их просто стяжали. То есть работать они особо не могли. Просто формировались. Я хочу это подчеркнуть для того, чтобы вы видели, зачем мы стяжаем Человек-Землян. Зачем мы восходим по архетипам и разрабатываем эти практики стяжания трёх тел. Без вот этой практики, с одной стороны, человечество землян не будут осваивать эти космосы. А с другой стороны, мы с вами не будем иметь соответствующих Частей в этих космосах. Для Метагалактического Синтезкосмоса это Синтезчасти.
А потом уже эти Синтезчасти пойдут по Синтезкосмосам и других космосов Синтезкосмического ареала обитания. Ну, 16 Синтезкосмосах как таковые. Вот обратите, пожалуйста, на это внимание. Поэтому у нас сейчас больше работают архетипические Части 16‑ти космосов, где мы более-менее устойчивы и стяжали более 1200 архетипов и реальностные Части для человечества землян.
Соответственно, если мы стоим пред Кут Хуми в зале, там фиксируется вышестоящие наши Части архетипические. А когда мы сейчас физически с вами разговариваем и видим вот этот видеочат, у нас в физическом теле фиксируются реальностные Части. Заодно они эманируют человечеству землян новый ареал обитания – Метагалактику Метагалактического Синтезкосмоса.
В итоге возникает миракль, где стоят вышестоящие тела в синтезе архетипических Частей, которые ещё развиваются и физическое тело, участвующее в чате в данный момент, где реальностные Части уже более-менее развиты у каждого из нас как Должностно Полномочного ИВДИВО.
Миракль двух Частей архетипических сверху и реальностных снизу рождают то самое формирование Синтезчастей, которые начинают развиваться в Метагалактическом Синтезкосмосе. И фактически стабилизируют нас на реальностях Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса в явлении реальностных Синтезчастей на сегодня. Вот такая интересная механика Частей.
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Я бы просил продумать понимание данного контекста, который был опубликован, исходя из Синтеза, если вы внимательно думаете о нём. Я так ничего нового не сказал. Но с точки зрения понимания, когда мы учимся думать Синтезом, это фактически новый взгляд, который у нас формируется. Ладно. Это по поводу освоения Синтеза, зачем он нужен и как мы в нём развиваемся.
Ну и по поводу освоения Синтеза. Тем, что мы сейчас стяжали Метагалактику Метагалактического Синтезкосмоса и сложили там явление Человек-Землян, на нас включается впервые, начиная с этого часа, то есть 8 часов 33‑х минут по моему времени московскому, включаются огнеобразы Метагалактики Метагалактического Синтезкосмоса. И этим огнеобразным составом у нас теперь начинают формироваться Синтезчасти в устойчивом явлении Метагалактического Синтезкосмоса.
Пока мы с вами не стяжали Человек-Землян, это было неустойчиво. Кто-то из нас ловил и развивался. Кто-то из нас не ловил, не развивался. Синтезчасти полностью зациклены на усвоении Синтеза. Соответственно, у кого-то Синтеза хватало, тот мог ловить эти огнеобразы. У кого Синтеза не хватало, тот мог не ловить эти огнеобразы. В общем, всё было субъектно.
А теперь мы установили, что любому Должностно Полномочному, независимо от количества Синтеза, даже если у него один Синтез, обязательно идут огнеобразы Метагалактического Синтезкосмоса, пока Метагалактики. И таким образом, у нас начинают формироваться из этих огнеобразов устойчивые Синтезчасти.
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Это же самое о Сверхчастях мы сказать не можем. Они пока у нас стяжены и в процессе синтезирования и творения Изначально Вышестоящим Отцом. Хотел бы обратить на это внимание. Хотя каждый Синтез – во всяком случае, на моих Синтезах – мы стяжаем, в том числе, Сверхчасти как 4096 Частей каждого из нас. Вот эта четвёртая четверть Частей это наша с вами большая перспектива. И ради них мы сейчас начинаем восходить по космосам. И нам надо дойти до 33-го космоса. Ориентировочно это у нас займёт 16 месяцев, то есть один в год.
С учётом того, что мы стяжаем раз в месяц, я просил Отца, чтобы у нас на съезде, пять дней съезда мы тоже этим стяжанием занимались. Решения Отца пока нет. Ну, пока предварительная просьба есть. В итоге, 5 дней съезда, плюс 11 месяцев года, даёт необходимые 16 месяцев или 16 шагов в месяцах, и в нужной концентрации Должностно Полномочных, которых должно быть не менее 512 в этой практике, явление следующих 16‑ти Космосов. Таким образом, через год мы дойдём в 33-ю Метагалактику Метагалактического Сверхкосмоса. И вот с этого момента у нас более устойчиво начнут формироваться Сверхчасти. В течение года они будут просто у нас постепенно насыщаться и развиваться Изначально Вышестоящим Отцом.
В этом смысл синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца, которые мы с вами выдерживаем как Должностно Полномочные ИВДИВО и участвуем в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца в физическом выражении каждого из нас как человек-землянина.
Соответствующим образом, уже потом уже как Компетентные реплицируем данное событие и данное явление в каждом из нас человечеству Земля. И таким образом, согласно всем практикам Посвящённых 5-й расы и Компетентных 6-й расы, мы продвигаем человечество землян в новые возможности бытия и освоения пространства вокруг нас. Надеюсь, вы помните об этом образе как Должностно Полномочные ИВДИВО.
 И это служение людям Планеты Земля вас вдохновляет. Естественно и служение Изначально Вышестоящему Отцу. Но в данном случае идёт служение людям Планеты Земля и ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Так как Отцу мы служим как Должностно Полномочные ИВДИВО. Надеюсь, увидели.
Следующая наша практика. Мы стяжаем 19-й космос и 18433-й архетип ИВДИВО для явления Отец-Человек-субъектного явления Человек-Землян и осваиваемся там Рождением Свыше и Новым Рождением каждого из нас.
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Мы переходим, вниманием каждого из нас в архетипические Части, развёртываясь фиксацией телесности в субъектной подготовке и форме Должностно Полномочного ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание явления 19-го Космоса в синтезфизическом выражении каждого из нас стяжанием 18433-го архетипа ИВДИВО в синтезфизичности каждого из нас физическим явлением Должностно Полномочного ИВДИВО, и в перспективе синтезфизическим явлением Отец-Человек-субъектного человечества землян будущим развёртыванием человек-землян в Метагалактике Всеединого Синтезкосмоса синтезфизически собою. Или Метагалактики Всеединого Синтезкосмоса физически собою.
Сбивают. Это говорит о том, что нам ещё готовиться надо к этой концентрации. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше 18433‑м архетипом ИВДИВО Метагалактики Всеединого Синтезкосмоса,
стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас
и Образ Изначально Вышестоящего Отца в первую Часть каждого из нас.
Проникаясь взаимоаннигиляцией двух Образов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Всеединого Синтезкосмоса в физическое подобие каждого из нас физическим телом. 
И входим в Рождение Свыше этим Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Всеединого Синтезкосмоса собою ракурсом Метагалактического архетипа первого шага. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, рождаемся свыше этим. И преображаемся физически собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
· 65600 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 65600 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца,
· 65600 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и
· 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х видов материи 65536-ти реальностей Метагалактики Всеединого Синтезкосмоса.
И, вспыхивая ими, стяжаем взаимоаннигиляцию Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою, вспыхивая 65600 Ядрами Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать их в физическом теле каждого из нас, входя в синтез-ядро Синтез-Огня внутри и вокруг физического тела.
И, воскрешаясь этим Метагалактикой Всеединого Синтезкосмоса, входя в Новое Рождение синтезфизически собою и вновь рождаясь 19-м космосом синтезфизически собою Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаясь им собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 65600 Космических Сил,
· 65600 Космических Магнитов,
· 65600 Космических Столпов,
· 65600 Космических ИВДИВО Метагалактики Всеединого Синтезкосмоса.
И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими.
В синтезе с ранее стяжёнными и сейчас стяжёнными, стяжаем Синтезкосмическую Силу, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп и Синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей, 1024 Реальностных, 1024 Архетипических, 1024 Синтезчастей, 1024 Сверхчастей ракурса Метагалактики Всеединого Синтезкосмоса синтезфизически собою и в синтезе их субъектного телесного явления по подготовке от Человека до Отца включительно любыми видами реализаций каждым из нас.
Далее по Синтезкосмосам мы можем проходить только фиксацией субъектной синтез-подготовки каждого из нас. Минимальная реализация у нас Человек. В чате могут быть новички – первый курс.
И, вспыхивая соответствующим телом субъектной реализации каждого в синтезе 4096‑ти Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с ИВО, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по развёрнутым подготовкам, реализациям, накоплениям и действующим явлениям каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезирование и творение четырёх частных ИВДИВО-зданий по реальностям архетипа Метагалактики Всеединого Синтезкосмоса в ИВДИВО-полисах вершинных Тонкого, Огненного и Синтезного миров и Физического мира Отец-Человек-Субъекта соответствующего телесного явления каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить частные ИВДИВО-здания четырёх миров реализации каждого архетипа каждым из нас в расширении частных ИВДИВО-зданий миров с 72‑х до 76‑ти каждого из нас 19-ти миров соответственно. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец уточнил, что новые частные ИВДИВО-здания будут твориться сутки. То есть входить в эти здания мы можем только с завтрашнего дня, 9:00. Мы просто не попадём в них до этого.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новую Часть и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восхождением в Метагалактику Всеединого Синтезкосмоса. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь...
Мы стоим. Кут Хуми переходит в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. И стяжаем обновление Части Кут Хуми и Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить ареал обитания человечества на Метагалактику Всеединого Синтезкосмоса, начав освоение Всеединого Синтезкосмоса командой Должностно Полномочных ИВДИВО синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике. А также на расширение обитания ареала явления Отец-Человек-субъектного человечества землян 19-ю космосами синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал ИВДИВО на 16 320-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, фиксируясь архетипическими Частями. И входим в синтезфизический миракль, возвращаясь вниманием в физическое тело в те места, где мы присутствуем, свои комнаты, залы, дееспособностью физического тела в данном чате.
И выходим из второй практики этого чата.
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И последнее маленькое объявление. Я так аккуратно провожу чат, потому что у нас сейчас серьёзное первостяжание. Эта фиксация идёт уже на нас. И как бы она началась вчера вечером. Сегодня у каждого из нас была ночная подготовка, адаптация физических тел к этому идёт. Вот мои покашливания в начале чата это как раз концентрация этих возможностей, тело пытается встроиться в них.
Мы сейчас с вами пойдём стяжать пятый мир ИВДИВО. На профессиональном Синтезе... Я понимаю, что скорость событий очень большая, но «окно Овертона», так называемое, именно в это время мы можем пройти, дальше возможности не будет.
Поэтому на Профсинтезе мы стяжали четыре мира ИВДИВО из 64-х космосов. Здесь ничего нового, это стандартная раскладка миров в ИВДИВО. Но, посмотрев на это стяжание, Отец вчера вечером решил ввести пятый мир, потому что по стандартам восхождения всех архетипов у нас пять миров и сейчас в пятом мире мы как раз стяжали частные ИВДИВО-здания, допустим Человека.
Пятый мир будет 16-ю ИВДИВО космосами до 81 920-ти архетипов ИВДИВО. При этом, внимание, эти архетипы ИВДИВО не становятся реальностями. Реальностями могут быть только 65 536 архетипов ИВДИВО. ИВДИВО космические архетипы нереальностные. Они минимально архетипические и реальностей в них нет. Обратите на это внимание, пожалуйста. Поэтому в архетипах остаётся 65 536 реальностей, а мы с вами переходим на 81 920 архетипов ИВДИВО.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь в тела Субъектной синтез-подготовки в форме Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пятый мир ИВДИВО каждому из нас в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-й архетип ИВДИВО. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, укутываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 81 921‑й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Огне Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 921 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 81 921-го архетипа ИВДИВО с расширением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 81 920 архетипов ИВДИВО нашим явлением с Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь 81 921-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пятый мир ИВДИВО явлением пятого ИВДИВО-космического явления 16-ти космосов. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Отец-Человек-субъектным миром Изначально Вышестоящего Отца с 65 537-го архетипа по 81 920‑й архетип ИВДИВО в синтезе их ракурсом явления субъектной подготовки каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 космосов от Метагалактического ИВДИВО космоса до Высшего Суперизвечного ИВДИВО космоса с 65-го по 80-й космос включительно. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-й архетип ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новый мир, сотворённый и подаренный нам в развитии Отец-Человек-субъектного развития каждого из нас субъектной подготовкой собою.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение нас и развёртыванием в 80‑ти космосах ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело всем телесным выражением каждого из нас в синтезе всех Сверхчастей, Синтезчастей, Архетипических Частей и Реальностных Частей синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Комментировать я пока ничего не имею права. Всё у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Всем большое спасибо за участие в данном чате и совместное восхождение в 80 космосов и пятый мир ИВДИВО. Благодарю вас за участие. Благодарю вас за совместное восхождение. И благодарю вас за то, что вы верите и идёте с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Всем большое спасибо за участие в чате. До свидания.
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