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[bookmark: _Toc172892737]Мы начинаем чат с Должностно Полномочными ИВДИВО с задержкой.
[bookmark: _Toc207711219]Введение. Поздравления с новым учебным годом. Достижение за год: перешли на миры космические.
Я поздравляю всех Должностно Полномочных ИВДИВО с праздником Иерархии. Мы входим в новый учебный год. Этот учебный год отличается тем, что у нас действуют новые миры по космосам на Планете Земля. Это с одной стороны сложное событие, с другой стороны радостное событие. То есть мы перешли из планетарно-метагалактических миров, где мы были сугубо зациклены на собственной Планете и фактически нашим выходом в Метагалактику, на миры космические, когда в каждом мире существует космос, состоящий из космосов архетипов и состоящий из разных ракурсов космосов.
В Тонком мире это космос Света, в Огненном мире это космос Духа – странно звучит, но так звучит. В Физическом мире это космос Энергии – мы можем посмотреть на небо, мы увидим звёзды. Скажем: «Ну, какой же это космос Энергии?» Но, если мы вспомним, что от звёзд идут лучи Энергии, поля Энергии, тот же самый полевой всплеск с Солнца, который регистрируется с сегодняшнего, завтрашний день – это всё полевые отношения Энергии. И можно сказать, что это космос Энергии, но с конкретными вещественными объектами.
То же самое, кстати, в космосе Тонком – ты видишь звёзды, хотя есть световые воздействия их взаимодействия, но конкретно по этим звёздам нельзя сказать, что ты в космосе Света. Так же в космосе Духа, так же в космосе Огня. Вспоминаем такой закон: то, что вверху, то и внизу, соответствующим образом. Космос этаким образом действует.
[bookmark: _Toc207711220]Задачи на данный чат
Наша задача сегодня войти в 25-й архетип ИВДИВО, это До-ИВДИВО Синтезкосмос и развить пять миров в шесть миров.
Дело в том, что на съезде нам не хватило тямы. Сейчас смотрю в Telegram, что в чате более тысячи участников в сети работает. И наша задача стяжать из пяти миров шестой мир, мир Изначально Вышестоящего Отца. В августе Отец изменил регламент организаций ИВДИВО и сделал организацию «Мир Изначально Вышестоящего Отца». За это время она устоялась и в этой устойчивости постепенно за эти две недели начал фиксироваться на нас мир Изначально Вышестоящего Отца. Этот мир фиксируется за пределами пяти миров и соответственно потребовал от нас реорганизации нашей работы в пяти мирах в шесть миров. Это вторая будет практика, поэтому буду по чуть-чуть объяснять перед практиками.
Сейчас у нас первая задача – это войти в 25-й космос, первый архетип ИВДИВО 25-го космоса или 24 569-й архетип ИВДИВО.
Если вы там обращаете внимание на мой голос, к сожалению, усвоение съезда и разработка тех тем, которые мы сегодня стяжаем, крайне сложны. Во второй практике вы это поймёте. Будем считать, что первая практика стяжания 25-го космоса, это разгонная практика или практика нашей адаптации к новому учебному году.
Я думаю, есть вполне себе силы, которые с удовольствием бы прекратили мой голос даже в этом чате ко второй практике. Мы тут прошли определённые виды борьбы с ними. Мне кое-что удалось преодолеть, но последствия, а возможно и не до конца преодолённые явления дают о себе знать. Но боремся, восходим по закону «преодолением мы растём».
Итак, первая практика. Мы входим в 24 569-й архетип ИВДИВО.
[bookmark: _Toc207711221]Практика 1. Вхождение в Иерархический учебный год. Стяжание 25-го космоса и стяжание трёх видов тел До-ИВДИВО Синтезкосмоса. Стяжание Человек-Землян 21-го космоса Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 81 856-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностно Полномочных. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с новым Иерархическим учебным годом.
Просим ввести нас в новый год Иерархический учебный год как членов Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностно Полномочных ИВДИВО и начать с нами следующий этап иерархических восхождений данного учебного года. А также обучение, подготовку и переподготовку каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим развернуть Синтез данного Иерархического года на каждом из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, открывая их и входя в однородный Синтез синтеза всех Ядер Синтеза между собою. В синтезе 80-ти космосов 81 856-ти архетипов ИВДИВО, максимально включая собственные постоянные Ядра реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Должностными Полномочиями ИВДИВО, а также всеми подготовками, полномочиями, реализациями и явлениями той или иной деятельности или просто явлениями как таковыми каждого из нас.
И стяжаем прямой Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении каждого из нас на данный учебный год с 1-го сентября 25-го года по 1-е сентября 26-го года физического времени Планеты Земля синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне просим развернуть стяжание 25-го космоса 24 569-го архетипа ИВДИВО До-ИВДИВО Синтезкосмоса, а так же стяжание трёх видов тел До-ИВДИВО Синтезкосмоса в синтезе одной практики. И завершение разработки трёх видов тел Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса, стяжённой 1-го августа на съезде, кто ещё не преобразил три вида тел в Человек-Землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81 921-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностно Полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с началом следующего Иерархического года 2025 – 2026 физического времени Планеты Земля.
Просим отсечь от каждого из нас и синтеза нас предыдущий Иерархический год со всеми его плюсами и минусами явления каждого из нас и завершить все его процессы новым Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и новыми факторами явления реализаций, Полномочий, Компетенций и подготовок каждого из нас. И входим в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с учётом изменившихся организаций, Огней Изначально Вышестоящего Отца и специфик явлений ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на годичный цикл 1-го сентября 2025 – 2026-го годов Планеты Земля той командой ИВДИВО Должностно Полномочных ИВДИВО физической реализации, которая состоялась на данный момент.
И, вспыхивая этим в синтезе с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими в концентрации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываем новую Иерархическую реальность синтезфизической реализации каждым из нас, входя в неё в синтезе пяти миров синтезфизически собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на нас 24 569-го архетипа ИВДИВО 25‑го космоса Изначально Вышестоящего Отца – До-ИВДИВО Синтезкосмоса.
Проникаясь этой фиксацией физически, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше До-ИВДИВО Синтезкосмоса, стяжая два Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаду и первую Часть каждого из нас. Вспыхивая ими, открываем два Образа Изначально Вышестоящего Отца, взаимоаннигилируя их между собою. И, растягивая двуединый Образ на все Части каждого из нас, мы проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Синтезкосмоса собою, являя Образ Изначально Вышестоящего Отца в физическом подобии каждого из нас синтезом всех Частей от Высшей Монады до первой Части 960-тичастно синтезфизически каждым из нас.
И проникаемся Рождением Свыше, рождаясь в До-ИВДИВО Синтезкосмосе и развёртывая 25-й космос в каждом из нас. И входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
· 65600 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 65600 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца,
· 65600 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Прося аннигилировать Ядра Синтеза, Ядра Огня между собой в физическом теле каждого из нас. Входим в Ядра Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигиляцией Ядер Синтеза, Ядер Огня между собою, вспыхивая 65600 Ядрами Синтеза-Огня. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в До-ИВДИВО Синтезкосмосе каждым из нас. Прося синтезировать эти Ядра Синтеза между собою в синтез-ядро Синтеза-Огня вокруг-внутри физического тела каждого из нас.
Вспыхивая физическим телом каждого из нас, входим в воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом 25-м космосом, ракурсом До-ИВДИВО Синтезкосмоса собою. Ракурсом Метагалактического Синтезкосмоса – Отец поправляет – каждого из нас.
Проникаемся Новым Рождением Метагалактического До-ИВДИВО Синтезкосмоса собою, входя в первый архетип До-ИВДИВО Синтезкосмоса, Метагалактику каждым из нас и, вновь рождаясь ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В Новом Рождении мы перешли из всего космоса До-ИВДИВО Синтезкосмоса в первый его архетип – Метагалактику До-ИВДИВО Синтезкосмоса. И становимся в его выражении пред Изначально Вышестоящим Отцом.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 65600 космических Сил,
· 65600 космических Магнитов,
· 65600 космических Столпов,
· 65600 космических ИВДИВО Метагалактического До-ИВДИВО Синтезкосмоса.
В синтезе их, стяжая 262 400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне стяжая
· одну космическую Силу,
· один космический Магнит,
· один космический Столп,
· один космический ИВДИВО
каждого из нас в синтезе ранее стяжённых и сегодня стяжённых явлений. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6144 Части ИВДИВО-космическим телом реализации каждого в синтезе шести видов Частей от ИВДИВО-космических до Реальностных. Являя синтезтело Должностно Полномочного ИВДИВО в синтезе всех явлений, Реализации, Полномочий, Компетенций, подготовок и Должностной Полномочности ИВДИВО синтезфизически каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего во всём каждого из нас. В синтезе 6144-х Частей шести видов их реализаций, соответственно. И, возжигаясь 6145-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству явлений Должностной Полномочности, реализованности, подготовленности, компетентности и полномочности каждого из нас. Прося транслировать их в До-ИВДИВО Синтезкосмос, сконцентрировав в Метагалактике До-ИВДИВО Синтезкосмоса собою. Проникаясь Синтезами, наделёнными Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
· четыре Ядра Синтеза четырёх частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас в мирах Метагалактики До-ИВДИВО Синтезкосмоса,
· четыре Ядра Огня частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас и
· четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
прося сотворить и синтезировать их в Тонком, Огненном, Синтезном и Реализованном мирах в соответствующих выражениях.
Вспыхивая ими, направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза каждого здания в вершинных архетипах Тонкого, Синтезного, Огненного миров и физического архетипа Реализованного мира. В вершину реальностей Тонкого, Огненного, Синтезного миров и физической реальности Реализованного мира Метагалактики До-ИВДИВО Синтезкосмоса. Направляем Ядра Синтеза в вершину Столпа основания кабинет-мансарды. Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение обитания Отец-Человек-Субъект-Землян на 25-й космос Изначально Вышестоящего Отца, впитыванием соответствующих пакетов огнеобразов явления Изначально Вышестоящего Отца как каждым из нас, так и всем человечеством землян собою, и введением человечества землян в 25-й космос синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, развёртывая человечество землян в этом космосе, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 49200 трёх видов тел трёх миров: ипостасных Синтезного мира, трансвизорных Огненного мира и синтезтел Тонкого мира реальностей и видов материи соответствующих миров Метагалактики До-ИВДИВО Синтезкосмоса.
Вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 49200 частных ИВДИВО-зданий тремя видами тел в реальностях и мирах и 16400 единиц Энергии каждому из нас 16400-ста синтезфизичностью реальностей и видов материи синтезфизически собой в Физическом мире Планеты Земля.
И, вспыхивая 131200 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая 49200 каждого тела из 49200-т Метагалактики До-ИВДИВО Синтезкосмоса в Репликационном Синтезе каждого из нас. И, вспыхивая 131200 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить разработку трёх видов тел 20481 архетипа ИВДИВО Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса, стяжённого 1-го августа 2025-го года, кто участвовал в съезде или стяжал эти тела по регламенту съезда. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца концентрации Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса на каждом из нас – 20481‑го архетипа ИВДИВО. Вспыхиваем.
Открываются порталы. Синтезируемся Репликационным Синтезом с тремя видами тел каждого из нас, наделяя их физичностью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой. Вспыхивая 16400 единицами Энергии и притягивая от них к себе единицы Огня, единицы Света, единицы Духа, вспыхивая ими собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение трёх видов тел в Человек-Землян Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса и раскрытие единиц Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас в освоении Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса собою для Отец-Человек-Субъект человек-землян. И, возжигаясь 65600 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Абсолютных капель Огня Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса каждому из нас и каждому вновь развёрнутому Человек-Землянину Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса. Вспыхивая ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать Ядро Абсолюта Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса каждому из нас и каждому Человек-Землянину данного архетипа ИВДИВО.
И, возжигаясь 65600 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами и совместное восхождение. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Закрываются порталы миров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртывание Образа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса всем Человек-Землянам Планеты Земля и освоение явлением соответствующих Частей Метаизвечного Синтезкосмоса началом данного процесса синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание. Остаёмся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И выходим из практики.
Как я и говорил, эта практика была разгонной или вхождением в Иерархический учебный год.
Мы не выходим из зала Изначально Вышестоящего Отца, потому что есть шанс, что нам прекратят следующую практику любым способом.
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Три маленьких пояснения. За это время у нас развернулись определенные ИВДИВО и Иерархические противоречия. Мы как могли преобразили, преодолели. Допустим, закрыли в августе второй вид тёмного отдела, который пытались сформировать в Иерархии наши «добрые помощники». Как вы понимаете, преодолениями мы растём.
Это не зависит от нас. Но результатом этого была смена организаций. И организация Аттестации из Огня Жизни перешла на Огонь Мудрости. Обращаю ваше внимание на очень серьёзность, высокую серьёзность этого изменения.
Потому что, если раньше под Аттестацией была только наша с вами человеческая жизнь и соответственно мы по-человечески это отрабатывали. Теперь весь аттестационный процесс включили наши все виды Должностной Полномочности и все виды ИВДИВО и Иерархической жизни.
То есть я напоминаю, что это горизонт Владык. Большинство Должностно Полномочных, Учителя Синтеза и Владыки Синтеза. То есть все попадают под эти аттестационные процессы: Ипостаси, Служащие, Посвящённые Изначальные, соответственно. То есть аттестацию теперь проводят не только человечески, но и в шести видах реализации от Владык до Человека. Я думаю, эта аттестация затрагивает и Аватаров, и Отцов, так как это высокий вид организационного явления. Но это уже там более сложные системы действия тут. Там прямое аттестационное выражение пред Изначально Вышестоящим Отцом у Аватаров и Отцов. От Владык до Человека прямое воздействие и взаимодействие с Аттестационными регуляторами.
В этом отношении вы должны понимать, что теперь отработки и преодоления будут идти не только человеческой жизнью, а и нашей с вами подготовкой и деятельностью что в ИВДИВО, что в Иерархии. С одной стороны, Кут Хуми нас ведёт, с другой стороны, мы сами творцы собственных восхождений.
Я не вижу в этом ничего плохого, потому что в предыдущей эпохе любой Посвящённый тоже действовал под эгидой всяких дхармических и кармических отработок. Сейчас это преодолено и субпреодолён – включена аттестация. Но обращаю ваше внимание на тщательно очень глубокую отстроенность своей деятельности в ИВДИВО во всех аспектах. Всё, что нужно мы на всех Синтезах публиковали как этическую, как практическую, как восходящую, так и все остальные стороны. В принципе здесь ничего такого сложного нет. Бояться нечего. Аттестация не вводится, когда мы ошибаемся в росте или ошибаемся в каких-то практиках.
Я тоже сейчас вначале ошибался, пытался отстроить не отстраиваемую технику или отстраиваемую, но до сих пор зависаемую. Поэтому у нас два канала связи: по компьютеру и по телефону. Вроде по компьютеру работает, по телефону у меня до сих пор вопрос, есть ли там соединение. Вот такая ситуация. Поэтому, что называется, мы растём.
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Исходя из этого, у нас возник вопрос в реализации мира Изначально Вышестоящего Отца, который мы на съезде ИВДИВО стяжали шестым. Но он был не развёрнут. Так честно скажем, мы его стяжали как синтез пяти миров. В этом отношении это и понятно, и непонятно. И для преодоления всех ситуаций, которые у нас возникли на эту тему за последнее время, мы продолжаем усваивать съезд. И входя в глубину явления съезда, входим в новое состояние ИВДИВО.
И у нас с вами вторая практика. Я не буду пояснять, что это. В практике мы всё выясним.
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В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямого космического действия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вспыхиваем 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 1024-х космосов Изначально Вышестоящего Отца. И входя в синтезкосмичность с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала 81 921-го архетипа ИВДИВО в 1025-й космос Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-й архетип ИВДИВО.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1024 космоса реализации 1024-х ИВДИВО-космических Частей явлением 1024-х космосов в каждом из нас как вершинным состоянием Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 космосов Изначально Вышестоящего Отца 524 288‑ми архетипов ИВДИВО явлением шестого мира Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Постоянных Ядер Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 ИВДИВО-космосов, стяжая 262 144 архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Реализованного мира.
Стяжая 262 144 Постоянных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображая Реализованный мир собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 Суперкосмосов, стяжая 131 072 архетипа ИВДИВО, прося преобразить и расширить Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжая 131 072 постоянных Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огненного мира Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить и расширить его собою. Стяжая 65 536 Постоянных Ядер Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируе6мся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32 Синтезкосмоса в их преображении новым явлением 1024-х космосов собою. И стяжаем 32768 архетипов ИВДИВО Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца в преображении 32768‑ми Постоянных Ядер Света и их обновлённом стяжании 32768‑ми Постоянных Ядер Света каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся и просим развернуть в новой концентрации 1024-х космосов и архетипов ИВДИВО. И стяжаем 16 Метакосмосов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-х архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Изначально Вышестоящего Отца, известных как 16 базовых космосов каждому из нас.
Вспыхивая ими, стяжаем 16 384 Постоянных Ядер Энергии в их преображении и новым стяжанием, новыми видами космосов и архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе пяти миров мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1008 космосов Изначально Вышестоящего Отца пяти миров. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
С учётом 1024‑х космосов Изначально Вышестоящего Отца и космосов пяти миров мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2032 космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2032 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в каждом из нас и на каждом из нас 1 032 192 архетипа ИВДИВО пяти миров. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 032 192 архетипа ИВДИВО в синтезе пяти миров. Стяжая 1 032 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В синтезе 2032-х космосов, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 080 778 архетипов ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 080 778 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими во всём разнообразии архетипов ИВДИВО собою.
И в этом Огне в синтезе 1008-ми космосов и 1 032 192-х архетипов ИВДИВО шести космосов с Постоянными Ядрами каждого из нас и новыми Постоянными Ядрами каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 033 200 Постоянных Ядер Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося преобразить каждого из нас и Отец-Человек-Субъект-Землян на явление 1 033 200 Постоянных Ядер каждого Человек-Землянина синтезфизически собою в любом количестве Человек-Землян как на Планете Земля, так и по всем архетипам ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 033 200 Постоянных Ядер каждого Человек-Землянина и каждого из нас. Стяжая 1 033 200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал на 524 289‑й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И всем внимание: данный архетип предельный архетип нашего действия. То есть выше 524 289-го архетипа ИВДИВО мы не ходим. Иначе формируются негативные реализации каждого из нас. Выше мы можем идти только с Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтезирование шести миров и новых Постоянных Ядер в каждом из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение ИВДИВО на 1024 космоса. И поздравляем с новым иерархическим видом реализации шести миров явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением шестой расы Отец-Человек-Субъект-Землян каждым из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Каждый в своё тело. В том месте, где мы находимся синтезфизически собою, входя в концентрацию шести миров и 524 288‑ми архетипов ИВДИВО в синтезе шести космосов, 512-ю космосами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех нижестоящих космосов, архетипов и миров синтезфизически собой, вспыхивая этим в ИВДИВО каждого из нас. И фиксируя 1024 космоса оболочками ИВДИВО каждого из нас физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое человечеству землян, каждому Отец-Человек-Субъект-Землянину, в ИВДИВО в целом, фиксируя данные в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
У нас была небольшая задержка чата, поэтому на пару-тройку минут мне пришлось задержать наш чат. После данной практики ничего пояснять не буду. Сейчас я отправлю в telegram список космосов с Постоянными Ядрами. Думайте. В чат Должностно Полномочных. Всё остальное по стандарту мы будем обсуждать на Синтезах. Я думаю, я не имею права говорить после этого стяжания, каждый из вас должен преобразиться и усвоить данное самостоятельно.
Всех ещё раз поздравляю с началом нового иерархического года. С вхождением в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца синтеза шести миров. Это громадное достижение наших восхождений и итог наших съездовских видов работ.
Благодарю за участие в данном чате. Благодарю за терпение и все сложности преодоления технических средств осуществления чата.
До свидания. Мы завершаем данный чат.
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Набор: 
Дамир Жубанов
Неля Беляева
Светлана Гершман
Светлана Завьялова

Проверка и оформление: Светлана Гершман

[bookmark: _Toc207711225]Приложение 1. Список стяжённых космосов с Постоянными Ядрами
1024 космоса с 1 048 576 архетипами ИВДИВО – ИВДИВО в целом.
512 космосов ИВО с 524 288 архетипами мира ИВО и 524 288 Постоянных Ядер ИВО.
256 ИВДИВО-космосов с 262 144 архетипами Реализованного мира и 262 144 Постоянных Ядер Синтеза.
128 Суперкосмосов с 131 072 архетипами Синтезного мира и 131 072 Постоянных Ядер Огня.
64 Сверхкосмосов с 65536 архетипами Огненного мира и 65536 Постоянных Ядер Духа.
32 Синтезкосмоса с 32768 архетипами Тонкого мира и 32768 Постоянных Ядер Света.
16 Метакосмосов с 16384 архетипами Физического мира и 16384 Постоянных Ядер Энергии.
1008 космосов с 1 032 192 архетипами ИВДИВО – 1 033 200 Постоянных Ядер каждого.
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