Доброго времени. 
Опыт работы со сферами бытия человека на территории Синтез-физически.
Аудио занятия 
Экономика Уральского Региона, России. Занятие 17, 20, 21 Организации ИВДИВО 16314 ВЦ Екатеринбург С. Карасева, В. Топоркова, В. Шурыгина 12.06.19г

Проводили
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Аватар Конфедеративной Экономики ИВО 16308 ВЦР 16314 ВЦ Екатеринбург, ИВАС Юстаса Сивиллы, Топоркова Вера
Аватар Метагалактической Креативности ИВО 16309 ВЦР 16314 ВЦ Екатеринбург, ИВАС Вильгельма Екатерины, Шурыгина Валентина

Занятие проводится в праздник День России 12.06.2019г.
Задача занятия: Проработка сфер бытия человека: Экономика, финансовая система, банковская система на территории Уральского Региона, России  Инструментами ИВ Отца. 

План занятия.
Стандартно возжигаемся. Переходим в ИВДИВО на 16320ВЦ. 
Голосом Полномочий Красоты Ядра Синтеза Физичности Человека приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и представляемся (занятие  Организации). Просим ИВ Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь поддержать наше оформление синтез телесно в зале формой Служения. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию Ивдивности Совершенного Условия на (занятие Организации) Обозначаем задачу занятия.
Входим по Должностному служению в магнит Ипостасей и АВСИ. Просим зафиксировать на занятие.
В ВЦ подготовка служащих тренировкой Пламенем, стяжаем в 16385ВЦ у ИВ Отца 4096ти пламенный Меч ИВО (у кого нет). 
Переходим в зал ИВ Отца Мг в 16385ВЦР Метагалактики. Просим ИВО зафиксировать зал на физике на территории, развернуть Лотос территории, для работы Пламенем с записями в Духе территории. Просим ИВО зафиксировать Пламя на территорию. Просим Владыку Дзея помочь в работе, возжигаемся Воинами Синтеза. Активируем мечи, просим нужный включаться в работу с территорией. Применяем 4096ти пламенный Меч.
Входим в магнит с ИВО Мг и ИВМ Планеты Земля. Встаём по периметру территории, синтез-физически стоя в зале ИВ Отца Мг. Обозначаем работу в Физическом мире. Проживаем, разворачиваем поэтапно границы работы с Уральского Региона, на Россию, Планету и до Галактики. 
Разворачиваем голограмму. В зале ИВ Отца развернулась карта России.
Смотрим синтез-физически, концентрируемся на 4 реальности Менталика. 
Проживаем, проговариваем возможные некорректности и блоки, акцентируем Пламя ИВ Отца для расшифровки и переплавления. Пламенем ИВ Отца переплавляются некорректные матрицы, 4096ти пламенным мечом рассекаются ненужные информационные потоки в разных видах материи, работающие на далёкую перспективу. На людей это не влияет.
Профессиональное применение Анигиляционного Аматика. У ИВ Отца стяжаем и разворачиваем по территории Анигиляцоинный Огонь и 16 Анигиляционных Частностей.
По окончании фиксируем проделанное и преображённое Синтезом ИВО.
У ИВ Отца стяжаем План Творения ИВО развития данной сферы бытия человека. План Творения Пламенем распаковываем, расшифровываем и фиксируем на каждом Человеке. У ИВ Отца стяжаем фиксацию Метагалактики и ИВ Отца на каждом человеке.
Просим ИВО Мг и ИВМ Планеты Земля продлить действие Магнита на время и пространство по необходимости.
Переходим в здание Подразделения на 16314ВЦ Екатеринбург на 257 этаж в зал ИВ Отца. Фиксируем План Творения в Куб Творения здания. Реплицируем Стяжённое возожжённое по столпу Подразделения, до границ Галактики, по ИВДИВО. Доводим до Физики.

Методика увидена на 17МФЧС 06.18г. Л. Аспектная, Челны и доработана совместно со служащими на занятиях 17 организации с ИВО, АВСИ, с Аватарами Подразделения соответствующих Организаций.
Пламенем проработаны сферы бытия и комплексного развития человеков и экополисов Территории Подразделения и далее Уральского Региона синтез-физически (физика, эфирика, астралика, менталика, причин.), стяжены новые Планы Творения. 
· Транспортная система (Общественный транспорт города и области)
· Экономика. В т.ч. нецелевое направление средств. Финансовая система, банковская система. 
· Воровство, присвоение чужого во всех сферах бытия. В том числе вампиризм энергетический, и др..
· Информационная сфера, информационные потоки: интернет, телевидение, печатная продукция и др..
· Культура (исторически накопленные достижения человека внутренне и внешне)

Во время практики можно привлекать Владыку Дзея, 64 пар Владык Царств, 256 пар Владык Стихий.
Первое занятие на территории ответственности Подразделения Екатеринбург Часть Свердловской области (осень 2018г), далее охватывалась территория Уральского региона. После 72 (8) ПС (апрель 2019г) границы столпа Подразделения расширили до Галактики Млечный Путь. Некоторые занятия проводились дважды.

Предлагается Служащим методика проработки сфер бытия на территории. Дополняйте. Можно работать с территорией другими инструментами ИВ Отца. Чаша. И др.. Когда раскрываются Огнём и Синтезом ИВ Отца и ИВАС записи в Духе, Свете, Энергии  по какой-то тематике, с этим можно поработать. Вскрыли – проработать инструментами ИВ Отца.
«Если ситуация притянулась к служащему, значит нужна для всей Планеты. Инструментами ИВ Отца послужить, решить для всех. Если берёшь на всю Планету, ситуацию преодолеваешь. Что бы изменить ситуацию надо переделать Духом или перекрыть Огнём. Иначе борешься сам».

Программы комплексного развития городов на физике и соответствующих экополисов на ВЦР
(Дополнять программы, выбрать тему, близкую по служению. 
Прорабатывать на территории Инструментами данными служащему ИВ Отцом.)
1. Территория (архитектура, ланшафтный дизайн, благоустройство)
2. Транспорт (производство, логистика)
3. Транспорт (воздушный, железнодорожный транспорт, автомобильный)
4. Транспорт Общественный городской, областной
5. Информационная сфера (интернет, телевидение, печатная продукция и др..)
6. Культура (искусство, творчество..)
7. Экономика
8. Финансовая система
9. Банковская система
10. Строительство (промышленность, дороги, комфортное жильё для граждан)
11. Новые технологии, IT – технологии
12. Наука
13. Образование (дошкольное, школьное, среднее, высшее)
14. ДЕТИ
15. Спорт
16. Медицина
17. Энергетика
18. Экология
19. Услуги быта
20. Связь (почтовая, телефония)
21. Туризм
22. Комфортная и доступная городская инфраструктура
23. Безопасность городской среды
24. Противопожарная безопастность, МЧС
25. Военная служба
26. Сельское хозяйство
27. Ремонтно-складская база
28. Промышленность Лёгкая и Тяжёлая (космическая, фармацевтическая, пищевая, строительная, деревообрабатывающая, добывающая, швейное производство..)
29. Системы энергоснабжения (тепло-, газо-, водоснабжения)
30. Коммунальное хозяйство
31. Мусоропереработки
32. Ритуальные услуги
И далее..
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