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Добрый день, кто с нами на связи. Ты не хочешь озвучить свой вопрос, который ты задала, да, для того, чтобы было понятно? Да, просто для того, чтобы понимали, о чём идет речь. 
- Когда мы работаем в команде, не возникает диалога. Есть тот, который ведёт занятие и все остальные, которые молчат. Это один момент. Но когда все начинают говорить, почему-то очень возникает много слов, что это неправильно. Вот это вот всё.
Смотрите, я могу как бы показать просто взгляды разные. Вы можете тоже с ними не соглашаться. По первому вопросу: «Почему когда один говорит, все остальные молчат?». У нас тоже такая же проблема, но получается, что нам нужно увидеть. И первое, что Владыка нам сейчас хотел сказать до того, как мы включили, нам нужно увидеть, что мы хотим от Совета. От Совета Изначально Вышестоящего Отца. И первое, что нас отличает от других команд вообще человеческих, да, это то, что у каждого из нас разные Огни. И нам нужно увидеть, что, когда у нас Совет наши Огни не стыкуются. И каждый, вот по второму пункту говорит, что ты не прав, потому что с его позиции Огня ты можешь быть неправ. Почему? Потому что у него, допустим, у тебя - Синтез Мудрости, у кого-то Синтез Воли, у кого-то Синтез Любви и так далее. По списку у вас 22? 18 разных Огней, которые на самом деле ну не стыкуются. И когда один ведет, 17 условно или даже все ну не понимают чё ты хочешь от них. 
-А что тогда сделать?(из зала)
Вот. А в этом как раз вопросе нужно увидеть для чего нужен Совет, и что объединяет вот 18 Огней. Потому что, когда мы приходим, 18 Аватаров с 18-тью Должностными Компетенциями, у нас должен быть какой-то общий знаменатель, который мы не всегда учитываем. Общий знаменатель - Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватары Синтеза Левий и Хлоя. И когда мы входим как Часть Кут Хуми, но не Часть Кут Хуми по-человечески, а как ты есть такой-то Аватар команды Кут Хуми. И ваша задача совместная на Совете выработать какую-то стратегию общую для Подразделения. Тогда сам ведущий видит, что возможность этой стратегии - она 18-тигранна. И когда он разворачивает Нить Синтеза Мудрости допустим или Нить Синтеза Жизни или Нить Синтеза Столпа, он же отдает эту Нить Синтеза, но он должен нарабатывать, до того должен нарабатывать 18 таких позиций. Почему, допустим, тебя не слышат. У тебя какой Синтез, какая Нить Синтеза? Нить Синтеза Мудрости. Вот. И ты, когда нарабатываешь с Мория и Свет Нить Синтеза Мудрости, и, отдавая в Сферу Левия Хлои, ты не учитываешь, что тебе нужно накопить еще 18 в Нить Синтеза Мудрости еще 18 Огней. Понимаешь о чём? И в твоей Нити Синтеза Мудрости должен быть Нить Синтеза Мудрости Синтеза, Нить Синтеза Мудрости Воли, Нить Синтеза Мудрости Любви, Нить Синтеза Мудрости Творения. В Нити Синтеза Мудрости должны быть Творение, Созидание и так далее.
[bookmark: _Hlk113787453]И тогда, когда ты будешь отдавать Нить Синтеза Мудрости, ты будешь Мудростью раздавать в Созидание, в Любовь. И Любовь будет не сопротивляться Мудрости, а для Любви будет Мудрость адаптивна. Ну, понимаете, о чём я говорю? А ты получается, что когда у Мория и Свет стоишь, ты не просто впитываешь Синтез Мудрости как таковой, а ты просишь тебя развернуть и расширить на 18 видов Мудрости по количеству Огней в вашем Подразделении. Это не только с Мудростью. Это каждый. Вы усиляете друг друга. Пока вы отдельные, вот увидите, что пока вы отдельные единицы, пока вы отдельные Столпы и Нити соответствующие, вы держите оборону моей Нити. Я Нить Синтеза Творения, я Нить Синтеза такого...  И я прихожу, села Нитью Синтеза Творения, и сижу. А ты попробуй Созиданием достучись до меня. А Созидание нижестоящее условно. И я, в принципе Созидание входит как Часть, я с одной стороны могу как бы тебя воспринять, но с другой стороны мне нужно Творение Созиданием. Понимаете, о чём я говорю? То есть вот этот эффект матричности внутри. Когда ты в Должностной Компетенции, у тебя Синтез такой-то, Нить Синтеза такая-то, Столп и Сфера организации такой-то, но у тебя для того, чтобы команда срабатывала, ты должен быть вот такой, но 18-ти вариативный. И ты тогда приходишь как конфедеративный Аватар, но ты с 18-тью остальными или 17-тью остальными на короткой ноге, потому что они тебя понимают, потому что у тебя есть их Огни. В твоей Мудрости есть все Огни по количеству Аватаров. Да ты не главная. Они в своём, владеют своим Огнём, но у вас начнутся варианты состыковок. Это первый момент. Но в принципе, вот на запись могу сказать, это как вариант идеального, когда мы чётко переключаемся в Должностную Компетенцию. Чаще всего, вот то, что вы обозначили, это бывает по-человечески. Но, когда мы углубляемся в Отца, когда мы чётко понимаем зачем нам Совет, тогда, вот попробуйте в этом месяце, если не будет складываться, но вот как бы: задача в чем, задача за какой-то период времени, за неделю, за две по своей Должностной Компетенции накопить, или стяжать, или впечатать в свою Нить Синтеза Должностной Компетенции соответствующие по вашему количеству все Огни. Допустим, например, у Кут Хуми, выходите к Кут Хуми, возжигаетесь Нитью Синтеза Творения, ну там своей, Ядром Должностной Компетенции Империи, 14-й позицией допустим. Возжигайтесь как Должностная Компетенция Ипостаси, возжигается Ядро Должностной Компетенции. Из Ядра Должностной Компетенции - Нить Синтеза, правильно? Нить Синтеза какая? Нить Синтеза Творения. Правильно? Правильно. Вокруг тебя Сфера Организации. Правильно? Правильно. Столп Организации внутри Сферы Организации. Правильно? Правильно. То есть, у каждого из вас эта атрибутика есть. Вы это знаете. И задача, то есть ты как Аватар Ипостась, как Аватар Ипостась Организации Империи ты нарабатываешь, твоя ответственность - это что? Синтез Творения. Творение с Сфере Подразделения. Ты отвечаешь за Творение. Но для того, чтобы у тебя была концентрация, и вся команда была цельна, у тебя должен быть и Синтез Синтеза Творения, и Синтез Творения Воли, и Синтез Творения Мудрости, и Синтез Творения всех 18-ти Огней минимально. А вообще лучше всего 256. Ну, или хотя бы как минимум 64, или хотя бы 32 по количеству Совета Изначально Вышестоящего Отца. Но начните с количества ваших Служащих в Подразделении. И вот этот эффект, когда вы начнёте, вот тогда будет чем обмениваться. Ты говорила нечем обмениваться. А чем? Если от тебя идет Мудрость, а моя специфика Воля. Или моя специфика Созидание. Ну не возьму я твою Мудрость, пока у меня не будет Мудрости Созидания, а у тебя Созидания Мудрости. Понимаешь? То есть у нас пазиков нет, чтобы вот это переплетать. Из зала:
- То есть, практически. На практике. Готовясь к Совету, да, каждый не только себя готовит, но ещё и каждый активирует вообще вот 18-рицу так сказать. Правильно?
Да. Да. То есть ты понимаешь, что ты приходишь не для себя, любимого. Ты приходишь в Огне Левия Хлои как команда Аватара Синтеза Кут Хуми со специфичностью твоей Аватарскости. Но ты не один, а вас таких 18. Ты разворачиваешь 18-ричность своего Огня, за который ты отвечаешь. Но это не перед Советом. Это надо до Совета работать, чтобы у тебя это было, чтоб внутри твоей Сферы Организации это было. У нас же Сфера Организации интегрирована сферу Подразделения. И получается, когда ты работаешь, то ты автоматически заполняешь всю Сферу Подразделения свое спецификой. Вот, допустим, ты чем заполняешь Сферу Подразделения? Синтезом Мудрости должна. Ты не можешь лезть в Синтез Воли, потому что это не твоя специфика. Условно. Ты не можешь лезть в Синтез Любви. Потому что ты, как по-человечески ты можешь в Синтез Любви, а как Аватар - это не твоя компетенция. Понимаете? И у вас получается набор 18-ти Огней в Сфере Подразделения ИВДИВО Житомир. Он дееспособен кем? Каждым из вас отдельно. Ну, как-то так. Ну, это, когда мы готовы и приходим на Совет по-Аватарски. А то, что неправильно, на это не надо обращать внимания. Потому что на самом деле каждый Огонь настолько уникален. Мы только по-человечески можем определить правильно или не правильно. Почему? Потому что или когда нарушаются стандарты, чётко, да допустим. Но формализм у нас откуда растет? Мы когда не соображаем, то есть мы вот то, что мы стяжали, когда внутренней компетенции маловато или знаний маловато, мы берём на Совет Практику Синтеза. Это не только у вас. Вы не переживайте. У нас в том числе. То есть, когда мы не видим вообще самого процесса Совета, для чего он, мы допустим, доклад по Организации, мы берем какую-то Практику Синтеза, мы как бы её читаем, до этого можем выучить наизусть. Но она не звучит, она не полезна в принципе. То есть, задача вообще как бы Совета в чём: лучше пускай это будет меньше, но лучше. И когда один, ну вот, допустим, даёт, то остальные как раз вот идёт взаимодействие за счёт впитывания. 
Если вопросов нет, мы можем пойти просто в Тренинг в Здании Подразделения, то, что было у меня запланировано, то, что Владыка рекомендовал. В Здание Подразделения сходить в 448-ю пра-ИВДИВО реальность или в 16320-ю как ИВДИВО территорию. Давайте так. 
Настраиваясь на Аватара Синтеза Кут Хуми, вы одеваетесь в Форму Должностной Компетенции Синтез физически. И входим в команду Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми (пауза). Возжигаетесь физически Огнём Должностной Компетенции, разворачивая Синтез Ядра Должностной Компетенции, разливая его по Телу, и возжигаетесь Формой Аватара такой-то Организации. (Пауза). Теперь смотрите, возжигаясь Ядром Должностной Компетенции, оно должно у вас развернуться на всё Тело, из области головы разворачиваясь по Телу в контуре. И вы возжигаетесь Сферой вокруг Тела Аватара Должностной Компетенции, и вокруг вас разворачивается Сфера Организации. Если вы раньше не разворачивали, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, попросить развернуть и зафиксировать вам Сферу Организации и, если не было, то стяжайте Столп Организации в этой Сфере, где вы один как Аватар этой Организации в этой Сфере стоите в Столпе. (Пауза). И возжигаетесь или стяжаете и возжигаетесь соответствующей Нитью Синтеза по вашей Должностной Компетенции. 
Ну и вспоминайте теперь пару Аватаров Аватара и Аватарессу из команды Аватара Синтеза Кут Хуми, которых вы представляете. Входите, лучше всего входить в Магнит с ними. Тогда ваша Нить Синтеза внутри Столпа Организации, она будет запахтываться соответствующим Огнём. (Пауза). Есть. А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Левием. И, синтезируясь с ним, мы стяжаем Синтез Всетического Тела, нет, Правсетики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Хлоей, стяжаем Синтез Всетического Тела. И тоже входим в Магнит. У нас получается два Магнита. Один магнит в Сфере Организации с Аватарами Синтеза. Там нужно прям накалить Столп и Нить Синтеза в Сфере Организации. Это пока ещё не Сфера Подразделения. Сфера Организации, которая похожа на Сферу ИВДИВО каждого. И вот включайтесь в это состояние Аватарскости. Вот. А теперь у нас запрос. И Магнит, два Магнита Аватара и Аватарессы по Должностной Компетенции и Левием Хлоей по вхождению, сонастройке в цельность команды. Мы сейчас спрашиваем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прямо и слушайте, и отвечайте. Мы идём в Метагалактику Фа или мы идем в 33-й Архетип Материи? Как вы? Мнения разделились. Я тоже прожила Метагалактику Фа. Я предлагаю идти в Экополис Метагалактики Фа. Вы увидите, попробуете как будет получаться. И потом. У вас в Подразделении 33 Здания. Гуляй - не хочу по всем Метагалактикам. И мы вот в состоянии, в котором вы сейчас немножко пахтали, развертываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной реальности Метагалактики Фа. И вот здесь вот начинается самое интересное. Мы становимся и вы поднимаетесь вместе с нами независимо от того, что вы на другом конце провода, мы становимся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. (Пауза). Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Левий Хлоя, они фиксируются рядом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, но можно сказать в центре Зала. Аватарессы Фаинь я пока не наблюдаю. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Сегодня немножко такой был эффект тренинговый на Синтезе. Попробуйте увидеть и настроиться, впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Тело Аватара, ну в Ипостасное Тело в вас как Аватара. (Пауза). Прям, определяясь Телом. Вот насколько оно плотное, насколько оно сейчас устойчиво стоит на ногах пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Какого роста вы в Зале, в чём одеты. И начиная сканировать, идентифицировать сами себя на телесную организацию, начинайте в область груди вышестоящего Тела впитывать Синтез Синтеза внутрь тела. Вы локально его впитываете, Огонь, можно даже сказать струей внутрь тела. А потом ваша задача внутри тела развернуть с головы до ног Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Пока только его концентрация Огня внутри вас. Если вы помните, внутри вас развернуто Ядро Должностной Компетенции. И Синтез Синтеза входит в центр груди и разворачивается в Теле в Ядре Должностной Компетенции, которое сейчас заполняет всё тело здесь внутри. Пока задача понятна, да? Ничего пока нового. И дальше. Внутри вы развернулись. Огонь Должностной Компетенции пахтает, и Нить Синтеза, ту, которую мы, вы говорили, за которую вы отвечаете, она сквозь ваше тело от северного полюса до южного начинает накаливаться внутри этим Огнем и Синтезом. Вот ваша задача внутри тела в позвонке найти эту Нить Синтеза. Её накаливать спецификой, пока Синтез Синтезом. Определите Сферу вокруг вас, Сферу Организации и Столп Организации внутри Сферы. А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, вернее с Аватарами Синтеза Должностной Компетенции. Они не Изначально Вышестоящие, а Аватары Синтеза как команда Кут Хуми. 
Вы входите в Магнит, так как мы делали до зала. Вы входит в Магнит. И начинаете от Изначально Вышестоящего, от Аватара Синтеза принимать его Синтез в Сферу Организации. Вот прям через Сферу, заполняя Сферу, впитывая телом, отдавая Аватарессе. Синтез Аватарессы вы через Сферу Организации в Столпе в Нити Синтеза пахтая отдавая Аватару. Входите в Магнит. Теперь смотрите: внутри вас, внутри тела Синтез Синтеза от Аватара Синтеза Кут Хуми, а из вне в тело входит Магнитный Синтез Организации. И ваша теперь задача: тело теперь заполнить Магнитом, а Синтез Синтеза заполнить в Сферу. Задача понятна или нет? И, получается, от Кут Хуми вы в Ядро Должностной Компетенции, которое внутри тела, вы заполняете Синтез Синтезом  как команда Кут Хуми, Магнитом вы напитываетесь внутри, делая Магнит, впитывая телом условия Организации, как Аватар Организации, а Магнит выходит наружу и заполняет Сферу Организации. От прям он, это нужно как бы, я не знаю линейно как это показать, но этот эффект одномоментный. То есть получается, что тело заполнено одним, ты заполняешь другим, а вот то, что было заполнено телом выходит вовне и нужно не только его по Магниту, полностью вся Сфера должна быть этим заполнена. Тело. Тут самое главное - ориентир на тело, а в теле - Нить Синтеза, а Столп вокруг тела. И дотягиваете чётко до северного полюса Сферы до её южного. Это не ИВДИВО каждого, это Сфера Организации. Вот. И ваша задача, смотрите, процесс, как бы, тело сложило, процесс усилился, а теперь надо накачать Сферу Организации как мячик. Вот прям, чтобы она аж звенела, знаете, когда вот футбольные мячи накачивают, они такие аж, ты дотрагиваешься - он звенит. Чтобы плотность, но не плотность, а упругость внутри Сферы была для вас сейчас избыточная, чтобы ваше тело прям почувствовало вот эту звенящую концентрацию, пахтание Синтез Синтеза Кут Хуми, который идет от Кут Хуми. Смотрите у нас, если так брать, почти крестом, но не крестом у нас Кут Хуми и пара Аватаров Синтеза его команды. Левия Хлоя, они как бы сверху сейчас фиксируют Отцом. На них пока не обращайте внимания. А задача вот этими тремя Огнями, Фаинь помогает чуть-чуть, Да. Фаинь с Кут Хуми они немножко, мы с Фаинь не в Магните. Мы сейчас магнитим Огонь Должностной Компетенции в Ядро. А Ядро телом развернуто. Сейчас я замолкаю, потому что много как бы текста, чтоб не потерялись. Ну я не знаю, я вижу этот процесс. Вот ловите его. Вы в него, когда его уловите, в него войдете. Ваша Сфера Организации, она будет наполняться спецификой вашего Огня, вот Аватарами Синтеза вместе с Кут Хуми.
И что мы делаем. Мы достаём Синтез из Ядра, которое мы развернули в тело, из Ядра Должностной Компетенции. Понимаете? И прям вот Сфера оболочки, есть? Сейчас, девчонки, может быть, не совсем успевают, сейчас немножко. (Пауза). А теперь, теперь вот знаете такой процесс продолжается, но не настолько уже фокусирует Владыка нам этот процесс. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим сонастройку со Сферой Подразделения ИВДИВО Житомир. Теперь ваше Ядро ищет в зале Ядро Подразделения. И вы сонастраиваетесь. Ваше Ядро, а вы сейчас, а ваше Ядро - это тело. И вы сонастриваетесь с Ядром Подразделения, но пока нет, вы его не трогайте, просто его ищете и сонастраиваетесь и синтезируетесь с Ядром Подразделения, со сферой Подразделения, где ваша Сфера внутри Сферы Подразделения начинает искать свою оболочку. Знаете, как прихлопывает, примагничивается. И вы начинаете в Сфере Подразделения, сейчас формируется в зале, мы сейчас стоим просто в зале. И мы были в отдельных сферках, а теперь смотрите, вокруг нас большая Сфера, а мы в маленьких еще остались. Но ваша задача сейчас вот эту маленькую сферку, которая у Организации, сонастроить и развернуть на Сферу Организации. То есть в Сферу Подразделения. Да. То есть ваша сфера Организации - это оболочка в Сфере Подразделения. И ваша Сфера Подразделения состоит из 18-ти оболочек. Вы свою Сферу Организации накачали, она откликается в Сфере Подразделения и разворачивается. Хлоп, и покрыла всю Сферу 100 процентов. Да. И теперь ваша задача, у вас была звенящая концентрация, вспомните. Вы продолжайте Магнит. А теперь, когда из маленькой сферки попробуйте прожить. Когда вы раскрыли, развернули в большую Сферу Подразделения, концентрация ушла. Чувствуете? Вот. Её надо дотянуть опять-таки в Сфере Подразделения на 100 процентов вашим Огнём. Через Магнит. Мы продолжаем Магнит с Аватарами Синтеза и Аватаром Синтеза Кут Хуми. Продолжаем всё тоже самое действие. То есть, у вас действие то же. Вы просто теперь в Сферу Подразделения разворачиваете и уплотняете  Сферу, саму Сферу Подразделения Огнём вашей специфики. То есть доводите до плотности. И у вас получается 180 процентов должно быть. Каждый, это 18 по сто. То есть каждый из вас должен на сто процентов заполнить Сферу. (Пауза).
 А теперь вы настраивайтесь внутри Сферы в Столп. А в Столпе 18 Нитей. Одна из них ваша. И это можно увидеть: 18 отдельных Нитей или одну Нить Синтез Синтеза, которая у главы Подразделения. Допустим, у Аватара Высшей Школы Синтеза - это одна Нить Синтеза, внутри которой 17, ну ладно, не буду сейчас усложнять. Имеется в виду, что вам нужно настроиться на Нить Синтеза Подразделения и увидеть, что ваша Нить Синтеза внутри Нити Синтеза Подразделения одна из. Вы теперь просите Аватаров Синтеза развернуть вот то, что мы говорили, вашу Нить на Синтез 17 раз. Давайте так. Не развернуть. Сонастроить со всеми Нитями Синтеза. А для этого вам надо помнить какие Огни у вас есть. Вот 18 Огней,18 Организаций. Да? Огни должны быть не той Организации, а вашей Организации, но вот Законом всё во всём в отражении. (Пауза). 
А теперь смотрите. Вы стоите, мы стоим по кромке Сферы большой. Мы, Столп в центре. Мы в него пока не идём. Мы стоим прям, попробуйте спиной почувствовать оболочку Сферы. Вот мы стоим, вот как бы, как сказать, упираемся, упираемся в Сферу спиной. И все вот, кто присутствует сейчас, знаете, как на батуте попробуйте телом вот так вот не упасть, а вот прожить, пружинить, да, пружинить совершенно верно, пружинить. Вот, вот прожить спиной стенку, оболочку Сферы Подразделения. И ногами в том числе. Вот попробуйте себя прожить в Сфере. Есть? А теперь, возжигаясь Нитью Синтеза вашей, вы начинаете синтезироваться с Нитью Синтеза соответствующего Синтеза внутри вас и с Нитью Синтеза этого Синтеза в Столпе Подразделения. Найдите свою Нить Синтеза в Столпе Подразделения. Знаете, вот как бы - по звучанию. Есть такое? Вот как бы она вас зовет, она вас магнитит. Вы увидели. И прожили. А теперь, смотрите, вы синтезируетесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Магнит продолжается. И вы просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и пару Аватаров Синтеза и разворачиваете, эманируете в Нить Синтеза в Столпе своей Нитью Синтеза, которая внутри вас. И просите развернуть эманацию на весь Столп. Вы заполняетесь Синтезом Нити Синтеза, заполняя всю Сферу из Столпа. Задача понятна? И смотрите как ваш Синтез из Нити Синтеза берут другие или непросто берут, а просто как он, вот насколько он заполняет всю Сферу. И от тебя идёт Синтез Мудрости, да? Он идет в Столп, он не от тебя ко мне идет. Он идет в Столп. А из Столпа заполняет всю сферу, и я в него вхожу. Без личностного, без личностной эманации друг на друга. Вот увидьте. И теперь смотрите на, на Сферу. Насколько я впитываю Мудрость. Ты впитываешь Синтез Синтеза. Да? Вот это вот состояние единения, насколько вы входите внутри Сферы через эманации, насколько вы входите, вот сейчас, если есть такое состояние, когда Столп вас тянет внутрь. Вот вы как бы телом входите, знаете как, подтягивает. Вот такое состояние, даже не знаю как, как это, знаешь, как резиночка. Не тянет на аркане, а когда ты вот, тело у тебя устремляется в Столп. Магнитит вот этой Нитью, оно становится туда. А? Не тянет? Тогда просто, просто иди в Столп. Хорошо. Ты когда, вот ты настроена на Столп, внешне в Сфере какие-то состояния 18-ти вариантов других. Вот. Тогда телом впитываем хотя бы это. И входим в Столп на соответствующие зерцала соответствующего, ну, соответствующую позицию в Столп Подразделения теперь. Встраиваемся своим Столпом Организации в Столп Подразделения в Сфере Подразделения. (Пауза). Смотрите. Что вы делаете. Вы встраиваетесь фрагментом Столпа. Вы увидели, как вы делаете? Вы вот своим фрагментом в большой Столп. А ваш Столп -это цельный Столп. То есть вы не кусочек Столпа от сих до сих, а вы стали, Нить Синтеза от Ядра до южного полюса, и Столп развернули в большом Столпе. И почувствуйте вот эту разницу. Вот. Здесь вот может быть вот эта перемычка, когда вы отдельно друг от друга. Почему, потому что сам Столп он внутри многостолпен, 18-ти столпный. Да, Столп в Столпе. А у вас получилось: Столпы, 18 столпов вот так вот, вот этими фрагментиками в одном большом. Знаете, как, да, да, да, как на этажах. Да. А нужно, вот когда вы входите, вы цельно его с северного до южного полюса. И внутри 18 вариантов, смотрите, 18 Нитей Синтеза вспыхнули. Цельные. Я не знаю как у вас по ногам. Почувствуйте. От северного до южного полюса 18 Нитей Синтеза и 18 Столпов в Столпе Подразделения от северного до южного полюса. И вот сейчас мы входим все вместе, те кто вот присутствует в зале, мы входим в командную цельность. И вот эту концентрацию Столпа и Нити Синтеза разворачиваем на 100 процентов на Сферу Подразделения, где каждый разворачивает свою концентрацию Огня. (Пауза). 
И Владыка говорит: «Достаточно на сегодня. Вам нужно потренироваться на это. Держать вот эту плотность. Держать вот эту концентрацию.» 
Молодцы. 
Из зала:
- Как раз на дежурство захожу…
- Сегодня?
- Да.
-Отлично. А какая Организация у вас? 
- Филипп.
- Любовь. МАН. Да. Любовь. Отлично. Как раз вот этот научный подход, вам нужно будет сегодня как аналитику раздать в Столпе. Да. Да. Отлично. Как по состоянию, скажите? 
Из зала:
- Отлично. Отлично. Только голова тяжёлая. 
Девчонки на телефоне или мальчишки, кто у вас там есть? Как у вас состояние, скажите? 
- Проживание хорошее.
Знаете, это. Вы меня простите, это сейчас не ответ. Давайте, как бы, виделось, не виделось? Процесс был или не был? Просто по проживаниям, ну они не могут быть плохими на самом деле. 
- Ну вот, когда ты говоришь: «проживаешь, не проживаешь, то процесс, процесс идёт.»
Так. Еще варианты. Как? Хорошо. Не будем вас мучить. Мы с... Это Метагалактика Фа, минимальный вот такой вот вариант. В принципе, для того, что бы… От Владыки: вам нужно сделать тоже самое по всем 33-м Зданиям. Но мы можем сейчас, смотрите, знаете, что мы с вами делаем? Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в 448 пра-ИВДВИО реальность в здание, нет, не в здание, в здание Синтеза в зал ИВДИВО. Мы даже в ваше здание не идём. Это мы пока работали в зале ИВДИВО, чтоб вы понимали. Ну, как бы, не переходили в ваше здание. Если вы запомнили, не было перехода в ваши здания. Нет. Мы в здании ИВДВИВО. В здании Синтеза в зале ИВДИВО. Стали 448 пра-ИВДВИО реальности, возожглись формой Должностной Компетенции. И тоже самое вот здесь вот возожгли форму, Ядро, Столп, Сфера Организации. Вспыхиваем Сферой Подразделения. То есть здесь уже на скорости происходит тот же процесс. Мы заполняем Синтез Синтезом и магнитным Синтезом Синтеза Должностной Компетенции. Всё то, что мы делали в Метагалактике. Нить Синтеза, Столп и Сфера Организации сонастраиваем с Нитью Синтеза, Столпом и Сферой Подразделения, накаливая и или накачивая концентрацию Синтеза Должностной Компетенции на 100 процентов полностью на всю Сферу с северного до южного полюса, на весь Столп с северного до южного полюса. На всю Нить Синтеза, за которую вы отвечаете от северного до южного полюса. 
Выучить всем, кто не знает какая Нить Синтеза по названию Синтеза и Огня Аватаров Синтеза. Потому что название Организации не всегда совпадает с Нитью Синтеза. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза. Вот кстати, теперь отмечайте здесь в 448 пра-ИВДВИО реальности сейчас немножко другое состояние. 
Из зала:
- И скорость другая. 
И скорость другая, и состояние другое. Но. Плотность. Она легче. Но почему-то у вас идёт акцент на южную, на южную полусферу. То есть вы легче заполняете южную полусферу. Она плотнее. А северная полусфера, она, ну как бы не хватает концентрации. Смотрите, все, кто на телефоне или за телефоном, попробуйте сейчас разворачивать, она больше, как вот, как чаша получается. Да, да, да. Прям как чаша. А нам нужно полностью распахтать однородность. Даже если чаша сейчас активировалась, это хорошо. Но наша задача: однородно заполнить вот вашей концентрацией на сто процентов с северного до южного полюса однородно. Ни фрагментами, ни какими-то сгустками, а именно однородно. В помощь вам Левий Хлоя, в помощь вам Аватары Синтеза Организации, в помощь Аватаресса Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец. Аватар Синтеза Кут Хуми как бы нас сейчас ведёт. Идёт, идёт. Заполняется, да. Но здесь немножко сложнее, чем было в Метагалактике Фа, я бы вам сказала. Разреженнее, соглашусь, но тут вопрос, мне не очень нравится неравномерность. Может быть, это пока сейчас перестраиваемся. Не то, что нравится - не нравится, да? Обращается внимание, что вот однородности равномерности в Сфере, ну вот, не хватает. Пока, во всяком случае. Там плотнее, да, а здесь разреженнее, да. Ну ничего.  
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 79 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А теперь вот этой Сферой Подразделения ИВДИВО Житомир мы встраиваемся в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где вы - одна из оболочек. И вот мы по такому же принципу как мы находили свою оболочку, мы находим свою концентрацию с ИВДИВО Житомир в Сфере ИВДИВО. Легко в зале. Можно прям по стенам увидеть вспышка такая идет. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы просим обмен концентрации Огня и Синтеза со всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, где мы принимаем опыт 79-ти Сфер как Подразделение ИВДИВО и отдаем 80-ти Подразделениям, 79-ти Подразделениям Всетическое, Синтез Всетики и Синтез Правсетики каждым из нас, как командой. И мы усиляемся в 80 раз. Всетику усиляя, начинаем от ИВДВИО Человека Субъекта 192-й Организации до прям то, что у вас нету 80-ти, вы прям впитываете 18. То есть на каждого идет по 80 концентраций с каждых Подразделений в вашу Организацию. Ваша задача: в вашу Организацию 80 вариантов Мудрости, практикование и так далее, да, вот Любви, научности и так далее, то есть вместить. И мы тогда входим из разрозненности Подразделения, отдельности мы входим в цельность 80 Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  Наверно забывали это делать. Да? Вот. Потому что мы же в ИВДИВО. Или то, что б мы не оставались, знаете как оторванные, нам нужно вот это постоянство обмена через Ядро. И наше ядро Сферы Подразделения сейчас настраивается на Ядро, вот мы через Сферу ИВДИВО, теперь вот мы, Ядро созрело настроиться на Ядро ИВДИВО. И мы тройным эффектом: Ядром должностной компетенции, через Ядро должностной компетенции мы сонастраиваемся с Ядром Подразделения. И через Ядро Подразделения с Ядром ИВДИВО. И мы отдаём то, что наш опыт, который мы отдали, ну который мы наработали, и принимаем из Ядра ИВДИО в Ядро Подразделения и Ядро должностной компетенции новый Синтез, который есть в ИДВИВО как обновление условий и так далее и так далее, то, что произошло на съезде. То есть мы прям через Ядро ИВДИВО через Ядро Подразделения впитываем все обновления. И они идут всегда на все выходные, когда Глава ИВДИВО ведёт Синтез Ядро ИВДИВО меняется, когда Ядро, когда Ядро меняется у вас. Вот это  как бы, это нужно брать и принимать. Тогда вы, тогда вы меняетесь каждую неделю. И даже, когда у вас проходит Синтез на территории, даже если вы сюда не ходите (тем, кто на телефоне), когда вы настроены Ядром должностной компетенции на Синтез, вы принимаете, вы участвуете в нём. Вы его, вы его как бы усиляете, распахтываете и так далее. Ну всё. Как, как со Сферой ИВДИВО? Почувствовали? Совсем по другому, да? Да. Простите, кто-то хотел что-то ответить. Я вас не услышала. Обозначьтесь, пожалуйста. Хорошо. Петухи зато кричат как.. Классно. 
[bookmark: _Hlk115290730]Мы синтезируемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Впитываем Синтез Синтеза. И смотрите. Вы сейчас пообщайтесь с Аватарами по Должностной Компетенции. Попросите в ночных подготовках тренировать вас на это. То есть такие и другие тренинги, тренировки. И мы в этом Огне все вместе всей командой благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Левием и Хлоей благодарим за участие Аватаров по Должностной Компетенции, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся 513-ти пра-ИВДИВО реальность 33 архетипа. И теперь просто чётко стоим в Форме Аватаров Должностной Компетенции. Сферу вы сейчас можете не видеть. Сферу Организации можете не видеть. Вам нужно знать, что она вокруг вас есть. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца его План Синтеза на Совет Изначально Вышестоящего Отца, целеполагание Совета Изначально Вышестоящего Отца, качество Совета Изначально Вышестоящего Отца, глубину взаимодействия вас как команды 18-тью Аватарами с перспективой роста и развития Подразделения как Части Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. Ну и получаете от Изначально Вышестоящего Отца или задание, или просто какие-то напутственные слова, что вам надо сделать ну до следующего Совета. 
Стяжаем Синтез Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза всех, кто помогал нам в данной тренировке, Аватаров Синтеза Левия и Хлою. Просим ночную подготовку по специфике вашей должностной компетенции. Возвращаемся Синтез физически в данный зал. А теперь смотрите. Синтез физически мы разворачиваем Сферу, которая обновлена, вокруг планеты Земля. У вас минимальная Сфера Подразделения вокруг планеты Земля.  А теперь увидьте, что в Сфере Подразделения там есть оболочки ваши, оболочки вашей Организации. И  вокруг планеты Земля вы на себя фокусируете Сферу Организации, которая становится вокруг вас здесь Синтез физически. И вы в нужный момент, вы её разворачиваете в Сферу. Она становится вокруг планеты Земля или она ходит вместе с вами интегрирована в Сферу ИВДИВО каждого. И у вас Сфера ИВДИВО каждого, она двух вариативная или ИВДИВО Организации или ИВДИВО каждого. Но вы, да, вам её нужно ИВДИВО-каждого она больше человеческая. ИВДИВО Организации- она больше такая служебная, да вот эта плотность концентрации Огня. И отдаёте в Сферу ИВДИВО Организации и в Сферу ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга. Аминь. 

Набор текста: Аватаресса ИВДИВО-Развития Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/ПланетыЗемля, ИВДИВО Житомир,  Глобенко Елена 

Оформление, проверка и вычитка:  Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Цивилизации Иерархии Равных Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Кириченко Лариса









