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Тренинг начнётся с физики. Просто начните входить в тот опыт, который каждый прошёл по итогам обучения 17-му Синтезу. Начните с того, что какая плотность Времени вами была освоена за эти 8 часов. Просто войдите в эту плотность. Как прошёл тот период ракурсом внутреннего мира. Попробуйте для себя определить. По сонастраивайтесь с тем временем, которое было на обучении. То состояние, когда ты был и у одного Аватара, и у другого. Надо просто охватить телом этот период.
Пример с точки зрения Духа, Ока Отца. Для нас сегодняшняя жизнь, скажем так, вот вы воплотились и жизнь -  с утра, и вечером она заканчивается - это одно воплощение, оно называется сегодня. То, что было в предыдущих воплощениях, это было вчера. Такой скоростью, такой динамикой живёт Дух, видит Око, не только Дух и огненные аспекты. Так видит Око. То, что будет завтра – это какие-то следующие перспективы реализации. Сегодня, завтра, вчера.
В работе внутреннего мира можно перестроить многое. Особенно если это идёт тенденция с ночными подготовками. Входим в осознание происходящего. И как этот процесс доходит до физики. И что это вам физически даёт. Что вы в этом процессе складываете и как организуетесь. Чтобы расти нужно принятие этого состояния. Мы растём и днём, и ночью.
Самое главное убедить свой головной мозг. Мозг поверил, голова допустила, всё остальное встроится. Голова допускает это состояние, наши головерсумные матрицы проникаются, что время складывает более высокую концентрацию. Ну а с такими Учителями всё получается. 
Возжигайтесь этим опытом, который он записан в теле. Заодно попросить Владыку научить вас расшифровывать, в чём участвовали, где побывали, где, какой опыт записался, более того, какие задания, например, на сегодня, или на этот месяц после этой подготовки вам были выданы. Это не маловажный факт, чтобы закрепить, Владыка всегда обозначает, что надо поделать, потренировать, над чем надо подумать. Вот большое дело, Синтез, Съезд прошёл, по итогам Владыка всегда даёт задание, чтобы укрепить ту тенденцию, которая сформировалась в нас, какой-то стиль сложился. И в этом действии этот стиль будет окончательно формироваться. 
Возжигаясь ночной подготовкой, попробуйте определить, какое-то направление, одну мысль от Владыки, на что обратить внимание. Для простоты, 16 организаций 16-рицы Отца и мысль где-то в этих 16-ти уровнях. Ограничиваем массив, какая мысль может быть вот в этих 16 явлениях. От Синтеза до Могущества. И потом постепенно расшифровываем. Хотя бы слово, хотя бы два. 
Отпустите свой внутренний мир, не зажимайте тело, чтобы пошла расшифровка от Владыки. Чтобы вы могли постепенно от Владыки расшифровывать то новое, чего у вас до этого не было. Просто возжигаемся, организуемся. И в теле попробуйте определить, или это точка в центре грудной клетки, или это точка в центре головного мозга. Хум или оджас. И вот куда в вас Владыка фиксирует внимание. Такое магнитное состояние, когда ваше внимание фиксируется либо в головной мозг, оджас. И вы начинаете сонастраиваться с цельностью выражения головного мозга каждого из нас с головным мозгом АС КХ, либо это точка Хум. 
И вы начинаете своей точкой Хум возжигаясь, сонастраиваться, синтезироваться с Хум АС КХ. Это такая первая фиксация. И вы через это погружаетесь. Причём погружение идёт в том явление, когда вас Владыка направляет АС КХ. Вот я вниманием сонастроился, сконцентрировался, начинаю возжигаться, открываться всеми своими частями, системами, аппаратами, частностями.
И потом в Синтезе с АС КХ этой цельностью перехожу во внутреннее выражение ИВАС КХ, где я есмь АС КХ. И становлюсь Метагалактически Высоко-Цельно-Реально явлено в кабинете ИВАС КХ. А кабинет вас каждого Владыка буквально фиксирует, ставит в то выражение, там Реальность, ИВР, куда это необходимо. И каждый теперь вы можете прожить, как вы постепенно выходите в кабинет. 
Ну это проживается, когда у нас с физики прямая фиксация убирается и каждый становится в кабинете. У нас такой столп служащих. Мы в разных кабинетах находимся. Это нормально, это по специфике, какой-то специфике вашего развития. Так надо. Сейчас вопрос не самого высокого, а вопрос того, как Владыка тебя вывел. И выйти так, как тебя вывел Владыка, не нарушая эту тенденцию действия. 
Ну не своенравничая, не своевольничая. Это тоже большая проблема. Перестаю слышать Владыку, потому что начинаю нагружать свои какие-то видения, матрицы, образы и т.д.
  Владыка тебя ведёт совершенно в другое место. Встали. Оформляемся. Теперь в этом выражении вы стоите в кабинете с Аватаром Синтеза КХ. Если стоите далеко, пройдите, ближе станьте. Станьте в том месте, где стоит АС КХ. Он может стоять, сидеть. Подойдите к АС КХ всем состоянием, когда вы устремляетесь всем своим Синтезом и вот являетесь при этом КХ.
Тело встало, зафиксировалось. Такой магнит. Вы там, где есмь АС КХ. Вас туда примагничивает, тянет, соорганизуетесь там телом. Ни где-то в углу рядом с дверью подальше, а наоборот, чем ближе вот, тем явленне вы становитесь. И учимся стоять всем телом в полной организации всего вашего явления в кабинете АС КХ. Причём, каждая часть есмь выражение АС КХ и наполняется всем Синтезом и Огнём АС КХ: Образ Отца с Образом Отца в Синтезе заполняется Синтезом. И так каждая, каждая часть. И вчера начали включаться в разработку Совершенного Пламени, и Сов. Пламя, грубо говоря, всей части сейчас в цельности есмь человек и в этой цельности выявляется какая-то одна часть Сов. Пламя в этой цельности. 
И вы начинаете пред АС КХ организовывать часть Сов. Пламя. Но ещё немного внимания на Синтез вас и КХ. Ядро Служения должно быть полностью синтезировано с Ядром Служения АС КХ в априори. Вы есмь всем служением АС КХ. И Ядро Служения – раз, а второе Ядро – главное Ядро – Ядро Синтеза. Это то, что мы говорили – головной мозг. У кого-то было через Хум выход в этот кабинет, у кого-то через головной мозг. Вот в голове Центральное Ядро Синтеза. 
Сейчас каждый действующий, общающийся с Владыкой головным мозгом синтезируется с головным мозгом АС КХ. И тот Синтез, который фиксируется в головном мозге, начинайте обновлять, его надо возжигать и обновлять. И через головной мозг возжигаем Нить Синтеза в теле. И Нитью Синтеза синтезируемся с Нитью Синтеза КХ. Кстати, начните проживать, как ваши ноги окончательно оформляются. Вот сейчас есть чёткая фиксация вас на полу в кабинете. 
А теперь вот только сейчас, можете сами уточнить у Владыки, можете прожить, сосканировать, в каком кабинете вы находитесь. Номер, цифра. Раз это Мг ВЦР, то скорее всего это кабинет какой-то ИВР данной Мг или же Реальности. Тут вот как Владыка вас повёл. Для чего? Чтобы зафиксироваться в этом выражении материи в максимальной концентрации Синтеза в кабинете у Владыки и отэманировать этот Синтез по данному виду материи. И заполняемся. Заполняемся, заполняемся, заполняемся. Начинаем смотреть на Владыку, слышать Владыку, проживать Владыку. Максимально офизичиваясь в кабинете, соорганизуемся с объёмом кабинета, с пространственными характеристиками данного кабинета.
Теперь вспомните, каким телом вы вышли к Владыке КХ. Ипостасное тело. Утвердите, что вы стоите Ипостасным телом. Мы его разрабатываем, седьмая Совершенная часть – Совершенное Ипостасное тело. И мы в Синтезе всех практик, всех действий, всех взаимодействий в разных залах постепенно взращиваем эту часть, тренируем её. Ну чтобы она у нас соорганизовалась. Вы стоите сейчас Ипостасным телом. 
Вопрос: на сколько % удаётся выражать Владыку КХ Синтезом и Огнём?
Колебание цифр 45-48%. Почти 50. Может быть и больше. 
Почему не доходит до 50?
Там есть очень интересный ответ. Это в Реальностях, в которых вы находитесь. Чего не хватает, чтобы у вас было 50+1?
Открытости Частей. Открываемся. Больше открываемся. И в этой открытости какое состояние необходимо? Пообщайтесь с Владыкой, чего не хватает.
Синтез. Как только ты открываешься, сразу идёт более глубокий Синтез. 
И вот в этом во всём, что ещё необходимо?
Синтез, слиянность на одной грани стоят. 
У вас не хватает заинтересованности. Вот зачем я это всё делаю? Стою, выражаю. У кого-то были мысли, зачем мы это всё тренируем, для чего это надо? Ну быть служащим – это теоретически ясно. А вот когда Части открываются, а у Частей есть большой вопрос на эту тему: «Ты зачем меня мучаешь?» Зачем?
Поэтому сейчас стоим с Владыкой и формируем заинтересованность, устремлённость. Устремлённость – это не только сейчас должно складываться. Попробуйте сейчас для себя найти хотя бы какой-нибудь вот самый-самый простой интерес: Зачем вы стоите пред Владыкой? Лично вы зачем это делаете. А вам это зачем это надо?
И вот сейчас вместе с Владыкой проявите для себя – вот эта глубина явления выражения Владыки лично в каждом из вас.
И вот начал формироваться определённый Образ у каждого из вас той тематики или того действия, для чего вы этот процесс организуете, обучаетесь и тренируетесь.
Владыка так говорит: 
- Любая мелочная проверка по жизни, если у вас нет устойчивости в вопросе того, что ты стоишь с Владыкой, и тебе - это твоё личное устремление, не навязанное кем-то, и тебя снесёт из кабинета, и ты больше в этой ситуации не сможешь дойти, восстановиться, соорганизоваться.
 Потому что нету вот этой Основы, которая в тебе созрела и взросла на эту тему. Она твоя. Ты трудился, чтобы она у тебя сформировалась в теле. Отсюда тело устойчиво стоит у Владыки. Тебя не сдвинуть с той позицией, с которой ты вышел и с Владыкой взаимодействуешь.
Соорганизуемся. И вот в этом состоянии устремлённости каждый открывает глазки в кабинете и мгновенно вот этим взглядом, когда вы открываете глазки, заполняется взглядом Владыки КХ. И всё, что мешает видеть многомерностно, многореальностно, высокоцельнореально взглядом Владыка КХ вам буквально помогает отстроить. Ну вы заодно просто попросите прощения, если не получается, не складывается, любые причины, состояния, которые этому мешают. 
И вот прям взглядом Владыки. Только взгляд не только в глазах, взгляд наполняет всё ваше тело, вы взглядом фиксируете взгляд Владыки КХ. Взгляд настолько вас заполняет, что головной мозг начинает возжигаться взглядом АС КХ. И взгляд постепенно заполняет всё ваше тело. Открываемся, не смущаемся, соорганизуемся с этим, раскрепощаясь. Не должно быть стеснённости от того, что взгляд Владыки проникает в каждую вашу часть, клеточку, ядрышко. Это и есть заполнение и выражение Владыки.
И в этом действии услышьте, что лично вам Владыка говорит. Какая-то рекомендация. Владыка говорит голосом. Вы это можете услышать, как внешний звук. Если не получается внешне, допустите мысль. Вот в голове звучащая мысль. Это Владыка вам фиксирует. 
Завершаем это действие. И цельно вспыхиваем пред Аватаром Синтеза КХ, стяжая явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас. Поблагодарите АС КХ с кем вы сейчас в кабинете стояли, общались, действовали, тренировались.
 И мы возвращаемся в физическую реальность. И развёртываемся Синтезфизически в физическом теле, соорганизуясь, завершаем тренинг. Владыка сказал: «Достаточно, сложилось».

Комментарии:
Вопрос в следующем: Возникает такое состояние или тенденция, если вы не выражаете Владыку, тогда в этот момент какое явление вы выражаете? Просто для себя ответьте на этот вопрос. Вопрос того, когда ты не в выражении Владыки. Тогда в каком выражении ты? 
Знаете, в чём загвоздка, в том, что у нас внутренне, не у всех, но бывает у некоторых такое состояние: «А почему я должен выражать Владыку? Я же Человек. У меня есть свои возможности, свои какие-то состояния и т.д. Почему я должен выражать Владыку?» Или «почему мне это необходимо тренировать и отстраивать в большей части жизни, чем вот просто я есмь Человек?» Вот эта тенденция она присутствует. 
Тогда вопрос: «Когда ты не выражаешь Владыку в этот момент, кого ты выражаешь?» 
Каждый из нас, любое существо, обязательно кого-то выражает. Кого-то, что-то выражает в зависимости от своей эволюционности, от своей развитости, от своей организации. Фиксация выражения всегда есть в зависимости ещё от того, насколько та биология, которая действует, способна что-либо выразить. Вот это высокое состояние, которое тело, вообще, способно выразить.
И очень хорошая есть пословица: свято место пусто не бывает. Это об этом. Что как только ушло одно выражение, ну ипостасность, обязательно включается что-то следующее. Вопрос, что?
Если ты перешёл и заполнился более высоким, молодец, у тебя это включилось. А если упустил, пропустил, в этот момент что-то там тебя отвлекло, ведь обязательно кто-то или что-то тебя заполнит. И ты, как говорится, и ухом не услышишь, и глазом не увидишь, что это и кто это, а будешь думать, всё и так прекрасно. Хотя иногда вспыхивает то реакция, то состояние, то ещё чего-нибудь. 
Вот эта тенденция она присутствует, поэтому её надо максимально вычищать. Чем? Прямым выражением Владыки. У нас отсюда есть рекомендация ежедневной практики. Ну понятно, что изо дня в день мы исполняем какие-то там, чему-то обучаемся, чему-то тренируемся. Но самое главное – это утром выйти к Владыке и стяжать Условия сегодняшнего дня, потому что за ночь прошла целая эпоха, какой-то период времени там. 
Очень хорошую тенденцию показал нам ИВО, внутренний и внешний мир – микрокосмо и макрокосмо. Когда мы живём, у нас и это, и это разрабатывается. Вот когда наступает день, мы видим внешнюю реализацию. Но чтобы это внешнее сложилось, нам надо что-то, чтобы была какая-то фиксация внутренне. Если ты не вышел утром, не заполнился, у тебя или старые Условия со вчера пойдут, или с позавчера, или чего-нибудь, там откуда-нибудь сработает. У Владыки вышел и Новыми Условиями, которые на сегодня даны, начал заполнять макрокосмос сегодняшней реализации и всё, что запланировал, на это будет Условие от Владыки КХ.
Ну так скажем, есть большое-большое состояние ИВДИВО – Система Самоорганизации. И вот эта Система Самоорганизации – мы в ней. И получается все наши дела, действия и какие-то намерения - часть этой большой организации.  И чтобы соответствовать этой организации у тебя утром должна быть фиксация. Ну моё намерение на сегодня есм часть выражения этого большого процесса? Или это куда-то вправо, влево там, куда-то пытаются съехать, то есть я, когда строю свои какие-то устремления, намерение оно, как оно будут реализовываться у Отца в сегодняшнем дне. 
Вот чтобы это как сложилось по Стандартам, по Законам, чтобы я там не слетел, не залетел, не упал и не забрёл в тупик, как раз-таки вот это состояние, когда тебя Владыка заполняет, помогает выстроиться в общую канву в общем деле и стать фиксацией этих общих условий, где из общего тебе даётся то частное, которое поможет тебе реализоваться. Любое, вот поверьте, что даже самая мелочь. 
Даже мелочь – это часть большого Пути вашей Жизни. Вопрос: А в каком состоянии, тут не важно само дело, а как ты его исполняешь, какую цель ставишь, какое выражение в этом процессе происходит, кто встречается тебе на этом пути, что ты там думаешь? И когда ты эту мелочь фиксируешь Условиями, данными тебе из ИВДИВО от Владыки КХ, дело получается. И оно становится интересным. И ты понимаешь, что это и есть Жизнь Служащего, когда ты любое дело исполняешь в этом выражении. Вокруг люди начинают чувствовать, что от тебя идёт какая-то другая совершенно тенденция.
Ты делаешь простые вещи, но как-то вот интересно у тебя всё это получается. Результат простой. Состояние при этом. Дети, которые находятся и растут в этом, неважно внуки, дети, друзья, тоже начинают проникаться твоим примером внутренне, даже взрослые. Дух так растёт. Он примером растёт.  Вот у тебя это получилось, у одного получилось, у всех остальных начинает получаться. Это же тоже процесс. Ты сделал – все остальные сложили. 
Но для этого необходимо вот это тотальное выражение Владыки КХ. Понятно, что без фанатизма. Есть процессы, когда ты расслабился – не значит, что в этом состоянии «мне не зачем выражать Владыку КХ». Как только возникает мысль, опять возжигаешься, опять выражаешь. 
Простой пример, что значит расслабился. Мы живём в государстве. Есть определённые законы. Где-то мы посвящены, где-то нет. Тем не менее мы в этой правовой системе. И постоянно, делая даже самые простые дела, мы помним о том, что есть Закон. Но мы же соблюдаем. Мы же в правовом обществе. И для нас Закон – это норма, которую надо соблюдать.
 Поэтому выражение Владыки - то же самое. Это норма, это тенденция, которая есть. И ты её просто углубляешь и тренируешь. Твоё профессиональное состояние зависит от того насколько ты часто в этом бываешь. Точно так же Закон мы знаем на столько на сколько в этом начинаем применяться. Включаемся в какую-то область деятельности, знаем этот Закон. Не включаемся, но это же не значит, что мы его не исполняем или мы его там нарушаем.
Точно так же выражение. Я знаю и во мне это состояние есть. Я потренировал сегодня, зафиксировал. Всё. Владыка видит меня. Я вижу Владыку. Мы есмь в Синтезе. Где-то я сознательно в этом включаюсь, где надо я просто человек. Но Владыка, да, я его выражаю. Вот это простое состояние, когда ты во всём есть Владыка, это очень тонкая-тонкая грань, на которой нас проверяют. 
И если ты где-то в мысли говоришь, а мне это не надо, вроде бы простой ответ, простая фраза, но как только ты говоришь не надо, обязательно появляется тот, кто тебя вместо Владыки будет заполнять. Желающих целая очередь. 
Человек у нас иногда сам разными зависимостями притягивает этих желающих. Когда ты от этих зависимостей свободен, появляются другие разные процессы, которые тебя всячески пытаются выбить на то, чтобы ты заполнился какой-то гадостью. Или реакция, или неправильная мысль, или ещё чего. А служащий – он всегда готов. 
Нам Владычица Фаинь вчера в практике очень тонко подсказала по поводу того, что нужна Аккуратность Огнём, ещё Аккуратность Мысли, Аккуратность Чувств, Аккуратность Действия, когда ты аккуратно выбираешь тенденцию, направление, подыскиваешь правильные ответы и состояния. В тебе всё это аккуратно соорганизовано. Не придерёшься. 
Можно ещё подумать, как это углубить. Отсюда нам Владыка рекомендовал вот этот тренинг. Этот тренинг он не только в единственном исполнении. Его задача – выразить каждым Аватара Синтеза Кут Хуми – я есмь Аватар Синтеза Кут Хуми.
Вот это состояние, когда я допускаю явление Владыки во всей своей Жизни. 
Ведь когда ты выражаешь -  это Владыка есть в любом направлении твоей жизни.  Те дела, те действия, те решения, которые вы принимаете, от них идёт эманация, то есть вы в этих делах выражаете Владыку Кут Хуми. Это не значит, что Владыка фиксируется, у него свои дела. Но вот в этой тенденции оно просто такое цельное фонит, полностью фонит выражение Владыки КХ в этом во всём. Что бы ты не делал, что бы ы не складывал, как говорится, вон проехал по улице, за тобой кто-то случайно идёт из нас, хотя проживается. Проживается, кто- то из наших был. Как мы это проживаем? 
Мы же это проживаем по той среде, которая осталась в пространстве. Вот Дух был. Он оставляет определённую плазму в пространстве. Есть не очень состояния, есть хорошие состояния – наши кто-то был. Откуда это? Это вот состояние Владыки. Это не значит, что ты такой красивый хороший прошёлся, и тебя заметили. А ты впечатал в это пространство явление Владыки, а Владыка – это Высокоорганизованная Ипостась Отца. Значит ты здесь зафиксировал частичку ИВО, Высокую частичку ИВО. Материя всегда нам благодарна. 
Представьте, в каждом вашем деле точно так же остаётся определённое состояние. Если это было в выражении Владыки, оно будет очень ярко звучать, оно будет очень красивое, правильно соорганизовано. А если это абы какое, и вот нужна эта отстройка. Есть слово «скурпулёзность» во всём, когда ты очень внимателен к этим мелочам. 
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