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Лариса Барышева (ЛБ): Ну, что начинаем.
Всем добрый вечер! Всех приветствуем! 
Мы сегодня с Ольгой Викторовной будем вас радовать. 
Итак, я сначала расскажу для чего мы собрались здесь с вами. А потом будет видно, по ходу дела, чем мы займёмся. 
Итак, мы сегодня с вами начинаем первое занятие, которое посвящено работе тех, кто в чат включается, в лечебнице у Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет. И цель нашей деятельности, которая будет вестись обязательно Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет в то, чтобы мы очень глубоко вплоть до архетипичности могли разработаться, той современной, метагалактической, октавной, может быть, и более высокой материей, которой мы сейчас живём.
Давайте, обозначим вначале проблему. От вас поступил запрос. От многих ко мне, были письма с просьбой, научить, как говорили раньше, целительству. Вы видели, наверно, что я убрала слово «целительство». Я потом объясню почему. И мы с вами живём в такое время, что нам нужно помогать самому себе по здоровью, может быть даже ближним, может быть кто-то работает как профессионал в сфере здоровья, я имею в виду и массажистов, и энерго корректоров разных, если по-старому говорить.
Но вопрос в том, что мы все начинаем понимать, что пришла новая эпоха, новое время. Это обязательно новый Человек. Прежде всего, новый Стандарт Человека, новая материя нас окружающая. Новая материя, генерируется можно так сказать, или синтезируется Домом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в котором мы живём.
И здесь как бы логично прийти к выводу, что те навыки, умения, которые записаны в наш Дух, которыми владеют наши тела, они устаревают по отношению к настоящему времени в ИВДИВО, к настоящему времени каждого из нас. То есть, при смене эпох обязательно идёт преображение, как самого Человека, так и его деятельности вместе с окружающими условиями. И отсюда возникла очень большая необходимость начать работу, которая бы, я скажу просто простыми своими словами, перелопатила бы все наши накопления. Все наши накопления записей духа, какие-то привычные естественные действия, которые мы называем: действиями, исцеляющие нас; действия, которые корректируют наши состояния здоровья. Вот всю нашу дееспособность нужно пересматривать и перестраивать. 
Поэтому эта работа она наконец-то дозрела. Она зрела на самом деле много-много лет, ещё примерно в 2010 году с Главой ИВДИВО мы общались, и я видела, что такую работу для многих людей, а вы не просто люди, вы Компетентные в ИВДИВО, как минимум, вы владеете Ядрами Синтезов и какими-то навыками, умениями Огня и Синтеза. То есть, начиная с вас, мы начинаем такую глубочайшую и одновременно массовую подготовку, можно было по-старому сказать, целительства, но сейчас, я бы сказала, – Метагалактической медицине. 
Давайте, уберём слово «целительство», почему? Мы, когда выходили к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мория, он сказал, что для внутреннего применения в нашем кругу при условии, что мы правильно понимаем это слово, это слово вполне корректно и возможно. Но у многих из нас, и я думаю, что по ходу дела мы увидим это, а у людей тем более, слово «целительство» ассоциируется (ассоциация – это вот такие причинно-следственные связи) 
И, таким образом, Мория предложил назвать наш тренд, который у нас в ИВДИВО начинается, причём не в Школе Здоровья, а непосредственно у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, как специалистов Здоровья во всём ИВДИВО. Начинается направление, посвящённое Метагалактической медицине. Школа Здоровья тоже в этом направлении работает, но это конкретный Огонь Школы. Здесь этот Огонь, действия нашего, будет складываться несколькими Ведущими этого направлениям. 
Я, наверно, рискну представлю Ольга Викторовна Глава ИВДИВО, пожалуйста, в том числе.
Ольга Викторовна Сердюк (ОС): Добрый вечер!
ЛБ: Кто не знает у неё есть медицинское высшее образование. Я также предложила и не получила отказа, то есть, с нами будет работать ещё Альфия Терехова, тоже врач. Я тоже врач, то есть, если я забыла кому-то представиться. И так же будет работать Алина Кокина. Мы будем совместно или по очереди вести ряд занятий, но первое занятие так выпало нам с Ольгой Викторовной начать вам с разъяснений. 
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И таким образом, мы с вами начинаем направление медицинское в ИВДИВО, где мы с вами минимально Метагалактической медициной должны начинать овладевать, и перспектива вырасти в Октавную минимально. На самом деле у нас несколько видов космоса в перспективе в разработку предстоят, на сегодня пока только можем Метагалактическими Стандартами развиваться и действовать, но идя в Октавные.
И, таким образом, наши цели, то есть, я проблему обозначила, - проблема в том, что нам не хватает на сегодня качеств каких-то, свойств, характеристик, всего вместе, – это называется компетенций метагалактического действия. Я думаю, вы видели примеры, когда Глава ИВДИВО или кто-то из Компетентных, но подготовленных, достигающих результатов в медицине, в коррекции каких-то проблем здоровья, имеет эти результаты. То есть, он показывает, так делай-делай, и у тебя получится, у него получается, помогает другим, но не у всех это получается. И если мы будем следовать каким-то внешним формальным рекомендациям, не воспринимать их глубоко, не перестраиваться, не входить, не нарабатывать совершенно новый метагалактический способ действия, способ медицинского действия, в том числе, то мы на самом деле не будем иметь результатов, как медицинских результатов.
Почему? Потому что нарастает концентрация Метагалактики на планете. Природа вся меняется. И эти все планетарные условия, которые были, они постепенно растворяются. Мы по привычке духа можем действовать и по-старому, и вроде бы какие-то ещё у нас есть результаты, но, если мы не отстроим качественно по Стандартам, я бы сказала так, истинно и абсолютно все параметры нашей деятельности, рано или поздно наши результаты съедут на нет.
Почему? Потому что то, что требует объективно существующая материя вокруг нас – это не совсем то, что у нас на сегодня есть в накоплениях. Мы в основном все родились, может здесь есть молоды люди, но мы в основном родились в условиях пятой расы. Мы воплощались в условиях пятой расы. Мы жили там, опыт телесный копили, мы может быть, кто-то и медициной занимались, там, в некоторых воплощениях.
Это всё накоплено в духе, как медицинская деятельность, свойственная совсем другим условиям, другим стандартам предыдущих рас, а значит вся эта деятельность на сегодня должна быть совершенно иная, минимально метагалактическая. Поэтому, исходя из этой ситуации смены эпох, допустим, это в первую очередь, и конкретные параметры вокруг нас материальные – Ивдивные, Огненно-синтезные, поменялись. Это требует от нас такой же перестройки. Или мы не будем идти, можно сказать, в ногу со временем, с Изначально Вышестоящим Отцом. И эта проблема она выглядит в том, что наша дееспособность отстаёт от того, что мы могли бы достичь глубже, разрабатываясь метагалактически. 
И отсюда возникает следующая цель нашей работы. Нам нужно с вами не просто разработаться Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Эта работа в какой-то степени идёт, но если вы посмотрите внимательно, то и здесь хотелось бы больших результатов, согласитесь, да? По любой Части, если брать, по физическому телу в целом, мы понимаем, что в нас зреет какой-то следующий, более высокий функционал, который позволяет нам будет достигать совершенно иных результатов. Другим словом, обновился и пошёл дальше, допустим, без болезни. За две минуты снял высокую температуру или, допустим, предупредил какие-то зреющие нездоровые ситуации для себя самого, то есть, увидел, смог увидеть и предупредить.
[bookmark: _Hlk169892952][bookmark: _Hlk169892834]Это не просто видение и слышание, о котором мы все мечтали в пятой расе, сейчас продолжаем мечтать, но это тоже здесь необходимо. Но видение и слышание должно работать уже в других условиях. Значит должен поменяться Человек. Нас Отец меняет, нас Отец постоянно творит. Вокруг поменялась вся материя в Доме Отца. И значит наша задача разработаться Частями, разработаться Системами. Для здоровья очень важна правильная глубокая системная организация та, которую закладывает нам Отец Синтезом. Нам нужно разработаться так же аппаратной деятельностью, уметь вырабатывать частности. Для чего? Ну чтобы хотя бы видеть и слышать, но это один из примеров, конечно. Но как мы, не чувствуя, чувства – это третья частность, допустим, мы можем что-то увидеть?
[bookmark: _Hlk169893094]И таких вот недоработок на сегодня, или может быть недостаточных разработок, на сегодня у нас валом. И кроме развития Частей, мы с вами должны разработаться, допустим, Энергетикой. Мы должны уметь управлять этой энергетикой. Мы должны управлять этой материей, которую мы рождаем, и как частности, и как субъядерность, как огнеобразы, как энергия, свет, дух, огонь, которая вокруг нас и в нас разворачивается. Мы должны уметь этим всем управлять, чтобы быть здравыми. Поэтому цели, которые у нас зреют – это, кроме разработки энергии, это разработка и коррекция: энергии, света, духа, огня. Можно сказать, энерго-свето-духо-огне вещества.
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Дальше, разработка того, что складывается как медицинская деятельность. Что такое медицинская деятельность? Как врач скажу, чем врач занимается. Как из нескольких таких, скажем, слов – пока так скажем – сложить всю суть или весь спектр врача, как медицинского деятеля. 
А что делает врач? Врач собирает какие-то данные. 
Дальше, он что? Диагностирует, то есть клинические какие-то симптомы для себя собирает. 
Потом всё это анализируя, ставит диагноз, то есть, выявляет какая проблема есть у человека. 
Дальше, в следующем, он, анализируя все имеющиеся инструменты, какие-то методы, подходы, средства лечения, допустим. У Свет в лечебнице есть инъекции и таблеточки у неё есть, и ингаляции у неё есть, и физиотерапия у неё есть, только такая многомерная, более разработанная, чем у нас на физике на сегодня. И таким образом, имея какие-то инструменты, скажем так, и средства в своём управлении медик должен выбрать те, которые более всего подойдут. Но это я бы сказала, что это более такой физически-планетарный даже взгляд на то, как работает врач.
Если мы увидим, что мы сейчас совместно фактически разрабатывать её, мы с вами будем разрабатывать Огонь этого Здоровья со Свет и Морией, то этот фактор, что мы всё время в команде Мории и Свет. Они нас могут наделять чем-то запредельным для наших следующих возможностей. Для нас появляется ещё одна возможность роста, которая свойственна современной эпохе, Синтезом и Огнём преображаясь, мы можем решить, на самом деле, очень сложные проблемы по здоровью. 
И таким образом, задача, которая кроме цели - эта разработка нас, разработка методов, способов диагностических, лечебных, ещё каких-то, дальше будем входить и дальше вникать, это обязательно должно быть. Это фактически разработка метагалактической медицины. Причём, учитывая тот факт, что каждый, наверняка, большинство из вас не имеют непосредственного отношения к физической медицине.
Но тем не менее Свет показала, что, если мы сейчас начнём не на профессионалах-врачах, а именно с каждым человеком разрабатывать базу, которая позволит нам быть более здравыми. Эта база не в больницах разрабатывается, а вместе со Свет, с нами самостоятельно, как, в первую очередь, наша дееспособность. В первую очередь. Как наш потенциал растущий, как способность действовать качественно, и так масштабно, и глубоко. Это то, что требует здоровье от нас. Так это можно начать разрабатывать уже нам при нашей подготовке Учением Синтезом. 
И тогда, когда мы будем нарабатывать эти параметры, представьте, что мы будем с вами начинать создавать поле здравых эманаций человеческих на планете Земля. И увидьте такой закон, что, для того чтобы на планете Земля вообще сформировалась метагалактическая медицина в профессиональной среде. Чтобы врачи, которые у нас сейчас в больницах работают, чтобы они наконец-то пришли и научно, обязательно, и как профессионалы в медицине, к необходимости лечения многомерного человека, многочастного, многоматериального человека, как метагалактического. Необходимо, чтобы для этой работы создалась среда. Среда с полем, насыщенным этими базовыми, правильными, элементарными, метагалактическими действиями. Чтобы постепенно, - может быть в веках, не удивляйтесь этому, – мы с вами, разработали эту среду, дали начало тем нашим врачам, специалистам физическим, которые так же обучаясь метагалактической материи, обучаясь синтезированию, обучаясь Синтезу как таковому, могли бы синтезировать это направление медицины изначально, как это есть у Отца.
[bookmark: _Hlk170115799]Есть такой закон: папы-мамы, так это называется. Для того, чтобы что-то новое от Отца развернулось свыше, необходима материя, которая способна будет это новое принять. И эту материю, как среду и как поле, насыщенное метагалактическими медицинскими действиями, мы с вами начинаем создавать. Увидьте, пожалуйста. То есть я хочу сказать, что наша работа, она может быть на века, наверно. И когда-то мы может быть больше, дальше будем воплощаться в этой же деятельности. И наши потомки, они будут продолжать не с нуля разрабатывать метагалактическую медицину, а уже опираясь на то, что окружающая среда имеет вокруг какие-то заделы. Опыт наш, какие-то наши эманации, которые вписаны в сферы оболочки ИВДИВО и помогают реализовать, не изобретая велосипед, а уже опираясь на эти базы заложенные.
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Поэтому наша работа на много времени. Я так скажу, все ли вы останетесь, – это вам решать. Если вас будет больше, я буду очень благодарна, если вас будет меньше, я тоже буду благодарна, мы будем с вами работать. Но я бы хотела именно такой настрой создать, что мы с вами начинаем, и я бы не постеснялась, и сказала бы, – великое дело. Вот для меня это великое дело, мне это близко. И я вас тоже приглашаю в одну команду заняться поддержкой человеческой, потому что люди вокруг нуждаются в среде Здоровья. В среде, в которой организованный Огонь есть, а не просто Энергетика чья-то, в среде, где можно многое достигать, складывать для своего здоровья. То есть, это дело очень такое нужное, мягко говоря. 
ОС: Если позволите, пару моментов, когда Лариса говорила о широте масштабов и о периоде такого высшего дела, которым мы начинаем заниматься. Наверное, целесообразно увидеть, что Лариса говорила о практичности здоровья, потому что сейчас много раскручено, когда здоровье идёт в формате больше теоретического, такого ментального надумывания. И наша задача, почему мы об этом говорим, и мы ставим важными целями поставить такой принцип, что мы идём за Изначально Вышестоящими Аватарами Синтезами и нам надо научиться творить здоровье, формировать его в себе, прежде всего. И это движение за Изначально Вышестоящими Аватарами, оно предполагает путь Ипостасности. Получается, что метагалактическая медицина – это, в свою очередь, такой ипостасный путь движения на практике в сторону или в разработанность здоровья в огне. Когда мы не просто потребляем Огонь, чтобы восстановить свои Части, Системы, Аппараты, Частности, а мы начинаем включаться в формат творения этими явлениями для каждого из нас и потом для перспективной работы туда куда нас направят. Тут уже мы немного ограничены в том плане, что мы полностью работаем под началом Изначально Вышестоящих Аватаров. Лариса Николаевна, согласны?
ЛБ: Да. Обязательно. И я вот продолжу эту мысль уже более конкретно.
Так же, чем мы будем заниматься, кроме Частей, кроме разработки Света, Энергии, Огня, Духа с энергетикой, а медицинской и так далее, обязательно разработкой инструментов. Есть инструменты стандартные классические, есть инструменты специфичные медицинские. Это очень важно. На Школе Здоровья мы, на самом деле, разрабатываем на каждом семинаре несколько инструментов. 
Разбор истории болезни идут или клинический анализ каких-то ситуаций, только без персональных каких-то параметров и кого-то. Мы с вами будем заниматься какими-то общими распространёнными проблемами, чтобы их как-то уметь решать. Мы, как врачи, я думаю потом сообразим, что делать. И я объясню почему, постараюсь.
Дело в том, мы не будем с вами погружаться в старые методы лечения, потому что они должны завершаться не принципом погружения в них и поднятия этих всех накоплений на поверхность, чтобы переработать этот объём духа. Поэтому мы с вами будем идти принципом как раз Мории: умали не прикасаясь. Когда мы будем разрабатываться метагалактически и Октавно, вся наша телесность, все наши записи Огня, Духа, Света, Энергии будут разрабатываться постепенно, не заметно даже для нас, я на это буду надеяться, завершая расплавляя те старые методы подходы и лечения, которые на сегодня не только не актуальны, а даже вредны.
Поясню магия начиналась ещё в пятой расе. Магия начиналась в условиях четвёртой расы, и она создавалась как какая-то деятельность даже в то время не знаю были ли в то время Посвящённые, но как деятельность, которая была нацелена на внешнее управление, тогда способ жизни был такой. 
ОС: Материя разрабатывалась этим.
ЛБ: Материя разрабатывалась этим, понимаете. А на сегодня, если мы оставляем у себя такие стереотипы, естество такого действия, это нам будет вредить.
Поэтому старые практики, которые мы с вами знали, магию даже не буду брать, всякие шаманство не буду брать. Это ваше право, что вы с этим будете делать, но мы этим точно не будем заниматься. Мы будем идти новыми путями, как говорили ещё в 5 расе Посвящённые.
ОС: Лариса, а можно ли сказать, что мы будем заниматься Огненностью?
ЛБ: Конечно.
ОС: То мы тогда поставим цель, что мы переходим из методологии работы пяти расовой тенденции, на методику работы новой эпохи, с точки зрения Огненности.
ЛБ: Я сейчас в эту тему перейду, чем мы будем заниматься и постараюсь показать те новые условия, положения в которых мы должны будем с ориентироваться и разработаться 
Но второе, чем мы не будем заниматься, мы не будем разбирать индивидуальные истории. Потому что, у нас большая команда, мы всё-таки, как-то где-то там по каким-то телам можем взаимодействовать и влиять друг на друга. Я бы не хотела, чтобы это было, потому что мы пока это влияние в общении, во взаимодействии контролировать не можем, тем более мы не физически занимаемся. И если мы будем поднимать, если даже не индивидуально брать. Вот сколько? Больше пятисот человек точно, пятьсот пятьдесят наверняка уже точно где-то есть в этом чате. И если мы начнём с вами это всё поднимать, то мы не готовы на сегодня это всё адекватно, безболезненно перерабатывать. Мы и не заметим, как где-то можем загрязниться, вляпаться и так далее. Я хотела бы, чтобы это я объяснила один раз и больше к этой теме мы не возвращались. 
Итак, чтобы не было там вашего личного, постарайтесь это сделать. И второе мы не будем вникать в старые методы. И тем более примеры эти разбирать, если и будем, то только на основе того, что вы разработаете этой Огненностью.
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А теперь переходя к тому, что мы будем учиться действовать Огненностью. 
Давайте мы с вами увидим, что есть несколько положений, Стандартов, которые вы вполне можете знать в Учении Синтеза, где-то на Синтезах это рассказывали. И мы попробуем сегодня обобщить это, чтобы составить Образ, а как же изменился мир и как, в первую очередь, изменился Человек в этом новом мире? Что изменилось, что нам необходимо разрабатывать, чтобы мы реально смогли жить в этом мире. В этом объективном мире.
Маленький пример – первый вид организации, которым человек начинает жить, называется – реальность. Метагалактика ФА состоит из реальностей. Это значит о чём говорит? Реальность, кстати, переводится в словарях, как объективная данность. Объективная, это не нами созданная, а утвержденная Отцом, как Он это сотворил и как Он это определил. А нам нужно этому научится, нам надо подойти, приблизиться к тому, что есть Отцовская реальность. Я не имею в виду прям самого Отца, а та реальность, которая создаётся в ИВДИВО, как материя, с которой мы должны научится дружить, мы её должны научится задействовать элементарно: даже дышать, пищу перерабатывать, говорить. Мы всё должны научиться делать соответственно тем параметрам материи, которую утвердил Отец на эту эпоху. А это очень серьёзная перестройка не всегда это говорится на Синтезах, но я думаю, что вы уже не новички. И это пришла пора понимать.
Может быть у вас есть какие-то предложения? Что в эту эпоху изменилось по отношению к 5 расе? Только такими глобальными образами. Можете предложить, кто может попробовать включиться и ответить: что на эту эпоху меняется в нас и вокруг нас по сравнению с 5 расой?
Из зала: В пятую расу человек жил просто каким-то внешним больше выражением телесным. Как бы просто телесным выражением: руки, ноги, голова. А сейчас мы должны жить, как работают Части, какая Часть за что отвечает, как её развить, что она вообще делает. Умом понимать, какая часть, чем конкретно занимается и что ты конкретно хочешь от данной части, ну хотя бы как результат.
Спасибо, направление это правильное, единственное я своими словами попробую перефразировать, что вы сказали. У человека сейчас не просто есть мир, - мог быть у Человека 5 расы, если была Душа, Чаша и так далее, мог и не сформироваться. А на сегодня мы не просто имеем этот мир, мы начинаем его разрабатывать, мы им жить начинаем, применяться, углубляться, растить его начинаем. Но это не в первую очередь мы с вами говорим хотя это очень важно, это так.
Да, действительно, восприятие человека на сегодня формируют несколько позиций наблюдателя с точки зрения – Ты кто? И тогда можно с точки зрения своего внутреннего мира причём, такого меняющегося, можно увидеть по-разному то, что есть вокруг.
Но, я бы хотела давайте так по порядочку начнём.
Во-первых, 6 раса – это Стандарт Отца, который говорит о том, какой сегодня Человек и на сегодня мы понимаем, что это минимально Метагалактический Человек, у которого есть параметры Метагалактические телесные, материальные параметры, давайте это увидим. 
А что это такое? Это один такой целый пакет тем, который надо будет пересмотреть.
Второе в целом в 5 расе был Дом Отца? Ну был, не буду вас ждать, а буду за вас отвечать. И я уверена, что вы все это знаете. Был конечно Дом Отца. Он Дом Отца планеты фиксировался на седьмом плане, был Дом Отца Солнечный, и так далее. И как раньше, так и сейчас Источником всего Сущего является Отец, давайте так. Но так как Отец разворачивал сам Дом и задачи Дома строил, и какую материю организовывал Дом, вот это всё меняется из эпохи в эпохи.
Изначально Вышестоящий Отец на сегодня создаёт Дом, как масштабную сферу своих эманаций, в которой он создаёт материальные условия, причём материя включает сюда и Огонь. Он и Синтезные, и материальные, и Огненные, и разные параметры закладывает в этот Дом, который вокруг него фиксируется. Для того, чтобы создать нам благоприятные условия для нашего роста и развития для нашей цивилизации землян, не знаю, как может быть для других цивилизациях, мы пока о себе говорим.
ОС: То есть, фактически ИВДИВО включает человекоцентрированность, нам это в Метагалактической медицине надо чётко помнить и знать для работы.
ЛБ: Я к этому и веду. Получается, что есть Дом, где Отец собирает все внешние так и внутренние условия для нас, чтобы мы росли и развивались. 
Затем есть человек и раньше человек был, и сегодня. И мы в пятой расе родились людьми, и сейчас продолжаем ими быть, но то, какой человек раньше был, он складывался по другим параметрам, по другим Планам Отца, а значит на пятую расу у нас был Стандарт - человеку можно было быть физичным, всё. Было тело физическое, тело человеческое, формировалось природой, хотя закладывал его Отец. Папа с Мамой работают обязательно, но сама жизнь человеческая, она предполагала погружённость в материю, да ещё в материю пятой расы. Человеку было очень сложно выйти за пределы своей разработанной материи, потому что он был под её влиянием, и не чем было, по большому счёту, особо это сделать. Была Монада с Искрой Жизни, но кто об этом знал, и кто этим применялся. Редко у каких людей, помните у нас к концу пятой расы, четверть или треть людей только имели Чашу, и не у всех там даже в Чаше Огонь мог накапливаться.
То есть, речь идёт о том, что от того, какой Дом и материя, которую синтезировал Дом в пятой расе, основывалась на троичном принципе, и Отец троичность развивал в материи: Энергия, Свет и Дух. И отсюда вся эта знаменитая троица, отсюда три мира, отсюда трёх мерность физическая пятирасовая. Это всё целый пакет параметров, который характеризует материю в Доме, материю, которая складывалась Домом.
А теперь представьте, что от того какая материя в Доме, будет зависеть, какое тело вырастет материальное, материальное тело вырастет у человека. Потому что тело растёт с начала тем, что закладывает Отец, ну допустим Искра Жизни в Монаде. Монада больше с физикой работала. Это раз. И План Отца был на то, чтобы человек физично состоялся, прежде всего, и смог подготовиться за пятую расу, и переключиться на Метагалактические стандарты. Но и окружающая материя, где-то 50 на 50 процентов, определяет, чем будет взрастать, и каким будет тело человеческое.
И сам принцип Жизни, каким образом мы задействовали внешнюю среду, и каким образом мы опирались на свои внутренние потенциалы, или не опирались на них в пятой расе, от этого будет зависеть этот стиль деятельности человека, образ жизни человека, стиль жизни человека. Сама деятельность как таковая, она определяется этими параметрами от того, как организуется Человек и человеческое Тело. 
На сегодня у нас меняются параметры.
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Во-первых, ИВДИВО конечно это гораздо большие масштабы, мягко говоря. Где гораздо большие масштабы, помните - количество переходит в качество. Это означает, что качество тела субъекта-человека, которое взращивается Домом должно быть гораздо более высоким и совершенным. Поэтому у нас не просто Человек, а как Посвящённый - две жизни, как в пятой расе. А у нас 8-рица Отца-человека-субъекта, как восьмеричность материи, разных видов материя в одном и том же теле синтезируется. Это первое. 
Дальше. Значит, сам Дом, он формирует материю не троично, минимально четверично. Отец на эту эпоху минимально четверичен. Это означает, что Огонь входит в состав материи, но это совершенно иная материя.
Как увидеть, чем отличается троичная материя от четверичной? 
В троичной Энергия, Свет, Дух, казалось бы, в четверичную добавляется Огонь. Нет, там не добавляется, там всё меняется. Все четыре позиции совершенно другие по качеству. Почему? Потому что следующая субстанция, так это назовём, извините, здесь даже слова трудно найти подходящие. Огонь, который мы начинаем разрабатывать в материи, этой эпохой, это совершенно другая субстанция, которая несёт новые всегда параметры, стандарты, какие-то характеристики, как записи Синтеза в Огне, в материю. И этот Огонь начинает пронзать всю предыдущую сложенную материю, вместе с этими записями. Просто перепахтывает её на другие масштабы, на другие стандарты, на другие какие-то выразимости и результаты. 
И в итоге, что Дух, что Свет, что Энергия здесь совершенно другие должны быть, а не те, которые остаются, казалось бы, из пятой расы по названиям, но они не остаются по своим характеристикам, по своей субстанциональности. Увидели?! 
А значит, эта эпоха принесла нам задачи перестроится абсолютно, тотально, глубочайше, не просто до огнеобразов, а перестроится, я бы сказала, до синтеза фундаментальностей внутри ядер наших огнеобразов, чтобы стандарты наши при этом поменялись. Таким образом, получается, что человек формирует свою телесность с точки зрения этой четверичности совершенно другой материей.
С другой стороны, то, что меняется. Вокруг нас минимально метагалактическая среда. У нас человечество, минимально метагалактическое на эту эпоху, то есть, естественно природная жизнь она не абы какая-то, она на планете Земля, но она по всем стандартам, законам Метагалактическим. И здесь нужно понять, что Метагалактика, это, я бы сказала, то состояние материи, или тот вид материи тут уже нельзя сказать, та материальность из восьми известных нам, но неразработанных ещё. Первая, которая синтезируется Домом и формируется Домом. И Метагалактика она предполагает чёткий набор параметров своих. 
Есть понятие классическая Метагалактика. Я думаю, что вы эти все данные можете найти, там шестнадцать положений в кластической Метагалактике. Где любая Метагалактика, а значит и метагалактическая материя она складывается 16-ю эволюциями. Я коротко перечислю только несколько. Это четыре мира, это 256, сейчас переходим 512 стихий и царств, 64-е фундаментальности огня-материи и 16 фундаментальностей материи и там есть ещё несколько положений без которых Метагалактик не бывает. 
Это те ключевые параметры, по которым организуется метагалактическая материя в ИВДИВО, а значит и наша телесность, понимаете? И то, что есть в окружающей материи, мы осваиваем, как объективная материя, но правда каждый немножко своим вариантом, потому что мы все неповторимые. И каждому даётся там жизнь своя неповторимая и то, как мы осваиваем метагалактичность, это тоже у всех бывает чуть- чуть по-разному.
Поэтому увидьте пожалуйста, что это следующий большой пакет новых стандартов, который нам придётся осваивать, чтобы войти и стать по-настоящему дееспособными и здравыми уже в это время 
Дальше, следующее положение. Если человек раньше жил я бы сказала, погружённый в материю. Пусть это не очень красиво звучит, но это было, наверно, так, в материю планетарную. Помните, семь планов планеты, на шесть максимум выходили люди, а то и больше Посвящённые. А в основном люди жили один, два плана, редко кто на третий выходил на Манасический и тогда он Ментальный человек становился, Чаша появлялась. Увидьте пожалуйста, что тот способ, которым человек растёт, назовём это пока способом, сейчас совершенно другой. Тем, что человек получает в состав своей материи Огонь, он начинает напрямую выходить на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, почему? А потому что Отец тоже Есмь Огонь. Помните древнее: Отец Есмь Огонь Поядающий. И когда есть Подобие Отцу, напрямую проявляемое телом: Огонь в теле содержится, Огонь усвоен, Огонь разработан. Только этим Огнём мы можем дойти до Отца. Понятно, что от этого деятельность наша должна быть совершенно другая. Это такое положение. 
И сам факт того, что мы напрямую начинаем взаимодействовать с Отцом, один на один, без посредников, как это было в пятой расе. Без этих кармических, логоических правлений, без логосов глобусов, без всяких этих стандартов пятой расы, которые уходят вместе с пятой расой. Без оценочно только смотрим
А на сегодня всё зависит от того, как ты выйдешь к Отцу, чем ты выйдешь, на сколько ты устремишься. Это касается любого человека. И это не касается буквальном в прямом смысле, в понимании, как мы говорим выходим к Отцу, Отец везде. То есть, насколько ты углубишься в источник своей жизни, в Отце, на столько будет и надел, наверное, от Отца и глубина творения тебя Отцом, и какие-то изменения, которые ты желаешь достичь в себе. Это всё будет реализовываться от того, насколько ты ипостасен Изначально Вышестоящему Отцу. Поэтому Ольга Викторовна сказала про Ипостасность. У нас без Ипостасности эти разработки не возможны.
И таким образом, сам факт, что человек напрямую с Отцом, позволяет нам войти в совсем другой принцип осуществления жизни, когда понятно, что Отец нам и раньше всегда давал жизнь свыше, наделял нас, Монада принимала. А на сегодня, входя в Синтез, который даже по стандартам выше, чем жизнь, мы можем просить Отца, чтобы Он на эту нашу жизнь приумножил, где-то чуть-чуть изменил, где-то мы продлили нашу жизнь, но то, чем мы будем всё это реализовывать, это, с одной стороны, всё в источнике, и даёт Отец. А с другой стороны, сам подход к жизни меняется тем, что свобода Воли человека, главный закон наш. Воля она сразу разворачивается сразу после Синтеза с Огнём, когда идёт, можно сказать так, материализация, когда Синтез и Огонь входит в нашу материю, в наши тела.
[bookmark: _Hlk170147312][bookmark: _Hlk170147731]ОС: И тут нам важно сказать, что нам надо учитывать и не отходить от главного стандарта или параметра. И если мы говорим, что наша метагалактическая медицина фиксируется на человекоцентрированность в ИВДИВО. Мы работаем с физическим телом. И к счастью или к нашему такому перестроечному моменту, мы должны понять, что метагалактическая медицина – это Воля Мудрости с точки зрения управления любыми процессами Огня в нашем теле. И вот когда Лариса уходила в объяснение, что наша физическая материя строится реальностями и увела нас в состояние реализации какого-то повторения. Мы должны понять, что любая реальность она Есмь результат качества мерностей. То есть, когда мы находимся в мере исполнения физического, ну давайте так, для нас с вами физическое тело находится в служении, значит оно концентрирует собою Волю и Мудрость. Это мерностные процессы в физическом теле – это основа здравия физического тела. С учётом тех канонов, которые сейчас Лариса Николаевна так подробно описала с заходом на Синтез. 
[bookmark: _gjdgxs]ЛБ: Ещё не всё описала.
ОС: Сейчас продолжишь. Важно это физическое тело, с которым мы ведём своё служение Отцу.
ЛБ: Да. Фактически, физическое тело – это материальный итог того, как мы реализуем жизнь, данную Отцом. А если это дано Отцом, я думаю, вы сообразите, что этим нужно дорожить. Ценно, трепетно относиться к жизни и к телу, и ко всему, что даёт вообще-то Отец. Вот и значит, если нам Отец даёт возможность – это всё развивать, разрабатывать, не просто возможности, даже задания такие даёт, наверно стоит этим заняться. 
Поэтому смотрите, поддерживая то, что наше тело сейчас становится постепенно, я бы сказала, включаясь, впитывая до естества метагалактическую материю нас окружающую, оно меняется постепенно. Благодаря тому, что мы можем напрямую с Отцом общаться, стяжать что-то, иногда даже что-то разрабатывать, то есть, получать, наделяет нас Отец всем, что нам необходимо. 

[bookmark: _Toc170595215]По Образу и Подобию

И тогда, если соединить несколько таких главных положений на эту эпоху: человек создан по образу и подобию. Тем, что мы стоим пред Отцом мы можем напрямую получить Образ от Отца с Подобием, который работает для нас как ориентир, на который мы стремимся соответствовать, и этим развиваемся, не вслепую как это было в 5 расе - без образа у людей, а осознанно. Даже иногда телесно проживая это Огнём этого Образа, а что следующее наше действие должно нести, какое оно должно быть и куда мы должны действовать. То есть, я всегда говорю, что Образ Отца, он как маячок – так в теле, горит Огнём и сигналит, что следующее тебе нужно правильно делать. 
И представьте, если не было такого ориентира у людей 5 расы, то и получались у нас и многие направления там человеческой деятельности, что коллективная, что индивидуальная они были им не нужны, или не правильны, или не своевременны, в том числе. И в итоге эта складывалась жизнь с низким КПД, так увидим. Когда результат жизни он очень маленький по отношению к той мощи, потенциалу, когда, который давал Отец даже ещё в пятой расе.
Поэтому на сегодня, когда есть Образ и Подобие, когда Отец нас отстраивает по своему Подобию. Это значит он нас наделяет совершенно новыми многими возможностями, которые у нас до этого не было. Но могли, где-то как функционал формироваться, например, у некоторых там магов, целителей, учителей, которые могли. 
Не надо далеко ходить, вспоминайте историю Иисуса Христа, да? Как он исцелял, вплоть до того, даже поднимал умершую девочку. Ведь он мог это делать. Он был человеком, воплощённым на планете. Он был человеком солнечным, он родился человеком солнечным. Да, у него был опыт Адепта, вернее, был Адептом потом даже Учителем стал в течении жизни. Но ведь всё это нам уже даётся Отцом. Остаётся разработаться, как по примеру Христа, допустим. И научиться не только тому, что он умел, мы обычно так узко это всё видим, а научиться ещё развивать себя, преображать, исцелять себя даже более глубоко, потому что возможности сейчас Отец даёт ещё больше. Большинство из вас уже Учителя. Вопрос, разработано ли тело на эту учительскость, таким образом.
[bookmark: _30j0zll]И таким образом, смотрите, обобщая новые параметры по Образу и Подобию. Не договорила, мы все в Доме и Домом живём. Не было индивидуального Дома. Дом появляется, когда у человека в материи появляется Огонь, чтобы мы с вами могли в пределах этого Дома синтезировать. И на сегодня по Парадигме, если первый том прочтёте, там чётко написано, что первично материя она формируется сгущением Огня в Доме. Это такое вот действие. 
И значит, если у нас сегодняшним стандартом наше тело стоит в Доме, а мы клеточка Отца. Мы клеточка его тела, мы его живая составляющая частичка так, извините, но так, наверное, можно сказать. То, если Отец за пределами Дома, а Дом для него объект внешнего творения. То получается, когда-то и мы должны дорасти до того, чтобы наше тело, управляя Огнём в Доме, управляя какой-то процессуальностью в Доме. И сначала складывая, вырастая тем, что Дом даёт, а потом наше тело сформировало бы компетенции управления даже Огнём по тому, как это делает Отец. 
[bookmark: _Hlk170151452]И тогда сам человек, это его субъектная составляющая, не тело, тело – это материя. Принципом ОМ посмотрите на человека. Я всем говорю, что в Молдавии, в молдавском языке человек, мужчина точнее, звучит как ОМ. Очень даже такой характерный, показательный для языка пример, когда человека нужно рассматривать, как материальную составляющую, где есть объектная составляющая человека в виде тела. И есть не материальная составляющая – Огонь и Синтез, которые ещё не организованы в тело. Это может быть, наверное, Энергия, Свет и Дух. Но они как бы ещё в Доме пахтаются.
ОС: Разрозненно, да?
[bookmark: _Hlk170151540]ЛБ: Разрозненны, не организованные, в единое такое стройное, системное тело. И тогда получается этот ОМ мы видим в человеке. И этим Огнём, и Синтезом человек объединяется с Отцом. Если я неправильно понимаю всегда, я всегда проживаю, говоря, что это клеточка Омега вырабатывает наш какой-то первичный Огонь и Синтез. И это то, что у нас пахтается в нашей огненности - этот Огонь и Синтез, который нас объединяет с Отцом. Мы с Отцом едины Огнём и Синтезом. Это тоже постулат на эту эпоху.
ОС: Верно. Но я бы добавила, что, если наша цель сделать метагалактическую медицину в физическом теле, то тогда мы должны дорасти всё. И это очень важный момент, что в теле у нас сформировывается Метагалактика по качеству. И мы выходим на то, что наше здоровье – это результат качества некой Метагалактичности. Мы сейчас назовём это просто метагалактичность, потому что для каждого она из нас разная. И как только Лариса Николаевна видимо по прямому поручению сейчас Свет зафиксировала собою эту формулировку «Огонь и материя в теле» это всегда связка именно метагалактического качества.
[bookmark: _1fob9te]Тогда физическое тело, в здравии находящаяся – это концентрация субстрата вот Метагалактичности. Вот то, что всегда на Философских чтениях Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми регламентирует, когда мы в себе взращиваем виды Метагалактик. Сейчас мы начали с вами стяжать три вида тел. А как только мы начинаем тела взращивать или они Изначально Вышестоящим Отцом начинают включаться в жизнь в этих архетипах то, у нас с вами начинает копиться Огонь, Дух, Свет и физическое состояние Энергии. И фактически этим мы тоже достигаем с вами процесса концентрации Метагалактического Синтеза Огня в теле каждого. И это ведёт к здоровью. То есть мы бы сейчас показали вам с Ларисой один момент важный такой, один важный момент. Здоровье метагалактическое предполагает активацию всего в каждом из нас, чем мы владеем. 
И на основании того, что говорит Лариса, мы начинаем включаться в цельность Метагалактичности здоровья, которое внутри раскрывается качеством. И об этом надо в ночной подготовке немного подумать. Так нам тут комментируют, как раз из Кишинёва, что-то про ОМ. Лариса продолжайте, мы пока почитаем.
ЛБ: Как говорили я так постаралась передать, извините.
ОС: Человек. Что человек?
ЛБ: А, на молдавском и румынском. 
ОС: Румынском. 
ЛБ: Да, я это знала. Всё правильно. Так сказала, что не просто человеком, а человек- мужчина. 
ОС: Да
[bookmark: _Hlk170311191]ЛБ: Ну, спасибо. Ладно, тогда смотрите. Получается, я к чему веду, к мысли о том или к образу, скорее всего, о том, в каких новых условиях мы должны научаться действовать. И когда Ольга Викторовна говорит «метагалактичность каждого». 

[bookmark: _Toc170595216]Метагалактичность каждого

Давайте, перспективу увидьте, что в каждом из нас растёт потенциально Отец или Мать. Это уже не секрет и не новость. А если Отец собою развивает какую-то часть Космоса, не обязательно Изначально Вышестоящий Отец, да? То, а значит его ИВДИВО каждого, как и у Отца в ИВДИВО в целом, в этом большом ИВДИВО намного архетипов, должна синтезироваться какая-то материя. Для нас это обязательно вначале метагалактическая материя, и не планетарная, ребята, метагалактическая. Несмотря на то, что мы живём на планете. И со временем у каждого из нас может вырасти Метагалактика каждого. Это было когда-то стандартом, это остаётся. Сейчас просто мало что мы об этом можем сказать, но тем не менее это никуда не девается. 
И если мы увидим эту большую перспективу, что мы растём в Отцов-Матерей, которые творят, синтезируют, в том числе, когда-то может быть субъектов, даже, подобных себе, то получается нам необходимо на этом этапе начать формировать именно метагалактическую материю.
ОС: В метагалактическом теле.
ЛБ: В метагалактическом теле по этим всем параметрам ИВДИВО и метагалактической материи. И Метагалактика в этом ИВДИВО. И тогда увидьте такой принцип или как, я бы сказала, способ. Давайте упрощённо. Пусть не совсем точно, но упрощённо скажу - способ осуществления жизни. Когда мы не просто берём, насыщаемся тем, что нам природа даёт, как в пятой расе, а мы начинаем, ориентируясь исходя из того Синтеза, который даёт Отец, синтезировать собою телесно материю, где внутри Метагалактик начнёт вырастать по всем этим параметрам в Дом. Я бы хотела, чтобы мы с вами на этих всех мероприятиях, обязательно не забывали, что всё, что мы делаем, это происходит в Доме и Домом. Иначе мы выйдем из Огня, как такового. Именно Дом начинает генерировать этот Огонь с записями, который организует потом наше тело. А значит, нам с вами, выходя на вопрос о здоровье, нужно обязательно опираться на то, что мы живём в Доме, но мы должны научиться жить Домом, жить, исходя из Синтеза, который у нас складывается. И учитывая те параметры ещё здравыми быть в тех параметрах, которые нам Отец Домом синтезирует в теле. Увидели? 
И это та новая деятельность, которая невозможно была раньше, которая обязательно учитывает стандарты Отца, которые есть в тебе, причём индивидуальные, там ещё есть объективные общие стандарты, есть индивидуальные.
И эти стандарты ты должен развернуть в среде своей жизни, в ИВДИВО каждого, в Доме и Домом. Тогда ты сможешь управлять телесностью и той процессуальностью тела, которая должна быть заложена, как метагалактическая. Понимаете, эти все вещи, они фундаментальнейшие для того, чтобы мы выстраивали с вами правильно работу. 
Итак, я перечислю Образ, что у нас новое получается.
Человек – прямой выразитель Отца по Образу и Подобию. Кстати, если Отец на сегодня уже не просто четверичен - восьмеричен для нас, это значит, восьмеричные каждый, и мы растём уже, и люди, в том числе. 
Дальше. Человек напрямую от Отца, если реализуется Огнём и Синтезом, это значит, каждый человек имеет свой Дом. Это ИВДИВО каждого. И он обязательно синтезирован встроен, грубо говоря, в ИВДИВО в целом, в общий коллективный Дом, который для нас развернул Отец на эту эпоху. 
Дальше, материя, которая синтезируется, минимально метагалактическая, где есть 16 её параметров. Обязательно Огненность этой материи, и обязательно эта деятельность, которая, опять же исходим из того, что это по Образу и Подобию Отцу, как Отец синтезирует материю. В принципе, Он всё синтезирует для нас Домом, скажем так. 
Извини, если что, поправь. (обращается к ОС) Я всегда рассказываю эту штуку. Когда в начале пятый расы, когда Отец сотворял Адама и Еву. Помните, как нам подавалось? Он их слепил из глины. Слепил, это ручками слепил, правильно? 
ОС: Ручная работа. 
ЛБ: Да. Фактически это было телесное творение Отца. Ручки, как часть тела. 
ОС: Поэтому мы и говорим, что нам нужно входить в творение метагалактического здоровья. 
ЛБ: Да. А сейчас Отец нас, представляете, синтезирует всё Домом, более глубокое такое, где тело, оно уже зависит, вернее, как, является результатом работы Дома, что тело в Доме как результативная уже материя получилась. 
ОС: Насколько повысились методы у Изначально Вышестоящего Отца. (смеются)
ЛБ: Да, да, да это уже не из глины лепить. А глина, как аналог стихии, тут тоже, то есть, Отец Источниковостью там действует. Ну мы сейчас не будем в эту тему ходить, но тем не менее.
Представьте, что всё, что делал Отец с телом нам нужно научиться, как Он сейчас действует Домом. 
Помните, в цикле работы Дома четыре подцикла или этапа:
· масштабирование, 
· компактификация, 
· потом Иерархизация, 
· новая порядковая цельность. 
Вот так расширился, сконцентрировал Огонь и Синтез, и так это всё синтезировал собой, что фактически получилась совершенно новая материя, та, которой в помине раньше не было.
ОС: То есть, тогда здоровье, если мы пойдём, и мы идём путём Отца и Аватаров Синтеза Мория и Свет, мы можем научиться синтезировать внутри каждого из нас. Поэтому мы говорили, важный акцент – это Воля Мудрости, где мы и философствуем, и занимаемся здравием метагалактической медицины. 
ЛБ: А в продолжение, опять же, смотрите. Можно не просто пользоваться здоровьем, которое нам при рождении было дано, а можно растить его. И нам нужно это делать, потому что у нас тело, не умирая, перестраивается в более высокие стандарты. Нам нужно больше этого заряда здоровья, этой Воли Мудрости для всех Частей, для разных Тел, в разных масштабах жизни. Материя у нас как окружающая поменялась. 
Поэтому наша задача – растить здоровье. С одной стороны, разрабатывать, выходить из проблем не здоровья, а с другой стороны, его нужно растить.
Так вот понимаете, что если Отец может всё, а мы как частичка Отца по Образу и Подобию Ему созданы, то мы на самом деле тогда можем всё. 

[bookmark: _Toc170595217]ИВДИВО-разработка-развитие

Я вас хотела бы этой вступительной частью вдохновить, что на самом деле можно достигать разной глубины состояния здоровья, любой причём. Вопрос только в нас, в нашем действии, в нашем желании, в нашей работе. Если будем трудиться, результат обязательно будет. 
И отсюда, и будут исходить наши уже конкретные более-менее задачи. И я бы хотела сказать, что всё, что мы будем разрабатывать, опираясь на то, что я перечислила, совершенно новое, чем мы будем с вами вот так вот заниматься. Давайте так прямо уже профессионально, поглубже и так далее. 
Первое. Этот принцип, я бы сказала, принцип, метод тут даже мелко звучит, но по-другому я не могу сказать, чем разрабатывается здоровье. На это у нас есть два стандарта ключевых для этой темы в ИВДИВО. 
Это ИВДИВО-развитие, которое стоит на горизонте Репликации и ИВДИВО-разработка, которая стоит на горизонте Стандартов. И если объединить эти два стандарта ИВДИВО- разработка-развитие. Это то главное действие, на которое мы должны выходить, разрабатывая новую дееспособность, разрабатывая новый функционал, те же Силы здоровья какую-то системность, что угодно. Это то, на что мы должны выйти в итоге. 
Но вспомните, если поподробнее рассказать, ИВДИВО-разработка – это 16-рица от Качеств до Компетенции, там качество, свойства есть, разные там возможности и так далее. Это то, что в нас должно быть достигаемо по результату, по 16 видов параметров. 
И есть ИВДИВО-развитие, которое, по сути, можно условно назвать Практиками или практикованиями, но это больше, чем Практика. То есть, когда мы входим и только по отдельности каждое направление вникаем, изучаем, осваиваем, то есть, Образ Жизни, Слово, помните, Понимание на четвёртом горизонте, Погружение, Генезис, и пошли дальше. На девяточке у нас Практика, на десятке у нас Тренинг стоит. Это что? Это такое 16 глубин практикования. С одной стороны, а с другой стороны, это выходит в итоге, в какую-то цельную Репликацию, где у тебя складываются эти 16 вариантов практикований в разных там сочетаниях их. И это то, чем ты движешь, окружающую тебя материю, Дом в тебе, что угодно, движешь свою жизнь. Как внутри, так и вовне, понимаете?
[bookmark: _Hlk170315107]И сочетание этой динамичности, практикования или репликации с тем, что мы достигаем по ИВДИВО-разработке, от Качеств до Компетенции, выводит на то, что мы получаем такую целенаправленную работу: что мы делаем, как мы действуем и что мы достигаем. И это всё у нас в работе получает, какую-то свою специфику, то есть, можно применить к разным темам. Но это та деятельность, которую мы должны организовать собою по этим стандартам ИВДИВО-разработка-развитие. 
И таким образом, это то, что будет нас двигать, способствовать нашему росту и развитию. 
А дальше, смотрите, что мы с вами будем достигать. С одной стороны, понятно, что это всё к здоровью относится. Но кроме того, что я сказала, чисто так, если взять с точки зрения медицины, помните, там есть анатомия, физиология. То есть, некая норма, которая свойственна человеку. С одной стороны, нам эту норму нужно будет подтягивать, без неё мы вообще не войдём в тему здоровье. С другой стороны, нам нужно будет ещё учиться какие-то некорректности в себе завершать. 
Маленькое пояснение здесь. Когда есть растущий организм или субъект, растущий, то, есть какой-то уровень у него разработок в материи, где он есть в этой материи, где она у него уже как-то сложена. И, есть какой-то будущий функционал на что он устремляется, но чего ещё не достиг. Так вот, обратите внимание, мы не можем говорить о патологиях в тех темах, где человек ещё не развит, где он не разработан Частями, Системами, Аппаратами и какой-то своей деятельностью. Он только начинает осваивать. 
И вот тогда, для примера. Увидьте, пожалуйста, что есть, допустим, ну, та же ментальная функция у человека. И у одного человека, который вникает только в Ментал, у него может быть ещё логика просто не сложена. Почему? Потому, что он до неё не дорос. Он находится на соответствующем этапе своего роста развития. Он больше всё понимает, у него три сферы работают, ему это достаточно. У него образ жизни на этом отстроился и всё. И когда мы говорим, что у него нет функций логики, нельзя говорить, что – патология, понимаете? И это очень чётко нужно будет с вами различать. Потому, что мы сейчас будем находиться в состоянии такого человека, который ещё не взрастил в себе большинство функций метагалактическое тело. 
Но есть человек, у которого, допустим, есть уже логика. Она у него как-то работает. И тогда вопрос здоровья затрагивает то, какое качество логического действия являет этот человек. Если эта логика некорректна, в нарушении Стандартов Отца, тогда мы говорим о ментальной патологии, именно в логике у человека, понимаете?! 
Или, допустим, есть какое-то тело. Человек уже живёт, применяется, разрабатывается, например, эфирным, у большинства есть, астральное тело. Это то, что закладывалось ещё пятой расой. И там патология может быть у нас, потому что там могут быть некорректные разработки, некорректные связки, некорректная система. Допустим, пяти расовая система вместо современной, выстраивается в работе этого тела и в его действии. 
А есть люди, которые вообще не имеют этих тел: ни эфирного, ни астрального, то есть они просто находятся на таком этапе роста развития. И тогда это не вопросы здоровья, это вопросы ИВДИВО-развития, взращивания человека, образование его, в том числе, и так далее. Это ИВДИВО просто растит человека на определённом этапе. Увидели эту тему. Это то, на что мы будем опираться в своей работе. 
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Я вам, наверное, оставлю документ, потому что, если сейчас всё буду перечислять, будет скучновато, чем мы будем заниматься. Но постараюсь обобщить и упростить вот этот образ. К чему мы придём, не в смысле в веках, а вот уже, наверное, в этом воплощении, через какой-то относительно небольшой период времени. Для каких-то работ месяцы, для каких-то год, два, три может понадобится. 
Наша цель, в достижении такой материи, которую мы разрабатываем, – это литература, которую мы должны с вами будем писать, причём писать будем всё по своим возможностям. Я наверно не буду требовать с вас обязательно чего-то, какой-то работы. Всё должно быть на вашем желании, устремлении строиться. И помните, здоровье от Воли Мудрости исходит. Это значит, что от вашего волеизъявления, у вас воля свободная, будет зависеть во что вы включитесь, и чем будете расти, разрабатываться. 
Поэтому предполагаем, по результатам наших каких-то командных, или даже индивидуальных работ, лучше б командных, мы будем писать какие-то заметки, эссе. Это неформатированный текст, где мы можем в свободной форме, как получается, описать что-то, что мы делали, что получили, на что устремились, как-то проанализировали. Это эссе называется. 
Если чуть, не по сложнее, а поорганизованнее, можно устремляться на научные тезисы. Только ребята, я хочу всех предупредить: здоровье, медицина без науки не бывает. Вы понимаете. Наука всё объективизирует. Наука она основывается на Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца. Абсолют – это полнота характеристик и связок всех материй. Вдумайтесь вот в это определение. Абсолют для Отца – это его разработанная материя, для нас – это почти эталон. Эталон там на два шага выше чуть просто получается. То есть, это тот Огонь, который несёт в себя записи того, что разработал Отец сам, и с нами этим делится. Это как бы такой живой Огонь, которым нас Отец начинает организовывать в формировании, в росте нашей материи со всеми её характеристиками. 
Наука занимается тем, что она объективно выявляет все эти параметры материи, научно исследует, называется. И, таким образом, наука без Абсолюта, она невозможна. Так вот невозможна без этого и медицина. Давайте увидим так. Почему вот эта объективность и научность важна? Потому что, если мы где-то субъективно уйдём в свои иллюзии, выпадем в сторону от Стандартов Отца, неправильно увидим законы, построим неправильные действия, к чему это всё приведёт? Или как к отсутствию результата нужного нам, или вообще к сложному результату, который потом придётся ещё перерабатывать, понимаете это? 
То есть, наука, как таковая, вот объективизируя всё, позволяет нам достигать правильных результатов нашей деятельности, в материи правильной отстроенной. И вот базис научный для медицины, он обязателен. И на физике сейчас есть, и в ИВДИВО, и, в том числе, у Свет. Это обязательно всё. Тогда получается, что мы с вами можем устремляться на написание научных статей, даже. Может быть, научных тезисов. В преддверии статей, которые могут лечь в такую базу, – набор фактов данных по Науке Человека. 
Не думайте, что я в свою сторону гну, допустим, но это в общем-то с пользой для всех нас должно быть идти дело. Таким образом, мы с вами, разрабатывая эту фактологию, офизичивая даже записями, вписывая в материю. Помните, записи –окончательная фиксация в материи, таким образом, идёт. Мы с вами так же послужим человечеству. Но, с нашей точки зрения, что нам полезно самим же будет, опытом будем делиться. 
Кроме тезисов, статей можно устремиться на написание методичек. Например, Эфирное или Энергетическое Здоровье, или медицина Эфира. Вот мне сейчас Свет это подсказывает. Как вам тема? Где будут собраны все основополагающие параметры, методы, методики. Как жить, действовать эфирно, а самое главное, как корректировать какие-то проблемы на эфире, как недоработки или какие-то косяки. А мы с вами сейчас живём в окружающем мире не особо всем этим владеем, то вампиры какие-нибудь притянутся, то загрязнимся энергетикой, то не можем достаточно выработать энергетики, чтобы здравыми быть и делать всё, что нам необходимо по жизни. Понимаете, здоровье в этом должно быть. Ты должен быть пассионарием для любых своих действий по жизни, тогда ты в полноте здрав. 
И когда ты начинаешь этим всем материей, телесный функционал, таким образом, изучать, отстраивать и даже корректировать, а это уже управление этим функционалом, то, фактически, ты становишься неподверженным тем влияниям, которым подвержен сейчас, например. То там тебя отвампирили, то ты там, ну, если по энергетике брать, то там занимаешься, допустим, лечением энергетическим. Лечение энергетическое должно быть, кстати, только оно должно быть правильно выстроено. И в итоге стягиваешь на себя грязь и, на самом деле, укорачиваешь в итоге свою жизнь, перерабатывая, и так далее. 
ОС: Лариса Николаевна, а можно мне сказать, что тогда ментальный процесс написанием статей повышает здоровье, подтверждая методологические результаты работы, повышая наше здоровье не ниже ментальности. Это какой хороший фактор-аргумент, потому что, когда вы пишите даже незначительное наблюдение по поводу каких-то результатов, мы или вы втягиваетесь в состояние ментального здоровья. А оно перекрывает любые сложные процессы нижестоящих действий.
ЛБ: А я даже объясню, почему это так происходит. Смотрите, что такое Ментал для нас, вообще ментальная разработка, мыслительная деятельность? Это вообще-то такая первая часть, если растить снизу вверх, которая задействует Огонь обязательно при сложении Мысли. То есть, Мысль, фактически, без Огня не объединяет информацию в одну частность Мысль. Отсюда у нас и накапливается Огонь в Чаше, получается. 
А теперь вспомните, если человек на сегодня не входит в Огонь, он фактически не реализует стандарт человеческий. Человек Есмь частичка Отца по Образу и Подобию. Отец Есмь Огонь. Значит, у человека в материи должен быть Огонь. А минимально это действие Огнём начинается на Ментале. На Ментале у нас, смотрите, есть фундаментальность материи Единица. Единица, она в себе объединяет все необходимые такие параметры для жизни в окружающей конкретной среде, и она цельная становится, но Единица, она всегда относится к чему-то. Помните, следующий шаг за единицей у нас Элемент, как огнеобраз, стоит на пятом горизонте. И когда мы говорим о том, что человек – это клеточка Отца, клеточка – это единица Отцовская. 
А, с другой стороны, если глубже говорить, то человек должен стать элементом как неотъемлемое составляющее Изначально Вышестоящего Отца. Я думаю когда-нибудь дойдём до этого. И, таким образом, получается, человек начинает в цельность складывать своё тело множеством материй именно Огнём, оперируя, обучаясь и нарабатывая функционал действия Огнём, начиная с Мысли – это раз. Человек, таким образом, начинает относиться к Метагалактическому Царству Человека. Первые три Царства ниже человеческого, понимаете? Человек становится единицей у Отца. И это всё здесь на четвёрке набирается эти стандарты человеческой материи.
И помните у нас, ну, кто помнит. Первое, что сделал Аватар Синтеза, как Сын Отца Метагалактического, придя на планету Земля? Он сформировал новую четвёртую Часть человечества. На тот момент она называлась Синтезобразом, но это было, шло ментальной материей, этот Синтез шёл, и творение. И фактически на этом горизонте ментальном сейчас стоит Размышление. И там свои специфики: Синтезобраз, Размышление, но не в этом дело. Но главное, что Отец своим Сыном сотворил человечеству вначале совершенно новый Ментал.
И есть ещё положение, что мы на Синтезах минимально ментально усваиваем Огонь и Синтез. Поэтому, если что-то мы не умеем, а ментальное действие, кстати, начинается с анализирования. Если мы не включаемся в этот анализ стандарта, каких-то параметров, ситуаций - у нас не включается ментальность. Мы до конца по-человечески метагалактически не срабатываем. И таким образом, это написание статьи, а как знаете, такая работа минимально ментальная. Минимально, она может и быть более глубокая. Это тот базис, опираясь на которое, мы начинаем объективно расти, объективно меняться, объективно достигать результаты. А это всё необходимое для здоровья, понимаете. Для здоровья в развитии его нельзя подойти формально: просто не будет результата. 
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У нас, кстати, очень много таких примеров, я не постесняюсь, всё-таки скажу об этом: у нас многие делают практики формально. Но я могу это по факту, по результату сказать. И потом жалуются: вот я практики делаю, делаю, а у меня не получается результат. Я хожу на Школы, вроде бы занимаюсь, сижу там, практикую, а видение не складывается. Или пришёл на Школу Здоровья, а здоровье так и не поправил, как я хотел бы. 
Ребята, элементарная логика: если ты устремляешься на какой-то результат, этот результат предполагает: стандарт, разработку, организацию материи. Увидели? Обязательно. И если ты это не достиг, то значит, результата и не могло быть. И вот это даже некоторым нам сложно понять, из чего складывается результат. Мы все на это устремлены.
И отсюда, ментальная работа. Она, знаете, как базис будет, как минимум, минимальный базис сквозить сквозь все наши работы. То есть, если мы делаем. Если, допустим, осваиваем новые методы энергетической чистки, мы должны будем проанализировать по стандартам у Отца: что такое энергетика, как она работает, что происходит, когда загрязняется, какими способами, методами нужно избавиться от негативной энергетики, и взрастить, например, зарядить как пассионарное состояние энергетики. А без Ментала тут никуда не денешься. И это обязательно будет здесь присутствовать. Поэтому, если вы устремлены на эту работу, я буду очень рада. Этот раздел темы взяли?
Кстати, вы можете писать вопросы. Попробуем в чате успевать отслеживать. Если параллельно, потому что здесь сложно говорить всем, очень большая группа.
Итак, продолжаем далее. Значит, получается, что мы с вами будем работать, сначала формируя общий базис, где будем разрабатывать то, что я перечисляла. А дальше, кроме этого, если кто-то из вас устремится профессионализироваться. Ну, допустим, вы по профессии врач или медсестра, у нас массажистов много. У нас есть люди, которые непосредственно в медицине работают с пациентами, руками, в том числе, работают. Это не только массажисты, там даже медсестра, она руками работает. 
Таким образом, если вы хотите специализироваться, то мы планируем, хотя это ещё пока не точно, но я думаю, если у нас Альфия здесь включится, может подтвердить, отдельное направление. Но если вы сможете как-то подтвердить, показать, что вы что-то уже научились исполнять. Вот как-то уже организованы для этой работы именно по стандартам Метагалактики. Субъективные взгляды нужно будет нам переводить на объективные какие-то критерии, подтверждения. Почему я решил, что я способен лечить людей? Потому-то, потому-то, потому-то и обосновать это стандартами. Этому нам нужно учиться. Почему я способен лечить именно руками? Что значит лечить руками? Руки, извините, это часть тела, что там в руках есть: Энергетика, есть Свет как во всём теле, есть какие-то ещё там, допустим, фиксация энергетических центров, может быть, Чакр каких-то, там многое, что может быть в руках. А вы чем лечите? А как происходит ваш процесс лечения? А как вы воспринимаете, что человеку необходимо корректировать, а что не необходимо? 
Это уже такие специальные вопросы, которые потребуют от нас более глубокой специальной подготовки. И на первом этапе такие три-четыре направления можно сложить. Я так понимаю, что я буду отвечать за базовую подготовку. Вот возможно за энерго-свето-духо-огне коррекцию патологии. То есть, это такой подход с точки зрения четырёх состояний материи в медицине, как направление энерго-свето-духо-огне коррекции. Я говорю сейчас легко, а сама не до конца понимаю, как это будет.
ОС: Разберёмся.
ЛБ: Энерго – это ладно, но светокоррекция это уже очень интересно. Разберёмся, да. Потом, у нас есть специалист врач-психотерапевт и врач-психиатр по медицинскому образованию, практикующий, причём сегодня. Вот это Альфия Терехова, которая могла бы взять на себя направление телесной терапии и психотерапии. И она сейчас уже с этим занимается, у неё своя программа есть. Это очень интересное направление. В целом, знаете, это чем выглядит: выстраивание тела и офизичивание некоторых процессов, которые у нас в Частях есть, но до физики не доходят. Ну, психотерапия, там уже такая специфика есть. Альфия, если ты здесь, можешь включиться. Если нет, я буду, извините, говорить.
Альфия Терехова (АТ): Добрый вечер. Я, простите без видео, не буду интернет напрягать. Да, я согласна, о чём ты сказала по поводу офизичивания. Но я примерно пять пунктов написала, чем можно заниматься. И тоже пока, как ты говоришь, но это из практического уже действия какого-то, что складывается. 
Вышколенность физичной телесности, в том числе восьмирицей, туда включается однородность и органичность действия. 
Отстроенность константами телесности, внутренняя реализация. То есть, когда ты понимаешь, чем ты действуешь, как ты действуешь, ты вышел в реальности, каким телом ты действуешь, что ты вообще делаешь там. 
Далее, телесные системы в развитии физичной телесности, метагалактические. Именно это о чем ты говорила. Выше дышать, смотреть метагалактически, то есть выходим в зал, и некоторые не дышат, не чувствуют, да, это все включает телесная физичность, наша телесная система любого тела. Но есть телесные системы в нашей физике, в физическом теле, такие же телесные системы есть в любом теле, и нам нужно различать эту физичность. 
Далее, координация телесных систем. Координация телесных систем самой части физического тела с телесными системами любых тел и, соответственно, с телесными системами Части Физическое тела. Координация нервной системы, системы головного мозга с видами архетипов, космосов, с возможностью дееспособности воспринимать ту окружающую действительность, в которую мы разрабатываемся физически, и в которую мы выходим, и, грубо говоря так, стягиваем и фиксируем на себя физически.
Это, в том числе, здесь включается, почему мы говорим о нервной системе, о головном мозге, это важные моменты психотерапии, они по восьмеричному ключу координируются. И здесь важна координация в здравости в психических процессах, как в первую очередь восприятие окружающей действительности, когда психотерапия, здесь в чём будет? Когда мы убираем установки, а установки нам мешают восприятию той объективной реальности, о которой ты говорила. Объективная реальность Изначально Вышестоящего Отца.
И здесь тоже будет это включаться всё в нервной системе, системе головного мозга. И интересно, что такие же системы, нервной системы и головной мозг, есть в вышестоящих телах. Интересно, сейчас, когда работаем с Должностно Полномочными, для некоторых это такое состояние, а что у меня есть мозг в Ипостасном теле. Вау, он есть! 
И ещё один момент, перестройка действия телесных физических систем цельно, телесностью Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, чтобы оно Огнём действовало. И тогда получается, если мы говорим о здравии здесь и о здоровье, то физическое тело болеет, фактически, телесными системами. И чтобы они не болели, нам нужно научаться этой Огненности, насыщению Огненностью телесностью, тогда у нас будет вырабатываться необходимый объём Духа для здравия.
Ну и соответственно, если всё это подытожить, чтобы всем этим действовать, в первую очередь, мы будем думать о том, как разработаться, в том числе, даже на чувствительность просто нашего Физического тела. Потому что не все чувствуют Физическое тело. Мы все устремлены чувствовать Ипостасное тело, чувствовать, что я там вижу, что я слышу. Но мы не всегда умеем это действовать даже своей физикой. Вот и как бы пока всё у меня. Спасибо большое.
ЛБ: Спасибо Альфия. Я думаю, что я, например, впечатлилась, какие возможности нам открываются. Это раз. 
Алина, не знаю, наверное, её нет сейчас. В чате она занята. Алина, если есть, откликнись, пожалуйста. Скорее всего, нет. Владычица Синтеза, поэтому время там занято сейчас. Смотрите, Алина – она Глава Школы видения, слышания и проживания. Плюс она врач. Она врач-терапевт, она врач-дерматовенеролог, и она врач-косметолог. И мы с ней общались недавно на эту тему, она загорелась. Во-первых, я хотела бы ей предложить именно поразрабатывать в нас видение, слышание, проживание нас самих, прежде всего, что крайне важно для диагностики, чтобы мы объективизировали восприятие себя самого, восприятие окружающих людей, или окружающей реальности, понимаете? Это первое. 
Предложила бы ей, но мы немножко о другом говорили. Она устремляется, ей интересно, допустим, позаниматься с врачами, это будет отдельная линия, это я что попозже скажу, с врачами физическими. О косметологии, потому что у Свет есть разные методы, есть много инструментов, есть разные средства, те же кремы, которыми можно пользоваться, и Свет этому обучает.
И она говорила, что здесь и кожа поддерживается в молодом состоянии, и вообще можно продлевать молодость всему организма. Это вот вопросы - омоложения, поддержки организма в активном состоянии. Я думаю, это будет ещё одно направление. В общем-то, Алина окончательно его сформирует сама, и мы вам тогда обязательно это всё скажем. Но по предварительному разговору с ней, такие направления она хотела бы здесь разрабатывать и вести.
Ольга Викторовна проводить что-то будете? 
ОС: С Ларисой Николаевной на пару, периодически, в нужных моментах.
ЛБ: Спасибо. Ну и дальше, это всё потом решаемо. Вот, поэтому смотрите, у нас тогда формируется три-четыре направления. 
Базовая подготовка. Может быть она, совмещаться будет на первых парах, вот эта энерго-духо-свето-огне коррекция патологий, такой четверичный взгляд на патологии и коррекцию. Дальше психотерапия. И видение, слышание диагностика, косметология, возможно, ещё какие-то нюансы, такие узкие направления медицины Алина берёт. 
Три-четыре ведущие у нас будут в этом чате. Я планирую один раз в месяц, и я думаю, что мы с вами, вернее мы обговорим с нашими ведущими вообще режим работы, в котором мы будем с вами встречаться. Я так думаю, что это может быть даже до четырех занятий в месяц, ну, три может быть занятия в месяц, по одному от каждого ведущего. Давайте так.
Это будет так онлайн. Это будет общее такое направление базовая подготовка в этом чате продолжать разрабатываться. Если у вас будет какие-то намерения, специализации, мы возможно создадим другие чаты, где часть ваша перейдет, допустим, к Альфие, можно и здесь, и здесь оставаться в обоих чатах. И с Альфиёй уже дополнительно разрабатываться, или с Алиной, или со мной, то есть получается ещё три дополнительные чата, как специализации, могут у нас появиться. Когда? Это мы тоже будем сообщать. Здесь будем уже со Свет консультироваться и складывать уже временные параметры. Примерно такое направление. 
Что ещё хочу сказать?
Что результат в таких работах, тем более у нас сложная форма работы - онлайн, он возможен только тогда, когда вы самостоятельно работаете. И без вашей самостоятельной разработки после этих занятий, тем новым, чем вас будут Аватары наделять, результата у вас не будет. Говорю сразу, напрямую, это подтверждено многими Школами и многими ситуациями. 
Поэтому если вы хотите реально как бы метагалактическое здравие взрастить, нужно трудиться над собой. Причём это не обязательно, многие пугаются, бросают все эти труды, потому что теряются, не знают, что делать. Мы постараемся организовать это направление работы тем, что после каждого занятия. Два часа – это очень немного для занятия. Мы будем входить во что-то, какую-то новую методику нарабатывать, в новую тему будем входить. И будем после этого формировать задания домашние, где вы максимум месяц должны разработаться, дойти хотя бы до какого-то первичного результата. Причём какой результат, здесь лучше не определять. Но в любом случае это следование, рекомендациям это очень желательно для вас.
Спрашивать я не буду, вы сами будете работать со Свет. Мы сейчас, наверное, пойдём в практику к ней. И по итогам необходимо будет фиксировать, скорее всего, создадим какие-то формы дневников, где вы будете фиксировать такое задание, это делал во исполнение этого задания, такие результаты получились. И там ещё дополнительные будут параметры в этом дневнике.
Вот те ребята, которые в Школе Здоровья у нас тоже онлайн занимаются, многие из вас, из этих ребят сейчас здесь в чате, они это уже делают и, на мой взгляд, растут. Я лично мало с кем общаюсь физически, но по общению, по откликам на самом деле результаты появляются. Всего лишь труд. Поэтому предлагаю такую организацию, если вы же будете просто слушать и ничего не делать, ваше дело, но надеяться на что-то не стоит тогда.
АТ: Можно добавить, Лариса?
ЛБ: Да. 
АТ: По поводу до организации, здесь очень хорошо сработает, если определить целеполагание: зачем мне это нужно. В первую очередь, зачем мне это нужно? То есть, вот это целеполагание проявить пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет. И этим целеполаганием войти в её Огонь, потому что мы привыкаем быть в Огне Кут Хуми и Фаинь, а это другой Огонь не всегда мы срабатываемся в другом Огне и вот некое целеполагание, зачем мне это нужно, поможет встроиться в эту специфичность Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет.
ЛБ: Спасибо. Ну, я вам, поэтому и писала. Если выше по чату посмотрите, я просила вас сложить цель – а зачем вам эти все мероприятия? Здесь можно по-разному, я навскидку предположу: это может быть рост собственного здоровья, очень даже возможная цель. Это может быть служение человечеству тем, что вы просто эманируете, может быть, что-то пишите, отдавая свой опыт человечеству. Это может быть разработки, на которые вы устремляетесь. Это может быть ваша профессионализация, если вы в этой сфере для здоровья работаете в здравоохранении и вам необходимо какие-то новые навыки там, компетенции для вашей работы. Это очень даже реальные цели. Вот подумайте в ту область, они все очень конкретные должны быть для каждого из вас. 
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И мы сейчас с вами, у нас время уже выходит, мы пойдём к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет. Мы попросимся на учёбу к ним, но, честно говоря, ещё один момент я бы хотела сформировать, чтобы вы уже ушли с этого занятия с заданием домашним, пока без дневника. Пока у нас тут организационные моменты пройдут, давайте увидим с чего всё начинается. Есть такой системный организационный взгляд на то, как мы начинаем растить своё здоровье и его корректировать. И увидьте, пожалуйста, что, если Отец заложил в наши Части, а каждая Часть – это цельное Огонь или Огне-материя, допустим. Она организовывается системами конкретными и есть специфичная Система для каждой Части по горизонту, по 16-ти горизонтам. Кстати, напоминаю, у кого-то там нет Образа, что такое Система? ДНК – Система, потом – Ген, потом – Чакры, Сферы. Потом что у нас Системы? Силы, Разряды. Потом, у нас седьмая – Столпность. Восьмая – Магнитность и пошли дальше. Меримость – 9-я Система и так далее до 16-й Системы – Дом, в итоге. 15-я Система, кстати, там, где горизонт Тела – это Стать.
Так вот каждая из этих шестнадцати Систем организует всю нашу, сначала и Тело наше, вернее каждую Часть начнём с этого. Дальше, все Части, синтезируясь в физическом теле, в итоге дают итоговую такую, какую-то комплексную системную организацию физическому телу, раз. Дальше, вокруг окружающая среда и материя, она тоже, чем-то подобным организуется и отстраивается. А, кстати, в ИВДИВО есть Организации такие знаете, можно сказать, что большая Система Синтеза и Огня, если так, можно сказать. Где каждая Организация свою специфику, какую-то специфическую организацию несёт, как организацию ИВДИВО. И чтобы начинать расти, Система – это больше к организации телесности и материи, то нам необходимо начать с 1-й Системы, а это ДНК. И просто обобщу коротко, чем мы будем заниматься, как настраиваться.
ДНК наша фактически, тем, что она реплицирует свои эманации и начинает синтезировать в клеточках наших, если биологическим взглядом смотреть, белки свойственные нам получается. Мало того, что ДНК несёт код, она, реплицируя вот эти все разные участками, ну, кодоны, можно сказать, и более сложные структуры. Она собирает все белки из аминокислот, как отдельных элементов. И если аналогиями посмотреть это, не в масштабе одной клеточки и биологически, а посмотреть на Человека в целом в Доме, то получается, то, что реализует наше ДНК – это реализация нашей материи. Биологической, даже самой такой базовой материи, биологической, телесной материи, где всё зависит от того, какие вышестоящие там активации мы прошли с вами, и кто мы на сегодня являемся. Я бы сказала, что ДНК в таком глобальном, цельном масштабе всего человека, она несёт наше имя, такое неповторимое у всех имя – кто Я-Есмь?
И на первом этапе, чтобы вообще встраиваться в Дом, в эту окружающую реальность, нам необходимо определиться – А Я КТО? Чтобы в это всё войти? И это «Я КТО?», выстраивание позиции, вопрос даже не в Системе ДНК, а в том, что мы имеем Ядра Синтеза у Отца. Это тоже нас как-то определяет, потом и потенциализирует. 
«Я КТО?» У нас есть имя у каждого. У нас есть неповторимый источник в Ядре каждой клеточки у Отца. У нас у каждого неповторимый Образ и Подобие, понимаете? Я КТО пред Отцом и Матерью и для материи, и пред Отцом. И мы себя должны учиться, на этих первых порах выстраивать, чтобы всё остальное, исходя из того, «КТО Я?», завертелось соответственно моему «Я». 
И это предполагает, и возожжённость Огнём и Синтезом, которое у нас есть от Отца, Ядрами Синтеза единяемся с Отцом, самое элементарное, да? И разработанность тел. И наши Компетенции, и то, чем нас наделил Отец, например, Полномочиями на следующий год, уже наделил. И вот это всё выстраивает наше «Я». Все виды Жизни, которые мы получаем от Отца – это всё наше «Я» выстраивает. В итоге мы это всё офизичиваем.
ОС: Лариса Николаевна, что же мы будем просить у Свет сейчас, так много всего «вкусного» рассказала.
ЛБ: Я на время смотрю.
[bookmark: _Hlk170414513]ОС: Я не про это. Давай немножко, как бы соберём, потому что, когда ты говорила об имени, звучала Имическая материя. Это материя как раз Аватаров Синтеза Мории и Свет, и она задействует нас, ребята, может быть, согласитесь, или увидите, она качественно задействует такое явление, как Слово Отца. И если мы занимаемся Метагалактической медициной, то основное наше действие в системности, то что очень подробно Лариса Николаевна Синтезом описала, это когда в каждом из нас в реализацию вступает наша логоичность и наш Логос. И тогда, задача с Морией сейчас и со Свет, с Аватарессой Синтеза, включиться в такой неразрывный процесс ночной синтез-деятельности, где мы не просто просим взять нас на эту подготовку, а мы вступаем в ряды активных единиц Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет по становлению сотрудника Метагалактической медицины во взрастании активации Логоса, как реализации. Постепенно мы идём в те достижения, о которых Лариса выше сказала, вместе с Альфиёй очень подробно, думаю Алина нас поддерживает. Поддержит и поддерживает в этих формулировках. То есть, чтобы вы сейчас настроились, что это непросто много слов, а любое слово формирует качество. Если мы говорим о здоровье, то наше здоровье – это правильно сформулированный контекст речи, которая состоит из Слов Изначально Вышестоящего Отца и фиксирует собою Логоса в каждом. Поэтому сейчас мы пойдём как раз в том числе ещё и за этой активацией. 
ЛБ: И это своё «Я», с точки зрения, вот этих наших мероприятий и действий на длительный период времени, мы будем с вами стяжать и формировать. И ваша задача будет, в течение какого-то времени до следующего занятия, может быть и позже, всё время приучать себя выстраивать, возжигать так, я бы сказал, как необходимо для данной ситуации, для будущих действий. Всё. Идём в практику. 

[bookmark: _Toc170595221]Практика. Стяжание Огня Здоровья каждому и Синтез Здоровья Октавно-Метагалактического каждому. Тело Ипостаси и Форма Ипостаси Октавно-Метагалактической Здравницы Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. 64 инструмента Ипостаси Октавно-Метагалактической Здравницы. Командный План Синтеза и План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому

Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас, в центре мозга головного, по спинному мозгу возжигаем. Можно возжечь прям одним центральным Ядром Синтеза, где синтезируются все ядра Синтеза. 
И синтезируемся физично на активирующийся Синтез наших ядер Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. И, стяжая их Синтез физично из 958-го архетипа ИВДИВО, это 446-я Октава архетипическая, заполняясь этим Синтезом, постарайтесь прямо физично заполниться. 
Переходим в зал, в специальный зал, в лечебницу Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет в их ИВДИВО-полисе. Зал для нас они специальный организуют. И разворачиваемся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Приветствуем их.
И в этом зале, синтезируясь с их Хум мы стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаясь Синтезом Мудрости от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Синтезом Праистины Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Просите магнитную концентрацию этих двух Синтезов, как одного целого, заполняясь их Синтезом в этом зале. 
Мы просим принять нашу команду на длительное обучение Метагалактическому Здоровью и Метагалактической медицине, с организацией учёбы, как денно и нощно, (смеётся) наверно от Свет, вышестоящими телами и физично в виде семинаров, практикумов, разработок, работой с литературой и с текстами. Это тоже всё учёба, в том числе, будет и взрастание в этом. И проникаясь Синтезом Мории и Свет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет Огонь Здоровья каждому из нас. Впитываем его. Стяжаем Синтез Здоровья Октавно-Метагалактического каждому из нас. Синтез записывается в Огонь. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет тело Ипостаси в реализации нашего направления деятельности. И заполняемся от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет Синтезом Метагалактической медицины в это тело Ипостаси. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет форму Ипостаси Октавно-Метагалактической Здравницы Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет.
И возжигаясь этой формой, отследите, пожалуйста, что тело чётко оформляется. Это тело напрямую синтезируется, знаете, как постоянный есть Синтез, между нами, и Морией и Свет. 
Мория он работает в этой лечебнице, но мы работаем с парой, чтобы был Янский-Иньский Синтез и Огонь. Основные моменты профессиональные здесь будет Аватаресса Синтеза Свет вести. 
И далее, синтезируясь Ипостасно насыщаясь, прям можете Огонь Ипостасности Мории и Свет стяжать, впитать, напитать в это тело. 
ОС: Такая Творящая Мудрость и Творящий Синтез Праистины. Тут позволю себе дополнение, Аватар Синтеза Мория говорит о том, что здоровье требует реализации. Всё-таки подумайте сейчас над целями. Сейчас Лариса дальше скажет об этом, ну а сейчас уже начинайте думать по поводу целей для реализации.
ЛБ: А пока вы думаете. 
Синтезируясь с Морией и Свет, мы стяжаем минимум 64 ядра Огня 64-х инструментов Ипостаси Октавно-Метагалактической Здравницы Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет. И возжигаемся 64 инструментами. Это должно проживаться, знаете, как Огонь, который из нас заработал. 
[bookmark: _Hlk170410893]Инструменты – это функционал ИВДИВО вообще-то, который складывается в нас, когда в теле начинает работать, когда мы применяемся инструментами, после их стяжания. И этот функционал Огня этих инструментов даётся нам свыше, чтобы мы с вами разрабатывали Здоровье Метагалактическое. Я пока говорю Метагалактическое, но здесь предполагается Октавно-Метагалактическое. 
И возжигаясь этими инструментами, вспыхивая формой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет, вначале командный План Синтеза нашей деятельности. Впитываем каждый. Потом лично каждый углубляйтесь в План Синтеза. И здесь, План Синтеза придёт к вам только на то целеполагание, на которое вы устремляетесь.
И прям проникайтесь в Ипостасности Мории Свет в Магнитности с ними, такой магнитящей Ипостасности в Творящей Мудрости Мории и Свет. Просите их записать вам, кому-то может даже не оформленное целеполагание, физически сложно вам сформулировать, а Мория и Свет видят глубже, но что-то уже у вас в Частях, в каких-то Телах уже должно начать самостоятельно формироваться. Должно быть ваше устремление, чтобы наша активность была пред Морией и Свет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, мы начинаем разворачивать собою тот Огонь Здоровья, которым нас сейчас напитывает Мория и Свет, прям напитывает. А вы тут же начинаете телом разворачивать, и среда Огня здоровья должна развернуться нами в этом зале. Фактически ваши эманации здоровья, только не нездоровья, а того здоровья, которым наделяет Мория и Свет. Впитывается в стены зала, как сферы оболочки Дома, фактически. Здесь, в этом зале начинает формироваться для нас именно среда здоровья первичная этим Огнём, и мы тогда включаемся в этот зал. 
И просим принять, всем этим нашим действием, на учёбу к Изначально Вышестоящей Аватарессе Свет с возможными перспективами профессиональной разработки Метагалактической медицины, кого-то из нас, части из нас. И стяжаем, есть, Синтез и Огонь самой организации, стяжаем, чтобы окончательно включиться в прямой Синтез, может быть, даже ядро Синтеза просим Свет сформировать в каждом из нас. И напитываемся Огнём организации Октавно- Метагалактической Здравницы Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет. 
И так организуясь пред Морией и Свет, тем чем они нас наделили. 
Поздоровайтесь, представьтесь по имени. Здесь автоматически идёт ваша регистрация, здесь есть, как в любой больнице, как регистратура, но здесь не регистратура по вашим болезням, а регистратура вас как Ипостасей этой здравницы. Идёт автоматическая регистрация вас, на вас заводятся личные дела. Где Свет фактически, мы это будем потом детально разрабатывать, но уже фактически ваша диагностика автоматически идёт Аватарессой Свет. И какие-то параметры уже вписываются в ваши личные дела, на основе которых с вами будет складываться последующая работа.
Но опять же Огонь и Синтез, который вас ведёт, а здесь ваше целеполагание важно, то, чем наделяет вас Мория и Свет, допустим. Это всё тоже будет определять ваши какие-то направления деятельности здесь, учёбы, роста вашего. 
Возжигаясь, концентрируя собою весь Огонь Октавно-Метагалактической Здравницы Свет, попросите и сами утвердите, что этот Огонь фиксируется во всех ваших частных ИВДИВО-зданиях 
ОС: В разработке этого направления.
ЛБ: Чтобы у вас включились, и в Кубах, в том числе, потом сами доработаем, или вы даже уже сейчас можете разворачивать, уже после этого занятия, у себя соответствующую среду, соответствующие условия, которые мы здесь стяжаем в ваших частных ИВДИВО-зданиях. И прям Столп ИВДИВО-зданий, и Синтез и Огонь идёт по этому Столпу частных ИВДИВО-зданий. И усваиваясь, фиксируется, и меняет ваши какие-то условия вашей жизни и бытия вашего.
И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет первое задание после первого сегодняшнего занятия, хотя оно вводное было, но тем не менее.
Первое задание будет заключаться в том, что вы должны просто научиться возжигаться выстраивать разное своё Я физично, возжигаясь Огнём по той ситуации, в которой вы участвуете – Огнём и Синтезом Должностно Полномочный на Совете Изначально Вышестоящего Отца, в семье вы человек, на работе вы человек-профессионал, Компетентные, в том числе. И разные Ипостаси себя поучитесь тренировать и разворачивать, потом эта тема дальше будет дорабатываться. Это первое задание, самое главное: учиться выстраивать себя Ипостасью Октавно-Метагалактической Здравницы Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Это вам первое задание.
Далее возжигаясь всем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. Мы их благодарим.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1025-й архетип ИВДИВО. Возжигаясь больше Синтезом наших ядер Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Его. Разворачиваемся в формах Ипостасей Октавно-Метагалактической Здравницы Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Можно сказать - Здравницы ИВДИВО, можно так говорить.
И приветствуем здесь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Его Хум мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь этим Синтезом просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на рост Октавно- Метагалактическим Здоровьем, на разработку параметров телесности, здравости минимально Метагалактического, потом и Октавного Человека, и Отца-Человека-Субъекта. Просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить нам это направление в ИВДИВО Октавно- Метагалактической Медицины, где здоровье включается, как составляющая часть, каждому из нас. 
И этим Синтезом Отца подтверждающим, утверждающим, сотворяющим нас во всём стяжаемом. Мы просим Отца преобразить нас, зафиксировать, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в разработке или в дополнении стяжённых, имеющихся, действующих Планов Синтеза у каждого на медицинскую деятельность в ИВДИВО, на разработку медицинской деятельности в ИВДИВО и ИВДИВО-разработку, развития Октавно- Метагалактического здоровья каждому из нас синтезу нас с последующей разработкой этих тем для всего человечества Планеты.
И Отец включает нас в это направление деятельности, причём я проживаю, что это может быть надолго, у некоторых даже не на одно воплощение, и что этим Отец как-бы утверждает начало какой-то новой работы в ИВДИВО нами.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ещё раз Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет.
Возвращаемся в физическую реализацию, и каждый физично, там, где вы находитесь, разворачивайте, эманируйте тот Огонь и, если получиться, и Синтез, хотя бы Огонь разверните в ИВДИВО в целом, и в ИВДИВО каждого.
И продолжая эманировать, ещё раз благодарим всех и завершаем нашу практику. И выходим из неё Аминь. 

[bookmark: _GoBack]На этом всё сегодня наше время вышло. 
Всем вам большое спасибо за это занятие. Я сейчас выложу все материалы, чуть позже выложу печатный текст с краткими, тезисно выраженными целями и задачами параметрами, чтобы вы чётче более ориентировались и время ваше сохраняли.
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