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Добрый вечер! Друзья мои, пожалуйста, сразу давайте с самого начала организуемся. Выключайте микрофоны, выключайте свои камеры, чтобы они нам не мешали. Если я вдруг буду замечать, что у кого-то включено, не обижайтесь, я буду выключать, потому что это будет очень мешать не только мне, а вопрос во всех вас. 
Мы начнём, мы не будем ждать, у нас запись идёт. Те, кто задерживается, прослушают в записи. 
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Я хочу представиться. Меня зовут Терехова Альфия Ахметовна, я – врач-психотерапевт. Я хотела бы чуть-чуть рассказать о себе, не все здесь меня знают. У меня медицинское образование, высшее медицинское образование, врач-психиатр. У меня большой клинический опыт работы психиатром. Далее я выучилась на психотерапевта, и сейчас я уже работаю психотерапевтом. 
Сотрудничать и обучаться у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет в Метагалактической медицине, а в дальнейшем в Метагалактической психотерапии я начала ещё, проходя интернатуру, далее обучалась вести пациентов с ней вместе, и в дальнейшем уже, так получается, в 2009-м году я с ней начала обучаться, а в 2019-м году она меня взяла на работу. И оттуда у меня уже пошёл какой-то профессиональный рост, уже не в качестве только обучения, а уже работы в вышестоящих выражениях у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет в её медицинском центре, в её ИВДИВО-полисах, там, где она работает. 
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И соответственно, наша сегодняшняя задача, у нас чат Метагалактической медицины, и Лариса Николаевна говорила о том, что у нас здесь будет несколько направлений. И одно из направлений Метагалактической медицины – это направление Метагалактической психотерапии. И наша задача будет с вами – войти в Метагалактическую психотерапию, сонастроиться, так сказать, с этим направлением, и определиться, моё ли это направление, или нет. И даже если профессионально это не ваше, это поможет отстроиться очень здорово, отстроить внутренний мир и отстроить свою трезвость и критичность этим направлением. 
И мы с вами сегодня начнём с того, что я предложу вам определиться с вашими ожиданиями. Нужно прям себе задать вопрос: мои ожидания в целом от Метагалактической медицины, и в целом от этого направления, которое я сейчас озвучила. В принципе, вы примерно понимали, что такое направление будет. Мои ожидания для меня какие – чего я хочу от обучения, от профессионализации в Метагалактической медицине. И если сразу не возникает этого ответа, то нужно будет над ним подумать, над этим ответом моих ожиданий. А дальше – мои ожидания совпадают ли, могу ли я в рамках этого направления Метагалактической медицины в целом, Метагалактической психотерапии вообще достичь этих ожиданий? 
И здесь тогда мы определяемся – здесь ли я вообще нахожусь, вообще зачем мне здесь находиться? Чего я хочу, и какие усилия я приложу для того, чтобы эти результаты получить?! 
Здесь разница в том, что на Синтезе мы внутренне, когда мы проходим Синтезы, мы внутренне растём вне зависимости от того, ставим мы цели или не ставим, здесь у нас такой возникает вопрос, когда я должен сам определиться. Здесь должно внутреннее какое-то усилие включиться, иначе вы будете тратить свои ресурсы, в первую очередь, Огонь, Дух, Свет и Энергию не на то направление, которое вам необходимо, то есть растрачивать свои ресурсы. Поэтому, пожалуйста, определитесь со своими ожиданиями. И если вы знаете, для чего, тогда – а как я буду достигать этих ожиданий, вообще это направление мне поможет достичь или нет? 
И в рамках Метагалактической психотерапии мы с вами будем заниматься телесностью. Всем известно, что у нас наступила эпоха Тела. Мы будем с вами заниматься в этой телесности – в какой в этой? – в телесности Отец-Человек-Субъекта, 8-рицы его. Мы будем с вами заниматься психическими процессами, сейчас об этом поговорим, телесными системами, и в первую очередь, конечно, это головной мозг и нервная система. 
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И психотерапия будет давать такие состояния, как трезвость, организованность взгляда и критичность, и психических процессов, и критику как таковую, в реализации какого-то дела. Дело в том, что если мы говорим о психическом здоровье, то критика является основным критерием между нормой и патологией. Очень сложно вообще определить норму в психиатрии и психотерапии. И одним из основополагающих таких баз является критичность, моя критика, есть ли критика или нет у меня. 
Я бы хотела вам сегодня озвучить, есть критерии психического здоровья, которые организовала ВОЗ. И конечно, мы отметим, что эти критерии психического здоровья – планетарные. И наша одна из с вами задач будет – определить критерии психического здоровья метагалактического выражения. Но пока озвучим планетарного выражения. 
Первое – это осознание и чувство непрерывности, постоянства и идентичности своего физического и психического «я». Заметьте, здесь говориться о единении физического и психического «я». Мы сегодня будем тоже об этом говорить, если успеем обо всём поговорить, конечно. 
Второе – это чувство постоянства и идентичности переживания в однотипных ситуациях, то есть, когда вас не колбасит. Да? 
Критичность к себе, третье – критичность к себе и своей собственной психической продукции, деятельности и результатам. 
Четвёртое – соответствие психических реакций, то есть адекватность, силе и частоты средовых воздействий, социальным обстоятельствам и ситуации. То есть если вам наступили на палец, вы начинаете безумно орать, или как-то оцениваете, да, адекватно ситуацию. 
Пятое – способность самоуправления поведением в соответствии с социальными нормами, правилами и законами. 
Шестое – способность планировать собственную жизнедеятельность и реализовывать эти планы. Мне шестой пункт очень нравится. То есть если вы не строите планы и не способны их реализовывать, здесь вопрос к вашему психическому здоровью, с точки зрения ВОЗ. 
Седьмое – способность изменять способ поведения в зависимости от смены жизненных ситуаций и обстоятельств. 
Седьмой пункт мне тоже очень нравится ракурсом Метагалактической психотерапии его очень здорово было бы раскрутить. Потому что здесь говорится – в зависимости от смены жизненных ситуаций и обстоятельств, а у нас получается, смотрите, сколько в метагалактике ИВДИВО-полисов, сколько у нас тел, сколько у нас этих разных состояний. 
И получается, мы просто обязаны уметь изменять способ своего поведения в зависимости от того, где мы находимся, даже касаемо ИВДИВО-полисов. 
Поэтому нужно будет обратить внимание на эти критерии. И те, кто будет вместе со мной в дальнейшем развивать Метагалактическую психотерапию, я надеюсь, мы с вами вместе сможем сложить метагалактические какие-то критерии. Это чем мы будем с вами заниматься, это направление Метагалактической психотерапии, в эту сторону. 
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Дальше. Что ещё будет в направления входить Метагалактической психотерапии, это я сказала, это телесность, телесные системы, и 16-рица реализации Физического тела, она звучит в распоряжении. И я бы туда добавила – это 16-рица от Естественности до Стати. Вы наверняка, с ней знакомы. И я бы туда добавила не только реализацию Физического тела, а телесной физичности. 
И наша с вами задача будет – организовать свою телесную физичность, как медицинский работник, как медицинский служащий, от Человека до Отца этой 8-рицей Отец-Человек-Субъекта. Мы сейчас с вами тоже включимся в это понимание, зачем это нам нужно будет с точки зрения тоже телесных систем. 
И соответственно, в принципе, здесь до этого ещё, в первом нашем вводном занятии я озвучивала, чем мы будем заниматься. И если мы говорим о физичной телесности, это будет физичная телесность 8-рицы тел. 
Дальше – как мы будем отстраивать эту телесность? Нам нужно будет определиться с константами, с константами физичной телесности. 
И начнём мы с вами не с телесности от Посвящённого до Отца, а сегодня мы уже с вами начнём с Ипостасного тела. 
Почему константы? Вообще состояние констант нам организуют нашу конституцию. Мы знаем, что есть такое понятие, как конституция человека, это некая внутреннее устойчивое состояние человека, которое незыблемо и которое даёт ему устойчивость, вообще всех его состояний, как физических, так и психических, там вплоть до генетики, там генетические константы и так далее. И внешне, получается, – это внутренне. Внешнее – это конституция, а внешне это будет организовано константами. Нам необходимо будет для этой внутренней стабильности, своей телесностью и телесными системами определиться с константами каждого вида телесности. Чтобы я был чётко определён в той реальности там, где я нахожусь. Это важно, это вообще важно для медицинского работника, критерии этой чёткой определённости, потому что на самом деле эта такая специфика направления медицины, она достаточно стрессовая. Особенно в психотерапии, психиатрии, может быть слышали, у психиатров отпуск больше, молока им раньше давали, сейчас молока не дают, но отпуск ещё остался. Так, чтобы не впадать в эти состояния стрессов, вообще, мы всегда испытываем стресс по жизни, и вопрос ни в том, чтобы не испытывать, достигать состояний, чтобы я избегал стрессов, а вопрос в том, чтобы наращивать внутренние свои состояния, телесные системы, организовывать своё тело в синтезе с психическими реакциями, чтобы я мог организовываться в том стрессе, который вокруг меня, и входить в эти процессы, и входить в стабильность в стрессовых ситуациях. И это будет организовываться, как база на константах. 
Дальше, телесные системы, эта 16-рица реализации тела от Стати до Естественности нам будет интересна. 
Далее, мы с вами будем учиться координировать телесные системы с частями, их тела вышестоящих выражений мы будем координировать с частью физическое тело. И дальше офизичивать те процессы, которые организуются в вышестоящем выражении и максимально наращивать физичность в вышестоящих выражениях, чтобы мы понимали, что мы там физичны.
Следующая такая под-тема, это активация и действие нервной системы и головного мозга нашей физичной телесностью, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возможности координации головного мозга и нервной системы с теми Космосами, с теми архетипами, с которыми мы взаимодействуем, чтоб мы могли воспринимать, где у меня включается здравость психических процессов, и я начинаю воспринимать окружающую действительность не субъективно, а максимально объективно, явлением Изначально Вышестоящего Отца. Здесь тоже включается ракурс критичности, насколько я критичен, а критичность будет организовываться этой здравостью состояния телесных систем, в том числе в теле. Это вкратце чем мы с вами будем потихоньку, потихоньку включатся и реализовываться. 
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И с чего бы я сегодня хотела начать, это с уточнения вопросов, таких утверждений, которые я видела в чате Метагалактической медицины. Мы это назвали, как специализация Огнём. Вопрос в чём? Первое утверждение было, что всему обучает Мория, и стоит только у него попросить, он сразу всему научит в медицине. И ещё есть немножко такое состояние путаницы психологии и медицины, психотерапии. 
И нам надо с вами не то, что разграничить, а понять, что и где находится. Так вот, психологией занимается Кут Хуми, он главный психолог в ИВДИВО, и те, кто хотят специализироваться чисто психологией, пожалуйста, вам не к Мории и Свет. Может быть я очень здесь резко говорю, но тем не менее, психологией занимается Кут Хуми и его команда. Выявляйте, кто ещё вместе с Кут Хуми занимается психологией и вперёд, потому что, к сожалению, Мория и Свет вас психологии не научат, как бы мы к этому не относились. Это тоже к трезвости взгляда. 
Следующий момент, если мы захотим заниматься медициной, в частности Метагалактической психотерапией, то чему обучают, мы должны понимать, чему обучает Мория, чему обучает Свет. 
И кстати, если про психологию говорить, пока не забыла, есть такое направление, как Клиническая психология. Если вам интересно направление Клинической психологии, тогда это к Мории Свет. Здесь вы сами должны определиться, чего вы хотите. 
Мы опять возвращаемся к первому нашему вопросу, можно сказать к постулату – какие мои ожидания, чего я хочу этой Школой? Здесь хочу сказать, что в Метагалактической медицине, в Метагалактической здравнице, клинике, медицинский центр, в целом это так звучит, вообще азам, конечно же обучает Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет, но сначала даже не она, а её команда – Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. 
У Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет есть Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза и Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, которые занимаются медициной, и которые вас курируют, скорее всего даже у вас уже есть куратор, потому что вы включались в практиках и просили вас включить в какие-то направления профессионализации и так далее, стяжали Ипостась Метагалактической медицины, скорей всего у вас уже есть кураторы. Скорей всего ваша задача определить, кто же вас курирует или к кому бы вы хотели, с кем бы вы хотели заниматься. Я думала, раньше это было 32-е от Мирры и выше у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, сейчас 64, до выражения Синтеза. И каждая Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет является врачом и занимается определённым направлением в медицине. Как пример, допустим, Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Александра занимается эндокринологией. В принципе, наша будет задача, определить какие Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза, чем занимаются, это тоже очень интересная такая тема. 
Поэтому, когда у вас возникают какие-то вопросы, вас берут и на лечение, и на обучение Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза у Свет, а в какой-то уже глубине профессионализации вами начинает заниматься Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет. Там нужно устремится не просто на обучение, а устремиться на включение Метагалактического Служащего, чтобы Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет заинтересовалась в личном вас обучении. 
Чем же занимается Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория? Мория, как мы все знаем по Синтезам, нам Глава ИВДИВО неоднократно это говорил, что он хирург, он нейрохирург, так же он является ведущим психотерапевтом, он занимается нейрофизиологией, и он крайне редко занимается обучением медицине как таковой, он больше практик. Он обучает практике действия, но если вы уже определены в своих профессиональных каких-то направлениях, то он будет вас брать в этих направлениях практиковать. И, по крайней мере, может это я пока так определила, может это ещё как-то по-другому, но пока что, по крайней мере Метагалактической психотерапии, это ракурсом хирургии идёт. 
Пример: психотерапевт, как известно работает словом, и психиатр тоже, психиатр конечно словом не отделается, но тем не менее, слово одно из таких инструментов можно так сказать психиатра и психотерапевта. И Мория обучал меня как словом действовать, как скальпель, да, слово как скальпель. Ты сидишь общаешься, в это время, делаешь необходимые резекции. Может странно это звучит, но это как-то так. Поэтому, сразу обращаться к Мории вы конечно можете, но не факт, что вас Мория не отправит к соответствующим выражениям Изначально Вышестоящих Аватаров Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Вы можете этого не заметите, а Мория тем не менее вас отправит. И поэтому мы с этим тоже определяемся для того, чтобы быть трезвым в этом понимании вопроса. 
Это наша база должна быть. Мы назвали это специализацией Огнём, когда мы определимся, кто и чем занимается. В принципе, эта тема известна в ИВДИВО, и мы её понимаем. И здесь ещё одна такая тема включается, когда мы говорим о специализации Огнём. Почему мы говорим, что нужно иметь какое-то направление, профессионализацию, чтобы попасть. Мы и так можем к Мории Свет попасть, зачем нам это всё? Как Должностно Полномочные, я с вами абсолютно согласна, у нас есть ядро Должностно Полномочных, и мы, как Должностно Полномочные, конечно же, всегда попадаем к Мории Свет. Но как Должностно Полномочные всегда и везде мы попадаем к Мории Свет, к ним, как к специалистам Философии, но не обязательно специалистам по медицине. Просто разграничьте эти состояния, когда я профессионализируюсь уже Огнём и Синтезом в ИВДИВО, и я действую, как Должностно Полномочный. Нужно это понимать и не смешивать эти состояния. Это очень важный момент, на самом деле. Это освобождает нас от лишних иллюзий. 
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Следующий момент, уже мы приближаемся к нашей основной теме, в принципе, телесности и телесных систем. И сегодня мы бы хотели взять такую тему, как состояние телесности Ипостасного тела. 
Сейчас я здесь остановлюсь. Я не знаю, стоит ли мне сейчас задавать вопросы? Вообще было бы, конечно, интересно услышать от вас какой-то отклик, например, всё ли здесь понятно, что-то может быть непонятно, или что-то хотели бы вы уточнить? Здесь, я думаю, возможно, что вы включите микрофон, и мы с вами пообщаемся. 
Если всё здесь понятно в этой структуре начальной, то мы, я думаю, идём с вами дальше. Хорошо. 
И, мы с вами тогда переходим непосредственно к тематике телесности. И мы с вами начнём не с телесности субъекта, Отца-Человека-Субъекта – это от тела Человека до Отца, а мы с вами сегодня начнём с тела Ипостаси. Почему с тела Ипостаси? С Ипостасного тела, не с тела Ипостаси! Потому что в основном мы выходим и двигаемся, действуем по вышестоящим выражениям Ипостасным телом. Оно у нас максимально натренировано, максимально развито в ИВДИВО, и вообще оно у нас – основное, базовое. Даже когда мы потом учимся дуумвиратно действовать, триумвиратно действовать и сколько-то -умвиратно действовать, – основное базовое тело у нас всё равно Ипостасное. И наша задача сегодня поработать с Ипостасным телом, включиться в развитость ипостасной телесности ракурсом именно телесных систем и констант ипостасной телесности. 
Еще раз, что такое константы? Что они нам дают? Вообще Физическое тело устойчиво константами. Оно организует нашу конституцию, я уже об этом говорила, и у каждого вида телесности есть своя константность, как некая конституция тела, которой мы устойчивы внутренне-внешне, внутренне собой и в соорганизации с окружающей действительностью. И для Ипостасного тела устойчивой константностью будет являться такое понятие как форма. То есть Ипостасное тело будет устойчиво формой. И здесь мы должны расширить наш взгляд на то, что это не только форма, которую мы стяжаем и надеваем и действуем этой формой, а это форма любых выражений. 
Во-первых, форма всей 64-рицы, если взять самое простое, форма нашего движения, форма нашего ощущения, до формы синтеза, в зависимости от той деятельности, которую мы осуществляем. 
Хорошо. Сейчас пока не будем об этом. Мысль одна была. 
Дальше, что нас будет здесь интересовать в рамках Метагалактической психотерапии, Метагалактической медицины? Форма нашей деятельности, когда мы должны определиться, что я буду делать здесь, чем я буду оформляться фактически? И ещё, форма – это такое состояние, как оформленность меня в рамках Метагалактической медицины, Школы, оформленность меня как кого? Здесь, скорее всего, вы уже отвечаете. Я тоже вместе с вами отвечу. Это оформленность меня как Метагалактического врача, оформленность меня как медицинского служащего, как медицинского работника, как клинического, например, психолога, медицинского массажиста, то есть оформленность меня как специалиста в рамках моей специализации и профессионализации. 
Форма для Ипостасного тела и для нашей Ипостасности будет давать устойчивость явления. И нам нужно увидеть, какая Ипостасность нам здесь важна будет. Конечно же Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет. Здесь мы тоже возвращаемся, как бы не возвращаемся, но делаем такой отсыл к теме специализации Огня, где мы должны наработать эту форму меня, оформленность как специалиста, чтобы быть Ипостасным Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория Свет, именно, не как философ, а как Метагалактический врач или как массажист. То есть чем я Ипостасен, чтобы я был интересен, и нам было интересно сотрудничать с Морией Свет. 
Здесь должны тоже понимать – я, как Должностно Полномочный, легче ипостасю Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория Свет, потому что нам включают, нас берут, как говорят на Синтезе: – «Нас взяли, поставили и не спрашивают, можем мы или нет». Вроде бы своей должностью ты обязан это выразить. Тебе на год включили это и выражай. Плохо ли, хорошо ли, но выражаешь. 
А здесь, когда мы идём по какой-либо специализации, нужно внутреннее усилие, самостоятельность включённости в эту ипостасность. И здесь нам будет помогать эта оформленность и форма нашей деятельности. Поэтому мы сегодня, конечно, пойдём, попросим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет помочь нам оформиться, помочь нам организовать свою форму деятельности и включить нас в этот процесс. Но, чтобы нам Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория Свет помогли, мы должны сознательно, осознанно в этот процесс включиться конечно же сами. 
И, если вы мне позволите, я на основе первого занятия, которое проводила Лариса. Вы там стяжали в последней практике такое состояние как Субъектный Синтез Метагалактического врача, Метагалактического работника. И там было сказано, что вы развёртываете сферу деятельности, которая будет вести к вашему полю деятельности, но было сказано, что поле деятельности должно еще оформиться, то есть где вы будете применяться, как вы будете применяться физично уже. Не в теориях каких-то – вышли, стяжали, вы молодец, а именно физично вы применились этим, где этот Огонь и Синтез вами ипостасно потёк в реализации ваших действий. И в поле деятельности будет помогать форма, в первую очередь. 
И следующий шаг, форма будет являться внутренним таким явлением Образа, по ключу 3-1. И здесь для оформления меня, как Метагалактического врача, как специалиста, мы с вами тоже пойдём, конечно попросим, чтобы нам оформили Образ 512-ричный Медицинского работника, Медицинского служащего. Образ можно стяжать, но Образ дальше должен реализоваться. И внутренняя интенция, внутреннее действие для того, чтобы реализовывался Образ, вы должны понять, кто вы есть своей формой. 
И если у вас сложена форма деятельности, оформленности «меня как специалиста», тогда ваш Образ начинает вовне пахтаться, и вы определены уже в своих действиях, в своих движениях, в своих реализациях этим Образом. И у вас начинает запахтываться поле вашей деятельности, такая специфика Ипостасной деятельности, Ипостасного тела. 
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И здесь ещё хотелось бы сказать про телесность как таковую, как вводное занятие, чтобы тоже ввести, зачем нам вообще телами заниматься. Вопрос наверняка возник. Зачем? Причём здесь вообще Метагалактическая психотерапия и телесность как таковая? 
Дело в том, что мы сейчас как раз затронем с вами ещё одну тему телесной системы, как общую такую тему. 
И с телесностью мы уже сказали, что тело у нас передовое, можно так сказать, в новую эпоху, что у нас эпоха тела. А предыдущим выражением действия, и мы порой продолжаем так жить, у нас включается в организацию нашей деятельности, как главенствующий чаще мозг и нервная система. И многие говорят, что мозг главный, мозг управляет нашей телесностью. И соответственно, мы здесь выпадаем из иерархического процесса, как такового. 
Здесь тоже нужно организовать свой взгляд и трезвость взгляда на эти процессы. Смотрите, Мозг у нас является телесной системой – это известный процесс. Телесные системы у нас находятся внутри тела. То есть иерархически, даже если мы говорим, у нас есть Части, потом у нас есть Системы, потом Аппараты и Частности, даже иерархически мозг не может быть главнее тела. Это просто невозможно по стандартам Синтеза. И здесь тогда у нас возникает такая, мягко говоря, не состыковка. А как же нам тогда быть, если в принципе мозг всем управляет, он вообще главный процессор, он главный управитель всех моментов. 
И здесь мы должны различить телесность чисто физическую, ту телесность, которой мы в принципе воспринимаем в наших пониманиях, как у нас это заложено в наших каких-то базах. Смотрите, получается, у нас идёт восприятие даже нервной нашей системы, нашей психикой, нашей телесности физично. Чисто одним, допустим, планом, что физическое тело, оно на первом уровне. Да, конечно, вы скажете, мы по стандартам Синтеза знаем же, что Физическое тело у нас какая часть – 448-я. И одно дело, этот процесс просто знать по стандартам Синтеза, когда моё тело – 448-я часть, моё тело, Физическое тело. 
Из зала: 447-я. 
447-я, правильно, спасибо. Включайтесь так, пожалуйста, видите, вы на страже. Очень хорошо.
И смотрите, одно дело – нам знать это просто, а другое дело – включить в это нашу действительность и в нашу реальность, где Физическое тело включает синтез частей. Раз. Физическое тело включает все вышестоящие выражения всех тел, которые мы стяжаем. Два. 
Физическое тело что ещё будет включать? В принципе, два основных таких момента – это синтез частей и синтез телесности всех выражений, которые мы развиваем, которые мы стяжаем и далее развиваем. И тогда получается, Физическим телом мы действуем физично. 
И здесь мы должны различить два понятия: состояния физического тела нашего и состояния Части Физическое тело.
Есть Часть Физическое тело, а есть физическое тело, как таковое, которым мы живём в нашей физической реальности, в нашей физической действительности. И здесь, когда мы говорим об этом физическом теле, нашем биологическом, физиологическом нашем теле, который включает все виды телесности, действующие Огнём, Духом, Светом, Энергией, все нижестоящие части, ниже 447-й части, но там ещё тоже они компактифицируются по видам частей и так далее, и тогда мы с вами должны увидеть такую вещь, что на самом деле получается само физическое тело – оно отнюдь не физично, не метафизично. И мы теоретически это понимаем с вами. И этот взгляд мы должны углублять. А другое дело, когда я начинаю этим действовать, этим состоянием действовать. 
И здесь нам интересен такой взгляд с точки зрения Метагалактической психотерапии, когда мы начинаем включаться в понимание соматического здоровья и психического здоровья. И здесь идёт такое различение. 
Есть соматическое здоровье, когда отдельно болеет моё физическое тело, а есть психическое здоровье, которое, в принципе, такое нематериальное. Но это тоже может иметь место быть. И психическое здоровье, чисто даже как с людьми разговариваю, например, я объясняю это таким моментом. Есть как такое физичное состояние здоровья, которое выражается соматикой нашей, и есть такое Тонкое здоровье, которое не пощупаешь, не потрогаешь. Многие говорят, у меня Душа болит. Но это же не соматическое состояние, это какое-то психическое состояние. Душу я потрогать не могу, но она у меня болит, и я это чувствую в моём физическом теле. Или Сердце ноет, чаще всего мы говорим о том, что у меня Сердце ноет – это вовсе не о физическом сердце. Да, это о каком-то другом понятии. Мы-то с вами понимаем, у нас немножко не для граждан уже сейчас тематика. 
И здесь мы должны с вами увидеть, что мы отнюдь с вами, не должны различать это как состояния, которое вне тела находится, а мы должны видеть это как цельность, явление, где эти тонкие состояния выразимости нашей, они также синтезированы в физическом теле и организуются нашими частями, организуются нашими вышестоящими телами. И наша задача – максимально уметь ими действовать. 
Когда я говорю – максимально уметь ими действовать, что это означает? Это означает то, что мы сейчас с вами определили, различили Тонкое здоровье, ну как я его называю, Тонкое психическое здоровье и соматическое здоровье. Соматику мы можем ощутить нашими мышцами, костями, не знаю, ещё что-то, там рецепторы работают, как говорится. И то, кстати, не везде. Например, там на капсуле печени рецепторов нет, вы ни за что не узнаете, что у вас печень болит, пока она совсем перестанет работать. Это просто такой смешной пример. На мой взгляд, это очень интересно. 
А тонкое здоровье, чем будет оно организовываться? Оно как раз будет организовываться всеми вышестоящими выражениями. 
И здесь, смотрите, получается, ведь мы об этом знаем через что? Мы с вами говорим, ну, может быть, не специалисты не знают, но специалисты, психологи, психотерапевты говорят о том, что человек фактически живёт сознательно, всего лишь действует сознательно, делает что-то сознательно, говорит сознательно из всего объёма своей жизни от 1 до 5 процентов. То есть если взять 100 процентов нашей какой-то внутренней организации. 
Сейчас не фиксируйтесь на часть Сознания, мы сейчас не об этом, мы понимаем, что это только одна часть и так далее. Мы возьмём сознательность, как внутренние наши процессы действия частями, действия вышестоящими телами и так далее. И если мы это возьмём, некий процесс сознательности и если мы действуем сознательно 1-5 процентов, а всю остальную жизнь мы проживаем, мы всё равно её проживаем, мы делаем что-то, мы как-то организовываемся, мы общаемся с близкими, с неблизкими людьми. И мы всё это делаем бессознательно, то есть 95 процентов нашей жизни, физической жизни мы проживаем бессознательно. 
Конечно, если вообразить, эта цифра так себе, не вдохновляет нисколечко. Но как это – 95 процентов жизни я живу бессознательно? На самом деле это так. 
И этим всем управляет физиологически головной мозг. И он этим управляет, если у вас не сложится восприятие, – у меня в том числе, я тоже учусь на это включаться – если у нас не сложится правильного восприятия, правильного взгляда, правильной организации то, что – во мне это всё есть. А головной мозг дан – главная телесная система, но он внутри моего физического тела. А физическое тело включает эти все процессы.
И мы что делаем в Метагалактической психотерапии? Мы начинаем выводить наши действия из бессознательного в сознательное состояние. Для этого мы будем тренировать тела, нашу телесность Отец-Человек-Субъекта, действовать сознательно Ипостасным телом, включать телесные системы в реализацию действия, когда мы начинаем офизичивать действия вышестоящих тел в физическом выражении. И у нас включается, у нас меняется это соотношение нашей сознательной жизни.
Как мы действуем бессознательно? Смотрите, мы говорим – 95 процентов мы действуем в жизни бессознательно. Просто обычный пример. Скажете, как это? Обычный пример. Сколько в нашей жизни мы спим? Треть жизни мы спим. Живёшь 90 лет, 30 лет ты спишь, грубо говоря. И вопрос: "Кто действует сознательно во сне?" Даже мы, Должностно Полномочные мучаетесь-мучаетесь, всё расшифровываете несчастную ночную подготовку. И не всегда это получается, расшифровывать эту ночную подготовку. Но мы же там живём! Смотрите, мы в ночной подготовке же живём. И те люди, даже которые не в ночной подготовке, но они же живут своими вышестоящими выражениями, своим Тонким телом, своей Душой, что у них есть, что выросло. Телом духа они же живут. Это только маленький пример.
А дальше, физично это тоже включается, где наш мозг через системы восприятия: это слух, это зрение, это обонятельные системы, это тактильные системы – он воспринимает абсолютно всё, он воспринимает сто процентов. Но при этом вы, например, зашли в комнату и своим взором, своим состоянием можете сразу воспринять это пространство, сразу восприняли всеми своими рецепторами, и мозг, головной мозг, записал абсолютно всё. Вот там в уголке – картина, здесь такая-то люстра из такого-то материала, здесь диванчик такой-то, а здесь ещё что-то. Мозг сразу воспринял всё и сразу всё записал. Но, если вас спросят: "Что ты заметил в этой комнате?", вы ответите далеко не всё. Вы скажете: "Я просто этого не заметил". Нет, вы просто, эта информация просто ушла в подсознание. И она там осталась.
И когда вы действуете таким образом, эти материалы из подсознания всё равно достаются, эти всякие дежавю и всякие эти, этим тоже объясняются. И это организовывает вашу жизнь, а мы этого не замечаем. Здесь включается такой процесс, когда организация воспитания, фактически, нашей телесности в этом плане имеет огромное значение, когда мы начинаем просто из бессознательного состояния включать в сознательность и выражаться в жизни сознательно. 
Кстати, сейчас такая мысль пришла интересная – сознательно жить жизнью Посвящённого не теоретически, когда мы все на это устремлены и все очень жаждем жизнь Посвящённого. А как это сознательно? Минимально можно включить тело Посвящённого, чтобы мозги Посвящённого заработали, восприятие нервной системы заработало и тогда включаются все эти процессы. Знаете, же сказку про Элли? Там был, простите, пожалуйста, я сейчас не для того, чтобы кого-то обидеть, просто такой интересный образ возник с этим. Помните, как его, это был? Чучело. Как же его, из сена, который? Не чучело он, как его?
Из зала: Страшила. 
Страшила, да, Страшила. И название у него интересное. Страшила, потому что без мозгов. А сам-то он добрый был, сам по себе. 
И он говорит: 
– А как ты? 
Элли у него спрашивает: 
– Страшила, ты очень много говоришь, а как ты разговариваешь?
Он говорит: 
– Мне нравится разговаривать. 
– У тебя же нет мозгов? 
Страшила говорит: 
– А не нужны мозги для того, чтобы говорить.
Очень интересный момент такой. В принципе, чтобы говорить, мозги-то и не нужны. И здесь тогда вопрос: "А для чего нужны мозги?" И в наших телах они тоже нужны.
 Просто я к чему этот анекдот вспомнила? Мы все очень сильно хотим научиться видеть, слышать. Я честно сама ещё не сто процентов вижу, слышу, устремляюсь, тренируюсь. И для кого-то – вижу прекрасно, а для себя хоть, как говорится, включите свет называется. 
И мы все устремлены, но, допустим, выходим и мы: – "Я хочу видеть, слышать". И всё смотрим, смотрим, смотрим на Отца и всё увидеть его хотим. А включается ли у нас то, что в принципе для того, чтобы увидеть нам глазами. Глаза – это внешний аппарат, глаза-то нам нужны, но мы глазами не видим. Чем мы видим? Но сейчас уже ответ очевиден.
Видим мы вообще-то мозгом, потому что все расшифровки идут в мозге. И здесь, смотрите, такая связка возникает. Мозг важен и нужен, но мозг-то находится внутри тела. И поэтому мы здесь должны включить этот правильный взгляд телесной системы, так называемой. Есть телесные системы внутри тела, а есть ещё такая система, которая называется Мозг тела. Это такая очень интересная сейчас модная система у психологов, у психотерапевтов – Тело‑Мозг или Мозг-Тело. Здесь не важно какое слово первое поставить, но смысл в чём? Оно говорит о том, что мозг управляет нашим телом. И редко-редко кто говорит о том, что вообще-то, фактически, это тело наше, тело наше физическое управляет мозгом, чисто иерархически, потому что мозг находится внутри тела, и моё тело способно управлять мозгом.
И нам нужно переключить это состояние наше, когда наше тело управляет мозгом и функциональность мозга увидеть, когда мозг помогает телу, а не бессознательно им манипулирует и крутит как хочет этот процесс. 
Кстати, сейчас вспомнила о телесности очень важный тоже момент. Когда я готовилась, мне Свет показала на одном из Синтезов так очень ярко один очень такой процесс интересный. Почему может быть нам сложно воспринять, что в вышестоящих выражениях у нас есть тела, у нас есть, например, дыхательная система, что я могу дышать вообще-то, что я могу ощущать кожей, воспринимать пространство зала, почувствовать температуру зала, и смотреть, слушать, воспринимая внутренним состоянием, то есть телесностью. Мозг расшифровывает, а я начинаю воспринимать это своей телесностью, когда мозг активирует необходимыми импульсами нервные окончания и направляет в разные телесные системы необходимые состояния, чтоб я мог это воспринять.

[bookmark: _Toc171779342]Физиологичность частей. Ассоциации и работа ассоциативных связок

Здесь ещё есть один такой момент, такая тема очень интересная. Это как нам нужно ещё настроить свой взгляд ракурсом Метагалактической психотерапии, как физиологичность частей. 
Что такое физиологичность частей? Это – когда мы воспринимаем наши части живыми, органичными нашему телу. И здесь вопрос не в том, что вы, может быть, так воспринимаете или не воспринимаете, а сейчас этот вопрос возник и просто для себя, сидя сам собою тихонько, задайте себе вопрос и попробуйте посмотреть: "Как я воспринимаю свои части внутри своего тела, они физиологичны для меня, они живые?"
Например, смотрите, с Душой проще. Душа, в принципе, можно сказать, древняя для нас часть, давно известная часть. И как-то Душу проще воспринять физиологично, а если я скажу Головерсум, например. Не возникает ли, я сейчас не говорю, что у всех, ну, просто такой взгляд – не возникает ли состояние Головерсума несколько механического внутри тела? Как сфера, говорят, сфера вокруг головы. Эта сфера физиологична вокруг вашей головы, или она как сфера какая-то? И просто задаться, это не из-за того, что оно у вас так. Если вы зададитесь и начнёте в эту сторону думать, у вас начнёт тело тоже физичное ваше взрастать физиологичностью частей. 
Сейчас ещё увидели Головерсум или, например, ИВДИВО каждого. 
ИВДИВО каждого – это тоже часть, у нас есть ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта, у нас 448‑я часть. Как мы её воспринимаем? Механически или физиологично? У нас есть группа с Должностно Полномочными, мы учимся дышать, да, когда мы дышим, что мы воспринимаем дыхание сферой. Фактически это же продолжение нас, ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта. И если это продолжение меня, она организуется моими субъядерными состояниями, моим Огнём, Духом, Светом, Энергией. На сколько органично это состояние со мной, с моим Физическим телом? Или моё Физическое тело отдельно, а ИВДИВО отдельно от меня? И если ИВДИВО отдельно от меня, то оно тогда в восприятии моём так и будет действовать. 
Почему я сейчас об этом говорю о восприятии? Потому что в принципе на этом строится психотерапия – как корабль назовёшь, так оно и поплывёт. И у нас, мы ещё будем с вами выявлять какие-то убеждения, состояния, которые организуют наше действие бессознательно, можно сказать. И мы не понимаем, почему мы так делаем. И, если мы сознательно не будем некоторые вещи прямо организовывать, вкладывая новые убеждения, новые утверждения, новые состояния, новые константы телесности Отец-Человек-Субъекта от тела Человека до тела Отца, нам будет сложно воспринимать окружающую действительность. 
Сегодня ехала. Что такое убеждение, утверждение и ассоциации, которыми работает головной мозг, куда нас тянет? У нас очень много, у нас головной мозг, наша психика очень мощно работает по ассоциациям. Что мне обычно привычно, какие у меня базы заложены. И здесь, когда мы говорим о константах, какая база у меня заложена этими константами. И сегодня ехала на занятие с вами и так интересно, просто пример. Ехала машина одной фирмы, которая рекламирует, сейчас пока не буду говорить, чего, и у них там такой слоган, там не «приятный глоток», ну вот забыла. В общем, там про глоток было, ну пусть будет «приятный глоток». 
Смотрите, допустим, я сейчас скажу вам такую фразу: «Глоток, который организует настроение», это чего-то там глоток. И отследите просто, какие ассоциативные ряды у вас сразу побежали. Я просто как-то задавала вопросы тоже, просто для себя, вы даже вслух можете не говорить, но скорее всего у 50-и процентов, когда мы говорим о какой-то приятности, о глотках, о настроении, почему-то возникает в ассоциации вино. Почему возникает вино, а не вода, например, или квас? Это то восприятие объективной реальности, которая вокруг нас. И получается, этим живёт моё физическое тело, и наша задача развернуть другую физичность, другое восприятие, другие базы заложить константами. Чтобы эта реальность вокруг нас начала пахтаться нашей телесностью, такая задача. Это если мы говорим об Ипостасности. 
Здесь как-то вам хочется включиться в какой-то диалог? Какие-то есть мысли по этому поводу?
Из зала: Здравствуйте, меня зовут Салтанат, Астана, Казахстан. У меня, когда вы сейчас спрашивали про глоток, у меня больше возникло – какой-то вкусный напиток, такой больше как фруктовый что ли такой. И ещё полезный. И у меня потом возникло такое, мысль такая, а можно ли с Аватарами Царств, например, взаимодействуя, насыщаться и как-то, ну мысль-то, мысли-мысли такие, знаете мысли. Почему травы, например, лечебные они там, мята, например, она вкусная, ромашка. Но в основном все травы обладают таким горьковатым вкусом. А если мы с царствами взаимодействуем, можно ли попросить такую вкусняшечку, чтоб нам не просто полезно было, а очень вкусно. Ведь Метагалактическое здоровье это же в том числе, мы же взаимодействуем с различными царствами, царство растений, просто я сейчас сама ещё на физике предпочитаю лучше травы выпить, чаи всякие травные, чем эти химические таблетки, от которых там, ну, не буду дальше говорить – даже не хочется. А именно хочется вкусности что ли.
А вопрос в чём?
Из зала: Вопрос, наверное, в том.
Пить таблетки и травы?
Из зала: Нет, однозначно травы, но хотелось бы вот какую-то такую вкусность что ли. Можно ли это проживать в практике с царствами? По-моему, можно.
Вопрос ко мне в чём? Или к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Свет? Давайте организуемся.
Из зала: Альфия, а можно добавить чуть-чуть по поводу трав? Вы знаете, травы, они же бывают вкусные и их можно много употребить, а это будет очень вредно, да. И поэтому возможно травы горькие, чтобы не употреблять.
Смотрите, уважаемые Ирина, Салтанат и так далее. Ещё раз говорю, вопрос смотрите. Мы говорили с вами сейчас о чём, да? Об организации объективной реальности собою, той объективной реальности, которую нам разворачивает Изначально Вышестоящий Отец, включённость в эту объективную реальность своей телесностью, своей здравостью нервных процессов, возможности фиксации и расшифровки моим мозгом, моей нервной системой тех объёмов Огня, который фиксируется на моё тело, стяжаемыми метагалактиками. А вопрос про травы откуда возник? Это к нашей сейчас теме вопрос про травы? 
Из зала: Исходя из вашего предложения проявиться, да, допустим, вы сделали глоток чего-то, что у вас возникло, да, вы говорите там вино и всё такое.
Во-первых, я сказала не сто процентов у всех возникает, а 50 процентов. Очень рада, что у вас нет таких ассоциативных связей, связок – здорово. Для себя можно определять – какие у меня ассоциативные связки. Это был пример, где мы можем себя отслеживать, такой пример был. Куда меня ассоциативные связки ведут? Окей. Ещё раз, вопрос про травы мы на сегодня закрываем или просто – к нашей теме это как? Это о трезвости, о трезвости взгляда на происходящие процессы.
Из зала: А можно мне сказать?
Да, можно.
Из зала: Как раз, когда вы говорили – какой глоток, чего я сделала. Я увидела стакан с чистой родниковой водой. И она такая сладкая, такая вкусная. А мы на 80 процентов состоим из воды, то есть это как бы ассоциативно идёт питание клеточное для нашего организма вот этой водой.
Отлично. Смотрите, это классный был эксперимент такой, я прям рада, что я его сделала. Смотрите, как легко, как легко отвлечься от примера, когда можно определённый пример, ещё раз смотрите.
Из зала: А ещё один такой слоган есть. Можно секунду.
Геннадий, остановитесь сейчас. Нет, нет. Нельзя. Сейчас уже нельзя. Ещё раз, смотрите, был пример. Этот пример с глотком был сказан вам, сейчас давайте включайтесь в этот процесс с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, где мы переключаемся на организацию телесности. И в моей телесности на телесные системы, когда смотрите, этот пример был сказан не для того, чтобы вы ушли в чувственные, ощущательные какие-то состояния. Как легко вы уходите в чувствительные, ощущательные состояния – просто отследите. 
Это был пример сказан для того, чтобы показать, как у нас работают ассоциативные связки, как работает нас головной мозг, понимаете?! 
И ваша задача, в принципе, была увидеть – ага, так ассоциативные связки работают, значит головной мозг – так воспринимает и где я могу это применять для роста моей телесности, для организации моей физиологичности. И как мои ассоциативные связки могут работать в вышестоящих реальностях?! Увидели? И как легко я ухожу в чувствительность и ощущательность, увидели? 
То есть пример был не об этом вообще, о чём вы сейчас говорите. И очень классно, что мы этот пример привели. Очень здорово. И в рамках, и в направлении Метагалактической психотерапии мы с вами будем учиться быть в этой критичности действия моего. 
Очень много мне поступают таких запросов, что делать? – «Я засыпаю во время практики», или – «Я выключаюсь там, я не помню, что мы делаем во время практики» или ещё что-то. 
Сейчас вы очень легко не поняли, что вы вообще сделали. Это первое. 
Это как бессознательное – меня понесло. И что я сделал сознательно, где я включился? А сознательно я включился вообще в другой процесс. 
А теперь представьте, если я это физически делаю, насколько у меня сознательно это сработало, как же у меня будут вышестоящие тела в это включаться? 
И наша задача – организовать телесность, организовать телесные системы, мою психическую нервную деятельность системы Мозг-Тела. Только в системе Мозг-Тела, не когда мозг мной управляет, а когда у меня ассоциации побежали. Видите, у вас легко побежали ассоциации, глоток чистой воды, а мы состоим из воды, и всё, я улетела, там ещё у кого-то с чем-то, но это же ассоциация, только в другую сторону. И мой мозг очень легко меня с манипулировал. А где же тело? Где моя телесность, включённость минимальна, как Ипостаси Метагалактической медицины, которую вы стяжали? Вы увидели? 
И вопрос сейчас не в том, что вы смогли или не смогли, сейчас вопрос не в этом. Не в этом был тест. А в том, чтобы научиться этим управлять и в это включаться, когда моё тело не несёт по ассоциации моего головного мозга, когда мозг внутри моего тела. Он главный, но он внутри моего тела и получается организовать мы должны нашу телесность, как первичную, можно так сказать, в этих процессах.
А дальше, чтобы у нас организовывалась телесность, здесь у нас включаются телесные системы уже. Телесные системы, где, как уже с вами неоднократно сегодня сказали, мозгу нас будет являться вершиной телесных систем. 
Я не знаю, будем ли мы заниматься всеми телесными системами, как у нас пойдёт, но то, что мы будем с вами координировать все телесные системы с частями. Они у нас так и координируются, 512 частей с 512 телесными системами. Вы можете это посмотреть в распоряжении. И эта координация нам важна, будет нужна. 
И плюс ещё координация этой телесной реализации, физичной реализации от Естественности до Стати, где для каждого тела – это будет важно. И нам нужно будет тоже это скоординировать. 
И здесь в тематике нашей профессиональной деятельности и Образа моего, как медицинского работника, мы с вами вспоминаем тоже, что у нас Образ 512-ричный, и как мой Образ включается в этот тоже процесс. Тоже соорганизация должна сработать. 
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И здесь, прежде чем мы с вами пойдём активировать телесные системы Ипостасного тела и включать наши мозги в нашем Ипостасном теле, как бы ни странно это не звучало, а мы с вами должны увидеть, как это не полностью, это колоссальные сейчас и труды по мозгу, и фильмов много и так далее. Но первичный подход – как работает мозг? В чём отличие, в чём привычка действия мозга нашего в накопленных наших действиях и состояниях. И на что мы должны переключиться действием мозгом нашим, как Метагалактического выражения. 
Всем известно, что мозг распределяет энергию в физическом теле. Он распределитель энергии, он вырабатывает каждый день 100% энергии и распределяет её. Но при этом известно, что мозг энергией сам не действует, а мозг действует светом. Это тоже известные вещи из физиологии человека, что сами импульсы головного мозга развёртываются светом. 
Также мы воспринимаем глазами, если вы посмотрите, как мы видим, то вы найдёте материалы, что мы испускаем свет из глаз, свет отражается от объектов, возвращается, мозг преобразует этот свет в электрические импульсы, и мы воспринимаем картины мира не всей, а получается, благодаря свету той трёх мерности, в которой мы находимся. И это физиология мозга с точки зрения чистой физичности. 
Мы с вами должны увидеть, что мозг с точки зрения Метагалактичности у Метагалактического Человека работает уже не двумя выражениями, а работает четверицей явления – Огнём, Духом, Светом, Энергией. 
И в первую очередь мозг включается Огнём. И здесь важно первое. Увидеть этот процесс, что для мозга важно не только Энергия и не только Свет, а важен Огонь. И мы, когда стяжаем какие-либо стяжания делаем, Огонь фиксируется на мозг, мозг умеет воспринимать Огонь, включается в этот процесс. Здесь позволяем ли мы этому процессу осуществиться? Да? Включаемся. 
Что значит «позволяем»? Здесь как раз-таки сознательный процесс. Бессознательно, может быть, оно и включается. А здесь нам нужно включить это сознательно. Сознательный процесс включить, что да, мозг действует Огнём. 
Дальше он распределяет, можно сказать, Дух в телесные системы, где начинает запахтываться Дух, который вырабатывается из того Огня, которым выражается мозг. 
И уже, если взять у нас по ключу Огня–Материи, дальше включается Свет и Энергия. И здесь у нас получается, материально включается в материальном выражении Свет и Энергия, в вышестоящем выражении действия Огня и Духа. И здесь этот ОМ, он включается в мозге как таковом, мозг оперирует этими процессами. И наша будет задача с вами на это переключиться. Потому что, если мы говорим о телесных системах в вышестоящих телах, и в том числе мозга, мы должны понимать, что там мы должны оперировать, оперировать конечно же Огнём, включаться в этот процесс с Огнём.
В принципе, если тематика, которая у нас для включённости, для первичной включённости в этот процесс, то это на сегодня. А дальше мы с вами будем эти тематики раскручивать, как организуется мозг, как он вообще работает.
И я думаю, что работа телесных систем в разных телесных состояниях у нас разная. Но наша задача – синтезировать эти процессы, офизичивать и синтезировать, чтобы у нас тела не действовали, как сказать, телесность чтобы у нас не разбегалась, можно так сказать, когда я не понимаю, например, какая у меня телесность включилась. А чтобы у меня это физично срабатывало синтезом, системностью. Вот такое слово здесь должно у нас срабатывать – системность, системность выражения. И синтез-физичность будет включаться потом на это. 
Дальше, через эти процессы мы сможем с вами организовываться постепенно на такое состояние, как расшифровку и распознавание фиксации Огня. Огня какой Метагалактики, какая Метагалактика зафиксировалась, каким выражением Огня я действую, какими объёмами Огня я действую, где это синтез-физично включается, где и вышестоящее тело моё максимально физично через действие физическим телом. И, соответственно, моя физика максимально синтез-физична в синтезе всех выражений. 
И у нас разворачивается таким образом полнота действия Огнём, Духом, Светом, Энергией, в том числе и всеми возможностями, которые нам развёртывает Метагалактика. Мы начинаем видеть объективно тот объём метагалактичности, который вокруг нас. 
И предложение, сейчас выйти к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мории Свет и включиться в этот процесс, в разработку, в направление Метагалактической психотерапии, попросить включённости процессов телесности, телесных систем. И сегодня мы с вами подействуем Ипостасным телом. Все мы перечислять телесные системы не будем 512. Если вам эта тема интересна, то можно прямо отдельно потом стяжать эти телесные системы в Ипостасное тело, прямо от первой до 512-й включить эти телесные системы Ипостасным телом. 
И, соответственно, что мы с вами ещё включим сегодня в Ипостасном теле – это 16-рицу реализации телесности. И попросим, конечно, организации нового восприятия, нового восприятия и тела, телом системы Тело-Мозг, когда тело – главное и тело управляет мозгом. 
Сейчас думаю надо привести пример, как это тело управляет мозгом. Нам, в принципе, понятно, как мозг управляет телом, мы знаем, – химические процессы разные включает, у нас нейромедиаторы срабатывают, какие-то процессы срабатывают. 
Самый простой пример из психотерапии, как тело может управлять мозгом чисто физиологически. Считается, что, когда мы нервничаем, у нас перенапрягается мышечная система. Это чисто физиологическая работа. Замечаем мы, не замечаем – когда идёт какой-то стресс – идёт напряжение, нервное напряжение, у нас напрягается мышечная система. У кого где напрягается, у кого-то сильно нижняя треть лица напрягается, у кого-то руки перенапрягаются, особенно эти места (примечание - показывает на плечи). 
И здесь интересно, если мы включаемся сознательно в этот процесс, то мы можем натренировать наше тело. Обучение бывает этому, когда идёт, допустим, нервное какое-то перенапряжение, идёт психическое какое-то состояние, так нужно сделать акцент не на то, чтобы мне успокоиться, а что мы делаем? Мы замечаем, где перенапряглось у меня тело. И я начинаю расслаблять это место чисто физиологически, прямо направлять туда состояние спокойствия и расслаблять. И интересно, что, если я расслабляю свою физику, у меня начинает снижаться уровень тревожности, в мозг поступают импульсы, что нужно успокоиться, и мозг направляет обратные импульсы, что тревожиться не нужно. 
Как это работает? Это работает так, что чисто физиологически, опять же, психически. Есть такая система, симпатическая нервная система. Она говорит, утверждает в нашей психике бей или беги. И когда я нервничаю, она включается – бей или беги. И, соответственно, если я должен бить или бежать, то у меня напрягается мышечный аппарат. А если мой мышечный аппарат усилием воли расслабляется, в мозг бежит сигнал, что мне не надо ни бежать, ни бить. А если мне не надо ни бежать, ни бить, я не могу это делать, потому что я расслаблен, то, соответственно, я должен успокоиться. Вот так это работает. 
И через действие телесной системы мышечной, когда я усилием воли действую своим телом, у меня идут другие процессы совершенно. И тогда мозг становится не главным в этом действии, и он, исходя из моих телесных действий, направляет совсем другие импульсы и реализует их, и переключает. 
И, кстати, если мы ещё говорим о телесных системах, нам будет здесь ещё интересна телесная система, такие основные, помимо телесной системы мозга и нервной телесной системы, нам будет интересна система дыхательная. Дыхательная система интересна тем, что это единственная, а ещё моргание. Моргание и дыхание – это единственные системы, которыми мы можем управлять сознательно. Всеми остальными, если у нас не натренировано тело, мы ими сознательно управлять не можем. То есть всеми нашими телесными системами считается, управляет вегетативная нервная система бессознательно. Но тем не менее, мы знаем людей, которые сознательно натренировывают свои телесные системы. Например, могут замедлять пульс или останавливать сердце, там всякие йоги, а потом его запускать. 
Так вот, само дыхание и моргание – это телесные системы, которыми мы можем управлять сознательно. И через действие дыханием мы можем включать, выявлять эти состояния, в том числе, из бессознательного в сознательное действие и постепенно включать телесность, физичное наше телесное явление в вышестоящих выражениях. 
Просто я ещё почему сейчас вспомнила о дыхании? Это через дыхание мы легче всего включаемся в вышестоящих выражениях, когда нам нужно почувствовать физиологичность тела, физичность тела нашего. В принципе, это основные направления. 
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Два выражения выхода в метагалактический космос

Давайте мы с вами сейчас сорганизуемся, организуемся и пойдём к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Свет. Мы пойдём с вами невысоко, недалеко. Мы пойдём с вами в Метагалактику, в метагалактическое явление, в метагалактический космос. 
И здесь тоже мы должны с вами определиться, что есть два выражения выхода в метагалактический космос. Это ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Это будет 190-я либо реальность Метагалактики Фа, либо 190-я Метагалактика там, где Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория, соответственно, в 446-й Метагалактике. 
И здесь мы тоже должны различать, куда мы пошли и для чего пошли. Если мы идём, сейчас мы идём, цельно мы пойдём, в едином выражении к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория Свет в их архетип в 446-й, в 46-ю Метагалактику. 
А если мы идём на обучение, на включённость в какие-то процессы в Метагалактическом Центре с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, то лучше идти в 190-ю Метагалактику. 
А для начала – тренироваться, конечно, в 190-й реальности Метагалактики Фа. Снизу-вверх всегда лучше это делать, не стремитесь выходить в высокие состояния. В высокие состояния мы выходим на Синтезах, когда мы что-то стяжаем. Когда мы действуем, тренируемся один на один, лучше начинать снизу-вверх, потому что нам нужно вырабатывать тот Огонь, который мы настяжали действиями реальными, где мы можем действовать по факту. То есть не априори, чем нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, а дальше мы начинаем разрабатываться. Это состояние разработки, когда мы включаемся этим, чтобы у меня разработалось этим тело. Здесь лучше конечно идти снизу-вверх, начинать тренироваться снизу-вверх. 
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И давайте сонастраивайтесь, соорганизовываемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет метагалактического космоса. Сорганизуйтесь всем тем Синтезом, который вы до этого стяжали, Синтезом Метагалактического врача, Метагалактического сотрудника, что вы там стяжали. Одевайте форму. Разгораемся сначала физически всеми возможностями, реализациями, которые у нас есть и которые мы стяжали, которые мы уже начали тренировать, которыми мы организовываемся в рамках реализации и росте Метагалактической медицины. Прям физически одеваем форму соответствующую. Разгораемся в этой форме соответствующими инструментами явления и выражения. Разгораемся той Ипостасностью явления, которую мы успели с вами наработать, явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет. 
И в усилении этих процессов мы разгораемся всеми ядрами Синтеза, если кто-то забыл включиться в этот процесс. Разгораемся Частями, всеми видами Частей, которые стяжены, которые развёрнуты. Разгораемся ядрами Частей и разгораемся, включаем физиологичность Частей в усилении нашей телесной физичности, всеми Компетенциями, ядрами Компетенций. И здесь, как Ипостась Метагалактической медицины разгораемся ещё тем выражением субъектности, которым вы являетесь: или Учитель Синтеза, или Владыка Синтеза, Ипостась Синтеза, Посвящённый Синтеза. И прям включаемся телесно в это состояние Посвящённости, Ипостасности, Служащести, Учительскости, включая этот процесс. И теперь заметьте, когда вы всё это включали, разгорались, когда мы всё это активизируем, определите сейчас, посмотрите на своё тело физическое и организуйтесь просто в восприятии своём, как тело это делает. Вы напрягаетесь на этот процесс или вы это делаете в свободном, естественном состоянии.
Чаще всего нам сложно чем-то возжигаться, потому что мы начинаем на процесс возжигания напрягаться внутренне. И здесь посмотрите, если вдруг, я не говорю у всех, но если вдруг есть какое-то внешнее напряжение или внутреннее напряжение на возожжённость явленностей всех, которыми вы владеете, которыми вы управляете в вашей телесности, то сейчас необходимо отпустить этот процесс, перевести напряжённость физического тела во внутреннюю концентрацию действия. И эта напряжённость физического действия поможет включить как раз дыхание.
Некоторые люди, когда начинают возжигаться, просто даже замирают и забывают дышать.
Сейчас отследите, есть ли у вас процесс дыхания в естественном состоянии, каком для вас естественно. То есть в простом, обычном состоянии. Вдох, выдох. Я дышу и возжигаюсь. Я дышу, у меня ядра Синтеза пошли активироваться. Это не когда я замер, я не дышу, ни пылинки с меня не сойдёт, я весь возжигаюсь. Переведите состояние внешней напряжённости в состояние внутренней концентрации. Прям усилием воли, своей мыслью и включите дыхание естественное, физиологичное дыхание. Вдох, выдох. И прям подышите глубоко. 
Давайте мы с вами активируем парасимпатическую нервную систему и немножко выключим симпатическую нервную систему, чтобы она нам не сигналила: бей или беги. Глубокое дыхание помогает нам включать парасимпатику. Парасимпатика нам активизирует состояние – остановиться и подумать.
И если вы не знаете, как это животом, можно даже положить руку на живот, на грудную клетку и можно делать такую волну – живот, грудная клетка, когда включается глубокое дыхание. И отслеживайте своё состояние в этом процессе, как оно меняется, как переходит внешняя напряжённость во внутреннюю концентрацию. И отслеживайте этой внутренней концентрацией как вы начинаете ощущать свой Огонь. Огонь, я когда говорю, свой Огонь, в активации ядер Синтеза, в активации того объёма Огня, который вы накопили, которым вы действуете. И разверните эти объёмы Огня на всё тело в этой внутренней концентрации и внешней, можно сказать, расслабленности и естественной физиологичности. И продолжайте дышать в спокойном ритме, продолжая действовать во внутренних организациях активно. Включаемся и развёртываем, и охватываем Огнём всё физическое тело вместе с головой, до кончиков пальцев ног, до кончиков пальцев рук, разворачивая Огонь оболочками по коже, активируя каждое ядрышко каждой клеточки внутри физического тела.
И теперь в активации дыхания, спокойного, глубокого дыхания, разверните дыхание в процессе вместе со сферой ИВДИВО каждого. Прям начинайте развёртывать тот объём Огня, который вы развернули. Физическим телом своим начинайте развёртывать, запахтывать вокруг себя, в своём пространстве жизни, вокруг себя внутри сферы ИВДИВО каждого. Начинаем включать дыханием своим физиологичность процесса действия сфер и оболочек вокруг себя. И мы дышим, у нас поднимается грудная клетка. И в это время сфера отходит, грудная клетка опадает, сфера приходит к себе. 
Включите этот процесс дыхания в единый процесс. И понаслаждайтесь этим дыханием Огнём, никуда не спеша, не торопясь. Ощутите, как Огонь движется дыханием своим. При каждом вдохе и каждом выдохе, организуя внешнее состояние расслабленности и накапливая внутреннюю концентрацию запахтывания Огнём. И на эту концентрацию внутренне начинают отстраиваться части внутри, ядрышки действуют иерархически. И появляется внутренняя устойчивость, заметьте это за собой. 
И, внимание, когда вы дышите, сфера ИВДИВО каждого, обратите внимание, движется ли сфера ИВДИВО каждого за вашей спиной. Грудная клетка. Учимся дышать грудной клеткой сферично. Ведь грудная клетка, когда мы вдыхаем, обратите внимание, она движется и спереди, и сзади. Начинаем двигать сознательно, хотя она и так там двигается. Сознательно включаемся в движение грудной клеткой. Это важно. Нам нужно сначала прожить все эти процессы физически, физическим телом. 
Мы сейчас с вами пойдём Ипостасным телом действовать. То же самое нужно будет делать Ипостасным телом. Мы будем переводить эти состояния, поэтому мы не ленимся, а включаемся в этот процесс, когда грудная клетка, ощущаем, она движется со всех сторон. Может для кого-то это новость, да, а кто-то это и знал. Грудная клетка расширяется во все стороны, когда мы дышим. И то же самое делает, следом за нашей грудной клеткой то же самое делает наша сфера ИВДИВО каждого. И мы сферично дышим Огнём вместе со своей сферой ИВДИВО каждого.
И сейчас такое включилось состояние естественности, состояние дыхания Огнём со сферой. Включилась первая реализация физического тела – естественность. Наша задача будет довести эту естественность до Стати, до Стати явления.
И в этой концентрации Огня мы начинаем концентрироваться на внутренних состояниях, на концентрацию Огня и внутренне разгораемся, активируем Ипостасное тело внутри Физического тела.
На тот объём Огня начинает просыпаться Ипостасное тело внутри Физического тела. Разгорайтесь Ипостасным телом внутри Физического тела, по оболочкам Физического тела в действии Огнём. 
И, разгораясь Ипостасно, одевая форму, инструменты, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448‑го архетипа ИВДИВО. И развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-го архетипа ИВДИВО в метагалактическом космосе, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом Ипостасью Метагалактической медицины. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в разработку направления, но по вашим внутренним устремлениям, да? В разработку направления Метагалактической психотерапии в росте и развитии Метагалактической медицины в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Просим условий у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Си Ивдивность на эти разработки, на эти действия, на эту организованность.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь помощи, поддержки в развёртке реализации взрастания, развития телесности, физичной телесности каждого из нас. Телесности Отец-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мории Свет. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет, становимся в зале Метагалактической медицины 446-го архетипа ИВДИВО.
Становимся в зале Метагалактической медицины, в Медицинском Центре Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся. И, просим синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет сейчас включить нам тренинговое практикование Ипостасным телом в активации телесных систем Ипостасного тела, в активации нервной системы, в активации телесной системы Мозг Ипостасного тела, в координации с телесными системами физичности Физического тела каждого из нас, и разработки этих процессов в дальнейшем.
И, разгораясь Ипостасным телом физично пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, мы вспыхиваем в Ипостасном теле телесными системами, от телесной системы Мозга до телесной системы Образа Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Ипостасного тела этим. И просим сейчас развернуть активацию действия Ипостасным телом в максимальном осуществлении физичности, телесной физичности Ипостасным телом, телесными системами и цельно Ипостасным телом.
И сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, начинаем дышать Ипостасным телом. Включаем дыхание Ипостасного тела. Подышите Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет. Сделайте вдох грудной клеткой и выдох Ипостасным телом в активации дыхательной системы в целом. Разверните оболочку ИВДИВО каждого вокруг Ипостасного тела в дыхании Огнём Ипостасным телом. Активируйте нервную систему Ипостасного тела. 
Просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет включить нам эти процессы телесно. И разгораемся системой Мозга в Ипостасном теле. Включаем, активируем, возжигаемся Мозгом в Ипостасном теле, координируемся.
Сейчас, если хватает восприятия, включаем все остальные телесные системы в восприятии, на сколько это возможно. Организуя развёртку от головного мозга, ствола головного мозга в Ипостасном теле, нервной системы, начиная от продолжения ствола головного мозга, спинного мозга в Ипостасном теле и от спинного мозга всех нервных окончаний в развёртке по всему телу Ипостасного тела. Костная система, мышечная система и в синтезе телесных систем Ипостасное тело.
И развёртываемся максимально физично этим, организовываясь телесно пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет включить каждому из нас разработку данных тематик, данных действий, данных реализаций телесности, телесных систем, физиологичности, физичности телесных реализаций от Естественности до Стати телесностью каждого из нас в восприятии, организации адекватной системы Мозга-Тело и в восприятии телесностью и мозгом нашим концентрации сфер Метагалактик, Октав, Всеедин и так далее сфер ИВДИВО в целом физическим телом в расшифровке мозгом нашим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке объективной деятельности каждого из нас и ростом этим профессиональной деятельности каждого из нас у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет.
 И воспринимаем это мозгом Ипостасного тела. И начинаем развёртывать, активировать в Ипостасном теле часть Физическое тело в соорганизации телесных систем Ипостасного тела с телесными системами части Физическое тело. И развёртываем эту развёртку концентрации Огня и восприятия и так далее. Это не только восприятие включается. Эту организацию сейчас в цельности явления телесности развёртываем в координации в телесной системе и развёртываем в Физическое тело, развёртывая Ипостасность до физического тела. А физичность Физического тела развёртываем максимально в Ипостасном теле, максимально организуясь физично Ипостасным телом в восприятии объективной реальности Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет помочь нам организоваться в нашей форме в профессиональной деятельности, в нашей форме, как медицинского работника, медицинского служащего, в организации этим нашего поля деятельности и сферы деятельности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морей и Свет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет Субстанцию Здоровья, Субстанцию Здравия Ипостасного тела и Субстанцию Здравия 512-ти телесных систем Ипостасного тела. И насыщаемся этой Субстанцией Здоровья, распределяя, насыщая 512 телесных систем Ипостасного тела Субстанцией Здоровья, организуя цельно Ипостасным телом, разгораемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет развернуть и ввести нас, по возможности каждого развернуть нам такое направление, как организацию Служащего медицины.
Есть медицинский работник, и чтобы у нас не звучало «медицинский работник», было тоже предложено, и видели, наверное, в чате поздравление, как явление Медицинского Служащего. Мы просим организовать нам явление Медицинского Служащего и ввести нас в это явление.
Возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет, мы просим рекомендаций каждому из нас. 
Впитываем рекомендации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет дальнейшей разработки каждого из нас направления Метагалактической психотерапии. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца максимально выражения в 4097-м архетипе ИВДИВО. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца на оформленность деятельности каждого из нас, которая начала сейчас оформляться. Если у вас есть в эту сторону мысли какие-то, да, кто я, что я в моей оформленности, как медицинский работник, как Ипостась медицинской Метагалактической медицины.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Медицинского работника или Медицинского Служащего в оформлении реализации Служащего медицины. Стяжаем 512-ричный Образ, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца организовать, сорганизовать, сотворить каждому из нас явление Образа. В развёртке и реализации Образом и формой деятельности, поля деятельности каждого из нас в Метагалактической медицине в реальном действии каждым из нас. 
Разгораемся Образом, внутренне оформляясь явлением Изначально Вышестоящего Отца ипостасно в деятельности Метагалактической медицины, как Ипостась Метагалактической медицины, организовываемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца здравости деятельности и реализации каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим нас преобразить, и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. 
Фиксируемся в физической реализации Ипостасным телом, развёртываясь Ипостасным телом в Физическом теле. Развёртывая здравость, развёртывая Субстанцию Здоровья, сорганизовывая, развёртывая Субстанцию Здоровья в физические системы, телесные системы каждого из нас, напитывая каждую клеточку каждой телесной системы в целом физического тела Субстанцией Здоровья. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в сферу ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.

И есть ли какие-то вопросы у вас ко мне, в том числе, возможно в перспективе развёртки дальнейших действий каких-то нами.
Из зала: Вы знаете, я очень благодарна, потому что я так Ипостасное тело, как в нём находятся части, кости, мозг, системы разные, я его не воспринимала таким образом. Для меня был просто, может поэтому я его и не ощущала раньше. Благодарю за это.
Спасибо. Что будете делать с этим дальше?
Из зала: Тренироваться, развивать эти свойства каждого тела и что в нём участвует и часть Физическое тело, как часть. И что есть у него системы различные, и это всё, то есть уже как реальное живое тело, не просто там какой-то образ, который там есть. Я его представляла живым, но чисто специфики систем не было.
Теперь смотрите, это тоже не только для вас, а в целом, да, если вы что-то для себя определили. Есть такой процесс, когда мы, что я буду с этим делать. Это не в плане тренироваться, это понятно тренироваться, а для чего я буду это тренировать как перспектива моей реализации. 
Допустим, развитие Метагалактической медицины, в том числе, да. Мы задаёмся таким вопросом на перспективу. Тренироваться это понятно, это априори, это естественно. А дальше, а тренируюсь я зачем, для чего мне дальнейшая эта тренировка, что я этим получу? И этим я тоже буду оформляться внутренне, у меня будет расти эта оформленность моей деятельности осознанно. В этом включается осознанность процесса. Поэтому кто-то чего-то достиг если сегодня, я очень за вас рада. 
И есть ещё такой процесс, присвойте себе это достижение. Присвойте себе это достижение, что я этого достиг. Оформите это как основу и базу и увидьте, куда я могу пойти дальше.
Из зала: А можно быстрый вопрос?
Да.
Из зала: Вы сказали, что у Аватарессы Свет, да. Аватары, Аватарессы работают в команде. С кем можно работать именно вот на концентрацию внимания, как мы сегодня определили, когда задаётся определённая цель, мы так сильно легко отвлекаемся от самой важной цели. С кем можно это разрабатывать.
Это ваш сугубо личный вопрос. Простите меня, пожалуйста, за этот ответ, но это так. То есть здесь какие-то у вас личные должны включиться состояния, потому что это вот у всех по-разному.
Из зала: Нету определённого Аватара, который помогает разработать концентрацию внимания.
Да, здесь есть такой ответ. Все Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, но к кому вы в первую очередь пойдёте по необходимости ваших внутренних возможностей это ваш личный вопрос. Как вы это будете организовывать. Единственное, что я здесь могу подсказать, вы можете пойти к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Свет, просить у неё на это ночных обучений, включённости на это, а дальше расшифровывать. Да, здесь однозначного ответа не будет. 
Хорошо. Вы вопросы можете писать в чат, если есть вопросы. Я вам очень благодарна за сегодняшнюю встречу. Мы с вами будем встречаться один раз в месяц. Спасибо вам большое, будем разрабатываться. Благодарю.
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Был вопрос сегодня о том, какие Аватарессы у ИВАС Свет помогают наработать внимание. Последовал ответ, что сугубо личный вопрос. С одной стороны, да, это так. Потому что внимание – это процесс, который зависит от многих факторов, состояний, в том числе состояний Частей и Систем. И поэтому у вас лично какие Аватары помогут этот процесс разработать. А с другой стороны здесь можно порассуждать и вместе с ИВАС в таких направлениях как: 
Внимание - это высшая психическая функция. Как Части нам помогают разрабатывать высшие психические функции? Какие системы будут за это отвечать? здесь ответ думаю мозг конечно, но тоже не однозначно. И тогда подумать, какие еще могут быть вопросы. Тогда на эти вопросы начнем состыковаться в ответах с ИВАС, в том числе в ночной подготовке. 
И кстати, внимание – внимать, вполне и к Ипостасности относится. Насколько я Ипостасен, настолько я внемлю ИВАС. 
И можно включится в исследование этого вопроса и поискать ответы, и поделиться в чате)
Спасибо за вопрос.

Ипостась Мг медицины: А психика, как я поняла, не восстанавливается. И от этого нет внимания.
Альфия Терехова, Ведущий направление Мг медицины Мг психотерапия
Пси́хика – сложное понятие в психологии и медицине, которое в зависимости от областей знаний и направлений наук определяется так:
· Совокупность мыслительных процессов и явлений (ощущения, восприятия, эмоции, память и т.п.); специфический аспект жизнедеятельности животных и человека в их взаимодействии с окружающей средой.
· «Форма активного отображения субъектом объективной реальности, возникающая в процессе взаимодействия высокоорганизованных живых существ с внешним миром и осуществляющая в их поведении (деятельности) регулятивную функцию».
· Системное свойство высокоорганизованной живой материи, заключающееся в активном отражении субъектом объективного мира, в построении неотчуждаемой от него картины мира и регуляции на этой основе своего поведения и деятельности.
· Внутренний мир человека (предмет психологии).

Это самый первичный взгляд на психику с точки зрения человека не многомерного, не многоматериального.
И даже здесь мы видим, что психика- это процесс как организуюсь, живу в окружающей действительности, как я воспринимаю себя и реальность вокруг. 
Поэтому невозможно говорить о восстановлении психики. Она такая какая есть. Поэтому согласна с Ларисой, психика не восстанавливается, а развивается. 
И здесь в этом чате и собрались, чтоб распознавать как это, и заниматься развитием.
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