Данный текст – лекция ИВАС Кут Хуми дневного обучения для команд компетентных ИВДИВО, записано со слов ведущего лекции - ИВАС Кут Хуми.
Мы рассмотрим с вами несколько видов развития – это пятерицы Человека. Напишем несколько схем для их изучения. И я вам сейчас нарисую на доске схему, которая называется 24-рица. Схема простая, но очень важная в понимании. 
Схема:
8- Посвящения – Должностная компетенция
8- ИВДИВО-Метагалактические Посвящения-Должностная компетенция
8- Права Синтез – Виртуозный Синтез
С 24-рицей мы станем более устойчивы в развитии реализаций и не только. Мы постепенно будем осознавать для чего мы ее развиваем. Следующая схема называется так: 5*20=100. 
Схема:
5. Учитель Синтеза
Архетип материи=Соль ИВДИВО
Физическое тело=Ля ИВДИВО
4. Ипостась Синтеза
Архетип материи=Фа ИВДИВО
Физическое тело=Соль ИВДИВО
3. Служащий Синтеза=Ми ИВДИВО
Физическое тело=Физика Фа ИВДИВО
2. Посвященный Синтеза
Архетип материи=Ре ИВДИВО
Физическое тело=Физика Ми ИВДИВО
1. Человека ИВО=Октавная Метагалактика
Физическое тело=Физика Ре ИВДИВО
И теперь объяснение. Самое важное, что нам необходимо знать – это то, что мы начинаем осваивать архетипы материи от Метагалактики Фа до Ля ИВДИВО. Мы теперь будем идти по-новому и если мы наработаем такое качество человека, то мы преобразим наше внутреннее развитие. Мы идем по принципу чем больше, тем лучше. Есть еще понятие 65-риц, но сейчас мы не будем на нем подробно останавливаться. Почему? Потому что 65-рицы есть в распоряжении – там прочитаете. Есть регламент 65 – там прочитаете.
Следующая тема- почему мы так идем и для чего нам это необходимо. Когда мы начинаем осваивать большее количество материи – мы начинаем более эффективно расти. И эффективность нашего роста всегда зависела от того, каким видом материи мы живем. Самое развитое человечество – это всегда человечество – с самым большим количеством частей, систем, аппаратов, частностей. Мы можем называться кем угодно и самое главное – внутри ничего не иметь. Мы этим отличаемся от других цивилизаций. И у нас есть то, что мы называем внутренним миром. Это по списку- части, системы, аппараты, частности, посвящения, статусы, творящие синтезы, синтезности, полномочия совершенств, иеирархизации, ивдивости, должностные компетенции. И все это мы развиваем в нашем внутреннем мире. И еще один пример вам для убедительности – это недавнее событие в ИВДИВО. ИВО пригласил к себе в зал главных представителей человечества разных цивилизаций. И они встали в зале. Наших тоже вызвали в зал. Вызвали нашего Ивана и Марусю. И в зале стояли представили человечества разных цивилизаций. ИВО долго на них смотрел, смотрел и сделал интересный для вас вывод – самым развитым человечеством оказалось человечество Планеты Земля. ИВО сделал выводы и пригласил нас в зал и опубликовал о новом пути развития, которое мы вам сейчас опубликовали. И мы теперь переходим на новую систему стяжания пятериц. Программа бы могла и не состоятся, если бы не этот суд Отца. Мы бы так и остались на развитии 20-риц Учителя Синтеза и не обязательно бы продолжили эти схемы. И есть еще один интересный факт как мы смогли перейти на новые виды развития – это наши новые стяжания, с которыми не все были согласны, но мы настойчиво начали стяжать новую архитепичность человека. И это еще не все – мы переходим на еще один вид развития человека – это 65-рица Человека. И развитием 65-рицы мы устоялись развитием в архетипе материи Соль. Мы стали устойчивы настолько, что мы смело можем идти дальше. И любопытный и интересный факт о том, как наши команды могут переходить в архетипах материи, и мы развиваемся человечеством множественностью архетипов материи. Свободное владение архетипами материи – это не когда мы можем свободно выйти к ИВО и встать всем телом перед Отцом, а тогда, когда у нас есть тело в этом архетипе материи. Вот тогда мы можем с уверенностью сказать, что мы существуем в этом архетипе материи. Если в этом архетипе материи у нас нет тела, то мы просто вышли к Отцу и вернулись к себе. Теперь вы поняли для чего мы стяжаем разные выражения тел? В этом и заключается стяжание Учителя синтеза в Соль ИВДИВО. Этим мы появляемся в архетипе соль ИВДИВО и становимся физикой в архетипе Ля ИВДИВО там, где в Си ИВДИВО ИВО Планеты Земля. Этим мы становимся явлением ИВО в материи. Есть закон Иерархии что Отец в первую очередь является в физическом выражении человека. И этим стяжанием мы явились частью ИВО Си ИВДИВО. И этим мы будем являть Отца настолько, что человечество станет прямым выразителем Отца. Есть еще закон материи, который управляет архетипами материи, и вы поймете почему мы так стяжаем части. 
Си ИВДИВО и далее-Ля ИВДИВО, Соль ИВДИВО, Фа ИВДИВО, Ми ИВДИВО, Ре ИВДИВО, Октавная Мг, Истинная Мг, ВЦ МГ, ИВМ Мг, Мг Фа, Планета Земля - у данных архетипов материи есть определённые виды развития такие как архетипические взаимодействия между собой и развитие Человека, Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя. 20-ца Учителя Синтеза в Соль ИВДИВО, Ипостась Синтеза в Фа ИВДИВО, Служащий Синтеза в Ми ИВДИВО, Посвященный Синтеза в Ре ИВДИВО, Человек ИВО в Октавной Метагалактике. В связи с этим есть простое объяснение почему мы так идём. Первое и самое важное то, что Учитель Синтеза фиксируется на физике Ля ИВДИВО. И этим мы Отца Си ИВДИВО напрямую являем. И еще - наша мать Планеты служит у Учителя ИВО. И наша Планета Земля находится под прямым развитием Учителя ИВО. И в схеме есть еще одно объяснение – если мы- Учителя Синтеза фиксируемся в Соль ИВДИВО, а физическое тело стоит на физике Ля ИВДИВО, то мы напрямую являем собою ИВО как физика, которая стоит в Ля ИВДИВО. Теперь становится понятным почему мы Учителями Синтеза зафиксировались в Соль и Ля ИВДИВО. Понимаете, вы или нет, но мы достигли позиции Учителя Синтеза в Соль, Ля ИВДИВО, где мы с вами становимся физикой, которая напрямую собой являет ИВО. И это еще не все. В Соль ИВДИВО у нас фиксация ИВДИВО, где мы зафиксировались Учителями Синтеза, что очень хорошо влияет на наше развитие. 
Теперь интересный пример. У нас один служащий с Планеты Земля встретился с представителем человеческой очень развитой цивилизации и оба сделали после этого выводы. Один другого спросил: «Ты кто такой?», на что ему ответил наш служащий «Привет!». И стоит наш русский Иван и приветствует представителя другой цивилизации. И они поговорили между собой. Тот у него спрашивает:
- А что у тебя есть?
Наш ему отвечает:
- У меня части есть, тело есть. Практики делаю, к папе хожу! Папа я тебя люблю! Ты скажи, а что есть у тебя, - сказал наш компетентный.
На что ему ответили:
- У меня есть компьютер, космический корабль, техника, роботы, а еще мы можем по космосу летать.
Наш подумал и сказал:
- А почему у тебя в теле есть сущняга? В теле сущность живет. «Посмотри на себя», —сказал он ему.
Он начал вглядываться и увидел. Наш был видящий. На этом разговор можно было завершать. Наш ему сказал:
- Миру мир! Надо мир развивать. Мы мирная цивилизация и с вами дружно жить хотим.
На что тот был очень удивлен и подумал, что у него и взять то нечего и с собой ничего не заберешь, так как он сам пришел. И далее они ушли по своим цивилизациям и на этом разговор был завершен.
В результате мы тоже сделали выводы и пошли к Отцу просить дальнейшее развитие. И Отец нам сказал, что мы самая развитая человеческая цивилизация. Мы из всего человечества оказались самыми развитыми внутренним миром. Мы оказались более развиты по количеству частей, систем, аппаратов. Русские люди удивили даже другие Цивилизации тем, что всех любят и добродушно относятся. И так всегда, куда мы приходим мы говорим:
- Папа, я тебя люблю! И тебя тоже люблю и всех люблю! 
И этим мы удивили не одну цивилизацию. И пошутим над самим собой – мы просты как дети, но в царствии небесном Учителями Синтеза развиваемся. В этом мы отличаемся и не похожи на другие цивилизации. И теперь мы перешли на развитие 20-риц Учителя Синтеза и 100-рицы. Этим мы развиваемся и самое главное — это то, что нам поможет преодолеть сложную ситуацию на Планете! И война не начнется и коронавирус завершится, если мы будем активно стяжать 100-рицы. Это неотъемлемая часть всех наших программ стяжания. И это то, что мы все просили у ИВО. Мы просили, чтобы войны не было и был мир и преодолеть коронавирус. И Отец нам дал это преодоление стяжанием 100-рицы, 65-рицы и 24-рицы.  Мы стяжаем новые практики и переводим на это все команды компетентных ИВДИВО. Поэтому эти практики важны в преодолении сложной ситуации на Планете. Мы хотим жить, работать, служить. И многие устали от той мысли, что может что-то плохое случиться. И это выход из сложившейся ситуации. Более того, лучше время тратить на практики, чем потом на восстановление тела после болезни. И это более эффективно, чем ничего не стяжать. Вот теперь у вас наступило осознание происходящего. Если мы не будем развиваться, то наша цивилизации тоже может погибнуть и в этом есть Соль сложившейся ситуации на Планете Земля. И, подводя итог, что мы можем сделать, чтобы остановить в будущем любые военные действия - мы стяжаем 20-рицы Учителя Синтеза и 5 видов Тел. И еще один интересный пример. ИВАС Кут Хуми Фаинь зарегистрировали и стали вести статистику больных коронавирусом и даже погибших. Удивительно, что те, кто много стяжал и был всегда в огне болели меньше всего и наоборот те, кто ничего стяжал и хорохорился, что я в огне Отца – болели и даже умирали. И еще один изыск наших команд – процент тех, кто здоров напрямую зависит от процента заполнения тела огнем и синтезом. Статистику не обманешь.  И еще один итог нашей статистической службы – это процент заполнения синтезом Отца. 1% заполнения тела или 100% тоже имеет значение. Чем больше огня в теле, тем меньше болеют наши компетентные. При заполнении тела на 10% болеют чаще, чем те, кто заполнен от 80 до 100%. И это цифры вашего личного дела. ИВАС Кут Хуми Фаинь все регистрируют. Личное дело заполняется, и регистрируется и записывается процент заполнения при выходе к нам в зал, либо при вашем появлении на Синтезе и Школе. Мы анализируем записи личного дела и обосновываем у кого что почему получилось. К сожалению или к счастью, но такие выводы получены. И, исходя из вышесказанного, мы должны сделать практики по стяжанию 100-рицы Учителя Синтеза. И самое главное – вы есмь ИВО и ИВАС и если вы верите в защиту Отца, то коронавирусом вы не заболеете.
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