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             Марафон Иерархизации Компетенций. Тренировка Посвящённого разработкой Прав в частных и служебных зданиях. 2020-10-01 Москва Самигуллина Кира.

     Ну что, у нас разработка Посвящённого.
     Задача такая: войти в Условия, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в активации Посвящённого. 
     Соответственно, Посвящённый действует Правами. У Посвящённого в Правах записан Высокий Цельный Синтез. И берём этот ракурс, это направление, где мы начинаем действовать Посвящённым в активации всех своих Прав и ареал действия, границы, где мы будем действовать это, собственно в Экополисах по личным частным служебным зданиям. 
      Коих у нас сегодня становится всё больше и больше, да, с ними бы ещё разобраться. Разбираясь, будем налаживать как раз то самое состояние дееспособности, которое должно быть. Дом пришёл не в гости, а собственно Дом, во-первых, к себе это твой Дом. А во-вторых, представьте ты в своём Доме. Представьте, здания они материализованы Огнём Отца в Экополисе, это один ракурс. А второе, чтобы этот Огонь в Экополисе смочь нести, держать, пользоваться, дееспособить. Нужно что?
      Из зала: – Права. 
      Права, раз. Права Управления, Права Владения. А Права даются тебе Управления, Владения на что? Что должно быть для этого? Дом – инструмент? Вообще-то, да. Дом для нас, это инструмент особенно в вышестоящих Экополисах. Почему? Потому что там есть аккумуляция всех необходимых условий наших личных под нас подстроенных. Соответственно, это определённая индивидуализация Огня по специфике нашего Духа. И наш Дух должен на это правильно быть отстроен, натренирован. Представьте, что такое инструмент? Это не просто внешнее состояние, но возьму я инструмент он будет действовать так, возьмёт кто-то другой, он скажет «не, не работаю, не хочу работать». Машина, сел за руль, твоя машина, едет. Сел кто-то другой за руль, она поедет. Но она как поедет?  Как-то по-другому она поедет. Почему? Потому что это инструмент, который твой Дух укутывает это продолжение твоего, это не Есмь твой Дух, но когда ты начинаешь владеть инструментом, ты начинаешь его включать в своё поле, раз, концентрировать Дух, два, а чтобы постоянно этим применяться и действовать вообще-то становится продолжением тебя. И настоящее мастерство действия инструментом, когда ты этим владеешь, то есть охватываешь и твой Дух свободно этим применяется как любой Частью, любой Системой, любым условием в твоём выражении внутреннего мира, вот точно также и Дом. С одной стороны, это внешне, объект в Экополисе. Но с другой стороны, если ты этим живёшь, применяешься это продолжение твоего Духа. 
      Из зала: – Это субъект? 
      Нет, Дом, это объект. Субъект, это ты. Дом, это объект. Субъектно-объектные отношения. Таким вот образом лучше отстроить. Дом он живой, но он объект по отношению к тебе.
      Отсюда, нам надо войти в дееспособность внутренним миром, чтобы громадное количество Огня, оформленное Домом нами стало применяться, мы научились этим пользоваться в хорошем смысле. Нам надо стать пользователями Огня нашего Дома. А отсюда, у нас есть на это Права? Конечно. Права как некий ключик. Что такое Права, вспомните. «Шо це таки» Права у нас? Ну одна из Частностей, 8-ая, да. Права. Ещё. Что такое Права? 
      Из зала: – Ключик.
      Ключик. Ну, а почему, это ключик?
      Из зала: – Потому что есть замочек.
      Ну понятно, если надо подумать да, решить задачу, надо подобрать необходимый набор возможностей, чтобы эта задачка решилась. Это как раз тот самый замочек и ключик. 
      На самом деле, ещё. 
      Права, это Аматика. То есть, Права, собственно, выстраивают необходимое выражение Огня в материи, которым ты способен управлять. Это отстроенная матрица, Права. У тебя эта матрица отстроена, значит, она работает, не отстроена, Право ещё формируется. Концентрация Огня, соответствующими ядерными взаимодействиями, внутренне организуется. Отсюда, вроде бы, ты понимаешь, ты знаешь, но что-то не включается, не работает. Почему? Право не сформировалось. То есть у тебя зреет внутренний мир Огнём и Синтезом на то, чтобы ты соргонизовался и у тебя по итогам зрелости оформляется матрица. Чем? Правом. И у тебя включается Право. Это восьмая позиция Аматика. А Аматика что делает? Чётко организует нашу материю, 8 – 1. Восьмёрка организуется в материю.
      Соответственно, мы ставим задачу начать разработку нашей дееспособности со всеми индивидуальными накопленными возможностями Огня и Синтеза в Доме каждого из нас, Дом ИВДИВО каждого из нас. Отсюда, первый шаг, первая точка, это Посвящённый. 
      Почему марафон? Потому что, хотелось бы, чтобы мы до апреля месяца, ну насколько получится, хотя бы раскрутили это состояние в Доме, вошли в Линию Синтеза внутренней разработанности, дееспособности от Посвящённого до Отца, где этим выстраивается наша компетентность. Почему это важно? Потому что, у нас есть Должностная Компетенция. Компетентный ИВДИВО, это Должностная Компетенция. С одной стороны, тебя наделили и точка. Тебя наделили, всё, у тебя это есть. А дальше, надо этим Огнём его распахтать, запахтать, соргонизовать и что-то, знаете, хочется сказать, вымучить, мучить не будем, что-то сотворить, синтезировать, реализовать. А для этого нужен весь арсенал возможностей нижестоящего от Должностной Компетенции, Ивдивости, Иерархизации, Полномочий Совершенств и так далее, до Посвящений. Но база, ни в коем случае не забываем, это Человек, а какой ты Человек. Потому что итогово всё начинается с того, какое многообразие внутреннего мира ты в себе соргонизовал. 
      Есть природная организация, а есть, своим трудом, своей Верой, всей своей Жизнью выстраиваешь, совершенствуешься и развиваешься. Поэтому, собственно, Компетентный ИВДИВО, у нас, Компетентные ИВДИВО Ипостаси Синтеза, кстати, могут быть в самом начальном пути вхождения в Огонь, ядра Синтеза есть, программа Омеги может быть не стяжена, но ты Компетентный ИВДИВО, это сложнее. По-честному, когда у тебя вот такой начальный этап, но ничего невозможного нет. 
      Отсюда, мы сейчас пойдём к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и войдём в Дом ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Но, хотелось бы так немного посонастраиваться с нашими возможностями. У нас домов, общее количество двадцать один. Если двадцать один, вспоминайте, сколько этажей в доме? Семнадцать. Двадцать один на семнадцать триста пятьдесят семь. Вот эта цифра, это количество этажей если взять все двадцать один дом. Очень интересно. Почему я называю этажи? Это чтобы не распыляться, вот нам этажи, которые надо пробежать, пройти, соргонизоваться, желательно ежедневное занятие такое, разминка внутреннего мира на то что ты бегаешь по этажам, первое. Второе, на какое количество зданий мы сегодня настраиваемся. Попробовала сложить готовый вариант, чтобы вам предложить, что мы идём, действуем в этих домах и точка. Ан нет. Надо выйти к Аватару Синтеза Кут Хуми, сорганизоваться с ИВДИВО Кут Хуми и уже с Аватарами Кут Хуми Фаинь проработать эту тему и войти в разработку именно Посвящённого. Ну что, идём? (из зала о празднике)  
      Хорошо, поздравите с праздником. Ничего невозможного нет. Всё возможно.
      Ну что, активируем всю свою подготовку внутреннюю, действуя, не выключаясь с физики, не переключаясь, не убирая фиксацию с физики, но при этом погружаясь во внутренний мир, тот Огонь, тот Синтез всех ваших достижений, которые на сегодня есть. 
      Переключаясь, возжигаемся и активируемся всем Огнём и Синтезом нашим, входя в активацию внутреннего мира. Всем Синтезом и Огнём, синтезируя внутренний мир с определённой внешней реализацией, и внутренне и внешне, такой баланс внутреннего- внешнего. Проживая, находим эту грань Огня и Материи в каждом из нас. И в этом состоянии Огня и Материи, углубляясь в него, одеваемся в форму Компетентного ИВДИВО, и ваша должность Аватара организации, Владыка ИВДИВО, Учитель Сферы с названием, Ипостась Синтеза тоже название. 
      И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выходим в зал ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-ую ИВДИВО-цельность, развёртываемся, становимся. Подтягиваясь всем своим выражением Огня в Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и являясь во всей огненной выразимости Компетентного ИВДИВО становимся все, вся наша команда как один, становимся в центре зала ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, организуемся. И выравниваясь Огнём и Синтезом, взрастаем пропорциями, взрастаем внутренним миром, взрастаем всей своей Формой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь командой Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Возжигаясь, становимся, настраиваясь на Кут Хуми Фаинь. Просто взгляд на реалии ИВДИВО. 
      Аватары Синтеза Кут Хуми к нам вышли в праздничной яркой одежде. Аватар Кут Хуми во фраке, Аватаресса Фаинь в бальном платье. Это форма одежды. Так скажем, у Аватаров была подготовка, они разучивают вальс. Была какая-то их личная тренировка, в общем, они вальсировали. И наша команда, мы выходим к Аватарам Синтеза, и они в этом же состоянии к нам вышли. Попробуйте, с Кут Хуми Фаинь синтезироваться не то как мы себе это представляем, а то как они нам сейчас передают состояние Синтеза в действительности и реалий Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в какой-то новой грани, глубине, сопореживаемости, восприимчивости к Огню Синтеза. И с одной стороны, снимите напряг, может быть напряг того внешнего состояния, с которым вы весь день действуете, ходите. И вы в команде включились, и глубина внутренне раскрывается по-новому. С другой стороны, расслабьтесь, Кут Хуми и Фаинь к вам специально вышли именно в таком образе. Это и тренировка, и переключение на динамику жизни, естественность жизни, участие в этой жизни. То, что мы замечаем, мы это видим и способны это различить тоже определённое участие в этих условиях, в этой тенденции жизни.
      И возжигаясь, проникаемся. Аватары Кут Хуми Фаинь стоят по-прежнему в этой Форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас. Заполняясь, преображаемся. 
      И преображаясь, входим в праздничное явление Огня и Синтеза. Одевая Праздничную Форму, просим, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Праздничную Форму. Кто-то из вас давно не входил в праздничное состояние Огнём и Синтезом. Это полезно. Праздники развивают наш Дух, кстати. Праздник, это определённое состояние подъёма Духа. И преображаясь Формой, развёртываемся и смотрим на себя, чувствуем, добиваемся какого-то проживания того что Форма поменялась. Возжигаясь этим праздничным состоянием, поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником «Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь ответом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, он больше идёт как поддержка нас, усиление нас, волной Праздничного Огня, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой ИВДИВО-цельности. И возжигаясь, попробуйте сейчас в головном мозге эту фиксацию не просто почувствовать, а утвердить и войти всем своим выражением в прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, когда из головного мозга каждого из нас, Ядро Синтеза там идёт прямая концентрация, фиксация ИВДИВО, это состояние распределяется, развёртывается в каждом ядре, ядрышке Тела в Синтезе всех Тел каждого из нас вплоть до физического выражения под стопами ног вы тоже это состояние физически добиваетесь и развёртываете собою. 
      И теперь внимание. Мы входим в прямое выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всем своим Огнём, всем своим Духом, всем своим Светом и всей своей Энергией, проживая как ИВДИВО буквально нас укутывает во всём выражении. Лучше, если вы настроитесь на проживание сферическое, то есть когда вы сферой ИВДИВО укутаны, сконцентрированы в ИВДИВО каждого. И после того, как это сферическое состояние укутывания Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца идёт столпное проживание ИВДИВО до физики. 
      А теперь, просто Образ. ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это сфера вокруг Кут Хуми и Фаинь. И когда нас укутывает ИВДИВО, и мы становимся частью ИВДИВО. Мы Есмь Часть Кут Хуми Фаинь всем своим Духом, всем своим Светом, всем своим Огнём, всей своей Энергией. Где ты продолжение, здесь давайте всей командой устремимся на развёртку дееспособного продолжения Огня, Духа, Света, Энергии, когда этот заряд, этот импульс, этот потенциал Кут Хуми Фаинь, развёрнутый в ИВДИВО, заполняет нас, и мы его принимаем, открываемся этому и входим в дееспособность этим потенциалом Огня, Духа, Света, Энергии. Такая единица физического выражения Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаясь, углубляясь и Тело начинает, настраивается на это, до физики доходит, когда физика начинает какие-то состояния проживать, фиксировать.
      И теперь, вспомните все свои Посвящения, возожгитесь ими, войдите в Посвящённого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, где в центре ИВДИВО каждого Вы Есмь Посвящённый. И возжигаясь Посвящённым, Посвящённый в первую очередь, у вас есть такой поддерживающий фактор, это ядра Первого курса Синтеза, именно на первом курсе мы становимся Посвящёнными. Курс, вообще, активирующий, развивающий нас Посвящённым. Поэтому, пожалуйста, возожгитесь, активируйтесь первые 16-ть ядер Синтеза, ровно столько сколько у вас есть. Причём, возжигаясь 16-ю, с первого по шестнадцатый, возжигаем весь, так и хочется сказать, арсенал ядер Синтеза, весь, всё количество этих ядер Синтеза, которые у нас есть. Но для нас интерес вызывают первые 16-ть, хотя при этом главных базовых сто. И возжигаясь 16-ю ядрами Синтеза в Синтезе всех ядер Синтеза, становимся Посвящёнными пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И теперь синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь как Посвящённый с Посвящённым, настраиваясь всем своим взглядом на взгляд Кут Хуми и Фаинь как Посвящённого. Дальше, весь Синтез Частей 262144-ре, либо 65536-ть Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 20-рицы, либо 16384-ре ракурсом Метагалактики Фа, либо 1048576-ть, то есть, тут ваша подготовка, и каждая Часть возжигая Огонь Посвящённого Синтезом Посвящённого, проникаемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, сливаясь 262144-рично, или ваша подготовка, как Посвящённый с Посвящённым. 
      И здесь входим в Магнит Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим Магнитом. Магнит заполняет от макушки головы до основания стоп ног, прямо кончики пальчиков ног, пятки, все стопы, левой, правой ноги горят, под стопами Огонь горит сквозь всё ваше Тело, заполняя каждое ядрышко, субъядерно всё ваше телесное выражение пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этой магнитности насыщаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Насыщаясь, восполняя концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого во всём своём выражении, субъядерно насыщаясь без каких-либо акцентов, просто насыщаемся всецело Кут Хуми Фаинь ракурсом Посвящённого. И какое-то время, без напряга внутреннего, а в полной открытости насыщаемся всем тем, что было озвучено. 
      Аватаресса Фаинь второй раз делает акцент, озвучу. Насыщайтесь Мыслями Кут Хуми Фаинь ракурсом Посвящённого, насыщайтесь Чувствами Кут Хуми Фаинь ракурсом Посвящённого. Чувства Посвящённого Кут Хуми Фаинь, которыми мы насыщаемся. Правами Посвящённого Кут Хуми Фаинь насыщаемся. Условиями Посвящённого Кут Хуми Фаинь, Движениями Посвящённого. И насыщаемся всецело этим. И так далее во всей 64-рице Частностей. Не только то что озвучено, а всей базовой 64-рицей.
      Молодцы. Почувствуйте, голова насытилась, состояние насыщенности. Не выходим из этого действия, а наоборот, распределяем насыщенность во всём Теле равномерно. Такое же состояние насыщенности должно возникнуть в стопах ног и по всему Телу. Есть. Тело начало тоже давать результат, такой отклик по Телу насыщенности. Продолжаем насыщаться.
      И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас необходимым количеством Синтеза в разработке Линии Синтеза от Посвящённого, Линии Синтеза от Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Посвящённого и далее Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в Синтезе входя в выражение Иерархизации Компетенций Отца в каждом из нас, развёртываясь Должностной Компетенцией ИВДИВО нами.
      И возжигаясь данным объёмом Синтеза, количеством Синтеза каждому из нас, просим развернуть Линию Синтеза, где каждое направление нас тренирует, обучает, мы попросим дальше обучения на протяжении всего месяца. Тут вопрос в том, не важно, ходишь ты физически, участвуешь-не участвуешь, но физически это желательно поддерживать. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ещё такое обучение как ночное, так и дневное в ИВДИВО каждого из нас в разработке данной Иерархизации Компетенций до мая месяца индивидуальными, коллективными занятиями, в том числе физическими тренировками, назовём это формой Марафон.
      И возжигаясь, входим в Линию Синтеза Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в разработке данного выражения Иерархизации Компетенций каждым из нас и наработки дееспособности этим физически. И в ИВДИВО каждого из вас развёртывается Линия Синтеза. Стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивости и Условия в разработке данной Линии Синтеза каждым из нас.
      Сейчас от Кут Хуми Фаинь возьмите Образ в виде голограммы. Голограмма построена матрично. Кут Хуми отэманировал, Фаинь помогает вместить. У каждого из вас своя матрица, это Образ Иерархизации Компетенций. Всё в Компетенциях чётко иерархизировано ракурсом ИВДИВО как это выглядит, Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем и усваиваем. Аватаресса Фаинь помогает нам усваивать.
      У меня к вам предложение. Сейчас у кого-то внутренне реакция пошла. Ещё раз. Компетенции надо разрабатывать. Действуя мираклево включается Физическое Тело. Компетенции не просто надо знать, их надо разрабатывать, все Компетенции. Права, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, это наша Компетенция. И вопрос в том, чтобы наш мозг, наше Тело, наш Дом ИВДИВО каждого стал этим оперировать, этими Компетенциями мог оперировать. Грубо говоря, у нас есть внутреннее, внешнее, Огонь и Материя, ОМ, очень хорошее состояние, то есть, есть Отец, есть Мать. Соответственно, с позиции материи ты кто? Человек. А с позиции Огня, ты, следующий шаг, это Посвящённый. Когда мы оперируем двумя этими Компетенциями, всё вроде не сложно. Когда появляется после Посвящённого – Служащий, после Служащего – Ипостась, после Ипостаси – Учитель и это ещё не предел. Дальше Владыка, Аватар и Отец, где Отец это Ивдивости соответствующие и потом ещё всё это в Синтезе – Должностная Компетенция. Вот это большой вопрос. Восьмерично мы знаем, мы понимаем. Но как в этой восьмерице стать в Иерархизацию, то есть уровень Иерархизации восьмеричный. Соответственно и действия, операбельность Синтезом должна стать восьмеричным. Не просто ты Человек и Посвящённый, а ты вся восьмерица Отца этим. И вот тут головной мозг, порой, встаёт в позу и начинаются разные мучения на тему что с этим делать, как с этим быть. Грубо говоря, даже отстройка нашего служения в Доме есть жим физический, который мы наладили по своему опыту, по своей необходимости нашей работы, наша семья и так далее. А есть служение в Доме, это уже две Жизни, где их надо не разъединять, а уметь синтезировать, компилировать эти все направления и ещё, чтобы они не мешали друг другу, а наоборот углубляли и ты был и там, и там эффективно дееспособен. Когда возникают сложности или там, или там вторая Жизнь что делает? Не мешает, а идёт выравнивание потенциалов, чтобы у тебя наладилось всё то, что напряглось в другой жизни. А тут не две Жизни, а все восемь Жизней. И возникает состояние, где мы должны суметь расшириться на эту восьмерицу. Просто даже пример. Вспомните. Мы в служении, как Компетентные ИВДИВО, разрабатываем самую высокую нашу подготовку, это Синтезность. А помимо Синтезности, как у вас обстоят дела с Творящими Синтезами, Статусами и Посвящениями. Я не говорю, что плохо, как они обстоят? Чего-то там происходит. Опять же мы действуем по-человечески, без этого никак. Ты живёшь жизнью по-человечески, это какая-та Часть, Синтез Частей в любом случае включается во взаимодействие на работе, в семье хочешь не хочешь это всё частями, может быть частностями. Раз вы Компетентные ИВДИВО Жизнь хочешь не хочешь переключает на Части. 
      А когда ты приходишь в ИВДИВО, у тебя здесь активируется Синтезность. И вот эта сложность роста и развития, которая может быть где-то напрягает, это разность от Человека до Синтезности, это аж Учитель. Сколько шагов? Если их не тренировать, не углублять, будет внутренний напряг. С одной стороны, хорошо, быстрей вырастем. С другой стороны, лучше, если мы станем дееспособны всеми теми позициями, которые есть у Посвящённого, у Служащего, у Ипостаси. И вот тут надо заинтересовать себя Посвящениями, Статусами, чтобы тебе это стало интересно. А что такого есть у Посвящений интересного? Что там в Посвящениях интересного? 
      Из зала: – Права.
      Права. Согласна. А что в Правах интересного? А чем интересны Права? Возможности, правда. Права дают возможности, которых может быть в Частях, если вообще забыть про Посвящения, просто не будет. Права, это как следующая степень возможностей, более высокая, где Посвящениями тебе придётся это разгребать, а Правами у тебя получится организовать так, что ты будешь разгребать, но быстрее, эффективнее, вариативнее, не так жёстко, или жёстко, но пользы будет от этого больше. Потому что ты Посвящённый, другая Жизнь. Совсем другой ракурс.
      Из зала: – Созидание.
      Созидание выше. Реплицировать. Тут больше Репликация идёт на Посвящения, на Права. А ещё. 
      А теперь, когда мы ходим в Дом и у нас включаются Права. Права какие могут быть? Самые разные, правда, абсолютно самые разные. Какие самые интересные Права могут быть. Приведу пример.
      Из зала: – Право любить.
      Право любить. Согласна. 
      Право, многих впечатляет, на восстановление и регенерацию тех клеток, которые, порой научно, считается невозможно. Я про восстановление, регенерацию клеток, например. Когда клетки разрушаются нам больно, нам тяжело вплоть до болезненных ситуаций. Тут восстановление, регенерация. Право может быть? Да. Но для этого надо валом Огня, не забываем, что Право, это восьмёрочка. Восьмёрочка, это Аматика. И на Аматике чётко матрицы строятся не ниже чем Огнём. Чтобы у тебя физически получилось у тебя должно быть организованное выражение Огня на Аматике, то есть восьмёрка должна быть разработана. В твоём мире должна быть организована Аматика как вида материи качества веществ в твоих Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Этот Огонь тобою разрабатывается. Я надеюсь, вы не сомневаетесь, что у вас Огня хватает? Не, может его мало с позиции ИВДИВО, но вы же как Человек развиваетесь Огнём, значит, Огонь есть. Самый источник, это Абсолют, чтоб не было сомнений, а дальше, ваши тренировки с Аватарами. Абсолютный Огонь помогает взрастить части. 
     Где у нас Огонь фиксируется? В частях. Аккумуляция Огня частями. Чем дееспособнее Часть, тем она эффективнее Огонь отдаёт, заполняется новым, растёт. И отсюда у нас появляется больше возможностей развить Права, так чтобы мы попроще я вам примеры, которые по жизни нужны. Есть Права чётко Посвященные, это количество и качество. А дальше, а какие ты себе можешь вообразить Права? Вот такими Правами ты начнёшь развиваться. Я сейчас не шучу. Ты допускаешь это Право, даже восстановить зуб. Если ты в это по-настоящему веришь, то есть у тебя глубина, это определённое состояние, в Часть этот опыт идёт. То есть, мы же верим, если руку поместить в пламя огня, это больно, это опасно и от нас это эманирует, то есть нет сомнений в принципе. Точно также, верить в то, что эти Права действуют именно так, тогда они начнут включаться, или по крайней мере, начнёт организовываться огненная матричность. Мало иметь Право, дееспособность, когда Огнём формируется матрица, где в центре ядро Права, о котором мы говорим, и у тебя это состояние матрицы чётко доходит до физики. Тогда это право реализуется. Но, вначале ты должен о нём хотя бы подумать. Знаете как, чтобы полететь в космос мы начали об этом мечтать когда-то давно. Человечество я имею в виду. А потом постепенно сформировалась в командном выражении матрица возможного, родился пассионарий, который эту силу, управлять этой матрицей, вместил. У него взросло Право. И собственно из этого командного выросло то что мы знаем, Космическая Держава Российская Федерация. Понятно, он не один, это команда, но это Права, соответствующие Права.
     Дееспособность заключается в том, что мы трудимся над тем, чтобы наши Права организовывались. Начинается здесь какой ты Человек, потом, какой ты Посвящённый, здесь дееспособность. Следующий шаг, Служащий будет основываться на нижестоящее и доходим до самого высокого Должностной Компетенции. Почему возникает сложность, а как это Должностная Компетенция? Что это? У некоторых даже в глазах взрыв, переизбыток, псих, так назовём, или повышенный психизм. Почему? Потому что есть Синтез от Отца, который дан, вот он – Должностная Компетенция, есть Человек. И представьте, позиции от Должностной Компетенции. Человек, а тебе надо их разработать, и это на тебя давит, крутит-вертит, чтоб ты начал работать и по-человечески тебе надо действовать и вертеться, чтобы это разработалось, соргонизовалось, чтобы начало действовать. А дальше, вся восьмерица возможностей, которые мы разрабатываем. Поэтому, сейчас входя в Образ, Аватары Кут Хуми Фаинь нам зафиксировали Образ Компетенций. Пожалуйста, у меня к вам такая просьба.  Думайте о том, какие компетенции у нас есть, просто допускать, думать. Если мы говорим о Правах, а что это за Права? Если говорим о Творящем Синтезе, что это за Творящий Синтез? Думать об этом.
      Из зала: – Конкретика, да?
      Не знаю конкретно думаете, образно думаете, мифологически думаете, не важно. Мысли, это ваши мысли. Думайте, как Посвящённый. А это не только конкретика, бывает без конкретики, но очень конкретно. Домом, вначале Дом, а потом из этого появляется конкретика. Начнём так думать, возникнет следующее какое-то состояние, ведущее после того как мы думаем, что возникает. Вот ты подумал, да, могут быть смыслы, суть, идея, всё-всё повыше, возникает конкретика. Ты так думаешь, ты так начинаешь делать, не только вверх растёт, но и твоя психодинамика перестраивается на то как ты думаешь. Но если ты думаешь не думаешь, вот четвёрочка, кстати, с единички до восьмёрки четвёрочка четыре- пять, центровка, Шуньята, где переход есть и вверх, и вниз. И нам нужно не только вверх, вверх обязательно надо идти, это линия к Отцу, от Отца к нам, но надо и обязательно ещё доводить до физики. Не будешь доводить до физики, а чем ты доводишь до физики? Ключик. Подумал и начинаешь так жить, делать, включается Репликация, от тебя начинает эманировать и так далее. Хорошо.
      Из зала: – На какие мысли есть Права?
      На какие мысли у вас есть Права?
      Из зала: – Беспрецедентная ситуация. Мы можем попросить, например, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на какую-нибудь тему.
      Согласна, но ты будешь впитывать ровно на то, на что у тебя есть Право, раз. На какую дееспособность ты в себе разработал, потому что если дееспособности нет, мысль зависнет, ничего сделать не сможешь, не поймёшь. Говорит человек не из-за того «чё попало» говорит, а наоборот очень-очень глубокое, ты подумать не можешь, а у него такое Право есть. Он так видит, он так думает.
      Мы даже когда выходим взаимодействуя с Аватаром и Аватарессой по любому вопросу, почему командное действие очень эффективно? Потому что идёт волна, мы выравниваемся, наступает баланс командный и наша подготовка выходит на самую высокую среди нас, наше командное. И то, что ты один мог не уловить, в команде это тебе состояние передаётся, раз. И второе, на этот вопрос всё равно, знаете как, ты услышишь и подумаешь то, что хочешь. Не хочешь ты этого, не дойдёт до этого, ты не хочешь. Представьте, когда ты не хочешь так думать. Даже тебе будет рекомендация от Аватара, ты не хочешь.
      Из зала: – И что дальше?
      Если не хочешь, не надо. Вот, называется, а что дальше, а как быть дальше с этим? Вообще, это философский вопрос, я бы сказала. А как быть дальше, когда ты не хочешь, но при этом ты же просишь развития. И первое, с одной стороны, мы развиваемся, когда попадаем в среду которая запредельная для нас. Это нас развивает. Даже если ты не хочешь, но ты же вошёл в эту среду, и ты будешь этим развиваться этими мыслями другими запредельными для тебя, но не характерными тебе. И чем больше таких вариантов у тебя возникает, тем интереснее то что тебе фиксируется не только по твоей личной подготовке, а по подготовке той команды, в которой ты смог поучавствовать, подействовать. Но, к сожалению, ты не просто посидел, повпитывал. Было бы очень здорово, если просто зашёл, повпитывал, было бы всё прекрасно. А когда ты включаешься в процесс ты начинаешь верить, ты начинаешь вносить какую-то среду, знаете, как это бывает в мозговых штурмах, на каких-то проектах, на каких-то, почему у нас Совет? Это объединяющее состояние, где ты на Совете два часа с Аватарами Синтеза, и нас объединяющее это Синтез-компетенция. Понимаешь – не понимаешь, но ты здесь два часа и за два часа в тебя что-то войдёт. За пятнадцать минут – нет, за два часа – да. А если ты шесть часов в мозговом штурме, вообще великолепно.
      Из зала: – Захотеть, это первый шаг. Это как в институт ты захотел поступить, а потом что-делаешь. Ты захотел, ты учишься, учишься и у тебя наступает Право реализовывать то, чему ты научился. 
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      Поэтому вот такая рекомендация от Аватаров, чтоб мы так начали думать. Всё просто Части, Системы, Аппараты, Частности. Дальше, Посвящения строятся Правами, Права Синтеза. Статусы – Началами Синтеза, третий шаг, да. Четвёртый шаг, Творящие Синтезы – Синтезности Синтеза. Пятый шаг, Синтезности – Совершенство Синтеза. А уже Совершенство Синтеза будут состоять из Истинного Прасинтеза. 
      Итак, Синтезность состоит из Совешенств Синтеза. Полномочия Совершенств состоят из Иерархизации Синтеза. Иерархизации состоят из Ивдивостей Синтеза. И Ивдивости состоят из Компетенций Синтеза. А дальше Компетенции ИВДИВО состоят из Синтеза. Правильно?
      Из зала: – Неожиданно.
      Неожиданно? Не может быть, чтобы это было неожиданно. Поэтому, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь чётко поручили нам, в нашем Доме разрабатывать среду и тему Компетенций, Иерархизации Компетенций. Потому что у нас, во-первых, буквально опять всё поменялось не так давно, надо в это встроиться. Буквально, на съезде была публикация этого всего и нам надо суметь разобраться. Мало того всё поменялось, надо внутренне в себе это сложить, эту систему. Дальше не будем особо замудряться. Замудряться надо, лично замудритесь. 
      Самое первое. Права Синтеза состоят из какого-то Синтеза. Самый первый Синтез будет Высокий Цельный Синтез Высокой Цельной Метагалактики. Высокий Цельный Синтез, значит Высокая Цельная Метагалактика. У нас есть Синтез и Прасинтезность. Значит, после Прав Синтеза идут Начала Синтеза у Статусов. Значит там будет Прасинтезаность Высокая Цельная. Два за Высокую Цельность. Следующий Синтез, то есть Метагалактика Истинная, значит будет Истинный Синтез, в котором строятся Синтезности Синтеза Творящих Синтезов у Ипостасей. А тогда у Синтезности в Совершенствах Синтеза будет Истинная Прасинтезность. Ну дальше посчитайте. Вопрос, из чего строится Синтез. Должностная Компетенция, это Синтез, а там идёт Синтез Аватаров Синтеза Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Должностная Компетенция, Синтез будет строиться из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Такая у нас интересная восьмерица реализаций, где Посвящённый это такой «энерджайзер». Кто такой Посвящённый? Это «энерджайзер». Какой ты Посвящённый, как ты разработался в дееспособности, так у тебя дальше будет пахтаться Дух, пахтаться, раскручиваться, запрягаться. Посвящённый, как Человек, ты его запряг, а дальше он раскручивается, раскручивается, раскручивается. Здесь вот самая та дееспособность.
      Ну что, очень хорошее состояние. 
      А у меня предложение. Мы взяли состояние. Что нужно сделать?
      Из зала: – Отдать.
      Да, отдать. Что мы отдаём? Мы отдаём только то, что сами смогли разработать, да. 
      Все ваши Посвящения с Правами Синтеза, вот эту линию возьмём сейчас, отэманируйте, накройте Планету Земля, можно взять территорию Российской Федерации по границам, когда отдаёшь накрывая. Потом Планета Земля, отдавая расширяем масштаб ИВДИВО каждого, наполненный Правами Синтеза Посвящённого вашими личными в масштабе Планеты Земля. 
      Хотите прикол, образ. Сегодня после ночной подготовки такой простой с одной стороны образ, с другой для меня странный, но тем не менее. Когда мы насыщаемся, мы накачиваем ИВДИВО Огнём. Насыщаясь, идёт закачивание, то есть закачал, накачал и раскачал Огонь в ИВДИВО каждого. Такое ещё одно слово, которое может сподвигнуть на какие-то грани нового состояния в ИВДИВО каждого. А дальше, ты скачал, наступает Репликация, то что нам надо сделать. Помните, когда мы начинаем закачивать или реплицировать в ИВДИВО Планеты Земля то, что у себя есть. Грубо говоря, те сообщения, которые в телефон смогли принять, вы их начинаете рассылать кому-то другому. Вот вам дали какое-то информационное сообщение, ты вошел, то есть информация закачалась в твоё информополе, а дальше начинаешь это раскачивать, реплицировать, я про Права, реплицировать Права дальше. То есть отдавать. И вот насколько? И у каждого, помните, своя телефонная книга. Это контакты, но нас не интересует только те контакты, которые ты лично знаешь, нас интересует «один за всех все за одного» Планета Земля. Всё.
      И у нас ИВДИВО каждого Планета Земля, вокруг которой концентрируется в ИВДИВО каждого, и ты накачиваешь Планету Земля, не саму Планету, а среду Планеты теми Правами, которые у тебя разработаны, то есть то, что ты смог разработать, закачать, расшифровать, разработаться ими и отдать другим. Это видать иногда понятные нам «фишечки», образы Аватары Синтеза передают, отдавая эту тему.
      Самое сложное начинается, когда мы переходим за пределы Планеты Земля как отдать Права, отдать, отэманировать, реплицировать ваши разработанные Права по Метагалактике Фа. Очень просто.
      У нас ИВДИВО каждого в Экополисе стоит на каком, Синтезный мир на 16384-ой Высокой Цельной Реальности. То информополе, мы живём, это информополе саму Планету воспринимает. Почему? Мы здесь живём, идёт взаимообмен. У вас есть Дом в Экополисе на 16384-ой Высокой Цельной Реальности. Есть? Да, вершина Синтезного Мира, а потом ещё и на Первой физике Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики следующий Дом, Экополис Отца. И чтобы охватить границы Метагалактики Фа, нам как раз надо это состояние сопряжённости с Экополисов Синтезного Мира, если получается, Метагалактического Мира, Тонкого Мира 8192-а Высокая Цельная Реальность такой сопряжённости, и для тебя масштаб Метагалактики Фа становится объятным. Правами. Вопрос такой чтобы ты смог отдать, реплицировать Права. Есть.
       Дальше. Изначально Вышестоящая Метагалактика. Нам надо учиться вот эти грани брать, нам задание на съезде Отец дал дееспособить по разным границам. А Дом, это ключ. У нас вообще, подразделение, специализирующееся Домом. Давайте искать моменты, когда, представьте, а что такое Дом, мы сегодня говорили, это продолжение вашего Духа, когда, Духа, который с записями Воли, Воля состоит из Огня и в нём записан Синтез. То есть, ты буквально с этим Домом сопряжён всем своим внутренним миром, всем своим выражением. Поэтому, для тебя взять эту границу становится более-менее возможным. Про Метагалактику Фа говоришь, нормально, отклик у вас есть. Есть такое состояние не отчуждены, мы говорим и у вас включается проживаемость. Надо сказать, ещё зал такой, такого опыта только здесь не наработано, каких школ только не было, Синтезы тут такие разные, в этой среде очень благоприятно раскрыться. И Метагалактику Фа Правами укутываем. Я не могу сказать, что мы это делаем «на раз два», это не просто, но возможно. Хорошо.
      Теперь уточните, пожалуйста, у Автаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь рекомендации в какие здания нам надо сейчас выйти. В Метагалактике Фа здания у всех есть.
       Из зала: – На 16320 Высокую Цельную Реальность.
       Это у Кут Хуми и Фаинь в Экополисе, 16320-ая Высокая Цельная Реальность. Есть. 17-тиэтажное здание. Это здание, кстати, разрабатывает 16-ть Ядер Синтеза 1-го курса в том числе, по специфике. Хорошо. 
      Ещё какие варианты. Ваши же Дома. Идёмте во все. 8192-ая Высокая Цельная Реальность. 12288-ая Высокая Цельная Реальность, 16384-ая Высокая Цельная Реальность. Итого четыре Дома и итоговый, это 1-ая Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, это уже Экополис Изначально Вышестоящего Отца, это такой Синтез. А мы действуем: первая физика на Планете Земля. Мы пока больше берём эту концентрацию, это ваше Тело, фиксируйтесь на Дом, потому что ваш Дом, это ваше Тело. Всё-таки Тело, это материализация Дома. Вы, ваше Тело здесь, и мы Домом идём, действуем. Находимся мы в 192-ой ИВДИВО-цельности у Кут Хуми Фаинь. 
      Ещё момент. У нас в каждом Доме, соответствующий Куб Синтеза. Каждый Куб Синтеза, это объём, количество Творения Изначально Вышестоящего Отца, самого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который нас поддерживает по тому или иному направлению. Соответственно, наш Дух должен реагировать на это количество. И можно пойти Кубами Синтеза, но на каждом этаже есть своё выражение Куба Синтеза. Только Куб Синтеза, это 16-ть этажей, семнадцатый этаж, это вершина Куба Синтеза. Мы его тоже считаем, потому что это наше рабочее место, кабинет, итог здания. Здесь 17-ть этажей, здесь 17-ть этажей, здесь 17-ть этажей, здесь 17-ть этажей, итого на четыре – 68-мь этажей соответствующими возможностями Куба Синтеза на каждом этаже.  68-мь этажей, которые вы должны, как охватывать Дом, как охватывать Метагалактику. Метегалактика для нас минимально 68-мь, где вот здесь следующий ещё 17-ть, но это уже вершина и итог, который нас выводит на Синтез Метагалактики. Мы пока не считаем, хотя можно прибавить, и будет 85-ть этажей. Представьте, плотностью Огня скоростно мы эти этажи должны не просто освоить, держать. Когда ты держишь, Тело чётко сориентировано по этим всем этажам. 
      Из зала: – Границы да?
      Не просто границы. Целеполагания, соответствующие возможности и так далее. Сейчас настраиваемся, чтобы пройти. Грубо говоря, вы здесь заходите на 1-ый этаж, у нас пишут два плюс, у нас второй этаж выше чем второй, но и не третий, и чтобы дойти до офиса особенно ты не первый раз, ты уже натренирован, внутренне подготовлен, твой Дух подняться на пятый этаж и зайти, особенно там, где у тебя спецобувь, сумки, ещё что-нибудь, когда твоё Тело должно быть готово сюда зайти. А тут 85 этажей, минимум 68 этажей, то есть твоё Тело, твой Дух должен нести заряд, соответствующий количеству Огня в этом здании. И в каждом Кубе Синтеза свой объём качества Огня. Ещё и специфика, чтобы действовать здесь вещество соответствующего мира: энерго-вещество энергии, свето-вещество энергии, духо-вещество энергии, огне-вещество энергии. И, бегая по этим этажам твой Дух нарабатывает специфику, твой Огонь включается в разработку специфики, чтобы внутренняя вещественность, внутреннее состояние вещества у тебя было такое. Ты ж не просто знаешь, ты ориентируешься, ты бегаешь, ты собираешь, ты держишь форму, воспринимаешь, слышишь, видишь, и так далее. То есть у тебя должна быть специализация. 
      Мы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и такой момент, когда с вами начинали входить в Огонь данного Марафона, Кут Хуми акцентировал внимание на том, что мы действуем ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, то есть ваши возможности, они учитываются. Ваша задача войти в то как Дом тебя поддерживает. То есть, ты продолжение Кут Хуми Фаинь Домом. И даже, если где-то есть твои личные нюансы, затыки, не видишь, не получается, не соображаешь, Дом тебя ведёт, и ты обучаешься, ты насыщаешься. И было бы здорово, если бы у нас был в принципе такой взгляд. Сам не понимаешь, «верю и иду», это когда ведёт Аватар Домом, и у тебя концентрируется то, чего не хватает. А потом, в какой-то момент Аматика созревает, организуется и ты в полном Праве начинаешь этим владеть. А пока Право есть, но ты научаешься. 
      Сорганизовываемся с тем состоянием, которое сложилось с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, впитываем. Вокруг головного мозга состояние такое «шапочка Огня», вокруг головы определённое состояние Огня. Впитываем. Впитываем это собою всеми клеточками в выражении где эта «шапочка» организовалась. И возжигаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас. И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивости и условия на разработку в частных служебных личных зданиях Метагалактики Фа. А теперь такой момент. Входя в данный Синтез, Огонь Ивдивости и Условия пред каждым из вас развёртывается Столп Зданий. Причём, самое высокое Здание на 16384-ой Высокой Цельной Реальности, не в Экополисе Отца, а в вершине Синтезного Мира. И вот они у вас столпно перед вами соргонизовались. Каждое Здание в своём виде и типе организации материи нелинейно. А теперь, делаем шаг и становимся в 4-ре Куба Синтеза. Пока у вас идёт больше ракурсом одного дома. Теперь, не распускаем состояние Огня, держим в Теле и Телом держим все 4-ре Дома стоя внутри Столпа Домов собой от самого верхнего и равномерно до самого 1-го, то есть ваше тело сейчас стало Метагалактикой Фа 16384-рично в сорганизации с Кубами Синтеза в соответствующих личных зданиях. Во, взяли это состояние. Кут Хуми Фаинь вас ведут в это состояние, ваш ориентир, как это у Аватара, Аватарессы. Теперь, распускаем Огонь по всем 4-м Зданиям, насыщая каждый этаж в Синтезе 68-мь этажей, это с учётом ваших мансардных этажей, где ваш кабинет расположен. И буквально, проживая и получая ответ от каждого Куба Синтеза, соответственно, даже можно углубиться на каждый этаж Куба Синтеза. Какое-то время сонастраиваемся. Сонастройка 16384-рицы Человека Метагалактики Фа с каждым Домом в Синтезе с этими Домами. Ваши Части, Системы, Аппараты, Частности взаимодействуют, развёртывая Огонь и Синтез. Где-то 50 процентов сонастройки с Домами есть, у кого-то чуть больше, у кого-то чуть меньше.
      Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь магнитностью Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить действовать Кубами Синтеза частных личных служебных зданий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и в данном случае, Метагалактики Фа. И входя в выражение магнитности Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь впитываем и насыщаемся опытом возможностями разработки Кубами Синтеза частных личных служебных зданий. 
      Первое, что можно сейчас исполнить. У вас четыре Куба Синтеза, четыре главных ядра, это ядра Синтеза, которые зафиксированы на семнадцатом этаже. Синтезируемся с каждым ядром Синтеза Куба Синтеза, возжигаемся и входим в концентрацию Куба Синтеза ракурсом Синтезного Мира, ракурсом Метагалактического Мира, ракурсом Тонкого Мира и ракурсом Компетентного ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности, входя в чёткое взаимодействие координацию с четырьмя Кубами Синтеза, буквально впитывая всё необходимое лучшее наработанное в этих Кубах Синтеза данное Отцом каждому из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наполнить и преобразить эти четыре здания каждого из нас, Кубы Синтеза этих зданий стяжая, развёртывая Синтез Синтезов в каждом здании по всем 17-ти этажам. И сами, насыщаясь Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца названых выражений домов Метагалактики Фа, преображаемся. Скачиваем базу данных Кубов Синтеза по тематике Синтезного Мира, Метагалактического Мира, Тонкого Мира и в целом Метагалактики Фа как Компетентные ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И здесь, вот сейчас самое интересное, находясь в зале ИВДИВО 192 ИВДИВО-цельности оформляемся этим, входя в самоорганизацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Компетентным ИВДИВО всем тем, что из Кубов Синтеза вы смогли скачать, развернуть, заполниться. Мы сейчас, продолжая делать то, что было обозначено, то есть идёт взаимодействие, мы не выходим из этого взаимодействия с Кубами Синтеза, мы просто просим добавить ещё один акцент, развернуть данное действие. 
      У нас тема Посвящённого. Мы разрабатываем Посвящённого. Синтезируясь с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условия Изначально Вышестоящего Отца в развитии в разработке Кубами Синтеза всех четырёх Прав Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вы сейчас можете посопереживать Кубу Синтеза какая униграмма, на каком этаже, может быть в комплексе несколько этажей Кубом Синтеза, откликаются на данные условия Изначально Вышестоящего Отца в разработке Прав Синтеза Посвящённого каждого из нас. И становимся в Кубе Синтеза в четырёх этих зданиях в ИВДИВО Кут Хуми Фаинь Посвящённым, где Куб Синтеза нас буквально синтезирует в развитии, разработке дееспособности Посвящённого. Какие мысли в голове возникают по теме разработки дееспособности, может быть по вашему проекту, по вашему делу, каким-то вопросам по жизни, разные могут быть сейчас мысли, но мы настраивались на мысли Посвящённого, которые сейчас у вас есть, они важны в этой тенденции роста, поэтому их раскручивайте, запоминайте и Кубом Синтеза начните думать в эту сторону потому что в Кубе Синтеза вы думайте Кубом Синтеза и включайте процессы, которые Дом вам будет помогать разрабатывать. Процессы в синтез всей 16384-рицы, то есть идёт некая активация возможностей, у вас запрос и Куб Синтеза включается по-вашему запросу. Такой инструмент, который реагирует на активность Духа по какой-то теме, активность Огня на Условия и так далее. Хорошо. Молодцы.
      И возжигаясь этим, синтезируемся прямо здесь же с Изначально Вышестоящим Отцом. Никуда мы не переходим, здесь же в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь идёт фиксация зала Отца. Прямо из зала Отец фиксируется в этот Зал. Залы становятся едиными. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и входим в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, вообразите, что Репликация наполняет вас и как действует Униграмма или Куб Синтеза от грани Куба Синтеза внутрь к Ядру, и Репликация Отца заполняет нас от Сферы границ Сферы ИВДИВО каждого и далее к Ядру, к ядрам, Ядру Синтеза, к Нити Синтеза, к ядрам Синтеза каждого из нас. И более того, ещё глубже. В ядре что? В ядре записи Синтеза. Дальше что? Прасинтезность, какая-то следующая глубина на уровне Отца. Представьте, что Репликация, это более глубокое внутреннее состояние, которое вводит вас в глубину Изначально Вышестоящего Отца. И именно этой глубиной, когда ты становишься Репликацией Отца во всей своей внутренней выразимости, на сколько это глубоко возможно, мы развёртываем Репликацию не внешне, а внутренне охватывая Планету Земля, реплицируя Куб Синтеза в Синтезе 4-х Кубов Синтеза каждого из нас. Мы развёртываем явление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, это 4-ре Дома ИВДИВО, синтез-физически собою по всей Планете Земля, когда внутренний мир заполнен ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и выражается Волей ИВДИВО метагалактически. Кстати, и на эту метагалактичность, прямо здесь же, в Репликации Отца вызываем Огонь Метагалактики как источник всех необходимых условий, возможностей, всего того бешенства в самом высоком выражении этого смысла слова необходимого в дееспособности Посвящённого каждым из нас. И вызывая Огонь Метагалактики в Репликации Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем пользование Огнём Метагалактики в разработке бешенства и дееспособности Посвящённого каждым из нас. Такая цель, на что этот Огонь направить. В разработке бешенства по всем тем вопросам, задачам, которые необходимо решить, соргонизовать, организовать и так далее. И Дом, все 4-ре Дома Куба Синтеза необходим как инструмент управления этим Огнём в распределении данной ресурсной базы Метагалактики от Огня до Энергии необходимой самоорганизации по всем-всем-всем нашим возможностям. И этот стиль, эту традицию отдаём во вне реплицируя ИВДИВО Кубами Синтеза каждым из нас.
     Отец убирает фиксацию из зала ИВДИВО. 
     Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Основу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Это неповторимая Основа, которая в нас образуется, организуется по всем индивидуальным личным синтезным спецификам. И возжигаясь, развёртываясь этим, компактифицируем тот опыт, то состояние которое при взаимодействии с домами сложилось. Делаем шаг в сторону вправо или влево выходя из Столпа Домов. Это не значит, что из Домов выщли, они в вас. Образ, Дома в вас остались. Концентрация Столпа распределяется по Высоким Цельным Реальностям. 
      В 192-ой ИВДИВО-цельности мы становимся цельно. Есть. 
      И возжигаясь, из этого зала стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим этим Синтезом на 1-ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в здание, стоящее в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Если вдруг, по каким-то причинам этого здания нету, оно у вас организуется. Попросите Изначально Вышестоящего Отца его соргонизовать. Выходите в Здание. Становимся на 17-ом этаже. Только, пожалуйста, в выражении Человека Метагалактики Фа. Позиция Наблюдателя Человека Метагалактики Фа всей своей метагалактичностью и бешенством Огня. Слова не успеваются проговаривать, состояние такое Огня от вас, слов столько много, что я всего лишь говорю несколько из них. И теперь, с 17-го этажа становясь телесно Компетентным ИВДИВО, Форма, вспомните что она у вас праздничная, синтезируемся с ядром Синтеза этого здания. И теперь, с 17-го этажа спускаемся вниз на 1-ый этаж, буквально быстро проходя каждый этаж, я специально не буду говорить «как». Определите «как» сами. Попробуйте дееспособить, вам надо пройти на 1-ый этаж. Проходя каждый этаж, охватывая его во всей концентрации Куба Синтеза, данного нам в виде здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, чтобы Куб Синтеза на вас всей своей мощью и концентрацией Огня зафиксировался, это ваш Куб Синтеза, Дом ваш. Поэтому проходя по этажам, входите во взаимодействие с каждой униграммой, ячейкой Куба Синтеза качественно, включаясь в дееспособность Правами Управления этим Домом, этим Кубом Синтеза и Владением им же. Ускоряемся. Не надо надолго оставаться в том или ином этаже, униграмме, ячейке. Всецело надо охватить весь Дом. И становимся на 1-ом этаже. В центре на этаже зафиксируйтесь, не надо уходит в специфику этажа, просто в центре зафиксируйтесь для того, чтобы весь Дом продолжать, держать Огнём, а то вы уйдёте в специфику и останетесь в каком-то одном выражении. Есть. Возжигаемся этим.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И находясь на 1-ом этаже этого здания, попробуйте этим Синтезом Отца прожить концентрацию следующего Метагалактического выражения. То была Метагалактика Фа, а вы стоите на физике Изначально Вышестоящей Метагалактики, причём, как итог всего вышестоящего физически. Процесс, когда вышестоящее стягивается, офизичивается в этом виде материи. Вы сейчас на физике Изначально Вышестоящей Метагалактики, под ногами вся Метагалактика Фа и на вас фиксируется следующая Метагалактика. Очень интересное состояние, оно не простое в проживании, но полезное. И стяжаем физичность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-но каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. Дайте обратную связь, сопереживание, проживание предыдущих домов, этого дома. Мы в этот вышли теми (Домами), больше действовали ракурса 192-ой ИВДИВО-цельности. Это правильный ракурс, потому что 192-а включают все нижестоящие. Что-то есть, какие-то мысли, чувства? Кстати, вот здесь проживается следующая граница, как раз Изначально Вышестоящая Метагалактика.
     Давайте так. В этом Доме мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переключаемся на границы Изначально Вышестоящей Метагалактики, вызывая Огнём Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждого из нас, входя в этот Огонь 65536-но и задавая внутреннюю динамику 65536-но буквально утверждая процесс пользования этим Огнём, не просто накапливается в нас, мы утверждаем, что начинаем пользоваться, применяться и разрабатывать дееспособность на 65536-рицу. И просим ввести метагалактичность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, у Изначально Вышестоящего Отца просим. Как следующий уровень бешенства, бешенство, это Синтез пассионарностей, можно сказать пассионарность, но она одна. Бешенство, это много пассионарностей в одном. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в концентрацию бешенства Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Посвящённого. В росте и развитии Прав Синтеза каждого из нас. Возжигаемся этим. Отец сказал «достаточно». Вспыхнули, возожглись, зафиксировали.
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
     Возвращаемся в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 192-ую ИВДИВО-цельность. Становимся, развёртываемся в форме Компетентных ИВДИВО. Из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, выходя на 250-ую ИВДИВО-цельность. Входя в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Аватар-Ипостась, всей командой входим, проходим, ближе становясь к Посвящённому. В центре зала. Посвящённый нас ждёт. Знакомьтесь. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Посвящённый, кто впервые. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца вписать Метагалактический Синтез в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Посвящённого каждому нас в Синтезе 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь Изначально Вышестоящим Посвящённым, открываемся всей Жизнью своей, всей Репликацией, всем Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом в Синтезе синтез-физически собою явлению Посвящённого в каждом из нас и в Бытие каждого из нас синтез-физически. И возжигаясь, стяжаем 8-рицу явления Посвящённого от Человека до Отца ракурсом Посвящённого и развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Посвящённого посвятить всю нашу команду, действующих в этом зале, всю команду Компетентных ИВДИВО, каждого человека и Человечество в целом в Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
     Аминь.
     Входим и развёртываем посвящённость Метагалактическим Синтезом. 
     И насыщаемся Метагалактическим Синтезом синтез-физически. Есть.
     Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ую ИВДИВО-цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в праздничной форме в лёгком бешенстве Огня, лёгком потому что тот ракурс который нам удалось взять, есть метагалактическое бешенство и то что мы взяли из этого Метагалактического бешенства. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с сегодняшним праздником «Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца», поздравляем всё ИВДИВО, поздравляем весь состав Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики.
     Аминь.
     Я не стала это озвучивать, но физически доведу да вашего сведения.
     Мы не просто поставили занятие на первое число. У нас Октябрь 31 день и все эти 31 день у вас будет накручиваться динамика разработки Посвящённого. То есть у вас будет личная специфика с Аватарами Синтеза, с Отцом, где вы будете разрабатываться Огнём дееспособности Посвящённого. Я прошу вас это учесть для того чтобы вы не только сами тренировались, но и отдавали вот так как нас Кут Хуми Фаинь учили отдавать то, что смогли наработать. То есть это тренд в принципе к концу месяца у вас должен сложиться итог и на следующий месяц вы переходите следующую ступень, вершину возможностей как Посвящённый, там уже не важно, что ты переходишь. Накручивайте, нагнетайте это состояние. Плюс ко всему это будет развивать подтягивать Компетентного ИВДИВО. Можно просить, чтобы вы как Компетентные ИВДИВО тоже этим взрастали, мысли, осознание, глубина появлялась. Просите, не понятно, просите, чтобы стало понятно, чтобы что-то новое развернулось. 
     Спасибо вам, что поучаствовали.
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