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24 июня 2024 года

ЛБ: Как ты понимаешь слово «мировоззрение», «истинность», потом взаимосвязь. Кстати, нужно всем вот эту взаимосвязь главного Огня и Организации тоже увидеть, почему этот Огонь развивает эту Организацию, потом как это получается. Вы тогда легко распознаете. Вот общество и служение. В чем взаимосвязь общества и служения?

ИА: В обществе все должны служить друг другу. 

ЛБ: На служении основывается общество. Нет служения - нет общества. Тогда нужно разобраться, что такое служение, чтобы сложилось общество.
Давай попробуй ты с этой точки зрения подойди, пожалуйста.

ИА: Что такое Мировоззрение? Мировоззрение - это некий набор взглядов…

ЛБ: Давай тебе подскажу. Подтверждённых тобою истин.
Вот когда ты живёшь, набираешься опыта, у тебя постепенно растет Мировоззрение, как мир устроен. Для тебя, это фактически Истина, наверное. Причем Истинность и Истина — это разные вещи. 

ИА: Причём я пока для себя ещё до конца не понял разницу, насколько я вижу, что Истинность — это некая объективность, объективно существующая реальность. 

ЛБ: Истинность – это способность достигать, выявлять, нести собою Истину. Эта часть стоит в 16-рице Духа, ты это понимаешь. Если брать 64 по 16 разделить, Часть Сознание. То получается, что здесь твой Дух пахтает Истину. И тогда Истинность – это то, как ты можешь нести, достичь, разработать истину. А Истина, она уже утверждается Отцом. Там она выше находится. Увидел? Тогда это некая такая динамическая характеристика. 
ИА: А, я понял. То есть у Отца Истина, а Истинность – это на сколько процентов в силу своей развитости я смогу донести Истину Отца.

АК: А еще это множество Истин маленьких, Истин, которые формируют одну большую. Вот она, представь её как цельность, она состоит из множества дискретностей, да? И вот эта дискретность — это Истинность, а вот цельность — это уже Истина. То есть мы не можем объять всю Истину, если мы не собрали разные Истинности об этом. Правильно? То есть ты набираешь разные понятия Истинности, которые потом по итогам сформируют одну большую Истину. 

ЛБ: Где ты набираешь? Вот вокруг тебя вертится ситуация. Ты в этой ситуации ищешь Истину этой ситуации. Сам путь достижения — это работа Истинности. Увидел? Вот как частности, как Огня. И тогда, вот когда ты складываешь на своем уровне, по своим возможностям, допустим, Истину того, что есть эта ситуация, что есть действие в нём, тематика эта, у тебя складывается вот эта маленькая Истина. И ты постепенно, как Алина говорит, набираешь из разных твоих жизненных, причем жизни Должностно Полномочного в том числе, вот эти Истины маленькие, растёшь в сторону Истины большой цельной. А то, какое у тебя сложилось состояние Истины на данный момент, это выражается твоим Мировоззрением. Как ты зришь на мир окружающий. 

АТ: Воз зрений на мир.

ЛБ: Воззрение – это не воз, конечно, но это мировое зрение, мировое воззрение (это не зрение), которое у тебя сложилось на данный момент на всё окружающее. И вот это движение Мировоззрения, оно определяется этим процессом достижения Истины как Истинностью. Только я здесь имею в виду Огонь. Увидел? 
Огонь Истинности ведёт тебя, чтобы у тебя сложилось своё Мировоззрение, комплексное из набора твоих жизненных ситуаций. И твоя задача сейчас – сложить Мировоззрение Должностно Полномочного. Значит, ты должен исходить из каких-то действий, дел, поручений, ситуаций, именно Должностно Полномочного, чтобы Мировоззрение Должностно Полномочного формировалось у всех. Увидел? 
А как достигать эту Истину – смотрим в Часть Сознание. Но это не просто Часть, которая у нас там есть, а это фактически некая специфика работы всей Организации Мировоззрение. Вот как Часть работает, так примерно работает и Организация. И тебе нужно будет глубоко, может быть, не сразу разобраться, как работает Сознание. Путь Истинности. 

АК: Это тоже надо Синтез сам почитать. 

ЛБ: Да, путь Истинности, тем более у него есть Ядро Синтеза. Вот путь Истины выстраивается Синтезом, можно сказать, знаний, но это мелко и примитивно будет. Сознание по-другому, немножко глубже работает. Как оно складывает данные, обрабатывает, синтезирует их на основе твоей Истинности. Истинность обрабатывает данные, и ты получаешь какой-то из этого результат, образ какой-то. 
Пример. Сознание, которым мы привыкли действовать с пятой расы, оно третье после бессознательного и подсознательного. То, что мы сейчас осознаём, оно здесь и сейчас только. Мы здесь, в этой аудитории, мы занимаемся этой ситуацией, и так далее. Это даже по-старому – третья система сознания как третья сознательность. Сейчас она более высокая, на самом деле. И до неё ещё нужно дойти. Я говорю про то, что она такая есть, мы по-прежнему так и осознаём всё. А теперь представь, есть опыт данных, твоим бессознательным собранный, по Юнгу, из всего мира, в котором ты живёшь, включается в твоё Сознание здесь и сейчас. Потом в это твоё Сознание включается опыт, накопленный лично тобою по всем твоим воплощениям - это подсознание, получается, и вот это всё синтезируешь здесь и сейчас в Сознании. 
Это настоящее Сознание вообще-то по пятой расе таким должно быть, у Посвящённых. Представляешь, что нужно уметь учитывать Сознанием, какие базисы данных, из каких глубин. 

АТ: Там архи-сознание еще. 

ИА: Громаднейшие. 

ЛБ: Архетипическое изначальное Сознание, да. 

АК: А еще знаешь, да, можно тут дополнить, по поводу старого сознания. Раньше вообще нарабатывали 108 видов сознания, буддизм нарабатывал 108 видов сознания. Нам надо Сознанием выйти за пределы этих 108 видов сознания и пойти дальше. 
ЛБ: Давайте его не пугать. Смотри, Илья, то есть тебе нужно спокойно выстроить алгоритм, с чего начать и как выстроить этот рост. 
Первое, тебе нужно изучить Синтезы, Часть Сознание, как она работает. У меня в Институте нет этого еще пока. Можно даже индивидуальное занятие по Части, вот там по телефону там какие-то вопросы порешать. Готовы что угодно помочь. Рашид, тебе тоже. 
И смотрите, выстроить вот эту вот специфику, когда ты пошагово повышаешь вот эти системы Сознания, как сознательности, включаешься в них глубже и глубже, и ты учишься осознавать всё окружающее глубже и глубже. И вот эта первая твоя будет цель, маленькая этапная цель, для работы даже с нашими Служащими, потому что они тоже через это не перепрыгнут. Это такая проблема. Это такая большая проблема в ИВДИВО, что мы Сознанием очень слабо растём. Часть высокая, она сложная довольно, хотя была и в пятой расе. Увидел тему? 
То есть тебе нужно с вот этого простого доступного действия начать, изучить Синтез и натренировать себя с Аватарами на рост Сознания. Не просто применение Сознания, а на рост с осознанием вообще-то всего, что в тебе происходит. 

АТ: В том числе сюда будут входить сознательные действия, даже вот мы говорим, подсознательные действия, мы в ночных подготовках как действуем: сознательно или это больше в подсознание наше уходит? 

АК: Там сознательно, а потом сюда уходит в подсознание. 

АТ: Вот, и здесь вот это действие, да, и это здесь пойдёт. И расшифровки ночных подготовок. 

ЛБ: Когда ты осознаёшь свое подсознание, как тебе? 

АТ: Наши действия в зданиях с Кут Хуми, с Отцом. Даже когда мы не спим, как мы больше действуем – сознательно?

ЛБ: Увидь, Альфия, вот этот рост, что он должен осознать, как работает бессознательное, подсознательное, и всё, что ниже этой системы сознательного.

АТ: Поэтому мы и говорим про 16-рицу Сознания, то есть есть 16-рица Сознания, а дальше пойдет калибровка этим выражением. А про Мировоззрение, которое Лариса сказала, Мировоззрение Должностно Полномочного сложится восьмерицей Мировоззрения: от Мировоззрения Человека Метагалактического… 

ЛБ: Это потом.

АТ: Понятно, что потом, но ты об этом сказала, поэтому я поясняю. Мировоззрение Человеком, после вот этих базовых всех состояний, когда можно будет тоже складывать. 

ЛБ: Сейчас этим не парься.

АТ: Не парься, да, но мы же на перспективу тоже разговариваем, правильно? Само Мировоззрение Должностно Полномочного, если о нём было сказано, оно не сложится само по себе вот так вот отдельно, оно сложится через восьмерицу Отец-Человек-Субъекта: от Мировоззрения минимально Метагалактического Человека до Мировоззрения Отцовского. То есть если потом на перспективу будешь думать, тебе нужно эту восьмерицу увидеть.

ЛБ: Короче, Илья, ты главное сейчас взял, чем тебе начать заниматься? 

ИА: Да. 

ЛБ: Всё. Да. Остальное переслушаешь, это вспомнишь. Увидел?

АК: И попробуй ещё с Частью поработать Сознание, где ты бы нарабатывал в ней, и даже стяжать эту Часть, например, восьмерица, там Метагалактическую, Октавную и так далее. Может быть, ты это делал, но просто наработать саму Часть. Вот тебе самому надо сесть и проработать её, и проработать не просто знаниями, иначе вот не будет эффекта того, какого ты ждёшь, а именно напрактиковать. Вот твоя задача напрактиковаться. 
Брать прям даже может быть Синтезы, стяжать эту Часть и дальше идти.
Например, отдельно Системы: смотришь, как они называются. Стяжаешь отдельно Аппараты, стяжаешь отдельно Частности. Можно стяжать ракурсом того Архетипа, где у тебя Часть сейчас находится, например, ракурсом 80-го Архетипа, допустим, да, и выстроить, допустим, 80-ти-архетипическое Сознание, например, и так далее. То есть стяжать наработку Частности, фундаментальности Огня, фундаментальности материи. 
И прям по этой Части всё, что ты можешь, всё, что ты знаешь. Можно как часть разработок стяжать, выходить в эталоны, например, Сознания, допустим, стоять в залах на ночь в эталонах, чтобы оно активировалось. Просить активировать каждую сферу Сознания, которая существует. Там даже цифры не цифры, просто каждую, сколько их есть, и ты их уже начинаешь нарабатывать. Стяжаешь, например, записи Духа в Системы, Света в Аппараты, Энергии в Частности и так далее. То есть прорабатываешь и прорабатываешь до тех пор, пока вот ты не почувствуешь, как эта Часть у тебя реально сама начала действовать. 
И ещё можно прямо выходить к Аватару Синтеза и просить, чтобы ты прошёлся прямо по зданиям, внутри здания Аватара Синтеза, в течение ночного обучения, по разным залам тренинга. Прямо физически это не обязательно делать, потому что ещё пока надо в этом уметь разбираться, а именно в ночном обучении, чтобы тебя Аватар по разработке Сознания направил, еще раз я просто повторяю, чтобы понятно было, в залы тренингов по этой Части. Потому что там не только эталоны есть, там есть разные инструменты, разные тренировки, и вот чтобы ты прям прошёлся, тогда у тебя тело это наработает, у тебя физически это откликнется обязательно. Хорошо?

ЛБ: А теперь смотри: вот то, что сказала Алина – да. Добавь сюда ещё внутреннюю работу, не вот таким подходом, а когда ты вот это всё настяжав, находився, цель какую имеешь? Тебе нужно сложить внутреннее функционирование Сознания, где функционал — это деятельность специфическая. Помнишь силы и функции? Стяжай космическую силу Сознания. Но это стяжание. Но она у тебя должна заработать, а ты ещё как выразитель этой Части, должен осознать: а как эта Часть работает, как этот функционал проявляется, как он влияет на окружение, на тебя в том числе, что в тебе происходит, когда ты осознаёшь. 
Что в тебе происходит, что действует – вот это неповторимая работа. Мы сейчас этого не замечаем, все здесь присутствующие. Но нужно научиться замечать, отличать, и это есть осознание в том числе – что происходит, какой функционал у тебя, как меняется Мировоззрение, я думаю, это будет правильный ориентир. Как меняется твое Мировоззрение, когда у тебя сработало Сознание, и от этого ты раскрутишь функционал Сознания. 
АТ: И Сознание, оно требует чуткой телесности. Потому что, когда мы организуемся Сознанием, мало осознавать мозгом или головой, нужно тренироваться телом.
Потому что даже когда мы попадаем в какое-то, например, здание или в комнату, мы осознаём данное помещение, мы цельно телом вообще-то осознаём этот процесс. 
И вот здесь, если мы говорим о комнате, о здании, здесь еще интересный процесс такой — Сознание магнитно. Это тоже нужно иметь в виду.

ЛБ: Космическая магнитность, настяжать тоже. 

АТ: Да, магнитно, потому что есть такой процесс даже планетарный, что если магнитность поля Земли исчезнет, то мы потеряем Сознание фактически.

АК: Это какие-то исследования? 

АТ: Да, это реальные исследования. И здесь можно увидеть: Сознание тогда нам магнитно, мы же сейчас магнитны не только с полем Земли, а с полем ИВДИВО, с магнитностями ИВДИВО. Вот как это? Если ты ещё увидишь этот ракурс, магнитность Сознания с ИВДИВО. Это будет очень круто.

ЛБ: А почему телесность, смотри: Часть по-настоящему раскрывается, когда она, синтезируясь с другими Частями, формирует функции тела. Когда формируется тело из Синтеза Частей, как однородность. И тогда это тело, этот функционал может отдать вовне, и в этом, в общем-то, залог того, что Часть будет и дальше развиваться. То есть она что-то отдаёт в тело, и тогда Отец даёт следующий Синтез на её развитие.
А значит, мы мерим нашу сознательность по телесному Сознанию. И вот это наше физическое тело, как наш итог реализации, само тело должно быть сознательно. То есть есть Часть Сознание, а есть сознательность тела. Это вот к Альфие.
Увидел тему? Вот подумай на эти темы, тут запись будет. Покрути, у тебя это получится – а как вот это включить в разработку.
Знаешь, развитие начинается со стяжаний, но стяжание - это еще не есть результат. Это определение пределов, в которых идет развитие, а развитие начинается с практикования. В практике начинает выстраивать результат, понимаешь. Поэтому тебе нужно именно специфические практики Сознания найти. 

АТ: Вот это Сознание и телесность, ещё мы можем как увидеть здесь связку, когда мы вроде бы осознаем какой-то процесс, но тело либо это не делает итогово, либо делает, как нам не надо. А нам нужно соединить вот это и развернуть Сознание телесностью. 

ЛБ: И представляешь, мы осознаём только тем, что воспринимаем здесь и сейчас. 

АТ: А сколько процессов неосознанных вокруг? 

ЛБ: Да, вот добавить всё то, что есть, вот есть этот мир, миро-воззрение, да, вот полнота этого мира, и научиться Сознанием задействовать всё, что есть в мире, понятно – постепенно, поэтапно.
Поэтому вот смотри, всё, что есть вокруг, чтобы мы ориентировались в Сознании вовне, это подсознание копит. Дальше, всё, что мы лично накопили, это наша дееспособность внутри, в нашем внутреннем мире. Что есть у Аватаров и у Отца вообще-то, и осознание всех процессов развития даже самого мира здесь понадобится. То есть, как Сознание видит этот мир? Чем оно видит? Бессознательное, подсознательное – из чего строится? Вот я тебе чуть-чуть перечислила, а там 512 Систем, вообще-то.

АК: И вот смотри, Мировоззрение ещё с позиции Сознания, когда мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам Синтеза. Как мы, например, с позиции Сознания, для нас выстраивается Мировоззрение – кто такой Изначально Вышестоящий Отец? И мы начинаем истинно его понимать, истинно различать и понимать, вот как раз Истинность. Что такое Синтез, что такое Учение Синтеза, кто такой есмь Отец, кто такой Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватары Синтеза. То есть и мы на самом деле их осознаём. И почему некоторые не могут воспринять Кут Хуми, Отца, и даже бывают трудности какие-то, когда говорят: «Нет, ничего нет», потому что у них как раз-таки не работает Сознание, где оно не формирует Истинность Мировоззрения. Когда у них Мировоззрение какое-то зашоренное или собственное, которое не совпадает с Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 

ЛБ: Отец – дядечка с посохом на облаке. 

АК: То есть, когда мы выходим к Отцу, и у каждого есть какой-то свой образ, какой он должен быть для кого-то там, такое, такое, такое и так далее. И получается, вот от тебя еще идет формирование осознания для человечества: а кто есмь Отец, когда вот есть Истинность Изначально Вышестоящего Отца, потому что саму Истину людям очень сложно воспринять. Это очень сложно. И всегда были поиски Истины, и до сих пор там «Истина где-то рядом», такое знаменитое выражение. 
А вот Истинность люди воспринимают конкретнее, лучше, ближе, потому что, как мы говорили, это определённая часть самой Истины. Но при этом вот за счёт этого может сформироваться и формируется правильное Мировоззрение, когда мы начинаем ИВДИВО вообще истинно воспринимать и вот осознавать ИВДИВО. То есть когда я знаю, что это такое, и знаю правильно. Потому что представление эзотерики, там всяких учений, и так далее, сект, и вот чего только нет, но это же не Истина от Изначально Вышестоящего Отца, как он есть. И поэтому люди в заблуждении того, что существует, потому что у них не хватает вот этого Сознания даже просто понять, что это, например, учение животного царства, а не учение, например, Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот как раз Сознание, оно преодолевает, в том числе вот эти внутренние контексты каждого человека, формируя правильное Мировоззрение о том, кто такой Изначально Вышестоящий Отец. И вот это тоже, в принципе, твоя задача, вот в подразделении, чтобы люди правильно это начали осознавать и воспринимать Изначально Вышестоящего Отца.

И в целом, даже из процессов видения, мы когда осознаём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы начинаем его зрить, в смысле видеть, и получается, что в целом вот даже с твоей позиции можешь наработать такое истинное зрение, видение как таковое, когда если мы осознали Аватара Синтеза Кут Хуми, вообще его существование, то мы на самом деле многие видят. И вот даже ведя Школу, например, если люди не верят и не осознают Кут Хуми или Изначально Вышестоящего Отца, они вообще не могут его увидеть. 

АТ: Пример по поводу видеть Кут Хуми. Немножко разряжу обстановку, но он в тему. Я когда по молодости, на заре еще прохождения Синтезов, синтезировалась, я ходила на работу пешком, синтезировалась, на работу бежала, с работы. И вот я тренировалась увидеть, увидеть мне нужно было. Тогда были личные, там было такой понятие, личные Аватары, которые ведут. У меня были Мория и Свет, и я всё хотела Свет увидеть. И я бежала однажды, и синтезировалась, и синтезировалась, и прям просила увидеть. И вдруг я вижу такую картину. Я вот прям иду, ну быстрым шагом иду, и вижу, как Свет отходит от своего стола и берёт какие-то бумаги. И у меня такой стопор физический. Осознание, у меня прямо пронзило мою физику, что она живая, она шевелится и у меня осознание возникло.

АК: У меня тоже осознание было, когда Кут Хуми ко мне подошёл в кабинете. Причём я его видела хорошо, всё в порядке уже было. Мне Кут Хуми говорит: «Вот попробуй пощупать мой пульс». И я подхожу к Кут Хуми, вот так беру его руку и начинаю щупать. И у него бьётся пульс под кожей. И у меня тоже после этого такое переключение было, что... 

АТ: Осознание, он живой, да? 

АК: Ну, Кут Хуми даже не то, что живой, а что у него кровь, да, что у него сердце, что там не Огонь. Понятно, что Огонь течёт, да, но что он в первую очередь человек. Вот для меня это было осознание, что он в первую очередь человек, потому что я когда-то ещё в самом начале воспринимала, что он есть Огонь, что он весь из Огня, у него мозг - один Огонь, кровь - один Огонь, то есть и всё. И когда я почувствовала так пульс просто под кожей, вот у меня было осознание, что – да, он человек. И Отец в первую очередь человек, Кут Хуми – человек, и все Аватары Синтеза – они, в первую очередь, люди.
И потом только уже идет ракурс Должностных Полномочий.

АТ: И Мировоззрение меняется. 

ЛБ: Мой пример. Смотри. Я веду Синтез. Уже два Синтеза, я впервые вела курсом два Синтеза в день. И это были первые Синтезы, довольно сложно было. Но такой он был, выкладывающий. Я выложилась на все 100 процентов. И я уже веду итоговую практику, в воскресенье, последняя эта практика. И я вижу, что моё тело, вышестоящее, обессиленное, просто вот так начинает оседать. И в этот момент, я чётко физически прямо проживаю, подходит сзади Кут Хуми, так вот меня под локти поддержал и вот так держал меня до конца практики, пока я не довела это всё. Я вам не могу описать, какое это было осознание. 
Это к тому, что сам Кут Хуми есть, а теперь увидь, что он соучаствует твоей жизни.
Увидел? И вот такие вещи тебе нужно включать. Я не знаю, как, проси Кут Хуми, чтобы обучали тебя.

АК: А ещё есть такое понятие, как осознанное сновидение. Например, когда ты в ночном обучении, ты не просто видишь сны, как ты там что-то делаешь, не знаю, видишь ты сны или нет, бывает такое? Вот, и насколько они у тебя осознанные. На самом деле, это огромная теория, которая по планете даже гуляет, и вот это нарабатывается как раз-таки Истинностью. Когда ты ложишься спать, ты попроси Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, именно чтобы ты в ночных обучениях запоминал жизнь Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы ты утром просыпался, у тебя наступало осознание ночного обучения. 
На самом деле, так можно вообще вот даже жить вторую жизнь в ночных обучениях. Когда это не просто, ты выспался, а ты и выспался, и ещё ты понимаешь весь контекст ночного обучения, вплоть до рекомендации Аватаров Синтеза, когда ты с ними взаимодействуешь.

АТ: И тогда, если работать в ночных подготовках, тогда весь базис из подсознательного состояния будет просто офизичиваться и действовать, и мы начнём действовать этим сознательно. 

ЛБ: То есть, увидь, цель этой Части, цель даже в росте Мировоззрения в том, чтобы весь базис наших Сознаний разных иерархических уровней синтезировать в момент осознавания, в момент работы Сознания. Увидел? А еще даже с Кут Хуми и Фаинь еще больше.

АК: И ночью, и днём, постоянно в Сознании. Не бывает такого, что Сознание выключилось.
Днём у нас действует Сознание, физическая часть. Мы засыпаем, начинает включаться Сознание, которое у нас действует в ночном обучении. Мы просыпаемся, впитываем его и опять начинаем осознавать ночное обучение, которое было. И вот это непрерывный процесс. 

АТ: Если физическое магнитное поле, Сознание, магнитное поле планеты больше на нас действует, тогда, когда мы переключаемся, магнитное поле тогда... И тогда переключить это на физическое... 

ЛБ: На магнитности ИВДИВО нужно переключить. То есть цель на сегодняшний, включать постепенно разные магнитности, причём по разным Архетипам постепенно, наверное. Чтобы вообще вырасти потом в магнитность ИВДИВО Сознанием, чтобы магнитности ИВДИВО выстраивали и вели твоё Сознание. Это очень надолго, даже на этот год не ставь эту цель.
Ты работу выстрой на то, чтобы у тебя началось включение, допустим, Метагалактики Фа нашего Сознания. 


Набрал и проверил: 
Аватар ИВО Мировоззрения Отец-Человек-Субъекта ИВАС Серафима ИВАС Кут Хуми 
Абросимов Илья
Сдано ИВАС Кут Хуми.
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