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У нас сегодня Синтез-тренинг Части Восприятие, это 50 Часть. 

Для того чтобы совершенно новые темы у нас разворачивались и чтобы у нас получался результат, нам необходимо четыре этапа достижения результатов. Кто вспомнит - какие? То есть четыре таких действия, вида действия, чтобы результат получили такой запланированный, мощный, красивый. Первое – мы должны с точки зрения Созидания Материи Огнём настяжаться у Отца Огнём и Синтезом какой-то новой темы. (Пришли и занимают места опоздавшие)

Итак, ещё раз – четыре этапа для того, чтобы мы с вами научились стяжать и достигать в Материи новых результатов – это и Части, и их развитие, осознание, обоснование, это всё может быть результатами. Первый этап, чтобы подойти к совершенно новой теме, – что мы должны сделать? 
- Настяжаться Огнём и Синтезом.

- Настяжаться Огнём и Синтезом. Помните, как Блаватская говорила: «Для любого атома материи необходимо очень много огня».
Вторым этапом?  Настяжались. Вот, из нас начинается эманация. Неорганизованный ещё Огонь и Синтез начинает вот просто  идти наружу, потому, что концентрация высокая. В этот момент очень хорошо переключаться на второй этап. Какой?

Мы должны увидеть, по какому принципу мы идём. Стяжание и принятие – это, фактически сродни слиянности. Этап, можно сказать, Любви. Поэтому, идём по четырём этапам – Любовь. И накопления, насыщенность чем-то от Отца. Дальше, Мудрость должна как-то включиться, мы должны понять это - как. Потом – Воля, а потом, собственно – Синтез. Значит, Любовь – это мы стяжаем что-то новое. 

Дальше – Мудрость, что мы делаем? С чего начинается Мудрость?
- С осознания.

- С различения. С различения вообще. Какие это могут быть различения? Состояние наше в этом стяжании, какие-то проживания элементарные. Начинают различаться какие-то выводы, даже мысли могут вспыхивать, вот на автоматизме могут синтезироваться и рождаться. Вот это всё нужно уметь организовать. Как? В начале, различение того, что мы стяжали. Если получается, дальше – описание, для себя самого, как можешь ты это описать. Что ещё? Понимание какое-то элементарное – смыслов, сути – что это такое, что мы с вами стяжали. Пока не будет достаточной концентрации вот этой субстанции Огня в наших материях – первой, эфирной, астральной, ментальной, причинной, чтобы смысл родился; буддической, чтобы суть родилась. То есть должна быть концентрация, чтобы первичные выводы пошли. Если этого ещё нет, стяжаем дальше. Каждому из нас необходимы разные концентрации, и мы стяжаем по-разному, формируя разную концентрацию Огня в нас. Увидели?
 И вот, когда какие-то первые осмысления, разъяснения, осознания появляются, здесь уже третий этап может начинать включаться, когда у нас начинается действие. Мы можем планировать какое-то применение тем, что мы стяжали. Мы можем даже сложить какую-то методику действия. Это не в смысле Мудрости, это на грани Воли пока разработки. В любом случае нужно научиться действовать тем, чем ты заполнился. Если у нас не получается с Мудростью, учимся действовать не сознательно, свыше из этих совершённых действий, выявляя Мудрость, будем предполагать того, что стяжали. Не всегда это будет так соответствовать, для начала. 
Когда мы на третьем этапе наработаем такой опыт мощный, допустим, того, что мы можем вот так применяться тем, что мы стяжали – такой-то Частью, такой-то её Системой, такой-то Частностью. В разных ситуациях применяться, вариативно, у нас вырастает опыт (опыт вообще-то для Мудрости), вырастает Воля применения того, что мы стяжали. Это всё ведь организация Материи. Принятие, насыщенность Материи Любовью организуется. Различение, познание, осмысление – Мудростью организуется. Применение действием – это уже Волей организуется. А дальше мы, уже умея применяться какими-то видами Огня, Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, мы или планы действия комплексные строим, или стяжаем у Отца План какого-то действия, поручения, План Творения (называйте это как хотите). И уже исполняем задание от Отца, от Аватаров  развить какую-то Материю, углубить её, но своими возможностями применения стяжённой тематикой. Увидели? Смотрите, для чего это нужно, чтобы у нас новые любые темы, по любым организациям, они не оставались «висеть» просто на уровне «голых» стяжаний, а чтобы мы развивали Материю этим, чтобы сами в первую очередь этим взрастали. Поэтому, попробуйте простроить работу в своих организациях для себя лично вот таким четверичным подходом.
Вы можете не так назвать, вы можете этапы по-другому отстроить, принцип остаётся – Любовь, Мудрость, Воля, Синтез должны постепенно вот так вырастать. И тогда мы дойдём до каких-то элементарных результатов. Отсюда, этот же подход мы применяем к  сегодняшней теме. Часть Восприятие.
Для того чтобы мы с вами вошли в Тренинг, Тренинг нас может и на уровень Синтеза даже вывести по этой четверице. Нам нужно что сначала сделать?

- Возжечься Огнём.

- С Владыками Части Восприятие синтезироваться.

- Вообще-то мы здесь с Владыками Мория и Свет работаем. Это не отменяет этих Владык, они могут присутствовать, помогать, как угодно, это для личного развития тоже хорошо. Мы упростим немножко работу, это Организация Мория и Свет, и все Синтез-тренинги от них идут. У них все Части, и все нижестоящие Владыки включаются сюда как Часть своим опытом в опыт Мории и Свет. Можно и с Кут Хуми Фаинь, но немножко будет другой ракурс.
Сейчас мы с вами должны настяжать Огонь Восприятия как Части у Мории и Свет. Как это будем делать? Я специально устраиваю мозговой штурм, чтобы вы вот ещё как организаторы при этом легко потом действовали. Вам будет понятен ход занятия. Мы выходим к Мории и Свет, мы стяжаем там Огонь их Части в нашу Часть и – вот как накопить Огонь максимально мощно? 
Есть такой способ один, вы его прекрасно знаете. Магнит, конечно. Понятен механизм Магнита, да? Магнит позволяет нам максимально глубоко усвоить и притянуть на себя максимальное количество Огня, ну, допустим, Части Восприятие. Если мы говорим о том, что у нас Синтез-тренинг, то он будет предполагать четверичный взгляд на Часть: сама Часть, её Системы, её Аппараты, её Частности. И нам нужно подробнейше разобрать – что это такое, как это работает. У меня недавно прошёл Синтез на эту тему, там, на Синтезе Владыка не дал эту глубину, это невозможно было там достичь, там были немножко другие задачи, просто Стандартом заложить Восприятие. А у нас – следующий шаг развития, поэтому, это крайне важно. Это будут те темы, до которых на Синтезе обычно не доходим, или даются эти темы маленькими-маленькими фрагментами. 
Следующий этап – нам нужно будет с вами, только заполнившись достаточной  концентрацией Огнём и Синтезом, научиться различать саму Часть по проживанию от её Систем, сложно, но придётся. Аппараты – ещё сложней, но тут уж как получится. И Частность –  Ощущения, будет очень интересно, тем более, что это не Эфирные Ощущения. Нам нужно будет с этим разобраться, может быть поразличать, порассуждать, но здесь очень уместен мозговой штурм, понимая, что это будет процесс выявления Мудрости из Синтеза этой Части и её каких-то характеристик – смыслами, сутями, каким-то описанием, даже мыслями.
Пробуйте, вот эти подходы к работе дают результат, это «работает», мы с вами уже который месяц собираемся, я по себе вижу. Части при этом серьёзно развиваются после каждого такого Тренинга. А вот что нужно, чтобы правильно войти в Огонь? 
- Дзэн.

- Самый лучший, конечно, вариант, но не всегда получается. Что ещё нужно?

- Открытость.

- Открытость, простота. Я просто такой, какой я есть, вот, я пришёл на занятие. А то, нас Отец не видит – какие мы есть. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, вот, всё, что вы проходили Синтезами, Ядрами Синтеза в каждом из нас возжигаемся. Ядра Синтеза можете по позвоночнику, по Нити Синтеза развернуть, можете в головном мозге сконцентрировать, кому как удобней. Возжигаемся Ядром Синтеза Служащего ракурсом Должностной Компетенции. Разверните Синтез Служащего по Телу, и возожгитесь Формой Служащего. Пауза.
Возжигаем ИВДИВО каждого вокруг нас – Сфера накопленного Огня и Синтеза с нашими условиями роста и развития. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности – как Главами ИВДИВО Москва. Синтезируемся Ядром Синтеза с ними и ИВДИВО Служащего с ними, стяжаем их Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО 192 Высокой Цельности. Становимся перед Кут Хуми  и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия Синтез-тренинга Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас с углублённым восприятием строения самой Части, её Систем, Аппаратов, Частностей, но по мере наших возможностей.
Возжигаемся, заполняемся. И проживаем единство с Кут Хуми Фаинь, когда мы заполняемся их опытом Части Восприятие. Попросите этот Синтез Части Восприятие у Кут Хуми и Фаинь. Есть. Здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет 192 Высокой  Цельности. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и переходим в здание ИВДИВО Москва на 190 этаж в холл Тренингов к Мории и Свет. Становимся на этом этаже. Свободно расходимся, там довольно просторно, и глубже настраиваемся на Морию и Свет. Синтезируемся с Мория и Свет нашей Частью Восприятие с их Частью. Это первая Часть из двухсот пятидесяти шести, первой 256-рицы. То есть это часть Восприятие ракурсом Человека Плана Творения, но пятидесятая. Заполняемся Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, направляем этот Синтез Части Аватарессе Свет, стяжаем её Синтез Части Восприятие, направляем  этот Синтез Аватару Мория. И входим в магнитный Синтез пятидесятой Частью Аватаров Синтеза Мория и Свет, и просим этот магнитный Синтез поддержать до конца Синтез-тренинга в развитии этой Части.
Заполняясь  этим Синтезом, мы просим  условия осознания работы Части в целом. Заполняемся этими условиями. Просим у Мории и Свет практическое вникновение в деятельность Систем Части – Ген Ощущений Восприятия. Возжигаемся. Стяжаем эталонный Синтез Частности Части Восприятие  - Ощущение Восприятия. Проникаемся, возжигаемся. 
- А Аппараты?

- Аппаратов там много. Аппараты – очень сложно. Мы постепенно дойдём.

Возжигаясь всем стяжённым у Мории Свет, просим развернуть сферу Синтез-тренинга Части Восприятие каждому из нас и синтезу нас. И вот держите эту концентрацию Огня  и Синтеза.
 Далее мы просим мираклевый принцип действия нашей группе. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Владычицы, переходим из здания Подразделения в 254-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в зале, синтезируемся с Хум Владыки, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владыку наделить нас Мудростью Части Восприятие для развития практического взрастания этой Частью каждого из нас и синтеза нас, для развития среды Восприятия Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения человечеству в том числе. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки собственно Мудрость самой Части.
Мудрость – это не Синтез, это не Воля. Вот попроживайте то, что нам Владыка даёт. Пауза. Заполняемся, как можем, если вы проживаете, этот процесс идёт очень сложно. Поэтому, скорее всего, мы ещё второй раз выйдем сюда. А сейчас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред ним. Синтезируемся с Хум  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца наделить нас Прасинтезностью Части Восприятие. В Ядро Части, Ядро может в  Хум фиксироваться, кому удобней – можно в центре головы активировать Ядро Части, эффект будет выше, но работать будет сложнее, предупреждаю, сами регулируйте. 
И мы заполняемся Прасинтезностью Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, прося у Отца условия этой Части, она очень  нужна всем Служащим и всем людям в целом для восприятия всей эпохи, материи, которая новая рождается нами. Заполняется? 

Прасинтезность Восприятия – это запредельный для нас Синтез этой Части. В нём записаны те возможности, которые ещё не развёрнуты даже в Стандартах Части для нас. Когда  Прасинтезность входит, нижестоящая субстанция этой Части - Синтез, Огонь, если есть – Воля,  Дух, какой-то опыт, это всё «продавливается»  ниже в Материю, и нам тогда легче применяться. Но – нужно усвоить эту Прасинтезность, то есть допустить, что наше Восприятие может быть иным, чем мы себе до этого воображали. 
Заполнились, достаточно. Переходим снова с Морией и Свет на 190-й этаж Подразделения Москва, становимся в холле Тренингов пред Аватарами Синтеза Мория Свет, настраиваемся на них, активируем магнитность и разворачиваем магнитную деятельность Синтез-тренинга, начиная его (а виды у него бывают разные) в виде мозгового штурма.
Вот, можно в физику переводить свое Восприятие. И первое, что нам нужно определить – а вообще, что такое восприятие как таковое. Что значит это слово?
 – Воссоединённое приятие.
Воссоединённое приятие – в принципе, это не расшифровка, это не ответ. Это просто углублённое звучание этого термина. А вот само приятие, что означает по процессу? Что происходит, когда мы применяемся этими категориями? Когда мы воссоединённо что-то принимаем, мы должны принять и воссоединиться, и остаться в этом новом состоянии. Вот эту работу вначале делает эта Часть в целом.

Вопрос следующий: чем мы принимаем и что мы принимаем?

– Мы цельно принимаем. Если говорить о людях, то открываемся полями, сонастраиваемся с человеком – процесс такой, как бы.

В принципе, в полях есть какое-то Содержание, что-то содержится: какие-то субстанции, записи. И полями применяемся, но это маленькая Частность, это ж не всё. 

Мы говорим о человеке, это понятно, Части характерны для человека. Какой человек, мы пока не говорим, это будет сложно нам. А вот начало, подход к этой теме, в чём будет состоять: мы должны что-то принять.

– Может быть, образ? Как образ человека, образ окружающего мира?

Не Частями идите, не отдельными его слагаемыми, а пойдите по тем же субстанциям, например. Человек что-то уже имеет в себе материальное, и не только материальное, огненное, допустим,  какие-то неорганизованные субстанции. Организация в Часть, Системы, Аппараты, Частности это целое направление. Мы имеем в виду, что в начале у человека есть какая-то Материя, которая принимает в себя что-то новое. Смотрим, с точки зрения, пока Материи. Эта Материя как-то организована. Части у нас как-то развиты, в них есть какие-то Системы, они чем-то насыщены, какие-то Аппараты, какое-то их количество, какое-то их качество, есть опыт каких-то Частностей, правильно? То есть вот образ – мы из чего состоим. Но мы не в смысле образом принимаем, как таковым, это не то совсем, мы принимаем всей Материей, прежде всего.

Может быть, не вся Материя реагирует на то, что к нам идёт или то, что мы на себя вызываем и активируем, но есть чёткий закон – подобное к подобному. Значит, мы вызываем на себя реакцию той окружающей материальности, которая нам соответствует. Это то, что соответствует, должно в нас войти.

Вот представьте, что мы имеем Материю, она всегда структурирована, грубо говоря, но имеет какое-то строение. Вот это строение нужно нам расшевелить, изменить, изменить какие-то связочки в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, то есть изменить какие-то Смыслы, какие-то Мысли для того, чтобы вместить что-то следующее.

 – Русский язык смысловой. Если мы возьмём слово воссоединённость приятия. Ведь суть приятия заключается в том, что тем, что в тебе уже воссоединено, тем, чем ты являешься, ты делишь всё окружающее на приятное тебе и не приятное. Это твоё восприятие. Сам язык показывает, что процесс восприятия это может быть неосознанный процесс разделения на принимаемое и не принимаемое.

Увидь, пожалуйста, что всё, что ты говоришь, есть, но вторым этапом, после того как мы приняли в себя что-то. То, что ты говоришь, это уже есть процесс различения на приятное и неприятное.

– Оценки.

Не всегда оценки, но хотя бы различение. Давай, мы пока о первом поговорим.

 – Когда мы новое принимаем, мы ж не знаем, приятное оно нам или не приятное, мы его берём.

Слово приятное, это когда мы принимаем что-то соответствующее нам. А вначале было слово приятие. Вот увидьте так: что мы способны вначале принять. А потом уже на этой основе – то, что способны принять – мы уже различаем: нам соответствующее, не соответствующее. Отсюда автоматически у человека возникает состояние – приятное, неприятное нам. Если оно нижестоящее автоматически по материям для нашего развития – будет неприятное. Если соответствует или выше – будет приятное. Такой закон есть: нам приятно то, что нас эволюционно продвигает в развитии. Вот так. 

Тогда получается, для того, чтобы принять что-то новое, нам необходимо отпустить свои старые конструкции, старые связочки. 

Как воспринимал человек в 5-й расе, вообще как восприятие как функционал описывается в психологии? В одном из словарей пишется, что восприятие человека - это функция, психическая функция отражения человеком окружающей среды. Само восприятие воспринималось на таком уровне. Когда человек имеет какие-то навыки, умения, накопления, строения, и он по подобию отражает, то есть реагирует на то, что ему подобно. Отражая окружающую среду.

Но в отражении он принимает какие-то данные извне и начинает потом внутри себя и анализировать, и сравнивать, сопоставлять. На самом деле, сейчас это уже функционал других Частей. Анализом занимаются ментальные Части, осознанием занимаются Части другого горизонта, 30-го и так далее. Поэтому эти функции мы пока оставляем, понимая, что они обязательно должны последовать за принятием этой Частью. 

Но эта Часть занимается принятием того, что есть вокруг. И вот для того, чтобы принять, но принять полезное, плюс принять то, что нас будет продвигать в развитие, плюс ещё смочь принять – это на самом деле большая задача для одной Части.

Тогда мы понимаем, что нам нужно быть гибкими, минимум аматичными, в принятии. А у нас у многих срабатывает опыт, как мы привыкли в 5-й расе: если я понимаю, у меня процесс продолжается, если я не понимаю,  многие тогда вообще прекращают действие в ту сторону.

Вот сегодня мне были несколько знаков на одну и ту же тему. Человек попадает в новую сложную ситуацию, ему нужно найти решение, он мечется, ищет это решение, у него не получается достичь результат, – найти помощь нужных специалистов – он бросает это дело на самотёк. Два или три примера сегодня были такие. Это уже знак перед Советом, это о чём. Эту тенденцию нужно  нам разобрать.

Получается, человек принял только то, что он смог понять, не открылся больше, не углубился, чтобы найти следующий шаг и путь. Он просто пассивно опустил ручки: результат не достигнут, ну и ладно, так буду жить.

– Эволюция не произошла.

– Бывает, утро вечера мудренее… 

Бывает. Ну, это ж надо сделать.

– Но тогда ты настроен, ты ищешь этот ответ.

– Это и есть разница в восприятии: широкомасштабно думающие люди, у них шире восприятие, они могут говорить, я принимаю даже то, что я не знаю. Это один тип восприятия. Восприятия у всех должны быть разные, это нормально. К примеру, корейцы едят жуков. Вот сейчас поставить тарелку с жареными жуками – восприятие будет очень даже вопросительное.

– Это ниже моего развития…

А если я обосную, что это полезно?

– Жуки – сплошной белок, а у тебя его не хватает, и взять негде.

Там ещё полно хитина, который не переваривается – микроскраб для кишечника. Полезно? Полезно, почему нет? Может, ты неправильно настроена на них? Я тебя не заставляю есть жуков, вопрос…

– Нужно размышлять, если у меня есть другой белок, а этот я ещё не хочу принимать… пока он мне не нужен…

– Форма не нравится, если бы это законсервировано было…

Дело не в размышлении, культура к этому не приучила.

– Восприятие – это когда человек не отвергает сразу всё, что для него диковинно, это одно восприятие, номер один. И отвергает всё, что для него диковинно – восприятие номер два.

– Да, конечно, если мне нужно будет выжить и пойти дальше, я естественно…

А если не нужно, то не будешь и развиваться, получается. Вопрос не в жуках.

– Лариса, ты сказала, что нам приятно то, что эволюционно нас развивает, разве это так? Ведь сколько людей, которые с удовольствием проваливаются…

Если это соответствует нам. Если выходит за наши масштабы, привычки, сложенности – это может пугать. Даже полезное, в том числе.

Поэтому, первый вопрос – это масштабность: что мы должны допускать для себя, в каких масштабах? И вот эти масштабы будут зависеть от Части под номером два, например. Какие масштабы внешней реальности вы в себя вообще допускаете. Это определяется и другими Частями, у нас второй горизонт очень чётко управляется шестым, вышестоящим. Для 50-й Части это будет 54-я позиция, Разум. А Разум такой хитрый товарищ, он умеет всё определить для себя, обосновать, выбрать, он долго в эту тему эволюционировал. И тогда масштабы нашей разумности, в первую очередь, будут определять, что мы для себя вообще впускаем в жизнь, а что нет. Что, затем, начинаем познавать, а что нет. 

И тут ещё одна ошибка многих останавливает. Восприятие – это не значит соглашение с тем, что мы принимаем для себя. Принимаем для обработки – это первый шаг, а затем последует анализ, оценка, если необходимо, простройка отношения к тому, что мы приняли в себя. Может, вам не нужна какая-то область, может, она вам вредна. Может вы познали опыт как не надо действовать или что вообще не должно быть в вашей жизни. Но, не восприняв, вы б никогда это не познали, не различили.

– То есть, позволить этому быть? Вот происходит, воспринимаешь, ты принимаешь, но потом можешь принять или не принять, когда различать следующим этапом будешь – но позволить этому быть просто…

Не по отношению к тебе быть, а вообще – ибо такой факт есть, понимаете? Мы есть в нашей сфере жизни, мы являем собой часть окружающего мира, мы воспринимаем и принимаем, настраиваемся на часть окружающего мира. Но если мы понимаем, что дальше мир за нами продолжается. И чтобы мы развивались, мы его должны впустить, а потом в нём определиться: что наше, что не наше. Вот такой подход будет более корректным. И не бояться этого. 

И вот здесь имеет большое значение культура, прошлая, которая у нас в опыте сидит. Иногда такое сидит и вылазит – боюсь нового и всё! Поэтому у нас у многих сидит синдром отличника: вот кто-то должен рассказать, что правильно, определить, а я старательно это исполню. Но это вообще не позиция человека свободного. Это вообще не человечность, на самом деле, быть зависимым от знаний кого-то.

Потом масштаб. Он может быть большим и глубоким, по этим параметрам рассмотрим. Есть то, что мы способны ещё допустить к себе, что близко к нам, а есть, что вообще даже заметить, не способны. Но это тоже нужно как-то допустить. То есть позиция должна быть, что я далеко не всё знаю. Это касается любого человека, любой степени развитости. Раз. Я далеко не всё могу, я далеко не всё вижу, я далеко не всё воспринимаю. Если вы определились, в какой области вы сведущи, что-то воспринимаете – хорошо, но и всё равно это будет всегда частичное восприятие. И здесь нужно понимать, что есть всегда и специалисты, и те, кто дальше видят, например Отец.

– Есть такое понятие категорический императив, вот не могу я этого принять, потому что это не по закону человеческому…

Вы выковыриваете этот императив и рассматриваете, что это за императив, на какую тему, насколько он вообще соответствует Стандартам Отца. Это тоже нужно суметь сделать. Позиция наблюдателя должна быть более высокой, чем 14-я, но тоже полезно. 

Вот что значит, у меня категорический императив? А я бы это разделила или сравнила у некоторых просто с упёртостью. Где нет императивности, а есть просто ментальная жёсткая убеждённость, есть ментальный императив.

– Ну, например, убивать нельзя. И вот у меня ситуация: императив – убивать нельзя, и я не могу принять того…

Мы ж не говорим, что вы должны уже сделать то, что приняли. Как раз об этом и сказали, вы должны рассмотреть потом принятое. А принять, убивать или нет…

– А адвокат? Он же защищает человека, даже если… это его профессиональное восприятие.

–  Это к этому императиву не относится.

Пример конкретный давайте, иначе всем не будет понятно.

 – Ну, допустим, чтобы не умереть с голоду, надо этого человека съесть. Иначе мы два умрём.

Ну, в чём вопрос?

– Принимаешь ты это или не принимаешь? Я грубо говорю, ну в принципе. 

– Умираешь или не умираешь.

Давайте так. У нас была ленинградская блокада. И чётко был описан один из случаев, когда женщина потеряла младенца в голодовку. У неё был ещё другой маленький ребёнок постарше. Она этого младенца положила зимой между окнами, он замёрз. И она потихонечку от тела отрезала и кормила своего старшего ребёночка этим. За счёт чего они выжили. Это конечно жуть, но это был факт. Давайте не кривиться, а трезво смотреть. Ещё неизвестно, что с нами будет.

– Наступить на горло императиву…

Вот. Ведь не все тогда наступали на горло императиву. Но в принципе от этого зависел результат жизни. Вы чего больше хотите? Что для вас важнее? 

– Но жизнь ещё другой жизни…

И жизнь другой жизни. Да. Когда нужно было выжить самой, чтобы ребёнку дать выжить. 

Я не могу сказать, я оправдываю или нет. Вопрос не в этом. Можно рассмотреть эту ситуацию на уровне экстрима человеческих условий, когда у человека есть иерархизированные потребности и есть рефлексы сохранения жизни, и когда ничего не поддерживает твою жизнь выше, а ты только рефлекторно её поддерживаешь, то иногда срабатывают рефлексы именно в эту тему. Когда человек уже не способен… или даже способен, но уже конкретно определяется, для защиты жизни необходим такой-то выбор. Ну, и в чём вопрос тогда стоит?

– Получается, что смыслово слово приятие и восприятие – это разные вещи. Приятие – это определённо я принимаю. А восприятие – что я принимаю, что не принимаю, что из жизни я воспринимаю…

Восприятие – это в воссоединённости с Отцом приятие. 
– И получается в этом случае, я не воспринимаю поедание младенцев ни в каких обстоятельствах, я этого не воспринимаю как норму, но если жизнь меня поставит в определённые обстоятельства, я могу изменить свое восприятие.

– Про что и говорим, что восприятие надо расширять.

– Да, оно расширяется…

А в чём вопрос вообще на эту тему?

–  Вопрос в восприятии, то есть, мы должны принять всё, а потом рассмотреть: что беру, что не беру.

Мы не можем всё принять, потому что мы не всё, мы не эталонны. Мы всё равно примем только то, что сможем. И примем так, как сможем. А потом уже в этом начинаем или восприятие менять или условия менять. Увидьте так. Мы не Отец. Вот если точно абсолютно отвечать, то именно так.

И вопрос стоит в том, чтобы развивать эту Часть, чтобы научится определяться своим приятием, своими накоплениями, правильно себя позиционировать, чтобы ваше приятие, а потом и принятие позволило вам развиваться вообще.

– А как Отец воспринимает…

Ну, вот мы сейчас и пробуем.  Вот как мы изучаем, как работают Части Отца? 
На себе самом. Части Отца мы не воспринимаем в полноте, – нечем. Мы пока субъективный опыт нарабатываем, его обобщаем, постепенно как-то объективизируя, а потом уже доказывать будем.
Так у нас о чем речь вообще идет? 

О том, что нужно правильно и масштабно, не то, что правильно, мы вначале не можем  эти масштабы как-то охарактеризовать. Уметь допускать в себя то, что ты ещё не имел, никогда не видел, на эту тему не размышлял, и потом только, обрабатывая, ты делаешь какой-то выбор.

– Поэтапно, проникновенно, долго, хорошо. Но вот житейская ситуация, и у тебя  реакция. Вот она мгновенно просто реакция. Как сложить правильное Восприятие?

Естественно, реакция автоматическая, неуправляемая. Она всегда будет зависеть от накопленного опыта, это норма. До всех этих ситуаций необходимо себя тренировать на допуск, на возожжёность и воссоединённость с Отцом, чтобы именно Огнём Отцовским в этой Части успевать применяться.

- Ты же не знаешь, где она тебя подкараулит.

Естественно, не знаешь.

 Часть – одна из Частей Стандартов, а мы как работаем с каждой Частью? Мы учимся её заполнять Огнём, стяжаем у разных Аватаров,– это уже привносит в Часть разные Параметры и Стандарты, это уже начало развития её, ну, подготовка к её развитию. И в зависимости от того, какое у тебя будет состояние на момент происхождения ситуации, – у тебя будет такая автоматическая реакция, т.е. твой автоматизм можно менять, если ты себя научишь быть в этот момент более глубоким выразителем Отца. В любой жизненный момент: ты ходишь по улице, но ты понимаешь, что ты продолжение Отца.

– Я сделала вывод, что нужно тренироваться, нужно себя преображать, переделывать, воспитывать, – сменить ту ситуацию, в которой я находилась, выйти из неё кардинально, и то состояние, – потому что невозможно управлять всеми этими процессами. И дальше я посмотрела, что та реакция получилась не совсем человеческая. Надо её насытить Человечностью, – я весь Столп Частей насытила Огнём Человечности, – я стала, другими словами, осмыслять, размышлять. Мне показалось, что стало легче, и я готова к следующей подобной ситуации.

Смотрите, был вопрос, как действовать в этот момент, – в этот момент, если вы никак себя не контролируете: то получится, что получится. А вот уже после разбирать опыт, как вы сказали, – да, полезно, это профилактика следующих каких-то подобных неприятностей.

Чтобы быть чуть-чуть конкретными, давайте увидим разные уровни нашего Восприятия в зависимости от тех видов Материи, которые у нас есть: Физика, Эфир, Астрал, Ментал и т.д.

– Еще один момент я хочу озвучить: мы воспринимаем по подобию, ситуация включилась молниеносно, мгновенно. И когда я уже работала с ней и осмысляла всё, – увидела на будущее, что человек мне показал моё. Чтобы пресечь, мне надо поблагодарить, пусть неявно, пусть мысленно. Причина во мне, и когда я благодарю, даже легче становится, улыбка какая-то.

Правильно, чтобы в первой реакции не было сразу отторжения и следующих решений на автоматизме, необходимо себя научить прислушиваться к окружающим людям, и не с первого раза говорить «нет», а сначала подумать, прожить.

Как мы воспринимаем физически, в нас «физика» чем характеризуется? Движением. Первичная реакция, принятие окружающих движений для себя и в себя, – что это за ситуация? 

- Если мы не можем совладать со своей реакцией, то значит, она и должна быть. И это тот лимон, из которого мы потом сделаем лимонад. Значит, она на пользу нам.

Да, да. Ладно, физическое Восприятие, попроще спрошу, в чём состоит?

Есть физическая Материя. Давайте, посмотрим с точки зрения физической Материи. Это что? Это вещественное состояние материи, мы этим ракурсом смотрим, хотя физика это не только вещество. Это привычные для нас образы, которые мы воспринимаем так, как мы привыкли, – из 5-ой расы. Для нас пока вот это физика. И когда мы видим в привычной ситуации какие-то движения, образы, происходят какие-то события, – нашей физичностью, чаще всего привычками, идёт наше приятие.

– К этому же: когда я работала с моей ситуацией, – отмотала назад, то есть движение вперед и назад, чтобы на каждом этапе посмотреть то-то и то-то.

– Все мы крепки своим задним умом, мы так все и делаем.

Мы каким-то своим набором движений, привычным поведением это всё воспринимаем. Это  может быть не только «привычка движет новое», – а зависит от того, что срабатывает. В первую очередь движение: движение словесное, движение взгляда, движение телесное, – автоматизмы реакций, вплоть до физиологических и т.д.

Если мы говорим об Эфирной Материи, какое движение есть в этой материи, или как она вообще живет, как она строится, чтобы говорить о приятии на Эфире? Чем мы принимаем на Эфире? На Эфире идёт энергообмен прежде всего. Из этого энергообмена складываются наши Ощущения. При естественном энергообмене у нас рождаются новые Ощущения, – мы придем к какой-то аудитории, что-то начинаем ощущать. У нас срабатывает автоматизм: так-то и так-то реагировать на какие-то собственные же ощущения или на ту энергетику, которая проникает к нам в результате энергообмена. Т.е. у нас идёт восприятие ощущений или энергетики, в результате чего складываются наши ощущения. Что такое Ощущения? 

– Это термин, которым мы называем опять же некое эфирное движение как ответную вибрацию, которая вызывается в результате того или иного явления. 

Ощущение это Частность, которая стоит в одном ряду с Движением, поэтому охарактеризовать Ощущение только через Движение не получится. 

- Может, обонятельные какие-то?

- Нет, ребятки, это к Чувствам. Ощущение, оно, в результате чего рождается?

- Когда ты воспринимаешь кожей.

- И не только кожей, Полями. Может быть любой Частью, – принятие внешней среды, её субстанций на уровне энергетики, но это может быть не только на уровне энергетики. Принцип Ощущения: внешнее входит вовнутрь, именно извне что-то входит в человека, и рождается что-то среднее, записывается что-то.

– А что-то – что именно?

Это, прежде всего, энергетика. Энергетика это что? Это вид субстанции, вырабатываемой человеком по результату его деятельности. У нас как энергетика вырабатывается? Человек вырабатывает Частности, эти Частности состоят из Огня, Духа, Света, Энергии до Вещества, правильно? На Эфире все эти Частности – результаты нашей деятельности, – объединяются и сплавляются в однородную субстанцию, которая называется энергетикой, где есть и Энергия, чтобы не путали это слово, может быть, и Свет, и вся эта 16-рица. 

Субстанция приобретает какое-то качество, но когда она становится однородной, – она получает записи, оформляющие её. Т.е. те качества, которые из разных отдельных элементов Огня, Духа, Света, Энергии вошли в состав энергетики, – они рождают единую запись. Эта энергетика несёт какое-то своё Содержание, характеристики. И плюс она сама по себе несёт заряд, тоже сложенный из зарядов Огня, Духа, Света, Энергии, вплоть до Вещества. То есть получается на Эфире: частички однородной Субстанции, рождённой в результате Синтеза эфирным телом всех Частностей Человека, например. Каждая частичка имеет как заряд, – способность, мощь какую-то для действия, – так и характеристики в виде записей этого заряда, это и есть Содержание этой частички.  И наши эфирные частички составляют нашу собственную энергетику, – мы из этих частичек состоим, – но она зачем-то нужна человеку, зачем? Это для Восприятия потом тоже важно будет. Зачем человеку нужна энергетика?

– Раз это записи, то для здоровья.

Для здоровья это как? Зачем? Всё правильно, но – как?

- Второе тело, эфирное тело, двойник.

Смысл его, значение?

– Защита наша.

– Индивидуализация.

Защита. Индивидуализация тоже есть. Индивидуализация вашего, выраженного вовне применённого Слова Отца, или, можно сказать, энергетического потенциала, – можно как угодно назвать.

Давайте так: энергетика вокруг нас, – она всегда внешняя по отношению к любым Частям. Энергетика есть у любой Части и у Человека в целом. Она является буфером, этой прослойкой между миром Человека, – внутренним нашим миром, где Части уже открываются, – и внешней средой. Поскольку между ними огромная разница: внешняя среда для человека всегда меньше по мерности, чем его внутренний мир, так устроен Человек. 

Внешняя среда довольно агрессивна по отношению к внутреннему миру человека. Буферная прослойка энергетики эту агрессию сглаживает. Сглаживание идёт за счёт энергообмена. В энергетике человека идёт смешение энергетики внешней, пришедшей к человеку, так и выработанной самим человеком сплавлением до энергетики разных Частностей. Эта прослоечка имеет уже дальше защитную функцию, эта прослойка может использоваться как пластический материал, который черпается различными Частями как внешняя среда для того, чтобы создать следующий результат – Частность. Результат Частность рождается как материнской стороной человека под влиянием внешней среды, так и под влиянием работы человека внутренне, там, где у человека Отец. И Отец, и Мать – тогда по принципу рождается результат. Это самым простым вариантом.

 Значит, энергетика нужна для защиты, отсюда иммунная система, и дальше пошли, – она будет зависеть от качества этой энергетики. Как строительный материал, чтобы вырабатывать следующие Частности. Как что ещё? Как среда, в которой реализуется наша генетика.

– Эфирным телом?

Да, Эфирным телом вырабатывается определённого качества результат, создаётся энергетика в оболочке вокруг нас – в Полях, но Поля – не Системы Эфира, а Гены наши – это Системы вторых Частей, второго Горизонта, эфирного в том числе. Значит, Гены – что из себя представляют?

– Записи.

Не только. Как они образуются? Гены Ощущений – это Системы. Мы сейчас дойдем до Восприятия.

- Что такое Гены?

- Гены - это то же самое, что заложено в физическом теле человека.

То же и не то же, почему? Мы с вами знаем, что выражение человеческой генетики на физике есть молекула ДНК, свернутая в Ядро к физической клетке. Но эта молекула ДНК, – она применяет Гены, можно сказать, коды в своих отдельных участках для того, чтобы синтезировать белки. То есть здесь Гены не рождаются, а уже реализуются на физике.  Физика, она нижестоящая для эфира. А на эфире растёт генетика как совокупность Генов. Гены, вторым смыслом, – давайте забудем, что это генетика, увидим, что Гены – это Системы. По Стандартам – Системы как образуются у Частей? 

– При взаимодействии Частей друг с другом.

Теперь рассуждаем, берём эфирную генетику, эфирные Гены как 4096 Систем. Вначале, чтобы каждый Ген на эфире, – ближайшем, кстати, к физике, – образовался, и чтобы он потом реализовывался соответствующим видом белков и ещё чем-то на физике, должна быть насыщенность Части Слова Отца каждой другой Частью. То есть каждая другая Часть должна поучаствовать в совместном действии со Словом Отца. А что значит поучаствовать? 

А дать ей свои Частности на обработку, поощущать каждая Часть должна, и тогда она будет являть какой-то ракурс второй Части Слова Отца. И от того, как дееспособна любая другая Часть, и от того, как она доводит до эфирной реализации свою деятельность, то есть взаимодействует и обменивается с внешней реальностью на своем уровне мерности в Реальностях, будет зависеть, как будет строиться и какого качества будет состав этой иной Части. И чем будет насыщаться Слово Отца в соответствующей по номеру Системе Слова Отца, то есть насыщенность, допустим, третьего Гена Ощущений Слова Отца будет зависеть от качественного состава, от дееспособности, от активности Души. И от того, как эта Душа будет чего там вырабатывать, – будет зависеть энергетика Души. При смешении энергетики Души со Словом Отца будет рождаться Астральная генетика наша.

– Восприятие?

Подождите, это не весь механизм, там определяется ещё высшим, – Омегой, например. Там есть многие факторы и условия, определяющие, что получится в результате. Вся генетика находится изначально в Омеге и даже выше, – выше формируется.

Получается, что на эфире у нас должна идти отстройка генетики. И она начинается от насыщенности вторых систем при взаимодействии любой Части со второй Частью, да. Содержанием энергетическим. И вот эта среда, которая внутри каждой системы рождается при сочетании минимум двух Частей, она будет определять, какого качества генетика у нас будет реализовываться потом на физике. Ни какая она будет, какая она будет – закладывается в Омеге вообще-то. Потом в Монаде и ниже. А вот как она будет реализовываться, на сколько процентов она будет вскрываться и реализовываться, как правильно она будет реализовываться. Это зависит от той среды, которая сформируется как энергетика вокруг каждого Гена Ощущения.  
– То есть, на сколько, я понимаю, генетика нам физическая даётся по наследству что-то, но эфирная генетика она подвижна, она может изменять.

 Это говорит о том, что сама генетика – это не конечный диагноз. Она может быть развиваема, изменяема. Генетика – это не окончательно какой-то приговор – она такая, она в постоянном развитии. Как и всё у нас находится, как и любые Системы. Мы то, в Метагалактике сейчас начинаем сейчас практически применять. 

- То есть наследственный Ген тоже может меняться?
Есть базовая генетика закладываемая природой Матерью каждому из нас – это то, что передаётся от папы, мамы. Но то, что мы дальше можем сделать с этой генетикой, зависит ещё от нас. 

И мы начинаем в Метагалактике приступать к возможностям, когда мы можем корректировать проявление генетики. И в данном случае мы говорим: от папы-мамы мы получаем физическую генетику, но есть вышестоящая генетика любых других Материй, которые влияют на физическую Материю, и могут её физическую генетику корректировать. 

Сказать, что мы сейчас управляем этим процессом – нет, мы только сейчас видим эти возможности, которые нужно будет в себе ещё наработать. Согласны? Но, то, что генетика любая она может меняться – это факт. Об этом сейчас пишут учёные, между прочим. 

– Я по-другому слышала. Что у нас вся генетика человеческая, если разобраться сводится буквально к двум – трём женщинам, которые родили всё человечество. Она одинаковая у всех, а вот что «заговорит» в конкретном человеке – это уже другой вопрос. 

 –  У кого вы это слышали?

– Это сейчас обсуждается у генетиков.

 Это вот вопрос Восприятия. Эта тема касается Восприятия. Кем обсуждается, где первоисточник? 

 – Что наш геном отличается от генома шимпанзе на один процент. 

 – Вопрос, каким ракурсом учёные оценивают?

 –  Физически. 

 – Вот физическим. А генетика рождается, в каком объёме Материи? В том объёме Материи которую сотворил Отец нам на большую перспективу на многое количества эпох. И генетика в полном объёме складывается, определяется. И то, что мы видим на физике – это её некий первичный вариант самый физичный, который мы способны воспринять.

 А то, что Отец нас постоянно Творит, куда вы это дели?

 –  Я думаю, он давно сотворил всё.

 –  И закончил?

 –  Продолжает, но мы ещё это не развили. 

             – Нет, вы юлите, извините. Если он нас продолжает Творить, генетика может меняться и преображаться, и совершенствоваться? Да, это должно быть, ибо нам Отец отводит новую среду обитания, гораздо больше сложную, и с прежним подходом генетики мы её не освоим. Поэтому Отец Творит всё цельно. Как в Доме всё цельно творится. И генетику и Части, и Пути и нашу Судьбу, и всё вместе взятое. И одно без другого не отменяется. Понимаете это?

 Речь о Восприятии –  мы чем оперируем в своём Восприятии, стабильными устоявшимися знаниями или мы пытаемся их сложить здесь и сейчас. Вот это и есть работа и участие в Восприятии. 

– А генетика складывается со сложением Частей. Ни когда Часть стяжается, а когда она у тебя функционирует, дееспособна, тогда?

– И так и так. Давайте разберёмся, что такое генетика.

– Это записи ДНК.

– Нет, это записи ДНК. Это одно из её положений. И даже ДНК - это не вся генетика.   

– Записи Духа.

– И не только Духа. Вообще, что такое генетика?

– Это Стандарты, по которым должен развиваться человек или может развиваться человек, все его качества, свойства, мысли. 

– Это то, что дано ему генерировать – то есть рождать. Генетика, генезис. Генетика человека – это способность что-то воспроизводить, в том числе и для самого себя и самого себя. 

– Я думала, что это делает Отец. 

А человек не должен тому же учиться. Отец это умеет. Отец нам закладывает такие возможности. А человек должен эти же возможности осваивать? По Образу и Подобию Отцу. Обязательно в Метагалактике только так. Иначе мы будем пользователями того, что дал Отец. Недалеко уйдём от животного. 

– Поэтому репликация на этом же горизонте.

– Естественно. Получается генетика – это то, что дано Человеку воспроизводить. Если генетику смотреть уровнем ДНК это физическое осуществление генетики, физическое применение генетики. Это далеко не весь человек – это узко. И на физике у нас осуществляется синтез белков, но знаете – это подозрение что только мы знаем, вернее знаем, что есть синтез белков при работе ДНК физической. Но мы не знаем некоторых нюансов, что рождает человек  и что в его генетике, тоже на физике осуществляет. Мы сейчас смотрим возможностями 5 расы пока на эту тему. Поэтому расширить наша задача здесь состоит.

 Всегда есть этапы, на каких-то Синтезах  была тема обобщена  Главой ИВДИВО. Что наша наука живёт 200-300 лет. Но это тот период, когда Материю 5 расовую учёные, то есть часть людей смогли обосновать и объективно описать как физическую Материю. 

А до этого был период, когда люди просто насыщались этой Материей, входя в условия 5 расы. Она накрыла, как новая эпоха от Отца для Человечества. Люди не понимали, что это пришло, это как мы сейчас Метагалактику не понимаем. А потом, насыщаясь постепенно, вспоминайте наши занятия, люди начинают что-то различать, как-то применяться. Вот замечать некоторые вещи, описывать субъективно, необъективно, пока не исследуют и не докажут. Это этап накопления опыта. 

Поэтому, люди сколько веков применялись законами 5 расы, пока не вышли на научное их обоснование. Мы сейчас в Метагалактику попадаем, как вообще в совершенно новые условия, Огни вокруг нас есть, мы их не можем взять – Восприятие наше прежнее – старое, узенькое, маленькое. Нужно заполниться этой Метагалактикой не отрицая её и научиться жить и пользоваться вначале тем, что она даёт, применяться. Это как мы говорили второй этап нашего роста и развития. А потом наступит этап, когда мы конкретные знания будем формировать. А мы ждём, что нам кто-то сейчас эти знания отдаст, в ротик вложит, и мы уже будем этим пользоваться. Это невозможно по природе. 

– Лариса, ты сказала, что генетика, в каком объёме Материи рождается. Материя зависит от чего, от развитости наших Частей? 

– Её Отец определяет. Она изначально свыше определяется Омегой. 

– У нас сейчас поменялся Стандарт Материи, это же имеет значение для генетики? То есть мы теперь генетически должны освоить больший объём Материи чем это было раньше.

– Я тебе скажу, он поменялся для нас, он был давно.

– Я про то и говорю, что было заложено Отцом такая генетика.

– Нет, она не совсем такая была заложена. 

– То есть она была заложена в физической части.

– Мы не знаем, какой она была изначально заложена. Но судя по тому, что у Отца всё развивается, он усложняет работу своих клеточек – источник наших возможностей, то есть и генетики в том числе. 

– То есть он собой занимается, а это отражается на нас. 

– Можно так сказать. 

Если Отец сам развивается, а мы из каждой его клеточки происходим, то его совершенствование ведёт к усложнению нашей генетики. Ответила? Это предположение. Мы не можем это доказать. 

– Меня интересует вопрос, должны ли мы что-то делать. Вот как ты говоришь, мы приняли Материю, мы стяжали 256 по Стандарту видов Материи. Как наша генетика включается в этот процесс? 

– Вот сейчас мы  до этого доходим, мы к этому идём, это важно. Вот смотрите, мы настяжали чего-то, у нас в наши Части, системы, аппараты, в Части - прежде всего, входит Огонь, он не систематизируется,  не иерархизируется пока не образуется первая Система. То есть он цельный однородный в Частях. Мы этими Частями должны как-то действовать, применяться, то есть возжигаться, пробовать эманировать, насыщать эти Части разными Огнями, опытом Синтезом, допустим, разных Аватаров. Выходить в разные Реальности, внешней Материей насыщаться там тоже есть Огонь. Чтобы у нас этот Огонь вызвал какое-то движение, и он побежал, грубо говоря, в Материю, чтобы Части начинали что-то эманировать.

 И тогда стыковка, Синтез разных Эманаций будет вести к образованию Систем в Частях. Дальше уже идёт следующее применение, когда эти Системы накапливают какой-то объём Субъядерности, Огня, Духа, Света, Энергии всего, и когда количество у Отца с точки зрения Стандартов Отца достигает критического значения, оно перехлопывается в качество. Эти Системы начинают быть  способны что-то вырабатывать, то бишь  Аппараты получаются. 

Организовывать и вырабатывать такие функции, которые приводят к рождению Частности. Это мы изучали с вами. Вопрос следующий, у нас есть насыщенность Систем на втором горизонте, и вот эта насыщенность Систем приводит к проявлению, к организации этой Системы, когда она вспыхивает и начинает работать или не доходит до этого. 

Когда у нас разные Части пересекаются между собой, когда они многим чем насыщены от Отца и от Матери в целом, то у нас получается, количество переходит в качество и рождается собственно Ген на втором горизонте. Так называется Система, то есть это уже организованная Система – Ген, которая способна вырабатывать продукт Системы и в них Частности. 

– Во всех Материях образуются Гены? 

– Гены во всех Материях есть, но это ракурс второго вида Материи. Если говорить о 16-ти пока, о 64-х я пока не знаю где это. Пока вообще мы их не знаем. 

– Вот Ген как Система - он организует наши эманации. Когда он складывает, сначала они не организованы, образуется Система, и она как-то начинает организовывать наши Эманации. 

– Можно сказать, если увидеть, что Эманации это характеристики вообще любой Материи и второго её состояния, после Вещества, то и да, и не только. Эманация это более широкое понятие, это способность что-то излучать, она более не дифференцированная, а Ген…

– Вот именно она организует. Эманация она есть, вот мы взяли в себя что-то новое у нас начинается, как ты сказала неорганизованная Эманация. Появляется Система, нет?

– Нет, нет. Организованная Эманация рождает Ген. 

– Ген внутри, Эманация вовне. 

- Судя по всему, она получается выше?

Она менее специфична, она обязательное состояние, второе состояние Материи. А Ген – это уже Система человека. Это более сложное явление. Сначала Эманации присущи Материи, просто излучение или направленная какая-то отдача. А потом из разных специфических Эманаций собирается Ген, во втором виде Материи. 

– Получается, что какое-то время назад, на другом уровне развития, Гены нам давались материально, природно, какой-то набор Генов, а теперь выясняется, что человек способен сам к рождению некоторых Генов. Когда уровень организации достигает какого-то критического значения, происходит это схлопывание, возникает Система – это Ген. 

– Я бы сказала, не к рождению самого Гена, а к его материализации. Потому что его план заложен изначально Отцом. Идёт из Изначальной Клеточки, а потом уже из Омеги нашей.

– Понимаешь, нами.
– А нами и то, что мы разбираем, это уже процесс его материализации. Когда он в Материи он должен быть осуществлён и применён. Нам даётся здесь право не определять нашу генетику, у нас нет такого права, качество её состав, её возможности. А наша задача материализовать заданную Отцом генетику. И вот второй уровень Материи Генами, Системами, который строится вот это вот и осуществляет. 

– Можно сказать, что мы вскрываем программу Отца, когда вскрываем, что в нас заложено.

–  Да, вскрываем Программу Отца, её исполняем, это значит материализуем.

– Я же про это говорила, что всё заложено, а теперь оно вскрывается. А потому что нам надо в Метагалактику выходить. Нам надо измениться. 

– Да, да.

– А Отец давно знал, что мы выйдем в Метагалактику и поэтому заложил. 

– Просто нужно понять друг друга, разные Восприятия мы не понимаем. 

– Отец сам на это вышел и в нас это заложил. 

– Здесь ещё есть момент, когда мы попадаем в ту или иную среду идёт развитие.
– Вот, об этом и речь. 

– В культурную среду, допустим, попадаем.

Извини, придерусь. Она есть сейчас культурная среда? Мы говорим Стандартами Отца. Крайне мало. Потому что культурная среда – это тонкий продукт физики. Физической Материи или физического мира. Выверенный опытом всего человечества. Если смотреть с точки зрения нынешних Стандартов, а не только Метагалактических. А сказать, что мы тонкость Метагалактики освоили, какой-то опыт накопили, рано. Нет у нас ещё этого. Поэтому культуры Метагалактической у нас нет. У нас только организации заложены на эту тему, только вначале этого пути. А у нас есть культура 5-ти расовая, которая вообще не является сейчас культурой, во многом даже ограничивает. Это нужно чётко видеть. Если мы посмотрим взглядом Стандартов на то, что заложено в культуру, мы увидим очень много глупостей, не мудрости и ограничений для развития. Согласны?

Есть там и ценности, нельзя отрицать, но это нужно разделить. Не называть всё подряд культурой то, что называлось раньше таковым. 

Давайте увидим самую главную кульминацию вот этой темы. Пока на эфире, потом на Восприятие выйдем. У нас на эфирной Части второго горизонта начинают пересекаться между собой, насыщаются, рождаются Системы. Но Системы на эфире работают таким образом, то они имеют заполненность не только от Частей, но ещё и из окружающей среды и мы напитываемся энергетикой ещё внешне. Это и социум, и любые виды Материи. А значит и они, в том числе определяют состав и качество итоговой энергетики у нас, которая является средой, в которой или вскроется генетика – Отцом заложенная и состоится Ген, вырабатывающий какой-то продукт, или не вскроется. Понимаете? 
Поэтому, от того какие мы энергетически, то есть что мы производим собою, от того что есть вокруг нас, что мы для себя принимаем, допускаем, чем напитываемся, будет зависеть качество, например, нашей физической генетики, качество её работы, как она будет реализоваться, и генетики любых других частей. Доказательств тому существует много десятков лет. В медицине известно, что эфирная грязь ранжируется как бы по степеням, рассматривается медиками, и эта грязь определяется, как эфирное состояние человека, именно на энергетику врачи смотрят. Не знаю, как уж они смотрят, но то, что они вот эту связь провели – от чистоты энергетики зависит спектр микробов, с которыми мы жить должны в симбиозе. Не полностью весь организм заполнен микробами, но определённые органы и системы только в симбиозе с микроорганизмами живут.

То есть, если энергетика качественная, то бишь для нас, это соответствующая Слову Отца и не ниже – жить по Слову Отца,  вот попробуйте что-то сделать? То вот это качество позволяет не допускать нижестоящие микроорганизмы – для нас иерархически нижестоящие, болезнетворные в том числе, и позволяет нам правильный состав микроорганизмов определять этой энергетикой для нас. Тогда у нас организм работает как часики. Отсюда много можно выводов сделать. 

А если же мы некачественную энергетику сами вырабатываем, или заполняемся и не  успеваем её элиминировать, то есть усваиваем, потребляем потом для внутреннего мира для работы наших Частей ту грязь, которая к нам пришла, то, получается, у нас вырабатывается наша некачественная – нижестоящее Слово Отца, энергетика. 

Микроорганизмы получаются не нашего спектра – не эталонного спектра. А отсюда идёт сбой по функционалу. И отсюда реализация Генов в такой среде идёт ущербно, с поломками. Отсюда процессы старения закладываются. Отсюда разные, вплоть до того, что при самой грязной среде учёные знают, что на 90% заканчивается онкологией. Когда вообще клетки выбиваются из под единого управления, они теряют Свет, Дух, Огонь, они чисто буйствующие энергетически становятся наши. И они не реагируют ни на какой Свет наших других клеточек. Они вот сами по себе разрастаются, как хотят. Это из-за того, что генетика в этой грязной среде не может реализоваться правильно. Это уже другой вопрос, что делать, чтобы она была чище. Это тема для школы, но принцип нужно увидеть. Такой же процесс идёт в любой Части.

То есть на астрале, допустим, есть астральная генетика, то есть куда, какими возможностями может реализоваться наша Душа. Наша задача её правильно реализовать эту генетику. И это определяется, прежде всего, качеством работы Души здесь и сейчас, а с другой стороны той средой, которую мы по подобию притягиваем, той средой, которая объективно есть для нас. И от того, чем мы заполнены во внешнем и внутреннем мире – от стыковки разных видов энергетик складывается среда: как будет работать наша Душа, какие чувства она будет способна познать и сложить, достичь, а какие нет.

- А ты среду сам созидаешь, получается?

 В настоящее время, окружающая среда – это коллективная среда. Ты можешь на неё влиять, но создать её до конца не можешь, это раз. Ты можешь выбирать, где тебе быть. А иногда можешь преображать собою ближайшую окружающую среду, потому, что её нельзя избежать, например, семья. Ты не можешь выкинуть семью, потому что она тебе не нравится. А ты попробуй, её измени  собою. Не вот так внешне, а своим примером, так, чтобы она тебе же потом эта среда и послужила во благо. А себя изменить, это только тебя касается. Получается, всё зависит от нас, какую среду мы создаём для реализации нашей генетики. Эта тема примерно так, понятна?

- Получается, что правильное корректное формирование энергетики и работа генетики зависят от дееспособности твоей Части? Потому, что внешняя среда, она тебе пока…

От дееспособности.

Давайте так, мы же притягиваем по подобию энергетику ещё. И если у тебя будет высокое развитие, то у тебя внешняя грязь просто на подступе будет сгорать, и тебе будет всё равно, в какой ты среде находишься. Именно поэтому Иисус спускался в ад, но не загрязнялся.  Вот другой подход к этому.

– Но к этому ещё надо ещё прийти, а мы сейчас находимся в условиях, где сейчас находимся.

Поэтому результат, какой есть.

– Получается, что  вначале приоритет - на дееспособность Части?

Ну, в принципе да, правило – начни с себя, чтобы поменять себя внутренне, а потом и окружающую среду, начни с себя. А это уже чисто от нас зависит. Но не в прямом смысле  дееспособность, да от дееспособности Частей много зависит, но сама дееспособность, она, чем определяется, например дееспособность Восприятия? В начале самом? 

Способностью принять, всё, что есть вокруг объективно. А мы готовы к этому? У нас есть шаблоны, которыми мы смотрим – мы говорим 5-ти расовые стандарты, которые у нас по-прежнему работают. Шаблоны, которыми мы привыкли всё мерить и этим воспринимать окружающее. И ещё на подступе к нам без приятия чего-то, без обработки, мы уже определяем – этот человек такой-то, это человек такой-то, это мне выгодно, это не выгодно, а этот вообще сволочь, этот мне просто не нравится, и поэтому уже отсюда я строю свои решения.

 Мы себя не перестроили во взаимодействии с кем-то или с чем-то, а уже определили это. Это 5-ти расовый метод восприятия, чисто внешний и чисто однообразный, как метод отражения, когда ты себя не развиваешь, а просто пользуешься,  что у тебя накопилось. Применяешь для этого. А это не подходит для Человека  Метагалактического. Мы так никогда развиваться не будем. Мы на подступе будем отчуждаться и отбрасывать то, что нам не понятно. 

Поэтому многие смотрят на Сердюка – да он, вообще, там  зарабатывает на всех деньги. И у него сидит матрица, что всех мерим только тем, что он делает по отношению к деньгам. Эти зарабатывают, а эти не зарабатывают. Поэтому мир делится на две кучки людей. Вот, Сердюк только всеми способами зарабатывает, он выдумал 96 Синтезов. Попробуйте возразить этому человеку. У него матрица такая Восприятия, он только это видит и ничего больше воспринимать не хочет и не может, потому что не хочет.

- Масштаб личности тоже же играет…

- Утончённость вкуса -  это, получается, уже результат деятельности Восприятия, корректного, правильного?

Я бы сказала так – многое начинается с Восприятия. Сейчас нас уведёте в сторону. У нас цель стоит, разобрать, как работает Восприятие. Мы дошли до того, что 2-й горизонт так-то вот работает, мы его разобрали, но у нас Часть Восприятие –  50-я. И нам нужно вспомнить некоторые ключи. Например, у нас Части делятся по 16, где каждая 16-я – это Дом. Если у нас вершина – Дом по Огнеобразам, по всему, то 16-рица – это значимый Стандарт для нас. 

Тогда, если мы рассматриваем первую 64-цу Частей, к которой относится Восприятие, как 50-я Часть, она относится к 4-й 16-рице и ко второму горизонту. Тогда, как вот можно рассуждать, применяясь ключами для характеристики этой Части, чтобы увидеть её особенности в сравнении  с тремя предыдущими Частями 2-го горизонта? Вот есть у нас 4-ричное восприятие, где 4-рица означает для нас всё, что мы вводим в эту 4-цу – деление на 4 позиции – Любовь, Мудрость, Воля, Синтез, или Мать, Сын, Дочь, Отец – она по-прежнему работает. И так-как мы рассматриваем 4-ре 16-рицы, то мы видим: первая 16-рица за Маму – со спецификой всех этих Частей материнским ракурсом, или ракурсом Любви, напоминаю, в пределах 64-рицы. Дальше, вторая 16-рица – за Сына и Мудрость, и Свет или тонкость, что угодно сюда добавьте из этих четверичных стандартов. Третья – за Волю, Дочь и Дух, дееспособность и Метагалактический мир. А четвёртая – это за Папу,  Огненность, Синтезность и так далее. 

Тогда получается, если сравнивать  четыре вторые Части между собою, то они будут в сравнении между собою нести специфику Энергии, Света, Духа, Огня или Любви, Мудрости, Воли, Синтеза, только в сравнении между собою, эти четыре, когда в каждой будет всё равно свой  Огонь, Дух, Свет, Энергия и так далее. Это понимаете?

Тогда получается, по сравнению со Словом Отца, которое за Маму и Энергию – это специфика работы Слова Отца - вместить энергетику, просто наполниться ею. То Часть Восприятие – это уже будет специфика Папы, который занимается Синтезом новых Стандартов, значит, Восприятие как Часть, должна заниматься Синтезом Стандартов Материи человека на границе внешнего и внутреннего мира человека. Ещё раз – Синтезом Стандартов взаимодействия человека внутренним миром с окружающей средой.

Это настоящая цель Восприятия, а не так как в 5-й расе – отразить. Логично?

Тогда мы что имеем? Восприятие должно иметь Огонь, чтобы это исполнять, и уметь действовать не только Энергией, насыщаться. Не только распознавать то, чем насыщаемся, не только применять, вводить, отвергать и так далее, что в нас вошло, а ещё  уметь выводить новые Стандарты между нами и внешней Реальностью или между нами и Отцом, который нас окружает. Потому что идёт работа на уровне Огня, а это Отец.

– А они, эти Стандарты разве не заложены, или мы их должны выявлять?

Они заложены, но мы ж должны их развернуть, как среда Стандартов для того, чтобы наша генетика на уровне Восприятия была правильно заложена уже нами. А не только Отцом, то есть  правильно была начата в реализации. 

Тогда, что мы должны делать уметь Восприятием? Исходя из  того, что мы нашли? 

Что должно быть в Части Восприятие, в Ядре её, в накоплениях её, чтобы она работала этим синтезом Стандартов? Чтобы Часть Восприятие могла принять Стандарты Отца, Матери Огнём, Синтезом, что внешне, что внутренне? Эти Стандарты должны быть заложены в саму Часть.

 Они в нас должны присутствовать, потому что мы воспринимаем тем, что есть в нас. Значит это должно быть в Ядре, плюс ещё этими Стандартами мы должны пообмениваться с другими Частями, то есть мы должны заполниться такими же Стандартами, но других Материй, чтобы их воспринимать, то бишь другие Части должны заполнить Часть Восприятие Огнём и Синтезом, прежде всего. А это Стандарты. Плюс эта вся 16-рица от Огня до Вещества в эталонном варианте. То есть мы с вами должны вот такой некий план начинать составлять по развитию этой Части, чтобы мы адекватно, объективно воспринимали Отца. Мы должны сначала насыщаться Восприятием, разными Огнями и Синтезами из первоисточников, например от Отца из его Частей. Стяжать Огонь и Синтез, чтобы уметь воспринимать наши Части такие же, или Части других, чтобы у нас записались Огнём и Синтезом эти все параметры Частей. 

Первое - мы должны насыщаться и стяжать из Метагалактики из каждого Ядра каждой Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности. Помните, там есть Ядра, или Шуньята в Метагалактике со всеми параметрами Материи. Это мы должны стяжать в эту Часть и этим насыщаться. 

Мы должны уметь насыщаться опытом применения – это тоже Стандарт, – Частями и Материями от Аватаров, или напрямую, можем насыщаться опытом Восприятия, только записанным в Синтез  от 192-х пар Аватаров. И точно также от 64-х Аватар-Ипостасей и плюс ещё от Изначально Вышестоящего Отца. И пока у нас не будет этой насыщенности, нам нечем будет воспринимать  окружающую новую Материю. Согласны?

То есть первый этап развития Части заключается именно в насыщении её Стандартами, как окружающей Материи, но только в эталоне, как Отец её создавал – объективно. От окружающей Материи – это сторона Матери и от самого Отца из его Частей.

– Ты считаешь, что Восприятие у всех должно быть одинаковое?

Нет. А при чём здесь одинаковое? Мы все разные. То, что мы будем стяжать, у нас будет укладываться очень по-разному – у нас разная генетика, разный Образ Отца, разное Слово Отца. И то, что мы сможем принять, это и разное количество, и разное качество, и разное записывание этих всех параметров. Одинаково быть не может – это однозначно. То, что мы живём в одинаковой объективной Реальности  и единой для всех – это факт, а реализуем мы её по-разному. Это первое. 

Второй шаг. Нам нужно учиться как-то элементарно воспринимать уже пытаться, то есть принимать, но в воссоединённости с Отцом. У нас Воссоединённость по Стандарту находится в четвёрке. Что это означает? 

Когда мы подходим к 4-ке снизу с тройки, там у нас стоит Самоорганизация, то есть это фактически нами достигнутая самоорганизация во взаимосвязи с внешней Реальностью. Ну, как получилась. А на следующем этапе нам нужно с Отцом воссоединиться на четвёрке, чтобы и от Отца была взаимосвязь, постоянный Синтез с ним и с Мамой в горизонт. 

И Воссоединённость – это вот этот крест соединённости в нас – и Материи и Отца. На четвёрке это начинает складываться таким образом. Тогда и Отец входит в нас и определяет, какая Самоорганизация, и мы своей самоорганизацией определяемся, насколько мы воссоединены с Отцом. Вот когда мы говорим о Восприятии, о воссоединённом приятии, эта Воссоединённость предполагает вот эту воссоединённость с Отцом,  что я тем Отцом, который есть во мне, принимаю окружающую Реальность. Насколько есть во мне Отец? Насколько ты настяжал в эту Часть - Восприятие его Стандарты? Ну, там настяжал, понимаете, чтобы дальше и различать, и уже применяться в приятии уже направленном чего-то окружающего, ну, например, выйти к Аватарам, их увидеть и пообщаться с ними. Необходимы Стандарты всех этих процессов, всех этих видов Материи, которые задействуются при общении с Аватарами. 

И, кроме того, эти Стандарты  должны быть не просто в кучку сброшены в нас, а они должны быть упорядочены, синтезированы. И упорядочит, и синтезирует их первый опыт нашего применения, когда мы начинаем взаимодействовать с Аватарами. И вот, на наши имеющиеся Стандарты идёт – что, воздействие Аватаров, их более высокого Огня и Синтеза. И он организует наше стяжённое на какие-то там умения, навыки, качества – они потом этим реализуются. И получаем эффект взаимодействия с Аватарами, когда на принятые нами Стандарты, приходящий Огонь и Синтез помогает их организовывать и вырабатывает первичный продукт и результат этого взаимодействия. Увидели?

И таким образом, у нас рождается первичная Частность - Ощущение  или проживание движения Аватаров или взгляд даже  может  сформироваться на Аватаров, 13 позиция,  если будет суть, смысл, идея и тому подобное следующее, между ними стоящее. А пока только лишь что - зрим с троечки, чувственное Восприятие номер пять – зрение и учимся его отрабатывать на Аватарах  при условии, что у вас будет Стандарты той Материи, которую хотим узрить или узреть. Не потеряли нить? То есть мы говорим о том, что после  заполненности нас теми Стандартами  Материи,  на которую мы настроены воспринимать, у нас должно быть применение. Лучше всего это отрабатывается Аватарами, потому что они готовы нас обучать, самые лучшие учителя получаются. Согласны или нет?


– Согласны. 










Вопрос – что делать? Не всем понятно, что делать на этом  втором этапе,  как это применяться. Пробуем сложить. Должно в результате работы Восприятия родиться Ощущение Восприятия, но это не эфирное Ощущение, то есть извне изнутри  от наших накоплений и, допустим, взаимодействия  с Аватарами, родится некое, такой вот сгусточек Материи, куда будет  записан Стандарт того, что возникло между нами и Аватаром. 

Причём Ощущение, например, по сравнению с Чувством, нами не воспринимается как ясная информация. Чувство уже несёт какую-то информацию для нас. Ощущение – это вот что-то, предчувствие рождает, такое состояние, где-то там что-то произошло. Знаю что произошло, но что именно - не понимаю, не воспринимаю. То есть это ещё не чувство, а что-то такое изменение в нас произошло, но я не могу его характеризовать. Вот первичное ощущение Владык: я вот стою перед ними, но я не могу сказать какой он. У меня нет ещё полноты информации о нём. Но пока мы этот опыт не пройдём: у нас  следующего развития не получится. Поэтому это тоже придётся  исполнять, натренировать себя – то есть выходить к Владыкам, Аватарам – стоять, ушки настраивать, глазки настраивать, первично принимать их опыт в себя, заполняться им, то, что мы делали, кстати в начале Тренинга. 

Из этого будет складываться основание для Восприятия. Вот это вот Ощущение Восприятия, как сложенная субстанция от  Аватаров в нас, пойдёт уже в другие Части  и будет анализироваться, чувствоваться другими Частями. И уже там из этой субстанции мы будем добывать более полную информацию. Будем чётко определяться, что происходит между нами и Аватаром. 

– А Виталий говорил, что Владыки отражают нас зачастую, в каком мы состоянии приходим, а как же мы тогда ощущаем, мы себя тогда?

И вообще тут противоречий нет. Кто ответит на этот вопрос? 

Что значит - Владыки нас отражают? 

– Ты видишь себя настолько, настолько себя можешь видеть.



Нет, они нам дают ровно столько, сколько мы можем взять с их стороны, вот, в этом идёт отражение. 

Если они видят, что мы пришли в трёх видах Материи, они дают нам возможность прочувствовать это, а зачем больше давать, нас выше нет. Допустим, в четвёртой Материи  нас уже нет. Это и есть отражение или, допустим, они видят,  что мы способны сканировать, но мы хотим видеть Владыку - как мы можем и как хотим. Вот в этом случае Владыки нас отражают и они нам говорят то, что мы хотим, а то и не говорят. Они просто стоят, а наши Чувства, допустим, долетают до Владыки. Владыка другой, разворачивается назад, бьётся об оболочку нашего Восприятия. То, что за пределы это не выйдет: Владыка другой не по  подобию, к нему уже не полетит это Чувство. Оно отображается от оболочки нашей Части и что?

 – Возвращается к нам. И мы видим якобы Владыку, а на самом деле мы видим  испускаемый из нас образ Владыки, нами рождённый  ранее, который, отражаясь от наших структур, к нам же возвращается в том же виде. 

А Восприятие всё-таки четвёртая вторая Часть, это значит огненность, это значит что? Аматичность, изменяемость. То есть мы должны уметь настраиваться Восприятием на объективную реальность, а не то, что мы хотим. Поэтому наши матрицы Восприятия о том, как мир устроен, должны всё время быть в изменении в зависимости от того, что мы принимаем. А если мы, даже не замечая за собой, но хотим жёстко, убеждены, что мир только такой, наши матрицы будут жёсткими, мы будем излучать то, что сможем.

При этом Восприятие будет в прежних диапазонах оставаться и мы будем видеть Владыку, потому что нам Виталик его описал на какой-то Практике, вот так вот он выглядит. Мы будем, как когда-то допустили, расслабились, увидели реально Владыку: это осталось образом на всю жизнь, он неизменный везде в таком образе нам является.

 





– В одном и том же пиджаке? 








У нас была шикарная юмореска на одном из летних съездов, где у нас Борис в цветном пиджаке показывал Владыку Кут Хуми, помните её содержание этой юморески и всё в соответствии там происходит, просто шикарно ребята сработали. Владыка вокруг ходит. Наши вот так смотрят: нет,  я вижу Владыка, наверно, сидит. То есть себя отражают. Ну, хорошо Владыка сел, чтоб соответствовать нашему воображению. Вот и тут не так. Нет, он, наверное, встал. 

Я не буду всё это повторять, но конечно классно это всё показано, но всё  точно так всё  происходит. Вот смотрите, Владыки нас, конечно, отражают, чтобы дать нам понять, кто мы, показать, но это не единственный процесс взаимодействия с Владыками. Там кроме отражения есть взаимодействие, обмен Энергией и Огнём. Там есть Синтез нас, там есть обучение нас, параллельно со всеми этими процессами. Или отдельно взятые могут быть, без отражения. Не только отражением с нами взаимодействуют Владыки. 

Так чего ещё скажем, на чём мы  остановились? 

Значит, развитие Части – это тренировка и применение. Сказать что-то больше, пока нет, я бы не сказала. Третья и четвёртая Часть нам не подвластны пока. Часть не на том этапе развития. То есть, можно на третью переключаться, когда мы начинаем применяться Восприятием. Лучше это делать путём сверху, когда мы проникаемся,  допустим, сейчас в Магните с Мория и Свет, проникаемся их Восприятием. Для этого мы должны полностью своё Восприятие соподчинить Восприятию Мория и Свет, можете сдедать? Не, если будете сидеть: «А я так вижу, а у меня такой опыт, Сердюк  там это сказал». Он-то правильно сказал, но для той ситуации: вы поймите. Владыки специально: Отец там лысый может появиться, Владыки могут цвет глаз менять, Владычицы причёски, смеяться, чтоб мы немножко расшевелились. Бороду и усы тут же приклеивать, мелькают: Кут Хуми с усами, Кут Хуми без усов. А без усов мы уже не  Кут Хуми воспринимаем. А какой это Мория без чалмы, вы что, вы согласны? (смех в зале) Это устойчивое такое Восприятие – Мория вот тут или с пёрышком или с камушком, вот с огромной бородой как вот прямо на рисунке нарисовано. Я считаю – это рисунок ракурсом демонского глобуса, потому что  у него глаза такие - не Мории. Вот он только в таком виде нами и допускается. 

А помните, когда-то был опыт у Виталия с Ольгой, допустим: Отец вышел в домашнем халате – другое Восприятие. Мы всегда выходим к Отцу в 257-ю Высокую Цельность, и он там сидит или стоит. Он всегда там есть. Ольга рассказывает свой опыт: выхожу к нему, а его там нет, а где Папа? А он из более Высоких, Высоких Цельностей говорит: «Сейчас приду». У него-то Материя не 256 Высоких Цельностей. Если объективно смотреть – у них своя работа, они своим делом занимаются. А у нас такое узкое Восприятие, что он всё время  там сидит. 


– Но пока мы будем смотреть, он уже успеет прийти. 





Выходит к нам. Но если объективнее смотреть: это мы так привыкли, поэтому Отец уж под нас подстраивается: то в пиджаке, то изображая Владыку, как он подстраивался под двух служащих. Вот это увидели? 

То есть нам нужно учиться применяться Восприятием Аватаров, как своим. Это не вмешательство их в наш внутренний мир. Это мы их Синтезом, опытом, записанным в Синтезе, заполняемся, а потом этот Синтез с этим опытом работает, как у Владык, увидели? 

Это не значит, что они замещают в нас Отца, но а выразить, допустим, Кут Хуми  Фаинь мы как можем? Когда мы полностью концентрируем их Синтез собой, большинство Синтеза нашего замещается их, у нас идут эманации Кут Хуми и Фаинь, и, пожалуйста, Владыка Синтеза ведёт Синтез или Владыка ИВДИВО ведёт занятие. Согласны? 

То же самое, в принципе, происходит. Поэтому, уметь применяться вышестоящим Восприятием и своим, но при этом нужно уметь себя полностью соподчинить - аматичным, синтезным, при этом ни на чём жёстким не быть, не привязываться ни к чему. Да это нужно тренировать. Представляете,  это  не только в узких ситуациях, случаях, когда мы себя вот здесь садим за стол в этом офисе. Мы приходим на занятия и разбираемся с какими-то темами. Представьте, что это по жизни происходит. У вас какая-то сложная ситуация по жизни, вам нужно разобраться в ней. Ведь как мы разбираемся – своим прежним Восприятием пытаемся заполниться новой информацией, но  прежним способом её обработать, вот этим Восприятием, прежним составом, прежними возможностями Восприятия.

 Какой будет ответ на том же горизонте?

 Поэтому, роста нашего не будет. Как только мы допускаем в себя что-то новое, как только мы открываемся, другой Взгляд позволяем себе, другую Позицию Наблюдателя, у нас другой горизонт Восприятия, другой масштаб Восприятия. И вообще всё отпускаем. Скажем: «Папа, позволь мне твоим Взглядом увидеть меня самого». И будет совсем другой взгляд на ситуацию, и вы увидите множество решений, выходов отсюда, и над бедой просто посмеётесь, скажете: «Так хорошо: ещё одна задачка для роста и развития. Этого мужа выкину, ищу другого». 

А для многих женщин – это трагедия: всё, жизнь заканчивается. Мужчины, извините. Он не понял, ладно он молчит, он скромный просто. Тогда, что мы делаем? 

Давайте обобщим – что такое Часть и как она работает? И нам нужно на конкретных примерах, хоть парочку примеров сделать, потому что будет непонятно, это всё абстрактно  и не применимо.  Приведите любой пример, что вы хотите воспринять. На что вы хотите посмотреть Взглядом Отца, давайте так увидим. Что вас интересует, только не физически.

– Метагалактика.




Что именно в Метагалактике – она большая. Какой-то Стандарт подробно в Материи рассмотреть, может, какую-то Часть рассмотреть, только не Восприятие, тут будет сложно. Систему Восприятия мы чуть-чуть  коснулись. Аппараты нам просто нечем это сейчас взять. Проживите, пожалуйста. А давайте мы рассмотрим.







– А Часть Мощь Отца, которую мы должны стяжать. Ядро стяжали, а Часть будем стяжать в мае итогово.
Ну, давайте. Синтезируемся с Мория Свет. Опять же восстанавливаем Магнит Частью Восприятие. Стяжаем Мощь Отца как Часть, образ каждому из нас в этом Магните. Только все выйдите на 190-й этаж 192 Высокой Цельности. Видите, как всё хорошо. Настроились?

 Стяжаем Образом Часть Мощь Отца и просим цельно Материю Мощи, её процессуальность показать нам. Но, чтобы мы увидели, можете ещё Взгляд Мории и Свет попросить вам лично, чтобы Восприятие Мощи у вас получилось, и чтобы вы увидели, в нас должны быть Стандарты Мощи Отца. И чтобы мы различили, мы должны вспомнить и осознать, хотя бы по минимуму, мудростью своей активировать её, о том, как эта Часть живёт и действует. Иначе к нам просто не придёт, не прилипнет этот образ Мощи, мы его не распознаем. 
- Три вида – позы, позиции и установки, основные.

- И взгляд, четыре.

Ну, пусть будет четыре. Вообще-то, ну, пусть будет и взгляд, там возможно. То есть, это что?
Четыре характеристики Мощи. Что это такое? О чём они говорят? 

- Как Мощь в нас действует вот этими позициями.
Чем она действует, да? 

- Как языки – поза, структура, установки и взгляд.

Каждую эту позицию будем разбирать, что это такое? Нет, вы смотрите на Материю – Сфера перед нами всеми висит, это голограмма Мощи Отца. А Мория и Свет ещё показывают каждому из нас ещё нашу Мощь. Вы будете рассматривать и как свою Часть. О, как интересно. 
Голограмма Мощи. Что такое «позы», какие они у вас есть, насколько Часть свободна и динамична имеющимися «позами» в вас? Смотрим! Часть должна двигаться естественно. Вот, в неё входит Огонь Отца, она должна измениться, она должна его полностью уметь вместить и преобразиться. То есть, цель Мощи в чём состоит?
Выразить, вместить и применить всё то, что даёт Отец. А значит, позы – это позы Частей всех. В принципе, даже по физике, вот какие-то ваши позы, не только телесные. А позы Души, позы Разума. Бывает Разум «с колючками», бывает Разум открыт, это тоже поза. Вот, теперь смотрите результат – ваши Мощи Отца – насколько они динамичны вашими позами, как вы видите позы? И что такое позы, как они смотрятся в этой Части? 
- А мы смотрим Частью или голограммой?

Мы смотрим Восприятием Мории и Свет на собственную голограмму Мощи Отца. 

- Голограмму, или Части, собственно?
 Голограмму Части. Саму Часть нам будет сложно увидеть, а голограмму – проще.
Что такое позы? Из чего они рождаются? Сканируйте, воспринимайте, и тут же, вот. Смотрите, идёт новая …

- Телу же присуще позы? 
Не только Телу, Тело есть у любой Части. Если ты имеешь только физическое тело, нет, не только. У любой Части – Тело. Мы это называем так – Разум, но Телу Разума, имеется в виду вот это. Увидели?

 Когда идёт вхождение Отца, чтобы этот Огонь усвоился, Части нужно занять новую позу. Согласны? А что такое поза?
- Изменить движение, пристройка.
Пристройка? Но там же будет ещё и позиция, структура.

- Что-то с Волей связано в позе.

С Волей в том числе. Это и к Форме можно отнести, но не совсем это к Форме. А вот именно, форма движения, да, которая позволяет или не позволяет принять Огонь Отца? Согласны?
- Как раз форма движения у меня. 
Увидели? Нам нужно разными Частями, то есть их Телами освоить разнообразнейшие  движения и формы движений в том числе, для того, чтобы уметь составлять разные позиции для правильного принятия, или выражения Отца собою. Тогда у вас будет ёмкость усвоения потенциала Отца огромная. Как только где-то есть зажатость, заструктуренность или неразвитость  для каких-то поз, видов движения, форм движения, у нас усвоение Огня Отца идёт на меньший процент. Согласны? 

- Даже к самому термину «поза» надо внутренне относиться по-другому.
- Да. 

- Потому что здесь поза восторженная, поза – это другой смысл. Встал в позу.
«Встал в позу», а «я так считаю», да? Это тоже поза одной из Частей, той же Души, того же Интеллекта, когда она жёсткая и не сдвигаемая. Увидели?

Ещё что, что у нас там идёт?

Структура. Попросите Морию и Свет показать структуры Мощи Отца. Что у вас есть? Какие структуры вам позволяют динамично меняться и воспринимать Отца, а какие – просто жёстко вас замыкают и не пропускают Огонь Отца. Вот, по тем структурам Огонь не идёт. Он не соответствует Отцу. Структура – как что? Как внутренняя Форма, между прочим.
- Как Форма, причём, связей.
- Да.

- Что-то аналогичное  матрице, только немножко по-другому.

В ту сторону. Вот, кстати, здесь можно сразу и корректировать попробовать себя. Попросите показать, это касается вашей Мощи – для какой Части? У неё же много Систем есть. Какого уровня Материи? Или сами расслабьтесь этой Частью, допустите что-то большее, откройтесь Отцу. Сквозь Морию и Свет Отцу откройтесь, снесите свои жёсткие металлические структуры.
Представляете, это ж надо допустить, что я могу быть другим. Это нужно допустить, что я иногда был неправ. Для человека без амбиций, в простоте находящегося, это всё легко. Ну, я таков, извините, ошибся. Для кого-то сказать: «Извините, ошибся» - это целая трагедия.
Просите у Отца Огонь, расплавляйте её. Но и Восприятие Мощи здесь тоже меняется. Это мы сейчас разрабатываем Восприятие, когда мы уже применяемся им.
И третий вариант – установки. Это больше касается Частей шестого и четырнадцатого горизонта. Что такое установки?

Установки – это устойчивые накопления, связанные или Сути, или Смыслы, или даже Мысли, есть ментальные установки, вокруг которых складывается вся остальная Материя, которые для нас какой-то период времени просто не меняемы, основополагающи.
- Они необходимы на какой-то момент, потом может наступить другой, и эти установки надо переформатировать.

Да, да, да. Вы понимаете, что у нас всё меняется. На какой-то момент в Метагалактике сейчас многие установки могут поменяться. Ну, установка относительно культуры на Планете была одна, представляете её, она сейчас полностью рушится. И мы начинаем воспринимать, что всё окружающее нас – не факт есть культурное явление. А раньше так считали. Есть вещи, которые необходимо будет различить – культура или не культура, но мерами Метагалактики уже.
Или так – на любую тему установки. Установки – вы кто? 

Вот недавний случай: «Я человек, который должен всем служить».
- А тебе поручал Отец служить? Если тебя Отец не наделил Огнём Служения для какой-то темы, не вообще, а для какой-то темы в какой-то области, тебе есть чем служить?

- Нет. 

- Служить нужно?

- Нет.
А что, неправильно? Всё ж от Отца, согласны? У нас определены направления Служения, охватить всё Служение, как у Отца во всех вариантах, ну это никому невозможно. И потому мы говорим, мы действуем, исходя из того, чем наделил нас Отец. Вот вам установка одного товарища, которая разбилась. Вот был шок. Кризис в голове: «Как это я могу здесь не служить?»
- Как, не знаю, это к Отцу, но можешь не служить, нет Огня на это. Представляете?
- Это помимо четверицы?
- Да, это была тема бытовая. Просто, человек привык во всём служить, и служение понимал специфично. Вот так вот – всем быть полезным.
- Хочешь - не хочешь, я тебе полезен.
Всем быть приятным. Жертвовать собою во всём. Понимаете? Это значит – под всеми вот так разостлаться, а своего «я» не вырастить на самом деле. Это неправильно. 
- Это была христианская позиция.
Вот она и рушится. 

Учились служить. Я же не сказала, что служение – нельзя этого делать, жертвовать чем-то. Иногда нужно. Становится вопрос:

- В Служении нужно жертвовать, или не нужно?
- А как ситуация сложится. А в христианстве – не так. Всё-всё-всё жертвуешь. На каком-то этапе, для человечества в целом может быть полезно, не каком-то – становится вредно. Когда что – человек не развивается как индивидуальность. Согласны?
Ну, так снимаем все эти «шляпы, каски» установок!
- Тогда считалось, что это проявление эгоизма.

- Это тогда. Но даже тогда были Служащие, которые правильно являли Служение. И их почему-то воспринимали правильно, как великих Святых или Учителей. Это у нас не хватало возможности различить и воспринять правильно Служение. Нечем было.
Ну что, установки  по сносили неправильные, жёсткие? 
Установки  должны пропускать Огонь. И плюс – установки желательно, чтоб пропускали Мудрость Отца. Горят они Мудростью Отца? Мории и Свет это легко увидеть. Значит, правильные установки. Если они тёмненькие, ничего не излучают, просите их сжечь здесь же. Раз вам они показаны, значит что-то с ними нужно сделать. «На этом достаточно», -  Мория говорит, мы устали. И просто вот голограмма уходит Мощи Отца, попроживайте своё состояние, не только в плане Мощи – как Части, мы немножко её поменяли, да? А с точки зрения работы самой Части Восприятие, у вас сложился какой-то первичный опыт, что Владыкой видеть мы можем очень много нового – того, чего раньше никогда не имели в себе, не допускали, вот именно в виде образа. Когда вы заполняетесь и находитесь в среде Стандартов Отцовских, на основании этих Стандартов очень много можно принять, сложить, синтезировать собою, как вот на грани нашего мира и, допустим, внешней реальности, того, что есть у Отца.
Это тоже метод, когда мы идём путём «сверху», он тоже очень эффективен, когда мы можем развивать Восприятие. Есть такое? Есть! У кого есть вопросы по тому, как эта Часть работает – Восприятие, или тогда уже как-то обобщить нам надо. Вопросов нет. Тогда итоговое стяжание.

Синтезируемся с Мория и Свет, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 257 Высокой Цельности, разворачиваемся Частью Восприятие, даже если она не стяжена Синтезом, она есть в любой другой Части, как маленькое Восприятие. Разворачиваемся Частью Восприятие пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся этой Частью с Отцовским Восприятием. Стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем План Творения Восприятия каждого из нас у Отца. Заполняемся, возжигаемся. Стяжаем Огонь Восприятия Отца, наполняя этим Огнём всю Часть. Стяжаем Волю Восприятия Отца, я иду быстро, но успевайте, вы устали, поэтому быстро. Волю Восприятия впитывайте, она заряжается, активируется. И насыщаемся Чистым Духом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. И Воля, и Дух – вот та базовая среда, которая будет строить Системы Восприятия в этой Части. Есть. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одно эталонное Ощущение Восприятия Отца  каждому из нас. Оно такое огромное, что туда будут относиться любые наши результаты работы Части. И вот эта Отцовская Частность Восприятия – Ощущение Восприятия будет определять все перспективы, тенденции развития этой Части каждому из нас. Есть. 
Ну и, воспринимаем Отца. Последний штрих. Вот, насколько вы готовы, свободны, синтезны и аматичны действовать этой Частью? Устали напрочь, этим хорошим состоянием сносятся ваши матрицы прежнего восприятия. Просто принимаем Отца, вернее, Воспринимаем Отца как Он есть. Уже восприятие было, попробуйте вслух это сказать. Как Отец выглядит, что Он сделал?
- Ощущение Отца, что Он какой-то весёлый.
Ощущение, что Он весёлый, я тоже прожила. Ещё у кого – что? 
- Домашний.
Домашний, классно! 

- Смена Восприятия: когда увидела, что Отец лысоватый, и вдруг у Него начинают  расти волосы, прямо «на глазах» Я не испугалась, но я так удивилась, у меня глаза открылись. 
- А я тоже увидела, что лысоватый, в домашнем халате, с такой штучкой, и очень старается развеселить как бы вот.

Я увидела, что мне показал Образ, он значение имеет такое переносное – Он взял шляпу, и снял. Головной убор показал, а потом проживание «Я снимаю шляпу, вы справились». Знаете, есть такая фраза «снимаю шляпу перед вами», справились! Это ко всей группе относится, вам респект от Отца. Ещё - что есть интересное? В чём Он был одет? Или одет сейчас? Халат?
- Типа халат.
Она просто свободная, не официальная, это не домашняя одежда, но не брюки, пиджак. Не обычный  деловой костюм, как мы привыкли, там что-то длинное было. Есть поясочек, но это не халат. У вас есть вопросы к Отцу, просьбы? Сами лично озвучьте, если есть. Благодарим Отца теперь все за Творение нас этой Частью. Благодарим Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет.
Вот мы сейчас просто насыщены Огнём Восприятия, опытом её, эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО в целом, излучайте Восприятие Отца собою, у вас хорошее сейчас состояние, только нужно потренировать потом более конкретнее себя. Эманируем в ИВДИВО Москва Россия Огонь этой Части и команде Подразделения, просим Кут Хуми Фаинь направить этот Огонь на развитие Служащих, их Частей Восприятие, созданием единой среды Восприятия. Эманируем этот Огонь на территорию Москвы и Московской области, вот, максимально, сколько сможем, гражданам для роста и развития, для активации Восприятия людей. И по всему Столпу здания Подразделения также эманируем этот Огонь. На это нам идут следующие условия для следующих Тренингов, впитываем их. Возвращаемся в физическую Реальность, благодаря ещё раз Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Изначально Вышестоящего Отца и выходим из Тренинга. Есть кому что сказать, нет? 
- Можно такое небольшое пожелание от Аватаров Аслав Сия, которые как раз занимаются Мощью Отца, чтобы мы ходили на ночное обучение, желательно и дневное, ракурсом Мощи Отца Человека 192 Высокой Цельности, это не то же самое, что Мощь Отца как таковая.

- Сейчас у нас в Подразделении ещё развёрнут девятый Синтез Мощь Отца, и звучит, что восприятие Мощи усиливается мощью Восприятия.
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