Тренинг Барышевой Л. «Синтез-исследование Части Сутенность» от 11.12.2018


 Сначала войдём в Практику, подготовимся, занятие будет проходить немножко не так, как в прошлый раз, в другой форме.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, кто, сколько прошёл Синтезов. Возжигаемся всем накопленным Синтезом, Ядрами Синтеза Служения. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Стяжаем в наши Хум Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, заполняемся физично их Синтезом, и просим соорганизовать нам условия Синтез-тренинга Части Сутенность в разнообразии её выражений в шестнадцати видах, ну, сколько возьмём. С глубоким вникновением, осознанием ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в процессы, функции, в проявление разных уровней Материи данной Части. И возжигаемся условиями ИВДИВО на эту деятельность, проникаемся ими и стягиваем на эту деятельность 190 Высоких Цельностей физически сюда, вокруг наших физических тел в этой аудитории.
Концентрируем этот Синтез. Мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет 192 ВЦ, это Мория Свет ИВДИВО Москва на 16318 ВЦР, или Изначально Вышестоящей Реальности, или Реальности в трёх режимах деятельности, по нашей компетенции будет идти работа, кто как сможет, не ниже Реальности. Синтезируясь с Морией и Свет, мы стяжаем физически Синтез Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, сюда на физику концентрируя её между нами. И стяжаем прямой Синтез Человека Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. И проникаясь всеми стяжёнными Синтезами, переключаемся на деятельность Ипостасным или Синтезтелом, и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет на 190 этаж здания ИВДИВО Москва на 192 Высокой Цельности. 
Становимся там пред Изначально Вышестоящими Аватарами Мория и Свет, синтезируемся там нашими Хум с Хум Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Мудрости. Это, прежде всего субстанция Синтеза, куда записана Мудрость. Не сама Мудрость в чистом виде, её взять сложнее, а вот Синтез Мудрости. Проникаемся и стяжаем у Мории Свет условия Синтез-тренинга Части Сутенность деятельностью 14 Горизонта, но командой Служащих ИВДИВО Москва Россия. И просим Аватаров Синтеза Морию и Свет ввести нас в глубину деятельности Части, выявляя Частность - Суть, глубоко погружаясь в неё, выявляя действие Аппаратов Сутенности, действие Систем Сутенности и действие самой Части.
И синтезируемся Частью Сутенность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, фиксируя Огонь и Синтез этой Части головным мозгом каждого из нас и тем Телом, которое стоит перед Морией и Свет, и физическим головным мозгом одновременно. Проникаемся в каждую клеточку, огнеобраз, ядро головного мозга Огнём и Синтезом Части Сутенность. Направляем этот Огонь, головным мозгом излучаем, направляем Аватарессе Свет, синтезируясь головным мозгом каждого из нас с её головным мозгом, стяжаем Огонь и Синтез Части Сутенность каждому из нас у Аватарессы Свет. Возжигаемся, заполняем головной мозг её Огнём и Синтезом, иньским, и входим в магнитный Синтез Частью Сутенность с Морией и Свет. Возжигаемся, стяжая развитие данной Части Синтез-тренингом с выявлением Метагалактического функционала Части и описанием его.
В магнитном Синтезе Мории и Свет мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Части Сутенность - Евсеем 192 ВЦ. Есть такой Аватар, нет Служащих наших у него, но в здании он работает. Он вышел, смотрим на него. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся головным мозгом синтезтелесно, тотально – каждую клеточку, огнеобраз, ядро, субъядерность заполняем Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Далее синтезируемся с Аватарессой Лоной, синтезируемся нашими Хум с её Хум. Стяжаем Огонь и Синтез Части Сутенность, стяжая Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Лоны. Проникаемся, направляем этот Огонь и Синтез каждой клеточкой, огнеобразом, ядром, субъядерно, в том числе головным мозгом Аватару Евсею. Входим в Магнит Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Евсеем и Лоной и стяжаем условия Генезиса.
 Говорит: «Живорождения», а также условия Синтеза данной Части Метагалактическим Стандартом каждому из нас и Синтезу нас, явление Синтез-тренинга этой Части. И проникаясь их Огнём и Синтезом, мы входим в четверичный Синтез Мории  и Свет, и Евсея  Лоны в явлении Синтез – исследования Части Сутенность. Просто концентрируйте Огонь и Синтез, разворачиваем его мираклево, прося четырёх Аватаров развернуть наш Синтез-тренинг мираклево, в данном случае магнитно-мираклево физически здесь в этой аудитории и на 190-м этаже в здании ИВДИВО Москва.
Мы в Тренинг-холле находимся, мы ни в каком кабинете не находимся. Большое помещение не имеет дверей. Главное – вокруг нас концентрацию Огня и Синтеза прожить, и прожить специфичную для Сутенности - как Части. И у каждого из нас Часть Сутенность, которая прежде всего на головной мозг фиксируется, а сейчас активируется. 
Аватар Мория говорит, что мы отсюда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем прямой Синтез Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в Ядра шестого Синтеза и в Ядра данной Части стяжаем прямой Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-Часть. И всё тело становится Частью Сутенность, концентрируем всем телом.
 Стяжаем у Отца Прасинтез  Сутенности Метагалактической каждому из нас. В Хум Ядро Сутенности, в Хум может быть в центре груди, может быть в центре головного мозга. Будет правильно и так, и так, но в какой-то одной Хум будет концентрация Ядра Части, всё Тело этой Части. И в Ядро стяжаем Прасинтезность  Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить эту Часть. И явлением деятельности Организации Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца Синтез – тренингом Сутенности мы просим Отца Условия развернуть для роста дееспособности данной Части Метагалактическими Стандартами. 

И проникаясь Прасинтезом, из Ядра Сутенности разворачиваем Прасинтезность Сутенности, как очень высокий Синтез, не по нашему подобию, но напрямую Отцом из Его Части. Разворачиваем во все Ядра наших Частей, клеточек, огнеобразов данный Синтез Прасинтезности. Преображаемся.
 Далее стяжаем у Отца Прасинтезом 4096 Систем Сутенности – Разрядов. Это совершенно новая дееспособность Разрядов. Если Прасинтезом, Отец даёт более высокое действие Разрядов. Проникаемся, возжигаемся, усваиваем каждой клеточкой, ядром, огнеобразом данный Прасинтез Систем Сутенности – Разрядов. 
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 4096 Аппаратов Прасинтезностью Сутенности Отца и направляем в каждую эталонную Систему, разворачиваем Аппарат Сутенности. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 эталонных Частностей Сутенности – Суть Прасинтезом Отца. И стяжая Синтез Прасинтезности Частности – Суть, мы вмещаем в каждую клеточку, огнеобраз, в каждое ядро эталонность Сути Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь таким Синтезом Отца, мы стяжаем прямой Огонь Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся им. Стяжаем Волю, эталонную Волю Сутенности каждому из нас. И возжигаясь всем этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, мы стяжаем условия развития Сутенности Синтез-тренингом данным, условия явления деятельности Волей, Духом, Мудростью и Светом Сутенности из стяжённого Огня и Синтеза, и Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем возожжённость этой Частью, где всё наше Тело, но в первую очередь концентрация идёт Синтеза на головной мозг, это Часть Сутенность, на это обращаем внимание.  Все Части никуда не деваются, они просто сейчас не берутся во внимание, нам эта Часть нужна. Но все Части тоже сейчас будут работать. 
Мы просим прямой Огонь и Синтез Синтез-тренинга Сутенности у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, Евсея и Лоны, возжигаемся.  И переходим на вид Синтез-тренинг – мозговой штурм. И первый вопрос, который Мория ставит, мы начинаем с Частности. Вопрос ко всем, нужно выходить оттуда, из зала, переключаемся на «физику».
И первый вопрос – что есть Суть? Выявлять нужно из того Синтеза, который мы сейчас стяжали, и опираться нужно на те знания, которые есть. Проживание нужно, высказать. Вот Суть – она нас заполнила. Возжигаемся ею и попробуйте выговорить это.
Что есть суть как таковая?

-  Суть – это Образ, который у нас сложился, что это такое?
-  Получается, что это Образ, который компактно –  компактно  сжатый, цельный неделимый, вспыхнувший, который обозначает что-то. Обычно мы ментально отвечаем на вопрос что такое Суть ответом – это краткое определение чего-то. Это краткое описание образа. 

-  Ситуация.

-  Ситуация, нет – это расширено. Ситуация – там процессы будут. А суть – это, что это? Образы нужно чётко сформулировать, знаете чётко припечатать, что это. Слово должно быть, максимум два, причём существительные. Ни «какое» – прилагательное. А что это? У нас все знания, всё, что мы вокруг говорим, чем мыслим, чем смыслим – это всё состоит из вот этих определений. Например: что это? Это компьютер, это телефон, это стол. И тогда мы собираем полный образ и ситуацию, когда живём, когда процессы меняются. Искать что-то, опираясь на эти сути, которые мы знаем с вами. Мы знаем, что я Человек, мы знаем, что мы Служащие – это дополнительные сути, которые нас характеризуют.

-  Это не образ – я человек. Суть человека другая.

-  А, что такое сама Суть? Мы говорим разными категориями есть Образ, есть Суть. Но в данном случае мы описываем Суть через Образ. Образ он на 6-ке начинает формироваться, потому что он  цельный изначально. Суть разворачивается Образом – это один уровень материи. Только результат Сути воспринимаем как Образ, через Образ значение этой Сути.

Но когда эта Суть начинает встраиваться в материю, то мы видим чем она встраивается –связочками. Эти связочки – соединялки – это Смыслы. Это пятёрочка – пятый уровень материи. Почему Сути сложно берутся. Что с чем связано? Каким образом? Зачем, почему, откуда берётся? Чувствуете, это вопросы связующие – разные Сути между собой. А Суть – это краткое, чёткое, точечное определение – а это что.

Весь мир состоит из Сути. Если мы смотрим ракурсом этой материи. Нижестоящая материя она состоит из связей этих Сутей, связей Мысли всё, что есть в материи. И вот сами связи – это Смыслы. Которые движутся, вытекают, образуются. Это Смыслы, причинно-следственные связи. 

Каждая Суть в глубине имеет Точку Синтеза. Понятно, почему Точку – 6-й Огнеобраз.  Это очень концентрированный объёмчик Синтеза. Туда что-то записано. Синтез – это ещё не Суть. Каждый синтез имеет обыкновение проявляться в материю. У нас всё развитие материи таким образом идёт, когда Синтез входит в материю и реализуется какими-то уровнями материи. Огонь и Дух, Свет, Энергия, и Воля и Мудрость –  разные уровни и организации материи срабатывают.  И когда Синтез доходит до проявления Мудрости,  и он начинает выворачиваться наизнанку, у него раскрываются в материю записи этого Синтеза. 

Вот те краткие Тезы, которые на уровне Огня записаны, они начинают проявляться в материи, какой-то Мудростью. Когда это проявление идёт? Что способствует тому, чтобы Синтез у нас включился как Мудрость?
 Когда у нас в голове  этот процесс происходит у нас идёт вспышка озарения:  о, что есть эта Суть! Вот оказывается, что эта Суть значит. Вот эти вспышки означают, что Синтез развернулся в материю Мудростью, с которой сияет Свет с записями этой Сути. То есть Точка сияющая вспыхнула в материи.  Выше находятся сгусточек Огня или Синтеза, который ещё не открылся материи и не отдал Свет. Сейчас не Свет, а Генезис. Точечка Мудрости та, которая вскрывается, но Свет там тоже есть.  Светом и процессом генезиса. Давайте на Свете остановимся, мы сейчас с Генезисом не справимся.  

Вопрос такой: что же переводит Синтез в Свет с Мудростью записанный? Что есть этот процесс, который рождает Сути как таковые? Вот не было у нас ясности  в голове, что есть что, и вдруг она вспыхивает и появляется. О! Оказывается, вот что это такое! Задача тренинга состоит, чтобы научиться из Синтеза, Синтеза мы стяжали довольно много, проявлять Сути, находить их самостоятельно.  Управлять этим процессом  нужно научиться.  И формулировать и словесно, и ментально. Ментал тогда будет оформлять Суть. Чтобы Суть выговорить, вспышку значения нам выговорить, необходимо мышление. Когда Мысль описывает этот Образ, а потом ещё необходимые слова, чтобы вовне это выговорить и отдать. Поэтому Мышление и Слово, тоже будет включаться, они  как чётный горизонт взаимосвязаны. 

Синтезируемся с Евсеем Лоной, Морией Свет, возжигаясь Сутенностью, Часть в Часть, мы стяжаем первую Систему. Входим в магнитный Синтез с Морией Свет, Евсеем Лоной, первой Системой Сутенности, 1-й физический Разряд. Вплоть до того, что всё Тело стоящее там у нас становится активным Физическим Разрядом Сутенности. Всё Тело являет буддическую материю, 6-й вид Материи. Вот этими вспышками ясности, мы фактически пробуждаемся. Потому что Отец Точечками проявляет материю. Из Синтеза проявляет и материализует. Вот такими вкраплениями, Точечками Света как Сути. 

Держите это состояние, держа этот 1-й Физический Разряд. Кстати, заряд противоположен разряду. Вопрос в том, что у нас весь опыт жизней и предыдущих в том числе, он опирается на Сути, накопленные нами физической жизнью. Поэтому у нас чаще всего работает один Разряд. Вот такова ситуация на сейчас. И только когда мы начинаем ходить по Реальностям Метагалактики у нас начинает складываться постепенно осознание Эфирной Материи. Осознанием я буду называть, хотя это не имеет отношение к Части. Осознание Сути вспыхивает, и достигаем Сути Эфирной Материи и Эфирных Сутей – это не физические Сути. Они по-другому проживаются и Образы Эфира кардинально другие. 

Тогда вопрос стоит: есть часть Сутенность, 1-й Разряд - Физический. Он заполнен теми Сутями, которые у нас есть в наших Знаниях. Знания – это 10-й вид Материи. Центровочка 10-ки по принципу «Ом», между 5-й и 6-й. И тогда 6-ка – это вот тот вид Материи, который начинает формировать Знания. Наши Знания начинают складываться деятельностью Сутями и Сутенности, когда уже шаг за шагом ещё 5-ю Материями эти Сути объединяются, меняются, далее глубоко синтезируются до других Частностей, тогда получаются знания. Настоящее, а не информированность на Астрале. Знания опираются на тот объём и качество Сутей, которые мы имеем. 

Владыки нам показывают Реальность какую-то, а мы должны сутью или выявить Суть, или Сутью углубиться в эту Реальность и проявить. Проявить Суть того, что нам показывают Владыки. Образ мы можем вначале видеть чувственно, воспринимать, но нужно углубляться до чёткого определения – а это что?
Вот Владыки сейчас в центре нашей группы, мы там кружочком стоим,  поместили,  что - смотрите. 

- Некая субстанция какая-то.

- Сферическая. Увидели, да? Она не имеет чётких контуров. И, она какая на взгляд? Это то, что мы сканируем пока.

- Она неоднородная, сгустками. 

- Не такая плотная, аморфная. 

- Что-то пульсирует.

- Что-то пульсирует. Ну, не важно. Первичный Образ мы сложили: сферическое, движущееся. А теперь мы просим активацию 1-го Разряда и, стягивая, впитываем эту субстанцию, а Разрядики обрабатывают. Стяжаем Синтезом Суть данного Образа у Аватаров Синтеза в головной мозг. Сейчас голова должна работать. И пробуем в этой среде этой субстанции, она отэманирует вокруг  – эта среда её развернулась. Пробуем выявить и проявить – это что такое? По форме мы описали. Но эта форма нам ничего не даёт, потому что, не зная, что это, мы не знаем как этим распоряжаться. Опять чувствуете, слово «знание» должно быть. Вникайте и пробуйте вот этим Синтезом концентрируясь, настраиваться и вот как Пифагор: «Эврика!»,  –  кричал, вот найти вот эту вот вспышку. Осознание – это что за субстанция? Так, чтобы вы из неё прожили, что это такое. 

У кого какие вспышки были, вот то, что в голове рождается, вот это мгновенно – это вот это. Вот это то, что первое, два- три варианта, особенно первый вариант. Вот это нужно запоминать и не стесняться, об этом говорить. Самые сумасшедшие вещи. 

-  У меня как ткацкий станок.

-  Это форма. Вопрос – что? 

-  У меня картина. 

-  Картина это Образ, суть нужна, что это?
-  У меня - Часть. 

-  Часть, отлично. У кого - что ещё? Картина, какая - видели, расшифровали?

-  Через образ картины, что-то внутри.     

-  Вот когда мы описываем, как это выглядит, вот как это движется, на что похоже в сравнении – это не выше пятёрочки. Это три, четыре, пять мы берём сейчас. Этими горизонтами Материи. А вот это вспышка – «О-о!!!», оказывается это вот это. Эта вспышка может быть без предшествующих, там каких-то объяснялок, проживаний, это всё нижестоящее. Она сразу мгновенно может вот так вот высветиться – это вот это. 

-  У меня было слово – «голограмма», потом стала размышлять и всё ушло.
-  Размышлять – сразу съехала на четыре. Значит, размышлять здесь вредно, чувствуете? А вот так погружаться, концентрировать Синтез, что бы из него так раз - выскочила Суть. Чтобы из него выдавить Мудрость, чтобы концентрировать и вводить Синтез в Материю, надо ещё подумать, как этого добиваться. Вникайте, вникайте. 
-  Какая Часть, поясни. 

-  Спрашиваю.

-  Нет, ты не спрашивай. Ты ответ услышишь по форме, может быть, астрально, ментально. Причинно можешь услышать. Всё мы не наспрашиваем у Владык. Мы сами должны трещать сутями. Вникаешь и…

-  Первое, что пришло - будто Разум. 

-  Разум.
-  Окружённый оболочкой. Вот эта Оболочка и есть Часть, ну к 5-му горизонту относящееся. 

-  Почему к 5-му горизонту?

-  Какая Часть к 5-му горизонту. Вот что мы видим перед собой. Вопрос помните, да? У кого какой ответ?

-  У вас - Часть? 

-  Что вы видите перед собой? У вас – Часть?
– У меня Ядро.

– Часть.

- Часть.

– Ядро внутри.

- Ядро внутри. Номер Части, сканируйте. Ну, «сканируйте», это опять же третий принцип…

– Тело.

-  Тело? Тело? Тело, какой Части?

– У меня тоже первое было Тело.

- У нас Телом многое что называется. Вот это тоже Тело (показывает).

–  Это - Зерно.

-  Зерно. Так, ещё. У тебя, что было? У тебя Часть была, да?

–  Да, Часть.

У меня тоже была Часть – Сутенность. Есть у неё Зёрна? Есть.

Зёрна собираются,  это так называется образно, Зёрна. В Разрядах несколько Сутей, которые в Установку собираются. Это будет называться Зерном. И так вот эти Установочки, если они светлые такие, они прямо и видятся крупными глыбками такими в Разрядиках…

Тело есть у Части? Ещё как! Разряд-то – это элемент Тела, Система Тела. Потому, всё сходится. Смотрите, какие молодцы! А так с виду бы, по форме, в жизни не подумал, что это Часть. Какая-то субстанция, какая-то тягучая…

– Типа Осмысленность.

- Осмысленность? 

– Тоже Часть.

- Осмысленность. Давайте, так. Может мы  разными Частями, Системами, Аппаратами вот это всё делаем, воспринимаем? Поэтому здесь нельзя ничего отрицать. Всё субъективно возможно.

– Я вот фразу такую прочитала Виталия, Сердце, когда проходила… Звезда – Сердце 6-го горизонта…

- Ира, причём здесь фраза…  

– А вокруг неё образуется Престол…

Её уже нет, у нас Стандарты поменялись. Это раз. Смотрите ещё: «Я прочитала у Виталия» - что работает? – Воспоминания об информации. Это к третьему горизонту, на Ментале, максимум. И вы сейчас деятельностью своей ушли максимум на Ментал, не выше, а то и на Астрал. Понимаете, о чём я говорю?

– У неё ассоциации…

– Да, у меня ассоциация…

Да, это хорошо. Объяснить, что у вас происходит, это тоже нужно. Это нормально, то, что происходит. Но наша задача оттренировать себя не на ментальное действие сейчас, а на сутевое. Понимаете задачу? Иначе, мы не поймём вообще, что мы делаем. Ладно.

– Но если это Тело Сути, у меня оно такое, ну аморфное, нечёткое, неясное, а какое-то вот…

А ну-ка вникайте, я не говорю, спрашивайте, вникайте, пожалуйста: это ваше Тело Сутенности или это просто Владыки дали нам какой-то вот муляж, голограмму, вот как здесь было сказано, общую, коллективную, которая ни к кому не относится? Сплошь и рядом, у нас таких опытов много. Свет очень любит такие вещи. 

– Просто дали.

Проживайте: просто дали. Поэтому не надо свою  Сутенность ругать, она вообще может быть не такого вида. Но нам дали посмотреть, что Часть Буддической Материи вот так примерно выглядит.

Буддическая Материя состоит фактически из вот этих вот Разрядов - Материя Разрядов, очень сложно воспринять, мы обычно воспринимаем вещественно всю Материю.

Когда мы воспринимаем набором волн какую-то среду, когда волны перетекают между собой, там всякие у них эффекты идут волновые, это Эфирная среда.

Вот уже Астральную Материю сложно описать, она какая? Когда разные взаимодействия вот этих вот сред волновых взаимодействуют между собою, выявляют какие-то формы Материи. Ну Форма, это не совсем сюда, даже не знаю что… Такие состояния очень тонко реагирующей Материи. Вот она рождается из нескольких, соединяются разные виды Материи, перетекают…

– То там выпятится то тут…

– Её показывают, как она строится, в процессе… то есть она в процессе в каком-то.

Да-да-да. И вот эта текучая Материя, такая реагирующая, очень чувствительная, кажется, тронешь, и  у тебя реакция пойдёт по всему телу. Это вот такая вот Астральная Материя.

Ментальная Материя, она более такая искрящая, пронзающая, потому что там уже начинает Огонь, Синтез проявляться в этой Материи. И Ментальная Материя из Мыслей состоит. Вот каждая Мысль – не Огнеобраз, нет, не подойдёт – я её вижу такой сияющей, светлой Материей, сгусточками организованной, сгусточками с внутренними структурами.

Опять же, я описываю сейчас ракурсом вещественного восприятия и форм физических, знакомых. Увидели?

Причинная материя, это такая напряжённость, которая перетекает: функция – следствие. Функции, которые рождают следствия. Где функция рождает напряжённость между разными точками в какой-то области Материи. И идёт в этой напряжённости рождение чего-то, образование, пахтание. На уровне Энергии. Это пятый - Причинный, Силовой вид Материи. И то, что рождается, организует запись этих функций – это есть Смысл. Вот так прожили Причинный вид Материи? Примерно так выглядит. И это только нашим ракурсом сейчас.

А вот Буддическая Материя, которую мы сейчас стараемся воспринять, она, конечно, очень сложно воспринимается. Потому что, это - не Синтез, Это - не вещество, это - не излучение, не какие-то сияния, это - не какие-то вот формы складывающиеся, текущие, это даже не функции, а это то, что вспыхивает нового. Знаете, когда идёт настолько правильная, корректная концентрация разных Синтезов между собой, разных …

– Это же и скорость какая-то, да?

– Генезис…

Да, разных вот этих динамик генезисов. Генезис – это действие. Он формируется на пятёрке, а уже складывается, проявляется на шестёрке. Генезис. Проживаете? Все успевают вникать?

И вот эти вот разные генезисы, течения их, – если это можно назвать течением, лучше сказать, искрением – они нам будут, что давать? Должны где-то рождаться вот эти вспышки Сути. Вспышки Сути. То есть когда Генезис достигает правильной концентрации, правильного направления, действия, течения или Синтеза – вот тогда могут быть вот эти вспышки Сути, Свет сияет.

– Свет сияет, да? Свечение есть?

Да. Свечение там есть, Свет сияет. Значит, получается, из Синтеза, то есть,   Синтез понижает свои вибрации как субстанция и вскрывает… не знаю, как это описать,  проживайте. Я рассказываю то, что видится, что проживается…

– Претворение материи какое-то…

Да-да-да, это проявление называется, это проявление материи. Когда идёт её первичное определение Сутью.

– Но это всё время процесс какой-то. Всё время меняется, нет постоянного, не пришли к…

– Форме…

– К определённости какой-то…

– Ты знаешь, это как бы ты идёшь, идёшь, ты как исследователь: вот так, так, а потом …

Оформленности – это на мыслях были, а здесь не обязательно.

– На мыслях? А-а-а… 

– Составляющая Субъядерности здесь…

Это можно сказать, что из Субъядерности вся эта Материя строится. Но она и любая может так строиться…

– Интересно, сейчас чувствуется, мы дошли до пятёрки. Идёт вот это следствие, да? Мы идём, идём, следствие ведёт нас, ведёт и до Сутенности… Что-то такое –  как бы предтеча такая… состояние…

Нет, следствием не надо идти, это мы идём горизонтом пятёрки.

– Это я понимаю, но мы… чтобы на основу вот этой шестёрки выйти, мы стоим уже на пятёрке. Вот в чём дело.

Вот как раз не надо стоять, надо выйти из пятёрки. Нужно переключиться на то, из чего пятёрка потом вниз появляется. Не надо рассматривать пятёрку, мы потеряемся. Я для сравнения дала разные уровни материи, как они примерно выглядят и действуют. А нам нужно именно стоять шестёркой. Тем более, на нас сконцентрировали эту Материю, шестую. 

И вот если у вас было вот это озарение, что это – у нескольких вспыхнуло, что это Часть оказывается. Откуда вы взяли, что это Часть? Логикой это нельзя доказать, понимаете? 

Это к сегодняшнему вопросу: как мы будем учёным что-то обосновывать, откуда мы это взяли. Прежним чувственным и логическим способом – никак! А вот эта вспышка осознания, как говорил один учёный: во сне пришло, и как ты это всё обоснуешь? Да никак! То есть, свыше получается, пришло. 

«Пришло» – это не свалилось чем-то, а мы включились, то есть накопили необходимую концентрацию предыдущего состояния Материи, которая смогла переключиться на Суть. Понимаете разницу? 

А чтобы эта Суть сложилась, вот эта концентрация чего должна быть? Чтобы Суть была у нас сложена,  она не может родиться на пустом месте. Сверху идёт Синтез с Огнём, Воля с Духом, – это то, что вышестоящее – а снизу должна быть какая-то Материя накоплена, в том числе и сутевая, и ещё может быть какая-то, – её как-то нужно описать – что вместе собираясь концентрацией, вот здесь именно работает концентрация…

– Количество смыслов переходит…

– Опять на пятёрку… 

Количество смыслов, но только нам нужно как-то их увидеть, с Будди их надо как-то увидеть…

– Может сверху лучше, Столп стоит…

– Концентрация Разрядов может быть…

Концентрация Синтеза и Огня внутри Разряда должна быть. Не самих Разрядов, а сам Разряд, смотрите, он сжимается до Точки – это так работает Система, может быть, Аппарат так действует, я пока точно не могу сказать – сжимается, сплавляя. Вот это умение концентрировать Огонь, Синтез, любую субстанцию, выдавливать, менять её, переводить в более высокое или более низкое для Материи состояние – вот это есть суть работы Разряда.

Только что должно быть в Разряде? Какой-то Синтез должен быть, да, из чего у нас проявляется запись Сути. Может быть, какой-то Дух? Но должен Дух сконцентрироваться. Собственно, работы самого Разряда без Духа не бывает, потому что это действие. Разряд должен сконцентрироваться. Должен быть Дух Буддический, который собственно сконцентрирует какую-то субстанцию, уплотнит. 

А знаете, меня на что это наводит? Я, по-моему, рассказывала. Вот сейчас просто переключайтесь. У Отца есть для нас два разных, кардинально два разных состояния Материи. Материя рассеянная, когда разные сгусточки Огня находятся на огромном расстоянии, и они разные по плотности, по-разному между собой объединяются… Допустим, есть такие сгустки – Ядра. Очень компактифицированный Огонь, плотный, не разреженный, который и называется Ядром. И есть остальная, между Ядрами Материя или Пространство, там так привычней, которая не имеет вот этой концентрации Огня и Синтеза.

Если посмотреть на то, как наша Материя устроена, она состоит из Ядер и Пространств между ними, где в этих Пространствах идут эманации из Ядер, распространяются в этом Пространстве, простраиваются Оболочки – границы действий этих Ядер. Тогда мы видим два разные принципиально состояния Материи: вот эта вот рассеянная до Огнеобразного состояния, собственно, и когда  уже Материя начинает оформляться как Материя. И есть ещё предшествующая Материя, состояние, когда есть просто очень плотный однородный Огонь, который цельно эманирует от Отца. Он в центровке ИВДИВО, там, где Отец проявляется, находится.

Но если есть два разных состояния Материи, есть и то, что их объединяет, то, что переводит одно состояние Материи в другое. И посмотреть по природе вещей, эти явления у нас есть. У нас ядерный Синтез есть, где меняется вот это состояние ядерного вещества, как очень плотного, огненного вещества, и идёт как бы рассыпание Ядер на несколько мелких. Есть такие ядерные реакции в физике, когда идёт собственно процесс рассеивания одного плотного ядра на несколько сгусточков, на несколько маленьких ядер. 

Значит, есть некая Сила, – я уже на науку переключаюсь – есть фундаментальные Основы, есть такие виды движения, – я пока через движения это могу назвать – которые собственно или концентрируют всю Материю до глубокого, плотного состояния ядерного. Это, например, мы видим в космосе в Чёрных дырах – из такого состояния находятся, это огромное Ядро космическое, где плотность настолько сумасшедшая, что даже фотоны Света оттуда не вылетают, поэтому не отражает Свет, и нам кажется чёрное – всё поглощает за счёт огромной плотности, а отсюда, огромной гравитации.

– Какая-то напряжённость должна быть.

Напряжённость должна быть. Получается, должно быть действие, которое собирает все Сути предшествующие… Не Причины, а Сути предшествующие. Между ними там рассеянный какой-то Свет, Огонь Буддический, Дух Буддический. И потом Разряд разворачивается, уже имея новый состав Сути. Вот в момент пиковой концентрации там как раз идёт рождение Сути новой. Таким образом эта система и действует.

– А эта Суть-то рождается где, у нас в мозгу?

В мозгу, и не просто в мозгу…

– У нас?

В Части Сутенность. Мы сейчас говорим о первом Разряде, но вообще в любом Разряде этот процесс, скорее всего, будет.  И что туда собирает этот Разряд? 
– Те Сути, которые мы знаем физически. То есть, они у нас есть. Когда мы ими применяемся, мы их расшифровываем через образы. Увидели?

– Это да. А что создаёт эту напряжённость? Где та… 

– Сила?

– Это даже не сила, сила чего? Может это Воля какая-то идёт сверху? От Отца.

Скорее всего, это Буддическая Воля. Совершенно верно.

– Воля на создание новой Сути.

Воля собственно активирует нас, заряжает на действие. В данном случае действует одна Система Буддической Материи, биологической Буддической Материи человека. И эта Система – Разряд.

Чтобы Разряд действовал, нужна ему Воля? 
– Да. Дух ему нужен? 
– Да. Скорее всего, Воля вызывает вот это движение Разряда. Вот это особенность Буддической Воли: потрещать, сконцентрировать Сути, уплотнить их – чтоб из этого выявить новую.

И когда вы настраивались, вникали, на вот эту Сферку-Шарик смотрели и не только смотрели, а ещё пытались осознать, что это такое, вы как раз и пытались, перебирали – у вас Сутенность перебрала все-все образы. Мы это не контролировали, у нас это в голове внешне никак не проживалось. Но перебирал Разряд вот эти все образы. Похожие, которые реагируют на это, активировались, чтоб Образ получился. И потом должен произойти вот этот самый кульминационный момент, который самый сложный для восприятия. 

Вот так вот сконцентрировался этот Разрядик, собирая нужные, похожие Сути на эту тему, и на основании того, что мы имеем – с чем мы соприкасались, на что были настроены – должна была определиться Суть: о чём он. Суть - описывающая или Суть, относящаяся к этому объекту.

- Как поисковая система в интернете. Ты задаёшь Суть - что это? И он тебе выдаёт, а ты из этих вот… Но ты ведь можешь задать свою…

- Знаешь в чём проблема? Поисковая система действует линейно-последовательно. Она работает не выше, чем ментальная.

-  Похоже  просто.

- Знаещь, вот похожесть здесь нельзя допускать. Здесь нужно точно различить и определить. Иначе мы ввалимся на Ментал этой механикой процесса. Поэтому человек не компьютер, поэтому головной мозг никогда не станет техническим аналогом. Понимаете, потому что вот уже Будди – это тот процесс Материи, который работает на грани Отцовского и нашего, проявляя Отцовскую Мудрость сюда вот. Чего машины сделать не могут. Сейчас, во всяком случае, компьютеры сопоставляют, сравнивают и выбирают. Это так у нас работало разумение, но это двойка и не выше эфира. Это же не Ментал.

 Мы сейчас учимся действовать Сутью. Нам Владыки показывали Сферку, а мы, вникая в неё, выявляем её суть, отличая это действие от мышления и от сканирования. Сканирование на 3-ку нас уводит. А вот познание глубоко внутреннее должно быть. И плюс, мы разбираем, как работает при этом первый – Физический Разряд Сутенности.

Давайте синтезируемся с Морией Свет, Евсеем Лоной и настраиваемся первым Разрядом Сутенности на них, стяжая у них Огонь, Синтез, среду, можно сказать даже, атмосферу деятельности первого Разряда Сутенности, чтобы прожить эту концентрацию Буддической Материи – первого Разряда, первой Системы в Магните с ними. Сейчас больше Евсей Лона с нами взаимодействуют. Лона нас направляет, поправляет. Попробуйте вникнуть и по максимуму достичь концентрации Буддичности там,  и Огонь, и Дух должен быть первого Разряда.

Вопрос такой. Вот в этой среде вопрос ставится:  « Что есть Суть?». Вам даётся сейчас сгусток Огня. И Лона показала, я видела, как длинную такую палочку, или карандашик, что-то такое показала. Но вопрос о самой Частности – Суть - это что такое? Сейчас будем вникать и рассматривать именно физическим Разрядом, концентрируя всю базу данных о сути в себе, ту, которую вы накопили за все хоть воплощения, хоть эпохи. И попробуйте сформулировать -  « Суть – это…». Но уже не теми словами, которые мы выговаривали до этого, а вот как-то так, как вы это сейчас проявляете.

Концентрация и вспышка должна быть: « Суть – это…». Если вы будете повторять знания предыдущие, вы будете максимум на третьей сфере – четвёртая Часть. То есть это должно быть рождение, Генезис новой Частности, новой Сути. Суть это…

Думайте. Сутевите. 

- Говори.

- Суть – это Зерно Истины.

- Зерно Истины. Объясни, что такое «Зерно Истины». Поясни уже смыслово так, развёрнуто более, или опиши образ, почему Суть – Зерно Истины? Тебе нужно будет тогда указать, что такое Истина, что такое Зерно, почему они взаимосвязаны.

- Образ – Истина как некая субстанция, она состоит из кирпичиков. И Суть, как мельчайшая единица Истины.

- То есть Суть, она не цельная, да? Она – часть Истины?

- Она цельная, но её цельно можно видеть, а можно иерархически видеть, как суть в Сути…

- Хорошо, а если посмотреть, что от Истины Отца той Сути, которую мы готовы воспринимать, проходит какой-то процесс преображения, где Суть выражает уже частичку Истины и уже не является ею до конца, а истина Отца как фон однородная среда, такая тотальная,  всё пронзающая и определяющая, лучше так сказать, да? Тогда Истина в Материи может проявляться Сутью, но процесс этот нужно тогда показать, что такое Суть. Почему Зерно?

- Материализация уже на физике…

- Это процесс материализации. А материализация предполагает, что из Огня Истины, а Истину мы наверняка здесь Огнём должны проживать, идёт в несколько этапов процесс организации этих субстанций, субстанций Огня до оформления в Огнеобразы. В данном случае Точки.

- У меня сейчас в голове крутится глагол «быть». Как существование.

- Это проявление. Мы сейчас говорили об этом. Видите, он совсем другими словами, но похожий вариант описывает. Вот, когда материя проявляется и существует.

- Это как в предложении ставят точку. Точка.

- Это такое точечное вкрапление существующей материи.

- Если говорить про образ Истины, я увидела, что Истина тотальная, она из каких-то более больших единиц – кирпичиков, а кирпичики из точечек. Эти точечки - это сути.

- В принципе, да. Но понимаешь же, есть между Истиной и Сутью какой-то процесс превращения, скажем так, материализации. 

- То есть ты пока не знаешь, что это такое. Вот Настя говорит.

- Когда Истина, ты не знаешь, что такое, у тебя нет проявления Сути.

- А проявление – это «быть», получается.

- А может это – « есть».

- Кстати, слово «суть» – это одна из форм глагола «быть» в русском языке, которая просто утратилась. Она в  своей форме сохраняется только сейчас в науке, книги - суть знания. То есть, книги - есть знания. Тут «суть», как глагол - вот откуда идёт. То есть «суть» - как существование уже чего-то, то есть когда оно уже свершилось, оно вот  есть.

  - Проявилось и существует. 
 - А уже наше вхождение в суть, когда мы осмысляем, мыслим, это идёт, как познавание вот этого существования.

- Класс!
- Мудрость Ядра или Зерна, как Оболочками.
 Есть Суть одной мерности и Суть другой мерности. И это всё цельное Зерно Сути – Зерно Истины ИВ Отца. То есть это материализация, да правильно, это проявление в материи, но за счёт проявления разных мерностей, может быть разно расшифровано.

- А если не мерность, а скорость?

- Возможно, скорость.

- Тогда, что такое скорость, и как это воспринять?

- У Сути есть разные слои. И чем выше Суть по скорости, а, на самом деле, привыкли по мерности говорить, а теперь вот - по скорости,  тем она будет более глубоко и компактно проявлять Мудрость Истины.

У меня есть Суть, а у Отца есть некая эталонная Суть на эту суть, которая у меня здесь есть. И когда я познаю Суть Отца, какой-то её очередной слой, моя точечка Сути, например,  в теле Сутенности, она меняется. Как бы они пронзаются друг другом, и насколько я проникнусь Сутью, которая у меня есть с эталонной Сутью Отца, вот на это идёт как процесс пронзительности что ли.

- Пронзительность – да. 
Смотрите, что у меня Суть навскрывала.
 То есть, для того, чтобы Сути вскрывались, необходимо иметь в глубине базу Стандартов и Парадигму. Вспоминаем. У нас на пятёрке мерности растут количественно, количеством Огней. Но внутри них… 
А потом мы говорим, давно-давно в Стандарте есть такое положение, что Суть, она определяет качество. То, чем результируется количество, когда соединяется несколько Огней, там же в каждом Огне есть какой-то фрагмент записи, то есть организации этого Огня. И когда всё вместе соединяется в одно целое, рождается качество. И у Отца такой принцип, чем ближе мы к Отцу, тем выше мерность, но тем выше качество Материи нашей. Значит, тем выше глубина Сути должна быть, тем больше концентрация должна быть достигнута преобразования качеств записи, качеств Сути, качеств того существования бытия, которого мы достигаем. И это вот на аналогии – мерность-скорость, количество-качество, получается, что на сравнении можно пойти, что, если мы говорим о мерности-плотности – это степень количественная, а когда мы говорим о степени качественной, это уже мы переключаемся на Будди и на Суть. И на скорость.

Тогда Скорость не будет определяться только количественно: сколько-то километров в секунду, ‑ это мы с Пространства так опосредованно определяем, снизу глядя на скорость. Скорость будет определяться качеством, но к этому еще надо дойти. Где-то Виталий говорил, что Скорость это степень проникновенности ОТЦОМ, но эта степень определяется не количественно, а качественно.

‑ Я увидел Суть как Шуньяту мерностей.

Это не Шуньята, а точка сингулярности, когда идет концентрация чего-то в одной точке, затем переключение. Переход количества в качество называется сингулярным процессом.

Когда мы подходим к Сути и учимся ею действовать, нужно видеть четко: есть внешнее по отношению к Сути действие – оформление, сканирование, когда мы фактически описываем Форму, какие-то Точечки, Искорки, которые пошли по Форме, ‑ это подход около Сути, но не углубление в неё. Этот подход недостаточен, чтобы научиться Сутью фактически, практиковать. Эта та проблема, которую все мы, переходя из 5-ой расы, должны преодолеть. Когда мы не внешнее описываем, считая, что оно у нас есть.
Нужно углубиться в процесс сингулярности Огня, сингулярности Духа, когда из количественной концентрации вырастает, проявляется новое качество. Это точка перехода, когда Синтез переходит в Мудрость и Свет сияет. Мы об этом уже говорили с разных сторон. А вот в самой точке что происходит? 
- Новое рождение!
- Генезис.

- Молодец! Новое рождение в том числе, потому что это один из вариантов Генезиса.

- Генезис, как рождение. И он не такой текучий, последовательный, а мгновенный. Когда достигается,  для определенной Сути собирается определенное количество видов записей Огня, Духа, Света, Энергии,  и у Отца по его Стандартам из этого количества можно получить разные виды качеств, в зависимости от того, как их между собой объединить и синтезировать. Поэтому, если у тебя Мощь, если у тебя Дух Разряда Сутенности огромный, большой, ты можешь по максимуму выжать качества, очень сильно концентрируя, сплавляя в одно целое накопленные количественные субстанции и переключая их на качество. Перезаписывая фактически. 

Фактически это процесс синтезирования, рождение нового. И Генезис, получается – это рождение нового. Когда мы изучали Генезис, из Синтеза его выявляли, и долго понимали как разновидность Синтеза. А можно чуть-чуть прикоснуться к новому качеству, тогда будет Суть, но более поверхностная. Поэтому есть иерархия Сутей на одну и ту же тему. И степень умения по-разному концентрировать эти субстанции, которые у нас на Будди собираются, ‑ концентрировать Знания, на основе которых Суть рождается, концентрировать Дух Буддически, концентрировать Свет, Огонь, Синтез Буддически ‑ у нас разные на это способности, поэтому у нас выявляются качества разных Иерархических уровней. Это называется Суть разных Иерархических уровней.

- Мы там стоим, смотрим на это, или уже всё?

- Мы стоим, смотрим, у нас там в головах идёт работа.
Если мы стоим и смотрим, как мы вначале делали, когда мы описывали какую-то субстанцию, это был подход, тут сутенной работы нет. Это мы набирали количество, из чего развернется качество. В этот момент у нас в голове могут перебираться разные образы, всплывать разные знания, мы можем вспоминать, ‑ что у нас и проявлялось, все правильно. А потом из всего этого должно что-то случиться.
- Происходит напряжение. Я внутри себя смотрю - что происходит.

- Это уже нашли.

- Смотреть бесполезно. Мы внешне описываем процесс. А что в голове у тебя происходит?

 Это самый кульминационный момент Сутенности? 
- Что происходит в самой точке сингулярности, внутри этого Разряда, конкретнее? 
- Вспышка, эврика!

- Это эффект уже после прохождения точки сингулярности.

- Получается, что ты смог этой напряжённостью настроиться на Отца…

Спрашиваем у Мории и Свет, Евсея Лоны. Просим их нам показать и объяснить на уровне наших возможностей: что же такое точка сингулярности, рождающая Суть.

- Вы вдвоём сказали сейчас важные слова – избыток чего-то должен быть. Скорее всего – Огня или Духа. А когда избыток бывает? Когда идёт соответствие Отцу. О, вот!

Истина Отца, Фон и Эталон, это фактически среда, субстанция, Огонь соответствующий, которые регламентируют для какой-то Сути, на какую-то тему определенное количество чего-то. Если проиграть обратный процесс, из Сути Смыслы развернуть и раскрыть какие-то слагаемые, то увидим необходимое количество чего-то, в том числе нижестоящих качеств, которые нужно собрать для данной Сути. И когда у нас набирается какое-то количество Знаний, или какое-то количество Образов, или предыдущих Сутей, на которые мы опираемся, если это соответствует какому-то фрагменту Истины. В этом соответствии рождается Цельность, идет связь с нашим действием, фактически рождается Синтез Огня и Материи. Отцовское соответствует нашему, а мы соответствуем Отцу по этой Сути и в Истине Отцовской. И тогда Отец может проникнуть в нас, вот здесь вот, при проникновении Отца в нашу Буддичность возникает как раз эта избыточность Огня и Синтеза, идет Синтез сплавления нового качества.

(Бурное обсуждение, несколько человек говорят одновременно).

- Когда мы идём по пути Служения и готовы стяжать новый Статус.

- Готовность, это – что? Это - набор необходимого.

(Все говорят одновременно).

Смотрите, мы сейчас мозгами взяли то, что нам отвечали Мория и Свет. Они Ответ развернули, а у нас мозги – раз, и вспыхнули. И у каждого, посмотрите, это рождение Сути. Только внешний эффект мы видим сейчас.
Ты концентрируешь и мерности, и разные виды Огня, и разные Знания, которые и Мыслями могут быть, и всё нижестоящее.
Взяли процесс, а теперь как его углублять и как его развивать? 
- Я вот хочу понять Суть какого-то явления. Вот, мои действия в связи с этим?
- На основании того, что мы уже наговорили, делаем выводы.

1. Чтобы нам взять Суть какого-то явления, нам необходимо иметь предварительную Базу Данных или аналогичную этому явлению, или об этом явлении, но уже нижестоящую, потому что Суть можно углублять и углублять, изучая оно и то же явление. 
2. Нужно иметь Парадигму Отца, чтобы знать по какой системе количество должно сплавиться в качество. Без Парадигмы не получиться, по этой причине в 5-ой расе сутевое действие было слабо развито у тех людей, которые миропредставления не имеют, такой цельности нет. Спросите, у кого оно было?  

А у нас сейчас появляется, поэтому, получается по этой Парадигме,  что-то из Парадигмы должно соответствующее капнуть, мы по теме в Парадигме должны выйти на какой-то участок Материи. 
3. Знания всех Стандартов, а Стандарты и есть записи Синтеза, это всего лишь на два шага выше. Мы правильно находим какие-то накопленные данные, у нас должны сработать Законы Будди, которые Стандарты фиксируют в Мудрости, ‑ это называется Распознание всем этим.

Там несколько этапов: чтобы развивать Сутенность как таковую, уметь «трещать» Разрядами,  нам необходимо накапливать Базу Данных, имея в виду нижестоящую, те же Стандарты, но брать, как минимум, Ментально, Причинно, ‑ не только понимать, тогда не получится Сути, ‑ но хотя бы понять, здесь работает ключ 6-3, здесь может сработать минимальный вариант. 
4. Нужно еще думать на тему того: как что устроено, причем самому думать и много думать. Нужно осмыслять, что, как и зачем все взаимосвязано, что на что влияет, ‑ это 5-ка. (Вспышка будет сплавлять опыт предыдущий, опыт - это внешняя 6-ка). 

5. Когда мы осмысляем и думаем на какие-то темы, тогда сверху тоже нужна База Данных, чтобы дойти до Отца, должна быть концентрация Огня и Синтеза, Воли на данную тему, и Дух как действие - СДЕЛАТЬ, Синтезировать, углубиться в слияние, концентрацию данных, но имея цель ‑ ищем Суть чего-то там. И в этом углублении при определенной сложенности Огня и Синтеза будет рождаться эта Вспышка, будем проходить точку сингулярности, за которой уже рождается Суть. Но регламентировать, какое количество Огня нам необходимо, здесь пока нам сложно. 
6. Здесь необходимо ходить на учёбу к Аватарам и тренировать Разряды Сутенности: сначала в Магните копить Огонь, ‑ помните, еще перед Практикой, когда должна быть накоплена необходимая концентрация Огня, например, Огня Сути Эталонной плюс Огонь Сутенности или других Частей 6 и 14 Горизонтов, Аватаров Синтеза, Отца. Плюс какой-то Синтез, выше Прасинтез.

Все это накопить свыше, а до этого накопить Базу Знания, ‑ получается, как песочные часы, ‑ идет сплавление Вышестоящим Огнём этой Базы Данных и рождение Новой Сути. И в зависимости от того, какой Огонь ты накопишь, и сколько, ‑ такова будет Глубина Сути. Какие Знания ты имеешь на эту тему, ‑ такова будет Глубина Сути. И то, и другое необходимо, ‑ это точка между организованной и ещё неорганизованной Материей,  и этот процесс как раз проявляет и осуществляет Материю.

Сутенность - порождение сути, результата её деятельности, как Частности.

- Чтобы этот процесс происходил не ракурсом Ментала, а ракурсом 6-го горизонта минимально, этой Базой Данных нужно быть. Вот почему Бытиё. Быть. Ты эту Базу Данных проживаешь тотально собой, и тогда на это идёт намагниченность Сути Истины Отца.

- В 5-ой расе тоже входили в суть, но там как раз нужна была накопленность Духа, которого так не хватало. Нужно было накопить Дух, чтобы войти в эту Суть.

-  У нас 7-ка - пробуждение, а 6-ка – Человек пробуждения. А Человек пробуждения это не тот, кто пробуждает других, а тот, кто пробуждается сам.

- Который являет этот процесс. 

-  Который этим бытует.

- От него эманирует. Он сам пробуждение.

- Невозможно войти в Суть, если ты со стороны смотришь.

- Базы Знаний не хватало для того, чтобы войти в Суть. Не хватало чего-то сверху, накопленности Духа, чтобы как раз эта сингулярность произошла. Чтобы с двух сторон было. Когда-то тоже входили в Суть. Входили. Но не дошли. 

Там процесс похожий был. 
- Базу Знаний накаливали, а в Суть-то не входили.

- Когда входили в Суть, то люди просветлялись. Просветленные - это же Ученики. Просто их было немного. Но это всё было.

 - Чтобы пойти сверху, надо было слиться с тем, что ты познаешь, не зная, что это. И потом собой познаёшь - что это такое.

- С абсолютом. Поэтому говорили: «Настройся на кончик карандаша, посмотри на свечу». Не с этим же кончиком нужно сливаться, а с тем, что за ним стоит.

- Получается нам проще.
 - Что-то не видно.

- Настройтесь на Мория и Свет, Евсей и Лона и проживите: так или не так? Я прожила, что то, что мы сейчас рассказывали - это хорошо. И когда мы рассказывали, что для Сутенности необходима концентрация Огня, Духа и нижестоящей базы Знаний и их нужно синтезировать между собой, мы это взяли внешне, а нужно доработать внутренний момент. И этот момент нужно оттренировать с Аватарами. Заминочка рождается.

Вы привыкли тренироваться, когда мы чувствуем, видим внешним способом. Приходим к Аватарам, мы их проживаем, делаем одно, делаем другое. Такое продлённое действие возникает. А здесь этого нет потому, что это мгновенные суперскоростные действия, которые мы не успеваем замечать, которые мы замечаем лишь уже последующими эффектами, результатами этих действий. Есть вспышка осознаний, ясности какой-то или нет? И нам нужно всё равно натренировать с Аватарами этот эффект взаимодействия Разрядами.

 - Когда мы входили в Суть первые мои мысли были  как раз не столько на знания – это внешний ракурс, а больше - у нас есть Части, Системы, Аппараты. Они этим живут, вырабатывают эти Частности, Сути – и это внутренний процесс.

 - Вот этого не хватило. Мы вокруг да около. Потому что это внешне.

- Да, но нужно было пройти вокруг и около, иначе мы бы сюда не дошли. Это мы снизу Базу Знаний складывали в команде. А теперь сверху.

Синтезируемся с Морией Свет, Евсеем Лоной, с ИВ Отцом и стяжаем в их четверичном Магните Ядро первого Эталонного Разряда Сутенности каждому из нас в Хум головного мозга и стяжаем в Магните с Аватарами первый Разряд. Просим ИВ Отца сплавить в Пламени Сутенности те Образы, которые нам мешают войти процессуально в деятельность Разрядов и, вообще, ненужные Образы. Это как База Данных о том, что есть в мире. Вот она сейчас может переплавиться.

 И стяжаем Эталонный Огонь, Дух, Волю, Синтез в первый Разряд как первую Систему Сутенности. Здесь необходимо не количественное накопление стяжаемого, а включить процесс действия, который будет управлять рождением в этой точечке сингулярности нового качества или Сути. Мы стяжаем Генезис Сути.

Вот здесь нужно войти и включиться. Вот самый главный сложный процесс потому, что из Духа рождается Суть свыше. А Дух - это действие. Значит нам нужно войти в правильные действия организации того, что между точечкой песочных часов снизу и сверху. А это будет Генезис, действие под названием «Генезис».

И мы стяжаем у ИВО Эталонный Генезис Сути первого Разряда, просим его записать запомнить, заполнить первый Разряд, сконцентрируя Дух Генезиса в первом Разряде. Вот здесь нужно применение. Мы будем видеть результат только при конкретнейшем применении.

Итак, ставим вопрос и устремляемся на поиск сути самой Сути. Здесь Психодинамика должна быть. Такое тонкое-тонкое состояние динамики мозгов.

- Мозги - это что?

Это среда первого Разряда Сутенности, одна Часть Сутенности.

Суть - это? Попробуйте сформулировать на выходе чем-то, разными словами. Набирайте на скорости, у кого что получается. Мне кажется, тормоз мешает рождению Сути. Чем выше скорость, тем легче будет и глубже будет Суть. Суть – это?

- Вспышка света. Можно такое сказать? Частично.

 - Эврика.

- Состояние эврики. Суть - как открытие, вскрытие, пронзание.

 - Синтез двух полушарий.
- Само собой, Синтез ещё на Ментале должен случится, поэтому это базовые условия. Ты ниже поймала это, и ты не отвечаешь на вопрос: суть – это? А ты говоришь, чем это достигается. Ты говоришь о Смысле сейчас. Увидела разницу?

Итак. Суть – это? 
 - Ответ.

- Ментальный ракурс. 4-ая Суть.

 - Действие Разрядов.

- Результат действия Разрядов. Только Разряд потом надо расшифровать, что это за результат. Это почти Суть.

 - Возникает в результате действия Разрядов.

- Причинный ответ. «Возникает в результате действия»…
 - Единица Бытия.

- Суть как единица Бытия. Вникайте. Звучит? Звучит. Не единица, а точка Бытия.  Потому, что единица по Стандартам и Парадигме - это самодостаточный самоорганизованный элемент в Материи, только не 5-й, а 12-ый, а здесь ещё нет. Так что не факт, что здесь будет самоорганизация. Её ещё здесь нет. Может быть, с этого начинается самоорганизация. На 12-м будет единица.
Поэтому это будет точка Бытия, проявленная точка Бытия. Я бы сказала элемент существования. Вот элемент, как неотъемлемая часть существования. Поэтому здесь не пятый Огнеобраз имеется в виду. А ещё: что такое Суть?

 - Рождение нового Образа.

- Рождение нового Образа. Ты процессуально отвечаешь. Тоже можно так сказать. Суть процесса она увидела.

- Звучало слово «явленность».

- Может, проявленность? Явленность в материи чего-то.

 - Концентрация звучала.

- Концентрация обязательно тут же.

 - Концентрация и потом из этого явленность.
Суть - это концентрированная явленная Истина Отца. Во как классно! Ещё. Разными ракурсами нужно заходить.

 - Материальный ракурс должен быть.

 - Суть определяет материю. Поэтому материальный уровень.

- Как новый Взгляд.

- С точки зрения нового Взгляда. Кстати, Взгляд по ключу открывается на Суть.

 - Рождение Парадигмы.

- Проявление Парадигмы Отца. Когда она не организована, не проявлена, не определена в Материи, узелки Парадигмы проявляются. Узелки Парадигмы здесь будут Концепциями. А элементы этой Парадигмы будут Сути. Явленная или проявленная Парадигма Отца. Я увидела разницу: явленная - это когда мы над Сутью, в предверии рассмотрения процесса, а проявленная - когда мы уже снизу смотрим, когда действие уже совершено.

- Как проявленная фотография.
 - Мистичность Отца.

- Почему?

 - Потому что ты постигаешь Отца. Ты как бы ныряешь в эту Суть.

- Не сама мистичность, а познанная мистика Отца. Или познавание процесса. Мы уже говорим о Сути состоявшейся.

-  У неё нет дна, она глубинная. И ты в неё ныряешь, как в Шуньяту. И она расширяется, расширяется…

Суть - она бывает оформленная. Когда она состоялась - это уже Частность. Значит если говорить с точки зрения мистики Отца для нас - это Истинность. Мистика не подходит по содержанию. Суть - это элемент проявленной Истины.

Это элемент познанной Реальности Отца. Суть - это проявление Реальности, как процесса, проявленная Реальность. Реальность имеется в виду объективная материя.

 - У нас Реальности, Вышестоящие Реальности и т д. Получается размазка.

Это потому, что у нас не до конца сложено в знаниях определение - что такое Реальности. А если мы уберём виды материи и возьмём Реальность, как существующая утвержденная объективность. В словарях Реальность определяют через слово «объективность». Это то, что объективно есть, но объективно оно может быть не познано нами, а Суть проявляет эту Реальность, как объективность в нас, выражая её в нас. И здесь не виды материи имеются в виду, а состояние объективности, степень объективности.

 - У нас же Реальность, если Тезауры взять, очень сложное понятие.

Мы сейчас пробовали его определить.

 - Предложу вариант решения. Мы видим Суть, как часы - обратно выворачивается. У нас Реальность - это единичка. Наверху Отец. И в принципе мы по кольцу идём. И вот то, что для нас Реальность, как материя, у Отца тоже есть понятие Реальности, но только другое, его Физика Жизни. Нашей Материей Жизни мы познаем  ту Материю Жизни Отца, которую он проявляет здесь. Это Суть.

В принципе то, что говорила о фрагментах Синтеза, это вот об этом. Когда у Отца это объективная Реальность, и мы её берем какими-то отдельными фрагментами Синтеза и проявляем. Сутью мы здесь и там.

 - Это и есть мираклевость Отцом.

- Что ты вкладываешь в этот смысл? 
- Здесь и там.

- Да, Сутью мы здесь и там.
 - Она цельностью нас делает.
- Мы как Омеги есть Отец.

 - Сутью мы в этот момент цельны с Отцом. Это вот точка перехода широкая.

- А Миракль какой горизонт?

- Седьмой.

– И как бы каждый из нас Суть какую-то вытаскивает субъективно. Мы, может быть, являем собой какую-то Истину, коллективно.

Каждая Суть капает по чуть-чуть точечку Истины Отца в Материю.

– Каждый свою Суть, которую он видит, материализует, и мы, всем полотном, составляем кусочек Истины какой-то.

- Вот. Тогда следующий шаг. Как мы развиваем Суть, исходя из всего сказанного? 

Значение Сути не надо говорить, да? Если у нас не проявлена Истина или Реальность Отцовская в голове, мы живём «ёжиками в тумане». Иллюзорно, фактически. Иллюзорно не для себя – с точки зрения Отцовской Реальности. И отсюда, у нас результаты слабо достижимы, потому, что мы не складываем вполне Реальности, где работают объективно Законы, Стандарты, которые  познав, мы начинаем достигать результаты. Да в слепую живём!

Поэтому Суть это крайне важно. Суть для любого вида Материи, для Мышления.  Ты сказал фразу, а… ты о чём вообще сказал? Что ты сказал? Это же всё сутевой вопрос. Если у тебя не будет Сути, что ты соединяешь в Мыслях, ты вообще, что делаешь? Не понятно.

– Болтаешь.

Отсюда, человечество, не владеющее Сутью, не может напрямую синтезироваться с Отцом – нечем. Нет оснований в материи для фиксации Отцовской Материи в нас.

А вот с Сути всё начинается. 

– Только с шестого горизонта, да?

- Да.

– Генезис именно там. Потому что мыслить мыслями  ты можешь сам по себе, что-то говорить, а Генезис – та самая точка цельности первичная, когда с Отцом вместе генерируется. Без Отца невозможно что-то сгенерировать.

Чтобы Суть вспыхнула, нужно Отцовское прикосновение, когда ты ему соответствуешь. Это «защита от дурака». То есть, можно мыслями накрутить определения какие угодно – вспышки в голове не будет! Парадигма не изменится.

– Это же снизу, это даже не достаёт до Сути.

– Слово «чистота» звучит. Чистота резонанса, когда чистота резонанса у тебя складывается, и на неё это прикосновение Отца происходит.

- Отлично. Выводы? Как развиваем Суть? Нам же нужно: вот этим, вот этим, вот этим…

– Ходить по Реальностям Высоким Цельным….
Правда, понятно теперь почему?

– Синтез с Отцом…

Синтез с Аватарами, с Отцом… И только это начнёт развивать нас и сдвинет с места, согласны? А теперь всем это рассказать!

– Мы раньше так и делали, помните? Выходили на Присутствие и стяжали то, то, то и Суть этого Присутствия…

Вот, но увидьте разницу. Мы выходим, не понимая, как работают эти механизмы, да? Вот активация нашей Материи…

– Мы набираем количество в качество, иначе никак.

Вот. А теперь необходимое количество набрали, а теперь осознаём, почему необходимо ходить. И уже тогда, из этого осознания рождается глубокий стимул это делать.

–  Еще такое дополнение. Суть – это, по Путям, внутреннее-внутреннее. Внутренне-внутренний Путь познания Сути всё равно предполагает мистичность. Когда ты проникаешься чем-то.

– Внутреннее-внутреннее – это опять-таки равновесие. Суть – это равновесие, когда ты взял… Смотрите, Суть – это равновесие, получается, внутреннего и внешнего.

– Чтобы это не просто прилипло к тебе, пришёл и стяжаем, ты внутренним Миром сливаешься с этим, начинаешь этой мистичностью…

Мистичность, мистика, смысл этого слова?

– Перевод-то – тайна.

– Когда ты неведомое что-то…

– Неисповедимость Отца, да?

Неведомое, тайное. Мистика – это неведомое. Мистичность – это что?

– Когда ты готов прожить то, не зная что.

- Зачем?

– Всем внутренним Миром, чтобы у тебя внутри вспыхнуло…

Это не мистичность, это уход от мистичности. Это проявление Сути. Это озарение, осознание, углубление ясности, мудрости – это, наоборот, уход от мистики. Когда она была, – мистика – а ты её убираешь познанием Сути.

– Мистика – это то, чего ты не знаешь. Через состояние…

Это не мистичность, это нельзя так называть.

– Но может быть, это у неё через мистичность?

Не-не-не. Мистичность здесь может быть, но соотносить её с Сутью нужно в каком контексте? Что мы уходим от мистики, от какого-то её объёма. Но это не мистичность. Мистичность – это соблюдение принципа поддержания мистики, продолжение её. Убери вообще это слово.

– Это фанатизм вообще-то.

– Это пятая раса…

– Не-не, это процесс познания Сути…

– Мистика? Нет.

– Суть это всё равно накопление каких-то знаний…. 

– И отдача. Приобретаешь и отдаёшь.

Состояние на двойке итоговое складывается. Есть такое слово – озаряться. Сравни, мистичность и озарение. Это противоположные действия. Мистичность – это поддержка принципа мистики, когда он у тебя остаётся и остаётся. А мы, наоборот, здесь уходим.

– Сначала мистичность, а потом она станет реальность.

– Да не станет она никогда реальностью! Она же специально для того и создана!

Знаешь, в чём вопрос? Ты цепляешься слишком в большой степени к мистичности. Оставь её в покое. Она там может и будет, но когда речь идёт о проявлении Сути, о Разряде Сутенности или Сути, уходим от мистичности. Мы её вообще не имеем в виду. С этим разобрались.

– Ну, всё понятно: снизу мы набираем Знания по какому-то поводу, Слова, Слова, сверху мы соединяемся…

Слова, Мысли, Смыслы – иначе мы к Сутенности не подойдём. Осмысление Стандартов: почему, зачем, на основе Парадигмы, а почему Отец так всё устраивает. Искать стараться ответ. Это База, которая будет давать Основу для Сутенности. Потом Огонь и Синтез. Тогда будет вспыхивать озарение – Суть процесса. 

– Вот Психодинамика здесь очень подходит, потому что это такой процесс, который… и тем более 6-3 ключ… Получается, надо всё время думать, думать, наговаривать, осмыслять, практиковать… 6-2 тоже ключ… если я хочу найти суть чего-то, что я делаю?

Знаете, как это вместе складывается? Выходишь к Владыке, просишь Огонь, Синтез, заполняешься. Заполняешься внутренне Огнём каких-то Высоких Цельностей или Реальностей. Ставишь задачу на какую-то тему: мне нужно описать Часть, допустим. И я начинаю соображать, опираясь на свои Знания, но этим Огнём действуя, что есть эта Часть. Вот она такая, такая, что она делает.

Но ставите вопрос, на который у вас на данный момент нет ответа. Например, что есть Система этой Части? Что есть сама Частность этой Части? Что есть какой-то процесс действия, Суть действия, это тоже бывает такое. И ищите ответы тем механизмом, о котором мы говорили: сверху Огонь концентрирует, синтезирует наши знания, но Знания должны быть.

 – Или мы продолжаем изучать эту Часть со всех сторон…

Да, а Материя прирастает потом уже тем, что мы изучаем.

Сам процесс изучения, познания, он будет…

– В принципе, это такое вот как Магнит…

– Да, чем больше ты здесь знаешь, тем больше можешь притянуть сверху…

Магнит, в том числе.

– Чем больше ты возожжён, тем больше притягиваешь знания.  

– И Миракль, и Магнит, Отец-Мать…

– А ещё закон единства и борьбы противоположностей…

 – У нас восприятие, что мы изучаем Синтезы, как мы это любим,  то есть познание, изучение. Как сейчас я вижу, это больше изучение действия этой самой Частью: ты сам начинаешь действовать и наблюдать просто, что происходит. Это единственно самый верный способ …

– Материя примагничивает эту Суть…

Действие, Дух – это связующее звено в этой точке сингуляроности, «в песочных часах». Дух вводит Базу Данных в Огонь и наоборот. Потому что он как бы «тянет» собой, значит, нужно действие, поэтому Психодинамика тоже. Сам характер действия – это Генезис.

– Так между шестёркой и … там же сколько нужно всего сделать: там у нас и Жизнь, и Репликация. И Психодинамика туда.

– Как называется 16-рица, где у нас и Миракль, и Практика, и Тренинг…

16-рица Иерархических реализаций.

– Она, получается, вся должна участвовать в этом процессе. Вся.

- Да.

– Как раз нам Новогодние стяжания… 

–  В помощь…

Смотрите, для тех, кто пришёл на занятие, у нас сейчас вышли рекомендации по Новогодним стяжаниям. Они не конкретные. Там вышли Основа, Цель и Задача.

Нам необходимо усилить, наработать дееспособность в стяжании, усвоении нового от Отца. И это идёт в первую очередь по 16-рице Иерархической реализации, как 16 действий, которые мы копим в течение 14-ти дней.

Там - Образ Жизни, там - Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит.  Потом идёт Практика, Тренинг. А потом Созидание, Творение и вплоть до Синтеза. То есть, получается, это виды действий, каждый из которых глубже-глубже-глубже позволяет нам усваивать и организовывать Огонь  и Синтез.

И вот в течение 14-ти дней их нужно наработать – то есть каждый день какое-то действие. Входите разными Огнями, Синтезами во взаимодействие с Аватарами Синтеза, лучше парно, лучше магнитно. И целый день нарабатываете, например, Погружение в какую-то область Огня и Синтеза. Или Погружение в Жизнь этим Огнём и Синтезом.

Чтобы погружённость, как действие, как процесс разработалась за эти дни. Отец это всё будет усиливать, потому что это Дни Творения, эти 14 дней. Увидели?

Миракль. И целый день Мираклем ходите. Магнитом целый день ходите. Ну, сутки получается. Отработайте, пожалуйста. Это самое главное, чего нам не хватает в стяжаниях. Иначе мы формально стяжаем.

А дальше пойдёт Созидание, представьте, Творение. Любовь как действие – ходите и любите всех. И Владыки вас целые сутки обучают, как правильно любить, как действовать Любовью. Быть в Любви.

Дальше, Мудрить, Волей действовать. А потом синтезировать целый день учимся.

Как вам? Там письмо было, рассылка была. Это пояснения для этого письма. Не все это понимают вот так. Возьмут формально опять, не углубятся.

Вот проживите, что с каждым Днём Творения Отца мы так углубляемся, углубляемся, углубляемся до синтезирования, до этой способности. То есть будут развиваться и сотворятся наши способности синтезировать, любить, мудрить и так далее.

Как вам? Супер? Супер. 

Но это не отменяет главной задачи – что мы делаем Синтезом, Любовью, Мудростью и так далее. Там вот есть предложение: базовые Огни, разработать 32-рицу, но обратить внимание на первые 16 составляющих, почти 17. 

На первой позиции идёт Поядающий Огонь и Реальностный Синтез. И попробуйте Поядающим Огнём сплавить свою реальность и перейти на Реальность Отцовскую. И в первый день в этом являть Образ Жизни – там три позиции вместе сразу в первый день – говорить Словом и Изучать Реальность Отцовскую из Поядающего Огня.

Это связочка, которая там прописана. Но вы помозгуйте над этими связочками. Я только один пункт из трёх там обозначила. Увидели?

Ну что, всё?

Синтезируемся с Морией Свет, с Евсеем Лоной. Просим, подвести результаты, дать рекомендации. Слушаем их.

– Ну, такая рекомендация. Чтобы ходить Сутью, ещё нужно стяжать саму Суть – возможно, я забыл.

Мы стяжали, ты опоздал просто.

– Ну,  вообще, в принципе, когда входим, сначала стяжать надо.

Вот смотрите, что Саша говорит. У Отца на всё есть Эталоны. Мы же стяжаем с вами эталонную Суть. Мы-то стяжали, сейчас с вами, кто был. И ориентировка идёт в этой Сути на эталонную Суть. Когда мы её ищем, всегда есть на наш ответ Эталон. А мы его берём или не берём, это уже наша дееспособность. Вот обратите внимание.

Тогда получается, ища Суть, мы должны вскрыть Эталон Отца, если хотим Реальностями жить. То есть, ко всему, что мы говорили, нужно добавить – есть ориентир Отцовский всегда. Его нужно стяжать, и как Синтез он будет работать, нас будет доводить до этих Стандартов.

– Чтобы нам не замудриться с этой Базой.

Так, спасибо. Кто ещё что услышал? Стоим там, слушаем дальше. Говорите вслух, рекомендации, какие по развитию Сутенности? Спросите рекомендации.

Я слышу: «Заходите к нам». К Аватарам. Они ждут. Что делать?
 – Заходите.

То есть реально что-то делать. Чтоб не осталось вот так, поговорили – разошлись, она начинает забываться эта тема.  А чтобы мы реально действовали.

– Да. Суть познаётся в процессе её сложения.

Да, кстати. Её заранее нельзя…

– Надо быть всё время включённым в это, все время быть…

– В поиске.

Да, шестой вид материи должен у нас быть активным, первые шесть, точно.

– Как разведчики, всё время…

Ну что, Владыки утверждают нашу работу. Благодарим их.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет,  Евсея Лону. Эманируем весь выработанный Огонь и Синтез, Мудрость, Волю в ИВДИВО 192 Высокой Цельности Москва, в её Сферу, сквозь две Оболочки двух Организаций 14-я и 30-я. Но в целом на весь ИВДИВО Москвы эманируем этот опыт.

Далее, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия развития опыта Сутенности Служащими, стяжаем Условия освоения Генезиса Сути Служащими. И стяжаем у Кут Хуми Ядро Огня нашей деятельности. Ядро Огня это тоже много, на Ядро Синтеза, наверное, не дотянули.
 И возжигаясь этим ядром, каждый впитывайте в Хум это Ядро выработанного нами Огня командой. Эманируем Огонь занятия и Огонь из Ядра нашего Синтез-тренинга в ИВДИВО в целом сквозь ИВДИВО 192 Высокой Цельности, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, каждому Служащему, всем Служащим ИВДИВО 192 Высокой Цельности. 

Далее, сквозь эту Оболочку всем Служащим ИВДИВО всех Подразделений. И всему Человечеству планеты Земля эманируем Огонь Сутенности собою, это Огонь этой Части.

Вот, Отец зафиксировал. Говорит, утверждаю этот опыт. Всё.

И мы благодарим всех Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Евсея Лону. 

Выходим из Магнитного Синтеза с ними, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всех, кто с нами взаимодействовал. Выходим из этой практики Синтез-тренинга на физику. 
Конец Тренинга.
В наборе текста принимали участие: 
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