Синтез-Тренинг  Метагалактической Основы ИВО
2020 – 02 – 18 Москва Барышева Лариса.

Кут Хуми Фаинь
Лариса Барышева

Синтез-Тренинг Метагалактической Основы

Изначально Вышестоящего Отца

8 февраля 2020 год
ИВДИВО 1 048 512 ИЦ Москва Россия

Оглавление
3Практика 1.  Стяжание условий Синтез-Тренинга Частности Основа


5Основа как таковая


6Абсолютный Огонь


8Практика-Тренинг Встраивание в волну Абсолютного Огня ИВО


9Абсолют – Огнематерия Отца нами


11Применение Абсолютного Огня нами


13Суть Основы


14Основа государства


16Человеку дано принимать прямой Огонь Отца


19Основа Человек


22Основа Дома


24Основа семьи


26Основа воспитания


26Индивидуальная Основа каждого человека


27Практика 2. Стяжание пакета Основ ИВДИВО-Октавы Бытия




Ну что, начинаем? Всем добрый день. У нас сегодня занятие посвящено Метагалактической Основе как Частности. Мы с вами должны разобрать, что это такое, как это достигается, и самое главное, как входить в Частности, вот в эту Частность –  Основы. Потому, что это горизонт 11-й, 11-я материя, и этот горизонт на самом деле нами еле-еле развивается – Головерсумы у нас не очень хорошо работают, и Основность, как таковая, практически не заложена пятой расой. Поэтому нам нужно будет фактически с нуля эту способность в себе развивать. 
Несмотря на то, что мы много занимаемся, какие-то продвижки есть, действовать основно пока что у нас слабо получается. Я говорю обо всех в ИВДИВО. Не имею право здесь говорить о ком-то лично. И нам нужно будет с вами вначале, – сейчас мы войдём в Огонь – и нам нужно будет определиться с какими-то факторами, условиями, без которых в Основность мы не входим. Особенно, если были на 11-й Школе. 
Вы молодцы, её уже набрали, там были эти моменты, а нам нужно детально именно Основу сегодня более глубоко разработать. Поэтому, давайте, сейчас пока собираемся, мы чуть-чуть вспомним. 
Только настройтесь, пожалуйста, синтезируйтесь с Кут Хуми и Фаинь – все перестроились? – 192-й ИВДИВО-Цельности. Давайте так попробуем. По максимуму пойдём, чтобы Огонь темы шёл непосредственно и напрямую из Дома. ИВДИВО-Цельности – это прямой Огонь Дома, а Метагалактика – это уже материя, всё равно в Доме. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. Чисто физически настраиваемся. Чисто физически возжигаемся Должностными Компетенциями. 
Я правильно, что у нас Метагалактическая Основа? 

Из зала: Да.

У меня бывает, бывает.
Из зала: Это же, как Частность?

Из зала: Да.

Из зала: А она разве Метагалактическая?
Есть Частность – Метагалактическая Основа. 
Из зала: Вот 32-рица Частностей. Это Распоряжение 9 по Частностям, это 11.02 – просто Основа.

Нет. Есть Метагалактическая Основа. Есть Часть – Метагалактическая Основа, а есть Частность Метагалактической материи. Основа – это универсальное название, оно бывает Метагалактическая, Изначальная, Изначально Вышестоящая Метагалактическая – вот в таком ракурсе, иначе мы заблудимся с вами. 
Практика 1.  Стяжание условий Синтез-Тренинга Частности Основа
Тогда глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 192 ИВДИВО-Цельности или по подготовке. Я думаю, все вы уже знаете, куда вы можете выходить. Только попробуйте выйти минимум в Изначально Вышестоящую Метагалактику ракурсом Должности. Это возможно. Даже если нет Абсолюта, ракурсом Должности пробуйте выходить, то есть, в 65 472-ю Высокую Цельность к Кут Хуми.
Из зала: Ещё раз?

Если нет Абсолютного Огня, можно выйти в 65 472-ую Высокую Цельность. Правильно?

Давайте все тогда выйдем, в поддержку, в солидарность, будет проще. Все выходим в 65 472 Высокую Цельность, в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся этим Синтезом. И просим условия Синтез-Тренинга Частности Основа Метагалактическим ракурсом, с глубоким развитием именно телесности Основами каждому из нас, синтезу нас. И, когда мы просим что-то у Кут Хуми, тем, что мы просим, мы возжигаемся, насыщаемся от них. То есть, Основностью Кут Хуми и Фаинь насыщаемся, они как бы своим опытом, Огнём и Синтезом с опытом нас окутывают, и мы должны напитаться этим Огнём и Синтезом. Они создают в среде зала концентрацию Основности второй Метагалактики. 
И переходим вслед за ними в специальный зал Синтез-Тренингов в корпусе Синтеза Владык Кут Хуми и Фаинь – не в здании Подразделения, не в здании Кут Хуми и Фаинь как Глав ИВДИВО, а в Корпус Синтеза пойдём, попробуем. Это совсем другой Синтез, это другой Огонь Кут Хуми и Фаинь. Это Огонь и Синтез того, как они ведут Синтезы, как они разрабатывают Синтез Отца. Для разработки Синтезов нужно выходить в те залы в Корпусе Синтезов.
Из зала: У них там этаж по номеру Синтеза? 

Номер этажа – номер Синтеза. Вот мы и выходим на 11-й.

Из зала: А скольки этажное здание?
256-ти.

Из зала: А у нас же Синтезов 97?

А у нас 11-я тема, начнём с 11-го этажа.

Из зала: Там же Иерархия вся остаётся, 256?
Из зала: Ну, Иерархия – да, просто разработка Синтеза....
У Кут Хуми спросите. Смотрите, мы сами можем думать. Встраивайтесь в Огонь Кут Хуми – это как раз тема нашего занятия. 11-й этаж, специальный зал разработки Частности Основы метагалактически. И здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Какими? Кто к нам выходит?
Из зала: Кут Хуми Фаинь.
Кут Хуми Фаинь есть. Правильно. А ещё одна пара, ещё кто? Какие мнения есть?
Из зала: Какие?

Из зала: Иосиф и Славия.
Сами. Проживайте по Огню.

Из зала: Я думаю, Мория и Свет? 

Ещё?

Из зала: Янов Вероника.

Все варианты правильные перебрали, а кто именно вышел? Так кто из Владык ещё есть?
 У кого какие мнения? Кут Хуми Фаинь, а ещё? Были мнения: Мория, Иосиф и Янов Вероника.

Из зала: Ярослав Нина – 11 Часть, как вариант.

Из зала: Филипп и Марина.

Нет, Филипп и Марина – точно нет.

Из зала: 11-го Синтеза, наверно?

Нет. У нас Тренинги, в основном, с верхней 64-рицей Аватаров Синтеза идут. Это не отменяет ничего, но вот такие Тренинги больше с ними. Даже больше с верхней 16-рицей – так, чтобы нам было проще. Не потому, что они не могут, нам чтобы было проще. 
Из зала: Янов Вероника?  Иосиф и Славия? Тоже Огонь держится.
Иосиф и Славия, я просто пытаюсь различить,  у меня Организация Иосифа и Славии, а Огонь немножко другой.  Янов Вероника больше. Не Мория Свет.
Из зала: Угадала.

Нет, угадали умом – это одно.
Из зала: Да у меня сразу пришла просто информация.
Пришла – почему и каким образом? Вот это как раз тема нашего сегодняшнего дня. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза здесь же Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Основ. Или Основ как Частностей, возжигаемся. 
Далее, тут же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники. Входим в четверичный магнитный Синтез двух пар Аватаров. И проникаясь ими, мы стяжаем разработанность Тел каждого из нас и синтеза нас Основами – Метагалактическими Основами. И, насыщаемся их четверичным Синтезом, впитывая телом их опыт Основности, их Огонь, Синтез Основности, Волю Основного действия, разворачиваясь Телами каждого из нас, в конфедеративности взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Можете не обращать внимания на слово «конфедеративность». Можно сказать «в абсолютности взаимодействия» Кут Хуми и Фаинь, Янова и Вероники.
 И проникаясь ими, мы стяжаем мираклевость нашего Тренинга. И в подготовке к нему мы переключаемся на физику сюда, но постарайтесь – или мы будем периодически активировать концентрацию Огня и Синтеза – периодически возвращаться в зал Телами, хотя у нас мираклево зал здесь всё равно будет развёрнут. Для акцентации здесь, нужно будет возвращаться. 
Основа как таковая

И возвращаясь вот сюда, в физическое сознательное действие, попробуем с вами ответить на вопросы, что же такое Основа как таковая. Как это у нас трактуется по жизни, как это мы воспринимаем? Потому что, чем выше материя, нам всё сложнее видеть аналогии в материи, но на самом деле они есть.  
Из зала: База того, от чего мы отталкиваемся.

Основы – это база, да? Можно и так сказать. Ещё что? Только это нужно будет распознать –  как это? Что ещё такое – Основа?

Из зала: Фундамент.
Можно сказать, что фундамент, основание, то на чём держится что-то, да? Так это увидеть можно, да?
Тогда, если Основы как таковые, наряду с 16-ю базовыми Частностями, состояниями материи, – можно брать 64, но пока нам сложно будет это – они строят всю материю. То есть, любая наша частичка материи минимально должна строиться из каких-то 64-х компонентов. Но мы пока рассматриваем 16, от Движения до Условия. 
То есть любая частичка материи, она в себя включает вот эти позиции. И 11-я позиция, как и любая другая из 16-ти, она неизменная для того, чтобы Метагалактическая  материя была организована. И вот 11-я позиция, она какой-то специфической выразимостью обладает. Попробуем наговорить, а что же это за выразимость такая, одиннадцатая, что мы знаем об этом горизонте?
Из зала: Головерсум.
Головерсум. Только нужно будет это сейчас определять, что это такое. Ещё?

Из зала: Голомика…

Голомика.

Из зала: Провидение…
Из зала: Кубы созидания…

Провидение, Кубы Созидания.

Из зала: Униграммы.
Униграммы. Ну, Голограммы, голографичность тоже сюда относятся. 

Из зала: Абсолют.
Абсолют, вот.
Из зала: Команда, сюда же можно?

Да, команда сюда же, как внешняя голографическая реальность.

Ну, давайте по очереди. А что такое Голограмма? Вот в основе почти всех этих названных явлений лежит голографичность и Голограмма. А что это такое? Мозг у нас голографически начинает действовать. А это как?

Из зала: Сложение неких матриц…

Нет. Матрица на тройке. Я вас огорчу. Недостаточно брать Головерсум Матрицей.

Из зала: Униграмма тогда. Сложенная какая-то Униграмма. Из каких-то параметров заданных, незаданных.

Увидьте, Головерсум, Униграмма. Нельзя будет Голограмму назвать или голографичность, Униграммой. Почему? Потому что голография, голографичность – это особенность состояния материи, а Униграмма – это Часть. Это уже организованное состояние материи, даже вида материи.

Из зала: Она фиксируется в Кубе Созидания, да?

Да. Она работает вместе с Кубом Созидания. То же самое, Куб Созидания – Часть. То же самое, Головерсум – Часть. У нас сейчас Части переключились на виды материи. То есть это разные, в принципе, виды материи. Вот. 
И голографичность – она по горизонту свойственна некоторым из них, но их нельзя сравнивать вообще. Потому что это совершенно разные вещи. Они в одном находятся горизонте, но означают разное состояние материи. Часть – это полнота вида материи, а голографичность, это одно из её свойств. Второе свойство сюда можно добавить, например, абсолютность. Третье свойство может быть основностью. И так, можно сказать.

Поэтому, через униграммность описать, наговорить: а что это есть голографичность, а потом, что есть основность – у нас с вами не получится. Наоборот. 

Голографичность и основность будут входить отдельными характеристиками во все эти большие Части. Это очень важно понимать, чтобы мы с вами описывали. Иначе у нас будет каша в голове, что есть что. Горизонт большой, интересный. В него много чего включается, но это всё нужно опознать, различить, у себя в голове сложить, что это. И вот когда мы определения найдём для этих слов, нам нужно будет увидеть, а как они между собой взаимодействуют? Что это такое друг для друга, та же голографичность и та же униграммность?
Голографичность – это одно из свойств Части Униграммы, одновременно Части Головерсум, одновременно Части Абсолют и одновременно Части Куб Созидания – и Частей 11го Горизонта. Представляете, да? Поэтому, не с того начинаем.

Даже не с голографичности нужно начинать. А с Основности вообще-то, как таковой. Что это такое? Или может быть с Абсолютности? Только не как с Части, а как явления. Вот знаете, есть Часть Истина, а есть Истина как таковая, как явление у Отца.

И здесь тоже, самое. Есть Часть Абсолют, а есть Абсолютность, которая присуща Материи при участии Отца. 

Абсолютный Огонь
Давайте с Абсолютности начнем. Что это такое? Кто был на 11-й Школе, думаю хорошо все помнить должны, что это такое. Какой у нас там образ был интересный? Вспоминаем.

Отец эманирует в этом горизонте Абсолютный свой Огонь. Какими свойствами обладает Абсолютный Огонь? Вот описание свойств, есть описание различения.
Из зала: Постоянное истечение.
 Постоянное истечение из Отца, когда не заканчивается вот эта взаимосвязь с Отцом, и мы постоянно, имея Стандарты Абсолютности, вот эти программы, мы во взаимодействии с Отцом. И вот этот Огонь, какими свойствами обладает, как он проникает в нас?
Из зала: Тотально.
Тотально. А это как?

Из зала: Мы ещё говорили как: не как строительный материал, а именно для созидания материи.
Да, это правильно. Но вопрос – как проникает Огонь?

Из зала: Субьядерно, наверное.

Нет, вот как раз не субъядерно. Многие Огни – субъядерно, а этот нет. 
В чём его особенность? Это Огонь, который фоном, знаете вот так, я бы сказала, тотальнейше проникая во все субъядерности, во все огнеобразы, – поэтому не субъядерный Огонь, – он тотально проникает во всё. И остается, и задействуется теми, кто способен этот Абсолют усваивать, у кого есть его Стандарт. То есть, эти программы. 
Все остальные не замечают Абсолютный Огонь Отца, люди вон бегают на улице… Вот, почему? Он как нейтрино, пролетает сквозь человека, только нейтрино – это отдельная частичка. Представьте, что Абсолютный Огонь лучше воспринимать неделимой Абсолютной средой, Огненной средой Отца, которая нас напитывает полностью. И если у человека нет каких-то Стандартов, он в нижестоящей материи находится и вот этот горизонт Огня не способен усваивать без программы Абсолюта. И это именно так, он его не замечает. 
Это человек, который живет сугубо в вещественной материи, это фактически третий архетип материи, и не выше того. И что бы он ни стяжал, как бы он ни развивался, – ядра Синтеза там и так далее – реализоваться крайне сложно без Абсолюта. Почему? Материя не напитана Огнём от Отца. Увидели?

И вот тогда человек просто сдувается до материи, которая у него есть: Духом, Светом, Энергией организована. Огнём сложно применяться, потому что нет вот этих инструментов, без Абсолюта не появляются. И человек просто продолжает жить, развито жить, третьим архетипом материи. И что самое плохое, что это не с чем сравнить ему самому. И он не понимает этого. Мы, только внешне вот сейчас, имея эту информацию, должны понять, а прожить сможем только тогда, когда у нас будут Абсолют программы.

И тогда Абсолют, смотрите, воображаем… У нас есть разные варианты огнеобразов, минимум 16 вариантов, от спина до ядра. Каждый из них строится по такому примерному типу: ядро, сфера вокруг, оболочки вокруг, да? И внутреннее содержимое, между ядром и оболочками, и внешняя среда за сферой оболочки этого огнеобраза. Так вот. Абсолютному Огню всё равно:  это ядро, оболочки, это среда внутренняя, это среда внешняя – всё тотально заполняется. Вот такая у него особенность. Поэтому его называют питательной средой.

Из зала: То есть, он более тонко…
Да. Он очень глубокий, тонкий, тотальный, организующий. Ну, нас организуют, понятно, за счет чего. За счет того, что это живая, продолжающаяся среда Отца, Огненная среда, которая насыщает нас. И если Отец не может быть статичным… А Отец всё время не просто эманирует, Отец всё время Творяще эманирует, Отец Синтезирующе эманирует, то есть Эманации – это и есть Синтез Отца. …То тогда, напитываясь вот этим Огнем Отца, развивая в себе чувствительность, восприимчивость этого Огня, мы с вами начинаем что? Включаться в те же процессы, в ту же динамику Огня, что и у Отца. А это и требуется Человеку этой Эпохи, чтобы быть Человеком Созидающим, Творческим, чтобы быть Человеком Огня, чтобы вся материя имела в своем составе Огонь, Дух, Свет, Энергию. Увидели?

И вот здесь, когда мы насыщаемся этим Абсолютом… Кстати, давайте, мы активируемся Абсолютами у кого, какие есть. Мы во второй Метагалактике, Изначально Вышестоящей Метагалактике, поэтому Абсолют ФА здесь не работает.

У кого нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца? Три, четыре (вздыхает), что вам сказать? Я надеюсь, вы стяжаете, да? А начали стяжать?

Из зала: Уже заканчиваю.

Вот, возжигайся всем, что есть. 
Из зала: Можно Совершенным Абсолютом?

Можно Совершенным Абсолютом, но не возожжётся без Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, я потом скажу, почему.
Практика-Тренинг Встраивание в волну Абсолютного Огня ИВО
Ну, ладно. Давайте, как есть. Тогда те, у кого Абсолют только ФА, и не начат стяжаться Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, переходят в 16 320-ю Высокую Цельную Реальность. Мы не будем замечать разницы – нам пока и нечем замечать – этих двух залов. Но, попробуйте выйти в такой же зал Кут Хуми и Фаинь, не количественно ножками или телом идя куда-то, а просто качественно переключаемся, только те, у кого нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на другой зал. А мы остаёмся и продолжаем.

И возжигаемся Ядром Абсолюта каждого из нас, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся этим Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника. Насыщаемся их потенциалом Абсолютности, у них гораздо более высокая разработанная Абсолютность. Включаемся в единство Абсолютным Огнём с четырьмя Аватарами Синтеза. 
Есть. 

И отсюда, из этого зала, никуда не выходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашей
 Абсолютностью, нашими Абсолютами, Ядрами Абсолютов с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящей Метагалактики Отец или Метагалактики Фа для тех, кто работает в Метагалактике Фа. И вот, попробуйте встроиться. Вот, просто для начала нужно вообразить, что Изначально Вышестоящий Отец в Изначально Вышестоящей Метагалактике эманирует, заполняет всю Изначально Вышестоящую Метагалактику своим Абсолютным Огнём. Не только им, но, в том числе. Мы сейчас на этом горизонте.

Вообразите, что всё, что есть в этой Метагалактике… А мы там есть, у нас есть Посвящения, они нас автоматически относят к Изначально Вышестоящей Метагалактике. Метагалактика Фа – это только Части, Системы, Аппараты, Частности Человека. Значит, мы есть в Изначально Вышестоящей Метагалактике. …И значит, мы можем и должны научиться сопересекаться, напитываться и насыщаться Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.

И вот, попробуйте очень глубоко и тонко встроиться в эту среду. Это тотальная среда, мы её практически не различаем, какая она, а она у Отца очень многообразная – есть Абсолюты разных уровней, их очень  много. Отсюда, в пределах Абсолюта Отца Огни его различаются. И вот, попробуем встроиться, можно сказать, в волну Абсолютного Огня Отца. Это не что-то запредельное. Некоторым мешает старый ученический опыт. Абсолютный Огонь не самый высокий. Это тот Огонь, который объединяет нас и Отца, он автоматически тянется, подобное к подобному, лишь бы у нас было соответствие ему. Вот, так увидьте.
Абсолют – Огнематерия Отца нами

Вообразите, что даже вот здесь, в аудитории, вся среда пропитана Абсолютным Огнём Отца.

Из зала: Жарко стало…

Нет, это нормально, это правильно.

Из зала: Он везде Абсолют, просто он…
Он весь ИВДИВО, заполняет.

Из зала: Есть такая ассоциация, он, как реликтовое излучение.

Совершенно верно! На самом деле реликтовое излучение, скорее всего, состоит из этого Абсолюта, а реализуется уже, мы в прошлый раз говорили, реализуется Репликацией. 
Абсолюты, но может быть и вышестоящих Огней, мы пока не трогаем эту тему. И вот, попробуйте глубоко,  надолго вжиться, запомнить, что Абсолют, то есть – это живой Огонь Отца, он тотально заполняет всё! Нет ничего, что не было бы заполнено этим Огнём. 
Но, уже материя, которая организуется – она разная по специфике. Она может улавливать Абсолюты, некоторые не улавливает, поэтому она разная по качеству. Поэтому мы, некоторые, не восприимчивые к Абсолютному Огню – ну, потому что, его не настяжали. Сейчас это дано всем, по пятой расе мы б сказали –  дух не позволяет, специфика духа не позволяет. 
И этот Абсолютный Огонь он движет, иногда его ещё называют Огнём Духа Отца, почему? 

Посмотрите, 11-й Горизонт – это Иерархическая (4-рица), в иерархическом. Помните, мы  четыре 4-рицы по 16-ти позициям рассматривали: верхняя 4-рица – это Ивдивная, с 12-й по 9-ю позицию – это Иерархическая, затем, внутренняя и внешняя. Помните, этот Стандарт? Так вот, 11 – это Иерархическая в квадрате. А иерархическое – это не та Иерархия имеется в виду – Дух и Воля. Значит, это у Отца Огонь, который собственно являет собою всю динамику. Вот, эпицентр динамики Отца, где определяются и складываются, как любые эманации Отца, любые действия Отца организуются – это всё складывается в этом горизонте. Это сходится со всеми нашими Частями, со всеми Стандартами, которые есть в этом горизонте.

И если учесть, что у Отца много вариантов Абсолюта, то получается, что какие-то отдельные варианты Абсолюта, организуя нашу материю, будут собственно, являться некой базой, субстратом, из которой Основы складываются. В том числе, Основы и в том числе, из этого Абсолюта – это не так вот, линейно, но, тем не менее. И когда мы вот так вот, Абсолютом пронзаемся, мы начинаем напрямую входить во взаимодействие с Отцом.

Из зала: Лариса, извините, а вот, если он пронзает всё насквозь и он однозначно есть, то зачем его стяжать? 

Давайте, подумаем – это хороший вопрос, как на это ответить? Потому что, стяжать обязательно нужно, почему?

Из зала: Потому что Отец по твоей воле тебе.  Может, ты не хочешь.
Из зала: Нет, он уже есть этот Огонь!

Из зала: Может, ты не хочешь его принять?
Из зала: Он уже существует…

Из зала: А он пронзает меня!

Из зала: Ну, и он проходит мимо и всё.

Из зала: Он-то есть, и мы из этого Огня формируем субъядерные огнеобразы.
Из зала: Вот! То есть, мы из него что-то делаем! 

Из зала:  Ядро создаём, да, Абсолюта.

То есть, смотрите, есть, – я сейчас только что говорила – есть материя, которая не восприимчива к Абсолюту. Огонь-то есть, а сквозь материю пролетает, а материи нечем его уловить и некоторым людям. И так же, кстати, жили всю пятую расу!

Из зала: Ну, правильно, уловить нечем, но, среда-то такая, куда ты денешься-то, если кругом Абсолют и сквозь тебя Абсолют!?

Чтобы его уловить, нужно организовать материю из этого же Абсолюта!

Из зала: Подобное  к подобному.

Из зала: Вот, именно, что-то сделать!

Поэтому нам нужно стяжать этим программы! Мы стяжаем какое-то время количественно Абсолюты,  Ядрами Абсолюта, да, организуя этот Огонь. А потом, когда мы утверждаем стяжённую программу у Кут Хуми, Кут Хуми навечно печатает нам Стандарт нас с участием или с насыщенностью нашего Абсолюта. То есть, Кут Хуми совершает такое действие утверждения, впечатывания этой программы в нас – окончательное, которое позволяет нам навсегда измениться материей на наличие этого Абсолютного Огня. И уже никогда в следующих воплощениях мы нижестоящей материей не будем являться. То есть, другими словами, чтобы Абсолютный Огонь, стяжённый количественно, не развеялся, не растратился, а задержался, организовался в нас, необходимо утверждение этой программы у Кут Хуми.

Из зала: Понятно. То есть, мы можем ходить в какие угодно материи, но, мы наполнены Абсолютным Огнём!

Да! Теперь, следующий вопрос, логически следующий.  Когда мы действуем Абсолютом, –  когда мы стяжали его, да? – как в нас вот это взаимодействие, задействование этого Абсолютного Огня происходит? То есть, зачем он нам нужен, что мы делаем с этим Абсолютом? 
Из зала: Я сам, такой прям, образ словил по поводу Абсолютного Огня. Вот, смотрите, у нас очень хороший пример есть. Вот, нейтрино, да, нам просто эти частицы нечем регистрировать, они сквозь нас проходят. Когда мы стяжаем Абсолют, у нас появляется вот это подобие Абсолюта, мы начинаем регистрировать Абсолютный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Но, смотрите, Абсолютный Огонь, он живой Огонь. То есть, Отец меняется постоянно и этот Огонь, он никогда не бывает одним и тем же. Тем самым, мы, стяжая Абсолют, начинаем регистрировать, скажем так, на вот эти тенденции изменения у Изначально Вышестоящего Отца. И как раз вот эта волна, вот Головерсум действует, вот как раз идёт синхронизация волны. То есть, он настраивается головерсумно на Головерсум, допустим, Изначально Вышестоящего Отца. И получается, вот этим Абсолютом, мы начинаем регистрировать тенденции изменения, которые идут от Отца.

Другими словами… Спасибо, большое! Другими словами, мы в себе складываем, этим стяжанием Программ, способность воспринимать Огонь Отца, минимальный материальный Огонь Отца! Понимаете? Иначе нечем!
Из зала: Как инструменты.

Из зала: И как бы Отец не менялся, этот Абсолютный Огонь – он в нас тоже меняется.
Мы в Его Поле Абсолюта всё равно находимся, автоматически идёт притяжка, улавливание новых каких-то эманаций  Абсолютных Отцовских. Мы включаемся в них, начинаем это автоматически даже иногда это всё усваивать, перестраиваться на ту волну, на то, что происходит в этом Огне у Отца. Тогда мы живём Отцом. Если этого нет, мы в материи барахтаемся, как угодно. Мы воображаем, как угодно, что угодно. Нам там почудилось, показалось. Это, может быть, в какой-то мере правильно, но это опосредованное выражение Отца, не прямое.

Другими словами, чтобы Праведник вошел в Огонь, он должен быть с Абсолютным Огнём по-настоящему. Понимаете? Чтобы жить человеку в этой эпохе, в эпохе материи и, вообще-то, являть Отца собою, чтобы жить в светском общении с Отцом – без Абсолюта это невозможно!

Из зала: И, вот, получается, сейчас Отец уходит… вернее мы уходим в ИВДИВО-Цельность, и мы тоже с Абсолютным Огнём там чувствуем...

У нас есть вот эта Абсолютная база – Основность, Основа Абсолютности, когда мы, что? – Готовы воспринимать!
Из зала: Право у нас есть. Право Созидания. 

Правильно. И Право, и есть  чем воспринять Отца. Наши тела, наша материя перестраивается на наличие живого Огня Отца в нас, и тогда мы с ним проще взаимодействуем. Увидели? Без него, всё, что бы мы ни делали, будет опосредованно, нам там что-то казалось, наша материя к чему-то способна, к чему-то не способна. Мы какой-то ракурс улавливаем от Отца, преломляя значение того, что эманирует Отец на свои возможности – это НЕ прямое взаимодействие с Отцом. Понимаете? Это очень важно.

Вот это первоначальное условие, для того, чтобы вообще Основностью действовать.

Из зала: Получается, что Абсолют, как раз, и пристраивает Основы жизни, причём, с планетарной жизни, как, каких-то прошлых выражений...
Как архетипами... 

Из зала: Да-да-да. На соответствие с жизнью Отца. То есть, когда-то была Метагалактика ФА, да? Мы с Отцом начинаем перестраиваться на разные виды Метагалактик, на разные виды материи. Как раз идёт ракурсом Абсолюта.

Из зала: Программа Абсолюта, она, как бы вот это подобие, которое постоянно меняется. Она всё притягивает на это подобие в нас. 

То есть, стяжая Абсолют, мы создаём в себе подобие Огнём как у Отца. Огнематерию создаём в себе. И тогда на огнематерию Огонь воспринимается напрямую. Если в материи нет Огня, какой-то там огнеобразобраз Огня залетит, какой-то не залетит. Где-то мы не верим, где-то верим, и вообще, непонятно, какова реальность тогда. Потому что мы сугубо в материи погрязаем, это третий архетип, а Огонь выше находится, Огонь-то есть, эпоха есть огненная, а вот его взять не всегда получается. Не всегда Дух на это готов. Увидели?
 Поэтому эта программа архиважная. И вот то, что в Абсолюте есть, вот эта вот способность Абсолюта тотально пронизывать, напитывать, насыщать всю материю. Насыщать, поэтому его называют молоком Матери, да? Только у Отца. Это вот как раз та предтеча, то базовое условие, без которого восприятие Основ и действия Основами невозможно.

То есть, мы выходим на вывод промежуточный о том, что по-настоящему явить собой 11-ый горизонт материи, её организацию, владеть, развиваться Частностями, как таковыми, можно только при наличии программ Абсолютного Огня. Ну, хотя бы Абсолюта ФА в пределах Метагалактики ФА. Увидели? Увидели. Вот.
Применение Абсолютного Огня нами
Следующий вопрос, что мы делаем с Абсолютом? Какие его эффекты, для чего он используется нами? Как используется? То есть, напитываясь им, куда он идёт у нас? Давайте это уточним, хотя вы уже должны знать.
Как строительный материал, да? То есть, фактически, он начинает напитывать ядра огнеобразов, только нижестоящих для него, да? Какие-то огнеобразы сами, клеточки, допустим. Клеточки состоят из огнеобразов. Огнеобразы могут разрушаться, выпадать. Молекулы могут разрушаться, отдельно атомы выпадать. Молекула тогда теряет свои свойства. А вот эта вот среда Абсолютная позволяет нам, во-первых, постоянно иметь исходный строительный материал, Огонь Отца и восстанавливать материю.

Из зала: Это, как белок в физическом теле.
И белок, и не только белок, дальше. И не только в физическом будет.

Из зала: Как белок. Как белок в физическом теле, для чего нам нужен белок?
Не-ет! Я наоборот имею в виду, понимаешь, сами молекулы белка могут разрушаться и они разрушаются периодически в нашем теле. Ещё глубже смотрим  – то, что восстанавливает, и белок, и углеводы, и всё. И не только физическая материя, это всё из Абсолютного Огня берётся. Что ещё даёт Абсолютный Огонь? 

Из зала: Можно тогда вывод такой сделать, тот, кто Абсолютным Огнём наполнен, тот и болеть не может.

По идее, да. Если он научится им действовать. Если он научится им правильно применяться, потому что Абсолют, это же ещё и Часть! Абсолют, как Часть концентрирует на себя весь Абсолютный Огонь. Другие Части другими Огнями занимаются. Вот. И если эта Часть не разработана, если редко ею применяемся, Абсолютный Огонь может спать. Понимаете, он может не вибрировать, не реагировать на Огонь Отца притом, что он есть. Вон там сидит, запакованный в ядро, если мы им не возжигаемся, в принципе, считайте, что у нас, как бы его и нет.

Из зала: Нет, возжигаться-то, наверное, все возжигаются. Но его ещё и направлять, да, надо?

Да, его надо направлять, им надо управлять, им надо применяться, его надо уметь проживать. Когда-то научимся проживать разные виды Абсолютного Огня, но это перспектива. Это нужны тренировки.  Есть такое? Вот. 

Что ещё мы делаем с Абсолютным Огнём? Что он нам даёт ещё?

Из зала: Части питаются.

И Части, это вот эта материя, это мы сейчас сказали. А ещё? Строительный материал.

Из зала: А фундаментальности на основе Абсолютного Огня, они же тоже развиваются там?

Тут сложнее вопрос. Потому что, в принципе, да. Они, как бы саму среду Абсолютного Огня начинают закручивать, у нас складывается соответствующая материя фундаментальности.

Из зала: То есть, теургия, да, получается? Теургичное состояние материи?

Она берёт начало.

Из зала: То есть это созидание получается?
Подожди. Теургия, это, всё-таки, шестой горизонт. Это к Генезису относится. Вот, а 11, она, в общем-то, начала даёт шестёрке. Шестёрка, это центровка одиннадцать. 
Так, ещё что? Если мы постоянно Огнём Отца вот так насыщены, что у нас должно быть ещё?

Из зала: Заряженность.
Давайте, так увидим. Заряженность, Пассионарность, это к Энергии больше, да? Вот, некая избыточность. Вот, где есть не энергоизбыточность, а огнеизбыточность, когда есть постоянный источник, когда в нас вливаются разные возможности от Отца. Заряжает, в том числе.

Из зала: То есть, Лариса, может быть так, что фон везде, Абсолют Отца, а в человеке, концентрация его сильнее, чем фоновая.  Ну, заряженность.
Может быть, тогда ты, наоборот, за счёт разницы концентраций, в тебе большая концентрация Абсолюта, и ты начинаешь собой организовывать среду, как Отец тебя ведёт. Как Отец тобою, допустим, может сотворять. Или созидать. Вот.
 А вот теперь смотрите, во что организуется в итоге этот Огонь? В Основы. Когда он создаёт, какую-то динамику Огня, как у Отца в нас при достижении какой-то концентрации Огня в нас. И тогда, ну, в принципе, для Основ здесь не только Абсолютный Огонь применяется, а здесь Основы рождают любые Огни. От того, какие Огни насыщают эту Частность, такова она будет по своим свойствам. Вот. 

Но очень удобно просто на примере Абсолюта увидеть, как мы взаимодействуем Огнём с Отцом. Просто Абсолют, как бы пределы, некая граница, выше которой мы в Отце постоянно. Поэтому на этом удобно приводить пример. А теперь увидьте, что Основа, как таковая, она формируется как направленное течение Огня. Ведь это же и у Отца происходит, только мы не понимаем до конца всех Основ, всех направлений движений течения Огня у Отца. Ну, ещё не в той развитости находимся.

 А Отец не просто эманирует однородный и цельный Абсолютный Огонь, он же Созидает. Тем же Абсолютом. Созидает, это значит, Он его применяет, Он дифференцированно куда-то направляет, закладывает в Огонь такую траекторию движения, которая позволяет там, в материи основать что-то новое. Огонь всегда от Отца несёт что-то новое. И вот, улавливание отдельных направлений Огня Отца, организация этих отдельных движений Огня Отца в нас и формирует в нас Основы. Как вам? 
Если проще говорить, входим в сплошную среду Огня. И этот Огонь мы улавливаем на основании тех Начал, Начала – это 12-ый горизонт, которые у нас есть. Основы без Начал очень сложно воспринять. Но, тем не менее, смотрите: 12-ый горизонт, он формирует из среды субъядерности в нас Творящим Синтезом Отца конкретные, устойчивые записи, связки между огнеобразами, которые, как данность должны присутствовать в материи. Это называется Начала, что Отец закладывает в материю.
И вот разные записи этих Начал, огнеобразы – это континиумы или нижестоящие   связки огнеобразов между собой, устойчивые, как Начала –  когда в нас образуются, они между собой начинают взаимодействовать. И вот, когда пересекаются два, три, несколько Начал между собой, рождается избыток, избыточный выплеск Огня направленного действия по тем записям, которые были в Начале. В Начале или Синтезначале, из которого начинает вытекать Огонь.
Суть Основы
И вот этот направленного действия Огонь из записи, которая в Синтезначале держится, называется Основа. Дошло? Вот нужно не только понять это, озаботиться, а нужно ещё телом прожить, что, когда у нас складывается или мы входим в ту или иную Основу, вся наша материя вот этим вектором направленного действия Огня, начинает преображаться на то, чтобы это то, что написано в этом Огне, было исполнено.

И вот эти Основы фактически, они пахтают, они движут и организуют материю, соединяют разные огнеобразы в ней таким образом, что получается иная фундаментальность материи с наличием Основы. Тогда из материи мы Основу воспринимаем как обязательное какое-то движение материи, через движение проще всего, но это не только движение, свойственное этой Основе.

 Ну, например, или явление организации материи, которую несёт та или иная Основа. И она начинает складываться. Фактически Основы вот так вот пахтают материю. В сочетании между собой сразу работают все Основы в разных направлениях и во взаимодействии, и формируется по состоянию организации материя та, которая вот записана в Синтезе этих Основ или ещё выше в Синтезначалах. Уловили?

Из зала: А  Абсолютный Огонь позволяет этой Основе развернуться сферически?

 В том числе, да.
Из зала: То есть Основа – это как ось. И, если есть Абсолютный Огонь, среда Абсолютного Огня, то эта Основа разворачивается сферически, она заполняет всю материю.
Там Абсолют, знаешь, как бы поддерживает это действие Основы в Доме. Это действие становится тотальным, поэтому ты видишь сферическое. В принципе, правильно. Классно. Увидели? 
Вот, тогда получается, действуя 11-ым горизонтом, всего лишь одиннадцатой Частностью, мы должны фактически улавливать вот эти вот векторы Огня. Или, вот как сказала Наташа, ось материи в Доме, вокруг которой вся материя вертится или, наоборот, ось организует всю эту материю, заставляет вокруг себя вертеться, но по той специфике, которую являет Основа.

И получается, материи становится присуще действие, которое внесла эта Основа. Увидели?

Из зала: Ну, вот из Синтезначал. А вот причём тут Взгляд, который над Синтезначалами? Как вот вся цепочка-то действует?

Почему со Взглядом связываешь? Можно и со Взглядом.
Из зала: Синтезначала, а Взгляд над ними.

Взгляд. Ну, он как бы организует, собирает цельность: разные наши Начала, субъядерность, варианты Творящих Синтезов, всё нижестоящее, он опирается на всё нижестоящее, рождает цельность, в которой варятся фактически Синтезначала, они организуются, образуются Творящим Синтезом, а потом из того, что получилось на 12-ом горизонте, начинают исходить специфические Огни достигнутые, которые являются Основой. Увидели?

Из зала: Да.

Вот. Вот  тогда наша задача – научиться действовать Основами, научиться их замечать, применять.
Помните, у нас этапность, какая для развития Частей должна быть достигнута? Когда мы развиваем Части, сначала мы на Огонь Части магнитим Частности из окружающей среды, не наши Частности. И на первом этапе Части учатся обрабатывать чьи-то Частности. Например, Аватаров Синтеза, если мы с ними глубоко взаимодействуем. Да? Вот, поэтому нам нужно на первом этапе Частями 11-го горизонта, тем же Абсолютом, научиться впитывать Частности чьи-то под названием Основы и возжигаться и перестраиваться на эти Основы и усваивать их, чтобы Основы вышестоящей материи вошли в нас и образовали нас, отсозидали нас. Увидели?

Основа государства

Вот, тогда вопрос такой: какие Основы мы уже можем замечать вокруг? Какие бывают Основы? Вот на примерах это будет полезно увидеть. Где вокруг нас Основы?

Из зала: В Частях.

Нет. Это абстрактно, непонятно.

Из зала: Государство.
Государственность – это Основа?

Из зала: Основа.
Ещё как! Только как мы её… Есть начало государства, а есть Основа. Как Основа  будет восприниматься?

Из зала: Конституция.

Не в этом дело.

Из зала: Но Основа государства – конституция.

Не об этом речь. Это правильно. Здесь, причём, без Конституции государства не бывает, но Конституция – это как бы стандарт, по которому государство действует, а Основа – другой эффект,   исходя из Конституции, имеет.

Из зала: Типа наций каких-то.

Нации не путаем, государство и нация – это вообще разные вещи.

Из зала: Территориальное образование, объединённое общими …

Что такое государство?

Из зала: Основа – это народ всегда.

Сейчас, подожди. Давай послушаем, прозвучало. Что такое государство?

Из зала: Машина управляющая.

Ну, близко, но не то. Это организующая общество система вообще-то. Да? Давайте так. 

То есть это – общественное начало. Государство, как вид общественных разных начал. Государство. Когда государственность какого-то варианта, сложившаяся на основе народа, правильно, с конституцией, начинает тем, что оно являет собой качественно, тем, что оно имеет и владеет, организовывать любые условия между людьми с целью объединить людей, организовать для следующих видов действий: экономической, допустим, какой-то деятельности, общественной в том числе. Какой ещё деятельности?

Из зала: Социальной, хозяйственной.
Культурной. Выше что у нас? Нации, чтобы сложилась потом нация, а потом уже, чтобы выразилась цивилизованность. Чтобы движение цивилизации было этим государством, в том числе, явлено. Тогда, где мы видим действие Основы государства? Государство как Основа, где действует? В каких примерах по жизни?

Из зала: В политике. Сфера политики. В социуме.

Не в социуме. Социум – это более-менее природное взаимодействие в обществе. Не путайте эти вещи.
Из зала: В экономике, в военной сфере.
В обществе. Когда объединяются люди в разные сообщества, общественные организации внутри государства складываются, да? Это всё идёт по тем Основам, которые утвердило государство.

Ну, у нас допустим, общество по одному принципу, по одним законам действует, в другом государстве, с другой основностью, общество будет формироваться по-другому. Ну, не секрет, да, что в азиатских государствах некоторых, собираться больше трёх нельзя до сих пор.

Из зала: Да?

Да.
Из зала: Нас бы всех арестовали.

Я серьёзно. Нет, нас бы не арестовали. Почему?

Из зала: Ну как, нас больше трёх.

Нет, ребят. Мы с вами – общественная организация, утверждённая в государстве. Там тоже так. Если вы собираетесь стать членом какого-то общества, там всё нормально, это, если юридически, всё законно утверждено. А если сами по себе, как граждане, то там вопрос возникает. А какой вопрос возникает?

Из зала: У них семьи большие.

У них другие Основы.

Из зала: Семья может быть против.

Нет, семья там не касается.

Из зала: У нас сейчас тоже  только одиночные пикеты разрешены. Нам тоже сейчас митинги и всё остальное запрещено. Но только единичные.

Вот это Основность государства так проявляется. У нас такая специфика государства, когда определённые пикеты неразрешённые, они будут разгоняться.

Из зала: А не получается так, что, если количество жителей данного государства там 50 плюс один, то есть это будет насыщенность среды Абсолюта, то Основа будет, абсолютная Основа, то есть государство будет строиться на другой Основе?

Ты знаешь, когда-то это может и будет, когда-то. При Метагалактической Империи. Сейчас нет.

Из зала: Если Основа будет Абсолютная?
Абсолютная Основность государства – это напрямую от Отца. Это будет круто. Мы к этому идём, кстати.

Из зала: Если абсолютность тотально, она заполняется, в том числе, в нашем государстве, так эти Основы, они сейчас получаются от Отца? Вот эти Основы государственности, то есть общества. 

Из зала: Для Основы нужно, чтобы Отцовская развернулась Изначальность, нужна среда 50 плюс  один процент, заполненная Абсолютом, чтобы это было Абсолютное…

Государство.

Из зала: Да. 

Из зала: Если Абсолют – это живое течение Огня Отца, и оно уже идёт, зафиксировано на Планете, значит, оно уже всё тотально заполняет.

Человеку дано принимать прямой Огонь Отца 
Не любая материя берёт эти импульсы от Отца, понимаешь?

Не все имут этот Огонь Отца – вот в чём проблема. У нас совсем недавно Посвящённые, я имею в виду в пятой расе, они имели цель стяжать вот там одну граммулечку, один атом Абсолютного Огня. К этому шли много  воплощений, к этой цели. Это было совсем недавно, то есть людям это несвойственно было совсем недавно. У нас мало этого опыта – принимать Абсолютный Огонь. Это вот Служащие, те, которые Абсолют стяжают и утверждаются им у Отца, у Кут Хуми. Вот это, значит, у них эта способность улавливать этот Огонь Отца существует.

Из зала: А можно посмотреть вот такой образ. Вот идёт Столп Отца да? Вот он фиксирован, допустим, где Красная Площадь. А вокруг всё равно, это как Основа, а вокруг идёт Абсолютный Огонь. Накручивается.

Да всё можно. Вопрос только, кто его улавливает?

Из зала: Кто его взял?
Из зала:  А что, только Человек может взять его?

Да. 

Из зала: А кто?

Только Человек.

Из зала: В материи это же.
Человеку только, в материи,  дано принимать Огонь и обрабатывать, управлять им. Человеку.

Ни животное, ни растительное, никакие другие существа, не дано им.

Из зала: Нет. Мы говорили, что территория тоже. 

Из зала: Мы говорим о среде тоже.

Из зала: Что среда насыщается. 

Среда – это что?

Из зала: Это мы, да. Это общество, в принципе.

Нет. Среда бывает разная. Среда бывает природная. 

Из зала: Среда природная, в том числе.

Из зала: Территория.

Она усваиваивает если не Огонь, то адаптированные частички этого Огня к этой природе. И эту адаптацию, как раз, и исполняет Человек. Это его задача, между прочим.

Из зала: То, что он эманирует вокруг, так складывается среда. Не природная, а именно …
Среда прямой Огонь Отца не усваивает, ребята. Только Человеку дано усвоить, организовать прямой Огонь, понизить его вибрации, отдать в среду, в природу в том числе, в общество, которое  разноуровневое. И только потом это будет усваиваться. 

Из зала: Так тогда вот всё на Синтезах, вот мы же всё эманируем, эманируем да?
Да.

Из зала: Это сейчас вот все стали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца стяжать. А до этого же мало кто был. А всё равно эманировали. Тогда что эманировали?

А тогда у нас, смотри, Огонь на время Синтеза, на время Практики за счёт концентрации входит в Человека, делает свой эффект, как-то вот срабатывает. Человек  его организует и отдаёт это, да? Огонь вышел и всё. 

Из зала: Куда мы его направляем тогда?

Направляем вовне, в среду, в общество. Куда мы там направляем? Куда угодно.  
Из зала: Мы же всегда говорим на территорию. А если за территорию.
Из зала: Проходят да? Если у них нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, то тогда вот смысл?

На короткий период времени. На время воздействия этого Огня, когда  Человек его улавливает. Этот Огонь совершает свой эффект и заканчивается или преобразуется в Дух, Волю. Вот. Или отдаётся, опять же, вовне. Всё. 

Из зала: Или огнеобразы  какие-то берёт Человек.
Или огнеобразы  берёт. Да. Потому, что материя она из огнеобразов состоит тогда. И ведь мы, кстати, больше Огнеобразами эманируем.  Тогда, человеки  готовы улавливать материю с находящимся в ней Огнём. Вот. И тогда Огонь, опосредованно, как Субъядерность или как огнеобразы влияет на человека и человек развивается.  

У Человека с Абсолютом другая ситуация.  Он неорганизованный в огнеобразы  Абсолют может принимать.  Вот увидьте.  Ведь мы стяжаем у Отца Абсолют. И он внутри нас только начинает синтезироваться в Ядра, чтобы усвоиться.  Выходя в Абсолют, мы с вами принимаем от Отца не материальный Огонь, не субъядерный, не организованный Огонь, а вот сплошной, вот такой средой. 

Из зала: Молоко.

Увидели? Вот. И у нас эта способность создаётся за счёт вот этого Стандарта Абсолюта. 
Тело меняется, когда Абсолютный Огонь утверждён, зафиксирован, введён в генетические возможности, и так далее. Это кардинально другая материя.  

Из зала: То есть, мы преобразуем этот Огонь, и тогда можем адаптивно эманировать остальным.

Эманируем огнеобразы как материю. Но уже не троичную, а минимум четверичную, из Энергии, Света, Духа. Огнеобразы из Энергии состоят и Огня. И тогда люди, умея впитывать огнеобразы, впитывают этот Огонь и преображаются. Но они материально остаются без Абсолюта. Сугубо материально. Только это материя уже Метагалактическая. И, то есть, человек  получается, таким образом, транслятор, адаптор вот этого Огня Отцовского  и к человечеству, которое без Абсолюта пока. И к окружающей среде, природе, это та царственная, стихийная среда. Вот. Когда он впитывает неорганизованный Огонь, в виде Абсолюта, и отдаёт это организованно огнеобразами. 

Из зала: Какое-то уже и Созидание получилось. 

Это Созидание, совершенно верно. Это горизонт Созидания.

Из зала: Преображение  материей.
Да. 

Из зала: Да это как раз процесс материализации.
Совершенно верно.

Из зала: Получается человек как раз создаёт… ну, материализует более высокие  огнеобразы, чем есть в окружающей среде. 

Вот смотрите. В древности там у нас были, у Посвящённых были Образы. Да? Когда из ничего, раз, и материализовал что-то. Раз, и материя проявилась. Это вот этот горизонт, между прочим. 

Из зала: Ну, Созидание.

Да. Впитали Огонь от Отца неорганизованный. И организовали. Огнеобразы хотя бы. Не обязательно какую-то вот… предмет, да? Попробуй ещё организуй его. Вот. А  именно огнеобразы,  которые насыщают какую-то область,  способствуют  формированию следующей материи. Ну, это как минимум, начало материализации. 

Из зала: Ну, они такие. Предметы организовывали. 

Да. Организовывали, я знаю.

Из зала: И мечи и всё…

Но только материя была троичная. Они Духом организовывали. Троичная материя была. Увидьте, пожалуйста. Только сейчас она становится четверичной. Есть такое?

Из зала: Ну, всё равно, такие крутые были.
Крутые. Сами по себе разработанные были гораздо больше, чем мы сейчас. У нас масштаб Полномочный сейчас выше, а разработанность в том, что нам дано – ниже, чем у Владык и Учителей пятой расы. Но учимся. 

Из зала: Но это только с начала эпохи.  А тогда мы говорим про конец эпохи.

Из зала: Ну, да. Через 65 тысяч лет-то…
Да. Какими-то крутыми, наверно будем.

Из зала: Почему тысяч? Миллионов. 

65 миллионов. Да. 

Из зала: А может, уже через тысячу лет всё сможем. Может, раньше.

А постараемся. А может, в этой жизни мы многое сможем?
Из зала: Я об этом же говорю, что всё может и в этой быть. 

Да. Потому, что у нас же течение всех архетипов материи всех восьми, оно же параллельно идёт. 

Из зала: Да. Потом они тоже могут меняться.

Из зала: И кто знает какими. В том числе, какое время перескочили мы. Мы об этом пока не ведаем. 

Ну, ведомо кое-что. Без Абсолюта управление Огнём невозможно. Это уже точно известно. 

Из зала: А они тоже были Абсолютом заполнены?
Нет. Нет. 

Из зала: Духом только?

Духом. 

Из зала: Так может быть, нам ещё что-то надо будет стяжать вот в  Октаве? Уже Абсолют не будет работать. 

Я думаю, Папа скажет. Сейчас бесполезно думать.

Из зала:  Скорей всего, да.

Давайте всё-таки к Основам вернёмся. Вот в этой среде Абсолютности. Вот Основы, какие ещё мы видим с вами? Какие эффекты Основ? Их нельзя увидеть как какой-то предмет, как что-то. Как Основы у нас будут восприниматься? 

Из зала: Как образование.

Движение Огня. Как какая-то вот тенденция материи направленная Созиданием. Направление Созидания Материи. Вот так вот нужно воспринимать. 

Что у нас происходит сейчас в окружающей среде и материи? У нас идёт фиксация Метагалактических Основ, формирование  Метагалактической Материи у людей и между людьми. У нас Начало Новой Эпохи. Да? И вот нужно увидеть – что свойственно, какие новые Основы входят в нашу Материю? И как они действуют. 
Из зала: Ну, наверно, согласно организации, Основа образования.
Она не разработана, сразу скажу.  Нет. 

Из зала: А есть ли вообще разработанная. 

Не разработана. Мы её пока, у нас….

Из зала: У нас что, что можно увидеть, ну,  как следствие. Да? 
А как Проявление Основы – Метагалактика. Есть такая Основа? 

Из зала: Да.

Есть. Что это за Основа, какое её движение, какой эффект её действий проявления мы можем видеть?

Из зала: Реальности. 

Нет, сказать Реальности, они там есть в Метагалактике. Но нужно вот именно Основу Метагалактика писать. Там же не только Реальности? 

Из зала: Ну, там Эволюции, строение Метагалактики.

Вот. И? Как это описать, как Основа действует? Мы знаем, что есть Эволюция в Метагалактике. Мы знаем, что есть Реальности. Мы знаем, что есть строение Метагалактики и Метагалактик. А как это действует среди нас? Вот независимо от нас, вообще-то (пауза).

Из зала: Зависима от нас самоорганизация. 

И в том числе, в том числе. Смотри. Вот, всё, что нижестоящее будет включаться в Основы. Десять позиций, минимум, в одиннадцатой. 
Из зала: Мы тогда можем, Основы, допустим, Человека.
Основа Человек

Да, вот давайте, Основа Человека. Это что за Основа? 

Из зала: Образ и Подобие Отца. 

Из зала: В Основе Метагалактики. Одна из Основ Метагалактики – это внешняя организация Жизни Отца. Метагалактика, как сфера организации Жизни.
В том числе. То есть огромнейшая Основа, охватывающая все Метагалактики, мы же не уточнили, какая из них, как материя Отца. Она собою пахтает более мелкие Основы, а может и равные ей, мы не знаем до конца этого, да? И включаются несколько Основ в целое, и мы видим эффектом и по результату то, что мы называем Метагалактика – виды организация материи, миры, эволюции, множественность, многомерность материи и все, все характеристики. Это из Основного действия вырастает и проявляется. Есть такое?

А Основа Человек, как она работает? Как мы её должны увидеть? Что должно быть присуще Человеку в его действиях, когда в нём есть Основа Человека? 

Из зала: 50 процентов Огня, 50 процентов материи. 

Из зала: Начала.

В его действиях? Я не в строении говорю.

Из зала: Свобода, многочастность.

Свобода. Здесь не строение материи имеется в виду. Запомните, пожалуйста, Человек – это не Синтез Частей только. Это следствие Человека – Синтез Частей, в связи с Основностью Метагалактической, с той средой, которой он творится сейчас.

А Человек – это цельный Огонь, который сотворяется Матерью и Отцом. И только потом из этого Огня, то есть из человеческого Ядра, начинают формироваться Части, потому, что мы жили без Частей, но были Человеком. Понятно? Поэтому, нужно переключить себя на восприятие Человека более глубоко. Вот эта характеристика Человека - это Синтез Частей, это когда взгляд находится в материи. А для Человека этого недостаточно, потому что Человек и Огонь, не организованный в материю. И материя, и вот, само это – материя, это всё, что мы изучали: Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, это всё организация Огня, а это значит уже материя. А есть неорганизованный Огонь.

Из зала: Шуньятный принцип.

Не Шуньятный. Шуньята – это центровка  материи. 

Из зала: Как Шуньята между Огнём и материей, Человек стоит посередине. 

Нет, Шуньята не между Огнём и материей. Шуньята – это центровка  материи, вообще-то. Это Ядро материи (Шуньята), которое собирает все характеристики материи.

Из зала: Распоряжение, которое было, там Человек, года два назад, там было, что он управляет Огнём шуньятным принципом.

Из зала: Всё меняется.

Подождите. Нет, это остаётся, это мы не так понимаем. Что значит «шуньятным принципом»? Концентрация из ядра Синтеза параметров соорганизации ядра материи – это Шуньята. И собственно этим формируется, я ничего противоречивое не сказала. Но я говорю о том, что Человек, это  не есть только материя. А Синтез Частей – это фраза о материи, вообще-то.

Из зала: Ещё у нас есть Абсолют. Это уже не материя.

Это уже не чисто материя, совершенно верно. Если мы прямые выразители Отца, мы не можем быть чисто материей. Понимаете? Тогда Основа «Человек», в чём состоит? Что вот движет человека, как Человека? 

Из зала: Человечность. 

Вот Человечность, да. Это вот что?
Из зала: Огонь Отца. 

Из зала: Свобода.

Отцовскость в Человеке должна быть, да?
Из зала: Огонь, Искра изначальная.

Откуда Свобода берётся в Человеке? 

Из зала: От Отца, мы частичка Отца, Омега.

И правильно, и формально. Смотрите, так, чтобы поподробнее. Вот когда Человек постоянно получает Огонь Отца, если это происходит, он не может быть не свободным,  потому что Свобода, это характеристика, относительно материи вообще-то.

Из зала: То есть, он свободен в материи.

Он абсолютно свободен своей материей или мы просто говорим, человек свободен, только потому, что он не привязан к ней только. И он ещё есмь всё время новый текущий Огонь Отца, это Человек. Увидели? 

Вот, поэтому Основа Человека, если глубоко смотреть, предполагает и постоянство Огня в Человеке, Отцовскость, Свободу Человека, по большому счёту. Что ещё?

Из зала: Теперь Дом ещё. 

Правильно, Дом обязательно есть у каждого Человека, для того, чтобы Огонь мог концентрироваться для творения материи.  

Из зала: Это Основа Дом.

Это Дом в Основе Человека таким ракурсом, есть и Основа Дом. 

Из зала: Основа, какой Дом фиксируется.

Это мы про Человека, это Основа Человека. Вот это  существо: руки, ноги, голова, когда начинает Отца продолжать Огнём и начинает концентрировать Огонь для того, чтобы материю осуществить, это собственно есть Основное действие  Человека или действие Основы Человека. Увидели?
Из зала: Ещё раз.
Ещё раз. Существо: руки, ноги, голова – биологическое. Если имеет прямой Огонь Отца, не организованный ещё, и занимается тем, что всей своей жизнью организует Огонь, формируя, творя, созидая новую материю себя и вокруг, и в Доме. Вот такое  существо, и абсолютно свободное этим самым, и называется  Человеком.

Из зала: А Человеком Изначально Вышестоящего Отца?
И это в ту сторону в том числе. 

Из зала: А как же остальные пока? 

Из зала: Это Основа Человека.
Это Основа Человека, ты не путай с видами, насколько каждый Человек относится к этому Огню, насколько он дееспособен прямым Огнём Отца. Это зависит от видов Человека.

Из зала: Каждый Человек несёт Отца.

Совершенно верно, один Человек начинает только пристраиваться к Огню, входя в Дом к Отцу, он начинает только замечать Условия какие-то. Иногда не просто замечать, своим телом едва неосознанно улавливать, это Человек ИВДИВО. То есть любой  Человек от чего-то начинает эти взаимодействия с Отцом. Мы говорим об Основе по максимуму, чтобы увидеть её вот так.

Из зала: Человек становится тогда, когда у него есть Абсолют.

Это промежуточный Человек. Это не вся вершина Человека. Чтобы стать Человеком, нужно стать Отцом. Мы на 11-м горизонте, Отец на 17-м горизонте, на 16-м, вот так увидьте, пожалуйста. Вершина Человека – это сам Отец, как Человек в следующей Октаве Бытия, если уж точно говорить. Увидели? 
То есть Основа  Человека, когда есть Отцовскость. А вот, как мы эту Отцовскость улавливаем, это у всех по-разному, разными ракурсами, в зависимости от того, какие маленькие другие Основы в нас есть, Основы уже материальные есть. Какие Основы уже организуют нашу материю. Если нет чувствительности… Чувствительность – это тоже Основа, это способность воспринимать, отражать, принимать что-то и усваивать что-то, принимаемое извне. …Если нет этой чувствительности, развитой достаточно, то Человек не чувствует  Отца. 
Сердечность, это Основа Сердечности, в чём будет состоять? В намагничивании, в концентрации собирания вокруг какой–то точки, в центровке, всего, что у тебя есть. Сердце этим занимается.

Из зала: Это Основа Отцовскости?

Это Основа Сердечности, но которая должна быть у  Человека  Метагалактики, потому что есть Часть Сердце.

Из зала: А какие ещё параметры Отцовскости? Вот мы говорим,  Основа Человека  зависит от Отцовскости, а вот Отцовскость –  какие качества?

Давай подумай. Ты от меня хочешь услышать? Научись сама соображать.

Из зала: Лариса, ещё такая тема, человек и государство, чем больше человечности в нас, тем лучше государство.

Конечно, да. Вопрос хороший, мы его не закончили. Какие ещё параметры Отцовскости мы должны видеть и иметь? Что Отцу свойственно? 

Из зала: Творение.

Из зала: Метагалактичность.
Метагалактичность, это обязательно, это есть. 
Из зала: Ивдивность.
Ивдивность, вообще-то выше Метагалактичности.  Творение, Синтезирование. Знаете, чтобы ответить на этот вопрос: «Что свойственно Отцу?» Мы отвечаем из своего подобия Отцу, и то, что у нас есть, то мы и видим у Отца. То, чего у нас нет, мы ничем не можем взять от Отца. 

Из зала: Синтез.

Да, Синтез, в том числе. 

Из зала: Получается тогда по логике, если Человек отрицает, что Отец вообще существует, то в нём Отцовскости нет. Категорически отказывается.

Нет, в нём неосознаваемая биология есть, заложенная Отцом, но этот вот отказ от Отца, атеизм сидит в какой-то Части, в какой? 

Из зала: В Разуме. 

В Разуме, в Сознание, но это же не весь Человек. А Отцовскость есть, например, в Душе, в том, что Человек чувствует вкус этой воды. 

Из зала: Вкус жизни. 

Шире если это смотреть, вкус всей жизни. Вот в буквальном смысле, он щупает, чувствует, это же свойство биологическое, но заложеное Отцом. Понимаете? Поэтому атеист, в принципе, он атеист в своих мозгах, а на самом деле, он всё равно частичка сотворённая Отца. И атеизм, я считаю, это этап развития Человека, который у него рано или поздно закончится, из опыта жизни, когда он поймёт, что Отец всё-таки, есть. Понимаете? 
У нас вот в Конституцию пытаются ввести понятие Бога. Это серьёзная продвижка для всего человечества, именно светское отношение с Богом. Сейчас начнёт это всё так обсуждаться среди людей и многие атеисты… вот эта вот шелуха атеистическая, она начинает спадать, люди начнут открываться по- настоящему.
Из зала: Две недели осталось на внесение предложений.
Вносим, на это не отвлекаемся, ладно? Какие ещё параметры Отцовскости мы можем знать? Да, вообще всё, что есть вокруг – от Отца. И всё можно назвать, вот каким-то образом связать с Отцом. Основа Человека, понятно примерно. Не сказать, что мы прямо до конца изучили. Хорошо. Какие Основы мы видим ещё? 
Основа Дома

Дом, вы сказали, да? Основа Дома. Чем эта проявляется Основа? Вот какое движение, пахтанье всей нашей материи организует Дом? Вот поэтому и воспринимается Основа, вот по всем этим вариантам движения.

Из зала: Движения Огня в материи.

Подождите. Ограничение какой-то области, которая концентрируется в специфический Огонь, и формируется специфическое творение совместно с Отцом. У нас Дом Отца имеется в виду, а не квартира. Понимаете? Вот. И таких-то Домов много у Отца, много вариантов.

Из зала: А что между Домами?

Другой Дом, более высокий.

Из зала: Среда.

В итоге выходим на ИВДИВО, а ИВДИВО как внешняя Среда Творения Отца. В итоге всё равно в глубине в ИВДИВО Отец, прямая его выразимость. 
Из зала: А какой идёт Огонь в Дом? 

Отцовский.

Из зала: Есть Отцовский?  Есть Абсолютный Огонь, есть Поядающий. А это какой Огонь идёт?

Смотря, какой Дом.
Из зала: Есть же много людей. И вокруг каждого человека есть Дом, Дом Отца.
Ты имеешь в виду Дом – ИВДИВО каждого?

Из зала: ИВДИВО каждого.
В Дом ИВДИВО каждого идёт тот Огонь, который человек вырабатывает вместе с Отцом. От того, что человек эманирует, тем и насыщен ИВДИВО каждого. От того, что человек стяжает у Отца, этим и будет насыщен ИВДИВО каждого. 

Из зала: Если он ещё отэманирует.

То есть у ИВДИВО каждого тот Огонь, который лепится на специфику самого человека, и другого не бывает. Чужой Огонь здесь просто не задерживается, не на чем.

Из зала: Одна из специфик  Дома – это уникальность. Человек каждый уникален.

Да, поэтому ИВДИВО каждого не повторяется дважды, как и люди. Есть? 
Так, что ещё свойственно Дому?  Синтезирование – из того, что сложилось.
Из зала: Внутреннее и внешнее. 

Концентрация Синтеза и Огня в ядерность, помните, это горизонт Дома. И фиксация базовых каких-то Начал, Основ, стандартов Синтеза для того, чтобы вот чем-то определить какова специфика этого Дома и его творения.  И что творит. В итоге Дом –  это место, где что-то творится. В данном случае, ИВДИВО каждого – это Сфера, в которой творится Человек.
Из зала: А Основа? Стоит вертикально и раскрывается в эту Сферу.

Вы видите её статично – Основу. Она не бывает статичной. Мы условно говорим – это ось. А восприятие Основы идёт как тотальное движение какой-то характеристики, вот так увидьте эти Основы. И у нас какое-то движение исполняет Дом – цельность, например. И в цельности объединены мы, командой в ИВДИВО Москва. Чем объединены? Огнём. Кто это исполняет? Дом и Основа Дома в нём. Есть? 
Мы объединяемся в Организации Огнём. Если вы придёте в другую Организацию, вы почувствуете разницу Огня, согласны? Вот. Кто исполняет это единение Организации? Основа Дома. У нас же оболочки внутри Подразделения есть для каждой Организации разные. Поэтому у каждого человека своя сфера жизни. Объединяясь с другими людьми, мы проживаем, какой человек разный, какие у него разные условия. И вот так мы сквозим этими ИВДИВО каждого друг сквозь друга. И что-то у нас пересекается, объединяемся мы по этим положениям. А что-то вот мы понимаем – это не моё, ничего сделать не могу. 
Из зала: А, человек всегда с Домом сейчас? 
Да. 
Из зала: Или он может его где-то потерять?

Нет, Отец создаёт такие условия, он творит каждого человека независимо от нас, что все люди… 
Из зала: Независимо от его качества поступка?
Независимо, независимо. 

Из зала: Дом остаётся?

Уже сейчас каждый человек имеет ИВДИВО каждого. 

Из зала: Как раньше Душу продавали, сейчас Дом – нельзя. Дом – это же Основа.

Это не только Основа – это явление, которое держится этой Основой, чтобы это явление раскручивалось и было. Дом – это ещё и Начала. Дом – это ещё и стандарт Синтеза, вот так увидьте. Основа как раз это явление раскручивает, созидает. Есть? Вам теперь понятнее, что такое Основа?
Из зала: Да, конечно.

Так, а дальше какие ещё мы Основы знаем? Что мы видим из Основ вокруг? Пример?
Основа семьи

Из зала: Основа семьи. 
Семья – Основа. Вот у некоторых этой Основы, нет. Ну-ка давайте разберем человек с Основой семьи, человек без Основы семьи. Вот оказывается, что нас волнует. 

Из зала: Сейчас на сборе РО партии это разбирали.
Ну, тем более, по горячим следам. 

Из зала: Пожалуйста. Компактифицированно. 
И что у нас за Основа? Как это она себя проявляет, Основа – семья? 

Из зала: Нам нравится Основа – семья.
В чём она выражается? Понимаете, некоторые люди ошибаются, считая себя семьянинами, а некоторые ошибаются, считая себя одиночками.

Из зала: Ячейка общества.
Нет, не в этом дело. 

Из зала: Ну, как это «Двое во Имя Отца».
Вы смотрите по внешним результатам. Напоминаю, Основа воспринимается эффектом организующего действия.

Из зала: Но в семье, всё равно, когда несколько человек вместе как минимум... 
Опиши, пожалуйста. Во, ты ей сейчас звучишь, этой Основой, опиши. 
Чем проявляется семья из человека?  Потом – между человеками, если у всех есть Основы семьи?
Из зала: У меня родственники, прежде всего.
Это как? Это совершенно верно. Вот только нужно расшифровать, что это такое.

Из зала: Когда вместе получают совместный опыт, обогащая и взращивая друг друга.

Они едино живут, давайте так, они живут вместе. Семья. 

Из зала: Ячейка.
Дело не в ячейке. Вот «замыленная» фраза. Понимаете?
Из зала: Это ячейка общества. 
Понимаете, это семья по отношению к обществу – из чего строится общество. А у нас другой совершенно вопрос. Чем проявляется семья, мы должны видеть. Вот некоторые люди женятся, обзаводятся жильём совместным, договариваются как вести домашнее хозяйство, разные там взаимодействия. А семьи-то нет. Внешне всё формально соблюдено, Основа их не объединяет. А что объединяет семью в семью?

Из зала: Отец.
Не кто, не надо. Прям, Папа пришёл, слепил, соединил. Люди что-то делать должны.
Из зала: Какая-то Основа, когда в одном направлении смотрят. Вместе живут, по интересам.
Вот, как это проявляется? Интересом друг к другу, магнитностью друг к другу, объединением. Когда хочется помогать друг другу, когда вплоть до того, что ты можешь пожертвовать чем-то своим, чтобы что-то вместе получилось. Это вот Основа семья так работает. 

Из зала: А голубые – тоже семья? 
Из зала: Они тоже радуют друг друга.
Нет, это дружба, это дружба,  «голубые», я бы так сказала, плюс секс. Я сейчас объясню почему. У нас в конституции записано, – и я надеюсь, и я думаю, что это у Отца точно также – семья возникает между мужчиной и женщиной.

Из зала: Вот внесены предложения, чтобы этот пункт убрать. Там бардак. 

Из зала: Это брак. Потому, что у нас есть понятие неполной семьи. Мать и дочь. Это как?

Это же неполная семья, но Основа семьи –  это мужчина и женщина.

Из зала: Я согласна.

Из зала: Но она может получиться неполной, мать и сын, отец и дочь.
Нет, нет, нет! Это следствие семьи –  мать и дети. Давайте так увидим – базовое ядро семьи всё-таки между мужчиной и женщиной возникает. Давайте с биологии начинать, А это социальный уровень семьи, вот так увидьте. Когда уже просто разные люди живут семьёй, но нет вот этого биологического единства, как между мужчиной и женщиной. Есть мать и дети. Увидели?
Из зала: Значит, в семье подразумевается, чтобы были дети?
Не факт.
Из зала: Почему? Вы же только что сказали.

Не факт.

Из зала: Но, есть же бездетные семьи, мужчины и женщины. Но дети вырастут.
Подожди, подожди. 

Из зала: Дети выросли, мужчина женщина остались.
Семья – взаимное единение мужчины и женщины. Ну, как говорят, союз мужчины и женщины. И мы не говорим о детях, о том, что должно быть в результате этого союза, это разные вещи. Дети могут быть, дети могут не быть. Бывают бездетные семьи? Бывают. Вопрос, что между мужчиной и женщиной. Это ядро семьи. И если появляются дети, семья увеличивается. Это замечательно, это тоже семья растущая. Но базовое ядро, это всё-таки мужчина и женщина, как по биологии и как у Отца и Мамы. Увидели? Ну, примерно, так, наверное.

Из зала: Это Основа?

Основа, нет подожди. Основа семьи – это вот то, что объединяет мужчину и женщину в семью. То, что магнитит, складывает какие-то интересы, взаимопомощь, взаимоотклик, проживание друг друга, когда люди объединяются между собой.

Из зала: Это можно одним словом назвать –  Любовь.
Это не Любовь. Кроме Любви, там может быть Мудрость. Кроме Любви там может быть волевое действие в этом единении объединяющем. Там всё может быть, Любовь как один из факторов, кстати, базовых и главных. Без Любви не начнётся семья. Но, тем не менее, там может быть не только Любовь. 

Ну как, взяли Основы? Ребята, вы  проникайтесь этой Основой. Вот смотрите, у нас же Тренинг. Кто об этом помнит? Когда мы что-то говорим, проникайтесь, у Вас есть эта Основа? Значит, её усиливаем. Нет, значит, впитываем и меняемся. Бывает недоработанная Основа. Это лучше, чем наоборот. Когда нет Основы семьи, а есть семья – это ад называется, это тюрьма называется. А вот, когда есть готовность в семье, есть Основность семьи, придёт время, всё организуется и будешь счастлива. А на самом деле это главное.

 Тогда, какие ещё Основы мы знаем? Давайте поговорим о тех, что есть не у всех. Какие Основы должны быть у нас сейчас, в это время? 

Из зала: Образование – Основа. 
Из зала: Воспитание.
Основа воспитания
Что это за явление такое, воспитание?  Что это такое?

Из зала: Вос  питание.
Воспитание – что это такое? Питание – это не это. Это так у нас вампиризм называется и выглядит иногда. Напитывание человека какой-то средой с её параметрами, с её организацией, когда Человек усваивает и становится таким же – вот это в Основе Воспитания лежит. Когда воспитываем мы,  тех же детей, не словами, не назиданиями, а когда дети воспитываются той средой, которую мы, родители, создаём.  И осуществляем эффект воспитания, собственно, ведя свою жизнь совместно с детьми, не думая об этом воспитании. Но от того, как мы организуем эту жизнь, и налаживается воспитание или  не налаживается. Увидели? 
Основа Воспитания в том, что мы напитываемся внешне средой, это материнский больше аспект,  и становимся подобными тому, что мы в себя вместили. Отсюда все варианты воспитания, все варианты методов, всё остальное, что мы можем сказать о воспитании. Главное, Основу взяли, как оно проявляется это воспитание. 
Видим много разных примеров. Ребёнок, в какой семье растёт, теми матрицами поведения напитывается, теми установками, какими-то примерами напитывается и автоматически начинает выражаться и жить. Он таковым становится.

Из зала: Если Маугли взять.
Да, тот же Маугли. Не было человеческой среды, он и не стал человеком до конца. Так во всём. Это основа Воспитания.

Из зала: Есть многодетные семьи, где каждый ребёнок  очень отличается, как будто они росли в разных семьях. У моего брата 7 детей, и я это наблюдала. Такое впечатление, что они все 7 из абсолютно разных семей.

Мы ведь не говорим, что человек только воспитанием взрастает. Ведь человек же ещё исходит из своих собственных генов, накоплений по разным воплощениям. Поэтому это другая тема. У нас мало времени.
Индивидуальная Основа каждого человека
А как вы думаете, есть у Отца индивидуальная Основа каждому из нас,  лично-лично, как Человеку? 

Из зала: Есть.
Откуда вы знаете? 

Из зала: Проживается.

Из зала: Приятно об этом думать.
Из зала: Каждый – индивидуальность.

Индивидуальность – только к Духу. Индивидуальность – это то, чем ты отличаешься от других, поэтому это не об этом речь. Это мелковато будет для этой Основы. 

Мы сейчас пойдём к Отцу и стяжаем Основу каждого, так, чтобы она ярко зазвучала, смачно выражалась  и чтобы мы  вообще-то радовались жизни, чтоб нам было с Отцом приятно жить и взаимодействовать. Мы, к сожалению, не успели какие-то варианты подробно разобрать, какими методами эту Основность можно растить, ну вот сейчас попробуем  у Отца просто впитывать  эти Основы, но впитывая Огнём, прежде всего, нам нужно изменяться на эти Основы.

Для того, чтобы впитать, нужно быть в доверии к Отцу, нужно быть в принятии Отца, открытости Отцу, помните, там следующий шаг уже Вера будет на 12 горизонте. То есть, нужно впустить независимо от того, что ты имеешь и умеешь, «незнамо что» от Отца, в доверии Ему.

Мы ж не знаем, какая у нас Основа? Не знаем. Вот умение войти в Основы – это, в общем-то, главное, что нас здесь собрало. И в принципе, обсуждая это, мы как-то начали  включаться, разбираться,  во что мы входим. Вот, а теперь это нужно просто сделать телом. Скорее всего, тут многое говорить нечего.

Вместите от Отца разное, мы может быть не только эту Основу стяжаем, а другие Основы. Но, когда Основа входит, если вы её принимаете, у вас вся жизнь меняется, всё своё внутреннее «Я», внутренний мир меняется на эту Основу. Вопрос Разума. Если Части с этим соглашаются, понимая, что у вас такое естество, и вы так живёте, единяясь с Отцом, – Абсолют вспоминаем – то вы начинаете расти и развиваться. Как только вы не принимаете то, что происходит в вас, вызываемое Основами, или не допускаете Основы новые к себе, развитие при этом будет страдать. Есть?

Практика 2. Стяжание пакета Основ ИВДИВО-Октавы Бытия

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза  Кут Хуми,Фаинь, Янов Вероника  65 472 Высокой Цельности или 16320 Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Созидания Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  каждому из нас и синтезу нас. И переходим в этом же Магните в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ую Высокую Цельность. Можете Должностью возжечься и все переходите. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в зале, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем всей командой Голограмму Синтез-Тренинга Метагалактической Основы, что мы сделали. И просим у Отца утверждение, углубление способностей каждому из нас  действовать, усваивать Основы и даже созидать Основы. Созидание результируется новыми Основами в материи. 

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезосновы, пакет Основ каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Отца формирование ядра Основ каждому из нас и синтезу нас Синтезом пяти архетипов материи с четвертого по восьмой, от Метагалактики ФА до ИВДИВО-Цельности. И просим Отца наделить нас пакетом Основ ИВДИВО-Октавы Бытия ракурсом нашей компетенции, на данный момент мы стоим во второй Метагалактике. Просим Отца преобразить этим нас на способность распознавать Основы, вмещать Основы, достигать необходимую Основность. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всём этом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 главные фундаментальные Основы Метагалактики ФА. Проникаясь ими, стяжаем у Отца Прасинтезность Метагалактической Основы каждому из нас в центральное ядро Основ каждого из нас. Это просто ракурс нашего центрального ядра Основами. Вмещая, заполняясь Прасинтезностью, как субстанцией, из которой формируется наш Синтез. И теперь попробуйте напрямую эту субстанцию принять, и внутри нас  начинает формироваться  новый Синтез. 

И вмещаем Прасинтезность, преображаясь на эту Прасинтезность. Вот, когда вмещаем, мы уже не можем быть прежними. Это вот условие Основности, чтобы мы учились ими действовать. Вместили и изменились навсегда.  И так в каждой Практике, так с каждым взаимодействием с Отцом или с  Аватарами Синтеза даже. Отец говорит, что даже друг с другом, что-то вместили друг от друга и мы уже другие. Не всё полезное  мы вмещаем. Не всегда нужно меняться, но иногда нужно.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 базовых Основ Изначально Вышестоящей Метагалактической материи, формирующей человека в каждом из нас. Возжигаемся. Стяжаем 65536 Основ Человека 65536-ричного. Помните двадцатерицу Человека? Вот на каждую позицию своя Основа. Попробуйте вместить. Вместить хотя бы Огнём и Синтезом, чтоб эти Основы начинали нас организовывать. 
Всё сразу не получится. Вместить все Основы и преобразиться на них сразу невозможно. Мы не выдержим. Но процесс запустить, чтобы постепенно эти Основы пристраивались и начинали нас организовывать, можно. И обратите внимание, этот процесс должен идти в Абсолютной Среде Огня. В полном доверии Отцу, в единении, в цельности и слиянности с Отцом. Тогда это будет эффективнее.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот Отец показывает, что каждая Основа она бывает разного масштаба, разной ёмкости, разной мощности. И вот у нас есть Основы Человека, но они меньше, чем у Отца.

А теперь на большую Основу Человека активируемся, настраиваемся. И принимаем от Отца Основу Человек, а вот как у Него эта Основа является. И насколько сможем, принимаем. Погружаемся в эту Основу Человека, и вот здесь важно преобразить. Это одна Основа. Преображаемся на неё. Вот здесь наша старая матрица рушится. Матрица нижестоящая. Здесь формируется новая Голограмма Человека новой вплетаемой Основой в нас. 
А теперь следующая Основа.

Стяжаем у Отца Основу Посвящённого каждого из нас, углубляя Основность Посвящённого слиянностью с Отцом. Основа не как-то впитывается, нельзя описать технологию вмещения Основ. Они внутри исходят из Любви, а это всегда нелинейно. Поэтому просто вмещаем, как у нас получается. Основа Посвящённого, становясь пред Отцом я-есмь Посвящённый. У нас сейчас были с вами эффекты работы Посвящённого. Вот эту вот среду попробуйте отследить.

 Это как – Посвящённый? Что происходит в нас, когда мы Посвящённые? 

Чем интересны Основы? Они не просто так стяжаются, если вы сейчас чувствуете. И не входят так глубоко. Вот здесь нужно открыться, найти, как измениться. Найти вот эту глубину Посвящённости Отца в себе. Стать таковым. Вот заметьте, себя нужно на это тренировать. И попробуйте, вот в ближайший месяц. Ещё не конец Практики. 
Попробуйте только в ближайший месяц себя натренировать на слиянность с Отцом, с Аватарами на глубине Основ. Абсолют возжигаем. Будет очень полезно. И вот ищем вот эту центровочку, сердцевиночку – характеристики, какие действия вызывает Основа в нас. Ищем и изменяемся. Становимся таковыми. Каждый раз, выходя к Отцу, всё равно будет разное действие.
 Есть. 
Запоминайте это Поручение. С вами Владыки будут на эту тему работать. Просто откликаться нужно. Это Владыка сейчас сказал вам. На месяц будет такая работа до следующего занятия.

Дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Основу Служащего. Просто это горизонт вот этот вот. Проникаемся, входим в эту Основу. Вот ищете, как вы входите? На что преображаемся? Любые описания, определения, что происходит, будут сейчас нас вышибать. В этом особенности действия Основами. Нужно Телом впитать и измениться. Тут слова не нужны.

 Основа Служащего. Не служения,  Служащего. Ось по ИВДИВО каждого Служащего. У вас есть эта Основа. Углубляйте её. Эта Основа вплетается в следующие другие Основы. 
Так, чтобы вы увидели. Причём здесь Голограмма? Голограмма - это переплетение Основ и соответствующее комплексное действие по созиданию окружающей материи. Поэтому Голограмма – это проект созидания нижестоящей материи. Всегда так было. Увидьте. Голограмма это сплетение Основ разных. Голомика – это уже соответствующее состояние материи. 
Ну, вот, как могли. Ничего не скажешь, тут ничего не сделаешь ни за кого. Поймите. Как могли, так вместили Основу Служащего. Вот чуть-чуть если преобразились – замечательно. Вот, две Основы, три Основы: Человек, Посвящённый, Служащий. Попробуйте повозжигаться в течение месяца. Если повзаимодействуете со многими Аватарами Синтеза, и каждый раз с Отцом, уверена, будет результат очень серьёзный. Очень серьёзный. Это серьёзное состояние материи - одиннадцатый горизонт. Это не три, когда мы всё понимаем. Есть такое? Да.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца утвердить всё достигнутое этим Синтез-Тренингом. Стяжаем Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, утверждая этим достигнутую  Основность каждому из нас и синтезу нас. 
И эманируем Огонь Основ. Есть такое. Новый Огонь Основ, который есть у нас в ИВДИВО каждого, выражая из Тела эти Основы. 
И в цельности ещё раз глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу имени своего, Основу Я-есмь каждого из нас.

Имя – имеется в виду не только физическое, а то, каким именем Огня мы звучим. Не Огнём имени, а именем Огня. И проникаясь Отцом, входим в Основу Я-есмь каждого из нас.
То, какие Основы мы способны усвоить, что взять, зависит от нашей Начальности – 12 горизонт.

Но всё равно, можно и отсюда очень сильно углубляться в Отца. Кто Я-есмь в Отце – Основа.
И заполняясь этой Основой, мы также просим Отца утвердить её у нас. Стяжаем для этого Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Говорить здесь нечего.

Вот здесь мы эманируем всё достигнутое этим Синтез-Тренингом – Огонь Основ – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Основ своих каждого из нас, неповторимое сочетание этих Основ в ИВДИВО Москва Россия с филиалами в том числе. В ИВДИВО Компетентного или Ипостасного каждого из нас эманируем всё достигнутое, а также в ИВДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику за этот Синтез-Тренинг. Возвращаемся в физическую реальность и физически на территорию Москвы эманируем Огонь Основ, насыщая, организуя среду этим. 
Вот здесь замрите, осознайте. Если вы на своих занятиях разберёте какую-то вот Основу, по-настоящему как Основу, то, что необходимо окружающей среде.

Например: Настоящий Метагалактический социум – как Основа настоящего Человека, Основа Человека и человечности. Основа, допустим, государства. Основа партии. Основа каких-то свойств, характеристик Человека. Вот то, что мы Основой будем эманировать – это автоматически будет организовывать, созидать окружающие условия, окружающую материю. Люди не управляют этими Основами. Они будут впитывать эти Основы пока. И преображаясь ими, если глубоко войдут, будут являть то, что от Отца необходимо явить. Понимаете?

Это очень серьёзный инструмент – Основа. Когда вы этой Основой организуете окружающую среду человеческую – эта Основа начинает работать между людьми. Человек в своей свободе, если проникается Основой, он ей преображается. Таким образом, идёт взаимное действие нас и Отца в творении этой всей материи.

Попробуйте на занятиях разобрать одну хотя бы Основу, очень важную по теме. Это будет круто. Круто и очень глубоко организовывать материю. И нас самих в первую очередь и вокруг. Всё. У меня всё. Всем большое спасибо.
Кут Хуми Фаинь
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