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Всем добрый вечер! 
Мы сегодня будем заниматься Метагалактическими Синтезначалами. И я бы хотела, чтобы эта тема была связана с Воинством, с Человечностью, с Отцовскостью в Человеке или Ипостасностью Человека (тем более, это наш горизонт), ну, и далее посмотрим по ситуации. 

Давайте сейчас мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Давайте мы попробуем так сейчас – возжигаясь и настраиваясь на эту работу, мы с вами должны будем выйти в Истинную Метагалактику. Но в Истинную Метагалактику мы пока выходим только Посвящениями, Статусами и так далее, нижестоящие Части, Системы, Аппараты – они в Высокой Цельной Метагалактике. Пока такая фиксация у нас идёт. Это последние данные из Краснодара, вот такой расклад. 
Достигли такой позиции Человека, где-то было коротко сказано, что Высокая Цельная Метагалактика как третья, в синтезе четырёх Метагалактик, она больше отвечает за Дух ИВДИВО Октавы Бытия, а мы всегда на этом пути встречали сопротивление. Если вспомните – Универсум там, всякие третьи Проявления и так далее. То есть, среди представителей Высокой Цельной Метагалактики есть те, которые не согласились с нашим развитием, и отсюда пошло сопротивление, отсюда пошло напряжение. Пришлось идти дальше и Человеку фиксироваться именно как четвёртому Началу Человека среди форм жизни, фиксироваться Истинной Метагалактикой. Но нужно входить в Истинную Метагалактику по её законам, их никуда не денешь. А это означает, что она нас замечает, если у нас действуют (не где-то законсервированы именно), а действуют – Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, то есть, ИВДИВО-реализации. Поэтому, чтобы выстоять Новым Миром, в противовес рухнувшему – старому, нам нужно именно активировать в себе, с одной стороны, Ипостасность Отцу, как Человеком, чтобы это было минимум – четвёртая ИВДИВО-реализация, и мы были более-менее устойчивы. А с другой стороны, мы должны активировать ещё Статусы, Посвящения и так далее. Увидели?
Вопрос в том ещё, один тут нюансик – Метагалактика любая – это материя, а Человек – это житель и Огня, и материи. Сам по себе Человек – он целен, и он развивается вначале Огнём, он формируется цельно. А потом уже, в зависимости от того, в какой материи он начинает приспосабливаться и жить, Человек потом имеет разное строение.
 Допустим, на Планете Земля в пределах физического одного мира мы вообще были без Частей. В Истинной Метагалактике мы должны соответствовать всем требованиям её к Человеку. Это намного больше, чем мы привыкли. Такое вот наблюдение, может быть, какой-то контекст. Но я не слышала на Синтезе от Виталия, но вот все эти стандарты – они ведут к тому, что нам нужно быть не просто Человеком, а нам нужно быть Посвящённым, Служащим, Ипостасью как Человеком, и так далее, вплоть до Отца-Человека. Вот эту 8-рицу нам нужно реализовывать и не застревать на первой позиции. А это означает, что (как сказал Виталий в Краснодаре) часть из нас отсеется из служения. И в первую очередь, скорее всего те, кто не сможет стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Ну, на этот год, понятно, многие не успеют. Знаете, «не успеть» и «не смочь», это разные вещи, если будем устремляться, и всё равно стяжать дальше-дальше, то к следующему году команда, конечно, будет больше и может даже вся восстановиться по численности. Вот. Но, качество не отменится. 
Чтобы быть Человеком с большой буквы вот в этой восьмерице, да ещё ракурсом Истинной Метагалактики – необходимо быть Абсолютным, то есть, иметь Абсолютный Огонь. Необходимо быть дееспособным – действовать ИВДИВО-реализациями. И необходимо быть вместе постоянно в Огненности с Отцом. Вот такой Человек должен начать сейчас формироваться, иначе старый Мир начнёт придавливать, вернее то, что не выдерживает в нас новых требований, начинает, будет начинать сказываться какими-то проблемами типа настоящей сейчас.
 Поэтому, в связи с этим, смотрите, если Синтезначала – это всё-таки Частность 12-го горизонта, это вышестоящая четвёрка даже. Или четвёрка – она в этой 16-рице стремится выйти  на двенадцать, нам нужно будет увидеть – что же такое Синтезначала? Вспомнить, какие Части есть на 12-ых горизонтах и увидеть принцип, которым действует Человек и каким строится материя Человека на этом горизонте. Что такое тогда Синезначала? Вот, с вот этих сторон нужно зайти. Поэтому, идём сейчас в Практику.

Практика 1. Стяжание Прасинтезности 8-рицы Человека
 У меня сейчас просьба – вы сейчас возжигаетесь Должностным Служением, ядром Должностной Компетенции – всем, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И переходим по Огню, то есть, насыщаясь, концентрируя Огонь в нас, переходим по Огню в зал ИВДИВО 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся в этом зале пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, напитываясь этим Синтезом, и командно просим Условия, Синтез, Системность и Изначальность нашей деятельности в явлении Синтез-Тренинга Метагалактические Синтезначала. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь наделить нас способностями, возможностями взрастания Началами и Частностью Синтезначала каждому из нас, просим выявить базовые и дополнительные условия их синтеза, компетентность во владении Синтезначалами. И стяжаем Синтез Синтезначал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся ипостасностью им. Насыщаемся. Стяжаем Синтез Синтезначал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, то есть, от Кут Хуми – к Фаинь, от Фаинь – к Кут Хуми. Заполняемся её Синтезначалами и её Ипостасностью. Входя в Ипостасность Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем их Синтез и их опыт Ипостасности Отцу, проникаясь сами, сквозь Кут Хуми и Фаинь в синтезе с ними, однородном и цельном Синтезе с ними Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
Вот, мы на Школе так входили когда-то, может быть, не на последней. Вот, сейчас, проникаясь глубже, проникаемся каждой клеточкой Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Дальше, глубже – огнеобразами, ядрами и даже субъядерностью, углубляясь за ядра. Увидьте, ядра – это вершина организации материи, а за ядрами, то есть, глубже и выше иерархически находится однородный Огонь и Синтез каждого из нас. Вот там, где, собственно, Человек и пахтается – Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом. Четыре вот эти субстанции складывают однородный Синтез Человека. И проникаясь, и насыщаясь глубоко субъядерно, синтезно, ипостасно Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 1 048 577 Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Его. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца об Изначальном преображении каждого из нас и синтеза нас на явление Нового этапа развития нас. Просим Отца выявить у нас потенциал, возможности и Начала явления Человека и восьмерицы Человека ИВДИВО-Цельностями, ИВДИВО и Синтезом четырёх Метагалактик в целом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность 8-рицы Человека, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 8 ядер Синтеза Ивдивным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Ядром Синтеза Человека, мы стяжаем Прасинтезность Жизни Человека каждому из нас. Возжигаемся. 
Отец говорит, что мы переходим в зал Прасинтезности, господа, да. Синтезируемся с Отцом глубоко, как можем, возжигаем чётко форму Служащего по Должностной Компетенции, и по правую руку от Отца находится дверь. По правую и сзади за Ним, вот, Отец слегка разворачивается в ту сторону, пропускает нас. Двери очень высокие, там более четырёх метров, двустворчатые, они открыты туда в зал вовнутрь, он слегка темноват пока. Входим туда в зал Истинной Прасинтезности. И Отец говорит, что Прасинтезность будет меняться по нашей подготовке и нашей дееспособности. Вот, входим в эту Прасинтезность в зал, погружаясь в эту среду Прасинтезности, отставляя в сторону, или выходя в своём состоянии за пределы своих накоплений, а входя во взаимодействие с Отцом минимум Творением, лучше – Синтезированием. Перестраиваясь на то, что каждый из нас преображается Отцом сейчас, и мы не знаем – как, мы просто на полном доверии Отцу следуем за Ним. Попроживайте, чтобы у вас ничего не колыхалось, ни сомнения, ни безверия, полностью тотальная погружённость в Отца, доверие  ведению Его Огнём, Его Синтезом, Его Волей. И вот, Человеку нужно научиться вот на этом горизонте развития входить во взаимодействие с Отцом вот так, без всяких «но». 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь, знаете, как продолжая Отца  как Его клеточки, как Его Омеги, разворачиваемся и становимся вокруг Отца в зале Прасинтезности. Синтезируемся с Ним глубже в этом зале и просим преображения 8-рицы каждого из нас на обновлённое явление Изначально Вышестоящим Отцом как Служащих ИВДИВО, как Служащих Отцу для глубокого выражения Отца и развития этим каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся восьмью ядрами Человека, от Человека до Отца, это ядра Синтеза, они у всех нас формируются. Даже с самой маленькой подготовкой они формируются. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас Прасинтезностью по компетенции – это или Высокая Цельная, или Изначально Вышестоящая, или Истинная, или даже Ивдивная Прасинтезность Жизни Человека. И попробуйте впитать фундаментальности Жизни Человека в то Ядро Синтеза, которое есть, развивая и преображая его. Любая Прасинтезность абсолютно, на 100 процентов преображает синтез нас.
И вот впитайте то, что мы не знаем то, что не умеем, но то, что нам придётся осваивать. И проникаемся Прасинтезностью Жизни Человека, преображаясь. И разверните в этом зале новый Синтез из Ядра, если получится с Прасинтезностью, по Синтезтелу, которое стоит вот здесь пред Отцом. Обновляемся Человеками, переключаясь на новый этап развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца напрямую, в том числе в подготовке к Служению и в том числе, прося Отца о человеческой устойчивости нас в этом преображении. Вот просто найдите из вот этой насыщенности такое глубокое соответствие Отцу нами, Человеками. Где в Человека входят и синтезируются все восемь его выражений от Человека, собственно, до Отца. И это есть Человек. 

Далее, синтезируясь глубже, знаете, как бы погружаясь в Ядро Синтеза Человека и дальше, глубже в Прасинтезность Жизни Человека, мы стяжаем у Отца  Прасинтезность  Репликации Посвящённого каждому из нас. И, погружаясь в  Прасинтезность  Посвящённого или Репликацию Посвящённого, попробуйте сначала заполниться совершенно иной  Прасинтезностью, углубляющей, развивающей нас, и как Человека в том числе. Но потом из этой насыщенности выявить, кто  есмь  Посвящённый. И заполняемся  Прасинтезностью  Посвящённого, Ядро Посвящённого у нас преображается. Совершенно новый Синтез с потенциалом Посвящения заполняет нас. Он качественно новый Синтез. И Репликация уже обязательно требует полного соответствия Отцу, иначе мы в них не входим. Фактически разворачиваются новые Репликации  Посвящённости  Отцом из этого Ядра Синтеза.

Далее,  глубже погружаясь в Синтез двух ядер Человек, Посвящённый. Это тот, кто глубоко вникает в содержание Отца Репликациями и преображается соответствием этому. Мы углубляемся в третье Ядро Синтеза Служащего, стяжаем Прасинтезность Служащего и новое Созидание каждому из нас, заполняемся третьим видом Прасинтезности, преображаем тело своё. Разворачивая вплоть до того, что все ядра Синтеза погружаются в одно Ядро Служащего. И управляет всем этим процессом Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Это очень высокое Созидание, которое выше даже, чем  Прасинтезность Служащего. Созидание Октавы Отца. Вот, погружаемся в эту среду, приспосабливаясь и преображаясь. Преображаясь внутренне – это ничего не сказано. Ещё глубже даже. Где Служащий – это тот, кто Статусами управляет Основами  и этим созидает окружающую реальность.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, усваивая Прасинтезность Служащего, погружаемся Ядром Ипостаси в Прасинтезность Ипостаси каждый из нас, синтез нас. Стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. Творением Его, усваивая Прасинтезность Ипостаси, выявляя новые фундаментальности. Это, кстати, и дееспособность наша новая выявляется, как Ипостаси, преображаясь. Есть. 

Далее глубже ещё погружаемся вот сквозь эту Прасинтезность Ипостаси и Синтез Ипостаси в Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядром Учителя,  Синтезностями, если они у вас есть. И погружаемся в Прасинтезность Учителя. Впитывая её, как бы вырастая из прежних стандартов и переключаясь на я-есмь Учитель. Изнутри выявляйте Учителя в каждом из нас, каждого из нас. Сейчас Отец вот так синтезирует. А Прасинтезность Учителя несёт новые возможности Учителя, преображая Синтез Учителя каждого из нас. Синтез состоит из  Прасинтезности. Глубже-глубже. 

И далее, глубже ещё синтезируясь с Отцом, мы погружаемся в Ядро Синтеза Владыки каждого из нас и, как бы ныряя за это Ядро, стягиваем на себя Прасинтезность Владыки. Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И вот преображайтесь на явление Владыки в каждом из нас. То есть, преображаясь, мы должны телесно действовать, изнутри, насыщаясь Прасинтезом, а потом Синтезом Владыки. Для себя выявлять, кто есмь Владыка, складывая телесное итоговое состояние Владыки. И помним о стандартах, которые к этому горизонту относятся, но не привязываемся к ним. Мы можем глубже их увидеть и понять. То есть, знания они остаются нижестоящими. Погружайтесь в Прасинтеность Владыки. Ещё два усилия.

Разворачиваясь телесно Владыкой, мы далее погружаемся в Ядро Синтеза Аватара. Тут есть Аватары  по-моему, или нет? Есть, Наташа, да. Погружаемся в Ядро Синтеза Аватара. Оно, кстати, у всех растёт. Это не от должности только зависит. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезность  Аватара. Аватар – прямой явитель Воли Отца. Вопрос: чем? Вот, погружаясь в эту глубину  Прасинтезности  Аватарской, заполняясь, концентрируем телом эту Прасинтезность.  Переключитесь на я-есмь  Аватар. Есть.

И далее глубже синтезируясь с Отцом, углубляемся в Отца. И возжигаемся Ядром Синтеза Отца в каждом из нас. Это прямой Огонь и Синтез Отцовскости, развивающий, растящий Отца в нас. Стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас напрямую. Формирование Ядра Синтеза Отца. И вот изнутри телом найдите состояние Я-Есмь Отец. Что это такое? Не мыслью оставайтесь, этого мало. Не понимайте, кто там и какой есть Отец, этого крайне мало. Это внешнее действие, тело не всегда здесь преображается. А нужно, вот знаете, прожить, стать, быть Отцом. И это сейчас даётся всем. Есть. 

И, усваивая восемь видов Прасинтезности, становимся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Волю, преображающую нас, как Волю Изначально Вышестоящего Отца, на включение нас в новое событие в ИВДИВО, на включение в развитие, условия в ИВДИВО. Просим Волю Изначально Вышестоящего Отца в формировании устойчивости  каждого из нас и Синтеза нас Отцом. 

Ещё раз. Включаемся глубже в Отца, Волей его. Напитайтесь восьмью видами Воли, она разворачивается по всем восьми ядрам – Воля Жизни, Воля Репликации, Воля Созидания, Воля Творения, Воля Любви, Воля Мудрости, Воля, как таковая, и Воля Синтеза. Где Воля – движущий нас Огонь Отца напрямую. Где Воля активирует, заряжает, ею надо устояться. И, проникаясь восьмерично Волей и Синтезом Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь видов Огней, соответственно, от Огня Жизни до Огня Синтеза. А Огонь здесь между Синтезом и Волей срабатывает. И просим Отца Синтезом, Огнём и Волей включить нас, вернее, переключить нас в новое состояние, в новое преображение  Человека  восьмеричного, развивающегося  напрямую Отцом и ИВДИВО, то есть Домом Отца. Но только в самом высоком стандарте – ИВДИВО как таковым, ИВДИВО в целом. Где ИВДИВО-Цельности – это половина ИВДИВО, как материя. И мы просим у Отца условия роста нас, готовности, устойчивости нас в этих условиях. Просим условия развёртки материи каждому из нас Истинной Метагалактикой, включающей три нижестоящие Метагалактики, как часть её, и не ниже. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем преображение Воина Синтеза в каждом из нас, разворачивая  восьмеричное Ядро Воли в нас Нитью Синтеза, в том числе соответственно Должностной Компетенции. Где верхняя фиксация Нити Синтеза над макушкой, нижняя фиксация, если в теле, то в копчике, если с точки зрения Дома ИВДИВО каждого, то северный-южный полюс Нить Синтеза проходит. 

И проникаясь, вспыхивая новой Нитью Синтеза в каждом из нас, мы стяжаем обновление Воина Синтеза в каждом из нас. Стяжаем новую форму Воина Синтеза. Вплоть до того, что не только восприятие новой Воли должно быть, а принцип действия новой Волей должен сложиться. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез всех Мечей, которые мы когда бы то ни было, стяжали, но корректных по своей природе для Человека в нынешних условиях, расплавляя все старые Мечи. И стяжаем у Отца один Синтез-Меч Воина Синтеза ИВДИВО с разнообразием его выражения у каждого ракурсом Компетенции каждого, Поручений каждого, но он у всех называется просто – Меч Воли Синтеза. Вспыхиваем этим Мечом. Просто в позвоночнике он начинает формироваться, то есть в Синтезе все Мечей обновляться, формироваться. А теперь Меч вытаскиваем, берём в правую руку, протягиваем Изначально Вышестоящему Отцу, сводим все Мечи в одну точку нашей группой, как представителей команды ИВДИВО Москва. За нами вся Москва, господа, и это не шутки, и Россия, и Планета Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца боевую активацию Меча Воли Синтеза каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца ипостасно минимально. В явлении материи, творимой Отцом, в защите материи, творимой Отцом, в защите Дома Отца каждому из нас, синтезу нас и каждому Человеку Планеты Земля. Возжигаемся активацией Меча. И просим Отца развернуть боевую активность каждого из нас Мечом синтезтелесно, Синтезностью, в активации 64 базовых инструментов  Воина Синтеза на весь необходимый  период, который  укажет  Отец. Проникаемся. 

И из зала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь спецификой Огня Воина Синтеза. Это не просто Воля. Это и Воля Синтеза, это и Синтез, это и  Прасинтезность  внутри – всё тотально. Попробуйте встроиться в Огонь и Синтез Отца ещё глубже, ещё чётче,  соорганизуясь  каждой клеточкой телесно,  соорганизуясь  каждой Мыслью, Чувством,  состоянием,  Движением, Частностями любыми с Изначально Вышестоящим Отцом. Ищите в этом соответствие и это самая лучшая позиция Воина Синтеза, самая эффективная защита вот таким глубоким явлением Изначально Вышестоящего Отца. Вот насколько сможем.

И напрямую синтезируясь с Отцом, как Воины, как с Отцом-Воином, мы стяжаем постоянство боевого дежурства в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на весь период, указанный Отцом, не зависимо от графиков. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца усиление Огненности, Синтезности, Прасинтезности, Ивдивности каждого из нас и синтеза нас эманациями, любыми проявлениями, действиями в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И, концентрируя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Я-Есмь Отец, начинаем эманировать этот Огонь и Синтез. 

Внимание! На Планету Земля. И, кстати, Планета перед нами появляется Образом или Голограммой в зале. Отец её держит на своей руке. Внимание! Перед нами. Мы стоим вокруг Отца. Она маленькая на ладошке Отца. Эманируем на неё Огонь вместе с Отцом, её окутывая Огнём в защите её.

 И вот здесь проживите, что, если мы являем Отца, то никто и ничто не может, не способен стоять на нашем пути. Вот так спокойно, дисциплинированно, по-военному отстроенно, просто являем Отца, эманируя Огонь и Синтез своей Отцовскостью, своей выразимостью Отца на Планету Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать режим боевой готовности минимум на четыре месяца. Далее будет видно. Может быть вплоть до сентября. Сохраняя... Просим условия у Отца вот сохранить в нас такую отстроенность, выстроенность, чёткость, мужество и дисциплину, и деятельность в явлении Отца. И всё и ничего лишнего. Никаких эмоций, они только вредят. Мысли собранные чётки. Действия собранные чёткие. Действовать в Служении – самый лучший вариант, самый высокий вариант. И далее в целом, в любой ситуации по жизни. И эманируем Огонь боевой готовности Командой ИВДИВО Москва, Командой ИВДИВО Служащих на Планете Земля, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь собою в явлении Отца в ИВДИВО Москва Россия 1 048 512 Иерархическая Цельность. Эманируем этот Огонь собою в явлении Отца в ИВДИВО Компетентного каждого из нас или Ипостасного, в ИВДИВО каждого.  
 А теперь переключаемся из зала Прасинтезности Отца, напрямую продолжая Отца. Знаете, Прасинтезность – это материя Октавы Отцовской. Вот, её продолжая, но уже адаптировано нашей Октаве, к нашей Октаве, накрываем этим Огнём всю территорию Москвы в административных границах её, мощно, Московской области, дальше – России и всей Планеты Земля. Окутывая, уже физично всю Планету Земля этим Огнём. Вплоть до почвы опускаться должен этот Огонь и пропитывать её. Если раньше мы зависали на 400-500 метров над уровнем почвы, то сейчас вот вплоть до, вот так физично касаться должен Огонь земли. Даже чуть-чуть проникать, пережигая какие-то слои состояний материи, которые противодействуют преображению Планеты. Вот.

Ну а далее уже сами. После этого Синтез-Тренинга ночью перед сном просто выйдите в зал на этаж своего служения в Подразделение, по подготовке какой-то Метагалактики, и там попросите у Отца, попросите у Аватара Синтеза режим Жизни, Служения в боевой готовности. Причём, всё будет то же самое, вопрос требований чёткости, дисциплины, Воли, мужества в любом действии, в том числе в жизненных ситуациях. Вот так мы пройдём с Отцом многое. Есть? Есть.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Его Зал, не в Зал Прасинтезности. Покидаем Зал Прасинтезности, переходим просто в Его Зал 1 048 577-й Иерархической Цельности с фиксацией первой ИВДИВО-Цельности на нас. В Огне этого Зала там идёт Синтез Истинной Метагалактики всей с первой ИВДИВО-Цельностью.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь пакетов Синтезначал Человека от Человека до Отца, и просим у Отца Практики, методы, в целом условия выявления, осознания, проявления, сложения в материи соответствующих восьми выражений Синтезначал. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы переходим в зал  Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь в 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, становясь пред ними, и просим развернуть Сферу, мираклевую Сферу Синтез-Тренинга Синтезначалами каждому из нас. То есть, Кут Хуми сейчас заполняет вот эту Сферу очень конкретным специфическим Синтезом. Вот, вживитесь, попроживайте.

И далее, мы просим о Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Иосиф Славия, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца Иосифа и Славии, входим в магнитный Синтез с ними, проникаемся их Синтезом Воли и стяжаем восемь видов Синтезначал в реализации, в разработке Иерархизациями Иосифа Славии, то есть и в различении, как минимум. И, входя в магнитный Синтез четырёх Аватаров Синтеза, попроникаясь их Синтезом, переносим или, скажем, переводим концентрацию Синтеза зала, где мы стоим, вот сюда на физику, в эту аудиторию. И физически разверните Синтез Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии восьми видов Синтезначал.

И, переключаясь на физическое восприятие, физическое осознание, приступаем к разбору наших восьми видов Синтезначал. То есть по ходу Практики мы с вами уже и Начала так выявили, Отец их дал, определил, какие сейчас необходимо.

Ну, я думаю, по Тренингу всё понятно, да?

Из зала: Да.
Это нужно было сделать. Потому, что я считаю, что сейчас каждое занятие, вот, каждого Служащего Подразделения должно быть вот так вот отстроено, и в целом нужно будет, может быть, меньше времени уделять именно этой Практике, это первые дни мы так стараемся, но обязательно, Отец показал до сентября, в общем-то, держать вот такую мощную концентрацию.

Из зала: До сентября?
До сентября, и там проживается до конца сентября, пока мы после Съезда не усвоим Огонь, там будут какие-то вот встройки, перемены. Не обязательно режим боевой готовности, но вполне может быть. Пока, пока неизвестно. Вот. То есть, где бы вы не были, какое бы занятие не вели, даже в какой бы ситуации не были, вот так качественно глубоко нужно настроиться на Отца, на Аватаров, без человеческой расхлябанности, вот, а потом делать в этом любое дело. На это много времени не надо: одна-две минуты, ты собрался, сконцентрировался, углубился в соответствии какой-то темы и уже работаешь, как можешь. И всё, в принципе, да? Вот. 
Ну и если вы проживали, то у Отца очень спокойная, комфортная обстановка. Вот, полностью покой, всё хорошо, всё нормально, всё идёт нашим путём, то есть таким путём, который Отец наметил. Вопрос в том, чтобы это развернуть точно также в том же качестве на физике. На физике может быть болтанка из-за наших неуверований, неустойчивости как человека, когда поддаёмся каким-то там внешним ситуациям. Это всё, увидьте, пожалуйста, что это провокации, это состояния старой материи. 
И только тот, кто будет таким стержнем Синтезом устойчив, Отцовским стержнем, вот это всё будет нипочём: будете проходить всегда правильно все ситуации. И всё. То есть требуется от нас не Мечом махать, поддаваясь вот этим эмоциям: «О! Мы сейчас вам в ответ там!» Ой, это детский сад, его нельзя допускать. А требуется, наоборот, такое вот спокойствие, где-то даже хладнокровие какое-то. Не в смысле холодная кровь, а в смысле трезвый рассудок, вот. Но очень чёткое выражение Отцовскости, Синтеза, Учения Синтеза, и никаких шатаний, метаний.
 Шатания, метания – это признак нашей неустойчивости, тут же тебя начинают дёргать ещё сильнее. Сто процентов. И через те ситуации, которые самые болезненные, которые самые щепетильные, вот чего мы больше всего боимся, что мы больше всего переживаем, вот, как правило, за это и дёргают. А уже когда знаете это всё, вы уже вооружены и не поддаёмся. Увидели? Увидели, ладно.
Концентрация субъядерности

Значит, восемь Синтезначал нам нужно развернуть. Какой подход у нас должен быть?

Первое: концентрация субъядерности. Вот когда мы думаем, что-то выявляем, синтезируем, субъядерность как не просто там Частность, двадцать восьмая, допустим, а субъядерность как однородная среда Творения, потому что Человек минимально должен быть Ипостасен Отцу. Вот просто Человек Посвящений без Ипостасности Отцу очень легко может заблудиться. Потому что Посвящённый занимается чем? Познанием объективной реальности. И ты своими, там, Частями можешь куда угодно залететь и не заметить даже, из самых благих намерений.

То же самое Служащий. Входя в Созидание без Ипостасности, когда тобою Отец не движет, да? Вот тебя не движет, очень легко можно ошибиться. А что мы созидаем? Потому что Созидание – он более внешний процесс по отношению к Творению. И только когда доходим до вот этой глубочайшей слиянности с Отцом не только ядрами Синтеза, где ядра Синтеза – это вершина материи, а ещё за пределами ядер, глубже, чем ядра, вот этой однородностью Огненности, Синтезности нашей, вот, а это всё ипостасность начинает проявлять. Вот, только тогда мы начинаем по-настоящему, по-человечески синтезироваться с Отцом.

Но это не просто Человек, Человек-Ипостась. Вот у нас четыре царства, четвёртое человеческое. Человек всегда начинается с четвёрки. Поэтому, у нас такая обстановка, смотрите, внутренне человек устойчив, когда он достигает Ипостасность. Согласны, да? И объединяется с Отцом субъядерностью, напрямую Отцовской субъядерностью насыщается. А внешне человек начинает быть устойчив не просто Метагалактикой как четвёртым архетипом, а четвёртой Метагалактикой. Четвёрка в квадрате, но это седьмой архетип, но, тем не менее, семь управляет четыре. Вот тогда человека правильно, именно как Человека истинно поддерживает окружающая материя. А это Истинная Метагалактика. Тогда глубина Отца в Человеке Ипостасна, Истинная Метагалактика вовне, со всем её требованиями к организации материи, и вот тогда, наконец-то, взрастает тот человек, который должен быть в этой эпохе создан.

Увидели? Так, поэтому первое условие, чтобы мы входили в Синтезначала правильно – нужно правильно свою позицию отстроить. Мы кто? Мы где находимся? В данном случае у нас Синтез и Огонь должен идти Истинной Метагалактикой. Раз. И это как внешняя среда, а с другой стороны, проникаясь Ипостасно Кут Хуми и Фаинь, Иосиф Славия мы с вами начинаем по-настоящему, по-человечески действовать. Это заняли позицию. Да? Это наша позиция наблюдателя в поиске Синтезначал, а потом собственно, начинаем возжигаться тем Синтезом человека, который есть у нас и пробуем как минимум по сути определить: «А кто же такой Человек?»
При этом смотрите, если мы на 12-м горизонте у нас при сложении Синтезначал должно включиться Творение, а Творение включается, когда Человек Ипостасен Отцу или Аватарам Синтеза, вместе с ними Ипостасен Отцу. То есть получается, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, Иосифом Славией,  чтобы выявить Синетзначала, нам нужно вот глубоко ими проникнуться и действовать минимум – какой Частью? Её ракурсом. 12-я Часть.

Из зала: Диалектика.

Диалектика. Увидели? Действовать минимум диалектически. Какие ещё там у нас есть Части на 12-м горизонте?

Из зала: Вера. 

Вера.

Из зала: Красота.

Красота, но это Частность. Ладно. Вот ещё что? 60-я Часть – Хум, да?

Из зала: Хум.

Вот попробуйте синтезироваться Хум в Хум с Кут Хуми Фаинь, Иосифом Славией, чтобы Творение шло в Хум.  А ещё там Ум, между прочим, на этом горизонте. Да? Поэтому Ум и Диалектика вот нам чуть-чуть более понятны из этих Частей. Они позволяют нам понять, а как же идёт Творение этих синтезных Начал. Минимум нелинейный синтез разных, имеющихся у нас Начал или всего того нижестоящего, что по одиннадцати горизонтам у нас присутствует. Основы там, Сути, Смыслы, Идея – вот всё это концентрируется, но главное должна быть цель. Какое Синтезначало мы достигаем? Да? В данном случае Человек.
Кто есть Человек

И вот, чтобы описать Синтезначала, нам нужно самому быть вот в этой глубокой погружённости в Аватаров, в Отца, в Синтез, в Творение их. И активировать в себе всё, что касается Человека в самой глубокой концентрации. Но как минимум, по сути определяя, кто есть Человек. Вот из всего, что вы знаете, знали, достигали то, что сейчас складывается, попробуйте определить: «Кто есть человек?»  При этом, если говорить о работе Диалектики, то помните – это антиномический Синтез. Она выводит нас на действие под названием антиномический Синтез.  Когда не совмещаемые вообще-то вещи, нам нужно увидеть их взаимосвязь. То есть, касаемо темы Человека. Человек и такой, и такой, и это, и это относиться к человеку в нас. Это, допустим, не совмещено. А нам нужно совместить со сложением совершенного нового образа Человека. Ваши эпитеты. Какие у вас вспыхивают определения, касаемые человека.

Из зала: Человек – выразитель Отца.

Выразитель Отца – раз. Да. А как он выражает Отца? 
Из зала: Огонь.
Что это означает? 

Из зала: Омегой даже своей.

Омегой – это как?  А если не только Омегой?

Из зала: Подобием Отцу.

Чем подобие складывается?

Из зала: Огонь у человека, он огненный.

У человека Огонь, четвёртая субстанция огненная – Синтезность, между прочим, которая как новое Начало взрастает в Человеке. Отсюда, что приносит Огонь Человеку? Какими свойствами обладает субстанция Огонь? Мы говорили с вами об этом.

Из зала: Может материю творить, переделывать, организовывать.

Огонь всегда несёт новое в материю, правильно – раз.
Из зала: Созидание.

Созидание ниже, на Творении минимум. А лучше даже о Синтезе говорить. А ещё что? Что несёт Огонь? Какие у него свойства? То есть, когда он новое несёт в материю он, что Синтез как бы вписывает, но это материя, состоящая из разных фрагментов, разных каких-то понятий, категорий вот. Она объединяется вот этим новым стандартом в целое. Синтезируется то, что без этого Огня не синтезируемо было. И получается – Огонь несёт цельность и новизну. Всегда, как минимум, но вместе с Синтезом.

Из зала: Прасинтезность, да?

Прасинтезность пока не трогаем. Это чуть выше, вот. Тогда получается Человек в эту эпоху, что? Есмь Огонь. Помните человек, чело…, чело, Посвящённый.

Из зала: Человек времени.

Управитель Огня. Время – оно же Огонь есть, поэтому – это управитель Огня, может Творец и Управитель Времени одновременно. Да. Вот какой у вас Образ за вот этими словами стоит? Что значит Человек – Управитель Огня?

Из зала: Положения  Иерархия вышестоящая нет.
Напрямую только Отец. Иерархия вот в команде, мы с ней в одной команде просто. Управитель Огня – это значит, он может достигнуть разного состояния Огня, синтезировав его. И это ещё не Части. Части здесь вообще не причём. То есть, вначале человек должен научиться синтезировать Огонь, независимо от подготовки, от строения своего. Именно только потому, что он Человек, потому что ему дано синтезировать Огонь по слову «Человек» – это одно.  А потом, когда он синтезирует сам, он синтезируется, кстати, Матерью и Отцом. 
Сегодня двоим служащим Отец показал такой Образ: нам кажется иногда, что Мать вовне. Мы её так вовне воспринимаем. Нет, ребята. Вовне – результаты творения Отца и Матери. А Мать – также, как и Отец, внутренне проникает в нас. И вот пример приводил Серёжа сегодня, смотрите: есть такой способ склеивания вещей, когда клей капается, а потом отвердитель. Видели такое? И только при смешении двух капелек – самого клея и отвердителя рождается твёрдая масса. Но это везде вот у нас в промышленности, в быту в применении.

Из зала: Краска для волос.

Да вот, если краску не смешать с окислителями, она свой эффект не проявит, вот поймите. И вот когда встречаются Отец и Мать, Огонь и Материя  Материя – это не вещество, вот, это мы её не видим как – и Огонь, эту материю как таковую. Фактически, вот происходит подобный процесс, и из этого процесса уже однородности ОМ, начинает разворачиваться результат в виде той реализуемой материи, к которой мы привыкли, вплоть до вещества. И вот здесь из этой вот двойной массы ОМ фактически рождается материя Человека. Это что? Части, Системы, Аппараты, Частности – они начинают как-то вот крутиться, вертеться, организовываться и человек начинает обладать какими-то возможностями в итоге. Увидели?
То есть, нам нужно углубить понимание Человека, не Синтез Частей, и не на уровне Частей иметь позицию наблюдателя, когда мы говорим о Человеке, а выше, когда мы каждый есмь Огонь, Управитель Огня, когда мы Огнём возжигаясь, синтезируясь с Отцом, с Матерью начинаем что? Насыщаться новыми Огнями и Материями и организовывать свою итоговую же материальность, развёрнутую, выражаемую уже по-новому. Увидели? 

Это – Человек. Но при этом Человек какое-то непосильное существо. Дело в том, что чело, чело – лоб означает Мудрость, как минимум. Потому что здесь Посвящения и так далее. А Посвящения – это начало ИВДИВО-реализации уже по новым стандартам. Значит, получается Человек – это тот, кто ещё на эту эпоху восьмеричную способен преобразиться, не теряя человечность и преображаясь, он что углубляет – способность управлять Огнём. Тогда – это Человек по-настоящему современный. В пятой расе мы воспринимали человека, как свободно живущего, свобода Воли. Что хочу, то и делаю. Это тот, кто пользуется жизнью данной ему, распоряжается – как хочет в этой свободе Воли.  Ну и как-то приспосабливается к окружающей материи. Это первичное выражение Человека. Одна позиция из восьми, а если сейчас говорить о полноте, то – это все восемь выражений Человека. От Человека собственно, базово – до Отца. Тогда мы исполняем закон: по Образу и Подобию Отцу. Увидели?

И нам нужно переключить мозги, переключить все действия на то, что Человек восьмеричен. Где есть – Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего. Человек – он изначально жизнью наделяется, но это потом даёт нам рост в Посвящённого, Служащего уже без слова «Человек».  Когда мы переключаемся на более глубокие явления Отца, где мы являем Отца не жизнью, она потом, внешне от этого, наших действий разворачивается. А мы являем Отца Репликациями напрямую – это глубже, чем жизнь.

Где мы, например, являем Отца как Ипостаси, Творением Его. Вот представьте, вместо Жизни у нас Творение. Какое у вас будет действие, вообще отношение ко всей жизни?  Вы её Творец будете. Ну, есть у вас какое-то условие по жизни, есть какая-то тенденция жизни, с преодолениями там с какими-то, с трудностями в течении жизни. Да? Как Ипостаси – пересотворили  Ядро Жизни, жизнь начинаете по-другому. Это гораздо больше возможностей. И вы становитесь, независимы только от жизни, а вы просто вместе с Отцом участвуете в Творении себя. Но этому надо учиться. Как вам  Человек?

Из зала: То есть, мы теперь вот Ипостась или Посвящённый, или Учитель не рассматриваем вне Человека?

Да. Это было и раньше так.

Из зала: Но всё-таки мы говорили: «Вот Человек – это то, а вот Ипостась – это то». А теперь надо уже…

Понимаете, всё остаётся то же, всё, что мы изучали это остаётся. То есть Человек, если брать изолированно, отдельно, не учитывая Посвящённость в нём, это вот просто свободно живущий Человек. У него Ядро Жизни и всё. Когда мы говорим сейчас, мы стараемся учитывать, что у Человека растут все  8 Ядер от Жизни до Синтеза. Но каждую позицию разным ракурсом мы также  по-прежнему рассматриваем, изучаем. Увидели?


Из зала: То есть, он развивается туда.

Развивается. Да. Значит, получается, чтобы быть Человеком в Истинной Метагалактике, чтобы быть Человеком в Доме у Отца, а  это ИВДИВО-Цельностями, необходимо быть  8-ричным. И то, что у нас вызывало трудности, это неспособности нас, человеков, прежде всего, найти какие-то цивилизационные виды развития, глубже выразить себя, выразить Отца собою, чтобы вот понять, разобраться, там перестроиться на новую Мощь какую-то, на Могущество Человека. Выйти из ошибок, из каких-то метаний. Это раньше получалось сложно. Почему? Мы в основном были просто  человеками. Очень мало среди нас было подготовленных, Посвящённых и  Служащих. Хотя были единицы Учителей и Владык, и даже Аватаров, но, тем не менее, сейчас это должно быть у каждого.
Из зала: Сейчас  даже многие части  они фиксируются в 8-рице.
Да. То, что они фиксируются, да,  теперь представьте, все Части обновляются, как только вы выросли как Посвящённый. Они качественней становятся, другими. Дальше, как только новый  Статус вспыхнул,  совершенно те же Части, но они качественно преображаются на новый Статус. И каждая вот эта ступенечка ИВДИВО-реализации, даёт совершенно новое Начало. Как вам начало Человека? Мы его развернули просто.

Из зала: В то же время  человек может действовать теми Началами, которые в данный момент нужны.

Да, конечно.

Из зала: Не обязательно быть Посвящённым, когда можно быть просто Человеком, или там Ипостасью.

Да. Это всё вариативно. Это многообразие жизни.

Из зала: Это вот управление Огнём.

Да. Вот, но если у вас, знаете как,  срастается в цельность Человек, например, Ипостась, вы не можете не быть ипостасным, но проявлять внешне себя можете очень по-разному. Быть просто любящей мамой по-человечески, но в глубине вы не перестаёте быть Ипостасью. Как вам?  Вот эта ценность, она складывается в одном и том же теле в нас. 

Из зала: То есть, это всё было внутри, а снаружи что-то …

Да. Искусство жить по-человечески, это искусство применить все эти 8 ракурсов в разных ситуациях, в нужных ситуациях по-разному. Вот вам вот так.

Из зала: Ещё вопрос о цельности. Значит, может быть, цельность Человека-Ипостаси, а может быть цельность Человека-Аватара, или нет? Цельность – это только Человек-Отец, а всё остальное какие-то кусочки?
Нет. Можно по-разному очень. 

Из зала: Всё равно это человек.
Человек-Ипостась – это Синтез  четырёх  Начал, а Человек-Аватар – Синтез семи Начал.

Из зала: Всё равно нужно говорить о цельности.
При этом все восемь могут зреть, но ты в цельности семи в проявлении, да, в проявлении 8-рицы, ты начинаешь действовать. Это совсем другое действие. То есть, можно по отдельности  восьмью позициями выражаться, а можно Синтезом Человек-тире-Посвящённый.
Человек – Посвящённый

 Вот и ты как Человек действуешь, или как Посвящённый можешь действовать в разных ситуациях. Да? Ты сам определяешься. А вот теперь три позиции вместе, допустим, у вас есть человеческие Части, понятно есть. Посвящения, скорее всего, есть, Статусы – может быть. И вот у вас все три позиции вместе синтезируются в целое. Вы – и Человек, и Посвящённый, и Служащий. И вот, можете играть тремя ракурсами, при этом у вас зреют  все восемь позиций. То есть, отдельными какими-то качествами, может быть, проявляется Отцовскость, тоже – Аватарскость. Но в целом, вот подтверждённое, допустим, Могущество вас – это подтверждение для Посвящённого Правами Созидания, для Служащего – это Статусы должны быть. Вот, это троичное подтверждённое  Могущество или ИВДИВО-реализация вас. И вот, вы имеете  при этом  свою специфику, вот такой Человек. Есть?  
Тогда коротко сейчас определимся, Человек-Посвящённый – это кто?  Или просто Посвящённый, чтобы не путаться?
Это тот, кто погружается в объективное знание сам,  его цель найти знания об объективной окружающей материи, сложить. Достигает он это, с одной стороны, погружаясь в Отцовскую Репликацию. Это Отцовское Содержание, выявляя вообще, всё то Содержание Отца, которое есть вокруг нас. Где Содержание Отца вокруг нас или в нас даже?

Где? Везде, любое явление, везде, любой предмет-объект имеет какую-то  содержательность, причём, она может быть  рассмотрена объективно. Мы смотрим на содержание, допустим,  этого компьютера, субъективно. А есть же объективно, «объективка», какой же на самом деле этот компьютер? И вот, умение познать эту «объективку», задача Посвящённого. А чем он это достигает?  Правами Созидания. Вы это знаете, да? А из чего Права складываются? 

Из навыков, умений, компетенций. Помните? Значит, повышая свою компетентность, разрабатывая какие-то умения, навыки, достигая, мы, фактически потихоньку в какой-то области вырастаем в то или иное Право, где оно углубляется и становится Правом Созидания. Когда ты можешь созидать, только если достиг вот этой объективной реальности как у Отца. Ты её познал. У тебя вспыхивает Право Созидания. Ты в этом, собственно, уже кто?  Посвящённый. Вернее так, несколько Прав Созидания, тогда уже вспыхивает собственно Посвящение. Увидели процесс? Но это происходит сначала у Человека. Человек должен соорганизоваться на то, чтобы объективно познать, что как есть. 

Пример такой.  Сейчас закончились там тезисы, присылать. Проверка прошла. Очень многие находятся в иллюзиях, вот. И не видят, что та глубина знаний, которая есть, она недостаточна для Созидания. Пишется формально, не из опыта, это же очень чётко по Огню проживается, вот. И пишутся вещи, иногда расходящиеся  даже со Стандартами Отца. Очень серьёзно расходящиеся иногда,  иногда, даже опасно расходящиеся. А человек при этом, он убеждён, что он прав, что он раскрыл тему. Человек убежден, что он прав в своём деле, он служит, он старается. И вот возникает диссонанс между тем, что человек  объективно являет, причём  старается действительно и между тем, что есть в реальности. Посвящённый – это те, кто не обижаются, видя свою некорректность, или слыша на эту тему какие-то слова. Ну, там когда им говорят: « Вот ты здесь не прав». Почему? Потому что,  самообида – это человеческое качество.  Человек  тут же возвращается в человеческое состояние и не желает из-за не готовности быть Посвящённым, изменять мнение. Не желает иногда в буквальном смысле или не хочет пересматривать свои знания. Понимаете?
А Истина такова, какая она есть. Понимаете? И тут обижайся, не обижайся по-человечески, это бесполезно. И пока ты не дорастёшь до «объективки», пока ты сам её не познаешь, ты не изменишься на соответствующие Права. А если нет Прав, в какую-то Репликацию Отца, на какую-то тему ты не встраиваешься. И что? Ты в этой области не развиваешься сознательно, устремлённо, самостоятельно. Тебя внешняя среда туда подпихивает и как-то вот старается развить. Понимаете? Тут человеческие состояния, тем более некорректные, очень большая помеха на этом пути. 

 Из зала: А вот смотри, «объективка»  у Отца, она тоже может меняться?

Да. 

Из зала: Значит, если на этом этапе достиг этой «объективки», получил  какое-то там Права, а она изменилась. То есть мне  всё время надо меняться?
Да, всё время нужно меняться, всё время уточнять знания. Вот как сейчас у нас пишут тезисы, они по старым стандартам. Я не знаю, как они будут, это Владыка будет рассматривать. 

Из зала: А вот «объективка» Отца меняется потому, что, так сказать, всё меняется или потому что …

Потому что, Он всё Творит постоянно. 

Из зала: Вот. Не потому что он нас допустил вот до этого кусочка, а потому что он дальше.

Нет. Он постоянно всё Творит.

Из зала: Где всё движется.

Да. Вот так. Ну как – Посвящённый? 
Вот вы встраиваетесь, настраиваетесь и дело в том, что у многих  из нас  вот эта стезя уже есть. То есть, мы иногда себе самому не доверяем, не видим себя. А на самом деле Посвящённость то у нас растёт. Мы же изучаем много, вникаем, познаём. Но много – это мало с точки зрения Отца. Есть ещё куда развиваться. Просто относясь к тому, что я могу что-то знать, что-то не знать, это каждого так касается. У каждого такая ситуация. Нужно просто устремляться на то, чтобы глубже знания сложить.
Что есть Знание

Где Знание – это не информация, а ниточка или витиё Синтеза стандартов. Вот, если на глубине стандартов мы не достигли связей разных положений каких-то, это не знания, это информация. Это какие-то отдельные Частности нижестоящие, но это не доходит до Знания. А Посвящённый имеет цель достичь, явить знания, только настоящие, объективные. Тогда Знания как таковые, фактические, это состояния сложения Синтеза, который мы накопили в нас самих. Вот оно такое, у нас такой Синтез. А значит, отсюда у нас только такие Знания могут быть развёрнуты. Увидели.

Из зала: Которые мы скопили, Знания?
Скопили? Применили! (Смех в зале). Накопили. Да.

То есть, смотрите, ещё раз. 

У нас есть разные стандарты Синтеза. Под влиянием наших действий внещних и внутренних, когда мы что-то стяжаем, с Отцом перестраиваемся, вот как сейчас. Или когда мы там разбираем, понимаем, Частности рождаем, этот Синтез у нас всё время преображается, то есть, он имеет какую-то свою запись, текстовку. В целом такой некий текст Синтеза в нас. Вот, и этот вот текст Синтеза – есть Знание. Увидели? Настоящие Знания. Но это не информация, которую мы от кого-то услышали, поняли и запомнили. Это нужно очень чётко различить, это очень строго по стандартам, так и есть.

Из зала: А сложение Синтеза – чего?

Чего? 

Всего. Какой угодно темы из этого. И вот допустим, нам нужно какую-то тему познать. Вот мы своим текстом Синтеза, вот этими всеми неповторимыми связочками между фрагментами Синтеза начинаем погружаться в эту тему, она нами познаётся неповторимым образом. Другой человек её познает по-другому. Вот. И лучше всего понимать, что если у нас это 10 горизонт Посвящённый, то минимально Часть Нить Синтеза формирует Знание. Поэтому сказала слово «витиё». Потому что, на десятке витиё работает. Витиё - как процесс Синтеза разных фрагментиков Огня, Духа, Света, Энергии в Знания. Тогда Знания – это то, что проявляется. Тексты Знания – это разные вещи, но текстом Синтеза или текстом меня, алфавитностью меня, проявляются во вне наши Знания.

Из зала: В принципе, мы, когда вот стяжённые ядра Синтеза, которые в позвоночнике, да? Что мы делаем? Мы их вскрываем и насыщаемся, и Синтезом пройденных Синтезов, и содержанием этих пройденных Синтезов. Значит, в принципе вот это содержание, это как Знание? 

Содержание нашего Синтеза – и есть наши Знания.

Из зала: Это наш Синтез?
Наш, в Частях, Системах, Ядрах.

Соотношение объективного и субъективного

Из зала: Субъективный Синтез получается? Субъективные Знания. А есть Отцовские Знания.

Подожди, подожди, нет. В нас Знания складываются объективно, а то, как мы их воспринимаем сами – кто я? Какие у меня возможности? Это всё субъективно. Субъективка касается Наблюдателя. Понимаешь? То есть объективный ты или субъективный, это рассматривается с точки зрения Наблюдателя.

Из зала: Наблюдателя, кого?

Тебя. Тебя – как Наблюдателя. То есть, ты как Наблюдатель всегда субъективна.

Из зала: Тем Синтезом, который в тебе есть.
Да, да, да. С точки зрения Отца, с точки зрения внешне кого-то, например, Аватаров – у тебя Синтез объективный. Поэтому, мы для них объекты, между прочим.

Из зала: Это как-то не хочется.
Нет. Нужно изменить отношение к этому слову. Нужно понять, что оно имеет несколько значений.  Объект – это не предмет. Объект это то, что объективно. 

Из зала: Объективность.

Объективно.
Из зала: То есть, для нас Владыки – тоже объекты?

Нет, мы не дотягиваем до них как до объектов.

Из зала: Я уточняю…то, что наверху, то и внизу.
Нет, нет.

Из зала: Объект, обычно – объект изучения.

Он обычно внешний, а значит нижестоящий. Для нас Аватары не могут быть нижестоящими.

Из зала: То есть, объект – это нижестоящее?

Внешний, а значит нижестоящий. Да. То, что ты изучаешь. 

Из зала: То есть нас изучают.

Да нас изучают, нас рассматривают. Помнишь, как мультик – нас даже посчитали давно уже. С нами всё, да? И вопрос Человека, знаете как? Встроиться во всё это комфортно. Это замечательно, неплохо.

Из зала: Мозг не принял.

Из зала: Мозг, правда, не принял.

Из зала: Не то, что не принял…но что делать?

А, что не принял? Объект.  Человек – как объект?

Из зала: Человек как объект.

Из зала: Нас посчитали. (Смех в зале).

Смотрите, субъект-человек – это когда оппозиционирует сам Человек. И своими неповторимыми  какими-то ракурсами применяется. Он имеет своеобразие мнения, взгляды, возможности какие-то. То есть, он сам по себе субъект. Если мы смотрим на Человека, как на субъекта, значит мы на него смотрим так, как его Творит Отец, когда он неповторимым, он постоянно меняется, он имеет своё мнение, свои взгляды. И вот здесь познать Человека-субъекта практически невозможно получается. Потому что, мы все разные. До конца вот этой «объективки» не сложится. Она только в Отце.

А когда мы говорим, что другой Человек, которого мы различаем, распознаём, изучаем в самом хорошем смысле слова – он есть таков, каков он есть. То есть он объективен, с точки зрения Отца, то мы что? Его можем назвать - объектом.

Из зала: В принципе, вот даже в литературе встречается такое, что, допустим – это объект моей любви. Ну, такое выражение устойчивое существует.

Мы когда пришли в магистратуру, в психологию, то меня тоже вначале коробило это слово. Потому что там обязательно такое положение, там же рассматривают поведение человека. И в этом смысле человек – объект изучаемый. Я вот возмущалась - ну как может Человек быть объектом? Если не различаешь субъекта – объекта, то тебе не понравится. На самом деле, и то, и другое в человеке есть. То есть, это отношение другое к человеку, когда ты познаёшь ту «объективку», которая в нём присутствует. Или часть её. Понимаете? 

Из зала: И тогда, ты вообще можешь с ним взаимодействовать.

Да.

Из зала: А если ты его субъективно, то вот всё время что-то….

Да, да, да.
Из зала: Из чего «объективка» состоит?

Всего, что мы знаем, как материю.

Из зала: Из Плана Отца?

Нет. План Отца мы не возьмём как объект. Это Отцовское, вышестоящее.

Из зала: У Человека же есть План Отца?

 Ну, это ж План Отца в Человеке, мы его не познаем. Его знает только Отец. И тем более…

Из зала: План же объективный?

С точки зрения Отца – он обективен. С точки зрения нас – он непознаваем, и объектом изучения быть не может. Он выше нашей Иерархической компетенции познания. Понимаешь? Вот. А вот, допустим объективно изучить какую-то Часть Человека, или какую-то Частность. Мы же часто разговариваем, да?  Твоя логика вот такая, такая-то, исправь её - некорректно. То есть, мы изучаем частичку Человека как объекта, его Частность, Логику допустим.

Из зала: Характер.
Характер.

Из зала: Профессиональные какие-то возможности.
Какие-то качества, свойства. Мы стараемся это изучить, как то, что объективно существует, вот.  И тогда объект изучения может быть Человек с таким-то характером, предмет изучения, собственно, свойства характера. Увидели?

Из зала: Характер состоит из Частностей.

Ну, да. И так далее пошли. Объект должен быть в поле нашей иерархической компетенции. Если выше, он не может быть для нас объектом изучения. Вот это увидьте, пожалуйста. 

Из зала: Как профессор оценивает студента.

Да, да, да. А вот студент оценить профессорскую деятельность не может. У студента не может быть профессор, как профессор – объектом изучения.

Из зала: Ну, может быть, как Человек. (Смех в зале)
Из зала: Почему не может быть?
Как Человек, да. Но не как профессор. Иерархическая разница в компетенции.

Из зала: Как Человек, да. Как профессионал, нет.

Как профессор… это разные вещи, конечно, да, да.

Да, увидели эту разницу? Да, это о чём мы? 

Это опять же вот, к Началам. Мы сейчас вот так глубоко копаемся, определяя, да вот. Вспоминая разные Стандарты, разные Законы которые нам известны. А так вот складываем их в некое целое. Вот, что для нас как-то обозначено, мы это описываем такой цельный образ, допустим Человека, объект – субъект. Что это такое?

 То есть, каждое слово, оно должно быть до Начал углублено. То есть, выявлена вот эта вот характеристика, которую Отец заложил при Творении. Самая глубокая характеристика – когда материя начинает складываться. И вот какие-то явления, предметы, объекты, субъект в материи, это всё, что ниже 12-го горизонта уже формируется. Есть. Взяли. Это мы о Посвящённом заговорили просто. А Служащий? 

Как знание проявляется в Человеке

Из зала: Можно ещё о Посвящённом?
Давай.

Из зала: По поводу знания – вопрос такой, вот, сколько ни разбираем, что есть знания, даже ты сейчас вот сказала, всё равно до конца проживается, что это всё равно взята только  информация, да?

Из зала: Как нам пощупать это знание?
Из зала: Я не говорю – как пощупать, но, понятно, все хотят пример, чтоб взять пониманием. Если  мы говорим о Нити Синтеза, о том витие  Синтеза, который, Оля сказала, мы вскрываем ядра Синтеза. Но, когда мы вскрываем ядра Синтеза, мы погружаемся в тему. Что можно увидеть, когда это становится знанием? Когда появляются какие-то новые смыслы твои, которых не было, допустим, на Синтезе, потому что всё идёт обработкой того, что есть на Синтезе. Идёт – это опять информация, которая перерабатывается в таблицы, всё превращается в формальное, всё это форма и человек не вникает, у него не поднимается высшее, то есть, у него не появляются какие-то свои смыслы. Если не начинаешь, и да, я хотела выяснить, с какой Частности, собственно говоря, включается при расшифровке ядер Синтеза, при витие, когда входишь в тематику со смыслов минимум, либо это…

То есть это по 8-ричному ключу – со Смыслов.

Из зала: Со Смыслов.

По 8-ричному, если взять посмотреть Огонь материи: это 12 пополам – это 6, тогда настоящие знания – они выявляются, начиная с Идеи, или складываются минимально Идеей, а опираются на Сути, поэтому, вот это 5-6 – это база для вообще формирования знаний.
Из зала: Человек увидел, когда он действительно уходит от информации, когда не просто это всё складывает таблицы, когда всё появляется, а за этим нет своего проживания.

Из зала: Я могу сказать, когда у меня было, когда вот это витиё, то, о чём она говорила, эта ниточка витиё, вот она идёт, а потом складывается взгляд на цельность картины, вот, то, что рассматривалось, именно цельностью берёшь. Ты уже видишь из знания вот эту цельность картины.

Нет, я тебя поняла, давайте так: с одной стороны… Ну, давай.

Из зала: Я помню, что была такая формулировка, что знание, вот, если вы это услышали на Синтезе, запомнили, знаете  наизусть, это не является знанием, это является информацией. Всё то, что ты  можешь применить, вот, узнала, получила информацию и применила, и в любой момент можешь это применить, тогда это становится твоим знанием.

Тогда как раз вот это и происходит…

Из зала: Естеством.

Да.

Из зала: То, что у тебя есть внутри, ты свободно вовне выражаешь.

Это содержание я-есмь, не всё я-смь, а содержание – это десятка, Есмь всё-таки на 15. Давайте так увидим: можно говорить, о том, из чего знания складываются, но, если мы с вами, вот, сейчас вот, была попытка такая, вот, картинку общую не сложим, а как они проявляются уже в целом, вот, независимо от того, каким путём они сложились, у нас всё-таки до конца образ не сложится. Вот, попробуйте, определить, объяснить, может быть многими словами, как знание проявляется в человеке, что это такое?

Из зала: В принципе, наверное, профессионализм?

Нет, нет, не профессионализм

Из зала: Он творить должен.
Из зала: Знания, это опыт ещё определённый.

Посмотрите, опытом они достигаются, да, погружённостью в знания складываются, это  из чего они вырастают, при каких условиях, обстоятельствах. А что есть сами уже проявленные Знания, вот, когда они сложились, как это, вот, по жизни видим.

Из зала: Это как ясность картины, применение.

Из зала: Сейчас сложная обстановка, и мы должны быть готовы, как Воины Синтеза. Вот, я взяла вчера вечером свой Меч, я знаю, что он очень большой в других пространствах, я его увеличила до того размера, что можно этот Меч развернуть по всей Планете, вот, и поставить как защиту. Но, я же знаю, что он живой, и от этого Меча ко мне идёт любая информация, о том, что происходит вовне,  внутри и вообще, вот, и я вот это сделала, используя свои знания.

Изнутри знания, которые шли, да, то есть, вам их никто не рассказывал, вы их внутренне достигли и сложили. Вот, примерно в ту сторону. Смотрите…

Из зала: Умение оперировать тем Синтезом.

Понимаешь, оперирование – это процесс, ведущий к знаниям, а вот сами знания, чем они проявляются? Когда у тебя есть такое своеобразие, ты поступаешь, как ты можешь, как ты сложился, как ты сообразил, как ты определил для себя, и вот, всё это вместе взятое, срабатывает и ты действуешь, вот так, как тебе позволяет твоё содержание, то бишь, знания твои. Понимаете? Это, вот, об этом. А когда у нас много-много мы начитаны, а не можем ничего сделать. 

Действие – это проверка, проявление, выявление этих знаний, на их применение, вот, а делать ничего не сможем, потом получается – что за ситуация?

Нет знаний достаточных, есть поверхностная информация, а вот эта проникновенность ею на столько, что ты сам перестраиваешься до стандартов, до каких-то законов, овладеваешь ими, у тебя внутри такой внутренний процесс происходит, и потом ты можешь, на какую-то тему сложившись, действовать только так, какие у тебя знания есть на эту тему. То есть, как ты характеризуешься по содержанию, то есть, знаниям, так ты и действуешь.

Из зала: Но, ты можешь знать и не действовать.

Это да.

Из зала: Это другая история.

Это да, это там…

Из зала: Как момент включённости, уже применённости, вот, это другое.

Да, и там срабатывает ещё процесс, насколько ты можешь примениться, проявить эти знания внешне в соответствующей конкретной окружающей обстановке. Бывает, знания оторваны от реальности, они пока абстрагированы, но они окончательно усваиваются именно, когда ты внешне подтверждаешь применение собою таких-то действий.

Из зала: И поэтому на этом горизонте Посвящённый, Посвящённый именно включается, когда ты действовать начинаешь.

Да, да…

Из зала:  И там уже переходит и гражданин в том числе.

Да, совершенно верно.

Из зала: Получается, если среда не готова к твоим действиям, то ты и не Посвящённый.

Да.

Из зала:  Ты знаешь, как действовать, а среда это не возьмёт сейчас.

Из зала: Подожди, среда, откуда ты знаешь, среда возьмёт или не возьмёт? Ты можешь только применившись, понять, возьмёт среда или не возьмёт, если что-то сделаешь, а если ты ничего не сделаешь, то ты и не узнаешь.

Права Созидания Посвящённого и среда
Она имеет в виду, если ты применяешься, то уже задействуешь эту среду, ты её применяешь.

Из зала: Я и говорю,  что не готова среда.

Не так.

Из зала:  И очень часто не делают у нас в Синтезе, потому что среда не готова.

Из зала: Ой, какая-то странная оценка: среда готова или нет. Человек не готов, человечество не готово.

Почему нас Отец (всё правильно), почему нас Отец поэтапно созидает? Почему, раз, вдруг вот так вот, не сотворил нас абсолютно совершенными Отцами, вся планета Отцов, живите, Отцы, и размножайтесь.

Потому, что это невозможно, потому что вместе с нами растёт Планета, помните, Живая Девочка? Это всё должно быть в координации. Вместе с нами растут разные люди разной подготовки, природа и царства, и всё, что нас окружает, и на это у всех есть разная своя готовность. Поэтому, нужно постепенно вот, так, гармонизируя, достигать поэтапного взрастания материи. Иногда получается, если ты с Отцом глубоко пошёл, продвинулся, ты там, допустим, ну, вот, ну, живёшь, допустим, уже Истинной Метагалактикой, а на Планете для этого условия ноль целых, ноль десятых.  А значит, что, окружающие, вот, как люди нас не понимают, почему?

 Не готовы. 

Окружающая природа может не принимать какой-то Огонь? Да сколько угодно у нас по Синтезам примеров, когда Глава ИВДИВО говорит: «Природа не готова к этому Огню». Нужно, вот, наэманировать какой-то ещё Огонь, чтобы она приспособилась, потом мы следующее, уже более мощное начинаем стяжать, следующий Огонь и эманировать. То есть, это поэтапное приспособление друг к другу той материи овеществлённой, которая уже есть, и нашего внутреннего мира, который может бурно развиваться Отцом. Но, кстати, он подтверждает свои достижения, только, когда применился вовне. То есть, когда ты и Отцо и окружающей материей соорганизован, тогда ты можешь идти дальше.

Из зала: Для Посвящёного главное – сфера применения.

Да, да, то есть, где ты должен применить свои Права Созидания достигнутые, тогда ты растёшь дальше. Вот, это вот, вопрос Посвящённого.

Из зала: Но он должен зависеть от результата или не должен зависеть от результата, Посвящённый, который применился?

Вот, смотри, результат записывается в нём самом, помимо того, что это результат внешний, он же записывается в том, кто достигал этот результат. Получается, зависит Посвящённый от результата? Он им определяется.

Из зала: Два человека, два одинаковых условия, там, с одними и теми же данными. У одного получается какое-то дело, у другого не получается. Вот, у одного, потому что  есть уже какие-то Права, но, вот, это прямо очевидно, а у другого нет. Вот, он  вроде  и делает всё то же самое, и в то же самое время начал это дело, и те же действия делает, и вроде, вот, всё одно и то же.

Он не сложен как другой человек, если глубже посмотреть, на самом деле, у него другие действия. Внешне они могут быть похожи, а на самом деле они другие. Это вот, знаете, как? Выходят два профессора, одинаковые, всё, одна и та же аудитория, стоят за кафедрами, допустим, один может полем охватить, силой мысли накрыть аудиторию, да? И он как скажет, и все отстроятся. Я думаю, были вы у таких профессоров. Другой выйдет, вот так, вот, у него поле за его тело едва выходит, он себе бубнит вот так вот, под нос, а вся аудитория, что хочет, то и делает, нет контакта с ним, понимаете, его слышать даже невозможно.

Из зала: А у второго знания есть?

Есть знания, да, у него нет возможности их применить, у него нет Прав созидания сложенных, чтобы эту тему отдать, отдать  конкретной аудитории. А у другого – есть. Вот, и отсюда разный результат будет. То есть, внутренний процесс, который происходит в одном, когда он вместе с аудиторией ведёт тему – это одно.  А другое, когда он сам себе повторяет вот то, что он вот-вот там умеет и знает – это совсем другое.
Из зала: Но он может найти себе аудиторию.

Это уже второй вопрос.

Из зала: У меня тоже самое (оживлённые обсуждения).
Мы ж говорим о сравнении, понимаешь, это  будут другие условия.

Там по-разному бывает, по-разному бывает. И кстати, смотрите.

Из зала: Чтоб быть преподавателем хорошим, ты должен вместить эти Синтезначала, чтоб это в тебе начало как-то реализовываться.
Что дают Синтезначала Человеку

Ну, вот хороший вопрос. Давайте так увидим: есть Знания, Синтезначала выше, да, допустим. Есть какая-то синтезная сложенность, но она недостаточная, чтобы быть Синтезначалами. Поняли? Да? Вот! В чём разница? Как это проявляется по-разному! Когда человек действует знаниями даже, информирован там, научен, но без Синтезначал. И когда также человек действует ещё более глубоко подготовленный – Синтезначалами. 
Ну, вот пример самый простой: есть Синтезначала «Человек Метагалактический» - и нет Синтезначала «Человек Метагалактический». Информированы, Синтезы отсидели, всё одинаково остальное. В чём будет разница? Это, чтоб вот понять Синтезначала.

Из зала: Ну, что  один может быть Человеком Метагалактическим, а другой нет.

А как это будет проявляется?

Из зала: Один знает теорию, а другой, что с этим делать? Как примениться?
Близко, но надо точнее.

Из зала: Можно, например, человек с улицы может пройти Синтезы, но не может сделать  Практику, потому что он не может выйти к Отцу.

Близко. Разница похожа, но нам нужно точнее определить.

Из зала: Ну, Синтезначала Человека Метагалактического – это, как минимум, стяжать программу всю.
Нет, не в этом дело, не в этом дело.

Из зала: Но Человек Метагалактики, он же может…

У нас очень много стяжавших программы, но не вошли в Начала Человека Метагалактики, так же, как и не нашли, не вошли в Начала Абсолюта, поэтому не могут применяться. Но не потому только. Вопрос в другом – что дают Синтезначала человеку?

Из зала: Творчество.
Не в этом, это внешнее.

Из зала:  Он может являть Метагалактику собою, а другой не может.

Из зала: Творить Матерью.

В чём разница? В чём разница?

Человек Синтезначалами сотворён Отцом, как Человек Метагалактики. А Человек без Синтезначала приспосабливается через внешнюю среду к Метагалактике, но не сотворён до конца, как Человек Метагалактики. Понимаете разницу? И вот, Начала, они дают изначально определённость: это что? Они же дают в материю закладку: а что вообще в материи есть?

И вот ты организован в материи как Человек  Метагалактики. Это у тебя есть Синтезначала. Не организован, даже ты можешь Огонь стяжать, он у тебя не сложился, как для Человека Метагалактики.

Из зала: А Синтезначала стяжать можно?
Если примешь их. Понимаешь…

Из зала: Стяжать-то можно, а вот как развернуть?
Вот именнно. Об этом и речь. Стяжать-то можно…

Из зала: Стяжать можно что угодно, просто, что… 

Это очень важный вопрос: все ли, называя стяжания Синтезначал, исполняют это стяжание? Потому что стяжание, допустим, Слова Отца – это одно, а стяжание Синтезначал, чтоб они усвоились, это ж принять нужно! Это совсем другое!

Из зала: Не расслышала.

То есть, это разная глубина стяжания Синтезначал и чего-то нижестоящего. Вот! Поэтому…

Из зала: Ну, всё равно по сути можно…

То есть, когда ты стяжаешь Синтезначала, ты входишь в Творение Отцовское. И настоящие стяжания, когда ты участвуешь в этом Творении. И когда ты получаешь от Отца определение: ты таков! Отец тебя сложил – ты таков! У тебя на это вот Синтезначало «ты таков» начинает лепиться вся остальная материя. То есть, соответствующая глубина материи на эту тему у тебя присутствует. А если материя не организуется по-человечески метагалактически, чтобы ты ни делал - это всё вокруг будет у тебя копиться: какие-то факторы, условия, чтобы ты дошёл до Человека Метагалактики, но ты ещё таковым не являешься. 

Тогда что происходит в деятельности? Такой Человек без Начал соответствующих того же Человека Метагалактики, он не может, в принципе, сам собою организовать то же самое, Человека Метагалактики. Нечем! Он не может другими словами (правильно говорили), действовать как Человек Метагалактики. И вот только это действие более глубокое, чем на седьмом горизонте.

Из зала: Это вот когда Абсолют стяжали вот, Виталий же говорил, что висит вот эта штучка на голове, но стяжал, стяжал, но он не вошёл этот Абсолют.
Да, и такое есть.

Из зала: Формализм…
Я вам пример приводила другой. Когда у нас Служащая была, у неё Начала Человека не было устойчивое. Не до конца сложено. Это было давно.

Из зала: Это – какие были Начала?
Нижестоящее.

Из зала: Ну, и  там всякие животные выражения.

Божественность там, демонство, а это всё вот накопления. Причём, она прекрасно знала своё наследие, но не могла понять, есть ли у неё Начала Человека? А понять нечем. И это бесполезно говорить, это только обидит Человека, не поймёт. Поэтому это было видно по поведению. Не было глубины Человечность. Я вам пример рассказывала, по-моему, на школе, да?

Когда нужно было, там у нас был Синтез, Виталий приезжал. Так вот командой мы организовывали там дела, и там только её машина могла перевезти вот эту доску большую, всё, вот. Ну, поскольку человечности, сопереживания ситуации нет, глубины, включённости в ситуацию. Люди разворачиваются, уезжают. И вся команда остаётся. Понимаете? Вот «подстава» в самый такой неподходящий момент. Объяснение очень простое: «А у меня свои дела». И я поняла в тот момент, что точно нет Начала Человечность, и там бесполезно, пока она сама не отстроится.

Из зала: Причём, что она Аватар.
Притом, что она Аватар, даже вела Синтезы. Да, на тот момент всякие были. 

Из зала: Иногда вот такой Статус даётся, такой Огонь вот, как раз для того, чтоб, может быть, когда-то потом всё-таки продавить. 

Да, иногда Владыка на перспетиву даёт: вдруг пройдёшь все эти проверки и состоишься, и Человеком глубоко. То есть человечность была, но не на уровне Синтезначала. На уровне Духа – не знаю. На уровне стяжённого Огня, он вот так вот  вокруг был, всё. А вот, знаете, много чего было стяжено. Вопрос в том, что вот эта вот организация материи глубиной Человека Метагалактики – она не состоялась на тот момент. То есть, Начал Человека Метагалактики не хватило.

Из зала: То есть, тогда, если Начала не всегда усваиваются при стяжании. То, тогда каким образом сделать, то есть то, что Он просто Творит при  рождении, ну, Отец, потому что Начала, например, Человека…

Знаешь, всё равно человек в какой-то степени развивается снизу. То есть человек должен накопить Частности, Синтезначала. Мы всё Частностями внешне принимаем от Отца, от Аватаров. И там срабатывает такой механизм: при достаточной накопленности колличество переходит в качество и тогда вот в какой-то момент, когда ты с Отцом взаимодействуешь, и у тебя, на почве накопленного  возникает Творение соответствующего Синтезначала. 

Из зала: Из Прав, да, вот, когда Посвящённый накапливает вот это вот внутреннее Содержание,  там Ипостасность. Всё-таки, вот на базе каких-то Прав всё равно, да, Созидание, вот,  могут  эти  Начала или вместиться, или…

Можно, да. Это принцип количества в качество. И всё равно снизу человек должен накопить. Я тогда у Виталия спрашивала: «Ну, вот как вот ей быть и так далее?» Он говорит: «Пока сама у Отца не перестроится, никто ей не поможет. Это просто невозможно помочь, даже, если б хотели».

Из зала: То есть, должно быть её желание?
Её желания мало. Её действие должно быть. И не просто действие, должно быть качественное действие, когда ты завершаешь себя прежнюю и перестраиваешься на настоящую.

Из зала: А Посвящённая может быть без Синтезначала Человека? По-моему, нет.
Нет, нет.

Из зала: Потому что его не будут интересовать, тогда никакие…
Любое следующее достижение, реализация – она идёт на основе предыдущего, поэтому без Человека ничего не будет.

Из зала: Хочу привести пример, просто пример, может понятней будет, ну, из какого-то обучения. У меня был вопрос: почему, чем выше подготовка, тем в более трудные условия воплощается? Ну, думаю, ну, вот  зачем? Ну, могут же жить прекрасно, нет, надо же в самое трудное залезть. А вопрос, а ответ простой: нарабатывали Человечность - вот таким образом?
Нарабатывали Человечность, из детства подтверждали имевшиеся Посвящения, чтобы в этой среде могли, преодолевая, условия подтвердить. Я это тоже знаю по себе.

Из зала: Да, да уж, я тоже знаю.

Из зала: И я знаю.
Все оттуда, да? 
Из зала: Извините, а развивать материю-то вот эту, кто будет? У которых – вообще ничего нет, что ли? 
Чем у тебя выше Посвящение по воплощениям, тем больше у тебя ответственности должно быть за каждое действие. И некому поднимать эту материю, кроме как не Посвящённым, вот, пожалуйста. С детства начинает включаться программа.

Из зала: Жалко, что «Две жизни» начались, когда уже Учителя были взрослые, а кто их были родители?

 Да, почему? Они ж воплощались периодически! Учителя. Можно так посмотреть. 

Из зала:  Но им везло в жизни?  Когда они уже были, у них же определённые там Статусы были, потом они официально  были…
Неизвестно. Мы не знаем – сколько они жили? (Эмоции в зале) Это сложно найти, да. Мы не знаем – сколько жил Кут Хуми, допустим, в каком-то воплощении.  Они могли жить гораздо больше, чем просто люди. А если Дюма почитаете, Александра Дюма старшего, там в нескольких его произведениях, сейчас не вспомню, есть персонаж, прототип Сенжермена. 

Из зала: Сержермена, да.
Там очень часто. Я не помню его имя.

Из зала: Да, он не только у Дюма, этот персонаж он много где.
Да.

Из зала: И в «Пиковой даме» в том числе.

И он, кстати, описывал в одном из произведений, когда он, понимая, что люди вокруг взрослеют, а он остаётся в одной, примерно в одной поре, вот выглядит внешне. Он просто уходил в другую среду, полностью завершая все свои... У меня просто многотомник, я там несколько произведений его читала. Дюма старший.
Там очень интересные вещи и о том, насколько он был маг, прям вот конкретные вещи объясняются, описываются. То есть написать это не мог просто человек, то есть, Дюма-старший тоже был очень серьёзным Посвящённым. Вот так вот.
 Из зала: Может ещё, сейчас вспомнила, что на каких-то Синтезах, касающихся Ипостасности,   Синтезначал, Ведущая  сказала, что, если вы хотите чего-то достичь в материи, ну, чтобы быстрее, ну, допустим, стать Учителем, преподавателем, вы стяжаете Синтезначала. Но, главная задача – довести эти Синтезначала до физики.

Да.

Из зала: А вот как вот, думайте сами…

Да, вот совершенно верно.

Из зала: Вот. И, может быть, мы рассмотрим? Но мы, наверно, уже не успеем? Как, какие методы, какие параметоды есть  доведения Синтезначал до физики, то есть, получается, мы берём у Отца, стяжаем Синтезначала, а для того, чтобы они дошли до физики, мы должны своими действиями всё равно, не то, чтобы магнитить, но что-то должны всё равно с физики делать?

Как довести Синтезначала до физики
Вот сами рассуждения на эту тему будут вызывать у нас Синтез Начал. 

Давайте чуть-чуть попробуем, если вы не против, минут 10, так вот быстренько, в сжатом варианте.

Из зала: Как Иисус уйти в это, в ад.

Из зала: О, господи. 

Из зала: Ну, что, а как?

Нет. Давайте так. Смотрите, когда мы входим в Синтезначала, чтобы мы вошли (мы реально должны войти), можно сказать, мы должны раствориться в Отце, чтобы сотвориться по-другому.

 Из зала: Да, да.
Это то, что проходили Посвящённые. Это то, что я пробовала, чтобы вы сделали в Прасинтезности. Вот. Ещё более глубокий процесс, но он возможен. Если вы хоть на чуть-чуть преобразились, у вас изменился внутренний Синтез. А значит, какие-то новые Синтезначала, или старые между собой синтезировались, или что-то пересотворилось. А это означает, что у вас появляется данность новая для вашей материи – для Частей, Систем, Аппаратов, для ваших каких-то способностей, возможностей. Её нужно раз-вер-нуть, она не сразу, не сама просто вот по волшебной палочке проявляется. А вот эта вот данность, полученная вот этим пересотворением Отцом, вот необходимо раз-вер-нуть. 

Когда вы погружаетесь в разные ситуации, их решаете, вот здесь нужно не терять 12-го горизонта – Ипостасности Отцу, чтобы вот эта вот сотворённость могла продолжиться новыми Основами. Чтобы вы нашли новые Основы материи в темах разных. Что такое Основы, вспоминаем, да? Вектор направленного Огня, или это просто направленный Огонь, который пахтает материю специфическим образом. И, на самом деле, у Отца много что сотворено. Мы постепенно погружаемся в реальность Отцовскую, собою выявляя эти новые Основы, несмотря на то, что они объективно уже присутствуют у Отца и Матери в окружающей реальности. Мы их не замечаем просто.

Из зала: Получается условия-то Ипостасности первоначально, то есть без этого, без Ипостасности…    

Без этого да. Без этого никак. 

Из зала: То есть, условие первоначальной Ипостасности.
Это Ипостасность. Нужно всё время держать, пока до физики не доведёшь это Начало. Потом смотрите. Ведь откуда берётся Основа? Новое начало появляется, мы ещё его не проживаем, не понимаем, но у тебя появляется течение Огня другое из-за того, что у тебя связка новых Начал даёт новые Основы.

Из зала: Новый вектор, да?
Сочетание Начал даёт новое течения Огня, новый вектор. Вот. И новое течение Огня приводит к чему? К твоему другому поведению, да, вот ты по-другому начинаешь проживать, действовать. Это вот настолько маленькими нюансами включается. Мы не привыкли обращать внимание, или нам тонкости на это не хватает. Но это постепенно складывается. Вот, когда тело напитывается этим Огнём и начинает действовать по-другому, несмотря на то, что ты помнишь, как ты раньше действовал. Но в это момент что-то   новое достигаешь.

Из зала: Субстанциональность меняется, да, тела?
И субстанциональность меняется, да. Динамика Духа. Ты начинаешь само  движение Частей складывать, движение мысли, смысла, сути, вот это всё у тебя начинает…

 Из зала: В той же материи, да? 

В тебе. В той же, в твоём Синтезтеле. В цельном теле всё это по-другому начинает, немножко по-другому сдвигаться. И так ты начинаешь потом это всё оформлять, складывать в какой-то новый результат, например, Частности, и вот потом возникает ситуация, когда ты можешь эту новизну за собой заметить, когда что-то созданное тобой отдаёшь вовне. Вот. 

И вот, по характеру того результата, который ты сложил, достиг, фактически, овеществил, до физичности довёл, да? Ты можешь примерно вычислить, увидеть, если соображалки хватит, конечно, а какое у тебя Синтезначало появилось? Не всегда сразу этому можно научиться, но можно. Вот. 

Ну, допустим, есть такие Начала, как сопереживание, допустим, такая способность, она может до Начала довести. Она исходит из Начала Самоорганизации,  Воссоединённости, вот там это всё взаимосвязано. И представьте, что может быть, мы до прихода в Синтез не имели такой сопереживаемости, может быть имели, но не так она проявлялась, но я имею в виду тех, кто не имел такой сопереживаемости, как способности, но научился этому, служа у Отца. Это фактически появилось соответствующее ещё одно Начало Человечности, которое этим свойством Человека развернулось.   

Из зала: Ну, не думала о Планете…

Есть такие примеры…

Из зала: А сейчас всё время думаешь о Планете.
Да. Мы не умели, допустим, метагалактический Огонь держать, а сейчас научились, ну хотя бы Метагалактики ФА. Что для этого необходимо? Обязательно Начало Метагалактичности, чтобы Метагалактическая материя складывалась у нас по Метагалактическому пути, а тогда этот Огонь в нас задерживается. Увидели? Вот это вот Синтезначало. То есть, Синтезначало – это данность от Отца в материю. Что Отец определил, что может быть в материи. Вот. И вот всё, что мы говорили –  это об этом. Увидели? Вот. 

И вот Синтезначала Человека там, разные, их нужно углублять, и я скажу так: очень сложно нам говорить на эту тему, если у нас нет соответствующих Синтезначал. Поэтому мы их стяжали в Практике сразу, а дальше нужно просто, знаете, как, возжигаться вот ими, стяжёнными уже Синтезначалами. Когда мы Прасинтезностью заложили, вот как понять: заложили или нет? Тут только верить можно, никто нам не ответит на этот вопрос. Но, возжигаясь этой Практикой повторно, или просто выходя в ту же практику к Отцу, мы что? Начинаем углублять, активировать, синтезировать разные Начала на эту тему между собой, на тему того, что стяжали. И потом мы начинаем как-то проживать то, что достигли, осознавать, видеть, вот, это Его офизичивание до конца.

Из зала: Это было Творением Отца?

Творением, в том числе.

Из зала: Конечно.
Из зала: Если Творение, значит оно состоялось.
Да.

Из зала: Можно сказать, что, когда Синтезначало дошло до физики, в этот момент и получается Творение, Творение Синтезначалами, в той области…

Ты уже этими Синтезначалами творишь внешнюю материю. Да, да. 

Вот, кстати, тоже хорошо, спасибо. То есть, когда ты способен становишься сделать то, что ты говоришь, Синтезначало того, что ты говоришь, у тебя есть. Понимаете, когда то, что ты творишь, как результат, проверку проходит, вот, преображает окружающую материю, тебя, это значит – результат состоялся. Это значит, у тебя Начало на эту тему существует. Увидели? Увидели. Ну, что, всё? 

А, нет, ещё не всё. Значит, давайте попроживаем от Владык. У нас тема не развёрнута.

 У нас времени поменьше было в этот раз. Надо, наверно, будет как-то доработать эту тему, может и не надо.

Из зала: Надо.

Я имею в виду 8-рицу.

Из зала: Служащим надо…

Ну, как минимум Учителя, как минимум надо.

Из зала: Мы только до Посвящённого дошли.

Да, надо. Мы только Человека, Посвящённого чуть так вот рассмотрели, кто это такие, да? 

Из зала: Ну, ещё одно занятие надо.
Вот. Посмотрим. Давайте так, если у меня появится время, в связи с закрытостью нашей страны, вы сможете ещё раз собраться? 

Из зала: Да
Вечером, часов в семь. В какой-нибудь день, да?

Из зала: Да.
Только не в выходные.

Из зала: Да.
Из зала: Вопрос: будем ли мы это набирать?
Из зала: Как это? Надо.
Из зала: Ну, то есть, сопереживаемость, 8-рицу Человека стяжали, Начало сейчас вот стяжали, надо как-бы примениться, понимаете?
Из зала: Проверочки пойдут.
Из зала: По 10 минут работы.
Из зала: А то мы собираемся, ничего не набираем.

А тут меньше, потому что тема поменьше была. Практику, может, не стоит набирать?

Из зала: Как? Наоборот…
Из зала: Практика, мы же столько всего там стяжали.
Из зала: Ну, набирать – так всё. 

Как хотите, моя задача – дать.
Из зала: Кого уговариваем?

Да. Ладно, тогда всё.

Если получится, я дам Зов, я напишу в общий чат, в ИВДИВО Москва. Хорошо. Ладно. Тогда возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь, Иосифу Славии в 1 048 512-ую Иерархическую Цельность. Становимся пред ними. Концентрируем весь Огонь и Синтез, физично достигнутый нами. Разворачиваемся этим Огнём и Синтезом пред Аватарами и слушаем вердикт: насколько тема усвоена, хотя бы по двум параметрам. В принципе, Синтезначала насколько мы вошли, чем вошли? Можно – Пониманием, можно – Сутью, можно – Идеями и Правами войти, по-разному.

Проникаемся и слушаем. Слушаем, проживаем. И, в целом, по группе спрашивайте, пожалуйста.  

Из зала: Процент или что?

Процентовку, да. Насколько тема нами взята, разработана, вот, с точки зрения Синтез-Тренинга.

Из зала: Услышала 80.
Из зала: 25 процентов.

Из зала: 30.
Из зала: Я около 50 услышала.
Из зала: 60.
Ну, короче, у меня – 40. 

Вот, ну, нет, подождите. Тут всё нормально, разные ответы – это нормально, это разное восприятие. Да? 

Всё. У меня всё. Всем большое спасибо.

Иосиф Славия Лариса Барышева
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