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При разработке ипостасности следует обратить внимание на следующие  пункты:

1) Развитие вашего внутреннего мира.
2) Наработка вами субъядерности. 
3) Синтез-Огонь чаши. Разработка Хум.
4) Ваше заполнение и проникновение Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
5) Концентрация вашей Любви.
6) Синтез ваших частей с частями Аватаров Синтеза.
7) «Где двое во имя моё, там Отец».
8)  Ваша Вера, ваше устремление. 
















Вы Учителя Сфер, а Учитель – это Любовь, а Любовь - это слиянность с последующим развитием Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза.
Наша задача сегодня – натренироваться на такую глубину явления Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чтобы вы могли потом Отцом, Аватарами Синтеза говорить и действовать. Когда вы общаетесь с кем-то, говорите, ведёте занятие, просто работаете, чтобы вашими руками могла работать, например, Аватаресса, чтобы вашими ногами Отец смог пройтись по улице где-то что-то увидеть, передать, сказать другому человеку какую-то фразу, речь и т.д. Это становиться возможным при Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза.
Как наработать ипостасность? Мы с вами сначала кратенько разберём основные позиции, потом сразу приступим к тренировкам.
        Что необходимо знать, чтобы наработать ипостасность? 
1. Развитие внутреннего мира.
Внутренний мир – это ваша насыщенность Огнём, Синтезом, отсутствие негативных записей, накоплений. Сюда входят блоки, какие-то насыщенности, даже энергетика, когда вы что-то стянули на себя, прилепили и т. д. 
Есть понятие  – чистота внутреннего мира. Мы старательно убегаем от этого слова, потому что чистота – это пустота. Мы говорим о развитии внутреннего мира. Это ядра Синтеза, это ваши стяжания – стяжённый Абсолютный Огонь, количество пройденных Синтезов и, соответственно, чем их больше, тем более развит ваш внутренний мир. 
Это и состояние вашей слиянности с Отцом, с Аватарами Синтеза. Насколько вы слиты с Отцом, насколько вы с ним синтезированы, и так же насколько вы слиты и синтезированы с Аватарами Синтеза. Это постоянный непрерывный процесс, который не проходит ни днём, ни ночью. Вы легли спать, у вас продолжается ипостасность, она не заканчивается, не завершается тем, что тело ушло на ночное обучение, оно и там продолжает быть ипостасным. Вы утром просыпаетесь в глубине ипостасности Отцу и  Аватарам Синтеза. С каждым днём вы это нарабатываете. 
 Первая позиция – это внутренний мир, который невозможно натренировать за один раз, потому что это ваше индивидуальное развитие, ваш индивидуальный внутренний мир, который вы сами только можете разработать. Чем? Приходить на Синтезы, приходить на Школы, приходить на занятия, приходить на тренировки, т. е. это личные ваши тренинги, практики, взаимодействия с Отцом, с Аватарами Синтеза. И это ваше участие в Проектах, в организациях, Советах, мозговых штурмах и т.д. Всё это включает ваша личная дееспособность, это ваше личное устремление, это ваша личная Вера Отцом и Аватарами Синтеза. 
Из этого складывается, синтезируется ваш внутренний мир.
Сюда входит: сколько у вас частей, сколько у вас систем, аппаратов, частностей, сколько у вас архетипических частей, стяжены ли у вас Человек Синтеза, Учитель Синтеза, весь набор стяжаний. Например, вышло Распоряжение – вы стяжали его сразу? Вот вышло Распоряжение об архетипическом Сердце, архетипическом Разуме – стяжали ли вы это? Это не стяжаешь на всех тренингах, если только вы на все Синтезы ходите, то там стяжают раз за разом. Когда ведётся Синтез, там программа, там возможно. А если вы из тех, кто уже завершил программу из 64-х курсов Синтеза, кто перестал почему-то на них ходить, тогда это ваша личная разработка, когда вы, как Учителя Сфер, сами себя тренируете.  Знаете, есть такие хорошие несколько слов с «само»:
Самовоспитание – Самообразование – Саморазвитие-Самодеятельность (сделай сам)!
Если вы их выполняете, тогда можно сказать, что у вас хорошее развитие. Если вы где-то что-то не дорабатываете, то у нас есть тренинги, где мы можем это в какой-то степени затронуть, погружения, когда вы работаете над своим внутренним миром и стяженные практики. Здесь много-много разных пунктов, которыми вы можете разработать свой внутренний мир, его качество, глубину, масштабность, профессионализм и т. д. 
2. Наработка вашей субъядерности.
Какой субъядерностью насыщено ваше тело? Это может быть субъядерность просто человека, когда вы выходите к Отцу ипостасно по-человечески. Можно Отцу быть ипостасным, но ипостасным быть человеком. Человек Синтеза, Посвящённый Синтеза, Служащий Синтеза, Ипостась Синтеза, Учитель Синтеза – какая Ипостасность у вас?
У нас однажды даже был случай на Школе - пришла дама, которая заявила, что она тренируется Ипостасности Отцу, и Ипостасна Ему всегда на 100 процентов. И мне Аватар Кут Хуми отвечает, что нет, такого нет, и что ипостасность 5-10 процентов. Я ей говорю, что у неё ипостасность 5-10 процентов, она возражает, что 100 процентов. Я говорю ей, что давайте разбираться тогда, что и как, но она идет на конфликт, говорит, что 100 процентов, и никак по-другому. Мы начинаем разбирать. А у нас была Школа как раз про Учителей Синтеза, про ипостасность Должностной Компетенцией. И мы начали выяснять, о какой ипостасности в 100 процентов идет речь. И оказалось, она сама это услышала, потом извинилась, что, ипостасность человека наработана у неё на 80 из 100 процентов необходимых, а если говорить об Учителе Синтеза, то 5 процентов. Это разные виды ипостасности.
И вот наша задача на сегодня – это тренинг Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Учителей Сфер. Мы будем разрабатывать явление Учителя Синтеза вами или когда вы становитесь однородным телом, которое синтезирует все пять тел внутри себя. И соответственно, что необходимо здесь выяснить? Есть Человек Синтеза, Посвящённый Синтеза, Служащий Синтеза, Ипостась Синтеза, Учитель Синтеза, то есть кем вы больше Ипостасны Отцу? Это тоже надо обязательно, чтобы вы сами для себя это выяснили, так как от этого зависит ваша потом специфика,  ваша профессионализация или  профессионализм  именно как компетентного ИВДИВО. Насколько вы компетентны, служа в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, то есть вы больше Посвящённым действуете, вы больше Служащим действуете?  Например, сейчас будет Съезд Посвящённых. Это люди, граждане, которые живут в социуме. Насколько вы, как   Посвящённый,  просто, зная Синтез, Ипостасны Отцу? 
Это второе. Почему я говорю про субъядерность? Что такое субъядерность? Субъядерность – это спины, молекулы, атомы, частички, капли, точки, точки-искры, шары, континуумы, версумы и так далее до ядер. Вспомнили эту классификацию. У нас 16 видов огнеобразов. Какие ядра, например, у вас больше накоплены, какие спины, молекулы, частички у вас больше накоплены? Они человеческие, они Посвящённого, они Служащего? Как можно различить, а кто ты, кем ты встал перед Отцом? Ты встал Человеком, ты встал Посвящённым, ты встал Служащим? Это определяется эманацией вашей субъядерности, которая идёт от вашего тела. Когда вы эманируете субъядерность Учителя Синтеза, тогда можно сказать, что вы стоите Учителем Синтеза. Но если вы встали, одели форму Учителя Синтеза, вы возожглись ядрами Учителя Синтеза, но от вас по-прежнему эманирует субъядерность человеческая, то Отец скажет, что ты вышел одетым в форму Учителя Синтеза, но стоишь  человеком перед Отцом. 
Вот это важно: насколько и какой субъядерностью вы насыщены, во-первых, во-вторых важно: субъядерностью какого архетипа материи вы насыщены, тогда здесь можно сказать о вашей компетентности. Это может быть и МгФа, а может быть и Си-ИВДИВО Мг, так как мы в ней служим. Это зависит от того, что за субъядерность, какой архетип материи, какого явления вашего. Допустим, у вас будет МгФа человека, вы встанете в Си-ИВДИВО Мг, от вас эманирует субъядерность человека МгФа, это будет одно состояние ипостасности. Или вы вышли в Си-ИВДИВО Мг в ИВДИВО, встали перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и от вас эманирует субъядерность Учителя Синтеза. Разница большая,  да? И там, и там будет ипостасность, когда вы оттренируетесь, но либо человека МгФа, либо, например, Учителя Синтеза Си-ИВДИВО Мг. Наша задача  –  это Учитель Синтеза Си-ИВДИВО Мг, потому что мы там служим.
И здесь ещё можно подробнее сказать, что вы должны быть насыщены субъядерностью каждого Аватара Синтеза. Её нужно стяжать, её нужно копить, с нею нужно работать, ею нужно преобразиться. И даже более того, первая позиция зависит от того, какой  субъядерностью вы насыщены.
Можно быть насыщенными  субъядерностью, например, окружающего мира:  мы вышли на улицу, в метро, везде люди думают,  эманируют мысли, например, в виде атомов, спинов. Вы прошлись, впитали это, если эта субъядерность стала вашей, вы начали думать о какой-то еде, потому что впитали чьи-то мысли, чьи-то спины или атомы и т.д. Вы прошлись там где-то по парку, прошлись ещё где-то, вышли в зоопарк, там  субъядерность эманирует от животных, от растений, от людей. Можно насыщаться субъядерностью окружающей среды,  а можно насыщаться субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза. Какая качественнее будет? Конечно Аватаров Синтеза. От вас будет эманировать человеческая субъядерность окружающей среды, когда вы просто природно эволюционно обмениваетесь с той реальностью или с тем архетипом материи, в котором вы соответственно живёте,  находитесь и т.д. И это тоже правильно, с одной стороны, потому что от этого никуда не деться: мы вдыхаем воздух, а в нём уже есть частички, молекулы, там кислород, водород, углекислый газ и т.д.  
Это правильно, но с другой стороны, вы должны понимать, что у нас тело должно быть  пресыщено, и мы можем даже дышать Огнём. Вы когда выходите в зал, дышите ли вы Огнём? У нас просто сейчас коронавирус, и вопрос, чтобы  не вдохнуть что-то лишнее. Дышите ли вы Огнём? Чем и насколько ваши лёгкие насыщены? Они насыщены природно-биологической средой либо они насыщены Синтезом? Соответственно ваше здоровье будет крепче, если это будет Синтез.  
3. Синтез-Огонь чаши. Разработка Хум.
В первую очередь это Хум. Почему? Потому что в первую очередь вы синтезированы нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Когда у нас происходит глубинный синтез вашего Хум с Хум Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот через это появляется перетекание Огня Отца или Огня  Аватаров Синтеза в ваш Хум. 
Представьте: в наполненную чашу опустить маленькую чашу, что с ней будет? Она сразу будет заполняться по закону сообщающихся сосудов. Вспомните, если в таз, заполненный водой, опустить пустую чашку, что с ней произойдёт?  Она заполнится водой, правильно? Вот тут то же самое. 
 Когда мы синтезировались с Отцом и с Аватарами Синтеза, если наш Хум достаточно,  глубинно синтезировался с Аватарами Синтеза, то из чаши Отца начинает переливаться Огонь в нашу чашу. Что при этом происходит? Отец нам передаёт лучшие мысли, лучший опыт, лучшие умения.  Есть такое ещё понятие частей 4-го, 12-го горизонтов: я подумала  –  я сделала, то есть правильные мысли, правильные частности –  на правильные дела. Когда мы правильно подумали, тогда мы правильно потом исполнили. Не абы как сделали или как смогли: «я так смог, у меня по-другому не получилось», – говорит.  Почему не получилось? Потому что не было достаточно хороших частностей, не хватило Огня, например, на то, чтобы поразмыслить на эту тему. У нас по жизни даже бывают  нелепые ситуации, потому что мы не смогли правильно подумать в этой ситуации. Почему не смогли  правильно подумать? Потому что не хватило Огня или не хватило частностей.  
Вот когда мы синтезируемся, Отец и Аватары Синтеза в нас заливают Огонь. И в этом Огне очень большие сгустки, очень большая плотность, давайте так, Синтеза, он называется так: Синтез-Огонь. Очень  большие сгустки Синтеза и Огня, которые заполняют нас, и благодаря этому по подобию мы можем  синтезироваться с Изначально Вышестоящим  Отцом, с Аватарами Синтеза. То есть, если не разработано Хум, то у нас не возникает закон: подобное притягивает подобное. Мы можем быть подобны Отцу только тогда, когда в нашей чаше есть Синтез-Огонь.  У Отца Синтез-Огонь, у Аватаров Синтеза тоже Синтез-Огонь. Важно, чтобы у нас состоялся обмен в момент, когда мы насыщены Огнём, когда наша чаша не пуста.  Поэтому мы так тщательно боремся, чтобы наши чаши были заполнены Огнём, чтобы они не были с трещинами, чтобы они не были с дырками, бывает, что у чаш сколото.  Важно чтобы в чаше не было ни слёз, ни воды, ни чего-то ещё, потому что там должна быть плотность, а иначе мы не сможем через Хум синтезироваться с Хум Аватаров Синтеза. 
Вы знаете, что я веду Школу Видения-Слышания, где видение и слух разрабатываются, где начинается умение слышания Отца и  Аватаров Синтеза. Начинается только с чего? Только когда наш Хум спекается с Хум Отца или Аватаров Синтеза. Отец подумал – в вашу чашу Хум влился Огонь, и сразу этой мыслью подумали вы. Вот это и есть слышание, не слух, а слышание. В принципе, правильнее не когда мы слышим, как вот я вам говорю от Аватаров Синтеза, хотя так тоже правильно. Чаще всего, наверное, на 80-90 процентов мы слышим Отца или Аватаров Синтеза, когда идёт переливание Огня из Хум в Хум каждого из нас, или даже, когда идёт переливание из всех чаш в чашу каждого из нас. И в этот момент Отец что-то говорит, он передаёт записи, мысли, частности на эту тему вам, он не говорит вслух, а передаёт эти записи. И вы начинаете этими записями думать, и вы понимаете, что вам Отец это сказал, ответил. Вот это есть слышание. То есть для того, чтобы научиться слышать Отца, а у многих проблема: «вот я Отца не слышу, 20 лет служу, никак не получается, почему?». Значит, у вас нет не просто сопряжённости, а вам не хватает глубины синтеза Хум с Хум Отца, не хватает глубины синтеза чаш, не хватает, значит, Огня и  плотности, насыщенности Синтезом Огня  каждой чаши.
 Ну, даже сейчас зарегистрируйте ваш Хум, насколько примерно процентов ваш Хум насыщен Огнём? Так просто, внутренняя  регистрация. Сканируйте,  какая первая цифра возникнет. Будем брать 100 процентов – это норма. Прозвучала цифра средняя по команде, сколько? Можете вслух сказать. – 20 процентов. –  Правильно пришло. Только правильно говорить «не пришло», а сканировано, услышано, то есть другое слово. На самом деле, в среднем по команде почти у всех 20 процентов.   
Первый вопрос: а 80 процентов, чем заполнено у чаши? А если она не заполнена, то куда девается ваш Огонь? И правильно ли он тратится? Так вот сразу навивается множество разных вопросов, что там тогда находится в этой чаше? Поэтому у нас возникают такие ситуации, когда мы неправильно слышим, неправильно воспринимаем. Мы вышли, спросили,  услышали один ответ, а получилось совсем по-другому. 
Мы тренируемся, углубляемся, синтезируемся, пыхтим, чтобы выразить Отца и Аватаров Синтеза, а не срабатывает, потому что вы можете выразить Отца и Аватаров Синтеза только на тот  объём плотности Синтеза Огня, который есть в вашей Хум. Пока там не будет Огня, – есть такая хорошая мудра (Алина показывает мудру), – ничего дальше не будет либо будет минимально настолько, насколько заполнена ваша чаша. Увидели. Поэтому делайте вывод, что нужно делать: эту плотность Огня нужно поддерживать. 
Это не один раз вы стяжали, а потом всё, на этом забыли. Синтезы, например, где заполняют ваши чаши, бывают всего два раза за 16 месяцев. Допустим, что это курсы из 16-ти Синтезов, тогда это 4-й Синтез и 12-й Синтез каждого курса, то есть 2 раза за курс. Всего у нас 4 базовых курса, это  64 Синтезов, получается (2х4=8) 8 раз вас заполняют за 64 месяца, а всё остальное вы должны тренировать сами. Я специально говорю в цифрах, потому что так понимается проще, да? 
Если помните, наука Аватаров Синтеза Византия и Альбины, которые как раз отвечают за Хум, которые разворачивают Хум, обучают, тренируют Хум, отвечают за субъядерность, за Творение,  – это как раз-таки  наука математика. Очень важно слышать цифры, потому что наши части срабатывают на цифры. Когда вам сказали, что вообще не заполнено, ну, не понятно, заполнено-не заполнено, а вообще не заполнено – такого не бывает.  Когда мы слышим проценты, мы сразу понимаем, на что устремляться. Правильно? Мы слышим 20 процентов, и мы понимаем, что восемьдесят процентов нужно, что сделать? –  Дорабатывать. Увидели. Это у нас был 3-й пункт. 
       4. Концентрация вашей Любви.
После того, как вы насыщены субъядерностью, после того, как у вас всё в порядке во внутреннем мире, у вас там нет блоков, нет каких-то накоплений, которые мешают ипостасности, после того, как ваши чаши заполнились Синтезом Огня, 4-ое – это концентрация вашей Любви.
Это в первую очередь касается именно вас, Учителей Сфер. Насколько вы заполнены Любовью, насколько вы слиянны с Аватарами Синтеза? Потому что в этот момент, когда вот всё готово, когда вы вышли, вы готовы, вы встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, здесь начинается слиянность ваших частей с частями Аватаров Синтеза. Только после того, как мы слились с Аватарами  Синтеза, углубили вот эту слиянность максимально, насколько мы смогли, насколько у нас получилось,  вот в этот момент и опять так же вы должны слиться на 100 процентов, пока Аватары Синтеза не скажут: «достаточно». Не так, что слился и пошёл дальше, и сказал: «сколько смог». 
И на будущее, мы всегда тренируемся до тех пор, пока  Аватары  Синтеза не скажут, что на этот момент достаточно. Значит,  мы приступаем либо к следующему шагу, либо мы останавливаемся, например, до следующего раза, а если вас не отпустили из зала, если не сказали: «всё», – мы не уходим, продолжаем нарабатывать, тренироваться и т.д. Хорошо? Вот такая этика общения, взаимодействия с Аватарами  Синтеза в зале. Потом, следующий момент.
        5. Синтез наших частей с частями Аватаров  Синтеза.
И здесь надо уточнение: синтез 256-ти архетипических частей   –  раз,   синтез 1024-х систем  – два, синтез 1024-х аппаратов – три, синтез 1024-х частностей – четыре. И не торопитесь синтезироваться сразу всеми четырьмя пунктами. Этого невозможно достичь сразу, если вы тренировались много лет и у вас получается великолепно, тогда вы вышли, встали, синтезировались, у вас получилось. 
Но если вы начинаете только, если вы в пути тренировок, в пути взаимодействия с   Аватарами  Синтеза по наработке глубины ипостасности, то вы сначала сливаетесь и синтезируете 256  архетипических частей обязательно до тех пор, пока вам   Аватары Синтеза не скажут: «достаточно синтезироваться» или «стоп, остановились», – что всё на этот момент. 
Потом 1024-мя системами, но здесь тоже есть маленькое уточнение:  сколько систем на самом деле, если базовых – 1024? Тоже простая математика: 256х1024 систем, так как 256 частей, в каждой из них 1024 системы. И когда мы синтезируемся или сливаемся с  Аватарами  Синтеза, то у нас должны быть не только 1024 системы, которыми мы синтезируемся, а должно  синтезироваться 1024 системы каждой из 256-ти частей. Вот только после этого мы можем сказать, что да, вот здесь все системы вы доработали, когда вы углубили этот Синтез. 
Потом, следующее – так же аппараты, сколько у нас будет аппаратов, цифру можете не называть, а как это можно просчитать? Да, у каждой из 1024-х систем есть 1024 аппарата, то есть 256х1024х1024 аппаратов. Вот когда все аппараты синтезировались соответственно с аппаратами  Аватаров Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, тогда мы можем сказать, что всё. 
И только после этого мы приступаем к частностям, где 1024 частности в каждом  из 1024-х аппаратов, в каждой из 1024-х систем, в каждой из 256-ти частей, то есть это: 256х1024х1024х1024 частностей.  Вот когда они синтезировались на 100 процентов, и только в этот момент мы достигаем Ипостасности  Аватарам  Синтеза.
Если вы очень глубоко верите, если вы очень натренированы и много работали над собой, то потом это получается достаточно быстро. То есть можно выйти, слиться, просто поверить и всё, сразу 100 процентов, но прежде этого должно быть время работы над собой. Помните, мы говорили: самовоспитание – самоподготовка – самообразование. И там можно много  «само» таких назвать. То есть это одна из тренировок.
6. «Где двое во имя моё, там Отец».
«Где двое во имя моё, там Отец». Что это значит? Где двое во имя моё – это кто? Это ты и Кут Хуми или ты и Аватаресса Фаинь, и только там появляется Изначально Вышестоящий Отец. Если вы в наглую идёте к Отцу сразу тренироваться и говорите: «а я сейчас тут на 100 процентов всё выражу  и у меня всё получится», то у вас не получится. Здесь опять включается та же мудра. И вам Отец сказал: «сначала к Аватарам Синтеза, а потом только ко мне». Почему? Потому что, если нет у вас явления Аватаров Синтеза, то  явления Отца тоже не будет, как бы вы этого ни хотели. И без этого невозможно. Поэтому сначала с Аватарами  Синтеза тренировка, а потом только с Изначально Вышестоящим Отцом. 
А можно наоборот? Можно, но если ты есмь Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватаресса Синтеза Фаинь. Если в тебе это есть, если ты в себе это наработал, тогда тоже можно.
 А наработано ли оно? А если наработано, то кем? – это человеком, это Посвященным, это Служащим,  это Ипостасью, это Учителем? Это субъядерностью какого архетипа материи? – первого, планетарного? Можно быть человеком первого, планетарного типа материи, а можно быть Учителем Синтеза первого архетипа материи Планеты Земля. Это тоже может быть, у нас такие компетентные есть. 
А вы себя сейчас сканируйте, какой архетип материи вы больше всего выражаете? Примерно правильно слышите, Аватаресса Синтеза Фаинь сказала, что вершина у всей команды больше Истинная Мг. Октавная Мг тоже верно, потому что мы там нарабатывали, но есть закон: 50 процентов плюс один, поэтому  Октавная Мг тоже, скорее всего, но меньше, чем 50 процентов по команде. Уточните сами, но скорее всего меньше 50 процентов, вершина  – это Истинная Мг, а Си-ИВДИВО Мг пока даже и не пахнет. Поэтому мы вас собрали для того, чтобы на это натренироваться. 
Увидели важность, потому что у нас уже практически скоро, ещё остались декабрь-апрель, у нас ещё полгода. Время уже прошло, и на нас начинают внимательно смотреть Аватары  Синтеза: что же вы наработали за эти полгода? Мы встраивались, встраивались, встраивались первые два-три месяца в Огонь Съезда, и у нас хватало Огня и потенциала, потому что мы много стяжали, но Огонь теперь уже усвоился, впитался, выработался. И сейчас настало время самоподготовки и самообразования. 
 И соответственно только после того, как мы наработали Синтез с Аватаром  Синтеза и с Аватарессой Синтеза, после этого только мы можем выйти к Отцу, где в слиянности с  Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы можем выйти в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И тем явлением Отца, которое в нас появилось в синтезе с ипостасностью с Аватарами  Синтеза, мы можем встать Ипостасно Изначально  Вышестоящему Отцу. Увидели? Потому что, если мы выходим, а в нас нет Аватаров  Синтеза, тогда у нас не получится. Подобное притягивает подобное, где мы с  Аватарами  Синтеза явили собою Отца, вот вдвоём или троицей: Кут Хуми, Фаинь и, например, вы, вот только в этот момент, когда в вас вспыхивает Отцовскость, мы можем по подобию выйти и выразить Отца. 
Отец   –  это Эталон, это Истина, можно так сказать, что это самое вершинное существо. И когда мы туда выходим, а готовы ли мы Его выразить вообще, если внутри нас ещё не натренирована даже Ипостасность  Аватарам  Синтеза? Мы не готовы, мы по подобию не сможем, там что-то у нас получится, но мы не сможем стянуть, фиксировать или выразить Отца настолько, насколько от нас это требуют именно нашей Должностной Компетенцией.  И вот только выражением Аватаров Синтеза,  можно  достичь   Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
7. Ваше заполнение Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и  Изначально Вышестоящего Отца. 
 Если тело не заполнено, если у вас нет внутри Синтеза, то по подобию тоже не с чем синтезироваться.  Это можно даже чуть повыше поднять после пункта с Хум. Заполнили одну часть, а потом уже заполняем Синтезом все тела. И только после этого мы готовы тренироваться. 
8. Ваша Вера, ваше устремление.
 Это тоже важно.  Потому что,  если вы не верите, если вам всё равно, то «на нет и суда нет», – называется, да? Поэтому это Вера – это ваше устремление, это ваше вдохновение. Это не просто ваше желание. Это ваше очень глубокое, знаете, такое: «не стой на Пути устремлённого». И вот когда вы очень устремлены, у вас начинает получаться, когда вы очень глубоко верите, у вас начинает получаться. В принципе всё.
 Даже та же слиянность основывается на том, насколько вы верите Отцом,  насколько вы верите Отцу, и насколько вы даже Его любите  и насколько вы любите  Аватаров Синтеза. Это без проверок, это просто вопрос  такой на общее философское размышление, а мы все философы Синтеза. То есть насколько мы любим  Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза. Мы все любим, но есть и то сколькими частями, сколькими системами? Понятно, что мы растем и развиваемся, и частей, и систем становится всё больше, поэтому  мы здесь обязательно написали пункт про  стяжание Любви.  Когда вы тренируетесь, Любовь нужно стяжать, чтобы вы её нарабатывали, накапливали и соответственно этим развивались. И вот тем, что у нас получилось  8 пунктов,  причём 8-й мы специально поставили в самом завершении, как такую завершающую точку, как устремление. Ваша Вера очень важна и нужна. Всё. 
            И теперь мы идём с вами тренироваться: сначала к  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, потом вы разойдётесь к Аватарам Синтеза своего Должностного  Служения.  Потом по итогам мы с вами выйдем к Изначально Вышестоящему Отцу.

Время: 00:33:01 –  02:18:28             
                                              Тренинг
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза. Возжигаемся Хум, возжигаемся всем Огнём Хум. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельно. И мы синтезируемся, проникаемся, насыщаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь разворачиваемся в зале перед  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь вам развернуться в зале. Пока только трое  из вас в зале стоят. Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, нас десять, трое есть, ещё семеро. Четверо проявилось, давайте быстрее.  Устремляйтесь,  просто верьте. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы ждёте, как на Синтезе, когда вас берут лёгкой рукой Отец и Аватары  Синтеза и ставят в зал. Не тут-то было, это тренинг, где вы сами должны выйти, сами должны   встать. Пятый вырастает из пола, давайте быстрее. Насыщаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Если вы поверите, то вы встанете быстро 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Семь, ещё трое не дошли. Те, кто встал, ориентируйтесь в зале. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим помочь всей команде развернуться в зале. Устремляемся. Восемь уже стоят, двое ещё потерялись где-то у нас, давайте только, чтобы не в веках потерялись, а выходите.  Попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь встать в зал, развернуться всем телом. Все остальные, кто стоит, проникаемся Аватарами Синтеза всем телом, проникаемся Синтезом. 
Кстати говоря, вот какой мы пункт забыли. Забыли записать проникновенность Синтезом Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца. Этот пункт перед стяжанием Синтеза должен быть. Сначала проникновенность, потом Синтез, и тогда у нас будет полностью всё.  И причём проникновенность тоже всех 256-ти архетипических частей, потом так же, как мы говорили,  сначала всеми частями проникаемся, потом всеми 1024-мя системами каждой из  256-ти архетипических частей, потом 1024 аппаратов, потом 1024 частностей,  если вы сразу скажете: «всё, проникся»,  – такого   не будет. Сначала части, потом системы, потом аппараты, потом частности. Вот когда это всё вместе наработали, только потом можно сказать, что вы прониклись, хорошо? 
Это на будущее или тем, кто будет слушать, кто записывает. Всё десятый уже проявляется в зале, Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь прямо Огнём вытягивают. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, приветствуем  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся  формой. И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца/ Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
    Просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь заполнить каждого из нас Синтезом  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим  сжечь все блоки, в том числе, блоки в Хум, блоки в наших частях, в ипостасных телах, всё, что нам мешает Ипостасному явлению Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  Изначально Вышестоящего Отца. И просим все накопления, записи, концентрации, негативные сгустки, негативную даже субъядерность, которая не соответствует Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим полностью сжечь.  Просим прощения за эти накопления. Сожжено.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем субъядерность Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждому из нас и синтезу нас в явлении Учителя Синтеза каждым из нас, в явлении 14-го архетипа материи  17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности. 
И просим сконцентрировать, заполнить, уплотнить, насыть каждого из нас субъядерностью Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза. И синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза. Разворачиваемся теперь внутренне, не просто вы утверждаете, а внутренне разворачиваетесь Учителем Синтеза, чтобы от вас эманировала субъядерность Учителя Синтеза. Тогда по подобию вы сможете заполниться субъядерностью Учителя Синтеза. Разворачиваемся внутренне, не напрягаясь, а возжигаемся и встаём, знаете такое, встаём Учителем Синтеза в зале, развернулись Учителем Сферы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящеми  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся субъядерностью Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся и просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь заполнить каждого из нас субъядерностью на 100 процентов, максимально плотно, сгущенно. И просим  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сжечь, если есть субъядерность, не соответствующая субъядерности Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, то есть негативная, некорректная субъядерность, а также, если есть любые негативные сгустки ядер, не соответствующие Служению Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Должностной Компетенции каждого из нас. Просим прощения за это, просим их сжечь.  Потому что есть, кроме того, что мы сожгли, там блоки, какие-то накопления, есть ещё разные сгустки   субъядерности, которые тоже могут мешать и не давать заполниться  более глубинно и  более качественно. 
 И продолжаем заполняться, насыщаемся. Ещё, ещё, ещё, примерно на 50  процентов вы заполнились. И давайте ещё на 50 процентов уплотняйтесь  –  ноги, руки, стопы, каждая клеточка, частичка вплоть до пальчиков рук, пальчиков ног, межклеточное пространство, каждый волосок полностью заполняем, каждую часть. Впитываем,  впитываем, впитываем, насыщайтесь плотно субъядерностью. 
Наша задача сейчас перейти на  субъядерность Си-ИВДИВО Мг больше, чем в других архетипах материи. 70 процентов; впитываем, впитываем, давайте продолжайте; насыщайтесь, концентрируйтесь, заполняйтесь: 80 процентов; давайте,  ещё 20 процентов осталось, ещё немножко.  Слушайте свои проценты, сколько у вас. Кут Хуми и Фаинь мысленно направляют каждому примерно, насколько вы заполнились, в среднем по команде 80, но у каждого своя цифра, у кого-то выше, у кого-то ниже. Насыщаемся ещё, ещё, руки, ноги, стопы, примерно, вы до шеи заполнились, давайте ещё.  Заполнились, ура! Видите, как долго, мы только субъядерностью заполнились. Вас заполняли необходимой плотностью для того, чтобы вы наработали ипостаность. Меньше нельзя, иначе дальше ничего не произойдёт.  
Дальше, следующее, что у нас с вами по списку? Разворачиваемся всеми чашами, не только Хум, разворачиваемся всеми чашами. Просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждого из нас, развернуть каждую чашу 4-го, 12-го, 20-го, 28-го и т. д. горизонтов. И сами разворачиваемся каждой чашей, на зерцало чаши встаём. 
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза/Синтез Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить чаши каждого из нас и синтез нас в концентрациях плотности Синтез-Огня каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим сжечь в чашах всё, что не соответствует Синтез-Огню чаши каждого из нас. Просим прощения за эти накопления. И теперь заполняем все чаши каждого из нас. И синтезируемся чашей каждого с чашей Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить все чаши каждого из нас, просим, если есть где-то трещины, сколы в чаше, просим прощения за них, просим зарастить, восстановить цельность каждой чаши. Проникаемся  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Пережигаются чаши в концентрации. 
И вам  Изначально Вышестоящая  Аватаресса Синтеза Фаинь каждому говорит, чем на 80 процентов была заполнена ваша чаша. Ответ Аватарессы Синтеза Фаинь для всей команды: «слезами, сомнениями, либо просто пуста», и ни того, ни другого не должны вы допускать. «Достаточно», – вам сказали Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И теперь впитываем. Синтезом и Огнём мы уже будем их заполнять по итогу в зале Изначально Вышестоящего Отца.  И мы впитываем чаши. Опять разворачиваемся телом  Учителя Синтеза. Просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь впитать чаши.
И снова разворачиваемся Учителем Синтеза,  Учителем Сферы. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникновенность Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И проникаемся 256-ю архетипическими частями.  И проникаемся, сейчас пропитывайтесь не так, что по телу идёт Огонь, а так, чтобы он проник внутрь вашего тела,  и там остался.  Сейчас проникаемся до тех пор, пока вам не скажут Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, что достаточно. Проникайтесь, насыщайтесь, напитывайтесь. 
Мы сейчас очень медленно, подробно это разбираем, но в целом, если вы будете тренироваться дома, это можно делать немного быстрее, но, если вас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь не будут останавливать, а будут говорить: «дальше, дальше, следующее, следующее», – то это можно будет делать намного быстрее. 
Проникаемся, 30-40 процентов, ещё, ещё, ещё, спина, голова, затылок, пятки, носочки, руки, ноги, всё тело проникается полностью, коленки, шея. Напитываем тело в проникновенности, просто открывайтесь всем телом, всеми частями, всем Сердцем, и напитывайтесь всем Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Без этого этапа не будет дальше заполнения, не будет и слиянности, если вы не прониклись.  Ближе к 50-ти процентам, продолжаем, напитываемся.
 И вот даже ваше физическое тело здесь начало проникаться Синтезом. И постарайтесь вон там не зажиматься, не закрепощаться, а наоборот откройтесь, расслабьте тело, вы концентрируйтесь, но  расслабьтесь. Вы там немного зажаты, вот эта зажатость  мешает. Там, где вы зажаты, там Огонь обтекает, он туда не входит, но если вы расслабились, тогда Огонь начинает втекать в вас. «Достаточно», – сказали, это в целом по команде. Продолжаем проникаться. 
Теперь проникаемся 1024-мя системами каждой из 256-ти архетипических частей. И начинайте, просто утверждайте и верьте. И здесь вам  Аватаресса Синтеза Фаинь даёт отдельно комментарии в команде…Хорошо, системами заполнились.
Дальше продолжаем проникаться 1024-мя аппаратами каждой из 1024-х систем каждой из 256-ти архетипических частей. Аватаресса Синтеза Фаинь продолжает давать  рекомендации для отдельных членов команды. Всё. И дальше проникаемся в целом, здесь достаточно, об этом сказали Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  
И дальше мы проникаемся всеми частностями.  
Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь говорят, что здесь мы более долго тренируемся, чтобы вы зафиксировали каждый момент. Потом дальше мы уже пойдём быстрее, хорошо? Итак, это вам тренировка на то, чтобы вы запомнили, углубились. 
И теперь все 1024 частности каждого из 1024-х аппаратов, каждой из 1024-х систем, каждой из 256-ти архетипических частей каждого из нас. И проникаемся, и вот теперь насыщаются  частности.  И в этой проникновенности вот теперь только вы прониклись Аватарами  Синтеза, когда вы проделали все эти этапы.
 Это на самом деле надо тренировать, чтобы было быстро. Вот сейчас мы ориентируемся на всю команду, но когда вы будете индивидуально тренироваться, то нарабатывайте впитывание, проникновенность с каждым разом всё быстрее, быстрее, быстрее. 
 Кут Хуми и Фаинь шутят, что раньше нарабатывали в мусульманстве такой принцип: одна чётка – одна молитва, ещё одна чётка – ещё одна молитва. Вот и у вас так же, чётки. Первое: прониклись частями – одна чётка, вторая чётка  – прониклись системами,   прониклись  аппаратами – третья чётка, прониклись частностями – четвёртая чётка.  В принципе, когда-то в мусульманстве  нарабатывалась этапность действий. 
Вы всё это сейчас делаете. Тут некоторые есть представители Казани, они понимают, о чём я говорю. Если вы видели когда-нибудь чётки, в буддизме такие чётки используют. Это как раз-таки этапность: первое – вышли, встали, второе – синтезировались, третье – прониклись, четвёртое – прониклись частями, системами, аппаратами, частностями. Следующее – стяжали Любовь, прониклись Любовью, слились. 
И вот так вот, пока чётки не закончатся, и потом по новому кругу. И так много раз, молились иногда по 50 раз. Там есть определённый цикл: сколько раз надо перебрать чётки, столько и молитв, чтобы не потеряться. 
Проникаемся, пока вам Аватары  Синтеза Кут Хуми и Фаинь не скажут: «Достаточно». Или вам по-другому сейчас уже, если переводить на современный лад чётки, то так как у нас наука математика, то есть счёты, и мы на них считаем: первое, второе, прониклись, треть. У нас наука математика только счётами. Хорошо, вот теперь: «Достаточно», – услышьте в зале от Кут Хуми и Фаинь, что всё.  
Дальше, что мы делаем следующее?  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Любви и Синтез Пралюбви Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в слиянности всех 256-ти  архетипических частей, 1024-х архетипических систем, аппаратов, частностей, всего во всём каждого из нас, соответственно явлению Учителя Синтеза каждого из нас Си-ИВДИВО Мг с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И теперь наполняемся, насыщаемся Любовью, опять впитываем не просто поверхностно, чтобы с вас не стекала капля, ни одна капля Любви не должна упасть, а чтобы вы впитали полностью в тело. 
И, кстати говоря, звон колоколов, когда, помните, колокола звенят, то, что это значит, на что похож колокол? Он похож на каплю. И вот, когда капля капает, вот почему я сказала: «не пророните ни одну каплю Любви»?  Когда капает капля Любви на пол, у кого-то сейчас упала, она начинает звенеть об пол. А чтобы у вас капли не звенели, впитывайте их. 
Вот раньше, почему колокола звонили – это вызывали капли света или огня святого духа на голову того, кто молился, если говорить о христианстве, то есть тоже была наработка ипостасности в какой-то мере. Я специально показываю вам, как в мусульманстве нарабатывают такие тренировки, как  нарабатывали в христианстве тренировки на ипостасность, когда звонили в колокола, чтобы на это притягивались капли огня святого духа.
 И вы сейчас старайтесь не проронить ни одну каплю, чтобы каждая капля осталась в вас, не звените в зале. Звон не допустим. Заполнились.
 И теперь в этой Любви сливаемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сливаемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, сливаемся с Изначально Вышестоящей  Аватарессой Синтеза Фаинь. Так же сливаемся всеми 256-ю архетипическими частями, каждой из них. 
Дальше сливаем 1024 системы каждой из 256-ти частей. 
Пока вы это делаете, я вам рассказываю, что слиянность от слова «слив», подразумевает переливание по-другому. Когда переливаются лучший опыт, лучшие способности, умения,   качества  Аватаров Синтеза к вам, и, с другой стороны, от вас переливаются к  Аватарам Синтеза. В слиянности вы начинаете ощущать, проживать, чувствовать Аватаров Синтеза, какие они, допустим, их отношение к вам, их характер, их какие-то индивидуальные особенности, черты. Вы проживаете, понимаете не просто образ, например, Кут Хуми, а внутренне проживаете  кто он. 
 И так же наоборот, когда вы сливаетесь, вы передаёте всё лучшее,  вами наработанное,   Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И через это  Аватары Синтеза начинают вас узнавать. Им же тоже нужно вас узнать, а как они узнают? Через слиянность. Если вы не сливаетесь, то и Аватары Синтеза вас тоже не знают, как бы вы ни стояли в зале, как бы вы с ними ни говорили, беседы вели, танцевали, плясали, говорили часами без умолку, они вас никогда внутренне не узнают, если вы не будете с ними сливаться. Через это, знаете как, не просто идёт знакомство, а выстраиваются ваши внутренние глубокие взаимоотношения, сопереживания друг другу. 
И потом, после того, как накапало колоколом, помолились, вы Огнём заполнились, вы сейчас заполнялись субъядерностью. Что потом делают в церкви? Какой этап они делают тоже в развитии ипостасности? Они едят, помните, кусочек хлеба, по-разному называется в разных религиях, но суть в том, что съедают якобы  плоть Христа. На самом деле, если говорить иерархическим языком, это конечно, каннибализм, это неправильно. Сама суть того, чтобы поедали хлеб, в чём была? – В том, чтобы в тебе внутри оказался или Христос, или Отец. Правильно? Это и есть ипостасность, чего они и добивались, только они делали это через еду. 
Это был символ того, чтобы внутри тебя развернулся  Изначально Вышестоящий Отец. И вот только, когда тобою стал   Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, вот тогда ты его явил.
 Съедали специально этот символ – кусок хлеба, как плоть Христа, чтобы она в тебе оказалась. Но при этом она оказалась в желудке. Но ты знаешь, что ты его так выразил.
А у вас сейчас тренинг именно на то, чтобы вами Аватары Синтеза сейчас стояли, чтобы вы их выразили. Увидели. Продолжаем сливаться.
Что дальше? Части слились, системы слились, аппараты слились, теперь сливаемся частностями.
Ещё пили кровь Христа.   Что такое кровь?  – это знак Сердца, знак Любви. То есть когда выпивали вино, это символизировало, что якобы выпивали кровь Христа. Кровь Христа – это красный цвет, это Сердце Христа, это Любовь. Это означало, что внутрь вошло тело Христа, а потом внутрь должна была войти Любовь Христа, когда накапывали новую Любовь.
Сейчас что вы делаете?  Вы сливаетесь, накопили Любовь, заполнились Любовью, сливаетесь. 
Только там это было связано  опять с едой, через вкус, но это один из этапов развития ипостасности. А на самом деле, это был символ того, что должна была внутри появиться Любовь Отца или Любовь Христа в тебе в этой слиянности. Увидели? Весь символизм христианства в принципе показывает что-то правильно, что-то неправильно, всё-таки спаивали людей, давали алкоголь. А символизм в том, что плоть внутри символизировала появление как бы внутри тебя Христа или Отца, а когда выпил кровь, то это символизировало  появление Любви внутри тебя. 
У вас Любовь сейчас появилась, мы её стяжали, и вы достаточно сейчас слились, об этом сказали Аватары Синтеза. И вам сказали Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь: «молодцы». 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза/Синтез Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас на 100 процентов Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в глубине слиянности, ипостасности с   Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И дальше после этого начиналась молитва в храме. Правильно? Произносились слова, люди вызывали на себя святой дух. Молитва – это Слово. Практика Слова, как вторая, входит в 16-цу ИВДИВО-развития от Образа жизни до Синтеза. Общий Огонь, развивающий эту 16-цу, называется Огнём Практики. Практика и в ней 16-ца ИВДИВО-развития. Что делали люди? – Практику Слова Отца. Но мы сейчас делаем Практику не просто  Слова Отца («мы стяжали…», «мы заполняемся Синтезом» и т.д.). А мы сейчас Практику со 2-го горизонта перевели на 16-й, так как заполняемся Синтезом. Мы сейчас продолжаем с вами заполняться Синтезом. 
Важно, чтобы вы понимали, что это нарабатывалось очень давно, это не мы придумали и  сказали, что вам надо выражать Аватаров  Синтеза.  В христианстве это нарабатывали, но это были крупицы того, что вообще  могли сделать люди.
Итак, мы заполняемся Синтезом. 
То есть они пытались внешне вызвать на себя огонь. Мы сейчас вызываем на себя Огонь внутренний. Раньше в 5 расе – было  внешнее развитие. Сейчас развитие новой эпохи внутреннее, не когда  нужно звонить в колокол, нужно что-то сожрать, извините за это слово, выпить алкоголь, встать на колени, помолиться. 
Мы теперь напрямую выходим к   Аватарам Синтеза, к Отцу. И через слиянность, через заполнение Любовью мы внутренне начинаем эту Практику. И внутренне через эту Практику мы становимся Ипостасными Отцу, Аватарам Синтеза. Через это мы становимся прямым явителем Отца, Аватаров Синтеза на Планете Земля Си-ИВДИВно.
 А раньше вызывался дух или огонь, или свет, но чаще всего свет 3-го, 4го, 5-го Планов Планеты Земля. Редко кто достигал даже 7-го Плана Отца Планеты. Отец Небесный был на 4-м Плане, а Отец Планеты был на 7-м Плане.  
Вы так можете новеньким объяснять, я для этого вам рассказываю. Так проще объяснить, когда приходит, например, мусульманин, как ему объяснить, что такое Практика, почему мы именно поэтапно что-то стяжаем, когда приходит новенький к вам, почему мы вообще это делаем, почему нужно быть Ипостасным Отцу и Аватарам Синтеза. Вот даже так просто можно объяснить, что это, в принципе, нарабатывалось, но только внешне нарабатывалось. А мы теперь внутренне это делаем. И чтобы вам легче было с людьми разговаривать, и сами вы поняли, увидели все смыслы, и чтобы вы могли это объяснять тем, кто к вам придёт, новеньким, чтобы группы собирать, команды нарабатывать.
Итак, заполнились все Синтезом. И теперь наступает момент, кода мы синтезируем 256 архетипических частей с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся, но прежде мы  синтезируемся архетипическим Хум с архетипическим Хум Аватаров Синтеза. Синтезируемся. 
И ещё вы должны понимать, что, в принципе, то, что мы делаем, было всегда. Это нарабатывалось веками. 
Только 5-я раса была всегда поверхностная, когда люди через внешнее искали Отца: там люди старались дойти до Отца, поднимаясь на вершину горы, проходили 100 ступеней – путь в небо, где Отец. Они нарабатывали телесность, когда ты через тело, через вкус, через питьё, через звон, ты вырабатывал или стягивал на себя вот эти капли. Люди молились: «ом мани падме хум», чтобы ОМ падал и манился в Хум. То есть люди, как могли, стягивали на себя свет или огонь, потому что они не могли тогда напрямую выйти к Отцу и так стяжать. 
Сейчас мы перешли в новую эпоху, где нам это просто открыли, знаете, как врата. Ворота открылись, завесы снялись, мы теперь напрямую можем выйти к Отцу и Аватарам Синтеза, и не через внешнее, там колокола и т.д., а напрямую вызвать на себя Огонь в наши части, в наш Хум, заполнить себя. Это намного быстрее, мы так много лет компактифицирцем, экономим, чтобы быстрее восходить и развиваться. 
Представьте,  в 5-ю расу колоколами вызывали на себя, магнитили каплю огня, чётками вызывали Практики. В буддизме, было много разных молитв. Когда кундалини поднимали  –  это был уже высший класс, это 4-й План, надо было уметь сесть в Лотос.
Сейчас мы идём с вами через внутреннее, через слиянность, через открытость и прямой выход  к  Отцу и Аватарам Синтеза. Это то, что мы достигли новой эпохой с вами, вот это то, как мы с вами шли и теперь развиваемся.  Всё. Частями синтезировались. 
Далее, теперь 1024 системы каждой из 256-ти архетипических частей синтезируем с 1024-мя системами Аватаров Синтеза и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь углубить Синтез каждого из нас, научить новому, следующему, более глубокому Синтезу, следующему качеству, следующей глубине, масштабности, профессионализму, синтезу  систем каждого из нас.
И последнее, это важный пункт, мы это не проговорили, когда говорили текст.  Обязательно, для чего мы с вами тренируемся? Не просто, чтобы мы сели, натренировавшись ипостасно в каком-нибудь Лотосе, в кувшинках.  Плавает, плавает, а известно, что в воде плавает долго –  только то, что не может потонуть.
 Никогда Отец не даст ипостасности, никогда Аватары  Синтеза вас не заполнят  ипостасно, если потом дальше нет дела. Если вы потом говорите кому-то, рассказываете, когда вы сообщаете о Синтезе, когда вы приводите в команду новых граждан, которые приходят к нам на Синтезы, когда вы пишите книги, методички, проводите занятия, мозговые штурмы, когда вы что-то стяжали и объединяетесь в разные группы, команды и далее. Тогда у нас будет ипостасность, многие не могут достичь ипостасности, опять хочу сделать ту же мудру, у нас сегодня и символы, и знаки, а это тоже знак, если нет дела никакого. А если нет дела, то нет тела Отца внутри вас. Есть дело, есть тело. Запомнили?
 Всегда ипостасность будет только тогда, когда есть ваше дело. Вот эту мысль зафиксируйте, чтобы вы с нею ушли. У вас  есть дело – у вас есть тело, в котором Отец. В вашем  теле Отец, вашим телом Аватары Синтеза говорят, пишут, печатают, набирают, общаются, стяжают, развивают, эманируют и т.д. Только вот в этом есть ипостасность. Если вы ничего не делали, то это опять кувшинка, которая не может утонуть. Всё. 
Дальше мы синтезируемся аппаратами. Достаточно.  
 Синтезируемся всеми частностями: 1024 частности каждого из 1024-х аппаратов, каждой  из   1024-х систем, каждой из 256-ти архетипических частей Учителем Синтеза каждого из нас. 
И  синтезировались частностями, теперь синтезируемся цельно частями, системами, аппаратами, частностями. То есть теперь синтезируем их не один за другим, а цельно. 
И теперь только можно: мы синтезируем с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собой. И вот только по итогам мы можем стяжать ипостасность после того, что мы  с вами отсчитали на математических счётах друг за другом.
 И просим  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь углубить ипостасность каждого из нас, усилить её. Если вами действует Изначально Вышестоящий  Отец, если вы Ипостасны Отцу и  Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза, то это вершина  достижений каждого человека Планеты Земля.  Ипостасность – это вершина достижений ваша не только этого воплощения, а вообще всех ваших воплощений!
 Если вами нет  Отца, нет Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза,  то это пустота, знаете, коробочка, которая внешне красивая, открываешь, а подарка нет. Внешне обёртка, а внутри пустота, если внутри вас нет ипостасности. Не внешне, когда Огонь покапал, позвенел, вы постояли в зале, с вас капали капели, а когда вы явили собой Отца и Аватаров Синтеза. Вот это высшее достижение того, что может человек и  Учитель Синтеза. Потом дело ещё, да? Минимум – это вашим телом применение в вашем деле.
Итак, Аватары Синтеза говорят вам, что достаточно. Каждому из вас называют цифру той   ипостасности, которую вы достигли. Я скажу по команде. Первая цифра будет, с которой вы пришли, вторая цифра будет ипостасность, которую вы достигли. Я говорю общие цифры: вы пришли с ипостасностью 2-3 процента, это цифры от Кут Хуми и Фаинь, сейчас у вас от 15 до 20 процентов. Всё остальное, что сделать, чтобы было 80 процентов – это так тренироваться, хотя бы раз в неделю и к Аватарам Синтеза, к Отцу на Служение. Мы сейчас   к Аватарам Синтеза на Служение уже не успеваем. Но мы пойдем с вами к   Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Мг. Хорошо? Здесь вам   Кут Хуми и Фаинь сказали, что завершаем. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений каждому из нас Ипостасному явлению Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем этим.
 Вам Кут Хуми и Фаинь сказали, что 20 процентов – это очень хорошо. Это очень хорошо на самом деле. То есть вам ещё осталось 60 процентов, так как на 100 процентов выразить невозможно, 100 процентов – это вы просто взойдёте отсюда, вам просто не дадут больше 80 процентов выразить, но 80 процентов ваши, 60 процентов вы ещё нарабатываете. За один раз у вас получилось на 17 процентов повысить концентрацию Огня в теле. И теперь дорабатывайте лично индивидуально, хорошо? Всё. 
И теперь мы возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем  этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и переходим.  И просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь встать нам всей командой в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Мг. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всеми ядрами Синтеза каждого из нас, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Мг на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.
 Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца всю команду данного тренинга развернуть в зале Изначально Вышестоящего Отца, просим помочь дойти. Ещё двоих ждём, кто встал, синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в форме Учителя Синтеза, Должностной Компетенцией каждого из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развернуть всю команду в зале Изначально Вышестоящего Отца. Двое ещё не дошло, ещё один, сейчас доходит. 
И  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Теперь разворачиваемся всеми чашами каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас всеми чашами 4-го, 12-го, 20-го, 28-го горизонтов и далее до 252-го. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся всеми чашами каждого из нас с чашами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез-Огонь у Изначально Вышестоящего Отца в каждую чашу, и просим максимально компактифицировать, заполнить, сгустить Синтез-Огонь в чашу каждому из нас каждого 4-го, 12-го, 20-го, 28-го горизонтов и далее до 252-го от Человека Синтеза до Учителя Синтеза каждого целого однородного тела и  архетипических частей чаш каждого из нас и синтез нас.  И проникаясь, заполняемся Синтезом Огня чаши.  
С Кут Хуми и Фаинь потом будет больше, потому что нам не хватало Огня в чашах, но мы Огонь можем стяжать только у Отца, поэтому мы сейчас стяжаем, а вы потом в целом дорабатываете с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
 И теперь вы заполняетесь Огнем, Синтезом.
И теперь из истории опять, пока Отец заполняет ваши чаши.
У человека звенел колокол, он ел хлеб, он этим впитал тело, он выпил кровь, он так нарабатывал Любовь. Дальше, что он делал? И только после того, как он прочитал молитвы, он наработал большое количество молитв. Только после этого на него капал свет 3-го или 4-го Планов на тот момент. Когда ему капало много света, то он становился святым. Но святой – это не значит Мудрый. Правильно? Нужно после этого стать мудрецом.
  А что такое Мудрость?  –  Это применённый свет. То есть что ты должен был сделать, чтобы стать мудрецом после этого, чтобы у тебя появилась Мудрость? – Идти к кому-то, говорить, рассказывать, обучать, тренировать, отдавать всё, что ты знаешь, как Учителя учить других. И только после того, как ты много раз научил кого-то как это делать, когда ты рассказал, как вы сейчас идёте к новеньким, когда вы разговариваете  с гражданами, когда вы ведёте занятия, тренинги, кода вы не просто сидите, молчите, а когда вами говорит Отец. То есть вы нарабатываете после этого Мудрость. 
Раньше накапливали Мудрость, что дальше делали? Опять начинался всё тот же самый круг: звон в колокола, еда, чётки, в зависимости от того, какая религия была. После того, как они наработали Мудрость, что дальше они накапливали? –  Они накапливали дух. Они начинали на себя стягивать дух следующих Планов. То есть они накапливали дух и после того, как они заканчивали практики, наговорив  много практик, много раз произнесли то же самое, на них нисходил новый святой дух. И это называется даже Крещением. Когда человек крестится, в него входит новый дух, то есть вошел святой дух, так называется. Заметьте, святой дух, то есть сначала был свет, потом человек применился много раз, кому-то рассказал, обучил и т.д., потом на него зафиксировался дух, появился святой дух. 
А чтобы  дух не просто стал духом, который тебя заполнил, а чтобы появилась Воля, что надо было сделать, чтоб появилась Воля на этот дух? – Опять много раз примениться и опять кого-то научить. Ученики искали Учителя, они преодолевали огромные километры, как вы сейчас ездите на Синтезы, даже в Москве добираетесь по пробкам полтора часа, на метро час добираетесь. Первое  –  это преодолеть. Воля  –  это всегда Путь, поэтому ходили по лабиринтам, по горам, чтобы дойти, считали ступеньки, поднимаясь высоко вверх. Это проделывали, рассказывали, делали «ногами, руками человеческими», – как говорил Христос, нужно было исполнить какое-то дело, нужно было много дел, чтобы накопилась Воля. И не просто дел, а как ученики Христа ходили? – Они распределялись по разным городам и сёлам, они вещали о том, что такое Истина, которую являл собой  Христос. Они рассказывали об Учении Христа. 
Сейчас у нас Учение Синтеза.  Мы идём делами, мы рассказываем людям, чтобы они пришли к Отцу, чтобы они пришли на Синтезы, чтобы пришли граждане, чтобы пришли на Съезд. Этим нарабатывается Воля. 
И только после того, как была наработана Воля, пришёл следующий этап, опять начинался следующий этап, опять всё сначала: опять еда, хлеб, кровь, молитвы, практики.
 И что дальше, после того, как они накопили Волю? – Они накапливали огонь, огонь святого духа. Сначала накопили свет, потом, дух, потом накапливали огонь, после того, как появлялся огонь святого духа, можно было сказать, что ты чего-то достиг. И только в этот момент появления огня можно было сказать, что в тебе появился Отец или ты стал ипостасным Отцу или  Аватарам Синтеза, а в то время Учителям. И только в момент огня, но мало кто доходил до огня, доходили только адепты, которые доходили до 8-го Плана, когда они переходили за пределы 7-го Плана, и только в этот момент у них появлялся огонь. Ученики этого достигали множеством воплощений, это были десятки, сотни воплощений, чтобы этого достичь. Например, в первую жизнь ты накапливаешь только свет, за несколько следующих жизней накапливаешь Мудрость – лекции, занятия, проповедование или ещё что-то, потом только после этого дух, потом какие-то воплощения накапливаешь Волю и далее в воплощениях ты достигал огня. 
А мы сейчас чашу заполняли Огнём и Синтезом.  Отец заливает нас Огнём прямым своим явлением, выражением. Синтез – это вписывание, это запись тез. Что такое Синтез? – Это когда Отец вписывает лучшие свои достижения. Он миллиарды лет то, чего достигал, он вписывает Синтезом в нас, в нашу чашу, заполнив её огнём. То, чего люди достигали воплощениям, мы с вами достигли за два часа. Отец в вас записывает огромное количество Синтеза самыми лучшими записями Отца, а не просто по вашему подобию. А это как Отец умеет думать, как умеет мыслить, как умеет исполнять, как Отец действует и т.д. Весь лучший спектр всех возможностей Отца теперь записан в вас.  
Всё. Мы заполнились Синтезом, Огнём. Дальше, что мы делаем?  Продолжаем Практику, выходим в зал к Отцу. 
Вам Отец говорит, что если он заполнил нашу чашу, то он ждёт от нас дел.  «Я  подумал – я сделал». Всегда заполнение чаши происходит только тогда, когда у вас есть потом дело. И Отец вам записывает, как исполнять лучшие дела. Человек ценится по поступкам, по делам, не по словам, которые он сказал. Можно читать много Практик, много говорить, но ни одного дела потом не исполнить.  
Какой у вас Огонь, такие у вас и дела? И Отец  вас судит именно по вашим делам, потом по итогу. А как ваши дела реализуются? И опять по списку начинаем: от того, какой у вас свет, какая Мудрость, какой дух, какая Воля, какой Огонь, какой  Синтез, и потом как вы этим Отцом или  Аватарами Синтеза что-то исполнили. 
И когда вы приходите к Отцу, у Отца начинается суд. С-У-Д: С – это Синтез или слиянность, У – это удвоение. Отец вас удваивает каждый раз, он решает  как вам дальше развиваться, как вас удвоить в вашем развитии. Многие боятся этого слова, но на самом деле это удвоение. Или с другой стороны, если прочитать: Отец на вас смотрит, а как вы думаете Синтезом.  Вот сейчас вашу чашу заполняют Синтезом, чтобы вы умели Синтезом думать, поэтому Огонь, Синтез, чтобы вы могли этим Синтезом потом, думая правильно, сделать. И такой вы человек, и такой вы Учитель Синтеза  в зависимости от того, как вы думаете и как потом делаете тем, о чём вы подумали. Вот в этом есть Учитель Синтеза. Сложили? Молодцы. 
И теперь в этом итоге мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем все чаши, разворачиваемся Учителем Синтеза и просим  Изначально Вышестоящего  Отца развернуть каждого из нас Учителем Синтеза, Учителем Сферы.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего  Отца 17.179.869.184 видов Любви Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас во все наши тела, в каждую нашу часть, систему, аппарат, частность в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом.
 И далее мы сливаемся всеми 256-ю архетипическими частями с каждой из 1024-х систем,  каждой из 256-ти архетипических частей. Далее мы сливаемся с Изначально  Вышестоящим Отцом каждым из 1024-х аппаратов каждой из 1024-х систем, каждой из 256-ти архетипических частей. И мы сливаемся с Изначально  Вышестоящим Отцом каждой  из 1024-х частностей каждого из 1024-х аппаратов, каждой из 1024-х систем, каждой из 256-ти архетипических частей. Сливаемся. 
И далее, только после того, как мы слились, мы можем сказать, что мы с Отцом едины. 
Вот там,  помните, была такая молитва у христиан: «слейся с Отцом Небесным всем сердцем своим, всем разумением своим, всей душой своей»  и еще там было четвёртое – «всей крепостью своей», где крепость – это наше тело. Четверица.  И в этом мы становимся Отцом едины. Кстати, Синтез минимально четверичен, так как Отец минимально четверичен.  
И вот мы сейчас сливаемся с  Изначально  Вышестоящим Отцом  всем сердцем, всем разумением, всей душой, всеми 256-ю архетипическими частями, у нас новая эпоха, всеми системами, аппаратами и частностями каждого из нас. Сливаясь,  мы становимся едины с Изначально  Вышестоящим Отцом, просим углубить единство каждого из нас с  Изначально  Вышестоящим Отцом. 
Кстати говоря, сливались с Отцом Небесным или с Отцом Планеты. А вы сейчас стоите в зале перед Отцом Планеты Земля.  Это то, что нарабатывали все, помните у мусульман: «и праведник войдёт в огонь и встанет перед Аллахом». Мы не называем себя праведниками ни в коем случае.
 Но мы встали перед Отцом в Огне, мы проникаемся этим Огнём в слиянности, стяжаем у Изначально  Вышестоящего  Отца Синтез Изначально  Вышестоящего  Отца.
Когда праведник входил в Огонь Отца, что происходило? Праведник вставал перед Отцом и начинался суд. Если праведник стоял перед Аллахом, то значит он действительно праведник, а если он сгорал в Огне Отца, он не был праведником. Это нигде не трактуется, но, на самом  деле, вставали в огонь все, а оставались в огне только праведники, их тела в огне сохранялись.
И вот вы сейчас стоите Учителями Сфер в зале перед Изначально  Вышестоящим Отцом, и Отец сейчас опускает – праведником-неправедником ты вошёл, но если ты Учитель Сферы, ты прав, ты в правильном Пути. Для Отца это правильный Путь. 
Праведник тот, кто правильно ведает, когда вы Отцом говорите, когда вы рассказываете гражданам, когда вы ведёте занятия, когда вы не просто внутри себя это сдерживаете, то, что вы узнали, когда вы это отдаёте. Тогда вы праведны для Отца. Мы сейчас не говорим о нас, как о праведниках, а о том, что мы правильно ведаем. Веды – это ещё и знания. У вас много знаний, которые вы Отцом накопили. 
Что сейчас Отец сделал с вашей чашей? – он записывал в вашу чашу, в том числе, и знания, что наработал, что накопил.  Вы просто заполняйтесь Синтезом Отца.
Здесь есть представители Татарстана, для мусульман это тоже важно услышать. Мы вас не ведём в религию, а объясняем, как в 5-ю расу, в предыдущую эпоху это было.  Сейчас по-другому стало. Если раньше человек сжигался, сжигался, сжигался до тех пор, пока он не очистится перед Отцом, пока он не встанет всем телом в огне перед Аллахом, и человек сможет это выдержать. Этого тоже люди достигали тысячелетиями. 
А сейчас зал всегда открыт, только теперь заполнился, впитал ипостасно, явил собой Изначально  Вышестоящего  Отца. А потом сказал то, что ты ведаешь другому человеку Учителем Сферы или Учителем Синтеза.  
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом    Изначально Вышестоящего  Отца. «И теперь вы не правый, не левый, а Отцом единый», – это вам Отец сейчас пошутил. Мы сейчас едины с  Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца.  В синтезе всех наших 256-ти архетипических частей синтезируемся с 256-ю частями Изначально  Вышестоящего  Отца. Далее синтезируем наши 1024 системы и 1024 системы  Изначально  Вышестоящего  Отца. 
Раньше люди звали или обращали на себя внимание Отца звоном колоколов, потому, что Отец был рядом: люди на первом Плане, а Отец Небесный жил на 3.5, почти на 4-м Плане.  Наша душа звуками развивается, пеним, музыкой.  А теперь Отец далеко, он не слышит звон колоколов, песнопений, чтений и других звуковых явлений. 
Сейчас Отец слышит нас тогда, когда мы становимся с ним едины. Сейчас вы едины с Отцом, и Отец слышит вас, ваши мысли, ваши состояния, ваши чувства, ваши даже не просто просьбы, а ваши внутренние состояния, о чём говорят ваши части, что внутри нас есть, какие у нас записи. Слышит вас Отец  – это, значит, знает, как вас дальше развивать, в каком вы Пути сейчас,  и в какой Путь он вас направит.
Дальше. Мы синтезируем 1024 аппарата с 1024 аппаратами Изначально  Вышестоящего  Отца. Мы синтезируем 1024 частности с 1024 частностями Изначально  Вышестоящего  Отца. Синтезировались.
 Когда мы с Отцом едины, то мы становимся Единицами Изначально  Вышестоящего  Отца. То есть единство вызывает в нас Единицу, когда каждый из нас Единица Изначально  Вышестоящего  Отца. Единица, как явитель Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Единицу ипостасности Учителя Сферы  каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собой. 
И просим Изначально  Вышестоящего  Отца наделить каждого из нас новым светом, новым духом каждого из нас (Мудрость и Волю будете нарабатывать сами своей деятельностью), просим наделить новым Огнём все части каждого из нас. И потом уже Синтез – это то, как мы уже действуем «руками, ногами человеческими» в нашем Пути Изначально Вышестоящим Отцом, Учителем Синтеза, нашим телом, нашими мыслями, тем, что мы подумали, тем, что мы сделали. 
Мы начинаем являть собою другим Синтез или Учение Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вот в  этом всём явлением  света, духа, огня каждого из нас.  Вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. И мы стяжаем прямое явление Изначально  Вышестоящего  Отца в каждом из нас и синтезе нас Учителем Сферы или Единицей ипостасности Учителя каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть каждого из нас Единицей ипостасности Учителя Сферы каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собой. И разворачиваемся Единицей ипостасности Учителя  Сферы каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собой.
 И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планетой Земля. Синтезируемся, становимся частью, Его Единицей, единством с  Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально  Вышестоящего  Отца углубить Синтез, ипостасность каждого из нас и синтез нас этим.
 И стяжаем у Изначально  Вышестоящего  Отца Путь Учителя Сферы каждого из нас и синтез нас подразделения Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия. Просим ввести нас в новый Путь Учителя Сферы, входя, вспыхиваем в Пути. Путь разворачивается как огненная дорожка. Делаем в Пути несколько шагов вперёд, проходя к Изначально Вышестоящему Отцу. И мы разворачиваемся Учителем Сферы Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца единством с Изначально Вышестоящим Отцом и Ипостасны Изначально Вышестоящему Отцу. И вам Отец говорит: «Вперёд делом, поручением, Проектом в новом Пути! Аминь».  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся, вспыхиваем этим.
И вам ещё последняя такая аналогия с мусульманством. «И праведник войдёт в огонь, и встанет всем телом перед Отцом». Встанет перед Отцом всем телом, а тело  –  это Учитель, Учитель Сферы. Правильно? Телом вы сейчас стоите перед Изначально Вышестоящим Отцом. Учитель –  это «учи тело», наработка тела в материи.
Мы  проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез дневных и ночных обучений Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И последнее, вам  Отец передал, что теперь ваши дела в новой ипостасности, в новом свете, в новом духе, в новом Огне Изначально Вышестоящего Отца. Теперь дело, Проект за вами.
Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам сказал: «в новый Путь!» И возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся Отцом прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собой. Вспыхиваем новым Огнём, Синтез-Огнём в Хум каждого из нас, новым светом, духом, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Единицей ипостасности Учителя Сферы каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца,  в подразделение Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия, в Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, в  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.
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