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· Синтезность у Учителя осуществляется формой, видом и состоянием Жизни у Человека ИВО. 
· Организация ИВДИВО-МГ Психодинамика включает Синтезность физически, давая внутренний объем Жизни Отцом во внутреннем мире видах организации материи.
· Синтезность – степень подготовки Отцом, а значит должна включать подготовку Синтезом Отца.
· Компетентные ИВДИВО – Учителя Синтеза. Владыки Синтеза внутри себя также носят это состояние. Синтезность фиксируется на внутреннюю подготовку. Необходима разработка внутреннего мира соответствующим Синтезом, например, разработка Созиданием для Служащего, Творением для Ипостаси.
· Служебная Синтезность Учителя – прямое Поручение от ИВО и ИВ АС КХ.  
· Согласно Стандарту, Служебная Синтезность определяется индивидуальными стяжаниями (например, Синтезность Ипостась стяжанием Человека ИВО), но не только этим. 
· Развитие Синтезности – исполнение Стандарта и физическая реализация соответствующего Синтеза Отца действиями, поступками и конкретными делами вовне. Внутренняя подготовка (любого уровня!) без внешней реализации не ведет к развитию Синтезности. 
· Синтезность входит в Должностную Компетенцию, соответственно каждый объем Синтезности – степень Эталона Синтеза или Поручения ИВ Аватаров. 
· Служебная Синтезность – Мг разговор с Отцом на Языке Отца. 
· Синтезность, математическим языком, есть функция или функционал действующего Синтеза ИВО суммы Синтеза. Служебная Синтезность – внешнее выражение, как и явление поступков и действий Человека, где Человек – сумма его поступков, как функциональное применение. Функция Человека – универсально-образующие силы, включающие смысл Синтезности, которую я стяжаю. На этом простраиваются тенденции внутренней позиции Философского Синтеза, Парадигмального Синтеза и Синтеза как такового в научности физического осуществления. 
· Синтезность исходит из Синтеза. Необходимо Синтезполагание соответствующего уровня и качества выражения Синтеза через внутренне предвидение компетенцией Синтезности.
· Критерий Синтезности – степень накала и напряженности соответствующего Синтеза, естество и органичность данной степени накала, а также внешние действия этим. 
· Синтезность Посвященного – накал Репликации, Служащего – накал Созидания, Ипостаси – накал Творения, Учителя – накал Любви, Владыки – накал Мудрости. 
· Накал Синтеза в Синтезности включает состояние магнита и индукционности, как возможность внутренней пассионарностью Синтеза зарядить другого на выход силы Синтеза также пассионарностью или сверхпассионарностью (действие Аватара). Сверпассионарность внутреннего Дела Синтезностью. 
· Синтезность – умение в среде Дома выворачиваться наизнанку внутренним миром, привнося вовне определенную компетенцию соответствующего Синтеза Синтезности.
· Учитель Синтеза овладевая любой степенью подготовки Синтезности владеет Научным Синтезом. Либо как Посвящённый, и тогда критерии Научного Синтеза в степени Посвящённый, либо Научный Синтез как подготовка Ипостаси, или Служащего, или Учителя. И тогда у Посвящённого это выявляет не просто Синтез и Репликацию, а научную репликацию. Научное Созидания, если это Синтезность Служащего. Научное Творения, если это Синтезность Ипостаси. Научной Любви. Отсюда специфика, глубина и качества, и степень.
· Ивдивость Научного Синтеза строится Синтезом с Аватар Ипостасями. Иерархизация Синтезности строится Синтезом с Аватарами Синтеза. И когда мы внутренне отстраиваемся на иерархизацию Синтезности любой из пяти, у нас внутри должен быть чётко выработанный контакт с Аватарами Синтеза. Отсюда первый критерий, на который проверяется Синтезность по итогам соблюдения стандартов, — это качество подготовки во внутреннем мире Ипостасности, Служебности, Посвященности или Учительства с Аватарами Синтеза во внутренней иерархизации через подготовку.
· Синтезность строится Совершенствами Прасинтезности. Она даёт сверх накал, сверх потенциал, сверх функционал, который собственно в перспективе даёт выплеск вовне. То есть каждый вид Синтезности должен вначале сложить определённый объём Синтеза, из определённого объёма Синтеза Синтезностью войти в Прасинтезность этой подготовки. И тогда мы ловим Прасинтезность более высокой степени Синтезности. И мы, например, закрепляемся в служебной Синтезности как подготовка Ипостаси, или как подготовка Служащего, или как подготовка Учителя. У нас формируется Прасинтезная Учительскость внутренней учёности или научности, взгляды, и начинаем развиваться Филиппом и Мариной.
· Синтезность это то что ты полезного делаешь для других. Многомерная вязь внутренне – внешне в каких делах проявляется.
· У нас классный инструмент – Совершенное Витиё, где формируется внутренний путь, то есть мы должны увидеть, и не уходить с позиции того, что служебная Синтезность это определённый путь который мы проходим. Если мы его не прошли до конца — следующая степень Синтезности как подготовка не наступает. Поэтому, когда мы выходим к Владыке и спрашиваем «готов-не готов», если Владыка не видит отработанности Ипостасности, Владыка не подтверждает Учителя. Хотя у нас там критерии видеть и слышать, теперь уже критерий иметь какое-то поручение напрямую, но если не отработана Ипостасность, может быть Ипостасность Учителю, Ипостасность Ипостаси, Ипостасность Служащему, Ипостасность Посвящённому, Ипостасность Человеку – и пока эта вертикаль служебная не отработана в деле применённостью, не наступит сублимация полноты Ипостасности вхождением в степень Учительства. Грубо говоря, нужно умереть Ипостасью, чтобы воскреснуть Учителем. А у нас когда-то такое было, когда была ещё степень Аспекта, Логоса, Владыки. Вот именно Владычица всегда рождалась. Было умирание внутренне или Логоса, или Учителя. Я уже не помню какая до этого была степень, и рождался Логос или Логиня рождалась вот в этом состоянии. Вот эта тенденция. И, кстати, это традиция. Вот чем ещё интересно состояние Синтезности. И вообще, во внутреннем мире мы организуемся формой жизни мира, мировоззрения Отца. Мир как таковой строится очень интересным понятием, это такое философское дифференцированное интуитивное понятие. Вот мир это философско дифференцированный, интуитивно сформированный, или бытиё или природа, разные миры, бытиё, природа, пространства вокруг Планеты Земля – это тоже мир, сама Планета. Вот нужно увидеть, что мировоззрение Синтезности всегда дифференцирует - где ты находишься. Поэтому сам мир, все 16 миров Отца и 17-й кульминационный в ИВДИВО Октавы Бытия 17-й Мир концентрирует собою, что у нас на 17-й позиции Аватара Могущество. То есть, выходя, убираем интуитивное состояние, на дифференцированный объём мира, мы выходим в Должностной Компетенции на Отцовское явление внутренне. Значит, Синтезность это дифференцирующийся объём, не просто функциональности, не просто критериев, а мы умеем дифференцировать - где мы, в чём мы, какие мы, что мы собой привносим и главные наши действия с учётом физичности выверенной до мелочей. Вот когда мы говорим о степени просчётливости – это Синтезность.
· Синтезность в Учительстве – это всегда внутреннее состояние просчитать ходы событий на перспективу. Не умеешь просчитывать – в Посвящённого. Ты весь будешь в удовлетворении знаний, в правах, в возможностях, в новой эпохе.
· Степень Синтезности ещё имеет уровень ценза, политика ценза на четырёх Метагалактиках, или в Архетипе Бытия.
· [bookmark: _gjdgxs]Синтезность разных градаций от Посвящённого до Владыки – это внутренний объём Синтеза, который ты собою несёшь внутри, а действуешь этим Синтезом вовне. Вот Синтез ты несёшь внутри, весь твой внутренний мир залит этим Синтезом. Поэтому на тренингах, на практиках мы говорим, ребята почувствуйте течение Синтеза, почувствуйте течение Огня, не в голове, а в теле. Нужно себя так развить психодинамически, чтоб ты был в этом, называется – концентрация. Через концентрацию ты умеешь действовать вовне. Не умеешь концентрировать, ты в нокауте, ты проиграл. Не то что бы проиграл, ты побеждён собственным состоянием и опять ввалился в человеческое. Вот эта возможность не сноситься с самим собою в условиях сопряжения — это как раз объём Синтеза, внутри и вовне, действующий в ИВДИВО. Всё вокруг это условие Дома Отца, ИВДИВО. И, значит, Синтез внутренний в моём мире во внешний выходит, во внешнее выражение только тогда, когда я действую в условиях Дома. Это естественно, но то, что естественно, это не эталонно и не совершенно. Потому что естество в Доме Жизни в Человеке — это естество. Для вас это естественно, а вы попробуйте так увидеть, чтобы сейчас будучи в этом помещении, что вокруг Планеты, что вокруг ИВДИВО Планеты — это Дом, и в нём внутри пахтается минимум 256 эталонных форм организации Синтезности. Потом идёт дальше ИВДИВО Метагалактики ФА, ИВДИВО ИВ Метагалактики, Высокой Цельной, Истинной Метагалактики, а потом ИВДИВО Октавы Бытия.
· Мы столкнулись со смыслом Синтезности, где ваша внутренняя позиция философа в Высшей Школе Синтеза у Мории будет получать крах и сокрушаться от концентрации Синтеза Мудрости, если Мудрость не будет Ипостасной, если Мудрость не будет Синтезной, если Мудрость не будет Мудрой, если Мудрость не будет Созидающей, если Мудрость не будет Реплицирующей, если Мудрость не будет Жизнью, тогда все эти границы ИВДИВО будут в целом для вас просто как для Ипостасей Синтеза, но не как для Учителя Синтеза, который действует в служении Дома Отца. И многие ломают копья только на том, что повышением принципа внутренней Синтезности не видят вовне условия Дома Отца. Даже уберём условия, само ИВДИВО как таковое, а, значит, не признают в нём Отца, но хотят внутри повышать Синтезную компетенцию. Вот получается, что Синтезность любая: Посвящённая, Служебная, Ипостасная, Учительская, Владыческая, вы извините за такой напряг, просто нужно чтоб мы пробили условия, и вы начали видеть Дом Отца, не будет фиксироваться пока не будет условия ИВДИВО и внутренний мир — это как раз и есть условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. А каждый Дом сформирован в чём?  В наших любимых экополисах. Понимаю, что вы это видите, но есть видение ваше индивидуальное, а есть состояние видения коллективное в Условиях Синтезности. И то, что вы как один видите это, если нет коллективного на это взгляда, мы будем в поле не воинами. Потому что один видит, и взгляд одного это не конфедеративность, то есть не включиться конфедеративность Синтезности, а Синтезность должна быть конфедеративной. Тогда мы можем что-то сделать, это называется спекание условий. Попробуйте внутри спечь Синтез разных объёмов Синтезностей. Выдавайте среднестатистическое. Учитель здесь сейчас, по Синтезности Учитель, кто-то тянется, кто-то реализовался, кто-то есмь Учитель, сейчас по Синтезности. Пока в Учителе Синтезностью служебной не произойдёт спекание Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека. Спекание, вот этой однородности Синтеза в условиях Дома Отца, никакое действие вовне не произойдёт, потому что внутри это спекание не стало концептуальностью ИВДИВО. Вот это концептуальность ИВДИВО. Не концентрация, а концептуальность, концепция условий Дома Отца. Мы всегда говорили, что с Отцом развиваем аристократическую связь светского общения. Убираем слово связь, просто светское общение внутренней аристократностью. А аристократия — это определённые ценности, которые мы передаём от себя следующим поколениям. Так вот вопрос, что Синтезность это та степень аристократизма, которую мы передаём собою, а, значит, любые основы требовательности высокого уровня должны происходить в каждом из нас. И такую же требовательность мы должны требовать от окружающих, от других, которые рядом. Но видя при этом, что это идёт ракурсом условий Дома Отца. И как усваиваются условия Дома Отца, чем усваиваются условия Дома Отца в усвоении Синтезности? 20-рицей Человека.
· Любой объем Синтезности - это определенные условия в теле, во внутреннем Мире. Условия Синтезности Владыки – это определенные условия, которые внешне должны быть реализованы, Условия Ипостаси, условия Учителя, условия Служащего. И реализуются они 20-рицей Человека по видам Метагалактики: Изначально Вышестоящая, Высокая Цельная, Истинная в степени подготовки, и соответственно - подготовки ИВО. Внутренний Синтез в Синтезности переводит на условия ИВДИВО, в их восприятие.
· Надо научить правильной политикой лингвистичности русского языка, или через Науку Языка, или просто как таковой, наших служащих выработать, что литиё Синтеза словом, должно идти с определенной содержательностью, тогда пойдет правильная эманация Синтеза. Если это не будет осуществляться, никакая практическая деятельность Синтезом, не будет осуществляться, она будет невозможна.
· Должно заложить во взгляде масштаб, количественно-качественных выражений всего этого объема, где эта внутренняя, и отдельно каждого, витиё вида организации Огня, Синтеза, Материи, идет Отцом, ведется  в ИВДИВО в его условиях. И одновременно эта цельность не теряет и детальный взгляд, и несет цельность, и центровку концентрации объема синтеза, и компенсации от Отца всего этого Синтезполагания, можно сказать, ИВДИВОполагания его, где Синтез, реализует постепенным эффектом наработки объемов прасинтезности, и качество этой прасинтезности той специфики, которую мы нарабатываем и в которой мы имеем возможность или которую Отец фиксирует и дает в реализации самим собой.
· Одна из особенностей Синтезности - смочь на этом уровне войти в командные цели, чтобы видеть ИВДИВО. Эта проблема решается в Синтезности, а не в должностном выражении, там мы уже должны быть. Мы должны все эти эталоны и совершенства отработать в Синтезности. И тогда мы с вами входим в ту или иную должность, как вышестоящее выражение. Поэтому мы больше нарабатываем цельность и командный Огонь в командах по Служению по Аватарам, Владыкам и т.д., но видим этой цельностью откуда она начинается. С центровки, получается, берет этот объем эталонности, который уже неделим и качественен и такой, как у Отца, выработан, который уже не сносится, который уже не сносим. Дает фундамент Синтезность, который потом, дальше нам позволит нарабатывать совершенства, которая позволяет. Т.е. если он уже стал фундаментальностью в ней, то он осуществим и позволяет. Т.е. он уже несет и действует реализацией.
· Синтезность – это степень нашего профессионализма, и профессионализм всегда применяется или решается  очень интересным таким критерием, когда профессионал которому вверяют порученное никогда не задается вопросом как он это будет делать, он берет и делает. Любая степень из пяти Синтезностей характеризуются основным целеполаганием, ну или синтез- или ИВДИВО-полаганием, когда не задаются вопросы, как ты будешь это делать, ты берешь и просто делаешь. Вот это состояние человека дела или человекаделания. Потому что Я- Есмь не то что я делаю, а  Есть само это делание. Я не Есмь служебная Синтезность Учителя, а Я- Есмь Учитель, Я-Есмь Владычица…
· Ипостась своего дела, Учитель своего дела, Владыка своего дела, Служащий своего дела. Профессионал, как Владыка Отцовского дела, порученного дела
· Любое наше дело, это степень Аватара. У нас нет сейчас этой Синтезности, но степень Аватара фиксируется на двух основных сейчас базовых условиях. Это Синтезобраз и Я-Есмь. Синтезобраз это не только как совершенная 15 Часть, а это как состояние определенного объема Синтезов Образов, которые мы вкладываем в возможности нашей Синтезности чрез «Я-Есмь дело такое-то». И вот ту Синтезность, которую внутри ты сложил синтезом, это такие компакты синтеза условий. Ты их потом выражаешь вовне, на Советах на занятиях, в ведении Синтеза, в каких-то делах, в пробивании каких-то условий и фактически, это Я-Есмь, когда ты последователен в условиях несения Отца.
· Почему многие спотыкаются? Потому-что теряется последовательность служебного исполнения Синтезности, превалирует человеческое, потому что оно не отработано Синтезобразности условий и идет внутренний спад. И если в Статусности это было возможно, потому что Служащий - это внешнее выражение, то уже в Синтезности это критерий важности, который недопустим. Вот есть принцип голова с плеч - это уровень Синтезности, тело теряет форму существования, монада развоплощается не реализацией Синтеза.
· Выносливость Синтеза разной Синтезности - достаточность накала. Если нет накала, то выносливости нет, и мы сразу истощаемся и вообще нет идентифицированного критерия иерархичности Синтезности, и соответственно Иерархизация внутри страдает. Тем самым мы со временем сделаем такой задел, что несколько лет, через десятилетия, если мы будем эту тенденцию развивать, мы вычистим правильное состояния подхода к Синтезности, и мы сможем стать профессионалами в условиях ИВДИВО и Синтезности, и у нас сложится тенденция развития. И на это пойдет развитие тренировкой достижения этих условий. Почему накала не хватает, куда он девается? Мы в Зале Отца стоим, от Отца идет фиксация максимально, Огонь, Синтез. У Отца всегда хватает, он всегда "в накале" ИВДИВО фиксирует. Здесь вопрос в нашей позиции. Мы сейчас пред Отцом. Мы сейчас с Отцом, мы в Отце, мы Есмь Отец? В этом есть накал, разница - просто градация. Здесь ещё идет такой вывод, что накал может спадать от недостаточного объема, который дает концентрацию. В ИВДИВО объем держит концентрацию и концентрация держит объем. Это ядерный процесс, когда Ядро как сгусток Огня концентрацией Синтеза держит определенный объем этой концентрации через оболочку сферы ИВДИВО. И вот для Отца это весь объем, а для нас это объем того накала, который мы можем фундаментально фиксировать, не понижая этот накал, а давая выход этому накалу через формирование, форму прасинтезности и Синтезности. Накал объемов действует в определенной форме условий. Когда мы одеваемся в форму Учителя, Ипостаси, Владычицы, Синтезностью сама форма, которая нас облекает, дает нам объемность качественно-количественно, выдерживает накал концентрации. Но при этом, если наше внутреннее Ядро сотым выражением Синтезности не горит Отцом, мы быстро из этого выпадаем. Мы устаем, мы переключаемся, мы разреживаемся и, в общем, мы перегораем.
· Выносливость кроется в Началах Воли. Потому что Из-Начально Вышестоящий Отец. А у нас есть Начала Воли. И вот из Начал Отца выносливость как основа «Я Есмь» Воли. И если мы не будем в Началах Отца находиться – в Началах Отца никакой Изначальности из Начал текущих не будет Отцовского выражения. Мы ведь фактически и Владычицы, и Учительницы, и Ипостаси – мы все из Отца идущие,  вот это ИзНачальность, из Отца идущая. Идёт постоянное насыщение от Оболочки ИВДИВО. Оно нескончаемое. Выход на оболочку. Идёт формирование новых импульсных связей, что дает выход процессу действия, не задавая вопрос «Как?». То есть человеческий вариант, когда уже сформирован этот вариант, ты знаешь как. А, здесь,  наоборот, когда ты изначально из Синтеза,  выработка Огня у тебя идёт постоянно, то формирование импульсных вариантов новых и ты уже действуешь. Здесь идет постоянная именно выработка в головном мозге процессов очень мощных, которая даёт энергоизбыточность. Сам Синтез течет по ядрам Синтеза. Если взять нейрональные выражения, не только в головном мозге в черепной коробке, а как телесное выражение.  Может это и есть просто бытиё. Но это не автоматизм. Автоматизм – это физическое.
· Синтезность служебная отличается от Статусности тем, что, тот, кто несёт Синтезность, не думает о себе. Степень критерия градации Синтезности – это степень недумания о себе. Пока есть думание о себе: что для себя, что во мне, что для меня, - это статусность, это посвящённость, но это не Синтезность как таковая. Это нужно отучать в здоровом состоянии и  не думать о себе. И это не вопрос эго или личности. Это вопрос Синтезности. 
· Статусность может быть без ИВДИВО. А в Синтезности это невозможно.
· Не думать о себе – это критерий Учителя. Есть основа  у Учителя – главное без жертв. Иисус был Учителем Любви, но он дал себя в жертву. А в современных условиях Эпохи Учитель отличается тем, что он обучает, но он жертвует своей подготовкой и возможностями, но не телом. Потому что именно телом он являет Изначально Вышестоящего Отца. Если он пожертвует телом – это будет предательство. Главный принцип Синтезности Учителя. Чтобы увидеть это – надо менять стиль жизни, надо менять особенности, привычки, традиции, ценности, устремления. Если этого нет, получается около синтезный подход, но желанием Синтезности Учителя или желанием Синтезности Ипостаси Синтезом.
· Синтезность любого объёма Синтеза – это компетенция Синтеза Любви. Если мы не видим и не различаем Любовь человеческую, посвящённую, служащую, ипостасную, учительскую, владыческую – это определённый уровень Синтезности.
· Любовь – это критерий Прасинтезности. Этот критерий включает внутреннее владычество Синтезностью. Прасинтезность Любви – это степень Синтезности Владычиц. Этим наступает внутренний рост.
· Концентрация объёмов жизни разной Синтезностью в Монаде даёт форме организации Монады разных объёмов Метагалактики повышенное состояние Синтезности жизнью, тем самым насыщает  Монаду и её составляющие этими особенностями. Ещё есть взгляд – формирование условий Монады как таковой. 
· Увидеть задачи, которые необходимо развить в самом явлении Любви. Ипостаси, Учителя в ИВДИВО  – есть необходимость развить само явление Любви как таковой и в новую эпоху, Синтеза Любви, Прасинтезности Любви и самой Любви как таковой. Увидеть, что Любовь – это Сила слияния соединяющая. Сейчас обновились Части, введено состояние Права Мудрости, Начала Воли и мы вышли из Основ Любви, то есть Основа Любви стала внутренняя.
· Нам нужно развить Части Любовью слиянности с Отцом, и у каждой Синтезности (Владычицы, Учителя, Ипостаси) – своя степень слиянности Синтезностью будет.
·  Войти в витиё пяти видов Синтезности, в витиё Синтезности,  динамикой Прасинтезности, которая даёт истекание Любви Отца. Витиё Синтезности, отсюда развитие динамикой Прасинтезности, исходя из той выровненности, и потенциала, и качества, которые мы выработали в зале Отца, чтобы оно начало истекать прямой Любовью Отца и её можно было видеть. А в Любви «живут» Эталоны.
· По поводу простоты или сложности. Сложность формируется только тогда, когда мы воспринимаем на слух или на дело только то, что есть не наше. Тогда то, что не наше – нам сложно. Когда мы начинаем делать самостоятельно – любая сложность улетучивается, потому что мы начинаем это делать. И вот решить вопрос быть или не быть, легко или сложно – вопрос наступает тогда, когда мы усложняемся, когда мы пытаемся влезть в чужой опыт, в чужую жизнь, в чужие особенности. Пока это не наше – нам это сложно. Как только мы не пытаемся куда-то влезть – это, кстати, одна из особенности Синтезности. В состоянии человека это нормально, даже есть такое выражение – «войти в чужую шкуру». Нам надо преодолеть условия сложности, когда мы слышим, воспринимаем, но внутри у нас есть мнение и наш взгляд. И вот когда мы внутри уважаем собственную позицию и наблюдателя в формировании Ока Отца, тогда какая бы ни была Синтезность  – она внутри формирует то, что мы начинаем не примерять на себя не то, «не надевать чужое платье», а внутри концентрировать условия, чтобы это стало моим, чтобы я сама это достигала – тогда это станет для меня простым. Коко Шанель сказала: «Если женщина в некрасивом платье, запоминают платье, а не женщину. Если женщина в красивом платье – запоминают женщину, а не платье». А Коко Шанель – это воплощение Аватарессы Синтеза Фаинь. Что такое платье? Это вид Синтезности, как форма внешнего выражения. Поэтому Синтезность, особенно у степени Владычицы и Учителя, это еще вопрос тенденции передачи не только телом, но и внешним видом, Компетенцией явления Отца. У Ипостаси и Служащего может быть и так, и так, у Посвященного – вообще никак. Это одно из флагманов, которые должны быть нами достижимы. Это аристократизм Синтезности. Синтезность – это та особенность, которая несет аристократию. Не как состояние голубизны кровей царственности, это завершение эпохи преодоления божественности, а аристократизм – как особенность статности Синтезности Отца в современном выражении. Вот оно - условия Синтезности, которые мы запоминаем, и можем настроиться на простоту, и переключиться из сложностей. 
· Одной из особенностей Синтезности является - то, что ты предлагаешь другому, ты вначале испытываешь на себе. Это степень научности. И один из критериев – это определенная научная степень. У нас есть степени научности, из Распоряжения №266. Соответственно, нужно выровняться – с какой позиции начинается Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель и Владыка. Получается, развивая Учителя, идет Диссертант наук, развивая Владыку – идет Исследователь наук, развивая Ипостась – Теоретик Наук, развивая Служащего – Специалист Наук, и развивая Посвященного – Практик Наук. А Сотрудник Науки – это просто человек. Внутренне Синтезность развивает еще и такие тенденции. Мы должны заложить традицию вхождения в Синтезность данной степенью компетентности и полномочности. Тогда внутренне Учитель Синтеза начинает пробуждаться на Синтезность. Он же может быть и просто Учителем Синтеза, не ориентируясь на Синтезность. Если вы поощущаете тенденцию Синтезности в ИВДИВО, то больше все ориентируются, что они Учителя Синтеза, Владыки Синтеза. А Синтезность как бы между прочим, такой внутренний паспорт. Нам надо это поднять и поставить на поток правильной осознанности – что Учитель Синтеза это тот, кто с Синтезностью. Владыка Синтеза вообще относится к ИВДИВО, он не относится к Подразделениям. А в Подразделении служит Учитель Синтеза, Синтезностью степени развития определенной научности. Тогда слиянность Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и всей 20-рицы по-другому начинает выходить вовне. Мы преодолеваем мистичность и местечковость – внутри формируется сциентизм научности кадров формирования подготовок Изначально Вышестоящим Отцом. И мы наконец-то обретем любовь Отца, в глубине прасинтезности, научным Синтезом. Любить Наукой.
· Синтезность – это синтез-ответственное лицо. Это как раз, когда внутри Синтез, а вовне он выходит применимостью Синтезности. У Учителя еще есть свойство – щепетильность. И достигать мы это будем через степень объемов стяжаний. Когда многие Служащие остановились в личных стяжаниях и входят в стяжания только коллективные или те глобальные, которые идут по ИВДИВО. Получается внешняя стяжательность, но с отсутствием внутреннего личного стяжания, когда ты задумываешься, куда ты лично идешь сам. Когда я стяжаю как все – это правильно, это нужно, это тенденции нового развития ИВДИВО, которые ведет Глава ИВДИВО, и мы за Аватаром Синтеза идем. Но по итогам этого стяжания в Синтезности должна включиться особенность, что внутри я еще отвечаю поступком своего стяжания, что я складываю индивидуальным стяжанием с Отцом и с Аватарами. Потом идет последовательность, потому что ты не можешь спустить это себе с рук. За последовательностью формируется не глубина, а состояние – или реализации, или решения поставленной цели.  Прошло сутки, двое, неделя – у меня устоялось это стяжание, сформировалось что-то, и я по итогам выхожу к Отцу и спрашиваю: пошло - не пошло, сложилось - не сложилось. И если получилось, и созрел Синтез – я могу ввести его и во внешнее выражение: на Совете, занятии, в каком-то деле.
У Служащего – это будет Конфедеративное применение.
У Посвященного – Дееспособное применение.
У Ипостаси – Подготовка Степени возможностей, подготовки себя и других к чему-то.
У Учителя – 192 Степени следующих Поручений от Аватаров и Аватаресс.

· Синтезность – это персонализация, она не может быть «стадной».
· Синтезность всегда нелинейный Взгляд, т.к. любая система в Доме Отца нелинейна.
· Синтезность – свободное совершенное владение любым инструментом, который есть в нашем теле.
· Синтезность Ипостась - уметь варьировать видами Жизни. Синтезность Ипостась по 8-ке ниже управляет Человечностью, Человеком-Учителем,  по 16-це ниже управляет Мерностным Синтезом.
· Синтезность Учитель Компетенция в Человеке-Владыки, уровня Генезиса в Метагалактической Культуре и Мг Синтезе.
· Синтезность Владыка концентрация управления внутренним содержанием вида Жизни Человек-Аватар и Внутренняя Пробужденность, Нация и Энергопотенциал.
· Синтезность Ипостась подтверждается в Жизни Красотой. Преодоление абсурдности – это Синтезность Ипостаси, через правильность состояния переходов в видении нелинейных связей.  Синтезность Ипостасность – это еще телесность. Тренироваться на Ипостасность нужно в экополисах.
· В синтезности Владыка подтверждается Стандарт ИВО, что ИВО стремится на физику вниз. Т.к. Синтезность Владыка владеет явлением Отца. 
· Синтезность Учителя – это явление ИВ Аватаров Синтеза.
· Синтезность Ипостаси – это ипостасное явление и ИВО и ИВАС, это как Путь следования. А в Синтезности Учитель, Владыка уже нет следования, ты есмь явление Ипостаси и ты этим Учитель телом. Нельзя «замыливать» Синтезность Ипостась, мы этот взгляд реплицируем всей команде. Важно бережливое отношение к внутреннему миру каждого. 
· Синтезность Владыка – одаренность возможностями, которыми владеешь.
· Синтезность Учителя и Ипостаси – это не одаренность, это факт особенностей, заслуженностей явления Отца телом.
· Синтезность Учитель: масштаб всех архетипов материи, концентрация Любви телом, передача эталонов, поручение для реализации трех вышестоящих пунктов. Щепетильность действия Синтезом ИВО, расширение объема и масштаба, стяжание Плана Синтеза Синтезности.
Три главных факта Синтезности Учителя, где Любовь это инструмент, которым достигается реализация факта. Окскость это концентрация Эталонов. Окскость это пассионарность Эталонов. Учитель это слои, Учитель это шаги, это переходы тела, это поэтапность вхождения. Окскость это процесс или продуцирование, исходящее из Око Отца. То есть надо увидеть, что Окскость это процесс результата действия Око ИВ Отца, а в нас Части, 189-й. 
Когда мы говорим о том, что «Синтезность Учителя это…», мы должны видеть, что это вот эти три фактора: слух Отцом, видение Отцом и телесная концентрация Отцом. Осязание, обоняние и прочие особенности специфики телесности, которая включает у нас то, чего достигли Учителя в 1899 году. Они телом физически возожглись и перешли в другие уровни миров. То есть Синтезность Учителя это настолько вышколенное состояние воззожённости тела, когда нет разделения, что вот я здесь чувствую и вот я там чуть-чуть чувствую, это одно целое, настолько спечённое состояние моего обоняния, зрения, слуха, тактильности, что в моменте я сразу же войду туда иди то тело войдёт сюда. Не уходя в чувства, чувства это у Ипостаси.
Главное то, что мы окончательно в Синтезности Учителя должны видеть глубину спекания Учителей предыдущего явления столпности организации Дома Отца. Понятно, что это было передано, это было роздано, это было зафиксировано, но, с одной стороны, что исторический момент по принципу «свято место пусто не бывает», мы сейчас в другой эпохальности Отца, в другой тенденции видов деятельности, мы не должны идти прошлым, но тем не менее, мы должны настолько себя разработать совершенством организации тела, это должно быть условиями, чтобы мы эту телесность телом брали. Вот когда идёт вопрос, сразу же идёт выщёлкивание этого синтеза вовне, и вот ты уже Учитель ИВО, в выражении Синтезности Отца, Аватаров Синтеза. Ты чувствуешь, видишь, слышишь, но главный вопрос здесь – не через физическое тело, а через все 256 Эталонных Частей.
Учитель видит, слышит не физическим телом, а Частями. Видит, слышит 256-рично Частями Эталонно, но не отдаёт только физике в выражение. Если нет окончательного спекания, мы не преодолеваем предыдущее учительство. Спекание идёт в подготовке духа. И если дух не преобразился в Синтезности Учителя на Синтез и Огонь разными видами метагалактики, учительство итоговое не наступает, Учитель как таковой по Синтезности. Потому что это же записи духа, это особенность телесности.
У Учителя нет внешнего и внутреннего, а есть цельное.
Здесь ещё – какому/каким Учением ты следуешь, каким Учением живёшь. Какое Учение несёшь собою телесно. Увидим, что есть Наука, есть Факультет, есть Организация. И когда говорим об Учении, которое я несу собою, это Учение Организации Аватаров Синтеза. Поэтому Синтезность Учителя выражает телом собою Аватаров Синтеза той Организации, которой это Учение. 
Учение Синтезностью берётся телом и проистекает через тело.
В этом вырабатывается уникальность, одарённость, личное индивидуальное явление, то, что мы не похожи, личное индивидуальное выражение вырабатывается тем, спецификой какого Учения какой Организации ты начинаешь разрабатываться. Поэтому и речь идёт о том, что Владыка Синтеза в ИВДИВО – Владыка Синтеза, а в подразделении он Учитель Синтеза, потому что он должен ту или иную Организацию личной наделённостью или личной одарённостью Синтезом, как Владыка Синтеза, разрабатывать эту Организацию. Это Должностная компетенция, в том числе.

· Синтезность Владыки.
Даёт возможность видеть Материю исключительно как Огонь, тогда Отец в полноте Синтеза. И Синтез развёртывается всегда в Огне, где у нас Огнематерия или Огонь. Тогда это правильная корреляция.
Здесь Истина как ткань Материи, как вывернутый Синтез оматериализованный в Огне или являющийся Огнём, осущёствлённый в реальности Отца.
Синтезность Владыки это та степень компетенции, которая может материализовывать Синтез. И материализует Синтез в Огонь. И если мы не будем видеть этого, виды организации Материи огненной не будут строиться Синтезом, а это Синтезность Владыки.
Иерархизация, как 18 позиция в 20-рице, это Синтез концентрации с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями ИВО. И тогда мы воспринимаем, что Владыка это тот, кто являет собой ИВ Отца Аватар-Ипостасями.


Участники мозгового штурма:
Глава ИВДИВО Ольга Сердюк
Аватар Подразделения ИВДИВО 189ИЦ Александра Власова
Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 189ИЦ Альфия Терехова
Аватар ИВДИВО-МГ Империи Синтез-физичности ИВО 189ИЦ Ольга Левина
Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО Надежда Сергеева
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 189ИЦ Надежда Чаплыгина
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 192ИЦ Дарья Рязанцева
Аватар Человека ИВО 192ИЦ Устинова Ирина

