
Практика стяжания итоговой ФА-4096-цы Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа (9-й ИВР)

    Я возжигаюсь всем Синтезом своим и проникаясь им, утверждаю активацию всех Ядер Си моих в Нити Си в позвоночнике. И возжигаясь всем Синтезом всех этих Ядер Си, вспыхивая ими, заполняю всё тело, все атомно-молекулярные, все субъядерные выражения тела моего.
     Синтезируюсь с ИВ АС Кут Хуми Фаинь, перехожу в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываюсь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения. 

     Возжигаюсь 4096-ричной Синтез 4096-цей Человека Мг ФА 4096-ти Реальностей 9 ИВР, стяженных мною и 2048-ричной Синтез  4096-рицей Частей потенциального роста 2048 в/с Реальностей 9-й ИВР.
     Синтезируюсь с Хум ИВ АС Кут Хуми Фаинь, стяжая 4096 Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить меня на стяжание ФА-4096-цы Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа в синтезе 4096-ти Реальностей и 2048-ричной Синтез 4096-цей Частей потенциального роста 2048-х в/с Реальностей 9-й ИВР физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, я синтезируюсь с ИВ Отцом 9-й ИВР, переходя в зал Его на 16384-ю Вышестоящую Реальность 9-й ИВР Вышестоящей Мг Фа, развёртываясь пред ИВ Отцом в форме  Служения. Приветствую ИВ Отца.

Синтезируюсь с Хум ИВ Отца 9-й ИВР, стяжаю Синтез ИВ Отца на стяжание итоговой ФА-4096-цы Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа в полноте ее выражения собою. 
      И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь цельностью 4096-риц Частей потенциального роста 4096-ти Реальностей и 2048-ми в/с Реальностей 9-й ИВР явлением Синтеза потенциалов 9-ти ИВ Реальностей Метагалактики Фа физически явления Человека Мг ФА собою, развертываясь ею.
 
    Си с Хум ИВО 9-й ИВР и стяжаю 6144-ричную Синтез 4096-цу Частей потенциального роста 9-й ИВР явлением синтеза потенциалов 9-ти ИВ Реальностей Метагалактики ФА физически, возжигаюсь и развертываюсь ею.
     И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь 6144-ричной Синтез 4096-цей Частей потенциального роста синтеза 4096-ю Реальностями и 2048-ю Вышестоящими Реальностями Вышестоящей Мг ФА 9-й ИВР, преображаясь, компактифицируясь всем стяженным или выраженным собою. 

    И развертываясь пред ИВО 6144-ричной Синтез 4096-цей, синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю 4096 Си ИВО на стяжание итоговой ФА-4096-цы Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа.
     И синтезируясь с Хум ИВ Отца 9-й ИВР, стяжаю Цельный Синтез и Цельный Огонь 9-й ИВР, возжигаясь ими, стяжаю 4096 Синтезов ИВ Отца 4096-ти потенциальных ФА-Частей 9-й ИВР ИВ Отцом физически собою. И возжигаясь, преображаясь, впитывая и развёртывая 4096-ричный Потенциал 4096-ти потенциальных ФА Частей 9-й ИВР Человека Метагалактики ФА физически собою, синтезируюсь с ИВО и стяжаю Синтез ФА-4096-цы Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа.
И, возжигаясь, преображаюсь им собою, развертываюсь цельной ФА-4096-цей Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа пред ИВО 9-й ИВР физически собою. 
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 Синтезируюсь с ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развертываясь пред АС Кут Хуми и Фаинь в форме Служения. 
И синтезируясь с Хум ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. 
Благодарю ИВ АС Кут Хуми Фаинь.

Возвращаюсь в физическую Реальность, развёртываясь цельностью итоговой ФА-4096-цы Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа физически собою. И возжигаясь итоговой ФА-4096-цей Вышестоящей Метагалактики Человека Мг Фа, эманирую всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение ИВДИВО, Одесса и в мой ИВДИВО каждого. 

И выхожу из практики. 
Аминь.  
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