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наработки плотности тел и 2-х полушарности головного мозга.

Стандартное возжигание (или предложенный вариант).
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь этим Синтезом, развёртываем его 16384-рицей ИВО каждым из нас во всём явлении, всеми телами, всеми синтезтелами и во всей телесности каждого из нас, в явлении 16384-рицы ИВО, возжигая явление Человека, во все видах Человека - Человека ИВО.
Теперь активируем наши Части явлением Посвящённого. Во всех явлениях Посвящённого до Цельного явления Посвящённого в активации Прав Созиданий Посвящений каждым из нас, развёртывая Синтез Посвящений и Части, активируя Посвящениями и Правами Созидания в них. И мы возжигаемся Служащим каждым из нас во всех явлениях Посвящений, самым высоким выражением Служащего ИВО каждым. И активируем Статусы, как наши личные Статусы, так и служебные Статусы и Начал Творения Статуса каждым из нас в каждом из нас. И тоже активируя этим все тела во все Частности и все телесности всех тел. Углубляем это.
И мы возжигаем Ипостасность каждого из нас, наработанную каждым из нас явлением ИВО, ИВ Аватаров. Возжигаем явление Учителя в каждом из нас, Учителя Синтеза и Синтезность, Владычество и Полномочия Совершенств. И всё это углубляем в явлении Частей. Это новая грань действия Частей вот этой Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией и Должностной компетенцией.
И возжигаясь каждым из нас, развёртываясь этим. Мы далее возжигаем Ядро, Нить Синтеза, Столп должностного служения, которое у нас действует сейчас. Возжигая служение каждого из нас в ИВДИВО. И в этой активации мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, входя всей накопленной магнитностью Аватаров Синтеза КХ Ф, в более глубокое развёртывание Огня и Синтеза, Ядра, Нити Синтеза, Столпа и Сферы должностного служения каждым из нас. Обозначаем должностное служение.
И возжигаясь, синтезируемся с Ядром, Нитью Синтеза, Столпом, Сферой служения Аватаров Синтеза КХ Ф. И, продолжая проникаться и концентировать Синтез Аватаров Синтеза КХ Ф каждым из нас, переходим в зал ИВАС КХ Ф 16320 Высоко Цельно-реальностно явленно ракурсом 186 Высокой Цельности Екатеринбург. И развёртываясь в зале, развёртываясь Синтезом должного служения каждого из нас, оформляясь. Мы приветствуем ИВАС Кут Хуми, приветствуем Аватарессу Синеза Фаинь, прося отстроить нас, на содержательность, состоятельность и преобразить явлением должностного служения в ИВДоме ИВО каждым из нас и в целом команды подразделения ИВДИВО 186 ВЦ Екатеринбург.

( Действия по УПЛОТНЕНИЮ ТЕЛ.)
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза КХ, Аватарессы Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, заполняясь. И просим Аватарессу Синтеза Фаинь, действием Аватарессы Синтеза Фаинь, уплотнить в каждом из нас Синтез Синтезов ИВО до той необходимой концентрации 100% по решению Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, являя 100% Синтез Синтеза ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы, уплотняясь Синтезом, стяжаем новую концентрацию Синтеза Синтезов ИВО на ту концентрацию, которая в нас сложилась. И вновь просим Аватарессу Синтеза Фаинь действием Аватарессы Синтеза Фаинь уплотнить в каждом из нас Синтез Синтеза ИВО и обучить этому каждого из нас телесно, чтобы у каждого из нас сложилась запись этого уплотнения.
И мы ещё раз на ту концентрацию, которая у нас сложена, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И вновь уплотняя пока не достигнем, когда Аватары скажут 100% по их решению, 100% явления Синтеза Синтезов ИВО в явлении Аватаров Синтеза КХ Фаинь в каждом из нас с учётом должности, полномочий, компетенций и подготовки каждого из нас и синтезом нас.

( Действия по наработке 2-х полушарности рабты головнрго мозга)
И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза КХ Ф. И продолжая углубляться магнитом Аватаров Синтеза КХ Ф, мы возжигаем Синтез Ядро Синтеза в головном мозге каждого из нас, заполняя Синтезом головной мозг каждого из нас из Ядра Синтез Синтеза в Синтезе всех стяжённых Ядер Синтеза. Ядро, которое находится в головном мозге. И развёртываем этот Синтез в головном мозге. И из головного мозга он активирует всю нашу телесность. Мозг есть даже у каждой клеточки. И спинной мозг активировался. И мы синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Аватаров Синтеза КХ Ф в синтезе 2-х полушарий головного мозга, сейчас у нас цельно. Каждый из нас синтезируясь, возжигаясь спинным мозгом, то есть мозгом, который в спинном мозге и в каждой клеточке. И возжигаясь во все телесности каждого из нас, активируем должностное выражение каждого из нас и явление вообще должностью, то есть, состояние выражения, доводя выражение должности в ИВДИВО.

И по итогам Практики благодарим ИВАС Кут Хуми, ИВАС Юлия Сиану, ИВАС Янова Вернику, (с которыми взаимодействовали в практике), ИВО, благодарим друг друга. Переходим в физическую реальность.
И в физической реальности разворачиваем всё стяжённое возожжённое.
Эманируем в ИВДИВО в целом, подразделение ИВДИВО Екатеринбург с филиалом Нижний Тагил.
Фиксируем в ИВДИВО служебное и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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