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1. Возжигаемся командой Стражей ИВДИВО
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем потенциалом, всем Синтезом возможностей и подготовки Воина Синтеза, Служащего, Посвящённого, Ипостаси, Аватара, Владыки, Должностно Полномочно каждым. И возжигаясь всем Синтезом, Формой, Инструментариями, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, заполняясь их Синтезом физически каждым из нас в явлении физическом, концентрацией физической Синтеза Стражи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, возжигаясь, заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Стражами каждым из нас и синтезом нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный Явленно, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом физически каждым. Заполняемся, оформляемся Стражами ИВДИВО соответствующих подразделений ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условие ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас на данный сбор Стражи, на сложение цельности Стражи ИВДИВО, концентрацию цельности Стражи ИВДИВО и Явление Изначально Вышестоящего Отца Стражами ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Стражи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, проникаясь, заполняясь Синтезом Стражи ИВДИВО, входя всем синтезом подготовки, синтезом выражений соответствующих выражений Служения каждым из нас и синтезом нас Стражами ИВДИВО.
И стяжаем, возжигаемся, заполняемся Синтезом Стражи ИВДИВО Кут Хуми, синтезируясь непосредственно с Кут Хуми как Стражем ИВДИВО, как Главой Стражи ИВДИВО, как Главой вообще ИВДИВО. Проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, преображаемся в соответствии с новыми Стандартами, Законами, Методами, Правилами ИВДИВО ракурсом Стража ИВДИВО, каждым.
Сейчас проникаемся и встраиваемся в некий качественно новый, иной Синтез Стражи ИВДИВО каждым. Соответственно, с новыми некими задачами, целями, задачами Стражи ИВДИВО. Идёт такая фиксация как бы Стражи ИВДИВО Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики мерой подготовки, компетенции и возможностей Служебно Должностно каждым. И оформляясь, стяжая, обновляя Форму соответственно данной выразимости Стража ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Инструментария Стража ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь в форме Стража. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стража ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Стражем ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты, Законы, Правила, Методы Стража ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом как Стражем ИВДИВО, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 64 Синтеза Инструментов Стража каждым из нас. И возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента Стража ИВДИВО каждым и возжигаемся ими.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и даём Зов Стражам ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Стражами каждым из нас и синтезом нас.
И расширяемся командой Стражей ИВДИВО на тот объём и концентрацию Стражей, которая сейчас фиксируется в зале служением Стражи, Сферами Стражи 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем пакет всех Условий Синтеза, Огня, Систем, Сутей, Смыслов, Идей на организацию деятельности, реализацию деятельности Стражем ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем Взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми для деятельности Стражем ИВДИВО каждым. И проникаемся им, возжигаемся, преображаемся.
Далее фиксацией остаёмся в зале ИВДИВО, пристраиваясь, преображаясь. Физически переводим фиксацию в физическую реальность и немножко поусваиваем. В том числе сюда физически сейчас стягиваем вот эту концентрацию. Такое проживание, что там мы накрутили, а до физики ещё не доведённая. Включите физику в это действие.
В принципе, нам, получается, показали два ракурса которыми мы можем – Стража ИВДИВО Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности. Насколько Высокой Цельной Реальности – как зафиксировалось, так и зафиксировалось, пока, это в развитии Стражем ИВДИВО. Обновлена Форма, Инструменты и Взгляд позиции наблюдателя Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот сейчас проживаем фиксацию.
Мы пригласили команду, мы сейчас не одни фиксируемся. И в следующем нашем действии мы попробуем развернуть Столп Стражи вообще ИВДИВО, посмотрим, как он развернётся, и зафиксируем Столп Стражи.
2. Сфера Стражи по Границам Стражи ИВДИВО
1-е вышестоящее Метагалактическое, 1024-я Изначально Вышестоящая Реальность.
Переходим. Все уже в зале. Спрашиваем рекомендации Аватара Кут Хуми. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, фиксируемся в зале ИВДИВО Стражами ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Практику Стражи ИВДИВО, прося развернуть Сферу Стражи ИВДИВО ракурсом Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в концентрации явления Стражи ИВДИВО, в усилении этой концентрации 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим Синтезом Стражами ИВДИВО.
И возжигаясь, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Синтеза Стражей ИВДИВО всей командой Стражи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Стражи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем 1024-ричное Изначально Вышестояще Реальностное явление и выражение Стражей ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть первые Границы Стражи ИВДИВО Сферой Стражи ИВДИВО в Экополисе на 1-й вышестоящей реальности 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Далее, прося развернуть вторые Границы Стражи ИВДИВО Стражами соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей в соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностях в Экополисах.
И третьими Границами – Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся им. Мы синтезируемся с Главой Стражи ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, стяжая концентрацию Синтеза Стражи ИВДИВО на каждого и каждым в усилении его Явленности Стражем ИВДИВО каждым. Стяжая у Главы Стражи пакет условий, методов, технологий действия, применения Стражи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся, преображаемся им.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся со всей Стражей ИВДИВО, сейчас развёрнутой в данный момент в зале Изначально Вышестоящего Отца в усилении всей командой Стражи ИВДИВО в цельности её каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, синтезируемся с 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез каждого из 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Стражи в усилении каждого из нас и синтеза нас Синтезом Стражи 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Импульсный источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стражи ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, как импульс Стража, в усилении его 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Импульсом Стража каждым из нас, синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе всей Стражи ИВДИВО и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Стражи ИВДИВО в прямой концентрации Явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом Стражей ИВДИВО Столпом, столпно каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываясь Столпом Стражи ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Столп Стражи, возжигая Столп Стражи, возжигая Нить Синтеза, стяжая и возжигая Нить Синтеза в Столпе Стражи. Вспыхивая ею в прямом Явлении Изначально Вышестоящего Отца Стражами ИВДИВО. Возжигаясь, эманируя, заполняя Столп Стражи – Синтезом Нити Стражи. И на каждой Ступени Столпа Стражи возжигаем концентрацию Синтеза соответствующей выразимости Стражи соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей. То есть, это фиксация не конкретно какого-то одного Стража на какой-то ступени, а прямо концентрация Стражи соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности. В усилении Столпа выражения Стражи Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Столпом Стражи, соответственно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, пропуская сквозь Столп Стражи Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, стяжая её Синтез в Столп Стражи, направляем ей Синтез Изначально Вышестоящего Отца Столпно Стражами ИВДИВО. И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, направляем её Синтез Изначально Вышестоящему Отцу. И вспыхиваем, возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Столпом Стражи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем Магнитно. Направляем Магнит на концентрацию и фиксацию Стражи ИДИВО на Границах – зафиксированных Границах Стражи ИВДИВО – в Метагалактике ФА 1024-я Изначально Вышестоящая Реальность первая вышестоящая реальность; на соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностях Служения каждого и высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и в целом всей Стражей ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Стражами ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, проникаясь, возжигаясь и заполняясь им, компактифицируя Столпное явление Стражи ИВДИВО цельностью явления Стражи каждым из нас и синтеза нас.
И переходим всей Стражей ИВДИВО, развёртываемся на первых границах Метагалактики, на 1-ю вышестоящую реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности, становясь, развёртывая Сферу Стражи ИВДИВО 1024-х Изначально Вышестояще Реально Явленно каждым из нас и синтезом нас, распределяясь по Сфере Стражи ИВДИВО и магнитно вспыхивая Импульсами Стражи, отдаём Импульс в усилении его 4096-рицей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Укутываем Планету Земля и Метагалактику ФА Синтезом Стражи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И отдаём импульс Стражи Планете Земля.
Сферой Стражей ИВДИВО, импульсом, отдаём на Планету, заполняя всю Сферу вплоть до поверхности Планеты Земля и верхний слой Планеты Земля – Импульсом Стражи в прямой Воле и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, каждым.
И далее переходим на вторые Границы в соответствующие Изначально Вышестоящие Реальности Служения. В синтезе с Изначально Вышестоящей Иерархией и Изначально Вышестоящим Отцом развёртывая Сферы Стражи с концентрацией Синтеза Стражи ИВДИВО Сферой Стражи – Импульсами Стражи каждым из нас и синтезом нас (соответственно, присутствующие – это 3998-я и 4032-я ИВР). Также, усиляя Импульс соответствующей Иерархией соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности. То есть, не своими силами, а в концентрации Синтеза всей Иерархии Стражами ИВДИВО. Становясь на стражу в соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностях в Экополисах, в Зданиях Служебных подразделений, соответственно.
И фиксируясь, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно фиксацией, развёртываемся третьими Границами Стражи ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всей Стражей ИВДИВО в усилении Импульсов Стража Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, эманируем Импульсами Стражи Синтезом Стражи ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Сферу Стражи ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца мы становимся на Стражу Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
3. Вхождение в команду Стражей ИВДИВО
И синтезируясь с Главой Стражи ИВДИВО, мы стяжаем Самоорганизацию Стражи ИВДИВО. И встраиваемся в организационную деятельность вообще, в организацию деятельности Стражи ИВДИВО Отделом Стражи ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь и проникаясь Сферой Стражи ИВДИВО Синтезом Стражи ИВДИВО каждым. Проникнуться сферой деятельности Стражей, её служением ИВДИВО.
И возжигаясь, мы переходим в Отдел Стражи из зала Изначально Вышестоящего Отца. В концентрации её выражением Залом Стражи ИВДИВО, входя в команду Стражей ИВДИВО в зале. Приветствуя всю Стражу ИВДИВО. Сейчас непосредственно идёт знакомство. Можете увидеть. В том числе обратить внимание, сейчас такое свободное действие в зале. Можно обратить внимание на форму Стражи, на взаимодействие Стражами.
[bookmark: _GoBack]Просто включилось как бы, наверно вот, если как физически посмотреть, вот увидел, что есть военные, а есть полиция. Да? Вот такое вот сразу проживание было как будто вот выражение служения как полиция - Стража. Не военные да, вот именно ракурс, а вот такой вот как охрана, безопасность, вот разные такие варианты, которые фиксируют так, вот их форма такая – другая немножко функция деятельности, хотя она же подразумевает всё равно подготовку Воина Синтеза.
Стандарт цвета формы идёт серовато светлый, но оттенки сероватого цвета могут быть разные, в зависимости от Реальностей выражений, даже с отливом таким фиолетовым может быть.
Мы сейчас стоим рядом с Главой Стражи и нас определяют в команды. По Огню, по задачам, сейчас проживите. Прямо ножками к той команде. Входим в синтез команды, фиксация такая, что и вдохновлённость проживается от команды, и в то же время – ответственность, сразу включённость в какие-то задачи.
Впитываем. Важно именно впитать – задачи, опыт.
4. Профессионализация Стражи. Станция Стражи ИВДИВО 
– Я вижу космические корабли, станции в космических просторах.
Проходим. Да. Я тоже проживаю, именно корабли Стражи. Транспорт Стражи.
– Станция.
Я проживаю: нас ведут куда-то.
Нас ведут, но мы командами, разными командами. Функции их могут быть разными, но нас ведут к этим кораблям.
У меня такое проживание, что мы там в разных мерностях сейчас действуем.
– Есть список должностных обязанностей, есть много пунктов, которые мне показывают.
Я так расшифровал – звучит технологическая карта.
– Меня знакомят, то, чем я должна заниматься.
Наша сейчас задача дотянуть до физики Огонь и выразимость, чтобы физика наша взяла, больше включилась в это.
– Мозг.
Технологическая карта запуска этой станции. Там функциональные обязанности всех Стражей в этой технологической карте, разные функции Стражи - кто за что отвечает, по возможности, компетенции, профессиональной выразимости может фиксироваться. Поручено, надо расшифровать, увидеть, каким ракурсом тебя там зафиксировали.
На мозг концентрация и плотность идёт и эманации. Мозг сильно проникается расшифровкой. Я проживаю, как пульт включается в технологической карте этой – действия. Такое проживание кстати: у нас там офицерские должности. Именно функциональные обязанности в соответствии с этими офицерскими званиями, должностями в организации деятельности Станции в том числе.
Есть Станция, есть команда Стражей, которая организовывает вообще деятельность Станции. Но там есть и команда рядовых Воинов как и рядовых Стражей. Есть офицерский состав, который отвечает за Станцию.
– На Ипостасном было сказано, что у нас сейчас на эфире очень много стоит замороженных кораблей и станций, и чтобы нам до них дойти, нужно эфир настолько познать. Мы их даже увидеть не можем, хотя эфирное тело имеем, мерность имеем. Это перспектива.
Мы ещё там только обучаемся. В технологических картах разбираться – нас обучают.
– Активация вышестоящих тел и головного мозга.
Сейчас проживание, что дана команда и Станция… идёт перемещение куда-то.
– У меня тоже ощущение движения.
Как сквозь портал какой-то, переход.
Зафиксировали: мы вышли из этого перехода, Станцией.
Видна оболочка, но в то же время, видно космическое пространство.
Нам говорят, какие Реальности, галактики, метагалактики.
– Мне объясняют переход сквозь гиперпространство.
На чём работает Станция? Как она вообще движется? Что за двигатель?
– Сама станция может и не движется, а переключение мерностей вовне идёт.
Мерностный переход.
– Каждую мерность мы сканируем: есть что-нибудь или нет.
– Вокруг Станции поле. Идёт взаимодействие поля нашей Станции и полей реальностей. 
В каждой мерности скорость света разная. И когда гиперскачок повышения скорости до определённой скорости света – ты переходишь в другую мерность на этой скорости. Для тебя внешне – скорость. Но находясь на Станции, ты это не ощущаешь. Это просто переход мерностей.
– Поле станции светится светом. И это поле связано со светом. Переключение скорости света как-то с этим полем задействовано.
– Световое поле.
– Запуск мне показывают. Буквально переключение идёт, всё так просто.
Внутри Станции создаются определённые условия, технологически держатся условия. А внешне корабль перемещается – гиперскачок, повышение скорости переводит в иную мерность, как в другое измерение переход. Это как раз идёт изменение мерности.
– Сворачивается – разворачивается, гиперскачки в мерности.
У меня такое проживание, что не корабль проходит, а создаётся разность потенциалов, что та среда его просто всасывает, та другая мерность. Не его действие движущее туда, а наоборот с той стороны его втягивает. Где-то здесь ключ.
Сейчас мы эманируем. В Огне и Синтезе фиксируются возможности. Они будут нашими эманациями в информосферу разворачиваться.
Интересно, как внешне Станция выглядит.
– Не обтекаемая. Я вижу как ступени. Прямоугольная форма.
Форма интересная.
Изменением гравитационных полей – перемещается.
Гравитационное поле – создаётся на ядерном уровне. В синтезе этих сил (ядерных) рождается гравитационная мощь, которая создаёт скорости такие и позволяет переходить в другие мерности и измерения.
– Я вижу голограмму, многомерная, квадратно-прямоугольной формы, там какие-то разные цвета. В прямоугольнике морской волны – сфера, что-то ещё… никак не пойму, что мне показывают. И оно висит в пространстве наверху.
Это гравитационный двигатель, – такое проживание идёт. Почему-то я подумал. Вот он создаёт какие-то гравитационные изменения вокруг. Не внутри, а вовне камеры этой станции.
– Там объясняют, но тут ничего не понятно. Мне кажется, я там умнее. То тело понимает.
Довести до физики: Возжигаем Нить Синтеза, эманируем ею в организации Столпа. Возжигаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, организуя Столпно Части каждого для более глубокой качественной деятельности и расшифровки Огня и Синтеза.
– Я на физике поумнела, но знаний у меня этих нет.
Это не хватает связей мозговой деятельности. Это нарабатывать надо. 
– У меня включилось различение какое-то.
Мы там синтезфизически, и для нас это достаточно серьёзная деятельность.
Возвращаемся в центр управления Станции. У нас сейчас идёт взаимодействие с руководящим составом, с командиром Станции, управляющий состав. И команда тоже в большинстве своём там фиксируется. И сейчас идёт разъяснение по деятельности данной Станции, что это не разовый наш выход. Вышестоящее тело зафиксировано сейчас там, и оно будет этим дальше реализовываться как-то. Говорят это первый случай, первая команда синтезфизическая. Ещё будет разрабатываться эта система. Мы фиксируемся на дальнейшее обучение Стражи.
Мы благодарим всю команду, благодарим Главу Стражи за данную возможность, явленную нам. Сейчас проживите – концентрацию – опыт, опят действия, Синтез всего этого действия с записями идёт в Ядра каждого из нас. Прямо Ядром и Хум. Возжигаемся Формой. Сейчас вот чёткая фиксация Формы проживается Стража. И общее состояние – приятное, радостное – всей команды, которая с нами взаимодействовала. Интересный опыт. И сейчас идёт гиперскачок, – проживание, – обратно на базу. Переход такой. И мы выходим из Станции.
– Говорят: Вступление в команду. И поздравление. Мы вступили в команду.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем полученным опытом, всей деятельностью Стражи. Увидьте, сейчас уже у нас иная выразимость. Осознавшие деятельность Стражи.
– Там у меня было состояние профессионализации определённое.
Благодарим Главу Стражи за данную возможность и просим дальнейшую профессионализацию и развитие в этом направлении каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас Стражей ИВДИВО. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Главу Стражи ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца – действие и взаимодействие с каждым из нас, синтезом нас, и всю стражу ИВДИВО. Всем привет – Синтезом Отца.
И возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь физически Стражами ИВДИВО. Физически, физической реальностью фиксируемся Стражами ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, в ИВДИВО участников 3998-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываясь физически по Планете Земля в информосфере, экосфере эманациями Огня и Синтеза новых технологий, новых возможностей, новых знаний, в которые мы там, так или иначе, включались. И фиксируемся всем стяжённым и возожжённым, явленным, проявленным и развёрнутым каждым из на и синтезом нас в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО служебных и ИВДИВО Стража – ИВДИВОм каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, продолжая эманировать, выходим из практики, из сбора Стражи. Аминь.
Всем спасибо.
– Аминь.
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