                                  ВЫСШИЕ ЧАСТИ-2. РАЗРАБОТКА.
На сегодня у нас есть три группы Высших частей. Первая. Это зародыши Высших частей, которые мы стяжали первоначально. Вторая. Это Высшие части, которые мы стяжаем на Профессиональных Синтезах. И третья. Это две части подаренные нам Изначально Вышестоящим Отцом. Это индивидуальная Высшая часть каждого, которую мы стяжали по своей Должностной Полномочности и Высшая часть Отца. Вот если у нас есть три группы Высших частей, то нам надо понять, чем эти части отличаются друг от друга и каковы пути их активации?
Вот мы стяжали зародыши Высших частей. А чем отличается зародыш части от самой части? А тем, что в самой части есть эталоны Отца, в которых записан набор фундаментальностей взаимосвязанных между собой. И вот эти связи фундаментальностей и организуют эталон, в котором записано то, какой должна стать эта часть. Поэтому есть эталоны частностей, есть эталоны аппаратов, есть эталоны систем, которые пишутся в среду этой части. А в зародыше части нет эталонов. А это значит, что в зародышах нет тех фундаментальностей, которые определяют стандарты развития данной части. Вот поэтому мы и не знаем стандартов развития Высших частей. Их там просто нет. 
И вот здесь возникает естественный вопрос, а что представляет из себя зародыш?  Я думаю,  вы понимаете, что зародыш, который исходит от Отца, не может быть пустым, он что-то собою несёт. Так вот, зародыш несёт неорганизованные единички материи Отца.  Это знаете как неорганизованный Космос. Он вроде бы есть, но его нет. Так и у нас Высшая часть вроде бы есть, но её нет. Зародыш это, в общем-то, неорганизованные фундаментальности, то есть это фрагменты состояния  материи, между которыми нет связей. А если нет связей, то нет и функционала, а если нет функционала, то нет и применимости, и эта материя не может развернуться в эталон со всеми характеристиками, параметрами и стандартами. Другими словами зародыши это несотворенные Высшие части. Вот поэтому в зародыши мы не можем стяжать ни эталоны, ни стандарты, ни компетенции. И в данном случае возникает вопрос – а как мы будем познавать Высшие части, не имея эталонов, не зная стандартов и без компетенций? А никак, мы их не развиваем и не разрабатываем.
 Поэтому на Профессиональных Синтезах мы стали стяжать те же части, но с другим содержанием.  Теперь мы в них стяжаем Системы, Аппараты и Частности. Но как я уже говорил, эти части всё равно не работают. Почему? А потому что эти Высшие части не готовы к применению. И здесь простой активации этих частей недостаточно. Сколько бы мы ими не возжигались и не разворачивались, они работать не будут, по одной простой причине – в них нет наработанных нами качеств отцовскости, которыми мы должны действовать. Нам нечем действовать в этих частях. А что это значит? А то, что эти части находятся в состоянии потенциального функционала.  И весь этот функционал должны сотворить мы, вместе с Отцом. И какой этот функционал получится, не знает никто, и даже Отец. И это потому, что каждый из нас будет раскрывать функционал Высших частей своими разными гранями, и каждый будет жить только тем, что он открыл в себе. То есть, мы сами будем определять функционал Высших частей, и мы сами будем формировать в них качества отцовскости. То есть, мы не стяжаем отцовские качества в готовом виде, а выявляем их на уровне эталонов и только потом формируем отцовские качества как частности. Вот поэтому мы начинаем развивать Высшие части с частностей. Но поскольку у Отца внутренний функционал безграничен, то и наши возможности в формировании отцовских качеств так же безграничны. И очень важно, что туда запишет каждый из нас. Я бы даже так сказал, сотворит каждый из нас. Вот вы осознаете, что я сейчас сказал? Вы понимаете уникальность этого события, вы понимаете, что этим самым мы начинаем творить сами себя. Вы понимаете, что мы впервые во всём ИВДИВО начинаем творить свои части. То есть мы начинаем делать то, что делает Отец. Отец тоже творит сам себя, поэтому у него нет ни в чём недостатка, поэтому он неиссякаемый источник всего во всём. Вот это будет нашим первым опытом творения как Отцов, где каждый творит своими Высшими индивидуальными качествами. Запомните этот важный фрагмент своей жизни. Началась новая парадигма творения нас.  Изначально Вышестоящий Отец начинает творить в нас Ипостасную жизнь, которая в итоге должна записаться в Высшую Индивидуальность.
 А Высшая Индивидуальность у нас есть? Нет. На сегодня у нас нет наработанной Высшей Индивидуальности. Вот поэтому мы не можем  развивать индивидуально то, чего у нас нет. Значит, нам нужно сформировать и взрастить свою Высшую Индивидуальность командно. Чем? Работающими Высшими частями.  Понимаете, Космос реагирует только на те индивидуальности, которые  фактически организовали свои Высшие части. То, есть не на то, что мы настяжали, а на то, что мы наработали, активировали и развили. 
А вот теперь подумайте над тем, зачем Отец дал каждому из нас Высшую Индивидуальную часть? А вот как раз для того чтобы эта часть помогла нам стать Высшей Индивидуальностью, чтобы у нас уже сейчас появилось что-то своё неповторимое и особенное. Вот давайте ещё раз акцентируем своё внимание на том, зачем нужна нам Высшая Индивидуальная часть, что бы у всех это четко отложилось. Первое. Высшая Индивидуальная часть дана нам для того, чтобы мы научились ею жить. Второе. Чтобы мы научились ею творить. И третье. Чтобы мы начали формировать свою  Высшую Индивидуальность. Да, но у нас есть ещё одна  отцовская часть. Это  Высшая часть Отца. А зачем Отец дал нам эту часть? А затем, чтобы мы уже сейчас начали являть собою Отца. Вы понимаете, что именно этими двумя  Высшими частями мы можем действовать и жить по-отцовски уже сегодня. И это потому, что они  обладают отцовскими качествами. То есть это сотворённые части. Значит, что мы делаем? Мы определяем задачи роста этих частей, стяжаем план Синтеза каждого, возжигаемся Синтезом и Огнём, насыщаемся Духом, и разворачиваемся этими частями. Но надо понимать, что это как первоначальный этап. Для Высших частей этого мало и этим они не войдут в Высшую Жизнь Отца. Высшей частью нужно ходить, что-то делать, как-то применяться. Потому что через это мы начинаем познавать её функционал и нарабатывать отцовские качества. То есть, когда мы применяемся огнём и Синтезом Высших частей, у нас рождаются частности. А потом частности выстраивают материю вокруг нас. И чем чаще мы применяемся, тем лучше. Но чтобы нам применяться, мы ни в чём не должны сомневаемся и ничего не бояться, потому что эти части никогда, никому не принесут никакого вреда. Вы понимаете, что мы начинаем учиться взращивать Высшие части именно с этих двух частей. Но вот это взращивание может быть двумя путями. 
Первый путь, это когда мы идём сверху вниз, то есть развиваем Высшую часть через Высшую жизнь и Высшие состояния. И тогда Высшая часть активирует все нижестоящие части, и они меняются. Ну это потому, что нижестоящие части входят в Вышестоящую как часть и их невозможно отделить. И второй путь, когда идём снизу вверх, развиваем все девять нижестоящих частей и этим меняем Высшую часть. Но здесь надо учитывать такой интересный момент. Взращивать Высшие части  мы можем только до Высших компетенций. Почему? А потому что их вырабатывают Высшие части. И при том только тогда, когда мы этими частями живём. Вот поэтому мы не можем стяжать у Отца Высшие компетенции Высших частей. Вы скажете: «Ну как же, мы стяжаем в Высшие части компетенции на каждом Профессиональном Синтезе». А где там сказано, что это Высшие компетенции. Там этого нет. Вот когда мы просим  у Отца что-то стяжать, то мы должны понимать что мы стяжаем и чётко это произносить. А что мы стяжаем в данном случае, компетенции или Высшие компетенции? Что произносим, то и стяжаем. Но вы же понимаете, что Высшим частям нужны Высшие компетенции, Высшие статусы, Высшие права. Но поскольку для нас это пока недоступно, то мы стяжаем то, что можем. Ну мы же должны чем-то действовать. Вот вы  видите насколько всё сложнее с Высшими частями, вы видите, что это особенные части. И это ещё не все особенности и не все трудности, которые нам нужно будет преодолеть.
 Ранее мы уже говорили  о том, что наше физическое тело пока не может войти  в Высшее состояние и прожить Высшую часть. Почему? А потому что оно эту Высшую часть не замечает. А почему наша физика её не замечает? А потому что для физики это очень высоко, и физическое тело надо приучать чувствовать действие  Высших частей. То есть, для того чтобы мы смогли прожить Высшую часть синтезфизически, нам нужно настолько глубоко отстроить физическое тело, чтобы оно стало замечать эту Высшую часть. А как мы будем его отстраивать? Первоначально разворачиваем данный вид организации материи, разворачиваем огонь Архетипа, насыщаем Высшую часть Отцовским огнём и заполняемся им. Но даже делая всё это у нас может ничего не получиться и знаете почему? Потому что Высшие части нужно активировать не тем отцовским огнём, который у нас есть, а Высшим отцовским огнём, который нам нужно накопить. Я ранее говорил, что мы должны насыщать Высшие части Высшими субстанциями Отца, потому что они организуют и формируют тела Высших частей для соответствующих ивдивореализаций. Поэтому в каждой практике насыщаем Высшие части Высшим Огнём, Высшим Духом, Высшим Светом и Высшими Энергиями. И вот проделав эту работу, мы должны отреплицировать всё это в физическое тело. 
Почему  реплицируем в Физическое тело? Потому что творение совершается репликацией, а репликация это конкретный стандарт части. Вот смотрите, когда мы стяжаем обычные части, то куда они фиксируются? На физическое тело человека. А когда мы стяжаем Высшие части, то они фиксируются на Вышестоящее Высшее Физическое тело, которое находится внутри физического тела. А что это за тело? Это или Метагалактическое Высшее Физическое тело, или  Октавное Высшее Физическое тело. Тут всё зависит от нашей подготовки. Так вот, в обычном состоянии мы Высшие части не чувствуем и не замечаем. Но если мы становимся перед Отцом или Кут Хуми Высшими частями и входим в Высшее состояние, то тогда Высшее тело активируется и начинает действовать. И вот тогда оно может передать на физику это внутреннее действие. Вот поэтому нужна репликация на физику. То есть, Высшие части они внутри физического тела, но действуют Вышестоящим телом и выражают нашу Полномочную и Синтезкосмическую реализацию. Но поскольку Высшее тело одновременно живёт и в физическом теле и вне физического тела, то может действовать самостоятельно вне наших желаний и предпочтений, не отделяясь от физического тела. А это означает, что мы не управляем Высшим телом, а оно управляет нами. Ну Высшие части это отцовские части и Высшее тело это отцовское тело. И оно будет управлять нами до тех пор, пока мы не начнём жить Высшими частями. 
Идём дальше. Вот мы все стяжали свою индивидуальную Высшую часть, мы стяжали в неё компетенции, статусы, права, мы стяжали в неё абсолютный огонь, мы стяжали рождение в данном архетипе материи. Как вы думаете, после всех этих стяжаний эта часть стала нашей? Нет, не стала. А почему? Что мы должны сделать, чтобы эта Высшая часть стала нашей? А вот я не буду сразу отвечать на этот вопрос, давайте мы подойдём к пониманию этого постепенно. Прежде давайте ответим на такой вопрос -  почему все нижестоящие части фиксируются на физическое тело, а Высшие части нет? А потому что наша физика не может пока вместить в себя все Высшие части и мы их стяжаем не на физику, а в Вышестоящее Высшее тело. И именно поэтому мы начинали стяжать по одной Высшей части. А что это означает? А вот смотрите. Если части фиксируются на физическое тело, то они синтезфизичны и мы можем своей физикой выразить эту синтезфизичность. А если Высшие части на физику не фиксируются, то у них нет этой синтезфизичности. А значит, мы не можем выразить собою на физике ни Отца, ни Кут Хуми. Мы даже эманировать ими синтезфизически ничего не можем. И что нам нужно сделать, чтобы эта синтезфизичность Высших частей появилась?  А вот для этого Отец и дал Высшую часть каждому, потому что каждая Высшая часть это один вид материи. И чтобы мы могли прожить Высшую часть мы должны адаптировать эту материю в своём физическом теле. А что значит адаптировать материю данной части? А это значит родиться свыше этой частью в физической материи. Это когда Высшая часть начинает реплицировать на физику Высший огонь, Высший Дух, Высший Свет и Высшие Энергии. И когда они проходят до физики через все нижестоящие части, то эти части меняются, а значит, меняется и сам человек, он становится другим. Каким? Он становимся цельным. И вот эта цельность позволяет расшифровывать не только чувства, но и мысли, сути, идеи. Человек становится провидцем, пророком, он начинает видеть, слышать, распознавать и  передавать на физику то, что нужно Отцу или Кут Хуми. Это совершенно новое состояние, как для самого человека,  так и для физической материи, которая теперь способна вместить в себя Высшую часть и зафиксировать её на физике. Вот только после этого Высшая часть становится нашей, и мы начинаем ею жить синтезфизически. В результате такого революционного переворота в человеке меняется даже само ИВДИВО. И это только одна Высшая часть. А вы знаете, что будет с нашим физическим телом, да и с самим человеком, когда на него зафиксируются все Высшие части? Наше тело станет Высшим Физическим телом здесь на физике, а человек станет Отцом во плоти. Вот к чему приведёт разработка Высших частей. Как вы понимаете, мы сейчас находимся в самом начале пути. Поэтому, делаем то, что можем делать, то есть, сначала развиваем Вышестоящее Физическое тело, а потом Нижестоящее Физическое тело. И начинаем мы это движение с разработки Индивидуальной Высшей части каждого. Но есть ещё одна особенность в разработке Высших частей, о которой нам нужно знать. И в чём эта особенность состоит?
А в том, что возможности развития и разработки Высших частей совсем другие, они не такие как у всех нижестоящих частей. Понимаете, мы уже привыкли к тому, что все нижестоящие части, которые мы настяжали, мы развиваем годами. Мы уже привыкли к тому, что на любое развитие требуется очень много времени. И с этими же критериями подходим  к Высшим частям. Но дело в том, что для Высших частей не нужно время на раскачку, у неё функционал действует мгновенно. То есть нам не надо годами нарабатывать её функционал. Функционал Высшей части разворачивается сразу же, как только мы вошли в высшее состояние. Но я акцентирую ваше внимание на том, что этот функционал разворачивается только в командной реализации, только тогда когда мы вошли в Высшую Жизнь Отца. То есть только тогда, когда Высшая жизнь начинает проявляться в жизни человечества вокруг нас. Ещё раз, Высшая часть раскрывается только тогда, когда мы ей действуем для людей. Вот в этом и заключается   отцовскость Высших частей, когда я не для себя, а для людей. То есть, нельзя развить отцовскость вне людей, либо для всех, либо ни для кого. Поэтому, если кто-то думает, что он где-то там, в одиночестве сможет развивать Высшие части и будет вдохновляться сам собой и для себя, это иллюзия. Высшие части так не работают. Потому что это не теоритические части, это части практического, внутреннего, общественного действия. Вот поэтому нужна Община. Именно Община реализует эту общественность Высших частей, именно Община это семья цивилизованного явления нового человека шестой расы. Понимаете, если мы не организуемся как Община, у нас будет затык. Мы не сможем реализоваться как Высшие Индивидуальности. И для того чтобы это понять нам надо разобраться в том что такое команда ИВДИВО и что такое команда Общины Кут Хуми.
Давайте начнём с того, что любое наше командное действие мы должны начинать с синтезирования с Кут Хуми. Почему? Потому что только он может ввести нас в командность. И это потому, что у него Синтез Синтеза. То есть, он может синтезировать Синтез каждого из нас в единый Синтез. И тогда включается принцип «Я Кут Хуми и Ты Кут Хуми». То есть каждый ипостасен Кут Хуми, и выражает эту ипостасность командно.  Но ипостасность можно выражать по-разному. И поэтому ипостасность команды ИВДИВО и команды Общины это не одно и то же. Могут быть разные системные сложения команд. 
Вот смотрите. Чем строится команда ИВДИВО? Иерархизацией ИВДИВО. А иерархизация это системность, это упорядоченность, это стандартность, это большое разнообразие, где каждый занимает определённое иерархическое место, выполняет определённые служебные обязанности и  системно развивается. И каждый здесь один на один с Отцом, со своими целями, задачами, со своим поручением. И у каждого свой путь, своё развитие, свои особенности, свои интересы. Это плохо или хорошо? Это правильно. Потому что если бы не было иерархизации, системности и стандартов, то был бы хаос и бардак. Но вы скажете: «Ну и где здесь команда ИВДИВО»? А здесь нет команды. Командой мы становимся только тогда, когда входим в Синтез с Кут Хуми или с Отцом. Потому что команда это цельность, а цельность это единый Синтез. Вошли в Синтез есть команда, вышли из Синтеза, нет команды. Вот так и живём. Вы понимаете, что это не команда. У нас нет команды ИВДИВО, потому что у нас нет цельности вне Синтеза. А если нет цельности, то мы не можем явить и выразить ИВДИВО цельно. И что нам нужно сделать, чтобы эта цельность у нас появилась, и чтобы мы смогли стать командой? Нужно организоваться так, чтобы у нас была постоянная цельность. А что такое цельность? Это всё во всём и все во всех. Это когда каждый взращивает всех, а все взращивают каждого. Вырос один – выросли все. То есть принцип всё во всём позволяет учесть опыт любого из нас для всех. И Отец даёт эту внутреннюю развёртку каждому, чтобы мы могли организовать цельность команды. Но это реализуется только тогда, когда у нас есть внутренние взаимосвязи друг с другом. А чем мы можем организовать эти внутренние взаимосвязи? Высшими частями. Именно Высшие части организуют пересинтезирование нашего Синтеза в единый Синтез и в этом Синтезе исчезает отдельность каждого, и мы рождаемся заново, но уже как другие члены команды. Именно рождаемся в действии внутреннего мира, а не стяжаем это рождение. Вот в этом заключается ещё одна особенность Высших частей, это умение организовывать Высшие внутренние связи. Это когда ты становишься членом команды постоянно, вне зависимости от того где ты находишься и кем ты являешься. Это состояние когда ты не можешь отделить себя от других, потому что они все в тебе, потому что они это ты, они часть тебя. И когда ты проживаешь вот эту цельность команды чувствами, только тогда ты понимаешь что такое отцовская цельность практически, синтезфизически. Вот это проживание отцовской цельности есть внутреннее преображение, это внутреннее перерождение всего того что у нас есть, в нового человека с новыми качествами, с новыми возможностями и с новым мироощущением. Это есть открытие самого себя, такого, которого мы раньше не знали. И нам нужно научиться входить вот в эти новые состояния, потому что эти новые состояния рождают и новый уровень взаимоотношений как внутренне, так и внешне, они рождают наше общее взаимодействие как команды ИВДИВО, или  как Общины ИВДИВО. Но Община имеет некоторые преимущества  в формировании команды и во взращивании Высших частей.
Понимаете, для Общины неважно какой ты, Полномочный, Компетентный или просто человек. В Общине все равны и все едины. Поэтому здесь нет никакой иерархизации. Община изначально несёт цельность и Отцовскость и всегда исходит из общего взаимодействия, которое формирует общинное мышление и поведение. То есть, Община это команда истинного, высокого сотрудничества и сотворчества, это команда глубокого взаимопонимания и взаимоприятия, это каманда взаимоподдержки и взаимопомощи. И если этого нет, то и Общины нет. Вот поэтому Отец вводит нас в Общину, чтобы научить нас всему этому, чтобы этим усилить нашу потенциализацию, и чтобы ускорить наше развитие.  И самое важное в этом развитии то, что Община это единственное место, где наши ИВДИВО пересекаются, сливаются и  общаются между собою. Община это то место, где рождаются наши особые внутренне-внешние действия, потому что слиянность нашими ИВДИВО формирует общую среду ИВДИВО, и в этой среде мы можем передавать друг другу условия, насыщенность, накопленность, способности. В этой среде мы учимся  умению реплицировать, созидать, творить, отдавать то, что имеешь сам, и тем самым мы обогащаем друг друга потенциалом своих специфик. Более того, Община разворачивает новые условия, новые возможности и совершенно новую деятельность нас, как Ипостасей. Община рождает Имперский Синтез Кут Хуми и поэтому Община это основа Империи. Община вводит нас в Высшую Жизнь, творит в нас отцовскость и наполняет всех людей отцовской жизнью. Действуя общинным командным Огнём, мы развёртываем творение Огня, Духа, Света, Энергий и условий ИВАС Кут Хуми жителям территории. И всё это мы можем воплотить через общинную жизнь каждого из нас. Вот в этом и есть ценность Общины и её предназначение.  Но и это ещё не всё. 
У нас в Плане Синтеза Общины написано – «Экстернализация Иерархии». А когда эта экстернализация наступит? А тогда, когда мы будем избыточны Отцом. То есть когда у нас будет достаточно накопленностей отцовских качеств. И вторая причина это тогда, когда у нас будет накоплено достаточно синтезфизичности, то есть синтеза физики. А чем мы нарабатываем синтез физики? Ипостасностью Изначаьно Вышестоящему Отцу и Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот этим мы должны наработать внутреннее-внешнюю среду, чтобы стало возможным Высшим Иерархам прийти на физику. Но я думаю, что это будет уже не через рождение в разных мирах, а через материализацию. Потому что к этому моменту все наши жизни должны стать единой жизнью Отца, а миры и космосы единым Космосом Отца. Ну Отец же един во всех своих Космосах. Вот тогда у нас и начнётся офизичивание Отца и Иерархии. Но до этого они смогут приходить на физику своими Высшими телами через нас, через нашу физику. Ну это тогда когда мы сможем активировать Высшие части и входить в Высшие состояния. А как вы думаете, в каком состоянии находится Изначально Вышестоящий Отец? В Высшем состоянии постоянного творения. Ну это потому что творение Космосов не прекращается ни на секунду. А творит он Высшими частями Синтезом в них. Но это не означает, что он живёт только Высшими частями. Изначально Вышестоящий Отец целен и у него нет вот этой разделённости на части, как у нас. Во всех Космосах он живёт всеми частями одновременно. Вот и мы должны жить также. Поэтому Высшие части для нас это наше  всё. 
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