                                           ВЫСШИЕ ЧАСТИ. НОВЫЕ МЕТОДЫ.
Сегодня у нас опять тема Высших частей. Это очень важная для нас тема и я думаю, что мы ещё не один раз будем об этом говорить. Если вы помните, в прошлом году Отец разрешил нам стяжать Высшие части. Мы их стяжали, активировали, но они не работают. Оказалось, что в них нет частностей. Тогда мы начали стяжать отдельно системы, аппараты и частности. Но они всё равно не работают. Тогда мы начали на Профессиональных Синтезах стяжать по одной Высшей части. И вот сейчас мы оказались в такой ситуации, когда мы настяжали Высших частей, пытаемся их как-то активировать, а они всё равно не работают. Возникает вопрос, почему не работают?  И что нам нужно сделать, чтобы они заработали?
 Дело в том, что Высшие части это особенные части, это нестандартные части, и они требуют нестандартного подхода. А в чем эта особенность и нестандартность заключается? А в том, что Высшие части строятся совершенно по-другому, они не такие как всё остальные части. И мы не сможем их разработать теми же методами и практиками, которыми мы разрабатываем всё нижестоящие части. Значит, нам нужны новые методы. А какие они? Вот об этом мы и поговорим. Но прежде нам надо понять что такое Высшие части и как они строятся. Высшие части строятся Синтезом всех частей. То есть, каждая Высшая часть должна впитать в себя Ивдиво тела частностей, тела видов материй, Ивдиво тела прачастностей и тела праматерий. И что мы видим? А то, что Высшие части это тела, выражающие однородный Синтез всех частей. То есть Высшая Душа – это тело, Высший Разум – это тело, Высший Хум – это тело, Высшее Око – это тело, ну и так далее. И вот каждая такая часть имеет не одну сферу-оболочку, как все нижестоящие части, а 64 сферы-оболочки 64-ёх видов материи. Между этими оболочками создаётся специальная среда со спецификами 64-ёх видов материи. И вот в этой среде 64 вида материи, объединённые в одну часть, создают, например, в части Размышление, цельную среду ментальности, в которой и рождается Высшая мысль, как Высшая частность. А в Высшей Душе Высшее чувство как Высшая частность, ну и в остальных частях тот же процесс. 
 Но вот здесь надо понимать, что эти тела это не совсем части, это ещё не части, хотя мы и называем их частями. Почему? А потому что все нижестоящие части имеют ядро, чашу, системы, аппараты, частности. А в Высших частях нет ни ядер, ни чаш. То есть, Высшие части не оформлены как части и ориентированы они больше на формирование качеств тел, а не на формирование части. И у Аватаров-Ипостасей и у Аватаров Синтеза они тоже не части, а некий принцип качеств будущих частей. У них будут формироваться свои Высшие части. Я сказал: «Будут формироваться». А это значит, у Аватаров-Ипостасей и Аватаров Синтеза тоже нет Высших частей.  Поэтому они не могут нам их реплицировать и мы не можем с ними сливаться этими частями. Вы понимаете, что это части нового типа, и они новые не только для нас, но и для Аватар-Ипостасей и для Аватаров Синтеза.  Тогда возникает вопрос, а что же мы стяжали? А мы стяжали не Высшие части, а только зародыши Высших частей, то есть это пока потенциальные Высшие части. У нас на сегодня есть только две Высшие части – это Высшая часть Отца, 4609-ая. И плюс к этому у каждого ещё есть одна Высшая часть отцовского поручения, которую мы стяжали по своей Должностной Полномочности. Эти же Высшие части были даны всем, в том числе и Аватарам-Ипостясям и Аватарам Синтеза, но через нас.  Остальными частями Отец нас не наделял. А раз не наделял, то и творить он их не будет. Это как не будет, а кто же их нам тогда сотворит? А вот это очень важный момент. Остальные части должны стать частями у нас, мы их должны оформить в части, мы их должны сотворить  вместе с Отцом. Почему? Потому что если Отец реплицирует нам не зародыши, а свои Высшие части, то с этим он реплицирует нам и свою отцовскость. Вот. Но он не будет нам дарить отцовскость, потому что мы её сами должны взрастить, мы сами должны стать отцами. То есть, сначала взрастаем Отцом, потом меняем условия. Но вот здесь есть одна заковырочка. Дело в том, что до тех пор, пока каждый из нас не разработает свою Высшую часть, мы не можем заниматься остальными Высшими частями. А зачем Отец так сделал? А для того чтобы мы не накасячили. То есть, Высшие части это очень серьёзно и от того какими мы их сформируем, зависит наше будущее. У нас не должно быть неправильно организованных Высших частей. Ну это чтобы потом нам не переделывать во множестве воплощениий. А что неправильного вы можем накапливать в Высшие части? Дело в том, что наша физика имеет огромные возможности в разнообразии наработки наших качеств. И мы можем начать формировать не те качества, которые нужны  и нам и ИВ Отцу. Как пример, в Пятой расе мы накапливали Высшие качества планетарного развития, а сейчас это должно быть не только метагалактически, но и с учётом 10-ти Космосов  развития нашей будущей жизни, хотя пока мы можем развивать только Метагалактические Высшие части. Более того,  мы получили право реплицировать Высшие части и тела в этих Космосах. И Отцу не всё равно, что мы будем туда реплицировать. Поэтому всё будет делаться под контролем Отца. Понятно, да? 
И вот смотрите, что мы пытаемся сейчас сделать? А мы пробуем своими привычными стандартами разработать то, что для нас пока непонятно и даже что-то запредельно.  Мы пытаемся войти в разработку нестандартных Высших частей, обычными стандартами, то есть привычным нам путём. Ну и что у нас будет? А ничего не будет или почти ничего не будет. Во-первых, на такое развитие уйдёт очень много времени. А во-вторых, кто даст гарантии, что у всех это получится, и мы сможем встроиться этим в долговременную реализацию? Сложность реализации Высших частей заключается в том, что мы не заем стандартов Высших частей и в том, что Высшие части развиваются только командно. Вы понимаете, что это значит? А то, что развить Высшие части поодиночке не получится. Поэтому у нас есть другой, более короткий путь, это путь Общины, где мы будем разрабатывать Высшие части командно через взаимное общение. Именно такая командная работа Общины решает множество сложных вопросов и проблем. Так вот, в Общине Кут Хуми мы будем работать со всеми Высшими частями. Ну я имею ввиду, кто с какой частью пришёл, ту и разрабатываем. И вот через эту Высшую часть каждого, Отец будет обучать нас творению, и тому, как нам жить Высшими частями. Вы понимаете, что Отец подарил нам  Высшую часть каждого не для того чтобы мы её хранили. Это не просто подарок, это есть поручение от Отца. А поручение это не рекомендация, хочу делаю, хочу нет, это приказ развивать Высшую часть. Мы должны жить этой Высшей частью. Поэтому наша задача научиться расшифровывать новые стандарты, разработать и освоить  потенциальные Высшие части, взрастить их, чтобы они стали настоящими Высшими частями. А для этого нам нужны новые методики разработки Высших частей, нам нужно  научиться встраиваться в них, и начать накапливать совершенно другой вид качеств, тех качеств, которых у нас нет вообще. 
Но сначала нам  нужно решить несколько проблем. Дело в том, что мы привыкли к тому, что всё то новое, которое мы стяжаем должно насыщаться Синтезом и Огнём. Но Высшие части на сегодня Синтез и огонь не берут, они для этого не приспособлены, а значит, они не вырабатывают огненных или Высших частностей. А без Высших частностей мы Высшие части не разработаем. Поэтому вопрос. А почему Высшие части Синтез и огонь не берут? Я уже говорил, что Высшие части это ещё не части, у них нет ядер Синтеза. А если нет ядер Синтеза, то нет ни Синтеза ни огня. Именно поэтому, когда мы пытаемся стяжать в эти части Синтез, они или взрываются, или никак не реагируют. Значит, нам нужно сделать так чтобы в Высших частях появились и ядра Синтеза и Чаши и Синтез. Я думаю, что все помнят, что Изначально Вышестоящий Отец – это Синтез. И он творит Высшими частями синтезом в них. Вот и мы должны сделать то же самое.
Вторая проблема. Мы определили, что наш внутренний мир состоит из Синтеза частей, и разворачивается Синтезом частей. И для того чтобы нам общаться внутренними мирами с Отцом, с Аватарами и  друг с другом нам нужен определённый объём внутреннего мира Высших частей. Оказалось, что на сегодня наш внутренний мир минимален и его нам не хватает для слиянности Высшими частями. И проблема здесь не в нашем внутреннем мире, а в наших Высших частях, которые этот внутренний мир формируют. Причина та же, части не работают. А если у кого-то и работают, то имеют узкий взгляд. То есть, здесь закрыто, там закрыто, тут ничего не вижу, тут ничего не чувствую, тут ничего не понимаю.
И что нам нужно делать, с чего начать? С Систем и Аппаратов и Частностей. Но я сейчас не говорю о частностях это отдельная тема. Для того чтобы Системы и Аппараты Высших частей заработали нам нужно стяжать в них не Синтез, а Высшую Энергию, Высший Свет, Высший Дух и Высший Огонь. То есть, вот эти четыре выражения Высших Огней. В результате у нас появятся четыре новых Высших тела: Высшее Энерготело, Высшее тело Света, Высшее тело Духа и Высшее тело Огня. Обращаю ваше внимание на то, что мы эти тела не стяжаем, мы их формируем и развиваем. И таким образом, и тела и  Высшие части мы начнём насыщать Высшими субстанциями Отца. Это даст нам возможность применить многовариативность в синтезировании между собой частностей, аппаратов и систем Высших частей. Ну, это когда мы, например синтезируем множество, чувств, множество мыслей, множество сутей в их одновременной реализации. Но особое внимание нам надо уделить частностям, потому что любая активация частей начинается с частностей.
 А что такое частности и как частность влияет на нас и на окружающую среду? Вот смотрите, наши части отражаются друг в друге и выражают собою разные типы материи. В результате чего мы получаем системную организацию человека. И когда эти системы начинают работать, то они должны выработать конечный продукт своей деятельности, то есть частности. Частность это сгусток организованной материи, которая находится на границе внутреннего и внешнего миров. То есть, частности организуют и наш внутренний мир, и внешнюю среду. Каждая частность не просто из нас вылетает и где-то там оседает, она живёт своей жизнью, она несёт какой-то заряд, потенциал, какие-то активации огня, духа, света, энергий. Частности обладают разными возможностями в зависимости от того, что мы туда записали. И этим они пахтают окружающую среду. И таким образом мы не просто влияем на окружающую среду, мы её творим. Но вот когда у нас появляются Высшие частности, то здесь всё глубже, сложнее, тоньше и здесь возникает уже другая базовая организация результата и условий. А в чём эта разница заключается?
А чем отличаются Высшие части от всех остальных частей? А тем, что  нижестоящие части настроены на архетипы, на виды материи, на Аватаров Синтеза, на наши качества, на наше содержание. А Высшие части настроены только на ИВ Отца и в них записывается только лучший опыт, лучшие качества, лучшие действия, состояния отражающие истинность процессов, высшие чувства, высшие мысли и так далее. То есть записывается только то, что вырабатывают Высшие частности. Но что интересно высший опыт пока не учитывается в отличие от остальных девяти видов частей. Почему? А потому что, пока у нас Высшие частности не начнут вырабатывать отцовские качества, мы не сможем воспользоваться результатами опыта. Понимаете, высший опыт это только отцовские качества. Поэтому, пока мы не активируем Высшие частности, у нас не будет отцовских качеств. Значит, сначала развиваем частности, а потом части. А чем активируются и развиваются Высшие частности? Высшими состояниями. А чтобы войти в высшие состояния мы должны в Синтезе с Отцом слиться с ним Высшими частями. А что дают нам высшие состояния кроме накопления опыта? Высшие состояния слиянности дают нам возможность воспринимать ИВ Отца не как что-то отдельное от нас, а как единое целое без разделённости. То есть, я воспринимаю ИВ Отца не так что он где-то там, а я здесь, и мы с ним едины. А так, что я и Отец, и там и здесь одновременно, и нет никакой разделённости в реальностях между нами. Вот это одновременное восприятие единства всех реальностей между нами и даёт проживание ИВО нашими чувствами. Потому что это будет одна цельная среда и одно отцовское состояние. То есть, высшее состояние это внутреннее делание, внутреннее действие, которое настраивает нас на прямое взаимодействие с Отцом. Но если я не вошёл своими Высшими частями в высшее состояние, то не будет и внутреннего делания, а если не будет внутреннего делания, то не будет и отцовских качеств. Другими словами, наработка отцовских качеств идёт только действием высших состояний. То есть, когда я в слиянности с Отцом вошёл в высшее состояние, то мои Высшие части начинают впитывать от Отца лучший опыт, и начинается процесс систематизации лучших наших записей. И таким образом у нас появляются Высшие отцовские частности. Но поскольку запись идёт только Высшими состояниями, то они не учитывают те наши записи, где мы боимся, сомневаемся, завидуем, возмущаемся. А это значит, что у нас не формируются частности с подобными записями. То есть, Высшие части формируют только отцовское состояние и не реагируют на наши некорректности. Высшие части не воспринимают наши низкие состояния, потому что это не соответствует отцовскости. Поэтому в Высшем состоянии наши некорректности не могут проявиться  никаким образом. А это означает, что Высшие части снимают все ограничения в нашей слиянности. Теперь ни у кого не может быть боязни или сомнений в нашей слиянности друг с другом. Потому что Высшими частями  мы можем передавать друг другу только наши лучшие наработки. 
А зачем нам вообще нужна слиянность частями? Любая слиянность частями это всегда пассионарность, это избыточная энергия каждого из нас, которая направляется смыслами и в которой рождается Любовь, как эталоны Отца. А без слиянности, без Любви невозможна Высшая жизнь. Потому что слиянность это и объединение, и соединение,  и создание единой среды, это проживание различных состояний, это растворение в объекте или субъекте. Слияние это есть выражение того с кем мы слились. А это и есть практическое применение ипостасности.  И вот если мы сливаемся Высшими частями с Отцом, то мы становимся им, мы являем его, мы начинаем обладать возможностями и способностями Отца. Взаимодействуя частями с Отцом, мы развиваем свои части, свой внутренний мир, свою дееспособность и так мы растём.  
Но тогда хочется задать вопрос, если это всё так грандиозно, то зачем нам сливаться друг с другом? Нам что, слиянности с Отцом недостаточно? Понимаете, без слиянности друг с другом у нас не будет команды, без слиянности друг с другом у нас не будет Любви, без слиянности у нас не будет совместной Высшей Жизни. Почему? А потому что если нет слиянности друг с другом, то нет совместимости между нами, нет согласованности, нет гармоничности, нет воссоединённости, нет настроенности друг на друга, а значит, не будет и единства между нами. Это очень важно, потому что наше единство рождает ответную среду Высшей жизни. Отцу нужна эта среда во всех реальностях всех Космосов, которые может вместить наш внутренний мир. Ему нужна среда нашей синтезфизичности и ипостастности, ему нужна среда, рождённая нами, как единая среда в  слиянности с Отцом, с Аватарами Синтеза и друг с другом. Потому что эта среда даёт возможность прийти на физику любому Отцу, любому Аватару и любому человеку из любого мира. Эта среда и нам даёт большие возможности. В этой среде мы можем офизичить всё, что мы делаем в Общине, в этой среде мы можем выразить себя любым способом. Потому что эта среда рождает особую физическую ипостасность, когда не я говорю Отцом, а Отец говорит мной. А когда Отец говорит мной, то я могу произносить такие речи, которые превышают моё разумение и мою мудрость. Вот именно эта среда и рождает ту команду, ту общность друзей, которую мы называем Общиной. Понимаете, когда мы стоим в зале Отца командно, то это даёт нам такую слиянность, при которой мы ипостасны не только Отцу, но и друг другу, и личное каждого из нас при этом не имеет никакого значения. А имеет значение только тот объём ипостасности, который мы накопили в частях. Нужно помнить всем, что ипостасность это не только выражение собою, а это ещё есть совместная иерархическая деятельность. Вот когда мы ипостасим Отцу командно, то мы и в слиянность частей входим командно и происходит обмен и в каждой части и между частями. И вот этот объём Синтез Синтеза, который у каждого из нас есть, он усиляется многократно. И поэтому мы начинаем ипостасить уже по-другому. Такая ипостасность меняет нас даже на субъядерном уровне. У нас меняются части, у нас меняются системы, аппараты, частности, у нас меняется даже само физическое тело, его физиологический фон и гормональная система. Такая ипостасность даёт нам возможность творить вместе с Отцом не только через столпы ИВДИВО, но и непосредственно, индивидуально, целенаправленно, синтезфизически. И через это мы можем развивать не только сотворчество с Отцом, но и возможность творить самостоятельно. И вот такой ипостасности у нас на сегодня нет. И потому  и Общины как таковой, нет, а есть формальное или внешнее объединение Служащих. На сегодня у нас нет совместной жизни Долностно Полномочных, а есть параллельная жизнь, когда мы  вроде бы вместе, но мы не вместе, а рядом друг с другом. Община это совместная жизнь, это Высшая жизнь внутренней слиянностью и внутренним единением. Это когда мы командно возжигаемся Высшими частями и входим в состояние Высшего Духа и Огня. И в этот момент наши внутренние миры открываются Отцу и друг другу, и мы становимся, знаете какими? Совершенными не только перед Отцом, но и перед друг другом. Так  происходит потому, что Высшими частями создаётся прямой настрой на Отца, мы проникаемся Отцом, и это меняет наше внутреннее состояние. Таким образом Высшими частями Отец формирует в нас идеального, совершенного, эталонного человека. И мы в Общине Кропоткин проживали эти состояния. Можете ли вы представить себе состояние эталонного человека? Какое это счастье почувствовать себя Отцом или Аватаром Синтеза физически, пусть даже на короткое время. Это настолько в тебя проникает, это настолько тебя впечатляет, что хочется, чтобы вот эта Жизнь Отца повторялась вновь и вновь. 
Вот поэтому нам нужно стяжать Высшую Жизнь Отца в Высшие части и насыщаться этой жизнью. А что такое Высшая жизнь? Высшая жизнь это не просто делание каких-то дел, даже если эти дела отражают какие-то наши профессиональные обязанности как Должностно Полномочных. Высшая жизнь это служение Высшими Частями. То есть Высшая жизнь включается только тогда, когда начинают работать наши Высшие части, и мы входим в высшие состояния. Высшая жизнь это есть внутренняя жизнь Высших частей, это есть Синтез Высших частей. А результаты этой внутренней жизни, уже выражаются вовне, как творение вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. И таким образом наша внутренняя Высшая жизнь становится внешней Высшей жизнью на какой-то отрезок времени. Понимаете, мы попадаем в Высшую жизнь Отца тогда, когда срабатывает тело Высшей части. То есть, Высшая жизнь реализуется одной из Высших частей каждого из нас. И когда мы входим в Высшую жизнь, то вот эта самая главная  часть в нас, начинает жить этой Высшей жизнью. А как это происходит? А вот когда у нас срабатывает тело Высшей части, то внутренний мир Отца развёртывается внутри нас, и мы попадаем в Высшую Жизнь вместе с Отцом. То есть, Высшая жизнь это передача внутреннего мира Отца вовне. Это когда Отец передаёт нам свою Высшую жизнь, которая выражается в нас как внутреннее взаимодействие Высшими Частями. И тогда Высшая жизнь выражается каждым из нас и через нас всем. И таким образом Отец вдыхает в нас свою жизнь и идёт запись опыта в Высшиий Дух. 
А у нас есть Высший Дух? Нет, у нас его нет, но он есть у Отца и нам нужно его стяжать. А зачем нам его стяжать? А затем, что Высшие части состоят из Огня, но действуют Духом. Огонь это не есть жизнь Высших частей, огонь это то, чем развиваются Высшие части. Дух есть Жизнь. И мы его стяжаем не только для того чтобы Высшие части были насыщены Высшей жизнью Отца, но и для того, чтобы каждая часть была одухотворена Высшим Духом и смогла войти в Дух Отца. И вот в этом заложен великий смысл. Потому что когда Высшие части насыщаются Высшим Духом Отца, то Высшая жизнь в них становится непрерывной, она становится вечной. Вот это стяжание есть одухотворение нас Высшим Духом Отца на бесконечную жизнь. Понимаете, когда наши Высшие части входят в Дух Изначально Вышестоящего Отца, то мы начинаем жить жизнью Отца. Мы заполняемся Высшим Духом и Огнём, и это даёт нам возможность встать перед Отцом, как духи пред престолом. Это когда мы уже живём не своим духом, а духом Отца. То есть, мы не теряем свой дух, но живём им так, как живёт им Отец. И что это значит для нас? А то, что когда мы живём духом Отца, то нам передаётся его действие, его возможности, наработки и что самое главное нам передаётся воля Отца. И это потому, что в Высший Дух записывается не только наш лучший опыт, но записываются воля, наши подготовки и то, какие мы от Отца. То есть, насколько мы подобны Отцу.  Вечный Дух тоже учитывает наш лучший опыт, но в него записывается Вечность,  и то, какие мы в этой вечности. Из этого следует, что только Высшими частями мы можем реализовать Общину Кут Хуми, только Высшими частями мы  можем реализовать ИВДИВО и только Высшими частями мы можем реализовать Высшую Жизнь. Потому что Высшая Жизнь это есть Жизнь Отца, а Жизнь Отца это есть Жизнь ИВДИВО. Да, но у нас ещё есть Вечная часть Отца, 4610-ая, у нас есть Вечный Дух, а значит, есть и Вечная Жизнь ИВДИВО. Но об этом мы ещё мало знаем.   
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