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                      КОМАНДА ИВДИВО И КОМАНДА ОБЩИНЫ.

У нас в ИВДИВО произошли большие изменения. Мы вышли на новый уровень ИВДИВО вокруг нас. То есть нас всех перевели в следующий порядок и в новую систему реализации материального регулирования ИВДИВО. И у нас изменился статус ИВДИВО. Он стал выше. И соответственно нужно было поднять и статус Общины Кут Хуми. И что сделал Отец? Он поднял Общину Кут Хуми с горизонта  организации Империи синтезфизичности, на горизонт организации ИВДИВО. Поэтому теперь Община имеет максимальный статус, статус ИВДИВО. А это уже другой огонь. Раньше у нас Община была необязательным и неважным делом. И поэтому посещение занятий Общины было по желанию. То есть главное это ИВДИВО, а Община это приложение к ИВДИВО. Но, тем не менее, нам  было объявлено, что мы все являемся командой Общины Кут Хуми. Но вот статус этой команды, и статус общинника был неопределён. У нас не было формы, которой мы можем действовать как общинники и мы не знали начал созидания. И вот теперь всё изменилось. У нас есть Совет Общины, и появился статус ИВДИВО-Секретеря, который утверждён законодательно. Это означает что и команда ИВДИВО и команда Общины равноценны и равнозначны. А разница между ними в том, что ИВДИВО это внутренняя реализация, а Община это внешнее выражение ИВДИВО. Но именно Община стыкует собой внутреннее и внешнее. И хотя Общину убрали из горизонта Империи синтезфизичности, мы все помним, что Община это внешнее выражение Имперской Цивилизации. И вот теперь у нас выстроилась очень нужная нам иерархичность. То есть, поскольку Кут Хуми является и Главой ИВДИВО и Главой Общины, то и каждый глава подразделения тоже Глава ИВДИВО территории и Глава Общины. Вот теперь всё встало на свои места. И глава подразделения теперь отвечает за развитие двух команд.
 То есть, это команда ИВДИВО, где мы действуем Должностно Полномочно, как Аватары, Владыки, Учителя, и команда Общины, где мы действуем вне всякой иерархизации, как ИВДИВО-Секретари или Секретари Частностей Общины Кут Хуми, или Секретари Домов или просто Секретари Кут Хуми. У кого-то может возникнуть вопрос, а зачем столько названий? Знаете, в этих названиях есть некая иерархичность, но эта иерархичность, она условна. Потому что в распоряжении мы все ИВДИВО-Секретари. Но тем, не менее, нам нужно знать что эти названия означают. Так вот, ИВДИВО-Секретари - это Аватары, Секретари Домов - это Владыки, Секретари частностей - это Учителя, а Секретари Кут Хуми это общее название. Но мы на этом не замарачиваемся и помним, что никакой иерархизации в Общине нет. И чтобы нам понять, почему именно так Община устроена, нам нужно выяснить, а что общего между этими командами, и какая разница между ними?   
Команда ИВДИВО занимается разработкой 64-ёх организаций, которые фиксируются в каждом подразделении, и действует по стандартам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В Общине организаций нет. Поэтому команда Общины занимается разработкой тематик своей должности, но только как ИВДИВО-Секретари, которые могут действовать не стандартно. То есть, в команде ИВДИВО мы одеваем форму Аватаров, Владык, Учителей, и выражаем себя Полномочно этими должностями, а в команде Общины мы одеваем форму ИВДИВО-Секретарей и все выражаем собой не себя, а  Аватара Синтеза Кут Хуми. Поскольку в Общине все равны, то форма ИВДИВО-Секретаря это форма первого среди равных. Далее.
Команда ИВДИВО занимается разработкой всех парадигмальных технологий Синтеза для человечества. То есть команда ИВДИВО несёт новое, она стяжает, наделяет, формирует, эманирует, развивает части для каждого человека и всего человечества. А команда Общины выстраивает парадигмальную связь между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и каждым из нас, в той общей среде, которую мы формируем, и изучает направление жизни гражданского общества, чтобы знать и понимать, как в этом обществе действовать. То есть команда Общины занимается построением гражданского общества эпохи Синтеза. Но Община стоит не над гражданским обществом, а является частью этого общества. И строители этого общества именно ИВДИВО-Секретари,  потому что именно они есть организаторы своих внутренних процессов, и именно они пресинтезируют определённый объём светскости гражданского общества своими достижениями в Общине.  ИВДИВО-Секретари работают над развитием собственных частей и изучают, как эти части применяются в гражданском обществе. Но при этом команда Общины ничего для людей не стяжает, не формирует, не эманирует, не передаёт, не развивает части, никого не образовывает и не воспитывает. Знаете, когда я это услышал, то подумал, а это как? Как это мы ничего этого не делаем? Оказалось, что принципы формирования нового человечества  в Общине другие, в Общине мы действуем совершенно по-другому. И ключевое слово здесь – действуем. То есть, мы не воспитываем, но действуем воспитанием, мы ведём пропаганду культуры и этики. Мы не образовываем, но ведём к образованию, мы предлагаем темы занятий образования. Мы не эманируем, но действуем командной эманацией, когда входим в высшее состояние. Мы не развиваем части для людей, но разрабатываем части человека собою, где я меняюсь сам и меняю всех. Вот это и есть принцип развития Общины Кут Хуми – не преображать других, а преображаться самому и этим развивать всех. То есть община Кут Хуми это Община внутреннего действия, которая живёт по принципу «изменись сам, и тысячи изменятся». 
А чем мы будем действовать и что выражать собою? Мы будем заниматься разработкой частей Эпохи Синтеза. И вот тут возникает вопрос? А разве команда ИВДИВО не занимается тем же самым, разве она не занимается разработкой частей? Занимается. Но у нас разные цели. Цель команды ИВДИВО это реализовать ИВДИВО на территории. Чем? Разработкой 256-ти выражений ИВДИВО реализации. А цель Общины Кут Хуми  это развернуть деятельность Дома Отца. То есть ИВДИВО для нас, а Дом Отца для граждан. Но у нас есть и общие стратегические цели. Это построение ИВДИВО физически и экстернализация Отца и Иерархии. Понимаете, да? У нас цели могут быть общие, а пути достижения этих целей разные. То есть, в Общине мы не разрабатываем все части, как это делает команда ИВДИВО, а каждый только одну свою часть по своей должности и каждый действует только своим огнём  своей должности. Но действуем мы командно, потому что Община это Синтез всех огней. Кроме этого в Общине мы так же не разрабатываем все Высшие части, а каждый только свою индивидуальную Высшую часть, подаренную нам Отцом и отцовскую Высшую часть. То есть, каждый углубляется в разработку только этих  частей. С этого мы начинаем, а остальные части будут потом. А что это означает? А то, что мы не возжигаемся другими частями, мы не возжигаемся 256-ю видами деятельности. Почему? А потому что простое возжигание 256-ю огнями необходимого эффекта нам не дадут. У нас не получится та самая глубина разработки, когда мы приобретаем необходимые нам свойства и качества. Нам нужна конкретика разработанности своего огня, своей части. И из этого у нас возникнет компетенция действия этим огнём. То есть у нас должна быть физическая, телесная проникновенность в свой должностно полномочный огонь и Синтез. Поэтому каждый должен углубиться в разработку своего огня и своей части. Нужно знать, как и чем она строится, из чего состоит, как работают частности, аппараты, системы своей части.
А вот команда ИВДИВО идёт другим путём. Она иерархически разрабатывает все 256 огней и взаимодействует одновременно с 256-ю Аватарами Синтеза. И таким образом получает право взаимодействия с каждым Иерархом Изначально Вышестоящего Отца. Но на этом пути есть большая проблема. Дело в том, что разработать даже одну часть очень трудно, а сделать это одновременно со всеми частями вообще не реально, и есть опасность застрять и не дойти до 256-ти огней, а значит и не дотянуть до Отца. Потому что ипостасность Отцу это внутренняя цельность каждого, минимально 256-ю огнями. И если вся эта 256рица не разработана, то цельности не будет. А если цельности нет, то и ипостасности нет.
В Общине цельность и ипостасность Отцу достигается командно. То есть это когда мы входим в цельность и ипостасность с Отцом общим совместным действием, каждый со своим огнём. Где каждый  в Синтезе и слиянности всех огней становится частью общей ипостасности Отцу. То есть в Общине мы учимся ипостасить Отцу пока только в групповом, командном действии, и только потом индивидуально. Ещё раз повторяю, чтобы каждый запомнил, в Общине мы ипостасим командно. Как это понять практически? А так – пока я в команде я могу ипостасить, вышел из команды не могу ипостасить. Почему? Нет цельности, которую организует команда,  нет среды внутренней организованности огнём. Вот поэтому, когда мы в команде мы не только выявляем эту среду внутренней организованности Огнём, но и включаемся в организацию и самой Общины и Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Понимаете, у нас теперь началась двуединая жизнь, то есть внутри мы Аватары, а вовне мы ИВДИВО-Секретари. Поэтому нам надо научиться переключаться с оного вида деятельности на другой. Нам надо чётко разграничить и понимать, где мы действуем как Аватары, а где как ИВДИВО-Секретари. Если у нас будет путаница, то мы ничего не достигнем. Это первое. 
[bookmark: _GoBack]Второе это то, что у нас практически у всех укоренилась привычка действовать по стандартам ИВДИВО. И поэтому эту привычку многие переносят на деятельность Общины. А Отец говорит: «Не-е-е, вы не должны повторять то, что делает команда ИВДИВО». Понимаете, у нас должны быть свои методы и правила, которые мы должны выявить в процессе нашей деятельности. И это могут быть как стандартные, так и нестандартные практики. То есть Община не отменяет то, что делает команда ИВДИВО, но ищет другие пути реализации. А зачем нам  другие пути реализации? А затем, что у нас уже сейчас выявился затык, который для команды ИВДИВО является проблемой, а для команды Общины является задачей. И задачу эту решить может только Община. Это задача неработающих Высших частей. А почему Высшие части не работают? Вот здесь есть несколько причин. 
Первая это то, что все Высшие части, которые мы стяжаем это нерабочие части, это части потенциального функционала. И Глава ИВДИВО это подтвердил на 104 Синтезе в Иркутске. Он сказал, что Высшие части мы до сих пор стяжаем как оболочки. А это означает, что ничего рабочего в этих частях нет, нам нечем действовать в этих частях. Поэтому эти Высшие части мы стяжаем, но пока их не разрабатываем. Но у нас есть две рабочие Высшие части, подаренные нам Отцом. И этими частями мы можем действовать. Но мы на сегодня не можем их возжечь. Почему? А потому что они не возжигаются стандартными практиками. Можно сто раз сказать, что я возжигаюсь Высшими Частями, и ничего не будет. Вот поэтому команда ИВДИВО не может решить эту проблему. Но её может решить команда Общины. Чем? Нестандартной песенной практикой. Песенная практика позволяет нам возжечься и войти в высшее состояние. То есть именно песенная практика поможет нам организовать высшую деятельность Общины, да и саму Общину. Потому что если высшей деятельности нет, то и Общины нет. Поэтому тот кто отказывается от песенной практики, у того Высшие части не заработают. И надеяться на авось как-нибудь, не получится. Кут Хуми сказал, что никакой другой практики на активацию Высших частей не будет. Ну нет у нас других вариантов. И вы знаете, я вот смотрю, как всё вовремя происходит. У нас и Дух стал огненным, и песни заработали в огне, и жить огнём могут все. Вы понимаете, Отец нам уже всё дал, он нас подвёл к исполнению. И дело теперь только за нами.
Волосухин Геннадий 06.02.2025
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