Практика.
Теургия примирения всех Внутренним Миром ИВО

[bookmark: _Hlk36672135]Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся многофункциональной Формой Воина Синтеза ИВО, возжигаемся Планом Синтеза ИВО нового Мира Отца Эрой ИВО на Планете Земля в синтезе четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия в целом. Возжигаемся полнотой 64-ного выражения 20-цы явления Человека Образом и Подобием каждым из нас.
Возжигаем Меч Изначально Вышестоящего Отца, Нить Синтеза, Огненную Нить, Столп, Сферу Служения, 64-рицу Инструментов Воина Синтеза ИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 16320 ВЦР, 65472 ВЦ, 262080 ИВЦ, 1048512 ИЦ, развёртываемся в зале ИВДИВО формой Воина Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию Синтеза всем Воинствам в Примирение всех Воинов, во всех войнах текущих или прошедших, любых иных выражений или действий в любых записях Духа каждого. Возжигаясь, впитываем данную концентрацию собою.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, Ипостасно проникаясь его Синтезом переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 16385 ВЦР, 65537 ВЦ, 262145 ИВЦ, 1048577 ИЦ. Становимся и офизичиваемся в зале телесно синтез-физически по подготовке. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём примирения как День Победы над фашизмом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Теургию Дня Примирения Изначально Вышестоящего Отца, синтеза всех Воинов любых войн идущих, прошедщих или только намечающихся, в любом виде Материи явленной или неявленной, вольно или не вольно, по умыслу или нет, осознанно или неосознанно, слабостью Духа или его неразвитостью, любыми видами человеческой активности, выражений и любых других состояний.
И возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца завершить данной Теургией любые Военные действия на Планете Земля и в любой из четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия в целом актом Примирения Изначально Вышестоящим Отцом в явлении и развёртывании Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца Новой Эрой Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, и возжигаясь преображаемся этим.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим проявиться в зале Мать Планеты Земля и, синтезируемся с Хум Матери, проникаемся её Огнём и Синтезом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Матери, стяжаем особый Магнитный Огонь Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и Матери Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас. Заполняясь и вспыхивая им, направляем его на праздник  День Победы над фашизмом, как Праздник Победы Истины Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца теургией Дня примирения в окончательном завершении Люциферства по всем типам материи как всё во всём. Проникаясь, преображаемся этим.
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чистоту Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас 8-мью архетипами Материи внутреннего мира каждого в синтезе четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия в целом. Возжигаемся Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Мир во всём Мире Изначально Вышестоящего Отца в развитии и преумножении Жизни Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
И, в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, раскручиваем вокруг наших тел Теургию Мир во всём Мире Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Огнём Отца Матери. Возжигаем, преображаем внутренний мир каждого Человека на Планете Земля в веках Огнём и Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца мирного развития событий и многотысячилетней мирной ситуации постепенного развития Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в развитии Метагалактической Цивилизации Землян всех ради всех и каждого ради каждого в целом.
И, возжигаясь, преображаемся этим, укутываем Планету Земля Теургией и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем Примирение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО служения, в ИВДИВО каждого и фиксируем это собою.
И выходим из практики. Аминь. 
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