26 Синтез ИВО Нижневартовск 2016-07-17-16     
Учитель Синтеза Столбова Кира

                                       2 день 1 часть

ПРАКТИКА 6. Стяжание Совершенства Омеги ИВО и Образа Совершенной Женщины Новой Эпохи.                              
                                                                                                               (02:26:51-02:50:00)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный, развёртываясь в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца новым выражением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 
И, возжигаясь явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, являем Изначально Вышестоящего Отца в центре Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца сто, 256ти Изначально-явленно, перенося фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перенести эту фиксацию в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь там в форме Ипостаси 26-го Синтеза, развертываемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.

Являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Синтезом, стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца как клеточку, изначальную клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развертываемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Омежность в каждое наше ядро, клеточку, каждой части, каждого Посвящения, каждого Статуса, Основ, Систем и Аппаратов. И, возжигаясь, развёртываясь Омежностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 видов Омежности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся 256-тиричностью Омеги в каждом из нас (пауза). 
И, развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Омегой каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принцип, Идивный Принцип жизни, реализации и действий Омеги в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И, возжигаясь этим, стяжаем Совершенство Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить из Омеги Образ Совершенной Женщины Изначально Вышестоящим  Отцом каждому из нас, проявляя  Иньское истинное явление собою физически (пауза). 
И, возжигаясь выявленным Совершенным Образом Женщины Новой Эпохи, Отец добавляет: «Новая - это фиксация, именно, выражение в Новой Эпохе». Возжигаемся этим Образом, Совершенным Образом Женщины Новой Эпохи в каждой клеточке, ядре он выявлен. Теперь возжигаемся этим. 
И по вере вашей  дано будет вам. И вы становитесь таковою пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец каждую из наделяет Совершенством Женщины Новой Эпохи. Вы не просто верите, вы становитесь таковою. 
Верить, если будете верить, это на долгие- долгие года вы будете входить в это. Здесь вы становитесь таковою, преображаясь Омежностью Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигать, тренировать, выявлять, и проявлять это собою физически, надо тренироваться, чтобы вы стали таковою, Отец это объявил.
 Как это? Надо учиться. Тут нет шаблонов, тут есть Принцип Омежности в этом. 
И вот сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждайтесь к этому Образу и преображайтесь им, совершенствую Омегу этим (пауза). 
И, возжигаясь, фиксируем Столп Изначально Вышестоящего Отца, доводя до физики Столпом явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца и Новым Совершенным Образом Женщины Новой Эпохи каждой из нас.
 И проживите как до физики вы развертываете всё, что вам зафиксировал Отец, преображаясь этим.  И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. Как только вы зафиксировались на физике, войдите в состояния, которые развернулись у вас физически собою из зала Отца, и проявите Изначальную Владычицу Фаинь каждой из прям вас физически. Как минимум, вас этому будет обучать Изначальная Владычица Фаинь. И, возжигаясь этим, являя Изначальную Владычицу собою, выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики.     

 Ну, и, чтобы этот Образ у вас до конца зафиксировался, вот есть Омега, принцип Омежности Изначально Вышестоящего Отца, чтобы физически эта реализация была, понятно, что вы физически отстраиваетесь к реализации этого совершенства Образа, совершенного Образа Женщины. Что еще надо отстраивать в себе, на этот совершенный Образ? Ну это не сложный вопрос, просто чтобы для зафиксировали. 

(Из зала: -Вот внешне представила Образ, теперь нужно сорганизоваться внутренне. А внутренне это как? Внутренний Образ из чего состоит? Их частей?)
  Из Частей. Абсолютно верно, каждая часть, каждая часть должна войти в этот совершенный Образ, понимаете. Совершенство вообще прекрасно, а вам сейчас Отец дал некую специфику, чтобы ваш, ваша Душа зазвучала совершенным Образом Женщины. Чтобы это женская Душа была иньская, да. Чтобы Синтезобраз нёс иньское выражение совершенного Образа. И вот каждая, каждая часть, даже Синтезтело Христа мы воспринимаем как Синтезтело, чтобы в нём начала развиваться по-настоящему иньское совершенство Новой Эпохи, а этого нету. Совершенная женщина Новой Эпохи, где она? Называется, вы где?
 Мы растём, мы учимся, у нас как бы про женщину 5 Расы, мы вырастаем. Не так давно Женщина стала полноправным членом общества, да, вот в таком масштабе. Если говорить про Новую Эпоху, то вот вообще, не о чем говорить. Поэтому каждая часть должна насыщаться и реализовываться этим совершенным Образом. Это если мы говорим про части, что еще? Ваше служение, то есть Полномочия, Логос, тут нету гендерных признаков. У нас даже есть Владыка, Владычица. Глава МГК — это Владыка, Глава МАН это Владычица. И тут не по гендерному признаку, а по состоянию. По так скажем, по Полномочиям. Ну, то есть Генерал, это и такое, и такое, там может быть и женщина-генерал, и мужчина. Правильно? 
Точно так же Владыка и Владычица, но при этом внутри ты должен нести совершенный Образ в Полномочиях, совершенный Образ Женщины в Полномочиях, которыми вас наделили. И вот каждый, каждый момент тут требуется скрупулёзная такая, я бы сказала, компетентная проработка этих трёх моментов, тренировка. Вот как мы сегодня с утра тренировались физически выражать, возжигать. Вам наделили, вы стали. Но чтобы это было физически, надо повозжигаться, попроживать, быть, думать, действовать в этом состоянии, да?! 
Точно также Посвящения, ну Посвящения тут как бы это просто Мудрость, тут особо я не думаю, как-то особо циклиться. А вот Части, ваши Полномочия, на перспективу ваши ФА256рицы. Если вы Инь, то все 1024рицы, как одна Инь в совершенном Образе. Как будете стяжать, чтоб возжигались в этом состоянии. Оно проявляется Яном не потому, что вы так хотите. Ну, потому, что есть разные специфики в Духе, действии и так далее. Ну, я думаю, на этом достаточно. Части и ваши Полномочия, и вот вы в этом будете тренироваться и выражать новую Омегу. 
Выразить во вне.
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