На 92 Синтезе ИВО в Иркутске, в 4 ф, когда объяснялось о Рождественских стяжаниях, было замечено, что 1-я Антропность будет называться Архитипический Человек, а не Человек-Землянин. Поэтому, в тексте практике указано новое название.

ВАРИАНТ ПРАКТИКИ 1-го НС 2023-2024гг.
(с 24.12.2023 по 8.01.2024 гг.)

[bookmark: _Hlk153823032]Возжигаемся всем Синтезом своим, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри меня, проникаясь всей полнотой Синтеза собою. И в этом возжигании, открываю все мои Ядра Синтеза, и развертывая Синтез из ядер, максимально заполняясь всем Синтезом внутри моего физического тела, 447-го синтез – архетипического выражения, насыщаемся этим Синтезом, возжигаясь этим Синтезом, входя в однородный Синтез собою, разворачиваясь однородностью моего физического тела в единстве всей систематики Частей своих и вспыхиваю единотелесностью собою. Возжигаем Ядро Синтеза ДП в синтезе всех возможностей.
И в синтезе всего активированного и возожженного, синтезируемся с ИВАС КХФ ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия и переходим в зал ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 600-ю  стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Метагалактики Бытия, 17-го архитипа Огня -Материи ИВДИВО. Развёртываемся телесно в форме Степени Компетенции каждого из нас и Степени Полномочий каждого из нас в единстве пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Приветствуем ИВАС.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением вхождения в Новогодние стяжания 2023/2024 гг. в течение 16 дней исполнением:
· продолжения стяжания следующих 512-ти Частей роста Человека Мг синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых по 32 в день по видам организации материи ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия, 17-го Архитипа Огня-Материи ИВДИВО, с учетом фиксации и взращивания, ранее стяженных в прошлогодних Рождественских практиках, 1024-х (или другая цифра) Частей в каждом человеке-землянине и населения территории ответственности Подразделения ИВДИВО, в частности.  
· Стяжания 64-х Базовых Компетенций ИВО по 4 ежедневно с фиксацией соответствующего качественно-количественного состава насыщенностей в каждую компетенцию в каждом человеке-землянине за 16 дней Рождества.
· Стяжания 16-ти Антропностей - от Архитипического Человека до Отца, по одной Антропности в каждой практике НС.
(это озвучивать только в первый день НС 24.12.)
[bookmark: _Hlk153823937]И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Праполночий Синтеза ИВО, входя в 1-й день Новогодних Рождественских стяжаний, прошу поддержки в моей внутренней организации и внешней деятельности качественным преображением и расширением потенциала соответствующей реализации исполнением практики 1-го дня следующими стяжаниями:
· [bookmark: _Hlk153721915]32-х Частей роста Человека Мг с 1-й по 32-ю из 512-ти с их системами, аппаратами и частностями синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых по видам организации материи – стать-ивдиво-октавностям с 1025-й по 1056-ю Ля-ИВДИВО Мг Бытия, 17-го Архитипа Огня-Материи ИВДИВО и этим продолжить взращивание соответствующих Частей, соответствующего уровня организации, в каждом Человеке-Землянине.
· Первых 4 базовых Компетенций ИВО из 64-х с фиксацией соответствующего качественно-количественного состава насыщенностей в каждую компетенцию.
· Стяжания Архитипического Человека (или Человека-Землянина), как первой Антропности из 16-ти ее видов.
· [bookmark: _Hlk153722645]Фиксации, активации соответствующих Частей в синтезе со стяженными базовыми Компетенциями в каждом человеке-землянине из 9 млрд., и у населения территории ответственности Подразделения ИВДИВО, в частности, для преображения и цивилизованного роста этим.

[bookmark: _Hlk153824831][bookmark: _Hlk153720759]И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Метагалактики Бытия, 17-го архитипа Огня -Материи ИВДИВО. Разворачиваюсь пред ИВО телесно в Форме ДП. Приветствую ИВО. 
Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на качественный рост, развитие исполнением практик Новогодних стяжаний 2023/2024 гг., включающих: 
· [bookmark: _Hlk153721741][bookmark: _Hlk153785943]продолжение стяжаний следующих 512-ти Частей роста Человека Мг с их системами, аппаратами и частностями Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых для фиксации этих Частей в каждом человеке-землянине, а также и для дальнейшего преображения населения территории ответственности Подразделения ИВДИВО на соответствующее количество Частей, с учетом фиксации творимых, тренируемых и активируемых у каждого жителя территории Подразделения ИВДИВО 1024-х (или другая цифра) Частей, стяженных в прошлогодних Рождественских практиках. Прося ИВО развернуть их, как базовое явление в усилении, стяжаемых в течение 16 дней,  512-ти Частей роста, расширив баланс Частей, являемых каждым Человеком-Землянином, этим. 
· [bookmark: _Hlk153722110]Стяжание 64-х базовых Компетенций ИВО, с насыщенностью соответствующего качественно-количественным состава в каждую Компетенцию, и с фиксацией их в каждом человеке-землянине за 16 дней Рождества.
· Стяжание 16-ти Антропностей - от Архитипического Человека (или Человека-Землянина) до Отца.
(это только в первый день НС 24.12.)
(Также, только в первый день стяжаний, надо исполнить фиксацию 1024-х Частей, стяженных за прошлые годы, в ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия, 17-й Архитип— на стать-ивдиво-октавности! При этом, просто перевести эти Части в 17-й архитип нельзя, поэтому их надо преобразить заново, зафиксировав в 17-м арх., стяжанием):
И далее, синтезируюсь с Хум ИВО ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия и стяжаю 1024 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображением и фиксацией 1024-х Частей в 17-й Архитипической Мг, завершив таким образом действия этих Частей в предыдущих архитипах по итогам прошлогодних Новогодних Рождественских стяжаний и этим преображением, зафиксировать 1024 Части на стать ивдиво-октавностях Ля-ИВДИВО Мг Бытия, как 17-го архитипа Огня-Материи ИВДИВО.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем 1024 Частей с их системами, аппаратами и частностями Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых с 1-й по 1024-й вид организации материи - стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Мг бытия, 17-й Архитипической Мг, 17-го Архитипа Огня-Материи ИВДИВО синтезфизично. И возжигаясь 1024-мя Синтезами ИВО, преображаясь ими, развертываюсь фиксацией стяженных 1024-х Частей в ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия, 17-й Архитипической Мг синтезфизично. Синтезируюсь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО, заполняясь им, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас всем стяженным собою.
И в этом преображении и фиксации Частей, синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю 1024 Синтеза ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на другое Время преображенных 1024-х Частей с 1-й по 1024-й вид организации материи ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия. И просим ИВО завершить в этих 1024-х Частях с 1-й по 1024-ю с их системами, аппаратами и частностями все основания Времени прошлогодних Новогодних стяжаний явлением Нового Времени согласно стяжанию по-новому данных Частей роста Человека Мг в 17-й Архитипической Мг, базирующийся на последовательном стяжании 3-х видов Тел – Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел, по Архитиипическим Метагалактикам.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами ИВО, синтезируюсь с ИВО и стяжаю Новое Время для преображенных 1024-х Частей с 1-й по 1024-ю с их системами, аппаратами и частностями соответствующих 1024-х видов организации материи с 1-й по 1024-ю синтезфизичностью 17-го Архитипа Огня-Материи ИВДИВО - Ля-ИВДИВО Мг Бытия собою. Проникаясь этим, развёртываю стяженное Новое Время этих Частей собою, преображаюсь. И вспыхивая Новым Временем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
Далее, синтезируясь с ИВО, стяжаем Огонь и Синтез 1-го дня Новогодних стяжаний, проникаюсь этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, преображение, развитие, концентрацию возможностей практикой 1-го дня стяжанием: 
· [bookmark: _Hlk153790564][bookmark: _Hlk153725400]Первых 32-х Частей роста Человека Мг из 512-ти с их системами, аппаратами и частностями Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых по видам организации материи с 1025-й по 1056-ю стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия ростом Рождественского потенциала Человечества Землян и каждого Человека-Землянина этим.
· [bookmark: _Hlk153729435]Первых 4-х базовых Компетенций ИВО, с насыщенностью соответствующего качественно-количественным составом в каждую Компетенцию в возможных перспективах достичь и реализовать их каждым человеком-землянином собою.
· Первой Антропности – Архитипический Человек.
· Фиксации, активации соответствующих Частей в синтезе со стяженными базовыми Компетенциями, в каждом человеке-землянине из 9 млрд., и у населения территории ответственности Подразделения, в частности, для преображения и внутреннего потенциального роста этим.
[bookmark: _Hlk153826451]-1-
[bookmark: _Hlk122777360][bookmark: _Hlk122777047]Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 32 Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание первых 32-ти Частей - Частей роста Человека Мг с 1 по 32-ю из 512-ти с их системами, аппаратами и частностями - от Образа ИВО Отец-человек-землянина до ИВДИВО-тело праогня Отец-человек-землянина  Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых в соответствующих видах организации материи с 1025-й по 1056-ю стать-ивдиво-октавностей ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия, 17-й Архитипической Мг.
[bookmark: _Hlk122347735][bookmark: _Hlk153725949](можно стяжать каждую Часть в отдельности, т.е. «Синтезируемся с ИВО, возжигаемся 1-м Синтезом ИВО, и стяжаем 1-ю Часть - Образ ИВО Отец-человек-землянина в соответствующем для этой Части 1025-й стать-ивдиво-октавности собою. Развертываюсь, фиксируясь концентрацией стяженного синтезфизически собою и преображаюсь этим.
И далее, синтезируемся с ИВО и стяжаем 2-ю Часть роста Человека Мг – Слово ИВО Отец-человек-землянина с соответствующими системами, аппаратами и частностями в соответствующем для этой Части виде организации материи 1026-й стать-ивдиво-октавности собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, развертываюсь, фиксируясь концентрацией стяженного синтезфизически собою и преображаюсь этим». И т.д. все 32 Части для данной практики).
[bookmark: _Hlk122351522]И возжигаясь 32-мя Синтезами ИВО, развертываюсь фиксацией этой стяженной 32-цы Частей на концентрируемую реализуемость Новогодними Рождественскими стяжаниями в эталонном выражении ИВО синтезфизически собою, преображаясь. Синтезируюсь с ИВО и прошу преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление стяженных 32-ти Частей роста - от Образа Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-землянина до ИВДИВО-тело праогня Отец-человек-землянина с их системами, аппаратами и частностями Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых в соответствующих видах организации материи с 1025-й по 1056-ю стать-ивдиво-октавностях синтезфизичностью собою.    
И просим ИВО развернуть, зафиксировать и творить эти 32 Части в их развитии и реализации, в каждом человеке-землянине из 9 млрд., в том числе, и каждому жителю территории ответственности Подразделения ИВДИВО___, в Рождественском обновлении, развитии, реализации и восхождении каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю 32-ричные 9 млрд. Синтезов ИВО, прося зафиксировать один 32-ричный Синтез в компакте 32-ти Синтезов ИВО на каждого человека-землянина из 9 млрд. млн., живущих на Планете Земля и воплощающихся на нее. И возжигаясь 9 млрд. 32-ричных Синтезов фиксацией на каждого человека-землянина, включая каждого из нас. Преображаемся этим, преображаясь в синтезе с каждым Человеком Землянином собою.
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И далее, синтезируемся с ИВО и просим наделить каждого человека-землянина первой 4-цей Базовых Компетенций ИВО Отец-Человек-Субъекта в возможных перспективах достичь и реализовать их каждым человеком-землянином собой.
И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем фиксацию с 1-й по 4-ю базовую Компетенцию ИВО с насыщенностью соответствующим качественно-количественным составом в каждую Компетенцию. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 4 Синтеза ИВО 4-х наделяемых фиксаций этих четырёх компетенций, в росте внутреннего потенциала, совершенствования, взращиванием и взрастанием Компетенций с новыми масштабами внутреннего развития и реализации каждого Человека-Землянина синтезфизически собою. 
И, возжигаясь 4-мя Синтезами ИВО, преображаемся ими.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов четверичных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный четверичный Синтез на каждом человеке-землянине и каждого из нас в перспективе внутреннего развития, самосовершенствования, реализации и развёртывания каждого из нас синтезфизически собою. И вспыхивая Рождественской фиксацией Компетенций, возжигаясь, преображаемся этим.
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[bookmark: _Hlk153873950]Синтезируемся с ИВО, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в первую Антропность, соответствующим ракурсом физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую антропность - Архитипический Человек, и входим в неё собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, входя в ракурс первой Антропности, возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая первой Антропностью, просим ИВО наделить ею каждого Человек-Землянина для Антропного взрастания всем синтезом реализации.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас, каждого Человека‑Землянина расширением потенциала на новое явление 32‑рицы Частей, 4-х наделяемых Компетенций и 1-й Антропности итогом этой практики. (цифры с каждой практикой будут расти, т.е. во 2-й день – 64,8,2 и т.д.).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и каждого Человека-Землянина всем наделенным, стяжённым и возожжённым физически собою в росте внутреннего потенциала, совершенствования и взрастания с новыми масштабами развития и реализации каждого Человека-Землянина синтезфизически собою.
Благодарим ИВО, благодарим ИВО, благодарим ИВАС КХФ.
Возвращаемся в физическую реализацию синтефизически собою, развёртываемся физически. И вспыхивая всем стяженным и возожженным, преображаясь, эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО ___(Подразделение), и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь. 

ВАРИАНТ ПРАКТИКИ 2-го ДНЯ НC
(25.12.2023г.) 

Возжигаемся всем Синтезом своим, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри меня, проникаясь всей полнотой Синтеза собою. И в этом возжигании, открываю все мои Ядра Синтеза, и развертывая Синтез из ядер, максимально заполняясь всем Синтезом внутри моего физического тела, 447-го синтез – архетипического выражения, насыщаемся этим Синтезом, возжигаясь этим Синтезом, входя в однородный Синтез собою, разворачиваясь однородностью моего физического тела в единстве всей систематики Частей своих и вспыхиваю единотелесностью собою. Возжигаем Ядро Синтеза ДП в синтезе всех возможностей.
И в синтезе всего активированного и возожженного, синтезируемся с ИВАС КХФ ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия и переходим в зал ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 600-ю  стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Метагалактики Бытия, 17-го архитипа Огня -Материи ИВДИВО. Развёртываемся телесно в форме Степени Компетенции каждого из нас и Степени Полномочий каждого из нас в единстве пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Приветствуем ИВАС.
Поздравляем с Праздником ИВДИВО - Выявление и стяжание Метагалактической Цивилизации Истины Землян. Подвиг. Поздравляем ИВАС КХФ с Рождеством на Планете Земля, развёртывая Рождественские реализации физически собою.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез исполнением практики 2-го дня НС 2023-2024 гг. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО, входя во 2-й день Новогодних Рождественских стяжаний, синтезируемся с ИВАС КХФ и прошу поддержки в моей внутренней организации и внешней деятельности качественным преображением и расширением потенциала соответствующей реализации данной практикой стяжанием:
· Следующих 32-х Частей роста Человека Мг из 512-ти с их системами, аппаратами и частностями Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых по видам организации материи с 1057-й по 1088-ю стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия с преображением ранее стяжённых 32-х Частей на 64-ричный потенциал явления ростом Рождественского потенциала Человечества Землян и каждого Человека-Землянина.
· Следующих 4-х базовых Компетенций ИВО, с насыщенностью соответствующего качественно-количественным составом в каждую Компетенцию с обновлением потенциала 4-х ранее стяжённых Компетенций на 8-рицу новых Компетенций в каждом из нас и в каждом Человеке Землянине синтезфизически.
· Второй Антропности – Человек-Посвященный.
· Фиксации, активации соответствующих Частей в синтезе со стяженными базовыми Компетенциями в каждом человеке-землянине из 9 млрд., и у населения территории ответственности Подразделения, в частности, для преображения и цивилизованного роста этим.
[bookmark: _Hlk153823609]И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Метагалактики Бытия, 17-го архитипа Огня -Материи ИВДИВО. Разворачиваюсь пред ИВО телесно в Форме ДП. Приветствую ИВО. Поздравляем ИВО с наступившим Рождеством, наступающим Рождеством и началом 2‑недельных Рождественских празднований, в том числе практическими стяжаниями.
И развёртывая Рождественские реализации физически собою. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаю Огонь и Синтез 2-го дня Новогодних стяжаний, проникаюсь этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, преображение, развитие, концентрацию возможностей практикой 2-го дня стяжанием: 
· Следующих 32-х Частей роста Человека Мг из 512-ти с их системами, аппаратами и частностями Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых по видам организации материи с 1057-й по 1088-ю стать-ивдиво-октавность ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия ростом Рождественского потенциала Человечества Землян и каждого Человека-Землянина с переходом в 64‑рицу выражений концентрации Частей этим.
· Следующих 4-х базовых Компетенций ИВО, с насыщенностью соответствующего качественно-количественным составом в каждую Компетенцию и явлением, в результате этого, 8-цы Компетенций, с наделением фиксации каждому Человеку-Землянину
· Второй Антропности –Человек-Посвященный.
· Фиксации, активации соответствующих Частей в синтезе со стяженными базовыми Компетенциями в каждом человеке-землянине из 9 млрд., и у населения территории ответственности Подразделения, в частности, для преображения и роста внутреннего потенциала и реализации каждого Человека-Землянина синтезфизически собою этим.
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[bookmark: _Hlk153802414]Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 32 Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание следующих 32-ти Частей ростом Рождественского потенциала Человечества Землян и каждого Человека-Землянина. - с 33 по 64-ю из 512-ти с их системами, аппаратами и частностями - от ИВДИВО-тело праправила Отец-человек-землянина до ИВДИВО-тело прасинтеза Отец-человек-землянина  Синтезом 8-цы Систематики Частей от Базовых до Всеединых в соответствующих видах организации материи с 1057-й по 1088-ю стать-ивдиво-октавностей ЛЯ-ИВДИВО Мг Бытия, 17-й Архитипической Мг.
(можно стяжать каждую Часть в отдельности; смотреть образец в 1-й дне)
И возжигаясь 32-ю Синтезами ИВО, развертываюсь фиксацией этой стяженной 32-цей Частей, прося преобразить ее на концентрируемую реализуемость Новогодними Рождественскими стяжаниями в эталонном выражении ИВО синтезфизически собою, и преображаюсь этим. 

Синтезируюсь с ИВО и прошу развернуть, зафиксировать и творить эти 32 Части в их развитии и реализации, в каждом человеке-землянине из 9 млрд., в том числе, и каждому жителю территории ответственности Подразделения ИВДИВО ___, в Рождественском обновлении, развитии, реализации и восхождении каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю 32-ричные 9 млрд. Синтезов ИВО, прося зафиксировать один 32-ричный Синтез в компакте 32-ти Синтезов ИВО на каждого человека-землянина из 9 млрд. млн., живущих на Планете Земля и воплощающихся на нее. И возжигаясь 9 млрд. 32-ричных Синтезов фиксацией на каждого человека-землянина, включая каждого из нас. Преображаемся этим, преображаясь в синтезе с каждым Человеком Землянином собою.
И вспыхивая этим, просим ИВО преобразить 64 Части, стяженных за 2 дня Рождественских праздников на 64-ричный потенциал реализации с явлением внутреннего 64-ричного потенциала каждого человека-землянина синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 64-ричный Синтез ИВО с 64 Синтезами   в компакте в нем, прося зафиксировать 64-ричный Синтез ИВО на каждом чел-землянине и каждого из нас в единстве команды человеков-землян и человечества землян собою. И возжигаясь 64-ричным Синтезом ИВО, преображаемся им.
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И далее, синтезируюсь с ИВО и прошу наделить каждого человека-землянина фиксацией следующей 4-цы Базовых Компетенций ИВО Отец-Человек-Субъекта в возможных перспективах достичь и реализовать их каждым человеком-землянином собой.
И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем фиксацию с 5-й по 8-ю базовую Компетенцию ИВО с насыщенностью соответствующим качественно-количественным составом в каждую Компетенцию. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца компактом 4-х Синтезов в нем. И просим зафиксировать 4-ричный Синтез на каждого Человека Землянина и каждого из нас в единстве команды человеков-землян и человечества землян собою, входя в наделяемую фиксацию 4-х Компетенций. И проникаясь 4-р ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, поддерживаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке Землянине, физически, вспыхиваем вместе Рождественской фиксацией Компетенций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с компактом 8-ми Синтезов в 8-ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать 8-ричный Синтез на каждого Человека Землянина и каждого из нас в синтезе их. И возжигаясь 8-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая 8-ричным усилением каждой наделяемой Компетенцией в фиксации на каждом из нас, в перспективе внутреннего развития, самосовершенствования, реализации и развёртывания каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь 8-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (цифра будет расти с каждой практикой, увеличиваясь на 4).
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Синтезируемся с ИВО, и просим ввести каждого из нас и синтез нас во вторую Антропность, соответствующим ракурсом физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-ю Антропность – Человек-Посвященный, и входим в неё собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, входя в ракурс 2-й Антропности, возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая 2-й Антропностью, просим ИВО наделить ею каждого Человек-Землянина для Антропного взрастания всем синтезом реализации.
[bookmark: _Hlk153897796]И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО и просим преобразить каждого из нас, каждого Человека‑Землянина расширением потенциала на новое явление 64‑рицы Частей, 8-ми наделяемых Компетенций и 2-х Антропностей итогом данной практики, в преображении каждого Человека-Землянина во внутреннем росте, самосовершенствования и развитии, и внешнем выражении результатов явления.
(цифры с каждой практикой будут расти, т.е. во 3-й день – 96,12,3 и т.д.).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Человеке‑Землянине и каждом из нас, вспыхиваем Рождественской фиксацией Частей, Компетенций и Антропностей собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в синтезе с каждым Человеком‑Землянином командой Человек‑Землян в целом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и каждого Человека-Землянина всем наделенным, стяжённым и возожжённым физически собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию синтефизически собою, развёртываемся физически. И вспыхивая всем стяженным и возожженным, преображаясь, эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО ___(Подразделение), и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь. 

Составила 18.12.2023г.
Глава ИВДИВО-Филиал Израиль,
ИВДИВО Москва,
Ипостась Синтеза ИВО
Анжелика Бродская

Сдано лично ИВАС КХ 20.12.2023г.



