Виды и типы материи и взаимокоординация с частями ИВО.
В явленной ИВОтцом системе материи метагалактики, утверждено 64 вида материи и 256 типов материи, которыми живут части Человека Метагалактики. Развивая части Человека нужно увидеть суть видов материи и как части взаимодействуя, управляют материей. При этом нужно понимать, что процесс управления материей, это не манипуляция, а взаимодействие с ней. Различая стандарт, по которым живет материя, можно увидеть принципы взаимодействия.
Если взглянуть на суть видов материи, можно увидеть, что каждый вид материи имеет свою специфику, то есть, выполняет какую-то функцию. К примеру, материя физики, как вид, концентрирует на себе другие виды материи и овеществляет их, эфирика – создает возможность передачи и взаимодействия видов материи между собой, астралика – создает информационную среду и т.д. (различение специфик видов материи, на данный момент, в процессе). Но при этом виды материи не существуют в чистом виде, мы их можем различить, но отдельно они не действуют. Им требуется типы материи, которые представляют собой синтез 64 вида материи ракурсом одного вида. Допустим, астралика, это вид материи, но при этом у нее есть типы, физика-астралики, есть эфирика-астралики, астралика-астралики, менталика-астралики и так до сиаматики-астралики. При этом типов материи 256, данная величина получается различением 4 видов веществ, Энергии, Света, Духа и Огня, где 64 типа материи, можно увидеть в четырех видах вещества. К примеру: физика-астралики, или менталика-астраликиракурсом Энергии, Света, Духа и Огня. И так до сиаматики-астралики. В данном примере астралика – это вид материи, а физика-астралики, менталика-астралики и сиаматика-астралики – это типы материи. 
Тогда, что такое Огонь, Дух, Свет и Энергия?	
Огонь. Вещество Огня, это субстанция, концентрирующая в себе условия Стандартов более высоких видов материй, в том числе более высокий Дух, Свет и Энергию. Огонь для материи является источником нового стандарта жизни.
Дух. Вещество Духа, это вещество движения, то есть жизни. Дух как вещество дает заряд движения любому ядру материи (атомы, молекулы, клетки). Этим и можно различить живую материю, от не живой, наличием Духа. Высокий Дух задает материи более мощный импульс движения, повышая его свойства и расширяя Законы её жизни.
Свет. Вещество Света, это субстанция, концентрирующая в себе Императивы с записями сути и качества материи. Задача Света является различение сути более высоких видов материи и репликация их качеств с формированием более высоких  императивов в нижестоящей материи.
Энергия. Вещество Энергии, это субстанция, задача которой является соединить две и более единицы вещества в целое по определенным правилам, с формированием вещества с новыми функциями.
Отец – это управленец материей. Стремясь выразить Отца, человек растет управленцем материей. И здесь нам потребуется абстрагироваться от восприятия Отца как Человека и взглянуть на него, как на Огонь и Синтез. Огонь и Материя, это две противоположности, которые не соединяются. Требуется Человек, который действует в этих двух выражениях. Человек, это синтез частей, систем, аппаратов и частностей, где части живут и действуют Огнем, системы Духом, аппараты Светом и частности Энергией. 
Взаимодействие Человека с материей предполагает взаимодействие Огня и Материи. В данном процессе все начинается с Любви. Любовь к Огню и Материи, то есть к ИВОтцу и ИВМатери. В чем выражается Любовь к Отцу и Матери? Вершиной Любви является жертва. Что мы можем пожертвовать Отцу? У него все есть! Но если взглянуть на Отца как на Огонь и Синтез, то мы увидим, что Огню нужно материализоваться через Человека, частями Человека. А что мешает Огню в нас? Наши установки, принципы, правила и многое другое, что материализовалось в каждом из нас. Все что мы считаем правильным, или не правильным, везде, где мы остановились в развитии, мы ушли в материю, и в этом нет Любви. И наоборот, когда мы жертвуем своими привычками, страхами и сомнениями, когда мы в процессе развития, когда нет предела совершенству, когда мы устремлены к новому, более высокому, что у нас есть, в этот момент мы слиянны с Отцом, в этот момент Отец нас творит и это одно из выражений Любви к Отцу. В этом процессе мы устремлены в вышестоящие Стандарты материи и этим становимся пассионариями, то есть для материи мы становимся источником более высоких видов частностей Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, Смыслов и так далее, до Условий, этим материя возжигается огненной Энергией, и это Любовь к ИВ Матери. 
Следующий необходимый элемент взаимодействия Человека с материей, это Мудрость. Мудрость можно расшифровать, как: - «Мой УДвоенный РОСТ!» Мудростью человек познает Истину, а в Истине Совершенный Человек, то есть, каким я должен стать. Значит, распознание, каким я должен стать, какое следующее совершенство я достигаю частями, и устремление достигнуть этого, будет накапливать Мудрость. Процессом распознания Истины каждой части, занимаются аппараты систем частей Человека. И в синтезе Истин всех частей, мы распознаем Истину ИВО.
Далее, нам нужна Воля. Воля, это то, чем пишутся законы в Дух. Дух сам по себе разновекторен и ему требуется Воля, как некий свод законов (законы задают границы возможного) с Идеей, куда двигаться. Источником Воли является Огонь Отца (Законодательная власть), а реализуется Воля в материи (Исполнительная власть). Воля, пробуждает материю к новым Условиям Дома и реализуется системами частей Человека, пробуждая и вдохновляя к Идее, ведущей к следующей, более высокой состоятельности в масштабах определенного вида материи. Если человек действует исходя из собственной Воли, и она нацелена, только на потребление материи и не ведет к развитию, включается Воля Матери, которая для человека внешняя, что приводит к жёстким табу и запретам по жизни.
И далее, необходим Синтез, как субстанция, которая транслирует вышестоящий Стандарт материи, записываясь в Огонь части Человека, разворачивает его, в нижестоящем виде материи. Далее системами, аппаратами и частностями, транслируются законы, императивы и аксиомы, вышестоящих материй, тем самым меняя свойства, качества и функции нижестоящих материй.
И в этом процессе, части человека, для видов материи, так и сам человек синтезом частей, для материи в целом, становится созидателем, то есть управленцем. А повышением качества и компетенции управления мы  углубляем выражение Отца физически.
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