Эволюционирование Внутреннего Мира - императив Парадигмы Бытия.

                                                                                                «Неважно в каком ты живёшь мире,                                                                                                                              важно какой мир живёт в тебе».                                                       
«Бытие определяет сознание»  - так ли бесспорна эта крылатая фраза, принадлежащая, как считают, теоретику исторического материализма К.Марксу. В принципе, и не столь важно, кто вывел эту философскую формулу. Главное, что в ней заложена значимая  двойственная трактовка: в зависимости от того в каком направлении читать или произносить данный афоризм, существенно меняется его сутевой контекст – что является первичным, а что вторичным – Бытие, как внешняя материя, или Сознание, как внутреннее состояние. И такой подход к анализу цитаты сразу исключает однобокость аксиоматичности этого постулата, заложенного в историческом материализме, где Бытие – первично априори, т.к. только реалии физического мира, внешняя действительность, среда жизни и формируют  сознание, способ мышления человека. 
Уникальность этой формулы именно в дуализме: оба ее направления имеет право на существование и существуют, как самостоятельные начала и в синтезе, т.к. внешний и внутренний мир – это две грани одного цельного процесса под названием человеческая жизнь, диалектика которой - в единстве противоположностей. Истина же всегда лежит где-то посередине. 

Но последние тектонические сдвиги в информационной сфере, экономике, науке, культуре, образовании, связанные с эпидемией Коронавируса и планетарным карантином в результате пандемии, внесли свои коррективы в человеческое Бытиё. Они показали необходимость пересмотра в корне системы общественных отношений и общечеловеческих ценностей. 
Мы увидели, как вирус практически «съел» Глобализм. И наш Мир уже никогда не будет прежним, он рухнул! Это можно назвать эволюционным взрывом в сознании, во внутреннем мире каждого человека, живущего на Планете Земля, особенностью в поведении – «до» и «после». 

Именно в такой критической ситуации, можно сказать, в точке бифуркации, и наступает для человечества момент истины, экзамен на зрелость, мудрость, прочность. В нашей жизни просто так ничего не случается, каждое событие имеет значение. И данная эпидемия мирового масштаба тоже не исключение – это проверка человечества на правильное развитие, потому что бессмысленных страданий просто не существует - ибо испытания заставляют нас задуматься о смысле жизни, заставляют взглянуть на себя по-другому, начать работать над собой, своими ошибками, хоть немного измениться внутренне. Как писали Стругацкие: «Тупик — это отличный предлог, чтобы ломать стены». 
После пандемии, которая не может продолжаться вечно, т.к. все проходит, пройдет и это, и будет возврат к Человеку, который по Канту, и есть высшая ценность. И люди, от общества потребления, которое сопровождалось духовным кризисом, начнут переходить к более взвешенному отношению к материальным ценностям, понимая, что не только они являются целью существования. Что многое из того, что было важно до эпидемии, оказалось ложной шкалой ценностей, т.к. рухнули многие старые идеалы. К сожалению, технический прогресс, в своем развитии, сильно опережал развитие нравственности, культуры, в результате чего подвергались сомнению многие общечеловеческие ценности.
И именно сейчас, в период глобального испытания для людей, возникла острая проблема выбора жизненных стратегий человечества, поиска новых путей цивилизационного развития, социально-философского осмысления новых реалий. Поэтому, качественное развитие Внутреннего Мира каждого из нас, формирующего новое мировоззрение, новый образ и стиль Жизни, императивы, как системный синтез сути, становится первичным! Т.к. только по подобию нашего внутреннего Естества и притягиваются соответствующие условия во вне («Если тебе не нравится то, что ты получаешь, измени то, что даешь», Карлос Кастанеда). 
Внутренний Мир – в первую очередь, преображение нашего Духа, т.к. это сфера индивидуальной жизни человека.  И важным в этом преображении является Культура каждого из нас. Она опирается на 4 основных постулата: 
· [bookmark: _GoBack]Искусство - в широком смысле этого слова, как творческая деятельность во всем, а не только в живописи, литературе, музыке и т.д.
· Воспитание - являющимся важнейшим фактором в формировании думающей личности, индивидуальности. В синтезе с нравственностью, этикой, мировоззрением и складывается Общество. 
· Иерархическое Бытие - как синтез разных начал, условий, индивидуально характерных каждому из нас, формирующих Мир, специфическое Бытиё человека. Принцип Иерархического Бытия в Разуме, как мудрой имперационности тщательной выверенности.
· Идеология – в жизни невозможно без идей, потому что в синтезе между собой, они активируют нашу волю, направленную на реализацию того, к чему мы стремимся. Наш Дух живет Идеей, но их наличие не всегда вытекает из множества мыслей, как и то, что не каждая идея имеет право на существование. Идеология - синтез идей, которая всегда имеет философскую базу.
Культура строится на основе развитого Разума, который распознает и показывает нам пределы возможного. Поэтому, так важно в нашей современной действительности усилить качество образования, от которого зависит формирование новой Парадигмы Бытия человечества и ориентиров развития современной Цивилизации. Образование – это не только знания, а и умение их связывать, соображать ими, делать выводы и применяться в жизни, повышая силу и мощь разработанной компетенции. Человек становится человеком не потому, что он родился биологически, а тем, как он образован, воспитан, культурен, как аккумулировав свои возможности, приносит пользу обществу.  
Развитие Внутреннего Мира каждого – это совсем не праздный вопрос. Человек так должен изменить себя, чтобы успеть психологически, внутренне перестроиться для адекватного восприятия той новой реальности, которая уже наступила. Меняя свое внутреннее содержание, мы преображаем условия нашего Бытия во вне, беря этим ответственность за свою жизнь. Поэтому многое будет зависеть от того, какими личными качествами будет обладать каждый из нас в результате внутреннего преображения и развития, в итоге формирующего наши поступки, которые и определяют жизнь человека.
Эволюционирование людей преображением, расширением, развитием Внутреннего Мира; повышением качества их образованности, культуры; глубиной и верной направленностью нравственных ориентиров и этических принципов будут определять не только облик современного общества, но и пути дальнейшего существования нашей цивилизации, сохранения ее в периоды катастроф.
«В нашей жизни не столько важно положение, в каком мы находимся, сколько направление, в каком мы движемся»! (Оливер Уэнделл).
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