               Практика взращивания и воспитания тел и Частей в ВЦ Октаве.   
      Возжигаюсь всем Синтезом ИВ Отца собою. Возжигаюсь ядром Синтеза ИВАС Кут Хуми. Возжигаюсь Частью ИВАС Кут Хуми. Синтезируюсь с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Перехожу на 960 архетип ИВДИВО/448 Архетипическую Октаву, 1048512 Архетипически-Октавную Метагалактику, в зал ИВДИВО, становлюсь телесно перед ИВАС Кут Хуми Фаинь ДП – Аватар/Аватарессой ….. ИВО Учитель/Учительницей Синтеза и Воином Синтеза ИВО в форме. Приветствую. Синтезируясь с Хум ИВАС КХФ, стяжаю Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия воспитания и взращивания Частей явлением Тел, концентрацией моей полномочной ипостасности, трансвизорности, синтезтелесности и синтезфизичности в ВЦ Октаве – 515 архетип ИВДИВО. Прошу ИВАС КХ обучать и взращивать каждое моё ипостасное, трансвизорное и синтезтело в ВЦ Октаве развитием и становлением Должностно Полномочного ИВДИВО и в реализации этим. Стяжаю четыре Синтез Синтеза ИВО и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза ИВО практик-тренингов ипостасных, трансвизорных и синтезтел и моей синтезфизичности в ВЦ Октаве. Возжигаясь ими, прошу преобразить, и, возжигаясь, преображаюсь этим. 
        В этом Огне синтезируюсь с ИВ Отцом. Возжигаюсь ядром Огня и Частью ИВ Отца. Перехожу в зал  ИВ Отца на 515 Архетип ИВДИВО, 1048577 Архетипически-Октавную Метагалактику, становлюсь перед ИВ Отцом телесно ипостасным телом Аватара/Аватарессы ….. ИВО Учитель/Учительницей Синтеза и Воином Синтеза ИВО в форме, и стяжаю Синтез и Огонь воспитания ипостасных тел в ВЦ Октаве на взращивание, усиление, развитие, реализацию ипостасных тел и Огня и Синтеза явлением ВЦ Октавы ипостасными телами и всей командой в синтезе нас.
     Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаю Синтез ИВО, возжигаясь, преображаюсь им. (Можно из зала ИВ Отца или) Перехожу в здание Синтеза в вершинном ИВДИВО-полисе Синтезного Мира ВЦ Октавы в зал ИВ Отца. Встаю в портал взаимодействия с Ипостасными Телами в ВЦ Октаве. Синтезируюсь с каждым ипостасным телом, (находящемся в рабочем кабинете своего частного личного здания). Синтезируясь с Хум  ИВ Отца, стяжаю 262144 Синтеза  ИВО, возжигаясь, реплицирую по одному Синтезу ИВО каждому ипостасному телу, синтезируясь  с ними Синтезом  ИВ Отца. 
      Возжигаясь всеми 140 Ядрами Синтеза ИВ Отца и 320 ядрами Синтеза миров ИВДИВО, развёртывая весь Синтез Ядер Синтеза в ипостасное тело, и синтезирую весь Синтез в единосинтезность всех Ядер Синтеза, реплицируя моё единосинтезное состояние 460 Ядер Синтеза на 262144 Ипостасных Тела.  Возжигаюсь им в каждом Ипостасном теле и синтеза выражений всех Ипостасных тел собою. Возжигаясь, преображаюсь этим.
          В синтезе  с  ипостасными телами, синтезируясь  с ИВ Отцом, стяжаем по 3 Ядра Огня  трёх первых архетипических Октав каждому Ипостасному Телу, (включая моё). Стяжаем в каждое Ядро по 460 ядер Огня  трёх первых архетипических Октав. Возжигаемся ими (в каждом Ипостасном теле).
        Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем по 460 единиц Синтеза ВЦ Октавы в каждое  ядро Огня, и, возжигаясь, преображаемся ими синтезфизически ИВ Отцом собою. И в синтезе данного  просим  ИВ Отца развернуть реплицирование трёх ядер Огня и 460 единиц Синтеза в явлении Огня от каждого Ипостасного Тела на Планету Земля  в реализации ВЦ Октавы  на Планете Земля  ИВ Отцом собою.
   Проникаясь синтезированием и творением  ИВ Отца, преображаемся этим (в синтезе и вместе с Ипостасными телами ВЦ Октавы).
         В этом Огне синтезируемся  с Хум  ИВ Отца, стяжаем Синтез  ИВО и стяжаем (Рг №41) Воина Синтеза ИВО ИВАС КХ каждому ипостасному телу. Возжигаясь Синтезом ИВО, каждое Ипостасное Тело из 262145 (включая моё), преображается в его самостоятельном преображении ИВ Отцом. Возжигаясь, преображаемся этим.
         Возвращаюсь в зал ИВ Отца на 515й Архетип ИВДИВО, 1048577 Архетипически-Октавную Метагалактику. Синтезируюсь с  ИВ Отцом, прошу преобразить всем стяжённым и возожжённым. Стяжаю Синтез  ИВО,  возжигаясь, преображаюсь им. 
           Развёртываюсь пред ИВ Отцом телесно трансвизорным телом ДК - Аватарессы…..   Учительницей Синтеза ИВО в форме. Прошу развернуть воспитание трансвизорных тел в Октавном мире ВЦ Октавы   взращиванием трансвизорных тел и Духа и Воли явлением ВЦ Октавы  трансвизорными телами и всей командой в синтезе нас.
    Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаю Синтез ИВ Отца, и, возжигаясь, преображаюсь им.
         (Можно из зала ИВ Отца или)  Перехожу в здание Синтеза в вершинном ИВДИВО-полисе Октавного Мира ВЦ Октавы в зал ИВО. Встаю в портал взаимодействия с трансвизорными телами в ВЦ Октаве. Синтезируюсь с каждым трансвизорным телом, (находящемся в рабочем кабинете своего частного личного здания). Синтезируясь с Хум  ИВ Отца, стяжаю 262144 единицы Воли ИВО, возжигаюсь ими и реплицирую  по одной единице Воли каждому трансвизорному телу. Возжигаясь этим, синтезируюсь с Трансвизорными Телами всем Духом, всей Волей в явлении каждого Трансвизорного Тела. И в этом Духе и Воле, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем по три ядра Духа ИВ Отца трёх первых архетипических Октав. Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем в каждое Ядро по 460 ядер Духа трёх первых архетипических Октав, прося взрастить количество и мощь Духа каждого из нас синтезфизически в синтезе Трансвизорных Тел ИВ Отцом собою. 
       И в этом Духе и  Воле, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем по 460 единиц Воли ВЦ Октавы  в каждое ядро Духа, вмещая по 460 единиц единственной Воли в каждое ядро Духа. И возжигаясь, преображаемся ими синтезфизически собою. В синтезе данного просим ИВ Отца взрастить и преобразить Дух и Волю каждого из нас и синтеза нас, и развернуть реплицирование ядер Духа и 460 единиц единственной Воли ИВО в корректном 64-частностностном явлении Духа и Воли от каждого трансвизорного Тела на Планету Земля  в реализации ВЦ Октавы  на Планете Земля  ИВ Отцом собою.
        Возжигаясь Духом и Волей ИВ Отца каждым Трансвизорным Телом и всеми Трансвизорными Телами в целом, преображаясь этим, трансвизируемся в новый Дух и новую Волю ИВ Отца ВЦ Октавы каждым из нас каждым Трансвизорным Телом синтезфизически ИВ Отцом собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
        Синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез  ИВО и стяжаем (Рг№41) Воина Синтеза ИВО ИВАС КХ каждому трансвизорному телу. Возжигаясь Синтезом  ИВО, каждое Трансвизорное Тело из 262145 (включая моё), преображается в его самостоятельном преображении ИВ Отцом. Возжигаемся этим.
      Благодарю трансвизорные тела за работу.
     Перехожу в зал ИВ Отца на 515 архетип ИВДИВО, 1048577 Архетипически-Октавную Метагалактику.  Синтезируюсь с ИВ Отцом, стяжаю Синтез ИВ Отца, прося преобразить всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь, преображаюсь этим
           Развёртываюсь Синтезтелом Аватарессы…..    Учительницей Синтеза ИВО в форме и прошу развернуть воспитание и взращивание синтезтел в Тонком мире ВЦ Октавы.     Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаю Синтез ИВ Отца, и, возжигаясь, преображаюсь им.
          (Можно из зала ИВ Отца или) Перехожу в здание Синтеза в вершинном ИВДИВО-полисе Тонкого Мира ВЦ Октавы в зал ИВО. Встаю в портал взаимодействия с синтезтелами в ВЦ Октаве. Синтезируюсь с каждым синтезтелом, (находящимся в рабочем кабинете своего частного личного здания). Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаю  262144 единицы Мудрости  ИВО, возжигаясь ими, реплицирую по одной единице Мудрости  каждому синтезтелу, возжигаясь, заполняюсь Мудростью ИВ Отца. В синтезе с синтезтелами, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем по три ядра Света ИВ Отца трёх первых архетипических Октав. Стяжаем в каждое Ядро по 460 ядер Света ВЦ Октавы. И в этом Свете и Мудрости, синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем по 460 единиц Мудрости ИВ Отца ВЦ Октавы в каждое ядро, прося записать их в Ядрах Света октавно, ВЦ Октавой архетипически. Возжигаясь, преображаемся этим. 
     Синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез  ИВО и стяжаем (Рг №41) Воина Синтеза ИВО ИВАС КХ каждому синтезтелу. Возжигаясь Синтезом  ИВО, каждое синтезтело  из 262145 (включая моё), преображается в его самостоятельном преображении ИВ Отцом. Возжигаясь, преображаемся этим.
           Благодарю синтезтела за работу. Перехожу в зал ИВ Отца на 515 архетип ИВДИВО, 1048577 Архетипически-Октавную Метагалактику. Синтезируюсь с ИВ Отцом, стяжаю Синтез ИВО и прошу преобразить меня, мои ипостасные, трансвизорные и синтезтела на телесное освоение Архетипических-Октавных Метагалактик и миров ВЦ Октавы явлением Должностно Полномочного ИВДИВО каждым ипостасным, трансвизорным и синтезтелом ВЦ Октавы синтезфизически собой цельно. И преображаемся этим. 
          Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаю 262144 единицы Энергии и Любви физического мира ВЦ Октавы концентрацией Архетипических-Октавных Метагалактик физического мира в физической реализации физического мира ВЦ Октавы физическим телом и, возжигаясь,  вхожу в компактификацию и фиксацию Физического мира ВЦ Октавы синтезфизически собою. Прошу ИВ Отца преобразить меня всем стяжённым и возожжённым, и возжигаясь, преображаюсь им. 
       Каждое тело, действующее в этой практике, направляю в рабочий кабинет АС КХ на Архетипических-Октавных Метагалактиках ВЦ Октавы их постоянного места жительства. И прошу АС КХ направлять служение в ИВДИВО и обучать каждое моё тело. Телам поручаю следовать указаниям АС КХ и служить в ИВДИВО.         
     (Можно возжечься стяжёнными Каплями Абсолютного Огня и направить их на взращивание, развитие, усиление и реализацию Тел).
         Благодарим ИВ Отца за развёртывание ВЦ Октавой и реализацию ВЦ Октавой на Планете Земля  собою, в поддержке всей общины ИВАС КХ каждого из нас и синтез нас, всех Отец-Человек-Субъектов-Землян, каждого Человека-землянина и планету Земля в целом. Возжигаемся Синтезом ИВ Отца и преображаемся этим.
           Благодарю ИВ Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь, весь пул моих ипостасных, трансвизорных и синтезтел. Возвращаюсь в физическую реализацию синтезфизически собою. Развёртываюсь физически. И эманирую всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Волгодонск и ИВДИВО каждого.  И выхожу из практики. Аминь.
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