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                                                     Высокая Защита

Мы этими зданиями ещё строили Пояс Защиты вокруг Планеты Земля.
Так что вы там будете ещё и Стражами работать. 
            Смысл в чём? У вас четыре Здания, и вот сквозь все них идёт одна Нить Синтеза, и таким образом вокруг вас развёртывается четыре Слоя Защиты.
            Отец строил защиту вокруг Планеты Нитями Синтеза. 
            Представьте, стоят Здания в Высокой Цельной Реальности и в любой момент их Нити Синтеза фиксируются на Планету и укутывают её Нитями Синтеза.
            Называется: «Фиг пройдёшь», – то есть, сжигается всё. Ну, это, как лазерный луч, только хуже – это Многомерная Высоко Цельная Реальность. 
            Каждое Здание со своей многомерности фиксирует Нить Синтеза на физику Планеты Земля, потому что мы все физичны, и создаётся неповторимая сетка Синтеза. Почему Здания? Здания – это материя, Планета – это материя, материя притягивается к материи. Это четыре Куба Творения, то есть, фактически, это четыре вида Творения Отца. В каждом Кубе Творения стоит Нить Синтеза, значит, четыре Нити Синтеза Кубами Творения Отца от каждого из нас фиксируются на Планету. Это ещё одна защита Планеты.
            Уверяю вас, она очень развита и уникальная и слюни пускают достаточное количество, пускали в прошлом, поэтому у нас такой бардак по истории, включая гибель отдельных Цивилизаций, и человеческих, и нечеловеческих на нашей Планете. И нам надо вот нашу Цивилизованность удержать, развить, и это одна из защит перспектив.
            Поэтому вот есть чем развиваться, есть чем защищаться и есть над чем работать. 
Поэтому вам рекомендуется вот после этого стяжания сходить к Дзею и научиться владеть не мечом, а Защитой Зданий, – но на Планету, или Нитями Синтеза и Столпами – на Планету. Это новый вид обучения, но в ИДИВО, я так понимаю, это есть и Владыка долго это готовил. 
У нас критический предел создан, соответственно, нам надо развиваться в этом. 
Раз мы построили такую защиту, значит, мы можем более свободно там общаться, потому что здесь всё защищено и нас уже особо трогать не будут, потому что в Высокую Цельную Реальность крайне сложно будет выйти другим, но это не значит, что нельзя. 
Мы ж не знаем, как там все развиваются. 
Поэтому нам надо просто расти и развиваться. 
Попробуйте увидеть, что здесь вопрос не только нашего личного развития, а развития нашей Цивилизации, как на Планете, так и в Космосе. 
И на Планете тоже. 
Если мы останемся на Планете, не выйдем в Космос – это я говорю некоторым товарищам, кто нас слушает, но возражает, – нас завоюют. 
У Метагалактики два принципа: или мы осваиваем Метагалактику, или Метагалактика другими Цивилизациями осваивает нас. 
Поэтому там (в Метагалактике) всего хватает и, когда мне говорят, что мы там только мирно будем «хлюпиками» развиваться, вы ошибаетесь. Нам нужны все виды развития, и военные в том числе. Я очень радуюсь, когда у нас вот оружие развивается – это очень полезная штука, потому что и в Метагалактике, при освоении Планет, оно нам понадобится. 
Там разные монстры живут и их тоже надо приводить в порядок, вполне себе, военным способом. Никакой другой они не понимают. Всё. 
Есть, вполне себе, мирные, разумные, добрые, вечные – это тоже есть. 
Я так скажу, как в Евангелие, – «всякой твари по паре» – и высокоразвитой, и низко развитой. Если с высокоразвитым мы договариваемся, низко развитая понимает только один договор, когда она до нас не сможет добраться.
Ваше Здание – первая линия защиты на эту тему. 
Первая – это, в смысле, самая высшая на сегодня. Очень высокая! 
Тонкости раскрывать не буду, но будете учиться у Владык.
И ещё, вы должны понимать, что это Кубы Творения, очень большие. Вы мыслите масштабом Здания. Давайте представим по-другому: 4032-ая – это мерность, плюс 4095-ть, где-то – 8127-мь. 
Теперь представьте такую мерность в Высокой Цельной Реальности, когда в этой мерности оттуда идёт Поток Нити Синтеза, – я так корректно скажу, что наша Метагалактика – это 1024-я Реальность, а у нас Здание 4032-ое, в четыре раза выше считается, ну, так по простенькому, – то ваша Нить Синтеза этого Здания насквозь проходит всю Метагалактику, и ничего в Метагалактике остановить это не может. 
Вот такой маленький лазерный лучик из Высокой Цельной Реальности. 
Поэтому у нас на Планете очень Высокая Защита Зданий. 
Примерно представили? То есть, 16-ть тысяч Реальностей насквозь, не как нейтрина, а как лазерный луч, при необходимости сжигая всё на ходу. 
Это я специально рассказываю, чтоб знали там и сюда больше не лезли. 
Я знаю, кому я это рассказываю, они нас слушают через камеру, у них технически развитые способы в четырёх мирах. Мы пока в одном только видим, а в трёх вы не видите, что здесь нацеплено, я так, в запасе вам говорю, и вы меня тогда легче понимать начнёте. 
Это вот 16-ти этажное здание, 8-ми этажное чуть попроще, оно иногда может встретить отпор, но принципиально тоже может, при усилении трёх зданий, тоже пройдёт насквозь всё. 
А те люди по мирам, или те существа по мирам, вполне себе чувствуют такие воздействия, волновые. Поэтому, зная, что у нас есть такая мощь волнового воздействия, на нас тоже воздействовать не будут.
Так же, как раньше боги из галактики на нас воздействовали, делали из нас рабов, часть из них жила на нашей Планете, все остальные воздействовали из…, воздействовали! – из галактики, чтоб мы не развивались и были рабами. Теперь эти волновые воздействия прекращены, а Нитями Синтеза, теперь невозможно. 
Поэтому в вашем Здании, в том числе, стоит 16-ть Капель очень тяжёлого Синтеза для, с одной стороны, развития Здания, а с другой стороны, при необходимости это, ну просто вниз летит и расширяется. Всё. 
А дальше всё растворяется, всё, что попадается на пути, случайно. 
А что стоял на пути? Вот и всё. 
Вот, к сожалению, нам пришлось прибегнуть к таким видам защиты, потому что мы столкнулись с довольно нелицеприятными ситуациями в Космосе. 
Но, лиха беда начало, мы только начинаем туда выходить. Всё. 
Но пространство Солнечной Системы теперь мы можем спокойно осваивать, мы всех отсюда попросили.
Не, к нам могут ещё прилетать, в гости, но принципиально, если мы скажем, будут улетать. Вопрос в том, что здесь наши живут такие, но не хотят с нами контачить, но это постепенно пройдёт.
Мы вошли в сеть Метагалактических Цивилизаций, разных, мы стали одной из Центральных Метагалактических Цивилизаций с нашей Метагалактикой. В нашей Метагалактике мы Главные, но по Изначально Вышестоящим Реальностям есть другие Метагалактики, где Главными являются другие Цивилизации.
Поэтому есть и гармоничные Цивилизации, с нами сотрудничающие, а есть и те, которые живут сами по себе, как у нас на Планете. 
Поэтому, если мы на Планете не можем договориться, хотя все люди, думаете в Космосе, с разными Цивилизациями, – «то, что вверху, то и внизу», – там кое с кем можно договориться, а кое с кем вообще не стоит договариваться, пока мы не вырастем. 
Вот и всё.
[bookmark: _GoBack]Поэтому нам надо развивать видение в четырёх мирах – это очень важное явление, причём, для всего населения Планеты, – слышание в четырёх мирах, действие в четырёх мирах Метагалактики, иначе мы не разберёмся в окружающей ситуации и вляпаемся.
Вот так наше, вроде простое Вдохновенное Иерархическое Восхождение будет реализовано практической Цивилизованностью. 
Это будет практическая Цивилизация Новой Эпохи, вот так видящая!  
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