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Каждый атом в 
твоём
 тела – частица взорвавшейся звезды. Возможно, атомы в твоей левой руке взяли начало в одной звезде
 ,
 атомы правой – в другой. Это самое поэтичное из всего, что я знаю о физике. Мы все – звёздная пыль. Нас не было бы здесь, если бы звёзды не взорвались. Звёзды умерли ради того, чтобы мы могли быть Здесь и Сейчас
 
.
 Лоуренс Максвелл 
Краусс
, 
астрофизик
) (
День Космонавтики.
Уже более 50-ти лет ежегодно 12-го апреля жители всего мира отмечают День Космонавтики. История этого праздника берет свое начало со времен существования Советского Союза. Этот праздник впервые был отмечен в 1962-м году, и до сих пор считается одним из важнейших среди остальных международных праздников. 12-е апреля – знаменательный день, о котором помнит и говорит вся планета. Все началось с того, что в 1961-м году 12-го апреля гражданин Советского Союза Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток» совершил полет в Космос, дважды облетев планету на протяжении 108-ми минут. Началась новая эпоха космических полетов с человеком на борту. Благодаря подвигу Юрия Гагарина, День Космонавтики сегодня связан с уважением и почетом тех, кто сделал весомый вклад в развитие современных космических технологий, без которых мы уже не представляем нашей жизни.
Космос всегда был и остается сегодня одной из наиболее волнующих человечество загадок. Его глубинные дали неустанно влекут к себе исследователей всех поколений. Звездное небо завораживает своей красотой. Поэтому неудивительно, что День Космонавтики – популярный и любимый в народе праздник. Люди стремились в Космос с незапамятных времен. Эта мечта отражалась в сказках, легендах, фантастических произведениях. Не одно поколение молодых романтиков выросло на произведениях писателей – фантастов, основой которых было описание космических путешествий.
Эти произведения фантастов будоражили умы ученых. Так К.Э.Циолковский говорил: «Сначала неизбежно идут мысль, фантазия, сказка, а за ними шествует точный расчет». Идея полета в Космос принадлежит основателю теоретической космонавтики К.Э.Циолковскому. Ученый говорил: «Планета есть колыбель разума, но нельзя вечно жить в колыбели». Он никогда не считал выход в Космос следствием какой-то безысходности. Наоборот, он говорил о преобразовании природы нашей планеты силой разума. Ученый утверждал, что люди изменят поверхность Земли, её океаны, атмосферу, растения и самих себя, научаться управлять климатом и распоряжаться в пределах Солнечной системы, как на самой Земле.
И вылетев в Космос, человек четко показал готовность выйти за пределы планеты – в Метагалактику. Но для этого человек должен кардинально измениться, стать более развитым, более совершенным – стать человеком метагалактическим. Человек Метагалактики входит в более высокие законы новой эпохи, обучается, применяется ими и этим организует свою жизнь по-новому. Философия Синтеза Русского Космизма дает Человеку уникальные возможности роста, развития, преображения и управления своей жизнью. И эти процессы уже происходят на планете. Метагалактика уже здесь и Космос становится все ближе.
Раиса Савинкина. 08.04.17г.
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«
Жизнь показывает, что и космос будут осваивать не какие-нибудь супермены, а самые простые люди
.
Путь в космос для каждого из нас начинается здесь на Земле
.»
 
Ю. Гагарин
) (
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Впервые.
…Чтоб в 
будущий
яркий,
радостный час вы носились
в небе любом сейчас
летуны
разбиваются насмерть, в Ходынку
вплющившись лбом. Чтоб в будущем
веке
жизнь человечья ракетой
неслась в небеса и я,
уставая
из вечера в вечер, вот эти
строки
писал…
 (
Владимир Маяковский, 1925 г.
)
Эта история произошла недалеко от деревни, в которой я родился. Одним ясным летним утром. В тот самый момент, когда всё вокруг только начинает просыпаться, и есть ещё лёгкая манящая дымка над лугами, и сама природа, проснувшись от прохладного ночного забытья, думает сон ли это или уже реальность.
В то утро всё было, как всегда. Мать разбудила нас с братом засветло. Моего младшего брата, Егорку, как правило, она отправляла за водой, а меня ухаживать за домашней 
животиной
.
Надо сказать, мы всеми силами старались отлынивать от этой скучной, но необходимой в деревне работы, но удавалось нам это не часто.
Этим утром нам повезло – мать отправила нас к деду Фёдору, забрать бочонок мёда. Дед Фёдор, известный пасечник в округе, жил сразу за большим холмистым лугом, который начинался сразу за деревней.
Через луг, петляя, вела тропинка прямиком на пасеку деда Фёдора.
Егорка, как всегда, беззаботно бежал вприпрыжку впереди, отчего мне приходилось прибавлять шаг. Я уже даже хотел прикрикнуть на него, чтобы он шёл 
потише
, но тут вдруг Егорка остановился, как вкопанный и начал пятиться.
Опять, наверное, змеи испугался, подумал я. И крикнул ему, чтобы он не двигался. Но когда я подошёл к тому месту, где стоял Егорка, я понял, что ошибся.
В низине в метрах ста от нас стояло нечто, отдалённо похожее на человека с круглой раздувшейся головой, которая блестела на солнце. Нечто занималось чем-то странным, оно пыталось расстелить на лугу парус. Про парус и море нам рассказывал дед Фёдор – в юности он служил моряком.
Мы дружно плюхнулись на животы, пока «нечто» не заметило нас, но оно, кажется, было слишком занято, чтобы обращать на нас внимание.
Уже на траве, Егорка испуганно прижался ко мне и спросил: «Что это, Митька?»
«А я почём знаю!» – шёпотом ответил я. И, хотя сделать лёжа это было сложно, я постарался всем видом показать, что я не боюсь этого «нечто».
«А оно живое?» – уже с нотками слёз в голосе спросил мой впечатлительный брат.
Мне захотелось стукнуть Егорку, чтобы он больше не задавал глупых вопросов.
«Конечно живое, оно же двигается».
«Ой», – уже совсем жалобно сказал Егорка, и я понял, что он сейчас разревётся.
Но тут «нечто» сделало ещё одну странную вещь, оно начало снимать себе голову, Егорка зажмурился, я же, затаив дыхание смотрел на «нечто». На удивление круглая голова легко отделилась, и я увидел черную короткую стрижку и добродушное человеческое лицо существа.
«Ой», – ещё раз повторил Егорка, но уже без слез в голосе.
Существо, продолжило снимать свою белую одежду – теперь-то я понял, что это такое было – и через пару минут в низине стоял не совсем обычный, но всё-таки человек. У его ног аккуратно была сложена странная белая одежда с круглой головой, и парус, который он раскладывал раньше.
В отдалении мы услышали гул, который всё нарастал. Егорка и я повернули голову в сторону шума, не вставая с земли. В ясном небе мы увидели приближающуюся машину, похожую на старый автобус, который иногда проезжал мимо деревни. Только этот «автобус» летел по небу и у неё был хвост и зонтик над головой. С каждым мгновением «автобус» нарастал и в какой-то момент Егорка не выдержал: вскочил и помчался, что есть духу к дому. Следом вскочил и побежал я.
Было очень страшно.
Конечно, сейчас, по 
прошествии
 многих лет я с улыбкой вспоминаю эту историю. Историю о том, как мальчишки, которые за свою юную жизнь видели только коров, да один автобус, увидели космонавта и вертолёт…
Евгений Андреев. 08.04.17 г.
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