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Солдат - это профессия, 
боец 
-ч
ерта характера, 
воин
 – это внутреннее состояние.
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Две судьбы.
Жить. Какое простое слово и сколько иногда за ним скрывается смыслов.
Жить…
Я расскажу вам о двух судьбах, о двух простых девушках.
Обе они прошли, наверное, через 
самое
 страшное в жизни, через войну.
Так случилось. Великую отечественную войну.
Обе начинали санитарками. Обе стали «легендами» на этой войне. Обеих хоронили несколько раз. Обе получили оружие из рук немецких военных. Обеих нашла заслуженная и достойная награда.
Первую звали Антонина. Тоня. Когда грянула война, ей было 21 год. Молодая, красивая девушка вдохновилась на подвиги и отправилась на фронт. Она стала санитаркой, как и многие девушки добровольцы.
1941 год был тяжёлым для Красной армии. Окружения, котлы, неразбериха, отступление. Ей удалось выжить в Вяземской операции. После разгрома части, в которой она служила, она попыталась спрятаться в лесу, но это ей не удалось – она была арестована. Позднее она смогла бежать из плена с рядовым Николаем, который через несколько месяцев скитаний вместе бросил её одну.
Найдя приют у одной крестьянки и пожив у неё, Тоня решает идти служить к немецким оккупационным властям. Службу свою она выполняла, так хорошо, что через некоторое время её замечают и предлагают работу палача, с которой она так же справилась отлично.
Именно тогда ей был выдан, по её просьбе, пулемёт "Максим". Её прозвали Тонька-пулемётчица. За свою карьеру палача она расстреляла около 1500 человек, в числе которых были женщины и дети.
Далее было лечение в немецком госпитале, поддельные документы, работа в советском госпитале санитаркой, замужество, дети, почёт как к ветерану войны, спокойная и размеренная жизнь советского законопослушного гражданина.
Ей не снились кошмары по ночам, она ни в чём не раскаивалась.
Её искали более 30 лет, более 30 лет следователи бережно передавали её дело от следователя к следователю. В 1978 она была арестована. На допросах она вела себя спокойно, рассказывала все подробно, ничего не отрицая.
Принимая во внимание давность преступлений и образцовое поведение Антонины в послевоенные годы, следователи и сама Антонина ожидали снисхождения.
20 ноября 1978 года суд приговорил Антонину 
Макарову-Гинзбург
 к высшей мере наказания — расстрелу. В шесть утра 11 августа 1979 года, после того, как были отклонены все её прошения о помиловании, приговор в отношении Антонины 
Макаровой-Гинзбург
 был приведён в исполнение.
Сложно сказать, что двигало этой девушкой. Возможно, простое и понятное желание жить, жить любой ценой… 
Жить, во что бы то ни стало,
Жить
 не замечая жизнь саму!
Жить как будто жизнь 
отрава
,
Жить, чтобы нежитью уйти.
Вторую звали Евдокия. На войну она оправилась добровольцем в 15 лет, ей пришлось прибавить себе три года, сказав командиру полка, что ей 18 лет, чтобы её взяли на фронт. В полку она служила санитаркой.
Во время переправы через Днепр, санитарка Дуся получила первое ранение – осколок снаряда угодил ей в живот. Из госпиталя Евдокия попала в запасной полк. Там она была впервые награждена за спасение раненного офицера.
Так как Евдокия ничем не выделялась среди парней, носила ту же гимнастерку и галифе, ходила подстриженная под «ежик» её приняли за парня и забрали на передовую, чему она была рада. Её назначили командиром отделения разведки.
Очень скоро за свои боевые качества Евдокия становится старшиной роты. Роты, которая всё ещё не подозревает, что ей командует девушка.
Через восемь месяцев после начала своего боевого пути в качестве командира, правда вскрывается в госпитале. В госпиталь Евдокия попала после ранения, полученного ею в атаке, в которую она подняла, растерянных от потери командира роты, бойцов. На тот момент рота находилась в окружении, из которого удалось выйти благодаря действиям Дуни.
Евдокия боялась, что после разоблачения её снова отправят в санитарки, но этого не произошло. Командование отметило её боевые заслуги и отправило её на курсы младших лейтенантов.
В октябре 1943 года лейтенант Евдокия 
Завалий
 была назначена командиром взвода отдельной роты автоматчиков 83-й бригады морской пехоты.
Она стала первой и единственной женщиной – командиром взвода морской пехоты в годы Великой Отечественной войны. Первое время ей приходилось доказывать бойцам, что она 
достойна
 командовать ими. В конце 
концов
 они безоговорочно признали в ней командира.
Взвод гвардии лейтенанта Евдокии 
Завалий
, всегда находился на острие боевых действий, служил тараном при наступлении бригады морской пехоты. Их место было всегда там, где было трудно.
Её боевой путь достоин не одной книги и фильма. Она была ещё несколько раз ранена. Много раз 
награждена
 за героизм и отвагу. Дважды её ошибочно вносили в списки погибших, и вносили её имя на мемориальные доски на братских могилах.
Во время Будапештской наступательной операции взвод Евдокии 
Завалий
 взял штаб немецкого командования. Для этого взводу пришлось идти по 
канализации
 с нечистотами используя подушки с кислородом. 
Когда штаб был разгромлен, пленённый немецкий генерал не поверил, каким способом сумели разведчики обойти все препятствия. Ещё больше генерал был изумлён и оскорблён, когда узнал, что взводом командует девушка. Когда Евдокию вызвали в штаб – она ещё не успела отмыться от нечистот. Генерал, увидев её и услышав доклад, протянул ей свой пистолет системы «Вальтер». Бойцы на пистолете позднее сделали именную надпись.
Немцы прозвали её «Фрау Чёрная Смерть».
Гвардии лейтенант Евдокия 
Завалий
 участвовала в обороне Кавказа, в боях за Крым, Бессарабию, на Дунае, в освобождении Югославии, Румынии, Болгарии, Венгрии, Австрии, Чехословакии.
После войны по состоянию здоровья не смогла продолжить службу. Ей ещё долго снились бои, она кричала во сне.
Вышла замуж, родила детей. Работала директором гастронома. Вела активную работу среди молодёжи.
Гвардии полковник морской пехоты Евдокия Николаевна 
Завалий
 скончалась в Киеве 5 мая 2010 года.
Кавалер четырёх боевых орденов и почти 40 медалей.
Что двигало Евдокией? Почему её история так отличается от истории Антонины. На эти вопросы нет однозначного ответа. Как это: жить, не предавая себя и других. Трудно? Или совсем наоборот.
Жить, чтоб жизнь не поломала,
Жить как будто в первый и в последний раз!
Жить, чтоб с жизнью просыпаясь
Жизнь эту окружающим дарить!
Я рассказал вам о двух женщинах, об
 их разных путях ЖИТЬ. Я не могу утверждать
,
 был ли правилен их путь, но обе они прошли его до конца.
Две разных женщины,
Две не похожие судьбы -
Одна палач, другая воин.
Но выбор есть у каждого из нас,
Дарить цветы тому, кому он верит!
 21.02.2017 
Евгений Андреев.
)
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И один в поле воин, если это снайпер!
) (
Воинство Синтеза.
Каждое более-менее развитое государство имеет свою Армию, задача которой – защищать территорию своего государства и людей, населяющих его, от внешних врагов. Защитник Отечества – это человек, который в составе своей Армии стоит на страже рубежей своей страны, своей Родины и всеми возможными способами обеспечивает спокойную мирную жизнь своих граждан. По закону: что внизу, то и вверху, у Отца так же есть Армия – Воинство, которое состоит из Воинов Синтеза. 
Воинство – это реализация Отца в материи, это служение другим. В Воинстве учитываются любые достижения, поручения, личный опыт, если он в будущем поможет 
другому
. Воин Синтеза должен уметь войти в любую материю, примениться любым способом. Воин Синтеза смотрит и внутренне, и внешне, что происходит, видит перспективы, что из этого человека или из этой территории с этими людьми получится в перспективе. 
Задача Воина Синтеза – развивать жизнь по всем направлениям. Воин Синтеза должен быть всегда готов к исполнению. Чем выше готовность исполнить, тем выше Воинство Синтеза, тем выше реализация. Принцип жизни Воина Синтеза – внешне - человек, внутри – Воин Синтеза. 
Воин Синтеза – это высокоорганизованный человек, который управляет материей собою, который может исполнить все необходимое. Настоящий Воин Синтеза – это когда никто его не видит, но все происходит так, как ему надо. Воинство Синтеза – это не армейская подготовка, но при необходимости, в случае нападения, Воинство тут же становится Армией – автоматически для защиты Принципов Отца.
 
 11.02.2017 
Раиса 
Савинкина
.
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