ДОСТОИНСТВО БЫТЬ В ИДВИВО
ИВДИВО – это, в первую очередь, Команда ДП, объединенных общей целью – служением ИВ Отцу и людям. Отец оказал Честь каждому из нас, наделив Полномочиями в соответствующей Должности ИВДИВО. Но, к сожалению, мы не всегда глубоко осознаем какой ценностью обладаем, служа в Доме Отца. Многие наши дела, как Должностно-Полномочные, мы считаем обыденными или, как само собой разумеющимися, не видя в них каких-то достижений, тем самым принижая свое Достоинство быть в ИВДИВО! Конечно, это качество отражает, в первую очередь, внутреннее содержание каждого, но, при этом, достоинство должно расти и от наших достижений в Свете, Духе, Огне, а не только в Материи. Это очень важно, т.к. в эпоху господства рационализма, где материальные ценности возведены в культ, создающие потерю нравственных ориентиров, опора на расширенную многообразную Внутреннюю организацию каждого и взращивает достоинство служения ИВ Отцу нашими Полномочиями и наделенными Должностями в ИВДИВО. 
Но каждый Должностно-Полномочный в начале человек! И собственное человеческое достоинство также способствует росту этого качества, но уже в более высокой своей трансформации, определенными личными достижениями соответствующими служебными делами в Доме Отца. Само понятие достоинства уходит еще в античные времена, где оно связывается прежде всего с хорошим воспитанием, возвышением личности над обстоятельствами. Но тогда это была прерогатива только свободного гражданина, а не раба. В каждой эпохе представления о чести и достоинстве менялись, т.к. эти понятия относятся к системам ценностей и являются морально-этическими категориями, влияющие на становление и постоянное развитие личности, в основе которых лежат, как самосознание, самоуважение, так и определенная социальная оценка человека со стороны общества, в котором он живет. Но Достоинство для его носителя может явиться источником многих жизненных трудностей и проблем, т.к. налагает меру ответственности за свои деяния, влияя непосредственно на выбор, поступки в тех или иных обстоятельствах. Поэтому, не каждый может позволить себе обладать чувством собственного достоинства. Хотя для немецкого философа И.Канта «принадлежность к роду человеческому само уже достоинство». Но это очень спорно, т.к. человек становится человеком не потому, что он родился биологически, а тем, как он образован, воспитан, культурен, как аккумулировав свои возможности, приносит пользу обществу. Поэтому, такие неоспоримые ценности, которые нельзя купить или продать, как честь, чувство собственного достоинства, являются только индивидуальными чертами характера. Их воспитывают с детства, они взрастают в людях вместе с их развитием, преображением, и в итоге формируют поступки, которые и определяют жизнь каждого из нас. Поэтому человеческое достоинство, честь – это всё категории внутреннего содержания каждого, формирующие в итоге наши действия во вне.
Благодаря служению ИВ Отцу, как Должностно-Полномочные ИВДИВО, наделенные 5-ю жизнями, помимо человеческой, нам позволено способствовать развитию именно человечества! Разве это не важная причина для роста Достоинства в каждом ДП таким сопричастием в таком грандиозном деле! Но, при этом, надо всегда помнить об опасном качестве, которое может возникнуть - гордыне. Если гордость подразумевает чувство собственного достоинства, то гордыня, является одним из проявлений эгоизма, выпячивание собственного превосходства и т.д. Недаром эта черта характера считается смертным грехом.
Специфика развития ИВДИВО – это в первую очередь внутренняя организация, а не внешняя, т.к. само ИВДИВО основано на внутренней активации роста: в начале надо преобразиться внутри, а затем этими достижениями применяться во вне. Мы служим всем Синтезом, который есть у каждого из нас. А, что такое Синтез? – Это фрагмент ИВО, Отцовская субстанция, находящийся в нас, оформленное в Ядро Синтеза. Синтез позволяет являть Изначально Вышестоящего Отца собою, наделяясь его сотворяющими свойствами и качествами. Следовательно, мы, как ДП, являемся носителями ИВО собою для окружающей жизни, что является несомненно важной причиной для роста Достоинства быть в ИВДИВО! 
Жизнь ИВДИВО предполагает жизнь одним из видов Космоса, как материей, организующей Архитипы или синтезкосмичностью несколькими видами Космоса. Это можно назвать феноменальным достижением в нашем развитии и преображении! Поэтому, это очень весомый повод для гордости, что ИВ Отцом нам оказана честь служить в Его Доме! Где бы еще мы могли получить такую внутреннюю трансформацию?!
Любой План Синтеза, как Путь, это стимуляция к развитию! Масштабирование является одной из традиций Синтеза: с переходом в Новую Эпоху, наши пути реализации существенно расширились. В 5 расе мы максимально имели 2 жизни, а, следовательно, только два пути реализации – Человека, как внешний и Посвященного, как внутренний, иерархический. А теперь у нас зафиксировано 6 жизней, причем, такое их количество имеют только ДП! Разве это не дополнительная стимуляция для гордости и служебной деятельности в ИВДИВО? - Конечно, да!

Но изучая Синтез, применяясь его методиками, мы не всегда в полной мере осознаем, каким уникальными возможностями обладаем по сравнению с другими существующими направлениями и школами, занимающимися внутренним преображением. Большинство знаний, которые там даются, являются конечными. А что же дальше? И становится понятно, что уровень внутреннего эволюционирования останавливается, достигая какого-то тупика: тогда возникает потребность нового пути, других ответов на свои вопросы, другого подхода к решению различных ситуаций. А их нет! Еще Сенека говорил: «Кто не знает, в какую гавань плыть, для того не бывает попутного ветра». 
Поэтому, сравнивая такие подходы к личному развитию разных школ, приходим к выводу, что применяясь Синтезом, как новым качественным методом, идущий нелинейными путями, процессом бесконечно развивающимся, мы получаем возможность аккумулировать полученные знания служебной деятельностью в ИВДИВО, чтобы наша жизнь, и мы сами начали развиваться в правильном направлении, как надо Отцу, в Воле Его.
Получив Должностную Полномочность в ИВДИВО, нас наделяют соответствующим Огнем, чтобы мы этой Должностью, что-то исполняли и для Отца, и для людей, т.к. основная работа ИВДИВО – это внутренняя подготовка и деятельность. Следовательно, росту нашего Достоинства быть в ИВДИВО, способствует важность осознания, какими важными делами мы занимаемся на каждом Синтезе. А главные из этих дел такие:
· Стяжание и взращивание Частей. Следовательно Синтез развивает Части. Это неизменный принцип.
· Необходимость исполнения нового дела – Первостяжание или новые стяжания, например новых Архитипов, огнеобразы которых фиксируется на человечество, а значит, мы этим служим людям. Наши Части тоже растут делами - какие дела, такие и Части.
· На каждом курсе Синтеза в нас взращивается определенная Степень реализации. Например, на высших курсах, Владыка, который в свою очередь включат в себя 5 нижестоящих уровней – от Учителя до Человека.
Масштабность работы и дел на семинарах огромна! 
Идя внутренне вверх Архитипами ИВДИВО в различных видах Космоса, при этом, живя физически на Планете Земля, мы начинаем на себя стягивать эти внутренние достижения по подобию в нас, «раздвигаясь» физически. 
И в этой трансформации, аккумулируя наши возможности, способности в служении ДП ИВДИВО, формируется новый образ и стиль вариативностью видов жизни каждого из нас, создавая этим, в том числе, и беспрецедентные возможности преображения окружающего Мира.
«Без дня нет и года, без внутреннего нет и внешнего». (Чжуан-Цзы, китайский философ)
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