                       Жизнь Высокой Цельной Реальностью Аватаров Синтеза
                      (по материалам 89-го Ипостасного Синтеза, 2017-11-18-19, Москва)
         Раз у нас 89-й Синтез, давайте самостоятельно сейчас фиксируем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. Сейчас начнётся Синтез, который называется «Жизнь Кут Хуми Фаинь». А поэтому мы сейчас должны сами, вне Синтеза, просто прожить Жизнь Кут Хуми Фаинь собою. Специально говорю, чтобы ваша Жизнь могла сопрягаться с Жизнью Кут Хуми Фаинь. 
         Служение Есмь вся Жизнь. И вы сейчас должны сопрячь свою Жизнь Человека и Жизнь Кут Хуми Фаинь. Мы ведь часть Кут Хуми Фаинь, как Команда ИВДИВО. И мне нужно, чтоб ваша Человеческая Жизнь сопряглась с Жизнью Кут Хуми Фаинь, и вы стали своей Жизнью – частью Жизни Кут Хуми Фаинь. Не вы, как Служащий, часть Кут Хуми, а ваша Жизнь – часть Жизни Кут Хуми Фаинь. Обязательно двоих, не одного. И мы с вами Командой переведём Планету в Жизнь Кут Хуми. Тогда 89-й Синтез будет удачен. 
         Для Жизни Главное – Огонь. 

         Ядро Жизни Монады мы синтезируем с Ядром Жизни Кут Хуми Фаинь. Это Ядро Жизни между Кут Хуми и Фаинь находится в зале ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. И так же, как в нашем Ядре Жизни есть маленькие Ядрышки Пламён, так и наши Ядрышки должны войти в Ядро Жизни Кут Хуми Фаинь. И на каждом из вас запляшет Пламя Жизни Кут Хуми Фаинь. Кто вошёл в Жизнь Кут Хуми, у вас пошла Воспламенённость. Если ты стал частью Жизни Кут Хуми, эта часть пламенеет, а потом из Пламени переходит в Огонь. И я сейчас добиваюсь, чтоб вы Воспламенились Жизнью Кут Хуми, и Жизнь Кут Хуми Фаинь перетекала к вам Пламенем. И на ваше Пламя Жизни хлынет Синтез, вначале от Кут Хуми, потом от Отца. 
         Синтез Кут Хуми Фаинь – в ваше Пламя. И теперь попробуйте прожить его не Огнём, а Пламенем. Совершенное Пламя – может быть только в Жизни Аватара. Нет Жизни Аватара – нет Совершенного Пламени. Ваше Пламя – по Пламени Владык пытается стать Совершенным, являя Жизнь Кут Хуми Фаинь собою. 
         Это маленький тренинг. Мы входим в первую 256-рицу Пламён. Ваше Пламя какое? Вы должны знать ваше Пламя. Пламя устойчиво будет гореть не в Хум, а у вас на затылке, в Трикутти. Ядро остаётся у Кут Хуми, а Пламя стоит у вас. У Владыки Пламя работает вкруговую, поэтому Ядро у Владыки сверху, а Пламя у Владыки горит вниз, в затылок каждому из нас, и сквозь затылок – по всему позвоночнику, но центровка Пламени – в затылке, а вершина Пламени – в копчике – на сейчас. А в течении Синтеза должно загореться аж в пятках, желательно ещё ниже, чтоб прожигались все стопы Пламенем Владыки. 
         Вот такой маленький тренинг.

         В итоге, Жизнь Кут Хуми Фаинь будет перетекать в нас по чуть-чуть, и наша Жизнь будет обогащаться Жизнью Высокой Цельной Реальностью Аватаров Синтеза. У нас с вами нет Жизни в Высокой Цельной Реальности, и она ни в какую не хочет там появиться.

         Нас не спасает ни Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, ни стяжённые Части Человека Изначально Вышестоящего Отца, они просто там не формируются до конца. И даже тот Эксперимент, когда мы Тела фиксируем и взращиваем в Доме Отца, в Специальном Здании – этим Новосибирск занимается, Команда по Поручению – до конца ситуацию не спасает: Тела есть, а активной Жизни нет! Поэтому, если спрашивать их: «Ты живёшь?» – Они чаще говорят: «Существую». 

         И вот мне нужно, чтоб вы сейчас не существовали, а жили! 
         И тогда мы попытаемся на этом Синтезе Раскрутить нашу Жизнь в Высокой Цельной Реальности, чтоб наши Тела там не существовали, а жили! 
         И чтоб мы там с вами начали жить! 
         Это Задача нашего Синтеза.
         Синтезируюсь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаюсь Аватарами Синтеза – физически. Возжигаю собственную Жизнь, синтезируюсь с Жизнью Аватаров Синтеза – физически; проникаюсь Жизнью Аватаров Синтеза – физически, впитываю Жизнь Аватаров Синтеза собою, развёртываюсь и преображаюсь, являя Жизнью ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – физически собою.

         Синтезируюсь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаюсь Аватарами Синтеза – физически. Возжигаюсь Ядром Жизни Монады, синтезируюсь с Ядром Жизни Монады Аватаров Синтеза – физически; проникаюсь Ядром Жизни Монады Аватаров Синтеза – физически, впитываю Ядро Жизни Монады Аватаров Синтеза собою, развёртываюсь и преображаюсь Ядром Жизни Монады ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – физически собою.

         Синтезируюсь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаюсь Аватарами Синтеза – физически. Возжигаю собственное Пламя, синтезируюсь с Пламенем Аватаров Синтеза – физически; проникаюсь Пламенем Аватаров Синтеза – физически, впитываю Пламя Аватаров Синтеза собою, развёртываюсь и преображаюсь Пламенем ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – физически собою.

         Синтезируюсь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаюсь Аватарами Синтеза – физически. Возжигаю собственный Огонь, синтезируюсь с Огнём Аватаров Синтеза – физически; проникаюсь Огнём Аватаров Синтеза – физически, впитываю Огонь Аватаров Синтеза собою, развёртываюсь и преображаюсь Огнём ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – физически собою. 

         Синтезируюсь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаюсь Аватарами Синтеза – физически. Возжигаю собственный Синтез, синтезируюсь с Синтезом Аватаров Синтеза – физически, проникаюсь Синтезом Аватаров Синтеза – физически, впитываю Синтез Аватаров Синтеза собою, развёртываюсь и преображаюсь Синтезом ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – физически собою.
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