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С 15.05.2021г. человечество вошло в Метагалактический Огонь, а ИВДИВО – в Октавный (об этом было объявлено на 103 Си, Ставрополь,15-16.05.21г.). До этого – человечество жило только Планетарно, а мы – Метагалактически, но после 15.05 этот Огонь отдали человечеству, а сами перешли выше. И теперь, все кто служит в ИВДИВО, будут развиваться Октавно! Согласно этому, на нашу утвержденную 4-цу пойдет уже Октавный Огонь, Дух, Свет, Энергия. 
В НЭ – Метагалактика и ИВДИВО, а до этого было планетарно-метагалактическое развитие. Октавность реализует эталон сверху вниз. И в Октавности надо жить эталонами. 

Другие важные изменения: 
· Теперь мы живем Си-ИВДИВО. Отец Си-ИВДИВО взял под свое управление нашу Планету Земля. И этот год мы концентрируем ИВО Си-ИВДИВО Мг собою.
· Мы переходим с философско-просветительской на парадигмально-философскую деятельность (убирается слово «просветительское», при этом, МЦ остается).
· Вместо демократии – СОЦИАЛЬНАЯ ИЕРАРХИЯ РАВНЫХ.
· В этом году начинается работа над 8-цей (от Человека до Отца), качественной организации Частей.
· План Синтеза для каждого включился с 1.06.
· 1.06. мы вошли в 8-й год Нового года ИВДИВО НЭ (начиная с 2014 г.)

Парадигмальный Синтез – это Синтез Воли и Духа, горизонт Воли. Нет Парадигмы – нет нового Духа, нет перевода Воли в Дух. И Парадигма должна встать в Духе каждого из нас — Есмь. Парадигмальный Синтез пишем и стяжаем в Синтез.
Парадигма начинает формироваться из Учения Синтеза, и она строится стратегией. При этом, само Учение Синтеза – это не текст, а каждый из нас, каждый человек! Учение Синтеза различается архитипически. Каждый из нас отвечает за свой рост перед Отцом. А самое высшее Учение Синтеза у ИВО! Оно задает основу, Стандарты, базу, а потом идет репликация Учения Синтеза с учетом подготовки каждого. И наша аннигиляция основана на Учении Синтеза, оно записано в каждое ядро, во все виды ядер, тотально! Из Парадигмы формируется Философия, а из нее Научность. 
О ДУХЕ, ВОЛЕ, СВОБОДЕ ВОЛИ
Если Дух не видит перспективы, то ему неинтересно жить! Чем качественнее Дух, тем качественнее работает мозг, а мозг – фиксатор Частей. Дух прирастает работой Частей переработкой Огня. Следовательно, чем выше Дух, тем качественнее работают и Части и выше дееспособность. Чтобы развивать Части, нам надо больше Духа. Дух – управитель жизни, ее качество. И чем больше его у нас, тем больше мощь эманируется из каждого из нас. Дух – это мужество и воля. Дух – это всегда пространство, Тело Духа развивается пространством (на 101 Си, Ставрополь,03.21г. в пр.2 и 4 были стяжены 8 Тел Духа от Человека до Отца и развертывания в них Воли ИВО. Эти тела стимулируют в нас компетенции. Хотя избыток духа клонит в сон. И учиться этим Телам Духа ходим к ИВАС Иосифу и Славии).
Что такое Дух сам по себе?
· Первичное выражение духа – это Пламя Отца в материи, и от этого Пламени рождается наш Дух, который поддерживается в Монаде, поэтому он не может быть выше ее. Наш Дух – есть результат горения Пламени Отца. 
· Задача Духа – по итогам сформировать не только пространство, а и тело (сильнее всего записи Огня и Духа в костях. Самые сильные кости – таз и череп. Череп – это система, глава костной системы). 
· Пламена в Лотосе вырабатывают Дух по количеству лепестков, а количество лепестков – по количеству Частей. Одно пламя вырабатывает только один вид Духа. На каждую Часть – своя Воля. На каждую Часть – свой Дух. 
· Дух живет цельно! Октавный Дух (пр.№6,94 Си, Минск,3-4.04.21г.) – когда живем синтезом нескольких Метагалактик. Мы должны жить Октавно, но в разнообразии архитипов.

Зачем нам Дух? Специфика Духа.
· Когда мы научились действовать Духом, то тогда он переходит в Мудрость по результатам деятельности. Следовательно, автоматически Мудрость в Дух не переходит. И в этом алогичность накопления Мудрости. Но теперь Мудрость не всегда зависит от Духа, т.к. она смешивает и Дух, и Ядра Синтеза. И из Ядер Синтеза формируется Мудрость. 
· Дух нужен для применения Воли, т.к. Дух – это дееспособность Воли. 
· Духом мы восходим, а Огнем мы взрастаем. Огонь – это внешняя среда ИВДИВО Отца (Белый Огонь находится за Октавой, где живет Отец).
· Дух действует записями. Дхарма – это долг Духа, действие Духа.
· Мг Мир – это Дух, духовещество.
· Дух нам создает ЦЕЛЕПОЛАГАНИЕ. Дух следует цели, а делом применяется. Цель выше смысла жизни. В цель идет и реализуется воля. Чем выше развитие, тем выше и важнее дело.
· В вершине должна быть Стать Духа. Стать предполагает достоинство. Стать – это высокая активация Воли и Духа. 

Воля идет на Дух! Воля управляет Любовью, и внешнее выражение Воли – это Любовь. Воля поднимает со дна «лучшие» накопления. Воля очень любит жертву: когда, невзирая на самого себя, жертвуешь собою для другого. Когда Отец дает свою Волю, или когда мы говорим: «Не моя воля, а Твоя, Отче!», то Воля в начале входит: в 255-ю Часть; потом в 247-ю, где Огонь Пробуждения; потом 239- где Сверпассионарность; затем – 231-ю – где Закон и т.д. до Части – Столп.
Специфика Воли и Свободы Воли. 
· Воля состоит из Огня, а Синтез записывается в Огонь, следовательно, из этого Огня рождается Воля. Поэтому, Воля – это иерархизация Огня для нас. Иерархизация Огня распределяется по Частям. Значит, без Воли не будет Огня в Частях. 
· Воля формирует наше «Я». Поэтому без Воли наше «Я Есмь» - пустой звук! Свобода Воли тоже рождается из «Я». Воля – путь в «Я Есмь» и определение нашего «Я Есмь», которое создает нам Бытие и Жизнь в определенных параметрах. И чем сильнее «Я Есмь», тем сильнее, круче наша Сила Бытия и само Бытие. 
· От Воли начинается дееспособность. И Меч, как концентратор Воли, позволяет с учетом ее концентрации, переносить Огонь в Части. Меч также повышает концентрацию Воли в нас. Меч должен быть плотнее, чем Внутренний Мир.
· Воля требует постоянного развития и активации на следующем уровне.
· Воля всегда требовательна.
· Воля состоит из Стати. Стать – это часть Частности Воля. Стать – это разнообразные телесные активации. Наша Воля насыщена концентрацией Стати, которую мы можем исполнить. Поэтому процесс Воли – это не только наша личная Воля, а ещё волевой эффект в тех предметах и объектах, которые мы создаём. И у каждого из нас есть Волевой Синтез (ИВАС Станислав Александра) с набором нашей личной Стати, на что мы способны. Поэтому, мы постоянно в выборе не Воли, а Стати для исполнения этой Воли. Волевой Синтез действует в двух режимах – на Стать и на Волю (пр№9, 63 Си, Адыгея,13-14.03.21г). И количество Воли – это количество волевых действий, которые эта Часть может исполнить.
· Выбор – внутреннее состояние Воли. И Отец наделил нас таким правом, как Свобода Воли, т.е. возможностью выбирать, являющейся одной из важнейших ценностей человека, и, чтобы мы в этом совершенствовались. Воля Отца тянется по подобию нашей Свободе Воли, и если ее нет, то и Воля Отца не тянется. Но Свобода Воли не может быть безграничной – это утопия. Значит, любая свобода имеет свои пределы, иначе могут быть крайности – или анархия и вседозволенность, или диктаторство, деспотизм. Поэтому Свобода Воли, которая дарована нам Отцом, налагает на каждого из нас меру ответственности за свои деяния! В наши реалии пришла Новая Эпоха, в которой не должно быть рабства и диктата (вспомним А.П.Чехова, «..по капле выдавливающего из себя раба...»). 
Но Воля Отца неизвестна до итогов события! Тогда естественно возникает вопрос: «Зачем напрягаться, добиваться, преодолевать, все равно будет так, как решит Отец?» («Аннушка уже пролила масло»).  Конечно, Отец решит, но Он же может и изменить свое решение и Волю в определенной ситуации - нам не дано это знать («Не моя Воля, а Твоя, Отче!»). Поэтому, не просто так Отец наделил людей Свободой Воли и выбора, значит это должно быть нами применено! Свобода Воли и выбора зависит от наших накоплений. Но Человек – это выражение Отца в Материи, а также существо решающее и управляющее! К сожалению, часто между Волей Отца и нашей Свободой Воли возникают противоречия - появление своеволия (неисполнение Воли Отца) в тех или иных ситуациях, которые мы должны пройти. Хотя мы и созданы по Образу и Подобию, но Эталоны ИВО настолько совершенны и высоки, что нам порой сложно расшифровать их. Но незнание Закона не освобождает от ответственности! И мы должны учиться совершенствовать себя, чтобы такие противоречия или вообще исключить, или свести к минимуму, помня, что даже волосок не упадет с головы нашей, не будь на то Воля Отца. Поэтому мы должны доверять Отцу, т.к. Он в нас взращивает новые возможности и защищает Жизнь! Когда нам не дается то, о чем мы просим, то этим Отец защищает нас от нашей же глупости, потому видит, что мы или не готовы, или не по нашим возможностям обращаемся с просьбой к Нему, т.к. Отец для каждого определяет свой уровень. Масштаб обхвата наших возможностей – это и есть количество Воли Отца в нас. Способности – это воспитанность предыдущими воплощениями, накопленность ими. Мы соображаем в рамках Основ, которые в нас заложил Отец, а выше - соображение уже не работает – нечем!

ИВАС Иосиф Славия. Физическое Тело.
В предыдущую эпоху Волей управляла Иерархия. А сейчас, однородная Воля каждого из нас синтезируется в ИВДИВО. Воля выше Империи, Воля управляет Империей, которая строится только людьми (никакой животности быть не должно!). И поэтому, на горизонте Воли стоит Человек, Посвящённый, Служащий и т.д. до Отца. Эта Организация 8-цы ИВО относится к ИВАС Иосифу Славия. Сюда относится также и Физическое Тело, Верховное Правительство, Империя ИВО. 
Но надо помнить важное, что заходя к Иосифу и Славии не для учёбы, выходят без Компетенций! Потому что Аватары эти Компетенции переводят в наше физическое тело для исполнения, а вверху ничего не остается. Соответственно, мы опустошаемся на всю 16-рицу Компетенций. И после этого, мы будем искать следующую 16-рицу Компетенции, потому что были освобождены от предыдущей, самой высокой.
Теперь у всех ИВАС Огни двойные, т.е. дополнительно введено Пра (это слово означает изначальность, первоначальность), которое относятся уже к Аватарессам. Следовательно, первый Огонь, у ИВАС  Иосифа Славии – это Синтез Воли и относится к Иосифу – янскому выражению, а Праволя, второе выражения Огня, - к инь, к Славии. Значит, выражение с Пра – это выражение Праматерии, которую несут Аватарессы. Праматериальность закладывает некие перспективные возможности управления или оперирование видами материи. Поэтому, с праматерией будет легче расти по архитипам материи.
Иосиф занимается синтезированием воли в физическом теле, чтобы этой воли было не больше необходимого. Источником Воли является Изначально Вышестоящий Отец! А в нашем физическом теле нет источника Воли, иначе не надо было бы синтезировать волю в этом теле. (Пр. №7., 63 Си, Адыгея, 04.21г,  8 Парадигм. 16 видов Синтеза Воли- Праволи).
А вот у КХФ только Синтез Синтеза, там Прасинтеза нет, т.е. только два вида Синтеза – янский-иньский. При этом, Синтез Воли-Воли невозможен, иначе будет конфликт двух видов Воли.
Праволя – это не только запись того, что идёт из другой Праматерии. Это в том числе, вытягивание из глубин Духа наших Праволевых тенденций, в том числе и исторических. ИВАС Иосиф и Славия отстраивают волево  равностность гендерности и у Человека, и у Посвящённого и так далее, по всей 8-це ИВО.
Мы можем жить 8-рично – от Человека до Отца, но это 8-ца сводится к двоице базовых физических тел! 
· Физическое тело Человека Синтеза или ИВО фиксируется на физике Октавной Мг на 1 ИВДИВО-Ц (когда мы спим, даже днем, то это тело просыпается и входит в нас, отдавая нам накопления). Следовательно, вокруг нас в Сфере ИВДИВО каждого фиксируется физическая Сфера Октавной Мг. Это тело живет 4-цей – от Человека до Ипостаси, и может переключаться физически по-человечески в одно из выражений этой 4-цы. Следовательно, в нашем физическом теле 4 жизни: жизнь Человека – 4 Жизни; жизнь Посвященного – 4 репликации; жизнь Служащего (например, действовать в партии физически) – 4 созидания; жизнь Ипостаси (развитие имперскости в себе) – 4 Творения.
· 2-е наше физическое тело – Тело Учителя Синтеза, которое живет на физике Ре-ИВДИВО Мг, а вокруг этого тела фиксируется Сфера Ре-ИВДИВО Мг. И это тело  одновременно и Учитель базово, и Владыка, и Аватар, и Отец/Мать, но с учётом гендерности. Здесь гендерность очень жёстко, потому что и те, и другие нужны для поддержки семьи физически. Следовательно, это тело физически тоже 4-рично. Жизнь Отца – это явление ИВО собою. Мы служим Отцу, являем Его собою. Аватарская жизнь – мы Часть КХ.
(Обратить особое внимание на Регламент №63).
Тело – это концентратор материи, вырабатывающий огнеобразы. 
· Если рассматривать физическое тело, как 191-ю Часть, тогда у нас Столп Систем физического тела, т.к. эта Часть отвечает за Системы нашего тела.
· Когда входим в синтез Частей, тогда в нашем физическом теле фиксируется однородное физическое тело или синтезфизическое тело, в котором уже 256 Частей, а не одна 191-я! И вот это тело становится в наш ИВДИВО каждого, т.е. не 191-е, а 257-е. И тогда на нас включается ИВО, т.к. 257-е – это прямое выражение Отца, а оно не может быть 191-й Частью, а только 257-й! Следовательно, наш Образ и Подобие физического тела, которым мы живем – это 257-е – СИНТЕЗФИЗИЧЕСКОЕ или ОДНОРОДНОЕ СИНТЕЗФИЗИЧЕСКОЕ ТЕЛО. Это тело идет в следующий архитип материи. Оно  живет в Октавной Мг и здесь физически. Синтез Октавной Мг и физики рождает 257-й вариант.
Т.е. у нас 2-х режимное физическое тело. 1-е -191-е, работающее внутри – инстинкты, здоровье, питание и т.д. и 2-е – синтезфизическое тело, 257-е в синтезе 256-ти Частей. 
Если держать в голове 257-е выражение нашей телесной физичности, тогда у нас рождается ИВ Отцовскость – мы становимся Образом и Подобием ИВО, и на нас включается не проживание для физического тела 191-го, а Чувствознание, как одна из главных Частей, определяющая наши возможности (где чувствуем и знаем, что чувствуем, или знаем и чувствуем)!
Физическое тело состоит из 63-го вида материи – Есмики. Есмическая материя (ИВАС Олег Дора) – это та материя, которая строит физическое тело. А Есмическое тело даёт строительные материалы для физического тела. Через Есмику наше физическое тело научится двигаться в любом виде материи и технически, и биологически. Есмика ведёт нас к этому. А для этого физическое тело должно стать более совершенным. Совершенство физического тела – это растворение в нём процессуальности Частей предыдущих форматов. И только тогда физическое тело повышает своё совершенство и качество. И мы сейчас доводим физическое тело вот этим растворением - чтобы из этой Физики (процесс Есмики) в случае чего, наше тело быстро перешло в ту Физику и осталось жить физикой Учителя Синтеза. То есть переключение из Физики в Физику.
Дополнение о Частях: 
Эталонные и Совершенные Части у Человека отменены, они растворились в нашем человеческом теле, чтобы поддержать нас в Октавной Мг, и этим наше физическое тело начинает выражать концентрацию 1-й ИВДИВО-Цельности.

5 видов Частей (пр.№4,73 Проф., Подольск)
1). Базовые Части у нас реализуются Творением.
2). 256 Эталонных Частей – Энергия и Любовь, это Ми-ИВДИВО, т.к. Базовые Части Учителя Си в Ре-ИВДИВО.
3). 256 Совершенных Частей – Свет и Мудрость. ФА-ИВДИВО
4). 256 Стать-Частей – Дух и Воля. Соль-ИВДИВО. Стать-Части – это синтез базовых, эталонных, совершенных Частей, которые однородно синтезирует между собой Отец в Стать-Части, давая свою Волю.Эти Части развивают в нас 8-цу.
5). Теперь + 256 Синтез-Частей – Огонь и Синтез, Ля-ИВДИВО. Эти Части напрямую усваивают Огонь, а до этого так Огонь усваивал только наш ИВДИВО каждого.
Значит, Часть КХ перейдет в Си-ИВДИВО, а Стать-Часть Отца тоже в Си, но она фактически в ДО-ИВДИВО, где и однородное наше тело, т.е. на физике ДО-ИВДИВО.

НЭ – Эпоха Тела. Свобода Воли стала полновесной! Эпоха Разума закончилась на Новый год 2021, но окончательно НЭ началась с 1.05.21г., и она начинается с 8-цы ИВО – от Человека до Отца. И теперь на каждого будут смотреть 5-рично – это для Учителя Синтеза (от Человека до Учителя), а на Владык Синтеза – 6-рично, Ипостасей Синтеза – 4-рично и т.д. Причем, для Учителя Синтеза, должно быть в каждой позиции по 5 вариантов.
Важно:
· Человек – это Ядра, ядерность
· Посвященный – Метагалактичность, Мг Синтез с компетенциями
· Служащий – гражданственность
· Ипостась – Имперскость
· Учитель Синтеза – научность
· Владыка – философскость
· Аватар – Стать, т.е. телесность, парадигмальность
· Отец – это Учение
И этот список должен быть у нас внутри, т.к. Отец это от нас будет требовать в НЭ.

О НАУЧНОСТИ
Компетентные ИВДИВО имеют в основном степень Учителя Синтеза, в независимости от ДК, которая является внешней. Учитель Синтеза должен брать Синтез уровнем Любви. Все наши компетенции не в ДК, а в степени! Учитель – это постоянно ходячий парадокс. Учитель - во вне, Аватар – внутри. Учитель должен брать Эталон, но в этом и проблема. И, конечно, для Учителя основополагающим является научность!
Метагалактическая Академия Наук, как одна из Организаций ИВДИВО. И это не только знания, но и явление границы определяемой материи несоизмеримого множества сингулярности, научности знаний, оперирующих фактами, помогающие нам понять и осмыслить, в том числе, и достижения в Синтезе. 
Но наука и ее методологии не стоят на месте, они меняются вследствие прогресса и постоянно усовершенствующихся знаний. Следовательно, и Парадигма Науки, как стратегическая перспектива развития, также эволюционирует. 
Наука развертывается из Академичности, но при этом, строится на анализе, на скепсисе,  который побуждает к проверке, а не на сомнениях, уничтожающих Мудрость, т.к. априори несут  однозначность, а не вариативность! 
В ИВДИВО 64 ИВДИВО-Метагалактических наук ИВО. Но невозможно изучать и развивать их, не имея и не опираясь на полезные знания предыдущей эпохи, не обладая высоким уровнем эрудиции и образованности. Т.к. новое не строится на пустоте, из ничего - ничего и не будет! При этом, все что отжило и не актуально, необходимо отбросить, а взять только самое нужное и важное, которое можно развить в исследованиях Метагалактических наук. К тому же, НЭ – это Эпоха Образования. Роль научных знаний в современном мире, как и внедрение Сциентизма во многие сферы человеческой деятельности является нашей реальностью. 
Поэтому каждый Учитель Синтеза просто обязан быть образован и эрудирован! 

Наука - неотъемлемая сфера нашего Бытия, достижениями которой пронизаны все направления человеческой деятельности. Хотя в современном смысле слова, науке всего лишь около 400-х лет, но относительная ее «молодость» не мешает Научной Парадигме строить теории, гипотезы, базируясь на методологии, исследованиях, открытиях и обуславливать этим перспективную цивилизационную картину мира, отвечающую интересам процветания нашей жизни. 
Согласно классической классификации, науки делятся на естественные (естествознание и точные), где  одним из главных приемов исследования является эксперимент и гуманитарные (философские и общественные), в которых преобладает статистика. Это обусловлено тем, что наука представляет собой совокупность эмпирических, теоретических и практических знаний.
Как вообще возникла наука? Существует несколько причин этого:
· Формирование субъектно-объектных отношений между человеком и окружающей средой – от создания в эпоху палеолита из камня и кости первых орудий труда до изготовления их же, но уже из железа, к началу первого тысячелетия до н.э.
· Углубление и развитие мыслительской и познавательной деятельности человека, сопровождающейся поисковой активностью, связанной с усложняющейся практической деятельностью, а также с глубокими изменениями в структуре строения мозга и психики человека.

Наука постоянно развивалась на всех этапах своего становления – от Пранауки еще в первобытном обществе, где в Мифологии отражены зарождение первых знаний о Мире, затем это развитие получило продолжение в Античном Мире, где уже формируются первые научные трактаты и теории (Аристотель, Птоломей, Платон, геометрия Евклида и т.д.); далее, в Средневековье, где в основном преобладало теологическое мировоззрение и схоластика, тем не менее, мы видим научный прогресс – были введены арабские цифры на смену римским, алгебра, стали открываться первые университеты. Но настоящий скачок, научная революция наблюдается в XVI—XVII вв. - труды Галилея, Ньютона, окончательно утверждение гелиоцентрической система мира. 
Этап развития науки в современном смысле  – это конец XIX - начало XX вв – открытие электрона, планетарной модели атома, квантов, теории относительности Эйнштейна (1916г.), которая показала, что пространство и время не являются абсолютными, они неразрывно связаны с материей и движением между собой.  Также в середине 19 века революционно стали развиваться и общественные науки. 
Современная наука – это технический прогресс и достижения в области робототехники, кибернетики и искусственного интеллекта, открытия в поисках новых источниках энергии, частиц, а также ускоренный темп жизни общества с внедрением большого количества информации.    
И венцом эволюционирования науки на сегодня является появление и формирование 64-х Метагалактических Наук, благодаря новому направлению философской деятельности – Философии Синтеза, основным предметом которой есть исследование Человека в цельности и Синтезе его явления во взаимодействии с окружающей средой.

Важная роль принадлежит Исторической Науке, которая лежит в основании всех социальных дисциплин, т.к. она направлена на познание и преобразование объективной действительности, а не только на изучение прошлого и настоящего человеческого общества и его развития. В перечне Метагалактических Наук эта дисциплина имеет название Исторический Синтез, предполагающий исследование многомерного развития Человека и Человечества в освоении, организации и управлении видов Материи во времени, синтезируя, при этом, историю и исторические процессы Диалектическим Синтезом, создавая развивающуюся картину мира и реальностей Бытия.

Термин «История» греческого происхождения, означающий «расследование», «установление». Основоположником этой науки считается древнегреческий историк Геродот (V в. до н.э.). И хотя история по классификации относится к гуманитарному направлению, вместе с тем эта наука очень конкретна, т.к. требует точного знания хронологии, дат исторических событий, фактов. 
Прошлое определяет настоящее, представляя собой базу, на которой развертываются современные события. Поэтому, не без основания, французский историк Марк Блок характеризовал историю, «как науку о людях во времени». 
Мыслители и просветители разных эпох пытались применить исторический метод для объяснения содержания и смысла существующей реальности. История – это память человечества, хранящая все, что ей дорого и, что ненавистно. А, если рассматривать в контексте отдельных стран, то это коллективная память народа с ориентацией на ценности и идеалы жизни людей в настоящем, ибо прошлое существует для нас через настоящее и благодаря ему. Как писал гениальный русский ученый М.Ломоносов:  «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего». Поэтому, история и является одной из главных фундаментальностей  формирования позиция наблюдателя и мировоззрения каждого из нас!

Но, к сожалению, говоря словами русского историка Ключевского, «История - это не учительница, а надзирательница: она ничему не учит, но сурово наказывает за незнание уроков». Современное преподавание и изучение истории осложняется, в том числе, рядом обстоятельств:
· Мы наблюдаем, что эта наука стала настоящим полем сражения, полем политической борьбы, на котором сталкиваются, по большому счету, не научно-обоснованная критика, а политизированные точки зрения, где историческая правда часто вообще не присутствует и не рассматривается. 
Конечно, история всегда была тесно связана с политикой. Политические знания и культура необходимы современному человеку, а тем более Компетентным ИВДИВО. Мы живем не в вакууме, а в обществе, в социуме, взаимодействуем друг с другом, с государством. И без отсутствия интереса к политической грамотности, к историческим знаниям, рискуем стать объектом манипулирования и подчинения. «ЕСЛИ ТЫ НЕ ИНТЕРЕСУЕШЬСЯ ПОЛИТИКОЙ, ПОЛИТИКА САМА ПРОЯВИТ К ТЕБЕ ИНТЕРЕС». Эту крылатую фразу приписывают еще Периклу (5 век до.н.э.), афинскому государственному деятелю, оратору, полководцу.

Но, к сожалению, в современных реалиях на первый план стали выходить предвзятость и субъективизм не только в оценках исторических событий, особенно советского периода или Великой Отечественной Войны, а стала наблюдаться тенденция пересмотра, например, итогов Нюрнбергского Трибунала. В отдельных странах даже пытаются героизировать нацистов и их прихвостней-кoллaбopaциoниcтов, открыто фальсифицировать реальные исторические события в угоду политической целесообразности, принижать или вообще замалчивать о главной роли советского народа-победителя в разгроме фашизма. Так идет формирование нового типа войны – информационного. 
· К сожалению, этому способствует часто невысокий уровень исторической подготовки и общей политической культуры молодежи, школьников. Поэтому, так важна воспитательная функция этой дисциплины, т.к. молодое поколение отличается большим радикализмом суждений и действий, повышенной восприимчивостью к различного рода утопическим идеологиям и демагогическим призывам.
Знание истории своего народа и всемирной истории формирует гражданские качества — патриотизм и интернационализм; показывает роль народа и отдельных личностей в развитии общества; позволяет познать моральные и нравственные ценности человечества в их эволюционировании; понять такие категории, как честь, долг, достоинство, но при этом, видеть пороки общества и людей и их влияние на судьбу отдельно взятого человека и страны в целом.

Поэтому, так важно развивать, изучать новое направление исторической науки – Исторический Синтез, чтобы диалектическим исследованием исторического процесса и, сложившихся во времени в развитии Огня, Духа, Света, Энергии, условий становления человека, наций, государств на основании выработанных Человеком и Человечеством императивов, взглядов, начал, основ, идей, избегать подобных современных фальсификаций, жонглирования фактами в угоду сиюминутной политической целесообразности. 

И Синтез, отражающий всё во всем, соединяющий в единое целое множественность, показывает нам важную нелинейность: изучая Исторический Синтез, 45-ю позицию в иерархии Мг Наук, образовываясь им, мы тем самым развиваем, активируем и наше Сознание! Т.к. физикой этой Части является Память, также 45-я позиция, но в Совершенных Частях. Следовательно, опираясь на данную аналогию, наше Сознание лучше всего работает Историческим Синтезом, который позволяет и помогает яснее осознавать своеобразие мировых процессов, общественных явлений развития человечества, диалектически распознавать и обосновывать взаимодействие противоположных тенденций, аккумулировав наши возможности для эволюционирования в правильном направлении, давая этим взять условия Бытия в собственные руки.

Составила 01.06.2021г.
Сдано лично ИВАС КХ 07.06.2021г.

Аватар 8-цы ИВО, 4194164 ИВДИВО-Цельности, 
Италия, Больцано (странами)
ИВАС Иосифа Славии,
Анжелика Бродская













