Зачем нужна молодость?
[bookmark: _GoBack]У молодых  людей отсутствует конечное понимание происходящего, четкое представления, что нужно делать в жизни. В головах не так много установок: «вот так делать можно, а вот так точно нельзя». Это и плюс, и минус одновременно. Наверное, даже во взрослой жизни конечное понимание – это больше минус.
Также молодёжи свойственен категоризм -мышление в крайностях. Либо всё и сейчас, либо ничего. Но энергия часто быстрее, чем инертные окружающие условия. И тут может возникнуть разочарование. «Я же творческая и креативная личность, почему у меня не получается как я хочу?»
Это все потому что молодёжь полна избыточной творческой  энергией, энергией, данной  Свыше - капитал в жизнь. Ведь самая сложная задача молодого человека смочь эту энергию не растратить, а правильно вложить, чтобы потом она восполнялась и приносила результаты.
Именно поэтому молодость – это пик учёбы, чтобы была возможность  испытать и попробовать как можно больше. Время быстрых перемен.
Эта энергия или сила (об этом ниже) даётся каждому человеку при рождении, как участнику эволюции. Творения чего-то первозданного, нового, нужного всем. И на каждого у эволюции свои планы.   
И у каждого юноши и девушки  есть предчувствие Мечты, Будущего (именно с большой буквы). Именно предчувствие, потому как если спросить конкретно, едва  ли кто-то сможет ответить, что конкретно он ожидает. На это некому ответить, каждый ищет сам, как крупицы истины, крупицы того, что правильно. 
Тут закладывает базис – базис способностей, базис нравственности, мировоззрение, базис, который реализуется и надстраивается потом всю жизнь. В это время можно максимально накачать свой мозг, тело, душу.
В этом поиске каждому нужны ориентиры, подсказки, поддержка, разговоры, чей-то опыт…
Вот ребёнок может всё! Абсолютно всё!  Сделать космический корабль? Запросто! Дети естественно  делают невозможно (не важно, что, по мнению взрослых это всего лишь игры), в детстве закладывается ощущение могущества, детей нужно развивать исходя из этого. Ведь потом, повзрослев, они приблизят это невозможное. 
А молодёжь, это повзрослевшие дети, столкнувшиеся с трудностью реальной жизни. Не потеряв еще ощущение могущества, начинают набираться опытом.
И молодёжь – это уже движущая сила, движущая вперёд. Строители будущего, в лице целого поколения. 
Сами силы и даются человеку, чтобы он  что-то образова. И те люди, которые направили эти силы правильно в молодости, потом не стареют. Остаются потом внутренне молодыми и энергичными всю жизнь. 
А что значит, правильно направить? И куда направить?  

Любовь.
Молодым людям нужно любить! Любить себя, любить других, любить свою учёбу, любить свою деятельность, любить свою жизнь. Любить в смысле радоваться, в смысле заряжаться от жизни, а не угасать от неё. Если это умение отбили в детстве, нужно его восстановить.
Любить жгуче и пламенно. Гореть этой любовью. Любовь это не слабость, как привычно понимается, это сила.
Чистая любовь – без оков, без жалости, без ненависти, без фанатизма.
Без проституции - когда блудная любовь, без мудрости. 
Без эгоизма – эгоизм пожирает любовь. 
Любить в простоте, без этих заморочек.
Любить – не значит жить в розовых очках. Любить – значит, видеть всё как оно есть, и иметь силу с этим справиться, каждый раз побеждая в себе слабость, трусость.
Любовь – это не «аномалия» это норма для человечного сердца. Это без любви человек становится (прошу прощения) сволочью и мразью. 
Любовь естественно и присуща человеческому сердцу, Как глазам свойственно смотреть, так и сердцу свойственно любить. Любовь – это живой естественный биологический процесс, который, как и зрение, можно загубить.
Загубить эгоизмом, который как короста нарастает на сердце. Жалостью, которая жалит, ранит сердце. Унынием – искусственно созданным бессилием.
Быть человеком со здоровым сердцем! Любящим и пламенным.

Смыслы.
Настоящая любовь должна куда-то привести, обязательно. К чему-то вышнему, к тому, чего сейчас у тебя нет. Всякая любовь несёт собой смысл. И чем выше любовь, тем выше смысл. Более того, когда заканчивается смысл – заканчивается любовь. И чтобы любовь не угасала, нужно постоянно искать этот смысл. Вот, например, ты любишь другого человека, и к чему эта любовь приведёт? К наслаждению – это не смысл и скоро пройдёт. А вот если смысл прийти к семье, к уютному дому, к совместной деятельности – это уже на долгое время. А потом?... Потом новый смысл. 
Любовь – это сила, а смысл – это на что тебе дана эта сила, куда ты собираешься её применить. Смысл нужно искать, трудиться, думать над ним и находить. Сила не вещество, она преумножается, если её правильно использовать. 
Истинный смысл не может быть навязанным. Когда после поиска ты вдруг находишь его, у тебя озаряется в голове и становиться спокойно сердцу. Причём вероятно, никто кроме тебя его не поймёт и не вдохновиться.
Да, любовь требует мыслей, смыслов, идей – всего, на что ты способен. И поддерживать любовь – это труд, труд души, труд сердца, труд разума и много чего ещё. Любовь требует, чтобы ты жил по полной, на максимуме всех своих возможностей. Не прятаться и не искать предлогов. 
А на счёт смысла: тот, кто ищет, тот всегда найдёт.

Силы.
В итоге, с чем же остаёшься ты? С правильно направленной, а значит и преумноженной, силой. С тем, чего ты достиг в процессе. И всё по-новой, в новый этап своей жизни. Всё заново, с чистого листа и с чистой головой. 
С открытым и полным огнём сердцем. Пустой и одновременно полный. Молодой и старый одновременно, ты уже вне времени – с силой не стареют. 
Вот что нужно достичь в молодости.
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