Интенсивное воспитание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел

Описание опыта

Кроме расселения по Большому Космосу, практики развития Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел — это ещё и мощное развитие нас. Возможно, преуспев в интенсивности воспитания своих тел, нам удастся сократить цикл итерации заселения архетипа с одного месяца до недели.

МО: Ускоренное развитие стяжаемых в архетипах Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел интенсивными индивидуальными практиками
Цель: Должностно Полномочное служение тел у АС КХ в ИВДИВО-Полисах соответствующих видов организации материи / архетипических октавных метагалактиках после освобождения
Задача: Повышение огнеёмкости, духоёмкости, светоёмкости физического тела синтеза 512 частей интенсивной практикой развития и разработки Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, а также его энергоёмкости интенсивной практикой вмещения энергии физического мира заселяемых архетипов
Устремление: Переход к недельному циклу стяжания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в архетипических октавах и метагалактиках с периодом освоения 1024 архетипов ИВДИВО в десять лет или менее

Индивидуализация практики
Индивидуально составленная практика даёт интенсификацию нашего развития благодаря учёту личных специфик, потребностей и т. п.
Кроме стандартного подготовленного плана можно увидеть два типа индивидуальных заданий:
1. На каждый день. Можно включить их в стандартный подготовленный план.
2. На весь цикл. По мере взрастания тел добавляются индивидуальные «длинные» задания.
Сложность заданий повышается по мере развития тел.
Кроме стяжания 512 частей всех разом, можно обогатить программу развития ещё стяжанием по 16 частей каждый день (16×32=512) с разработкой их телами как ежедневными заданиями. Таких заданий индивидуально разработано может быть множество.
Реплицировать человек-землянам результаты «длинных» заданий можно каждый день либо иногда. Результаты однодневных заданий реплицируем ежедневно.

Организация работы
Просим у КХ соответствующих архетипов обучить нас развивать, воспитывать наши тела, просим приглашать нас и устремляемся выходить самостоятельно на развитие своих тел в ночной работе. Не подготовке, а именно работе по развитию своих тел. Стяжаем план Синтеза на обучение и на эту работу у КХ.
Стандартный подготовленный план подлежит эпизодической коррекции по результатам обучения у КХ и итогам развития тел.

Регулярность и ритмичность
· Регулярность практик даёт интенсивность и повышает качество разработки. Лучший график — ежедневные практики с телами. Если сразу он не даётся, нужно просить подготовку и стремиться постепенно перейти на него. Регулярная разработка тел даёт мощь нам на физике с повышением огне-, духо-, светоёмкости, а практика на вмещение энергии физического мира архетипов взращивает энергоёмкость нас в нашей физичности.
· Ритмичность в течение дня. Можно подряд все группы тел. Можно размеренно в течение дня несколькими практиками. Решать с КХ.
· Управляя интенсивностью впитывания огня, духа, света, энергии, достигаем тренированности в физичности. При достаточной подготовке можно попросить разрешения КХ вызывать все три группы тел одного архетипа в практику к Изначально Вышестоящему Отцу архетипа одномоментно. Разрешение следует перезапрашивать каждый раз заново.
· Распределение заданий в течение месяца. Сначала простые задания. По мере взросления/развития тел можно давать более сложные задания. Должен иметься план на весь цикл, размеренно исполняемый в его течении.
· Ближе к концу цикла интенсивность стяжаемого может возрастать уплотнением программы каждого дня, если цикл в данном месяце меньше, например, 32-дневного стандартного подготовленного плана.
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