
20.02.2017г. Ипостась 
   Статус Ипостаси сейчас получил новую наполненность, новую концентрацию, новую категориальность и новый горизонт. На каком горизонте  Ипостась?  28м.
[bookmark: _GoBack]Но сначала немного новостей. У нас  опять достижения и изменения.  В четверг 9 февраля 2017 г. мы вошли в новое состояние Иерархии и Дома. Вошли и закрепились в Цельности. Входили мы туда пару месяцев, а вошли окончательно и бесповоротно 9 февраля. Нам удалось войти в 1024 Части и присутствия Изначальной  Метагалактики (ИМГ), которая и отвечает  за  Изначальности. ИМГ как по присутствиям 9й Изначальности, так и по 1024м Изначальностям, где мы с вами и служим. В ИМГ на нас концентрируется 4096 Метагалактик, одна из которых наша. Т.е. мы из нашей одной Метагалактики перешли в систему 4096ти Метагалактик. И устоялись мы там только 9 февраля. Система сложилась, вспыхнула и мы стали там цельными. А мы знаем закон, что цельность всегда выше составляющих её систем. Что  и произошло. И мы получили путь и права по Изначальностям. А до этого мы там служили, а Путь не имели, мы его там зарабатывали. Образный пример, можно иметь машину и она стоит в гараже, а можно иметь права и путь ездить. В  соответствии с этим  у нас поменялась парадигма Иерархии. Мы взошли выше, а то, что разрабатывали, отдали человеку. Была: Человек-Планета – Служащий-Метагалактика. А стала Человек-Метагалактика – Служащий-ИМГ в синтезе Изначальностей.  Поэтому поменялось качество Иерархии: Учитель Посвящения, Владыка Синтеза, Аватар Статуса и ИВ Ипостаси ИВО. И теперь в Иерархии восходит Служащий (не Ученик), а Ипостась служит в Доме. Надо заложить в голову, что мы все служим в ИВДИВО, но в Доме мы образуем Иерархию. В наших должностях написано и Служащий Синтез Синтеза и Ипостась… Во главе Иерархии Аватар (1023), а у нас Части - Аватар Статуса. А статусы получает служащий. И в Иерархии теперь статусы, а не посвящения. В итоге Аватары Статусов взращивают статусы у  Служащих,  Служащий, действуя ими, служит в Доме. А внутри Дома есть Иерархия, Цивилизация и дальше по Организациям.  И если Служащий входит в Иерархию, то Ипостась входит в Дом как часть. 4ка – Ипостась - входит в 8 как часть.  И Ипостась ИВДИВО – это действующий Домом. Служащий ИВДИВО – это служащий в Доме, но действующий иерархически в компетенции своего Статуса. 
Я сегодня хочу раскрыть Ипостась не только как статус, а и процесс, функционал, алгоритм.
На Совете ИВО в Москве в феврале этого года было уточнение или напоминание, что статуса не бывает без соответствующего посвящения. Значит, Служебный статус не бывает без соответствующего Служебного посвящения. Ведь нужна не только дееспособность Статуса навыками. Нужна определённая реагируемость наших Частей-Посвящений. Т.е. чтобы Владыки могли ввести нам программирование навыков и умений Статусов, у нас должны быть права соответствующих Посвящений. Ибо, если у тебя нет прав Посвящения, ты не получаешь реакцию от присутствий или Изначальностей. И какая тогда у тебя дееспособность, чтоб  применить это на присутствии или  в Изначальности.  Поэтому нам Отцом даётся 1024-рица и реально действующих, и перспективно разрабатываемых каждым из нас позиций. Т. е. служебный статус и посвящение Отец нам даёт с более высокими правами, программами навыков и умений, которые вводятся в нас Отцом Огнём и Синтезом, чтобы мы это применяли на присутствиях, в Изначальностях, реализовывали и менялись, взрастали от Отца: сверху вниз. Но, чтобы реализовать задание Отца, это задание надо сначала расшифровать. И вот тут мы и должны применить ипостасность.
Кто ты как Ипостась?  Ипостась – это носитель Огня.  Я есмь Огонь Отца. Есмь часть Огня Отца физически. Я есмь часть Отца физически. Войдя в Ипостась, мы начинаем сопереживать всему ИВДИВО,  Ипостасно понимая, кто есть кто, что от нас ждёт Отец, Владыки. Ипостасность – умение настолько проникнуться Отцом, Владыкой, что полностью стать частью Его. При этом не потерять свою индивидуальность, свои характеристики. Проникнуться для того, чтобы Отец и Владыка насытили тебя своей подготовкой. Это  получение от Отца опыта, применение этого опыта, применимость этим опытом, рост этим опытом. 
Т.е. чтобы не изобретать велосипед, мы, как Ипостаси, синтезируемся с ИВО, ИВ Владыками, возжигаемся их Огнём и Синтезом, впитываем Огнём их опыт и знания и идём дальше. 
Тебе дают Служение на год  на то, чего ты не умеешь. Возжигаемся своей должностью. Многое ты оттуда умеешь? Тебе дают служебный огонь с записями путей реализации. Дают условия на реализацию. Дом – это 8, это условия. Делай, нарабатывай опыт. И ты и делаешь и учишься этому параллельно.  Наглядный образный пример. Ты хочешь научиться работать на компьютере. Или ты сразу включаешься  в работу с компьютером и учишься в процессе этого. Или как раньше: ты сначала по книжкам учишься «как надо» (ученик), а потом смотришь на эту железяку, и не знаешь, как на ней применить твои знания. А если ипостасно: впитать от ИВО и ИВВ, применив, научиться, разработаться, получить опыт и пойти дальше. Обязательно: пойти дальше. Это жертва Отца. Каждый Отец хочет, чтобы его дети пошли дальше него.
Ипостасность надо разрабатывать. Например, выходим на присутствие ответственности. (Вышли!) Чтобы проникнуться ипостасно ИВОтцу этого присутствия, возжигаемся № присутствия (например, 1184), эволюцией (ИВ Чка ИВО), названием Части Чка на этом присутствии (256но – ИВДом Чка Изначальности ИВО, 1024но -  Учитель Посвящения Отец ИВЧеловека ИВО), названием присутствия (2я Аматика Посвящения Отца ИВЧеловека ИВО), мерностью ракурсом полномочий (например, 6302мерн), Абсолютным Синтезом Абсолюта ФА. И этой своей разработанностью синтезируемся с ИВОтцом  присутствия ответственности ипостасно. И работаем в ИВОтце и ИВОтцом.  Синтезируемся с ИВВладыками  по присутственностям, возжигаемся их УСи, их внутренними выражениями. И разрабатываемся их Огнём, Синтезом, Началами. Минимально 32цей базовых Начал Человека: субъект, объект, парадигма, предмет, стратагемия, константа, мера, знание, стандарт, закон, императив, аксиома, принцип, правило, начало, метод, генезис, практика, прозрение,  проницание, интуиция, цельное, внутреннее, внешнее, условие, идея, суть,  смысл, мысль, чувство, ощущение, движение. Нам надо сформировать вокруг Планеты 4096 оболочек, выражающих 4096 присутствий МГФА. За этот год каждый должен сформировать оболочку, выражающую его присутствие ответственности.
А теперь, то такое Ипостась? У человека – части, у Отца – Ипостаси. Сейчас у нас 1024 Ипостасей (Частей) ИВО. Наше Подразделение разрабатывает Часть (Ипостась) – Жива  ИВО. И Ипостасный Синтез – Синтез Живы ИВО. Мы это нарабатываем, являем, разрабатываем и реализуем  тем, что каждому Служащему Отец даёт в разработку Огонь, который больше  ни у кого во всём ИВДИВО не повторяется. (Возожглись!) В синтезе всех нас, в цельности Подразделения  Служащие являют Часть (Ипостась) - Жива ИВО. Ипостасным Синтезом. Эталон выражения 476й (220й, 92й) Части - Жива ИВО - внутренне – у ИВВСи Давида Сольвейг. Внешне эталон у Изначально Вышестоящей Ипостаси ИВО – 1020 (252) - Жива ИВО, и Изначально Вышестоящей Ипостаси ИВ Жива ИВО – 988 (220) – ИВ Жива ИВО. А реализация нашим Ипостасным Синтезом. Ипостасный Синтез Живы ИВО.
В подразделении Ипостасный Синтез разрабатывается и нарабатывается всякий раз, когда каждый из Служащих исполняет какую-либо практику, по результатам и у него, и в подразделении нарабатывается новый Ипостасный Синтез. Отец есмь в синтезе нас. И в синтезе нас возникает ипостасность. Наше подразделение ипостасно Отцу Живой ИВО. Живу очень приблизительно можно увидеть как субстанцию Жизни, состоящую из частностей Слова Отца. Это субстанция Жизни, твоя личная, которая смогла сонастроиться с Огнём, она его впитывает в себя процессом осмоса и начинает им жить. Когда происходит впитывание Огня твоей Живой идёт про-живание. И мы Живой – субстанцией Жизни – взаимодействуем с окружающей средой. По присутствиям, по Изначальностям. 
Но если посмотреть чётче, то Жива - это четвёрка, минимум субъядерность. Представляем, что Жива – это субъядерный поток, где в ядрах записана какая-то ментальная организация, (не информация как астрал).  Записана в ядрах ментальность: какие-то мысли, какие-то тематики, какие-то концентрации, перспективы, задачи, цели ментальные  записаны в ядрах. И когда ядра сцепляются между собою, между ними возникает полевой, энергетический, световой, огненный, Духа эффект, изначальный эффект. И при взаимопроникновении ядер, записей не информации, а мысленности ядер между собой, в синтезе набора ядер и вот этих эффектов взаимопроникновения Полями, Энергиями, Огнём, Изначальностью, в синтезе этих ядер и эффектов взаимопроникновения меж собой возникает Жива, управляющая окружающей Материей.
И дееспособить нашим Статусом Ипостаси всеми этими процессами, функциями мы можем градацией наших Статусов. Статусов у нас сколько?   256.  32 базовых. А видов статусов – 8. По 32 МГ, ИМГ, ИВМГ, Изначальных, ИВЧка ИВО, ИВВладыки Синтеза ИВО, ИВИпостаси ИВО и 32 ИВОтца. (32 статуса от ЧК Идивный до Отец). Попробуем увидеть: Жива ИВО МГ-ки, Жива ИВО ИМГ-ки (по Изначальностям),  Жива ИВО ИВМГ-ки (по ИВ Цельным Реальностям), и т.д.
         Резюме: Ипостасность – это синтез с ИВО, ИВВладыками настолько проникновенно, чтобы полностью стать частью Его одной из 8ми компетенций. МГ, ИМГ, ИВМГ, Изначально, ИВЧка ИВО, ИВВладыки Синтеза ИВО, ИВИпостаси ИВО, ИВО. А мы, в статусе Ипостась – это тот, кого наделили этой дееспособностью дополнительно статусно. Разрабатываемся!!!!
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