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По аналогии можно скорректировать практику в соответствии с Подразделением и ИВАС Служения Подразделения.

Концентрируемся в Хум.
Огонь из Хум развёртываем в теле, направляем на ядра Синтеза каждого из нас. Из ядер Синтеза развёртываем эманацию Синтеза во все Части, Системы, Аппараты, Частности, во все клетки, в тело в целом. И Огнём из Хум и Синтезом ядер Си мы заполняем все Части, всё тело до кончиков пальцев ног, рук, головной, спинной мозг. И возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся Абсолютным Синтезом, всеми 4096-рицами: потенциальными, Реальными, Синтезными.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Впитываем и проникаемся Огнём и Синтезом ИВАС, возжигая 4096 Частей со всеми Системами, Аппаратами, Частностями. Возжигая Посвящения и все 2048 ядер Си Посвящений, Статусы и все 2048 ядер Си Статусов, все 2048 ядер Си Степеней Творящего Си, все 2048 ядер Си Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации. Вспыхивая Должностной компетенцией ИВО, Огнём, Синтезом, Ядром, Столпом и Сферой. И развёртываемся должностью Служения в форме  (название Должности), в Синтезе и явлении ИВАС Кут Хуми Фаинь физически. И возжигаемся этим.
И в синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в ИВДИВО, развёртываемся в зале ИВДИВО 4032-х ИВ Реальном явлено (или 16320-ти Вышестояще Реальном 4019-ти ИВ Реальном) всем собой, цельно, телесно, должностью Служения в форме. 
Встали пред АС Кут Хуми Фаинь, чётко проживите, что стоите в зале ногами на полу в обуви, проживите всё тело в форме. Отстраиваемся, офизичиваемся.
Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Си Си ИВО Должности Служения (название Должности) и заполняемся, проникаемся им, максимально концентрируя Си Си ИВО собой.
Синтезируемся с АС Кут Хуми и заполняемся в начале Огнём, затем Синтезом АС на 100%. Синтезируемся с АС Кут Хуми всеми 4096 Частями, Посвящениями, Статусами, Степенями, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Должностной Компетенцией каждого из нас. Проникаемся АС  Кут Хуми телесно, цельно собой, являя АС Кут Хуми физически собой, развёртываемся АС Кут Хуми физически (каждый из нас есмь часть, продолжение АС Кут Хуми.)
Синтезируемся с Аватарессой Си Фаинь и заполняемся в начале Огнём, затем Синтезом АС на 100%. Синтезируемся с АС Фаинь всеми 4096 Частями, Посвящениями, Статусами, Степенями, Синтезностями, Полномочиями Совершенств Иерархизациями и Должностной Компетенцией каждого из нас. Проникаемся АС  Фаинь телесно, цельно собой, являя АС Фаинь физически собой, развёртываемся АС Фаинь физически (каждый из нас есмь часть, продолжение АС Фаинь.)
Синтезируемся с Аватарами Си Кут Хуми Фаинь и стяжаем цельность явления и выражения ИВ Аватаров Си Кут Хуми Фаинь Синтезфизически 4032-х Изначально Вышестояще Реально (или 4019 ИВ Реально) собой (каждый из нас есмь часть, продолжение ИВАС Кут Хуми Фаинь в цельности.)
И в явлении ИВАС Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся концентрацией ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируемся с 4019-ой сферой ИВДИВО, проникаемся ею. Синтезируемся с Хум АС Кут Хуми и стяжаем Огонь, Синтез, Системы, Условия, Пламенность и Начала 4019-ой ИВР 4032-х Изначально Вышестояще Реальным ракурсом ИВДИВО. Возжигаемся, проникаемся этим, эманируя в Ядро, Ось, Столп и Сферу ИВДИВО 4019 ИВР Челны до физики.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Си Си ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на командную практику Подразделения ИВДИВО 4019 ИВР Челны. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВАС Александром Тамилой, заполняемся их Синтезом и развёртываемся в зале ИВ Си ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО 4019-ти ИВ Реально. Становимся пред АС Александром Тамилой телесно, цельно, должностью Служения в форме.
Синтезируемся с Хум ИВАС Александра Тамилы и стяжаем Огонь и Си Должности Служения (название Должности) ракурсом 4019-ой ИВР, проникаемся им максимально.
Синтезируемся с АС Александром и заполняемся вначале Огнём, затем Синтезом АС на 100%. Синтезируемся с АС Александром всеми 4096 Частями, Посвящениями, Статусами, Степенями Творящего Синтеза, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Должностной Компетенцией каждого из нас. Проникаемся АС  Александром телесно, цельно собой, являя АС Александра физически собой, развёртываемся АС Александром физически (каждый из нас есмь часть, продолжение АС Александра.)
Синтезируемся с Аватарессой Си Тамилой и заполняемся вначале Огнём, затем Синтезом АС на 100%. Синтезируемся с АС Тамилой всеми 4096 Частями, Посвящениями, Статусами, Степенями Творящего Синтеза, Синтезностями, Полномочиями Совершенств Иерархизациями и Должностной Компетенцией каждого из нас. Проникаемся АС  Тамилой телесно, цельно собой, являя АС Тамилу физически собой, развёртываемся АС Тамилой физически (каждый из нас есмь часть, продолжение АС Тамилы.)
Синтезируемся с Аватарами Си Александром Тамилой и стяжаем цельность явления и выражения ИВ Аватаров Си Александра Тамилы Синтезфизически 4019-ти Изначально Вышестояще Реально собой (каждый из нас есмь часть, продолжение ИВАС Александра Тамилы в цельности.)
Синтезируемся с ИВАС Александром Тамилой и стяжаем Огонь и Синтез ИВ Синтеза ИВ Реальности Синтезности Человека и заполняемся им. Затем развёртываем Огонь и Синтез ИВ СИ ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО вовне и стяжаем и заполняемся Огнём и Синтезом Вершения ИВО. И вспыхиваем двуедино Огнём и Синтезом ИВ Си ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО внешне и Огнём и Синтезом Вершения внутренне. И, возжигаемся этим цельно в явлении ИВАС Александра Тамилы.
Далее синтезируемся с АС Александром Тамилой и стяжаем 16-рицу от Условий До Движения (последовательно каждый пункт из 16-ти) АС Александра, АС Тамилы и Организации ИВ СИ ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО. Возжигаемся 16-рицей ИВАС Александра Тамилы каждым из нас.
И стяжаем, проникаемся, заполняемся атмосферой ИВ Си ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО и эманируем, развёртывая всё стяжённое явлением ИВАС Александра Тамилы в ИВДИВО 4019 ИВР Челны до физики и в ИВДИВО в целом.
Развёртываемся Частью ИВО ИВ Синтез Служащего Метагалактики Фа ИВО пред ИВАС и синтезируемся с такой же Частью ИВО ИВАС Александра Тамилы. Проникаемся, заполняемся Огнём, Синтезом Части, стяжая 8114-ти мерность. И, возжигаясь этим, прося ИВАС преобразить и активировать рост и развитие дееспособности и жизнеспособности во всех его возможностях ИВ Синтеза Служащего Метагалактики Фа ИВО каждым из нас, синтезом нас и у всех граждан на территории ИВДИВО Челны. И, прося обучить каждого из нас применению, действию ИВ Синтезом Служащего Метагалактики Фа ИВО и реализации его физически и синтезфизически 4019-ти ИВ Реально.
И синтезируемся ИВ Синтезом Служащего Метагалактики Фа ИВО каждого из нас со Сферой ИВ Си ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО, заряжая, активируя ИВ Синтез Служащего Метагалактики Фа ИВО каждого из нас. И возжигаем все Части, Все тела столпно этим.
Синтезируемся с ИВАС и стяжаем Сферический Синтез ИВАС Александра Тамилы, вспыхивая и развёртываясь сферическим Синтезом собой. И просим АС зафиксировать всё стяжённое каждым из нас физически. И эманируем в ИВДИВО Челны и ИВДИВО в целом. И мы просим и стяжаем у ИВАС ночную и дневную подготовку и обучаемость каждого из нас Служению, действию и реализации каждого из нас 4019-ти ИВ Реально физически Должностью Служения ракурсом ИВ Си ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО.
Далее синтезируемся с ИВАС и стяжаем явление ИВО ИВАС Александром Тамилой и Организацией ИВ Си ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО. И развёртываемся явлением ИВО Аватарами Синтеза Александром Тамилой каждым из нас и синтезом нас физически.
Далее в явлении ИВАС Александра Тамилы действуем по задачам Организаций и должностей, развёртывая всё необходимое в Подразделении……
Синтезируемся с ИВО, проникаемся его Синтезом и развёртываемся в зале ИВО 4019‑ти ИВ Реальном явлено. Становимся пред ИВО явлением ИВАС Александра Тамилы, в синтезе всего стяжённого, цельно, телесно, чётко, Должностью Служения в форме.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Си ИВО Должности Служения (название Должности), заполняемся, возжигаемся и преображаемся Си ИВО.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем у ИВО 4019-ти ИВ Реальный Си ИВО, проникаемся им и эманируем в ИВДИВО 4019 ИВР Челны до физики и в ИВДИВО в целом.
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем и развёртываемся явлением ИВО каждым из нас и синтезом нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас цельно 4019-ти ИВ Реально физически.
Синтезируемся с ИВО 4097-ми ИВ Реально, заполняемся Си ИВО и развёртываемся в зале ИВО 4097-ми ИВ Реальном явлено. Становимся пред ИВО цельно, телесно, 4096‑рично, в синтезе всего стяжённого, Должностью Служения в форме, концентрируясь в Вышестоящем теле.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и заполняемся Си ИВО. Синтезируемся с ИВО 4096-рично, сливаясь, проникаемся с ИВО. Стяжаем 4096 Синтезов ИВО, заполняемся ими и просим ИВО сотворить, преобразить каждого из нас и закрепить всё стяжённое каждым из нас и синтезом нас в обновлённом выражении Должности Служении в целом каждого из нас и синтеза нас явлением ИВО И ИВАС Александра Тамилы каждым из нас.
И, преображаясь ИВ Отцом, являя ИВО, мы в синтезе с ИВО переходим в Здание Подразделения ИВДИВО Челны на 1-ую ВС Реальность 4019-ой ИВР. Развёртываемся на этаже Служения каждого чётко, цельно, телесно, Должностью Служения в форме. Эманируем и фиксируем всё стяжённое на этаже: в кабинете, в залах.
И, глубже синтезируясь с ИВО, являя ИВО каждым из нас, мы стяжаем у ИВО и развёртываемся Столпом ИВО команды Служащих ИВДИВО 4019 ИВР Челны, вспыхивая этим, отстраиваемся Иерархически Ивдивно цельно. Являем ИВО Цельно Командой ИВДИВО 4019 ИВР Челны.
Эманируем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое, являя ИВО, далее по всему зданию, в экополис, во всё Подразделение: в Ядро, в Ось, в Столп, в Сферу ИВДИВО 4019 ИВР Челны до физики, по территории. Эманируем всем человекам, находящимся на территории Подразделения ИВДИВО Челны.
Являя ИВО, ИВАС, возжигаясь этим, мы переходим в частное служебное здание каждого из нас на 1-ой ВС Реальности 4019-ой ИВР. Развёртываемся на 4-м этаже. Становимся цельно, телесно, Должностью Служения в форме. Проживите, что вы встали в здании. И эманируем, развёртываем весь стяжённый Огонь, Синтез, Системы, Условия, Начала, возможности и явление ИВО, ИВАС, заполняя всё здание.
Далее заполняем все частные здания каждого из нас вплоть до физической квартиры столпно.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Александра Тамилу и всех АС, кто помогал и участвовал в практике.
Возвращаемся в физическую Реальность, в физическое выражение каждого из нас. Развёртывая физически всё стяжённое, синтезируя ВС тело с физическим до кончиков пальцев ног, рук полностью. Развёртываемся Должностью Служения в форме, являя ИВО и ИВАС физически. Проникаемся, преображаемся физически цельно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 4019 ИВР Челны и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

В практике возможны дополнения в соответствии с рекомендациями ИВАС.

Возожжено Синтезом ИВО 28.10.2017.
Согласовано и сдано ИВАС Кут Хуми Фаинь, Александру Тамиле 28.10.2017.
Составила: Аватар ИВ Иерархии ИВО 4019ИВР Светлана Завьялова 28.10.2017.
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