Константное обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближних и дальних перелётов в космосе
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО Башкортостан 302.231.454.903.657.293.676.459 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы
Практика-тренинг с ИВАС Кут Хуми Фаинь на сложение неповторимого Генезиса Воина Синтеза Кубами Синтеза в управление 64-я видами Материи
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь цельно телесно в форме обучающихся курсантов в «Центре разработки Констант». Возжигаемся Ядром Синтеза ИВАС Кут Хуми, возжигаемся Частью Кут Хуми, развёртывая Огонь по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Компетенциям, активируя Внутренний мир каждого из нас и синтеза нас. Приветствуем!
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО каждому из нас. И входим в общение с ИВАС Кут Хуми Фаинь, поясняя, что все IV этапа обучения в Центре разработки Констант ИВДИВО мы изучали Фундаментальности и Константы материи; разрабатывали, применяли 16 Эталонных огнеобразов в формировании индивидуальных пакетов Субъядерности; разрабатывали, развивали 64 Метагалактических тела. И увидели, какая цельность в тебе сложилась, такой цельностью и определяется твоё бытиё. Значит, получали основы управления материей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому просим перед завершением IV этапа Константного обучения параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближайших и дальних перелётов в космосе преобразить каждого из нас на умение управления и организацию видами материи ИВО Синтезом ИВО. Фактически, как Воинов Синтеза в разработанности Внутреннего мира на воинское мастерство, воинскую виртуозность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в умении владеть материей и отстраивать характеристики материи Внутреннего мира каждого из нас Мастерством Бытия Воина Синтеза. Просим, если это возможно, такой же тренинг провести в ночном обучении с курсантами «Центра разработки Констант» – космонавтами, астронавтами, тайконавтами и другими обучавшимися вместе с нами, включая детей, интересующихся космосом.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, активируем форму Воина Синтеза, возжигая все звания, полномочия. И проникаясь явлением ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим наработки качеств, свойств, умений, навыков, воинских навыков Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в организации управления разными видами материй Изначально Вышестоящего Отца с познанием Сути данных материй, определением Сути материальности бытия нами. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаясь, преображаемся ими, просим обновить Меч Воина Синтеза или Мечи, кто давно не обновлял их.
Синтезируемся с Хум ИВО Кут Хуми Фаинь, стяжаем незыблемость Огня и Синтеза ИВО в каждом из нас в устойчивом равновесном состоянии Воина Синтеза в управлении материей ИВО и стяжаем утончённость действия разными видами материи 64-х видов материи каждому из нас, как Воину Синтеза ИВО.
И проникаемся Синтез Синтезом ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, переходим в зал ИВДИВО тренировок с Кут Хуми Фаинь, где в зале тренировок каждому из нас представлен Куб Синтеза того или иного вида материи. Каждый становится, заходит в этот Куб Синтеза с записями параметров, характеристик, действий в данном Кубе той материальностью, которая необходима, может быть синтезом разных материй. У каждого свой Генезис в этом Кубе Синтеза записан на данную тренировку, отстроенность, организованность и умение, наработку утончённости воинского мастерства в преображение материи на новое качество и свойство, вначале каждого из нас Внутренним миром каждого, там, наработка содержательности и ещё чего-то.
Кут Хуми каждому из нас в Куб Синтеза записывает задание, что необходимо сложить, разработать, выработать, какое действие, может быть, движение, ощущение, мысль, смысл. То есть какую-то Частность, может быть, как синтез-Частность, но явно какой-то Генезис всего-во-всём, только ракурсом наших подготовок, наших званий, нашей полномочности, нашей иерархизации. Вот по индивидуальности каждого из нас. Это один момент.
Второй момент, это то, что те ситуации, которые у нас происходят в жизни, они записаны какой-то базой данных, генезисом каким-то. То есть там фиксация разных видов материй, набор характеристик, набор установок, набор каких-то позиций, ещё чего-то. Ну, какой-то определённый Генезис рождён на эту тему, как ядро ситуации. И чтобы какую-то ситуацию преобразить или вообще разобраться со своей жизнью или то, что у вас в жизни происходит, вот это базовые характеристики, которые, необходимо продействовать, какое необходимо свойство выработать, качество записать в Частях.
Ну, например, там открытость к чему-либо, коммуникабельность, внимательность или, наоборот, из расхлябанности на какую-то концентрацию переключиться. И во Внутреннем мире начинается из разных Частей и наборов разных качеств, свойств, там уже и Аппараты могут включаться, начинает собираться тот неповторимый Генезис, который позволит вам сформировать у себя устойчивую голограмму, устойчивую запись того качества и свойства, которое необходимо каждому из вас в явлении Воина Синтеза. С учётом как раз и Синтеза, и Материи, и Огня.
С одной стороны, идёт высвобождение от каких-то записей и формирование нового Синтеза в этих записях, то есть перезаписывается, Куб Синтеза начинает собирать в новую цельность. А, с другой стороны, может быть, даже как голограмма с какой-то ситуацией, где вы ныряете, и там какой-то процесс происходит, и у вас идёт полностью переформатирование восприятия каких-то явлений, самого себя даже. И возжигаясь, преображаясь, преображая те записи, которые не соответствуют Чистоте и Чести, Достоинству Воинского звания.
Завершаем процесс, выходим из Куба, возжигаясь, и идём по залу за Кут Хуми, и проживите, что произошло в теле, как оно изменилось. Что в теле сложилось, какой параметр, ну, как Генезисом ввёлся новый в тело, что у вас может быть, ощущения в теле поменялось, там какой-то просто, офизиченное какое-то свойство. Потому что, в принципе, задача наша максимально научиться офизичиваться там и офизичивать свойство телесных параметров разных видов материй в вышестоящих телах, там, динамика действия, динамика движения.
Мы уже не идём, встали. Смотрите, мы стоим, кстати, в ряд. Кут Хуми каждому объём разворачивает Огня, как Огнеобраз, ну, может быть, шар перед вами зависает. Слушайте, что нужно сделать. Это Огонь, записанный каким-то свойством тела. Впитываем.
Впитываем, разворачиваем по телу и смотрите, что в теле происходит. Такой, скажем, неповторимый Огонь, неповторимый Синтез, это и есть Огонь Генезиса, где собраны все параметры, которые характерны для нас и не характерны для нас! То есть условно: то, что отцовское, то, что синтезировалось нашим, и родился вот этот неповторимый Синтез, который нам сейчас как каплю Синтеза, каплю Огня зафиксировали.
Впитываем в Хум, разворачиваем по телу. Разворачивая по телу, вспыхиваем неповторимостью Синтеза, как Воин Синтеза. То есть каждый Воин, являясь Единицей, несёт неповторимый Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля. То есть он всё равно неповторимый – с определённой спецификой, с определённой записью, скажем так, некий талант каждого из вас, вот некая способность. А теперь вам нужно эту способность определить.
Определяйте и отвечайте Кут Хуми, правильно ли вы определили. Можете спрашивать, общаться. Ну, допустим, способность компактифицировать и раскомпактифицировать Синтез и Огонь, способность, которую мы нарабатываем, в том числе в «Центре разработки Констант». Вот вам дали такую возможность, когда тело умеет компактифицировать разные виды Огня, Огнеобразов в новые Константы материй, а потом в необходимый момент, например, в перелётах в космосе, пользоваться, бытуя им.
Возжигаясь, преображаясь, завершаем процесс. Переходим в зал ИВДИВО, возвращаемся. Становимся в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, обновляясь явлением Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь всеми инструментами в каждом из нас. Возжигаясь тем Синтезом, который каждому из нас поручил и наделил Кут Хуми в явлении Воина Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВО, становимся перед Отцом в 1 048 577-й синтез-реальности Истинной Метагалактики. Становимся пред ним, выворачиваясь, цельно телесно в синтез-форме – Воинов-Синтеза и курсанта «Центра разработки Констант». Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем, возжигаемся Синтезом Воина Синтеза ИВО каждому из нас.
И просим ИВО преобразить каждого из нас на Воинское Мастерство управления материей Синтезом ИВО. И стяжая, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Генезис Воина Синтеза, курсанта «Центра разработки Констант» ИВО каждому из нас, стяжая 256 Частностей ИВО Воина Синтеза каждому из нас от Движения до Синтеза.
[bookmark: _GoBack]Возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО, 256-рицей Частностей Воина Синтеза каждому из нас в явлении Воинского Мастерства ИВО нами, в развитии способностей и свойств в теле тем неповторимым Генезисом, тем неповторимым Синтезом, который в нас фиксируется, нами является. И возжигаясь, преображаемся этим.
И Воин, это всегда тот, кто первый начинает складывать что-то. Во Внутреннем мире у него рождаются новые явления того, чего в материи ещё нет; привносит всегда что-то новое в материю собою и при этом, материя разрабатывается, а не рушится, то есть Воин Синтеза умеет адаптировать материю к новым выражениям Синтезом и Огня. И фиксирует новые параметры Жизни, Бытия собою. А курсант Центра разработки Констант может преображать своё тело вначале для перелёта, далее под Константы той материи Планет, которые будут осваиваться для жизни и бытия человечества.
Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Иммунитета ИВО каждому из нас и заполняемся этим Синтезом собою плотной концентрацией Синтеза ИВО, где Синтез, это Синтез не только иммунитет к вирусам Планеты Земля, а вообще к той агрессивной среде, которая может быть в Метагалактике, в Космосе. То есть, чтобы в нашем теле уже это свойство начало разрабатываться, проявляться. И если это возможно, стяжая Синтез Иммунитета ИВО каждому из нас, а также тем, кто вместе с нами обучался в «Центре разработки Констант», заполняясь, преображаемся им.
И далее, синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез Генезиса ИВО каждому из нас в разработке Генезиса Воина Синтеза ИВО нами, в отстроенности, слаженности действий Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в явлении Воина Синтеза и курсанта Центра разработки Констант. И впитывая Синтез Генезис ИВО, в каждой материи у нас закладывается необходимый Генезис действия в этой материи нами. И преображаемся этим. И далее, возжигаясь Синтезом Генезиса Воина Синтеза ИВО, мы стяжаем как Воину Синтеза Генезис Здоровья в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность, потому что здоровая мысль тоже должна быть. Здравая мысль Воина! То есть у Воина только здоровые мысли, не здоровых не бывает! И впитываем Генезис Здоровья в явлении Воина Синтеза каждому из нас, к тому же «больные части» отравляют материю своими эманациями. Возжигаясь, преображаемся этим, отстраиваемся, иерархизируемся.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваемся синтезфизически, разворачивая Синтез Иммунитета, прям как оболочка внутри тела, прям лицо, нос внутри, лёгкие обволакивайте этим Синтезом, воображайте, как этот Синтез разворачивается вами. Фиксируя Генезис Здоровья в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность, давая импульс на преображение и восстановление здоровья Частей.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируя в подразделения ИВДИВО Служения и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Сдано ИВАС Кут Хуми 17.12.2022
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Прозрения ИВО АС Сергея
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На основе практик 22Си ИВО, Измаил, 2020, Остапчук Елена
