Константное обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближних и дальних перелётов в космосе
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Практика завершения III этапа Константного обучения параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближайших и дальних перелётов в космосе
Физически возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике, связывая их в Нити Синтеза, возжигаясь всей концентрацией явления ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, концентрировано проникаемся и углубляемся Синтез Синтезом ИВО и Синтезом ИВДИВО ИВО, проживая себя частью ИВАС Кут Хуми, переключаясь на Служение ИВДИВО, возжигаясь званием – Учитель Синтеза, служебной Синтезностью – Ипостась (Служащий, Посвящённый), Должностной Компетенцией – Аватаром… ИВО.
Проникаясь ИВАС Кут Хуми Фаинь, всей устремлённостью каждого из нас переходим, развёртываясь в зале ИВДИВО 4 194 240-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь физически цельно телесно должностно компетентно степенью Служащего в «Центре разработки Констант» Управления Прозрение ИВО ИВАС Сергея Юлианы командно. Приветствуем ИВАС Кут Хуми Фаинь! Поздравляем с праздником явления метагалактической восьмиархетипической материи развития 6 расы Землян; 64 видов метагалактической материи 2019 года!
Возжигаемся инструментами Совершенная целостность, Совершенная концентрация, Совершенная Компетентность, Совершенная глубина и Совершенный Субъект, активируясь на общение с ИВАС Кут Хуми Фаинь. И в этой активации максимально освобождаясь от любых сторонних состояний, входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, насыщаясь, вспыхивая всеми подготовками и реализациями, эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь внутренним состоянием, телесно внутренне вспыхивая этим, начинаем общение.
Символично, что Праздник ИВДИВО совпал с днём завершения III этапа месячного ночного Константного обучения параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближних и дальних перелётов в космосе в Высокой Цельной Метагалактике. Программой Константного обучения предусматривается изучение фундаментальностей /констант материи; разработка/применение 16-ти Эталонных Огнеобразов, разработка/развитие 64-х Метагалактических тел. А задача Программы – творение новых качеств физического тела Человека ИВ Отцом Константами 64-х видов материй.
Более того, 64 вида Материи – это Константа Отца. Поэтому, если данную Программу Константного обучения назвать Путём Константы Человека-Землянина, устремлённого в космос, тогда наш Путь сорганизован со Временем Отца. И Время Отца – это тоже Константа Изначально Вышестоящего Отца. А мы в этом Пути константны Отцом. То есть, если Путь заполнен Константами Отца, значит, там всё доминутно, досекундно просчитано во Времени. Если ты идёшь чётко Путём Отца, то нет понимания такого, что отложу на потом, вернусь к этому потом. С точки зрения Константы Отца, «потом» ‑ это значит, уже не сможешь, потому что условия развёрнуты сейчас. Потому что в Хронологическом Регламенте этого Пути прописано, что именно в этой секунде будет это Исполнение. И в Пути не может ничего состояться не своевременно, не в нужный момент. Получается, совпадение дней (времени) двух событий – это просто своевременность. Своевременность была на всех этапах обучения. Это прозрение и своевременное обучение артистов, туристов перед их полётом в космос вместе с космонавтами, астронавтами и тайковтами. Это и своевременное осознание, прозрение того, что мало обучить и подготовить космонавтов к полётам, необходима техническая база – аппараты, на которых можно летать. Поэтому в декабре месяце произошла фиксация Технического отдела ИВДИВО на космические агентства пяти стран БРИКС для эффективного их развития и внедрения метагалактических космических технологий на Планету Земля. Может быть и на более, то есть всех космических агентств, так как мы попросили эту возможность. А перед III этапом мы прозрели, что необходимо обучаться полётам на космических аппаратах Технического отдела.
Слушаем, видим, проживаем, что нам ответили ИВАС Кут Хуми Фаинь. Вникаем, проникаемся и возжигаемся.
И далее синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза/Синтез ИВДИВО Отца ИВО, просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Пути Константы Человека-Землянина, устремлённого в космос. И просим преобразить завершением III этапа месячного ночного Константного обучения параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближних и дальних перелётов в космосе в Высокой Цельной Метагалактике.
И возжигаясь этим, преображаясь, просим возможности поучаствовать в праздничном мероприятии, организуемым Управлением Прозрения Изначально Вышестоящего Отца и отделом Констант в честь праздника ИВДИВО и днём завершения III этапа Константного обучения.
Слушаем, видим, проживаем, что нам ответили ИВАС Кут Хуми Фаинь. Вникаем, проникаемся и возжигаемся. Благодарим.
И далее синтезируемся с ИВ Отцом Октавной Метагалактики. Проникаясь им, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца с ИВАС Сергеем Юлианой в 4 194 305-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики должностно компетентно степенью Служащего в «Центре разработки Констант» Управления Прозрение ИВО ИВАС Сергея Юлианы командно. Приветствуем ИВО! Поздравляем с праздником явления метагалактической восьмиархетипической материи развития 6 расы Землян; 64 видов метагалактической материи 2019 года и завершением III этапа месячного ночного Константного обучения параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближних и дальних перелётов в космосе в Высокой Цельной Метагалактике!
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Праздничный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся им и эманируем, а Отец реплицирует Праздничный Синтез в ИВДИВО, на Планету Земля.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Путь Константы Человека-Землянина, устремлённого в космос. Просим ИВ Отца развернуть его в каждом из нас и всем, кто проходил Константное обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближних и дальних перелётов в космосе.
Путь Константы, он не линеен сам по себе. То есть он не может быть однонаправленный. Он не может быть только в одной мерности, в одной плоскости и в одном виде материи. Путь Константы, как минимум охватывает 64 вида материи. Поэтому мы можем увидеть некую такую слойность этого Пути и разновариантность, и разнонаправленность этого Пути. При этом Путь один, но у него применимости много, то есть минимум в 64-х вариантах в 64-х видах материи. И всё это константно, так как у каждой материи своя Константа. Отец даёт каждому по Подготовке и даёт по Возможностям.
Заполняемся этим Путём и развёртываем этот Путь в Ядрах Служения каждого из нас и синтеза нас. И развёртываем этот Путь Константы в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. Развёртываем в своих Посвящениях, развёртываем в Статусах. Развёртываем в Должностной Компетенции, развёртываем в тех видах Поручений, которые у каждого из нас есть. Развёртываем во всех видах нашей реализации, как индивидуальных, так и в служебной командной реализации.
И далее вместе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Сергеем Юлианой и переходим в «Центр разработки Констант ИВДИВО» в здании ИВАС Сергея Юлианы, в их Экополисе в 262 059-й стать-реальности ВЦ Метагалактики. Развёртываемся телесно в праздничной синтез-форме в актовом зале Центра, где собрался преподавательский состав, кураторы групп, обучавшиеся. Мы занимаем соответствующие места и наблюдаем, участвуем в процессе получения соответствующих документов, напоминающих дипломы, о прохождении III этапа обучения.
Миракль происходящего, озвучиваем…
По завершении торжественной части, начинается подготовка Актового зала к балу. А мы пока расходимся по группам, подходя к тем ИВАС, которые курировали наши группы и которые нас обучали. Благодарим, общаемся…
Актовый зал готов. Звучит музыка. Мы уже переоделись в праздничные платья. Тур вальса каждым из нас.
Достаточно.
Вначале переходим вместе с ИВАС Сергеем Юлианой в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. Подводим итоги III этапа Константного обучения. Стяжаем и вмещаем в тело Огонь итогов. Слушаем рекомендации, внимаем, прося ночную/дневную подготовку для расшифровки рекомендаций, а также ночную/дневную подготовку к следующему этапу. Благодарим.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Отавной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Мать Планеты Земля и её Служащих, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Сергея Юлиану, АС Служения каждого из нас и всех, с кем взаимодействовали в «Центре разработки Констант».
Возвращаемся на физику… Эманируем…
Аватар ВШС ИВО 17179869099 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Башкортостан
ИВАС Сергея Юлианы, Мории Свет, Анохина Елена
Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 17179869099 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Башкортостан, ИВАС Сергея Юлианы, АС Византия Альбины, Хаматнурова Роза
Аватар Мг Ивдивости синтеза ИВО 17179869099 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Башкортостан,
ИВАС Сергея Юлианы АС Серафима Валерии, Лищинская Мария
Аватар Мг Синтезности синтеза ИВО 17179869099 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Башкортостан,
ИВАС Сергея Юлианы АС Сергея Юлианы, Бочоришвили Василя
Сдано ИВАС Кут Хуми 14.04.2022
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