по поручению Кут Хуми, данному  01-02 мая 2021 г. на 47-го Синтезе ИВО в ИВДИВО 171ИВДИВО-Цельности, Уфа 
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
ИВДИВО 17179869099 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Башкортостан (двумя регионами РФ)
Программа
Константного обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления ближних и дальних перелётов в космосе
Утверждаем: ИВАС Кут Хуми Фаинь, 08.11.2021
Утверждаем: ИВАС Сергей Юлиана, 08.11.2021
Мыслеобраз: Экспансия космоса Человеком Планеты Земля
Цель: Безопасность ближних и дальних перелётов в космосе
Задача: Творение новых качеств физического тела Человека ИВОтцом Константами 64-х видов материй семи Архетипов материи
Устремление: Разработка психодинамичности 64-х Метагалактических тел архетипически
[bookmark: _Toc72961599]Проектом предусматривается четыре этапа обучения Компетентно Должностных ИВДИВО, космонавтов, астронавтов, тайконавтов, а также тех, кто «болеет» космосом, включая детей, в «Центре разработки Констант» отдела Ф 11-й Организации ИВДИВО Метагалактического Синтезностного Синтеза ИВО ИВАС Сергея Юлианы. Команда ИВАС Сергея Юлианы обучает работе с Константами разных образ-типов. Каждый обучающийся получает навыки формирования индивидуальных пакетов Субъядерности преображения физического тела на способность переходить с планеты на планету в космосе с учётом имеющейся космической профессии либо по личному устремлению. Предусматривается изучение фундаментальностей/констант материи; разработка/применение 16-ти Эталонных Огнеобразов, астрономии, изучение планет для будущего заселения Человеком, разработка/развитие 64-х Метагалактических тел. Обучающиеся получают защиту от космических вирусов фиксацией в ИВДИВО каждого сферических матриц антивирусного и антибактериального явления и защиты. Наделяются картами архетипов для выбора безопасных путей перелётов по космосу. Получают посвящённость и Посвящения с Правами.
I этап. Константное обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления полётов в Метагалактике Фа, Галактике Млечного пути и Солнечной системе.
II этап. Константное обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления полётов в Изначально Вышестоящей Метагалактике.
III этап. Константное обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления полётов в Высокой Цельной Метагалактике.
IV этап. Константное обучение параметрам личного индивидуального пакета Субъядерности для осуществления полётов в Истинной Метагалактике.
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Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 17179869099 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Башкортостан, Башкортостан, ИВАС Византия Альбины, Хаматнурова Роза
Аватар Мг Ивдивости синтеза ИВО 17179869099 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Башкортостан,
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