Красота имени.
На первом занятии Организации И-О-М-П Искусства О-Ч-C ИВО мы вышли познакомиться с тремя парами Аватаров данного горизонта. Когда пришли в зал АС Фанны, её имя начало распевно звучать в разных вариантах, пошло витиё огнеобразов, через которые включилась Омическая материя ИВО. АС Фанна начала говорить о красоте нашего имени, о том, что оно должно звучать Красотой ИВО.
Наши тела перешли в Космос Омической материи, переходя из одного потока Красоты в другой. В теле активировались оболочки Омического тела ИВО, и я прожила, что стала АС Фанной и её имя - это моё имя.
Затем Аватаресса предложила мне начать звучать своим именем также, как я звучу её именем. Но так мне казалось, что моё имя не столь благозвучно, Фанна начала произносить его в разных вариациях, вводя в звучание Красотой.
Имя развернулось в воздухе, и Фанна каждую букву начала напитывать Огнём Красоты. По мере насыщения букв огнём, включились цепочки огнеобразов имени: Надежда-Надежда-Надежда… Огнеобразы имени начали входить в тело, включая синтез имени и тела, и от тела пошла эманация Красоты именем, которая включила мелодию имени.
Имя потекло по телу как Слово Отца. Фанна спросила: «На сколько вы включены в своё имя, как в программу вашей жизни?»
Далее активировалось Хум, из которого пошла эманация, несущая потоки имени и Фанна обратила наше внимание на то, что одно и тоже имя у каждого будет звучать своей Красотой.
Аватаресса ИВО И-О-М-П Искусства О-Ч-С ИВО АС Эоана ИВАС Кут Хуми Шпенькова Надежда.


