[bookmark: _GoBack]КРАТКИЙ ОБЗОРНЫЙ АНАЛИЗ ОТДЕЛЬНЫХ ТЕМАТИК, ДОПОЛНЯЮЩИХ И ОБОГАЩАЮЩИХ ДРУГ ДРУГА В ФИЛОСОФИИ СИНТЕЗА.
«Человек становится тем, чем он занимается».
Аристотель

«О, сколько нам открытий чудных
                                                                               Готовят просвещенья дух,
                                                                                  И опыт, сын ошибок трудных,
                                                                                  И гений, парадоксов друг,
                                                                                  И случай, бог изобретатель».
                                                                                                                                А.С.Пушкин

Философия Синтеза – современное направление развития философской мысли, которое является преемницей философии русского космизма. 
Философия русского космизма - это научный, философский, религиозный и культурный феномен, который сложился, в главных своих чертах, во второй половине XIX века, и объединивший не только философов, а также учёных, религиозных мыслителей, писателей, поэтов, художников. Русский космизм - есть учение о неразрывном единстве человека и космоса, о космической природе человека и его безграничных возможностях по освоению космоса. Это учение обосновывает идею активной эволюции. В русском космизме выделяют три основных течения: 
1) религиозно-философское 
2) естественнонаучное 
3) литературно-художественное. 

Религиозно-философское представлено Н.Ф. Федоровым, В.С. Соловьевым, С.Н. Булгаковым, Н.А. Бердяевым, Н.О. Лосским, Е. Блаватской и др. 
В рамках естественнонаучного течения философские идеи космизма развивались Н.А. Умовым, В.И. Вернадским, К.Э. Циолковским, Н.Г. Холодным, А.Л. Чижевским и др. В трудах этих ученых не только осознается потребность в разработке новой картины мира, но и предпринимаются попытки для ее создания. 
Литературно-художественное направление отражает поиск связей между истиной и смыслом человеческого существования. К его представителям относятся прежде всего В.А. Левшин, С.П. Дьяков, В.Ф. Одоевский, А.В. Сухово-Кобылин, Н.К. и Е.И. Рерихи. 

Одним из фундаментальных исследований о "мистическом мировидении" русского Серебряного века представляет собой книга философа Русского Ренесанса и Зарубежья Федора Степуна (1884-1965) – «Мистическое мировидение. Пять образов русского символизма», где предложено пять очерков-портретов крупнейших представителей русского космизма — В.Соловьева, Н.Бердяева, В. Иванова, А.Белого, А.Блока. В издании проанализированы философский, религиозно-мистический и собственно художественный аспекты эволюции русского символизма. 
Почему русский космизм не потерял своей актуальности в наше время? 
Главная причина – совпадение главных принципов философии космизма и многих основных идей современной научной картины мира. В русском космизме предпринималась попытка возродить идею органичной связи человека и космоса, как целостное видение мира этим единством. И это помогает в разработке новой метафизике, связанной с новым пониманием отношения человека к окружающему миру. 
Как писал Л.Н.Толстой: «Правильный путь такой: усвой то, что сделали твои предшественники, и иди дальше». И вот Философия Синтеза, как преемница Русского Космизма, опираясь на него, сохранив постулаты философов прошлого, как базис, пошла дальше, предлагая другой подход к качеству проживания человеком своей жизни, давая возможность взять условия своей жизни в свои руки ("Жалок тот ученик, который не превосходит своего учителя", Да Винчи). Учение Синтеза предлагает другой подход - светскую Веру в Отца, развертывание осмысления человека и разные виды его выразимости, а также множество других новых направлений, идей, концепций, которых в Синтезе не счесть, о чем основатели Русского Космизма и предположить не могли. Поэтому Философия Синтеза – это совсем новый Виток, новая Парадигма развития философской мысли! Путь Синтеза – в возможности преображения внутреннего мира человека, выявлении каждым своей индивидуальности, обретении новой глубины, качеств, способностей, скорости, эффективности, и уже за этим естественным образом следует качественное преображение внешних условий во всех сферах жизни человека. Синтез в Новую Эпоху дает новый Метод перехода из ныне существующего Бытия в следующее. Синтез – это процесс, методика, а также всегда Вера и Знания. Знания нас активируют, информация – нет, а Вера переключает нас на новое и включает это новое. Вера позволяет принять то, что раньше сложить не могли. 
Синтез развивает нас внутренне и он всегда идет нелинейными путями. Одна из задач Синтеза – приспособить нас к разным видам Материи. Но Материя применяется Волей!
Итак:
· Синтез – это субстанция и первооснова, сотворяющая Человека.
· В Синтезе заключается План Изначально Вышестоящего Отца и Парадигма Сотворения развития, восхождения Человека.
· Насыщенность и накопления Синтеза дают возможность являть Изначально Вышестоящего Отца собою. И Отец на эти накопления насыщает нас свойствами, качествами, какими-то особенностями, позволяющими потом сотворить окружающий мир, управлять окружающим миром, владеть той Материей, в рамках которой мы себя выражаем.
· Синтез развертывает в Человеке Метагалактику и переводит Человека из Планетарного Бытия в Метагалактическое Бытие.
· Накопления Синтеза созидает Ипостасность в нас явлением Свойств, Качеств, Особенностей ИВО, как явление ИВО каждым из нас. И это дает, помимо управления окружающей материей, перевод нас на новую ступень или уровень Бытия и ее освоения. 
Философия – наука о мышлении. Мышление не как Ментал, а Философский Взгляд, т.к. Философия занимается Мышлением. И Мышление - это не отдельная Часть, а способ распознания Сути, Смысла, Мысли, и Идеи, и Аматики, т.е. Мышление начинается со Сфер мысли, но этим не заканчивается. Каждая раса отличается функциональностью головного мозга. Мозг – как специфический орган синтеза Частей, это ментальная и голограммная Система, т.е. он - универсальная голограмма. Головной мозг (мыслим) – словом сформулировали – исполнили. По функциональной специализации полушарий головного мозга (межполушарная ассиметрия) различают образно-ассоциативное мышление (предполагает Образ), и это правое полушарие головного мозга, которое отвечает за творчество и формально-логическое (предполагает Форму) - это левое полушарие – логика, анализ. Синтез строится двуполушарно, и многие не могут его понять именно по этой причине. Расширение возможностей идет через парадоксальное мышление. Парадокс – это запредельный взгляд. И парадоксальное мышление зависит от опыта, которым мы владеем.
Каждый Служащий в Новую Эпоху должен иметь собственную Философию! А Философия строится на Идеологии – на Синтезе Идей! Но просто знать идеологию – это 4 горизонт, а результат применения Идей – есть Воля! И где служим, мы должны искать Управленческий механизм нашего служебного действия, тогда это будет обогащать ИДИВО! 

У Цивилизации ИДИВО 8 Направлений, а цельность из 8-ми направлений в виде однородной среды – ЭТО ЦИВИЛИЗОВАННОСТЬ КАЖДОГО ИЗ НАС! Цивилизация – это, что вокруг нас, качество окружающей жизни. Поэтому Цивилизация определяется качеством человека, качеством Материи, которая фиксируется на Планету и, которую выдерживает Планета (количество присутствий, Проявлений, Изначальностей, которые фиксируются на Планету). Цивилизацию надо нарабатывать. И в первую очередь, Цивилизация - это организация внешних условий взаимодействия, но это является и необходимостью для внутренней работы! 
Наша цивилизация – это умение жить Отцом, выражать Отца нами! Новая Цивилизация действует Домом, а в 5 расе действовала Иерархией – это категорическое принципиальное отличие Новой Цивилизации! 
Любая Цивилизация начинается с технологий. База цивилизации: 
· Технологии (1 горизонт)
· Финансово-экономическая среда (с точки зрения Синтеза, финансы – это внешнее выражение потенциала, хотя потенциал – это не только финансы. Финансы – это объем концентрации Огня, который мы можем пропустить собою физически. Огненная Нить создает концентрацию финансов. Финансы – это потенциальный Дух, который или поможет расти нашему Духу, и тогда финансы будут вертеться и развивать нас, или будет обратное, если Дух специфический. Финансы – это применение, а энергопотенциал, который входит в Систему Потенциала, – это рост, и ЭП направлен на развитие жизни и развитие нашей обеспеченности. Надо поддерживать чистоту энергопотенциала. Финансы – это еще и Разум и Сообразительность, пассионарность. Экономика – переводится, как знание дела (Дело – План применения Духа физически) или Логоичность Дома, т.е. управление Домом. Экономика должна отстроиться на Человека и крутиться вокруг Человека, а не наоборот) 
· Медицина (Здоровье – гармонизация с окружающей средой. Оздоровление – это как самопроизводство здоровья, расширение потенциала здоровья) 
· Образование (задача образования – разложить наши знания на инварианты Сути, инварианты Смысла, инварианты Мысли. Система образования – это поле образованности вокруг нас, которое мы эманируем собою, куда мы втягиваем других: если поле хорошее – все ученики образовываются, плохое поле – тогда уже образовываются этим плохим. Образование – это не только знания, а и умение связывать, соображать ими, делать выводы и применяться ими. Человек становится человеком не потому, что он родился биологически, а тем, что он образован и воспитан, а культура поддерживает уровень образования и воспитания. Теперь акцент в образовании – не взращивать Части, а образовывать их. Дееспособность наших Частей будет рождаться через образование, где мы понимаем, что делать, через опыт, который накапливается образованностью или передачей культурного опыта других образовательных лиц)
· Мировоззрение (это Синтез всех Миров. Задача нового общества создать Систему, где каждый живет своим мировоззрением. От нашего мировоззрения зависит какие Силы в нас войдут, а какие нет, даже, если они нам нужны, но когда имеем смысловой блок, тогда силы к нам не войдут. 5-ка управляет 2-й, следовательно от нашего мировоззрения зависит управление финансово-экономическими потоками)
· Наука (будет заниматься знаниями через познание Сути)
· Управленческое (и военное, и государственное, и политическое, и полиция и т.д. Политика – это организация власти и введение в Управление, в том числе, и властных, более широких Парадигм, Идей, Концепций, Смыслов Метагалактической Цивилизации. Существует 4 столпа развития страны: 1) экономическое; 2) образовательное; 3) военное; 4) научно-философское. И Культура – это Синтез всех этих четырех столпов)
· Гражданское (новое общественное устройство – Метагалактическая Гражданская Конфедерация – это пост-демократическое общество. МГК – это фиксация ИДИВО на каждом гражданине. МГК – дееспособное Отцовское Творчество или Творец, дееспособный Отцом, т.к. мы готовимся в Метагалактику, как Творцы. И, если мы творцы, то являемся дееспособными гражданами, т.к. каждый гражданин – творец своего государства. Совершенный гражданин во вне предполагает энергичную пассионарность или совершенство энергии внутри).                                                                                              
«Наука – пророчественна.                                                                                                                              
Чем более точна наука,  
тем более  можно из нее извлечь 
точных  предсказаний».
(Анатоль Франс, французский                                                                                                                                                                 писатель и литературный критик.
Член Французской академии. 
Лауреат Нобелевской премии по литературе)

Как мы видим, наука – входит в базу цивилизованности, и будет заниматься Знаниями через познание Сути! Цивилизация без Науки не существует. Наука – это не только исследования; она создает варианты Парадигмы, как правильно. Т.к. именно научная парадигма обуславливает перспективную цивилизационную картину мира и должна строго отвечать интересам процветания человеческой цивилизации. Наука на основе методологии будущих путей и научных открытий, которые создает философия, строит теории, гипотезы и созидает соответствующие аппараты. Главное в науке – МЕТОД ИССЛЕДОВАНИЯ, который исходит из Методологии, а методология исходит из ФИЛОСОФИИ! 
Наука – научное Провидение Мира, т.к это ступенчатые этапы, смена Парадигм! Академичность – это стандартность, от которой развертывается сама наука, но при этом, вся наука построена не на сомнениях (сомнения уничтожают Мудрость, т.к. предполагают однозначность, а не вариативность – «да ты, что, откуда взяли?!»), а на АНАЛИЗЕ, на СКЕПСИСЕ, который говорит «проверь!».
Наука ставит задачи, но необходим новый подход к постановке научных задач, ориентированный на выработку конкретных методов, методик и технологий устойчивого развития цивилизации. 
И МАН – Метагалактическая Академия Наук (одна из Организаций ИДИВО) относится к Метагалактической Цивилизации – это новый стиль цивилизованной жизни, построенной на науке. И МАН в Цивилизации – это аппарат осмысления того, что мы достигли в Синтезе. МАН – это цивилизованность ИДИВО, это уже знания Мудростью, Любовью, а не только Знания. 
В Новую Эпоху  идет акцент развития на Мудрость, которая строится на интересе к познанию. Теория познания – это философия, но Познание должно быть  самостоятельным! Надо иметь Мудрость - осмысленную реальность - для того, чтобы расшифровать Синтез! Мудрость – набор Сути. Суть складывается из синтеза знаний, которые предполагают Мудрость. Сутью творится весь 6 горизонт – ею занимаются все Части этого горизонта.  Но не бывает рождения Сути без Синтеза!
Мудрость – это рост, который ведет к правильной управляемости! Организация Пути Истины – организация правильного применения Мудрости! Правильный Путь – это минимизация ошибок, некорректностей. Каждый Путь имеет результат, окончание, с последующим началом следующего Пути. Мудрость рождается из Духа, и развертывает нашу личную Основу (на чем основываемся). Мудрость начинается с независимости! 
И основа 6 горизонта – Сознательность, процессы Познания. А владением и обработкой Сутью занимается Сообразительность (22 Часть), это 6-й уровень Сути, а 6-ка – это Разряды (ряд Сутей, связанных между собой), значит нам нужна Разрядная Сообразительность! И Сообразительность взращивает в Человеке Могущество, которое рождается  на стыке Мудрости и Воли. Могущество – это конкретная вещь, это самые высокие наши пределы, самая высокая дееспособность и применимость в деятельности. 
Сообразительность начинается с Сознания (оно переключает наши знания на применение) и Интеллекта, который распознает Суть. А, чтобы быстрее соображать (не думать, не мыслить, а именно соображать) должен быть большой интеллектуальный запас. Без Интеллекта ни Служение, ни Бытие, ни явление Отца невозможно! Проверяют Интеллект на Честь (концентрация благости в нас, благость – это только от Отца), Совесть (совместная весть), Достоинство. Внутри Интеллекта Синтез, а вокруг Мудрость. Именно Интеллект готовит к Посвящениям! И любая интеллектуальная работа должна приводить к Пробужденности в Отце! 
Мудрость можем познать только сами! Мудрость пишется в Свет. Любой Свет имеет свою Скорость; он – индикатор Мудрости. Количество мудрости дается по дееспособности Частей. Мудростью нельзя жить, Мудростью надо быть! Настоящая мудрость заканчивается Дзеном или Смехом и переходит в Истинность. «Мы рождаемся с криком, умираем со стоном. Остаётся только жить со смехом» - крылатый афоризм Гюго ярко отражает это. 
В Мудрости нужно быть постоянно динамичным, тогда эта динамика ведет к Новой Структуре Света! А Свет структурирует Материю. Мудрость требует истинного взгляда. Настоящая мудрость проста, и она всегда внутренняя, и она заметна, когда нужно ее действие. Мудрость проникает в нас постепенно, и при этом предыдущая растворяется медленно. Опыт тоже относится к Мудрости, поэтому нет неудач, есть опыт! Даже, когда сталкиваемся  с проблемами на пути к своей цели, надо помнить, что это всего лишь возможность подкорректировать свой путь, а не причина сойти с дистанции! Так что, самый хороший учитель в жизни — опыт. Берет, правда, дорого, но объясняет доходчиво!		

«Всего приятнее для нас те слова, 
которые дают нам какое-нибудь знание». 
Аристотель
Мудрость, которая наработана нами, выражается в тех словах, которые мы произносим, и любые наши слова – это наше выражение, это наша жизненность. Умение философствовать – это умение связывать слова между собой по смыслу! «Вначале было слово». И слово – это Логос (от греч. logos) — термин античной философии, усвоенный современной мыслью. В самом широком смысле логос — это разумное начало. Данный термин употреблялся уже Гераклитом - «Не мне, но логосу внимая мудро признать, что все — едино». Для Гераклита, а позже, и стоиков (яркий представитель Сенека) логос — одновременно закон, разум, слово, нравственная норма, первоначало.  Итак, логос это слово, но не всякое, а выражающее истину: истинное слово, или истина в словесном выражении. 
Словом мы определяем текст пути, цель, задачи, получаем жизненность пути. Воспитание начинается Словом. «Мы часто повторяем, что о человеке судят по его делам, но забываем иногда, что слово тоже поступок. Речь человека - зеркало его самого. Все фальшивое и лживое, пошлое и вульгарное, как бы мы ни пытались скрыть это от других, вся пустота, черствость или грубость прорываются в речи с такой же силой и очевидностью, с какой проявляются искренность и благородство, глубина и тонкость мыслей и чувств». (Л. Толстой).
Слово, которое в нас, генерирует в нас наш Дух. Пока мы живы, мы эманируем своим Словом Отца, которое у каждого свое. И раз мы по Образу и Подобию Отца, следовательно мы тоже наделены каким-то Творением. И если Отец Творит Словом, значит и мы должны! 
Логос – это Мудрость. Чтобы стать Логосом, должна быть Суть. Логос – реализующий Отца собою. Логосы – Творцы новой жизни, управители Материи, умеющие управлять условиями, а также, сканировав, умеют видеть четкость происходящих процессов.
Слова разных Статусов имеют разный вес! И то, что сказал Логос - это не то, что сказал Аспект. Чем выше Статус, тем шире реакция окружающей материи. Статусы опираются на Посвящения, которые получают только при дееспособности Частей. И практика Слова (умение другому выражать мысль словом; молитва – часть практики Слова) учитывает нашу подготовку, Статусы, Посвящения, опыт. 
В 5 расе все пути Учеников складывали Логосы. Логос – это тот, кто мог творить словом - говорил или писал. Творящее слово – это звуковое воздействие на Форму, в результате чего Форма и Содержание переходят в новое качество. Синтез слова рождает Силу. Глубокая формулировка слов, управляющая Материей или Огнем есть Станца – акт творения Словом (не больше 6-8 слов) – эта фраза ведет нашу деятельность в любой сфере. Но в звуке должна быть Суть (6-ка), чтобы Форма (3-ка) преобразилась (например, слово «Служение» выводит из эгоизма!). И Логос – это тот, кто может произносить Суть, меняя этим окружающую реальность! Но Логос – это не Отец-Творец, а при Отце-Творце – Созидатель определенных условий жизни. Логос (6 горизонт) – это вершинный Интеллект. И совершенство Интеллекта – это логосность и умение быть и действовать Логосом. И в 5 расе больше всего выражали и действовали Интеллектом Логосы, хотя Посвящения Логоса в прошлой расе не было. 
Итак, Логос:	
· Умеющий интонировать голосом разной вибрации, и от разных Владык даже выражать слова;
· Несущий Суть своим словом;
· Воздействующий на Форму в разных вариантах;
· Отстраивающий Путь реализации этих Форм, этих Сутей, этих Эманаций, чтобы добиться каких-то полученных результатов

Синтезирует Форму и Содержание Теургия. Форму (3-ка) заполняет Жизнь (5-ка), а внутри Жизни появляется Могущество (6-ка), которое может, что-то исполнить. И Опыт – это результат нашего Могущества, а Форма – граница возможностей. 
Теургия – это Синтез деятельности всех предыдущих воплощений. Она занимается организацией тех способностей, что у нас есть. Способности – это воспитанность предыдущими воплощениями, накопленность ими. Понятие самоорганизации – это тоже Теургия. Смысл Теургии – явление Основ Отца и синтезирование этих Основ между собой. И Теург – это Синтез Основ Отца во внешнем применении. По мнению Бердяева – «…не только художник, но и философ – Теург, то есть, существо исполненное Бога. Как таковое, оно участвует в дальнейшем Творении». Теург – это Управитель Света, концентрация Света и Мудрости, Логос – рассеянный Свет и Мудрости Теурга, это Свет вокруг нас. Логос – это не Теург. И входя в Теургию, мы входим в Провидение – Теургию собственной Судьбы. Теургия – умение быть, ключ к Творению! 

Наша Судьба – это Синтез Духа Отца и нашего Духа, где прямое соединенное (а не воссоединенность), устремленное, Духом явленное, действие Отца нами! «Я и Отец мой Едины!» Чем?- Духом. А мы привыкли воссоединяться с Отцом, а не быть с Ним Едины. Ипостась – Един с Отцом, я Часть Отца. 
Судьба – мы Есмь Дух Отца, реализуемым нашим Духом. И это для Метагалактики естественно. И тогда у нас не Суд Отца, а единство Духом Отца, и жизнь становится намного гармоничнее! Служить, действовать и жить – если найти баланс в этом, то это и есть Гармония! Значит, Гармония - это благоустроенность частей в едином целом! 

Судьба – решение Отца нашей жизни в Материи, значит и помощь, и возможности идут от Отца! Отец управляет Провидением, и Он дает – важные ситуации, что мы обязаны пройти - Узлы Провидения.   Провидение складывает реализацию той Судьбы, которую Духом Отца в нас записывается. Поэтому Судьба обязательно опирается на действие Провидения, как Части! Т.е. Провидение – это в целом возможности Судьбы. И одна из задач Провидения – создать интересную Судьбу! Провидение закладывает Силу Творения всех перспектив, т.к. в Провидении есть планы, стратегии. 
Но есть и разница между Судьбой и Провидением. Судьба – мы - Отец, мы с Отцом! А Провидение – это мы сами по себе: мыслим сами, провидим сами, ум наш, т.е. провидческость наша, а Судьба – это Синтез нашего Духа и Духа Отца! Судьба внутри нас и эманирует из нас, т.к. в нас Дух Отца. А Провидение – это лично наша Часть, которая реализуется лично нашим Духом, и где идет Проявленное Видение по нашей компетенции. И Провидение – это Сфера вокруг нас, Провидческая Оболочка на нашем теле, где уже действуем самостоятельно! Провидение – это мистичность нелинейного сложения будущих закономерностей! 
Человеческий вариант Судьбы – лишь 1/8 Часть! А настоящая Судьба сплетается СИНТЕЗОМ, ВОЛЕЙ, МУДРОСТЬЮ, ЛЮБОВЬЮ, ЖИВОЙ, ВОССОЕДИНЕННОСТЬЮ, УСИЛИЕМ И НАЧАЛОМ. И в синтезе этой 8-цы складывается то, что мы называем Судьбой.
Чтобы Судьба сложилась, нужно активное действие:
· ИДИВО, 
· Иерархии, 
· Цивилизованности, 
· Психодинамичности (и способностей Частей, Посвящений, Статусов в том числе), Человечности (кто я есть, как Человек), 
· Конфедеративности (конфедеративность – это та база, на которой мы, как человеки стоим. Новая конфедерация – это смена платформ, поэтому мы должны ее менять), 
· Теофы (Теофа – это организованные, постоянные виды деятельности в нас. Вариант Теофы – наша семья, наша профессия и т.д.), 
· Метагалактика (Метагалактика – это минимальная база нового вида Судьбы. Метагалактика – как вид Материи, но выше Метагалактики – Теофа).
И вот все это собирается, и строится одна Судьба. Потом включаются 8 Отцов-Творцов – от Неизреченного до Предначального. И они творят нашу Судьбу, как применения этих 8-ми Начал. 
«Не может быть красоты в том, в чем нет мудрости».
Э. Л. Буле

Надо выходить на красоту Идивности Отцом! Красота – это не только высшая целесообразность, а это и рождение цельности при глубоком Синтезе всех Частей между собой. Красота – это всегда насыщенность Светом, и она относится к Теургу – и это эффект Теурга в первую очередь. Красота – это и внутреннее и внешнее, это утонченность. При этом внутренняя красота накапливается Содержанием. Аристократизм – это красота, доведенная до естества выражения во всем. («В человеке все должно быть прекрасно: и лицо и одежда, и душа и мысли...», как писал А.П.Чехов). Истинная красота - это гармония. И если она будет существовать всегда и во всем, то действительно не даст погибнуть нашему сложному и неоднозначному, кипящему страстями и такому прекрасному миру! Красота присутствует во всем и везде, стоит лишь только захотеть обратить на нее внимание. 
ЖИЗНЬ – ЭТО ПОДАРОК ОТ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА НАМ, А ВОТ КАК МЫ ЕЕ ПРОЖИВЕМ – ЭТО НАШ ПОДАРОК ЕМУ! 
                                                                                               Аспект, Глава Синтеза Логоса         Провидения ИДИВО 
УС Серафима Валерии, 
Член Сиаматического Совета МАН.
Бродская Анжелика, Аспект.
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