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                     Магнит Сегодняшнего Дня

Комментарий перед практикой:

Это Магнитное Ежедневное Умывание по утрам 4096-ю Частями.
         Рекомендация: 
         Возжигаться 4096-ю Частями, делать Ежедневно Магнит на 4096-ть Частей, где Магнит каждой Части синтезируется в один Большой Магнит ИВ Отца – ИВ Матери, выражением 4096-ти Частей нами.
И тогда у нас растут 4096-ть Частей – Ежедневным Синтезом с Отцом и Матерью.
Это Синтезная Зарядка!
 
                                           Практика

 Возжигаюсь Ядрами всех, пройденных Синтезов, всем Абсолютным Огнём и ФА, как Концентрацией Огня Метагалактики, синтез-физически собою.
          Синтезируюсь Синтезом из всех Ядер Синтеза с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Ядерно всеми 256-тью Видами Ядер 256-ти Ядерных Состояний Частей, стяжая, проникаюсь Ядерно Синтез Синтеза ИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности Мг Фа пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Учителя Синтеза. 
Синтезируюсь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Ядерно Синтез Синтеза ИВО, прошу преобразить практикой Магнита Сегодняшнего Дня – с ИВ Отцом – ИВ Матерью, в синтезе 4096-ти Частей ИВ Отца – ИВ Матери синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаюсь Ядерно Синтез Синтеза ИВО всем Физическим Телом, в синтезе всех Вышестоящих Тел, проникаясь Ядерно Синтез Синтеза ИВО Совершенным Ипостасным Телом, Совершенным Физическим Телом, Физическим Мировым Метагалактическим Телом, Тонким Мировым Метагалактическим Телом, Метагалактическим Мировым Метагалактическим Телом, Синтезным Мировым Метагалактическим Телом, Телом Человека Метагалактики (у кого есть),  Телом Учителя Синтеза, Телом Аватара Иерархизации (кто стяжал)и 64-мя, растущими Телами, 64-ёх Видов Материи.
Проникаюсь Ядерно Синтез Синтеза ИВО всем синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, всеми действующими Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочием Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостью и Должностной Компетенцией ИВДИВО собою.
 И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, синтезируюсь с ИВ Отцом, возжигаюсь Синтезом ИВ Отца, развёртываясь в зале, пред ИВ Отцом, 16385-й Высокой Цельной Реальности, в форме Учителя Синтеза.
Синтезируюсь с Хум ИВ Отца и, проникаясь Синтезом ИВО, сливаюсь с ИВ Отцом своими 4096-тью Частями.
Синтезируюсь 4096-тью Частями с 4096-тью Частями ИВ Отца, стяжая 4096-ть Синтезов ИВО в каждую свою Часть.
И, возжигаясь 4096-тью Синтезами ИВО в каждой Части – 4096-рично, эманирую этот Синтез ИВ Отца – Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируюсь с Хум ИВ Матери и, проникаясь Синтезом ИВ Матери, сливаюсь с Изначально Вышестоящей Матерью своими 4096-тью Частями.
Синтезируюсь 4096-тью Частями с 4096-тью Частями ИВ Матери, стяжая 4096-ть Синтезов ИВ Матери в каждую свою Часть.
И, возжигаясь 4096-тью Синтезами ИВ Матери в каждой Части – 4096-рично, эманирую этот Синтез ИВ Матери – Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхивая в каждой Части 4096-тью Синтезами ИВ Отца – ИВ Матери, входя в Магнит ИВ Отца – ИВ Матери каждой своей Частью синтез-4096-рично собою.
И, в синтезе 4096-ти Частей, возжигаясь Синтезом Отца-Матери, эманирую Синтез ИВО, сквозь 4096-ть Частей – Изначально Вышестоящей Матери.
И, в синтезе 4096-ти Частей, возжигаясь Синтезом Отца-Матери, эманирую Синтез ИВ Матери, сквозь 4096-ть Частей – Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, вспыхивая Магнитом ИВ Отца – ИВ Матери, возжигаюсь Магнитом Сегодняшнего Дня – 4096-тью Частями ИВ Отца – ИВ Матери, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом – Изначально Вышестоящей Матерью цельно-физически собою.
Глубже вхожу в Магнит Отца-Матери своими 4096-тью Частями, проникаясь Магнитом Отца-Матери синтез-4096-рично цельно-физически собою. 
И, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, направляю Магнит Сегодняшнего Дня ИВ Отца – ИВ Матери на … … … … (на любую Задачу Сегодняшнего Дня, которую мы запланировали).
Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаюсь им.
Благодарю ИВ Отца, ИВ Мать, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Выхожу из Магнита Отца-Матери и прошу Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Магнит на сутки синтез-физически собою.
Возвращаюсь в Физическую Реализацию и, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, эманирую всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Югра, в ИВДИВО каждого.
И выхожу из практики. Аминь.
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