Метагалактическая Россия
Время перемен
Сегодня настало время перемен на Планете и, если заглянуть в недалёкое прошлое, по предсказаниям многих исследований, которые отмечали, что новое придёт из России, а в новой России сейчас новый тренд - Человек, а значит исторически главная тенденция России - формирование нового человека.
В данный момент разворачивается всё сильнее финансовый, экономический, экологический, политический, образовательный, культурный -  в целом назревший цивилизационный кризис. Планета перестраивается на новые цивилизационные отношения. Уходящий на глазах тип цивилизации был построен на планетарной экспансии – осваивались новые земли, организовывались новые государства, шёл бурный научно-технический прогресс. Но и этот процесс окончен: экспансия человечества по Планете завершена. 
При этом «Антропный принцип» во Вселенной гласит, что вся Вселенная созидает нас. И возникает вопрос, зачем? Чтобы рано или поздно вернуть во Вселенную каждого из нас. Ещё Константин Эдуардович Циолковский сказал: «Человечество не останется вечно на Земле, но в погоне за светом, сначала робко проникнет за пределы атмосферы, а затем завоюет себе всё околосолнечное пространство».
 Полвека назад, Советский человек Юрий Гагарин первым в истории человечества вылетом в космос, заговорил там, на русском языке, открыл этим новую страницу истории.
Выходом человека в Космос, наращивая практическую космонавтику, мы должны были предполагать, что за этим обязательно последует ответная реакция от самого Космоса, как системы крупнейшей самоорганизации, согласно определению антропного принципа, осуществляющей нас. А такое действие самоорганизуемых систем, хотя и в меньшем масштабе, предусмотрел ещё Илья Пригожин Нобелевский Лауреат такого рода открытий.
Метагалактика как система самоорганизуемой жизни Космоса, нашей заявкой выхода в Космос действительно взялась за нас, вышедших за пределы ойкумены, взялась организовывать на Планете свою - метагалактическую жизнь. И необходимо понимать, что Метагалактическая самоорганизация - есть сфера, внутри которой мы существуем, развиваемся, созидаемся. Даже учёные признают, что наша Планета является живым организмом. И если понятийно применить светский научный подход, то можно увидеть, что  Вселенная, под которой мы понимаем космическое пространство, как раз и зовётся Метагалактикой. А Метагалактика это и есть границы того самого Космоса, о котором и говорят наши учёные.
И Россия первой встала на этот путь, путь освоения Метагалактики, просто как Космическая Держава, первая выпустившая человека в Космос. И предтечей этому пути стал Тунгусский Метеорит, как бы странно это не звучало. А ведь сама история показывает нам, что «звёзды, летящие и падающие с неба» - это знак Судьбы. И все мы помним, что в момент падения и взрыва Тунгусского Метеорита, ударная волна дважды обогнула всю Планету. И во многих странах, стало светло как днём. Все видели сияние иного света. «И будет новый день, и будет новый свет, мы не умрём, но изменимся». И мы в России  согласно  физическому закону сохранения энергии, успешно усвоили космическую энергию и затем сами вышли в Космос, реализуя её возможности. Но, прежде энергетическая мощь Тунгуски разразилась русской Революцией, как тогда называли её в мире, совершенно непонятой старым миром, но рождавшей будущую Космическую Державу.
Более 20 лет Метагалактика всё глубже проникает на нашу Планету, начав перестройку биосферы Планеты в биосферу Метагалактики. Планета встраивается в Метагалактические процессы, и процесс идёт настолько глубоко и серьёзно, что появилось новое явление - человек Метагалактики, как новый тип Человека. Учёные ещё ищут и пишут, а мы Философы уже нашли, определились с тем, что этот Человек – Человек Метагалактики. Те люди, которые начали складывать и растить Человека Метагалактики собою, начали являть Метагалактическую Цивилизацию России.
И так, Метагалактические условия, пришедшие на Планету, коснулись непосредственно каждого человека, гражданина, и в этих условиях надо чётко понимать и чётко увидеть очерченные границы того самого Космоса, и тогда у каждого человека на Планете начнет включаться разумное восприятие действительности. По Вернадскому человек является геологической силой, мы меняем Метагалактику, живя на Планете, мы меняем города, дороги и так далее. Тоже самое происходит в Метагалактике, мы выходим в Метагалактику и частично начинаем менять её саму. Пора начинать становиться на этот путь и каждому начинать двигаться по этому великому пути Большого Метагалактического Проекта – рождения Метагалактической России! Ведь как говорится мудрые управляют звёздами, а лишь дураками управляют звёзды.
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