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Что такое Огонь. Что это значит? Что такое Огонь в каждом из нас? Почему он О-г-о-н-ь? Какие его свойства и качества? 
Такие вопросы поднимались на  56 Синтезе ИВО и был дан в реализацию метод развертки системной цельности Огня ИВО.
Мы начинаем понимать, что нужно внутри иметь Огонь, что бы сейчас сказать, что такое Огонь. Телесно нужно иметь Огонь, что бы объяснить, что такое Огонь. 
Сейчас  началось тысячелетие трезвости. Вот эта позиция трезвости это как раз позиция любых своих собственных зависимостей, любых своих допущенностей, что я пока не знаю, что такое Огонь, но когда-нибудь, узнаю. В общем-то эпоха перехода закончилась и теперь нам дано время и прасинтезность и все что угодно, чтобы уже соображать и начать хоть как то действовать в Огне. И действовать Огнем, и сообразить какой Огонь и зачем нам это. 
Мы с вами соображаем, что тело синтезировалось. Само строение тела, поэтому у нас помните – Огонь Жизни, т.е. количеством Огня Жизни вот эта магнитность в теле и происходит. Помните – там где Огонь – там Магнит. Т.е., поэтому когда мы выходим в дом и там вот эта вот магнитность в другом свойстве и другом качестве, другом количестве состояния Огня, вот в этот вот момент, вот в этой вот магнитности, вот в этой вот огненности может все  в сбалансированности простраивается. 
Но по какому праву мы еще раз говорим? По какому п-р-а-в-у вообще работает Огонь?   Вот по какому праву идет вот эта вот перестройка или простройка? 
С Огня начинается Человек  и вообще все процессы думанья, управления, творения, все это начинается вот отсюда. Почему? 
-Из этого цельность развития складывается… 
Ну вот, мы и сказали цельность, у нас горизонт цельности. И что значит цельность? …
Вопрос в том, почему именно развитием Огня дано нам Жить стандартами, развиваться стандартами. Почему? Почему именно ракурсом Огня нам, возможно, нарабатывать компетенции ИВО и почему вообще ракурсом Огня мы говорим о Цивилизации Огня и Синтеза? Т.е о Цивилизации Отца,  о взращивании каждого из нас Отцом либо Матерью. Т.е. у нас же такая перспектива, не просто кем-то, каким-то там Человеком, а либо Матерью, в полноте вот этих всех возможностей Матери, либо Отцом в полноте возможностей Отца. У нас сейчас так, как только ты вошел в Огонь, у тебя раз сразу перспектива такая развернулась. И это самая классная перспектива, которая может быть для человека. 
[bookmark: _Toc72265242]Образ цельности каждого с ИВО.
Отец живет Синтезом!!! А Синтез переключающийся в Человека становится Огнем. 
Возьмем образ. (Рисунок 1.)
Единица и ноль - Цельность и каждый единица Отца.
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Рисунок  1. Образ цельности Отца и Человека ИВО.
[bookmark: _Toc72265243]Иерархизация Синтезом ИВО и выявление Прав Синтеза.
Чтобы взять условия Отца – необходимо взять системную цельность Огня. 
Полная цельность -257 (внутренняя цельность) эманации Отца.
Иерархизированная цельность – 256 сфер иерархических выражений, которыми у нас есть возможность и право войти в цельность. Всё человечество – Мы Есмь Отец. Я-есмь -  иерархизация.
Огонь не живет без цельности, без иерархизированности.  
Как переключить качество Синтеза в качество Огня? (качество – как свойство и качество каждого в управлении.) 
У нас есть Ядро. (Рисунок 2.) В нём есть Синтез ИВО. Но нам необходимо, чтобы у нас появился Огонь ИВО. Для этого нам надо понимать, что Отец взял цельность и скомпактифицировал в нас Ядром и мы его взяли. А дальше Огонь пишет Волю (Синтез пишет Огонь, Огонь пишет Волю и т.д.). Для того чтобы у нас развернулась Воля ИВО нам необходимо включить в этот процесс Тело, потому что это среда где Огонь потом начинает  включаться (Огонь - внутренняя составляющая).  Телу нужно пересинтезироваться на условия цельности. Т.е. если мы телом набрали 256 Огней Системности  - у нас Синтез иерархизировался, выявилась действенность Огнем (тело в дело), и тогда этот Огонь стал нам свойственен. 
Нам нужно сложить Синтез. Но чтобы этот Синтез сложился, нам нужны телесные действия концентрации плотности этих 256-ти Огней. И тогда доходя до 256-го, переходя на 257 – получаешь Взгляд Отца. Тогда твой Взгляд или, например, возможности, условия реально получают Права Синтеза. 
Синтез внешних реализаций
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Рисунок 2.  Схематика развертки Синтеза ДК каждого ракурсом минимальных 4-риц.

Огонь всегда держит цельность. Нет цельности – нет Огня. 
Возьмем любую сферу, она всегда будет 256-рична. Вот это закон Отца – все во всём. Если возьмем первую (Части ИВО – Образ Отца ИВО) – глубина будет все равно 256-рична. Можно взять как образ для понимания – Здание Подразделения. В нём 256 этажей и 257 этаж ИВО как взятие цельности. И каждый этаж как цельность, так как он так же 256-ричный, т.к. на каждом этаже 256 кабинетов Иерархов ИВО. И кабинет ДК каждого – 257 также как взятие цельности Огня ДК.
У нас все равно каждый вид Огня набирается 256-рично. И этим складывается переключение из сферы, как образ Ядра Си и Образа цельности в Куб Здания Подразделения, Куб Синтеза и тогда развертывается пространство возможностей, где есть Огонь и на все есть время. 
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Рисунок 3. Схематика развертки Синтеза ДК в Кубе здания подразделения.
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А теперь рассмотрим более подробную схему развертки системности Огня через выражение синтезфизически собою Огня Иерархов ИВО. 
Отрезок А-В – набор Цельного Огня  ИВ Аватар-Ипостасей (уходим в глубину Огня)
Отрезок В-С – развертка Огня ИВ Аватар-Ипостасей Дома. 
Отрезок C-D – процесс выявления особенностей каждого (переход в единицу), развертка Огня ИВ Аватар-Ипостасей по ДК каждого
Отрезок D-B – переход к Ядру ДК накоплением цельности Огня ИВ Аватар-Ипостасей ИВО
Отрезок B-E – процесс выявления ипостасности и служения у КХ Ф. 
Отрезок  E-F – идет четкая конкретизация Огня по ИВ Аватарам Си подразделения из общего Огня служения в ИВДИВО
Отрезок F-B – переход к ядру ДК накоплением конкретики Огня ИВ Аватаров подразделения
Отрезок B-G – процесс выявления специфики Огня организации подразделения
Отрезок G-H – идет четкая конкретизация Огня ИВ Аватаров Си ДК каждого
Отрезок H-B – переход к ядру ДК выявлением Огня ИВ Аватарам Си ДК каждого
Отрезок B-I –  развертка Огня организации ДК каждого 
Отрезок I-A – переход в цельность и получение Права реализации в ИВДИВО
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Рисунок 4. Схематика развертки системности Огня через выражение Огня Иерархов ИВО.

Ядро Служения – каждый единица ИВО. Команда это Синтез Ядер Служения – Мы-Есмь ИВО.  
Вот результат – когда ты прошел все 256 Иерархов ИВО и у тебя из внутреннего ИВДИВО развернулось внешнее ИВДИВО собою, т.е. сложилась цельность и соответственно развернулась реализация в Доме внешне. Главная цель – из Огня перевести в Материю. 
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Что для нас Огонь? Разработанность Огнями Иерархов. Когда есть цельность или Синтез, когда мы этот Синтез  начинаем видеть как позицию цельности, как позицию достижения. Если застрянем и не дойдем до 256, не пройдем весь путь то «не дотянем» до Отца. Мы не дотянемся своей внутренней цельностью до Отца. Результат – цельности нет. Человек  априори ипостасен. Ипостасность – это когда ты целен в явлении Отца, как минимально 256-ричность Отца. 
Мы можем стяжать 256 Огней и просто ими возжечься, но необходимого эффекта не получится. Не получится та самая глубина разработки, когда иерархизация идет конкретно, когда ты приобретаешь эти свойства и качества. Когда у тебя каждый Огонь в плотности внутренней различён. Когда ты можешь легко отличить Огонь Жизни от Огня Репликации. 
 И когда у нас ИВО с позиции 256-ричной, и соответственно явление Отца возможно на позиции 256, в идеале 257. При том, что нам сказано, что Ядро Служения нам Отец фиксирует. Ядро мы стяжаем из Отца, у нас есть право выходить к Отцу однозначное. И это необходимо делать, чтобы брать потенциал по максимуму. Для чего? Для того чтобы с этой концентрацией Огня разрабатываться в конкретике. 
Вот почему когда мы включаемся в служение, нам на этаже дается 256 Аватаров ИВО. Ядро служения 256-рично. Чтобы разработавшись 256-рицей в этом ракурсе (ДК каждого) вообще войти в само право взаимодействия с каждым Иерархом ИВО. Когда мы разрабатываемся в отцовскости каждым из нас. Ведь главная задача – явление Отца.
Мы говорили о правах, все права у нас в Теле, а проверка Тела идет на конкретику видов Огней, т.е. видов организации Огней. Из этих же процессов рождается компетенция разработанности Огней, т.е. видом каждого Огня. Т.е. если у тебя есть телесная проникновенность в этот вариант Синтеза, если наработан Огонь этого вида, тебя есть вникновенность в прасинтезность.  
Дух - эта та субстанция, которая дает нам ощутить себя в пространстве. А пространство это то, где уже развернуто время, т.е. там где присутствует Время. Чтобы сформировалось другое качество Времени, Цивилизация – нужен Огонь. Пока у нас не было взгляда Огня, мы не могли говорить о бытийности Отцом. У нас сейчас горизонт  Человека – Отца (предыдущий стандарт Си ИВО действующий на момент ведения Си- 56 Истинный Си ИВО. Истинный Синтез ИВ Человека-Отца ИВО. Совершенная ИВ Прасинтезная Компетенция ИВО. Части Человека Истинной Метагалактики),  ИВ Ипостась – Человек - Отец. Бытийность Человеком - Отцом – Мы-есмь. Яркое выражение – Мы-Есмь – ИВДИВО, команда ИВДИВО. 
И тогда, что бы наше выражение – Мы-Есмь Отец было нами реально развиваемо, что мы видим? Нам надо чтобы был процесс компетентности, где основной задачей является наработка ипостасности, цельности, где каждым бы звучал Отец. Но разработка Организации будет нам понятна только после того, как ты входишь в понимание, что результатом этих Огней видит Отец. (системная цельность Огня 256-рично)  
Для чего нам это всё? Выявлением внутреней организованности Огня мы можем включиться в организованность самого Дома, где возможна любая задача, любая реализованность, любое применение, любые возможности. 
Есть недоделанность в цельности Огня – нет применимости.
Этим методом можно пересинтезировать внутренние свойства и качества каждого для развертки новых возможностей условиями Дома.  


Материал разработан на основе 56 Си ИВО_28-29.11.2020_Улан-Удэ_Кулябина Т. Аватаром ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, ИВАС Юстаса Сивиллы, Кузнецовой Е.

Сдано КХ 18.05.2021 г. 
image1.png




