ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
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Цель метода: Разворачивать любое действие 4-рично в выражении ИВОтца внутренне-внутренне, внутренне-внешне, внешне-внутренне и внешне-внешне, Отец минимально 4-ричен.
Содержание:
Метод, направленный на развертывание любого действия 4-рично, например, чтобы устояться в чём-то или развернуть перспективы развития:

внутренне-внутренне, внутренне-внешне, внешне-внутренне и внешне-внешне. При этом можно как углубить действие, развернув по ключам иерархически вниз на 3 позиции через одну, то есть, от внутреннего к внешнему, так и развернуть иерархически вверх для развития, от внешнего к внутреннему по ключам через одну позицию (по Частям, Системам, видам материи, видам Человека, Метагалактикам и другим выражения Огня и Материи)
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Например,
1. Действуя внешне-внешне, как Человек, разворачиваем 4-рично действие внешне-внутренне Служащим, внутренне-внешне Учителем, и внутренне-внутренне Аватаром.
2. Синтез и Огонь 189-й Организации ИВДИВО МАН ИВО, внутренний, разворачивается:

внутренне-внешне 187-й Организацией, ИВДИВО-Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца;

внешне-внутренне 185-й Организацией, Синтез Отца. ИВДИВО-Метагалактическая Психодинамика Изначально Вышестоящего Отца восьми видов организации Жизни-Синтеза каждого;

внешне-внешне 183-й Организацией, Синтез Владыки. ИВДИВО-Метагалактическая Нация Изначально Вышестоящего Отца.
