МЕТОДИКА СТЯЖАНИЯ АБСОЛЮТА ИВО (12 ЭТАП) КОМПАКТОМ 4096 А ИВО.
12-й этап, заключительный – стяжание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца (в каждом из которых, по 16384 Абсолюта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца)

I. ПРАКТИКА - стяжание Абсолюта ИВО, 12 этап (0001 – 4096)
Алгоритм стяжания Абсолюта ИВО – компакт из 4096 (0001 – 4096) Абсолютов в 16384-х ричном Кубе Творения Абсолюта ИВО 

	7. Иерархическую цельность (ИМг) - Си

	6. Изначально-вышестоящую цельность (ВЦМг) - Ля

	5. Высокую цельность (ИВМг) - Соль

	4. Высокую цельную реальность (МгФа) – Фа

	3. Изначально-вышестоящую реальность (Галактики Млечного Пути, ГМП) – Ми

	2. Высокую реальность (Солнечной системы, ССи) - Ре 

	1. Реальность (Планеты Земля, ПлЗ) – До 



Абсолют ИВО стяжается – в 1 048 577 Иерархической цельности Истинной Мг
Высчитать  из таблицы Мерность по синтезности Служения, и возжигаться ею.
Возжигаю мое Ядро Служения в синтезе всех возможностей. Возжигаю все Ядра Синтеза пройденных мною Синтезов в Нити Синтеза в позвоночнике моем. 
Возжигаюсь всем синтезом моим. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, перехожу в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, становясь на 1048512 Иерархически Цельно в зал ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить меня и синтез мной на стяжание программы Абсолюта ИВО по ранее утвержденной схеме стяжания и преображения согласно действующего Стандарта Синтеза ИВО. Прошу простить за допущенные ошибки в ранних стяжаниях Абсолюта ИВА ИВО и Абсолюта ИВО, прося перевести ранние стяжания  Абсолюта ИВА ИВО в зал ИВО 65537 ИВЦ ВЦМг; и соответственно стяжание Абсолюта ИВО в Зал ИВО 1 048 577 ИЦ ИМг. Прошу пережечь некорректности и фиксировать корректные стяжания Абсолюта ИВО.
И прося начать трансляцию преображения Ядра Абсолюта ИВО старой формы осуществления предыдущих масштабов деятельности Синтеза на новый формат осуществления, исходя из действующих Распоряжений ИВДИВО, действующих современных Синтезов, физически каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, возжигаюсь должностной компетенцией Служения ИВДИВО физически собою физически собою, прося начать трансляцию Ядра Абсолюта ИВО Иерархической Цельности из старого формата осуществления в новый формат реализации каждым из нас.

	И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, перехожу в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность, развёртываюсь Учителем в форме Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прошу преобразить меня и синтез мною. Прося ИВО простить за допущенные ошибки в ранних стяжаниях Абсолюта ИВА ИВО и Абсолюта ИВО, прося перевести стяжания  Абсолюта ИВА ИВО в зал ИВО 65537 ИВЦ ВЦМг; и соответственно перевести стяжание Абсолюта ИВО в Зал ИВО 1 048 577 ИЦ ИМг. Прошу пережечь некорректности и фиксировать корректные стяжания Абсолюта ИВО.

	 В  Зале ИВДИВО стяжаю у ИВАС КХФ 1 048 512 Иерархической цельности (ИМг) Синтез Синтеза ИВО, возжигаюсь и - стяжаю Условия скоростного и качественного стяжания Абсолютов ИВО – 4096 Абсолютов ИВО. Прошу развернуть (вместить) каждую позицию стяжания в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО,  прошу компактифицировать и вместить в стяжённое у ИВО Ядро Синтеза единовременным стяжанием компакта 4096  Абсолютов ИВО в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО. 
Возжигаюсь Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Иерархической Цельности ИМг.
И возжигаясь всей своей подготовкой, си с ИВДИВО напрямую, прошу развернуть мою Сферу ИВДИВО. И фиксируя Сферу ИВДИВО вокруг меня, стяжаю фиксацию Синтеза, Огней, Иерархизации, Условий на эту практику стяжания синтезфизически собою, впитываю туда всю базу данных по мере своих возможностей, все Условия, всю Иерархизацию, все Огни, весь Синтез из ИВДИВО в целом в свой ИВДИВО каждого для комфортной адаптации, преображения, взаимоорганизации, усвоения и новых возможностей стяжанием в этой практике. И возжигаясь этим, преображаюсь этим. 
Си с ИВО, проявляюсь в Зале ИВО – 1 048 577 Иерархической цельности (Истинной Мг)  - Иерархически цельно явленно, и  прошу преобразить Абсолют ИВА ИВО и Ядро Абсолюта ИВО, перевести на новый объем Абсолютного Огня и новое Ядро Абсолюта ИВО. И, синтезируясь с ИВО, стяжаю преображение Абсолюта ИВА ИВО в целом в расширении глубины и качества явления Абсолюта ИВО в нас и в новом формате выражения Абсолютного Огня собою, в максимальной Абсолютной выразимости, и стяжаю Ядро Абсолюта ИВО. 
Синтезируясь с ИВО 1 048 577 ИЦ ИМг, стяжаю Синтез Синтеза ИВО на стяжание Абсолюта ИВО – компактом из 4096 (0001 – 4096) Абсолютов в 16384-х ричном       Кубе Творения Абсолюта ИВО. 
Возжигаюсь Ядром Абсолюта ИВО, как  Эталонным Абсолютом ИВО. Возжигаюсь Абсолютом ИВО,  ранее стяженным. 
В зале ИВО 1 048 577 Иерархической цельности Истинной Мг. Стяжаю Синтез Синтеза ИВО, включающий компакт  новой Эталонной 256-рицы ИВО, и возжигаюсь Эталонной 256-рицей, прося преобразить меня и синтез мной этим.   (Разворачиваюсь 16-ю Эталонными Частями, каждая Часть впитывает  соответствующий ей Абсолют ИВО). 
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Ядро Синтеза. Прошу компактифицировать и вместить в Ядро Синтеза 4096 Абсолютов ИВО, стяжаемых в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО.
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю у ИВО  67 108 864Синтеза ИВО в Ядро Синтеза ИВО. (Количество позиций стяжания вида Абсолюта умножаем на количество Абсолютов в каждой позиции стяжания - 4096х16384 Абсолюта ИВО).
Прошу единовременным стяжанием компактифицировать и вместить 4096 позиций стяжания …(название (256х16=4096) Абсолютов ИВО от 1-го по 4096-й включительно из таблицы абсолютных цифр 12 этапа на 10.01.2020) Абсолютов ИВО (с 1 по 4096) в 16-ти Эталонных Частях соответственно:
208. Отец ИВДИВО ИВ Метагалактики 
207. Аватар ИВДИВО ИВ Метагалактики 
206. Владыка ИВДИВО ИВ Метагалактики 
205. Учитель ИВДИВО ИВ Метагалактики 
204. Ипостась ИВДИВО ИВ Метагалактики 
203. Служащий ИВДИВО ИВ Метагалактики 
202. Посвящённый ИВДИВО ИВ Метагалактики
201. Человек ИВДИВО ИВ Метагалактики
200.  Отец ИВДИВО Метагалактики Фа 
199.  Аватар ИВДИВО Метагалактики Фа 
198.  Владыка ИВДИВО Метагалактики Фа 
197.  Учитель ИВДИВО Метагалактики Фа 
196 . Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа 
195. Служащий  ИВДИВО Метагалактики Фа 
194. Посвящённый ИВДИВО Метагалактики Фа 
193. Человек ИВДИВО Метагалактики Фа. 

 Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Абсолютным ИВ  Цельным Субъядерным Синтезом, возжигаюсь Ядром Синтеза ИВО и стяжаю 4096 Абсолютов ИВО (мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций), стяжая в каждой позиции (с 1 по 4096)  по 16384 Абсолютов ИВО, в каждом из которых по 16384 Абсолюта ИВА ИВО.   
От 1-гоАбсолюта ИВО  (название Абсолюта из 12 этапа расчета абс.цифр с мерностью) 00001. Физический Абсолют Движения Спина Могущества 4096 м, до 4096-гоАбсолюта ИВО Синтезный Абсолют Условия Ядра Синтеза 8192 м.
Возжигаясь Абсолютным ИВ Цельным Субъядерным Синтезом, Ядром Синтеза ИВО, стяжаю:  
от 1-гоАбсолюта ИВО 00001. Физический Абсолют Движения Спина Могущества 4096 м и  возжигаю  1 024 в 162 205-лионной степени капель Абсолютного Огня.
до 4096-го  Абсолюта  ИВО (название Абсолюта с мерностью) Синтезный Абсолют Условия Ядра Синтеза 8192 м, и возжигаю  32  в 166 710-лионной степени капель Абсолютного Огня. 
(Каждая следующая позиция стяжания Абсолюта ИВО увеличивается двукратно и степени на порядок, трёх нулевым выражением единиц Абсолютного ИВ Цельного Субъядерного Синтеза). 
  (Далее, компакт ядер любого вида мерностей – ядер лвм. Оформляется в Субъядерные Огнеобразы ИВО от Огнеобраза соответствующего позиции 1-го ЭА до 4096-го ЭА).
Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Огнеобразами от 1-го - Физический Абсолют Движения Спина Могущества 4096м/ядрамилюбого вида мерностей Физического Движения Спина Могущества 4096м, компактифицируя их в Ядре Синтеза от  2 415 935 488  ядерлвм,  соответствующих позиции  1-гоАбсолюта ИВО,  до 4096-го включительно - Синтезный Абсолют Условия Ядра Синтеза 8192м  2 483 027 968  ядерлвм Синтезных Условий Ядра Синтеза 8192м 4096-го Абсолюта ИВОединовременно стяжаемых. 
(Каждая следующая компактифицикация ядер любого вида мерностей увеличивается на16384 ядралвм).  
(Мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций по 16384 Абсолюта ИВО, в каждом из которых   по 16384 Абсолюта ИВА ИВО).
Возжигаясь и  преображаясь ими.   
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить данным стяжанием Абсолюта ИВО, и прошу распаковать компактифицированный и вмещённый в Ядро Синтеза весь стяжённый Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез и равномерно распределить. Вмещаю телесно, синтезируя 4096 Абсолютов ИВО, компактифицируя,  освобождаясь для следующего стяжания, проникаюсь и возжигаюсь синтезфизически собою. 
И возжигаясь стяженными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца от 1-го до 4096-го включительно, си с ИВО и в соблюдении магнитного равновесия Отца-Матери прошу распределить весь стяженный и возожженный Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез в процентном соотношении, развертывая и направляя его соответственно: 
50% - Огонь, 
50% - Материя. 
· 50% на явление Изначально Вышестоящего Отца (собою), ИВДИВО, Иерархии, Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза, и, далее, по Сути Служения и Выражения Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
Например, или по своему усмотрению:
1. На глубину явления ИВО и Ипостасность ИВ Отцу собою -10%
1. На глубину явления и Ипостасность ИВ Аватар-Иерархам ИВО собою – 10%
1. На корректное, эффективное, профессиональное, комфортное мое Служение в ИВДИВО (название Должности) – 10%
1. На развитие, дееспособность, образованность моих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей – 10%
1. На продолжение получение мною Ядер Си на семинарах МФЧС разных курсов - 6%
1. На исполнение мною в полном объеме Программы стяжания Абсолюта ИВО и 16384-цы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей по 16384-х Абсолютов ИВО в 2020 году качественно, быстро, корректно, согласно Стандарту ИВО с комфортной адаптацией всего стяженного моим физическим телом - 4% 
· 50% на явление Материи Метагалактики Фа в развитии самого Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
Здесь надо из 50% в Материю минимум направлять 25% на развитие страны, нации, развитие инфраструктуры города, образования и т.д. И ИВО восстанавливает Огонь после такой эманации, и он обновляется, но уже более высокого уровня (что на сегодняшний день). И в этом круговороте Части развиваются. Абс.Огонь применяясь, обновляясь, начинает включаться, бурлить и созидать нас. 25% на свои нужды:

Си с ИВО и прошу насытить мои 4096 Трансвизорных Тел с 0001 по 4096 ВЦР стяженным Абсолютным Огнем в автоматическом режиме при всех последующих стяжаниях.

И я благодарю ИВО. Си с ИВО и прошу у ИВ Отца все, допущенные мною некорректности, неточности во время стяжания, преобразить согласно Стандарта Изначально Вышестоящего Отца на данный момент стяжания, прося ИВО скорректировать этим мое стяжание. И прошу у ИВО комфортной адаптации и усвоения всего стяженного и преображенного моим физическим телом. Си с Хум ИВО и стяжаю Си ИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, комфортно адаптируясь к новому явлению моему физически собою. 

Возвращаюсь в Зал ИВДИВО 1 048 512-ти Иерархической Цельности ИМг, Си с Хум ИВАС КХФ, стяжаю Си Си ИВО, прося ИВАС КХФ помочь мне комфортно усвоить, стабилизировать стяженное и подготовить меня к дальнейшему стяжанию Абсолюта ИВО по утвержденной схеме стяжания с преображением согласно Стандарта ИВО на момент стяжания.

(Рекомендация: И синтезируясь с ИВАС КХ, проникаясь ИВАС КХ, его Синтезом, прошу разрешение в следующей практике удвоить количество стяжаемых мною Абсолютов для исполнения Программы стяжания Абсолюта ИВО. Проживаю ответ Аватара Си КХ).

Благодарю ИВ АС Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаюсь в физическое выражение, в мою физическую реализацию, развёртываясь физически собою всем стяженным и возожженным, преображаясь этим физически. 	И эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО 262071 Иерархической Цельности, Сочи, Россия, в Филиалы Сухум и Дубай, в мой ИВДИВО.  
И выхожу из практики. 
Аминь. 

 II. ПРАКТИКА - стяжание Абсолюта ИВО, 12 этап (4097 – 8192)
Алгоритм стяжания Абсолюта ИВО – компакт из 4096 (4097 – 8288) Абсолютов в 16384-х ричном   Кубе Творения Абсолюта ИВО 

	7. Иерархическую цельность (ИМг) - Си

	6. Изначально-вышестоящую цельность (ВЦМг) - Ля

	5. Высокую цельность (ИВМг) - Соль

	4. Высокую цельную реальность (МгФа) – Фа

	3. Изначально-вышестоящую реальность (Галактики Млечного Пути, ГМП) – Ми

	2. Высокую реальность (Солнечной системы, ССи) - Ре 

	1. Реальность (Планеты Земля, ПлЗ) – До 



Абсолют ИВО стяжается – в 1 048 577 Иерархической цельности Истинной Мг
Возжигаю мое Ядро Служения в синтезе всех возможностей. Возжигаю все Ядра Синтеза пройденных мною Синтезов в Нити Синтеза в позвоночнике моем. Возжигаясь моей Мерностью.
Возжигаюсь всем синтезом каждого из нас. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, перехожу в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, становясь на 1048512 Иерархически Цельно в зал ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить меня и синтез мной на стяжание программы Абсолюта ИВО по ранее  утвержденной схеме стяжания и преображения согласно действующего Стандарта Синтеза ИВО.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, возжигаюсь должностной компетенцией Служения ИВДИВО физически собою.
И, возжигаясь всей своей подготовкой, си с ИВДИВО напрямую, прошу развернуть мою Сферу ИВДИВО. И фиксируя Сферу ИВДИВО вокруг меня, стяжаю фиксацию Синтеза, Огней, Иерархизации, Условий на эту практику стяжания синтезфизически собою. И впитываю туда всю базу данных по мере своих возможностей, все Условия, всю Иерархизацию, все Огни, весь Синтез из ИВДИВО в целом в свой ИВДИВО для комфортной адаптации, преображения, взаимоорганизации, усвоения и новых возможностей стяжанием в этой практике. 
	В зале  ИВАС КХФ – ИВДИВО 1 048 512 Иерархической цельности ИМг – стяжаю Условия скоростного и качественного стяжания Абсолютов ИВО – 4096 Абсолютов ИВО. Прошу развернуть (вместить) каждую позицию стяжания в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО,  прошу компактифицировать и вместить в стяжённое у ИВО Ядро Синтеза единовременным стяжанием компакта 4096  Абсолютов ИВО в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО. 
	И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, перехожу в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность, развёртываюсь Учителем в форме Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прошу преобразить меня и синтез мной  на практику стяжания Абсолюта ИВО.
Возжигаюсь Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Я возжигаюсь Ядром Абсолюта ИВО. Возжигаюсь Абсолютом ИВО ранее стяженным. 
 Си с ИВО 1 048 577 ИЦ ИМг и стяжаю Синтез Синтеза  ИВО на стяжание Абсолюта ИВО – компактом из 4096 (4096 – 8192) Абсолютов в 16384-х ричном Кубе Творения Абсолюта ИВО. 
В зале ИВО 1 048 577 Иерархической Цельности ИМг возжигаюсь Эталонной 256рицей ИВО. (Разворачиваюсь 16-ю Эталонными Частями, каждая Часть впитывает  соответствующий ей Абсолют ИВО). 
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Ядро Синтеза. Прошу компактифицировать и вместить в Ядро Синтеза 4096 Абсолютов ИВО, стяжаемых в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО.
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю у ИВО  67 108 864Синтеза ИВО в Ядро Синтеза ИВО. (Количество позиций стяжания вида Абсолюта умножаем на количество Абсолютов в каждой позиции стяжания - 4096х16384 Абсолюта ИВО).
Прошу единовременным стяжанием компактифицировать и вместить 4096 позиций стяжания …(название (256х16=4096) Абсолютов ИВО от 4097-го -  по 8192-й включительно) Абсолютов ИВО (с 4097 по 8192) в 16 Эталонных Частях соответственно:
 224.  Отец ИВДИВО Истинной Метагалактики  
223.  Аватар ИВДИВО Истинной Метагалактики 
222.  Владыка ИВДИВО Истинной Метагалактики 
221.  Учитель ИВДИВО Истинной Метагалактики 
220.  Ипостась ИВДИВО Истинной Метагалактики 
219.  Служащий  ИВДИВО Истинной Метагалактики  
218.  Посвящённый ИВДИВО Истинной Метагалактики
217   Человек ИВДИВО Истинной Метагалактики 
216.  Отец ИВДИВО ВЦ Метагалактики
215.  Аватар ИВДИВО ВЦ Метагалактики
214.  Владыка ИВДИВО ВЦ Метагалактики 
213.  Учитель  ИВДИВО ВЦ Метагалактики
212.  Ипостась  ИВДИВО ВЦ Метагалактики
211.  Служащий  ИВДИВО ВЦ Метагалактики 
210.  Посвященный ИВДИВО ВЦ Метагалактики
209. Человек ИВДИВО ВЦ Метагалактики

Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Абсолютным ИВ Цельным Субъядерным Синтезом, возжигаюсь Ядром Синтеза ИВО и стяжаю 4096 Абсолютов ИВО (мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций), стяжая в каждой позиции (с 4097 по 8192)  по 16384 Абсолютов ИВО, в каждом из которых по 16384 Абсолюта ИВА ИВО.   
От 4097-гоАбсолюта ИВО - 04097.0001. Физический Абсолют Движениесозидания ИВ Синтеза Образа Отца ИВЧПТИВО 8192 мерности   до 8192-гоАбсолюта ИВО 08193.0001. Физический Абсолют Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерности.
Возжигаясь Абсолютным ИВ Цельным Субъядерным Синтезом, Ядром Синтеза ИВО, стяжаю:  
от 4097-гоАбсолюта ИВО  - 04097.0001. Физический Абсолют Движениесозидания ИВ Синтеза Образа Отца ИВЧПТИВО 8192 мерности  и возжигаю  64	   в	166 711 -лионной степени капель Абсолютного Огня.
до 8192-го  Абсолюта  ИВО 08193.0001. Физический Абсолют Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерности и возжигаю  2 в 171 216-лионной степени капель Абсолютного Огня.  
(Каждая следующая позиция стяжания Абсолюта ИВО увеличивается двукратно и степени на порядок, трёх нулевым выражением единиц Абсолютного ИВ Цельного Субъядерного Синтеза). 
  (Далее, компакт ядер любого вида мерностей – ядер лвм).
Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Огнеобразами от - Физический Абсолют Движениесозидания ИВ Синтеза Образа Отца ИВЧПТИВО 8192 мерность/ядрамилюбого вида мерностей Движениесозидания ИВ Синтеза Образа Отца ИВЧПТИВО 8192 мерность, компактифицируя их в Ядре Синтеза от  2 483 044 352  ядерлвм,  соответствующих позиции  4097-го  Абсолюта ИВО,  до 2 550 136 832 - Физический Абсолют Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерность/ядерлвм Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерность  8192-го Абсолюта ИВОединовременно стяжаемых.
(Каждая следующая компактифицикация ядер любого вида мерностей увеличивается на16384 ядралвм).   
(Мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций по 16384 Абсолюта ИВО, в каждом из которых   по 16384 Абсолюта ИВА ИВО).
Возжигаясь и  преображаясь ими.   
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Синтез ИВО, прошу преобразить данным стяжанием Абсолютов ИВО и, прося распаковать компактифицированный и вмещённый в Ядро Синтеза весь стяжённый Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез и равномерно распределить. Вмещаю телесно, синтезируя 8192 Абсолюта ИВО, компактифицируя,  освобождаясь для следующего стяжания, проникаюсь и возжигаюсь синтезфизически собою. 
И возжигаясь стяженными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца от 4097-го до 8192-го включительно, си с ИВО и в соблюдении магнитного равновесия Отца-Матери прошу распределить весь стяженный и возожженный Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез в процентном соотношении, развертывая и направляя его соответственно: 
50% - Огонь, 
50% - Материя. 
· 50% на явление Изначально Вышестоящего Отца (собою), ИВДИВО, Иерархии, Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза, и, далее, по Сути Служения и Выражения Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
· 50% на явление Материи Метагалактики Фа в развитии самого Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
Здесь надо из 50% в Материю минимум направлять 25% на развитие страны, нации, развитие инфраструктуры города, образования и т.д. И ИВО восстанавливает Огонь после такой эманации, и он обновляется, но уже более высокого уровня (что на сегодняшний день). И в этом круговороте Части развиваются. Абс.Огонь применяясь, обновляясь, начинает включаться, бурлить и созидать нас. 25% на свои нужды:

Си с ИВО и прошу насытить мои 4096 Трансвизорных Тел ВЦР стяженным Абсолютным Огнем.

И я благодарю ИВО. Си с ИВО и прошу у ИВ Отца все, допущенные мною некорректности, неточности во время стяжания, преобразить согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца в автоматическом режиме при всех последующих стяжаниях Абсолюта ИВО, прося ИВО скорректировать этим мое стяжание. И прошу у ИВО комфортной адаптации и усвоения всего стяженного и преображенного моим физическим телом. Си с Хум ИВО и стяжаю Си ИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, комфортно адаптируясь к новому явлению моему физически собою. Благодарю ИВО.

Возвращаюсь в Зал ИВДИВО 1 048 512-ти Иерархической цельности Истинной Мг. Си с Хум ИВАС КХФ, стяжаю Си Си ИВО, прося ИВАС КХФ помочь мне комфортно усвоить, стабилизировать стяженное и подготовить меня к дальнейшему стяжанию Абсолюта ИВО по утвержденной схеме стяжания с преображением по Стандарту ИВО в автоматическом режиме.

(Рекомендация: И синтезируясь с ИВАС КХ, проникаясь ИВАС КХ, его Синтезом, прошу разрешение в следующей практике удвоить количество стяжаемых мною Абсолютов для исполнения Программы стяжания Абсолюта ИВО. Проживаю ответ Аватара Си КХ).

Благодарю ИВАС Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаюсь в физическое выражение, в мою физическую реализацию, развёртываясь физически собою всем стяженным и возожженным, преображаясь этим физически.  И эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО 262071 Иерархической Цельности, Сочи, Россия,  в Филиалы Сухум и Дубай, в мой ИВДИВО.  
И выхожу из практики. 
Аминь. 



[bookmark: _GoBack]III. ПРАКТИКА стяжания Абсолюта ИВО, 12 этап (8193 – 12288) 
Алгоритм стяжания Абсолюта ИВО – компакт из 4096 (8193 – 12288) Абсолютов в 16384-х ричном   Кубе Творения Абсолюта ИВО 
Абсолют ИВО стяжается – в 1 048 577 Иерархической цельности Истинной Мг (ИМг).
	7. Иерархическую цельность (ИМг) - Си

	6. Изначально-вышестоящую цельность (ВЦМг) - Ля

	5. Высокую цельность (ИВМг) - Соль

	4. Высокую цельную реальность (МгФа) – Фа

	3. Изначально-вышестоящую реальность (Галактики Млечного Пути, ГМП) – Ми

	2. Высокую реальность (Солнечной системы, ССи) - Ре 

	1. Реальность (Планеты Земля, ПлЗ) – До 



Возжигаю мое Ядро Служения в синтезе всех возможностей. Возжигаю все Ядра Синтеза пройденных мною Синтезов в Нити Синтеза в позвоночнике моем. Возжигаюсь моей Мерностью по синтезности Служения.
Возжигаюсь всем синтезом каждого из нас. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, перехожу в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, становясь на 1048512 Иерархически Цельно в зал ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить меня и синтез мной на стяжание программы Абсолюта ИВО по ранее  утвержденной схеме стяжания и преображения согласно действующего Стандарта Синтеза ИВО.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, возжигаюсь должностной компетенцией Служения ИВДИВО физически собою.
И, возжигаясь всей своей подготовкой, си с ИВДИВО напрямую, прошу развернуть мою Сферу ИВДИВО. И фиксируя Сферу ИВДИВО вокруг меня, стяжаю фиксацию Синтеза, Огней, Иерархизации, Условий на эту практику стяжания синтезфизически собою. И впитываю туда всю базу данных по мере своих возможностей, все Условия, всю Иерархизацию, все Огни, весь Синтез из ИВДИВО в целом в свой ИВДИВО для комфортной адаптации, преображения, взаимоорганизации, усвоения и новых возможностей стяжанием в этой практике. И возжигаясь этим, преображаюсь этим. 
	В зале  ИВАС КХФ – стяжаю Условия скоростного и качественного стяжания Абсолютов ИВО – 4096 Абсолютов ИВО. Прошу развернуть (вместить) каждую позицию стяжания в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО,  прошу компактифицировать и вместить в стяжённое у ИВО Ядро Синтеза единовременным стяжанием компакта 4096  Абсолютов ИВО в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО. 
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проявляюсь в его Зале на 1 048 577 Иерархической цельности (Истинной Мг) - Иерархически цельно явленно, развёртываюсь Учителем в форме Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его, и  прошу преобразить Ядро Абсолюта ИВО, синтезируясь с ИВО, стяжаю Ядро Абсолюта ИВО в максимальной Абсолютной выразимости. Возжигаюсь Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаюсь Абсолютом ИВО ранее стяженным.
	Синтезируюсь с ИВО и стяжаю Синтез Синтеза  ИВО на стяжание Абсолюта ИВО – компактом из 4096 (8193 – 12288) Абсолютов в 16384-х ричном Кубе Творения Абсолюта ИВО, возжигаясь,  прошу преобразить меня на практику стяжания Абсолюта ИВО. 
Синтезируясь с ИВО 1 048 577 ИЦ ИМг Иерархической Цельности Истинной Мг.   (Разворачиваюсь 16-ю Эталонными Частями, каждая Часть впитывает  соответствующий ей Абсолют ИВО). 
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Ядро Синтеза. Прошу компактифицировать и вместить в Ядро Синтеза 4096 Абсолютов ИВО, стяжаемых в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО.
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю у ИВО  67 108 864Синтеза ИВО в Ядро Синтеза ИВО. (Количество позиций стяжания вида Абсолюта умножаем на количество Абсолютов в каждой позиции стяжания - 4096х16384 Абсолюта ИВО).
Прошу единовременным стяжанием компактифицировать и вместить 4096 позиций стяжания …(название (256х16=4096) Абсолютов ИВО от 8193-го -  по 12288-й включительно) Абсолютов ИВО (с 8193 по 12288) в 16 Эталонных Частях соответственно:
240. Отец-творец физичности ИВДИВО 
239. Аватар-творец физичности ИВДИВО Планеты Земля
238. Владыка-творец физичности ИВДИВО Материи  
237. Учитель-творец физичности ИВДИВО Октавы Бытия
236. Ипостась-творец физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики 
235. Служащий-творец физичности ИВДИВО ВЦ Метагалактики 
234. Посвящённый-творец физичности ИВДИВО ИВ Метагалактики 
233. Человек-творец физичности ИВДИВО Метагалактики Фа. 
232.  Отец ИВДИВО Октавы Бытия 
231.  Аватар ИВДИВО Октавы Бытия 
230.  Владыка ИВДИВО Октавы Бытия
229.  Учитель ИВДИВО Октавы Бытия 
228.  Ипостась ИВДИВО Октавы Бытия
227.  Служащий ИВДИВО Октавы Бытия 
226.  Посвящённый ИВДИВО Октавы Бытия
225.  Человек ИВДИВО Октавы Бытия.         

Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Абсолютным ИВ Цельным Субъядерным Синтезом, возжигаюсь Ядром Синтеза ИВО и стяжаю 4096 Абсолютов ИВО (мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций), стяжая в каждой позиции (с 8193 по 12288)  по 16384 Абсолютов ИВО, в каждом из которых   по 16384 Абсолюта ИВА ИВО.    
От 8193-гоАбсолюта ИВО  - 08193.0001. Физический Абсолют Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерности  до 12288-гоАбсолюта ИВО - 12288.4096. Синтезный Абсолют Огнетворённого Центра Условий Сиаматикой Огня ИВ Отца ИВО 16383 мерности.
Возжигаясь Абсолютным ИВ Цельным Субъядерным Синтезом, Ядром Синтеза ИВО, стяжаю: 
от 8193-гоАбсолюта ИВО  - 08193.0001. Физический Абсолют Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерности . и возжигаю   4 	в 171 217-лионной степени капель Абсолютного Огня.
до 12288-го  Абсолюта  ИВО - 12288.4096. Синтезный Абсолют Огнетворённого Центра Условий Сиаматикой Огня ИВ Отца ИВО 16383 мерности  и возжигаю  128 в	175 721-лионной степени капель Абсолютного Огня.  
(Каждая следующая позиция стяжания Абсолюта ИВА увеличивается двукратно и степени на порядок, трёх нулевым выражением единиц Абсолютного ИВ Цельного Субъядерного Синтеза). 
  (Далее, компакт ядер любого вида мерностей – ядер лвм).
Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Огнеобразами от - Физический Абсолют Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерность/ядрамилюбого вида мерностей Ядра ДНК Движения Физикой Энергии Образа Отца ИВО 12288 мерность, компактифицируя их в Ядре Синтеза от  2 550 153 216 ядерлвм,  соответствующих позиции  8193-гоАбсолюта ИВО,  до 2 617 245 696  - Синтезный Абсолют Огнетворённого Центра Условий Сиаматикой Огня ИВ Отца ИВО 16383 мерность/ядерлвм Огнетворённого Центра Условий Сиаматикой Огня ИВ Отца ИВО 16383 мерность 12288-го Абсолюта ИВОединовременно стяжаемых. 
(Каждая следующая компактифицикация ядер любого вида мерностей увеличивается на16384 ядралвм).   
(Мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций по 16384 Абсолюта ИВО, в каждом из которых   по 16384 Абсолюта ИВА ИВО).
Возжигаясь и  преображаясь ими.   
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить данным стяжанием Абсолюта ИВО, и прося распаковать компактифицированный и вмещённый в Ядро Синтеза весь стяжённый Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез и равномерно распределить. Вмещаю телесно, синтезируя 12288 Абсолютов ИВО, компактифицируя,  освобождаясь для следующего стяжания, проникаюсь и возжигаюсь синтезфизически собою. 
И возжигаясь стяженными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца от 8193-го до 12288-го включительно, си с ИВО и в соблюдении магнитного равновесия Отца-Матери прошу распределить весь стяженный и возожженный Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез в процентном соотношении, развертывая и направляя его соответственно: 
50% - Огонь, 
50% - Материя. 
· 50% на явление Изначально Вышестоящего Отца (собою), ИВДИВО, Иерархии, Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза, и, далее, по Сути Служения и Выражения Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
· 50% на явление Материи Метагалактики Фа в развитии самого Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
Здесь надо из 50% в Материю минимум направлять 25% на развитие страны, нации, развитие инфраструктуры города, образования и т.д. И ИВО восстанавливает Огонь после такой эманации, и он обновляется, но уже более высокого уровня (что на сегодняшний день). И в этом круговороте Части развиваются. Абс.Огонь применяясь, обновляясь, начинает включаться, бурлить и созидать нас. 25% на свои нужды:
Благодарю. Аминь.
Си с ИВО и прошу насытить мои 4096 Трансвизорных Тел ВЦР стяженным Абсолютным Огнем.
И я благодарю ИВО. Си с ИВО и прошу у ИВ Отца все, допущенные мною некорректности, неточности во время стяжания, преобразить согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца на момент стяжания в автоматическом режиме при всех последующих стяжаниях Абсолюта ИВО, прося ИВО скорректировать этим мое стяжание. И прошу у ИВО комфортной адаптации и усвоения всего стяженного и преображенного моим физическим телом. Си с Хум ИВО и стяжаю Си ИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, комфортно адаптируясь к новому явлению моему физически собою. Благодарю ИВО.

Возвращаюсь в Зал ИВДИВО 1 048 512-ти Иерархической Цельности. Си с Хум ИВАС КХФ, стяжаю Си Си ИВО, прося ИВАС КХФ помочь мне комфортно усвоить, стабилизировать стяженное и подготовить меня к дальнейшему стяжанию Абсолюта ИВО по утвержденной схеме стяжания. Благодарю ИВАС Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаюсь в физическое выражение, в мою физическую реализацию, развёртываясь физически собою всем стяженным и возожженным, преображаясь этим физически. И эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО 262071 Иерархической Цельности, Сочи, в Филиалы Сухум и Дубай, в мой ИВДИВО.  И выхожу из практики. Аминь 


IV. ПРАКТИКА стяжания Абсолюта ИВО, 12 этап (12289 - 16384) 
Алгоритм стяжания Абсолюта ИВО – компакт из 4096 (12289 – 16384) Абсолютов в 16384-х ричном Кубе Творения Абсолюта ИВО 
Абсолют ИВО стяжается – в 1 048 577 Иерархической цельности Истинной Мг.
	7. Иерархическую цельность (ИМг) - Си

	6. Изначально-вышестоящую цельность (ВЦМг) - Ля

	5. Высокую цельность (ИВМг) - Соль

	4. Высокую цельную реальность (МгФа) – Фа

	3. Изначально-вышестоящую реальность (Галактики Млечного Пути, ГМП) – Ми

	2. Высокую реальность (Солнечной системы, ССи) - Ре 

	1. Реальность (Планеты Земля, ПлЗ) – До 



Возжигаю мое Ядро Служения в синтезе всех возможностей. Возжигаю все Ядра Синтеза пройденных мною Синтезов в Нити Синтеза в позвоночнике моем. Возжигаюсь моей Мерностью.
Возжигаюсь всем синтезом каждого из нас. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, перехожу в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, становясь на 1048512 Иерархически Цельно в зал ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить меня и синтез мной на стяжание программы Абсолюта ИВО по ранее  утвержденной схеме стяжания и преображения согласно действующего Стандарта Синтеза ИВО.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, возжигаюсь должностной компетенцией Служения ИВДИВО физически собою.
И, возжигаясь всей своей подготовкой, си с ИВДИВО напрямую, прошу развернуть мою Сферу ИВДИВО. И фиксируя Сферу ИВДИВО вокруг меня, стяжаю фиксацию Синтеза, Огней, Иерархизации, Условий на эту практику стяжания синтезфизически собою. И впитываю туда всю базу данных по мере своих возможностей, все Условия, всю Иерархизацию, все Огни, весь Синтез из ИВДИВО в целом в свой ИВДИВО для комфортной адаптации, преображения, взаимоорганизации, усвоения и новых возможностей стяжанием в этой практике. И возжигаясь этим, преображаюсь этим. 
Си с ИВАС КХФ, стяжаю Синтез Синтеза  ИВО на стяжание Абсолюта ИВО – компактом из 4096 (12289 – 16384) Абсолютов в 16384-х ричном Кубе Творения Абсолюта ИВО. 
Возжигаюсь Ядром Абсолюта ИВО, возжигаюсь Эталонным Абсолютом ИВО. Возжигаюсь Абсолютом ИВО ранее стяженным. 
В зале  ИВАС КХФ – ИВДИВО 1 048 512 Иерархической цельности ИМг – стяжаю Условия скоростного и качественного стяжания Абсолютов ИВО – 4096 Абсолютов ИВО. Прошу развернуть (вместить) каждую позицию стяжания в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО,  прошу компактифицировать и вместить в стяжённое у ИВО Ядро Синтеза единовременным стяжанием компакта 4096  Абсолютов ИВО в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО. 
	Синтезируюсь с ИВО, проявляюсь в Зале 1 048 577 Иерархической цельности (Истинной Мг)  - Иерархически цельно явленно, развёртываюсь Учителем в форме Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом в Зале его, и  стяжаю Ядро Абсолюта ИВО. Синтезируясь с ИВО, стяжаю преображение Ядра Абсолюта  ИВО в максимальной Абсолютной выразимости. 

	Возжигаюсь Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прошу преобразить меня на практику стяжания Абсолюта ИВО.
Синтезируясь с ИВО 1 048 577 ИЦ ИМг Иерархической Цельности Истинной Мг, возжигаюсь Эталонной 256рицей ИВО.   (Разворачиваюсь 16-ю Эталонными Частями, каждая Часть впитывает  соответствующий ей Абсолют ИВО). 
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Ядро Синтеза. Прошу компактифицировать и вместить в Ядро Синтеза 4096 Абсолютов ИВО, стяжаемых в 16384-х ричном  Кубе Творения Абсолюта ИВО.
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю у ИВО  67 108 864Синтеза ИВО в Ядро Синтеза ИВО. (Количество позиций стяжания вида Абсолюта умножаем на количество Абсолютов в каждой позиции стяжания - 4096х16384 Абсолюта ИВО).
Прошу единовременным стяжанием компактифицировать и вместить 4096 позиций стяжания …(название 256х16) Абсолютов ИВО (с 12289 по 16384) в 16-тиЭталонных Частях соответственно:
256. Отец Изначально Вышестоящего Отца 
255.  Аватар ИВО
254. Владыка ИВО
253. Учитель ИВО
252. Ипостась ИВО
251. Служащий ИВО
250. Посвящённый ИВО 
249. Человек  ИВО
 248. Человек-Отец ИВДИВО Планеты Земля,
 247. Человек-Аватар ИВДИВО Планеты Земля, 
 246. Человек-Владыка ИВДИВО Планеты Земля,
 245. Человек-Учитель ИВДИВО Планеты Земля, 
 244. Человек-Ипостась  ИВДИВО Планеты Земля, 
 243. Человек-Служащий ИВДИВО Планеты Земля, 
 242. Человек-Посвящённый ИВДИВО Планеты Земля, 
 241. Человек ИВДИВО Планеты Земля. 

Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Абсолютным ИВ Цельным Субъядерным Синтезом, возжигаюсь Ядром Синтеза ИВО и стяжаю 4096 Абсолютов ИВО (мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций), стяжая в каждой позиции (с 12289 по 16384)  по 16384 Абсолютов ИВО, в каждом из которых   по 16384 Абсолюта ИВА ИВО.    
От 12289-гоАбсолюта ИВО  - 12289.0001. Физический Абсолют Образа Отца ИВЧПТИВО 16384 мерности до 16384-гоАбсолюта ИВА 16384.4096. Синтезный Абсолют ИВ Отца 20479 мерности .
Возжигаясь Абсолютным ИВ Цельным Субъядерным Синтезом, Ядром Синтеза ИВО, стяжаю: 
от 12289-гоАбсолюта ИВО  - 12289.0001. Физический Абсолют Образа Отца ИВЧПТИВО 16384 мерности и возжигаю   256 в 175 722-лионной степени капель Абсолютного Огня.
до 16384-го  Абсолюта ИВО - 16384.4096. Синтезный Абсолют ИВ Отца 20479 мерности и возжигаю    8 в 180 227-лионной степени капель Абсолютного Огня. 
(Каждая следующая позиция стяжания Абсолюта ИВО увеличивается двукратно и степени на порядок, трёх нулевым выражением единиц Абсолютного ИВ Цельного Субъядерного Синтеза). 
(Далее, компакт ядер любого вида мерностей – ядер лвм).
Синтезируюсь с ИВО, возжигаюсь Огнеобразами – от Физический Абсолют Образа Отца ИВЧПТИВО 16384 мерность/Ядро любого вида мерности Образа Отца ИВЧПТИВО 16384 мерность, компактифицируя их в Ядре Синтеза от  2 617 262 080 ядерлвм,  соответствующих позиции  12289-гоАбсолюта ИВО,  до 2 684 354 560 - Синтезный Абсолют ИВ Отца 20479 мерность/ Ядро любого вида мерности ИВ Отца ИВО 20479 мерность 16384-го Абсолюта ИВОединовременно стяжаемых. 
(Каждая следующая компактифицикация ядер любого вида мерностей увеличивается на16384 ядралвм).   
(Мысленно формируя матрицу, в которой 4096 позиций по 16384 Абсолюта ИВО, в каждом из которых   по 16384 Абсолюта ИВА ИВО).
Возжигаясь и  преображаясь ими.   
Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить данным стяжанием Абсолюта ИВО, и прося распаковать компактифицированный и вмещённый в Ядро Синтеза весь стяжённый Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез и равномерно распределить. Вмещаю телесно, синтезируя 16484 Абсолютов ИВО, компактифицируя,  освобождаясь для следующего стяжания, проникаюсь и возжигаюсь синтезфизически собою. 
Не выходя из Зала ИВО: И возжигаясь стяженными 16384-мя Абсолютами ИВО, в каждом из которых по 16384 Абсолюта Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО с цифровой количественной компактификацией 16384 Ядрами Синтеза стяжанием по утверждённой схеме стяжания Абсолюта ИВО, синтезируюсь с ИВО и прошу синтезировать стяженные мною 16384 Абсолюта ИВО в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Си ИВО Абсолюта ИВО в компактифицированном синтезе стяжённых 16384-х Абсолютов ИВО, в каждом из которых по 16384 Абсолюта ИВ Аватаров ИВО. И синтезируя стяженные 16384 Абсолюта ИВО  в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю Си ИВО итоговым 16385-ным цифровым количеством Абсолют Изначально Вышестоящего Отца цельно, собою, прося преобразить все мои основания им и компактифицировать в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Вечном явлении собою.
И возжигаясь, преображаясь, развертываюсь в выражении ИВ Отца этим.

И в синтезе с ИВО возжигаюсь своей Абсолютной выразимостью собою, вспыхиваю Абсолютным Огнем ИВО, стяженным мною и направляю его в Абсолютные Формы моих 4096-ти Трансвизорных Тел, насыщая и преображая их этим.                                                                                  
Возжигаясь стяженными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца, си с ИВО и в соблюдении магнитного равновесия Отца-Матери прошу распределить весь стяженный и возожженный Абсолютный ИВ Цельный Субъядерный Синтез в процентном соотношении, развертывая и направляя его соответственно: 
50% - Огонь, 
50% - Материя. 
· 50% на явление Изначально Вышестоящего Отца (собою), ИВДИВО, Иерархии, Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза, и, далее, по Сути Служения и Выражения Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
· 50% на явление Материи Метагалактики Фа в развитии самого Стяжающего (расклад из 50% - самостоятелен).
Здесь надо из 50% в Материю минимум направлять 25% на развитие страны, нации, развитие инфраструктуры города, образования и т.д. И ИВО восстанавливает Огонь после такой эманации, и он обновляется, но уже более высокого уровня (что на сегодняшний день). И в этом круговороте Части развиваются. Абс.Огонь применяясь, обновляясь, начинает включаться, бурлить и созидать нас.25% на свои нужды:

И я благодарю ИВО, ИВАС КХФ. Си с ИВО и прошу у ИВОтца все, допущенные мною некорректности, неточности во время стяжания, преобразить согласно Стандарта Изначально Вышестоящего Отца на момент стяжания в автоматическом режиме и при стяжаниях Человека ИВО, прося ИВО скорректировать этим мое стяжание. И прошу у ИВО комфортной адаптации и усвоения всего стяженного и преображенного моим физическим телом. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, комфортно адаптируясь к новому явлению моему физически собою. 

Возвращаюсь в Зал ИВДИВО 1 048 512 Иерархической Цельности Истинной Мг. Синтезируюсь с Хум ИВАС КХФ, стяжаю Синтез Синтеза ИВО, прося ИВАС КХФ помочь мне комфортно усвоить, стабилизировать стяженное и подготовить меня к дальнейшему стяжанию Человека ИВО и его частное здание по утвержденной схеме стяжания. 
Благодарю ИВАС Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаюсь в физическое выражение, в мою физическую реализацию, развёртываясь физически собою всем стяженным и возожженным, преображаясь этим физически. И эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО 262071 Иерархической Цельности, Сочи, Россия,  в Филиалы Сухум и Дубай, в мой ИВДИВО.  
Выхожу из практики. 
Аминь. 


В ЗАКЛЮЧЕНИИ: рекомендуется провести практики: преображение Куба Творения (Созидания) Абсолюта ИВО в Куб Синтеза Абсолюта ИВО и Практику 1. Изменение Частей новым форматом ядерно. В. Сердюк. 51  МФЧС 08-09.02.2020. Адыгея.


(Составлено по материалам:  Натальи Беляевой с применением методики компактификации: 
0. Методика стяжания ФА-256риц. От 13.02.2017 года. Глава Филиала 503И Сочи, Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Взрастания ИВО Гагра,ФА-1024ричный Человек Метагалактики ФА. Наталья Беляева
0. Методика стяжания Фа-256риц  8-й И. 26.02.2017 года.  Глава Филиала 503И Сочи, Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Взрастания ИВО Гагра,ФА-1024ричный Человек Метагалактики ФА. Наталья Беляева.
0. Методика стяжания ФА-1024-риц. 19.03.2017 года. Глава Филиала 503И Сочи, Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Взрастания ИВО Гагра,ФА-1024ричный Человек Метагалактики ФА. Наталья Беляева
3.  Опыта стяжания АО с применением методики компактификации. Аватар ВЦ МАН ИВО 16 317 ИВР, ИВАС Юлия Сианы, Ипостась Бунеев Сергей.  Согласовано и сдано лично:   ИВАС Кут Хуми. 18.06.2018 года 
4. Вариант алгоритма стяжания Абсолюта ИВО (этапы 10, 11,12, а было 7 и 8). Скорректировано 14.06.2019г. Глава Филиала Израиль, Владыка ИДИВО Мг Мысли ИВО 16260 ВЦР, 16320 ВЦ, ИВАС Артем Елизавета, Анжелика Бродская) 

Согласовано и сдано: ИВАС Кут Хуми  06.03.2020 года.  
Учитель Сферы ИВДИВОАмритического телаИВО262012 ИВЦ/65404 ВЦ/16252ВЦР…ИЦ1048503, Сочи, ИВАС Горислав Ветта
Наталья Беляева 
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