
Методические  рекомендации при осмыслении Частей, Начал  и Инструментов 
Служащего ИВДИВО

Достоинство, Образованность, Воспитанность Служащего начинаются с роста Посвященности, когда каждый устремлен и действенен познанием своих  Прав, наработкой  Знаний и Компетентности, что возможно только путем  практичности и конкретности  действий.
Предлагается несколько методических рекомендаций для осмысления  и исследования Частей, Начал и Инструментов Служащего.
Образованность и разработка должностной компетенции Служащего начинается  с  Частей Человека, Начал и Инструментов Служащего. И все это  надо вначале осмыслить, распознать, различить, найти и зафиксировать методики рационального и императивного действия ими. Предлагается несколько общих методических подходов: разбор структурного построения 4096частей, 64-х Инстументов, 64-х Начал; оценка их позиций ракурсом 16рицы Частностей; анализ взаимодействия  позиций Стандартными Ключами (Иерархическая Аматика).
Так, 4096-ца Частей ИВО имеет 256-ричную базовую организацию с 16-ричным иерархическим разнообразием явления, т.е. 256х16=4096,  где ракурс базовой 256-цы варьируется от  Отца до Человека Планеты Земля. 
Развивая 4096-рицу Частей ИВО, важно помнить, что Аватары Синтеза выражают и эманируют  каждому из нас  256-рицу  самого высокого ракурса, одномоментно включая собою все нижестоящие части. Поэтому,  когда мы впитываем их эманации, мы взращиваем всю 4096цу.
Базовая 256-ца состоит  из четырех 64-риц:
256-193  - 64 Части Посвящения, 
192-129   - 64 Части – Огни ИВО
128-65    - 64 Части Метагалактические
   64-1   -  базовая 64-ца частей.
Чтобы включиться в разработку 4096-цы Человека ИВО, введен Новый Стандарт Синтеза ИВО и на каждом из 64-х Синтезов ИВО стяжается по 4 соответствующих части каждой из перечисленных выше 64риц. Так, на 5-ом Синтезе ИВО это: 5-Престол ИВО, 69-Метагалактический Смысл, 133-ИВ Всеединосупергалактика Человека и 197-ИВ Предвечный ИВО, причем в 16-ном иерархическом варианте, в результате каждым Ядром  Синтеза ИВО  развёртывается по 64 части.  И когда мы возжигаемся и начинаем действовать концентрацией соответствующего Ядра Синтеза, у нас сразу начинают расти включенные в него Части.
Разработка частей начинается с базовой 64цы, т.к. именно эти части вырабатывают конкретно чувства, мысли, сути, права и мощь, начала и условия каждого из нас, а вышестоящие части (256-65), являясь оболочками физического тела, работают на углубление, разнообразие и совершенство свойств и качеств  наших движений, смыслов, идей, методов, взглядов, и тд.  Поэтому осмысляя вышестоящие части, нам надо увидеть, выявить, сложить, как они могут преобразить действие каждой из базовых частей и только тогда эти части начнут включаться, а значит применяться и взращиваться. 
Надо отметить, что  все 16цы, кроме Частей Посвящений, оформлены в ИВ Дома ИВО и в каждой заложен императив ее действия с центровкой на 8-ой позиции. Так от Образа Отца до ИВ Дома Творца ИВО мы нарабатываем Права Созидания, применяясь: Синтезтелом, Ядрами Синтеза Нити Синтеза, Столпом ИВО, Сознанием, Умом, Образом Отца и тд
Во второй 16це от Активности до ИВ Дома Теурга ИВО явлен Генезис Синтезности, а  Синтезность управляет Планом Творения Человека. И с одной стороны здесь надо взращивать Образ-тип, нарабатывая Проницание, Чувствознание, Осмысленность и Сообразительность, а с другой стороны, важно разработаться  мерностями и вместе с тем научиться быть рациональным (синтез мистики и рацио) и, главное, сформировать глубину Веры в свободе Воли, Веру Отцом, что и будет основой светского взаимоотношения как с Отцом, так и со всей Иерархией ИВО. 
Частями от Стратагемии до ИВ Дома Будды ИВО мы пробуждаемся к Статусности, формируя созидательность действенностью Прав и Синтезностью,  реализуем Владычество Владыки Статусов разрабатывая Мочность Наблюдателя, Стратагемию Знаний, Чашу ОМ, Сутенность и  перестраиваясь через  Куб Созидания и Трансвизор. 
Четвертая 16-ца Частей от Пламени Отца до ИВ Дома Христа ИВО Воскрешением открывает возможности Начала Творения ростом  Совершенных частей: Физического Тела, Истины, Око, Абсолюта, Разума, Сердца, Мышления и т.д., при этом помним, что вышестоящее включает нижестощее.
Чтобы более глубоко осмыслить Части, рекомендуется проанализировать их ракурсом  Частностей. Каждая из Частей в синтезе своих Систем и Аппаратов, вырабатывает 16 базовых видов Частностей от Движения до Условий,  но главной для них является Частность по горизонту. Так, для Ума - это Мысль, для Грааля -Взгляд, для Прозрения-Начала. 16 Частностей определяют продукт деятельности для всех 4096 частей, но при этом качество частностей повышается за счет роста количества систем и глубины действия аппаратов в каждой последующей 16-рице Частей. Т.о. базовая 16ца Частностей имеет 4096-ричное иерархическое разнообразие. 
Частности новые, соответственно должны быть разработаны и новые Аппараты, запускающие некий алгоритм, определенную схему действий. И это всё надо осмыслить, сложить, проникнуться, прозреть и начать разрабатываться в этом.  Так, Право всегда несет новый Синтез, значит, нужна перестройка, т.е. надо максимально трансвизироваться и  аматизироваться, чтобы этим Правом реализоваться. А Знание реализуется методиками Синтеза и нужен Метод –«как сделать?», но при этом надо иметь ввиду, что  любой Стандарт Отца срабатывает нашим личным методом, поэтому надо не копировать, а вырабатывать методы собою.
Еще один метод анализа, когда мы изучаем Частности с позиции ИВ Дома ИВО, к которому они относятся. Так, если  Чувство Души имеет ракурс Человечности (ИВ Дом Творца, где эффект творения в слиянности частей), то у 19 части Чувствознание Чувства уже результат Генезиса (ИВ Дом Теурга), где Огонь Генезиса стыкует системы, аппараты и частности в Теургию Чувствознания. Чувства 35 части Мочности Наблюдателя  будут ракурсом Пробужденности (ИВ Дом Будды), когда реализация Статусности будет определяться пробужденной Позицией Наблюдателя.  Чувства 51 части Головерсум (ИВ Дом Христа) будут развиваться  ракурсом Воскрешения, как введение в наши тела новых основ и начал.  Это всё разные процессы, и этим методом можно определить специфику, как самой Частности, так и  действия той или иной Части ракурсом её Частности. 
[bookmark: _GoBack]Всё, что мы нарабатываем, накапливается в ИВДИВО каждого, и Дом складывает Условия, которые мы сами сложить не можем. Сфера Мг также фиксируется в ИВДИВО каждого, являясь одной из оболочек. И крайне важно правильное осмысление самоорганизации Дома,  ИВДИВО каждого, где складываются Условия Вершения, Теургии Генезиса, Пробуждения, Воскрешения,  Творения в  зависимости от качества и количества наработанного Огня и Синтеза, где в центре стоит Человек определенного Образ-типа  в цельности всех своих действующих частей, систем, аппаратов и частностей, где части, имея разную мерность, нелинейно взаимопроникаются между собой, действуя одномоментно, скоростно, конфедеративно, т.е. обмениваясь потенциалом и активируя друг друга. Каждый Образ-Тип живет соответствующим синтезом Реальностей Мг,  развиваясь ими.  Именно в Условиях Дома Человеком по  подготовке вырабатываются Мысли, Смыслы, Сути, Права, Мощь, Методы, Начала, Взгляды, Императивы, Я есмь, формирующие его решения, поступки, как по жизни, так и по Служению. 

Образованность 64цей Инструментов Служащего

В помощь Служащему дана 64ца Инструментов Дома, где Инструмент  - некий «механизм» запуска определенного алгоритма действий  для достижения конкретного результата. Прежде, чем исследовать Инструмент, важно сконцентрировать все знания  на данную тему, осмыслить и провести анализ,  поскольку «мы видим только то, что знаем».  
В первую очередь, надо выявить и осмыслить 16рично структуру  Инструментов. Очевидно, что позиции 64 по 49  содержит главную 16рицу Огней ИВО и названия Совершенных частей и,  т.о, можно заключить, что именно эти Инструменты  развивают и включают Совершенные части от Пламени до ИВДИВО каждого. 
Позиции 48 по 33  содержат Совершенные Частности и, следовательно, направлены на разработку и включенность Совершенных Частностей.  При этом каждой Частности Отцом задан уточняющий вектор развития, как Окскость Совершенного Взгляда, Красота Совершенного Начала, Аксиома Совершенного Смысла, Правило Совершенного Движения. Инструменты с  32 по 17 позицию, по сути, являя 8-ричный  Путь от Человека до Отца, направлены на рост должностной Компетентности.
Вместе с тем,  названия вышеперечисленных Инструментов, по сути, соответствуют Огням Изначальных Иерархов с 256-209 позиции и соответственно 48-ми Посвящениям ИВО от ИВ Отец ИВО до ИВ Посвящённый Реальности Плана Творения ИВО. Поэтому предлагается начать разработку Посвящений путем введения в них Инструментов и далее активацией Посвящений тренировками с  Дзеем. 
Относительно Инструментов с  1 по 16 позицию можно предположить, что они являются базовыми, направлены на развитие метагалактичности Служащего ракурсом Парадигмы Мг Фа. В целом определяем Парадигму Мг Фа как Матрицу Стандартов, Законов, Систем, Взглядов, концепций и тп. По ключу 16-1 Парадигма Мг ФА развертывается Потенциалом всего во всем, т.о. этими Инструментами мы учимся применяться Метагалактикой, а через Потенциал идет переход в иное качество.
Далее определяем  специфику, как взаимодействия, так и направленности  действия каждого из инструментов с помощью стандартных Ключей Синтеза.    По ключу 8-4 можно выделить наиболее значимые позиции: 16 Парадигма Мг ФА -12 Позиция Наблюдателя - 8 Частное Здание -4 Логика. Позиция Наблюдателя складывается качеством Ядер Синтеза, количеством действующих частей, объемом Знаний, Умений, Компетентности, значит, данный  инструмент направлен на разработку иерархичности Служащего. Не менее важен инструмент Логики для разработки ментальности на основе Логики Отца. Инструмент Столп управляет  Логикой (7-4), иерархизируя её Законами Отца, по ключу 11-4 Форма начинается с Логики, Синтез Аппаратов  Систем Частей Человека реализуется Логикой (9-4), Потенциал всего во всем определяет качество Логики(4-1). 
Аналогично по ключам и Частностям можно рассмотреть все  Инструменты и выявить специфику их действия. Все эти Инструменты, безусловно, важны,  действуя одномоментно, императивно, взаимодействуют между собой, складывая Условия Метагалактичности ракурсом Парадигмы Мг ФА. 
Т.о., набирая Знания, осмысляя и исследуя каждый Инструмент, мы можем определить приоритетный ракурс их направленности и применения. Исследуя Инструменты в командных тренингах, важно фиксировать и оформлять полученные результаты, накапливая опыт и формируя Правильный Взгляд. При этом следует учитывать, что диапазон и действенность всех  Инструментов зависит от уровня подготовки, должностной компетентности Служащего, но в  любом случае применение Инструментов обеспечит рост и расширение навыков, умений, возможностей и способностей каждого из нас. 
Образованность 64цей Служащего ИВО

 64-рица Служащего содержит Начала, которые должны быть воспитаны каждым из нас собою. Очевидно, что позиции 64-49 повторяют главные Огни ИВО и соответственно, отражают разработанность Служащих процессами Вершения, Пробуждения, Воскрешения, Созидания в росте соответствующих Частей Посвящений. 
 Позиции  48-33 соответствуют частям ИВ Дома Служащего ИВО и, следовательно, выявляют главные Начала Служащего: это четкое исполнение Правил, Принципов, Императивов, Стандартов и одновременно явление Знаний, Окскости, Истинности, Сверхпассиоарности. Именно овладение этими качествами и свойствами взращивают Ипостась Служащего.
Начала с 32 по 17 позиции в основном относятся к Метагалактическим частям ИВ Дома Посвященного ИВО. Задача Посвященного – разработка внутреннего мира, это нелинейность мышления, множественность сутей, компетентность и умение силой творящей мысли применять Права. У Посвященного в естестве проявлены такие качества и состояния, как Дисциплина,  Ответственность, Подготовка, Полномочность, Пламенность. 
Посвященный стоит на уровне организации «Наука», распознавая новое, добывает Знания, управляет Пробужденностью (10-7). Посвященный – исследователь, поэтому для его крайне важны Непредубежденность – как Основа,  Выдержка, Ответственность, Проницательность. Посвященностью Ученого рождаются Идеи, Статусность дает Права Созидания,  Компетентность предполагает разработку методов познания объективной реальности, владение материей. В целом миссия и право Посвященного - передавать знания, созидая мыслью. В этом Посвященный - воин Отца. 
Основная часть позиций с 16 по 1-это части ИВ Дома Майтрейи ИВО, формирующие Совершенства Человека в росте Посвященного. Ракурсом Частностей это Организованность как Мощь, Корректность как Метод, Реализация как Императив, Управление ракурсом «Я Есмь». 
Учитывая, что в 64рице Служащего достаточно много качеств и свойств, известных нам ранее, желательно переосмыслить  эти позиции ракурсом Учения Синтеза. А чтобы глубже выявить, что требует от нас каждое Начало, предлагается проанализировать каждую позицию по ключам и одновременно ракурсом соответствующей Частности. Так, оценить Чувствознание как Основу, по ключу 6-3 определить, что Прозрение соответствует уровню Внимательности, а Простроенность достигается Аннигиляционной Аматичностью. 
 Все результаты анализа желательно фиксировать и по мере дальнейшей разработки дополнять, углублять, возможно, корректировать. Главное надо помнить, что если вы не выявили суть каждого Начала, каждого Инструмента, каждой Частности и каждой Части, они у вас не развиваются. Это касается всего во всем. 

Московских Ольга
Аватар ИВ МАН ИВО ИВДИВО 4024 ИВР
