Наука Дома.                                                                                                                                                  (Опыт командной работы Организации ИВ Человек ИВО ИВДИВО 262014 ИЦ, Домодедово)
1) У ИВАС Иосифа Славии стяжали вид человека - Аватар Синтеза.                                                    2) В вид человека стяжали 64 вида Воли (от Воли движения до Воли), стяжали Чистую Волю, стяжали 8 видов Жизни ИВО и отэманировали по территории служения.                            3) В синтезе с АС Иосиф Славия перешли в зал Метагалактической Науки Дома. В зале увидели, что стены состоят из формул, предметы в зале - это тоже набор цифр.                      4) Синтезировались с ИВАС Филиппом Мариной - Синтез Любви ИВО. АС вводили нас в опыт эманации огня телом Аватара Синтеза.                                                                                                5) Стяжали 16-цу Научного Взгляда, чтобы смотреть телом Аватара Синтеза.
  Развернулась Сфера Дома, которая Научным Взглядом вся состояла из формул. В центе Сферы ядро, через которое развёрнута ось. В ядре начали просматриваться "клубочки" цифр, которые разворачивались цифровыми цепочками из ядра, звуча законами и стандартами Дома,  и по оси разворачивались по оболочке сферы и заполняли среду сферы внутри. В Сфере Дома проявились оболочки, которые цифрово звучали каждая своим стандартом. Увидели, что внутри Сферы Дома всё закодировано.                                        
Спросили, в чём суть Науки Дома? Наукой систематизирована жизнь Дома, его условия и возможности. Проявился ИВ Аватар ИВО, перед которым была развёрнута Сфера Дома. Ядро в груди ИВ Аватара связано с ядром в Сфере Дома, и он несёт тотальную Волю ИВО на развитие Дома. А АС Иосиф и Славия? Они иерархизируют Синтез Воли по оболочкам Сферы Дома. Другие пары АС этого горизонта занимаются более конкретной деятельностью.                                                                                                     Далее показали, что мы, как физически воплощённые служащие этой Организации, также включены обучением в иерархический процесс жизни и развития Дома, сложением и развёрткой практик, а также эманацией огня и синтеза Организации. И АС нас обучают, отдавая знания. Идя в новую Октаву Жизни, мы непосредственно участвуем в сложении новых возможностей и этим нас вытягивают в возможности Вышестоящего Человечества, где живут Отец и Мать. Процессом синтезирования возможностей нас допустили в Вышние возможности, дав шанс в восхождении каждому.                                                                                                                                                       Итогом действия в сфере Организации служения загорелась сфера Науки Дома, которая сопряжена с залом Метагалактической Науки Дома.
27.12.2019
Аватар ИВ Человека ИВО  262079 ИВЦ/ 65471 ВЦ/ 16319 ВЦР 262014 ИЦ , Домодедово, ИВАС Иосифа Славии Шпенькова Надежда 

