
Наука ракурсом финансовой экономики технологий 
и
 финансовая экономика технологий ракурсом научности подхода.


Представители Университета Мэрилэнда в курсе об «инновационном предпринимательстве» на сайте Coursera.org, говоря о «предпринимательских возможностях», приводят определение некоего предпринимателя Casson M.: «ситуации, в которых новые товары, услуги, сырые материалы, организационные методы могут быть представлены и проданы по цене, более высокой, чем стоимость их производства» (т.е. современное понимание предпринимательства сводится к цене и стоимости и получению выгоды. Ассоциаций с фактором вклада в развитие общества, некоей инновационности, стиля и определённого подхода к решению жизненных задач меньше). Они же называют умение принимать решения ключевым  фактором предпринимательства.

Нужно переосмыслить подходы к предпринимательству с точки зрения стандартов прошлой и нынешней эпох. Ниже представлены тезисы на эту тему.

Предпринимательские подходы прошлой эпохи:
1. Подстроиться под рынок;
2. Перестроить пространство (рынок) под себя (единицы).
«Потребительство» - «плыть по течению», даже не пытаясь подстроиться под рынок: «всё предрешено» (карма, фатализм; «смирение» - христианство и пр.)
Сегодня – новый подход к предпринимательству (Мать растит своих служащих – предпринимателей и учёных). 
Рассмотрим эти же два подхода с точки зрения новой эпохи и сегодняшних реалий:
1. Подстраиваться под рынок – не имеет смысла, т.к. «рынок» устаревает, являясь продуктом старой эпохи, и очевидно в прежнем виде долго не будет находиться.
Сюда же можно отнести не только «нишевый» рынок какой-то продукции или сферы, но и «глобальный» рынок – всю «мировую» экономику: тоже являясь продуктом старой эпохи, построенным на старых стандартах, она, очевидно, в существующем виде долго находиться не будет. Значит, существующие финансовые схемы и бизнес-модели, скорее всего, для долговременной стратегии не подходят, только для быстрого запуска. 
2. Не пытаться «перестроить пространство» (материю) под себя (оставаясь прежним при этом), а изменяться самому, чтобы и материя тоже менялась (принцип логоичности – свет структурирует материю; посвящения – управление материей; принцип действия интеллекта и пр.). 

Проанализируем современные подходы к предпринимательству с точки зрения системы ЭП:

Система ЭП ракурсом 4 миров:
· Изначальный – компактификация (то, что даёт Отец, напр., на Синтезах)
· Огненный – Путь, миссия
· Тонкий – знания, образования, навыки и пр.
· Физический – деньги, ресурсы, материальные объекты (можно дальше продолжить классифицировать ресурсы по царствам)

На данном этапе нашей истории по привычке наибольшую материальную ценность представляют топливо, недвижимость, военная техника, которые относятся к физическому миру и к минеральному царству. Т.е. это историческая база сложившейся сегодня экономики.
В последнее время стали всё больше говорить про инновации, но под ними в основном понимают технические устройства: самолёты, «нанотехнологии», компьютеры и пр. Т.е. уже некоторые материальные объекты, произведённые человеком с применением его знаний, образования, навыков. Но всё же – материальные объекты. И здесь - мы уже между физическим и тонким миром. Но с точки зрения царств – всё равно – минеральное.
Учитывая стандарт, что в каждую новую эпоху человечество поднимается на шаг выше, чем в предыдущую эпоху, а ученичество – стремится ещё на шаг выше – видим, что современное предпринимательство и в т.ч. экономика как среда его существования должны переключиться в ценностном (в прямом и переносном смысле) отношении минимально на «тонкий мир» (условное обозначение вышеописанной сути ракурсом системы ЭП, к нему относящейся), оценивая по максимуму в чистоте «тонкие» технологии, методы и пр. (даже слово «продукты» сюда не очень уже не очень будет подходить, т.к. представляет больше ценности «физического» мира – материальные объекты).  Т.е., экономическая ценность и ценностность должны сместиться на методы, технологии (с точки зрения Мудрости, а не только техники) и способы их производства, соответствующие ресурсы (интеллектуальный, творческий потенциал человека и пр.) плюс в перспективе – качественная новая парадигма, цельный взгляд (философия), обеспечивающая корректное представление об иерархии самоорганизуемых систем (или «мирозданьи»), что необходимо для производства эффективных методов. Т.е. акцент должен сместиться на Мудрость (Любовь и Мудрость – как база в новую эпоху). Значит, если сегодня – основная часть экономики и успешного предпринимательства – заводы и производства материальных объектов, то в перспективе – это некие новые «производства», что-то вроде современных НИИ, творческих объединений учёных-философов-изобретателей (не зря же – Мг Цивилизация Истины, Философия Синтеза). Но акцент переносим с изобретения предметов на изобретение и познание методов и технологий, которые, конечно, можно применить также и при создании материальных предметов. Сегодня – есть нечто подобное, «технологии ноу-хау», но, как правило, они представляют собой смесь правил и методов. А для сложения методов и технологий в чистоте необходимо будет в этих «кластерах Мудрости» изучать/исследовать/познавать и стандарты, и законы, иначе универсальные методы – объекты нового экономического уклада (методы) - не вывести. 
И если сегодня стоит проблема с «патентованием» методик и технологий, то при такой перспективе её быть не должно: переключая внимание с материальных предметов на человека (а на него придётся переключить внимание, т.к. Мудрость и методы и философия без человека не имеют смысла и будут иметь разный эффект приложения в зависимости от позиции наблюдателя – мы будем знать, что такая-то технология методика срабатывает, например, только в синтезе с такой-то позицией наблюдателя, как у этого её автора). А значит, смысла копировать её нет. Но есть смысл её изучить и достроить свою философскую парадигму и технологии с учётом её. 
При таком раскладе, похоже, что то, что сегодня называется образованием, культурой, наукой выйдет вперёд в отношении ценности и ценностности, в том числе финансово-экономической: именно в них может выразиться максимально подход к предпринимательству и экономике уровня «тонкого» мира. И так называемый сегодняшний «потребитель» уже выходит на уровень «личность» с безликого стадного «индивида», и отношение к нему соответствующее – на равных и «штучное», но с учётом необходимого уровня компетенции (иерархическая конфедеративность).
Но, как известно, ученики идут дальше (а в новую эпоху  ИВл каждого человека ведут в ученика), т.е. база для них – предпринимательство, экономика, профессиональная деятельность – на уровне «огненного» мира – Путь и миссия. Здесь же включается и индивидуальность. Т.е. в перспективе ценность как таковая (и подходы к финансовой ценности тоже в перспективе поменяются с учётом данного) – будет сведена к тому, являешься ли ты, как гражданин, индивидуальностью в своей профессиональной, предпринимательской деятельности, реализуешь ли свой Путь, Волю Отца, миссию тем делом, которым занимаешься, проект Творения Отца тобой (единица Творения). Это уже совсем другой энергопотенциал и обмен с материей (и похоже, у ряда служащих начинаются проблемы с «материей» из-за того, что не реализуют то, чем наделены, ведь Мать проверяет реализацию потенциала).
Ну и естественно, всё нижестоящее должно быть включено в вышестоящее как часть: т.е. заводы по производству материальных объектов никуда не деваются, но уходит зацикленность на них (они – лишь часть вышестоящего) и неравновесные распределения экономических ресурсов в пользу материальных минеральных объектов в ущерб «тонким» - продуктам «интеллектуально-творческой» деятельности, образованию, искусству, науке и пр. 
Отсюда – становится понятно, почему Изн.Мать взращивает своих служащих в казалось бы двух несовместимых на сегодня сферах, как было объявлено на 2 полит. проф. Си – предпринимательстве (как мы это сегодня называем) и науке: ведь в перспективе яркая грань между ними может исчезнуть и в синтезе их явиться новая экономическая модель развития общества и среды – как материи общества: ведь тот, кто хочет влиять на материю (напр., предприниматель), должен в новую эпоху иметь посвящения (права управления материей). А это – по подходу – учёный и философ (сделал что-то впервые, что-то познал выше своей компетенции, сделал что-то новое, изобрёл – получил посвящение). И это – принцип даже не 6 (осознание), а 14 (познание «непознаваемого» новыми методами, исследование, логоичность, чтение книги жизни Отца) горизонта минимально: Мг Мудрость. Оно и логично: логос управляет материей, структурируя её новым светом (становясь вначале сам этим светом). 
Отсюда и архаичность старых «техник визуализации мечт»: мечтать о некоем, например, внешнем материальном предмете или даже «работе мечты» бесполезно, так как материя не структурируется под эту мечту – нечем, ведь сначала ты должен измениться сам. Нужно мечтать о том себе, о тех своих качествах, свойствах, началах и пр., который может спокойно без напряга естественно «позволить себе» ту желаемую вещь, что она символизирует для тебя, знаком и подтверждением каких внутренних преображений является? То же самое с «работой» или «бизнесом» мечты: какой ты в этом? (тонкий мир) И какую миссию реализуешь? (огненный мир).  И начинать складывать новый Свет и Мудрость на эту тему, познавать соответствующие сути и фрагменты истины Отца, одновременно преображаясь (внутреннее действие) и совершая, будучи в Пути и Путём необходимые внешние действия. Только не надо заранее пытаться просчитать, какие это должны быть внешние действия (тогда это будет действие стандартами прошлой эпохи – сначала Мудростью пытаться расшифровать Волю Отца), а действовать по некоему внутреннему проживанию (иногда и сам заранее не знаешь, зачем это делать). И желательно простроить «стратагемию» движения (но это не равно попытке заранее расшифровать Волю Отца, и подходу, что «всё предопределено»), как некий глобальный «мыслеобраз» действий, приводящий из хаоса в организованное состояние движение по жизни, но свободный и аматичный. Можно, как вариант, применить для этого станцу, но не забывая её периодически обновлять. 
Весь последний абзац может быть назван примером как раз такого рода технологий и методов, которые нельзя пощупать, но которые очень важны и в перспективе должны стать основной ценностью и на экономическом «рынке». Сколько на это уйдёт времени – другой вопрос. Но кто, если не мы, Служащие, идущие в авангарде, сделаем всё, чтобы это стало возможным? (а ведь старое постепенно всё равно будет умирать, значит, не сделать – нельзя). А для этого мы можем, как мы прекрасно знаем, начать с себя: постепенно перестроить свой подход к гражданской, профессиональной, финансовой, предпринимательской реализации на соответствие требованиям новой эпохи – как было описано выше – философский, исследовательский, познавательный, научный, когда не зная чего-то, мы не останавливаемся или не пытаемся найти готовый ответ от Владыки в текстах ФЧС, а, применяя инструменты, нам данные, познаём выше и дальше ранее известных пределов, открывая всё новое, постоянно преображаясь этим, и создавая условия для преображения внешнего. Основной инструмент, который необходимо освоить для подобного подхода – не нужно далеко искать: это наша 14 часть – Интеллект (разумеется, в Синтезе с остальными частями), которая при должном уровне развития предоставляет именно такие возможности – выйти за пределы того, что раньше казалось непознаваемым. И даже за пределы собственно «познаваемого» объекта. Ну и, возвращаясь к началу текста – оказывается, именно интеллект играет важнейшую роль при принятии эффективных решений, которые так необходимо уметь принимать любому предпринимателю: он сканирует множество возможных вариантов действий в «пространстве вариантов» и выбирает оптимальный. Ни предприниматель новой эпохи, ни учёный, ни любой человек, который хочет управлять хотя бы своей материей (а человек – это тоже материя) без развитого интеллекта (если идти снизу вверх – это первая часть, которая обеспечивает возможности управления материей: доказательство – название её систем: «посвящения») не возможен! Это и приятные новости – какими будем мы и наши условия жизни! И серьёзные – сколько придётся работать над собой каждому из нас, чтобы возможности нашего интеллекта и уровень его развитости  действительно соответствовали уровню, необходимому для управления Метагалактической материей, ведь такой материей мы ещё не управляли! И тешить себя иллюзиями, что наш уровень интеллекта этому соответствует – не стоит. 
Теперь, сквозь призму всего вышеописанного, предстаёт в новом свете и то, почему учение новой эпохи названо Владыками именно «Философией», и почему нам всем непременно необходимо стать действительно философами в истинном смысле этого слова (а не в том, как мы привыкли его воспринимать), зачем ИВл Кут Хуми одной из первых   рекомендовал создать   Метагалактическую Академию Наук и почему важно правильно увидеть систему энергопотенциала (не только как практику с Владыками царств и стихий), зачем развивать посвящения и др.
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