Новогодние праздники наверное самые долгожданные и желанные в каждом доме и в каждой семье. Вот и в этой восточной стране , где многие этот праздник  знают как, Мери Крисмас, он начинает  потихоньку завоёвывать  сердца арабской детворы,  как Новый год.
Получив неожиданный подарок,  билеты – на благотворительный вечер (21.12.21г.), устроенный российской стороной для 600 сирийских мальчишек и девчонок, чьи родители погибли, защищая  Родину. Мы решили поделиться подарками  с детворой, благо по всему ИВДИВО пошла Новогодне -  Рождественская  волна и Новогодние Иерархические балы, а в зданиях Подразделений заискрились огоньками и новогодними игрушками ели с подарками и праздничной средой и атмосферой. Пол дела было сделано, а теперь всё это надо было развернуть на физике.
И  вот заручившись поддержкой ИВ Отца и ИВ Матери Планеты Земля, устремляясь  17-рицей ИВДИВО деятельности,  в синтезе с ИВ Аватарами и Аватарессами  16-рицей ИВДИВО-развития, прихватив с собой праздничный арсенал  64 Совершенных инструментов,и ещё пару важных деталей  ( сценарий Плана Синтеза ИВО, согласованный с ИВАС,   у каждого будет свой)  в ИВДИВО каждого.
Мы в концертном  зале Дар Опера, на площади Амовин.  Детворы полный зал, из взрослых: приглашённые первые лица государства, представители дипломатического корпуса России и педагоги, сопровождающие детей. Мы только присели на свои места, как в Магнитной Мираклевости сработало вышестоящее Тело с физикой, развернув Столп и сферу, охватив весь зал.
Я давно так не веселилась "зажигали" по полной, было явление Владычиц Фаинь, Ветты, Святы, они приходили, когда дети очень проникновенно и зажигающе пели русские песни,  детвора, сидевшая  на балконе бдили меня, а я как ребенок, вместе с ними и пела и плясала, сидя на стуле, а когда пошла наша Калинка, было явление Матери Планеты с Владычицами - весь балкон  танцевал её вместе со мной и улюлюкал.
А в конце новогоднего праздника, со словами Деда Мороза, а теперь мы раздаем вам подарки, где есть ваши мечты и надежды, суть приблизительно такая,  было явление ИВ Отца, который всем детям и присутствующим взрослым подарил подарки. И в этот момент, за стенами концертного зала на горе Касьюн, раздались залпы фейерверка.
И вот спустя неделю, получаю сообщения от подруг из двух подразделений ИВДИВО России, что в первом случае губернатор этого города привёз в Сирию 5 тысяч подарков для сирийских ребят – сладости, мягкие игрушки и канцелярские принадлежности, а для взрослых – переговоры об установлении экономического сотрудничества; а во втором случае – городская  кондитерская фабрика передала сирийской детворе, сладостей - 80 тон:))))
Вы любите праздники?! А дарить подарки ?! Вас ждут….
  Марина И., Учитель Синтеза ИВДИВО
