Обзор тематики о трансвизорных телах с вариантом практики их стяжания в 16 ИВР.
(теория, выдержки из Распоряжений, алгоритм перевода Трансвизорных Тел из 8-й Изначальности Мг ФА в 16 ИВР, вариант практики стяжания Трансвизорных Тел по Реальностям Мг ФА 16 ИВР)
Трансвизорные Тела сотворены Отцом только для того, чтобы мы (люди Планеты), живущие Планетарной средой научились воспринимать Метагалактическую среду и Реальности. Если нет Трансвизорных Тел, то наши части среду Метагалактики не воспринимают вообще. Трансвизорные Тела нужны, чтобы научить нас жить Реальностями. Трансвизорные Тела учатся и служат у Владык, фиксируются на наши ядра Синтеза. 
Их служба – они фиксируют взращивание нашей Части по Реальностям. И за счет этого офизичиваются и восходят там, становятся реальными свободными людьми, расширяя количество людей в Метагалактике.
Тем, что мы стяжаем Трансвизорные Тела, мы насыщаем Реальности человеческим типом  Бытия. Трансвизорные Тела – это мирная экспансия по Метагалактике. Без Трансвизорных Тел  Абсолют ИВО не стяжается, т.к. при стяжании Абсолюта ИВО, Трансвизорные Тела должны насыщаться. Следовательно, кто стяжает Абсолют ИВО, останавливается и стяжает все Трансвизорные Тела, а уже потом Абсолют ИВО.
ЭП здания новых Трансвизорных Тел сдавать надо. Вносим эту цифру нарастающим итогом один раз в ЭП.  
Из Распоряжения №5 от 01.09.2017г,
 п.16: Определить Стяжание 4096ы Человека Метагалактики Фа синтезом 4096-ти реальностей 16 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа в восхождении ими:
· После стяжания цельности Абсолюта Фа, стяжанием явления 4096 Трансвизорных Тел с 4097 по 8192ю реальность Метагалактики Фа, наделённых Свободой Воли, растущих Физическим Синтезом Изначальности Метагалактики стяжавшего Человека Метагалактики физически, до Явления Решением Изначально Вышестоящего Отца об освобождении и осуществления этим Синтеза Изначальности каждым.
· Итогового Стяжания Человека Метагалактики Фа на первой вышестоящей реальности Метагалактики Фа синтезом явления 4096цы и стяжанием Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Реальности.
· Итоговой фиксацией только Служащими ИВДИВО явление организации 4096ы Частей Человека Метагалактики Фа 9-12 эволюциями Метагалактики Фа с 8193 по 12288 реальность включительно.
п. 25. Определить явление жизни 4096-ти 4096-ных Трансвизорных Тел Человека Метагалактики Фа Служащих ИВДИВО только с 4097 по 8192ю реальность Метагалактики ФА по подготовке, с явлением частных зданий соответствующих реальностей каждого Трансвизорного Тела Служащих ИВДИВО.
Из Регламента №5 от 06.10.2017г:
27. Установить стяжание частного здания для каждого из 4096 Трансвизорных тел Служащего ИВДИВО по 4097-8192 реальностям Метагалактики Фа после стяжаний Абсолюта Фа и собственно Трансвизорных тел, с энергопотенциальным расчётом каждого здания и внесения его в энергопотенциал Служащего ИВДИВО для развития физичности Трансвизорного Телесного явления и мощи Служащего ИВДИВО этим.

Из Распоряжения 15 от 04.09.2017г:
31. Определить явление Человека Метагалактики Фа синтезом потенциальных стяжаний 4096-ц Омегой, 4096 Трансвизорных Тел, Абсолюта Фа, 4096-ц в синтезе стяжания 4096-цы Метагалактики Фа собственно.

Из Регламента 14 от 18.10.2017г.
п.11. Определить обязательное стяжание итогом стяжания Абсолюта Фа и 4096-ы реальностных Частей Человека Метагалактики 4096-ы Трансвизорных Тел, уточнив возможность стяжания Абсолюта ИВО далее, только при их явлении, каждым.
п.12. Определить явление и стяжание частных зданий Трансвизорных Тел по реальностям Метагалактики Фа одномоментно с их стяжанием.
п.16. Сохранить энергопотенциальный расчёт зданий Трансвизорных Тел в индивидуальном физическом выражении каждого, с его последующей трансляцией на здания Трансвизорных Изначальных Тел.

Алгоритм перевода 1024-х Трансвизорных Тел из 8-й Изначальности в 16-ю Изначально Вышестоящую Реальность с 4097-й по 5120-ю Реальности Мг ФА 
· Выходим к ИВО 16 ИВР на 16384 в.с.Реальности Мг ФА и прошу ИВО перевести 1024 моих Трансвизорных Тела, стяженных мною ранее по присутствиям Мг ФА 8-й Изначальности с 1025 по 2048 на 1024 Реальности МГ ФА 16 ИВР с 4097-й по 5120-ю Реальности вместе с их семьями, если таковые имеются. 
И си с ИВО, прошу ИВО перевести и зафиксировать личные здания Жизни каждого из 1024-х этих Трансвизорных Тел с присутствий Мг ФА 8-й Изначальности  с 1025 по 2048-е на Реальности Мг 16 ИВР с 4097-й по 5120-ю. 
Важно: Прошу ИВО, чтобы эти 1024 Трансвизорных Тела в результате перевода на Реальности Мг ФА 16ИВР стали расти из присутственных реальностно.

· И, находясь в Зале пред ИВО, стяжаю 1024 Си ИВО 4096-ти ричных на преображение каждого из 1024-х Трансвизорных Тела на 4096-ричное выражение. И синтезируясь с ИВО, вызываю в Зал ИВО 1024 моих Трансвизорных Тела. И эти Тела разворачиваются и становятся рядом со мной в Зале пред ИВО. И си с ИВО, прошу ИВО преобразить эти 1024 Трансвизорных Тела из того выражения, что они имеют  на 4096-ричное выражение. И каждое Тело преображается на это выражение. 
Благодарим ИВО за это преображение. И отпускаем наши Трансвизорные Тела по их Реальностям 16 ИВР, где они живут, в их Здания с 4097 – по 5120. И прошу ИВО зафиксировать каждую преображенную 4096-цу из 1024-х на соответствующим им Реальностям.
Благодарность, возвращаемся на физику.

                                                              О самом стяжании

Все стяжание можно исполнять в 16 ИВР, т.к. если Трансвизорные Тела переводили у ИВО 16 ИВР, то продолжать исполнять можно и здесь.
Главе ИВДИВО на 1ППС был задан вопрос о том - можно ли применить, предложенный В.С. алгоритм для Омеги, для стяжания Трансвизорных Тел. Ответ был утвердительный. Т.е. стяжаем Си у ИВО 4097 Реально Явленно.  

По материалам 4 Си, Германия, декабрь 2016г, где вводили в тематику стяжания Тел в Мг ФА (примечание: коррекция текста согласно новым Стандартам). 
· Если программа Омеги потенциализирует лично нас, то по итогам чтобы мы были метагалактичны, имели Право Творения, мы с Отцом стяжаем – Отец Творит, а мы в этом участвуем – живых людей по присутствиям. Причём, эти люди наделены Свободой Воли, всеми Частями, Интеллектом и всем остальным, действуют самостоятельно, но жёстко связаны физически с нами.
Смысл не в том, что мы их должны там воспитать, выняньчить – они уже фактически взрослые, как мы с вами. А смысл в том, что мы им передаём нашу физичность, воспитывая их, а они нам в обмен передают свои многомерные восприятия, возможности. И у нас развиваются Части по их многомерным Реальностным возможностям.
В принципе, стяжание простое: выходите к ИВ Отцу (16 ИВР на 16384 в.с.Реальность), возжигаетесь всем Абсолютом ФА и стяжаете 4096 Частей Физического телесного выражения (нашего) на данной Реальности.  Это тело оформляется рядом с вами. Тело. 
Можете сразу ей стяжать 64 Инструмента. Зачем? Это поможет ей жить. Это уже будет первое воспитание, а 64 Инструмента вы можете стяжать не спрашивая согласия, когда оно только вот стяжено, оно ещё ничего не соображает, Свобода Воли есть, но можно подсказать. Оно вам верит, потому что вы почти папа для него или мама. Это будет помогать этому телу жить. Инструменты – это определённые наборы программ и методик, которые позволяют действовать в тех или иных ситуациях.
· И вы тут же стяжаете у Отца Дом, для жизни этой 4096-цы на такой же РЕАЛЬНОСТИ. Номер Реальности говорить обязательно! Не сказали номер, здание неизвестно куда пойдёт, это Тело не понятно, где стяжено. Почему? Номер Реальности, это Законы, Мерности этой Реальности, это субъядерность этой Реальности, это определённый Стандарт этой Реальности. 
И когда вы говорите: «Стяжаю эту 4096-рицу 5121-й Реальности», в это тело вкладывается только 5121-я Реальность! Не вся Метагалактика. Т.е., если мы развиваемся всей Метагалактикой, то это тело только одной Реальностью. 

· Когда вы стяжали 4096, на 4097-й раз вы стяжаете уже ФА-4096-рицу Человека Метагалактики ФА, собственную. Т.е. 4096 раза тренируешься на других и на 4097-ый раз стяжаешь собственную ФА-4096-рицу Человека Метагалактики ФА. 
Когда мы стяжаем нашу 4097-ю ФА-4096-рицу, она тоже фактически живая. Но она начинает жить в Доме на 1в.с. Реальности Мг ФА 16 ИВР. Это уже за пределами 16 ИВР.

Это уже реально действующее тело, которое живёт иерархически, связанно с вами, но наделено даже свободой воли. И вот это уже то самое дееспособное Иерархическое Тело, которое служит в Иерархии параллельно с нашим служением физически. И нам становится легче, вы служите здесь, а оно в этой же должности служит там. Назначение идёт обоюдное. Но и оно там больше служит и понимает, чем мы здесь. Там время другое течёт и здесь идёт помощь ещё и вот этому выражению.

· Перед началом (продолжения) стяжания Трансвизорных Тел желательно войти в практику стяжания 4096-ти Эталонных Частей ИВО (как вариант – практика №3, 4-й Синтез, Германия, декабрь 2016 г, но преобразив ее согласно Новым Стандартам). 
Чем Эталонные Части хороши? Они будут нас подзуживать, чтоб мы это всё стяжали. За нас они работать не будут. Но от внутреннего ощущения стимуляции, что это произойдёт.
 2-й аспект этой практики - стяжать Эталонные Части для стяжания 4097-ти вариантов, включая итоговую ФА-4096-рично каждому из вас, только у Изначально Вышестоящего Отца в 4097 ИВР. Зачем? Потенциала будет больше. Мы будем стяжать Части у ИВ Отца 16 ИВР, а нам Эталон заложит Изначально Вышестоящий Отец – самый высокий. Масштаб будет посильнее, сразу Тела и Части будут посильнее, т.е. мы будем помощнее! 
Соответственно перед стяжанием каждой 4096-рицы, когда мы выходим к Отцу для стяжания Трансвизорных Тел, в начале возжигаемся Эталонной 4096-рицей. И простяжав все 4096 Трансвизорных Тела, понятно, что мощь после этого в Частях есть. 

ВАРИАНТ ПРАКТИКИ СТЯЖАНИЯ ТРАНСВИЗОРНЫХ ТЕЛ (с учетом перевода ранее стяженных 1024-х, у кого они были).
Возжигаюсь физически всем Синтезом своим, проникаюсь собственным Синтезом  всем телом своим, утверждая активацию всех моих Ядер Си (по количеству пройденных Синтезов) в Нити Си в позвоночнике, вспыхивая ими, заполняя всё тело, все атомно-молекулярные, все субъядерные выражения тела моего в синтезе всего во всем, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманирую из Ядер Си Синтез, который в них находится, по всему физическом телу моему в си всего во всем. 

И вспыхиваем всем Синтезом своим физически, возжигаясь этим, синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь, проникаясь им, перехожу в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 в.с. Реальность Мг ФА 16 ИВР. Разворачиваюсь пред ИВ АС КХФ  в Форме Служения. Приветствую ИВ АС КХФ. 
Си с ИВ АС КХФ и стяжаю Си, Системы, Огонь и Условия на корректное исполнение практик продолжением  последовательного стяжания 4096-ричной жизни Трансвизорных Тел Реальностями Мг ФА 16 ИВР, начиная с 5121-й Реальности, с учетом переведенных ранее 1024-х Трансвизорных Тел из 8-й Изначальности на 1024 Реальности Мг ФА 16 ИВР с 4097-й по 5120-ю, моего Телесного выражения на соответствующей Реальности, наделённых Свободой Воли, растущих Физическим Синтезом Изначальности Метагалактики физически. (Это только один раз, когда вхожу в продолжение стяжания после перевода, ранее стяженных 1024-х Трансвизорных Тел, из 8-й Изначальности  на Реальности Мг Фа с 4097 по 5120). 
Возжигаюсь 1024 - ричной синтез (цифра растет с каждой практикой и соответствует итоговой №-ричной синтез 4096-це из предыдущей практики. Т.е. в следующей практике уже возжигаемся 1040-ричной синтез 4096-рицей Человека Мг Фа, т.к. стяжаю по 16 Тел в каждой практике)  4096-рицей Человека Мг Фа, 1024-мя Трансвизорными Телами 1024-х Реальностей Мг Фа 16 ИВР с 4097-й по 5120-ю Реальность, стяженных мною ранее.
И синтезируясь с Хум ИВ АС КХ стяжаю 16 Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить меня на стяжание 16-ти 4096-риц Частей Человека Мг ФА, 16-ти Трансвизорных Тел на каждой из 16-ти Реальностей Мг Фа 16 ИВР с 5121-й по 5136-ю , с частным личным зданием Жизни для  каждой из них с соответствующей мерностной организацией.
И возжигаясь  16-ю Синтезами Синтезов  ИВО, проникаясь и преображаясь этим, стяжаю права и фиксацию на управление, владение, реализацию зданий на Реальностях Мг ФА 16 ИВР  по эталонному проекту – 12 х12 метра, четырёхэтажное 16-ти 4096-рицам Человека Мг ФА с 5121-й по 5136-ю Реальность Мг Фа 16 ИВР. 
  И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируюсь с ИВ Отцом 16 ИВР, перехожу в Зал Его на 16384 в.с. Реальность Мг ФА 16 ИВР. Разворачиваюсь пред ИВО в Форме Служения. Приветствую ИВО. 

Возжигаюсь 1024- ричной синтез 4096-рицей Человека Мг Фа, 1024-мя Трансвизорными Телами 1024-х Реальностей Мг Фа 16 ИВР с 4097-й по 5120-ю Реальность, стяженных мною ранее (это только в первой практике , когда вхожу в продолжение стяжания Трансвизорных Тел по Реальностям).
 
И синтезируюсь с Хум ИВО, стяжаю 4096 Си ИВ Отца 16-рично на стяжание 4096-рицы Частей Человека  Мг ФА 16-ти Реальностей 16 ИВР с 5121-й по 5136-ю физически собою с соответствующей мерностной организацией, с частным личным зданием Жизни для каждого моего Телесного выражения физически собою в данной практике. 

    И возжигаясь первым  4096-ричным Си ИВО (из стяженных 16-ти), возжигаюсь Абсолютом ФА, возжигаясь Эталонной 4096-рицей. Синтезируюсь с Хум ИВ Отца и стяжаю 4096 Частей моего Физического телесного выражения на 5121-й Реальности 16 ИВР, прося ИВО компактифицировать их в Человека  5121-й Реальности Мг Фа, насыщая это Трансвизорное Тело Абсолютным Огнём и Абсолютным Синтезом. И возжигаясь Синтезом ИВО, компактифицирую 4096 Частей в одно тело на данной Реальности – моё тело на этой Реальности. И развёртываюсь Человеком 5121-й Реальности пред ИВО. И это Тело оформляется рядом со мной.
Синтезируюсь с ИВО и стяжаю для этого Трансвизорного Тела Форму Служения, 64 Инструмента, 64-цу Служащего, этику, прося ИВО синтезировать этим новые возможности для данного моего Телесного выражения на соответствующей Реальности его реализации.
Синтезируюсь с ИВ Отцом  и стяжаю личное Здание жизни этому Трансвизорному Телу, по эталонному проекту – 12х12 м, 4-х этажное на 5121-й Реальности Мг ФА 16 ИВР с законодательными правами и обязанностями фиксации этого здания данным Трансвизорном Телом. 

И возжигаясь вторым 4096-р Синтезом ИВО, возжигаюсь Абсолютом ФА, возжигаясь Эталонной 4096-рицей.  Синтезируюсь с Хум ИВ Отца и стяжаю 4096 Частей моего Физического телесного выражения на 5122-й Реальности 16 ИВР, прося ИВО компактифицировать их в Человека  5122-й Реальности Мг Фа, насыщая это Трансвизорное Тело Абсолютным Огнём и Абсолютным Синтезом. И возжигаясь Синтезом ИВО, компактифицирую  4096  Частей в одно тело на данной Реальности – моё тело на этой Реальности. И развёртываюсь Человеком 5122-й Реальности пред ИВО. И это тело оформляется рядом со мной.
Синтезируюсь с ИВО и стяжаю для этого Трансвизорного Тела Форму Служения, 64 Инструмента, 64-цу Служащего, этику, прося ИВО синтезировать этим новые возможности для данного моего Телесного выражения на соответствующей Реальности его реализации.
Синтезируюсь с ИВ Отцом  и стяжаю личное Здание жизни этому Трансвизорному Телу, по эталонному проекту – 12х12 м, 4-х этажное на 5122-й Реальности Мг ФА 16 ИВР с законодательными правами и обязанностями фиксации этого здания данным Трансвизорным Телом. 
	
И возжигаясь третьим 4096-р Синтезом ИВО, возжигаюсь Абсолютом ФА, возжигаясь Эталонной 4096-рицей.  Синтезируюсь с Хум ИВ Отца и стяжаю 4096 Частей моего Физического телесного выражения на 5123-й Реальности 16 ИВР, прося ИВО компактифицировать их в Человека  5123-й Реальности Мг Фа, насыщая это Трансвизорное Тело Абсолютным Огнём и Абсолютным Синтезом. И возжигаясь Синтезом ИВО, компактифицирую  4096  Частей в одно тело на данной Реальности – моё тело на этой Реальности. И развёртываюсь Человеком 5123-й Реальности пред ИВО. И это тело оформляется рядом со мной.
Синтезируюсь с ИВО и стяжаю для этого Трансвизорного Тела Форму Служения, 64 Инструмента, 64-цу Служащего, этику, прося ИВО синтезировать этим новые возможности для данного моего Телесного выражения на соответствующей Реальности его реализации.
Синтезируюсь с ИВ Отцом  и стяжаю личное Здание жизни этому Трансвизорному Телу, по эталонному проекту – 12х12 м, 4-х этажное на 5123-й Реальности Мг ФА 16 ИВР с законодательными правами и обязанностями фиксации этого здания данным Трансвизорными Телом. 

И т.д. - стяжать 4096-рицу Частей моего Телесного выражения каждой Реальности из 16-ти.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируюсь с ИВ Отцом  и стяжаю 16 Синтезов ИВ Отца 16-ти частных личных зданий Жизни для каждого из 16-ти стяжённых 4096-ричных Трансвизорных Тел по Реальностям Мг ФА 16 ИВР с 521-й по 5136-ю по эталонному проекту -   4-х этажные, 12х12 м, с соответствующей развёрткой Огня и Синтеза ИВ Отца собою, со Столпом ИВ Отца, который  фиксируется в центре здания  каждой 4096-рицы  сквозь потолки до 1-го этажа. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируюсь с ИВО и стяжаю фиксацию этих 16-ти частных личных Зданий Жизни по соответствующим Реальностям Мг ФА 16, прося ИВ Отца зафиксировать каждое 4096-ричное Трансвизорное Тело на соответствующей Реальности из 16-ти с частным личным зданием каждого из них с законодательными правами и обязанностями фиксации этого здания данными Трансвизорными Телами с 5121-й по 5136-ю Реальности Мг ФА 16 ИВР соотвественно. 

И возжигаясь Синтезом ИВ Отца (из стяженных 16-ти), перехожу на 5121-ю Реальность 16 ИВР, где место фиксации Частного личного здания Жизни Трансвизорного Тела 5121-й Реальности. Здание формируется и материализуется. Разворачиваюсь в нем на 4-м этаже, в кабинете и этим вывожу соответствующее 4096-ричное Тело в его Здание Жизни на 5121-й  Реальности 16 ИВР, эманируя человеческое тепло по всему зданию, по всем этажам его, утверждая законодательно права и обязанности фиксации данного здания этим Телом.
И возжигаясь Синтезом ИВ Отца, перехожу на 5122-ю Реальность 16 ИВР, где место  фиксации Частного личного здания Жизни Трансвизорного Тела 5122-й Реальности.  Здание формируется и материализуется. Разворачиваюсь в нем на 4-м этаже, в кабинете и этим вывожу соответствующее 4096-ричное Тело в его Здание Жизни на 5122-й Реальности 16 ИВР, эманируя человеческое тепло по всему зданию, по всем этажам его, утверждая законодательно права и обязанности фиксации данного здания этим Телом. 

И т.д. по всем 16-ти Реальностям 16 ИВР .

    Возвращаюсь в Зал ИВ Отца на 16384 в.с.Реальность Мг ФА 16 ИВР. Возжигаюсь цельностью стяжённых 16-ти 4096-риц Реальностей Мг ФА 16 ИВР с 5121 по 5136  физического явления Человека Мг ФА собою, развёртываясь ими. 

Синтезируюсь с ИВО и стяжаю 1040 -ричную (цифра нарастающим итогом, т.е. 1024 Тела предыдущих +16 в данной практике) Синтез 4096-рицу Частей физического явления Человека Мг ФА в синтезе 1040-ка Реальностей Мг ФА 16 ИВР  (с 4097-й по 5136-й для этой практики). И возжигаясь, развёртываюсь ею, фиксируя ее в своём физическом теле.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаю Синтез ИВ Отца физического телесного выражения всей компактификацией 4096-ричных возможностей цельно собою в выражении 1040- ричной  Синтез 4096-рицы Частей  1040-ка Реальностей Мг Фа 16 ИВР с 4097 по 5136 собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируюсь с ИВ Отцом и прошу у ИВ Отца все, допущенные мною некорректности, неточности во время стяжания, преобразить по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца, прося ИВО скорректировать этим мое стяжание (если на это будет проживание). 
Благодарю ИВ Отца, благодарю ИВО 16 ИВР. 
   Синтезируюсь с ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в зал ИВДИВО на 16320 в.с. Реальность Мг ФА 16 ИВР, развертываясь пред АС Кут Хуми и Фаинь в форме Служения. 
И синтезируясь с Хум ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, стяжаю Синтез Синтезов ИВ Отца, прося ИВ АС КХФ помочь мне усвоить стяженное и подготовить меня к следующему стяжанию 4096-ричных Трансвизорных Тел по Реальностям Мг Фа 16 ИВР. 

Благодарю ИВ АС Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, перехожу в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Разворачиваюсь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить меня стяжанием 4096-ричных Трансвизорных Тел Человека Мг ФА моего телесного выражения  Реальностями Метагалактики ФА 16 ИВР. 
И прошу у ИВО комфортной адаптации и усвоения всего стяженного и преображенного моим физическим телом. И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, адаптируясь к новому явлению моему физически собою. 

Благодарю Изначально Вышестоящего Отца.

   Возвращаюсь в физическую Реальность, развёртываясь физически собою в моем физическом выражении всем стяженным и возожженным, преображаясь этим физически. 

(Можно развернуться и 1040-ричным Синтезом 4096-цы Частей физического явления Человека Мг ФА в синтезе  1040 Реальностей Мг ФА 16 ИВР  собою, но это по проживанию).

И эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в Подразделение ИВДИВО 3987 ИВР, Одесса, и в мой ИВДИВО каждого.  
И выхожу из практики. 
Аминь.

01.11.2017
                                   Составила:  Владыка ИДИВО Императива Человека ИВО 3987 ИВР
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