                                       ОБЩИНА – КАК НОВЫЙ ПУТЬ ИВДИВО. 
Когда мы говорим о новом пути ИВДИВО, то возникает вопрос, а  новый путь ИВДИВО это что? В чём заключаются особенности и новизна этого пути? Новый путь ИВДИВО это Синтез путей каждого, объединённых общим Делом в едином огне Общины. Это высшая деятельность Общины Кут Хуми, которая разворачивается в среде Ивдиво-Секретарей Изначально Вышестоящего Отца. И это другой путь ИВДИВО, это действительно новый путь ИВДИВО, потому что те задачи, которые поставлены нам Изначально Вышестоящим Отцом, не могут быть решены стандартными методами, практиками и привычными нам действиями. Вот это есть главный момент, который должен понять каждый. Но это не значит, что в Общине стандарты Отца отменяются, нет, они расширяются применением новых методик и даже старых методик, но в новом своём значении. То есть, нам нужен Синтез методик команды ИВДИВО и команды Общины, когда эти методики совмещаются. И это должно привести нас к рождению нового Синтеза. Но особенность этого совмещения в том, что вот этот новый Синтез мы не можем стяжать, потому что он зарождается и формируется нами в Синтезе нашего общего командного действия. 
И вот теперь уместно задать вопрос, а что же такое новый Синтез? Новый Синтез это есть рождение Синтеза живой деятельности частей Изначально Вышестоящего Отца, это есть  живая жизнь частями Отца. Это есть стыковка, слиянность, воссоединённость, самоорганизация каждого из нас во взаимной эманации и даже в материи, в которой мы организованы этими частями. И пока у нас вот этой живой жизни не будет, у нас не будет  живого ИВДИВО. Понимаете, мы по форме делаем всё правильно, мы служим, разрабатываем проекты, исполняем поручения, но ИВДИВО для нас это не живая жизнь, а организация для служения. Живая жизнь ИВДИВО это совершенно другой контекст восприятия жизни, это другая жизнь, это другая воссоединённость, это другие цели и  другие подходы. Жизнь ИВДИВО это внутреннее развитие и внутренняя реализация каждого, это репликация живой жизни Отца во вне, направленная на созидание, творение, любовь, мудрость, волю и Синтез частей Изначально Вышестоящего Отца. На сегодня у нас нет живого ИВДИВО, нет живого Синтеза и нет живой жизни Отцом. Поэтому наша задача перестроить внутренний мир каждого на разнообразие Синтеза частей между собой, научиться чувствовать жизнь ИВДИВО, чувствовать  жизнь частей, чувствовать и проживать друг друга ядрами Синтеза. Нам нужно увидеть, что в Синтезе есть другая жизнь, живая жизнь Отца. И мы должны вот этот живой Синтез  вовлечь в жизнь каждого человека планеты Земля. Вот это и есть новый путь ИВДИВО, это есть рождение живой жизни Отца в каждом из нас. Но чтобы этот путь сформировался, нам нужна среда синтезфизичности.
А среда синтезфизичности формируется не нашей внешней подготовкой, а внутренним командным действием. То есть тем, что мы достигли внутри. Поэтому среду синтезфизичности нам нужно наработать. Чем? Внутренним движением ядер Синтеза, набором определённых условий и соответствующим огнеобразным составом материи наших физических тел. Поэтому все наши внутренние командные действия сначала должны оформиться  Синтезом и только потом мы действуем этим Синтезом и начинаем реализовываться на физике. Но для того чтобы  у нас появилась командная синтезфизичность мы должны синтезироваться не только с Кут Хуми, но и друг с другом. Почему? А вот смотрите. Синтез  Кут Хуми фиксируется на каждого из нас и вводит нас в командность, потому что у него Синтез синтеза и мы сливаемся с ним своим Синтезом, а Синтез друг с другом организует совместимость между нами, рождает гармоничность отношений и создаёт  согласованность наших действий. И у нас появляются две среды, командная среда организованная Кут Хуми и командная среда организованная нами. А чем эти две среды отличаются друг от друга? А тем, что слияние внутренними мирами с Кут Хуми рождает единый командный Синтез, но этот Синтез не рождает единое состояние команды. Понимаете, никто свыше не даст нам этого единства, если мы к нему не готовы и сами не организовали это единство. А это значит, что единое состояние команды рождается только в слиянности между нами. Вот поэтому эти две среды должны  синтезироваться между собой и образовать единую среду Синтез синтеза. И в этом Синтез синтезе рождаются  общие линии Синтеза между нами и с Кут Хуми. В этой среде  идёт координация сферы ИВДИВО Кут Хуми со сферой ИВДИВО каждого и между нами, и мы входим и в общее состояние команды и в состояние Кут Хуми. А это значит, что мы начинаем понимать и чувствовать друг друга  в выражении Кут Хуми каждым из нас. И это очень важно. Потому что именно эта двойственная, единая среда рождает другое качество Синтеза, она расширяет объём Синтеза, а значит и масштабность наших действий, она позволяет нам войти в командную мудрость, а значит и в общую полномочную реализацию, она позволяет узнать себя и выразить во множестве своих скрытых возможностей. То есть мы открываем в себе то, о чём даже не догадывались. Более того, мы можем управлять этой средой. Меняя среду, у нас появляются новые пути развития и новые навыки действия. Но и это ещё не всё. А для чего ещё мы создаём такую многопотенциальную, многомерностную и объёмную среду? А для того чтобы в эту среду могли прийти и Отец, и Мать и Аватары Синтеза и вообще любой кто притянется на наш зов. Особенность этой среды в том, что не мы  приходим к ним, а они к нам. То есть сначала они приходят к нам, а потом приходят в нас. И тем самым мы даём им возможность проявить себя на физике, действовать на физике, творить на физике с помощью наших физических тел.
[bookmark: _GoBack] Понимаете, команда ИВДИВО не обладает такой широтой действий, которые есть у команды Общины. Потому что команда ИВДИВО действует только  стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Иногда в команде ИВДИВО возникают ситуации, когда наши действия трудно совместимы, и мы не всегда полномочно понимаем друг друга. И это потому, что индивидуальная разобщённость путей не даёт возможности войти в единое состояние команды. То есть в ИВДИВО пути не синтезируются. А команда Общины стыкует внутреннее и внешнее слиянием разных путей каждого в живом командном действии, а потом реплицирует друг другу и понимание, и чувства, и даже Синтез. То есть команда Общины активирует внутренне-внешние процессы командной организованности и вызывает состояние единства в каждом. В этом живом командном действии рождаются чувства, которые дают убеждённость в правоте наших общих действий и у каждого появляется вера в команду и доверие друг другу. И вот  это единое состояние команды даёт возможность каждому чувствовать то, что чувствуют все, понимать то, что понимают все. И это потому, что у каждого внутренний мир разворачивается и открывается внутренним пониманием Синтеза, и мы начинаем видеть смыслы, познавать сути и предлагать идеи. То есть вот эти общие внутренние действия, снимают все внутренние ограничения, они ускоряют процесс движения в Синтезе. И таким образом, команда Общины простраивает и формирует новый путь ИВДИВО. И этот новый путь ИВДИВО должен родиться в каждом из нас.
Геннадий Волосухин ИВДИВО Ставрополь.
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