Физическое и Тонкое Мировые Тела ночной подготовкой.

В очередной раз засыпала с выходом в ночную подготовку.
В какой-то момент внутри сна осознаю, что вокруг меня другой Мир – Тонкий, а моё Физическое Тело спит. Огляделась вокруг себя, на мне форма, определенно у меня здесь какая-то цель, задача. Проживаю всё, что со мной будет происходить, это в моей компетенции, а так как  времени у меня достаточно, то решила не спешить действиями во сне. 
То там, то тут появлялись люди, в основном те, кто уже вышел давно или недавно из служения. Подходили, задавали вопросы. Голоса чёткие, не громкие, в пространстве окружающей среды немного отдавались эхом. И в этом многообразии голосистости можно было слышать всех и каждого одновременно. Если вопрос задавался о будущем, то впереди открывалась сфера и там проявлялись события  будущего, и видеть эти события  могли только те, кого это непосредственно касалось. Если разговор или вопрос был о прошлом, то сфера открывалась позади, и события происходили в прошлом. Так же люди общались и между собой, группами…
Дальше произошло то, на что обычно говорят «не может быть», оказывается, может. Продолжая спать, подумала, надо бы взбодриться физическим телом. Открыла глаза, как будто вообще не спала. И восприятие такое, что происходящие события и условия Тонкого Мира продолжаются, среда та же, время пространства то же. На часах четыре утра. Вышла на улицу  минут на 10 и в этом же состоянии вернулась в ночное служение. Но пока находилась на свежем воздухе, в моём сознании рухнул ещё один из стереотипов «не может быть». Границ перехода туда и обратно Мировыми Телами между Тонким и Физическим Мирами НЕТ!!!
День. Казалось бы, во мне должна быть восторженность от воспринятого, увиденного, пробуждаемого, но этого ничего не было. Спросите: «Почему?» 
Я тоже вышла к Владыке с этим вопросом, «нагружая» себя: «Может, была какая-то некорректность, неадекватность?» А ответ был абсолютно прост: «Всё что происходило – Естество». Озарение выразилось округлившимися с блюдце глазиками и радостью многозначности совершённого дела. Улыбаясь самой себе: «Вот она! Структура организации движущей материи, являющаяся естественным порядком, где ты не отчужден внутренним и внешним Мирами синтезом Тел – Физического и Тонкого.

[bookmark: _GoBack]P.S. Все вышенаписанное происходило за три дня до 31-го «Изначально Вышестоящего Синтеза  Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Иерархизация ИВО» – экзамен. Ты либо готов, либо нет. Двумя днями напрягалась тем, что экзамен не могу сдать. Но в последней практике, на последней секунде: «Да-а-а-а!!! Сдала!»
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