Опыт. Февральское возжигание новой территории
Новым этапом Служения, переехав по семейным обстоятельствам из Уфы в Мелеуз, территориально который относится к подразделению ИВДИВО 3952ИВР, стяжала Филиал. Всё по-новому, всё впервые. В течение месяца произошли изменения в Столпе, снова вошла в Совет ИВО этого подразделения. Но осталось проживание примениться, отдать Огонь Статуса на сложение нового Пути служения ИВ Отцу и явлением Отца собою.
Мысль эта начала искать идею. Прожила, что Отец видит эту территорию подразделением в будущем. И условия сложились, как всегда Отцом, нелинейно. Именно в это время в командировку в Мелеуз из Уфы едет Служащая тоже в статусе Ипостась,  сообщая, что у неё будет час на общение.
Я, конечно, к Аватару за условиями. Стали складываться условия, поручение стало реализовываться «на глазах». Встретились. В подготовке к общей практике предварительно возожглись наработанными Новогодними стяжаниями пламёнами Аватаров Синтеза. Далее, во исполнение Регламента 16 «Образ-типы ИВО», возожглись МО, сложенными на этот синтез-год служения. И прожили, что нами Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина, Савва Свята, Яромир Ника, Савий Лина, Мория Свет и Кут Хуми Фаинь складывают Начала образовательных программ или проектов, которые даёт Отец на развитие населения Мелеузовского района и г. Мелеуз Республики Башкортостан.
Находясь в практике и стяжая соответствующие условия и Магнитный Синтез, увидели большое количество молодёжи. Прося помочь наработать Отцовский взгляд собою на это, куда бы ни посмотрели, начали видеть много счастливых молодых людей. А в Зале ИВ Ипостаси ИВО мы стяжали шар Огня, а Искры как разные Огнеобразы каскадом опускались на территорию и тут же впитывались теми детьми и молодыми людьми, которые были способны взять это. Мы увидели красоту, развёрнутую Творящим Синтезом ИВО. Хотелось проникаться и любоваться этим процессом как можно дольше. Но… времени оставалось немного.
В зале ИВО мы попросили зафиксировать новый Образ-тип каждой из нас, как Ипостаси, с дальнейшей разработкой и применением Статусным Огнём. Стяжали План Творения и новые реализации образовательных проектов ИВО населению Мелеуза, Путь и Стратегию перспективного развития этим.
Было проживание, что вся Иерархия ИВО включилась в это, как раз в эти одни она обновлялась новым Огнём и шли соответствующие изменения в ИВ Доме ИВО: шла смена компетенции должностей Аватаров 16-ти организаций. Мы прожили, что тоже внесли свою лепту Синтеза и Огня. Прожили благость Отца, получили рекомендации. ИВ Отец зафиксировал каждой из нас новые Образ-типы внутренней и внешней жизни Ипостаси.
Ещё ранее, после Новогодних стяжаний, на занятии «Разработка Образ-типа Посвящённого ИВО» командно была сложена Станца в подготовке к региональному съезду ИВДИВО Уральско-Поволжского региона: «Начала Жизни ИВО Синтез Человека». Возожглись им и в развёртке Магнитного Огня и Магнитного Синтеза ИВ Отцом  с Матерью Планеты Земля сложили вот такой МО: «Новыми Стандартами Жизни ИВО условия формирования нового Образ-типа Человека территории».
Когда всё исполнили, Аватар Синтеза Кут Хуми показал нам замечательный знак. К месту, где мы исполняли практику (городской парк у «Вечного огня») и стояли в ожидании заказанного такси, подъехала новая Тойота» серебристого цвета, номерной знак которой был – внимание! – «О 600 КХ». И мы расстались счастливыми, с внутренним удовлетворением исполненного «долга», расшифровав, что Отец и Кут Хуми развернули новые Сути для развития территории!
По дороге домой Служащая из Уфы прислала мне по ватсапу фото книги «Синтез Ипостаси ИВ Отца», 2016 г. Оснабрюк, которую она брала с собой, чтобы почитать. Данным Синтезом как раз рассматривалась новая Часть ИВ Отца – Образ-тип! Интересно, что она её открыла только на обратном пути, осознав, что главным в её участии было не развёртка информационной среды, а максимальная концентрация Синтеза Практик ИВО, чтобы началось это: формирование нового Образ типа Человека территории.
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