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Опыт практик Проекта Творцов «Дом Здоровья Человека» Подразделения Учитель 175 Изначальности Балтия.
Стяжание Основы Здоровья Человека Метагалактики.
Нездоровье и болезнь Человека в 6 расы является атавизмом прошлой эпохи, частично теургия восхождения Духа была основана на преодолении, страдании и болезни, легче всего было отработать или что-то преодолеть в Духе через болезнь – ничего делать не надо, болей и все. 

В эпоху Отца если мы болеем - значит не восходим и не служим, необходимо перестроить Дух на новую тенденцию восхождения, основанную на росте возможностей Отца Духом, глубоким переосмыслением перспектив развития Духа, переключением новой целью Духа каждого из нас от зацикливании в старых записях на новый рост возможностей, свойств и способностей Духа Отца.

МО практики.

В зале у ИВ Владык К.Х. Ф. Метагалактического проявления стяжаем огонь, условия, синтез, систему стяжания Основы Здоровья Человека Метагалактики, с просьбой преображения Духа для вмещения Основы здоровья.

Синтез с ИВ УС Психодинамики ИДИВО Филиппом и Мариной Метагалактического проявления с просьбой помочь в пламени психодинамики, действием практики психодинимки преобразить и перестроить записи Духа каждого из нас для вмещения Основы Здоровья Человека Метагалактики. 

Вместе с Владыками переходим в зал Психодинамики – зал обучающий зал тренинговых действий и индивидуальной работы. В зале Владыки выделяют обучающую сферу для индивидуального действия каждого. В синтезе и Огне ИВ Филиппа и Марины выявляем ядро Любви в центре груди из ядра Синтеза, становимся на него босыми ногами возжигаемся Синтезом и Огнем Любви, проникаемся внутренне и внешне развёртывая всем собою, прося Владык развернуть пламя психодинамки каждому из нас и ввести в пламя каждого из нас развернуть и раскрепостить Дух каждого из нас. Стоим в пламени и проживаем преображения Духа, если необходимо, просим помощи и прощения у ИВОтца, мысленно обращаясь к нему. Психодиномическое пламя помогает свободному выражению и раскрепощению каждой части, части начинают открываться и легко освобождаться от старых накоплений, пламя реструктуризирует материю части, любые огнеобразные связи, помогает освобождению частей и гармонизации частей между собой. 

По проживанию завершенности психодинамического действия, благодарим ИВ Владык Филиппа и Марину.

Выходим в зал к ИВОтцу Метагалактического проявления, и просим Отца преобразить перестроить Дух, его Основу, записи Духа каждого из нас и какие Отец посчитает возможными пережечь.  И сливаемся Духом своим с Духом ИВОтца, проживаем вмещение Духа Отца нашим Духом, насыщая дух каждого из нас свойствами и качествами Духа Отца, его субстанцией Духа. Просим ИВОтца ввести Дух каждого из нас в Огонь Духа ИВОтца, проживаем что наш Дух вошёл в Огонь ИВОтца.

И четко принимаем решение в Духе каждого из нас пред ИВОтцом, отказаться от болезней и восхождения через болезнь и тут же сканируем новые перспективы в Дух каждого из нас из Духа ИВОтца, преображаемся ими насыщаемся идей Духа, выявляем новую цель Духа каждого из нас, возжигаемся ей. Просим новый путь Духа каждого из нас.

И далее стяжаем Основу здоровья Человека Метагалактики у ИВОтца каждому из нас и синтезу нас, проживаем как Основа входит, развертываемся ей в позвоночнике, фиксируем в оси ИДИВО каждого.

И стяжаем у ИВОтца Здоровье Человека Метагалактики каждому из нас, и как субстанцией заполняемся ею, насыщаемся, возжигаемся.

Стяжаем здоровье индивида, здоровье личности, здоровье индивидуальности, здоровье синтезности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся развертываемся им.

Благодарим Отца. Переходим в зал ИВл Кут Хуми Фаинь и просим у Владык условия, огонь, синтез, систему на курс обучения каждого из нас по разработке Основы Здоровья Человека Метагалактики, а также здоровья индивида, личности, индивидуальности, просим у ИВл рекомендации индивидуально каждому из нас и рекомендации каждому у каких Владык обучаться по данным тематикам.

Ежедневно возжигаться субстанцией здоровья (также как мы возжигаемся любовью, синтезом или огнем), возжигать и синтезировать Основу Здоровья Человека Метагалактики с Основой Владык.
Принципы здоровья Части.

Говорить о здоровье Части можно лишь тогда, когда Часть дееспособна.

Здоровье Части – это соответствие параметрам и эталону Части ИВО, возможности стандартно применяться этой Частью в окружающей среде, живя законами соответствующего присутствия, выражаясь своей мерностью, огнем соответствующего присутствия (эманации огня Частью в окружающую среду), тогда внутри остается синтез, как управляющий принцип огня, а следовательно мы можем управлять условиями, являя продолжение Части Отца и исполняя закон «Я и Отец мой едины», обогащая своим опытом Части Отца, действую каждой Частью единым синтезом с Отцом.

В эпоху восьмипроявленной Метагалактики, которая несет – аматичность ИВОтца, главным принципом здоровья части и будет аматичность части и умения жить условиями Дома. 

1.
Аматичность части, ее способности к аматике. Быстро преображать старые матрицы записей и складывать новые.

2.
Умение жить Домом, то есть условиями Дома Отца, условиями ИВладык а не собственными накоплениями, соответственно и перенимать навыки способности, свойства, качества из частей Отца и Владык и делать это самостоятельно и в автоматике.

3.
Синтезом смыслов Части – функция Отца. Научиться складывать смыслы каждой части, какой смысл Отца каждой части, тогда будет включаться функция Отца частями, соответственно пассионарность и силы Отца в частях.

4.
Координация частей системами. Натренировать столпность систем, синтезировать системы каждой части между собой складывая системный и частный синтез, который позволит каждой части жить и действовать огнем и синтезом соответствующих присутствий соответствующего горизонта. (многие проблемы и со здоровье в том числе возникают когда часть не тем чем надо насыщена, не на том работает, например, тело может быть насыщено не субстанцией 7 го горизонта стандартного для него, а допустим астральными выражениями, соответственно и реакции подобного типа, не вхождение в Волю, в физическом теле может проявлять как болезнь Паркинсона, когда тело начинает «трусить» от избытка астральной насыщенности)

5.
Психодинамичностью действия - свобода выражения частей. Психодинамика дает возможность частям свободно выражаться в теле и при этом иерархически гармонично, мы привыкли в различных ситуациях действовать привычным синтезом частей (в большинстве случаев набором частей), в автоматике срабатывают привычные части, разум может привычно превалировать над сердцем, душа (хотелки) над всеми другими и т.п. Наработка психодинамики позволяет сложить устойчивый синтез между частей в свободном их выражении и при этом часть свободно выражается в физическом теле и выражает синтезогненную среду с законами стандартами, мерностью соответствующих присутствий.

6.
Реализация мерностных возможностей частей. Зная мерность каждой части – имеем количество огней (объем огня) разных присутствий, которые  части могут вмещать,  выражать, а соответственно какие качества, свойства, субстанциональность и способности частей, а потом и физического тела, мы можем наработать, применяя объем огня – управляем материей в том числе и здоровьем.

Стяжание принципов здоровья частей в обучающем режиме.

У ИВл К.Х. Ф стяжаем условия, огонь, синтез, систему на данное действие.

В зале Психодинамики у ИВл Филиппа Марины преображаем записи Духа, света, энергии, для вмещения принципов здоровья, приводим в свободное выражение каждую часть и синтез частей.

У ИВл Фадей Елена метагалактического проявления просим работы в Зале Частей Человека в обучающем режиме. Выходим в зал вместе с ИВл Фадей Елена, Владыки развернули обучающую сферу каждому из нас, стяжаем и тут же просим перестроить нас на новые принципы, обучаясь данным процессом действия у ИВладык, стяжаем принципы у ИВОтца в зале Частей Человека (где есть эталонная среда развития частей). Проживаем огонь и условия каждого принципа, просим дальнейшего обучения действия данными принципами.

Далее выходим к ИВОтцу прося Отца сложить новую цельность каждого из нас данными принципами, прося нового сотворения ИВОтца. 

Благодарим Отца, Владык, Соответствующие эманации для усвоение огня практик.

Праведник, Глава Синтеза Всевышнего Учителя ИДИВО Управления Синтеза ИВ Вильгельм Екатерина, Ревизор Регионального Отделения МГК Балтии, 
 Аспект, Светлана Агапова.
