ДНК человека лишь на несколько процентов отличается от ДНК животных, таким образом рептильные (и не только) гены есть в каждом из нас, но развиваются они по мере становления личности… 
Развитие рептильных генов в человеке обусловлено свободой воли конкретной личности и её проявлениями. Что они дают? Рептилиям присущи материалистичность, алчность, зависть, иерархичность, агрессивность, изворотливость, хитрость, часто вытекающая в подлость, невозможность творить самостоятельно, а лишь копировать чужие творения и многое другое. Конечно же, не стоит всех равнять под одну гребёнку, но чем больше человек склонен к проявлениям этих качеств, тем больше он активирует в себе рептильные гены (привет политикам и акулам бизнеса!). https://digitall-angell.livejournal.com/666785.html

Привет от рептилоидов. 
Сегодня ясно проживала неудовлетворённость в Духе, несмотря на хороший результат в материи. 
Вышла в зал к ИВ Отцу, спросила: Отец, чем я могу послужить тебе и людям? 
Отец ответил: развивай Часть Мг Свобода, это будет полезно всем людям. 
Подумала, что это слишком просто. Спросила: возможно ли прямо сейчас совершить что-то значимое, героическое. 
Отец спросил: Что ты хочешь?
- Хочу избавиться от экспрессивных эмоций: сильного страха, неуправляемой паники, беспокойства без причины. Как от этого избавиться, научи. Отец сказал: смотри.
В это время пришёл посетитель и говорит: А вы знаете, что учёные, проанализировав пренатальное развитие младенцев, определили сходство человека с рептилоидами на уровне ДНК. Вы верите в то, что в наших клетках есть ДНК рептилий?
Стоя в зале пред ИВ Отцом, громко говорю вслух: «Не верю. Я точно не от динозавров произошла». 
Отец сказал: «Смотри». 
И направляет луч Огня в мой копчик. Вижу: огненные, очень яркие вспышки, как открываются гены в той области позвоночника, где находятся рудиментарные позвонки - остатки хвоста, определяющие наше родство с рептилиями. Чувствую боль в самой нижней части спины. И оттуда по позвоночнику прямо в головной мозг поднимаются эманации тирании, деспотизма, агрессии, злобы. Понимая, что сознание становится неуправляемым, возжигаюсь магнитом Аватаров Служения. Пропала частично ясность мышления и осознанность действий: я не смогла подсчитать правильно доход за день. Вера в то, что все деньги на месте, помогла мне найти ошибку. 
И тут пришла мысль, что оказывается я представляю реальную угрозу для окружающих людей и своих близких. Это угроза показалась страшнее атомной бомбы. Ведь эти программы записаны в генетике и от них обычными методами не избавишься. При этом мощная сила, которая из этих генов, самых древних, эманирует – неуправляема человеческим сознанием. 
Выхожу к ИВАС КХ и стяжаю Синтез Синтезов на преображение записей Духа и уничтожение этих генетических программ. У ИВ Отца Мг стяжаю Поядающий Синтез и Огонь, прося пережечь всё некорректное и преобразить. Моё желание было очень велико. ИВ Отец показал на экране много десятков моих воплощений с описанием, как эти чуждые программы являлись причиной неудач в карьере и в личных отношениях. 
Я возожглась Синтезом Частей. И в согласии с Отцом, вместе с ним, начала преображаться, вскрывая и пережигая записи. Почувствовала во время практики горелый запах. Было облегчение, но в основании спины всё равно чувствовала как будто кол, от которого никак не могла освободиться.
В конце практики вошла в магнит с Аватарами Синтеза Мг Свободы Елизаром Лизой и заполнилась Синтезом Мг Свободы ИВО. И кол начал растворяться. Неприятные ощущения ушли.  
Вошла в магнит с ИВО/ИВМ Мг Фа до конца суток для окончательного преображения. 
Вернувшись в физическое выражение, прожила спокойствие и удовлетворённость в Духе. Отец подтвердил: «Получилось. Ты свободна». 
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