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Опыт реализации Частей Человека 6-го Горизонта при решении практической задачи по определению вибрационного состояния
 роторной машины

1. Постановка задачи. 

 При определении вибрационного состояния турбокомпрессора были задействованы определенным образом профессиональные навыки, умения для решения данной конкретной задачи.

 Изучая этот процесс интеллектуальной деятельности под ракурсом Философии Синтеза в данной разработке рассматривается роль и последовательность «участия» Частей Человека 6-го Горизонта (Сознание, Интеллект, Разум и Истина).
 Задача заключалась в следующем. Сразу после останова  турбокомпрессора из-за несвоевременного закрытия клапана на напорном трубопроводе компрессора машина вновь раскручивается потоком сжатого газа, но уже в обратном направлении. В этой нештатной ситуации имеет место повышенная вибрация. Необходимо было определить характер вибрации ротора в подшипниках скольжения и возможные негативные последствия. 
2. Последовательность решения задачи.

  Процесс мыслительной деятельности при решении данной задачи можно рассмотреть в следующей последовательности.

  Этап 1. На первом этапе активно работает Сознание.
 («Сознание определяет знания вашей подготовки. Сознание основывается на внутреннем самосовершенствовании. А внутреннее самосовершенствование развивает Части Человека» В.Сердюк). 
6ИСи, Харьков, февраль 2014, В.Сердюк: Последовательность действий, чтобы достигнуть цели:

- 1 этап – сконцентрироваться максимально на эту цель, собрать все мысли…, а потом забыть о цели на какое-то время;

- 2 этап – пробудиться к цели, пробужденность – это естественность действия, при этом реально работает Сознание;

- 3 этап – после пробужденности, когда вы начинаете идти к цели, вы начинаете «играть возможностями». Это когда Сознание сливается с Материей, то есть просто управляет материальными обстоятельствами;

- 4 этап – Итоговая пробужденность Сознания. Это после достижения цели, после перевода в более высокую пробужденность, тело начинает запоминать эту пробужденность (жизненная пробужденность).  
В рассматриваемом случае после формулирования цели пробужденность  (2 этап достижения цели) можно представить как самосовершенствование метода восприятия физических полей работающей машины, то есть овладение методами диагностирования с помощью специальной диагностической системы System-1, установленной на данной машине. 

           На рис.1 показана схема энерго-информационного поля Человека (от слова Энергетика), а также сфера физических полей машины, которые проявляются в процессе ее функционирования (вибрационное, тепловое, магнитное и другие поля). Поле человека частично «касается» поля машины, но информативность такого непосредственного восприятия полей объекта крайне незначительная (органолептические методы). Поэтому Человек разрабатывает и применяет различные технические устройства для регистрации и расшифровывания параметров физических полей технических объектов. 

Так, например, диагностическая система System-1 обеспечивает высокую информативность таких параметров, как: уровень (амплитуда) и частота вибрации, спектр вибрации, фаза колебаний, орбита перемещения ротора в расточке подшипника скольжения, величина всплытия ротора на масляной пленке и другие параметры. 
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                 Рис.1- Схема восприятия Человеком физических полей    

                             функционирующего технического объекта
  Приведенные параметры можно трактовать как мерности колебательной системы, каждая из которых отражает только какую-то одну грань всей системы,  с помощью которых можно определять вибрационное состояние  этой системы, а также идентифицировать причины (источники) вибрации.

   Другими словами, Человек осваивает метод анализа взаимодействия с окружающей средой, а конкретно - с функционирующей машиной. 
(«Сознание рассматривается как способность соотноситься, сознавать предмет. При этом под Сознанием понимается не психическая способность тела (как в психологии), а фундаментальный способ, каким человек соотнесен со своим предметом и миром вообще»).

     Этап 2. На этом этапе «работает» Интеллект. 
                                    («Интеллект это синтез смыслов, которые складывают Естественные Направляющие Функции, из которых начинают рождаться определенные Универсально Образующие Силы. УОС состоят из ЕНФ. ЕНФ состоят из сетки смыслов». «Умение видеть смысл – расшифровывать его, в этом сила Интеллекта. Интеллект расшифровку ведет не по внешним обстоятельствам, а по смыслам, которые связаны у него в определенную сеточку внутри УОС. Сила Интеллекта – то есть четко связывает Интеллект и Силы. Вершина Интеллекта – чтобы быстро найти нужный Смысл и применить его правильно – вершина сообразительности и вершина серьезных профессионалов. Умение оперировать Смыслами и в нас заложенных и в окружающих находящихся» В.Сердюк).

   Человек включает свои возможности  по формированию и синтезу Смыслов, полученных при анализе измеренных им диагностических параметров уже на реальной, действующей машине. 
                            («Смысл  — мысленное содержание любого выражения в отличие от обозначаемого этим выражением предмета (денотата). Усвоить смысл некоторого выражения, значит понять ту конкретную информацию о некотором предмете, которую это выражение представляет»).

   Например, обработка трендов вибрации (амплитуды и частоты) дают определенную информацию (Смысл №1). Величина и направление всплытия ротора на масляной пленке при пуске – другая информация (Смысл №2). Форма орбиты движения ротора в подшипнике (Смысл №3) и так далее.
   Каждый Смысл дает какую-то составляющую общего представления о действующем Объекте, а синтез Смыслов дает более глубокий новый Смысл, как результат творческой деятельности Человека. При этом реализуются также Смыслы, полученные ранее на других объектах (личный профессиональный опыт Человека, а также Человечества). 

   Этап 3. Работа Разума как продолжение работы Интеллекта.

(«Разум – это уметь в целом различить детали возможностей». «Интеллект входит в Разум как часть. Разум и Интеллект работают в одной связке. Разум больше внутренне, Интеллект – больше внешне. В Интеллекте прячется Интеллектуальная Сила, которая делает Разум плодотворным на основе внешних знаний» В.Сердюк). 

На этом этапе Человек «разрозненные» тренды диагностических характеристик (можно сказать - мерностей) синтезирует (это внутренняя работа Частей Человека, участвуют и другие Части, например, Слово Отца, Головерсум, Провидение).  И на базе полученной информации Разумом реконструируется процесс функционирования Объекта, визуализируется этот процесс с подключением Системы Зрения (5 Горизонт) и Системы Знаков (6 Горизонт), чтобы облегчить анализ исследуемого процесса и возможность наглядного и убедительного пояснения результатов анализа другим специалистам.
Так, на рис.2 приведено визуальное представление процесса раскручивания машины в обратном направлении с одновременным изображением вибрации и перемещения ротора в подшипнике вплоть до касания баббита и его истирания. Это, в конечном счете, мыслеобразное представление работы подшипникового узла машины. Диагностическая система System-1 дает возможность увидеть на экране компьютера только отдельные тренды диагностических параметров, а синтез этих трендов является результатом деятельности Частей Интеллект и Разум. 
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Рис.2 –  Траектория смещения ротора в      

опорном    подшипнике  турбины и     

представление места  касания баббита       

вкладыша подшипника: 

1 -  во время выбега (синяя кривая)-    

 штатная ситуация; 
2 -  при обратном вращении  (красная            

      кривая, «касающаяся»  баббита) –      

       нештатная ситуация;   
 3 – траектория ротора при резонансных   

       колебаниях  на   частоте вращения     

       5200 об/мин (коричневая кривая,    

       также «касающаяся» баббита
 в заштрихованной зоне).
                На этапе 4 «подключается» Часть Истина, завершая процесс интеллектуальной деятельности Человека для достижения поставленной цели – определение вибрационного состояния машины в нестандартном режиме (не «по Закону»).
При решении данной конкретной задачи - процесса Познания активно участвовали Части 6-го Горизонта. Важно не только найти Истину, но и убедительно объяснить, в том числе визуализировать вибрацию с возможным развитием дефекта.  
(«…Истина создает перспективу развития каждой Части и в целом Человеку. Эта перспектива всегда неведома. Эту перспективу надо суметь познать». 

«Должно быть целеполагание, то есть цель, чтобы для чего-то искать Истину, иначе Истину не найти».

«В Иерархии восходят быстрее те, кто синтезируя Стандарты, Законы, Методы, Правила в поисках выражения Истины идут на грани фола, то есть на грани возможного, но исполнимые тобой. И тогда Отцом даются новые возможности» В.Сердюк).

Практическая ценность данной работы заключалась в том, что на действующей машине, то есть без разборки, по диагностическим характеристикам обоснованно был сделан вывод о том, что при останове и последующем обратном вращении ротора возможен износ подшипников турбины. После вывода компрессора из эксплуатации при осмотре подшипников полностью подтвердился прогноз об износе подшипника (рис.3).
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Рис.3 - Фотография рабочих вкладышей опорного подшипника  турбины со следом касания ротора нижнего вкладыша в месте подгорания смазочного масла.

                Таблица 1 - Части 6-го Горизонта на этапах Познания (Творчества)

	Этап 1
	Этап 2
	Этап 3
	Этап 4

	Истина
	Истина
	Истина
	Истина

	Разум
	Разум
	Разум
	Разум

	Интеллект
	Интеллект
	Интеллект
	Интеллект

	Сознание
	Сознание
	Сознание
	Сознание

	Формулирование

Цели, 

разработка и осознание Методов и Путей к Цели
	Реализация Методов Познания, синтезирование Смыслов, генерирование новых Смыслов и Сутей
	Анализ результатов, реконструкция событий, формулирование и доходчивое изложение результатов творчества
	Проживание Истины, восхождение результатами достижения

Цели


Приведенная выше поэтапная работа Частей Человека показана как теоретическая. В действительности  все Части одного «Горизонта» взаимосвязаны и взаимодополняют друг друга в зависимости от условий и задач, поставленных Человеком в сознательной творческой деятельности в Огне Отца и в синтезе с Изначальными Владыками. Только на каждом этапе та или иная Часть выступает в роли «главной». И на каждом этапе есть «своя» Истина (табл.1). 
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