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М.О.: Синтез ментальности Логическими Законами ИВДИВО-развитием человек- землян Изначально Вышестоящим Отцом
Цель: Пассионарность Ментальности 16-рицы Видов человека Генезисом Логики Изначально Вышестоящего Отца
Задача: Явление ментальных законов Методами Логики ИВО
Устремление: Энциклопедичность среды человек-землян неисповедимость Духа каждого Генезисом Законов ментальности ИВ Отцом.

Программа помесячных занятий в Синтездеятельности подразделения.

Тема: Где и как формируется мысль каждого ИВ Отцом 
Цель: Принять и вместить Огонь ИВО для активации ментальности каждого человека-землянина- первая компетенция ИВДИВО.                                                                Сентябрь 2025г.
Тема: Понятие Идейная мысль, инструменты синтеза 8-рицы её видов: синкретическая, ассоциативная, образная, сутевая, провидческая, идейная.                                        Январь 2025г.
Тема: Тренинг в восьми ментальных чашах для активации генезирования идейности частей человек-землян архетипично.                                                                            Февраль 2025г.
Тема: Возможности и способности развития правильного Отцовского мышления каждого частями человек-землянина архетипично.                                                                     Март 2025 г.
Тема: Тренинг в восьми ментальных чашах для активации генезирования систем частей человек-землян архетипически.                                                                                       Апрель 2025г.
Тема: Тренинг в восьми ментальных чашах для активации генезирования аппаратов систем частей человек-землян архетипически.                                                                Май 2025г.
Тема: Тренинг в восьми ментальных чашах для генезирования частностей аппаратов систем частей человек-землян архетипически.                                                                Июнь 2025г.
Тема: Стратегия преображения человек –землянина законами мышления Наукой Логика Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                     Июль 2025г.
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