[bookmark: _GoBack]Опыт служения в пищевой промышленности на территории ИВДИВО 102 Высокой Цельности Кубань в первый год служения (с сентября 2017- по август 2018 ИВДИВО 16230 ИВР Кубань)

В поисках работы, обращаюсь к Владыке – куда идти работать? Рекомендация на хлебозавод, к нам в станице. На работу не оформляют, стажироваться нужно 3 месяца. Владыка показывает именно это производство. Ладно. Посмотри, что нужно делать.
Завод маленький, на въезде в станицу, всего 2 цеха: булочный и хлебный и помещение готовой продукции, но хлеба выпекает за сутки от 2,5 тонны. И это продукция полкрая охватывает. Я и раньше с этим местом работала и с эгрегорами завода тоже (когда стяжала филиал станицы Платнировской ИВДИВО Краснодар в 2015-2016 г).
Спрашиваю у Владыки, что делать, стяжаю огонь и условия для этой работы. Перед работой, у Отца, стяжала форму для работы, стяжала огонь для работы.
Смотрю, на смене стажировки, - завод чистый, эгрегоры уже давно приняли ученичество. Зачистила Огнем Отца весь завод и по периметру и внутри. Хлеб из печи по ленте поступает в цех готовой продукции. Я с каждой булочкой хлеба разговаривала. Они как детки: кто-то стесняется, кто-то толкается, кто-то в нерешительности. Огнем разговаривала.
В конце смены вся готовая продукция хлеба и выпечки складывается на тележки и вывозится в помещение готовой продукции. Отец Огнем возжигал всю продукцию хлеба за сутки. Продукция этого завода полкрая охватывает. Каждый раз мыслеобраз был разный – развитие сердец, зов ученика, развитие воссоединённости, открытости, человечности. Через неделю Владыка сказал: «Здесь достаточно».
Спрашиваю Владыку: «Куда дальше?» Указывает наш рыбозавод. У нас их 2, указывает через всю станицу, в противоположном направлении от хлебозавода. Иду туда. Там устраивают сразу, испытательный срок 2 месяца, все оплачивается. Не могу понять, Огня для конкретной работы в этом месте Отец не направляет. Стяжаю Огонь, условия для работы, форму для работы, зачищаю всю территорию завода, разворачиваю огонь. Эгрегоров станицы всех знаю, ещё, когда филиал станицы Платнировской стяжала, со всеми познакомилась и в Огненное сотрудничество пригласила. Всю рыбу на заводе зачистила, к Владыкам Животного Царства направила.
А что делать дальше на заводе, не соображу, а Огонь стоит.
Владыка показывает сюжет личной ситуации, одного из воплощений. И каждую ночь, в течение месяца, что я работала, шла глубинная проработка этих ситуаций. Даже скажу – сутками. Потому, что я днём консультировалась с другими сотрудниками по Домам ИВДИВО, кто был задействован в этих ситуациях. Вместе, глубже входили в Огонь и в Осознание, что делать и как. Разобрались, Огнем Отца завершили.
И тут на работе, от сильных сквозняков и перепадов температуры (цех мороженой рыбы – холодный, а в цеху готовой копчёной рыбы – жара  и сквозняки) я заболеваю. Просквозило ухо. И сотрудницы отказались музыку тише сделать (сильно музыку слушали, чтоб не засыпать на работе), сильный звук вошел в больное ухо.
С первых дней служения в ИВДИВО Кубань я все сомневалась, справлюсь ли я, может сдать полномочия, я не справляюсь. И много раз обращалась к Аватарам с просьбой вывести из служения. Вобщем, болезнь назревала давно, сомнения разрушают все. Ну, понятное дело, что-то отрабатываю и как человек и как служащий.
Давай разбираться, что отказываюсь слышать, в чем нарушила Волю Отца. Просила прощенье. А боль не походит. И в Краснодар к специалистам ездила, и ничего. У меня пошло воспаление тройничного нерва справа. Полголовы, вся правая часть не функционирует. Все признаки инсульта справа: немеет полголовы, речь заплетается и спутанная. Все что справа, не вижу. Ездила на машине, очень медленно, так как не видела машины справа. То есть, синтезобразом вижу машины справа, а физикой не видела.
Звоню сотруднице ИВДИВО в другой город. Со второй фразы меня помещают в операционный центр к Аватарессе Свет. Обширное ранение головы, справа, вижу. Где меня носило, по каким военным действиям, Отцу и Аватарам известно, а мне достаточно, знать, что есть общирная рана головы. С рождения у меня постоянно простывало правое ухо, и постоянно голова болела справа. Вобщем, причину травмы и боли убрали, а физику никто не отменял.
Прихожу на работу с больничным,  а меня увольняют на следующий день.
Я – к  Отцу. Что за ситуация, почему так? Вывела к Отцу и тех, кто из принципа отказался музыку тише делать, и начальника завода к Отцу вывела. Просила Отца показать, чем я обидела этих людей, когда-то, что так развернулась ситуация с моей болезнью и последующим увольнением. Просила у Отца прощение, и у душ этих людей. Стяжала у Отца огонь Любви и просила заполнить огнем те ситуации, которые я некорректно когда-то развернула с этими людьми. Просила Отца направить этих людей в ученичество, по их возможностям. А также членов их семей направить в ученичество, по возможности,  каждого.
Владыка сказал: «Работа с коллективом и с самим заводом закончена».
А перед глазами картинка. Когда Иссус сидел на лужайке,  где-то, и вокруг ученики собрались, и мальчик с корзинкой подошёл. В корзинке рыба и хлеб лежали. Иссус возжёг рыбу и хлеб, и разделил эти продукты на всех.
Вот так и я возожгла хлеб, возожгла рыбу! Огненный сертификат качества продукции получен! Продукция эта на полкрая идет.
Спрашиваю Аватаров, что делать, где-то работать надо. У нас есть выездные бригады, они работают по краю, везде, где работа есть. Владыка к ним направляет. Причем из бригады сами звонят, спрашивают, когда выйти в смену смогу.
Едем к «Магнитовским Теплицам» Динской район, а комплекс огромный, несколько гектар. Работаем с вечера и до часу ночи, зачистка теплиц от огурцов. Раз в три месяца полностью убирается один тепличный комплекс. В нем 8 теплиц, с каждой стороны, от длинного прохода по 4. Примерно один комплекс 2 км и 800м шириной. Убираются отплодоносившие растения огурцов, а они длиннющие, зачищается полностью весь комплекс и сажаются новые, проросшие рассады огурцов (помидоров, перца, баклажанов, зелени всякой). Работа длилась несколько вечеров. Не буду объяснять, что в какой день происходило,  а в общем о служении в Тепличном комплексе «Магнит».
Перед входом в тепличный комплекс , спрашиваю у Владыки, что делать. Стяжаю огонь и условия для этой работы. У Отца стяжала форму для работы, огонь. Как только я уезжаю из дома, я стяжаю  у Отца огненную защиту детям.
Была ситуация, что работала ночью на производстве, а на детей было нападение, теперь сразу ставлю защиту. В Тепличном комплексе сразу разворачиваю огонь вокруг себя, четко каждое действие только с ИВАС КХ. Тут же появляются эгрегоры, так мелкие представители. Представляюсь огнем по служению: «Аватар такой-то организации, в команде ИВАС КХ и ИВАС Арсан Аврора. Самого главного эгрегора этого тепличного комплекса – сюда». Вообще на контакт не шли. Что только не кидали в меня эти представители.
Ох, долго он не хотел показываться, Эгрегор этот. Владыка показывает, что нужно весь «Магнитовский Тепличный Комплекс» огнем ИВДИВО охватить и стражей ИВДИВО вызвать. Что и делаю. Появляется  Самый главный  Эгрегор всего тепличного комплекса. Похоже было на огромную копну из лиан каких-то растений. Не буду перечислять все «прелести» диалога.
Суть вот в чем:
Я, как носитель огня ИВО, находясь при исполнении служебных обязанностей, должна возжечь всю территорию, где нахожусь. Зачистить огнем и возжечь все продукты питания, производимые в этом тепличном комплексе. И соответственно, предлагаю Эгрегору и его команде перейти в служение, иначе просто огнем сожжем все, и их в том числе. Все-таки вовремя защиту на детей поставила, отследила посыл нападения на них, от «представителей» этого комплекса. С детьми все в порядке, зачистила, привела в порядок. А вот Эгрегоры своим действием, как сказать литературным языком—« полностью развязали мне руки к действию». Нападение на детей сотрудника ИВО, да еще  при исполнении служения! Показала ситуацию Отцу, вызвала стражей, (Отец автоматически направил стражей ИВДИВО) зачистка огнем началась.
На следующий вечер моей работы уже командами мелкие представители направлялись на преображение к Отцу, для дальнейшего служения в этом комплексе, но только в новом качестве. Главный Эгрегор сам сдался и отправился на преображение.
Везде, где я работала, всех Эгрегоров производства Отец заменил парой людей, служащих в ИВДИВО на присутствиях.
Через пару дней вечером приехали в этот же комплекс. Все наемные рабочие последнюю теплицу зачищают, а меня перевели в самое начало комплекса, на высадку рассады. Я к Отцу, стяжаю огонь для этой работы, приглашаю Владык Царств и Стихий и к ИВ Матери обращаюсь: «Посадка растений. Примите». Растения огурцов в маленьких горшочках, их из ящиков аккуратно переносишь на висячие платформы и втыкиваешь в каждый капельницу с водой и воздухом. А растения всего боятся, ломаются. Тут ИВМать Огнем накрыла всю рассаду, да и весь тепличный комплекс, все его отделы. Нас на посадке мало работало, а проживание, словно человек 500 рядом. Смотрю по сторонам, а сотрудники отдела ИВМатери и Матери Планеты работают с каждым растением, с температурой воздуха и прочие моменты посадки. Владыки царств и стихий тут же работают. После работы, ночью, Владыка сказал: « Здесь достаточно».
И вся бригада просто переезжает на новое место работы.
Надо ли говорить, что после каждого дня работы, на этом ли предприятии, или на других, каждый день у ИВАС стяжала огонь и синтез для работы, спрашивала, что делать и как. У ИВО стяжала Огонь и Синтез для предстоящей работы и форму рабочую стяжала. А после завершения работы, в конце смены, рабочую форму сжигала огнем ИВО (она вовнутрь лицевой стороной сворачивалась и сжигалась) и чистку огнем у Отца для себя  просила. На следующий день опять новую рабочую форму стяжала, которая поверх моей основной формы одевалась и огонь стяжала для предстоящей работы. Часто Отец, на следующий день усилял форму Огнем, это как раз было по тем ситуациям, что разворачивались на предприятиях.
Следующий комплекс, где работали – это  «РУССКИЙ ГРИБ», выращивают шампиньоны, под Васюринской станицей.
Перед входом в комплекс «Русский гриб», работали с утра, спрашиваю у ИВАС, что делать и как. Владыка показывает на человека, одним словом,  - «ПРИГРИБЛЕННЫЙ», взгляд пустой-пустой, веет от него не человеком, а мхом с плесенью (а только приехали все на работу).
Действую по алгоритму – в огне  ИВО, в статусе и полномочиях служения, представляюсь местным Эгрерорам, предлагаю перейти в служение, далее огнем ИВО возжигаю и зачищаю весь заводик (со стражами ИВДИВО –это обязательно), и возжигаю всю выращенную продукцию Огнем ИВО.
Эгрегоры сами добровольно, все доединого, перешли на переподготовку к ИВО. Как сказал главный среди них: « Мы наслышаны о Магнитовских Теплицах, мы сами добровольно». Отец возжёг весь завод, зачистили, возожгли всю продукцию.  И поставил  в руководители  завода пару человеков –служащих  из ИВДИВО. Вроде все сделано, все преобразилось, а огонь стоит, работа продолжается. Прошу ИВАС показать,что делать. Синтезируюсь глубже с ИВАС,  разворачиваю огонь собой, прошу показать, что делать, научить, прошу помочь расшифровать огонь. Владыка показывает - «Мицелий»!!!
Его полно на стенах, на потолке, везде и с крыши свисает огромная масса мицелия, хотя завод относительно молодой – 2-3  года. Люди, работающие на этом заводе, очень злые,  раздраженные, постоянные крики и на подчиненных и между собой. Спрашиваю Владыку, почему, в чем причина. «Мицелий—переизбыток» - ответил  Владыка. Обращаюсь к ИВАС Иосифу:  «Превышение должностных и служебных полномочий. Прошу взять на обучение». Тут же крики начальства по- приутихли в цеху. Думаю, что с мицелием делать. Проявляется Мать Планеты, тут я поняла, куда нужно направить мицелий. Весь мицелий огнем собрали и Матери Планеты направили. Как сказала Мать Планеты: «удобрение для развития жизни на Планете». Работа закончена с этим предприятием.
Через несколько дней переезжаем на другое место - «РЫБ ЗАВОД» под Тимашевском. Надо ли говорить, что все объекты и поля, на которые мы выезжали, находятся на приличном расстоянии от того места, где живу я (станица Платнировская ИВДИВО Кубань),  кроме тех, что в станице находятся. На рыбозаводе в Тимашевске, брикеты мороженной рыбы разбивали, фасовали в пакеты. Там еще скважина в соседнем здании оборудованная, глубокая, воду в пятилитровых бутылях по России развозят и помещение с бакалеей (семечки разные и арахис фасуют).
Перед в ходом на завод, делаю все по проверенному сценарию- возожглась, синтезировалась, спросила, что делать и как. Входим на территорию, никого нет, завод чистый. Возжигаю огнем всю территорию по периметру, одно место не прожигается, Владыка говорит :  «Оставь». Выходит самый главный Эгрегор – девушка, с большими рыбьими глазами, волосы зеленоватые, напоминают водоросли, и в легкой одежде с чешуйками, на руках и ногах между пальцами перепонки. Проживание ее приятное. Я представляюсь огнем  (везде, где работами, представлялась огнем – Аватар такой-то,  в команде ИВАС КХ Ф и ИВАС Арсан Аврора, ИВДИВОКубань), она представляется. Зависает в воздухе, метра 1.5 над землей и говорит:  « Я Вас ждала». Передает полномочия паре, которую, направил Отец на это предприятие и обращается ко мне. А я понять не могу, что говорит, похоже на бульканье воды. Владыка говорит: «Слушай внимательно». Синтезируюсь глубже с ИВАС и прошу помочь расшифровать огнем обращение. Расшифровала. Она просила: «Можно мне декретный отпуск с сохранением должности». Владыка разрешил, но только в руководстве завода будет стоять пара учеников. Она очень трепетно несколько часов передавала полномочия, показывая все углы завода, всю специфику хранения,  разморозки и фасовки рыбы, рассказывала и передала все документы по работе завода. Я-то своей физической работой занималась (фасовка размороженной рыбы) и параллельно отслеживала огнем, что делается на территории завода. Тут зависает эта «барышня» перед мной и говорит:  «Все полномочия сдала.  Всю специфику работы передала. Можно мне еще немножко времени собраться». Говорю:  «Сколько нужно, столько и собирайтесь». Мы попрощались и она ушла. Я огнем отслеживаю, она направилась именно в то помещение, что огнем не охвачено. Тут мне стало понятно, почему Владыка остановил с утра, при возжигании всей территории завода. Там был ее инкубатор. Она еще какое-то время переносила свой инкубатор. Все, она ушла в декретный отпуск. Тут же стала падать мороженая рыба, прямо из рук выпрыгивала, подносы с фасованной рыбой попадали. Владыка говорит улыбаясь: «Хозяйка ушла». Мы сбалансировали огнем ситуацию. Да и наше рабочее время к концу подходило.
На следующий день едем опять на этот завод. Пара наставников, поставленных Отцом, прекрасно справляется. А огонь-то стоит и что-то делать надо. Спрашиваю ИВАС, что делать, прошу помочь расшифровать, показать понятным мне языком. Поняла. Владыка показывает карту всего Краснодарского Края (включая и территории ИВДИВО Новороссийск, Сочи, Адыгею и Краснодар) – возжечь  все рыбопроизводство края, кроме Сочи и Новороссийска и  Краснодара. Я думаю, приеду домой вечером и по инету найду все рыбозаводы по переработке рыбы края, а Владыка говорит: «Достаточно этой карты». И на карте, в кабинете Владыки проявляются все заводы хранения, переработки и приготовления рыбы края. Отец Огонь разворачивает, а я на карте вижу, как возжигается предприятие и где оно находится. Спрашиваю Владыку:  «Почему производство рыбы, почему только эти производство возжигается? Можно возжечь хлебное производство края?». Владыка пояснил:  «Нужно физическое присутствие Аватара на территории предприятия. Не нужно смешивать два разных направления пищевой промышленности». Понятно. А дальше, я весь день, находясь физически на рыбозаводе, а ипостасным телом в кабинете Владыки, и до глубокой ночи, отслеживала возожжённость предприятий хранения, переработки и приготовления рыбы края. Отец Возжигал, а я держала огонь на этом предприятии. И одно, за одним, в кабинете Владыки, приходили сообщения: «Территория возожжена. Завод зачищен. Полномочия сдали…». И на карте появляются столбы огня.
Когда, позже зимой, мы бригадой приезжали на эти предприятия - «Магнит Теплицы», « Русский Гриб», « Рыбозавод», поставленные Отцом пары владык, которые отвечают за это предприятие, подходили ко мне. Мы очень долго разговаривали о специфике работы предприятия, о том, чего не хватает для эффективности работы предприятия. Они мне отчетные документы показывали о работе предприятия, которые к Отцу направляли.
Всю весну и часть лета (июнь и август) мы ездили работать на поля по краю. Между Кореновском районом и Усть-Лабинском – редис собирали, в Адыгее- клубнику, в Динском районе – картофель, где-то по Кореновскому району –подсолнухи собирали после комбайна. Везде,  где я физически работала, сообщала ИВАС: «Аватар такой-то, нахожусь там-то, работа такая». Везде Отец возжигал выращенный урожай на этих полях.
Например. Мы в Адыгею, в апреле, приехали окучивать клубнику, а сбор самой ранней идет. Арендаторы объединяются в группы по 3-5 человек, так легче и быстрее урожай собирать и у каждого по несколько полей. В общей математике на них на всех несколько десятков гектар земли приходится. И урожай с весны и все лето будет (сорта от самой ранней, до морозостойкой). Я по служению, находясь на поле, зафиксировалась у ИВАС и ИВО. И ИВО возжёг гектары земли у этих арендаторов и весь сбор урожая возжёг, даже если я там больше не работаю. Владыка пояснил, что нужна была физическая фиксация Аватара ИВДИВО на сборе урожая. Да и я просила Отца весь сезон сбора урожая клубники возжечь, а она на всю Россию шла.
Другая ситуация. Мы в конце августа ездили собирать шляпки подсолнуха после комбайна. У арендаторов примерно 100 гектар земли по краю, выращивают подсолнухи, кукурузу, зерно и сою. Я огнем ИВАС КХ Ф и Арсан Аврора (территория ИВДИВО Кубань – Арсан Аврора) зафиксировала служение, находясь физически на одном из полей. Отец возжёг все гектары земли этих арендаторов, возжёг весь урожай с них (я присутствовала физически только на сборе подсолнухов). Отец возжёг территорию, но с сохранением форм жизни (всех или нет, это не моя компетенция) и стражи ИВДИВО рядом по периметру ходили. Один раз Страж Дома подошел близко ко мне, на 5-7 метров. И стал между мной и лесополосой. Я думаю, если Страж рядом, значит есть что-то , от чего-то нужно огородить. Посмотрела, что там. А Владыка пошутил: « От обоюдного вмешательства с двух сторон, преградили». Не лезть, так не лезть – все понятно. Это один раз, когда Страж подошёл, а так они по периметру поля ходили. 
Когда мы с бригадой с одной стороны поля работаем, Сусчества находятся с другой, близко они не подходят. Сотрудница ИВДИВО, физическая Аватаресса рядом ходит, да еще при исполнении служения, да и Стражи Дома тут же, по краям поля находятся –лучше  лишний раз не рисковать. К концу нашей работы, выездной бригады рабочих, Сусчества- то поосмелели – в нескольких десятках метров мимо меня носились через всё поле ( а поля огромные – по  2 километра и шириной  километр). Я их не трогаю, они меня тоже, Отец дает Огонь и на урожай и на территорию – всем  хорошо и эти Сусчества восходят. Да они уже все знают, что сотрудница ИВДИВО, Аватаресса физическая, с весны на полях работает, они между собой новости молниеносно разносят.
Как только я с поля уезжала (рабочий день заканчивался), Отец снимал фиксацию Огня и снимал Стражей с территории.

Вот такой опыт служения на территории ИВДИВО 102 Высокой Цельности Кубань в первый год служения (2017-2018 ИВДИВО 16230 ИВР Кубань)

С Уважением, Тимовская Анна, Аватар Метагалактического Человека-Творца Физичности ИВО 102 ВЦ 16310 ВЦР, Кубань, ИВАС Савелия Баяны.

Сдано ИВАС Савелий Баяна 10092018
Проверила Газзаева Марина, Аватар МАИ ИВО 102 ВЦ 16307 ВЦР, Кубань, ИВАС Александра Тамилы.  Сдано ИВАС Александру Тамиле 16092018
Сдано ИВАС КХ Ф 24092018
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