Математика

(по материалам МФЧС)
* Мама управляет материей цифрами. Математикой.

Если мы не будем закладывать в своё развитие цифровым аналоговым восприятием, аналогиями цифровыми, мы не будем правильно выражаться в материи

Съезд ИВДИВО В. Сердюк 27.07.17 Москва

* Первое слово «синтез» (до Синтеза Отца) мы узнали в математике (причинность, высший манас). Внешний синтез, как математический метод.

Есть анализ (нисший манас), синтез (высший манас). Но он сохранился только в математике в 5 расе. Вот если б во всех науках был анализ (ментал, низший манас) и синтез (высший манас, причинность) наша б наука очень далеко продвинулась. Но он сохранился только в математике. Поэтому математика далеко продвинулась, а наша наука за ней добежать не может.

Синтез – один из видов математического действия, который выше анализа.

Совет ИВМАН 

· Кто владеет ассоциативной логикой – тот становится глубоким интеллектуалом. 
У них логика построена на ассоциациях. Они могут увидеть то, что другие не заметят. И именно ассоциативные логики открывают серьёзные открытия в науке, причём они описываются чаще всего образно, ассоциативно, но очень логически. И в итоге появляется развитие науки. 

В математике, которая чисто логическая, очень много образов, чтобы описать новые математические парадоксы. 

21МФЧС 2018.02.03-04 Симферополь Сердюк В., 1часть
* Группа математиков научилась решать задачи 4-мерности через тень 3-мерности. У них своя специфика. То есть мы наэманировали мерности так, что группа математиков начала решать задачи 4-мерности. Ребята, 4-мерность пришла на физику. После того, как математики научаются решать задачи – в ближайшие 5-10 лет появляется техника 4-мерных характеристик. Ну, как минимум компьютеры, сразу туда пойдут. Это будет совсем другая техника, чем то, что мы сейчас пользуемся. Потому что для современной техники главное – создать правильный математический аппарат. Это, фактически, революция, наступившая в математике, которая грозит в ближайшие 10-20 лет новую технологическую эру. 

21МФЧС 2018.02.03-04 Симферополь Сердюк В., 3часть

* Ну, допустим, вы математик. Есть у нас классные математики. Большинство наших служащих с математикой не дружат – это ещё легко сказано. Это очень легко сказано. Почему бы не поразрабатывать математику и математичность у Аватаров Синтеза, которые владеют математикой. И это не только в науке. Просто, как математические способности у человека. Ведь не всем же заниматься наукой, не всем заниматься математикой, но математические-то способности нужны. Они там выйдут совсем другим потом боком, но у нас будет развиваться человек.

88 Ипостасный Синтез 2018.03.10-11 Краснодар Сердюк В., 4часть

* Так вот, второй горизонт – это Генезис Изначально Вышестоящей Материи Математикой Метагалактики Законами. Любой закон, который где угодно будет открыт, теперь надо будет выводить математической формулой. Я специально хочу сказать – даже гуманитарные законы. Вот, я культпросветработник, я начинаю изучать хореографию. Если мы изучаем законы движения хореографа на сцене, нужен набор математических формул, описывающих этот процесс. Тогда это будет законно с точки зрения Математики Метагалактики и Генезиса Изначально Вышестоящей Материи. 

Через вот такой математический взгляд мы и войдём в Изначально Вышестоящую Материю. Напоминаю, что к нам в Иерархию вошла Мать Изначальной Метагалактики, она живёт как раз в этой Изначально Вышестоящей Материи, а число и математика – это закон Матери. Поэтому такой акцент. Плюс Мать стояла как раз на 7-м горизонте. 7-й горизонт – это был Воля, Дух и Законы. Так как Дух вписывает Законы в себя. Соответственно, вот 7-й горизонт Математики – это отражение Законности, Духа и Воли, как овладения материей.

Почему я так говорю? Когда мы смотрим на какое-то научное исследование, мы должны ещё видеть какую-то Парадигму Синтезную, которая влияет на эту науку и связывает с этим Генезисом Познания. То есть, если мы, видя законы и науку математику, будем говорить о Генезисе Изначально Вышестоящей Материи, но не будем видеть Мать в этом, которая формировала это, потом ушла в другое место, не будем видеть в этом Волю, не будем в этом видеть накопления Духа и будем видеть «закон, как закон», но не будем видеть, что закон записан в дух. И если от нас требуют математичности закона, значит, в духе этот закон записан чем? Формулами Математики.

 И тут мы выводим первое познание – Дух, оказывается, математичен. Записи навыков и дхармы Духа математически пишутся. Только той математикой, которой мы пока не соображаем. И отсюда возникает подход к Математике Метагалактики, как Метагалактической Науке. Математика Духа. Только сейчас скажи кому на улице – покрутят у разных висков, ну и пошлют подальше. «Какая математика духа? Ты на святое… ты на святое позаряешься. Дух не математичен». Но извините, Дух строит человека. Тело Человека рождает Мать. И когда Мать рождает Тело Человека. Вы – Матери тут в большинстве своём, да. Вообще-то Тело заполнено Духом. Пускай, это от Отца, но через Мать. А Мать живёт числом – Стандарт Синтеза. Значит, Дух в Теле тоже живёт числами. Математикой. 

Да, и Мать снимает покрывало. Математически. Во-во. Вот, поняли. Вот, я сейчас к этому генезису… 

Я бы хотел, чтоб мы сейчас каждую науку вот так вот чуть-чуть парадигмально стратегически вот чуть посмотрели и вот этот подход потом сохранили с требованиями к такому подходу и взгляду к нашим Исследователям по Академии. Тогда у нас будет именно Метагалактическая Наука, а не…. Это не отменяет методы предыдущей науки, которыми надо овладеть. Всё понятно. Нужен следующий этап. И если сейчас математика – она больше ментальная, то нам теперь сделать нужно математику Духа. То есть с 4-ки «перетащить» её 7-ку. Всего лишь. Хотя если взять по 10-ке, то это 9-ка будет. Мощь. И Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Метагалактики сейчас 9-е посвящение. Человек Метагалактики – 10-ка. Почему? 10пальцев. Всё очень просто. 10 пальцев не овладели, десятью науками не овладели – дальше мы не двинемся. То есть обратный числовой код. 

Высшая Школа Синтеза ИМАН ИВО, Чехов, 11.2016
· В голове у меня нет содержания Высшей Математики, я это людям эманировать не смогу.

Но если есть Ядра Синтеза, где масштаб количественных выражений материй истинностью Человека заложен, то через этот масштаб количественных ядер – через меня может любому человеку зафиксировать необходимую выразимость Истинности Человека любым содержанием. При этом я могу не расшифровывать это качествопо содержанию, а я могу его фиксировать количественно. И вот этими 7-ю ядрами, силы мне хватит. И через меня Высшая математика «спокойно попрёт» в мир. 

Мы взяли количественность – она из нас эманирует, а содержательность будет постепенно по нашей подготовке. Владыка вам завернул количественный масштаб, который эффективен, а содержательный будет прикладываться по мере нашего роста и команд, которые с нами взаимодействуют. 

Высшая Школа Синтеза Истинности Человека ИВО Совета ИВО Бородино 2017.06.23-24 Сердюк В., 4часть
· У нас утверждено 16 наук новых. 

На чём построить развитие совершенной мысли? Примените Совершенное мышление на 16 видов наук. Мы Совершенное Мышление будем прикладывать научно. 

 Мы сделали Исторический Синтез, чтобы историки дружили с математиками. И математические методы были в истории, а исторические методы были в математике. Сама математика – это история. То есть развитие математики имеет свой исторический синтез. Если его понимать, можно очень интересные формулы связать между собой. Это математика будущего. Временная историческая математика.  

20МФЧС 2018.01.06-07 Симферополь Сердюк В., 1часть
* Творческое решение по математике – сделай другое, не так как все.

26 МФЧС Сердюк В., Астана 3часть
* В итоге в вашей голове начнёт срабатывать математика.

Там называются увеличения в порядке – 2 на 2, 2 во второй степени, два там в четвёртой степени. И наши цифры выплывают. Очень хороший столбец, там в скобках наши цифры. Откуда взялась 16 384? Это 2 в такой-то степени. Откуда взялась 8 192? 2 в такой-то степени. Откуда взялась 4 096? 2 в такой-то степени. Там сбоку вот эти цифры.

Очень советую всем просмотреть этот столбец. Так с нами работает любая Мать. Она вас высчитывает математически – 2 в такой-то степени. Поэтому там, где двое во Имя – 2 в такой-то степени, – там Папа. Вот это очень интересный столбец. И в каждом тренинге одна эта цифра будет крутиться. В итоге вы будете понимать, какое количество единиц этот тренинг у вас напрягает – 16 тренингов – просто там хорошая цифра, сумасшедшая, хорошая такая цифра, – и что от вас требуется в этом тренинге по математическим единицам, заложенным в этот столбец.

Причём Владыка нам указал, когда мы научно собирались, вот делали эту матрицу, обязательно включить математический столбец. Даже было поручение одному нашему служащему, чтобы он это расписал. Математик, педагог, он понимает специфику, он нам этот столбец расписал. Он настоящий математик. Это можно было бы сделать, но я не математик.

Ну и мы проверили этот столбец. Мама на него включается идеально! Причём Мама включилась Изначально Вышестоящей Метагалактики, все остальные – само собой – Планеты, Метагалактики, Изначально Вышестоящая Мать – все они на этот столбец идеально фиксировались и математизировали наши возможности.

Это язык Матери, она говорит, математизирую ваши возможности. Изначально Вышестоящая Мать. Понятно, да, о чём я?

Математизируя... Мама на некоторых из нас смотрит математически не в плане, что мы неживые существа, а в плане, что математически идёт соорганизация каждого из нас и окружающей среды. Мы пока до такого мышления не доросли, но на самом деле это есть.

Простая математика: При вздохе сколько атомов в вас входит? Сколько выходит? Сколько усваивается? Сколько заряжает кровь? Сколько переходит в иное состояние, активируя мозг? А сколько просто болтается как свободные атомы между этими атомами? 

И вот подряд все эти цифры у Мамы видятся, когда я делаю вдох (вдыхает). Весь этот ряд цифр Мама уже видит. Я делаю выдох (выдыхает). И другой ряд цифр, что произошло.

Делается среднестатистическое, как я дышу, и перспектива, насколько я буду здоров лет через 15. Такие механизмы есть даже у Аватарессы Свет. Поэтому «дыши в трубочку» там означает совсем другой процесс. Чуть-чуть зависли?

Всего лишь Мама. У Папы на это ещё и слова возникают. Какую станцу из этого сделать, что бы мы жили.

Это чтобы вы видели, как работают Вышестоящие Отцы, Матери, Изначальные Ипостаси, а то мы к ним относимся… 

Простенько, зато полезно. Вот один из этих столбцов теперь будет у вас в тренировкое по этажам. Математический.

Это я только сказал только о дыхании, а у нас кроме дыхания знаете столько всего эманирует, входит и выходит. Энергетика. Сколько из нас входит, сколько выходит? Огонь. Сколько единиц входит математически, сколько выходит. По каждой Части – сколько входит Огня, сколько выходит? Математика.

Поэтому выходите к Маме Изначально Вышестоящей, и вокруг вас ряд цифр. И она понимает, сколько входит, выходит, и на что ты способен.

Кто самый великий математик в Иерархии? Изначально Вышестоящая Мать! Всё, ответ простой. Так, на всякий случай, что бы вы сразу указывали правильно. Все остальные варианты не работают.

91 Ипостасный Синтез 2018.01.20-21 Москва Сердюк В., 3часть

* Варианты многоугольника, мы когда-то проходили в развитии Разума. Когда Куб Созидания ставили набок. Он неустойчив. Потому что равновесие углов и вот этот многовектор кубизма сейчас начинают развивать в математике, развивая в этом новые виды мерностных пространств. Когда куб ставится на угол или делается куб с множеством разных углов. Современная геометрия или математика до этого дошла. 

22Синтез 2017.02.11-12 Оснабрюк-Германия Сердюк В., 3часть

* Математическое обоснование количества Частей

Ну, мы знаем 8, 16, 256 – все наши цифры. Мы тут с Академией Наук нашей наукой связались, и наши специалисты по математике одну фразу мне сказали. Я не математик, я, там, в этой жизни не просто гуманитарий, хуже, элементарная математика школы, не более того. Но! Откуда у нас возникла восьмерица? Оказывается, математически из троицы могут вырасти только восемь порядков цифр, получается восьмерица. Жёстко. И ничего иное. Там три цифры в разных порядках образуют восемь вариантов выражения, ни больше, ни меньше. Математически давно известно. Я не знал. Потом из цифр определённого порядка выходит только шестнадцатерицы и 16 вариантов. Но самый большой анекдот, когда математики мне сказали, что из некоторых цифр порядка, вот из этой 2-8, два в восьмой, попадает только 256-рица. И в нашей математике для специалистов математики есть обоснования из троицы восьмеричности. Я не передам, у нас статья висит, мы попросили её написать. У вас здесь есть математики питерские, они вам объяснят, если что. Да? А из восьмерицы рождается только 256-рица. Ни 128-рица, ни 384-рица, только 256-рица математическими порядками чисел. Честно-честно вам говорю, до этого сообщения там месяц-два назад я это вообще не знал. У нас чётко шло развитие Частей 8-16-256. Математики улыбаются, а чего раньше мне не рассказывали? Мне только на Совете ИВМАН это рассказали. Это хорошо, что я наукой занялся. А так бы: век живи, век развивайся, Виталик, называется. 
В итоге наше количество Частей, внимание, оказывается просчитаны Отцом математически. И 256 – это не абстрактное число, которое возникло непонятно с чего, с удвоения, а это математически выверенный порядок чисел с количеством Частей, которые необходимы для развития.

Из зала: – Это называется ещё байт – два в восьмой. А байт – это ба-й-т.

Ну да, ба – это Отец, а й – это Сила Отца Творения. Байт – два в восьмой степени. Ну это ещё одна спецификация, которая... Видишь, ты тоже это знал, мне не рассказал. Мне только на Совете ИВМАН вон Оксана рассказала всё это. Я рот открыл: «А чего же вы молчите, господа?» Я же говорю: собираем информацию, всё, что можно. Очень хорошее математическое обоснование Частей. 

В итоге я теперь могу стольким доказывать, что они глупцы, когда мне говорят: 256 – это много. У меня теперь есть математический порядок цифр, и я говорю: а по-другому нельзя – из троицы. И все наши якобы ненаучные выражения теряются, потому что это получается. Математика – царица всех наук. Это супернаучно теперь – наши 256 Частей. 

И зала: – Тогда и два в десятой – это только 1024.

Вот, я ж об этом же, я и прикалываюсь. Вот и соберитесь, товарищи математики, понимающие математику. И не мне скажите на этом Синтезе, я с математикой, ещё раз повторяю, два нуля показываю, а напишите мне нормальную статейку: что, зачем и почему. Чтобы это можно было показывать научным деятелям и говорить: «Ребята, это проверено математически… Папой». А мы только подписываем. Вот это будет правильно! Понимаете? Потому что к нам приходят многие учёные, говорят: «Да вы тут понавыдумывали Частей». А когда они посмотрят математический расклад, они так сделать уже не смогут. Потому что все их науки зависят от математики. Извините, это совсем другой расклад: математическая жизнь, математическое выражение жизни.

Из зала: – На этот закон есть фильм «Инфинити» – человек, который познал бесконечность.

Блестяще. Вот мне всегда нравится: не когда кто-то другой познал, а когда на эту тему пишется статья. Сидит наш синтезный служащий, вникает в то, что написано, и познаёт сам. Вот мне интересно, не когда кто-то познал, а как эту методику перетащить нашим. И чтобы наши, познавая, пошли дальше предыдущего познавателя. Вот я из этого. Согласен. Пишем статью, рассылаем всем, кто-то из наших должен пойти дальше, чем тот, кто это сделал. Во!

То есть мы говорили о том, что Синтез должен собрать все лучшие методики. Так давайте, собирайте. Вот сейчас я начал затрагивать, смотрите: один сказал, второй сказал, третий сказал. А если б не затрагивал? А когда мы это будем это отдавать нашим Служащим Синтеза? Или это так и будет: этот там вошёл в бесконечность, а мы сидим в конечности. Ну нам же тоже хочется у бесконечность войти. Закон «инфинити». Ладно.
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* Я говорю, что цифры от 0 до 1024‑х. Но математических цифр всего 9 или 10. От 0 до 9, а дальше идут числа. Я должен говорить, что числа — это 1024, что это не цифра, а число. Я и согласен с этим, так как в математике так есть, и не согласен. Почему? Мне всё равно в расшифровке Огня идёт, что это цифра, хотя по математике это число. Но это по математике. Я буду вреден и настаивать буду, на своём, что это цифра. Почему? Давайте разберём. Математически я понимаю цифр всего, базовых там столько-то, из них строятся числа. По логике понятно. Есть такое понятие «Вначале, было Слово». И когда ты закладываешь какое-то число цифрой, это число становится основополагающим. И когда мы говорим «цифра — 1024 мерности», мы говорим основополагающую цифру для видов мерности первого присутствия.

И слово «ци — это жизненная энергия. «Ф — ра» — это форма «Ра». Цифра — это жизнь формой «Ра». Ну, «Ра» — Солнечный Отец. Не надо пояснять, да?

И когда мы говорим цифру, у нас генетически срабатывает, что эта цифра становится основополагающей. У нас включается генетика, ДНК, часть и 1024 уже сразу становится что? Мерностной организацией первого присутствия. Сказал я слово «чи–сло», перевод: «чи» — тоже жизненная энергия в Китае, «ци» или «чи» произношение. А «сло». — это вообще-то слово. И если цифра, это жизнь формой «Ра» — Солнечный Отец и мы обращаемся к Отцу, то «чи-сло» — это жизнь моего слова. Может быть и Слова Отца, но в нём это не написано. «Ра» — это Отец, написано, а «сло» — это и слон. Сло-м и сло-н, и сло-во. Жизнь слона! Ганешик будет счастлив! Кто понимает о ком я. Или я вас жизненно сло-маю, потому что нам такая мерность не характерна. Не, это не я буду делать, но я заложу такую возможность, и какая-нибудь гадость к вам припрётся и вас (ударяет по столу, как бы накрывая что-то ладонью), скажет: «Да зачем мне здесь нужны 1024‑мерные?!» На самом деле это не так простенько, как кажется. Я специально это объясняю. Понимаете? 

И мы закладываем терминологию с Владыкой. И Владыка мне закладывает, я вам публикую. Хотя я иногда ошибаюсь. Мы прежде всего человеки и ошибаемся тоже. Всё нормально. Я тут не тотально, что тут всё вот фанатеет. Я вот там прощу править мои там тексты, запятые пропускаю и слова иногда неправильно печатаются. Всё нормально. Это естественно. Это неправильно, но это естественно. Ну, бывает. Иначе мы не люди. Если у нас всё правильно — нам здесь нечего делать. Ну, вот нечего здесь делать, у нас всё правильно. Но, всё правильное, это всё по правилам — Посвящённый. Даже слово «правильно» — это неадекватно.

Так вот «чи-сло» в произношении мерностного Огня и стабилизации Огня в вас заводит этот Огонь только куда? В Слово Отца, так как Огонь усваивается Словом Отца. А цифра ставит эти Огни по всем присутствиям и вводит в любую часть, а не только в Слово Отца. Почему? Потому что «подобное притягивает подобное». «Чи-сло» — жизнь словом и притягивается на слова или мои произнесённые, или в Слово Отца физически. 

«Ци-фра» — это форма «Ра». Любая часть у нас имеет форму выражения Отца собою. Пусть «Ра» раньше был Солнечный Отец, для нас это просто Отец. Мы не знаем, что там солнечного в этой букве «Ра»? 

Взять 1024, как единицу измерения мерностей. И тогда это уже цифра, потому что это единица измерения. Правильно. Но, это мы уже переходим в физику частично, как единицу измерения. Но, в математике тоже это вариант, как единица измерения. И тогда цифра, как единица измерения. 

Поэтому у нас есть такая сложность, мы вот тут собираемся Научным Советом и иногда у нас что? Возникает терминологический спор между разными представителями наук даже. У нас там и математик есть… И мы начинаем стыковать между собой термины. Иногда, смешно донельзя. Потому что в медицине, это одно называется, в математике совсем другое, а в физике третье. И мы, когда начинаем это говорить, сидим и хихикаем сами. Понимая, вот переосмысляя, как это медицински, как это математически, как это физически. И понимаем, что у нас стыковки наук нет. 

А у нас с вами Синтез. Поэтому я корректно выражусь, мы не отменяем важность отдельных наук: математики, физики и так далее, в том числе гуманитарных. Но мы постепенно будем идти к терминологическому синтезу разных наук. Такую задачу нам Владыка поставил в Академии наук пред нашими учёными. На перспективу мы взяли такую цель. 

Но, при отборе терминологий, в том числе математических, физических мы будем пользоваться не формой, как она применяется в математике или физике, а ещё и смыслом. Вот ци-ф-ра, я почему и начал переводить, которая или помогает нам в это войти, или не определён, как число, или мешает. Есть слова, которые мешают нам в это войти. Открытым текстом. Поэтому «вначале было слово» для нас не теоретическое утверждение, а практическая необходимость. К сожалению, вот так. 

И вот здесь нам придётся преодолевать и математические взгляды, в какой-то мере вводя расширительный ряд цифр. Грубо говоря: «Если данное число отвечает за жизнь, оно должно стать цифрой». О! И сказать даже сложно. Правда? А если это просто математическое число, мы можем оставить его математикой. Тоже согласен. У нас то же самое в геометрии, то же самое в единицах измерения. Согласен. Но, если мы возьмём это только единицей из-мерения, мы будем присутствия из-мерять Но сами этим можем не быть. Тут такой тоже есть подвох. Когда вроде и правильно, что это единица измерения, но это не 1024‑мерность мною являемая. Ты меня понял. Ты меня понял. 

Вот и правильно, и неправильно. Поэтому мы и не говорим о единицах измерения. Потому, что тут же наш мозг расшифрует, что это не моё, а мне навязано, как единица измерения — Фунты. Понятно, да? Или ярды, или километры. Как правильно? Мы тут о единицах измерения, мы не о финансах. Или футы, там не фунты, футы пошли. Фу-ты! Единица измерения. И по-русски уже совсем по-другому звучит. Поэтому, тут как бы вот, есть вот эти контексты. Я с вами согласен, что надо отслеживать. Но нам надо как-то искать корректность языка. 

Вы Владыки Жизни, жизнь начинается со Слова Отца. Мы совершенно правильно обсуждаем эту тему. Вам придётся осмыслять и организовываться и терминологически. Постепенно. Мы не ставим это вот срочно завтра, сегодня. Но, вы должны просто знать, что к профессии Владык Жизни относится, в том числе и терминологическое осмысление, потому что Жизнь начинается со Слова Отца. 
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* Икс – это всегда, или ХА – это символ Христа. О – это символ Отца. Христос, как Отец. Да? Но это такая, немного зацикленная иллюзия, ХО – убираем Христа, убираем Отца, что вы…, О – это ещё ноль, где синтез всех цифр, а Икс это такая тайная цифра, когда ничего вроде бы нет. Вот неизвестно, как ты будешь динамить, потому что у тебя есть свои количественные накопления – полный ноль. 

И твой Икс, а что ты из себя представляешь. Ты вроде бы ничего не представляешь, а стал – и у тебя получилось. Знаете, изнутри пошло второе дыхание. 

То есть, если взять математически ХО – это Икс и ноль, где Икс – неизвестно, что из тебя выйдет, потому что чужая Душа потёмки, и наша генетика с накоплениями, а ноль – это ноль, туда всё заложено, но это математически. 

Отец живёт Словом, Мать живёт Числом.

11 МФС 2017.07.08-09 Оснабрюк Германия Сердюк В., 1часть

* Знаки посвящений

Посвящения бывают разных знаков. Но чаще всего нужно видеть в этом идеальную геометрию. 

Смысл не в знаке. Знак – это всё-таки эффект сути, это 6-ое чувство знаковое. А то, что за этим знаком стоит. Знак не несёт само посвящение, а фиксирует, что оно в тебе есть. Знак на челе не несёт посвящений и посвящённости. Он лишь фиксирует, что в твоём теле есть права накопления этого посвящения. 

Ваш дух насыщен этими правами. У них есть определённая область, где эти права сконцентрированы, записаны. Воля активирует дух, дух формирует мудрость из этих прав, которые записываются в свет. И посвящения действуют.

Знаки посвящений на челе – они не несут концентрацию посвящений. Это знак, что оно у тебя есть или в духе, или в теле (если ты готов).

Все знаки посвящений имеют геометрическую фигурность, чтобы потом «в друг друга входить». Есть такое понятие «идеальная геометрия». Идеальные фигуры – додекаэдр, икосаэдр, куб, крест… 

Знаки посвящений – это идеальные фигуры, концентрирующие возможность прохождения этой области Духа с этими правами в твоё тело. На самом деле, они – проводники от твоего Духа в Тело твоё посвящение. 

26 МФС В. Сердюк Оснабрюк 10-11.06.2017

* СИМВОЛЫ

Тут добавлять нечего, мы в Теофу вошли. Единственное, Владыка на будущее посоветовал вам такой моментик: уметь в будущих практиках, которые вы исполняете индивидуально или коллективно, учиться держать паузы, то есть учиться искать  грань между деянием и недеянием. То есть  вам просто говорят, что эту планку надо искать и нарабатывать в любых практиках, то есть уметь держать паузу как недеяние  и не дольше нужного, но и не меньше необходимого. Вот этой грани в Теофе ФА-Отца Метагалактики многим просто не хватает, потому что мы очень часто делаем практику, забывая держать паузу для проживания, или для вмещения, или для выражения. И даже когда мы делаем коллективную практику, мы начинаем немного дёргаться из-за того, что мы привыкли к какой-то скорости. Есть практики скоростные, есть практики… Понятно, это всё есть, но и есть практики, где надо уметь держать планку, и не терпеть, потому что молчат, а быть в недеянии, потому что практика идёт, и мы усваиваем. Понимаете разницу?

То есть состояние должно быть ссостояние недеяния, но практика продолжается. Недеяние – не как сидишь и ждёшь, а недеяние как процесс такой же важный в практике, как собственно деяние. В недеянии идёт проживание и усвоение. Если мы освоим понятие недеяния, мы научимся проживать. Увидьте это, пожалуйста. 

Многие не умеет проживать, потому что, собственно, настолько в суете деяния, что переключиться на другое – недеяние, которое включит проживание (то есть другой вид жизненной активности), не способны. Вот эффект проживания – это когда вы можете остановиться и войти в недеяние, переключившись с той жизни, в которой вы есть, на ту жизнь, которая в этот момент включается, ну, допустим, где-то на присутствии. В этот момент вы должны быть в недеянии, чтобы прожить ту новую жизнь, которая к вам приходит, или тот новый дух, который из вас развёртывается, создаёт жизнь. Вот процесс развёртывания духа из вас в жизнь создаёт эффект проживания. Но это возможно только в недеянии, потому что в этот момент если вы действуете, вы дух фиксируете привычными, стандартными динамиками (то есть выражениями, проявлениями, организациями), а когда дух выражается из вас по-новому, его нельзя заставить стандартно двигаться по-старому. В итоге, если вы действуете, стараясь прожить новое, а действуете по-старому, вы не проживёте новое и в него не войдёте. Ведь действовать вы ещё не знаете как. И нужно научиться вот этому механизму недеяния, когда дух из вас эманирует, создавая новый эффект жизненности, и вы в этот момент замерли. Вот это: "Остановись, мгновение! Ты прекрасно", - это об этом. "Остановись, блаженство, и не уходи," – это об этом. Это всё – недеяние. И в этот момент надо просто замереть и не действовать, хотя, с другой стороны, деяние продолжается. Это просто – недеяние, когда вы входите  в более глубокую организацию проживания. Вот этот эффект Владыка сейчас рекомендовал осмыслить, запомнить, и в любой практике, начиная от молитвы и заканчивая практикой синтеза, искать, накапливать, и тогда будет теофически правильное выражение этих практик. 

Это как общая база данных, чего не хватает, я думаю, не только данной группе, но и всем нашим Чело в Доме ФА-Отца Метагалактики. Мы такими процессами раньше глубоко не занимались. Теперь придётся. Угу?  Есть! Эта база зафиксирована. Всё! С теофой, с плазмерами и с телом – всё.

У нас есть ещё одна маленькая темка, которая из Теофы ФА фиксирует особенности, можно сказать, собственно аппараты Теофы. Она небольшая, но значимая, простая. Если вы посмотрите по горизонту  двадцать третьему, то часть Теофы, проходя до второго Столпа, фиксируется на двадцать третьей части с таким понятием как символ. И если сознание растёт знаками (ну, в Алфавите), и ловя знаки, мы получаем мудрость, то настоящая Теофа и настоящий дух живут символами. Естественно, нам надо чуть-чуть просто  проговорить, что есть символ и чем он отличается от знака? Вот это хорошая специфика. Почему? Потому что именно символы создают базу разработки аппаратов Теофы для собственно организации теофы внутри вас. Аппараты вы смотрите в четвёртом Столпе на 23-й позиции, да? Но сейчас не в аппаратах дело, сейчас вопрос собственно в сути символа. 

Если сокращённо его расшифровать (да?), символ – это синтез материи воли, когда воля синтезируется в материи. "Си", "м"– материя, "вол" – двигатель, воля. Понятно, что "вол" у нас ещё переводится как и бык, но есть другой момент: во-ля, где "я" отсутствует.  Если "я" присутствует – это бык, "вол – я", а если "я" отсутствует – это может быть Воля Отца. Да! Да, да… Поэтому применение Воли Отца синтезом материи уводит из животности и является выразителем воли! в каждом из вас через синтез материи. Отсюда возникает: что такое синтез материи? 

Самый элементарный синтез материи, который мы знаем, это синтез вещества и энергии. Это с позиции энергии. Это первый символ материи. И когда мы видим осуществлённый объект, где разные виды вещества: железного и, пускай, деревянного (Виталий стучит по доске: «деревянный внутри»), связаны между собой определённой энергетикой действия, – это материя. Но это материя с позиции максимума Логоического Правления. Есть более высокий уровень материи, который связывает свет и … не, не вещество, вспоминаем, что у нас есть стихия гравитации, но даже не слово "гравитация", а свет и структуру, которую организует вещество. 

Свет – это, если взять химию, это – связь атомов между собой (да?),  элементы валентности, которые приводят к гравитационности. Но есть ещё и структура атомов в веществе, когда та или иная связь атомов – кристаллическая решётка – образует основы вещества. Это называется структурой. И свет, связанный вот с такой решёткой, которая потом создаёт вещество, – это следующий уровень материи, следующий символ. И итогом этой организации будет, когда воля в виде духа (то есть записи там), когда дух связывает с движением, или с динамикой этих решёток света и этих веществ энергии между собой. То есть, когда мы видим динамику решёток вещества духом, светом и энергией, рождается то, что мы называем символом: динамику решёток вещества в синтезе духа, света и энергии. Вот это всё вместе мы называем символом. Это если взять по сути. 

Во внешнем варианте символ легче всего представить знаком, но знак – это сухое обозначение. (Рисует на доске). Это знак. Вот я нарисовал что-то, если убрать текст, это знак, правильно?  Когда появится символ? Когда вы в этом знаке найдёте знакомые проявления, то есть любой элементик, знакомый вам, через который вы этот знак сможете связать с другими, начнёт работать символом. Но этот элементик должен быть или внутри, или вокруг знака. Конечно, можно ассоциировать сейчас отдельные части знака с чем-то, но это ассоциация, когда вы осмысляете, а знак должен вводить в более высокую идею, да? И когда знак вошёл в идею, рождается символ. В какую идею может войти этот знак? (Виталий дорисовывает). И мы перешли в символ.

Чем они отличаются? Дух всегда концентрирует, а сознание всегда расширяет. Как только мы поставили точку, появилась центровка концентрации знака. Любое понятие центровки, концентрации, собирания и связывания переводит знак в символ. Вы можете расшифровать это по-разному. Вы можете даже сказать, что это знак. Но вы будете чувствовать, что здесь уже пойдёт более высокая организация, потому что есть концентрация знака на себе. В итоге, знак – это когда нет концентрации на чём-то, и есть форма осуществлённая. Но когда в этой форме появляется элемент – то, что легче всего сейчас назвать содержанием, а лучше назвать элементом концентрации внутри или вокруг формы, – то появляется символ. 

Другой вариант символа. (Виталий рисует) Это уже не знак. В принципе, некоторые могут сказать, что это знак. Принципиально так можно, но! те люди, которые увидят концентрацию в этом, скажут, что это символ, те люди, которые увидят форму в этом, скажут, что это знак. В итоге, всё зависит от объёмов накопления вашего духа. Если вы увидите знак, оформленный в круг, для вас это будет символ, потому что круг оформляет пространство. А так как я знак чуть-чуть связал с кругом, до конца у вас нет ощущения, что это символ, потому что вдруг знак переходит в полукольцо или кольцо. Если этот знак переходит в полукольцо и кольцо, то это может быть не символ, а знак (да?). А вот если сотру - это уже может быть символ. Почувствовали? Мелкий элемент… 

В итоге, организованное пространство вокруг чего-то или концентрация внутри чего-то вызывает символ, а оформление вообще вызывает знак. То есть  организованное пространство вокруг чего-то или концентрация чего-то (в центровке какой-то) вызывает символ, а оформление или обобщение, расширение без центровки и без организации пространства, вызывает знак. В итоге, символ – это фиксатор организованности пространств в определённой центровке. Символ  – фиксатор организованности пространств в определённой центровке (можно предлог "в" убрать: "определённой центровкой", но лучше оставить:  "в определенной центровке"). И по этому символу вы потом уже определяете, какое пространство перед вами. Вот здесь вы определить не можете, почему? … Хотя можете! 

Что это за символ, если взять символ?  Вы видите статично. Символ статично  не может. Если вы видите статично, вы видите знак, а символ предполагает внутреннюю динамику. Значит, вы можете увидеть верчение буквы "В", закрученное спиралью (ну, хотя бы). Если вы увидите в знаке эффект движения, знак не предполагает движения, символ – предполагает обязательно, потому что любое организованное  пространство ограничивает движение внутри себя. В итоге, символ – это тот, кто собирает ограниченное движение, и появляется вот это верчение Теофы. В итоге, буква "В" начинает вертеться, искривляясь, и получается движение буквы "В" в организованном пространстве–основа Теофы, символ. Если вы не увидите, что это движение, а просто будете смотреть, что это печать, вы увидите знак. В итоге, символ – это фиксация организованного движения. А знак – это просто форма без каких-либо двигательных особенностей.

Зачем это надо? Настоящий дух пишет символами. Он не пишет буквами, он не пишет ничем, он пишет символами. Настоящее сознание фиксируется знаками (то есть настоящий свет записывает знаками), и настоящая энергия записывает …взглядом. Это у вас там написано по Столпу организации. Почему взглядом?  Энергия должна передаться другому или собраться от другого. Это называется взгляд. Вот это, пожалуйста, увидьте. Всё. 

В итоге, если вы выйдете в Дхарму или в Дхамму и начнёте читать книги, где записан дух, вы должны будете владеть символами. Это не алфавитные символы. А чтобы ими владеть, нужна такая простая вещь: когда вы берёте символ, и этот символ раскручивает вокруг вас теофу, и набор символов, раскрутившись в теофу, даёт расшифровку записи духа внутри этих символов. Вообразите, набор символов, который из книги раскручивается в теофу, вообразите, что это буква "В", которая вертится вокруг меня, и вызывает у меня определённую запись духа. В теофе! Пока  на доске – это одно, а когда я возьму этот символ и теофически вокруг себя нарисую…, и эта буква "В" начнёт вот так, искривляясь, вертеться внутри меня, тут же появится запись духа, которая вызывала эту букву как символ в теофе. И вот эта запись, появившаяся от верчения этой буквы моей теофой, называется "запись этого символа в духе". 

В итоге, истинный символ несёт внутри зашифрованную запись концентрации духа, и если этот символ раскрутить теофически, эта запись расшифровывается духом внутри вас, и тогда вы читаете книгу символов. То есть вы идёте вот этой Истинной теофой, и все символы собираются, раскручиваясь теофой, и у вас внутри идёт расшифровка текста, что всё вокруг вас как от духа записано и происходит. Естественно, этот текст алфавитно у вас воспроизводится. И если вы не крутите теофу и не собираете символы, и они в теофе не раскручиваются в текст, вы символически не видите, что дух делает на этой планете. 

Естественно, каждый символ предполагает определённые выражения, традиционные или нетрадиционные, но определённые, которые складываются во времени соответствующей спецификой, то есть более-менее постоянно. Но у Отца есть свои символы, у каждого ФА-Управления есть свои символы выражения пространственной теофы каждым из нас.

Задача – не изучить символы, а уметь раскручивать истинной теофой эти символы внутри себя  с расшифровкой текста. Вот, многие Чело, выходя на вышестоящие присутствия (я сейчас скажу, к чему я клоню), делают ошибку. Выходят, видят символ и думают: "Что же он значит?", - и думают: "Что это за знак?" То есть начинают мудрить, искать содержание Алфавита (это двойка). У символа нельзя искать содержание (содержание – это двойка), его надо впитать, раскрутить теофически,  пространственно, чтоб внутри тебя расшифровался  текст, и тогда ты этот символ возьмёшь. 

У вас начинается учёба. После истинной теофы, которую мы стяжали, это не может не начаться, когда на вышестоящих присутствиях или на присутствиях иногда, а может часто (я не знаю, не надо на этом циклиться), вас будут вызывать и обучать символике духа, символике пространств, символике теоф. Если раньше мы читали это по книжкам, и это больше было алфавитное действие, то теперь вас будут вызывать Мория, Свет, ваши ведущие Владыки (то есть это могут быть Владыки разных Управлений). Допустим, вы – ведущий 13-го подразделения, значит, может вызвать Владыка Эоан. У него – свои символы, в Иерархии – свои символы, в Теофе – свои символы. И чтобы насытить нашу теофу качественно, настоящая теофа должна набраться символов разных ФА‑Управлений, тогда любые задачи теоф разных ФА-Управлений тут же через символы у вас расшифровываются в соответствующий текст, и вы осознаёте, что нужно исполнить. 

Зачем это надо? Вас послали исполнять задание: иди туда, сделай то-то. Если вы не понимаете, как делать, вас послали. Ну, вам не всегда объясняют как делать, вам сказали: "Иди и сделай". Ученик должен найти метод, как сделать. Можно искать в книжке, можно готовиться как угодно (я видел такие подготовки), а можно включить теофу в том пространстве, куда вас послали, с этого пространства сосканировать символы, внутри теофы расшифровать текст и определиться, чего здесь не так или так, или тут же достать меч, который на эти символы применится в пространстве, добавив туда духа. 

Ещё вариант. Вас послали куда-то. Вы не знаете, что в этом пространстве делать. Достаёте меч, рубите пространство ровно посередине, так: вжик! Называется вскрытие пространств. Что в этот момент происходит? С позиции обычного человека, ничего. С позиции Чело из вскрытого пространства на вас сыплются символы. Не буквы, не алфавит – символы. 

Пример "сыплются символы". Вы сейчас смотрите на меня. С позиции вашего взгляда как пятого проявления - это тело. С позиции вашего духа -  я знак. Я не сказал "символ", я сказал "знак" с позиции духа (я не оговорился), почему? Я замер, я стою в определённой позе. Но если в этой позе вы увидите движение, я стану символом, который выражает определённую организацию пространства вокруг меня. Для этого не надо вскрывать пространство: вы меня видите. 

Теперь вообразите, что здесь справа и слева от меня стоят два моих других тела. Сосканируйте, какие тела стоят справа и слева от меня? Точно в такой же позе! И вот чтоб вы это сосканировали, вы должны не видеть только эти тела присутственно, а настроиться туда теофически, то есть сим-во-лически! И вы должны сосканировать с этих тел символ, чтобы определиться: а с какого присутствия это тело пришло? Если вы не сосканируете с них символ, вы просто скажете: "Стоят три Виталика с разных присутствий". Но это будет уровень соорганизации, то есть неподготовленного Чело, который соорганизовался и увидел три тела. "Молодец! Ух, ты, глазики работают. Один вошёл в три". Но это не будет уровень работы духа, который определил, что это тело ментальное, слева, какой эволюции? Универсумной. А это тело? Все: "Астральное."  Атмическое! Атмическое. Мы же об атме говорим, ну как я не могу атму вызвать? Ну?  Позорище! Какой эволюции? … А вот с этим сложнее.  Яватмической! Семь-семь! А вот они у меня совмещаются! 

Хоть выпучите глазики, хоть не выпучите, если вы символикой не владеете, этот процесс невидим вашему взгляду, потому что расшифровывать нечем. Потому что я специально вызвал тело, какого присутствия?  55-го. И без символа вы его не расшифруете, ибо центровка 110-ти присутствий пока ещё у нас нарабатывается. Видеть его можно центровкой 110-ти присутствий. А если их нет, а исполнять задание надо? Значит, вы можете искать символ, сложить его в свою теофу и расшифровать. "Атма яватмическая", – всё! На нём это написано в символе и в духе так же, как у вас записано, вы кто. 

И, выходя на другое присутствие, у вас в символе вашем записано «синтез присутственности в теофичности вашей». И никуда вы от этого не денетесь. Я выхожу – у меня записано, у всех записано. То есть, если Иерархия строит посвящения и знаки здесь (Виталий показывает на центр посвящений), то Теофа строит символы с расшифровкой текста вокруг ХУМ, вот здесь, или в огненных центрах, то есть вот в этой области (показывает на грудной клетке). И смотря на символ в этой области, вы расшифровываете динамику возможностей этого человека. Это более высокий уровень организации, чем вы привыкали в 5-й расе. 

Вам сложно даже с этим согласиться, потому что в 5-й расе вас приучали к знакам (понятно, да?) и посвящениям, то есть к иерархическому уровню, а Теофы в 5-й расе не было. Ну, вот смотрите: Отец занимался духом, поэтому Теофы не было. А мы с вами занимались светом: знаки, посвящения. Теперь Отец занимается огнём, выражается огнём, а мы с вами занимаемся духом: символы и теофа. В итоге, истинное управление чело в новой жизни – это владение символами и теофой. 

Всё. Кратенькая тема. Тут сказать нечего: всё достаточно цельно, вы это просто впитайте. Сразу скажу: методик физических, как этим владеть, как в это войти, нет. Всё, что можно, я рассказал. Это единственная методика. Всему остальному вас будут обучать в Теофе ФА  Мория и Свет, когда вы будет выходить и просить обучать символике пространств, символике духа, то есть применению символов в Теофе. 

И второе: все специалисты, то есть ведущие седьмых подразделений: 7-15-23-31 должны заняться этим вопросом. Слово "должны" – это на уровне указания. Почему? Просто это новое ученичество Новой эпохи. Предыдущее ученичество – это свет и знаки, 5-я раса. Новое ученичество – это дух и символы, 6-я раса. В более высоком варианте – огонь и архетипы, 7-я раса, на этом они заканчиваются, но  если кто хочет ещё пройти и 7-ю расу. Архетип – это то, что записано в огне. А что такое архетип, прочитайте в культурологии и философии, так будет легче. 

Практика (см. итоговую практику). Значит, мы с вами сейчас пойдём… Внимание! Я ж не зря это рассказывал, ну не зря, ну не зря… Мы сейчас с вами пойдём за Книгой 23-го Синтеза ФА, которая выкрутит вам символ. Слово «выкрутит» – это когда символ выходит из книги (так это называется), выкрутится из книги, вы должны поймать этот «выкрутасик» из книги и развернуть это теофически как верчение символа вокруг вас и расшифровать текстом, что ж книга от вас хочет. Вернее, не «книга от вас хочет» -  что она вам принесла. 

На первом этапе ничего делать не надо, ваша задача: когда символ вот так поднимается, вам даже будет показан вихрь, знаете, как остаточный светлый след идёт, вот круг такой поднимается, он начинает вертеться, след, и раскручиваясь, примите его, что как теофа раскрутится, у вас сработает истинная теофа, а дальше начинается проблема: вы внутри (внутри себя!) должны прочесть фразу. Не одно слово, а три-четыре слова, фразу, как краткий мыслеобраз, то есть не вовне, как  мы  это делали иерархически (книгой  поднимали текст), а внутри вас. Грубо говоря, фраза зазвучит в голове, это так называется. Кстати, когда фраза появляется в голове – это Владыки применили теофический символ, то есть  не когда вовне стоит перед вами (это называется станца, это Слово Отца), а когда внутри фраза или звучит голосом, или видится внутри – это теофический символ. Слово «теофический символ» вам теперь понятно, правда?  Вошли. 

Вот нам надо сейчас расшифровать теофический символ сейчас из Книги 23-го Синтеза ФА в нас. И вот это называется умение читать дух. Я не оговорился: умение читать дух. Видите вы дух человека: мой или ваш (или соседа), и ваш тоже, свой, и все записи в духе ваши символические. Если вы умеете эти символы автоматически раскручивать, сканируя дух человека, вы понимаете кто (мы иногда так шутим: «или что») с позиции вышестоящих эволюций перед вами. 
23Синтез Сердюк В., Киев, 10-11.05.2008
* Что делать? Пример Школы: «Образ-тип в Физическом теле» — выяснить; «Трансвизор в динамике Физического тела» — разработать. Это для образования обязательно. 

Третье. Что простроить после Трансвизора для образованности? Сознание отстроить на Образ Отца, три. И четвёртое — «Сознание на Образ Отца». Чётко: Сознание-Образ Отца — две Части в одном. «Детки, будьте внимательны!» — это Сознание с Образом Отца. В школах, у нас не хватает внимательности для образованности.

И четвёртое, что такое образованность. Некоторые говорят, ваяние Образа. У нас в Образ входят все Части. Ваяние всех Частей, правильно? Об-ра-зо-ва-ние — ваяние всех Частей, то есть Созидание Частей — это есть процесс образования. А предметы — математика, русский, литература — это некий материал, через который идёт ваяние Частей. Давайте это осознаем.

Идёт ваяние всех частей.

—Инструменты. То есть, предметы в школе — это Инструменты, через которые идёт ваяние Частей. Я это отметил в своём Лицее. Прикрыл Части Образ-типами, и у нас вот, так (!) дети развивались. И взрослые тоже. Потому что, мы для взрослых вели Родительские собрания, для себя называя это переподготовкой. Конфликты с родителями свелись. 
Поэтому Образ Отца состоит из всех частей. И наша задача — научить каждую часть с разнообразием инструментов. Потому что, вот, в обычной школе — очень хорошей, советской — математика, это только Интеллект, там, и то, и то. Теперь представим математику Престолом — смыслы. Математику — Душою. Ну, душевная математика. Матрица. Алгебра — матричная. Или геометрия — топографическая. Как она называется Топографическая геометрия? 

Матрицы Лобачевского-Римана — в чакрах каждого из нас. Ещё интересней. А, Лобачевский, Риман — это знаменитая геометрия. А-а, вот, и чакры работают в эффекте Лобачевского, Римана. Это разные геометры — у них нет стыковок. Но, если вы знаете чуть-чуть об этих геометрах, вы поймёте, что матрицы в чакрах, на зерцале, связаны с этими видами геометрии. 

Они очень интересны и своеобразны — Лобачевский, Риман. Это российские геометры, очень знаменитые такие. Они жили в позапрошлом даже веке, поэтому, но знаменитость. Математика с Душою. Видите — сразу нашли. И вот нужны вот такие нелинейные подходы. И, пожалуйста — Психодинамика, по всем частям. Начинаем с шестидесяти четырёх. Мне особенно будет интересно — Психодинамика Изначального Стандарта. Или Изначального Закона. Это за шестьдесят четыре, поэтому начинаем с шестидесяти четырёх. Где тело — шестьдесят третье, и оно обязано психодинамить всеми, предыдущими частями. 

Всеми предыдущими, если добавить синтез-тела, это будет полное сумасшествие. Поэтому, хотя бы от Образа Отца до Тела. Шестьдесят три, и шестьдесят четвёртая — в целом. Вот этим будет заниматься Высшая Школа Синтеза. Нарабатывать это, проводить такие занятия образовательные. Почему? 

Вот, вы пришли сюда на Аматический Синтез. Скажите мне, пожалуйста, какой вам нужен Образ-тип, чтобы вы легко понимали Аннигиляционную Аматику? Минимум восьмой. Значит, перед поездкой сюда, чтобы мы с вами здесь (без обид, ладно?) не марались вашей некомпетентностью, вы идёте в Высшую Школу Синтеза, переподготавливаетесь на восьмой Образ-тип в течение месяца, а потом едете на восьмой Профессиональный синтез. Ваше качество этого синтеза — повысится в разы. 

Чтобы вы понимали, о чём я, в этом зале сидит только один человек, у которого работает восьмой Образ-тип. Всем остальным мне приходится на пальцах объяснять, что такое Аматика. Упрощая до третьего, второго, четвёртого, иногда пятого Образ-типа. Но, как только я начинаю говорить пятым, зал исчезает за горизонтом. И табор уходит в небо. За восьмым Образ-типом. 

Я пока вам об Образовании рассказываю чисто лицейной формулой, девяностых годов, ракурсом Образ-типа. Могу перейти на ракурс сил. И если вы хотите заниматься Психодинамикой, и у вас не действует пятьдесят девять сил...Или три, или одиннадцать, или девятнадцать, и на них надо тренироваться... Вы будете меня слышать, но осмыслять, что я скажу, не всегда получится. Потому, что смыслы записаны в силы, и нужно активировать соответствующие силы, чтобы эти смыслы, активируя силы, могли включаться, и давать пищу частям, чтобы сообразить на тему образованности. 
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