Матрица Самоорганизации 
(по материалам МФЧС)

* Матрица Самоорганизации работает в каждом Кубе Творения на полу, синтезируя все Кубы между собой и соорганизуя во что-то полезное.

92ИС 2018.03.03-04 Симферополь, Сердюк В., 3часть
* Строение чакры, возвращаемся. Строение чакр, третий Синтез – это Зерцало с лепестками на краю Зерцала. Лепестки имеют двойной эффект – одни идут вниз, другие вверх, и так это вот они вот так расходятся, грубо говоря. Это один лепесток причём так работает в двойном режиме. И когда лепестки собираются сюда, они образуют сферу сверху-снизу и упаковывают Дух или Энергию, собираясь, концентрируясь с двух сторон на Зерцало и в Зерцало этот Дух или Энергия проникает.

Но в центре Зерцала стоит матрица. Самая простая матрица – это три на три. Девять единиц. Чем выше чакра, тем выше матрица. И вот когда Дух заполняется Зерацалом, он в эту матрицу самоорганизации, это так называется матрица самоорганизации, записывает некие эффекты записи Духа. То есть, передаёт законы, передаёт какие-то принципы, передаёт записи соответствующих выражений Духа в матрицу. 
И когда мы концентрируем Дух на Зерцале, Дух входя в Зерцало, в матрицу записывает новые условия, которые принёс по записям. Тогда идёт самоорганизация матрицы и чакра, по вот этой матрице, вырабатывает соответствующую чувствительность к этой самоорганизованной записи внутри матрицы. 
Мы не знаем, как она вырабатывает чувствительность, потому что для этого надо думать астрально. Чтобы думать астрально правильно, надо минимум думать пяти или шестимерно. Мы можем думать трёхмерно. Поэтому объяснить, как она из Зерцала через лепестки вырабатывает чувства колебательными движениями, мы можем только механически, и мозгов объяснить это у нас нет. 

Но! Мы постепенно раскручиваем этот механизм. И вот это вот Зерцало – это вот круг. На этом круге лежит вот эта матрица с записью. Этот круг становится вот таким диском. И когда сверху и снизу упаковывается Дух, он свои записи передаёт в эту матрицу. 

Когда Дух действует сверху и снизу идёт самоорганизация, то есть, включается процесс динамического движения внутреннего и сюда передаётся в матрицу запись некоего Закона, состояния Духа. И по вот этой записи чакра начинает ловить чувства. Если этих записей нет, чакра эти чувства, эти вибрации не ловит. Если эти записи есть, чакра ловит соответствующие вибрации и эти чувства формирует. 

Пример. Заходят два человека, одинаковых. Но, один почувствовал, что здесь температура какая-то не та, а другому всё равно. У одного чакры ловят температурный режим помещения, а у другого не ловят. Некоторые скажут, ну другой просто вот, ему всё равно какая температура. Нееет. Есть люди чувствительные к температуре, а есть которые совершенно к ней не чувствительны. И не потому что они не закалённые – их чакры не ловят температурный режим. Поэтому они чаще всего болеют, потому, что не ловя температурный режим они то переохлаждаются, то перегреваются, то чаще получают солнечный удар, потому чакры им не сообщают, что пора смываться с пляжа. А его чаще выносят с пляжа, потому что он перегрелся, не поняв, что температурный режим что? меняется. 
Вопрос чувствительности. Когда у чакр нет чувствительности при минус 5 идёшь, идёшь, идёшь, – обморожение. Ну ноги, допустим, в охлаждении, пальцы обморозил, если долго идёшь. Ты не заметишь этого, это чакры не чувствуют. Если чакры чувствительные, нервных окончаний нет, они сообщают, что у тебя идёт охлаждение и ты должен погреться где-то. Вот проблема чувствительности температуры. И так во всём! 

Один человек подходит к картине и снимает это состояние. У него чакры могут. А другой подходит и скажет: «Ну и чё? Мазня какая-то. А чё деревья кривые? Это что, утёс что ли?» Это он такой конкретик на эту тему. Это нет вот сонастройки вибрационной. Я могу сонастроиться, но могу сказать, что мне это нравится, не нравится, всякое, о вкусах не спорят. А могу просто грубо сказать: «Зачем мазня такая?» Не, мазня это ко всем картинам. А что тётку рисуют? Лучше же нормально посмотреть в жизни. 

Это вот чакры, которые не могут сонастроиться с соответствующей вибрацией, и у них в матрицах нет самоорганизации, и они не могут почувствовать другие картины. 

Это не значит, что их надо чувствовать, но это один из вариантов развития чакральных возможностей. То есть, искусство – это развитие чакральной чувствительности. И когда ты развиваешь чакральную чувствительность через искусство, потом эти чакры помогают тебе по жизни прочувствовать то, что ты сам чувствовать не можешь.

То есть, поучаствуете в ситуации, в которой ты был бы грубияном, а так смог в этой ситуации сложиться правильно. Вот это чакры. 
Но чакры зависят от силы Духа. Чем выше сила Духа на Зерцале, тем выше дееспособность чакр, тем быстрее вы почувствуете что-то неладное даже в том, чего вы не знаете. 

Пример бизнесмена. При заключении крутого контракта на сумасшедшие цифры. Он почувствовал чакрами, что не надо подписывать, что там где-то подстава, что он её не заметил. Чакры просто почувствовали не тот поток информации, который нужен от этого документа. Они не знают этот документ, они чувствуют не тот поток информации. Он это сосканировал. Это тоже чакры, сила Духа в Зерцале. А он практиковал Магнит с силой Духа и фиксировал это на чакры. Он говорит: «Мне так помогло, я так сильно не попал. Они меня после этого уважать стали, потому что ни разу, никто их так не отстраивал». 

Поэтому чувствительность чакр работает на многие вещи. 

15МФЧС 2017.12.09-10 Оснабрюк Германия, Сердюк В., 1часть

· Чаще всего в Доме вы управляете Головерсумом. Потому что сам Головерсум сам по себе начинает выражать Куб Созидания (3 горизонт). Куб Творения – минимально 4-ый горизонт, даже 12. Кубами Творения Отец начинает образовывать всех на планете.

Каждый 3-й горизонт частей имеет базово свои 256 чакр. 

Одна чакра – это кольцо, зерцало в кольце, лепестки, которые разделяются (лепесток в разные стороны – раскрывается сфера; схлопывается – «один» лепесток) двойные работают, таким образом фиксируют энергию. Количество лепестков в разных чакрах – разное. Колебательные движения разные. Ловят вибрации, ловят всё, что угодно и перерабатывают зерцалом в чувства. На зерцале лежит матрица (6*6, 4*4, 8*8), где закодирована самоорганизация чакр на соответствующие чувства. То есть какие чувства, наборы чувств эта чакра вырабатывает. То есть, она посылает нам в нервную систему сигналы, наши нервы чувствуют. Сигналы идут от чакр. Нервы сами не чувствуют. Нервы передают импульсы. Но импульсы посылают чакры из лепестков, из зерцала и даже из матрицы. Чем выше ты по развитию, тем автоматичней идут импульсы из соответствующей организации. 

Чакры Головерсума создают голограммы вокруг чакр. Они не только передают импульсы, а вокруг зерцала создаётся голографическое пространство, где сверху и снизу идёт голография и как бы «стоячая» или «текучая» картина события или событий, которые эта чакра поддерживает. Если голографическая картина устойчива в сферичности, она передаётся в головной мозг и ею пользуется Головерсум. Это постоянное чувство, постоянный взгляд, постоянная голография ситуации на кукую-то тему. 
19МФЧС 2017.12.02-03 Симферополь, Сердюк В., 2часть
* Матрицы Самоорганизации настроены на отдачу эманациями Отца внутренне нами разворачиваемые. 
А они разворачиваются по отстроенности внутри нас базового Человека 4096ричного. Чк МгФА, ИВО – живёт Отцом?

!Через эманации у людей это начинает складываться.

Закон Самоорганизации – соразвитие системы и среды. Развёртка Плана Творения ИВО СОБОЮ вовне ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ.

Воссоединённость ИВО – является потенциалом внутренним для сложения матриц вовне.

Воссоединённость разного в цельность.

Внутренняя база Матрицы Самоорганизации
Мерность (скрытый потенциал ИВО, внутри)
/

Воссоединённость

/

Матрицы Самоорганизации 

/

Эманации ИВО (вовне)
/

Синтезвещества ИВО (преображение)
/

ОМ (внутренне/внешне)
Самоорганизация срабатывает на новое!
Школа Самоорганизации Тема 16, 2018.01.06-07, Славинский Д., Курск, 3часть
Конспект составила: Аватар ВЦ МАН ИВО 3987ИВР, Одесса, ИВАС Юлия Сианы 
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