Перспективы науки
(по материалам ФЧС)

· Пребывая на другую планету (на Марс, на Планету возле какой-то звезды) мы будем попадать тут же в мерности планетарных условий существования. И нам надо обязательно выучить Истину Планетарных Условий существования – это 7 проявления и 256 видов материи Планеты, которые создают разные виды Планет для жизни человека на Планетах в Метагалактике.
И даже если мы будем жить на планете, где-то в космосе, мы всё равно будем строить объект жизни, который похож на нашу планету, потому что наша окружающая среда даёт нам дышать, видеть (зрение будет «расти»).
9 Ипостасный Синтез В. Сердюк Королёв 2ч

· Струнные технологии космоса – это струна сквозь космос. Нелинейная связь разных мерностей между собой. 
Нам надо – струнные взаимодействия мерностей между собой разных присутствий. Если мы это найдём… как струну Нити Синтеза. Струнности мерностей, можно сказать. 
Качество, допустим, 256-мерно струнно связанное с качеством 257-мерным. По этим струнам мы будем не летать сквозь космос. Шагать с той планеты на соседнюю (в другом конце Метагалактики). Не лететь кораблём сквозь это, а струнно переходить. С этого места на следующее. Нить Синтеза, Огненная Нить, Нить Воли – три струны. 
История – это результат движения Истины. Есть реальная история, записанная на Планете, где как кем и что было. Реально. А Планета это всё впитывает в себя. Планета (и Метагалактика) вписывает реальную историю, что было. Реальная история записана в Планету голографически Абсолютной записи. На Планете есть Абсолютные записи тотальных правильных истинных исторических начинаний, действий и применений.  
9 Ипостасный Синтез В. Сердюк Королёв 3ч

· Вот, в 1999 году, почему мы победили, планета должна была погибнуть вместе с человечеством, могла, майя и некоторые другие говорили, что должна была погибнуть. Мы приняли огонь Отца Метагалактики в 1998 году,  нам это удалось, и этим огнем мы помахали всем сущностям планеты и сказали: а мы в Метагалактическом огне, не в планетарном. Это было наше ученическое действие, ответ  тем, кто заявлял, что мы должны погибнуть.
	Так вот, накопление этого огня идет метагалактическим вариантом. Зачем? Чтобы человечество разъехалось потом по звёздам, планетам, системам и могло управлять любыми видами метагалактического огня, находясь там, и владея тем синтезом, которому вы научитесь здесь, на планете, и при этом, наша планета станет Солнцем. Мы сюда принесем огонь всех окружающих метагалактических звезд. 
Учение Синтеза, 1 Синтез Фа, Киев, 2005 г. 

· Если мы построим модель жидко-кристаллическую из 64-мерного водорода, то она будет расплываться то в лужицу, то собираться в космический корабль. И непробиваемо. 
Мы отстраиваем свою идеологию, чтобы пользоваться и технологически. Мы наши навыки, когда научимся владеть всем этим, переведём на управление материей Метагалактики. И будем строить новое технологическое развитие.
Технологически создать Планету, на которой будут жить люди. Построить технологическую Планету. Это уже поручение нашей цивилизации в рамках нашей Солнечной системы. 
13 ФЧС В. Сердюк, Красноярск, Бородино 2д1ч

· Технологии 5‑ой расы, 6‑ой расы, 7‑ой расы после нас, были, есть и будут! Ходить сквозь пространство телом будут лучшие из нас пока, в будущем. Все остальные будут летать на кораблях, а их надо создать технологически, многоприсутственно и многомерно! ТЕХ‑НИ‑ЧЕС‑КИ! 
Напоминаю поручение, но, правда, вы его не знаете, это 8‑летней давности. Отец поручил нам создать техническую планету в Солнечной системе, фактически, восстановив Фаэтон. Техническую планету сделать, то есть сотворить её с нуля, технически. Сделать искусственный шар, где люди живут и работают и используют для этого всю материю пояса астероидов. 
Это вы забыли, в ИДИВО этого не забыли — записанное поручение. Рано или поздно человечество доведут до этого создания. Зачем? На такой планете легче передвигаться сквозь звёзды. Самый лучший космический корабль. Планета не зависит от звезды. Воспроизводится энергия любой, которая есть рядом, держит вокруг поле для жизни, внутри планеты всё обустроено и так далее.
Всё остальное — дело фантазии. Можете написать самый лучший фантастический роман, «Жизнь на искусственной планете». С любой защитой от любых напастей в космосе. И ты не передвигаешься отдельным космонавтом, который оторван от реальности, а у тебя группа лиц на 200 тысяч, которые летят к соседней звезде достаточно быстро. Планета может летать очень быстро. Если вы узнаете, что такое скорость кометы, астероидов, вы поймёте, что намного быстрее наших кораблей. Даже планет, несмотря на то, что они крупные.
Это один из видов расселения по космосу будет, в перспективе, у нашего человечества. Не ракеты, планеты! Мощь Отца на будущее. Об этом не надо сейчас говорить — рано, потому что не с кем. Но поручение есть. Создавать-то будем. Рано или поздно мы к этому выводу придём, и будем делать это. 
17 Синтез Огня В. Сердюк 07‑08.07.12, Иркутск 

· Потому что, чтобы сделать вещества другого присутствия, надо вообще-то уметь мираклево действовать, синтезом двух Тел, поэтому я не отклонился от темы. 
И вот когда мы научимся таким веществам, у нас будет вообще другая техника, даже на тех же принципах, которые мы знаем. Она по-другому будет работать, потому что свойства, мерности в этой технике будут иные.
Я так корректно скажу, при пятимерности металл будет легко зависать в воздухе, летать, ключ к полёту – это пятимерные вещества. Они легко зависают в воздухе даже при большой силе тяжести и передвигаются в этом воздухе, соответственно и ориентировка будет очень быстрая. Сейчас уже лаборатории к этому идут, но… до веществ они будут очень долго пока идти, надо переключиться на эту схематику. А всё где? В позиции наблюдателя. Ты её поменял – и вот это получил. У тебя эти вещества начнут складываться, а если ты позицию наблюдателя не поменял – это чётко по законам науки – у тебя эти вещества складываться не будут.
[bookmark: _Toc428962755][bookmark: _Toc428963162]Образование будущего. Многомерные технические аппараты цивилизации прошлого
А как поменять позицию наблюдателя человека трёхмерного на пятимерную, да ещё, чтобы он учился делать опыты с пятимерными веществами? Ну, полный бред вначале. А вот вырастите его более высокое Огненное тело, которое для йогов было Тонким, а у нас Огненным, которое научится ходить в разных видах мерностей, передаст этот опыт физически, одновременно будет жить там в Метагалактике синтезприсутственно, а ты будешь жить здесь физически синтезприсутственно Метагалактически, и вы будете взаимо идеально отражать друг друга.
Знаете, как в пятой расе говорили: «Тонкое тело находится голова к голове физическому». Вот так было. Представляете, тонкое тело наоборот стояло ногами вверх, а головой к телу человека. Я даже знаю, почему, потому что у нас был замороженный Хрустальный Огонь вокруг, и он не позволял выходить за пределы Планеты. И Тонкое тело переворачивалось. Вообще-то это было наказание нам, как последователям той цивилизации, которая была наказана лет тысячу назад с чем-то, 1200, где-то так, максимум 1500, вот в этих пределах. Техническая цивилизация, которая поучаствовала в военной заварушке, что здесь, что там за пределами Планеты, и за это нас, в том числе упаяли в то состояние, в котором мы долгое время находились, ну примерно 1200-1300 лет. Вот мы сейчас из него выходим, поэтому то, что сейчас рассказываю ну «полный бред, как?» А там это вообще было нормально, не вот это нормально, но вот, знаете такое, многоплановое действие было нормально по управлению техническими аппаратами.
Это в Махабхарате так написано, если внимательно почитать, техническим взглядом, а не околодуховным вообще. Серьёзно, серьёзно… там описание, там… не будем говорить имен, но какой-то особый божок несколько дней входил в состояние Духа, занимался особыми практиками Духа и концентрировался, чтоб подойти к техническому аппарату и управлять им Духом. То есть аппарат-то был многомерный! Там кроме тела Духа ничего не знали. Я без шуток, прямо так и написано, только если внимательно почитать. Просто прикол…. То есть он, фактически, тело Духа вводил в физическое Тело, делая практики несколько дней, даже постился там, не ел, чтобы подойти к техническому аппарату и поуправлять этим аппаратом. Значит, аппарат был построен на принципах другой мерности, которую Дух видел, а физика без такой подготовки не могла видеть. Извините, Махабхарата, это там написано, почитать надо другим ракурсом взгляда. А не вообще, что он, там, постился, и главное, что он Дух тут принимал. Нет, главное, что он после этого пошёл и аппаратом управлял. А некоторые ходили, потом ракеты запускали. Так и написано, что… ну там не ракеты написано, написано «огненная стрела». Ну какая разница, если по форме это вполне на ракету похоже, после которой, там, другое государство погибло из-за того, что не так посмотрело на этого божка. И ему ещё и поклоняются в Индии. Убивец просто – столько людей погубил, а ему поклоняются. Это ж «Огненные стрелы пускал», чудо-юдо… божественный придурок. Понятно? Да.
И вот мы вот эти тексты, даже древние, переработали, посмотрели. И поняли, что в принципе, это реальный эффект даже для предыдущей цивилизации, остатки которой описаны вот в этих текстах, хорошо хоть что-то сохранилось, ну мы начали восстанавливаться. И начали экспериментировать в Метагалактике уже не просто по частям, а формировать это Огненное тело. И постепенно мы добились от Метагалактики самоорганизации, нам сформировали Практику Миракля. Когда Огненное тело живёт там, на первом вышестоящем присутствии, мы живём здесь, обмениваемся опытом, при этом мы растём уже не как Человек Планеты, а как Человек Метагалактики. Вначале у нас даже таких мыслей не было. То тело, постоянно действующее тело Огня и Духа, живёт там. Но если кто-то из вас из служащих выходит из физического тела, ну, грубо говоря, к Отцу ушёл, он попадает сразу в то тело и не мучается как там, в тибетской «Книге мёртвых»: Как это, дойти, выйти, зайти-перейти, чтоб дойти до Отца. То Тело уже умеет ходить к Отцу, к Владыкам, везде, живёт в здании – всё готово, называется. Это твой Дух, твой Огонь. Всё.
И ты физичность сюда переносишь, продолжаешь служить у Владык и не теряешь, главное, своей личности и индивидуальности, ты это помнишь. Все эти накопления забираешь с собой.
А в пятой расе, выходя с физики, ты половину забывал и с трудом вспоминал «ты кем был». Да ещё с трудом формировал своё астральное или тонкое тело, да это занимало десятки лет, у некоторых сотни. А потом приходил в себя, а потом возвращался обратно... Духа не хватает – надо накапливать, Огня не хватает, надо накапливать, чтоб мы свободно ходили по присутствиям.
И вот это и есть Мираклевое действие, когда ты одновременно учишься жить двумя телами. Этот опыт развивается, Метагалактика нас развивает этим опытом. И мираклево – это научиться сознательно, расширить Сознание так, чтобы ты одномоментно жил и физически и огненно, два тела в одном, синтез – это Миракль. При этом понятно, что где-то акцент физический, ты больше физику видишь, где-то акцент огненный в практике, ты больше видишь Владык и Отца. Но, постепенно накапливая опыт, ты должен уметь воспринимать одномоментно жизнь и там, и здесь.
Допустим, сейчас можно переключиться в Огненное тело и увидеть, чего оно там делает, при этом не потерять взгляд здесь. Это когда опыт накопился, вы это можете делать. Вот это уже естественная жизнь Мираклем, когда из практики это переходит в естественную жизнь. 
6 ФЧС В. Сердюк, 21-22.03.15 Санкт-Петербург

· Взаимопроникновенность диффузии и плазмы позволяет двум веществам сливаться между собою. Появится новый класс материалов. Внутри – другое плазменное состояние. 
20 ФЧС В. Сердюк Челны

· Ну, так вот по фантастике, чтоб взять. Есть, так называемые в науке, «кротовые дыры» или что‑то типа этого. Ныряем в пространство Огня и выныриваем совсем в другом месте в конце Метагалактики. Время при этом затрагиваем полчаса, потому что там Огонь течёт Временем, а фактически прошли расстояние 20 миллионов световых лет за полчаса. Вообразили? То есть ещё раз. Ныряем в пространство 2049‑й временнóе, попадаем в иную концентрацию Огня Времени, выныриваем из него обратно в наше пространство и оказываемся на краю Метагалактики или на краю Галактики. 
Вот мы с вами сейчас начинаем учиться вот так летать в будущем. Причём, я сейчас описал не свой взгляд, я сюда добавил только понятие пространства‑времени. И понятие, что когда мы влетаем в иное измерение, которое называется «кротовой дырой» в науке, это не «кротовая дыра», как пустое место, это не струнный переход, где в струну мы размазываемся, а мы просто входим в иное Время средой Огня, где Время скомпактифицировано. В науке это называется «чёрная дыра», компактифицированное Время, куда материя втекает и они ничего понять не могут, потому что там надо соображать не пространственно, а временнó. 
И когда мы научимся соображать Временем, истекающим из Огня, которое концентрировано в пространственных выражениях присутствий выше 2049‑го, мы научимся легко передвигаться в любую точку Метагалактики, – внимание, вслушайтесь, – не летя сквозь пространство 20 миллионов световых лет, а ныряя во временные потоки, и выныривая в нужной точке пространства. И сокращая этот полёт – не 20 миллионов лет, а полчаса. Увидели? 
Вот такая перспективная характеристика Метагалактики нам грозит, мы в неё будем входить, и начинается разработка такой деятельности с Личного Времени каждого из нас и с Синтезтела Предвечного. Это чтоб вы видели перспективу, что мы не просто стяжаем Личное Время каждому из вас «от балды». «А, вот, взяли, стяжали. Зачем оно нам, кто его знает!?» А что таким образом наши Части будут учиться мерностному Времени, осваивать и накапливать Огонь мерностного Времени. Вот так же, как есть мерностность пространства, так есть мерностность Времени. И нам надо отойти от этого дебильного одного вектора Времени, это одномерка!
Одномерки – это такие паучки, которые по воде на ножках бегают. Ходить по воде – это одномерка. Без обид. Понятно, да? Только когда человек ходит по воде, это не одномерка. А когда паучок вот так бегает, это одномерка, он поверхностным натяжением воды не тонет и называется одномеркой пространственной.
Вот мы сейчас видим Время, как этот одномерный паучок, бегающий по воде.
Поэтому, когда мы накопим Время Частей, Посвящений, Статусов и Основ Отца главное, 256, в 1024‑рице, и появится Время Основ Отца, у нас наконец‑таки сложится постепенно другое понимание Времени. Но мы работаем на большую перспективу, надо копить, копить, копить и копить. Почему? – Нельзя сейчас увидеть то, чего нет. Мы видим только то, что знаем. Значит, вначале нам надо накопить Огонь Времени разных мерностей, чтобы постепенно научиться видеть то, что не знаем, но накопив Огонь, можем узнать. Потому что, если мы накопили Огонь, подобное притягивает подобное, постепенно наши Части сложатся в понимании нового Времени. Пока эти Части не накопили Огонь, они в новое Время у нас не сложатся. Почему? – А нечем соображать.
Вот представьте, чтобы видеть Время, надо соображать Временем или Огнём, из которого это Время вытекает. А мы пытаемся соображать пространством, думая о Времени. Что мы там можем сообразить? – Только характеристику скорости передвижения в пространстве, подстроить под Время, что сейчас наука и делает. Я не шучу, вы не думайте, что я так просто наезжаю. Это у нас сейчас очередной залёт науки начинается. Чтоб было понятно, у нас был очень крупный залёт науки сто лет назад, когда в начале прошлого века физики‑учёные отказались от теории единого эфира. Сто лет Кали‑Юги обеспечили сразу, все в «железо» ушли, без эфира, как другой мерности, мы не смогли войти в мерностные характеристики физики. И вот сейчас через 100 лет умные физики говорят: «Пора вернуться к теории эфира». 
Вам не надо пояснять, что эфир – это второе присутствие? Мы наконец‑таки из физики первого присутствия начинаем думать о физике второго присутствия, эфира. Потом будет физика третьего присутствия, астралика. Потом будет физика четвёртого присутствия, менталика. Понятно, да? Вообразили? А у нас пока только физика – наука первого присутствия. Мы это писали в Синтезе, у нас есть. Вы увидели? На каждом присутствии свой вид физики.
А раз там свой вид физики, там свой вид пространства и свой вид Времени. И есть физическое Время, а есть эфирное Время. Надеюсь понятно, что оно другое? Есть астральное Время. Вам уже легче представить, что оно другое, да? Есть ментальное Время, это можно сказать, пятимерное Время, но оно ментальное, а значит, имеет характеристики не физические, а ментальные, другие. И мы вводим многомерное иерархическое качество познания Времён.
Вот этим мы занимаемся с Предвечным, накапливая в ваших Частях Огонь Времени, Личное Время. Стягивая этот Огонь на себя, и постепенно его накапливая. Мы это делаем уже много лет, расширяя возможности. Вот раньше мы только для Частей копили, а с вами сейчас делаем, – ну, вы ж у нас Теурги, – эксперимент: мы сейчас возьмём Время для Посвящений, быстрее или медленнее стяжать, это ж Время? – Время. Мы стяжаем Время для Посвящений – быстрее стяжать, Время для Статусов – быстрее получать, это не значит, что вы их быстро получите, но, но ускорится. И как только вы сделали правильные действия, это быстрее начнёт, что? – Срабатывать. И Время для Основ, чтоб вы быстрее складывали Основы Отца, и у нас получалось с Посвящениями и Статусами. Увидели? 
Это, анекдот хотите? Мы думаем, что Отец нам должен дать Посвящение, а Отец думает, когда ж мы возьмём его сами? Понимаете вот разницу? Вот пространственно мы выходим к Отцу: «Отец, дай Посвящение!» Отец всё даёт, а временнó: «Ты когда его возьмёшь сам? Тебе уже и так всё дают». Чувствуете разницу? Вы в какой позиции? Вам дадут Посвящение – это пространственно, ну, в смысле, дадут. Или вы сами возьмёте? Помните, стучащемуся да откроется. «Сам возьми, тебе и так всё дают» – это временнóе. Поменяйте позицию, что вы можете сами найти метод Синтеза и взять Посвящение. Я без шуток. 
И вот все, кто меняют позицию и вот так начинают действовать, они получают и Статусы, и Посвящения. Понятно, что у них меняется дееспособность, понятно, что это не за просто так они получают, но у них всё меняется, и у них складывается. 
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· Чем быстрее мы будем вспоминать нашу историю, в том числе древнюю, тем быстрее мы станем достойной Метагалактической цивилизацией. Проблема в том, что как только мы идём в Метагалактику, в Метагалактике есть Стандарт, что мы должны вспоминать историю нашей Планеты, знать её, считывать её. И знать историю не последних двух тысяч лет нашего человечества, и то перековерканную донельзя, а знать историю развития Планеты. Уровень цивилизованности – это уровень правильного представления о развитии нашей Планеты – Стандарт Метагалактики.
5ИСи В.Сердюк 18-19.01.14 Харьков 

· При 8‑мипроявленной материи субъядерность не просто имеет высшую скорость, внимание! она аматически может лепиться в матрицы или в матричные решётки. Да? Знаете, так в основе любой платы лежит матричная решётка. И липясь в матричные решётки, создавать новый класс материалов. Вот, в 6‑типроявленной материи нам это не удавалось увидеть, а в 8‑мипроявленной материи нам это удалось увидеть. Поэтому, когда мы перешли метагалактически с 6‑ти на 8‑мипроявленную материю, мы сделали большой шаг в сторону нашей науки, которая так легче сможет создать новый класс метагалактических материалов. Субъядерность 8‑го Проявления лепится в материю, а 6‑го Проявления в материю не лепится. Аматичность. Это Законы Самоорганизации субъядерной среды Метагалактики. 
В итоге, в 6‑типроявленной Метагалактике мы б долго занимались Огненным вдохновением и возжиганием 6‑типроявленной Метагалактики, тысячу лет вдохновляясь, воспитывали бы в себе метагалактического Человека, чтоб когда-нибудь, вдохновившись Духом и Огнём, дойти до Метагалактики, как тысячу лет мы осваивали всю Планету. Вдохновляясь Планетой, сподвигая себя на поездку на корабле, который вообще деревянный, на соседний континент Америки. Колумб открыл Америку на деревянных баркасах, которые сейчас в ужас любого моряка введут, а они плавали на них. И мы вдохновлялись тысячу лет, чтобы охватить всю Планету. Открывали соседние континенты, открывали соседние острова. Сейчас вы скажете, что ты за бред несёшь. Это за последние пятьдесят лет, когда самолёты начали летать, — это бред. Сто лет назад я бы рассказывал вдохновляющую историю, как Лазарев отплыл в Австралию, доплыл за три года и вернулся! Не слышали такого первооткрывателя российского? Знаменитый товарищ был в своё время. Шесть лет плавал, смог. Вот это был срок! А мы тут взлетели, и сели в Мельбурне, всё. И не заметили три года. Мы просто мыслим сейчас по-другому, самолётами. Мы не мыслим уже плавающими кораблями. 
Нас не вдохновляет, что открывают Антарктиду. Ну, подумаешь, на собачьих упряжках там туристы сейчас гоняются, на тракторах ездят, ва-у! Это не проблема сейчас. А теперь представьте, что у нас сейчас проблема другая: освоить Метагалактику. И возникает то же самое. Когда наши корабли упорно годами летят к соседней Звезде. Ну, через тысячу лет это будет миг. И перелетел. А сейчас это займёт сроки. Год лететь к Марсу. На самом деле в других технологиях — два дня. Есть технология, где до Марса можно долететь за полтора месяца. Но её не особо любят, потому что она какая-то странная. Но при этом всё летает и ездит. Лучше лететь на обычной технологии год, чем на необычной технологии, но полтора года. Мотор придуман, по Законам действует, Физика согласна, всё правильно, но на таких моторах пока не летают. А значит, если отправить людей, вдруг они гакнутся, как-то плохо. Поэтому полетят на обычных год, вместо того, чтоб необычными моторами лететь полтора месяца. Я без шуток. Это вот конфликт техников по интернету. Причём, мотор предлагают, он есть, но он какой-то опасный. Почему? На нём ещё никто не летал. Ну, сделайте, пусть полетит кто-нибудь. Это ж деньги. А вдруг этот мотор не полетит? Я не шучу. Это вот у нас такой технический маразм сейчас на Планете есть. Я представляю, что будет, когда у нас новый пласт материалов пойдёт из многомерности. Человечество вообще будет в шоке. 
На самом деле мы очень многого не знаем то, что наши техники сейчас умеют делать. О! последний вариант трёхгодичной давности, ну, чтоб вас вдохновило. Тридцать лет, чтобы долететь до станции, висящей на Орбите, мы делали несколько витков вокруг Планеты и летели туда два-три дня. Тратили на это топливо, всё остальное. Маленький математический перерасчёт сократил этот полёт до двух-трёх часов. Представляете экономию топлива? На 70 часов полёта. Вы даже не представляете, сколько тонн мы экономим. И последние два — три года грузовые корабли, а теперь и корабли с космонавтами летят до станции два-три часа. Раньше — трое суток. Чувствуете разницу? Это фактически революция в космонавтике, которая произошла за последние два-три года. Маленьким математическим моделированием изменили вектор полёта. И мы теперь летаем два-три часа, а не трое суток. И опускались трое суток, а теперь два-три часа. Чувствуете разницу? Это математики начали решать нелинейные задачи с уравнениями. И мы сразу легче стали летать до ближайшей станции. 
Вот чего мы добиваемся, чтобы наши мозги начали действовать по-другому. Чтобы мы решали те задачи, когда с тем же техническим уровнем мы летаем не 72 часа, а 2 часа. Вы только представьте этот масштаб! Два часа вместо 72 х. И вы поймёте, насколько мы оптимистически быстро продвинулись в космосе. И так во всём. 
Просто нужны мозги, которые субъядерно думают по-другому, которые впитывают другую энергию, которые складывают другой парадигмой. И очень быстро наша техника начнёт развиваться. Вопрос закладки мозгов. Матрица. Что у нас в основании. Вот поэтому мы идём в 8 мипроявленную Метагалактику. Нам нужны активные, новые мозги. А мозгам нужна энергия, которую они берут где? — в Проявлениях, и проявляют новые Законы. 
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•	Я вам рассказываю условия Изначальности. Это в Изначальности там Отцы могут всё вот это мыслью творить. Согласен. Только мысль должна быть высокоразвитая. До этого дойдём. А все до этого дойдут? И вот должна быть Иерархия, кто то силой мысли толкает, а кто то, извините, двигателями. Потому что сразу всех обучить на силу мысли не просто не получится, нельзя! В природе всегда должны быть и самые неразвитые, и самые развитые.
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· Мы общались с некоторыми детьми Владык, наши цифры Абсолютного Огня – для них начальная математика, вернее метаматика. Они там легко конструируют свои летающие аппараты в пять лет. У нас конструкторы из кубиков, у него конструктор, что б сделать свою маленькую «летающую аппарату» и летать, и говорить родителям: «Я крутой! Я сам собрал летающий аппарат». Если там кабинка поднимется, скорость будет бешеная. Наши учёные таких скоростей не знают. Скорость света там – это скорость первой ступени называется. У нас это вершинная скорость, у них, у детей, скорость первой ступени, напомню, что скорость света – это мерностная вещь. Самые большие умники делают аппараты, которые исчезают в пространстве, что б родители не нашли. Но родители тоже умные, смотрят мерностно, делают вид, что не видят, но контролируют, как эта «зараза» летает в нескольких пространствах, в нескольких мерностях, играясь там. 
2 Профессиональный Синтез В. Сердюк 25-26.10.14 Новосибирск

· Если мы технологически построим аппарат из семимерности, ему колёса не нужны, он просто приподнимется над землёй семимерностным способом, останется придумать двигатель толчковый, что называется, и он будет само-толкаться уже, не опускаясь на землю. Это принцип семимерностного действия. Если мы пойдём в ещё более высокую мерность, то толчковый аппарат типа двигателя можно синтезировать мерностными взаимодействиями, когда одна мерностная материя проникает в другую мерностную материю и строит взаимодействия в четвёртой мерностной материи, – третью опускаем за глаза, – этот аппарат этими взаимодействиями движется. Тип – новые технологии следующей эпохи. Ситуация понятна? Движется очень быстро. Понятно. Не, скорость есть, она определяется взаимодействием этих четырёх видов мерностей между собой. У каждой мерности, – я напоминаю, – свой вид скорости. Иногда это «бешеная» скорость. 
…А то, что у нас технологический отдел работает, и мы на наших Служащих или на нашей нации – те, которые участвуют в Синтезе, – фиксируем новые технологические подходы, это я давно публиковал, просто я на этом не акцентируюсь, потому что обычно говорят: «Где?» Проблема в том, что учёные ловят эти идеи, а чтоб воплотить, им нужен длительный процесс, там, полутора десятилетий. Но некоторые технологические процессы, которые мы закладывали лет пятнадцать назад, сейчас уже действуют, и результат мы видим. 
2 Профессиональный Политический Синтез ИВО В. Сердюк 24-2.10.15 Москва

· Мерность, как пространство – это Огонь, то есть, любая характеристика пространства записывается куда? – В Огонь. А Время вытекает из Огня. Значит любая капля или шар Огня, где записана соответствующая мерностная характеристика, ну, допустим, глубина, один из шариков Огня, она предполагает и из этого Огня Время. И в итоге получается пространственно‑временной континуум. Посередине капля Огня, с этой стороны записывается характеристика пространства, высота или глубина, а из этого Огня с этой характеристикой пространства, из этой капли Огня, вытекает соответствующий вид Времени, соорганизуемый с этим Огнём и этой записью пространства. И вот тогда у нас появится в Метагалактике пространственно‑временной континуум. 
При этом есть Время – это присутствия выше 2048‑го, то есть выше Шуньяты. Все присутствия в Метагалактике выше Шуньяты по стандартам Синтеза – это присутствия временны́е. То есть Метагалактику делим пополам, 4096 пополам – 2048, это пространственные присутствия. И с 2049‑го – это временны́е присутствия, то есть там организация метагалактической материи идёт не пространственными характеристиками, а временны́ми. Для нас пока это полное сумасшествие. Поэтому мы туда стараемся особо и не смотреть в ту сторону, но по‑реальному, это так есть.
Ну, так вот по фантастике, чтоб взять. Есть, так называемые в науке, «кротовые дыры» или что‑то типа этого. Ныряем в пространство Огня и выныриваем совсем в другом месте в конце Метагалактики. Время при этом затрагиваем полчаса, потому что там Огонь течёт Временем, а фактически прошли расстояние 20 миллионов световых лет за полчаса. Вообразили? То есть ещё раз. Ныряем в пространство 2049‑й временнóе, попадаем в иную концентрацию Огня Времени, выныриваем из него обратно в наше пространство и оказываемся на краю Метагалактики или на краю Галактики. 
Вот мы с вами сейчас начинаем учиться вот так летать в будущем. Причём, я сейчас описал не свой взгляд, я сюда добавил только понятие пространства‑времени. И понятие, что когда мы влетаем в иное измерение, которое называется «кротовой дырой» в науке, это не «кротовая дыра», как пустое место, это не струнный переход, где в струну мы размазываемся, а мы просто входим в иное Время средой Огня, где Время скомпактифицировано. В науке это называется «чёрная дыра», компактифицированное Время, куда материя втекает и они ничего понять не могут, потому что там надо соображать не пространственно, а временнó. 
И когда мы научимся соображать Временем, истекающим из Огня, которое концентрировано в пространственных выражениях присутствий выше 2049‑го, мы научимся легко передвигаться в любую точку Метагалактики, – внимание, вслушайтесь, – не летя сквозь пространство 20 миллионов световых лет, а ныряя во временные потоки, и выныривая в нужной точке пространства. И сокращая этот полёт – не 20 миллионов лет, а полчаса. 
Вот такая перспективная характеристика Метагалактики нам грозит, мы в неё будем входить, и начинается разработка такой деятельности с Личного Времени каждого из нас и с Синтезтела Предвечного. Это чтоб вы видели перспективу…
[bookmark: _Toc421888085]Пример с прозрачным металлом
Пример. Недавно смотрел одного учёного у нас в России, вообще гениальный парень. Сделал компьютерную программу. И он говорит: «Когда погружаешься, – внимание, – в атомную структуру металла, по итогам он приобретает совсем иные свойства». Допустим, они рассчитали математический вариант компьютерно, когда погружаешься в один очень плотный и тяжёлый металл, и по итогам структурирования его атомной структуры, металл становится, вслушайтесь, прозрачным. Физики, которые посмотрели уравнение, покрутили у виска, сказали: «Ты с ума сошёл». Он говорит: «Проверьте опытом. По моей программе – прозрачно». Я передачу с ним видел. Они сделали эксперимент. Звонят, извиняются, говорят: «Металл стал прозрачным». 
Ну, они там вначале ошибались. С первого раза опыт не получился. Дорабатывали опыт. Металл стал прозрачным. Вы скажете: «Зачем это надо?». Ребята, представляете, мы делаем вертолеты из прозрачного металла? Окна не нужны. Летим, а вокруг всё видно. Я без шуток. Это у нас в России уже этот металл известен. Это вот они обсуждали. Есть такой канал «Наука». Иногда включаешь, там интересные люди выступают. Иногда. Вообще классный парень.
И вот у нас сейчас идёт переосмысление металлов. Когда ты вводишь в них новые характеристики атомно‑молекулярных связей, они становятся с другими характеристиками. Прозрачность – это самый большой шок, который испытала за последние два, три года наша наука. Прозрачный металл, плотный, тяжёлый. Это ж совсем другая техника будет скоро. Представили? Вот это называется нелинейность и нелинейные уравнения, которые сейчас начали решать наши математики. Чтоб мы как‑то быстро… Правда, вот, в голову даже не входит «прозрачный металл». 
И вот техника развивается и наше, наше мышление меняется. И когда вы сейчас стяжаете что‑то новое, вы не видите, что вы закладываете новые Огни, которые эманируя сейчас из вас, вот мы сейчас отэманировали в ИДИВО, они доходят до таких учёных, у которых нелинейно начинают складываться новые виды компьютерных программ, технологий и так далее. 
[bookmark: _Toc421888087]Пример новых видов связи
Прикол, три года назад. Наградили молодого человека, вообще молодого 20 с чем‑то лет. 21‑22. Я прикалывался.
Путин, ну он же умеет, улыбается так: «За новые характеристики новых природных свойств, которые позволяют установить новые виды военной связи, – и улыбается (в зале смеются). Объяснил. Стоит парень, который, ну, вообще молодой, – За решение математических задач и предложения новых видов связи».
 Понятно, да? После этого через три года поставили новый штаб компьютерный Минобороны, который сейчас рекламируют. С новыми видами связи, не имеющих природных аналогов. Тайна. Вот несколько лет назад парень получил премию за это. 
Мозги по‑другому начинают работать. Не аналогово‑линейно, и даже не цифрово, а нелинейно. И тогда мы видим те природные связи, которые мы раньше не замечали.
Вопрос: где будет классическая физика, если импульсом сотового телефона яблоко может полететь в сторону, а не вниз. Импульсом сотового телефона. Скажете: «Бред», – не, это не бред, это реально. Импульс соответствующей характеристики, и оно зависнет и вот так (ведёт руку горизонтально полу) Импульс закончился и продолжает падение (рука идёт вниз). Сдвижка в пространстве. 
Это эффект звука, который был известен в древности. Иерихонские трубы, которые строили целые монастыри, или разрушали стены. Если взять по Евангелию. Вот сейчас экспериментируют со звуковыми эффектами. Как только найдут, этот импульс будет помогать материалы передвигать. Так что у нас впереди…. 
Это было, кстати, известно в прошлом, а сейчас начинают находить принципы для современной техники. Но пока, начинают находить принципы. И вот это всё, есть выражение мерностности. То есть когда мы видим мерность, смотрите – меру носить, мерность. И когда мы стяжаем мерность, мы меняем меру вещей с планетарного классического на нелинейный метагалактический порядок.
При этом и классика…, вот поверхность остаётся, почему? – Она становится частным случаем более высокой нелинейности – метагалактической. И пропорции горизонтально остаются, и вводятся новые возможности нелинейности. Когда мы смотрим: О, рисунок – он плоский, а в Метагалактике мы можем в него углубиться и проникнуть. И он станет объёмным. Вы скажете: «Какой же тут объём, это плоский листик». – Эфирно или ментально, физикой менталики, вот эта плоскость станет объёмностью.
А в принципе так: погрузился – и развернулся в объёмном пространстве, вышел – и всё плоско. Квартира. Зашёл, развернулась, живёшь. Вышел, свернулась, положил в карман… 
Когда мы применяем разные виды мерностного Времени в материалах, которые приобретают другие характеристики. Мы просто через это переходим в мерностную физику ментальности, и там разворачивается пространство, мы там живём физически. Ментал же сейчас одно из присутствий физических. А потом обратно оттуда выходим. И у тебя на физике дом в виде странички, а на ментале целый замок, хоть 20 комнат делай. Понятно, да? И вот всё, вот мы мерностные связки сделали. И Физическое Тело умеет ходить. Вот мы готовим Физическое Тело, чтоб оно умело так ходить. 
Вот в этом процессе мы с вами участвуем биологически. То есть мы стягиваем на себя Огонь, который позволяет потом ребятам, изобретающим и нам с вами тоже, кто этим занимается вот это изобрести. И всё складывается. 
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· …если вы чётко будете придерживаться восприятия, а восприятия у нас есть и Дом, и знания, всё. Вы, оттуда, и знания будете получать в Огне Владыки, не чета нашим Планетарным и даже Метагалактическим. Представляете – субъядерные знания. Если у нас всё заканчивается таблицей Менделеева, то есть, атомами и молекулами. Если наша, нано технология, это погружение в лучшем случае в частицы крутящихся вокруг ядра, ну запись в атоме, то есть, ну, это огнеобразы с Метагалактики. Тут субъядерные технологии, материалы любого способа действия. Я, не оговорился, материалы любого способа действия. Это материалы, которые меняют свои характеристики в зависимости от необходимости окружающей среды. Ну, примерно самое простое. И наши учёные уже об этом задумываются. Они задумываются атомно. Ну это, вот, материалы, которые интеллектуально восстанавливают свою форму, чтобы с ними не сделали. Металлы уже такие есть, возвращаются в исходную форму, вот они идут в ту сторону. А здесь не просто такие материалы, а любого способа действий, то есть, они меняют свою характеристику в процессе движения в пространстве. В нашем варианте это, невозможно, пока, а в субъядерном возможно, это я как пример показал. И наши Чело, в перспективе Чело будут над этим работать и это появится. То есть, это другой уровень и знаний, и возможностей. Я подчёркиваю, нано технология, это атомы и частицы, даже если очень мелкие. А субъядерность, это намного порядков мельче. Ты, даже когда на коллайдере в Швейцарии ищут там бизон икса, извините, они ищут частицу, то есть, эфирят Метагалактически. Все частицы находятся в эфире Метагалактики, только они просто разного уровня и выражают разные мерности. Вот они и мучаются этим. Взяли бы и изучили парадигму Синтеза, и легче бы нашли и умнее бы стали.  
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