Репликация

(по материалам МФЧС)

· Смысл репликации – как деление молекул. Молекула должна организовать точно такую же с одинаковой базой данных ДНК и всего остального. И процесс перехода биологический от молекулы в молекулы одинаковый. Этот процесс называется репликацией. 

Репликация связана со словом «реплика». Реплика в языке – как что-то сказанное. Реплика – точное повторение, но не есмь начало.

Реплика. Полное подобие Отцу. И при эманациях в каждом из нас есть переход молекулы в молекулу. Но мы ведь клетки Отца. Омеги. Значит от разных клеток Отца переходит в нашу клетку всю базу данных Отца волновыми функциями. Вот, реплика – это передача волновыми функциями всей базы данных. Даже в науке у нас есть такой факт, как «все ядра Мг реплицируемы друг в друга соответствующим уровнем – ядра одной мерности передают всем ядрам этой мерности все функции, которое получило любое ядро». И реальность выросла. Это реплицируемость ядер друг в друга соответствующим уровнем. Это характеризует разные реальности – реплицируемость между собой. Они получают некий функционал, свойства, качества, которые выращиваются и реплицируются друг в друга. Поэтому реплицирование есть и как материя, поэтому Огонь Репликации стоит на уровне Академии Наук, которая будет изучать эту репликацию и изучать это. Реплицируемость есть у Отца, когда мы по образу и подобию от Отца получаем Образ и Подобие.
РЕ-ПЛИ-ЦИ-РО-ВА-НИЕ

РЕ- какое-то преодоление предыдущих состояний, реорганизация, репродукция
ПЛИ – это выстрел (мужское)

ЦИ – жизненная энергия (женское)

РО – РОост, Развитие Образа, ОР – «Сат-Ори» - Истина Орущая, запись Истины
ВАН – высокие посвящённые, одна из цивилизаций нашей планеты, «просветлённый»
ИЕ - окончание
Реплицирование будет поддерживать биологическое воспроизводство населения. Ре-ПЛИ-ЦИ-рование – внутри стоит мужская сила, совмещённая с женской яйцеклеткой. 

РЕ-ПЛИ-КА-ЦИЯ

РЕ – Разум Единый; Рост Единый; (РЕ=РА, вошедшее в материю); РАЦИО – РеЧуЯ; РЕ – разброс ваших частей по реальностям, где каждый синтез фиксирует ядро и фиксирует вашу часть на соответствующей реальности. Из концентрации соответствующих РЕальностей идёт концентрация жизненной энергии в мать для рождения ЦИ каждого Я. РЕ – концентрация реальностей, которую вы можете выдержать собою. Синтез реальностей должен записаться в «Я». Соответственно, Огонь Репликации помогает вам синтезировать множество реальностей между собой, объеденить это как в один выстрел, в одну силу возможностей и преобразить вашу материю, жизненную энергию в результат Я. Огонь Репликации несёт зарождающийся синтез всех реальностей в каждом из вас. 
ПЛИ

КА – древнее название Матери

ЦИ – ЛИ – жизненная энергия

Я

«Пли в Мать жизненной энергией». В некоторых контекстах – Монада каждого из нас – это тоже яйцеклетка Матери. 
Репликация – передача и воспроизведение от одного к другому полностью одинаковых эталонных признаков «всего во всём». Вся генетическая информация передаётся другой генетической информации. Тотально. 
10 часть – Нить Синтеза. Нить Синтеза состоит из массы Ядер Синтеза. Нить Синтеза – Ис Тина.  

Репликационность – как синтез множества реальностей (16384) Метагалактики ФА сработал идеально. Репликация – это синтез реальностей в вашей жизни. Где вы можете синтезировать реальности, различить реальности, работать с каждой отдельно реальностью, работать в синтезе реальностей. Плюс мир – это синтез реальностей. Репликация – тот вид огня, который позволяет перевести 4096 реальностей в один мир, воспринимаемый тобою – физический. При этом ты воспринимаешь и 4096 реальностей, и видишь один физический мир. И для этого нужно Совершенное Мышление, чтобы обработать эту базу данных. 
Специфика репликации – это Огонь Отца и в нём стандарты Отца что реплицируемо, а что нет. Говорить об автоматической репликации нельзя. Но вот об обмене между нами – это автоматом.
20МФЧС 2018.01.06-07 Симферополь Сердюк В., 4часть
· Огонь Репликации – это прямое выражение Отца в каждом.
80ПрофПолитСинтез 2018.01.27-28 Санкт-Петербург, Сердюк В., 4часть
· Репликация – это прямое выражение Воли Отца (15-2).

Знание, синтезом отстроенное.

81ПрофПолитСинтез 2018.02.24-25 Санкт-Петербург, Сердюк В., 1часть

· Огонь репликации – это прямой огонь передачи всех данных от Отца каждому из вас по мере вашей подготовки. Автоматически.

Возник в биологии, когда одна молекула делится на две, сохраняя всю базу данных. Это называется репликацией в биологии в генетическом развитии. 

Огонь репликации – это биологические законы передачи всей генетической информации любой следующей клетке или молекуле. 

В Метагалактике ещё интересней. Каждое ядро, как Ого. Реплицирует всю свою базу данных любому другому ядру. И вся материя Метагалактики реплицируется между собою, развитием любого ядра. Смысл в чём? Изменилось одно ядро – оно тут же репликационно эманирует изменения всем остальным ядрам и все остальные ядра тоже поменялись.

Соответственно, в этом ядре есть спецификация на мерность… Допустим, есть ядра 4096-мерности (физика) и они выдерживают 4096 видов репликаций. А есть ядра 16384-ой реальности, где стоят наши здания, и там 20479 мерность. И это ядро выдерживает 20479 репликационных взаимодействий и репликаций.   

64МФЧС 2018.01.13-14 Оснабрюк, Германия, Сердюк В., 2часть
* А вместо Огня Живы поставил новый Огонь – Репликации называется. Это биологическое слово. Мы кстати, очень… Вот у нас с этим Огнём очень долгие подборки… До Живы тоже был Огонь… тоже сложно… тоже сгорел, ушёл, потом его перевели в один из Огней. Там, если посмотреть Иерархию, у нас на этом горизонте четыре Огня было, это четвёртый, если я не ошибаюсь. То есть Жива, до неё ещё один и до него ещё один был. Поэтому, вот на этом горизонте 10-м очень долгие подборки Огня были.

И Репликация – это биологический огонь, когда молекула делится на новую молекулу и они одинаковы во всём. Вот репликуемость – это когда Отец нам эманирует такие состояния, что вы становитесь одинаковы, что у Отца, что у вас всё одинаково, поэтому я говорил о совершенствах. Но при этом Репликационный огонь всегда учитывает вашу подготовку, ваши компетенции. Он может, как Отец давать в два раза выше (это как Отец решит) но не более того, чтоб вас не передавить, потому что вы сами от себя не убежите.

Ну и грубо говоря, реплицировать 20 Посвящений, когда вы готовы к одному – никто вам не даст. А «можно ведь!» Реплицирование! – взял, поделил, поставил. Но это не значит, что ваши Системы, Аппараты и Части выросли, чтобы этим 20-м Посвящением что-то делать. Поставить можно! Это цветок на голову поставь – Посвящение! Понимаете? Но это ж не значит, что ты сможешь этим что-то делать?! Поэтому у некоторых естественно в голове: «А, мы сейчас всё отреплицируем Отцом!» – Канэшно!

Если б всё было так легко, этот Огонь бы даже и не вводился, мы б все были уже идеальны и ни чем бы не занимались. И Синтез был бы не нужен! Такой Огонь! Вышел, отреплицировался и пошёл, и всё можешь. А на самом деле нет.

То есть, нужно развитие Систем, Аппаратов и Частей, чтоб вот эта реплицируемость у вас сработала. Поэтому мы сейчас вводили вас в реплицируемость по всем Частям, Системам. Так как мы проникались Отцом, у нас был классный шанс пережечь наши специфики – не все, а вот что-то, что Отец видит, что нам мешает (перещёлкнуть какую-то Часть, связать, вот углубить) это произошло. И даже мне по телу где-то вот тут…. «Даже мне» – это я ведущий, мне не всегда дают. В этот раз и у меня что-то щёлкнуло, мне комфортней стало, то есть, там что-то не складывалось. Мы не всегда видим, как системы между собой могут не складываться или Части, да? Вот это произошло.

Плюс, Отец репликационно передал вам по вашей генетике, по вашим личным свойствам, личным! Репликационный огонь всегда личностный, запомните! У Отца всеобъемлющий и на каждого личностный.

Не бывает Репликационного огня одинаково для всех. Он одинаковый только у Отца и у Посвящённого, всё! Как только выходит любой из нас, этот Огонь действует лично на каждого с учётом всех наших специфик, даже скорости действия нейронов головного мозга. Потому что, превысить скорость – довести до болезни, понизить скорость – охладить активную работу головного мозга, поэтому… Там учёт идёт такой, что мы с вами даже не знаем многих этих терминов.

И вот Репликационный огонь действовал на вас и отстраивал от Отца к вам, всё по вашей подготовке. Вот, вмещая вплоть до того, что вмещая подготовку 6-й расы, а не 5-й, так как мы от неё благополучно освобождались все эти практики, ну, там от Посвящений до тренингов Мышлением. Мы просто пережигали старьё, но мы не сознательно это делали, оно автоматически пережигалось, мы не чистились, просто входя в сильное-новое, старое-слабое пережигается.

16МФЧС 2018.01.13-14 Оснабрюк, Германия, Сердюк В., 2часть
* Репликация – это более глубокий жизненный огонь и жизнь, чем сама жизнь, Репликация от Отца. Потому что Репликация – это прямая передача свойств Отца каждому человеку. То есть, если жизнь я живу сам, но по Образу и Подобию Отца, то Репликация – это что я настолько слит с Отцом что у меня напрямую жизнь отцовская. 

     82ПрофПолитСинтез 2018.03.24-25 Сакнт-Петербург Сердюк В., 1часть

* Огонь Репликации. Вспоминаем биологию – есть самая простая молекула или элементарная молекула, которая формируется при оплодотворении и содержит весь код ДНК каждого из вас. Эта молекула делится на 2 молекулы. Причём молекулы должны быть одинаковые, эталонные – «один в один», тотальная цельность. Этот процесс перехода одной молекулы в две, где все молекулы несут такой же потенциал, всё одинаково называется в биологии репликацией. Потом идёт деление клеток (в утробе матери особенно) из клетки в клетку, где каждая клетка тоже имеет весь набор клеток, весь набор ДНК одинаковый с другой клеткой, но не половинит потенциал, а такая же полновесная клетка формируется. Это тоже называется репликационным процессом. Понятно, что это не чистый огонь, но это репликация, известная в биологии. 

От Отца идёт эманации Огня. Они внутри имеют некие стандарты, записи синтеза. Эти записи переходят нам с вами. При передаче записей Отца в нас происходит репликация. 

Записи, которые есть в Отце, должны быть одинаковы у нас. И это процесс репликации. У нас возникла соответствующая репликация с записями, мы растём, повышаемся. От Отца стяжаем более высокий объём стандартов, законов, континиумов и это всё равно передаётся от Отца к нам и это тоже процесс репликации. 

У нас есть субъядерная материя. При формировании материи в ИВДИВО возникают первичные ядерные состояния материи. Материя состоит из ядер. Ядра в материи реплицируют все состояния друг в друга. То есть всё, что получает одно ядро, тут же эманируется тотально всем ядрам материи. И ядра совместно повышают своё качество. «То, что получает один человек, получают все». Как потенциал. А если смогут развиться – получают индивидуально. 
Огонь репликации настолько вызывает тихую ненависть у злостных людей, что мы даже не публикуем куда мы идём при его стяжании. У нас прямая реплицируемость от ИВО. Всё, что не соответствует Отцу – сгорает. Автоматически. Если ты сам себя не испачкал своим действием, то на тебя… На тебя повлияли – ты вошёл в реплицируемость Отца и опять чист. Потому что это не ты сделал, а на тебя повлияли. Ну, за исключением, если ты сам согласился – «да, я такой». Идиотикус. И по вере вашей и дана будет вся грязь вам. Когда мы вошли в Огонь Реплицируемости, мы просто вой ненависти слышали в нашу сторону. Потому что мы начали выжигать всё, что не соответствует Отцу. Особо низкая гадость просто выжигалась. Почему? Мы вошли в закон реплицируемости – мы не просто по Образу и Подобию Отцу, как сможете, а «как можешь, но в полной репликации Отца». Это совсем новый уровень созидания. 
Это Огонь у Посвящённых. Это Огонь Прав. Плюс Посвящённый – это наука, то есть знания. Значит, если знанием ты обосновал реплицируемость – всё это горит синим пламенем (если это не соответствует знаниям Отца). 

Если от Отца идёт реплицируемость Отца, значит мы можем впитывать от Отца новые состояния. Мы не знаем, как жить по-другому? Вышли, синтезировались с Отцом и реплицируем возможности действовать по-другому. Отец нам запишет и мы хотя бы начнём… у нас в голове появится мысли как по-другому смочь сделать. Чувства, мысли, смыслы – как сделать по-другому. 
Репликация входит в творящие огни. Творение->Созидание->Репликация->Жизнь.

В итоге, все ядра материи реплицируют лучшие состоянии материи друг в друга автоматически. Все ядра каждого из нас в теле (в центре каждой клеточки ядро) реплицируют лучшие состояния ядерности автоматически. Все мы с вами по подобию разных посвящений, статусов, подготовок реплицируем друг в друге на Синтезе автоматически. Синтез передаёт подготовку друг друга, то, чего вы не имели, вписывается. Аж до жизни.

В Репликации есть маленькое «но», как в Синтезе. Если ты не сказал, это не произошло. В Репликации важно – договорить, додумывать, доэманировать. дофиксировать, сложить. Такая тотальная цельность «всё во всём». 

Главный смысл – «ядро в ядро», передача всего пакета не только информации, а всех нужных возможностей (стандартов, законов)… Лишь бы взял. 
В Огне Репликации проблема – ты сам не можешь взять. Тебе это дают. 

Репликация – это ещё и то, что мы несём другим. Придётся менять некоторые сленги, потому что слово тут же будет реплицироваться в окружающую реальность. 

Самая простая реплицируемость – из любого Ого, из любого ядра и молекулы все его накопления передаются всем соседним молекулам, ядрам, лишь бы готовы были взять.  
Кстати, если взять материю – есть ядра 16384 уровней материи. И есть ядра физической реальности, где каждое ядро усваивает 4096 реплицируемых возможностей (по мерности). А есть ядро 16384 реальности – это ядро усваивает 20479 реплицируемых возможностей. То есть каждое ядро может взять определённое количество репликаций. Соответственно, для трёхмерной физики у нас репликаций три варианта. Одно ядро берёт только три репликации. А для физики Мг – уже 4096. Качество материи внутри ядра совершенно разное. 
Огонь Репликации приучает ядра нашего тела брать не по три репликации на ядро, как было в 5 расе, а по 4096. Так как физика Мг – 4096. Соответственно, наши ядра становятся намного более качественны и наше тело, преображаясь ядерно реплицируемостью ядер, вроде такое же и осталось по внешнему виду, а внутри стало совершенно другим. Преображением ядер. Внешне ты такой же, а ядерность твоя стала другая. Реплицируемость у вас впитывается, постепенно идёт процесс ядерной трансляции, трансформации, переход в новые состояния…  
 90 Ипостасный Синтез 2018-01-06-07 Симферополь Сердюк В., 2 часть
* Огонь Репликации творит возможность явления Прав Созидания. Огонь Репликации не только заряжает, а ещё и пронзает материю, чтобы наши права и посвящения применялись этой материей.   

90 Ипостасный Синтез 2018.01.06-07 Симферополь Сердюк В., 1часть
·  Уровень Репликации. Чем выше уровень или количество ваших посвящений, тем выше глубина Репликации. А значит, тем глубже из Ядер Отца поступает в наши Ядра Синтеза. Процент насыщаемости Синтезом. И процент применяемости синтезом Правами Созидания. Сколько у тебя концентрировано Синтеза, чтобы правами ты смог воспользоваться. Применимости правами Синтеза. Как эффект самотворения. 

Репликация человеческими частями – это усвоение. 

Репликация Посвящениями – это уже применение прав созидания, заложенных в посвящениях. 

В итоге, каждое посвящение изначально имеет Репликационное Ядро Синтеза. То есть оно фиксирует глубину репликации, которая тебе доступна и позволена. Чем выше Синтез, тем выше глубина. Чем выше глубина посвящения, тем больше глубина Синтеза перекачивается в Ядра Синтеза (что в человеческие части, что в посвящения). Тем на больше вариаций ты можешь получить ответы. Тем больше ты можешь увидеть то, что другие увидеть не могут. Это ведь тоже права созидания. 

Соответственно, Посвящение – это фактически репликационное Ядро Синтеза, имеющее знак. 
И знак – это эманации репликационного Ядра Синтеза, чтобы обозначить, что оно у тебя есть. Ну, то есть каждая эманация оформляется в определённый знак. На самом деле у нас здесь репликационное Ядро Синтеза. Маленькая точка. Посвящения так и видели в 5 расу: посвящения – это маленькая точка, вокруг которой фиксируется знак. Обычно в центре всегда видели точечку, а на самом деле это Ядро Синтеза в Новой Эпохе. Поэтому посвящение состоит из Синтеза. Но принципиально, любой Синтез стремится оформиться в Ядро. Если посвящения несут Права Созидания, то из Ядра Синтеза Посвящения развёртывается Права Созидания знаком этого Посвящения. Всё идёт не от знака, а от Ядра. Знак – это знак, не вещественное оформление. А Ядро – это уже вещественное оформление и знак – это знаете, как «памятник на том месте, где есть ядро». Это система концентрации Творения.

Соответственно, Посвящённый Синтеза – это тот, кто умеет пользоваться уже Ядрами Синтеза Посвящений, которые убирают знак, как «глюк» и говорит: «Главное – Ядро Синтеза Репликационности в тебе». Потому что посвящение посвящению рознь, Ядро Синтеза Ядру Синтеза рознь (мы разные по подготовке), репликационность репликационности рознь – мы разные по подготовке. И главное – увидеть твоё Репликационное Ядро Синтеза, что ты можешь. А что ты можешь – это все твои права созидания вместе взятые. Связка. Ну, и чем выше посвящения, тем выше подготовка на это, тем шире права созидания. Но есть другой вариант. Ты можешь иметь 1 посвящение, тебе дают широкие права созидания, но по горизонту, а по вертикали их будет мало. Ты можешь иметь множество посвящений по вертикали, но права созидания будут по вертикали «вот…», а по горизонту у тебя ничего не получится. А горизонт – это материя. Вопрос, как организованы твои посвящения. Наша задача – чтобы и вверх росли, и вширь росли. Поэтому в посвящениях предыдущей эпохи были вертикальные, горизонтальные связи, с трудом пересекаемые. Только редкие ученики делали «крест» - и горизонтально, и вертикально хорошо ходили.      

23МФЧС 2018.04.07-08, Симферополь, Сердюк В, 1часть
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