Отдел М. Управление М.

Задача Отделов -  передать человечеству разработки Аватар-Ипостасей.  Отделы решают, что для этого нужно сделать в целом и как это реализовать.
   	Одна из задач Отдела М состоит в отстройке звучания буквы «М» Огнём Вершения.  Для работы с голосовым аппаратом применяется инструмент в виде арфы, но с одной струной, вызывающий определённые вибрации в теле. Инструментом происходит вызывание состояния субъядерности, которое  нас  активирует на правильное звучание буквы «М».
Также в отделе обучают действию с матрицей буквы и умению воздействовать на неё голосом. Эффект созидания матрицы будет зависеть от огнеобразов, из которых она состоит, от погружённости в огонь, от проникновенности Аватарами Синтеза, от Архетипа материи. 
При неправильном течении звука матрица не несёт эманацию огня.
Кроме того с каждым служащим работаем фониатор, помогающий отстроить регистр (диапазон голоса), чистоту и правильное течение звука  в голосовом аппарате. Фониатор обучает тому, как нужно открываться и освобождаться от блоков, чтобы звук стал метагалактическим. 
Звучание, которое передаётся огнём, развивает материю каждого из нас. Звуковой волной преображаются и перестраиваются части, системы, аппараты, частности, оболочки самого тела, и тогда оно звучит своей мелодией. Тело входит в резонанс со звуком, в нём включается неиссякаемый источник силы, насыщающий тело и этим оно начинает действовать вовне. Звучание голоса рождает звуковую волну, включающую эффект созидания. Звук поглощается материей и идёт её преображение.
Когда звуковые волны исполняемой мелодии заполняют всё пространство, тело достигает такой насыщенности, что включается флюидичность. Процесс завершается тогда, когда достигается баланс микро- и макрокосма телом.
Задача Отдела – довести состояние голосового аппарата и тела до уровня созидания метагалактически, и тогда нам поручают исполнение своей партии в Партитуре, которую пишут ИВ Отец и ИВ Мать для развития материи звуком. 
Метагалактики звучат нотами. Чтобы встроиться в какую-либо метагалактику, мы должны встроиться в её нотный ряд. Звучанием можно включить новое состояние развития материи. Пока мы не звучим этой материей, она не будет нам подчиняться.
Управления занимаются огнём, нарабатывают перспективы направлений и стратегии их развития.
Чтобы выйти в Управление на служение, необходимо отстроиться  в Отделе.
Управление М занимается Планом Синтеза ИВО. Здесь закладываются основы, которые  нужно будет довести до физики. Этим занимается большая команда, разворачивающая Планы Синтеза ИВО по всем материям.
Для реализации Плана Синтеза необходимо действовать Статусами вовне. Статусы состоят из Начал Созидания. Те начала, которые мы накопили, сплетают витиё наших возможностей. Заполняя тело, Начала Созидания дают телу импульс для применения.
Синтезом Начал Созидания мы начинаем расшифровывать План Синтеза, в котором заложено некое вершение, готовое к реализации. План Синтеза раскрывается по мере того, как меняются наши Начала Созидания, выводя нас на следующее вершение. Исполнили одно – пробудились к следующему.
В управлении находятся Партитуры ИВ Отца и ИВ Матери, по которым мы будем вершить согласно своему Плану Синтеза. Мы поменялись – нам выдают Партитуру со следующей партией.
Задача Управления М – складывать перспективу вершения служащих, согласно Плану Синтеза ИВО.
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