Отзыв
на доклад А.П. Боиштяна «Климатические аномалии. Глобальное потепление или ледниковый период. Славянский феномен».

В своем докладе А.П. Боиштян предлагает порассуждать на темы: космос, эволюция, человек, микромир, макромир, климатические аномалии, славянский феномен в их взаимосвязанности. Его материал затрагивает материальные и идеальные субстанции «сущности», к которым нельзя относиться без благоговения. При эволюционном развитии человека, прежде всего, эволюционирует его душа – «информационноэнергетическая субстанция». В научной литературе о душе, тем более о ее эволюции, практически не упоминается, а у А.П. Боиштяна «эволюция человека по вертикали» подразумевает эволюцию души, обращенную к Космосу. Писатели ближе по сравнению с учеными к душевному восприятию. У А.П. Чехова можно прочесть: «Необъяснимая штука – душа. Никто не знает, где находится, но все знают, как болит». В наши дни душа переживает за разлад в человеческом обществе, за падение духовности, нравственности, за неуемное стремление человека к обогащению. Ум большинства людей укоренился в материальной действительности. Таких людей мало беспокоит духовная жизнь, развитие духовности. Сейчас превалирует эволюция человека «по горизонтали», отражающая технический прогресс, который без учета воздействия его на биосферу и ноосферу не приведет человечество в «Храм вечных идей»[footnoteRef:1]. Считаю важным процитировать начало авторского предисловия к книге Э. Шюре «Великие посвященные»: «Самым большим злом нашего времени следует признать то, что Религия и Наука представляют из себя две враждебные силы, не соединенные между собою. Зло это тем более пагубно, что оно идет сверху и незаметно, но непреодолимо просачивается во все умы, как тонкий яд, который вдыхается вместе с воздухом. А между тем, каждый грех мысли превращается неизбежно в результате своем в душевное зло, а, следовательно, и в зло общественное. [1:  Э. Шюре. «Великие посвященные», 1990, с. 16. Данную книгу Эдуард Шюре написал в 1895 г. В России она была переведена и издана в 1914 г. И только в 1990 г. осуществилось второе репринтное воспроизведение данного издания Ленинградским производственно-техническим объединением «Печатный Двор» при Госкомпечати СССР. Тираж 300 тыс. 419 стр. (Книга продавалась в главном здании МГУ им. М.В. Ломоносова).] 

До тех пор, пока христианство утверждало христианскую веру в среде европейских народов еще полуварварских, какими они были в средние века, оно было величайшей из нравственных сил, оно формировало душу современного человека. До тех пор, пока экспериментальная наука стремилась восстановить законные права разума и ограждала его безграничную свободу, до тех пор, она оставалась величайшей из интеллектуальных сил; она обновила мир, освободила человека от вековых цепей и дала его разуму нерушимые основы.
Но с тех пор как церковь, неспособная защитить свои основные догматы от возражений науки, заперлась в них словно в жилище без окон, противопоставляя разуму веру, как неоспоримую абсолютную заповедь; с тех пор как наука, опьяненная своими открытиями в мире физическом, превратившая мир души и ума в абстракцию, сделалась агностической в своих методах и материалистической в своих принципах и в своих целях, с тех пор как философия, сбитая с толку и бессильно застрявшая между религией и наукой, готова отречься от своих прав в пользу скептизма − глубокий разлад появился в душе общества и в душе отдельных людей.
Вначале конфликт этот был необходим и полезен, так как он служил к восстановлению прав разума и науки, но не остановившись вовремя, он же сделался под конец причиной бессилия и очерствения. Религия отвечает на запросы сердца, отсюда её магическая сила, наука — на запросы ума, отсюда её непреодолимая мощь. Но прошло уже много времени с тех пор, как эти две силы перестали понимать друг друга.
Религия без доказательств и наука без надежды стоят друг против друга, недоверчиво и враждебно, бессильные победить одна другую.
Отсюда глубокая раздвоенность и скрытая вражда не только между государством и церковью, но и внутри самой науки, в лоне всех церквей, а также и в глубине совести всех мыслящих людей. Ибо, каковы бы мы ни были, к какой бы философской, эстетической или социальной школе мы ни принадлежали, мы несем в своей душе эти два враждебные мира, с виду непримиримые, хотя оба они возникли из одинаково присущих человеку, никогда не умирающих потребностей: потребности его разума и потребности его сердца». 
[bookmark: _GoBack]В наши дни появляются книги и статьи, стремящиеся навести мосты между наукой и религией. Среди таких работ назову книгу Михаила Сизова «Наука против религии: Великое недоразумение XX века» (СПб: ООО Торгово-издательский дом «Амфора», 2015, 351 с.). Перед предисловием к этой книге отмечается: «Если в XIX веке ученые были верующими, а наука атеистичной, то сейчас наука вдруг стала религиозной, а ученые уже не верующие…» − утверждает один из героев этой книги, кандидат математических наук. Так ли это на самом деле?». В предисловии к книге, озаглавленном «Мостик через пропасть», приводится цитата, основателя квантовой физики Вернера Гейзенберга: «Первый глоток из сосуда естественных наук делает нас атеистами, но на дне сосуда нас ожидает Бог». Я в течение своей жизни была связана только с естественными науками, не смотря на 54-летний стаж работы в МГУ им. М.В. Ломоносова, осталась далека от дна сосуда Знаний и путь по «мосту через пропасть» для меня сложен. Доклад А.П. Боиштяна помогает идти по такому мосту и заставляет о многом задуматься и, по-моему, очень важен для ученых, в том числе молодежи, которая в наши дни, к большому сожалению, мало читает. Безусловно лучшее, что есть в наши дни в области естественно-научных дисциплин, это «мировой научно-популярный бестселлер» Брайана Грина «Элегантная Вселенная. Суперструны, скрытые размерности и поиски окончательной теории» (М.: URSS, 2011, 288 с.), где миру представляется 11-мерная Вселенная, в которой ткань пространства рвется и восстанавливается, а вся материя порождена вибрациями микроскопических струн. Объяснение устройства Вселенной на основе теории струн развивает наше понимание пространства, времени и материи, но полное понимание пока не достигнуто. Это сравнивается с тем, как если бы нашим предкам «преподнесли современный суперкомпьютер, но не дали руководство к его эксплуатации». Остается сожалеть, что жизнь коротка, а Вселенная еще далеко не познана, но «грандиозное интеллектуальное движение» продолжается и работа наших отечественных ученых, в том числе А.П. Боиштяна, вливается в это движение, заставляя о многом задуматься, что способствует «эволюции человека по вертикали», а это безусловно расширяет рамки человеческого восприятия, его духовности.
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