


  ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА   
                             ИВДИВО 108 ИВДИВО-Цельности Европа  
                                                                                                                                                                                              
                                                                         Согласовано ИВАС Кут Хуми 28072020
               
                   Благодарность ИВ Отцу, ИВ Аватарам ИВО, 
                  всему физически явленному составу Компетентных ИВДИВО, без которых данный опыт был бы не возможен.

                          Офизичивание 64х Зданий ответственности ВЦР Мг Фа.
         По аналогии офизичивания зданий Подразделений ИВДИВО, рекомендованных в свое время ИВАС Кут Хуми.
  
«Здания ИВО – это технологический механизм/конструкция, которая помогает нам сложить то, что сами биологически пока не способны».
                           43 Синтез ИВО, Симферополь, Крым,Виталий Сердюк,01092019

Цели и  Задачи (ОМ):
1 шаг -  Создание Экополисной среды Мира ИВО, ИВАС Подразделений - ареалов обитания В/с рая сада - Дома ИВО на физике, где каждый Компетентный ИВДИВО  офизичивает Планом Синтеза из Сферы ИВДИВО всем 20-ричным потенциалом возможностей Компетентного Ивдивным инструментарием с 256-рицей Служения, 16-рицей ИВДИВО развития и 8-цей явления от Человека до Отца/ Матери  новые возможности и условия Бытия  Человечества Планета Земля в Синтезно- Огненной среде и атмосфере жизни.
2 шаг - Создание Оазисов Жизни по ВЦР ответственности, где биологической формой жизни, явлением наших Физических Тел, закладываем условия взрастания и возникновения биологической Жизни Мг Фа с перспективным Планом Синтеза на др.Планетах, на которых нет пока таких условий, и в тех Метагалактиках, в которых ИВ Отец фиксирует в Синтезе Метагалактик взрастание Человека ИВО по Образу и Подобию своему.

Основание указ ИВО  Распоряжение 3 - Утвердить фиксацию явления 64 Высоких Цельных Реальностей тонкого, метагалактического и синтезного миров Метагалактики Фа подразделениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Рекомендации ИВАС КХ по материалам 
ПП Синтезов:
 81 СПб. (24-25.02.18г.) о политике и фиксации  Иерархов ИВО данной ВЦР Мг
- о политике 64-х Экополисов ВЦР МгФа 
82 СПб. (24-25.03.18г.) о парковой зоне Экополисов  и ее политики в развитии человечества;
81 Новосибирск (22-23.02.20г) 
об изменении политики и функционала архитектурных проектов ИВО, Зданий ИВО, с повышением уровня дееспособности Кубами Синтеза;
о политике материализации из сферы  ИВДИВО любых возможностей разновариативными формами деятельности Компетентного ИВДИВО на примере формы Воина Синтеза;
Синтезы ИВО:
87 ИС Минск (7-8.03.20г.), 34 Синтез ИВО, Минск,( 4-5.07.20г.) тема об ИВДИВО Человека, которая дает основания углубления и разработки профессиональной применимости материализации Компетентного во всех сферах жизнедеятельности и  корректной, быстрой,гармоничной социализации в любых условиях бытия на Планете Земля и перспективных новых возможностей взрастания . 

Устремления: развернуть и явить новые Тонко-Физические цивилизаионные возможности Миром ИВО и ИВАС, технологии, условия развития и  жизни Человека Землянина на Планете Земля, минимизируя временные сроки данных явлений, повышая уровень жизни Человека, согласно Плана Синтеза ИВО, где включается репликация и творящие основы Учения Синтеза Парадигмальным Синтезом, Творящим Синтезом и Синтезами ИВО, ракурсом горизонтом служения данного Компетентного ИВДИВО.

 Идеи, где Компетентный ИВДИВО в синтезе с ИВАС выявляет, в том числе на ночных и дневных обучениях с ИВАС из Плана Синтеза ИВО, стяженного ранее цели и задачи, которые закладываются в данном проекте развития человечества Планеты Земля, на вверенной территории  служения.
· Возможности познания и овладения новым уровнем общения с ИВ Отцом, Иерархами ИВО в эпоху ИВО;
· Познание и развитие нового явления Человека ИВО по Образу и подобию ИВО, наследника и последователя Дела ИВО;
· Познание и развитие «стисных стосунков » с ИВ Домом ИВО;
· Наработка нового управленческого опыта и возможностей с Иерархами ВЦР Мг в любой сфере деятельности; 
· Возможности и овладения в любом возрасте новыми направлениями и видами образований на факультетах ВШС;
· Возможности развития научной деятельности в среде МАН;
· Возможности развития и образования полит.устойчивой, сознательный позиции человека-гражданина Мг, направленной на развитие и интеграцию эко-ном-ической Единицы – Человека эпохи ИВО явителя и выразителя  ИВО,  политикой ИВО;
· Возможности развития Мг гражданского конфедеративого сообщества  граждан Планеты Земля на основе принципа «Первый среди равных»;
· Создание и развитие своей философской позиции наблюдателя, благодаря среде и атмосфере Синтеза ИВО во всех сферах человеческой жизнедеятельности; 
· стирание границ и граней между государствами, между городом и деревней, путем уравновешивания данных объектов обитания;
· скоростной обмен опыта между человечеством, репликацией оного;
· повышение жизненного творческого потенциала достоинством жизни человека ОтцОМ;
· выравнивание экологического ареала обитания на Планете с минимизацией погодных аномалий;
· «скорая помощь»  принятия грамотных  человеческих и профессиональных действий при любых «сложных ситуациях» – природного и человеческого фактора;
· создание общей базы, платформы научно-образовательного, научно-технического развития, «банка идей» всего Человечества Планеты Земля с развитием новых инновационных проектов во всех сферах жизнедеятельности человека;
·  явлениие среды Мира ИВО мирами ИВАС Подразделений ИВДИВО – ашрамов Аватаров Синтеза в эпоху ИВО, ведущая к  сохранению и улучшению условий жизни человека, и  перезаписыванию старого опыта человечества в Духе, Свете, Энергии с  нивелированием  агрессивной среды - конфликтов любого уровня некорректной  жизнедеятельности человека, приводящего к военной экскалаци на Планете и разрушению жизни человека и инфраструктуры человеческой жизни.

Опыт действия наработаный ранее за период с 2017 по 2020г.г. коиандным действием  Подразделений  ИВДИВО 2 Мг  Цивилизации Украины (детальная Практика действия  была отправлена на информационный сайт Мг  Украина), идеей и  вдохновением стал опыт служения в период «переполюсовки» в 2005/06 г.г. ИВДИВО Киев практикой Стража, огненных врат ИВДИВО Москвы 2006-09г.г.растущего филиала в подразделение ИВДИВО.
Данный опыт требует осознания, коррекции с учетом новых Стандартов ИВО  и новых возможностей развернутых  в ИВДИВО - развития 8 проектов ИВДИВО.

СТАНЦЫ 
Подразделения ИВДИВО
Организации служения 

Данный проект практики требует доработки на сейчас, разрабатывался в тесном содружестве с ИВАС и Владычицами Синтеза Тимошенкой Анной и Шинкоренко Татьяной (период с 2017 по 2019г)
Совместно с ИВАС КХ сопереживается место офизичивания здания на территории. 
Для материализации первых этажей зданий  ВЦР ответственности. Форма служения Ипостасным Телом в синтезе с Мировыми Телами.
Действия Магнитно Столпным явление, как универсальной практикой разработанной ранее Посвященными 5 расы и углубленной, и разрабатываемой в настоящее время Компетентными ИВДИВО с направление ОМ Магнита на реализацию МО практики, включающие цели, задачи и устремления творения с ИВО, ИВ АИ  и АС.
Магнит Огня Синтеза  с ИВО ИВМИВО, ИВАС: Кут Хуми Фаинь,  ИВАС Подразделения и Служения каждого. 
Углубляется и расширяется Силой Синтеза по рек. ИВАС в контексте данной конкретной ситуации.
Проникаемся, насыщаемся, заполняемся магнитным Огнём и Синтезом и просим ИВАС Кут Хуми Фаинь зафиксировать ….. крестный Магнит Огня Синтеза 10-ти пар ИВАС на всё время явления.
+ ...... крестный Магнит Огня Синтеза ИВО - ИВ Матери ИВО; ИВ Посвященного Иерархизации ИВО и АИ вашего горизонта служения

1 шаг – офизивание собственно здания ВЦР Мг Фа.
1 Синтез с ИВАС КХФ 16320 ИВР стяжаем Си, Огонь, Прасинтезность, Иерархизацию, Условия на развёртку 1го этажа Здания ВЦР Ответственности (Р.8 - название ВЦР полное и мерность) в соответствующем месте физически (По границам города, территории явления Столпа ИВДИВО) .
2 Синтез с ИВО 16385 ИВР. Стяжаем Синтез ИВО на данное стяжание.
3 Переходим в вершинный этаж Здания  ВЦР Ответственности. Синтез с ИВО и стяжаем Синтез ИВО прося преобразить  на развёртку 1го этажа здания физически. МАГНИТЫ + В/с Магнитная Крестность с Матерью Мг Фа. 
Возжигаемся Ядром. Синтез с Ядром ИВО соответствующей ВЦР Ответственности, заполняясь Мерностью ВЦР Нитью Синтеза, Столпом и Сферой. 
Прося ИВО помочь  развернуть материализацию 1го  этажа с огненным фундаментом в  данном физ. месте. 
4 В этой воз-ти развёртываемся на 1м этаже Здания ВЦР Ответственности. Стоим физ. на месте где будет здание. И проникаемся Ипостасным Телом с физикой в Синтезе с ИВО. Утверждаем физ. Фундамент заливая его огнем мерности ВЦР и разворачиваем 1й этаж Здания. Чётко 1024х1024х1024х1024. 
Стоим держим концентрацию Огня и мерности ВЦР Ответственности. Физ. Синтез с ИВО и ВЦР стяжаем огненную печать в Физ.Здании. 
В этом Синтезе переходим в Зал ИВО ВЦР Ответственности. Стяжаем Синтез ИВО и просим дать рекомендации о действии в подтверждении развёртки 1 этажа Здания ВЦР физически.
Далее действия, явления в контексте рекомендаций ИВАС и запланированные и согласованные с ИВАС по каждому конкретному случаю.

2 шаг - Созидание оазисов Жизни в ВЦР ответственности Мг Фа
Практика по материалам Синтезов ИВО, развернутых в ИВДИВО Киев  2017-18 'г. Владычица Синтеза ИВО Власова Александра, требует коррекции с учетом изменений на сейчас в ИВДИВО.
Итак, мы возжигаемся всем накопленным Синтезом. Концентрируемся заряженностью, пробуждённостью в естественном течении синтеза в нас и из нас: сквозь тело, Части, в активации Частей и Ядер. И взаимности чистоты явления условий ИВО в нас и вокруг нас.
Вокруг нас – это вот ваш, ну, тех, кто рядом, и вот тоже в этом состоянии. И настраиваемся на чистоту являемого Синтеза в условиях внутри. Через внешнее выражение явления Синтеза и Огня ИВО, как естественная Жизнь из Условий взращивания каждого из нас в Метагалактике. 
Источником Высокой Цельной Жизни ИВО.
Синтезируемся с АС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-ух Высоко Цельно в Форме ....Концентрируясь, оформляемся синтезфизически, одномоментно, мираклево. 
И синтезируясь с Аватарами Кут Хуми и Фаинь – когда мы говорим «Аватары Кут Хуми Фаинь», мы переходим более на состояние естественной жизни и взаимодействия с ними.
И входим, возжигаемся взаимодействием, взаимностью, проникаясь Синтезом и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь. 
Адаптируясь и проникаясь средой Жизни Аватаров, даже в кабинете, в зале – у них эта среда всё равно есть. Ну, там, даже по обстановке можете посмотреть. Другое состояние, другой взгляд у вас сработает. Это не отменяет, что внутренне мы стяжаем и по Хум в Хум. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО, как внутренний эффект прямого Синтеза в нас. 
В цельной взаимности между нами, где между нами возникает реагируемость. Ну, и такое состояние: мы вместе с Аватарами. Ну, некое вот, такое вот состояние взаимного перетекания общей среды. Можно сказать, что это некая общность. Без учёта некого такого глубокого официала, когда мы специально выходим что-то там стяжать, настраиваемся жёстко на отстройку стяжанием. Можно сказать, мягкий вариант взаимодействия.
И ловя состояние явления Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собой. 
Проникаясь в Любви с ними, в их Мудрости, в их Воле, в их Синтезе. В их Созидании, в их Творении, в их обстановке. Принимая взаимодействие Аватаров с нами, и входя во взаимодействие с Аватарами естественным режимом общения. Общности, но в среде Синтеза.
И просим обучить каждого из нас возможности Созидания биологической сферы жизни в реальностях Метагалактики Фа, возможного каждому из нас. 
В ракурсе одного из видов материальности – их 64. Но ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И стяжаем область фиксации Сферы осуществления Созидания. Стяжаем взаимность и сочетание Куба Творения, Куба Созидания и Самоорганизации ИВДИВО этим. 
И каждого из нас переводят в среду Сферы Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, с адаптацией каждому из нас ракурса уровня материальности, способного каждым из нас к осуществлению. 
И перед вами раскрывается Сфера ВЦ реальности ответственности (Ваша одна из 4ёх или 3ёх). И начинаем эманировать Образом, Подобием, их Синтезом. Всё очень просто.
Доверяйте вышестоящему телу и принимайте вот ту ВЦР через головной мозг, Хум течением Синтеза, физически. Чтобы раскрывались эти Образы, и эта ВЦР входила в вас. То, что вы создаёте эту ВЦ Реальность.
Очень просто: из вас начинает выходить ваше состояние, складывая вокруг вас, как бы знаете, проявляя в этой среде Оазис этой ВЦР. ИВДИВО на вас фиксируется внутри.
Что делать? Раскрывайте Хум глубже. 
Примерно такое состояние: посмотрели направо, повернулись – раскрылась картинка бытия справа. Посмотрели прямо – из вас, раскрылась для вас картинка бытия прямо. Повернулись налево – раскрылась картинка какого-то бытия слева. Можно не поворачиваться назад. Утвердите, что сзади вас тоже создаётся определённая картинка бытия, которое вы фиксируете собою. Вот вокруг вас возникает такое состояние Сферного выражения. Потом это Сферное выражение отсутствует и растекается, создавая ВЦР.
Фиксируем, вспыхивая областью Созидания биологической
Синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО этой ВЦР 
Синтезируемся с Хум ИВО. В его Доме, это ВЦ Реальности, в его зале. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО созданного, субъективно созданного, или созданной ВЦР Жизни в Метагалактике Фа от каждого из нас.
И просим ИВО отэманировать по Подобию, в синтезе всего во всём, вот эту картину бытия. На создание условий взрастания и возникновения биологической Жизни Метагалактики Фа. На тех Планетах, на которых нет таких условий. В тех Метагалактиках, в которых Отец фиксирует в Синтезе Метагалактик взрастание Человека Метагалактики. Мг, в Синтезе своих Частей. И распространяет План Творения в активации развёртывания Жизни на многих планетах. Возможность или восстановления или просто с нуля создания биологического вида Жизни для человека Метагалактики в Метагалактической Цивилизации Метагалактики Фа.
Благодарим ИВО  всех АИ и АС
Эманируем …..
Выходим из Магнитов
И выходим из действия. Аминь
Выход к ИВАС Кут Хуми с запросом о рекомендациях данного командного явления.
 Далее индивидуальный запрос о рекомендациях ИВАС Кут Хуми в индивидуальном развитии Компетентного ИВДИВО 8-цей явления от Человека до Отца/ Матери.
С Благодарностью к ИВАС Кут Хуми выход из общения.Аминь.

Иногда наша физика требует подтверждений – здесь и сейчас, произошедших процессов служения, но еще ранее Посвященные 5 расы, говорили о том, что сколько надо объемов Огня и времени, чтобы материализовался грамм вещества материи.
А значит терпение нам в помощь! 
И если сильна наша Вера в ИВ Отца, ИВ Аватаров ИВО, в окружающее человечество – то развернется, все то, что видит ИВ Отец, каждым из нас, находящихся на передовой человеческого  развития новых возможностей, законом Первый среди равных.
И какова же радость, когда ты видишь, что спустя годы меняется команда, с которой начинали обще дело ИВ Отца, и наши юноши и девушки, давно уже живущие в восьмом десятке, почему то не ощущают этот возрастной рубеж, да и серьезные болезни проходят стороной.
 Как у многих изменилась и поменялась жизнь,  начиная с семейных отношений и продолжилась в образовательной и профессиональной деятельности. 
Как изменились территории с масштабом новых строительных тенденций в человеческой жизни, как изменились сами люди, где являем общее дело Отца – ИВ Дом ИВО.
 Как открываются границы новых государств и общения с людьми, пусть и говорящих на др иностранных  языках,  но ведь всё  понятно и находим общий язык  общения друг с другом ИВ ОтцОМ.
Надо просто жить, служа другим, идя вперед Путем ИВО и ИВДИВО являя все, то, что доверил нам ИВ Отец и прибудет тогда всем нам и окружающему человечеству  МирОМ ИВ Отца.
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