
ПАРАДИГМЫ ЧЕЛОВЕКА. ПАРАДИГМАЛЬНЫЙ СИНТЕЗ.

Паради́гма в науке (от греч. paradeigma , «пример, модель, образец») – это система взглядов, идей, подходов, ключевая идея, лежащая в основе построения научной концепции, фундаментальных установок, представлений и терминов.
Парадигма человека – основа его мировоззрения, определяется образованием, воспитанием, средой, условиями жизни.
Парадигмальный Синтез – сложение, совокупность парадигм человека. Он определяет, какой человек, каковы его подготовки, взгляды, императивы, культура, образованность, как развиты его Части, Системы, Аппараты, Частности – Я есмь человека. 
Парадигмальный Синтез – между Волей и Духом.
«Между Волей и Духом Парадигмальный Синтез. Синтез Воли и Духа. Нет парадигмы – нет нового Духа. И парадигма должна встать в Духе каждого из нас — Есмь. Есмь парадигма – Есмь Дух. Парадигма – как раз писанная Воля Отца. Нет Парадигмы – нет перевода Воли в Дух». (Съезд Философов Синтеза ИВДИВО, Санкт-Петербург, 31.07-04.08.2019).
Так как Воля пишется в Дух, от того, каковы парадигмы человека, зависит, какой дух запишется в его Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
 Дух созидает Мудрость, между Духом и Мудростью Философский Синтез. Соответственно, парадигмы определяют философию жизни человека.
Есть парадигма человека, определённая его условиями, средой жизни, и есть Парадигма Отца.
 «Парадигма Отца – это определённая система условий, записанных стандартов, записанных законов, правил ваших посвящений, творений ваших статусов – то есть всего во всём, что вы знаете в синтезе лично о вас, сложенная в одну концептуальную картину, которая и записана текстовкой, и одновременно – это голограмма, каким вы должны быть. Как Отец вас видит. Соответственно, «каким вы должны быть» (25 ФЧС 07-08.01.2016 Астана Сердюк В).
Парадигма Отца фиксируется Волей Отца, записана Стандартами, Законами Отца, но с учётом наработок, опыта, подготовок каждого человека. 
Для развития Человека Метагалактики и Человека ИВО необходимы новые парадигмы, Волей ИВО развёртывающие новый дух Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, от Воли Духа Движения до Воли Духа Синтеза. 
По итогам работы секции ИВ Человека ИВО Съезда ИВДИВО 2019 г. одним из пунктов рекомендаций было стяжание Парадигмального Синтеза в каждую Часть и в Столп, Сферу и здание Подразделения.
Стяжая  Парадигмальный Синтез ИВ Аватаров Синтеза Иосифа Славии ракурсом ИВ Аватаров Синтеза подразделения и ИВ Аватара-Ипостаси Служения  подразделения в каждую Часть, формируем среду для сложения новых парадигм граждан территории подразделения,  Волей Отца активируя новый Дух Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Я есмь Человека. Где будет фиксация Воли Отца чтобы мы стали такими, какими Отец нас видит. 
Новым Духом будет созидаться новая Мудрость и, соответственно, Философский Синтез и философия жизни Человека Метагалактики и Человека ИВО в перспективе. 
Стяжая Парадигмальный Синтез в Столп, Сферу и здание подразделения Служения, формируем среду для развития Части ИВО Служения, Частей Человека ИЦ Служения подразделения, активации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Ипостасей, служащих в подразделении, Кубом Синтеза здания ракурсом Служения  подразделения.
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