ПОСВЯЩЕНИЯ 5 и 6 РАСЫ РЕПЛИЦИРУЕМОСТЬЮ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО СИНТЕЗА
                                                          «Все мы меняемся, если движемся вперёд. 
                                                                     Но не самый тот факт важен, что мы меняемся, 
а как мы входим в изменяющее нас движение Жизни». 
                                (К. Е. Антарова «Две жизни»).

Посвящения – одно из важнейших тематик развития и преображения человека. В предыдущей эпохе их было 16 – 8 Планетарных и 8 Солнечных. Максимально развитый Ученик имел пять Солнечных Посвящений. Для примера, Иисус Христос, как «Сын Человеческий», в 5-ом Солнечном Посвящении, был Адептом, это был 8-ой план (7-ой план - Архат). После распятия, Христос взошёл в 6-ое Посвящение – Учитель, и стал Учителем 6-го Луча 5-ой расы «Преданности и идеализма». 
Греческий Посвященный Фалес Аргивянин был «Высшим Посвященным» - Солнечным. Его путь таинства преображения сознания и просветления, а также тайны Мистерии Мироздания великолепно изложены автором Г.Вольским в «Мистерии Христа».  

Выше Учителей были Владыки, такие как, Майтрейя, Ману – Глава Дома Отца 5-ой расы. Ученики прошлой эпохи всегда росли Посвящениями, т.к. это была вершина их самосовершенствования. Ученичество в Иерархии 5‑й расы развивали Учителя семи Лучей. Было два вида Лучей: три Луча Аспекта - главные Лучи и четыре Луча Атрибута, которые входили в третий Луч Аспекта, как часть главного Луча.
А именно 3 главных Луча:
· Луч Воли - им занимался Владыка Мория. 
· Луч Любви и Мудрости - им занимался Владыка Кут Хуми. 
· Луч Разумной Активности, строящий, развивающий разум в человеке - Павел Венецианец. 
Луч Павла Венецианца - Высший Манас, третий план, относился к Тонкому миру. И у него было четыре Атрибута, так называемых, маленьких Луча. 
· 1-й Атрибут (или 4-й порядковый Луч) — Луч Красоты и Гармонии - Серапис Бей. 
· 2-й (5-й) - Луч Конкретного Знания - Илларион 
· 3-й (или 6-й) - Идеализм и преданность - Иисус Христос. (Это то тело, которое выражало Христа, но его матрица физически в Тонком Мире осталась. То есть, был Глава Иерархии, а в Тонком Мире тело этого же Главы Иерархии только в виде Учителя).
· 4-й (7-й) – Церемонии - Сен‑Жермен (самый противоречивый Луч в предыдущей эпохе).

Лучи — это Свет, поэтому ученики получали Посвящения, входя в световой луч. Вершиной Лучей был пятый план.
Ученик – это путь Бодхисаттвы – «Служа другим – восходишь сам», но, при этом, ученик не отслеживал результатов своих действий – сделал и пошел дальше. Настоящий Путь Посвященного 5 расы – от Посвящения до Посвящения, т.к. определенный Путь должен заканчиваться получением Посвящений следующего, иначе придется их получать несколько воплощений.

Посвящения заслуживаются: они всегда давались за реальный труд и деятельность! Эта тенденция сохранена и в Новую Эпоху. Хотя в ней все старые Посвящения и завершены. 

Посвящения – индивидуальны, т.к. это результат дееспособности и развитости Частей! Но Посвящение – Посвящению – рознь, т.к. их отличает, при одинаковом названии, качество, мощь, глубина. Так было и в 5 расе. В НЭ Посвящения вошли в 16-цу компетенций и делятся на 2 вида – ИВДИВО-Метагалактические (2-й горизонт) и Отцовские (10-й горизонт). 

[bookmark: _Hlk77187113]Посвящения - это права управления материей, которые мы должны применять, иначе в следующие можем и не войти! Права – это система Частностей или фундаментальностей, переходящих в новое целое и получающих новое качество – права. Посвящения позволяют нам реализовать ту или иную деятельность и выражение каждого из нас. В НЭ Посвящения состоят из Прав Синтеза. Чем выше Посвящения и архитип материи, тем права сильнее, глубже, мощнее, разработаннее. Значит согласно этим критериям, Права, например, в Ля-ИВДИВО Мг существенно отличаются от прав в Ре-ИВДИВО Мг.
Но кроме прав, Посвящения включают в себя репликацию, знания, содержание, параметод, веру.

Репликация – это концентрация прав прасинтезным усвоением. Чем больше видов организации материи, тем больше и видов прав. Посвящения дают нам масштаб освоения материи! И, когда мы начинаем понимать эту Парадигму Посвящений, тем легче получаем результаты нашей деятельности в материи. А т.к. целеполагание Посвященного – научиться жить цельностью физического Мира синтезом всех видов организации материи, следовательно, чем больше Посвящений, тем больше включается видов репликаций. 

Задача Посвященного – это Метагалактический Синтез, как синтез Метагалактик, а также освоение материи. Посвященный – это репликатор, поэтому, Посвящения и реплицируют Метагалактический Синтез, который, в том числе, держит баланс внутренней и внешней Жизни. Посвященный с Репликацией, как и Человек с Жизнью – это внешне. И от того, что мы реплицируем собою окружающим гражданам, какой Мг Синтез, такое развитие и преображение идет на территории.  
Синтез в НЭ – это не только процесс и новый метод перехода из ныне существующего Бытия в следующее, а также Вера и Знания. Знания нас активируют, информация – нет, а Вера переключает нас на новое и включает это новое. Вера позволяет принять то, что раньше сложить не могли («Да воздастся тебе по вере твоей!»). Вера – это не иррациональное понятие, а живое наше состояние и неотъемлемая наша Часть, которая меняется, со временем, в зависимости от нашего развития. 
Но вера не означает доверчивость, а вот «Безграмотность доверчива и легкомыслена!», как отметил еще римский философ Сенека, живший в 4 веке до н.э. Поэтому так важно, чтобы Вера и Знания были рядом и паритетны, без перевеса в ту или иную сторону, т.к. Знания без Веры ведут к цинизму, а Вера без Знаний – к фанатизму! На протяжении многих веков эти два понятия противопоставлялись друг другу, потому что выражали разные подходы к осмыслению мира, так сложилось исторически. Но жизнь, к счастью, не стоит на месте – пришла Новая Эпоха с новыми условиями, новое Время и новые Скорости! И теперь стало реальным объединение и веры, и академических знаний в светскую Веру в Отца – это путь нашего преображения и развития, отраженный в современном, прогрессивном философском направлении, как Учение Синтеза, сохранившее постулаты философов прошлого, как базис, но при этом, предложившее другой подход к качеству проживания человеком своей жизни, давая возможность взять условия нашего Бытия в свои руки. И задача каждого из нас состоит не только в формировании собственной Философии в диалектическом освоении метагалактического всего, но и в сложении Парадигмы каждого, способствующей более мощной аккумуляции наших возможностей для развития в правильном направлении.
Поэтому, чем больше мы получаем Посвящений, тем большим количеством знаний мы сможем оперировать, тем качественнее и глубже их содержание! Расширение наших возможностей идет через парадоксальное мышление. Парадокс – это запредельный взгляд. И парадоксальное мышление зависит от опыта, которым мы владеем, т.к. он лучший учитель в жизни, берет, правда, дорого, но объясняет доходчиво! Посвящения усиляют и помогают нам найти запредельный и нестандартный метод – Параметод для решения различных ситуаций и проблем. 
Жизнь развивается компетенциями, ими идет ее иерархизация.  Источник жизни Отца в нас - это Его Омега. В Омеге жизнь развивается содержанием внутренних процессов, а в Монаде жизнь сохраняется. Эталонный Образ включается в Омеге Правами. Следовательно, получая Посвящение, мы получаем самую сильную Омегу - самая высокая наша 10-я Часть. Она тем больше отдает нам базу своих данных, чем больше Посвящений мы получаем. 

Но Путь Посвященного не устлан розами, т.к. преодолениями мы растем. Конечно, возникает естественный вопрос: «А не дорогая ли цена нашего преображения и развития, когда  испытания сыплются, как из рога изобилия, когда вера в Отца подвергается сильнейшему экзамену этим изобилием проблем и сложных ситуаций?». Но в нашей жизни просто так ничего не случается, каждое событие имеет значение. И бессмысленных страданий просто нет, их Отец не допустит, ибо они заставляют нас задуматься о смысле жизни, заставляют взглянуть на себя по-другому! Но именно в таких сложных ситуациях, можно сказать, в точках бифуркаций, и наступает момент истины, экзамен на зрелость, мудрость, прочность (слова можно подобрать разные), на то, чтобы состояться. А как это сделать, вот здесь каждый решает для себя самостоятельно («Один на один с Отцом»), помня главный закон Посвященного – «Сделай сам»!
Значит, мы обязаны взять на себя ответственность, не спрашивая: «за что?», а подумать: «для чего это послано нам?» И совершенствуясь, преображаясь, ища смысл и суть собственного существования, постигать этим Бытие, накапливая опыт через преодоления.
Отцу очень важно, чтобы мы развивались внутренне, эволюционировали, получая этим возможность видеть причины и следствия нашей деятельности.

«Если хочешь изменить мир, измени самого себя» (М. Ганди).
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