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Праздничная Теофа.
       Преображение Памяти Духа Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО. 
                                                     
 	Возжигаемся всем Синтезом ИВО. Разворачивая Ядра Синтеза ИВО, активируем Части, Системы, Аппараты, Частности  Энергией, Светом, Духом, Огнём  и Синтезом. вскрывая Ядра Синтеза ИВО каждого из нас. Активируем   пассионарность, ясность,  самоорганизацию, огненность телесной  выразимости  в явлении ИВ Отца каждым из нас. Возжигаемся Столпом Совершенного Сердца каждого из нас.  И разворачиваем Столп Сердец, открываясь  Синтезом всех Сердец, входя в слиянность Любовью каждым Сердцем.  И этим входим в слиянность Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаемся всем опытом дееспособности  вышестоящих тел и  входим в слиянность  с ними Синтезтелом каждого, с Мировыми телами (у кого сколько есть, можно проговорить), 4096-ю Трансвизорными Телами (у кого есть), с 64-я Телами  64-х Метагалактик и в синтезе всех Тел  с Физическим Телом  каждого синтез-физически телесно столпно. И входя в слиянность всех Тел, проживаем Цельность явления ИВО каждым из нас на физике. Возжигаемся  ФА в явлении Внутреннего мира ИВО каждым из нас, разворачивая Границы имперскости  ИВДИВО каждого. Возжигаемся Огнём Служения, Ядром Служения каждого из нас, одеваем Синтез форму  явлением ДК  (Ипостаси ИВДИВО ИВО, Аватара ИВО).
    И возжигаемся   стяжённым Абсолютом ИВО (АФА), разворачивая его по всем Телам, преображаемся Абсолютом ИВО, ещё глубже входя в явление Любовью  ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас.  
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь  4 194 240 ИВДИВО-Цельности, стяжаем Синтез  Синтеза ИВО, пропускаем его сквозь все Тела и доводим до физики,  возжигаясь им, переходим в Зал ИВДИВО, разворачиваемся  в форме Воина Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. Встали пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, приветствуем, поздравляем с Праздником  Эпохальной Победы над оккупантами. Синтезируемся  с ИВАС Кут Хуми Фаинь,  стяжаем  Синтез  Синтеза ИВО, прося преобразить нас на явление Воина Синтеза ИВО и Стража ИВДИВО ДК каждого из нас соответствующей концентрированной подготовкой нашей в выражении служения каждого из нас на Планете Земля нами и в ИВДИВО в целом.
 И, возжигаясь, преображаемся на   явление Воина Синтеза ИВО и Стража ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся праздничной Формой Воина Синтеза ИВО, и стяжаем и обновляем 64-рицу Инструментов Воина Синтеза и Стража ИВДИВО. И синтезируясь сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО в целом, входим в Огонь Праздничной теофы с ИВАС Кут Хуми  Фаинь и стяжаем Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию, прося ввести каждого  из нас и синтез нас в Преображение Духа Пламенностью Воли Миром Сердца ИВО. И возжигаясь всем стяжённым, разворачиваемся этим в ИВДИВО каждого из нас. 
И далее мы переходим в зал  Воинов Синтеза ИВДИВО, разворачиваемся в Зале пред  ИВ Иерархией ИВО, каждый фиксируется на своём месте иерархично определенном в соответствии с  воинской подготовкой.  Встали, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. ( согл.2-го Расп.) И синтезируясь с ними, стяжаем 256  Синтезов Духа ИВО каждому из нас   в явлении  Воина Синтеза ИВО и Стража ИВДИВО, преображая  каждую Часть, каждое Тело  256-ричным Духом ИВ Аватаров ИВО, прося перезаписать старые , некорректные записи Духа на новые записи Духа  Воинства ИВДИВО, возжигая 8  Страт Духа Воина Синтеза ИВО в каждом из нас: Мужество, Долг, Честь, Совесть, Правда, Жертвенность, Стать,  Неотчуждённость  явлением Подвига Служения ИВ Отцом  каждым из нас и синтезом нас. Собираем все лучшие накопления Духа, записывая в Лотосе Сердца   и   Теле Духа каждого из нас. 
Синтезируемся с ИВ Аватарами ИВО, просим преобразить каждого из нас  и синтез нас  на 256-ричную выразимость 8-ми Страт (Основ) Духа ИВО. И ещё глубже  синтезируясь с ИВ Аватарами ИВО, стяжаем и возжигаемся:  
8-ю Основами  Духа ИВО в явлении Воина -Человека ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим,
стяжаем и возжигаемся 8-ю Основами Духа ИВО в явлении Воина - Посвящённого ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим,
стяжаем и возжигаемся 8-ю Основами Духа ИВО в явлении Воина - Служащего ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим,
стяжаем и возжигаемся 8-ю Основами Духа ИВО в явлении Воина - Ипостаси ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим,
стяжаем и возжигаемся 8-ю Основами Духа ИВО в явлении Воина - Учителя ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим,
стяжаем и возжигаемся 8-ю Основами Духа ИВО в явлении Воина - Владыки ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим,
стяжаем и возжигаемся 8-ю Основами Духа ИВО в явлении Воина - Аватара ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим,
стяжаем и возжигаемся 8-ю Основами  Духа ИВО в явлении Воина - ИВО ИВО, преображаясь, входя в новую насыщенность Духа ИВО этим.
И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми - Главой Воинства Синтеза ИВДИВО  в  целом, стяжаем 256  Синтез Синтезов ИВО в явлении 256-ричной  Силы ИВО  8-цы Духа  ИВО Воина Синтеза ИВО от Человека до ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Силами Духа Воина Синтеза ИВО явлением внутреннего Мира Сердца ИВО. И возжигаясь, преображаясь Силами Духа Миром Сердца ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируемся с ИВАС Иосифом Славией, они выходят в центр Зала, встают справа от ИВАС Кут Хуми Фаинь и  мы, синтезируясь с ними , стяжаем  Синтез Воли, Праволи  ИВО в явлении Человека  ИВО 8-цей ИВО каждым из нас.  И  стяжаем 8 Синтезов Воли Праволи ИВО  на развёртку Сил Духа Миром Сердца ИВО каждым из нас и возжигаемся явлением Воли Человека, Воли Посвящённого, Воли Служащего, Воли Ипостаси, Воли Учителя ИВО, Воли Владыки ИВО, Воли Аватара ИВО и Воли Отца ИВО в каждом из нас. Входим в явление новой Воли Воина Синтеза ИВО каждым из нас. Преображая Меч Воли Воина Синтеза ИВО, инструменты и форму Воина Синтеза  ИВО этим. (смотрим, проживаем преображение каждого из нас).
 И далее  в центр зала  выходят ИВАС Серапис Велетте, встают слева от ИВАС Кут Хуми Фаинь,   и мы синтезируемся с их Хум,  стяжаем  Могущество Прамогущество ИВО в явлении Воина Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас Пламенностью ИВО всей подготовкой, всей  реализацией по итогам всех лет служения в явлении Должностной Компетенции Воином Синтеза ИВО каждым из нас. И возжигаясь Пламенем ИВО,  переплавляем и перестраиваем  любые блоки, некорректности, всё, что не соответствует реализации новой Воли  ИВО от Человека до ИВО и преображаем Тела на исполнение новой Воли Воина Синтеза ИВО явлением ДК каждым из нас, сразу входя в новую насыщенность Пламенем ИВО на данное действие. И мы входим в Пламенность Воли ИВО ИВ Аватаров ИВО каждым из нас и синтезом нас.
        И возжигаемся всем стяжённым, преображённым каждым из нас и синтезом нас, мы
синтезируемся с ИВ Отцом 4 194 305 ИВДИВО – Цельности, выходим в Зал ИВО. Приветствуем ИВО, поздравляем ИВО с Праздником  Эпохальной Победы над оккупантами, прося преобразить нас на явление МО  праздничной  практики. 
         И стяжаем Синтез ИВО, синтезируя  всё стяжённое нами в явлении Воина Синтеза ИВО и Стража ИВДИВО ДК каждого. И  далее вместе с Отцом мы переходим в Зал Исторического Синтеза ИВО, разворачиваемся в центре явлением Воина Синтеза ИВО и Стража ИВДИВО ДК каждого из нас и в синтезе нас. И в Зале нас встречают ИВАС Святослав и Олеся и мы, синтезируясь с  ИВАС, стяжаем Синтез Окскости Праокскости ИВО, возжигаясь, преображаемся им в явлении Памяти ИВО каждым из нас и синтезом нас, входя в явление Человека Памяти собою.
[bookmark: _Hlk60654629][bookmark: _Hlk54125828][bookmark: _Hlk21514639][bookmark: _Hlk54178488][bookmark: _Hlk60654574]       И далее синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Память ИВО, прося преобразить Память Духа Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО Воина Синтеза и Стража ИВДИВО ДК каждого.  И возжигаясь Памятью ИВО, входим в Синтез Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, Синтезностный Синтез Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в зале ИВО разворачиваются  и проходят сквозь нас голограммно события всех времён и эпох героического прошлого Человечества.
           И каждый из нас впечатляется Памятью Духа ИВО Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО, вскрывая личные победы и достижения каждого на благо развития Человечества и сохранения Мира на Планете Земля, а так же героические события прошлого  и настоящего времени. И возжигаемся концентрацией Синтеза Победы ИВО каждым из нас и синтезом нас.
         И синтезируемся  с ИВО, сливаемся, открываемся , входя в насыщенность Памяти Духа  ИВО Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО  во внутренний Мир Сердца ИВО этим. И возжигаясь, преображаем Память Духа Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца  ИВО в явлении Человечности  ИВО, фиксируем всё в Сердце каждого из нас.
         И  оставаясь в  синтезе с ИВ Отцом мы переходим в Зал  Воинов Синтеза и Страж ИВДИВО , и  встаём пред Главой воинства ИВДИВО , синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, входим в выражение Воинства Синтеза ИВАС Кут Хуми и Стражи ИВДИВО всей насыщенностью Памяти Духа  ИВО Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО. 
И всем синтезом Воинства Синтеза ИВДИВО мы переходим и развёртываемся на Сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля, распределяясь по всей сфере вокруг Планеты равномерно в соответствующий сектор, указанный нам. 
И вспыхивая всем Огнём и Синтезом, концентрируем их в Сфере ИВДИВО, развёртывая их по Планете Земля и становимся на Стражу Планеты Земля, являя ИВО насыщенностью Памяти Духа ИВО  Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО и Синтезом Победы ИВО празднично. 
И усиляем Сферу концентрацией Памяти Духа  ИВО Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО Синтеза Победы ИВ Иерархии ИВО, держа высокую концентрацию Огня и Синтеза в Сфере ИВДИВО в развёртывании его, применении его, расширении его и усвоении его всем населением Планеты и Планетой Земля в целом в Воле и Синтезе ИВО. 
И мы возжигаемся Ивдивным Служением нашим в выражении ИВО каждым из нас. 
И, концентрируя Огонь и Синтез ИВО Служением нашим в сфере ИВДИВО и, эманируя Огонь и Синтез ИВО Служением нашим, мы развёртываем вахту Памяти в Сфере ИВДИВО по ушедшим Воинам всех времён и народов и, эманируем Синтез на их восхождение в Честь Победы ИВО.
И возжигаясь, развёртываем теофически Огонь и Синтез от Сферы ИВДИВО по Планете Земля, направляя весь развёрнутый Огонь и Синтез на преображение человечества Планеты Земля. 
        Благодарим ИВО, ИВАС КХФ, ИВ Аватаров ИВО( ИВ Иерархию ИВО), ИВАС Иосифа Славию, ИВАС Сераписа Велетту,  ИВАС Святослава Олесю, ИВАС по Служению каждого.  И возвращаясь  в физическое выражение, физически собою, мы эманируем из Сердца в Сердце каждому Человеку  на Планете Земля  Память Духа ИВО Пламенностью Воли ИВО Миром Сердца ИВО, активируя этим   развитие Основ Духа ИВО,  преображая  старый  Дух  на новый метагалактический Дух ИВО. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО,  фиксируем всё стяжённое  в  ИВДИВО Должностной Компетенции  и  в ИВДИВО каждого из нас. И остаёмся в Теофе до окончания празднования явлением Воли ИВО. Аминь.
Практику составили: 
Аватар ДК ИВДИВО ИВО, 164-ой  ИВДИВО – Цельности Волгоград, ИВАС Серапис Велетте, Сергеева Татьяна.
Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого, ИВАС Иосифа Славии, 164-ой  ИВДИВО – Цельности Волгоград, Андреева Наталья
