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                    Праздничная Теофа явлением 7-ми подразделений ИВДИВО
                                                     Праздник ИВДИВО: 
Развёртывание Столпа ИВО Планетой Земля. Явление Воли ИВО  Метагалактики. 

МО: Явление Воли ИВО развёрткой Столпа ИВО на Планете Земля.
Цель: Развитие Частей ИВО Планеты Земля Синтезом  ИВО. 
Задача: Развитие Ипостасного Тела ИВО явлением Синтеза ИВ Иерархии ИВО.
Устремление: Развёртка  новых метагалактических условий  развития населения Планеты Земля явлением Воли  ИВО Столпом Частей ИВО Огнём Служения иерархично командно.

Разъяснение перед практикой: 
Столп – это прямое явление ИВО  отстроенностью всех Частей Волей ИВО. Явлением Столпа ИВО мы входим в иерархическую цельность Отца, увеличивая потенциал Огня и Синтеза в развитии Частей ИВО. 
Иерархия — это ступенчатое выражение Отца. Иерархия – правительство, управляющее Планетой. Управители процессов на Планете – это Владыки Иерархии. Они занимаются регуляцией законов Планеты, стихий, систем, задач планетарных. Иерархия – это синтез нелинейных многоуровневых систем.
Ипостасное Тело - это тело, которое ходит по Метагалактикам. Главная характеристика Ипостасного Тела – оно должно уметь действовать и фиксироваться ракурсом материи, в которую оно ходит. Ипостасное Тело насыщается субъядерностью всех видов материи. Состояние развитости Ипостасного Тела — это ракурс развития нас на Планете Земля и  умение Духом охватить объём территорий, войти в новый масштаб. И ракурсом Служения фиксацией Столпа Частей 7 подразделений ИВДИВО растёт дееспособность Ипостасного Тела каждого из нас.

Участники Практики:
ИВДИВО 261992ИЦ, Борисов  ИВАС ИВО Альберт Алевтина 
М/м/ч Реалическая Метагалактика Стандарта ИВО 20327 мерности (Часть ИВДИВО)
М/м/ч Мощь Отца ИВЧПТИВО 16392 мерности (Часть Пл. Земля)
ИВДИВО 261991ИЦ, Боярка  ИВАС ИВО Степан Раиса 
М/м/ч Плотическая Метагалактика Закона ИВО 20326 мерности (Часть ИВДИВО)
М/м/ч Память ИВЧПТИВО 16412 мерности (Часть Пл. Земля)
ИВДИВО 261990ИЦ, Кубань ИВАС ИВО Арсан Аврора   
М/м/ч Натическая Метагалактика Императива ИВО 20325 мерности (Часть ИВДИВО)                       
М/м/ч Монада ИВЧПТИВО 16440 мерности (Часть Пл. Земля)
ИВДИВО 261989ИЦ, Волгоград  ИВАС ИВО Остап Дилана 9 
М/м/ч Стратическая Метагалактика Аксиомы ИВО 20324 мерности  (Часть ИВДИВО) 
М/м/ч Прасинтезная Компетенция ИВЧПТИВО 16439 (Часть Пл. Земля)
ИВДИВО 261988ИЦ, Заволжье  ИВАС ИВО Роман Яся   
М/м/ч Логитическая Метагалактика Начала ИВО 20323 мерности (Часть ИВДИВО)
М/м/ч Ипостасное Тело ИВЧПТИВО 16438 мерности (Часть Пл. Земля)
ИВДИВО 261987ИЦ, Днепровье ИВАС ИВО Клим Фира   
М/м/ч Гласическая Метагалактика Принципа ИВО 20322 мерности (Часть ИВДИВО)
М/м/ч Прозрение ИВЧПТИВО 16411 мерности (Часть Пл. Земля)
ИВДИВО 261986ИЦ, Красногорск  ИВАС ИВО Пётр Омелия 
М/м/ч Даоническая Метагалактика Метода ИВО 20321 мерности  (Часть ИВДИВО)
М/м/ч Разум ИВЧПТИВО 16437 мерности (Часть Пл. Земля)
                                                             
                                                            ПРАКТИКА
Развёртывание Столпа Ипостасного Тела Мощью Отца Памятью Монады явлением Прасинтезной Компетенции Прозрением Разума ИВ Человека Плана Творения ИВО.
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас, физически возжигаем Ядра Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся концентрацией физичности явления ИВО,  явлением ИВДИВО, цельным явленим Служения - Синтезностью каждого из нас, Учителем Синтеза, Огнём Полномочий, возжигаемся Должностной Компетентностью (название...,), 64-цей Служения, активируя 64 Инструмента Служащего, возжигаемся Ядром Синтеза Служения, Нитью Синтеза Служения, Сферой ИВДИВО Служения, ИВДИВО каждого. 
И, входя в сопряженность со сферой ИВДИВО в целом, Статусами и Посвящениями, возжигаемся 256-рицей эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ипостасным Телом каждого из нас. Возжигаемся формой Служения каждого из нас. Физически синтезируемся с ИВО Мг Фа, стяжаем Синтез ИВО, индивидуально физически вызываем поток Синтеза ИВО, возжигаясь Ипостасностью ИВ Отцу, концентрировано проникаясь и углубляясь ИВ Отцом  (прожить себя частью ИВО - Я Есмь часть ИВО). 
 И в этой возожённости мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16 320 Высоко-цельно-реально Мг Фа. Разворачиваемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом в форме Служения, представляемся, поздравляем с Праздником ИВДИВО «Развёртывание Столпа ИВО Планетой Земля. Явление Воли ИВО Метагалактики». И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь (делаем шаг вперед) и встаём в Пламя ИВАС Кут Хуми Фаинь, прося отстроить каждого из нас на столпное явление Частей, пережигая, переплавляя те некорректности, которые мешают войти в явление Столпа Частей, каждого из нас. И возжигаясь Пламенем ИВАС Кут Хуми Фаинь, входим в явление Столпа Частей каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим.
В синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь  синтезируемся Ядрами Служения между нами, проживаем цельность команды ИВДИВО (Мы - Есмь часть ИВО) и, сопереживая Ядрами друг другу, вспыхиваем, проживаем и выявляем сферу ИВДИВО Подразделения Служения и её концентрацию каждого на каждого из нас – цельно (командно вспыхиваем ею, проживая её плотность). 
[bookmark: _GoBack]  И мы  синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и  стяжаем Ядро и Сферу Праздничной Теофы «Развёртывание Столпа ИВО Планетой Земля Явление Воли ИВО Метагалактики», стяжая Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию её развёртывания. И возжигаясь, преображаемся этим в синтезе  сфер 7 -ми ИВДИВО. Глубже проникаясь  Огнём и Синтезом Праздничной Теофы,  фиксируемся Единой Сферой Теофы Сотрудничества 3 Мг Цивилизаций , 3 Мг Стран и 3-х Мет-ких Экономик (России, Украины, Беларуси) этим физически.
И входим в сопряжённость сферами ИВДИВО Подразделений Служения. И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить нас на явление Столпа Частей ИВО 7-ми Подразделений ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с ИВАС 7-ми Подразделений ИВДИВО, просим их проявиться в Зале ИВДИВО, приветствуем их и, возжигаясь Огнём и Синтезом ИВО, входим в явление Столпа Частей ИВО каждого Подразделения  и в развёртку Столпа 7 –ми Частей ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с ИВАС Альберт Алевтина, стяжаем  Синтез Реалической Метагалактики Стандарта ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Реалической Метагалактики Стандарта ИВО в явлении Столпа ИВО  каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с ИВАС Степан Раиса, стяжаем Синтез Плотической Метагалактики Закона ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Плотической Метагалактики Закона ИВО в явлении Столпа ИВО  каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с ИВАС Арсан Аврора, стяжаем Синтез Натической Метагалактики Императива ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Натической Метагалактики Императива ИВО в явлении Столпа ИВО каждым из нас, синтезом нас.
И мы синтезируемся с ИВАС Остап Дилана,  стяжаем Синтез Стратической Метагалактики Аксиомы ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Стратической Метагалактики Аксиомы ИВО в явлении Столпа ИВО  каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с ИВАС Роман Яся, стяжаем Синтез Логитической Метагалактики Начала ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Логитической Метагалактики Начала ИВО  в явлении Столпа ИВО  каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с ИВАС Клим Фира, стяжаем Синтез Гласической Метагалактики Принципа ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Гласической Метагалактики Принципа ИВО в явлении Столпа ИВО  каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с ИВАС Пётр Омелия, стяжаем Синтез Даонической Метагалактики Метода ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Даонической Метагалактики Метода ИВО в явлении Столпа ИВО  каждым из нас и синтезом нас. 
И в столпной возожённости, мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою; с насыщенностью Ипостасного Тела всем Синтезом ракурсов явления телесности каждого из нас Ипостасным выражением Изначально Вышестоящего Отца собою на Развёртывание Столпа Ипостасного Тела Мощью Отца Памятью Монады явлением Прасинтезной Компетенции Прозрением Разума ИВ Человека Плана Творения ИВО Огнём Праздника ИВДИВО «Развёртывание Столпа ИВО Планетой Земля. Явление Воли ИВО Метагалактики». И возжигаясь, преображаемся, входя в  явление Столпа Ипостасного Тела каждым из нас и синтезом нас. 
	Здесь же, в зале ИВАС Кут Хуми Фаинь синтезируемся с ИВАС Иосифом Славией, приветствуем их и стяжаем Синтез Воли ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся в законодательном явлении Воли ИВО, проникаемся синтез-физически, прося развернуть Телесно явленное Должностной Компетенции (название...) отстроенностью Волей ИВО. И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И мы благодарим ИВАС Иосифа и Славию. 
И  просим ИВАС направить явление Воли ИВО на развитие Частей Планеты ИВ Человека Плана Творения ИВО каждым из нас и синтезом нас явлением Столпа Столпов Ипостасного Тела  каждого из нас Огнём и Синтезом ИВО 7–ми подразделений  ИВДИВО. И приглашаем в Зал ИВДИВО ИВАС Частей ИВЧПТИВО, приветствуем их и входим в явление Частей Планеты ИВЧПТИВО каждым из нас явлением Столпа Ипостасного Тела Должностной Компетенции каждого в явлении всего стяжённого и возожённого нами. 
             И в явлении Воли ИВО, Столпом Ипостасного Тела, мы синтезируемся с ИВАС Аслав Сия, стяжаем  Синтез Мощи ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Мощи ИВО, преображаемся, насыщая и преображая этим, Часть Планеты Земля М/м/ч Мощь Отца ИВЧПТИВО 16392-ой мерности. И возжигаемся Столпом М/м/ч Мощь Отца ИВЧПТИВО 16392-ой мерности в Ипостасном Теле. Преображаемся.
И в явлении Столпа Ипостасного Тела, мы синтезируемся с ИВАС Кирилл Агата, стяжаем Синтез Памяти ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Памяти ИВО, преображаемся, насыщая и преображая этим, Часть Планеты Земля М/м/ч Память ИВЧПТИВО 16412 мерности. И возжигаемся Столпом М/м/ч Память ИВЧПТИВО 16412-ой мерности в Ипостасном Теле. Преображаемся.
И в явлении Столпа Ипостасного Тела, мы синтезируемся с ИВАС Дональд Видана, стяжаем Синтез Монады  ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Монады ИВО, преображаемся, насыщая и преображая, этим Часть Планеты Земля М/м/ч Монада ИВЧПТИВО 16440-ой мерности. И возжигаемся Столпом М/м/ч Монада ИВЧПТИВО 16440-ой мерности в Ипостасном Теле. Преображаемся.
И в явлении Столпа Ипостасного Тела, мы синтезируемся с ИВАС Влад Ярослава, стяжаем Прасинтезную Компетенцию ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Прасинтезной Компетенции ИВО, преображаемся, насыщая и преображая этим, Часть Планеты Земля М/м/ч Прасинтезная Компетенция ИВЧПТИВО 16439-ой мерности. И возжигаемся Столпом М/м/ч Прасинтезная Компетенция ИВЧПТИВО 16439-ой мерности в Ипостасном Теле. Преображаемся.
И в явлении Столпа Ипостасного Тела, мы синтезируемся с ИВАС Доменик Лара и стяжаем Синтез Прозрение ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Прозрения ИВО, преображаемся, насыщая и преображая этим, Часть Планеты Земля М/м/ч Прозрение ИВЧПТИВО 16411-ой  мерности. И возжигаемся Столпом М/м/ч Прозрение ИВЧПТИВО 16411-ой мерности в Ипостасном Теле. Преображаемся.
И в явлении Столпа Ипостасного Тела, мы синтезируемся с ИВАС Артур Эвронита, стяжаем Синтез Разума ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Разума ИВО, преображаемся, насыщая и преображая этим, Часть Планеты Земля М/м/ч Разум ИВЧПТИВО 16437-ой мерности. И возжигаемся Столпом М/м/ч Разум ИВЧПТИВО 16437-ой мерности в Ипостасном Теле. Преображаемся.
И в явлении Столпа Ипостасного Тела, мы синтезируемся с ИВАС Андроник Роксана, стяжаем Синтез Ипостасного Тела ИВО. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Ипостасного Тела ИВО, преображаемся, насыщая и преображая этим,  Часть Планеты Земля М/м/ч Ипостасное Тело ИВЧПТИВО 16 438-ой мерности. И возжигаемся Столпом М/м/ч Ипостасное Тело ИВЧПТИВО 16 438-ой мерности в Ипостасном Теле. Преображаемся.
И возжигаясь всем стяжённым, преображённым, мы синтезируемся столпно с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Зале ИВДИВО, приглашая его в Зал, приветствуем и  поздравляем с Праздником ИВДИВО, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваем Могущество ИВО в Столпе Столпа Ипостасного Тела, преображаясь Могуществом ИВО. Возжигаясь Могуществом ИВО каждым из нас, проникаясь им, входим в явление ИВ Человека Плана Творения ИВО.
Синтезируемся с ИВО Мг Фа, переходим в зал ИВО 16385 ВЦР. Разворачиваемся в Зале ИВО, приветствуем, поздравляем с праздником ИВДИВО «Развёртывание Столпа ИВО Планетой Земля. Явление Воли ИВО Метагалактики». 
 И синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Волю ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Развёртывание Столпа Ипостасного Тела Мощью Отца Памятью Монады явлением Прасинтезной Компетенции Прозрением Разума ИВ Человека Плана Творения ИВО. И стяжаем Синтез ИВО, преображаемся им. Возжигаемся.
 Синтезируемся с ИВ Матерью Планеты Земля, приглашаем в Зал ИВО, приветствуем и поздравляем её с праздником ИВДИВО и, синтезируясь с ИВ Матерью Планеты Земля, входим в Магнитный Огонь ИВО и ИВ Матери Планеты Земля. И возжигаясь Магнитом ИВО – ИВ Матери Планеты Земля, проникаясь им, просим направить Огонь Магнита на Развёртывание Столпа Ипостасного Тела Мощью Отца Памятью Монады явлением Прасинтезной Компетенции Прозрением Разума ИВ Человека Плана Творения ИВО синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
           Мы благодарим ИВО Мг Фа, ИВ Мать Планеты Земля, ИВ Человека Плана Творения ИВО,  ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Иосифа Славию, ИВАС Романа Ясю, ИВАС Альберта Алевтину, ИВАС Степана Раису, ИВАС Арсана Аврору,  ИВАС Остапа Дилану, ИВАС Клима Фиру, ИВАС Пётра Омелию, ИВАС Аслава Сию, ИВАС Доменика Лару, ИВАС Кирилла Агату, ИВАС Артура Аврониту, ИВАС Андроника Роксану, ИВАС Влада Ярославу, ИВАС Дональда Видану. Благодарим ИВ Иерархию ИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию, разворачивая Ипостасное Тело в физически явленное тело. Эманируем Развёртывание Столпа Ипостасного Тела Мощью Отца Памятью Монады явлением Прасинтезной Компетенции Прозрением Разума ИВ Человека Плана Творения ИВО сквозь физику в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируем Столп Ипостасного Тела Мощью Отца Памятью Монады явлением Прасинтезной Компетенции Прозрением Разума ИВ Человека Плана Творения ИВО физически собою на Планете Земля. И выходим из практики. Аминь.

Практику составили: Аватар ИВ Человека ИВО 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 261988 ИЦ, Заволжье, ИВАС Иосифа Славии, Андреева Наталья, Аватар ИВ Дома ИВО 262080 ИВЦ / 65472 ВЦ / 16320 ВЦР 261988 ИЦ, Заволжье, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Сергеева Татьяна. 

