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Практика девятого дня Рождественских Стяжаний ИВДИВО.

Вход в практику стандартный.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, проникаемся их Огнём и Синтезом. Заполняемся, впитываем. Переходим их в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали в форме служения.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза ИВО. Возжигаемся ими. Просим преобразить Огнем девятого дня Рождественских Стяжаний ИВДИВО и явлением Психодинамической Стати ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся, проникаемся Синтез Синтезами ИВО. 
Синтезируемся с ИВСлужащим ИВО 251-но Высоко Цельно Изначально Вышестояще, проникаемся его Синтезом, переходим в его зал. Встали в форме.
Синтезируемся с Хум ИВСлужащего ИВО, стяжаем Созидание ИВО и просим преобразить Созидательностью Психодинамической Статью ИВО каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Возжигаемся  Созиданием ИВО, каждым из нас и синтезом нас, преображаемся.
Синтезируемся с ИВО 257 ВЦ ИВ, переходим в его зал. Встали в форме служения.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Планы Творения ИВО, возжигаемся ими, просим преобразить. 
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем два Синтеза ИВО, просим преобразить Огнем девятого дня Рождественских Стяжаний ИВО и явлением Психодинамической Стати ИВО.
Возжигаясь, преображаемся Синтезами ИВО.
Стяжаем у ИВО явление Психодинамической Стати ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Си с Стяжаем у ИВО
Должностную Компетенцию ИВДИВО Психодинамической Статью ИВО
Иерархизацию Психодинамической Статью ИВО 
Полномочия Совершенствтв Психодинамической Статью ИВО
Начала Творения Психодинамической Статью ИВО
Статусность Психодинамической Статью ИВО
Посвящённость Психодинамической Статью ИВО.
Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем шесть Синтезов ИВО просим преобразить Иерархичностью Психодинамической Стати ИВО. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем обновление 64-х Инструментов ИВО, прося обучения Созидательности Психодинамической Статью ИВО синтезфизически собою. Возжигаемся.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО на обучение.
И просим ИВО направить каждого из нас на ночную тренировку к ИВАС Дзею для обучения применению этих 64-х Инструментов ИВО для реализации явления Психодинамической Стати ИВО. Возжигаемся.
Синтезируемся с ИВАС Дором Фелицией 93 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в их зал. 
Синтезируемся с Хум ИВАС Дора Фелиции, стяжаем реализацию явления Психодинамической Стати ИВО Синтезом Метагалактического Учительства ИВО Организациями ИВДИВО 93 ВЦ. Возжигаемся, преображаемся.
Переходим в зал ИВО здания подразделения ИВДИВО 93 ВЦ. Встали в форме служения.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Возжигаемся, преображаемся. 
Возжигаемся явлением Психодинамической Стати ИВО синтезфизически собою.
Синтезируемся с ИВАС Яновом Вероникой 93 ВЦ, Синтезируемся с Хум ИВАС Янова Вероники, стяжаем Синтез Созидания явлением Психодинамической Стати ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум ИВАС Янова, стяжаем и проникаемся его Огнём и Синтезом. Возжигаемся, направляем сквозь нас ИВАС Веронике.
Синтезируемся с Хум ИВАС Вероники, стяжаем и проникаемся её Огнём и Синтезом. Возжигаемся, направляем сквозь нас ИВАС Янову.
И просим ввести каждого из нас и синтез нас в Магнит Огня и в Магнит Синтеза ИВАС Янова Вероники.
Синтезируемся одномоментно с Хум ИВАС Янова Вероники. Стяжаем Магнит Огня и стяжаем Магнит Синтеза ИВАС Янова Вероники. Возжигаемся двумя Магнитами. Преображаемся ими.
Стяжаем у ИВО мыслеобраз Магнитов: Стать Психодинамичностью ИВО. 
Возжигаемся двумя Магнитами ИВАС Янова Вероники. Вспыхиваем.
Эманируем по зданию Подразделения ИВДИВО Истра, в Столп, Нити Синтеза, Сферу. Эманируем каждому человеку, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас Магнитом Огня и Магнитом Синтеза ИВАС Янова Вероники и направить Магниты Огня и Синтеза на реализацию мыслеобраза. 
Эманируем из зала ИВО по территории вокруг здания и по территории ответственности.
Просим ИВО расширить действие Магнита Огня и Магнита Синтеза ИВАС Янова Вероники на территорию России направить каждому человеку. Далее просим ИВО охватить Планету Земля в целом Огнём и Синтезом Магнитов ИВАС Янова Вероники и  просим ИВО преобразить каждого человека из 7 миллиардов 600 миллионов землян. Далее расширить действие двух Магнитов ИВАС Янова Вероники и охватить Солнечную Систему и галактику Млечный Путь. Эманируем, направляем Огонь и Синтез Магнитов на реализацию мыслеобраза. Эманируем.
Синтезируемся с ИВО 257 ВЦ ИВ, возвращаемся в его зал. Встали в форме служения.
Просим ИВО завершить Магниты и благодарим ИВАС Янова Веронику.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, просим преобразить всем стяжённым, возожжённым, явленным и проявленным. Возжигаемся, преображаемся.
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Дора Фелицию, Янова Веронику и всех участников данной практики.
Возвращаемся, развёртываемся физически.
[bookmark: _GoBack]Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Практику составила:
Аватар Психодинамики ИВО 93 ВЦ ИВАС Янова Вероники, Елена Зарубина.
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