ПРАКТИКА Созидания и Творения Ипостасности ИВ Иерархам ИВО ИВДИВО
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Проникаемся всем Синтез Синтезов ИВО. Погружаемся в возожжённость всем накопленным Синтезом и Огнём собою. Из оболочек Ока ИВО во мне, развёртываем и формируем оболочки Сфер ИВДИВО каждого, вокруг Физического тела. Устремляемся, проявляемся в зале ИВАС ИВДИВО на 16320 ВЦ.
Развёртываемся (в соответствующей форме) и возжигаемся формой. Синтезируемся с Хум ИВАС ИВО Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез, Огонь, Пламенность, Условия у ИВАС ИВО Кут Хуми Фаинь на выполнение Практики и реализацию Созидания и Творения Ипостасности.
Синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаемся Синтезом и Огнём ИВО. И в этом Огне проявляемся в зале ИВО на 16384 ВЦ. Стяжаем у ИВ Отца Синтез Синтезов на Созидание и Творение Ипостасности ИВАС ИВО Кут Хуми (имя, кому выполняется Ипостасность этой Практикой, а следующей Практикой - ИВАС Фаинь, здесь и ниже). Ипостасность - это тройная сопряжённость Ядром, Нитью Синтеза и всем Огнём ИВАС ИВО Кут Хуми, как Столп Огня мною, где я им действую. В Синтезе этих трёх факторов возникает Ипостасность ИВАС ИВО Кут Хуми. А когда вот это всё я наработал, когда я много раз это делал, когда у меня появляется этот Опыт, как Естество, и для меня это Естественно, после этого у меня начинает Рождаться Творящий Синтез меня, (имя стяжающего) и ИВАС ИВО Кут Хуми одновременно.
Я - Есмь ИВАС ИВО Кут Хуми! ИВАС ИВО Кут Хуми - Есмь Я! Возжигаемся Цельностью Совершенного Тела, Должностным Выражением Творящего Синтеза ИВО нами. Возжигаемся (количество пройденных Синтезов) Ядрами Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Ядрами в Нити Синтеза ИВАС ИВО Кут Хуми, рождая Синтез Синтезов двух Ядер в одном. Возжигаем Нить Синтеза в позвоночнике, синтезируемся с Нитью Синтеза ИВАС ИВО Кут Хуми, вспыхивая Творящим Синтезом ИВО собою. Сопрягаемся Ядром Синтеза с Нитью Синтеза ИВАС ИВО Кут Хуми эманируя Творящий Синтез ИВО собою, входя в состояние Творения Синтезом ИВО нами - Говорим! Видим! Действуем!
Творящим Синтезом ИВО собою, утверждая: Физическим Телом мы Есмь Ипостасная Часть ИВАС ИВО Кут Хуми (4раза).
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 16277 ВЦ Киев, Украина и ИВДИВО каждого ИВО. Выходим из Практики. Аминь.

Комментарий:
Выполнение Практики согласовывал с ИВАС ИВО Кут Хуми, также с теми, кому выполнялась Ипостасность, т. е. с ИВАС. В один день выполнялись Практики: ИВ Аватару Синтеза, через пять минут - ИВ Аватарессе Синтеза, через пять минут - ИВ Аватару Ипостаси, например, ИВ Посвящённому ИВО, при согласии ИВАС ИВО Кут Хуми.
Данной Практикой Ипостасность 100% достигается за месяц, вместо 11-ти месяцев - по первым.

По материалам 92 Ипостасного Синтеза, Москва 17-18. 02. 2018г Часть 1.
Утверждаю: ИВАС ИВО Кут Хуми
19. 04. 2019г

Оформил: Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики Творения ИВО 16252 ВЦР 16277ВЦ, ИВАС Горислав Ветта. Александр Лаврентьев.
