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Практика Учителя Сферы ИВ Дома Метагалактической Живы ИВО ИВАС Эрик Офелия
Подразделения ИВДИВО 4032 ИВР.
Стяжание Вития Метагалактической Живы Синтезом и Огнём ИВО.

Внимание! К моменту опубликования практики Части Человека поменялись,
у всех Служащих ИВДИВО мерностная организация 4096-цы одинакова. 
Перед практикой требуются уточнения.

            Комментарий перед практикой

            Практика технологически состоит из нескольких частей:

1. Подготовка на Физике возжиганием всего Синтеза, Огня, служебных компетенций, Абсолюта Фа или ИВО, стяжённого ФА и т.д., развёртка этого физически собою с проживанием готовности действовать телесно.
2. Метагалактическая Жива ИВО как Часть является 122-й из 256-ц и относится к 10 Горизонту из 16-ти. Знания Синтеза, которые были использованы в простройке синтезных связей и взаимосвязей при составлении МО Практики:
· Ключи Синтеза, в том числе 2-5-8, 5/13 управляет 2/10, собственно ключ 2-10. 
· 2-ка входит в 10-ку как часть в 16-це синтеза Частей, при этом активируются и развиваются обе части, так как появляются новые качества, свойства, и через ключ 2-5-8 включаются в реализацию новые условия Жизни – Служением. То есть 16-ца может быть рассмотрена (по аналогии с 8-цей (4+4) 8 за огонь и 8 за материю. Другими словами, синтезом обновлённых Частей 2 и 10 можем войти не только в новое ОМ, а в новые связки, более глубокие выражения частей Горизонтов 2 и 10.  При разработке этой практики с Аватарами вышли на новое выражение ключей 16-тиричных. Если в ключах 8-ричных 1-4-7, 2-5-8 и так далее к цифровому значению Части прибавляется 3, то в данном случае 7. Тогда получаются ключи 1-8-15, 2-9-16, 3-10-17 и так далее. Если эти связки рассмотреть, проанализировать, то получается совершенно новый взгляд на активацию и действие Частей и синтез Частей Синтезом. В данной практике это не развёрнуто словами, но если ты сложил эти связочки, то и в практике, говоря: «…и развёртывая по всем частям и синтезу их» – это будет реализовано и это проживается.
·  Части в 16рицах вышестоящих развиваются, в том числе условиями 16-той Части ИВДом… нижестоящей 16-цы, а части этой нижестоящей 16-цы накапливают условия своей 16-й Части. В базовой 64-це таких вариантов 4. 
Следует не забывать при этом, что у нас 4096Частей (16х256) и части будут активироваться 4096-рично по нашим возможностям и в том числе по стяжённому Стандарту (Программа Омеги, Абсолюты ФА/ИВО и 4096рицы).
· «…витийность – это нитевидные записи вышестоящих видов материи, условий, законов, стандартов …  
                     И витийность – это когда вы сканируете суть и смысл без текстовых расшифровок,     
                  когда нет текстов, нет цифр, а вы напрямую воспринимаете суть, не выражая это     
                  словами. (26-е Синтезы)». 
3. [bookmark: _GoBack]Всё, что отстяжаем в первой части практики во взаимодействии с ИВАС 4032ИВР и у ИВО, развернём в ИВДИВО и на Реальностях Зоны ответственности каждого служащего. 
4. Зафиксируем всё стяжённое, возожжённое и развёрнутое в здании Подразделения, частных и служебных зданиях каждого участвующего в практике.

· Практику можно разбить на несколько практик. Важно увидеть, осмыслив действия, достигаемые цели во всех технологических цепочках. Постараться прожить результат действия и отследить, что Отец или Аватары направляют каждому. Отец обычно даёт что-то новое. Вместить это новое и развернуть собою, даже если не расшифровывается на данный момент. 

Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая ядрами всех пройденных Синтезов телесно, Служебным Синтезом с ядром, Нитью Синтеза в Сфере вокруг нас. Устремляемся мысленно к Изначально Вышестоящим Владыкам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стягиваем на Физику Синтез и Огонь ИВ Владык, заполняясь ими полностью телесно. Возжигаемся 4096-цей каждого из нас в мерностной её организации по Статусу от … мерности ОбО до … мерности Части Отец. Возжигаемся Учителем Синтеза. Телесно развёртываем физически собою ядро Служения, ядро Абсолюта ФА или ИВО, ядро стяжённого ФА. (Пояснение: кто не знает технологии, просто развёртывает ядро вокруг себя – стоит в ядре, проникаясь им и впитывает его телесно собою с возжиганием ядер всех клеточек тела, вспыхивая этим). Возжигаемся всеми Посвящениями, Статусами, накопленными Совершенствами, спецификой Формы, 64-цами Инструментов и Служения.  (Далее каждый может возжечься спецификой ракурса служения в ИВДИВО).
И синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. (Каждый проверяет оформленность телесную, Форму). 
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас: 
на 
углубление работоспособности действующих Частей и синтеза их,
включение в работоспособность новых частей по нашим возможностям,
активацию Посвящённого и действенности Служащего каждым из нас, 
включение в работоспособность «спящих Посвящений и Статусов» расширением Прав Посвящённого, 
включение процесса стяжания нового Посвящения, нового Статуса накоплением потенциала Синтеза и Огня данной практикой стяжания Вития Метагалактической Живы ИВО.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь, преображаемся им. И стяжаем Синтез Огонь, Систему и условия для исполнения этой практики. 
И переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь на 4032 в\с Реальность 4032 ИВР, синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, вспыхивая Частью ИВОтец ИВОтца, и развёртываемся этим.
[bookmark: _Hlk500524567]Синтезируемся с ИВАС Харитон Вересса, переходим и развёртываемся в зале 3842в\с Реальности (или любой другой, доступной для нас в\с Реальности 4032 ИВР этих Аватаров Синтеза) 4032 ИВР. Синтезируемся с Хум ИВАС Харитон Вересса, стяжаем и возжигаемся Словом Отца ИВО, возжигая Синтез и Огонь ИВО ИВАС, и развёртываемся этим.
(Здесь и далее в 4032ИВР при взаимодействии с ИВАС можно возжигаться 16-цей ИВО). 
Синтезируемся с ИВАС Христиан Сидния 4032 ИВР и, возжигаясь их Огнём, переходим и развёртываемся в Форме служения в зале на 3850 в\с Реальности 4032 ИВР. Синтезируемся с Хум ИВАС Христиан Сидния, стяжаем и возжигаемся Нитью Синтеза ИВО, возжигая Синтез и Огонь ИВО ИВАС, и развёртываемся этим. 
 Возжигаясь двуединым Синтезом и Огнём 2-х пар ИВАС, возжигаемся Синтезом Нити Синтеза и Слова Отца и, синтезируясь с ИВО, стяжаем Ом, входя в новое выражение Огня и Синтеза ИВО собою.
Синтезируемся с ИВАС Христофор Мариса, возжигаясь Огнём, переходим и развёртываемся в зале пред Аватарами на 3858 в\с Реальности 4032ИВР. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров, стяжаем и возжигаемся Проницанием ИВО.  Проникаясь Синтезом и Огнём ИВ Аватаров Синтеза Христофор и Мариса, активируем Часть Проницание в каждом из нас и развёртываемся этим.
Синтезируемся с ИВАС Боримир Лика, возжигаемся их Огнём и развёртываемся в зале пред ИВАС на 3866 в\с Реальности 4032ИВР, стяжая Мерность ИВО и проникаясь Синтезом и Огнём ИВАС, вспыхиваем Мерностью ИВО в активации нашей Части Мерность ИВО.
И в двуедином синтезе двух пар ИВАС, стяжаем синтез Проницания и Мерности ИВО и, синтезируясь с ИВО, стяжаем Ом и входим по нашим возможностям в новые условиями развёртки и применения Синтеза собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВАС Гораций Бьянка 4032 ИВР, возжигаемся их Огнём и развёртываемся в зале 3874в\с Реальности 4032ИВР, синтезируемся с Хум ИВАС, стяжаем, возжигаемся Парадигмой ИВО, активируя, насыщая 34-е Части эталонным выражением 34 Части ИВО в каждом из нас.
Синтезируемся с ИВАС Павел Юнона 4032ИВР, возжигаясь, развёртываемся в зале пред ИВАС Павел Юнона на 3882в\с Реальности 4032ИВР и стяжаем эталонное выражение Части Потенциал ИВО. И возжигаясь Синтезом и Огнём ИВО, развёртываемся им в активации каждого из нас в синтезе нас эталонным выражением 42Части ИВО в каждом из нас синтезом нас. И преображаемся этим.
И далее возжигаемся двуединым Синтезом двух пар ИВАС Гораций Бьянка и Павел Юнона в каждом из нас, стяжаем и возжигаемся Ом синтеза 2-х выражений Синтеза и Огня синтеза 2-х Частей и, развёртываясь этим, входим в выражение концентрации потенциала Синтеза и Огня активацией 34-х и 42-х Частей ИВО в нас и развёртываемся, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с ИВАС Владислав Изольда, возжигаемся их Огнём и Синтезом, развёртываемся в зале пред ИВ Аватарами в 3890 в\с Реальности 4032ИВР.Проверяем наше оформление, если необходимо, просим ИВ Владычицу Фаинь и Изольду помочь нам корректно оформиться. Пристраиваемся к среде в зале и устремляемся на проживание, ищем в себе фиксацию Синтеза и Огня, развёрнутого Аватарами в зале. Синтезируемся с ИВАС Владислав Изольда, возжигаемся Синтезом и Огнём эталонного выражения Части Восприятие ИВО, впитывая синтез-физически собою, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВАС Феликс Ония 4032ИВР и, возжигаясь Синтезом и Огнём ИВ Аватаров, по Огню в Хум развёртываемся в зале пред ИВ Аватарами Феликс Ония на 3898 в\с Реальности 4032 ИВР. Стяжаем и возжигаемся эталонным выражением Части Омега и, насыщаясь Синтезом и Огнём эталонности Омеги в нас, просим ИВ Владык Феликс Ония помочь развернуть новой концентрацией стяжённого Синтеза и Огня эталонные Омежные взаимосвязи Частей Человека ракурсом служения нас Учителем Синтеза ИВДИВО в простройке расширения работоспособных Частей и новых возможностей в служении каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь двуединым Синтезом и Огнём двух пар ИВАС Феликс Ония и Владислав Изольда, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВО, стяжаем Синтез ИВО, проникаясь им, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым во взаимодействии с ИВАС в данной практике. Вспыхиваем новым выражением синтеза 64-х базовых Частей 4096-цы каждого из нас в синтезе нас, развёртывая всё стяжённое в каждую из частей и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этой активации мы синтезируемся с ИВАС Эриком Офелией, возжигаясь их Огнём, развёртываемся пред ними в зале Метагалактической Живы ИВО на 3963в\с Реальности 4032ИВР.  Пристраиваемся к среде Зала.
Просим ИВАС для полноты вхождения в Синтез и Огонь Метагалактической Живы провести с нами практикум вхождения и развёртки Пламени, Огня и Синтеза. 
И мы вспыхиваем цельным Пламенем ИВО в нас (в синтезе всех Пламён каждого из нас) и просим развернуть Пламя ИВ Владык Эрика Офелии и входим в него, заполняя всё тело внутри каждого из нас (Пламя Метагалактической Живы в синтезе всех Пламён) и одновременно усваивая Пламя, эманируем в сферу вокруг нас Дух, заполняя её, отслеживаем процесс. Просим Владык пережечь (по нашим возможностям) те записи в Духе, которые не понадобятся нам в дальнейшем. Просим прощения у ИВО. Фиксируем изменения в нас.
Теперь просим направить нам Огонь Метагалактической Живы ИВО и, возжигаясь, заполняем им всё тело внутри. И усваивая Огонь внутри нас, эманируя Пламя, которое на границе тела по коже переходит в эманации Иерархической Воли вокруг нас, активируя дееспособность каждого из нас, заполняем эманациями Сферу вокруг нас. Отслеживаем изменения.
Далее просим ИВ Владык Эрика Офелию направить нам Идивный Синтез и, проникаясь им, заполняя тело внутри, эманируем Огонь вовне, усваивая Синтез. 
И далее просим ИВВладык Эрика Офелию направить нам Синтез Метагалактической Живы ИВО и, заполняясь им, эманируем вовне Идивный Синтез, усваивая его.
 И вспыхиваем всем развёрнутым, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Эрик Офелия. Стяжаем и проникаемся Синтезом и Огнём ИВ Аватаров, накапливая Синтез и Огонь собою, входя в концентрацию эталонности выражения Части Метагалактическая Жива ИВО по возможностям каждого из нас синтезом нас, эманируем Синтез и Огонь Метагалактической Живы по 64-м базовым Частям (16 вариантов в синтезе) и 4096 Частям в синтезе. И возжигаясь, развёртываясь Синтезом и Огнём ИВ Аватаров Синтеза Эрика Офелии, являя их собою, преображаемся этим.
В этой активации мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь Синтезом и Огнём, развёртываемся в зале ИВО 4032Изначально Вышестоящем Реально Явленно в синтез-форме ракурсом Учителя Синтеза, вспыхивая и разворачиваясь Любовью ИВО (кольцо Синтез-Любовь). Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на стяжание Синтеза и Огня Метагалактической Живы ИВО в активации действенности синтезом Частей, синтезом Посвящений и Статусов и разработкой Совершенств каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом ИВО. Синтезируемся синтез-частно сливаемся своей 4096-рицей с 4096-рицей ИВО, активируя ядра каждой Части в нас. Благодарим ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032 ИВР явленно. Развёртываемся пред ними и стяжаем Синтез-Синтеза ИВО на развёртку процесса Вития Синтеза и Огня Метагалактической Живы, насыщения ими всех Частей в каждом из нас.
Синтезируемся с ИВАС Эриком Офелий и ИВАС Феликсом Онией, возжигаемся двуединым Огнём, возжигаясь Ом синтеза двух Частей 58-й базовой 64-цы и 122 второй 64-цы – Омеги как источника жизни от Отца и Живы как живости – собственно Жизни ИВО. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся Синтезом и Огнём ИВО, являя его физически собою. (Не забываем, что у нас 16-ть 256-риц и мы входим в этот Синтез по нашим возможностям)
И переходим в зал ИВО 4097ИВР явленно, развёртываемся и проникаемся средой зала, стяжаем и преображаемся Синтезом ИВО.
И стяжаем у ИВО Огонь Метагалактической Живы и, возжигаясь, проникаемся им, насыщая все Части, Системы, Аппараты, и преображаемся этим.
Стяжаем у ИВО Синтез Метагалактической Живы и, возжигаясь им, проникаемся и развёртываем Огонь и Синтез Метагалактической Живы в каждом из нас в каждой Части и в синтезе Частей, Систем и Аппаратов. Стяжаем Витиё Метагалактической Живы ИВО, вспыхивая ядрами всех Синтезов в каждом из нас, ядрами соответствующих стяжённых Абсолютов, ядрами Частей в каждом из нас и синтезе нас, Огнём Жизни ИВО, эталонностью Омежных взаимосвязей и, возжигаясь, преображаемся этим. Активируем Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, Права Созидания, раскрывая новые возможности служения жизнью и жизни служением, обновляясь этим, как служащий ИВДИВО. (См. мыслеобраз цели в начале практики). 
Проживаем новое состояние в себе и собою вовне.
Далее синтезируемся с ИВО Метагалактики ФА, возжигаясь, переходим в зал ИВО Метагалактики ФА. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, глубже входя в стяжённое ранее ФА, Абсолют ИВО (любой на данный момент стяжённый Абсолют), эманируем, встраиваясь в среду зала ИВО Метагалактики ФА. Стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на действия в Реальностях зоны ответственности по служению каждого. И стяжаем Огонь на наши действия. Возжигаемся и преображаемся. (Далее практика всем хорошо известная с ИВО соответствующей Реальности: фиксация, взаимодействие с ИВО, с ИВ Аватарами - эманация СИ и Огня – в данном случае 4032 ИВР, развёртка эманаций стяжённого Вития Метагалактической Живы ИВО и соответственно вмещения Синтеза, Огня, мерностных характеристик, и т.д. данной Реальности, возжигаемся Витиём Метагалактической Живы ИВО этой Реальности, возжигаемся 16-цей ИВО этой Реальности.)
Действуем.
Благодарим ИВО Метагалактики ФА, ИВО соответствующей Реальности или Реальностей, фиксируем всё в ИВДИВО каждого.  
Переходим в зал ИВО 4097 ИВРеально явленно. Развёртываясь всем стяжённым, возожжённым и реализованным пред ИВО, стяжаем Синтез ИВО, проникаясь им. Просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение Синтеза и Огня нами. Преображаемся.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 4032 ИВРеально явленно.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО, возжигаемся Синтезом ИВДИВО, возжигаясь Синтезом и Огнём Подразделения ИВДИВО Москва. Просим преобразить на фиксацию стяжённого, возожжённого и разработанного Огня и Синтеза каждым из нас в синтезе на, на этажах Здания Подразделения ИВДИВО 4032 ИВР и в индивидуальных зданиях каждого из нас.
 Возжигаемся. Преображаемся и переходим на соответствующий этаж Здания Подразделения. Действуем. Далее опять всем служащим известная практика действия на этаже с соответствующими Аватарами Синтеза, в зале служащего, в Нити Столпа Подразделения, развёртывая Синтез Метагалактической Живы ИВО по Столпу и эманируя в Сферу, сопрягаясь сферой служения со Сферой Диво Служения и т.д. Можно перейти в свои здания, а можно просто попросить ИВАС Кут Хуми Фаинь зафиксировать Синтезом Синтеза всё стяжённое, возожжённое и разработанное в индивидуальных зданиях.
Далее благодарение, эманации всего стяжённого и развёрнутого в 4032 ИВР, Реальностях Метагалактики ФА и на Физике в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.


Практику составила: Учитель Сферы ИВ Дома Метагалактической Живы ИВО ИВДИВО 4032ИВР ИВАС Эрик Офелия, Борисова Ирина, Ипостась
 


