План практики Энергопотенциальной Конфедеративной Экономики ИВО синтезфизической профессиональной экономической деятельностью каждого Компетентного ИВДИВО
В зале ИВДИВО в форме Компетентного ИВДИВО синтезируемся с ИВАС КХФ. Развёртываем в зале 4096 трансвизорных тел.
У ИВАС КХФ стяжаем:
· Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия трудового дня синтезфизически и каждому трансвизорному телу.
· Форму энергопотенциальной конфедеративной экономической деятельности синтезфизическую и каждому трансвизорному телу. И облачаемся в неё на весь трудовой день.
· Стяжаем и концентрируем условия ИВДИВО в свой физический офис (на своё рабочее место) и рабочее место (офис, здание) каждого трансвизорного тела.
· Поднимаем весь свой лучший опыт, лучший опыт трансвизорных тел и стяжаем опыт 384 ИВАС согласно специфике и конкретике трудовой деятельности, преображаем и обогащаем свой опыт и все свои накопления этим, распределяя и усваивая стяжённое частями, системами, аппаратами.
· Стяжаем 64 частности ИВАС КХФ (ИВАС по специфике деятельности) на темы своего рабочего дня. В каждую частность просим вписать 256 Огней ИВ Аватаров ИВО. Просим ИВАС КХФ помочь воспринять, расшифровать и применить данные частности условиями, событиями, ситуациями и действиями сегодняшнего дня. И развёртываем стяжённые частности во всех Телах, Домах и Зданиях каждого.
· В синтезе с ИВАС КХФ настраиваем, адаптируем, специализируем 64 инструмента ИВО для применения их в своей энергопотенциальной конфедеративной экономической деятельности.
Переходим в рабочий кабинет ИВАС согласно специфике деятельности (специализации ИВАС: синтез.орг/архив/деятельность-32-пар-ивас/), каждое трансвизорное тело направляем в рабочий кабинет одного из 384 ИВАС и
· На весь рабочий день синтезируем свой офис (рабочее место) с рабочим кабинетом ИВАС.
· Стяжаем рост личной синтезфизической энергопотенциальной конфедеративной экономической компетенции, накопление и применение её в течение дня.
В синтезе с ИВАС устремляемся на физическую реализацию данного. Трансвизорным телам поручаем вникновение во всё стяжённое и реализацию данного мерой своей компетенции в ВЦР Мг Фа.
Синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО в синтезе со своими трансвизорными телами.
Возжигаемся всеми регламентными стяжаниями (Абсолют ИВО, Человек ИВО, …) И возожжённым стяжаем Энергопотенциальный Синтез ИВО, стяжаем Экономический Синтез ИВО, стяжаем стандарты Энергопотенциальной Конфедеративной Экономики ИВО и иные виды и объёмы Огня и Синтеза ИВО согласно указанию ИВО. Возжигаемся стяжённым, и просим преображения этим. 
В синтезе с ИВО из зала ИВО эманируем стандарты Энергопотенциальной Конфедеративной Экономики ИВО,  Энергопотенциальный Синтез ИВО, Экономический Синтез ИВО всем жителям Планеты Земля. Трансвизорные тела эманируют по своим ВЦР Мг Фа. 
Стяжаем Я Есмь энергопотенциальное экономическое выражение (явление) ИВО физически собой. Транвизорные тела стяжают Я Есмь энергопотенциальное экономическое выражение (явление) ИВО в ВЦР Мг Фа собой. И просим ИВО преобразить нас этим.
Благодарим ИВО, благодарим ИВАС. Трансвизорные тела переходят на свои ВЦР Мг Фа. Переходим в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое, возожжённое и преображённое в ИВДИВО, на Планету Земля во благо устойчивого энергопотенциально-конфедеративно-экономического роста каждого жителя Планеты Земля и всего Человечества Планеты Земля стандартами ИВО, в ИВДИВО каждого.
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