ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

ИВДИВО Краснодар 1984/1472/960/448 архетипа ИВ Аватара Синтеза Византия ИВАС Кут Хуми
Согласовано с ИВАС Кут Хуми

По материалам  ВШС Империи Видения-Слышания-Проживания синтезфизичности ИВДИВО. Степени Ипостасности ИВО. Метаизвечная Империя СФ 2024-05-25-26 Краснодар Кокина А.
Часть 3, 01:52-03:01
На каждый Синтез ИВО, каждый Совет ИВО, каждое занятие в ИВДИВО с наработанной Ипостасностью ИВАС, ИВАИ, ИВО!

[bookmark: _GoBack]Алгоритм наработки Ипостасности ИВАС 

1. Возжигание.
2. Стяжание у ИВАС Кут Хуми Фаинь 4032-го Архетипа ИВДИВО Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия наработки Огня и Синтеза ИВАС Кут Хуми, Визинтия, Владомира, ИВО
3. Синтезирование с ИВАС, выход лично в зал ИВАС, стяжание Синтеза и Огня ИВАС ИВО, возжигание, преображение, проживание, наработка Ипостасности ИВАС:
а) Субъядерностью Пламени ИВАС
б) Синтезом ИВО ИВАС
в) 4096-ю Концентрациями Капель Любви, Сердцем, Розой Сердца, Лотосом Духа ИВАС 
г) Ядром и Синтезом ДП ИВО, сливаясь с Ядром и Синтезом ДП ИВАС 
д) Слышанием, видением и проживанием рекомендаций ИВАС 
ж) Явлением (80%-100%) Я Есмь ИВАС 

Тренинг наработки Ипостасности ИВАС Кут Хуми

Возжигаемся, проникаемся Синтез Синтезом ИВО, Синтезом Прасинтезности ИВО и ракурсом ДП устремляемся в зал ИВАС КХ, разворачиваемся, разгораемся Должностью, Поручением каждого из нас.
Разгораемся Ядром ДП, разгораемся Синтезностью каждого. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза ИВО (расчёт Ядер Синтеза ИВО каждого 444 и 454 656 всего Ядер Синтеза ИВО), возжигаемся Ядрами Синтеза ИВО в позвоночнике, Ядрами Синтеза ИВО в головном мозге. Возжигаемся, разгораемся, вспыхиваем Ядрами Синтеза, Ядрами всех Частей, Мг-х, Окт-х, Всед-х, Изв-х, Метаизве-х, Неизречённых. Возжигаемся 8-рицей Совершенных Частей и ракурсом Части ДП.
Разгораемся телом, вспыхиваем Синтезом ИВО в голове.
Синтезируемся с ИВАС КХФ 4032 архетипа ИВДИВО, проникаемся ИВАС КХФ и переходим в зал ИВДИВО на 4032 арх ИВДИВО.
Встаём, развёртываемся, представляемся Аватаром/Аватарессой, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым (проговариваем Должность). Синтезируемся с ИВАС КХФ стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО.

а) Возжигаемся Субъядерностью каждого, ракурсом ДП (проговариваем Должность), синтезируемся с ИВАС КХ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и стяжаем Субъядерность ИВАС КХ, ракурсом ДП в каждую из 4096-ти Частей 5-ти видов Космоса.
Проникаемся, заполняемся, концентрируемся, обновляемся Субъядерностью ИВАС КХ и просим ИВАС КХ преобразить Субъдерностью каждого из нас.
Напитываемся, заполняемся, насыщаемся, концентрируемся, впитываем Субъядерность ИВАС КХ.
Синтезируясь с Хум ИВАС КХ, стяжаем Пламя ИВАС КХ каждому, вспыхиваем Пламенем ИВАС КХ и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим ИВАС КХ ввести каждого из нас в Пламя ИВАС КХ, просим ввести в Пламя ИВАС КХ каждую нашу Часть, просим развернуть Пламя ИВАС КХ в каждой нашей Части.
Одно Пламя ИВАС КХ – одна наша Часть.
Укутываемся, развёртываемся Пламенем ИВАС КХ и просим развернуть Пламя ИВАС КХ в Частях каждого из нас и переплавить в Частях каждого из нас на явление Ипостасности ИВАС КХ, на явление Я-Есмь ИВАС КХ.
Идёт ротация Огнеобразов каждого из нас, ракурсом наработки Ипостасности ИВАС КХ явлением Я Есмь ИВАС КХ, ИВАИ, ИВО.
И проникаясь Пламенем ИВАС КХ, начинаем плавиться в Огеобразах ИВАС КХ.
Происходит ротация Огнеобразов в теле каждого.
Ротация – это когда Огнеобразы внутри тела меняются местами, пережигая зажимы, старые записи, крипатуру, блоки. Огнеобразы начинают рассыпаться, они не сгорают, но при этом связи начинают пере структурироваться, меняется формат действия, меняется структура вещества, не меняя основного состава нашего.
Части какие были, тело какое было, но при этом ротация Огнеобразов меняет структурность наших Частей.
Проникаемся, сливаемся, с Пламенем ИВАС КХ, концентрируемся, проживаем тепло, касание Пламени КХ, качаемся на волнах Пламени, нас начинает плавить внутри.
Плавимся, плавимся, плавимся, переплавляемся. Далее, проживая 100% плавление Пламенем ИВАС КХ, выходим из Пламени ИВАС КХ.

б) Мы синтезируемся с Хум ИВАС КХ и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, стяжаем проникновенность Синтез Синтеза ИВО в каждой Части, каждой Компетенции каждого из нас.
Просим проникновенности ИВАС КХ и начинаем проникаться, впитываем в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность Синтез Синтеза ИВО. 
Пальчики, ручки, стопы, ноги, волосы, макушка головы, лицо, затылок, шея, грудь, каждая клеточка тела, спина, позвоночник, ноги, руки, запястья, плечи и начинаем всем телом полностью напитываться Синтез Синтезом ИВАС КХ.
Части впитывают Синтез Синтеза ИВО. Продолжая проникаться, просим ИАВС КХ обозначить примерные % заполнения каждому из нас и учимся распознавать этапы заполнения (30%, 50%, 80%, 100%) и заполняемся на 100% Синтез Синтезом ИВО ИВАС КХ.

в) Синтезируясь с Хум ИВАС КХ, стяжаем 4096 концентраций Капель Любви ИВАС КХ в каждую Часть из 4096. Стяжаем 512 Капель Любви ИВО ИВАС КХ в каждую Высшую Часть и просим ИВАС КХ сконцентрировать в каждом из нас Любовь ИВАС КХ в концентрации, плотности, качества Любви ИВАС КХ в каждом из нас в разработке слиянности всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей с ИВАС КХ.
Концентрируемся Любовью ИВАС КХ, насыщаясь Любовью ИВАС КХ, Капли Любви ИВАС КХ фиксируются в каждую Часть. И проникаясь, возжигаясь, сливаясь Любовью с ИВАС КХ, открываясь всем Сердцем ИВАС КХ, открываясь всей Розой Сердца, открываясь всем Лотосом Духа каждого из нас, сливаясь Сердцем с Сердцем ИВАС КХ, Розой Сердца с Розой Сердца ИВАС КХ, Лотосом Духа с Лотосом Духа ИВАС КХ, сливаемся всеми Частями каждого с Частями ИВАС КХ.
И стяжаем, синтезируясь с ИВАС КХ Любовь ИВАС КХ каждому из нас, заполняемся, насыщаясь Любовью ИВАС КХ, сливаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями просим ИВАС КХ ввести нас в слиянность каждой Части, Системы, Аппарата, Частности пяти видов Космоса каждого со всеми Частями ИВАС КХ в каждом их нас.
Сливаемся, Частью Око, Хум, Частями 2048 Мг, 2048 Окт, 2048 Всеед, 2048 Изв, 2048 Метаизв, сливаемся и просим ИВАС КХ обозначить примерный % слиянности каждому из нас и учимся распознавать этапы слиянности (30%, 50%, 80%, 100%).
ИВАС КХ, ИВАС Фаинь могут подходить к каждому из нас, прикладываться Инструментом ИВАС и из нас могут вылетать, выходить блоки, некорректности, зажатости.
ИВАС КХ усиляет слиянность с каждым из нас, и мы стараемся сами. И заполняемся, сливаемся на 100% Любовью ИВО ИВАС КХ. В этой слиянности, синтезируемся с ИВАС КХ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас, просим ИВАС КХ концентрировать каждого Синтез Синтезом ИВО  ракурсом пяти видов Космоса, Синтез Синтеза ИВАС КХ, просим концентрировать каждого ракурсом ДП и проникаемся и заполняемся этим.
Концентрируемся Синтез Синтезом ИВАС КХ, концентрируем Синтез Синтезом ИВАС КХ в Частях, руки, ноги, стопы, Части, просим ИВАС КХ сконцентрировать каждую из 4096 Частей пяти видов Большого Космоса каждого из нас.
Просим концентрировать Синтезом ИВАС КХ все Высшие Части каждого с их Системами, Аппаратами, Частностями.
Наполняемся ракурсом ДП и наполняемся поручением синтезности (Ипостась), концентрируемся, заполняемся до 100% Синтезом ИВО ИВАС КХ ракурсом пяти видов Космоса: Мг, Окт, Всеед, Изв, Метаизвеч.

г) И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, мы синтезируемся с ИВАС КХ Синтезом Ядер Синтеза каждого с Ядрами Синтеза ИВАС КХ, всеми единицами Синтеза ИВАС КХ, головным мозгом, позвоночником.
Ядром ДП синтезируемся с Ядром ДП ИВАС КХ
Ядрами Поручения ДП с Ядрами Поручения ДП ИВАС КХ.
Идёт Волна Синтеза, Ядро в Ядро, Ядро каждого с Ядром ИВАС КХ, 1533 Ядра, (расчёт Ядер Си ИВО каждого, 444 Ядра из 1533-х и 454 656 Ядер всего)

 д) Слушаем рекомендации ИВАС КХ ДП-м.
Синтезируем 4096 Частей каждого с 4096 Частей ИВАС КХ, от ОО до Я-Настоящего ИВО каждого, синтезируем 512 Высших Частей с 512 Высших Частей ИВАС КХ.
Стяжаем у ИВАС КХ Синтез Синтеза ИВО и просим ИВАС КХ усилить Синтез ИВАС КХ в каждом из нас и ввести все Части каждого из нас, все 4096 Частей и 512 Высших Частей с 4096-тью Частями ИВАС КХ и 512-ю Высшими Частями ИВАС КХ.
Синтезируемся всеми Частями, углубляемся всеми Частями, заполняемся Синтезом Синтеза ИВАС КХ на 100%

ж) Синтезируясь с Хум ИВАС КХ стяжаем Синтез Синтеза ИВО ИВАС КХ Я-Есмь в каждом из нас, ракурсом ДП каждого (проговариваем Должность). Развёртываемся явлением ИВАС КХ, просим ввести минимум в 80% из 100% возможности синтезфизичности ИВАС КХ в тренировочном варианте наработки Ипостасности ИВАС КХ.
Синтезируемся с Хум ИВАС КХ явлением Я Есмь ИВАС КХ, концентрируемся, сливаемся, проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым Синтез Синтезом ИВО ИВАС КХ синтезфизически собою.
Просим ИВАС КХ зафиксировать наработанную Ипостасность ИВАС КХ в нарастающей концентрации явлением Ипостасности Я Есмь ИВАС КХ каждым из нас. 
Вспыхиваем всем стяжённым и просим ИВАС КХ научить действием Ипостасности и её профессиональным эффектам Ипостасности, разработаться Ипостасностью ИВАС КХ ДП каждым из нас и синтезом нас.

Далее, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Византием (4028 арх)
Далее, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Владомиром (4024арх)
Далее, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВО (4096 арх)

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, синтезируемся с ИВО, стяжаем возжигаемся Синтезом ИВО, переходим в зал к ИВО на 4097 арх ИВДИВО. Развёртываясь формой ДП, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и стяжаем у ИВО Синтез ИВО на всё стяжённое, возожжённое у ИВАС КХ, ИВАС Византия, ИВАС Владомира ИВО. 
Возжигаемся, преображаемся, проживаем, концентрируем, насыщаемся и развёртываем все стяжённые, возожжённые компетенции, насыщенности компетенции в каждом из нас в разработке, развитии и развёртывании Мг-х, Октавных, Всеединых, Извечных, Арх-х, Совершенных Частей каждого из нас собою. Просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим ИВАИ Си ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Византия, Владомира, возвращаемся в физическое выражение и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИДИВО Краснодар, фиксируем и развёртываем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО ПП ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми Ипостась Раиса Муршати
Сдано КХ 31.05.2024
P.S. Такой же алгоритм тренинга можно применить в наработке Ипостасности 64-м ИВ Аватар-Ипостасям ИВО

