Практика стяжания Трансвизорных Тел Человека Метагалактики Фа.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза, Воли, Мудрости, Любви каждого из нас. 

Возжигаемся Ядрами всех пройденных Синтезов, Ядром Служения, Нитью Синтеза, Сферой ИВДИВО каждого. 
Активируем 4 Хум. Возжигаемся 16384-рицей Частей ИВО в синтезе 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. Возжигаемся личными Посвящениями и Статусами. Возжигаемся 4-мя Мировыми телами и Ипостасным телом. Возжигаемся личными стяжаниями: Программой Омега и Абсолютом Фа. Итак, возжигаемся всем накопленным Потенциалом каждого из нас и синтеза нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза Служения и Аватарами подразделения. Входим в троичный Магнит. Проникаемся 100%-но Аватарами Синтеза, вспыхивая их Огнём и Синтезом. 

Переходим в 16320 ВЦР Мг Фа, в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме служения. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Трансвизорных Тел Мг Фа ИВО (далее ТТ). Стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Иерархичность. Стяжаем Скорость и Время практики. Стяжаем специальную форму для стяжания ТТ. 
Спрашиваем у ИВАС Кут Хуми: сколько ТТ можно стяжать в данной практике (256, 512, 1024). Просим Аватара Синтеза Кут Хуми обучать и корректировать нас во время практики. 

Стяжаем у ИВАС Кут Хуми стандарт Практики стяжания Трансвизорных Тел. Возжигаемся этим стандартом, расшифровываем. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в его зал на 16385 ВЦР Мг Фа явленно. Разворачиваемся, оформляемся, возжигаемся Должностной компетенцией. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание, фиксацию Трансвизорных Тел ИВО по Высоким Цельным Реальностям МГ Фа (6 РС пункт 33). Возжигаем эталонную 16384-рицу Частей ИВО. 
Пример стяжания 256 Трансвизорных Тел
Просим ИВО сотворить 256 эталонных 16384-ричных ТТ - с 4096 Частями, 4096 Системами, 4096 Аппаратами, 4096 Частностями для каждого ТТ соответствующей мерностной организации - по стандартам ИВО на сейчас. 
Затем просим ИВАС КутХуми Фаинь перевести нас в специальный зал для стяжания ТТ. Переходим. 
В зале синтезируемся с ИВО и стяжаем: 

- 256 компактов (пакетов), в каждом из которых по 16384 Синтезов ИВО. Возжигаемся, преображаемся ими.
- 256 16384риц - эталонных базовых Частей ИВО Человека Мг Фа. Возжигаемся, преображаемся. 

- 256 пакетов по 16384 Субъядерностей Трансвизорных Тел с 8193 ВЦР по 8448 ВЦР соответствующей мерности (мерности Частей ИВО указаны в 6 РС). 
Возжигаемся и развёртываемся 256-ю ТТ пред ИВО.

- синтезируемся с ИВО и стяжаем 256 Ядер Жизни ИВО каждому ТТ, 
- синтезируемся с ИВО, стяжаем 256 пакетов – проектов частных Зданий Жизни – 9-этажных, 32х32х32. Стяжаем 256 Ядер Зданий. Стяжаем 256 Синтезов Зданий-Кубов Созидания. Возжигаемся, преображаемся.
И в синтезе с ИВО переходим на 8448 ВЦР Мг Фа. Синтезируемся с ИВО, стяжаем специальный Огонь 256-ти Высоких Цельных Реальностей с 8192 по 8448, эманируем Огонь, столпно выстраивая ТТ по своим ВЦР. Развёртываем девятиэтажные Здания Жизни ТТ. Просим ИВО ввести каждое ТТ в своё Здание на соответствующей ВЦР и зафиксировать на 9 этаже под Куполом Творения.

Просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и адаптировать каждое ТТ к стандартам Синтеза и Огня как материи ВЦР соответствующей мерности. 

Каждое ТТ встаёт на 9-м этаже, под куполом Творения. (Пауза) Важно прожить. Стоим, фиксируем, развертываем каждое ТТ в своём Здании Жизни. Держим столпно Огонь Отца. С 1 по 16-ое ТТ проживаем. Остальные автоматически утверждаем. Наконец, когда из нашего Хум развернулся Огонь и концентрация распределилась равномерно по столпу ТТ, стало легко и свободно, продолжаем практику. 
Для каждого ТТ стяжаем форму должностного служения. Стяжаем Посвящение, Статус, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизацию, Ивдивость. Каждое ТТ из своего Здания синтезируется с ИВО Мг Фа и стяжает Синтез Жизни ИВО в соответствии со стандартами ИВО на соответствующей ВЦР. 

Стяжаем Столп ИВО и столпно отстраиваем все ТТ. Стяжаем 256 пакетов Нитей Синтеза от Нити Синтеза Синтеза до Нити Синтеза Могущества 16-рично. Фиксируем в Столпе и Нитях все ТТ. 
Итогово стяжаем Цельный Синтез ИВО и преображаемся им.
Столпно разворачиваем все стяженные ТТ, Абсолют Фа и Программу Омеги, доводим Огонь стяжания до Физического тела. Стяжаем Магнит ИВО/ИВМ, ставим в автоматический режим в среднем на 1,5 часа. Направляем Огонь Магнита на усвоение всего стяжённого и возожжённого. 

Разворачиваемся в Физической реальности всем стяженным и возожжённым цельно собою. Буквально входим - ядрышко в ядрышко, клеточка в клеточку - вышестоящими телами в Физическое тело. 
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.
После последнего стяжания развернулись на физике, отэманировали.

Затем возвращаемся в зал ИВО Мг Фа 16385 ВЦР явленно. Развёртываемся всеми стяженными 4096-ю ТТ пред ИВ Отцом. Просим ИВО наделить стяжённые ТТ Свободой Воли и возможностью расти Физическим Синтезом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум ИВО. Стяжаем Цельный Синтез ИВО на это. Стяжаем Синтез, Огонь, Условия для роста, развития, воспитания, обучения ТТ по стандартам ИВО на сейчас. Возжигаемся, преображаемся.

Переходим в зал ИВАС КХФ на 16320 ВЦР Мг Фа. Развертываемся всеми стяженными ТТ. Просим подтвердить стяжание 4096 ТТ Человека Мг Фа. Стяжаем печать Кут Хуми в виде Ядра. Вмещаем Ядро в Хум. Возжигаемся, преображаемся. Благодарим. 

Возвращаемся в Физическую реальность. Фиксируем всё стяженное и возожжённое. Развёртываем в Физическом теле столпно 4096 ТТ. Входим в явление Человека Мг Фа результатом стяжания ТТ. 
Выходим из практики. Аминь.
Составлено: Аватаром ИВ Иерархии ИВО 166 ВЦ, Королёв, ИВАС Владомир Стефана, Татьяной Ванягиной, Аватаром Общества ИВО 166 ВЦ, Королёв, ИВАС Яромир Ника, Галиной Румянцевой, Аватаром ВШС ИВО 85 ВЦ, Владимир, ИВАС Византий Альбина, Касатиковой Еленой
Набор и проверка: Аватар ВШС ИВО 85 ВЦ, Владимир, Касатикова Елена
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