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Практика
фиксации, адаптации Присутствия своей ответственности на Планету Земля 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

  Возжигаемся явлением Частей каждого из нас, зафиксированных в 1792-ой Изначальности  – 1537-ой Изначальностью 256-рично в выражении 256-цы Аватаров Синтеза каждым из нас на явление и эманацию 256-ю Изначальностями Физического Мира Изначальности, в явлении 256-цы Частей каждого из нас, в явлении Синтеза Изначальности, Огня Изначальности, Начал Изначальности, в синтезе всех полномочий, подготовок и компетенций каждого из нас и, вспыхивая этим физически, мы синтезируемся с ИВ Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 1792-х изначально явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Служения, Статусом Ипостась (Служащий, и т.д.), оформляемся Ипостасным Телом каждого из нас собою физически. Приветствуем и представляемся.

    И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и стяжая, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на фиксацию, адаптацию Присутствия своей ответственности на Планету Земля слоем, за который отвечает каждый из нас, на взаимодействие в Магнитном Синтезе с двумя Изначально Вышестоящими Отцами Присутствия своей ответственности и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и ИВ Матерью ИВО, на насыщение, преображение, наполнение Огнём и Синтезом ИВОтца – ИВ Матери Присутствия своей ответственности каждого из нас. 

И просим ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам сформировать, насытить и возжечься фиксацией, адаптацией Присутствия своей ответственности на Планету Земля и слоем, за который отвечает каждый из нас, оформив слой-оболочку Синтеза и Огня вокруг Планеты, в синтезе с ИВДИВО Подразделения 1741И и ИВДИВО каждого из нас, выражающую Присутствие нашей ответственности.

И возжигаясь, проникаясь, насыщаясь Синтез Синтезов ИВО ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся с ИВО 1741И, проникаемся его Синтезом и Огнём и переходим 1741 Изначально Явленно, в зал ИВО 1741И.

Развёртываемся в зале формой Служения, ИВДИВО Служебным и ИВДИВО каждого из нас, представляемся. Синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, просим ИВОтца преобразить каждого из нас фиксацией, адаптацией Огня и Синтеза Присутствия своей ответственности на Планету Земля слоем, за который отвечает каждый из нас, взаимодействием с ИВ Отцами Присутствия своей ответственности и ИВ Матерью Планеты Земля и ИВ Матерью ИВО, насыщением слоёв-оболочек своей ответственности вокруг Планеты в синтезе с ИВДИВО каждого из нас концентрацией Синтеза и Огня ИВО.

Возжигаясь, проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВОтца Присутствия своей Ответственности. Проникаемся, насыщаемся, его Огнём и Синтезом и по Огню переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу ИВОтца на 4096-ю присутственность Присутствия Мг ФА своей ответственности. 

Развёртываемся в зале формой Служения, Ядром Служения, ИВДИВО Служебным и ИВДИВО каждого из нас. (Там есть соответствующего записи, что мы отвечаем именно за это Присутствие.) 

          
Проживая, насыщаясь средой зала, атмосферой зала, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВОтца Присутствия Мг ФА своей ответственности и стяжаем Синтез ИВО. Просим Отца помочь выполнить свой долг ответственности, выполнить своё поручение ответственности за Присутствие соответственно по компетентности каждого из нас обязанностями и правами каждого из нас. 

Насыщаемся, проникаемся Синтезом ИВО полностью на все 100 процентов. 

Части, Аппараты, Системы, Ядра, Атомы, Огнеобразы насыщаются Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. (Проживаем насыщение, наполнение «по всем сусекам». Проживаем насыщенность всего Тела, вплоть до физики).

И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с ИВ Матерью Планеты Земля, возжигаясь Синтезом ИВО ИВ Матери Планеты Земля, входим в магнитное взаимодействие ИВО ИВ Отца Присутствия своей ответственности и ИВ Матери Планеты Земля, проживая Синтез от Отца к Матери и от Матери к Отцу, вспыхивая Огнём Магнита. (Насыщаемся, проникаемся, преображаемся, проживаем).
И проникаясь магнитным Синтезом и Огнём, направляем на Планету слоем Огонь и Синтез Магнита ИВО ИВ Отца - ИВ Матери Планеты Земля на фиксацию и адаптацию Присутствия Мг ФА, за который отвечает каждый из нас. 

Благодарим ИВОтца ИВО Присутствия своей ответственности и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначального Присутствия Мг ФА своей ответственности.     


Из зала ИВОтца ИВО Присутствия Мг ФА синтезируемся с ИВОтцом Присутствия Мг ФА своей ответственности, проявляемся в зале ИВОтца этого Присутствия, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Воссоединяясь, сливаясь с Отцом, входим в Отца своим Ипостасным Телом, стоящим пред Отцом. Растворяемся Телом в Отце на Ядрышки. Ядрами ядерно (Ядро в Ядро) впитываем от Отца Ядра этого Присутствия в целом, где записаны Стандарты, Законы, Субъекты, Объекты, Парадигмы, Предметы, Стратагемия, Константы, Меры, Знания, Императивы, Аксиомы, Принципы, Правила, Начала, Методы, Генезис, Практика, Прозрение, Проницание, Интуиция, Цельность, Внутреннее, Внешнее, Условия, Идеи, Сути, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения и Движение этого Присутствия. Насыщаемся.

      
Далее, синтезируясь с Хум ИВОтца Присутствия своей ответственности, стяжаем, фиксируем в Ядрах Ипостасного Тела каждого из нас от ИВОтца этого Присутствия Огонь и Синтез Части (называем Часть) Присутствия своей ответственности, Аматику Присутствия своей ответственности (проговариваем, называем название своего Присутствия ответственности, впитывая Огонь и Синтез этого Присутствия), насыщаемся, возжигаемся, преображаемся этим. (Ядра Магнитом притягивают всё стяжённое, возожжённое, фиксированное). 


Берём у Отца ядерность, активацию этой Части этого Присутствия своей ответственности, за которое отвечаем. Проживаем эволюционность этого Присутствия, Суть, Пространство, Время этого Присутствия. Насыщаемся Мерностью этого Присутствия (называем хотя бы минимальную). 

Конкретность – это Сила. Возжигаемся Абсолютным Синтезом этого Присутствия, Абсолютом ФА этого Присутствия. Всё впитываем, насыщаемся, проникаемся, преображаемся. 

(Каждое Ядро просто Магнитом, раз…. и притягивает, и притягивает… Произносим название Присутствия, название Части и впитываем, впитываем, впитываем Синтез, Огонь, Дух, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле Присутствия своей ответственности).
Проживая наполненность, преображённость всем стяжённым, возожжённым, концентрируемся, собираемся и выходим Ипостасный Телом из Тела ИВОтца Присутствия своей ответственности. Становимся пред ИВ Отцом, эманируем всё стяжённое, возожжённое, накопленное в зале ИВ Отца. 

Далее, синтезируемся с 1024-ричной Иерархией Присутствия Мг ФА и стяжаем 1024-ричный концентрированный Синтез ИВО на каждого из нас, возжигаюсь Синтезом Присутствия своей ответственности. (Знакомимся с 1023-мя выразителями Иерархии, можно в каждой практике по 8 или по рекомендации ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми). 

Синтезируемся с ИВ Аватаром Синтеза и ИВ Аватарессой Синтеза Присутствия своей ответственности и стяжаем, возжигаемся Синтезом и Огнём ИВО ИВ Аватар Синтеза этого Присутствия.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВОтца Присутствия своей Ответственности. Проникаясь, насыщаясь, его Огнём и Синтезом мы синтезируемся с ИВ Матерью ИВО (2025-ый Иерарх), возжигаемся Изначальной Метагалактикой ИВО и входим в магнитное взаимодействие ИВОтца Присутствия своей ответственности и ИВ Матери ИВО, проживая Синтез от Отца к Матери и от Матери к Отцу, вспыхивая Огнём Магнита. (Проживаем)
И насыщаясь, проникаясь направляем на Планету слоем Огонь и Синтез Магнита ИВОтца - ИВ Матери ИВО на фиксацию и адаптацию Присутствия своей ответственности Мг ФА, за который отвечает каждый из нас. 

Далее, возжигаясь, преображаясь, проникаясь, насыщаясь этим, выходя из Магнита ИВО - ИВ Матери ИВО, благодарим ИВО, ИВ Мать ИВО, Иерархию ИВО, ИВ Аватар Синтеза Присутствия своей ответственности, выходим из здания, из зала Дома Отца данного Присутствия на Физику Присутствия своей ответственности. 
Становимся на Присутствии, недалеко от здания и всё, что стяжали, возжигали, накапливали у Отца начинаем эманировать на Физику Присутствия своей ответственности Мг ФА, стоим и эманируем. Охватываем своими эманациями далеко за горизонт. Далеко – далеко за горизонт и всё Присутствие своей ответственности по сфере этого Присутствия, вокруг Планеты Земля и по Планете Земля. Эманируем вокруг всей Метагалактики, представляем это и Силой Мысли помогаем эманировать. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, преображённым мы синтезируемся с ИВО 1741И и из Присутствия своей ответственности возвращаемся в зал ИВО 1741 Изначально Явленно. Синтезируемся с ИВО 1741И, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, просим ИВО 1741И преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым, преображённым и записать Текст этого Присутствия в Части каждого из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО 1741И начинаем эманировать столпно через все Присутствия всё стяжённое, возожжённое на Физику Планеты Земля. 

Фиксируем, эманируя, все Права, Условия, Законы, Методы, Правила, Огонь, Синтез Присутствия своей ответственности в своих четырёх (пяти, кто стяжал Абсолют ИВО) присутственных Домах каждого из нас. Разворачиваем на четвёртом этаже каждого Дома всё стяжённое, возожжённое эманируем по всем Домам столпно, по всем этажам вплоть до физического Дома. Развёртываем Права и Условия, в здании Дома, где служим, в здании Подразделения на этаже своего Служения разворачиваем всё стяжённое, возожжённое. 

Фиксируем, эманируем эти Условия и Права Присутствия своей ответственности ещё раз в оболочку, в слой вокруг Планеты, заполняя и уплотняя его (проживаем, как плотность оболочки увеличивается, преображается, уплотняется), и на Физику, на территорию, столпно, на Планету, жителям Планеты Земля и Мг ФА (чтобы у людей росли Части тех Присутствий, за которые мы отвечаем), и жителям территории Херсона и Херсонской области. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Присутствий своей ответственности Мг ФА, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящую Мать ИВО ИВ Мг ИВО, Изначально Вышестоящих Аватар Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
       
Возвращаемся вышестоящим Телом в Физическое, в Физическую Реальность, привнося в нашу Физическую Реальность управление Правами и Жизнью Метагалактического Присутствия своей ответственности. Разворачиваем, эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Подразделения 1741И Херсон, в сферу ДО Служения и фиксируем в ИВДИВО каждого. (Эманируем из глаз – Свет, Энергию, Дух, Огонь, Время, Мерность Присутствия. Это может быть текст из Огненных письменностей Стандартов, Законов, Мерностей, Функций, Аксиом Присутствия своей ответственности)
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