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Пути реализации Воли ИВО:
16. Полномочность
15. Реализация
14. Вышколенность
13. Абстрактность
12. Результативность
11. Неотчуждённость
10. Правомочность
9. Глубина
8. Иерархизация
7. Иерархичность
6. Целостность
5. Целомудренность
4. Системность
3. Исповедимость
2. Константность
1. Вера
- 16-рица реализации Воли. И так растёт Потенциал Жизни. Так что если вопросы с ЭП – в Волю ИВО!
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Практика формирования 16-рицы Путей реализации Воли ИВО
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ИВР, стяжаем Синтез Синтезов и преображаемся им, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия на реализацию Плана Творения ИВО Полномочным служением каждого из нас. И стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО 16-рицы Путей реализации Воли ИВО, проникаемся преобжаемся им, вспыхиваем, и переходим в зал ВЦ ИВ Иерархии ИВО на 255 этаж этого же здания. Синтезируемся с ИВ Аватаром ИВО и стяжаем Волю ИВО каждому из нас и синтезу нас, и встраиваясь в Системность Воли ИВО преображаем Статусы, Посвящения, и Части каждого из нас. И стяжаем 16 Путей реализации Воли ИВО: Полномочность, Реализация, Вышколенность, Абстрактность, Результативность, Неотчужденность, Правомочность, Глубина, Иерархизация, Иерархичность, Целостность, Целомудренность, Системность, Исповедимость, Константность, Вера. 
И насыщаемся, преображаемся этим. И стяжаем Системность реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в зале разворачивается Эталонный Меч Воли ИВО, и мы сонастраиваясь с ним, входим в Эталонное явление Воли Мечом Воли ИВО. Входим в Меч, проникаясь им.  
 Меч имеет свойство отсекать всё не эталонное, припайки, арканы, старые связи – то, что не проявлено для нас оттягивает с нас Огонь.
 Меч разворачивается вокруг нас Сферой, Центровка в нас, и сейчас в индивидуальной работе есть возможность выявить  важное для каждого в Пути реализации Волей ИВО.
Если разворачивается индивидуальная практика – входим в неё.
Плавно завершаем явление Центровки в нас. Синтезируемся с ИВО 16385 ИВР, разворачиваемся в зале пред Отцом, проникаясь Синтезом ИВО, стяжаем явление Воли ИВО 16-рицей Путей реализации, возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем Синтез ИВО и просим закрепить всё стяжённое возожжённое. И, вспыхивая этим, преображаемся.
Переходим в Служебное здание каждого  и фиксируем Синтез ИВО, разворачиваем по зданию, и далее Столпом по всем частным зданиям каждого, и до физики.
И благодарим ИВО, ИВ Аватара ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, всех Аватаров работавших с нами, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО подразделения, ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
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