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ИВДИВО 470И, Астана, 07-08.01.2017г
ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на цельное 1025-ричное явление Монады явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально цельно Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Эталона Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх эталонов Монады Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью 1025-изначально цельно концентрацией 2048 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий перед практикой:
            
            Это опыт Новой Монады и опыт Концентрации Отца в нас. 
Необходимо будет вам лично повторять эту Практику несколько раз, 
чтобы она закрепилась.
Желательно, если вы сделаете отдельно практики на каждый Эталон: 
отдельно Эталон Посвящённого, Эталон Человека, Эталон Служащего, 
Эталон Ипостаси Синтеза, чтобы закрепить эти Эталоны. 
            То, что Отец нам сейчас дал на нашу Активацию 
– настолько Мощно! и Перспективно! – что это надо закреплять! 
    и закреплять не один раз!

              Фрагмент практики – Преображение 1024-ричной Монады 
                                         Эталоном Человека 

                                                                                                                 
А теперь закрыли глаза, настроились и релаксировались. Релаксировались, это вы не расслабились и заснули, а когда тело собрано, но релаксировано, размягчено, но не засыпает, собрано, но внутри не сжато, не закреплено, не зажато, не закомплексовано. 
Чем глубже вы сейчас войдёте в релаксацию, тем легче вами будут играть Пламена Монады, тем выше у вас будет открытие Розы Совершенного Сердца. 
Пламя Монады обязательно фиксируется с Розой Совершенного Сердца. 
[bookmark: _GoBack]Монада - девять, Роза - восемь, Роза - физика Монады. Ну, так подскажу. 
Поэтому, пожалуйста, релаксация с закрытыми глазами, чтоб свет внешний не отвлекал, но без засыпания, собранная релаксация.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Вспыхиваем Ядрами Синтеза физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначальный явленно, развёртываясь в форме Служения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-и Оболочек Монады, с явлением Опыта Человека физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем 256-рицу каждого из нас и синтеза нас, Явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в явлении 256-и Оболочек, на явление 256-рицы каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем явление каждого из нас, как Человека, стяжая Концентрированный Человеческий Опыт за все годы Синтеза, в синтезе его, и вспыхивая метагалактичностью преодоления каждым из нас и синтезом нас, в явлении Человека каждым из нас – в Концентрации физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем максимально Концентрированный Опыт Человека каждым из нас, в явлении Синтезов 256-рицы собою. 
И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на монадическое явление Эталонного Человека и эталонным явлением Эталонной Ипостаси Синтеза, с перспективой их активации и реализации, а не накопленным Опытом развёртывания Стандартами предыдущей эпохи, и перевести Стандарт Монады, только с накопления, языком предыдущей эпохи, на Метагалактический Стандарт Перспектив Реализации, Концентрации соответствующих Эталонных Возможностей собою, различив Опыт накопления Человеком физически собою (пауза).
И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначальный явленно, развёртываясь в форме Служения физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас в стяжании Новой, Обновлённой Монады 1025-ричного явления 1025-Изначальности Изначально Вышестоящего Отца – Эталоном Человека физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим:
- развернуть Новое Эталонное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас – Эталонным явлением Человека  
- и сложить:
Эталонное, в Перспективе Реализации, явление Человека, не опытом накопления Монады, а метагалактическим Стандартом Эталонных Перспектив Реализации. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас:
- на Эталонное явление Человека Перспективами Реализации Монады каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду 1025-Изначально явленную, в концентрации 1025-и Изначальностей, монадических, физически собою (пауза).
И, синтезируясь монадически с Изначально Вышестоящим Отцом:
- стяжаем преображение Монады на 256-ричное явление Человека каждым из нас и синтезом нас, в максимальной Концентрации 256-и Сфер собою, вспыхивая явлением Эталонного Человека – Монады каждым из нас, в цельном явлении Человека собою и, вспыхивая Синтезом Частей каждым из нас и синтезом нас, в соответствующей координации Сфер и эманациями Ядер Синтеза – из Ядра Жизни – в эти Сферы каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая этим, стяжаем 256-ть Пламён 256-и Ядер Синтеза, 256-и Частей Эталонного Человека, с Концентрацией 256-и Сфер Монады – на 256-ть Пламён.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека Монады физически каждым из нас, стяжая 256-ть Эталонов Частей в Системном Синтезе Эталонного Человека Монады каждым из нас, с явлением Эталонной Части, каждой, из 256-и, в соответствующем Пламени Монады, в явлении Пламён Монады – по Огням Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно (длительная пауза).
И, возжигаясь 256-Пламенностью Ядра Жизни Монады – 256-и Ядер Синтеза, с 256-и Эталонными Частями – в Пламенàх, в цельности явления Эталонного Человека Монады. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем центральную Концентрацию Огня (пауза), явлением Эталонного Человека Монады физически собою, и стяжая:
- Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца – монадически – в центральном явлении синтеза 256-и Пламён; 
- Огонь Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца – Человека – Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца – монадически-физически собою, и вспыхивая им (пауза).
 И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца:
- Эталонного Человека – Эталонным Статусом Изначально Вышестоящего Отца – монадически-физически собою (пауза). 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза), развёртывая Зерцало вокруг Ядра Жизни. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать 1024-ричного Явления Монады 1025-й Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом, 1025-изначально-физически собою. 
И, вспыхивая Печатью Жизни (пауза) Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное 1025-ричное явление Монады каждым из нас, Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца – 1025‑Изначально цельно-физически собою – Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), Явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе четырёх эталонов Монады Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью – 1025-Изначально цельно-физически собою, Концентрацией 2048-и Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца – Цельной Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца – Монадой – Эталонным Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца – Монадой каждого из нас, стяжённой настоящей практикой, и стяжаем Явление Монады Изначально Вышестоящего Отца – Монадой каждого из нас и синтеза нас (пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады Изначально Вышестоящего Отца 921-Изначально явленно (пауза), развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Монады каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Монады Изначально Вышестоящего Отца, с Хум, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить на Новое Явление Монады каждым из нас и синтезом нас (пауза) и зафиксировать монадическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою, развёртывая фиксацию Монад каждого из нас 1025-Изначально, Концентрированно – 921-й Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Монады каждого из нас 921‑Изначально явленно, возжигаясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою (пауза) и, развёртываясь физически Монадой каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Монаду Концентрацией головного мозга и головы, вокруг головы физически собою, Являя Новый Эталон Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически (пауза), сжигая все рудименты, старый опыт, недостатки и некомпетентности, возможных к сжиганию каждого из нас, явлением Нового стяжания Монады физически собою, с коррекцией дхармических отношений, в явлении Новых Перспектив каждым из нас и синтезом нас физически собою, вспыхивая синтез-телесно Новым Явлением каждого из нас физически собою (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим, внутренне прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за недостатки предыдущего Опыта Жизни, в любом контексте и выражении, и прося развернуть Монаду в максимально Эталонном Явлении каждого из нас (длительная пауза).
И, вспыхивая, преображаясь физически собою (пауза), мы эманируем всё стяжённое и возожжённое:
- в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, 
- в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 480-й Изначальности Югра, 
- в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 
- и каждому Человеку Планеты Земля и Метагалактике ФА – в целом, в синтезе всех миллиардов, живущих и действующих ими, в Концентрации Новой Монады и монадичности Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, ими, каждым из нас, Явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики: 
Опыт Новой Монады и Опыт Концентрации Отца. 
Рекомендации по закреплению стяжаний
           Вот такая очень сложная Практика, можно сказать, Генезис. 
То есть, фактически, часть этой Практики – был просто Генезис Активации соответствующих Выражений Изначально Вышестоящего Отца.
Тут сложно что-то добавить, маленький только Совет. 
Так как мы долго это стяжали, понятно, что это Опыт Новой Монады и Опыт Концентрации Отца в нас, необходимо будет вам лично повторять эту Практику несколько раз, два-три раза, минимум, чтобы она закрепилась даже.
То есть, она-то закрепится, не уйдёт, вопрос – насколько эффективно она начнёт действовать. То есть, пока силы сохраняются, её стоит поприменять, хуже не будет, полезность вырастет, сила Монады сейчас на вас действует, ну так, минимум, два-три раза.
И второе. Желательно, если вы кроме двух-трёх раз повторения, минимально, сделаете отдельно практики на каждый Эталон. 
          Эталон Посвящённого – Возжигаем Посвящения и 256-ть Ядер Синтеза – в Искре Жизни. То есть, в Искре Жизни теперь 1024-е Ядра. 
          Отдельно Эталон Человека, отдельно Эталон Служащего, отдельно Эталон Ипостаси Синтеза. 
            То есть, четыре практики отдельно, минимально, чтобы закрепить эти Эталоны. 
Даже Эталон Человека – с 256-ю Эталонами Частей, для нас – это Новый Эталон, потому что раньше всегда в Монаде мы стяжали просто Эталон Человека, и никаких Эталонных Частей у нас не было. 
Схема Монады такая же, а Монада совершенно другая. 
То есть, фактически, у нас 1024-е Эталона, мы настолько с вами не способны, открытым текстом, поэтому то, что Отец нам сейчас дал на нашу Активацию – настолько Мощно! и Перспективно! – что это надо закреплять! и закреплять не один раз!
Услышали?
Это не значит, что из вас куда-то уйдёт, это значит, что может заснуть, а спящая Монада никому не нужна. Ну, вернее она нужна, но как спящий ребёнок в люльке - вечно спит, а надо, чтобы она действовала! 
Смысл не в том, что уйдёт, а смысл в том, что заснёт, эталон будет (зевает), но как сейчас после практики хочется только спать некоторым. Вот я об этом. Вы уснёте монадически. 
Монада будет действовать, но лишь малой частью. 
А, когда вы это позакрепляете практиками, вы подтвердите деятельность Монады своим личным жизненным участием, не Синтезным, когда вам помогают, а Личным! Собственным! когда вы делаете Усилие, чтобы этим – Быть! 
Это большая разница. 
Вот это Личное Усилие – Есть ваш Личный Опыт, который, в том числе, касается и Статусов, и Посвящений, и Частей. 
Ситуацию сложили?
И, однозначно, у такой Монады будет очень Высокая Концентрация Нового Опыта для вас – очень интересного и нехарактерного вам, потому что с любым Эталоном Отец закладывает – и Новые Способности, и Новые Возможности – исходя из тенденции вашего Огня и Духа, какие-то Новые Перспективы, которые вам очень и очень будут полезны. 
 Когда иерархически мы говорим «в веках», это не для следующего воплощения, а для всей Жизни, на любых Присутствиях и Изначальностях. 
После такой Монады уже можно и это говорить. Мы сейчас переключили нашу Жизнь только с Присутствий ещё на Изначальность. 
И теперь мы можем жить не только по Присутствиям, а и по Изначальностям.
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