Проект Метагалактической Иерархизации Москвы                                                     (Из опыта работы над проектом ИД Синтеза Иерархизации ИВО 4032 ИВР)
На заключительном Совете ИД ИВАС Фадей и Елена порекомендовали обратить внимание на предстоящую в мае инаугурацию Президента России и развернуть действие  Проекта Метагалактической Иерархизации Москвы этим.                                        Иерархизация это наделение Волей. Инаугурация Президента это процесс наделения Волей, т. е. с этого момента Президент станет полноправным явителем Воли ИВО. Действие разворачивалось следующим образом:                                                                              1) Мы возожгли Ядро Проекта Метагалактической Иерархизации Москвы в командном Ядре и сорганизовались с ядром своими ядрами служения, разгораясь синтезом УС служения каждого из нас, который развернулся в Оси ИД.  Попросили АС Фадея Елены включить нас в это действие.                                                                                     2) В Сфере ИД развернулась Сфера Проекта, которая начала вращаться вокруг Оси, внутри включилась теофа.                                                                                                                                      3) Возожглись темой проекта "Инаугурация Президента России" - включилось звучание Воли.                                                                                                                                          4) Вдоль Оси, как винтовая лестница, иерархически выстроились структуры власти. Из ядра начала разворачиваться и закручиваться вокруг Оси Воля ИВО на реализацию Плана Творения Метагалактической страны. Ядро начало активно вращаться и из него включился процесс наделения Президента России Волей ИВО.                                                 5) На северном полюсе сферы включился Синтез ИВО, который начал сверху вниз разливаться по сфере.                                                                                                                                6) Синтезировались с ИВО и Отец на волю народа в выборе Президента зафиксировал свою тотальную Волю.  И в момент инаугурации включится наделение Волей ИВО Президента и всех, с кем по службе он будет связан.                                                                       7) Воля Отца начала фиксироваться на структуры власти вдоль Оси и в них включилась магнитность. Мы увидели, что включился процесс намагничивания тех, кто там должен работать в выражении Воли ИВО.                                                                                        8) Далее подключились АС Фадей Елена, включая процесс ускорения, чтобы в аппарат Президента начали притягиваться соответствующие исполнители Воли Отца.                           9) Среда внутри Сферы стала настолько концентрированной, что по проживанию сложился рабочий процесс, готовый к реализации на физике.                                                     10) Когда окончательно сложилась  среда готовности, Сфера развернулась вокруг планеты и пошла столпная фиксация на Кремль, где и находится Резиденция Президента с развёрткой Огня по Правительственным зданиям - Дом Правительства, Госдума и т. д. Включился процесс развёртки равностности госструктур с аппаратом Президента. И так как Президент - явитель Воли ИВО, то и каждый сотрудник его аппарата является частицей явителя Воли ИВО и инаугурация включит эти процессы.  На вопрос: "А что будет происходить с теми, кто против?" - показали, что включится ломка - либо ты перестраиваешься, либо уходишь. Процесс будет идти по нарастающей, в один миг всё не изменится. Возникло ощущение, что места помечены Волей Отца, и если сядет тот, у кого с Волей "никак", то ощущение горячей сковороды ему обеспечено. Владыки сейчас закладывают эталонность в должностные обязанности - включились теургические вихри на каждую должность команды Президента и тех, с кем будет непосредственное взаимодействие.                             Физически мы члены Иерархии ИВДИВО - включилась радость и гордость за страну и за тот процесс, в котором мы участвуем.                                                                                       11) Далее пошла фиксация Воли ИВО на Россию. Прозвучало, что в процессе инаугурации Президента будут заложены Метагалактические Основы и пойдёт постепенная фиксация Воли ИВО по всей планете. Мы закладываем перспективу в России, а потом это разойдётся по другим странам.                                                                        12) Начала проживаться тотальная Воля ИВО на всю планету и планета начала впитывать эту Волю. От состояния освобождённости включился процесс дыхания планеты.                                                                                                                                                    13) Синтезировались с ИВО 4097 ИВРЯ и ИВМ Планеты Земля, вошли в магнит, направив его на сложение новых условий преображения Проектом Метагалактическая Иерархизация Москвы, которым закладывается инаугурация Президента России. В магнитном Синтезе Отца-Матери планета вошла в состояние лёгкого дыхания, внутри планеты включилась Чаша.                                                                                                                      14) Попросили Отца заполнить Чашу Планеты Огнём ИВО и на это включился синтез наших Чаш и Чаши Планеты с бурлением огня в них. Прозвучало - Планета, как Дом, полная Чаша. Была рекомендация держать Магнит до сна.                                                              От АС Фадея Елены прозвучало, что фиксация данного Проекта состоялась.                       Вышли в Зал АС 4032 ИВР, держа картину мира планеты, сложенного собой, держа бурление Чаши, дыхание планеты и развёртку Воли ИВО. Действие участников вошло записью в "Личное дело" каждого и в Книгу Проекта Метагалактической Иерархизации Москвы. 
Владыки сказали, что  не прощаются с данной командой, мы продолжаем совместно действовать в Подразделении. Данный опыт поможет в последующем служении: опыт есть в ядрах служения каждого участника сегодняшнего действия, и если возникнет необходимость примениться этим опытом в физической жизни или служении, нужно войти в Проект Иерархизации Аватаров Синтеза Фадея Елены и через Ядро Проекта вы можете это исполнить. Рекомендовано выходить к АС и учиться индивидуально иерархизировать нужные процессы, взять этот опыт как умение работы с Проектом.                                                                                                                 И в завершение действия АС Фадей Елена развернули среду семьи Владык, которая всегда всех рада видеть.
По эзотерическим источникам преображение России начнётся с 2025 года. Сейчас 2018 + 6 лет президенства = итого 2024 год. Включаемся в работу!
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