Проект: Образ Жизни Человека
1.Образованность Человека эталонным​ ​ Образом Жизни
2. Культура Жизни Человека. Система Образования Человека
3. Психодинамика Тел
4. Здоровое питание
5.Система саморегуляции Человека
1. У каждого человека есть его естество. Человек свободен, когда живёт естественно и применяется тем, что в его жизни уже достигнуто.  Когда человек растёт и развивается, он   делает выбор: Человек может выбирать на основе внутренних стремлений: аксиом, установок, законов и т.д. Человек может выбирать внешне на базе от Начал до Правил.
2. Культура Жизни Человека - Генезис процесса Воспитания, Образования, оздоровления.

Образование, как творение Отцом нас. Это психодинамический процесс. Организовать, образовать в Человеке новые возможности. 

Воспитание-это встройка в окружающую Реальность 256- Организациями Отца.

Оздоровление – это принцип Жизни, когда взращиваешь способности в дееспособности.

Этапы Формирования Культуры Развития Человека: 
 1.Культура   МГ ФА
 2.Культура Галактики
 3.Культура Солнечной Системы
 4.Культура Планеты
 5.Культура Нации
 6.Культура Города
 7.Культура Семьи
 8.Культура Человека
Совершенная Культура - взаимоотношения Человека с ИВО, ИВАС.
Космическая Культура воспитывает корректность и достоинство. Она управляет сферой ИВДИВО каждого.   Космическая Культура ориентируется на развитие Совершенных Частей. Космическая Культура рождается деятельностью Совершенных Частей.
3.Миры организуют нас по четырём началам, которыми базово творит Отец, мы так же, как Отец этими четырьмя ракурсами творения: Энергией, Светом, Духом и Огнём организуем всё материальное в себе.
Тело – результат и творения и развития Отцом и Матерью нас – живых субъектов.
Отец в Новой Эпохе переключил на следующий более глубокий этап развития
человека, когда множество тел с множеством видов Воли с множественным функционалом начинает в себе растить человек в условиях Огня и в Доме Отца, когда тело способно потреблять прямой Огонь Отца и мы Огнём сотворяем тело. 

Физическое мировое тело. Базово у нас есть физическое тело, а Мировое Физическое Тело появляется, когда идёт Синтез разных выражений в физическом теле. Физическое Мировое Тело объединяет всё, что достигает энерговещественного состояния. В физическом теле будет и огонь, и дух, и свет, и энергия, а в мировом – энерговещество.
 Служащий осознанно организует рост и развитие Физического Мира собою.
2. Тонкое мировое тело. Тонкость – некая световая структура, определяющая
возможности материи, характеризующая материю
3. Метагалактическое мировое тело.
Метагалактичность – показатель дееспособности
4. Синтезное мировое тело. Синтезность – пределы наших параметров.
Когда человек проходит путь реализации Огня вплоть до вещественного
состояния со всеми Стандартами, исполняя все Стандарты, которые заложил Отец, тогда обобщая этот опыт по результатам может сложиться в материи Тело по-настоящему, которое собою синтезирует и Стандарты от Отца и выражает вид материи.
Достоинство человека владеть материей, в том числе владеть Огнём в управлении на эту Эпоху, а Служащий это уже делает.
Аватар применяет Синтез Дома для того, чтобы синтезировать новые возможности, прямой выразитель Отца, его Воли –Человек-Аватар. Человек-Отец – прямой продолжатель Отца.

4.Здоровое Питание –Программы Стяжаний Омега и Абсолют. Омега укрепляет самостоятельность Жизни наших Тел в Метагалактике и даёт прямой рост с Отцом.
Абсолют – огонь, который развивает материю, взращивает её, даёт ей возможность созреть, в том числе оформляет. Форма тела каждого из нас тоже определяется нашей абсолютностью в Отце и основами нашей биологии и ещё точнее – основами нашего Духа.
5.Система саморегуляции Человека.
Саморегуляция, самоорганизация- умение и возможность в естестве управлять условия ИВДИВО. Волево, осознанно строить свою жизнь и регулировать ее, руководствуясь Планом Жизни ИВ Отца.

Итогово: Проект сдан ИВАС КХ, в ЗАЛЕ ИВО развернут Куб Синтеза, в одну из ячеек записан и распущен Проект, Столпно, через Здание ИВДИВО Крым людям ПЛ.З. Этим развернул ИВО энергию Жизни Людям ПЛ.З. Куб Созидания ИВО развернул на ПЛ.З. Этим координировались Универсуемые Связи.  Преображение матриц Чаши Ума людей ПЛ.З, шла работа с блоками, установками, не соответствующими Новым условия Жизни ИВО, работа через ИВДИВО ПЛ.З. Это даст людям устойчивость к манипуляциям, позволит успокоить ум, убрать панику.
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