Работа с Визическим Телом ИВО.

При проведении Практикума 47 ВЦС Аватарами Синтеза была дана рекомендация подействовать Визическим Телом ИВО. Задача была -  пройтись Визическим Телом по залам АС Егор Стэвия в Экополисах Подразделения Октавной Мг, Истинной Мг, ВЦ Мг, ИВ Мг и Мг Фа и вернуться обратно.                                                                                            
Возжигаясь Визическим Телом,  достаточно обозначить адрес назначения, и оно тут же включается в действие. Визическое Тело облекает собой ваше в/ст тело, причём его внешняя оболочка проживается довольно толстой, см 10-15. Далее включаются внутренние процессы – из оболочки внутрь тела идут лучи, похожие на силовые потоки, которые начинают фиксировать тело, стоящее внутри. Следующий процесс напоминает слиянность двух тел в единое целое, но оба тела при этом вами различимы.
Как только Визическое Тело завершило процесс подготовки, оно сразу начинает погружаться в Мг, пронзая пространство с огромной скоростью. В полёте видно, как тело проходит сквозь множество слоёв различных материй, можно даже различать смену мерностей и местами реагировать на их характеристики. В пункте назначения Визическое Тело очень плавно приземляется, настолько плавно, что уловить смену скорости не всегда удаётся, вы просто оказываетесь в обозначенном месте. 
Далее начинается распаковка – Визическое Тело снимает с вас свою фиксацию, становясь очень нежным и утончённым, настолько, что совсем не мешает перенесённому им телу включиться в свои задачи.                                                                                      
По завершению дел, вы обозначаете Визическому телу следующий адрес, оно вас запаковывает и включается в полёт.                                                          
Обратное перемещение из Экополиса Мг Фа в Экополис  Октавной Мг по времени продолжался приблизительно столько же, как и перелёт в каждую из обозначенных Мг, но скорость полёта была таковой, что если ваш вистибулярный аппарат на физике несколько разбалансирован, вы проживёте и головокружение, и другие сопутствующие симптомы своим физическим телом.
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