Процесс обнуления Энергопотенциала

В каждой единице Обменного огня, который мы получаем от ИВ Аватара находится 17-ричная(22-ричная) концентрация Жизни каждого из нас. Это означает что каждая единица несет в себе полный список любого нашего проявления, подробную запись результата каждого нашего действия и применимости (корректного и некорректного) в каждой из наших 22-х видов Жизней. И соответственно записано всё, кем мы были десять(пример) лет назад, когда начали фиксировать личный ЭП и кем стали сейчас. 
И понятно, что содержание заряда десятилетней(пример) давности не способно поддерживать нашу дееспособность на текущий момент на нужном уровне, хотя раньше это была «бешеная» энергия.
Поэтому для того чтобы нам легче было служить и восходить дальше, на Новый год этот заряд обновляется.
Новый год — это окончание времени. Заряд записывается во времени. А время обновляется каждый год. 
Примерный МО практики:
К 31 декабря 2017 года у нас накопилась цифра 3 миллиона за все десять (например) лет с момента, когда начали фиксировать личный ЭП. 
Перед Новым годом выходим к ИВАватару сдавать по итогам года заряд Энергопотенциала на 3 миллиона и просим обнулить его заряд. 
Старый заряд Энергопотенциала накопленного на 31 декабря этого года уходит — ноль, но цифра 3 миллиона остаётся.
Входим в Новый 2018 год, и каждому из нас, возвращается Обменный Огонь ИВ Аватаром на 3 миллиона с новым зарядом, необходимым для более качественной реализации каждого из нас с учетом нового времени в Новом году.
 И далее продолжаем копить по 50 тысяч рублей (пример) ежемесячно. То есть на 31 января 2018 года у вас 3 миллиона 50 тысяч единиц ЭП. 

Процесс обнуления Энергопотенциала можно и нужно применять, когда идёт конкретная кардинальная смена вашей жизни и обстоятельств:
-при смене работы (просим обнулить заряд от старой работы);
-меняете город (место жительства) (просим обнулить заряд прежней территории проживания);
[bookmark: _GoBack]-болезни (выздоровел  вышел и попросил обнулить заряд, потому что какие-то месяцы заряд копился с учётом твоей «болячки»).
        -при смене профессии. 
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