Свобода Воли в истории развития ракурсом разных эпох. 
«Человек по-настоящему становится человеком
 только в момент принятия решения»
Тиллих П. (немецкий философ). 

Все имеет свою историю развития, а тем более Свобода Воли, как одна из основных философских категорий и важнейших ценностей человека. Размышления о свободе Воли пронизывают все периоды истории Мироздания, начиная с Библейских времен. В Святых текстах нет однозначного формулирования, что такое свобода, но в них четко проводится мысль, что человек волен принимать решения, наделен свободой выбора, когда он отвечает на то, что Господь желает от него. Но при этом человек не должен забывать и об ответственности, когда делает выбор, т.е. с одной стороны – воля Господа, а с другой - свободный выбор человека. И даже в Библии мы видим, что Отец привлекает к себе человека, но не принуждает. 
Итак:
· в религии принцип Свободы Воли подразумевает, что желания и выбор человека могут существовать с божественным всеведением. 
· В этике существование Свободы Воли определяет – могут ли люди нести моральную ответственность за свои действия. 
·  А в науке – изучение Свободы Воли может выявить способы прогнозирования человеческого поведения.

Свобода в самом общем смысле – это наличие возможности выбора, вариантов исхода событий. Любые культуры, цивилизации, эпохи, когда-либо существовавшие на земле, отличаются друг от друга своим собственным неповторимым образом мышления и способом восприятия мира и человека. Мы эти отличия видим в произведениях искусства, правовой системе, общественной жизни, религии и, конечно, философии. 
· В древней философии речь, прежде всего, идет о свободе в судьбе (Сократ, Платон, Гераклит), а потом о свободе от политического деспотизма (Аристотель, Эпикур) и бедствиях человеческого существования (стоики).
· В средние века подразумевалась свобода от греха и проклятие церкви (трактат Августина «О свободном решении»). Но при этом средневековая философия выходит на новый теоретический уровень.
· В эпоху Ренессанса под свободой понимали беспрепятственное развертывание человеческой личности. Т.е. в центре философского рассмотрения оказываются уже не библейские тексты, а человек. (Мирандола, итальянский философ эпохи Возрождения, подчеркивает достоинство и особенность человека – обладание свободой воли, дарованной ему Господом). 
· В более позднее время (так называемое Новое время) возникает новая концепция в метафизике о том, что свобода становится одной из основополагающих характеристик жизни человека. Это отражено в трудах Декарта, Спинозы, Лейбница («Я мыслю, следовательно, я существую», писал Декарт или знаменитая формула Б.Спинозы - «Свобода есть осознанная необходимость»). Хотя насчет авторства этого последнего крылатого афоризма много споров, т.к. его приписывают разным мыслителям – и Гегелю, и Плеханову, и Марксу, но это не столь важно, кто это изрек, главное – наличие сутевой выразимости в этой цитате. 
В живом русском языке слово «свобода» в самом общем смысле означает отсутствие ограничений и принуждения, а в соотнесенности с идеей воли – возможность поступать, как самому хочется. 
Но Свобода Воли не может быть безграничной – это утопия. Значит любая свобода имеет свои пределы, иначе могут быть крайности – или анархия и вседозволенность, или диктаторство, деспотизм. Поэтому Свобода Воли, которая дарована нам Отцом, налагает на человека меру ответственности за свои деяния! В Конституции или любом другом законодательном акте государства закреплена возможность определенного поведения человека, гражданина. А в субъективном смысле понятие «свобода» близка к категории «право», хотя последнее предполагает более не менее наличие юридического механизма для реализации.

«Человек раб потому, что свобода трудна, рабство же легко».
Бердяев Н.А.
Свобода, являясь главной ценностью, вместе с тем является источником многих наших жизненных трудностей и проблем. Суть многих из них заключается в разнообразии субъективных представлений о свободе, которая несет в себе шанс и риск, рождающийся из нашей оценки и выбора. И лишь через использование этого шанса и через опасности, связанные с этим риском, мы можем реализовать свой замысел. В анализе свободы важно не столько взаимоотношение свободы и необходимости, сколько взаимоотношение свободы и ценности, свободы и смысла, свободы и цели. Ибо цель, смысл и ценности заполняют содержание свободы - без них свобода была бы сродни произволу!
Человек не может быть свободен от самого себя, он должен быть в мире с представлением о себе, и это, конечно, ограничивает свободу нашего выбора, но избавляет и от разрушительных внутренних конфликтов, и от подчинения внешнему давлению, и от минутной прихоти. Если у человека: 
· не сформировано внутреннее «Я», 
· нет внутренней цельности, 
· нет силы Воли (которая определяется отчасти генетически, отчасти воспитывается преодолениями, окружающей средой, входя в структуру характера), 
· нет умения брать ответственность на себя и за свои поступки (показатель нравственной зрелости, наличие чувства долга, совести, умение осуществлять самоконтроль и самоуправление), тогда такому человеку нечего делать с предоставляемой ему свободой («А зачем? Что я буду делать со своей свободой?»). И в страхе перед этим он может предпочесть зависимость от других – и это глубокая проблема такой личности!

Эпохи меняются, но одна из центральных проблем философской мысли – Свобода Воли, Свобода Личности так и продолжают оставаться актуальными, поэтому и в современных реалиях не пропадает интерес к работам выдающихся русских философов, как Левицкого С.А. («Трагедия свободы»), Лосского Н.О. («Свобода воли», опубликованная в 1927 году), Бердяева Н.А. 
У Бердяеева Н.А. в книге «Философия свободы. Смысл творчества», написанной им в 1911 году, свобода мыслится так: есть «свобода от», есть «свобода для». «Свобода от» - это свобода как отсутствие каких-то рамок, отсутствие ограничений, свобода произвола, свобода делать то, что хочешь. Но более высокой свободой является «свобода для» - свобода, которая используется человеком для реализации каких-то целей, ценностей, задач. Человек свободен, и поэтому он ответственен. Эта связка свободы и ответственности за то, как ты распорядился своей свободой, — это очень важная тема русской философии, начиная с Бердяева. 
Свобода для Бердяева тесным образом связана с понятием творчества. Свобода и творчество - это образ и подобие Господа в человеке. Поэтому вслед за книгой «Философия свободы» Бердяев пишет «Смысл творчества» (1916г) - «В центре моей мысли всегда стояли проблемы свободы, личности, творчества, проблемы зла и теодицеи, то есть, в сущности, одна проблема — проблема человека, его назначения, оправдания его творчества».
Сегодня, в современном нам обществе, мы пытаемся восстановить ценность свободы личности, которая формально воспринимается нами как одно из прав человека и гражданина, декларируемая многими государствами. Однако смысл, вкладываемый в это понятие разными людьми, странами различен, зачастую предлагаются самые противоположные пути решения проблемы свободы человеческой личности. 
В наши реалии пришла Новая Эпоха, в которой не должно быть рабства и диктата, это должна быть эпоха свободных людей (вспомним А.П.Чехова, «..по капле выдавливающего из себя раба...»), свободных Волей, а не просто наделенных Свободой Воли. Новой Эпохе необходима новая форма выражения деятельности с Отцом, и поэтому Шестая раса не требует ничего, кроме жёсткого следования Законам и Стандартам Отца! «Новое идёт только новыми Путями», т.е. новой Волей Отца, определяющей этот Путь. И одним из путей достижения этого есть наше гуманитарное развитие. А именно: 
· В вершине – философия – умение стратегично мыслить, видеть те новые пределы, которые никто пока не видит. Философия – просветительский вид деятельности.
· Образование
· Культура
· Наука 
Свобода Воли и Свобода Выражения априори являются одним из главных постулатов Философии Синтеза. Для Воли нужна Идея – набор разных Начал, которые в синтезе между собой рождают идейность и связывают, как некую Волю, направленную на что-то. Свобода Воли Человека ограничена Идеями, заложенными в нашем Духе. Дух (запись всех наших накоплений и применений) живет Идеей (но много мыслей – это еще не наличие идей) и занимается выражением Воли, переводя ее в соответствующую деятельность. 
Синтез Идей рождает Идеологию. Настоящая Идеология – это то, что имеет философскую базу. Демократия – это не идеология, т.к. нет философии. В Новую Эпоху нужны аматические государства – постоянно развивающиеся и растущие, идеология которых существует только на определенный период, а потом она меняется, потому что устаревает, хотя люди, общество при этом развиваются, поэтому возникают противоречия уже в социуме. Значит вечной идеологии не бывает (она только на кладбище, вот там идеальное государство). 

«Господи, дай мне спокойствие принять то, чего я не могу изменить. Дай мне мужество изменить то, 
что я могу изменить. И дай мне мудрость отличить
одно от другого». 
Этингер Ф. (немецкий теолог). 
[bookmark: _GoBack]Воля Отца неизвестна до итогов события! Тогда естественно возникает вопрос: «Зачем напрягаться, добиваться, преодолевать, все равно будет так, как решит Отец?» Конечно, Отец решит, но Он же может и изменить свое решение и Волю в определенной ситуации - нам не дано это знать («Не моя Воля, а твоя, Отче!»). Но не просто так Отец наделил людей Свободой Воли и выбора, значит это должно быть нами применено! Поэтому человек обязан брать на себя ответственность, а не плыть по течению жизни, являясь рабом и фаталистом («Аннушка уже пролила масло»); должен  преображаться, восходя через трудности и проблемы, становясь не просто личностью, а индивидуальностью!
Свобода Воли и выбора зависит от наших накоплений. Но Человек – это выражение Отца в Материи, а также существо решающее и управляющее! К сожалению, часто между Волей Отца и нашей Свободой Воли возникают противоречия - появление своеволия (неисполнение Воли Отца) в тех или иных ситуациях, которые мы должны пройти. Хотя мы и созданы по Образу и Подобию, но Эталоны ИВО настолько совершенны и высоки, что нам порой сложно расшифровать их. Но незнание Закона не освобождает от ответственности! И мы должны учиться совершенствовать себя (человек должен и обязан развиваться), чтобы такие противоречия или вообще исключить, или свести их к минимуму, помня, что даже волосок не упадет с головы нашей, не будь на то Воля Отца. Поэтому мы должны доверять Отцу, т.к. Он в нас взращивает новые возможности и защищает Жизнь! И когда нам не дается то, о чем мы просим, то этим Отец защищает нас от нашей же глупости, потому видит, что мы или не готовы, или не по нашим возможностям обращаемся с просьбой к Нему, т.к. Отец для каждого определяет свой уровень. Масштаб обхвата наших возможностей – это и есть количество Воли Отца в нас. Способности – это воспитанность предыдущими воплощениями, накопленность ими. Мы соображаем в рамках Основ, которые в нас заложил Отец, а выше - соображение уже не работает – нечем! 
Конечно, Синтез нас развивает, т.к. это подготовка и наделение нас особыми качествами, свойствами, условиями, Полномочиями от Отца. И когда мы служим в ИДИВО, то каждый из нас получает эту реализацию, и процесс восхождения ускоряется. Но, для служения в ИДИВО (Служащие – это работники Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО), надо иметь базовую личностную подготовку – владение философией (выше Философии – это Основность – Ось Нового). И Служба – это не тяжелая обязанность (надо служить), а это существование идеи, ради которой вдохновляемся, перестраиваемся, иначе возникает службизм. 
Но для служения нужна Воля, как стимулятор нашего действия, чтобы этим мы могли применяться (без Воли нет Огня – Стандарт Синтеза). И когда правильно что-то делаем, тогда начинаем получать по капельке Огонь Истины Отца – это результат за правильно сделанное действие. Истина – и есть сам Синтез! И чем выше Сила Воли, тем больше заряда, что-то сделать. Вопросы Воли – это 7 горизонт, Атма (накапливает Волю Отца), которая всегда несет Цель, Идею (Идеи – это фрагменты выражаемой Воли Отца). Прямое исполнение Воли и Синтеза Отца, которые Он установил для нас – это Столп (7 горизонт), в нем концентрация Воли Отца и Духа. Дух меняется только результатами деятельности. Столп – там, где Отец присутствует. И когда мы синтезируемся Столпно (Столп – цельность синтеза Частей) с Отцом, этим нас ИВО взращивает, т.к. у ИВО Эталонность Частей, и этим Он передает нам свое выражение, состояние, компетентность Частей, и сотворяет нас. И наш Иерархический рост - это тоже Воля Отца и ее поиск. 
По Закону Воли – каждый должен преобразиться сам - теперь «Один на один с Отцом!»! Воля Отца Единая, но очень разнообразная – Единство в многообразии! Внутри каждого из нас есть наша личная Суть – наша тайна пред Отцом, и ее дано видеть только Изначально Вышестоящему Отцу! 
И Человек, как выразитель Отца в Материи, совершенствуясь, преображаясь, ища смысл и суть собственного существования, постигает этим Бытие, накапливая Опыт через преодоления (жизнь не для того, чтобы ждать, когда стихнет ливень, она для того, чтобы научиться танцевать под дождем), преображает этим окружающий Мир («Человек - это не ответ. Человек - это вопрос», как писал П.Тиллих). И свобода, как феномен полного внутреннего самоопределения, характеризует существование, развитие, эволюционирование, восхождение человека и ответственности им перед собой, обществом и Мирозданием.
Отдай миру лучшее, что есть в тебе, и к тебе вернется лучшее, что есть в мире!
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