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 В школе Философии Синтеза есть одна не решённая задача, поставленная Отцом ещё в начале формирования Философии Синтеза на полянах Шапсуги. Философия Синтеза явлена человеку как новый путь, как новый этап развития всего человечества. Как мы видим, её смогли взять и освоить не многие, но для начала этого хватило. Но воля Отца  всё ближе и ближе подводит нас к народу. Возникает вопрос -  что мы должны  сделать, чтобы  массы народа пошли в Дом Отца? Ответ простой -  дать собой пример. Какую практику, какую среду мы должны развернуть человеку, чтобы он начал своё сознательное движенье? Для этого мы должны проникнуть в его среду жизни, туда, где живёт основная масса народа, в ту среду, которая и трогает, и радует, и вдохновляет и огорчает больше всего человека. А эта среда есть  Любовь, то начальное и конечное, откуда  начинается жизнь человека,  как его  тела, так и всего остального. Именно это есть фундамент, основа жизни человека. Многие испытывали любовь разного порядка, но не многие остаются с ней, и лишь малая  часть доводят её до безусловной любви, выходя в новые условия проживания жизни. Но для того чтобы проникнуть в среду жизни  человека необходимо иметь Безусловную Любовь, ибо только  она даёт нам возможность проникать, принимать, притягивать, и оживотворять всё вокруг. А ведь это всё  зарождается только в сердце. Умение жить сердцем, умение любить сердцем, даёт сопричастность, единение, как высшего, так и низшего, ибо это есть и основание, и середина, и центр, это есть место встречи Альфы и Омеги, Посвящённого с Аватаром, Творца с Творением. В момент такой встречи происходит синтез, когда большое поглощает малое, малое становится идентично большому, насыщаясь, дополняясь и  обогащаясь при этом всем тем, что необходимо на данный момент его времени. В дальнейшем развитии такого синтеза человек начинает быть тем большим, к чему стремится. Благодаря сердечной, настоящей, глубокой репликации с Вышестоящим, происходит очень быстрое развитие. Кто бы мы ни были  Посвящённый или Аватар не имеет значения. Но если в нас нет Любви,  нет раскрытого работающего Сердца, как  мы  сможем проникновенно понять  самого простого человека, принять его, послужить ему, дав всё что необходимо ему на данный момент его жизни в Воле Отца? Если любви нет, то грош цена нашим достижениям и иллюзорно наше служение, которое в дальнейшем, набрав большой оборот гордыни, рухнет на такого нерадивого служителя.
 Мощь, Сила, Любовь, Вера, Воля, Иерархия ИВО, торжество ИВДИВО Жизни - все эти слова и все практики содержат творящий эффект, которые каждый раз для каждого человека могут открываться по новому, с разными гранями и глубиной содержания. Но все они могут быть формальны, бессмысленны и пусты, если человек не может проживать их внутри себя синтезфизически, если он не может выйти за грань формы ментальной информативности. Проживать это не значит чувствовать или ощущать где-то потепление, похолодание, покалывание, завихрения  или вдруг, если что-то  причудилось или привиделось. Такие ощущения, конечно, могут быть, но не утех кто назвал себя Учителем Синтеза. Тотальные, всепроникающие, глубокие, пронизывающие всё существо проживания происходят от погружения человека   внутрь себя, в центр того, к чему он стремится. То есть, внутренний мир человека рождается в мире физическом, именно отсюда начинается глубокий синтез всего, с чем соприкасается человек и именно здесь рождается тело ипостасное.
 Как человек вопиющий в пустыне, жаждущий напиться воды, так и мы должны возжаждать Пробуждения, Воскрешения, Явления Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Иерархии на всей Планете, для всех людей. И это явление должно быть синтезфизическим, поскольку и Отцу и Аватарам нужна наша физичность. Нам необходимо понять и осознать важность этого момента. Мы, как Учителя Синтеза должны жить в центре, в сердце народа, мы должны слышать его голос, знать его нужды, видеть проблемы, то есть это всё должно  происходить в нас, как  неотъемлемой части народа, с его радостями и бедами. Если мы это всё чувствуем, если мы в этом живём, если мы знаем волю Отца и исполняем её среди народа, то нам подвластно всё.						
   Поэтому, в первую очередь нам необходимо наполнить свой внутренний мир не информационным содержанием, ибо оно у нас уже есть в достаточной мере, а выровнять внутреннее и внешнее. Нам необходимо вскрыть жизнь ИВДИВО внутри себя, показать человеку, насколько прекрасна жизнь, когда мы в Отце, а он в нас. И это надо именно показать в живую, а не рассказать, как это может быть. Только так мы сможем сделать Философию Синтеза, более доступной, более понятной для простого человека. Человек должен стать в полной мере сопричастен ИВО, ИВ Иерархии, в реальном движении синтез синтеза. А для этого нужно раскрыть себя, своё живое сердце, ибо живое, раскрытое, работающее сердце не может спать, оно непрестанно бьётся в такт ИВО, издавая импульсы, оживляя всё вокруг, и тогда все части человека начинают активироваться. Отсюда и рождается сила притяжения, которая влечёт менее совершенное к более совершенному, малое к большому. Поэтому наша задача состыковать собой небо и землю, то есть огонь и материю. В Библии есть такие слова «Держать небо, чтобы раньше срока оно не упало на землю». Земля - это основа, энергия, любовь. Небо – это начало, синтез, огонь. Это время уже наступило и мы исполнители его. Пред человеком разворачиваются грандиозные события, ИВО, ИВ Иерархия явятся на землю синтезфизически и заговорят они через нас человеческим голосом, раскрывая все границы для человека.
Да, мы уже многому научились,  многое поняли, многого достигли, применяя Учение Синтеза. Сейчас настало время примениться синтезфизически, настало время проявиться и реализоваться этими высокими достижениями среди людей. Но синтезфизичность только начинает доходить до основы фундамента жизни человека, то есть до энергии огненной любви. На этом уровне всё будет происходить очень бурно, энергично, сильно, динамично, сердечно. На горизонте энергий, любви разного порядка живут почти все люди. Преображение и работа на этом уровне даст большой толчок массового пробуждения человека и осознание того что ИВДИВО есть внутри каждого и в него можно войти, ибо это его изначальный дом, где он рождён. Множество народа ждут и жаждут, как глотка чистой воды, влить в себя эту истинную жизнь. Они измучены обманом и ложью, навязанных мировоззрений, устоев якобы правильной жизни. Об этом говорят сейчас многие проповедники и политики разного толка, призывая войти в свое движение. Но наша задача не призывать, а открывать в человеке его собственный внутренний мир, чтобы он сам осознал себя и увидел, куда ему идти, что делать в жизни своей. Ведь у каждого своя задача, и не всем дано быть в одной физической организации. Сейчас настает время подготовки людей, которые будут владеть силой Слова Отца. Слово будет иметь творящую силу, оно будет пробуждать, воскрешать и раскрывать внутренний мир человека к ИВДИВО. И слово это не просто лекция, это не просто передача информации или проговаривание практик - это творящий акт. Слово будет работать как ключ, отмыкающий и запускающий различные части человека по его подготовке. Человек даже толком, не знающий кто он, для чего он, вдруг почувствует внутри себя любовь Отца и Матери, то есть тех, кто изначально его создал. Человек услышит мудрость Отца, увидит красоту его творения, и всё это и многое другое будет звучать в нём самом, призывая и привлекая его вступить в ИВДИВО внутри себя. Надо понять, что творящее слово это есть результат развитой синтезфизичности.							
Но если мы не развили свою синтезфизичность, не раскрыли свою внутреннюю суть, своё сердце в общении  с простыми людьми, то можем ли  мы быть примером для других,  можем ли мы  любить их и принимать такими, какие они есть, ведь тогда мы сердечно не проживаем слиянности, сопереживания и соучастия. А это значит, что мы  не можем быть в полной мере синтезными участниками жизни в ИВДИВО, ибо наши попытки увидеть, услышать, почувствовать будут просто формальными. Без сердечной любви  мало что получается, всё тускло, не ясно, не реально, и даже может быть абсурдно. Всё это переносится и на восприятие нашей физической жизни в ИВДИВО. Поэтому  соответственно насколько мы в физическом мире, видим, слышим, действуем, то адекватно и получаем. Если человек безчувственный чурбан и элементарно не умеет любить и видеть что он творит в жизни своей, то в итоге вся неясность, глухота и абсурдность ясно, откуда исходят. Но даже если мы научились видеть, слышать, чувствовать и ходить по разным реальностям, то что от этого кардинально меняется в нашей физической жизни?  Почти ничего. А почему? А потому что  всё это умение мы должны принести в мир физический. Мы должны научиться являть собою и Отца и Аватаров здесь на физике, мы здесь должны научиться офизичивать Огонь Творения, ибо этот огонь способен изменить и нас самих и материю. Поэтому в ИВДИВО нам не хватает синтезфизичности. Значит на это нужно обратить особое внимание. Глубина понимания, масштабное знание Метагалактики, стремление к большим высотам, хождение по реальностям, получение званий, статусов, посвящений, это всё конечно здорово и необходимо, но главное в ИВДИВО остаётся незамеченным. Возникает вопрос – а с чего мы должны начать развитие синтезфизичности?  У каждого человека есть свой центр и этот центр так и называется – совершенное сердце, раскрытое, возожжённое, слитое в едином такте, пульсе, в движении всего Человечества, всех Миров, Иерархий ИВО, ИВДИВО и самим ИВО. Вот именно такое живое сердце, и такую  живую синтезфизичность хочет видеть Отец в нас. 	Сердце не любит много слов и пусто звучащих практик. Оно есть центр торжества жизни, оно действует здесь и сейчас, мгновенно проникая в своём действии во все части самого человека и других людей. В нём всё заключено, оно само насыщается огнём и насыщает огнём всё вокруг. Многие говорят о сердце, знают как оно устроено, из чего состоит и где находится, но совершенно не понимают как его раскрыть, возжечь, как им действовать, служить и просто начать жить. Человек с возожжённым действующим сердцем всегда способен проникать глубоко, тотально, всецело, проживая любые состояния, любые события от прошлого до будущего. Синтезируя их в себе, он сотворяет новую реальность, ибо он есть Творец в Отце.  Такой человек имеет глубокое проживание разных людей, разных Миров, Реальностей, Иерархий, и самого ИВО. В таком глубоком  синтезе мы становимся максимально способными выразителями, например ИВ Аватара, в полном проживании, что ты есть он. Начиная от манеры движения физического тела, тембра и силы звучания слова и  до максимальных возможностей самого человека, насколько способно его физическое тело и весь он в целом. Всё зависит от человека, каким  способом он может синтезироваться, то в итоге и получает.					Поэтому мы должны не только  понять и осознать новую синтезфизичность ИВО, но привлечь, найти и выявить все возможные методы и способы, которые помогут нам вскрыть наш внутренний мир и реализоваться синтезом Отца в мире физическом. То есть, мы должны явить собою результат живого движения синтезфизичности в человеке и в окружающей его среде. А это есть настоящая внутренняя работа над собой, которая приведёт к максимальному воплощению в человеке всех достижений Философии Синтеза за прошедшие годы. И как мы видим, основная нагрузка по достижению результатов ложится не только на Краснодар, но на весь юг России. Мы начинаем новое внутреннее движение, новое внутреннее преобразование человека и поэтому наша совместная работа имеет большую важность для всех участников Философии Синтеза.						Как сказал нам Кут-Хуми « При соединении науки с  движением духа и огня в человеке, возрастет скорость восприятия синтеза". Из Философии Синтеза в процессе внутренней работы выйдут в синтезе два потока, как результат. Первый поток - это кардинальное преображение самого человека, его внутреннего построения, и как результат этого новое проживание самой жизни.  И второй поток - это кардинальное преображение материи с помощью научного синтеза. В синтезе этих двух результатов, возрастёт скорость в развитии всего человечества.
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