Смыслы Метагалактического партийного строительства-2

Несколько лет назад, когда я только прошла несколько Синтезов и впервые услышала о партии МГКР и её регистрации, первая моя реакция была – зачем? Сработал первичный смысл – зачем «лезть в политику» при таком хорошем высоком чистом перспективном красивом развитии Философией Синтеза. Благо, срабатывал этот смысл недолго, несколько минут. С одной стороны, действительно, по прошлой эпохе ученики привыкли уходить в леса, ходить в рубище и питаться праной, духовно развиваясь и правильно блюдя чистоту внутренних помыслов; о каком участии в политике и делах государства здесь может идти речь? 
С другой стороны, ведь и в прошлую эпоху кто-то управлял  странами, государствами, развивал их, а это – управление материей; и для управления материей, вообще-то, нужны посвящения. Значит, те, кому реально удавалось хорошо управлять государствами, имели посвящения, иначе бы у них ничего не вышло. Значит, ученики и в прошлую эпоху участвовали в процессах управления государствами, и для Иерархии это, как минимум, не было зазорным. А ведь есть и воплощения Учителей лучей, когда они тоже стояли во главе государств. Да и в принципе, если почитать, например, «Экстернализацию Иерархии», мы увидим, что Учителя и их лучшие Ученики напрямую участвовали в организации различных политических процессов. Именно поэтому мы сегодня живём не в пещерах, а в городах, ездим на транспорте, участвуем в экономических процессах, да и вообще живём на цветущей Планете Земля. А какая нужна была сила прав созидания Посвящений, чтобы суметь организовать политические процессы (чтобы человечество и Планета при этом не погибли) в век Кали Юги, с его вопросами и вызовами, атомными бомбами и провокациями, можно себе только представить. И какая должна была быть сила Любви, Мудрости и Воли, чтобы быть частью этого, управляя процессами… И те вышеупомянутые ученики, кто уходил в леса и зацикливался только на внутреннем развитии, были лишь на Пути накопления такой силы Любви, Мудрости, Воли, чтобы рано или поздно тоже суметь включиться в процессы управления такого масштаба материей на благо всех и каждого.
И вот – мы видим, что Иерархия принимала самое непосредственное участие в политике. Собственно, а как она могла не принимать? Ведь Иерархия управляет материей, а самое прямое физическое управление материей – это государственная власть. Если бы Иерархия не принимала участие в политике, она бы не дошла до физического осуществления, не было бы точки приложения управления материей на физике. А зачем тогда нужна такая Иерархия? Ведь у Отца всё проверяется физической реализацией, даже сам Отец.
Изменилось ли что-то сегодня, в эпоху Философии Синтеза? Посмотрим стандартами Синтеза. По стандарту, известному нам по примеру «Любовь внутри - Воля вовне, Воля внутри – Любовь вовне», видим, что у Отца Жива внутри – Воскрешение вовне, или Посвящённый внутри – Гражданин вовне. Значит, любой Посвящённый проверяется Гражданственностью, что бы мы об этом ни думали. Но так как Посвящённый - Метагалактический (имеет Метагалактические посвящения), то и Гражданственность и Гражданские права у него теперь должны быть Метагалактические; иначе чем применить в полноте вовне права Созидания Метагалактических Посвящений? И так же, как с Любовью-Волей, если нет одного, то нет полноценного другого (без внутренней Воли Любовь становится размазнёй, без внутренней Любви Воля становится диктатурой). То есть, реализовать права Созидания Посвящения в полноте можно, имея Гражданские Метагалактические права. И ты такой Метагалактический Посвящённый, какой ты Метагалактический Гражданин и какие Метагалактические Права Гражданина ты смог взять и реализовать.
В принципе, можно было бы и не реализовывать Посвящения. Висели бы они себе на лбу для красоты, кому плохо, кроме тебя, что ты их не реализуешь? Но вообще-то, если расширить масштаб позиции наблюдателя, плохо всем: материи много, зон ответственности много, управлять ими надо, а управляются они правами созидания Посвящений. Предприятия, государства, различные сферы человеческой жизни (экономика, образование и т.д.) управляются правами Созидания Посвящений. Да-да, мы это всё знаем… А если вспомнить, что Отец закрыл 5-расовые Посвящения, и сейчас действуют Метагалактические? То есть, внимание: всем этим эффективно управлять могут только те, у кого есть Метагалактические посвящения. Большинство из тех, кто сейчас физически стоит во главе этих процессов, Метагалактических посвящений не наработало, а их старые Посвящения утратили силу… И тогда куда мы идём, кто чем и куда управляет? Другими словами, чтобы корабль плыл в нужном направлении, за рулём должен стоять квалифицированный капитан, которого слушается корабль. А если капитан вдруг резко постарел, и у него не хватает сил крутить штурвал?  А что в это время делают те, у кого есть Метагалактические посвящения крутить штурвал, где они на этом корабле? Ведь многие продолжают спать в трюме и по привычке продолжать заниматься звенящей пустозвонством теоретической чистотой внутренних помыслов… Но это наш корабль, и за него и за себя на нём отвечаем мы. Как и за свой выбор – управлять ли кораблём или пустить корабль на самотёк по волнам океана с возможными неминуемыми последствиями – перед Отцом отвечаем мы. Потому что это не только наш корабль, но и корабль Отца, который он поручил нам. И жизнь нас – тех, кто на этом корабле, - это ещё и часть Жизни Отца, которую он тоже поручил нам. И за неё тоже нужно взять ответственность выбором.
И в этом примере (который на самом деле не пример) развитость тех, кто на корабле, проверяется их выбором. Причём, выбором каждого индивидуально. Выбираешь ли ты сон в трюме, или мечтательные медитативные прогулки по палубе с практикованием звенящей чистоты мыслительных процессов ради практикования звенящей чистоты мыслительных процессов, или берёшь швабру, чтобы быть хоть чем-то полезным, или включаешься в организацию управления движением корабля, беря на себя ответственность за себя и за всех плывущих. И самое страшное здесь для многих из нас – это ответственность. Ведь результаты любой ошибки в процессах управления кораблём коснутся не только тебя лично, но и других. Проблема в том, что в этой ситуации самую большую ошибку допускают те, кто не включился в управление кораблём. Ведь командой и Синтезом Прав Созидания Посвящений, которые есть у каждого в команде, простроить эффективную траекторию и систему движения корабля будет проще и надёжнее.
Отличие прошлой эпохи от нынешней состоит в том, что за штурвалом был один, самый пассионарный, остальные надеялись на него, с удовольствием прохлаждаясь в ресторане корабля, пока тот Служил всем. Это было удобно: если корабль плывёт удачно, все сыты, счастливы и довольны, а труд капитана воспринимается как должное, он же сам это выбрал; если вдруг допущена ошибка в расчётах или капитану не хватило сил управления кораблём со всеми, и все погибли, то на суде у Отца можно сказать, что ты не виноват, ты в этом вообще не участвовал, виноват всё капитан, нехороший человек, а ты зато чистенький (типичная иллюстрация взаимоотношений пастух – стадо Христово). Однако, важнее в данном случае будет не то, в чём ты участвовал или не участвовал, произошло ли крушение или прибытие корабля с твоим непосредственным участием в процессе руления штурвалом, а то, какой выбор был сделан тобою в этот момент, в пользу чего – Жизни как высшей ценности или привычек, слабостей и поддержания лени Духа, как ты смог иерархизировать приоритеты и что было у тебя в Сердце.
Главным результатом будет не внешний результат – сколько стран ты завоевал, на скольких выборах победил, а внутренний – какой ты при этом Человек, какой выбор, в пользу чего, был в этот момент тобою сделан, а если говорить стандартами Синтеза – как, каким Устремлением ты применил дарованную тебе Отцом Свободу Воли, делая выбор при следующем шаге твоего Пути. Ведь именно Свобода Воли – то, что отличает Человека. Воля Отца реализуется физически применением Свободы Воли каждым Человеком и Гражданином. Хитрость в том, что мы можем иметь свободу Воли, и не применять её, держа в кармане: Свобода Воли включается Свободой выбора и собственно актом выбора; только тогда простраивается Путь под ногами идущего, когда он делает шаг – выбор того или иного направления развития. А Путь – это прямое выражение Воли Отца тобою в материи. И таких выборов мы делаем, сами того не осознавая, очень много, каждый день по многу раз. И даже отказ делать выбор – тоже выбор. Делая выборы, расставляя при этом приоритеты, иерархизируя, мы иерархизируемся сами и проявляем тот или иной аспект Воли ИВО, где наша Свобода Воли становится частью Воли ИВО. Задача в том, чтобы Воля ИВО проявлялась не фрагментарно – что смог, то и проявил, а что смог – додумал (часть библии написал в Воле Отца, а часть как захотел) – это приводит к манипуляциям и тупикам развития, а цельно. А цельно возможно только командой. Командой (конфедерацией) твоих частей, командой Граждан, командой Иерархов… Поэтому у Отца есть Иерархия, поэтому каждый Человек наделён Свободой Воли и входит в команду Отца, поэтому в новую эпоху не один ведёт стадо, а каждый становится тем самым одним – один на один с Отцом – ведя Отцом себя, и тем самым действительно становясь Человеком, по Образу и Подобию Отца, обретая соответствующие Права и ответственность. И того, что есть у одного, нет у других (пока оно не проявлено тобой), но становится доступно всем и каждому, когда ты нашёл способ это реализовать, внося вклад в расширение содержания и состоятельности Прав каждого Гражданина этим. 
Однако, чтобы это ценное, что есть у одного от Отца, было доступно другим (и была тем самым возможна Цельность как таковая, а не только системность, когда каждый видит только своё), нужны определённые условия. Эти условия – новый созданный Отцом стиль взаимоотношений, новый стиль взаимоотношений ИВДИВО – Конфедеративный. Именно при таком стиле взаимоотношений, утверждённом Отцом, становится возможным, что то, что есть у одного, становится доступным всем. Однако, для этого необходимы ещё и Метагалактические Гражданские взаимоотношения. Речь не о наличии паспорта определённого государства в кармане. Речь о технологии передачи и реализации индивидуальных возможностей, например, прав Созидания Посвящений, для каждого. Это достигается следующим образом. Политика – это, оказывается, ещё и управление тобою – постоянным выбором применением Свободы Воли – тем, где ты ставишь точку центровки между твоим внутренним и твоим внешним, то есть, что, как и когда ты переводишь из твоего внутреннего во внешнее; что из Огня, Духа ты офизичиваешь и материализуешь собою, воскрешаясь этим. Ведь если ты офизичил какую-то часть Огня, Духа, качеств и т.д., Отец наделяет тебя новыми более высокими Огнём, Духом, качествами и пр., которые нужно освоить. Другими словами, какие Права Созидания Посвящений (Посвящённый внутри) ты смог офизичить и перевести в Права Гражданина (Христос, Гражданин вовне). Когда ты их смог офизичить, это становится доступно всем Гражданам и их Права расширяются на эффект применённого тобой Посвящения. Только когда Христос прошлой эпохи смог офизичить собою душу и чашу переключить на это свою материю, каждый человек обрёл право иметь душу и чашу. Когда мы офизичиваем свои Метагалактические Права Созидания Посвящений, концентрирующие лучшие выразимости частей ИВО, применяя и реализуя их физически, меняя этим материю, эффекты этих Прав становятся доступны всем Гражданам уже как Права Граждан. И каждый следующий Гражданин будет входить в эти эффекты всё легче и быстрее, и этим осуществляется прогресс, и в этом – Служение того, кто проходит первым. 
Есть некая жертва в том, чтобы быть первым – то, что ты нарабатываешь собою для всех даётся тебе медленнее, сложнее, с бОльшими усилиями… Можно было бы отсидеться и дождаться пока кто-то другой пройдёт первым, а пока телевизор посмотреть… Но хитрость в том, что в новую эпоху так не получится: первый – каждый, и то, что дано Отцом наработать и сложить тебе, не дано больше никому, реализовать и сделать доступными всем эффекты твоих прав Созидания Посвящений, офизичив их деятельностью соответствующего масштаба, не сможет больше никто, кроме тебя; и отсидеться перед убаюкивающим телевизором не удастся, потому что если ты не пройдёшь в этом первым, Служа и жертвуя, никто другой не пройдёт. И тут уже «Если не я, то кто?» становится «Если не я, то никто». И выбирает каждый сам – оставаться в капризном тупиковом эгоизме перед телевизором, или реализовывать в материи то, что тебе Отец поручил развивать для всех и каждого, Служа этим, и являясь Гражданином этим. 
Проблема в том, что для того, чтобы сложилась вышеупомянутая Цельность в развитии Человечества в офизичивании Цельной Воли Отца, без кренов и тупиков развития, - реализовать данное Отцом, принять такое решение Свободой Воли Свободным выбором должен каждый Человек, став Гражданином этим. Иначе мы снова имеем шанс уйти в специфическую вариативность взглядов на подходы развития Человека и Человечества разных деятелей. Ну и, собственно, стандарты Синтеза нам это подтверждают: по восьмеричному ключу Иерархия – прямая Воля ИВО, цельная, проверяется Метагалактической Гражданской Конфедерацией – новым стилем взаимоотношений ИВДИВО, новой организацией Граждан, новым политическим укладом (где политика – умение договариваться о Путях развития, с учётом индивидуально выражаемой Воли Отца каждым и собственно Воли самого Отца как цельности); тем, как ты управляешь материей, воскрешаясь и материализуя, офизичивая лучшее, данное тебе Отцом в Служении Человеку и Человечеству, и принимая от Отца новое, следующее, неведомое в разработку Отцом собою. 
Получается, Метагалактическая Гражданская Конфедерация и собственно Партия МГК, Партия ИВО нужна для того, чтобы был инструмент физического преображения материи, чтобы была возможность реализовать Права Созидания Посвящений в Материи, превратив их в Права Гражданина, чтобы то, что ранее было доступно одному, стало доступно каждому. И гражданин – это не столько тот, кто носит в кармане паспорт как знак принадлежности к родине-стране и ходит на выборы, сколько тот, кто проживает себя частью Родины, пробуждён к её развитию, видит своё место в её развитии и то порученное Отцом лично ему, что будет для развития Родины полезно, и делает правильный выбор, каждый день, каждый час, каждый миг… И этим, с одной стороны, углубляет личную выразимость Отца собою, а с другой – углубляя выразимость Гражданином внешней реализацией личного явления Отца собою.
Рассматривая вышеописанную метафору с кораблём: если те, кто плывёт на корабле, –потребители, и Служит только капитан, неся ответственность за всех – это не Конфедерация. Если же каждый знает, зачем он здесь, что он реализует этим и что полезное, данное Отцом, он офизичивает и реализует собою для других, беря за это ответственность – это Конфедерация. Внешне обе команды на корабле могут выглядеть совершенно одинаково, но главное отличие внутри: какой выбор в этот момент делает каждый и вообще – делает ли выбор, беря этим ответственность на себя за себя, за свою Жизнь, за свою Свободу Воли, за то, как являет Отца; а дальше – уже политика и Метагалактическая Гражданская позиция: готов ли сделать то, чем обладает внутренне (в Огне, Духе, Правах Созидания Посвящений и т.д.) достоянием общественности, переведя это во внешнее, материализуя и реализуя для других, жертвуя этим и воскрешаясь и помогая другим развиваться; если готов, где, когда и как это делает. 
Мы с вами все мечтаем о преображении материи в том или ином контексте. Финансовый вопрос – это тоже вопрос материи. Стиль жизни многих – это тоже вопрос материи. И т.д., и т.п… Но что, если расширить позицию наблюдателя и увидеть эти вопросы в контексте всего вышесказанного: что материя требует управления, материя любого уровня и масштаба. А материя сегодня – метагалактическая, и требует управления метагалактическими посвящениями. А мы всё надеемся на кого-то другого, на тех, у кого метагалактических посвящений пока нет… Ждём, что они смогут управлять и развить, например, вопросы материального развития в сфере экономики. Или культуры. Или законодательной базы. Что кто-то кроме нас сейчас исправит ситуацию с образованием, или атмосферой мировой политики, или поднимет уровень культуры... Сколько ещё будем ждать? Точнее так: сколько ещё времени будет у нас такая возможность – ждать? Лучше не дожидаться окончания такой возможности и начинать действовать уже сейчас. Сколько ещё Метагалактическая материя и система будут терпеть наше политическое бездействие в управлении ею? Нам с вами сегодня, каждому из нас, мерой подготовки, компетенций, индивидуальных наработок необходимо срочно включаться в политическую деятельность. Ибо именно политика – квинтэссенция физического управления материей и реализации Воли Отца в организации системы политически. Работы очень много, чем больше промедление и бездействие, тем сложнее может быть потом в навёрстывании упущенного времени, не в этом воплощении, так в следующем.
Нам сегодня необходимо, чтобы каждый Метагалактический Посвящённый включил Метагалактическую Гражданскую позицию и нашёл способ (в этом политика) реализовать, офизичить личные права Созидания Посвящений Правами Гражданина, чтобы они начали работать и были доступны для всех и каждого. Сегодня каждый лично несёт ответственность перед всей Метагалактической Гражданской Конфедерацией (куда входят все клеточки, все Омеги Отца, будучи Гражданами Отца) за развитие, применение и реализацию своих Прав Созидания Посвящений, переводом их в Права Метагалактического Гражданина. Выбор каждого – как это делать – это и есть политика, это и есть Политик-Аватар в нас, реализуемый Христом и путём Христа: закон «ногами и руками человеческими» никто не отменял, одними эманациями Дело Отца не реализовать. Оставаясь на уровне действия только эманаций мы останемся на уровне растений (двоечка), а это мы уже проходили, вот и получили, что нас пололи и поливали кто и как хочет. Больше нельзя этого допускать. Главный секрет, зачем нужны МГК и Партия ИВО, Партия МГК – чтобы каждый Человек был Истинно Свободным, не рабом в Духе, а Гражданином, реализующим Право Свободы Воли ответственностью реализацией свободным выбором и действием. Это активация генетики Свободного Человека по Образу и Подобию Отца, такого же, как Отец, Человека-Творца. Партия нужна для того, чтобы сложить и организовать физически систему, которая поддерживает среду развития и реализации Метагалактических Человеков-Творцов, где каждый - первый среди равных – исполняет индивидуальную неповторимую Партию в общей Партии Изначально Вышестоящего Отца, будучи его единицей, его клеточкой, его Омегой, в чутком взаимодействии и в глубинной сонастройке своими изначальными клеточками с другими единицами Отца, которые также исполняют индивидуальную партию – первого среди равных; и всеми нами в цельности является Отец физически каждым Гражданином, активируясь ядрами МГК. 
А чтобы всё это было реализовано на уровне систем разного уровня, в Иерархии тоже должны быть взаимоотношения – новый стиль взаимоотношений ИВДИВО – Конфедеративные. Пример: если в военной части во время проведения государственных выборов начальник говорит подчинённому – солдату, проходящему службу, – за кого тот должен голосовать, мотивируя это тем, что тот служит и должен подчиняться как служащий, – это корректная Иерархичность Служения? Такая «Иерархичность» предполагает главенство начальника над подчинённым, но не предполагает наличия Отца и того, что каждый в своей Свободе Воли и Свободе Выбора – один на один пред Отцом. И то, какой выбор сделает на государственных выборах этот солдат – это вопрос его ответственности пред Отцом за реализацию своей Свободы Воли выбором. И служит этот солдат, также, как любой другой Человек, на самом деле не своему начальнику, а Отцу, один на один (просто находясь в этот момент в команде с начальником, неся ответственность за разные процессы). Значит, никто не имеет права влиять на его выбор, мотивируя это псевдоиерархичностью. Такое поведение начальника – нечеловеческое, он пытается поставить себя посредником между подчинённым и Отцом, что наказуемо; а главное – такое поведение не учитывает Свободу Воли Человека как главный принцип Человека по Образу и подобию Отца. И такая «иерархия» и «иерархичность» – не является Человеческой. Проблема в том, что если вышеупомянутый солдат согласится с навязываемым решением, за кого голосовать, то он отдаст управление своей Свободой Воли начальнику, и позволит ему встать между ним и Отцом. Что и пытались с нами сделать в предыдущей эпохе различными моделями «Иерархичности». Именно Конфедеративный принцип Иерархического взаимодействия отвечает Человеческому типу развития. Потому что именно Конфедеративный стиль взаимоотношений на уровне системы учитывает индивидуализацию ИВ Отца каждым Волей ИВО Свободой Воли первого среди равных (где его Свобода Воли – часть Воли ИВО), а Свобода Воли свойственна Человеку. Без Свободы Воли невозможен Свободный Человек, Человек-Творец, то есть, собственно, Человек. Потому что Человек был создан ИВ Отцом именно таким – Свободным и Творческим, по Образу и Подобию Отца, но действующим вместе с Отцом, соТворцом. Таким образом, каждый, кто против Метагалактической Гражданской Конфедерации, против Партии ИВО, Партии МГК – против Человека в его Отцовскости, против Отца. Но тогда тот, кто против, – не в Отце. И тогда он рискует снова стать чьим-то рабом, перестав быть Человеком по Образу и Подобию Отца. 
Всё вышеизложенное было для того, чтобы помочь расширить взгляд на деятельность Партии МГК ИВО. Мы часто склонны видеть деятельность партии плоскостно, видя регистрацию партии только физически, видя только физические документы, видя политику только внешне, натягивая восприятие пятирасовых политических планетарных процессов. Однако, мы с вами занимаемся политикой ИВО, а она не может не быть и внутренней тоже. Все наши решения, каждый наш выбор, наше участие в Деле Отца, наши устремления, наше Служение реализацией индивидуального неповторимого дара Отца собою – всё имеет значение, всё складывает общую ткань политики ИВО, реализуемую нами в Отце. Например, мы видим регистрацию Партии только физически, внешне, не видя, что регистрация Партии идёт внутри каждым: Отец и Иерархия регистрируют то внутреннее, частности и т.д., что складывается у каждого из нас, сложены ли мы как Истинная партия Отца, партия его клеточек, внутренне, между собою Отцом. В регистрации документов часто делаем что-то в состоянии, что кто-то от меня что-то хочет, требует, так и быть, сделаю и вышлю, отмахнусь. Но это не есть позиция свободного Человека, это позиция, увы, раба в Духе, который привык к посредникам между ним и Отцом, к пастухам, который не готов взять на себя ответственность за своё личное членство в Партии Отца, а ведь это великая честь. Быть этим, гореть этим, реализовывать это… И мы имеем честь и шанс и право быть в этом первыми. А быть первыми в чём-то можно лишь единожды в Истории и в Вечности Отца. Важна каждая мелочь (нет мелочей), каждая мысль, состояние каждой части в момент подписания документов – это и есть политика, то, что мы офизичиваем собою для других. Всей этой деятельностью мы не только регистрируем Партию физически, мы ещё и убиваем раба в своём Духе, усиляясь прямым Духом Отца как омега его, и тем самым активируем генетику Человека-Творца Образа и Подобия ИВО. Разве это не то Дело, во имя которого стоит Жертвовать? В том числе, своей ленью, слабостью, привычками… То, каким будет завтрашнее Человечество, зависит от нас с вами и нашей деятельности сегодня. Как мы сможем состояться Партией Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе и Цельности внутреннего и внешнего, формируя новый стиль взаимоотношений ИВДИВО, на благо всех и каждого. Пожалуйста, включайтесь, важен каждый. Когда, если не сегодня?
Включаться можно по-разному: сопереживанием Делу, ответственностью за выбор в каждый момент времени, явлением ИВАС, ИВО, ИВ Христа собою, регистрацией документов физически, участием в государственных выборах, разработкой новых программ, законотворческих проектов по вашей тематике, профессии, опыту, интересам, расшифровкой Плана Творения ИВО по этой теме, явлением ИВ Христа в общении с Гражданами, развитием идей Партии, выявлением у ИВО плана развития вашей территории, офизичиванием и материализацией каких-то качеств и свойств и т.д., и всем этим – реализуя политику ИВО и офизичивая и реализуя Права созидания Метагалактических Посвящений наработкой и сложением Метагалактических Прав Метагалактических Граждан. 
Пора выйти из иллюзий «высокого развития и восхождения», когда мы боимся «испачкаться», когда нам важнее соблюдать звенящую «чистоту» внутренних помыслов и высокую вибрационность чувств, не применяясь на практике, не реализуя это в материи. Ведь если бы Христос когда-то побоялся «испачкаться», пожертвовать своё достигнутое внутреннее развитие вовне, офизичив в материи, возможно, нас бы с вами здесь не было (но только нам с вами, жертвуя, не нужно умирать физически, у нас задача интереснее – суметь пожертвовать так, чтобы взяли, и чтобы не погибнуть, а взрасти). А если бы он не Воскрес и не смог пойти дальше? Когда не можешь идти дальше - нет Пути развития и перспектив, Дух чахнет, грустит, скучнеет и закрывает сам себя в себе, теряя интерес к Жизни и развитию. Нам нужны перспективы развития, Живое развитие, когда Дух с радостью реализует Творение ИВО собою, становясь этим Человеком-Творцом ИВ Отцом. Нам нужен каждый Метагалактический Посвящённый, реализуемый Гражданином ИВО Партией ИВО. Ибо, если ты Служишь искренне в Доме Отца (Папа), то ты не можешь не сопереживать Делу его – развёртке Партии ИВО в материи (для Мамы), а иначе – какой ты Служащий? Ведь Папа любит Маму. А кого Любишь ты? (для готовности Жертвовать нужна Сила Любви ИВО).
Вся Философия Синтеза не будет иметь практического смысла без реализации физически Партией МГК ИВО, потому что МГК – физика Философии Синтеза, и потому что Философия Синтеза – официальное Учение Иерархии ИВО, а Иерархия управляет Материей и эффективность её проверяется Метагалактической Гражданской Конфедерацией и состоятельностью каждого из нас, как Гражданина с Метагалактическими Гражданскими Правами по итогам реализации прав Созидания Метагалактических Посвящений как нашей сложенной первичной Синтезности. Сделаем же свой выбор действием!
П.с.: Это мы ещё только встраиваемся и начинаем нарабатывать Посвящения Высокой Цельной Реальности как Права Созидания и управления Материей Высокой Цельной Реальности. А ведь скоро и они потребуют применения Гражданином, и уже Гражданином Высокой Цельной Реальности. И рано или поздно Высокая Цельная Реальность потребует от нас соответствия её стандартам Гражданина, а для этого нам надо стать Гражданином Метагалактики в естестве, и не когда-нибудь потом, а уже здесь и сейчас. Начинаем работать.

Член Политбюро ФПП МГКР (отв. за выборную деятельность) Анастасия Иванова
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Первую часть статьи «Смыслы Метагалактического партийного строительства» читайте в первой Ивдивной газете за декабрь 2017.
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