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Тема: «Современная философская концепция  пути развития России»
                                                                           «Строя квантовую механику, мы смотрим, насколько теория сумасшедшая, чтобы быть правильной»
Нильс Бор
        Время и жизнь не стоят на месте, это понятно и очевидно любому человеку, живущему на Планете Земля. Новый этап жизни приносит для каждого новые возможности, и от того, насколько мы устремлены ими воспользоваться, зависит качество и условия нашей жизни. История развития человечества показала, что истинный настоящий Человек всегда созидал и вершил новое усилием своим, воплощая свои внутренние наработки и идеи вовне. Примеры – эпоха Возрождения, Золотой Век, Век научно-технического прогресса. А что сейчас? Какие возможности открыты перед ЧелоВеком сейчас? Что знает о себе Человек? Из чего состоит? Кто он такой и откуда?! Это вопросы, на которые у современной науки нет однозначных ответов. Однако, время истории никого не ждёт и, если внимательно посмотреть вокруг, то можно заметить множество изменений (преображений) во всем: в природе и её климате, технологическом развитии и скорости мысли, жизни и реализации возможностей (ты подумал – ты сделал!), в новых детях, которые рождаются, и они просто другие, и, конечно, в социальной среде общества. На наших глазах планетарные возможности расширяются и сменяются метагалактическими. Старая позиция стороннего наблюдателя уже не соответствует Времени Новой Эпохи, когда условия земного существования так быстро меняются. Необходимо более глубокое осознание происходящего внутри и вокруг нас. Многие из старых школ и систем развития уже не действуют. Идти старым путём в новой эпохе не совсем актуально, так как на Планете разворачиваются новые условия, новые взаимодействия. Расширение восприятия даёт нам возможность увидеть жизнь по-новому, перестроиться на другую «волну» отношений.  Открываются новые знания о Человеке, дающие новое осознание и ключ к новым возможностям для каждого человека! Новое время новой жизни пришло! Вспомним «Ветхий Завет»: «Вначале было Слово!»
Россия задыхается без идеи и цели своего Пути. Об этом говорят её граждане, ища смысл существования нации, как ищут собственный смысл жизни. Благосостояние не спасает, а, наоборот, сподвигает на активные поиски. Наша история учит именно этому творческому активному поиску смыслов. Западная ветвь «денежных смыслов» нам не подошла – это уже видно. У нас смысловая Культура Жизни. И бояться новых идей – это нарушать собственный культурный код,  ведь было предсказано многими философами и пророками, что именно из России придёт новая Идеология. Её нам и предлагает Метагалактическая Академия Наук, созданная в 2014 году В.А.Сердюком, которая предложила новую парадигму развития России и всего человечества, на разработку которой потребовалось более  двадцати лет поисков. 
          Нам предлагается  Идея и Идеология строительства Метагалактической Цивилизации России не для будущего человечества, а человечества настоящего времени. Эта Идея, по мнению современных учёных, всколыхнёт всё человечество импульсом наступающей метагалактической жизни. По мнению Виталия Сердюка, руководителя Метагалактической Академии, отсутствие других  Идей на нашем смысловом поле лишь подтверждает, что все Силы Нации направлены на рождение Метагалактической Жизни и её Идеи.  «Мы уже встали на новый Путь. Только видят это ещё не все граждане. Метагалактика проводит своеобразный природно-заданный коллективный тест на разумность, определяя, стоит ли пускать нас далее в космос, и как глубоко» [1].
          Не будем отрицать тот факт,  как многие из нас «шарахаются» от новых Идей и возможностей, и сменяющееся поколение снова оказываются в поиске новой очередной концепции. На это уходят десятки, сотни лет. А ведь может так случится, что другого шанса Метагалактика нам просто не даст. Если опираться на опыт мудрецов, то есть одна закономерность: всё происходит и наступает точно в указанное время. «А Время Метагалактической Цивилизации России наступило, и только нам решать, какие трудности мы выберем на этом Пути».
          Стоит заметить: при рассмотрении идеи развития России многим не хватает гуманитарного или правополушарного цельного взгляда на идеологические проблемы России, и в целом на мир. Иным путём мы не выйдем из проблем парадигмы умирающей и стагнирующей цивилизации современного периода. Так называемая западная, атлантическая цивилизационная ось построена на левополушарном, рационально-логическом взгляде на действительность, в том числе и экономически. Азия и Восток сохранили во многом правополушарный, ассоциативный взгляд на решение проблем. Отсюда непонимание этих цивилизационных осей между собою. 
          На кону стоит новое инновационное синтез-полушарное развитие Человека и человечества. Это ответ природы на нашу деятельность, если хотите. Включились новые эволюционные законы развития, и начал расти так называемый человек будущего, новый человек, который сможет освоить растущий информационный поток на новом этапе планетарной жизни.[3]
          Надеемся, умные понимают, что любые климатические изменения, явно прогрессирующие везде, направлены не только собственно на изменение природной ситуации, но и ведут к выявлению новых свойств человека. Двуполушарное мышление, бытующее в области психологии, не всегда отражает суть происходящего. 
           Из истории русской философии начала XIX века мы знаем о существовании двух концепций «западничества» и «славянофильства», определяющих Путь развития России, что явно свидетельствует о разном уровне мышления: «правополушарном» и «левополушарном». И это, в конечном результате, привело   к конфликту. По мнению В.А.Сердюка, новая современная парадигма  должна привести к цельности (холистичности1 ) – синтез-полушарному или экосферному (авторский термин) мышлению и восприятию. Для России это не просто шанс – это её Путь, обоснованный философией Русского Космизма [4].
          И несмотря ни на что начался глобальный природный отбор. Россия первой принимает новый Путь, как и предсказано многими провидцами ранее. Её «загадочная Душа», её метания, её синтез Запада и Востока, предопределённый территориально, есть выравнивание двух полушарий собою и рождение нового цельного экосферного развития Человека. Это природный взрыв-скачок, но уже не только и не столько биологический, природный, а прежде всего социальный, цивилизационный. Правда, принять, а уж тем более признать это будет сложно. Мы привыкли к эволюции вида, рассматривая отдельных особей на этом пути. Но разве есть природная эволюция стада, стаи, толпы, коллектива, социума, наконец? И мы не будем отрицать, что природа развивает социум эволюционно.
Возможно, эта концепция вызовет разногласие  в кругах учёных, психологов, политиков, социологов. Но, по мнению В.А.Сердюка, новое не просто идёт – оно уже есть и активно развивается со всей полнотой природной мощи И это поддерживается самой природой. 
          Предсказанное русским философом Владимиром Соловьёвым развитие экософии (эко: (греч. «eikos») – дом, софия (греч. «sophia») – мудрость)[6] – мудрости дома России – начинается сейчас экосферным развитием отдельных людей их целостным двуполушарным или цельным мышлением. А это и есть «природное и социальное естество». Это люди новой формации, новой России, которые построят и уже строят новую её Цивилизацию. Некоторые философы это могут видеть сейчас, а аналитики и историки увидят это в будущем, анализируя прошлое. Но Момент Истины сегодня настолько высок, что надо учиться видеть здесь и сейчас, и мы избежим многих бедствий и многих ошибок, если, конечно, мы ответственны за свою страну. Пришла пора, и бремя Истории требует от нас глубины понимания происходящего. Аналитическая база двадцатилетней подготовки рывка (январь 1991 – декабрь 2011 года), с  точки зрения В.А.Сердюка,  завершена. Он предлагает построить Метагалактическую Цивилизацию России, опирающуюся на Экосферное мышление каждого гражданина, которое формируется под влиянием как внутренних, так и внешних физических и химических процессов так называемого «квантового перехода». Проблема лишь стратегического видения, выбора и следования ему. Природа и История нам или помогут, или сомнут за неисполнение. Слишком долго и многими бедствиями Россия готовилась к этому новому рывку и новому Слову [7]. «Вначале было Слово» – это известно.
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