  
ФИЛОСОФСКИЙ СИНТЕЗНЫЙ ВЗГЛЯД НА ОТДЕЛЬНЫЕ ИМПЕРАТИВЫ НАШЕЙ ЖИЗНИ                                                                                                                  

                                                                                     «Чтобы должным образом осуществлять благо,                                                                                                                         необходимо знать истину; для того, чтобы делать, 
что должно, надо знать, что есть».
(В.С.Соловьев) 

      Становление Новой Цивилизации показывает, что в XXI веке начали осуществляться глобальные процессы, которые по своим масштабам и значимости являются беспрецедентными в истории развития человеческого общества. В нашей жизни происходят поистине тектонические сдвиги - в информационной сфере, экономике, науке, культуре, образовании. И именно человек, который по Канту, есть высшая ценность, будет главным императивом современного общества, так как эволюционирование человека, его умение стратегично и абстрактно мыслить, его нравственные ориентиры, образованность, культура, этические принципы будут определять не только весь облик этого общества, но также и саму возможность дальнейшего существования цивилизации. 
Система отношений «Я – Мир» всегда была центральной для философии, которая родилась как деятельность по совершенствованию человека, поиска его места в мире. И поэтому философия имеет глубокую связь с самим фактом существования человека, которым мало родиться, им еще надо стать! А т.к. человек принадлежит времени, то, конечно, менялись и философские концепции, подходы к нашим представлениям о мире. Но в начале всякой философии лежит удивление, т.к. оно ведет к познанию. Об этом еще говорили Сократ («я знаю, что ничего не знаю»), Платон, Аристотель, который видел в удивлении силу, подталкивающую людей к философствованию.
[bookmark: _GoBack]Философское понимание человека исходит из признания многомерности и многоуровневости, как Человека, так и Мира. Понимание человека, как Микрокосма (малый Космос), означает качественную эквивалентность Человека, как Целого - Макрокосму, Миру, Вселенной. Мир и Человек – подобны друг другу: «Человек есть сумма Мира, сокращенный конспект его; Мир есть раскрытие Человека, проекция его», как писал П.А. Флоренский. Следовательно, те уровни, которые имеются в строении мира, присутствуют в строении человека. 
Важной категорией философии является Бытие, обозначающей реальность, существующую        объективно. Будучи для человека чем-то внешним, Бытие налагает определенные ограничения на человеческую деятельность, заставляя людей соизмерять с ним свои поступки. «Относись к другим людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе» — наверняка многие из нас хотя бы раз слышали эту фразу. Однако это не просто обиходное выражение или пословица – на самом деле эта фраза относится к очень интересному закону, который носит название «категорического императива». Этот термин появился благодаря немецкому философу Иммануилу Канту (1724-1804гг.), который разработал нравственный закон, определяющий поведение человека и регулирующий отношения между людьми.
Теория Канта говорит нам о том, что человек, выбирая, как ему действовать, должен брать во внимание не только свои желания, но и общечеловеческие правила, которые являются для него безусловным повелением - категорическим императивом. (Императив - от imperativus – повелительный - требование, приказ, закон, норматив, не подлежащий обсуждению, нравственная форма, установление, рецепт поведения). 
Суть категорического императива И. Кант формулирует следующим образом: ≪Поступай так, чтобы максима твоего поведения, на основе твоей воли, могла стать общим естественным законом≫. Основы категорического императива заключаются в следующем:
· Человек должен поступать в жизни по правилам, которые имеют силу закона, как для него, так и для других.
· Человек должен относиться к людям так, как хочет, чтобы они относились к нему.
· Человек не должен рассматривать другого человека как средство для извлечения личной выгоды.
Начиная с Канта различают два типа императива: гипотетический и категорический. Гипотетический императив подчиняется какому-либо условию, носит частный характер (пример: «Если ты хочешь, чтобы твои друзья были с тобой честны, будь честен с ними»). Напротив, категорический императив - безусловный принцип поведения - свободен от каких-либо условий. Он не ставит перед собой никакой цели. Например: «Будь честен с друзьями». Или: «Не лги». Таковы нравственные императивы, носящие абсолютный характер.  
И в нашем современном мире находится место для актуальности моральной философии Канта, хотя жизнь и категорический императив не тождественны друг другу. Это происходит в силу различия между этикой, как нормативной наукой, то есть отвечающей на вопрос - «как должно быть» и реальностью, состоящей из эмпирических фактов - «как есть». 
Но ведь никогда в истории человечества перемены не были столь стремительными и радикальными. Будущее сегодня приближается слишком быстро, не оставляя человеку времени для того, чтобы он смог психологически перестроиться для адекватного восприятия той новой реальности, которая уже наступила. И это порождает одну из наиболее острых и актуальных проблем современности – проблему человека в изменяющемся мире. 
И возникает логический вопрос – успеет ли человек изменить себя («Побеждающий других силен, а побеждающий самого себя могуществен», Лао-Цзы) так, чтобы сформировать такой образ будущего и его реализацию во избежание развития различных катастрофических сценариев в условиях глобализации. В связи с этим можно привести высказывание  Ауреллио Печчеи, основателя и первого президента Римского Клуба, исследовавшего глобальные модели развития человечества, написанные им еще в 1977 году. В своей монографии «Человеческие качества» он писал: «Человеку сейчас, по сути дела, не остается ничего другого, как возможно быстрее приблизиться к следующей фазе своего развития – той, где он, сочетая свое могущество с достойной мудростью, научится поддерживать в гармонии и равновесии все дела человеческие. Но произойти это может за счет невиданной еще цепи событий, которую я называю «человеческой революцией».  
Т.е. многое будет зависеть от того, какими личными качествами будет обладать человек в самом ближайшем будущем. К сожалению, людям чаще хочется правил для других, а для себя исключений. «Если хочешь изменить мир, измени самого себя» (М. Ганди). Поэтому Глобализация должна восприниматься и рассматриваться, как процесс, направленный на расширение возможностей самореализации человека, а не становиться вызовом его ценностным ориентациям. Глобализация - это единство многообразия, которое является основанием для развития, а Модернизация - это всегда многообразие возможностей. Следовательно единство и многообразие, как философский принцип определяют самореализацию человека, его миропонимание, идентификацию и коммуникацию.
Но, к сожалению, в результате глобализации человечество сталкивается со многими проблемами, главными из которых являются - техногенная и нравственная. Техногенный аспект отражает потребительское отношение человека к природе. Нравственный аспект является следствием глубокого духовного кризиса, вызванного крушением старых идеалов и отсутствием новых. Технический прогресс, в своем развитии, сильно опережает развитие нравственности, культуры, в результате чего подвергаются сомнению общечеловеческие ценности. 
«Не плоть, а дух растлился в наши дни,
И человек отчаянно тоскует.
Он к свету рвется из ночной тиши,
И свет обретши, ропщет и бунтует». 
Как пророчески писал Ф.Тютчев в своем стихотворении «Наш век» еще в XIX веке.

В нашем информационном обществе с развитием глобальных сетей телевидения, компьютерных коммуникаций, радиосвязи и других информационных систем создаются не только широкие возможности для воздействия на общественное сознание, но, к сожалению, и манипуляции этим сознанием. Поэтому возникла острая проблема выбора жизненных стратегий человечества, поиска новых путей цивилизационного развития, социально-философского осмысления новых реалий в условиях глобализации. 
Одним из императивов современной жизни является устойчивое развитие. Принципы  устойчивого развития – это мыслить глобально, действовать ответственно. Глобальное мышление - это обретение перспектив разумного выбора. А действовать ответственно - значит жить так, чтобы и другие могли жить, не нарушая их свободы воли, т.к. свобода - один из главных императивов современного человечества, основание его ценностей. Однако смысл, вкладываемый в это понятие разными людьми, странами различен. 
Нам в избытке свобода дана,
мы подвижны, вольны и крылаты,
но за всё воздаётся сполна
и различны лишь виды расплаты.
/И. Губерман/
Свобода – это величайшая верность Истине, ее поиск, а не обладание ею – в этом и суть философии. Вот поэтому в обществе всегда будет потребность в деятельности философов, которые, как путники, оставившие "пещеру", и восходящие ввысь. И чем выше подъем, тем полнее очищение. 
Философия, делающая акцент на новациях, совершающая путь от описания к объяснению мира, сможет кардинально помочь развитию современного общества в таких непростых реалиях нашего Бытия. "Мудр не тот, кто знает много, а тот, чьи знания полезны" (Эсхил).
Прогрессивным, инновационным направлением развития философской мысли является Философия Синтеза, основным предметом которой есть исследование Человека в цельности и Синтезе его явления во взаимодействии с окружающей средой. Это новое направление философской деятельности предлагает иной подход к росту качества и количества жизни каждого из нас, к возможности управлять условиями своей жизни, выбирая методы и скорости своего развития. Философия Синтеза, развившая базовые подходы Философии Русского Космизма, не отрицая, при этом, синтез разных философских направлений, научных знаний, религиозных подходов и общечеловеческих принципов, формирует в организации Человека  Метагалактическое мировоззрение, новый образ и стиль Жизни, императивы, как Системный Синтез Сути, создавая этим беспрецедентные возможности преображения окружающего Мира.
Владыка ИД Императива Человека ИВО 1939 И, 
ИВАС Наума Софьи.
Бродская Анжелика, Служащий.   
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