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Сегодня большинство этих слов  плотно вошло в жизнь каждого цивилизованного человека, и  попытаться разобраться в них - просто наша прямая обязанность.  Давайте попробуем на некоторое время представить себя философами и порассуждаем на эти темы.
В соответствии с общепринятыми понятиями, в Природе существуют 4 царства: минеральное, растительное, животное и человеческое. Все они обладают разными уровнями сознания – от элементарного у минералов до высшего у человека, в зависимости от эволюционно пройденного пути.  Есть очень древнее упоминание о каменных цветах в «саду Мории». И это не алегория. В Тунисе на рынках и в сувенирных лавках продаются кремниевые розы, выламываемые местными жителями из пластов минеральных пород, хранящихся под толстым слоем ила на дне огромнейшего реликтового соленого озера. Ученые при определенных условиях выращивают кристаллы из концентрированных растворов и с успехом применяют их в различных отраслях науки и техники.  Растения питаются, усваивая микроэлементы, влагу и свет. Различные представители растительного царства, проявляя более высокий уровень сознания, четко реагируют не только на месторасположение Солнца в конкретный момент времени, но и на музыку, тембр голоса человека, ухаживающего за ними, информацию, выраженную вербально ( 11  ) и даже на мыслеобразное воздействие оператора ( 12  ).   Животные поедают растения и эволюционно отставших от них животных. И только Человек, стоя на вершине пищевой цепи, с одинаковым успехом питается всеми представителями нижестоящих царств.
 Есть эволюционные исключения, когда объекты вышестоящих царств подвергаются нападению со стороны представителей нижестоящих царств. Так, некоторые хищные растения резкими запахами своих цветков привлекают мух, жучков, муравьев, комаров, а затем схлопывают цветок, пленяя насекомых, умерщвляя и усваивая их.  Птицы – хищники нападают на кроликов, лис, волков, овец.  А хищные животные, такие как лев, тигр, медведь, росомаха, могут убить при определенных условиях человека.
Но представители нижестоящих царств питаются только ради собственного выживания и рождения потомства, а Человек, идя по жизни и убивая ради захвата новых территорий, азарта или тщеславия, благодаря своему сознанию способен не только создать инструменты, аппараты, технологии, позволяющие ему как комфортно организовать свою собственную жизнь, так и завоевать Природу, но и идя еще дальше, создать самообучающийся искусственный интеллект, способный уничтожить все живое на Планете существования( 13,14  ). 
Однако, в мире все взаимосвязано. Микрокосм влияет на макрокосм. А Планета Земля является родными пенатами не только для нас, но еще и для некоторых других цивилизаций и форм жизни (8). А та среда, которая для наших биологических организмов запредельна и даже ядовита, является вполне жизнеобеспечивающей средой для других как элементарых, так и развитых форм жизни.  Свидетельством тому являются не только вирусы и бактерии, живущие как на поверхности суши в вулканических кавернах и дышащих кратерах, так и глубоко как под землей, так и под водой в метановых, сероводородных или агрессивно кислотных средах в виде плавающей, питающейся и успешно развивающейся живности в виде рыб, медуз, рачков и других неизвестных науке форм жизни (10).
Эволюционировать можно как по вертикали, так и по горизонтали.  Лучшие представители человечества направили взгляд наблюдателя своего пытливого сознания в Космос, интуитивно понимая, что именно там находятся возможности дальнейшего эволюционного роста и развития.  Это были славянские племена (9).
 Большинство же людей отдавали предпочтение развитию по горизонтали, расширяя ареал своих владений войнами и захватом новых территорий, развитием торговли, построением новых жилых центров, поселений, городов с целью накопления богатства для обеспечения собственных постоянно растущих потребностей и потребностей своих приближенных и служащих, различных ремесленников и воинов, обеспечивающих дальнейшее горизонтальное завоевание и развитие собственного государства или даже империи.  Эти отношения впоследствии перешли в горизонтальный рост товарно – денежных отношений, укрупнению экономических связей и концентрации львиной доли богатств в руках крупных торговцев, ростовщиков, банкиров и прирастающих богатством из поколения в поколение корпоративных магнатов и частных владельцев целых промышленных отраслевых империй. В общем же эта тенденция привела к скоплению мировых богатств в руках строго ограниченного количества торговых кланов, которые постепенно соорганизовались через жречество, тайные общества, религиозные ордены, владевшие глобальными информационными потоками и тайными знаниями, доставшимися избранным от предков. Так возникло тайное мировое правительство, которое, периодически собираясь в разных местах, решало судьбы целых стран и народов.
Другие же, не отвлекаясь на праздные радости, чревоугодие и различные жизненные удовольствия, потуже затянув пояса, устремляли свое сознание по вертикали, стремясь дать людям новые знания и словно Прометей, принесший людям Огонь и изменивший их жизнь к лучшему, по крупицам познавали и собирали знания не только для себя, а для всех, стремясь перевести все Человечество на новую ступень эволюционного развития. Эти другие – Славяне.
Душа. Сквозь все века от Аристотеля до наших дней великие умы сходились во мнении, что Душа человека – бессмертная субстанция, нематериальная сущность, выражающая природу его личности, дающая начало и обуславливающая жизнь, способности ощущения, мышления, сознания, чувств и воли, противопоставляемая телу. Об этом же говорит и Википедия. Душа есть только у людей, но каждое живое и неживое существо на планете имеет Дух. Душа – духовный шар, или шар Духа.  Последний выдох уходящего из жизни человека и …отлетела Душа.  Но как отличаются люди друг от друга, также отличаются одна от другой и их Души.  Чудна и непонятна славянская Душа любому представителю западного мира.  Потому что Душа – это еще и информационноэнергетическая субстанция.  Из жизни в жизнь, из жизни в жизнь - многими веками и тысячелетиями со времен родо-племенных отношений и до наших дней она накапливает информацию, т.е. мудрость, знания, умения, навыки.  Душа направляет человека в его жизни, давая ему возможность применить на практике весь накопленный многовековой потенциал знаний, стремясь в конечном итоге эволюционно довести его до уровня Человека – Творца.
Славянская Россия.  Она всегда как кость поперек горла торчала в глотке мировой элиты. Непредсказуемая и гордая, она всегда шла не в форватере мировой политики, а своим собственным путем.  Показательны статистические данные развития России к 1913 году. Вскрываемые по истечению срока давности секретные архивы четко показывают, что и как предпринимали Великобритания, США и другие страны Запада, чтобы не дать России выйти в лидеры.  И тем не менее Россия вновь через тернии вырывается к звездам !  Так почему же именно Россия несет на себе сакральную ответственность за судьбу и выживание всего Человечества Планеты Земля ?  Да тотому, что в силу своей прородной миролюбимой ментальности, так резко отличающейся от алчной, захватнической, торгово-накопительской ментальности других народов,  Славяне всегда были центром притяжения для слабых, незащищенных, разрываемых хищниками извне народов, добровольно присоединявшихся к сильному и справедливому славянскому племени.  Таким образом в силу естественных центростремительных потоков уже в средние века образовалась мощная, территориально намного большая, чем нынешняя Россия – славянская империя под названием Великая Тартария, о чем свидетельствует Карта Азии из первого издания Британской энциклопедии.    
Так вот, в этом огромном плавильном котле, состоящем из сотен народов и народностей как в доменной печи плавилась духовность Славянского народа.  И не зря, к какой бы национальности ни относился любой житель огромной многонациональной России, в любой точке земного шара его воспринимают как русского.   Чем отличается один человек от другого? Геномом!  А что есть геном?  Это совокупность наследственного материала, заключённого в клетке человека, состоящая из 23 пар хромосом в ядре клетки и митохондриальной ДНК человека, содержащей вместе примерно 3,1 млрд  пар оснований  биологических характеристик и эволюционно сформировавшихся программ, навыков и умений предков, переданная потомкам.   Фактически каждый человек – это биологический информационный ключ.  Не будем вдаваться в привычные для всех биологические составляющие этого ключа, такие как цвет кожи, глаз и волос, рост, вес, предрасположенность к разным болезням, черты характера, импульсивная автоматическая реакция на разные раздражители и мгновенно возникающие ситуации и мн. мн. другое.    Существенной тайной Славянина , как информационно биологического ключа является именно информационная составляющая, передаваемая предками человека и хранящаяся в его Душе.  Это набор частей, систем, аппаратов и частностей, которые в своем множестве разнообразий и постоянном синтезе между собой являются многомерным ключом к тайнам Мироздания в единстве микро и макромира.    Возможно настанет время, когда автор будет готов рассказать о самой значимой составляющей информационнобиологического ключа – энергетической.  Возможность при желании компактифицировать в точку и хранить в Душе сколь угодно долго, а в нужный момент наоборот, развернуть из точки и применить где нужно огромнейшие  энергетические ресурсы  переводит хранителя этих технологий на новую ступень эволюционных возможностей.   Это самая скрытая составляющая ДНК, передаваемая по цепочкам близкородственных связей из поколений в поколения магами, жрецами, шаманами, ведунами, белыми колдунами, мольфарами и посвященными в сакральные знания.    Биоэнергоинформационные  ключи, гармонично встраиваясь в структуры систем управления стихий, задают дополнительные вводные на корректировку сложившихся в Природе трендов.   Таким образом погода реагирует на мысли и управленческие блоки, сформированные сознанием биоэнергоинформационного ключа – оператора.
Исходя из всего вышесказанного именно выходцы из Славянского народа, не отравленные всеобщей западной бациллой наживы и чрезмерного потребительства, способны синтезировать в себе как в биоинформационно-энергетическом ключе условия антропного воздействия на Природу, погоду, климат не только в региональном, но и в планетарном масштабе вследствие единства микро и макромира, так как все и физические, и химические, и энергетические, и волновые, и корпускулярные, и магнитные, и гравитационные и тонкоуровневые слабые взаимодействия связаны между собой и управляются сознанием.    Пока еще это закрытая информация.
Ученые больше не сомневаются: Земля – живой женский организм. Последние исследования НАСА говорят о том, что Земля расползается вширь. Нашу планету также считали живым организмом В.Вернадский, А.Чижевский, Ф.Шипунов, Г.Кузнецов. Настоящий прорыв в изучении Земли, как единого живого организма совершили английские ученые Хартман и Карри, открыв на поверхности планеты так называемую энергетическую сетку, которая впоследствии была названа их именем. В 60-х годах прошлого века британский ученый Джеймс Лавлок, изучая нашу планету, пришел к парадоксальным результатам. Экологическая система Земли не может быть стабильной. В ней постоянно происходят химические реакции, а значит температура, толщина озонового слоя, уровень соли в океанах и другие параметры не могут быть постоянными. Есть гармония и есть диссонанс.  В гармоничной среде царят спокойствие, уравновешенность, баланс.  А в условиях диссонанса – разбалансированность, эмоциональные и энергетические всплески, резко меняющиеся условия, нестабильность, хаос. Все в мире взаимосвязано. Точно также и на планете.  Когда в Мире все спокойно, Земля тоже спокойна и гармонична.  А когда начинаются психоэмоциональные  всплески в средствах массовой информации, ложные обвинения в адрес государства или целого народа, желание вызвать недовольство или даже ненависть одних по отношению к другим, энергетический баланс на планете нарушается, наступает разбалансировка, энергетический хаос,  который неминуемо приводит к климатическим катаклизмам.  А страдают как те, на кого направлена ненависть, так и те,  кто находится в эпицентре психоэнергетического всплеска,  распускающего волны хаоса вокруг себя.   И в результате  в качестве отклонения от гармонической нормы мы наблюдаем то здесь, то там аномальную жару, аномальные осадки, погибший урожай, пожары, наводнения, сели, снег летом в Африке, чрезмерную жару на севере России и частые торнадо в Америке.  И суть не в том, какой именно период наступает на Планете Земля: глобальное потепление, или ледниковый период.  Одновременно проявляются обе взаимоисключающие тенденции, и обе – за счет слома всеобщей устоявшейся гармонии в угоду глупой, преступной, античеловеческой, спровоцированной диструктивными силами психоэнергетической  разбалансировке.  Планета Земля – саморегулирующаяся система.  И надо просто дать ей передышку – перестать провоцировать, и она сама постепенно сгармонизируется и успокоится .  В противном случае Планета просто разрушит и уничтожит эпицентры  психоэнергетического возмущения.  Такова правда Жизни.
Люди верящие поймут, какие мысли автора скрываются за недосказанностью, ибо наука еще не открыла многие тайны Мироздания.  Неверящие же просто убедятся со временем, что недоказанные и непонятные сегодня вещи станут  общедоступными и  доказанными в ближайшем будущем.  Славянский же феномен, доступный некоторым носителям биоэнергоинформационных ключей, эволюционно накопленный  в ДНК переданными через предков – носителей сакральных знаний генами,  встанет во весь рост и расправит свои богатырские плечи.  Уже сейчас Славянский феномен частично проявляется как в региональных, так и в глобальных вещах.  Пробой возможностей на региональном уровне стали опыты по поиску точек воздействия на концентрацию облачных слоев для снятия температурных нагрузок с поверхности земли и мягкого включения в системность формирования погоды в сезон аномальной жары в Москве и Московской области летом 2010 года и в Добровской долине РКрым РФ и некоторых др. местах  в период  с мая 2014 по апрель 2018 гг.
Фундаментальные исследования НАСА за последние 15 лет четко показывают в фотографиях из Космоса и температурных графиках, что плюсовые компаненты изменения погоды расширили зоны посева зерновых в России на 3000 км. севернее ранее применяемых, тогда как территории севернее экватора показали проявление минусовых  компанент отклонения погоды от нормы.   О чем это говорит?  О том, что климат действительно меняется и что кроме обеспечения собственной стабильной продовольственной безопасности в ближайшее время Россия может стать кормилицей всего Человечества.   А это нравится не всем.  Враги России делают все возможное и невозможное, чтобы остановить ее, не понимая, что   алчность, ненависть и злость будут естественным путем выжигать изнутри и уничтожать тех, кто стремится навредить России. Россия же,  используя, как говорится  «на всю катушку»  Славянский феномен, будет становиться  только сильнее,  мощнее и  значимее !   Не зря А.Тютчев написал в свое время:
           Умом Россию не понять,
           Аршином общим не измерить,
           У ней особенная стать,
           В Россию можно только верить !

  Резюме
      После игры мускулами и осознания мировыми элитами безперспективности  давления на  Россию,  пройдет  серия  переговоров между основными игроками,  строящими мировую 
политику и на планете постепенно наступит всеобщий мир, процветание и гармония с
установившимся  трендом  мягкого  глобального  потепления.

Summary
   After a game of muscles and the awareness of the world's elites of the hopelessness of pressure on Russia, a series of negotiations will take place between the main players building world politics and the world will gradually come to world peace, prosperity and harmony with the established trend of mild global warming.
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