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Самая крепкая часть тела — та, которой чаще всего пользуются. 
Надо подставлять себя под удары судьбы, 
чтобы, сражаясь с нами, она делала нас тверже; 
постепенно она сама сделает нас равными себе…

Луций Анней Сенека (Младший)
Предисловие
Человек — это то, во что он верит.
Антон Павлович Чехов
 «Жизнь каждого человека составляет неотъемлемую часть жизни всего мироздания. И как нельзя из сложной машины вынуть малую часть её, без существенного вреда для её действия, точно также нельзя выключить жизнь самого незначительного человека из общей жизни Вселенной. И жизнь каждого человека неразрывно связана с жизнью всего Космоса. Эволюция жизни всего мироздания направлена в сторону человеческих устремлений, и развитие жизни на каждой планете находится в прямой зависимости от степени развития человечества этой планеты. Человек и Космос – нераздельны». (А. Клизовский «Основы миропонимания Новой Эпохи»).
Нам нужен развитый человек и развитие его Частей. Нам нужна Метагалактическая Академия Наук как наука каждой части. И нужна наука по светскому Провидению. Почему наука? – У нас же научное управление должно быть, чтобы создать Метагалактическую Цивилизацию, иначе опять уйдем, куда? – В религиозный фанатизм. И результатом будет очень мрачное Средневековье. И светскость развития мы должны видеть и быть устойчивы в этом. 
На сейчас светский вариант развития Провидения? – Психология. Всем занимается в человеке психология. То есть Сознание психует, Разум психует, Ум психует. А психология – это наука о Душе, но занимается и Разумом, и Сознанием – всем! Она ракурсом Души должна рассмотреть все остальные части, но надо честно говорить, что это не чистая часть, а ракурс Души, потому что психология – это наука о Душе. Это Душа в человеке. Комплексного исследования Человека нет.
Философия? Её переводят как наука о Мышлении, значит, ракурсом Мышления мы рассматриваем другие части. Философия осмысляет всё, в том числе отношения человека с Отцом. А мы с вами занимаемся инновацией философской. Мы развиваем сами себя философски. Мы занимаемся инновационной философской инициативой, мы – инициативные граждане по развитию философии на территории, где мы служим, так как мышление обрабатывает все виды деятельности, в том числе и виды развития человека. Волонтёры Философии. Волонтёры Человека. По стандартам Синтеза каждый из нас должен стать философом, иметь свою программу развития философски. И мы думаем над развитием человека и его частей. 
Почему наука связана с Цивилизацией? – Потому что мы формируем картину реальности! Учёные говорят – Парадигму науки, но это только для науки. Если мы говорим об осмыслении реальности, о Сути реальности, то мы выходим на Парадигму, как реальности определённой материи, данной нам в ощущениях, как говорили советские товарищи и сводили всё на двоечку. 

А сама Цивилизация начинается с осмысления деятельности. И чтобы войти в Метагалактическую Цивилизованность, необходимо набрать набор Сутей Метагалактики (вначале присутствия, эволюции, Части, из чего состоит Шуньята, взаимодействие многомерностей, течение времени на разных присутствиях, разные виды материи присутствия и т.д.). Если мы доведём реальность – картину Метагалактики – в восприятиях не только данных в ощущении, а данных нам в Сути (6‑ка), где 2‑ка, как ощущение, входит в 6‑ку, как часть, т.е. если научимся воспринимать Метагалактику, данную нам в Сути, с этого момента начинается Метагалактическая Наука. А до этого – это осмысление, ментализация, чувствование и ощущение. А что мы собственно знаем и думаем о Провидении? И как же её научно исследовать?! Значение слова «Провидение» по словарю Брокгауза и Ефрона: «Провидение (филос.), иначе – промысел или промышление (греч. πρόνοια) целесо‑образное действие Высшего Существа, направленное к наибольшему благу творения вообще, человека и человечества в особенности».
Узлы, без которых обойтись не сможешь. 
Узел, который обязательно тебя переключает
Надо мужественно переносить всё, 
что случается, ибо то, 
что мы считаем случайностью, 
на самом деле происходит закономерно!
Луций Анней Сенека (Младший)

Провидение – это 19‑я Часть. 19 – это предел нашего галактического Духа. Окончательно это закончится на 22‑ом. Вершина Духа называется. Ключ переключения Духа на новое развитие. Дух пока ещё 22‑ричен для окружающих людей. Для нас с вами теперь он 64‑ричен. В перспективе – 256‑ричный. Философия развития.
Провидение – это новый Путь, новая Перспектива и так, попроще – новая судьба каждого из нас. И наша задача, не менее сложная, это чуть‑чуть разобраться с Провидением: как оно строится, чем оно строится. И здесь есть такая ошибка тех, кто занимается Синтезом, что они воспринимают Провидение как картину судьбы. Вот картина есть, и я по ней плыву. Но проблема Провидения – Проявленное Видение – не в том, что ты по этому плывёшь, здесь нет зависимости фатальной, что ты от чего‑то зависишь. Здесь, наоборот, такой творческий процесс – ты должен сам сложить свою судьбу. Но при этом видеть узлы, без которых ты обойтись не сможешь. Что значит «узлы, без которых обойтись не сможешь»? – Ну вот, если убрать из нас костный скелет, как говорил Лев Толстой, мы станем мешок с мясом. Вот, если кости убрать. Такое простое. 

Вот то же самое – если из нашей жизни убрать Провидение, мы будем просто «мешком жизни». Жизнь‑то будет, не будет этапов, не будет каких‑то достижений, не будет каких‑то вдохновений, не будет каких‑то реализаций, которые нам нравятся. А мы любим, чтоб жизнь не просто была, а чтоб она была интересная. Понятно, что у кого‑то жизнь более интересная, у кого‑то менее интересная в плане разных эффектов, достижений, реализаций. Но мало кто видит, что все эти достижения, эффекты и реализации, и внутренние и внешние, они строятся Провидением. Или строятся тем скелетом провидческих возможностей, которые есть у каждого из нас. 

И вот Провидение – это, прежде всего, внутренние изменения. Или внутренняя судьба. Вот к внутренней судьбе мы странно относимся – мы её не замечаем. Нам вáжны эффекты внешние – там свадьба, так свадьба; диплом, так диплом. Что‑то такое внешнее. 

Это важно – внешнее. Но очень часто Провидение складывает нам узлы внутренние. И для окружающих людей ты, может, жизнь живёшь простенько, и эффектов нет. А внутри у тебя происходит настолько сложное событие, что ты чувствуешь, что ты живёшь полной, глубокой и эффективной жизнью. И казалось бы, что у тебя и судьба какая‑то странная – простенькая, ничего нет, а внутри ты чувствуешь, что ты совсем по‑другому живёшь. 

И мы привыкли друг друга воспринимать по внешнему, а Иерархия, или Дом, или ещё выше Отец нас воспринимают по внутреннему. И чем больше событий происходит внутри – тем выше наши провидческие возможности. То есть не обязательно вовне. 

И вот гармония между внутренним Провидением и внешним Провидением и складывает первые шаги, которые мы называем Теургией. Причём внутренне – главнее. И настоящее Провидение – это набор внутренних событий, больших, ярких, важных, которые, собираясь между собой, реализуются в одно крупное внешнее. Если внутренних событий мало – то внешнее красивое, яркое событие бывает редко‑редко. Если внутренних событий много, то и внешние события – яркие, запоминающиеся – становятся частыми. 

И вот ты копишь, копишь все эти события, и получается Провидение. Мы о них забываем иногда, но некоторые события – это крупнейшие узлы в нашей жизни. Не яркое, где ты участвуешь в каком‑то большом шоу, а вот именно иногда маленькое событие, оно является крупным перестроечным моментом. А на самом деле – это узел, который обязательно тебя переключает, узел, который ты проходишь. Ещё вопрос, какой узел Провидения ты прошёл. Мы потом вспоминаем, и в памяти‑то это откладывается, что это могло быть узловым событием.
И вот, если мы научимся проживать, что именно это событие, вроде бы простое, иногда техническое, является узлом, который меняет реальность, и твоя жизнь после этого течёт другим способом – вот это самое настоящее ощущение Провидения. Работа 19‑й Частью. Когда не просто она что‑то сложила, а когда ты прожил, что именно в этот момент это самое произошло. И мы не знаем, как даже случайная встреча отзовётся буквально на следующие шаги. Но если у нас что‑то там по сердцу, по душе включилось, и мы чувствуем, что с этим человеком есть эффект соприкосновения, неважно какой – это ведь тоже узел Провидения. Хотя бы посидели рядом, посмотрели в глазки, поулыбались и разошлись, всё… А неизвестно, надо было или познакомиться, или разойтись, или, наоборот, не знакомиться, а посидеть пообщаться. Этот человек может на вас повлиять как в положительную сторону, так и в отрицательную. Здесь сложно сказать: надо знакомиться или не надо. Потому что когда ты познакомился – ты взял на себя его состояние. А оно «гнедотное» и всё – ухудшилось. Или наоборот, хорошее состояние взял на себя, и у тебя всё – улучшилось. Из‑за одной встречи. Провидение. 

И если Провидение складывает такие ситуации, учит нас видеть это, а мы не умеем. Учит нас проживать это, а мы иногда не доверяем себе. Даже интуиция говорит: «Сделай по‑другому!» И начинаем отстраиваться по своим каким‑то показателям, личностным, неличностным, как ты привык. А Провидение говорит: «Надо сделать по‑другому!» И вот, а где надо сделать по‑другому? Чем мы это проживаем. Мы говорим: «Да, интуиция». А ей можно доверять, можно не доверять. 
А нам нужно учиться – это Провидение! И надо тут же запрашивать 19‑ю Часть: «Это провидческая встреча или просто так? Это судьбоносное событие или просто так? Из этого действия, общения, взаимодействия вырастет что‑то новое, полезное для нас? Или мы, наоборот, отработаем дхарму, карму, проблемы, неважно что, из прошлой жизни? Тоже полезно отработать?». 

Или это просто встреча. Просто встретились, просто поговорили, просто разошлись. Просто ехали, просто занесло, просто разъехались. И вот, как определить: это судьбоносная встреча, просто встретились, или это отработка твоих проблем? Как определить? – Да никак! Живём и живём. Происходит и происходит. А Провидение определяет: выпутался – значит, можешь. Иди дальше. А мог не выпутаться.
Проблема Провидения – предчувствие 
в момент события
Все, что изменяет нашу жизнь, — не случайность.
 Оно в нас самих - и ждёт 
лишь внешнего повода для выражения действием.
Александр Сергеевич Грин
И вот это копится. Осталось спросить: где копится? Как это увидеть? Или что нужно в нас разработать, чтобы это всё видеть? И кто управляет Провидением? Понятно, что Отец. Но Отец даёт вот эти узлы, «позвоночник или кости», где ты обязан пройти что‑то важное. Но опять же вопрос: как пройдёшь? Можно страшный узел затронуть чуть‑чуть, по касательной. И вокруг всё страшно, но тебя это фактически не затронет. А можно настолько быть не готовым к этому, что для всех окружающих это выеденного яйца не стоит, а для тебя «такая страшная события», и ты так вляпался через это и потом так долго выпутывался из этого, хотя мог пройти по касательной. Одно‑два неправильных действия, решения, мысли – и в итоге ты или чуть‑чуть затрагиваешься сложным событием или полностью лет на двадцать в него погружён. Из‑за одной неправильной мысли, неправильного шага, неправильного действия. 

И вот у нас такое гадание на кофейной гуще. Мы не замечаем. Мы, чтобы не изучать это, мы закрываем глаза: «Провидение? Да‑да‑да‑да! Всё от Отца, всё по Воле Господней! Что будет, то и будет. Жить интересно, когда ничего не знаешь!» Это наш лучший провидческий взгляд: чем меньше знаешь – тем дольше живёшь! Всё! Это из Провидения! Это всё, что мы знаем о Провидении. 
Но проблема Провидения не в том, что ты знаешь, что будет завтра за углом: сосулька упадёт – не упадёт, да? А проблема в так называемом предчувствии. Нам же интересно предчувствие. Нам же интересно проживание в момент события, не когда ты заранее знаешь. Вот заранее знать не надо. В этом мы все правы. Почему? – Иначе неинтересно жить. Если вы будете всё знать заранее – а вы точно будете жить? – Нет, жизнь будет течь, но ощущение жизни потеряется. Не будет интереса, не будет особого смысла. Но здесь вопрос не в том, чтобы знать, что будет завтра, а некоторые Провидение изучают, чтобы знать, что будет завтра. Вы ошибаетесь. Чем меньше знаешь, тем не дольше живёшь, а лучше живёшь. Это ж такой кайф – испытать на себе что‑то! Но в момент наступления узла Провидения, вот ситуации, когда это не просто так ситуация, а именно узел, вот именно Провидческое событие, Судьбоносное событие, простое, мелкое, но судьбоносное, ты должен прожить, что здесь переключение твоей судьбы. Выбор твоей судьбы. Ты просто едешь, а внутри идёт выбор: налево поедешь – коня потеряешь; направо поедешь – себя не найдёшь; а прямо поедешь – обоих не найдёшь. Это не обязательно будет плохо, но и не обязательно хорошо. Это просто будет. А ты должен поймать это, поймать момент. То, что сегодня отрицательно, через неделю станет положительным.
Куда ехать? Назад? – Нет. Это выбор. Ты должен здесь точно сделать выбор и преодолеть тогда все три. Ехать‑то надо. Будешь пятиться назад, там все три сразу произойдут – там выбора не будет, потому что назад – это когда нет выбора, а вперёд – это когда есть выбор. И, если ты чувствуешь Провидческость в этом, ты, выбирая три дороги, преодолеваешь то, что должно произойти на этих дорогах, ловишь тот момент, когда сработает Провидение. 
Можно ж преодолеть узел более высоким состоянием? – Можно, то есть усилиться Огнём (Усилие Огнём), повысить реакцию, и то, что должно произойти, не произойдёт только потому, что ты в другом состоянии. И вот Провидение, оно помогает увидеть узел, прожить, что сейчас что‑то будет, тут же собраться, если вы готовы, – и преодолеть. Сделать лучше, чем запланировано. Помните, знаменитое: преодолением мы растём. Вопрос – преодолением чего? Все говорят: «Самого себя». А где ты самого себя преодолеваешь? Ты, в каком месте преодолеваешь самого себя? Сейчас вы знаете ответ – в Провидении. Когда в момент выбора ситуативного, или мысли, или чувства, ты должен сделать что‑то не так, как раньше – преодолеть себя, собраться и этот узел преодолеть. И он на тебя будет действовать плохо, но ты в такой собранности Огня, что ты его сжёг, преодолел, и ничего плохого у тебя не случилось – выкрутился. 
Ты начинаешь чувствовать узел, ты меняешь самоё себя, управляешь Провидением – и элегантно делаешь по‑новому, обходя его. Провидение в шоке: ты сделал не по‑привычному, не так, как папа, мама, дедушка, лучший учитель, лучший друг, лучшая подруга сказали, и там по списку, а сделал сам, но по‑другому, не так как все. И парадокс Провидения – чаще всего надо сделать не так, как все привыкли, и особенно ты привык. Не так, как все считают нужным сделать. Потому что все считают нужным по привычке вещей, и чаще всего не так, как ты видишь, потому что ты видишь по‑старому. Если ты будешь делать так, как ты видишь, у тебя опять не получится. Значит, нужно сделать как‑то по‑новому, чтоб оно получилось. И вот это 19‑ая Часть – Провидение. 
Вам будет ещё раз этот узел? – Нет. Знаете почему? – Как только ты сделал не так, как все, вся энергетика этого узла: Огонь, Дух, Свет – всё, что там записано – отдаётся тебе, ты этим вырастаешь, преодолением узла, тем, что ты его даже обошёл. Помните, умный гору обойдёт. Гора – это узел Провидения. 
И Провидение наделяет нас новой Энергией, новым Духом Жизни, новым Мужеством, новой Силой, новой пассионарностью во всём. И именно в тот момент, когда ты это сделал. И ты вырастаешь на эту силу Энергии, Духа, Света. И узел, если и возвращается, то уже в половину меньше. И то, если есть вопросы к тебе, а если вопросов нет, то чуть‑чуть. Ну, ещё раз хоть чуть‑чуть проверим, и если и здесь прошёл, ты больше этим заниматься никогда не будешь. Эта проблема к тебе никогда не вернётся. Ты вырос этим. Ты преодолел это. Провидение. Ты правильно сделал – ты ничего не тратишь, а наоборот, с этого события ты собираешь Дух, Свет, Энергию – вырастаешь этим! Преодолеваешь самоё себя и идёшь дальше по жизни с чувством, что ты преодолел это. 
Вспомните ощущение, когда у вас что‑то получилось, ты сделал это. Мы так и говорим: «Я сделал это, у меня получилось!» Но надо говорить по‑другому в этот момент: «Я преодолел это!» То есть, если вы радуетесь, что ты сделал это, и получилось… Вопрос не в том, что ты сделал. Ты молодец, ты сделал, у тебя получилось. А вопрос в том, что раньше не получалось. И когда ты сделал, ты в этот момент что? – Преодолел!
Выводы. Провидение – это течение твоей Жизни, 
течение твоего Духа, течение твоего Огня
Статую красит вид, а человека — деяния его.
Пифагор
И надо учиться реально, провидчески, просматривать, что будет, а не «лэ‑лэ‑э», как чаще бывает. Реально проживать, что будет или не будет. Но это именно в тот момент, когда будет, а не заранее. Реально прожить стратегию, что надо делать туда‑то, хотя не понятно зачем, но туда‑то. Потому что именно туда течёт Провидение, и там тебе будет лучше всего. А ты хочешь сюда, а сюда Провидение не течёт. И даже, если ты сюда попрёшься, Провидение течёт туда –ты прёшься сюда. Ты говоришь: «Здесь правильно». Оно говорит: «Да, да, да» – и по итогам ты уткнёшься в самое «правильное», что тебе готовит Жизнь. Ты не пошёл по Провидению. 
А Провидение – это течение твоей Жизни, течение твоего Духа, течение твоего Огня, и ты должен течь туда, а не сюда. Мало ли, что ты там решил. Решения, конечно, есть по свободе Воли, но Жизнь тебя всё равно будет тянуть в другую сторону. И вот это самое настоящее Провидение. И когда ты им овладеваешь, у тебя наступает настоящая организация провидческих возможностей. Вот ты входишь в ситуацию, и ты собираешься, собираешь свои условия Дома, собираешь свои условия подготовки Огнём, Синтезом, Духом, Светом, Энергией, Волей, Мудростью, чем угодно – и в этой наступившей ситуации ты максимально готов. И начинаешь действовать.

Вопрос Провидения – собраться в самый нужный момент, в последнюю секунду быть готовым. Собрать все условия, собрать Синтез, чтобы преодолеть, чтобы пройти этот узел и не потратить свои: Синтез, Силы, Огонь, Дух, Свет на преодоление непонятно чего и вляпаться, а чтоб, наоборот, из этого узла суметь забрать всё лучшее и пойти дальше, и сказать: «О, сделал!» - Вот умение преодолевать. 

Но умение преодолевать – это ещё и умение исполнить по‑другому, чем ты мог. И вот, когда ты собираешь лучшее – все свои условия и Синтез, вопрос преодоления не в том, что ты должен это перейти, а в том, что должен это перейти не так, как раньше. По‑другому. И тогда наступает настоящее Провидение – всё ты будешь делать по‑новому. Хотя бывают настолько крупные узлы, вы в какой‑то сложной ситуации: личной, по бизнесу или в служении, что куда не кинься, всё равно – этот узел. Тогда в этом большом жизненном узле, как повороте жизни, ищется ситуация, что тут главное. И вы должны увидеть – вот это главное, чтоб этот узел у вас преодолелся. Или решиться на что‑то такое, на что никогда бы в жизни не решились, чтоб этот узел преодолелся. Тогда наступает Провидение.
А очень часто Провидение даёт ситуацию твою и вытаскивает тебя из тех ситуаций, которые тебе не нужны – ты отрабатываешь за других. При этом тебе никто не поручал это, никто тебе это не давал, Провидение тебе это не складывало и говорило: «Тебе это не надо», – а ты берёшь на себя и говоришь: «Буду!» Это ни Отец тебе прислал, ты сам это сделал. Включилась система самоорганизации Провидения, не от Отца – чистая природная самоорганизация. Это вот мы на себя берём жизнь других, считаем, что так и должно быть. А это взрослый человек, у которого жизнь течёт совсем не так, как видят, допустим, родители, даже если они его любят. А эта «вешалка», максимум, заканчивается в 18 лет (родители и дети). Не, мы любим, мы поддерживаем, мы взаимодействуем, но мы не можем решать за другого. А мы продолжаем уже после 18 лет решать за другого. Значит, не живём собственной жизнью. 
Строение Провидения 
То, что я понял, — прекрасно, 
из этого я заключаю, что и остальное, 
чего я не понял, — тоже прекрасно.
Сократ
И в Провидении на сегодня 256 сфер, разных голографических Провидений. В итоге, 256 картин разной жизни тебя, в синтезе составляют твоё Провидение – одну картину. Что значит эта картина? 256 голографических сфер Провидения, где синтезируются все ваши возможности и результаты, где вы Есмь весь раскладываетесь на 256 Провидений. И вот у вас 256 сфер Провидения, где копятся любые ваши действия правильные, причём люди говорят, что это неправильное, главное, что для Провидения – правильное, и надо делать, как Провидению угодно. Поэтому называется «Пути господни неисповедимы». Чтобы просчитать своё Провидение, надо легко соображать 256‑ю голографиями всех твоих накоплений. Ну, если у нас мозг работает на 3%, нам пока это не дано. Ну, три голографии мы ещё можем, ну шесть, восемь, 16, а надо 256 вариантов Провидения 256‑ю оболочками цельной сферы Провидения, 256 вариантов провидческого восхождения и реализации, 256 провидческих картин в явлении 256‑ти видов возможностей реализации.
То есть это разные тенденции провидческих возможностей. Самое простое – сказать, что эти сферы связаны с Частями. Вам сразу станет легко. У каждой Части – своё Провидение. Но всё сложнее. У каждой Части не своё Провидение только, а каждая сфера Провидения выражает и одну Часть, и одно Посвящение, и твой реальный Статус – и в каждую из 256‑ти сфер, то есть синтезирует всё во всём и все тенденции связанные с этой Частью. Ну, допустим, с Умом – все твои «умности». 
Мы видим Провидение только как Часть, а есть Провидение, как реальность ИДИВО, где, если она срабатывает, принимается то или иное решение.
Как действует Провидение? 
256 видов Субъядерности, разные Ядра одного Присутствия или Проявления, или Изначальности – и каждое Ядро при этом имеет голографический заряд. В Провидении атомы и молекулы насыщены голографическими выражениями, то есть мы привыкли, что атом только записывает, а в Провидении любая частица, любой огнеобраз что ядро, что молекула, что атом, она вокруг создаёт лёгкую сферу, как картину‑видение, то есть незаписанную информацию, она, частица, её голографит. 
В итоге все атомы между собой объединяются, и получается голографическая картина на запись информации в каждый атом. И эта картина не просто устойчива, она действенная, потому что когда ты получаешь от Отца эту картину, эти атомы и молекулы проникают в тебя полностью, вот ты насквозь ими. И ты в этой голографии, они вступают в реакцию с твоими атомами, молекулами, и ты начинаешь сопереживать и действовать этой голографией. И так 256 раз. Идут записи, имеется эманация голографии, и рождается голографическая картина наших возможностей. И потом – цельная картина: ты Есмь в синтезе 256‑ти видов голографий атомов, молекул. Провидение. 

И вот эта идеальная сфера голографии вырастает, Провидческая. Потом вписывается в Тело Провидческое, сфера переходит многомерностью в Тело. В сферу Провидения вписан Куб Созидания Провидения 64 на 64, 64‑рично, 64 матрицы, где получается четырежды на 64 – 256 тысяч 144 кубиков. И когда всё это компактифицируется в одну Униграмму, у нас идёт образование Провидением. Или образование Синтеза Провидения. И так по каждой части. 
Провидение фиксируется в центре Тела человека, и каждый из нас чётко идёт по этой голографии. И идёт твоя судьба, где эти атомы, смешиваясь с твоими атомами, и тянут тебя сделать то, что тебе по судьбе положено. И некоторые варианты, сколько б ты ни убегал от этого, всё равно должен это сделать, ну хоть чуть‑чуть, ну хоть один раз иногда достаточно. Ты так и так, и так, и так, и говоришь – не буду. Отец говорит: «Да, в общем‑то, не надо, но один раз – обязательно. Не много, не на всю жизнь, но один раз». Шаг вправо, шаг влево возможен, но с юзом обратно в голографию. Расширение можно, когда 256 сфер сработают, и у тебя пошло другое Провидческое состояние. Увидели? Физически Тело Провидения синтезируется с телом физическим каждого из нас, сфера Провидения – с ИДИВО каждого из нас с вписанным Кубом Созидания в сферу Провидения физически и ядром Провидения в центре физического тела. 
Ничего сложного. Всё субъядерно и ядерно. Вообще, когда мы познали, что такое субъядерность и ядерность, так легко стало объяснять Части. Не надо выдумывать никаких конструкций, какие там системы, схемы, всё остальное… Почему? – Конструкции возникают, конструкции исчезают по мере роста наших мозгов и окружающей жизни, а субъядерность и ядерность, что? – Остаётся. На эту жизнь один аппарат, на следующую жизнь другие аппараты.

Но Провидение имеет свои сферы, в каких системах? – В Центрах Огня – 256 Центров Огня Провидения. И вот, в том идеальном Теле, что стало в центре голографии провидческой, рождаются Центры Огня Провидения, центры провидческие. И 256 голографий фиксируются внутри Тела на 256 огненных провидческих выражений.

Резюме

Я никогда не думаю о будущем. 
Оно приходит само достаточно скоро.
Альберт Эйнштейн
Провидение, и ты чётко чувствуешь провидческие голографии, вот где закончилось, а где только началось, а где перспектива, а где всё равно это надо исполнить, хоть лопни – не хочется, надо. Есть варианты, когда не хочется, а надо, «не моя Воля, а Твоя Отче». Ну ладно, «газовая камера, так газовая камера», примерно так. Газовая камера – провидческая голография, это, как в принципе, тот же газ, тобой же. И вот от этого рождается судьба, твоё движение куда‑то. Вот такое Провидение. Оно простенькое, просто насыщенно частицами голографическими, которые тебя ведут туда, куда ведут Волей Отца, Синтезом Отца.

И где‑то в этом Провидении есть вещи, которые мы можем обойти, преодолеть служением, и ушли. И очень много у нас накоплений, которые мы, восходя служением, просто сжигаем Провидением и преодолеваем, и к этому не надо возвращаться. А есть вещи, которые надо исполнить, языком Христа пятой расы, руками и ногами человеческими. Это тело, ты телом должен пойти и это исполнить. 
Т.о. Провидение – это преодоление наших с вами провидческих записей, это формирование какого‑то Пути, какой‑то Судьбы и через это формирование складывание новых возможностей.
Связь судьбы, Тела Провидения и Провидения
Над прошлым, настоящим и будущим 
имеет власть человек.
Александр Сергеевич Грин
И когда всё Провидение вписалось в Тело (в центре Провидения мы стяжаем тело), в этот момент у Тела родилась, что? – Судьба. И чтоб тело Провидения сохранить (то, что мы стяжали), Отец судьбу вставил в тело Провидения, то есть Дух. В этом теле провидческом вспыхнул Дух Отца духом каждого из нас, и из тела эманация пошла в сферу Провидения, где 256 оболочек. И картина Провидения, что? – Поменялась. А смена крупной картины Провидения на оболочке – это смена целой жизни, это Закон Отца. А смена жизни – это смена столетней жизни, где ты должен был пройти и это всё сделать. Это язык Провидения. Мы каждый раз так делаем на 19‑м Синтезе.
И Провидение складывает реализацию той судьбы, которая Духом Отца в нас записана. 
Судьба

Колесница не поедет на одном колесе.

 Так и судьба не везёт, 

пока человек сам не начнёт помогать ей.
Елена Петровна Блаватская
Судьба – это прямое выражение Духа Отца духом каждого из нас. И наша судьба – это синтез Духа Отца и нашего духа, где уже не вос‑соединение, а прямое соединённое устремлённое, Духом явленное, действие Отца нами. 
Судьба: Соединённое – Устремлённое – Духом Отца – Ба – явление каждым из нас. И сможет ли наш Дух исполнять то, чего он не знает? – Я вижу только то, что знаю. И только когда я не вос‑соединён, то есть восстановил соединение, а когда я уже соединён Духом Отца, который умеет делать, устремляется мой дух, который из Духа Отца (по‑компьютерному) качает базу данных Духа Отца, как это делать. И формируется моя, и любая из вас, судьба. И судьба – это прямой синтез моего духа и Духа Отца. Только здесь нельзя сказать – синтез, это некорректно, они не разделяются. А это Духом Отца насыщение моего духа соединённостью настолько, что из Духа Отца передаётся опыт в мой дух, как действовать по судьбе.

Но чтобы видеть соединение устремлённого Духа, мы должны, что сделать? – Подняться чуть выше Духа, войти в Огонь, где внутри прячется Синтез, который расшифровывает соединение или единство Духа меня и Отца, каждого из нас и Отца. И Синтез расшифровывает эту базу данных между Духом Отца и нашим духом, держит вариацию синтезности (Огонь, это там следующий уровень, выше Духа) и уже применяет это Огнём.

Пример. «Я и Отец мой едины» – фраза Христа. Вы никогда не думали, чем? Сейчас мы знаем ответ. – Духом. А если это единство Духом, то есть соединённость Духом, то рождается одна судьба Христа и Отца. И потом говорится, что на крест взошёл, с одной стороны – человек, а с другой стороны – Отец, где они Духом едины. Дух Христа был настолько соединён с Духом Отца, что всё, что происходило с этим человеком, происходило с Отцом единством Духа. 
И всё, что будет происходить с нашей судьбой, происходит с Отцом в рамках нашей компетенции. А всё, что происходит с Духом Отца, происходит с нами. Понятно, не до глубины компетенции Христа, надо ещё Христом стать для этого, да, ну в какой‑то части нашей судьбы обязательно. И как только мы верим, что наша судьба идёт Духом Отца, то в нужный момент Отец нас остановит и говорит: «Не делай этого». Сам Дух Отца говорит: «Не делай». Правильно? Если мы в это верим. 
Другой вариант, если Отец наделяет судьбой, а ты не веришь в Дух Отца, то фактически сама судьба становится тобою в наказание. Тобою становится наказанием, но не Отцом, тобою становится наказанием. И Дух Отца всё равно действует в нашем духе. Отец нас даже не дёргает, он своим Духом развивает наш дух по пути, который мы называем судьбой. И это не синтез духа с Духом, а единство Духом, соединение, но действуем мы сами, а Дух от Отца. 

И вот, начиная с ипостасности, где мы часть Отца, мы доходим до судьбы, где мы, что? ‑ Есмь Дух Отца, реализуемый нашим духом. И это для Метагалактики – естество. И вот тогда у тебя не суд Отца, а единство Духом Отца, и жизнь становится намного гармоничнее.

В чём разница Провидения и судьбы
Человеком движут прежде всего побуждения, 
которых глазами не увидишь. Человека ведёт дух.
Апулей
В чём разница Провидения и судьбы? Из Провидения стяжается наша судьба как реальное, конкретное, результативное действие, которое обязательно у нас будет наступать.
Судьба – это прямое выражение Духа Отца духом каждого из вас, это то, что конкретно действует. И поэтому судьба внутри меня эманирует из меня, потому что во мне Дух Отца. Но судьба обязательно опирается на действие Провидения, как Часть. 

А Провидение – это лично моя часть, которая реализуется лично моим духом. Провидение – это часть, где идёт проявленное видение по твоей компетенции. Провидение, сфера вокруг тебя, оболочка на твоём теле провидческая, да, где уже ты действуешь, как? – Самостоятельно. Увидьте эту разницу. 
Судь‑ба, «ба» – это Отец, вы с Отцом, а Провидение – это ты сам по себе, как и положено. То есть мыслю я сам, провижу я сам, хотя Отец нас насыщает этим, обучает, но всё равно я действую сам. Огненная Нить развивается – сам. Ум – мой, и хотя Отцовский его насыщает, думать я всё равно должен сам. 
И Провидение, это моё, провидческость моя, это перспективы в целом, и они применяемые, но иногда не применяемые, как сложится. То есть это работа Части – то работает, то нет. Провидение – это в целом возможность судьбы. И здесь ты оперируешь судьбой, ты можешь её менять, здесь – в Провидении. А судьба – это синтез твоего духа и Духа Отца. В этом разница. 
И судьба, стяженная у Отца, это то, что нам предназначено Отцом, и что‑то там менять можно, но обязательно узлы мы всё равно будем проходить, если Отец нам их назначит. 

И чтобы Провидение самостоятельно у нас работало, и мы могли действовать Провидением, Судьбой Изначально Вышестоящего Отца, нам необходимо стяжать 5 Начал: Провидческость, Вѝдение, Прозрение, Зрение, Пророческость.

Понятие Судьбы, это когда Тело выражает провидческость. А понятие Провидения, это когда есть картина, в которую Тело вошло и должно ещё вписать это Провидение, то есть то, что Отец тебе провидел, куда тебе двигаться. 
Зрение. Решить: это делать – это не делать.

Прозрение – это отойти от привычек, привязок. Есть такое слово «про‑зревать», когда вы видите окончание судьбы, начало судьбы, перспективы – нужны, не нужны вам, реализации – правильные, не правильные, это на всю жизнь, или на несколько лет. 
Пророчество. И мы должны вначале напророчить сами себе. «Ты такой и туда пошёл» ‑это пророчество другому. Мы так не называем, но если мы кого‑то обозвали, мы ему напророчили. Вот если Отец с этим не согласится, к нам вернётся. Это закон пророчества. Всё, что ты неправильно сказал другому, ты говоришь сам себе. А вот если ты правильно сказал, другого так заденет… Про – рок, а рок – это твёрдая устойчивая судьба, про судьбу Духом Отца.
И если я Духом Отца действую, то жёстко назвав кого‑то, я могу назвать и Духом Отца. Если это от Отца, то это подсказка, то есть пророчество, а если я неправильно сказал, то это возвращается мне… Это о пророчестве как выражении Духа Отца тобой. Но это самое настоящее пророчество, даже если мы не умеем быть пророками. Пророком надо научиться стать.
И чтобы Судьба сложилась, нужно активное действие, как минимум: 
1. ИДИВО (насколько вы идивны), 
2. Иерархии (насколько вы иерархичны), 
3. Цивилизованности (насколько вы цивилизованы), 
4. Психодинамичности (дееспособности частей, Посвящений, Статусов, дееспособность Статусов – это тоже Психодинамика. Психодинамика – это уже применённая психическая энергия. Вначале у нас должна быть концентрация психической энергии, чтобы захотеть что‑то сделать. А психической энергией закладывается и концентрация Посвящений, и концентрация Статусов, и нашей подготовки и чем только не закладывается. Вот эта психическая энергия и психодинамика – это динамика, что я хочу и могу делать той психической энергией, которая во мне заложена. Вот это Психодинамика), 
5. Человечности (кто вы есмь, как человек, ваша компетенция, вы как человек развиваетесь психодинамикой Посвящений, Статусов, подготовок, компетенций, полномочий, чего угодно), 
6. Конфедеративности (конфедеративность – это вот та база, на которой мы, как человеки, стоим, как мы можем это связывать, варьировать, взаимодействовать; это смена платформ – мы должны её менять. Конфедерация – это уже глубина взаимоотношений в семье), 
7. Теофы (как вариант, ваша семья, ваша профессия, где вы каждый день работаете, ваша образованность – это Теофа. То есть организованный, устойчивый, постоянный виды деятельности это – Теофа ) и только потом 
8. Метагалактики (Метагалактика, как вид материи, это минимальная база нового вида Судьбы). 
Вот это всё собирается и строится одна Судьба, и к нам притягиваются соответствующие условия, методы, свойства, качества и так далее. А теперь, смотрите, закон: «Без осознания Иерархии в новую эпоху вы не войдёте». Добавлю: и судьбу не получите новой эпохи. А теперь Провидение получает настоящие провидческие способности Иерархии. 
Соответственно, соответствие Иерархии – это соответствие судьбе и Провидению. И если человек шестой расы захочет пророчествовать, провидеть и иметь судьбу, он будет обращаться – к кому? – к Владыкам Иерархии. А в 5‑й расе он обращался к богам. Растём! 

А судьба, это решение Отца для нашей жизни в материи. И некоторые боятся судьбы, а на самом деле, надо быть счастливым ею, почему? Судьба – это решение Отца для тебя в материи, чувствуете, как классно звучит. Не ты сам здесь дёргаешься, как «вошь в материальном гребешке», а Отец решил, что тебе сделать надо, а значит, помощь идёт от Отца, условия идут от Отца. Отец тебя наделяет возможностями по судьбе твоей. Отец, в первую очередь, даёт тебе возможности по судьбе твоей, а потом по тому, что ты хочешь или можешь достигнуть. И не всегда Отец наделяет тебя по тому, что ты хочешь, потому что хотеть можно многого, а получишь то, что надо. Закон такой, не потому что тебе нельзя – ты ещё не возьмёшь это, ты ещё не готов к чему‑то.
А в этой судьбе есть формы нашей организации.
Составила Валентина Полтавцева
Синтез Чувства ИДИВО 211И, Одесса
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