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Стратегия и тактика Цельной Жизни Человека Метагалактики. Привнесение  Огня Служения в Жизнь Человека.

Стратегия жизни есть у каждого Человека, даже если он сознательно не подозревает что она у него есть. Вопрос, какая?
Для этого нужно увидеть главный, ведущий смысл Человека, стратегия ка 7 –ка опирается как раз на него (ключ 7-5).
Допустим есть стратегия жизни «Выживание» – выходит из соответствующего смысла о себе хорошем, тогда Цель соответственно – выжить любой ценой, тогда и стратегия будет складываться как план достижения цели, и  соответствующая установка Сознания -  что жизнь борьба, тогда тактика действия – защита нападение- защита, приводящая в определенную закрытость в первую очередь от Отца, себя, Владык и соответственно в окружающем мире одни враги и тому подобное.
Увидеть главный смысл не просто, нужна определенная работа с Владыками и главное готовность увидеть эту реальность, тут главное увидеть ни тем, кем мы себя считаем, а кем мы действительно являемся, можно увидеть по реальности жизни. Главный смысл – эта та реальность которая нас окружает, именно на него все притягивается, как на главную силу, действующую в нас.
Есть стратегия жизни «Процветание» - которая тоже будет складываться из главного ведущего смысла кто Я?, как Человек, как женщина, мужчина, профессионал в профессии, кто я как друг? Служащий? Ипостась?
Наша задача увидеть и сложить Стратегию Цельной Жизни Человека Метагалактики.
Здесь можно как раз выполнить простое упражнение, где я? Из каких сфер складывается моя Жизнь, есть ли в ней цельность.
В центе жизни – Я – ядро жизни, вокруг -  сферы жизни, каждый может выбрать свою реальность.
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Далее в каждой сфере жизни вместе с Владыками выявляем реальные и главные смыслы, которые действуют в каждой сфере, на сколько сферы гармонично развиты и главное в каждой ли сфере мы действуем как Человек Метагалактики?

Мы выходим в Зал к Отцу разворачиваем ядро своей Жизни в центре – сферы, разворачиваем все сферы Жизни и смотрим вместе с Отцом и Владыками каждая ли сфера Жизни в слиянности  с Отцом, в каждой ли сфере есть его присутствие, есть ли метагалактичность в каждой сфере и в чем она?
Просим осознания кто такой Человек Метагалактики и какие действия нами как Человека Метагалактики уже есть и накоплены, и какие должны быть в каждой сфере.
Но первое нужно определиться со стратегией взаимодействия с Отцом, вместе с Отцом определиться с главным смыслом  - кто я в Отце, кто такой Отец, есть ли в первую очередь Цельность Жизни с Отцом по всем ли вопросом, может быть по какому-то вопросу что то блокирует, или есть закрытость, выявляем, преображаем, смотрим как меняются сферы.
Сливаем и синтезируем Ядро Жизни с Ядро  Жизни Отца, стяжаем Синтез Жизни у ИВОтца в Ядро Жизни, ритм и вибрации и импульс Жизни, со настраиваем Ядра Жизни, Синтез Жизни ИВО стяжаем у ИО ИВО Изначального Всевышнего, прося новые Основы Жизни, у ИВладык Вильгельм Екатерина Синтез и Огонь Жизни, обучения Жизни Человека Метагалактики, у Владык Филиппа Марины Синтез Любви и Огонь Любви Жизни, а также Стратегию и тактику Жизни Человека Метагалактики, Обучению Стратегичности.
Стратегия Жизни может сложится из Начал тех Управления Синтеза огнем служения которым наделен каждый.
Допустим УС Вильгельм Екатерина – выражают определенные начала – по названию УС и Огонь и Синтез Жизни (ранее Огонь Цельной Жизни), тогда и стратегия и тактика Жизни Человека будет сопрягаться с основами УС. (не только на один года служения), вырабатывается тактика действия данными Основами. ( Перестроиться быстрее можно стяжанием соответствующего огня Владык каждой 256-цей на каждом присутствии, разработкой данного огня каждой 256-цей, и соответственно донесению этого огня до физики в человеческую жизнь адаптивным способом.)
Далее наполняем сферы Жизни условиями Жизни Владык, развёртываем каждую в новом выражении, складывая Цельность Жизни Служащего, полномочного и Человека, доводя огонь служения до сфер человеческой Жизни, прося показать и обучить, гладя  на сферы Жизни как применять , привносить огонь служения Человеком, как огонь начинает действовать, есть ли результаты.
Далее просим проект Жизни у Отца каждого из нас, то есть что Отец сложил для каждого из нас, заповедовал, просим Отца по возможности развернуть сферой для нас, смотрим как отличается то что мы сложили сами и то что сложил для нас Отец., просим ИВладык синтезировать, со настроить нашу сферу и то что сложил для нас Отец, входим в этот синтез сфер, (наш сфера растворилась в сфере Отца), пробуем увидеть расшифровать новое, новые сферы, новые действия, вмещаем новый синтез в Ядро Жизни. 
Благодарим. Возвращаясь на физику  новой слиянностью Отца охватываем всю свою материю (каждый кусочек и расширяем масштаб), насыщая новыми эманациями, синтезируясь с Матерью, сливаясь и проживаем принимает ли Мать новые эманации и в каждой ли сфере Жизни, сложился ОМ., Корректируем обучаясь у Владык и  перестраиваясь.
Просим у Владык Учебы, в личном Жилом здании работаем и в ночных и дневных подготоваках с новым проектом, со сферами и ядром Жизни, на физики развертывая сферу Жизни и сознательно отслеживая изменения в сферах, отстраивая свою стратегию вместе с Владыками по Цели Жизни.
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