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Восемь видов компетенций.
У Посвящённого – поручение. У Служащего уже поручения не имеют значения. У Служащего главное дееспособность. То есть Владыка смотрит насколько мы дееспособны, чтобы исполнять какое-то Созидание и входить в какое-то служение. У Ипостаси главное подготовка. Основная задача Ипостаси – расширять подготовку. Для этого тебе дают задание, в процессе которого ты меняешься и входишь в более высокую подготовку. Подготовка – это территории, размеры которых вы можете собою охватывать. Наша вершина подготовки – граница Метагалактики Фа. Но при необходимости мы должны уметь поставить Огонь, и на Россию, и на территорию нашего служения, и вообще разновариативно куда надо. И на Планету, и на любой континент, и на всю Солнечную систему, и на всю Галактику, и Метагалактику,. 
 И, исполняя, ты подготавливаешься. Подготовка – это ширина масштаба поля или границ, которые вы держите собою, и которые компактифицируются в ядро каждого из вас. От ядер и их масштаба зависит сила Огня. Подготовка есть качественная: номер Творящего Синтеза Статуса, Посвящений. Есть количественная. И от количества тоже зависит качество.
Состоятельность – это четвёртый вид реализации. Состояние правильное надо сложить, чтобы правильно общаться. Потому что, если ты выйдешь в неправильном состоянии, ты закроешься от Владыки. Стоять надо прямо, открыто. Даже открытость должно быть состояние. Вы должны быть состоятельны состоянием перед Владыкой. Насколько ты состоятелен вести эту тему, вести этот Синтез, служить в этой должности. Учителя Синтеза, вопрос: насколько мы состоятельны. Состоятельность не по массе вещей, а в качестве. Вы сами себя должны ощущать состоятельными в тех размерах и объёмах, на которые вы способны.
Для Владыки – Полномочия, Аватара – Дело, Отца – Синтез. И у ИВО – Прасинтезная Компетенция. И в синтезе – личная индивидуальная компетенция каждого. Личная – это вовне, а индивидуальная – внутренне.
Нам нужно расшириться только с Поручений до Прасинтезной Компетенции, у каждого служащего это должно вертеться внутри, тогда пойдёт разнообразие служения в течение года.
Должностная Компетенция ИВДИВО внутри насыщается Изначально Вышестоящим Синтезом, но применяется по жизни Прасинтезной Компетенцией.
Поручениями занимается МГК, Посвящённые растут в МГК, в Партии. Дееспособности у Служащего в Психодинамике каждого. Не взращиваете свою психодинамику, дееспособность – Служащий внутри вас расти не будет. Подготовка теперь – к Аватару Синтез-Физичности, обучаться у ИВАС Византия Альбины. Состоятельность – в Науке, развёртываете научной компетенцией, у Учителя. Полномочность развивает Аватар ВШС. Дело – у Аватара Человека, Человек должен быть не полномочным, как раньше, а деловым.
Как организовано ваше Дело Служения? У вас отдельные листы в личных делах выделяются на Дело. Вы вошли в Столп и взяли Дело вашей Должности на 1 год. Если вы проживаете Дело, Иерархизация у вас растёт.

Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восьми видов компетенций и личной индивидуальной компетенции каждого.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом всетелесно 32768-рично. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале ИВДИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь цельно Должностью в форме. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтез  Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Человечности ИВО ракурсом восьми компетенций каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом, преображаясь им.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, проникаемся их Синтезом и переходим в зал Метагалактической Креативности 16309-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред ИВАС Вильгельмом Екатериной каждым из нас Должностью в форме, цельно, телесно и синтезом нас. Синтезируемся с ИВАС Вильгельмом Екатериной и стяжаем восемь Синтезов Человечности ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  восьмью видами Синтеза Человечности ракурсом восьми видов компетенций каждого. И возжигаемся этим. И, синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Поручений ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
Синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Дееспособности ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
Синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Подготовок ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
Синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Состоятельности ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
Синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Полномочий ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
Синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Дела ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
Синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Синтеза ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
Синтезируясь с ИВАС Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Прасинтезной Компетенции ИВО, проникаясь возжигаясь развёртываемся каждым из нас 32768-рично.
И, возжигаясь восьмью Синтезами Человечности ИВО, преображаемся ими, прося ИВАС обучить каждого из нас Человечности компетенций.
И синтезируемся с ИВ Отцом, проникаемся его Синтезом и переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся и становимся Должностью в форме пред ИВ Отцом в зале. Синтезируемся с ИВ Отцом цельно 32768-рично, проникаясь им.
Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем восемь Синтезов ИВО, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием восьми видов Человечности ракурсом видов компетенций каждого и возжигаемся ими.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Поручений ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности Поручений ИВО по количеству Человек на территории Подразделения ИВДИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Поручений каждому Человеку на территории ИВДИВО (название территории Подразделения). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать Синтезы каждому человеку на территории Подразделения.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Дееспособности ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности Дееспособностей ИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Дееспособности каждому Человеку на территории ИВДИВО (название). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать Синтезы каждому человеку на территории Подразделения.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Подготовок ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности Подготовок ИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Подготовок каждому Человеку на территории ИВДИВО (название). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать Синтезы каждому человеку на территории Подразделения.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Состоятельности ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности Состоятельности ИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Состоятельности каждому Человеку на территории ИВДИВО (название). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать Синтезы каждому человеку на территории Подразделения.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Полномочий ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности Полномочий ИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Полномочий каждому Человеку на территории ИВДИВО (название). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать Синтезы каждому человеку на территории Подразделения.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Дел ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности Дел ИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Дел каждому Человеку на территории ИВДИВО (название). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать Синтезы каждому человеку на территории Подразделения.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Синтеза ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности Синтезов ИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Синтеза каждому Человеку на территории ИВДИВО (название). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать Синтезы каждому человеку на территории Подразделения.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Человечность Прасинтезной Компетенции ИВО, заполняясь, проникаясь ею Цельно 32768-рично. И стяжаем количество видов Человечности прасинтезнох Компетенций ИВО, прося ИВО развернуть, направить и зафиксировать Человечность Прасинтезной Компетенции каждому Человеку на территории ИВДИВО (название). И, возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжая количество Синтезов ИВО и преображаемся ими, прося ИВО зафиксировать их каждому человеку на территории Подразделения.
И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Человечность личной индивидуальной компетенции ИВО в синтезе восьми видов компетенций каждого. И, заполняясь, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем девять Синтезов ИВО и, возжигаясь преображаемся ими в развитии, применении и реализации Человечности личной индивидуально компетенции каждого из нас и синтеза нас.
 И далее синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем количество видов Человечности ИВО в синтезе восьми видов компетенций и просим ИВО зафиксировать кконцентрацию Человечности ИВО каждому человеку на территории ИВДИВО (название) в росте, развитии, применении и реализации Человечности личной индивидуальной компетенции Человека Метагалактики Фа каждым человеком.
И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем количество Синтезов ИВО, преображаемся ими, развёртывая, эманируя их, прося ИВО зафиксировать Синтез каждому человеку на территории ИВДИВО. (в расширении можно стяжать и попросить ИВ Отца зафиксировать виды Человечности всем человекам по России, по планете земля и далее по Мг Фа).
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и преображаемся им.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Вильгельма Екатерину.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываясь Человечностью личной индивидуальной компетенции в синтезе восьми видов компетенций и всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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