Согласовано ИВ Аватаром Синтеза КХ
           08.04.2017
Практика сложена по материалам Программы Омеги:
Ипостасью Синтез Синтеза ИВО, Главой ДО Генезиса ИВО, УС Савелия, ИВДИВО 1747И, Одесса, Ипостасью Валентиной Полтавцевой и дополнена 

Служащим Синтез Синтеза Монады ИВО УС Олафа, Ипостаси ДО Служения ИВО ИВДИВО 1741И Херсон, Ипостасью Раисой Муршати.
Комментарий перед практикой. 
Стяжая:
Фа-1024ы Физической Человека Метагалактики, 

Фа-1024ы Вселенской Человека Метагалактики,
Фа-1024ы Универсумной Человека Метагалактики,
Фа-1024ы Единой Человека Метагалактики,
Фа-1024ы Всеединой Человека Метагалактики,
Фа-1024ы Будди Человека Метагалактики,
Фа-1024ы Метагалактической Человека Метагалактики и 
согласно Регламенту 20 от 29.03.2017: 
2. Утвердить потенциальное явление 1024цы Частей Человека по 8192 присутствиям Изначальной Метагалактики 9 Изначальности.

3. Определить явление Программы Омеги стяжанием 1024цы потенциальных Частей Метагалактического Человека по присутствиям девяти Изначальностей каждым Человеком Метагалактической Расы Человека Земли, переведя стяжание из 256цы явления Частей в 1024цу Воскрешением Омеги Изначально Вышестоящего Отца на каждом присутствии каждой из девяти Изначальностей. (при явлении данного регламента в процессе стяжания, фиксируется итоговое присутствие при его прочтении количеством стяжённых 256ц и стяжается у Изначально Вышестоящего Отца их преображение в 1024цы, с последующим стяжанием 1024ц со следующего, после фиксации присутствия. ИВО ВС) 
Стяжаем ФА-1024ы Изначально Метагалактической Человека Метагалактики.
Практика стяжания потенциального развития Частей 
9-й Изначальности (1-я часть)

И, возжигаясь всем синтезом своим, концентрируя всю Волю и активируя Дух, возжигаюсь всем накопленным Огнём, возжигая Дух Огнём, возжигаюсь всем накопленным Синтезом, переходя в Огонь, заполняя Огнём Тело вместо Духа. 
И, возжигаясь, уплотняясь всем синтезом своим, возжигаясь явлением 1024-рицы Частей каждого из нас, синтезируюсь с ИВ Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически, утверждаю повышение плотности в теле собою. То есть всю плотность, которая есть у меня, продавливаю вниз, в ноги, в стопы, силой мысли. Всё освободившееся пространство внутри тела заполняю Аватаром Синтеза Кут Хуми физически. 

И теперь пробую внутри прожить: заполнилось ли плотностью тело, включая голову. (Голова – это от шеи и кончая темечком. Контрольная фиксация - на темечке, на вершине черепа. Плотность повышаю до черепа, черепной коробки). И физически эманирую плотность, пробуя прожить ощущение эманаций. Должно быть потепление в теле или какие-то эффекты иной выразимости).

И в этой новой плотности, возжигаясь всем синтезом своим, возжигаясь фиксацией служения, возжигая 32 инструмента, 64-рицу служения, облекаясь в форму Служения, возжигаясь Огнём формы, возжигаясь Огнём Служения и Ядром Синтеза Служения, синтезируюсь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, перехожу в зал ИВДИВО, развёртываясь в 7936 в.с. присутствии 9И в форме Служения пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю 80 (уточняется у Владыки КХ) Синтез Синтезов Омежного Изначально Метагалактического потенциального развития Человека Метагалактики ИВ Отца физически собою синтезом 1024-х Частей потенциалов присутствий 9-й Изначальности, программой Омеги, в восхождении ими. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаю Синтез, Системы, Огонь и Условия на это действие; магнитный Синтез Аватар Аватаресса с МО восхождения этой программой в явлении Накопленности, Компетентности, Знаний, Навыков, Умений, Действенности и Творения Синтезом ИВ Отцом физически собою, стяжая концентрацию Генезиса на это стяжание, фиксируя её в Синтез-ядро ИВДИВО каждого. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, я синтезируюсь с ИВ Отцом 9-й Изначальности, переходя в зал Его на 8192-е вышестоящее присутствие 9-й Изначальности (развёртываясь пред ИВ Отцом 80-ричной потенциальной Омежной Изначально Метагалактической Синтез-1024-рицей Человека Метагалактики ИВ Отца в последующем стяжании) в форме Служения. 
Приветствуя и проникаясь взглядом Отца, синтезируюсь с Хум ИВ Отца 9-й Изначальности, стяжаю Синтез ИВ Отца 9И собою, прося ИВ Отца 9И преобразить меня на развёртывание 9-го Изначально Метагалактическго потенциала Человека Метагалактики синтезом 1024-рицы Частей в синтезе всех присутствий 9-й Изначальности – 8192-ти присутствий плюс 4096 в/с присутствий последовательным стяжанием их (можно у ИВ Отцов каждого присутствия) и развития этим - явления 9-Изначального Синтеза физически собою. (Стяжается только один раз при первом стяжании, при вхождении в него). 

Синтезируюсь с Хум ИВ Отца 9-й Изначальности, стяжаю Синтез ИВ Отца 9И собою, прося ИВ Отца 9И преобразить меня на развёртывание программой Омеги 9-го Изначально Метагалактическго потенциала Человека Метагалактики 1024-х Частей синтеза 80 присутствий и развития этим - явления 9‑Изначального Синтеза физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируюсь с Хум ИВО, стяжая 1024 х 80 Синтезов ИВО, прося преобразить меня ими, стяжая 1024 потенциальных Частей каждого из 80 присутствий. 

И, возжигаясь 1024 х 80 Синтезами ИВО, синтезируюсь с ИВО и
стяжаю 1024 Омежных потенциальных Частей 8192-го присутствия 9И ИВ Отцом физически собою - возжигаясь, впитывая и синтезируя их, вспыхивая, преображаясь и, развёртываясь этим,
стяжаю 1024 Омежных потенциальных Частей 8191-го присутствия 9И ИВ Отцом физически собою - возжигаясь, впитывая и синтезируя их, вспыхивая, преображаясь и, развёртываясь этим,
….

стяжаю 1024 Омежных потенциальных Частей 8113-го присутствия 9И ИВ Отцом физически собою - возжигаясь, впитывая и синтезируя их, вспыхивая, преображаясь и развёртываясь этим.
И, развёртываясь 1024-ричными Потенциалами 1024‑х потенциальных Частей каждого из 80 присутствий с 8192 по 8113 9-й Изначальности Человека Метагалактики физически собою, стяжаю 80 Синтезов ИВО, прося преобразить меня ими. И. возжигаясь, преображаюсь ими. 

И, возжигаясь ими, стяжаю 80-ричный Синтез 1024‑х Изначально Метагалактического потенциального явления Человека Метагалактики, 9‑Изначально физически собою, прося преобразить меня этим. И, возжигаясь, преображаюсь этим, впитывая и синтезируя, развёртываясь 80-ричным Синтезом 1024‑ричного Омежного Потенциала физически собою пред ИВО, стяжая и возжигаясь 80-ричной Омежной потенциальной Синтез-1024-рицей Изначально Метагалактической Человека Метагалактики, фиксируя её в физическом теле (растущем Изначально Метагалактическом). И, преображаясь этим, благодарю ИВ Отца 9-й Изначальности, благодарю ИВ Отцов данных присутствий. 

Синтезируюсь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаюсь в зал в 7936 в/с. присутствие 9И, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. И, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров ИВО Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить меня всем стяжённым в данной практике физически собою. 

Благодарю ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаюсь в физическое присутствие, развёртываясь физически собою. И эманирую всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение ИВДИВО, Одесса, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, выхожу из Практики. Аминь.

После стяжаний 1024-х Омежных Изначально Метагалактических потенциальных Частей 8192-х присутствия 9И Человека Метагалактики:
Синтезируюсь с ИВО 9И, синтезируясь с Хум ИВО 9-й Изначальности, стяжаю Синтез ИВО. И, возжигаясь им, стяжаю 8192-ричный Синтез 1024‑х частей Изначально Метагалактического потенциального явления Человека Метагалактики, 9‑Изначально физически собою, прося преобразить меня этим. И возжигаясь этим, впитывая и синтезируя, вспыхивая и преображаясь, развёртываюсь 8192-ричным Синтезом 1024-ричного Омежного Изначально Метагалактического Потенциала Человека Метагалактики физически собою пред ИВО. И, возжигаясь 8192‑ричной Омежной Изначально Метагалактической потенциальной Синтез-1024-рицей Человека Метагалактики, фиксируя её в физическом теле, растущем Изначально Метагалактическом. 
И, преображаясь этим, благодарю ИВ Отца 9-й Изначальности, благодарю ИВ Отцов присутствий. 

Синтезируюсь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в зал ИВДИВО в 7936 в/с. присутствие 9И, развёртываясь пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. И, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить меня всем стяжённым в данной практике физически собою. 

И я благодарю ИВ Аватаров Синтеза ИВО Кут Хуми Фаинь, возвращаюсь в физическое присутствие, развёртываясь физически собою. И эманирую всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение ИВДИВО, Одесса, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, выхожу из Практики. Аминь.

Часть 2

И, развёртываясь пред ИВО 8192-ричным Синтез-1024-ричным Омежным Изначально Метагалактическим Потенциалом 1024-х Частей 8192-х присутствий 9-й Изначальности Человека Метагалактики физически собою, синтезируюсь с Хум ИВ Отца 9-й Изначальности и стяжаю 4096 1024-ричных Синтезов ИВ Отца, прося преобразить меня ими, стяжанием 1024-х Омежных Изначально Метагалактических потенциальных ФА-Частей каждого из 4096-х в.с. присутствий 9-й Изначальности ИВ Отцом физически собою (4096-ти).
И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируюсь с Хум ИВО 9-й Изначальности, стяжаю 4096 Омежных 1024-х потенциальных Изначально Метагалактических ФА-Частей каждого из 4096-х в.с. присутствий 9-й Изначальности, по 1024 в каждом из 4096-х, ИВ Отцом физически собою.

И, возжигаясь, впитывая и синтезируя их, вспыхивая, преображаясь и развёртываюсь 4096-ю Омежными 1024-ричными Изначально Метагалактическими Потенциалами 4096‑ти потенциальных ФА-Частей каждого из 4096-х в.с. присутствий 9-й Изначальности Человека Метагалактики физически собою пред ИВ Отцом. И, синтезируясь с ИВО 9-й Изначальности, стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить меня всем этим. 

И, преображаясь этим, синтезируюсь с Хум ИВ Отца 9-й Изначальности, стяжая 8192 Синтезов плюс 4096 вышестоящих Синтеза, в синтезе их, 12288-ми 1024‑риц 9-й Изначальности, стяжая Синтез Изначально Метагалактического тела Человека Метагалактики ИВ Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируюсь с ИВ Отцом 9-й Изначальности, стяжая Изначально Метагалактическое Тело Человека Метагалактики ИВ Отца собою. И возжигаясь Изначально Метагалактическим Телом Человека Метагалактики ИВ Отца, преображаюсь им.

После завершения стяжания потенциального развития Частей для 9-й Изначальности, стяжаем итоговую Фа-1024-рицу Изначально Метагалактическую Человека Метагалактики 8192‑мя присутствиями+4096-ю вышестоящими присутствиями 9И – Фа-1024-цы Изначально Метагалактической Человека Метагалактики.
И, развертываясь пред ИВО 9И 12288-ричной Синтез 1024-рицей Изначально Метагалактического тела Человека Метагалактики ИВ Отца, синтезируюсь с Хум ИВ Отца 9-й Изначальности и стяжаю Цельный Синтез и Цельный Огонь 9-й Изначальности. Возжигаясь ими, стяжаю 1024 Синтеза ИВ Отца Омежных 1024-х Изначально Метагалактических потенциальных ФА-Частей Человека Метагалактики 9-ой Изначальности ИВ Отцом физически собою, прося преобразить меня ими.

И, синтезируясь с Хум ИВ Отца 9-ой Изначальности, стяжаю 1024 ФА-Части ФА-1024-рицы Изначально Метагалактической Человека Метагалактики ИВ Отца 9-й Изначальности физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, впитывая, синтезируя и развёртываясь 1024-ричным Омежным Потенциалом 1024‑х ФА-Частей 9-ой Изначальности Человека Метагалактики физически собою, синтезируюсь с ИВО и стяжаю Синтез ФА-1024-цы Изначально Метагалактической Человека Метагалактики ИВО. И, возжигаясь, преображаясь им собою, развёртываюсь цельной ФА-1024-цей Изначально Метагалактической Человека Метагалактики пред ИВО 9-й Изначальности физически собою. 

Синтезируюсь с Хум ИВ Отца, стяжая Синтез ИВО, возжигаясь, проникаюсь Синтезом ИВ Отца, прошу ИВ Отца зафиксировать в ИВДИВО моё стяжание Программы Омеги и прошу зафиксировать стяжание Изначально Метагалактического Тела во мне физически.

И возжигаюсь фиксацией Изначально Метагалактического Тела в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, преображаюсь этим. 

И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаю 8192 Ядер Синтеза 8192 присутствий 9 Изначальности в явлении пробуждённости Фа-1024-рицей Изначально Метагалактической Человека Метагалактики физически собою. И, возжигаюсь 8192 Синтезами в компактификации 8192 Ядер Синтеза 8192-мя присутствиями 9-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаю 9-Изначальный акцент Восприятия присутствий физически собою 9-Изначально, индивидуально, служебно физически собою. 

И, возжигаясь 8192-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваю и преображаюсь ими. 
Благодарю ИВО 9-й Изначальности. (Человек пробуждается, когда входит в новую цельность). И эманирую всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение ИВДИВО, Одесса, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаясь этим, выхожу из Практики. Аминь.

Комментарий после практики: из опыта стяжающих можно по согласованию с ИВА КХ увеличить количество присутствий с 80 (или иного другого числа) до 100, 110 и т.д. (сколько за один раз можешь усвоить). Всё свободно по рекомендации Аватара Синтеза КХ. Число присутствий приведено условно. Каждый находит свою методику стяжаний. 80 присутствий – 8 качеств по десятеричному механизму.
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