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Синтез Субъядерности Частностей — это 156 Часть. У нас 64 Части как  базовая основа. А выше, с 65й начинаются Части, которые активируют некие процессы в синтезе всех частей. И 156я в их числе.
Вначале озвучим, что такое частности. Чувства, Мысли, Идеи. Сколько у нас частностей?  16. 16.Условие   15.  Я Есмь  14. Имперация  13. Взгляд   12. Синтезначало  11. Основа  10. Параметод   09.Мощь   08.Право  07.Идея 06.Суть  05.Смысл  04.Мысль 03.Чувство  02.Ощущение   01.Движение.
А т.к. чувства вырабатываются чакрами, мысли производятся Сферами Мысли, то частность - это то, что относится к производным Чакр, Сфер Мысли, Разрядов, т.е. систем.   Частности – это производные систем Частей. Это то, что производят системы Частей.
   16 систем 16. Огненный Центр Условий 15. Духотворённость Я Есмь 14. Рациональность Имперации 13. Пассионарность Взгляда 12. Воссоединённость Синтезначал 11. Мочьность Основ 10. Парадигма Параметодов  09. Стратагемия Мощи  08. Правосозидание Прав 07. Столпность Идей 06.Разряд Сутей 05. Сила Смыслов 04. Сфера Мысли 03. Чакра Чувств  02. Ген Ощущений    01. Ядро ДНК Движения
И фактически, например, Чакра, как система, есть в каждой Части третьего горизонта из 16. В Душе 3, Чувствознании 19, Мочьности Наблюдателя 32+3=35, Головерсуме 48+3=51. В Чакрах рождаются Чувства. Значит и в Чувствознании, раз там есть Чакры, рождаются Чувства, и в Головерсуме. И так до 176+3=179Части: ИВ Си Человека ВЦРМ ИВО. Чакры и чувства
Возьмем 11 как бывшую 3 при 8ми горизонтах. Теперь 11ть не Чакра, а Мочьность Основ. 11.Провидение: Мочьность Основ Провидения ИВО,  27.Униграмма: Мочьность Основ Униграммы ИВО, 43.Куб Созидания: Мочьность Основ Куба Созидания ИВО, 59. Абсолют: Мочьность Основ Абсолюта ИВО. …. 187 ИВСинтез ВЦРМ Служащего.  
Т.к. у нас 3996я ИВР - это 12й горизонт, то аналогично рассмотрим 4 и 12.  
4.Ум, 20. Логика, 36.Интуиция Генезиса, 52. Мышление,  и вверху 180.ИВ Синтез Человека ИВО.      И соответственно 4.Сферы Мысли Ума, 20. Сферы Мысли Логики, 36. Сферы Мысли Интуиции Генезиса, 52. Сферы Мысли Мышления, ….180 Сферы Мысли ИВ Синтеза Служения Человека ИВО.        
 12.Синтезобраз, 28 Прозрение, 44 Чаша Ом, 60 Хум…188 ИВСинтез ВЦРМ Ипостаси ИВО.  И соответственно 12.Воссоединённость Синтезначал Синтезобраза, 28.Воссоединённость Синтезначал Прозрения,44 Воссоединённость Синтезначал Чаши Ом, 60. Воссоединённость Синтезначал Хум,…..188. Воссоединённость Синтезначал ИВСинтеза Творения  Человека ИВО..
И надо продумать действие 16 систем, иначе Синтез Субъядерности Частностей, как Часть не будет действовать. Она «заточена» на организацию систем в Частях, чтобы Субъядерность срабатывала на системы в Частях и вырабатывала соответствующий результат: чтоб чакры могли сложить Чувства, чтобы Сферы Мысли могли сложить Мысль, Воссоединённость Синтезначал могла сложить Синтезначало. Поэтому Синтез Субъядерности Частностей - это сложение видов Субъядерностей в твоём теле. Только эта Субъядерность не для развития систем или Частей. Помните, в конце каждого Синтеза, мы стяжаем столько-то 16тильёнов Субъядерности и из этого формируется Часть. Потом из подобных Субъядерностей формируются системы. Это как Абсолютный Синтез и Абсолютный Огонь – это молоко Матери, которым взращиваются Части и системы. А  есть особая Часть, которая называется - Синтез Субъядерности Частностей, которая нарабатывает субъядерность, чтобы у нас могла выработаться мысль, потому что Мысль - это особый процесс субъядерных взаимодействий. Чтобы у нас могло выработаться Чувство, могла выработаться Суть из Разряда, как особый вид субъядерных взаимодействий.  Ведь люди чаще пользуются мыслями других, а не создают свои. 
Так вот, Синтез Субъядерности Частностей даёт нам возможность, чтобы у нас сформировалась собственная мысль. Это очень сложный процесс, чтоб одновременно и Часть, допустим, Мышление 52-4, работала  над формированием мысли, и мы имели необходимую концентрацию Субъядерности, чтобы из этой концентрации Субъядерности могла выработаться Мысль. 
И  часто проблема не в том, чтобы у нас появилась мысль, мы люди образованные, а её нечем формировать. То есть мысль, как материальный объект, тоже должна из чего-то состоять. И  ментальная деятельность Мышления должна закончиться продуктом - создать Мысль: логическую, ассоциативную. Но эта мысль должна не записаться в Субъядерность, а она состоит из Субъядерности и имеет определённую силу взаимодействия. И для формирования каждой Частности, допустим Сути (6), нужны свои специфические уровни буддичности (6), взаимодействия разных законов, стандартов, чтобы выработать Суть тобою. Чтоб мы могли взаимодействием Разрядов (6), допустим Интеллекта (6), выработать собственную Суть. Раньше Будда получал Суть, как просветление от Отца, и этой Сутью потом жил Пробуждённый. Получить от Отца, от Владык тоже надо. Но Часть: Синтез Субъядерности Частностей нацелена на вырабатывание наших собственных Сутей, Идей, которые имеют свои особые Субъядерности, свои взаимодействия. Здесь интересное слово «взаимодействия». Это, как физические взаимодействия: разные законы между собой связываются и рождают процессуальные отношения. Например, закон Всемирного тяготения – и всё падает на поверхность Земли. (Приведите примеры законов из школьной программы). Законы оптики, динамики, статики, законы химии, биологии, астрономии. Вот эти законы между собой связываются и рождают нашу физическую реальность. В буддической реальности взаимодействия разных законов, стандартов, создают силу взаимоотношений, реализующих выработанную тобой Суть в окружающем мировом контенте. В ментальной реальности взаимодействия разных законов, стандартов, создают силу взаимоотношений, реализующих эту Мысль в окружающем мировом контенте. Мировой контент: набор разных мыслей, которые определённым образом действуют на материю. Значит, если ты создал свою Мысль, ты вошёл в мировой контент Мысли, где твоя мысль тоже определённым образом действует на материю, создавая определённую специфику мировых взаимосвязей этих мыслей между собой. И вопрос не только в том, чтобы мысль создать, а в том, что она входит в определённый контент ментальных отношений или Реальности, или Мира.
И вот Синтез Субъядерности Частностей, как 156я Часть, созидает разные виды Субъядерностей, чтобы формируемая тобой мысль сформировалась соответствующей Субъядерностью и могла, произведённая тобою, встроиться в мировой контент взаимодействий всех мыслей между собою, вызывая развитие ментальных процессов у других людей.
[bookmark: _Toc472341259]В общем, Субъядерность Частностей даёт нам возможность выработать нашими Частями,  системами и аппаратами рождение у нас чувства, мысли, смысла, сути и по списку. Субъядерность  -  это материальная основа для вырабатывания 16 Частностей. 
Есть разные виды Субъядерности. Есть Субъядерность для Частей - одни процессы. Есть Субъядерность для Систем: из чего строятся Чакры, Сферы Мысли – другие процессы. 
Есть Субъядерность для Частностей: Субъядерность, из которой строится Чувство, Мысль, Суть – это третьи процессы. Суть из чего-то строится? Суть - это не информация. Информация имеет полевые взаимодействия. Ещё информацию можно увидеть как взаимодействие Форм между собой. Можно увидеть такой ракурс взгляда. Взаимодействие Форм букв между собой рождает понимание слова. К Содержанию в информации мы привыкли, это 2й горизонт. А на 3м уровне Слова Отца надо говорить о взаимодействии форм между собой и их процессуальных взаимоотношениях. Возьмём 8‑рицу Слова Отца: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание и Поле. Мы воспринимаем или полево, (Поле Синтеза, инфополе), или содержательно: мы передаём отдельные виды Содержания. И Содержание можно передавать и Мыслями, и Сутью, и Чувствами - это передача Содержания. Выше содержания мы можем взаимодействовать Формами: Форма искусства. Картина - это передача формы. Кино - мелькающие картинки — передача форм. Передача на уровне тройки — Форма.
Есть передача на уровне Субъядерности, это когда на Синтезах: «Мы входим в Синтез, и Владыка нас заполняет, мы встраиваемся в № Синтез».  ИВАС КХ нас заполняет вначале (чем?) Субъядерностью! Потом подтягивает до Энергии, Света, Духа, Огня, и в Огонь пишется Синтез. А мы больше ментальные, а Синтез пишется в Огонь. Если в нас войдёт Синтез, а Огня определённого качества у нас не будет, то Синтез не запишется и он пройдёт насквозь как «нейтрино». Теперь представьте, что Субъядерность ещё тоньше нейтрино, а мы должны её уловить. И вот есть взаимоотношения Субъядерностью, есть взаимоотношения Энергий, есть взаимоотношения Светом, меж собой. Вы меня видите. Но вначале, вы воспринимаете Свет, а то, что вы видите, потом расшифровывает мозг. И когда глазики у нас сейчас друг на друга направлены, у нас идут взаимоотношения Светом. А теперь уловите глазами взаимоотношение Светом - Психодинамика. Ты сейчас эманируешь Свет и впитываешь его обратно - свой, не чужой, чтобы видеть окружающее. (Можно смотреть и не видеть). Проживи эманацию Света и впитывание его обратно - это взаимодействие Светом. 
Энергия. У нас даже Энергия  не сама по себе, а сила взаимодействий, рождающих энергию, которая течёт по проводам. Электрические взаимодействия мы называем энергией. Но это электрические взаимодействия, а есть Энергия сама по себе. Это то, что Тесла когда-то пытался добиться. У него энергия по воздуху передавалась, никаких проводов не надо было. 
Но нас из этих примеров интересует Субъядерность. 
И вот, Синтез Субъядерности Частностей, как Часть вырабатывает у нас возможности рождать 16 видов Частностей, на соответствующие 16рицы систем, действующие в Частях. 
Это минимум, чтоб  мы этой системой чуть-чуть прониклись. А дальше будем ходить к ИВ Аватарам Синтеза и развиваться этим. Ведь наше тело продолжает развиваться. И  Части разнообразят реакцию тела на какие-то явления внутри и снаружи. Реакция Активности отличается от реакции Сознания, или Сердца, или Стратагемии. Соответственно, для того, чтобы эти явления сформировались снаружи, и прежде всего, сформировались внутри у нас, нужен Синтез Субъядерности Частностей! Чтобы в Теле вырабатывались разные Субъядерности, разные субъядерные процессы, чтоб субъядерные процессы входили в какие-то взаимодействия, и у нас рождались картинки. Через что? Через образы. Через мысли. Чтобы мысль определённой Субъядерностью рисовала образы, эти образы складывались, и рождалась картинка происходящего. Чтобы читая книгу, мы могли вообразить, что там происходит. Потому что, когда один человек читает книгу и внутри воображает, он увлекается книгой,  у него образный ряд растёт как картина происходящего. А другой читает книгу и говорит: «Ну, и что? И что они там друг с другом на эту тему говорят?» Потому что он не может вообразить и увлечься книгой. У него картинки не рождаются, у него не хватает Субъядерности Частностей сформировать образный ряд на прочитанный текст и вообразить прочитанное, увлекаясь прочитанным, как фильмом на экране, только внутри себя.
 Частность— это Мысль, а аппарат — это аппарат, который производит мысль. А Система — это система, которая формирует аппарат, чтобы производить мысль. Часть состоит из Систем. В каждой Системе формируется Аппарат, чтобы производить Частность. Есть Мышление - Часть. Есть Сфера Мысли - Система. Есть аппарат логики в Сфере, как системе. И есть сама логическая мысль, формируемая аппаратом внутри системы. Это Частность. И везде разная Субъядерность.
Но для систем на сегодня больше характерна Форма, чем Субъядерность. И мы постепенно идём к Субъядерности. А аппараты — это застывший синтез Форм и Субъядерности между собою. Но мы идём к Субъядерности, потому что она такая у нас «плавающая». Субъядерность сейчас больше характерна Частностям. Системы очень долго у нас формировались полевым выражением. Тем, что мы у Отца стяжаем Части субъядерно, мы переводим многие Части из полевых выражений, из процессуально содержательных выражений и из формальных отношений. Когда Душу литургически накачивали Духом, и она росла концентрацией Духа внутри, но чакр не признавали (христианская церковь) — это формальное отношение.  Это отношение не Субъядерности, а Формы Души.
Поэтому, когда мы у Отца стяжаем Душу Субъядерностью, это совсем другой уровень качественного явления Души физически собою.
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