                                    Тренинг Овладения Зданием
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, по подготовке, на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем Синтеза в форме Должностно Компетентного.
И, синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас стяжанием Тренинга, в овладении Зданием (любым из Зданий) на 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики (без стяжания Абсолюта Фа), на 1-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики (с Абсолютом Фа) и т.д. (регламент 32), развернув Цель и Целеполагание нашей внутренней работы, развернув Задачу и Перспективу Реализации Телесности всеми Видами 8-рицы, от Человека до Отца.  
И, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, по подготовке, на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываясь пред ИВОтцом Учителем Синтеза в форме Должностно Компетентного.
И, синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Тренинг овладения Зданием на 1-й Высокой Цельности ИВМг или на 1-й Изначально Вышестоящей Цельности ВЦМг каждым из нас, с соответствующей подготовкой каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала ИВО на 17-й этаж Частного Здания каждого из нас, на 1-й Высокой Цельности или на 1-й Изначально Вышестоящей Цельности, по подготовке каждого из нас. 
Развёртываемся в центре зала 17-го этажа, ориентируемся по залу, пытаемся увидеть, услышать и воспринять, где мы находимся.
Ну, а теперь, доверяясь себе и постепенно включаясь в процесс, идём к лестнице в одном из углов, опускаемся ножками по лестнице на 16-й этаж. Лестница одним углом, примерно, 14-ть ступенек, последние две, с поворотом, идут вниз, ещё две поворотные ступеньки и двенадцать ступенек ровно вниз, и мы выходим на 16-й этаж.
16-й этаж - это этаж Отца. 
Налево, вдоль стены, идём по периметру, подходим к первому углу слева по стене. В этом углу, примерно, шесть на шесть метров, стоит Сфера, входим в эту Сферу. 
Это фиксация одной из Сфер ИВДИВО, и мы здесь можем учиться действовать в Сфере ИВДИВО, включая Огонь Синтеза в каждом из нас, с применением Синтеза.
Далее, идём вдоль стены по часовой стрелке, по диагонали от лестницы, левая рука возле стены.  
Переходим в другой угол, здесь у нас фиксация Огня Синтеза, фактически, стоит действующий Огонь. То же самое, шесть квадратных метров, два с половиной метра вверх, с учётом того, что потолок четыре метра, в центре стоит один большой Огонь. Это не Пламя, это чистый Огонь. Пробуем его увидеть, в него войти, подойти и стать всем телом в этот Огонь (длительная пауза).
Учимся в этом углу входить в любой Огонь любого Аватара Синтеза, для общения и взаимодействия Огнём с Аватарами Синтеза. 
Выходим из этого Огня, идём вдоль стены, по часовой стрелке в итоговый, третий угол. Этот угол справа от лестницы. 
И, подходя к третьему углу, мы входим в Зону Синтеза. Здесь такое же угловое пространство, три на три, где стоит Концентрация Условий Огня Ивдивности и Синтеза, то есть, Прямая Среда Синтеза от пола до потолка. 
На полу нарисованы линии углом, три на три метра. Заходя за эту линию, мы попадаем в Среду Синтеза.
Входим в Среду Синтеза. И вот здесь мы можем впитать любой Синтез, отэманировать любой Синтез, расшифровать любой Синтез, разобраться в любом Синтезе. И так далее. 
То есть, любые действия с Синтезом будут помогать Реализации каждого из нас (длительная пауза). 
Выходим из Среды Синтеза.
Далее, идём к лестнице и продолжаем спускаться вниз. 12-ть ступенек ровно, две поворотные, ещё раз две поворотные углом, и 12-ть ступенек прямо вниз.
Выходим на 15-й этаж - это этаж Воли. 
Идём вдоль стены и впереди видим большую двух-спальную Кровать. Там могут быть тумбочки, диваны, кресла, то есть, уголок для сна тела. Пробуем увидеть, какой он у нас, уголок для сна, с учётом наших пожеланий. 
Далее, следующий угол по диагонали, противоположный от лестницы. Подходим, там маленький тренажёрный зал, разные тренажёры для тела. И самое интересное для некоторых из нас - Капсула, она выглядит, как Капсула, с закрывающейся крышкой. Если мы туда ляжем, это будет Капсула Здоровья. Капсула восстанавливает нас, оздоравливает нас и поддерживает нас. 
Но туда надо ложиться, когда действительно есть проблема с физическим телом по здоровью. Каждую ночь не обязательно, но на некоторое время, несколько часов в ночи, кроме ночной подготовки, можно. Но, опять же, если Аватарасса Свет увидит, что мы не болеем, а туда ложимся, не факт, что эта Капсула откроется. Поэтому мы должны чётко знать, какую Проблему - Медицинскую, Косметическую или Оздоравливающую, мы решаем. И тогда Капсула включается в нашу деятельность. Посмотрели. Капсула вся овально-удлинённая, с прозрачным стеклом сверху, крышка прозрачная. 
    Это Тренинг овладения Зданием. 
    Далее, идём вдоль стены направо, в третий угол, и подходим к Купели, где в ровень с водой находится бассейн, только для нас это угол Купели. Не удивляемся и ныряем в эту воду. При нырянии наша одежда автоматически сама снимается. 
    Это наш личный бассейн, где мы в нигляже. Мы ныряем под пол, фактически, потолок, и выныриваем за другой стеной, за стеной Здания, где многомерный бассейн висит или в воздухе, или в космосе, или на какой-то природной площадке. 
    И мы перед собой видим сто метровый бассейн, шириной в три или шесть метров, и часть этих трёх или шести метров входит в Здание. И, ныряя под воду, мы как бы проплываем под стеной, и сейчас мы на дорожке бассейна. Если мы не умеем плавать физически, научимся, а то тело умеет плавать. 
Эта вода не только для плавания, эта вода оздоравливающая, восстанавливающая и максимально полезная для тела.
Просто смотрим, бассейн в какой среде находится. 
У меня, допустим, бассейн висит в космосе, в прямом смысле слова, в самом настоящем космосе. Дышать - это определённый воздух над бассейном, голова - это невысоко для бассейна, и магнитное поле воздуха над водой вполне возможно. 
Бассейны бывают в скалах, на природе, на полянке, внутри моря и, очерченные бассейном, стенки прозрачны, можно видеть под водой плавающих рыбок, но сквозь стенки мы не заплывём. 
Бывают хищники, рыбы, и так далее.
Над бассейном магнитное поле, поэтому внутрь бассейна ничего залететь, запрыгнуть не сможет. 
В общем, пространство может быть где угодно. Холодная, прохладная вода бассейна может быть даже внутри большой пещеры. Такой вариант тоже возможен. Всё по нашему вкусу.  
Плывём обратно, ныряем под воду и выныриваем в углу бассейна-Купели, на грани пола 15-го этажа, и выходим из воды. Там есть маленькие ступеньки или маленькая лесенка выхода, а можно просто взлететь на воздух и встать на пол. То тело - это может, всё по-разному. 
Мы не вытираемся, мы впитываем эту воду в тело, увлажняя тело и Оздоравливая его этой водой. 
Это йоговская практика. На физике это называется - растирание воды, а там это впитывание.   15-й этаж осмыслен (длительная пауза).
Утверждаем, что одеваемся в форму и продолжаем движение вдоль стены к лестнице.  
Подходим к ступенькам, идём вниз и спускаемся на 14-й этаж. 
Выходим на 14-й этаж - это этаж Мудрости.
Продолжаем идти вдоль стены и подходим к первому углу, опять же, три на три метра. Перед нами два громадных Экрана Компьютера. Три метра до потолка, где-то на четыре метра вверх, справа и слева, к углу. 
Мы входим в это пространство между двумя Компьютерами. 
Это Компьютеры голографические, и они развёртывают вокруг нас любую голографическую Среду, которую нам надо, и мы можем рассмотреть любые Части, любые Системы, Лотос, Розу, всё, что угодно.
В этой Среде, допустим, сейчас вокруг нас развернётся голография нашего Лотоса. Под ногами у нас Зерцало Лотоса, и мы можем увидеть сейчас Лепестки и другие детали Лотоса, допустим, что написано на Зерцале. 
В общем, это Компьютер, который может вывести нам всё, в прямом смысле слова, Отголографить Космос, Планету, Звезду, мы можем рассмотреть, изучить, отследить. И так далее. 
Компьютер настроен на нашу Силу Мысли, так как Здание Созидалось Лично для нас. 
Утверждаем, что Голография Компьютерного Включения завершается. Мы Силой Мысли приказываем - Выключиться. 
И далее идём вдоль стены в следующий угол. 
Так как это 14-й этаж и этаж Мудрости, в следующем углу у нас Библиотека, стеллажи справа и слева. В углу на стеллажах Книги Синтеза и любые, необходимые нам книги, по служению или по профессии, которые Владыка решил нам дать. 
Мы можем дополнить здесь любыми другими книгами.
Между стеллажами книг что-то, типа полового покрытия, иногда с мягкими подушками или специальными подставками, где можно сесть по-восточному и читать книгу с ровной спиной. 
Диванов, кушеток и всего остального не предусмотрено, иначе мы там заснём. Поэтому восточный стиль, сидим на полу, на подстилочке, она большая, три на три метра, но это не совсем ковёр, не стоит называть ковром - палас, и специальные восточные сидушки, мягкие, чтобы можно было сидеть, скрестив ноги. 
Далее, кто сел, встаём, двигаемся, тренируем тело. 
Идём вдоль стены в третий угол. Пространство в углу три на три метра, входим в Среду Сацанга, это место Мудрости, место Размышления. Здесь мы можем садиться, и Среда поможет нам распознать любую Мысль, сложить её, сконцентрировать её, обдумать её. Мы можем скачивать с этой Среды Глубину Перспективных Осмыслений, Мудрствований, Импераций. 
И так далее. Причём, на каждый такой Угол действует весь Куб Синтеза всего Здания (длительная пауза).   
Дальше идём вдоль стены к лестнице, опускаемся на 13-й этаж.
Выходим на 13-й этаж - этаж Любви.
Идём прямо, вдоль стены, в первый угол - три на три метра пространства. Входим в этот угол. Это насыщенная Среда Эталонов, с распознанием и выявлением любых Эталонов, явления фиксации Ока каждому из нас (длительная пауза).
Выходим из этой Среды и идём вдоль стены к следующему углу, по диагонали от лестницы. Входим в этот угол, здесь идёт разработка Синтезности, где фиксируется Учение Синтеза, и мы можем сложить разные Тематики Синтеза, в реализации нашей Учёности Синтезом. 
Здесь мы можем сложить разные Тематики Науки, Статьи и любых других вариантов, подтянуть себя в распознании и реализации Синтезности, и соответствующей подготовки Учителя Синтеза или просто Учителя, включая Учёного и Научность каждому из нас. 
Далее, поворачиваемся направо, идём в итоговый угол. В этом углу входим в Среду Любви, в Прямую Среду Любви, где мы можем погрузиться в Среду Любви, вспыхнуть Любовью, распознать свою Любовь, потренировать Любовь в каждой Части, потренировать Любовь в каждой Системе, вспыхнуть Любовью, в выражении Отца или Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В общем, все виды Глубин явления Любви каждым из нас (длительная пауза).
    Продолжаем движение вдоль стены к лестнице, подходим к ступенькам, идём вниз и спускаемся на 12-й этаж.
Выходим на 12-й этаж - этаж Творения.
Идём прямо, вдоль стены - угол три на три метра пространства. Это угол работы с Хум, только с точки зрения Учителя, а не Личного Хум. Это такой Эталонный Хум, где мы общаемся с Отцом, получаем Задание от Отца. То есть, все виды вариации деятельности с Хум, в этом углу идеальны. 
Чаша Хум там не стоит, но, если мы в этот угол войдём, она там развернётся.  
Дальше идём вдоль стены в следующий угол, который по диагонали от лестницы. 
Здесь Угол Имперскости, всё об Империи и о Внутреннем Мире на 1392640 Видов Организации Материи, здесь Концентрация Миров, Эволюций, любые Имперские выходы, наши Качества, Свойства, Особенности, как Имперскость каждого из нас, здесь Вышколенность нашего Бытия, Вышколенность нашей Жизни (длительная пауза).
Идём в третий угол, от лестницы справа, по диагонали. 
Здесь Огонь Творения. И вот здесь валяются все предметы, которые мы натворили. В том числе, если это творение не удалось, или мы слегка не то натворили, кучки тоже валяются, к сожалению. Сжигание не поможет, так как Дом воспроизведёт всё обратно, не тратим Огонь. 
Мы должны посмотреть на этот предмет возможностей, распознать, где мы, что не так натворили, ну хотя бы переосмыслить эту гениальную произведённость. И только тогда предмет, после его осознания, дематериализуется. 
У некоторых из нас там лежат и висят листики с недоработанными, недоделанными Указаниями Поручений Владыки. Впрочем, много, что там висит. 
Но в чистоте - это Огонь Творения, который держит Поток Субъядерности. Также, как и бассейн, это Угол Субъядерности, только здесь нырять не надо. Мы входим в угол пространства Субъядерности и вокруг нас масса Ядер, Атомов, Молекул, всё, что угодно. И мы здесь тренируемся Огнём Творения, чтобы они слепились во всё, что угодно, что внутри, что вокруг нас. Это угол Субъядерности (длительная пауза). 
Владыка разрешил сходить ещё на 11-й этаж. 
Наше тело впитало Субъядерность. Как хорошо в этот угол зайти. Мы всё равно там ничего не поняли, но тело успело поддержать себя. 
Дальше идём вдоль стены к лестнице, спускаемся на 11-й этаж. 
Выходим на 11-й этаж - это этаж Созидания. 
Идём прямо, вдоль стены, в угол. Это угол Голографических Реализаций. 
Голомика - это наука умения действовать Голографической Материей, умение применять Абсолют на всё, что угодно. В этом углу всё о Головерсуме. 
Идём по периметру в следующий угол, угол Служащего. 
Там Среда Идейности. Главное здесь - Идейность. 
Угол Идейности, можно сесть и помедитировать на Идейность, можно практики ИВДИВО-развития на Идейность сделать. 
Идейность - это ещё и Идеология, а из Идеологии вырастает Парадигма. 
Нет Идеологии, нет Парадигмы. 
Поэтому мы здесь разрабатываем, допустим, Идейность Генезиса, Идейность Учёности, Идейность Культуры, Идейность Научности, Идейность Личности (длительная пауза). 
[bookmark: _GoBack]Переходим в третий угол, справа от лестницы - Угол Созидания, это угол наших Форм - парадная форма, военная форма, форма Учителя, форма Аватара, форма Посвящённого. Какую скажем, такая в этом углу выплывает из стены, где она хранится. Плюс форма на бал, бальное платье - это тоже форма. Скафандр - боевая форма. То есть, все виды форм - это внешне. 
Одновременно, есть ещё внутренние формы.
Форма Сферы, форма Куба Синтеза, форма Частей. 
Заказываем любую Часть и рассматриваем, что она из себя представляет. Форма Лотоса, форма любой Системы, Чакры, форма Инструмента. Меч - это внутренняя форма, он стоит в позвоночнике, и внутри нас разные виды Мечей.
В общем всё, что мы хотим увидеть, в этом углу. Причём, некоторые из них, у нас отсутствующие, будут голограммой, а некоторые реальные, то есть, буквально можно Меч взять в руки. Некоторые потому, что в данный момент в позвоночнике не используются, но они у нас есть, и Меч хранится в этом углу (длительная пауза). 
       Встаём, кто сел, идём вдоль стены, подходим к лестнице. Больше никуда не идём, завершаем периметр возле лестницы. Идём в центр зала Созидания 11-го этажа, становимся чётко в центре зала, там действует Столп Отца, идущий насквозь сквозь все этажи. Входим в этот Столп и по Столпу скользим вверх, на 17-й этаж, становясь чётко на пол, в центре 17-го этажа.  
Становимся в зале 17-го этажа, видим стол со стулом, с которыми уже знакомились. 
Из зала 17-го этажа возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить нас на Овладение Зданием физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в этом Огне возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатерибург, в ИВДИВО Должности ИВО каждого, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
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