

Философский Синтез Части Имическое тело ИВО


Команда 126 ИВДИВО-цельности Должностной Компетенцией, каждый фиксирует 126 Часть Имическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом  5-ти Метагалактик.

Философский Синтез разворачивается 64-мя науками каждой Части Человека от Метагалактической Науки ИВДИВО до Метагалактической Науки Октавного Синтеза. В генетике человека присутствуют 64 базовых кодона, определяющие генетическое материальное своеобразие человека и естественно ведущих к познанию 64 видов материи.  Отсюда, Философский Синтез Части Имическое тело разворачивается Метагалактической Наукой Вышколенного Синтеза и Имической материей.

        Часть Имическое тело ИВО находится на 62-ом горизонте Частей (из 64-х) взаимосвязана и сорганизуется синтезом 4-х Частей ИВО: ИВ Владыка ИВО, Истина ИВО, Имическое тело ИВО и ИВДИВО-иерархическая мудрость ИВО. 
        В Здании Метагалактической Академии Наук на 62-ом этаже Метагалактической науки Вышколенного синтеза мы можем одновременно войти в Огонь и Синтез 4-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца (далее в тексте ИВА),  где есть чётко структурированная материя огнём 62-го горизонта. 
Материя питается Огнём ИВО. И наша задача войти в наибольшую концентрацию Огня ИВА и развернуть Имическую материю. 
        Фундаментальные свойства Имической материи разворачиваются 4-мя состояниями материи 4-х миров метагалактики: огнём, духом, светом, энергией. Отсюда, Имическая материя разворачивается Имикой, Имикой Света, Имикой Духа и Имикой Огня. 
        Входя в пространство Изначально Вышестоящих Аватаров, мы фиксируем материально нашим телом материю новой субъядерной  организации и преображаемся этим. И наша задача наполнить и пресытить тело субстанциональностью новым видом материи, что бы выйти на новый уровень развития. 
Опираясь на Парадигму т.4 «Парадигма Философии», мы разворачиваем Синтез-Философию ИВО Части Имичечекое тело ИВО основными постулаты базовых инструментов Синтез-философии. Где, согласно координации 126 подразделения, будем делать акцент на 14 горизонте. 
Возжигаемся формой Учителя Синтеза, Должностной Компетенцией ИВДИВО, синтезируемся с ИВАС КХФ 40194240 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Синтез Философию ракурсом 126 Части Имическое тело ИВО, возжигаемся, преображаемся.
Выходим на 62 этаж в здание МАН ИВДИВО экополиса Изначально Вышестоящего Отца Октавной метагалактики первой физической ивдиво-цельности. 
Синтезируемся с ИВАС Алан Илария,  стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВДИВО-иерархической мудрости, погружаясь в среду Науки ИВДИВО-иерархической мудрости ИВО. Стяжаем и разворачиваем материю Имики, формируем 62 Часть ИВДИВО-иерархическая мудрость ИВО, тем самым,  развиваем Частность Мудрость, которая состоит из синтеза 61-ти одной нижестоящих частностей от Движения до Любви. Преображаясь Синтезом ИВДИВО-иерархической Мудрости, мы организуемся имическим веществом, организованным  огне-империо для вырабатывания Мудрости всеми Частностями. Возжигаемся, преображаемся. 

Выходим в зал ИВАС Владимир Клавдия.  Возжигаемся Имическим Телом ИВО, и погружаемся в Синтез Имики, являя Человека Имической Метагалактики ИВО, организуясь материей Имики Света, организованной огнеобразами изначально-вышестоящих огне-империо, мы стяжаем и возжигаемся Наукой Имической Материи у ИВАС Владимира Клавдии, обучаемся у ИВАС действовать ею. Имическое тело является внешним выражением Истины, где Истина является источником нашей Мудрости и фиксируется в Имическом теле. Возжигаемся Частью Имическое тело и, синтезируемся с Имическим телом  Владимира Клавдии, преображаемся.

Выходим в зал ИВАС Мория Свет, разворачиваясь в среде Науки Вышколенного синтеза. Синтезируемся с ИВАС Мория Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Истины ИВО, разворачиваемся Частью Истина и синтезируемся с Истиной ИВАС. Проникаемся Истиной Мория Свет,  разрабатываемся и преображаемся Частью Истина, которая пишется  материей Имики Духа, организованной высоко-цельным огне-империо. И состоящая из  62-х видов материи и 61-ой метрики, где метрика является переходным состоянием из одного вида материи в другую, которая определяет базовые константы существования того или иного вида организации материи. Возжигаемся, преображаемся. 

Далее, переходим в  зал Науки Ивдиво-Высшая Школа Синтеза ИВО. Синтезируемся  с ИВ Владыкой, разворачиваясь 254 Частью ИВ Владыка ИВО, синтезируемся с 254-й Частью ИВ Владыки,  проникаемся явлением Синтеза Владыки ИВО, входим в  концентрацию Мудрости ИВО и, пробуждаясь к Мудрости ИВО,  погружаемся в  Тезы Истины ИВО.  В зале ИВ Владыки мы входим в материю Имики Огня, состоящей из огнеобразов истинных огне-империо. Возжигаемся, проникаемся и обучаемся различать, действовать,  разворачивать и фиксировать синтез физически Имическую материю. 
 
Мудрость каждого из нас выявляется Имической материей записями и связями Мудрости всех огнеобразов всех частей между собой, которые взаимоорганизуются и становятся магнитной истинной внутри каждого из нас, на который притягиваются соответствующие условия, что объясняет  базовую физическую фундаментальность материи 14 горизонта – Гравитацию. Мудрость оперирует данными из Имической материи. 
Возжигаясь и разворачиваясь  Имической материей, переходим на 62 этаж здания Академического Института Синтез-Философии первой физической ивдиво-цельности в зал Синтез-Философии Истины. На 62 этаже находятся ИВА ИВО 62 -го горизонта. Синтезируемся с ИВАС Алан Илария, ИВАС Владимир Клавдия, ИВАС Мория Свет и ИВ Владыкой ИВО и, возжигаясь концентрацией 4-х видов Огня и Синтеза 62 -горизонта, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 126 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, и проникаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку Синтез философии Имического тела 10-ю базовыми инструментами Синтез-философии. И, возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом ИВО, 
Стяжаем 1-й базовый инструмент  Синтез- Философии Истинность, возжигаемся и разворачиваемся ею;
Стяжаем  2-й базовый инструмент Имперацио;
Стяжаем 3-й базовый инструмент Метагалактическую Позицию Наблюдателя;
Стяжаем 4-й базовый инструмент Парадигму Синтеза Имики;
Стяжаем 5 -й базовый инструмент Научный Синтез Имической Материи;
Стяжаем 6 -й базовый инструмент Иерархизацию материи;
Стяжаем 7 -й базовый инструмент: 64 базовых вида Имической  материи от Физика Имики Света до Сиаматики Имики Света;
Стяжаем 8-й базовый инструмент: четыре состояния Имической материи: Имику Огня, Имику Духа, Имику Света, Имику;

Стяжаем 9-й базовый инструмент Четверицу Человека: Стяжаем Часть Имическое тело ИВО, 1024 Эталонных Систем  Части Имическое тело ИВО, 1024 Эталонных Аппарата Систем Части Имическое Тело ИВО, 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Имическое тело. Возжигаемся, преображаемся;

Стяжаем 10-й базовый инструмент: Прасинтезность,  который развертывается  16-ю фундаментальностями от Ивдивности до Правило, стяжаем Прасинтезность Истинности и возжигаемся.

Возжигаемся синтезом 10 -ти базовых инструментов Синтез-философии Части Имическое теле, синтезируемся с Хум ИВО 126 ИЦ, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО и стяжаем Метафизику Каждого, где из Прасинтезности Истинности для Каждого из нас выявляются начала Иерархического дела, которые определяются в своей конкретике 16-ю Частностями. 
Возжигаемся всей наработкой 14-ой фундаментальности Истинность, складывая метафизику Иерархического дела, которое определяется в своей конкретике 14 Частностью Имперацио, где в процессе взаимодействия Истинности и Имперацио выстраивается система и формируется Ядро Иерархического дела Каждого Компетентного ИВДИВО подразделения. 
Синтезируемся с Хум ИВО 126 ИЦ, проникаясь Истинностью, стяжаем Ядро Иерархического дела каждого, входя в Прасинтезную Компетентность 126 ИВДИВО. Стяжаем, возжигаемся Ядром, формируя и разворачиваясь Методологией Синтез-Философии Части Имическое тело ИВО. Глубже синтезируясь с ИВО, проникаясь ИВО, выявляем базис направления Метафизики где 14 фундаментальность Истинность выводит Каждого в его внешнее явление – 14 Частность Имперацио, тем самым 14-ой Частностью складывается надстройка направления Метафизики подразделения. И, возжигаясь, проникаясь, обновляясь, каждый из нас и синтез нас фундаментальностью выходим к практике Синтез-Философии Части Имическое тело ИВО. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с ИВО 126 ИЦ, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся и просим преобразить нас Синтезом ИВО на возможность тренировкой  Имического тела развернуть на территории служения разные типы материи, которые формируют биологически физически телесно нового человека, умеющего разворачивать вокруг себя новую реальность. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им на данное. 

Благодарим ИВО, ИВАС КХФ, ИВАС  Алан Илария, ИВАС Владимир Клавдия, ИВАС Мория Свет и ИВ Владыку. Эманируем всё стяженное и разработанное в ИВДИВО, ИВДИВО Домодедово и ИВДИВО каждого. Выходим из тренинга. Аминь. 
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