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Праведник, Глава Синтеза Всевышнего

 Учителя ИДИВО УС ИВ Вильгельм Екатерина, 

Ревизор Регионального Отделения МГК Балтии, 

 Аспект, Светлана Агапова
Тренинг Частей на различение эманации Синтеза, Духа, Света, Энергии

Задача: научиться различать и проживать эманации Частью Любви-Энергии, Света-Мудрости, Духа-Воли, Огня-Синтеза.

Си с ИВ.К.Х. стяжание условий, синтез, огня, системности на обучающий тренинг по работе с частями. →В кабинете у ИВ. Фадея Елены Метагалактического проявления просим обучения, и/или обучающую сферу на работу с определенной частью, прожить с какой частью есть рекомендация начать тренинг. →Попросили Владык перевести в зал Частей Человека в УС Учитель ИДИВО, сонастроились со средой зала, развернули сферу, условия, возожглись Синтезтелом Учителя, для того чтобы видеть и работать с Частью в телесном выражении.

По рекомендации ИВ Фадея выявили Сердце, поставили перед собой, оформили часть телом, задача увидеть реальность части в каком состоянии, есть ли полнота выражения, форма части, человечность, открытость, как выглядит, хочет ли общаться.

В синтезе с Владыкой обучаясь, сканируя навыки, свойства, качества, Владыки нашли подход к части, просили открытости взаимодействия, сливаясь с Сердцем Владыки и пережигая блоки, закрытости, привязки, вошли в состояние освобожденности части, когда Сердце стало свободно выражаться не зависимо от других частей и их установок, свободно  жить, дышать, осознавать себя как самостоятельную часть, видеть свой смысл и функцию. Важный момент: не только наблюдать за действием части, но и активно действовать самим.

1.Проживание Любви-Энергии

Сливаясь с Сердцем Владыки начинаем заполняться Любовью Владыки, прося Сердце Владыки, чтобы его Сердце обучило мое - эталонности и правильности действия этого.

Часть в форме тела заполняется Любовью, меняется состояние происходит насыщение части, повышается плотность, в физическом теле, легкость, освобожденность, радость, открытость.

В части появляется сила, вокруг меняется среда, появляется состояние благости, появляется состояние слияния с окружающей средой, устойчивость, емкость части- когда часть может принять больший объем энергии, любви, соответственно отдать. Появляется пламенность, сердца, сердце начинает пламенеть, само становиться пламенем, именно в таком состоянии сердце может возжечь и воспламенить сердце другого, развернули эту новую насыщенность пламенность по столпу сердец и частей.

2. Проживание Света- Мудрости.

Далее начинаем заполняться Светом Сердца ИВ Фадея, заполняясь отслеживаем состояние, изменение атмосферы, среды зала. Состояние плотности и насыщенности начинает сменять легкость, еще большая открытость, разряды давать некую бодрость в теле, ясность в головном мозге, среда начинает меняться на импульсную, вибрирующую, разряды мудрости и свет начинают проникать в объемы Любви заряжая ее, направляя, управляя ей.

Появляется эффект обновления, ощущения молодости сердца, постоянной открытости к новому, включились разряды посвящений, Сердце начало осознавать себя самостоятельной единицей жизни, равноправной имеющие  права и обязанности, права жизни и развития, в этот момент пошла иерархическая соорганизация и отстройка в столпе частей.

3. Проживание Духа Воли.

Далее начинаем сливаться, входить и заполняться Духом Сердца ИВ Фадея, отслеживая изменения состояния, среду, атмосферу. Появилось проживание и ощущения невесомости, возможность быть везде, проживался весь объем и масштаб зала, ощущение Жизни без границ, Всемогущество- Дух ощутил, что он может абсолютно все, началась соорганизация с масштабом Метагалактики, очень четкое ее проживания, ее мощь.  Владение состоянием.

Пошло заполнение Волей Сердца ИВ Фадея, состояние перешло в эффект звучание Сердца в унисон, Быть с ИВ, жить ИВ, действовать с ИВ как одно целое, возникла глубина честности, естества, проникновенности. Осмысление кто я, как часть ИВ Владыке, важность совместного действия, четкость ясность этого пути. Одно действие на двоих с ИВ Владыкой.

4. Проживание Огня Синтеза.

Начинаем заполняться огнем, ощущение достаточно необычное, ушли все ощущение (то есть ни где ни горело, не жгло, не чесалось, просто выровненное состояние), проживание тотала и стандарта, сначала полное проживание свободы, а потом и выход за границы свободы, абсолютно новое и абсолютно тотальное проживание себя как части чего то более целого , частью Отца, никогда до этого момента не испытываемое, именно проживание вечности в Отце. Очень четкое и конкретное вхождение в просветление этим. Тотал проживания Отца.

Начинаем заполняться Синтезом, проживаем уплотнение концентрации, насыщенности и опять очень четкое проживание и осознание, видение нового творение Отца, как Отец начинает творить этим Синтезом, внутри и вовне новое то чего еще раньше не было., новые способности свойства, качества, условия, возможности части. Четкое проживание эманаций синтеза в окружающую среду и творение Отца этим.

Вывод: Эманации Любви дает эффект слиянности, открытости, благости, пассионарности.

Мудрости света- эффект молодости, открытости новому, принятии новому и легкому освобождению от старого, ясности, заряженности и возможности управления, процесс организованности.

Все проживания как жжения горения, прожигания, которые мы принимали за действия огнем закончились на этих двух субстанциях.

Эффект эманации Духа уже дает состояние пространства без границ, проживания и соорганизацию с метагалактикой – очень четко – как единый цельный организм. Проживание одного действия с Владыкой.

Эффект эманаций Воли четкое самоопределение действий и направленности в Метагалактики, в Иерархии как самостоятельной единица Отца.

Эффект огня- всегда эффект просветления стандартом Отца, познание этого, проживания и расшифровки применимости 

Эффект Синтеза – всегда сотворение нового, того чего не было раньше, и также полное осознание включенности в этот процесс, его расшифровки.

Поэтому можно обратить особое внимание на процесс возжигания огня в каждом из нас, действительно ли мы входим в огонь и синтез Владык и Отца, каждым разом просветляясь, сотворяясь этим действием, каждой практикой по нескольку раз в день, (ну кто сколько раз практикует)  или мы остаемся на уровни энергии, света духа, или действуем только огнем собственным.

Задача натренировать так каждую часть, что бы часть не только в обучающем режиме Владыки могла так делать, но и самостоятельно уметь синтезировать с Отцом и Владыками, а также свободно эманировать синтез в окружающую среду.

Огонь начинает действовать в нас, и мы сознательно складываем новые смысла, суть идеи, соответственно меняя мысли, чувства, ощущение и действия личности каждого, меняясь тем самым, меняя свою личность, соответственно условия жизни личности. Доводить огонь до физики через личностные изменение, учиться самые высокие стяжания доводить до личностных изменений как процесс офизичивания огня.

Праведник, Глава Синтеза Всевышнего Учителя ИДИВО Управления Синтеза ИВ Вильгельм Екатерина, Ревизор Регионального Отделения МГК Балтии, 
Аспект, Светлана Агапова.
