                          Тренировка Аватара Психодинамики

Рекомендация:

Аватар должен возжечься собственным Огнём в однородности двух пар Аватаров (Аватара и Аватарессы подразделения и организации, плюс свой Огонь – пять в одном), 
и сказать в этом однородном Огне пару слов. 
            И это то Новое, которое надо отрабатывать.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая Синтез собою, развёртывая Огонь собою из Ядер, развёртывая Волю собою из Ядер Синтеза и развёртывая Дух собою – четверично, синтез-физически каждым из нас, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всем Огнём каждого из нас, вспыхивая всей Волей каждого из нас и вспыхивая всем Духом каждого из нас синтез-физически собою, «всё во всём», в синтезе всех Ядер Синтеза – Цельным Ядром Синтеза каждого из нас.
 Тренировка с Аватарами ИВДИВО 4000 ИВР: 
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Валентином, возжигаюсь Аватаром Синтеза физически, заполняюсь Аватаром Синтеза всем Телом, Иерархически стою Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Валентином, проникаюсь Аватаром Синтеза физически, выражаю Аватара Синтеза собою, говорю Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Валентином – Изначально Вышестоящим Домом Владыки Изначально Вышестоящего Отца: «Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина физически». 

Синтезируюсь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной, возжигаюсь Аватарессой Синтеза физически, заполняюсь Аватарессой Синтеза всем Телом, Иерархически стою Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной, проникаюсь Аватарессой Синтеза физически, выражаю Аватарессу Синтеза собою, говорю Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной – Изначально Вышестоящим Домом Владыки Изначально Вышестоящего Отца: «Я Есмь Часть Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Ирины физически».
Тренировка с Аватарами Организации: 

Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Янов, возжигаюсь Аватаром Синтеза физически, заполняюсь Аватаром Синтеза всем Телом, Иерархически стою Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Янов, проникаюсь Аватаром Синтеза физически, выражаю Аватара Синтеза собою, говорю Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Янов – Изначально Вышестоящим Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца: 
«Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янов физически». 

Синтезируюсь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Вероникой, возжигаюсь Аватарессой Синтеза физически, заполняюсь Аватарессой Синтеза всем Телом, Иерархически стою Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Вероникой, проникаюсь Аватарессой Синтеза физически, выражаю Аватарессу Синтеза собою, говорю Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Вероникой – Изначально Вышестоящим Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца: «Я Есмь Часть Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Вероники физически».
Добиваемся 100% (сто процентного) Выражения Аватара и Аватарессы и продолжаем работать с парами Аватаров Синтеза:

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Аватарами Синтеза физически, заполняемся Аватарами Синтеза всем Телом, Иерархически стоим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза физически, выражаем Аватаров Синтеза собою, говорим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца: «Мы Есмь Часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически».

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентин Ирина, возжигаемся Аватарами Синтеза физически, заполняемся Аватарами Синтеза всем Телом, Иерархически стоим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентин Ирина, проникаемся Аватарами Синтеза физически, выражаем Аватаров Синтеза собою, говорим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентин Ирина – Изначально Вышестоящим Домом Владыки Изначально Вышестоящего Отца: «Мы Есмь Часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентин Ирина физически».

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, возжигаемся Аватарами Синтеза физически, заполняемся Аватарами Синтеза всем Телом, Иерархически стоим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, проникаемся Аватарами Синтеза физически, выражаем Аватаров Синтеза собою, говорим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника – Изначально Вышестоящим Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца: «Мы Есмь Часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника физически».
Применение Огня и Синтеза на территории служения                                  
Возжигаемся Ядрами всех, пройденных нами Синтезов и фиксируем все, стяжённые нами Ядра Синтеза на территорию нашего служения, чтобы этими Ядрами Синтеза развивалась наша территория.

Мы утверждаем, что всеми, стяжёнными Ядрами Синтеза мы применяемся на территории нашего служения. 

И мы сознательно из себя все Ядра Синтеза фиксируем на территорию – берём их Огонь и эманации Огня фиксируем на территорию.

И мы фиксируем все Ядра Огня на территорию нашего служения и просим Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза сложить Среду в применении всех, стяжённых нами Синтезов.

И мы утверждаем, что применяемся всеми, стяжёнными нами Синтезами на территории нашего служения синтез-физически-Телесно-Психодинамически-Ивдивно собою.
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