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Тренировка выражения Владык
Действия по тренировке выражения Владык нами
Правило номер один выражения – это открытость, допущение слиянности с Владыкой. Для достижения такой открытости используются известные методики:
– синтезироваться с Владыками каждой частью своей с соответствующей частью Владыки. Заполняя свои части Огнем и Синтезом частей Владык. Просить Владык сонастроить наши части на приятие их Огня и Синтеза. 
– синтезирование с Владыками формой и инструментами служения (аналогично предыдущему методу). Причем, синтезируемся каждым инструментом поочередно. Не надо синтезироваться всем со всем сразу, так не добиться качественного заполнения и проживания. Нить Синтеза тренируем отдельно, Ядро отдельно. Далее, при тренированности уже синтезируем все 16 инструментов одномоментно.
– заполнение мыслями, смыслами, сутями, идеями и т.д. Владык. Здесь уже включаем системы и аппараты частей. Лучшая тренировка мысли происходит, когда мы каждым мышлением, аппаратами мысли синтезируемся с соответствующим мышлением, аппаратом мысли Изначального Владыки. Для этого предварительно требуется, чтобы Чаша и системы мышления были заполнены Огнем и Синтезом Изначального Владыки. И сонастроив аппараты мысли, стяжаем мысль Изначального Владыки по определенному вопросу. И думаем мысль прямым синтезом аппаратов и систем мышления с Владыкой. 
Вообще, поддержание в Чаше Огня и Синтеза Владык имеет большое значение для обучения выражению Владык, поскольку 4 – первая часть, с которой начинается Синтез.
Системами и аппаратами можно синтезироваться на любом горизонте частей. Например, синтезироваться последовательно каждой чакрой, с чакрой Владычицы. Синтезироваться душой в чакре, лепестками чакры, зерцалом. Заполнить душу Огнем, Духом, Светом, Энергией Силы, Огнесветом, Святым Духом, Высшими чувствами и Чувствами Владычицы. Синтезировав зерцала, можно стяжать матрицы этой чакры Владычицы, базу данных этой чакры. После такого заполнения синтезируемся физическим телом с физическим телом Владычицы и разворачиваем потенциал, опыт, Огонь, Синтез и т.д. из чакры на все тело. Далее аналогично синтезироваться следующей чакрой и магнитом Изначальных Владык возжечь столп этих чакр. При возжигании второй чакры, мы ее потенциал разворачиваем по эфирному телу. Третьей – по астральному, и т.д.
Так постепенно мы расширяем нашу ментальность и чувствительность, чтобы войти в выражение Владык.

Столпы
При неспособности или нежелании каких-то частей принять Огонь и Синтез Владык, могут быть проблемы и с проживанием, и с Служением. Помогает в этих случаях практика Столпа и магнита. Тренируйте столп частей в магните Владык. Для начала можно простраивать столп 16 частей, 32х, 64х и до 128ми.
Потом идет столп систем. Например, хорошо помогает отстроиться столп Образа Отца. То есть, столпируются все позиции Образа Отца поочередно. Если сложно все сразу, можно начинать с 8-16 позиций. При столпах систем важно определить количество систем в столпе. Сколько у вас Образов Отца по присутственным 256-рицам? Если еще не стяжены 256-рицы, живущие по присутствиям Метагалактики, то считаем, сколько Синтезов пройдено (на каждом Синтезе стяжается 256-рица). При этом играет роль не номер самого высокого Синтеза, а количество (если есть с 1 по 8, кроме 7, то считаем 7).
Третий вариант столпа – столп 256-риц, который начинается с физического тела, проходит все присутственные 256-рицы и заканчивается на 1 вышестоящем присутствии Метагалактики ФА-256-рицей. Огонь магнита Изначальных Владык при этом должен свободно проходить сквозь все 256-рицы от вышестоящего тела до физики и обратно. Владыки помогают отстроить наши присутственные тела на то, чтобы они участвовали в столпе и магните.

Тренировка конкретики
Мы часто стоим перед Владыками, не оформившись и не воспринимая их. Несколько простых упражнений, помогающих войти в конкретику восприятия Владык, физичности и, как следствие, выражения.
1. Глаза в глаза
Глаза – зеркало всех частей. Представ, развернувшись в зале перед Владыками, мы настраиваемся вначале на то, чтобы смотреть сквозь глаза своего вышестоящего тела. Не вообще во все стороны сразу, и воспринимая свое тело откуда-то сверху, сбоку или сзади, а четко, как на физике сквозь разрез глаз. Здесь нам может помочь воображение, когда мы представляем, как смотрим глазами в зале. 
Далее даем четкий приказ вышестоящему телу смотреть в глаза Владыке. И встречаем взгляд Владыки, как два луча его Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии. Эти два луча входят в глаза, проникают в мозг до точки Оджас в центре мозга. Принимаем взгляд Владыки в центр мозга, в точку Сознания, в Разум, в Хум в голове. После этого направляем этот луч взгляда Владыки в Хум в груди, в Сердце, через Хум разворачивая его по всем частям. Мы распределяем взгляд Владыки по своим частям, по каждой клеточке, и обязательным условием для этого является принятие взгляда Владыки в Сердце. Не перестаем смотреть на Владыку, насыщаясь его взглядом. 
И после наполнения, поднимаем из Хум в голову встречный луч, освещая им весь мозг, всю голову, концентрируя в точке в центре головы. И из этой точки направляем два луча через глаза и смотрим на Владыку его взглядом, прошедшим через все наши части, сквозь нас. В такой концентрации взгляда мы вполне способны увидеть Владыку в деталях, рассмотреть ньюансы цветов и линий. Можно этим взглядом рассмотреть зал и свою форму. 
Когда мы добиваемся такой четкости взгляда Владыками, мы становимся более физичными в зале, нам становится легче взаимодействовать с Владыками и друг с другом.
2. Дыхание Чашей
Упражнение тренируется в зале Владык, хотя можно выполнять его и на природе присутствия, и в личном здании – воздух есть везде.
Для начала упражнения рекомендуется подготовить Чашу, заполнив ее Огнем и Синтезом Владыки. Чаша может быть любая. Начинать тренировки лучше с Синтезобраза.
Синтезируемся Чашей с Чашей Изначального Владыки.
Вдыхаем Чашей. То есть, вмещаем в Чашу объем Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, Огнеобразов, Субъядерности, – всего того, чем насыщен воздух в зале Владыки.
Синтезобразом проводим этот объем и заряд по всем своим частям вплоть до физического тела, заполняя физическое тело Синтезом, Огнем, Духом, Светом, Энергией, Огнеобразами, Субъядерностью вышестоящими. Заполняя все физическое тело, выдыхаем, эманируя физическим телом этот Синтез, Огонь, Дух, Свет, Энергию, Огнеобразы, Субъядерность. И снова вдыхаем Чашей в зале. Повторите этот цикл дыхания несколько раз. В процессе такого дыхания может измениться восприятие воздуха на физике, состояние физического тела. Например, если вы находитесь в душном помещении, в загазованной или неприятной для дыхания физической среде, то дискомфорт уйдет, а физическое тело будет ощущать, как дышит чистым воздухом. А так и будет, это чистый воздух зала Владыки или присутствий. Это упражнение помогает улучшить проникаемость частей Огнем Владыки, повысить нашу физичность на присутствиях, повысить чувствительность к среде присутсвий.
Следующим этапом тренировки мы сонастраиваемся ритмом дыхания с дыханием Владыки. Здесь уже не так важно контролировать процесс вдоха Чашей и выдоха физическим телом, как сконцентрироваться на Владыке. На том, что мы стоим в общем пространстве с Владыкой, дышим одним воздухом с Владыкой, дышим в одном ритме, находимся в атмосфере Владыки.
Сонастройка ритмом дыхания, ритмом сердца также помогает при излишних волнениях, при перевозбуждении или других эмоциональных дисбалансах, мешающих настроиться на Владык.
3. Говорим вслух
Мы часто общаемся с Владыками мысленно. Мы задаем вопрос посредством сформулированной мысли, мы считываем мысль Владыки, расшифровываем ее из образов. А попробуем включить голос.
Для начала можно включить это упражнение в базовую практику. Итак, у нас есть название должности служения (в том числе, Ипостась такого-то Синтеза). Именно это название мы произносим в утренней практике, представляясь Владыкам. Сделайте это вслух. В зале, стоя перед Владыками, говорите им словами через рот, голосом. Устремитесь прочувствовать вибрации горла, воздух, проходящий через легкие, движения языка и губ. Услышьте собственный голос, произносящий слова. Это может быть не просто, может не даваться с первого раза. Вы можете читать по слогам, даже по буквам. Но это очень важно, произнести каждое слово. И на каждое слово должен идти Огонь вашей должности, Огонь Владык, которых вы выражаете, Огонь направления, подразделения. Для облегчения этого процесса, синтезируйтесь с голосом Владыки, с его голосовым аппаратом.
После того, как мы сказали слова, устремитесь на то, чтобы услышать ответ Владыки словами, голосом также. Вибрацию звука, высоту, тембр голоса, слова, которые говорит Владыка. То, как эти слова входят в нас. Этот ответ будет гораздо более плотен и концентрирован, чем обмен мыслями. Вначале может быть слышен только звук голоса, а слова останутся неразличимы физическим восприятием. Со временем, с практикой будет приходить четкость восприятия голоса. 
Говорение слов и слышание речи на присутствиях напрямую зависит от того, насколько синтезированы и дееспособны наши части. Поэтому в процессе тренировки можно услышать себя шепчущим, лопочущим невнятицу или искаженный тембр голоса. Это момент обучения, не стоит из-за этого переживать, но стоит обратить внимание на сонастроенность частей, на любое из предыдущих упражнений или их все.

Все описанные упражнения помогают нам отстроиться внутренне для выражения Владык. Для внешней выраженности необходимо сознательно применять эти упражнения в физической жизни и служении. Смотреть взглядом Владык, дышать воздухом кабинета Владыки, разворачивая его среду на физике, говорить голосом Владычицы. Но все это нам дается только после внутренней работы, потому как неотстроенными частями, несформированным присутственным телом, мы не можем донести Огонь Владыки до физики, или, в лучшем случае, он освещает наш физический мозг, но, открыв рот, мы выговариваем только содержание своих частей.
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