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Репортажи с мест события. Репортаж третий. Проект-идея подразделения перспективы жизни по присутствиям Метагалактики Фа. Метагалактический информационный вестник Изначальности ИВВ Кут Хуми
Во второй день 14ВШИЦ ИВДИВО продолжилось наше обучение на явление Владыки собою и умению общаться с Владыкой. Для чего нам надо уметь его являть? Какой смысл в этом? Были совершенно разные ответы, но я не буду их перечислять, чтобы вы тоже поразмышляли. А насколько мы верим Владыке? Без веры обучение бессмысленно. А ведь Владыка прямой выразитель ИВО.
Находясь рядом с Владыкой, мы стали концентрироваться глубоко внутрь, чтобы прожить Части, Посвящения: всё ли принимает в нас явление Владыки Кут Хуми бескомпромиссно и цельно? Чем мы можем пожертвовать, чтобы заполниться Владыкой цельно? И каждый из нас стал оформлять голограмму ценного опыта, и мы попросили направить это на благо восходящих эволюций. А освободившиеся места заполнили Владыкой.
Кут Хуми наделил каждого из нас каким-то своим состоянием, какой-то спецификой. Один из нас, например, являет Владыку Кут Хуми Свободой ИВО. Другой Служащий являет Владыку Омом, как созидающим Началом. Третий — состоянием Воли. Ну и так далее. И мы стяжали эти явления количеством Синтеза, чтобы их развернуть и уметь быть в этом. Усвоение Синтеза в зале Владыки было видно на лицах каждого из нас, а на физике проживалось по телу устойчивостью Пути, который мы постигаем.
И вот после этой предварительной работы, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, стяжали итоги нашей ночной подготовки. Но Владыка рекомендовал для подведения итогов развернуться в наших зданиях, где мы работали. И впитывая Синтез ночной подготовки, мы перешли в личные здания, развернувшись на четвёртых этажах. Это были служебные здания в Экополисе Изначальности служения или в Экополисе Метагалактики Фа. На рабочих столах в голограммах стояли макеты наших разработок, а рядом папочки, которые нам накануне выдал ИВВ Кут Хуми. Проживалась рабочая атмосфера кабинета, в котором был необычно яркий свет, ведь работа шла не только ночью, но и днём. Она закончилась за два часа до начала второго дня 14ВШИЦ, то есть в 15.00 уфимского времени. Было глубокое общение с Владыками, согласование каких-то деталей проектов. В кабинете проживалась также концентрированная творческая и ментальная среда.
Каждый из нас забрал свою разработку, папку, и мы перешли в кабинет Владыки Кут Хуми 512-ти изначально явленно. Мы отпустили свои голограммы, они объединились, и развернулась общая голограмма перспективы жизни по присутствиям Метагалактики Фа. Жизнь, связанная разными мирами, эволюциями и иерархическими взаимодействиями между ними. А активация этой жизни будет с Физики, нами, полученными способностями и возможностями каждого из нас, в том числе и Инструментами и ключами, полученными в Высшей Школе Иерархической Цивилизованности ИВДИВО. Мы, неся внутри Синтез присутствий, вовне складываем явление Жизни ИВО.
В кабинет ИВВ Кут Хуми вошёл ИВВ Мория, среда кабинета сразу поменялась. Мы возожглись явлением Владычества ИВВ Кут Хуми Мория. Владыки стали общаться между собой, а мы стали заполняться Владычеством ИВО и одновременно стали эманировать на наш проект. Эта сфера-голограмма стала преображаться, заполняясь нашим явлением Владычества физическим ракурсом от Владыки Мории и Владыки Кут Хуми. Соответствующие корректировки внесли и сами Владыки. И она стала сиять Синтезом ИВО, как творческий потенциал применённого Синтеза нами.
Мы спросили Владыку Кут Хуми, что будем делать с этим проектом? Владыка предложил зафиксировать нашу идею Метагалактической Нации Землян — сферу — в одном из залов применённого Синтеза ИВО. И мы вместе с Владыками перешли в такой зал. Он был сферичным. Наша сфера заняла своё место ближе к центру сферичного потолка. И из зала на каждого из нас пошла фиксация потенциала применённого Синтеза уже командой ИВДИВО. Мы стали впитывать самые лучшие опыты, которые ИВ Домом ИВО поддерживаются. Здесь складываются условия для их развития и реализации. Но находиться здесь долго невозможно — нас просто «раздавливало».
И мы вернулись вместе с Владыками в кабинет Владыки Кут Хуми. Владыка пошутил: вернулись, чтобы отдышаться. Расселись по диванам и креслам и обратили внимание на стол между диванами. На столе стояли графин и стаканчики, а также лежала стопка газет. Мы разобрали газету и пролистали её. В ней была информация о нас! Даже фотография была всей команды. И когда успели? Мы даже не заметили сотрудников МАИ, которые сопровождали бы нас, фотографировали.
В информационном вестнике прочитали, что команда подразделения 491-ой Изначальности представила проект-идею «Метагалактическая Нация Землян» ракурсом синтеза присутствий, который размещён теперь в «Инкубаторе идей» до созревания условий его реализации. Кроме того, была информация о полученной нами печати Мудрости ИВО и небольшое резюме на каждого из нас. На первой странице было поздравление с праздником явления Систем и Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца. На предпоследней странице, правой её стороне, был размещён Огненный рейтинг подразделения в процентном соотношении, как индивидуальный каждого из нас, так и командный. Вот насколько мы выработали состоятельность в этом, учитывается в конкурсе при получении какого-либо поручения. Владыка обратил наше внимание, что на титульном листе нет даты! Здесь большая скорость размещения новостей. И состав этих новостей зависит от того, какая команда читает.
Газету мы положили на стол. Кто хотел, тот отпил водички из стаканчиков. Таким образом, отдохнув, мы поблагодарили Владык Кут Хуми и Морию.
Здесь можно было бы и закончить третий репортаж, но так как я уже заявила о четырёх, а это запись третьей части 14ВШИЦ, продолжу описание следующих наших действий.
Встав и подойдя к Владыкам, заполнились Синтезом Синтезов и Мудростью Синтеза ИВО ракурсом Владычества ИВО. И тут Владыка Мория сказал, почему он вышел к нам. Всё это было в подготовке к следующей нашей работе, которую он нам приготовил. Тогда мы заполнились его явлением нами физически и стали расшифровывать, что он приготовил к исполнению. А расшифровала Кира: будем завершать старые действия старой и древней Мудростью, из-за которых Дух действует замудрённо.
Мы синтезировались с Владыкой Мория и вместе с ним перешли в кабинет Владыки Мории. Там обратили внимание на большую красивую люстру на потолке. Потом мы перешли в следующее помещение. Там заполнились вновь Мудростью ИВО и возожглись ею. Перед нами появился небольшой коридор, в конце которого стоял какой-то предмет. Двигаясь по коридору, с каждым шагом мы сжигали разные всплывающие голограммки, чувства, образы, преодолевая и аннигилируя наши ненужные состояния. После нас осталась чистая среда, которую мы Огнём преобразили. Мне показалось, что в центре зала стоит карандаш. Большой, гранёный деревянный. Другому, что это сердце Данко; третьему, что это чаша; кому-то меч. А оказалось дерево — старый, старый ветвистый дуб. Старая задеревенелая Мудрость.
Далее мы синтезировались с ИВО, заполнились явлением ИВО и попросили прощения за все состояния, которые сложились в нашем пути. И стяжав Синтез и Огонь ИВО, укутали все предметы, увиденные каждым из нас и дерево. Предметы — это личное, а дерево — командное территориальное явление со старыми рудиментами (тюркское мировоззрение о едином боге Тенгри?). И укутав всё, сожгли командным Огнём.
К Владыке Мории подошли ян и инь, древние служители. Мы попытались услышать, о чём они говорили, что обсуждают. И стали участвовать в беседе. Оказалось, что это хранители старой Мудрости нашей территории служения. Они хранили ключи старой Мудрости, один из вариантов которой мы преодолели, и теперь они не знали, что дальше делать. Мория дал нам возможность внести предложение, подсказать им, что делать. Мы предложили всего два варианта: воплотиться физически либо войти в Мудрость Отца служением Отцу. Так как они представляли религиозное течение, могут войти в служение у ИВ Творца, чтобы те, кто общался с ними, переключались уже на ИВ Творца или ИВО.
Мы их укутали Огнём и развернулись в зале Отца 1 025-ти Изначально явленно. Единственный среди физических участников ян доложил Отцу, кого мы вывели к нему. Отец принял решение. Хранители Мудрости сдали ключи. Мы стяжали Огонь ИВО и сожгли эти тела. Отец направил Монады на перевоплощение! Мы же обратились мысленно к Отцу, чтобы ИВ Мать Планеты Земля взяла эти Монады и зафиксировала их рождение на территориях, где есть подразделения ИВДИВО. Отец сказал: «Ожидайте!» Потом мы просто убрались в зале Отца, зачистив свои реакции на происходившее действие. И потом заполнились явлением ИВ Отца, научаясь Ипостасному Владычеству.
Находясь в зале ИВО, мы посмотрели на своё подразделение. Идёт ли от нас явление Отца, ИВ Владыки Сергея, Владыки Кут Хуми? Владеем ли мы светской жизнью в Доме? С точки зрения Ипостасного Владычества чего не хватает. Мы должны складывать здесь комфортное житиё-бытиё. Начиная с офиса, да и во всём здании, где много разных фирм, навести порядок. Иерархически. И в Тонком мире в том числе.
Заполнившись ИВ Отцом, стали эманировать явление ИВО сквозь 1 025 Изначальностей, углубляя Отцовкость физически собою. И поблагодарив ИВО, ИВВ Кут Хуми и Морию, пошли на перерыв.
Вот такая разнообразная и глубокая работа развернулась нами в этой первой части второго дня 14ВШИЦ.
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