Философия Синтеза.   Человек.
Меня всю мою сознательную жизнь интересовал вопрос:  кто такой Человек и зачем я пришла в эту жизнь. Я прочитала много теософских и эзотерических книг в поисках ответа. И, когда в 2002 году мне в руки попали кассеты с записью семинаров Синтеза, я абсолютно точно увидела – это то, что я искала. В Философии Синтеза я нашла ответ на свои вопросы. 
         Одной из центральных позиций Философии Синтеза Русского Космизма, впрочем, как и других философий,  является Человек. Человек, познай себя, и ты познаешь мир! Человек – выразитель Отца по Образу и Подобию. Так было и в 5й, арийской, расе, так происходит и сейчас в 6й, метагалактической, расе.  Метагалактика обширна и многообразна, поэтому человеку, чтобы освоить её, необходимо более глубокое развитие. В 5й расе человек развивал в себе душу, сердце, сознание, разум, тело. Происходило это процессами через религии. Душу развивало христианство, сердце – мусульманство, сознание – буддизм, разум – иудаизм, тело – йога. В 6й расе – светское, нерелигиозное,  общение с Отцом. И в результате этого общения Отец творит в каждом человеке Части: Душу, Сердце, Сознание, Разум, Тела, Образ Отца, Слово Отца, Хум, и так 64 Части, или 256, или 4096, насколько у тебя хватит устремления развиваться образованием. В синтезе этих Частей ты – Человек Метагалактики. Но чтобы у человека формировались Части, человек должен быть в Доме Отца. В 5й расе Дом Отца был один, вокруг планеты. И условия развития закладывались общие для всего человечества. Поэтому действовал антропный принцип: «Вся Вселенная созидает нас», т. е. созидалось всё человечество в целом.  Сейчас каждый человек, проходя переподготовку, творится Отцом в Его Доме, который называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО. При этом, наряду с другими твоими Частями Человека, творится и твой ИВДИВО каждого, который является частью Дома Изначально Вышестоящего Отца. Таким образом, человек живёт в Доме  и может находиться в постоянном контакте с Отцом, каждый становится прямым продолжением Отца по Образу и подобию. 
        По Образу Отца ты фиксируешь Метагалактику собою, и Метагалактика реагирует на тебя. Зачем это надо? Последние 100-200 лет была экспансия человека на планете. Люди осваивали Северный и Южный полюс, Дальний Восток и Сибирь, труднопроходимые территории джунглей, пустынь, гор. Их называли героями, на них равнялись. На данный момент планета освоена полностью. Можно долететь в любую точку земного шара в течение дня. И что осваивать дальше? А дальше - экспансия по Метагалактике. Сначала ближний космос – планеты Солнечной системы, а дальше Галактики и Метагалактика. Но чтобы там выжить и жить, человек должен иметь дееспособные Части Человека Метагалактики. 
        В 5й расе человек жил Духом и учился жить Волей: «Не моя воля, а Твоя, Отче». 6я раса и новая эпоха – это эпоха Огня. Части у человека могут быть сформированы только Огнём.  Огнём не внешним, стихийным, а Отцовским биологическим Огнём. И каждый, образовываясь, сотворяется Отцом из человека планеты в Человека Метагалактики. Происходит преображение тела, которое научается жить в разных средах на других планетах.
        Одна из проблем 5й расы в том, что наука относила человека к животному  царству. А «Вначале было Слово». Вот и видим вокруг не всегда человеческие взаимоотношения, т.к. на определённом уровне развития началось природно-биологически  животное огрубление, отупение, деградация. В 6 расе Отцом сформировано царство человека. И атомно-молекулярное строение человека, его души, ума, разума, сознания и т.д. постепенно меняется из насыщенности царства животных в человеческое. Это объективно происходит у всего человечества эволюционно, постепенно, длительно, перевоплощениями. Но можно пройти этот путь и намного быстрее. 
        Метагалактика принесла на планету принципиально другие законы и стандарты. Один из основополагающих принципов взаимодействия Человека Метагалактики – конфедеративность: первый среди равных. Каждый человек равен каждому другому, являясь первым в той области, где он специалист. На этой основе может быть сформировано общепланетарное правительство для регулирования освоения космоса и экспансии человека по Метагалактике.
           Сформировав свои Части человека,  являясь многочастным человеком, каждый из нас развивает свой внутренний мир больше, шире, дальше, глубже. А своим внутренним миром человек взаимодействует с внешним миром, насыщая его своими эманациями.  Таким образом, меняется среда взаимодействия людей на планете каждым Человеком Метагалактики Фа, который привносит сюда законы и стандарты Изначально Вышестоящего Отца. Человек становится Человеком-Творцом, принцип которого закладывался ещё в Советском Союзе, но не  был, к сожалению, исполнен.
           Сейчас на планете живёт 7,5 миллиардов человек. И многие говорят о необходимости сократить прирост населения. Но это не так. Когда к концу 19го века на планете население достигло 1 миллиарда, произошёл головокружительный скачок развития техники и технологий. От первых летающих «этажерок» братьев Райт до современных самолётов. От первого полёта в космос, что было событием общепланетарного масштаба, до вполне обычных стартов ракет сейчас. По аналогии, и это закон Отца, когда население планеты достигнет 10 миллиардов, нас ждёт следующий, принципиально новый, скачок в технике и технологиях, о котором мы пока только мечтаем. И полёты на планеты Солнечной системы и в глубокий космос станут обыденным делом. И люди полетят на Марс, Нептун и другие объекты, и перенаселение нам не грозит, если смотреть позицией наблюдателя Человека Метагалактики.
           Человек – житель материи.  В физическом теле мы  можем жить разными видами материи разных Частей человека, привнося Огонь Отца в материю, выражая, являя ИВ Отца собою здесь, на планете Земля, изменив принцип развития цивилизации Землян на общепланетарный. И это не теория. Так, многочастно, многоматериально, многореально, многомерно, живут уже тысячи человек: и служащих в ИВДИВО, и живущих, переподготовившись, самой обычной жизнью человека. 
           А прикол в том, что это произойдёт, что такое изменение будет в любом случае, т.к. у человека уже меняется генетика. Меняется Изначально Вышестоящим Отцом. Дети рождаются с потенциалом 256ти Частей Человека. И каждому человеку при перевоплощении этого не миновать. Будет ли каждый развиваться эволюционно, воплощениями, набивая шишки и стеная на свою жизнь, или будет развиваться сознательно, устремлённо, живя в своём ИВДИВО каждого - это свобода выбора, которую люди любят называть свободой воли. Выбирает каждый сам. 
         Чтобы разобраться в этой теме более подробно, можно пообщаться в ближайшем Метагалактическом Центре, где проводятся различные занятия, семинары и конференции для граждан. Вход свободный.
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