

Философский Синтез Части Имическое тело ИВО


Команда 126 ИВДИВО-цельности Должностной Компетенцией фиксирует 126 Часть Имическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом  5-ти Метагалактик:

          126 ивдиво-цельности Октавной Метагалактики,
1 048 446 иерархической-цельности Истинной Метагалактики, 
   262014 изначально-вышестоящей-цельности Высокой Цельной Метагалактики,
65 406 высокой цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики,
16 254 высокой цельной реальности Метагалактики Фа. 

Философский Синтез разворачивается 64-мя науками каждой Части Человека от Мг Науки ИВДИВО до Мг Науки Октавного Синтеза.  Отсюда, Философский Синтез Части Имическое тело разворачивается Наукой Имической Материи. 

Предлагаю рассмотреть Философский Синтез ракурсом 126 Части ИВО основными постулатами базовых инструментов Синтез-философии. Где, согласно координации нашего подразделения, будем делать акцент на 14-ом горизонте. 

Входим в Огонь и Синтез Должностной Компетенции, возжигаемся формой Учителя Синтеза, возжигаемся Учителем Синтеза явлением Должностной Компетенции, Аватаром 126 ИЦ каждый и одномоментно цельно командой Учителей Синтеза 126 ИЦ.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 4 194 240 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Философского Синтеза Части Имическое тело ИВО базовыми инструментами Синтез-философии.
Возжигаемся магнитным Синтез Синтезом ИВАС, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, проникаемся Синтез Синтезом ИВО, синтезируясь с ИВАС Фаинь, возжигаемся Огнём ИВАС Фаинь, входим в цельный Огонь и Синтез ИВАС КХФ, преображаемся. 

Выходим в Здание Метагалактической Академии Наук на 62-ом этаже Метагалактической науки Вышколенного синтеза, где мы можем одновременно войти в Огонь и Синтез 4-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца (далее в тексте ИВА),  где есть чётко структурированная материя огнём 62-го горизонта. Материя питается Огнём ИВО. И наша задача войти в наибольшую концентрацию Огня ИВА, разворачивая фундаментальные свойства материи 4-мя состояниями  материи 4-х миров Мг - огнём, светом, духом, энергией. 
Отсюда, Имическая материя разворачивается Имикой, Имикой Света, Имикой Духа и Имикой Огня. 
    Синтезируемся с Хум ИВАС Владимир Клавдия 126 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Имическим Синтезом ИВО, и, возжигаясь, выходим в зал ИВАС. Возжигаемся 126 Частью Имическое Тело ИВО, синтезируемся с Имическим телом ИВАС Клавдия Владимир, и, проникаясь Частью Имическое Тело ИВО ИВАС, мы наполняемся синтез физически материей Имики Света, организовываясь огнеобразами изначально-вышестояще огне-империи. Входя в пространство Изначально Вышестоящих Аватаров, мы фиксируем материально нашим телом материю новой субъядерной  организации и преображаемся этим. И наша задача наполнить и пресытить тело субстанциональностью Имической материи, что бы выйти на новый уровень развития. 
И находясь в зале ИВАС Владимир Клавдия, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 126 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом ИВО и, проникаясь им, стяжаем у ИВАС 1-й базовый инструмент из 16-цы фундаментальностей Истинность.
1. Правила
2. Методы
3. Принципы
4. Начала
5. Аксиомы
6. Императивы
7. Законы
8. Стандарты
9. Меры
10. Знания
11. Константы
12. Красота
13. Окскость
14. Истинность
15. Сверхпассионарность
16. Ивдивность

И, возжигаясь, проникаясь Истинностью, синтезируемся с ИВ АС Мория Свет 126 ИЦ, стяжаем Синтез Истины ИВО, активируя Часть Истину в каждом из нас и синтезом нас. Проникаясь материей Имики Духа, проникаемся Истинностью, которая является источником нашей мудрости и фиксируется в омическом теле. 
Далее, синтезируясь с ИВС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2-й базовый инструмент 16- цы Частностей Имперацио. 
1. Движение
2. Ощущение
3. Чувство
4. Мысль
5. Смысл
6. Суть
7. Идея
8. Право
9. Мощь
10. Параметод
11. Основа
12. Синтезначало
13. Взгляд
14. Имперацио
15. Я-Есмь
16. Условие

Возжигаемся, проникаемся, включаемся в имперационность – некое условие, которое только законадательно так и действует, императив который имеет определённые критерии или какие-то нормы. В синтезе с ИВАС проникаемся категориальным критерием императива – поведением, как внешним так и внутренним. Императив, он как определённое понимание, где мы здесь и сейчас, приобщает нас в нашем поведении – в тонком, в чувственном, в таком синтезном состоянии – к чему мы приобщены, к какому сообществу, к какому социальному уровню организации жизни. Больше открываемся и в условиях имперационности и имперацио погружаемся в эффект  возможности переключения нашей мудрости на следующие тенденции. 
Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, стяжаем 3-й базовый инструмент - Метагалактическую позицию наблюдателя. 

3. Восемь Позиций Наблюдателя:
1. Домохозяйственную Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии;
2. Городскую Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии;
3. Региональную Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии;
4. Континентальную Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии;
5. Планетарную Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии;
6. Солнечную Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии;
7. Галактическую Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии;
8. Метагалактическую Позицию Наблюдателя масштаба и глубины философии.»

Возжигаемся Метагалактической позицией наблюдателя, минимум синтезом 4-ти Метагалактик. Возжигаемся внутри себя концентрацией 4-х Мг – Мг Фа, ИВМг, ВЦ МГ, Ист Мг, и учимся смотреть 5-ю, 8-ю, 13-, 16-ю Архетипами материй. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, и стяжаем минимальную Позицию наблюдателя Учителя Синтеза Октавной Метагалактики. Проникаемся Позицией Наблюдателя (ПН), как у ИВАС, учимся смотреть, видеть, думать, мыслить, мудрить как ИВАС. 

Обновлённой  ПН стяжаем у ИВАС 4 базовый инструмент - Парадигму Синтеза, которая объединяет собою все нижестоящие Парадигмы. 
 
Парадигма: девять базовых основ философии, определив их ракурсом развития и обобщения синтез-философии:
1. Синтез
2. Учение
3. Методология
4. Онтология
5. Диалектика
6. Человек
7. Теория Познания
8. Метафизика
9. Материя

Синтезируясь с ИВАС Владимир Клавдия 126 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Парадигмой Синтеза Имики, Синтезом Имического тела, погружаясь в Синтез Имики, являя Человека Имической Метагалактики ИВО, организуясь материей Имики Света, мы постигаем Науку Имической Материи, обучаемся у ИВАС действовать ею. Наша задача тренировкой Имического тела Синтезом Имики развернуть на территории служения разные типы материи Имики с множеством разных выработанных веществ внутри, которые формируют биологически физически телесно нового человека, умеющего разворачивать вокруг себя разную реальность. Имическое тело является внешним выражением Истины, где Истина является источником нашей Мудрости и фиксируется в Имическом теле. 
Возжигаемся парадигмой Синтеза Имики, преображаемся к 5-му базовому инструменту - Научному Синтезу. Научный синтез связывает и обобщает все научные дисциплины между собой, их теории и практические результаты, добиваясь общенаучного общефилософского единого взгляда на науку и её развитие. Синтезируемся с ИВАС Владимир Клавдия, стяжаем и возжигаемся Синтезом Имики и, преображаясь, стяжаем Науку Имической Материи. Проникаясь Наукой Владимира Клавдии, проникаемся магнитностью научного синтеза науки Имической материи, открываемся парадигмальности и новым перспективам и проектов. Просим преобразить Научным Синтезом Науки Имической материи каждого из нас и синтез нас общенаучным общефилософским единым взглядом на науку и её развитие.

Далее, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, сажаем 6,7 и 8-й базовые инструменты Синтез Философии Части Имическое тело. Стяжаем и возжигаемся 6-ым инструментом Иерархизацией, где Иерархизация есть цельный, холистический взгляд на внутреннюю организацию, без дискретности и препарирования. 64 вида одной цельной материи, где каждая последующая материальная организация вида материи, в разы, качественно и количественно, превосходит предыдущую, но вместе, иерархизированным единым целым, представляют собою материю, как таковую.
7 базовый инструмент - Шестьдесят четыре вида материи Имики от Физики Имики Света до Сиаматики Имики Света:

Физика Имики Света 4221 мерности,
Эфирика Имики Света 4477 мерности
Астралика Имики Света  4733мерности, 
Менталика Имики Света 4989 мерности, 
Причинника Имики Света 5245 мерности,
Буддика Имики Света 5501 мерности,
Атмика Имики Света 5757 мерности,
Аматика Имики Света 6013 мерности, 
Мощника Имики Света 6269 мерности,
Нитика Имики Света 6525 мерности, 
Матика Имики Света 6781 мерности,
Фатика Имики Света 7037 мерности,
Октика Имики Света 7293 мерности,
Имтика Имики Света 7549 мерности,
Ятика Имики Света 7805 мерности,
Ивдивика Имики Света 8061 мерности,
Тилика Имики Света 8317 мерности,
Эфтика Имики Света 8573 мерности,
Астреника Имики Света  8829 мерности,
Дъхяника Имики Света 9085 мерности, 
Хрустатика Имики Света 9341 мерности
Пробуддика Имики Света 9597 мерности
Итика Имики Света 9853 мерности
Планитика Имики Света 10109 мерности 
Тямика Имики Света 10365 мерности
Синтика Имики Света 10621 мерности
Практика Имики Света 10877 мерности
Эвритика Имики Света 11133 мерности
Пасситика Имики Света 11390 мерности
Интика Имики Света 11645 мерности
Зерцатика Имики Света 11901 мерности
Экстремика Имики Света 12157 мерности
Бинарика Имики Света 12413 мерности
Даоника Имики Света 12668 мерности
Гласика Имики Света 12925 мерности 
Логитика Имики Света 13181 мерности
Стратика Имики Света 13437 мерности 
Натика Имики Света 13693 мерности
Плотика Имики Света 13949 мерности
Реалика Имики Света 14205 мерности
Мерика Имики Света 14461 мерности
Витиика Имики Света 14717 мерности
Уника Имики Света 14973 мерности
Омика Имики Света 15229 мерности  
Этимика Имики Света 15485 мерности 
Сотика Имики Света 15741 мерности 
Визика Имики Света 15997 мерности 
Праматика Имики Света 16253 мерности
Пламика Имики Света 16509 мерности
Эматика Имики Света 16765 мерности 
Голоника Имики Света 17021 мерности
Контика Имики Света 17277 мерности
Эргетика Имики Света 17533 мерности
Космика Имики Света 17789 мерности
Всетика Имики Света 18045 мерности
Холитика Имики 18301 мерности
Живика Имики Света 18557 мерности
Ситика Имики Света 18813 мерности 
Абика Имики Света 19069 мерности
Амритика Имики Света 19325 мерности
Этоника Имики Света 19581 мерности
Имика Имики Света 19837 мерности
Есмика Имики Света 20093 мерности
Сиаматика Имики Света  - 20349 мерности.

иерархизированно представляющие собою единую материю сущего. В генетике человека присутствуют 64 базовых кодона, определяющие генетическое материальное своеобразие человека и естественно ведущих к познанию 64 видов материи. 
Стяжаем четыре состояния материи: огонь, дух, свет, энергия
Стяжаем 8-й базовый инструмент 4 состояния материи: огонь, дух, свет, энергия. 

Проникаясь Имика, Имикой Света, Имикой Духа и Имикой Огня 4-х ИВА ИВО, которые разворачивают собою разные состояния материи 62-го горизонта (из 64-х).

Синтезируемся с ИВАС Алан Илария 126 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВДИВО-иерархической мудрости ИВО, мы погружаемся в среду Науки ИВДИВО-иерархической мудрости ИВО. Стяжая и разворачивая материю Имику Имики, мы формируем 62 Часть ИВДИВО-иерархическая мудрость ИВО, тем самым,  развиваем Частность Мудрость, которая состоит из синтеза 61-ой нижестоящих частностей от Движения до Любви. Преображаясь Синтезом ИВДИВО-иерархической Мудрости, в синтезе с ИВАС, мы организуемся имическим веществом для вырабатывания Мудрости всеми Частностями. Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с ИВАС Владимир Клавдия, стяжаем Синтез Имики ИВО,  организуемся материей Имикой Имики Света.   
Синтезируемся с ИВАС Мория Свет 126 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости, разворачиваясь в среде Науки Вышколенного синтеза, мы разрабатываемся Частью Истина, которая пишется  материей Имикой Имики Духа, синтезируя и охватывая все нижестоящие виды материи. 
Синтезируемся с ИВ Владыкой 126 ИЦ, возжигаемся Мудростью ИВО, проникаясь Наукой Ивдиво-Высшей Школы Синтеза ИВО, в синтезе с ИВ Владыкой разворачиваясь 254 Частью, входим в  концентрацию Мудрости ИВО и, пробуждаясь к Мудрости ИВО,  погружаемся в  Тезы Истины ИВО входим в материю Имики Имики Огня, обучаемся различать, действовать,  разворачивать и фиксировать синтез физически Имическую материю синтезом 4-х состояний материи. 
Возжигаясь Имической материей, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 126 ИЦ, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО и стяжаем 9-й базовый инструмент Четверицы Человека: Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Стяжаем Часть Имическое тело ИВО, разворачиваемся ею и стяжаем 1024 Эталонных Систем  Части Имическое тело ИВО, возжигаемся и стяжаем 1024 Эталонных Аппарата Систем Части Имическое Тело ИВО, возжигаемся и стяжаем 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Имическое тело. Возжигаемся, преображаемся. 
И, синтезируясь с ИВО 126 ИЦ, стяжая Синтез ИВО, преображаясь им, стяжаем Прасинтезность Истинности, как 10-й базовый инструмент Празинтезности, который развертывается  16-ю фундаментальностями от Ивдивности до Правило:
16. Ивдивность
15. Сверхпассионарность
14. Истинность
13. Окскость
12. Красота
11. Константа
10. Знание
9. Мера
8. Стандарт
7. Закон
6. Императив
5. Аксиома
4. Начало
3. Принцип
2. Метод
1. Правило

Синтезируемся с Хум ИВО 126 ИЦ, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО, преображаемся и стяжаем Прасинтезность Истинности ИВО, преображаемся ею, складывая Метафизику Каждого, где из Прасинтезности для Каждого выявляются начала Иерархического дела, которые определяются в своей конкретике 16-ю Частностями. 
Ив Синтезе ИВО, возжигаемся и преображаемся всей наработкой 14-ой фундаментальности Истинность, складывая метафизику Иерархического дела, которое определяется в своей конкретике 14 Частностью Имперацио. В процессе взаимодействия Истинности и Имперацио выстраивая систему и формируя Ядро Иерархического дела Каждого Компетентного ИВДИВО подразделения. Синтезируемся с Хум ИВО, проникаясь Истинностью, стяжаем Ядро Иерархического дела каждого, входя в Прасинтезную Компетентность 126 ИВДИВО. Стяжаем, возжигаемся Ядром, формируя и разворачиваясь Методологией Синтез-Философии Части Имическое тело ИВО. Глубже синтезируясь с ИВО, проникаясь ИВО, выявляем базис направления Метафизики где 14 фундаментальность Истинность выводит Каждого в его внешнее явление – 14 Частность Имперацио, тем самым 14-ой Частностью складывается надстройка направления Метафизики подразделения. И, возжигаясь, проникаясь, обновляясь, каждый из нас и синтез нас фундаментальностью выходим к философской практике….
Благодарим ИВО, ИВ Владыку ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Мория Свет, ИВАС Владимира Клавдию, ИВАС Алан Илария. Эманируем всё стяженное и разработанное в ИВДИВО, ИВДИВО Домодедово и ИВДИВО каждого. Выходим из тренинга. Аминь. 

Согласовано с ИВАС Кут Хуми 08.04.2021г.
Тренинг разработан Аватаром ИВДИВО МАН ИВО 126 ИЦ Генераловой Жанной.






