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Синтезируюсь с ИВАС КХ-Ф и перехожу в зал ИВДИВО на 1квдр 125трл 899млрд 906млн 842тыс 560 ВЦ Реал. ВЦ Мг Чк-Посв ИВО. Становлюсь телесно в форме ДП ИВДИВО пред ИВАС КХ-Ф. Прошу развернуть в заселении ВЦ Мг Чк-Посв ИВО Отец-Человек-Субъект-Землянами и преобразить на взрастание огнём, духом, светом, энергией мирами с ВЦ Реал. ВЦ Мг Чк-Посв ИВО 281трл 474млрд 976млн 710тыс 656 в стяжании и репликации мною 19-архетипических ипостасных, трансвизорных и синтезтел соответственно мирам, а также концентрацией физического мира синтезфизически собою в синтез-19-архетипической физичности. Стяжаю 4 Синтеза Синтеза ИВО и 4 Синтеза Праполномочий Синтеза ИВО и возжигаюсь ими. Прошу стяжание ип., тр. и си-тел и преображаюсь ими.
Синтезируюсь с ИВО ВЦ Мг Чк-Посв ИВО и перехожу в зал ИВО на 1квдр 125трл 899млрд 906млн 842тыс 625 ВЦ Реал. ВЦ Мг Чк-Посв ИВО. Стяжаю по одному Синтезу ИВО каждому ипостас., трансвизор. и синтезтелу, прося ИВО преобразить на ИВДИВО-развитие, ИВДИВО-разработку каждое из них в Должностно Полномочного этим. Прошу преобразить мою 19-архетипическую синтезфизическую выразимость, мой и Отец-Человек-Землян Огонь, Дух, Свет, Энергию ИВДИВО-ростом освоением ВЦ Мг Чк-Посв ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаюсь им.

	Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Синтез ИВО и прошу ИВО преобразить и скоординировать со мной весь пул моих 19-архетипических ипостасных тел.
Открывается портал взаимодействия с ип. телами. Синтезируюсь с Ɐ ип. телом и Ɐ ип. телом синтезируюсь с ИВО.
И в этом синтезе мы стяжаем у ИВО 5квдр 348трл 24млрд 557млн 502тыс 464 ядра Огня ИВО – по 19 ядер Огня Ɐ ипостасному телу. В Ɐ Ядро Огня стяжаем 10трл 737млрд 418млн 240тыс ед. Синтеза ИВО. Возжигаем 204трл 10млрд 946млн 560тыс ед. Синтеза ИВО в 19 ядрах Огня ИВО в Ɐ ип. теле.
Ɐ ипостасному телу стяжаем …. и просим ИВО преображения этим.
Проникаемся Огнём и Синтезом ИВО Ɐ ип. телом и физически собой. Просим ИВО взрастить Огонь и Синтез ВЦ Мг Чк-Посв ИВО в 9 млрд. землян 19 видами Огня и Синтеза 19 арх. Мг. И в синтезе с ИВО эманируем Огонь и Синтез ИВО человечеству Планеты Земля.
Стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО преобразить нашу ипостасность и ипостасность 9 млрд. землян ВЦ Мг Чк-Посв ИВО.
Ɐ ип. тело направляю в раб. кабинет ИВАС КХ на Высоких Цельных Реальностях пост. места жительства на учёбу и тренировку Должн. Полномочным ИВО.
	Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Синтез ИВО и прошу ИВО преобразить и скоординировать со мной весь пул моих 19-архетипических трансвизор. тел.
Открывается портал взаимодействия с тр. телами. Синтезируюсь с Ɐ тр. телом и Ɐ тр. телом синтезируюсь с ИВО.
И в этом синтезе мы стяжаем у ИВО 5квдр 348трл 24млрд 557млн 502тыс 464 ядра Духа ИВО – по 19 ядер Духа Ɐ трансвизорному телу. В Ɐ Ядро Духа стяжаем 10трл 737млрд 418млн 240тыс ед. Воли ИВО. Возжигаем 204трл 10млрд 946млн 560тыс ед. Воли ИВО в 19 ядрах Духа ИВО в Ɐ тр. теле.
Ɐ трансвизорному телу стяжаем …. и просим ИВО преображения этим.
Проникаемся Духом и Волей ИВО Ɐ тр. телом и физически собой. Просим ИВО взрастить Дух и Волю ВЦ Мг Чк-Посв ИВО в 9 млрд. землян 19 видами Духа и Воли 19 архетипических Мг. И в синтезе с ИВО эманируем Дух и Волю ИВО человечеству Планеты Земля.
Стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО преобразить нашу трансвизорность и трансвизорность 9 млрд. землян ВЦ Мг Чк-Посв ИВО.
Ɐ тр. тело направляю в раб. кабинет ИВАС КХ на Высоких Цельных Реальностях пост. места жительства на учёбу и тренировку Должн. Полномочным ИВО.
	Синтезируюсь с ИВО, стяжаю Синтез ИВО и прошу ИВО преобразить и скоординировать со мной весь пул моих 19-архетипических синтезтел.
Открывается портал взаимодействия с си-телами. Синтезируюсь с Ɐ синтезтелом и Ɐ си-телом синтезируюсь с ИВО.
И в этом синтезе мы стяжаем у ИВО 5квдр 348трл 24млрд 557млн 502тыс 464 ядра Света ИВО – по 19 ядер Света Ɐ синтезтелу. В Ɐ Ядро Света стяжаем 10трл 737млрд 418млн 240тыс ед. Мудрости ИВО. Возжигаем 204трл 10млрд 946млн 560тыс ед. Мудрости ИВО в 19 ядрах Света ИВО в Ɐ си-теле.
Ɐ синтезтелу стяжаем …. и просим ИВО преображения этим.
Проникаемся Светом и Мудростью ИВО Ɐ си-телом и физ. собой. Просим ИВО взрастить Свет и Мудрость ВЦ Мг Чк-Посв ИВО в 9 млрд. землян 19 видами Света и Мудрости 19 арх. Мг. И в синтезе с ИВО эманируем Свет и Мудрость ИВО человечеству Пл. Земля.
Стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО преобразить нашу синтезтелесность и си-телесность 9 млрд. землян ВЦ Мг Чк-Посв ИВО.
Ɐ си-тело направляю в раб. кабинет ИВАС КХ на Высоких Цельных Реальностях пост. места жительства на учёбу и тренировку Должн. Полномочным ИВО.


Синтезируюсь с Хум ИВО и синтезфизически стяжаю 281трл 474млрд 976млн 710тыс 656 Синтезов ИВО Высоких Цельных Реальностях Физического мира ВЦ Мг Чк-Посв ИВО, возжигаюсь, преображаюсь ими, компактифицируя и фиксируя Энергию и Любовь ИВО Физическим миром ВЦ Мг Чк-Посв ИВО синтез-19-архетипически синтезфизически, взрастая Духом и Жизнью ВЦ Мг Чк-Посв ИВО физически собой.
Стяжаю Синтез ИВО и прошу преобразить меня всем стяжённым и возожжённым в мирах и Высоких Цельных Реальностях ВЦ Мг Чк-Посв ИВО 19-архетипически физически собой.
Благодарю ИВО, ИВАС КХ-Ф, весь пул моих ип., тр. и си-тел. Перехожу в физическую реализацию масштабом 19 архетипов. Вспыхиваю синтезфизической связью с каждым моим ипостасным, трансвизорным и синтезтелом ВЦ Мг Чк-Посв ИВО в их явлении 19-архетипически синтезфизически собой и вспыхиваю своей физичностью в Ɐ из них.
Всё стяжённое, возожжённое и преображённое развёртываю физически и эманирую в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО …, 9 млрд. человек Планеты Земля, в ИВДИВО каждого. И выхожу из практики.
