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Синтезируюсь с ИВАС КХ, возжигаюсь всеми ядрами Синтеза ИВО, стяжёнными мной и наделёнными ИВ Отцом. Развёртываю максимум Синтеза из всех ядер Синтеза ИВО в физическое тело, синтезируя синтез всех ядер Синтеза между собою в один однородный синтез в однородное синтез-тело, вводя его в тело степени полномочий. Развёртываюсь внутри физического тела телом степени полномочий. Фиксирую это тело собой, насыщая его однородным синтезом каждого, где ядра Синтеза остаются в физическом теле, а однородный синтез переходит в тело степени полномочий физически. Синтезируюсь этим выражением с ИВАС КХ-Ф октавной реализации и перехожу телом в форме степени полномочий в зал ИВДИВО октавной реализации на 960 архетип ИВДИВО, становясь пред ИВАС КХ-Ф телесно в форме. Вспыхиваю всеми аспектами, атрибутами реализации и фиксации своей деятельности, включая все полномочия, все компетенции, все части в синтезе их концентрации телом степени полномочий перед ИВАС КХ-Ф. И, синтезируясь с Хум ИВАС КХ, стяжаю 786 тыс 432 Синтеза Синтеза ИВО, прося преобразить на развитие-воспитание-тренировку по 262 тыс 144 ип., транс. и си-тел соответственно по архетипическим октавным мг-кам Мг Окт 516 архетипа ИВДИВО и синтезфизическую концентрацию 262 тыс 144 архетипическими октавными мг-ками физ. мира Мг Окт мною.
И в этом огне я возжигаюсь 786 тыс 432 Синтез Синтезами ИВО, прося преобразить меня в выражении Мг Окт стяжанием соответствующего количества ядер Огня и единиц Синтеза ип. телами в синтезном мире; ядер Духа и ед. Воли транс. телами в октавном мире; ядер Света и ед. Мудрости си-телами в тонком мире; физической фиксацией физ. мира ядрами энергии и ед. Любви ИВО собой. И преображаюсь, возжигаясь всеми стяжёнными Синтез Синтезами ИВО. 
Си с ИВО Мг Окт, перехожу в зал ИВО в вершине 516 архетипа ИВДИВО, становясь телесно перед ИВО дуумвиратно ипост. телом и телом ст. полномочий в соответствующей форме. Прошу ИВО развернуть выражение Мг Окт на Пл. Земля, развернуть октавную реализацию отец-человек-субъект-землянина командой Полномочных ИВО, развернуть явление ИВАС КХ в расширении жизни и реализации землян Мг Окт. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Си ИВО и, возжигаясь Си ИВО, преображаюсь им.

В этом огне я си. с ИВО, прошу преобразить и скоординировать со мной 262 тыс 144 моих ип. тела Мг Окт.
Открывается портал взаимодействия с ип. телами. Синтезируюсь с Ɐ ип. телом и Ɐ ип. телом синтез. с ИВО.
И в этом синтезе мы стяжаем по 4 ядра Огня в Ɐ ип. тело и в Ɐ ядро Огня стяжаем 832 ед. Синтеза ИВО.
Ɐ ип. телу стяжаем … и просим ИВО преображения этим Ɐ ип. телу. 
Проникаемся Огнём и Си ИВО Ɐ ип. телом и физически собой. Стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО преобразить нашу ип-ность и ип-ность Ɐ о-ч-землянина си. миром Мг Окт. Эманируем всё стяжённое и возож. Ɐ ип. телом чел-ву Пл. Земля.
Ɐ ип. телом устремляюсь к ИВАС КХ Мг Окт на учёбу, преображение, развитие и воспитание в Должн. Полномочного ИВО.
В этом огне я си. с ИВО, прошу преобразить и скоординировать со мной 262 тыс 144 моих тр. тела Мг Окт.
Открывается портал взаимодействия с тр. телами. Синтезируюсь с Ɐ тр. телом и Ɐ транс. телом синтез. с ИВО.
И в этом синтезе мы стяжаем по 4 ядра Духа в Ɐ тр. тело и в Ɐ ядро Духа стяжаем 832 ед. Воли ИВО.
Ɐ тр. телу стяжаем … и просим ИВО преображения этим Ɐ тр. телу.
Проникаемся Духом и Волей ИВО Ɐ тр. телом и физически собой. Стяжаем Си ИВО и просим ИВО преобразить нашу тр-ность и тр-ность Ɐ о-ч-землянина окт. миром Мг Окт. Эманируем всё стяжённое и возож. Ɐ тр. телом чел-ву Пл. Земля.
Ɐ тр. телом устремляюсь к ИВАС КХ Мг Окт на учёбу, преображение, развитие и воспитание в Должн. Полномочного ИВО.
В этом огне я си. с ИВО, прошу преобразить и скоординировать со мной 262 тыс 144 моих си-тела Мг Окт.
Открывается портал взаимодействия с си-телами. Синтезируюсь с Ɐ си-телом и Ɐ си-телом синтезируюсь с ИВО.
И в этом синтезе мы стяжаем по 4 ядра Света в Ɐ си-тело и в Ɐ ядро Света стяжаем 832 ед. Мудрости ИВО.
Ɐ си-телу стяжаем … и просим ИВО преображения этим Ɐ синтезтелу.
Проникаемся Светом и Мудростью ИВО Ɐ си-телом и физ. собой. Стяжаем Си ИВО и просим ИВО преобразить нашу си-телесность и си-телесность Ɐ о-ч-землянина тон. миром Мг Окт. Эманируем всё стяжённое и возож. Ɐ си-телом чел-ву Пл. Земля.
Ɐ си-телом устремляюсь к ИВАС КХ Мг Окт на учёбу, преображение, развитие и воспитание в Должн. Полномочного ИВО.
И в этом огне я синтезируюсь с ИВО, стяжаю 262 тыс 144 Синтеза ИВО, прося зафиксировать на мне 262 тыс 144 архетипические октавные мг физ. мира Мг Окт в синтезе их в явление соответствующей энергоёмкости, энергетичности и физической мировой реализации Мг Окт на Пл. Земля собой в поддержке общины ИВАС КХ всех отец-человек-субъект-землян Ɐ человека-землянина и Пл. Земля в целом. И, проникаясь в физической реализации физ. мира Мг Окт, вспыхиваю 262 тыс 144 синтезами ИВО и преображаюсь ими. 
В этом огне, си с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить меня на всё стяжённое, возожжённое собой. И, возжигаясь Си ИВО, преображаюсь им. Благодарю ИВО за развёртывание меня Мг Окт и восхождение отец-человек-землян Мг Окт синтезфизически, за допущение меня к этому пути. 
Перехожу в физ. реализацию масштабом Мг Окт. Вспыхиваю си-физической связью с Ɐ моим ип., тр. и си-телом Мг Окт в их явлении октавно синтезфизически собой и вспыхиваю физичностью в Ɐ из них. Развёртываюсь физически, эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого, эманирую и развёртываю физ. мир Мг Окт вокруг Планеты Земля собой. Выхожу из практики.
