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Эволюция монад

«Различными путями мысль приходит всё к одному и тому же признанию: идеального сродства мира и человека, их взаимно-обусловленности, их пронизанности друг другом, их существенной связанности». П. Флоренский

Для постижения соотношений мира и человека, их взаимодействий и связей используются разные понятия и категории. В это число можно включить различные эволюционные теории, например, теорию эволюции монад.
Само понятие «монада» в разные периоды вводили и трактовали по-своему разные ученые, философы, мистики, богословы. В работе философа русского космизма Николая Васильевича Бугаева «Основы эволюционной монадологии», этот термин определяется следующим образом:
«Монада есть живая единица, живой элемент. Она есть самостоятельный и самодеятельный индивидуум. Она жива в том смысле, что обладает потенциальным психическим содержанием». [1]

Как сильно напоминает это определение человека, его самоопределение. Действительно, жизнь любого человека монадична, она имеет свойства и характеристики, аналогичные монаде, в том числе, единый источник.
Идея такого определения монады не была новшеством и до работы Н.В. Бугаева, например, Лейбниц рассматривал монаду в том же контексте. Монада в теории Лейбница имеет только субстанциональное, либо психическое, либо сознательное значение. Немецкий философ Гуссерль рассматривал монаду как «фактическое ego», которое «охватывает всю действительную и потенциальную жизнь сознания», эмпирическое Я. [2] Если в теории Лейбница полагалось, что монады находятся в некой предустановленной Богом (источником, единым центром управления) гармонии, и, как следствие, имеют ограниченную перспективу развития в такой статичной среде, то Гуссерль полагал монаду деятельной единицей, вносящей изменения в окружающую среду других монад и, тем самым, определяющей свое развитие и развитие других монад. Монады отличны друг от друга и обладают разными «личностными характерами». Сообщество монад устроено иерархически вследствие различия вклада разных монад и типов монад в конституирование общего для всех членов данного сообщества «объективного» мира, а также в самоконституирование. [3] То есть, от идеи уровневой системы взаимодействий между монадами мы переходим к иерархической системе нелинейных взаимодействий, в результате которых происходит преображение как самой монады, так и окружающих. Ту же многоуровневую иерархическую систему мы наблюдаем в теории Н.В. Бугаева.
Однако, в упомянутых выше теориях есть существенное различие в отношении между монадами.
В характеристике Лейбница монады развиваются уровнево индивидуально, являясь замкнутыми системами. Хотя они и подобны по своему содержанию всей Вселенной, но совершенно разъединены, и единственной группировкой монад (кроме уровневости) является их созидаемость и контролируемость единым источником управления. Структуру эволюционных взаимодействий при этом можно описать следующим образом:
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где: О – организующий источник, М1 – монады первого уровня (простые субстанции), М2 – монады второго уровня (души), М3 – монады третьего уровня (сознания).

В теории Гуссерля также наблюдается максимальная индивидуализация монад. Они уже оказывают влияние на развитие друг друга, исходя из индивидуальности своего внутреннего содержания, организуя иерархическую структуру, подобную этой:
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где под прото-монадой понимается источник, самоосознающий себя в процессе индивидуации монад, М – монада в начальном недифференцированном состоянии.
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где М1, М2, М3 обозначают разные уровни индивидуации монад (1 – высший, 3 – низший). В зависимости от уровня и той уникальности, которую несет каждая монада, простраиваются линии взаимодействий, имеющие четкую вертикальную направленность – более «совершенные» монады воздействуют на развитие менее «совершенных». Эти линии могут пересекаться и взаимообогащаться, но в целом идет речь об однонаправленном процессе развития, диктуемом более развитыми монадами в стремлении прото-монады к самоактуализации.

Н.В. Бугаев, в свою очередь, описывает иерархию монад следующим образом:
«Монады бывают первого, второго, третьего порядка и т. д. Монады второго порядка могут образовать монаду первого порядка. При этом монада первого порядка образует для них тот мир, или то условие, или одно из условий, за пределы которого они вообще не переходят, пока существует монада первого порядка. Символическими примерами монад различных порядков могут послужить следующие единицы: человечество, государство, человек – социальная монада, клеточка – биологическая монада, частица – химическая монада, атом – физическая монада, эфирный атом... Порядок монад вверх и вниз идет до бесконечности». [4]
Здесь перед нами предстает уже более сложная иерархическая система, рассматривающая команду монад более низкого уровня как единую монаду более высокого уровня и наоборот. С одной стороны, под монадой все также подразумевается неделимая единица, но неделимая на своем уровне иерархичности. Таким образом эволюционные взаимосвязи между отдельными монадами подпадают под область применения теории сложных систем.
Возьмем один из принципов этой теории: «Система есть образ её среды. Это следует понимать в том смысле, что система как элемент универсума отражает некоторые существенные свойства последнего». [5] Можно перевести это на язык теории Гуссерля, что прото-монада отражается в выделяемых из нее монадах. Или, если перейти к конкретике в терминологии Н.В. Бугаева, человек отражает некоторые существенные свойства народа, государства, а народ или государство – отражают свойства человечества нашей планеты в целом. Точно так же, как планета Земля отражает свойства своей надсистемы (Солнечной системы), та, в свою очередь, свойства галактики, супергалактики и т.д. В то же время, настолько сложные динамические системы могут быть устойчивы, если в них соблюдаются такие принципы, как:
1. Принцип обратной связи, т.е. имеются не только нисходящие взаимодействия, но и восходящие. Особенности государства складываются из качеств граждан, например.
2. Принцип моноцентризма, который фиксирует, что устойчивая система «характеризуется одним центром, а если она сложная, цепная, то у неё есть один высший, общий центр». [6] Здесь уместно будет обратиться к теории Лейбница, с единым источником существования всех монад.
В свою очередь, более высокоуровневые монады являются управляющим центром для низкоуровневых. И здесь важно подчеркнуть закономерность, что сложная система является большим, нежели совокупность ее составляющих. То же говорит Н.В. Бугаев о монадах разного уровня:
«Психическое содержание монад первого порядка по отношению к психическому содержанию монад второго порядка может быть иногда рассматриваемо как синтез (с качественным превращением), иногда как обобщение, иногда как отвлечение. Этот синтез подчиняется особым законам и получается как продукт самодеятельной работы монады. Синтез этот является в форме идеи, чувства, побуждения и действия». [7]

Пока мы обращаемся к этой теории с позиций «человек и общество», «государство и гражданин», – это не вызывает ни непонимания, ни отторжения. Однако при попытке взглянуть глубже на то, как связан человек и человечество, человек и планета, человек и космос, – мы теряемся, если не принимаем в учет эволюционность описанной иерархической системы.
«Монада низшего развития подвигается вперед от своей связи с монадою высшего развития. Она подвигается вперед, благодаря усилиям подняться в своем развитии до высшего идеала, являющегося у ней в связи с деятельностию монады высшего развития. Усилие подняться сопровождается работою, которая в этом случае может быть названа работою поднятия.
Монада высшего развития поднимается в своем совершенстве, благодаря усилиям поднять другую монаду диады до высшего идеала. Усилие поднять сопровождается работою, которая в этом случае может быть названа работою подъема». [8]
Здесь нам представляется динамика и развитие монад, похожая на описанную Гуссерлем с тем отличием, что при совершении работы подъема высшей монадой, она также развивается и обогащается в своем содержании.
 
Но кроме линейных связей между монадами существуют и нелинейные, охватывающие все сообщество монад разом: «Что принадлежит одной, то потенциально принадлежит всем монадам и наоборот. Это означает, что развитие и психическое содержание других монад потенциально принадлежат ей и обратно. Действительно, совершенствование, принадлежащее другим монадам, может при вступлении их в соотношения с данною монадою отразиться на изменении ее психического содержания и обратно». [9] Из чего логически вытекает следующее утверждении теории: «Основа жизни и деятельности монады – этическая: совершенствоваться и совершенствовать других». [10] Или взаимопомощь и саморазвитие, как факторы эволюции.
Но каковы параметры такого развития? Что понимается под совершенством?
«Более совершенною монадой называется такая, у которой а) части или ее монады наилучшим образом выражают идею целого, b) у которой внутренние отношения наилучшим образом соответствуют внешним (подмонады монадам), с) у которой на большее количество монад в пространстве и во времени распространены эти соответствия». [11]
Наглядные примеры таких взаимоотношений монад мы видим в системе образования, когда человек (монада) с более развитым мышлением или интеллектом, или сознанием совершает сознательные деятельные усилия по «подъему» мышления (сознания или интеллекта) другого, менее развитого в этой части человека (ученика). Здесь части учителя, его мышление, интеллект считаются более совершенными постольку, поскольку овладели большим количеством и качеством методик, существующих в обществе, которое является надмонадой для обоих участников процесса. Профессия учителя предполагает прямую отдачу во вне наработанных им качеств частей, благодаря чему, можно говорить и о выполнении второго условия: балансу внутреннего и внешнего (с профессиональной точки зрения). Также выполняется и третье условие: учитель в пространстве и времени взаимодействует с большим количеством учеников (монад), чем его ученик.
Мы видим, что этот пример совершенно естественен для нашего общества, нашей цивилизации. Но насколько узко он применяется! Если представить, что подобные, взаимообогащающие отношения будут строиться не только в специализированных учреждениях, но и с любой сфере человеческой деятельности? Как такое возможно? Возможно, стоит нам отказаться от наивной привычки цепляться за внешние, сложившиеся в обществе формы, и перестать ждать, что нам кто-то устроит школу и будет нас учить. Эволюционный принцип монад действует на каждого и каждым. Это значит, что в любой момент любая монада может пробудиться к более активной и сознательной деятельности по самосовершенствованию, тем самым, помогая другим монадам и обогащая их и свое содержание. Как говорится: «Служа другим, восходишь сам».
Конечно, остается множество вопросов. Например, если внутренними ресурсами монада может совершенствоваться очень долго, то получая помощь от других монад, она может продвигаться быстрее. Этот принцип, принцип синергизма также уже известен и применяем в обществе (в мозговых штурмах, групповых терапиях, и т.д.). А может ли монада получить помощь от надмонады высшего порядка?
Может, но для того чтобы осознать, как это, вначале нужно увидеть цель совершенствования монад: «Ближайшая цель жизни монады – другая монада и мир, а по отражению она сама. Отдаленная цель жизни монады есть стремление стать вне мира или над миром, сделавшись предварительно миром или через мир». [12] Мир здесь может пониматься по-разному, но в любом случае, нам представляется, что этот мир разумен и благожелательно настроен к своим монадам. Что же тогда является целью мира?
«Мир есть собрание громадного числа простых и сложных монад различных порядков.
Совершенствование монад и мира имеет конечною целью с одной стороны поднять психическое содержание монады до психического содержания целого мира, с другой целый мир сделать монадою.
При этом вселенная как бы стремится сделать монаду целым миром, безграничным и совершенным, а монада пытается преобразовать мир в монаду. Мир увеличивает потенции монады, подвигает ее экстенсивное совершенствование, а монада стремится увеличить в мире интенсивное совершенствование. Она пытается осуществить в мире внутреннюю гармонию, превратить его в художественное здание, в котором целое соответствовало бы частям, а части целому. Из взаимного их совершенствования экстенсивного и интенсивного вырабатывается их взаимное согласие и соответствие». [13]
Такое понимание эволюции вполне соответствует описанному выше стремлению прото-монады к самоактуализации развитием монад. В таком случае «мир» обязан быть разумной, самоорганизующейся системой, сознательно управляющей процессами совершенствования монад. И здесь мы возвращаемся к концепции единого источника и предустановленной гармонии – мира. Это может быть вселенная, физическая, материальная супергалактика или то, что называется в современных словарях «метагалактика». Но так как такой мир состоит из множества монад (планет, звезд и т.д.), каждая из которых по определению обладает неким психическим содержанием, то становится необходимым внести уточнения в обозначенный термин, добавив ему большую мерность – вариативность развития психического и разумного содержания живых монад. И, как упоминалось выше, подобная сложная система может быть устойчива при наличии в ней обратных связей и центра управления, того, что Бугаев называл «целым». В таком прочтении Метагалактика (с заглавной буквы) вводится Философией Синтеза русского космизма: «Метагалактика – крупнейшая система самоорганизации живой природы и каждого человека». [14] И человек взаимодействует с Метагалактикой, как монада с миром своего совершенствования.
С другой стороны, если вспомнить одно из направлений психологического развития человека, психосинтез, то он позиционируется как формирование или перестройка личности вокруг нового центра (высшего Я). То есть, фактически, подразумевает преображение монады, следующее за сигналом из высшей монады, которой она подобна. То есть, для преображения монады человека должен поступить сигнал (работа подъема) из надмонады, имеющей подобные, человеческие характеристики. Нация, государство и человечество в целом являются сложным ансамблем человеческих монад, и человек в какой-то степени может опираться на них в своем совершенствовании. Однако если конечной системой самоорганизации человека является вселенная, созидающая себе наблюдателя (следуя сильному антропному принципу), или Метагалактика, то в ней должна существовать некая эталонная надмонада, взаимодействие с которой может вывести человека на эпохально новый уровень развития.
Синтезируя эти положения, мы выйдем на то, что источником совершенствования монад (человека) является другой, Метагалактический Человек, части которого имеют эталонное содержание, наиболее полно выражающее целое. Целым, или источником монады человека, в этой позиции наблюдателя является Отец, изначально сотворяющий Человека Метагалактики по своему образу и подобию и являющийся вышестоящей монадой, – Изначально Вышестоящий Отец.
Категории Метагалактики, Человека Метагалактики, его частей и развития человека (монады) ими, – изучает и активно применяет Философия Синтеза русского космизма, которая стала современным продолжением философии русского космизма в целом и теории эволюции монад, в частности. 
Устремляясь познать Человека Метагалактики, законы его жизни, его психическое содержание и принципы строения его частей, – мы выходим на новый уровень понимания человека как такового. А также, синтезируя, собирая воедино, доводя до состояния накала все лучшие возможности известного нам человека, мы можем войти в экстенсивную эволюцию, совершив сознательный скачок развития до Человека Метагалактики. Фантастика ли это? Нет, это естественный этап эволюции монад, где для качественного изменения системы и среды жизни требуется качественное и количественное изменение частей монад, составляющих систему. Эти изменения могут копиться тысячелетиями, нарастая в среде – Метагалактике, а могут происходить значительно быстрее при сознательном взаимном усилии, прилагаемом самими монадами и управляющим центром системы – Изначально Вышестоящим Отцом. И это усилие не является только вопросом веры, это вопрос знаний о Метагалактике, как среде жизни человека, о самом Человеке Метагалактики, как ближайшем этапе эволюции монад, вопрос осознания монадой своего места в системе и совершаемого труда. Труд в том чтобы поставить себе целью «стать вне мира или над миром, сделавшись предварительно миром или через мир «, то есть, освоить Метагалактику с ее планетами, солнечными и галактическими системами, став предварительно Человеком Метагалактики, и следовать этой цели. Тогда каждый может стать активной и уникальной единицей эволюции, множество которых в синтезе их подвигнет человечество в целом в ту предустановленную среду гармонии и всеединства, которую можно назвать Метагалактическим миром. И только от эволюционной активности таких монад зависит то, какую область Метагалактики человечество освоит в будущем, и какого качества будет жизнь в этой области, исходя из того что внешние условия жизни определяются описанным выше совершенством монад.
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