Совет 30-й и 14-й организаций 08.01.2019г.
Парадигма Человека.
Как работают Части, Системы, Аппараты и Частности.
Я всех поздравляю с праздниками! Я всем нам желаю зажигания такого, чтобы выстоять до конца года точно, как минимум. И просто хочу сказать, что у нас на новогодние праздники было стяжание ещё двух Парадигм. Сердюк нас спалил. На 31-м он проболтался об этом. Но не в этом дело. Дело в том, что мы переписали Парадигму Человека. Она была написана в сентябре. Но не то, что устарела, она просто не так была исполнена и сейчас идёт набор текста. Мы должны набрать две Парадигмы. У нас в печати есть Парадигма, в январе уже выйдет книга, она уже в издательстве, это Парадигма Науки. Дальше у нас идёт Парадигма Человека, эта переписанная. Сразу скажу- бомба. И третья Парадигма, так же в эти дни мы наговорили – это Парадигма Метагалактики. Ещё будут две Парадигмы. Парадигма Философии, летом планируется, и Парадигма Материи. Всего Владыка обозначил пять Парадигм. Пусть усвоят хотя бы это. Мы планировали восемь вначале. И вопрос в том, что сейчас нам Владыка рекомендовал включиться в эти Парадигмы. Что-то из Парадигмы Метагалактики мы должны чётко освоить, обозначить и что-то из Парадигмы Человека. В большей степени понятно, из Парадигмы Человека. Вот я что вспомню, могу наговорить, для того чтобы мы с вами встроились вообще, в новое состояние Парадигмы. Потому что вообще Мудрость как таковая, без Парадигмы не определяется. Парадигма - это базовое положение, вот такое обстоятельство всех событий, всех положений, всех законов, стандартов. То есть, это положение о том, что Отец утверждает в своём творении. И Парадигма это всё описывает чётко. Причём Парадигма интересна тем, что она не нуждается в обосновании, как это необходимо делать в науке. Она утверждает, ориентируясь на очевидное для большинства людей вещи. Ну, допустим, очевидное, что есть Метагалактика, или Космос, или Вселенная. Это хотя разные слова, но люди это воспринимают. Очевидно и факт, что есть Человек, что есть планета Земля.  Есть множество положений, которые очевидны и вот опираясь на них Парадигма как бы простраивает взаимосвязи между ними строя общий чёткий образ как вообще мир устроен и как он развивается, тем более куда развивается. Это мы всё изучаем на синтезах, но у большинства складывается обрывочное восприятие того, как всё устроено. А Парадигма это всё объединяет в целое. Поэтому я сейчас, что вспомню, то наговорю. Потом мы с вами стяжаем именно Парадигмальный Синтез, который напрямую у Изначально Вышестоящего Отца, перестроим наше Ядро Синтеза двух организаций с учётом стяжённой Парадигмы, с учётом всех Рождественских стяжаний. Просится, все организации перестроить, но только после Рождественских стяжаний. Темы очень большие. Кое-какие темы я попробую разъяснить. Плюс в связи с тем, что у нас 64 Материи вышли, что это такое и что для нас значит на самом деле. Очень серьёзные изменения для всех нас.  
- У нас сейчас прошел 24 Синтез, Кокина Алина вела. Разбирали что такое Прасинтезность. Выявили, что это все стандарты,  основы, начала, заложенные в ядре Синтеза. Если Часть стяжена, но в ней нет Прасинтезности, то и развития не будет. Такая эталонность всего. Глубже Прасинтезности пока мы не знаем. Прасинтезность – глубина ядра, который мы знаем.
Есть вещи, которые глубже Прасинтезности. Мы с вами знаем Огонь, Дух, Свет, Энергию и параллельно где Огонь, там Синтез идёт. А есть четверица у Отца, которая глубже этой четверицы. Причём Поядающий Огонь и Синтез здесь не стоит. Мы знаем только первую позицию - Прасинтезность. Рядом с нею стоит вторая позиция, что-то типа – Проматерия, но мы это не знаем. Это слово Отец не утвердил. Ещё два положения должны быть, но это будущее. Это то, во что мы можем входить, но когда это будет это неизвестно. Прасинтезность - это то, что над Синтезом. Можно сказать, что это Синтез сформированный самим Отцом. Нам неподобный, запредельный, запредельный нашей материи. Это Отцовский Синтез. Туда записаны базовые положения, о том, что Отец закладывает в творение Материи этим сгустком Прасинтезности. Там и Стандарты, и Законы, всё туда заложено. Но, когда мы стяжаем у Отца Прасинтезность, он его фиксирует в нас не по нашему подобию. То есть сверх наших возможностей. И тогда внутри всех Ядер Синтеза, по идее должна быть Прасинтезность. Внутри Синтеза должна быть Прасинтезность. У нас пока такого нет. Мы пока это не наработали. Мы только начинаем в эту тему входить. Тогда Прасинтезность как живая субстанция Отца, будет со временем присутствовать во всех Ядрах Частей, Системах, Аппаратах, Частностей и фактически мы и будем живым продолжением Отца. 
- В Ядрах всего.
- То есть Прасинтезность надо стяжать. Сама она в ядро Синтеза не дается?
Прасинтезность необходимо стяжать при условии, что вы сможете это сделать.  Говорю честно, потому что мы такой горизонт. Горизонт Мудрости, который должен все нюансы видеть. Можно много чего по стандартам знать, пробовать делать, но на самом деле не понимая компетентности, не умея Иерархизировать свои возможности у нас много не будет получаться, оставаться иллюзорным. Иллюзорным стяжанием. 
- Есть еще Часть Прасинтезность. И она наделяет все Части эталонностью.
Это та материя, которая усваивает Прасинтезность Отцовскую. Есть Прасинтезность как таковая у Отца. А Прасинтезность наша Часть, но ею надо заниматься чтобы действовать. Любая часть, это вид материи, которая нам даёт права управлять тем, что по названию в Части заложено. Часть Мышление позволяет нам осваивать и дорастать до управления Мышления как процесса, как такового. Также и Прасинтезность. Раз Отец утвердил такую Часть, значит нам даётся право научиться управлять Прасинтезностью. Только на каком этапе мы в этом процессе находимся, это ещё вопрос большой. Прасинтезность, она фиксируется на Эталонность. Это тот запредельный Синтез, Прасинтез – это предшествующий Синтезу, который мы должны, если стяжаем, развернуть и реализовать. Свой Синтез изменить на объём стяжённой Прасинтезности. Мудрость нужна для того, чтобы могли это расшифровать. Мы с вами говорили, что Мудрость - это тот мостик, который переключает нас из Отца в материю. Развёрнутый, расшифрованный Синтез в Материи. Идем в практику, стяжаем условия Совета.
Возжигаемся Ядром служения. Синтезируемся им с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь 192-й Высокой Цельности, физически. Пока никуда не выходим. Заполняемся, концентрируем нами и вокруг нас сто девяносто две Высокие Цельности. Проникаясь сто девяносто двумя Высокими Цельными Огнём и Синтезом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца становимся пред Кут Хуми и Фаинь командами 14го и 30го горизонтов ИВДИВО 192й Высокой Цельности. Настраиваемся на Аватаров. Синтезируемся нашими ХУМ с ХУМ Аватаров. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Огонь двуединого Совета 30-го и 14-го горизонтов. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь включить развитие, углублённое восприятие Парадигмы Человека, явленной в Рождественские дни Творения Отца командой Высшего Совета ИВМАН, но Явленной при это в ИВДИВО одновременно. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Кут Хуми прямой Синтез и Огонь Парадигмы Человека, проникаемся в явление горизонта Человека. Стяжаем у Фаинь явление Синтеза Парадигмы Человека, заполняемся, концентрируемся данным Синтезом и входим в магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь Парадигмы Человека. И стяжаем условия двуединого Совета, явления двумя горизонтами Парадигмы Человека, вникновение, развитие её дальнейшее в целом, в ИВДИВО 192 Высокой Цельности и ИВДИВО в целом. И стяжаем, идёт как печать Синтеза Парадигмы Человека, двух Аватаров каждому из нас и Синтеза нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет 192й Высокой Цельности или 16318 Высокой Цельной Реальности в этом, но лучше 192й Высокой Цельности, не выходим из этого Дао. Синтезируемся нашими Хум с Хум Мории и Свет. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся и входим в магнитный Синтез Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. И углубляя Магнитный Синтез, мы стяжаем условия мудрого вникновения в Парадигму Человека каждому из нас и Синтеза нас.
[bookmark: _GoBack]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории Парадигму Человека, его ракурсом Синтеза Мудрости, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет Парадигму Человека её ракурсом Синтеза Мудрости, возжигаемся, заполняемся, концентрируемся данным Синтезом. И вспыхиваем четверичным Магнитным Синтезом, сохраняя поддержку данных пар Аватаров Синтеза и на следующее занятие Синтез-тренинг Трансвизора, и прося развернуть Советом двуединого 30-го и 14-го горизонтов, глубокую вникновенность Мудростью Отца в Парадигму Человека.
И возжигаясь этим явлением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой, переходим в его зал двести пятьдесят четвертую Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой. Синтезируемся с его ХУМ, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца чистый Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Парадигма на горизонт выше, а здесь чистый её Синтез. Чистый Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Поприслушивайтесь, попроживайте, сейчас нас заполняет чистый Парадигмальный Синтез. Представление такое, что он выкристализовывает нас, это особенный Синтез, доводя до ясности любые движения, любые действия наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
Проникаемся, заполняемся Парадигмальным Синтезом и далее переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем напрямую Синтез двуединого Совета 30-го и 14-го горизонтов ИВДИВО Москва 192 Высокой Цельности и стяжаем сюда же напрямую, Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца условия вникновения, усвоения, а далее развёртывания и репликации данной Парадигмы всем Служащим ИВДИВО Москва, всем Служащим ИВДИВО в целом, всему Человечеству Планеты Земля.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Синтезом Парадигмы Человека и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, в здание ИВДИВО 192 Высокой Цельности Москва, Россия. Давайте попробуем на 254й этаж выйти вместе с Кут Хуми Фаинь, Мория и Свет и продолжаем Магнитный Синтез с ними, это горизонт Изначально Вышестоящего Владыки. Там есть тренинг-холл. Вот становимся там, продолжая разворачивать Синтез Изначально Вышестоящего Владыки и взаимодействуем с двумя парами Аватаров. И стяжаем у Кут Хуми Фаинь, Мории и Свет Мираклевый Синтез, Мираклевый Огонь нашего Совета. Разворачивая до Физической Реальности мираклевого действия в этом Совете. И продолжаем наш Совет. В принципе из практики мы не выходим.
Четырнадцатый горизонт вы можете пригласить Аватаров Синтеза Серафима и Валерию. Синтезируемся с Серафимом и Валерией. Все можете так синтезироваться, это полезно. Возжигаемся Синтезом Полномочий Совершенств каждый по своей должности. И их Огонь, и Синтез отстраивают именно нас на то, чтобы мы держали уровень компетентности по своим Полномочиям Совершенств. То есть весь максимум или того что необходимо для работы у нас вскрывается из накоплений, притягивается из Синтеза и кстати, из Просинтезности и задействуется в наших любых действиях.
Теперь физически разворачиваемся и я попробую формировать положение. Ещё надо будет их обсуждать. То есть, если вам что-то не ясно, то мы это будем разбирать. Первое положение: нам надо будет вспомнить, если вы читали или слушали последние Синтезы, где-то в новых распоряжениях прошло, что Синтезности строятся из Полномочий Совершенств Мудрости Синтезности Учителя. То есть смотрите, у нас есть Иерархическая Компетентность. Есть такое понятие: начиная с Человека, это девятый горизонт из 16ти, Человек Изначально Вышестоящего Отца строится Частями. Это его компетентность. Посвящённый строится Посвящениями, растёт Посвящениями с правами Созидания. Дальше Служащий, отстраивается и растёт Статусами, которые состоят из Начал Творения. Ипостась взрастает Творящим Синтезом, который состоит из Синтезностей Любви. То есть, там на шаг выше переходим на Иерархическую компетентность. Ипостась, 12-й горизонт, но развивает вышестоящий горизонт. А он строится у Учителя Синтезностями Любви. Любви Изначально Вышестоящего Отца. Тогда Учитель растёт Синтезностями, но которые состоят из Полномочий Совершенств Мудрости. То есть, чтобы синтезность как таковая образовалась, какой-то вид, какой-то ракурс  Синтеза,  какой-то способ синтезировать Огонь, об этом примерно синтезности. Необходимы Полномочия Совершенств, то есть опираться нужно на Совершенства, то есть на качества, свойства, которые соответствуют Отцовским. Количество их, объём здесь  – это уже второй вопрос. Но любое качество, свойство должно соответствовать Отцовским, тогда это будет совершенным качеством и свойством, даже пусть в минимальном объёме. Но это Полномочие Совершенств Мудрости. Не просто всех Полномочий Совершенств, а касающиеся Мудрости Отцовской в нас. Насколько мы своим Совершенством овладели Мудростью, настолько мы можем разные виды синтезности достигать, становясь Учителем. Ступенька выше развивает нижестоящую. Вот этот принцип, когда вышестоящее развивает нижестоящее – это принцип Творящий, между прочим. Не когда мы взрастаем материей выше, выше, выше, а когда свыше проявляемся и сотворяем свою материю в нас же самих.
Тогда по логике получается, Владыка вырастает Полномочиями Совершенств, но они состоят из Иерархизаций Воли. И это наш горизонт. То есть мы черпаем разные возможности Воли Иерархизациями, то есть, умея любую ситуацию разложить по полочкам: что правильно, что не правильно, что куда относится, что с чем соотносится, как вышестоящее, нижестоящее – это вот путь туда – в сторону Иерархизаций. Примерно вот такой стиль. И вот Иерархизации Воли Отца накапливаясь нами будут растить в нас Совершенства, которые синтезируясь, будут складывать настоящую нашу Полномочность Отца.  Тогда Владыка растёт Полномочиями Совершенств, которые состоят из Иерархизаций Воли. 
Тогда Аватар, это не важно, что некоторые здесь не Аватары по должности служения, но путь у каждого есть, и какую-то аватарскость по каким-то фрагментам мы все постепенно растим. Тогда Аватар растёт Иерархизациями, которые состоят из Идивостей Синтеза  ИВ Отца. Что это такое? Представьте, что мы накапливаем Синтез Отца, как Синтез Дома. Это Синтез всех Синтезов. И из этого Синтеза мы выявляем и разворачиваем способность жить Домом, действовать Домом, расти Домом, сотворять Домом, синтезировать Домом.
И все эти свойства, качества, которые относятся к Дому, проявление их у человека формирует понятие идивости. Насколько ты вообще одомашнен, скажем так. Понятно, что идивость характеризуется Синтезом. Сколько Синтеза, столько и идивости, а то и меньше. То есть нужно уметь Синтез организовывать Домом. 
Следующий шаг. У нас, кроме Аватара с его Иерархизациями, есть Отец. И у нас такой путь по жизни хотя бы, как у человека, обозначен. Путь Отца. Есть эволюция Отца, есть царство Отца. Поэтому это понятие, категория нам присуща человеку. Мы по образу и подобию Отца и мы вырастаем в Отцов. Тогда каждый из нас как Отец, действует идивостями, которые должны состоять из чего-то более веского.  Выше у нас должностная компетенция. Но должностная-то компетенция она одна на весь ИВДИВО, они не повторяются. А здесь будет у нас компетентности прасинтезностью, или прасинтезом. И так и так можно здесь применить. Не компетенция, а компетентность.
Компетентность характеризует человека внутренне. То есть на что ты вообще способен. А компетенция, это когда ты имеешь права вот эту должность являть собою. Вот мы назначены на должность: Аватар, Владыки или Учителя. И наша должностная компетенция даёт нам права пользоваться таким-то Синтезом, такие-то действия совершать в ИВДИВО, в таких-то пределах. Это компетенция, которая нас с нашей компетентностью соединяет с внешней реальностью. То есть компетенция, она внешняя по отношению к компетентности внутренней.
Тогда идивость состоит из компетентностей прасинтезом. Какие у нас внутренние личные  компетентности прасинтезом, как мы им пользуемся, применяем? Вообще, можем ли мы его усвоить? Это тоже вопрос хороший. Это всё будет нам давать право развития ивдивости. То есть будет давать какие-то возможности применяться Домом, как организацией или просто условиями Дома. Проникаться разной глубиной Дома. Это нужно очень чётко запомнить.
Это наш иерархический рост. И по нашему горизонту Владыки мы действуем, растя Полномочия Совершенств, то есть Совершенствование каждого обязательно, но чем? Иерархизациями Воли. И это нас связывает с 15-м горизонтом. А Воля у нас реализуется Учением Синтеза. Тогда получается, та Мудрость, которая нам по служению вменена в обязанность, она и должна исходить из Учения Синтеза. Расти Мудрость будет чем? Тем, что мы Учение Синтеза будем видеть, будем применять, иерархизированно повсеместно в материи. Фактически, Мудрость определяет, как Учение Синтеза реализуется в материи. Всё сходится со всеми стандартами. Но только это глобальный масштаб, а наши компетентности какие есть и в наших компетентностях вот есть какие-то способности, возможности и к Мудрости. Вот мы будем этим пользоваться. Это первая тема, которую нужно запомнить.
Теперь по парадигме непосредственно. Парадигма началась с того, что мы вышли на 64 вида материи. Что это за вид материи? Чтоб разобраться, нам нужно чётко различать по двухсот пятидесяти шестиричному стандарту науки. Он касается не только науки, но и любой материи. Что есть несколько положений, характеризующих материю в этом стандарте. Ну например, первое, это то, из чего состоит материя: вещество, эманации, самоорганизация, воссоединённость, и пошли дальше до Огня, Духа, Света, Энергии – верхняя четверица. Это то, из чего состоит любой фрагмент материи, но такой, полноценно отстроенной. Есть материя, которая не все эти параметры содержит. Это говорит о том, что она не до конца соорганизована.
Давайте так, мы обозначим очень чётко, что есть что. Потому что у нас есть масса стандартов, которые остались шестнадцатиричными. Пока не может меняться. У нас есть шестидесяти четырехричные стандарты, у нас есть тридцати двухричные. И не должно быть каши в голове, в наших в первую очередь. Тридцати двухрица – это значит Отец в любой момент творения закладывает тридцать два своих явления. Это даже выше, чем Огонь.
Нам даже знаете с чего нужно начать, что есть огонь и есть материя. Вообще нужно начать с позиции восприятия. А позиция восприятия предполагает, что сначала двоица. То есть, есть огонь, а есть материя, мы это знаем по Дао. И что такое материя - это то, что организовано, и имеет хотя бы первичные элементы организации. А то, что не организовано, представляет из себя, во всяком случае для нас, просто вот однородную среду, которая смешана из разных видов и огней и духа, и света, энергии, чего угодно,  но поскольку это никак не сорганизовано с нашей позицией наблюдателя, то мы это воспринять не можем. 
То есть другими словами, посмотрите на воду, огромный мировой океан, посмотрите на воздух, тоже огромная атмосфера вокруг Планеты Земля. Мы не видим структуру воздуха, потому что у нас нет той позиции наблюдателя, которая бы её различала. Для нас это однородное что-то. Это не совсем удачный пример, тем не менее.
Нужно понимать, чтобы растить Мудрость, нам необходимо отрабатывать не только дееспособность, а ещё правильную позицию наблюдателя. И этому в Парадигме Человека уделено большое внимание. Огромное внимание. Поэтому увидьте, что позиция наблюдателя определяется нашей материальностью. Она у всех разная. То есть мы все с вами разные уровни материи организуем. У кого-то двадцать, у кого-то сто, у кого-то два уровня материи, два вас не касается. А поэтому и то, чем мы наблюдаем и воспринимаем, это совершенно разные вещи. И мы с вами говорили, что позиция наблюдателя строится из частностей, которые мы умеем вырабатывать. Плюс наши какие-то свойства, качества, разными способами эти частности применять. И плюс какая-то специфика темы, по которой мы сейчас в данный момент думаем, говорим, и так далее. То есть получается, у нас у всех наработан какой-то объём частностей и есть свойства и качества, но мы не всеми сейчас в данный момент применяемся. И вот то, что мы задействуем для своей  позиции наблюдателя, характеризует эту самую позицию наблюдателя.
То есть некая внешняя оболочка человека, которая сопряжена с окружающей внешней реальностью, не оторвана от неё, не отчуждена, мы проникаемся сейчас внешней реальностью. И в данном случае мы сейчас должны держать, помните миракль, физику и соответствующий двести пятьдесят четвертый этаж, его среду Огня и Синтеза. Тогда у нас правильно простроится позиция наблюдателя. И плюс у нас тема «Парадигма Человека». И всё это смешивается, то, что мы наговорили, и принимаем во внимание. У нас активируются знания, информация на эти темы, мысли, смыслы, частности, которые мы на эти темы когда-то наработали. Это всё вместе собирается в единое целое, строит нашу позицию наблюдателя. Чем мы можем воспринять следующую тему. То есть позиция наблюдателя, это то  обязательное состояние человека, без которого в новую эпоху не бывает. И вопрос вообще не в науке. Понятно, что в науке это всё будет обосновываться и определяться более чётко и конкретно, для нас это тоже, кстати, нас касается, но мы должны понимать, что человек без позиции наблюдателя, можно сказать, человек, который размазанный во внешней среде. Неустойчивый.  
Кстати, там есть такая заметочка маленькая: есть люди, которые по-разному относятся к внешним условиям, подвержены влияниям окружающей среды и ничего не могут с этим сделать. Окружающая среда, это есть природа всей Метагалактики. Где природа – это и виды материи:  Высокие Цельные Реальности, ИВР и Реальности, это и миры, и эволюции, и организации материи в виде Конфедерации, ИВДИВО, Метагалактической академии наук, в виде всех тридцати двух организаций. Это тоже естественный природный процесс развития Человека Метагалактикой. Для Планеты это  выходит за пределы природы вот такие все наши действия, устремления, изыскания, когда мы выше природных условий поднимаемся планетарных. А в Метагалактике это естественный процесс развития человека. Человек должен вырасти в Метагалактике научным, (четыре позиции обязательно) конфедеративным, цивилизованным и участвовать в национальных процессах. Четыре базовых организаций, которые имеют слово Метагалактика, но которые являются естественными природными процессами развития человека Метагалактикой. Вот тут в головах нужно перестроиться. Далее, что ещё нужно говорить?
Наша позиция наблюдателя минимум должна быть Метагалактической для служащих. Поэтому очень чётко её держим. И вот она потом делится на две. Мы должны понимать, что есть то, что ещё не организовано в материю ракурсом нашей позиции наблюдателя. И тогда позиция наблюдателя бывает материальная двух видов, когда мы смотрим из материи на материю и когда мы смотрим из материи на огонь. Две. Дальше, мы смотрим огнём на материю, и мы смотрим огнём на огонь. И отсюда у нас получается четыре позиции наблюдателя базовых. По качеству они все совершенно разные, а по классификации это нужно учитывать. Вот, когда мы что-то описываем, и о чём-то говорим, нужно понимать, ну хотя бы две различать, ты сейчас материей говоришь или ты огнём говоришь. Вот сейчас настройтесь на Кут Хуми и Фаинь, на Морию Свет и попробуйте по-разному посмотреть на Реальность, допустим, двести пятьдесят четвертого этажа. Материей. Когда мы сонастраиваемся всей своей материальной соорганизацией – это части, системы, аппараты, частности – то, что у нас организованно, оформлено. На это накладывается специфика посвящений, статусов личных, как компетентностей. И посмотрите, вот компетентность ближе к материальному взгляду. И тогда посмотрите, что вокруг нас есть. Вообще-то много служащих, я не знаю кто, как проживает, но там гудит жизнь. В принципе мы и в холе стоим, и там открывается несколько коридоров с разными кабинетами. А если посмотреть в центр этажа, там у нас столп. Пока он виден неопределённо, во всяком случае, я его так воспринимаю, как светящаяся огненная среда по центру.
А теперь попросите, синтезируйтесь с Кут Хуми и Фаинь, и попросите взгляд огнём. Другая позиция наблюдателя. Вы должны понимать, что взгляд огнём бывает на материю или в материю, а бывает на сам огонь. И так и так попробуйте. Проживайте огонь чистой Мудрости. Заполняет этот этаж. Это этаж ИВ Владыки. Вот если вы стяжаете вот такой более глубокий Синтез ИВ Владыкой, который управляет этим этажом, то вам будет это чётче проживаться. Ну всё, попроживали разницу состояний? Это зависит от того, каким огнём мы заполнены, потому что разный огонь активирует разные частности в нас. Разные накопления. Это та тонкость и та глубина человека, которую мы должны всё-таки разрабатывать.
- Получается, что огнём мы как-будто внутри вот что-то
И внутри и во вне. Там цельность. Огонь всегда целен. Есть такое.
Дальше, смотрите, исходя из такой позиции наблюдателя, мы следующее видим, что шестьдесят четыре материи – это шестидесятичетырехрица, которая ну вообще-то по генетике нам положена. То есть у нас шестьдесят четыре кодона. А значит, это та перспектива, к которой нас Отец вёл давно, давно. Мы наконец-то до неё дошли. Не просто шестьдесят четыре огня, а шестьдесят четыре вида материи. Подтверждение тому – у Отца шестьдесят четыре Аватар Ипостаси, прямых его выразителей. И каждый из них имеет разные должности, а значит и формирует разные названия. Дальше, мы дошли до шестнадцатиричности материи ранее перед этим. А каждый вид материи, если его рассматривать четырьмя мирами, 16х4 даёт нам шестьдесят четыре вида материи совершенный разум. Есть такая мировая Репликация. То есть, есть шестнадцать - цельно. Материя, как таковая, шестнадцатирична. Имеется в виду физика, эфирика, астралика, менталика до ивдивики. А теперь Отец добавляет в свою Репликацию миры. И тогда каждый вид материи разворачивается всеми четырьмя мирами, учетверяется. Но когда устаивается эта Репликация вовне, это ещё от нашей дееспособности зависит, Отец на нас это проверяет. То получается шестьдесят четыре устойчивые виды материи вместо шестнадцати. Шестьдесят четыре – вы в Распоряжении читали? Там названия все ассоциативно подобраны. Но надо будет вдумываться. Там самое главное, что каждая часть, из первых шестидесяти четырех, соответствует какому-то виду материи. Вот так вот шестьдесят четыре – шестьдесят четыре вида материи. И отсюда шестьдесят четыре вида материи будут нам давать шестьдесят четыре метагалактики.
То есть каждый вид материи может образовывать свою прослоечку, или свою сферу в Метагалактике по своей специфике. Там названия Метагалактические тоже очень похожи. В Распоряжении есть. Подробнее там больше нечего сказать. Там нужно чисто практически изучать и описывать, характеризовать каждый вид материи. Они у нас в нулевом восприятии. Мы их не понимаем, не различаем и это не одно занятие, а это годы, десятилетия может быть уйдут на то, чтобы вот так вот обосновали, описали все шестьдесят четыре вида материи. У нас даже шестнадцать до конца не воспринимались большинством. Поэтому это очень большая перспектива открылась.
Есть два пути к шестидесятичетырехрице. Такие числовые пути. Но понимаете, что за этим эпохи стоят. Вначале Отец целен, а потом двоичен. Разворачиваются надвое его эманации, как Отцовские и материнские. Принцип Ом. Это уже многими эпохами отрабатывается и продолжать будет этот принцип действовать. Потом каждое из этих положений разворачивается на ещё два. Получается четыре. То есть, базовое творение Отца на эту эпоху – это четыре его эманации, где – это огонь, дух, свет, энергия. После троицы в пятой расе – дух, свет, энергия. Когда его четверица начинает взаимно выражаться друг в друге – это Репликация – взаимное выражение называется, мы получаем 4х4, это шестнадцать. Или же идём через в восмерицу, когда четверица в огне, четверица в материи, получается восьмерица, а потом ещё раз восьмерица в огне, восьмерица в материи – получается шестнадцатирица.
Это два пути, которые вместе привели к шестнадцатиричности. Эманации Отца к шестнадцатиричности в материи, и такая материя утверждена как Метагалактическая на эту эпоху. Это минимум для человека на этой эпохи. Уметь воспринять мозгом шестнадцать разных импульсов. Минимум. И недавно у нас было по ИВДИВО утверждение, что человеки, мы, во всяком случае, служащие смогли усвоить не семь бит информации мозгом, а шестнадцать. И на этом основании у нас было шестнадцать базовых частей, главные такие, чем мы всё мерили, всю материю. Материя-то разнообразная, но шестнадцатирица лежит в основе восприятия. Можно сказать, что шестнадцать – это такой кластер, чем мы мерили все объёмы материи. На вершине такого кластера стоит у нас Дом Отца. По частям если смотреть. Тогда, когда Отец дальше реплицирует, развивая материю, допустим, наслаивается принцип четырех миров и шестнадцать частей ракурсом физики Тонкого мира, Метагалактического и Синтезного даёт нам базовые шестьдесят четыре. Это та развёрнутость материи, которая должна быть стартовой в этой эпохе. До этого она не развернулась. При этом в этой шестидесятичетырехрице – тридцать две позиции - огонь, тридцать две - материя. Поэтому Отец имеет сейчас не шестнадцатиричный, а тридцатидвухричный принцип Творения. Но идём к шестидесятичетырехрице Отцовской. Это как раз та тридцатидвухрица, которую мы стяжали, она вырастает в шестидесятичетырехрицу. Почему? У Отца шестьдесят четыре его прямых выразителя, шестьдесят четыре Ипостаси Отца, в пятой расе -  три. На вершине Отец Небесный. Или наоборот – Отец Небесный, Аллах и Всевышний, ну я могу путаться. Ну, троица ещё по-другому называлась с точки зрения Духа, а не Отца самого. Это Отец, Сын, Святой Дух. На самом деле была четверица. Кстати, на что мы вышли на Парадигме.
Авраам – человек сидит у себя дома и принимает троицу. В чём смысл этого? Во-первых, их сложилось четверо, а с другой стороны, чтобы принять троицу, нужно уметь три основы синтезировать собой. И это заложено в древних письменах. А в результате Синтеза рождается четвёртое – собственно сам Отец Планеты, или сам Авраам. Но Авраам – человек, который синтезировал троицу. Авраам был выше троицы иерархически как человек, иначе ему бы не было дано это синтезировать. То есть, кто такой человек вы увидьте – прямой выразитель Отца, который синтезирует троицу, что человек, что Отец. И на эту эпоху тоже положение остаётся, человек ещё более глубокий, более прямой выразитель Отца, только должен научиться шестидесятичетырехрично синтезировать Отца. А в материи это реплицируется несколькими положениями на большее количество выражений материи. Реплицировать  разными принципами, миры добавляя или эволюции, шестнадцать, добавляя. 
На самом деле мы идём, вот смотрите, у нас шестьдесят четыре – базовые части, которые мы рассматриваем, как двести пятьдесят шесть – базовые, где шестьдесят четыре по мирам учетверяется. Но когда-то эта Репликация будет усвоена и у нас будет двести пятьдесят шесть базовых частей совершенно разных и которые в свою очередь будут Реплицировать. Но сейчас эта Репликация на будущее, она идёт, она обозначена, мы имеем двести пятьдесят шесть базовых, только мы ещё их не освоили. Но этот путь, он уже обозначен. Двести пятьдесят шесть - ракурсом шестнадцати эволюций даёт нам четыре тысячи девяносто шесть частей. Это предел Метагалактики на данный момент. Больше нельзя. Вот эти вещи тоже нужно так сопоставлять, складывать и уметь всё во всём видеть, разными ключами пользоваться. И вам будет многое понятно, что с чем синтезировать. На этом многое, что основано у Отца. Откуда берутся вот эти новые свойства, качества? А вот из таких ключевых соединялок по закону числа. А закон числа – это закон материи.
Придёт время, когда мы с вами будем вычислять состав субъядерности или частей, или систем, или аппаратов, или частностей, математически будем вычислять, чтобы сотворять живую Материю. 
В третьей части Парадигмы Человека, там есть тема, идёт расчёт, например: какие нужно активировать внешние Высокие Цельные Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, Реальности, Миры и так далее, для того чтобы создать среду субъядерности для  развития какой-то частности. Чтобы правильно выработать тему, мысль, и саму мысль на эту тему. Мысль как пример – любая частность берётся. Необходимо правильно собрать субъядерность, вот такие первые шаги, откуда она какая стяжается. Это на самом деле чётко и просто видится.
Что нужно понимать – части Человека их сейчас получается четыре тысячи девяносто шесть базово. В Метагалактике 16384  Высокие Цельные Реальности,  где они делятся на четыре положения, по четыре тысячи девяносто шесть. Первая 4096-рица - это Физический мир, две вместе, по 8192 – это Тонкий мир. Три 4096-рицы по 12288 – это Метагалактический мир, а четыре по 16384 – это Синтезный мир. Мы знаем, что Синтезным миром у нас растут части. Метагалактическим миром у нас растут системы, Тонким миром растут аппараты, Физическим миром частности.
Синтезный мир имеет свои особенности – части – это Огонь плюс Вещество. Метагалактический мир – системы – Дух плюс Вещество. Тонкий мир – аппараты – Свет плюс Вещество. Физический мир – частности – Энергия плюс Вещество. Части Человека образуются при взаимодействии с Высокими Цельными Реальностями. Отец закладывает нам четыре тысячи девяносто шесть Ядер,  в начале Частей. Развитие и разработка до частностей всех четырех положений Человека идёт постепенно, сверху вниз, и точно также стяжается. Мы сначала стяжаем части, потом системы, аппараты, частности.
Сейчас получается у Человека одно Ядро, которое делиться на двести пятьдесят шесть базовых Частей или больше четыре тысячи девяносто шесть. Где эти Ядра закладываются? В верхней 4096-рице, соответствующей Синтезному миру. Это Ядра Синтеза и Огня наших Частей. И эти Ядра Синтеза и Огня образуются, когда они встраиваются, первое: каким-то процентом Огня и Синтеза напрямую из Части Отца. А какой-то процент, пятьдесят на пятьдесят, формирует Ядро Синтеза Части Высокая Цельная Реальность, как внешняя среда для Частей Человека. От Отца – это что значит? То есть, пятьдесят на пятьдесят, Синтез Частей идёт от Отца. Высокая Цельная Реальность – это материя Метагалактики. Материя, которая в своём составе содержит Огонь.
Выше Высоких Цельных Реальностей мы знаем Высокие Цельности, которые для нас не Материя, а Огонь или Синтез. Тогда мы знаем, что в 256-ти Высоких Цельностях  есть эталоны записанные Огнём и Синтезом, наших базовых 256-ти частей. Почему нам Отец дал 256-ть Высоких Цельностей в освоении? Потому что это 256-ть базовых частей, которые потом реплицируются с участием шестнадцати эволюций до четыре тысячи девяносто шести Высоких Цельных Реальностей Синтезного мира.  И который закладывает нам базу всех частей четыретысячидевяностошестичастный Человек формируется. Или напрямую от Отца, или через Высокую Цельность, это практически одно и тоже для нас. Из эталона Огня и Синтеза Части отцовской у нас формируется Огонь и Синтез Ядра Части. И он встраивается во внешнюю Реальность соответствующей Высокой Цельной Реальности уже Метагалактики.
Есть творение Отца, когда он, независимо ни от чего, Творит Человека напрямую и параллельно с этим Творит Дом, где половина Дома это материя. И для ИВДИВО сейчас вся материя - это Метагалактика Фа. Всё что за пределами Метагалактики - это Огонь и Синтез для нас, для Отца нет. У Отца другая граница огня и материи. У него есть Высокие Цельности 16384, нам только 256 открыты. У Отца есть Изначально Вышестоящая Цельность или Изначально Вышестоящие Цельности. Посмотрите по названиям Абсолютов, и вам всё станет ясно, куда нас ведёт Огонь Отца. Абсолюты на большую перспективу нам даются по их категориям.
В ИВДИВО Отец лично напрямую минуя все внешние среды формирует Ядра Человека и параллельно с этим чтобы поддержать развитие Ядер Огня в материи, а Огонь входит в состав материи. Он формирует Метагалактику Фа, независимо от нас объективно, которая строится 16384-мя Высокими Цельными Реальностями. И тогда совпадает наши Ядра Частей  от Отца, вышедшие наши Ядра, из Части Отца выходит фрагментик Огня и Синтеза и формируется как Ядро нашей Части. Она встраивается в ту Высокую Цельность, которая соответствует по качеству Огня. Отец эманирует Цельный Огонь и Синтез. Он разворачивается на два положения - Огонь и Материя.
Так вот Материя – это Метагалактика Фа, объективная материальная среда для Отца, которую он Творит Домом. А своей огненностью он Творит Человека,  себя материально осуществляет. Потому что мы его клеточки, мы его продолжение, мы его живая плоть. И тогда для развития  нашей уже материи необходимо источник от Отца Огня и Синтеза и одновременно внешняя среда соответствующая каким-то условиям или какой-то части. Той же мерности, скорости, времени и так далее.
Человек, выходя из Отца, самостоятельно он встраивается в окружающую материю. Для Отца это материя, для нас сплошной Огонь, Высокие Цельные Реальности.  И он учится в себе синтезировать ту внешнюю материю Огнем и Синтезом в том числе, и тот внутренний Огонь и Синтез, который получил от Отца. Мы получаем от Отца его прямой живой Огонь и Синтез из его огненности. И для реализации - этого Огня и Синтеза нужен в паре материальный Огонь и Синтез, из которого строится вся объективная независящая от нас материя. Мы её тоже должны собой синтезировать. Чтобы пристроиться к этой реальности.
Наши части четыре тысячи девяносто шесть получается эманациями таких же Частей Отца, но плюс поддерживаются внешним материальным Огнём Высоких Цельных Реальностей – это первый момент. Высокие Цельные Реальности сами образуются, когда Высокие Цельности огнём взаимодействует с Метагалактикой Фа, с ИВДИВО, которые творит Метагалактику Фа. И разворачивается каждая Высокая Цельность на шестнадцать эволюционных направлений развития. Или шестьдесят четыре базовые материи, шестьдесят четыре Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, от Отца до Человека ИВДИВО. Это та шестидесятичетырехричная репликация, которая происходит в каждой Высокой Цельности. Мы имеем 16384 Высокие Цельные Реальности, двести пятьдесят шесть умножить на шестьдесят четыре. Вот отсюда они берутся, и отсюда можно будет вычислять какой Высокой Цельной Реальности, какие свойственны особенности.
Когда Части встраиваются, они встраиваются в ВЦР и поддерживаются их Огнём для развития нас это нужно. В чём особенность Человека в Новую эпоху. У Человека сразу могут развиваться при наличии Ядра части и системы, и аппараты, и частности.  Это исходит из принципа  того, что Метагалактика вся фиксируются на каждого Человека, и всеми метагалактическими  возможностями Творит Человека. В отличие от пятой Расы, где человек развивался снизу вверх, сугубо материей. Если не наработал какие-то качества. Следующий иерархический уровень недоступен. И так мы росли снизу вверх. Один путь. А метагалактика, она сразу нацеливается на человека, на каждого фокусируется по отдельности, это так Дом устроен. И творит каждого человека. Почему и за счёт чего это происходит. За счёт троичности Отца в пятой расе, Дом Отца Планеты фокусировался в целом на всё человечество. И потому что у каждого Человека не было своего Дома Отца. Теперь у каждого Человека есть право применять Огонь, расти Огнём, у него для этого усвоения Огня формируется Дом Отца – ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого напрямую  взаимодействует с ИВДИВО в целом, как клеточки бусинки встраивается в него, как составляющий элемент. А это означает, если идёт репликация Метагалактическая, а помните у нас реликтовые излучения – это фактически постоянная репликационная волна, которая поддерживает всю генетику. Это сходится с тем, что ученые говорят. Если идет репликация Метагалактическая, то она затрагивает по своему качеству всё что есть в качестве материальном. Если у Человека есть Огонь, Метагалактика настраивается на каждый вид на каждый сгусточек, на каждое Ядро Огня, то есть на каждого Человека.
И получается вся сфера Метагалактическая по принципу Дома всё во всём, Творит каждого Человека отдельно взятого. Есть такое понятие центровка Дома с нашей точки зрения она одна, с точки зрения ИВДИВО в целом такой центровкой является каждый Человек. Планета Земля центровка ИВДИВО и центровка Метагалактики это остаётся положение. Но на этой планете Земля центровкой является для Метагалактики  каждый Человек.  Метагалактика идёт более глубоким творением, чем Планета до этого. Планета до этого формировала общие  условия для всех людей, а там кто встроится, кто не встроится. А сейчас Метагалактика формирует для каждого человека отдельные условия. Это очень важно понимать, поэтому человек индивидуальность, синтезный Человек - это всё появляется.
Если говорить о животных они живут в пределах своего царства. Царство поддерживает биологический уровень развития, чисто биологию со всеми рефлексами и так далее, только у человека это биология широкая, на всю Метагалактику, из-за наличия Огня, а животные  управлять Огнём не могут,  поэтому у них нет частей. Части появляются только когда в материи и внешней, и человеческой появляется Огонь. И появляется ядерное состояние материи. Ядра в пятой расе поддерживались Духом, сейчас Огнём. Но ядра между собой должны быть сцеплены. Вот эту цельность по принципу всё во всём обеспечивает только Дом Огнём. А животные, получается, как бы мы не хотели – живут Духом. Человечество насыщает всю Планету, и какие-то накопления отдаёт в животное царство. Вышестоящее развивает нижестоящее, это никуда не денешь, это всегда так было.
- Вот Мировые тела, я так удивилась, до меня дошло, наши Мировые тела они тоже частей не имеют.
Они цельные.
- Оказывается можно существовать без частей. Вот животные без частей.
Могут существовать. По закону третьего царства они будут тремя Мирами жить, не выше жить.
- Да, пусть. А, как же наши Мировые тела не имеют частей, получается мы как животные.
Мировые тела как части, а есть Мировые тела синтезом Человека, совершенно другим восприятием. С точки зрения мирового восприятия там не различаются Реальности и Части. Есть различия по наличию или Энергии, или Света, или Духа, или Огня.  Там различение идет по типу Вещества. Берётся вся материя Человека, из скольки б частей он не состоял – это другой тип восприятия.
Смотрим дальше, каким образом у нас развиваются системы. Чтобы развивать части нужно заполняться Огнём и Синтезом Высоких Цельных Реальностей. Каждую Часть поддерживается соответствующей Высокой Цельной Реальностью. Система у нас развивается тем, что они строятся, когда пересекаются Части в друг друге. Получается в каждой части четыре тысячи девяносто шесть систем. Что пересекается? Что насыщает собою Часть, когда образуются системы. Второй уровень репликации Человека и второй уровень материи Человека под названием система, после частей. Мы говорим: часть выражается друг в друге. Что есть та субстанция, которая встречается с какой-то похожей субстанцией с другой части и смешивается.
- Синтез.
Синтез может быть в частях? Может. Огонь может быть в частях, может быть. Вещество может быть в частях? Да. Любая часть любой вид материи с точки зрения строения материи шестнадцатиричного состава, она строится от Огня до Вещества: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизация, Эманации, Вещество. И в любых вариантах, где бы мы ни были, 16-ричное строение материи – это Метагалактический стандарт. Представьте, что от одной части однородная эманирует вся однородная шестнадцатирица и попадает в Душу, от другой - попадает в Душу, от третьей - попадает в Душу. И в Душе начинает формироваться области, разных наборов смешение этих субстанций от Души с Размышлением, от Души с Престолом, от Души и Сознательности и так далее, или Сутенности.
И получаются у нас разные системы, которые по Сути содержат смесь минимум двух наборов Частей по шестнадцатирице. Двух видов Огня, двух видов Духа, двух видов Света, двух видов Энергии, двух видов Вещества. Всё это смешивается, и получается можно сказать субъядерная смесь системы. Что такое система? Это организация. Системы необходимы как разные виды организаций субстанций, для чего? Любая система имеет цель своего существования, для выработки частности. Итоговый результат Человека выработать частность. Любые смешения субстанций разных частей происходит с целью выработки разных частностей. Смесь разных субстанций, способом каким-то сорганизованная, по стандартам, по законам, по разным видам параметра, они формируют среды разных наборов субстанций, где в каждую систему и её среду закладываются базовые параметры будущих эталонных частностей.
От того какая среда, сколько у тебя частей, сколько систем сработало, сколько систем между собой выразились. Сколько частей выразились в друг друге, сколько систем образовались. Насколько эти наборы субстанций отстроены в полноте и эталонно,  или доведены до совершенства. Будет зависеть, что выработается из этой смеси субстанций, как частность. Аппараты – это та субстанция, которая исполняет выработку частности.
- Как системы образуются в аппараты?
Части между собой пересекаются и рождаются системы. Аппараты образуются, когда на Человека воздействуют Стихии и внешняя материя Метагалактики под названием Реальность. Два фактора. Вот здесь в системах Изначально Вышестоящая Реальность, они тоже Изначально Вышестоящие Реальности образуются при выражении ВЦР друг в друге. Так же как системы в частях Человека.
Каждая система находится в своей Изначально Вышестоящей Реальности. В зависимости от её развития, этой системы, насыщенностью разными субстанциями, она может взаимодействовать по подобию с разным количеством Реальностей. Всего их 16384 Реальностей в одной ИВР, а по насыщенности она с меньшим количеством может координироваться. И тогда на каждую систему тянутся и реагируют, в зависимости от состава системы, несколько Реальностей. Идёт дальше смешение содержания системы с разными Реальностями насыщение. Включаются Стихии, шестьдесят четыре, которые организуют функционал аппаратам. Почему нужны Стихии! 
Стихии возбудители материи. Это шестьдесят четыре фундаментальные основы движения материи. Стихия - это материнское начало, т. е. насыщенность субстанциями. Но чтобы эти субстанции произвели какое-то действие, необходимы стихии. И тогда образуется аппарат. Каждый аппарат - это внутри ИВР, работают реальности, плюс Стихии и получается аппарат Человека, как функционал, который движет субстанциональную среду какого-то вида, рода, которую он смог захватить и вырабатывает материю определенного вида, вырабатывает частность. Что является вообще тогда пусковым моментом для Человека. Эволюция Человека называется. Есть эволюция вне времени - это взрыв на самом деле, и кстати в этой Парадигме четко сказано. Мы же осваиваем два новых состояния материи. Одно новое состояние – это когда в троицу вводится Огонь, получается Огонь, Дух Свет, Энергия, а там еще следующий вид материи который мы осваиваем как восьмиричный - Огонь, Дух, Свет, Энергия до Поля. И сейчас мы включились, когда восемь функциональных начал строят материю. Это еще одна тема по качеству материи. Или другим ракурсом если посмотреть: т. е. была Троица -Энергия, Свет, Дух  мы переключились плюс Огонь. А второй скачок – когда мы переключились еще плюс Прасинтезность. И мы сразу два шага делаем в Эволюции вперед. Двумя эпохами живем, мы как Служащие. А это настоящий взрыв- скачок. Это не просто Эволюция.
Мысль главная такова: Частность любая - это результат Синтеза Аппаратов, Синтеза, Огня, Духа, Энергии части Отца соответствующих ВЦР в выражении нескольких частей друг в друге и ИВР соответствующих, плюс добавляется внешняя реальность и стихии еще ко всему прочему. Из этих всех видов от Огня, Духа, Света, Энергии до Поля формируются частности. При этом надо понимать, что есть разные Миры, где для каждого мира своя шестнадцатирица от Огня до Вещества. А потом еще есть Эволюция. Про Эволюцию очень важно понимать. Эволюция – это вихри минимум восьмирицы - Огонь, Свет, Энергия до Поля, которые источником идут из-за пределов Метагалактики, откуда-то из ИВДИВО, и которая каждая охватывает собою всю Метагалактику в целом, любые процессы, любые мельчайшие детали, т. е. Эволюции подвержены влиянию всего в Метагалактике и сразу всеми шестнадцатью. Поэтому реплицируем все на четыре - это Мира, на шестнадцать - это Эволюции, на шестьдесят четыре – это шестьдесят четыре вида материи, тридцать два - тридцать два вида организации материи. Это все перемножьте. И еще четыре тысячи девяносто шесть частей!
- Но это всегда было? 
Мы не знаем, было это всегда или нет.
В самой Парадигме нам Владыка так и сказал: мы пока не знаем, что было из этого всего раньше до этого момента, а что развивается вместе с нами параллельно. И то и другое идет, скорее всего, идет у Отца, потому что Отец всегда дальше нас развивается и многие вещи мы открываем когда доходим своими возможностями. Нам вскрывают какие-то возможности Отца, а нам кажется что это открытие. Для нас не было, а у Отца было. Например: Огонь был у Отца давно как и Синтез – это точно известно. А есть вещи которые Отец подтверждает только тогда, когда мы созреваем, и поэтому это остается вопрос без ответа. Прямо в Парадигме так и сказано. Впечатление, когда мы писали, накрыла какая-то волна Мудрости, волна ясности - мир вот такой, это так просто, так естественно, так свойственно, кажется так было всегда. Парадигмальный Синтез он такой. Представьте люди не то что без парадигмы, без философии живут, без цели живут.
Помните нашу цель Организации - разработать методики развития Человека: Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Разработать методики развития Мировых тел. Все что есть в Парадигме надо ясно обозначать, показывать что из чего складывается и что нужно делать что б развивать Частности. Поэтому вот из этой схемки нам нужно вывести четкие параметры что нам нужно делать что б развивать Части, Системы, Аппараты, Частности. Это четыре направления, четыре глубины развития Человека и они решается последовательно, начиная с частей. Первое, про части мы чуть-чуть обозначили – соответствующий Огонь и Синтез Части Отца плюс что еще – ВЦР.
 Про систему. Нужно уметь выражать системы, как выражение частей друг в друге. При этом системы строятся Миром Метагалактическим, это мир Духа плюс вещество, где вещество организуется Духом. Это особый вид материи, не то что наша привычная физичность - энергия плюс вещество. И это та первая задача, которая стоит перед нами – различить и описать как это работает. Такие примерно виды деятельности мы должны развивать. Для частей мы должны уметь синтезировать Огонь и по сути нас этому учили последние лет двадцать, входить в Огонь и синтезировать. А потом только из накопленного  Огня выявлять движение, или деятельность, или Дух, потому что старый Дух здесь не пройдет.
Мы сейчас находимся примерно на этом этапе все в ИВДИВО, когда мы учимся из Огня выявлять деятельность, или Волю, или Дух. Значит, для каждой части должен быть набран или какой-то один большой вид действия или несколько вариантов. Поэтому, когда мы говорили, раньше говорили, о частях, что мышление, что душа, что любая часть – это совершенно разные субстанции, разные специфики деятельности. При переходе от частей к системам необходимо вначале по деятельности, по виду деятельности описать каждую часть, что она делает в плане организации субстанции, вот этих 16 субстанций от Огня до Вещества. Как она по-разному их организует, и только потом, когда эти субстанции, или виды действий мы начнем объединять между собой, у нас родятся системы. На самом деле у нас такая работа идет в ИВДИВО, возможно вы это не видите, возможно, видите.
Ну, допустим, мы учимся соединять смыслы двух частей, например: чувствование и мышление, чувствование и различение, различение чувств и чувство различений. Это смесь двух субстанций 2-х частей. И так во всем - Любовь Мудрости и Мудрость Любви, Могущество Практик и Практика Могущества. Это разные наборы субстанций, в принципе наборы одинаковые, позиции наблюдателя разные. Или с точки зрения Огня Могущества смотрим или с точки зрения Огня Практик смотрим.
Значит первым шагом мы что делаем здесь, описываем действия частей. Выявить их специфику из Огня и Синтеза тренингами, тренировками с Владыками, с Отцом и т. д. и начинать снизу и постепенно и не спешить. Здесь я написала стяжать, когда мы стяжали разные Огни и Синтезы шестнадцатирицы, от Огня до Вещества.
Значит, в каждой части стяжаем Огонь, Дух, Свет и т. д. до Вещества. Затем Синтез частей. Когда мы синтезируем разные наборы субстанций от Огня до Вещества между собой друг в друге. И вот на этом этапе надо различать, а различение включает Мудрость. 
Что такое реальная дееспособность? Это когда ты умеешь различить, проявить, явить, применить и частями, и системами, и аппаратами.  Потом из этого опыта складывается знание, а вначале стяжание. У нас все останавливаются на стяжании. Раз я стяжал, значит у меня есть оно. Оно то у тебя есть, примениться не можешь. Поэтому здесь Мудростью  не пахнет при таком подходе. Нам необходимо различить, применить, описать и это будет формировать Знание и Мудрость, т. е. все эти процессы в нас нужно параллельно во всех этих действиях применять. Разработать одну Часть с Системами, Аппаратами, Частностями – это огромнейший труд. Зато этой частью вы научитесь применяться. И у вас многое получиться потом. Затем у нас идет работа - Синтезы частей, здесь обязательно применение Синтеза частей. Применение разных частей каким образом: возжигание, активация и формирование новой специфики действия, когда каждая система соединяет в себе два вида деятельности минимум двух частей. Чувствование плюс размышление. Чувствование плюс осмысление и что это такое. Нужно это, как действие, соединить в одно целое. Тогда это ведет к проработке систем. После этого мы нацеливаемся на результат, т. е. аппараты - это исполнители, а нам нужно сформировав системы, что нужно сделать – нацелиться на выработку Частности. Нам нужно получить ответ на вопрос, нам нужно выявить смысл ситуации, нам нужно найти ее суть и так далее.
Для этого мы концентрируем в себе разные возможности, т. е. пока мы не различаем, мы синтезируемся с Владыками, заполняемся их Огнем, Синтезом, с Отцом синтезируемся.
Для этого нужно все, что у нас в Системах собрано сконцентрировать и найти такой вид действия, чтоб правильно настроиться на реальности, на Стихии по нашим возможностям, чтобы сложилось аппаратное движение, вырабатывающее результат – частности. Все зависит от того как мы сможем концентрировать наши возможности синтезируя их в эту концентрацию разные условия реальности, Огни, дополнительные, которые стяжаем, Стихии, какие задействуем этим.
И это Человек Метагалактики, который встраивается в природу Метагалактическую и пытается ею жить.
Цель нашего совета – войти в Парадигму. Взяли мы только частичку. Это нужно дорабатывать, прорабатывать, переосмыслять, и самое главное потом применяться.
Практика.
Сейчас снова восстанавливаем мираклево Магнит Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, переходим на 254 этаж, становимся в тренинг-холле нашего здания настраиваемся на Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и стяжаем каждому из нас ядро Синтеза Парадигмы всем выраработанным Синтезом этого занятия, имеется ввиду Парадигмы Человека. Эта не вся далеко Парадигма, какое-то ядрышко мы можем сейчас стяжать. Синтезируем его с нашим Хум, это ядро вмещаем. И переходим в зал  ИВО в 257 ВЦ, становимся пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем прямой Синтез Парадигмы Человека каждому из нас фиксируя его ядром Синтеза Парадигмы Человека достигнутого этим занятием. Просим Отца утвердить начало постижения Парадигмы Человека Служащими Горизонтов 30 и 14, и стяжаем у ИВО усиление ядра Парадигмы Человека каждому из нас, стяжая для этого большую глубину на будущие разработки Огня Парадигмы Человека, стяжаем большую глубину чем мы достигли Парадигмального Синтеза в это ядро, и стяжаем Прасинтезом  ИВО  начало и Основы Парадигмы Человека каждому из нас и Синтезу нас, и формируем цельное ядро Синтеза в нас Парадигмы  Человека. И это ядро Синтеза мы синтезируем с центральным ядром  Организации 30 или 14, кто где служит, здесь без смешения. Проникаемся, и просим ИВО преобразить ядра  Синтеза двух Организаций на явление Парадигмы Человека синтезируясь и возжигаясь ядром Организации каждого своей, и просим Отца преобразить ядро Организаций завершением 14 дней Творения ИВО, и стяжаем новый План Творения Организаций, каждому из нас, Синтезу нас, преображая 2-й раз ядро Организации, точнее 2-х ядра. И проникаясь  и возжигаясь новым Синтезом ядра служения каждого, т. е. впечатываем из ядра Организации каждому в ядро служения каждого новый Синтез, новые задачи, новые направления, возможности, компетенции новые, заполняемся, разворачиваем нитью Синтеза, формой служебной по должностной компетенции, ИВДИВО Служащего вокргу. Сферой оболочкой и преображаемся в целом всем нашим составом. Просим преображения всем Служащим, которые здесь отсутствуют. Благодарим  ИВО, снова становимся перед Кут Хуми и слушаем задачи на этот месяц работы. Что нам Владыка рекомендует? Применяться и начать действовать. Запомнили, да? Все, мы благодарим Владыку и эманируем Огонь и Синтез двуединого Совета в ИВДИВО Москва, и направляем Огонь и Синтез Парадигмы Человека каждому Служащему ИВДИВО Москва, Россия. Затем направляем Огонь и Синтез Парадигмы Человека за пределы оболочки ИВДИВО Москва на Планету Земля всему Человечеству. И эманируем в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого. На этом мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Серафима Валерию и всех кто нам помогал, и выходим из практики.
