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В мозговом штурме приняли участие:
Глава Партии Аспектная Лариса (ЛА)
Президент ААцСФ Славинский Дмитрий (ДС)
Члены Партии
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ЛА: Всех приветствую, у нас сегодня мозговой штурм, обсуждение Философии и Партии. Как мы Философию продвигаем Партией и как определяем и обозначаем многие наши смыслы и наше позиционирование в обществе тем, что мы занимаемся философией. То есть, нам нужно, что сделать? Нам нужно идти на опережение, может быть, прописать какие-то тексты, организовать, записывать и выкладывать на сайте Партии. Мы сейчас составляем такой философский политический тезаурус, чтобы мы вообще понимали, что каждый партиец или каждый гражданин должен формировать свою партию. Единственно, что есть философия, а есть Философия Синтеза, в которой мы подразумеваем, есть Синтез Изначально Вышестоящего Отца, нам вот тут надо, как говорится, как-то помозговать.
ДС: Я так понимаю, что у нас обычная революционная ситуация. Просто, когда ты говорила, я вдруг вспомнил, увидел, что Ленин с этого начинал после революции, помнишь, «Что делать?»
ЛА: Нет, Ленин сначала захватил власть, а потом конкретно уже думал, что делать.
ДС: Вот смотри, сразу могу сказать, что мы об этом как бы думали-думали и скажу так, приоткрою моменты, что мы сейчас пишем, дописываем Парадигму Цивилизации и она у нас 32-рична, 32 главы – по каждой Организации, где каждая Организация развивает Цивилизацию, то есть Цивилизацию развивают все 32 Организации ИВДИВО. Мы каждую Организацию разворачиваем на 16-ричную Парадигмальность, в том числе и Партию, где мы некие выявляем основы, а дальше каждая Организация будет дорабатывать эту Парадигмальность. Поэтому, мы увидели именно Парадигмальность 16-ричную партийной деятельности. И предлагаем вам взять те основы, которые мы наработали, чтобы дальше это крутануть. Ну, примерно вот так, потому что мы, как парадигмологи, можем что-то определить, но как партийцы вы её должны будете докрутить сами.
ЛА: Без проблем.
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ДС: Поэтому я предлагаю сейчас немножко на эту тему поговорить, потому что всё остальное – это тезаурус, форма, статьи, – оно истекает из того, а чем мы вообще занимаемся. Просто Партия – это тоже форма организации. Давай, так. Партия – это тоже форма экстернализации. Это одна из социальных институциональностей реализации, чего? В целом Изначально Вышестоящего Отца, но это в целом, а если уже 32 Организации, значит, уже 32 выражения. Но тут вопрос, чем конкретно занимается Партия? Учитывая, что в Конституции у нас запрещена идеология, статья там шестая, по-моему. Но вопрос-то в чём? Вопрос в том, что Партия по факту и занимается идеологией.
ЛА: Однозначно.
ДС: Однозначно. Вопрос только в чём? – что мы можем идеологию перевести на более высокий уровень, на уровень парадигмологии. И тогда вы просто начинаете заниматься, например, не идеологией, потому что на неё у людей будет «стойка», а будете заниматься парадигмологией, как определённой идеологией Отца, на нашем языке. И вы будете разворачивать, например, такие Парадигмальные основания развития социума.
ЛА: Тогда нам что нужно сделать? Я на эту тему думала – мы назвали идеологией те основы, которые на Съезде были – Имперский Социализм и так далее. Мы их видим идеологией пока сейчас. Тогда я просто уточняю, если мы скажем так – парадигмологи. Я понимаю более-менее кто такой парадигмолог, можно сказать, что парадигмолог - философ, поскольку парадигмолог строит такую общую картину с перспективой, определяя, как это может быть, то для обывателя это может быть просто какой-то философский взгляд.
ДС: Для Парадигмы – это просто два мировоззрения. Нам надо увидеть, во-первых, чтобы то, чем мы занимаемся, не вызывало отторжения ни у людей, ни у власти – первое.
Второе – мы должны заниматься тем, в чём каждый себя сможет найти. Это значит, должно быть не какое-то высокое недоступное, а в адаптивном варианте каждый видел, что: «Так я же этим тоже занимаюсь!» Как-то так – каждый имеет право быть. И поэтому здесь вопрос – как? Чтобы люди себя увидели в партии, притом настолько, чтобы власти не отказались от такой партии, потому что они тоже себя в ней должны увидеть и как человек и как государственный деятель. Здесь вопрос в чём? Миссия партии в том, что она должна обеспечить устойчивость самовоспроизводства социума на протяжении тысячелетий.
ЛА: Устойчивость самопроизводства социума!
ДС: Самоорганизацию, саморазвёртку, самопродуцирование.
ЛА: Именно социума?
ДС: Общества, человека, государства в любых социальных выражениях. Почему? Потому что «всё течёт, всё меняется» – это ж философский термин? А социальные институты должны работать, организованность государственная должна действовать. При всей текучести что-то должно быть стабильно. Кто обеспечит эту стабильность? Кто обеспечит определённую поддержку уровня конструктивности, цивилизационности и так далее? Постоянной сменой, завершая что-то, начиная что-то и воскрешаясь где-то, то есть, перевоскрешая общество людей, социум, любые институционализации, законопроекты и так далее. Понимаешь? Притом это надо делать в долговременной перспективе.
ЛА: То есть, мы можем взять такую задачу Партии, как только что ты сказал, что наша задача стоит в регулировании всех изменений, которые происходят в России, чтобы продолжала функционировать, я проще говорю, вся система жизнеобеспечения граждан.
ДС: Смотри, например, Советский Союз – семнадцатый год – партия большевиков жила-жила-жила – 91-й год – партия большевиков завершилась. Понятно, что есть КПРФ сейчас, но она уже не в доминирующем варианте, а так, в какой-то степени, анахронизм какой-то. Эта партия-то кончилась. А теперь представь, партия, которая при необходимости на определённом историческом этапе – это партия большевиков, когда заканчивается, происходит определённый сдвиг, идёт новый цикл исторический, ещё что-то – партия начинает пересинтезировать саму форму организации людей. Партия остаётся одна и та же, но меняется внутренняя содержательность, это уже не партия большевиков, а партия чего-либо ещё. То есть, партия, она обеспечивает вовремя смену всех тенденций и формаций, чтобы обеспечить устойчивость взрастания, развития.
ЛА: Страны.
ДС: Понимаешь? Потому что иначе партия становится фрагментом истории, и она когда-то закончится, как КПРФ. И КПРФ бьётся сейчас. Что она хочет? А она хочет продолжить жизнь того, что уже отжило. И это не партийная миссия на самом деле.
ЛА: Поскольку партия – это тот, кто ведёт и направляет людей, то если уже закончилась сама необходимость, функционал всех тех основ, то в принципе, она уже не нужна.
ДС: Это получается, как у врачей: «Я лечу вам руку, дошли до уха, а здесь я не специалист». Партия не должна быть узкоспециализированным врачом. Она должна цельно общество вести. Сама, перерождаясь, пересинтезируя, меняя какие-то внутренние позиции, но всегда быть на шаг выше актуальности того, что есть.
ЛА: Но у нас так и есть, мы же меняем всё, даже названия, а остаются всё те же бойцы.
ДС: Здесь вопрос, какие? Вот почему мы вышли на шестнадцать, ну, может быть четыре, можно восемь, шестнадцать парадигмальностей. Какие конкретно линии вы ведёте, как власть?
ЛА: Смотри, а можем ли мы вообще сказать, что парадигмальность или парадигмология является «красной нитью» или какой-то спецификой нашей Партии, как раз вот это и подразумевает – динамичную перестройку? И этим мы тогда и отличаемся от других партий, потому что мы ставим своей задачей не гнуть только свою линию, а за счёт смены определённых основ, определённых условий и так далее, динамично перестраиваться, чтобы оставаться на гребне общества?
ДС: Актуальным быть, причём быть такой точкой фокусировки всех чаяний, трендов, стратегий, мечт, идеологий, мировоззрений самого общества, то есть Партия должна это всё собрать, сфокусировать и на это выдать стратегическую линию развития.
ЛА: У неё две линии – с одной стороны она собирает всё с граждан, а с другой стороны власти предлагает то, что хотят граждане. Это можно взять, как нашу основную задачу – это парадигмология или парадигмальность, которая ведёт к тому, что мы сейчас сказали?
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ДС: И здесь получается стратегическая линия. В чём? – Чем вы сейчас занимаетесь – весь лучший потенциал граждан положить в основу государственного строительства.
ЛА: Это и есть Гражданская Империя, когда гражданин включается.
ДС: Вопрос кто, как и чем это делает. Здесь вопрос в чём? С одной стороны – масштабов деятельности, потому что любая партия, она заточена очень локально либо на определённый сектор, либо на определённое время, либо, пока жив партийный деятель, пока жив там был Жириновский, это была одна линия партии, ушёл, ну, создали его цифровой аналог, но это уже игры какие-то, уже не то.
Почему Парадигмальность? Это не красивое слово, лишь бы отличиться от других, а это сам принцип самоактуализации общества через партийную фокусировку, где партия собирает в принципе то, что люди делегируют. Ведь когда люди выбирают партию – они делегируют волю на принятие решений по строительству государства. Сама парадигмальность позволяет разное собрать в цельное, чтобы были, грубо говоря, все довольны, отсюда мы закладываем принцип – иерархичности, общество Иерархии равных. То есть, мы сами же обосновываем, почему у нас такие явления, показывая – а как без них смочь собрать разное и всё это синтезировать в цельность, чтобы были все довольны, при всей разностности выражения. У нас же почему партий так много? Потому, что каждая партия, грубо – пасёт фрагмент человеческого Духа. Я ещё удивляюсь, почему партии ангелов не появились, в принципе, наверное, в Америке появится уже это всё. Понимаешь, электорат.
ЛА: 85-й вид человека гендерности – ангел, да?
ДС: Притом, что гендерность – это социальное явление, это не физическое явление, это не пол, это не иньскость-янскость, это просто социальный тренд, мода. В своё время тоже отомрёт, может быстрее, чем человечество, всё-таки надеюсь.
ЛА: Говоря о гендерности, было 54, сейчас уже 80 этих видов – это говорит о том, что у людей энергия есть как у каждого воспроизводящего энергию, а в принципе, примениться человек не может, и он начинает следовать каким-то предложениям, которые его увлекают, как смена пола. Хотя есть, конечно, и больные люди, но смысл в том, что людям некуда податься. Когда мы начинали Партию, шёл такой вопрос, что рано или поздно мы должны заменить церковь, то есть, когда у человека возникает какое-то сложное состояние, он идёт в какое-то место, где конкретно он может развернуть свой Дух или обратиться к Духу, и в принципе, Партия должна стать... 
ДС: Да, здесь смотри, какой вопрос, давай, с этой гендерностью разберёмся, чтобы её оставить. Весь вопрос в чём, что одной из первопричин этих гендерных «трали-вали» является что? – Это же, в принципе, тоже было вызвано синтезом на Планете, потому что люди внутренне выросли до состояния, когда они хотят отличиться, они хотят выразить свое я – другой. А так как форм конструктивных этой реализации нет, оно пошло в деструктив. И по факту, каждый этот гендер, если брать нормальных людей а не больных – они, просто, этим пытаются доказать, что они не толпа, не бараны, не общее стадо, а они – индивидуализированы, просто это пока криво получается. Значит, мы должны дать способы реализации индивидуализации каждого. И это Партия. И Партия должна собирать разные индивидуальные выплески Духа, чтобы их конструктивно преображать в государственное строительство.
ЛА: На благо Родины, а не на разрушение.
ДС: Понимаешь? И вот это вот сам фактор, для чего нужна партия, а то все думают, что партия – это просто отмывание денег и так далее или ещё что-то там, поближе к Федеральному бюджету, к кормушке, к закромам родины. У всех же свои как бы варианты, но мы-то должны видеть не как есть, потому что «как есть» сложилось «чем было». Мы должны пересинтезировать, вот это и есть воскрешение, когда Партия должна пересинтезировать саму парадигмальность партийности как таковой в человечестве.
ЛА: У нас, кстати, знаешь, одна из задач, вот мы выходили на штурме – партиец Российской Федерации. То есть, у нас есть понятие – гражданин Российской Федерации, а мы думаем ввести такое понятие, как партиец Российской Федерации, то есть тот, кто конкретно имеет Партию каждого и который активирует эту партию, чтобы сделать что-то значимое в России.
ДС: Тогда надо делать связку – гражданин и партиец.
ЛА: Конечно. Партиец, как следующий уровень гражданина.
ДС: Чтобы не наплодить тех терминов, которые друг с другом не взаимосвязаны.
ЛА: Вот именно, если гражданин – это просто объединение людей, кто бы что бы хотел – не хотел, делал – не делал, мы все граждане.
ДС: Гражданин – это потенциал государственного роста.
ЛА: А партиец – это уже не потенциал, это уже актив государственного роста. Потому что это тот человек, который уже почувствовал необходимость, или у которого есть уже желание или способности или какие-то устремления.
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ДС: И здесь тогда первый вариант, который возникает – как направить эту внутреннюю потребность человека быть другим. Здесь начинается первый уровень, чем может заниматься Партия. Это разработка и продвижение идеи 16-ричной антропности, что человек – это и Человек и его внутреннее выражение Служащего, и его внутреннее выражение Ипостаси и так далее из 16-рицы развития каждого. Что это даёт? Это даёт систематику развития многообразия попыток найти: кто же я, где же я, я другой. То есть, этот процесс надо канализировать и как раз через идеологию, что ты можешь взращивать в себе разные выражения, они конструктивны, они понятны, они имеют методику взрастания и даже видно, что на выходе ты можешь компетентно предлагать в развитии человечества. Всё остальное – систематики нет. Это будет просто взрыв анархии. Если не систематизировать этот процесс он будет всегда анархично разрушителен.
Значит, в данном случае одной из идеологий, которая предлагается, если человек выбирает. Опять же, что человек выбирает? Как он выбирает партию или делегатов? Он выбирает тех, кто, по его мнению, может реализовать то, что сам человек реализовать не может, но хотел бы реализовать.
ЛА: В первую очередь он не знает, что он хочет.
ДС: Тогда он выбирает того, кто знает лучше для него, что надо.
ЛА: Женщины выбирают мужчин и желательно симпатичных и хорошо одетых.
ДС: Это понятно, это такой уровень невысокий, но это говорит лишь о том, что человек не может и не умеет распознавать себя, организовывать себя и взрастать в кого-то. Правильно? То есть, это такая тотальная у каждого человека внутренняя. Я просто веду к тому, так как это есть у каждого человека и именно этим человек выбирает, в том числе партию или делегирует волю. Это значит, в идеологии Партии или одной из идей Партии должно быть именно это выражение – взращивание вот этого уровня. И мы должны предложить – человек может быть другим. Это как вариант.
ЛА: У нас в программе стоит первым пунктом – Человек Космоса. Мы сначала ставили Человек Метагалактики, но потом поменяли. И вопрос, в принципе, в чём звучит? – что будет по итогу этого пункта? По итогу этого пункта будет документ – кто такой Человек Российской Федерации. На самом деле раньше был Человек-Творец. Сейчас мы думаем, может Человек-Творец и Имперец. У нас есть какие-то варианты, но если взять эту 16-рицу, как она есть, как ты представляешь себе: Служащий, Ипостась, Отец?
ДС: Нет, я говорю сейчас про внутреннее, чем мы должны заниматься. В какой форме это облечь, категориях, это уже другой вопрос, это уже вопрос адаптации. Мы сейчас говорим по сути – чем, на чём будет строиться внутренняя идеология. То есть, что бы мы ни говорили про имперца, творца, гражданина или партийца, мы внутренне будем понимать, что это идёт активация 16-рицы антропности.
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То есть, у нас будет такой двойной вариант – внутри мы чётко понимаем, что мы делаем от Отца, потому что именно на это включается Огонь. А вовне мы видим, в каких адаптивных формах мы это даём. Но если у нас внутри не будет этой парадигмальной отстроенности, мы вовне будем не системны и не понятны. И тогда люди не будут понимать, «что это у вас тут и партиец, и гражданин, и имперец, а кто я-то?» Понимаете? И вот эту вот внутреннюю отстроенность и иерархичность мы же должны развернуть. Кстати, сама Иерархия или Иерархичность – это тоже идеологический тренд, потому что, как говорится, без знания Иерархии в новую эпоху не войдёшь. Значит, одним из идеологических трендов Парадигмальных Партий должно быть вообще само явление и суть понятия иерархичности. Потому что та же самая гендерность, которая цветёт сейчас на Западе – это именно из-за отсутствия иерархичности. Они пытаются иерархизировать криво, по-дурацки, демонски, но они ищут Иерархию. Потому что первый всплеск – мы все разные, но за этим сразу возникает второй всплеск – а как нам эту разность сорганизовать? Это вопрос иерархизации.
И если мы в идеологии не будем закладывать сам принцип иерархизации, что это сегодня абсолютная норма, в которую нам надо входить, выходя из предыдущих выражений Иерархии. Какие? Я – начальник, ты – дурак. Понимаешь? Чтобы перешибить это. Чтобы каждый знал, какой бы он не был разный, какой бы он не был маленький, большой, кривой, косой, образованный или нет – ему есть достойное место в строительстве государства. Вот это как раз и есть иерархичность. И это должна быть идеология. Ни одна партия её не даёт. Понимаешь? Это Парадигмальное основание. Тогда люди будут знать, в этой партии я узнаю - кто я, я увижу, где я могу пригодиться. Вот это было где-то чуть-чуть в Советском Союзе, когда говорили, каждому по потребностям, каждому по труду. Это был принцип иерархизации. И люди были спокойны за своё будущее, потому что понимали, какое бы они образование ни получили, достойное место им будет.
ЛА: Распределение и так далее.
ДС: А вот сегодня этого нет. Сегодня этого нет. И каждый пытается стать кем-то, зацепиться за олигархов, попасть в банк, повыше залезть, потому что они не чувствуют устойчивости на любых уровнях своего развития, потому что нет иерархизации. Она не объяснена, её никто не ведёт, её никто не разрабатывает и не предлагает её людям. Это идеология, вообще-то. Идеология Иерархичности, когда кем бы, где бы ты ни родился, ты всегда пригодишься, ты всегда сможешь с любым образованием быть полезным, достойно оплачиваться, достойно награждаться и достойно быть. А не так, что ты дворник – фу, иди отсюда. Понимаешь?
ЛА: Хорошо, Дим. Это понятно. Тогда вот смотри. Я сейчас просто сразу смотрю, про некие, может быть, формы или варианты возможные. Вот мы как планировали? Сделать такие Гражданские Имперские Центры, где конкретно объединять граждан по каким-то, ну скажем интересам, делам или так далее.
ДС: А в чём идеология Империи?
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ЛА: Ну, сейчас вот эти основы – Имперский Социализм, Фундаментальный Синтез – вот эти наши основы.
ДС: Я понимаю, понимаю тебя.
ЛА: Конфедеративные – это Экономика Синтеза и четвёртое. Получается идея-то хорошая, все равны, все иерархичны. А если мы смотрим на состояния дел, мы – как Партия, как человек... Мы вот думали на эту тему. К нам каждый придёт, скажет: «А давайте мне вот это - или - я вот хотел бы здесь, а у меня вот такие способности». И с точки зрения организации этого процесса или общества, что мы можем сделать как Партия?
ДС: А чем организуется вот этот весь процесс общества? Он организуется и той систематикой парадигмальной, которой мы живём. Смотри, у человека обычного, у него тройная внутренняя иерархизация: семья, работа...
ЛА: И он сам.
ДС: И он сам. И когда он думает, где и как ему реализовываться у него только три фактора, где он может. На работе ему надоело, в семье его жена пилит, и он убегает в «я сам» – рыбалка, игры, клубы или бутылка. Ну, я так вот, образно говоря.
ЛА: Да, понятно.
ДС: Понимаешь, у него нет выбора. Потому что никто этот выбор - распределённый, новый выбор, кем он может быть, ему не даёт. Вот в этом и есть идеология. Мы и предлагаем этот выбор. Например, через что? Через одну из итераций реализации от 16-ричной антропности. Потому что 16-рица антропная, вот эта, от Человека до Отца – это не просто название, это ещё, грубо говоря, 16 разных дел, где человек может взращиваться и реализовываться. Мы ему вместо трёх даём шестнадцать. Мы просто их адаптивно даём, так, чтобы было понятно. Понимаешь?
ЛА: Да я-то это понимаю, Дим. Это-то я понимаю.
ДС: Я просто показываю, как вот одно начинает связываться с другим. И люди придут, все партии дают вообще только два дела - ты либо голосуешь за нас, либо ты против нас, всё, не сильно большой вариант.
ЛА: Да, они всегда про одно и то же.
ДС: Или вообще просто один – ты за нас. Нет? Значит, ты – толпа. То есть, это зашибание человека в состояние примитивного ресурса.
ЛА: Хорошо. Смотри, Дим, тогда получается, если взять, основная задача Партии рано или поздно войти во власть и получить право принимать законы, если взять линейно. Но чтобы за нас проголосовали, мы предлагаем идеологию, в которой есть 16-рица, скажем так, не антропного принципа, а индивидуальной реализации. И мы это будем продвигать, например, в образование во всех институтах общества? Чтобы потом это было принято где-то. Потому что, мы предлагаем 16-рицу, а какое это отношение имеет к политике Партии? Как идеология – да, мы им что-то обещаем, но потом, когда мы, образно говоря, проходим во власть и мы будем идеологию продвигать в тех же институтах. Грубо говоря, в первом классе будем стяжать Образ Отца.
ДС: А разве вы не будете в комитетах Госдумы разрабатывать законопроекты об изменении в образовании, например?
ЛА: Вот я и говорю, нам идеология нужна не для того, чтобы нам граждан собирать в Гражданские Имперские Центры, проводить занятия, что-то им рассказывать. А нам нужна идеология, чтобы они за нас проголосовали, что мы конкретно предлагаем вот такое видение человека.
ДС: Смотри, граждане в этой идеологии должны увидеть тот образ желаемого будущего, который вы потом будете реализовывать.
ЛА: Тут смотри, какой вопрос, сейчас объясню. Что перед нами стоит, какая задача перед Партией, в чём вообще задача Партии, если взять в целом, как это сегодня понимается? То есть, мы должны победить на выборах, поэтому, как только заканчиваются выборы, воскрешение, тут же начинается подготовка к следующим выборам. Что включается в следующие выборы? Это работа с электоратом, но работа с электоратом, как правило, в основном чисто физическая – пандусы для инвалидов, детям мороженое, бабам цветы. То есть, каким-то образом идёт нарабатывание влияния и симпатии.
ДС: Манипуляции ресурсами.
ЛА: Ну и манипуляции ресурсами, в том числе.
ДС: Более или менее наглое.
ЛА: Да, более или менее наглое. Да, я один раз ехала и висит: «Вертолёты на СВО. Единая Россия». Думаю, причём тут Единая Россия, вертолёты на СВО? То есть, Единая Россия выделяет вертолёты на СВО, проплачивает, понятно, как она их выделяет.
ДС: Покупает вертолёты.
ЛА: Непонятно, вот реклама была такая. Я к чему говорю, что когда говорят, вот Единая Россия, наши дела - «мы построили 35 спортивных площадок, мы профинансировали пятьдесят семей». И люди потом идут на выборы и начинают за эту партию голосовать, потому что они поучаствовали с ними в каких-то делах.
ДС: Давайте теперь вот так увидим.
ЛА: Я сейчас закончу. Получается, что это наши дела, если мы продвигаем идеологию, чтобы набрать электорат и голоса, это больше такая просветительская деятельность.
ДС: Смотри, любая партия, вот то, что ты сейчас рассказала, прекрасно вписывается в парадигмальную концепцию власти, которая действует уже на протяжении тысячелетий. Она называется «кнутом или пряником». И вот эти все вывески, что сделала партия, это просто пирожки, когда она показывает, что она добрая кухарка и накормит всех. В этом отношении, кем остается человек электората? Он остаётся потребителем.
ЛА: Согласна.
ДС: И его никто не активирует, то есть его потенциал человека никому не нужен, ни одной партии потенциал человека не нужен. А вот наша Партия должна быть, которая будет работать, именно на потенциал.
ЛА: Дима, а инструмент, про что и говорю, что инструменты Партии, которыми мы будем работать на раскрытие этого потенциала, это только просветительская работу или какие-то проекты?
ДС: Начинается она с внятной идеологии, поэтому в идеологии должны быть заложены те принципы, которые вы видите – как необходимо строить общество, развивать людей и так далее, и так далее.
ЛА: И мы должны что-то предлагать делать, потому что Партия, это про то, что мы с гражданами делаем вместе. То есть, чем МЦ занимается? Это не просто мы предлагаем что-то, а мы должны им предложить что-то с ними сделать.
ДС: Пока мы не увидим внятно, чем мы занимаемся, мы не поймём, в какой форме институлизировать и какие инструменты применять. Потому что, если мы взяли слово Имперксая Гражданскость, грубо говоря, но сами не понимаем, что за этим стоит, мы предложить ничего не можем, форма не рождается. Мы просто бегаем, трясём этим словом, но от этого слова никому ни жарко, ни холодно. Мы даже сами не можем понять, как это реализовывать.
ЛА: Но это было и в Гражданских Конфедерациях и сейчас, как мы видим в Имперских Центрах, это объединение людей по каким-то вопросам. Например, мы говорим, что у нас есть Экономика Синтеза, разные формы экономик между собой синтезируются, только тогда экономика будет развиваться в целом. Например, сегодня уже экономисты говорят о том, что у нас экономика не развивается. Почему? Потому что не хватает доверия между людьми, между властью и гражданами, гражданами и властью. Поэтому мы делаем как Партия, у нас экономистов не так много, мы формируем…
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ДС: Тебе сразу пример. Вы, например, идеологически, как Партия, предлагаете, что «мы переходим от экономики потребления или экономики прибыли к Экономике Человека, где главным является развитие и реализация потенциала Человека на благо страны». Вы предлагаете определённую, в том числе, просвящёнческую деятельность, где начинаете объяснять, что когда Человек в экономике - энергопотенциал можно включить сюда, что когда Человек получает деньги, он с этим получает Единицы Энергии, что расплачивается не только финансами, но и Единицами Энергии. Что работают в экономике на самом деле энергии, которые вкладывает человек; что украденные деньги не работают, потому что энергии нет. Понимаешь, тогда просветительская деятельность на философском уровне, по факту вы объясняете систему энергопотенциала.
ЛА: Смотри, это просветительская деятельность. Я сейчас говорю о следующем шаге, как мы увидели, что мы конкретно сложили такую идеологию. Мы её сложили. Мы написали, что-то, что можем уже предоставить. А дальше, как мы уже видим, собираем экономистов в Гражданско-имперский центр экономистов. Потому, что понимаешь, одно дело мы расскажем, а другое дело это надо сделать.
ДС: Это понятно, это понятно.
ЛА: Для этого нужны экономисты.
ДС: Я понимаю, это следующая стадия.
ЛА: Я тебе и говорю. Мы сейчас смотрим не то, что у нас вопрос только в идеологии. У нас вопрос вообще в целом, деятельность Партии в чём? Потому что мы не видим, как мы можем реализоваться. Поэтому я и говорю, подход, что если мы разработали какой-то идеологический момент, например, по экономике и дальше мы тем, кому мы понравились, кто созвучен, гражданам мы будем объяснять, это просветительская деятельность, это понятно.
ДС: Даже среди граждан могут найтись те экономисты, которым будет интересно попробовать себя в новой профессиональной деятельности. И собирается команда, то есть, кадры начинают стягиваться.
ЛА: Да, да, да. Это называется Гражданско-имперский центр. Меня интересует эта партийная форма. Понимаешь, потому, что сейчас нам нужно написать Программу. Программа предполагает, что по каждому пункту мы должны предложить – что мы предлагаем в России делать? Мы напишем просветительски.
ДС: То есть, вам необходима разработка или внятное понимание цепочки реализации от идеологии до конкретных законопроектов.
ЛА: Да, да.
ДС: Ну, я просто говорю, да. И внедрение, чтобы было видно и людям можно было показать, что они не только могут восхититься красивыми словами о развитии энергопотенциала, но они могут реализовать этот потенциал в конкретных экспертных сообществах. Правильно? И всё что они наработают, будет реализовано.
ЛА: Передано власти. Да.
ДС: Реализовано. Не просто передано во власть, потому, что там затухнет, а реализовано.
ЛА: На каком основании мы это реализуем?
ДС: А это вопрос.
ЛА: Если нас не выберут. Это знаешь, когда я первый раз на выборы пошла, мне давай там писать: у нас нет асфальта, у нас нет этого…
ДС: Понимаешь, опять, если у нас нет асфальта, это потребительский подход.
ЛА: Я понимаю.
ДС: Значит, вы должны уже на сегодняшнем уровне предлагать себя, как Партию, которую уже выбрали. Ты должна предлагать и следующие факторы реализации этого в жизнь, а не заканчивать, что всё мы передадим во власть.
ЛА: Но мы передадим во власть, когда мы туда попадём, тогда мы это сможем сделать. А иначе, какими, Дима, давай по-честному, не как мы привыкли – я сейчас отэманирую.
ДС: Нет, нет, мы не про эманации.
ЛА: Я говорю про то, чтобы мы конкретно, какие у нас есть возможности искать, может быть, как вариант, какие-то разработки в профессиональных сообществах. Например: прийти на завод и предложить…
ДС: Общественная палата работает в Госдуме? Как один из вариантов.
ЛА: Да, но там любая инициатива – это 100 000 подписей.
ДС: Всё, понятно. Я просто говорю, как одна из инициатив, как одна из форм реализации. Правильно? Значит, если у вас появится новое решение в реализации, вы же можете предлагать и иные формы реализации вот этих всех выражений. То есть, на сегодня существующей системы, как подать инициативу, написать письмо, выложить на сайте или отдать общественным деятелям, или поймать депутата где-нибудь в бане и всучить ему список – это те формы деятельности, которые есть на сегодня, исходя из той бедности предложений, которые вообще есть. Если вы предлагаете другой вариант, понимаешь, сами новые формы родятся, когда вы увидите – что вы хотите предложить. Их нет сегодня, даже знаешь, аналогов нет. Но они не родятся, общество и государство их не предложит, мы должны их предложить. Даже сами формы реализации. Вот просто существующих форм сегодня нет.
ЛА: Ну, смотри что получается. Нам в следующем году, через год надо идти на выборы. И когда мы идём на выборы, а нам надо идти на выборы, пусть как самовыдвиженцы, нам нужно предлагать какие-то конкретные уже дела и реализации. Это раз. Второе: партийцы, когда ничего конкретно не делают, а просто только разрабатывают, а способности не всегда хватает, чтобы что-то разработать и понять и наступает такой момент, с одной стороны…
ДС: Я понимаю тебя. Но смотри, здесь же, мы же понимаем, что мы не можем предложить людям что-то конкретное, минуя себя.
ЛА: Это конечно.
ДС: Это означает, что даже формы реализации, они берутся только из того, что мы сами наработали. То есть, если мы сами честно не начнём партийцами жить, вот этими принципами идеологическими, значит, ничего не родится. Это не придумать никакими мозговыми штурмами. Это не спродуцируется ничем, кроме как жизнью честной, самим по этим принципам. И вот когда, я не знаю там, все Региональные отделения сами честно, я понимаю, что почти утопию предлагаю, но когда мы сами начнём реально жить вот этими принципами, результатом этой жизни будет синтезирование новых форм, которые будут жизнеспособны. Мы не можем миновать себя. Понимаешь? Это философы 5 расы предлагали что-то, минуя себя. Они предлагали философские решения, в которых они никогда сами не жили. И поэтому эти решения были, какие? Не жизнеспособные. Почему многие законы, которые в Госдуме издают не жизнеспособные? Потому что сами государственные деятели по этим законам не живут.
ДС: Всё. И Отец это не поддерживает никакими условиями, не на что. На эти решения условия Отца не стягиваются. Потому что они какие? Совершенно верно, как говорил Кут Хуми – мёртворождённые. Понимаешь, на них космос не реагирует.
Поэтому, если мы сами в себе не пропустим эти идеологические принципы, мы и не родим ничего. А Отец готовой формы не даёт. Знаешь почему? Это нарушение свободы воли различных Цивилизаций. Мы должны сами породить. Мы должны сами породить собою. Вот я серьёзно. Понимаешь? Так работает вообще-то Большой Космос. Он что от нас ждёт? Он от нас ждёт животворения в нас новых принципов реализации материи. Это никогда не даётся извне.
ЛА: С этим я согласна.
ДС: Всё. Вот и представь, Партия должна животворить что-то, что в государстве будет работать. Ну, прости, такой вариант. Да? И здесь мне трудно. Просто я же не знаю, я партиец, мы сейчас документы опять заполняем в Питере. Я, если что подписать, в цифрах – да. Я подписи не хожу, не собираю, у меня на это не хватает времени. Но я с паспортом, наш. Но с другой стороны, я понимаю, там бурная деятельность какая-то. Но я не знаю, что там за бурная деятельность, чем живём-то? Потому что я видел там политинформация, кто-то книжки читает, кто-то ещё что-то. Но это информирование. Но вопрос в том, а сам принцип, которым мы строим внутренне себя, как партийца, на чём основан, кроме того, что нужны списки, надо сдать и надо, чтобы нас выбрали. То есть, это внешний эффект.
ЛА: Это внешний эффект, да.
ДС: Но вопрос, какими внутренними животворениями собственными мы вызываем эти эффекты. Здесь, я бы сказал, что партия сначала должна состояться внутри самой партии.
ЛА: На это может уйти очень много времени.
ДС: Ты знаешь, смотря в каком архетипе.
ЛА: Я про физический.
ДС: Я понимаю. Но мне кажется, что это не вопрос времени. Я не знаю, я не буду сейчас говорить, потому что я не хочу выступать внешним экспертом, который сказанул и в кусты. Знаешь, такой партизанский метод, выстрелил и забыл. Да, я не могу советовать, я могу только ассоциировать, как у нас в Философском проекте. Если ты сам внутри не стал жить Парадигмальными основаниями синтез-философии, ты ничего породить не можешь. Мы пишем Парадигму. Парадигма сначала пишет нас. А потом мы, как результат, пишем Парадигму по-другому. Мы не можем написать Парадигму, минуя себя. Нас Парадигмальный огонь вот так выкручивает, вот так вот и перелопачивает. Результатом этого является то, что мы можем сесть и что-то начать писать. То есть, Парадигма сначала пишется в нас. И ты по-другому не пройдёшь, нельзя написать Парадигму не изменившись, понимаешь? В партийной деятельности то же самое. Все проекты так идут. Поэтому, некоторые проекты не проходят и закрываются. Почему? Потому что трудно пропустить через себя этот вид деятельности. Потому что мы собою должны этот вид деятельности породить, опробировать, умереть, воскреснуть.
ЛА: Жизнью утвердить.
ДС: Жизнью утвердить, доказав Отцу, знаешь что? Что это, жизнеспособно. Только после этого это идёт вовне. Ну, так антропный принцип работает. Сначала нас это всё созидает, и ты, как партиец, должен стать продуктом самой Партии. Даже молча встать, и сразу видно, что ты – партиец. Почему? Всей жизнью своею, тем, что от тебя эманирует, а только потом из этого рождаются формы и включается второй принцип антропного принципа: мы начинаем созидать Вселенную. Это начинается экстернализация в материю в виде институциональности, форм, предложений, законопроектов. Это уже следующий этап. Это уже идёт экспансия того, чем ты внутри стал партийцем, какой ты партиец внутри. Понимаешь? А у нас немножко транзит идёт.
ЛА: Может быть, даже и не немножко.
ДС: Ну, притом смотри, это не только в Партии, это везде, это во всех проектах.
ЛА: Это и в ИВДИВО.
ДС: Да. Да и это вызов. Вызов, говоря парадигмальным языком, который нам Отец даёт и говорит: «Смогёте? Не смогёте?»
ЛА: А слабо?
ДС: Да, да, да. У нас вот сейчас семь циклов пришли на человечество. Мы с Кут Хуми разбирались, он говорит: «Вызов человечеству. Смогёте?» Я говорю: «А как так получилось?» Он говорит: «Ваш Дух преобразился, вы смагнитили с Планов Синтеза на себя семь этих циклов». Смагнитили, они не пришли просто так, мы их вызвали на себя. Наш Дух преобразился. Мы могём! – Нате.
ЛА: А может не могём? Да?
ДС: Да, а теперь мы должны это выявить, обработать и научиться управлять циклами. А для этого мы должны измениться, потому что то, какие мы сейчас, мы только смогли вызвать на себя, а чтобы ими управлять, мы должны опять измениться, иначе они нас. У нас даже сейчас был Синтез на 39-м, у нас как раз была вся тема Синтеза про циклы, мы там всё это прорабатывали с Морией, там Кут Хуми был, там все. Там была шутка от Кут Хуми – циклы вас стяжали.
ЛА: (смееётся) А то мы всё стяжали, а теперь нас стяжали.
ДС: Это была шутка, но это так, то есть, мы вызвали на себя.
ЛА: Мы же не думали, что кто-то там тоже нас стяжает.
ДС: А теперь нам надо это реализовывать, то есть, мы теперь должны овладеть этим, потому что мы вызвали на себя эти циклы, то есть, мы сформировали вызов. А теперь мы должны дать ответ.
ЛА: Теперь должны дать Парадигму.
ДС: А теперь мы должны дать ответ. И нашим ответом будет, как мы эти циклы должны теперь связать и направить грамотно и конструктивно на развитие Цивилизации. Потому что, если мы это не сделаем, эти циклы разрушат Цивилизацию, что было много раз до нас. А ответ формируется в каждом, потому что семь циклов, прежде всего, пошли на Должностно Полномочных внутри и начинает вязать вот все эти семь витий – сможешь в цельность связать или нет? То же самое партийность. И вот, сколько Парадигмальных оснований вы заложите в Партию: четыре, восемь, шестнадцать, столько вы на себя вызовите, как партийцы. И в каждом партийце начнёт работать шестнадцать линий парадигмальных, связывать. Сможешь в цельность сложить или нет. Понимаешь? И по-другому проекты не работают. Вовне ничего не выйдет. Вовне выходит цельность, когда ты сам этим живёшь, если ещё останешься. Это просто внутренняя работа. Вот и всё.
ЛА: Да. Смотри, какой ещё момент, Партия делается для чего? Основная задача и цель Партии – это установить коллективное явление Отца на Планете. Значит, когда Отец является не каждым, каждым – это про внутреннюю работу, а Партия устанавливает явление Отца между, то есть, как межомежный синтез, когда Отец приходит на территорию или в общество в целом. И тогда каждый начинает быстрее или эффективнее путь поиска Отца и его внутреннего роста. И если здесь посмотреть на специфику Партии то, что ты сказал, это путь первый, когда внутренняя работа приведёт к изменению вовне.
ДС: Самого партийца.
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ЛА: Да, да, да. А если взять, что сама Партия даёт, синтезирует, вообще фиксирует. Все проекты разные. Правильно? Каждый проект несёт какую-то определённую нагрузку. Для чего он нужен Отцу и почему Партия явилась прямым поручением Отца? Потому что разработка партийной деятельности при внутренней работе, на которую способны партийцы, я вот просто смотрю другой ракурс. Тогда получается специфика Партии - она фиксируется в стране, вот даже сейчас мы оргкомитет зафиксировали. Она создала определённые условия для всех граждан России, в которые уже может войти идеология. Если Партия регистрируется, то это страна признаёт Отца коллективно и тогда эти процессы ещё больше ускоряются. И что, если нам посмотреть вот так с двух сторон. Что у нас с одной стороны есть эта внутренняя деятельность. Знаешь, я сейчас тебя слушаю и какая здесь, может быть, ну не то, чтобы ошибка, а какой ракурс был? У нас было, что это Компетентные и что «антропность» – это само собой понятно в целом, в человеке, но в проекте о нём должны быть не только знания. Но эти процессы должны идти параллельно, потому что ведь задачи-то перед Партией стоят – уже сейчас идти во власть, при той разработанности, которая у нас есть. И тут, может быть, есть какая-то специфика партийной работы, когда мы, с одной стороны, берём Огонь, вводим в материю, а с другой стороны берём ту материю, которая есть и её дотягиваем до Огня или Огне-материи. Но я опасаюсь, что мы уйдём во внутренние разработки, внутренние разработки займут нас, пока мы не вырастем, но специфика Партии в том, что на выборы ходим уже с 2016 года.
ДС: Понятно. Но, смотри, во-первых, внутренние и внешние разработки они никогда не идут последовательно, они всегда идут параллельно. И даже сам способ нашей внешней реализации всегда отражает всего лишь развитость нашей внутренней организованности Отцом. Я согласен, что Партия – это коллективное явление Отца, но оно ж должно сначала вызреть в каждом. А сам человек, даже партиец, он считает себя коллективным явлением Отца, где этот коллектив складывается действием Частей его.
ЛА: Здесь принцип идёт немного другой. Человек живёт в Москве, он гражданин России, притом, чтобы он знал – не знал, делал – не делал, но на каждом фиксируется 156 миллионов Единиц Духа. Почему, например, Мать фиксируется на страны, где 100 миллионов, потому что там, где конкретно страна меньше 100 миллионов, каждый Дух выдерживает меньше ста, и он пока развивается, поэтому, когда мы говорим о стране, мы говорим о масштабе. А политика, она – когда подразделение идёт на территорию, Партия идёт на страну, то здесь получается, что включается механизм, который определён спецификой того, что мы уже, как Омеги все в Отце. И у каждой клеточки, какая бы она ни была, у неё свой путь или стезя, но они все уже в Отце между Омегами имеют связь, то есть, они уже в Отце Омегами. И когда Отец даёт всем, то тот, кто более развит, берёт 16-рично, кто менее развит – берёт единично, но он получил от Отца как Омега, хоть как гражданин России определённую концентрацию. И надо увидеть ещё такой принцип, что все партии, которые регистрировались, фиксировались на Россию, занимались максимум до Духа, то мы, как Партия Огня, мы начинаем стимулировать Дух в людях, даже просто тем, что мы есть.
Это потому, что основные Региональные отделения созданы Компетентными и тут включается у нас, что ты Должностно Полномочный, понимаешь – не понимаешь, возжёгся, к Кут Хуми вышел, 100% как Должностно Полномочный. Тебе дали объём Огня, ты вернулся и это из тебя вышло. А как ты вырос или не вырос – это твой путь и ты можешь десять лет служить и ничего не выросло, но как Должностно Полномочный «отпахал». Здесь возникает такой ракурс не Человека, который со всем и во всём согласен, а ракурс Гражданина, который хочешь – не хочешь, а Полномочный – на тебе погоны, и ты выражаешь определённую коллективную Волю нации, страны или коллективный Дух или коллективный у нас уже Огонь. Если мы, грубо скажу, ничего не понимая, но мы «прёмся» в политику, регистрируемся в Минюст и как Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца в подразделениях что-то делаем регулярно и обеспечиваем Огнём. И тогда получается, форма рождается не только от того, когда каждый вызреет, но форма ещё рождается от того, как вызреет коллектив, тут как раз и есть этот рост. И как говорил Виталий Александрович, что раньше гражданин был «троица» – Человек, Посвящённый, Служащий, а сейчас гражданин – это вся 8-рица. То есть, на самом деле гражданин – это Субъект, это синтез 8-рицы от Человека до Отца.
Поэтому получается, если мы возьмём такую линию, тут надо посмотреть философски – граждан вовлекать в то, что они просто с нами начнут общаться. А там где «двое во имя Отца, там Отец», то в принципе пойдёт невидимый гражданский потенциал, потому что мы уже Огнём заполнены, в том числе в ИВДИВО. И если мы просто, как граждане, делая практики, заполняем Россию Огнём, то начинает меняться коллективная среда.
ДС: Согласен, но тут понимаешь, в чём вопрос, что просто меж омежные связи – это обычные людские, человеческие. Тут ходят по улице - «передайте, пожалуйста, пять копеек за проезд» -  вот, пожалуйста, меж омежные связи работают. Они не требуют никаких гражданских действий, это минимально биологические, ну, не биологические, Отцовские, но минимальный человеческий уровень общения, чтобы мы общались. Если мы хотим, чтобы люди входили уже в среду гражданскую, коллективную, то эта среда не рождается просто из меж омежных выражений, она рождается между нами как партийцами, внутри нас.
ЛА: Дим, а с другой стороны, смотри, берём, меж омежные связи. Вот ты сейчас сидишь дома и поёшь пьяные песни, я понимаю, что ты так не делаешь, но если ты выйдешь на улицу и захочешь попеть пьяные песни, то тебя тут же заберёт милиция, потому что гражданин. Вот почему, я так думаю, что всё-таки партия, один из её ракурсов, потому что граждане обязаны исполнять закон. У человека, я согласна, меж омежные связи, но у него свобода воли, а у гражданина свободы воли нет, у него свобода воли определена теми государственными законами, которые приняты в стране.
ДС: Это во внешней организованности.
ЛА: Во внешней организованности и эта внешне изменённая среда, когда идёт Партия Отца в деятельность она и начинает менять вот эту законодательность внешнюю, а Омега живёт внутренним и внешним.
ДС: Это как следствие внутренних изменений, если человек внутри живёт законами Отца.
ЛА: Не соглашусь, берём прямой простой пример – приезжает в Москву узбек. Среда начинает его воспитывать тоже, не каждого. Поэтому, получается, смотри, были всегда ученики и были всегда люди. Ученики приносили что-то новое, а люди, хочешь – не хочешь это реализовывали.
ДС: Понимаешь, здесь надо видеть всё-таки два акцента, первое – это внешняя среда, в которой растёт и воспитывается человек, она важна, её должен кто-то продуцировать, эту среду. Как я понимаю, её продуцирует Партия.
ЛА: Да.
ДС: И именно сами партийцы. И первая концентрация этой среды – это между нами, а у нас внутри достаточно этой среды, чтобы даже Полномочные в подразделениях в этой среде росли гражданами?
ЛА: Да, да, да, да, да.
ДС: Иерархизация этого управления, чтоб увидеть, что потом с людьми-то будет и вообще, достаточна ли концентрация? Это внешне, но параллельно с этим должен процесс идти внутренне.
ЛА: Однозначно.
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ДС: Но как партия организует этот внутренний процесс?
ЛА: Идеологией.
ДС: Вот мы, поэтому и должны внятно её увидеть, просто, если мы этой идеологией сами внутри не живём…
ЛА: Это согласна, Дим, я просто к тому, чтобы вот это увидеть.
ДС: Да, да, да, да, он работает. Нам просто надо, знаешь, мы охватываем всё, но пока перескакиваем, мы пытаемся найти сначала области, а потом найти связки между ними. А теперь надо определить алгоритм и логику работы этих связок. Понимаешь, вот как я сейчас увидел, первое – это сама команда партийцев.
ЛА: Да, это однозначно.
ДС: И тут свои задачи, это первое. Второе – сама идеология. Что является системообразующим для самой же команды партийцев? Третье – как результат работы идеологии, сначала в команде партийцев. У нас вызревает то, с чем мы выходим к гражданам. Среда, инструменты, форма реализации, институциализация и вплоть до визиток, ну, это я так уже.
Это уже третий этап. Понимаешь, когда мы потом уже от внешней среды, где мы начинаем что? – экспансию, в общем-то, Отца этим, мы начинаем видеть, как материя начинает на это реагировать и осуществляем уже просто, как говорится, пошаговое управление, меняя и регулируя, прежде всего себя, а потом законодательство. И тогда получается, что первый фактор, где мы экспериментируем и апробируем само животворение – это наша команда партийцев.
ЛА: Однозначно. Дим, вот ещё такой взгляд, берём ИВДИВО, собрались Компетентные. Компетентные устремлены, они вошли в ИВДИВО, у них есть определённые должностные полномочия и вот мы собираемся. Да, понятно, что нам ещё расти, расти, расти, но мы уже создали ИВДИВО. А ИВДИВО – это физическое представительство Отца и уже в этом ИВДИВО начинаем крутить темы, проекты и так далее – но среда ИВДИВО. Можем также увидеть, что есть граждане в стране, которые формируют вот эту среду России в целом, в которой каждый уже начинает развиваться.
ДС: Смотри, можно я сразу же продолжу здесь? Когда мы делаем практики, эманируем по Планете, в ИВДИВО, то есть, мы поддерживаем концентрацию среды в ИВДИВО, не только ведь Отец её поддерживает.
ЛА: Конечно.
ДС: Но у нас все практики конкретные.
ЛА: И прописанные. То есть, нам нужно создать такое практикование в России.
ДС: Значит, если мы хотим, чтобы у нас в России формировалась гражданская среда, она должна иметь чёткую прагматичную направленность. И тогда мы, например, говорим: «У нас 16 Парадигмальностей, в каждой из которых свой пул практик, которые чётко оттачивают имперскость, чётко оттачивают гражданство».
ЛА: Вот, и тогда мы уже понимаем, что мы в том же первом пункте Программы Человек Космоса можем предложить 16, мы по-другому назовём – практик, как развивается Человек Космоса. Потому что мы вылетели в космос, мы собираемся осваивать космос. Но если у нас нет имперского мышления у граждан…
ДС: А партийцы на местах ежедневно эти практики внутрь прокачивают. Просто они этим прокачивают себя. И они этим формируют концентрацию на территории. Потому что, если мы не знаем какую делать практику, а делаем общую партийную, в принципе стяжали у Аватара Огонь и развернули, то это знаешь как, это не стимульнёт в гражданах развитие гражданственности.
ЛА: Да, и получается, нам нужно просто, образно говоря, сделать идеологию с ИВДИВО. Страна тире ИВДИВО. Если ИВДИВО, чем Отец развивает? Огнём. Значит и страна развивается, чем? Огнём. И имея определённые уже сегодня инструменты в стране, мы понимаем, какие ресурсы. Ну, скажем, у нас там есть ресурсы, например, медиа. Мы можем вообще начать в разные медиа ходить, проситься на разные (передачи) и продвигать внешне. А с другой стороны, чтобы это было внешне продвинуто, заполняем Россию конкретными практиками. Я сейчас их образно называю. Или это может быть гражданское что-то. Продумать надо, надо слово придумать, когда каждый человек может включиться сам, а мы конкретно целенаправленно этим обеспечиваем Россию по пунктам, которые сопряжены с Программой партии, чтобы мы понимали, что на каждый пункт Программы партии нужна концентрация Огня, нужна конкретная деятельность, которая стимульнёт конкретного гражданина на пятый пункт, например.
ДС: На каждую внешнюю взращиваемую явленность Партии у нас должен быть внутренний источник, который мы постоянно теребим и практикуем внутренне в себе партийца.
ЛА: Это будет Программа наша. Или нет, как считаешь? Это наша Программа?
ДС: Это будет внутренним функционалом взрастания самой партии. А внешняя выразимость – это будет первичная Программа.
ЛА: То есть, мы тогда и Программу сейчас должны сделать так.
ДС: Понимаешь, та Программа будет работать для граждан, которая подтверждается звучанием от нас вот этого практикования. То есть, Программа должна быть живая.
ЛА: Да, да, да.
ДС: То есть, Огонь живой должен быть.
ЛА: Программа одна, практики делаем, кто про что придумал.
ДС: А сами мы – третьи. Вот в чём дело-то, понимаешь. А сами-то мы другие. Мы ни в Программе и ни в практике. Мы их сделали.
ЛА: Мы между гражданами.
ДС: Ладно, если между, а то ведь в сторонке стоим, а что граждане-то не идут.
ЛА: А сами их побаиваемся.
ДС: А сами в кусты. Вот мы сейчас рассматривали, у нас компетенции партизанские в ИВДИВО. Сделал практику и спрятался в офисе. И все ещё – что такое? Это не я. Ладно. Здесь вопрос, что каждое Региональное отделение должно выработать свою специфику этих практик.
ЛА: Даже может быть и поручить, например. Что на этот первый пункт, например, работают, три – четыре.
ДС: Идеология парадигмальности, это вся Партия в целом, плюс каждое Региональное отделение находит свою специфику. Может по специфике подразделения, территории, культурные, разное, Отцовское по Огню. А внутри уже каждый партиец должен вообще свою линию найти индивидуально во всей Партии.
ЛА: Как Партия каждого.
ДС: Тогда начнёт взрастать каждый, а в синтезе каждого начнёт формироваться гражданская среда.
ЛА: Команда.
ДС: Она не может сформироваться массово, она рождается из единицы в целое. Она не может родиться из кучи в кучу.
ЛА: Это понятно.
ДС: Всё. Понимаешь, и пока каждый партиец не включится, свою стезю не найдёт. Если каждый из нас в Партии найдёт, партиец, Должностно Полномочный свою стезю, это будет тот эманируемый телесный опыт гражданам, где граждане поймут, что они себя найдут в государстве. Потому что мы будем подтверждать это Огнём.
ЛА: Как мы найдем себя в ИВДИВО, так они найдут себя в стране.
ДС: Если ты себя найдёшь в ИВДИВО, граждане найдут себя в партии, в государстве. Поэтому, всё, лозунг – «Партия, Ум, Честь и Совесть ИВДИВО».
ЛА: (смеётся) Атрибуты ИВДИВО. Здорово. Ну, давай пройдёмся по вашим этим, парадигмальным.
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ДС: Давай. Значит, первое – это уровень ИВДИВО. Это ИВДИВО каждого, который встраивается из разработки 16-ти антропных явлений каждого, то есть, это ИВДИВО каждого.
ЛА: Это первое или шестнадцатое?
ДС: Это 16-е, мы идём сверху. Смотри, вот по сути, если говорить парадигмально, то Партия должна отображать 32 Организации, у вас в Программе должно быть 32 пункта. Сейчас это не потянуть. Мы вот сейчас Цивилизацию на 32 раскрутили, с огромным трудом мы её вывели на 32 парадигмальности, потому взяли первые 16. Каждый проект должен выйти на 32-рицу, знаешь, почему? Потому что мы раскрутили и смогли пробить у Отца, что Цивилизация строится 32-рично. Поэтому, когда граждане живут, они входят в Цивилизации, у них внутреннее 32-ричное должно состыковываться внешней 32-ричностью. Значит, любая деятельность человека в государстве, в том числе партийная, должна чётко сопрягаться 32-рично.
Тогда у каждого человека будет расти 32-рица от Психодинамики до ИВДИВО каждого, и Я Настоящего будет расти. Проекты являются конкретными факторами экстернализации этих явлений.
ЛА: И сразу, в партийной Программе можно сделать 8 пунктов и в каждом по 4 подпункта, где 8 на 4, будет 32.
ДС: Итак, смотри, первое – это ИВДИВО каждого. Мы сейчас даём просто чуть-чуть, в принципе, мы чуток разработали Цивилизации, но понятно, что по каждому из этих пунктов требуются ваши отдельные мозговые штурмы с включением парадигмологов или ещё кого-то, но их надо расширять, только некоторые тезы дам.
ЛА: Но вы эти тезы нам всё равно, дайте.
ДС: Да, да, мы наберём. Первое: ИВДИВО каждого – это 16 антропных принципов туда закладывается.
ЛА: Это и будет экстернализация ИВДИВО.
ДС: Конечно. Следующее, пятнадцатое, это Фундаментальный Синтез. Куда закладывается устойчивость каждого человека - Человек каждый, Компетентный и Полномочный, эта троица выражений.
ЛА: У нас как раз, Фундаментальный Синтез предлагается взамен теории устойчивого развития.
ДС: Мы это крутим постоянно. Да, да, да мы это знаем всё, это классная штука.
Четырнадцатое, Философ каждый, 16 видов Философии в каждом, взращивание Философа каждого. То есть, по факту вы должны закладывать, что каждый строит своё мировоззрение 16-рицей Философских оснований, где человека сам строит своё мировоззрение, а не подчиняется внешней навязанности. Построй себя сам.
ЛА: Тогда и Россия будет такой страной, в которой она будет вечно не зависеть от изменений.
ДС: Конечно, потому что граждане страны сами строят и обеспечивают Философский суверенитет. И нас никто не отимеет манипуляциями извне, никакими идеями. Это тот сегодня закон, 900-какой-то, который в прошлом году вышел об обеспечении национальных традиций. Я просто участвовал в форумах, где это всё продвигалось, ничего, кроме православия там не могут понять и предложить. Обеспечение традиционных ценностей России - и там, в основном, православие. 16-рица Философии должна обеспечить и надо переводить не неё: Философия человека, Философия истины, Философия учения, Философия материи, Философия Метафизики, понятно, что в адаптивной форме, но человеку надо дать инструмент, по которому он бы строил свою мировоззренческую картину. У нас её нет сегодня.
ЛА: Я увидела, что если такую систему развернуть, то получается, что каждый гражданин что-то найдёт.
ДС: Тогда человек не будет придумывать многообразие через гендерности, а мы предложим систему здравого многообразия, где он будет расти Отцом, и мы тогда перетянем. Потому что сегодня огромное количество людей, их жарит Огонь изнутри, а вовне он не может увидеть формы реализации многообразия. Что начинается? Анархия. Вот она на западе и пошла. Почему на западе пошла? У них нет концентрации Огня, у нас территория Отца, он поддерживает, у нас подразделения это структурируют, а у них там ничего не структурирует. У них пошло, а Огонь-то будет нарастать, мы к Октавному подходим и вошли. Притом 16-рица Философа каждого она будет чётко коррелировать с антропной 16-рицей. Мы на Цивилизации увидели все 32 Организации, они чётко все взаимосвязаны, тогда Цивилизации работают.
Тринадцатое, Цивилизация Отец-человек-субъект-землянин. Это сама идея цивилизованности, где включаются и разворачиваются сами новые цивилизационные принципы, кто такой Человек цивилизованный, когда мы переходим на внутреннее выражение. Каждый развивается внутренним источником, а партия помогает увидеть, развернуть, не просто развить источник 16-рично, а ещё и довести до состояния его реализации в человечестве, когда каждый строит Цивилизацию. Представляешь, как это важно, я строю Цивилизацию! И тогда я выключаюсь из состояния – я кусочек экономической системы, где мне должность – оклад, рамки или «иди отсюда».
ЛА: Я живу и строю Цивилизацию потому что, если я меняюсь, я этим строю Цивилизацию в первую очередь.
ДС: Здесь включается Синархический принцип, доступ к управлению. Сам Цивилизационный принцип в чём? У нас Цивилизация Синтеза, надо показать и раскрутить, что синтез, как методика нам доступен, и мы не ждём, что нам принесут, ни выпрашиваем, ни крадём, ни сидим, когда у нас этого нет, а можем синтезировать всё, что нам угодно. Практически, чудо, раз, - и у тебя появилось. Только это, раз – есть синтезирование, но на основе чего? Конечно, 16-рицы антропности. Хочешь, чтобы в твоей жизни что-то было, развивай себя. Почему? Сам принцип синтеза доступен, у нас Цивилизация Синтеза. Мы можем синтезировать себе и в рамках государства и в рамках каждого человека любые явления.
ЛА: С учётом Воли Отца.
ДС: Это понятно, у нас во всех 16-рицах есть 15-я позиция Воля Отца, она обязательно работает. У нас вчера была экзаменационная тема, 31-39 Синтез. На 31-м Синтезе был экзамен на свободу Воли, нас Отец 31-го архетипа вводил, что такое свобода Воли, полтора часа. Такое сложное явление, такое потрясающе тонкое, но это свобода Воли развития внутреннего мира. И вот этими 16-рицами мы раскрываем доступ к внутреннему миру. Там, свобода Воли начнёт работать, потому что свобода Воли работает только в синтезе с Волей Отца, она не работает одна. Если человек получит такую возможность, что он может работать, раскрывать внутренний мир, где может синтезировать любые компетенции, полномочия, где он потом в Цивилизациях и применяется по компетенциям, реализуя принцип, что я пригожусь везде. Но это зависит не от внешнего образования или дяди с карманом, потому что я не родился у папы миллиардера, а потому что внутри, развиваясь, наработаешь компетенции, синтезируя, ты справедливо будешь на нужном месте.
ЛА: Да, согласна.
ДС: Ладно. Двенадцатый, Империя Большого Космоса. Сама идея имперскости, это вообще надо раскручивать отдельно.
Нашим людям Большой Космос знаком в виде: звёзды управляют Вселенными, что-то поправить, судьба и так далее. У нас национально взращенный фольклёр, он космический, в принципе. Тут надо простроить хорошие связки.
Одиннадцатое, это новое научное развитие. Наука, как эмпирическое явление должна иметь парадигмальное подтверждение Воли Отца. Никаких пустых, тупых научных разработок, которые не работают или оторваны от жизни, быть не должно. Всё проверяется Парадигмальностью, обоснование парадигмальности любого опыта каждого человека. И тогда всё, что ты наработал, в чём вырос внутри, обязательно применяется, подтверждая этот опыт, а Парадигмальность – это Воля Отца, это конкретная физика, телесность, организованность телесности, это конкретно взрастание и зрелость Духа. Потому что зрелостью Духа занимается Философия. А по зрелости Духа ты вызываешь на себя явление Отца, которое развёртывается потом, чем? Как ты умеешь Огонь внедрять в материю. А эти реализации потом идут через Компетенции и через Полномочия Совершенств. И каждый пригождается не по внешним факторам рождения, а по внутренним факторам развёртки Отца.
Я сейчас даю в таком более синтезном варианте, нам надо понять суть идеологии, а мы потом увидим, как это, чуть-чуть разработать на синтезном языке, адаптировать на социальный язык. Потому что если мы будем это делать философски, кстати, что и хорошо, философия может любую сложную парадигму развернуть вплоть до метафорических анекдотов и люди примут. То есть философия, если у неё есть суть, она может её выразить по иерархии от самых умных, до самых слаборазвитых. В принципе, всё равно мы можем дзеново, хоть комиксы выпускать, что такое Большой Космос, знаешь, комиксы примут все. Кстати, вот именно Министры лучше всего комиксы воспринимают, а у них нет просто времени читать умные вещи. Мы в своё время, когда эту фишку прочухали, мы  создавали комиксы, у нас так и называлось «Биоразнообразие для детей и Министров». И мы создавали комиксы и рассказывали, что такое биоразнообразие на Планете простым детским языком. Министры «на ура» брали. Мы ездили в Министерство Охраны труда, когда оно ещё было, подавали, рассказывали наши концепции биоразнообразия. Они не понимали, ему этот листочек, а четыре с какими-то научными текстами. Он берёт - так, так, а теперь расскажи мне быстренько сам… В двух словах, поэтому сразу комиксы с картинками крупными, понимаешь?
ЛА: Хорошо, чтобы было видно (улыбается).
ДС: Вот так вот. Программа партии должна быть в комиксах, девяносто процентов населения работает на метагалактическом мышлении. Им нужны образы понятные…
Ладно, поехали дальше? Так, Империя - новая наука, десятка. Иерархическая 16-рица Цивилизации, это Человек, Ману, Христос, и мы её должны заложить. 
ЛА: Иначе не будет индивидуального роста куда.
ДС: Не будет.
ЛА: Согласна, поэтому мыслеобраз написали – Всеединство, чтобы все единые Части включились в гражданском обществе.
ДС: И для людей будет понятно, что когда в его мире что-то произошло, в его мире внутреннем, не знаю там, родня умерла, ещё что-то, он горевал, потом вдруг почувствовал вкус жизни, он просто воскрес. Это нормальное явление, проф реализация Христа, мы должны уметь воскрешаться. Понимаешь? То есть, в социуме это есть, но это в стихийном народном творчестве иногда... Ладно, ты дойдёшь до психолога, тебе психолог поможет начать заново жить, но по факту, если мы преподнесём, что это первое…
ЛА: Нормально. 
ДС: Естественное, внутренние развитие, этапы Духа, второе, ты можешь этому научиться и третье, ты можешь это поставить себе на службу конструктивного развития, даже горе тебя вырастит, представляешь?
Вот эта Иерархическая 16-рица. То есть, если каждую позицию, шестнадцать, вот так их вкусно расписать. Знаешь, почему? Потому что все люди этим живут. Будда, а ты пробуждён, например, к материнству? У нас многие семьи, почему распадаются? Ни муж, ни жена не пробуждены ни к отцовскому, ни к материнскому, вообще к семье, они сплелись, они сбежали из своих семей, они вышли замуж, женились, через месяц медового месяца сидят…
ЛА: И не знают, чего делать.
ДС: Да. А, например, знаешь, такая технология пробуждения к новым видам деятельности, к новой работе, к семейной жизни, к материнству, отцовству ты представляешь? Это же надо ставить на…
ЛА: Государственный уровень.
ДС: Как что, как внутреннюю грамотность самого человека, я бы так сказал, такой тренд - человек должен быть профессиональным человеком. Мы должны уметь, а пока мы, как люди дилетанты, мы не умеем ни входить в новое, ни отсекать старое, ни пробуждаться, ни горе переходить, ни отсекать, мы ничего не умеем. Мы просто плывём по жизни, понимаешь? А вот этой Программой вы даёте, что? Она же направлена на человека, почему начиная с 16-рицы антропности, мы человеку даём Программу развития Единицы государственности, как адекватной профессиональной Единицы, которой  вырастет каждый. Вы представляете, какое государство будет сильное? Знаешь, почему? Потому что каждый гражданин - это стратегический запас Человека. Всё.
ЛА: Тогда каждый гражданин увидит, что он делает для государства, когда он растёт и меняется сам.
ДС: И самое интересное, это не будет противоречить, куда он растёт и куда идёт государство, эти два процесса сводим в синхронность. Потому что сегодня у нас государство обычно хочет то, что не хочет человек. А человек хочет то, что не хочет государство. Поэтому у нас Уголовный кодекс. А, кстати, цивилизованность определяется, знаешь чем? Статьями Уголовного кодекса.
ЛА: Тогда получается, что Партия - она как раз и должна организовать такое законодательное выражение воли людей, вот именно политики, чтобы они могли развиваться вот по этой Программе, а государство их вело, помогало, поддерживало, а не мешало.
ДС: Отлично знаешь, какая фишка? Должно быть такое законодательство, чтобы оно развивало, а не запрещало.
ЛА: Да и ещё образовывало. Берём тот же самый Смольный Институт: девицы танцевать умели, относиться к мужчинам учили, с детьми учили и так далее, а у нас обучают биологии, химии, всему, чему угодно, ну и НВП, как забинтовать, если ранили кого-то.
ДС: Это когда в жизни ничего не пригодилось, ты хотя бы  можешь забинтовать (шутит).
ЛА: (смеётся) Вообще, каких-то основ человеческого развития, элементарно, женственности там или семьи.
ДС: У меня студентки, когда мы работали по самоорганизации, они, когда стали понимать эти основы, а мы же с Кут Хуми вели, они со слезами говорили, а почему нас в школе не учили быть человеком, чему нас только не учили, но мы ничего не умеем. Мы не умеем строить отношения, мы не умеем их заканчивать, мы не умеем вообще… 
ЛА: Вытаскивать себя.
ДС: У них шок был. Они говорят, а чему нас учат-то? Ты понимаешь, нас учат всему, кроме одного, быть человеком. И по факту, Программа вашей Партии - это быть человеком!
ЛА: Дим, чтобы сохранять объективный взгляд со стороны позиции наблюдателя, ты так сказал.
ДС: Понимаешь, даже у нас в проекте Синтез-философии я всегда стою за пределами.
В 16-рице направления я всегда в семнадцатой позиции, потому что иначе мы не сможем увидеть цельность, не сможем управлять, то есть, меня всегда Мория вышибает из всех систем. И говорит - а ты стой и смотри со стороны. Знаешь, как сладко хочется погрузиться, а тебя так - раз, а ты стой на берегу и смотри, куда корабль поплывёт, потому что надо видеть направление, куда плывёт, а на корабле этого не увидишь. Поэтому у меня уже вырабатывалось состояние. Вот у меня сегодня будет занятие по синтез-философии и как-то Мория сказал очень классную штуку. Он сказал: «Синтез-философ - это тот, кто, придя в любую систему, разрушает её до хаоса, а придя в любой хаос, начинает из него создавать систему, он никогда не остаётся в том, где он был, он обязательно выходить за рамки и начинает всё пере синтезировать». Понимаешь, поэтому всегда, когда любая система строится, чтобы её адекватно простроить ты выходишь из этой системы, хотя являешься частью этой системы и это очень трудно, это тоже профессионализм, но это философский профессионализм. Поэтому философы обычно чуть отстранённые от мира и, кажется, ну, ты там философ, а он на самом деле не может видеть целиком, всё потому, что он не внутри.
Мы это сейчас к чему, гражданин должен быть и в государстве. Потому что в государстве, особенно, когда люди попадают во власть, их скручивает, они входят в суб системы и перестают видеть людей, поэтому у нас люди, которые входят во власть вдруг начинают говорить, что все остальные люди - это нищий сброд, почему? Потому что они выпадают, они перестают видеть людей, они начинают видеть массу, потом они эту массу переводят в единицу, которой не существует в жизни, но называется среднестатистический гражданин, который начинает просто потом доиться, всё, и жизни нет. То есть, разрывается связь волей Отца, потому что эта власть и духом людей, поэтому огонь в материю идёт сложно, ну, ладно, это частности.
Девятка, Иерархическая Синархия, социальная организованность. Новый вид социального развития жизни, Синархичность, её надо вводить. Понятно здесь всё?
Восьмёрка, у нас интересный вариант, во-первых, потому что у нас он называется условно, Голос каждого. Это вариант, когда единицы людей, со своей отстроенностью, организованностью на решение любых вопросов государства собираются, как экспертное явление, стягиваясь по принципу его компетентности. И по факту, люди начинают участвовать в деятельности развития государства, как одноразовые экспертные сообщества. Собрались, решили проблему, распались. Собрались в другом месте, решили проблему, распались. И вот такой живой бурлящий, когда нет постоянной системы, но есть постоянный горячий потенциал, когда в нужный момент соберётся любая система. Например, будем говорить, как это реализуется. У нас сегодня СВО, но люди как волонтёры собираются, например, там беспилотники собирают, собирают деньги на тёплые (вещи), машины покупают, тепловизоры покупают. Это не Миноборона покупает, это не государство, это люди. Вот это как раз есть вариант, когда люди под дело собираются. Сделали дело и распались, понимаешь? Почему они собираются? Они собираются по внутренней гражданственности. Где каждый почувствовал, где он может, хочет и имеет возможность поучаствовать, вот это называется Голос каждого.
Только сейчас это стихийно, а это надо разработать внутренне и организовать как форму социальной жизни, чтобы люди прекрасно могли понимать. Если я не реализуюсь на работе и в семье, у меня ещё есть 300 тысяч вариантов, где можно реализоваться. Почему? 16-рица антропного должна жить, а для этого она должна иметь разные дела и мы должны обеспечивать вот эти дела. И тогда каждый будет себя чувствовать, что он может и там, и там пригодиться, и там пригодиться. Притом не на постоянной основе, «ой, опять туда идти»? Пошёл, один раз поучаствовал, отдал идею и ушёл, ничем не обязан, ушёл. Понимаешь, вот это называется, Голос каждого, прекрасная штука.
ЛА: Классная, классная. 
ДС: Ладно, семёрка - Я Настоящего, я не помню какая у нас там организация семёрка.
ЛА: Информация.
ДС: Я включил слова Я Настоящего и это Я Есмь, метод взрастание и развитие конкретики Я Есмь, когда 16-рица собирается. Но в принципе, смотри, это же физика вот этого, Я голоса, чтобы ты имел внутри себя вот эту организованность 16-ричной антропности. Перестраивать из своего цельного, Я Настоящего любое явление Я Есмь, где твой Голос каждого, отсюда твой голос будет звучать по-разному, разных задач. Увидела, да? 
ЛА: Да.
ДС: Ладно, следующее (6) Конституция Изначально Вышестоящего Отца. Прямо Конституция Изначально Вышестоящего Отца. Суть такова, Закон для всех един.
ЛА: Отцовский.
ДС: Притом, это будет отзываться внутри, потому что каждый своей разработанной 16-рицей внутри будет жить Законами Отца. Мы ещё смеялись, что Конституция Изначально Вышестоящего Отца в древние времена называлась Закон божий.
ЛА: Я так не видела, Закон божий.
ДС: Ну а что, Конституция Отца, Закон божий, то есть будет в принципе понятна, когда надо метафорически довести до понимания, что это такое. Это мы опять к комиксам. А на самом деле, это достаточно серьёзная штука.
Следующая пятая, Экономика материи Человека. Экономика материи Человека, это вообще перевод экономики на человека, где человек в центровке такой, антропоцентричность. Но экономика будет встроена чем? Разработкой и владением 75-ти видов организаций материи. Это чтобы вы внутри понимали что, а как это у людей. Нет, мы не можем, людям мы это не будем говорить. Мы говорим внутренне, как у нас, с чего огонь пойдёт, а в какую форму вы это выльете, вы можете всё и поменять. Просто здесь, виды организации материи очень хорошо, очень просто.
Вершина сегодня цифровых технологий что? Где люди пасутся, простите за такое выражение? Правильно Мета Вселенная, в Китае создана Мета Вселенная и Гугл создал Мета Вселенную. Где люди, что делают? Создают собственную реальность, какого-то вида организации материи. Они там живут, они там погружаются, они там живут более реально, чем здесь. Вот это к этому.
И экономика, это не финансы. Экономика, это движение всех видов потенциала. Это экономика информаций, экономика технологий, экономика реальностей видов организации материи. Это всё должно быть поставлено в системность. Иначе у нас Мета Вселенные цифровые, они просто заберут людей в непонятные деструктивные моменты, потому что люди не хотят оттуда выходить. Они начинают бросать видеть, это не хорошо. Понимаешь, да? Видя эти тенденции, мы закладываем вот это.
ЛА: Японцы на улицу по два года не выходят из квартиры.
ДС: Всё равно в ночной подготовке все бегают по ИВДИВО-полисам. А, ещё не бегают? Будут. Вы гражданин, какого ИВДИВО-полиса? Понимаешь, да? А я тут в «танечки» играю.
Ладно, следующая третья, четвёртая? Иерархия равных.
ЛА: Четвёртая.
ДС: Общество Иерархии равных. Здесь именно Иерархическая отстройка общества. У нас там была социумная, это была Синархия, а здесь общество Иерархии равных, чтобы каждый смог…
ЛА: А узел у нас пришёл из социума Иерархии равных. Да?
ДС: Узел пришёл, да. Но мы пока видишь, мы пока ещё смотрим, как и что, потому что узел, он всегда даётся с тем, выдержим ли мы это? То есть, мы должны это обработать. У нас общество Иерархии равных. Мы сейчас можем это менять, это такой момент. Узел, это не предопределённость, узел это вызов. Притом вызов, исходя из того, куда мы наговорили. Вот мы тут наговорили, Общество Иерархии равных, Синархии, а узел, бац. Социум Иерархии равных, что это? Разбирайтесь, ведь узел надо ещё обработать, он пришёл как материал, как субстрат. А мы должны его теперь собой обработать и разработать и что из этого выйдет, не понятно. Но форму реализации мы должны выдать и отдать. Нам сколько, 16 лет всего, это бешеная работа, ладно.
Следующая ЭП, тройка ЭП. Энергопотенциал, где не только финансы, то есть, вообще раскрутить тематику Энергопотенциала Света, потенциала Духа, потенциала и Огня, то есть получается, надо ввести само явление, потенциал Человека. Вывести человека из состояния, что он ресурс экономики и всё. Понимаешь, люди себя чувствуют придатком экономики, это состояние…
ЛА: Это саморазрушение.
ДС: Это саморазрушение и вот надо вывести на само, знаешь, само достоинство тем, что у тебя есть потенциал. Который, во-первых, ты можешь сам созидать, синтезировать. Ты его можешь сам разрабатывать вот этой всей 16-рицей. Ты можешь сам применять Общество Иерархии равных, вот это всё - Голос каждого, и ты будешь видеть результат, как твой потенциал работает. И вот эту тематику, идею, это же идеология, её надо отдать людям, как? Понимаешь, чтоб они видели, что из этого всего начинает строиться настоящее будущее, в котором хочется быть уже сейчас, ещё и тобой, а не ждать, когда либо коммунисты построят коммунизм, либо государство куда-то приведёт.
ЛА: Тогда получается, человек включается в такую активную позицию своей жизнью и у него укрепляется Дух. И этот Дух поддерживается Россией, с позиции нашей точки зрения.
ДС: А ещё Дух начинает бурлить, какую Волю Отца он начинает на себя вызывать в реализацию.
ЛА: Это приведёт к определённому изменению власти внутри.
ДС: А люди начнут выбирать Духом, и все левые схемы просто будут сметаться.
ЛА: А я ещё знаешь, как увидела, что те люди, которые избраны, они утром проснутся, а ему уже не хочется воровать, например.
ДС: А знаешь почему? За него уже проголосовали три миллиона. Он пришёл в Госдуму, а три миллиона, те, которые проголосовали, у Отца посчитаны. Дух начинает бурлить, на них пошла Воля и три миллиона видов Воли концентрируются на тебя. Ты, хотя бы дойдёшь до Госдумы в таком состоянии? Понимаете, какая штука? И пойдёт само отбор. Кто действительно может пройти во власть ещё, даже не надо менять избирательную систему, она отрегулируется. Потому что мы работаем с источниками, а источниками является каждый человек. Поэтому мы на него концентрируемся, потому что от него пойдём через вот эти принципы. От него потом идёт такая волна изменений по всем социальным структурам, образования, власти и так далее. Менять формы…
ЛА: Не нужно.
ДС: Это всё равно, что бороться с зайчиком. Знаете, как мне Кут Хуми показал, всё равно, что пытаться стереть солнечный зайчик со стены, то есть, сколько угодно можно тереть, это борьба со следствием, а надо увидеть причину. А причина всегда человек, почему его всегда и загибают, человека. Боги там, почему? Потому что он точка отсчёта, он источник. Ладно, ЭП, понятно, да?
Двойка, План Синтеза каждого по Субъектности. Человек должен понимать, что у него есть собственный План Синтеза, он вписан в План Синтеза и реализует План Синтеза государства. Люди же всё равно планы строят? Вот из этого всего, что мы сейчас прописали, у людей начнёт взращиваться, планирование. Ещё вопрос, на какие сроки?
ЛА: На тысячу лет.
ДС: Во-во! Притом, тут у нас написано Планы Синтеза по Субъектности. Если в человеке вспыхнули Посвящения и он развернулся Посвящённым, у него План Синтеза сразу врубается на тысячу лет. Даже предложить людям, что ты можешь планировать на тысячу лет. Представляете, я не успел сделать в этой жизни - в следующей доработаешь.
ЛА: Булгаков: «У каждого нормального человека должен быть план, а вы не знаете, что с вами будет вечером». Он там, на тысячу говорил или сто лет.
ДС: Мы таких восемь даём.
ЛА: Ну, когда Булгаков-то писал, слушайте, мы должны расти эволюционно или нет?
ДС: И первый пункт, первый, у нас 16 пакетов, это Иерархия в целом, это то, что мы говорили. Иерархия, как принцип, как закон, как явление, как базис вообще-то. Потому что ничего из этого не будет работать, если нет самого явления Иерархии.
ЛА: И в принципе, Иерархия внутренняя, потому что внешняя-то Иерархия есть у нас.
ДС: Иерархия Частей, вообще само понятие Иерархии. Всё 16-ть Идеологических, Парадигмальных явлений из которых в Партии должна простроиться внятная, общая, цельная Идеология 16-ричная, которая потом начнёт реализовываться конкретными программами. Понимаешь, даже вы, давая программу по одному пункту, вы увидите, как она взаимосвязана со всеми остальными.
И будет легче реализовывать даже каждый пункт, потому что вы сразу будете видеть куда пошло, здесь пошло, здесь включилось, там антропность сработала, здесь у тебя, понимаешь? 16-рица антропности, 16-я позиция - Иерархия внизу, и они это всё держат, как Нить, чётко организовывают, а в центровке там Синархия, которая связки делает. Это когда внятно, Программа начнёт работать в каждом партийце.
ЛА: Я, Дим, понимаю, я сейчас думаю. Если взять в разработку всю 16-рицу, в философии в вашем проекте есть те, кто могут думать, разрабатывать и так далее, то в Партии немного ресурсов. Я имею в виду возможностей у каждого даже из нас, кто в Партии сейчас, чтоб это разрабатывать. Просто ты вот это сейчас рассказал, я Владыка Синтеза, я всё «за», даже как кандидат технических наук, я занялась бы и просто вообще в это погрузилась. Как вот это сделать так, чтоб мы, как Партия, не ушли в разработку. Понимаешь, что меня ещё волнует, потому что не хватит, может быть разработать, а уйти во внутреннее и засесть там в разговорах. Это может оказаться…
ДС: Здесь знаешь, в чём вопрос? Во-первых, понятно, что когда мы это опубликуем в конечном варианте, просто берёте эти фрагменты, Парадигмы будет больше. Берёте как основа, с чем работать. Понятно, что где-то эта разработка, эта разработка в Философском огне. И хоть мы и Философы Синтеза, может не хватить просто концентрации огня, чтобы это дорабатывать, но хватит огня, чтобы начать практиковать внутренне, потому что это надо уже не разрабатывать, а это надо будет раскрывать практичностью.
ЛА: Ладно, тогда всем большое спасибо за участие


16-рица антропности Партии
16. ИВДИВО каждого.
15. Фундаментальный Синтез.
14. Философ каждый.
13. Цивилизация Отец-человек-субъект-землянин.
12. Империя Большого Космоса.
11. Новое научное развитие.
10. Иерархическая 16-рица Цивилизации.
9. Иерархическая Синархия, социальная организованность.
8. Голос каждого.
7. Я Настоящего.

6. Конституция Изначально Вышестоящего Отца.

5. Экономика материи Человека.
4. Общество Иерархии равных.

3. Энергопотенциал.

2. План Синтеза каждого по Субъектности.

1. Иерархия в целом.
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