Праздничная практика, утверждённая 08.06.2025 г. ИВАС Кут Хуми и проведённая в подразделении ИВДИВО Киев, Украина 08.06.2025г.
Неточности скорректированы согласно Распоряжениям.

Праздник ИВДИВО «Переход Планеты Земля на Светлую сторону Силы. Преображение Жизни»
Выявленная Теза праздника: Праздник каждому

Добрый день.
Поздравляю всех с праздником ИВДИВО «Переход Планеты Земля на Светлую сторону Силы. Преображение жизни».
Ведёт практику ответственная:
Изначальная Изначально Вышестоящего Отца Отдела прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Константы, Изначальный Секретарь прасинтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми подразделения ИВДИВО Киев, Украина.
Предлагаю сначала синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами по служению. Я синтезируюсь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Синтеза Константой и стяжаю, насыщаюсь Синтезом ИВДИВО-Тела Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждый индивидуально выполняет.
И предлагаю возжечься четверицей или восьмерицей, утверждённой на данный синтез-год. Делаю паузу, и каждый возжигается четверицей или восьмерицей реализации.
МО: Истинность служения цельностью внутреннего и внешнего Отцовскостью дел.
Цель: Синтез-Философия Познания разработкой каждого.
Задача: Экономика каждого естеством компетентности.
Устремление: Качество Бытия глубиной Логики Скоростью Сообразительности ИВО.
Вспыхиваем, вдохновляемся на исполнение праздничной практики, насыщая свой Внутренний мир праздничным явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, все вместе мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем все ядра Синтеза внутри каждого из нас, входя в синтез-реализацию собою. Входим в синтез Синтеза каждого из нас, максимально это 17 288 Ядер Синтеза в каждом из нас, и формируя плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас количества ядер каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся ещё глубже с Аватарами, ведущими каждого из нас по служению. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в цельность Огня команды нашей и возжигаемся Мыслеобразом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца:
Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Должностной компетентной Ивдивости Иерархизации Полномочия совершенств Синтезности Творения синтеза Статуса Посвящения Частей Систем Аппаратов Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым, всеми, во всём.
Возжигаемся Целью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: Экстернализацию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Человека Жизнью Частей, Посвящённого Репликацией Посвящений, Служащего Созиданием Статусов, Ипостаси Творением Творящих Синтезов, Учителя Любовью Синтезностей, Владыку Мудростью Полномочий Совершенств, Аватара Волей Иерархизаций, Отца Синтезом Ивдивостей, Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Должностных Компетенций обновлённого явления Частей нового Извечного Человека в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым и всеми.
Возжигаемся Задачей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: Формирование внутренне-внешней Цельной Среды Изначально Вышестоящего Отца каждым и командами в целом, концентрацией Синтеза Воли Мудрости Любви Творения Созидания Репликации Жизни Воскрешения Я Есмь Генезиса Человечности Служения Вершения Практики Могущества Ивдивности Сверхпассионарности Истинности Окскости Красоты Константы Знания меры Стандарта Закона Императива Аксиомы Начала Принципа Метода Правила Огня Духа Света Энергии Субъядерности Формы Содержания Поля времени Пространства Скорости Мерности Воссоединённости Самоорганизации Эманации Вещества Условий Пробуждения Императивов Взглядов Начал Основ Методов Мощи Прав Идей Сути Смыслов Мыслей Чувств Ощущений Движений Должностной компетенции Ивдивости Иерархизации Полномочия совершенств Синтезности Творения синтеза Статуса Посвящения Частей Систем Аппаратов Частностей 1024-рицы шести жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым!
Возжигаемся Устремлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца:
Реализацией разновариативныхорганизаций/управлений/отделов/достижений/явлений/ проектов/путей/разработок компетенций синтезом 18 432-архетипичности Изначально Вышестоящего Отца каждым и всеми.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 18-го космоса и устремлённо командой нашей проявляемся в 18 368-ом Архетипе в зале Праздников Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в праздничной форме. Смотрим глаза в глаза Аватарам. Синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и находясь в Вечном Синтезе восемнадцатого космоса на 18 368 Архетипе ИВДИВО. Стоим в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в праздничной форме Должностных Полномочий каждого из нас утверждённых Столпов двенадцатого года ИВДИВО, который начался первого июня 2025 года. Года ИВДИВО новой эпохи, которая началась с 2014 года официально на Планете Земля.
И в этом Огне, стоя в зале Праздников ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь командой нашей Должностно Полномочных подразделения ИВДИВО Киев, Украина с праздником «Переход Планеты Земля на Светлую Сторону Силы. Преображение Жизни». И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня и Ядро Синтеза Праздника ИВДИВО. Ещё глубже входя в Огонь и Синтез, из Ядра Синтеза выявляем Тезу (при желании её можно прописать в чате ДП ИВДИВО Киев, Украина сейчас или позднее).
Разворачиваем Праздничную Теургию, Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в среде ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юлием 18-го космоса и в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Аватаров, ведущих каждого из нас по должностным полномочиям, переходим командой нашей на 16 362-й Архетип в восемнадцатом космосе в зал Праздников ИВДИВО, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юлием командой нашей в праздничной форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия. Поздравляем с Праздником ИВДИВО «Переход Планеты Земля на Светлую сторону Силы. Преображение Жизни». Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся праздничной атмосферой зала Праздника ИВДИВО, входим в цельность команды нашей. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юлием стяжаем и развёртываем Синтез Репликации Праздничного Синтеза и Огня из Ядра Синтеза Праздника в Ядро Синтеза, Нить Синтеза, Столп и Сферу Подразделения ИВДИВО Киев, Украина. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Василием 18-го космоса и устремлённо командой нашей переходим в 18 325 Архетип, фиксируясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Василием. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Василия. Поздравляем с праздником ИВДИВО «Переход Планеты Земля на Светлую сторону Силы. Преображение Жизни». Представляемся. Благодарим за честь служить в данном подразделении ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Василия и стяжаем Синтез Мерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Насыщаемся, заполняемся, делимся радостью с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Василием, праздничной атмосферой с радостью и благодарностью за возможностью служить в данном подразделении.
И в этом Огне мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, с Изначально Вышестоящим Аватаром Василием, с Аватаром или Аватарессой, ведущим каждого из нас на данный синтез-год и возжигаемся четверицей подразделения ИВДИВО Киев, Украина.
Мыслеобраз: Парадигмальное Неизречённое Учением Синтеза Мерности ИВО
Цель подразделения ИВДИВО Киев, Украина на 2025-2026 синтез-год: Внутренний Внешний Субъект Экономического Воскрешения Стратагемией ИВДИВО-партнёрства.
Возжигаемся Задачей подразделения ИВДИВО Киев, Украина: Философия Мы-Есмьпостулированием Экономики каждого.
Возжигаемся Устремлением подразделения ИВДИВО Киев, Украина: Феномен логоичности многомерной Политикой Миров.
Возжигаемся коллективным Огнём и Синтезом Подразделения ИВДИВО Киев, Украина, развёртывая его в физическом теле каждого из нас и синтез нас и во всех наших вышестоящих телах. И эманируя собою, мы входим в цельность выражения командного Огня и Синтеза Подразделения ИВДИВО Киев, Украина.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Василия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18-го космоса и в этом Огне, в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс устремлённо переходим командой нашей в праздничной форме в 18 433 Архетип, фиксируясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем, представляемся. Входим в цельность команды, разгораясь командным цельным Огнём и Синтезом. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО «Переход Планеты Земля на Светлую сторону Силы. Преображение Жизни».
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтез-Огнём Изначально Вышестоящего Отца на головной мозг каждого из нас синтез физически собою явлением Синтез-Огня каждого из нас и его течением по спинному мозгу вниз до копчика. Вспыхивая всем спинно-головным мозгом Синтез-Огнём каждого из нас с последующим его распределением синтез-физическому Телу мираклево, вместе с телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с ним.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за (каждый проговаривает то, что считает необходимым). И просим у Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника сжечь старые Сути, наработанные каждым из нас и преобразить наши Жизни и синтез Жизней.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение наших Жизней, стяжаем новые Сути и новые Силы для реализации утверждённых 8-риц на служение на 2025-2026 синтез-год. Благодарим за честь, доверие и допущение в служение в ИВДИВО каждого из нас и синтез нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации всего стяжённого и возожжённого. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развернув новые качества, свойства, специфику, особенности, выражения, возможности, умения, навыки, вариации, компакты, масштабы, организации, инварианты, осознанности, способности, устремления, компетенции каждому из нас и синтезу нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Безопасности для Планеты Земля в сложении перспектив роста и развития человечества Планеты Земля, для развития условий окончательного свершения перехода Планеты Земля на Светлую сторону Силы, на новый уровень развития, новые условия и возможности развития, на Преображение Жизни каждого Человека-Землянина деятельностью и ответственностью каждого, образованностью и культурой, организованности жизни в новом его выражении. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняемся цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укутывая Планету Земля, средой и эманациями Праздника «Перехода Планеты Земля на Светлую сторону Силы. Преображение Жизни».
И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, просим разрешения и входим в Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью. А также синтезируемся со всей Иерархией ИВО и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с праздником ИВДИВО «Переход Планеты на Светлую сторону Силы. Преображение Жизни» и просим войти в Магнит со всеми Аватарами янского выражения и с Отцами-Аватарами. Входим и возжигаемся в Магнит с Отцом, с Матерью, с Отцами-Аватарами, с Аватарами, возжигаемся и насыщаемся столпно Янским Огнём жизни. Ещё раз поздравляем с праздником ИВДИВО и просим направить Огонь Жизни Изначальным Аватарессам Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, как Огонь перетекает по нашим Телам, Системам, Аппаратам, Частностям, клеточкам. И в каждом из нас и синтеза нас вспыхивает Иньское Начало Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Столпно. Входя в ещё более глубокий Магнит с Отцами-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Основ всех жизненных процессов, углубляя и расширяя возможности и рост, развитие каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Магнитным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и всей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, усиляясь в концентрации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, направляем Магнит на преображение каждого из нас и синтеза нас (и каждый может добавить мысленно, что считает необходимым). И входим командно в Теургию Праздника ИВДИВО. Проживаем, насыщаемся, преображаемся, общаемся с Отцом с Матерью. У кого-то есть вопросы, такое проживание идёт. Просим, спрашиваем.
И в данном Магните мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество праздничных Синтезов и Огней по количеству Человек-Землян, проживающих на территории служения, каждому Должностно Полномочному ИВДИВО и 9 миллиардам Человекам-землян. И эманируем стяжённое каждому гражданину территории ответственности с активацией новых условий жизни Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении среды Огня Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери физически вокруг нас в прямой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Благодарим.
Ещё раз поздравляем с праздником. И командой нашей устремлённо переходим в вершинное здание подразделения ИВДИВО Киев, Украина в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца 18 433 Архетип.
У каждого Должностно Полномочного есть этажи ответственности. Я покажу на примере Главы Подразделения:
448-й этаж – Перманентная деятельность
960-й этаж – Доклад
1472-й – Занятие
1984-й – Праздники
2496-й – Устремление
3008-й этаж – за Задачу
3520-й – Цель
4032-й этаж – Мыслеобраз
Мы становимся на этаже Праздников. Например, у Изначально Вышестоящей Аватарессы Константы это 1600-й этаж. Кто не знает, просите помощи и поддержки у Аватаров и просите, чтобы вас поставили на тот этаж, который Аватар, Отец или Мать считает необходимым и наиболее целесобразным в данной Практике. Я предлагаю такой вариант, вы выполняете каждый в синтезе с Аватарами Должностных Полномочий либо с ИВАС Василием, ИВАС Кут Хуми, с Отцом. Обращайтесь к тому, к кому вы считаете нужным.
Становимся в кабинете на этаже Праздников. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Магните по этажу, а также в Столп, Сферу, Нить Синтеза подразделения ИВДИВО Киев, Украина. Действуем.
Почему-то идёт, что задаём вопросы и общаемся с Аватарами Должностных Полномочий каждого из нас. Каждый может вносить изменения в Практику. У кого есть какие-то вопросы, спрашивайте. Вам каждому идут ответы. Кто-то у ИВАС Василия что-то спрашивает, кто-то у Кут Хуми. Каждому идёт ответ. Благодарим.
Благодарим и переходим командой нашей в здание Подразделения территории в 960 Архетип Метагалактического Космоса. Встали командой нашей. И там, стоя в зале, в здании развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас синтезом нас, командой нашей. Вы тоже можете от себя добавлять в Синтезе с Аватарами. Аватарессами, с Отцом, Матерью то, что вы считаете необходимым в данной практике. Данная практика творится каждым из нас и синтезом нас. Проживания, Чувства. Мысли. Идеи, Сути, Устремления, Цели каждого ценны. Принцип «Первый среди равных». Я слышу: «Завершается».
Выходим из Магнита. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим всех, кто помогал нам в данной практике.
Возвращаемся на Физику. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, а подразделение ИВДИВО Киев, Украина, в Служебные Дома каждого из нас, ИВДИВО личные каждого из нас. И с благодарностью друг к другу, ещё раз поздравляя с Праздником друг друга, выходим из данной практики.
Аминь.
Благодарю всех за участие.
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Праз д ничная   практика,   утверждённая   08.06.2025   г . ИВАС Кут Хуми и проведённая   в  подразделении ИВДИВО Киев, Украина   08.06.2025г.   Неточности скорректиро в аны согласно Распоряжениям.     Праздник ИВДИВО «Переход Планеты Земля на Светлую сторону  Силы.  Преображение Жизни»   В ыявленная  Теза праздника: Праздник каждому     Добрый день.   Поздра вляю всех с праздником ИВДИВО « Переход Планеты Земля на Светлую  сторону Силы. Преображение жизни».   Ведёт практику ответственная :   Изначальная Изначально  Вышестоящего Отца Отдела прасинтеза   Изначально  Вышестоящего Отца ИВАС Константы, Изначальный Секретарь прасинтеза И значально  В ышестоящего  А ватара   С интеза   Кут Хуми подразделения ИВДИВО Киев, Украина .   Предлагаю сначала   синтезироваться с Изначально Вышестоящими   Аватарами по  служению. Я синтезируюсь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтез а Синтеза  Константой и стяжаю,  насыщаюсь Синтезом ИВДИВО - Тела П расинтеза Изначально  Вышестоящего Отца.  Каждый индивидуально выполняет.   И предлагаю возжечься   четверицей или восьмерицей, утверждённой   на данный  синтез - год. Делаю паузу ,   и каждый возжигается четверицей или   восьмерицей реализации.   МО: Истинность служения цельностью внутреннего и внешнего Отцовскостью дел .   Цель: Синтез - Философия Познания разработкой каждого .   Задача: Экономика каждого естеством компетентности .   Устремление: Качество Бытия глубиной Логики Скоростью Сообразительности ИВО .   Вспыхиваем, вдохновляемся на исполнение праздничной практики, насыщая свой  Внутренний мир праздничным явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца. И теперь, все вместе мы возжигаемся   всем Синтезом   каждого из нас.  Развёрт ыв а ем все ядра Синтеза внутри каждого из нас,  входя в синтез - реа лизацию собою.  Входим в с интез Синтеза каждого из нас, максимально это  17   288 Ядер Синтеза в каждом из  нас, и формируя плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  количества ядер каждого из нас.   И в этом Огне мы синтези руемся ещё глубже с Аватарами, в едущими каждого из нас  по служению. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  входим в цельность Огня команды нашей и  возжигаемся Мыслеобразом Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца:   Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Должностной компе тентной  Ивдивости   Иерархизации Полномочия совершенств Синтезности Творения синтеза  Статуса Посвящения Частей Систем Аппаратов Частностей Изначально  Вышестоящего Отца каждым, всеми, во всём.   Возжигаемся   Целью Изначально Вышестоящего Д ома Изначально  Вышестоящего Отца: Экстернализацию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом  Человека Жизнью Частей, Посвящённого Репликацией Посвящений, Служащего  Созиданием Статусов,   Ипостаси Творением Творящих Синтезов, Учителя Любовью  Синтезностей,   Владыку Мудростью Полномочий Совершенств, Аватара Волей  Иерархизаций, Отца Синтезом Ивдивостей, Изначально Вышестоящего Отца Синтезом  Должностных Компетенц ий обновлённого явления Частей н ового Извечного Человека   в Изначально Вышестоящем   Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым и всеми.   Возжигаемся  Задачей Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца:   Формирование внутренне - внешней Цельной Среды Изначально  Вышестоящего Отца каждым и командами в целом, концентрацией Синтеза Воли  Мудрости Любви Творения Созидания Репликации Жизни Воскрешения Я Есмь  Генезиса Человечности Служения Вершения Практики Могущест ва Ивдивности   Сверхп ассионарности Истинности Окскости Красоты Константы Знания меры 

