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Праздник  ИВДИВО 07.07.2019 «Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе»
Выявленная Теза: Празднично каждым.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Активируем в каждом из нас 64-синтез-ядерные синтез-процессоры Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем все Ядра пройденных нами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца из позвоночника и головного мозга каждого из нас, доводя оболочки Ядер Синтеза до кожи тела. Интегрируя записи оболочек Ядер Синтезов в Слово Отца каждого из нас.
Синтезируя Синтез всех Ядер Синтеза между собою, возжигаемся Нитью Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем всей полнотой наработанного Синтеза и всем объёмом наработок во Внутреннем мире каждого. 
Возжигаем и активируем Ядро Должностно Полномочного ИВДИВО.
Возжигаем и активируем 160 Инструментов Должностно Полномочного.
Возжигаемся  как Парадигмологи Синтеза Частью Отца, которой каждый из нас  наделён Отцом. Вспоминаем и проговариваем название Части ИВО.
 Возжигаемся личным ФА, стяжённым каждым из нас.
Возжигаясь, вспыхиваем и вдохновляемся на исполнение командной праздничной практики, насыщая свой Внутренний мир праздничным явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Одеваем Праздничную форму.
 Возжигаемся коллективным Фа ИВДИВО Киев, Украина.
ФА-ядром Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
И в этом Огне синтезируемся с ИВАС Василием. Приветствуем, представляемся, поздравляем с праздником «Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе».
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Василия и стяжаем Синтез Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, преображаемся. Благодарим ИВАС Василия за поддержку каждого из нас, за открытость, за образование и воспитание каждого из нас, за искренность. 
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Оксаной. Приветствуем, представляемся, поздравляем с праздником ИВДИВО. Благодарим за неотчуждённость, непредубеждённость, человечность. Делимся радостью и праздничной атмосферой с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Оксаной.
Синтезируемся с Хум ИВАС Оксаны и стяжаем Синтез Праголоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, преображаемся. Просим максимальную концентрацию и насыщение  Синтезом каждому из нас и синтезу нас командно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем. Представляемся. Поздравляем с Праздником ИВДИВО «Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Благодарим за честь служить в данном подразделении ИВДИВО, благодарим за поддержку каждого из нас и команды нашей.
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняемся Мерностью Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся четверицей подразделения ИВДИВО Киев, Украина утверждённой на 2025-2026 синтез-год.
Мыслеобраз: Парадигмальное Неизречённое Учением Синтеза Мерности ИВО
Цель:  Внутренний/ Внешний Субъект Экономического Воскрешения стратагемией ИВДИВО-партнёрства
Задача: Философия Мы-Есмь постулированием Экономики каждого
Устремление: Феномен логоичности многомерной Политикой Миров
Возжигаемся  личной четверицей или восьмерицей реализации каждого из нас.
На сегодня в подразделении ИВДИВО Киев Украина 28 Должностно Полномочных. Предлагаю синтезироваться с 25-тью  Изначально Вышестоящими Аватарами ИВО  и  тремя Изначально Вышестоящими Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца, которых мы выражаем на физике по своему Служению на данный синтез-год.
Синтезируемся с ИВАС Иларией. Приветствуем, представляемся, поздравляем с праздником «Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Иларии, стяжаем и заполняемся Синтезом ИВДИВО-Тела Прамудрости ИВО. Благодарим.
Синтезируемся с ИВАС Александрой. Синтез ИВДИВО-Тела Праволи ИВО
Синтезируемся с ИВАС Константой. Синтез ИВДИВО-Тела Прасинтеза ИВО
Синтезируемся с ИВАС Теодором. Синтез Стандарта ИВО
Синтезируемся с ИВАС ИВО Себастьяном. Синтез Меры ИВО
Синтезируемся с ИВАС Сулейманом. Синтез Знания ИВО
Синтезируемся с ИВАС Сергеем.  Синтез Константы ИВО
Синтезируемся с ИВАС Эоаном. Синтез Красоты ИВО
Синтезируемся с ИВАС Святославом.  Приветствуем, представляемся. Поздравляем с праздником «Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Синтезируемся с Хум ИВАС Святослава и стяжаем Синтез Окскости ИВО. Заполняемся, преображаемся.
Синтезируемся с ИВАС Серафимом. Стяжаем Синтез Истинности ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Фадеем.  Синтез Сверхпассионарности ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Эдуардом. Синтез Ивдивности ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Сераписом. Синтез Могущества ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Яромиром. Синтез Практики ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Александром. Приветствуем, представляемся. Поздравляем с праздником «Начало истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Синтез Вершения ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Юстасом. Синтез Служения ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Вильгельмом. Синтез Человечности ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Савелием. Синтез Генезиса ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Саввой. Синтез Я-Есмь ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Владомиром. Синтез Воскрешения ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Юлием. Синтез Репликации ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Яновом. Синтез Созидания ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Византием. Синтез Творения ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Филиппом. Синтез Любви ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Морией. Синтез Мудрости ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Иосифом. Синтез Воли ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми. Синтез Синтеза ИВО.
И возжигаемся цельным Огнём и Синтезом команды ИВДИВО Киев, Украина.
Ещё глубже синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь 16 320 Архетипа во всей возожжённости переходим командой нашей в зал  Праздников ИВДИВО в 16320 Архетип ИВДИВО. Становимся командой нашей в праздничной форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем  Аватара и Аватарессу, представляемся, поздравляем с праздником «Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Благодарим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь  и стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза ИВО. Благодарим.
Заполняемся Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом Праполномочий Синтеза ИВО. А теперь попробуйте отреплицировать эти Синтезы по всему Телу, чтобы заполняя, сложить новое проживание этого Синтеза.
Это азы для Восприятия, это базис для Восприятия. Как только мы  это упускаем этот базис, мы съезжаем куда-то, и у нас весь мир кажется  иллюзорным. Мы этого не понимаем.
Так вот, заполняясь Синтезом Синтеза ИВО у Кут Хуми, Синтезом Праполномочий Синтеза ИВО у Фаинь, мы плотненько, плотненько вначале физически возжигаемся ими. А теперь начинаем этот Синтез сначала с физики разворачивать, точь в точь как его Кут Хуми и Фаинь дали. Прямо реплицировать этот синтез стараться. И, разворачивая вокруг себя, мы вызываем на себя зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, откуда мы этот Синтез стяжали из 16 320 Архетипа.
И вот сюда на физику, там, где каждый из нас находится, поскольку данная  Практика сейчас идёт онлайн, к нам тянется Синтез именно из 16 320 Архетипа. Мы туда тоже неоднократно ходили, для нас это более-менее знакомо.
И вот, когда Тело заполняется дальше этим Синтезом, мы переключаемся на предстояние пред Аватарами Синтеза командой Должностно Полномочных Подразделения ИВДИВО Киев, Украина. Физика остаётся. Физика и тело ДП неразрывны, они не отделяются друг от друга. Но мы стоим одновременно в зале пред Кут Хуми и Фаинь и находимся где-то в физическом месте. Так как бы растянутые становимся, но это всё условно.
И начинаем переключать внимание на зал, где мы стоим пред Кут Хуми и Фаинь. Теперь отэманируйте тот Синтез, который вы у них стяжали для физики, в физику. И стяжайте снова Синтез Синтеза ИВО, Синтез Праполномочий Синтеза ИВО. Заполняйтесь их Синтезом. И уже более чётко, уже непосредственно, стоя перед ними, вы будете проживать Синтез и Огонь Кут Хуми и Фаинь, будете проживать присутствие их. Запоминайте эти состояния и верьте себе.
И между нами и Кут Хуми начинает складываться единая среда, состоящая из эманаций нас с вами и Кут Хуми и Фаинь. Чем чётче вы отэманировали, иерархически отэманировали их Огонь и Синтез в этом зале, тем чётче, соответственно, вы перед ними стоите. Вплоть до того, что можете на физике прожить реальность перед Кут Хуми и Фаинь. Только эманируйте Огонь и Синтез, ничего другого не надо.
Поздравляем ещё раз с праздником «Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе» ещё глубже синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем ядро Огня и ядро Синтеза Праздника ИВДИВО, возжигаясь, преображаясь и развёртываясь этим. Из Ядра Синтеза выявляем Тезу.
Прошу написать в чат ДП Киев, Украина выявленную Тезу.
Разворачиваем Праздничную Теургию, Синтез, Огонь, Ивдивость и условия с ИВАС Кут Хуми и Фаинь в сфере ИВДИВО. 
И, настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, входим в  праздничный Магнит от Кут Хуми к нам и к Фаинь, от Фаинь к нам и Кут Хуми.
И просим в честь праздника преобразить на более объективное Восприятие каждого из нас по мере нашего иерархического роста.
Поймите что сколько бы Кут Хуми и Фаинь не преображали нас, мы преобразимся настолько, насколько сами сделаем это преображение. Вот это объективно.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь аннигилировать в каждом из нас те старые элементы  Восприятий наших, которые нам  мешают  росту в ИВДИВО.
Что воспринимали, как воспринимали, где воспринимали – вот это сейчас может подняться, только рассматривать это не нужно. Просто погружаемся в Аннигилирующий Огонь Кут Хуми. Каждого Кут Хуми заполняет Аннигиляцией или Огнём Аннигиляции Восприятия. И сгорает всё ненужное вам. Всё, что вам нужно, не сгорит. Не бойтесь, там нигде вы не потеряетесь. И, проникаясь дальше Синтезом и Огнём Кут Хуми, мы стяжаем Здравый Синтез каждому из нас. Попробуйте заполниться им, попробуйте сообразить в этом Синтезе, а он о чём? Здравый Синтез? Это не какой-то  вид Синтеза Синтеза или вид Мысли. Это просто Здравый Синтез. Подумайте.
И, заполняясь Здравым Синтезом, мы стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, перестраиваясь в нём. 
И для здравости Восприятия каждого из нас мы вместе с Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Приветствуем, представляемся, поздравляем с праздником «Начало Истории шестой расы человечества землян переходом в Метагалактический космос». И, ещё глубже синтезируясь с ИВАС Мория и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И, проникаясь Синтезом Мории и Свет Магнитно, то есть, одномоментно входя в четверичный Магнит с Кут Хуми и Фаинь, Морией и Свет, стяжаем Здравость или Здоровье Восприятия каждому из нас и стяжаем Здравость Эманации каждого из нас.
И, заполняяясь Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Внимание! Как переходим? Воспринимаем это действие.
Мы сначала вызываем сюда в 16 320 Архетип Синтез Отца. На что вызываем? На Ядра Синтеза, которые у нас есть. Можете мысленно проговорить количество пройденных Синтезов физически.
И, заполняясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, постепенно Телом включаемся в предстояние  перед Отцом и становимся в 16 385 архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом в праздничной форме командно. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, представляемся, поздравляем с праздником « Начало Истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе».
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем Синтез Восприятия каждому из нас. И здесь мы уже не аннигилируемся, а преображаемся по принципу Мории «Умали, не прикасаясь». Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас тем Восприятием, самым высоким на который мы способны. Каждый. Восприятие рассматривается относительно видов организации материи. Каждому по подготовке.
И, заполняясь  Синтезом Восприятия Отца, преображаемся им.
И разворачиваем фрагменты Синтеза Восприятия из Ядра Восприятия, которое сейчас сложилось, во все Части, чтобы Части тоже имели объективное Восприятие.
Сейчас попробуйте сориентироваться, поменялась ли среда вокруг вас в зале перед Отцом? Если вы проживаете, что поменялась, это  хороший показатель изменения вашего Восприятия.
Проживите Отца, наполнитесь снова его Синтезом, воспримите  Изначально Вышестоящего Отца. Вспомните, что вы часть Отца как Омега, вспомните, что каждый из нас как Парадигмолог Синтеза наделён Частью Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминайте её название, возжигайтесь ею, разгорайтесь.
И в честь праздника, просим у Отца и стяжаем, минимально 512 видов Восприятия, стяжая для этого 512 Иерархических Синтезов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца  как  Иерархических Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Их всего 512.
Вопрос не в реальностях, и не в материи, а в субъектном Синтезе 512-ричном, которым является Отец и вся команда Аватаров. Поздравляем 512-ричную команду Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с праздником «Начало истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе».
И стяжаем 512 видов Восприятия на перспективу нашего роста и развития. И просим Отца окончательно завершить все старые восприятия, не соответствующие Стандартам ИВДИВО и Стандартам Изначально Вышестоящего Отца.
Старайтесь каждый стимулировать себя на изменения и просите Отца об этом. Если проживаете, что нужно, просите прощение у Изначально Вышестоящего Отца за  наработанные и применяемые вами Восприятия не соответствующие Новой эпохе и веку Сатья-юги, мешающие вашему росту и развитию на сейчас.
Смотрим Отцу в Глаза!!! Глаза в глаза. Это важно. Можно задать Отцу один вопрос  самый главный для вас на сейчас. Слушайте ответ. Первое, что услышите, это верно. Верьте себе. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за ответ. 
Отец поясняет, что пока мы смотрели ему в глаза, Отец каждому из нас сотворял более высокое Восприятие. С каждым шла внутренняя работа. Возможно кто-то «потерялся», выпал из практики. Это было связано с высокой концентрацией Огня и внутренней работой индивидуально с каждым Изначально вышестоящим Отцом. То есть, Отец завершил какие-то старые накопления, которые не вытаскивались снаружи и о которых вам не надо даже знать. Отец просто сотворил вам совершенно новое Восприятие.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Иерархичесий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и насыщаем все наши части Иерахическим Синтезом, насыщая Иерархическим Синтезом Восприятие.
И, возжигаясь Иерархическим Синтезом в этом Иерархическом Синтезе, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца объём Синтеза как Стандартов материи космической Ивдивной на ИВДИВО космосов всех, со всеми  соотношениями, пропорциями, реальностями и  подреальностями, октавными реальностями и так далее, и так далее. Со всем, что нам даёт Отец. Впитываем этот Синтез. Впитываем этот Синтез головным мозгом на физике и перед Отцом частью Восприятие одномоментно.
Можете сейчас на себя со стороны посмотреть: как вы там стоите, какое Восприятие вы имеете?
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Здоровье Восприятия и  Здравое Восприятие каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся, и развёртываемся всем стяжённым, возожжённым и преображённым.
Просим Изначально Вышестоящего Отца пригласить в Зал Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Юлия. 
Приветствуем ИВАС Юлия, представляемся, поздравляем ИВАС Юлия с Праздником ИВДИВО «Начало истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Синтезируемся с Хум ИВАС Юлия стяжаем и развёртываем Синтез Репликации Праздничного Синтеза и Огня из Ядра Синтеза Праздника. Благодарим ИВАС Юлия.
Просим Изначально Вышестоящего Отца пригласить в Зал Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Василия и Оксану, Изначально Вышестоящих Аватарес Синтеза Иларию, Александру, Константу,
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза:Теодора, Себастьяна, Сулеймана, Сергея, Эоана, Святослава, Серафима, Фадея, Эдуарда, Сераписа, Яромира, Александра, Юстаса, Вильгельма, Савелия, Савву, Владомира, Юсефа, Янова, Византия, Филиппа, Морию, Иосифа.
Приветствуем, представляемся, поздравляем с Праздником ИВДИВО «Начало истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Благодарим вас за помощь, поддержку, возможность служить, любовь, мудрость, вдохновение, новые возможности, обучение, рост, развитие, управление новыми возможностями своей жизни. Благодарим за помощь и поддержку в Служении нас, как ДП Киев, Украина, благодарим за  возможность служить человечеству Планеты Земля.
Синтезируемся с ИВ Отцом, Изначально Вышестоящим Ману Иерархии ИВ Отца с Аватарами и Аватарессами ИВ Отца, с которыми имеем честь Служить в 2025-2026 Синтез году в Подразделении ИВДИВО Киев, Украина.
Возжигаясь, вспыхиваем и вдохновляемся на исполнение командной Праздничной практики, отстраивая Столпы своих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Столпы Реальностей, Столп Компетентности, Столп Реализации являя собою Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров и Изначально Вышестоящих Аватаресс по своим Должностным Полномочиям, насыщая свой Внутренний мир Праздничным явлением ИВДИВО и одномоментно эманируем радость и счастье Праздника ИВДИВО « Начало истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе».
Просим Изначально Вышестоящего Отца пригласить в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, представляемся. Поздравляем Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля с Праздником ИВДИВО «Начало истории шестой расы человечества землян в Метагалактическом космосе». Просим разрешения и входим в Магнитный Огонь и Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, и стяжаем 9 миллионов Праздничных Синтезов и Огней по количеству Человек-Землян, проживающих на территории Служения подразделения ИВДИВО Киев, Украина.
Направляем Магнитный Огонь и Синтез ИВ Отца и ИВ Матери Планеты Земля на то, что Изначально Вышестоящий Отец считает необходимым, направляем Огонь Здравого Восприятия, которое у нас начало складываться на Планету Земля, в человеческую среду Планеты Земля.
Эманируем, укутывая Планету Земля.
Завершаем Магнит ИВ Отца ИВ Матери Планеты Земля. Благодарим ИВ Отца ИВ Мать Планеты Земля.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это Творение нас и за эту Практику.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Василием Оксаной, Аватарами по ДП просим рекомендации, в какое Здание подразделения ИВДИВО Киев, Украина нам рекомендовано перейти сейчас в Праздничной практике.
И в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза  переходим, развёртываясь Столпно на этажах ответственности нас как ДП подразделения ИВДИВО Киев, Украина. Эманируем Праздничный Огонь и Синтез, заполняя Праздничным Огнём и Синтезом весь этаж ответственности. Возжигаемся двуединым Столпом в явлении ИВ Отца и ИВ Аватаров или Аватаресс (по Служению), возжигаемся Ядром подразделения ИВДИВО Киев, Украина, Сферой, Столпом вплоть до Физики. И развёртываем Праздничный Огонь и Синтез в Столп, Нить, Сферу по всем зданиям подразделения ИВДИВО Киев, Украина, где мы стоим.
Мы возвращаемся в физическую реализацию и реплицирующе эманируем всё то состояние, Огонь, Синтез, который мы сложили от Кут Хуми и Фаинь, Мории и Свет, Изначально Вышестоящего Отца вовне в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящего Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, ИВАС Василия, ИВАС Морию, ИВАС Иосифа, Филиппа, Византия, Янова, Юлия, Юсефа, Владомира, Савву, Савелия, Вильгельма, Юстаса, Александра, Яромира, Сереписа, Эдуарда, Фадея, Серафима, Святослава, Эоана, Сергея, Сулеймана, Себастьяна, Теодора. 
Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаресс  Синтеза ИВ Отца Фаинь, Оксану, Свет, Константу, Александру, Иларию.
 И с благодарностью друг к другу, выходим из практики. 
Аминь.
Практику составили: Изначальный ИВО Отдела Праволи Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Александры, Изначальный-Секретарь праволи ИВАС Кут Хуми подразделения Киев, Украина И. В. Я., и Глава Совета Изначальных ИВО подразделения ИВДИВО Киев, Украина К. Р. Н.
При составлении Праздничной практики были использованы материалы «Восемнадцатой Школы Изначально Вышестоящего Здоровья и Метагалактической медицины» Мория Свет, Барышева Лариса 21-22.06.2025
Практика сдана ИВАС Кут Хуми 06.07.2025.
 Практика сдана ИВАС Василию, ИВАС Александре, ИВАС Константе 07.07.2025.  
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