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Праздник Абсолютного Синтеза.  Стяжание и проявление Абсолюта ФА

У нас складывается раз в год Праздник 15 ноября, 
проверяют дееспособность Абсолютности каждого из нас по-праздничному: независимо от того, стяжали вы его. 

Значит: как он живёт; 
живёт у вас – как он применяется; 
применяется – насколько вы способны созидать. 
И праздник усиливает эти процессы в каждом и переводит на новые, более высокие ступени активации. 

С того первого момента Абсолютный Огонь год пристраивался к Планете. И каждый год, расширяя команду, расширяем поле Абсолютного Огня и людей Метагалактики по Планете. И каждое ваше стяжание – это не только ваше стяжание, а точно такой же объём Абсолютного Огня, как вы стяжали для себя, Отец выделяет Планете для развития метагалактической природы на Планете. А Мамка Планеты это распределяет животным, растениям и минералам, чтобы они выдерживали эманации метагалактических людей, ходящих с Абсолютным Огнём по Планете. 
Абсолютность – тотальность накопления. Если пламени, то – когда все пламена сливаются между собой и образуют Абсолютность. При стяжании 4-х пламен в Разуме зафиксировали Человека Планеты – 6-ю расу.

Праздник первого Абсолюта. Рост частей человека через насыщение их Абсолютным огнём

25 Синтез ФА «Мать Метагалактики», Одесса, ноябрь 2008

Сегодня 15 ноября праздник совпадает с работой Матери и праздник фактически первого Абсолюта, ещё раньше называли – первой каплей Абсолюта. Если учесть, что Абсолют – это питание Матери, иногда видим Абсолютный огонь, как молоко матери, которое напитывает нас, и мы растём.
Выходим к Матери Метагалактики, развёртывая наши Абсолютные возможности. 
Сам Абсолютный огонь идёт от ФА‑Отца Метагалактики, применяясь ФА‑Матерью Метагалактики, и уже в более применимом, более глубоком физическом выражении Матерью Метагалактики. 
Когда человек с телом становится в центре Дома Отца, вокруг него и развёртывается Теофа. Значит, стяжая любой огонь у ФА‑Отца Метагалактики, мы пропускаем этот огонь сквозь нас, и развёртывая его вокруг нас, усваивая, входим в Абсолютный огонь. Трансляция огня в новое начало – типа духа, света, энергии, то есть, когда огонь начинает эманироваться из нас совсем другим способом. 
Огонь, который управляется и взращивает человека, вот этот процесс регулирует ФА‑Мать Метагалактики в первую очередь. 
Рост частей человека через насыщение их сознательно Абсолютным огнём
На что направлен этот процесс? 
Абсолютный огонь – это специальный огонь, который развивает части человека. ФА‑Мать Метагалактики созидает возможность взращивания из каждого живого существа выразителя ФА‑Отца Метагалактики. 
Многие это не понимают, не видят и стяжают Абсолютный огонь механически. В итоге, у них не взращиваются соответствующие части. 
Мы пытаемся взращивать части только тем, что их иногда применяем в работу. 
Как увидели, так применили. В итоге, части активируются. Но я считаю, что применение работой идёт уже после того, как часть у нас взросла. Ну, грубо говоря, если ты не поел, тело-то двигаться может, но по мере расходования энергии – всё медленее и медленее. Что-то телом ты делать можешь, исходя из того, чем научился, но всё хуже и хуже. А потом умираешь от голода. 
И мы не замечаем этой вещи, мы требуем от частей работоспособностей, когда, грубо говоря, они ещё не поели. При этом мы можем отстяжать все 32 Абсолютных огня – это не еда, это огонь, который развёртывается в нас. Но потом нам надо сознательно направлять Абсолютный Огонь на рост наших частей. 
Как взращивать части свои? Применять их дееспособность. А если применять не получается? Самая первая рекомендация, которая все эти годы звучала, – номер Абсолютного огня и номер части, и ты направляешь огонь этого Абсолюта на развитие этой части. Причём, не весь Абсолютный огонь, можно сжечься или удавиться. Знаете, когда много пищи, ты тоже умираешь от неё от пресыщения, да? 
Вот если мы увидим, что система Абсолютного огня – это не абстракция, которую надо отстяжать, чтобы вырастить; и что питание, как молоко матери – это не для того, чтоб удавиться молоком, и непонятно, что с ним делать. А молоком матери младенец питается, чтобы вырастить свои тела. 
Именно поэтому идёт требование, что вначале стяжается Абсолютный огонь, потом стяжается 16‑рица по присутствиям, чтоб было, чем насыщаться. Причём по мере насыщения Абсолютный огонь не тратится, а взрастает. 
Вот именно поэтому мы его выделяем, как особый огонь. То есть, если одна из ваших 16‑риц усвоила 16 Абсолютов, то они не потратились. А так как тело вырастало по законам Отца, Отец восполнил и усилил этот Абсолютный огонь. 
Абсолютный огонь растёт вместе с нашими возможностями. Задачи Абсолюта. Жизненность
Первая задача Абсолюта: для человека – взрастить части. 
Вторая задача Абсолюта: взрастить жизнеспособность частей и жизненность по всем присутствиям. 
Жизнь – это не только, когда активно живём, а когда ещё что-то делаем вокруг нас. То есть, когда вы выходите в свой Дом на вышестоящем присутствии, вы можете это делать за счёт огня Отца и Владык, а можете за счёт своего Абсолютного огня. Это помогает вам активироваться. Это – жизненность. 
С точки зрения Дочери, когда вы живёте, вы начинаете применяться Абсолютным огнём и применять его. 
Абсолютный огонь давит на развитость вашей части. Когда часть выросла до необходимых объёмов, параметров, он начинает выходить наружу и пытаться зажигать жизненно. 
Некоторые ломаются на первом этапе: Абсолютные огни давят на развитие частей, а так как мы не пытаемся их взращивать и применять, не соображаем, как работают системы ментальные, то наши части ментальные не всегда вырастают до конца… Переход из роста частей на жизненное применение есть один из сложнейших переходов, на которых у нас многие ученики ломаются. Это программа Матери. 
Абсолют начинает выходить из частей наружу, чтоб вы их применяли. А вы их не применяете. Идёт фурор теофических огней вокруг вас – фейерверк просто. И вас начинает подтягивать к жизненному применению этих частей, к поиску возможностей. Это или практики, или применение Синтеза по присутствиям, или хождения на вышестоящие присутствия, где мы говорим: «Действуйте мечом, ходите, тренируйтесь! Или ходите к Отцу, к Владыкам, где все части напрягаются». Напрягаются – значит, начинают действовать. 
Применимость с точки зрения Дочери. Абсолютный огонь, который эманировался из вас, применяется по жизни, этим огнём вести людей за собой. 
Абсолют новых возможностей
Когда мы накопили достаточно применения Абсолютного огня, огня Отца и Владыки на то или иное действие, допустим, мы накопили правильное применение этого, Дочь говорит: вот накопили они нужную ФА‑Волю, правильно применили. Это передаётся Отцу Метагалактики. И на наше применение начинается созидание. 
Вершина – когда Абсолютным огнём вместе с огнём Отца мы начинаем что-то созидать. Но для этого у нас Абсолютный огонь должен взраститься до силы концентрации объёмов огня Отца, который идёт к нам. 
И выстраивая равновесие Ян огня Отца и Инь огня Отца, которые по напряжённости, объёму и качественности должны стать одинаковыми, эти два огня: огонь Отца и Абсолютный огонь каждого из нас сливаются вместе в экстазе огня, рождая цельное ДАО нового созидания. 
И вот этим цельным ДАО нового созидания мы созидаем новые возможности. Ну, допустим, за счёт этого Цельного огня мы в Доме ФА‑Отца Метагалактики пробили путь по проявлениям, чтоб было понятно, что такое созидание новых возможностей. Сейчас пробиваем возможность стяжания 64‑рицы. 
Дееспособность Абсолютности каждого. А активация Любви ФА‑Отца Метагалактики в нас идёт Абсолютом, ибо Отец, наделяя нас Абсолютным огнём, любит нас, потому что делится с нами самым сокровенным огнём, фактически, огнём Жизни. Питает и взращивает нас, части наши. Это что? Любовь. Жертвует нам, нам свой огонь Жизни, растя эту жизнеспособность в нас. Это и есть Любовь.
И если у нас активность частей наблюдается, Мама переводит нас к Сыну, чтоб эти части стали дееспособными жизненно. Сын активирует их в жизненность – отдал Дочери. Дочь активирует применённость – отдала Отцу, а Отец растит созидательность этих частей в нас. Всё.
Мама Метагалактики, наблюдая за процессом применения огня в Метагалактике, довольна. Метагалактика этим развивается, материя преображается этим огнём, ведь, применяя Абсолютный огонь, мы влияем на материю вокруг нас – всячески! Влияя на материю вокруг нас Абсолютным огнём, мы взращиваем её эпохой огня. А уж когда мы ещё и созидаем в синтезе с огнём Отца, ну, просто по полному масштабу вокруг нас идёт настоящий огонь в синтезе материи. Мать Метагалактики просто счастлива, с точки зрения огня. 
Вот всё это вместе объединяется в один Праздник, 
который называется Восхождение или Реализация Абсолюта
В своё время тогда была первая реализация Абсолюта. Только по секрету скажем, не стяжённого, а применённого и созданного, то есть когда прошло созидание. Это же праздник применения Абсолюта, когда первый Абсолют мы смогли со-зи-дать! Утвердить это созидание.
Стяжали мы Абсолютный огонь чуть-чуть раньше. Мы начали стяжать его весной, систему начали объявлять летом, и первое применение у нас смогло произойти к ноябрю. 
Единственное, что могу сказать, что это был не Абсолют присутствия, а то, что вы сейчас называете Абсолютом восприятий в той системе, когда мы это стяжали, потому что система была не отработана, и ой, как мы стяжали: с расчётами ежедневными, называется, и так далее, и так далее, и так далее. Всё. 
Но хотя бы тот первый Абсолют, который для людей 5‑й расы, для йогов это было полное слияние с Абсолютом. А для нас это было полное применение этого Абсолюта в нашей жизни, тем, что мы смогли применить этот Абсолют в нашей жизни, как применение, и созидать им что-то. То есть мы перешли после этого на другой уровень выражения созидательности, применив первый Абсолют в деятельности Дома ФА‑Отца Метагалактики, ну, в деятельности Дома, так выразимся.
Вот это создало Праздник, когда Абсолютный огонь дошёл до полноты выражения Отца Метагалактики и применился новым созиданием в синтезе Отца и нас. Праздник Абсолюта и Абсолютного огня. 
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