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Вы можете быть Воином сам по себе: Воин Иерархии, Воин Дома, даже Воин Отца, Воин Синтеза, но сам по себе. То есть минимальное выражение Владыки, минимальное выражение Ипостаси Основ, ну или ещё более-менее минимальное выражение Отца. Идёт вот только в такой Ипостаси, или в такой последовательности. А это у нас Воины почему-то забывают. Грубо говоря, если вы Владыку выражаете на 50 процентов, то Майтрейю уже на 25, больше никто не дасть. Отца – ближе к нулю, ну, если всё пополам.
Ну, бывают проценты повыше, если Владыку на 50, Майтрейю на 30, Отца на 20. Должно быть наоборот, но чаще мы идём снизу вверх.
Идеальный вариант Воинства – Отца на 50-51 процент, лучше в сторону 50-60 процентов. Это очень сложно – 50, 55, 60. Это крайне сложно, сразу скажу. Потом Майтрейя процентов на 25-30, потом Владыка – 20-25. Ну, это нормальный, настоящий Воин Синтеза, являющий Отца не собою, а как Воин Синтеза.
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И вот здесь надо различить такие детали, что есть явление Отца собою, это мы чаще всего употребляем. Но явление Отца собою – это ты как Человек. И не факт, что ты как Ипостась. Потому, что явление Отца собою ученически или как чело уже предполагает дисциплину явления. Какая у вас дисциплина явления Отца? Вы должны о ней знать. Если вы не знаете, у вас пока нет явления Отца собою.
Дисциплина явления Отца? Ну, какие Части Отца вы чаще всего являете собою – дисциплина. Или ежедневно тренируетесь, чтобы дисциплинированно выражать энное выражение Отца собою. То есть выходить в практику на ночь, делать или Магнитик, или Синтез с Отцом и говорить: «Отец, выразись мною так-то!» И не просто вообще говорить, а именно выражать так-то.
Дисциплина Ведения Отцом (Воинская дисциплина), это уже не просто выражать Отца так-то – это одевание специальной формы и эманация на куда-то там, в нужное место, нужных выражений Отца тобою.
Слово «дисциплинированно» – это даже не то слово, ты должен уметь это делать. Ведение Воинства – это когда ты не болтаешь, а умеешь.
Я не хочу сказать, что вы не умеете, многие из вас умеют, просто вы не отдаёте себе в этом отчёта, надо различить, что вы умеете, к чему вы идёте, как вы двигаетесь. И вот когда вы это умеете, являя Отца, что-то куда-то эманируете, отдаёте – это уже Ведение, Воинское.
Потом идёт Сотрудничество Воинское, тут это вообще: могут ли вас куда-то применить, и готовы ли вообще, хоть к чему-то применяться?
Анекдот одного Воинства: одного чело послали, ну, направили, ну, в принципе, там послали решать одну задачу, он увидел дракона, он стоял с мечом, но он сказал: «Я Чело!» слегка испуганно, я не смогу повторить на Синтезе.
И чтобы ему показать, какой он Чело, его меч вот так, пополам, раз! И Воля Отца ушла, потому, что меч – это Воля Отца. И вот он держит начало меча и висящий… Сущняга в виде дракона так начала смеяться (внимание!), что лопнула от смеха (смех в зале). Владыки защитили его. Владыки его защитили. В общем, там был испуг от меча, и когда меч упал, это был полный дзен, это сейчас знаменитый анекдот, действие нашего физического чело: «Я Чело!» – вяк.
Ну, чело, конечно, выстоял. Помните: «один за всех – все за одного». Он крикнул: «Я Чело!» – все включились. Но вот этот вот вид – это был анекдотичный вид. Некоторые говорят: «Это невозможно!» Это в наших металлах невозможно. А я напоминаю, меч – это форма Воли. Если ты испугался и что-то вякаешь, Воля у тебя тут же градуировано понижается. А Воля у нас только от Отца. И если ты не являешь Отца собою как Воин Сотрудником, то Воля (свистит) опускается и меч теряет форму. Обычно он становится во всех размерах маленьким, похожим на кинжальчик, у некоторых в виде зубочистки по итогам.
Я даже смеялся однажды, где-то в кафе нам подали то ли мороженое, то ли что-то там – меч торчал вот этот маленький пластиковый, там вот это подают. Я вытащил его, говорю: «О! Я нашёл размер мечей некоторых чело». Ну, с учётом того, что Душа 4 грамма, это даже большой размер, там вот такой где-то (показывает 7 см) пластиковый мечок был. Ну, примерно сокращается.
Но когда Владыки или Отец хотят показать, что ты неадекватен, вместо сокращения меча изымается часть меча, то есть нижняя часть в материи форма меча сохраняется, верхняя исчезает и получается такой хлюпик, вместо меча.
Вот это Сотрудничество Воинством. Сотрудничество Отцом. Я показываю с Отца, так легче бывает.
То есть Сотрудник – это когда тебя могут отправит куда-то, поставить перед тобой задачу, которую ты способен решить и ты должен её решить. И даже если ты не умеешь это решать, ты ищешь это решение – вот это Сотрудничество Воином. Ищешь решение годами, пока не находишь. Воинское искусство, оно такое вот, своеобразное.
Решения можно искать разные: стратегические, конкретные, планирование общее, конкретное, всякое. Вопрос в том, что стоит задача, и ты должен её решить или решать, если это историческая задача на… не только на твою жизнь, а на перспективу многих поколений. Ты участвуешь в её решении, вкладывая свою возможность решить так, как надо, а не так, как кому-то как-то хочется. Вот это Сотрудничество Воином.
Ну и самое высокое – это Ипостась Воинская. Это уже настоящий Воин, как сказали бы сейчас в песне «настоящий полковник». Только не будем сейчас о полковниках – настоящий офицер. Это Ипостась Воинская. Я подчёркиваю, не Ипостась служения, это у нас есть, а Воинская Ипостась, когда ты настоящий Воин, когда ты можешь решать задачи и стратегические, и тактические, и вариативные. То есть вариативные, это когда тебя: возьми то, не знаю что, иди туда, не знаю куда, но сделай это.
И когда ты, самое главное, в Ипостаси, это самое страшное, что всех мучит, все согласны на это, но как только доходит до проверки, как-то кусты ближе.
Очень простая проверка: готов ли ты всего себя отдать Ипостасности Воинства? Самый страшный вопрос – вместе с жизнью. Но есть ещё более страшный вопрос – вместе с Духом. Жизнь – это вообще мелочь – это одно воплощение, это, 100 лет – вместе с жизнью. Вместе с Духом – это уже несколько воплощений. Закопаться в яму на несколько воплощений, чтобы решить проблему и взорвать её изнутри. Ну как вот это вот в фильмах показывают, внедряются там, в банды, чтобы потом её вывести на чистую воду и закрыть.
У нас были Воины, которые внедрились в демонский глобус и закрыли его изнутри, (ну, примерно вот, что такое Ипостасное Воинство), но при этом были людьми, они не были демонами. Но те признавали их за своих! – Воинское искусство. Это насчёт Ипостасного Воинства по 5-й расе. Сейчас тоже хватает таких дел, и они сейчас активно начинают развиваться.
И я подчёркиваю, то, что вы как Служащие: Ипостась или Сотрудник, не факт, что вы Воин Ипостасный, или Сотрудник Воинством – далеко не факт. Скорее всего – это вообще не факт. У нас этот процесс только-только развивается.
Поэтому, входя в Синтез Майтрейи, вы сейчас должны вспомнить не Абсолютность, которую вы стяжали, а, в первую очередь, Воинство, которым вы обладаете. Потому что армия Майтрейи – это раскрученный бренд, если можно так назвать, действующий уже несколько веков, ну, действующий веками. Владыки Иерархии специально это внедряли, чтобы подтянуть наших иерархических сослуживцев до какой-то степени дееспособности.
А вот Абсолют и Абсолютный Огонь возводят эту степень дееспособности на более высокий уровень. Вы ведь видите Абсолют, только как развитие жизни или вашей дееспособности по каким‑то присутствиям. Понимаете? А представьте, что ваша Абсолютность – это возведение вашей дееспособности на более высокое Воинское искусство, более высокое Воинство Майтрейей, более высокая реализация служебных задач, раньше Иерархии, а теперь Дома, ИДИВО. Вот решение Воинских задач ИДИВО.
Меня всегда прикалывала простая фраза, так, без обид. Мне говорят: «Вот, мы Воины Майтрейи». Я говорю: «Чем занимаемся?» – «Тренируемся у Дзея». Я говорю: «Ну, это не тренировка, это не Воинство, это, вообще, учебка». Ну, ребята, кто был в армии, знают, что такое учебка – это шесть месяцев, а потом, собственно, служба. Это, когда тебя обучают владеть военной техникой: ну, там куда-то поставят, и ты обучаешься, или военным искусствам, или сборы до Воинства, до присяги – это, когда тебе автомат дают и учат его разбирать – владеть мечом. Владеть мечом – это собрать и разобрать автомат, не более того.
Воинство – это, когда ты отвечаешь за что-то, стоишь на страже чего-то. И даже стоять на страже – это начальное искусство Воина, хотя очень важное, тут смотря, где стоять на страже и что тебе поручили, да? Если в зале Отца – это, вообще, почётная стража, туда не всех даже в зал-то запускают. Или стоять на страже у Ипостаси Основ, есть стража у Ипостаси Основ. Не в смысле, что их защищать надо, а в смысле, что Воины этим растут. Ну, стража растёт этим, чтоб дойти до стражи Отца, допустим. Ну, как пример. И за что вы, как Воины, отвечаете?
Пора, пора уже браться за ум, у нас 6-я раса началась. Если в 5-й расе это был бренд, то теперь вообще-то это раскрученное дело между нами. И вот анекдот в том, что до наших Воинов даже не доходит, что основное Воинское искусство у нас где? – В Доме твоём.
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Внимание! Вначале в Доме твоём. Какой Дом вы представили? Ну, наверное, свою квартиру и здание, некоторые. – Вы ошибаетесь. В Доме твоём – это ИДИВО каждого. То есть, какие условия, какие специфики, какие системы, какие виды организации разных возможностей есть в ИДИВО каждого из вас, чтоб вы были Воином? Потому что Воин – это не только махание мечом, это и владение условиями, когда ты ими пришёл и сделал. Внимание! Когда ты условиями пришёл и сделал, и эти условия есть у тебя, и ни у кого другого. Когда ты зашёл, и эти условия начали крутиться и тут же, ну, допустим, начался Синтез.
Я пришёл сюда Ипостасью Синтеза, но когда ведёшь Синтез Майтрейи, вначале включается Воинский Синтез. То есть все условия Синтеза, что вокруг тебя вертятся (свистит) уходят в зал, и Майтрейя начинает вас проверять, а на какой Синтез вы способны (внимание!), как Воин, не как Ведущий Синтез. Ведущий Синтез – это вот сейчас будет практика первая, когда-нибудь, мы выйдем к Владыке и стяжаем форму Ведущего Синтез, с этого момента вы Ведущий Синтез. А сейчас пока вы номинально Ведущий Синтез, вы в это входите. Иногда такая практика через четыре часа даётся Владыкой: никак не могут войти в ведение Синтеза. Не, всякое бывает, то есть тут ещё территория иногда мешает, иногда помогает.
Соответственно, входишь, включаешь условия, в данном случае, Майтрейи, а Майтрейя – это в начале Воины Синтеза, и условия включаются на каждого из вас. И какие условия у вас включились? Я не имею в виду физические даже. Возраст не в счёт, знаете такое.
Я имею в виду условия вне вашего этого воплощения, тогда это – Майтрейя. И в этом воплощении, и вне его. То есть та стратегия, та перспектива, которую вы можете исполнять из прошлых воплощений, или в этом воплощении получили на будущее в том числе, которое продолжится независимо от этого воплощения. Я не шучу. Мы это отслеживаем на тех Сотрудниках, которые у нас перешли служить на другие присутствия физически. И от вашего Воинского искусства зависит: эти условия туда уйдут с вами, и вы там сразу войдёте в служение, или в первые месяцы вы там будете хлюпиком, пока не восстановитесь. Тело есть, а ныть хочется. Ну, другие условия просто, жизни: «тур поездка до следующего воплощения на присутствия». Мы только что обсуждали. Ладно. Всё нормально, чего вы? Следующее воплощение будет через…
У нас тут один товарищ ушёл, сейчас уже пришёл. У него тур-поездка девять лет была на присутствия, сейчас вернулся. Ну, правда сейчас осознавать себя будет, кем был в прошлой жизни.
Страшно, да? Э-э-э, Воины. Если есть страх смерти – Ипостасного Воинства уже нет. С Сотрудничеством Воинством, ещё куда ни шло, а с Ипостасным Воинством, однозначно, страх смерти не дружит. Или вы с Владычицей Смерти на «вы» и дружите – один из Сотрудников Иерархии. Ну, до известных пределов, любая дружба до известных пределов. Или вы её боитесь, и называется «страх смерти». Страх смерти – это страх Владычицы Смерти. Ой, извините, у меня Владычица. Дамы, для вас Владыки Смерти. Ну, может быть и Владычица зайдёт, конечно. Ну-у-у, сейчас разные вещи бывают. Я так тоже вякнул: «Владычица Смерть». Выхожу, вышел, а там Владыка стоит. Думаю: «О-о-о!» Ну, там дама одна в истерике билась, полусмертной. Ну, мы с ним договорились, что даму временно оставить, вдруг преодолеет свои глупости. Он сказал: «Ну, ладно. В честь знакомства мы особо сильно напрягать её не будем». Ну, дальше-то всё в её руках. Мы-то могли помочь временно. Это ж ваше Воинское искусство общаться, (внимание!) с любым Владыкой и Владычицей и иметь условия для преодоления своих пизиционных накоплений. Я показываю вам другой взгляд Майтрейи, чуть-чуть другой, я ничего такого даже страшного не говорю. Многие из вас по жизни с этим сталкивались. Вопрос же, как вы к этому относитесь? Как вы на это смотрите? – Это тоже Воинское искусство, восприятие данного.
То есть Отец вам это даёт, некая Воля Отца, с вами происходящая, или с вашими друзьями, близкими происходящее. И какая Воля Отца у вас, ваша в этом? Какая Воля Отца на близких, уже понятно. А какая ваша воля в этом: какие условия, какие восприятия, какие тенденции, и как вы к этому относитесь? В первую очередь, как Воин и только потом, как Служащий. Вы скажете: «А почему вы вначале не Служащий?» – Ну, потому что в этот момент вы «хлюпик невмирущий». Поэтому вначале вас как Воина восстанавливают, а потом как Служащего. Чтоб быть настоящим Служащим, надо ещё быть настоящим Воином.
Я взял самую высокую планку – страх смерти. Это у нас генетически, инстинкт самосохранения, поэтому я о ней. Можно планку понизить, но, все знают, что даже в 5-й расе: Ученик вначале – Воин, потом получает поручение на исполнение. Ну, то есть у него должна быть какая-то стимуляция Воинская, чтобы исполнить поручение.
Вы входите в служение. Это поручение? – Однозначно, это прямое Иерархическое поручение, организованное в новой эпохе. То есть, если в 5-й расе это было не организовано, и Ученик сам искал это поручение, если смог, сейчас Владыки это организовали. У нас есть ещё целые большие пространства Планеты, где идёт неорганизованные поручения. Как Владыки говорят: «Полный бардак-с». Ученики продолжают искать пятую точку неизвестно где – (это один Владыка сказал), и делают вид, что это ученичество. Но это не ученичество уже. Но чтобы войти в организованное служение и служить, надо быть Воином. То есть вначале подготовка Синтезом, базовая, 14-ть Синтезов в базе, дальше – это уже развитие. Потом Воинство, потом Служащий.
Ну, первое, это самоподготовка. Кто любит 4-рицу – самоподготовка. Потом подготовка Синтезом, то есть насыщение Метагалактикой: насыщение себя Метагалактикой и собою Метагалактику – задумайтесь над этими словами. Насыщение себя Метагалактикой: Метагалактика входит в вас, и насыщение собою (хлопает себя по щеке), каждым из нас всей Метагалактики. Всё идёт обоюдно. То есть вы должны Метагалактике представить своё что-то ценное, чтобы она насытила вас. Чем больше ценного, тем больше она вас насыщает – обмен.
Нет, она, конечно, может вас заполнить, как пустой мешок, это тоже вариант, но это не для Служащих, потому что неравноценный обмен. Это для ученичков-с, которые всё берут, берут. Метагалактика даёт, они берут, берут. Иногда в унитаз спускают, но всё берут, берут и говорят: «Я пока всему не научусь, я никуда не дойду, пока всё не узнаю». А узнать в Метагалактике всё – это быть сумасшедшим надо. Представляете, все Звёзды, Планеты, Галактики, Универсумы, Вселенные, Единые узнать, да ещё синтезно. И всех семь миллиардов жителей по имени знать с отчеством, автобиографией и набором качеств, свойств и разных воплощений – это всё узнать о Синтезе.
Мне когда одна дамочка сказала: «Пока я не узнаю весь Синтез, служить не буду». Я чуть не подавился. «Весь Синтез?» – я так и спросил. – «Да». Я спросил: «Границы Синтеза?» Она не поняла, о чём я. Говорит: «Ну, я должна выучить все 32-а Синтеза». Я говорю: «Все 32-а у нас на сайте. Из всех 32-х, даже то, что я читаю, уже вариантов по сорок каждого. Ну, не все вывешены ещё». Ну, может меньше, наврал, по двадцать (смех в зале) Тогда не только я читаю. Там вывешиваются Синтезы уже и других, которые читают качественно и людям нравится. Всё хорошо, нормально. Я, я за это, честно. Сейчас вместо меня Синтез вели, цветы подарили. Мне докладывают: «А мне цветы подарили». Я говорю: «А мне все предыдущие месяцы не дарили» (смех в зале). Дама так раз, и поверила, что она может. Я говорю: «Поэтому тебя Владыка и назначил, веди дальше». Я говорю: «Рад, что это лучше, чем я».
Не-не-не, это, это Закон Иерархии: Ученик должен пойти дальше Учителя, хоть в чём-то. Ну, у меня Статус Учителя есть, поэтому я тут не кривлю душой, что вы на меня так смотрите? У нас даже в зале Учителя сидят. Вы на меня так смотрите подозрительно. «Пятирасы», забудьте своё состояние пятирасовое, у нас вон в зале Учителя сидят. Все предыдущие статусы в нас есть и действуют в нужный момент. А вы к ним пока относитесь как в 5-й расе, не понятно как. Это прошло, просто вы до конца поверить не можете, что 5-я раса прошла. Вот это Воинство.
Поэтому вначале самоподготовка. Потом Владыки вас подтягивают на Синтез.
Самоподготовка бывает в разных воплощениях. Вас на улице в момент берут, затягивают на Синтез, вы думаете: «Ой, случайно пришла». И забываете, что у вас была самоподготовка последние пять жизней, просто в этой жизни она только началась на Синтезе. Вы вспомнили об этом, а могли и не вспомнить.
Потом Синтез.
Потом Воинство, на третьей степени.
И только потом Служение.
А у нас как: вначале Служение, потом возможно Воинство: «Я Воин! Видите, меч держу!»
– Не в той руке. – «Ладно».
– А чё не видишь? – «О. Ай, страшно. Ты что, я не могу видеть, я не умею видеть!»
– А почему в погружении видишь? – «Та, то ж погружение! В погружении всем положено видеть, а без погружения не положено».
– Ну как? Закон Метагалактики: все видят в Метагалактике. – «Не-е-е, только в погружении вижу».
– Почему? – «Я сам себе не верю».
Воинство такое.
Потом доходит до Синтеза, даже не прохождение, изучение. А потом и до самоподготовки, после изучения Синтеза. Самоподготовка-то должна идти Синтезом, а у нас просто самоподготовка.
Майтрейя и его команда прикалываются, думают: «Да!» (Звонок в коридоре, смех в зале). Прикол команды звучит. Аж жарко стало. У нас сегодня день свадеб, я так понял, мы тут мимо ехали. А у нас сегодня праздник: мы наконец-таки начинаем усваивать Метагалактику в ИДИВО последние два дня, и регистрируем, что наконец-таки она у нас устоялась. Ну, наконец-таки мы можем начать хоть куда-то двигаться. Но ещё переходной вариант, ещё до конца не устоялась, поэтому мы может быть этим Синтезом удастся добить эту устойчивость, чтоб она стала здесь поустойчивей, а может быть и нет, как получиться.
У кого в глазах надежда: объявят Иерархию – не объявим (смех в зале). Могу сказать: вчера в ночь перед Синтезом мы вышли к Отцу и спросили: «Все окончательно назначены?», нам сказали, что примерно все окончательно. Неделю назад мы спросили: «Все окончательно?», нам сказали: «Окончательно, но две ещё не окончательно».
То есть проблема в чём? Проблема не в том, что Владык назначили, а проблема в том: вошли ли они в служение и стали ли Владыками с точки зрения Изначальных Владык, как надо в Иерархии. Потому что назвать имена – это не проблема, но наши-то с ней к ним сразу начнут обращаться, а объявил физически, они обязаны уже исполнять обязанности физические, а с этим пока проблема. Некоторые Владыки начинают исполнять проявлено или присутственно, а физически пока исполнять не могут.
Кто не понял, о чём я? У Отца 256 Проявлений. Значит, каждый Владыка должен чётко исполнять соответствующее Проявление и все присутствия всех остальных Проявлений по этому номеру, а вот с этим загвоздка пока: как у нас, так и там. Поэтому доработка Иерархии ещё идёт, Владыки ещё этим занимаются. Мы питаем надежду, что мы ещё на следующей неделе попытаемся это выразить, но не обещаем, это не от нас зависит.
От нас зависит: сесть и принять. Ну, сутки работы, ну чтоб всё правильно по именам, по буквам. А-а-а, ну иногда трое суток, ну выберем – это не проблема. Вопрос в том, что имена не звучат в полноте, потому что Владыки в полную силу не включились. Пока они не включатся в полную силу (внимание!) вот услышьте: до физики сигнал не дойдёт.
Смысл в чём? Отец назначил (внимание!) в 256-м Проявлении, и чтобы узнать имена Владык, мы на физике, вот здесь, должны услышать их сигнал из зала Отца. Ну, сигналов семнадцать до сих пор заканчиваются где-то в 129-м Проявлении, с 256-го по 129-е. 128 ниже они как-то, он рассеивается. Если мы объявим рассеянный сигнал на первом, когда он звучит на 129-м, вы этих Владык в жизни не найдёте. Ну и пойдёт бардак-с в Иерархии. Вот такое Воинство.
Мы допустить это физически не можем, ждём-с, «до первых 32-х звездей» нельзя. То есть пока на физике новые 32 пары не зазвездят сигналами, эманациями световыми, мы не имеем права даже прикасаться к этому. Почему? – Мы отвечаем за физику. (В зале кто-то чихнул) – спасибо, точно. Понимаете? И мы должны чётко знать, что на физике любой из вас, сказав имя такое-то, там «Юлиан», тут же выразит этого Владыку.
Смотрите, некоторые перебирать начали, кого я назвал. Ещё вопрос: был ли он в ваших головах? Я сказал чётко: «Юлиан», я не сказал: «Юлий», кто запутался. А-а-а... Ну, есть Виталик, есть Витя, я на себе покажу, очень близко. Корень один – окончание разное, но имена разные и смысл разный. Угу – из-за окончаний. И так у многих из вас, по именам.
Поэтому имён Иерархии, сегодня и завтра не будет, они до нас ещё не дошли. Но вчера ночью нам Отец подтвердил, что уже фактически все назначены, то есть конкурсный отбор состоялся, теперь они должны войти в полномочия. Сколько они будут входить – не знаю. Однажды Иерархия входила в полномочия до трёх месяцев на физике. И мы всё объявляли, кто давно служит: «Вот, скоро будет». На нас уже злиться начали: «Вы что, издеваетесь?» – Мы здесь причём?
Поэтому, чтоб сейчас это не повторилось, у нас всё-таки 6-я раса, вы не дёргайтесь, Владыки начинают вступать в полномочия. Когда вступят полностью, и все сигналы, все вот здесь физически, 128 сигналов будет, (пока только 96), мы вам сразу всё объявим, и выйдет нужное Распоряжение. 96 Ипостасей Основ – все есть. Вот Ипостасей Основ 64, и все сигналы есть, но видите, как они работают (звук сирены на улице), у нас пока с трудом. А Изначальных Владык только 32 сигнала.
Почувствовали разницу, когда я сейчас переключаюсь на Синтез Владыки с Синтеза Майтрейи, которым я вначале зажигал. Вот я объяснял Иерархию и начал переключаться на Синтез Владыки – почувствуй разницу. Вот сейчас я веду Изначальным Владыкой Кут Хуми, а вначале вёл Изначальным Майтрейей. Вот я, вы сейчас заметили некоторые: а чё произошло. Я хочу вам показать разницу Синтеза Изначального Майтрейи, о котором я вначале выражал и выражался, и Изначального Владыки, которым сейчас выражаю и выражаюсь. Увидели разницу?
Вот вы должны почувствовать теперь, кто такой Изначальный Майтрейя и жить им, потому что как только вы сказали: «Воины», у вас включается Майтрейя. Внимание, господа и дамы, как только вы сказали: «Воин Синтеза, Огня, Света», но Воины Света отменены, напоминаю. Воины Огня ещё бывают. Воины Синтеза для нас. Нет, Воины Огня ещё бывают, может быть даже будут, но не для нас с вами, это будет для людей. Объявили: «Воин», из вас кто должен звучать? – Майтрейя. Если из вас не звучит Майтрейя, вы не Воин, вы его название: «Воин». Хи-хи! Не шучу.
Поэтому когда человек говорит: «Я Воин», там Синтеза или Воин такой-то, я на него смотрю: а Майтрейя есть? Даже когда это Воин 5-й расы: там Воин Света или Воин Иерархии, я смотрю: а Майтрейя в нём есть? Если нет, я говорю: «Ты не Воин, ты его название – Майтрейи нет».
А Майтрейя и в 5-й расе был выше Дома Отца, и в 6-й расе выше Дома Отца как Ипостась Основ, потому что ИДИВО – это Владыка Кут Хуми. Ипостаси Основ входят в ИДИВО и выходят, у них посвободней с этим. То есть если мы за границы не можем выйти, Ипостаси Основ могут. Понимаете грань эту? Ну, они уходят в то Человечество, где живёт Отец, допустим. Ну как мы: вошли в здание, вышли. Вот они могут выходить из здания, а мы с вами не можем. Я имею в виду из Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, потому что мы внутри этой материи. А Ипостаси Основ могут быть за пределами этой материи, идти дальше, в этом специфика Ипостасей. И подготовка у них.
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И вот когда вы говорите об Абсолютности... С чего начинается тренировка Абсолютности? – С вашего Воинского искусства: дисциплина стяжания, изучение что стяжать, изучение как стяжать. В общем, все мучения по Абсолютному Огню, это подготовка вас как Воина. А многие говорят: «Ой, не могу стяжать! Ой, некогда стяжать! Ой, да как тяжело! Ой, да какие цифры страшные, точки надо запоминать, память развивать, вя-я, вя-я, вя-я, вя-я» (звонок в коридоре) и так: «вау, вау, вау» вон видите звонки, по ком звонит колокол? – по глупостям нашим.
Ну и до конца Воин (я по секрету вам скажу, поделюсь, так как я в отделе Сына, могу секреты рассказывать майтрейные иногда, ну, шестёрка управляет тройкой, поэтому разрешено чуть-чуть), в общем, пока до конца не стяжаешь Абсолютный Огонь, ты не совсем Воин. А, я корректно скажу: «Воин со скидкой». Знаете, есть такой ярлычок: «Скидка 10%», «Скидка 20%». Вот на сколько процентов вы не достяжали Абсолютный Огонь, весь Абсолютный Огонь – это 256 Абсолютов – 100%. Вы отстяжали 128 процентов. Вы идёте как Воин, а сзади написано: «50%». И к вам и… прям на спине написано. Не, не, не, ну там ярлык не висит, но все знают, что это 50-ти процентный Воин, вам сразу скидка на 50%. Почему? – У вас Абсолютного Огня только на половину, без обид. А значит, во всю полную силу вы дыхнуть Отцом, то есть Абсолютом, не сможете. А чё с ребёнка возьмёшь? 50% – это угловатый подросток, у которого булькает Абсолют, но лучше его не трогать, а то как выплеснется, собирать придётся. Я не шучу. Это вы так не думали. У вас как-то не связывается Абсолют и Майтрейя, а давно пора связать, что это Часть Абсолют выращивается и как Часть, но в принципе является Абсолютной Силой Майтрейи. Угу! И если вы не стяжаете весь Абсолют, 100-процентным Воином вы не стали ещё.
Пока не забыл. Два раза Владыка напоминает, видно надо. Здесь как раз эта команда сидит. Владыка то одного показал, то другого показал. Думаю, ну всё, ну надо.
Проверка Воинства, ну проверка Воинства прошла в вашем Краснодарском крае. Майтрейя разбирал это на целой лекции потом.
Объявляет Иерархия… (звук упавшего предмета). Да, это после объявления было. Объявляет Иерархия объединение двух Домов в вашем Краснодарском крае (внимание!), не один Дом закрывает, а объединение двух Домов, чтоб стал Краснодарский край Домом. Ну, кто не знает, ваш регион третий по населенности в России вообще, в целом. Это большая сила для России.
В общем, некоторые государства несколько раз поместятся, в Краснодарский край, ещё и останется. И я не имею в виду по территории, я по населённости имею в виду. Сколько живёт в Краснодарском крае?
Ответ из зала: 4 миллиона?
В.С.: А шесть не хотите?! А уже шесть, да? Три с половиной, да?
Ответ из зала: Пять с половиной.
В.С.: А, пять с половиной! Уже легче. Ну, фактически шесть, пять девятьсот последние данные, с чем-то. Ну, шесть миллионов. А сколько живёт в Армении или в Киргизии? Ну, в общем, нормально, да?
Ко мне приезжают белорусы недавно, вот к нам экзамен приезжали сдавать, там свои экзамены. Они говорят: «Вот, мы из Минска расширяемся, на всю Беларусь, пыхтим!» Я говорю: «Ну, слушай, ну заедь в Москву, мимо ехали, там наша команда Московского Дома, они на десять миллионов даже не пыхтят». Ну, у нас в Москве, официально там, десять с половиной миллионов живёт. 32‑й Дом бывший. И так на меня смотрят подозрительно, я говорю: «Ну, Белорусов же девять с половиной миллионов по переписи?» Они говорят: «Да». Я говорю: «Ну, в чём проблема?»
Вопрос только головы. Назвал государство: вав, как много! Вспомнил количество, сравнил с другими Домами, сказал: «Ну, нормально». Уже такое есть. Наоборот, вас подтянули до уровня Московского Дома по количеству. Надо смотреть на количество граждан, а не на всю территорию. Ладно. Вернёмся к Воинству.
Объявили объединение двух Домов, вернее, съездил Краснодарский Дом как старший. Старший потому, что и по Части, и по номеру, по всему, во второй Дом, и сказал… Все как крысы с корабля сбежали. И вместо четырёх Домов Отца, знаете, сколько образовался? – Один.
Ответ из зала: Так они сами нам так сказали.
В.С.: Провокация удалась (смех в зале).
Только что сейчас, объяснял одному москвичу, который вдруг в Ипостасном Совете, а потом вдруг не в Ипостасном Совете. Я к нему обратился, как в Ипостасном Совете, потому, что он ещё в Ипостасном Совете, но он себя уже мыслит не в Ипостасном Совете, потому, что где-то у них какие-то там списки утверждаются. Но так как Владыка Кут Хуми ещё их не утверди-и-л, он ещё в Ипостасном Совете, но ко мне подошёл уже с мыслями не в Ипостасном Совете. Я к нему обратился в Ипостасном Совете, а он говорит: «Я уже не в Ипостасном Совете». А я на него глаза округляю, и говорю: «Но Владыка ещё не утверди-и-л!» (смех в зале). И спрашиваю: «Где ж твои устремления, человече?!» – Это Воин Синтеза. Он Воинством занимается, он здесь сидит, смеётся сейчас над собой.
А списки Краснодарского Дома мне только что подали. Вот, только что, прямо перед Синтезом. (Изображает изумление). Да, да, да, да, да, да. (Обращается в зал: Зеркало дать? – смех в зале).
Хо, Майтрейя – это новый Будда, кто не знает. А Майтрейя говорит: «Свет мой, зеркальце скажи. У, гадость, такая. И в кого я такой удался?»
И где же это Воинство? И где ж ваша компетентность, хлюпики?
Реплика из зала: Иерархия.
В.С.: Молчать! Молчать! Объясняю всем развитым Воинам, неразвитые сами сообразят (смех в зале): свободу Воли никто не отменял! И если вам пришли и сказали: «Будет один!» Вы скажите: «На конкурс ставим три». И что должны сделать, сказавши? – Поставить на конкурс!
Объясняю другое «Воинство». Звоню в один регион, далеко от Краснодарского края, но в России. И говорю: «Владыка видит у вас там Дом, вы должны организоваться в Дом, потому что количество есть, нужное». Месяц проходит. Дня два, три назад мне сообщают: «Мы подняли всех!» Внимание, а дальше, анекдот: «Три Дома Отца у нас дееспособны, четвёртый Дом Отца мы собрали, но (внимание! дальше песня) но считаем, что они все не дееспособные… (смех в зале). Можно мы останемся Филиалом, и месяцев через шесть у нас подрастут дееспособные?»
У меня так это, я за рулём был машины, я не мог материться, потому что скажется на соседях по движению. (Изображает удивление). Я говорю… Ну чё, вышли к Владыке, Владыка говорит: «Пусть будут Филиалом». Мы им отправляем: «Филиа-а-ал». Месяц назад: Владыка видит вас Домом! Что должны сделать Воины? – В лепёшку разбиться, расплескать всех этих, этих не заряженных по всем другим Домам, зарядить их постепенно всем, чем можно, и сделать Дом! «Владыка видит вас Домом!» Главное, и людей-то, хватает, оказывается. Владыка видит, мы не видели. «А, вот мы потом вырастем!» – Потом конечно, вырастите, но у нас, же есть сроки. Иногда сроки для территории! Случайностей ведь не бывает! И даже Владыка исполняет указания Отца! Сказано – в регионе два Дома, должно быть два. Это Отцу виднее как Дому развиваться.
Реплика из зала: Мы не против.
В.С.: А я что, тебе, говорю? Что ты, всё на себя натягиваешь?
Ответ из зала: ну вы на меня смотрите. (Смех в зале).
В.С.: Да я вообще на всех смотрю. У меня взгляд такой, что несколько сразу считают, что на них смотрю. А если ещё взгляд Владыки включится, каждый почувствует, что на них смотрят. Ну, я просто вот визуал направлял, а у Владыки вообще интересный взгляд. Все вот тут зудят, и говорят: «На меня смотрит». Обязательно! Нет, бывает и конкретно смотрят, это тоже бывает. Ну, наверно, что-то вышибает Владыка.
Вот такое у нас Воинство! А там где не могут ничего сделать, говорят: «Мы готовы создать Домом. У нас всего лишь 500 км разница, но мы решили объединить регионы, чтоб Дом объявить!» Владыка говорит: «Низя, потому что вы не сможете 500 км на Советы собираться». Хотя в принципе, ну, Краснодарский край там, если весь собрать, те же 400 км будут. Ну, я имею от края до края, там. А, не знали, да, Краснодарцы, Господи. Гэо-графия. Гэо – это, это о Планете. А ещё есть Мета-графия, это о Метагалактике. Если вы не знаете гэо-графию, то шож вы будете делать в Мета-галактике? А? Кубанцы, вы наши, а? Головерсум вы, ходячий, а? (Смех в зале). Издеваются просто.
Мы вам сказали, что ваш Дом – Краснодарский край. Что надо было в первую очередь сделать? – Себе на лбу повесить карту Краснодарского края, чтоб третий глаз только на него и смотрел, каждую ночь. И сейчас пойдём в Столп и чтоб все границы видели: Карачаево-Черкесские, Ставропольские, Адыгейские, Ростовские, ещё какие? Тс-с-с. Абхазские вас не касаются, там Сочи. (Смеётся, хлопает в ладоши). Ну, Крымские теперь, Азовские, и Черноморские, с берегом Турецким, сквозь гладь Чёрного моря. Это тоже ваша граница, господа Черноморцы. И так как товарищ Но-во-рос-сийск, с гладью моря дружил, но, до берега Турецкого не добирался.
Реплика из зала: В июне уже поедем. (Смех в зале).
В.С.: Вы чувствуете, как человек точно отвечает на волевое заявление: «Но до берега Турецкого не добирался». –  «В июне, по-е-дем». (Смех в зале). Сейчас апрель, то есть, нет вас там!
Реплика из зала: Билеты уже взяли. (Смех в зале).
В.С.: Я промолчу! И в этом всё Воинство. Вот вам всё показали, зеркалом, второй раз. Лучше молчи, мы с тобой уже обсуждали на Синтезах, ты приезжаешь на Синтез, ко мне, – лучше молчи! Я тебе это говорил, правда, ведь? Честно, честно. Молчи! Вот. (Изображает «рот на замок»). Могу нитки попросить, медицинские, на скорой, во помогает! Понятно о чём я.
Владыка объединил Дом, чтоб была Моща! Черноморо-Турецкая, а вы хныкаете здесь: «Почему нас объединили, и почему нас сократили?». А головняк на эту тему откуда? Где наша Воля? Отец сказал, Владыка сделал, мы исполнили. Ещё раз, вслушайтесь: Отец сказал, Владыка сделал, мы исполнили! Где эта линия Воли? Иногда без рассуждения, зачем это надо.
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Но одно рассуждение могу вам сообщить. Вам может не понравиться, а может, понравится. Новороссийск в Российской Империи отвечал за регионы…? Господа Новороссийцы, ваши мысли. Новороссийск в Российской Империи отвечал за регионы всей южной области Украины. Включая Одессу. Поэтому это называлось Новороссия. Потом Одесса стала Малороссией, с рядом стоящими областями. А Новороссия – это современный Донбасс и всё остальное.
И пока Новороссийск перерабатывал все эти исторические пласты аспектом Веры Российской Империи, он работал как Дом. Потому, что там столько всего было! Ну, вплоть до Таманского царства, которое больше не Краснодар перерабатывал, а Новороссийск. Но когда он переработал, и понадобилась новая Вера 6-й расы, старая Вера всегда должна была быть закрыта.
Так же, как была закрыта старая Истина, где? – В Киеве. Так же где были закрыты старые Дома разных Частей, где? – Допустим в Краснодаре. Вас перевели из одной Части в другую, и старое Око закрыто было, пало, называется. И Веру 5-й расе надо было где-то закрыть и поставить точку. Где мы это сделали? – В Новой России. Плохо это или хорошо? – Хорошо, потому, что там, где она закончилась, там она и начинается! Не ошибаюсь? – Не ошибаюсь.
После этого Донбасс стал на уши. Новороссия. Не потому, что он плохой или хороший, а потому, что новая Вера пришла, всё должно меняться. А если б ваш Дом был, Новороссийцы, сейчас бы была там гражданская война. Это с вашей-то Верой?! Потому, что именно эти условия вы перерабатывали. А так мы проходим по минимуму. Дальше продолжать? Или вы помните свою компетенцию? Мыслите вы, узковатенько, господа, Служащие! А Владыки мыслят исторически столетиями!
Как я смеялся: Крым перешёл в Россию, Крымское ханство отделилось от Украины – наконец‑таки. Но, остался конфликт двух государств, украинцам в глаза сказал: Половецкого и Синей Руси. Где была столица Половецкого ханства? (Половцы знаменитые, с кем ещё Русичи воевали). Где была столица Половецкого ханства? – Под Харьковом. Ну, Синяя Русь – это Киев, все узнали, надеюсь, если не узнали, то вообще, у вас с историей трудноватенько. У них, поэтому жёлто-блакитный флаг. Жёлтый – это за Половецев, а блакитный – это за Синюю Русь, только они это не понимают. Ну, это ж не значит, что этого нет в истории. Вот Харьков – то отделяется, то входит, то отделяется, то входит: то Половцы, то Украинцы, то Русичи; то Половцы, то Украинцы, то Русичи. И он это уже 70 лет делает. Ну, точнее, делает-то больше, лет 700, но последние 70 лет, очень активно. Не буду пояснять.
И вы не видите, что Украина сейчас перерабатывает не только саму себя, а всю свою историю. Почему? – Она ж Метагалактическая Цивилизация, она должна оторваться от этих корней и стать метагалактичной. В России это удалось: мы до основания разрушили, а затем, всё пытаемся создать новое. Украина была с нами на этом ну, у них очень активно подняли исторические пласты. Вот они их перерабатывают теперь.
Это я всего лишь показал одну грань работы Домов, которую вы не учитываете, а мы учитываем. И то в меру наших осознаний. Чё, там было древнее этого, мы даже вспоминать не хотим.
Ну, допустим древний атлантический центр в Крыму, который, демонством своим давил на Украину. Крым оторвали, демонство потеряло источник силы. Демонство – это в современном мире называется национализм, «голубые» отношения и «розовые» отношения. И Европа тут же потеряла интерес к Украине. До этого деньги хотела отдавать: Крым ушёл, а зачем? Заряда то, нет. Смотрите, какой шок. Демонское начало? – Да. Там есть и человеческий центр, мы его знаем. Ну, человеческий центр – Богородица с Крыма, мы изучали это, человеческий центр. А есть демонский центр. Смотрите, шок. Не, ангельского там не было. Если б ещё был и ангельский, там вообще всё порвали на куски. Не, там был атлантический центр, только атланты пали и стали демонами.
Анекдот: Гиперборея, как представитель другой цивилизации, не пали, и в большинстве своём остались человеками, только погибли. Понимаете разницу(?) конфликта Крыма и России, если гипербореи жили в Сибири России, в том числе, и вот это объединение, аж тех пластов, чтоб эти центры закрыть. Закрыть нужно демонский центр, человеческий. У нас только человеческое теперь, Метагалактическое. А мы же это даже не помним.
Вот это тоже Воинство и Воинское искусство: вот это вкапывать, искать, поднимать материалы, думать, в том числе исторически, что происходит, и какие места силы исторические были на этих местах, (угу?), а каких не было, а навязали нам. Ну, не было этого! А нам лапшу на уши вешают, что это было. Есть, полно таких мест. Ну и так далее. И работать над этим вопросом, Воински, преодолевая историческую чушь, и созидая новую Метагалактику, сохраняя полезную историю. Есть чушь истории, а есть полезная история. Чушь истории – это наши иллюзии. А полезная история – это реальные факты, которые были и воздействуют на нас сейчас. Ну, как пример, другого Воинского искусства.

