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У нас есть даты ИДИВО. Этот Праздник, аж 12 лет ему, то есть первый раз мы вышли где-то в 2000 году в Метагалактику и сформировали тенденцию возможности быть Метагалактическим Человечеством. А так как у нас больше планетарного Человечества, вот именно в этот день идёт максимальная активация Огня на то, чтобы отдельные народы, отдельные страны, отдельные группы людей из Человечества Планеты перешли в Человечество Метагалактики. 
И вот когда в ИДИВО Отцом объявлен тот или иной Праздник, у нас есть даже... вот последний раз мы оформили это регламентом дат. Можете обратить на это внимание. Я, по‑моему, вам уже говорил (может, не так явно): именно в этот день идёт максимальная концентрация Огня и Синтеза, которые Отец фиксирует на Планету. Причём понятно, что иногда это идёт под ракурсом Праздника, а иногда, если вы к чему-то готовы, Отец просто в честь Праздника вам фиксирует максимальную возможность куда-то пройти, что-то делать. Наши умные Чело, кто это знает, даже пользуются, и некоторые важные решения, важные события подгадывают под Праздник. Самое интересное, что у них получается! Потому что у них там открываются разные пути, разные возможности, преодолеваются разные ситуации. И вот на Праздник создаётся концентрация благоприятных возможностей. 
Поэтому мы иногда делаем... не на все Праздники подряд, потому что у нас иногда там пять Праздников в месяц — на всё не сделаешь. В мае их, по‑моему, два или три: вот этот и в конце мая будет ещё один (два помню, остальные не помню, да?) И, если вдруг вы этот список возьмёте и будете помнить о нём, то знайте, что с точки зрения ИДИВО, с точки зрения Дома Отца – это очень важный и благоприятный день для развития. А сегодня у нас это совпадает ещё с Пасхой. Да, сегодня ещё совпадает с Пасхой. Это ещё не тот Праздник, что мы устроили (сейчас у нас интересная темка). А совпадает с Пасхой, и вспоминаем: Пасха начинается с чего? С Благодатного Огня. И когда христиане говорят: «Вот вы занимаетесь Огнём, мы занимаемся Духом». 
Господа, самый известный Праздник христиан — Пасха, Воскрешение Христово, начинается не с Духа, а с Благодатного Огня. И когда все удивляются: «А зачем мы занимаемся Огнём»? Как это зачем? Если Христос воскрес, его Апостолы, там, или друзья, или женщины увидели его в Огне, какой символ он нам принёс? Что в будущем всё христианство развивается в ту сторону, когда все люди будут в Благодатном Огне. Всё. 
Вот прошла эпоха, вот мы идём в Метагалактику, и мы входим в постоянство выражения того же Благодатного Огня, учась воскрешаться в Метагалактике, ещё больше — в Универсуме, то есть применяя те методики, чтобы идти дальше. 
Поэтому, в принципе, символ воскрешения, символ Пасхи, где обязательно вначале идёт Благодатный Огонь, — это как раз тот символ, который привёл к традиции Синтеза. 
И если в предыдущую эпоху Благодатный Огонь приходил раз в год, на самый большой Праздник (представляете, сколько церкви надо было трудиться, чтобы раз в год вызвать кусочек Благодатного Огня?), то с течением времени, с подготовкой людей, с подготовкой христиан, мусульман, других народов, которые умели в этот Огонь входить, мы входим теперь в Метагалактический Огонь, когда он сам к нам приходит.
И теперь маленький момент: а откуда приходит Благодатный Огонь? Вот это очень интересная вещь. Я не буду всё рассказывать, мы очень много сейчас раскручивали со старшим курсом, там им надо было. Но вы должны знать, что смысл явления Благодатного Огня — это смысл выражения трёхлепесткового пламени Монады. И когда Человек уравновешивает синтез 3‑х пламён: Любви, Мудрости и Воли, концентрация 3‑х пламён действует на Искру Божественного Огня, и из Искры Божественного Огня жизни выходит Благодатный Огонь на физику, и мы его стяжаем, ну или мы его впитываем. То есть смысл в этом. Почему? 
В предыдущей эпохе очень трудно было с Огнём Воли. Вообще первое Пламя Воли возжёг в Монаде Христос, и смысл Благодатного Огня в том, что в Монаде появилось 3‑е пламя. До Христа, пока не было душ, было два пламени: Мудрости и Любви — это так называемая атлантическая Монада. А знаменитое явление Христа: «Не моя воля, а Твоя, Отче!» — А пламя Воли выявляет что? Дух. А Дух чем занимается? Телом. Кстати, и Душою. 
И вот при формировании Души как сгустка Души, как сгустка Духа в теле, в Монаде появилась пламя 3‑е — Воли, и собственно появился Человек, который мы знаем, как Человек 5‑ой расы. Есть определённое эзотерическое направление, которое очень часто рисует Христа 3‑пламенным. Почему? Иисус Христос выражал собою в жизни Главу Иерархии. Иерархия в предыдущую эпоху как второй Отдел Планеты находилась на 6‑ом плане, который назывался монадический. И Глава Иерархии в предыдущей эпохе занимался развитием Монад. Это была главная задача Иерархии — монадическое развитие. Соответствующим образом, когда Христос в выражении Главы Иерархии и взошёл на крест, и развернул Душу в своём теле, преобразив Тело, и воскрес (вот этот символ воскрешения), что в этот момент произошло? В Монаде вспыхнуло пламя Воли, а Христос вспыхнул всем телом в Благодатном Огне — в новом Огне, Искрой Божественного Огня жизни. Слово «божественное» можно убрать — это вот добавление творческое в воспоминание о Христе, но именно вот Искра Огня Жизни, которая преобразила, знаете такое, на два пламени — одна искра, на одно — другая искра, а на 3 пламени — совсем иная Искра по мощи Огня в Монаде. 
И один из символов Христа в церкви — это Солнце. Не только потому, что его называли Сыном Солнечным... Его называли Сыном Солнечным, кстати, кто не знает. И Солнце — это знак Христа в церкви, а Луна — знак Богородицы. А его ещё называли Солнцем, потому что он смог при преображении тела вызвать на себя Огонь Искры Божественного Огня. А Огонь Жизни в Монадах в предыдущую эпоху раздавал Отец Солнечный, то есть Искра Божественного Огня была от Отца Солнечного. Поэтому многие народы поклонялись Ярило-Солнцу, Отцу Солнечному и так далее, и так далее. То есть, если наше развитие перешло к Отцу Метагалактики, то в предыдущие эпохи развитие шло за счёт Отца Солнечного. Соответствующим образом Сын Солнечный или Христос вызвал на себя Огонь Искры Божественного Огня, чтобы преобразиться в 3‑пламенность. И вот всё это вместе — символ Пасхи. 
Кстати здесь такой маленький анекдот для вас: «Пас‑ха» — пас Христа, Х-а — по окончанию. И получается «пас Огнём Христа», сокращённо «Пасх» (ну, это так, к слову). Я понимаю, что по-иудейски Праздник звучит несколько по-иному. Если не ошибаюсь, «пасех»[footnoteRef:1]. Ну, там ещё на иудейском надо вообще по-другому произносить. Поэтому, когда говорят: «это иудейский Праздник», вы вначале узнайте, как он там звучит, чтоб потом сказать, что это что-то не так. А вот по-нашему, по-славянски, это Пасха, в переводе «пас Христа». А что нам Христос в пас дал? Первое — своё воскрешение. А это воскрешение чем шло? Вообще-то Огнём. Вообще-то оно шло Огнём, и вот этим Огнём с Искрой. Ладно, это так, в честь праздничка, чтоб вы увидели: у нас такое сегодня интересное совмещение Праздника ИДИВО и Праздника христиан в виде Пасхи.  [1:  Пе́сах (ивр. букв. «миновал, обошёл», в ашкеназском произношении — Пе́йсах / Пе́йсох / Па́йсох; арам. Пи́сха; по-гречески и по-русски — Пасха). ] 

Вхождение в Метагалактическое Человечество тоже идёт Огнём, то есть, чтобы перейти Человеку Планеты, и стать Человеком Метагалактики, в Метагалактику, он должен пройти впитывание разных объёмов Огня. Вспоминаем: у нас есть такой процесс «Нового Рождения», Первый Синтез, где мы обязательно стяжаем 64 Огня Метагалактики, иногда Универсума (иногда больше, но 64 минимум), чтобы, впитав Огонь 64‑х присутствий Метагалактики — это стандарт, Человек перестроился с планетарных масштабов на Метагалактические. Новое Рождение. 
А откуда мы взяли смысл «Нового Рождения», не Рождения Свыше — это в Евангелии написано, а вот именно «Нового Рождения»? От воскрешения Христа, потому что когда он воскрес, впитав Душу и развернув 3‑пламенность, он переключился на иной тип Огня в Искре Божественного Огня жизни, в Искре Монады. Это и было его, что? Новым Рождением, потому что он остался в теле. Да, он воскрес, тело преобразилось этим, но он же не рождался у матери заново. То есть фактически, с точки зрения его развития многопланового, он воскрес, а с точки зрения обычного Человека, он заново родился, потому что взял, вышел из могилы и жил. То есть это как бы новое рождение, рождение через Огонь. И тот, кто проходит рождение через Огонь, Новое Рождение, продолжает символ воскрешения Христом. 
Поэтому у нас есть такая практика «Новое Рождение». Вот на момент каких-то праздничных мероприятий разных, связанных с Христом, можно проходить элемент Нового Рождения и возжигаться им. Очень полезно! — в этот момент Огонь углубляется в вас. 
И самое главное, к чему я веду, если вот это всё увидели, у нас сегодня ещё такой один Праздник получается очень серьёзный. Я вам когда-то рассказывал, если вы помните, что в августе прошлого года Мать Планеты раздала всем людям Монады. Прошло 9 месяцев. И вот сегодня, 5 мая, как раз завершился срок, не обязательно 9‑месячный, там, 8 месяцев плюс‑минус (я не могу точный срок назвать, но фактически, 9 месяцев плюс‑минус несколько дней — вы знаете, сроки-то всё равно играют), и сегодня в ночь, когда мы именно возжигались Благодатным Огнём для Планеты, для христиан — сами, в общем-то, активировали Монаду — нам объявили, что Монады наконец-таки усвоены, и они включаются в действие. 
В итоге всё Человечество получило Монады. Что это значит? Чем это хорошо? Если Монада входит в голову — нет рогов, копыт, мохнатостей, крылатостей и иных рудиментов животного развития. Объясню: у демонов в предыдущую эпоху рогато-копытных, но разумных, была искра с угольком вокруг (то есть, щепка сгоревшая, но искра пряталась внутри) — монад не было. Монада — это характеристика Человека. У ангелов была искра, но без уголька, самостоятельно свободно. Монады тоже не было. И только у Архангелов, ну там, пара десятков развитых самых в Ангельском глобусе, были монады, но они шли в Человека. То есть они из ангельского (они знали, что они разумные животные) шли в состояние Человека. Понятно, что они не сообщали это. Архангел очень чётко в Ангельском глобусе отличается от ангела. Ангел имеет искорку, архангел — Монаду. 
А кстати, там целая диаспора существ была. И серафимы, да? Серафим, помните? Я специально его вспомнил. Это такой сгусток Огня с крылышками. А... даже тела не было. Это у нас напоминает первое царство или первое... — Это я по-ангельски назвал, Это напоминает у нас первую расу, первую подрасу. Вот в первой расе у нас были (чихнули в зале) — спасибо, точно! — спускаемые Монады, где были шарики, а тел не было. И вот в каждой расе есть первая подраса, я вчера вам говорил, где есть шарики. Вот серафимы — это суть те же ангельские шарики, где спускаются сгустки Огня, как первая подраса только Ангельского глобуса, а тел собственно ангелов не было. И с одной стороны — заряд их большой, с другой стороны — сера-фим. Знак серы, знаете, знак чего? В общем, «немного материального развития», корректно выражусь. То есть после некоторых «особо материальных» существ серой пахло в предыдущую эпоху. Это и намекало на то, что серафим — это выражение где-то первой подрасы ангельской расы. То есть то, что вверху, то и внизу. И когда мы говорим о разных ангельских существах, мы можем ещё говорить о расовых выражениях Ангельского глобуса в предыдущую эпоху. Это ладно, главное другое. 
Главное, что на Планете теперь все люди получают Человеческое развитие и Монады (за 9 месяцев она усвоилась), главное, что эта Монада обязана быть 4‑пламенной, и фактически Отец давал всем Монадам 4-пламенность. Но есть такой момент, что если Человек не развит Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью, этот Огонь... Знаете, так вот, я однажды видел Монаду. У Человека монада 3‑пламенная: шарик; над шариком два таких бугорочка. Я думал, что это такое? Что за выпуклости на шарике? Владыка смеётся и говорит: «Это пламена!». Знаете, маленькие такие припухлости, а посередине один большой Огонь. Я говорю: «А это что?» «А это пламя, чем живёт Человек». Начали мы выяснять, это было пламя Любви. Я говорю: «Чем занимаешься?» «Бог есть только Любовь!» Знаете, такой «драчок» Любви — пламя, и два бугорка — Воли и Мудрости. То есть голова не работает, Воли нет, но весь в Любви, всё. И вот он настолько много о Любви говорил... Быть в любви надо, но я говорю:
— Если Бог — только Любовь, тогда мы все безголовые тупицы. А где Мудрость? Что, у Отца нет Мудрости?
— Есть! Но он только Любовь, значит, Он — не Мудрость. 
Я говорю: 
— А как же троица Отца Небесного, где Любовь, Мудрость, Воля?
— Ничего ты не понимаешь! Бог есть только Любовь!
Я говорю: 
— Это Бог — только Любовь, а Отец Небесный — вся троица Его!
В общем, мы поспорили. Он не согласился. Вот у него как раз была только одна Любовь большая и два бугорка — Воли и Мудрости. В итоге по жизни он жил своеобразно безголово и никак не мог волю приложить к тому, чтобы разработаться. 
Вот, чтоб вы поняли, насколько Отец иногда шутит над такими, — его отправили работать массажистом. Такой хороший сильный парень, классный массаж делает! (Я не знаю, но все, кто мне говорил, просто вот: «какой массажист хороший!») Зачем? Мнёт тело — возжигает Дух и Волю у себя, чтоб Огонь Воли возжёгся. Только массажисты, кто занимается массажем, — это не обязательно вы только этим занимаетесь. Понимаете, это у него такой ракурс был. Он пытался через службу телам людей возжечь у себя пламя Воли. Но он сам об этом не знал. Это я у Владыки спросил, как ему помочь? Владыка сказал: «Ему уже помогают, отправили массажистом», всё. Чтобы Огонь Воли активировался. Я думаю, если бы ему захотели активировать Огонь Мудрости, отправили б куда-нибудь в науку служить или там чего-нибудь такое научное делать. Вы скажете, «Вы что! В науке нужны мудрые люди!» — В некоторых видах науки нужны люди с нулёвой мудростью, чтобы она потом там взросла, а в некоторых — нужны действительно люди с серьёзной мудростью. Смотря, чем заниматься. 
Поэтому у нас сегодня ещё двойной, если не тройной Праздник — усвоение Монад Человечеством Планеты. Правда, как только Монады начали входить в голову, пошла иерархия развития. То есть одни Монады стали перспективными — они много взяли Огня, перспектив, а другие Монады стали бесперспективными — у них Огонек сразу стал вот такой маленький, заряда нет, и люди должны теперь прикладывать много усилия, чтобы развиваться дальше. А усилия они будут прикладывать через то, что мы вчера изучали как Сансару, или через сансарное развитие. 
Вот сегодня мы занимаемся таким тройным Праздником. И со старшей группой, активируя вот эти все возможности, мы, фактически, стяжали новое состояние Монад. Я понимаю, что здесь со старшего курса часть осталась, и вы продолжаете этим заниматься. Естественно, в честь того, что делают Отец и Мать на Планете сегодня — это очень интересный любопытный шанс попасть именно в тот день именно в то дело, когда Отец и Мать вместе на Планете, что? Что-то сотворяют. То есть, фактически, сегодня День Сотворения — усвоение Монад. 

