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Комментарии перед практикой:
Практика Первого Равного, празднично. Действуем. Не подталкивайте, время всё равно побежит не так, как вам хочется. Вы должны ещё и настроиться, чтобы её сделать, не пробежать, потому что надо выбежать, а настроиться, потому что её надо сделать. Всё остальное не имеет значения - вот тогда это практика. Забудьте обо всём, если это праздничная практика — только мы в практике. Не имеет значения ни перерыв, ни усталость, ничего другого - мы в практике. Не мы и практика едины, а просто есть практика, тогда Первый Равный у вас удастся.
И возжигаясь всем накопленным Огнём, мы возжигаемся всеми 16-рицами, 32-рицами и 64-рицами каждого из нас, кто что стяжал и выразил собою.
Возжигаемся всем действующим Огнём в активации Духа реализацией Света и активности Энергии пассионарностью каждого из нас.
Возжигаемся Синтезом, сложенным в каждом из нас, в выражении Первого Равного Изначально Вышестоящему Отцу ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Сыном Метагалактики, возжигаемся его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Иерархии Дома ФА-Отца Метагалактики, Синтез-проявленном Изначально Вышестоящем. И выражая новую Иерархию ФА цельностью Огня Духа её, становимся пред Сыном в синтезе формы каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум ФА-Сына Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Огнём Изначального Синтеза, развёртывая Изначальным Синтезом в каждом из нас Первого Равного в нас и нами.
Возжигаясь новым Огнём ФА-Иерархического служения равностностью Огня Духа в нас, всем Духом нашим  и Изначальным Синтезом складываем в нас Единицу Равного, являя Первого собою.
И возжигаясь этим Огнём, в синтезе с ФА-Сыном Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в Его Зале, Изначально Вышестоящем, Синтез-явлено.
И Огнём Изначального Синтеза Едино Равных в синтезе нас мы выравниваемся с Первым Равным между собою,     и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в Неведомое Синтезом нового. И возжигаемся его Огнём. 
И в этом Огне мы развёртываем Неведомое для каждого из нас и в синтезе нас ФА-Иерархически с ФА-Сыном Метагалактики, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, и восходим в новую Равностность первой реализацией Неведомого в каждом из нас и в синтезе нас, нами в целом. И несём Синтез Неведомого собою.
И реализуя его здесь, физически, и там, в Зале Отца, мы развёртываем новые условия Неведомого Первым Равным выражением каждого из нас и в синтезе нас, стабилизируем Иерархию Духа собою физическим выражением своим в синтезе всех Проявлений и присутствий, доступных нам и выраженных нами всем равновесием нашим.
И эманируя этот Дух собою, мы Синтез-физически возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, воссоединяясь Синтезом пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Первого Равного Изначально Вышестоящим Отцом в выражении Неведомого каждым из нас в синтезе служения нашего. И возжигаемся этим Огнём.
И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Собственным Неведомым в выражении Первого Равного, несением Отца собою возвращаемся в Физическое присутствие.
И эманируем всё в Дом ФА-Отца Метагалактики, всё в 28-й Дом ФА, всё во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и всё в Изначальный Дом каждого всем Неведомым своим.
И выходим из практики.  Аминь.
Сидим… Ещё минуту сидим, стоим, осознаём. Выйдя из практики, Неведомое переходит из внутреннего во внешнее и устаивается вами до шестидесяти – восьмидесяти секунд обязательно, хотя практика закончилась.
Это была праздничная практика. Она может быть проста по форме, может быть сложна по содержанию, но это реальное действие, которое надо будет в перспективе развивать. Но только на праздник Первого Равного, в другие дни такое не дано. Всё.
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