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Праздник Первого Равного
Сегодня, 10.10.10 у нас 8й и 3й Синтез в 30 ДФА в Крыму и, взаимопересечение Воли и Синтеза (Изначальности). Сегодня в Севастополе венчаются 36 пар новобрачных м.с., бум. А у нас в ИД – 36 ВО.
 Ну, плюс праздник сегодня – Первого Равного, а Первый Равный – это преодоление всех старых связей. Праздник Первого Равного – это когда мы смогли достичь физически (внимание!) выражения Саната Кумары по объёму огня его возможностей в предыдущей эпохе.
 Только, пожалуйста, не стать Логосом, как Санат Кумара, а в человеке это выразить. Хотя бы объёмом огня. Вот это не надо путать. Некоторые говорят: 
– Что, стать Логосом? 
– Нет: когда человек взял всё то, что имеет Логос, и преодолел это, определив таким образом путь в новую эпоху. Потому что, чтобы войти в новое, надо что? Преодолеть всё старое, которое давалось, кем? Логосом Санатом Кумарой и, соответственно, Отцом предыдущей эпохи. 
И вот на этот день, там в 2 тысячи каком-то году, мы достигли такого огня проживаемости и состояния которое преодолевало все задания 5й расы, любые. Для всех Чела, для посвящений Чела, для определённых подготовок. И переключились на новое совершенно, чего в 5й расе вообще не было. И мы зафиксировали праздник Первого Равного (название от Владык пришло) именно как праздник преодоления предыдущих, любых и новых развитий. 
Праздник Первого Равного, когда первые достигли равных состояний с теми, кто отдавал в предыдущем какие-то виды развития. Т.е. когда достигли и, преодолев, пошли дальше. Это закон простой, он известен даже в 5й расе. 
Настоящий Учитель ведёт ученика, чтобы он стал выше, чем сам Учитель. Но это по-простому сформулировано, там есть более четкая фраза. Только тогда это настоящий Учитель. 
Так вот праздник Первого Равного – это когда ученик дошёл до уровня Учителя и начал идти дальше. Если взять языком 5й расы. Звучит страшновато, но вспомните, что Учителя стали Владыками и ушли во владычество МГ-ки с планеты. Ой-ой–ой. Да? Значит какие-то состояния Учителей, которые были у них в 5й расе, мы вполне можем достигнуть. 
Вот мы уже дошли до статуса Логоса. И мы говорим, что у нас уже есть Чело, которые в статусе Логоса равны по возможностям Логосам глобусов. Вдумайтесь в это слово!
Логос глобуса – это был выразитель Отца, даже выше богов предыдущей эпохи по глубине возможностей. Ну, фактически почти как Санат Кумара, Санат Кумара после Отца стоял вторым. А у нас теперь Логосы бегают на физике. Обычные люди, с обычными иногда проблемами, вполне человеческими. Но, имеющие мощь и статус там не ниже любого Логоса глобусов. И мы сделали ещё шаг и всё - таки выработали статус Учителя, смогли войти. Вошли, и этот человек – равен Учителю предыдущей эпохи – Лучевому, самым подготовленным Учителям. Ну, принцип хотя бы Луча и атрибута, исполнять точно будет. 
Только не в виде Лучей, а в виде статуса Учителя, где луч – это двоечка – алфавит. Обычно идёт речь о Ведущих Изн Дома. А Дома сейчас 8, а то и 16, 24, 32. Это уже не Луч вам! Вот это праздник Первого Равного. Мы ждём созревание 6го Учителя, чтоб в праздник Равного у нас стал ещё мощнее. Вот праздник Первого Равного насыщался вот такими достижениями.
Когда у нас появились первые Логосы, они стали Первые Равные Логосам глобусов. Поняли? Да? Вот это называется Первый Равный, т.е. когда мы, восходя как человеки, преодолеваем опыт очень высокий предыдущей эпохи, недоступный человеку и считавшийся невозможный к доступу. При этом остаются проблемы роста этих людей, там отработки качеств, условий. Совершенно, согласен, как человек – они продолжают расти, как Чела – они идут с ИВ Владыками, как Ведущие Изначальности – они получили права, которые в предыдущую эпоху человек вообще не имел права иметь, а теперь имеет.
Наши Логосы глобусов тоже, кстати, на планете несовершенны, там полно всяких залётов. Их очень часто меняли раньше, сейчас это проще стало. Уже более подготовленные стали. Ну, проблем была масса. Нам иногда вам сообщали: - Опять поменялись Логосы такого-то Глобуса. Это ж тоже говорит о том, что они взрастают и как-то регламентируются, пристраиваются.
Сейчас мы к этому стали проще относится, потому что не до них. Сейчас вошли в НЭ, опять какие-то выражения жизни пойдут. Сейчас просто Логосы поопытней, они более чётче держат глобусы, чем те первые, которые пытались выразить глобусность МГ-ки на нашей планете. Сейчас хотя бы опыт этого выражения есть. Уже полегче. Вот это называется праздник Первого Равного.
И вот с 15м ДФА Днепр мы делали практику исторической точки. Ну, есть такая практика в архивах. Была Теофа. Но тогда мы поставили точку 5 расы, человек. Потом – 28й ДФА и человечество, сделали первый шаг 6й расы, выйдя из точки. 
Время начинается для всей планеты с первого шага. То, что мы наработали как Чело – это одно, а то, что закрутили время для всего человечества планеты ФА – это совсем другое. И плюс есть чёткая регламентация внешних Теоф, которые мы обязательно должны исполнить, или другие будут обязательно исполнять, чтобы планета и человечество вошло в те или иные жизненные возможности, в обстоятельства и необходимость.
И вот так сложилось, Владыка на синтезе вывел в практику Яватмы, мы вошли в практику первостяжания исторической точки 5 расы. Мы поставили точку на 5й расе, как человеки выражающие или выражавшие её. И можно сказать, что в Киеве у нас поставили окончательно точку 5 расы 10.10.2008. 

Сегодня день 10.10.10. И когда мы прошли практику исторической точки, это зафиксировалось уже.
Праздник в ИДИВО – ПЕРВОГО РАВНОГО. Т.е. это праздник тех, кто 1-вые прошли и стали равны новому. Это как раз о тех, кто теперь эту Логосность несет на себе. Говорю сейчас о киевском, днепропетровском Доме, в 30ДФА тоже этого достаточно, помните: впервые то-то стяжали, ВС говорил:
– Это 1-й раз. 
Сразу у вас в Выявленный Дом это записалось. Фейерверки у нас были, в 1-й раз у вас сразу в СО это записалось – 1-й раз мы стяжали.
Как только на Синтезе мы 1-й раз что-то стяжали, кстати, Логосность в таком режиме – вы 1-е развернули. Понятно, да? Сразу в вашем СО зазвучали. Т.е. в Киеве это было, но не в таком режиме, там у них не было полной логосности, там как раз начался процесс, а завершился на 29-м по стандарту. А у нас – сразу в завершении, полная программа. Увидели?
Еще один момент: в Киеве, допустим, с Логосами МГ-ки просто познакомились, а с вами – мы стяжали огонь, который горел между ними, как огонь Логоса и логосности. У вас сразу в образе записано: огонь Логоса МГ-ки. И вы, фактически, в прямом контакте с ним. У других этого не было. Тут ЗАКОН ПРАВА первых называется: где имеем право, где не имеем право. 
И каждый Дом вот так восходит, каждая группа вот так восходит, и Логосность копится. 
Понятно, ты иногда ничего не отдаешь, а Логосность говорит:
– Как же?! У тебя запись, – и все это из тебя эманирует, только о. Отца поддерживай в себе, и автоматически это в тебе будет эманировать. 
Поэтому, с другой стороны – это нам помощь, что не зависимо от наших состояний, радостных или печальных, от наших амбиций или не амбиций, главное, чтобы вы поддерживали контакт с Отцом и источником Изначального огня Отца, и он тут же будет выходить сквозь Логосность. И в этот момент: в любой практике, в любом контакте, в любом возжигании – наша Логосность импульсирует этот огонь всей окружающей ПЗФА. Увидели? Что бы мы ни делали! Мелкая практика, крупная – не важно, в любой практике.
А у нас практики с этим частенько, значит, Логосность тут же берет этот огонь и эманирует на все человечество. Накопили новый опыт – тут же записывается в Логосность. Увидели? Вот это то новое, что мы в Крыму начали проходить, это фактически новая тема была с начала Синтеза. Некоторые отметили: неестественный стиль ведения – к этому надо пристроиться. Огонь неестественно бабахнул по тебе. Естественно не бабахнул. Увидели? 
Вот эту Логосность мы стяжали. И эта Логосность развивается у всех чело следующей эпохи. Чело – это ученики, т.е. постепенно во всей расе. Сложили? И еще такой моментик. 
Дело в том, что Логосность всегда фиксируется на чем? На сердце. А значит, вся насыщенность вашего сердца, ЛЮБАЯ, там нет плюсов и минусов, постепенно или постоянно из вас эманирует вашу Логосность. 
– Даже в блоке, даже с изгибами, с загибами и с загогулинами с ваших сердечных связей. 
И сияет из вас. 

Вот с 95 года по 99-й - 4 года возжигали Пламя, чтобы это Пламя могло охватить Дух Планеты. У нас есть такой праздник – Первый Равный. Первого Равного - такой тайный праздник, мы его никогда особо не рекламируем. Так вот на этот праздник впервые весь Дух Планеты был охвачен Пламенем. 
Если в 5 расе - это делал Логос только, то в этот год смогли сделать люди окончательно. То есть выйти на уровень логоических реализаций – коллективно, не индивидуально. В этот момент Дух Планеты начал плавиться Пламенем, перестраиваясь, и в это Пламя смог войти новый Отец Планеты, внеся преображением новый Образ Отца. И у нас появился 1-й Синтез – «Рождение Свыше». 
 … это было действия в единой команде с ФА-Управлением Мг. 

И вот каждый Синтез проходя, мы должны знать, что когда-то раньше мы на этот Синтез что-то новое стяжали и благодаря этому получали этот новый Синтез. Вот именно тогда в 99-м году сработало Рождение Свыше всепланетарно. И 11-го августа к нам смог войти в пламенности Духа Планеты и человека - Отец Планеты. 
Для некоторых такие слова - история. 
… это стоит знать и помнить, это одна из основ Синтеза, с чего он начался. 
… это для нас стало лишь частью нашей истории, которая записана в Синтезе. 
Дух - когда преображается - он делает запись. И вот эта запись «А что есть Истина?». Так вот, Истина есть запись в Духе, осуществленная Отцом. 
И Разум, Сознание, Вера, стремясь познать - стремились взойти в Дух, Столп, Изъявленность чтобы расшифровать и выявить ту запись, которая в Духе спрятана. 
И Дух интересен человеку тем, что он, развертывая записи, позволяет человеку познавать окружающий мир теми записями, которые есть в Духе. 

Знаменитая даже научная истина – мы видим только то, что знаем. 
Где это знание записано? Нет, узнаём мы - ментально и оформляем это ментально. 
А оформление внутри - у каждого знания есть своя идея, точка отсчёта. 
Ну, как эврика у Архимеда, после которого закон был сделан. 
И вот эта точка отсчёта и идея – есть запись в Духе. 

И вот идея – это оформленная запись, которую ты познал. 
А вот если ты идею ещё не познал, и запись в Духе существует без оформленной идеи, без воплощения в твой Образ Отца, а эта запись есть, то эта запись называется истиной. 
И настоящая Истина прячется в Духе.

ПРАЗДНИК ПЕРВОГО РАВНОГО
 Началась Новая эпоха. Праздник Первого равного – на тот момент мы смогли физически выразить Огнем Синтеза весь потенциал Саната Кумары на физике. И таким образом подтвердить уход Логоса с Планеты. То есть по объему возможностей Огнем Синтеза мы стали равны Санату Кумаре. В выражении полноты Отца собою физически. Синтез пошел намного дальше, чем даже планирование предыдущей эпохи. И после этого Санат Кумара начал сдавать свои окончательно полномочия, даже не полномочия, просто сдал обязанности. Физически Человек выразил все то, что имел Логос Планеты. Только, пожалуйста, Санат Кумара – это Логос Планеты, а мы пошли учением Сына Метагалактики. Соответственно Метагалактические учения намного выше, чем даже то, что знал и имел Логос, хотя он к ним шел, он исполнил свою работу в рамках Планеты. 
Вот Праздник Первого равного – это когда Огнем Синтеза мы стали равны Логосу Планеты. И переключились на этом празднике окончательно в Метагалактику. То есть преодолели старую парадигму Планеты, которая фиксировалась Логосом предыдущей эпохи или эпох Планетарных Санатой Кумарой, который являлся выразителем Отца Планеты, как Логос Планеты на планете. Или как Логос Планеты. Увидели? И чтобы преодолеть Дух Отца 5-й расы, надо было встать вровень с Логосом – огнем. 
Напомню, что статус Логоса теперь 13-й, а статус Аватара – 16-й. И нас вел Аватар Синтеза Огнем. А 8-ка управляет 5-кой. И чтобы не было личностных обломов по этому поводу. Все. И вот именно, когда глубоко начинаешь выражать полноту Аватара Синтеза Огнем и, нести, и идти Синтезом, когда Хум под ногами, и ты двигаешься по присутствиям. Аватар Синтеза выражал Сына, но Логос – все-таки это воплощение в материи – Логоический Совет сейчас, то есть Логос несет человеческое начало, как выражение Огня Отца в материи, то есть в Матери, поэтому Логоическое Правление ПЭ – это Огонь Матери. Логос Планеты – это было вершинное выражение всего Человека Огнем Отца в Матери, в материи планеты. Это материнская, материальная выразимость вершин Человека Отцом. Именно Отцом. «Я и Отец – мы едины» называется. Да? Логос это нес. И когда мы в человеке смогли зафиксировать потенциал Огнем, не Духом, а Огнем (Санат Кумара работал Духом – предыдущая эпоха) больше, чем выражал Логос предыдущей эпохи, мы начали переключать 5-ю расу – на 6-ю. Мы фактически начали ставить точку на 5-й расе и первые точки 6-й расы. 
Так Праздник Первого равного, когда Человек, взошедший 5-й расой, смог выразить Огонь совершенно другой, не характерный ни 5-й расе, ни Логосу, никому. И по объему, потенциалу и действием этого стал равен Санату Кумаре. Звучит по сумасшедшему, но это правда. Закон простой: все, что наработала 5-я раса, во всех вершинах, даже вершинах Учителей, Логосов – всех, должно стать человеческим в 6-й. То есть Человек 6-й расы в массе своей имеет самые высокие наработки Логоса – Саната Кумары 5-й расы. И низкие сожглись. Ну, типа демонского глобуса, который сжегся. Увидели? И это стало человеческим. Это не может остаться ни у Логосов, ни у Владык, ни у Отца, ни у учеников, это должно стать обычным человеческим, то есть это должно стать жизнью Человека Новой эпохи. В этом – смысл эпохи. Когда в обычного Человека вводятся возможности целого Логоса Планеты – Саната Кумары. 
Кстати, этот праздник вам вообще пройдет идеально, если новое выражение жизни с биосоматикой в ИВ биосфере в слиянности с ИВ природой новых жизненных начал будет соорганизовано между нами. Выражение Биосферы ИВ Человечества с включением биосоматической силы Изн проя мира в вас вошло. Логосу предыдущей эпохи такое даже и не снилось. Даже во сне это было бы даже не бред, а сумасшествие. Открытым текстом. А в вас вошла! Только Отец Планеты обладал такими правами во всей предыдущей эпохе, даже в Метагалактике. А вот в вас – вошли и ФА-16р, 32р, 64р, части ИВЧ-ка. Потому, что мы осознали тему Омеги и осознали восхождение по Проявлениям. Никто, даже в начале 5-й расы и предположить не мог, что мы сюда доберемся. Когда ВС общался с Владыками, с Отцом, очень часто видел удивление, что мы это сообразили и туда пошли. Раз смогли, даём дальше. Опять сообразили, пошли: смогли, даём. И такое изумление на лице: «Ну, дают!!!!» И давали дальше. Вот, тогда когда ты это видишь, это классно, что мы это можем. Один это не может. Мы командой должны были это исполнить. А кто-то сообразил: команду сделал. Смогли, дошли. Потому что дают на команду. Это 6-я раса. Один сообразил – команда исполнила, тогда дают дальше. Один сообразил – команда не исполнила: ничего дальше не дают. 
Потому вопрос: не только, что есть кто-то – из нас сложит, а вопрос в том, чтобы он смог это отдать и это применилось командой. И тогда идет восхождение дальше. Вот праздник Первого Равного фиксирует вот эти возможности любых перспективных возможностей, преодолевающих предыдущую вершинную равность. Это то, что ВС нам на проф Си сообщал, когда все наши самые высокие наработки теперь отданы Человеку 6-й расы. Мы опустошаемся от них, и Отец заполняет нас новым – по Проявлениям и ИВ выражениям. 
И мы даже почистились тихо-мирно, не сообщая, от чего чистились: от всех наработок предыдущей эпохи, которые мы исполняли в 5-й расе. В стандартной базе они остались для Человека 6-й расы. А стандартную базу Чело мы теперь будем нарабатывать – новую по Проявлениям и проявленностям. И нам тут же – Теофу ИВ – в 17м Проявлении. Нам тут же – Выявленный Дом и Столп сферой огня. Меч сохраняет Служение в выражении Огня и Духа Телом в Синтезе Частей. «Опустошись, и Отец тебя заполнит» - по-новому – 17м Проявлением, ну, так далее. То есть мы начинали нарабатывать новый путь чело – проявленный. Это тоже праздник Первого равного. Мы стали равны в чем-то, в пути Проявления – ИВО. Не равны Отцу, а равны в чем-то, войти хоть в одно Проявление. Какое? Вначале МГ, УВ, Единое. Мы и стяжали Жизнь всего МГ Проявления – всего Проявления, Душу Отца ИВ – УВ, Ментальность Отца ИВ, на проф Си – 9 проя. Я понимаю, что по нашей подготовке проя маленькое, у Отца – оно громадное. Но это всего лишь разница объемов. Качество огня, что в маленьком, что в большом – одинаковое. Потому Праздник Первого равного мы сегодня исполним еще раз. И вот тот праздник, что вы празднуем – это как раз с того момента начались такие стяжания (тогда было первое стяжание), когда мы научились не бояться выходить на равных тем объемом огня и возможностями, которых дает Отец. И не нарушать Законов Отца, и не нарушать этику предыдущих восхождений, но быть на равных сознательно и не смущаться, что ты стоишь рядом с Логосом и на равных с ним. Или участвуешь в Теофе в зале Отца, когда Логос сдает свои полномочия. Ну, там  ИВ Владыки ведут Теофу, Отец ведет Теофу, а ты участвуешь в этом, потому что ты стал на равных с ним, как Человек, не как Чело, как Чело ты учишься у Владыки, а именно как Человек. На равных можно стать только Человеку. Почему? 
Он в материи вместил все, что нес Чело, потому что Чело на равных стоять не может: он учится у Владык. Ведущий – тем более, он идет Огнем в Огне ИВ Управления. А Человек со свободой Воли – усвоил, сделал, стал. И Владыки рады этому, п.ч. тогда они отдали Человеку все. Ну, а кто смущается этим словам, напомню закон 5-й расы, который в 6-й остался: «Настоящий Ученик – это тот, который идет дальше Учителя». В момент переключения на «дальше» – ты стоишь на равных с Учителем. 5-й расе это известно. 
Праздник Первого равного: когда ты пошел дальше, чем то, что давал Учитель. Правда, Учитель тоже через это освобождается от того, что он давал и, восходит во Владыку или дальше, именно после этого у нас Учителя окончательно зафиксировались Владыками. И мы взяли Иерархию как базу человеческой жизни, а не как базу восхождения чело, а Чело – пошли в Теофу. Вот раньше Чело, ученики были в Иерархии, Человеки – в Логоическом Правлении. Теперь Человеки – идут присутствиями, чело – проявлениями.

То есть это грани взаимодействий Праздника Первого равного. Увидели? И вот праздник Первого равного – это умение, это достоинство, когда ты применяя все, что тебе дает Отец и Владыка, достигаешь такой степени, когда все предыдущее исчезает, то выравниваешься по подготовке с теми, кто тебя готовил, они идут дальше, ты тоже идешь дальше, но уже новой стезей. Более высокой, чем до этого. 
Как вы думаете, Владыки восходят по Проявлениям? Ведь раньше мы знали Владык только Метагалактических проявлений. И как только мы достигли способности выражать всю ту полноту, что они несли, Владыки ушли в Универсум. Достигли в Универсуме всю полноту, что несли – ушли в Единое. Переставили Дома в Единое – ушли на 8 Проявлений, отдавая нам свои возможности. Сейчас ушли в 64 проя. При этом Владыки Проявлений остались, вы скажете: «Ну, извините, посмотрите вокруг: вокруг даже Владык МГ-ского Проявления не знают, вы о чем?!» Но это вокруг. А мы говорим о нашем достоинстве и нашем восхождении. Так что Праздник первого равного – это тех, кто восходит, а не тех, кто живет вокруг. Увидели? И вот в этом – один из смыслов восхождения ИДИВО, которым мы занимаемся. 
Тут важно не впасть в гордыню. Очень легко. Но с другой стороны – иметь достоинство, осознание прав, которые дал тебе ФАОМГ и ИВО, каждому из нас. И ты их исполняешь. 
Ладно, праздник прошел, мы там восходили, мы это осознали, мы это делали, при новых восхождениях иногда Владык, Фа-Владык проверяли на … Праздник первого равного. И некоторые Владыки не восходят по ИВ Управлениям дальше, потому что примениться выше, чем раньше, они не могут – Праздник Первого Равного. Они не доработали то, что у них еще есть, чтобы взойти выше по Проявлениям. Поэтому некоторые Владыки у нас ушли, не все. Некоторые сдали полномочия, некоторые сами перешли на другую работу (как Иисус на астрале христианами занимается), а некоторые – в более высоких Проявлениях уже не могут отдать то, что накопили – самим надо нести. И тогда приходят другие Владыки. ИВО подбирает другую команду, которая учитывает и более высокие требования. Но проверяется этот учет не где-то там, а физически здесь. Если физически здесь вся 32ца ИВ Владык не подтвердит через нас (это не обязательно ИВ Владыка ведущего – это совсем другие вещи) что-то, что они должны нести дальше (понятно? Они ж тоже утверждаются Отцом), дальнейшее им не подтверждают. Это тоже Праздник 1го равного. При этом мы не равны Владыкам, но исполняем то, что они нам несут. Обязаны исполнять! 
И если это исполнение складывается некорректно в их ведении, то в нашем исполнении, это понятно – все от головы, называется. А вот в их ведении, для Планеты, МГ, для жизни, для нас – прошла отстройка ИВ Управлений новых. Вот насколько серьезно! И все это фиксируется на Празднике Первого равного. И некоторые Фа-Владыки, которые известны вам были ранее, не все, подчеркиваю, в меньшей степени все, т.е. там несколько всего, но все-таки это было – вот именно так сдали свои полномочия, сами. Они понимали, что дальше надо наработать в командах других ИВ Владык новые возможности по новым условиям. Ничего страшного в этом нет. Все свободно восходят Отцом. Только в меру своей компетенции и подготовки. 
Там подготовка неимоверно выше нашей, но все равно подготовка, и все равно восхождение. Вот что значит Огонь Омеги, который мы и начали стяжать с Праздником Первого равного. Ведь Омега как выразитель Отца равна всем! Ибо ты стоишь рядом с Отцом. Понятно, да? Вот с Праздника Первого равного мы и начали входить в омегу. Можно использовать это на празднике и повозжигаться таким стандартом: на Празднике Первого равного вы выравниваетесь по всем накоплениям, в максимуме, и смотрите, что достигли сейчас, на данный момент, даже иногда освобождайтесь от этого. И идите новой перспективой в дальнейшем. Но эту новую перспективу не обязательно видеть, но устремиться к ней в ведении Отцом, ИВ Владыками, Управителями Основ, всем ИВ Иерархией. Вот это Праздник Первого равного. Он как бы ежегодно подытоживает максимум наших возможностей, глубину их выражения. Как можете, так и принимаете и восходите этим. Зафиксировались. 

И в ИДИВО и по разным Домам сейчас готовится праздник Первого Равного. Кто-то готовится, кто-то не готовится, кто-то входит, кто-то нет. Это такая общая подготовка Теофы ИДИВО по разным Изначальным Домам. Зная это, вы можете уже почувствовать Теофы разных Изначальных Домов и войти в более высокую Теофу, которую вы сейчас внимаете, но осознав, можете подготовиться и через это прожить ещё более высокое и великолепное, чем вы можете носить по жизни. Всё. 

Первого равного – посмотрите этот праздник, от какого он года, и увидите, когда мы достигли, как человек того, что Санат Кумара имел, как Логос. Только мы достигли, как человек, а теперь мы дошли ещё и как Логос. Просто эпохи разные, и то, что в 5-й расе были одни условия - вершинные, для 6-й расы эти условия становятся базовыми. Не надо этого бояться. Мы не сможем сейчас действовать, как Санат Кумара, не надо тратить эти иллюзии, но мы получили форму Логоса и способность действовать такую же, как у него. Главное, эту способность развить и суметь применить, а действия нам заповедают. 

Вот поэтому мы с вами стараемся делать практики первостяжаний. Поэтому мы стараемся поддерживать там Теофу праздников, Первого Равного. Ну и так далее, и так далее. Ну, 11го числа… мы в этот день делали первый исторический шаг 6й расы, на нас он тоже сказался. 
Вот если вы себя поддерживаете постоянно в каком-то тонусе, даже индивидуально это делали…. 
Вот поддерживая себя какими-то более-менее высокими стяжаниями, даже если в социуме вас «опустили нэзэнько», за счёт стяжания, за счёт праздников, за счёт поддержки, за счёт раскрепощённости вы можете опять взойти в более высокое состояние радости. Радость - это питание Духа, порадовался - получил. Если не порадовался, остался таким, как есть. И вот эта синусоида будет продолжаться и в 6й расе, только уже по-другому – через части и глобусы. В пятой расе - через социальные отношения было, то же самое, когда внешне мы зависели там от каких-то социально-личных обстоятельств. И тоже была синусоида вверх-вниз. 
А на праздник можно всё, даже то, что нельзя (ну, понятно, границы свободы определяем мы с вами). Вот мы и попытались раскрутить деятельность и жизнь Новой эпохи, пока мы заряжены Иерархией ИВ, пока этот дух у нас стоит (пока-а она ещё сложится у нас физически!), чтоб мы увидели, как это делать и остаться свободным. 
Но праздник Первого Равного остался. Вот сейчас и будем делать практику Первого Равного празднично. Практика Первого Равного празднично. Действуем. 
Вы должны ещё и настроиться, чтоб её сделать, а настроиться, потому что её надо сделать! – всё остальное не имеет значения. Вот тогда это практика! 
[bookmark: _Toc247602540]Забудьте обо всём, если это праздничная практика, только мы – в практике. Не имеет значения ни усталость, ничего другого. Мы – в практике! Не "мы и практика едины", а просто есть практика. Тогда Первый Равный у вас удастся.
Практика
Стяжание Первого Равного в выражении Изначального синтезом нового
И возжигаясь всем накопленным Огнём, мы возжигаемся всеми 16‑рицами, 32-рицами и 64-рицами, 16р частей  ИВЧ по подготовке каждого из нас, кто что стяжал и выразил собою.
Возжигаемся всем действующим Огнём в активации Духа реализацией Света и активности Энергии пассионарностью каждого из нас.
Возжигаемся синтезом, сложенным в каждом из нас, в выражении Первого Равного Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Сыном Метагалактики, возжигаемся его Огнём, развёртываемся в Зале ИВ Иерархии ИДИВО синтез-проявленном изначально вышестоящем и, выражая новую Иерархию ИВ цельностью Огня Духа её, становимся пред Сыном в синтезе формы каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум ФА-Сына Метагалактики, стяжаем и возжигаемся огнём Изначальной Проявленности, развёртывая Изначальной Проявленностью в каждом из нас Первого Равного в нас и нами.
Возжигаясь новым Огнём ИВ Иерархического служения равностностью Огня Духа в нас, всем Огнем Духа нашим и Изначальной Проявленностью складываем в нас Единицу Равного, являя Первого собою.
И возжигаясь этим Огнём, в синтезе с ФА-Сыном Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в Его Зале, Изначально Вышестоящем, Синтез-явлено.
И Огнём Изначальной Проявленности Едино Равных в синтезе нас мы выравниваемся с Первым Равным между собою, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в Изначальность синтезом нового. И возжигаемся его Огнём. 
И в этом Огне мы развёртываем Изначальное для каждого из нас и в синтезе нас ИВ иерархически с ФА-Сыном Метагалактики в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, и восходим в новую Равностность первой реализацией Изначального в каждом из нас и в синтезе нас, нами в целом, и несём синтез Изначального собою.
И реализуя его здесь физически, и там, в Зале Отца, мы развёртываем новые условия Изначального Первым Равным выражением каждого из нас, и в синтезе нас стабилизируем Иерархию Огня собою физическим выражением своим в синтезе всех проявлений и присутствий, доступных нам и выраженных нами всем равновесием нашим.
И эманируя этот Дух собою, мы синтез-физически возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, воссоединяясь Проявленностью пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Первого Равного Изначально Вышестоящим Отцом в выражении Изначального каждым из нас в синтезе служения нашего. И возжигаемся этим Огнём.
И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Собственным Неведомым в выражении Первого Равного, несением Отца собою возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем всё в ИДИВО, всё в 30-й Дом ФА, и всё в Изначальный Дом каждого всем Изначальным своим. И выходим из практики. Аминь.

Сидим. Ещё минуту сидим, стоим, осознаём. Выйдя из практики, Изначальное переходит из внутреннего во внешнее и устаивается вами до 60-ти – 80-ти секунд обязательно, хотя практика закончилась. Это была праздничная практика. Она может быть проста по форме, может быть сложна по содержанию, но это реальное действие, которое надо будет в перспективе развивать. Но только на Праздник Первого Равного – в другие дни такого не дано.
Праздник Первого Равного
Так как у нас сегодня праздник Первого Равного, мы сделаем ещё одну праздничную практику, чтобы углубить процессы 30-го служения и Истины. Но перед этим маленькое пояснение, чтобы, мало ли – вдруг у кого-то внимательного будут вопросы.
Значит, когда мы входили уже окончательно в реализацию эпохи, даты были откорректированы. Ну, если кто заметил, на сайте корректировка там по некоторым датам есть, и по названиям дат есть. Значит, естественно, праздник Первого Равного был 11-го, а не 10-го октября. У кого-то мог быть вопрос, почему? Помните, у нас 11-го августа пришёл Отец Планеты? Собственно, сама реализация, которая привела к празднику, состоялась 10-го. Но Отец Планеты, действующий на тот момент, посчитал невозможным на планете в тех условиях – тогда был даже демонский глобус – говорить о реальном сроке и сказал: “Отодвинут на шаг”, – и поставил 11-го. И мы так смешали карты демонскому, ангельскому глобусам – и даже некоторым богам! И они бились над преодолением этого праздника 11-го, а он спокойно существовал 10-го.
Это была боевая работа, потому что, отрицая и снося Первого Равного, они пытались вернуть власть себе на планете – борьба за власть. А Первый Равный Отцу – это человек, и благодаря этому мы стяжали Омеги и их выражения физически. Ну, вот такой интересный фактик.
Поэтому, когда Отец Планеты выполнил свою миссию (вот, кто пришёл в 99 году), взошёл, когда мы окончательно разобрались со всеми глобусными и иными тенденциями, и когда уже некому особо влиять, мы и сами стали сильны, это условие отпало за ненадобностью, и мы вернули тот срок, то чёткое название, которое реально действовало в момент происхождения праздника. Вот даже такие вещи бывают на Планете в нашей с вами работе.
Поэтому если кого-то смутило: “Прочему так сложилось?” Пожалуйста, не берите ничего левого и лишнего в голову: есть работа, которая простраивается Отцом и ИВ Владыками, и мы следуем ей. То же самое – в списке дат были откорректированы некоторые даты, в том числе даже изменён смысл их: был дан более глубокий смысл и отменены даты, которые перестали функционировать. Ну, допустим, если Отца Планеты нет, то зачем отмечать 11-е августа? Но 11-е августа – это не только приход Отца Планеты, и был откорректирован смысл, и плюс, можно войти в более высокую глубину того, что делалось в предыдущие годы.
Вот это будет подсказкой некоторым, кто праздничные даты использует для восхождения. И ещё раз напоминаю: не бывает праздника просто так. Поэтому, если вы хотите какие-то проблемы решить огнём (взойти, расшириться, у вас что-то не получается),  ещё раз говорю: “В праздник можно всё!” – вот одной этой фразой. Берёте список дат, смотрите на ближайшую, и готовитесь. И если вы будете готовы, это всё произойдет. 
Вы не используете инструмент праздников для восхождения. Вы считаете, что это Дом должен собраться и что-то там отпраздновать. Захочет – соберётся, не захочет – не соберётся. Мы рекомендуем, но заметьте: не заставляем. Знаете почему? Это слишком мощный инструмент. Нельзя ребёнка кидать в ракету – он управлять ею не сможет. Ладно, – в самолёт с термоядерной бомбой. Вот поэтому, если праздники совпадают с Синтезами, и Владыка разрешает, мы отрываемся. Поэтому была первая практика с Неведомым – полный отпор! И вторая практика в ту сторону – просто практика, в честь праздничка. 
[bookmark: _Toc247602558]
ПРАКТИКА 
Стяжание огненной биологической среды проявления Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем 32-ричным Синтезом в каждом из нас, возжигая Синтез Образом Отца, Образом своим и образом жизни нашим в выражении Прообраза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В этом огне синт-ся с ИВ Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале ДИВО, по подготовке, явлено.
Развёртываясь пред ИВ Владыками Кут Хуми – Фаинь в форме Ведущих разной степени и чело, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь. Развёртываясь им, мы, синтезируясь с ИВ Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь и условия на формирование биологической среды Пламенностью Ядерности каждого из нас в ведении и выражении Домов Проявления, Выявленных Домов и Изн Домов к. нами.
И возжигаясь этим огнём, мы, синтезируясь с ИВ Владыкой Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, стяжаем синтез условий биологической среды каждого из нас из выраженных эманаций частей с системами каждого из нас, выраженных фиксаций многоприсутственных многомерных выражений огня-духа-света-энергии каждым из нас, выраженной фиксацией 16-риц эволюционных каждым из нас. Со всей выразимостью Сферических выражений и Универсально-Образующих сил новой биологической среды каждого из нас соответствующих проявлений в синтезе выражения Физического проявленного мира собою.
И возжигаясь условиями в этом выражении каждого из нас, мы синт-ся с ИВ Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, по подготовке, явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез огня биологической среды каждого из нас выражением Изначального Дома, Домов Проявления, Выявленных Домов и Изн Домов к. нами.
С выражением Синтеза биологической среды каждого из нас и синтеза нас собою, в целом Сферой ИДИВО, прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (проживание).
И возжигаясь ею, мы фиксируем новое выражение среды собою, развёртывая Сферы Домов вокруг каждого из нас по степени ведения и служения нашего. И развёртывая биологическую среду, в этой Сфере фиксируем её.
Кто видит, попробуйте посмотреть, что у вас сложилось. Остальные делайте усилия, чтоб это прочувствовать, как-то зафиксировать. Среда не только вовне, она и внутри вас. Поэтому внутренние ощущения могут поменяться и перестроиться (проживание).
И возжигаясь этим огнём, мы синт-ся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Изначальный огонь Синтеза среды каждого из нас мерой её формирования нами. И возжигаемся в Хум каждого из нас личным огнём, который Отец выделил вам в выражении той среды, которую вы несёте собою.
И возжигаясь вашим огнём, мы синт-ся с огнём биологической среды Изначально Вышестоящего Отца собою в развёртывании в 30ДФА ИДИВО синтезом нас.
И создаём огненную биологическую среду проявления Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех фрагментов огня каждого из нас огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. Проживите сейчас это состояние – это то, что вы должны создавать сами и в 30м Изначальном Доме, складывать в синтезе со всеми.
И эманируя этот огонь из нас, возжигаясь им, мы синт-ся с ИВ Отцом и стяжаем право и возможность стяжания видов биологической среды в формировании и осуществлении ее собою.
И возжигаемся этим огнём, включая процесс созидания биологической среды в её своеобразии выраженным огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезом типологических действий в выражении Синтеза Огня и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая биологическую среду в Изначальном Доме каждого. Напоминаю, она будет иная, чем у окружающих. И одновременно эманируем её в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас, как она сложилась пред ИВ Отцом (проживание). 
И фиксируя этот огонь физически, возжигаясь цельным огнём ИДИВО в одновременном выражении Изначальным Домом каждого, реализуясь этим огнём, мы выходим из практики.
Аминь.

Первого Равного, в общем-то, достаточно важный праздник в ИДИВО, на праздник обычно нам предоставляют какие-то новые возможности, новые проявления, новые организации. И мы стараемся не терять тех праздников, тех возможностей, которыми мы обладаем в ИДИВО . Поэтому с учётом того, что и сейчас происходит и в перспективе, мы сегодня пару практик будем исполнять от ИДИВО в честь праздника Первого Равного.

Зачем мы это делали? Есть закон маятника, мы должны выйти максимально высоко, выше наших возможностей. 
Но выскочив в проявления, становится вопрос, сразу же, мгновенно: мы какой жизнью будем пользоваться, взращивая 6-ю расу, в какой среде, в какой биосфере? Предполагалось когда-то, когда синтез начинался лет 8 назад – метагалактической. Но чела, мы как чела 6-й расы идём по проявлениям, и жизнь должна быть Анупадической, поэтому человек 6-й расы идёт мг-кой жизнью. Но мы стяжали перспективы 6-й расы, как концентрации новой среды ИВ жизни в ней, куда вообще раса может развивать, и куда могут развиваться чела.
И мы стяжали ИВ биосферу, чтобы было позволительно чело, которые по сути своей являются человеками 6-й расы, ходить по проявлениям. 
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