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Поэтому, понимая, что мы входим в эпоху выражения Отца собою, которая называется Эпоха Огня, так как мы были материалисты такие «настоящие». Нам не могли сказать, что это эпоха выражения Отца, нам корректно сказали, что это Эпоха Огня. При этом в 5-й расе стихия Огня была известна и умные ученики Иерархии задумались: какая-такая новая эпоха Огня, когда стихии Огня валом, когда бог Агни известен, (бог подземного огня). Ну, подумали, что Огонь космический и тут же выдумали, что этот Огонь как придёт, и из нас тут и пузыри будут сыпаться, и опухать будем. А потом выйдем светлячками из тела (это светлое тело), и полетим в космос, и жрать будем только солнечную энергию. Кукуруза будет не нужна. Они настолько навыдумали всего этого, что всем это опубликовали. Правда, они забыли спросить у Отца: нужны ли ему эти светлячки? Ой, извините, кто не знает светлячков – это эфирное тело, светлое-светлое, прозрачное-прозрачное. Выходит из физического тела, когда Огонь выдавливает у «развитого ученичка» его светлую «сущнягу» в виде белого светлого тела, и она летит к звёздам, забывая о родной планете, и плюя на неё. Подумаешь жил на Планете, я – звёздный, полный «звездец» в общем. В общем, нарушение всех Законов и Правил Отца.
И этот «головняк» до сих пор сидит у многих наших. Я, конечно, понимаю, что это можно сравнить с эфирным телом. Но если вы только представите, что эфирное тело в 5-й расе – это проводник, а если проводник распадался, не переходил в Душу, то он назывался привидение (светлое-светлое, они как раз видятся прозрачными-прозрачными), то вы увидите подставу привидений под великий светлый путь школ всех светлячков на свете. Эти школы называют себя «Светлячками». Знаете, есть такое насекомое: светлячок. Совершенно правильно себя назвали – насекомые нашей окружающей жизни. Вот так «бог шельму метит». Захотели выйти светлым телом, назвались светлячком – и из вас насекомое выращивают. Ну, бывает насекомое галактическое, тогда вы на человека еще похожи, а бывает насекомое планетарное, тогда вы уже даже на человека физически не похожи. Всякое бывает.
А теоретически мы с нашим интеллектом, с нашими мозгами можем накрутить такую «чихню», даже из Синтеза, что ни мама, ни папа, ни родные, ни природные не узнают. Даже Люцифер «отдыхать» будет. Он и «отдыхает». Почему? – Навоспитал, а теперь смотрит продукты творчества – полностью «отдыхает». Один Владыка притащил интеллектуальный «за-а...» (он сказал это другим словом), но я скажу «завихрения» одного нашего ученика из Синтеза. (Смеётся). Люцифер схватился за голову и сказал: «О, Боже!» (Смех в зале). Владыка сказал: «Молодец, мы тебе тысячу лет об этом говорили». И товарищ Люцик впервые обратился к Отцу, сказал: «О, Боже». Его ничем нельзя было взять, пока не показали интеллектуальный «завих» человека на его тему. Ведь он считал, что (не, он правильно-то развивал интеллект), но считал, что идёт вот правильно, как надо. А наш человек пошёл по лучшим путям Люцифера, он пошёл, как надо, а потом так «завихнул», что даже тот за голову схватился: «Я думаю, да что это».
Это я к закону: «Первого среди равных», который мы недавно отметили. У нас это праздник, а вообще – закон. Так вот, первым среди равных можно быть разным существам, Владыкам и Отцам. Идеально мы все мыслим об Отце, ну, к Отцу. Но для этого надо являть Отца собою, а когда ты являешь Отца собою, то ты становишься первым для кого-то там, так как Отец в тебе, но среди равных, которые тоже являют Отца собою. И когда мы говорим: «первый среди равных», все видят, что являют Отца собою – это среди равных, потому что каждый из нас являет Отца собою. И мы равны Отцом меж собой – стандарт этот вы знаете.
Остаётся самая пикантная вещь: если вы среди равных, то кому вы первый? Не, понятно, что вы говорите первый среди равных, или первый равным. Что мы равны, кто-то из вас первый – это я согласен, на уровне нашем, да. Но когда ты выходишь в Иерархию, ты должен реально понимать, что в Иерархии есть намного более подготовленные существа. И на этапе подготовки, когда ты являешь Отца собою, ты по Образу и Подобию становишься первым по Образу и Подобию кого-то там в Иерархии, обязательно. То есть, чтобы по-настоящему научиться быть первым среди равных, ты в начале из Иерархии должен выразить собою кого-то первого. Пример, как это мы делаем в ДИВО и в ИДИВО – мы являем Отца собою, но при этом обязательно ещё являем Владыку или Владычицу. Ну, так как мы служим в ИДИВО, то желательно Кут Хуми и Фаинь в первую очередь.
Я всегда подчёркивал, смотрите, дзен Отца: слово «в первую» очередь Кут Хуми и Фаинь. Слово «в первую» для тех, кто служит в Краснодаре, должно быть ключевым. Первый среди равных, даже среди Владык. Владыка и Владычица – первые среди равных. И, являя Отца собою, мы должны научиться у Владыки и Владычицы быть первыми среди равных, потому что они тоже среди Владык первые среди равных, и являть Владыку и Владычицу собою. Вопрос «умеем ли мы это» – это ещё вопрос.
А если мы это не умеем, то первым среди равных у нас становится кто угодно, как из Иерархии, так и не из Иерархии, а при Иерархии. Ну, существа из бывшей Иерархии, не вошедшие в новую Иерархию. Ведь достаточно команда Владык и Учителей, я имею в виду Метагалактически, не надо мыслить планетарно, которые были в предыдущей Иерархии и не вошли в новую, Метагалактическую. Страшно сказать, среди них очень известные имена и боги нашей Планеты и не наших планет, но их не взяли в Иерархию. Это не наше решение – это решение Отца. И они тоже идут в Иерархию, в том числе, пытаясь построить свои системы иерархического действия, чтобы попасть в Иерархию.
На протяжении многих лет (14 лет Синтеза), вы знали разные подразделения Управлений Ипостасей Синтеза и Владык, которые канули в лету. Я всегда мучился, почему эти названия у нас появляются. Дали бы нам один список и всё было бы хорошо. Но согласно философскому словарю, Иерархия – это синтез нелинейных систем. А что такое нелинейные системы в нашем случае? – Это разные Ипостаси Синтеза, которые складывают своё системное действие ИДИВО. И на протяжении многих лет Отец давал такую возможность разным восходящим в Иерархию организовать свою систему в ИДИВО. И это могло стать одним из направлений деятельности Иерархии, а могло и не стать одним из направлений деятельности ИДИВО, а могло и не стать. И вот кое-что стало, кое-что даже выросло. Ну, допустим, недавно Цивилизация выросла на один шаг вверх, а кое-что не стало, и даже не смогло вырасти.
Ну, такое из известных, самых известных и не таких печальных, кстати, по последствиям, это когда у нас очень много лет было 8 Ипостасей по практикам (Владык, отвечающих за отдельную практику), а потом было решено это закрыть. И практики, весь набор из 16-ти практик, отдать каждой Ипостаси Синтеза. Зачем? А мы всегда изучали Стандарт Иерархии, что практика есмь Дух. Вот эти 8 пар Владык пытались из практик сделать Огонь, результат.... Не, с точки зрения нашей результатности – результат есть, а вот с точки зрения Владык – перспектив нет.
Практика – это всё равно Дух, входящий в Огонь Дух и выходящий из Огня Дух, и другого не дано. Значит в эпоху Огня, что-то выше практики мы найдём глыбжее, вышее или лучшее. Ударение можно переставить в другое место, суть не поменяется. Практика осталась Духом, выражающим Огонь. Даже практика Синтеза, выражая Огонь, являет Дух. А мы: «Практики, практики!» При этом без практик никуда. Нет Духа – нечем действовать, нет Воли – ничего не идёт.
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