ПРАЗДНИК ПЕРВОГО РАВНОГО

Праздник Первого равного ежегодно подытоживает максимум наших возможностей, глубину их выражения. Этот праздник фиксирует любые перспективные возможности, когда первые достигли равных состояний с теми, кто отдавал в предыдущем какие-то виды развития, достигли - и, преодолев, пошли дальше. 

Это закон простой, он известен даже в 5й расе: 
«Учитель, воспитай ученика, чтоб было, у кого потом учиться».
Настоящий Учитель ведёт ученика, чтобы он стал выше, чем сам Учитель - только тогда это настоящий Учитель. 

Праздник Первого Равного – это когда ученик дошёл до уровня Учителя и пошёл дальше. Но вопрос в том, чтобы и ученик смог отдать достигнутое другим, и это применилось командой. Тогда идёт восхождение Равных тем, что наработал Первый. 

Праздник Первого Равного - название пришло от Владык - праздник преодоления любых предыдущих развитий, всех старых связей. 
В день, с которого начинается фиксация праздника, мы достигли такого Огня проживаемости и состояния, которое преодолело все - любые - задания 5-й расы для всех учеников,  любых посвящений и подготовок. И переключились на совершенно новое, чего в 5-й расе вообще не было. 
В тот день впервые весь Дух Планеты был охвачен Пламенем. В 5-й расе это делал только Логос Планеты.  Но  люди - коллективно, не индивидуально - смогли выйти на уровень логоических реализаций. И в тот момент Дух Планеты начал плавиться Пламенем, перестраиваясь, и в это Пламя смог войти новый Отец Планеты, внеся преображением новый Образ Отца.

Праздник Первого Равного – это когда мы смогли физически достичь выражения Логоса Планеты Саната Кумары по объёму огня его возможностей в предыдущей эпохе. Чтобы преодолеть Дух Отца 5-й расы, надо было встать вровень с Логосом. Огнём. Человек, взошедший 5-й расой, смог выразить Огонь совершенно другой, не характерный ни 5-й расе, ни Логосу, никому. И Огнём Синтеза мы стали равны Логосу Планеты и переключились на этом празднике окончательно в Метагалактику.  Когда Человек взял всё то, что имеет Логос, и преодолел это - он преодолел старую парадигму и определил путь в новую эпоху. Мы пошли учением Сына Метагалактики. И после этого Санат Кумара сдал обязанности.

Праздничную Теофу Первого Равного ведут Владыки, Отец, а мы участвуем в этом, потому что стали на равных, как Человеки. На равных можно стать только Человеку. Человек со свободой Воли – усвоил, сделал, встал.
Праздник Первого равного – это умение, это достоинство, когда ты применяя всё, что тебе дает Отец и Владыка, достигаешь такой степени, когда все предыдущее исчезает, ты выравниваешься по подготовке с теми, кто тебя готовил. Они идут дальше, ты тоже идёшь дальше, но уже новой стезей. Более высокой, чем до этого. Это должно стать жизнью Человека Новой эпохи. В этом – смысл эпохи.

Поддерживая себя высокими стяжаниями, за счёт праздников, за счёт раскрепощённости мы можем войти в более высокое состояние радости. Радость - это питание Духа, порадовался – получил, не порадовался - остался таким, как есть. 

Не бывает праздника просто так. «В праздник можно всё!» Если вы хотите какие-то проблемы решить Огнём - взойти, расшириться, у вас что-то не получается -  берёте список дат, смотрите на ближайшую, и готовитесь. И если вы будете готовы - всё произойдёт! 
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