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Символ Первого среди Равных – это как раз день Настоящего Человека.
Праздник Огня, который победил Дух 5 расы Первый Равный – это преодоление всех старых связей. Праздник Первого Равного – это когда мы смогли достичь физически (внимание!) выражения Саната Кумары по объёму огня его возможностей в предыдущей эпохе.

Так вот праздник Первого Равного – это когда ученик дошёл до уровня Учителя и начал идти дальше. Если взять языком 5й расы. Звучит страшновато, но вспомните, что Учителя стали Владыками и ушли во владычество МГ-ки с планеты. Когда у нас появились первые Логосы, они стали Первые Равные Логосам глобусов
Т.е. это праздник тех, кто первые прошли и стали равны новому.

В тот день мы впервые, как человеки, достигли по концентрации Огня и Духа состояния, которое в пятую расу нёс Санат Кумара. И человек по состоянию концентрации Огня и Духа преодолел Логоса пятой расы, то есть звучит это крайне фантастично..., потому что само имя Санат Кумара вызывает священный трепет, то есть это Владыка выше всех отделов, всех Иерархов, фактически в пятой расе Санат Кумара – единственный, кто стоял пред Отцом. Умалить не накоплениями Саната Кумары или Владык, а умалить вхождением в более высокий Огонь. Иные записи Метагалактики, иные записи Огня, которые на Планете отсутствуют, но по концентрации этих записей, по объёму Огня они равны Духу и всем записям Планеты. 

Вот с 95 года по 99-й - 4 года возжигали Пламя, чтобы это Пламя могло охватить Дух Планеты. У нас есть такой праздник – Первый Равный… Так вот на этот праздник впервые весь Дух Планеты был охвачен Пламенем. 
Если в 5 расе это делал Логос только, то в этот год смогли сделать люди окончательно. То есть выйти на уровень логоических реализаций – коллективно, не индивидуально. В этот момент Дух Планеты начал плавиться Пламенем, перестраиваясь, и в это Пламя смог войти новый Отец Планеты, внеся преображением новый Образ Отца. И у нас появился 1-й Синтез – «Рождение Свыше». 
 
И вот так сложилось, что 10 октября, как раз с утра, сложился цельный Огонь Метагалактики, по объёму передавивший Весы и ставший выше Духа Планеты в целом, накопленного за всю пятую расу со всеми записями, и записей в Огне Метагалактики стало больше, чем записей в Духе Планеты. Этот огонь нам удалось сконцентрировать физически в нас, как в людях. Вот тогда нас этим огнём вынесло, поставило рядом с Санатом Кумарой, мы там стояли группой пред Отцом. После этого мы спокойно ходили в кабинет Саната Кумары, общались с ним. Пока он не покинул нашу Планету.

И вот тогда мы нашли метод, который называется концентрация Огня, то есть в пятой расе Огня не было, он был у Отца, при чем, у Отца был Огонь поедающий. Что значит поедающий? Это чистый Огонь, где нет записи, и когда ты приходишь к Отцу, все записи твоего Духа и Света, то есть все твои накопления, которые сложились, Духа и Света, как бы выворачивает наизнанку. Записи выходят из Духа, и если записи, которые ты накопил, сложил в Духе, записываются в Огонь, они считаются полезными. Не Отец их записывает, а он дает чистый Огонь, ты приходишь с накоплениями, и твои записи Духа (в пятой расе восходили Духом), восходят в Огонь Отца. Если Огонь Отца усвоил эти записи, ты чист, если Огонь эти записи не усваивает, они, может быть, корректны с нашей точки зрения, но что-то не доработано с точки зрения Огня Отца. Внутри Огня записаны стандарты, но для нас они не видны. Сейчас мы их называем стандартами Синтеза, тогда мы не имели никаких названий, никаких пониманий, мы вообще не понимали, что происходит. То есть мы видели просто чистый Огонь, и вот Огонь берет эту запись, впитывает, если он ее впитал - мы счастливы. Если он ее не впитал – все наши накопления сгорели вместе с опытом, даже многолетним. Счастье Духа, который эти записи имел. Называется Огонь поедающий. Это еще в теософии написано.

И вот на какой-то момент, отдавая Планетарное, Энергию, Свет, Дух, выходя из троицы, мы входили в Синтез и в Огонь, в 4-рицу – столпами. Метод был простой – столпность. Столпность частей, ещё так: столпность частей и Магнит. Магнит, который насыщал Огонь. И вот в какой-то момент мы начали входить в Огни, которые преодолевали объемом и концентрацией Огня. Причем, не обязательно этот Огонь расшифровывался в нас до конца.
Вот праздник Первого Равного фиксирует вот эти возможности любых перспективных возможностей, преодолевающих предыдущую вершинную равность. Это когда все наши самые высокие наработки теперь отданы Человеку 6-й расы. Мы опустошаемся от них, и Отец заполняет нас новым – по Проявлениям и ИВ выражениям.  
Но именно с 10 октября …2000г…, начался отсчёт, что на Планете Огонь стал главным. Мы преодолели всю Иерархию Огнём. Подчёркиваю, не Духом и Светом. Иерархия пятой расы работала с Духом и Светом. То есть мы не стали выше Владык. 
Сама Иерархия, с одной стороны четкая, в том плане, если у тебя нет накоплений, ты должен сообразить, что есть люди, которые имеют бóльшую подготовку и способны выполнять больше. Нужна какая-то личная скромность. С другой стороны, в Иерархии было понятие, что все служат Отцу, а значит, равны пред Отцом.
Помните, в конечном счёте, выбирает только Отец. Есть такая знаменитая фраза, у нас уже из Метагалактики появился закон, что мы все выражаем Отца и мы равны по некоторым способностям, по некоторым поручениям, которые даёт Отец. У нас появляются Первые среди равных, то есть все выражают Отца. Но вот эти первые выражают какие-то особенные его возможности и становятся Первыми среди равных. 
Могу по-другому сказать. Все, кто имеет ФА-64-рицу, своими Омегами равностны друг другу в выражении Отца и равностны любому Владыке любого Управления. Но потом возникает Первый среди равных по подготовке, способностям, записям Огня и Духа. Владыки иерархически выше нас в исполнении какого-то Огня и Духа, и возникает Иерархия. Увидели? 

Есть такой закон, чем выше ты восходишь, тем более глубокие накопления ты обязан преодолевать.
 C Праздника Первого равного мы и начали входить в Омегу. Можно использовать это на празднике и повозжигаться таким стандартом: на Празднике Первого равного вы выравниваетесь по всем накоплениям, в максимуме, и смотрите, что достигли сейчас, на данный момент, даже иногда освобождайтесь от этого. И идите новой перспективой в дальнейшем. Но эту новую перспективу не обязательно видеть, но устремиться к ней в ведении Отцом, ИВ Владыками, Управителями Основ, всем ИВ Иерархией. Вот это Праздник Первого равного. Он как бы ежегодно подытоживает максимум наших возможностей, глубину их выражения. Как можете, так и принимаете и восходите этим. Зафиксировались. 
За счёт стяжания, за счёт праздников, за счёт поддержки, за счёт раскрепощённости вы можете опять взойти в более высокое состояние радости. Радость – это питание Духа, порадовался – получил. Если не порадовался, остался таким, как есть.

Самое главное – вы стяжали и развернули свой самый Первый Синтез, лично ваш, то есть Праздник Первого среди Равных завершается обязательно рождением личного вашего синтеза. Когда мы ведем Синтезы Огня, мы пользуемся Синтезом Отца, тем синтезом, который он сложил. Синтезы ФА – то же самое, и каждое ФА имеет внутри сгусток Огня записей Синтеза Отцов. 
Но мы всегда говорили вам, что рано или поздно мы будем выходить в Метагалактику как управители. Кто-то быстрее – это рано, кто-то позже – это позже, но это будет. А чтобы там управлять, надо суметь вырабатывать собственный Синтез. Это не отменяет пользоваться Синтезом Отца и контачить с ним. Но бывает момент, когда ты должен пользоваться только своим Синтезом. 
Праздник Первого среди Равных – это праздник еще и первого Синтеза, выработанного на Планете физически человеком. Мы не знаем, какой этот Синтез у вас, мы максимально стремились, чтобы вы туда вошли, то есть я напоминаю, любой Ведущий Огня у нас имеет совершенно свою ипостась работы, неповторимую ни с одним другим Ведущим Огня. Разница Изначальных Домов, Проявлений, в любом Доме, то есть одинаковых нет теперь. В принципе и не будет, если вспомните количество присутствий, которые нам надо осваивать даже в вашем Доме, поэтому всегда есть возможность индивидуализировать для всех шести с половиной миллиардов. У вас присутствий больше даже в вашем Доме, в одном вашем Доме, что говорить о других Домах, где еще больше, лучше не надо. У вас, по-моему, больше шести с половиной миллиардов?

Равенство Огнем.   В частях (равны ли они), во взаимодействии
Проверка, есть реакция – нет огня, так как реагирует Дух
Равенство Служением
[bookmark: _GoBack]Огонь идет в Дом, в команде мы стяжаем, все равны Огнем, который стяжали. Дальше Огонь развертывает Индивидуальность  Духом. Иерархия Духа.
