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Стяжание и проявление первого Нового Рождения
21 апреля 2000 
7 Синтез март 2002, Москва
Март 2002 года – 7 Ступень – переходная, самая ответственная во всей Школе на тот момент, потому что в ней заключена сердцевина усилий всей Школы, которые Школа прикладывала все 5 лет, с 1995 по апрель 2000 года. 
Мы действовали и готовились в течение всех этих лет к 7 Ступени. Первый план Иерархических усилий в Новую Эпоху был заключен в 7 Ступени, как это уже потом назвали Учителя. А до этого все эти усилия назывались Новым Рождением. 
Мы будем говорить о Новом Рождении человека или – Глобальном Рождении. Это примерно то, что говорил Иисус Христос Никодиму: Истинно говорю тебе, Никодим, только свыше родившись, ты вернешься или будешь действовать с Отцом, или жить с Отцом (в разных переводах по-разному).
Только свыше родившись, мы можем быть с Отцом. В новую эпоху эта традиция была развита не только до Второго Рождения, как в эпоху христианства, а до Нового Рождения, когда человек должен стать Человеком Метагалактики. Об этом мечтают, об этом говорят, вопрос – как этого достичь технологически? То есть четким поэтапным путем достижений, чтобы это было понятно, сердечно, разумно, действенно телом и работало соответственно Плану Отца. 
Что такое Глобальный Огонь, в чем его отличие от того Огня, которым мы привыкли жить в Огненном мире, что с ним можно делать, как его стяжать?
Основная задача христианина, по Серафиму Саровскому – стяжание Огня Святого Духа. Поэтому, в принципе, мы будем употреблять фразу «стяжание Огня». 


7 Синтез, 24-26 марта 2004, Санкт-Петербург
Звездно-глобальное Новое Рождение
Новое Рождение – это начало трансляции Человека в Глобального Человека. 
С одной стороны, он впервые рождается можно сказать – в глобусе глобального человека или метагалактического, в метагалактике. С другой стороны, этот процесс не останавливается на том, что вы набрали капли и начали рождаться, а продолжается. Как младенец, который постепенно растет. 
Новое Рождение – это постоянный процесс вашей активации на глобусе метагалактического человека. И его более-менее регулярно, если у вас появились новые сильные стяжания, надо повторять, чтобы ваше тело там росло. 
И второй момент, Новое Рождение – это начало вашего проявления метагалактического, причем начала на планете, начала вашей развертки в глобусе глобального человека. Но самое интересное, это – НАЧАЛО вашей развертки во всей метагалактике. 
С позиции новой эпохи именно Новое Рождение вводит человека в 6 расу – расу метагалактического человечества. 
То, что мы сейчас называем Новым Рождением – это было стяжание учеников и Владык целой пятой расы. 
Новое Рождение и активация человека в метагалактическом варианте проводится на планете впервые последние четыре года, нет, шесть даже, так где-то. И раньше просто такого для человека, проявленного на физике, не было, это было недостижимое явление. Только Владыки Лучей, или Владыки Иерархии, как вы их привыкли знать, входили в это.
Огненная Эпоха – это накопление огня каждым человеком, тем более учеником, и так далее. Не накапливай – Огненной Эпохи для данного человека нет. Это большая иллюзия. 
Вступает в действие Закон Дома Отца: то, что у нас внутри – у Отца снаружи. Это очень хитрый закон, очень мудрый закон. А то, что для нас снаружи, у Отца внутри. А теперь смотрите, внимательно смотрите. Где огонь от Отца? Внутри Него. Потому что то, что снаружи, это – его эманации, это уже излучение. Чего? Духа. Каких-то искорок, которые уже имеют задание от Отца, а вот внутри Отца – настоящий истинный Огонь, который можно стяжать для себя. Ибо этот огонь задания не имеет. 
Когда вы стяжаете что-то внутри себя, вы получаете огонь Отца по Его заданию. А вот когда вы еще применяете деятельность какую-то вокруг себя в чем-то, а то, что для вас – вокруг, для Отца – внутри, вы начинаете входить в изначальный внутренний огонь Отца. И только у тех людей, которые и внешне что-то делают как ученики, и внутренне стяжают, в равновесии, они получают и огонь, как задание Отца, и тот изначальный внутренний объем огня Отца, который изначально есть в Нем. 
Вот почему мы говорим, что новая эпоха требует применения в жизни. 
Для нас физически внешняя деятельность – в коллективе. Вот я сейчас с вами веду внешнюю деятельность. Вы, придя на эту ступень и действуя на ней, ну ладно, хотя бы слушая – это тоже внешняя деятельность. И вот этот внутренний огонь Отца на нас может пойти. 
Но есть еще один эффект. Выходим мы в эфирное тело, там свое внешнее. А внутренним – что для эфирного тела является? Астральное тело. Но оно же вышестоящее? Для нас [физически] внутренним какое тело является? Эфирное. Для Отца оно внешнее – это энергетика. Ладно, выходим мы в астральное тело. Начинаем действовать в Доме Отца астральном. Накапливается огонь еще астральный. Для астрального телом внутренним какое является? Ментальное. И так далее …
Значит, самый полный огонь Отца вы можете получить, только синтезируя вышестоящие тела с нижестоящим. Вот тогда огонь у вас будет и внутренний, и внешний. Увидели? То есть, полный огонь. Я серьезно. И сейчас нам придется это исполнить. Раньше такого требования в Новом Рождении не было, а сейчас мы будем возжигаться всеми телами в единство, чтобы взять каплю огня и внутренне и внешне. То есть это называется – полный огонь Отца.

7 Синтез, 28-29 апреля 2005, Днепропетровск
Сейчас человечество выходит активным образом в солнечную систему и метагалактику. И сейчас, фактически, рождаются новые технологии, даже на физическом плане, новые аппараты. Фактически, мы вступили в эпоху развертывания космического, но: выходя в космос внешним способом, вылетая телом, как космонавты, мы должны соответствовать ему внутренним способом. А соответствие это идет через метагалактику, т.е. соответствие в огне. 
И процесс Нового Рождения выравнивает это соответствие, подводит к тому, чтобы мы соответствовали Законам Метагалактики. И через этот огонь вводит нас в необходимую Волю Отца метагалактики, План Отца Метагалактики и в возможность развития метагалактических тел, сердец, разумов, Домов Отца. 
В нашем мозгу сидит: а как это рождается? Мама должна быть, и понятно по образу и подобию жить. Тысячу лет понадобилось, чтобы ученики, и мы выросшие в каком-то осознании, в каком-то более глубоком ментальном принципе, осознали, что рождение свыше – это принятие Образа Отца. И на первом Синтезе ФА мы как раз и занимаемся: к нашему подобию телесному, любому, мы принимаем Образ Отца и выполняем Закон Иисуса: «По Образу и Подобию». И когда синтезируется Образ Отца, который он дает на этот момент, и наше подобие, т.е. физическое тело, которое родилось от мамы с папой, тогда мы выполняем Рождение Свыше, и имеем право войти к Отцу. Это первый Синтез ФА. 
7 Синтез – вопрос Образа и Подобия, которые начинают рождаться от огня Метагалактики. И рождаться мы там будем не привычным нам физическим способом, а фактически, синтезировать сами себя.

7 Синтез ФА, Виталий Сердюк, июнь 2005г, Киев
 Новое Рождение – вхождение в метагалактический огонь, когда ваше присутствие или ваши присутствия не только физические, а на тех планах, где вы можете быть и действовать, если взять христианским языком, хотя бы в виде души, они преображаются для метагалактического действия. Звучит довольно серьёзно, для новеньких может быть, так сказать, от фонаря, мало ли кто что заявляет, но за 1000 лет мы должны были научиться: даже если ты подумал, ты сделал, а, если ты правильно подумал – ты правильно сделал. Поэтому даже, исходя из этого принципа, если мы знаем, как правильно думать, как правильно видеть и как правильно действовать (это мы переходим в буддизм), то фактически мы можем сделать правильные действия, правильное событие и выйти на что-то новое. Смысл преображения, само слово «преображение» предполагает вмещение нового Образа Отца или Нового Пути, Нового восхождения, который Отец нам даёт на ту или иную эпоху. 
Новое Рождение – это один из первых путей, который фактически в шестой расе пройдёт каждый или будет проходить каждый. 
Рождение Свыше предполагает в первую очередь – мы берём Образы Отца. Когда мы рождаемся физически телом – это рождается подобие, тело, которое соответствует всем законам наших пространств, наших времён, нашего физического присутствия, тело, удобное для физической жизни, в этом трёхпространственном мире, по Образу и подобию выражает или отражает Отца. 
Мало соответствовать Отцу по телу, помните – есть форма и содержание. Вот знаменитый процесс инь-ян – форма и содержание. Подобие фактически близко к телу или к физическому присутствию. Это не только тело, потому что сливаются с Отцом Небесным всем телом, всей Душою, всем Разумением... Зачем сливались с Отцом Небесным всей Душою, всем Разумением? Затем, чтобы Отец дал Образ.
И когда мы осознали, что это надо организовывать, и что мало стяжать огонь, надо знать сколько, и сколько надо, чтобы войти правильно, нас постепенно Владыки подвели к тому процессу, который называется Новое Рождение. Рождение Свыше, когда ты получил Образ Отца и по Образу и подобию развиваешься уже с Отцом. А вот есть ещё более глубокий факт, есть источник Образа. Самый простой вариант. Образ от кого идёт? От Отца. Ещё один такой научный чисто вопрос: где Образ прячется в Отце? Хитрый вопрос. И когда мы начали переворачивать источники, там много чего, мы увидели, что главный символ всего человечества – это трёхлепестковое Пламя и Искра Божественного Огня, в основе трёхлепестковое, Монада.
Чтобы организовать этот процесс, есть процесс «Нового Рождения» – накопление специальных нескольких капель огня, так скажем, которые организуют во-первых, поддержку вот этого пламени монады, во-вторых, перестройку наших клеток, поддержку этого огня, и в-третьих, организуют, грубо скажу, постоянное присутствие благодати Отца в этом объёме. И с этой темы, когда мы входим в этот огонь и правильно простраиваемся (это надо долго объяснять, я просто сейчас объясняю), чем мы будем заниматься на этой ступени, мы имеем право накапливать огонь Отца и расширяться, развиваться в нём. Серьёзно. Это раз. 
Второе, что делает Новое Рождение, оно категорически различает нас с предыдущей эпохой, в чём? Предыдущая эпоха была – Энергия, Свет, Дух. Нет, Огонь был, но о нём никто не говорил, это было запрещено. Новая эпоха должна научить работать с огнём, четвёртый принцип. И у нас кроме Любви, Мудрости, Воли, появился Синтез, четвёртый принцип, отсюда Синтезы ФА. 
Отец даёт, просто мы не умели брать его раньше. Приходит Огонь Отца, приходит его благодать – и ты развиваешься, вопрос в этом. 
Новое Рождение формирует тело планеты не только для атмы, а для всего и преодолевает предыдущую эпоху, где адиплан был пуст, и на седьмом плане появляется тело планеты, выражающее Дух и Волю Отца и несущее соответствующий объём огня, чтобы в этом огне развиваться и поддерживать Тело Отца. Все остальные тела, помните, семья, семь-я, семь-я – это семь тел, потому что «Я» – это выражение телесности и в атме есть искра «Я Есмь присутствие», вот «Я Есмь присутствие» – это разум атмический, и только семь-я, т.е. когда у вас «Я Есмь присутствие» в семи телах есть, вы образуете ту семью или то единство семи тел, которые и могут выражать Отца. Есть такой закон семерицы – во все древние эпохи цифра семь была священной, но по-другому скажу: наше тело изначальное, базовое может усваивать семь бит информации, то есть, на семёрке очень многое завязано. Тело, освоив огонь, входит в новое проявление планеты, выдерживая огонь Отца. 

Что значит стяжать? Это значит подтвердить на физике новые возможности человека. 
Нам с вами выпала такая честь, почему я так активно прохожусь по образам предыдущей эпохи, стяжать следующий шаг Нового Рождения. 
Начиная с 1996 года, когда мы первый раз стяжали огонь метагалактический, мы фактически шли вселенскими шагами, это так называемый глобальный человек, и работа по вселенным шла, и мы должны были с вами и все предыдущие седьмые ступени или Синтезы ФА, стяжали огонь под призмой вселенной. Знаете такое, призма наблюдателя, вселенское восприятие – это восприятие глобального человека или шестой расы. 
Есть плановое восприятие пятой расы, есть вселенское – глобальный человек, шестая. 
 


Март 2002 год, Москва
… Сейчас мы синтезируем 4 Столпа и в них пройдемся по 22-м каплям Глобального Огня (Столп Дома Отца в 9-ти уровнях, Столп Совершенного Сердца в 9-ти уровнях Сердца, Столп Великого Разума в 9-ти уровнях Разума и Столп Единого тела в 9-ти телах).
Практика стяжания, стяжания Огня Святого Духа, как говорил Серафим Саровский, а у нас теперь стяжание Глобального Огня – так она называется. Нормальная и естественная практика духовного стяжания. Практика христианская. Ничего страшного. Просто она идет с более сильным Огнем. 

ПРАКТИКА Нового Рождения (март 2002, Москва)

Итак, мы погружаемся в себя:
воспламеняя все уровни наших Сердец, возжигая Столп Совершенного Сердца; 
воспламеняем все уровни наших Разумов, воспламеняем Столп Совершенного Разума;
воспламеняем все уровни наших тел, воспламеняя Столп Единого или Всеединого тела; 
и воспламеняем все уровни наших Домов Отца во Всеединое Слово Отца внутри нас, и возжигая Столп Дома Отца.
И в синтезе 4-х Столпов мы сливаемся:
с Отцом планеты Фаом, сливаясь всем Сердцам, всем разумением и всем телом и всем Словом Отца своим, возжигая Валеосинтез, 
с Матушкой планеты Фамо всем Сердцем, всем Разумом, всем телом, всем Словом Отца своим, возжигая Валеосинтез в слиянии с Матушкой-планетой,
с Богом-Сыном планеты, Владыкой Кут Хуми всем Сердцем, всем разумением, всем телом, всем Домом Отца своим, возжигая Валеосинтез тел, Сердец, Разумов и Домов,
с Богиней-Дочерью планеты, Владычицей Фаинь мы сливаемся всем Сердцем, всем разумением своим, всем телом, и всем Домом Отца своим, возжигая Валеосинтез Совершенной Четверицы.
И в этом Огне, в слиянии с четырьмя Владыками планеты, всем нашим усилием и всем нашим устремлением, развертывая Валеосинтез Четверицы, мы сливаемся с Богом-Сыном Метагалактики Аватаром Синтеза, возжигая его Синтетическим Огнем наш Валеосинтез и возжигая Огонь Синтеза 9-ти уровней тел, Сердец, Разумов и Домов, всем Сердцем, всем разумением, всем Всеединым телом и всем Домом своим, сливаясь с ним, возжигая Огонь Синтеза.
И в этом Огне мы сливаемся с Аватарессой Синтеза, Богиней-Дочерью Метагалактики всем Сердцем, всем разумением, всем Всеединым телом и всем Домом Отца своим, воспламеняя всю полноту Валеосинтеза наших тел, Сердец, Разумов и Домов. 
И обращаемся в нашем усилии и устремлении с просьбой к Сыну-Дочери Метагалактическим расширить наш синтез присутствия с нынешнего состояния возможного синтеза в Телах, Сердцах, Разумах и Домах на необходимое Метагалактическое присутствие. Не по нашей Воле, а по их Метагалактической Воле Владык. Развернув Валеосинтез нашего объема энного количества тел, Сердец, Разумов и Домов до нового возможного объема. Посмотрите какого: в скольких Телах, Сердцах, Разумах и Домах в синтезе вы развертываете капли Глобального Огня сейчас.
И в этом Огне Синтеза, и в этом усилии мы всей силой устремления сливаемся с Отцом Метагалактики Метадоменом. И наши Слова Отца сливаем с его Словом Отца в ЦДС Метагалактического присутствия Отца Метадомена, проникая в ядро Метагалактического присутствия сквозь нашу ячейку Слова Отца в сфере Отца Метадомена. И сливаясь между собою в этом ядре или в Слове Отца Метадомена по ячейкам каждого из нас, в нашем человеческом секторе Отца Метагалактики. И возжигаясь его Огнем, мы проводим Глобальный Огонь Отца Метадомена во всем уровне нашего Валеосинтеза, воспламеняя всю Четверицу Столпов.
И в этом Огне сливаемся с Матушкой Метагалактической Метадонтессой, воспламеняя Глобальный Огонь в нашей вертикали Валеосинтеза и сливаясь с ней всей полнотой 4-х Столпов Валеосинтеза во всей плотности их проявления. Аминь.
И в этом Огне всем усилием группы мы сливаемся между собой в единое Метагалактическое усилие и стяжаем первую каплю Глобального Огня, ставя ее на Анупадический или Астральный план Интегральной Вселенной (наших планов).
И мы стяжаем вторую каплю Глобального Огня, воспламеняя ее в Анупадических, Монадических или Атмических планах.
И сливаясь с ядром Отца Метагалактики, мы стяжаем 3-ю каплю Глобального Огня Астро-плазменного; 4-ю каплю Глобального Огня Менто-плазменного. 
И нашим внутренним усилием мы стяжаем 5-ю каплю Глобального Огня Причинно-плазменного, развертываясь в деятельности 12-й ступени. 
И всей силой устремляясь на слияние с ядром Отца Метагалактики, мы стяжаем 6-ю каплю Глобального Огня, развертываясь в 13-й ступени проявления эволюционных шагов Иерархии Отца планеты. 
И всей силой устремления сливаясь с ядром, мы стяжаем 7-ю каплю Глобального Огня, развертываясь в Розе Атмического тела Отца Метадомена и возжигаясь Лучом Воли Синтеза, накопленным в первой практике, в утверждении: «Не моя, а твоя Воля Синтеза, Отче Метагалактический» и возжигая полноту 7-й капли внутри нас.
И в этом Огне мы сливаемся с пламенем ядра Отца Метагалактики, возжигаясь четверичным или пятиричным Огнем Отца Метагалактики и входя в шестерку Метагалактических Огней ядра Отца Метадомена, мы воспламеняемся в шестерице Огней ядра Отца Метадомена:
 воспламеняясь Огнем Любви инь и возжигая 8-ю каплю, 
Огнем Мудрости инь, возжигая 9-ю каплю в нашей Метагалактической Монаде, 
возжигаясь Волей инь, возжигая 10-ю каплю, 
сливаясь с Волей янь, возжигая 11-ю каплю, 
сливаясь с Мудростью янь Огня, возжигая 12-ю каплю, 
сливаясь с Любовью янь, воспламеняя 13-ю каплю, 
[bookmark: _GoBack]и сливаясь с искрой ядра Отца Метадомена, мы возжигаем 14-ю каплю в полноте Огня Творения Глобального Метагалактического внутри нас в Огне Слова Отца Метадомена. И развертывая 7 капель в 6-ти конечной звезде проявления Метагалактической Монады Бытия Жизни нашей в развертывании нашего Нового Рождения. 
И в этом Огне мы сливаемся с Искрой Метагалактической Монады Отца Метадомена в ядре его Метагалактического Абсолютного присутствия. И возжигаем:
15-ю каплю Огня, развертывая его Огонь;
16-ю каплю Огня, развертывая его Огонь;
17-ю каплю Огня, развертывая его Огонь;
18-ю каплю Огня, развертывая его Огонь;
19-ю каплю Огня, развертывая его Огонь;
20-ю каплю Глобального Огня, развертывая его Огонь;
21-ю каплю Глобального Огня, развертывая его Огонь;
и 22-ю каплю Глобального Огня, развертывая его Огонь и возжигая Звезду Майтрейи Анупадического плана Метагалактики, воспламеняя всю полноту Огня Слова Отца в 8-ми каплях Глобального Метагалактического Огня присутствия. И в синтезе с Отцом-Матерью Метагалактическими входя в полноту Нового Рождения Метагалактики, в Огонь Метагалактического Майтрейи. Аминь.
И в этом Огне мы возжигаем наше Анупадическое Метагалактическое тело, излучая 8 капель Огня в 8-ми конечной Звезде Майтрейи. 
Мы воспламеняем наше Монадическое Метагалактическое тело, воспламеняя 7 капель Глобального Огня и отдавая их из себя.
И мы воспламеняем:
Атмическое тело Метагалактики, излучая 7-ю каплю;
Буддхическое тело Метагалактики, излучая 6-ю каплю; 
Причинно-плазменное тело Метагалактики, излучая 5-ю каплю;
Ментально-плазменное тело Метагалактики, излучая 4-ю каплю;
Астро-плазменное тело Метагалактики, излучая 3-ю каплю;
Эфирное Метагалактическое тело, излучая 2-ю каплю в синтезе 4-х Огненных тел в Огненном мире жизни нашей планеты.
И развертываем Физическое Метагалактическое тело в нашем Новом Рождении в синтезе первой капли Глобального Огня, излучая и отдавая ее в синтезе наших 5-ти тел планетарного Интегрального состояния жизни. Аминь.
И отдаем весь накопленный Глобальный Огонь в нашем усилии и стяжании всей планете Земля для развертывания, восхождения, стабилизации и преображения по Плану Отца Метагалактики. Аминь.
И все 22 капли Глобального Огня мы отдельными капельками проявляем на 22-х лепестках Атмического Лотоса, возжигая их полноту синтетического присутствия в центрах Лотоса наших Сердец в полноте проявления нашего Физического тела Майтрейи, в синтезе 13-ти или 16-ти тел Метагалактического Бытия. Аминь.
И отдавая Огонь, излучаем его из наших Сердец, Тел, Разумов и Домов. Мы проявляем наше или Метагалактическое, или Интегральное, или человеческое присутствие в Телах, Сердцах, Разумах и Домах. 
Поддерживая состояние внутри себя, и постепенно выходя из Магнита, Миракля, Кольца.
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