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Преображение Духа. Явление Основ Шестой расы

Понятие исторического максимума и момента исторической точки

И вот вчера Владыка нам открытие сделал. С 15-м Домом ФА-Отца мы делали практику исторической точки. Есть такая практика, мы сами этого не знали, была Теофа, если что, посмотрите, я её сейчас вам не передам. Просто мы вчера начали, а сегодня с вами продолжим. Но вчера мы поставили точку 5-й расы Человека, а так как вы у нас 28-й Дом и "человечество", мы должны сделать первый шаг 6-й расы с вами – выйти из точки. 
Давайте так: то, что вы несёте 6-ю расу, её основы – это одно. А то, что время начинается для всей планеты с первого шага, – это совсем другое. То, что мы с вами наработали как Чело, – это одно, а то, что нам надо закрутить время для всего человечества Планеты Земля ФА, – это совсем другое. И плюс есть чёткая регламентация внешних теоф, которые мы обязательно должны исполнить, или другие будут обязательно исполнять, чтобы планета и человечество вошло в те или иные жизненные возможности, обстоятельства и необходимости.
И вот вчера так сложилось (Владыка на Синтезе нас вывел), что мы вышли в практику Яватмы. Мы с ними тоже заканчивали 28-й Синтез, Яватма, и вошли в практику Первостяжания исторической точки 5-й расы. Мы поставили точку на 5-й расе как Человеки, выражающие или выражавшие её. И можно сказать, что вчера у нас стала окончательная точка 5-й расы. Мне эсемеску прислали, была интересная эсемеска. Вчера был день "десять, десять, десять" (ну две тысячи восемь как десятка) – три десятки. Ну, мы от всей души и… я думаю: чего мне такой смысл прислали? Нумерологией занимался, а тут напомнили.
И когда мы вошли в практику исторической точки, зафиксировалось. Что такое историческая точка? Есть понятие исторического максимума, то есть, когда заканчивается раса, выработала всё, началась Новая эпоха, продолжается частично инерция расы, но при этом Дух расы, так выразимся, он ищет того максимума, где он завершается. Этот максимум называется историческим. Вот эпоха началась, Дух осознал, что старая раса закончилась, началась Новая эпоха, начинается новая раса. Начинается. Но! 5-я раса продолжает инерционно жить, а Дух нуждается в остановке. Он ищет такого исторического максимума, где инерция уже идёт сама по себе, а он просто останавливается. И вот этот момент пика Духа, когда он останавливается, называется момент исторической точки.
И он наступает в каждой эпохе обязательно после завершения эпохи, после того, как начинается инерция старой расы, и какие-то основы новой расы складываются. И нам с вами повезло, что это буквально наступило за месяц – два, можно сказать, в течение года с учётом того, что у нас с нового года идёт постепенный переход расы.
 В одной из рас на Планете это наступало пару столетий, пару веков. Все эти пару веков люди мучались. А, из Ветхого Завета вам пример: народ не мог найти историческую точку и сорок лет болтался по пустыне. Вспомнили? Это был поиск не места жительства, а исторической точки с предыдущими накоплениями (там поклонялись Мамоне), и поиска новых накоплений для нового исторического развития. Вот этот элемент описан тоже в Ветхом Завете, но не для планеты и человечества, а для отдельного народа.
 Вот здесь то же самое. Но мы идём с вами расами и эпохами, и нам нужна была историческая точка 5-й расы. Сложилась она примерно как вчерашняя неделя. Включилась она со 2-го октября, когда мы прожили, что состояние 5-й расы из Зала ушло, Огнём, и осталось дойти пика Духа. И вот пик Духа наступил 10-го октября. Мы тут же это, не теряя возможности, усвоили: Владыки нам дали практику, и мы вошли в практику исторической точки 5-й расы. Для этого мы вошли в Огонь ФА-Отца Метагалактики Яватмического проявления, возожглись. И самое интересное, тут же для нас было новостью, мы вышли в Лотос человечества, который находился в Яватме, в седьмом проявлении ФА-Отца Метагалактики. Это было мне любопытно. А вы задумайтесь. Мы ходили всегда по присутствиям. Оказывается, чтобы наши Слова Отца из Метагалактики пришли на Планету, в самой Метагалактике, в Яватмическом проявлении как Теле Отца был Лотос с Духом человечества (возможно, не только нашей Планеты, но мы отвечали там за Дух всей Планеты) и Зерцалом, где фиксируется всё человечество. Только, пожалуйста, это не Дух человечества 5-й расы, это не Дух человечества рас, это Дух Человека или человечества, который выражает Омеги ФА-Отца Метагалактики собою и несёт Слова Отца собою. Но на этом Лотосе отражаются все этапы роста этого человечества, этих Омег и этого Слова Отца. 
Поэтому, когда завершается этап 5-й расы, мы вошли в Огонь исторической точки, нас перевели в этот Лотос, и "Я Есмь присутствие" этого Лотоса мы отдали в историческую точку. В итоге, с точки зрения Лотоса Отца 5-я раса завершилась, и пора начинать новую расу. 
Та группа, которая отдаёт историческую точку, может только отдать точку. Мы попытались войти в новое. 
Вторая новость для меня была очень интересная. Отдать историческую точку, кроме Лотоса, надо было ещё и Дхамме Созидания, чтобы переключилось созидание Планеты. У нас такие практики были по Синтезам несколько лет назад. Мы вошли в Дхамму Созидания, но нас вывели в Дхамму Созидания не просто Планеты, а Планеты с точки зрения Метагалактики. И Дхамма Созидания оказалась не на 12-м присутствии, как мы всегда ходили, а на 8-м (тут и у меня было изумление), то есть созидание нашей Планеты было с 8-го проявления. С одной стороны, понятно, Отец был – 8-е ФА, Сиаматика, был (да?) ФА-Изначальный, то есть Изначальность нашей Планеты с Изначальной Дхаммой Созидания была на восьмёрке. Отец только сейчас раздвигается на 16-рицу, и Дхамма Созидания будет с 8-ки переходить на 12 по законам уже Новой эпохи. Но Дхамма Созидания может это сделать только тогда, когда, понятно, когда предыдущая эпоха с предыдущими установками была закончена, и была поставлена историческая точка.
Давайте так.: это – Изначальная Дхамма Созидания Планеты, потому что на 8-м проявлении было ФА-Изначальное ФА-Отца Метагалактики. Я сразу скажу, что меня это самого вчера изумило. Я промолчал… Ну как, я сказал, что изумило, но выводов мы пока делать не будем: мы не знаем Теофы Метагалактики. Так как мы работали с Дхаммами Созидания Планет и туда выходили, тогда стоит вопрос, такой интересный: с точки зрения какого проявления мы выходили в ту или иную Дхамму Созидания? И получается, что с точки зрения Планеты, Метагалактики и Универсума, где мы работали частями, Дхамма Созидания уже на 12-х выражениях, а с точки зрения 8-ми проявлений продолжала быть на 8-м. Зачем? Чтоб была устойчивость предыдущей эпохи, при вхождении в новую созидательность не прерывалась, и мы не погибли, как атланты погибли, как лемурийцы погибли. Увидели? Поэтому мы сделали с Дхаммой Созидания.
В итоге, в этой же практике Владыка нам определил, что завтра, то есть с вами как 28-м Домом ФА, ведущим фактически аспектности человечества, причём с точки зрения Отца Метагалактики, который принёс Учение Синтеза на Планету, мы должны войти в историческое развитие 6-й расы. Слово "историческое развитие" пускай вас не пугает, по-простому – в другое время 6-й расы, где время 5-й расы уже закончилось и изменилось. 
Владыка говорит, что это даже не историческое время, а Первый исторический шаг 6-й расы, чтобы на нас включилось время другое и включилась Теофа уже с точки зрения 6-й расы. Значит, здесь подчёркиваю, не присутственное время – это уже включилось, не 4-мерность – это уже существует, то есть внешние факторы существуют, Владык и Отца интересуют внутренние факторы, которые ещё должны произойти. И вот этот Первый шаг как внутренний фактор внутреннего субъективного времени каждого из вас, приводящего к объективному времени 6-й расы синтезом нас как в Первом в историческом шаге 6-й расы, мы должны сделать.
Причём Первый шаг 6-й расы должны сделать люди, подготовившие себя к выражению 6-й расы и имеющие как минимум части Человека, то есть выражающие уже 6-ю расу собою для самих себя и для Дома ФА-Отца Метагалактики. Вот тут интересный смысл: выражающие 6-ю расу для самих себя – мы взошли, и для Дома ФА-Отца Метагалактики, который несёт основу 6-й расы. Но теперь мы как люди должны выйти из Дома ФА-Отца Метагалактики и сделать исторический Первый шаг для человечества Планеты. Примерная воображалка: на Планете живёт 6-ть с половиной миллиардов. Границы Дома ФА-Отца Метагалактики, если взять территориально, это максимум: Кишинёв, в Германии у нас группа Дома ФА-Отца Метагалактики; на Дальний Восток – Иркутск, озеро Байкал; вверх – Санкт-Петербург – Надым, возле Северного Ледового океана; вниз, юг – Астана, Алма-Ата, группа в Ташкенте, бывшая территория Советского Союза. Всё, вот в этих границах существуют полусферы Домов. Если выходишь в 4-присутственность Физического проявления мира, видно, как стоят полусферы и сияют Огнеобразы между собой.
За этими границами по всей Планете, как вы думаете, что? То самое исторически преодолеваемое. Я не буду говорить то самое, выйдете, сами посмотрите. Там очень интересный взгляд. Что такое полусфера Домов и сияние вот этой территории в отличие от отсутствия Огня над той территорией. Я серьёзно. Взгляд очень интересный и другой. 
И наша задача теперь выйти из той территории, где мы смогли зафиксировать Дом ФА-Отца Метагалактики, войти самим и внести Огонь и переключить теперь всё человечество Планеты Земля ФА, сделав Первый шаг 6-й расы не с точки зрения Чело Дома ФА-Отца Метагалактики, а с точки зрения Человека Планеты Земля ФА в выражении всего человечества Планеты Земля ФА собою. Вот это называется Первый исторический шаг. 
До этого все наши шаги были в рамках Дома ФА-Отца Метагалактики, то есть мы их делали, Планета в это входила. На вчера, вот сейчас будете смеяться, Планета окончательно согласилась войти в новое. Поэтому Дух 5-й расы сказал: "Ах…". И была поставлена историческая точка. 
Только, пожалуйста, Планета – это не Мать Планеты, это не Отец Планеты, это некий объективно-субъективный процесс, идущий от Отца, от Матери, от Владык, от нас всех, который складывается в некую синергетику, ну Теофу (да?), в некие единые процессы, спонтанные, и созревают, и созревают, созревают до некой точки, где они должны или завершиться, или преодолеться, или преобразиться.
Вот вчера вся смесь этих отношений на Планете привела к исторической точке 5-й расы. "Свято место пусто не бывает", за ночь это усвоилось, буквально сегодня мы должны сделать шаг к 6-й расе, чтоб было понятно, куда идти.
Чтоб было ясно, насколько это важно, сегодня ночью у нас был боевой режим вместе с Матерью Метагалактики, где сжигалось существо без Чаши и Сердца, которое насозидали параллельно в течение месяца, от августа до октября, чтоб вместо нас развивалась другая ветвь человеческих существ. И сегодня утром, в 6-ть утра, в поезде мы Отцу сдавали эту тварь, пережигая её последние три дня, в пределах средней Галактики по объёму энергетики в нашей Метагалактике. 
Наша Солнечная система как раз чуть ниже средней Метагалактики находится, мелких таких Галактик несколько в Метагалактике. О, вот это вас настроит сразу на серьёзный лад, боевой режим мы все понимаем, то есть это не просто, что мы взяли, тут вошли и придумали. Параллельно нас хотели поменять по-привычному. Без Чаши и без Сердца – это полностью управляемый Человек, автомат-робот. Биологический робот, мы так называем таких существ. Нет, демонов уже нет, его уже даже демоном нельзя назвать. Биологический робот. Нечеловек в свободной Воле. Так что подставы идут до самого последнего момента. 
Просто мы за кадром держим это всё и не всегда рассказываем, потому что, когда вы в этом не участвуете, не проживаете… Вот я сейчас сказал, поверить можно, считать этот опыт, пожалуйста, можно, что у меня, что у Оли, мы в этом участвовали. А если считывать не умеешь, ну на уровне фантастики, подумаешь, очередной раз сказал сумасшедшинку. Но внешне это сказать даже сложнее, чем внутри иногда сделать, потому что неверие вам самим мешает иногда войти в новое, а настроить на это сложно. 
Поэтому, когда мы сейчас будем работать, обратите внимание, что за последние полтора месяца, после 19-го августа, когда Отец начал перестраиваться в 32-рицу из 16-рицы, определённые силы – команда, в том числе и наши участники, бессознательно, к сожалению, были привлечены к деятельности по развитию Человека в несвободной Воле, без Чаши. Нет, у вас у всех Чаши есть, но бессознательно вопрос: Куда вы деваете свой Огонь?
 Если вы чётко с ФА-Владыками и с Домом ФА-Отца Метагалактики в выражении ФА-Отца Метагалактики, всё в порядке. А если ещё он тратится иногда налево и направо, на не совсем адекватные практики, я так выражусь, то через неадекватные практики часть ваших потенциалов можно привлечь для… нет, не сжирания, Огонь "сожрать" нельзя, для созидания этим Огнём всякой "хренотени", мы так это называем. Я говорю это не вашему Дому. Причём свобода Воли предполагает, чтоб Человек "влазил" в глупость, а нам приходится их периодически сжигать. 
Некоторые спросят: "За счёт каких Огней можно созидать такое существо, если Отец такой Воли не давал". Не давал. Но появились специалисты из предыдущих эпох, и появились наши глупцы, которые раздают Огонь направо и налево, не задумываясь, имеют ли право туда они отдать Огонь. Этот Огонь с удовольствием собирают, и из этого Огня (Огня Отца-творческого, созидательного) созидают что ни попадя. Потом уже включается или стража, или выходим на ФА-Аватаров, или вот как здесь, в точку исторического максимума входим, начинаем пережигать всё это. Всё. Нет, мы конкретно выяснили, что там участвовали и специалисты ФА-Управления отдельные и наши Чело, прежде всего не осознающие процесс ответственности где, как и почему служат, а действующие... нет, не просто, если б они действовали просто, их бы защитило Огнём Отца, а действующие бездумно, своими хотелками: "Хочу и делаю". И делают всё, что он хотел делать, не задумываясь о последствиях, и изымают в этот момент ту пену или лишнее, которое в этой хотелке рождается. Ладно. Я вам рассказал процесс. 
Этот процесс отслеживает, кстати, Дочь Метагалактики. Это её регламент, это как раз Воля ФА, это выражение ФА-Воли: корректно, некорректно. У нас нет пока никаких рекомендаций по этому поводу, потому что сжигание произошло только сегодня утром. Минимум неделю, десять дней ФА-Владыки будут делать какие-то выводы: где, кто, как, почему? Вам пришлют Владыки соответствующие печати и чёткости действия. Это не вам, всему Дому ФА-Отца Метагалактики, нам тоже, то есть всей команде, которая входит.
Но мы с вами должны сделать другое: чтоб вот это ещё и не повторялось, мы быстренько будем делать Первый шаг в Новую эпоху. Сегодня ночью нам ещё раз показали, что от точки до шага должно пройти минимальное расстояние.
 Но делать это можно только разными командами. Одна ставит точку, другая ставит Первый шаг. Всё. Я понимаю, что мы, и тут ещё есть пару человек, которые вчера были в Днепропетровске и находятся здесь, но мы из разных команд. Там был 15-й Дом ФА-Отца – одна команда, здесь 28-й Дом ФА, не натягиваем на себя лично. Всё. А мы как Ведущие обязаны участвовать и там, и там, и в Доме ФА-Отца Метагалактики. Вот такая практика. Я объяснил достаточно теоретически, потому что практику объяснять нельзя, пока мы её не исполним. Надеюсь, понятно почему? Я достаточно открыто кое-какие вещи рассказал. 
 Просто настройтесь. Кстати, очень хорошо, что сложилось так, что у нас идёт Семинар Дочери. Можно было бы сделать и на Семинаре Сына, если б это сложилось. На Семинаре Дочери ещё лучше. Самое шикарное было бы на Семинаре Отца, но необязательно. Я считаю, допустим, что на Семинаре Дочери – шикарно. Почему? Именно Дочь должна вести новую расу и Первые шаги её, хотя это идёт Учением Отца Метагалактики. Поэтому вот этот Синтез и 28-й – это самые хорошие Синтезы для выражения этого. Может быть, и хорошо, что график нам Владыки так отстроили. Практика.
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Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 
Развёртываемся в форме Ведущих или Чело.
В этом Огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Яватмического проявления. Возжигаясь Огнём ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Яватмы, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики Яватмического проявления на 2040-м вышестоящем Яватмическом присутствии.
Возжигаясь Огнём ФА-Владык, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Яватмического проявления, возжигаясь Его Огнём, и развёртываемся в Зале Его на 2048-м вышестоящем Яватмическом присутствии. 
И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Яватмического проявления, стяжаем Огонь исторической точки в выражении Духа исторического максимума 5-й расы в каждом из нас.
И, возжигаясь этим Огнём, отсекаем все основы Духа 5-й расы и условий существования человечества Планеты Земля ФА в предыдущей эпохе из каждого из нас Огнём ФА-Отца Метагалактики Яватмического проявления в нас и нами.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория – Свет Яватмического проявления, принимающие Яватму в развёртывание Теофы ФА Дома ФА-Отца Метагалактики проявлений.
И переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики Яватмического проявления в Лотос Человечества ФА Планеты Земля ФА в выражении Сердца Яватмического ФА-Отца Метагалактики в нас и нами. 
И, становясь вокруг "Я Есмь присутствие" в Лотосе, на Зерцале босиком, всей группой нашей, мы возжигаемся Столпностью Плазмеров Человечества Планеты Земля ФА в выражении Теофы ФА-Отца Метагалактики ФА-Явленным Человечества ФА в нас в реализации Волей ФА-Отца Метагалактики нового Человека и Человечества из каждого из нас и каждым из нас. И, возжигаясь этим Огнём, мы эманируем из нас все основы и возможности 5-й расы.
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся Праздником Первого Равного в выражении Огня ФА-Отца Метагалактики каждым из нас, возжигаясь в Зерцале Лотоса Человечества ФА Планеты Земля ФА в синтезе 8-ми проявлений.
Эманируем Огонь из нас, синтезируясь с 6,5-миллиардным Человечеством Планеты Земля ФА Физического выражения и десятками миллиардов Человечества присутственных выражений Метагалактики ФА и всех проявлений ФА-Отца Метагалактики в нас и нами, постоянно эманируя Огонь ФА-Отца Метагалактики из нас. 
Мы синтезируемся с Колесом Сансары Человечества 5-й расы в Лотосе. И на Кольце Сансары, поднимаясь, переводим Колесо Сансары Человечества ФА Планеты Земля ФА с 7-го присутствия Лотоса в выражении 7-го проявления каждым из нас в Розу Сердца ФА-Отца Метагалактики 8-го проявления и соответствующих 8-х присутствий 8-го проявления в нас и нами.
И переходим Сансарой Человечества в Зерцало Пламенной Розы Сиаматического выражения Человечества каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь в Зерцале Розы Сиаматического проявления в каждом из нас и в синтезе нас, мы фиксируем Сансару Человечества Планеты Земля ФА в Зерцале Розы 8-го проявления ФА-Отца Метагалактики.
И в этом Огне переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 
И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления, стяжаем ОМ преображения сансарности Человечества ФА Планеты Земля ФА в синтезе всех физически присутствующих и многоприсутственных миллиардных выражений Человека и Человечества в нас и нами.
И, возжигаясь Огнём, этим, ОМ, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сансару Зерцала Пламенного Сердца ФА-Отца Метагалактики, в Пламенности Розы Его, 8-го проявления в каждом из нас и синтезом нас, нами в целом.
И, возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического проявления и стяжаем Первый Шаг группы Человеков 6-й расы в синтезе 8-ми проявлений с возможной выраженностью синтеза всех накоплений каждого из нас и синтеза нас Исторически Первым Шагом 6-й расы Планеты Земля ФА синтезом нас.
И, синтезируясь между собой в синтез-группу Человечества 6-й расы Планеты Земля ФА в выражении 8-ми проявлений нами, мы возжигаемся сиаматически Историческим Огнём Первого Шага Человечества 6-й расы Новой Эпохи Планеты Земля ФА, выраженной метагалактически в Физической Реальности Планеты Земля ФА, каждым из нас и группой нашей в целом.
И, возжигаясь этим Огнём, эманируем этот Огонь по всем Единицам Человеков в выражении ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления новой расы и Новой Эпохи Планеты Земля ФА.
И, эманируя этот Огонь из нас, мы переходим из Зала Сиаматики в Дхамму Созидания Планеты Земля ФА в синтезе 8‑ми проявлений, развёртываемся в Ядре Дхаммы Созидания Планеты Земля ФА в выражении концентрации Огня ФА-Отца Метагалактики в ней. И эманируем Исторически Первый Шаг Человечества 6-й расы каждым из нас и синтезом нас, нами в целом. 
И эманируем из нас Огонь ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления, заполняя этим Огнём всю Дхамму Созидания Планеты Земля ФА в синтезе 8-ми проявлений ФА-Отца Метагалактики в нас и в ней одновременно.
И, устремляясь, передвигаем Дхамму Созидания с 8-го в 12-е проявление ФА-Отца Метагалактики нами, освобождая её от традиций зависимости выражений Столпности Отца Планеты предыдущей эпохи как 5-й расы, так и Планеты Земля ФА всех эпох в целом.
И фиксируем Огнём ФА-Отца Метагалактики Дхамму Созидания Планеты Земля ФА проявлений ФА-Отца Метагалактики в нас и на ней на 12-м проявлении ФА-Отца Метагалактики нами.
В этом Огне мы выходим из Дхаммы Созидания Планеты Земля ФА в Зал ФА-Отца Метагалактики Анупадического проявления на 16384-е вышестоящее Анупадическое присутствие и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Анупадического проявления жизнь Человечества 6-й расы в выражении в целом Человечества Новой Эпохи Планетой Земля ФА каждым из нас и синтезом нас, нами в целом.
И, возжигаясь этим Огнём, мы переходим в этом Огне в Зал Отца Планеты на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии Вышестоящей Планеты ФА в Здании Дома Отца Планеты. 
И эманируем Анупадический Огонь жизни 10-ти проявлений в выражении Человечества 6-й расы Планеты Земля ФА в развёртывании и реализации Дома ФА-Отца Метагалактики на ней и ею из каждого из нас и нами в целом, выражая максимально высокий Шаг, исторически доступный нам на данный момент восхождения и развёртывания Чело и Ведущих Дома ФА-Отца Метагалактики, в представительстве выражающих Человечество 6-й расы и Новой Эпохи Планеты Земля ФА нами в реальном прямом исполнении нас.
И возжигаясь Огнём Анупадической жизни, эманируем этот Огонь из нас Отцу Планеты Земля ФА и Матери Планеты Земля ФА чрез нас и далее по всей Планете Земля ФА в синтезе 64-х присутствий и 1-го вышестоящего присутствия и физически в целом по Планете Земля ФА из нас, отдавая весь Огонь Анупадической жизни 6-й расы Человечества ФА Планеты Земля ФА из Зала ФА-Отца Метагалактики сквозь все 64 присутствия и одно вышестоящее присутствие на физическое выражение Планеты Земля ФА и вплоть до Ядра Планеты Земля ФА нами.
И, возжигаясь Огнём Первого Равного, мы эманируем Огонь Анупадической проявленной жизни из каждого из нас и синтезом нас.
И в этом Огне из Зала Отца Планеты мы переходим в Зал ФА‑Отца Метагалактики Сиаматического проявления на 4096-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. 
И, эманируя Огонь Исторического Шага новой расы Планеты Земля ФА нами, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического проявления и стяжаем время развёртывания жизни 6-й расы Планеты Земля ФА каждым из нас и синтезом нас в прямом выражении 6-й расы нами.
И, возжигаясь этим Огнём, мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления в Зал Ядра Планеты Земля ФА Матери Планеты Земля ФА. 
И эманируем Сиаматический Огонь ФА-Отца Метагалактики развёртывания 6-й расы человечеством Планеты Земля ФА. Эманируем Огонь, заполняя всю Планету и за её пределами, до любого космически выраженного фиксирования Человека, выражающего Планету Земля ФА в Метагалактике и Метагалактическом проявлении в целом, из Ядра Планеты Земля ФА в Зале Жизни Матери Планеты Земля ФА, головерсумным экоматом представленным.
И в этом Огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления. 
Дополнительно синтезируемся с ФА-Аватарами Сиаматики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии, фиксируем присутствие Отца Планеты, Матери Планеты, ФА-Владык восьми проявлений Сиаматики, Чело отдельных проявлений в синтезе разных статусов и подготовок.
И возжигаемся единым коллективным Сиаматическим Огнём выражения жизни 6-й расы каждым из нас и синтезом нас, нами в целом на планете Земля ФА – в отдельном объекте, Метагалактике ФА – в целом, и по восьми проявлениям в частности, возможностей Человека 6-й расы ФА-Отцом Метагалактики в нём.
И, возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления и стяжаем ОМ группы Исторического Шага 6-й расы в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь этим ОМ, эманируем его из нас по всей Планете Земля ФА в целом.
Вот сейчас посмотрите, как Огонь ОМ действует по Планете Земля ФА в целом.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык восьми ФА-Управлений и восьми проявлений, Отца Планеты, Мать Планеты Земля ФА.
Возвращаемся в физическое присутствие. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28‑й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальном Доме каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc432234931]
Комментарии после Практики 3

Это много, но ещё не всё. Два таких пояснения, потом у нас ещё будет время обсудить это после Синтеза. Секунду, секунду, секунду. У меня пять минут, потом вторая практика, потом я ещё должен успеть объяснить то, что обещал. Мы много сейчас походили, много чего сделали.
Сложность практики состояла в том, что с нами работали 8 пар ФА-Владык 8-ми проявлений. Это те пары, которые на себя сейчас берут проявления, одна пара – одно проявление. То есть Мория и Свет – Владыки 7-го проявления, Кут Хуми – Фаинь – 8-го, при этом там есть и ФА-Отец Метагалактики. То есть мы сейчас ходили не присутственно, частично, а проявленно, с другой стороны, – присутственно, поэтому нас чуть-чуть внутри метало, потому что восприятия необходимо было синтезировать. В каких-то моментах мы стояли по присутствиям, а в каких-то, допустим, Дхамма Созидания передвигалась из одного в другое проявление, и мы стали в 10-е, мы шли проявленно. Зачем мы это делали? При Первом шаге есть закон маятника, мы должны выйти максимально высоко, выше наших возможностей. Значит, наши возможности – 16-рица Метагалактики увеличивается математически 16 на 16 – 256. 256-рица Человека – это Пробуддическое проявление, шестое, значит, максимум маятника – это 12-е проявление.
Мы должны были успеть это сообразить в практике, и с Дхаммой Созидания, которая в нас находится на 12-м выражении, отдавая исторический Первый шаг, делать этот шаг, передвигая что-то на Планете. Саму Планету – сил не хватит, мы передвинули Дхамму Созидания, а это и был смысл шага. Мы перевели в другое воспроизводство созидание, с 8-го на 12-е, в максимуме в два раза выше, чем мы можем. Если б здесь сидела вся команда с 32-рицами, а не несколько человек, у нас бы был максимум 32 на 32 – 1024-ричный Человек 8-го проявления. У вас такие номера есть в 14-м Столпе ФА-Аватаров 16-ричного Синтеза ФА-Отца Метагалактики. Это тот максимум, который мы сейчас можем нести, но тогда б нам пришлось выскакивать на 16-е проявление, для нас сейчас это невозможно. Нам не хватит ни опыта, ни возможностей, ни работы с выражением ФА-Отца Метагалактики. Но, выскочив на 12-е проявление, становится вопрос, сразу же, мгновенно: Мы какой жизнью будем пользоваться, взращивая 6-ю расу? Предполагалось когда-то, когда Синтез начинался лет 8 назад, Метагалактической. Но Чело, мы как Чело 6-й расы идём по проявлениям, и жизнь должна быть Анупадической.
Поэтому Человек 6-й расы идёт Метагалактической жизнью. Поэтому мы зафиксировали этот огонь в Зале Дома Отца Планеты на 1 вышестоящем метагалактическом для человечества, то есть самого массового, в будущем массового, обычного человечества, которое живёт всего лишь 64-мя присутствиями. Но мы стяжали перспективы 6-й расы, как концентрация новой жизни в ней, куда вообще раса может развивать, и куда могут развиваться Чело.
Для нас сейчас максимум – это 10-е проявление, так как 12-е – максимум, мы сделали просто ближайшую жизнь. Ближайшая жизнь – 10-я, Анупадического выражения, где фиксируется собственно жизнь наших возможностей. 
И мы стяжали жизнь 6-й расы, чтобы было позволительно Чело, которые в сути своей являются Человеками 6-й расы ходить по проявлениям. Понятно, да? Это тот же самый закон, что мы в августе публиковали, когда Человек будет жить присутствиями, а Чело будет жить проявлениями.
 Человек (подчёркиваю: самый обычный человек) 6-й расы в перспективе будет жить присутствиями. Как этого добиться с учётом того, что мы сейчас знаем? Даже не надо это сейчас вспоминать, это всё должно быть в простоте. Вот они должны так жить – значит, когда-нибудь будут так жить. Вот и всё. В данном случае это то, о чём я говорил: ПРОСТОТА И ОТКРЫТОСТЬ. 
В итоге, были ещё какие-то моменты этой практики, они несут сейчас главное. Главное, что вы должны увидеть, что мы сделали несколько шагов от ядра…А, кстати, и мы сделали шаг в ядро Планеты, это фактически Интеграл и Деинтеграл. Теперь могу сказать по секрету: существо рождали интегральное в противовес нам (мы уходили в Метагалактику), и сказали: "Мы родим интегральное существо" – фактически полудемонского порядка, но это в Новой эпохе даже демонством не называется. Другими словами, замещали нас в Планетарной эволюции. А все 6,5 миллиардов из этой Планетарной эволюции ещё и никуда не выходили, это Интеграл. У нас были в Синтезах интегральное, глобальное и универсальное выражения Метагалактики, потом мы вышли в эволюции, потом в проявления. То есть фактически пытались Планету построить без Чаши.
Поэтому мы вышли сейчас в Ядро и отдали там максимальный огонь проявлений, причём с Дхаммой Созидания, с 12-го проявления вниз, это максимальный маятник, куда ниже мы не ходим, чтобы даже Интеграл и Планетарная эволюция отстраивались по нашему с вами подобию. У нас 27-й Синтез, даже если вы вообще бездельник, ваше подобие от 16-ти до 32‑х частей, понятно, да? Потому что вы стяжаете 32 части, значит, минимальное ваше подобие минус пополам – 16, даже если вы вообще ничего не стяжали, вы просто на 27-м Cинтезе. Всё. Дальше остаётся за кадром, поднимаются из вас все Чело, которые максимально способны 32-рично или 16-рично что-то нести, уравновешивается середина группы нашей, и ставится в Ядро баланс от 16-ричного до 32-ричного Человека как баланс развития 6-й расы, что нам и требовалось доказать Планете Земля ФА как Первый исторический шаг.
Отдавая этот огонь, мы отдавали огонь не абстрактный, который стяжали у Отца, а отдавали огонь через нас, а через нас он отдавался синтезом всех частей, этим мы готовились через две практики Дочери. Понятно, что у нас эти практики продолжают действовать, потому что мы этому учимся. Мы необязательно это говорили вслух, чтоб не пугать тех, кто "слухал" рядом, но, эманируя огонь, мы эманировали огонь от 16-ти до 32-х частей у нас. В максимальном Синтезе нам позволено, то есть даже не 8-ми частей, потому что 8 частей по глобусам – там бы этот огонь глобусы не выдержали бы, а жизнь человечества 6-й расы, настоящего человечества, будет идти внеглобусно, присутственно, значит, 16-рично.
Вот примерно такие смыслы оставались за кадром, потому что мы делали действия, исполняя это, и вот это есть, кстати, проблема Синтеза: если ты как Чело готов, ты успеваешь в нужный момент ловить мысли Отца, Владык, сам обрабатываешь ещё дополнительные возможности, которые возникают в процессе практики, и уже делаешь сам выводы, исходя из той Теофы и практики, которую дают. Предупреждаю, если будете что-то повторять, повторять эту практику можно, Теофа крайне тяжёлая, если взять её в целом, делайте лучше фрагментами. Даже для огня 27-го Синтеза с Яватмическим выражением – это крайне тяжёлая Теофа, то есть как бы еле ходили, называется. Ходили мы быстро, я имею в виду по выразимости мы ходили на грани возможного, на грани потери адекватности, так это называется. Это называется, остриё бритвы Оккама, но Первый шаг именно так и делается: метается максимально везде (я ещё такой факт подскажу из боевых практик) и запутываются следы так, чтоб потом даже достать не успели. Я серьёзно. То есть могли после практики за нами подмести и сказать: "Да как бы и не было".
 А метаться по 12-ти проявлениям, кроме нас, сейчас никто не может, уже не смогут, причём с фиксацией в Зале Отца Планеты, в Ядре Матери Планеты, то есть фактически в её Зал Экомат включили, то есть Головерсум включили на перестройку всего, и восьмое Сиаматическое проявление и десятое, которое вообще нам не характерно, как жизнь 6-й расы. Усвоить жизнь 6‑й расы теперь вообще будет нечем, это даже за компетенцией Владык восьми ФА-Управлений сейчас. 10-е проявление – это Сын Метагалактики, и сейчас его ФА входит туда, и мы как ученики Учения Синтеза, на Синтезе выражая Сына Метагалактики, спокойно пошли в 10-е проявление, выражая ФА-Мудрость и Синтез Изначальный внутри Сына Мудростью ФА, которую мы наработали ФА-Синтезом нашим. Полный облом тем, кто попытается отстроить это среди команд Чело разных ФА-Управлений, не совсем подготовленных к этой работе.
Вот такой боевой частичный режим мы сейчас устроили. Поэтому такая странная практика была, когда мы резко ходили, эманировали, отдавали, входили, переходили, но в целом это была одна большая Теофа. И ещё: скорость, как бы медленно нам ни казалось, что мы действовали, это была очень большая скорость, и она была нужна именно для того, чтоб выдержать массу частей практик, которые, взаимоуравновешивая собою эти части между собой, и строили центровку деятельности 6-й расы как баланс её деятельности на Планете Земля ФА.
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Пояснения перед Практикой 4. О начавшемся времени 6 расы

Нам осталось сделать ещё один шаг. Сделав Первый исторический шаг, мы вошли в историческое развитие 6-й расы, называется ловите исторический момент – первые секунды физического человеческого действия 6-й расы. Не 6-й расы в целом по планете, не планеты Земля как Новой эпохи – это было, а теперь в каждом Человеке внутри нас пошли первые секунды времени 6-й расы. Объяснить это теоретически сложно.
То есть мы от крупного в течение года наконец-таки дошли до частного, где в каждом из нас это время потекло субъективно, даже после того, когда мы воплощались в пятую расу. Поэтому мы вначале поставили историческую точку в самих себе в своём Духе. Подчеркну: теперь у вас возврат в Дух предыдущей эпохи просто невозможен, даже если захотите. Выйдя туда, вы получите непонятно что, то есть кашу какую-то. Но! Время потекло, а теперь мы должны зафиксировать, кто такой Человек 6-й расы. Это – синтез 16-ти частей ФА-Отца Метагалактики в нас, восходящих в 32 части ФА-Отца Метагалактики в нас. То есть ваша группа действует на балансе этого. Этого вполне достаточно для человечества 6-й расы, (подчёркиваю!) – человечество, которое не восходит ученически как бы, а живёт присутствиями естественной эволюции человечества из нас.
Поэтому мы сейчас выходим (будет такая практика) вначале в Метагалактическое выражение Отца, переходим в Пробуддическое – 16 на 256, потом (шестёрка управляет тройкой) возвращаемся в Универсумное выражение Отца, возжигаемся 32-рицей, выходим в Сиаматическое (32 на 32 – 1024), возжигаемся, окутываемся восьмью проявлениями ФА-Отца Метагалактики в нас и фиксируем это как восхождение Человека 6-й расы чрез нас, где человек идёт присутствиями – 16-рично или 32-рично, развивая 7-ю расу из себя, а мы идём проявлениями как Чело в удвоении возможностей выражением ФА-Отца Метагалактики нами. Это не частичное повторение того, что было, а сейчас идёт регламент частей внутри Человека, максимально фиксированный.
Чтобы вы как бы согласились с реальностью этой задачи, потому что психологически иногда это напряжено при новых стяжаниях и резких движениях, просто напомню: 16-ричный Синтез ФА-Отца Метагалактики, 14-й Столп. Там ФА-Аватары специально в поддержку нам на первых восьми позициях поставили от 8-ричного Человека до 1024-ричного. Вопрос: зачем на первых восьми позициях? Первые восемь позиций отвечают за Мать – понятно, что мы должны теперь претворить в себе как в субъективном человечестве.
Кстати, обратите внимание на вкус внутри рта. Время выражается очень часто вкусом, потому что именно вкус выражает Огонь Слова Отца, и время начинает вертеться где? На нёбе, на небе по-старому (да?), в 5-й расе. На нёбе каждого из нас, где внутри нёба (кто йогой занимался, там есть практика йога – кончик языка к нёбу, да?), вот на нёбе фиксируется первая точка времени, первая секунда и исходящее время каждого из нас в 6-й расе. Слово "исходящее" – это когда оно из нас исходит, и мы им живём. Кстати, в отличие от 5-й расы, если в 5-й расе время было внешним и влияло на человека, то фактически то, что сейчас нам дал Отец, у нас время внутреннее и влияет на планету. То есть жизнь человека 6-й расы – это когда внутреннее субъективное время строит объективное время планеты. Жизнь человека 5-й расы – это объективное время планеты, влияющее на субъективные возможности Человека в рамках планеты.
Это такая подсказка. Тут надо осмыслять, как это вообще будет происходить. Сказать пока нечего, просто время 6-й расы истекает сейчас из каждого из нас, а значит, объективное время будет строиться субъективным количеством всех времён источников времени 6-й расы, то есть нас с вами. 
Практика. Я ж предупредил, что мы сегодня "позажигаем": 
Праздник! Праздник – это когда мы празднуем, а настоящий Праздник для Чело – это когда сумасшедшие практики, а потом года три усваиваешь, что ж мы делали. Вот это Праздник! Жизнь будет интересной, а если отпраздновал и не знаешь зачем, это не Праздник – вспоминать нечего. Практика, практика, практика! Действуем!
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Практика 4. Новые парадигмальные рамки развития человека, Чело, восходящего Ведущего в начавшемся времени 6 расы 

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА‑или Синтез-16-рицами, -32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА‑Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.
В этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления. Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии.
Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Единого проявления, стяжаем ОМ нового единства выражения Человека 6-й расы каждым из нас и синтезом нас субъективным временем нашим.
И, возжигаясь Огнём ОМ в выражении группового единства Человека и человечества 6-й расы в нас, мы воспламеняемся (подчёркиваю, это пламя вокруг нас) Огнём Отца Единого проявления, фиксируя Огонь Изначально Вышестоящего ФА‑Отца Метагалактики в каждом из нас внутри нас.
И в равновесии Огня Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики внутри нас (этот Огонь дошёл до нас сейчас из предыдущей практики, как ответ Отца) и воспламенённости Огнём ФА-Отца Метагалактики Единого проявления вокруг нас, как выраженности Физического проявленного мира нами мерой подготовки нашей, 
мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Метагалактического проявления, развёртываясь пред Ним на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и Огнём Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики из нас развёртываемся ФА-16-рично пред Ним всеми возможными 8‑рицами и 16-рицами каждого из нас в 16-рице потенциально-прообразной или ФА-16-рице нашей.
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Метагалактического проявления, эманируем Его Огонь из нас, каждой из 16-ти частей наших, развёртывая 16-ричночастный Огонь ФА-Отца Метагалактики Метагалактического проявления из нас в выражении Теофы восхождения и развёртывания 6-й расы нами. 
И, раскручивая Теофу Огня 16-ти частей вокруг нас, мы из Зала ФА-Отца Метагалактики Метагалактического проявления переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Пробуддического проявления на 1024–м вышестоящем Пробуддическом присутствии.
И, эманируя Теофу 16-ричного выражения человечества 6-й расы каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики Пробуддического проявления и стяжаем возможное 256-ричное выражение частей Человека в восхождении Чело 6-й расы в процессе выражения проявлений ФА-Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящего, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим Огнём в нас, мы синтезируемся с Хум ФА‑Отца Метагалактики Пробуддического проявления и стяжаем ОМ потенциальной возможности развёртывания 256‑рицы частей в каждом из нас и в синтезе нас восхождением Чело 6-й расы нашим.
И в этом Огне мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Универсумного проявления на 128-е вышестоящее Универсумное присутствие. Возжигаемся всей 32-рицей каждого из нас, развёртывая потенциально-прообразную 32‑рицу или 32-рицу Универсумного проявления в целом, по мере подготовок наших.
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Универсумного проявления, стяжаем 32-частный Огонь ФА-Отца Метагалактики Универсумного проявления в выражении 32-х частей каждого из нас и синтеза нас, нами в целом.
И эманируем этот Огонь в Теофу вокруг нас в выражении 32‑ричного восхождения Человека и человечества 6-й расы в 32‑ричное выражение Человека и человечества 7-й расы проявлениями ФА-Отца Метагалактики во внешнем выражении человечества планеты Земля ФА чрез нас и нами в соответствующем восхождении Чело ФА-Отца Метагалактики человечества планеты Земля ФА как по присутствиям Универсума – в 32-рицу, так и по проявлениям ФА-Отца Метагалактики – в новом пути выражения Его метагалактичностью нашей.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического проявления, развёртываясь в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.
И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматики, раскручивая Огонь в 32-рице частей внешней Теофой нашей, мы стяжаем Огонь развёртывания 1024-рицы частей Человека 8-ми проявлений ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, выражения Сиаматического ФА-Отца Метагалактики нами.
И, возжигаясь этим Огнём, эманируем этот Огонь, как возможное восхождение в максимуме Чело 6-й расы в выражении 8-ми проявлений ФА-Отца Метагалактики в центрированном балансе его каждым из нас и синтезом нас, и нашим восхождением им.
И, возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале Его в синтезе 32-х проявлений Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики, выраженного синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Изначального выражения, стяжаем Изначальный ОМ развития Человека и Чело 6-й расы развёртыванием Дома ФА-Отца Метагалактики Изначального выражения в них в заявленных парадигмальных возможностях и границах Огня в выражении Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики каждым из нас, синтезом нас и нами в целом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики возможности в перспективе восхождения Человеком Метагалактического выражения Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики вне рас и планетарных выражений в 16 проявлений ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в перспективе восхождения Домом ФА-Отца Метагалактики нами.
И, эманируя этот Огонь из нас, мы переходим в Зал Дома ФА‑Отца Метагалактики Сиаматического проявления на 4094-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.
И, синтезируясь с ФА-Аватарами Метагалактики Сиаматического проявления, эманируем весь стяжённый ОМ и Огонь Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в целом по Дому ФА-Отца Метагалактики в центрированном выражении 8-го присутствия и 8-го проявления нами.
И фиксируем вновь стяжённый Огонь, как новые парадигмальные рамки развития Человека и человечества, Чело и восходящего Ведущего 6-й расы каждым из нас и синтезом нас в начавшемся времени 6-й расы в каждом из нас и в синтезе нас, нами в целом.
И, эманируя этот Огонь из нас, находясь в Зале ФА-Аватаров Сиаматики, в Зале Дома ФА-Отца Метагалактики, эманируем этот Огонь по Дому ФА-Отца Метагалактики в центровке проявлений и присутствий его, в 28-й Дом ФА в синтезе возможностей его, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики в выражении их.
И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальном Доме каждого, в потенциально развёрнутой первой группе первого шага 6-й расы в каждом из нас и синтезом нас новым временем нашим.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики всех проявлений в Изначально Вышестоящем выражении, ФА-Аватаров Метагалактики и ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь всех проявлений.
Возвращаемся в Физическое присутствие из Зала Дома ФА-Отца Метагалактики Сиаматического проявления.
И выходим из практики. Аминь.

Мы заложили парадигму развития 6-й расы соответствующим Огнём и выражением. Парадигма – это такая научная концепция, на которую опираясь, развивается что наука, что любые тенденции и возможности. Значит, опираясь на то, что мы заложили, и будет развиваться или направляться развитие Человека и Человечества 6-й расы. Всё. Примерно так. Значит, у нас осталось не так много времени, но у нас есть тема, которую я обещал нарисовать, мы её прошли, поэтому чисто фиксируем визуально. 
У нас с вами выражение Четверицы. Идём. Синтез ФА строится, это схема универсальная, мы ею пользуемся иногда уже много лет. Знаете, есть такие схемы, куда можно ставить разные возможности. Вот есть такая схема, четверичная она называется, где Синтез ФА строится Мудростью и ФА-Синтезом, а заканчивается в Воле ФА. Увидьте, пожалуйста, то есть посередине Отец Метагалактики. Отец Метагалактики фиксирует Синтез ФА как таковой – прямое выражение Огня – на балансе Мудрости внутри и ФА-Синтеза снаружи, но, когда мы в это вошли, базируется на основе Воли ФА, которую мы имеем внутри нас. Соответственно из Воли ФА фиксируется, если взять, что здесь работает Дочь, соответственно из Мудрости здесь идёт Любовь, да? Дочь Метагалактики, отсюда работа с ФА-Волей, и всё это фиксируется на Мудрости ФА. То есть Дочь имеет регламент, фиксирует Огонь Воли, делает баланс Любви и ФА-Воли и стремится к выражению Огня Мудрости ФА, стремится к выражению, это если взять сверху вниз, я не оговорился, базируется на этом. Что здесь интересного? ФА-Синтез опирается на Любовь, и мы всегда заявляли, что ФА-Синтез без Любви невозможен, а Мудрость опирается на ФА-Волю, то есть такое перекрестие, тогда держится Воля ФА как таковая.
Другими словами, если ваша внутренняя Мудрость не будет следовать ФА-Воле… Что такое ФА-Воля? Всё, что вокруг нас, допустим, знаки вокруг нас, знаки наших качеств, условий, мы замечаем детали, символы. Вот Мудрость ориентирована на ФА-Волю, активируется вокруг нас. А ФА-Синтез определяется на Любовь, он тянется к Любви, есть в нас Любовь – сложится ФА-Синтез, нет Любви – можно только посочувствовать. Соответственно Сын работает: Мудрость – Любовь – Синтез и ФА-Мудрость (Сын Метагалактики), но опирается на Любовь ФА. И Мать Метагалактики работает с Волей, выражается ФА-Любовью и собирается на чём? Самое интересное – на Дом ФА. Здесь можно добавить Дом ФА, в том числе каждого, не экстраполируйте на Изначальный Дом. Можно Изначальный Дом ФА групповой, а можно Дом ФА каждого. Ну, просто Синтез – ФА-Мудрость – Любовь ФА. Воля – ФА-Любовь – Мать Метагалактики – Дом ФА в окончании. Ну и такие стрелочки, Любовь определяет вашу ФА-Мудрость, какова Любовь, такая и ФА-Мудрость будет вокруг вас, то есть условия, знаки, возможности, а ФА-Воля определяет Синтез вас – насколько внешне вы в ФА-Воле, такой Синтез внутри вас и будет. И когда в первых двух практиках мы действовали ФА-Волей, помните, там Дух выходил сквозь части, насыщался качествами, этим был определён Синтез внутри нас – тот баланс Синтеза, который внутри нас существует. Почему я ждал, это легче всего на доске показать, так доступнее. Увидьте, мы с вами работали посередине. ФА-Воля вовне, Любовь внутри выражает Дочь Метагалактики, но ФА-Воля опирается на Синтез, а исходит из нашей Мудрости, а Любовь определяет ФА-Мудрость вовне, но исходит из нашего ФА-Синтеза. Ну и вот просто: Мудрость – ФА-Воля, Синтез заканчивается ФА-Любовью, ФА-Синтез – Любовь, ФА-Мудрость заканчивается Волей.
И потом идёт пересечение через Дом ФА, и пошли ещё дальше там рисовать стрелочки в случае чего. И вот эта схема называется Четверичная схема Метагалактики. Она универсальна, сюда можно подставить другие данные, только надо определиться, кто с чем работает, и по этим данным тоже рисовать вот эту цепочку четверичного выражения Метагалактики. Так работает Четверица, то есть это такая внутренняя структура Метагалактического выражения. Это ФА-Мудрость, вот так "Му" напишу – будет легче, а это ФА-Любовь – "Лю". Все так смотрят, что это ты там написал? После таких практик сложно писать, руки по-другому работают. Это Синтез, это Воля, мы проходили сейчас с вами, вы поднимите тексты первых лекций, там это всё расписано, я просто схемой показал. Моя задача была показать, что Воля ФА исходит из Мудрости в ФА-Волю и из ФА-Синтеза в Любовь, только тогда Воля ФА у вас будет держаться. Мы стяжали сегодня Огонь Воли ФА, но, чтоб он у вас держался, необходимо вот это четверичное исполнение. Можете подумать о прямой фиксации Мудрости ФА, о прямой фиксации Любви ФА внутри вас, и это выразится вами. Вот это краткая тема. Я схему оставлю, подойдёте – перепишете, ничего нового я здесь не добавлю, тут надо дхьянить, дхьянить и дхьянить, даже размышления не помогут. А вы думаете, чего я тороплюсь? Практика. 
Практика уже не сверх каких-то там возможностей, простая практика, взяли Книгу – положили Книгу. Сегодня ночью вас обучают с Книгой. Владыка ввёл новый регламент, что мы на каждом Синтезе, хотя бы на ближайших, будем обучаться работать с Книгой. Владык не устраивает, как мы работаем с Книгой, читаем, смотрим и всё остальное. Вот мы уже первую попытку сделали в Днепропетровске, там давали методы работы с Книгами. То, что предполагалось, группа не смогла в это войти, поэтому дали другое, потом объяснял, что надо делать. Поэтому обратите внимание, что ночью, когда вы будете работать с Книгой, Владыки будут давать новые методы работы с Книгой. С точки зрения каждого Синтеза есть разные методы работы не с текстами, неправильно, – с Синтезом ФА, 27-м, который сконцентрирован вот в этой Книге. 
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