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… на Рождество было стяжание присутствия на физическом плане и вообще проявление на планете новой Чаши Отца ФА, Чаши сердца Отца ФА. Так и называется – новая Чаша сердца Отца ФА. Значит, я сейчас чуть-чуть расскажу об этом событии, а потом мы вместе будем стяжать ее для Четвертого файва, здесь разворачивать. Это очень большое событие для планеты. В наших Файвах оно еще будет разворачиваться, потому что два года назад, в 2002 году нами было так все сообщено и утверждено, что Отец ФА взошел, как Христос Метагалактики. Стал Христом Метагалактики, нашей Метагалактики. Отец ФА является Владыкой нашей планеты. Если вы помните по итогам Евангелия, в конце евангельских событий, то Иисус стяжал Чашу: «не моя Чаша, а твоя, Отче», а на следующий день он взошел на крест для утверждения этой Чаши на физическом плане планеты. Через это восхождение на крест разделился наш человеческий, наше человеческое существование разделилось на два глобуса: демонов и человеков. Ну, и пошло развитие двух глобусов и пошло иное развитие человечества и планеты, чем было до прихода Иисуса Христа. Вот, примерно, к тем аж событиям тысячелетней давности, именно тысячелетней давности, как бы наша история к этому не относилась и относится новое стяжание Чаши ФА. 
Дело в том, что было предсказано, что через тысячу лет начнется что-то вот подобное. Ну, или как в Евангелие говорится, что через тысячу лет Христос вернется. Но вопрос не в том, что Иисус вернется, конкретно там как личность или как Христос, Владыка Иерархии или как Сын Отца, а вопрос заключался в том, что та Чаша, которая давалась Иисусу или та Чаша, которая могла бы быть стяжена в ту эпоху, в принципе, план ее разработки был только на тысячу лет. 
Для учеников эта информация, в общем-то, в огненных планах существовала. И как вы знаете, тысяча лет уже закончились, в общем-то, и к концу или к Новому году, к концу прошлого года Учитель нам сообщил, что на планете наросла очень тяжелая тенденция. Мы это чувствовали, как-то выдерживали, но мы не знали, что происходит. Когда Чашу планетарного человечества переполнило зло, то есть, все зло, которое мы могли нивелировать в конечном счете, как бы, мы, это не только я, это не только Файвы, это все ученики планеты, все равно по своим масштабам достаточно мощно и стало влиять на Чашу планеты и стало, мягко говоря, переплескивать за края Чаши. 
Это дало знак Отцу, что Чашу планетарного человечества и вообще планеты пора менять. Владыки сообщают, что Чаша планеты переполнена злом и единственный шаг, который можно сделать в этих обстоятельствах – стяжать изменение Чаши. 
Причем, это стяжание идет сразу же по всем планам, и естественно, мы работаем в команде с Владыками, с учениками других планов. Это единая команда, потому что если один план в этом не поучаствует, а мы с вами живем на физическом плане, и мы отвечаем за физический план, в первую очередь, то полноты стяжания Чаши Отца ФА на планете нет, и соответственно, Чаши всего планетарного человечества. Поэтому, у нас на Новый год срочно включили на эту работу, и в общем-то это создало достаточно много трудностей, хотя и создало новые перспективы. Ну, для примера могу сказать, что Чаша Отца ФА стяжалась в двадцати двух реальностях Дома Отца и в четырех человеческих глобусах: интегрального, где мы с вами живем, ну примерно так четырнадцать планов в синтезе, глобального, куда мы с вами идем, Универсального, который еще в будущем будет простраиваться на планете и Единого или глобуса Отцов и Матерей. То есть, чтобы стяжать единую Чашу вначале, в синтезе с этим процессом стяжались Чаши четырех глобусов. Только представьте всю сложность этого процесса с учетом того, что с приходом Иисуса Христа тысячу лет назад просто стяжалась одна Чаша, чтобы она вообще была, чтоб человек стал человеком. То есть, Иисус Христос стяжал только какую? Первую Чашу, чтоб она была. Кстати, тогда тоже наросло зло, начало очень сильно развиваться по планете. Это, в том числе и после уже падения Атлантиды и ее окончательного ухода из нашей реальности физической. И нужна была новая Чаша для развития пятой расы. С приходом Иисуса Христа, как Сына, эта Чаша появилась. А теперь уже, в принципе было Учение Синтеза. Уже, как бы, вошло в новое явление, и вот негатив человечества планеты и планеты достиг известных там Отцу пределов, когда дальше так жить было нельзя и нужно было это преодолеть. И была стяжена новая Чаша Отца ФА для развития всей планеты и каждого из глобусов планетарных, но, прежде всего человеческих. Потому что именно человек отвечает за Чашу сердца. Ну, Метагалактический человек – это четвертый глобус или двенадцатый интегральный. Извините, я забыл, что у нас пятая ступень, человек, четвертое царство, Чаша сердца – это четвертый ментальный план, так проще. Значит за Чашу сердца, как Чашу отвечает кто перед Отцом? Человек, или в синтезе все человечество. И от того, какую Чашу мы сможем стяжать, какой быть, какими путями пойдет развитие и человека, и человечества и каждого конкретного отдельного человека. С учетом того, что мы сейчас с вами находимся на Учении Синтеза, а Огонь Синтеза – это тоже четвертый огонь, то задача усложнилась на тот момент, что сама Чаша должна были быть заполнена еще новым огнем или подтвердить присутствие нового огня на планете. В эпоху Иисуса он стяжал или был в Воле, нес Любовь, а Чаша вообще только, только начинали развиваться в волевом аспекте Отца, но огонь Воли больше характерен телу. Именно поэтому после стяжания Чаши было распятие Христа, чтобы Чаша закрепилась в теле. Это как раз и есть то спасение человека, которое сделал Христос, взойдя на крест. В чем было спасение? Тем, что Чаша закрепилась в теле человеческом, и этим каждый человек получил спасение. Чисто эзотерическая такая информация, раньше оно была тайной, ну, для учеников на планах. Человек отличается, извините от демонов, теперь по-новому чада божьего тем, что у человека есть Чаша сердца. Запомните это. И вот эта знаменитое во все эпохи стяжание Чаши Грааля, мы о ней как раз столько говорили на четвертой ступени. Да? Поиск Чаши Христа – это, прежде всего, поиск Чаши сердца внутри себя. И вот на четвертой ступени мы отрабатывали этот поиск сердца. Вот видите, как складывается Отцом, что как раз после четвертой ступени, в том числе, и четвертого Файва на планете наросла, это не за счет ступени, не дай Бог, так не думайте. Просто у нас удобно было, мы только прожили четвертую ступень и тут же задание на счет преодоления старой Чаши человечества. Да? А мы как бы, что называется, в теме, мы только приехали с этого, даже неделька не прошла, нас носом, все, начинается разнос, а мы, как ученики, обязаны сопротивляться, противостоять этому. 
И на планете 6 января была стяжена новая Чаша Отца ФА. На следующий день, там 7-го мы это уже в первом Файве это утверждали, углубляли и подтверждали. Все последствия грандиозности этого события я вам сейчас передать не смогу, большинство учеников в общем-то даже не готовы отследить последствия. Единственное скажу, что первое, Новая эпоха окончательно утверждается с появлением новой Чаши. Что значит утверждается? То есть, есть Чаша Огня Новой Эпохи. Запомните, что любое новое без Чаши не утверждено Отцом. Это я так, на будущее. Поэтому Чаша означает еще новый путь, окончательно утвержденный Отцом. И вот Учение Синтеза, которое шло от Отца, которым мы с вами занимались, как Учение шестой расы следующей эпохи – это, в том числе, сейчас возожжено в полноте этой Чаши и утверждено как вот реализация Отца ФА, в том числе, и на физическом плане планеты, но не только на физическом.

30 Синтез, Кисловодск, март 2011
… с 1899 года по 1999 вышло много хороших работ, в том числе и наших Чело, Чело Иерархии Света 5-й расы. Это там та же Агни-Йога, та же Алиса Бейли. Труды Блаватской, кстати, вышли до 1899 года, кто не знает. 
Истины в мире не было, в момент Пралайи истина не существует, и был только один вариант освоения истины в эти годы, в это столетие – этот вариант называется Сатори. «Сат» «ори» – истина орущая. 
Сатори, как огонь Атмы: атмического плана 5-й расы, атмического присутствия 6-й расы, 7-го присутствия 6-й расы, только уже 7-го присутствия Метагалактики. И вот, если ты добился просветления, не Самадхи, а Сатори, и вошёл в огонь Атмы и то, что называется сел в Лотос, то есть стал Буддой, в прямом смысле этого слова, истина в тебе появилась. Если ты это лично в себе не добился, даже если ты вошёл в огонь Самадхи, куда в принципе вела Агни-Йога, в какой-то мере ты мог этого достичь, допустим, путём этой йоги. Но она больше вела в огонь высшего Манаса, это не огонь Самадхи, я бы сказал – огонь Грааля, сегодня это более известное явление. Грааль Отца, который появился, как наша часть, и который являлся огнём. Это огонь, который накапливала Агни-Йога в чаше Грааля, в чаше низшего Манаса через активацию Грааля в высшем Манасе – тайна Агни-Йоги, это истина Агни-Йоги. Умение вырабатывать огонь через универсально образующие силы Граальных выражений – это истина Агни-Йоги, и заполнять Чашу Сердца Человека огнем, который мы знаем сейчас как огонь Грааля. 
Специально, кстати, вставили часть Грааль Отца, чтобы не путать с огнём Грааля, так же, как и огнём Сатори. Грааль – это необязательно в Сатори, это необязательно Истина, но это, вообще-то, хотя бы мудрость, то есть, хотя бы смыслы, ведущие к Истине. 
Чтобы войти в Истину, вы должны знать её предысторию, а мы очень часто путаем Истину с её вхождением. Грааль создает возможность вхождения в Истину, но не даёт самой Истины. Потому что Истину каждый должен взять сам собственным просветлением и даже, освоив 30-й Синтез Огня, войдя в часть человека, которая называется Истина. 
Осознав собственно истинность человека – не факт, что вы войдёте в собственное просветление Истиной. А надо войти, более того в предыдущую эпоху Истина давалась только просветлением, а в новую эпоху она дается ещё и духом, и огнём. 
Озеро Читы в Чаше Грааля, когда Чаша заполнена огнём настолько, что на вершине Чаши рождается озеро Читы огнём Грааля. И когда в этом озере нет ни одной ряби на поверхности и начинает сиять чистый свет Отца, ты входишь в просветление, и Истина осеняет Чашу твою Граалем. 
Правда, это не огонь Сатори, но при этом это Истина просветляющая, и дзэн-буддизм, я не зря тут о Санкхье вспомнил, как пути буддизма, об общине буддизма и других его вариантах. Вообще, дзэн-буддизм, он как раз занимался просветлением Грааля – высшего Манаса, это просветление в Озере Читы, когда твоя Чаша пресыщена Граалем, потом следующая ступень Раджа-йоги, когда у нас Самадхи, как 8-я степень вводила в огонь Самадхи и выводила в Будди, собственно в Огненный мир. И ты входил в Огненный мир и получал следующий этап просветления – буддичность, ты пробужден после этого, после этого тебя могли называть Буддой, но ты не был полным Буддой, потому что настоящий Будда должен был стать Бодхисаттвой. Вы никогда не отличали Будду от Бодхисатвы? В принципе, это одно и то же, сейчас бытует мнение, что Будда, став Буддой и побывав там, в Нирване, а Нирвана – это в принципе фактически огонь Огненного мира, как ни парадоксально, он возвращается в мир, чтобы нести свою истину. 
Войдя в Самадхи, ты необязательно получаешь Сатори. Самадхи – это буддическое пробуждение, а Сатори – это атмическое. И только тот Будда, который не только вошёл в буддическое выражение и вошёл в Огненный мир, на языке предыдущего – в Нирвану, а достиг после Самадхи ещё и реализацию Сатори в атме, тот становился Бодхисаттвой и мог нести истину в мир. 
В принципе это три степени, которые характеризовали элементы развития, в том числе и Высшей Души, хотя сама по себе и Высшая Душа этим не формировалась, а иногда даже мешала этому, она ж душа, хотя и полезна была. Так вот, эти три степени и предполагали освоение истины энергией – Грааль, дзэн, истину светом – Самадхи, «сам ад преодолевший», и истину духом – Сатори, «Истина орущая», когда Истина записалась всем духом твоим. И ты сел в Лотос, не просто как настоящий Будда, а получил степень Бодхисаттвы, чтобы твоя Истина озаряла мир. И вот в этом разница, когда ты идёшь в огонь Грааля и получаешь просветление в Чаше озером Читты, сама Читта по-славянски, по-нашему, по-русски означает чистоту. Ты доказываешь Отцу свою чистоту, кто сомневается в этих словах.
… это тайна Бодхисатвы, только истинно рождённый, то есть рождённый огнём Сатори, и вышедший из Лотоса телом своим имел право вступить на путь Бодхисаттвы – это был путь рождения Дочерью или третье рождение, только не Рождение Свыше. 
Первое рождение – физическое, Физический мир. 
Второе рождение – тонкое, Тонкий мир, и надо было воспитывать синтез Астрала и Ментала, это не всем давалось, хотя на Астрале астральное тело было, но астральное тело не всегда было тонким, всё. 
И третье рождение – итоговое, чтобы закончить более объективно. У нас в январе этого года, 2011, если вы внимательно смотрели за праздниками, есть такая интересная дата пробуждённости в январе 1991 года, вот тогда пришёл тот свет, который начал преодолевать как права и у Отца на Планете. Ну, забрезжил луч света. Помните, как ночь, ты просыпаешься, и луч света первый появляется, да? И пришла истина о том, что следующей истиной, следующей эпохи будет истина в каждом человеке. Мы иногда возвращаемся к датам, некоторые путают это с датой первого равного. Нет. Там всего лишь достижение было качества человека, который взял все предыдущие накопления. А вот первое – Истина человека, это как раз почти на Рождество Христово в современном его стиле в 1991 году. И вот тогда была заложена та истина в человеке, которая открывалась, которая потом привела, в том числе, сюда на Планету Аватара Синтеза. Он мог и на соседнюю зайти, соседние Галактики. И он выбирал, какую Истину открывать Синтезом лучше – это то, что мы вам не публиковали. Сей конкурс осваивался, ещё помните, я говорил, что конкурс ещё был и между Планетами, и хорошо, что выбрали нашу. Так вот конкурс, звучал: какой Истиной собираются открывать Синтез. И когда в 1995 году пришёл Аватар, он пришёл на Истину Человека. Но Истина Человека прошла этап Будды – пробуждения, потом этап Христа – преображения, а потом вошла в этап Майтрейи – принятие другого существа из Метагалактики огнём. Потом уже вошла в степень Аватара. Когда начала нести, собственно, собою новое явление, которое мы называем сейчас Синтез. огненное рождение, оно давалось в Лотосе. Вернее, ты его стяжал в Лотосе, просветлением Самадхи, а потом Сатори и из Сатори рождался настоящий Бодхисатва, сидящий в Лотосе. После этого Истину, которая развернулась в Лотосе, с учётом того, что в этого человека попадало «Я Есмь», помните – это Разум Лотоса, когда он Сансару брал в свои руки и мог не идти кругом перевоплощений, а сам решал, когда и где воплотиться, чтобы внести нужный аспект Истины в окружающий мир. И вот это состояние тела рождало и приводило всю пятую расу у тех, кто стал Бодхисатвами, а их было намного меньше даже чем Будд. Потому что Будды – это боги, это огонь Самадхи, а Бодхисатва – это Сатори. Но для внешнего человека, для человека, который просто молится, это различение не давалось. Как и сейчас религия мирянам особо много не рассказывает. Ты должен пользоваться тем, что тебе говорят, но не понимать, чем ты пользуешься. Допустим высшая степень монашеского обличья это – ангел. Что это означало? На языке Синтеза, то, что ты переходил в ангельский глобус из человеческого. То есть рвал связи с человечеством. На языке религии это – высший монах, просто самый святой. Ну и что. Святой, чем он свят? Тем, что он привносил ангельский глобус в человеческий. С одной стороны, хорошо, ангельский глобус был вышестоящим, с другой стороны не факт, что это всегда было полезным. Но ангельский глобус минимально был на Высшем Манасе. Этот человек отличался тем, что у него появлялось манасическое тело. То есть завершенное тонкое тело, тем, что он в тонком мире принимал выражение ангельского глобуса. Это, кстати, было крайне сложно в пятую расу, и эти люди молодцы кто это делал в пятой расе. В шестой этого глобуса уже нет. Сам смысл степени ангельства пропал – нет ангельского глобуса. Правда, кто же это увидит? Если все состоят ещё в истине Дхаммы и несут дхамма-каю как печать пятой расы, вместо того, чтоб нести истину человека, как печать шестой расы.
Мы много можем говорить об огне Сатори, я могу вас водить туда много раз. Но останется в огне Сатори только тот, кто в этом огне получит просветление, кто созрел, чтобы огнём Сатори в этого человека вошла Истина. Или созрел, чтобы огнём Сатори в этом человеке открылась Истина. При этом ходить в огонь Сатори мы можем часто, а остаться в этом огне может тот, в ком засияла Истина, и он по-настоящему пробудился и родился в Атме. Помните у нас – Новое Рождение, седьмой Синтез, Атма. И хотя огонь Сатори – это Истина пятой расы. Поэтому мы не стали на этом циклиться и пошли дальше седьмого Синтеза, хотя вначале понимали, что лучше семь-восемь, и хватит. Это первый круг – когда мы решали на седьмом Синтезе, стоит ли читать Синтезы дальше? У нас каждый Синтез в Москве был новый. Мы считали, будет продолжение, или нет, дошли до четырнадцатого – то есть взяли в два раза больше, чем могли
Стоит ли читать Синтез, потому что всех ли мы введём в огонь Сатори? И хотя Сатсанг в 2001-2002 году уже был возможен, не факт, что мы могли все войти в этот огонь. Это проблема тех лет была. Сейчас мы к этому свободно уже относимся. Но относясь свободно к огню Сатори, его можно сейчас вызвать, прожить, быть в этом огне. Проживите, что можно этот огонь вызвать и прожить сейчас, но вопрос в том: вскроет ли этот огонь в вас настоящую Истину? И просветлитесь ли вы, хотя бы, светом – то есть станете Буддой в этом огне? Ещё вопрос, понятно: каким Буддой? Хотя бы восемь посвящений для вас должно быть. У нас по посвящениям есть Будда Солнечный, Будда Планеты – новой Планеты, Будда Галактики, Будда Метагалактики. А потом и настоящий Будда – по статусу Будды, после четырёх просветлений всех четырёх посвящений. Мы к этому идём. Нет, мы это в ИДИВО уже осуществили – идём по статусу к этому. Ведь рано или поздно мы доберёмся до девятого статуса, а получается вот только тот, кто прошёл просветление. А говорить о нём бесполезно – оно сияет на голове, его видно просветлённым. Всем остальным не обязательно. Знаете, почему? Не проявленный свет для нижестоящих есть тьма. В этом секрет Будды – ты можешь увидеть только тот свет, который способен воспринимать сам, своими глазами. Другой спектр света, более высокий с позиции наблюдателя, ты воспринимать, не способен, а значит, он тебя слепит, и для тебя всё становится тьмою
Как говорили в Агни-Йоге: тьма – есть не проявленный свет, с одной стороны, и полная тьма, с другой, где собственно света уже нет. Так вот тьма есть как не проявленный свет, а есть тьма как творчество Матери, как энергетическое творчество. Сейчас вот называется энергетическим напитком, где света в голове нет, но ты заряжаешься энергией, чтобы что-нибудь изобразить светлое. Современные энерджайзеры. Ничего плохого в самих напитках нет, просто это замена светом. Просветление даёт такой же бешеный заряд на всю жизнь, когда уже больше напитки не нужны. Деньги не тратишь, эффективно. Но вместо того, чтобы искать свет, мы заменяем это энергетическими напитками, усиляя в себе энергию, а надо усилить в себе свет. Кто из нас это видит?
И в этом году мы отметили 20-летие Истины человека, в январе. Мы не особо это рекламировали, потому что нам на этот счёт не разрешали, хотя в даты мы это ввели несколько лет назад, пару лет назад всего, до этого это тоже была тайна. Мы не все последствия пятой расы преодолели. А теперь мы вошли в шестую – это стало явным. И вот вначале мы получили Истину человека, потом на неё мы смогли получить огонь от Аватара Синтеза, а потом этим огнём мы пять лет входили собственно в Синтез, из огня, как более высокое явление. Истина Человека несёт в новую эпоху всё по четыре – четыре степени Будды, четыре степени Христа, Майтрейи и Аватара, чтобы получить соответствующие статусы реализации этого, а мы к этому начинаем идти. Но при этом мы должны понимать, что надо получить просветление, и стать Буддой. Можно так сказать: служа светом правильно из огня, из духа, но получив пробуждение. Это никто не сможет об этом сказать, это свет, сияющий в голове, и другой тип выражения человека. Даже если человек был совершенно не образован, от него идёт тот свет, который притягивает других. И некоторые не понимают, чем же он притягивает, потому что видно, что человек вроде бы и говорит со сложностями, а свет в нём сияет и притягивает, или не притягивает, несмотря на все образования, пять институтов, шесть академий. Смотришь на него и думаешь: «Ну, господи! И кто ж столько бумажек выдал?» Не притягивает на все прекрасные речи, изысканный стиль, прекрасный сленг и всё остальное. А не притягивает, а вводит в ужас от этого прекрасного и чудесного, воспитанного и образованного, но не просветлённого человека. Ибо, имея изыск образованности, совершенно не имея свет его осуществления.

У вас должно быть минимум 3 степени просветления: Грааля, Будди и Атмы, собственно, вскрывающие Истину. Тем более Новое Рождение с 7-го Синтеза перевели на 1-й, значит, к 7-му вы должны созревать. У нас теперь 1-й Синтез называется Новое Рождение, кто забыл. Рождение свыше и Новое рождение всё объединилось в Новое Рождение. Почему? Потому что Рождение Свыше – это деталь 5-й расы, которую она не исполнила, поэтому ушла в Пралайю, ушла в тёмный век Кали-Юги. Если бы исполнила – было бы нам очень легко. Истина человека была открыта в январе 1991 года, в одном из городов, который сейчас несёт статус ДИВО, именно поэтому в статус ДИВО и попал … не ваш, так сложилось, и должно было не в том городе, но тоже так сложилось. После этого пошла степень реализации Будды и три просветления, которые существуют в Истине Синтеза, осознавались там по годам просветлением Читы в чаше, в то, что я вам рассказывал. Пробуждением к чему? Вот тоже хитрая вещь: можно пробудиться к разным вещам. Нам нужно было пробудиться к огню, прожить огонь Аватара Синтеза, огонь Владыки, огонь Отца внутри собой, только как просветление

Истина Сатори. Нужно было осознать, что Аватар Синтеза принёс не просто огонь или магнит, а принёс что? Синтез. Как Синтез различается из огня? Понятно, что Синтез – это записи огня. Есть чёткая вещь, которую вы все знаете, но не видите, это одна, кстати, из степеней не просветления, это то, что выросло из просветления. Называется – ведение Синтеза. Третья степень просветления в Истине человека, я подсказываю, да это всё из Синтеза выросло, но это в Истине человека. Это когда к тебе приходит Огонь Владыки, а ты, расшифровывая, публикуешь Синтез. Причём, чётко проживаешь, что ты расшифровываешь огонь Владыки, а не говоришь подготовленный текст тобою. Знаете, то, что я сейчас говорю, я бы никогда не сказал, если бы Владыка сейчас не давал огонь, чтобы я это рассказывал. Почему? Такие вещи говорят только подготовленным, но видно пришло время и это отправить в архив истории и пора идти дальше. Поэтому у нас три степени выражения просветления, которые могут ввести в просветление – это собственно дзен алфавитом, который возникает как Грааль и даёт 1-ю степень – преодоление эгоического просветления – самбхога-кая – я не буду повторять, это уже другой язык. То есть, преодолевая эгоизм, когда ты следишь за словами и в какой-то момент как дзен у тебя вспыхивает свет чистоты огня Грааля в твоей чаши.
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И только отдельные Ученики, достигая просветления в Сатори, в виде Будды, садились в Лотос – звучала мантра «Ом мани падме хум». ХУМ, извините, через копчик и промежность поднимался в грудь. Потому что они садились на него всем, чем можно. Отсюда у человечества пошло – идея мыслить через задницу (смех). Это когда ХУМ, извините за тонкость … Это когда ХУМ до конца в центр груди подняться не мог, то есть …
В Сатори войти ты можешь, но ХУМ принять не можешь. Это недоработанный Будда. То есть он в огонь Сатори вошёл, но в себя его не принял. Есть такие, и такие Ученики были. ХУМ тянулся к их огню – что они вошли в Сатори. Но застревал в некоторых места, потому что Сатори не могло овладеть всем, всем их телом. То есть «истина орущая» не становилась «орать» в их теле, потому что ХУМ оставался в копчике. 

История говорит об индивидуализации Универсальной Материи на каждого. И вот Советский Союз, преодолевал большевизм не как коммунистическую идею, а он учился концентрировать Универсальную Материю на отдельную нацию. Поэтому железный занавес – чтобы она смогла сконцентрироваться. Лучшие идеи собирались со всего мира, концентрировались в так называемую коммунистическую идею, где выражалась Универсальная Материя. И как только созрело население, чтобы сформировать индивидуальные Умы, железный занавес рухнул, Советский Союз распался – идея необходимая Планете сложилась. Универсальный Ум 5-ой расы начал воплощаться в отдельных людей. 
Как вы думаете, в каком году? 1991. Ну, и с этого года – мы поэтому это и как праздники ввели… У нас с даты – мы начали подходить к контакту уже с Метагалактикой, осознав, что есть Ум. У нас там есть странный праздник – 1991 год – это с просветлением связано – осознав, что Ум начал индивидуализироваться. И мы начали преодолевать Универсальную Материю 5-ой расы или Планеты. И искать Универсальную Материю Метагалактики, естественно, после этого мы могли войти в иное состояние метагалактичности.
Вопрос – куда мы с этим Умом дойдём?

Период развёртывания Синтеза Планеты Земля ФА в подготовке его с 1991 года в воплощение развития его с 1995 года, и в реализации этого огня и Синтеза нами в последнее время в утверждении реалий новых перспектив Новой эпохи и новых ключей развития, Планеты Земля ФА в том числе, и нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца в частности.

Вот ХУМ – это крестик, и вот в эту точку должен был попасть Ум. Понятно.
[bookmark: _GoBack]И мы говорим, что ХУМ в предыдущей эпохе у людей почти не было, помните? Почему? Поэтому Универсальная Материя Планеты была вокруг него. И только отдельные Ученики, достигая просветления в Сатори, в виде Будды, садились в Лотос – звучала мантра «Ом мани падме хум». ХУМ, извините, через копчик и промежность поднимался в грудь. Потому что они садились на него всем, чем можно. Отсюда у человечества пошло – идея мыслить через задницу (смех). Это когда ХУМ, извините за тонкость… Это когда ХУМ до конца в центр груди подняться не мог, то есть… 

Помните, Ом должен упасть в ХУМ. А тут пытались жемчужину пробить в ХУМ между ягодиц снизу-вверх, так как не доходила, здесь формировалась голова демона. И в общем, 2-ой глобус всё это съедал – всё твое просветление, потому что ты не доходил до настоящего Сатори. 
Ом-то падает сверху, теперь вдохновимся. Чтобы Ом не падал сверху через темечко, выдумали разные технологии отвлечения от Ом. В том числе остатки цивилизации атлантов, которые на Планете стали демонами, а в человеческом варианте известны как индейцы – научили нас курить. Ну, когда здесь все задымляет Ом, мы Папе говорим: «Нам новый Ом не нужен». 
Мы даже до ХУМ не дошли. У нас такая… кука на голове. Если я правильно говорю по-старославянски. Ну, там, у женщины узел сзади. Ну по вере – это чтобы в затылок не зашло. Никогда не видели мужскую такую причёску, когда здесь узлом всё завязывают и хвост сзади? У индейцев такие, у наших запорожцев тоже такие были на Украине. Ну таких, у боевых товарищей, не только у запорожцев, у казаков были и в России тоже. Только у разных по отдельности. Но у запорожцев это самое ярко известно. Вот прямо из центра из темечка узел и хвост. Считалось – сила мужская. 
С одной стороны, хорошо – это концентрация на Отца. Волосы – это сила Отца. С другой стороны, волосы, завязанные узлом – это сила, завязанная узлом именно потому, что до Отца мы не доходили. У тех, кто доходил до Отца в просветлении, все волосы сбривались – буддистами назывались. Это чтобы ни один волос силу Отца не потратил вовне, а она вся вошла в голову. Потому что волосы – это не только приёмник, это ещё передатчик. 
Да, вот ведьма ночью бегала, собирала энергию, потом ей нужно… Длинные волосы были – это был показатель силы. А вы никогда не думали, эта сила – это была приёмник или передатчик? (В зале чихают. Смех) Передатчик. Во, некоторые знают! Это был передатчик. Чем длиннее сила волос, тем на большее расстояние она передавала силу, которую она копила собою. 
Поэтому женщина с длинными волосами – она позволяла мужчине передавать энергию на большие расстояния. Чем более длинная коса была у княжны, тем сильнее было управление мужа государством, у этого князя. В подсознании у майя это точно так было. 
Так что волосы – это передатчик. Женщинам, которым не хотелось передавать сигналы Отца из себя, они начали… Ой, что было! То есть от мужской братии – они не понимали, как теперь сигналить силу без женщины на территории. Сами-то не умеют – всё через женщину сигналы отдавали. А она вот без волос, никакого передатчика, сила копилась в ней – в них. Ум начинал концентрироваться на самой женщине, началось развитие Интеллекта в женщине как принципа Дочери. «Ин-тело». С телом только Дочь работает – в теле. Вам ничего не напоминает Интеллект «в теле»? Женщины! В теле – ничего не напоминает? Напоминает. Да вот, из этого начал Интеллект расти в теле женщины при совмещении мужской и женской энергетик. А без волос он начал расти в голове, но без тех процессов Интеллекта в теле. Новое тело начало растится там. 
Вот смотрите, кто-то и понимает, и не понимает, и даже не верит. Как вам? Если б я всё рассказал! Вы б меня закидали своими тапочками сразу (смех), и половина бы ушло из Синтеза. Но это не отменяет, что Универсальная Материя существует сама по себе. 
Я помню ещё первый семинар, когда мы начали говорить о совершенном Сердце в 98 году, и полсеминара встало и уехало. Хотя верило до этого в Магнит. Все. Но когда я сказал о Сердцах…
- У нас одно сердце!
Но я говорю: 
- Ну, на каждом плане, наверное, разные. Лотос – это ж, наверное, Сердце. 
Мы тогда первый раз его объявили Сердцем на атме. Все не выдержали такого просветления. Не выдержали огня атмы и Воли, которое хлынуло тебе в голову оттого, что мы объявили – что Лотос – это всё-таки Сердце. А он так вдохновился этим, что на весь семинар Воля Отца «ба-бах!» И все эти крикливые тюти говорят: «Не моя воля, а твоя, Отче!» И ночью Воля Отца на Лотос как хлынула! А они не готовы были к огню Сатори, даже к Духу Воли. Утром пол-лагеря снесло. Все кто стояли – остались, мне потом говорят: 
- О! О-го-го, что было! Мы не знаем – что было... 





