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Новое Рождение, чтобы вас закрепить метагалактически … чтобы начать эволюцию 6 расы, Метагалактическую. В вас! На планете она началась, причем, с 1996 года, когда первые капли глобального огня мы на физику перевели, сюда, смогли достать. Ну, примерно с 99-го, когда Отец пришел, уже окончательно включилось. 
1996 год. Вот с этого начался процесс Нового Рождения. Потом мы осознали, одна капля – хорошо, а сколько надо? И уже постепенно. Капля первая усваивалась год. И не разрешали вообще не прикасаться ни к чему, ни делать, лишь бы она закрепилась на планете. А уже потом мы начали входить в процесс, чтобы пошел процесс Нового Рождения, чтобы мы нашли, что это такое. 
Я специально вам рассказываю историю, чтобы вы не думали, что это так – раз, два, фифти-фифти, настяжали, набрались. Это сейчас мы быстренько прошли и забыли об этом. Почему? Таких с Новым Рождением уже несколько сотен и даже тысяч. И там уже ворота, ой, какие! Поэтому мы сейчас говорим свободно. А когда это начиналось лет восемь назад, это были отдельные ученики, которые были готовы, стяжали командой. В итоге, мы пробили 6-й план, взяли здесь капельку, потом пошли дальше, взяли здесь, здесь, здесь капельку. И потом уже в процессе этого стяжания огня. Ведь на каждом плане свой огонь. 
Вот в начале мы брали огонь с 14-го. И, фактически, мы вышли на то, что все Метагалактические планы должны иметь по капле глобального огня. Некоторые из них – по две, три капли огня, некоторые – больше. И в итоге сложилось, что на физике должна быть капля. Однозначно. На эфире должна быть капля, на астрале, ментале, причине, буддхи и атме должно быть семь капель. Семь тел – семь капель. Почему семь тел по одной капле? Потому что половина планеты, а еще большинство людей планеты живут семеричностью, схемой Блаватской. Помните? Семь тел. Они больше не видят. И чтобы не навредить этим людям в первых семи планах идет по капле, и то – это много. Потому что по схеме Блаватской шесть планов есть, а седьмой, мягко говоря, пустой. Поэтому семь планов – по капле. 
А вот дальше начинается восьмой план. И вот здесь нас ждали следующие изменения. Мы выяснили, что для того, чтобы пройти Новое Рождение нам надо двадцать две капли. И у нас уже есть разночтения, по разным источникам где. Вот смотрите: у нас вначале был 3-х лепестковый огонь, значит в монаде сколько? Галактика, 6-лепестковый. И вначале в монаде мы возжигали шесть капель огня. Но потом в нашей монаде возжегся 4-х лепестковый огонь. Значит на 9-м уровне сколько нам надо капель? Восемь, поэтому в монаде метагалактической мы возжигаем восемь капель огня. Семь плюс восемь – пятнадцать. Остается семь капель огня. И как распределить семь капель огня? Мы начинаем вспоминать. Я обязательно это объясняю, чтобы вы вникли в суть. На анупадическом плане у Отца работает Четверица. Но Отец проявляется Четверицей? Значит, на анупадическом плане десятом на сколько надо? Четыре. Каждая капля анупадического выражает аспект Отца. Каждая капля монадического из восьми поддерживает один огонь монады, и монада глобальная – 8-ми лепестковая…
Вот если в интегральной монаде горит 4-х лепестковый огонь Отца, у обычных людей в семеричности 3-х лепестковая Искра Божественного огня, они так называют, а мы говорим – 4-х лепестковый огонь Отца, добавляется синтез. Вот что дает Учение Синтеза? Все вот – да, просто теория! А вот осознайте, что 4-х лепестковый огонь в монаде появляется только у учеников, проходящих Учение Синтеза. Усилием. Во всех планах, правда. Не только на физике. Ну, на физике только у тех, кто проходит подготовку Учения Синтеза. У них монада возжигается 4-х лепестковым огнем. А у остальных людей, а у остальных людей, как горел троичный огонь Любви, Мудрости, Воли, так и горит. Как вы думаете, это большая разница? Это громадная разница. Сила человека увеличивается на четверть. Это все равно, что у обычного человека – сто процентов, а у вас – сто двадцать пять и вы на четверть всегда имеете фору, дополнительную энергию. Одному человеку дают три четверти, вам всегда четыре четверти. Причем, он может использовать одну четверть, допустим, а вы уже две четверти, чтоб Синтез поддержать. Вам всегда дается дополнительная четверть, чтобы поддержать ваши стяжания. 
А вот после Нового Рождения наступает вообще кайф. У вас в монаде возжигается восемь огней, если учесть, что обычный человек три огня имеет. У вас в монаде Метагалактической – восемь, в монаде интегральной – четыре, всего – двенадцать. Три против двенадцати? И вы получаете в четыре раза больше всего: огня, условий, энергии, света, духа. Всего, чего угодно, в 4 раза больше. То, что для обычного человека – шаг, для вас – четыре, хотя вы делаете вроде бы один шаг. Вот на таких примерах осознайте. Вы скажете: «Ну, как? Это невозможно!» Это возможно. 
Я показываю вам примеры применения этого огня в жизнь. Четкие примеры применения. Это не всегда заметно. Вы как жили, так и живете. Будете считать, что: «А-а, это так, это не так». Если вы внимательно посмотрите еще с других. Знаете как? Всегда видно это сверху. Вот пока мы живем по физике – это не видно. Но если кто-то из вас научится выйти на ментальный план и оттуда посмотреть на физический, и скажет: «Ой!» Один наш ученик вышел на ментальный план с другой школой и сказал: «Ой!». Прибегает ко мне: «Виталик! Что это было?» Я говорю: «А что случилось?» 
– Я стою, а они мне чуть ниже… (Ну, юбки ее). Это что?
Я говорю: 
– Ничего. Ты глобальным телом стояла
– Ой, я не могу так стоять…
Ну человек не уверен в себе. Почему? У тебя двенадцать огней против их трех. Ты в четыре раза выше их на ментальном теле, чтобы выдержать этот огонь. Тебе ничего делать не надо, но тело должно выдержать. Ну, человек не координатор, не ответственный, она просто увидела себя и говорит: 
–  Я боюсь этого.
Я говорю: чего боишься, обратной дороги нету, разве что прокрустово ложе - тбя укоротят, но это в наказание, обычно. 
Человек так подумал, подумал… Я говорю: 
– Ну ты подумай, в четыре раза больше получаешь там.
– Ну да, зарплата в четыре раза больше. 
Я говорю: во-во-во, примерно. Это хорошо. Пускай это не выражено там финансово, потому что проверка от этого больше, хотя у многих, кстати, и финансово выражено, смотря, как вы правильно взаимодействуете с жизнью. Но если у тебя ментальное тело больше, то и сила мысли в любом деле, которое ты закладываешь, больше в четыре раза. Правда, и сила неправильных мыслей больше в четыре раза. Поэтому ответка, что за правильно, что неправильно, будет. 
Но есть другой парадокс, некоторые говорят: «А зачем тогда мне это надо?» Ну, ты же всегда хочешь больше? А потом другой вариант: это Воля Отца. В это воплощение не надо? Ну и не надо. В следующем ты воплотишься в тех условиях, где все это будут делать, и будет надо. Вот допустим, мы воплощались там с вами тысячу лет тому назад. Пришел Христос, у Него был один ученик, двенадцать апостолов, Христианские общины маленькие. Никто это не видел. Теперь пятьсот миллионов, полпланеты. Там пришло еще. Какая-то школа, философия. Начинали по чуть-чуть, потом больше и так далее. А если учесть, что это на шестую расу дается, чтоб мы вошли в Метагалактику, то в перспективе вся планета, любого вида религии. Это не религия, и не будет никогда к ней относиться. Это просто Дом Отца, там нет религии, все религии – это от Иерархии. Все должны будут пройти планету, почему? Условия на планете начнут меняться и все начнут искать – что делать? Им будет сообщаться – огонь. Возьми в себя, и тебе станет легче. Напряги идут по планете. У всех от магнитных бурь голова пухнет. Человек огонь возжег Глобальный и голова не пухнет, ему уже хорошо. Все ходят с какой-то болячкой, он возжег глобальный огонь – тоже хорошо. То есть, на здоровье это тоже сказывается. Когда мы, ну, просто за восемь лет вот столько вариантов накопили, насколько это сказывается. Поэтому это требование Воли Отца планеты. Этим надо заниматься. 

Мы с вами вчера смогли простроить и сдать экзамен на рождение метагалактического тела. Ни с одним, ни с одной из групп предыдущих, ни с одним из Файвов мы это перед Новым Рождением не делали. Я вчера говорил, как это хорошо и с каким усилием. У нас простроилось человеческое метагалактическое тело до нашего процесса стяжания огня, значит, мы с вами можем выйти не в 7-й план, а в 8-й или 16-й интегральный... 
16-й Центр Огня называется метагалактическое человечество. Если каждый из нас вчера пристроил себя по одному метагалактическому телу, вместе мы все стали чем? Метагалактическим человечеством. 
Поэтому, если раньше Новое Рождение шло в 10-ти планах, мы фиксировались на 14-м плане. Это первый вариант. С осени, это было 8 лет (с 1996 года), с осени этого года появился второй план абсолютного Нового Рождения, то сейчас видите, какие ускорения идут? 8 лет первый план, полгода – второй, хотя это очень много. То сейчас мы с вами пройдем Новое Рождение с позиции 16-го плана. Боюсь вам это сказать, но это будет звездное Новое Рождение. Так, чтоб крыша на месте осталась. Это не значит, что вы все станете звездами. Просто 7-е восприятие метагалактическое – абсолютное, а 8-е или 16-е интегральное называется звездным восприятием. Поэтому мы будем проходить Новое Рождение с позиции звездного огня. 
…Знаете такой анекдот? Я серьезно. Чтоб вы сами по глупости, неосознанности не вошли. У нас были ученики, которые ну, знаменитый анекдот школы, когда мы входили в Новом Рождении абсолютном с учениками, один ученик решил вдвойне. Вышел Отец одной из вселенных, абсолютный огонь накапливали. Это сложно с тем, по вселенным шли. Он говорит: «А ты не пукнешь?» Отец открытым текстом сказал, одной из вселенных, ученик идет с группой, только вдвойне набирает. Это координатор, один из ведущих наших: «Ну, я ж накопил абсолютный огонь. Вдвойне возьму». Идет и проходит абсолютный огонь. Он его тысячу раз проходил с другими группами. Решил вдвойне пройти. Положено четырнадцать капель, а он решил двадцать восемь. Папа выходит: «А ты не пукнешь?» Ну и что? Вся группа продолжает накапливать огонь, а он остановился на одной из вселенных: «Отец, прости меня, пожалуйста». Все накопили, а он нэт. Все, что он накопил, мягко говоря, в утиль. И еще просил прощения за то, что он шел по вселенным двойными каплями, а не одинарными, как положено. Он потом пришел: «Виталий, представляешь? Во! Я попал» И рассказывает. У нас теперь это анекдот для особо стяжающих. Если это не в Воле Отца – ты не пукнешь? Он Отца увидел … и услышал… Это так рубануло, от души, что больше уже, так сказать, гм, что лишнего себе не позволяет…

… Отец учитывает нашу позицию. Мы оттуда можем брать огонь с позиции буддхи: две капли, глобальной в Новом Рождении. С позиции абсолютно-глобального Нового Рождения – три капли глобальные в Новом Рождении. Только за восемь лет школа выросла, чтобы сейчас впервые пройти практику в звездно-глобальном Новом Рождении, где даются четыре капли глобальной в одной капле Нового Рождения… 
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