

6 Профессиональный Синтез «Владыка Жизни», Виталий Сердюк 28 февраля – 1 марта 2015 ДИВО 190 Проявления Новосибирск

Праздник Учения Синтеза Иерархии ИДИВО, 
утверждённого новой эпохе
1 марта 

 6 ПрофСи Новосибирск, 2 день – 1 марта 2015

… Адепт – это тот, кто чётко владеет тем Учением, которым живёт Иерархия, не своим Учением, не своей школой, а которой живёт Иерархия, то есть тем, что идёт от Главы Иерархии. Надеюсь, понятно, что от Главы Иерархии идёт Учение Синтеза. 
[bookmark: _GoBack]Очень простая вещь, Сын – 62, самое максимальное – 64-ричное кольцо. На физике он где? Фиксируется на Иерархию, то есть Мать – на ИДИВО, Сын – на Иерархию. А Сын занимается только Учением Синтеза, он – Синтез внутри, Мудрость снаружи. То есть, Мудростью он объясняет тот Синтез, который внутри. Увидели? Всё. Это надолго, то есть, пускай Синтез будет развиваться, меняться, варьироваться, из него будут рождаться школы, ответвления, то же самое в пятой расе, мы это не знаем, но сквозь все столетия шла одна Школа Иерархии. 
Как называли Учителей Лучей в пятой расе? Учитель Мудрости. Какая Школа была? Мудрости. Она по-другому называлась, я не хочу поднимать это название, но принципиально она занималась Мудростью. Её так же установили в начале расы. Внимание! Её установили физически. Без шуток. Была команда учеников, которая этим занималась в одном из подразделений Иерархии, развернула, где смогла, и всё, что они там наделали, мы этим жили всю эпоху. Осваивали биологически, так называется. 
Всё, что мы с вами наделали в Синтезе за эти 15-20 лет, понятно, всю остальную эпоху шестая раса будет осваивать биологически. Самый простой вариант биологического освоения: у нас в Метагалактике максимальная мерность 1088, то есть мы биологически должны легко и свободно в этом жить. Примерно так. Понятно, что это даже ни за десятилетия, ни за столетия недостижимо, и для нас с вами тоже. Но мы закладываем не себе, а расе, эпохе. Это как у нас в программе партийной: «И пока звёздный флот России не долетит до границ Метагалактики, для вас скажу 6-проявленной, эта эпоха не закончится». То есть мы должны физически, можно без кораблей, телом пока ты не дойдёшь и не научишься там жить, не только по присутствиям, а всем физическим телом, пускай сквозь присутствия, пожалуйста, эта эпоха будет продолжаться, то есть закладка идёт громадная. 
Вы просто не видите, или вы не знаете, или вы не владеете материалами соответствующими, а это описано. Есть такая книжка «Экстернализация Иерархии», Алиса Бейли. Там есть статьи, которые никакие, а есть статьи, которые очень классно показывают то, что я сейчас рассказываю. Это я ссылаюсь, чтобы вы не думали, что мы тут навыдумывали, это описано до нас. Это Владыки диктовали другим ученикам, мы этим пользуемся как материалом. Благодаря этим книжкам, мы поняли, что нам нужен новый проект шестой расы. Куда ты идёшь? В шестую расу. А что это такое? А «фиг» его знает. Значит, ты никуда не идёшь. 
Некоторым не нравится, что я ругаюсь, я не ругаюсь, я перехожу на язык Матери. Давайте говорить толерантно. Перешёл на язык Матери, Сын – это физика Матери, должен уметь говорить на её языке. Вернулся, опять в язык Сына. Понятно, да, о чём я? Вот я бы хотел, чтобы просто вы это увидели. Понятно, что некоторых «шарашит» весь этот проект – слишком много всего, но нам Отец даёт, чтобы мы заложили на физике на всю эпоху. Сколько она будет, мы не знаем, хоть сто лет, хоть тысячу лет. Но за сто лет тысячу мерностей биологически мы не достигнем – это очень большая проблема. 
Я говорю о мерностях, это легче всего прожить биологически, это сложно, хотя и просто – Огнями. Мозгами, в общем, будем работать, называется. И вот то, что вы сейчас не понимаете или не складываете, но изучаете, рассчитано от вас вон туда (показывает вверх – прим. ред.), куда-то, когда ученики следующего поколения этого достигнут, и это вы должны видеть. Мы с вами закладываем, мы идём, и некоторые говорят: «Я стяжала 1024 присутствия, но у меня же нет таких мерностей». Есть, но они не действуют. Потому что наша биология по закону констант этим пока пользоваться не имеет права. Огни есть, пользоваться не можем. В общем, счёт в банке есть, пользоваться не можем. Примерно так. И мы стяжаем, чтобы это заложить и генетически постепенно этим начать пользоваться. В следующих воплощениях то же самое и так по чуть-чуть, по чуть-чуть, по чуть-чуть станет легче, кто-то быстрей, кто-то дальше и перестроимся. Вы должны понимать и видеть. 
Ночью что сделали Ипостаси Основ? Подняли ваше Учение Синтеза, то есть, как вы следуете Учению Иерархии. Синтез в ИДИВО, но в ИДИВО уже Синтез какой? Действующий, понимаете? ИДИВО – это не Учение, поэтому мы не называем Синтез Учением, мы называем его философией. А по Стандартам Синтеза каждый должен сам сложить свою философию, свою Любовь, Мудрость Синтезом. Философия – это Любовь, Мудрость. Знаете, так интересно – Любовь Мудрость Синтеза. Вы скажете: «А где Воля?». А у нас свобода Воли. Примешь Волю Отца – вот Воля, не примешь – неволя, но всё равно Любовь, Мудрость Синтеза останется. 
Поэтому в ИДИВО Любовь, Мудрость Синтеза, внимание, дееспособного! В ИДИВО нет Синтеза недееспособного. Владыка вас обучает Синтезу дееспособному. Если вы там что-то не делаете – это теория, это к ИДИВО не относится. Вас там обучают этому, но реально это не действует. Потому что Дом – это деятельность, это движение, это действие, это применение, это разработка, это постоянная связка и действие этим.
Мы переходим на уровень Иерархии, и тут возникает Учение Синтеза. Почему Учение? Отсюда у нас первое Посвящение, не первое, сейчас уже пятое, Ученик, то есть Учение, которому мы должны следовать, чтобы правильно понимать Иерархию. Понятно, что некоторые говорят: «А почему именно ваше, а почему это?». Не моя воля, а твоя Отче. Раз. Один эзотерик, очень умный, говорит: «Я начитался, я тут все школы знаю». Я говорю: «Тогда назови мне, пожалуйста, хоть одну, которая так обобщённо осваивает или Метагалактику, или хотя бы космос». Он не нашёл ни одной. Я говорю: «Тогда назови мне хотя бы одну, которая по-новому даёт развитие человека или новую йогу человека, не человека, ученика, ну, не ученика, посвящённого, по-новому объявляет Посвящения. По-старому – пятая раса закончилась, объясни мне это по-новому». 
Анекдот, по всем статьям и книжкам все ученики кричат: «Началась шестая раса, мы в шестой расе, началась новая эпоха».
То есть Владыки всем всё объявляют. Единственная проблема – отсутствие логики. Я пишу: «Началась шестая раса», но не пытаюсь сообразить, а где проект шестой расы? Я пишу: «Началась новая эпоха» – и как ученик я точно знаю: в предыдущей эпохе было одно Учение Иерархии, в новой эпохе должно быть новое Учение Иерархии. А где оно? И если ты его не знаешь, ты уже не ученик. Если ты его не ищешь, ты уже ошибся, ты не на Пути, если говорить языком пятой расы, если ты не ищешь любой элемент нового Учения. Все Пути старых Учений закрыты. 
Вчера, когда новые Ипостаси Основ вошли на физику, они закрыли все Пути старых Учений. Официальное объявление. Полностью, индивидуальные, коллективные, высокие, низкие, далёкие, близкие, «супер-пупер» и так далее со всеми приставками в любых языках закрыты. Почему? Иерархия окончательно перешла на новое Учение, а приносят его Ипостаси Основ. В предыдущей эпохе – Владыка Иерархии Христос, он как раз в Ипостасях Основ. Не Учителя Лучей, Учителя уже исполняют это. Вот наши Учителя, Главы ДИВО, будут исполнять это теперь. Тоже Учителя, правда, аналогия? Учителя Лучей – Учителя, Главы ДИВО. Владыка съюморил так, что некоторых бывших учеников выворачивать будет. А куда деваться? Положено. Если не следуешь новому Учению и не понимаешь, как это.
 Нет-нет, мы не строим амбиций, что мы тут Учителя. Нас за эту «гордыньку» быстро отправят туда, где отдыхают Учителя, на переподготовку. Но осознавать, что Учитель – это не просто мы тут, а что это действительно Учитель. Некоторые говорят: «Да какие мы Учителя?» Ребята, Учение Синтеза знаете только вы, другие не знают. Учитель – тот, кто учит Учению Иерархии. Правильно? Учит. А вы видите по Планете тех, кто это умеет? И вы путаете Учителей конца эпохи, когда они уже в Мудрости стали вершиной, по описаниям, но если бы вы видели Учителей начала эпохи, когда они Учение Мудрости только начинали осваивать. Понятно, да? Писаний просто не осталось. Почему? Да, неудобно было это описывать, за редким исключением одного-двух Учителей, описания которых остались. И то одного поделили на десять имён, которые мы знаем, как разных людей, а это всего лишь один Учитель, который так много сделал, что у людей не помещалось, что один человек может столько всего уметь и делать. Один Учитель и десять имён. Куда деваться, мы не видим масштабности. 
Поэтому мы просто начинаем. И с точки зрения Учения Синтеза мы действительно владеем этим Учением. Мы действительно идём, работаем, что-то получается, что-то нет, но мы идём и делаем. 

[bookmark: _Toc415408687]НОЧНАЯ УЧЁБА (ПРОДОЛЖЕНИЕ). ЗАКРЫТИЕ ВСЕХ ПУТЕЙ ПРЕДЫДУЩИХ ЭПОХ

Увидели? Почему я об этом? Так, чтобы мы пришли в себя, мы же это не понимаем. Мы это знаем, я где-то когда-то говорил, но мы это не понимаем, а это важно понимать, чтобы этим жить, чтобы в это верить, чтобы этим гореть, что вы носители нового Учения. Для Учеников важно, что он носитель нового Учения. Если вы в это не верите, не проживаете, не чувствуете – в вас нет такого пиетета иерархического восхождения. Не к кому-то восхождения, у вас нет вдохновения восходить, поэтому некоторые из вас в депрессии, чем больше занимаетесь Синтезом, тем больше мучаетесь – вы не поверили ни в Учение, ни в Синтез. Вы внутри не признали, что Синтез – это Учение Иерархии. Вы до сих пор считаете, что это я или кто-то что-то сказал, что это какая-то школа. 
Как люди приходят, чтобы нас отдзенить: «Это же одна из школ». Мы говорим: «Для вас одна из школ». Потому что всё то, что я вам рассказываю, они не знают. И некоторые из вас сидят здесь: «Это же одна из школ. Побыл здесь, пошёл в другую». Пошёл, иди – свобода Воли. А там есть Учение новой эпохи, там школа построена на новых принципах или продолжает мучиться старым?
 И если до этого дня мы говорили, что ходи куда хочешь, теперь я официально заявляю – все пути предыдущей эпохи закрыты. Чтобы было понятно слово «пути», все школы, рождённые в пятой расе, все системы, в том числе йога, рождённые в пятой расе. Насчёт йоги некоторые напрягаются. Напоминаю, Ученица Елена писала, что в новой эпохе йога будет опасна. Она правильно писала, потому что энергетика другая. Если вы не знаете йогу, вам непонятно, что я сказал. Например, вы концентрируете энергию на отдельных органах, делая правильную асану. Какую энергию? А теперь представьте, вы концентрируете метагалактическую энергию на печени, делая асану. Правда, звучит? И печень «гакнулась», потому что всё тело не в этой мерности, а печень в новой мерности, отключилась просто. И пока мы не перестроимся, какая йога?
Я занимался Раджа-йогой, мне Владыка сказал: «Отзанимался, пошел дальше, всё, забыл». И не дает мне вернуться к этому. То же самое мы насыщаемся праной с окружающей природой, надо дышать, чтобы энергию брать. А что такое энергия окружающей природы? Планетарная. У нас прана планетарная, в 1-м Проявлении мы живем максимум, а то и в 1-м присутствия, то есть мы насыщаемся энергией 1-го присутствия и становимся какими? Природными. Это хорошо, но это не Метагалактика. А теперь подышите праной Метагалактики, вакуумом никогда не пытались дышать? Пранаяма вакуумная, новый вид пранаямы – вакуумная пранаяма, могу сказать метагалактическая, это приятнее. Но это маразм, выдумать всё, что угодно можно, но реально, практически это не исполнить. Нечем сейчас нам это исполнять. 
Объясняю просто: Метагалактика на физике 64-мерна, вы не хотите дыхнуть 64-мерно? Сразу скажу, выдохнуть уже не получится, Дух сразу взойдет в этой мерности к Отцу, сказав: «Я столько взял одной энергии, что все ближайшие воплощения буду перерабатывать, мне хватило этой жизнью». Вот вам пранаяма предыдущей эпохи. Я говорю, как специалист по Раджа-йоге, если вам это не нравится. Раджа-йога шла от 2-го Луча Любви-Мудрости. Другие йоги по-другому, а эта точно отсюда шла, от Владыки Кут Хуми. Патанджали был одним из учеников Кут Хуми, вместе с ним зажигали. Не знаете, кто такой Патанджали? И слава богу, пятая раса ушла. Понимаете, всё. Мы не знаем, а лезем и говорим: «Вау, нам такую мантричку дают». «Намантрил» и всё. Только ман-тра – это Ману троичный, это попытка вызвать Огонь из Дома Отца. Вернее, не Огонь, извините, это я по-новому, Дух или Свет – мантра, чаще Свет. Мантра – Ману – троица, троичен. Что вам вызывать Дух или Свет из Дома Отца, если вы его берёте Огнем, Духом, Светом свободно, какая вам мантра? Мантра – это же, знаешь, такая печать, типа КПСС. Кто жил в Советском Союзе, тот меня понял. Слава КПСС – это имя и фамилия. Помните эти анекдоты? Мантра – это слава КПСС, то же самое. Потому что Ману – это имя, а «тра» – это фамилия. И чтобы не обижались, куда ведет эта мантра, в ней заложен глубокий смысл на русском языке, сразу видимый, почему им и занимаются. «Тра» – ассоциации, окончания, пожалуйста, и хата Ману, только два слова связать надо. Вы не слышали этого, это я языком Матери разошёлся, это она так шутит. Что, «намантрил»? 
Оказывается, это мантра для повышения мужских и женских способностей в определенном биологическом выражении. Правильно, душа-то у нас была в первой чакре, вы что думаете, мантрили мы выше? Дошло. Мантры же прозвучали. Если душа была в первой чакре, то мантра где была? Там же, во второй чакре, а чем эти чакры занимаются? Природным биологическим развитием. Для природы хорошо, мамка вам скажет «спасибо», но в новой эпохе это маразм. 
У нас есть станцы, у нас есть слова, составляйте молитвы, практики – практика Слова. Но когда бегают и говорят, что я буду мантру делать, я думаю: «Бедная женщина». Это в подсознании сидит. Вы это не видите просто. Это психология бессознательного, по Юнгу. Когда мы внешне делаем то, что внутри нелинейно у нас сложилось. Я не хочу никого обижать, я вам просто раскручиваю разные варианты наших особых путей, которые закрыли Владыки, потому что «вначале было Слово». Ман-тра, ман – мужчина, и когда женщина делает мантру, я понимаю, но когда мужчина делает мантру, у нас появляются европейские традиции. Вот такая пикантность. И Владыки закрыли эту тупость, потому что мы уже делаем то, в чём не соображаем. Я не могу это сказать на обычном Синтезе, там приходят новенькие, они все 32 Синтеза сомневаются (смех в зале – прим. ред.) Они восходят. Но вам, как профессионалам, по сути-то это можно рассказать. Я вам рассказал о двух самых великих путях, которыми все мучаются – «мантрят» и «йогят». В итоге, появляется йога и хатха полная, всё остальное из этого.
 У нас есть Стандарт Синтеза, где объявлялось, что вся тематика 5-й расы будет закрыта, вся информация 5-й расы будет закрыта, не потому что мы хотим это выкинуть, всё ценное мы оттуда забираем и заберём, ценное, которое можно переработать метагалактически, но то, что нельзя переработать метагалактически, это с собой брать нельзя. Это все равно, что тянуть с собой баулы ненужных вещей, только потому, что это вещи бабушкины. Пять поколений родственников это копило. «Сдай в музей». – «Нет, наше имущество». И ты тратишь свой энергопотенциал на его поддержку. 
Я без шуток. На все вещи в вашем доме вы тратите энергопотенциал на его поддержку. Это Стандарт уже пятнадцатилетней давности. На всё, тотально. Нравится – поддерживайте, не нравится – не поддерживайте. Вещей может быть много, и это может нравиться, пожалуйста. Тогда много зарабатывайте, пожалуйста. Увидели? 
Это была большая проблема ночной учёбы. Когда вам сказали, что все пути, школы, системы, направления, книги, реализации закрыты, у многих из вас полное расстройство желудка было. Расстройства мозгов не было, потому что вы всё равно не понимали, чем вы занимались, там расстраиваться нечему. А расстройство желудка было. Всё, закрыто. Поэтому я говорю: берёте Синтез и из него пытаетесь сделать новое, метагалактическое. Да, пожалуйста. У нас не запрещено, лишь бы сделали, лишь бы это было качественно. Но пока таких особых находок – раз, два и обчелся. Несколько школ, которые новое направление смогли сделать, всё остальное пока… Они на слуху тут, их даже публиковать не надо, да вы сами знаете. Всё остальное пока растёт, я корректно скажу. Увидели?
 Ипостаси Основ вкладывали вам Основы, минимально, нового Учения Синтеза, так как Ипостаси Основ, внимание, тоже Иерархия. У нас, знаете, такой головняк, если Иерархия – это вся третья Ипостась Синтеза, то, что выше неё – это не Иерархия. Понимаете, у Отца всё цельно. ИДИВО – это все 256 ракурсом ИДИВО, Иерархия – это все 256 ракурсом Иерархии, Цивилизация – это все 256, я подчеркиваю, это и Ипостаси Основ, и Изначальные Отцы, мерностные, ракурсом Цивилизации. Метагалактика – это все 256 ракурсом Метагалактики. Вот смотрите, откровение. Мозги расслабились. А у вас Иерархия – это потолок, 191, а Ипостась Основ – это уже не Иерархия, это что-то особое. Тогда Глава Дома Отца Ману в 5-й расе выше был Иерархии. Его можно было назвать Иерархией? С одной стороны – нет, он был Глава Дома Отца, с другой стороны, он был член Планетарной Иерархии, как Владыка Ману. Ракурс, понимаете, ракурс. Иначе откуда бы у вас Управители по Проявлениям начали работать этим ракурсом? Владыки разрабатывают. Вот этот замок был у вас, потому что вы Иерархию видели точно. Учение Синтеза активировали, активировалась ваша иерархичность. Полезно, называется, кто что понимает. Сын – это Суть и Учение Синтеза. Понятно. Всё. Значит, я надеюсь, все подтянулись, я ждал. Теперь вспоминаем.
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Мы начинаем перестраиваться: Главы ДИВО – Ипостась Учителя, бывшие Ипостаси Основы – Ипостась Логоса, школы Синтеза – Ипостась Аспекта, дальше пошли. Ниже Аспекта кто у нас? Ипостась – Центр. Сотрудник, кто у нас ниже Центра? Школа Владык. Ведущие, вы должны знать строение Дома. Ипостась Ведущего – это Академия, Метагалактическая Академия Наук, она останется. Кстати, у вас Академический Центр Человека, мне так понравилось. Академия, у вас Центр уже от Академии. Дальше. Ипостась Праведника – партия. Я так смеялся, когда на партию поставили Праведника, это такая оплеуха всем, не верящим в неё. Если Владыка с Отцом шутят, то иногда до издевательства. Не верили в партию, нате – там праведники, а вы нет. А неверящих, даже участвующих в этом проекте, полно. Это один из проектов, но его надо сделать, как и Академию. Как вам Ипостась Праведника – Глава Партии? Если вы в это поверите, вы будете ходить тут партийно и улыбаться всем другим партиям, потому что вы Праведник от Дома Отца, зашли посмотреть, как там другие партии «шебуршатся», они же всё равно к Отцу должны дойти когда-нибудь. Когда-нибудь, а мы уже оттуда. Я без шуток. И Ипостась Адепта – это наш Метагалактический Центр, фиксация. Туда входят все.
Глава Дома Отца – Архат. Бывшая Ипостась Духа, Школа Синтеза которая – Посвященный. Ипостась Посвященного в Школе Синтеза посвящается чему? Синтезу (в зале чихнули – прим. ред.) Спасибо, точно, то есть даже объяснять не надо, по названию Посвященный Синтезом. Увидели? Соответственно, дальше идёт Ученик – ЦИС. Дальше Человек Изначальности – Школа Владык, они обучают Изначальности человека, просто, чтобы включилось, чтобы мы просто понимали, в названии все заложено.
Соответственно, Метагалактическая Академия Наук – это Человек Проявленный. А что ученые делают? Они проявляют новые знания, новые законы. То, что в материи есть, нам надо осознать, сложить и опубликовать. Это называется проявить. Человек Проявления. Это самое первое, почему у нас Проявление-то возникло? От ученых. Они проявляют новые законы. Мы не видим. Теорию относительности мы не видели, Эйнштейн нам проявил. Теперь мы понимаем, что все относительно, до него мы не понимали. Фактически новая философия. Понятно, да? Проявить – это Человек Проявления. Эйнштейн не был Человеком Проявления, но он фактически проявил нам новое. Ученик был. Поэтому был таким «приколистом».
Соответственно, Партия – Человек Метагалактики, Метагалактическая Гражданская Конфедерация. Человек Метагалактики. 6-я раса – Человек Метагалактики. Правильно, да? Всё по внедрению Человека Метагалактики в окружающее общество. И дальше, Человек Планеты – это у нас Главы Служб Энергопотенциала и Информации. Мы пытались сказать, что надо развести их, но Владыка сказал, что Ипостась Условий запрещено вводить в звание, она занимается Условиями. Поэтому Человек Планеты. Почему? Потому что информация идет для людей на Планете, должна идти, и Энергопотенциал нам нужно применить где? Вообще-то в жизни, это пока Планета. Поэтому Человек Планеты, чтобы фиксировать жизнь. Всё.
Сотрудники остаются Сотрудниками, там звания не меняются, если вы Сотрудник Алфавита, они останутся, просто к новым Ипостасям будут относиться. Пока так, может быть, ещё доработают, но на сегодня объявлений новых нет. До Сотрудников пока Владыка пока нам ничего не опубликовал. Увидели?
 Я специально прошелся, потому что вы читаете связку и не понимаете, что Владыка имеет в виду, а там просто юмор, вот прямо по названию, просто читаешь и понимаешь, чем занимается Дом, чем вы занимаетесь, над чем вы должны работать. 
То же самое бывшие Сотрудники Синтеза, Учитель Синтеза с 32-мя Синтезами, Логос Синтеза, кто ведет экзамен 16-ти Синтезов, и Аспект Синтеза, кто 14-ть Синтезов ведёт. Это звания. Не должность, а звание, потому что у Сотрудника Синтеза нет должности, но должно быть звание, от какой фиксации идёт то или иное выражение. Поэтому Сотрудники Синтеза сейчас будут стяжать две полномочные развёртки. Ну, всё, у вас даже энергетика проще стала в зале, просто от объявления, просто фиксация пошла по вашей должности. Чувствуйте зал, это просто объявление было, а если бы вы всё стяжали?
 И тут вчера три человека подошло: «Как тебя называть?» Виталик, имя не менялось, но по просьбе страждущих я спросил у Владыки. У меня Статус Ипостась Сына остается, и если в отражении и в выражении Аватара Синтеза раньше я фиксировался как Аватар Синтеза, то есть один в один, есть такое понятие, как две руки, тогда получается, сейчас у меня Сын Синтеза. Меня повысили. Статус Ипостаси Синтеза, так что, если сможете выговорить, меня называют Сын Синтеза в Синтезе. Сам Сын Синтеза прикольно звучит, это тебе ответ: Сын Синтеза теперь называется, это по твоему запросу: «Как тебя называть, чтобы я писала правильно?» Вот так. Всё по Статусу, потому что мне, как Главе ИДИВО, положено быть только у Сына, в этой реализации. Ведёт Кут Хуми, всё остальное сохраняется, он Отец, наверно, Синтеза, я Сын, все нормально. Всё, у нас практика. 
Я опубликовал, потому что некоторые ходят там, мучаются там, зубы точат, стесняются подойти, но несколько человек вчера подошло, то есть все хотят, чтобы было название, потому что назвали, ярлык повесили. Всё понятно? Теперь вот припечатали. Всё. Я не задумывался об этом, у Сотрудников Синтеза просто не было раньше ни званий, ни Статусов, мы просто были все вместе Ипостась Синтеза, Сотрудники Синтеза, но сейчас ввели звания и всем официально надо называться. Почему? Срабатывает какой-то там специфический Синтез от звания. Вот так. Практика.
 А кстати, Владыка мне… Я недоговорил… Нет, практика, практика. Соответственно, если был Аватар Синтеза до вчера, а сегодня ночью Сын Синтеза. Что поменялось? Это я не из-за себя, если Отец назвал, Владыка подтвердил, значит, что-то поменялось. Я взошел, я опустился – это моё «я», о «я» не говорим сейчас. Аватар Синтеза – это тот, кто внедряет новое, а Сын – это тот, кто уже имеет Учение, знает его и работает им. 
Если сегодня ночью, наверно, я болел, пытался перестроиться, видите, сегодня легче. Если до этого мы внедряли Синтез, поэтому работал Аватар Синтеза все эти годы, это не отменяет, что Аватар Синтеза был и остаётся в Метагалактике, просто есть ещё планетарный вариант, с точки зрения Синтеза, подчеркиваю, а не Статуса. То теперь, когда назвали Сыном Синтеза, Учение Синтеза сложилось. Понятно, будет дорабатываться и развиваться, это нормально, жизнь, но оно принято, как главное Учение Иерархии. 
И теперь начинается борьба за веру в Учение Синтеза, борьба за Синтез, так что я вас поздравляю, сегодня ночью у нас переход произошел: из внедрения Синтеза на Планету в стабильное Учение Синтеза. Сегодня 1-е марта (1 марта 2015 года – прим. ред.), я вас поздравляю с весной и возрождением! (аплодисменты в зале – прим. ред.) 
Нет-нет, это вы там с Владыкой. И маленький прикол исторический. Сын – это как раз тот, кто умирает на зиму и возрождается весной, по народным традициям. Не знали такое? Всё, забыли, испугал больше, не пугайтесь, я жив, и вы живы, всё нормально. Этнография, понимаете, есть этнографический вариант. Озирис возрождался весной, а осенью что делал? Не вспомнили? О, всё, ладно, практика. Поэтому, наверное, Владыки ждали 1-го марта. 
Практика. 
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Практика 7. ПРАЗДНИЧНАЯ
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Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Новой Эпохи в целом!

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза Владыки Жизни.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и поздравляем Изначального Владыку Кут Хуми с утверждением Учения Синтеза Учением Иерархии ИДИВО и новой эпохи в целом!
И маленькое осознание: Аватар Синтеза – это когда может ещё не получиться, проект не закончен. А Сын Синтеза, когда проект закончен, и вариантов – ни обратного и ни других вариантов – просто нет.
Сейчас в зале проживите: других вариантов нет. Все остальные варианты закрыты. Мы достигли нужного. Есть такое слово – достижение. Вот сейчас в ИДИВО с Владыкой Кут Хуми в синтезе проживите ДОСТИЖЕНИЕ. Это можно проживать, когда ИДИВО что-то достиг. Вот сейчас сознательно это проживите. 
И мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и во исполнение Воли Изначально Вышестоящего Отца – завершение всех Школ, Путей, Направлений, Систем и иных видов реализации предыдущей эпохи в целом. И мы принимаем Учение Синтеза Учением Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом решением Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, возжигаясь этим, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Изначальность Учения Синтеза каждому из нас, с формированием им философии Синтеза каждым из нас.
И, возжигаясь, развёртываемся этим, применяясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртывая новое явление Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся синтезом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. И стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом собою, и проникаемся им.
И мы, возжигаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Учением Синтеза собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Главы ДИВО – явление Ипостаси Учителя собою.
Соответствующие Служащие Синтеза – явление Учителя Синтеза собою. И одеваемся в соответствующую форму. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и бывшие Ипостаси Основы – стяжаем Ипостась Логоса собою.
Служащие Синтеза, ведущие 16-ть Синтезов с экзаменами, стяжают Логоса Синтеза собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, одеваясь в форму. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Главы Школы Синтеза стяжают Ипостась Аспекта собою.
Служащие Синтезом, ведущие 14-ть Синтезов, стяжают Аспекта Синтеза. И возжигаясь формой, преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Главы ЦИС, Центра Ипостаси Синтеза стяжают Изначальную Ипостась, Ипостась Ипостаси собою. И возжигаясь, одеваются в форму. 
Главы Школ Изначальных Владык стяжают Ипостась Сотрудника и, возжигаясь, преображаясь, стяжают форму, развёртываясь ею собою.
Главы Метагалактической Академии Наук стяжают Ипостась Ведущего собою, возжигаясь ею, преображаясь ею, и одеваются в форму.
Главы Метагалактической Гражданской Конфедерации стяжают Ипостась Праведника собою и, возжигаясь ею, преображаются, одеваясь в форму.
Главы Метагалактического Центра стяжают Ипостась Адепта собою и, возжигаясь ею, преображаясь ею, одеваются в форму.
Главы Домов Отца стяжают Ипостась Архата собою и, возжигаясь ею, преображаясь ею, одеваются в форму.
Служащие Школы Синтеза, бывшие Ипостаси Духа, стяжают Ипостась Посвящённого собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, одеваются в форму.
Служащие Центра Ипостаси Синтеза, бывшие Ипостаси Света, стяжают Ипостась Ученика и, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывают и надевают форму. 
Служащие Школы Изначальных Владык, бывшие Ипостаси Энергии, стяжаем Ипостась Человека Изначальности и, возжигаясь, преображаемся ею, развёртываясь и одеваясь в форму. 
Служащие Метагалактической Академии Наук, бывшие Ипостаси Субъядерности, стяжают Ипостась Человека Проявления и возжигаются им, преображаются им, развёртываясь и одеваясь в форму. 
Служащие Метагалактической Гражданской Конфедерации, бывшие Ипостаси Формы, стяжают Ипостась Человека Метагалактики и, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываются и надевают форму. 
Главы Информационной Службы Синтеза и Главы Энергопотенциала стяжают Ипостась Человека Планеты, и, возжигаясь, преображаются ею, развёртываясь и одеваясь в форму. 
Все Служащие Сотрудники, и любые иные поручения каждого из нас в любом ракурсе исполнения и реализации, преображаются в новое явление Учением Синтеза, в новое Сотрудничество. И в развёртывании новой фиксации поручений физически собой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца новую выразимость каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание новых должностей Служения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, новых званий Служения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и новых Статусов Служения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Статуса каждым из нас и синтезом нас собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое по всему Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. 
И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.
Развёртываясь в новом выражении каждым из нас, одеваемся в форму. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.

… Идивность – от Отца, Служение – от Матери или Дочери, смотря как посмотреть, Ученичество – от Сына, Учение Синтеза. Жизнь – Мать или Дочь. Наверное, Жизнь – Мать, значит, Служение – Дочь. Четверица. Увидели? 
… Ипостась живёт, учится, служит, если правильно, идивит, когда ей что-то легко, органично и свободно. Сотрудник живёт, учится, одномоментно, служит там, где получилось, и идивит там, где легко. Легко это у тебя получается из Учения Синтеза. Идивит. И нельзя сказать, что вот сейчас я учусь, а тут я уже служу. Это одновременно. Помните, Владыки проверяют на мелочах. И эта четверица каждый момент выявляется мелочью: не тот акцент взял – и я стал уже учиться. Другой акцент взял – и я уже служу. Увидели? Другой акцент взял – идивлю. Это неповторимый набор каждого из нас. «А зачем же ты это рассказываешь?» А чтобы мы различали это, потому что пока мы не различаем, мы копаемся непонятно в чём. Нам различить это надо. И только когда различим, у нас всё получится.
Итак. Мы сейчас стяжаем 16 видов Жизни. Внимание! В четверице Жизни 16 видов Жизни. Жизнь и Ученичество. Я говорю «Ученичество» потому, что мы Учение Синтеза сейчас получили как главное Учение Иерархии. Можно говорить об Ученичестве, Служении (кто-то там служит Ипостасью, кто-то нет, неважно, чтобы фаза была) и Идивности. Чтобы у вас везде это всё сложилось. А потом разберём ещё каждый вид стяжённого, что это по жизни означает. 
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