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18 Синтез, 17-18 октября 2009, Астана
Что у нас 17 октября? Праздник, праздник! 
Восьмым планом в пятой расе занимался Владыка Майтрейя. Праздник так и называется – Абсолютного Майтрейи. 
Это день, когда мы впервые, преодолели эпоху Христа, когда Сын в виде Христа вел пятую расу, и получили не просто Майтрейю, а Абсолютного Майтрейю, то есть, Майтрейя пришел на Планету. По законам, Майтрейя – это второе воплощение Христа, или Имам Махди, если взять язык мусульманства. Сейчас это имя куда угодно заталкивают, а, в принципе, по пророчествам мусульманским – это Имам Махди, по буддизму – это Майтрейя, по христианству – это второе пришествие Христа, то есть человек, который ведет новую эпоху собою. 
Так вот, праздник Абсолютного Майтрейи существует, когда Абсолют, а Абсолют – это тотальность жизни, это тотальность огня, духа, света и энергии жизни в самом простом варианте, перешла из законов пятой расы к Майтрейе, который ведёт человечество новой эпохой. 
В итоге, праздник Абсолютного Майтрейя – это праздник восхождения человека и человечества новой эпохой, новыми абсолютными законами существования. Если взять научный язык – новыми константами существования. Есть такой закон констант. Ну, допустим, в пятой расе физика трехмерна, а в новой эпохе четырёхмерна. Правильно? Это константа? Константа. 
Вот Абсолютный Майтрейя устанавливает новый абсолютный минимум констант и максимум констант, какие законы управляют новой эпохой.
И входя в этот праздник, вы складываете новый путь, идя за Майтрейей (помните: ножка мальчика – новый путь), и одновременно входите во все константы, то есть, законы, безусловные законы, то есть, в те законы, которые нельзя будет изменить всю эпоху. Эти безусловные законы называются абсолютными. Ну, допустим, кроме четырехмерности физической пошли по мерностям, заканчивая 35-мерностью 32-го присутствия.
Абсолютность – это то, что изначально задано и неизменно. 
Когда вы стяжаете Абсолютный Огонь, вы стяжаете Огонь Жизни. В каждой капле Абсолютного Огня записаны все новые константы. И когда вы выходите на праздник Абсолютного Майтрейи, у вас активируется весь ваш Абсолютный Огонь, и вы смотрите, как применить себя по-новому новой эпохой. 
Абсолютный Майтрейя выводит вас на многопроявленность. Майтрейя Метагалактики – это не Абсолютный Майтрейя. Вот раньше, мы Абсолютного Майтрейю знали как Майтрейю Метагалактики. А сейчас вышел Майтрейя Метагалактики и вышел Абсолютный Майтрейя, кто в зале стоял, намного более высокая фигура. И я спросил, чем они различаются, и он ответил: «Многопроявленностью.» 
Пока мы не стяжали физику Универсума, мы могли знать только Майтрейю Метагалактики. Стяжав физику Универсума, нас начинает вести Майтрейя, который ведет новую эпоху еще в синтезе Универсума, Метагалактики и Планеты. 
Абсолютный Майтрейя – это тот, кто абсолютно выше всех Майтрей и ведет новые явления жизни собой, насыщая их. 

25 Синтез Огня, февраль 2012, Крым
Путь Майтрейи. В буддизме Имама Махди называли Майтрейей.
Третий путь, новый путь Новой Эпохи – это то, чем мы с вами идём в массовости своей – путь Майтрейи. Восхождение Духом или Путь горения и возжигания. Он известен чуть в мусульманстве через Имама Махди: «И праведник войдёт в Огонь и станет пред Аллахом», или перед Отцом. И мы с вами возжигаемся всем накопленным Огнём и выходим в этом Огне к Отцу, т.е. мы, горя накопленным Огнём, становимся перед Отцом. Исполняем завет Имама Махди, данный Мухаммедом, или исполняем завет Майтрейи. 
В буддизме Имама Махди называли Майтрейей, и нам указали называть этот путь – Майтрейи. Поэтому, как только в любой практике мы возжигаемся и в Огне выходим к Отцу или к Владыке, мы идём путём Майтрейи. И третий путь – это путь Майтрейи. 
У Имама Махди была ещё одна маленькая зацепочка: чтобы гореть Огнём, он был – наш с вами путь – Совершенным Сердцем, так написано. А Совершенным Сердцем, самое простое – это не Сердце внутри тебя, а Сердце, открытое вокруг тебя. И вот традиция мусульманской Уммы, если хотите, общины мусульманской, кто не знает, – это поиск жизни Сердцем, так же как традиция христианской общины – это поиск жизни Душой. 
А теперь представьте Путь Майтрейи, когда мы ищем вокруг нас в Доме, Изначальном Доме каждого жизнь 32‑мя частями. Вот представьте: христианство все века, тысячу лет – искало путь Души вокруг нас. Мусульманство все века – искало путь Сердца. Всего 2 варианта. А мы должны вокруг нас сложить путь 32‑х частей, взяв лучшее и из Сердца, в том числе, от мусульманства. Я не говорю, что у христиан не было пути Сердца, я не говорю, что у мусульман не было пути Души. Знаете, там сект и направлений, и в мусульманстве, и в христианстве полно. Кстати, допустим, католики шли не путём внешней Души, а поиском рационального пути – ментальным путём. Так что, когда говорим мы о пути Души, мы говорим о православном христианстве. Если мы говорим о католическом христианстве – это поиск Синтезобраза или поиск ментального пути, я бы назвал его поиск Чаши Грааля. И они внешнюю жизнь строили не Душою, а поиском Чаши: поиском знания – рациональным путём. Поэтому такие разные традиции западной жизни и жизни Руси с Украиной. Руси с Украиной – это не России с Украиной, кто-то не понял. Руси с Украиной – это ваше украинское, Киевская Русь, извините, Руси с Украиной. Так это, для особо развитых. Русь – это так же, как вы, так же, как и Россия, и то, не вся Россия, а отдельные её части. Это тоже Русь. Поэтому есть Россия, есть Украина – это все мы, вышедшие из Руси, где строилась общинная жизнь Душою, ну, или какими-то отдельными другими направлениями. Попытка сформировать части.
Вот нам теперь надо уметь гореть, уметь выходить к Владыкам и к Отцу и общаться с ними – это путь Майтрейи, Имама Махди – и вокруг жить 32‑мя или 16‑ю частями в Доме своём, и тогда по подобию ты попадаешь в Дом Отца – Путь Майтрейи, Путь Новой Эпохи. Христос – для 5 расы, Будда – для 4‑й. 
Но чтобы стать Майтрейей, ты должен вначале стать Буддой – не теоретически, реально – прожить просветление. Прожить опытом! Потом стать Христом, прожить преображение своё. Прожить! Всё, что мы делаем на Синтезе – это элементы преображения. Вы преображаетесь, но у кого-то всколыхнётся – может стали Христом, но тогда, извините, вы проживёте это, так же, как и просветление, вы проживёте. 
Поэтому массовый путь Новой Эпохи, в который мы встраиваем вас, звучит Путём Майтрейи. Это название утвердил Отец, но можно это назвать по-мусульмански Махди, ну, точнее Имама Махди, для мусульманских территорий. Спасибо, точно! Это значимо. Для христианских это можно называть вторым пришествием Христа, но Христос, всё-таки, у нас – это 2‑й путь, поэтому это пришествие Майтрейи, который уже является Христом. Так точнее. Чтоб не шокировать христиан вторым пришествием Христа – это пришествие Майтрейи, где Христос в нём уже есть, и Будда тоже, кстати. Синтез.

7 Синтез, Киев, декабрь 2006. Новое рождение
Есть профанации и в мусульманстве – армия Махди, которая убивает, то есть команды боевиков, но Махди в мусульманстве, как и Майтрейя в буддизме, по православному – Христос будущего, где пророк предсказал, что придет Имам – Махди, т.е. совершенное сердце, который принесет новое учение мусульманам, так же как и у буддистов придет Майтрейя, а у христиан второе пришествие Христа.
И когда называют армию Махди, которая убивает людей, – это полная профанация в мусульманстве. И те, кто понимает в мусульманстве, понимают, что идет полная профанация на основе военных действий. И что там делать, если там играют большие деньги и большие отряды. Поэтому профанация есть и в мусульманстве, и в христианстве, и в буддизме. Тибетский буддизм – это полная профанация буддизма. Будда нигде не говорил о животных как о Боге, а появляются животные Боги в тибетском буддизме. Посмотрите на эти страшные рожи на танках. Эту тему закончили. 
С этим всем Иисус будет разбираться и приводить в чувство, часть будет просто закрываться. Это в перспективе, это будет не одно 10летие. Хотя это будет делаться достаточно быстро, п.ч. религиозная форма мешает Человечеству. Это новая Воля ФАОМг.
Вы можете с этим не согласиться и это ваш вопрос, но с тем, что Воля Отца будет исполнена, это наш вопрос.

1 Синтез. 02.2013. Новосибирск
Майтрейя, выше седьмого плана на нашей планете был восьмой план. Он занимался Головерсумом. Сейчас современные учёные есть: Давид Бром и Карл Прибрам, они Нобелевскую премию получили за самую лучшую теорию строения головного мозга. Так и называется: «Головерсумная теория». 
Так вот, эту головерсумную систему развивал Владыка Майтрейя, известный по христианским источникам не как Учитель Луча, а как Владыка, который находился даже выше Дома Отца. Поэтому, когда мы говорим: Армия Майтрейи, мы видим что-то абстрактное. А когда это слушают ученики пятой расы, они видят это очень конкретно, потому что в пятой расе был Владыка Майтрейя, который конкретно занимался этим вопросом. 

Пророчества о России

В мусульманстве армия Майтрейи называется Армией Махди. И это имя сейчас пытаются приписать себе разные, ну, специалисты, которые не всегда имеют отношение к великим деяниям Иерархии. Кстати, если вы напрягаетесь на то, что я рассказываю об Учителях, то я напомню вам одно пророчество России, надеюсь, многие знают Вангу. Знаете, да? Так, вот пророчество Ванги о России: когда в России признают Великое Белое Братство, а Великим Белым Братством называли Иерархию Учителей, я не говорю, о там «Белом братстве», о тех дебилах, которые себе приписали это название, как и товарищ, который приписал себе Шамбалу. Берут святые имена и, извините, используют всуе, ну что запрещено Законом, за что их и наказывают. 
Так вот, «когда в России признают Великое Белое Братство, на русском языке: Иерархию Учителей, она станет во главе мирового процесса, внимание, спасёт мир и поведёт Планету по Новому Пути». Только я это уже своим языком добавил, но в принципе, по смыслу, «и поведёт Планету, человечество, по-моему». Ванга. Одно из самых знаменитых пророчеств России. Я вам это и рассказывал. Поэтому, если не верите мне, послушайте других пророков. Кейси – американский пророк. Американцы, ну, здесь, понятно, сложно относились, что предсказал? Что Новое Учение и Новый Мир пойдёт из России. Все его пророчества фактически исполнились. Осталось, из России. Ну, не любят это упоминать, даже в Америке. А деваться-то некуда. Что с Россией не делают, она всё остаётся, из неё опять что-то новое идёт. Я не шучу. 

Будда просветляет материю, он становится Совершенным Сердцем. Что это значит? Вся мусульманская религия ищет до настоящего времени Имама Махди. А Имам Махди – это Совершенное Сердце, оно действует не только внутри, оно раскрыто наружу Образом Отца. Кстати, у мусульман так говорится, что Совершенное Сердце сможет входить в огонь. И вот они ждут, когда оно придет. И даже есть сутра в Коране, которая так и называется, что праведник войдет в огонь и придет к Аллаху, а неправедник в огонь войти не сможет и к Аллаху не придет. Так вот, Будда 6 расы будет развертывать полноту Совершенного Сердца в реализации Образа Отца. Другими словами, просветлиться должен не только телом, как в 5 расе, но еще и Образом Отца. Вы скажете сумасшествие! Образ Отца должен насытиться светом. Образ от Матери, Мать энергией занимается, выше энергии Свет – Сын. Значит, полнота реализации Будды заключается в том, чтобы он насытил Образ Отца полнотой света и развернул его, находясь на аматическом плане.
Пришестви Имама Махди – в мусульманстве, или будущее пришествие Майтрейи – в буддизме. Почему взяли слово Майтрейя, а не второе пришествие Христа? Очень просто, Майтрейя пришёл из буддизма. Дальше. А Управитель Основ Будда, реализуется 32-м проявлением. А мы несём Синтез от Владыки Кут Хуми. Значит, термины буддизима здесь легче подходят.

21 Синтез. Харьков. 2014
Армия Майтрейи – это множественное число. А Майтрейя – это буддийское имя Имама Махди по-мусульмански. А Армия Майтрейи, это Армия Совершенных Сердец.
И вот когда это Тело развернулось в нашем Теле клеточка в клеточку (помните?), собрало насыщенность всех Сердец от Отца сейчас, вы получили первый вариант Тела Совершенного Сердца, мусульманским языком: Тело Имама Махди. Страшно звучит. Имам – это тот, кто может комментировать Коран. Не пугайтесь, нам это не надо, но Тело Совершенного Сердца – это Тело самого совершенного Человека мусульманского мира. 

16 Синтез 2004. Самара
Раз Будда просветляет материю, он становится Совершенным Сердцем. Что это значит? Вся мусульманская религия ищет до настоящего времени Имама Махди. А Имам Махди – это Совершенное Сердце, оно действует не только внутри, оно раскрыто наружу Образом Отца. Кстати у мусульман так говорится, что Совершенное Сердце сможет входить в огонь. И вот они ждут когда оно придет. И даже есть сутра в Коране, которая так и называется, что праведник войдет в огонь и придет к Аллаху, а неправедник в огонь войти не сможет и к Аллаху не придет. Так вот, Будда 6 расы будет развертывать полноту Совершенного Сердца в реализации Образа Отца. Другими словами, просветлиться должен не только телом, как в 5расе, но еще и Образом Отца. Вы скажете сумасшествие! Образ Отца должен насытиться светом. Образ от Матери, Мать энергией занимается, выше энергии Свет – Сын. Значит, полнота реализации Будды заключается в том, чтобы он насытил Образ Отца полнотой света и развернул его, находясь на аматическом плане.
Найди сам, приди сам, дойди сам –  вот Путь Майтрейи. Поэтому этот Путь предсказан. Майтрейя Грядущий –  этим живёт весь буддийский мир. В мусульманстве это называется Имам Махди. Махди –  Майтрейя, то есть Имам Махди, входящий Совершенным Сердцем в Огонь и стоящий этим пред Аллахом.

11 Синтез 2014, Воинство ИДИВО, Новосибирск
…есть такое понятие восьмеричное кольцо, где одиннадцать – это вершина восьмерки, а физика, единица – это четверка. И восьмеричное кольцо, когда одиннадцатая часть зафиксирована на Чашу Грааля, как четвертую часть. Физическое выражение 11-й части в виде Головерсума фиксируется в четвертой части в виде Огня Грааля в Чаше Грааля. В том Манасе, в той ментальности Огня Грааля, который вы накопили за свою жизнь. 
И ваш мозг воспринимает от четвертой системы четвертого присутствия Чаши Грааля до одиннадцатой в виде Головерсума. В пятой расе это было: третьей системы – манасической до восьмой, где Головерсум развивался на восьмом плане нашей Планеты. По Блаватской известно семь планов базовых, а в более глубокой схеме известны двенадцать планов Планеты. На восьмом плане Блаватская описала какую-то ложу или голубую, или белую ложу. Но при этом известно, что за восьмой план, за Головерсум отвечал Владыка Майтрейя. И голограмму головного мозга в каждом из нас взращивал Владыка Майтрейя предыдущей эпохи. А так как Новая Эпоха объявлена Эпохой Майтрейи. Предыдущая была эпохой Христа, кто не знает. Да?
В буддизме «В будущем придёт новый Будда, который будет Майтрейей – великим Майтрейей». В мусульманстве, это называется Имам Махди, то есть Ма-й-трея, Ма-хди – это вопрос уже языковых произношений, тех или иных народов. А Майтрейя по 5-й расе занимался Головерсумом, поэтому голограмма Универсума или Головерсум является одной из базовых частей, которая будет развиваться в Новую Эпоху, которая наступила, в эпоху 6-й расы и реализовывать то, что мы называем путём Майтрейи. Я не знаю, простенько это или сложненько, но эту базу данных вы должны взять.
Это я сейчас протараторил базу данных, чтобы ваш Головерсум более-менее устойчиво начинал воспринимать, что это не абстрактная часть, что она вырастала минимум тысячу лет, я, может быть, и не знаю – больше, но я знаю, что Владыка Майтрейя в Иерархии 5-й расы этим занимался минимум тысячу лет. Я честно говорю: может быть больше, туда нас не пускают и, мы туда смотреть не можем, нам сказали: «Примерно тысячу лет», этого хватает. 
Дело в том, что у Атлантов головной мозг был несколько по иному устроен, он физиологически был таким же, но качество организации мозговых клеток, извилин, синапсов, связи синапсические в головном мозге, было упрощённым, а череп находят и говорят: «О, там был головной мозг такой же, как у нас». Ага, а количество нервных связей меж собой, нервных отростков в виде синапсов было точно таким же, а сигналы по скорости, были точно такие же? Не могут исследовать клетки и считают, что человек был точно таким же. По черепу – да, по нейрофизиологии – совершенно был разный, поэтому, найдя примерно такой череп древнего человека, не факт, что у него была такая же функциональность головного мозга, как у современного человека. Приближенно – да, но не такая, это слишком от многого зависит.
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И вот в синтезе восьми сердец рождался Столп Человека Совершенного Сердца, или если говорить языком мусульман Имама Махди, то есть человека, стоящего Сердцем в пламени, если взять и продолжить это: «И как праведник, могущий встать пред Отцом!» – ну, и праведник входит в огонь и становится пред Отцом (чем?) Пламенем Сердца на первом этапе и Огнём Столпа – на втором, а на третьем начинает являть Отца собою. Это знаменитый путь Майтрейи. Май-трей-я. Майя – иллюзия трёх «я». Победить иллюзию трёх «я» в самом себе, чтобы стоять пред Отцом. Майтрейя по-буддистки, есть Махди по-мусульмански, по-христиански – второе пришествие Христа. Но это знают ученики Иерархии. Остальным, когда это говоришь, их перекривляет и говорит: «Христос только там!» Я говорю: «Он в сердце моём!» Ну, это уже не так сильно кривит, но очень мучает. Всё! И вот, вот это выражение даже доказательства есть у тех же профитов: Христос ходил в Пламени на физике, в трёхлепестковом огне, ну, есть такой рисуночек. Ой, Профеты – это эзотерическая группа Америке, которая пыталась что-то сделать, но самое уникальное, что они сделали, это они нашли вид Христа в трёхпламенном выражении. А! Они фиолетовым пламенем занимались. У них всё фиолетовое было. Вот смотришь фиолетовое, оп-па, розовое, фиолетовое, розовое, фиолетовое: примерно вот так. И вот первый, пусть Главы Иерархии, чтобы достигнуть Столпа – это гореть трёхлепестковым, четырёх-, 32-пламенным. Когда Пламенем в синтезе восьми сердец твоё физическое тело перекалилось, переплавилось даже. Твоё тело должно заполниться огнём Отца, в пятой расе это огонь самадхи для путей раджа-йоги, огонь саттори для буддиста, если взять просветление Будды. Один из вариантов огня в шестой расе – это Абсолютный Огонь, когда тело прокаляется огнём, входит в столпность, и третий путь, третий этап – оно становится пред Отцом физически и являет Отца собою. Слово «физически» – это когда вот как мы в практике первые шесть Синтезов становимся пред Отцом, и мы Его видим, слышим, Он перед нами сидит, мы стоим на приёме у Отца, но при этом мы едины Отцом. Вот почему находится в зале пред Отцом и не быть единым с ним невозможно. Почему? Сила Огня, Воля, Энергия там, Дух у Отца такова, что любой, кто входит более-менее близко к нему, а в зал Отца – это близко к нему, полностью заполняется Отцом, становится частью Отца. Ну, представляете, концентрация огня такая, что стоя рядом с Ним, просто этот огонь сквозь тебя проникает. Ведь от Отца идут эманации по всей Метагалактике. Значит, чем ближе к телу Отца, тем концентрированнее эманации, которые должны добежать до границ всей Метагалактики. В итоге, становясь рядом с Отцом, ты попадаешь в самую высокую концентрацию выражения Отца собою, чем мы и занимаемся на Синтезе через практику Столпа. 
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