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19 февраля 2015 
Явление Метагалактической расы Землян Изначально Вышестоящим Отцом

Мы вчера проводили Совет Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления. 
[bookmark: _GoBack]И на этом Совете выяснили для вашего ДИВО маленькую тонкость, которую мы сегодня будем обязательно отрабатывать, потому что Владыка для этого, в общем-то, Совет и сложил. Что мы с вами должны быть, мягко говоря, иерархичны, или мы находимся в Доме Иерархии, и нам надо отработать, что Есмь Иерархия в новую эпоху. И вот этот смысл, что Есмь Иерархия в новую эпоху и в новом контексте, сегодня мы с вами и будем разбирать, как те три задания, которые нам поручил Владыка на этот Синтез. Ну, вначале, чтобы войти в это задание или в эти задания, мы с вами попразднуем.
19 числа этого месяца, и у нас теперь будет такой Праздник в ИДИВО, сегодня утром Владыка это официально подтвердил. Сегодня у нас 21-е, если не ошибаюсь. Это было в четверг, где-то вечером. Отец утвердил на Планете официально и объявил это: Метагалактическую Цивилизацию Землян. Понятно, что этим термином мы уже пользовались и активировались. Это то же самое, что и Метагалактическая Раса Землян. Но Метагалактическая раса – это фиксация формы жизни и активация формы жизни на Планете, которая соответствует Метагалактическому выражению.
А вот в отличие от формы жизни, как расы, Метагалактическая Цивилизация Землян – это активация, собственно, нашего пути. И в четверг была Явлена Воля Отца, причём, она была явлена в довольно широком варианте, когда вся Иерархия в этом была задействована, и сейчас идут процессы выражения этой Воли Отца, для Явления Метагалактической Цивилизации Землян. Нам предстоит откорректировать многие смыслы, которыми мы до этого пользовались. Сегодня мы двумя займёмся, но самое простенькое, что вы так знаете, царства жизни окончательно перестроены на пятый горизонт выражения. И вот если до этого мы ждали, пока они там устоятся, то вот новая Метагалактическая Самоорганизация и царства жизни стали пятым выражением. То есть этой Волей окончательно было зафиксировано, что царства жизни со второго горизонта, эфирного, где мы их всегда изучали все эти лет 20, наверное, уходят. С эфиром они завершают своё действие. Мы разберём эту систему, я так вкратце. И соответственно, они входят в активацию Сил, и царства становятся силовыми. Мы знали об этом, мы это публиковали. Но одно дело, когда Отец проверяет эти возможности, а другое дело, когда Он это утвердил, и все Владыки окончательно туда перешли. Вот это большая разница. То есть смысл в чём? Вначале Отец даёт рекомендацию, что это начался процесс, разрешает переводить, а потом смотрит: сложится или не сложится. Если не сложится – это отменяется. Такие отмены мы с вами знаем. У нас были варианты, когда мы входили во что-то, и не смогли это выразить, нам это отменили, и мы перестали этим жить.
Вот к девятнадцатому числу это сложилось, сработала Самоорганизация Метагалактики, и мы начали двигаться в новую сторону. Это первое.
Второе, то, что будет любопытное в этой активации, я правда не знаю, какие сроки это займёт, но Метагалактику, как Проявление, я хочу подчеркнуть, мы знаем, как шестое Явление, а в Метагалактической Цивилизации Землян Отец утвердил Метагалактику, как восьмое Явление.
Я подчёркиваю, в проявлениях она остаётся шестой. То есть, это, это не изменяется. То есть, как проявление Метагалактика остаётся шестой. А как схема организации жизни, в эту схему были включены: Солнечная система и Галактика, и Метагалактика поднялась до уровня…. То есть между Планетой и Вселенной была включена Солнечная система и Галактика, как переработанные нами условия жизни, вот даже так. И фактически Метагалактика стала восьмым видом жизни.
Отсюда у нас соответствующая корректировка пойдёт по видам жизни не в названии, а в качестве видов жизни. Соответствующая корректировка пойдёт по шестнадцатерице Сердец. Опять же, не в названиях, а может быть и в названиях, а в насыщении Сердца жизнью. А так как 21-й Синтез – это ещё и 21-я часть – Сердце, мы как раз и будем здесь разбираться, что есмь Сердце, как им жить, как им развиваться, и как насыщать нашу сердечность соответствующим видом жизни, тем или иным, соответствующей активацией жизни, той или иной. То есть у нас сегодня довольно обширный комплекс теоретических и каких-то практических проблем, которые мы должны выявить собою. Вот вам такие кратенькие объявления.
Понятно, я, может быть, не передаю того восторга, который там сложился 19-го числа. Мы не имели это право публиковать срочно, потому что по стандартам ИДИВО мы знаем такую маленькую вещь, что где-то решение Отца и новые условия доходят до нас через два-три дня. Вот я могу подсказать некоторым, которые выходят к Отцу и просят какие-то условия – независимо от вашей подготовки, даже если вы срочно что-то просите, очень часто, то есть, ну очень редко это срабатывает сразу, когда у вас буквально вот, называется между жизнью и смертью. Если такой крайности нет и спасать некого, в том числе, самого себя, обычные стандартные условия, которые меняют общий формат жизни, начинаются через два-три дня. Я подчёркиваю, два-три дня – это наш способ притягивания, привлечения. У кого-то может быть и через неделю, и через месяц, и в следующем воплощении. Это никто не снимал, этот стандарт мы помним. Но, вот когда Отец что-то решает, для того чтобы это на Планете зафиксировалось и вошло в какую-то вот организованную жизнь, нужно где-то два-три дня. Вот я не знал, сколько это будет идти до Планеты. Но сегодня вот в 5 утра меня подняли после вчерашнего Совета и объявили, что условия дошли до Планеты. Где-то около пяти, плюс минус там две-три минуты условия начали входить в Планету, и мы начали официально признаваться сегодня в 5 утра Метагалактической Цивилизацией Землян.
Чем это важно и почему это важно? Пока нас не признавали Метагалактической Цивилизацией Землян, на нас смотрели, как на растущее царство. Ну, люди природы, ну, выползли с планеты, ну там, царства жизни. Царства жизни – это кошечки, собачечки, птички, некоторые из них говорливые… ну как попугайчики. Ну и вот, люди, я подчёркиваю, не животные, люди, но отношение к ним, как к дополнительной эволюционной составляющей в Метагалактике. Один из видов разнообразия жизни на планете. 
Я подчеркну такую корректную вещь, у нас в Метагалактике есть контакт с двумя планетами. Ну, как у нас контакт, не личный, а вот официальный, где на этих планетах есть разумная жизнь, при этом человеческая, но она никак на соседние области, планеты, звёзды вообще не влияет. Она внутри планетарная живёт своим собственным небольшим – ну пускай так – социальным развитием, социально-религиозным развитием. 
Это такая природная форма жизни, ну так, чтоб легче было понять – вот мы там на Руси сейчас. Представьте русскую общину деревенского типа, зацикленную саму на себе. «Наша деревня – это центр мира. (Ну, сейчас можно город сказать – только побольше, да) И мне не интересует, что происходит в мире за пределами моей околицы, границы деревни. И я живу только деревенскими социальными, патриархальными связями, всё, так было две тысячи лет и будет последующие шесть тысяч».
Вот есть состояние планеты, когда планета полностью зациклена на вот таком, к сожалению, формате жизни. Может быть, это не к сожалению, может быть, это, знаете, мы, когда учимся у Владык, мы называем это планетой на хранении или на сохранении. То есть, если вдруг где-то погибнет какая-то активная человеческая жизнь, то включают ту планету, которая находится на сохранении. И та Цивилизация начинает развиваться вместо той, которая погибла по своей глупости. Это что-то типа сомати, которое было у Матери планеты в предыдущую эпоху. Только сомати было у отдельной формы жизни, там, чётко у Атлантов, Лемурийцев, у Арийцев, а здесь именно сомати, можно сказать природное. Даже нельзя сказать, что это цивилизованное, хотя можно сказать, что это Цивилизация. Такое природное сомати, когда одна из планет сохраняет вид человеческой жизни, чтобы в случае чего, если какая-то Цивилизация не справится, она приходит ей на смену.
Вот такие планеты есть, они по-своему пытаются развиваться. Они по-своему контачат с Отцовской Иерархией, но в принципе это планеты Материнского пути, где жизнь просто должна быть сохранена и находится в слегка спящем состоянии. Вот последние тысячу лет мы в какой-то степени преодолевали попытку не войти в такое состояние. Мы могли войти в такое состояние. Цивилизация, которая была до нас, я не имею в виду Атлантов, а имею в виду вот именно наш вид жизни человеческого типа, там с нашим ростом – погибла. Это известно по Махабхарате. И мы сейчас восстанавливались технически и цивилизованно. Я при этом понимаю, что учёные или ваша литература скажет, что: «Где ты это взял?» Могу сослаться – в Хрониках Акаши, и всё. Вы все учитесь читать книги или читаете. Пойдите, прочтите – там написано. И мы даже на отдельном синтезе это разбирали чуть-чуть. Доказательств нет, поэтому мы эту тему не педалируем.
Но, вот именно тем, что 19-го числа нас окончательно утвердили, как Метагалактическую Цивилизацию Землян, мы вот этот тип инерционной жизни преодолели. То есть, мы фактически стали официальной Цивилизацией во всей Метагалактике. Увидели? Мы могли этого добиваться ещё пару сотен лет, действуя в Метагалактике и развиваясь в Метагалактике, но на нас не реагировали бы официально. Грубо говоря, если взять политически, как непризнанная Республика, то есть вроде бегаешь по миру, а тебя никто не признаёт, ты – гражданин чего-то там. Вот примерно такое состояние. Ну вот, по аналогии.
К сожалению, такой факт в Метагалактике тоже есть, Цивилизации развиваются по-разному, и мы теперь стали официальной Цивилизацией Метагалактического пути, причём, шестого Метагалактического пути, подчёркиваю – шестого вида материи. Вот здесь нам надо различить, что вид жизни Метагалактически у нас будет восьмой, а вид материи вот этой, проявленной материи, будет шестой. И у нас пойдёт небольшой клин в головах. Метагалактика есть как вид материи – шестая, и Метагалактика как вид жизни – восьмая. Этот клин нам придётся как-то вот решать в своей голове. Эта схема развития утверждена, и мы обязаны будем ей следовать.
Я не знаю, сможем ли мы преодолеть шестой вид материи, понятно, что мы развиваемся и должны двигаться дальше. Но нам там есть, чем заниматься, и хватает своего громадного пласта работ.
И последнее, на что я бы хотел обратить внимание, вот, вначале Синтеза. На этой неделе утверждено Распоряжение, что Дома Отца меняют свои позиции активации, и вводится, вслушайтесь, 405 присутствий и 405 фиксаций Домов Отца присутствий Метагалактики. Если учесть, что у нас отсчёт физической жизни начинается со 129-го присутствия и 128 находится внутри нас, это фактически 533 присутствия автоматической фиксации на планету. Это очень много. Слово «очень много», это даже не то слово. Я просто скажу, что в пятой расе у нас был один Дом Отца, теперь 405. Понятно, что цифра будет варьироваться от дееспособности наших команд.
Мы надеемся, что меньше она сильно не станет – 400 лучше выдерживать. Почему? Потому что мы с вами 4-е царство жизни Человек. И поэтому, в общем-то, нам и разрешили этим заниматься, но лучше, если, конечно, это станет больше, и мы охватим всю Метагалактику, когда у нас будет 900, ну там, около 900 – 896 Домов, и все присутствия будут охвачены Метагалактически. То есть нам надо в два раза больше с плюсиком, чтоб вот это всё сложилось. Но, называется: «мы маемо то, что мы маемо», вот, сложилось то, что сложилось, и 400 на самом деле много.
Почему я об этом говорю? Теперь представьте, когда выходило Распоряжение? Оно выходило где-то тоже на грани 19-го, на планету все эти Дома, независимо от наших служащих, которые могли осознавать это или нет, были зафиксированы. В Распоряжении прописаны все команды, на которых пошла фиксация, автоматически. И фактически на планете установилось 400 условий, 405, четырёхсот пяти Домов, кроме одного. Вот эта мощь сейчас настолько сильно вошла в Планету, что теоретически мы это не заметили, а практически, кто проживает, это очень сильно влияет на каждого из нас.
Поэтому я бы вам порекомендовал на этом этапе развития жизни, то есть фактически начинается на планете буйство условий, в прямом смысле слова, по формированию шестой расы или Метагалактической Расы Землян. Вот Отец объявил Метагалактическую Расу Землян, и нам ввели 400 Домов вместо одного. Представьте 400 слоёв условий, которые будут напрямую формировать метагалактичность жизни. Раса, это тип жизни. 
Вот мы сформировали собою Метагалактический тип жизни, и 400 Домов введены, чтоб этот тип сформировать условиями, качествами, свойствами, всем, чем можно. Увидели? Увидели, отсюда введение этих четырёхсот Домов включает – Отец посмотрел, как они зафиксировались на Планету, и решил включить нас как официальную Цивилизацию, как Метагалактическую Цивилизацию Землян. До этого на… неделю назад на одном из Синтезов мы прошли представление в Метагалактическом Совете Изначально Вышестоящего Отца. Если до этого там были представлены только служащие ИДИВО, то есть те, которые в ИДИВО служат, то теперь было решено туда ввести всю нашу Цивилизацию как цельность. И вопрос теперь стоит не служащими, которые служат в ИДИВО, это как бы более высокий ранг и…. Грубо говоря, ИДИВО – это изначальность или проявления, а Метагалактический Совет – это присутствия.
Поэтому служение в ИДИВО – это более высокое явление, а вот наша форма цивилизованности теперь введена в Совет Метагалактики, как одна из форм цивилизованной человеческой жизни. До этого нас там не было. То есть разница в чём: одно дело, когда на Совете служащие, и это полномочия от Отца по развитию жизни, а другое дело, когда на Совете собственно Человек как таковой, который может не служить в ИДИВО, но при этом для Метагалактики представлять человеческую форму жизни. Увидели? Это как бы иное качество.
Я понимаю, что почувствовать это не всегда возможно, потому что мы привыкли по-другому относиться к форме человеческой жизни, но по факту это, это большое событие. То есть мы как служащие дотянули наш человеческий вид планетарной жизни до цивилизованных отношений, внимание, с другими разумными Цивилизациями и Метагалактики. Чтобы было понятно, даже боги дотягивались только до Галактики, не выше. А Галактика – это животные формы жизни, и даже ангелы дотягивались только до Солнечной Системы.
По парадигме, которую Отец утвердил для Метагалактической Цивилизации Землян: Солнечная Система – второй вид жизни, Галактика – третий вид жизни, Метагалактика – восьмой вид жизни. Мы с вами дотянулись до представительства в восьмом виде жизни. Я думаю, кто знает Синтез, разницу пояснять не надо. Мы не просто выше крыши, мы могли пойти, ну максимум в четвёртый – вселенский. Нам удалось пробить то, чего никому пока никогда не удавалось. Поэтому мы маленькие, не всегда разумные, ну по отношению к другим Цивилизациям, в какой-то степени технически там, социально ещё не развиты, именно социально.
Но мы очень развиты внутренне Отцом, и очень глубоко творимся командой Отца, то есть Владыками, Ипостасями Основ. И вот это внутреннее творение оказалось грандиознее, чем все технические достижения других Цивилизаций, чем все социально-Цивилизационные достижения других Цивилизаций. И наша Цивилизация (чих) спасибо, точно, привносит другим Цивилизациям умение внутренне жить Отцом. Чего, как оказалось, у них маловато. Вот заметьте, они общаются с Отцом, мы знаем Цивилизацию, которая уже миллиард лет живёт и общается с Владыками и с Отцом, но выразимости Отца у неё… по отношению к нам, ну очень мало. То есть мы себя корим, что у нас вот…. Мы вчера Советом проверяли – ну пускай пять процентов выразимости от необходимого, из ста. А у них ноль, ноль, пять сотых или тысячных выразимости Отца после миллиарда лет развития. Поэтому наши пять процентов – мы себя корим, мы такие нехорошие, плохо это делаем, это просто для них, даже не гениальность, это сумасшедший уровень развития. У них, я подчёркиваю, ноль целых, ноль, ноль, пять – сколько это? Тысячных, два нуля и пять – тысячных процента выразимости Отца после миллиарда лет развития. Поэтому с нашими пятью процентами мы становимся очень солидной серьёзной Цивилизацией по отношению к этой голубой команде. Ну всё, примерно вот так. Увидели? Увидели.
Я не могу вам передать вдохновение этого развития, потому что у нас сейчас полный головняк, как это организовать. У нас идут сложные переосмысления нашей с вами службы, сегодня мы ими займёмся, но вот по факту, то, что произошло, то произошло.
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У нас сейчас практика, мы подошли к практике. Значит, мы сейчас идём стяжать командно к Отцу Метагалактическую Цивилизацию Землян. Так как здесь есть представители сразу нескольких стран на данном Синтезе, значит, могу подсказать такую формулу: Метагалактическая Цивилизация Землян утверждена единством в многообразии. Формула смотрится так: «Единство Метагалактической Цивилизации Землян в многообразии наций планеты Земля». То есть на данном этапе развития, пока мы не создадим единое однородное человечество, слово «пока» – это лет двести займёт, по некоторым оценкам Владык до четырёхсот лет может занять, тут всё зависит от уже не нас с вами как служащих, а от социальных форм окружающей активации. То есть от двухсот до четырёхсот лет будет формироваться единая команда, когда Землянин будет просто Землянином, а не русским, европейцем, китайцем, ну там, вот итальянцы здесь сидят, там ещё кто-то там, понимаешь, белорусом. Вот, когда у нас уйдёт вот этот смысл, при этом на сегодня, нации как факт развития полезны, важны, глубоки. И нам утвердили такой проект.
Поэтому, если вы представляете то или иное государство, ту или иную страну, вас сюда специально прислали на эту практику. Некоторые здесь появились именно на этот пятый Синтез, а до этого вас здесь не было. Я имею в виду, тут Европейская команда сразу минимум из трёх стран появилась: Германия, Италия, Чехия, вот прям вот именно на этот Синтез, и прям именно вот на эту практику. Поэтому независимо от того, кто вы там по национальности, как вы себя чувствуете, если живёте в этой стране, понятно, вы должны чётко выразить сейчас свою нацию. Я не могу сказать государство, потому что для этого вы должны быть государственным чиновником, ну а некоторые, если работают чиновниками, можно и таким эффектом, ну, даже если маленьким чиновником – не важно, главное туда засунуть нос и отправить этой структуре привет от Метагалактики. Всё. То же самое белорусы, то же самое украинцы, здесь сидящие, вам я вообще ничего не поясняю. Вы уже в традиции, что называется, если мы что-то стяжаем, есть обязат… (из зала: «Казахи ещё.») Да, казахи тоже сидят. Наш восточный пиетет вашему казахскому всемогуществу, вах. Я не успел договорить, простите, пожалуйста (смех в зале). Можно вспомнить о киргизах, которые здесь, этнически киргизы, но отретушированы европейски, но вы принципе киргизы, то есть Киргизии тоже можно отправить привет, так как здесь есть родившиеся в Киргизии, и не один человек, хотя…. Ну, сейчас не живут в Киргизии, поэтому здесь есть свои тонкости, сложности. Но я как минимум называю те страны, которые Владыка подтянул хотя бы по одному служащему из разных стран, которые фиксируют вот это новое состояние Метагалактической Цивилизованности. Вот такой интересный прикольчик, вроде бы простенькая практика, ну а Владыки всё заранее складывают как Им надо. Увидели? Увидели.
Я специально вам хотел это показать, потому что, когда мы иногда стяжаем что-то новенькое, все сидят, уже привыкли на Синтезе что-то стяжать новенькое. «Ну, опять новенькое. Ну, опять стяжаем. Ну, опять преображение». И у некоторых это не вызывает вдохновения. Ну, ещё я так говорю сейчас менторски, не зажигающе, вдохновляюще.
А вы должны зажигаться не от меня, а от Отца. Знаете, такая, это Воля Отца. А я привык вдохновлять Синтезом. А Воля Отца сама должна вдохновить собою. Понимаете, вот? Напрямую от Отца – если я вас сейчас буду готовить к Воле Отца, я буду ну, некорректен. Я нарушу вашу свободу воли. Поэтому все на меня смотрят подозрительно: «Как-то ты странно сейчас говоришь», некоторые. Я не синтезно, я вас сейчас пытаюсь довести до Воли Отца, но взять вы её должны сами. И вдохновиться на неё должны сами. Если я буду вас на неё вдохновлять, это получится, я детский сад вдохновляю: «Исполните Волю Отца, своей свободой воли. Сядьте правильно на горшочки, чётко посмотрите в зеркальце, папа сейчас вам оттуда рукой помашет». То есть, это будет как-то некорректно, понимаете? Поэтому вот, сейчас, пожалуйста, вдохновитесь сами, потому что я не имею права этим заниматься. Я просто объясняю синтезно. И это не совсем синтезность, это Воля.
Почему нужна Воля, чтоб вы не смущались. По Стандартам Синтеза кто быстро сообразит? Питерцы. И почему именно у вас стяжается? У меня через неделю Профессиональный Синтез в Новосибирске, казалось бы – Метагалактическая Цивилизация, Ипостась Синтеза разрабатывается Новосибирском. Почему Владыка сюда назначил практику, а не через неделю? Мы б могли протянуть неделю и молчать, мы умеем и годами молчать. Питерцы, это продолжение Совета, почему сюда назначена практика? Не знаем или молчим? Ну, я ментально смотрю, физически вы, конечно, молчите, очень простой ответ: Питер – это физика Метагалактической Цивилизации. Есть такой Стандарт, когда предыдущее собирается в целое, и вот этим единым целым, когда уже цельность, становится на физику следующего. Вы 191-е Проявление и физика 191-го Проявления – это цельность предыдущего 190-го, которое называется Ипостась Синтеза Цивилизации ИДИВО, в нашем контексте Метагалактическая Цивилизация. А так как мы с вами в Питере и на физике, все сейчас физичны? Все проснулись или Душа ещё бегает по астралу, в Изначальном мире по астралу? То есть, если все проснулись – вы физичны, а значит у вас здесь сейчас физичность Метагалактической Цивилизации. А если это проводить в Новосибирске, то там физичность Метагалактики ФА – больше природный фактор, и только потом цивилизованность. Увидели разницу?
И вот то, что сложно у некоторых наших служащих в Санкт-Петербурге – вы видите Иерархию, как саму по себе. Ночью Владыка… я, когда спросил: «Вот что вчера было на Совете?» Владыка так и сказал: «Они видят Иерархию, как оторванца». Вот, оторванную от всего и выделенную саму по себе. Вот Иерархия сама по себе, выше Дом есть, но и…, ниже Цивилизация есть, но и.… А мы Иерархия. Какая? Оторванная – и от Дома, и от Цивилизации.
У нас в голове нет, что Иерархия вырастает из Цивилизованности, и если Цивилизация у нас без мозгов, то и Иерархия будет без мозговитостей, она будет не мозговая, то есть, не осмысленная, не ментальная. И очень многое зависит от цивилизованности. Если у нас цивилизованности как таковой не сложилось, то в Иерархии воспитывать некого. И Иерархия становится природной, ну как вот поклоняются духам степей, шаманят. Это ж природный вариант одухотворения Иерархии. Поклоняются магме подземной, тоже без мозгов, называя это магией. Ну и так далее, то есть начинают заниматься всякой около природной, я корректно скажу, выразимостью. По-русски это называется хренотень, в смысле, тень от на плетень и голова торчит на колу в этом плетене, примерно вот так. Это слово очень такое своеобразное, некоторым не нравится, говорят: «Ты не ругайся здесь». Я не ругаюсь, это нормальное литературное русское слово. Это вы считаете его ругательным, а это просто нормальное слово. И вот из этой теневой Цивилизационности мы сейчас пытаемся вытянуться в Метагалактику, когда мы не понимали свою форму цивилизованности, а теперь в неё входим. Так легче будет?
Поэтому от того, какую нам Отец утвердил цивилизованность, такая Иерархия у нас складывается. Напоминаю, в пятой расе у нас была Иерархия солнечно-планетарная, были Посвящения солнечные и планетарные. И, исходя из солнечных условий, жила Иерархия Планеты. Пример, солнышко светит? Светит. Мы это называем лучами? Так и говорим: «лучик солнышка встречаем в пять утра зелёненький. А-а-а-а, он меня заряжает зеленью своей». Я без шуток. Кто не знает, первый луч солнца, он синий или зелёный, в зависимости от глубины глаз. Ну, чаще всего зелёный. И так заряжает, если поймаешь первый луч солнца, особенно зелёный, не красный – а-а-ах, ну просто Аллах из ушей пышать будет, и зелёное знамя Аллаха накроет твоё святое тело. Не обижайтесь мусульмане, я имею в виду вот откуда пошло зелёное знамя Аллаха – от первого луча солнца, который поймали, зелёный. Это в истории не обязательно сохранилось, но зелёное знамя Аллаха оттуда, кто не знает. И вот этот пойманный лучик солнца сложил в нашей планетарной Иерархии Лучи Учителей. И пока мы мыслим Лучами, мы до сих пор в пять утра или в шесть, в зависимости от географического состояния планеты, должны ловить зелёный, красный, желтый, синий лучик. В общем, главное поймать, и будешь счастливым-счастливым. Увидели? Это примерная форма предыдущей пятирасовой цивилизованности. 
Я при этом понимаю, что некоторые на меня сейчас, как бы это толерантнее сказать, недоумённо посмотрели: «Ты издеваешься или нет?» Я пытаюсь дзенить на грани издевательства, открытым текстом. То есть это в какой-то мере дзен, но очень похоже на издевательство. Но издевательство с учётом того, что вы понимаете сейчас метагалактичность. И вот с точки зрения Метагалактики, то, что я сейчас сказал, у вас ощущается как издевательство. А на самом деле я сказал всю правду, но сказал тоном на грани фола. И вам это не нравится, вы это чувствуете. Вот это другая цивилизованность – вы начинаете чувствовать метагалактичность. Я не пытаюсь сейчас издеваться над Иерархией, она ушла у пятую расу, понятно, и, называется, «с лучиками её». У нас другая будет Иерархия.
А я думаю, чего практика не начинается? Листик мешает, он размагнитится (достаёт из кармана). Увидели? Увидели. Ну а теперь… музыка не заканчивается, (слышна музыка из соседнего зала) полдесятого, я тут подождал, медитация углубилась настолько, что.… Не надо, не надо, пусть медитируют, мы им сейчас заряд перешлём зелёного лучика. (Смеётся)
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Итак, мы идём в практику, стяжать Метагалактическую Цивилизацию Землян. Мы очень долго искали другое слово вместо слова «Землян», потому что у нас есть царство, вернее, стихия земли, ну и минеральное царство, и как-то вот слово «Землян»…. Но когда нам Владыка, шутя, сказал: «Хотите, назовём вас «территами»? Земля ещё «терра» по-гречески, и нас можно назвать не Землянами, а территами, тер-риты, у меня с «эр» сложно (смех). Поэтому территы звучит, очень это…. Я сразу вспомнил итальянское «бурито», термитов, есть такие муравьи, и всякую остальную около территскую выразимость. И понял, что лучше остаться Землянином, чем нас назовут тем, чем по смыслу нам не соответствует. Поэтому нам придется сейчас в смыслах отойти от стихии земли. Она остаётся. Или расширить стихию земли от плодородной почвы до планеты Земля. И представить стихию земли как некую стихию всепланетарного масштаба, а не минерального. Так же как воздух – это вся атмосфера из множества слоёв. И так же как вода – это не только океан или озеро, а все виды водной среды, в том числе вода в наших клеточках. Мы ведь там, на сколько-то процентов в сторону 90, состоим из воды. И стихия воды – это в том числе вода внутри нас, я бы сказал разумная вода. Но это пока пугать будет. Увидели? Вот если вы представите сейчас стихию земли как всю Землю, а не как плодородную почву, слово «Землянин» будет вызывать у вас правильную ассоциацию. Если у вас в голове останется стихия земли в виде пашни с пахарем, в виде земли в саду, куда вы сажаете деревья, у вас будет неправильная ассоциация с Землянином, и мы не совсем корректно будем выглядеть Метагалактически, в том числе и в практике. Поэтому сейчас переключите мозги.
И еще один момент очень важный, почему оставили слово «Землянин». Мы выяснили, что самая высокая сила, какая? Физическая. А чем вы сильнее всего представляете физику? Вот я говорю: «физика». Представьте, слово «физика». Умный человек скажет: «планетой представляю». Но на самом деле, физику мы больше всего представляем – то, на чём мы ходим, то есть землей. И Землянин – это ассоциативно физически зафиксированный или физически фиксированный человек, то есть человек физики. Эта физика может быть синтез-присутственная, синтез-проявленная. Но вот эта физическая мощь от него не уходит. Увидели? А нам очень важна сохранённая физическая мощь, тогда Метагалактическая Цивилизация Землян у нас получится. Увидели? Смыслы связали? 
Вот с этими смыслами мы идём командно впервые стяжать Метагалактическую Цивилизацию Землян. Я так вам признаюсь, чтоб вам было вдохновление. Вот здесь сидит Глава ИДИВО, мы сегодня вдвоём прибыли вот в том числе и ради этой практики. Вот она сидит на меня подозрительно смотрит, потому что я это знаю с 19-го. И ситуация была настолько опасная, что даже второму Главе ИДИВО было запрещено публиковать. Поэтому она вместе с вами первый раз это слышит. Это я вас вдохновляю. Владыка решил одному, а потом команде. Ну, одному – это меня в Зал Отца вызвали и объявили, с другой командой Владык. Но как бы… чтоб вы увидели ценность того, что вы сейчас будете стяжать, и что некоторые вещи вообще запрещено публиковать до практики, которую поручит Отец исполнить командно нам на физике. Шестая же раса – командная раса. Вот и почувствуйте: после первого объявления Отца, вы та первая команда, которая делает практику стяжания этого на физике. Понятно, да? Если бы я объявил Главе ИДИВО, мы вдвоём тоже команда, там, где двое во Имя Отца, и эффект вот этой командности ушёл бы только на личное выражение Глав ИДИВО. Соответственно, Отец и Владыка, рекомендовали командность внести в команду на Синтезе. Вот у вас сейчас пошёл, чувствуете, сейчас совсем другой огонь по залу, кто проживает. И вот это тот огонь, который я от вас добиваюсь 40 минут, вот он включился. Вы осознали ценность того, что мы сейчас будем стяжать. Нам нужна ценность этого. Практика. Наше любимое красное кресло. Действуем.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываясь в зале в форме служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь данным Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы проникаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, стяжаем форму Ведущего 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И одеваясь в форму Ведущего 21-й Синтез, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая условия и возможность явления Метагалактической Цивилизации Землян физически собою. И возжигаясь Цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизации Землян, объявленной Волей и Решением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Цивилизацию Землян физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, Волю Метагалактической Цивилизации Землян физически собой.
И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, активируя свободу воли каждого из нас на явление Метагалактической Цивилизации Землян физически собою.
И развёртываемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физически Метагалактическую Цивилизацию Землян в окончательном утверждении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Проект Созидания Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление каждого из нас Метагалактической Цивилизацией Землян в максимальном осуществлении всех своих Полномочий, Статусов, Явлений, Посвящений и подготовок.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развёртывание Метагалактической Цивилизации Землян по всей планете Земля в синтезе всех наций, народов, национальностей, племён и групп физически собою с преодолением всех клише развития пятой расы и предыдущей эпохи – управленческих, политических, военных, экономических, финансовых, социальных, общественных, природных и территориальных в синтезе их и более того, в явлении Единой Метагалактической Цивилизации Землян каждым из нас и синтезом нас.
И развернуть постепенно Единую Метагалактическую Цивилизацию Землян в синтезе всех форм человеческой жизни Планеты Земля и иных Планет и любых иных восьми реализуемых выражений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, всепланетарное, всеМетагалактическое человечество и человека всех форм жизни на Метагалактическую Цивилизацию Землян физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля.
И развёртываем физически Метагалактическую Цивилизацию Землян как физическую основу Иерархии ИДИВО Метагалактической Цивилизации Земли и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, укутывая Планету Земля новой Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы развёртываем Проект Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Отца каждому Землянину из семи миллиардов двухсот – трёхсот миллионов, живущих на данный момент физически на Планете. И фиксируем физически каждому из них данное явление собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале физически. И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Вот сейчас, выйдя из практики, услышьте продолжительное слово – Свершилось, – которое зазвучало сейчас на физике, не в зале Отца, а физически. Буквально последние слова практики. Фон поймайте. Оно укутывает сейчас Землю. В смысле, мы состоялись как Метагалактическая Цивилизация Землян.

Всё, практика завершилась. Она, конечно, была очень долгой, но… как, относительно долгой. У нас бывает и дольше. Но, как говорится: «это стоило свеч» или кого-то там чего. Ради этого стоило действовать. 
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Значит, когда выражается Воля Отца, это не только Воля абстрактного действия. Когда есть Воля и мы, просто принимаем какое-то название, новый проект развития и всё остальное. А Воля начинает корректировать те смыслы, которые мы уже знаем, ставя как бы нам новые следующие цели, новые задачи, новые перспективы и отстраивает то, что у нас есть. Поэтому, к сожалению, вынужден уточнить, что этой Волей Отца, которую мы сейчас приняли и выразили, у нас пойдут уточнения отдельных смыслов. Я уже говорил о Царствах, которые идут вверх. И даже нашей работоспособность, нашей тематики работы. Вот сейчас мы этим и займёмся. Это не будет отходить от Явления Всевышнего. Но с другой стороны, это покажет нам другой формат жизни.
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Итак, первое, что мы делаем и к чему мы возвращаемся, я так могу объявить, фактически снимается 15-летний запрет на этот вид деятельности, который существовал в ИДИВО для выхода в Метагалактику. Это запрет на контакт с Солнечным Отцом и Солнечной Системой в прямом смысле слова. Поэтому мы с Планеты сразу шли в Метагалактику, потому что солнечная форма жизни, которую мы называли ангелами, нас, мягко говоря, подавляла. И у нас было с ними воинственное выражение, пока мы их Глобус не прекратили на нашей Планете и не отправили их ко всем «солнечным зайчикам» на Солнце. К сожалению, так.
Но как бы нам удалось более-менее установить мир. Я при этом понимаю, что подавление отдельных наших человеческих существ продолжится по глупостям нашей человеческой жизни, которую мы накопили. Но факт остаётся фактом, нам пора возвращаться в активацию этой традиции. Почему? Потому что одна из первых задач Метагалактического действия это будет расселение по Солнечной Системе. Вот одна из первых проблем, которая развивается, если взять физически, Метагалактической Цивилизации Землян. То есть, здесь вопрос будет не только в явлении ИДИВО. Это мы с вами сделали, и будем продолжать развиваться. Здесь будет тоже уточнение. А имеется в виду физическое, в прямом смысле слова, расселение по планетам. Вот это Воля Отца предусматривает.
Соответственно, расселение в Солнечной Системе будет предполагать явление солнечности не как типа жизни, а как эффекта первого этапа развития Метагалактической Цивилизации. То есть, Солнце, Солнечная Система, потом Галактика, потом Вселенная и пошли в сторону Метагалактики.
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Соответственно, вводится такая 8-рица жизни. Я подчёркиваю, это не относится к проявленным восприятиям. Эти явления существуют параллельно, хотя они похожи. Вводится 8-рица типологии Метагалактической жизни. Она вам известна, но будет смотреться немного по-иному, чем мы привыкли. Но я объясню Закон и Стандарт, которые мы знаем и которые мы фактически не используем.
Соответственно, восьмой вид – Метагалактический. Я подчёркиваю, можно назвать даже видами жизни, но не Царствами. Именно видами: видами человеческой жизни, с которыми мы будем пересекаться в разных направлениях Метагалактической жизни.
Седьмой вид жизни. И вот тут пошли те слова, которые мы знаем, как проявленные слова. Это проявка… это всеединый. То есть, это виды жизни в материи. В материи. Виды материальной жизни.
Соответственно, если взять шестой, что у нас идёт? – единый вид жизни.
Пятый – универсумный. Вот тут мы чуть остановимся и объясним вот пятый универсумный вид жизни. Он наиболее хорошо охарактеризует нам правильность подхода. На планете в 5-ой расе существовали универсально-образующие силы. А пятый вид жизни – это как раз развитие образующими силами. Соответственно, универсально-образующие силы, с которых мы начали познавать силы как таковые, и сейчас это престольно-граально-образующие силы. Это вот эта характеристика. Причём, я подчёркиваю, Универсум, как проявленное восприятие, остаётся третьим, а как вид жизни пятым. Сейчас ещё раз вернёмся к этому.
Дальше. 
Ниже, четвёртый – вселенская жизнь.
Третья – галактическая жизнь.
Вторая – солнечная система.
И первая – это планета. 
Итог можем напомнить. Вселенная созидает нас. Метагалактический ключ 4 – 1. Солнце поддерживало всегда на нашей Планете что? – жизнь. И в 5-ой расе это выражалось Царствами. И так называемые ангелы, это то же самое, что на Планете феи или эфирные существа, организующие эфирную жизнь. Поэтому Солнечная Система – это определённый вид эфиризации, который мы с вами проходили.
Но! Когда мы вспоминаем первые годы Синтеза, лет 12 – 13 назад, где мы огненный мир Планеты изучали как эфирное выражение Солнечной Системы, где эфир солнечный являлся огненным миром Планеты. И ангелы, живущие в огненном мире, это было выражение эфира солнечного. Физика солнечная это от манаса до физики. Манас, астрал, физика собственно была.
Вот эта тонкость у нас в Синтезе публиковалась много лет назад. Мы её прошли. И не хотели к ней возвращаться, чтобы не эфиризироваться. То есть, не активировать эфир. Но, мы всё равно продолжаем быть, в том числе подчёркиваю, выразителями и Солнца, которое нас греет. Вот это слово «в том числе» очень важное, потому что, если у нас во главе будет, что у нас главное Солнце, дальше эфирности и растительности существования, второе Царство растительное, мы не уйдём.
Можно напомнить, что первое Царство минеральное, второе – растительное. Именно растения потребляют солнечный свет, поэтому мы преодолеваем. Третье – животное. И только четвёртое человеческое. А так как Вселенная созидала нас, она нас созидала как человека.
Соответственно, Галактика – это астрал. Астрейя, звёздность. И Галактику мы видим, как набор звёзд в определённом дискообразном варианте, да? если взять Млечный Путь. И здесь выражение астрейности или божественности. О боже, называется. Вот галактическая форма божественности мы когда-то сообщали на Синтезе, потому что поэтому потом тихонько от этого отошли, потому что подготовка отдельных наших служащих внутренне противилась этому. То есть, внешне они соглашались, внутри противились. Мы говорили, что боги, в принципе, это одна из форм высокой, высокоразвитой, но разумной животной жизни. И отдельные боги выражали человеческую галактическую жизнь, так как в Галактике. … То есть, везде есть свои Царства. В Галактике есть галактические Царства. В Солнечной Системе – солнечные Царства. На Планете – планетарные Царства. То есть, везде свои Царства жизни.
И вот отдельные виды богов достигли галактического Царства Человека. Но основная масса осталась разумными животными. Поэтому мы, кстати, небосвод астрологически видим в форме животных. Это вот результат божественности. К сожалению, человеческий вид галактической жизни был … можно сказать прямо, истреблён. Не выжил. Отдельные островки ещё есть, если взять чисто галактическую жизнь. Но, с точки зрения, бывшей формы жизни, которая свободно передвигалась по всей Галактике, имеется в виду Млечный Путь, и то, что сейчас есть в нашей Галактике, это просто островки жизни.
Почему так произошло, нам не рассказывают и тщательно это уводят от наших мыслей. Я могу лишь это зафиксировать на будущее, чтобы наши следующие исследователи изучили эти Хроники и сделали выводы, чего там произошло. Часть тех существ, которые погибли, сейчас живут среди нас, в том числе сидят в этом зале уже как новый вид человеческой жизни, уже Метагалактической жизни. Но факт остаётся фактом. В Галактике была заварушка, после которой людей почти не осталось. Как и в Метагалактике. Но в Метагалактике на уровне Вселенной. То есть, заварушка была.
Здесь тот вид Метагалактики, который мы не знаем. Ну и собственно с чего мы начинаем, это – со вселенской человеческой жизни. И вот здесь мы вспоминаем старый стандарт восприятия, который вы должны вспомнить. Когда мы говорили, что при выходе в проявление идёт действие минус два, когда мы отделяли нижестоящее и вот эти два становились базой, а начиная только с третьего, шла фиксация физичности.
Ну и соответственно, вот если взять Галактику как первую, то Метагалактика становится шестая. И тогда идёт та организация проявленных действий. Но, правда, Галактики здесь нет, для нас планетарных здесь стояла Планета. И тогда восьмерица становится материальной проявленной шестерицей, и Метагалактика становится шестым видом материи, но восьмым видом жизни. Восьмым видом жизни, потому что это учитывается все характеристики видов жизни, а шестым видом материи, потому что материя Галактики и Солнечной системы не учитывается. Ибо Вселенная напрямую созидает Планету, да, и человека на ней, и мы сразу из единицы созидания Планеты переходим в единицу созидания Вселенной. 
И вот это равновесие материи убирает галактичность и солнечность, как вида материи. Можно даже сказать, что можно Планету поставить на Галактику, а Галактику и Солнечную систему ниже Планеты, но методологически это вызовет такой философский шок в наших мозгах, что мы не примем эту систему, мы не приучены так думать вообще. Но иерархически наша Планета выше галактических форм жизни. И была создана фактически, ну раньше бы я сказал Метагалактически, сейчас могу сказать вселенски. Такие знания, такие данные у нас есть. На таком уровне мы общались в Изначальном Человечестве по активации нашей Планеты. Но, к сожалению, те астрономические научные данные, которые есть у нас в голове, как база знаний, не позволяет нам так мыслить, пока. Поэтому Планета остаётся первой, а Солнечная система и Галактика второй и третьей. На самом деле Планета может стать даже четвёртой. То есть она даже может подняться выше Вселенной. А вот эти три вида организации – это фактически обеспечение нашей планетарной жизни. Но пока вселенски мы так не видим, как вселенскость, и у нас соответствующие тонкости и сложности. И ещё по этой схеме: мы с вами всегда изучали, что Изначально Вышестоящий, извините, Отец Планеты предыдущей эпохи жил в Универсуме. Ну и видим: единица входит в пятёрку как часть. Понятно, что Отец Планеты вроде бы управлял чем-то в Солнечной системе, но он – же был Глава одной из планет в Солнечной системе и Планета управляется не только внутри, а ещё и во взаимодействии с окружающими планетами. Поэтому он был один из Управленцев Солнечной системы. И здесь в этом смысле он влиял на всю Солнечную систему нашей планетарной жизни, а наша Планета в Отце была как часть. Что значит, как часть? Ну, мы рассказывали уже взгляд, когда Мать Планеты выходила к Изначально Вышестоящему Отцу и доставала нашу Планету из Хум, и Планета была в Матери как часть. Сейчас вот у современной Матери Планеты, а раньше также Планета была у Отца, как часть. Вы скажете: «А что, вот Планеты могут вот так передаваться?» Ответ: могут. И не надо путать фиксированную жизнь материи с управленцами, которые назначаются Отцом для её управления. Нам в голове это сложно признать, но это есть. Мы, допустим, вот с Главой ИДИВО знаем много Матерей Планеты от Отца Планеты до современной Матери Планеты. И очень много Матерей пыталось этапно развивать нашу Планету, но этот этап нашим восхождением быстро заканчивался. Я бы сказал несколько десятков в переходе от Отца в предыдущей эпохе к современному управлению Матери нашей Планеты, где во главе Планеты стоит Мать. А в предыдущей эпохе стоял Отец. Это вполне известные циклы: в предыдущей эпохе был Сын, в этой Дочь главная. Соответственно, Отец, в этой Мать главная. Ну и так далее. Ну и соответственно, если Мать главная на Планете, мы имеем право, легко ходить к Изначально Вышестоящему Отцу в Метагалактику. А если на Планете главный Отец, то ходить мы можем только выше – к Матери. И это накладывает определённые сложности. И вспоминаем, в пятой расе все мыслили о Матери солнечной, о Деве солнечной, угу? Я не имею в виду, что верили в Отца и Ярило, я имею в виду мыслили иерархически. И вот тут есть свои тонкости. Вот эта (показывает на рисунке) восьмеричная организация включается в действие, внимание, и становится основой нашей формы жизни. Наша форма жизни становится восьмой Метагалактически, а… я могу сказать, что по царствам это относится к царству Адепта, но пока это очень сложное восприятие для нас с вами, потому что мы, мы так не мыслим. Так просто сказать. Вообще, когда я говорю: Царство Адепта, некоторые пугаются: «Что, есть такое царство?» Ну да восьмое. Ну, так для примера. Человек Изначальный – это седьмое царство, кто не помнит. Вы такую схему помните? Так, чтобы не пугаться. Поэтому мы с вами становимся базовым восьмым видом жизни. Все предыдущие виды жизни они существуют, понятно, в разных уголках Метагалактики, но являются иерархически нисходящими или предыдущими по отношению к нашей восьмой жизни. Я бы хотел сказать, что здесь вопрос не наших амбиций там, и… мы спокойно с вами осваиваем шестой вид материи в виде Метагалактики и всё, и… мы выше не мыслим. Здесь вопрос, где Отец утвердил Метагалактическую Цивилизацию? Он утвердил Метагалактическую Цивилизацию Земли как восьмой уровень, то есть базово наша Метагалактическая Цивилизация является аматической. Понятно. Или вспоминаем там сиаматической, если взять восьмое проявление. При этом в материи мы шестипроявлены – это никто не отменяет. Увидели? Значит все условия, которые будут срабатывать в нашей Цивилизации, будут какими? Аматическими. Ну, или другой вариант. Седьмой горизонт – вершина Иерархии, а восьмой горизонт – вершина Дом. И наша Цивилизация утверждена в вершине явления Дома. Грубо говоря, домашняя Цивилизация. Вот в пятой расе была иерархическая, а мы домашняя. То есть Метагалактическая Цивилизация, действующая Домом. В пятой расе – Планетарная Цивилизация, действующая Иерархией. И вот это категорическое отличие предыдущей формы Цивилизации, где была Планетарная Цивилизация, действующая Иерархией. Можно по-другому сказать, даже слово планетарная можно было не говорить. Цивилизация отдельных географических выражений Планеты, действующая Иерархией. Европейская Цивилизация – географическая окраина Евразии, азиатская Цивилизация – географическая окраина Евразии, понятно. Американская Цивилизация, я не имею в виду США, а имею в виду ацтеков или майя – географический континент, понятно. Ну, я так простенько намекну, чтоб вы не напрягались, США существует сколько лет? Ну, лет двести. А по оценкам учёных ацтеки около тысячи. Как вы думаете, какая форма Цивилизации главная на американском континенте? При всём уважении … к современной силе и традиции этой государственной мощи. Тут не имеется в виду государственная мощь, а имеется в виду такое цивилизованное клише, которое держится на материке. Можно сказать, для нашего языка это всё равно, что индейское клише, потому что даже ацтекское мы скажем: «Как то, что то ты не то говоришь – это маловато.» На самом деле и и… . Вы скажете: ты путаешь с Южной Америкой. Это наши историки путают разделение двух континентов, я так скажу. А она была достаточно большая. Мы там кусочками, это знаете это… 
Пример, иностранцы, извините, сейчас вот возьмёте и говорите, мордва в составе России. Русским понятно о чём. Иностранец скажет: «Чего-чего? Ты о ком?» Я о го…, я о целой республике, которая существует в Российской Федерации как одна из национальностей. Ну, чтобы иностранцам было понятно, российский чеченец. Вот майя – это ацтекский индеец на территории…, понятно, североамериканского полуострова. То же самое. Только мы сейчас так не думаем, ну вот у нас в России эта форма есть. Или для немцев: у немцев это табуировано, но в Германии есть немецкие славяне. И они жёстко говорят, что мы не немцы, а славяне, вплоть даже требовали себе автономию. За последние 60 лет требовали. После войны уже. Но это как-то вот сейчас уже не принято публиковать, их ассимилировали. Но по факту-то они есть. Борейцы, если вас интересует название. Ну, вы скажете: «Ну что ты за бред несешь, ну, надо просто историю знать. А можно по древности сказать: «Люди Сокола». Вы вообще войдёте в шок и скажете: «Кого, кого?» Соколиная охота в Азии самая распространённая. Здесь не этот вопрос. Здесь вопрос символики. Как их знали в древности, а не как мы сейчас это понимаем. Вариант: люди Асгарда, (Асгард — в скандинавской мифологии небесный город, обитель богов-асов. Асы — существа порядка, ведя войну с ванами — существами природы, построили укреплённый Асгард. Прим. ред.) и вариант ещё одного центра Посвящений в древности на немецкой земле. Не путать с фантастикой. Это фантастика оттуда взяло слово, и использовала, как хотела. Всё, забыли. Это я об истории прошлого немецкой земли. Мы не помним, но вот отдельные такие представители существуют. Хотя мы сейчас видим просто немцев как одну нацию. И всё. Это, то же самое, если мы сейчас скажем: китайцы… Китаец, ну один китаец. На самом деле их очень много. Ну, только уйгуров мы можем вспомнить. В Китае сейчас всех делают ханьцами, а они сопротивляются, потому что они все не ханьцы, а разные там. Ну, это, что мы русичи, поляне, древляне, и так далее. И мы забыли об этом, мы же все сейчас славяне или русские. Да? Русич, если взять белорусский вариант. А вот то же самое в Китае есть разные поляне, древляне китайского типа, сейчас все ханьцами стали. Такой обще-китайский тренд. Мы это не замечаем, потому что они все для нас на одно лицо, как и мы для китайцев на одно лицо. Даже цвет волос не играет роли. Китаец настоящий скажет: «Как вы все похожи». Мы скажем то же самое на счёт китайской диаспоры. Это вот типология привычного восприятия. И вот таких мелочей мы не замечаем. Хотя в самом Китае идут сложнейшие процессы по вот этой ханьской ассимиляции. Я не буду исторически говорить, кто такие ханьцы, мучайтесь. Ну, надо просто литературу почитать. 
Вот то же самое было в древности, были ацтеки с ассимиляцией отдельных областей индейских племён. Вы скажете: племена все были отдельны. Вы знаете, в Ливии был Каддафи, которому подчинялись все племена. Вы об этом знали? Когда его смели, теперь каждое племя главное. Вот когда Ацтеков, как управителей, смели, все индейские племена сказали: «Ура! Мы стали демократичными, свободными». Ну, пока белый человек не пришёл с револьвером на эту северную землю. И всё. А фактически, лет 200-300 до этого, все эти племена чётко соподчинялись одной, мы можем сказать сейчас, индейской Цивилизации, так будет легче. И мы кусочками находим у отдельных племён остатки этой Цивилизации. И говорим: «Откуда они столько знали? Это ж маленькое племя на 100 вигвамов». А знали они, потому что они – осколок более мощной индейской Цивилизации, которая, к сожалению, погибла. Всё. Вот такая проблема. Это я к тому, что нас ждёт в разных вариантах цивилизованности, в разных явлениях Жизни по всем этим… то, что вверху, то и внизу. Что у нас тут бардачок-с, пока, многообразие… что и здесь, полное разнообразие видов. Но у нас есть хоть какая-то похожесть, а там ещё и с похожестью вопросы. Хотя мы жёстко знаем, что мы по образу и подобию Отца. Не менее жёстко, что по подобию Отца, это знают на отдельных Планетах, не всегда на нас похожих существ, но, примерно, выглядевших по-человечески. Понятно, да, о чём? Всё. С этим понятно?
Мы идём стяжать 8-рицу видов Жизни. И идём, это важно! – и идём стяжать выражение Метагалактической Цивилизации Землян, как 8-го вида Жизни. Увидели? Очень важно. Именно как 8-го вида Жизни. Это важно заложить сразу же. Если мы не заложим это как 8-й вид Жизни, наши обычные люди скажут: «Метагалактика – это где?» Солнечность. Здесь вопрос позиции наблюдателя. Вот мы можем Метагалактику взять целым Солнцем. Потому что если люди не мыслят Солнечной Системой, для них Метагалактика будет какая? Солнечная. Ангелы им спокойно это внедряют. Или Галактическая. Тут Боги-товарищи постараются из нас сделать стадо в очередной раз. Или вселенское. Это мы преодолевали и у нас очень много традиций Метагалактики, которая вселенская. Мы два года от этого отходим. Мягко говоря, мы долго от этого будем отходить. Потому, что у нас Метагалактика выше Галактики. И различение Метагалактики и Вселенной в науке вообще нет. Поэтому, если мы с вами будем говорить Метагалактика, учёный скажет: «Да, да, да, это Вселенная». Тут же православный возбудится, и скажет: «Да, Вселенская апостольская церковь, и главное, это Вселенский Патриарх – вы нам подчиняетесь». Понятно, да, о чём? И мы получим религиозный конфликт, когда позиция наблюдателя соответствует религиозному подходу, а не… или узко научному подходу. Поэтому нам надо чётко закрепить позицию наблюдателя 8-го вида Жизни, состоящую из этих 8-ми видов Жизни. Отец поэтому ввёл нам Галактику и Солнечную систему, потому что, если мы их не введём, они будут с боку-припёку. И тогда эта позиция наблюдателя рано или поздно наших Метагалактических переключит на солнечность, но не выше, и мы никогда не станем 8-м видом Жизни. Я могу даже подсказать, как Глава ИДИВО, я очень часто ловлю в сферах ИДИВО восприятие Метагалактики как солнечность. То есть, позиция наблюдателя, ракурс, выросла с планеты на солнечность, и люди под метагалактичностью имеют внутри себя, вот внутри, взгляд – солнечность. И они называют это метагалактичностью. Поэтому у меня даже звонки идут: «А давайте энергопотенциал развивать, выражая солнечную заряженность», – я без шуток. – «И надо зарядиться солнечно, тогда энергопотенциал быстрее будет расти». Звонок два дня назад. Причём, от человека, который глубоко пытается разобраться в энергопотенциале. Благо он не Глава энергопотенциала, он пытается разобраться. Увидели? Вот у человека вырос солнечный взгляд, или вспыхнул. Мне удалось ему доказать, что у неё вспыхнул накопленный ангельский вариант поклонения. И она Метагалактику начала видеть солнечно. Но этот человек не побоялся мне позвонить. И мы с ним пообсуждали. А наши другие Главы ДИВО не обязательно это поймают, и скажут: «Да, да, да. Давайте зарядимся. Любой заряд – это хорошо». А ведь важно ещё источник заряда. Ну, то же самое, давайте пальцы в розетку воткнём, это ж хорошо, там зарядит нас сразу, если выживем. Только скорую надо рядом держать, чтоб в реанимационную было сразу. А что, зарядит! Зарядит так, что.… То же самое, и вот мы не понимаем источник тех или иных зарядов. Источник, внимание! – источник того или иного Духа. Заряд уберём. У вас Дух Метагалактический или солнечный? Вот сейчас вы меня поймёте. А ученик 5-й расы, даже очень развитый меня вообще не поймёт. Он скажет: «Дух един». Я скажу: «Да, но он иерархичен». Он скажет: «Да!» Я говорю: «Так у тебя какой Дух Метагалактический или солнечный? – «Дух вообще от Отца, который везде один». Я говорю: «Но на каждой Планете есть свой Отец?» – «Есть, но в выражении одного». – «Значит и Дух на каждой Планете свой». – «Ересь несёшь». Это обо мне будет. Вы сейчас меня понимаете. Ну, а теперь скажите, ваш Дух, какой ракурс Жизни имеет? Ведь Дух в Огне, это Жизнь в материи. И вот вам 8 видов Духа. Они все от Изначально Вышестоящего Отца, смущаться не надо. Но какой Дух у вас? Хорошо издеваюсь, правда? (Смеётся). Вы уж извините меня, это у нас пятый горизонт – дзен. Только такой мрачноватый. У нас сегодня есть такой яркий дзен, а есть тёмный дзен. Не в смысле от тьмы, ну, его ещё называют чёрный дзен. Но он не менее хорош, в нужных дозах. Так вот ваш Дух, какого ракурса? Если я вас расстрою, скажу, что планетарного до сих пор, в основном, в зале, вам не особо понравится этот ответ. Но ведь вопрос… не, не, не. Внимание! Вопрос не стяжаний. Вы могли отстяжать всё. Дух – это запись ваших накоплений и применений. И вы могли всё отстяжать, а Дух продолжает применяться планетарно: не видит присутствия, не бегает по присутствиям, не видит Залы, или видит Залы, но только… «Моё тело и розовые стены вокруг. А впереди один Владыка стоит». – «А другие стоят?» – «Не вижу. Владыка один стоит. Но главное, что уже одного Владыку вижу и розовую стену за ним вижу». Это такой узкий Дух, телесного масштаба, то есть планеты, то есть физика. Поэтому, когда спрашиваешь: «А что Владыка может сказать в разнообразии?
– Владыка? в разнообразии? Владыка всегда однозначно говорит: правильно или неправильно, да или нет. 
А что делает Владыка? – Сидит. 
А ещё что? – Иногда пишет.
А ещё что? – Глазами смотрит.
А ещё что? – Голову поднял. 
А ещё что? – Виталий, сколько можно? Я тебе всё рассказал, что вижу.
А что ты ещё можешь увидеть? – Стол, за которым Владыка сидит.
Чувствуете – это клише, вот, клише? Вот, это дух, который накопил такие действия, он не может…, вот мы с вами можем сейчас вживую много слов сказать, чтоб какой-то смысл найти. Мы начинаем общаться с Владыкой: «Я-я-я-я я-я…» – один смысл: да или нет, Владыка? Можно или нельзя, Владыка? Могу или не могу, Владыка? – Всё! Увидели, да? То есть, это вот – узость. И вот эта узость не оттого, что мы плохо видим или слышим, а от состояния духа, который накопил такую вариацию деятельности. И пока дух не накопит, заметьте, не огонь и синтез, а именно дух – другую вариацию деятельности, а именно дух отвечает за деятельность. Почему мы говорим, надо заниматься телами и телесностью, ходить по присутствиям телами, потому, что именно тело – это дух. 
Кто расстроился насчёт духа, я сообщу, я ещё до света не дошёл: Света, заходи, тут Мудрость спрашивают, примерно так. Можно до энергии дойти, это ещё интереснее будет. Ну, я вот тут уже смеялся насчёт медитации в энергии первой чакры. Уровень медитации, просто: внимание, они до неё доросли, то есть, откуда ж доросли? – от колен. До целой первой чакры доросли, и смотрят на неё снизу-вверх: «Первая чакра, Кундалини, мать твою, как горит-то!». И не думайте, что я издеваюсь, если вы вспомните, что первая чакра – это астрал, а они медитируют физически, то, смотря вверх на астрал, они что видят? Первую чакру. Потому что у них масштаб мысли, шоры мысли, какие? – физические. А астрал начинается с первой чакры, всё. И это объективка, переходя на астрал, в первую очередь омедитируешь первую чакру. Потом омедитируешь вторую чакру, потом омедитируешь третью чакру, но если способен это уже омедитировать, потому что третья чакра – это полный манас в 5-й расе. Смысл увидели? И вопрос не медитации, а ракурса мысли, который ты получаешь этой медитативностью. Поэтому тщательно не вводим терминологию ме-е-едитация в наши практики. А меня напрягают: «Чего мы медитацию не вводим?» Потому что мы сразу начнём брать те формы медитации, которые есть, я с ними знаком и знаю, что это гы-до-то. Лучше новое сделать, но кто ж из нас будет делать новое?
«Почему у нас в практиках нет молитвы?» – Она есть в практике Слова. Но, если сказать, что мы ещё и молимся – мы молимся, мы имеем право это делать, то мы сюда втянем самые лучшие молитвы, которые нравятся любой соседке или соседу: «Ну, вначале надо помолиться Архангелу Михаилу, зайти к Отцу солнечному – выразить Ярило своё бла-агорасположение, а потом, может быть, дойти до Владык Метагалактики». Ну как же без Ярило в Метагалактику выходить? Я без шуток, это уровень записей мудрости в свете, это не плохо, не хорошо, мы так жили, и на тот момент жизни это было правильно. Но, если мы сейчас это начнём применять, мы куда дойдём? Никуда мы не дойдём. Мы так и будем жить этими клише.
[bookmark: _Toc414652572][bookmark: _Toc422701044]Позиция наблюдателя и законы взаимоотражений
Вот сейчас мы начинаем Метагалактическую Цивилизацию Землян, мысль и слово хорошие, но если мы возьмём ракурс наблюдателя не восьмой, а первый, ну пускай второй, солнечный, то в эту Метагалактическую цивилизованность мы засунем такое, что потом просто будем несколько тысяч лет разгребать, не развиваясь по-настоящему, Метагалактически. Поэтому здесь вопрос, какую позицию наблюдателя займёт ваше состояние жизни в синтезе огня, духа, света, энергии. И очень часто вы делаете выводы, вы что-то говорите, и вы позиционируете себя не от реальной парадигмы Метагалактики, а от вашей состоятельности позиции наблюдателя. Потому что у вас, ну, просто по-другому не получается сказать. Причём я говорю, сейчас, вполне научные вещи, и вся наука говорит, что от позиции наблюдателя зависят результаты опыта. Но значит, и результаты осмысления того, где мы действуем, результаты проживания или чувствования того, где мы находимся, ну и так далее. Вот, я взял себе вот такую позицию и вижу только так. Ты имеешь право видеть только так, но это не значит, что это охватывает всю палитру возможностей. И вот, нам надо сейчас в Метагалактическую Цивилизацию Землян заложить восьмой вид позиции наблюдателя, включающий обязательно семь предыдущих. Знаете, почему? Потому что, по законам взаимоотражений, есть планетарная метагалактичность, планетарное всеединство, планетарное единство (слышно музыку), да, да, да и мы будем вот так легко и вальсом видеть метагалактичность планетарную. Потом вырастем круто-круто, и у нас будет солнечная метагалактичность, солнечное всеединство – это законы восприятия, потом ещё круче станем, и у нас будет Метагалактическая галактичность и так далее.
И пока мы доберёмся до Метагалактики, тысячелетия пройдут, а за это время наш технический прогресс чего-нибудь устроит, и мы погибнем. Ну, технический прогресс, он быстрее идёт нашего восприятия, роботы скажут: «Да с вашим мышлением, мы соображаем быстрее». Увидели? И пойдёт техническая проблема, ну то, что пытаются предсказать сейчас футурологи. Поэтому, на самом деле, восьмой вид позиции наблюдателя, жёстко исполняемый, вначале мы сейчас должны стяжать, а потом что? Разработать. Причём разработать настолько глубоко и жёстко, что, понятно, это будет вызывать серьёзные цивилизованные или Цивилизационные проблемы у окружающего населения и у нас с вами. И чтобы разработать, мы должны видеть вот эту иерархическую ступенчатость и отражение всего в каждом. 
И в итоге, на восемь мы получаем, сколько? 64 присутственных выражения физического мира вот этой 8-цы восприятий. Но мы 64-ре стяжать не будем, мы будем стяжать восемь главных, и нашу восьмую как базовую для Метагалактической Цивилизации Землян. И когда Отец нам заложит Волю восьмой позиции наблюдателя базовой, исключая нижестоящие, всем будет деваться некуда, Воля будет соответствовать только восьмому, и мы туда будем подтягиваться. А если мы это сразу не заложим, мы пойдём с вами, кто куда горазд. Вот какие накопления в вашем духе, свете и энергии сработают, там вы и окажетесь, и скажете: «Я вижу, что именно здесь метагалактичность». И получится знаменитая притча о слоне: «Слон – это столп, в любую дёргающийся; нет, это змея, и такая мягкая и гнущаяся; да ты чего, это метёлка» – это знаменитая притча о слоне, когда три слепых познавали слона. Восемь слепых познают метагалактику: если учесть, что мы не видим, не слышим, не всегда стоим и даже не всегда нюхаем, ну, хоть это бы помогло, результат может быть великолепен – убедил, надеюсь. Практика.
Убеждать важно, потому что, если вы не будете от всей души стремиться взять восьмое, вы возьмёте по подобию. А подобие у нас подобно нашим записям духа и света. Значит, нам надо стремиться взять восемь как больше, чем каждый из нас, потому что даже дух – это максимум семь, а в материи всеединство – это пять. Деваться некуда, восприятие ракурсное такое. Практика.
Ну, могу подсказать, кто мучается: в материи метагалактика – шесть. Но, если мы могли метагалактику с двойки поднять на шесть, может, когда-нибудь в 6-ой расе, нам разрешат метагалактику с шестёрки поднять на восемь, и тогда всё это успокоится. Может быть, это делается для того, чтобы когда-нибудь метагалактика стала восьмым видом материи? А почему нет? Некоторые скажут: «Но было – же нельзя?» Я так нагло скажу: «Это в 5-ой расе было нельзя, а мы-то в 6-ую вошли, а в 6-ой мне ещё не сообщали, что нельзя». Значит, когда 5-я закончилась, все сообщения 5-й расы и запреты закончились вместе с нею. Сказав, что нельзя сейчас, ну – тогда будет нельзя. А теперь я не могу сказать, что нельзя, потому что-то я сообщал в прошлом году и ракурсом 5-й расы. Практика. Вот, вы увидели позицию наблюдателя и её надо учитывать.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, выходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в форме Ведущих 21 Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов Жизни Изначального Метагалактического Человека и Человечества и развернуть 8-ую позицию Наблюдателя Метагалактики и метагалактичности в Метагалактической Цивилизации Землян явлением синтеза 8-ми видов жизненной активности с 8-ю видами позиции Наблюдателя физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь перенести стяжаемый ракурс Наблюдателя и сложить Цельный Синтез явления Огня, Духа, Света, Энергии и любых иных выражений каждого из нас 8-м ракурсом Наблюдателя 8-го вида Жизни Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас собою, независимо от накопленных записей Духа, Света, Энергии и иных, каждым из нас и синтезом нас в Первостяжании Метагалактической Цивилизации Землян физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Жизни явления Человека и ракурса 8-го вида Жизни и 8-й позиции Наблюдателя Метагалактической Цивилизации Землян каждым из нас, синтезом нас и всему 7 миллиардов около 300 миллионов человечества, 8-ую позицию Наблюдателя Метагалактики Метагалактической Цивилизации Землян физически собою.
И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 
– 8-й вид Жизни Человека Метагалактики Метагалактический, 
– 7-й вид Жизни Человека Метагалактики всеединый,
– 6-й вид Жизни Человека Метагалактики единый,
– 5-й вид Жизни Человека Метагалактики универсумный,
– 4-й вид Жизни Человека Метагалактики вселенский,
– 3-й вид Жизни Человека Метагалактики галактический,
– 2-й вид Жизни Человека Метагалактики солнечный 
и 1-й вид Жизни Человека Метагалактики планетарный.
И возжигаясь 8-ю видами Жизни Человека, стяжаем единственный ракурс позиции Наблюдателя Метагалактики и Метагалактический 8-го вида Жизни для Метагалактической Цивилизации Землян. И возжигаясь 8-ю видами Жизни ракурсом Метагалактического 8-го вида Жизни каждым из нас в развёртывании 8-го вида Жизни Метагалактического Метагалактической Цивилизации Землян. И стяжаем 8-й вид позиции Наблюдателя Метагалактики Метагалактический каждому из нас соответствующим 8-м видом ракурса: 
8-го вида Наблюдателя Огнём, 
8-го вида Наблюдателя Духом, 
8-го вида Наблюдателя Светом, 
8-го вида Наблюдателя Энергией 
и любыми иными выражениями каждого из нас и Метагалактической Цивилизации Землян собою с развёртыванием 8-го вида позиции Наблюдателя каждым Землянином собою независимо от подготовки и явления его в любом виде выражения планеты Земля и любыми иными видами материи. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 8-м видом Наблюдателя в синтезе всех возможных явлений каждого из нас Метагалактической Цивилизацией Землян физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, лично просим каждым из нас развернуть 8-ю позицию Наблюдателя 8-м видом Метагалактической Жизни во всех ракурсах явления и выражения каждого из нас каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-м видом Жизни 8-й позицией Наблюдателя Огонь Жизни каждого из нас, 
Огонь Метагалактической Жизни каждого из нас, 
Дух Метагалактической Жизни каждого из нас, 
Свет Метагалактической Жизни каждого из нас, 
Энергию Метагалактической Жизни каждого из нас, 
Живу Метагалактической Жизни каждого из нас, 
Воссоединённость Метагалактической Жизни каждого из нас, 
Усилие Метагалактической Жизни каждого из нас 
и Начала Метагалактической Жизни каждого из нас в синтезе физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и лично каждый из нас стяжает 8-й вид жизни, 8-й вид позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаемся лично. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая цельность 8-ричного стяжания каждого из нас. И фиксируясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc414652574][bookmark: _Toc422701046]Перевод Царств на пятый горизонт Жизни
Ну, у нас ещё одно действие, из порученных нам. Это перевести царства на пятый горизонт Жизни окончательно. Уже ракурсом Метагалактической Цивилизации Землян. Сейчас мы маленький мозговой штурм устроим. Сделаем практику, а потом будет перерыв.
Обратите внимание, что у вас вся ваша насыщенность сейчас физически зафиксировалась. И особенно в конце мы так чуть подзастряли в паузу именно потому, что фактически у нас восьмого вида Жизни и позиции наблюдателя не было. Я и по себе то же самое скажу, несмотря на все наши стяжания. Возможно, у нас в голове стоял ракурс Метагалактики как шестого вида Жизни позиции наблюдателя, а не восьмого. Но если взять материю, это корректно, то к виду Жизни – нет. Ну и отсюда у нас, скорее всего, были известные сложности. Я бы вам, ну, как бы, обратил ваше внимание на то, что в этот восьмой вид позиции наблюдателя необходимо входить и ещё начинать действовать им. Ну, как бы, складываться им. Это вот, ну, такая важная позиция. Увидели? Увидели.
Ну, а теперь такой мозговой штурм. У нас с вами есть шестнадцать видов царств. У нас сейчас пойдёт коррекция одного царства, с учётом Метагалактической Цивилизации Землян. Нам надо сделать мозговой штурм как это назвать. Отдалённо примерно мы это знаем. Но индивидуальный штурм у нас не получился. Сразу скажу, это скажется на наши Посвящения и на изменение вообще ракурса нашего действия Статусами и Посвящениями. Но об этом мы после перерыва поговорим. 
Итак, у нас есть 16-е царство Владыки. 15-е царство Учителя. 14-е царство Логоса. 13-е царство Аспекта. 12-е царство Ипостаси. 11-е царство Сотрудника. 10-е царство Ведущего. 9-е царство. Оно названо царством Человека Изначально Вышестоящего Отца, но по Стандартам Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Землян такой категории как Человек Изначально Вышестоящего Отца быть не должно. Потому что, тогда, все другие Человеки: там Изначальный Человек, Проявленный – не от Изначально Вышестоящего Отца получаются. И пока мы развивались – это было полезно. Введено это было недавно. Но вот этапность исполнения этого показала, что начинается разделённость на «людей Отца» и «людей без Отца». Ну, то есть та проблема, которая была в 5-й расе. К сожалению, наши Служащие и Ученики преодолеть в головах эту разделённость не смогли. Разделение пошло. И Отец своей Волей и решением снял категорию Человека Изначально Вышестоящего Отца, объявил, что все от Отца. И такого царства теперь не будет. Вот нам нужно назвать кого-то между Ведущим – и восьмое царство, какое? Из зала: «Адептом» И Адептом. Вот тут у нас вопрос.
8-е царство Адепт. Это сохраняется. 7-е царство Человек Изначальный. Если я правильно помню. Изначальный? 6-е царство Человек Проявленный. Не слышу ментального отклика. Ну, там. Ноль. 5-е царство Человек Метагалактики. 4-е собственно Человек. Ну, и три известных. Это Животное, Растение и Минерал. Это так сказать база, отсекающих. Кстати вот из-за этой троичной базы – помните, мы изучали Планету, Галактику, Солнце? – вот, они также отсекаются вот здесь. (показывает на рисунке) Фактически здесь такая одна Планета.
Вот нам надо с вами, чтобы стяжать 16-цу царств. Причем Метагалактическим ракурсом новой эпохой и даже Цивилизацией Землян, как ни парадоксально. Потому что некоторые люди Цивилизацию представляют из себя где-то вот это выражение, а не вот это. Пока ещё. Нам надо назвать вот это. Напоминаю, что у нас есть и такой Статус действия Человек Изначально Вышестоящего Отца. Он естественно снимается. И такое Посвящение, оно естественно снимается. И теперь надо «обозвать» позицию между Адептом как 8-м Посвящением и Ведущим как 10-м Посвящением. Как-то.

