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Завершение Дома Отца Планеты и отдела Дома Отца Солнечной системы предыдущей эпохи

8 Синтез, 18-19 октября 2008, Одесса

Окончательное преображение
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Есть ещё одна новость, для нас она ещё более грандиозная. Но пока последствия отследить намного сложнее, они, фактически, только начинают иметь место быть. Сегодня ночью мы работали   как   Ведущие   Дома ФА-Отца Метагалактики, там, на Планете, была небольшая перестроечка, «заварушка». 
И, в итоге, впервые, там, за много лет, ФА-Отцу Метагалактики удалось преобразить Дом Отца Планеты. Окончательно. И теперь в Планетарном проявлении, вокруг Планеты, зафиксирован Дом ФА-Отца Метагалактики. сферой вместо Дома Отца Планеты. То есть сегодня ночью был преображён Дом Отца Планеты окончательно. И Отец Планеты окончательно ушёл из предыдущей эпохи, где была фиксация планетарная, Домом Отца, и перешёл в Дом ФА-Отца Метагалактики в целом. В итоге, вокруг Планеты Земля нашей сейчас стоит над ионосферой сфера Дома ФА-Отца Метагалактики. То есть, если представительство Дома ФА-Отца Метагалактики - это полусферы в разных городах, то вокруг Планеты  сейчас развернулся  Дом ФА-Отца Метагалактики, подчёркиваю, в Планетарном выражении. До этого он работал только в Метагалактическом. 
То есть, Дом ФА-Отца Метагалактики работал в Метагалактике, а на Планете продолжал работать Дом Отца Планеты, ну, как и в предыдущей эпохе. Вот этот Дом удалось сегодня ночью преобразить, развернуть, даже пережечь в каком-то варианте. И развернуть на Планете Дом ФА-Отца Метагалактики. Планета по Метагалактике вышла на другой уровень развития. 
Ну, я не знаю, там, насколько вы можете видеть. Но когда ночью мы работали, когда это произошло, то есть - вот уже Дом устоялся – сфера, это было где-то полпятого утра, сегодня ночью, плюс-минус, там, минуты. В Метагалактике Владыки некоторых планет и жители их (кто чувствует, кто в этом процессе) развернулись и начали фиксировать внимание на нашей Планете. Некоторые держат уже его до сих пор и будут держать несколько суток, их интересуют последствия. Корабли. Есть инопланетный Разум, есть корабли, которые… Знаете, как, вот если по книжкам, - сопереживают силу Метагалактики. Ну, к примеру,  там, светлая, тёмная  сторона силы может быть. Что-то такое читали, тут  нет  ни светлой, ни тёмной. Они живут силой Метагалактики. 
Вот за счёт этого стяжания сила Метагалактики выросла, они остановились, - и стали носом на Планету, как на новый источник силы в Метагалактике. Причём этот источник силы впервые для Метагалактики несёт  огонь. То есть огонь дошёл до Планетарного проявления. И несколько часов они стояли и изучали, куда мы с вами на Планете вошли. Потому что для них фиксация Дома  ФА-Отца Метагалактики - это тоже новое. Ибо Метагалактика перестраивается из старого цикла в новый цикл. Поэтому, как  это в песенке: мы будем жить теперь по-новому, и в Одессе, и по Планете в целом. 
То есть, вся Планета перешла в другой тип Дома  метагалактических отношений. Что за этим следует? Вот вчера мы говорили, по-моему, мы вам рассказывали, что в кабинете Матери убралась фиксация  Владык Лучей 5-й расы и туда внесён огонь ФА-Управления. Вашему курсу я не рассказывал. Да? Сейчас тогда. 
Значит, давайте по-другому возьмём. Вообразите, что у нас шесть с половиной миллиардов человечества. Вот,  ко мне сейчас подходил ваш чело и спрашивал: «А где источник,  там, нашей жизни, всё?» Мы с вами изучали, что источник жизни в Слове Отца. Но обычное человечество по 5-й расе не имеет Образов Отца. Правильно? Ну, иначе Ади план был бы полный, седьмой. Соответственно, не имея Образа Отца, не имеют Слова Отца. Только ученики Солнечных посвящений  в предыдущую эпоху получали Образ Отца и Слово Отца. 
Вопрос, где хранятся Слова Отца всех жителей Планеты? - В Доме Отца Планеты. То есть, это источник жизни всех жителей Планеты. Они это не видят. Но именно и Слово Отца синтезом в 5-й расе духа, света и энергии складывался или складывалась жизнь людям окружающей 5-й расы. Там не обязательно мог быть дух, свет и энергия. Могла быть форма, содержание и поле. То есть качество Слова Отца было разное, но оно было троично. И в разных Словах Отца были заложены разные показатели, выражающиеся разными людьми и разными народами по 5-й расе. 
Если Дом Отца Планеты, наконец-таки, развернулся и преобразился, и вошёл в Дом  ФА-Отца Метагалактики, растворился в нём, и Дом  ФА-Отца Метагалактики, наконец-таки, перевёл Планету в Новую эпоху, то весь источник жизни, все Слова Отца человечества перешли в Дом  ФА-Отца Метагалактики. Раз. И стали выражать огонь Метагалактики. Два. 
И теперь Огненная зпоха началась не только для нас с вами, как сознательных  выразителей огня, а для каждого человека, когда в Слово Отца, как жизнь каждого человека, будет теперь входить по чуть-чуть огонь, как восьмая часть или четвёртая  часть на первом этапе. Потом из четвёртой части до восьмой части, в зависимости от развитости человека и качества его жизни, будет входить огонь всему шести-с-половиной-миллиардному человечеству. Вот такая вам интересная новость. 
Выше Слова Отца окружающее человечество ничего не имеет. Людям новеньким или привыкшим со скепсисом относиться, читающим старые материалы, сложно в это поверить. Но если вы читали Блаватскую, я просто вам сообщаю, что был третий отдел Дома Отца - Ману́́. Владыка Ману́ закрыл этот отдел Дома Отца в 5-й расе. 
Ману́, кто не знает, это сила, как источник силовой выраженности жизни, в каждом человеке. В Дом Отца предыдущей эпохи было запрещено входить, и все чело учились в Иерархии. 
И, впервые, Дом Отца Планеты, преобразившись, открыл двери не просто чело, мы с вами входили эти тринадцать лет. Да?  - Кто служил тринадцать лет. А теперь всему человечеству. Естественно, чтобы войти в Дом Отца, дверь открыта, но там плотный огонь. И если взять мусульманские источники: «И праведник войдёт в огонь и предстанет пред Отцом».  Теперь не Отцом Планеты, а ФА-Отцом Метагалактики. Вот такое интересное выражение. Вот этот отдел был закрыт. И, фактически, обращаю внимание, что у Блаватской это называлось - отдел Дома Отца. Слово «отдел» - это значит часть. Где был весь Дом Отца? - В 5-й расе в Солнечной системе. Вот мы вначале из отдела вырастили Дом Отца. Пришёл Отец в 1999 году новый - для всей Планеты, забрал его из Солнечной системы. Теперь довели преображение Дома Отца Планеты в Дом  ФА-Отца Метагалактики, и развернули здесь  Дом  ФА-Отца Метагалактики. 
Всё. Большее мы не имеем права говорить, потому что сейчас этот процесс обустраивается. Ну, фактически, с полпятого утра, ну, пускай вот двенадцать часов сейчас, с полпятого, кстати, двенадцать часов  завершается первый этап процесса, двенадцатичасовой. Вот сейчас завершается первый этап регламентации этого Дома. 
Планетой теперь управляет ФА-Управление Метагалактики, выраженное в планетарном режиме. Мы, наконец-таки до этого добились. То есть, планетарный режим - это когда ФА-Владыки будут не только в Метагалактике, как мы с вами ходили, а и на Планете, работая с обычным человечеством. Мне пока сложно сказать, как это будет.  
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Этот процесс только начался. Но, а чтобы так, может быть, вдохновить вас. Вообразите, в предыдущую эпоху Дом Отца Планеты был закрыт. И его единственная фиксация находилась, где? - В Садбале или Шамбале. Так и так, если взять по Ветхому Завету – это называлось «Садбала», ну,  сад  Отца, «бала» – Отец, а уже в просторечии, когда транскрипция у некоторых народов играла сложно, они это взяли не как Садбалу, а как Шамбалу. «Садбала» -  сад  Отца, очень легко переводится. И вот фиксация Садбалы, в физическо-эфирном выражении, была где-то в Гималаях, как Дома Отца Планеты. И, помните, туда путь был заказан, там святой город, там люди живут долго. То есть, вы читали все эти легенды, там в Агни-йоге или ещё до этого эзотерические… И почему там долгие годы?  Потому что эманации Духа из этого Дома Отца были настолько мощные, что постоянно поддерживали дух тех существ, и они и жили долго, и жили силой духа счастливо. Ну, и так далее,  и так далее,  и так далее, и так далее. Я ещё когда читал, будучи как чело на втором Луче ФА-Владыки Кут Хуми, я думал: «Ну, это, конечно, хорошо, а почему такой эгоизм, почему только им?» 
Нет, открыто говорить такую мысль – это получить от Ману́ по полной программе, «полное ману» было бы тебе, но вот мысль такая, вот, у меня закралась, что, вот, а почему всем? Ну, понятно, что не демократия, понятно, что иерархия, демократия тоже не нравится, власти демонов нет, но дух должен служить всем.  Хотя понятно, что просто не все к этому были готовы. Ну, а теперь вообразите, закрытием Дома Отца Планеты сегодня ночью была окончательно закрыта Шамбала (пауза). Это вы первые слышите. Я знаю, что некоторым печально, сам когда-то стремился. Всплакнём сегодня, сегодня похороны… (чих в зале, смех), но у меня это вызывает радость. Значит, в чём вопрос? Чтоб это не пугало. 
Шамбала  начала закрываться ещё в 1899 году. Когда Владыки вознеслись, начался чёрный век Кали-Юги. Это 1899-1999 год. У нас, в Синтезе, эти тексты есть, можно, там, почитать, я не хочу на этом долго останавливаться. Тогда  Владыки закрыли все свои ашрамы на Планете и центры посвящений к 1899 году.
Вот почему, читая  Фалеса Аргивянина или другие источники, мы знаем, что Владыки жили, ну, Учителя Планеты жили, их знали физически, к ним ездили, а потом они куда-то делись. И, начиная с 19-го века, их вообще нет, ашрамов нет. «Две жизни» читаем – ашрам есть, место в Азии можем узнать, а на этом месте сейчас ничего нет. Ну, и т. д., и т. д., и т. д. 
В итоге, это было закрыто Владыками специально, чтобы человечество перестроилось из 5-й расы в Новую эпоху. Они знали это, но вопрос в чём был? Как и все расы, человечество  могло, как погибнуть, так и остаться. Ну, не секрет: максимальный кризис был на 11-е августа ’99 года. Вот это вот - парад планет и часть кризисов продолжалась, ну, фактически, до июня этого года, то есть были  попытки… - последнюю волну кризиса мы преодолели, фактически, три недели назад. Ну, это точка. Ну, это уже не сам кризис, а волна такая, итоговая. И вот этими этапами  мы выходили.
И, когда были закрыты ашрамы, осталась только одна фиксация Отца на Планете – в Шамбале. Она была законсервирована, но источник фиксации на эфирном плане Планеты, хотя план - такого люди не знали, на эфире Планеты существовал. И, фактически, Шамбала и некоторые, там,  традиции жителей  в горах Гималаев поддерживалась до настоящего времени. Я не шучу. Они и сейчас существуют параллельно. Мы, вот мы с вами, стяжаем тела. Мы несколько раз в своих телах эфирных или астральных выходили к ним и общались с ними, в том числе, в подземельях сомати  - с теми, кто в соматийском состоянии лежит, ну, в так называемой, дхьяне.  И даже приглашали их к нам обучаться. Часть соматийцев обучаются у нас на эфире и на астрале. То есть тела физические в сомати, а эфир или астрал дееспособны и они у нас (если не ошибаюсь, по-моему, в Киеве), они, вон под потолком у нас висели в соматийском состоянии и слушали первый Синтез. Мы даже там, сообщали, где-то на записи,  что  вот «Оно» пришло, изучает. Проблема в чём? 
Мы им смогли доказать, что Планета, преображаясь в огонь, настолько сильно изменится, что их тела, если будут сохраняться, даже в соматийском состоянии (да?), ну, в соматическом состоянии, - они не выдержат перестройки огнём. И, если они не переподготовят свой дух  и не войдут в огонь, и не отправят это физике, то их соматическое состояние закончится вместе с началом, ну, если не Новой эпохи, то чуть в углублении этой эпохи. Некоторые умные чело из них это увидели – и у нас команда, несколько десятков человек, переподготовилась. Часть сейчас готовится эфирными Синтезами, там, или астральными и переподготавливают свои тела. Вот такой интересный ракурс нашей жизни  мы ещё вам можем раскрыть. Вот, преобразив Дом Отца Планеты, мы завершаем фиксацию отдела Дома Отца Планеты 5-й расы. И теперь начинается фиксация на Планете Дома ФА-Отца Метагалактики. 

Центры фиксации на Планете
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Как вы думаете, где начинается фиксация Дома ФА-Отца Метагалактики на Планете? - Пока в шести планетарных центрах. У нас они называются Дома ФА. Поверить в это сложно. Говорить о том, что мы умеем это делать, вообще невозможно. Говорить о том, что мы до конца к этому подготовились – это смешно. Вопрос в чём? Пока мы не войдём в эту деятельность как осознанную фиксацию Дома ФА-Отца Метагалактики,  нам  и трудно будет подготовиться к тому, к чему мы идём. Поэтому у нас с вами меняется немного курс деятельности. Мы начинаем по чуть-чуть открывать карты, чем мы занимаемся. Ну, так, не всё же сразу расскажешь, иначе, если сразу всё рассказать – новичок встанет, пошлёт настолько далеко, что даже трёхэтажного не хватит, потому что  это сумасшествие будет полное. И, в принципе, мы с ним согласимся, что он туда пойдёт, но при этом останется «на своём» - это,  пожалуйста, но, как бы поэтапно  открывая эту деятельность… 
У нас теперь с вами не просто переподготовка  будет  вас, не просто какая-то подготовка, возможно, служащих в 27-м ДФА, Одесса (если вы с Одессы или в том городе, откуда вы приехали, да?). А нам придётся  сознательно теперь готовить чело, как выразителей фиксации Дома ФА-Отца Метагалактики в физическом выражении. Мы редко будем об этом говорить – гордиться пока нечем. Потому, что мы сознательно в этом участвуем. Поверить в это ещё сложнее, чем  услышать  то, что мы говорим. 
Значит, проверить это можно просто: выходите в зал Дома ФА-Отца Метагалактики в любой момент без меня, самостоятельно, и спрашивайте это у Отца. И слушайте, потом смотрите вот сюда, в сердце, как это положено в 5-й расе, и смотрите, какой огонь здесь зафиксирован. А потом, когда мы сейчас войдём в практику, посмотрите, какой у вас зафиксируется. И вот на этом, в принципе, ученики  предыдущей эпохи проверяли друг друга – насколько они адекватно и правильно выражают те поручения, которые дал им или Отец, или Владыка. Всё.
Вот эта перестройка у нас сейчас свершается. 
Второй вид таких центров – это будет Дома ФА-Отца. Ну, здесь более сложный режим. Я пока не знаю их регламентации. То есть, Дома ФА однозначно фиксируют центры Дома ФА-Отца Метагалактики. 
В итоге, как это ни смешно будет сказано, Одесса попадает на сегодняшний день в один из шести центров, фиксирующих новый Дом ФА-Отца Метагалактики на Планете (сейчас будете смеяться)   вместо Шамбалы (пауза и  глухой шум в зале).  
Вот сейчас скажи это эзотерику или агни-йогу – он тебя анафеме предаст не хуже любого Владыки церкви (за окнами активировался лай собак, Виталий кивает).  Это то, что нас ждёт от людей, если мы это скажем наружу. Только по-человечески (смеётся). Но, в принципе, то же самое. Поэтому я вам это говорю открыто, нагло, специально, чтобы вы ещё проверили  свою веру и осознали, насколько в сумасшедшее дело вы попали. Поэтому (в зале смешки), поэтому нам придётся по чуть-чуть вам это рассказывать, нам деваться просто некуда. Нам нужны сотрудники. Их нам просто категорически не хватает. 
И сотрудники нужны, по закону Отца, физического выражения. Потому, что в Новой эпохе огонь Отца регламентируется и созидается физически, то есть чтоб мы ни сделали на присутствиях внутри, пока мы не подтвердим физически, это не утверждается ни для Планеты, ни для  Метагалактики. 

Определённые сложности, 
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Поэтому, когда ночью нас подняли, там, и мы начали один боевой режим…там, ну, думали, порубили - замолчали. Второй…так нас через каждые два часа будили. Полпятого  мы вошли… Думали: «Ну, что происходит?» Достали  уже - у нас  Синтез, а тут нам мешают учиться у Владык. Выскочили – а там начинается преображение Дома Отца Планеты. Мы тут же вошли в практику, и, фактически, физически подтверждали раскрытие Дома ФА-Отца Метагалактики на Планете. Зачем это вам говорю? 
Очень интересная вещь. Сложилось так, что мы, как Ведущие Дома ФА-Отца Метагалактики, были здесь и вместе.  Фиксация Дома ФА-Отца Метагалактики в  этот момент была, хотя бы  физическая, в  Одессе. И те, которые не согласны с этим решением, заметили, что фиксация была в Одессе. Мы, конечно, отсюда завтра уедем, они могут это не заметить. Но они очень сильно обиделись, что их старая жизнь закончилась. Поэтому, с одной стороны, мы стяжали Дом ФА и здесь очень большая мощь огня, которая может теперь всё это преодолеть и пережечь. С другой стороны, всех собак, частично, спустили на Одессу. Я не знаю, за что вам это Отец устроил (смеётся). Я был бы рад вообще быть хоть в пустыне, лишь бы это никого не трогало, но преодолениями мы растём. 
Ваш Дом выражает Дочь. Я не говорю, что на вас кинется та свора, с которой вы не сможете справиться. Так как вы стали Домом ФА в прямом представительстве Дома ФА-Отца Метагалактики, она (свора – ред.) ещё должна суметь добежать и до вас и до этой полусферы. Потому, что  там, вокруг, теперь ещё и работают мечи, – не чета нашим, называется. 
Мы вообще с вашей старшей подготовкой стяжали сегодня мечи Майтрейи. Для тёмной стороны силы нашей Планеты это - просто полный крах. Они в ужасе. Сейчас этот ужас будет думать, что теперь делать. То есть, кто не знает: Майтрейя – это глава воинства, который ведёт человечество в огне Новой эпохи - Отцом, то есть   в прямом  выражении Отца. 
Вот впервые сегодня, благодаря вот такой перестройке Дома ФА-Отца Метагалактики, стяжанию 27-го Дома ФА, мы в Одессе тут же стяжали меч Майтрейи. В итоге, даже попытавшись, на вас кинуться…  Мечи Майтрейи мы до этого имели всего два в Доме ФА-Отца Метагалактики – всё. По Домам ФА они не раскрывались. У вас они открылись. Поэтому,  даже, если на вас попытаются кинуться, они вначале увидят сигнал Майтрейи: «Лучше не трогай». И только самые упорные и злые (смеётся) могут хоть что-то преодолеть. Всех остальных снесут. Ну, или по вашим качествам подтянутся к вам. Вот, я не говорю, что начинается война, но есть такое понятие, что тёмные в  ярости своего… в агонии  умирания,  обязательно попытаются, ну, хотя бы укусить при смерти, да?  Поэтому сейчас идёт частично выжигание на Планете. 
Я… Вот мы первый раз такое видели, – интересная вещь – когда разворачивалась сфера Дома ФА-Отца Метагалактики, разворачивал её ФА-Отец Метагалактики Сиаматического проявления, ну, чтоб было понятно: в этом проявлении 8192 присутствия. Вот такая концентрация огня в одной точке зафиксировалась на нашу Планету, которая имеет всего 64 присутствия. Из них  32 внешних, 32 – потенциальных. 
И вот огнём восьми тысяч присутствий, Сиаматических, наша Планета вычищалась, чтоб  зафиксировать Дом ФА-Отца Метагалактики вокруг неё в планетарном режиме. Мы впервые видели, чтоб Отец полностью сконцентрировался на этой чистке на несколько физических минут. Обычно хватало взгляда Отца на эту тему. А тут мы видели, как Отец сконцентрировался и просто, вот, ушёл в эту работу, зачищал. Потом сказал хорошее слово: «Получилось». Мы, конечно, вначале порадовались, а внутри всё упало. То есть, ну, типа того, что могло и не получиться. Нет, не у Отца – нам бы было сложнее тогда. Поэтому Отец нам, таким образом, показал, что, с одной стороны радостное действо происходит, с другой стороны – есть определённые сложности, выражающиеся на нашей Планете. Но, фактически, сложилось, получилось, преобразилось, и теперь мы начали перестраиваться. 
Исходя из этого, интересная новость:  Дом Отца Планеты закрыт. Шамбала закрыта окончательно. Что там будет, как  перестраиваться  - это не наше дело. Там Владыки (вернее, остатки Учителей 5-й расы), там, они это перестроят – они в курсе того, что происходит. Но есть маленькое «но»: значит, ну, как? Это не «но», мы должны это всё знать. В ближайшую перспективу  решится  первое: будет ли Отец Планеты служить на Планете? Скорее всего,  наша Планета перейдёт в выражение ФА-Отца Метагалактики напрямую. То есть будет Отец Метагалактики, работающий на Планете. Я не могу гарантировать это на 100%, потому, что  сейчас вот эта вся судьба и перестройка решается там, в Сиаматике в Доме ФА-Отца Метагалактики. И не наша компетенция в этом участвовать. Мы лишь потом сообщим результаты. Возможно, вместо Отца Планеты в ближайшее время мы будем видеть ФА-Отца Метагалактики планетарного выражения, чего вообще не было. Потому, что Метагалактика выше по статусу. Но наша Планета (я вчера рисовал) вошла в Метагалактику – это первое.
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Второе. Соответственно, Дом Отца Планеты, как здание, если вы ходили, вдруг ходили там, на первом вышестоящем метагалактическом или по присутствиям, – он тоже преображается. Пока как здание стоит. Как преображается, мы ещё посмотрим. Да? Мы, по-моему, вчера вас знакомили с Отцом расы, 6-й, да? Я не помню, может быть, мы ходили с вами в тот раз в Дом Отца Планеты, а, может, там, и в зале знакомились. 
Ну вот, фактически, Отец расы появляется, а Отец Планеты, как планеты - отдельного объекта Метагалактики, скорее всего, уходит, потому что Планета становится центровкой Силы нового Учения, нового цикла Метагалактики ФА - то, о чём мы говорили все эти годы. 
И ещё момент. Мать Планеты. Мать Планеты остаётся. Может быть, Отец Планеты тоже остаётся. Я не знаю этих законов. Ну, тогда он просто будет служить в Доме ФА, он и раньше служил, но раньше он служил, имея свой отдельный Дом. А теперь в Доме ФА-Отца Метагалактики идёт изменение, где или оно войдёт в Дом ФА, или там что-то ещё будет происходить, мы не знаем, то есть тут... 
В данном случае, ФА-Управление Метагалактики, в любом случае, выше любых планетарных Управлений. Мы просто знаем, что Отец Планеты, который взошел в '99 году, назначался ФА-Отцом Метагалактики, то есть  соподчинён ему, ну, если так, иерархически. Но решение о дальнейшей судьбе мы не знаем, поэтому мы с вами, что называется, интересно живём во времена перемен, вот эти... 
Мать Планеты у нас на Планете остаётся. Мать Планеты, ну, в общем-то, назначена, можно сказать, новая Мать назначена недавно, там, пару-тройку месяцев назад. Несколько раз за эти годы она менялась, даже на вашей памяти было две Матери. Просто вы так не знаете, мы вам не особо сообщали, вы были не готовы к этому. Вот эта Мать устойчиво сейчас работает, и она как раз тоже смогла выразить в своём Доме Отца прямой огонь Дома ФА-Отца Метагалактики. Ну, единственное, что она из своего Дома повыжигала нескольких, не особо адекватных существ, которые не соответствовали этому огню. 
Поэтому у нас ещё одна великолепная новость - Мать Планеты, впервые за время существования всей Планеты, смогла напрямую выразить Отца Метагалактики, без Отца Планеты. Раньше напрямую выражал только Отец Планеты, а до Матери, ну, в общем-то, и не доходило ничего. Поэтому Матери служили демоны, жители подземного мира. 
Теперь демонский глобус мы разгромили, этих существ мы постепенно догоняем по всей Планете, и впервые на Планете удалось Матери Планеты выразить напрямую ФА-Отца Метагалактики. Честно сказать, по Метагалактике сейчас, даже в честь этого, может быть большой праздник. Потому, что материя настолько заструктурирована в Метагалактике, что, в общем-то, не всякая Мать вообще может прикоснуться к огню ФА-Отца Метагалактики. А уж выразить его всей Планетой!? Вот поэтому все корабли повернулись и внимательно смотрят: «Что произошло?». Они такого никогда в жизни по Метагалактике не видели. 
Вы не реагируйте так насчёт того, что мы говорим, там все корабли повернулись. Для нас это естественно, просто может быть, вы в первый раз слышите. Чтобы оценить сумасшествие.  Лет 5-6 назад, мы в Синтезах сообщали, что мы вошли в Галактический Совет, где были представители разных разумных цивилизаций. И рассказывали, как у Отца Галактики, на совещании, мы сидели в большом полукруге, где существа разного роста, но, обычно очень высокого, ну, метров под 30, а мы сидели - вот такие маленькие (показывает рост - большим и указательным пальцами) на стульчике для метров под 30, понятно, и там что-то в огне... Мы не особо соображали, что они там решают, наша задача была войти и поучаствовать в этом, как представительство нового Человечества в Метагалактике. То есть, начиналось всё с этого. 
После этого мы иногда можем регистрировать контакты с представителями цивилизаций, которые участвуют в Совете Галактического Отца. Подчёркиваю, не Метагалактики, а Галактического Отца. Сами мы служим в Доме Отца Метагалактики. Но для человечества, не для чело, а для человечества, необходим был ещё Галактический ракурс контакта. Он у нас установлен, постепенное развитие этого ракурса идёт. 
Я понимаю, что звучит это странно, но мы с вами сейчас проходим 8-й Синтез. У нас 8-я 16-рица, если вы будете иметь 96, в перспективе, и стяжаете Синтез-16-рицу Метагалактики, у нас чело такие есть, ваши старшие чело, некоторые это имеют, то вы спокойно той 16-рицей, она у нас называется ФА-16-рица, имеете право гулять по всей Метагалактике, лишь бы она была дееспособна. Ну, то есть, вам хватало огня и качеств  для передвижения. 
Вот. Вот этими аппаратами мы спокойно общаемся с разными видами Отцов, ну так, если, если... Есть интересное для сумашествия: ну, мы, допустим, общались с Отцом Юпитера соседней планеты. Были на совещании в его центральном зале, общались там, в центре Солнца с Матерью Солнечной, с Солнечным Отцом. То есть, опыт общения с разными Отцами - Матерями у нас маленький, но, достаточно, чтобы укрепить нашу веру, потому что после этого были соответствующие последствия, то есть всё, что там решалось, мы потом видели по жизни или перестраивалось у нас. 
Поэтому, когда мы сейчас сообщаем вам новый этап созидания Планеты, это, с одной стороны,  удивительно, с другой стороны... Ну, в какой-то мере, мы более привычные к этому, поэтому так спокойно вам сообщаем. С другой стороны - что тут эмоционировать, мы всё равно до конца многое не понимаем. Просто лишь фиксируем - это началось. Вот такая вторая вам новость радостная. И просто, у меня задача была, можно было просто соообщить: Дом Отца Планеты перестроился в Дом ФА-Отца Метагалактики - живите с этим.  
Есть другая задача, у меня к вам такая  будет просьба. В связи с тем, что это произошло, для нас это неожиданно, мы не ожидали ни это, ни то, ни сё. Произошло - произошло, мы действуем по факту. Вызвали - включилось, созрели - вошли, пошли дальше. Так вот, по факту. Так как это созрело и вошло, старшие чело вашей подготовки в Одессе, они будут сейчас заняты регламентацией 27 Дома ФА. У них там есть поручение, этот огонь на них зафиксировался, голова опухнет в ближайшие месяцы. То есть, они будут держать устойчивость 27 Дома ФА весь месяц, чтобы он устоял и отстроился. Даже не все это подозревают из них, ну, мы им это сказали, завуалированно, они это делают. И это будет расти, как вот этот, один из источников фиксации Дома ФА-Отца Метагалактики на Планете. 
А нам ещё нужны чело, которые могут этот источник выражать для окружающего человечества, то есть те, которые максимально близки к человеку. Потому что сам по себе Дом ФА - это максимальная подготовка, которую обычный человек вообще не заметит. Даже полусферу вокруг Одессы он не заметит. Необходима, минимум, 8-рица, причём максимально работающая, чтоб он это видел. А у нас, даже у подготовленных чело, 8-рицы - потенциально пытающиеся работать. Но, хотя потенциально существующие.  
И вот, чтобы поддержать этот центр не только какими-то регламентациями, очень высокими, непонятными для человечества, нам нужно, чтобы обычному человечеству этот огонь эманировался. Причём в любых и, особенно полезно, в самых неадекватных местах. Ну, типа вот железнодорожного вокзала. Почему я очень порадовался, когда Синтезы тоже здесь начались. Я говорю: «А там что?» - «Железнодорожный вокзал!»  Я говорю: «Наше место!»  Ну, там, в Астане, допустим, это  столица Казахстана, мы читали рядом с рынком, я сказал: «Тоже наше место»... Ну, то есть, есть источник сложной силы, так выразимся, не обязательно тёмной, потому что там люди бегут на поезд, в этот момент их состояние полностью свободно и... (смеётся). И они легче усваивают кусочки огня по этому поводу. 
Вот, чтобы зафиксировать новое выражение Дома ФА-Отца Метагалактики и Одессу, как 6-й центр Силы (можно по-старому это назвать), выражающий то, что осталось теперь вместо Шамбалы  (да?). То есть, фактически сад Отца физически, необходимо, чтобы этот огонь, дух, свет или энергия, в 4-рице, что-нибудь одно из этого, можно максимальный огонь, но не всякий человек на улице это выдержит. Дети, кстати, выдерживают это, и чем меньше дети, тем легче они выдерживают, тем больше они счастливы. Но это уже, в принципе, провозвестники Новой эпохи. Чем старше человек - тем ближе к энергии, примерно, так действует, да? Чтобы вы осознали это, и, если хотите послужить делу нелинейно, просто осознайте, что вы, находясь на курсе Синтеза, выражаете один из 6-и центров новой фиксации Дома ФА-Отца Метагалактики Планеты. По-старому, Дома Отца Планеты. Это делалось, это мы делали, просто для вас. И выражая его - вы несёте этот огонь окружающим людям.  
То есть, чем больше, так, можно в шутку, по-одесски, «эта зараза» доберётся до окружающих людей, тем сильнее этот центр зафиксируется у вас в Одессе. Он всё равно зафиксируется, он всё равно будет действовать - вопрос количества и качества. То есть, нам надо подключить максимальную команду чело, помните, как я говорил на 6-м Синтезе, «с минимальной подготовкой», в Одессе это ваш курс. Если потом удастся объяснить новому курсу, который прошёл там первый Синтез, тоже будет полезно  (да?), чтобы они просто ходили и раздавали огонь, куда ни попадя. Дух - куда ни попадя. Именно это - вот куда ни попадя. Свет - куда ни попадя. Хочешь - бери! Любой объём. Энергию - куда ни попадя. 
То есть, чем в более низкое физическое выражение это будет отдано - тем сильнее центр Силы закрепится. Потому, что центр Силы или центр Огня, крепится прямо противоположными тенденциями. Чтоб пришёл максимально высокий огонь, его надо суметь отдать максимально низко. Это ещё в Новом Завете мы читали, когда Иисус там в ад спускался, заходил в дом менялы, ученики были в шоке, у евреев это было не положено, после этого он для евреев терял статус Учителя. А Иисус знал, что чем ниже он отдаст ту Душу и тот Дух, который он принёс, тем глубже и мощнее этот Дух придёт для человечества и закрепит в человечестве. 
Вот, фактически, мы вас просим сделать то же самое: просто ходить и отдавать всё, что… Вот где вспомнили - считайте, что вам Владыка помог вспомнить, - там и отдавайте. Сообщать людям это не надо, кроме внешне или внутренне об этом, вы ничего не получите, в принципе, мы тоже ничего не получали, сообщать нужно только тем людям, которые готовы это осознать. Это то же самое, как о Шамбале: идя на пути в Шамбалу, ты должен молчать, или общаться только с теми, кто тоже на пути в Шамбалу. Это завет, кстати, учеников 5-й расы. 
Поэтому, выражая этот огонь, лучше пока молчать, потому, что мысль изречённая есть ложь, осознавая, что этот центр Силы фиксируется. Кстати, для скептиков: «и по вере вашей и дано будет вам». Вы ещё не знаете всего последствия этого, я вам ещё мелко рассказываю, с учётом вашей веры, последствия будут крупнейшие. Ну, то же самое, кстати, вот тут киевляне сидят, вам стоит это передать киевлянам. Мы на сайтике объявление сделаем, для Домов ФА, мы пообщаемся по скайпу, чтобы все Дома ФА  в это включились. Но, но… Раз вы уже здесь присутствуете, вы передайте, пожалуйста, на совет или ведущим Киева, что, фактически, надо их чело так же организовать по Киеву.  
 Ну, и нелинейный фактор, который мы вам ещё подскажем. У вас государство очередной раз вошло в какую-то неустойчивую ситуацию. Вы стали одним из 6-и центров Силы. Самое интересное, три центра Силы в России, и теперь три центра Силы в Украине. До этого было два, то есть 30-й, 28-й и 27-й в Одессе. Соответственно, наступает стабилизация. Я не говорю, что вы должны идти, как в России, я не говорю, что это противостоит, я лишь говорю, что только два государства Планеты имеют по три центра Силы Дома ФА-Отца Метагалактики. Так как это 27-й Дом ФА-Отца, а у вас очень много в политике астрально-импульсивного, корректно выразимся, причём со всех сторон, неважно каких, не только от тех двух фигур, что вы знаете, от других то же самое, только они поспокойнее, у них астрал внутри, у кого-то снаружи. 
То вот, этот 27-й Дом ФА появился в нужном месте, в нужное время, даже в нужном государстве. Он может сейчас помочь перелопатить это импульсивно-эмоциональное свойство внешнего выражения вашего, ну, и руководства, и гражданства. Мы тоже самое делали в России открытым способом. В 90-е годы у нас был такой же бардак при Ельцине, то есть, в России. И мы там огнём перестраивались в то, чтоб пришли нормальные люди, и всё-таки страна не развалилась на части, потому что России есть куда разваливаться. Если, считают - и Украине есть куда разваливаться, то уже России вообще там... Вся состоит из республик, то есть, начиная от Чечни, кончая, там, Дальним Востоком,  можно растащить на части. 
И вот, благодаря этому действию, сознательному, когда мы фиксировали огонь и поддерживали просто устойчивость цельности государства, да? Чтобы всё это, которое устроили нам политики, мы пережили и на этом не ослабли, а ещё и выросли, - этим огнём можно сделать. Вот в России нам удалось это сделать, сейчас мы это делаем в Украине. Киевляне в это подключены, они как раз огнём своим пытаются стабилизировать ситуацию и столько огня настяжать, чтобы всё было мирно, и государство не теряло свои силы. Ну, столице - ей положено, а так как вы, Крым тоже в этом участвует, они это знают, они это участвуют, то есть наши группы делают. 
Так как вы теперь стали Домом ФА, вы тоже включаетесь в этот процесс - в стабилизацию возможностей. Я хотел бы подчеркнуть: Украина должна остаться цельным государством. Никаких отделений, никаких разделений и самое главное - никакой гражданской войны! Два варианта гражданской войны мы уже преодолеваем, в Киеве. Ну, сейчас не ожидается это, но какие  там левые действия, правые действия, у кого-нибудь там что-нибудь взбредёт, может быть... Поэтому, тем более экономический кризис тут, понятно, на этом фоне чего только не может вылезти. 
Поэтому, задача: просто поддерживать цельность территории огнём, как новый источник Силы Дома ФА-Отца Метагалактики, или, по-старому, Дома Отца Планеты. И не бояться этого. Мы говорили так, вот, границы Украины очертили, вы ж у нас пограничная зона что к морю, что к Румынии, что к Молдавии, да? То есть, ну ваша область - пограничная. И вот очертили границу (Крым тоже пограничная зона, он в этом участвует)  всей Украины и - вот печати огня. Называется - стоять! - Всем вместе. То есть, чтобы нация, всё-таки, окончательно сложилась. 
И я понимаю, что поверить трудно, там, в политические…  Чего только ни наговорят по теливизору. Вопрос в другом. Если Владыки наши государства развели по углам и заставили так жить… Вначале мы тоже были против распада Советского Союза, там. Ну, судьба, называется. Значит, мы должны сложиться по-новому, в новом качестве, куда-то в дальнейшем, мы не видим как.  
Значит, надо исходить из того, что сделали Владыки. Я понимаю, что распад, там, не всем народом был поддержан, но есть другой вариант: если б не было Воли Отца - ни один волосок бы с нашей головы не упал, да? Раз упал, раз это произошло,  значит, мы исходим из того, что есть в этом Воля Отца, которую мы не видим. И мы начинаем действовать этой волей так, как мы можем. Понятно, да? Значит, мы можем нашей силой, огнём и энергией поддержать ту мощь, которую Отец здесь складывает. В принципе, я даже знаю, почему это сделано. Легче всего в Новую эпоху было ввести человечество 4-рицей государств. У нас теперь 5-рица даже. 
Россия выступала за Отца, у неё самые сильные северные границы - 10 000 км, ни у кого столько нет.
Украина, кстати, выступала за Мать, 
Белоруссия - за Дочь, 
Казахстан, Азия, - за Сына. 
Четыре  крупнейших государства Советского Союза. В 4-рице мы отразили 4-рицу Метагалактики. Все столицы возожжены. Последняя, Астана, была возожжена, кстати, ну, мы её возожгли в июле, но подтвердили 16-м Синтезом в начале октября, 5 - 6-го октября, чтоб было понятно, что эта теория верна. И только к 10-му октября мы, фактически, я вчера сказал, начали входить в Новую эпоху.
И, вот, мы, фактически, сложили четверицу государств и выполнили одно древнее предсказание: «Когда 4 государства, садясь вместе, выразят новый Дух, пришедший на Планету, Планета преобразится». Так как от других государств это было ждать сложно, нас развели по разным углам, сделав разные государства, но мы сошлись не территориально, там,  по сплошной границе, ну, граждански, а мы сошлись единством огня и духа, выразив единый Дом ФА-Отца Метагалактики. 
То есть, показали, что единство может быть выше государственно-административных отношений, и что государственно-административные отношения – это для  внешнего выражения, такого, юридического экономического, а в огне мы - все чело Дома ФА-Отца Метагалактики, и неважно, какой у нас паспорт. Из Германии находятся у нас, и из Норвегии сюда к вам приезжают, и из Греции к нам ездят, и из Кишинёва здесь находятся, и из Ташкента вот сейчас здесь человек сидит. То есть, неважно, какой паспорт: мы все едины - чело в Доме  ФА-Отца Метагалактики. 
Вот это то новое, что преодолевается. Это было в 5-й расе, все мы были чело Иерархии. Мы ещё раз это подтвердили, с точки зрения Метагалактики, и, выполнив этот завет, сделали точку опоры этих 4-х государств для вхождения в Новую эпоху. Чтобы вышибить эту точку опоры, пытаются раскачать любое из этих государств.
Партизанский отряд в центре Европы - убедить сложно, что они плохие, там «Батько» всех держит (в Белоруссии), Россия настолько устала от бардака, что сама готова стать диктатурой – тоже трудно, в Казахстане Назарбаев – «Батько» при власти, 12 лет «только показався такий» или «акин», ну, фактически, 12-летний… умный мужик, но тоже сделали таким образом, чтоб держался, хотя, в принципе,  пытаются развивать там демократию.
Но, если сейчас уйти, его убрать, там начнётся гражданская война. Там, вы не совсем в курсе, что там происходит, а у нас там, на Синтезы ходили сотрудники прокуратуры, там, бывший глава МВД Казахстана, много чего мне нарассказывали. Поэтому, в принципе, пока для азиатской республики – это благо. 
Осталось раскачать четвёртый столп – полная демократия, Украина. И, вот, нам надо огнём, чтобы усту… Я… у меня отец живёт на Украине, поэтому, в общем-то,  тут никаких противоречий нет. Поэтому чтобы вот.. это.. даже..  Мы, фактически, возожгли Кишинёв и Молдавию, на всякий случай, - в компенсацию 4-х столпов - дальше вас. Это не значит, что они перетянут, они  у нас пятирицу уже выражают. Вместе с ними у нас 5 столпов. Мы стали ещё мощнее. 
Но на сегодняшний день из всех этих столпов самая неустойчивая ситуация – в Украине. Мы над ней работаем 3 года. Пока не складывается. Вот сейчас пришёл новый огонь, ещё более мощный, чем Дом Отца Планеты. То есть огнём Дома Отца Планеты это не сложилось. 
Напоминаю, что Украина выражает Мать и Любовь. Бардак идёт ещё и потому, что Матери, в предыдущую эпоху, служили, корректно выражусь,  не совсем адекватные существа. Они необязательно все собрались на Украине, это смешно. Наоборот, не собрались. Но они хотят сдвинуть Мать с того момента служения, куда она вошла. Мать Планеты уже не сдвинешь, - останется убрать столпы физической фиксации. Вот, когда вы будете эманировать огонь,  необходима устойчивая  фиксация огня, духа, света по Украине в целом, как одного из столпов выражения нового Дома Отца Планеты. 
Раньше мы такие вещи говорили в закрытом режиме только ведущим достаточно высоких подготовок, но, так как у вас начинаются то выборы, то перевыборы, неизвестно, кстати, они начинаются или нет, я вчера тут новости посмотрел, пока ещё… вроде бы должны быть, но пока это ещё решается. Значит, еще одна нестабильность пойдёт.
Значит, наша задача – поддерживать это огнём. Поэтому, эманируя огонь Дома ФА-Отца Метагалактики окружающему миру, вы ещё должны реально понимать, что вы должны фиксировать стабильность вашего государства, вашей нации и вашего гражданства. 
Некоторые наши чело забывают об этом. Некоторые наши чело настолько ушли в облака, что считают: «А! Мы там выживем, здесь – неважно!». Напрасно. Самый высокий огонь проверяется ниже всех. И, вот, служа окружающим людям, ну, одесситов - мало, значит, этот огонь нужно распространить минимум по всей Украине. Это уже больше – аж 45 миллионов, да? Ну, или там 40, сколько? Это уже мощнее. 
И, вот, служа этим огнём вот такому количеству людей, вы – закрепите и 27-й Дом ФА и, фактически, новое выражение Дома Отца Планеты, как Дома ФА-Отца Метагалактики. Видимость этого служения для вас может быть небольшая, но на тех присутствиях эманации огня в целом – очень видны. 
Грубо говоря, на астрале, на  ментале  мы с вами ходим в огне, и от нас шарахаются, говоря: «О, Господи!» При этом…  Нет, не в смысле, что мы страшно выглядим, а в смысле, что все привыкли, что огонь идёт от Отца, а тут - идёт обычный человек на ментальном плане, не всегда развитый интеллектуально, но в огне! Идёт развитый интеллектуально  Святой предыдущей эпохи, встречаются, видит от человека эманацию огня - от Отца, видит, что в головах соображения особого нет. Что он скажет? «О, Господи!» (Виталий крестится, имитируя Святого, смеётся, смех в зале). Вот, и в шутку, и всерьёз. И, вот, когда на ментале встречаешь наших, а они не всегда дееспособны, но в сильном огне, потому что стоит применить этот огонь, и на ментале  - ой! - что начнётся!.. 
У нас один сдуру сконцентрировал огонь в одном из тел  и устроил термоядерный взрыв на присутствиях. В кайфе были все!… Последствий не было, просто вся тьма вокруг сгорела. Они забоялись. А так последствий не было. Они не ожидали, что он так взорваться может. Он просто на них полыхнул и решил побольше врезать огня. И настяжал. В итоге, устроил присутственный термоядерный взрыв, сам жив, конечно, остался, ему ж ничего – он в огне. Все окружающие до сих пор в ужасе, думают, что это было. Из тех, кто видел подальше, как горели все, кто был поближе. Ну, в общем, вошёл во тьму и поработал. Вот эта мощь огня у нас есть на присутствиях. Я не предлагаю вам никакие взрывы устраивать, не надо, то есть, это там отдельная работа, отдельные ведущие, которые… - которым специально Владыки разрешают и поручают. Если Владыка не поручил, он бы это не устроил. Надеюсь, это понятно. Хотя потом звонил и осознавал, что ж происходит, интересно было. 
Вот эту мощь огня сейчас необходимо направить обычным людям на поддержку цельности вашей нации, с одной стороны (да?),  с другой стороны, чтоб мы выстояли те кризисы, которые у нас стали. Там россияне - по-своему, вы – по-своему, там белорусы - по-своему, казахи – по-своему, молдаване - по-своему, в целом выражением Дома ФА-Отца Метагалактики и его огнём. 
Ну, и, плюс, все-таки, показали новый  6-й центр Силы на планете Земля ФА, Потому, что к 5-ти предыдущим уже привыкли, а к 6-му надо ещё приучить. Будем учить. 
Вот такая вам любопытнейшая новость. Не знаю, вам нравится - не нравится то, что мы сейчас рассказали,  может быть, какие-то слухи бродили вокруг вас. Это та реальная работа, которой дополнительно, за кадром, вне Синтеза, как служащие Дома ФА-Отца Метагалактики, мы занимаемся. 
Причём это небольшой процент нашей работы, но достаточно ёмкий, потому что, если не будет территории и граждан, которые выражают огонь, не будет выражения ФА-Отца Метагалактики на Планете. Тогда Планета может войти в климатические и иные кризисы, то есть, ну, грубо говоря, Новая раса начнётся с нуля. Этого тоже допустить мы не можем, то есть мы хотим, чтобы трансляция была постепенна. Сделать это удалось, теперь надо развивать этот успех, применяя огонь.
Фуух … Сообщил! Всё, вот теперь вы вошли в новое, я это долго сообщал, именно потому, что вас надо было пристроить (извините за грубость,  но в данном случае, это - правда), вас надо было пристроить к новому огню Дома Отца Планеты, к Дому ФА-Отца Метагалактики в Планетарном выражении. 
Это другой огонь, мы вас обучали к огню Дома Отца Метагалактического выражения, Дома ФА-Отца Метагалактики Метагалактического проявления, а огонь Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления – это новое явление и для нас, и для вас, но мы быстрее адаптируемся, мы уже, как бы обучены этому,  вам – сложнее. Почему сложнее?  
Вообразите, что Дом Отца Планеты закрыт, в полпятого утра. Вообразите, если Дома ФА-Отца Метагалактики нет, и огнём никто Планету не поддерживает… А знаете, что мы сегодня видели?
 - Лежащий труп. Я не шучу. В ‘99-м году, когда приходил новый Отец Планеты, ваша, по-моему, Харьковская лаборатория магнитных аномалий, заметка такая была, что за 45 секунд вот этого креста, солнечного, наша Планета пережила «клиническую смерть». То есть, магнитное поле исчезло, а потом появилось  с совсем другими характеристиками. Другими словами, если б оно было полторы-две минуты исчезнуто, все б человеческие тела потеряли сознательность и разум. Добавлю - в Планетарном выражении, метагалактически сознательные - это мы с вами - от магнитного поля Планеты не зависят.
Теперь вообразите, Дом Отца Планеты, который поддерживал жизнь человечеству 5-й рассы, недавно Дух забрали, можно взвыть, сегодня ночью Дом Отца Планеты закрыли, понятно, как источник жизни. Источник жизни шёл от Отца. В итоге, что остаётся планетарному человечеству? Фактически, только смерть вместе с Отцом. Допустить это нельзя, тут же окутали сферой Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного выражения, этот огонь, дух, свет тут же оттуда пошёл. То есть, Владыки это заранее готовили, отстроили. 
Но нужна физическая фиксация этих возможностей, потому что в Доме ФА-Отца Метагалактики другие законы, чем в Доме Отца Планеты. Если в Доме Отца Планеты по  5-й расе: «чем бы дитя ни тешилось, лишь бы выжило», то в Доме ФА-Отца Метагалактики уже вопрос: «чем дитя тешится?»  Выжить – оно выжило, ему помогли. 
И вот эта сложность будет усложнять контакт человечества с Домом ФА-Отца Метагалактики. Потому что, человечество будут отстраивать теперь иерархически, без осознания новой… - без осознания закона Иерархии в Новую эпоху мы не войдём. Это древний завет, который наступил. Всё, Новая эпоха наступила. 
И вот  помощь в адаптации огня  Дома ФА-Отца Метагалактики ложится на наши с вами плечи. Такое объявление в ближайшие дни мы повесим на сайтик и поднимем всех наших чело по всем Домам и по всем, называется, государственным точкам. То есть такое, специальное объявление, что на ближайшие 2-3-4 месяца, на адаптацию этого процесса, все наши чело будут выражать этот огонь напрямую. То есть у нас такой наступает небольшой боевой режим - не работой мечом, а работай огнём. Причём максимальное излучение огня - кому угодно, лишь бы брал, духа - кому угодно, лишь бы брал, и фиксации нового Дома ФА-Отца Метагалактики, нового Дома Планеты, от которого зависит жизнь всего человечества. Вот теперь вы поняли все, насколько серьёзно. 
Вообразите, что источник жизни для человечества ушёл. Он  и сохраняется в Доме ФА-Отца Метагалактики. Но это - Метагалактический огонь, и, если Дом Отца Планеты хоть как-то…  Тогда это… Человечество прежде всего живёт привычками, вообразите: любимую игрушку  забрали, остались привычки пользоваться по-старому, а по-старому пользоваться уже нельзя. Надо учиться по-новому. А кто любит учиться по-новому? Ибо жизнь теперь будет идти по-новому с учётом Новой эпохи. Я понимаю, что Отец милосерден, не доведет до смерти, но всё равно придётся учиться по-новому. То есть из старых «штанишек» мы уже выросли. Пора переодеваться. 
Вот эта проблема, кроме экономического кризиса, намного более сложная. Совершенно неожиданно сегодня ночью началась, и, с одной стороны, она нас радует - всё, что мы делали все эти годы, было направлено на это, в том числе. С другой стороны,  показала серьезность того, куда мы вошли. И нам теперь не всегда же есть когда учиться, и учиться мы будем, но пора срочно применяться тем, что мы уже обучились. 8 Синтезов есть. Сегодня вы завершите 8 Синтезов - это 8-рица стабильности Планеты. Раньше… Кстати, раньше Дом Отца Планеты был на 7-м плане. Седьмой синтез – тот, что прошёл. 
Поэтому, с точки зрения 5-й расы, вы сейчас даже подготовлены выше, чем Дом Отца Планеты, на который реагировало человечество предыдущей эпохи. Причём человеки реагируют, нечеловеки искали Отца Небесного, и Отцов на манасе, ну, или человеки, которые стяжали душу. Есть такой анекдот: «Если христианин стяжает душу, вопрос, есть ли у него душа?»  А если нет у него души, как эти люди называются? - Не нравится? Это анекдот Дома Отца. Не нравится. А чего? Вы стяжали душу? - Стяжали. Понятно? - Понятно. Вдруг это вторая душа? Я согласен, ну скажи христианину, что это вторая душа, ведь сразу ударит. Значит, это - первая душа. Я так с одним поговорил христианином: 
-Так, вы стяжаете душу? 
- Да.  
Я говорю: 
- Она у вас единственная?»
- Да. 
Я говорю: 
- Значит, сейчас нет? (смех).  
- Есть. 
Я говорю: 
- Зачем её стяжаешь, если она у тебя одна? 
- Положено… Ты ересь несёшь. 
Я говорю: 
- Ну, какая ересь? - Ты мне объясни, зачем ты стяжаешь?  
- Я её развиваю, там, к Отцу выхожу. 
Ну, это типа того, что: 
- Иисус жив? 
- Жив. 
- Ты с ним общаешься?
- Он же умер. 
Я говорю: 
- Ты сказал, что он жив.  
- Он  ежегодно воскресает. 
- Он воскрес? 
- Воскрес.
- Ты с ним общаешься после воскресения? Ну, зачем праздник воскрешения? Иисус воскрес?
 - Воскрес! 
Значит, с ним можно пообщаться. Чего ты с ним не общаешься? 
Ну, один довёлся, начал на меня выступать. Я говорю: 
- Я знаю, почему ты  не общаешься. 
Он говорит: 
- Почему? 
Я говорю: 
- Потому, что до этого ты поел его кровушки и его Тела.
 Я говорю: 
- Там, где откушал, – удобно общаться? 
Я понимаю, что звучит немного садистски, я просто хотел вам показать: из какого Дома Отца Планеты мы выходим. С одной стороны, другого восхождения и не было для обычных людей, но, с третьей стороны, наконец-таки это восхождение, где откушивали тело и закусывали кровью, закончилось. Даже символически. То, что здесь символически – там было вполне конкретно. У тех же христиан: «Даже если ты подумал – ты сделал это»… «Вкушаем Тело Христово», - ты подумал об этом. А «Вначале было слово». Только христианам не рассказывайте, а то домой не дойдёте.
Не надо мучать веру рассказами. Вот я специально в конце это привёл, чтоб вы поняли, почему мы радуемся, что тот Дом Отца закрылся. Мы устали Тело одного из Учителей отдавать для вкушания. Пора закрыть эту тему. И чтоб больше такого не возвращалось на Планету.  
Практика! Знакомимся с новым Домом.
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м  вышестоящем Едином присутствии. 
В этом огне мы развёртываемся в форме ведущих или чело, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления, возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале ФА-Отца Метагалактики  на  256-м вышестоящем Едином присутствии. 
Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Единым огнём, и, возжигаясь ФА-Изначальным Единым огнём, просим ФА-Отца Метагалактики Единого проявления преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ФА-Отца Метагалактики нами и несения ФА-Отца Метагалактики нами, новым выражением Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления в шестом центре Силы - в 27 Доме ФА, в прямом выражении Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления и стяжаем прямое выражение Единого огня Планетарным выражением Дома ФА-Отца Метагалактики по ключевому управлению: 4-1.
 И, возжигаясь этим огнём, из зала ФА-Отца Метагалактики переходим в зал ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления на 32-м вышестоящем Планетарном присутствии, возжигаемся его огнём, развёртываясь на 32-м вышестоящем Планетарном присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики. И впервые проявляемся человеком, более-менее подготовленным,  в огне ФА-Отца Метагалактики в новом зале Дома ФА-Отца Метагалактики, бывшем зале Дома Отца Планеты, развёртывая человека и человечество в нашей подготовке в прямой фиксации выражений ФА-Отца Метагалактики в нас и подтверждая закрытие отдела Дома Отца Планеты 5-й расы нами. 
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Планетарного проявления в каждом из нас и в синтезе нас и эманируем этот огонь из нас по Планете Земля ФА синтезом нашего огня (пауза).
И, эманируя Единый огонь ФА-Отца Метагалактики 4-го проявления в Планетарном проявлении ФА-Отца Метагалактики 1-го проявления, развёртывая человечество планеты Земля ФА Единым огнём ФА-Отца Метагалактики в выражении новой сферы Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления, в преображении сферы Дома Отца  Планеты в каждом из нас, в синтезе нас и планеты Земля ФА в целом (пауза).
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления, развёртываемся в зале его на 256 вышестоящем Едином присутствии, благодаря ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления за эманации огня чрез нас, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики Единого проявления и переходим в зал ФА-Отца Метагалактики в бывшем здании Дома Отца Планеты на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Развёртываясь в нём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Планетарной проявленности в его прямом выражении синтезом Метагалактики и планеты Земля ФА и, возжигаясь огнём Дома ФА-Отца Метагалактики в синтезе восьми проявлений, фиксируем огонь Дома ФА-Отца Метагалактики восьми проявлений в здании Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии вышестоящей Планеты ФА. И, возжигаясь его огнём, развёртываемся им (пауза).
И, эманируя этот огонь из нас…
Посмотрите, кто в зале ходит, пробуйте увидеть... В зал пред ФА-Отцом Метагалактики зашёл Владыка Ману. Я спросил, можно ли его показывать. Он сказал: «Можно». Он сдал полномочия, поэтому теперь можно. Это Владыка отдела Дома Отца 5-й расы. Подчёркиваю - отдела. А мы с вами раньше ходили в Дом Отца. Вот он отсалютовал нам рукой, и он уходит. Знакомство с одним из сотрудников. 
И в этом огне, из зала ФА-Отца Метагалактики Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления мы переходим в зал ФА-Отца Метагалактики 27-го Дома ФА на 1-е вышестоящее Единое присутствие Единого проявления и, развёртываясь в зале Дома ФА-Отца Метагалактики 27-го Дома ФА, эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления в огне 27-го Дома ФА в здании 27-го Дома ФА на 1-м вышестоящем Едином присутствии Единого проявления, то есть, синтезируем огонь 27-го Дома ФА и Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления (длительная пауза).
И, эманируя этот огонь из нас, мы возжигаемся выражением 27-го Дома ФА каждым из нас и синтезом нас в новом Планетарном выражении нашем. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления, развёртываемся в зале его на 256 вышестоящем Едином присутствии и, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ прямого выражения Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления в каждом из нас, огнём 27-го Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, в целом, в каждом из нас, в синтезе. И, возжигаясь огнём ОМ, преображаемся им. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления, стяжаем право эманировать огонь Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления всему проявленному человечеству и фиксацию центра Силы и огня Дома ФА-Отца Метагалактики в 27-м Доме ФА, Одесса, физически, в новом выражении Дома ФА-Отца Метагалактики, как бывшего Дома Отца Планеты, в прямой физической фиксации нами (пауза).
И, возжигаясь этим огнём, находясь в зале ФА-Отца Метагалактики Единого проявления, мы физически эманируем из нас огонь Дома ФА-Отца Метагалактики в синтезе проявлений: 4-го, 3-го, 2-го и 1-го и 27-го Дома ФА, в физическом выражении одного из центров сил Дома ФА-Отца Метагалактики, каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, эманируя этот огонь нами, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления и стяжаем прямой огонь  ФА-Отца Метагалактики Единого проявления в Домах Отца каждого из нас восьмым проявлением нашим, в синтезе 8-рицы выражения каждого из нас и синтеза нас внешнего проявления. 
И, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики Единого проявления, эманируем его огонь сквозь Дома Отца каждого из нас, и эманируем этот огонь окружающему человечеству, каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ эманации огня окружающему человечеству  фиксации Дома Отца каждого из нас, нами и, возжигаясь огнём ОМ, эманациями огня выражаем ФА-Отца Метагалактики синтеза четырех проявлений: Единого, Универсумного, Метагалактического и Планетарного каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, эманируя этот огонь из нас, мы возвращаемся в физическое присутствие из зала ФА-Отца Метагалактики, благодарим с физического присутствия ФА-Отца Метагалактики Единого проявления, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь Единого проявления, ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 27-й Дом ФА, Одесса, во все Изначальные Дома и группы Дома ФА-Отца Метагалактики и фиксируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальном Доме каждого. 
И выходим из практики.
Аминь. 

Комментарии после практики. 
Фиксация огня ФА-Отца Метагалактики 
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Практика была немного странная, и не такая чёткая, как обычно потому, что Дом ФА-Отца Метагалактики Планетарного проявления ещё отстраивается, и сейчас был такой интересный режим: мы, с одной стороны, пристраивались к нему, а он, со своей стороны,  пристраивался к нам, поэтому когда мы попали на 32-е высшестоящее Планетарное, фактически, там зал, мягко говоря, ещё созидался, мы попали в прямое созидание зала. 
Отца интересовало, насколько мы выдержим и сможем там стоять, стоять-то мы выдержали, но мешали очень сильно, поэтому огонь нам зафиксировали,  нас сразу отправили устаиваться в новое здание 27-го Дома ФА, чтоб мы подтвердили, что мы чело и служащие этого Дома.
Возожглись Домом, перешли уже в более привычное здание, на первое вышестоящее Метагалактическое, где ФА-Отец Метагалактики, ну, в более в высоком режиме фиксировал и преображает сейчас Дом Отца Планеты. Это бывшее здание Дома Отца Планеты, вот там вышел Владыка отдела Дома Отца Ману, который, в общем-то, сдавал полномочия предыдущей эпохи, ну, и, как бы он там… Не знаю, чем-то занимается, в общем, с Отцом,  но… Он нам показался, это было важно, потому что Ману – это был одной из самых закрытых фигур в предыдущей эпохе, ну, то есть, как бы по Блаватской,  это Владыка отдела Дома Отца, хотя Ману, там,  в разных исторических ипостасях, по-разному его известно, да? Так вот, он показался… 
Здесь был такой символический шаг. Вот, кстати, что такое символ? - когда отдел Дома Отца, закрываясь, должен был открыться новому человечеству. Новое человечество – это человечество 6-й расы, мы вчера вошли в Дух, познакомились с Отцом, и, фактически, начиная его нести, вот на грани, когда они закрываются и уходят, а мы пришли и несём новый Дом ФА-Отца Метагалактики, мы должны были встретиться друг с другом хоть где-то. Это такой, символический закон Дома Отца. Вот в зале Отца  это было.  Ну, это был, можно сказать, даже  молодой человек, ну хотя это мужчина средних лет, высокий, ну я бы сказал, европейский тип лица больше, с большими плечами,  ну, «махолётчик», что называется. Одежда у него была, кстати, не одежда чело, которую привыкли на Востоке, он не был в чурбане, голова была открыта, он был в брюках и рубашке, вполне, такой, современный вид. 
Всё, вот этот символ мы сложили, ну и сейчас мы, заодно, входя в эти символы, попытались стяжать выражение ФА-Отца Метагалактики не только Планетарного проявления, а сразу переключиться вплоть до Единого, так как 27-й Дом ФА стяжал Единое проявление. Это более высокая концентрация огня. Я не знаю, насколько это удалось, то есть зафиксировать более глубокие выражения ФА-Отца Метагалактики, но, хотя бы с вами в этот огонь мы вошли. 
Что ещё мы сделали? Так как Дом Отца Планеты преображается, у нас с вами сейчас 8-й Синтез (мы вчера говорили) подтверждает выраженность Домов Отца – это сфера вокруг нас.  Вот сейчас мы чуть-чуть о ней  поговорим, осознаем её, и, пока мы  ещё не осознали,  в эту сферу мы стяжали прямое выражение огня ФА-Отца Метагалактики. 
Другими словами, чтобы эманировать огонь человечеству, нам не обязательно теперь ходить сразу туда наверх, а вот в эту сферу Дома Отца вокруг нас, мы сейчас чуть-чуть потренируемся и осознаем её, зафиксирован огонь ФА-Отца Метагалактики, который мы можем, грубо говоря, это называется - «черпать сколько нужно», а вообще мы можем просто возжигать и эманировать из нас.
Всё. Вот это стяжание сейчас у нас с вами было. В общем-то, мы ходили знакомиться и ради этого стяжания. Можно другое сказать. До этого преображения, сегодняшнего, там, под утро (да?), такой огонь фиксировался максимум в Доме ФА Отца на 16-м  присутствии, то есть в 16-рице. Почему мы в Метагалактике стяжали 16-рицу. 
Вот вы сейчас сделали первый шаг, чтобы огонь зафиксировался в Дом Отца 8-рично. Почему? Потому, что Дом Отца до настоящего момента выражал Дом Отца Планеты, Дом Отца  Планеты работал с планетарным человечеством, а планетарное человечество даже для Новой эпохи живёт 8-рицей и по глобусам. То есть, глобусы живут 8-ричным человеком. 
И фиксация огня, тем более ФА-Отца Метагалактики,  в Доме Отца 8-го выражения была не положена, ибо Метагалактика живёт 16-рицей, и только, когда сейчас ФА-Отец Метагалактики пришёл в Планетарное проявление, преобразил Дом Отца Планеты, то во всех Домах Отца 8-го выражения мы получили право зафиксировать огонь ФА-Отца Метагалактики в прямом режиме. Что это значит? 
Это значит, любой теперь человек, который получит 8-рицу, а у нас есть программа 8-рицы для всех страждущих, и не обязательно ходить на Синтезы, то есть ведущие наши знают местные, будет при стяжании Дома Отца, в центре Дома Отца, получать фиксацию огня ФА-Отца Метагалактики. 
Вот такой… Фактически, восьмым уже своим выражением, находясь в глобусах (в предыдущюю эпоху глобусы даже не всегда дух воспринимали потому,  что они несли свет, дух тоже, но это было сложное стяжание), а теперь, благодаря этому, через Дом Отца человека, даже у глобусного человечества будет огонь в сфере Дома Отца. Вот это мы сейчас стяжали. 
Поэтому практика была завуалирована, вот так бегали, там, пара Логосов нам мешали, они не хотели… Не в смысле, что они были против нас. В смысле, что они делали вид, что они нам… Нет, они нам конкректно сопротивлялись, но делали вид, что нас проверяют. 
Мы не стали их трогать, потому что нам фиолетово было, что они там делают, потому что мы в огне ФА-Отца Планетарного выражения. Если б не было ФА-Отца Метагалактики Планетарного выражения, это был бы маленький боевой режим, с мечами друг на друга, а так как ФА-Отец Метагалактики пришёл на Планету…  Мало ли, что они нас проверяют, а мы огонь стяжаем, они проверяют - мы стяжаем, они проверяют -  мы не реагируем. Вы всё равно не видите, а я вас не показываю. Всё. 
И если раньше это доводило до противоречий между нами, и потом были всякие сложности и разборки в зале ФА-Отца Метагалактики, теперь они нам мешают, а мы – в огне Отца. И мы счастливы, что вы нам мешаете. Прошу огонь. Огонь, огонь, огонь. Поэтому даже Владыка отдела Дома Отца вышел, ему было любопытно, как мы справимся с этими  Логосами. А никак - мы их не замечали. Потому что они относятся к Логоическому Правлению – это 5-е ФА-Управление. А мы работали в Доме ФА-Отца Метагалактики. Это Дом ФА – 8-е Управление. А восьмёрка управляет пятёркой. Вот они, как Логосы, управляют человечеством, это, пожалуйста, а к чело они не имеют отношения, потому что чело учатся в Доме ФА. 
Понятно, что, выйдя на улицу, к нам, как к человекам, они будут иметь отношение, но они не злопамятны, у Логосов такого нет. Не получилось - и ладно. Всё. 
Вот такое ещё преодоление мы сейчас с вами делали, поэтому практика чуть-чуть была сумбурная, потому что они мощны, как Логосы, и, естественно, влияют и на выразимость слов. Меня тут заикаться пытались заставить, и там, и то, и сё, и пятое, десятое…  Пока слова глотал, вот, перед этим лекция, да? Понятно, что хочется повлиять, а не может. 

Эпоха Логосов для развития 
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То есть эпоха Логосов осталась для развития человечества и аппаратов, но человек теперь с огнём напрямую выражает Отца (сейчас будете смеяться), минуя Логосов. То есть, Логосы поддерживают жизнь, но не огонь ФА-Отца Метагалактики. То есть, они поддерживают жизнь внешним способом, взращивая в нас чакры. Ну, это примерно то же самое, когда мать нас кормила из ложечки. Жили мы сами, но не всегда знали, как кушать, и нас в детстве кормили. Вот, Логосы, ну, кормят человечество, ну, пускай не из ложечки, а кормят человечество своей энергетикой, чтоб поддержать взрастаемость определенных систем в нём. То есть, когда человек сам не идёт к Отцу, они делают «гром», чтоб он перекрестился и вспомнил об Отце. Вот это работа Логосов.
А чело должны сами развивать в себе аппараты. Если чело не справляется, он становится человеком, и идёт контакт с Логосом, ну, в помощь - помощь Логоического Правления. Всё. Если чело справляется сам и входит в огонь, он может развивать свои системы аппаратов тем огнём, который зафиксирован в Доме Отца. Ну вот, мы сейчас вас переводили из Логосов  глобусов, где… Ну, в принципе, и мы там бываем очень часто, в любом глобусе, как только у нас не срабатывает та или иная система, та или иная часть тела. Теория более широкой работы глобусов – это 9-й Синтез. Извините, я сейчас не хочу  на это отвлекаться. 
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