Праздничная Теургия Воинов Синтеза ИДИВО 23.02.2016.

Предлагаем всем командам Подразделений ИДИВО развернуть Теургию, посвящённую празднику Воинов Синтеза, 23.02.2016 в 14ч. по местному времени (или в иное время, прося Владык синхронизации с общей практикой):

Практика 1: стяжания ПрофОгней 8 Горизонта Воинами Синтеза и аннигиляция негативов, некорректностей на Планете и всего того, что препятствует развёртке Мг Нации землян и Гражданской Конфедерации, стяжание Условий и Возможностей на рост и развитие Мг Нации землян и на формирование Гражданской Конфедерации на Планете.
Для концентрации огня и синтеза войти в осмысление и выявление сутей: кто есть такой Воин Синтеза ракурсом соответствующего Подразделения ИДИВО; Воин Синтеза – Человек-Гражданин, Родина, Отчизна, Государство и другие темы в данном тренде.
Практика 2 (данный вариант разработан для России, необходимо адаптировать практику для Подразделений ИДИВО других государств): в 15ч. (или в иное время, прося Владык синхронизации с общей практикой) войти в общую практику Воинов Синтеза ИДИВО, стяжать и войти в глубину явления Воина Синтеза ИДИВО Подразделений служения, стяжать Теургию Воинов Синтеза и синтезом всего Воинства Синтеза ИДИВО развернуться на Плацу Майтрейи и явить ИВО Конфедерацией Воинства Синтеза ИДИВО Синтезом Воинства Майтрейи. Развернуть на Плацу и по присутствиям Метагалактики в синтезе их конфедеративный Огонь и Синтез Воинов Синтеза ИДИВО Волей ИВО собою и направить его на формирование и простройку условий участия в выборах в Государственную Думу РФ служащими Подразделений ИДИВО, на развитие российской Родины Метагалактической Нацией России, на развитие Государства Российского Метагалактической Цивилизацией России, на действие Единицей Сил Метагалактической самоорганизации Человеком Метагалактики, на формирование нового общественного устройства России Гражданской конфедерацией Метагалактики, на пробуждённость Человеков Планеты Земля к Ученичеству новой эпохи и Воинству Отца каждым, а также на реализацию мыслеобразов праздничных Теургий всех Подразделений ИДИВО в целом.

Практики необходимо индивидуализировать под цели и задачи Подразделений.

Данные предложения носят рекомендательный характер. 

Территориальную специфику необходимо согласовать с ИВ КХ.
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