Рекомендации по встрече Нового года
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1 день 2 часть (2:30:42 – 2:53:36)
На новый год будет закладываться  совсем другое время. Внимание, категорически другое время. Почему? Три фактора. Вы Повелители Времени. Рассказывайте мне три фактора, почему будет категорически другое время. Я даже скажу, что мы специально бежали последний месяц, чтобы успеть под него. (Из зала: – Иерархия.) Нет, вы мне должны назвать вначале первый самый главный фактор, потом второй, вытекающий из него, а потом третий. Иерархия – это ближе к третьему. (Из зала: – ИВДИВО.) ИВДИВО там тоже ближе к третьему. Наиглавнейший фактор, влияющий на время, – это План Творения, установленный 30 ноября. При этом год продолжает завершаться, а, значит, эти там 30-40 дней, ну 30 дней, да, идёт взаимосвязь старого и нового плана. Это называется адаптация. А на Новый год – чем он интересен – включается новый план на весь год. А так как План Творения установлен на эпоху 30 ноября, почему я говорю, что основные параметры мы достигли, они завершаются, ну, в смысле, мы не будем тут бешено дальше их менять, мы будем в них встраиваться, развиваться, то вот на этот Новый год включится План Творения фактически эпохальный. Он включился на эпоху 30 ноября, но это будет новогодний эпохальный. То есть это будет первый Новый год, но когда включится весь План Творения. А раз это первый Новый год, то он включится на все новые года всей эпохи. Понятно, да? Ну, то есть, там сработает механизм множественной трансляции, называется. То есть, первый у Отца всегда предполагает последний. Мы его не видим, но где-то там, ну, допустим, для 5 расы нашего разлива, когда мы её понимаем, где-то тысяча двести – полторы тысячи лет заняла эпоха. Мы можем писать и 10000 лет, но это иллюзия. Нули приписать всегда можно: «125. Кто больше? Продано!» Миллион двести пятьдесят лет. Всё. «Мы бегали, источников нет, материальной культуры нет, но я точно знаю, что миллион лет назад я воплощался», – это вот такой бред мы несём иногда. Поэтому это бред, но Отец видит вот план. Поэтому включение Плана будет мощное, точка времени, когда вот часы 12 бьют, включится не только на этот год, а сквозняком сквозь все точки новых годов до последнего нового года с этим Планом Творения. План Творения установлен на эпоху. Он не поменяется ни через год, ни через два. Эпоха – это десятки и сотни лет. Понятно, да? Я говорю «десятки», потому что есть разные предсказания, но, скорей всего, мы все их давно уже преодолели. Значит, это сотни лет как минимум. Всё. Человечество будет очень долго взрастать в то, что мы сделали. Это понятно? Попробуйте прожить вот эту точку Нового года вне времени или, как Владыки говорят, вне времён, когда действуют одновременно множество точек. Но это не значит, что вы увидите конец, но вы можете прожить вот это начало множества точек разных новых годов. Это очень интересное состояние, это редкое состояние, даже в эпохах редкое состояние. И было бы неплохо, если б вы его попробовали нащупать, ну, или хотя бы как-то вот впитать в себя, даже если ничего не проживаете. Даже если ничего не проживаете, но вы в себя впитаете, рано или поздно ваша компетенция повысится, и у вас всплывёт в памяти ощущение множественного времени одного Нового года. Или множественных новых годов в одном месте. То есть, это можно впитать и сохранить до момента, пока вы начнёте соображать на эту тему. Это подсказка. Это первое, очень важное, что будет на Новый год, крайне важное. Такие состояния крайне редки. Планы Творения меняются очень даже не часто, выразимся так, и есть смысл за это побороться. Потому что иногда люди просто ездят ой куда, лишь бы прожить ой что. А здесь, прям к вам домой придёт ой что, никуда ездить не надо, надо это ой что поймать и растворить собою. Не прошляпить! В общем, не лежать лицом в салат, даже если вы непьющие – ну заснул, всякое бывает. Ладно. Это первый вариант – План Творения.
Второе что из этого вытекает? Иерархию, ИВДИВО не трогать. По Плану Творения что вытекает ещё, очень ценное для каждого из нас, подчёркиваю? На чём фиксируется Отец и зачем ему нужен План Творения? На ком фиксируется. О! Уже легче. На человеке. Если «на ком» – это на человеке, а «на чём» – это на чём? На Началах в человеке. Ещё на чём? На частях в человеке. Это не «на ком» – это «на чём». (В зале чихают.) Спасибо, точно. Ещё на чём? Всё это действует: и на Началах, и на частях. Ещё на чём? Всё касается только человека. Вот человек. (Из зала: – Посвящения.) Не-не, вы идёте внешне. В момент нового включения Плана Творения включается новый человек. Он у нас 256-частный. У нас в Служении 1024-ричный плюс Служащий, да? 256 частей вот окончательно состоялись буквально всего ничего, в ноябре. То есть, фактически, это будет Новый год новой 256-рицы. Предыдущие 128 плюс 128 – это совсем другой формат. Просто увидьте. Но это количество частей уже точно известно, утверждено на всю эпоху в Плане Творения, то есть коррекции не будет. Я вам сегодня это говорил, за этот Синтез я уже проверил это. Ну, там другое тело проверило – это установлено на эпоху, меняться не будет. Что об этом говорит? Это значит, что на Новый год вспыхнет впервые все 256 частей для всех. Я без шуток. Точка сингуляции предполагает при установлении частей вспыхивание каждой, ну, хотя бы, как ядра, ну, или матричное включение каждой. Это второй эффект на Новый год, который тоже может порадовать. Вспыхивание будет миллисекунду, чуть-чуть. В основном его почти нельзя заметить. То есть это наносекунда, так выразимся, очень тонкая. Но мы ведь с вами подготовленные, и мы можем этот Огонь хотя бы прожить, что вот на затылке загорелось, как я сейчас рассказывал, мозг горит, как я рассказывал, и так далее, так далее. У нас у медиков это дежавю. По некоторым параметрам – болезнь, если мозг горит, у тебя наступают какие-то специфические явления, а мы здесь стоим и рассказываем: «Мозг горит – это кайф». Сидит медик, мне один просто жаловался, и говорит: «Понимаешь, Виталик, у меня параметры болезни и то, что ты говоришь, иногда совпадают». (В зале смех.) Я говорю: «Я понимаю, что если мозг горит – это та-то болезнь или то-то начало». Он говорит: «Да». Я говорю: «Ну, а если у меня горело всю жизнь и, как бы вот, периодически бывает и…» Он говорит: «Ну, вот только это меня и»… Ну, в смысле, расслабляет. Поэтому вот новой медицине будет сложно, потому что горит это по медицинским параметрам или… Ну, раз идёт Синтез, я надеюсь, не по медицинским. Потому что здесь врачи есть, я говорю: «Затылок горит». Ну, в смысле, какая болезнь началась. Да? Поэтому тут вот есть такая сложность, пикантная. Приколы есть. Есть ощущение горящего мозга при каких-то там рецидивах. Я это знаю, я это читал, но, а что я тут сделаю? Я же не медик. Я прикалываюсь, потому что интересно. Но! Вот будет вспыхивание Огнём на Новый год. Это не от горячительного напитка – это именно вот… На это обязательно действует зона затылка, может действовать зона горла, ну, грудная клетка – это понятно. Стопы, ладони – тут не знаю, но бывает. У меня чаще всего стопы активируются, затылок и стопы. Вот вспыхивание – это не всё тело аж трусит от Огня. Это Огонь вспыхнул, а потом аккумулировался в каком-то месте. Это второй вариант, который можно поотслеживать на Новый год или сознательно попросить Владыку помочь вам его прожить, сопережить. Вот смотрите: не прожить, а сопережить. В чём разница? Проживание опирается на твою подготовку, а сопереживание – это когда Владыка сонастраивает тебя с Отцом или с Владыкой, и в момент вспыхивания для тебя или для группы лиц, куда ты включён (чаще всего для группы лиц, куда ты включён, без обид), вы при этом будете лидером этой группы. Группа лиц: от нескольких тысяч до нескольких миллионов по планете будет. Можно и больше дать, но это я скромничаю. Я не шучу. Потому что это вспыхнуть должно для всей Метагалактической Нации Землян. А мы этот Огонь гоняли последние месяцы по всем 7 миллиардам. Не 256 частей, ну вот там, то то, то то на 7 миллиардов распределяли. Вспомните вот: октябрь, ноябрь – у нас просто было там – практики. Это пред Планом Творения. Результат этих Огней будет на Новый год. 256. 
В общем, когда часы пробьют, Отец идёт чётко по часам. Успеете перелететь – два раза проживёте. (В зале смех.) Чё вы смеётесь? У нас есть два региона в России, когда, мне так и сказали: «Мы живём на краю. В этом регионе так – в этом регионе так. Мы два раза празднуем». Я говорю: «Ну, вот перейди через границу хоть чем-нибудь. И, возможно, Отец тебе второй раз включит сигнал. Ну, что я могу тебе сказать. Ну, пробуй! Я только за. Это интересно, если два сигнала ты получишь». Поэтому, отпраздновал – тут же на машину, переехал к соседям в соседнюю область, 5 км, подбежал к телевизору, второй раз отпраздновал с теми же самыми эффектами. Уже опытно – можно углубить. Я – за! Я специально это говорю, потому что вопрос был от наших Служащих, где это у нас или Дом, или филиал на границе двух временных зон разных регионов стоит: где-то 4 часа – где-то три часа. Вот как в Красноярске: там соседняя область – Новосибирск, там три часа, допустим. Угу? Увидели. Может, не Новосибирск там. Это есть. Человек – взяли. И дальше, вот теперь после Человека начинается Иерархия и Дом, План Творения Человека. 
И третье, что будет на Новый год возжигаться. Понятно, новая Иерархия 1024-рична, Отец 1025-е – это вообще новое состояние Изначальностей. Как бы мы с вами не ходили и не учились, мы сейчас ходим по автоматизму и по скорости нашего действия, но вы должны понимать, что осваивать тысячу Изначальностей мы будем вот теперь долго. И даже если для Служащих мы пройдём там на 2048, для Слу-жа-щих, для людей эпохи это будет уже на эпоху, потому что они никуда дальше не пройдут. И вот эта 1025 для людей будет как 1025. Это установлено надолго. Вот будет вспыхивать вот это количество Изначальностей вместе с Иерархией. Что при этом произойдёт? Думаем. Всё это относится к эффектам Повелителя Времени. Вы проживёте на один Новый год, но разные новые года, разное новое включение времени. Свадьба. Вот мы иногда едем на Синтезы – свадьбы. Нам очень нравится. Не, не невеста в белом платье, хотя это красиво. В момент свадьбы, особенно когда они входят или выходят из загса, они выходят разными людьми. Вопрос не подписи, а включается другой Огонь. И когда они выходят или едут после регистрации уже с включённым Огнём, едет не просто другая пара, а едет фон Огня очень красивый за свадьбой. Это тоже повеление Временем, вы можете это видеть. Поэтому во все времена у людей, которые видят свадьбу, говорят: «Это на счастье». Почему? В этот момент человек, увидев, напитался чуть-чуть обновлённым Огнём новой пары. Там, где двое во имя Отца, там Отец, и Он на пару, независимо от того, верит она или не верит, включает новый двуединый Огонь. «А если они не прожили долго?» Ну и что? Огонь-то остался. Они им выросли, люди окружающие напитались. Ну, конечно, желательно его подольше реализовывать, но о вкусах там и так далее не спорят, поэтому молчим. Вот что-то такое включится у нас на этот Новый год, только не свадебное, хотя можно сказать, что свадебное (смеётся) с Отцом. Вот Иерархия и Изначальность – какой двуединый Огонь вы можете увидеть на Новый год? Иерархия и Изначальность. Это не Иерархия на Изначальностях, а Изначальность на Иерархии. Какой двуединый Огонь вы можете увидеть на Новый год? (Из зала: – Синтезный.) А? Не слышу. Ну, предлагайте, предлагайте! Я вам предыдущие два вопроса рассказал. Здесь-то можно уже угадать. Не слышу. Ну, Синтез всей Иерархии, да, в тебе, и что? А где второй Огонь? (Из зала: - Взаимодействия.) Ну, повзаимодействовали и что? Ничего не чувствую. Не, ну просто вот, как сказали – так и ответил. (Из зала: – Может быть, Огонь Изначальной Метагалактики Вышестоящей.) Изначальной Метагалактики Вышестоящей – тоже в эту сторону, поближе уже. Чем управляет Иерархия? (Из зала: – Домом.) А? Иерархия управляет Домом? О-о-о! Это, знаешь, твои ноги управляют твоей головой. Ты сейчас это сказал. Очень удобно! Ну, за рулём может быть, когда нажимают быстрее головы, а здесь в зале как-то мне не нравится. Ноги – это путь, ноги. Иерархия – это Путь, ноги. А голова – это Дом. Центровка. Или ты что-то не то сказал? Или ты имел в виду дом не ИВДИВО, а свой? Ну, скажи, что ты имел в виду. (Из зала: – Сейчас уже мысль ушла.) А, всё мысль ушла, это я сбил, извини. (Из зала: – Материей.) Материей. Иерархия управляет материей. И на этот Новый год включится синтез Иерархии и новой материи. Какой? (Из зала: – Изначально Вышестоящей.) Ну, Изначально Вышестоящей – это только для нас, людям неполезно, не включат. Изначальная – людям неполезно и нам не всегда полезно, не у всех у нас, не включат. То есть Изначальная, Изначально Вышестоящая убирается. 6 раса живёт присутственная – это остаётся, включат. И теперь соображаем, что мы сегодня говорили, о какой материи? У нас есть материя 8-й, 9-й и 10-й Изначальности, как раз Изначальная, Изначально Вышестоящая Метагалактика, но присутствия 10-и Изначальностей. Это теперь новый вид материи, куда мы встраиваемся. Вот запомните, присутствия 10-и Изначальностей. То есть в каждой Изначальности присутствия: от Физического, Изначальность, – 32 присутствия до 10-й Изначальности – 16 384 присутствия. Вот у нас была 8-ричная материя, в этом году мы смогли войти в 9-ричную и успели дойти до – сколько у нас пальцев? – 10-ричной. Для нас это максимум материи. Почему? У нас 10 пальцев. Я не шучу. Я понимаю, что мы так не видим, но есть знаменитая фраза: руками, 10 пальцев, и ногами, 10 пальцев (понятно, да?), мы ходим в материи. Рулим в материи. Поэтому руки и ноги считаются отдельно. Это разные пути – ноги, и разные действия на пути – руки, в разных видах материи. Так вот, на Новый год включится 10 видов Изначальностей, в синтезе образующих новую материю 10-ричную 10-Изначальную, фиксирующуюся на нашу планету. При-сут-ствен-но, но 10-Изначально. Выше не имеет смысла: ни мы, ни люди не проживут. 10 Изначальностей – это всё равно Изначальность, но Изначально Вышестоящая Физичность – это для Служащих. И вот будет взаимодействие Иерархии, 1025-ричной, и 10-ричной материи, Изначальной. Два в одном. Это будет третий эффект Нового года.
А вот уже эти 3 эффекта войдут в Дом. А уже на 3 эффекта: План Творения, Человек, Иерархия с новой материей – объединятся где? В Доме. Но это прожить смогут только Служащие Дома, то есть вы. Это вам не 4-й эффект, а его называют вершинным эффектом, когда три в одном объединяются, троица в одном объединяется и попадает в Дом, и вспыхивает Дом: ИДИВО каждого вспыхнет, подразделение вспыхнет и так далее. Чтоб было понятно, мы долго с вами разговариваем на эту тему, а будет делать так: раз, два, три – вспыхнул! А колокольный звон ещё продолжается. В Российской традиции. Ещё раз: раз, два, три – вспыхнул! Чуть короче одной секунды будут мгновения. То есть не на одну секунду, а чуть короче. Так называется у Владык. Поэтому – раз! два! три! Каждый шаг будет чуть короче одной секунды, и ты вспыхиваешь Домом на Новый год. Поэтому настроить себя на это надо, но всё будет очень быстро. Я достаточно медленно это сказал. Это не значит, что это не надо ловить. Это не значит, что это не надо настраиваться. Чем сознательнее будешь настроен, тем эффективней запомнишь, тем полезнее будет дальше. Вот это называется, вот это называется Начало Новой эпохи на Новый год. И неважно, люди знают Новый год, не знают Новый год, у Отца всегда была точка отсчёта временных периодов для любых эпох. Вот всегда. И даже, если люди не знали эти временные периоды, им было всё равно, где что как начинается, была точка отсчёта, называемая новым годом, с которого всё это включалось. Мы знаем, где у нас новый год, поэтому Отец там не создаёт никакие новые точки, а чётко это включит на наш временной праздник, потому что, когда люди празднуют, им легче всего вместить всё, что Отцу надо. Увидели?
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