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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). Переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся в форме Служения и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас им и ввести в каждого из нас 19‑й Синтез Изначального Теурга физически собою. Прося и стяжая форму Ведущего 19‑й Синтез, растворяя все формы каждого из нас в форму Ведущего 19‑й Синтез, и входя в Ведущего (пауза).
И развёртываясь формой, возжигаемся 19‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в Теургичность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, развёртывая Теургию каждого из нас. И, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вывести нас из Теургии и Теургичности всех предыдущих эпох и старых, не Метагалактических, не шестипроявленных, не Эволюционно синтезированных Теургий, Теургичности, Теургических действий и Теургического созидания каждого из нас (пауза). И ввести новые виды Теургий и новый минимальный матричный подход в Провидение Кубом Созидания 64 на 64 ИДИВО каждого из нас, каждому из нас. Развернув 64‑ричное Огненное, мировое, второй Эволюции Ману действие каждого из нас в физической жизни 129‑м Присутствием Метагалактики ФА 64‑рицей Присутствий Огненного мира и 128‑рицей Присутствий Изначального мира, в синтезе несущих Метагалактичность ФА новой Цивилизационной Основы Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 19‑й Синтез. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Куб Созидания, действующий в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, из предыдущих форм развития на Куб Созидания второй Эволюции Ману Метагалактики ФА явлением Огненного мира со 129‑го по 192‑е Присутствие Метагалактики ФА, явлением Куба Созидания 64 на 64 на 64, в синтезе между собой в 262 144 Теургических, Синтезных и Огненных действий Изначально Вышестоящего Отца в созидании и явлении каждым из нас Огненным миром Планетой Земля шестипроявленной Метагалактической Материей в окружающей среде явлением Ману каждого из нас с окружающей тонко‑физической средой Метагалактики ФА Метагалактической Эволюции Планеты Земля физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Созидания 64 на 64 на 64 созидание Эволюцией Ману шестипроявленной Материи Метагалактики ФА каждого из нас. С явлением 128‑ми мерностных Частей ростом Синтезтел мерностных внутри физического тела и 64‑ричной развёрткой базовых Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца Огненным миром 129‑го – 192‑го Присутствия Метагалактики ФА вокруг нас физически (пауза). 
 И развёртываемся Кубом Созидания 64‑ричным вокруг наших тел, стоящих пред Изначально Вышестоящим Отцом и одномоментно вокруг физических тел. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца малых кубов в Кубе Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262 144 Огня малых кубов Куба Созидания каждого из нас и возжигаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 262 144 явления Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, Живы и Субъядерности, Воссоединённости и Формы, Усилия и Содержания, Начал и Поля в синтезе их каждым из 262 тысяч 144 кубов Куба Созидания каждому из нас и возжигаемся ими. Развёртываем полную насыщенность Куба Созидания каждым из нас вокруг нас в синтезе всех 262 144‑х кубов действия Куба Созидания ИДИВО каждого из нас. И в синтезе их стяжаем 64 Теургии, формирующихся 64‑х многомерных Матриц каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Теургий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Теургически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца нового 64‑ричного Куба Созидания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в срабатывании её, стяжаем первое голографическое Провидение Куба Созидания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех кубов малых, действующих в Кубе Созидания каждого из нас и Тяму Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, в каждом из нас. Мы входим в Теургию Изначально Вышестоящего Отца Куба Созидания синтезом 64‑рицы Теургий его. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сложение Куба Созидания в первую, глубинную, цельную, полную, голографическую Матрицу Провидения Огненным миром второй Эволюции Ману Метагалактики ФА 64‑х присутственно, огненно, физически. И, возжигаясь, развёртываемся ей, становясь в сферу картины Провидения новым Кубом Созидания каждым из нас. И развёртываемся ею (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Провидения нового явления каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И входим в голографическую Реальность провидческой реализации каждого из нас и синтеза нас собою этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез нового Созидания Изначально Вышестоящего Отца новым Кубом Созидания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являем новое выражение каждым из нас. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом новым Творением своим (пауза).
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления, Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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    Сергей, эта индивидуальная практика была взята мной как образец для задания из группы Аспектов, в которую я вхожу. Служащая не в курсе данного события, что её практика взята для образца. 
   
Анонс практики:   Стяжание Индивидуального Куба Созидания и вхождение в Изначальность.
1) индивидуальная практика служащего Адепт филиала, Глава ДО ИДИВО УС Кут Хуми Фаинь 192 ИПро, 187 И, Канск, Аспект Валентина Сборнова.(Скопировано).
2)суть практики: стяжание Индивидуального Куба Созидания и развёртку новых возможностей в росте внутреннего потенциала каждого, явлением Отца собою.
3)цель практики: перспективное созидание и управление, умение развиваться, пользоваться, Индивидуальным Кубом Созидания в Изначальности. 
4) данная практика предназначена для тех, кто имеет стандарт 8, и выше Синтезов. 
5) ключевые слова: 512-ти мерный Куб Созидания, Синтез 512, индивидуальный Куб Созидания.  
   

       Практика
Стяжание Индивидуального Куба Созидания и вхождение в Изначальность.

Возжигаемся всем огнём каждого из нас, заполняя физическое тело Огнём ИВО. Уплотняя Огонь компактифицируем его и вспыхивая, развёртываем его собою, физически. Эманируя Огонь, развёртывая вокруг огненную среду в данном помещении. Возжигаем Столп, Огненную Нить, Нить Синтеза на Огненной Нити активируем Ядра пройденных Синтезов, распаковывая их, синтезируя и развёртывая среду Цельного Синтеза ИВО внутри каждого из нас и синтез нас. Проживаем накопленность Синтеза внутри каждого  свободно и легко начинаем эманировать среду Синтеза во вне. 
Возжигаемся 256 Частями, 256 Посвящениями, 256 Статусами, 256 Началами и Основами, заполняя их Синтезом ИВО.
Возжигаемся Фа 256цами Мг, фиксируя их по присутствиям Мг Фа в залах ИВО соответствующих присутствий, сопрягая их между собой, входя в Цельность выражения 8-ми Проявленной материи физически собой.
Возжигаемся формой Полномочного служения в ИДИВО. Возжигаемся синтезом посвящений каждого из нас, возжигая центр Посвящения каждого, оформляя в сферу или оболочку. Расширяя её на территорию Подразделения служения ИДИВО, заполняя её сутями ИВО, пробуждая человеков и учеников на вхождение в новую эпоху Отца.
Возжигаемся Статусом каждого из нас, эманируя во внешнюю среду, всем и каждому, проникаясь друг другом, входя в цельность команды  ИДИВО.
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь Мг Изначального Проявления, возжигаемся Их Огнём и по их Огню переходим всей командой в зал Ипастаси Синтеза ИДИВО на 4032 выш. Присутствие МгПро. Встали каждый на своё иерархическое место, пред ИВ Кут Куми Фаинь, оформляясь, проживаем зал ИДИВО.
Синтезируемся с ИВ Кут Куми Фаинь, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия ИДИВО на стяжание Индивидуального Куба Созидания и развёртку новых возможностей в росте внутреннего потенциала каждого, явлением Отца собою. Просим ИВ Кут Хуми Фаинь наделить и ввести каждому из нас Цельный Синтез Индивидуального Куба Созидания вхождение в Изначальность. Заполняемся Цельным Синтезом ИВО, тотально доводя до физики сквозь все тела, части, посвящения, статусы, начала и основы каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми, просим развернуть зал для работы с Кубом Созидания. Переходим в зал всей нашей командой, проживая среду зала, встраиваясь в него. Просим ИВ Кут Хуми Фаинь развернуть Куб Созидания каждого на данный момент.
Вокруг каждого разворачивается квадрат, в нём в центре вырастают голографические стенки Куба Созидания. Стоим чётко в центре Куба, где грани Куба, бегают такими искристыми огоньками. Идеальный квадрат, стоим в Кубе перед нами экран голографический, и он делится на квадратики. Смотрим и проживаем, от них начинает идти потоки субъядерности, Субъядерного Синтеза.
Проживаем состояние наполняемости этих потоков, например, стопы заполнела одна субъядерность, колени другая, руки третья и т.д. Ощущаем разную субъядерность голографическую. Та субъядерность которая вошла в наше тело, начинаем эманировать из каждого, фиксируя вокруг тела некие вихри, усиляя и создавая вихри субъядерных оснований вокруг тела, и складывается идеальная голограмма каждого. Проживаем.
Синтезируемся с ИВО Мг, переходим в зал ИВО Мг на 4096 выш. Прис Мг Про, становимся пред ИВО Мг, эманируя ему вихревые потоки субъдерных оснований каждого. Синтезируемся с ИВО Мг и стяжаем Синтез 512 мерного Куба Созидания со стратегической перспективой или профессиональной, или личной, или Ипостасной, или ученической реализованностью. Синтезируемся  с ИВО Мг, стяжаем Куб Созидания 8 на 8, 64-ричный вокруг каждого из нас, возжигаемся, развёртываемся им.
На нашей голове, вокруг стоит Куб Созидания-8 вертикально,8-гориз-но, из 64х малых кубиков в 8ми матрицах. Проживаем, фиксируем на подкорковые зоны головного мозга.

Мы синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем субъядерную и ядерную концентрацию ядер Синтеза с необходимой информацией по выбору ИВО Мг каждому из нас. Прося насытить 512 кубов критической массой Ядер Синтеза с максимальной концентрацией информации и знаний на эту тему каждого из нас. Проживаем, как наливается Куб Созидания, и наш головной мозг наливается вместе с этими кубиками.
Синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем сферическую голограмму данной кубической ядерной синтезной информативности. Ядра устремляются к центру, пахтаясь там, взаимопроникаясь. Проживаем своё состояние, что происходит.
Идёт вспыхивание субъядерной аннигиляции. Ядра, которые в ней не учувствуют, возвращаются к стенкам Куба. Вспыхивает центральное Ядро в центре головного мозга, рождая униграмму синтеза всех информаций синтеза и ядер между собой в единый шар.
Проживаем головным мозгом, как возжигаются и усваиваются голограммы. Идёт определённое состояние реализации голограммы связями и усвоение их.
Синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем Куб Созидания Индивидуально каждого из нас 512-ти выражений Тонкого Мира Мг Фа, 512-ти присутственного со встроенными Кубами Созидания всех 512-ти присутствий в соответствии с Тонким Миром Мг Фа.
Строя 512-ть кубов один в один, в 512-ти видах мерности Метагалактических, от 1-го физического присутствия до 512-го присутствия соответственно Мг Фа и её Стандартам, Законам установленным ИВО. Возжигаясь, развёртываемся Кубом Созидания 512ричным вокруг нашего тела в целом. Мы стоим в структуре множества кубов, не зависимо друг от друга.
Синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем насыщенность Субъядерностью и Ядрами Синтеза Тонкого Мира Мг Фа, 512-ти присутственно со знанием информации 512-ти присутствий, их мерности соответствующей Эволюции, соответствующих выражений каждого присутствия, законом пространства мерностей и любых иных характеристик необходимых, полезных, перспективных и возможных каждому из нас синтез -  физически, синтез – присутственно Тонким Миром Мг Фа, собою. Насыщаем Ядрами Синтеза 512ричного Куба Созидания каждого из нас, проживаем насыщение.
Мы синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем одномоментную реализацию 512-ти голограмм с Голографическим Синтезом Тонкого Мира каждого с 512-ти присутствий и в синтезе Мг Фа собою физически.
Синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем 512 голограмм реализации Индивидуального Куба Созидания каждого из нас. Начинается аннигиляция и ядерные реакции 512-ти униграмм, 512-ричного Куба Созидания и у нас вспыхивают 512 униграмм, вокруг тела и вокруг головы, развёртываясь в Синтезе 512-ти Сфер 512-ти голограмм, которые синтезируются между собой в одну головерсумную реальность идеальной головерсумной картины созидания каждого из нас на тему указанную Отцом, проживаем, ощущаем, смотрим что происходит.
Синтезируемся с ИВО Мг и стяжаем 8-мь Сфер Саморегулирующей системы от Изначального Будды до восьмой сферы, которая синтезирует все восемь Сфер ИВО Мг. Прося ИВО Мг ввести нас в соответствующие реализации, разработанность и взаимодействия с Саморегулирующими Сферами 8-цы ИВО Мг в цельности являя Отца собою. Синтезируемся с Изначальным Теургом Мг и стяжаем Теургию 6-ти колебательных контуров – линейный, волновой, теофический, модулированный, зерцальный и частотный, активировав контуры ячеек 512-ти униграмм. Проживаем, как идёт реализация и активация их.
Синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем Синтез 512-тиричного Индивидуального Куба Созидания ИВО каждому из нас для перспективного созидания и управления каждого из нас им с умением развиваться, пользоваться, применяться и реализоваться Индивидуальным Кубом Созидания каждым из нас под руководством ИВО Мг, ИВ Кут 
Фаинь и иных Ипостасей Основ или Синтеза Иерархии к кому нас направит ИВ Кут Хуми соответственно.
И возжигаемся Синтезом ИВО Мг, преображаемся им.
Благодарим ИВО Мг, ИВ Кут Хуми Фаинь, 8-мь Отцов Творцов, Изначального Теурга. Возвращаемся на физику, эманируем в ИДИВО, в Подразделение Конфедерации ИДИВО, в Сферу Филиала Конфедерации ИДИВО, в ИДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

Развернула: Адепт филиала, Глава ДО ИДИВО УС Кут Хуми Фаинь 192 ИПро,187 И, Канск, Аспект Валентина Сборнова.


