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День 1, Часть 1
[bookmark: _Toc438123838]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Тела Духа, Духа и Воли ИВО
(0:59 – 1:55:40)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все Синтезы, пройденные нами в Центральном Ядре Синтеза каждого из нас, вспыхивая и заполняясь Синтезом всем физическим телом в синтезе всей 1024-рицы Частей каждого из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждому из нас и фиксацию Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми физически каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (длительная пауза), развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем 29-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникновенности, насыщенность Синтезом, концентрацию 29‑го Синтеза и максимальное явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и вспыхиваем 29‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Синтезом физически собою, всеми Ядрами, клетками, Частями, Системами каждого из нас всецело.
И, синтезируясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 29‑го Синтеза (длительная пауза) и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в форме Ипостаси 29‑го Синтеза каждым из нас (пауза).
В этом синтезе Огней, синтезируемся с Изначальной Дочерью, Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь её Синтезом, переходим в зал Изначальной Дочери 253-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Ипостаси 29‑го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери (длительная пауза), и стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери (длительная пауза), прося Изначальную Дочь раскрепостить Дух каждого из нас, развернув все виды имён ненужных, не соответствующих моменту и Новой Эпохе Метагалактичности и Метагалактики каждым из нас. А также всех иных имён, мешающих явлению Духа каждого из нас собою явлением Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза каждым из нас.
Просим развернуть и снять старые виды оболочек и одежд Духа каждого из нас в оформленном телесном состоянии Духа Ипостасности 29-му Синтезу каждому из нас. И, прося оформить Тело Духа физически собою каждому из нас (длительная пауза). А также просим Изначальную Дочь активировать Изначальную Волю на преодоление всех действий и Дхарм Духа каждого из нас в явлении устаревшей деятельности и действий, устаревшей Дхармы, некомпетентных, ненужных и некорректных исполнений Духом каждого из нас, которые нет необходимости преображать и возможно только прекратить законом Опустошения Духа для заполнения Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь этим, возжигаемся Изначальной Волей Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (длительная пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в настоящем Теле Духа каждого из нас, соответственно возрасту Духа каждого из нас, с соответствующей формой Духа и дееспособности Телом Духа, наработанному каждым из нас.
Каждое из наших тел стоит в специальном квадрате Духа Изначально Вышестоящего Отца, и мы не пересекаемся друг с другом.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Обычно Отец так наблюдает каждого, кто к нему выходит на рассмотрение – так выразимся. Поэтому, это естественная практика пред Отцом. Чтобы увидеть себя вы должны воспарить Духом, то есть посмотреть на зал как бы сверху. Это называется «взгляд Духа». Где стоит ваше 
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тело, как-то оно двигается, во что-то одето. А вы смотрите как бы сверху вниз на него. Ничего в этом страшного нет, это естественное состояние Духа: смотреть, в общем, сверху вниз, так называемый «взгляд Духа». Или вы просто видите, как вы в теле что-то делаете. Попробуйте оценить, как вы делаете, в какой вы одежде и, в какой телесной форме (длительная пауза). 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения за имена предыдущих видов деятельности, несоответствующей Новой Эпохе Огня Метагалактики и новому явлению Тела Духа каждого из нас (пауза). И просим снять и сжечь все имена, завершив деятельность Духа каждого из нас, опустошившись и освободившись от них и, освободив Дух каждого из нас этим в концентрации на новый.
Вас могли по-разному в разных воплощениях называть: от имён до кличек, до коллективных названий типа «ведьма», которое кричалось толпой. Это тоже имена. Вы необязательно ею были, но клеймо осталось в Духе и так далее. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения за некорректные оболочки и одежду каждого из нас, устаревшую, недееспособную, неадекватную. Прося освободить наше Тело Духа от неё и перевести наше Тело Духа на служебную одежду, кто служит, Служащего ИДИВО и Служащего Синтеза, кто Служащий Синтеза, или Ипостасную форму для тех, кто восходит Синтезом, или любую иную форму, кто просто живёт по-человечески, и кто зашёл в гости сюда к нам на эти часы Синтеза.
Хотя на 29-ый Синтез в гости не ходят, это насчёт корректной деятельности.
И освобождаемся от всех одежд, оболочек и иных ограничений Духа каждого из нас. Воспаряя Духом и концентрируя весь Дух каждого из нас в цельную Мощь Тела Духа собою, сжигая Огнём Изначально Вышестоящего Отца всё снятое, неадекватное, ненужное каждого из нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим прощение за некорректные действия, в синтезе накопленные в Духе каждого из нас и Дхарму Духа, являющие некорректные, неадекватные, нелицеприятные и любые иные поступки и проступки каждого из нас, накопленные Духом в синтезе их с любыми видами и вариациями Дхармы, Духа каждого из нас. И просим прощение за них в целом, осуществлённые осознанно или неосознанно, явно или неявно каждым из нас, прося максимально усилить положительную Дхарму служением, повышением компетенции Синтеза, деятельностью Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца или Иерархическим восхождением каждого из нас (длительная пауза).
И, освобождаясь от действий и некорректной Дхармы, концентрируя лучшую дееспособность Духа в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на опустошённость от всего освобождённого от каждого из нас, просим сжечь всё освобождённое каждым из нас и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Духа каждого из нас (пауза).
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа новой Метагалактической Эпохи Огня (пауза) в явлении Изначальной, Проявленной, Метагалактической и Планетарной материи, в синтезе их Духом каждого из нас. И, прося Изначально Вышестоящего Отца, взрастить Дух каждого из нас (пауза) и насытить Тело Духа и Дух каждого из нас записями Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в освободившиеся от отработанного в Духе каждого из нас, явления. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняя освободившиеся явления в каждом из нас, насыщаясь, концентрируя Дух физически собою, усиляясь им и оформляя Тело Духа сотворением Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа каждого из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою (длительная пауза).
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, возжигаясь, преображаемся каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Телом Духа и Волей 
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Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, вспыхивая ими собою (длительная пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Набережные Челны, и подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца с филиалами, участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

