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Концентрируемся в точке ХУМ. Возжигаемся: ИДИВО каждого, (ИДИВО Службы – у кого есть) всем наработанным Синтезом и Огнём каждого, Ядрами пройденных Синтезов (кто стяжал – 64 ядра СИ в потенциале), Абсолютным СИ физически телесно. Возжигаемся Огнём Служения, Формой. Возжигаемся Синтезом ИВ Кут Хуми и Фаинь полномочно, служебно, ипостасно, человечески, входя в глубину возожжённости всем телом. Возжигаемся Огненной Нитью, Нитью Синтеза и возожжённым утром Стопом ИВ Кут Хуми и Фаинь полномочно, служебно, ипостасно, человечески, вспыхивая всем ситезом каждого.
       И в этой синтезности переходим в зал УСИ ИДИВО Изначальности Служения. Разворачиваемся Формой Служения. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза ИВО. Проникаясь Ц СИ и Огнём Ц СИ ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на исполнение командной практики Горизонта Человека Метагалактики Синтеза Интеллекта ИДИВО. Преображаемся, глубоко входя в процесс.
        Возжигаемся Ядром Служения каждого, синтезируемся с Ядром УСи ИДИВО Изначальности Служения и вспыхиваем фиксацией Ядра Горизонта Человека МГ Синтеза Интеллекта ИДИВО каждым из нас, синтезом нас и командой нас, разворачиваясь Столпом и Сферой Горизонта, входя в командную сонастройку и соорганизацию. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь Изначальности Служения каждого, стяжаем и разворачиваемся синтез-залом Горизонта Человека МГ Синтеза Интеллекта ИДИВО, входим в командный Огонь.
     *  Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Проект деятельности Горизонтом   Ч-ка МГ Синтеза Интеллекта ИДИВО каждому из нас, синтезу нас и команде нас. Возжигаемся. Стяжаем план действия к. из нас, си нас и команде нас. Возжигаемся. Стяжаем план учёбы к. из нас, си нас и ком. нас реализации действий в осуществлении Проекта деятельности Горизонтом. ( Развернуть на этаже Служения в здании Подразделения ИДИВО. Эту позицию исполняем только один раз.)
      В этой возожжённости в синтез-зале синтезируемся с  ИВ Эмилем и Яной УСИ  Синтез Человека Метагалактики ИДИВО Изначальности Служения каждого. Стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Синтезтела Человека МГ ИВО, прося преобразить Синтезтело Человека Метагалактики каждого из нас, си нас и ком. нас. Стяжаем  Изначальную Тяму и Огонь Изначальной Тямы ИВО, потенциализируясь Синтезтелом, возжигаясь, преображаясь, сонастраиваемся Синтезтелами Человека МГ. Держим концентрацию командного Огня. 
Синтезируемся с ИВ Игорем и Ланой УСИ Синтез Интеллекта ИДИВО Изначальности Служения каждого. Стяжаем Метагалактическую Мудрость и Огонь Метагалактической Мудрости ИВО, прося преобразить к из н, си н и ком нас на корректное выражение Интеллекта ИДИВО. Глубже синтезируемся с Хум ИВ Игорем Ланой, стяжаем Изначальный Синтез Интеллекта ИВО, прося активировать Мудрость многомерности Сути Интеллекта к из н, си нас и ком нас. Глубже входим в командный Огонь.
      (По такому же принципу – синтез с ИВладыками ракурса ИДИВО вашего Служения)
       В этой активации синтезируемся с УОснов Изначальный Человек Метагалактики, с его Хум, стяжаем Синтез Человека Метагалактики ИВО. Просим преобразить к из нас, си нас и ком нас на эталонное выражение Человека Метагалактики  командой Горизонта Человека МГ Синтеза Интеллекта ИДИВО. Возжигаясь, стяжаем Основу развития выражения эталонности Человека МГ нами. И, возжигаясь, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым.
      Глубже входим в командный Огонь. Синтезируемся с ИВО Изначальности Служения каждого, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез ИВО, проникаясь им, стяжаем Образ Отца Человека Метагалактики выражения командой Горизонта Человека МГ Синтеза Интеллекта ИДИВО и разворачиваемся им.
   И, возжигаясь, проникаемся Синтезом ИВО, стяжаем явление ИВО каждому из нас и команде нас, входя в глубину явления ИВО, входим в командную сопряжённость. Возжигаемся синтезом Ядер Служения каждого с фиксацией Ядра Горизонта, возжигаемся развёрткой Столпа Горизонта. И, в явлении ИВО каждым из нас и командой нас, разворачиваемся эманациями преображённости и возожжённости Человека Метагалактики в Горизонт Человека МГ Синтеза Интеллекта ИДИВО, входя в глубину процесса.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить нас этим на следующий уровень выражения Человека Метагалактики каждым из нас и командой нас Горизонта Человека МГ Синтеза Интеллекта ИДИВО. Преображаемся.
   Синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный СИ и Огонь Цельного СИ ИВО, проникаясь им, стяжаем рекомендации для исполнения на неделю. Впитываем. Расшифровываем.
Благодарим ИВО Изначальности Служения, УОснов ИЧеловека МГ, ИВ Кут Хуми и Фаинь, ИВ Эмиля и Яну, ИВ Игоря и Лану.
Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем в ИДИВО в целом, в Подразделения ИДИВО Служения, в ИДИВО каждого.
Аминь.
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