Практика Горизонта Ученика ИДИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с ИВл Ведущими каждого из нас, возжигаясь Ученичеством Новой Эпохи и Учеником в каждом из нас. 
Возжигаемся частями, включая человеческий потенциал. Возжигаемся Посвящениями, возжигаясь Ипостасно. Возжигаемся Статусами, возжигаясь служебно. Возжигаемся Основами и Началами каждого из нас как полномочиями нашими, 1024–рицей. Возжигаем Аристократизм Ученика Огнем, Духом, Светом и Энергией, как выражение нашей цельности в синтезе с ИВл Ведущими. 
Возжигаемся. Оформляемся в форму нашего полномочного служения, возжигаясь Служебным Огнем каждого из нас (произносим должностное звание полным текстом, имя, фамилию). Развертываем сферу ИДИВО служебного вокруг каждого  из нас, командную в целом (В команде Учеников четырех направлений: Дом Си, МАН, ИЭ, МАИ), с фиксацией в частном выражении каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас Синтезом Огненной Нити и Нити Синтеза внутри нее цельно, вспыхивая Сферой ИДИВО служебного каждого из нас и, входя в командную Сферу ИДИВО этим. 
И в этой Огненной выразимости синтезируемся с ИВ КХ Ф, возжигаясь их Огнем и Синтезом. Развертываемся пред ИВл КХ Ф Ипостасно, организуясь пред ними (формой, ядром, сферой, столпом, ОН, НС) в Зале Ипостаси Синтеза ИДИВО КХ Ф 192-х Изначально Явленно. Си Учеником в нас с Учеником ИВ КХ. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом ИВО команды Учеников ИДИВО, преображаясь им. Переходим в Зал Горизонта Учеников ИДИВО. Фиксируемся командами Учеников четырех направлений (ДСи, МАН, ИЭ, МАН) во всеединстве команды Учеников ИДИВО. 
Синтезируемся с ИВ КХ Ф, стяжая и возжигаясь Ядром Горизонта Учеников. Из Зала синтезируемся с ИВ Велемиром Агафьей. Приглашаем ИВ в Зал. Возжигаемся СИ и Огнем ИС Ученика ИДИВО. Проникаемся Ипостасной Метагалактичностью принципом Ученика. Возжигаемся Метагалактической позицией Ученичества. Возжигаемся Изначальной позицией Ученичества. Стяжаем и возжигаемся ИСи Синтезтела Ученика ИВО. Разворачиваясь Синтезтелом Ученика каждого, синтезируемся Синтезтелами Ученика, становясь между ИВл. Заполняемся. Приглашаем в Зал ИО Изначальный Ученик (или переходим к нему), синтезируемся с ИО Изначальный Ученик. Стяжаем СИ Ученика ИВО. Возжигаемся Образом Ученика ИВО и стяжаем цели и задачи Ученика ИДИВО на 2015/16 Синтезный года служения с максимальной реализацией в развитии и росте Ученика Новой Эпохи Философскостью ИВО. Возжигаемся Аристократизмом Ученика в Изысканной Пассионарности  Ученика ИВО. Впитываем.
(Пример) Для Учеников ИВО ДСи. Еще глубже синтезируясь с ИВ КХ Ф, стяжаем и  возжигаемся Цельным Синтезом ДСи ИВО каждым из нас и синтеза нас.Возжигаясь Цельным Синтезом ИВО,  преображаясь им, стяжаем эталон ДСи каждому из нас. Стяжаем проект ДСи каждому из нас (если не стяжено). Синтезируясь с ИДИВО в целом, стяжаем Сферу ДСи вокруг каждого из нас (если не стяжено), возжигаем Сферу Дома Синтеза вокруг каждого из нас, входящую как одна из Сфер ИДИВО служебных полномочий каждого из нас. И, синтезируясь с ИВ КХ Ф, стяжаем концентрацию Синтеза Сферы  ДС вокруг каждого уз нас для взращивания ДСи собою по всем параметрам (философскостью, утонченностью, аристократизмом, художественностью, этизмом, эстетизмом, огненностью, пламенностью…).И возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 256  Изначальный явлено, развертываясь пред ИВО. Синтезируемся с ХУМ ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося наделить каждого из нас Правами и Полномочиями явления (ДСи, МАН, ИЭ, МАИ) и концентрацией Синтеза каждого из нас. С соорганизацией Здания Синтеза соответствующего Изн. проявления 1-го Вышест. присутствия нашего служения с любым Залом концентрированным в выражении Синтеза 128 этажей Зданием Синтеза Домом Синтеза физически. С Огнем Синтеза. Духом Синтеза, Светом Синтеза, Энергией Синтеза, Живой Синтеза, Формой Синтеза, Содержанием Синтеза и Полем Синтеза, концентрированного в центре Дома Синтеза собою. И возможностями возжигать, притягивать, магнитить и складывать группу Синтеза для явления Синтеза ИВ Отцом собою, как главный показатель нашей работы вместе с взращиванием Человека Синтеза каждым из нас и всеми приходящими к нам служащими и гражданами. И, возжигаясь Синтезом ИВО, наделяясь Правами и Полномочиями, преображаемся этим.
Фиксируемся в Зале  Горизонта. Си с ИВ КХ Ф и стяжаем концентрации ИДИВО в развитии принципа Ученичества новой эпохи. Обновляем Ядро условиями ИВ КХ Ф. 
Благодарим ИВО, ИО Изначальный Ученик, ИВ КХ Ф, ИВ Велемира  Агафью, ВЛ УС, ВЛ ИС………, ВЛ, ведущих каждого из нас.  Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь физически, развертываем сферу нашего Горизонта Ученика вокруг нас, концентрацию Синтеза собою и эманируем  все стяженное, возожженное в ИДИВО в целом, в ИДИВО подразделения, в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
PS. Важны дополнения и предложения каждого.
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