                   Горизонт Человек Изначальности. Практика
     Возжигаемся всем  синезом каждого из нас,  Возжигаем, 32 ядра Синтеза, возжигаем части, включая человеческий потенциал. Возжигаемся Посвящениями Ипостасно, Статусами возжигаемся служебно, Основами и началами каждого из нас, возжигаемся, как полномочиями нашими.Возжигаемся в каждом из нас. 
     Возжигаемся Аристократизмом Человека Изначальности Огнём, духом, светом, энергией  в синтезе с ИВ Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой служения, оформляемся в форму нашего полномочного служения, возжигаясь служебным огнём каждого из нас Человек Изначальности… (полностью, имя). Развёртываем сферу ИДИВО служения вокруг нас командную в целом всех  Человека Изначальности 4-х направлений ДСИ, МАН, ИЭ, МАИ.                      
      Возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас Синтезом, Огненной Нити и Нити Синтеза  внутри неё цельно. Вспыхивая сферой ИДИВО служебного каждого из нас и входим в командную сферу ИДИВО этим. И в этом огне  синтезируемся с ИДИВО ИВ Кут Хуми  Фаинь, синтезируемся с ИВ стяжаем/возжигаемся  Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза ИВО в каждом из нас, проникаемся этим огнём, разгораясь пред ИВ Кут Хуми Фаинь ипостасно организуясь пред ними формой, ядром, сферой, столпом Огненной Нитью и Нитью Синтеза в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО ИВ Кут 
Хуми и Фаинь. Входим в этом  синтезе и огне в философскость Кут Хуми, проникаясь ею. Возжигаемся философской парадигмой каждого из нас, развёртывая собственную философию, как ясный взгляд внутри нас цельный. Это то, чем мы живём, действуем, выражаемся. Проникаемся Синтезом ИВ Кут Хуми Фаинь Человечески, Ипостасно, Статусно, служебно каждый из нас. Развёртываясь в этом огне на 192-х Проявлено Явленно Изначально.
     Синтезируемся Человеком Изначальности в синтезе Человека Изначальности Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся, синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом  и Огнём Цельного Синтеза ИВО команды Человека Изначальности ИДИВО. Переходим в зал горизонта Человек Изачальности ИДИВО, фиксируемся в зале всей нашей командой Человека Изначальности всех 4-х направлений ДСИ, МАН, ИЭ. МАИ, во всеединстве команды Человека Изначальности ИДИВО.
     Синтзируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ядро горизонта Человека Изначальности ИДИВО, возжигаемся ядром горизонта Человека Изначальности ИДИВО. В этм синтезе и огне синтезируемся с ИВ Георг и Дарья 36 Ипостаси Синтеза Человека Изначальности ИДИВО, возжигаемся Синтезом Человека Изначальности ИДИВО и стяжаем, возжигаем Изначальное Творение и Огонь Изначального Творения ИВО и Синтез Синтезтела Человека Изначальности ИВО в нас в каждом из нас и синтезе нас в целом. Проникаемся Ипостасной Метагалактичностью принципом Человека Изначальности. Возжигаемся Изначальной позицией Человека Изначальности, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом синтезтела Человека Изначальности ИВО, разворачиваясь Синтезтелом Человека Изначальности каждого из нас мы синтезируемся Синтезтелами Человека Изначальности.
     И в этом огне синтезируемся с 36 Ипостасью Основ ИВО Изначальный Человек Изначальности, возжигаемся Синтезом Человека Изначальности в нас, в каждом из нас и синтезе нас в групповом огне Человека Изначальности стяжаем и возжигаемся Эталонным Образом Человека Изначальности в нас, в единстве нашей группы Человека Изначальности, каждому из нас и синтезу нас в целом.
  И в этом огне синтезируем с ИВО переходим в зал ИВО на 256 Проявленно явленно изначально, развёртываемся перед ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем,  Синтез ИВО, прося наделить  каждого из нас Правами и Полномочиями явления Дома СИ, МАН, ИЭ, МАИ, и концентрацией Синтеза каждого из нас с соорганизацией здания Синтеза соответствующего Изначального проявления 1-го Вышестояшего присутствия нашего служения с любым залом концентрированным в выражении Синтеза 128 этажей Зданием Синтеза, Домом Синтеза физически. С Огнём Синтеза, Духом Синтеза, Светом Синтеза, Энергией Синтеза, Живой Синтеза, Формой Синтеза, Содержанием Синтеза и Полем Синтеза, концентррованного в центре Дома Синтеза собою.
     И возжигаясь Синтезом ИВО, наделяясь Правами и Полномочиями, преображамся этим каждый из нас и синтез нас в целом. Фиксируемся в зале горизонта Человек Изначальности ИДИВО. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум ИВ  и стяжаем концентрации ИДИВО в развитии принципа  Человек Изначальности новой эпохи. Обновляем ядро условиями ИВ Кут Хуми и Фаинь.  
     Возвращаемся на физику, вышестоящее тело чётко входит в физику, проживаем это все, ноги в ноги входят, руки в руки, голова в голову, отслеживаем, это важно для нас. Благодарим ИВО, Ипостась Основ Человек Изначальности, ИВ Кут Хуми Фаинь, Георга Дарью  и эманируем весь этот огонь в ИДИВО, в ваше Подразделение Служения ИДИВО, и ИДИВО каждого, ИДИВО Служения. Выходим из практики, аминь.
Благодарю всех служащих участников практики, благодарим друг друга. 
Жду ваших дополнений, изменений. Каждый участвует  в создании этой практики.
Практика будет постоянно меняться, дополняться, всё новое сразу же будет включаться в действие. Новое идёт по–новому. Устремляемся!  
ЕЖЕДНЕВО НАРАБАТЫВАЕМ. ЭТУ ПРАКТИКУ делать, но В ГРУППОВОЙ ОГОНЬ НЕ ВХОДИМ,ТОЛЬКО В воскресенье на общей практке  входим в групповой огонь все.
Проводим её группой в 22-00 в каждое Воскресенье.
 Глава Горизонта Служения Человек Изначальности  ИДИВО Татьяна Кочеткова.
