Магнит для начинающих
Утверждаю. КХ 

            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза, возжигаемся Огнём Синтеза всем телом своим физически и Огонь Синтеза сквозь наше тело эманируем и направляем Изначально Вышестоящей Матери. Это Мать, которая управляет Метагалактикой. 
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и, излучая, отдаём Изначально Вышестоящей Матери Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери и, заполняясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящей Матери всем физическим телом, эманируем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. 
    Стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняем тело, отдаём Изначально Вышестоящей Матери. 
    Стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, заполняем тело Огнём, отдаём Изначально Вышестоящему Отцу. 
    И возжигаемся Магнитом постоянного Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле нашем, излучая Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери. 
    Возжигаемся Магнитом постоянного Огня Синтеза Изначально Вышестоящей Матери в физическом теле нашем, излучая Огонь Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу. 
    И гоняем Огонь Синтеза сквозь наше физическое тело от Отца к Матери, гоняем Огонь Синтеза сквозь наше физическое тело от Матери к Отцу, начиная действовать магнитно Изначально Вышестоящим Отцом – Изначально Вышестоящей Матерью в теле каждого из нас, вспыхивая всем Синтезом телесным Отца и Матери каждого из нас. 
            И вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери в синтезе Огня Отца и Матери каждым из нас физическим телом собою. 
    И, возжигаясь, насыщаясь этим Огнём, мы просим Изначально Вышестоящего Отца весь этот Огонь направить на развитие 256-ти частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери и, возжигаясь, направляем весь магнитный Огонь на это. 
   Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за работу с нами в Магните. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за работу с нами в Магните. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за практику в целом. 
   Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая ИДИВО каждого вокруг нас физически, возжигаясь Искрой Владык Кут Хуми Фаинь в центре грудной клетки. 
   И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Подразделение ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург, эманируем весь Огонь в ИДИВО каждого, в ту сферу, что вокруг нас, чтоб она знала, в каком мы огне сейчас находимся. 
И выходим из практики. Аминь.
            Комментарий после Практики.
            Практику Магнита советую новеньким. У нас много практик Магнита, возьмите только эту. И делайте по той методике, которую я вам сейчас показал. Это будет намного полезней, чем всё остальное, для вас. Единственное, добавить можно не только 256-ти частям, а можно: один Магнит для одной части, другой Магнит для другой части, понятно да? В итоге у вас 256-ть Магнитов. Заполняйтесь, пожалуйста, только Огнём Синтеза и только между Отцом и Матерью, все это услышали, новенькие? На месяц у вас только такая работа.
Только такой Магнит и больше ничего. Кто первый раз пришёл – вы услышали меня?
Старенькие! Не сбивать с этого, потому что вы не знаете, что происходит. Все услышали? Кто здесь у нас опытный. Все новенькие делают только эту практику. Другие практики не предлагать. Ну разве что, новенькие, вы попадёте на какие-то занятия, тогда вы участвуете в тех практиках, которые идут на тех занятиях. Это без вопросов. Все услышали?
Лично вы делаете только этот Магнит. И туда ставите части. Или вот то, что мы вам сказали, стяжаете вот эти четыре варианта, которые записаны на камеру. Ну, как сложится. Но это лучше через практику Магнит тоже делать. Это такие комментарии вам на месяц, если вы хотите развиваться дальше. 
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