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Разъяснения по Практике Магнит
ВС 5 ФЧС Киев 2006 г 
Магнит
Практика Магнита в предыдущей эпохе тоже существовала, но она существовала только у отдельных Учителей. 
Первый шаг Магнита: Огонь вашей жизни, полученный от Отца, вы вначале направляете обратно к Отцу. Почему? Вы получили этот Огонь,  искру Огня, настолько давно, что его давно пора обновить. 
Если искра нашей жизни идёт к Отцу, мы тоже выходим к Отцу по подобию нашей искры. То есть мы научаемся, таким образом, спокойно стоять перед Отцом.
 Огонь ушёл к Отцу, вошёл в его Огонь. Так как вы отдали свой Огонь, Отец вам отдаёт такой же Огонь от себя, но уже какой? – Новый, обновлённый Огонь от Отца.
Мы весь Огонь, который можно, эманируем Отцу. Огонь от Отца возвращается к нам, и вот тут срабатывает закон: Отец всегда даёт в 10 раз больше. Это закон новой эпохи.
Огонь Отца к вам вошёл, распределяется по телу, но вы его в себе не оставляете. Чтобы Огонь усвоить, его надо отдать. Так как Отцу мы уже отдавали, остаётся отдать кому? Матери. 
Мы пропускаем Огонь сквозь наше тело, сквозь ноги обязательно, чтоб было заполнено всё тело, и через подошвы ног  огонь уходит в Землю. Именно в Землю, в центр Планеты устремляется – там, где находится точка Хум Матери Планеты Земля. Идёт к Матери Планеты, тоже входит в Мать Планеты, в её сердце, в её точку Хум. 
У Матери есть свой Огонь? Есть, однозначно есть. Мать, получив когда-то этот огонь от Отца и создав то, что мы называем планетой, имеет контакт со всем огнём во всех атомах, молекулах, элементах, частицах, в спинах и так далее.
Огонь Отца сквозь нас входит в Огонь Матери, и Мать отвечает нам своим Огнём, и мы через ноги впитываем огонь Матери. 
Зачем? Если Огонь Отца влияет на ядро атома, на внутреннее состояние ядра атома, то Огонь Матери – на оболочке. Когда мы берём Огонь от Матери, мы укрепляем наши оболочки. Когда мы берём Огонь от Отца, мы укрепляем Огонь внутри этих оболочек, 
И мы впитываем Огонь Матери в нас, опять же доводим до точки Хум – это точка центровки в центре нашего тела. 
И вот тут внимание: в точке Хум, когда огонь Матери дошёл, два Огня перемешиваются, и возникает – Отец и Мать вместе – знаменитый звук ОМ. Огонь и материя – ОМ; Отец, Мать – ОМ. Возникает ОМ – изначальное Слово Созидания, и мы обновляемся, заново созидаемся. 
Но Отец дал в 10 раз больше Огня, а значит, любой внутренний огонь от атома увеличивается в 10 раз. На 10 единиц Огня от Отца и Мать даёт Огня тоже в 10 раз больше, и наши оболочки становятся укреплёнными в 10 раз. То есть любой атом, любая молекула, любой элемент в 10 раз укрепляется и во внутреннем огне, и по своим оболочкам. 
В тот момент, когда возникает ОМ и Отец даёт вам новое Слово Созидания, – этот процесс автоматически проходит по всему телу – вы вошли в Магнит, вы вошли в практику Магнита. 
Вы сделали Магнит тем, что ОМ у вас зазвучал. А дальше надо куда-то направить – дать мыслеобраз. 
Отец и Мать, когда состыковались, рождается новое, более высокое целое. Оно может у вас остаться и само найти выход. У вас по жизни что-то будет происходить, и оно сразу туда пойдёт. Но так как мы люди разумные и сознательные, мы сразу можем Магнит направить туда, куда нам надо. 
И вот здесь возникают состояния мыслеобраза, когда после возжигания ОМ мы говорим заранее простроенные фразы, текст, куда мы направляем Огонь. Обязательно должен быть чётко связанный смысл, куда мы хотим направить: "И мы направляем этот огонь на … туда-то, туда-то". 
То есть мы направляем этот Огонь на задачи, которые на данный момент вам нужны. Это не только на развитие тела, это не только на здоровье – на развитие вашей фирмы, на развитие вашей семьи, на создание новых условий, – на новые ваши возможности. То есть куда направить Огонь, решаете вы сами.
Когда вы просите вот этот Огонь и отдаёте на что-то, в этот момент не просто Огонь идёт на реализацию ваших задач каких-то, а включаются образующие силы. То есть, на Огонь Отца и Матери, которые включили ОМ, и на воспроизводство Словом Отца какой-то цели, задачи, когда Огонь от вас отходит с этим мыслеобразом, с этой целью, он входит не куда-нибудь, а в образующие силы  и активирует силы, допустим, которыми действует Планета, чтоб у вас это произошло; активирует силы ваши, чтоб у вас это произошло. В общем, активирует всё, что угодно, чтобы у вас произошёл этот процесс. 
Важно в тексте мыслеобраза отследить все разные смыслы и изложить такой текст, что был один однозначный вывод.

ВС 7 Синтез Огня Иркутск 17-18-09-2011

Сам «Магнит» – слово немного техническое, но правильное. М – буква Матери, агни  – Огонь, а Т –Тео, Отец. Поэтому Магнит – это Мать и Отец Огнём в Единстве. И когда у вас в теле синтезируется Огонь Отца и Огонь Матери, во-первых, срабатывает синтез двух Огней – иньский, янский, Отца и Матери, во-вторых, срабатывает, так называемая, компактификация, когда два Огня сливаются в единое целое. 
Магнитный Огонь –  это уже не Огонь Отца или Матери, а это уже лично ваш Огонь, то есть когда два Огня встали у вас, зафиксировались и сложились в цельность, как только из двух Огней родилась одна цельность, вы стали иметь собственный Огонь. Вот это очень важно.
То есть магнитный Огонь развивает ваш собственный Огонь, и Отец, Мать фактически вам дарят свои объёмы Огня на развитие. Заполниться вы можете только тем объёмом, которым можете заполниться. Соответственно бояться, что там переполнит выше крыши, там что-то произойдет невозможно, Отец и Мать отмеряют чётко по подготовке. 

Вера Чернышова 2016-05-04
Практика Магнит с разъяснениями для начинающих

Рекомендации по формулировке Мыслеобраза
Мыслеобраз – это не просто мысль, а целесообразно сформулированные и конкретно отражающие намерения слова.
1. Направляйте Магнит на действие, а не объект:
Пример:
Корректно:
… на развитие Души
… на сложение условий для приобретения загородного дома

Некорректно:
...на Душу
...на загородный дом
2. Направляйте Магнит на СВОИ процессы:
Пример:
Корректно:
… на сложение условий для моего повышения по должности на работе
Некорректно:
...на развитие ума моего мужа
3. Направляйте Магнит на желаемый результат, а не на процессы, ведущие к результату:
Пример:
Корректно:
...на преображение и здоровое развитие моего физического и синтезтела
…на преображение моей квартиры
Некорректно:
...на похудение
…на ремонт квартиры
4. Формулируйте Мыслеобраз  конкретно и четко – это важно для корректного Творения:
Пример:
Корректно:
...на рост и активацию моих управленческих способностей
...на полноту, глубину и многовариативность моего развития в семейной жизни
Некорректно:
...чтобы стать руководителем на работе
...чтоб в семье всё было хорошо
5. В одной практике направляйте Огонь на одну-две задачи, сформулированные максимально четко и кратко.
Пример:
Корректно:
...на рост качества Чувств моей Души
Некорректно:
...чтобы научиться корректно взаимодействовать с людьми и находить с ними общий язык
6. Для всех возможных Мыслеобразов корректным будет в конце добавить «… в Воле Отца»,  утвердив тем самым, что вы осознаете и принимаете, что Творение возможно только в Воле Отца – Создателя, Творца Жизни.


Примеры Практики Магнит для начинающих

Лариса Барышева Знакомство с Философией Синтеза 
2018-03-02 Яловены, Молдова 

Попробуйте мысленно, внутренним миром, всем своим Я потянуться к Отцу, обратиться к Отцу: «Отец …» о слиянности с ним. Всё спонтанно, никаких канонических фраз. И, главное, открытым нужно быть и уметь принять субстанции, которые мы не слышим, не видим, не чувствуем – просто верим пока. Есть древний закон учеников: «Не вижу, не слышу, но верю и иду». Попробуйте с этого начинать. Чтобы какой-то опыт проживания был, нужно вначале допустить то, что ты не можешь воспринимать, – это Вера называется – когда мы просим Отца заполнить нас Огнём Жизни.
У нас есть точка Хум в центре груди, чуть-чуть выше мечевидного отростка. Это точка известная раньше, как точка прямого контакта с Отцом. Вот, прежде всего, и чаще всего через Хум в человеке входит Огонь Отца. У некоторых Хум может быть в центре головного мозга, у некоторых под стопами ног, это всё нормальные варианты восприятия Отца.
Просто попробуйте, попросите Огонь Жизни и вообразите вначале, что он вас заполняет. Как субстанция текучая заполняет нас, привнося и заряд на жизнь, и новые условия – всё, что Отец соизволит и всё, что мы попросим. Вопрос исполнения, это второй вопрос. И попроживайте, что вы, как сын или дочь, проявлены, условно говоря, стоите перед Отцом, обращаясь к нему. 
Помните, говорила, что есть дуальность у Отца, когда кроме Отца есть Мать? Есть материнское начало в природе.
Теперь точно также обратитесь к Матери Планеты, на которой мы живём. Матери, управительнице нашей планетарной материи привычной. Не к Богородице…Более глубоко, к Матери Планеты. И попросите тот же Огонь Жизни материнский. 
А теперь следующий шаг. Отец продолжает вас заполнять Огнём своим, Мать – своим. И вы начинаете излучать, вы излучаете Огонь, принятый вами от Матери Отцу и от Отца к Матери.  И вы в себе соединяете оба Огня, но продолжаете насыщаться их Огнями. И это состояние перекрестья в Отце и Матери – это есть настоящее человеческое состояние в нынешних стандартах эпохи. Когда Человек есть продукт и рождения, творения  нас Отцом и продукт рождения, творения нас Матерью. 
Нашу материальность нельзя отменять. Это то, что присутствует в нас по жизни, любой человек рождается от папы и мамы. Всё, что вверху, то и внизу происходит. И также внутренне человек продолжает по жизни насыщаться возможностями и папы и мамы, Отца и Матери.
Это состояние предстояния и в Отце, и в Матери одновременно – есть практика Магнита, известная две тысячи лет назад ученикам Планеты, которая развивает и концентрирует Огонь в человеке.
И умение входить и в Отца, и в Мать, и быть их ребёнком – сыном или дочерью – это первичное человеческое состояние.
Далее мы обращаемся только к Отцу, хотя Мать продолжает нас поддерживать, ибо всё мы черпаем у Отца.
Мы просим Отца наделить нас Образом Отца человека Планеты Земля нового стандарта, который Отец творит всему человечеству. Попробуйте впитать этот Огонь нового Образа Отца. Вы можете его не ощущать, это правильно, нечем его пока ни ощутить, ни почувствовать. Им нужно наработаться, чтобы проживать этот Огонь. Эти возможности в перспективе есть. А сейчас на вере просто впитываем Огонь Образа Отца и просим принцип Жизни, – не в слепую, как было раньше – по Образу и Подобию Отцу. Чтобы мы были похожими на Отца, чтобы мы Подобия могли достигать.
И просим Отца переключить внутренний наш мир на жизнь Отцом Матерью. На сознательную жизнь Отцом Матерью.
У всех это происходит по-разному. Это не ведущий делает. Это только Отец на это имеет право. Вы один на один сейчас с Отцом общаетесь.
Не только Отец вас перестраивает, вы сами принимаете посильное участие. Тоже себя переключаете на то, что жизнь начинается по Образу и Подобию Отцу. Это не значит жёсткие рамки, наоборот, это более многообразная жизнь.   Огромные перспективы по жизни даются.
Теперь наша задача, впитав Огонь от Отца, просто отдать его в Планету. Просто излучайте, как можете, ваше тело это умеет. Называется, эманируйте Огонь Отца, чтобы и другие люди, живя в этой среде, куда мы эманируем Огонь, могли быстрее вырастать, развиваться и доходить до Отца. Простейшая практика.
Теперь стоя пред Отцом, лично попросите то условие жизни, которое вам больше всего необходимо. Оно не должно быть слишком фантастичным, потому что вы будете долго к нему идти, иногда даже несколько воплощений – типа, я хочу быть царевной, миллиардером – всё возможно, вопрос времени. Чтобы вы получили какие-то подтверждения тому, что Отец есть, просите какие-то реальные условия, то, что возможно в этой жизни. Когда оно сбудется, вы поймёте, что Отец вам помог, что он участвует в вашей жизни. И тогда синтез микро и макро мира, нашего с отцовским, начинает налаживаться. Тогда мы получаем больше возможностей для жизни. 
Попросите мысленно, что вы хотите для себя. И впитайте Огонь этого условия. Вот эту субстанцию, не горячую, а биологическую жизненную субстанцию, которая от Отца входит к вам. Она развивает нашу жизнь, меняет, преображает. 
Также, излучайте этот Огонь, вы его не лишаетесь в этот момент – вы его преумножаете. Когда вы излучаете его, он в вас записывается, устаивается, вы можете его в любой момент активировать, но вы этим Огнём встраиваетесь во внешнюю реальность. Это очень важно, чтобы среда Дома Отца могла вас поддержать.
И продолжая излучать, мысленно поблагодарите Отца, Мать за первое взаимодействие с нами. Переводите восприятие в физическую реальность, вы здесь, в этой комнате находитесь. И выходим из практики.

Вот вам первичный опыт, практика первая, самая-самая простенькая, которую вы можете уже по утрам исполнять, входить в практику Магнита. Точно также входите в синтез с Отцом Матерью, просите Огонь у того и другого, направляете перекрёстный Огонь друг к другу. И просите этот Огонь в вас направить на какое-то дело на сегодня. Устремляться на то, что пока не можешь, и достигать этого.

ВС 1-й Проявленный Синтез ИВО 
2014-10-18-19 Санкт-Петербург

            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза, возжигаемся Огнём Синтеза всем телом своим физически и Огонь Синтеза сквозь наше тело эманируем и направляем Изначально Вышестоящей Матери. Это Мать, которая управляет Метагалактикой. 
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и, излучая, отдаём Изначально Вышестоящей Матери Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери и, заполняясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящей Матери всем физическим телом, эманируем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. 
    Стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняем тело, отдаём Изначально Вышестоящей Матери. 
    Стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, заполняем тело Огнём, отдаём Изначально Вышестоящему Отцу. 
    И возжигаемся Магнитом постоянного Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле нашем, излучая Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери. 
    Возжигаемся Магнитом постоянного Огня Синтеза Изначально Вышестоящей Матери в физическом теле нашем, излучая Огонь Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу. 
    И гоняем Огонь Синтеза сквозь наше физическое тело от Отца к Матери, гоняем Огонь Синтеза сквозь наше физическое тело от Матери к Отцу, начиная действовать магнитно Изначально Вышестоящим Отцом – Изначально Вышестоящей Матерью в теле каждого из нас, вспыхивая всем Синтезом телесным Отца и Матери каждого из нас. 
            И вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери в синтезе Огня Отца и Матери каждым из нас физическим телом собою. 
    И, возжигаясь, насыщаясь этим Огнём, мы просим Изначально Вышестоящего Отца весь этот Огонь направить на развитие 256-ти Частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери и, возжигаясь, направляем весь магнитный Огонь на это. 
   Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за работу с нами в Магните. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за работу с нами в Магните. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за практику в целом. 
   Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая ИДИВО каждого вокруг нас физически, возжигаясь Искрой Владык Кут Хуми Фаинь в центре грудной клетки. 
   И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Подразделение ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург, эманируем весь Огонь в ИДИВО каждого, в ту сферу, что вокруг нас, чтоб она знала, в каком мы огне сейчас находимся. 
И выходим из практики. Аминь.


Самигуллина Кира 39 ВЦ Синтез 2020-03-14-15 Екатеринбург 

Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 ИЦ/ 262145 ИВЦ/ 65537 ВЦ/ 16385 ВЦР (по подготовке и компетенции). Развёртываемся в зале. Послушайте Отца, сейчас вошли в зал к Отцу. Сейчас Отец вам что-то сообщает. Послушайте.
И мы просто входим в ту концентрацию, которую Отец каждому развернул словом, образом, голограммой. В общем, ваша задача поддерживать необходимую концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля ракурсом подразделения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери. Эманируя Огонь Отца Матери, Огонь Матери Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, входя в непрерывный, неиссякаемый обменный поток Огня Отца Матери собою.
Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез Отца Матери. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Синтез Изначально Вышестоящей Матери, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, эманируем его Изначально Вышестоящему Отцу. И продолжая концентрировать Синтез Отца Матери собою, эманируя его Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящей Матери, входим в Магнит Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, вспыхивая ОМ Огня и ОМ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление ОМ синтезфизически собою Ивдивно:
 – по Планете Земля в концентрации на территории города Екатеринбург границами физической территории подразделения, раз,
– границами Планеты Земля ИВДИВО подразделения, два,
– границами Солнечной Систем, три,
– и границами Метагалактики Фа, четыре.
И продолжая эманировать, раскручивая ОМ Огня и ОМ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери,
– развёртывая пятые границы Изначально Вышестоящей Метагалактики,
– шестые границы Высокой Цельной Метагалактикой,
– седьмые границы Истинной Метагалактикой в концентрации 1-й ИВДИВО-цельности Планеты Земля, возжигаемся этим.
И далее, эманируем в ИВДИВО  
– восьмые границы вокруг Октавы Бытия границы ИВДИВО 4194305-й ИВДИВО-цельности.
И в ответ заполняемся поддержкой Огня границы ИВДИВО обозначенных в практике усилением в восемь раз. И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучение и подготовку боевому режиму готовности каждому из нас в течении трёх или четырёх месяцев, по необходимости.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Екатеринбург, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Подготовила Леппик Галина, Учитель Сферы ИВДИВО Имическое Тело ИВО 262014ИВЦ/65406ВЦ/16254ВЦР/262080ИЦ, Москва Россия, ИВАС Владимир Клавдия 
Сдано КХ 28.04.2020
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