

Философские Чтения 2 Синтеза «Синтез Слова Отца ИВО», Служащий Синтеза К.Столбова, 17-18.10.2015. Подразделение Сотрудника ИДИВО 171 Изначальности, Уфа


Практика. Стяжание 256-ричного Синтеза Слова Отца каждой части, стяжание 256-ричного Энергопотенциала Слова Отца и Тямы Энергопотенциала Слова Отца. Стяжание Цельности Слова Отца ИВО.
 
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь физически Словом Отца, стяжённым в предыдущей практике. Возжигая его в каждой клеточке, в каждом ядре, в каждом своём теле, сколько бы у вас их не было. Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИДИВО Метагалактического Изначального Проявления. Синтезприсутственно становимся в зале ИДИВО в форме Ипостаси Второго Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим преобразить нас на явление 256-ти выражений Слова Отца в каждой из 256-ти частей Изначально Вышестоящего Отца в нас. И, возжигаясь, заполняемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь этим,  стяжаем, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, 256-ричный Синтез Слова Отца в каждую из 256-ти частей каждого из нас и на перспективу, не сомневайтесь, всё это у вас складывается в Цельный Синтез и развёртывается во всём теле. Владыка сам управляет и регулирует этот процесс, просто не сопротивляясь, отдайтесь данному выражению.
 И, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Слова Отца в каждой Части из 256-ти. И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Проявленный. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, 256-ричным Синтезом Слова Отца, оформляясь в форму Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Слова Отца каждой из 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем 256-ричное Слово Отца Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в цельном выражении Слова Отца, в его 256-ричном строении в каждой Части.
 И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал Слова Отца в каждую из 256-ти Частей. Возжигаясь, развёртываемся им, и синтезируемся Энергопотенциалом каждой своей Части с Энергопотенциалом Частей Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность Частями каждого из нас ракурсом Слова Отца с Частями Изначально Вышестоящего Отца, наполняясь и преображаясь, заряжаясь возможностями Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас. И развёртываемся Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас, цельно развёртывая Слово Отца, возжигая его зарядом, 256-ричным зарядом потенциала каждой Части, доведя это выражение до физики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тяму Энергопотенциала каждой Части в синтезе 256-ти Частей, фиксируя Тяму Изначально Вышестоящего Отца, Тяму Энергопотенциала в Слове Отца, и Слово Отца, развёртывая в каждой из 256-ти Частей вплоть до физики. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Словом Отца каждого из нас, 256-ричным его строением со Словом Отца 256-ричного выражения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся им. И являем Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Отцом Словом Отца Метагалактики ФА каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую Цельность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, становясь этой Цельностью Слова Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым в новой Цельности Слова Отца и его Тямой в каждом из нас. И эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 171 Изначальности и, развёртывая всё стяжённое в ИДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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