8 базовых характеристик, свойств, эффектов  Цельного Огня  Аспекта, Аспектности которые должны быть у Аспекта натренированы и выражены.                                       
                
  12.01.15г. 1 день, 1 часть.          
1. Живой Огонь.
Огонь у Аспекта обязательно Живой, потому что вы аспектны Отцу. У Отца Живой Огонь. Жизнь у нас сейчас на 5 горизонте, Аспект – это 5 горизонт, а там Жизнь. Значит, у Аспекта, в первую очередь, Огонь Живой. Аспект должен учиться быть и быть Живым Огнём. В Доме просто Огонь, а у нас - Живой Огонь. Именно с Аспектов Огонь становится Живым. (1 вид характеристики Огня - Живой).

2. Сильный Огонь. 
У Аспекта всегда Огонь Сильный.  
(2 вид характеристики Огня – сильный).

3. Любящий Огонь.  (Любящести). 
«Я есмь Любовь». Если вы Аспект, то нужно не «охватить», а «держать собою». Смотрите: «Я люблю всех» - это всеохват, «Я есмь Любовь» - это Аспектность. «Я есмь Любовь» в любой момент, и всем, и отдельному. «Я - просто Любовь» и выражаю её. Любовь предполагает Силу. Настоящая Любовь - это сила, она усиляет человека, делает его сильным. У Аспекта идёт разработка Любви. У Аспекта нельзя быть Любовью к кому-то. Можно кого-то любить, но нельзя быть Любовью к кому-то. Вот эта проблема Аспекта. Если ты любишь только жену, мужа, ты уже не Аспект. (Есть просто состояние любящего, любящий. Да, особенной любишь своих, они свои, но при этом не отменяется ко всем «любящий» (изложен смысл).   И все ведутся на вашу есмь Любовь. Это не вы всех любите, у вас Огонь Любящий ко всем. Это Аспект. Люди должны подходить к вам и купаться в Любящем Огне, сами не понимая, что происходит. 

4. Огонь Всевышнести.  
От вас идёт особый Огонь Аспекта, никому более не данный. Этот Огонь идёт от Отца именно вами. Как его назвать? Всевышность, потому что любое другое название будет смахивать на гордыню. «Мой». Фиг вам, это – Отцовский, «Только мне данный» - гордынька. А вот Всевышнесть Огня говорит о том, что этот вид Огня дан только вам, Отцом. Потому что, любой Аспект имеет свой вариант Огня. Все Огни разные, у Аспекта не может быть одинаковых ни фрагментов, ни Огней от Отца. Мы и едины Отцом и всеедины между собой, то есть различны. Вот здесь возникает слово «Всевышний». У каждого из нас Всевышний Огонь, имеющий свои особые характеристики каждого. Вот это только у Аспектов начинается. Это уникальность Аспектов – Всевышнесть Огня.(4 вид характеристики Огня - Всевышнесть).

5. Окский Огонь.  (Окскость Огня - это прямой контакт с Дочерью)
Вот там все Образ-Типы, взгляд Дочери. Или ваш взгляд, как Аспекта вашими возможностями. Вы как Аспект своим Огнём смотрите на всё? Насколько вы аспектите Огнём? Насколько Огонь проникает во все 7 миллиардов человечества? (Аспекту важно знать, сколько официально людей проживает на той территории, где он служит). Ваш Аспектный Огонь обязательно учитывает требование Синтеза - один за всех. Вот, на Синтезе сидит 100 чел. И на каждого 100 единиц. Вы Аспекты. (В Московии живёт столько-то человек), и на вас идёт усиление Аспектности этого количества. Обязательно! Потому что вы, как Московия, накрываете это количество Аспектностью Отцу. Вот это «Взгляд». Я вам показал «Взгляд» по количеству. Вот есть разные взгляды Аспекта вот этим состоянием Окскости Огня. Почему разные взгляды? Отец вам даёт задание – каким  быть Аспектом, что вы несёте как Аспект? А отслеживает, что вы несёте и правильно несёте кто? Око, Дочь. Свет Посвящения входит в Око. Ваша Окскость ещё будет зависит от Света ваших Посвящений. Здесь важно, не сами Посвящения, а Свет, чтоб Око смотрело этим Светом. Окскость ещё просматривает ваш Огонь служения, что делаете, что не делаете. (5 вид характиристки Огня - Окскость Огня).

6. Пассионарный Огонь.
Это не Сильный Огонь. Пассионарность – это энергоизбыточность, по истории. Но, мы вводим слово «Пассионарность» как духоизбытосность, огнеизбыточность. Но, Энергия - это, в первую очередь, какой горизонт?              5 горизонт по Слову Отца! 5-ый! Это одна из характеристик тоже вашего огня. А вот 6-я, Пассионарность, начинается с Энергии, но, идёт ещё и пассионарность Огня. Вот я на Синтезе пассионарен Синтезом. Это не Энергия, чистый Синтез. А Вы в Доме, начиная служить, вот на Совете Аспектов, ты пассионарна Огнём Аспекта. А вы, общаясь с верующими людьми, должны быть пассионарны  Духом из вашего Огня. И выражая Отца просто Духом, вы что, пассионарны. Аспект - это всё, что Отцу надо, вам. Ты обязан стать пассионарным в выражении Отца, тем, что Отец тебе поручил. Пассионарий приходил, всех заряжал собою и все за ним шли, исполняя пассионарность. «Зраразить» той Аспектностью, которую Отец вам сложил. Это есть ваша главная работа «заражать» других своей Аспектностью. И не надо это путать с Энергией, он должен быть пассионарным. (6-ой вид характеристики Огня-  Пассионарность).

7. Энергичный Огонь.
Не путать с Пассионарным. Поэтому ставлю на уровень Воли. Почему Энергичным? Потому что 5 горизонт по СО, в первую очередь, Энергия. Ни Силы, Энергия. Ваш Огонь изначально Энергичен. Что это значит? Это значит, что ваш Огонь всегда несёт Энергию всего угодно кому угодно. Даже если вы устали, возожгите Аспектность, вы стали энергичны. В вашем Огне Аспекта генерируется энергичность, как таковая. То есть, Энергия. Передатчик Энергии Отца в вашей Аспектности. «Вечный двигатель» - это Огонь Аспекта. И вы всегда энергичны, даже тогда, когда выхода нет. Вот 7-ой вид, характеристика вашего, это – Энергичность, не Энергия, энергичность.   

8.  Огонь Конкретный. 
Аспект должен быть настолько конкретным, выражая свою Аспектность, что с вас можно считать это автоматически, потому что вы несёте Отца настолько конкретно в этой аспектностью, что с вас надо считывать, что вы несёте Отцом собою. Вот это ваша конкретность. Если Аспект не конкретен своим выражением Отца, он не Аспект. И вся Аматика, вся ваша сообразительность, весь 8-ой горизонт работает над тем, чтоб всё ваше пристроить к этому конкретному выражению Отца вами. Аматика конкретностью у вас. Это 5-ый горизонт. (8 вид характеристики Огня - Конкретность).

12.01.15г., 02:57:40,  1 день, 1 часть.


Практика. Стяжание Цельного Огня Аспекта в 8-ю характеристиками в нём.

Мы возжигаемся всем Синтезом Аспектов в каждом из нас. Возжигаемся формой Ведущего Аспект физически собой. (Пауза). Синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза). Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Ведущего Аспекта пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 характеристик и эффектов Явления Аспекта и Аспектного Огня каждым из нас. (Пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). Переходим в зал Изначального Аспекта 237-ми Изначально Проявленный Явленно, развёртываясь пред ним в форме Ведущего Аспект, и синтезируясь с Хум Ипостаси Аспекта, стяжаем Синтез 8-ми характеристик Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Аспектом и стяжаем:
-Аспектность Конкретности каждого из нас и возжигаемся ею;
-Аспектность Энергичности каждого из нас и возжигаемся ею;
-Аспектность Пассионарности   каждого из нас и возжигаемся ею;
-Аспектность Любящести каждого из нас и возжигаемся ею;
-Аспектность Окскости каждого из нас и возжигаемся ею;
-Аспектность Живого Огня и возжигаемся им;
-Аспектность Всевышности Огня и возжигаемся им;
-и Аспектность Сильного Огня и возжигаемся им;
И возжигаясь 8-ю характеристиками Аспектности каждого из нас, мы просим Изначального Аспекта синтезировать и сплавить в Цельность эти характеристики в каждом из нас, и в синтезе их стяжаем Цельный индивидуально своеобразный Аспектный Огонь каждого из нас, несущий одномоментно эти характеристики собою. (Пауза).
И возжигаемся собственным Аспектным Огнём с 8-ю характеристиками его выражения каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаемся Синтезом Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в Цельный собственный Аспектный Огонь собою. (Пауза). 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно Явленый. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аспектного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Аспектным Огнём каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигая, и развёртываемся собственным Аспектным Огнём собою, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, этим. (Пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Основы Изначального Аспекта, Ипостась Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся собственным Аспектным Огнём в 8-ю характеристиках и в индивидуализации каждого из вас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, и в ИДИВО каждого из вас. И индивидуально возжигаетесь собственным Аспектным Огнём с фрагментом Огня Отца  предыдущей практики в ИДИВО каждого из вас. 
(Отсинтезируйте это сами собой, вот чтоб ваш фрагмент Аспектности Отца,  возжегся  вашим собственным Аспектным Огнём. Он, как ядро, в основании Огня становится, необязательно вниз. Он может быть и по центру, а Огонь вокруг идёт вас. Огонь может быть круговым, а не только снизу вверх. Снизу вверх – это Пламя. И вот в центре у вас фрагмент и шар Аспектного Огня вокруг вас во все стороны, сферически. Собственного. И вот,  вспыхните фрагментом Аспектности Отца всей собственной Аспектностью Огня). И выходим из практики.  Аминь.          
      Мы сейчас стяжали 8 главнейших пунктов 5-го горизонта, самых главных, главней не бывает, как ОСНОВНЫХ ХАРАКТЕРИСТИК АСПЕКТОВ. То есть, если вот этих 8 пунктов нет – нет 5-го горизонта, и уж тем более нет Аспекта. В синтезе этой 8-цы, цельности частей, рождается то, что мы называем АСПЕКТНОСТЬЮ. Это на вопрос - что есть Аспектность? И вы должны владеть вот этим всем по частям, каждым в отдельности,  а потом всё вместе сплавлять всё вместе своим Огнём и быть Аспектом. Ну, в начале, входить в Аспектность этим, а быть  Аспектом, это когда Отец вас наделяет, что вы носите как Аспект собою.

Примечание: в практике стяжания 8 характеристик Аспектности Огня внесено изменение в название «Любящего» на «Любящесть». 

12.01.15г., 1 день, 2 часть.
Особенности Аспектного Синтеза.

1 вид Аспектного Синтеза – Ипостасный.
Чем отличается Аспектный Синтез от других Синтезов? Что такое Синтез для вас? Складывающий в цельность. Всё лучшее, что накоплено - это набор стандартов ИВО, определяющих параметры окружающих, окружающую реальность,  если взять Аспектов. Стандарты, определяющие параметры, константы, Основы, всё это записано в Синтезе. И Синтез – это такой, неповторимый набор параметров, констант, Основ, Начал всего во всём, в разных вариациях выражающих определённые возможности. Соответственно, раз Синтез – это параметры, то Аспектный Синтез - какие параметры у нас Аспектны? Какие константы, Основы, Начала (и т.д.) у нас Аспектность? То есть, что есть Аспектность, не как характеристики, а в другом варианте, что есть Аспектность?
Самый простой вариант: мы одновременно должны быть Аспектны:
 1) Отцу;
 2) какой-то Ипостаси Основ. Какой-то – это… Аспект - это профессия, если мы Аспекты, нам Отец поручил: «А ты будешь выражать Ипостась Основы Ученика. Всё»;
 3) Ипостаси Синтеза. Одна из пар Владык. Мы, как служащие, аспектны КХФ. Но Отец нас назначил, что ещё аспектен Мории, Свет, цивилизацию будешь развивать;
4) Ипостаси Огня, ИВО мерностей, которые ещё звучат как Ипостаси Огня.
И  мы одновременно должны быть аспектны, одновременно всем 4-м. Фактически 5-ти, с учётом того, что Ипостасей Синтеза - их 2-е. И в синтезе их рождается ваш Аспектный Синтез. Ваша Аспектность имеет поручение от Отца, но, обязательно стыкуется с одной из Ипостасью Основ, с одной из ИС. Далее аспектность – это выражает Образом Отца. И вы тут же стыкуетесь с ИС Образа ИДИВО, первой парой Владык. И аспектны Ипостаси Огня. Почему? Там должна звучать какая-то характеристика пространства. А пространственные характеристики – это мерность. А Отцы мерностей – это Огонь соответствующей мерностной организации, где надо заложить вашу характеристику Аспектности. Или какой мерности заложить в  характеристику Аспектности. 
В итоге, у вас Синтез складывается из мерностей Огня Отца, снизу вверх. Из особых характеристик Синтеза Владык, потому что ИС имеет свою характеристику. Характеристика Основы, в виде каких-то Начал, которые выражают мою Аспектность. Их много. Нужно выяснить, что имеет ввиду Отец, давая вам Аспектность. Что у вас складывается Отцом? Объединяя всё это, у вас появляется неповторимый Аспектный Синтез, который становится понятным. И начинается Аспектный Синтез, который начинает требовать с вас применимость. 

Это 1-й Аспектный Синтез собой - Ипостасный.  4-х видов Ипостаси: Отец, ИО, ИС, ИОгня.  Это с точки зрения Иерархии.

2 вид Аспектного Синтеза – Метагалактический.
Начните думать 5-м горизонтом, начните думать Аспектность, начните думать, что нужно выражать Аспектность. Нам надо думать важность Аспектного Синтеза. Самые важные позиции, которые есть в Синтезе, которые дал нам Отец, и которые мы обязаны, как Аспекты, отрабатывать.
 В Синтезе обязательно есть ключевые позиции, без которых не обойдётся всё остальное. Какие ключевые позиции Синтеза есть в Синтезе? Дом, раз, ключевая позиция. Что должно быть в Доме как ключевая позиция? Условия, ключевая позиция. Присутствия, ключевая позиция. Миры, эволюции, Метагалактика. Мы - Метагалактическая раса. Человека и территорию не надо мешать. Что ещё есть в Метагалактике? ФА. Одним звуком мы включили все характеристики Огня и Синтеза. Не Метагалактика ФА, а именно ФА, как специфический Огонь и на каждом присутствии, в синтезе присутствий. Шуньята, откуда истекает весь Огонь. Это ключевая  позиция Метагалактики.
  И вот в наборе этих 8-ми слов, вы выбираете свой Аспектный Синтез. Где вы сейчас? Какая Метагалактика в синтезе всего этого вашим Аспектым Синтезом складывается? Ваша личная Аспектная Метагалактика. Аспектный Синтез - ваша Метагалактика называется. Я без шуток. То есть, ваше восприятие и действие Метагалактикой.
 Вы должны чётко понимать, какие параметры её вы эманируете.  Это ключевые позиции, определяющие Аспектный Синтез вашего Аспектного выражения Метагалактики. Есть Метагалактика ФА, это для всех. А есть ваша Аспектное выражение Метагалактики и Аспектный охват Метагалактики – это для вас. Поэтому у вас ФА отдельно от Метагалактики, чтоб появилось личное, Метагалактическое, выражение. Надо знать границы своих Посвящений, чтобы аспектить Метагалактикой, расширять границы Посвящений. 
Это 2-ой  Аспектный Синтез собою, ваша Аспектная Метагалактика. 

3 вид Аспектного Синтеза - Человеческий.
Вы как Аспекты должны нести другой взгляд, другую окскость, иерархическую, Отцовскую. Третий вид Синтеза, человеческий, начинается с преодоления старых человеческих взглядов, блоков. Вы никогда не получите 3-й Синтез, если не научитесь сами смотреть и иерархически, по-домашнему, Домом. Это я сейчас не рассказывал, но вот… Подходит ко мне человек, я сразу спрашиваю: «С какого ты Дома?».  У меня тут же включается нужная ИС, ИО. Я понимаю, что он должен их выражать. Это домашность, должна срабатывать схема кто, где служит, чем. Иерархичность – видеть Посвящения, видеть подготовку, видеть, что они накопили в веках. Иерархический взгляд.
Есть  Цивилизованный взгляд. Вы должны понимать, что есть границы нашей образованности, компетентности, подготовки, и границы вообще наших возможностей. Это - Цивилизованный. Вот эти три взгляда: Домашний, Иерархический, Цивилизованность, и 4-й взгляд Аспектность, вы должны нести собою, иерархически. Вы видите человека по Частям, а нужно  видеть по занятой позиции.  И Аспектный Синтез – это позиция наблюдателя. Кто такой Аспект? Это – формирующий некую новую  позицию Аспектности к Отцу, (которая складывается в некую позиционность). И вот эта позиционность у нас имеет 3 базовых характеристики: домашность, иерархичность, цивилизованность, и человечность. А вот с этим у нас самые большие проблемы. Все человеки, но, человечность не всегда замечается. Человечность вырастает из позиции: какой набор человечности у тебя есть? Там, сердечности, толерантности…Аспектный Синтез – это рост человечности, потому что человек по Образу и Подобию Отца. В Око стоит эталон кого? Человека. Не идеальный Образ, это в Монаде, а Эталон Человека как токового. Эталон Человека – то, что ты несёшь собою как Человек. Вот у нас мышцы, сердца, печень у всех есть, ооо, мы человеки. Руки, ноги, голова. Это не человек. Это тело человека. А Эталон Человека – это ещё человечность, которую ты выражаешь. Очеловеченность.  Очеловечить не по форме количеству частей, это по форме, а ещё и по человечности, эманирующей из нас. Вам придётся воспитывать в себе 3-й вид Синтеза, состоящий из 4-х вариантов: Домашний Синтез, Иерархический Синтез, Цивилизационный Синтез, и Человеческий Синтез. Вместе это называется Аспектный 3-ий вид Синтеза.  
Вы Аспекты, и Отец вас будет наделять качествами. А набор качеств – это человечность. То есть, некие наборы, которые эманируют. Это самый сложный будет Синтез. И воспитывать себя, что бы Отец вам показывал, то, что я вам сейчас говорил. 
Аспектный Синтез – это ещё уметь передать конкретно Аспектность другому: человечность, цивилизованностью…

 4-тый вид Аспектного Синтеза – вашего личного выражения ДИВО.
А где вы служите? В Доме. Аспектный Синтез того ракурса служение, куда Отец вас отправил. У вас Аспектный Синтез связан с вашим ДИВОм. (иерархически). Аспектность, где вы чётко координируетесь с 4-мя базовыми по ДИВО - Отец и… И с дополнительными 4-мя по вашему служению. По вашему служению – как Ипостась, как Сотрудник, с кем вы там обязаны в своей должностной выразимости контачить, выражать, являть собою. У вас рождается Аспектный Синтез вашей служивости, ну, я бы сказал Дивности. Аспектный Синтез вашей Дивности. То есть, в этом ДИВО вы синтезируете вот эти явления. Получается всё равно неповторимо. 
(Перед практикой). Нет, первый будет Идивный Синтез, т.к. все от ИДИВО; Метагалактический Синтез; Человеческий Синтез, в вариантах Домашнего, Иерархического, да?, Цивилизованного; и Дивный Синтез. 4-е Аспектных Синтеза.

12.01.15г.  1 день, 2 часть. 1:03:52.

Практика. Стяжание 4-х видов Аспектного Синтеза с характеристиками внутри.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ведущего Аспекта физически собой. (Пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза «ИДИВО»    192-х Изначально Проявленный Явлено. Развёртываемся в форме Ведущего Аспекта, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 4 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4 базовых Аспектных Синтеза: Идивный, Метагалактический, Человеческий и Дивный в синтезе их возможностей каждым из них.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Аспектом. Переходим в зал 237-и Изначально Проявленный Явлено. Развёртываемся пред Изначальным Аспектом в форме Ведущих Аспектов. И синтезируясь с Хум Изначального Аспекта стяжаем 4 Синтеза Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначальным Аспектом, стяжаем:
-Идивный Аспектный Синтез и возжигаемся им;
-Метагалактический Аспектный Синтез и возжигаемся им;
-Человеческий Аспектный Синтез и возжигаемся им;
-Дивный Аспектный Синтез и возжигаемся им;
Преображаясь Синтезом Аспекта Изначально Вышестоящего Отца четверичным каждым из нас, и вспыхивая, развёртываемся ими собой.(Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца       256-ти Изначально Проявленный Явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего Аспекта. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4-х Аспектных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аспектность  каждого из нас 4-я Аспектными Синтезами Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Основы Изначального Аспекта, Ипостась Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся глубиной Аспектного Синтеза каждым из нас, в  полной Аспектности собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, и в ИДИВО каждого из вас.
 (Вот сейчас в ИДИВО каждого из вас фиксируется все виды Аспектного Синтеза, что мы с вами обсудили, такие матрицы позиций, задач. Попробуйте увидеть, на сферы ваши идёт, чтоб вы могли действовать этим). И выходим из практики. Аминь.        

    (Конспект фрагмента 5-ой ША, проведённой ВС 12.01.2015г. (школа однодневная) в ДИВО 185 Про Московия. (Курсивный шрифт-оригинал. Печатный – мои комментарии, кроме названий Огней и Синтеза.). Набор: Аспект, Рита Беретарь,  ДО ИВ Юлия и Сианы, ДИВО 188 Про Краснодар).
