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ИВДИВО 16307 Высокой Цельности Челны.
Стяжание активации развития Части Даоническая Метагалактика Метода ИВЧПТ ИВО

По аналогии можно делать практику с соответствующей Частью, соответственно Подразделению служения. См. таблицу Столпа Частей планеты земля (сайт синтез.орг).

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Возжигаясь ядром Синтеза Должности, Огнём и Синтезом Должности. Вспыхивая, развёртываем Огонь и Синтез Должности всем телом, всеми клетками, активируя все ядра клеток всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, нитью Синтеза. Вспыхивая всем Огнём и Синтезом каждого из нас синтез-телесно, синтез-физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, заполняясь им, концентрируем Огонь и Синтез ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас 65536-рично синтез-физически. И переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО чётко, синтез-телесно, становясь, оформляясь, одеваясь и, возжигаясь формой Должности.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Хум в Хум, проникаясь ипостасностью ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас синтез-физически. Развёртываемся Мы Есмь ИВ Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаясь им и, прося Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание активации развития Части – Даоническая Метагалактика Метода ИВЧПТ ИВО в столпе Частей планеты земля каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО. И, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Синтез Синтезом ИВО.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, проникаемся его Огнём и Синтезом. Переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. развёртываемся, фиксируемся, уплотняясь, офизичиваемся телами, в форме Должности пред ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с ИВ Отцом цельно 65536-рично, проникаемся ИВ Отцом каждым из нас. Синтезируясь с ИВ Отцом Хум в Хум, стяжая и, заполняясь Огнём и Синтезом ИВО.
Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием активации развития и разработки Части - Даоническая Метагалактика Метода ИВЧПТ ИВО в столпе планеты земля. И преображаемся Синтезом ИВО.
Мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Часть ИВО каждого из нас - Даоническую Метагалактику Метода Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся ею. Развёртываемся Частью 17-рично (16-тью Частями 16-ти 256-риц 4096-рицы Частей и эталонной Частью эталонной 256-рицы каждого из нас). и, стяжая, развёртывая, активируя 17-рично Даоническую Метагалактику Метода ИВО каждым из нас. стяжая, проникаемся Синтезом Даонической Метагалактики Метода ИВО каждым из нас, прося сотворить и синтезировать её в каждом из нас. синтезируясь и сотворяясь ИВ Отцом.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 65536-рицу Даонической Метагалактики Метода ИВО. Проникаясь, вспыхивая, вмещая и, развёртываясь 65536-рицей, стяжаем 65536 Синтезов ИВО, преображаемся ими. Стяжаем соответствующие Права созидания, Начала Творения, Синтезности Любви, Совершенства Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезные Компетенции, ИВ Синтезы ИВО, Посвящения, статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностные Компетенции Даонической Метагалактики Метода ИВО, заполняясь ими. И, сотворяясь, развёртываясь ими.
И, возжигаясь 65536-ю Синтезами ИВО, синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем эталонную Систему Части – Даоническая Метагалактика Метода. Стяжаем эталонный Ген Ощущений Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО, возжигаясь им. И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 4096 эталонных Генов Ощущений Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО, проникаясь, заполняемся ими. Прося ИВ Отца сотворить 4096 Систем Части каждого из нас с их перспективным ростом, развитием, деятельностью и реализацией каждым из нас синтез-физически. И, проникаясь, сотворяясь ИВ Отцом, возжигаемся этим и развёртываемся 4096-ю Системами Части.
Мы синтезируемся Хум в Хум с ИВ Отцом и стяжаем эталонный Аппарат Системы Части, стяжая Метагалактическую Ощущениекомпетенцию ИВ Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО. И, проникаясь, возжигаясь эталонным Аппаратом Системы, стяжаем, синтезируясь с Хум ИВО, 4096 эталонных Метагалактических Ощущениекомпетенций ИВ Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО и просим ИВ Отца сотворить в каждом из нас и включить 4096 эталонных Аппаратов с перспективой развития по 4096 Аппаратов в каждой Системе Части – Даоническая Метагалактика Метода и реализации их каждым из нас синтез-физически. И, проникаясь ИВ Отцом, сотворяемся им. И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 4096 Синтезов ИВО, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем эталонную Частность, стяжая эталонное Ощущение Пробуждения Даонической Метагалактики Метода ИВО. И, проникаясь, возжигаемся эталоной Частностью. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 эталонных Ощущений Пробуждения Даонической Метагалактики Метода ИВО, прося ИВ Отца сотворить в каждом из нас 4096 эталонных Частностей, с перспективой развития по 4096 Частностей в каждом Аппарате, каждой Системы Даонической Метагалактики Метода ИВО каждого из нас. И, проникаясь ИВ Отцом, сотворяясь. Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 4096 Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с ИВ Отцом, развёртываясьв цельности Частью – Даоническая Метагалактика Метода ИВО. Синтезируемся Даонической Метагалактикой Метода ИВО каждого из нас с Даонической Метагалактикой Метода ИВ Отца, проникаясь всеми Системами, Аппаратами и Частностями и, прося ИВ Отца сотворить эту Часть в каждом из нас с её ростом, развитием и реализацией. Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 16481 мерность Даонической Метагалактики Метода ИВЧПТ ИВО, стяжая 16481 Огней и Синтезов ИВО, заполняемся, возжигаемся ими.
Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем концентрацию эволюции Учителя ИВО Мг Фа в каждом из нас и проникаемся ею.
Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем ипостасное явление ИВ Отца ракурсом Даонической Метагалактики Метода ИВЧПТ ИВО каждым из нас И, возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаясь, развёртываясь, эманируя и, встраиваясь цельностью Даонической Метагалактики Метода ИВЧПТ ИВО в столп Частей планеты земля, 98-м выражением. И, возжигаясь, эманируя явление ИВО Даонической Метагалактикой Метода ИВЧПТ ИВО каждым из нас и синтезом нас в столпе Частей планеты земля. Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 111-ричный однородный Синтез ИВО ракурсом Даонической Метагалактики Метода ИВЧПТ ИВО. И, заполняясь им, развёртывая, эманируем в столп Частей планеты земля. И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Вершение ИВО, (соответствующий Синтез Подразделения Служения), Даонической Метагалактики Метода ИВЧПТ ИВО и, возжигаясь, эманируем его.
Далее синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 8 миллиардов Синтезов ИВО, прося ИВ Отца зафиксировать Синтез каждому человеку на планете земля с соответствующей перспективой формирования, роста, развития, применения, деятельности и реализации Части – Даонической Метагалактики Метода ИВЧПТ ИВО человека Метагалактики, со всеми Системами, Аппаратами и Частностями каждым человеком на планете земля. И, возжигаясь, развёртываем Синтезы в синтезе с ИВ Отцом каждому человеку. И, возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез ИВО и преображаемся им.
И, являя ИВ Отца, мы синтезируемся с ИВАС Пётр Омели ИВ Отца, проникаясь их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВАС Петра Омелии 16226-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. развёртываемся в зале Даонической Метагалактики Метода ИВО пред ИВАС Петром Омелией, становясь цельно, должностью в форме.
Синтезируемся с ИВАС Петром Омелией, проникаемся ипостасностью ИВ Аватарам Синтеза Петру Омелии, заполняясь их Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Хум ИВАС Петра Омелии, стяжаем Синтез Даонической Метагалактики Метода ИВО, проникаясь, вспыхивая, возжигаясь им. заполняемся Синтезом Даонической Метагалактики Метода, заполняясь синтез-телесно. Заполняем максимально Часть – Даоническую Метагалактику Метода ИВО каждого из нас цельно, телесно. Развёртываемся 17-рично этой Частью пред ИВАС Пётр Омелия. И просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем дневную и ночную подготовку в росте и развитии, деятельности дееспособности и реализации Части – Даоническая Метагалактика Метода ИВО в синтезе всех Систем, Аппаратов и Частностей синтез-телесно, цельно каждым из нас. И проникаемся Синтезом обучения и подготовки. Просим Аватаров Синтеза принять нас на обучения на факультет Даонической Метагалактики Метода ИВО по разработке, развитию этой Части каждого из нас и развитию, деятельности, реализации умений и владения даоникой, как видом материи и Даонической Метагалактикой каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
И глубже синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Петром Омелией и, стяжая, проникаемся Созиданием Части – Даоническая Метагалактика Метода ИВО. Заполняемся Созиданием всеми клетками, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всем телом синтез-физически, концентрируя Созидание Частив каждом из нас.
И, возжигаясь этим, развёртываем среду Созидания Части в Подразделении служения и далее по России и по всей планете в синтезе с ИВАС Петром Омелией, прося их сконцентрировать, усилить концентрацию Созидания Даонической Метагалактики Метода ИВО. И, возжигаясь, вспыхивая, эманируя, концентрируем Созидание.
Синтезируемся с ИВАС Петром Омелией и стяжаем 8 миллиардов видов Созидания Даонической Метагалактики Метода ИВО, прося зафиксировать Созидание каждому человеку на планете земля и развёртываем виды Созидания.
Также стяжаем и развёртываем Репликацию Систем – Генов Ощущения Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО, Жизнь Аппаратов – Метагалактических Ощущениекомпетенций ИВ Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО, Воскрешение Частностей – Ощущений Пробуждения Даонической Метагалактики Метода ИВО.
Синтезируемся с ИВАС Петром Омелией и стяжаем 4 Синтеза Даонической Метагалактики Метода ИВО,прося преобразить каждого из нас и синтез нас с соответствующей поддержкой концентрации Созидания Части, Репликации Систем, Жизни Аппаратов и Воскрешения Частностей – Даоническая Метагалактика Метода ИВО каждым из нас, каждым человеком и у каждого человека в Подразделении, в России и на планете земля. В соответствующем росте, развитии, применении, деятельности и реализации Даонической Метагалактики Метода ИВО каждым человеком. И, возжигаясь четырьмя Синтезами, преображаемся ими. Вмещая всё стяжённое и развёртываемся этим.
Далее в синтезе всего стяжённого и возожжённого, в синтезе с ИВ Отцом, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Петром Омелией переходим в здание Подразделения Служения в соответствующую Высокую Цельность. Развёртываемся в здании на этаже служения каждого. Возжигаемся и развёртываем концентрацию всего стяжённого и возожжённого на этаже, по всему зданию, активируя куб творения на творение Даонической Метагалактики Метода ИВО со всеми Системами, Аппаратами и Частностями у всех людей на планете земля. И далее развёртываем концентрацию всего стяжённого по экополису Высокой Цельности и физически по территории Подразделения, по России и по планете земля.
Из здания синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Петра Омелию, всех ИВ Аватаров, кто помогал и участвовал в практике.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, возжигаясь и, развёртываясь физически Даонической Метагалактикой Метода ИВО в синтезе всего стяжённого, возожжённого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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