[bookmark: _GoBack]Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца
         Подразделение ИДИВО Человека Изначальности 160 Изначальности Югра

Название практики: Базовые Основы восхождения Домом
 
                                                                                      Утверждаю. ИВ Кут Хуми. 18.05.2016 г.

Автор практики: Аспект, Ипостась, Глава Дома Отца УС ИВ Мория Свет Цивилизации ИДИВО 160 Изначальности Людмила Калинина.

Практика согласована: Ипостась, Ману, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Глава ИДИВО Человека Изначальности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 160 Изначальности, Елена Филичкина. 
           Дата согласования: 18.05.2016 г.

           МО практики: Идивность Основ восхождения Домом. 
           Задача практики: Наработать Среду Синтеза Основ – в управлении Домом.
 
Рекомендация: Только! Разработавшись 4-мя предыдущими Базовыми Состояниями, переходим к следующему – Дееспособность Синтезом Основ.
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           Вариации расширения четырех базовых состояний восхождения Домом.
Основы переходят внутрь – это Основа Сына, не Мудрости, а вот именно Основа Сына. 
Есть Основа Дочери, Основа Идеи, Основа Огня, Основа Духа. 
           Из Основы вовне рождается Синтез. 
           Синтез – это среда вовне, а Основа – внутри меня.     
           Потом Синтез – внутри, а Огонь – вовне. Потом Огонь – внутри, а Воля – вовне. 
           Потом Воля – внутри, а Дух – вовне. 
           Вот, начиная с Синтеза и Огня, сколько раз так вниз?  Или 64, или 96 получится. 
           Синтез и Огонь – это база ИДИВО, но Огонь и Воля – это не Иерархия, а переходное состояние между ИДИВО и Иерархией. 
           Иерархия – это Воля и Дух. Значит, если взять каждое переходное состояние – это ещё плюс 64-е на базовые Синтез и Огонь. А если с учётом ещё этого и этого, когда внутри нас – ИДИВО ИВО и Основы, то фактически в сторону там 130-ти вариаций внутренне-внешнего выражения. Причём, кое-что будет повторяться. 
           Это 130 видов внутренне-внешнего роста Идивной выразимости состояния.
           Если вы освоите Четыре Базовых, то каждое базовое состояние – в каждом из этих.
          И вот этими состояниями Идивности мы растём и разрабатываем нашу Идивность в любых вариациях, применимых и возможных для каждого из нас. В общем, бери – не хочу! Всё!
 Восходи, не хочу! 
                                                              Практика - Генезис
                                               Базовые Основы восхождения Домом

         Возжигаемся Огнём и Синтезом, действующим в нас, возжигая весь Синтез Частей собою, возжигая Фа, стяжённое нами, возжигая и активируя Синтез-Меч в позвоночнике, возжигая 17-ть Иерархических уровней Жизни собою, возжигая и активируя 16-ть Инструментов Служения всей подготовкой нашей. Проникаемся Синтезом 1024-рично: как Человек – Частями, как Ипостась – Посвящениями, как Служащий – Статусами и как Полномочный – Основами. 
         Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнём Владык, по Огню устремляемся в зал Управления Синтеза ИДИВО в 4032-м в/стоящем присутствии Метагалактического Проявления. Встали всем телом пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме своего служения. 
Возжигая и активируя форму собою, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, возжигая Синтез Синтезов и Огонь Синтеза ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на разработку Базовых Основ восхождения Домом. И, проникаясь Изначальным Синтезом Изначального Дома ИВО, развёртываем Синтез, Системы, Огонь и Условия преображения Базовыми Основами восхождения Домом собою физически.
         Далее, синтезируемся с Управителем Основ ИДИВО ИВО Метагалактического Проявления и, возжигаясь Синтезом Основ, переходим в 4064-е в/стоящее Присутствие Метагалактического Проявления. Развёртываемся в зале 32-го Управления Основ ИДИВО ИВО Метагалактического Проявления пред Управителем Основ ИДИВО ИВО. И, синтезируясь с Хум Управителя Основ, стяжаем Синтез Условий ИВО, и просим Управителя Основ преобразить нас Основой ИДИВО ИВО – внутри нас, Синтезом Условий – вокруг нас.
         И, синтезируясь с Хум Управителя Основ ИДИВО ИВО, возжигая и активируя Статус-Часть ИДИВО ИВО, стяжаем и возжигаем Основу ИДИВО ИВО – внутри нас (проживаем, как Основа ИДИВО ИВО охватывает всё наше тело: от стоп до макушки головы). 
И, проникаясь Основой ИДИВО ИВО Синтезтелесно, формируем Среду Синтеза Условий, как Состояние – вокруг нас (пауза). Глубже входим в Состояние Синтеза Условий Управителя Основ ИДИВО ИВО и, развёртывая Состояние Синтеза Условий – вокруг нас, насыщаемся и эманируем Состояние Синтеза Условий, проживая собою физически (длительная пауза). 
         Далее, синтезируемся с Управителем Основ Свойства Метагалактического Проявления и, возжигаясь Синтезом Основ, переходим в 4063-е в/стоящее Присутствие Метагалактического Проявления. Развёртываемся в зале 31-го Управления Основ Свойства и, синтезируясь с Хум Управителя Основ, стяжаем Синтез Свойств ИВО, и просим Управителя Основ преобразить нас Основой Свойства – внутри нас, Синтезом Свойства – вокруг нас.
         И, синтезируясь с Хум Управителя Основ Свойства, возжигая и активируя Синтезтело Свойства, стяжаем и возжигаем Основу Свойства – внутри нас (проживаем, как Основа Свойства охватывает всё наше тело: от стоп до макушки головы). 
И, проникаясь Основой Свойства Синтезтелесно, формируем Среду Синтеза Свойства, как Состояние – вокруг нас (пауза). Глубже входим в Состояние Синтеза Свойства и, развёртывая Состояние Синтеза Свойства – вокруг нас, насыщаемся и эманируем Состояние Синтеза Свойства, проживая собою физически (длительная пауза). 
         (Практику Базовых Основ исполняем Синтезтелесно: от 32-го УО ИДИВО ИВО – до 1-го УО Физичности).  
         Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4096-м в/стоящем присутствии Метагалактического Проявления, развёртываясь пред Отцом в форме своего служения. Возжигая и активируя форму собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас разработкой Базовых Основ восхождения Домом – Средой Синтеза Условий Управителя Основ ИДИВО ИВО, Средой Синтеза Свойств Управителя Основ Свойства и закрепить в нас полученный опыт.
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления, благодарим Управителя Основ ИДИВО ИВО, Управителя Основ Свойства за работу с нами. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Базовые Основы восхождения Домом – Средой Синтеза Условий Управителя Основ ИДИВО ИВО, Средой Синтеза Свойств Управителя Основ Свойства собою физически. 
         И всё стяжённое, и возожжённое эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, проживая ответ от ИДИВО, эманируем в Метагалактическую Нацию Землян, эманируем во все Подразделения ИДИВО с филиалами, эманируем в Метагалактическую Нацию России, эманируем в ИДИВО каждого. И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

 
 

               

 



