ОБЪЯВЛЕНИЯ ИВДИВО:
I-е
[bookmark: _Hlk121934179][bookmark: _Hlk121933636]В новогодних стяжаниях за 16 дней, мы стяжаем ФИКСАЦИЮ четырех компетенций по 4 Ядра Си в день, как пристройку Землян к 64-м ТИПОВЫМ, без нумерации, и обозначения ИВДИВО или Иерархии компетенциям. Именно эти, типовые компетенции есть в 20-ричности 16384-рицы Чк Мг каждого Землянина. РЕЧЬ О СТЯЖАНИИ КОМПЕТЕНЦИЙ С НОМЕРОМ РЕАЛИЗАЦИИ ДЛЯ ЗЕМЛЯН НЕ ИДЁТ. ЭТО КАЖДЫЙ СТЯЖАЕТ РАЗРАБАТЫВАЯСЬ САМ. Но перевод из только Посвящений 5 расы на 8 видов компетенций Посв-ДК в 8 спецификах от Метапланетарных до ИВО, всё во всём, итого 64, в новом явлении 6 Расы, необходим. В этом СУТЬ новогодних стяжаний. При этом, с компетенциями, мы продолжаем стяжать и 256 Частей роста Чк Мг в СИНТЕЗЕ теперь 34 видов организации материи 34 архетипов в каждой стяжаемой Части из 256 по 16 в день, как ранее мы делали и прорабатывали. Остальные явления на данный новый год вторичны. Компетенции по 4 и Части по 16 в день ГЛАВНОЕ.
Других усложнённых стяжаний создавать НЕ НАДО. Так как каждый ДК ИВДИВО ещё ИВДИВО-развивает 3 вида тел в мирах, и это тоже нелинейно скажется на людей Планеты. Работа ведь идёт над поднятием и расширением всего ВЕЧНОГО ОГНЯ, ДУХА И СВЕТА Планеты развитием 3 тел. А далее это транслируется людям. Так что, и так всё сложно, и стяжать лишнее, и придуманное, НЕ НАДО. У ИВО все просто. И мы просто не выдумываем себе по подразделениям лишний мазохизм практикований.
АС ВС
II-е
1.ИВАС КХ уточнил, что 5 ИВО расмотр на 90 Си ИВО есть выражение только 34 арх для развития Большого Космоса в каждом, как Синтез цивилизации Землян в ИВ Октаве и её восстановление там. Кроме ИВО ИВДИВО 65 арх., естественно.
2. Здания стоят в 34 арх всех подр ИВДИВО на 1 септ…112 выс.п.и.р. у ИВАС КХ. Но фиксация ОГНЯ идёт из указанных архетипизаций Большого Космоса с явл АС КХ ИВАС КХ, АС Иосифа ИВАС КХ и тд., указанным явл на 90 Си ИВО. Это вхождение в Большой Космос.
3. Здания подр стоят с 33 по 1 арх в ИВДИВО-полисах КХ так же, как и было, и не меняют оринтировку систем явления по архетипам. Т.е 33 арх 302…480 полис ИВАС КХ,
32 арх 75…72 полис ИВАС КХ и т.д.
4. При этом, команды ИВДИВО действуют:
33 арх: Москвы на 302…480
Крым на 302…479 и т.д.
32 арх: Москвы на 75…72 ИВАС КХ
Крыма на 75… 71 ИВАС И.
И так далее по подр. ИВДИВО и по всем нижестоящим архетипам.
5. При сложности восприятия Большого Космоса (а это есть для тел и Физ. тела), просто ходим и действуем по 33 арх в привычном режиме. Что в зданиях, что по ИВАС. А в 34 арх просто идём в здание в ИВДИВО-полисе ИВАС КХ.
АС ВС
По материалам Совета ИВО, Ставрополь 18.12.2022г: 
· Мы должны стяжать 16 Частей в 34-м архитипе. Т.е в каждой части должно быть 34 оболочки (от Мг ФА до ИВ Октавы). По итогам НС в каждом архитипе должно быть по 1024 Части.
· Предыдущие 768 Частей нельзя просто перевести в 34-й архитип. Их надо преобразить, ставя их в 34-й архитип, и этим они завершают свои действия в предыдущих архитипах, что были в прошлогодних стяжаниях.
· Можно включить в практику все наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела. И этим их потенциал будет расти. Подключать их к стяжанию будет полезно, а у нас вырастит объем Огня, Духа, Света.
Распоряжение №6, п.33 или Расп.№1 – Части 256-ца.
[bookmark: _Hlk122007985]ВАРИАНТ ПРАКТИКИ СТЯЖАНИЯ 256-ти ЧАСТЕЙ РОСТА ЧЕЛОВЕКА Мг в СИНТЕЗЕ 34 ВИДОВ ОРГАНИЗАЦИИ МАТЕРИИ для 1-го дня НС
(24.12.2022г.)
[bookmark: _Hlk122018752]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри каждого из нас, проникаясь всей полнотой Синтеза нами. В этом возжигании открываем все Ядра Синтеза каждого из нас, и развертывая Синтез из ядер, максимально заполняемся всем Синтезом внутри нашего физического тела, возжигаемся этим Синтезом, входя в однородный Синтез каждого, разворачиваясь однородностью нашего физического тела и вспыхиваем единотелесностью нашей. Одеваем Форму ДК физически на физическое тело и возжигаем ее. Возжигаем Ядро Синтеза ДК каждого из нас в синтезе всех возможностей.
И в синтезе всего активированного и возожженного, в телесном однородном Синтезе каждого из нас, синтезируемся с ИВАС КХФ и переходим в зал ИВДИВО на 1.208.925.819.614.629.174.706.112-ю высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся телесно в Форме ДК пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk121148693][bookmark: _Hlk121938740][bookmark: _Hlk121940503][bookmark: _Hlk121937883][bookmark: _Hlk122022746][bookmark: _Hlk121939751]Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением вхождения в Новогодние стяжания 2022/2023 гг. исполнением продолжения стяжаний, помимо Компетенций ИВО, 256 Частей роста Человека Мг в Синтезе 34 видов организации материи 34 архетипов в каждой стяжаемой Части из 256 по 16 в день с учетом фиксации 768 (или другая цифра) Частей населению территории ответственности Подразделения, стяженных в прошлогодних Рождественских практиках.(это озвучивать только в первый день НС 24.12.)
[bookmark: _Hlk122019125][bookmark: _Hlk122353757][bookmark: _Hlk122363420]И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, входя в 1-й день Новогодних Рождественских стяжаний, синтезируемся с ИВАС КХФ и стяжаем 16 Синтез Синтеза ИВО и 16 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16-ти Частей роста Человека Мг с 1-й по 16-ю из 256-ти  с их системами, аппаратами и частностями по соответствующим видам организации материи с 769-й по 784-ю в синтезе 34-х видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР синтезфизичностью 34 архетипов - от ИВ Октавы до 1-го архитипа – Мг ФА, в каждой стяжаемой Части собою в данной практике.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.177 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы или на 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. Становясь телесно в форме ДК каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk90302991]Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на качественный рост, развитие исполнением ежедневных практик Новогодних стяжаний 2022/2023 гг., не только стяжанием  Компетенций ИВО, но и продолжением стяжаний 256 Частей роста Человека Мг в Синтезе 34 видов организации материи 34 архетипов в каждой стяжаемой Части из 256-ти для фиксации этих Частей в каждом человеке-землянине, а также и для дальнейшего преображения населения территории ответственности Подразделения на соответствующее количество Частей, с учетом фиксации творимых, тренируемых и активируемых у каждого жителя территории Подразделения 768-ми (или другая цифра) Частей, стяженных ранее в Новогодних практиках. (это только в первый день НС 24.12.)
(Также, только в первый день стяжаний, надо исполнить фиксацию 768-ми Частей, стяженных за прошлые годы, в ИВ Октаву — на высокие пра-ивдиво-реальности! При этом, просто перевести эти Части в 34-й архитип нельзя, поэтому их надо преобразить заново, зафиксировав в 34-м арх., стяжанием):
И далее, синтезируюсь с Хум ИВО ИВ Октавы и стяжаю 768 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображением и фиксацией 768-ти Частей в ИВ Октаве, завершив таким образом действия этих Частей в предыдущих архитипах по итогам прошлогодних Новогодних Рождественских стяжаний и этим преображением, зафиксировать 768 Частей на высоких пра-ивдиво-реальностей ИВ Октавы, как 34-го архитипа материи.
[bookmark: _Hlk89760867][bookmark: _Hlk122354262]Синтезируемся с ИВО и стяжаем 768 Частей с их системами, аппаратами и частностями с 1-й по 768-й видов организации материи синтезфизичностью 34-х видов организации материи - от Высоких Пра-ИВДИВО-Реальностей ИВ Октавы до ВЦР Мг ФА 34-х архитипически синтезфизично. И возжигаясь 768-ю Синтезами ИВО, преображаясь ими, развертываюсь фиксацией стяженных 768-ми Частей в ИВ Октаве синтезфизично 34-х архитипично и синтезфизично 34-х видов организации материи. Синтезируюсь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО, заполняясь им, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас всем стяженным собою.
[bookmark: _Hlk89784540]И в этом преображении и фиксации Частей, синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю 768 Синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на другое Время преображенных 768-ти Частей с 1-й по 768-ю видов организации материи синтезфизичностью 34-х видов организации материи соответствующих 34-х архитипов материи - от ИВ Октавы, как 34-го до Мг ФА, как 1-го архитипа материи. И просим ИВО завершить в этих 768-ми Частях с 1-й по 768-ю с их системами, аппаратами и частностями все основания Времени прошлогодних Новогодних стяжаний явлением Нового Времени согласно стяжанию по-новому данных Частей роста Человека Мг 34-х архитипически синтезфизично. И возжигаясь 768-ю Синтезами ИВО, синтезируюсь с ИВО и стяжаю Новое Время для преображенных 768-ми Частей с 1-й по 768-ю с их системами, аппаратами и частностями соответствующих 768-ми видов организации материи с 1-й по 768-ю синтезфизичностью 34-х видов организации материи - от высоких-пра-ивдиво-реальностей ИВ Октавы до ВЦР Мг ФА 34-х архитипически синтезфизично собою. Проникаясь этим, развёртываю стяженное Новое Время этих Частей собою, преображаюсь. И вспыхивая Новым Временем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
Далее, синтезируясь с ИВО, стяжаем Огонь и Синтез 1-го дня Новогодних стяжаний, проникаюсь этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, преображение, развитие, концентрацию возможностей практикой 1-го дня стяжанием: 
· [bookmark: _Hlk122347189][bookmark: _Hlk122347214][bookmark: _Hlk122347294][bookmark: _Hlk122358829][bookmark: _Hlk122347969]Первых 16-ти Частей роста Человека Мг из 256-ти с их системами, аппаратами и частностями по видам организации материи с 769-й по 784-ю в Синтезе 34-х видов организации материи - от Высоких Пра-ИВДИВО-Реальностей до ВЦР 34-х архитипически - от ИВ Октавы, как 34-го до Мг ФА, как 1-го архитипа материи синтезфизически, в каждой стяжаемой Части из 16-ти в данной практике.
· Фиксации, активации соответствующих Частей в каждом человеке-землянине, и у населения территории ответственности Подразделения, в частности, для преображения и цивилизованного роста этим.
· Если есть дополнительные стяжания (на усмотрение каждого из нас).
[bookmark: _Hlk89624921][bookmark: _Hlk122353351][bookmark: _Hlk122359499][bookmark: _Hlk122351659][bookmark: _Hlk122359524][bookmark: _Hlk122351716][bookmark: _Hlk122351771]Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжение 16-ти первых Частей роста Человека Мг из 256-ти с их системами, аппаратами и частностями - от Образа ИВО до ИВДИВО-Тела Условия ИВО в соответствующих видах организации материи с 769-й по 784-ю синтезфизичностью 34-х видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР 34-х архитипически – от ИВ Октавы до Мг ФА, синтезфизически в каждой стяжаемой Части в этой практике. 
[bookmark: _Hlk122347735]Синтезируемся с ИВО, возжигаемся 1-м Синтезом ИВО, и стяжаем 1-ю Часть - Образ ИВО в соответствующем для этой Части виде организации материи 769-й синтезфизичностью 34-х видов организации материи 34-х архитипично синтезфизически собою. Развертываюсь, фиксируясь концентрацией стяженного синтезфизически собою и преображаюсь этим.
И далее, синтезируемся с ИВО и стяжаем 2-ю Часть роста Человека Мг – Слово ИВО с соответствующими системами, аппаратами и частностями в соответствующем для этой Части виде организации материи 770-й синтезфизичностью 34-х видов организации материи 34-ти архитипов материи синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, развертываюсь, фиксируясь концентрацией стяженного синтезфизически собою и преображаюсь этим. 
(и т.д. все 16 Частей для данной практики)
[bookmark: _Hlk122351522]И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, развертываюсь фиксацией этой 16-цы Частей синтезфизически собою, преображаясь. Синтезируюсь с ИВО и прошу преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление стяженных 16-ти первых Частей роста Чл Мг - от Образа ИВО до ИВДИВО-Тела Условия ИВО с их системами, аппаратами и частностями в соответствующих видах организации материи с 769-й по 784-ю синтезфизичностью 34-х видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР 34-х архитипов материи - от ИВ Октавы, как 34-го до Мг ФА, как 1-го архитипа материи в каждой стяженной Части синтезфизически. 
И прошу ИВО развернуть и зафиксировать эти 16 Частей в каждом человеке-землянине из 8 млрд. и каждому жителю территории ответственности Подразделения ИВДИВО__, в частности, отстраивая, преображая и расширяя Цивилизованность Человечества Землян этим.
И из Зала ИВО ИВ Октавы 34-го архитипа переходим на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 481-ю пра-ивдиво-реальность физически. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, Подразделения ИВДИВО Москва (у каждого Подразделения последняя цифра другая). 
[bookmark: _Hlk122354514][bookmark: _Hlk122355152]Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося зафиксировать и развернуть в каждом Человеке территории ответственности Подразделения ___, стяженные в этой практике 16 Частей - от Образа ИВО до ИВДИВО-Тела Условия ИВО синтезфизичностью 34-х архитипических видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР 34-х архитипов материи - от ИВ Октавы до Мг ФА, как 1-го архитипа материи, синтезфизически в каждой стяжаемой Части, для населения территории ответственности Подразделения ИВДИВО__ с учетом ранее зафиксированных, творимых, тренируемых и активируемых 768-ми Частей (или другая цифра) итогом прошлогодних Новогодних стяжаний, каждому жителю территории ответственности Подразделения.
(в последующие дни стяжаний: «с учетом ранее зафиксированных, творимых, активируемых Частей итогами последовательного исполнения практик НС, каждому жителю территории ответственности Подразделения».
т.к. учет прошлогодних стяжаний фиксируется только в практике 1-го дня НС).

[bookmark: _Hlk122352102]Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем ____ (цифра по количеству населения территории ответственности Подразделения ИВДИВО) Единиц Огня и  Синтеза ИВО, прося ИВО итогом этой практики распределить каждому человеку территории ответственности Подразделения ИВДИВО Москва все стяженное в синтезе всего во всём на развитие Частей роста Человека Мг у населения данной территории Подразделения ИВДИВО.
И синтезируюсь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО, возжигаясь, преображаясь им.

Благодарим ИВО, благодарим ИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, благодарим ИВАС КХФ.
Возвращаемся в физическую реализацию синтефизически собою, развёртываемся физически. И вспыхивая всем стяженным и возожженным, преображаясь, эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО-Филиал Израиль и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 

Составила 14.12.2022г.
Ипостась ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления ИВДИВО-Тела меры ИВО АС Афанасия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.329 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы
Глава ИВДИВО-Филиала Израиль
Бродская Анжелика

Сдано лично ИВАС КХ 19.12.2022г.
ВАРИАНТ ПРАКТИКИ для 16-го дня НС
(8.01.2023г.)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри каждого из нас, проникаясь всей полнотой Синтеза нами. В этом возжигании открываем все Ядра Синтеза каждого из нас, и развертывая Синтез из ядер, максимально заполняемся всем Синтезом внутри нашего физического тела, возжигаемся этим Синтезом, входя в однородный Синтез каждого, разворачиваясь однородностью нашего физического тела и вспыхиваем единотелесностью нашей. Одеваем Форму ДК физически на физическое тело и возжигаем ее. Возжигаем Ядро Синтеза ДК каждого из нас в синтезе всех возможностей.
И в синтезе всего активированного и возожженного, в телесном однородном Синтезе каждого из нас, синтезируемся с ИВАС КХФ и переходим в зал ИВДИВО на 1.208.925.819.614.629.174.706.112-ю высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся телесно в Форме ДК пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk121168883]Синтезируемся с Хум ИВАС КХФ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО-Человека ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас практикой заключительного 16-го дня Новогодних Стяжаний 2022/2023 гг. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, входя в 16-й день Новогодних Рождественских стяжаний, синтезируемся с ИВАС КХФ и стяжаем 16 Синтез Синтеза ИВО и 16 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16-ти Частей роста Человека Мг с 241-й по 256-ю из 256-ти  с их системами, аппаратами и частностями по видам организации материи с 1009-й по 1024-ю в синтезе 34-х видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР синтезфизичностью 34 архетипов - от ИВ Октавы до 1-го архитипа – Мг ФА в каждой стяжаемой Части собою данной практикой.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируюемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.177 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы или на 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. Становясь телесно в форме ДК каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаю Огонь и Синтез 16-го дня Новогодних Рождественских стяжаний, проникаюсь этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, преображение, концентрацию возможностей, развитие стяжанием: 
· [bookmark: _Hlk122354402][bookmark: _Hlk122359730]16-ти Частей роста Чл Мг с 241-й по 256-ю из 256-ти с их системами, аппаратами и частностями по соответствующим видам организации материи с 1009-й по 1024-ю в Синтезе 34-х видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР 34-х архетипов - от ИВ Октавы, как 34-го до Мг ФА, как 1-го архитипа материи синтезфизически, в каждой стяжаемой Части из 16-ти в данной практике.
· Фиксации, активации соответствующих Частей в каждом человеке-землянине, и у населения территории ответственности Подразделения, в частности, для преображения и цивилизованного роста этим
· Итогом всех дней Новогодних стяжаний зафиксировать каждому человеку территории ответственности Подразделения соответствующее количество стяженных Частей результатом последовательного исполнения стяжаний 256-ти Частей в течение 16-ти дней этих праздничных практик, так и с учетом ранее активированных прошлогодними Рождественскими стяжаниями и преображенных Частей, в синтезе их.
· Если есть дополнительные стяжания (на усмотрение каждого).
[bookmark: _Hlk122020268]Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжение 16-ти Частей роста Человека Мг с 241-й по 256-ю - от Тело Человека Ля-ИВДИВО Октавы Бытия до Тело Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав в соответствующих видах организации материи с 1009-й по 1024-ю синтезфизичностью 34-х видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР 34-ти архитипов материи - от ИВ Октавы до Мг ФА, как 1-го архитипа, синтезфизически в каждой стяжаемой Части в этой практике. 
Синтезируемся с ИВО, возжигаемся 1-м Синтезом ИВО, и стяжаем 241-ю Часть - Тело Человека Ля-ИВДИВО Октавы Бытия с соответствующими системами, аппаратами и частностями для этой Части в соответствующем виде организации материи 1009-й синтезфизичностью 34-х видов организации материи 34-х архитипично синтезфизически собою. Развертываюсь, фиксируясь концентрацией стяженного синтезфизически собою и преображаюсь этим.
И далее, синтезируюсь с ИВО и стяжаю 242-ю Часть Человека Мг –Тело Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Октавы Бытия с соответствующими системами, аппаратами и частностями для этой Части в соответствующем виде организации материи 1010-й синтезфизичностью 34-х видов организации материи 34-ти архитипов материи синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, развертываюсь, фиксируясь концентрацией стяженного синтезфизически собою и преображаюсь этим. (и т.д. все 16 Частей для данной практики)
[bookmark: _Hlk122354550]И возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, развертываюсь фиксацией этой 16-цы Частей синтезфизически собою, преображаясь. Синтезируюсь с ИВО и прошу преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление стяженных 16-ти Частей роста Человека Мг - от Тело Человека Ля-ИВДИВО Октавы Бытия до Тело Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав с их системами, аппаратами и частностями по соответствующим видам организации материи с 1009-й по 1024-ю синтезфизичностью 34-х видов организации материи 34-х архитипически синтезфизически. 
И прошу ИВО развернуть и зафиксировать эти 16 Частей в каждом человеке-землянине из 8 млрд. и каждому жителю территории ответственности Подразделения ИВДИВО__, в частности, отстраивая, преображая и расширяя Цивилизованность Человечества Землян этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256-ричный Синтез ИВО фиксации и развертывания, стяженных в течение 16-ти дней Новогодних Рождественских стяжаний 2022/2023 гг., 256-ти Частей Роста Человека Мг с их системами, аппаратами и частностями в соответствующих видах организации материи с 769-й по 1024-ю синтезфизичностью 34-х видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР 34-х архитипов материи - от ИВ Октавы, как 34-го до Мг ФА, как 1-го архитипа материи в каждой стяжаемой Части из 256-ти синтезфизически собою согласно фиксации человечества Землян и явления Планеты Земля в 34-м архетипе материи явлением высоких пра-ивдиво-реальностей вокруг Планеты Земля сферично.
Синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю Синтез ИВО, развертываясь, фиксируясь концентрацией всего стяженного синтезфизически собою, возжигаюсь и преображаюсь этим.
И из Зала ИВО ИВ Октавы переходим на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 481-ю пра-ивдиво-реальность физически. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, Подразделения ИВДИВО Москва (у каждого Подразделения последняя цифра другая). 
Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося зафиксировать и развернуть в каждом Человеке территории ответственности Подразделения ___, стяженные 16 Частей в этой практике - от Тело Человека Ля-ИВДИВО Октавы Бытия до Тело Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав синтезфизичностью 34-х архитипических видов организации материи - от высоких пра-ивдиво-реальностей до ВЦР 34-х архитипов материи - от ИВ Октавы до Мг ФА, как 1-го архитипа материи, синтезфизически в каждой стяжаемой Части, для населения территории ответственности Подразделения ИВДИВО__ с учетом ранее зафиксированных, творимых, активируемых Частей последовательным их стяжанием в новогодних практиках.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем ____ (цифра по количеству населения территории ответственности Подразделения ИВДИВО) Единиц Огня и  Синтеза ИВО, прося ИВО итогом этой практики распределить каждому человеку территории ответственности Подразделения ИВДИВО__ все стяженное в синтезе всего во всём на развитие Частей роста Человека Мг у населения данной территории.
И синтезируясь с ИВО, просим, итогом стяженных 256-ти Частей роста Человека Метагалактики в Новогодних практиках 2022/2023 гг., в синтезе с 768-ю Частями, ранее творимых, тренируемых и активируемых результатом прошлогодних Рождественских стяжаний, но преображенных и  зафиксированных по высоким пра-ивдиво-реальностям в 1-й день этих Новогодних практик, зафиксировать каждому жителю территории ответственности Подразделения__ 1024 Части роста Человека Мг (или другая цифра), преобразив население территории Подразделения ИДВИВО___ на это количество Частей этим.
И синтезируюсь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаясь им.
Благодарим ИВО, благодарим ИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, благодарим ИВАС КХФ.
Возвращаемся в физическую реализацию синтефизически собою, развертываясь физически. И вспыхивая всем стяженным и возожженным, преображаясь этим, эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО-Филиал Израиль и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 
Составила 15.12.2022г.
Ипостась ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления ИВДИВО-Тела меры ИВО АС Афанасия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.329 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы
Глава ИВДИВО-Филиала Израиль
Бродская Анжелика
[bookmark: _Hlk122025850]
Сдано лично ИВАС КХ 19.12.2022г.



