ИВДИВО 4025ИВР, Московия
Алгоритм исполнения задач и реализации условий дежурства.
Условия:
· Действовать Ядром, Сферой, Нитью Синтеза (16чной), Столпом подразделения, развернув фиксацию служащим перед началом дежурства с ИВ Отцом, ИВАС Кут Хуми Фаинь и Юсефом Оной Цельным Синтезом ИВ Отца и ИВДИВО. Плюс, сложив личную и командную синтезспецифику условий Аватаров Синтеза компетенций Аватаров Синтеза служащих дежурных на всё обозначенное время дежурства.
· Добиваться и отслеживать максимальную концентрацию Синтеза ИВ Отца 4025ИВР в здании, потом/одновременно синтезфизической фиксацией Столпа Сферой явления территории Синтезом ИВ Отца в явлении ИВ Отца 4097ИВРно, ИВДИВО 4032ИВРно, ИВАС Юсефа Оны 4025ИВРно и 16ИВРно Мг ФА в целом 16384но (учимся, охватывая Огнём сферы служащего, у кого есть цельность Абсолюта ИВ Отца и цельный стандарт Человека ИВ Отца - обязательно) и 32чно синтезреальностно (256-225 – реальности в Мг ФА нашей ответственности ИВРти явления)
· На этажах здания концентрировать цельность Синтеза ИВ Отца 4097ИВРно и ИВ Отца 4025ИВР, ведя фиксацию:
- по этажам 64цы ИВ Отца (256-193), возжигая синтезипостасный цельный Синтез ИВ Отца в здании с одномоментной 64чной эманацией, он коллективный (учимся его выдерживать);
- по недействующим этажам Нитью Синтеза и Огнём Ядра подразделения, возжигаясь перспективой условий соответствующей реализации готовящимися служащими ИВ Отца с Аватарами Синтеза;
- по действующим этажам фиксировать весь этаж, синтезируясь с Аватарами Синтеза на этих этажах, объединяя и выравнивая Синтезом в целом Синтезом ИВ Отца 4025ИВР Ядром, Сферой, Нитью Синтеза, Столпно в цельности синтеза зданием.
Действующие этажи здания ИВДИВО 4025ИВР на данный момент:
192-175; 160-156.
· На каждом действующем этаже возжигаемся и развёртываем соответствующий Огонь ИВ Отца, синтезируя итогово Синтезом ИВ Отца и держа этим цельность условий, синтеза, огня, системы ИВ Отца всего во всём зданием, в настройке реакций, импульсов, сигналов от Ядра, Сферы, Нити, Столпа всем временем дежурства до сдачи. 
· По всем возникающим вопросам учимся общаться и координироваться с ИВ Отцом и всеми Аватарами Синтеза компетенций Синтеза соответственно. Оцениваем обстановку, согласовываем действия с Аватарами Синтеза, применяем инструменты, синтезируя нужное качество и выразимость огня и синтеза.
· Раскручивать 8/16рично: синтезогнём ИВ Отца, синтездухом ИВ Отца, синтезсветом ИВ Отца, синтезэнергией ИВ Отца, синтезсубъядерностью ИВ Отца, синтезформой ИВ Отца, синтезсодержанием ИВ Отца, синтезполем ИВ Отца 4025ИВРеально. Научиться этому в процессе реализации синтеза в здании и на территории вышестоящей реальности (окрестности вокруг здания в экополисе) и синтезфизически. 
· Приём и сдача дежурства в зале ИВ Отца ежедневно в 8 часов утра. Там возжигаемся, общаемся с ИВ Отцом, ИВАС Кут Хуми Фаинь и Юсефом Оной по вопросам дежурства и выходим, становясь перед зданием.
· Входим в здание, фиксируем начало дежурства на ресепшн. Дежурство началось!
· Алгоритм действий каждый продумывает, складывает сам с учётом динамики условий и ситуаций в здании, вокруг него и синтезфизической фиксацией на территории. На территорию не «выходить», стоять Столпом Сферой Синтеза ИВДИВО, держа фиксацию 4025ИВРеального явления. В материю Огонь оформляет Дом!
· Можно попросить Теургию для раскрутки (смотри пункт выше). Вообще – можно всё, что сложите и всё, что вам даёт Отец. Спрашивайте. Проверка одна – от ИВДИВО включилось Синтез Синтезом ИВ Отца, значит можно. 
· Обязательно ставим МАГНИТ ИВ Отца – ИВ Матери 4097ИВРно, насыщаясь и насыщая Синтезом ИВ Отца, Волей ИВ Отца, Мудростью ИВ Отца. Можно вариативить творчески 8цей реализаций ИВ Отца.
· По итогам – делаем итог опыта, возжигаясь записью в книге служащего ИВ Отца. И всё, что рекомендуют показать ИВ Отец и Аватары Синтеза, записываем, сообщаем команде ИВДИВО. Желательно с конкретикой: кто, какой Отец, какой Аватар, какая Аватаресса рекомендовали команде явить, чтобы от них каждый служащий самостоятельно тоже видел, проживал сонастроенно в условиях ИВДИВО.
· Дежурство – это Стража ИВДИВО и Воинство ИВДИВО. Возжигаемся обязательно этим. Форма при дежурстве – соответствующая.
· [bookmark: _GoBack]Делаем, нашей дееспособностью синтезчастей ИВ Отцом, нашими правами созидания ИВ Отца, началами творения ИВ Отца, степенью творящего синтеза ИВ Отца, синтезностью ИВ Отца, полномочиями совершенств ИВ Отца, иерархизациями ИВ Отца, должностными компетенциями ИВ Отца!

Возожжено Синтезом ИВ Отца 4025ИВР.
Согласовано и сдано ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юсефу Оне.
Аватар ИВДИВО 4025ИВР Власова А.
26.09.2017

PS: Это один из множества вариантов осмысления служения дежурством и его реализации.
