Практика ежедневная утренняя в разработке философского съезда ИДИВО_08.2015
Мы возж-ся всем синтезом кжго из нас. Возж-ся всей 32-рицей ядер синтеза, эманируем 32-ядерный Си-з и Проф Синтез Огнём 42-рично собою в атмосферу Син-за вокруг всей Пл-ты Земля, возж-сь синтезно всеми 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами, 256-ю Основами и Началами собою – возжигаясь 1024-рицей синтезно всем телом собою. Проникаюсь нашей философскостью, степенью звания нашего, идивностью нашей,  Дочерью (Сыном) собою, возжигаясь всей человечностью, ипостасностью, служебностью и полномочностью и в целом вспыхивая Синтезом ИВл-к КХ Фаинь Синтезом в цельности осуществляемого и фиксировано собою. 
1. Проникаемся концентрированным Синтезом ИВл-к КХ Фаинь человечески (Части), ипостасно (посвящения), служебно (аспект, ИпСи Глава МГК), Основами и Началами (полномочия) – 1024-рично: полномочно, служебно, ипостасно, человечески в синтезе цельного явления собою. 
2. Проникаемся Нитью Син-за Огненной Нити Столпа ИДИВО син-за ИВл-ки КХ полномочиями, служебностью, ипостасностью и человечностью собою. 
И в обратном порядке вспыхивает: Нить Син-за (в позвоночнике), Огненная Нить (тело), Столп (вокруг тела), всем ИДИВО (сфера) ИВл-к КХ Фаинь полномочиями, служебностью, ипостасностью и человечностью собою, возж-сь цельностью явления ИВл-ки КХ собою. 
3. И входя в философскость Изн-го Вл-ки Кут Хуми, возж-сь и развёрт-сь своей парадигмой и концепцией в философскости. 
И в этой синтезности перехожу к ИВл-кам КХ Фаинь в зал ИпСи ИДИВО 192-х Изн-й явленно, Столпом ИВл-к КХ Фаинь развёртываясь пред ИВл-ками КХ Фаинь в форме полномочного служения с развёртыванием ИДИВО Служебного вокруг нас, с явлением Нити Син-за, Огненной Нити телом, Столпа вокруг нас в ИДИВО Службы с явлением состояния философскости собою – ясным знанием, возжигая пламя аматичности идивностью 192-х Изн-ной собою. 
И синт-сь с Хум ИВл-к КХ Фаинь, стяжаю Цельный Си-з ИВО и глубину служебных полномочий собою, представляясь ИВл-кам КХ Фаинь – (Аспект, ИС, Глава МГК, имя и статус) в Цельности Осуществленности. И фиксируя ИДИВО в целом, развертываю: Синтез, Системы, Огонь и Условия Философского Съезда ИВО ИДИВО собою, возж-сь и вспыхиваю самоорганизацией всего ИДИВО. 
И прошу ИВл-к КХ Фаинь закрепить философскость, полномочность, служебность, ипостасность, человечность – синтезностью во мне и ввести в этот день полномочия служения и человеческой жизни собою. И синт-сь с Хум ИВл-к КХ Фаинь, стяжаю Цельный Си-з ИВО, прося преобразить этим. Стяжаю: 
1. Парадигму Философа собою, 
2. Явление Степени Звания (Аспект, ИС Гл МГК) собою,
3. Цельность идивности собою, 
4. Изн-сть Дочери (Сына) собою, 
5. физ-кую телесную осуществленность как Источник их собою, 
6. Образ Человечности, 
7. Компетентность Ипостасности, 
8. Статусность Служения, 
9. Основу Полномочий – в Синтезе Являя Изн-сть ИВО физ-ски собою. 
Синт-сь с Хум ИВл-к КХ Фаинь, стяжаю 9 Цельных Синтезов ИВО собою на к. из стяжаемых позиций и явлений, прося соорганизовать, синтезировать, развернуть, поддержать, обучить, направить и помочь реализовать данное. Возж-сь 9 Цельными Синтезами ИВО и преображаясь, развертываюсь этим осуществленностью Цельно пред ИВл-ми КХ Фаинь. 
И синт-сь с ИВл-ками КХ Фаинь, возж-сь двумя Образами: Образом 6 расы и Образом ЧКа МГ-ки кжму из 7 млрдв 500 млнв ЧКов, граждан Пл-ты Земля с Явлением МГ-ки, МГ-ской Цивилизованности, Иерархической Конфедеративности и идивности Расой в Цельном Образе ее собою и эманирую Образ 6 расы и Образ ЧКа МГ-ки кжму из 7млрдов 500млнов ЧКов, граждан, служащих идивностью Пл-ты Земля с активацией и вспыхиванием 32-ричных Ядер Син-за в центре груди и головного мозга в голове кжго, с Явлением Образа 6 расы вокруг Ядра Син-за мозгом в голове, эманируя людям Образ 6 расы Изн-го Вл-ки КХ нашими Образами 6 расы, осуществляя Си-з и Волю ИВО, к-ми он наделил нас при работе с этими Ядрами и в развитии их Явлением ИВл-ки КХ собою. И возжигаясь, преображаюсь этим. и возжигаюсь Цельным Синтезом ИВО совместно с ними, преображаюсь этим цельно, однозначно и Осуществленно собою и всеми ЧКо-гражданами, служащими Пл-те Земля.
И синт-сь с ИВОм, перехожу в зал ИВО 256-ти ИПроя-но явленно. Развёртываюсь в зале ИВО в цельности Подразделения (Вл-ки ИДИВО 176Изн) в форме (Аспекта, ИС Гл МГК) собою, синт-сь с Хум ИВО и стяжаю 7млрдов 500млнов Синтезов ИВО всем ЧКам, гражданам, служащим Пл-ты Земля, утверждая Явление 6 расы и Явление ЧКа МГ-ки с МГ-ской Самоорганизацией кжму ЧКу, гражданину, служащему Пл-ты Земля Ядром Син-за Образа ЧКа МГ-ки кжго в синтезе всех нас. 
И синт-сь с Хум ИВО, стяжаю Си-з ИВО, прося преобразить на этот день полномочного служения и человеческой жизни в любых последующих шагах взрастания, реализации, компетентности и глубины Изн-ти явления ИВО собою, всей жизнью своею. И возжигаясь, преображаюсь этим. Аминь. 
Благодарю ИВО, ИВл-к КХ-Ф, (Мория-Свет, Эдуард-Эмилия). Возвращаюсь в физ прис, развёртываясь полномочным синтезом физ-ски собою, цельностью ИДИВО Службы вокруг нас, эманируя всё в ИДИВО в целом и кжму ЧКу Пл-ты Земля, устанавливая новые МГ-ские взаимоотношения МГ-ской Самоорганизации этим. 
Выхожу из практики. Аминь.                                                                                                                              22.08.2015 
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