
ИЗНАЧАЛЬНЫЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Подразделение _Предначального_ИДИВО _177_ Изначальности, _Хакасия__
Практика ежедневная утренняя в разработке философского съезда ИДИВО дополненная соорганизацией практик для Служащих ИДИВО
Утверждаю. КХ 11.11.2015

Авторы практики: 
Аспект, Ипостась Синтеза, Глава МГК Владыка ИДИВО 176 Изн-ти Севастополь Логос Залещук Таня.
Ипостась, Архат, Глава Ипостасного Синтеза Школы, Синтеза Управления Синтеза Византия Альбины, Алфавита ИДИВО 177 Изн., Марина Григорьева.

Практика согласована: Логос, Глава Школы Синтеза Предначального ИДИВО 177 Изначальности Хакасия, Аспект, Слинкина Елена.

Дата согласования. 11.11.2015.
 Мыслеобраз практики: соорганизация разработки Огня и Синтеза ИВО, философского съезда ИДИВО ракурсом своего служения.
 Цель практики: ежедневная сознательная разработка служения.
 Текст практики: 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей 32-рицей ядер синтеза, эманируем 64-ядерный Синтез, Профессиональный и Политический Синтез Огнём 64-рично собою в атмосферу Синтеза вокруг всей Планеты Земля, возжигаясь синтезно всеми 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами, 256-ю Основами и Началами собою – возжигаюсь 1024-рицей синтезно всем телом собою. Проникаюсь нашей философскостью, степенью звания нашего, идивностью нашей, Дочерью (Сыном) собою, возжигаясь всей человечностью, ипостасностью, служебностью и полномочностью, вспыхивая Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в цельности осуществляемого и фиксировано собою. 
Проникаемся концентрированным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь человечески (Части), ипостасно (посвящения), служебно (аспект, ИпСи Глава МГК), Основами и Началами (полномочия) – 1024-рично в синтезе цельного явления собою в ИДИВО Столпа Огненной Нити Нитью Синтеза Изначального Владыки КХ собою. 
И в обратном порядке вспыхивает: Нить Синтеза (в позвоночнике), Огненная Нить (тело), Столп (вокруг тела), всем ИДИВО (сфера) Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь полномочиями, служебностью, ипостасностью и человечностью собою, возжигаюсь цельностью явления Изначального Владыки Кут Хуми собою. 
И входя в философскость Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаясь и развёртываясь своей парадигмой и концепцией в философскости, возжигаюсь Абсолютом ИВО. 
И в этой синтезности перехожу к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (или по подготовке каждого), Столпом Иначальных Владык Кут Хуми Фаинь развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме полномочного служения с развёртыванием ИДИВО Служебного вокруг нас, с явлением Нити Синтеза, Огненной Нити телом, Столпа вокруг нас в ИДИВО Службы с явлением состояния философскости собою – ясным знанием, возжигая пламя аматичности идивностью 192-х Изначальной собою. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаю Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и глубину служебных полномочий собою, представляясь Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь – (Аспект, ИС, Глава МГК, имя и статус) в Цельности Осуществленности. И фиксируя ИДИВО в целом, развертываю: Синтез, Системы, Огонь и Условия Философского Съезда ИВО ИДИВО собою, возжигаюсь и вспыхиваю самоорганизацией всего ИДИВО. 
И прошу Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь закрепить философскость, полномочность, служебность, ипостасность, человечность – синтезностью во мне и ввести в этот день полномочия служения и человеческой жизни собою. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаю Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить этим. Стяжаю: 
1. 
1
2. Парадигму Философа собою, 
3. Явление Степени Звания (Аспект ИС Гл МГК) собою,
4. Цельность идивности собою, 
5. Изн-сть Дочери (Сына) собою, 
6. физ-кую телесную осуществленность собою, 
7. Образ Человечности, 
8. Компетентность Ипостасности, 
9. Статусность Служения, 
10. Основу Полномочий – 
в Синтезе Являя Изн-сть ИВО физ-ски собою.

[bookmark: _GoBack]Синтезируюсь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаю 9 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою на каждую из стяжаемых позиций и явлений, прося соорганизовать, синтезировать, развернуть, поддержать, обучить, направить и помочь реализовать данное. Возжигаюсь 9 Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, развертываюсь этим осуществленностью Цельно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаю Изначальный Синтез новой Метагалактической самоорганизации 8-проявленного осуществления, роста и жизни каждого Человека Планеты Земля и Человечества в целом – с реорганизацией Метагалактических связей активацией нового формата 8-проявленной материи в её концентрации материальными носителями и выражениями соответственно и применением проявленной материи Планетой Земля Физическим Проявлением, рост и преображение Духа каждого из нас Изначальностью.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаюсь Образом 6 расы и Образом Человека Метагалактики каждому из 7млрдв 500млнв Человеков, граждан Планеты Земля с Явлением Метагалактики, Метагалактической Цивилизованности, Иерархической Конфедеративности и идивности Расой в Цельном Образе ее собою. И эманирую Образ 6 расы и Образ Человека Метагалактики каждому из 7млрдов 500млнов Человеков, граждан, служащих идивностью Планеты Земля с активацией и вспыхиванием 64-ричных Ядер Синтеза в центре груди и в ядре Синтеза головного мозга каждого, с Явлением Образа 6 расы и Человека Метагалактики вокруг Ядра Синтеза мозга в голове, эманируя людям Образ 6 расы Изначального Владыки Кут Хуми нашими Образами 6 расы, осуществляя Синтез и Волю Изначально Вышестоящего Отца, которыми он наделил нас при работе с этими Ядрами и в развитии их Явлением Изначального Владыки Кут Хуми собою. И возжигаясь, преображаюсь этим, возжигаюсь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца совместно с ними, преображаюсь этим цельно, однозначно и Осуществленно собою и всеми Человеко-гражданами, служащими Планете Земля.
 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, перехожу в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (или по подготовке каждого). Развёртываюсь в зале Изначально Вышестоящего Отца в цельности Подразделения (Владыки ИДИВО 176Изначальности) в форме (Аспекта, ИС Гл МГК) собою. Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаю 7млрдов 500млнов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всем Человекам, гражданам, служащим Планеты Земля, утверждая Явление 6 расы и Явление Человека Метагалактики с Метагалактической Самоорганизацией каждому Человеку, гражданину, служащему Планеты Земля Ядром Синтеза Образа Человека Метагалактики каждого в синтезе всех нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на этот день полномочного служения и человеческой жизни в любых последующих шагах взрастания, реализации, компетентности и глубины Изн-ти явления ИВО собою, всей жизнью своею. И возжигаясь, преображаюсь этим. Аминь. 
Ещё глубже синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом 177-й (своей) Изначальности, вхожу в магнитный Огонь Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери, (можно в четверичный-восьмеричный магнитный огонь) и в магнитном огне:
ПОНЕДЕЛЬНИК: Синтезируюсь с Управителями Синтеза (своего служения) Синтез Алфавита ИДИВО 188 Изначального Проявления 177 Изначальности Изначальными Владыками Византием Альбиной. Возжигаюсь их Цельной Живой и Огнём Цельной Живы и проникаясь Огнём Изначальных Владык Византия Альбины стяжаю и направляю их Огонь на разработку Алфавита и отработку алфавитности подразделения Предначального ИДИВО на сегодняшний день. Возжигаюсь этим Огнём и стяжаю условия алфавитности на сутки выражением Ипостасного Синтеза, Синтеза ИВО, Цельного Синтеза Алфавитным Огнём. Спаковываю Огонь, впитываю в свой Хум. В 22 часа, во время практики в Управлении Синтеза ответственности каждого, подведу итоги отработки алфавитности у Изначальных Владык Византия Альбины (своего служения), и попрошу рекомендации для ночной учёбы.
(также в магнитном огне синтезируюсь с Изначальными Владыками для любой планируемой работы на день. Спаковываю Огонь, переношу в нужное личное здание). 
В магнитном огне (складываю пакет огня для планируемой работы на текущий день).
ВТОРНИК: В магнитном Огне выхожу в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 177-ой (своей Изначальности) Изначальный явленно. Синтезируюсь с Изначальными Владыками Серапис Велетте. Возжигаюсь Цельным Образом и Огнём Цельного Образа Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Огнём Изначальных Владык Серапис Велетте прошу включить меня на сегодняшний день (на сутки) в отработку Изначальности Ипостаси Синтеза Предначального ИДИВО Изначальными Владыками Серапис Велетте. И прошу развернуть условия соорганизации действия свободы, скорости, осуществлённости, искренности, монады, пламени-мощи-образа Отца, естественности, проживаемости, совершенства, начал Человека, Служащего, Творца и Аватара. Спаковываю Огонь, впитываю в свой Хум. В 22 часа, во время практики отработки Изначальности в зале Ипостасей Синтеза 177го подразделения Изначальных Владык Серапис Велетте подведу итоги, и попрошу рекомендации для ночной учёбы.
(также в магнитном огне син-сь с ИВ для любой планируемой работы на день. Спаковываю Огонь, переношу в нужное личное здание). 
В магнитном огне (складываю пакет огня для планируемой работы на текущий день).
СРЕДА: Синтезируюсь с Ипостасями Синтеза 177й Изначальности Изначальными Владыками Серапис Велетте, проникаюсь их Огнём, возжигаюсь Цельным Образом и Огнём Цельного Образа Изначально Вышестоящего Отца, вхожу в четверичный (шестиричный) магнитный Огонь. В этом Огне синтезируюсь с Управителями Синтеза служения Изначальными Владыками Византием Альбиной, проникаюсь их Огнём. Возжигаюсь их Цельной Живой и Огнём Цельной Живы Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже вхожу в магнитный огонь и включаюсь на сутки в разработку Алфавита (Живы) ракурсом 177-й Изначальности. Прошу развернуть условия: синтеза, воли, любви, мудрости, живы, знания, познания, лингвистической разработанности, сердечной мысли, творения, риторичности, силы ментальности хум ума веры, синтезобраза Человека, Служащего, Творца и Аватара. Спаковываю Огонь, впитываю в свой Хум. В 22 часа, во время практики Горизонта Ипостасного Синтеза, подведу итоги дневной разработки Алфавита (Живы) ракурсом 177й Изначальности с Изначальными Владыками Серапис Велетте, Византием Альбиной и попрошу у них рекомендации для ночной учёбы.
(также в магнитном огне синтезируюсь с Изначальными Владыками для любой планируемой работы на день. Спаковываю Огонь, переношу в нужное личное здание). 
В магнитном огне (складываю пакет огня для планируемой работы на текущий день).
ЧЕТВЕРГ: в магнитном Огне ещё глубже синтезируюсь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, прошу развернуть условия для проведения практики (называю практику, или стяжание, которые хочу, планирую сегодня исполнить). Спаковываю Огонь, впитываю в свой Хум. В течение дня действую, живу, работаю на физике ракурсом своего служения (или ракурсом подразделения). В 22 часа, во время общей практики горизонта служения 177й Изначальности подведу итоги выполненной практики (практик). Попрошу рекомендации на ночную учёбу у Изначальных Владык Серапис Велетте (Кут Хуми Фаинь, Византия Альбины или у Изначальных Владык вашего поручения).
(также в магнитном огне синтезируюсь с Изначальными Владыками для любой планируемой работы на день. Спаковываю Огонь, переношу в нужное личное здание). 
В магнитном огне (складываю пакет огня для планируемой работы на текущий день).
ПЯТНИЦА: в магнитном Огне синтезирую всё развёрнутое в предыдущие дни текущей недели. Ещё глубже вхожу в магнитный Огонь. Включаюсь на сутки в разработку статуса Ипостась (части, посвящения и т.д.). Прошу Изначально Вышестоящего Отца развернуть условия для данной разработки. Наполняюсь, насыщаюсь этими условиями. Спаковываю Огонь, впитываю в свой Хум. В течение дня действую, живу, работаю на физике ракурсом своего служения (или ракурсом подразделения). В 22 часа, во время практики горизонтов статусных Ипостасей подведу итоги действия в Столпе. Попрошу рекомендации на ночную учёбу у Изначальных Владык Серапис Велетте (Кут Хуми Фаинь).
(также в магнитном огне синтезируюсь с Изначальными Владыками для любой планируемой работы на день. Спаковываю Огонь, переношу в нужное личное здание). 
 В магнитном огне (складываю пакет огня для планируемой работы на текущий день).
СУББОТА: в магнитном Огне выхожу в Столп подразделения ИДИВО 177й Изначальности всем наработанным пятидневным потенциалом. Насыщаюсь, наполняюсь Огнём подразделения, стоя в Столпе. Спаковываю Огонь, впитываю в свой Хум. В течение дня действую, живу, работаю на физике ракурсом своего служения (или ракурсом подразделения). В 22 часа, во время индивидуальной практики Столпа в подразделении ИДИВО подведу итоги действия на физике и в 177й Изначальности. Попрошу рекомендации на ночную учёбу у Ипостасей Синтеза Серапис Велетте.
(также в магнитном огне синтезируюсь с Изначальными Владыками для любой планируемой работы на день. Спаковываю Огонь, переношу в нужное личное здание). 
В магнитном огне (складываю пакет огня для планируемой работы на текущий день).
ВОСКРЕСЕНЬЕ: в магнитном Огне синтезируюсь с Изначальными Владыками Серапис Велетте, перехожу в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 177й Изначальный явленно. Встаю в центр сферы ИДИВО. Проживаю, как всё ИДИВО всей сферой концентрируется на моём выражении Управления Синтеза Византия Альбины, Алфавита Предначального ИДИВО для Изначальных Владык Серапис Велетте. Одна сфера ИДИВО фиксируется на моём вышестоящем теле лично, выделяя ни с кем не пересекаемую задачу личного служения в подразделении. Вспыхиваю этой сферой, фиксирую её на себе. Насыщаюсь этой сферой и проникаюсь коллективной сферой Ипостаси Синтеза ИДИВО 177й Изначальности. Спаковываю Огонь, впитываю в свой Хум. В течение дня действую, живу, работаю на физике ракурсом своего служения (или ракурсом подразделения). В 22 часа, во время индивидуальной практики в Ипостаси Синтеза ИДИВО подведу итоги действия на физике и в 177й Изначальности. Попрошу рекомендации на ночную учёбу у Ипостасей Синтеза Серапис Велетте.
(также в магнитном огне синтезируюсь с Изначальными Владыками для любой планируемой работы на день. Спаковываю Огонь, переношу в нужное личное здание). 
В магнитном огне (складываю пакет огня для планируемой работы на текущий день).

Ещё глубже синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом и спаковываю стяжённый и направленный магнитный огонь.
Благодарю Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящую Мать, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Серапис Велетте, Византия Альбину (своих Ипостасей Синтеза и Изначальных Владык по служению), выхожу из Магнита.
Перехожу в личное частное здание на (1 вышестоящее Присутствие 117го Изначального Проявления; 1 вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления; 2048 Присутствие Метагалактики ФА) на 4-й этаж. Оставляю пакеты огня на рабочем столе (или сдаю ИВ КХ). 
(так можно спакованные огни оставлять в разных своих зданиях. Потом, когда начинаешь работу, просто выходишь в здание, активируешь вышестоящее тело, берёшь пакет огня, распаковываешь и начинаешь работу. Дальше по обычному алгоритму)
Аминь. Благодарю Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми-Фаинь, (Серапис-Велетте, Византия-Альбину, своих Изначальных Владык по служению). 
Перехожу на 1 вышестоящее Присутствие 177-го Изначального Проявления в здание Подразделения ИДИВО, на (свой) этаж. Эманирую всё стяженное на этаж, по зданию, в Экополис. 
Перехожу в Частное служебное здание 1 вышестоящее Присутствие 177-го Изначального Проявления. Эманирую стяжённый Огонь по всему зданию, заполняя каждый уголок здания Огнём и Синтезом.
Столпно направляю Огонь в личное здание на 1 вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления. Насыщаю, заполняю здание Огнём и Синтезом.
Далее столпно направляю Огонь на 2048 Присутствие Метагалактики ФА в личное здание. Насыщаю, заполняю здание Огнём и Си. 
Направляю столп Огня на физику. Насыщаю, заполняю Огнём Изначальности, Проявления, Метагалактики физическое тело, личное здание (квартиру, дом, офис).

Возвращаюсь в физическое присутствие, развёртываясь полномочным синтезом физически собою, цельностью ИДИВО Службы вокруг нас, эманируя всё в ИДИВО в целом и каждому Человеку Планеты Земля, устанавливая новые Метагалактические взаимоотношения Метагалактической Самоорганизации этим. И я впитываю все лучшие накопления ИДИВО моего Служения, принимая самоорганизацию ИДИВО собой, фиксацией на мне 4-рицы Синтеза этого дня … Систем этого дня… Огня этого дня … (Самоорганизация идёт на меня всего ИДИВО) Условий этого дня. Эта 4-ка из ИДИВО окутывает меня. Проживаю и возжигаюсь ею. Направляю условия на своё синтезтело Владыки, из синтезтела Владыки развёртываю на Полномочную форму Служения, ведя Служение этим, развёртывая на всю свою Жизнь телесную, (тогда условия будут быстрее доходить) и, возжигаясь, преображаюсь этим. Выхожу из практики. Аминь.

Эманирую в подразделение 177й Изначальности. Эманирую в ИДИВО Службы и в ИДИВО каждого. Возжигаясь, преображаясь выхожу из практики. Аминь.

22.08.2015 Аспект, Ипостась Синтеза, Глава МГК Владыка ИДИВО 176 Изн-ти Севастополь Логос Залещук Таня; divo_tanya@mail.ru

08.11.2015. Отредактировала и дополнила практику по рекомендациям ИВ КХ Фаинь Архат, Глава Ипостасного Синтеза Школы Синтеза Управления Синтеза Византия Альбины, Алфавита ИДИВО 177 Изн., Ипостась, Марина Григорьева; mar291061@yandex.ru 

 Рекомендации по исполнению практики:
Данная практика предназначена для ежедневного применения и учитывает все последние рекомендации и требования. 
Перед выполнением практики необходимо всего один раз внести ЛИЧНЫЕ изменения: своё служение, статус (там, где это прописано), поменять номер своей Изначальности, имена Ипостасей Синтеза подразделения и своих Владык по служению.
Для удобства пользования красным цветом выделено то, что вам нужно поменять. Вписываете своих Владык по служению, Ипостасей Синтеза, номер своей Изначальности, подразделения, проявления. Делается это ОДИН РАЗ. 
Планируете работу на день.
Пакеты Огня для конкретной работы распределяете сами по своим зданиям (у кого сколько есть).
Дальше всё как обычно в практике или в любой другой деятельности.
Что это даёт? 
1. Вы ежедневно делаете Магнит.
2. Вы ежедневно ходите сознательно на ночную учебу.
3. Вы ежедневно развиваете свои здания на присутствиях. 
4. Вы ежедневно делаете практику Столпа (когда насыщаете Огнём и Синтезом свои здания).
5. Вы ежедневно развиваете Миракль.
6. Такой подход значительно экономит время любой практики, стяжания.
7. И вы всегда в синтезе с Изначальными Владыками.
8. И вы всегда с ИВОтцом!!!
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