Концентрация Насыщенностей Огнём и Синтезом ИВО
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                                                                                                  Любите Любовью ИВО
                                                                                                  Ищите новые Смыслы
                                                                                                  И Творите ИВ Отцом

[bookmark: _Hlk17135836]               Возжигаемся всем Огнём и Синтезом ИВО в Хум. Разворачиваем по всему телу, заполняя все клетки, ядра, возжигаясь Ядерным Синтезом, Субъядерным Синтезом, всеми Огнеобразами, Субстанциональным Синтезом, всей Генезисностью, заполняя и насыщая этим Физические Мировые Тела, Тонкие Мировые Тела, Метагалактические Мировые Тела, Синтезные Мировые Тела, программу Омеги, Трансвизорные Тела, все телесные выражения Частей, Ипостасные Тела, Тело Синтеза. 
[bookmark: _Hlk17135997][bookmark: _Hlk17136257][bookmark: _Hlk17136797]        Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВ Отца Человека ИВО, выявляемся телесно в форме, насыщая и возжигая 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-цу Служения всем объёмом Жизни ИВО.									Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВ Отца Посвящённого ИВО. Выявляемся телесно Посвящённым ИВО в форме, насыщая и возжигая 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-цу Служения. Возжигая 131072 Посвящения, возжигая и развёртывая в каждом из них по 131072 Права Созидания всем объёмом Репликации ИВО. 
[bookmark: _Hlk17137086]           Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВ Отца Служащего ИВО. Выявляемся телесно Служащим ИВО в форме, насыщая и возжигая 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-цу Служения Служащего. Возжигая 131072 Статуса, возжигая и развёртывая в каждом из них по 131072 Начала Творения всем объёмом Созидания ИВО.
[bookmark: _Hlk17137623]          Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВО Ипостаси ИВО, выявляясь телесно Ипостасью в форме, насыщая и возжигая 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-цу Служения. Возжигая 131072 Творящих Синтеза, возжигая и развёртывая в каждом из них по 131072-е Синтезности Любви, всем объёмом Творения ИВО.
[bookmark: _Hlk17138049][bookmark: _Hlk17138315][bookmark: _Hlk17138660]         Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВО Учителя ИВО, выявляясь телесно в форме. Насыщая и возжигая 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-цу Служения. Возжигая 131072 -е Синтезности, возжигая и развёртывая в каждой из них 131072-а Совершенства Мудрости, всем объёмом Любви ИВО. 
[bookmark: _Hlk17138549]         Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВО Владыки ИВО, выявляемся телесно в форме, насыщая и возжигая 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-цу Служения Владыки. Возжигая 131072 Полномочия Совершенств, развёртывая в каждом 131072 Иерархизации Воли, всем объёмом Мудрости ИВО.                                                    
[bookmark: _Hlk17138859]            Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВО Аватара ИВО, выявляясь телесно в форме. Насыщая и возжигая 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-цу Служения Аватара. Возжигая 131072-е Иерархизации, развёртывая в каждой 131072-е Ивдивости Синтеза всем объёмом Воли ИВО. 
[bookmark: _Hlk17139336]Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВО Отца ИВО, выявляясь телесно Отцом ИВО в форме. Возжигаем 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-рицу Служения. Возжигая 131072-е Ивдивости, возжигая и развёртывая в каждой по 131072-е Прасинтезные Компетенции, всем объёмом Синтеза ИВО.	
Насыщаем, заполняем Частности, Аппараты, Системы и Части ИВО	Философа Синтеза, выявляемся телесно в форме. Возжигаем 64-ре Инструмента Служения и Синтез 64-рицу Служения. Возжигаем 131072-е Должностные Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящим Синтезом ИВО.      
И возжигаемся явлением ИВО собою телесно, ипостасно ИВ Отцу. 
Возжигаясь и заполняясь этим цельно синтезфизически, Синтезтелесно.  Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО по подготовке (Абсолют ФА, Абсолют ИВО) 16320-ти Высоко Цельно Реально Мг ФА, 65472-х Высоко Цельно ИВ Мг, 262080-ти Изначально Вышестояще Цельно ВЦ Мг, 262080-ти Иерархически Цельно Истинной Мг, развёртываемся перед Аватарами Синтеза в форме служения, синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, просим преобразить нас этим Синтезом на явление ипостасности ИВАС. И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь; ини сначала синтезируются с Аватаресой, яни с Автраром и стяжаем Пламя Аватаресы (снизу-вверх) и Пламя Аватара (сверху-вниз), возжигаемся Пламенем Аватаров и стяжаем Дух Аватаров и развёртываем среду Духа Аватаров собою.  
         Далее   стяжаем Огонь Аватаров, Огонь Аватаресы идёт сверху вниз, Аватара снизу-вверх (соблюдая очерёдность инь, ян), возжигаясь Огнем ИВАС, стяжаем Волю ИВАС и развёртываем среду Воли ИВАС собою.  
          Стяжаем Синтез Аватаров, Синтез Аватаресы идет снаружи внутрь, Аватара изнутри наружу (для иней), возжигаемся Синтезом Аватаров и стяжаем Огонь Аватаров и развёртываем среду Огня ИВАС собою.
           Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Прасинтезность Аватаров, Прасинтезность Аватаресы идёт изнутри, Аватара внутрь (для иней), возжигаясь Прасинтезностью ИВАС, стяжаем Синтез ИВАС и развёртываем среду Синтеза ИВАС собою. Возжигаясь ипостасным явлением ИВАС собою внутренне и внешне, Микрокосмом и Макрокосмом ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь, насыщаясь, заполняясь этим каждым из нас и синтезом нас.
            По этому алгоритму возжигаемся ипостасным явлением ИВАС Подразделения служения, Организации Служения. Постепенно надо наработать ипостасность всем 192-м парам ИВАС.
           Далее в этой возожжённости разворачиваем МО Практики, Магнита, Тренинга, Миракля, слушаем рекомендации ИВАС и ИВО и просим поддержки в их исполнении нами.         
Практика составлена: Аватар ИВДИВО-развития ИВО 16306 ИВЦ, 261981 ИЦ Истра, ИВАС Яромира Ники, Ипостась Людмила Бологова.     
