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Подбор методических рекомендаций
при переходе на новое Служение Служащим подразделения ИДИВО 
  и качественное его исполнение необходимо:
- сдать ИВ КХ Ядро, Синтез, Огонь, форму и все полномочия своего предыдущего служения. Попросить ИВ КХ все предыдущие наработки полномочного и компетентного служения преобразовать: всё, что отработано и будет являться балластом в следующем служении и восхождении сжечь, а, ценный опыт преобразовать для применения в новом качестве служения;  
- стяжать, преобразить и развернуть:
 - Ядро, Сферу, Нить Синтеза, Огненную Нить и Форму Полномочного Служения;
- соорганизовать, синтезировать, сонастроить, сконцентрировать Ядро служения с Огнями 3-х личных Частных зданий и одного служебного Частного здания (на физическом прис., на 2048-м прис. Мг ФА, на первом в/ст прис. Мг Про, на первом в/ст прис. Про служения); 
- соорганизовать, синтезировать, сонастроить, сконцентрировать Ядро служения с Огнём этажа своей ответственности в 128-ми этажном здании подразделения ИДИВО на первом в/ст прис. соответствующего Про (согласно п.10 Регламента № 11 от 20.05.2015г). 
- соорганизовать, синтезировать, сонастроить, сконцентрировать Ядро Служения с Ядрами 1024-х присутственных 256-риц Мг ФА  (у кого они стяжены) и с их личными зданиями на присутствиях Мг ФА с 1025-го по 2048-ое;
[bookmark: _GoBack]- войти в Пламенность, Огненность, Синтезность и Основность УС по новому Служению. (Например: Человек Изначальности взошёл в Архата - то синтезироваться с 39-м УС Синтез Архата ИДИВО, ИВ Антей и Алина и 39-м УО ИВО Изначальным Архатом своей Изначальности). Насытиться и преобразиться Огнём, Синтезом, Основами УС и УО. Попросить помощи у ИВладык и УОснов в обучении, преображении и наработки соответствующего Синтезтела, полномочий и компетенций своего служения в ИДИВО. 
- стяжать 16-ть Инструментов Могущества нового Полномочного Служения в новом его качестве;
- синтезироваться с Иерархией ИДИВО соответствующей Изначальности в новом Полномочном служении во взаимодействии с 128-рицей Ипостасей Изначальных Отцов, 64-рицей УС, 64-рицей УО; 
- преобразить Образ Отца ИВО, стяжав Новое Рождение и Рождение свыше ИВО. 
- сложить новое направления базового явления деятельности нового полномочного и компетентного служения. (Например: п. 18, Регламента ИДИВО № 24 от 05.06.2015 определяет базовое явления деятельности Человека Синтезного состава, теперь взошедшего в Архата. Т.е. синтезировать, сложить новое базовое явление деятельности Архата Синтезного состава).

 

