Высшие Части мы стяжаем в 8-ми Высших Космосах – от ВМг до Высшей Суперизвечины, с 1.01.25г. по 8.01.25г.

ВАРТИАНТ ПРАКТИКИ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО 16-ГО ДНЯ НРС
(8.01.2025г.)

Возжигаемся всем Синтезом своим, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри каждого из нас, проникаясь всей полнотой Синтеза собою. В этом возжигании, открываем все Ядра Синтеза каждого из нас, и развертывая Синтез из ядер, максимально заполняясь всем Синтезом внутри физического тела, возжигаясь этим Синтезом, входя в однородный Синтез собою, разворачиваясь однородностью физического тела каждого из нас в единстве всей систематики Частей своих и вспыхиваем единотелесностью собою. Одеваем физически Форму ДП ИВДИВО.
И вспыхивая всем стяженным и возожженным Синтезом и Огнем в однородном Синтезе телесности каждого из нас, синтезируемся с ИВАС КХФ и переходим в Зал ИВДИВО на 8128-й архитип ИВДИВО. Разворачиваемся телесно в Форме ДП ИВДИВО пред ИВАС КХФ. Приветствуем. Развёртываем Рождественские реализации физически собою. 
Синтезируемся с Хум ИВАС КХФ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез Праполномочий Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас практикой заключительного 16-го дня Новогодних Стяжаний 2024/2025 гг. И возжигаясь Синтез Синтезом и Праполномочий Синтеза ИВО, входя в завершающий 16-й день Новогодних Рождественских стяжаний, синтезируемся с ИВАС КХФ и просим поддержки во внутренней организации и внешней деятельности каждого из нас качественным преображением и расширением потенциала соответствующей реализации данной практикой стяжанием:
· [bookmark: _Hlk183590240]512-ти Высших Частей с их системами, аппаратами, частностями с 1-й по 512-ю по соответствующим реальностям с 1-й по 512-ю 1-го Архитипа – Метагалактическго, Высшего Суперизвечного Космоса, ростом Рождественского потенциала каждого Человека-землянина 512-ричным потенциалом Высшего Суперизвечного космоса этим.
· [bookmark: _Hlk184297224]Стяжание итоговой 1024-цы Частей 512-ю Частями и 512-ю Высшими Частями синтеза 16-ти Космосов – от Мг до Высшего Суперизвечного включительно в выражении явления Человек-Землянина собою.
· [bookmark: _Hlk184296305]Высшего Суперизвечного Тела Человека-Землянина в синтезе 512-цы Частей Высшего Суперизвечного Космоса. 
· 4-ричную реализацию - от Человеческой до Синтезкосмической 512-ти Частей, в Высшее Суперизвечное Тело. 
· 64-х видов материи, развернутых на Планете Земля, ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса. 
· Искру Синтеза ИВО, как подарок от ИВО, для поддержания фиксации всего стяженного в человеке-землянине для преображения и роста этим.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО на 8193 Архитип ИВДИВО. Становимся телесно в форме ДП ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем ИВО, развёртывая Рождественские реализации физически собою.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем концентрацию Синтеза ИВО явлением 16-го дня РС, насыщаясь, обновляясь и реализуясь этим Синтезом ИВО собою. И проникаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, преображение, развитие, концентрацию возможностей итоговой практикой завершающего 16-го дня стяжанием: 
· [bookmark: _Hlk184297192]512-ти Высших Частей с их системами, аппаратами, частностями с 1-й по 512-ю по соответствующим реальностям с 1-й по 512-ю 1-й Архитипической Высшей Суперизвечины – Метагалактической, Высшего Суперизвечного Космоса, ростом Рождественского потенциала каждого Человека-землянина 512-ричным потенциалом Высшего Суперизвечного Космоса этим.
· [bookmark: _Hlk184297286]Стяжание итоговой 1024-цы Частей 512-ю Частями и 512-ю Высшими Частями синтеза 16-ти Космосов – от Мг до Высшего Суперизвечного включительно в выражении явления Человек-Землянина собою.
· Высшего Суперизвечного Тела Человека-Землянина в синтезе 512-цы Частей Высшего Суперизвечного Космоса. 
· 4-ричную реализацию - от Человеческой до Синтезкосмической 512-ти Частей, в Высшее Суперизвечное Тело.
· 64-х видов материи, развернутых на Планете Земля, ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса.
· Искру Синтеза ИВО для поддержания фиксации всего стяженного ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса в человеке-землянине для преображения и роста этим. 

[bookmark: _Hlk184370413]Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 512 Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-ти Высших Частей с 1 по 512-ю с их системами, аппаратами и частностями - от Высшего Образа ИВО до Высшего тела Отца ИВО в соответствующих реальностях с 1-й по 512-ю 1-й Архитипической Высшей Суперизвечины – Метагалактической, Высшего Суперизвечного Космоса ростом Рождественского потенциала Человечества Землян и каждого Человека-землянина явлением этого Космоса.
И возжигаясь 512-ю Синтезами ИВО, развертываюсь фиксацией стяженной 512-цы Высших Частей Высшего Суперизвечного Космоса на концентрируемую реализуемость Новогодними Рождественскими стяжаниями в эталонном выражении ИВО синтезфизически собою, преображаясь этим. 
И синтезируясь с ИВО, просим развернуть, зафиксировать и творить стяженные 512 Высших Частей ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса в их взрастании в каждом человеке-землянине, в том числе, и каждому жителю территории ответственности Подразделения ИВДИВО ___, с учетом подготовки и специфики этих территорий и их населения, в Рождественском обновлении, развитии, реализации и восхождении каждого Человека Планеты Земля и Человечества-Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 компакт-Синтезов с количеством Синтезов в каждом Компакт - Синтезе по количеству Искр в Ядре Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, прося зафиксировать Синтезы из 512-ти компакт - Синтезов на каждом Человек-Землянине. 
И вспыхивая этим, просим ИВО преобразить 1024-цу Частей синтеза 8-ми Космосов 512-ю Частями и 8-ми Высших Космосов 512-ю Высшими Частями, стяженных в течение 16-ти дней Новогодних Рождественских праздников 2024-2025 гг. на 1024-ричный потенциал реализации, развернув взрастание каждого Человек-Землянина с явлением внутреннего 1024-ричного потенциала каждого человека-землянина синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 1024-ричный Синтез ИВО с 1024-мя Синтезами в компакте в нем, прося зафиксировать 1024-ричный Синтез ИВО на каждом чел-землянине и каждом из нас в единстве команды человеков-землян и человечества землян собою. И возжигаясь 1024-ричным Синтезом ИВО, преображаемся им.  
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Суперизвечное Тело Человека-Землянина в синтезе 512-цы Высших Частей, стяженных ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса собою. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Высшего Суперизвечного Тела Человека-Землянина в синтезе 512-ти Высших Частей собою, развёртываясь Высшим Суперизвечным Телом Человека-Землянина пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 512-рицы Высших Частей, вспыхиваем этим Телом. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Далее, синтезируясь с ИВО, стяжаем 4-цу реализаций - Человеческую, Компетентную, Полномочную и Синтезкосмическую явлением Высшего Суперизвечного Тела в синтезе 512-цы Высших Частей ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса, прося взрастить и преобразить каждого Человек-Землянина и человечество Землян в целом этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза ИВО, возжигаясь преображаемся ими.
И возжигаясь Высшим Суперизвечным Телом, синтезируемся с ИВО и стяжаем 64 вида материи, зафиксированных ранее на Планете Земля, ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса Планете Земля. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 64 Синтеза ИВО, и возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая в Рождественской фиксации всем стяженным и возожженным ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса, синтезируемся с ИВО и стяжаем Искру Синтеза ИВО, прося ИВО подарить и развернуть ее в каждом человеке-землянине для поддержания, преображения каждого Человека Планеты Земля в его внутреннем росте, самосовершенствования и развитии, и внешнем выражении результатов явления всем наделенным собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

[bookmark: _Hlk153897796]И в этом Огне синтезируемся с ИВО и просим преобразить каждого из нас и каждого Человека‑Землянина расширением потенциала на:
· новое явление 1024‑рицы Частей 512-ю Частями и 512-ю Высшими Частями синтеза 16-ти Космосов – от Метагалактического до Высшего Суперизвечного включительно, по 512-ти реальностям каждого из этих Космосов,  
· 16 Тел Человека-Землянина, по одному Телу в соответствующем Космосе итогом ежедневных стяжаний 512-ц Частей в каждом Космосе из 16-ти, 
· 4-ричную реализацию, от Человеческой до Синтезкосмической, каждому Телу соответствующего Космоса из 16-ти, 
· 64 видов материи, развернутых на Планете Земля, ракурсом соответствующего Космоса из 16-ти, 
· стяженные 16 Искр Синтеза ИВО, по одной ежедневно в каждом Космосе из 16-ти, как подарок от ИВО, каждому человеку-землянину 
итогами практики завершающего 16-го дня НС, в преображении каждого Человека-Землянина Планеты Земля, во внутреннем росте, самосовершенствования и развитии, и внешнем выражении результатов явления всем наделенным собою.
И вспыхивая итогово Рождественской фиксацией всего стяженного за 16 дней РС в синтезе, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и каждого Человека-Землянина всем наделенным, стяжённым и возожжённым физически собою.

Благодарим ИВО, ИВАС КХФ. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою. И развёртываясь физически,  эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО___ и в ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.
Составила 06.12.2024г.
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Проверила Глава Подразделения ИВДИВО Кипр Аржановская Юлия
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