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Для чего разработка Пламени?
          Что делает Пламя? – Пламя переплавляет, пережигает то, что записано в Духе. Пламя прожигает и очищает все ваши Части и вас от всех некорректностей и вырабатывает Дух вашей деятельности. Пламя вводит вас в Среду Духа Владык, подготавливая ваше тело к Огню, укрепляя ваш Дух, делая его сильным и разнообразным.
            Вы стоите телом в этом Пламени, и вокруг вас формируется Дух, потому что Дух из Пламени исходит. Дух из вашего тела должен выйти наружу, чтоб ваше тело заполнилось Пламенем. Пламя – это как переходное состояние между Духом и Огнём. Огонь возжигается, проходит Пламя, Пламя прожигает ваши Части, вас сонастраивая с Огнём. И вам легче потом проживать Огонь.  
             1-е Состояние Идивности: мы нарабатываем Среду Духа – вокруг нас Пламенем Изначальных Владык – внутри нас, чтобы суметь войти в Управление Синтеза, в Ипостась Синтеза и в Дух любого Владыки. Если нет Концентрации Духа – не войдёшь!
 
                                                       Практика
      Первое Базовое Состояние восхождения Домом – Дееспособность Духом

Возжигаемся Огнём и Синтезом, действующим в нас, возжигая весь Синтез Частей собою, возжигая Фа, стяжённое нами, возжигая и активируя Синтез-Меч в позвоночнике, возжигая 17-ть Иерархических уровней Жизни собою, возжигая и активируя 16-ть Инструментов Служения всей подготовкой нашей. Проникаемся Синтезом 1024-рично: как Человек – Частями, как Ипостась – Посвящениями, как Служащий – Статусами и как Полномочный – Основами.  
            Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнём Владык, по Огню устремляемся в зал Управления Синтеза ИДИВО в 4032-м в/стоящем присутствии Метагалактического Проявления. Встали всем телом пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме своего служения. Возжигая и активируя форму собою, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Цельным Синтезом ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на разработку 1-го Состояния – из Четырёх Базовых Состояний восхождения Домом. И, проникаясь Изначальным Синтезом Синтезтела Отца ИВО, развёртываем Синтез, Системы, Огонь и Условия преображения 1-м Базовым Состоянием восхождения Домом физически собою.
    И, возжигаясь Цельным Синтезом ИВО, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить нас 1-ым Состоянием Идивности 64-х пар Владык – Средой Духа Изначальных Владык – вокруг нас, Пламенем Изначальных Владык – внутри нас. 
   Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаем Синтез-Ядро внутри нас и синтезируемся с Ядром Цельного Синтеза Изначальных Владык. Возжигаемся Ядром Цельного Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртывая из Ядра Шар Огня Цельного Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь под ногами. 
             Стоим на Шаре Огня Цельного Синтеза всем телом, горим Пламенем Цельного Синтеза – внутри нас и, проникаясь Пламенем Цельного Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь – внутри нас, формируем Среду Духа Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Духа Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, развёртывая Состояние Духа Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Духа, проживая собою физически (длительная пауза).
             Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками Иосиф Славия Метагалактического Проявления и, возжигаясь Огнём и Синтезом Владык, переходим в 4031-е в/стоящее присутствие Метагалактического Проявления. Развёртываемся в зале 63-го Управления Синтеза Иерархии ИДИВО Метагалактического Проявления пред Изначальными Владыками Иосиф Славия и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Иосиф Славия, стяжаем Цельную Волю и Огонь Цельной Воли ИВО. И просим Изначальных Владык Иосиф Славия преобразить нас 1-м Состоянием Идивности Изначальных Владык Иосиф Славия. 
             И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Иосиф Славия, возжигаем Синтез-Ядро внутри нас. Синтезируемся с Ядром Цельной Воли Изначальных Владык Иосиф Славия. Возжигаемся Ядром Цельной Воли Изначальных Владык Иосиф Славия, развёртывая из Ядра Шар Огня Цельной Воли Изначальных Владык Иосиф Славия под ногами. 
             Стоим на Шаре Огня Цельной Воли всем телом, горим Пламенем Цельной Воли – внутри нас и, проникаясь Пламенем Цельной Воли Изначальных Владык Иосиф Славия – внутри нас, формируем Среду Духа Изначальных Владык Иосиф Славия, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Духа Изначальных Владык Иосиф Славия и, развёртывая Состояние Духа Изначальных Владык Иосиф Славия – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Духа, проживая собою физически (длительная пауза).
              Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет Метагалактического Проявления и, возжигаясь Огнём и Синтезом Владык, переходим в 4030-е в/стоящее присутствие Метагалактического Проявления. Развёртываемся в зале 62-го Управления Синтеза Цивилизации ИДИВО Метагалактического Проявления пред Изначальными Владыками Мория Свет и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Мория Свет, стяжаем Цельную Мудрость и Огонь Цельной Мудрости ИВО. И просим Изначальных Владык Мория Свет преобразить нас 1-м Состоянием Идивности Изначальных Владык Мория Свет. 
             И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Мория Свет, возжигаем Синтез-Ядро внутри нас. Синтезируемся с Ядром Цельной Мудрости Изначальных Владык Мория Свет. Возжигаемся Ядром Цельной Мудрости Изначальных Владык Мория Свет, развёртывая из Ядра Шар Огня Цельной Мудрости Изначальных Владык Мория Свет под ногами. 
             Стоим на Шаре Огня Цельной Мудрости всем телом, горим Пламенем Цельной Мудрости – внутри нас и, проникаясь Пламенем Цельной Мудрости Изначальных Владык Мория Свет – внутри нас, формируем Среду Духа Изначальных Владык Мория Свет, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Духа Изначальных Владык Мория Свет и, развёртывая Состояние Духа Изначальных Владык Мория Свет – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Духа, проживая собою физически (длительная пауза).
              Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками Филипп Марина Метагалактического Проявления и, возжигаясь Огнём и Синтезом Владык, переходим в 4029-е в/стоящее присутствие Метагалактического Проявления. Развёртываемся в зале 61-го Управления Синтеза Психодинамики ИДИВО Метагалактического Проявления пред Изначальными Владыками Филипп Марина и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Филипп Марина, стяжаем Цельную Любовь и Огонь Цельной Любви ИВО. И просим Изначальных Владык Филипп Марина преобразить нас 1-м Состоянием Идивности Изначальных Владык Филипп Марина. 
             И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Филипп Марина, возжигаем Синтез-Ядро внутри нас. Синтезируемся с Ядром Цельной Любви Изначальных Владык Филипп Марина. Возжигаемся Ядром Цельной Любви Изначальных Владык Филипп Марина, развёртывая из Ядра Шар Огня Цельной Любви Изначальных Владык Филипп Марина под ногами. 
             Стоим на Шаре Огня Цельной Любви всем телом, горим Пламенем Цельной Любви – внутри нас и, проникаясь Пламенем Цельной Любви Изначальных Владык Филипп Марина – внутри нас, формируем Среду Духа Изначальных Владык Филипп Марина, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Духа Изначальных Владык Филипп Марина и, развёртывая Состояние Духа Изначальных Владык Филипп Марина – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Духа, проживая собою физически (длительная пауза).
             (Практику исполняем с 64-я УС).
             Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4096-м в/стоящем присутствии Метагалактического Проявления, развёртываясь пред Отцом формой своего служения. Возжигая и активируя форму собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО и просим ИВО преобразить нас разработкой 
1-го Состояния Идивности – Средой Духа Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина и закрепить в нас полученный опыт.
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина за работу с нами.  
  Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 1-е Состояние Идивности – Средой Духа Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина собою физически. И всё стяжённое, и возожжённое эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, проживая ответ от ИДИВО, эманируем в Метагалактическую Нацию Землян, эманируем во все Подразделения ИДИВО с филиалами, эманируем в Метагалактическую Нацию России, эманируем в ИДИВО каждого. И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

 
 
 
 




