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Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Политологии Метагалактики в синтезе четверицы её Основ

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно в форме. 
Ускоряйтесь, а то в Любви вы тягучие стали. Любовь вас тянет туда. Встаньте там быстро, синтезные. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИДИВО Политологии Метагалактики явлением четверицы: Метагалактики, Экономики, Парадигмы и Человека в синтезе. 
И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Метагалактики каждым из нас синтез-шуньятно. И возжигаемся этим. 
Стяжаем Экономику Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-явленно. И возжигаемся этим.
Стяжаем Парадигму Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-изначально. И возжигаемся этим. 
Стяжаем Человека Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Идивно.  
И преображаясь этим, в синтезе четырёх явлений Политологии Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политологию Метагалактики в синтезе Человека, Парадигмы, Экономики и Метагалактики явлением Самоорганизации Метагалактической видом Материи каждым из нас в синтезе Политологии Метагалактики собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-изначально явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку 4-го Профессионального Политического Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначальных Владык, зафиксированным на каждом из нас. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
Почувствуйте, что вы быстрее ходить стали. Я специально вас гоняю, чтобы вы и в Любви были, и дееспособны, чтоб тягучести не было. Ну, ускоряю так, динамизирую. Вот теперь почувствуйте разницу – вам стало легче физически… Любовь – она полезна, но очень тяжела. 
Развёртываемся физически. Вспыхиваем Политологией Метагалактики в синтезе четверицы её Основ. Завтра разберём их после ночной подготовки. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
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