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Практика Воинов Синтеза к выборам Президента РФ (март 2018г.)
Настраиваемся на выражение Воинов Синтеза той компетенции, той активации, тех возможностей, которые мы на данный момент смогли наработать и на которые провидчески устремляемся в дальнейшем.

Возжигаемся формой Воинов Синтеза. Выражением Воинов Синтеза звучим сквозь все полномочные, должностные, посвятительские, статусные, поручительские и любые выражения.

Вот всё, всё, всё собираем собою, вот всё, что у нас есть и возжигаем это Воином Синтеза.

Сразу настраиваемся на то, что мы Реальные Воины Синтеза той максимальной, профессиональной на данный момент подготовки, которую смогли синтезировать в себе, собою…

И возжигаясь, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, Фаинь, заполняясь их прямым Воинским Синтезом. ИВАС Кут Хуми, Фаинь, как Главы ИВДИВО, точно так же Воины Синтеза. Настраиваемся на это специфическое выражение Их Воинами Синтеза.

И, заполняясь Синтезом Синтеза Воинов Синтеза ИВДИВО, цельно, всем телом, возжигаемся Воином Синтеза ИВДИВО. И физически настраиваемся на всё Воинство Синтеза ИВДИВО.  Проникаемся вот этой Мощью всего Воинства ИВДИВО, его Всемогуществом.

И в этой активации мы устремляемся в Зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми, Фаинь. И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия ИВДИВО на данную практику в подготовке всего населения – Граждан РФ и территории РФ к предстоящим Выборам Президента Российской Федерации и возжигаемся ими.

И далее синтезируемся и возжигаемся Синтезом Синтеза Воинов Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, прося ИВАС Кут Хуми, Фаинь преобразить нас обновлением выражения Воина Синтеза ИВДИВО во всей полноте активации Новой Эпохой Членом Иерархии и Членом ИВДИВО. Это совершенно новое выражение Воина Синтеза ИВДИВО и новый путь.

В зале ИВДИВО, фиксируется, команда Воинства ИВДИВО, настраиваемся на всех.

Ещё глубже возжигаясь полномочными, должностными всеми выражениями и включаясь в Цельность и Иерархичность Воинства ИВДИВО. Огнём Воинства отсекая всё то, что не соответствует этому выражению Воинства ИВДИВО каждым.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 4096 Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь в зале пред Отцом. Приветствуем Отца и просим ИВО ввести нас в Воинство ИВО новым принципом его явления и выражения каждым.

И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез Воина Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас.

Новым выражением Воина Синтеза ИВО мы синтезируем в себе все выражения как полномочные, должностные, статусные, посвятительские, всё в синтезе. И цельно этим являемся пред ИВО Воином Синтеза.

И, возжигаясь, мы далее синтезируемся с ИВ Аватаром ИВО и устремляемся в его зал 4095 Изначально Вышестояще Реально Явленно (по подготовке в 16384ВР ИВР служения или в 4095ИВР), развёртываясь пред ИВ Аватаром командой Воинства ИВО. И проживите, каждый сейчас являет собою цельно Воинство. Вся концентрация Воинства на каждом сейчас. Впитываем, входим в это максимально.

И, синтезируясь с ИВ Аватаром, мы стяжаем Волю ИВО Воинства ИВ Аватара каждому из нас и синтезу нас. И просим ИВ Аватара ввести каждого из нас и синтез нас всем синтезом полномочий, всех выражений в Воинство ИВ Аватара. И проживаем, когда возожглись все в полномочиях, вошли в Воинство…

И, синтезируясь с ИВ Аватаром, мы стяжаем и обновляем форму Воина Синтеза ИВДИВО.

Синтезируемся с ИВ Аватаром и обновляем Меч Воина Синтеза всем синтезом новых возможностей, в которые сейчас вошли полномочно всей мерой компетенции и подготовки. И устремляемся на максимальную выразимость Воинства ИВ Аватара каждым. И возжигаемся Мечом в позвоночнике, вспыхивая им. И эманируем по всему телу, заполняемся всем телом эманациями Меча.

И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Волю ИВО на действие, применение и реализацию Мечом  Воина Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас цельно. И возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим пред ИВ Аватаром.
Далее стяжаем 128 Синтезов ИВО, прося преобразить нас обновлением всех 64х Инструментов и стяжанием 64-цы Служения Воина Синтеза ИВО физически каждым. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем, возжигаемся и обновляемся 64-цей Инструментов и 64-цей Служения Воина Синтеза ИВО физически каждым.
И, вспыхивая Явлением ИВО Воином Синтеза ИВДИВО Волей и Синтезом ИВО собою, мы эманируем этот Огонь и Синтез, это Явление собою всему Воинству ИВДИВО. И, принимая эманации остальных Воинов, входим в Цельность Воинства ИВ Аватара, являя ИВО каждым.

И возжигаемся Цельностью Воинства, цельностью Явления ИВО Воинством Синтеза ИВДИВО. И вспыхиваем, эманируем это Явление, развёртываем 4095 Изначально Вышестояще Реально, сквозь все 4095 Изначально Вышестоящих Реальностей вплоть до физики, развёртывая этот Огонь и Синтез Воинства вплоть до физики.

И входим в явление физически Мы Есмь Воинами Синтеза ИВДИВО. Проживаем и проникаемся вот этим цельным состоянием.

И проживаем физически командность Воинства ИВ Аватара, плечом к плечу, законом Один за всех и все за одного.

Благодарим ИВ Аватара.

Синтезируемся с ИВО. Переходим в Зал ИВО 4096 Изначально Вышестояще Реально Явленный. Развёртываемся пред ИВО. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Неизречённые возможности Воина Синтеза ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас и просим ИВО развернуть на территории Российской Федерации ЧЕСТные, открытые, корректные, безопасные, конфедеративные, соответствующие Законам и Стандартам ИВО Выборы Президента Российской Федерации и направить Огонь и Синтез Воинства ИВ Аватара на формирование и простройку условий соответствующей организации и реализации выше названных Выборов, на развитие российской Родины Метагалактической Нацией России, на развитие Государства Российского Метагалактической Цивилизацией России, на действие Единицей Сил Метагалактической самоорганизации Человеком Метагалактики, на формирование нового общественного устройства России Метагалактической Гражданской Конфедерацией, на пробуждённость Человеков Планеты Земля к ИВ Иерархии ИВО, на формирование чёткой и корректной гражданской позиции по отношению к Выборам Президента РФ, Родине, Отчизне, Государству и на другие цели и задачи в Воле и Синтезе ИВО, которые каждый видит по своей устремлённости, выразимости и подготовке.
И впитываем, возжигаемся, преображаемся этим.

Далее стяжаем Синтез ИВО всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас. И благодарим ИВО за данное преображение, за данную возможность нового выражения, восхождения и служения этим. Благодарим ИВ Аватара ИВО.
Благодарим ИВАС Кут Хуми, Фаинь. Просим ИВАС Кут Хуми, Фаинь обучения каждого из нас и синтеза нас действию, применению Воином Синтеза ИВДИВО в явлении и выражении Воли и Синтеза ИВО каждым.

И возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически, вспыхивая физически Явлением ИВО Воином Синтеза ИВДИВО каждым. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4032 ИВР Москва, Россия, синтезфизически развёртывая конфедеративную, метагалактическую среду Воли и Синтеза ИВО Воинами Синтеза, становясь на Стражу мира и обеспечения безопасности на предстоящих Выборах Президента РФ каждым.

Фиксируемся в ИВДИВО каждого всем стяжённым и возожжённым.

И выходим из практики.

Аминь.

Глава Школы Воина Синтеза ИВДИВО 4032 ИВР
Юрий Леоненко

P.s: 1. В полном объёме практика исполняется один раз в индивидуальном или командном режиме, а далее можно её повторять ежедневно, только без стяжания вхождения в Воинство ИВ Аватара и всё, что с этим связано, а просто возжигаемся Воином Синтеза соответственно по подготовке и наработке каждого и далее по тексту.
2. для Граждан других стран: практику адаптируем в соответствии с территориальной спецификой других стран и подразделений, в том числе и простой заменой в практике названия Подразделения на другое, и названия Россия или РФ на название соответствующей страны.


