Вы должны стать Синтезом!                                                                                                                                       
 (по материалам 3ПС ИВО, 
 26-27.11.2016г. Красноярск)
                                                              
                                             Заполнение Синтезом                                                                                                        
                                   (ракурсом Подразделения ИВДИВО 480И)

Комментарий перед практикой:
           
            Всем нужно учиться заполняться Синтезом, эманировать Синтезом и Быть Синтезом!
Мы обязаны войти в Специфику Синтеза ракурсом нашей Должности и заполняться Синтезом, учитывая свою Должностную Спецификацию.
Мы входим в Действенные Должностные Полномочия и у нас проверяют Действенность! Тренироваться заполнением Синтеза, умением его применять и применяться им – мы должны каждый день! – чтобы этот Навык и это Умение у нас выросло!
И наша Задача – на устремлении – Заполняемся Синтезом сами!
 
                                                               Практика
                                                              
                     Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигая все Ядра Синтеза в Нити Синтеза и в Огненной Нити позвоночника, возжигая Начала Творения, возжигая Права Созидания синтез-1025-рично физически собою.
            Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, ведущими нас и, возжигаясь Синтезом Владык, переходим в кабинет 512-изначально проявленно 480-изначально явленно, развёртываясь всем телом пред Владыками в пропорции Владык в форме служения. 
            Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Синтезом Владык, просим поддержки Владык, ведущих нас. 
            Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и в поддержке Владык, ведущих нас, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, становясь пред Владыками в форме служения. 
            И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на заполнение нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1025-й Изначальности, Изначально Вышестоящего Отца 480-й Изначальности (ракурсом служения), Изначального Владыки Кут Хуми 512-й Изначальности, Изначального Владыки Валентина 480-й Изначальности (ракурсом служения), Изначального Владыки Владомира (ракурсом Должности), Изначального Христа (ракурсом Организации МАИ).
            Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в поддержке Владык, ведущих нас, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Развернулись всем телом пред Отцом в форме служения.
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, заполняясь Синтезом Отца всем телом, стяжаем 256-ть Синтезов ИВО с Концентрацией Синтеза в каждую Часть, фиксируя Концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза, в Нить Синтез Синтеза, в Нить Огня Синтеза, в Нить Огня, в Нить Синтеза Воли, в Нить Синтеза Мудрости, в Нить Синтеза Любви, в Нить Синтеза Живы, впитывая и проникаясь Концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически (длительная пауза и проживание).
            Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на то количество Посвящений, сколько у нас лично есть и, впитывая, проникаемся Концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, от макушки головы и до стоп, заполняясь собою физически (длительная пауза и проживание).
            Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на то количество Ипостасности, сколько у нас лично есть и, впитывая, проникаемся Концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, от макушки головы и до стоп, заполняясь собою физически (длительная пауза и проживание).
            Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на то количество Владычества, сколько у нас лично есть, впитывая и проникаясь Концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, от макушки головы и до стоп, заполняясь собою физически (длительное пауза и проживание).
            Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашего служения и в синтезе с Владыками, ведущими нас, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально проявленно 480-изначально явленно, развёртываясь всем телом пред Отцом в форме служения.
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, заполняясь Синтезом Отца всем телом, стяжаем Концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должности нашего служения, представляясь: (Должность, Статус, Имя, Фамилия). 
            И, проникаясь Концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, впитываем Концентрацию Синтеза 480-й Изначальности, заполняясь собою физически, вступая в Право действовать 480-й Изначальностью (длительная пауза и проживание).
            Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтеза Изначальным Владыкой Кут Хуми и в поддержке Владык, ведущих нас, переходим и развёртываемся в кабинете пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 512-изначально явленно. 
Встали всем телом пред Владыкой в пропорции Владыки, в форме нашего служения.
            Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Концентрацию Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми ракурсом Должности нашего служения, представляясь: (Должность, Статус, Имя, Фамилия). 
            И, впитывая Концентрацию Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми всем телом, заполняемся Концентрацией Синтеза, насыщаясь собою физически (длительная пауза и проживание).
            Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Синтеза Изначальным Владыкой Валентином (ракурсом служения) и в поддержке Владык, ведущих нас, переходим и развёртываемся в кабинете пред Изначальным Владыкой Валентином 480-изначально явленно. Встали всем телом пред Владыкой в пропорции Владыки в форме служения.
            Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Валентина и стяжаем Концентрацию Синтеза Изначального Владыки Валентина ракурсом Должности нашего служения, представляясь: (Должность, Статус, Имя, Фамилия).
            И, впитывая Концентрацию Синтеза Изначального Владыки Валентина всем телом, заполняемся Концентрацией Синтеза, насыщаясь собою физически (длительная пауза и проживание)
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(Эта часть практики – индивидуальная. Для каждого Служащего Владыка и Управитель Синтеза – по Должности служения)           

            Далее, синтезируемся с Управителем Синтеза Изначальным Владыкой Владомиром и в поддержке Владык, ведущих нас, переходим и развёртываемся в кабинете пред Изначальным Владыкой Владомиром 504-изначально проявленно 480-изначально явленно. 
[bookmark: _GoBack]Встали всем телом пред Владыкой в пропорции Владыки в форме служения.
            Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Владомира и стяжаем Концентрацию Синтеза Изначального Владыки Владомира ракурсом Должности нашего служения, представляясь: (Должность, Статус, Имя, Фамилия).
            И, впитывая Концентрацию Синтеза Изначального Владыки Владомира всем телом, заполняемся Концентрацией Синтеза, насыщаясь собою физически (длительная пауза и проживание).
            Далее, синтезируемся с Изначальным Христом, Управителем Изначального Проявления Изначальности нашего Служения (ракурсом Организации МАИ) и в поддержке Владык, ведущих нас, переходим и развёртываемся в кабинете пред Изначальным Христом 1016-изначально проявленно 480-изначально явленно. 
Встали всем телом пред Изначальным Христом в форме служения. 
            Синтезируемся с Хум Изначального Христа и стяжаем Концентрацию Синтеза Изначального Христа ракурсом Должности нашего служения, представляясь: (Должность, Статус, Имя, Фамилия). 
            И, проникаясь Концентрацией Синтеза Изначального Христа всем телом, заполняемся Концентрацией Синтеза, насыщаясь собою физически (длительная пауза и проживание).
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
            Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Владыками, ведущими нас, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Развёртываемся всем телом пред Отцом в форме служения.
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, проникаясь Синтезом Отца, просим направить весь Объём Концентрации Синтеза на … (Пример: на реализацию или на глубину усвоения, или на стяжание чего-то, или на предстоящее занятие, или туда, куда вы идёте и где вы будете работать), и просим Отца закрепить полученный опыт.
            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца нашего Служения, благодарим Изначального Христа, Изначального Владыку Кут Хуми, Изначального Владыку Валентина, Изначального Владыку Владомира, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, ведущих нас, за помощь и поддержку.
            Возвращаемся в физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ответ от ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО 480-й Изначальности, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Практику актуализировала: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Югры, УС Владомира, Ипостась Людмила Калинина 24.12.2016г
 

