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Цели и задачи практики:
· Стяжание Принципа Сотрудничества Основой и Началами Цельной Любви ИВО
· Разработка Практики Ума и Генезиса Совершенств Мысли Ума
· Активация роста 40 Частей Человека территории служения методом работы с телом Амато Нации
· Развёртка среды физического Огня в сфере Дома Отца Планеты Земля границами Солнечной Системы Практикой Магнит
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначальными Владыками Филиппом Мариной 148 Изначальности, с Изначальными Владыками Ипостаси Синтеза Ума ИДИВО Арсением Ульяной. И, возжигаясь Синтезом и Огнём двух пар Изначальных Владык, развёртываемся цельностью команды Дома Отца Психодинамики ИДИВО 148И.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО 148 Изначальности, развёртываясь 192-х Изначально-проявлено явленно. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Цельным Синтезом ИВО и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия практики стяжания Принципа Сотрудничества Основами и Началами Цельной Любви ИВО (в день празднования 55-летия Дня Космонавтики на Планете), а также разработки Практики Ума и Генезиса Совершенства Ума командой Дома Отца Психодинамики ИДИВО 148 Изначальности.
       Синтезируемся с Управителем Основ ИВО Изначальным Сотрудником и переходим в его Зал, развёртываясь в 235-и Изначально-проявленном Зале явленно пред Управителем Основ Изначальным Сотрудником. Синтезируемся с его Хум и, возжигаясь Синтезом Сотрудника ИВО, стяжаем Основу Сотрудничества Изначально Вышестоящего Отца и Принцип Сотрудничества Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываем стяжённые Основу и Принцип в Оси Дома Отца и ИДИВО каждого из нас, являем Изначального Сотрудника собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 148 Изначальности и переходим в его Зал 148-ми Изначальный явленно.
 В Зале синтезируемся с Изначальными Владыками Арсением Ульяной, возжигаемся Проявленным Творением ИВО и, ещё глубже сопрягаясь с Изначальными Владыками Филиппом Мариной, проникаемся Цельной Любовью ИВО. Развёртываемся в синтезе явления двух пар Изначальных Владык пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез ИВО, прося Отца сотворить Принцип Сотрудничества Основой и Началами Цельной Любви ИВО и развернуть его в применении Мыслью Ума каждым из нас и командой Служащих Подразделения Ума ИДИВО в целом. Возжигаясь, развёртываемся им. 
 В Зале развёртывается Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца. Мы - командой в синтезе с Изначальными Владыками Арсением Ульяной - возжигаемся Изначальным Синтезом Ума ИВО и встаём на зерцало Чаши Ума, синтезируя свои вышестоящие тела с Синтезобразом Ума, возжигаем 256 Совершенств Мысли Ума в явлении Изначальных Владык Арсения Ульяны. Возжигаясь Огнём Практики Ума, просим Изначального Владыку Кут Хуми активировать и разработать каждым из нас и синтезом нас Практику/Генезис Совершенств Мысли Ума стяжённым Принципом Умного Сотрудничества Основами Любви ИВО. (Идёт процесс…) Выработанный принцип мышления и мысли Ума этим направляем в Зерцало Чаши для сотворения в материи.
По завершению процесса мы свёртываем Чаши с ментально-клеточными оболочками Ума в вышестоящие тела каждого из нас и выявляемся из Части Ум ИВО, развёртываясь телом Ума и являя его синтезфизически многомерно собою. Возжигаясь Синтезом ИВО, эманируем в сферу Подразделения 148 Изначальности.
          И, далее, переходим к следующему этапу Практики.
[bookmark: _GoBack]          Раскрываем сферу Дома Отца Психодинамики ИДИВО по границам Солнечной Системы, синтезируя её с соответствующей сферой Дома Отца Планеты Земля, и развёртываемся в Теле Амато Нации телами Амато каждого из нас и синтеза нас. Активируем 40 базовых Частей практикой Психодинамического Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 миллионов пакетов Огня и Синтеза 40 Частей Человека каждому гражданину и жителю Метагалактической Нации Беларуси в активации и потенциализации роста Частей, Систем и Аппаратов Человека Планеты Идивной Метагалактической самоорганизацией каждым. И, возжигаясь стяжённым, эманируем их Телом Амато Нации в синтезе нас… Активируя Статусы каждого из нас - Ипостаси и Логоса, – складываем среду субъядерности и разрядно пробуждаем к восприятию Метагалактичности жизни с физическим ареалом обитания Человека Планеты Земля границами Солнечной Системы.
Входим в Магнитный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Изначальной Матери Планеты Земля и, направляя его соответственно данному Мыслеобразу, эманируем многомерно синтезфизически, синтезприсутственно, синтезпроявленно, синтезизначально, устремляясь заполнить Сферу Дома Отца по границам Солнечной Системы на количество 7,5 млрд. Человек Планеты Земля и потенциальное количество 65 млрд. человеческих жизней в Солнечной Системе. Усиляем сопряжённость Изначальным Владыкам Арсению Ульяне и другим Служащим Ипостаси Синтеза Ума ИДИВО, многомерно участвующим в данной практике. Концентрируем Синтез и Огонь Проявленного Творения собою, повышая мощь командных эманаций.
Синтезируем Зерцала трёх Чаш каждого из нас – Ума, Веры, Синтезобраза – с Зерцалом Ментальной Чаши Нации и направляем мысли Ума, Веры и Синтезобраза о возможностях Метагалактического развития и управления материей в условиях жизни Домом Отца Планеты Земля и ИДИВО в целом всем гражданам и жителями Беларуси и Планеты Земля. (Вспоминаем, что сегодня – 12.04 – день Космонавтики, включая силу чисел и планетарного праздника в действие).
Выходим из Магнитного Синтеза с Изначальной Матерью Планеты Земля. Благодарим всех, кто многомерно участвовал с нами в Практике. Выявляемся из Тела Амато Нации и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в его Зал, стяжаем у Отца 80 Синтезов 80-ти Частей Человека каждому из нас в разработку и углубление физичности явления Изначально Вышестоящего Отца во внешнем выражении каждым из нас и синтезом нас собою. Возжигаемся ими, преображаясь Синтезом ИВО на новый этап роста и деятельности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначальных Владык Арсения Ульяну и Филиппа Марину, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 148 Изначальности, Минск и ИДИВО каждого. 
Выходим из Практики. Аминь.


