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МО практики: Реализация Мечтой Воли Изначально Вышестоящего Отца
 
Рекомендация: перед практикой осмыслить свою Мечту и сложить с Владыками её Мыслеобраз.  Технологически последовательное исполнение практик: 1-я – Магнит, 2-я – Столп ИВО, 3-я –Реализация Мечтой, создают необходимую концентрацию Огня и Синтеза на преображение Вас. В практике руководствуемся принципом «ДЕЛАТЬ», не оценивая себя и происходящее с позиции могу- не могу, получается- не получается, проживание приходит в процессе  делания!
Комментарий:  МЕЧ – Воля ИВО Т – Тео ОТЕЦ  А – Аматика.  В Мечте каждого зафиксировано Ядро Воли ИВО, активирующее Силы и Смыслы Вашей жизни. Данной практикой реализуется расшифровка  и активация в Сознании Служащего Воли ИВО, выход  из иллюзий,  программ,  стандартов  и ценностей 5 расы, реализуя опыт проживания Красоты, Глубины  и Силы Любви   ВОЛИ  Изначально Вышестоящего Отца. 
                                                          Практика
Разворачиваемся Частями и возжигаем Синтез Частей,  возжигаемся Сыном, Дочерью.  Проникаемся Синтезом УС  ИВ Кут Хуми  Фаинь. Проникаемся Синтезом 1024-рично: как Человек–Частями, как Ипостась – Посвящениями, как Служащий – Статусами,  и как Полномочный – Основами.  
Возжигаем и активируем Синтез-Меч в позвоночнике. Возжигаем ФА стяженное. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь,  возжигаясь Огнём  Владык, по Огню устремляемся в зал Управления Синтеза ИДИВО  на 4032-м    в/стоящем присутствии Метагалактического Проявления. Встали всем телом пред Изначальными   Владыками   Кут Хуми  Фаинь  в  форме  Полномочного  Служения. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов ИВО, и возжигаясь, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на преображение нас  практикой  «Реализация Мечтой Воли  Изначально  Вышестоящего  Отца»,  и  просим  ИВ Кут Хуми  Фаинь развернуть Синтез Мечты каждого, явленный  Изначально  Вышестоящим   Отцом. Стяжаем Аматическое Пламя на преображение нашей Мечты. Возжигаемся Аматическим Пламенем  на нашу  Мечту,  переплавляя   конструкции   старых смыслов, желаний,  матриц  в  Частях, в духе. 
 Проникаемся Ипостасным явлением Владыки, Владычицы собою, являя Изначальных Владык собою, возжигаемся Мечтой, разворачивая Мыслеобраз Мечты  пред Владыками (проживая основы, устремления, сути, смыслы,  заряды  Мечты).  Просим ИВ Кут Хуми Фаинь  помочь осмыслить её  и отсечь всё  наносное,  не нужное,   не соответствующее Метагалактическим Законам, Стандартам, Методам, Причинам, Категориям, Константам, Аксиомам, Правилам, Чести. Проживаем, как  преображается и преобразилась  наша  Мечта. 
 Синтезируемся с Управителями Основ ИВО и стяжаем на реализацию своей   Мечты  у:
УО ИВО  Изначальная Мать                                       Волю Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВО Изначальный Сын                                  Мудрость Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВО Изначальная Дочь                                     Любовь Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВО  Изначальный Аватар                                    ЖивуИзначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Майтрейя          Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Христос                               Усилие Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Будда                                    Начало Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Неизречённый      Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Предвечный             Предвечность Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Всемогущий               Могущество Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Всевышний                          Жизнь Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Творец                              Творение Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВО Изначальный Теург                                  Теургия Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Ману                                        Тяма Изначально Вышестоящего Отца
УО ИВОИзначальный Предначальный                     Образ Изначально Вышестоящего Отца
Впитываем всё стяжённое и возожжённое у Управителей Основ ИВО,  компактифицируем, направляя в Столп Частей,  активируясь на физическое исполнение   Воли   ИВО.   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Метагалактики,  возжигаемся  его Огнём, переходим в зал ИВО на 4096 в/присутствие Метагалактического  Проявления.  
Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО. Возжигаемся преображённым   Мыслеобразом Мечты. Мечта развёртывается в виде  Сферы перед нами, и мы направляем  её Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез и Волю ИВО в Сферу  преображенной  Мечты.
            Развёртываем Синтез-Меч в правой руке вертикально, остриём вверх, прямо перед собой, и  возжигаемся им.  Сфера Мечты  возвращается  от  ИВО  и  по лезвию  входит  в  Синтез-Меч, и Синтез-Меч, впитывая   Сферу, преображается (концентрация Воли ИВО в Синтез-Мече делает его лёгким,  острым и подвижным), входит в руку,  встаёт в позвоночник и начинает  вращаться,  увеличивая амплитуду вращения на всё тело,  пережигая  блоки, страхи, некорректности, мешающие реализации Воли  Изначально Вышестоящего Отца нашей Мечтой.
Синтезируемся с ИВО Метагалактики, стяжаем Синтез, Огонь, Дух, Свет,  Энергию и Путь Изначально Вышестоящего Отца в нашу Мечту, с перспективой   исполнения Воли Изначально Вышестоящего Отца следующей Мечтой, и создавая   тенденцию реализации корректной Мечты каждого из семи миллиардов, пятисот   миллионов  Человеков, Служащих и Граждан Планеты Земля.
Развёртываемся всем преображённым, разрешённым, обновлённым, всем   творением каждого из нас. 
Благодарим ИВО, Управителей Основ ИВО, УС ИВ Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Разворачиваем в физическом теле   Огонь и Синтез и эманируем в ИДИВО, в ИДИВО каждого, проживая и регистрируя    изменения в теле, в Условиях Дома, в чувствах, мыслях. Выходим  из  практики.  Аминь
 
 
