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Пояснения: в практике действуем в активации Сферы ИВДИВО Учителей насыщением Синтезом и Огнём ИВО Частей (в 16-ричном выражения каждой) попарно 3 и 11 горизонтов, одновременно обновляя Синтезом и Огнём ИВО каждую из двух Частей и синтез их по ключу Синтеза с развёртыванием Синтеза в Нити Синтеза Учителей Сфер ИВДИВО служения. 
Возжигаемся всем Синтезом в нас, возжигая все ядра пройденных Синтезов и 16384 ядра Синтеза, подаренных ИВО каждому из нас.  Возжигаемся Синтезом ИВАС по служению, являя их собою, возжигаемся ипостасностью, возжигаемся Учением Синтеза, возжигаемся стяжённым ФА и развёртываемся этим. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192-х ВЦ Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся и, проникаясь им, просим преобразить каждого из нас на стяжание и развёртывание Синтеза и Огня синтезом Частей 3 и 11горизонтов действиями Учителя Сферы ИВДИВО во взаимодействии с ИВАС 3 и 11 горизонтов. И стяжаем, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, Синтез, Огонь, системность и условия на эти действия. 
Возжигаемся Совершенным Сердцем и развёртываясь им, входим в Магнит с ИВАС Кут Хуми Фаинь, прося направить Синтез и Огонь Магнита на развёртку максимальной концентрации Любви ИВО в каждом из нас. 
И возжигаясь Любовью ИВО, синтезируемся с ИВАС Филиппом и Мариной, возжигаемся, заполняясь Синтезом Любви ИВО в каждом из нас и синтезе нас и концентрируем, уплотняем, компактифицируем его в нас Синтезом Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь. Благодарим ИВАС за Магнит, продолжая фиксировать магнитность Аватарам Кут Хуми Фаинь собою, возжигаясь Синтезом ИВО ИВАС Филипп Марина, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Филиппа Марины на 189 этаже здания Подразделения ИВДИВО 192ВЦ и стяжаем, синтезируясь с Хум Филиппа и Марины, Синтез Любви ИВО, насыщая Совершенное Сердце каждого из нас Синтезом Любови ИВО и развёртываемся этим в Сфере ИВДИВО Учителя по служению. И возжигаемся, фиксируя Синтез Любви ИВО собою в Сфере ИВДИВО Учителя.
Возжигаясь этим, синтезируемся с ИВ Учителем ИВО и переходим в зал его на 253 этаж здания Подразделения ИВДИВО служения, развёртываемся в Форме Учителя Сферы ИВДИВО по служению.
Синтезируемся с Хум ИВ Учителя ИВО, стяжаем и возжигаемся Любовью ИВО, возжигаемся Эталоном Учителя Сферы ИВДИВО и Сферой ИВДИВО Учителя как явление Ока ИВО и вспыхиваем Светом Учения Синтеза в нас и в Сфере ИВДИВО Учителя каждым из нас в синтезе нас и, развёртываясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом ИВО, переходим в зал ИВО 257-ми ВЦ Изначально Вышестояще, развёртываясь пред ним Учителем Сферы ИВДИВО по служению, вспыхивая в Сфере ИВДИВО Любовью ИВО, Светом Учения Синтеза ИВО, разработанностью Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем Синтез обновления Синтеза и Огня Частей 3 и 11 горизонта в нас. Возжигаемся синтезом Частей 3 и 11 горизонтов в нас столпно в синтезе 192-х из 256 базовых Частей и развёртываем их вокруг нас последовательно, психодинамично попарно каждой из 12-ти 16-риц Частей от Изначального Дома Человека Иерархизации ИВО до ИВДома Отца.
Развернули. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом двумя Частями 3 и 11 горизонта (иерархически начиная с самой высокой пары Частей): Человека Служения ИВО и  Служащего Творения ИВО и стяжаем у Отца Синтез и Огонь для двух этих Частей, возжигаясь последовательно Синтезом и насыщая Части Огнём максимальной мерности, доступной для каждого из нас.  И возжигаемся этим, преображаясь этим, вмещаем активированные Части 3 и 11 горизонта, впитывая в Столп синтеза Частей каждого из нас. Синтезируемся с такими же Частями ИВО, насыщаясь, возжигаемся Синтезом, Огнём, Духом, Светом и Энергией ИВО (или 8-цей, 16-цей ИВО). И далее возжигаемся взаимодействием активированных Частей по ключу Синтеза: 3 входит в 11 как часть и, преображаясь этим, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Сфере ИВДИВО Учителя.
По такой же технологии, возжигаясь, впитывая и преображаясь всем стяжённым и возожжённым, действуем Частями: 
· Статусов ИВО и Тонкого Мирового Тела;
· Самоорганизации ИВО и Формы Абсолютности ИВО;
· Астрейной Метагалактики ИВО и Основной Метагалактики ИВО; 
· Метагалактического Вершения ИВО и Метагалактического Созидания ИВО; 
· Метагалактического Принципа ИВО и Метагалактической Константы ИВО;
· Метагалактической Непредубеждённости ИВО и Метагалактической Статусности ИВО;
· Метагалактического Чувства ИВО и Метагалактической Основы ИВО;
· Головерсума ИВО и Абсолюта ИВО;
· Голоса Полномочий ИВО и Куба Созидания ИВО;
· Чувствознания ИВО и Провидения ИВО;
· Души ИВО и Униграммы ИВО.
Возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВО и проникаясь им, синтезируем все Части, которыми мы действовали, между собой столпно и, возжигаясь, обновляем этим 4096цу Частей, а также Систем, Аппаратов и Частностей в нас и, преображаясь, развёртываемся этим пред ИВО.
И в этой активации Синтезом и Огнём Частей 3 и 11 горизонтов развёртываемся на 257-м этаже в зале ИВО здания Подразделения Служения. Синтезируемся с Ядром Подразделения ИВДИВО Москва Россия, возжигаемся Синтезом ИВО и синтезируемся поочерёдно с парами ИВАС 3 и 11 горизонтов и направляем им стяжённое и возожжённое у ИВО для каждой Части, возжигая на стяжённый Синтез и Огонь в каждой Части соответствующий Синтез ИВО ИВАС по нашим возможностям:
· Эраст Сана и Бронислав Эвелина – Души и Униграммы ИВО соответственно; 
· Ричард Лючия и Эммануил Андрэа – Чувствознания и Провидения ИВО, соответственно;
· Захар Наталья и Изяслав Марислава – Голоса Полномочий и Созидания ИВО; 
· Андрис Анжела и Рудольф Агнесса – Головерсума и Абсолюта ИВО;
· Октавий Верислава и Станис Сабина – Мг Чувства и Мг Основы ИВО;
· Рустам Сейла и Явир Нона – Мг Непредубеждённости и Мг Статусности ИВО;
· Клим Фира и Клавдий Евгения – Мг Принципа ИВО и Мг Константы ИВО; 
· Борислав Генриетта и Никон Власта – Мг Вершения и Мг Созидания ИВО;  
· Игнатий Вера и Огнеслав Нина – Астрейной Метагалактики ИВО и Основной Метагалактики ИВО;
· Огюст Беатрисс и Евгений Октавия – Самоорганизации ИВО и Формы Абсолютности ИВО;
· Алексей Илана и Сергей Юлиана – Тонкого Мирового Тела и Статусов ИВО;
· Александр Тамила и Янов Вероника – Вершения ИВО и Созидания ИВО.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами ИВО каждой пары ИВАС, а также Синтезами, стяжёнными попарно двух ИВАС 3 и 7 горизонтов, фиксируем в нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 
24 Синтеза ИВО соответственно по одному Синтезу в каждую часть 3 и 11 горизонтов и, возжигаясь, проникаемся им; 
12 Синтезов ИВО синтеза каждой пары Частей 3 и 11 горизонтов между собой, возжигаемся;
Стяжаем Синтез 36 Синтезов ИВО, развёртывая его собою и выравнивая Синтез и Огонь во всех Частях, активируя их взаимодействие, взаимокоординацию, иерархизацию(По Ключу управления: 3-ка входит в 11 как часть, а 11-я нижестоящая Часть входит в 3-ку вышестоящую как часть, обновляя друг друга и открывая новые возможности работоспособности как Частей 3, 11 горизонтов, так и всех Частей в синтезе, и по Ключу 15-11, соответственно) и уплотняем Синтезом ИВО Синтез в каждом из нас. И преображаемся этим.
 Далее, Синтезом ИВО развёртываем стяжённое и возожжённое принципом всё-во-всём на 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей, входя в максимальное обновление Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля в каждом из нас синтезом нас.  И преображаемся этим.
И возжигаясь Синтезом ИВО, вмещаем весь стяжённый Синтез в Ядро служения, Нить Синтеза и вспыхивая, разворачиваем его в синтезе с Огнём, Духом, Светом, Энергией в Сфере служения и Сфере ИВДИВО Учителя, каждого из нас.
Синтезируемся с ИВО, просим обновить Синтез, Огонь, Дух, Свет, Энергию Сферы ИВДИВО Учителя по служению каждого из нас. Возжигаемся Синтезом ИВО, проникаясь им, стяжаем у ИВО Синтез ИВДИВО. Возжигаясь им, возжигаемся двуединым Синтезом ИВО, развёртываемся им, и Отец обновляет Сферу ИВДИВО Учителя служения каждого из нас. Мы вспыхиваем Светом Учения Синтеза Сферы ИВДИВО Учителя по служению и возжигаемся обновлённым Синтезом и Огнём, Духом и Светом, Энергией и Субъядерностью Части ИВО, зафиксированной каждому из нас на этот год служения. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-х ВЦ Изначально Вышестояще. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, встаём в Столп подразделения ИВДИВО Москва, Россия, встраиваясь Нитью Синтеза в Нить Синтеза ИВДИВО и развёртывая всё стяжённое и возожжённое, в том числе Синтез 3 и 11 горизонтов, и заполняем им Сферу подразделения ИВДИВО Москва, Россия.
Благодарим ИВО, ИВ Учителя ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, в том числе за поддержку магнитности в нас, ИВАС по служению и всех ИВАС, работавших с нами.
Развёртываемся в физическом выражении, проживаем телесно изменения в нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, развёртывая среду Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии ИВО синтеза 3 и 11 горизонтов и всего стяжённого, возожжённого данной практикой в целом в развитии Частей каждому живущему и находящемуся в гостях на территории Подразделения ИВДИВО Москва, Россия.
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