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Практика Чистки.
       
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно. Становимся в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Второго Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на практику Чистки Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Проявленный явленно, становясь в форме Ипостаси Второго Цельного Синтеза. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся залом, Огнём зала. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Чистки каждому из нас и синтезу нас.
 И Отец направляет нам Огонь — прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И мы становимся в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, заполняясь, укутываясь, погружаясь, открываясь. Можно прожить, как будто бы ничего не происходит, но вы, пристраиваясь к Огню, открываетесь, и у вас начинается выявление, сжигание и преображение разных состояний, частей, вот всего того строения, которое мы смогли проявить в зале пред Отцом. 
И, погружаясь в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, входим в процесс чистки Теофой Чистки Огнём Изначально Вышестоящего Отца, доверяясь этому процессу, не сомневаясь, и ещё глубже открываясь. Вот, появляется лишняя мысль, убираете её и открывайтесь Огнём. Мысли отвлекают. Вот там расслабьте свой Разум, уберите лишние заботы, состояния, вплоть до того, что вы физически расслабляете тело. И Огонь из Физики точно также выявляет ненужное, некорректное, несоответствующее Стандартам, Законам, Методам и Правилам Изначально Вышестоящего Отца. Вот в каждой клеточке, в каждом Ядре, в каждом Спине, в каждом Огнеобразе, субъядерно, идёт преображение Огнём. Он заполняет, наливает каждую часть нашего тела. Мы становимся тотальным Огнём, и нет ни одного уголка, местечка, который бы Огонь не смог заполнить.
Открывайте своё Сердце, открывайте свою Душу, любую часть, Сознание, Ум, Разумение, вот всё то, что поддаётся чистке Огнём.
Теперь представьте, что Огонь по позвоночному столпу заполняет полностью всё пространство, Сушумну, вот вплоть до копчика. Потом весь скелет, всю костную систему, головной мозг. Вплоть до того, что головная коробка и черепная коробка — всё это наполняется Огнём. Дальше посмотрите поверхность вашего тела, вы стоите в зале и можете понаблюдать. Тут недостаточно концентрации Огня. Просто допустите, что и по поверхности кожи идёт перетекание Огня. Не упускайте момент, где внешнее и внутреннее объединяют это. Это, как раз, поверхность вашей кожи — Слово Отца, та генетика Огня, которая лежит в основе Слова Отца. Вот откройтесь этим процессом и проживите, как идёт преображение Огнём с выявлением некорректностей.
А теперь внимание в ноги, чтобы каждая часть ваших ног от самой верхней до самой нижней, до пальчиков и подошва тоже заполнилась Огнём и преобразилась. Прям проживите, как ваши ножки укутываются Огнём, преображаются. У нас под коленками — точки долголетия, вот заполните их Огнём, выдавите Огнём всё то, что мешает функционировать этим точкам.
В ногах скапливается всё, всё, что не соответствует Стандартам, скапливается в ногах. Самое грязное место — это вот подошва, под ногами, стопы, голень. Это самое грязное место в теле. Поэтому вот, тут тщательнее заполняйтесь Огнём. Допустите эту возможность и реализуйте её в зале Отца. Внешне происходит всё отлично, вопрос внутреннего состояния и допущение этих процессов. Если вы не допускаете, то никто насильно ничего делать не будет. Поэтому вот силой мысли, образами вот, действуйте, не оставаясь в стороне. Вот, чтобы прям подошва как-то физически начала проживать этот процесс: может быть покалывание, может быть повышенная чувствительность, что-то чешется или даже жарко, может быть. Вот любые выражения действием или очищение данного состояния.
В принципе, скорость может быть и быстрее Чистки,  тут зависит всё от Условий, которые сложились в зале Отца вами, прежде всего, и Отец тоже решает эту скорость, с какой скоростью проходит чистка. Здесь идёт максимальное погружение, и вот вы приучаетесь, привыкаете к этим процессам. Прежде всего, попробуйте вот каким-то образом прочувствовать этот процесс, как вот у вас получается. Вы же учитесь сегодня делать эту практику? Учитесь. Вот и входя в неё, попробуйте научиться вот какой-то индивидуальности в этой практике, специфике реализации этого процесса. Сейчас у вас пошла фиксация, вот чётко, на физическое тело, и Огнём начинают зачищаться системы физического тела. Не просто вышестоящие выражения, а системы Физического тела: дыхательная, кровеносная, мочеполовая. Все системы, которые фиксируются в голове, дыхательные верхние пути, в горле. Вот выход языка — тоже очень важная система такая. Вот у неё такое очищение, это Слово Отца, прежде всего,  это вовне выражение включение аппарата и языка, да, в том числе. И вот это вот содержать в чистоте тоже очень важно. Где горло, разные там ткани соединительные — это всё сейчас заполняется Огнём. На плечах, центры Духа, грудная клетка. Вот, физически прямо, это можно прожить, фиксация Огня и очищение.
Теперь Огнём заполните уши, ушные раковины вплоть вот туда, в глубину самую,  и глаза, глазные яблоки, и внутрь уходящие туда, строение глаза. Так, чтобы вы полностью преобразили состояние клеток в системах и Огнём очистили вплоть до того, что снимите очки, если есть очки. Когда начинаете концентрировать Огонь на глазах, могут появиться очки. Снимайте, из ушей пробки доставайте,  я не знаю, беруши не беруши, всё, что угодно. 
Это могло быть даже не в этой жизни зафиксировано, и вот с этим ходите. Убирайте, очищайте, вытаскивайте всё, что мешает. Просто сейчас можете, даже стоя в зале пред Отцом в Огне, вот сейчас уже, максимально, погрузились и заполнились Огнём. Теперь проживите, где некомфортно, где что-то стягивает, закрепощает, пульсирует. Огнём достаём это всё. Должно быть легко, свободно, комфортно. Поясница? Значит поясницу больше, глубже заполняйте туда концентрацию Огнём, и сразу этот процесс нивелируется, сглаживается, преображается.
Молодцы! Отец даёт знак, что процесс сложился. И вот тут важно не на себя ориентироваться, — хочу закончить, хочу остановиться, — а вот проживать Огнём, когда Отец завершает эту чистку. А теперь чистка закончилась,  теперь посмотрите вокруг. Рядом с вами, справа или слева, есть такая кучка того, что выдавилось из вас после чистки. Даже если не видите, сейчас мы её всё равно будем пережигать. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за всё то, что привело нас к чистке, необходимости чистки, за все некорректные мысли, действия, поступки, за любые выражения некорректностей. Слушаем решение Отца, возжигаемся им, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь на сжигание всего того, что осталось после чистки. И направляем этот Огонь на эту кучу, вокруг кучи, вокруг нас, утверждая, что мы полностью зачищаем пространство в зале Изначально Вышестоящего Отца его Огнём.
И, завершая этот процесс, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и заполняемся тотально Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом и Огнём, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца в его зале. Возжигаясь этим состоянием заполненности Изначально Вышестоящим Отцом, откройте глаза и посмотрите в глаза Изначально Вышестоящего Отца, заполнитесь взглядом Отца в вас (пауза). И, возжигаясь этим выражением каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
И выходим из практики. Аминь.
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