                         Практика для исполнения в День народного Единства
                                                                                                                                          Согласовано ИВ Кут Хуми
  
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  Возжигаемся Синтезом и Огнем Подразделения ИДИВО 192 И. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно в форме Служения.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Политического Единства Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с  Хум ИВ Кут Хуми  стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия Политического Единства Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе 64 УС 192 И в реализации Политики ИС  ИДИВО Подразделением ИДИВО 192 И.
И вспыхивая концентрацией ИДИВО максимальной цельностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Политическое Единство Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим, углубляя явление ИДИВО в каждом из нас в проникновенности Синтезом, Системами, Огнём и Условиями Политического Единства Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  стяжаем Основы и Начала  Политического Единства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стратагемию  и Стратагимический Синтез Политического Единства ИВО и возжигаясь преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Политического Единства ИДИВО.
Возжигаясь всем стяженным, просим ИВО развернуть Государственное Строительство Метагалактической Гражданской  Конфедеративностью Единиц Творения  в Согласии и Единстве Иерархической Равностностью каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою цельно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИДИВО 192И и филиалы, семи с половиной миллиардам, наделённых Искрой Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, трем тысячам служащих ИДИВО, 1024 км вокруг Планеты Земля, фиксируем в ИДИВО каждого.
              Выходим из практики. Аминь.

Проверено Е. Андроновской Учитель, Ипостась ИВО, Глава ИДИВО 192И
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