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Цель практики: Определение тенденции Служения, опыт сложения МО в потоке Огня ИВ Кут Хуми. 
Комментарий перед практикой: Данная практика-тренинг  составлена на основе материалов 4‑й Ступени Школы Практик ИДИВО в Подразделении Аспекта ИДИВО 173 Изначальности, Казань 15-16 мая 2015 г. (Часть 2). Практика предназначена для определения будущего Служения. Позиции Служения в практике – должности состава Подразделения, определённые Распоряжением ИДИВО. 
При составлении МО Служения рекомендуется записывать слова, фразы, которые приходят в Огне Владыки, так как после снятия Владыкой своей фиксации они могут забыться. 

	Возжигаемся всем Синтезом своим, 1024‑рицей явления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256‑ти Частей, 256‑ти Посвящений, 256‑ти Статусов, 256‑ти Основ и Начал ИВО, всем полномочным Служением, формой Служения. Возжигаемся Чашами: Чашей Синтезобраза, Чашей Веры, Чашей Ума, Чашей Мышления. 
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми, возжигаясь и, выходя в Зал УС ИДИВО в 192‑м Изначальном Проявлении Изначальности Служения (или в Зал УС ИДИВО на 4032‑е Вышестоящее присутствие Мг Проявления), становимся перед ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь  в форме Служащего ИДИВО. 
Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Изначальных Владык Кут Хуми собою.  
Стяжаем Огонь и Синтез ИДИВО, синтезируясь Ядром Служения с Ядром ИДИВО, Нитью Синтеза с Нитью Синтеза ИДИВО, Огненной Нитью с Огненной Нитью ИДИВО, сферой со сферой ИДИВО и возжигаемся цельно.
Просим ИВ Кут Хуми научить нас выявлять тенденцию Служения в возможностях развёртывания перспективы Служения новым годом стяжаний. 
Настраиваемся в явлении Изначального Владыки  собою, возжигаясь Практикой Совершенства Мысли в Вершении Мыслью Отца и Мыслью Изначального Владыки. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов и Огонь Синтеза ИВО. Просим ИВ Кут Хуми направить нам поток Синтеза и Огня для выявления тенденции с конкретикой  условий нашего Служения и стяжаем поток Синтеза и Огня ИВ Кут Хуми
Возжигаемся потоком Синтеза, проникаясь собою и вспыхивая охватом  Чаши, активацией Сфер Мысли, Зерцалом Чаши. 
	И, возжигаясь тенденцией Служения, в Огне и Синтезе Изначального Владыки, тянемся этой тенденцией к той позиции Служения, в которой мы можем выразиться. Можно даже по номеру позиции Служения. Определяемся не по нашим каким-то взглядам, а определяемся по взгляду Владыки на нас. И через нас он ставит нас на эту позицию. (Пауза). 
	Может  быть такое состояние, когда есть ощущение, что или взмываешь вверх, или, наоборот, как-то пристраиваешься куда-то вниз. Вверх – значит, мы себя определили куда-то ниже, чем нас фиксирует Владыка. Если пристройка идёт ниже, значит, мы выше встали, а Владыка видит нас по другим накоплениям, возможностям, нужностям Подразделению,  ИДИВО, Отцу.
	Ищем это проживание и настраиваемся на этот поток той или иной позиции Служения, которая заложена на перспективу Отца. Можно номер попросить у Владыки, цифру попросить оформить. (Пауза).
	А теперь просим ИВ Кут Хуми включить перспективу, чтобы на эту перспективу мы могли включить МО, цель, задачу. Увидеть и сложить перспективу с точки зрения Подразделения Служения.
	И, синтезируясь с ИВ Кут Хуми, встраиваемся в этот поток, который Владыка фиксирует, и начинаем им заполняться. Всеми Частями, всеми Посвящениями, всеми своими Статусами, всеми Основами и Началами. Проникаемся всем собою, всеми клеточками. Так, чтобы в этом потоке мы могли впитывать Мысль Отца в перспективе этого потока.
	Возжигаемся потоком Чаши с ячейками, задействуя накопленные опытом компетенции, проникаясь Силой Мысли явления Владыки в ядерности, субъядерности Чаши, её сфер и ячеек. Пропускаем поток своими сферами, оболочками, ядрами, субстанциями, Синтезом.
	Возжигаясь практикой Совершенства Мысли, считываем Мысль потока, который Владыка зафиксировал. Это может быть одно слово, это могут быть 2‑3 слова. Это может быть какое-то качество, какая-то Суть, тенденция, перспектива, что-то, что важно для Подразделения и позиции Служения. 
И проживаем, что мысль из этого потока, как бы, рождается в голове. И она вытекает не из знаний, как информация, а именно из этого Огня. Складывается опыт вычитывания, не считывания, а вычитывания, как «выявление читания» записей вовне. С тенденциями и перспективами этого Огня и нашего стяжания.
Полное название должностного служения – это одна мысль. Если мы её не сможем выразить, до конца в Служении у нас не будет получаться.
Определяемся, что главное в названии должности, 2-3 позиции. Стоим в Чаше. Главные позиции помещаем в свою Чашу в поток, который зафиксировал Владыка. Пропускаем поток через Чашу. Распускаем на сферы её. Сферы начинают крутиться, задействуя поток Владыки.
А теперь, стоя в Чаше, выговариваем главные позиции должности Служения. Что из сфер складывается, какие мысли из сфер идут? 
Продолжаем  ещё глубже проникаться потоком, Чашей, сферами. Ещё глубже проникаемся, проникаемся, проникаемся, пока оттуда не начнут какие-то другие импульсы идти, не начнётся другой процесс, пока не начнёт что-то складываться.
И начинают тянуться обратно к нам из этой субстанции, из этого потока, от сфер, накручиваться, бегать искры, атомы, как вихрь. Мы – центровка  этого. Проникаемся этим вихрем, течём этим вихрем, потоком Владыки и Огнём Чаши. Впитываем в голову.  Могут слова, какие-то выражения в голове появляться, фразы.
То, что в голове появилось – это из потока или из Чаши? Нужно, чтобы вышло из этого потока, а не из ячеек Чаши с записями. Устанавливаем, что из Чаши ничего пока не поднимается. И если поднимается, то только Огонь, он собирает из ячеек то, что им возжигается. 
Проживаем, что получается. Обратный эффект есть или нет? Обратный импульс от Владыки идёт или нет от этого? Если это есть – мы взяли Суть. Что-то может ещё поменяться, но мы уловили Суть, и мы можем это исполнить. Если обратный импульс не пошёл по этому потоку, значит, ещё или недосложили, или не дошли до чего-то, или не вошли в ту глубину, в которой могли бы достать что-то максимально совершенное с точки зрения наших каких-то подготовок. 
Возжигаемся Сутью стяжаемой должности  Служения. 
Ещё глубже синтезируясь с ИВ Кут Хуми, проникаясь потоком Синтеза и Огня Владыки Частями, Посвящениями, Статусами, Полномочиями своими, стяжаем Огонь и Синтез сложения МО Служения. Проживая Огнём, ищем нужную связку слов. Складываем МО Служения, расшифровывая Мысль Владыки.
Просим ИВ Кут Хуми закрепить сложенную концентрацию с последующей расшифровкой Огня и Синтеза Владыки, если не сложилось сразу, возжигаясь Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. 
Благодарим ИВ Кут Хуми за полученный опыт, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначальности Служения (или на 4096‑е Вышестоящее присутствие Мг проявления), встаём перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся и преображаемся Синтезом ИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Подразделение Служения, в ИДИВО каждого и выходим из практики.
Аминь.	

 
