                                            Набранный Текст Сдать ИВАС КХ 

                     для Утверждения и Возжигания текста Аватаром Синтеза КХ
          МО: «Чёткость, скорость и ответственность в реализации качественного набора 
                     материалов №… Синтеза ИВО» – стяжать и возжечь у ИВАС КХ
                           Практика для набора текста №… Синтеза ИВО

                                              (ракурсом 4000 ИВР Югра)


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая Синтез собою, развёртывая Огонь собою из Ядер в синтезе всех Ядер Синтеза – Цельным Ядром Синтеза каждого из нас.   
            Возжигаемся Ядром, Нитью Синтеза и Сферой ИВДИВО 4000 ИВР, возжигаясь Огнём Поручения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по набору текста №… Синтеза ИВО. 

Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтеза ИВО, стяжаем Условия чёткого, ясного, точного и корректного набора текста №… Синтеза ИВО собою, стяжая и возжигая Мыслеобраз: «Чёткость, скорость и ответственность в реализации качественного набора материалов №… Синтеза ИВО». 

Синтезируемся с ИВАС Валентин Ирина и, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза, входим в Глубину Выражения Поручения по набору текста Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Владыки ИВО, как Специализацией в ИВДИВО 4000 ИВР.

Синтезируемся с ИВ Отцом и, возжигаясь Синтезом ИВО, развёртываемся в зале пред ИВ Отца 4000 ИВР в форме служения. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, проникаемся Синтезом ИВ Отца и, впитывая Синтез ИВ Отца всем Телом, эманируем Изначально Вышестоящей Матери, стоящей в зале ИВ Отца, пропуская Синтез ИВО сквозь всё своё Тело. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжая, проникаемся Огнём ИВ Матери и, впитывая Огонь ИВ Матери всем Телом, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу, пропуская Огонь ИВ Матери сквозь всё своё Тело, входя в Синтез-Огненный Магнит ИВ Отца, входя в Огненно-Синтезный Магнит ИВ Матери.  
И, вспыхивая Магнитом ИВ Отца – ИВ Матери, направляем Магнит Отца-Матери на Устойчивость №… Синтезом ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В Магните Отца-Матери мы переходим в зал Набора Текста Синтеза на № … этаж в Здании Синтеза (по номеру Синтеза ИВО), в экополисе 4000 ИВР ВЦРМ и, сонастраиваясь с Огнём и Синтезом зала, организуем соответствующую среду.

            Оставаясь в этом Огне и Синтезе, физически набираем текст, чётко выражая Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца служения, обращая внимание на каждый знак, суть, смысл, контекст и звучание слова.

По окончании набора текста стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 4000 ИВР – Синтез ИВО, набранного фрагмента текста (или практики) и ещё раз проживаем корректность каждого слова – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Благодарим ИВ Отца – ИВ Мать 4000 ИВР, выходим из Магнита Отца-Матери и просим ИВ Отца зафиксировать Магнит Отца-Матери на нас на сутки. 
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Валентин Ирина. 

И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО 4000 ИВР Югра, эманируем в ИВДИВО Каждого, в ИДИВО Служебное каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь. 
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