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Мыслеобраз практики: Преодоление трудной жизненной ситуации Живой ИВО.
Задача практики:  вспомнить какую-то ситуацию, которая трудно решается, сформулировать её МО и стяжать преобразующую Живу, Огонь которой направить на преодоление сложившейся ситуации каждого из вас, в Воле ИВО. 
										Утверждаю КХ
Практика
на преодоление  трудной жизненной ситуации

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Метагалактической Живой ИВО, Огнём Метагалактической Живы ИВО ИВ УС Синтез Веры ИДИВО Вадим Тамара. Возжигаемся ядрами 12-го, 28-го Синтеза ИВО.
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и переходим на 4032-ое в/ст прис Метагалактического Проявления в зал УС ИДИВО ИВ Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся формой Полномочного Служения. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом Живы ИВО, и стяжаем фиксацию Живы ИВ Кут Хуми и Фаинь в ИДИВО каждого из нас. Входим в активацию, максимальной концентрации Живы ИДИВО каждым из нас, физически собою. 
Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на стяжания Дееспособной Живы ИВО для умения жить в трудных жизненных условиях, обстоятельствах, для преодоления, разрешения, обновления, творения условий, обстоятельств трудной жизненной ситуации каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с УО ИВО Изначальным Аватаром, проникаемся его Огнём и Синтезом и переходим в зал УО ИВО Изначального Аватара на 4092-ое в/ст прис Метагалактического Про. Развёртываемся в зале пред УО ИВО Изначальным Аватаром формой Полномочного Служения и ИДИВО каждого из нас. 
 И, синтезируясь с Хум Изначального Аватара стяжаем Эталонную Живу ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Живой. Всю Ядерность каждого из нас в максимальном своеобразии её на уровень Эталонного Ядра явления Живы каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь Живой ИВО, преображаемся ею каждым из нас, просим Изначального Аватара наделить каждого из нас Дееспособной Живой ИВО в развёртывании  способностей, возможностей вариаций, компетентностей, талантов каждого из нас. Умениями жить в разных жизненных условиях, обстоятельствах, и для их преодоления, преображения, разрешения, обновления. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжая, возжигаясь Живой ИВО, просим Изначального Аватара помочь нам овладеть условиями жизненной ситуацией, уметь примениться Живой ИВО каждому из нас, уметь действовать Живой ИВО в этой жизненной ситуации каждого из нас. И, возжигаясь всей полнотой Живы ИВО в каждом из нас, преображаемся ею физически, развёртываемся Живой ИВО в каждом из нас и применяемся этим. Стоим пред Изначальным Аватаром. (Идёт активация эталонной, дееспособной Живы. Жива ИВО вспыхивает в каждом из нас всем телом). 
Вспыхиваем в разнообразии Живой Изначального Аватара в каждом из нас, стремясь максимально выразить УО ИВО Изначального Аватара для овладения и управления Живой в данной жизненной ситуации, сконцентрированной на каждом из нас, собою.
И, синтезируясь с Хум Изначального Аватара, проникаясь, впитывая Живу ИВО, просим Изначального Аватара – научить нас владеть, управлять Живой, которая сейчас сконцентрирована на каждом из нас. По нашей компетентности и возможностям, по нашим талантам и способностям Аватарскости, любым ракурсом исполнения, доступным и возможным каждому из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО на 4096 в/ст прис Метагалактического Про, развёртываемся пред ИВО, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез Живы ИВО, входя в поток Живы ИВО и заполняемся ею. Заполняем Живой ИВО всё Синтезтело, стоящее пред Отцом, все клеточки, все ядрышки, атомы и молекулы - на все 100%, так, чтоб «аж из ушей Живой», «по всем сусекам».
Проникаемся, насыщаемся, впитываем Синтез Живы ИВО, Огонь Живы ИВО на умение жить в трудных условиях, в этих обстоятельствах, и на преодоление, разрешение, обновление условий данной ситуации каждого из нас. Насыщаемся, преображаемся. 
Глубже синтезируемся с Хум ИВО, и направляем весь стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез Живы ИВО каждого из нас на МО трудной жизненной ситуации каждого из нас для её разрешения в Воле ИВО. ((Произносим МО ситуации, которую нужно преодолеть, разрешить, обновить. Проживаем Волю ИВО на преображение этой ситуации. Смотрим голографически. Слушаем, проживаем рекомендации ИВ Вадим Тамара, ИВ Кут Хуми Фаинь, Изначального Аватара, ИВО на преодоление, разрешение, преображение ситуации).
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим ИВО, Изначального Аватара, ИВ Кут Хуми Фаинь, ИВ Вадим Тамара, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем Живой ИВО в каждом из нас. 
Развёртываемся всем преображённым, разрешённым, обновлённым, всем творением каждого из нас, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в сферу Подразделения Веры ИДИВО Херсон и в ИДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
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Коментарии к практике: Практика составлена по рекомендациям Философских Чтений 28‑го Синтеза «Изначальный Аватар», 14-15.11.2015 Подразделение Теурга ИДИВО 179 Изначальности, Челны.
