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. 
Практика преображения Cистемы Энергопотенциала каждого при вхождении в новое служение

  	Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.
  	Возжигаемся ядрами пройденных Синтезов, эманируя ядерный Синтеза ИВО собою, возжигаясь всеми 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами, 256-ю Основами и Началами собою, возжигаясь 1024-рицей каждого всем телом собою. 
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнём и переходим в зал УС ИДИВО на 4032 в/с присутствие Мг Про, оформляемся формой Полномочного Служения. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на преображение Системы Энергопотенциала каждого из нас при вхождении в новое Служение нами.
Далее, синтезируемся с ИВ Юлиан Мирослава, 2-го УС Синтез Слова Отца ИДИВО, идивность мощи генов, способностей, активности и обеспеченности, многомерная/ присутственно/ проявлено/ изначальная активность, иерархичность, преданность, 256 полей Слова Отца, словесность, органичность, Слово Отца, огонь метагалактической практики и метагалактическая практика Человека, Ученика, Праведника, Ипостаси, Служащего, Полномочного, Иерархического, Идивного, Творца, Аватара, Дочери и Сына. 
Переходим на 3970 в/с прис. Мг Про в зал УС ИВ Юлиан Мирослава. Проникаясь средой зала, синтезируясь с Хум ИВ, стяжаем, возжигаемся, Пламенностью, Огненностью, Синтезностью, Основностью Владык. Синтезируясь с Хум ИВ Юлиан Мирослава, стяжаем, возжигаемся Изначальным Синтезом Слова Отца ИВО, насыщаясь и проникаясь и направляя его во все Части, системы, аппараты, атомы, молекулы, ядра.
Выявляя Основы ИВ УС Синтез Слова Отца ИДИВО, просим ИВ Юлиан Мирослава преобразить нас и синтез нас обновлением Саморегулируемой Системы Энергопотенциала каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим, глубже проникаясь Изначальным Синтезом Слова Отца ИВО. И стяжаем у ИВ Юлиан Мирослава Метагалактическую Тяму перехода на обновлённую Саморегулируемую Энергопотенциальную Систему ИВО каждому из нас. 
  	И из зала УС Синтез Слова Отца ИДИВО, никуда не переходя, мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, как Владыками, ведущими каждого из нас. Стяжаем, возжигаемся, проникаемся Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза ИВО Владыки и Владычицы отдельно, различая эфирные излучения их эманаций и направляем Синтез и Огонь Владык также во все Части, системы, аппараты, атомы, молекулы, ядра. 
Просим ИВ Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением Системы Энергопотенциала каждого из нас в новом служении и развитии максимальной глубиной, осознанностью и компетентностью Слова Отца ИВО в каждом из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с ИВО Мг Про, переходим в его зал на 4096 в/с прис. Мг Про. Развёртываемся пред ИВО формой Полномочного Служения. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением Саморегулируемой Системой Энергопотенциала в нашем новом  служении. 
   	И, в зале у ИВО, мы, синтезируясь с ИВ 16-ти Метагалактических Царств (Владыки, Учителя, Логоса, Аспекта, Ипостаси, Сотрудника, Ведущего, Праведника, Адепта, Человека Изн., Человека Про, Ч-ка Мг, Человека Планеты, Животного, Растительного, Минерального) и ИВ 16-ти Метагалактических Стихий (Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Времени, Пространства, Субстанции, Силы, Воздуха, Воды, Земли, Плазмы), просим ИВ Царств и ИВ Стихий преобразить наш потенциал энергетики каждого из нас и синтез нас на обновлённое их выражение. 
И Владыки Царств, выделяют один шар Огня каждому из нас, Владыки Стихий – другой шар Огня для аккумулирования стихийно-царственного эфирного выражения каждого из нас предыдущего исполнения. 
	Мы синтезируемся с ИВО и начинаем излучать из себя Огонь, отдавая его в шары Огня Царственных и Стихийных Владык, которые зависают перед каждым из нас. Эманируем в них стихийно-царственное эфирное выражения каждого из нас предыдущего исполнения. Шары, которые наполняются предыдущими нашими эфирными выражениями, отдаём ИВО, отдаём всю отработанную, устаревшую, ненужную, несоответствующую новому служению энергетику, и по усмотрению ИВО и ИВ, направляем на благо восходящих эволюций, Царствам и Стихиям или нуждающимся в ней. 
И синтезируясь с Хум ИВО Мг Про, стяжаем два шара Огня Эталонной Энергетики для преображения Цельной Энергетики 16-ти Метагалактических Царств и 16-ти Метагалактических Стихий каждого из нас, входя в обновлённое состояние энергетики каждого из нас.
И возжигаясь, проникаясь шарами Огня Эталонной Энергетики, просим ИВО преобразить Цельную Энергетику каждого из нас, пережигая всё ненужное, несоответствующее Воле ИВО и нашему новому служению, новому званию, новой должности каждого из нас.
В зале образуется Отцовская эфирная среда, мы в ней. Мы просим ИВО включить  преображение Энергопотенциальной Системы каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО Метагалактики, стяжаем Синтез ИВО Метагалактики каждому из нас, как обменного выражения преображённой Системы Энергопотенциала. И преображая энергетику и эфирное тело каждого из нас, заполняя всё тело и поля  вокруг тела Цельной обновленной энергетикой Человеческого типа Метагалактических Царств и Стихий собою. Ищем преображения и проживания по телу
   	Энергопотенциал, с одной стороны - это система, а с другой стороны - это энергопотенциальная жизненная составляющая каждого. И преображённая жизненность начинает складываться нами и в зале Отца, и физически, преображая нас окончательно, переводя нас в обновленную Саморегулируемую Систему Энергопотенциала каждого из нас, с учетом всех потенциалов Слова Отца каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]  	И возжигаясь, преображаясь, мы возжигаемся этой преображённой Системой Энергопотенциала, полностью преображая потенциал жизни каждого из нас, так как это совершенно другие Основы Жизни и Служения, которые включают преображение потенциальных возможностей каждого из нас.
 	И, стоя в зале пред ИВО, просим ИВО преобразить имущественные возможности каждого из нас и каждому из нас. Где фиксируются: обновлённый потенциал, преображённые финансовые возможности, возможности здоровья, возможности образования, возможности культуры и всех других основ цивилизованности, которыми мы сегодня применяемся 16-рицей Жизни каждого из нас. 
   	Глубже синтезируясь с Хум ИВО, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, просим у ИВО Синтез и Огонь, Огонь и Духа, Дух и Света, Свет и Энергию на обновление всего стяжённого и преображённого. 
  	Благодарим ИВО, ИВ Кут Хуми и Фаинь, ИВ Юлиан Мирослава, ИВ Метагалактических Царств и Стихий, возвращаемся в физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИДИВО и в ИДИВО каждого, выходим из практики.  Аминь.  
 
Коментарии к практике: Адаптация 5-й практики 7-го семинара  «Школа ЭП Человека», 15-16.11.2014, ДИВО 190 Про Новосибирск, Ведущий:Тамара Даова. 

Рекомендации по завершении практики: Это всё называется Энергопотенциальный Синтез. Нужно заняться и заполниться с максимальной полнотой и выразимостью им буквально по 1024-м присутствиям Мг ФА.

