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Мыслеобраз практики: Преображение генетических записей ДНК каждого из нас на ДНК Изначальных Владык, Ведущих каждого из нас.
Задача практики: Преобразить ДНК каждого из нас

Комментарии перед практикой: Генетика сначала срабатывает на наши мысли и слова. Мы просто говорим букву, а для генетики, это команда, как строить условия в Доме. Всё, что мы выражаем вовне – срабатывает внутри. Мы говорим, пишем, печатаем – себе создаём. Ты подумал – ты сделал. Ты сказал – тебе сложили. Ты сильнее сказал, крикнул – тебе быстрее сложили.
Преображения генетики каждого из нас

            Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся Основами Дочери или Сына в каждом из нас. 
Возжигаемся ФА или синтез 256-рицей (у кого что есть). Возжигаемся ядрами Синтеза, ядрами Абсолюта ФА, ядра Абсолюта ИВО (если стяжены). 
Возжигаемся действующим Статусом, Ядром, сферой Полномочного Служением каждого из нас (называем полностью свой Статус и должность), возжигаясь всеми 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами, 256-ю Основами и Началами собою, возжигаясь 1024-рицей каждого всем телом собою.
Синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь, Ведущими каждого из нас, проникаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИДИВО на 4032 в/с присутствие Мг Про. Развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Полномочного Служения. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на преображение ДНК каждого из нас. 
Просим ИВ Кут Хуми и Фаинь преобразить, перезаписать генетические записи ДНК каждого из нас, на новый эталонный уровень развития, на новую концентрацию Духа, Огня и Синтеза ИВО. Просим ИВ Кут Хуми и Фаинь перевести, перезарядить, соорганизовать и сонастроить (со-настроить: Словом Отца настроить) генетику каждого из нас с их генетикой Изначальных Владык, для взростания, роста и правильной организации физического Тела каждого из нас
	(Помним, что записи генетические у нас Метагалактические, что мы не биологический объект Планеты, что вся Метагалактика нас со-творяет: Словом Отца Творит нас, что Владыки Ведущие каждого из нас фиксируют Творение Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.)
Глубже синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом ИВО. Воссоединяясь, сливаясь, проникаясь всем вышестоящим телом, стоящим в зале с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, входим во Владыку, Владычицу, становясь ведомыми Владыками. Входим в Пламенность, Огненность, Синтезность и Основность ИВ Кут Хуми и Фаинь, прося ИВ перезаписать, преобразить генетические записи в ДНК каждого из нас на генетические записи ИВ Кут Хуми и Фаинь, Ведущих каждого из нас.
	(Насыщаясь, преображаясь, ищем проживания. Проживаем, как в теле каждого из нас, во всех Частях, Системах, Аппаратах, во всех Ядрах идёт запись «всего во всём» от ИВ Кут Хуми и Фаинь. Все новшества, качества, свойства Владык входят, переходят в каждого из нас. Проживаем, как перестраивается, преображается, переписывается генетика каждого из нас на записи от Изначальных Владык, как перестраивается уровень энергетики физического тела. Идёт процесс перестройки. Допускаем это. На каждом из нас фиксируется, концентрируется, сосредотачивается вся Метагалактика.
	Каждая клеточка, каждое ядрышко, генетика ДНК, физическое тело – всё меняется, преображается. Меняется среда вокруг каждого из нас, меняются условия в Доме каждого, меняется физика каждого. Идёт фиксация ИВ Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас.
Проживаем, пока процесс насыщения не завершится, являя Изначальных Владык преображённой генетикой каждого из нас.) 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Мг Про, проникаясь его Синтезом и Огнём, вместе с ИВ Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВ Отца на 4096-ое в/с присутствие Мг Про. Развёртываясь в зале пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить генетические записи ДНК каждого из нас записями ИВ Кут Хуми и Фаинь. 
	И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВО на преображение, обновление генетических записей ДНК каждого из нас записями ИВ Кут Хуми и Фаинь.
	(Проживаем, как Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Творение на каждом из нас. Как идёт усиление, насыщение от Отца Огнём, Духом, Светом, Синтезом. Проживаем...)
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новую генетику, новую концентрацию Духа, Огня, Изначальности, Синтеза.
	И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем и вводим всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО каждого из нас, в ИДИВО служебное, в каждую оболочку Дома, сонастраивая её с оболочками ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь, и организуя концентрацию Изначальности от Изначально Вышестоящего Отца и Владык в ИДИВО каждого, как клеточек Изначально Вышестоящего Отца.
	(Проживаем фиксацию из ИДИВО Изначально ВышестоящегоОтца – 64-ю Изначальность, от ИВ Кут Хуми и Фаинь – 32-й Изначальности, насыщаемся, проникаемся, преображаемся Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца и Владык до полного насыщения.)
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь преображёнными, обновлёнными генетическими записями ДНК каждого из нас, эманируя всё стяжённое, возожжённое и ИДИВО, в сферу подразделении ИДИВО, в ИДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
