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Задача практики: Преображать дела, планы, идеи, конструкции, реализации  поручений каждого из нас и синтез нас срочностью их выполненности, дееспособностью, выраженностью и их реализацией.
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		 На любое дело, план, конструкцию (служебную, личную: дом, работа, семья,) каждого из нас, и для того, чтобы это Дело сложилось, получилось и реализовалось согласно Методикам и Технологиям Идивного Метагалактического Управления, нужно стяжать: Искру, Волю, Дух, ФА - выражение, Силу, Содержание, Субъядерность, концентрацию ИДИВО, Огонь, Синтез, Основу, Методы и Технологии ИВО.

Практика управления
творческими делами, планами, идеями, каждого из нас

		Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.	Возжигаемся концентрацией Огненной Нити каждого из нас, возжигаемся Нитью Синтеза внутри Огненной Нити, включая Ядра Огня и Синтеза внутри каждого из нас. Концентрируем максимальный объём Огня и Синтеза, который можем столпно пропустить физически собою.
Возжигаемся всей 80-рицей Ядер Синтеза ИВО, (независимо от пройденных Синтезов. Ядра пройденных Синтезов фиксируем в позвоночнике и головном мозге, потенциальных - по телу), эманируя 80-ядерный Синтез ИВО собою, возжигаясь всеми 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами, 256-ю Основами и Началами собою, возжигаясь 1024-рицей каждого всем телом собою.
Возжигаемся Лотосом Духа каждого из нас, возжигая Эталонное Тело Духа на Зерцале Лотоса. Возжигая 256-ть объёмов Духа в Лотос Духа каждому из нас, возжигая 256 Лепестков Лотоса, расширяем потенциал Духа каждого из нас.
	Возжигаясь фиксацией, концентрацией ИДИВО на каждом из нас и синтез нас, возжигаемся сферой ИДИВО каждого и сферой ИДИВО Служебной каждого из нас.
Синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИДИВО на 4032 в/с присутствие Мг Про. Развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Полномочного Служения. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на преображение Дел каждого из нас, прося ИВ Кут Хуми и Фаинь развернуть Теофу Синтеза Дела каждого из нас, явленного Изначально Вышестоящим  Отцом каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальными Вышестоящим Отцом Мг Про, проникаясь его Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВО на 4096-ое в/с присутствие Мг Про. Развёртываясь в зале пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом ИВО, прося ИВО преобразить новое Дело, начатое Дело – Дело каждого из нас, называя Дело, которое хотим преобразить. 
И возжигаясь Синтезом ИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ричным Лотосом Духа каждого из нас, развёртывая 256 Лепестков Лотоса вокруг Тела Духа на Зерцале Лотоса. Глубже синтезируясь с ИВО, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, ставим на Зерцало в центр Лотоса Дело каждого из нас (Тело-Дело. Отдаём Дело в Тело). 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО на активацию и возжигание 256-ти Лепестков Лотоса Духа каждого из нас. Направляем 256 Синтезов ИВО на 256 Лепестков Лотоса каждого из нас, активируя, насыщая, преображая Лепестки Лотоса каждого из нас Духом, Огнём, Синтезом ИВО. Концентрируем весь Дух всех Лепестков Лотоса на Системы Дела каждого из нас, в центре Лотоса. 
(Лепестки Лотоса эманируют собою Дух, который охватывает собою Системы Дела и насыщает их дееспособным Духом). 
Насыщаем, проникаемся, заполняем Духом каждую Систему Дела, записывая технологическими Системами Духа и Духом движение, рост, выявление и явленность Дела каждого из нас каждым из нас физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, проникаемся фиксацией Духа в Деле каждого из нас собою. (Проживаем, пока процесс насыщения самостоятельно не завершиться.)
И, возжигаясь, преображаясь, свёртываем Лотос Духа в Тело каждого из нас, стоящее пред Отцом. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем Волю ИВО на Дело каждого из нас. Проникаемся Волей ИВО, насыщаемся, проживаем Волю ИВО. 
И возжигаясь Волей ИВО на Дело каждого из нас, синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО, стяжаем технологическую цепочку Воли ИВО этого Дела каждого из нас. Просим ИВО, ИВКХФ записать эту технологическую цепочку Воли ИВО в Дело каждого из нас, складывая разные виды Воли ИВО, собирая конструкцию разных видов Воли ИВО в правильные действия Волей ИВО и Духом, с притяжкой Воли ИВО в нужное действие, в нужное Дело, в нужную Часть. (Проживаем).
И возжигаясь Волей ИВО, возжигаясь Духом ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, который координирует Дух и Волю Дела каждого из нас, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, преображённым, синтезируясь с Хум ИВО, воскрешаем или стяжаем Искру ИВО Дела каждого из нас. 
(Если это твоё Дело, если на это Дело была Воля Отца, Воля Изначальных Владык, то, Искра этого Дела уже есть. Она записана, заповедана Волей Отца и Владык в Огненной Нити Столпа каждого из нас. Проживаем Огонь Огненной Нити, сканируем позвоночник и проживаем Огонь этого Дела. 
ИВ КХ сам решает, какую Искру вам дать. Можете спросить сейчас цифру, и потом уточнить у ИВ КХ специфику этого типа Искры. Для примера, 5-я Искра, может быть, связана со смысловой и силовой концентрацией, 7-я – с атмичностью, и так далее). 
Фиксируя Искру ИВО на Деле каждого из нас, возжигаемся, вспыхиваем Искрой ИВО. Вокруг Искры развёртываем и фиксируем искренность Духа Дела ИВО, Условия дееспособности и реализации этого Дела. Координируем Дух и Волю этого Дела. 
Возжигаясь максимальной насыщенностью Синтеза, Огня, Воли, Духа ИВО, насыщенностью действием, дееспособностью, насыщенностью «всё во всём», развёртываем эту дееспособность, насыщенность, устремлённость по всем Частям, Системам, Аппаратам на реализацию Дела каждого из нас в любых его вариантах исполнения. (Проживаем).
Далее, синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО на наши деловые бумаги, бумаги Дела каждого из нас, документооборот, который действует в Деле. Стяжаем Силу взаимодействия Смыслов текста всего документооборота в любом формате на любом носителе его, текстов бумаг Дела каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом на каждого из нас. И возжигаемся уровнем этой Силы взаимодействия. (Нужно возжечь Силу не ниже 10-й - Силы Потенциальной, лингвистической, 11-я- экоматическая, 12-я – экосферная. Может быть 16-я, 32-я.) И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, развёртываем активацию соответствующей Пассионарно-образующей Силы соответствующего уровня взаимодействия всего документооборота в любом формате на любом носителе его, с бумажными носителями Дела, каждого из нас Идивно вокруг каждого из нас. 
И синтезируясь с ИВО, стяжая Синтез ИВО, стяжаем сферу и концентрированную среду Субъядерности на уровень нашего Дела в ИДИВО каждого из нас в целом. Формируя сферу с определённой Субъядерной средой, как качество дееспособности и деятельностности Делом каждого из нас вокруг каждого из нас. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Содержание Субъядерности, прося записать его в каждое Ядро среды Субъядерности сферы Дела каждого из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, развёртываем среду Содержания вплоть до физики, проникаясь ею. И проживаем среду Содержания Субъядерности вокруг каждого из нас, вокруг каждого Дела каждого из нас и даже физически. (Среду Содержания разворачиваем в офисе, в компании, там, где нужно для Дела каждого из нас. Эта среда Субъядерности идёт из одного из 64-х присутствий Мг ФА). 
Возжигаясь Духом, Искрой, Субъядерностью, Содержанием, Силой и Волей ИВО Дела каждого из нас, вспыхивая этим, созидаем Поток движения Дела каждого из нас в нужном направлении. Вспыхиваем методологией движения потока субъядерности Дела каждого из нас на основе включённых качеств, свойств, знаний, методов, компетенций, полномочий и профессионализма каждого из нас. (Проживаем всем телом, созидаем, не спешим, пока процесс не завершится самостоятельно).
И, создавая поток Дела каждого из нас Синтезом Субъядерности и уровнем образующей Силы, действующей в каждом из нас и в синтезе их, мы, синтезируясь с Хум ИВО и возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем Оболочку ИДИВО, фиксированную на каждом Деле каждого из нас. И, возжигаясь концентрацией ИДИВО на Деле каждого из нас, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Дела каждого из нас из ИДИВО в целом в синтезе их собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим ИВО включить Дела каждого из нас во взаимодействие с Субъядерной и Силовой средой ИДИВО каждого из нас, стяжая Синтез ИВО и преображаясь им. 
(Понимаем, что система взаимодействует с Субъядерной средой, Субъядерная среда взаимодействует с Силами от этих взаимодействий. Системы влияют на Субъядерность, на качество Субъядерности. А эти эманации Субъядерности включают новые Системы и Условий от Отца и Владык вокруг каждого из нас.) 
И в синтезе всех составляющих: Силы, Субъядерности, Духа, Искры, Содержания, Воли ИВО и концентрации ИДИВО, их взаимного действия каждым из нас мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Теофу Дела каждого из нас ракурсом Финансовой Основы во всех инструментах, задействованных в каждом из нас в синтезе их. 
	И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, входим в Теофу Финансовой Основы Дела каждого из нас, включающую в себя все наши качества, свойства, всю нашу компетенцию, профессионализм в синтезе их каждым из нас любым ракурсом взаимодействия. 
И возжигаемся, преображаемся новым уровнем фиксации ИДИВО, новыми Условиями от Владык и Отца на Деле каждого из нас, и новой выразимостью ИДИВО каждым из нас Теофой Финансовой Основы Дела каждого из нас физически собою. Просим ИВО помочь нам развернуть, установить, включить, применить реализацию Теофы Дела каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываем, устанавливаем, применяем, включаем, реализуем Финансовую Теофу ИВО каждого Дела каждого из нас, каждым из нас физически собою. И, развёртываясь Теофой реализации Дела каждого из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое каждому участнику Дела каждого из нас.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО, стяжаем у ИВО ФА-выражение Дела каждого из нас, развёртываясь и преображаясь ФА-выражением Дела каждого из нас. (Проживаем, фиксируем из Хум ИВО в Хум каждого из нас концентрированный заряд ФА-выражения Дела каждого.)
		И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим ИВ КХФ, ИВО развернуть  Теофу продвижения и реализации Дела до его полного логического завершения и помочь нам в срочности выполненности Дела, в дееспособности исполнения Дела, выраженности, явленности и реализации всего стяжённого, возожжённого, активированного каждым из нас физически собою.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь физически, развёртываем Теофу Дела каждого из нас вокруг каждого из нас.  
И эманируем  всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас, 
в сферы подразделений ИДИВО и выходим из практики. Аминь.

      
































