Практика хождения по Реальностям Мг Фа с 1-й по 4096-ю
(Все наши части, у всех Служащих, идут и по Реальностям Мг Фа, 
по ним ходят только с Абсолютом Фа) 
· Работа и тренировка по Реальностям даёт больше возможностей.
· Это опыт, который каждый нарабатывает САМ! Нарабатывает Пламенность, Синтезность и Ипостасность.
· Выходя в другие Реальности, мы там собираемся по-другому из субъядерности.
· Мировое синтезное тело овладевает новым Синтезом, а потом этим Синтезом овладевает и Физическое тело. Мы начинаем пользоваться этими частями и это называется Синтезностью, когда эти Реальности фиксируются на наше тело.
· Меняются границы нашего восприятия.
· Части цельно фиксируются в нас физически, и мы начинаем жить в синтезе этих Реальностей.
Возжигаясь всем Синтезом и Огнём, возжигаюсь возожжённостью Чаши Хум, активируя Нить Синтеза, возжигаясь всеми (к-во) Ядрами Синтеза и заполняя Синтезом свои Части ИВО, все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации и Должностную Компетенцию ИВДИВО моего Служения, возжигая Синтез в ядре каждой клеточки физического тела и доведя Чашу Хум до возожжённости. Возжигаюсь формулой: Творения Созидания Репликации Жизненной материализации Огнём Жизни. Возжигаюсь Абсолютом Фа.
Синтезируюсь с АСи КУТ ХУМИ ФАИНЬ 2-й Реальности Мг Фа, возжигаясь и проникаясь их Синтезом, перехожу в зал ИВДИВО (16320 в/с присутствие), развёртываясь в форме Служения пред АСи КУТ ХУМИ ФАИНЬ, приветствуя и представляясь. (Можно войти своим Пламенем в Пламя
АСи и насыщать своё Пламя, проникаться Пламенем АСи. Пламя прожигает ваши Части, переплавляет блоки, сонастраивая вас с Огнём. Пламя фиксируется на ваш Огонь Кундалини и разрабатывает вас. Потом идёт по Ядрам Синтеза. И вам надо задействовать Пламенем спинной и головной мозг. Взяв Пламенность, ты воспитаешь в себе Нить Синтеза в позвоночнике, потом действуешь в этой насыщенности). Синтезируюсь с АСи КУТ ХУМИ ФАИНЬ своим Ядром Служения с Ядрами Служения КХФ, своей Нитью Синтеза с Нитью Синтеза КХФ, сопрягая Нить Синтеза и Ядро Синтеза с КХФ, проникаясь этим, вспыхивая Синтез Синтезом Ядер между собою. Синтезируюсь Хум с Хум АСи КУТ ХУМИ ФАИНЬ, стяжаю и возжигаюсь Синтез Синтезом ИВО, прося направить Условия, Огонь, Системы и Синтез на освоение 2-й Реальности Мг Фа, её восприятия си/физически собою в выражении мираклевого действия, в выражении и разработке ММЧ Мг СО ИВО ВЦРМ ФА. 
И проникаясь, заполняюсь данной 4-рицей АСи КУТ ХУМИ ФАИНЬ, как бы укутываясь Синтезом Синтеза ИВО, делаю шаг и перехожу во 2-ю Реальность Мг Фа, становясь на площадке перед ДО 2-й Реальности, чтобы адаптировать немного свои си/тела и свой внутренний мир с 2й Реальностью, где я развернулась. Рассматриваю здание ДО перед собою, описывая его себе: этажность, архитектуру, материал. Моя задача: смотря на здание, смотря вокруг себя, прожить, почувствовать, расшифровать вокруг себя материю 2-й Реальности. И прожить стопами, что подо мной 2 Реальности в синтезе с Физической.
Далее синтезируюсь с ИВ Отцом 2-й Реальности, возжигаясь и проникаясь его Синтезом, перехожу в здание Дома Отца 2-й Реальности, в вершинный зал, становясь пред Отцом в форме Служения, приветствуя и представляясь, пытаясь смотреть Головерсумом, Оком, воспринимая Отца статусом на статус. И впитывая взгляд Отца, заливаюсь Отцом, телом проживая это. (Можно войти своим Пламенем в Пламя Отца или стяжать Пламя Отца, Магнит в Пламени: с Пламенем Отца Матери, КХ Фаинь).
Синтезируюсь ХУМ с ХУМ ИВО, стяжаю и возжигаюсь Синтезом ИВО, стяжая Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь, Воскрешение, Пробуждение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практику, Могущество ИВО, пространственно-временные характристики, константы, сути и условия ДО 2-й Реальности, стяжая 4097 мерностных огней этой Реальности и прося ИВО сонастроить мой мозг и части видеть мерностно.
И, возжигаясь этим, заполняясь и проникаясь этим, из зала ИВ Отца эманирую 4097 мерностных огней по Реальности, сонастраиваясь с ней. Синтезируюсь с ИВО и стяжаю Голограмму данной Реальности, ядро, ядро ММЧ
 Мг СО ИВО ВЦРМ Фа, природу, Форму Абсолюта Человека + заряд Огня, заряд Духа, заряд Света, заряд Энергии, максимально проникаясь этим. И, синтезируясь ХУМ с ХУМ ИВО, стяжаю Цельный Синтез и Цельный Огонь данной Реальности, возжигаясь и преображаясь этим.
И вспыхивая этим, синтезируюсь с ИВ Отцом и стяжаю явление ИВО собою Столпно физически. И, возжигаясь Столпом ИВО, проникаясь Столпом, сливаясь с ИВ Отцом Часть в Часть, где я Есмь Часть ИВО, синтезируя все Части свои с Частями ИВО, все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации и Должностную Компетенцию ИВДИВО своего Служения с ИВ Отцом. И насыщаясь, возжигаясь, пробуждаясь, активируюсь явлением ИВО «всего во всем» должностной компетенцией ИВДИВО Служения своего, полномочиями, подготовками.
И, синтезируясь с Нитью Синтеза ИВО, стяжаю Нить Синтеза ИВО в Столп ИВО физически собою (пауза). И вспыхиваю Нитью Синтеза ИВО в явлении цельности всего Тела собою в явлении Столпа ИВО. И вспыхивая, преображаюсь этим, стяжая Синтез двух Реальностей Мг Фа: физической и 2-й, в синтезе их, синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом ИВО, Столп ИВО разворачивается всем Телом, опускается в ноги, уплотняя концентрацию Синтеза в Теле, а Нить Синтеза фиксируется в Столп, идя по позвоночнику до Южного полюса по ногам в стопы, и ИВО офизичивается 2-й Реальностью. Я возжигаюсь Синтезом двух Реальностей.
Синтезируясь Хум с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаюсь им, прося преобразить меня в максимальной глубине этим. И вспыхивая всем этим собою, прошу ИВО насытить этим каждого Человека территории подразделения Одесса и каждого Человека Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов.
Благодарю ИВО. Благодарю АСи КУТ ХУМИ ФАИНЬ. 

Синтезируюсь с АСи Харитоном и Вересой, возжигаясь их Синтезом и Огнём, перехожу в Зал АСи Харитона Вересы, развёртываясь в форме Служения пред Аватарами, приветствуя и представляясь. (Можно войти в Пламя АСи). Синтезируюсь с АСи своим Ядром Служения с их Ядрами Служения, своей Нитью Синтеза с Нитью Синтеза АСи, сопрягая Нить Синтеза и Ядро Синтеза с АСи, проникаясь этим, вспыхивая Синтезом Мг СО Ядер между собою. Синтезируюсь Хум с Хум АСи Харитона Вересы, стяжаю и возжигаюсь Синтезом Мг СО ИВО АСи Харитона Вересы, прося АСи активировать Психодинамическое мастерство моей ММЧ Мг СО ИВО ВЦРМ ФА для улучшения глубины качества видения и слышания этой частью и её дееспособности. И проникаясь, заполняясь Синтезом Мг СО ИВО АСи Харитона Вересы, проживаю активацию Психодинамического мастерства в части. Психодинамика разрушает разные структурности в части. И я прошу АСи Харитона Вересу сжечь те некорректности, структурности в Части, которые мешают Психодинамическому мастерству и её дееспособности во мне, прося за них прощения. Проживаю, как отваливаются ненужные блоки, записи.
 Синтезируясь Хум с Хум АСи Харитона Вересы, проникаюсь их Психодинамическим мастерством, заполняясь там, где сожглись блоки Психодинамического мастерства, чтобы появилось движение в этой части. Заполняюсь (пауза). Благодарю АСи Харитона Вересу.

Возвращаюсь в зал ИВО 2-й Реальности, в форме. Синтезируюсь Хум с Хум ИВО и стяжаю у ИВО видение и слышание ММЧ Мг СО ИВО ВЦРМ Фа Психодинамическим мастерством во мне, стяжая видение ИВ Отцом как Служащим, прося преобразить меня видением ИВО, прося снять шоры, границы, поставленные собою, прося прощения у ИВО. И проникаюсь видением ИВО, заполняясь на 100% (пауза), возжигаясь, преображаюсь.
Синтезируясь Хум с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить меня всем стяжённым и возожжённым в этой практике. И, возжигаясь, преображаюсь им. 

Благодарю ИВО. Благодарю АСи КУТ ХУМИ ФАИНЬ, благодарю АСи Харитона Вересу.
Возвращаюсь в физическое выражение собою (пауза). И, развёртываясь физически Синтезом двух Реальностей Мг Фа, эманирую всё стяжённое и возожжённое по Планете Земля в целом, по Метагалактике Фа в целом, в подразделение ИВДИВО Одесса в целом, эманирую каждому Человеку, живущему Планетой Земля и Метагалактикой Фа, в синтезе их, физически собою, эманирую в ИВДИВО каждого, разворачивая ИВДИВО каждого не вокруг Тела, а вокруг Планеты Земля, и ИВДИВО в целом. И выхожу из практики. Аминь.

Практика составлена 12.02.2018г Владыкой ИД Синтеза Иерархизации ИВО 3987 ИВР, 
ИВАС Фадея Елены, Полтавцевой Валентиной, Ипостась.

Практику проверила Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 3987 ИВР Одесса, ИВАС Иосифа Славии Остапчук Елена, Учитель.
� Входите в Пламя Кут Хуми Фаинь, становясь на зерцало. АСи становятся по бокам. Синтезируетесь с Хум Кут Хуми – его Пламя, с Хум Фаинь – её Пламя. Из Хум синтезируетесь с телом Кут Хуми – Пламя всего тела, с телом Фаинь. И далее синтезируетесь с ИВДИВО Кут Хуми и ИВДИВО Фаинь, не важно какое ИВДИВО – какое сработает. И Пламя ИВДИВО. И входим в Пламенность Кут Хуми Фаинь в целом, проникаемся Пламенем всем Телом. Пламя проходит сквозь Тело, охватывая голову, руки, ноги, туловище. Насыщаем все части 4096, все системы, аппараты, частности. И Пламя не вовне вокруг вас, а внутри вашего тела, как Человека, Посвящённого, Служащего. Проживайте: Хум, Тело, ИВДИВО – 3 главные позиции Пламенности. Отпускаем своё Тело, и Тело психодинамически повторяет движение Пламён. Постарайтесь расслабиться. Тело качается как на волнах вместе с Пламенами. Тело расслаблено, но концентрировано на те условия, которые должно исполнить. ПЛАМЯ ПРИМЕНИМО ВЕЗДЕ. Тело становится более пластичным Пламенем.


� ММЧ - Многомерная многоклеточная Часть.
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