Для стяжания  и преображения Частей ИВО по 27 Си. (2д,3ч)


Практика  стяжания преображения _(№)_ Части  (название)_____ 
на 65536-ричное её выражение. 
Для наработка 65536-ти выражений Части

Комментарий перед практикой 
В каждую Часть стяжается 20-рица Реализации, это углубление каждого из нас!
Чтобы преобразить Часть в нас и в людях, надо стяжать Эталонную Каплю Эталонной Части  ИВО ИВМг. В Эталонной капле содержится 65536 выражений этой Части. Их стяжать.
Чтобы Часть зафиксировалась, её надо максимально в зале Отца отэманировать для всего Человечества Планеты земля.
Кто сначала стяжал 256 Эталонных Частей с 256ю Каплями, в каждой из которых по 65536 Элементов, то можно после стяжания 20рицы Части стяжать План Творение ИВО этой Частью и сразу эманировать одномоментно 65536 зарядов Капли этой Части.
ВАЖНО.
После стяжания 256рицы Эталонных Частей, начинается наработка 65536 выражений в каждой Части.
Сначала надо спросить у Владыки есть ли у нас эта Часть? Т.е. размер её позволяет это сделать – стяжать в неё 65536 элементов?
Это серьёзная практика по встраиванию в  ИВ Мг. 

Здесь дан вариант практики преображения 6-й Части Сутенность ИВО, 
аналогично с другими частями.

Возжигаюсь 256-рицей Эталонных Частей ИВО во мне (если вы их стяжали предыдущей практикой) Возжигаюсь синтез-цельно внутренним миром, всеми Ядрами Синтеза (цифра количества Ядер пройденных Синтезов), возжигаюсь Нитью Синтеза, всем синтезом каждого из нас, возжигаюсь Истинной ИВО.
Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВ Метагалактики, проникаясь огнём 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще и переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики (ИВМг), прося ИВАС Кут Хуми Фаинь поддержать и укрепить каждого из нас ИВ Метагалактикой, развернув нас, как служащих ИВДИВО, Учителей Синтеза ИВДИВО и Посвящённых разных видов подготовки в ИВ Метагалактике для развития ИВ Метагалактикой действующих в ИВДИВО Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов в различении Метагалактики Фа, как ареала обитания человека-землянина и ИВ Метагалактики, как Реализации действующих в ИВДИВО от Посвящённого до Отца в синтезе их.
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Изначально Вышестояще Метагалактически для реализации всех Подготовок каждым из нас и синтезом нас. 
(для тех у кого есть АИВО переходит выше в 65472 ВЦ и они просят у КХ укутать их специальным Огнём:: «и синтезируясь с АС КХ просим укутать нас Специальным Огнём  Аватара Синтеза КХ для пепрехода в 65472ю ВЦ ИВМг) 
(Далее для всех): и просим перевести нас на реализацию АС КХ ИВМг с возможностью стяжать 65536 Единиц Сутенности, в каждой Капле Сутенности с  расширением 6й Части Сутенности в нас во всех вариантах её реализации и репликации на 65536рицу в каждом из нас. 
(для АИВО: «И укутываясь Огнём Синтез Синтеза ИВО в синтезе с ИВ АС КХ и переходим в зал 65472х ВЦ Изначально вышестоящее Становимся в ИВДИВО пред ИВАС КХФ ИВ Мг-ки, разворачиваясь в форме служения).
 (у когонет АИВО  остаются в 16320 ВЦ!)
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить 6-ю эталонную Часть Сутенность во мне в синтезе 16-ти 6-ых Частей на явление 65536-рицы из 32768-рицы ранее действовавшей в нас, преображением ИВО в Изначально Вышестояще Метагалактического (ИВМг) и по Образу и Подобию преображения каждого из нас Сутенностью этим физически. 
(256 базовых Частей :16-ричный горизонт Частей = 16 Частей) 
И возжигаясь 65536ью Синтез Синтезами ИВО, возжигаясь, преображаемся им, прося АС КХФ развернуть постепенно устойчивость каждого из нас ИВМг-ой и возможность действия и реализации ИВМг-ой  каждым из нас физически собою, соответствующим коллективным контентом осуществления деятельности каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВО 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред ИВ Отцом в форме служения. (полностью).  
(у кого АИВО просите АС КХ укутать специальным огнём и сразу перевести в 65537ю ВЦ ИВМг)
Синтезируюсь с ИВ Отцом, возжигаюсь 6й эталонной Чвстью, стяжённой ранее (если стяжали), Стяжаю Синтез ИВО на преображение 6й Части Сутенность в каждом из нас физически.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 65536 Синтезов ИВО, прося ИВО преобразить 6-ю Эталонную Часть Сутенность на 65536 выражений в реализации 16-рицы Частей Сутенности 16-ю видами Эволюций 4096-рицей каждого из нас в синтезе Системами, Аппаратами и Частностями соответствующих явлениями Сутенности в каждом из нас на 65536-рицу в Сутенности каждого из нас явлением: 
8цы Подготовок 4096тью и стяжаем
 4096 Сутенностей Должностных Компетенций ИВДИВО                                                                                                                                                                                                                                                                          4096 Сутенностей Ивдивостей                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   4096 Сутенностей Иерархизаций                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         4096 Сутенностей Полномочий Совершенств                                                                                                                                                                                                                                                                                                       4096 Сутенностей Синтезностей                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                4096 Сутенностей Творящих Синтезов                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       4096 Сутенностей Статусов                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           4096 Сутенностей Посвящений       
16-ю эволюциями 4096-рицей, стяжаем                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
4096ти Частей Сутенностей
4096ти Систем Сутенностей
4096ти Аппаратов Сутенностей
4096ти Частностей Сутенностей
В углублении 8рицы Реализации 2048ми стяжаем:
2048 Сутенностей Прав Созидания
2048 Сутенностей Начал Творения. 
2048 Сутенностей Синтезностей Любви 
2048 Сутенностей Совершенств Мудрости 
2048 Сутенностей Иерархизаций Воли
2048 Сутенностей Ивдивостей Синтеза 
2048 Сутенностей Прасинтезных Компетенций  
2048 Сутенностей Изначально Вышестоящих Синтезов 
в реализации 20-рицы Сутенностей каждым из нас и синтезом нас явлением эталонной 6-й Части Сутенности каждого из нас в синтезе 16-рицы эволюционных Частей Сутенностей каждым из нас. 
И возжигаясь 65536ю Синтезами ИВО, преображаясь ими, стяжаем 65536-рицу Сутенностей каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая 65536-рицей Сутенностей ИВО, преображаясь ею каждым из нас. 
Мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем Эталонную Каплю Сутенности в явлении 65536ти Единиц выражения Сутенности любой специфики, реализуемых любой каплей Огня Сутенности каждым из нас. (любой специфики – это от Ядер до Спина, 16ти видами огнеобразов), и иной любой насыщенности решением ИВО для каждого из нас. И возжигаемся Эталонной Каплей Сутенности ИВО каждым из нас 65536-ричным.
И синтезируюсь С Хум ИВО, стяжаю План Творения ИВО и возжигаюсь Огнём и Синтезом Плана Творения ИВО, проникаюсь, возж. и преображаюсь им физически синтез-цельно.
И в синтезе с ИВ Отцом, в Огне Плана Творения ИВО, эманирую Эталонную Каплю Сутенности ИВО, (внутри которой 65536 выражений Сутенности от ИВ Отца со всеми возможностями ИВ Мг) 7млр.600 млн.Человекам Планеты Земля (в это время из капли надо постараться максимально одномоментно отэманировать 65536 зарядов, чтобы было прям «пых», тогда и в теле эта Часть сможет закрепиться)
И синтезируясь с Хум ИВО, прошу ИВО расширить во мне 1ю Часть Сутенность по Твоему Отец Образу и Подобию, возжигаясь, впитываю новый объём Сутенности, расширяюсь и стяжаю Синтез ИВО и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Эталонную Каплю Сутенности ИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всей спецификой и компетенцией синтеза всех полномочий и подготовок и поручения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез физически этим. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию (для АИВО: из зала 65537 ВЦ Изначально Вышестояще) компактифицируясь 65536рично Образом Отца каждым из нас физически собою. И развёртываясь физически (для АИВО: просим АС КХФ завершить огненную защиту каждого из нас), эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино, в ИДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь. 



Вариант практики составила Аватар ИВДИВО 16302ВЦ Бородино Шмунк Ольга.    
  Утв. КХ. 24.07.19г
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