
Практика стяжания 15 видов Человека
(адаптирована для иней, на основе практики из 40 Янского Синтеза 09.2018)

Мы вначале собою внутренне организуемся в настройке с Аватарами, после ключевым инструментом Служащего Творения вовне будем это собою выражать. Как только включается Аватареса через чистоту, допустим Славия включится через чистоту Синтеза и Часть 191-я – Аватара Синтеза, Славией зазвучит в чистоте Синтеза как такового, произойдёт состояние слиянности двух Начал в цельность Иосифа Славии между собою, и как когда-то раньше мы становились между парой Аватаров и возжигалась их отцовская Часть именно нас. В этом процессе важно чтобы тело синтезфизическое не просто это стяжало, а оттренировало и наработало в себе этот вид Синтеза и Огня.
Возжигаемся АС КХ в зале ИВДИВО 192 ВЦ, стяжаем вхождение в 16-ю Часть, она же 192-рая в явлении стабилизации типов человека, Изначально Вышестоящий Дом ИВО. Развёртываем каждый 192-ю Часть в 256-рице базовых Частей в каждом из нас. Это сфера вокруг вашего тела. Синтезируемся с АС КХ мы входим в стяжание Огня Синтеза возжигаясь как таковым явлением Огня от АС КХ и заполняем 192-ю Часть – Изначально Вышестоящий Дом ИВО, Огнём АС КХ и возжигаемся. Синтезируясь с АС КХ стяжаем 192-ю – Изначально Вышестоящий Дом ИВО, явление Поядающего Огня, каждому из нас. Это тренинг-стяжание. И насыщаем весь объём сферы ИВДИВО явлением Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Дома ИВО. Это Поядающий Огонь АС КХ, заполняя им весь внутренний объём сферы, но не тела. Тело будем заполнять чистотой АС Фаинь. Делаем.

АС Фаинь: (эталонное явление) высокая статная женщина, волосы тёмные, она выше Аватара КХ, глаза серые с голубым отливом. От неё мы будем стяжать чистоту вида материи. Проникаемся АС Фаинь и слушаем какой вид материи она несёт, вершина материи. Прасинтезность. Это условия внутреннего, Дома. Проникаемся телом Прасинтезностью как видом материи. Эта материя движется вокруг вашего тела. Синтезируясь с Хум АС Фаинь стяжаем чистоту Прасинтезности внутренне в объёме материи тела синтезфизически в усилении 192-й Части Изначально Вышестоящий Дом ИВО. С реплицированием стяжания по всем 192-ым Частям 16-ти видов каждой из 256-рицы. Заполняясь Прасинтезностью.

Синтезируемся с парой АС КХ Фаинь и стяжаем цельность Поядающего Огня в чистоте Прасинтезности Изначально Вышестоящим Домом ИВО в росте и формировании 15-ти типов человека Синтезом ИВО. Заполняемся. Попробуйте увидеть, как заранее в среде вашего ИВДИВО сформированы условия и огнеобразами 15ти видов эталонного типа человека, перед вами полукругом лёгкие абрисы условий стяжания эталонного типа человека. Благодарим АС Кут Хуми Фаинь, проникаясь 192-й ВЦ.

Аватар Синтеза.
Синтезируемся с ИВАС Иосифом и Славией. Переходим в 191-ю ВЦ в зал Иерархии ИВО. Синтезируемся с АС Иосифом, возжигаемся лично каждым из нас 191-й Частью, возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза в каждом. Синтезируемся с Хум АС Иосифа и стяжаем Синтез Воли ИВО в эталонности заполнения 191-й Частью. И максимально синтезфизически развёртываясь в 191-й ВЦ. Концентрируемся на явление АС Иосифа Огнём Воли, и проникаясь стяжаем 15-й тип человека явлением Огня Воли и насыщая внешние условия Аватара Синтеза как Части Огнём Воли в каждом из нас. Просьба к Аватару Иосифу – организоваться, чтобы включилось видение, взгляд, проживание, чувства присутствия нас в зале. Возжигаемся накоплением явления Огня Воли, мы приглашаем и просим выйти АС Славию. 

АС Славия: (эталонное явление) среднего роста, волосы тёмно-русые, от кожи как капельками сияет Синтез так как она несёт чистый Синтез.

Синтезируемся с АС Славией, стяжаем Синтез Воли ИВО 15-тым видом человека – Аватар Синтеза. И возжигаемся, стяжая чистое явление иньского выражения Синтеза из записей Синтеза. От её тела звучит чистый Синтез. Мы насыщаемся чистым Си, стяжая сопрягаем чистый Синтез АС Славии и от её тела, идущий к каждому из нас. Сопрягая с внутренними записями Синтеза в нас. И вспыхивая адаптируясь возжигаем, принимая сознательность несения Аватара Синтеза как Части и типа человека собою. Фиксируем присутствие аватарскости условий в теле. Этой Частью – Аватар Синтеза внешне живут АС Иосиф Славия, значит от Аватара и Аватаресы идет сама жизнь этой Части. Часть – это определённая типология тела, несущая состояние Части. Переключаемся на то, что сейчас всё ваше тело есмь одна Часть 191-я и называетесь вы телом человека Аватар Синтеза, по виду человека.

От Иосифа – Огонь Воли, от Аватаресы Славии внутренне чистота Синтеза. Возжигаемся и стяжаем цельность Синтеза 191-й Части, и пробуем отпустить Синтез, чтоб он без физического контроля потёк, начал двигаться в теле, в Части 191-й в 15 виде человека – Аватар Синтеза в свободном исполнении. Благодарим АС Иосифа Славию.


Владыка Воли.

Синтезируемся с АС Мория Свет. Переходим в 190 ВЦ. Развёртываясь в зале эталонной Части – Синтеза Владыки Воли. Адаптируемся полноценно входя только лишь в чистоту 190-й ВЦ. Не смешиваем Синтезы и Огни Высоких Цельностей. Компактифицируем внутри предыдущий опыт как результат. Вы должны научиться группой и индивидуально ходить в чистоте ВЦ. Адаптируясь встраиваемся на явление Огня Мудрости АС Мории Частью Владыки Воли, стяжаем явление Огня Мудрости АС Мории 14-тым видом человека – Владыка Воли. Возжигаемся в Воле Огнём Мудрости, и реплицируемся от АС Мория цельностью Части человека – Владыка Воли от тела АС Мория в тело каждого из нас Огнём Мудрости синтезфизически, перезаписываем это выражение Огня и Синтеза, переносим, насыщаемся, синтезируясь настраиваемся, преображаемся, отформатируемся, чтобы процесс настройки ввёл качественные характеристики смены деятельности Огнём Мудрости Владыки Воли. И вмещаем в тело. И в 16-ти 256-рицах 190-я Часть преображается этим контекстом Огня Воли. Работаем с каждой 190-той Частью в 16 уровнях. 

Возжигаемся в теле сознательно принятием условий Владыки Воли, я есмь Владыка Воли Частью, я есмь Владыка Воли в явлении Ипостаси Мории собою во внешнем выражении. Возжигаемся от Мории иерархическим воспитанием Владыки Воли и переходим не телом, а Огнём из Огня Мудрости на Аватаресу Синтеза Свет на волевое иерархическое воспитание у неё. Чистая Воля, иерархическое воспитание. Синтезируемся с Хум АС Свет, стяжая должностно-служебно Синтез Мудрости, преображаемся и стяжаем чистоту Воли иньского явления в Части Владыки Воли в каждом из нас. И вмещаем напрямую из Хум АС Свет чистую Волю, исходящую от действия Части 190-й Аватаресы Синтеза.

Возжигаемся физической фиксацией Части Владыка Воли. Благодарим АС Мория Свет. Возжигаемся цельностью Огня Мудрости и чистой Волей в укреплении перед стяжанием эталонного явления Части от ИВО на каждого из нас, и реплицируемся цельностью: чистая Воля в теле внутри, Огонь Мудрости – вовне. Благодарим АС Мория Свет.


Учитель Мудрости.

Развёртываемся в 189-й ВЦ. Адаптируемся синтезфизическим и физическим переходом, материализацией в активации 189-й Части и 16-ти видов 189-тых Частей в 256-рицах Частей 16-ти видов в каждой. Развёртываемся пред АС Филиппом. Стяжаем реплицирование Синтезом Любви Части 189-й Синтез Учителя Мудрости. И возжигаемся цельностью 13-го горизонта 13-го вида Человека - Учитель Мудрости. Преображаемся, развёртываемся внешне Частью по контуру тела. Тело теперь звучит 189-й Частью Учитель Мудрости. Настраиваемся на АС Филиппа, компактифицируем всё предшествующее и обновляясь, просим преобразить каждого из нас Синтезом Любви на преображение нас в явлении 189-й Части.

Преображение всегда начинается и завершается итогово после каждого стяжания! 

Просим завершить адаптацию преображения в предыдущих двух видах Человека Владыки Воли и Аватара Синтеза ракурсом ИВДИВО как 192-го выражения Части и встроить в 189-ю Часть в 13-й вид Человека преображения компактификации условий. И проникаясь Аватаром, возжигаясь цельностью цветностью палитры настройки Огня и Синтеза через взгляд в сопряжении со средой эталонного зала Частей. Адаптировались в 189 ВЦ. Стяжаем у АС Филиппа явление Огня Любви внешним насыщением всем телом Частью Учитель Мудрости и впитывая Огонь Любви АС Филиппа из его Хум в тело каждого. Преображаем структуру тела 189-й Частью на выражение Учителя Мудрости Синтезом явлением Огня Любви. И эманируем собою вовне в зале. Эманируем от Части Огонь Любви, каждой вашей Частью.

Выходит АС Марина. Приветствуем, и стяжаем чистоту Мудрости иньского явления Марины 189-й Частью м/м Часть Синтез Учителя Мудрости. И преображаясь чистотой Мудрости преображаем все 189-е Части в 16ти 256-рицах. Пропускаем через Огонь Любви внешний, чистоту Мудрости. Эманируем. Выровнялась цельность Части Учитель Мудрости. Возжигаясь цельностью АС Филиппа Марины, стяжаем повторно цельность в укреплении, становлении 13-го вида Человека Учитель Мудрости в каждом из нас. Развёртываем это состояние, эманируем собою, возжигая степени вида Человека. Благодарим АС Филиппа Марину.

Выходим тремя видами Человека от Учителя Мудрости до Аватара Синтеза в развёртке 192-й Части Изначально Вышестоящий Дом, в экополис ИВО в частные 17 этажные здания в кабинет. Распуская эманируем возжигая 17 этажное здание из кабинета, настраиваясь в явлении концентрации контакта с ИВО безусловности выражения Синтеза, Воли, Мудрости, Любви в чистоте Прасинтезности Синтеза, Воли и Мудрости Кубом Творения частнослужебного здания в усилении компактификации и эманации с преображающим эффектом обновления Воскрешения стяжённого ране. Попробуйте сейчас отдать всё стяжённое ракурсом этих трёх типов Человека и ИВДИВО в целом, чтобы произошло облегчение внутренней пресыщенности, обнуления. Впитал Дом в условиях экополиса ИВО, усилились все ваши должностные иерархические положения. И Куб Творения начал творить внутренний мир Дома на ваше состояние. В этом условии можно что-либо попросить: например, если есть проблемы по здоровью – просите корректировки, изменения, восстановления Кубом Творения на основании четырёх стяжённых позиций; есть какие-то жизненные вопросы, ситуации – корректировка, отстройка обновление, вхождение, нахождение, приобретение, поиск чего-то, стойте сейчас и просите, чтобы Куб Творения получая условия заданности начал стягивать условия для физического формирования, обновления, поиска и физической материализации решения вопроса. То есть вы должны примениться сейчас, чтобы был следующий выход на Византия Альбину, там уже Ипостась Любви и концентрация чистой Любви. А в любовь нужно входить чистыми, поэтому отдайте всё своё внутреннее накопленное переполненное чтобы обновление пошло чистотой Любви у Альбины уже.
В новой эпохе Отец как-то говорил, что самый большой грех – это цинизм.
Куб Творения строит матрицы, творя в том числе и эталонность качеств, свойств, насыщенности, типологичности, корректности.


Ипостась Любви.

Переходим, возвращаясь в Высокие Цельности, в 188 ВЦ, развёртываясь в 12 горизонте, возжигаясь АС Византием Альбиной, Синтезом Творения ИВО в каждом из нас. Развёртываясь 188-й Частью стяжаем явление Многомерной Многоклеточной Части Синтез Ипостаси Любви в каждом из нас и в синтезе нашей группы. Стяжаем явление Огня Творения, действующего в каждом из нас принятием и возжиганием данного вида Огня Творения в 188-й Части и преображаем тело каждого из нас с физической реализацией явления в 188-й ВЦ на цельность Части 188-й Ипостаси Любви как четвёртого типа Человека. Познавая четвёртый вид Человека через Огонь Творения внешне активируясь Служащим Творения, но в концентрации Части Ипостаси Любви. А Огонь Творения через Служащего Творения вспомоществляет действие вовне.

И настраиваемся на АС Альбину, синтезируясь с нею, стяжаем действие чистотой Любви иньского явления в каждом из нас. И преображаемся Ипостасью Любви чистотой Любви в каждом. Преображая 188-е все Части 16 выразимостей на чистоту Любви. И возжигаемся Человеком, Ипостасью Любви, который творит только тогда, когда любит. И эманируем Любовь Творением ипостасным внутренним внешне по всем 256-ти эталонным Частям распределяем, преображаясь в Творении чистотой Любви специфики Альбины в явлении ИВО. И возжигаемся таким состоянием как служение Творением. Служите родственникам, на работе, какой-то идее... И вы, служа этому началу только силой Любви сотворяете многогранность явления того или иного условия, специфики объекту или субъекту. 

Входим в цельность АС Византия Альбины, синтезируемся с их Хум и стяжаем цельность явления Огня Творения дееспособностью в чистоте Любви в каждом. И возжигаясь этой цельностью, ей преображаемся Ипостасью Любви в каждом из нас. Благодарим АС Византия Альбину.

Служащий Творения.
Синтезируемся с АС Янов Вероника. Переходим в 187-ю ВЦ, возжигаясь 187-й Частью Многомерная Многоклеточная Часть Синтез Служащего Творения в каждом. Адаптируясь синтезфизически в зале эталонной Части, возжигаемся 16ю вариантами 187-й Части. Вспыхивая шестым видом Человека. Синтезируемся с ИВАС Яновом и стяжаем Огонь Созидания в каждую Часть 16-ти её видов, пристраиваясь к внешней жизни Служащего Творения телом, и просим преобразить телесность формы абсолютностью Служащего Творения, вот здесь в помощь личное стяжание Абсолюта, тело каждого из нас 187-ым Началом Отца Частью Служащего Творения. И возжигаясь Огнём Созидания, преображаемся. От кончиков пальцев ног Огонь Созидания поднимается плавно вверх, реплицируя, но и созидая, он реплицирует Созиданием, по телу от Янова, вплоть до кончиков волос. Сходится Огонь в вершине в темечке. Но не стыкуется в точку, в каплю, а фиксируется на вершине темечка таким вот кругом. Вспомните, у нас когда-то там фиксировалось Я Есмь как сгусток Огня на вершине. И идёт концентрация на Хум внутри головы, внутри головного мозга, такая тонкая фиксация Нити Созидания.

И мы возжигаемся из внешнего условия внутренне, синтезируясь с Аватарессой Вероникой, стяжаем исходное течение Чистоты Творения в Части Служащего Творения в каждом из нас и преображаемся Чистотой Творения внутренне во внешнем выражении шестого вида Человека.

Сейчас очень качественное произошло, на шестой вид Человека, преображение Основ Тела разными спецификами вида Человека. Послушайте своё Тело. Оно сейчас звучит Служащим Творения. Но именно в этом состоянии, на шестом Начале, нам удалось поменять некую специфичность состояния Тела на многоклеточном уровне, на клеточном многомерном уровне состояния. Когда Тело наконец-таки приняло разные виды Огней и разные виды Чистоты. Грубо если сказать, мы пробили его, когда оно уже, принимая всё, собою живёт.

Вопрос лишь в простом: чтобы мы в этом закрепились, и для нас это стало органично, биологически естественно, чтобы Тело находилось в постоянстве Синтеза, не выпадая, и в постоянстве Огня. Просьба сейчас к вам: максимальная корректность к своему состоянию внутри, чтобы, есть такое состояние: увязать, завязать, закрепить Условия через концентрацию Служащего Творения, этих основ внутри, Огнём Созидания и Чистотой Творения.

То, что мы сейчас делаем, вроде бы, это объём Жизни Частями, и касается нашего Физического Тела. Но войдите в масштабность восприятия и заложите в голове стратегию развития видов Человека в вас, в том числе, как иерархического роста. Несмотря на то, что мы идём сверху вниз, всё равно вы Человеком развиваетесь снизу-вверх, то есть от Мамы, хотя стяжание идёт от Отца. И вот эта перспектива 15-ти Начал Человека расходится на объём достижений в объёме всей эпохи. У кого-то быстро, у кого-то со временем постепенно. Но не «медленно», не употребляйте такую категорию. Но вы включаетесь в это разнообразие деятельности.

Концентрируемся на Янова Веронику. Благодарим Аватаров Синтеза. 
Посвящённый Созидания.
Синтезируемся с АС Юлий Сиана. Развёртываемся в 186-й ВЦ. Опять же, по Стандарту возжигаясь 16 видами 186-й Части, возжигая Многомерную Многоклеточную Часть Синтез Посвящённого Созидания седьмым видом Человека. Синтезируемся с АС Юлием и стяжаем явление Огня Репликации внешними условиями вида Человека – Посвящённого Созидания. И преображаясь, также реплицируем уже Чистотой Огня Репликации 186-ую Часть в каждом из нас, насыщаясь, настраиваясь, встраиваясь, включаясь в этот объём Огня Репликации в теле.
И Владыка Юлий говорит: – Обратите внимание на кожу вышестоящего тела. А мы же перешли физически больше туда, обратите внимание на кожу, даже не на Слово Отца. Кожа в некоторых объёмах миллиметров укутана Огнём Репликации, и сквозь неё идёт специфика эманации Части, и тут эманирует Служащий Творения. Вот, фон от кожи. Кстати, передача информации очень чётко скользит сейчас вот в этой записи миллиметров слоя Огня Созидания. Слой Огня Созидания – в миллиметрах.
Сквозь этот Огонь, специфика Части Служащий Творения, и внешне по контуру вы эманируете. От вас исходит, излучается состояние Огня Репликации из вашего тела. По коже вот это состояние Огня Репликации. Посвящённого Созидания.
Родственность в Абсолютности, потому что Отцовское явление, она превалировать должна. Если вернуться, доработать Служащего. И когда мы с вами переключались на семейность состояния Аватаров Кут Хуми Фаинь, входя в их род, в том числе ещё органичность слияния с Аватарами в их условиях идёт Абсолютом. То есть, уровень родства через Служебность Абсолюта в стяжании, как Огонь.
Если мы говорим, что Фаинь это Прасинтезность, как вершина материи, Абсолютный Огонь – это Молоко Матери, то есть Материя, взращивающая тело. В чём? В Поядающем Огне в форме тела Человека как Аватар Кут Хуми. Понятно? Свяжите это.
И теперь Юлий Сиана, седьмой вид Человека. Возвращаемся, переключаемся. И Посвящённый Созидания. Огонь Репликации, эманирующий по коже. Синтезируемся с Аватарессой Сианой и, возжигаясь, стяжаем действие в Чистоте Созидания внутреннего насыщения Части Посвящённого Созидания в каждом из нас. И стяжаем у АС Юлия Сианы Цельность 186-й Части Синтез Посвящённого Созидания в каждом. Благодарим АС Юлия Сиану.
Человек Репликации.

Синтезируемся с АС Юсефом и Оной. Развёртываемся в 185-й ВЦ, в зале эталонной Части Синтез Человека Репликации – восьмой вид Человека. И синтезируясь с Хум АС Юсефа, стяжаем явление Огня Жизни внешним выражением – и Жизни Частью Человека Репликации в каждом из нас. Эманируем собою стяжённый вид Огня: Огонь Жизни. Преображаемся. Распуская, возжигая, по аналогии и по методу предыдущих видов работы, 16 видов 185-х Частей. И утверждаем нашу внутреннюю перестройку на разную типологию 16-ричности работы, дееспособности и жизни 185-й Части. Возжигаясь Человеком Репликации. И синтезируясь с АС Оной, стяжаем Чистоту Репликации иньского внутреннего содержания в цельности условий жизни в каждом из нас. И синтезируясь, сливаем самостоятельно внутренней устремлённостью Огонь Жизни, как внешнюю среду вашего присутствия этой Частью в вас, и Чистоту Репликации, как внутреннюю Жизнь в каждом. Сливаем. И стыкуем, исполняя функцию «пограничника Частей», Чистоту Репликации с Огнём Жизни в теле каждого 185-й Частью. Растворяя границы внутреннего и внешнего и обретая дееспособностью, разработанностью, в том числе, и на перспективу, цельность явления.
Вы должны научиться настолько качественно и компетентно владеть Частью, чтобы, поначалу возможно, но потом нет, не было границ на внутреннюю и внешнюю работу Части. Всё ваше тело, если входит в явление 185-й Части, значит восьмой вид Человека – Человек Репликации – это есть ваша цельность: ни право – лево, ни вверх – вниз, ни внутрь – внешне, а есть цельность. Такая внутренняя совесть: только в это вхожу, отхожу от привычек деления «внутренне – внешне», это поначалу для базы нужно. Аватары с Аватарессами, выходят и работают в паре, чтобы вы получили итоговую фиксацию цельности. Это более сложный процесс, но он должен быть наработан в вашем выражении. Благодарим АС Юсефа Ону.
Человек Жизни.

Синтезируемся с АС Владомиром Стефаной. Развёртываемся в 184-й ВЦ, возжигаясь 184-й Частью Синтез Человек Жизни. Возжигаясь девятым видом Человека – Человек Жизни. И синтезируясь с Хум АС Владомира, стяжаем явление Огня Воскрешения в каждом из нас, преображаясь этим Огнём Воскрешения и включая Огнём Воскрешения все 184-ые Части в полномасштабность 16ти вариативностей Человека Жизни в каждом. И вот здесь попробуйте распределить по 184-й Части Человека Жизни от первой 16-рицы 256 Частей до 16-й 256-рицы Частей. В каждую Часть Человек Жизни – Огонь Жизни, чтобы заработала.
Есть Иерархическая вертикаль, Иерархический рост, а есть ещё рост Жизни. Хотите, добавьте «Иерархический» рост Жизни. Эффект Воскрешения Жизнью идёт всегда следующим уровнем. Поэтому есть такое понятие как «восхождение» и переход не принципом смерти, а принципом Воскрешения в следующем виде жизни. Учителя, они «взошли». Вот это как раз Иерархическая вертикаль жизни следующего уровня. Просто, чтоб вы понимали, что ещё основы вот этих переходов заключаются здесь, в Воскрешении, в Огне Жизни, которая будет у Аватарессы Стефаны – в Огне Жизни в чистоте у Аватарессы Стефаны. А у Аватара Огонь Воскрешения – у Владомира. У Аватарессы – Чистая Жизнь, это внутреннее состояние. Поэтому Воскрешение – в Жизни мы воскрешаем.
Поэтому, кстати, раньше воспринимали, когда умирали, Душа или тело внутреннее видело, что оно по спирали летит вверх. Вот эти спиралевидные кольца – это таким образом переходы в разные плоскости жизни. Потом Душа или какое-то тело, например, астральное, доходило до какого-то зала Отца. Оно проходило вот эти вот витки жизни, которые оно проживало или в себе вмещало.
Поэтому, МГК – важная организация, она поддерживает Жизнь Воскрешения, на Планете Земля. Вот вы это можете видеть и расценивать как конфедеративность во внешне-социально-политических действиях. А с точки зрения Аватаров это можно увидеть: Аватаресса Стефана – Чистота Жизни, Аватар – Огонь Воскрешения.
Вертикаль 16 объёмов Жизни Человека Жизни. Вот вам сейчас нужно на это настроиться.
И если чувствуете вы, что Жизнь тает и улетучивается, нужно выходить к Отцу и не просто стяжать обновление, или восстановление, или Жизнь заново. А нужно, зная, вот эту систематику, выходить на активацию с Юлием Сианой Огня Чистоты Жизни и Огня Воскрешения и встраиваться через организацию работы девятого вида Человека в Иерархическую вертикаль жизни. И если жизнь на одном уровне завершается, вы переключаетесь в физическом теле на жизнь следующего уровня, вживаетесь в неё. Тогда нижестоящее входит в вышестоящее как часть, и всё, чем вы жили, оно переключается на более высокий уровень жизни. Процесс новый, только включённый. Если интересно, есть над чем поработать, пообщаться с Аватарами – это вот Владомир Стефана.
Синтезируемся с Хум АС Стефаны и стяжаем иньское внутреннее явление чистоты Жизни в усилении 184-ых Частей 16-ти видов Человека Жизни в каждом из нас. Преображаясь этим. Начинаем Воскрешением дышать Жизнью: вдох носом вдыхая Воскрешение, выдох ртом эманацию применения Жизни. Во внутренний мир извне впустили Воскрешение – вдохом ментальным. Воскрешение синтезировалось с внутренним объёмом Жизни, сработала эталонная иньскость. И через систему дыхательную, через лёгкие идёт выдох ментальности эманацией эффекта дееспособности Жизни. Продышитесь так.

Если вы самостоятельно начнёте тренироваться с Аватарами, вы найдёте огромное количество методик разного применения работы цельности по видам Человека. От Аватаров Синтеза, то чем занимаются Аватары, это их физические Части, но в вашей 256-рице, пойдут куча объёмов опыта на каждый вид Человека.
Благодарим АС Владомира Стефану.
Выходим из 184-й ВЦ, переходим в зал служебных зданий на 17 этаже. Эманируем цельность девяти видов Человека, возжигая в Кубе Творения собою физичность 9-ти видов Человека. Стяжаем у АС Владомира Стефаны преображение видом Человека Жизни, и стяжаем компактификацию потенциала для возможности дальнейшей организации Огнём и чистотой следующими видами Человека. Распустили, зафиксировали. Синтезируемся в усилении Владомира Стефаны, Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь. Эманируем по внешнему контуру стен здания, преображая состояние среды здания внутренней отстройкой жизни Частями Аватаров. Поставить себе в голову: что разрабатывая эти Части, вы разрабатываете собою концентрацию явления Аватаров Синтеза. Потому что Аватары живут этими Частями. Кут Хуми Фаинь усиляют условиями.
Кому интересно, можно потренироваться, например, Юсеф Она – в усиление Огонь КХ Ф; и так с другими АС в усилении КХ Ф, и по виду Человека. Тогда у вас произойдёт КХ Ф – внешнее явление этой Части Человек... такой-то, а вторая пара АС также Человек такой-то, но внутренним состоянием. Произойдёт слияние цельности: КХ Ф будут внешнее явление Части фиксировать, а пара Аватаров этого вида Человека будут выражать внутреннее явление в материи. Это следующий шаг будет давать качество разработанности самой Части.
Благодарим КХ Ф, Владомира Стефану. Возжигаемся Человеком Жизни.

Человек Воскрешения.

Переходим в 183 ю ВЦ в активацию работ с АС Саввой Святой, возжигая собой м/м Часть Человек Воскрешения. Максимально физически переносим физический акцент выходом в ВЦ. Активируем 16 видов 183-их Частей в 16-ти 256-рицах. Синтезируемся с АС Саввой Святой и стяжаем Синтез Пробуждения ИВО и явление Огня Пробуждения АС Саввы внешне в активации Человека Воскрешения, и впитывая Огонь Пробуждения, усиляем Человека Воскрешения в теле каждого из нас, трансвизируясь переключением на явление всем собою вида Человека – Человек Воскрешения, действующий внешне Огнём пробуждения. Обновление Огнём Пробуждения всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в типологии вида Человека Воскрешения Огнём Пробуждения. И подтягиваясь под состоянием Огня и Синтеза АС Саввы, выпрямляемся Человеком Воскрешения.
Синтезируясь с АС Святой и стяжаем иньское явление исходящей чистоты Воскрешения в 183-ю Часть во внутренний мир, в материю, чистым Воскрешением Человека Воскрешения. 
Вид Человека по названию, развивают Аватарессы своей чистотой, а Огни Аватаров идут выше на шаг, и они не развивают материю тела вида Человека, они дают Огонь чтобы этот вид Человека развивался. Поэтому Огонь на шаг выше. Огонь сверху развивает типологию Человека, которую фиксирует Аватаресса как вид материи. Вы координируетесь в этом состоянии. И ещё, например, на уровне Саввы Святы, Огонь Пробуждения как раз – явление Синтеза Пробуждения Саввы, и Владыка складывает этому виду Человека условия жизни, а материя Огнём чистоты Воскрешения следующего уровня сверху даёт возможность действовать. То есть, например, физичность Человека Воскрешения будет исходить из Огня Воскрешения Человека Жизни как физики. Аватаресса работает через физичность Воскрешения для Огня Пробуждения этого вида Человека шагом выше. А Владыка складывает Огонь Пробуждения для Человека Воскрешения на этом горизонте. Каждая Аватареса занимается физичностью для того чтобы этот вид Человека жил, а Владыка отстраивает условия для внешней применимости.
Благодарим Аватаров Синтеза Савву Святу.

Человек Пробуждения.

Синтезируемся с АС Савелий Баяна и развертываемся в 182-ой ВЦ, синтезом условий, вот здесь вначале пробуйте развернуться синтезом условий АС Кут Хуми и развернуться в Синтезе Человека Пробуждения. Человек Пробуждения пред АС Савелий Баяна 182-ая ВЦ. Пристраиваясь, адаптируемся. Синтезируемся с Хум АС Савелия и стяжаем развертку и фиксацию, оформлением 182-ой Части каждого из нас становлением Синтеза Человека Пробуждения стяжая Огонь Генезиса явления АС Савелия синтезфизически на каждом. Огонь Генезиса привлекается к телу, эманирует из Хум Савелия на каждого и мы насыщаемся живым явлением Части 182-й Синтез Человека Пробуждения в нас здесь и сейчас.

Максимально вбирая Огонь Генезиса, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Баяной и стяжаем внутреннее, исходящее иньское явление чистоты пробуждения Аватарессы Синтеза Баяны Человеком Пробуждения в каждом из нас. Чистое Пробуждение виде Человек Пробуждения.

Если прислушаетесь к своему физическому телу, то в нёбе, нёба, в нёбе сгущается вот Чистое Пробуждение. Это чистое пробуждение, это не Синтез, не Огонь – это Чистое Пробуждение, сгусток. Большой такой шарик, и он эманирует такой Чистотой Пробуждения виде Человека, а внутри, кстати, Ядро Огня Генезиса. Это чисто такое проживательное состояние. Вспоминаем, что в нёбе фиксируется Душа, ни как Часть, а вот, как состояние фиксации Души, возможно у некоторых и Часть Души. Или, как накопление Души, вот попробуйте Огнём Генезиса, как Ядром и видом Человека Пробуждения, вот чистым пробуждением пробудить состояние вот этой чистоты Душевности, в явлении вида Человека по всему телу. Тело пробудить этой Чистотой, как-то стимулируйте себя на это состояние. Ни надо никуда его не поднимать, ничего с ним делать, вот он зафиксировался – Чистое Пробуждение, Огонь Генезиса внутри есть и вот просто растворяется это состояние оно само расходится по телу.

И сквозь все Части, если это 182-я значить ниже по 181-ной Части и вверх до 256-ой и так в шестнадцати вариациях.

Что принес нам это состояние с Огнём Генезиса и Чистотой Пробуждения, что телу принёс? Почувствуйте себя, по проживайте. Физически предложения, что вы в себе сейчас обретаете, какое состояние? ЛЁГКОСТЬ. Эманируйте. Вы должны вот так вот жить. Это полное присутствие лёгкости Синтеза в обладание, но, когда каждое слово имеет силу. Вот виды Человека, если Части есть вид Аватара, развивает в вас ещё и эти способности. Страшное, запретное слово «способности» в теле. Увидеть, прожить, сосканировать. Благодарим АС Савелия Баяну.
Человек Генезиса.
Переходим в 181ю ВЦ. Синтезируемся с АС Вильгельм Екатерина. И развертываем собою явление Синтеза Человека Генезиса в каждом из нас возжигая по принципу действия шестнадцати видов 181-ых Частей стяжаем у АС Вильгельма и АС Екатерины Синтез Человечности ИВО вначале, далее идентифицируем Человечность и распределяем уровень Синтеза Человечности Изначально Вышестоящим Отцом сливаясь с АС Вильгельмом стяжая явление Огня Человечности в каждом из нас, возжигая Часть Человек Генезиса, Синтез Человека Генезиса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Отце, вот сейчас здесь добавляется Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Огне Генезиса синтезируемся с Аватарессой Синтеза Екатериной и пробуем вначале, вот поэтому Отец включился, прожить как в теле из Огня Человечности вытекает или исходит Чистый Генезис во внутреннее состояние заполняя Синтез Человека Генезиса собою. Ещё раз проживаем в Огне Отца в теле, как из Огня Человечности, которым мы возожглись от Вильгельма и истекает из внешнего во внутрь Чистый Генезис фиксации Аватарессы Екатерины. И вспыхивая насыщаемся. Из Огня Человечности Чистый Генезис и заполняет всё содержание внутреннего объёма Чистоты и материи Синтез Человека Генезиса в каждом из нас.

Связка: Вильгельм Екатерина Синтез Человечности – это Самара, Генезис – это Ставрополь. Попробуйте сейчас тоже, не территории связать, а расшириться масштабно видом гражданственности. Вот территориально физически, как Человек Изначально Вышестоящего Отца, четвертый вид Человека стыкуя скоординацию Подразделений по видам Огня и Синтеза, когда из концентрации Вильгельма Екатерины Огнём Человечности, территория Самары эманирует вид Человека, а развивающая явление Чистоты Генезиса и Человек Генезиса эманирует физичность от территории Ставрополя. А на Ставрополе, как раз было явление Аватара Синтеза. И, когда мы возжигаемся в Огне Человечности Чистотой Генезиса мы стыкуем историчность событийности во вхождении на Планету Земля Аватара Синтеза и того учения, которое он принёс на Планету. Вот это Огонь Человечности, то есть в Человечность входит Чистота Генезиса Аватаром Синтеза, увидьте это. И, что сейчас с вашим Телом происходит, оно не пробуждается, оно давно пробуждено этим, потому что Учение Синтеза само несёт пробуждение на основы записи Синтеза Отца, а Тело сейчас на эту формулировку у вас Воскрешается. Вот также, как и у Баяны с Савелием в нёбе концентрировалась лёгкость пробуждения, да пробуждение, то Чистота Генезиса даёт эффект Воскрешения Синтезом. Так-что прежде, чем идти воскрешаться к Владомиру Стефане, вам нужно с начала пойти в явление Аватаров Синтеза Вильгельм Екатерина, что б вы сначала научились быть Человечными с внутренним Генезисом в чистоте и только потом дотянулись до самого явления Воскрешения. Вам такая технологичная цепочка. Вот, чтобы идти дальше вы должны видеть путь откуда начинать.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерина и стяжаем цельность явления Огня Человечности и Чистоты Генезиса в каждом из нас видом Человек Генезиса. Благодарим Аватаров Синтеза.
Человек Человечности.

Синтезируемся с АС Юстас Сивилла. Развертываемся в 180-ой ВЦ, в эталонном зале Части 180-ой. И возжигаем, активируем собою явление Человека Человечности. Синтезируясь с Хум АС Юстас Сивилла и стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отстраиваясь на Аватара Синтеза Юстаса, вот сопрягаясь с ним, встраиваясь в 180-ую Часть своей Частью, вот в его Части явления жизни 180-ую, Человек Человечности. И возжигаясь стяжаем на прямую из Хум Аватара Синтеза Юстаса Огонь Служения явления в каждом из нас внешними условиями Части. И в начале возжигаясь принимаем, вспыхиваем, начинаем эманировать. И с Юстасом Сивиллой сделать Магнит, чтобы посмотреть, как через Магнит работает концентрация Синтеза Человек Человечности. И возжигаясь Огнём Служения мы эманируем Огонь Служение Аватарессе Синтеза Сивилле. И от Аватарессы Синтеза Сивиллы стяжаем исходящую Чистоту Человечности на каждого из нас, также проникаясь ею эманируем Аватару синтезу Юстасу. И возжигаясь от Юстаса Огнём Служения, от Аватарессы Чистотой Человечности эманируем Аватару, Аватарессе, насыщая Тело как Часть 180-ю Синтез Человека Человечности Огнём Аватаров и Чистотой Аватаров. И входим в постепенность накручивания Огня Магнита, Огнём Служения в Чистоте Человечности, входя в прямое явление Магнита Юстаса Сивиллы и Синтез Человек Человечности в каждом из нас. И Магнитом магнитим цельность физической жизни Части Человек Человечности Юстаса Сивиллы на нас. Вот попробуйте по практиковать, как это, когда вы входите в Магнит Аватаров и в чистоте, и в Огне притягиваете от пары Аватаров концентрацию Части силой её условий для активации эталонной Части в вас по номеру, в данном случае 180-й чтобы Магнит заработал и вошёл в ваше тело. И ваша Часть, погружаясь в Магнит, начинает распускать собою Магнит, и Магнит сотворяется уже самой Частью внутри. Часть самостоятельно функционально входит в Огонь Магнита Огнём служения и Чистотой Человечности. Двойной Магнит: Тело в Магните – Аватар с Аватарессой; Тело есмь Часть, и сама Часть собою входит в Магнит Аватара Аватаресы. Когда Магнит Части - это внутренняя материя по принципу условий Отца, а Тело как внешнее – Огонь Аватаров Юстаса Сивиллы. Этой методикой вы должны себя тоже нагрузить чтоб себя развивать. Так можно с каждой из 256-ти Частей.

Вместо тайм менеджмента вот так в Огонь Владыки станешь – сразу всё иерархизируется.

При разработке, на будущее, тем или иным видом Человека, в той или иной ВЦ, фактор подтверждения процесса явления действия Человека по виду – это реакция ВЦ на вид Человека, реакция по телу. Благодарим АС Юстаса Сивиллу.

Человек Служения.

Синтезируемся с АС Александр Тамила, развёртываемся в 179-й ВЦ в зале. Синтезируемся с Хум Аватаров Си и стяжаем Синтез Вершения ИВО, возжигая собою 179-ю Часть в аналогии 16-ти вариантов её явления и возжигаем м/м Часть Синтез Человека Служения в каждом из нас, максимально переносим физичность более чем на 50%, это принцип Вершения. Чтобы физика обменялась Высокой Цельностью, таким образом задало тон физичности видам Человека и физика насытилась Высокой Цельностью, отстраиваясь в ней. Ваша задача перетянуть на физику это выражение Человека ракурсом Высокой Цельности. И возжигая явление Человека Служения, синтезируемся с АС Александром и стяжаем явление Огня Вершения внешним условием в каждом из нас и проникаясь стяжаем у АС Тамилы истекающую Чистоту Служения из Огня Вершения во внутреннем явлении материи. И укрепляем Часть Синтез Человека Служения Чистотой Служения и Огнём Вершения. 

У этой пары АС Александр Тамила очень хорошо обучаться принципу "там, где двое - там Отец". Между собой в цельности они являют Отца Синтезом Вершения.
Благодарим АС Александра Тамилу.

Человек Вершения.

Синтезируемся с АС Яромир Ника, развёртываемся в 178-й ВЦ. Возжигая собою явление ИВО м/м Часть Синтез Человека Вершения в каждом из нас, развёртываясь синтезфизически пред АС Яромир Ника. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Практики ИВО, адаптируясь на вид Человека Вершения. Переключаясь устаивайтесь.

Синтезируемся с АС Ника, стяжаем Чистое Вершение истекающее из Огня Практики на каждого из вас, заполняемся.

Синтезируемся с Хум АС Яромир Ника и стяжаем цельность Огня Практики Чистотой Вершения в каждом из нас. Благодарим ИВАС.
Человек Практики.

Синтезируемся с ИВАС Серапис Велетте, развёртываемся в 177-й ВЦ, в зале эталонного явления Части, и возжигаем собою организуя 177-ю Часть м/м Часть Синтез Человека Практики каждого из нас синтезфизически, преображаясь Синтезом Могущества ИВО Сераписа Велетты, становимся синтезфизически пред Аватарами. И сопрягаясь с Сераписом Велетте. Проникаясь АС Сераписом стяжаем Огонь Могущества каждому из нас во внешнем усилении Человека Практики 177-ми Высоко Цельно Изначально в каждом. Преображаясь. Стяжаем вытекающее явление из Огня Могущества Чистоту Практики АС Велетте. И возжигаясь Аватарессой Чистотой Практики в каждом, заполняемся внутренне, преображаясь на явление Человека Практики в каждом из нас.

Теперь в 192-й Части в Сфере ИВДИВО, те 15-ть прообразных явлений огнеобраза по видам Человека разошлись, и каждая эталонность этого образа материализовался и вошёл в Часть как таковую развернувшись 15-ю видами Человека через Части в ваше тело.

Возжигаемся. Синтезируемся с Хум ИВАС Сераписа Велетте и стяжаем цельность в явлении Огня Могущества Чистоты Практики в каждом. Теперь пробуйте с фокусировкой взгляда на тело сложить состояние проживания горения и разгорания в грудной клетке в грудине и распускаем состояние по костной системе, преображая 15-ю видами Человека через Чистоту Практики все виды Огней и Энергий как базового уровня жизни.

У АС Велетте медицина ракурсом огневосстановления, силового восстановления Систем Огнём.
Благодарим АС Сераписа Велетте, возжигаясь их цельностью.

Синтезируемся в прямом явлении с АС Кут Хуми Фаинь и устремляясь развёртываемся в 192-й ВЦ изначально ИВ Отцом в явлении 15 видов Человека в каждом и ИВДИВО в целом, Синтезом в зале ИВДИВО. И стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь 15-ть Синтез Синтезов ИВО, 15-ти Цельностей Высоких с 177-й по 191-ю с вершинной в 16-й – 192-й Высокой Цельности 192-го явления Части на каждого из нас, и преображаясь вводим все 15 видов Человека 192-й Частью – Синтез ИВДИВО. Все 15 видов Человека нелинейно входят как один в 192-ю Часть – в Дом Отца, то есть в ИВДИВО вами Синтезом. Вы стоите цельностью 15-ти явлений Человека в одном в синтезе Дома.

При стяжании условий у КХ Ф, расшифровка идёт принятие материализация условий идёт не вами как человеком вначале, а идёт условие вначале на вас как на Аватара Синтеза, потом условия переходят во Владыку Воли, потом в Учителя Мудрости, и далее до Человека Практики. Становлением этих Частей такой регламентный порядок материализации условий вводится как норма. Важно стяжать условия не только у Аватара, но и у Аватаресы и потом только материализуется на физику.

Возжигаемся стяжанием 16-ти Синтез Синтезов в закреплении явления этих видов Человека. Стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь физичность внешнего осуществления, в отстройке, в организации Частей Аватарами Синтеза от Сераписа Велетте до Кут Хуми Фаинь в каждом из нас в новом явлении Частей ИВО.

Благодарим АС Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в 257 ВЦ Изначально, являясь синтезфизически телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Прасинтезности Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-ым Синтезом ИВО, преображаясь им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Аватара Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигая 15 вид, Изначально Вышестоящего Отца Синтезом преображаясь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Владыку Воли каждому из нас, возжигаясь 14-ым Синтезом напрямую от Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Учителя Мудрости каждому из нас, возжигаясь 13-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Стяжаем Ипостась Любви, преображаюсь ею. И в концентрации Любви как она есть, стяжая Ипостась Любви каждому из нас, стяжаем 12-й вид Синтеза. Стяжаем Служащего Творения каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся 11-ым видом Человека. Стяжаем Посвящённого Созидания каждому из нас, преображаясь возжигаемся 10-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Стяжаем Человека Репликации каждому из нас, стяжаю Репликацию как она есть каждому из нас, возжигая 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца видом Человека Репликации. Стяжаем Человека Жизни, стяжая концентрацию Жизни как она есть, стяжаем вид Синтеза видом Человека 8-мым от Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем Человека Воскрешения в каждом из нас, стяжая концентрацию Воскрешения как она есть каждому. Стяжаю 7-й вид Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем Человека Пробуждения, стяжая концентрацию Пробуждения как она есть каждому из нас и возжигая 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаю Человека Генезиса каждому из нас, стяжая концентрацию Генезиса как он есть каждому из нас. И возжигаясь 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Стяжаем Человека Человечности каждому из нас, стяжая концентрацию Человечности как она есть. И возжигаясь 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Служения на каждого из нас, проникаясь ей. Возжигая 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, и стяжаем Человека Вершения как он есть, являя собою. Стяжая концентрацию Вершения на каждом. Стяжаем 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Стяжаю Человека Практики как он есть каждому из нас. Стяжаем концентрацию Практики на каждом, преображаясь итоговым видом Человека Практики. Стяжаем и возжигаем 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем одно явление одномоментно 16-ти видов прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца репликацией от живых Частей Аватаров Синтеза внешне живущих ими, Изначально Вышестоящим Отцом на нас в росте Материи внутренне и Огня внешними реализациями видов Человека, преображаемся.

Из зала Отца эманируем Синтез по ИВДИВО сквозь 257 ВЦ ракурсом 16-ти явлений Синтеза в 15-ти видах Человека каждым из нас физически действующим одномоментно в прямом явлении Ипостаси Аватаров и Аватарес в каждом с неотемлюще действенной позицией жизни и явления. И распуская эту концентрацию заполняем Отцом видами Человека ипостасно синтезно полноценно цельно глубоко.

Прикасаясь этой сопричасностью и полнотой явления Отца в каждом из нас сквозь Высокие Цельные Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, Вышестоящие Реальности, Реальности, Присутствия, Планы, и прикасаясь Прасинтезностью с АС Фаинь мы преображаемся синтезфизически метагалактически гражданином Человека ИВО, гражданином Человека Мг, гражданином Человека Планеты Земля, гражданином Человека-Творца Физичности в каждом, распуская Синтез физически собою 15 видов человека с явлением 16-го выражения Синтеза ИВДИВО в каждом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в своё физическое выражение.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО служения, и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практику тренинг набрал Аватар МГК ИВО 188 ВЦ 16312 ВЦР Краснодар,
ИВАС Владомира Стефаны Алексей Павлов
Сдано ИВАС Кут Хуми 02.10.2018

Согласовано с Главой ИВДИВО ОС 04.10.2018
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