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Ну, ещё можно, предлагаю такую практику напоследок сделать, стяжать Новое Время. Вспоминайте, где у нас Время фиксируется. У нас есть Владыки: Владыка и Владычица Времени. Да.  
Практика стяжания Нового Времени
	Мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Это, кстати, и есть такая Часть ещё – Время. Какой горизонт, вспомните? (Из зала: «Восьмой».) Восьмой. Да? А восьмой у нас занимается матикой, да? Просто, чтобы в практике понимали, что мы делаем. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Владыкой и Владычицей Времени. Тем более у нас, как раз с понедельника, да, уже начинаются Рождественские стяжания, вот мы сейчас перейдём на Новое Время. Приветствуем их.
Посмотрите, как они выглядят. Молодая девушка, ну, и такой достаточно взрослый мужчина. Девушка чуть ниже мужчины, да? То есть Владычица и Владыка.  
	Мы синтезируемся Хум в Хум с Владыкой и Владычицей Времени и просим у них аматизации старого времени, прося его сжечь или пережечь или, как они видят, на разработку нижестоящих эволюций, или пережечь то, что уже некорректно. Просим аматизировать время старое. И вот проживите, как у вас происходит аматизация старого времени, очень интересно проживание. 
К вам подходит Владычица Времени. Там кому-то помогает, поправляет вас. 
Проникайтесь Владыками.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Владыкой и Владычицей Времени, мы стяжаем Новое Время 17-18 года каждому из нас и синтезу нас. Входим в Новое Время собою каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим. Посмотрите, что вы были каждый между Владыкой и Владычицей. В вас шло Творение Нового Времени. 
И теперь мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Нового Времени каждому из нас и синтезу нас 17-18 года. И входим в Новое Время. Посмотрите, как идёт Созидание – вы входите в Новое Время. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Владычицу, Владыку Времени. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в Физическую Реальность. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас, входя в фиксацию Нового Времени каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4014 Изначально Вышестоящей Реальности, Бородино, все подразделения участников данного Совета Канск и Зеленогорск и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  
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