Согласовано, Аватаресса подр. ИВДИВО, КС
Из объявления ИВДИВО от 2022-11-28:
· [bookmark: _Hlk121148361][bookmark: _Hlk121152707][bookmark: _Hlk121169643][bookmark: _Hlk121157925]Начать подготовку к новогодним стяжаниям 64 обновлённых компетенций по 4 в практику/день в их явлении Цивилизации Землян на эпоху. 
· [bookmark: _Hlk121209665][bookmark: _Hlk121148446][bookmark: _Hlk121213609]Синтезом 64 компетенций итоговой практикой 16 дня, стяжаем ИСТИНУ ЦИВИЛИЗАЦИИ ЗЕМЛЯН ЯВЛЕНИЕМ 64 ЯДЕР СИНТЕЗА 64 КОМПЕТЕНЦИЙ ЗЕМЛЯНАМ. Новый Год!!!!
Компетенции – Распоряжение №7. (п.2 и п.3)
ВАРИАНТ ПРАКТИКИ 1-ГО ДНЯ НОВОГОДНИХ СТЯЖАНИЙ 2022-2023 г.г.
(с 24.12.2022 по 8.01.2023 гг.)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри каждого из нас, проникаясь всей полнотой Синтеза нами. В этом возжигании открываем все Ядра Синтеза каждого из нас, и развертывая Синтез из ядер, максимально заполняемся всем Синтезом внутри нашего физического тела, возжигаемся этим Синтезом, входя в однородный Синтез каждого, разворачиваясь однородностью нашего физического тела и вспыхиваем единотелесностью нашей. Одеваем Форму ДК физически на физическое тело и возжигаем ее. Возжигаем Ядро Синтеза ДК каждого из нас в синтезе всех возможностей.
И в синтезе всего активированного и возожженного, в телесном однородном Синтезе каждого из нас, синтезируемся с ИВАС КХФ и переходим в зал ИВДИВО на 1.208.925.819.614.629.174.706.112-ю высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся телесно в Форме ДК пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Приветствуем ИВАС.
[bookmark: _Hlk121148693]Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением вхождения в Новогодние стяжания 2022/2023 гг. исполнением ежедневных практик, включающих:
· [bookmark: _Hlk121155223]стяжание 64 обновлённых компетенций по 4 в практику/день в их явлении Цивилизации Землян на эпоху по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО с качественно-количественным составом насыщенностей явления Компетенций Изначально Вышестоящего Отца,;
· стяжание Ядер Синтеза каждому виду Компетенций для формирования Истины Цивилизации Землян;
· стяжание итоговой практикой 16-го дня ИСТИНУ ЦИВИЛИЗАЦИИ ЗЕМЛЯН ЯВЛЕНИЕМ 64 ЯДЕР СИНТЕЗА 64 КОМПЕТЕНЦИЙ ЗЕМЛЯНАМ синтезом 64 компетенций.
(это озвучивать только в первый день НС 24.12.)
[bookmark: _Hlk90142723]И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, входя в 1-й день Новогодних Рождественских стяжаний, синтезируемся с ИВАС КХФ и прошу поддержки в моей внутренней организации и внешней деятельности качественным преображением и расширением потенциала соответствующей реализации Внутренней Метагалактичности, Внутренней Вселенскости и Внутренней Космичности единым Внутренним Миром ракурса от Отца до Человека синтезфизически собою, соответственно данной практикой.
[bookmark: _Hlk121162823]
[bookmark: _Hlk112074320]Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.177 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы или на 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. Становясь телесно в форме ДК каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем ИВО.
[bookmark: _Hlk90302363][bookmark: _Hlk90302991][bookmark: _Hlk89616630]Синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на качественный рост, развитие, расширение потенциала встраиванием в полноту масштаба практик Новогодних Рождественских стяжаний 2022/2023 гг. стяжанием 64 видов обновленных Компетенций в явлении шестидесятичетырёхричности их Реализаций и Восхождений по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО, каждого в ИВДИВО, в Иерархии, во всех видах Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека, людей любых видов организации и действительности природ, иерархий, развитий, потенциалов, воспитаний, планов реализаций, образований, рас, обществ, наций, октавно-метагалактическо-планетарных синтезов, конфедераций, империй, аттестаций, цивилизаций, школ, миров, космосов, вселенных, метагалактик, планет, октав и ИВДИВО в целом, с качественно-количественным составом насыщенностей явления Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
(это только в первый день НС 24.12.).
И, синтезируясь с ИВО, стяжаю Огонь и Синтез 1-го дня Новогодних стяжаний, проникаюсь этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, преображение, развитие, концентрацию возможностей практикой 1-го дня стяжанием: 
· [bookmark: _Hlk121169337][bookmark: _Hlk121208780][bookmark: _Hlk121209088]Первых 4-х видов Компетенций из 64-х обновленных, в явлении 64-х ричности их Реализаций и Восхождений по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО для реализации в разнообразии 8-цы явления от Человека до Отца соответствующим явлением каждого, в составе Иерархии и в составе ИВДИВО соответственно собою.
· [bookmark: _Hlk121169385]С фиксацией качественно-количественного состава насыщенностей в каждую компетенцию соответствующего Архетипа Огня-материи ИВДИВО по количеству видов Организации материи каждого Архетипа в соответствующем компетентном явлении: от Прав Синтеза до Умений Синтеза соответствующей Компетенции в её явлении каждым из нас.
· Ядра Синтеза каждому виду Компетенций для этой практики для формирования Истины Цивилизации Землян.
[bookmark: _Hlk121160953][bookmark: _Hlk121161030]Cинтезируемся с ИВО и стяжаем 1-й вид Компетенций ИВО - 64 архетипических ИВДИВО и 64 Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархически Метапланетарных Посвящений ИВО в их явлении Цивилизации Землян на эпоху.
 И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО 1-го вида Компетенций, преображаясь этим и прошу ИВО зафиксировать количество Насыщенностей Правами Синтеза ИВО в каждую эту Компетенцию количественным явлением видов Организации материи соответствующего архетипа огня-материи ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk121212899]Синтезируемся с ИВО и стяжаем Ядро Синтеза 1-го вида Компетенций ИВО с шестидесятичетырёхричностью их Реализаций и Восхождений по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО для формирования Истины Цивилизации Землян. 
[bookmark: _Hlk121164433]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk121208079][bookmark: _Hlk121212848]Cинтезируемся с ИВО и стяжаем 2-й вид Компетенций ИВО - 64 архетипических ИВДИВО и 64 Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархически Метапланетарных Статусов Изначально Вышестоящего Отца в их явлении Цивилизации Землян на эпоху.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО 2-го вида Компетенций, преображаясь им и прошу ИВО зафиксировать количество Насыщенностей Началами Синтеза ИВО в каждую эту Компетенцию количественным явлением видов Организации материи соответствующего архетипа огня-материи ИВДИВО.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Ядро Синтеза 2-го вида Компетенций ИВО с шестидесятичетырёхричностью их Реализаций и Восхождений по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО для формирования Истины Цивилизации Землян. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Аналогично стяжается 3 и 4-й вид Компетенций для данной практики, меняя согласно Распоряжению №7, названия, как Компетенций (п.2), так и их Насыщенностей (п.3).
[bookmark: _Hlk121208449]Синтезируемся с ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяженных 4-х видов обновленных Компетенций ИВО с 1-го по 4-й синтезфизически собою. И возжигаясь синтезом 4-х Ядер 4-х видов Компетенций ИВО из обновленных 64-х в формировании Истины Цивилизации Землян, просим ИВО преобразить Цивилизованность Человечества Землян в новую реализацию цивилизованности Землян ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Землян и Цивилизацией каждого землянина в этом.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаясь им, и благодарю ИВО, ИВАС КХФ.
Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся физически собою. 
[bookmark: _Hlk121210379]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО-Филиал Израиль, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

Составила 05.12.2022г.
Ипостась ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления ИВДИВО-Тела меры ИВО АС Афанасия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.329 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы
Глава ИВДИВО-Филиала Израиль
Бродская Анжелика

Сдано лично ИВАС КХ 06.12.2022г.

ВАРИАНТ ПРАКТИКИ ПОСЛЕДНЕГО 16-ГО ДНЯ НОВОГОДНИХ СТЯЖАНИЙ (8.01.2023 г.)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри каждого из нас, проникаясь всей полнотой Синтеза нами. В этом возжигании открываем все Ядра Синтеза каждого из нас, и развертывая Синтез из ядер, максимально заполняемся всем Синтезом внутри нашего физического тела (и в этот момент, на нас внутренне включается весь ИВДИВО на явление Синтеза из наших ядер Синтеза в теле, и наше физическое тело начинает регулироваться Синтезом), возжигаемся этим Синтезом, входя в однородный Синтез каждого, разворачиваясь однородностью нашего физического тела в единстве Частей наших и вспыхиваем единотелесностью нашей.
Одеваем Форму ДК физически на физическое тело и возжигаем ее. Возжигаем наши Ядра Синтеза ДК каждого из нас в синтезе всех возможностей.
И в синтезе всего активированного и возожженного, в телесном однородном Синтезе каждого из нас, синтезируемся с ИВАС КХФ и переходим в зал ИВДИВО на 1.208.925.819.614.629.174.706.112-ю высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся телесно в Форме ДК пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Приветствуем ИВАС.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением практикой заключительного 16-го дня Новогодних Стяжаний 2022/2023гг., прося поддержки в моей внутренней организации и внешней деятельности качественным преображением и расширением потенциала соответствующей реализации Внутренней Метагалактичности, Внутренней Вселенскости и Внутренней Космичности единым Внутренним Миром ракурса от Отца до Человека синтезфизически собою, соответственно данной практикой.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.177 высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы или на 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. Становясь телесно в форме ДК каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем ИВО.
И, синтезируясь с ИВО, стяжаю Огонь и Синтез 16-го дня Новогодних стяжаний, проникаюсь этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, преображение, концентрацию возможностей, развитие практикой заключительного дня стяжанием: 
· Верхней 4-цей видов Компетенций от 61-й по 64-ю из 64-х обновленных, с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО для реализации в разнообразии 8-цы явления от Человека до Отца соответствующим явлением каждого, в составе Иерархии и в составе ИВДИВО соответственно собою.
· С фиксацией качественно-количественного состава насыщенностей в каждую компетенцию соответствующего Архетипа Огня-материи ИВДИВО по количеству видов Организации материи каждого Архетипа в соответствующем компетентном явлении: от Иерархий Синтеза до Виртуозного Синтеза соответствующей Компетенции в её явлении каждым из нас.
· [bookmark: _Hlk121209216]Синтезом 64-х Компетенций в итоговой практике 16-го дня, стяжание Истины Цивилизации Землян явлением 64-х Ядер Синтеза 64-х Компетенций Землянам.

[bookmark: _Hlk121213194]Cинтезируемся с ИВО и стяжаем 61-й вид Компетенций ИВО - 64 архетипических ИВДИВО и 64 Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархически Полномочий Совершенств ИВО в их явлении Цивилизации Землян на эпоху.
 И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО 61-го вида Компетенций ИВО, преображаясь им, и просим ИВО зафиксировать количество Насыщенностей Иерархиями Синтеза ИВО в каждую эту Компетенцию количественным явлением видов Организации материи соответствующего архетипа огня-материи ИВДИВО.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Ядро Синтеза 61-го вида Компетенций ИВО с шестидесятичетырёхричностью их Реализаций и Восхождений по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО для формирования Истины Цивилизации Землян.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им
И т.д. аналогично для 62-го и 63-го вида.
Cинтезируемся с ИВО и стяжаем 64-й вид Компетенций ИВО - 64 архетипических ИВДИВО и 64 Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархически Должностных компетенций ИВО в их явлении Цивилизации Землян на эпоху.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО 64-го вида Компетенций ИВО, преображаясь этим, и просим ИВО зафиксировать количество Насыщенностей Виртуозными Синтезами ИВО в каждую эту Компетенцию количественным явлением видов Организации материи соответствующего архетипа огня-материи ИВДИВО.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Ядро Синтеза 64-го вида Компетенций ИВО с шестидесятичетырёхричностью их Реализаций и Восхождений по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО с развёрткой каждой архетипической компетенции в 64-х Октавно-Метагалактически-Планетарных Иерархических реализаций в каждом архетипе огня-материи ИВДИВО для  формирования Истины Цивилизации Землян.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяженных 4-х видов обновленных Компетенций ИВО с 61-го по 64-й синтезфизически собою. И возжигаясь синтезом 4-х Ядер 4-х видов этих Компетенций ИВО из обновленных 64-х в формировании Истины Цивилизации Землян, просим ИВО преобразить Цивилизованность Человечества Землян в новую реализацию цивилизованности Землян ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации Землян и Цивилизацией каждого землянина в этом.
[bookmark: _Hlk121211944]И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64-ричный Синтез ИВО фиксации и развертывания стяженных в течение 16-ти дней Новогодних Стяжаний 64 видов обновленных Компетенций с качественно-количественным составом насыщенностей явления Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, для реализации в разнообразии 8-цы явления от Человека до Отца соответствующим явлением каждого в составе Иерархии и в составе ИВДИВО соответственно собою для явления Цивилизации Землян на эпоху и формированием ИСТИНЫ ЦИВИЛИЗАЦИИ ЗЕМЛЯН ЯВЛЕНИЕМ 64 ЯДЕР СИНТЕЗА 64 КОМПЕТЕНЦИЙ. 
И возжигаясь явлением 64-х Ядер Синтеза стяженных 64-х Компетенций в синтезе их, синтезируемся с ИВО и стяжаем ИСТИНУ ЦИВИЛИЗАЦИИ ЗЕМЛЯН, прося ИВО преобразить каждого Человека-землянина и Человечество Землян в целом явлением Метагалактической Цивилизации Синтеза в ИВДИВО-Метагалактическом цивилизационном росте Землян в синтезе всего во всём собою.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, развертываясь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО-Филиал Израиль, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

Составила 06.12.2022г.
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