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Куб Творения работает на миллион восемьсот (население ЛО). И в этом Кубе стоит 1 800 000. Представляешь, какое разнообразие действия миллиона восемьсот граждан на эту секунду, у каждого своё дело, каждый в своих каких-то спецификациях, и Куб Творения на каждом фиксируется.
Когда вы заходите в Куб Творения, он вначале реагирует на вас как на проверяющих: «Это как этот Куб Творения работает с Гражданами над этой Частью (Куб Части), над этой Системой (Куб Творения Системы).»

1-й этаж, 1-я Часть. Зашли в Куб Образа Отца. – Зачем вы туда пошли?

Увертюра.
(До Куба Творения) Стяжали у ИВ Отца и у АС Иосифа – Волю ИВО на Генезис Метагалактической Нации Ленинградской области.
Стяжали Образ Отца Нации у ИВ Отца. 
То есть, стяжали Волю Отца с Образом Нации у ИВ Отца. 
Вы входите в Куб Творения с Целью передать Образ Отца Метагалактической Нации Ленинградской области.
От Куба Творения идёт автоматически, а от вас, только если вы с этим Кубом сонастроились и правильно это выражаете. Вы несли Образ Нации, эманировали, а Куб сам эманировал Образ Отца на граждан Ленинградской области. Куб эманирует своё, а если вы вошли в Куб, Куб завертелся, вы должны через Куб эманировать своё. Я спрашиваю: Как это вы сделали? 
1-й шаг:
У Отца вы стяжали Образ Нации. Куда он засунется в людей?
– Он будет фиксироваться на Образ Отца каждого человека.
Оказывается, кроме Образа Нации надо было стяжать ещё коррекцию Образа Отца каждого Человека на этот Образ Нации как Волю Отца.
Я зашёл с Образом Нации в Куб Творения на двести такой-то этаж, меня вынесло в Куб Творения на 1-й этаж, потому что, оказывается, Образом, – и Нации тоже, – занимается Куб Творения первого этажа.
Чтоб Образ Нации взял Куб Образа Отца, что надо делать? Образ Нации фиксировать в Образе каждого, иначе Куб Творения 1-го этажа имел в виду вас с Образом Нации.
Образ Нации должен фиксироваться в Образе Отца каждого. – Как это сделать?
Стяжав Образ Нации, вы должны пройти: Святослава Олесю (это же их Здание, 4013 ИВР), Любомира и Мирру, Сераписа Велетте, Савелия Баяну. А у вас были концентрации всех этих на вас?
Когда вы вошли в Куб, я контакт с Аватарами не видел, был контакт с Отцом. Почему? Потому что Отец выше Аватаров. Он сплавил все ваши контакты и наделил вас Образом Нации. Вы стали – другими. И вы связывались с Аватарами до этого. А после этого в новом Образе Нации Аватаров уже не было. Если Аватары в вас и были, то без Образа Нации. И когда вы вошли в Куб Творения, вы Образ Нации могли эманировать только Отцом. Потому что вы связывались с Аватарами без Образа Нации. Аватары могли включиться, могли не включиться. Даже если б вы вошли в Образ Нации и опять прошлись по Аватарам, возожглись, – вы дошли до Куба Творения и, войдя в Куб… он имеет такую силу, что вы можете опять потерять контакт со всеми.
Значит, первая увертюра начинается простая: я вошёл в Куб Творения, с Образом Нации, Волей Отца и в Кубе Творения синтезируюсь 
· с Отцом – Образом Нации,
· по списку Аватарами – Образом Нации, с Волей Отца,
· и с Образом Отца, – самое главное, что вы не сделали, – самого Куба Творения. В смысле, Куб Творения своим Образом Отца должен обработать, что вы принесли.
Вы вначале вносите Образ Нации в Образ Отца Куба, который там записан. И чтоб это внесено, нужно усиляться Отцом и по списку Аватарами, – первый шаг. Тогда Куб фиксируется на вас – вы фиксируетесь на Куб.

1-й акт.
Я синтезируюсь с Ядром Куба Творения, – это Увертюра. А теперь я хочу передать Кубу Творения Образ Нации, чтоб расширился Образ Отца Куба Творения. И что я должен сделать 1-м действием для этого, чтоб Куб Творения на меня сработал?
Синтезироваться с ядрами каждого кубика Куба Творения.
Ты ж многоклеточное существо? А в центре каждого кубика Куба Творения своё ядро. Нужно вызвать на себя весь Куб Творения: «Вызываю Огонь на себя. Я принёс новый Образ Нации. Его должны получить все маленькие кубики». 
– А сколько их?
Есть один вариант определения – по мерности. Для Образа Отца вы какую мерность избрали? Ну пускай базовую возьмём, которую Отец определил для Нации. Ну пускай, 4096. 4096 ядрышек. 
Вначале зашли, синтезировались с Аватарами, с Отцом, потом эманируете в их Огне это, потом вызываете ядра на себя, и в завершении первого этапа работы с Кубом: Ядра на вас зафиксировались, вы зафиксировались на все Ядра, вы отэманировали Образ Нации на все Ядра, Ядра зафиксировались на вас, вы в этот момент в Огнях Аватаров, в Огнях Отца – и?
Что произошло? Совмещение Образа Отца всего Куба с Образом Нации «Я Есмь это».

И первая картина закончена: Вы стоите в Кубе Творения с концентрацией всех Ядер Куба Творения, с центральным Ядром Куба Творения на вас в Образе Отца Куба Творения и Образе Нации ИВ Отцом в синтезе их нового Образа Отца, новой Волей Отца, во всех Огнях Аватаров Синтеза. И после этого Куб говорит: «Ну, теперь можно эманировать, я понимаю, как это на людях действует, в смысле, на вас вот всё взялось».

2-й акт: эманации.
Что нужно сделать, чтоб Куб Творения чётко сообразил, как эманировать? 
– Всем шести миллионам граждан.
А у вас шесть миллионов?
– С приезжими. У нас миллион восемьсот с проживающими.
Давай пока на миллион восемьсот остановимся. Потому что вы прожили шесть миллионов, вдруг сегодня не съехались? И будет впустую. Вот, миллион восемьсот. Всё-таки, новый Образ сразу на миллион восемьсот, а потом в расширении – на шесть миллионов. Миллион восемьсот, а в расширении на всех въезжающих до шести миллионов. Так корректней будет.
Как на миллион восемьсот нам с вами из Куба Творения отэманировать?
(Вся подготовка, любая: Кубы, Сферы, Столпы, Нити, Ядра, возжигание, одевание – увертюра! А мы входим во второй акт Марлезонского балета. Первый – это взятие Образа, второй – это отдача другим.)
1 шаг. И мы синтезируемся с 1 миллионом 800 тысячами граждан, выражая Огонь каждому гражданину.
Чем синтезируемся? Вы с гражданами синтезируетесь чем? – Волей Отца, – не собою. И Волей Отца активируется Образ Отца Гражданина, какой бы он не был. 
2 шаг. Мы синтезируем Образ Отца, который на нас стоит в Кубе Творения с Образом Нации, с Образом Отца Гражданина, потому что у каждого Гражданина он разный, и надо этот Образ Отца, который я занёс в Куб Творения, пристроить к Образу Отца каждого Гражданина (а не эманировать… я сейчас как собой начну эманировать – и Кашпировский вылезет… потому что я вас не вижу, я просто заряжаю, да?), я начинаю видеть каждого, сопереживать.
3 шаг. И вот тут я утверждаю, что эманации этого Образа Отца, – после Синтеза, – с Образом Отца каждого Гражданина Волей Отца, предъявленной каждому Гражданину как паспорт, что я права и могу это делать, «не моя Воля, а твоя, Отче», вот только после этого, – это конец второго акта, – я эманирую Образ Отца, стоящий мною в Кубе Творения, каждому Гражданину.
Второй акт закончился, зрители хлопают. В смысле, впитывают Волю, впитывают Синтез Образом Отца и ваши эманации, где вы как Аватары передаёте из Куба Творения Образ Отца.
– До конца не поняла.
В Воле записана Воля Отца, что каждый Образ Гражданина должен взять Образ Нации, правильно? Ты Волю передала каждому Гражданину. В Воле записан и механизм передачи Образа Отца, тобою. Ты синтезировалась Образом – с Образом Гражданина. Ты Аватар, в огнях Аватара – синтезировалась. На это активировалась в каждом Гражданине Воля Отца. Потом ты начинаешь эманировать свой Образ каждому Гражданину, так как ваши Образы слиты. Воля что делает? Стимулирует Гражданина впитать эти эманации по мере его подготовки. Воля куда идёт? На впитывание Образа Отца, но твоими эманациями. Ты – понижающий Огонь Отца. Чтоб товарищ не сгорел, нужна ты, передающая Образ Отца каждому гражданину, иначе в поядающем Огне Отца от него не останется ничаго. Поэтому ты стоишь в Кубе Творения и Образ Нации эманируешь Образу каждого Гражданина (до этого отдав Волю Отца). И эта Воля Отца включается в каждом Гражданине, включает его Образ Отца, включает Синтез с Образом Отца тебя, даже если он не знает, или твой Синтез с ним (всё в Воле Отца), и когда ты это эманируешь, начинается, что? Запись. А когда начинается запись, Воля переходит во что? В Дух. Увидела. Всё! И Воля переходит в Дух, и запись идёт только до того момента, насколько в каждого вошла Воля, и она переходит в Дух. Как только она перешла, ваш контакт с этим гражданином заканчивается, и вы чувствуете, что эманировать дальше не надо – на него, а то и на всех. Воля кончилась. А Папа ведь в Воле знает, кому сколько надо. Нужно просто понизить.

3-й акт.
Эманации были, Образ передан, и на вас включается Куб Творения, только вот здесь он начинает работать. Он понял, что делать. Своими эманациями вы перезаписали его Образ, собою, так как держали это на себе. Он врубился, до него дошло, как и что делать. И? Ваши действия?
Мы ж в Кубе Творения? И мы сонастроили Куб Творения с каждым Гражданином, через эманации. Мы делали – и Куб Творения делал с нами, ведь Образ Куба Творения на нас. Значит, если я этим Образом фиксируюсь на Гражданина и начинается у меня обмен, значит, и Куб фиксируется на Гражданина. Куб начинает видеть этого Гражданина. И?
– Нам нужна программа, чтоб Куб Творения потом творил без нас.
Первый наш шаг для этого?
– Вы же сами говорили, что Кубы Творения и без нас творят?
Да. Они творят только элементарные программы от Отца доступные для Граждан. А мы как Аватары нужны в этом Здании, чтоб эти программы были не элементарные, знаешь такое – природно заданные, как животное по инстинктам бегает, но ничего не понимает, зачем. Это элементарные программы. Потом приходит хозяин и начинает это животное воспитывать. Овчарку – на то, чтоб она охраняла, котика – на то, чтоб он там гладился, птичку, чтоб она говорила. Это уже не элементарные инстинктивные программы. Это уже развитие человека, животного, птички. Вы как Аватары должны развивать человека на то новое, что не заложено в элементарных программах Образа Отца. 

Вы это сделали собою, Куб Творения – как усилитель. Теперь это надо оставить для граждан. Почему. Идёт ночная подготовка. Не у Аватаров. Просто вот, я сплю, а Образ Отца внутри меня работает. Там работает Куб Творения, потому что не все верят в Аватаров, значит, на ночную подготовку не всех вызовут, не у всех есть 1-е посвящение.
Что вы делаете, чтоб Куб Творения продолжал творить у Граждан?
1 шаг. Приказ Кубу Творения зафиксироваться на всех Граждан до усвоения этими Гражданами Воли Отца, отэманированного Образа Отца. И сонастроить Ядра Куба Творения не со мной, а с Гражданами. И я отпускаю фиксацию Ядер Куба Творения с себя, своими эманациями, на всех Граждан. 
Ядер четыре тысячи, но они начинают делиться на более мелкие, внутри себя. И ещё каждый Гражданин, выдерживает не само Ядро, это аж 16-й огнеобраз, а, допустим, частицу, второй огнеобраз, и там не только на миллион восемьсот хватит. Несколько триллионов – это минимум.
И все эти Ядра твоим приказом шарахаются из Куба Творения на всех Граждан. Куб Творения уже видит Граждан своими Ядрами, окончательно на них зафиксировавшись, и знает, хотя бы, что творить.
Ты можешь дополнительно приказать, что кроме Образа Отца, так как ты Волю выразила, ещё и постимулировали Образ Отца самих Граждан, в развитии.
Первый шаг есть, Ядра отправили Гражданам. Второй.
2 шаг. Огонь Творения в Высшей Школе? Значит, Куб что делает? Обучает, развивает, образует, настраивает и стимулирует к применению. И ты говоришь вот всё это Кубу – организовать, сонастроить, обучить, – и сама ищешь слова, которые тебе нужны. И говоришь: Включить Творение!
3 шаг. А вот на третий шаг, чтоб это всё усилить, ты возжигаешься Огнём Отца, Огнём Аватаров, который в тебе, вот теми Огнями, что сейчас сказали, и вообще всем, чем можешь. Этот Огонь с себя тоже устанавливаешь на Граждан. Потому что тебе уже это не надо, работу исполнила.
И просишь уже Отца и Аватаров углубить действие Куба Творения на каждого Гражданина, этот Огонь передать Гражданам от тебя, – в смысле, опустошись, для Граждан – Отец тебя потом заполнит, – зафиксировать фиксацию, что была на тебе – на Граждан, так как ты служишь Гражданам, тебе не нужна эта фиксация, ты взяла её для Граждан.
4 шаг. И последнее, всегда с Папой, что мы делаем? И просим Синтезом Папы преобразить Куб Творения и всех Граждан на всё сложенное, сотворённое и этим Синтезом включить постоянное Творение Кубом Творения Граждан этим.
И вот тут Куб включается – не на тебя, а на Граждан. И уже потом действует сам по себе, потому что в его Ядре сидит Синтез Папы, где записано, что делать. И это сделала ты как Аватар.

Заключение.
Третий акт Синтезом Отца завершён, а дальше заключение.
Быстро выйти из Куба Творения – он вас не выпустит.
1 шаг. И мы синтезируемся с Любомиром Миррой 4013-й ИВР (так как Куб в вашем Здании стоит) и просим этих Аватаров приять этот Образ Отца и работу этого Куба Творения под свой контроль. И синтезируясь с Хум Любомира Мирры, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца – этим Кубом Творения. И передал Любомиру. 
2 шаг. Вы несли Образ Нации. Образ Нации в Образе Отца фиксируют уже не Любомир Мирра, – это частный Образ, человеческий, – а Савелий Баяна. И вы синтезируетесь с Савелием Баяной, синтезируетесь с Хум Синтез-Генезиса, просите из всех этих Граждан Образом Отца слепить хоть какую-то Нацию Российскую Ленинградской области. И то же самое, эманируете Синтез и просите принять под управление Образ Нации, который вы сюда принесли. В смысле, чтоб Нация развивалась. Аватары счастливы.
3 шаг. Последний шаг – это ваши Аватары. И вы синтезируетесь ещё с вашими Аватарами, синтезируетесь в их Огне и просите зафиксировать ваших Аватаров, в смысле, Святослава Олесю на работу этого Куба Творения, чтоб он работал без вас.
Фиксируете Огонь на Ядре Куба Творения, выходите из синтеза с Кубом Творения, всего, любого, и тогда открывается дверь – Огнём Святослава Олеси.

И бежите куда? К Отцу. На последний этаж бежите в мансарду по Столпу, докладываете Папе, что Воля исполнена, синтезируетесь с Хум, стяжаете Синтез и преображаетесь сами по итогам исполненной Воли и всей деятельности.
Сказали Папе спасибо. Сказали всем Аватарам спасибо. Можно зайти к Кут Хуми Фаинь по итогам. Если надо. Здесь – не обязательно.
Спасибо всем. Вернулись на физику.

И ещё физически отэманировали – не Ленинградской области, а всем Гражданам Ленинградской области и приехавшим в этот момент на её территорию – всё это самое, ещё и укрепив физический контакт с этим.
А потом уже на Ленинградскую область – Сферу, где вы служите – вашей Организации, на это всё зафиксировали, так как Аватар этой Организации этой Сферы это сделал, и эта Сфера включается на эту поддержку тоже. В смысле, качает Огонь Отца каждому Гражданину, чтобы это всё у него происходило и у него хватало Огня, Силы, Света, Энергии – всего – это исполнить. Огнём Сферы. Если чувствуете, что Огня нет, ещё просите Отца и Кут Хуми усилить Огонь Сферы на эту работу. Сфера начинает расти. Это по итогам на физике. 
В Сферу заложить этот Огонь, чтоб она физически людям – с другой стороны, дополнительно, из среды ещё, давала поддержку Огня – и там по списку.
Сфера включилась, работа тоже моя аватарская со Сферой произошла.
Вы синтезируетесь с Кут Хуми Фаинь и просите Сферу зафиксировать на Граждан. И просите усилить Сферу, чтоб она постоянно давала Огонь на этот процесс. Пока у каждого последнего из миллион восемьсот тысяч Граждан плюс всех приезжающих всё что нужно по Воле Отца не произойдёт. Гражданин может усваивать Образ Нации несколько воплощений. Мы просто просим Сферу зафиксировать нужный Огонь на поддержку этих Граждан на эту работу. Корректно скажу: минимум на воплощение этих Граждан. Сколько будет жить на этой территории в этом воплощении – на столько Огонь.
Уже по итогам эманируете в Сферу на всё подразделение Ладоги, – где Сфера гармонизируется со всеми Сферами, – и ИВДИВО каждого из вас по итогам вашей работы.

Так 1280 раз – с каждым Кубом Творения. На разные темы, с разными возможностями, но ракурсом вашей Организации. Образ Нации – это для шестого Аватара из 16-ти. А вы должны сделать ещё Образом вашей Организации то же самое.

На любые новые задания в вашем Здании дают согласие Святослав Олеся.

Разные практики, разные цели и задачи, разные возможности. Сегодня мы разобрали увертюру, три акта, заключение. Может быть один акт. Может быть без увертюры. Но с заключением обязательно.
Что угодно. Я специально это говорю, чтоб вы не циклились только на этой практике. Это вариант. Есть элементы, которые обязательны, есть, которые не обязательны, это решать вам.
Но единственная проблема: надо знать цель, Что вы делали, Зачем вы делали и Кому оно надо. Кому всё это надо? Людям не обязательно. А вот Отцу надо, это его Воля. Минимум Изначально Вышестоящему Отцу.
Чем отличается Отец от Гражданина?
Отцу всегда всё надо, а Гражданину не обязательно. У него свобода воли. Ему не обязательно. Поэтому нормальный гражданин говорит: «Ну зачем тебе всё это надо? Ну живи спокойно. Будем вместе в болоте, ну зачем тебе это надо, эта активность? Вот оно тебе сдалось. Посвящения. Какие Посвящения, где ты их видел? Что ты там лапшу на уши вешаешь? Без этого жили и жить будем, главное, поесть правильно».
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