17 Видов Жизни
«Когда мы начинаем стяжать Энергопотенциал, мы обычно не замечаем, а сколько потенциально концентрации жизни в каждом из нас есть. Обычно одна, а надо 17. Потому, что, когда мы стяжаем Энергопотенциал у Отца или у Владыки, Отец – это 17-тый вид жизни. Я выхожу и прошу: «Папа, дай мне, что-то там, ну, экономически». Папа говорит: «На!» И дает синтез 17-ричной силы жизни, а ты выходишь с одной жизнью, и берешь из 17-ти, один, и уходишь счастливый собой. Разделите 100 процентов на 17, сколько процентов получится? Пять с половиной. Из того, что дает Папа, вы берете пять с половиной. Я говорю о настоящей Мощи Метагалактического ответа Отца.
Мы сейчас стяжаем расширение нашей жизни на 17 видов жизни в одной нашей. Каждое Ядро Синтеза усилиться в 17 раз. Не опухнет, а сконцентрирует Огонь и Синтез в 17 раз плотнее, чем мы можем на сегодня. И потенциал, который мы притягиваем, будет концентрированней в 17 раз. И эманируем это на стабилизацию экономической ситуации Московского региона и в России в целом.»
2 Си ИВО Германия Оснабрюк. В. Сердюк
Практика

Расширение Энергопотенциала на 17видов Жизней ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти изначально Явленно. Развёртываемся пред ИВ Кут Хуми Фаинь в форме Полномочного Служащего. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтезов Синтеза ИВО, прося преобразить каждого нас и синтез нас на явление 17 видов жизни ИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою. Прося, развернуть концентрацию жизни каждого из нас с единичной концентрации на 17-ричную концентрацию Изначально Вышестоящим Отцом, законом все во всем, в целом, физически собою.
И, преображаясь Синтезом Синтеза ИВО, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 512-ти изначально Явленно.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжая 17 Синтезов ИВО каждому из нас и синтез нас, прося преобразить на явление 17-ричной жизни ИВО физически собою, стяжая максимальное 17-ричное явление и концентрацию жизни ИВО всё во всём цельно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 видов жизни ИВО от семнадцатого вида жизни Изначально Вышестоящим Отцом, и далее, до 1 вида жизни, синтезно, физически каждым из нас, в синтезе 17 видов жизни физически собою.
И возжигаясь 17 видами жизни ИВО собою, вспыхиваем концентрирующим 17-ричным синтезом жизни ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь 17 Синтезами ИВО, преображаясь ими, развертываемся в 17-ричной концентрации жизни ИВО всего во всём, цельно, физически каждым из нас.

И развертываем 17-рично концентрированную жизнь ИВО физически собою. Преображаясь этим, всего во всём цельно, физически каждым из нас. 

И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая 17-ричной концентрацией жизни каждым из нас, физически собою.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО Москва, устаиваясь концентрацией 17-ричной жизни в поддержке экономической ситуации в Московском регионе, её устойчивости, и по России в целом.
Эманируем в ИВДИВО каждого, стабилизируя физически, синтез концентрировано 17-ричную жизнь физически собою и возжигаясь, преображаемся этим. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика составлена по записи практики со 2 СИ Германия, октябрь 2016 В.С. Составила ЭП Секретарь ДП Подразделения 256И Москва Аспект Зайцева Вера
Проверила: Аспект Синтеза ИВДИВО Владычица Гайворонская Наталия.

«Это практика обновленного Энергопотенциала, её нужно периодически повторять, чтобы наше тело приучить к концентрации этой 17-ричной жизни. Усилять, как часто решаем с Владыкой. Хотя бы раз в неделю, пока стабилизируется, приучить тело к 17-ричному потенциалу. Создать телесную привычку, потом это не надо.»
В.С.
