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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО (пауза) 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на Отцовскую Культуру Огня. Даже Отцовскую Культуру Огнём, в том числе, так будет глубже, каждого из нас и синтез нас.
И синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом (длительная пауза).
И, синтезируясь с ИДИВО в целом, стяжаем и насыщаемся Отцовской Культурой Огнём, прося развернуть реализацию Синтезтела Дочери в синтезе всей 1024-рицы каждого из нас Отцовской Культурой Огнём физически собою (длительная пауза).
И, насыщаясь Отцовской Культурой Огнём ИДИВО, мы вспыхиваем Синтезтелом Дочери, явлением Ока каждым из нас и направляем Огненно-Образующие Силы из нас Отцовской Культурой Огнём собою на явление соответствующих дееспособностей (длительная пауза).
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою в реализации Отцовской Культуры Огнём каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Параметры Культуры Огнём,
Правила Культуры Огнём,
Методы Культуры Огнём,
Законы Культуры Огнём,
Стандарты Культуры Огнём в синтезе их каждым из нас.
И в явлении этой 5-рицы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, исходя из неё, стяжаем Принципы Культуры Огнём практического действия Отцом физически собою (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем среду Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в ИДИВО каждого из нас и в каждое подразделение ИДИВО, участвующее в практике.
И, возжигаясь Отцовской Культурой Огнём, стяжаем и развёртываем среду Культуры физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначальной Дочери, Синтезтела Дочери и Ока каждым из нас и синтезом нас Изначальным Вышестоящим Отцом собою (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою, развёртывая концентрацию Культуры Огнём, Отцовскую, концентрацией ИДИВО в каждом из нас физически (пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, подразделение Теурга ИДИВО, Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

