Третий Профессиональный Политический Синтез: «Метагалактическая Цивилизация Истины 
        Иерархической Конфедерацией. ИО Сын» Виталий Сердюк 28-29 ноября 2015 года. 
                              Подразделение ИДИВО  192 Изначальности, Москва.

Практика 7. Стяжание Шара Огня с Пламенем Синтеза, Огненности Синтезтела,  Идивного Синтеза, Специфической Среды Огня Синтеза в Сфере ИДИВО
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 192-х Изначальный явлено. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 45-го Синтеза, Третьего, Профессионально Политического, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем четыре Цельных Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление четырёх Базовых Состояний Идивности,  развивающих каждого из нас, и фиксирующих новые возможности, как каждого из нас, так и среды вокруг нас, Идивной в ИДИВО, (пауза длительная). И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Шар Огня с Пламенем, в данном случае, Синтеза. Шар Огня с Пламенем Синтеза каждому из нас. (Шар Огня – в стопах, Пламя – по телу). И Сферу Духа вокруг нас в ИДИВО каждого из нас, в оболочки ИДИВО каждого из нас, Владыка так говорит. 
И, возжигаясь, входим в первое состояние Служения, (пауза), которое мы должны достигнуть собою. (Пламена могут быть разные, Шар Огня в ногах может быть разный, состояние качества Духа вокруг нас может быть разным). 
Проникаемся Пламенем Синтеза внутри тела, прося Пламя пережечь, (Пламя реагирует на нашу мысль), наши некорректные, некомпетентные, неадекватные состояния, выражения и так далее, (пауза). И развернуть лучшее, что в нас есть, пламенно, в Шар Огня Синтеза в ногах. И сложить среду Огненности наших тел физически собою. 
Возжигаемся Синтезтелом каждого из нас, впитываем Шар Огня, Пламя. И эманируем Дух из ИДИВО в целом Планете Земля, всепланетарно, каждым из нас. И преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим. (Первое состояние, базовое).
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огненность Синтезтела, которое мы стяжали, (пауза), с развёртыванием среды Воли вокруг нас явлением пространственно-временных взаимодействий. (Это мерность пространства, мерность Времени, Эволюции, миры, всё, что угодно, метагалактически). 
И, возжигаясь Огненностью Синтеза внутри нас, (пауза), мы развёртываем Иерархическую Волю Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас явлением пространственно-временных взаимодействий и любых вариаций материи и действия в ней каждым из нас. (Пауза).
(Иерархическая Воля – это своеобразный Огонь, потому что Воля пишется Огнём. Но, если чистый  Огонь – он свободен в применении. А, если  Иерархическая Воля – это  направленный Огонь на формирование иерархичности, ну, и соответственно, пространственно-временных взаимодействий: мерностных,  мировых, эволюционных и других компетенций, как в Метагалактике, так в Проявления,  так и  Изначальности. Поэтому, это, фактически, Огненная Среда, только она Волевая. Поэтому говорится - Иерархическая Воля.)
И мы впитываем Синтезтелом Огненность Синтеза или Огонь Синтеза, (так правильнее, извините), Огонь Синтеза внутри нас, возжигая Синтезтело Огнём, и эманируем Иерархическую Волю, как Специфическую Среду Деятельности вокруг нас, всепланетарному человечеству. (Пауза).
Далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Идивный Синтез внутри нас, внутри синтезтел, возжигаясь им. Развёртывая все Ядра пройденных Синтезов, максимально 45 на сегодня, (45-й формируется, но, плюс один, называется.                        Это – Идивный  Синтез). И стяжаем специальную среду Огня Синтезом вокруг наших тел, (пауза), в Сфере ИДИВО. И развёртываем среду Огня Синтеза вокруг нас и Идивный Синтез внутри наших тел физически собою, соответствующей дееспособностью каждого из нас и синтеза нас. 
(Можно говорить не «Огонь Синтеза», а просто Огонь, тоже пойдёт. Это тоже правильно. Но, мы специфизируемся на Синтезе, чтоб не потерять качество Профессионального Синтеза. На практиках, в будущих, вы можете стяжать просто Огонь вокруг тела, насыщенного Идивным Синтезом. Понятно, да? То есть, тело, управляющего Синтезом в ИДИВО).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы впитываем Идивный Синтез собою. И эманируем Огонь, в данном случае Синтеза, из нас вокруг Планеты Земля, охватывая каждого человека и всё человечество этим. 
(Мы… Владыка сказал, что мы взяли Огонь Синтеза только потому, что мы стоим в Ипостаси Синтеза ИДИВО. Соответственно, если вы будете в своих городах, должен быть не Огонь Синтеза, а Огонь вашей Ипостаси Синтеза, в данном случае. А вот внутри должен быть Идивный Синтез. Ну, в Питере, вокруг Огонь Воли. Да? В Крыму – Огонь Любви. Ну, и так далее). И мы отпускаем Огонь Синтеза окончательно, усваивая Идивный Синтез внутри нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в заполненности каждым из нас, и Идивный Синтез вокруг нас, как естественная служебная среда нашего действия и существования собою.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для явления Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза каждым из нас, в соответствии с полномочиями и возможностями нашими. И Идивную, синтезную, среду вокруг нас для реализации этих  Полномочий служебной необходимостью. (Пауза длительная). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, усваиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Идивный Синтез вокруг Планеты Земля, в целом, каждым из нас (пауза).
Далее, мы синтезируемся с Изначальным Сыном Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 254-х Изначальный явлено, становясь пред Ипостасью Основ Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Сыном Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Ипостаси Основ Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и в синтез нас, на явление четырёх базовых состояний развития ИДИВО и Идивности каждым из нас, в реализации Истинного Синтеза Синтезтела и Огненного Синтеза внутри Сферы ИДИВО эманацией Истинного Синтеза каждым из нас и синтезом нас, собою. (Пауза).
И, возжигаясь четырьмя Мудростями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая четыре состояния явления служения каждым из нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасью 45-го Синтеза, Третьего, Профессионально Политического, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в форме.
 И, возжигаясь стяжённым Синтезом, всего во всём, каждым из нас, в преображении Мудростью Изначально Вышестоящего Отца четверичным соответствием, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на разработку четырёх базовых состояний Идивности явлением Истинного Синтеза с эманациями Огненного Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза длительная).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Сына, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Синтезтелом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем  всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в ИДИВО, в подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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