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Практика на стяжание Эталонной 256-рицы Частей.
Стяжание 256 Капель ИВО ИВМг явлением 256-ти Эталонных Частей ИВО 
с явлением 65536-ти Единиц ИВО ракурсом ИВМг в каждой Капле 
каждой Эталонной Части

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
(В.С.: «Напоминаю, на 27 Си туда допустили, после Синтеза только для тех, у кого есть Абсолют ИВО»).
Развёртываемся пред АС Кут Хуми Фаинь в форме Служения. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь нам в преображении Частей в каждом из нас, на явление 65536-рицы Частей из 32768-рицы, ранее действовавшей в нас, преображением ИВ Отца в Изначально Вышестояще Метагалактического (ИВМг) и по Образу и Подобию преображения каждого из нас 65536-ричным выражением Частей в нас физически этим.
(для тех у кого есть АИВО переходит выше в 65472 ВЦ и просят у КХ укутать их специальным Огнём:: «и синтезируясь с АС КХ просим укутать нас Специальным Огнём  Аватара Синтеза КХ для пепрехода в 65472ю ВЦ ИВМг.  Становимся в ИВДИВО пред ИВАС КХФ ИВ Мг-ки, разворачиваясь в форме служения).
И, проникаясь Синтез Синтезом ИВО АС Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими, просим направить каждого из нас на возможность и умение эманаций и Реализаций 65536-рицы Эталонных Частей ИВО каждым из нас, а так же, в явлении 16-рицы Частей Человека Мг Фа 16-ти эволюций Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Каплей Огня Частей ИВО и их Реализацией, как Частей в  усвоении каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом. 
(для АИВО: просите АС КХ укутать специальным огнём и сразу перевести в 65537ю ВЦ ИВМг)
(У кого нет АИВО) Переходим в зал ИВО 16385ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.  Развёртываемся в зале ИВО, пред ИВОтцом, в форме служения (приветствие, имя, фамилия, должность).
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО, прося развернуть в каждом из нас и синтезе нас 256 Капель Эталонных Частей ИВМг ИВО каждым из нас в концентрации развития явления каждого из нас 256-рицей Эталонных Частей.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Капель Эталонных Частей ИВ Метагалактики ИВО, возжигаемся, стяжаем 65536 Элементов в каждую Каплю 256-ти Эталонных Частей ИВО, возжигаемся, преображаемся этим.
И просим ИВ Отца развернуть в каждом из нас в концентрации развития явления каждого из нас 256-рицей Эталонных Частей ИВМг ИВО с 65536-ричным их выражением в каждом из нас и синтезом нас этим. (стоим проникаемся, заполняясь от макушки до стоп, доводя до физического тела, особо прожить пока нечем).
И возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО, преображаясь ими, просим ИВО, сотворить каждого из нас на умение вмещать Капли Огня 65536-ти Единиц ракурса ИВ Метагалактики.
И просим Творить наши Эталонные 256-рицы на развитие явления Капельности Жизни с 65536-рицами Единиц Реализаций каждой из них минимально, явления ракурса, организации и Жизни Метагалактики Фа ИВ Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, просим ИВО, помочь каждому из нас усвоить 256 Капель 256ти Эталонных Частей ИВО с 65536-рицей Единиц (Элементами) в каждой из них в явлении Эталонного Человека Синтезом 256-ти Эталонных Частей 1-й Высокой Цельностью ИВ Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО каждым из нас, преображаясь ими, мы усваиваем Капли 256-рицы Эталонных Частей ИВО синтез-телесно физически собою.
И синтезируясь с ИВ Отцом, просим ИВ Отца развернуть эманации 256-ти Капель нового строения Эталонных Частей, 65536-ричных, в трансляции из Метагалактики Фа в ИВ Метагалактику каждого из нас с эманацией из каждой Капли одномоментно 65536-ричности  всему населению Планеты каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. (Стоим пред Отцом, заполняясь, эманируя и преображаемся). И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И просим ИВ Отца развернуть Творение каждого из нас на явление и выдержку 65536-ричного Единичного Огня каждой Эталонной Части в нашем физическом теле синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 65536 Синтезов ИВО. Прося ИВО преобразить каждого из нас на умение реализовывать и эманировать 65536-рицу Эталонных Частей ИВО и всех 16-ти их выражений 16-ю эволюциями каждым из нас, с умением эманировать данный объём
 населению Планеты Земля 
территории служения, страны, 
Планете Земля в целом, 
Метагалактике Фа в целом, соответствующей концентрацией специфике Подготовок каждого из нас. И возжигаясь 65536-рицей Синтезов ИВО, преображаемся ими.
И синтезируясь с ИВ Отцом, эманируя 65536-рицу каждым из нас в зале ИВ Отца собою. 
Мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем насыщенность и глубину реализованности 65536-рицей каждого из нас и синтез нас в обновлении составляющих Прасинезности Огня, Духа, Света и Энергии синтезфизически собою, каждое из явлений 65536-рицы каждого из нас Эталонных Частей ИВО собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им, обновляясь Эталонными Частями ИВО собою.
И просим ИВО, сотворить каждого из нас умением одномоментно эманировать 65536-рично с выражением 65536 разнообразных элементов и явлений каждого из нас людям Планеты Земля синтез-физически собой.  И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем окончательное усвоение физическим телом 256-ти Капель 256-ти Эталонных Частей ИВМг 65536-ю Элементами в каждой Капле каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим.
И просим ИВО, зафиксировать усвоение данных Капель нашим физическим телом, синтезировав со всеми Ядрами Синтеза, головным мозгом каждого из нас, развернув по всем Ядрам Синтеза в каждом из нас, и просим ИВО реплицировать (преобразить) наши Части  этими Каплями. Возжигаемся, преображаемся этим.
И в смешении Ядер Синтеза Синтезом ИВО и 256-ти Каплей Эталонных Частей с 65536тью Элементами в каждой Капле ИВМг, возжигаемся новой концентрацией однородного Огня ИВМг в каждом из нас с разнообразным физическим явлением головного мозга и физического тела в синтезе всего во всём каждым из нас.  И в усвоении их собою головным мозгом и всем физически телом каждого из нас, просим ИВО расширить нас на новый объём Огня в наших Частях синтез-телесно физически. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с 256ю Эталонными Частями ИВО своими 256ю Эталонными Частями, возжигаемся и эманируем Изначально Вышестоящие Капли 65536-рично выраженные Человеку Планеты Земли и Человечеству Землян, прося ИВО развернуть данные Капли Огня фрагментарно Единицами заключёнными в Капле и точечно развернуть их в явлении населения Планеты Земля для роста его и развития физически собою каждым из нас. (стоим в зале Отца и в синтезе с ИВ Отцом эманируем всем людям Планеты Земля )
И синтезируясь с ИВ Отцом, возжигаясь 65536-рицей Синтезов ИВО, преображаемся этим.  эманируем 65536-рицу насыщенности Эталонными Частями ИВО каждого из нас людям.
(В.С.: «В данном случае, все эти 65535-рицы остаются, но мы эманируем их. То есть, включается 65536 эманаций и как бы Огонь, Дух, Свет, Энергия соответствующих реализаций уходит по Планете людям в этом качестве и контексте»).
Просим ИВО развернуть такое усвоение возможностей и реализаций Человеку Земли и Человечеству Землян.
И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО, и возжигаясь, применяемся им.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.  Мы благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Вариант практики составила Аватар ИВДИВО 16302ВЦ Бородино Шмунк Ольга.    
  Утв. КХ. 24.07.19г
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