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Для чего разрабатывать Идивный Синтез?
Идивный Синтез – это самое высокое состояние! 
Это Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Раз он в Синтезтеле, это чей Синтез? – Ипостаси Синтеза! 
Когда мы Синтез ИВО стяжаем внутри Синтезтела, то мы его стяжаем для Явления Отца, чтоб Отцом что-то сотворить, сделать, сложить, связать для какой-то важной работы.
Почему Идивный Синтез – наружу? Потому что здесь есть дееспособность Домом. А Синтез Отца управляет Идивным Синтезом, как управление Домом идёт. И вы начинаете учиться: Синтез – Синтезом – управлять Домом! Вокруг вас Среда Идивного Синтеза, она эманирует и даёт возможность другим принять Условия, Системы от Дома. А мы насыщены Синтезом Отца и являем Отца окончательно. Это дееспособность Домом и Огнём.
По итогам мы Идивный Синтез внешне эманируем. Отдали – послужили. А внутренне, Синтезтелом, усваиваем Синтез ИВО.  Усвоили – взросли. Если мы этим овладеем, это уже будут не Практики, а Генезис! Генезис – это действие Огнём и Синтезом. Практики – действие Духом и Волей. 
 1-е и 2-е Базовое Состояние – это Практики, 3-е и 4-е Базовое Состояние – это чистый Генезис. Это Генезис Новых Возможностей действия Синтезом и Огнём.                                          
Эти 4-е Базовые Состояния – это есть Истинный или Огненный Синтез, который надо разрабатывать Синтезтелесно и автоматически разворачивать эту Среду вокруг себя.                                                Вы вошли, возожглись этим, и оно несёт вокруг вас необходимое Состояние – плотность Среды и Идивность, – чтобы действовать этим везде!
4-е Состояние Идивности – в разработке Среды Идивного Синтеза Синтезтелесно – вокруг нас Синтезом Ипостасей Синтеза и Основ – внутри нас.
           
                                                                Практика - Генезис
         Четвёртое Базовое Состояние восхождения Домом – Дееспособность Идивным Синтезом 

             Возжигаемся Огнём и Синтезом, действующим в нас, возжигая весь Синтез Частей собою, возжигая Фа, стяжённое нами, возжигая и активируя Синтез-Меч в позвоночнике, возжигая 17-ть Иерархических уровней Жизни собою, возжигая и активируя 16-ть Инструментов Служения всей подготовкой нашей. Проникаемся Синтезом 1024-рично: как Человек – Частями, как Ипостась – Посвящениями, как Служащий – Статусами и как Полномочный – Основами. 
            Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнём Владык, по Огню устремляемся в зал Управления Синтеза ИДИВО в 4032-м в/стоящем присутствии Метагалактического Проявления. Встали всем телом пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме своего служения. Возжигая и активируя форму собою, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Цельным Синтезом ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на разработку 4-го Состояния – из Четырёх Базовых Состояний восхождения Домом. И, проникаясь Изначальным Синтезом Синтезтела Отца ИВО, развёртываем Синтез, Системы, Огонь и Условия преображения 4-м Базовым Состоянием восхождения Домом физически собою.
  И, возжигаясь Цельным Синтезом ИВО, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить нас 4-м Состоянием Идивности – Идивным Синтезом Изначальных Владык – вокруг нас, Синтезом ИВО – внутри нас. 
              И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигая и активируя Синтезтело Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь – внутри нас. И, проникаясь Синтезом ИВО Синтезтелесно, формируем Среду Идивного Синтеза – Синтез ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Идивного Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и развёртываем Состояние Идивного Синтеза – Синтез ИДИВО – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Идивного Синтеза, проживая собою физически (длительная пауза). 
              Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками Иосиф Славия Метагалактического Проявления и, возжигаясь Огнём и Синтезом Владык, переходим в 4031-е в/стоящее присутствие Метагалактического Проявления. Развертываемся в зале 63-го Управления Синтеза Иерархии ИДИВО Метагалактического Проявления пред Изначальными Владыками Иосиф Славия и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Иосиф Славия, стяжаем Цельную Волю и Огонь Цельной Воли ИВО. И просим Изначальных Владык Иосиф Славия преобразить нас 4-м Состоянием Идивности Изначальных Владык.
               И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Иосиф Славия, возжигая и активируя Синтезтело Матери, стяжаем и возжигаемся Волей ИВО Изначальных Владык Иосиф Славия – внутри нас. И, проникаясь Волей ИВО Синтезтелесно, формируем Среду Идивного Синтеза – Иерархии ИДИВО Изначальных Владык Иосиф Славия, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Идивного Синтеза Изначальных Владык Иосиф Славия и развёртываем Состояние Идивного Синтеза – Иерархии ИДИВО – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Идивного Синтеза, проживая собою физически (длительная пауза). 
                Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет Метагалактического Проявления и, возжигаясь Огнём и Синтезом Владык, переходим в 4030-е в/стоящее присутствие Метагалактического Проявления. Развертываемся в зале 62-го Управления Синтеза Цивилизация ИДИВО Метагалактического Проявления пред Изначальными Владыками Мория Свет и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Мория Свет, стяжаем Цельную Мудрость и Огонь Цельной Мудрости ИВО. И просим Изначальных Владык Мория Свет преобразить нас 4-м Состоянием Идивности Изначальных Владык.
               И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Мория Свет, возжигая и активируя Синтезтело Сына, стяжаем и возжигаемся Мудростью ИВО Изначальных Владык Мория Свет – внутри нас. И, проникаясь Мудростью ИВО Синтезтелесно, формируем Среду Идивного Синтеза – Цивилизация ИДИВО Изначальных Владык Мория Свет, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Идивного Синтеза Изначальных Владык Мория Свет и развёртываем Состояние Идивного Синтеза – Цивилизация ИДИВО – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Идивного Синтеза, проживая собою физически (длительная пауза). 
                Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками Филипп Марина Метагалактического Проявления и, возжигаясь Огнём и Синтезом Владык, переходим в 4029-е в/стоящее присутствие Метагалактического Проявления. Развертываемся в зале 61-го Управления Синтеза Психодинамики ИДИВО Метагалактического Проявления пред Изначальными Владыками Филипп Марина и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Филипп Марина, стяжаем Цельную Любовь и Огонь Цельной Любви ИВО. И просим Изначальных Владык Филипп Марина преобразить нас 4-м Состоянием Идивности Изначальных Владык.
               И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Филипп Марина, возжигая и активируя Синтезтело Дочери, стяжаем и возжигаемся Любовью ИВО Изначальных Владык Филипп Марина – внутри нас. И, проникаясь Любовью ИВО Синтезтелесно, формируем Среду Идивного Синтеза – Психодинамики ИДИВО Изначальных Владык Филипп Марина, как Состояние – вокруг нас. Глубже входим в Состояние Идивного Синтеза Изначальных Владык Филипп Марина и развёртываем Состояние Идивного Синтеза – Психодинамика ИДИВО – вокруг нас, насыщаемся и излучаем Состояние Идивного Синтеза, проживая собою физически (длительная пауза). 
               (4-е Состояние Идивности исполняем Синтезтелесно: от ИДИВО Человека 64-го УС – до Си Тело Архата Человека 39-го УС; от ИДИВО ИВО 32-го УО – до Си Тело Физичности Человека 1-го УО)
               Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4096-м в/стоящем присутствии Метагалактического Проявления, развёртываясь пред Отцом в форме своего служения. Возжигая и активируя форму собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО и просим ИВО преобразить нас разработкой 4-го Состояния Идивности – Средой Идивного Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина и закрепить в нас полученный опыт.
    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина за работу с нами. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 4-е Состояние Идивности – Средой Идивного Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Мория Свет, Филипп Марина собою физически. И всё стяжённое, и возожжённое эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, проживая ответ от ИДИВО, эманируем в Метагалактическую Нацию Землян, эманируем во все Подразделения ИДИВО с филиалами, эманируем в Метагалактическую Нацию России, эманируем в ИДИВО каждого. И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

 

               

 

 
 

