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Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, ведущими наш семинар. Переходим по Огню Владык в зал Владык в 4032 вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, становимся пред ними. 
Синтезируемся в этом зале нашими Хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и просим Условия, Огонь, Системы, Синтез ментального развития каждого из нас и синтеза нас глубоким осознанным действием в разработке четвёртой практики Совершенство Мысли.
И возжигаясь этими Условиями, Огнём, Системами, Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, переходим в его зал в 4064-ое вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. Становимся. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления  и стяжаем условия роста и развития ментальности каждого из нас и синтеза нас стяжанием эталонов Духа и Воли практики Совершенство Мысли и условия разработки нашей жизни и ментальной деятельности практикой Совершенства Мысли. По-старому – практика Дхьяны.
И возжигаясь Огнём Отца, мы разворачиваемся всем Духом пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Вот вообразите, что есть накопленный Дух в виде Тела. Возожглись? А теперь просим Отца преобразить наш Дух стяжанием эталонной записи Воли на исполнение практики Совершенства Мысли. Вмещаем. Возжигаемся Волей Отца на освоение этой практики в совершенстве, в дееспособности 256-ю сферами мышления Человека Метагалактики. И возжигаясь Огнём Воли Отца, мы стяжаем у Отца Дух на исполнение этой Воли, как субстанцию. И вдохновляемся этим Духом, входя в синтез Духа и Воли.
И стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления практику Совершенства Мысли – практику развития методов, способностей, глубины мышления Синтезобразом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления практику синтеза 256-ти Сфер мышления каждому из нас и синтезу нас, как 16-ти видов мышления, в виде четвёртой практики Совершенства Мысли. 
И возжигаясь синтезом 256-ти Сфер в одном цельном действии мыслеобразном, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления эталонный Мыслеобраз, как помощь Отца, рекомендация Отца нам по жизни. И впитываем Огонь Мыслеобраза Отца в Синтезобраз каждого из нас, в синтез 256-ти Сфер мысли, в Чашу Синтезобраза Огнём, запись в ячейку знаний этого Мыслеобраза, записываем, просим Отца  помочь это исполнить. Стяжаем активацию Престола Мыслеобразом Отца эталонным каждому из нас и новую зерцальную картинку глубины жизни, изменения глубины жизни Мыслеобразом Отца данным нам. 
И возжигаясь всем стяжённым Синтезобразом, мы активируем процесс Дхьяны на  данный момент и на перспективу нашей деятельности. То есть, не всё сразу можно обдумать. Включайтесь, входите в процесс практики Совершенства Мысли поэтапно, по возможности. И возжигаясь этим процессом, мы стяжаем у Отца Условия, Огонь, Системы, Синтез  реализации Мыслеобраза Отца деятельностью Человека, Ипостаси, Служащего ИДИВО.
И синтезируясь с Изначальным Вышестоящим  Отцом Метагалактического Проявления, мы стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца на фиксацию развития нашей ментальности, роста её дееспособности, совершенствования мысли. 
И возжигаясь Синтезом ИВО, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в практике в ИДИВО, в ДИВО 32 проявления, Москва, в Изначальные Дома каждого. 
В физику выражаем Огонь и Волю практики Совершенства Мысли, насыщаясь физически этим. Выражаем Огонь Мыслеобраза Отца, данного нам, в физику. Продолжаем эманировать всё. И выходим из практики.
Набор практик - Леппик Галина ДИВО 32 Про
Проверка практик - Гасова Вера, ДИВО 32 Про
Комментарий  после практики: 
внесены корректировки согласно расп. №1; 
расп. №34п. «Виды мышления»; 
расп. № 6, согласно п.2 (количество сфер мыслей 256).
Корректировка согласно п.1 расп. № 6.
Корректировка: Аспект, Ведущий Цивилизации Сотрудника Иерархии МАИ ИДИВО
Рита Беретарь, 05.02.16г.
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