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Концепция Академии внутреннего образования

Академия внутреннего образования (АВО) разрабатывается с учетом необходимости создания перспективного парадигмально-философского управленческого образования нового типа, основанного на развитии внутреннего мира Субъекта, учитывающее перспективы метагалактического развития Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца – 8-рицы Субъекта в новых (следующих) метагалактических масштабах и реалиях. 
Внутреннее образование – непрерывное становление внутреннего мира Субъекта оперированием балансом ОМ актуализацией мерностно-скоростно-пространственно-временными архетипическими взаимодействиями в выявлении образовательного типа каждого. Внутреннее образование предполагает разные уровни цельности субъект-субъектных и субъект-объектных взаимодействий. И в различении этих уровней в Академии внутреннего образования (АВО) разворачиваются 9 программ дополнительного внутреннего образования.
Субъект-субъектные взаимодействия во внутреннем образовании – взаимодействие внутренних миров субъектов. Субъект-объектные взаимодействия – взаимодействие микрокосма субъекта с макрокосмом Метагалактик, взаимодействие Субъекта, как целого и его частей в 4-рице/20-рице явления. Объект-субъектные взаимодействия – Антропный принцип созидания и творения в Метагалактиках. Объект-объектные взаимодействия – взаимодействие частей Субъекта с видами организации материи, типами материи, видами материи и Архетипами ИВО. 
Разработка внутреннего мира Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, развитием микромира 8-рицы Субъекта во взаимодействии с макромиром 33-х Архетипов, в том числе 14 Метагалактик с освоением мерностей, скоростей, пространств, времени внутренним миром Субъекта.
Миссия Академии внутреннего образования – развернуть внутреннее образование тела духа и тела огня каждого сквозь века и воплощения непрерывностью становления Субъекта Изначально Вышестоящим Отцом. 
Основанием для разработки Концепции служит действующее законодательство Российской Федерации – в частности, Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 02.07.2021) "Об образовании в Российской Федерации" 
Целью Концепции является определение (выявление) стандарта направлений развития внутреннего образования Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца – 8-рицы Субъекта, следуя которым можно было бы рассчитывать на реальное повышение эффективности образовательных процессов, для становления управленческих кадров в интересах развития Российского государства (Российской Империи) в соответствии с действующим российским законодательством. 
Для достижения цели Концепции необходимо решить следующие основные задачи:
1.  Определить место и роль внутреннего образования в системе общероссийского образовательного комплекса.
2. Разработать программы и методики перспективного дополнительного внутреннего образования – образования будущего, опережающего современные образовательные реалии на планете, проверять и апробировать методики образования будущего, и отбирать тех, кто готов на более высокую деятельность во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватарами Синтеза и Аватар-Ипостасями в ИВДИВО. Для этого:
2.1. Дать определение базовым понятиям концепции: Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец, Субъект, Образовательный тип 8-рицы Субъекта, базовая часть/система/аппарат/частность, цельная часть/система/ аппарат/частность, и архетипическая часть/система/ аппарат/частность и др.
2.2. Дать определение минимально 16 видам Образовательных типов в развитии 8-ричного Субъекта. 
2.3. Выявить ивдивно-иерархические уровни критериев оценки разработанности внутреннего мира с учётом 16 базовых Образовательных типов:
- дееспособности каждого по видам организации материи, архетипам материи, типам материи, видам материи, залам, кабинетам, зданиям в экополисах;
- концентрации во внутреннем мире, разработанности и реализации огня, духа, света, энергии, субъядерности, формы, содержания, поля, времени, пространства, скорости, мерности, воссоединенности, самоорганизации, эманации, вещества; 
- концентрации во внутреннем мире, разработанности и реализации Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики, Могущества в постепенном развитии и реализации от 16-ричного, 32-ричного, 64-ричного, 128-ричного, 192-ричного до 256-ричного выражения и явления ИВО этим;
- разработанности 64-х (256) частей, систем, аппаратов, частностей; 4-х видов посвящений, статусов, творящих синтезов, синтезностей, полномочий совершенств, иерархизаций, ивдивостей 8-рицы Субъекта; 
- с явлением ИВДИВО-развития и ИВДИВО-разработки каждого уровня.
2.4. Сложить методики развития, концентрации образовательной среды 8-рицы Субъекта в его самообразовании, самовоспитании, саморазвитии и т.д. 
3. Определить параметры экономической эффективности Академии внутреннего образования и указать приоритеты, отражающие экономическое, социальное и политическое обоснование образовательной деятельности в России и на Планете в целом.
4. Определить основные формы организации, проведения и продолжительность учебного процесса на факультетах Академии внутреннего образования.
Стандарты образовательных направлений развития:
Человек – Созидатель жизни. Экосферное внутреннее образование. Перевод внутренней образованности в реализацию проектов жизни – материализация воплощением мечт, целей, задач, всей накопленности внутреннего мира: написать книгу, построить дом, вырастить сына, создать фирму и т.д. Оставить след в жизни. Наработать устойчивость Субъекта в огне, духе, свете, энергии. Части Человека. Мерность/скорость/пространство/время Человека. Жизнь/ Могущество/ Мера/ Правило/Поле/ Вещество/ Мощь/ Движение внутренним ростом и развитием Человека Субъекта каждого. Жизненность и психодинамичность 8-рицы Субъекта.
Посвящённый – Творец репликации. Иерархическое внутреннее образование. Вхождение в ИВДИВО. Переход границ достигнутого и расширение масштаба в рамках исполнения, освоение следующей материи, учить находить границы и переходить границы материи (Архетипов материи, видов материи, типов материи, видов организации материи), определяться границами ИВДИВО. Внутренняя иерархия каждого. Взаимодействие с Аватарами Синтеза. Светское общение с ИВО. Репликация как резонанс с внутренним миром других людей. Первопроходческость как обучение поиску, восприятию, иерархическому определению нового. Глубина оперирования правами синтеза и правами репликации, повышение ёмкостности света и духа и развитие Метагалактического синтеза каждого. Мерность/ скорость/ пространство/ время Посвящённого. ИВДИВО-разработка Посвящённого репликационностью от качеств до компетенций. Репликация/ Практика/ Знание/ Метод/ Содержание/ Эманация/ Параметод/Ощущение внутренним ростом и развитием Посвящённого Субъекта каждого. Репликационность, метасинтезность и посвящения 8-рицы Субъекта. Разработка тела духа Субъекта каждого, возжигание прав Репликации и Посвящений в теле духа каждого.
Служащий – Любящий созидание. Конфедеративное внутреннее образование. Первосозидатель. Становление Первого равного каждого. Служение другим в постоянном обновлении и преодолении собственной вершинности выходом в следующее совершенство. Глубина оперирования началами синтеза и началами созидания, повышение ёмкостности духа и огня, конфедеративность и партийность каждого. Мерность/ скорость/ пространство/ время Служащего. Созидание/ Вершение/ Константа/ Принцип/ Форма/ Самоорганизация/ Основа/ Чувство внутренним ростом и развитием Служащего Субъекта каждого. Созидательность, гражданственность, конфедеративность и статус 8-рицы Субъекта.
Ипостась – Мудрец творения ИВО. Имперское внутреннее образование. ИТМ имперского строительства охватом архетипических ресурсов экополисов внутренней ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, умение работать с многообразием глубиной оперирования началами синтеза и началами созидания. Повышение ёмкостности огня каждого. Мерность/ скорость/ пространство/ время Ипостаси. Ипостасность каждого. Творение/ Служение/ Красота/ Начальность/ Субъядерность/ Воссоединенность/ Синтезначало/Мысль внутренним ростом и развитием Ипостаси Субъекта каждого. Творимость, вышколенность, имперскость и творящий синтез 8-рицы Субъекта ИВО.
Учитель – Явитель любви ИВО. Научное внутреннее образование. Учитель – Аттрактор, способный сдвигать всех и сдвигаться самому в направлении ИВОтца, закладывает запредельности развития субъектно и объектно в веках и воплощениях. Эталонность ИВОтцом. Мерность/ скорость/ пространство/ время Учителя. Научное исследование внутреннего мира, видов материи, Метагалактик, видов Синтеза и т.д. Любовь/ Человечность/ Окскость/ Аксиома/Энергия /Мерность/ Взгляд/Смысл Учителя Субъекта каждого. Любящесть, эталонность, научность и синтезность 8-рицы Субъекта ИВО.
Владыка – Синтезирующий мудрость ИВО. Философское внутреннее образование. Синтез мудрости тез ИВО. Управление. Разработка новых программ, в том числе образовательных. Умение иерархизировать уровни. Мерность/ скорость/ пространство/ время Владыки. Мудрость/Генезис /Истинность/ Императив/ Свет/ Скорость/ Имперация/Суть Владыки Субъекта каждого. Мудрёность, тезность, философскость и полномочия совершенств 8-рицы Субъекта ИВО.
Аватар – Фундаментальностный волей ИВО. Парадигмальное внутреннее образование. Мерность/ скорость/ пространство/ время Аватара. Воля/ Пробуждение/ Сверхпассионарность/ Закон/ Дух/ Пространство/ Я Есмь/Идея Аватара Субъекта каждого. Волевитость, фундаментальность, парадигмальность и иерархизированность 8-рицы Субъекта ИВО.
Отец – Компетентный Синтезом. Компетентностное внутреннее образование. Мерность/ скорость/ пространство/ время Отца/Матери. Синтез /Воскрешение/ Ивдивость/ Стандарт/ Огонь/ Время/ Условия/ Право Отца/Матери Субъекта каждого. Синтез / компетентность 8-рицы Субъекта ИВО.
Субъект – Синтез 8-рицы от Человека до Отца. Внутреннее образование Синтезом ИВО.  Однородный Синтез 8-рицы Субъекта каждого. Мерность/ скорость/ пространство/ время 8-ричного Субъекта. Синтез 64-х горизонтов 448 Синтезов ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс ИВО. 
В Академии внутреннего образования разрабатываются 9 основных направлений переподготовки на умение действовать Жизнью, Репликацией, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом и цельностью 8 явлений в синтезе их образованием управленцев разного уровня подготовки с созданием 9 программ соответственно:
· Программа внутреннего образования Человека – психодинамическое управление жизнью;
переподготовку внутренней психодинамической активации жизни, разработка 64-х базовых, цельных и архетипических частей Человека с развитием систем, аппаратов и частностей (по 64 в каждой части), ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Человека. Образовательный тип Человека. 
· Программа внутреннего образования Посвящённого – метагалактическое/репликационное управление;
переподготовку внутренней репликационной активации, разработка 256-х базовых, цельных и архетипических частей Человека с развитие систем, аппаратов и частностей (минимально по 1024 в каждой части), 4-рицы и 20-рицы Частей. Разработка Посвящений и прав Репликации/Прарепликации от правил до синтеза, ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Посвящённого. Образовательный тип Посвящённого.
· Программа внутреннего образования Служащего – Созидающее/конфедеративное управление;
переподготовку внутренней созидающей активации, разработка Статусов и начал созидания/прасозидания от правил до синтеза, ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Служащего. Образовательный тип Служащего.
· Программа внутреннего образования Ипостаси – имперское/вышколенное управление;
переподготовку внутренней творящей активации, ипостасность внутреннего мира ИВОтцу, разработка Творящего Синтеза и синтезности творения/пратворения от правил до синтеза, ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Ипостаси. Образовательный тип Ипостаси.
· Программа внутреннего образования Учителя – научное управление;
переподготовку внутренней пассионарной, любящей активации, разработка Синтезностей и полномочий совершенств любви от правил до синтеза, ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Учителя. Дееспособность эталонами и эталонностью каждого. Образовательный тип Учителя.
· Программа внутреннего образования Владыки – мудрое/философское управление;
переподготовку внутренней мудрой активации, тезирование Мудростью, разработка Полномочий Совершенств и иерархизаций мудрости/прамудрости от правил до синтеза. ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Владыки.  Образовательный тип Владыки.
· Программа внутреннего образования Аватара – волевое/парадигмальное управление;
переподготовку внутренней волевой активации, внутренней устремлённости, разработка Иерархизаций и ивдивостей воли/праволи от правил до синтеза. ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Аватара. Образовательный тип Аватара.
· Программа внутреннего образования Отца – синтезное/ивдивное управление.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]переподготовку внутренней синтезной активации, разработка Ивдивостей и компетенций синтеза/прасинтеза от правил до синтеза. ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Отца. Образовательный тип Отца.
· Программа внутреннего образования 8-ричного Субъекта – Изначально Вышестояще Отцовское управление. ИВДИВО каждого. 
переподготовку внутренней активации и разработки Синтеза всех компетенций, всех подготовок, всех частей явлением ИВ Отца каждым. ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Субъекта 8-рицы. Синтез Образовательных типов 8-рицы Субъекта ИВО. 

Глава проекта Академии внутреннего образования Финогенова Елена.
