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Доклад будет проводится на основе примеров деятельности ИВДИВО и Синтеза выявления каждого участника ПФС-заседания, с предварительным мозговым штурмом, что есть Общее в ИВДИВО, что есмь Особенное в ИВДИВО, что есмь Всеединое в ИВДИВО (на основе частного), входящих в Единичное, как часть.
Обсуждения, распознание и утверждение участниками ПФС-заседания ОТКРЫТИЯ, вводящего шесть категорий распознания сущего: явления, тела, процесса, предмета, объекта или субъекта, отсутствующих  в философских распознаниях предыдущих периодов явления, выявленных парадигмально-стратагемически.   
Введение тройственной диалектики парадигмы, философии и стратагемии, являющей цельный синтез единства и борьбы противоположностей, разрешающий антиномичность на следующем уровне иерархического качества. Где, количественные изменения общего, особенного и всеединого, переходят в качественный единичный синтез 16 однородных параметров ИВДИВО-разработки. И, единичный синтез нового качества, проходит проверку отрицания отрицанием, в процессе которого, предыдущие, теперь уже устаревшие качества распадаются полевым насыщением действующих Частей Человека, а вновь сформированные единичным синтезом, и устойчиво определённые отрицанием качества, входят как движущая сила действующих Частей и, Человека в целом.  
Единичное, есть диалектическая противоположность всеобщего, как фундаментальная единица процессов, протекающих по всеобщим закономерностям.
Единичное, есть определённость качества внутри него самого, т.е. его однородность с вещами того же качества, служащими объективным основанием для его количеств, в математического выражения.
Парадигма:
Единичное – парадигмальная категория обособленного синтеза 64 частностей явления, тела, процесса, предмета, объекта и субъекта, распознаваемым однородством черт, параметров и организаций действительности.
64 частности, от синтеза до движения, в количестве, одномоментно действующем в одном обособленном или обосабливаемом явлении, теле, процессе, предмете, объекте или субъекте, выявляют одномоментное однородство черт, параметров или организаций данного, выявляя этим, собственно единичное, как единицу того или иного предмета, явления, процесса, тела, объекта и субъекта.
Философия:
Единичное – философская категория определённого, ограниченного в пространстве и времени тела, процесса, предмета, объекта и субъекта, системы вещей данного качества или целого явлений данного состояния особенностей, распознаваемых как к самим себе, так и в целом по их качественному определённости в пределе количественного деления данного качества.
Философия уже оперирует выявленными парадигмальными частностями, вводя определения ограничения в пространстве и времени, как условий распознания тела, процесса, предмета, объекта или субъекта, но оперируя системой вещей данного качества или целого явления данного состояния особенностей, распознавая, таким образом флуктуации качественной определённости в фундаментальной сингуляции предела количественного деления данного качества.  
Стратагемия:
Единичное – стратагемическая категория выявленного образования частностей единицы общего, однородными параметрами определённых функций, качеств, свойств, специфик, выражений, возможностей, умений, навыков, вариаций, компактов, перспектив, организованностей, масштабов, способностей, устремлений, компетенций, деятельности, действия и реализации.  
Стратагемия уже выявляет образование частностей собственно сформированной единицы, во взаимоорганизации с общим, на основе функций шестнадцатерицы ИВДИВО-разработки деятельностью, действиями и реализациями. То есть, стратагемия уже выявляет новые частности единичного, для оперирования будущим в общем. Стратагемия уже вводит осуществлённое единичное в применение, одновременно тестируя девятнадцатеричностью 
Действие любой всеобщей закономерности, выражается в единичном и через единичное, а всякая новая всеобщая форма, например, закономерность, всегда вначале выступает в действительности в виде единичного исключения из всеобщего правила. 
Никакая реальная система явлений не может развиваться, не выделяя из своего состава новых и новых единичных формообразований, вносящих в неё новые различия, изменяющие общий облик.
Появление, изменение и исчезновение единичного, имеют место внутри определённых всеобщих условий, сложившегося взаимодействия массы или иных всеобщих параметров явления. 
Единичное, реализует многообразие в единстве, и является необходимой формой развития действительности. 
Сохраняются и воспроизводятся развитием, получая всеобщее значение, лишь такие единичные «исключения», которые соответствуют общей тенденции развития, требованиям, заложенным во всей совокупности условий, и реализуют эти требования своей особенностью, своим отличием, своей самоорганизацией самовыражения. 
Единичное схватывает неповторимые черты отдельного из общего, являясь его диалектической противоположностью, а общее отражает, материальное выражение множества отдельных единичностей – тел, предметов, явлений, процессов, объектов и субъектов. 
При определённом развитии диалектики противоположностей, единичное может стать общим, а общее, единичным (например, мода, единые системы выражения и так далее). 
Для каждого предмета, явления, процесса, объекта и субъекта, необходимо установить как единичное, выявляемое особенным, так и общее, вы являемое совокупностью отдельного синтеза единичных. 
В этом контексте, единичное можно рассмотреть, как синтез отдельного своеобразия 16-рицы ИВДИВО-развития в единичном целом из отдельного общего в процессах всеобщего. 
Этим, единичное несёт все признаки и параметры тела, предмета, явления, процесса, объекта и субъекта, находящихся в процессах несходства к признакам и параметрам всех тел, предметов, явлений, процессов, объектов и субъектов определённого, фиксированного класса. Выражая неповторимые черты и свойства предмета, явления, процесса, объекта и субъекта, единичное существует лишь в отдельном, которое представляет собою диалектическое единство единичного и общего. 
На основании единичного, тела, предметы, явления, процессы, объекты и субъекты объединяются в тот или иной класс, вид или род. 
Единичное – форма существования всеобщего в действительности. Особенное – всеобщее, реализованное в единичном. 
Стратагемический код единичного – сингулирующая фундаментальность.
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