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Высшая Школа Синтеза – есмь высшее учебное заведение ИВДИВО, специализирующееся на профессионально-парадигмальной подготовке 16-рицы каждого во взрастании Субъектом Синтеза в прямом руководстве Изначально Вышестоящим Отцом. Субъект Синтеза определяется как способный инициировать и реализовывать новые тенденции Синтеза ИВО синтез-архетипически собою, индивидуальной разработанностью в самостоятельности их исполнения. Этим ВШС продолжает линию ФЧС в обучении владению Учением Синтеза, но обязует каждого обучающегося войти в личную разработку Синтезов ИВО с достижением результатов в виде новых тематик, стяжаний, практик и иных следующих этапов развертки Синтеза ИВО. 
Основой деятельности Школы является обучение каждого у ИВ Аватаров ИВО в прямом явлении их Синтезов и Огней во всей вариативности обучающего процесса – где обучение у ИВАС есмь настоящее ВШС, обучение у ИВАИ – то, куда мы постепенно взрастаем всей физической командой ИВДИВО. Целеполаганием Стратегии 2021-2026 гг. становится синтезфизическая развертка 11 Высших Школ Синтеза по 11 Архетипам Материи ИВДИВО от Си-ИВДИВО Метагалактики до Планеты Земля. 
Фундаментальной основой ВШС становится четыре потока Синтезов ИВО:
· Синтез ИВО в синтезе всех видов Синтезов
· 832 Синтеза ИВО в явлении Синтезов ИВАС, Синтеза ИВАИ (192 ИВ АС*4 + 64 ИВ АИ)
· 128 Синтезов восьми курсов Синтеза ИВО
· 16 профильных Синтезов ВШС ИВО
ВШС развертывает и учит оперировать истинностью каждого из 16 выражений прямым обучением у ИВ Аватаров ИВО, в достижении личной полномочности Синтезом ИВО. В исполнении этого, ВШС организует системное обучение в достижении высших степеней Синтеза в 16-це выражения каждого, формируя и помогая выстроить внутренний мир Синтезами ИВО. Результатами обучения в ВШС становится квалификация Синтеза и полномочность в исполнении Истины ИВО.
Миссией Высшей Школы Синтеза ИВО становится смена качества Мудрости на Планете Земля и развертка Мудрости ИВО, являемой ИВАИ и ИВАС. Мудрость, истинность, философскость, академичность, вышколенность, высшая степень воспитанности и этики в явлении Гражданина ИВДИВО каждым – есмь целеполагание деятельности ВШС ИВО в новую эпоху.
ВШС развертывает свою деятельность в явлении 4 стадий обучения каждого: ВШС-рост, ВШС-развитие, ВШС-реализация и ВШС-деятельность, в нелинейном синтезировании обучающих процессов всех стадий между собой. Разработка каждой из 4 стадий является осуществлением Стратегии ВШС в каждом.
Данной стратегией определяется взаимосвязь Организации ВШС ИВО и Проекта по созданию ВШС физически в явлении первого на Планете высшего учебного заведения, осуществляющего обучение каждого развитию внутреннего мира в 16-рице его выражения (ВУЗ внутренней подготовки Человека). Все достижения и разработки Организации ВШС станут основой для реализации Проекта ВШС. 
1. Особенное 

1) ВШС-рост
ВШС развертывает новое явление Мудрости на Планете Земля синтез-архетипически – рост Компетентного ВШС в становлении Субъектом Синтеза достигается развитием 8 фундаментальных видов Мудрости ИВО. 
	Отцовская Мудрость ИВО
	Истина Отца ИВО

	Аватарская Мудрость ИВО
	Истина Аватара ИВО

	Владыческая Мудрость ИВО
	Истина Владыки ИВО

	Учительская Мудрость ИВО
	Истина Учителя ИВО

	Ипостасная Мудрость ИВО
	Истина Ипостаси ИВО

	Служащая Мудрость ИВО
	Истина Служащего ИВО

	Посвященная Мудрость ИВО
	Истина Посвященного ИВО

	Человеческая Мудрость ИВО
	Истина Человека ИВО



Каждая из 8 видов Мудрости реализуется в развертке 8 видов Истин ИВО и проявляется в становлении истинности каждого. При этом Истину стоит рассматривать как источник субъектности, определяющей необходимую начальную позицию наблюдателя устремленного войти в обучение в ВШС. Само выражение Мудрости в ВШС есмь внутреннее состояние обучающихся, которое находит внешнее выражение в создании особой атмосферы и среды ВШС. 
Истина уже не требует поиска, как в прошлой эпохе – в настоящее время это есмь определенная внутренняя базовая позиция человека, заключающаяся в том, что Человек есмь носитель Истины ИВО собою и может её развивать в синтезе с Ним. Умение быть Истиной, являть её Синтез и стремится развивать его – становится определенным вступительным экзаменом для обучения в ВШС, нелинейно определяющим учебный План Синтеза каждого в ВШС. 
2) ВШС-развитие
ВШС-развитие активирует работу над субъектом 16-ного Синтеза прасинтезного единства явления каждого в преодолении «работы над собой»:
· Субъект однородностью Виртуозностей должностных компетенций ИВДИВО
· Отец однородностью Компетенций Синтеза
· Аватар однородностью Ивдивостей Воли
· Владыка однородностью Иерархизацией Мудрости
· Учитель однородностью Полномочий Совершенств Любви
· Ипостась однородностью Синтезностей Творения
· Служащий однородностью Начал Созидания
· Посвящённый однородностью Прав Репликации
· Человек однородностью Частей
· Человек-Отец однородностью Систем частей
· Человек-Аватар однородностью Аппаратов систем частей
· Человек-Владыка однородностью Частностей
· Человек-Учитель однородностью 16-цы фундаментальностей синтеза четырех миров каждого из 64-х Архетипов материи 
· Человек-Ипостась однородностью 16-цы разработанности каждого (От Качеств до Компетенций)
· Человек-Служащий однородностью Плана Синтеза  
· Человек-Посвящённый однородностью Инструментов и Практик  
· Человек синтезфизичности однородностью видов организации материи каждым всего во всем

Для каждой позиции данной 16-рицы необходимо разработать контексты обучения, методологию подготовки, в том числе особенности разных форм и форматов обучения с ИВАС в достижении состоятельности в этих выражениях. 

Каждый курс может быть разработан по 16-рице ИВДИВО-развития, где каждая позиция из данной 16-рицы может вырасти в отдельную дисциплину: Изучение видов организации материи, Погружение в деятельность видами организации материи и т.д. (для человека синтезфизичности). Для каждого из 16 направлений одна из позиций 16-рицы ИВДИВО-развития будет определяющей. Явление прямого истинного Синтеза этой выразимости – Человека синтезфизичности – будет своеобразным экзаменом на состоятельность в этой субъектности.

Системы обучения в ВШС имеет как обязательный набор дисциплин, так и свободную часть, которую определяет каждый обучающийся. Временной аспект прохождения дисциплин определяется индивидуально для каждого в зависимости от его подготовки и устремления. Такой принцип реализуется в ВШС ИВАС Мории и Свет – и будет отражен в Высшей Школе Синтеза в явлении ВУЗа физически. 

3) ВШС-реализация
ВШС-реализация есмь явление 16 специальных видов Синтеза ВШС выражением 16-рицы Субъекта Синтеза:
· Субъектный Синтез 16-рицы каждого
· Синтез Аватара ВШС
· Синтез Владыки ВШС
· Синтез Учителя ВШС
· Синтез Ипостаси ВШС
· Синтез Служащего ВШС
· Синтез Посвященного ВШС
· Синтез Человека ВШС
· Компетентностный Синтез    
· Владыческий Синтез
· Полномочный Синтез
· Истинный Синтез    
· Философский Синтез     
· Вышколенный Синтез
· Тезный Синтез
· Контекстный Синтез
ВШС ставит своей целью довести учащегося до развертки им нового течения Синтеза в ИВДИВО.  Для этого, помимо группового обучения, в ВШС вводится индивидуальное сопровождение каждого руководителями Кафедр ВШС для развития специализации Синтеза каждым (фактически, это реализуется в ДК каждого на Кафедре ИВАС Служения). Представленные 16 Синтезов – специальные виды Синтезов ВШС, помогающие освоить саму организацию ВШС и стать Субъектом ВШС – частью организации с возможностью участвовать в развитии самой организации. ВШС растет всеми участниками обучающего процесса!
Представленные специальные Синтезы можно увидеть, как методы развития Синтеза ИВО – 16 профильных методологических дисциплин в развитии самостоятельности исследования Синтеза каждым. Определяя этот подход, ВШС подразумевает очень большую самостоятельную работу каждого в достижении желаемых результатов!

4) ВШС-деятельность
ВШС-деятельность выражается в становлении 16 квалификаций Субъекта Синтеза ИВО в 16-рице ИВДИВО-деятельности в прямом Синтезе ИВАС, ИВАИ и ИВО:
· Человек синтезфизичности Синтеза – Пассионарностью Синтезом
· Человек-Посвященный Синтеза – Воспитанием Синтезом
· Человек-Служащий Синтеза – Подготовкой Синтезом
· Человек-Ипостась Синтеза – Поручением Синтезом
· Человек-Учитель Синтеза – Иерархической равностностью Синтезом
· Человек-Владыка Синтеза – Полномочием Синтезом
· Человек-Аватар Синтеза – Делом Синтеза
· Человек-Отец Синтеза – Вышколенностью Синтезом
· Человек Синтеза – Достоинством Синтезом
· Посвященный Синтеза – Метагалактичностью Синтезом
· Служащий Синтеза – Партийностью Синтезом
· Ипостась Синтеза – Имперскостью Синтезом
· Учитель Синтеза – Научностью Синтезом
· Владыка Синтеза – Философскостью Синтезом
· Аватар Синтеза – Парадигмальностью Синтезом
· Отец Синтеза – Компетентностью Синтезом
· Субъект Синтеза – Виртуозностью Синтезом ИВО
16 квалификаций становится итоговым достижением обучения в ВШС. Каждая из 16 квалификаций подразумевает состоятельность в определенном ракурсе синтеза внутреннего мира и соответствующих Компетенций, и специализацию на профессиональной деятельности вовне – что и как Субъект Синтеза ИВО привносит в развитие окружающей реальности собою. 16 являемых позиций от Пассионарности до Виртуозности – это фактически вклад выпускников ВШС в становление новой эпохи ИВДИВО физически через развитие новых профессий, новых направлений жизни общества, новых контекстов мироустройства и новой синтезфизичности на Планете Земля. ВШС становится Центром стратегического развития профессий, а значит Центром по взращиванию специалистов Синтеза новой эпохи. 
Образ ВШС ИВО:
                                        
Для становления ВШС в объявленной концепции, необходима большая предварительная работа. Нам нужно сформировать запрос на выпускников ВШС, а значит насытить пространство доступных человеку видов организации материи исследовательскими работами по 16-ти направлениям, представленных в 4 стадиях ВШС. Высшая Школа Синтеза есмь и должна состояться профессиональной исследовательской командой, которая из Прасинтезности выявляет перспективы развития человечества Планеты Земля в синтезе 14-ти архетипов материи. Тем самым, мы продолжим традицию лучших мировых ВУЗов, которые всегда готовили специалистов опережающего развития для становления следующего этапа цивилизации. Еще до официальной юридической регистрации ВШС должна стать узнаваема по тем глубинным исследованиям, которые публикуются Компетентными ИВДИВО. 
2. Частное 
Особенностью Проекта ВШС является большая подготовительная деятельность для того, чтобы ВУЗ мог быть зарегистрирован и начал свою работу по обучению студентов. Понимая эту особенность, мы видим несколько этапов для достижения данной цели – одним из которых станет апробация разработок ВШС курсом вначале для Компетентных ИВДИВО, и далее для граждан с разной степенью подготовок. Накопление различного опыта в преподавании Учения Синтеза станет фундаментальной базой для выстраивания учебных программ ВШС и методологических основ обучения. 
На сегодняшний день система обучения в ВШС предполагает 16 курсов Синтеза Компетенций с итоговым 17-м экзаменом и присвоением соответствующей квалификации Синтеза. По итогу каждого этапа стяжается Ядро соответствующей реализации, являющееся, в том числе, правом стяжания обучения на следующем курсе. Каждый курс развивает все потоки Синтезов ИВО, организуя синтезную базу знаний, умений, навыков и внутренних компетенций в каждой соответствующей реализации. 
В перспективе ВШС, как Центр компетенций, будет специализироваться в развитии профессий новой эпохи и предоставлять возможность на базе ВШС пройти курсы повышения квалификации со стяжанием Ядра профессиональной реализации. Таким образом, одним из направлений ВШС берет в работу развитие самой профессии как таковой, с позиции Учения Синтеза – в целях осмысления того, как может развиваться профессия исходя не из внешних обстоятельств, а исходя из внутренних условий развития, развертывающиеся из Ядра Синтеза профессии.
3. Единичное
Команда:
	Аватары ВШС и их команды
	80 Аватаров ВШС

	Команды Подразделений ИВДИВО
	Крым
Бородино
Чебоксары
Витебск
Херсонщина, Черкассы

	Владыки Синтеза ИВО
	73 Владыки Синтеза ИВО

	Команда Проекта ВШС
	Все устремленные войти в разработку Проекта


 
Деятельность: 
	Совет организации ВШС
	1 раз в месяц
*дополнительный тренинг 1 раз в месяц, по необходимости

	Совет Синтеза ИВО
	1 раз в месяц

	Занятия, тренинги, мозговые штурмы, практикумы Аватара ВШС в Подразделении
	В соответствии со сложенным расписанием

	Мозговой штурм команды Аватаров ВШС 
	1-2 раза в месяц, онлайн

	Мозговой штурм команды Проекта ВШС
	1-2 раза в месяц, онлайн/оффлайн

	Еженедельная практика горизонта Аватаров ВШС
	Каждый четверг, 22.00

	Конференция Владык Синтеза ИВО
	1 раз в год (Подразделение уточняется)

	Съезд Проекта ВШС ИВО
	1 в раз в год, Крым (дата уточняется)

	Конференция ВШС ИВО на Съезде ИВДИВО 2022
	1 раз в год



Планируемый срок реализации стратегии:
01.09.21 – 31.05.26 с возможностью последующей пролонгации отдельных пунктов
Ожидаемые результаты:
· Внутренняя разработка ВШС ИВО синтез-11-ти архетипически
· Глубина и качество профессионального владения Синтезами ИВО в прямом выражении ИВО, ИВ АИ и ИВАС
· Явление специальных видов Синтеза ВШС в углублении и систематизации деятельности Организации 
· Определение категориального аппарата ВШС, а также специальных Инструментов и Практик ВШС
· Плотность и концентрация среды Синтезов ИВО сферами Подразделений ИВДИВО
· Начало публикаций исследовательских трудов ВШС
· Разработка 4 стадий ВШС и представление достигнутых результатов в виде статей для публикации на сайтах ИВДИВО и интернет-ресурсах ВШС; докладов на Конференциях и Съездах
· Разработка и запуск курса ВШС в ИВДИВО в апробации сложенных методик и практик действия
· Сложение профессиональной и компетентной команды Проекта ВШС

Аватар ВШС ИВО 17179869120 Си-И-Ц, Москва Россия, 
Руководитель Проекта ВШС ИВО
Дарья Рязанцева

Высшая Школа Синтеза ИВО



Центр обучения Синтезам ИВО в профессиональном взаимодействии с Иерархами ИВО


Центр развития Компетенций ИВО и ИВДИВО в каждом


Центр стратегического развития профессий


Академический научно-исследовательский Центр Учения Синтеза 
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