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ПРИНЦИП

ОП: Добрый вечер! Мы вас приветствуем командой Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на очередном заседании Академического Научного Центра Метагалактических наук в явлении Научного Совета Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Поздравляем вас с наступающим праздником Абсолюта, который у нас развернётся завтра и, соответственно, приглашаем включиться в такую внутреннюю работу в сопереживании Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Янову развёрткой научной среды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И приглашаем принять участие в мозговом штурме по категории Принцип. 
Итак, встраиваемся в третий горизонт явления. Возможно, предлагая возжечься соответствующей Частью, на горизонте которой находится Синтез Принципа Изначально Вышестоящего Отца, возможно, синтезировавшись с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, которые отвечают за соответствующую Часть. Название специально не называем. 
Итак, принцип, вот сама идея принцип. Я, наверное, начну с нескольких фрагментов сотого Синтеза, который проходил в эти выходные, где так интересно звучало явление Принципа, наверное, в подготовке к этому мозговому штурму, когда фиксировалось, что Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси развёртывают и фиксируют Принцип, например, самой Части или явление организации, которая развёртывается в Архетипах в выражении кольца 1024-1, являя Принцип организационного явления. Например, ИВДИВО – первым архетипом, Высшую Школу Синтеза – вторым архетипом, и так далее. То есть вот само состояние Принципа как явление основности каких-то глубочайших начал, на которых строится явление. 
В научной категориальности мы когда-то давно выработали явление обоснования Принципа как явления целостности вариантов. И вот, наверное, думаю, что ключевое слово целостности, которое несёт Принцип, здесь может быть очень важным и основным. 
Из интересных моментов, если смотреть перевод с греческого языка или, наоборот, – на греческий язык, то слово архе как раз переводится как принцип, как первейшее постулат, утверждение, которое лежит в основе научных законов, теорий, каких-то концептуальностей. И ещё, наверное, исторический тоже момент вспомню. Начала натуральной философии, если читать название великого труда Исаака Ньютона, называется «Principia». То есть в современной науке, в современной истории идёт смешение слова «принцип» и «начало», потому что «начало» переводят как «принципы». И, в общем, я думаю, что если мы сегодня чётко выйдем на эту категориальность третьего горизонта и развернём это явление, наверное, будет очень здорово. В общем, к чему мы вас и приглашаем. 
Я теперь приглашаю всю команду включиться в видение принципа как такового, где я думаю, что мы по-постулируем некую основность, в том числе видя, что принцип – это третий горизонт фундаментальностей и где-то там, на одиннадцать, у нас фиксируются основы. То есть какой-то более высокий уровень основности в Принципах как таковой. Подхватывайте, пожалуйста. 
ВС: Подхватываю. 
АВ: Может быть, мы и пойдём от определения явления целостности вариантов? Что это такое и как это вот вообще, вот сами основы, само определение, как оно складывается, и что оно несёт.
ОП: То есть, здесь тогда можно увидеть, что, допустим, есть какая-то основность, и когда она уже синтезируется в некоторую целостность, где сами основы несут варианты, а целостность формируется в принцип. Тогда соответственно....
АВ: Здесь может быть саму целостность раскрутить? 
ВС: Нет, а почему мы, вообще, берём основы, если принцип – это третий горизонт и третья частность является чувства? 
ВС: Почему принципы через основы? Основы – это потом. Вначале должны увидеть, что в рамках принципа является? В рамках любого принципа формируется чувство и чувствительность. Когда мы набираем несколько чувств, то формируется на основе устойчивости чувств соответствующий принцип. И тогда мы уже можем пойти к основам.
ЛБ: Самоорганизация Чувств.
ВС: Да. Ну, может быть организация чувств или самоорганизация чувств, в некотором смысле. В принципе это уже новое целое чувство. Мы можем пойти по принципу Совершенной Мысли или Сердечной Мысли, где идёт набор частностей. Давайте мы увидим, что есть набор чувств: чувство движения, тактильное.
ДР: Которое потом переходит в принцип?
ВС: Да. И набор – тактильного чувства, дальше, зрительного, дальше..., зрительное – третье, да?
ИГ: Это пять Физическим телом.
ВС: Осязательное, обонятельное, слуховое. То есть, берём базовые чувства, которые испытывает человек на то или иное явление. Они имеют разные характеристики. Тот же слух бывает внутренним, бывает внешним. То есть, внешнее событие может отразиться внутренне, там эхо какое-то. Или внутреннее событие – отразиться внешне, по-разному бывает. И набор, минимум, пяти чувств – устойчивый – в синтезе являет некий спецификатор, который мы потом называем принципом.
ДР: Почему пяти чувств?
ВС: А у нас пять основных чувств.
ИГ: А если до 64-х?
ВС: Нет, мы сейчас говорим не о частностях, а о том, как возникает принцип. Понимаете? Большинство принципов возникло в предыдущую эпоху, где всё было семерично. Никакой 64-рицы не было. И принципы до 64-рицы частностей нам надо ещё довести. Значит, если мы исходим, что принципы – это огонь, берём 32 на 32, то материей принципа являются чувства. А у людей максимальное, вот тут психологи сидят, максимальная ориентация – это семь. 
ИГ: Восприимчивость.
ВС: Восприимчивость семимерной системы. То есть, семь чувств. Пять из них известно. Мы вводили, кстати, шестое чувство, какое? Знаковое, вот – знаковое. И седьмое, можно сказать, символичное. Семь чувств. То есть, у нас идёт шесть чувств, и Принцип – это уже ориентировка на те или иные знаки в синтезе пяти чувств. Мы забываем, что все чувства находятся в одном теле. Они действуют по-разному, но они находятся в одном теле. И тот же головной мозг собирает все чувства в одно целое. На это фиксируют знак, как суть – знак такой-то. И из этого устойчивого знака с набором разных 5-ричных чувственных оснований рождается принцип. Но это – чувственное основание. 
И только потом, когда уже много-много принципов мы набрали с чувствами, когда те или иные чувства становятся устойчивы, тогда в этих чувствах рождаются основы нашего восприятия окружающего мира. Причём, основа всё равно зависит от тех чувств, которыми мы пользуемся в этом мире. Поэтому, когда мы сейчас начинаем постулировать основами и говорить, что основы формируют принцип и всё остальное, мы должны смотреть глубже. В начале чувства формируются в принципы. 
Здесь есть ещё один парадокс, который мы в предыдущие серии наших общений затрагивали. Просто скажу, а потом будем обсуждать.
Мы затронули на последнем Синтезе, вернее на одной дискуссии последней, – есть понятие и категория в Синтезе, когда Изначально Вышестоящий Отец является внутри людей, Омег. Понятно, мы знаем – в этом сила физики. Но, за Отцом автоматически идут все Аватар-Ипостаси. Это закон, потому что Аватар-Ипостась фактически, – те же самые части Отца. Куда Отец туда тянутся за ним Аватар-Ипостаси. И мы забыли, что была старая система Синтеза, что на физике, когда появляется Аватар-Отец с ИВДИВО каждого, и формирование ИВДИВО каждого вокруг тела – это не абстрактный природный процесс. А ещё, когда Аватар-Отец жёстко идёт за Отцом, как первый Аватар сверху. На Эфире тогда появляется Аватар-Аватар с Высшей Школой Синтеза или с Волей. В итоге Синтез действует на физике Аватар-Отца, Воля действует на эфире Аватар-Аватара, а на астрале действует Мудрость. 
Если посмотреть очень интересно на эту позицию, то каждый Аватар несёт Принцип организации Части. Не саму Часть, а принципиальность её формирования.  
[bookmark: _Hlk151139257]Соответственно, Аватар-Отец несёт принцип ИВДИВО Отца-Субъекта. И раньше, в православии было понятие тело как крепость, как дом, как вот такое. Это, как раз, тот самый ИВДИВО Отца-Субъекта. Но на эфире тогда – Физическое тело, потому что Аватар-Аватар выражает некий Принцип Физичности тела. Понятно, что само тело находится у Аватара Синтеза Иосифа, а физичность тела и процессуальность развития Эфирного тела – у Аватар-Аватара. Какое тело в перспективе, как оно должно формироваться? И это фиксируется на эфире.
ЕЛ: Принципаты несут Аватар-Ипостаси.
ВС: Принципаты потом. Это фиксируется на эфире, а вот на астрале там, где чувства у нас формируются, с одной стороны, формируется Мудрость, а, с другой стороны, идёт Истина, если мы говорим об Аватар-Владыке, который пришёл на астрал за Отцом. Он вообще-то, там только не Часть Истина, а он складывает Принципаты истинности, из которой формируется Истина. 
Теперь представим астрал, наши с вами семь чувств, 5 пользуемых постоянно, с одной стороны. А, с другой стороны, от Аватар-Ипостаси идёт мудрость и неоформленная истина. Вот теперь перемешайте наши пять чувств с мудростью, с истинностью, не оформленной, Истиной от Отца, истиной как таковой. То есть, это не истина как часть у человека, а истина, которая формирует Часть в будущем. При смешении истины, мудрости и наших чувств рождается Принцип. 
Поэтому, когда мы принципиальны, мы начинаем чувствовать, что это – истина чуть ли ни в последней инстанции. Мы иногда на принципах можем лоб разбить себе и другому, потому что принципиально должно быть так. Мы доказываем. Почему? – Мы в этот принцип поймали фрагмент истины, почувствовали его, не всегда ментально обработали, потому что ментальная обработка – на шаг выше. Мы, как могли – даже в пятой расе у Посвящённых было – чувствознали его. Чувствознали – это уже ближе. Мы специально даже отдельную Часть вывели, чтобы отделить это от астрала, потому что, как только чувствознаем на астрале чувствами истину и мудрость – от этого уже не оторвать, и это становилось стагнацией даже развития. 
Поэтому сам Принцип основывается на двух факторах. Сейчас в нашей новой дискуссии развернём двойной фактор. 
С одной стороны, берём пять чувств, берём базу, но помним, что шестое – знаки, седьмое – символы. Семь у нас чувств, но больше пять работали. 
А с другой стороны, Мудрость, которую мы можем взять, причём мудрость мы можем взять по подготовке. У Аватар-Владыки – Мудрость всеобъемлющая. Но мы-то берём ту Мудрость, которая характерна нашим чувствам, я бы даже сказал, развитости чувств. Знаете, когда глаза смотрят, глаза имеют границы зрения, и всё, что выходит за границы зрения, мы не видим. Сейчас, видеокамеру если отвести, и они начинают видеть каких-то ползающих, ходящих по странному. И вот показывают – инопланетяне на Планете. А эти существа всегда были на Планете, просто они не попадали в наш диапазон зрения. И сейчас начинает возникать шоковая ситуация, что мы начинаем находить в природе новых существ, которые просто – за пределами диапозона наших чувств. В итоге по диапазону наших чувств мы начинаем видеть соответствующую истину и складывать её. Видеть – зрение это одно из чувств. Или просто брать истину, и формировать это мудростью. 
И вот на смешении этих пяти или семи чувств, истины и мудрости рождается Принцип. Потом принцип становиться таким устойчивым, что пока мы не переработаем чувства, не поменяем их, не вырастим диапазон чувств, не вырастим диапазон нашей мудрости, не вырастим диапазон восприятия истинности, эта принципиальность просто бьёт и режет всех тем, что она такая. Причём, люди, может быть более ментально или по-иному продвинутые, или эфирно, иногда начинают видеть, что это принципиально – не так принципиально, можно по-другому подойти. Но для тех, кто в это вошёл – это так категорически принципиально, что потом идёт вплоть до саморазрушения каких-то основ окружающего, чтобы доказать этот принцип, что это – только так.
Самый крупный принцип – пролетарии всех стран объединяйтесь! Хороший принцип, люди должны объединяться. Нет, это не просто пролетарии объединяются, а в этом есть принцип, это борьба рабочего класса за сплочённость. В итоге, вместо сплочённости, единства пролетариев, которые в общем-то сила, это перевели в принцип борьбы за пролетария. В принципе, надо развивать пролетария, надо помогать ему зарплату отстаивать, профсоюзное движение. Нет, вместо профсоюзного движения у нас пошла борьба в социальном режиме за пролетариев.
АВ: За принцип.
ВС: Это принцип.
ДР: Если это тройка, то внутри она несёт в себе семёрку. Получается, если чувства не отстроены, они переходят в выражение некорректного символа, в выражение борьбы.
ВС: В выражение символа. Их борьба стала символом, который показал, что рано или поздно, что борьбы-то нет. Да, есть отстройка пролетариев. Все потеряли – принцип борьбы. Им внушают – надо бороться, а за что бороться, когда в Советском Союзе всё отстроено и пролетарии живут хорошо: зарплата есть, работой обеспечены, по конституции ты работаешь обязательно. И тебе говорят – ты должен бороться! – У человека начинается диссонанс. По принципу он должен бороться. Понятно, что в семнадцатом, двадцатом, тридцатом году, когда всё было не отстроено, бороться надо было. И надо было в какой-то момент в 60-х годах менять принцип с борьбы на что-то иное.
И выросло двуличие у населения. Почему? Внешне внушают, что бороться – боремся. Боремся! Внутри понимают, что всё в порядке, бороться-то не надо. Когнитивный диссонанс. Я вам один из принципов вам показываю. Сложился настолько, что у населения выросло за 10-15 лет отсутствие необходимости и бороться через внушение. Почему у нас была такая трагедия в 1991 году? – Мы решили, что бороться не надо, мы привыкли, что нас долго призывали бороться, а когда долго кричат пожар, а пожара нет – перестают верить пожару. Когда рванул 1991 год, население не боролось за своё выживание. Все удивлялись, почему такое состояние? Ребята, 70 лет внушали бороться, последние 20 лет мы жили так хорошо, что бороться не надо было. А мы настолько привыкли к этому, что перестали бороться. И пошло саморазрушение государства от этого принципа. Это одна из причин саморазрушения Советского Союза. 
Поэтому, когда говорят, что мы сами распустили Советский Союз – принципиально правильно. Потому что стратегически умные люди поняли, что он должен перестроиться на другие принципы, но отойти от этих они не могли – потерять лицо. Как это, потерять лицо? Легче потерять государство. Всё. Потеряли. Я к тому, что Принципы имеют такую силу, что, если они возведены в ранг абсолютности (у нас Праздник Абсолютности завтра), и кто-то, большой коллектив этому следует, и по итогам – либо Принцип меняется, либо само разрушает носителя этого Принципа.
ДР: Если не хватает мудрости перестроиться на другие принципы. Если чувствами не может связать более высокую мудрость....
ВС: Взять другую истину. В принципе, она предлагалась в 60-е годы. Был поиск новой истины – шестидесятники, всё такое. То есть, подход к этому начался, но тогда это убрали и решили, что это будет борьбой за…, и продолжили. 
ЕЛ: Здесь тоже эффект такой, одновременной реагируемости и действия, потому что мудрость истекает и складывается их Синтеза Духа. Получается, что, как раз-таки, принцип включает – если мудрость в целом держит концентрацию за что мы идём, то принцип – на балансе мудрости духа даёт движение в реализации цельного явления. И в зависимости от того, какая мудрость, какой был источник, в том числе, чтобы, вот это состояние и движения, и реагируемости, не просто быть в этом явлении, как взять просто истину. Состояние направленности Принцип включает в себя. 
ВС: Состояние направленности, да. Здесь можно ещё такую подсказку. Совершенно правильное замечание, если вернуться к Принципу как 35-у выражению, нужно вспомнить, что 33-й организацией является Психодинамика. И некоторые удивлялись: почему Психодинамика встала на 33-й фактор? А потому что сгусток чувств, основанных на Мудрости и Истине, встал на 35 – называется, принцип. И чтобы поменять принципиальность, эти чувства надо было заново включить в динамику деятельности. А я напоминаю, что, если через один – это внешнее. То есть Психодинамика – это внешнее по отношению к внутреннему принципу. И когда мы начинаем психодинамичить в организации внешней, почему там стоит Поядающий огонь, из нас в первую очередь, лезут принципы внутренне. И Психодинамика пытается распаковать внутреннюю принципиальность, основанную на Мудрости. Причём мудрость может быть глупой. Для человека – это мудрость, а для окружающих, жизни, социума, интеллекта, других людей это может быть вполне себе глупость. Или не глупость, а смешение понятий, или  некорректные посылы истины. 
И вот задача Психодинамики – переформатировать, мягко говоря, вообще-то Принципы внешне. Сами Принципы остаются внутри.
Если взять сам горизонт принципов,  у нас там ещё интереснее, воообще-то это – ИВДИВО-здания Аватаров Синтеза. И ты выходишь к Аватарам Синтеза принципиальный донельзя. 
Мы так не видим, но давайте подумаем, что ИВДИВО-здания Аватаров Синтеза стоят на горизонте Огня Принципов. Значит, нам что показывают? Что мы ходим к Аватарам Синтеза сугубо принципиально. Поэтому нам кажется, что мы стоим спокойно у Кут Хуми, улыбаемся, мы готовы взять всё, что Кут Хуми нам скажет. Главное, чтобы сказал правильно, как мне надо. То есть, это не обязательно как мне надо, но внутри, если я выхожу к Кут Хуми, очень хочется, чтобы Кут Хуми сказал, как мне надо. А Кут Хуми –Мастер-психолог видит, как мне хочется и говорит – я-то скажу так же. Но ты сам себе создаёшь потом, на это сказанное отработку по жизни. 
Это – другой вариант Принципов. Я сейчас не сгущаю краски, я сейчас обостряю Принцип, чтобы вы видели обратную сторону. Есть полезные Принципы, есть правильные, устойчивые чувственные основания, без принципиального явления которых мы будем неадекватны. То есть, у человека есть Принципы, которые вызывают чувства адекватности, ясности и чуткости. Это – тоже полезные вещи. 
ИГ: Если посмотреть, на сотом Синтезе что мы разбирали, по обратному принципу фиксации Аватар-Ипостасей и видов материи, то ИВДИВО-здания каждого фиксируются в интической материи, которая концентрирует свет. То есть, мы по нашей концентрации света, по нашему свету и распознаём те принципы…. 
ВС: Только не ИВДИВО-здания каждого, а ИВДИВО-здания Аватаров Синтеза. 
ИГ: Да, ИВДИВО-здания, да, в 30-м виде материи, которая как раз – материя света. То есть, по нашей с вами разработанности Светом мы и можем распознать.... 
ДР: Те или иные здания. 
ИГ: В том числе, и Принципы. 
ВС: Почему света? Не понял. 
ИГ: Интика – 30-й вид материи. 
ВС: Нет, я понимаю….
ОП: Ну, 35 – на 30-й.... 
ИГ: Если ВШС фиксируется эфиром, то по кольцу – на интике. То есть, получается – по свету идёт распознание принципов. 
ВС: То есть, Принцип сам по себе несёт Свет ещё. Классный взгляд.
ИГ: И тогда принципиальность может быть в том, что, наоборот, не распознаёшь что-то или не можешь распознать. 
ВС: Не видишь света. 
ИГ: . Или мало света. 
ОП: Я бы хотела пример, возвращаясь к «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» По большому счёту, сам лозунг – великолепен, в нём нет ничего. Если не вложить соответствующий контекст, который срабатывает на чувства, скорее всего. И из этого лозунга, который сам по себе нёс идею е-ди-не-ния.... 
ИГ: Начинается наоборот.
ДР: Просто принцип, получается, активирует самые такие сильные чувства, условно говоря. И у кого-то это было чувство единения, сплочённости, а у кого-то был акцент на совершенно другие чувства. 
ЕЛ: Так, если свет соединяет, то, как раз-таки, каким уровнем света и как это соединение происходит? 
ИГ: Свет, наверное, больше не соединяет, а расструктурирует. Свет больше структурирует, чем соединяет, выстраивает ту структуру Принципа, которой ты действуешь. И вот оно отличие. 
ВС: Если принцип сверху вниз, а в обратной стороне – это Свет. Поясню ещё раз, то есть, у нас от обратного частности идут. Синтез идёт на физику, то тогда, отсчитывая от физики, от синтеза, принцип попадает на 30-й горизонт. Но 30-й горизонт – это Свет. А с точки зрения Метагалактики, там у нас или метагалактическая, опять же, философия, мудрость и синтез. Но у Автар-Ипостаси там не философия – там, вообще-то, – всеединые части, не части – там всеединые аппараты. И Свет оперируется всеедиными аппаратами. 
ИГ: Интеллектом, короче. 
ДР: Самая принципиальная Часть – интеллект, получается, 
ВС: Если мы говорим по Автар-Ипостасям, то туда становятся аппараты. 
АВ: И появляется аппарат Принципа. 
ВС: Нет, аппараты имеется в виду как 30-й, устойчиво. В итоге у нас идёт смешение аппаратов, всеединых аппаратов. А Всеединство – это вершина Отца, да? У нас идёт смешение философии как принципиальной метагалактичности. Мы-то видим философию как октавную, высокую, а есть 32 организации Метагалактики. Мы их у Аватар-Ипостасей не пишем. Аватар-Ипостаси Метагалактики пошли на разработку Частей. Но мы должны помнить, что Аватар-Ипостаси Метагалактики тоже есть некое выражение организованности, у Аватаров Синтеза тоже есть некое выражение организованности из 32-х организаций. 
Значит, когда мы выходим на тридцатку, мы должны понимать, что там тоже есть некая метагалактическая философия. В итоге,  в обратном принципе входя в Свет, начинает пахтать некую метагалактическую философию. И метагалактическая философия построена на принципах метагалактичности. 
Если отойти от Частей, 32-х, которые стоят у Аватар-Ипостасей первых 32-х, мы должны увидеть, что эти Аватар-Ипостаси тоже занимаются метагалактическими организациями вместе с Аватарами Синтеза, 32-мя. 
Так не мыслите. Это такая тайная работа метагалактических Аватар-Ипостасей. Они всех нас отправили на часности, на Части, на системы. Мы входим и говорим – а, мы тут за системы, мы тут развиваем аппараты, мы тут развиваем Свет. А на самом деле внутри света ещё идёт запись мудрости метагалактической и философией метагалактической у этого..., если взять Аватар-Ипостась 30-го уровня.
Увидели такой подход, как бы метагалактический подход? 
В итоге на Принципы влияет не только Свет, а ещё некие Принципы метагалактической философии и метагалактической Мудрости.    
Это сложно было, очень сложно – у Аватар-Ипостасей изъять их давление, что они нам дали, что мы аппаратами занимаемся в Свете, и всё. Какая метагалактическая философия, она там наверху?  Ладно, философия каждого метагалактики. Так проще будет, да. Её нет, как организации там, но она в этих принципах всё равно вкладывается. 
Значит, если взять о Метагалактической Философии Каждого на уровне Света, – она принципиальна. Ну, метагалактическая философия, она же принципиальна – мы только так и никак иначе. 
КС: А ещё такой взгляд. На третьем горизонте реализации – просто всеединые Части вспомнили – реализация Будды. И получается, есть Будда – как-бы личное достижение, есть Будда, например, на всю Россию, на всю Планетую. И, получается, именно принципом Будды можно... или Будда, структурируя там Огонь, Синтез, вводит или может ввести новые Принципы на ту или иную территорию, где он действует, по этому третьему горизонту.
ВС: Будда же ещё и пробуждает, то есть, вводя Принципы, он пытается пробудить. 
КС: Пробудить к новым принципам, то есть, есть некая структура, матрица, то принцип строится и на фундаментальности ещё матричности. А Будда, как бы своим вершением или тем состоянием, на которое он пробуждён, может эту матрицу, получается, переструктурировать, чтобы сложился новый Принцип. То есть, Будда ведёт в следующие какие-то принципы действия. 
ВС: Может Будда поэтому так говорил – созерцательность, непривязанность, чтобы мы могли перерабатывать принципы. 
КС: Перестраиваться, аматизироваться и идти дальше. 
ВС: То есть, принципы, получается – это Огонь Чувств.
ОП: И тогда получается, что это – та самая предельная концентрация матричности, потому что, если настраиваться на принципы науки, они же фундаментальны. То есть, там принцип относительности. Это такие очень серьёзные фундаментальные основания, которые держат предельные состояния матричности, позволяя на это потом, фактически, стягивать или столпировать фактически состояние наук. 
И это, когда про Будду говорила и сказала, что Будда такой-то территории, прямо такое состояние, что сама матричность развернулась на эту территорию, встала, и она там стоит. 
КС: И вот живой такой пример Советского Союза – это Будда, который вылетел в Космос, он же ввёл новый Принцип на всю Планету. Новый принцип Космоса на всю Планету.
ИЗ: Другой Будда, который это вёл, а который вылетел, зафиксировал это телом.
КС: Но это Будда.
ИЗ: Да, да, да, просто их было несколько. 
ДР: Но, естественно, там была целая команда. 
ВС: Работали многие, вылетел один.
ЕЛ: Вы про Королёва или про какого Будду?
ИЗ: Я изначально про Циолковского.
ВС: Вылетел телом Гагарин. Но можно отойти от Циолковского ещё дальше, можно говорить и о Соловьёве, богочеловечестве, идущем в Космос и сформировать там основы Русского Космизма. Принципиально-то – это так.
ДР: Циолковский тоже был философом.
ЕЛ: Если посмотреть, что это матрицы, там должны быть наборы параметров определённых. Принципы определяют количество параметров обязательно. 
ВС: То есть Принципы определяют количественно и качественно параметры. 
ДР: Тогда, чем выше Принцип, тем более сложно организованная матрица. 
КС: И эти параметры как раз в узлах матрицы записаны. 
ДР: Попробуй потом разрушить этот принцип.
ОП: Я как раз хотела предложить тоже это сравнение. Смотрите, есть, например, Принцип – первый среди равных и принцип Иерархии, просто даже на сравнении. Если предположить, что есть матричность, то, можно сказать – матричность разного порядка. Причём, например, есть и закон Иерархии, и принцип, который входит в закон, он уже на законе срабатывать совершенно иначе. Но есть же принцип Иерархии?
ВС: Да, да.
ОП: Есть же принцип Иерархии.
ДР: Первый среди равных – это тоже принцип Иерархии. Когда это стало ИВДИВО-Иерархия, тогда принцип по наследству перешёл из принципа ИВДИВО в принцип Иерархии.
ИГ: Получается, чем выше Принцип, тем выше должна срабатывать самоорганизация, исходя из большего количества параметров внутри матрицы. 
ОП: Мне кажется, это больше архетипичность, прямо туда куда-то, как предположение, гипотеза. 
ИГ:  Там же есть какое-то первичное ядро, вокруг которого начинает срабатывать самоорганизация, может быть она как раз с архетипичностью.
КС: А вот по этим параметрам, которые в матрице складываются, и выявляется из источника Истина как таковая, которой на сегодня действует или живёт человечество или, допустим, территория, или команда стран. Истина России, допустим, или истина самой Планеты. И из ядер, как параметров, ядер матрицы как-бы флуктуация этих параметров определяет ту Истину, которой команда может действовать.
ВС: Ну, да, огнеобразы начинают бегать между матрицами, а если мы вспомним, что из матриц состоит Куб Созидания и из матриц состоят чакры, где в основе – зерцало чакры, это тоже матрицы, самое главное, что и Куб Созидания, то получается – все узлы Куба Созидания принципиальны и действуют по определённым параметрам. Значит, попадая в своё здание или в здание Аватаров Синтеза, ИВДИВО-здания, мы попадаем в Куб Синтеза этих Аватаров с принципиальными матрицами по принципиальным параметрам. И огнеобразы начинают передавать нам эти параметры, или огнеобразы начинают направлять нам соответствующие содержательные записи этих параметров, этих выражений, этих возможностей.
Грубо говоря, находясь в здании, в Кубе Синтеза, мы из тех узлов черпаем Принципы, параметры этих принципов и содержательность взаимодействия этих принципов огнеобразным составом.    
КС: По сути формируется внутренний мир этим.
ОП: Принципиальность 47 архетипа, принципиальность 32 архетипа. 
ДР: Может быть не внутренний мир, а может внутренняя вселенскость уже, поскольку это третьего выражение? 
КС: Почему? 8-рица – внутренний мир.
ДР: Принципы ведут выше, они не оставляют тебя во внутреннем мире. 
ВС: Вот смотрите, чтобы мы увидели во вселенскости принципы, надо вначале принципы увидеть в Частях. Грубо говоря, я вижу то, что знаю. Значит, вначале во внутреннем мире мы должны увидеть принципы своего внутреннего мира или определиться какие принципы я знаю и вижу. А после этого я только пойду во вселенскость. А из чего вселенскость? Из Царств состоит, из Стихий, из Эволюций. То есть, это уже те параметры, которые я должен распознать до этого. Иначе вселенскость, как таковую, я не вижу. 
Плюс, после вселенскости сначала идёт космизм по видам материи. 
Чтобы распознать вселенскость, нам надо ещё поработать с видами материи, с принципами видов материи, с параметрами видов материи, где сам принцип становится полезным. То есть нам нужно сложить принципы видов материи с параметрами, чтобы мы их усвоили. Тогда это становится…. (всё, я стучать не буду больше, я понял, он стоит на другом столе, я стучал по одному столу, но оказывается – он чувствительный. Всё. Не буду, не буду действовать руками. Итальянец уходит в сторону). 
Увидели, то есть нам надо тогда Принцип ещё разложить по Частям. Но мы опять же возвращаемся. Что такое принцип? 
Принципы должны развернуться по Частям, принципы должны развернуться по видам материи. Тогда мы доходим до вселенскости и в царствах, стихиях и других там эволюционных выражениях Вселенной все эти принципы начинают складываться в соответствующие выражения. Да.
ОП: Но и тогда можно сказать, что само это четверичное явление вселенскости, космизма, метагалактичности и так далее, это тоже принципы организации, то есть принципы более высокого порядка, например, чем виды организации материи. Это тоже принципат, который фактически задаёт… А можно сказать, что это принципы иерархизации? И вообще принципы видов системности разного порядка, которые включает эта матричность тем или иным способом, в зависимости от того взгляда или тем спектром, которым мы смотрим, один из вариантов спектральности?
ЛБ: Зависит от матрицы, которая есть в Принципе.
ОП: В принципе всё есть. Помните, замечательный советский анекдот?
ВС: Ну, да, мы можем увидеть само слово Принцип и разложить его на детали, вот такая любимая русская забава нашего русского языка. Если пр – переть или пр первые убрать, дальше идёт ин – это материи. А дальше ци – это энергия, материальная энергия, материальная энергия. 
ДР: А потом опять п.
ВС: П – это Папа.
ДР: С Папы начинается и Папой заканчивается.
ВС: Почему Принцип так и закукливает всех, что Папой начинается и Папой заканчивается.
ОП: Там же принц, понимаете, и принцесса. Нет, не принцесса – королевна.
ЛБ: У нас есть принц, у нас есть император, кстати, в частностях.
ТП: Император, кстати, получается, император императивами, а принц – император принципами.
АВ: И имперациями тоже.
ДР: Оперируют ли современные принцы принципами? Нет. Поэтому монархия изживает себя.
ВС: Здесь можно такой символ ввести, что пр – это пройти, это куда-то идти, отсюда у нас пра. Две буквы пр, – значит пройти материей жизненной энергией Отца.
АВ: Или проявить. 
ВС: Или проявить, но проявить – это проявил и не делаешь, а Принципы всегда дееспособны, они толкают на какое-то действие. Они не проявляют, что я принципиален, а вот проявляя – пройти. 
ЛН: Иерархия материи.
ВС: Пройти материей жизненной энергией Отца. А там уже иерархия материи. А может мне на эту иерархию принципиально…. Ну, всё, поэтому вопрос, как я отношусь к материи – инь, к самой материи, как таковой, к иньскости в материи. Но жизненная энергия Отца. Здесь равновесие жизненной энергии Отца: цип и инь как материальной составляющей, где ты это проходишь. Отсюда формируется матрица.
ТП: А можно увидеть то, что мы говорили как раз про монархию – это как принцип мономатерии, то есть моноархетипа, принцип одноматериальности, когда нет синтеза материи.
ВС: В эманации – да, можем. 
ТП: Нет, мон-архия, моно, как единственный архетип. Получается, что идёт управление принципом одного архетипа.
ВС: Ну, да, принципом одной Монады.
ДР: Синархия не включается уже, только мон-архия.
ВС: Ладно, давайте к принципам вернёмся. Что ещё можно о принципе помыслить? У нас мозговой штурм принцип. По наукам давайте попробуем. 
АБ: Обычно принцип характеризуется какими-то запретами.
ВС: Это в физики: в физике принцип характеризует запрет.
АБ: Повторюсь, если определяется какой-то узел матрицы, например, принципиальное строение атома, тогда у него главным узлом становится единичный принцип, например, принцип запрета двойственного состояния. И тогда это, действительно, будет однозначно определённой характеристикой, которая является одним из узлов формирования атома. Получается, что принцип, помимо всего прочего, – это некоторый матричный узел, который одновременно очень жёстко определяет систему, создавая её фундамент. И тогда количество, большой набор принципов создаёт конструкт как раз какого-то прототипа куба, в данном случае Куба Синтеза, например, или Куба Творения этого атома. Тогда свойство принципа – это однозначная определённость, и он обязательно должен иметь границы применимости, иначе этот узел будет бесконечным.
ОП: Алексей, скорей всего, взял принцип исключения Паули, но это – специфика именно этого принципа и, наверное, не стоит обобщать на все научные принципы.
ВС: Но как один из вариантов, почему нет?
ОП: Но при всём тут я согласна, что определение масштабов, в которых действует рассматриваемая система, некая предельность. 
АБ: Если принцип не имеет пределов, то это уже, наверное, какой-нибудь закон или я не знаю, что. 
ВС: Это начало, это на шаг выше. 
ДР: А можно ещё. У нас же тройка по ИВДИВО-разработке – это специфика. Получается, что принцип несёт какую-то специфику, и то, что Алексей Викторович рассказывает – это, фактически, специфика, проявленная наукой.
ЛБ: Специфика иерархизации или системной организации материи, потому что с это матричностью не противоречит и с третьим горизонтом совпадает.
КС: А можно ещё увидеть, что третий горизонт связать с принципом жизни. Как строится наш Принцип жизни, он идёт от духа. То есть, на троечке жизнь формируется в выражении Духа. И получается, – есть внутреннее и внешнее, если пойти от при-н-цип, как некое внутреннее и цип – проявленное вовне. Есть дух, а принцип по набору параметров, записанных в матрице самого принципа, даёт выражение духа в материи, определяя пространство или границы того, как будет формироваться жизнь вот этим принципом, которым выразился дух.
ЕЛ: Да, я тоже пр расшифровала, как пространство материи жизни Отцом, где пространство нам даёт состояние образ-типа. И может быть, принцип, образ-тип итогово оформляется теми наборами принципов или принцип закладывает определённую типологию каких-то действий.
ИЗ: Если коротко сказать, – гусь свинье не товарищ, у них просто принципы разные.
АБ: Они рождены на разных принципах, но у них разные не принципы, а принципаты.
ИГ: Набор принципов.
АБ: Даже не набор принципов, а то следствие, к которому они приходят после реализации принципа. То есть, они определены в границах принципа изначально заданного. Гусь – это принципаты одного…. 
ОП: Если научно, то я бы спросила, кто такой товарищ, чтобы мы оперировали....
ВС: И что такой свинья? 
ОП: А вот, кстати, я бы обратилась к принципу, о котором Алексей Викторович говорил, – это, фактически, ограничение нас первым видом материи.
АВ: Согласен.
ИЗ: Вообще, это к вопросу в целом о физике. Физический принцип – физика базируется на том, что материя физична, и на сегодняшний день это её ограничивает.
ОП: И она даже формирует принцип исключения: и другого не дано. Поэтому такая риторика.
ВС: В какой-то мере – это даже хорошо. Они ограничили свой ареал обитания физической материей.
АБ: Я бы сказал, что это узкий взгляд, потому как, то, что снизу то и сверху, и базисный принципат, принцип о том, что он даёт некоторые границы применимости, он применим во всех видах и типах материи не только физической, иначе бы у нас была беспринципная обстановка наверху.
ОП: Потому что он бы сформулировался, скорее всего, не так, и не назывался бы исключением.
ВС: Всё нормально. Давайте не будем спорить. Математики и физики – это вечный спор, он всё равно никогда не закончится. Давайте остановимся.
Давайте, по-другому зайдём. Мне понравилась аналогия с Духом. А давайте увидим, что дух-то у нас 31-я частность, а, значит, 31 входит в 3, как часть. И мы можем увидеть, что в принципе зиждется Дух. Принцип управляет Огнём 3 - 32, а Дух входит в Принцип как часть. И когда мы входим в настоящий принцип, разраработанный, глубокий, он может быть некорректный, но настоящий на момент его принятия, сложения. Если Дух как 31-я частность входит в Принцип, как 31-й, как в часть, то этот принцип записывается в Духе и становится для человека несменяемым. Человек плачет, истерит, ему сколько не объясняй, что это в принципе неправильно, он говорит: «Вижу, что неправильно. Ничего сделать с собой не могу».
ИГ: Не могу по-другому. 
ВС: Он: не могу по-другому, а потом забывает, что ты ему объясняешь. Повернулся, отошёл, час, два прошло, дух пришел в себя и попёр опять по этому же принципу. 
То есть, – это Принципы записанные в Дух, Духом, который вошёл в Принципы. Вот 31 вошёл в 35. На том стою и не могу знать, почему я там стою и не хочу знать, чего я там стою, мне нравится там стоять – это Принцип в Духе. Всё. И надо с разных сторон другими Принципами подойти, чтобы из Духа вывести этот Принцип и показать, что этот принцип не работает.
А Дух – это что? Это производное атмической материи, если продолжить наш разговор. А, значит, если Дух входит в Принцип – в Принцип попадает эффект, тут не атмической материи, но и атмической материи тоже как принципиальный вид духа. То есть, Принципы начинают срабатывать как устойчивость Духа. Соответственно, правильный принцип – это правильная устойчивость духа. И вот я говорю: «Я принципиален в этом». Если это правильно – ты не срываешься духом. А вот неправильный принцип, если они не правильно созданы, но ты веришь им, что они правильные, но они иллюзорны.
ЛС: А что такое неправильные принципы? Они узкие или у них есть какие-то критерии?
ВС: Давай вернемся к началу советской действительность, вторая мировая война. Есть знаменитый фильм Михалкова, когда люди жили вместе, принципиально собрали всех белогвардейцев на баржу и их топят. И он говорит: «Ты же мой друг! Мы же друзья с тобой». «Да, мы – друзья с тобой». И друг знает, что он потопит эту баржу. Это принципиально было: с белогвардейцами ничего нельзя сделать, только потопить. Зачем топить столько людей? А вот это принципиально: потопить. Вот зачем потопить, убить людей? Они уже сдались, они не воюют, но надо бы их потопить. Зачем? Причём потопил тот друг, где с другой стороны был другой друг. 
Или вспомним «Кубанские казаки» (Тихий Дон), знаменитое шолоховское, когда «мы же с тобой с детства росли». – Росли. – И что, ты меня застрелишь? – Застрелю. Вот это принципиальность, когда какие-то записи Духа вошли в Принцип: это война красных и белых между собой – казаков, живших в соседних домах. Они просто убивали друг друга. Принципиальный дух. Вот, что тут сделаешь? 
Пока дух не поменялся и не увидели иллюзию с той и с той стороны, с обеих сторон была своя иллюзия. Одни – за одно строение империи, другие – за другое строение империи. То есть, в принципе там борьба была даже не за красных и белых, а – за какое государство мы строим. 
ЛС: За идею. 
ВС: За идею, а идея – это атма. И, если идея пишется атмой, а атма зашла в дух, а дух – это производная атмической материи для отличных людей, это стало настолько принципиально за идею, что они готовы были убить других, сами погибнуть. Всё, выхода нет. Пока исторически не отживёшь эту идею или не войдёшь в более высокую, поменяв принцип. А ты попробуй войди в более высокую. 
ДР: Когда тебя принципы удерживают в этой идее. 
ИЗ: Получается, что принцип становится деструктивным, когда истина становится иллюзией. 
ВС: Да, то есть, принцип становится деструктивным, когда истина становится иллюзией, то есть, когда мы не видим смысла в этой деятельности. 
А некоторые люди продолжают видеть смысл в этой деятельности. И ты уже начинаешь или с ними спорить, или отходишь от них, пока они свои принципы не поменяют в веках уже. Потому что даже горбатого могила исправит, так говорится, что эта принципиальность такая, что даже когда человек соглашается, что это не так, не хочется этим заниматься. 
ИГ: И не может перестать так делать. 
ВС: Как только он перестаёт себя контролировать, из него опять это прэ. Ни плохо, ни хорошо, он такой. И вот это – он такой – это в Духе записанный Принцип или Принципы записаны Духом. И так, и так может быть. То есть это может быть не в духе записано, а даже выше огня записано в материи принципа, в тех самых узлах матриц, которые определяют в частных домах или в коллективных домах основы принципатности этого человека. Всё. Поэтому принципы имеют свой плюс и свой минус. 
АВ: Можно предложить? У меня вот такой образ складывается. Если вернуться к связке 30-ки, складывается образ, что матричность или матрицы каждой Части, где Части входят и получается такой всеединый аппарат, который вызывает Свет, который как таковой. И этот свет уже вызывает сгусток Огня Истины, получается. И чувства начинают, как огонь чувств, расшифровывать этот сгусток Истины вот этого света, который сложился из того, что сложился всеединый аппарат нескольких Частей или в самой Части получился с Частью Отца. 
ЕЛ: Руководствоваться им. 
АВ: Да, и когда это получилось, в принципе, синтез, и это прожилось огнём чувства, и вот этот переход становится.... То есть сам принцип предыдущий преодолевается, и возникает от Отца сам Принцип, как у Отца. И всё, и тогда проблема решается и ты переходишь в следующий вариант того же, даже иногда чувства, просто оно распознаваемо тогда. 
ИГ: Тогда почему получается, что часто чувства не распознают ту истину, которая есть, как проблематика вопроса?  
АВ: А Огня нет, потому что нет всеединого аппарата, который вызывает Свет, где в самом Свете Отец передаёт эффект Истины как Источника. 
ВС: Или нет высокой организации чувств, где чувство рождается в чакре, в чакрах есть матрица, а в этих матрицах записаны Принципы, рождающие только такие чувства. Не более того. Потом этими чувствами я пытаюсь определить Истину. А мы считаем, что чувства такие универсальные и свободны, но вообще-то любое чувство рождается в чакре, где в основе зерцала лежит матрица. И любое рождённое чувство основано на матричности ранее разработанных событий или принципиальных узлов с огнеобразами. И рождается чувство: я думаю, что чувство чисто, и оно – такое, а там принципиальность уже матричная заложена. И я даже могу не видеть в этих чувствах принципиальной матричности. Но только со временем это раскрывается, показывается, и так далее, и так далее. 
Но в начале-то этого не видно. Люди ведутся на чувство, а потом эту матричность вскрывают и говорят: «О, совсем другой человек». В этот момент матрица открылась. 
 КС: И вы знаете, от чего будет зависит,ь как матрица эта будет открываться? Она будет, скорее всего, знаете, от чего зависеть – от сил, которые..., или от антропного принципа, или противоположного антропного принципа, который притягивается на этот принцип. Получается, если правильный Принцип, то сила притягивающаяся, она ведёт дальше и развивает соответствующее.... А если наоборот, неправильный принцип, сила тоже притягивается, но, усваиваясь, она по сути начинает разрушать, идёт внутреннее разрушение. Грубо говоря, та же чакра не может выработать достойное чувство или ещё какой-то образ. То есть, идёт внутреннее разрушение, то есть, в зависимости от того, какую силу я на себя вызываю.
ОП: Может быть, даже не разрушение, а ещё большее заструктурирование, с какими-то следуюшими ещё более сложными...
КС: Знаешь как, вот я как-бы делаю усилие по своему принципу, и у меня в ответ извне возникает реакция на меня. Если у меня правильные принципы, по которым я действую, то эта сила меня и ведет, включается вот это состояние развития. А если оно у меня противоречит естественным законам бытия или Отцовским законам, то эта сила тоже притянется, но она, получается, тебя взрывает внутренне, чтобы разрушить ту матрицу, на которой основывается этот принцип, и ты мог перестроиться.
ТП: Получается, матрица или синтезируется и развивается дальше, или получается, что она взрывается для того, что бы мы вошли в новую матрицу соответствующим принципом окружающей действительности.
ЛБ: Можно одну мысль в продолжение. Я всё думала, почему Кира силу сейчас прожила. Если взять по 8-рицам 64-рицу частей или частностей, то получается, здесь на горизонте принципа у нас пятая тройка. И тройка – это внешняя организация Духа, но здесь она как раз силой складывается внешняя организация духа. Эту связку ещё надо продумать в управлении развития Принципа.
ВС: Смотрите, вернуться к основам. То есть, чувства – это на уровне 1-го горизонта, основы – на уровне 2-го горизонта – вторая тройка. Потом идёт самоорганизация – это третья тройка. А потом идёт форма – четвёртая тройка. И для чувства и принципов форма – это, фактически, принципиальный ментал. Поэтому люди ведутся на форму: тело, машины, одежда, мебель, дизайн. Форма – это тоже принципиально для людей, как ментал принципа. А сам Принцип становится пятым. И вот здесь почему сила появляется, потому что с этой точки зрения каждый этот эффект имеет свою ту же 5-ричность. И всё. А сам Принцип потом уходит в константу – следующий, шестой уровень – это константа, чтобы видеть перспективы. А константа – это устойчивость материи, то есть, нарушая константы, мы..., константы – голова, две руки, две ноги. Три ноги – нарушение константы, вообразить можно, но это получается что-то непонятное, хотя, в принципе такие существа, может и были раньше. 
ТП: Мы же когда с представителями других цивилизаций общаемся, их константы для нас является нарушением. 
ВС: Да, да, да. Если они не подобны человеческому, или как-то вот не подобны, то их константы.... 
ТП: Они бывают подобны, но у них, например, по-другому развита телесность в пропорциях. 
ВС: Это уже константы, шестой уровень, а мы доходим только до пятого, до Принципа. Но мы должны видеть, что нижестоящие четыре константы или выражения третьего горизонта, входят в Принципы как часть. Значит, Принцип осуществляется формой, принцип сам осуществляется самоорганизацией, принцип осуществляется какими-то основами – в принципе обязательно должны быть какие-то основы, и чувствами. 
Мы затронули равновесие Огня и Материи – это чувства и принципы, но посередине стоят Основы и Самоорганизация. Значит, форма самоорганизации основ чувствами является принципом. По троечке: форма самоорганизации основ чувствами (нужно иметь развитые чувства) формируются принципом.
ДР: А вот здесь спрашивали, почему мы чувствами не входим в принципы. Потому что, Принцип вначале должен выработать форму, потом самоорганизацию, потом основы и только потом мы сможем почувствовать Принцип. Когда есть вот эта вот поэтапная специфика. 
ВС: Да, когда вся четверица есть, мы можем почувствовать принцип. Нам поступил вопрос.
ВК: Не вопрос, просто на запись хотел сказать: микрофон чувствительный и слышен даже шёпот. 
ВС: Поэтому если шёпотом вы говорите что-то, мы записываем. Не материться шёпотом! 
АВ: Можно ещё такую связку увидеть 16-ричную, что, если взять принцип и 16-рично посмотреть, он внизу физика – это воссоединённость. И вот здесь я тоже про силу, про всеединство, про эти все вещи. Тоже получается, если взять базис, чисто любого выражения 16-ричного, вот он как раз нас выводит по кольцу на эффект воссоединённости. Воссоединенность-то у нас какая? Синтезом с Отцом и вот субъектно.... 
ВС: И тогда понятно, почему говорили об огнеобразах. Потому, что вначале работает 8-ричное кольцо: принцип субъядерности, там огнеобразы в матрицах, это 35 управляет 28. Потом второе кольцо – это принципы идут на воссоединённость и там жёсткое воссоединение опять же узлов матриц или самой матрицы как воссоединённость на основе этих огнеобразов. Ну, и последний вариант: принцип влияет 32-рично на наш любимый ментал. Поэтому Принцип по 32-ричному кольцу на физике ментала существует. А ментал это у нас что? Мысли. 
В итоге мысли многих из нас по 32-ричному кольцу принципиальны донельзя, и надо иметь очень сильное мышление, чтобы преодолеть внутреннюю принципатность мысли, показать, что мысль может формироваться по-другому и с другими вариациями. А если я взял мысль, и у меня один принцип этой мысли, и я с этой мыслью бегаю и говорю, что это только так правильно, и только доверяя кому-то, кто может показать другие варианты этой мысли, выводит меня из этой принципиальности. 
АВ: Это то, что говорил Алексей Викторович: запреты. 
ВС: Запреты, да. Ментальные запреты.
КС: А у меня, знаете, какая мысль сейчас возникла. Получается, что мы сегодня обсуждали чуть раньше про политику, где политика – это умение донести частности до каждого. Получается, у каждого свои принципы, и чтобы меня услышали это, получается, я должен вбуриться в принципы. И почему так сложно, ты говоришь, а каждый слышит только то.... 
ДР: А ты пробиваешь чувства, ты пробиваешь форму, все самоорганизации и только потом ты доходишь до огненного действия принципами. 
КС: Всю эту огнеобразную организацию матрицы принципов, которая есть у аудитории. Каждый слышит своё. И единственным ключом, получается, некая воссоединенность или открытость, или вера.... 
ТП: Вера, которая, как десятка управляет тройкой. 
КС: Вот, когда я верю говорящему.... 
ДР: Верю, что мы можем найти общий язык.
ВС: Вера, как десятка управляет чувствами, а принципами тогда, как десятка, что у нас тогда управляет?
ИГ: Знание
ВС: Нет, знание – это по частностям, то есть знание управляет принципами. И я поэтому вижу то, что знаю. 
Но если взять Веру, Вера – это часть, значит на горизонте Знаний? На горизонте знания какая часть? Провидение!
ДР: Кстати, там ты видишь то, что ты знаешь Это круто, ты видишь, но ты провидишь, то что ты знаешь. Это совсем по-другому.
ИГ: Для этого у тебя должна быть этика. 
ВС: Да, обязательно, там везде этика. В итоге принципы мы можем поменять только Знаниями или Провидением на основе этики. 
И если мы видим этику провидения знаниями, которые реальны, тогда принципы мы рассасываем, как устойчивые некорректные связи. 
ИГ: Лена говорила про пространство, тогда пространство внутреннего мира, если оно даёт возможность знанию туда проникнуть и разрушить или переструктурировать текущие какие-то вопросы, тогда есть возможность наладить, потому что этика настроена на взаимодействие, действие направлено на взаимодействие. Мы же не действуем направлено. Тогда она может включать эти процессы, пробить эту среду огнеобразов.
АВ: Смотрите, получается, если Принцип управляет огнём, а Знания управляют принципом, то Принцип должен управлять Огнём знания, то есть знание рабочее, как огонь знания. 
ВС: Нет, принцип не может управлять огнём. 
АВ: Подождите, мы только что сказали, что принцип управляет огнём. 
ИГ: Управляем. 
ВС: Нет, нет, управляет огнём, принцип управляет огнём. Но почему он Огнём Знаний должен управлять?
АВ: Если мы говорим рабочее знание, то есть, когда у нас есть динамика, вот психодинамика – правила, то есть, получается, что у нас тогда Огонь в Правилах психодинамичен в Поядающем огне. То есть, он постоянно находится в динамике, то есть любой вид огня. 
ВС: Да. 
АВ: Поэтому, если мы возьмём любой вид Огня, даже ту же самую любую частность как Знание, то связка наших знаний в узлах тех, которые уже были, распаковываются. То есть, они дают вот эту воссоединённость, они дают течение ментальной мысли, допустим, перестройки и найти её, и подход, и этичность, и так далее. 
ЛБ: То есть, Принцип иногда не позволяет войти более высокому Огню. 
АВ: Или, наоборот, даёт. 
ИГ: Любому огню, причём. 
ЕЛ: Тогда получается – принципатная самоорганизация тебе либо позволяет войти в новые знания, либо не позволяет.
АВ: И получается, тогда, если он даёт, значит, в Части сложилась корректная матрица, и в узлах, запись, и она даёт вот эту взаимопроникаемость. 
ЛБ: Я с медицинской точки зрения. Всё-таки, если для человека Принципы деятельности и принцип общения с Отцом, с Аватарами не корректный, то он просто не примет этот Огонь из-за своей внутренней организации и всё. И вот так Принцип управляет огнём.
ОП: И тогда – патология.
ЛБ: Да.
ДР: То есть принципы некорректные приводят к патологии. 
ЛБ: Да, и почему нам часто не удаётся войти в Огонь? – Потому что надо сменить принципы, управляющие Огнём. 
ТП: Получается, вот эта самоорганизация ведёт к некорректной воссоединённости.
ЛБ: Да, в том числе. 
ИГ: Что получается, что приходят люди, и они не всегда чувствуют Огонь – у них чувства Огня, как 32-го чувства, нет. Тогда, получается, нужно перестраивать.... 
ИЗ: Нужно просто искать Огонь, искать определённый огонь. 
ЛБ: Принцип Духа надо перестроить, системную организацию деятельности, когда она из старой должна переключиться на современную.
ИГ: Так надо вырастить ещё такое чувство. 
ОП: Когда Иван сказал искать, – это же принцип Духа, когда он заточен на этот поиск. 
ДР: Слушайте, получается, если это пятая тройка, то принципы, они свойственны Учителю, пятому выражению. В принципе без учительской реализации ты Принципом управлять не можешь. Скорее принципы управляют тобой. 
КС: Тогда ты Буддой должен быть, вершащий. 
ДР: То есть по 8-рице ты должен быть Учителем либо Майтрейей внутри. 
ВС: По качеству реализации у нас 5 уровнем является Майтрейя.
ДР: – По пятой расе было достаточно для Будды, а по новой эпохе нужно быть Майтрейей.
ВС: Поясним мысль ещё раз, что Принципы как пятый уровень, – это Учитель. Форма как 4-й вид, – это Ипостась, соответственно, самоорганизация, как 3-й вид, – это Служащий, основы – это второй вид – это Посвящённый и чувства – это, собственно, человек. И, соответственно, мы можем эти пять видов троек чётко сассоциировать с 5-рицей роста. И принципиальность – это выражение Учителя. А если пойти по традиции самореализации, то, соответственно, первой является Человек, опять чувства, Ману – это основы, Будда – это самоорганнизация, Христос – это форма, он и пострадал формой, и Майтрейя – это принципы.
КС: Кстати, тут же и преодоление.
ВС: А Майтрейя – это иллюзия трёх Я в преодоление троицы Я. 
ИГ: Поэтому, то, что Ваня сказал, что некорректные принципы не дают истину видеть. 
ДР: То есть, он не может преодолеть принципы в виде иллюзий трёх я, то, фактически, он не видит.
ВС: В итоге принципы управляются Майтрейей и Учителем и преодолеваются Майтрейей и Учителем, если взять, что Майтрейя – это огонь Человечности, а Учитель —это огонь Любви. В итоге Принципы преодолеваются Любовью и Человечностью. И чтобы растворить принципы, которые мешают развиваться человеку, его надо вообще-то любить и к нему относиться человечно. То есть, более высокую Любовь вводить и к нему относиться человечно. И тогда многие принципы, которые жёстко стоят в Духе или в каких-то вариациях, начинают рассасываться, и ты начинаешь видеть совсем другую реалию, чем есть. Где-то вот так.
ЛБ: То есть, по голове стучат за неправильные принципы. 
ВС: По голове стучать не надо, это те, кто не видит, как с ними справиться.
ДР: Силы на чувство ещё сработают, а на принципы сила не сработает. Скорее это наоборот будет опять такое же силовое, а там надо, вообще, другие подходы. 
КС: Нет, 8-5-3 – я по ключу взяла. Не то, что сила притягивается на смысл, я сейчас не об этом, не про функцию как это работает. 
РД: Просто сила любви должна быть, тогда да.
КС: Ну, почему? Силы разные бывают. 
ВС: Принципиальная сила. 
Ну, вот как бы общий образ принципа со всех сторон мы набрали.

Приниципы 6-рицы

ОП: Можем, например, поставить сюда вопрос вообще: принцип Должностно Полномочного ИВДИВО, вот. Есть ли он, как таковой, какие параметры он может нести и  какую-то матричность он должен фиксировать? Это просто, как предложение к обсуждению.
ВС: Принцип Должностно Полномочного – это не научно. 
ОП: Нет, мы, конечно, можем перевести на принцип каждой науки, но.... 
ВС: Есть один принцип, который объединяет всех Должностно Полномочных – называется степень. Для Полномочного принципиальна степень реализации, которой он действует в этих полномочиях. Это принципиально, потому что, какие бы тебе ни давали полномочия как поручения, ракурс полномочий складывается степенью реализации. То есть, если у тебя степень Учителя – это одни полномочия, при том же поручении. Если у тебя степень Ипостаси – это другие полномочия при том же поручении. Тогда принципиально для Полномочий – это степень реализации.
КС: Где в основе этой матрицы будут фиксироваться записи, в данном случае, если говорить про степень Учителя, допустим, Умения Синтеза какие-то. И, чтобы этот принцип работал Должностно Полномочного, он должен, собственно, переключиться на внутреннюю организацию Учителя того же. То есть, принцип может быть, но не факт, что он будет срабатывать или ещё что-то. Ему надо переключаться на эту внутреннюю организацию.
ИГ: Я думаю, что ещё здесь начинает фиксроваться синтезность разного уровня, которая тоже включает принципиальность, принципы какие-то действия. Они просто разные: синтезность Учителя – одна, Ипостась – другой будет.
ВС: Ну, вот! А если взять Компетентного тогда? Компетенции? 
КС: Но только компетенции, которые ты сам взял, заработал или на Синтезе получил. 
ВС: Нет, на Синтезе – не сам получил, тебя наделили. 
КС: Но, это же тоже компетенция, которой тебя наделяет Отец. 
ВС: Для Компетентных, получается, принципиальны компетенции или нет? Я не согласен. Потому что, если для Полномочных принципиальна степень только потому, что это даёт ракурс реализации полномочий.
ДР: Для компетенции будет принципиально то, за что ты их получил.
ВС: Нет! Опять же, за что – это личное. У нас есть набор компетенций, которые всем дают. У нас есть разные варианты, кто как получает. Нет, не только на Синтезе! 262 144 компетенции ИВДИВО, и каждый может получать сам не только на Синтезе. Набор есть. Можно сказать, что набор компетенций принципиален, тогда всё принципиально, то есть все базовые знания принципиальны. Но, если полномочия реализуются ракурсом степени – это краеугольный камень, потому что нет полномочий, то компетенции реализуются синтезом компетенций, но мы их не увидим. Значит, там что-то другое заложено, потому что мы пока не видим синтез компетенций. Вот мы получили на Синтезе 512, 8 курсов прошли – 512 компетенций как мы их видим? Они в синтезе на мне стоят, а как я их вижу? Значит, что-то другое должно быть принципиально для Компетентного важного, чтобы реализовать компетенции.
КС: А может это то дело или поручение, Компетентный которым действует?
ВС: Насколько это принципиально?
ДР: Это лично. 
КС: Ну, а компетенции – это тоже личное.
ЛБ: Иеерархизация материи.
ВС: Иерархизация материи – тоже абстрактно. 
ИГ: Если насыщенность компетенций, когда входит в Части, она их насыщает.... 
ВС: Насыщенность компетенций вошла в Части. В чём здесь принцип? Когда я говорю степень для Полномочного, сразу все реагируют и понимают. А так мы начинаем объяснять целый механизм, чтобы обосновать принцип Компетентного. Он должен быть простым, как степень. Для компетентного что принципиально?
ИЗ: А почему не достижения, то, что Дарья говорила?
ВС: Потому что достижения – это индивидуально. То, что для тебя достижение, для меня…, и наоборот. А степень как принцип, – это одинаково. 
Вот ты – Учитель и я – Учитель, принципы Учителя одинаковы. И мы этой степенью с тобой выравниваемся пред Отцом. Мы разные по подготовке и компетенции, но по степени мы с тобой одинаковы. Всё, мы пред Отцом равны и этим, степенью полномочий мы к Отцу идём уже равными, но с разными компетенциями. 
В итоге для Полномочного степень – это принципиально, это характеризует его деятельность. И при этом создаёт команду всех Учителей. А для Компетентного что принципиально? 
ИГ: А если масштаб компетенций: ИВДИВО, Метапланетарные?
ДР: А если это членство в Иерархии, в ИВДИВО Иерархии? 
ВС: Вот, – это ближе, но что такое членство в ИВДИВО Иерархии? Чем мы членим в ИВДИВО Иерархии?
Это должна быть универсальная явленность ещё и проверяемая или чувствуемая.
КС: У какого Аватара Синтеза ты действуешь.
ВС: Вот! А как я это проверю? 
Я спрашиваю, на чём основывается принципиально явление Компетентного? С этого принципа начинается компетенция, и вы это знаете. 
ЕЛ: С Огня.
ВС: Огня. Какого Огня? Вы крутитесь вокруг и не берёте главного. 
СТ: Ядро Аватара Синтеза, у которого служишь.
ВС: О, питерская мудрость нас спасла! Ребята, Компетентные начинаются с ядра синтеза Аватара Синтеза. В этом ядре синтеза или огня – все огни, всё остальное. Это принципиально для Компетентного. Нет ядра – ты не компетентен! Тебе могут нашлёпать сколько угодно посвящений, они не будут действовать. Без этого ядра ты не включён: ядра для члена Иерархии и для члена ИВДИВО. 
И вот, если Полномочный потерял ядро Компетентного, его степень тоже будет незначима, потому что Полномочный выше Компетентного. Но при этом, если мне дают поручение Полномочного, важна степень реализации полномочий. И в этих рамках ты крутишься.
На степень тоже даётся Огонь Отца уже. То есть степень – это Огонь Отца твоей реализации. А у Компетентного очень жёстко должно быть Ядро Огня Учителя в пятой расе, – Аватара Синтеза в новой эпохе. Нет ядра – ты не компетентен. У нас в предыдущих воплощениях я встречал посвящённых в этой жизни, у них символ знака есть, но они не действующие сейчас посвящения, то есть, есть символы, а нет ядра Учителя. Он в этой жизни живёт обычный человек. Всё, у него нет компетенции.
ДР: Форма осталась.
ВС: Осталась форма знака, тем более знаки 5-й расы перестали действовать. То есть, есть символ, кстати, 5-й, символ этого знака, что он посвящённый. Если ты его восстановишь, он пойдёт Посвящённым, а есть символ, когда он просто не пойдёт Посвящённым.
Я встречался, ко мне на 1-й Синтез в Сибири приезжала дама. Просидела три часа. Очень яркая Посвящённая. Я сказал: Пригласите, завтра поговорим. То есть, она не осталась на Синтез. Я видел, что она Посвящённая Кут Хуми. Поговорили 20 минут, пока перерыв был, пришла, поговорили. И она не взяла путь. Кут Хуми ей объяснил, что надо делать. Я ей говорю, что вы – ученица Кут Хуми, вот вам путь. – Ну, я подумаю. У неё такая личность, устойчивость человеческая, социальная, всё. Не взяла.
Я спрашиваю у Кут Хуми,
–  Ну, что? 
– В веках встретимся, не принципиально для меня. 
Кут Хуми улыбается,
 – Но принципиально для неё.
Она не взяла путь. Эта жизнь стала не значима, а если она в этой жизни не подтвердила посвящения 5-ой расы, но на следующее воплощение их уже не будет. А, значит, в следующем воплощении она принципиально начнёт с нуля. Развитого человека, всю базу подготовки посвящений она возьмёт себе, потому что в духе осталось, но её уже нельзя будет в следующем воплощение назвать посвящённой, потому что Кут Хуми подвёл её к знаку, она не среагировала, Кут Хуми заставил меня созвониться, сказать – пригласи ещё раз и скажи ей. Пригласили, сказали, она не вошла, не поняла что, причём я не предлагал на Синтез ходить. Я просто сказал, что ты Посвящённая Кут Хуми, ты должна с Кут Хуми начать общаться и восстанавливаться как Посвящённая. На Синтез можешь ходить, можешь не ходить, но ты должна общаться с Кут Хуми. Она не взяла это. Кут Хуми потом говорит, 
– Ну, вот проверка показала, что не готова. 
Причём в следующем воплощении она будет даже без знаков. Это я к тому, что я на человеке проверил. Кут Хуми мне показал, что знаки на следующее воплощение не остаются, если в этом при трансляции они не подтвердились.
ДР: Вот они – принципы ИВДИВО.
ВС: Вот, мы вышли на принципы ИВДИВО. То есть, хотя бы она в этом чуть-чуть что-то подтвердила, – на следующее воплощение осталась, там пошла бы как-то. Она же вообще сказала, 
– Нет, меня интересует личная жизнь. Не знаю, там работа, что-то какое-то личное.
КС: Человеческое, человеческое.У неё не сработало внутреннее.
ВС: Она не сработала внутренне, это была проверка Кут Хуми своего бывшего посвящённого теперь на сегодня уже.
КС: Она, получается, Кут Хуми не восприняла.
ВС: Не восприняла, то есть она не услышала зов Кут Хуми от другого Ученика Кут Хуми, который даже передал. Она приехала, она согласилась пообщаться, она почувствовала на Синтезе зов Кут Хуми, – реакция была очень сильная.
КС: Дзен. Мы недавно собирались с Владыками Синтеза и про инструменты думали. И такой дзен: вот бы хорошо иметь рупор зова Кут Хуми. Рупор, который транслирует зов каждому по его волне. 
ДР: А если как раз принцип есть этот рупор. Они же всё равно усиляют, либо глушат. 
КС: Кому что. Это больше шутка, на самом деле, потому что напрямую зачем рупор. 
ВС: Идея-то хорошая, я даже задумался. Может у Кут Хуми попросить рупор, чтоб волна шла постоянно от всех нас.
ТП: Что говорил как раз Алексей, если взять матрицу и фрактальный принцип, – получается, что если правильный зов во фрактальной волне, оно может расходиться по принципу, усиляться, воздействовать на зоны головного мозга, потому что мозг головной устроен голографически фрактально. И соответственно зона головного мозга начинает по подобию их возбуждаться всё больше и больше на этот принцип. На самом деле можно найти в этом какую-то аналогию рупора технически. 
ЛБ : И 1014 подразделений. 
ВС: Принципиально. Отец сказал: Должны быть. 
ТП: Причём, это золотое сечение как раз-таки может помочь в осознании, что такое фрактальное….
ВС: А 1014 – это золотое течение?
ТП: Мы можем его организовать.
ВС: Организуйте, пожалуйста, с этого надо было начинать. Я не знал, что 1014 —это золотое течение. 
ЛБ: Это классно. Придут те, кто должны прийти.
ТП: Это принцип волнового эффекта, когда матрица усиляется с помощью.... Известно в инженерии вот этот фрактальный принцип – усиления волны, матричной, причём. 
ДР: Надо тогда попросить такую штуку. 
Человек остался? Третий принцип человека? Полномочного, Компетентного, человека. Принцип человека – это отдельная история. 
ВС: А, принципы человека! А на чём принцип человека строится? А давайте, можем 6 пройти, кстати. 
На чём Принцип Человека строится? На свободе. У Алексея Викторовича – на свободе. А я полностью свободен, поэтому мне нужен принцип другой.
АБ: Один из принципов Человека – это, наверное, действительно, свобода воли.
ВС: Нет, это один из главных. Мне нужен главный.
ДР: Вообще-то это Часть. Часть Изначально Вышестоящего Отца.
ВС: Часть – это не принцип. Я бы сказал, что Часть – это вообще организация человека. Без частей нет человека.
ИЗ: Внутренний мир? 
ОП: А образ и подобие? 
ИЗ: Подобие, разве нет?
ВС: В самом названии человек.
ДР: Ученик времени. Время.
ВС: Для человека принципиально время. У него срок жизни от А до Я. А это – время. И человек в подсознании все равно чувствует время, которое он тратит на жизнь или тратит ни на что. И принципиально для Человека – это оперирование временем. И вот он – ученик времени. 
То есть чтобы вы не делали со свободой воли, без свободы воли, всё равно и на свободу воли, и на её отсутствие нужно время. На Части нужно время, на любую реализацию нужно соответствующее время.
КС: Ну, да. Воля состоит из Огня, поэтому свобода воли. 
АБ: В своё время Стивен Кинг писал о конечности времени, что Человек занимается либо жизнью, либо смертью, но предполагая, что за объём времени должен определить, чем он будет заниматься.
ВС: Вот-вот-вот. Поэтому принципиальное состояние человека – это время. И потом идёт план Синтеза, который определяет это время для тех или иных задач. А в плане Синтеза как раз – узлы матриц, здесь принципы и параметры времени, которым он потом управляет. Ну вот, прямо да. Надо время не терять. 
Ладно. Ниже человека – Ученик. Принципиально для ученика? Ядра только у полномочия, а для ученика это, конечно, принципиально, но. Сам ученик чем принципиален? Тем, что он учится. Или чем? Или впитывает от Учителя?
ИГ: Тем, что сможет впитать. 
ВС: Принцип ученика – это губка, всё, что может впитать, да? 
КС: Ученик связан с образованием. 
ВС: Для Ученика – не принцип, что он обучается.
В самом слове ученик ответ. 
ИГ: Учение важно? 
ВС: Не-ет. Окончание.
Ученик – это победитель. Ника – победитель. Победитель учения – это не когда ты его преодолел, а когда ты его усвоил, им стал. Победитель учения – это не когда ты его отринул, а когда ты им стал и тоже можешь отринуть, и пойти к следующему, потому что это учение ты закончил, преодолел.
ОП: Здесь принцип тогда нелинейно, просто ты отрицаешь принцип предыдущего учения и впитываешь новое. 
ВС: Нет отрицания, настоящий ученик не отрицает принципа предыдущего учения. Он идёт дальше, 
ОП: Но всё равно меняет принципы. 
ВС: Меняет принципы, да-да-да. Или меняет уровень Учения, есть ещё другой вариант. Давайте так: учение 64-х видов материи. Закончил в одном виде матери, перешёл в следующий. Учение каждого архетипа: закончил в одном, перешёл в следующий. То есть, идёт расширение учёной базы. Ученик – отсюда учёная база. То есть – победитель учения. Ученик – это овладевший Учением. 
ИГ: 512 Иерархов.
ВС: Да, всего лишь 512 иерархов и 512 учений. 
ОП: Когда мы говорили, если всё-таки принцип какую-то предельную матричность концентрирует, то тогда, получается, это в том виде, что ты говоришь расширение этой матрицы на следующий объём.
ДР: Мы преодолеваем историю, что вечный ученик, у которого нет результата. Если мы вводим, что победитель – это всё равно достижение какого-то результата. И тогда мы выходим из позиции вечного ученика и входим в победителя учения, когда ты на каком-то конкретном этапе можешь состояться учеником в какой-то выражении учения. 
ОП: А что, сейчас продолжается сентенция вечного ученика, она остаётся? 
ВС: Конечно, посмотри, кто чем занимается и мало кто что-то делает. И главное давай мне, я пришёл – мне давай, а почему мне мало даёте? А что будешь делать с этим? Как что, я делаю, я пришёл. 
У нас самые большие позиции ученичества, они как раз ниже человека. 
ДР: У нас Учение Синтеза – это каждый. И когда ты учеником реализуешься и побеждаешь разные виды учения – ты входишь в Учение Синтеза и становишься человеком на шаг выше. 
ВС: Хотя бы надежда есть стать человеком. Баранкин, стань человеком. Оказывается, это было о настоящем ученике. Вот теперь вспомним классику советской мультипликации. 
ОП: Там даже не стань, а будь человеком. 
ВС: Ладно. Тогда потенциальный. Что у него принципиально? Можно сказать – потенциал – это его реализация. В чем принцип потенциального, принципальность его явления?
АБ: Потенциал, потенциальность всегда имеет принцип накапливания. Он до определённого предела конденсирует состояние, чтобы потом разрядиться. 
ВС: Ну, тогда это не принцип, потому что он разряжается периодически. А Принцип – это как ядро Кут Хуми вошло и ты постоянно компетентый, не заряжается, не разряжается. Нет круговорота, есть устойчивое одно явление. 
АБ: Конденсатор не разряжается, он делает разряд и перезаряжается. То есть, принцип потенциальности заключается в том, что .... 
ВС: В этом и опасность. Это не принцип уже, это круговорот. 
ДР: Кстати, потенциал – это 2-ка, это репликация же, может быть принципиально – это репликация в виде отдачи, эманация, служение. Надо найти слово, а суть в этом, потому что реализуешь потенциал, только когда отдаёшь. 
ВС: Это то, что Алексей сказал – разряд, то есть, ты можешь реализовать потенциал, как разряд, а потом новый заряд. 
ИГ: А если потенциал через практикование? 
ВС: Можно взять практикование. Но нужно одно слово или понятие, которым постоянно равняешь потенциал во всех. И ниже ученика у нас уже этого понятия нет. Так же как ученик – это вмещающий, преодолевающий учение, побеждающий учение, так лучше всего, тем, что он его усваивает. Потенциал что делает? Разряжает, собирает, это естественный процесс. А что потенциальность делает у каждого человека? – Создаёт какую-то основу каких-то возможных выражений. 
ЕЛ Накал какой-то может быть, тяма, внутренняя сила.... 
ИГ: Условия создаёт.... 
ТП: Intention – это намерение. 
ВС: То есть, потенциал создаёт намерения? 
ТП: Intention создаёт такое напряжение, которое.... 
ВС: Или устойчивое намерение, или возможности? 
ДР: Может не намерение, а устойчивую интенцию? Это и есть некое движение внутреннего мира, направленное. 
ВС:У иерархии до учеников стоял устремлённый. 
ДР: Ну, вот, это как раз и есть интенция. 
ВС: Главное потенциала – это быть устремлённым, постоянно напряжённым. 
ИГ: Тогда накал, ёмкость нужны для того, чтобы было постоянное устремление. 
ВС: И даже, если ты разрядился, устремление осталось, потому что – шаг на пути. Потенциальный складывает старое понятие устремлённого. И основа потенциального человека или будущего потенциального – это устремление на это дело. И мы показваем свой  потенциал на то или иное дело, своим устремлением на реализацию этого дела. 
ДР: Потенциал и характеризуется, в первую очередь, устремлением. 
ВС: Поэтому принципиально для потенциального не разрядиться или собраться, а быть устремлённым. И вот это устремление мне позволяет и разрядиться, отдать другим, что накопил. И собраться, собрать новый потенциал, который потерял, а устремление всё равно остаётся. То есть, есть текущие процессы: то голоден, то наевшись, это – разрядился, то собрался, а принципиально, что ты жив, остаётся. Ты просто голоден или наевшись, это вот разрядился-собрался, а принципиально – ты жив. Значит, принципиально ты устремлён, а там разрядился-собрался – это уже твой принцип. То есть потенциальный – это устремление. Ну, и что, первое – это антропный. 
ДР: Принцип антропного. 
ЛБ: Нет устремления – остаётся антропос.
ДР: Какая Вселенная тебя созидает?
ВС: Антропос – Вселенная созидает, а нет устремления.
АБ: Природоподобно как-то получается.
ТП: У каждого антропоса есть путь развития.
ВС: Да.
ТП: Фиксируется Вселенная. То есть Вселенная фиксируется не на того, какой он есть, а на его перспективные возможности. 
ВС: Ну, и как назвать это одним словом, принципиальным, что вот это действует?
ДР: Субъектность. 
ВС: Субъектность может быть такая, может быть этакая. Это не принципиально.
ОП: Это, не принцип. 
ТП: То есть космос, например, уже на нас перестраивается с тем количеством частей, которые у нас ещё не действуют, он должен создать среду, чтобы мы применились.
ИГ: А эволюционно? 
ВС: Это и так в антропности. 
ИГ: То есть это не принцип его, да? 
ОП: А можно сказать – принцип масштаба? 
ВС: Масштаб – это одна из специфик ИВДИВО-разработки.
ДР: А может быть принцип созидания?
ВС: А принцип созидания в чём? Созидание – это одна из частностей.
Вот я испытываю антропность, мне же главное – в чём мой принцип, а не что Вселенная меня созидает? 
ТП: Вместить новые возможности для того, чтоб на тебя перестроился Космос.
ВС: Ну, устремлённый то же самое делает. Ученик то же самое делает.
ИГ: То, что вообще тебя начинает замечать.
ВС: Мне нужно вот что-то, что характеризует только антропность. Да, знаете вы это всё.
ВС: Товарищи ученые, Позиции Наблюдателя.
ИГ: Не дали нам подумать. 
ВС: Но вы – учёные. Антропный принцип уравновешивается позицией наблюдателя. Вы, что? Как Вселенная будет проверять, как меня созидать? – Моей позицией наблюдателя. Если она соответствует Аватару, то у меня 15-й уровень созидания, а если Человеку-Аватару – я очеловечился, то – седьмому. А если у меня нет аватарскости – просто человеческое, то – первому. И это совсем разные созидания Вселенной или влияние Космоса на тебя. А всё зависит не от Космоса, как мы хотели, не от Вселенной, которая нас хороших выбрала. И я буду плакать: вот Вселенная меня не выбрала, от самого тебя, твой принцип – позиция наблюдателя. Вот какую ты выбрал в приниципе правильную позицию наблюдателя, там ты и будешь. Неправильно выбрал – извиняйте, а потом субъектность – это уже разные бывают. Понимаешь?
ДР: Ты её должен осознать, а осознаю я её по своей позиции наблюдателя. 
ВС: Нет, знаешь, какая субъектность на мою позицию наблюдателя? Я же с этой позиции наблюдателя – субъект. 
В русском языке субъект – это же интересно звучит. Это может быть и возвышенное, что я несу что-то, а может быть оскорбляющее – ну, субъект, что ты несёшь? А что он несёт? – Принцип позиции наблюдателя. Ну ты субъееект. 
ТП: Причём, смотрите, Должностно Полномочные, можно сказать, закольцовываются на антропоса. То есть, получается, что... 
ВС: Да. 
ОП: Я бы сказала, что все 6 принципов нужно синтезировать, и тогда он качественнее.
ТП: Да, и синтезировать. И тогда ещё можно увидеть, что, с одной стороны, антропос – это самая первая позиция, а, с другой стороны, можно увидеть по кольцу, что антропос – для того, чтобы Космос зафиксировал самые большие возможности, то есть, получается, что мы говорим о Должностно Полномочных.
ВС: Вот, молодец! Есть такой хороший анекдот, ты прямо показала круговорот, просто на камеру это не видится. Ты показала круговорот: у нас высокие полномочия, у меня есть степень реализации, я поменял свою пИзицию наблюдателя и перешёл с высоких шестых полномочий на седьмой уровень, который стал первым – антропос. Круговорот закончился. И я из полномочного, самого высокого, перехожу на следующий уровень позиции наблюдателя. И, как только у меня возникает ситуация, что нужно стать на следующую ступень, я из полномочного вообще-то перехожу не в полномочного, а вначале в антропоса, где позицией наблюдателя меня проверяет Космос. Если я взял неправильную позицию наблюдателя, то с меня снимаются сразу полномочия, компетенции....
ДР: Кстати, Владыка проверяет же в мае, когда утверждают на должность.
ВС: Но в мае Владыка проверяет это раз в год, а так – будь готов! Ты как-то на май отправила. Знаешь, вот мы сейчас вошли в новые состояния какие-то, позиция – раз и стала выше. И ты уже всё, ты должен сам быстро пройти от позиции наблюдателя до полномочно все степени, чтобы восстановиться, если не успел пройти. То есть, пройти этап позиции наблюдателя, потом устремлённого, потом некое побеждение учения – сообразить что происходит, потом войти в новое время на новой ступени человеком, подтянуть компетенции с ядром Кут Хуми усиленным и подтвердить степень полномочий на следующем уровне. И желательно это делать быстро. 
ОП: До завтрашнего дня, до праздника. 
ДР: Кстати, если мы говорим в частности про мудрость и свет, – там же скорость, поэтому, на самом деле, принцип – это скоростное выражение.
ВС: Сейчас вы получили степень научной реализации. Вы не увидели, что у вас поменялась позиция наблюдателя? Нет, у вас позиция наблюдателя поменялась. 
ОП: Виталий Александрович, а можно на камеру? У нас сегодня первый раз было первое заседание комиссии Диссертационного Совета. И члены Высшего Совета вошли в настоящие научные степени метагалактических наук.
ВС: В метагалактические степени. 
ОП: Метагалактические степени. Поэтому мы тут внутренне, в том числе, варимся в новых степенях и с ужасом думаем, что шесть принципов должны быть обновлены в очень оперативном порядке.
ВС: То есть, мы с вами с этой новой Позиции Наблюдателя должны вернуться к Полномочным, а пока мы сейчас сидим антропосами. Нет, ну, мы пока сидим учёными, но как только закончится наш день учёного, включится итог – щёлк, закончится этот видеорепортаж, и мы окончательно перейдём в пИзицию наблюдателя. Если не успеем за вечер или за ночь её реализовать, то с утра мы встанем антропосами, а не полномочными. 
ТП: Без пИзиции.
ИГ: Мы успеем. 
ВС: А, мы успеем. Видите, некоторые уже собрались 6 практик делать.
ДР: Психодинамика, вообще-то. 
ВС: Ну, извините, пожалуйста, я забыл, Психодинамика добежит первой. Вообще да, первой должна быть – Поядающий огонь – должна первой добежать.
АБ: Тут в чате пишут, что каждый принцип переходит в прапринцип.
ВС: А может каждый прапринцип переходит в принцип. 
ДР: Потому что прапринцип – это уже устаревшая система.
ВС: Давайте определим, что такое прапринцип, раз спрашивают, Прапринцип сейчас – это более низкая система, чем принцип, потому что, вспоминаем, что у нас есть частности и прачастности. И теперь прачастности стоят с 1-й по 64-ю Часть Человека ИВДИВО-тело прачастностей, а базовые частности стоят с 257-й по 320-ю – ИВДИВО-тело частностей. Поэтому прапринципы и все остальные прачастности, они ниже всех основных частностей, которые выше: с 256-го по 320-ю Часть. Но, если говорить о прапринципах, то – это частность, которая помогает формировать новые принципы. То есть, само слово пра, оно означает происхождение, так вот простое русское, – это метрическое запредельное явление новых специфик в формировании нового принципа. Поэтому, чем интересны прапринципы? – Это формирование новых принципов, которые пахтаются в основах, а потом становятся принципами на каком там, на 259-м уровне, ИВДИВО-..., нет, это ИВДИВО-тело чувств....
ДР: Плюс ещё 32.
ВС: Плюс ещё 35, получается.
ДР: Если от чувств, то – 32. 
ВС: 291! И вот из прапринципов как, кстати, 35-го тела 35-й Части, мы должны дойти до 291-го, как принципов, которые всё это усваивают. Тогда прапринципы заложили основу принципам. Давайте увидим, что с 35-й Части до 291-й все эти принципы, что делают? – Проверяются. Вот это забыли, что все наши части из пра…. Вот я сложил новый прапринцип, вот сейчас сказали: мы получили научную степень метагалактической подготовки. Почему? Потому, что есть труды, книги, парадигмы. Нас вызвали – вот надо на Планету зафиксировать. Зафиксировали. Мы вошли в прапринцип – получили степень, условно, новое явление какое-то. А теперь это всё будет проверяться с 35-й по 291-ю часть, 256 раз будет проверяться. Помните, 256 раз отрежь и только потом…. То есть, окончательно стать принципиально через.... 
ВС: А, – отмерь, один раз отрежь! У меня наоборот, у меня 256 раз отрежь, то есть, поменяйся, поменяйся, поменяйся и напахтай так, чтобы на 257-м принцип был отмерен по настоящему. Тут другая сказка вообще-то. 
ОП: Тут принцем и становятся. 
ВС: Вот тут принципом и становишься, потому что 256 раз отрезал, не соглашался, менялся и только на 257-й раз, как принцип сложил, вот это сложил. И вот это уже ты отмерил вот этот принцип и сложил. 
Это по-поводу прапринципов. И с этой же стороны можно ещё ввести такой принцип, раз нам отвечают и слушают, что 64 прачастности входят в каждую вышестоящую частность. По закону нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Поэтому от прасинтеза до прадвижения входит и в движение, и в ощущение, и в чувства. 
И мы получили в 512-рице совсем новую, развитую Часть, потому что мы поменяли местами пра- и базовые. То есть, раньше все наши частности входили в прачастности как часть, и уходили куда-то в метрику, в наш дух, высоко. А теперь мы метрически пра-, метрически – это за пределом приходящих частностей, поставили вниз. Вверх поставили наши базовые частности, которыми мы оперируем с 257-й Части. И в итоге все 64 прачастности входят в каждую частность. 
В итоге, я могу сказать, что мои чувства состоят из 64-х прачастностей –прасинтез чувств, праволя чувств, прамудрость чувств и до прадвижение чувств. Это же больше оперирования, у меня чувства сразу опухли от избытка. Так они всего три были, а тут целых 4 (64) пра в них. 
То же самое 64 Пра: прасинтез мысли, праволя мысли и до прадвижения мысли. И в каждой мысли можно выявить 64 праоснования мысли. Вот это сейчас принципиально новое в Частях, которое не все замечают. Вот если взять чем Части принципиально поменялись с 256-рицы на 512-рицу? 256-рицы были просто частности внизу и всё, барахтайся в них, а вверху – прачастности, там тебе капают по чуть на новое, то сейчас – всё наоборот, у тебя бурлят прачастности. И в каждую частность это бурление входит. И у нас начинается новый эффект развития. То есть, это принципиально разное развитие Частей. То есть, 512-рица, в итоге, по отношению к предыдущей 256-рице – это совершенно новое явление. Вроде названия те же, а за счёт смены частностей, там, кстати, смены видов материи на правиды материи, праматерия пошла в низ. Базовая, виды материя, пошли вверх. Прачасти ушли вниз, базовые Части пошли вверх. И мы говорим: Ну, это просто поменялись местами. Не просто поменялись местами – 512-рица стала совершенно иной.
ОП: Тогда получается, что любое изменение включает глобально иной принцип, совершенно иное действие, как таковое. То есть, любая смена, в любой систематике, даже одной позиции, она просто врубает новый принцип.
ЕЛ: Потому что принцип – явление цельности.
[bookmark: _GoBack]ВС: Анекдот. Готовился к этому Совету – мы тут подаём документы по науке – вот насколько 512-рица стала другой – я читаю своё же заявление, поданное в науке, начальство пропустило – родился 10.10.2023 года (смех). Я сам зависаю на то, что написал. Говорю: Это как?
ДР: А в Рождение Свыше Вы входили? 
ВС: Входил, входил. Вот те крест даю! Но, чтобы поменять год рождения!
ДР: Это антропос поменялся с позицией наблюдателя.
ВС: Вот здесь я понял, что мы все-таки усвоили 512 Частей настолько, что принципиально поменялся эффект развития.
ДР: Хорошо поменялся.
ВС: Причём, я не заметил, я это напечатал и отправил.
А сейчас вот сижу на заседании, смотрю заявление своё. Вот это я написал! Это я вчера написал! Это я не на день рождения написал, это я вчера написал!
ДР: Добежал. Месяц прошел.
ВС: Усвоил, называется, новое. 
Вот так принципиально ты можешь отслеживать символы и знаки, что с тобой происходит. Ну, в принципе, вчера родился заново. Сегодня получил степень. А теперь, можно жить дальше.
ДР: Что ни день, то праздник.
ВС: Что ни день, то праздник, да. А теперь можно жить дальше. 
ОП: Можно ещё тоже ремарку. Сигналит цифра 35, я всё думаю, что она сигналит? А потом я сообразила. Ровно в этом явлении она концентрирует 3-й горизонт 5-й 8-рицы. И вот это – 35. 
ВС: Кстати, да! 
ОП: Прямо ни на одной цифре не было такого. А здесь 35, и прямо такое шуньятное состояние где-то внутри, которое переводит в новое явление, вообще, Принципа. 
ВС: Я думаю – можно завершать, а можно сделать небольшую практику, выйти к Аватару, стяжать каждому 6 принципов: от антропного до полномочного. 
ВК: Комментарии можно почитать? 
ВС: Конечно, нужно. 
ВК: Несколько комментариев. Пользователь №1, назовём так: «Предположу что принципы в духе так же работают и на уровне государства. В начале Совета как раз обсуждалось, что СССР развалился из-за того, что не могли по-другому, хотя и видели, что нужно менять подходы. Похожие процессы сейчас наблюдаются в США». 
Далее этот же пользователь, но чуть-чуть попозже: Благодарность за принципиально полезный вывод: неактуальные принципы в духе преодолеваются реализацией Майтрейи и Учителя. И по-поводу рупора: Волновой эффект характерен головерсуму, который как раз развивал Майтрейя. 
КС: О, всё в точку прямо! 
ВС: Да. А Майтрейя развивал головной мозг и головерсум в головном мозге. Поэтому волновой эффект как раз характерен Майтрейе.
ТП: Если почитать про фрактальные антенны – вот как раз это из той области. 
ВС: Мы к Янову идём? 
ДР: Сегодня – день Янова. 
ОП: И завтра, главное, – день Янова. 
ВС: А, Абсолют! Всё, идём к Янову. Я шучу, у нас же научное заседание – только к Янову. 

Практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым Октавной реализации. 
Переходим в зал Метагалактической Академии Наук. 
Я тут залы выбираю, Янов мне говорит куда: в зал Метагалактической Академии Наук на 954 архетип ИВДИВО. 
Шопот: 5-й, 955-й. 
ВС: 955-й архетип ИВДИВО. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым в зале Метагалактической Академии Наук. 
С нами вместе выходят все, кто по видеосвязи. Мы ваши тела в этом зале видим. Кто Учёный – надевает форму Учёного, все остальные могут надеть форму Полномочного ИВДИВО. Ну, и там у кого что. Но те, кто в Академии Наук надевают форму Научника, Учёного. Все остальные – просто форму Полномочного.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова завершением дискуссии по Принципу Изначально Вышестоящего Отца, где мы рассмотрели разные варианты принципов и принципиальных реализаций каждого из нас, развернуть в каждом участнике дискуссии, как сидящим визуально пред камерой, так и участникам дискуссии, которые сидят и онлайн участвуют в этой дискуссии с другой стороны камеры, так выразимся, вот той одной большой командой, вышедшей в зал Метагалактической Академии Наук, реализовать 6 Принципов, на которые мы вышли, на новые ступени реализации. И развернуть каждому, участвующему в дискуссии вместе с нашей командой, новый потенциал научности и специфики Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, который Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Янов развернул по Планете Земля реализацией научных степеней как новый уровень перспектив научных достижений всех Отец-Человек-Субъект Землян в синтезе.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым, стяжаем Принцип Антропного – Позицию Наблюдателя каждым из нас всей мерой полномочий, степеней реализаций, любых иных в синтезе всего во всём каждым из нас. И входим в Позицию Наблюдателя собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым, и на Позицию Наблюдателя стяжаем Принцип Потенциального – Устремление Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении устремлённого каждым из нас собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым, стяжаем Принцип Ученика Учением Победителя. Потому что победить учением может каждый только сам, а вот Учение Победителей, чтобы потом победить Учение, усвоив его – это то, чем мы можем наделять других.
И входим в 3-й Принцип Ученика Учением Победителя собою, вспыхивая Позицией Наблюдателя, Устремлённостью, Учением Победителя.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым, стяжаем Принцип Человека Временем каждого из нас Синтезом Созидания Времени каждого из нас соответствующей организации, сложения, фиксации и так далее. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым, стяжаем Принцип Компетентного Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, в явлении Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова Ядра Созидания Научной Степени реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
У нас они определены от научника до Аватара Метагалактических Наук по соответствующему распоряжению 266-у Академического Научного Центра Академических Наук физически. 
И вспыхиваем Ядром Синтеза Научной Степени реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем Ядром Созидания, извините, научной степени реализации каждым из нас входим в Принцип Компетентного наукой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова. 
И в этом же огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновым и стяжаем Степень Научных Полномочий в реализации Степени полномочий Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас, каждому из нас и одновременно реализуем их достигнутой степенью научных полномочий каждого из нас. 
И вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова, стяжаем 6 Синтезов Созиданий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 6-ричное принципиальное научное развитие и фундаментальный Синтез каждым из нас, и развёртываемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова за данное научное совещание и научную дискуссию по Принципам, осуществлённую физически в видеочате со всеми углублёнными научно и действующими научно. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Янову возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Академический Научный Центр Метагалактических Наук как одну из оболочек ИВДИВО вцелом по всей Планете Земля. 
И в честь нахождения нас в Москве – в научную оболочку подразделения ИВДИВО Москва, фиксируя научность в ИВДИВО каждого из нас соответствующей оболочкой явления Метагалактических Наук собою, вспыхивая всем синтезом реализуемого каждым из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

ОП: На этом Научный Совет ИВДИВО завершён, всем поздравления с праздником и с вхождением нас в новые реализации в перспективе развития научности в каждом человеке и всего человечества. 
Спасибо огромное. Встречаемся через месяц. 
ВС: Всем до свидания. Большое спасибо. 
Я вас поздравляю – Ядро Созидания нам дали. 
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