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СВЕРХПАССИНАРНОСТЬ


Итоговый фрагмент о Научном Совете ИВДИВО


ВС: У меня пока сообщение, перед тем, что мы завершили, пока мы на этом пике. Академия Наук перешла у нас на Огонь Мудрости, у нас поменялись Организации ИВДИВО. И я хотел бы сообщить, что объявлен Научный Совет в ИВДИВО. 
Мы сделали два вывода, которые утвердил Мория и Изначально Вышестоящий Отец. 
Первое. Объявляется, что у нас идёт Научный Совет ИВДИВО данным заседанием Частностей. То есть, все Подразделения ИВДИВО тотально – 95 на сегодня, и так далее – участвуют в Научном Совете ИВДИВО как общая научная команда Мудрости. Просто вот эти полтора часа, два часа, сколько каждое заседание мы будем делать, ежемесячно, все Должностно Полномочные ИВДИВО онлайн включаются в этот Совет. Почему? 
Потому что Отец нам сообщил, что Наука взошла в Мудрость, в том числе, благодаря этим Советам. Он сделал такой намек мне на Синтезе, я это обработал за это время, мы сейчас обсудили с ребятами учеными это. И, фактически, раз Отец сделал намёк, что вот это заседание по частностям дало толчок очень важный – с точки зрения Отца – Науке войти в Мудрость, мы объявляем что эти заседания частностей  – обще-ивдивные. Это главный Научный Совет. Потому что у всех сейчас будет вопрос к нам как к Главам ИВДИВО – а как вести Научный Совет, а кто ведет Научный Совет? 
Научный Совет ведет вот эта команда Ученых, которые здесь присутствуют на дискуссии по той или иной частности. Следующий раз дискуссия будет на Ивдивность. Поэтому это теперь обще-ивдивный Научный Совет.
И второе. Не отменяется, что могут быть Научные Советы в Подразделениях ИВДИВО. Но! Научный Совет в Подразделении может вести только, извините за выражение, настоящий ученый. На сегодня это только те, кто входит в Совет Ученых Академического научного центра. Ну как пример, здесь находится Лариса, которая и Глава научного руководства в Подразделении ИВДИВО Москва, и она – Ученая, отвечающая за соответствующую науку и входящая в этот Совет. Она имеет право в Подразделении ИВДИВО Москва  вести Научный Совет. Все другие подразделения – подключаются онлайн к этому Совету. 
Кроме Ларисы мы нашли два-три человека, которые реально как ученые действуют в Академии наук, которые могут передавать научность мышления, и они имеют право вести Научные Советы в своих Подразделениях. Все, кто не входят в Научный совет как Ученые Академического научного центра и не вырабатывают соответствующую научную подготовку в Сверхкосмической Академии Наук, Научные Советы вести не могут. То есть, это даже нецелесообразно, потому что только ученый может передать волну научности Должностно Полномочному ИВДИВО. Сразу честно скажу – мы не в ограничениях кого-то, а мы за качество научности, которое стало в Огне Мудрости очень и очень ценным. 
Вот я бы хотел регламентировать эту деятельность как Аватар Синтеза, и мы тут вдвоём как Главы ИВДИВО и Аватары Синтеза находимся. Мы это соответствующим образом обсудили с Морией, с Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом. И несем вам вот эту регламентацию.
Поэтому данный Совет и ваше участие в нем очень ценно. Вы прошли сейчас Научный Совет ИВДИВО, первый, утвержденный сегодня Морией и Изначально Вышестоящим Владыкой-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца по решению Изначально Вышестоящего Отца. И следующий раз, когда мы будем собираться через месяц, это вновь будет Научный Совет на все ИВДИВО. 
И если Подразделения соберутся на свой Научный Совет, предлагаю к ним тоже подключаться, потому что с учетом того, что Наука переведена в Мудрость, а Мудрость это аж Владыка, что выше даже степени Учитель Синтеза, нам действительно надо серьезно заниматься  научностью, ученостью и разработанностью на эту тему. 
Вот такое объявление от Главы ИВДИВО по итогам этого Совета. Я думаю, это будет полезно. Я бы хотел, чтобы это услышали все, кто онлайн в этом участвует. 
Мы объявим это дополнительно в соответствующих чатах и публикациях. 
Но у нас сегодня был первый Научный Совет всего ИВДИВО по решению Изначально Вышестоящего Отца и всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, кто за эту тему отвечает.
ОП: Виталий Александрович, я единственное, что хочу уточнить – с учетом того, что у нас есть подразделения, расположенные других в часовых поясах, есть ли возможность, чтобы Подразделения на следующий день смотрели и прорабатывали тему?
ВС: Конечно. У нас эта тематика записывается. Понятно, что часовые пояса разные, и некоторые в этот момент уже или глубоко во сне или глубоко на работе. Есть запись, и Научный Совет необязательно смотреть онлайн, а было бы полезно вместе Подразделением или самостоятельно дома. И прорабатывать Научный Совет для собственного роста Мудростью. 
Сейчас услышьте, пожалуйста. Вопрос не только в повышении нашей научности и учености. А вопрос в росте нашей Мудрости, чтобы из нас росли Владыки, а это очень важно и перспективно. То есть, нам нужна Мудрость понимания даже того Синтеза, который идёт. На запись – согласен.
ОП: Соответственно, все материалы аккумулируются на страничке Академического научного центра теперь уже Сверхкосмических Наук на синтезорг. Там же опубликованы все материалы, все тексты всех предыдущих Советов по 14-ти уже отработанным Частностям. Так что, пожалуйста, база есть.
ВС: Именно эти материалы отметил Изначально Вышестоящий Отец. Это очень высокая оценка, неожиданная для нас, неожиданная для меня. Поэтому подчеркну. Мы делаем что-то очень важное с точки зрения Отца.
ОП: Поэтому на этой замечательной ноте мы с вами завершаем первый Научный Совет ИВДИВО, который мы проводим в Синтезе Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и приглашаем всех к росту в выражении Владычества – в разработке Мудрости и Научности Изначально Вышестоящего Отца. 
На этом Научный Совет завершен, всех огромное спасибо!
ВС: Спасибо!

