Международная Ассоциация Метагалактического Синтеза Посвящённых
Метагалактический Парламент Посвящённых
Уважаемые Посвящённые ИВДИВО,
3 мая 2022 года в 11:00 состоится вебинар (онлайн встреча) Метагалактического Парламента Посвященных.

Для участия приглашаются все устремленные Посвященные. Регистрация участников  проходит по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/624449a836279a3edd2717f4/

План вебинара:
1. Образ и структура Ассоциации «Метагалактический Синтез».
2. Образ и структура Метагалактического Парламента.
3. Выбор направления деятельности в Метагалактическом Парламенте. Возможно стать Посвященным-руководителем Отдела, Коллегии или Сектора Аватаров Синтеза в Метагалактическом Парламенте. По итогам вебинара будут определяться Посвященные-руководители направлений.
4. Выступления Посвящённых по темам их направления, школы или практики.
5.  Дискурс Посвящённых.

Для устремленных выступить на вебинаре в качестве спикера необходимо заявить тему и подготовить кратко тезисы выступления:
· Представление направления, школы и практики с предложениями тем для общения. 
· Публикация ценного опыта и реализации деятельности Посвященного.
· Цели предполагаемой деятельности в Метагалактическом Парламенте.

Запрос о вступлении в Метагалактический Парламент Посвященных, а также тезисы выступления принимаются до 15 апреля 2022 года на эл. адрес: m.parlament@ivdivo.com. Ответным письмом вы получите документы для заполнения, а также приглашение с указанием времени выступления (для спикеров). 

Образ Метагалактического Парламента Посвящённых:
· Метагалактический Парламент  это Центр Нового Света с фиксацией Света Истины Изначально Вышестоящего Отца для всех Посвящённых. 
· Метагалактический Парламент  это внутренний мир Цивилизации. 
· Метагалактический Парламент  это Посвященная Жизнь Вечностью Духа. Восстановление Посвящённой Жизни Вечностью, чтобы мыслить далеко за пределами 100 лет.
· Метагалактический Парламент  это разработка Плана Синтеза Посвящённого на 1000 лет. 
· Метагалактический Парламент – это объединение 12 Метагалактик и Посвящённых всех Метагалактик. Это Метагалактический Синтез индивидуального и общего Дела Посвящённых в реализации новой тонко-физической Цивилизации Землян.
· Метагалактический Парламент – это Путь Метагалактического Синтеза. Задача Посвящённого – зафиксировать в каждом Человеке Метагалактический Синтез каждой из 12 Метагалактик. Это внутренняя работа сначала Посвященного, а затем и Человека. 
Опираясь на данный Образ Метагалактического Парламента, предлагаем вам определиться, в каком Отделе, Коллегии или Секции вы будете действовать как Посвященный-руководитель направления в развитии специфики деятельности Аватара Синтеза (Список указан в Распоряжении 274 п. 8, 9, 10).
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