
Мыслеобразы практик и тренингов в Подразделении ИВДИВО 191 ИВДИВО-Цельности Санкт-Петербург, 2020-2021 си-год служения, Аватаром ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО, Мариной Шатохиной.
Аудио и тексты можно найти на сайте Подразделения ИВДИВО 191 ИВДИВО-Ц СПБ, в разделе Ипостаси Синтеза.
1. В развитии Ипостасности ИВАС Иосифу Славии, Аватарам Синтеза Подразделения.
2. В развитии Субъядерности Физического Тела, 191 части, части – командно развиваемой Подразделением. 
3. Тренинги в освоении 7 курса Синтеза Отца ИВО.

В развитии Ипостасности ИВАС Иосифу Славии, Аватарам Синтеза Подразделения.
     
В развитии Ипостасности ИВ Аватарами Синтеза Иосифу Славии, Аватарам Синтеза Подразделения, заполняемся Синтезом Воли Праволи ИВО, стяжаем Ипостасность ИВ Аватарам Синтеза Иосифу Славии, прося заполнить каждую Эталонную Часть /256/, выявляя те специфики Служения, которые необходимо развернуть каждому из нас в Подразделении. Выявляя, тренируемся на реализацию порученного. /Это может быть Ипостасность Иосифу Славии в развитии Проекта в МЦ Санкт-Петербурга, в развитии Интститута Синтез-Философии, другие дела, которые развиваем в подразделении индивидуально или командно.

В развитии Субъядерности Физического Тела, 191 части, части – командно развиваемой Подразделением. 

Будем переключаться на восприятие Субъядерности Физического тела в тех параметрах, которые у каждого могли сложиться. В первую очередь, сонастроить Физическое тело, как таковое, вот то, которым вы здесь сидите, переключаясь на взгляд Субъядерности, с Субъядерностью 191 части Иосифа Славии, входя этим в преображающий эффект. 
У нас будет несколько шагов, мы будем координироваться с Совершенным Физическим телом и с Эталонным Физическим телом, и с теми Физическими телами, которые мы стяжали и которые у нас могут быть, но не активном состоянии.
Возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом ИВО в каждом из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь по подготовке каждого в форме.
Возжигаемся той концентрацией Синтеза в ядре служебном синтезом каждого из нас, дальше возжигаемся личным ядром личного Синтеза каждого из нас, далее, мы возжигаемся ядром жизни Монады, и ядром жизни в ИВДИВО каждого. 
Начинаем сонастраиваться с ИВАС Кут Хуми Фаинь, прося у них направить нам концентрацию Синтез Синтеза ИВО координации такой естественной, вот этих ядер, которые мы сейчас называли. 
И настраивайтесь на то, что соответствующие сферы, сфера ИВДИВО, сфера Монады, ИВДИВО каждого координации ещё и с личным ядром Синтеза и плюс ещё та оболочка сферы подразделения, которая действует в координации с нашим служебным ядром, как Аватара, Владыки, Ипостаси или Учителя должностной компетенции. 
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь направить импульсную концентрацию Синтеза, т.е. будет несколько импульсов сейчас, в наши ядра Синтеза, которые мы активировали. Мы из них направляем вот эти импульсы во все ядра, которые у нас есть: ядра Синтезов, ядра Частей, ядра Систем, ядра Аппаратов, ядра Частностей, ядра Посвящений (у кого это сформировано), ядра Стасусов (опять же у кого они есть), ядра личных Творящих Синтезов (если у кого-то есть), то есть в любые ядра, которые у нас есть. Просто допустите, что на максимальный масштаб того количества ядер, который может быть, импульсов АС КХФ концентрацией Синтеза, как только получили, тут же начинаем этот импульс направлять во все другие ядра, пробуждая их к определённой активности Синтезом. 
Дальше мы начинаем следующий шаг, синтезируемся с ИВАС КХФ, отстраивая такой волновой поток движения Синтеза из нас, из всех ядер, которые откликнулись, т. е. им есть чем откликнуться, у них есть Синтез и они начинают такую постоянную волновую эманацию Синтеза и соответственно такой-же объём Синтеза идёт от нас. Мы его можем воспринимать просто как поток. И вот мы начинаем заполнять то внутреннее пространство между ядрами как в Теле Физическом, так и в других Частях. И вот сейчас заполняем внутреннее пространство Синтезом, который направляют ИВАС Кут Хуми Фаинь, как Физического Тела, так и всей 4096-цы базовых Частей /спецификой Мг ФА/, 256 Эталонных Частей и 65 Совершенных Частей. Во все виды Частей, которые у нас на данный момент есть мы принимаем Синтез Синтеза ИВО, так чтобы все Части встраивались вот в эту координацию с новым явлением Физического Тела, 191 Частью. Но при этом не в ракурсе восприятия телесной формы организации Физического тела, а в ракурсе субъядерной организации Физического Тела. 
Далее, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь сфокусировать Взгляд каждого из нас на восприятие субъядерности того Физического тела, которое рекомендуют ИВАС. И стяжаем Синтез Синтеза Физического Тела ИВО, просим направить в соответствующее Физическое тело в нас, активируя и пробуждая, Субядерность этого Физического Тела в нас. 
Далее, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Иосифом Славией, по подготовке каждого, заполняемся Синтезом Воли ИВО ИВ Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Идём в Зал Физического Тела, чтобы систематика Синтеза этого Зала поддерживала нас в нужной активации. Уже в Зале приветствуем Иосифа Славию. Приветствуем всей нашей командой Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Настраиваемся на субъядерность Физического Тела, того/тех, которое мы активировали, в координации с Эталонным Физическим Телом. И вот теперь из Зала Иосифа Славии в их поддержке синтезируемся с ИВО, по подготовке каждого, и встраиваемся в тот поток Субъядерного Синтеза ИВО который направляет нам ИВО, открываемся этому потоку Субъядерного Синтеза заполняем наши физические тела, Может быть обнаружите Тела, которые с трудом принимают новую концентрацию Субъядерного Синтеза ИВО. Вот заполняясь новым объёмом Субъядерности в этом потоке Субъядерного Синтеза ИВ Отца, утвердите, что Тела преображаются на скорость новую, новую динамику координаций, на определённую импульсность. Вот найдите эту динамику, заполняясь.
Итогом, действуем по рекомендациям ИВАС, завершаем традиционно.

Тренинги в освоении 7 курса Синтеза Отца ИВО. 
Тренинги нацелены на Явление Синтеза ИВО: Изучением, Знаниями, Умениями, Навыками и Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (7курс) каждым. 
Для ИВДИВО – исследование Философии Синтеза ИВО спецификами 7 Курса Синтеза, выявлением базовых категорий Синтеза Отца ИВО в Ми-ИВДИВО, с первичной систематикой описания их. Развитие Ивдивости в каждом из нас и Прасинтезной Компетенции внутри нас.
 Для Подразделения 191 ИВДИВО-Ц Санкт-Петербург – явление и разработка Синтеза 7 курса в Подразделении. Разработанность поручениями Ипостасного курса Синтеза ИВО 2018-2019 гг., который в современной систематике является 7 курсом Синтеза ИВО.
Для Организации ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 191 ИВДИВО-Ц – синтез-физичность зданий ИВДИВО Синтеза ИВО с Отцовскостью творения, созидания, репликации, жизни явленного Синтеза ИВО в зданиях Подразделения ИВДИВО СПб и в экополисе Санкт-Петербурга, Северным территориям, по РФ, на Планете Земля, как Столицы Метагалактической Империи ИВО.
Человекам – видами подготовок развитие Отцовскости в каждом Человеке.  Воля Жизни Метагалактической Империи ИВО.
Седьмой курс. Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО:
Обновление от 24.10.2020. Синтез четверицей Ядер Синтеза От 89(1) до 104 (16).
Встроившись в действие Ядрами Синтеза у ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в здание ИВДИВО Синтеза, в тот Экополис, который рекомендовал ИВАС Кут Хуми, на соответствующий Этаж. Номер Синтеза = Этаж. Действуем в одном зале, или нескольких, на этом этаже, концентрируя среду Синтеза определённого явления с ИВ Аватарами Синтеза и Аватар Ипостасью ИВО, выявляя Тезы Истины Учения Синтеза, или мыслеобразы по подготовке. Итогом входим в Синтез-физичность выявленного и сконцентрированного в Экополисах зданий Подразделения и фиксируем на территории Экополиса Санкт-Петербурга и далее. 
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