Практика преображения субъядерности Части Хум ИВО 256-рицей огнеобразов ИВО ракурсом Октавной Метагалактики ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на физике. Переходим в Здание ИВДИВО на 192 ИВДИВО-Цельность и, приветствуя, разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Служения, возжигаясь 64-рицей инструментов Служения. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум, Ядро в Ядро, Цельность в Цельность, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим заполнить Части, Системы, Аппараты и Частности и всю 20-рицу вплоть до Должностной Компетенции ИВДИВО Синтезом Синтеза ИВО. Вспыхиваем, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия и Ивдивости на Практику преображения субъядерности Хум ИВО 256-рицей огнеобразов ракурсом Октавной Метагалактики ИВО.
Стяжая, возжигаемся 256-рицей огнеобразов ИВО собою от спина до истинного огне-ядра, активируя их.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, переходим в Здание ИВДИВО на 188 ИВДИВО-Цельность, разворачиваемся в Зале, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной в Форме Служения. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины Синтез Творения Пратворения ИВО, Синтез Хум ИВО и Имперский Синтез ИВО, разворачиваем по телу, вспыхивая, преображаемся.
Возжигаемся Частью Хум ИВО и синтезируемся с Частью Хум ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Стяжаем 256-рицу огнеобразов Октавной Метагалактики ИВО Части Хум ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину развернуть огнеобразную насыщенность Хум ИВО Энергией Светом Духом Огнём ракурсом Октавной Метагалактики ИВО, проживаем телесно, усваиваем, преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 257 ИВДИВО-Цельность, в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Форме Служения, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез ИВО, вспыхивая, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать преображённый Хум ИВО в Мероощущение ИВО 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия. Возжигаемся, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эмиль Яна, переходим на 162 ИВДИВО-Цельность, стяжаем, возжигаемся Синтезом Метода Праметода ИВО, Синтезом Мероощущения ИВО и Личностным Синтезом ИВО, вспыхивая, преображаемся. И переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Здания Подразделения 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия на 257 этаж. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, вспыхивая, преображаемся и становимся вокруг Ядра Подразделения 162 ИВДИВО-Цельности Бурятия. Эманируем все стяжённое и возожжённое в Ядро ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, Столп, Нить Синтеза и  Сферу ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия.
Благодарим ИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину, Эмиля Яну. 
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся на физику, вспыхиваем преображённой субъядерностью Хум ИВО и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 162 ИВДИВО-Цельности, Бурятия, в ИВДИВО ДК, в ИВДИВО каждого. 
Эманируем все стяжённое 7 млрд. 800 млн. жителей Планеты Земля, просим ИВО зафиксировать преображённый Хум ИВО в каждом жителе Планеты Земля.
Выходим из практики. Аминь.
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