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Последний небольшой доклад, даже больше тема, которую мы сейчас начинаем развивать это Сверхсубъядерность Метагалактической Империи. Ну, как небольшой, то есть, я расскажу только, как анонс больше о том, что такое сверхсубъядерность и очень важно развивать это направление и потом мы с вами на этом завершаем. Так как у нас не было перерыва мы так во времени более компактно уложились.
Мы знаем с вами понятие субъядерности, где есть ядро, есть спин, молекула, частичка, атом, элемент, точки, точки-искры, шары, объёмы и так далее. И каждый из нас состоит из множества данной субъядерности, которой мы строимся, которой строится каждое тело, у каждого из вас есть клетка, в которой есть ядро. Соответственно, то ядро, находящееся в вашей клетке, оно тоже принадлежит или являет собой субъядерность ИВО. И чем больше субъядерности в нас более качественной тем более качественный Огонь мы собою фиксируем, мы его притягиваем, концентрируем. И тем более качественно, более быстро мы развиваемся.
И если рассмотреть субъядерность не в процессе её устойчивого состояния, когда просто вот внутри нас есть клетки, внутри нас есть ядра, которыми мы действуем, молекула – молекула воды, например, молекула кальция, железа, которые передвигаются внутри нас.
Я предлагаю рассмотреть не просто ядро, не просто субъядерность, которой мы заполняемся, а именно состояние сверхсубъядерности. И это состояние сверхсубъядерности, оно как раз связано, это новая тема совершенно, оно связано с развитием и становлением появления новой материи. И благодаря сверхсубъядерности вообще способна развиваться новая материя. 
То есть, если мы говорим о субъядерности, то это такое более инертное состояние, когда просто внутри нас есть просто ядра, атомы, молекулы, они двигаются, взаимодействуют между собой и так далее. Мы теперь рассмотрим состояние субъядерности, когда оно переходит в избыточное или сверхсостояние, как состояние, переходящее в точку сингулярности. И в науке это называется состояние “взрыв скачок”, когда переходит одно состояние, достигает какого-то одного уровня, переходит в сверхновое состояние, которого раньше никогда не было. 
Ну рассмотрим, например, давайте, и микрокосмос, и макрокосмос. Если мы возьмём макрокосмос, то где мы можем увидеть состояние сверхсубъядерности и вообще состояние Творения Отца? У нас сверхсубъядерность – это Творение Отца. То есть, почему именно субъядерность связана с Творением Отца, тоже сейчас будет понятна эта тема. Вообще, субъядерность, как таковая.
Представьте тело любое Отца. У Отца есть тело, для того, чтобы сотворить новый вид материи, что должно произойти?  Чтоб появились новые планеты, чтоб появилась новая Метагалактика, чтоб появилась новая Галактика, звёзды, звёздные скопления и так далее, и так далее. Из чего оно формируется? 
То есть, представьте, что есть пустота, есть небесный вакуум и в нём должна появиться новая планета, не просто одна планета, а должно появиться тысячи миллиарды миллионы галактик, супергалактик, метагалактик и так далее. Есть тело Отца, которое состоит из субъядерности, это множество ядер, множество молекул, атомов, частичек и так далее. И вот когда происходит концентрация, когда внутри тела сгущается субъядерность Творением Отца, что происходит? Для Отца это будет макровзрыв, когда тело Отца разлетается на множество ядер, субъядерностей, на множество молекул, атомов, частичек, и вот каждый атом, частичка начинает формировать новую планету, новую систему, галактику и так далее. Я вам рассказываю, как реально происходит Творение любого вида материи и в том числе, как когда-то была сформирована наша Планета, любая планета, которая существует в космосе. И она происходит, любая планета происходит формированием именно сверхсубъядерностью, когда любое тело Отца, тело любого высокого существа, не обязательно только Отца, есть Аватар Ипостаси, да? Их тело состоит из множества частичек, клеточек и так далее, и вот оно переходит в такой сверхизбыток, когда оно распадается, разрывается на множество ядер, молекул, атомов, формируя тем самым материю. Поэтому, тело не погибает, а оно переходит в сингулярность, в точку сингулярности – в новый формат, новый вид жизни. То есть, здесь нет состояния смерти, его нет. А наоборот, Отец продолжается в материи. Почему мы являемся клеточкой Отца, потому что, когда-то вся любая материя, которой мы сейчас пользуемся, она произошла такой сверхсубъядерностью макровзрывом и сформировалась в любую материю.
И в науке есть такой подход, как сформировалась Вселенная, то есть, она когда-то сформировалась взрывом. Помните, есть такая теория, что был какой-то взрыв, что какой-то вид материи разорвался и появилось множество частичек, из которых потом, в процессе большого количества времени формировалась материя. То есть, вот Творение и Сверхсубъядерность, ещё раз повторяю – не просто субъядерность, субъядерность она появилась, когда материя уже сформировалась. Вот есть планета, в ней есть живые существа, есть организмы, микроорганизмы, есть вода и, так далее. Это уже когда сверхсубъядерность в этом быстром потоке она остановилась и продолжилось постоянное непрерывное течение, того или иного вида жизни, который был Отцом сформирован. Это состояние происходит в макрокосмосе, когда там происходит Творение любого вида материи. 
Все Метагалактики, наша Метагалактика 64-я, иные другие виды Метагалактик они были сформированы таким способом, то есть, когда тело Отца, точка сингулярности, она переходит в сверхсубъядерность, то есть, когда субъядерность она возжигается и она начинает перестраиваться на сверхизбыточное состояние, то есть, сверхвысокое состояние, даже есть в науке понятие сверх новая звезда. Вы наверно, слышали такое. То есть, сверх – это когда что-то из одного качества переходит в другое, формируя совсем новое начало. 
Вот, сверхсубъядерность, я вам объясняю эту тему, она переходит, то есть, формируется планета. С другой стороны, где можно в микрокосмосе увидеть сверхсубъядерность? Сверхсубъядерность микрокосма это, например, формирование ребёнка, когда происходит зачатие. То есть, в науке есть недоказательный момент, пробелы, когда учёные они не могут понять, они не могут исследовать, откуда появилось, откуда берётся такой избыток энергии при формировании плода ребёнка. То есть, для того, чтобы в теле женщины сформировалась клетка, из которой, где потом происходит слияние двух клеток, то есть, из которых происходит формирование плода ребёнка, нужен такой избыток энергии для формирования ребёнка, который женщина за всю свою жизнь генерировать не способна. И вот до сих пор для науки это тёмное пятно, которое не может никто разгадать откуда это появляется.
Если мы перейдём на состояние, увидим, как две клетки, мужская и женская клетки, когда они сливаются, что происходит? В каждой клетке есть ядро, как раз сейчас был доклад о том, как идёт деление клеток, тоже можете взять за основу те знания, которые были предоставлены до меня предыдущим спикером, и когда идёт объединение, синтезирование, генезис двух клеток между собой, то есть каждое ядро это субъядерность, но при слиянности и в синтезе двух ядер между собой, у них происходит переключение на избыточное состояние энергии и в этом зарождается сверхсубъядерность. Субъядерность формирует Творение формирования тела ребёнка, которое потом переходит в избыточную энергию. Вспомните схему – субъядерность, творение, энергия, любовь и так далее. То есть, идёт Творение, которое переходит в сверхэнергию, которое потом начинает формироваться в тело человека. 
Соответственно, мы с вами знаем тему субъядерности, как таковой, когда да тело человека, вот оно состоит из клеточек. Да, мы этим живём и действуем. Да, мы это накапливаем в каждом ядре, мы стяжаем ядра синтеза, но мы не видим состояние. Я предлагаю вам в эту тему включиться и тоже подумать потом, в течении года, и не просто подумать, а развивать эту тематику, потому что она очень важна и нужна нам, что мы можем переходить из состояния просто субъядерности в состояние сверхсубъядерности, формируя при этом любой вид и тип материи. 
Как формируется, например, тело ребёнка в теле матери. И с другой стороны, например, у нас с вами микрокосм внутри нас, есть множество ядер, благодаря которым, мы живём. А внутри нас ядра делятся, клетки растут, живут и так далее. И когда человек начинает стареть, с какого возраста? По биологическим медицинским данным, старение начинается в 25 лет. Это медицинские данные, то есть, это вот то, что вывела наша наука, что после 25 лет начинается непрерывный процесс старения. Я понимаю, что вы расстроились сейчас, потому что многим здесь больше за 25, но, если мы будем смотреть наши ядра ракурсом не просто инертного состояния, у них закончилась энергия, они остановились, начали стареть. А если каждое ядро будет способно переходить из просто ядерного состояния в субъядерность на сверхсубъядерность, то оно начнёт непрерывно делиться постоянно, как например, вы сейчас видите Изначально Вышестоящего Отца, который находится слева от меня, его тело, Отец даже никогда не скажет сколько ему лет, потому что это огромные миллиарды, миллионы, и даже нам неизвестные цифры существования только его жизни, где постоянно идёт непрерывный процесс именно сверхсубъядерности в каждой клетке. И у него не просто субъядерность, которая накопилась, а именно состояние сверхсубъядерности непрерывного постоянного восстановления каждой клетки, органа. 
Тоже самое происходит в частях физического тела, поэтому тела Отца, Аватаров Ипостасей, Аватаров Синтеза они живут огромное количество времени, и они не стареют, благодаря вот этому процессу сверхсубъядерности. То есть, здесь феномен заключается не просто в жизни ядра внутри нас, а именно способности переходить на сверхсубъядерность, то есть это, как некая сверхизбыточность, сверхпотенциал каждого человека, который внутри нас заложен. Есть, опять же повторюсь, исследования, где говорится о том, что ядро клетки имеет, практически, непрерывный постоянный цикл деления, медицинские данные я вам сообщаю, но в нашем организме клетка, ядро вернее, оно останавливается на цикле деления в какой-то момент. И дальше появляется какой-то блок, и клетка не способна делиться. То есть, пока ученые не понимают, как этот процесс продолжить, чтобы мы не старели. Но на этом пока у нас загвоздка в науке. Если мы сможем жить и действовать сверхсубъядерностью, то те ядра, которые должны у нас делиться постоянно. А где сверхсубъядерность в ядрах появляется? При синтезировании двух ядер происходит такой избыток ядерности внутренней, когда из одного ядра получается сразу два. Тоже не простое состояние, когда должна появиться сверхпассионарность, сверхэнергия, которая формирует из одной жизни, из одного ядра идёт формирование двух ядер. И потом каждое ядро ещё способно поделиться на три, на четыре, на пять, на шесть и так далее.
И если мы будем в теле накапливать сверхсубъядерность, не просто ядерность, а именно сверхсубъядерность, то мы сможем выйти на те процессы непрерывного деления клеток, ядер тела человека, тогда мы выйдем на большое летоисчисление или продолжительность физической жизни не 100 лет, как в среднем есть, даже 70-80 лет, а на 500, 800, 900 лет и так далее. То есть, я поэтому, предлагаю эту тему развивать в ваших подразделениях, то есть, рассмотреть, что такое сверхсубъядерность, для того, чтобы мы вышли на новые аспекты формирования телесности и про Империю. Так как эта тема звучит сверхсубъядерностью Метагалактической Империи, где каждый человек должен уметь действовать сверхсубъядерностью, для того, чтобы достигать новых сверхспособностей. 
Например, когда у нас идёт формирование тела человека, формирование частей. Отец сначала формирует сверхсубъядерность, когда происходит сверхизбыток, поток разных ядер, клеточек, спинов, частичек и когда они сформировались появилась субъядерность, потом этой субъядерностью действуем и живём.
У вас появляется новая реализация, новое посвящение. Сначала это избыток сверхсубъядерности, который сформировал у вас, притянулась на ваше внутреннее состояние вашей же накопленной ядерности. Потом, когда уже посвящение зафиксировалось, из этого уже потом разворачивается субъядерность, как таковая. Любой процесс начинания нового или перехода человека из старого состояния в новое, из одного посвящения в другое посвящение, из одного состава частей в другой состав частей, оно везде происходит состоянием сверхсубъядерности. Поэтому, сверхсубъядерность важно накапливать и стяжать не только в тело, концентрируя её, но и, например, когда вы не можете войти в новое посвящение, у вас не получается пройти дальше, не получается что-то наработать, вы не понимаете, как взять какую-то тему, вы зациклились на каком-то одном пути развития и не получается перейти на следующий уровень развития. И когда у вас появляется избыток сверхсубъядерности, человек способен перейти, перешагнуть вот эту точку сингулярности и выйти за пределы, за поток своих новых возможностей. И люди, которые когда-либо достигали каких-то новых, или формировали какие-то новые повороты жизни, судьбы, человечества, которые шли всегда за гранью возможного, в них как раз вот была концентрация сверхсубъядерности, которая выводила их на новый потенциал с одной стороны - невозможный для человечества, а с другой стороны - возможный для других людей. 
То есть, даже вот здесь присутствие Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза, Аватар Ипостасей, когда у некоторых из вас получилось с ними взаимодействовать, это тоже вас Отец вызывал на контакт именно состоянием сверхсубъядерности, когда не просто субъядерность, как вы привыкли накопилась внутри вас, она трёхмерно физически в вас фиксировалась. Когда Отец с вами синтезировался или Аватар Ипостась с вами синтезировался или Аватары Синтеза, Кут Хуми Фаинь приходили в зал, некоторые другие пары Аватаров Синтеза приходили на некоторые темы, вот именно, благодаря вызыванию в вас сверхсубъядерности и перехода субъядерности с одного процесса на другой, вы могли переключиться на такую более плотность проживания тела Отца, на возможность его увидеть, на возможность услышать его голос и так далее, так далее. 
Поэтому, предлагаю просто для каждого в течении года накопить, стяжать, концентрировать сверхсубъядерность на разные возможности – в части, в посвящения в реализацию, тогда физиологически, биологически пойдём и начнём развиваться намного быстрее, чем мы сейчас на это способны. И потом уже из сверхсубъядерности формируется вам уже известное Тело Накала Огней. Откуда эта тема появилась у нас в ИВДИВО именно из понятия сверхсубъядерности, когда сформировалась сверхсубъядерность и она уже потом вызывает в нас накалы любого Огня, который нам даёт возможность достичь какого-то следующего другого нового состояния, в котором вы раньше не были. 
И вот, благодаря сверхсубъядерности, почему Империя зафиксировалась именно на горизонте Творения, на горизонте субъядерности для того, чтобы мы Империю развивали не миллионы тысячи миллиарды лет, а чтобы человечество быстро, как на дрожжах выросло и перешло в новые перспективы, когда мы начинаем жить 16-мирово, 64-хэволюционно, 8-ми видами архетипов материи, и сейчас мы пошли в ещё более высокие Ивдиво-цельности – вот это тоже внутри вызывание в нас сверхсубъядерности, которая, я бы так сказала, выталкивает из одного состояния, даже если зачастую из болота того состояния тела, которым мы живём или которым мы действуем, на некое новое, более высокое качество, которого у нас не было. Каждый из вас хочет развить какую-то новую способность, новую возможность того, чего вы никогда не достигали. То есть, для того, чтобы войти в это, Отец сначала всегда заполняет или концентрирует в вас сверхсубъядерность, и только она потом вызывает движение, раскачивает вас внутренне, чтоб вы могли что-то достичь.
И вот формирование любой материи, как внешней планеты, звёзды, системы, галактики и так далее, происходит, благодаря, сверхсубъядерности, вот именно сверхсубъядерности, не субъядерности, а сверхсубъядерности и также формирования всех частей, систем, аппаратов и частностей, всех реализаций каждого из нас, всё, что строится сверхсубъядерностью, оно сначала проходит стадию сверхсубъядерности, сверхизбытка, потом переходит уже в субъядерность, которой мы начинаем проникаться, и потом в неё встраиваясь, начинаем этим жить. 
Вот это новая тема, в принципе, краткий небольшой доклад и посмотрите в своих подразделениях, стяжайте в течении года разные виды, попробуйте разработаться этой тематикой, для того, чтобы мы быстрее человечеством выросли и перестроились.
А сейчас мы возвращаемся в зал Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся там с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сверхсубъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в каждую часть, систему, аппарат, частность, в реализацию каждого из нас, прося концентрировать каждого из нас и синтез нас новой Сверхсубъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас действиям Сверхсубъядерности, научить нас переходить на новые более высокие возможности, качества каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И сейчас можете физически заметить, что Изначально Вышестоящий Отец сказал: “Завершено”, Аватар Ипостаси, Изначально Вышестоящий Отец, Аватары Синтеза они сейчас исчезли из этого зала вместе с креслами, вместе с подиумом, всё это с физики ушло. Последняя такая фраза Изначально Вышестоящего Отца была, что Сверхсубъядерность она предопределяет время, когда ещё что-то не сложилось, не случилось, но вы заранее знаете, что будет так и оно начинает формироваться тем путём развития, который необходим вам, потому что Творение оно всегда управляет Временем, где Время 8-й горизонт, Творение 12-й горизонт. Поэтому, находясь в непрерывном течении Творения Изначально Вышестоящего Отца, если вы находитесь на сверхпотенциале или сверхсубъядерности Изначально Вышестоящего Отца, вы можете предопределять Время, когда не Время управляет вами, а оно подвластно вам, когда вы можете создавать что-то новое, заранее зная какие-то пути возможности, может даже ошибки, которые будут у вас на пути, предупреждать их и встраиваться в это в уже новом состоянии. Это тоже возможно, благодаря вот этому пику сверхвозможностей, которая даёт Сверхсубъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
И вот этим сейчас на данный момент развивается Метагалактическая Империя, когда мы переходим на новые возможности. Сегодня как раз-таки была сказана тема на главном заседании о том, чтоб каждый смог выразить какие-то новые возможности, которых у вас раньше не было. То есть, вот эта новая возможность откуда она появляется, то что сначала концентрируется Отцом Сверхсубъядерность и потом вы достигаете того, чего раньше никогда не могли.
На этом у меня всё. Вопросы, если у вас есть я могу ответить. 
Из зала: Как Сверхсубъядерность стяжать?
Просто Сверхсубъядерность, вот так и говорите – Сверхсубъядерность и говорите на что вы её направляете. Можно просто её накапливать, можно просто её стяжать. Но, для того, чтобы не было у вас взрыва, потом направленного на самого себя, вы должны понимать на что вы её направляете. На развитие частей, на развитие частностей, систем, реализаций, на развитие проектов, например. Она должна быть направлена, потому что накопив её, представьте взрыв Вселенной, да, когда формируется Вселенная, вас потом взорвёт и ничего не появится, потому что нет цели, нужно определение и направление, чтоб вы её стяжали.
Из зала: То есть, получается, что Сверхсубъядерность можно стяжать и накапливать в частях, системах, и направлять на необходимые нам цели, задачи, которые, стяжать её можно?
Нужно! Её нужно стяжать! Когда особенно у вас не получается что-то новое, вот вы видите – о, вот я хочу, чтоб у меня получилось, и чтобы я так умел. Можно на эту способность, на это качество, на эту новую возможность, стяжать у Отца Сверхсубъядерность, тогда вы перейдёте на новое качество. Потому что, зачастую внутри нас ядра настолько устойчиво закореняются или устаиваются, даже иногда каменеют, что они не способны перейти на какую-то новую возможность, у них не хватает вот этого сверхпотенциала или сверхвозможностей.
Вот Сверхсубъядерность, она выводит из состояния равновесия, переводя в новое качество даже те ядра, которые накопили. У вас потом раз! – и получается, что вы хотели. 
Из зала: Стяжаем только у Отца?
Да, у Отца. 
Субъядерность объясняет все законы физики, формирование любой материи, которое вокруг нас происходит, то есть от тела человека до тела любой небесной материи 
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