
Из опыта стяжания Абсолюта ИВО

	Стяжая Абсолюта ИВО  мы закладываем основы своего развития, основы реализации того потенциала ИВО, который дает нам Отец. То есть, это  один из основополагающих моментов нашего дальнейшего развития.
	Тот огромный потенциал развития, который сейчас фиксируется на каждого человека в виде архетипов материи с ллионами Видов Организации Материи, требует абсолютной отстроенности, организованности. В этом может помочь только математика (Матика Матик), которая сама по себе абсолютна. Стяжая Абсолют ИВО, мы стяжаем огромнейшее количество капель Абсолютного Огня, которое выражается степенями.
Из Распоряжения 67:
Утвердить цифры стяжания Абсолютного Синтеза:
1. [bookmark: _Hlk515833095][bookmark: _Hlk516524736]32 в квадриллионной степени капель Абсолютного огня;
1. [bookmark: _Hlk516524921]64 в квинтиллионной степени капель Абсолютного огня;
1. 128 в секстиллионной степени капель Абсолютного огня;
1. [bookmark: _Hlk515833226]256 в септиллионной степени капель Абсолютного огня;
1. 512 в октиллионной степени капель Абсолютного огня;
1. 1024 в девятиллионной степени капель Абсолютного огня;
1. 2048 в десятиллионной степени капель Абсолютного огня;
1. [bookmark: _Hlk516565711]4096 в одиннадцатиллионной степени с переводом до трёх цифр в 2 в двенадцатиллионной степени капель Абсолютного огня;
1. 16384 в двенадцатиллионной степени с переводом до трёх цифр в 4 в тринадцатиллионной степени капель Абсолютного огня;

	В математике любая степень имеет основание степени и показатель степени. Если предположить, что основание -это качественный показатель стяжаемого Абсолюта, показатель  степени – количественный, то мы получаем, согласно утвержденной схеме стяжания Абсолюта ИВО, 11 качественно различных основ, числово выражаемы , как 
2,4,8,16,32,64,128,256,512,1024,2048.
 Что упрощает задачу нашему головному мозгу принять данные огромные цифры, а самое главное, выводит нас на уровень Униграммы – части, специфика которой принятие нового, того, чего в тебе нет, и формирование новых основ.
	То есть, для того, чтобы заложить формирование новых основ, необходима включенность Униграммы, а это минимально 11-ричная основа. Что и заложено ИВОтцом  Распоряжением 67.
	О важности Униграммы в формировании новых основ говорит и то,что Отец весь потенциал Сатья Юги (Истины) Си-ИВДИВО Метагалактики 14 архетипа зафиксировал в 11 Архетип. Тем самым стандарты Сатья Юги вошли в основы каждого из нас.	
	Более того, можно увидеть, что в ниже опубликованной таблице количественных стяжаний мировыми компактами, основания степеней стяжаемых капель Абсолютного Огня, имеют 5-ную периодичность. Они одинаковы, например, для 4,9,14,19,24,29 Архетипов. Это говорит о том, с какой Любовью ИВОтец организует стяжания Абсолютного Огня, учитывая наше пятеричное естество. 
	Программа стяжания Абсолюта ИВО – это возможность увидеть  хоть чуть-чуть, как Отец организует материю, в которой мы можем комфортно развиваться с максимальной скоростью. 
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