ОБРАЗ РАБОТЫ ИВДИВО РАКУРСОМ ОГНЕОБРАЗНЫХ ОБМЕНОВ РАЗНЫХ АРХЕТИПОВ МАТЕРИИ В БАЛАНСЕ МИКРО- МАКРОМИРА
(занятие для Европейских Подразделений 23.10.21г., на базе 93 Синтеза, Красноярск,16-17.10.21г,В.Сердюк)

«Человек становится тем, чем он занимается».
(Аристотель)

Система отношений «Я – Мир» всегда была центральной для философии, которая родилась как деятельность по совершенствованию человека, поиска его места в мире. И поэтому философия имеет глубокую связь с самим фактом существования человека, которым мало родиться, им еще надо стать! А т.к. человек принадлежит времени, то, конечно, менялись и философские концепции, подходы к нашим представлениям о мире. 
Философское понимание человека исходит из признания многомерности и многоуровневости, как Человека, так и Мира. Понимание человека, как Микрокосма (малый Космос), означает качественную эквивалентность Человека, как Целого, - Макрокосму, Миру, Вселенной. Мир и Человек – подобны друг другу: «Человек есть сумма Мира, сокращенный конспект его; Мир есть раскрытие Человека, проекция его», как писал П.А. Флоренский (религиозный философ, ученый, православный священник, расстрелянный в 1937г.). 
Следовательно, те уровни, которые имеются в строении мира, присутствуют в строении человека. Внешний и внутренний мир – это две грани одного цельного процесса, диалектика которого - в единстве противоположностей с Истиной где-то посередине. И качественное эволюционирование Внутреннего Мира каждого из нас, как императив Парадигмы Бытия, как наша состоятельность, становится первичным! Т.к. только по подобию нашего внутреннего Естества и притягиваются соответствующие условия во вне («Если тебе не нравится то, что ты получаешь, измени то, что даешь», Карлос Кастанеда). 
Путь Синтеза, дающий новый метод перехода из ныне существующего Бытия в следующее, состоит в возможности преображения внутреннего мира человека, выявлении каждым своей индивидуальности, обретении новой глубины, качеств, способностей, скорости, эффективности, и уже за этим естественным образом следует качественное преображение внешних условий во всех сферах жизни человека. Синтез развивает нас внутренне, и он всегда идет нелинейными путями. Одна из его задач – приспособить нас к разным архетипам Материи!
Основной работой ИВДИВО является внутренняя подготовка и внутренняя деятельность каждого! Входя в ДК для служения в ИВДИВО, мы начинаем выравнивать микромир наших огнеобразов с макромиром окружающих архетипов материи. А ИВДИВО, в первую очередь, это обмен огнеобразами. И, мы, как Компетентные ИВДИВО, физически стягиваем на Планету Земля огнеобразы разных архетипов материи, поэтому на нашей Планете идет сумасшедший ОГНЕОБРАЗНЫЙ ОБМЕН!
Служим мы в основном Учителями ИВДИВО, в соответствующей ДК, имея степень Учителя Синтеза, которая является внутренней в нашем качестве Служения, т.е. качеством работы, которую мы исполняем в нашей ДК. На 93 Синтезе в Красноярске было отмечено, что на нас, как Учителей ИВДИВО фиксируются минимум 4-ца Учителя:
· Учитель ИВДИВО ИВО (229-й Аватар-Ипостась, Огонь Аксиома ИВО)
· Учитель-творец синтезфизичности (237-й, Окскость ИВО) 
· Человек-Учитель ИВО (245-й, Человечность ИВО)
· и в вершине реализации Учитель ИВО (253-й, Любовь ИВО).
И впервые на этом семинаре стяжался ИВДИВО-Синтез этой 4-цы Учителей. Наша задача – вырасти из Учителя ИВДИВО в Учителя ИВО!
Мы, как Компетентные ИВДИВО, в первую очередь, должны работать над тем, чтобы у людей Пл.З. повысилась внутренняя активность, т.к. в начале это внутренний рост! И тем, что мы осваиваем внутри, идя внутренне вверх, живя, при этом, физически, мы раздвигаем масштабы нашего Бытия здесь, т.к. по нашему внутреннему подобию, начинаем на себя стягивать огнеобразы разных архетипов материи. Каждый архетип материи - это определённая метагалактическая реализация, оформляющая Космос и растущая формированием соответствующей Метагалактики. Новая Эпоха растет только Метагалактически! Космос – это сумасшедшие расстояния!
Стягивая в свои Части огнеобразы разных архетипов, мы так растим Части. А затем, эманируя эти огнеобразы во вне, преображаем ими внешнюю среду. Следовательно, чем больше мы накапливаем в наших телах огнеобразов внутренней работой, тем этим быстрее внешне человечество будет меняться и расти.
ОГНЕОБРАЗЫ СУЩЕСТВУЮТ В СРЕДЕ СУБЪЯДЕРНОСТИ. Субъядерная среда – это множественные ядерные, огнеобразные взаимоотношения.  А за субъядерность отвечает проект Мг Империя. Значит, строя на Планете Земля Метагалактическую Империю, мы вводим человечество в субъядерные, т.е. огнеобразные отношения! Поэтому, освоение Мг Империи – это освоение огнеобразных связей, стыковки МИКРОМИРА внутри нас (огнеобразы наших Частей) и МАКРОМИРА – вокруг нас (Планета Земля, воздух). При смешении МИКРО и МАКРО Миров, мы выравниваемся по «золотой» середине, при этом, аж в 10-м архетипе материи, т.к.:
· Наш Внутренний Мир (согласно последним стяжаниям) заканчивается на физике 24-го архетипа материи, следовательно, собою держим в нашем внутреннем мире огнеобразы 24-х архетипов материи. 
· Где, огнеобразы Огнем берем в 23-х архетипах материи, огнеобразы Духом – в 21-м архетипе материи, огнеобразы Светом (Тонкий Мир) – в 19-ти архетипе материи (нечетные архетипы – внутренние материи, четные – мужские – внешние).
· До 19-го далеко, поэтому берем центровку – это 10. Где 10 - это Посвященный, репликация. Значит, репликация этих Огнеобразов Частей Посвященных идет из 10-го архетипа.
Человечество живет 8-м архетипом – Октавная Метагалактика, а 10-й - внутри. Человечество, живя на Планете Земля, стягивает на себя Октавную Мг, как 8-й архетип за счет огнеобразов, которые насыщают Части Человека Планеты Земля, и эти Части все сильнее строятся огнеобразами Октавной Мг (у многих людей части строятся уже огнеобразами 8-го архетипа).
А наши Части Человека, как Компетентных, строятся огнеобразами РЕ-ИВДИВО Мг (а само наше тело Человека Синтеза живет на физике МИ-ИВДИВО Мг), а физика РЕ-ИВДИВО Мг – это вершина Октавной Мг. Следовательно, у Компетентных ОО, как 1-я Часть, живет физикой РЕ-ИВДИВО, как вершина Октавной Мг. И эта наша Часть насыщена огнеобразами Октавной Мг. Поэтому, мы нашим Образом Отца МАКРОКОСМИЧЕСКИ ВНЕШНЕ стоим на Планете Земля, а МИКРОКОСМИЧЕСКИ ВНУТРЕННЕ Образом Отца – в Октавной Мг!
И наши Части наших 5-ти Тел (от Человека Синтеза до Учителя Синтеза), находящиеся от РЕ-ИВДИВО Мг до СИ-ИВДИВО Мг, насыщаются соответственно огнеобразами от СИ-ИВДИВО до Октавной Мг. 
Почему Октавной Мг? – Т.к. у Компетентных ИВДИВО, как человеков, внутри огнеобразы РЕ-ИВДИВО Мг, а внешне при общении – эманируются огнеобразы Октавной Мг, т.к. человек живет внешне. А Человек Синтеза в РЕ-ИВДИВО Мг живет внутренне. Поэтому, мы, как Компетентные, живем внутренне в РЕ-ИВДИВО, а внешне- в Октавной Мг, как человек.
Общение – это Общество. Поэтому, Общество – это, в том числе, когда в общении между нами идет взаимодействие огнеобразами. Но главное – в среде каких огнеобразов взаимодействует общество. 
ОГОНЬ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ – это привитие обществу других огнеобразных средовых выражений. И тогда мы вырастим до Человека-Учителя ракурсом огнеобразов. Огонь Человечности укрепляет огнеобразный обмен, которым мы общаемся между собой. И в этом тоже ЭПОХА ОГНЯ – насыщение нас огнеобразами разных архетипов материи! 
Мы, как Служащие ИВДИВО, на Планете Земля постепенно устраиваем среду огнеобразами 14-ти архетипов материи. Выходя в практиках в Залы ИВО, Аватар-Иерархов разных архетипов материи, мы получаем на себя поток огнеобразов соответствуюших высоте Зала. Например, выходя в СИ-ИВДИВО к Отцу, получаем 17 млрд. огнеобразов 14-го архетипа материи!
Поэтому, чем выше мы идем, тем больший огнеобразный поток, большее  количество огнеобразов (в 16-ти вариантах от ядра до спина) входит в наше физическое тело для развития; тем больше Огня в нас компактифицируется, и тем больше Огня используем на развитие Частей, Систем, Аппаратов, частностей или на рост наших компетенций. 
Идя высоко - сильнее этот Огонь давит на наше тело и, чтобы преодолеть это давление, наше тело начинает активировать все Части, Системы, Аппараты, Частности, и в этот момент у нас включается тотально всё, что можно. 
Огнеобразы более высокого состояния более энергоемкие, высококачественные, заряженные и т.д. И это создает в нашем теле большие варианты качественных возможностей развития!
И одна из важнейших методик Синтеза построена на усвоении огнеобразов более высоких архетипов материи. И через это идет повышение качества человечества!
Любой огнеобраз имеет на своей поверхности записи текстов всего того откуда он пришел. Мы ТВОРИМ СИНТЕЗФИЗИЧНОСТЬ ОГНЕОБРАЗНОЙ СРЕДОЙ! Необходимо совмещать наши тела! Как только физически синтезируем Тела с их Частями из других архетипов материи в нашем физическом теле, тогда у нас просыпается Творение Синтезфизичности. И в этот момент, мы минимум Человек, а максимум – Отец. Само Творение состоит из субъядерности. И, если на себя концентрируем огнеобразность других архетипов материи и реплицируем их по Планете Земля, то, следовательно, этим мы занимаемся творением в синтезе с ИВО.
Когда стяжаем любую Компетенцию, введя все наши тела в физическое тело при этом стяжании, то от тела Человека Си до Учителя Си также будут ходить с этой компетенцией. Поэтому так важно тренироваться на совмещение тел с их Частями в нашем физическом теле. Важно уметь тренироваться разными нашими телами – входить – выходить. Это тонко-физическая цивилизованность. 
[bookmark: _Hlk85647332]И мы, как Учителя ИВДИВО, должны знать такой образ работы ИВДИВО! Учитель должен понимать этот обмен, профессионально образовывать по видам организации материи т.к. Учитель – это наука! 
Наука и ее методология не стоят на месте, они меняются вследствие прогресса и постоянно усовершенствующихся знаний. Следовательно, и Парадигма Науки, как стратегическая перспектива развития, также эволюционирует.  Значит, и Метагалактическая Академия Наук, как одна из Организаций ИВДИВО, это не только знания, но и явление границы определяемой материи несоизмеримого множества сингулярности, научности знаний, оперирующих фактами, помогающие нам понять и осмыслить, в том числе, и достижения в Синтезе. 

Качество Частей, их свойства повышаются ОГНЕОБРАЗАМИ. Т.к. проходя через наше тело, они «списывают» с них все записи, например, 14-го архетипа материи, и потом эти записи 14-го архетипа внутри нашего тела формируют новые качества (качество – это запись), свойства. Следовательно, надо наращивать умение действовать огнеобразами! Этим наши Части растут и развиваются. 
И в этом работа Учителей ИВДИВО – аксиоматика огнеобразов, работа с качествами и свойствами внутри нас по Частям!
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