           Пример данных Практик (1 и 2) – это 2-ой вариант стяжания Программы Омега (рекомендован для тех, кто любит думать). 
          Перед исполнением Программы Омега рекомендовано простяжать эталонную 16384-рех-рицы ИВО            – явлением эталонной 256-ти-рицы Частей/Систем/Аппаратов/Частностей ИВОтца  ракурсом базовой                  16-те-ричности ИВОтца в Синтезе каждого  – Расп.1.ИВДИВО, п.102 .
          Программа Омеги разворачивается с стяжания 16384-рёх ИВРеальностей и 8192-ух Вышестоящих ИВРеальностей 1-ой ВЦР – стяжанием ФА-16384-рёх-рицы ИВО  Физической МГ-ки Человека МГ-ки ФА                    1-ой ВЦРеальностью.  Пример данных Практик (1 и 2) стяжания Программы Омега 16384-рёх ИВРеальностей 4-ой  Ментальной МГ-ки Фа  4-ой Высокой Цельной Реальностью с целью показать синтез 4-х ВЦРеальностей. Аналогичное стяжание по всем ВЦРеальностям МГ-ки ФА (но при этом необходимо учитывать, что  у каждой  ВЦРеальности  соответствующее  явление  организации  базовой  Материи       МГ-ки Фа  и соответствующее название – Расп.1.ИВДИВО, п.102; Расп.6. ОО,СО и Части ИВО, п.31; Расп.11. Материя Расы ИВО, п.21).    

ПРАКТИКА  №1:  Программа Омеги.
Стяжание 16384-рёх ИВРеальностей 4-ей  Ментальной МГ-ки Фа 
4-ой Высокой Цельной Реальностью МГ-ки Фа.

         Возжигаюсь   всем  накопленным  Огнём и  Синтезом,  Ядрами всех пройденных Синтезов, 16384-рёх-рицей ИВОтца (стяжённым Синтезом эталонных 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей,  4096-ти  Аппаратов Систем Частей,  4096-ти  Частностей Аппаратов Систем Частей) физически собою.   
         Возжигаюсь всем своим накопленным потенциалом всех своих возможностей и способностей. 
         Возжигаюсь глубиной проникновенности стяжанием Программы Омега, взрастанием внутренним потенциалом синтез-физически собою.  
         Возжигаюсь  цельностью синтез-выражения 3-рёх ВЦРеальностей  синтезом 3-рёх  МГ-к (Физической. Эфирной, Астрейной МГ-к ФА ИВОтца)  синтез-физически собою.     
         Возжигаюсь Формой Посвящённого (т.к. стяжание Программы Омега  развивает нас как Человека Планеты Земля, мы исполняем её для себя).                                            
         Проникаюсь ИВОтцом как Источником Жизни.  
                                                 
                    Синтезируюсь с ИВАС Кут Хуми  Фаинь.                                                                                                                               - возжигаюсь их Огнём и Синтезом, проникаюсь им, преображаюсь;                                                                                             - и по их Огню разворачиваюсь  в Зале ИВДИВО  16320-ти Высоко Цельно Реально,  развёртываясь пред Аватарами  в Форме Посвящённого.   Приветствую Аватаров Синтеза. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми  Фаинь:                                                                                                                                                    - стяжаю и возжигаюсь Синтез Синтезом ИВО,  преображаюсь им;                                                                         - прошу преобразить  на стяжание Программы Омеги синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                   - стяжаю Огонь, Синтез, Системы, Условия, Время ИВДИВО на стяжание потенциала Человека Планеты Земля  4-ой ВЦРеальности  (стяжанием 16384-рёх ИВРеальностей 4-ой ВЦР)  Программой Омега  синтез-физически собою – возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                                                                                                      - прошу дать рекомендацию – сколько за сегодняшний день я смогу пройти ИВРеальностей по стяжанию Программы Омеги  4-ой Высокой Цельной Реальности МГ-ки Фа  (проживаю ответ  (не менее 256-ти за раз) – в данной Практике стяжание - по 4096-ть ИВРеальностей     4-рьмя отдельными Практиками - 4-рьмя шагами).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                и в этой воззожённости
                            Синтезируюсь с Хум ИВОтца МГ-ки ФА:                                                                                                                                                            - возжигаюсь Огнём и Синтезом и по его Огню перехожу в Зал ИВОтца 16385-ти Высоко Цельно Реально;    Разворачиваюсь пред Отцом в Форме Посвящённого. Приветствую Отца;                                                                                                                                                                                                              - стяжаю Синтез ИВОтца, возжигаюсь, преображаюсь.                                                                                                                - стяжаю Волю ИВО на стяжание Программы Омега ИВО – синтезом потенциалов 16-ти Высоких Цельных Реальностей синтез-физически собою – возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                        - стяжаю 16-ть Синтезов ИВО 16-ти Высоких Цельных Реальностей МГ-ки ФА синтез-физически собою – возжигаюсь, преображаюсь синтез-физически собою.                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                  и в этой воззожённости                                                                                                                                                  
                              Синтезируюсь с Хум ИВО 4-ой ВЦР:                                                                                                                 - возжигаюсь его Огнём и по его Огню перехожу в Зал ИВОтца на 16385-ую ИВР 4-ой ВЦР;                                      - разворачиваюсь пред Отцом в Форме Посвящённого, приветствую Отца;                                                                                                                          - и возжигаясь Синтезом ИВО,                                                                                                                                             - прошу  преобразить на стяжание по Программе Омеги ИВО – 16384-мя  потенциальными выражениями  по ИВРеальностям  4-ой Высокой Цельной Реальности МГ-ки Фа синтез-физически собою.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                 Первым шагом 
                           И синтезируясь с Хум ИВО 4-ой ВЦР:                                                                                                                              - возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                            - прошу преобразить на стяжание  4096-ти потенциальных выражений  по  ИВРеальностям  4-ой ВЦРеальности (с 1-ую по 4096-ую ИВРеальности) – возжигаюсь, преображаюсь этим;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                - и возжигаясь   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО:  синтезом 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей   каждой ИВРеальности - по 16384-рём  Реальностям каждой ИВРеальности; 
- стяжаю 4096-ть Синтезов ИВО 4096-ти ИВРеальностей  с  1-ую  по 4096-ую  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности,  возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                                      - прошу ИВО всё  стяжённое  скомпактифицировать  в наше тело, зафиксировать (в развитие Омеги ИВО) и развернуть во мне 4096-ть  Потенциальных Телесных Выражений 4096-ти  ИВРеальностей   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рёх-рицы ИВОтца собою;                                                                                                                                                                                  - прошу включить динамику устойчивости в стяжённом потенциале выражений Синтеза 4096-ти ИВРеальностей (с 1-ую по 4096-ую ИВРеальности) 4-ой  ВЦРеальности МГ-ки ФА синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    - возжигаюсь, преображаюсь этим, и проживаю стяжённое  телесно синтез-физически собою.
                                                            
                                                      Вторым шагом   
                                И синтезируясь с Хум ИВО 4-ой ВЦР:                                                                                                                              - возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                            - прошу преобразить на стяжание  4096-ти потенциальных выражений  по ИВРеальностям  4-ой ВЦРеальности (с 4097-ой по 8192-ую ИВРеальности) – возжигаюсь, преображаюсь этим;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              - и возжигаясь   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО:  синтезом 4096-ть Частей, 4096-ть Систем Частей, 4096-ть Аппаратов Систем и 4096-т Частностей Аппаратов Систем Частей   каждой ИВРеальности - по 16384-рём  Реальностям;                                                                                                                                 - стяжаю 4096-ть Синтезов ИВО 4096-ти ИВРеальностей  с  4097-ую  по 8192-ую  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности,  возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                                      - прошу ИВО всё  стяжённое  скомпактифицировать  в наше тело, зафиксировать (в развитие Омеги ИВО) и развернуть во мне 4096-ть  Потенциальных Телесных Выражений 4096-ти  ИВРеальностей   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рёх-рицы ИВОтца  собою;                                                                                                                                                                                  - прошу включить динамику устойчивости в стяжённом потенциале выражений Синтеза 4096-ти ИВРеальностей (с 4097-ую по 8192-ую ИВРеальности) 4-ой  ВЦРеальности МГ-ки ФА синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    - возжигаюсь, преображаюсь этим, и проживаю стяжённое телесно синтез-физически собою.  
                                                         
                                                      Третьим шагом   
                                И синтезируясь с Хум ИВО 4-ой ВЦР:                                                                                                                              - возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                            - прошу преобразить на стяжание  4096-ти потенциальных выражений  по ИВРеальностям  4-ой ВЦРеальности (с 8193-ей по 12288-ую ИВРеальности) – возжигаюсь, преображаюсь этим;                                                              - и возжигаясь   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО:  синтезом 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей   каждой ИВРеальности - по 16384-рём  Реальностям;                                                                                                                                     - стяжаю  4096-ть Синтезов ИВО 4096-ти ИВРеальностей  с  8193-ью  по 12288-ую  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности,  возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                                      - прошу ИВО всё  стяжённое  скомпактифицировать  в наше тело, зафиксировать (в развитие Омеги ИВО) и развернуть во мне 4096-ть  Потенциальных Телесных Выражений 4096-ти  ИВРеальностей   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рёх-рицы ИВОтца собою;                                                                                                                                                                                  - прошу включить динамику устойчивости в стяжённом потенциале выражений Синтеза 4096-ти ИВРеальностей (с 8193-ью по 12288-ую ИВРеальности) 4-ой  ВЦРеальности МГ-ки ФА синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    - возжигаюсь, преображаюсь этим, и проживаю стяжённое  телесно синтез-физически собою.
                                                           
                                                      Четвёртым Шагом  
                                И синтезируясь с Хум ИВО 4-ой ВЦР:                                                                                                                              - возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                            - прошу преобразить на стяжание  4096-ти потенциальных выражений  по ИВРеальностям  4-ой ВЦРеальности (с 12289-ой по 16384-ую ИВРеальности) – возжигаюсь, преображаюсь этим;                                            - и возжигаясь   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО:  синтезом 4096-ть Частей, 4096-ть Систем Частей, 4096-ть Аппаратов Систем и 4096-т Частностей Аппаратов Систем Частей   каждой ИВРеальности - по 16384-рём  Реальностям;                                                                                                      - стяжаю 4096-ть Синтезов ИВО 4096-ти ИВРеальностей  с  12289-ой  по 16384-ую  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности,  возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                                      - прошу ИВО всё  стяжённое  скомпактифицировать  в наше тело, зафиксировать (в развитие Омеги ИВО) и развернуть во мне 4096-ть  Потенциальных Телесных Выражений 4096-ти  ИВРеальностей  базовыми потенциальными эталоннами 16384-рёх-рицы ИВОтца  собою;                                                                                                                                                                                  - прошу включить динамику устойчивости в стяжённом потенциале выражений Синтеза 4096-ти ИВРеальностей (с 12289-ую по 16284-ую ИВРеальности) 4-ой  ВЦРеальности МГ-ки ФА синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    - возжигаюсь, преображаюсь этим, и проживаю  стяжённое  телесно синтез-физически собою;                                                            - благодарю за данное стяжание.

                                                   и в этой воззожённости  
                                             И синтезируюсь с ИВАС Кут Хуми:                                                                                                                                   - перехожу в Зал ИВДИВО  16320-ти Высоко Цельно Реально;                                                                                                    - стяжаю Синтез Синтеза ИВО, возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                          - и возжигаясь стяжённым, прошу подтвердить данное стяжание;                                                                                                                                            - прошу  направить меня на восхождение данным стяжанием и помочь разработаться этим.                              Благодарю ИВАС Кут Хуми.   
                                                      и в этой воззожённости                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
                       Синтезируясь с Хум ИВОтца 4-ой ВЦР:   (после стяжания 4-ой 4096-ти-рицы ИВРеальностей)                                                                                                         - стяжая и возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                  - стяжаю цельность Синтеза 16384-рёх ИВРеальностей  4-ой ВЦРМ;                                                                                                - прошу ИВО   включить меня в цельность синтез-выражения 16384-рёх ИВРеальностей  4-ой ВЦРМ синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                                   - проживаю цельность синтез-выражения 16384-рёх ИВРеальностей 4-ой ВЦРМ  синтез-физически собою,  возжигаюсь, преображаюсь этим.        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
         Благодарю ИВОтца МГ-ки ФА, ИВОтца  4-ой ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь . Возвращаюсь  в физическое выражение и  фиксирую всё стяжённое и воззожённое в Физическом Теле.                                                                                 И выхожу из Практики. Аминь.  

                                                   ПРАКТИКА 2:     Программа Омеги.
Стяжание 8192-ух Вышестоящих  ИВРеальностей 4-ой Ментальной МГ-ки Фа
4-ой Высокой Цельной Реальностью МГ-ки Фа.
       
       Возжигаюсь   всем  накопленным  Огнём и  Синтезом,  Ядрами всех пройденных Синтезов, 16384-рёх-рицей ИВОтца (стяжёнными эталонными 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей,  4096-ти  Аппаратов Систем Частей,  4096-ти  Частностей Аппаратов Систем Частей) физически собою.  
       Возжигаюсь всем своим накопленным потенциалом всех своих возможностей и способностей. 
       Возжигаюсь глубиной проникновенности стяжанием Программы Омега, взрастанием внутренним потенциалом синтез-физически собою. 
       Возжигаюсь  цельностью синтез-выражения 3-рёх ВЦРеальностей  синтезом 3-рёх  МГ-к (Физической. Эфирной, Астрейной МГ-к ФА ИВОтца)  синтез-физически собою.     
       Возжигаюсь  цельностью синтез-выражения 16384-рёх ИВРеальностей 4-ой ВЦРеальности  синтез-физически собою.                                                                                                                                                                                                                                                                                         
       Возжигаюсь Формой Посвящённого (т.к. стяжание Программы Омега  развивает нас как Человека, мы исполняем её для себя).   
      Проникаюсь ИВОтцом как Источником Жизни.      
                                              
                        Синтезируюсь с ИВАС Кут Хуми  Фаинь.                                                                                                                               - возжигаюсь их Огнём и Синтезом, проникаюсь им, преображаюсь;                                                                                             - и по их Огню разворачиваюсь в Зале ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Аватарами в Форме Посвящённого.   Приветствую Аватаров Синтеза.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
           И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми  Фаинь:                                                                                                                                                    - стяжаю и возжигаюсь Синтез Синтезом ИВО,  преображаюсь им;                                                                                      - прошу преобразить  на стяжание Программы Омеги синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                   - стяжаю Огонь, Синтез, Системы, Условия, Время ИВДИВО на стяжание потенциала Человека Планеты Земля 4-ой ВЦРеальности  (стяжанием  8192-ух Вышестоящих ИВРеальностей 4-ой ВЦР)  Программой Омега синтез-физически собою  – возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                                                                                                      - прошу дать рекомендацию – сколько за сегодняшний день я смогу пройти Вышестоящих ИВРеальностей по стяжанию Программы Омеги  4-ой Высокой Цельной Реальности МГ-ки Фа  (проживаю ответ (не менее 256-ти за раз) – в данной Практике стяжание - по 4096-ть Вышестоящих ИВРеальностей    2-мя отдельными Практиками – 2-мя шагами).
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                             И в этой воззожённости       
                                       
                                      Синтезируюсь с Хум ИВОтца МГ-ки ФА:                                                                                                                                                            - возжигаюсь Огнём и Синтезом и по его Огню перехожу в Зал ИВОтца 16385-ти Высоко Цельно Реально;    Разворачиваюсь пред Отцом в Форме Посвящённого. Приветствую Отца;                                                                                                                                                                                                              - стяжаю Синтез ИВОтца, возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                - стяжаю Волю ИВО на стяжание Программы Омега ИВО синтез-физически собою – возжигаюсь, преображаюсь.  
                                             И в этой воззожённости
                                               Синтезируюсь с ИВО 5-ой ВЦР:                                                                                                                - возжигаюсь его Огнём и Синтезом и по его Огню перехожу в Зал ИВОтца на 16385-ую ИВРеальность                                  5-ой ВЦРеальности;                                                                                                                                                                                              - стяжаю и возжигаяюсь Синтезом ИВО,                                                                                                                                                                             - прошу  преобразить на стяжание (по Программе Омеги ИВО) - 8192-мя  потенциальными выражениями  по Вышестоящим ИВРеальностям  4-ой Высокой Цельной Реальности  синтез-физически собою;                                                                                                                                                                                                       (при этом фиксируя, что Вышестоящие ИВРеальности 4-ой ВЦР стяжаются ИВОтцом 5-ой ВЦР (в Зале ИВОтца на16385-ой ИВРеальности 5-ой ВЦР) – т.к. Вышестоящие ИВРеальности (это переход с одной ВЦР в другую ВЦР) фиксируют в себе огни 2-х ВЦРеальностей – 4-ой ВЦР и 5-ой ВЦР).  
                                                                                                                   
                                                           Первым шагом   
                                            И синтезируясь с Хум ИВО 5-ой ВЦР:                                                                                                                              - возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                            - прошу преобразить  на стяжание  4096-ти потенциальных выражений  по Вышестоящим ИВРеальностям  4-ой ВЦРеальности (с 1-ую по 4096-ую Вышестоящие ИВРеальности) – возжигаюсь, преображаюсь этим;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                - и возжигаясь   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО:  (Синтезом 4096-ти Частей, 4096-тьи Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей);                                                                                                                                                                                                             - стяжаю 4096-ть Синтезов ИВО 4096-ти  Вышестоящих  ИВРеальностей  с  1-ую  по 4096-ую  Вышестоящие  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности,  возжигаюсь, преображаюсь;                                                             - прошу ИВО всё  стяжённое  скомпактифицировать  в наше тело и зафиксировать (в развитие Омеги ИВО) во мне 4096-ть  Потенциальных Телесных Выражений 4096-ти  Вышестоящих ИВРеальностей   базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО собою;                                                                                                                                                                                  (наше тело получает Потенциал 4096-ти Вышестоящих ИВРеальностей   с 1-ую по 4096-ую Вышестоящую  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности  синтез-физически собою);                                                                                             - возжигаюсь, преображаюсь этим, и проживаю  стяжённое  телесно синтез-физически собою.

                                                          Вторым шагом   
                                                 И синтезируясь с Хум ИВО 5-ой ВЦР:                                                                                                                              - возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                            - прошу преобразить на стяжание  4096-ти потенциальных выражений  по Вышестоящим ИВРеальностям  4-ой ВЦРеальности (с 4097-ой по 8192-ую Вышестоящие ИВРеальности) – возжигаюсь, преображаюсь этим;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              - и возжигаясь базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО:  (Синтезом 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей   каждой ИВРеальности);                                                                                                                                                                                                                                                                                                             - стяжаю 4096-ть Синтезов ИВО 4096-ти  Вышестоящих  ИВРеальностей  с  4097-ую  по 8192-ую  Вышестоящие  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности,  возжигаюсь, преображаюсь;                                                             - прошу ИВО всё  стяжённое  скомпактифицировать  в наше тело и зафиксировать (в развитие Омеги ИВО) во мне 4096-ть  Потенциальных Телесных Выражений 4096-ти  Вышестоящих ИВРеальностей                           4-ой ВЦРеальности  базовыми потенциальными эталоннами 16384-рех-рицы ИВО собою;                                                                                                                                                                                  (наше тело получает Потенциал 4096-ти Вышестоящих ИВРеальностей   с 4097-ую по 8192-ую Вышестоящую  ИВРеальности  4-ой ВЦРеальности  синтез-физически собою);                                                                          - возжигаюсь, преображаюсь этим, и проживаю  стяжённое  телесно синтез-физически собою.

                                                  И в этой воззожённости 

                                                   Синтезируясь с Хум ИВО 5-ой ВЦР:                                                                                                   
- и возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                       - стяжаю 8192-а Синтеза ИВО  8192-х Вышестоящих ИВРеальностей  4-ой ВЦРеальности    (в синтезе 2-х 4096-ти-риц Вышестоящих ИВРеальностей –  с 1-ую  по 4096-ую  и  с 4097-ую по 8192-ую Вышестоящих ИВРеальностей);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               - и возжигаясь  8192-мя Синтезами ИВОтца, преображаюсь и развёртываюсь ими;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               ( наше тело получает Потенциал 8192-ух Вышестоящих ИВРеальностей 4-ой ВЦРеальности   синтез-физически собою).                                                                                                                                                                                    Благодарю ИВОтца 5-ой ВЦР за даннон стяжание. 
                                                           И в этой воззожённости 

                                                  Синтезируясь с ИВОтцом МГ-ки ФА:  
- и возжигаясь его Огнём и Синтезом и перехожу в его Зал 16385-ти Высоко Цельно Реально;                                                                                                                     - синтезируюсь с его Хум, стяжаю Синтез ИВО, возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                     - стяжаю цельность синтез-выражения 4-ой ВЦРеальности синтез-физически собою 16384-мя Синтезами ИВО 16384-рёх ИВРеальностей 4 -ой ВЦРеальности – возжигаюсь, преображаюсь  (а стяжание Вышестоящих ИВРеальностей было необходимо для перехода с 4-ой ВЦРеальности  в 5-ую ВЦРеальность);                                                                                                                                                                                                               - стяжаю ФА-16384-рёх-рицу ИВО  Ментальной МГ-ки Человека МГ-ки ФА  4-ой ВЦРеальностью;                                                                                                                                                                                              - возжигаюсь, преображаюсь этим, впитывая и развёртывая стяжённое телесно синтез-физически собою.

                                                             И в этой воззожённости 
                                                   Синтезируясь с  ИВОтцом  МГ-ки ФА :                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            - стяжаю 4-ре Синтеза ИВО 4-рёх ВЦРеальностей, синтезом 4-рёх  МГ-к (Физической. Эфирной, Астрейной. Ментальной МГ-к ФА ИВОтца)  синтез-физически собою;                                                                                           - возжигаюсь, преображаюсь  данным стяжанием.                                                                                                       Благодарю ИВОтца МГ-ки ФА                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                      И в этой воззожённости 
                                             И синтезируюсь с ИВАС Кут Хуми:                                                                                                                                   - перехожу в Зал ИВДИВО  16320-ти Высоко Цельно Реально;                                                                                                    - стяжаю Синтез Синтеза ИВО, возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                          - прошу подтвердить данное стяжание;                                                                                                                                            - прошу  направить меня на восхождение данным стяжанием и помочь разработаться этим.                                 Благодарю ИВАС Кут Хуми  за данное стяжание.

         Возвращаюсь  в физическое выражение.  Благодарю ИВОтца МГ-ки ФА, ИВОтца 5-ой ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь.  Фиксирую всё стяжённое и воззожённое в Физическом Теле.                                                                                                                                                                       И выхожу из Практики. Аминь.


ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА Программы Омега:   после стяжания потенциального  выражения 16-ти ВЦРеальностей  (по 16384-рём ИВРеальностям  и 8192-ум Вышестоящим ИВРеальностям в каждой ВЦР):
                                    Синтезируюсь с Хум ИВО МГ-ки ФА:                                                                                                                                               - разворачиваюсь в Зале ИВОтца 16385-ти ВЦРеально;                                                                                                      - стяжая и возжигаясь Синтезом ИВО;                                                                                                                                                  - возжигаюсь  16-тью Синтезами ИВОтца  16-ти ВЦРеальностей (стяжёнными раннее в Практике 1)                    и стяжаю 16-ть  ФА-16384-рёх-риц    16-ти ВЦРеальностей  Синтезом 16-ти МГ-к ФА ИВОтца  синтез-физически собою, возжигаюсь, преображаюсь;                                                                                                                                                                                                     - прошу ИВО   наделить прямой Выразимостью Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою;                                                                                              - проживаю прямую Выразимость Омеги ИВОтца физически собою.

     Благодарю ИВОтца МГ-ки ФА, ИВАС Кут Хуми Фаинь.                                                                                   Возвращаюсь  в физическое выражение и  фиксирую всё стяжённое и воззожённое в Физическом Теле.                                                                                                                                                                       И выхожу из Практики. Аминь. 

                                                                                      
    У ИВАС Кут Хуми  прошу ночную учёбу на вхождение, в усвоение, отстроенность и глубину цельности стяжания Программы Омега синтез-физически собою.


08.11.2018г.                                                                                                                                                                                                                          Практику составила                                                                                                                                                                                                               Аватар Учения Синтеза ИВО 97 ВЦ 16319 ВЦР, Феодосия, ИВАС Иосифа Славии  Елена Шам.                                                                                                                                                            
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