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Пояснение

       Данная таблица по 174 Части ИВО, как и предыдущие 16-ть таблиц (октябрь 2018), составлена на основании формул, заложенных Отцом в Распоряжениях ИВДИВО. Смысл   представленных расчётов – научиться взращивать Части  четверично (дано нам Отцом, всвязи с выходом в ВЦ), постепенно овладевая  мерностной организацией Частностей, Аппаратов, Систем в целенаправленной  работе с  256-ричной Иерархией ИВО. Это даст возможность развёртываться цельнотелесно в соответствующих ВЦР, ИВР, Р и выдерживать огненную мерностную составляющую в среде пространств.
        Таблица составлена  16-ти ракурсно  иерархической развитости Человека. Иерархическая степень достижения в любом деле – это Полномочия тех Совершенств, чем мы овладели. И этим своим Совершенством, вышколенностью, отдавая   их  людям, мы создаём новые возможности для  роста и достижений (принцип бодхисатв).
        174 Часть ИВО – это Синтез Полномочий Совершенств, 14 Горизонт, Синтез Мудрости, Огонь Чистой Воли. ИВАС Мория Свет, ИВАС Серафим Валерия.  Доминирующие: Огнеобраз – Империо, Инструмент-книга Имперацио. Начинаем развивать Часть с  возожжённости и активации Частностей  от ЧППТ  ИВО  по ИВО ИВОтца – Имперация ИВ Полномочия Совершенств  ИВО.   Императив – это некая устойчивая тенденция обязательная к исполнению, основанная на Стандартах, Законах, определяющих правильное действие в Воле Отца. Имперация это  процесс сложения разных вариантов Императива в разные конструкции. Таких процессов (Импераций)заложено ИВО пока минимально от 241 до 256-ти в каждом Аппарате Систем Части.
        Далее, переходим к возожжённости Систем Части (пока тоже минимально от 241-256)   Системы 174 Части – Светотворённость Имперации ИВ синтеза Полномочий Совершенств ИВО. Чем выше  концентрация Света  и его качество, тем больше записей Мудрости расшифровывается, увеличивается   широта и глубина Позиции Наблюдателя.  Мудростью и Любовью  Отца  активируется  Творение в различных вариантах.  Приобретаем опыт, совершенствуем его, и он становится Естеством в нас - действующим Императивом.
      После работы с Системами Частей – начинаем возжигать  Аппараты этих Систем.  Синтез Полномочия Совершенств ИВ Си Полном. Соверш-в ИВО (Расп 9 пп3,5,8).
     Все стяжания идут в цифрах мерностной  организации.  Таким образом идёт построение матрицы огней «Всего во всём»
      Далее, цифры мерностных огней Частностей, Аппаратов, Систем суммируются с мерностью 174 Части соответствующего горизонта из 16-ти ракурсов, и мы выходим на цельную (исходя из данности 241-256) мерностную организацию 174 Части 16-ти ричным ракурсом.
      Наработка возожжённой телесности возможна в Практике Хум, в Магнитах с ИВО-ИВМа ПлЗ, ИВ АС КХФ, ИВ АС Мория Свет, ИВАС Серафим Валерия, ИВАС по должностному служению. (28 Си Крым, Тренинг/5/, октябрь 2018). Активируя 4-рицу ИВО, определяем и взаимодействуем с ИВ Аватарами Синтеза, помогающих нам проникаться их Синтезом и Огнём, активировать и развёртывать   Часть, Системы Части, Аппараты Систем Части, Частности Аппаратов Систем и их мерностную составляющую. На эти  стяжаемые огни  и синтез возжигается Прасинтезность в новой  Чаше Хум, и мы получаем заряд  развития. Если этот принцип не будет заложен, то не накопим соответствующего Синтеза и Огня в Чаше, не разовьём 4-рицу Отца Части и взаимодействовать ею будет нечем.
      Важно отметить, что из Прасинтезности (новый вид Материи жизни ИВО) ИВО через наш Хум постепенно направляет и реализовывает Прасинтезность в Материи, развивая её.
      Взращивая Совершенства – углубляем и множим свои функции, укрепляем Сферы ИВДИВО каждого, уплотняя Огненность- развиваем Мировые Тела, наделяемся Полномочиями вершить определённые Дела и отдавать результаты своих наработок Человеку в окружающую среду для его достижений. В этом наша Истинность Отцом каждого.
[bookmark: _GoBack]      Синтез Полномочий Совершенств постепенно формирует Совершенного Человека ИВО, действующего и живущего в Высокой Цельности ИВО. Взрощенная огненная мерностная организация Частей, позволит Человеку формировать соответствующую субъядерность Частей и Мировых Тел, и свободно действовать в огненной среде пространств Материй ИВО.
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