Пояснение к Схеме-таблице активации 16-ричного Совершенного Сердца ИВО
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[bookmark: _GoBack]В данном пояснении не будем входить в историю развития Совершенного Сердца (см. Синтезы). Рассмотрим схему активации варианта 16-ричн. Совершенного Сердца, данного на 21 Синтезе ИВО в Симферополе в феврале 2018г. Совершенное Сердце - это Столп концентрации многомерного, многомировостного, многореальностного, многочастного синтеза 16-ти Сердец Совершенного Сердца, которым развиваются Совершенные Части 16-рицы ИВО. План Отца направлен на последовательность достижений в формировании качеств Совершенного Человека ИВОтцом.
Всё начинается с Сердца. Пока Сердце не достигнет определённых качеств –качественность частей не развивается, тк нет посыла для этого. В новую эпоху Сердце Служащего ИВДИВО размеренно, насыщенно преображается Огнём и Синтезом, входя в более глубокую ипостасность Отцу и ИВАС. И мы реализовываемся действием этих накоплений Метагалактическими Принципами ИВО. Развёртываясь индивидуальными качествами Сердец, развиваем этими качествами другие части (в синтезе Систем и Частностей), исполняя свободу воли Волей Отца. Входя в эту Стратагемию Генезиса и теургические процессы, развиваем свою 16рицу Совершенного Сердца и активируем 16-ть соответствующих оболочек ИВДИВО каждого, заполняя и уплотняя Сферу Дома субъядерностью ИВО. Принцип Реплицируемости здесь первоначален.
Представленная Схема-таблица являет части и синтезы ИВО по 16-ти Горизонтам 16-ти Совершенных Сердец Человека. Каждый Горизонт Частей, по соответствующим Ключам и по закону «Всё во всем», задействован с возможностями других Горизонтов. В таблице определены (согласно Расп. 2) №№ частей и Синтезы Представителей Иерархии ИВО по каждому виду Сердца и по каждому Виду Человека. Работа с таблицей предусматривает (в соответств. мерностной организации частей) последовательность роста качественности накоплений Синтеза частей Горизонта и возможностей каждого Совершенного Сердца методом втягивания, впитывания, насыщения каждым синтезом, фиксацией собою и развёртывания накопленного из себя во вне. Затем эту взрощенную заполненность претворяем в дееспособности Сердца (силой 16-ти вариантов), возрождая его и воспитывая Служащего действовать Сердцем. Жить Сердцем- это значит применяться Сердцем вокруг. В Сердцах активируются внутренние, преображающие субъядерность процессы, созидания матриц внутри Огня Столпа и их растворение, и Служащие учатся воспринимать Сердцем Ипостасные контакты, познавать мерностную организацию разных реальностей, действовать в Мирах. На Сердце ориентируется Тело, происходит стыковка частей – Телесный Синтез в развитии субстанциональности Тел (вспоминаем сколько Синтезтел, Физических и Ипостасных Тел в 4096-рице ИВО).
Развитие Сердец ведёт к пассионарности. Обучение действовать Сердцем, становится для Служащего определяющим, т.к. он активируется эталонным Человеком, стоящим на Зерцале. Преображаются константно внутренние процессы, меняя записи Огня и Духа внутри и вокруг Тел Служащего. Реализация Совершенного Сердца пассионарностью каждого приводит к росту Совершенного Сердца соответствующих Мг Наций и взращивания Совершенного Человека ИВО. И это наш вклад в историю развития Планеты Земля.
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