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Разработка 45 Этимического тела 45 вида материи и вида Метагалактики -109-й Эталонной Части ИВО. Схема Практики.
        Мг Этимическое тело ИВО фиксируется в Простанстве Мг Мира  любой из 4-х Мг-к. В Синтезтеле  Учителя Синтеза  ИВДИВО   оно активировано прасинтезным огнём и ив духо-версумом. ИВОтец  сотворяет в нас Этимическое тело  насыщенным  Синтезом :  Синтезом  Контекстов  Прасинтезностей любых выражений  реализации каждого из нас,Синтезом   Эталонности, Синтезом Окскости,  Синтезом  Совершенной Мудрости, Полномочий Совершенств, Синтезом Взглядов, Научным  Синтезом, Мг Синтезом и более того.  Развитое  Метагалактическое Этимическое тело является физикой Императива   Человека Сотической Мг-ки.  (Эт- эталоны, им- императив) и входит в Образ Отца  Мг Метафизического тела- 110 Часть ИВО. Синтез разработанных Частностей Этимического тела ИВО  являет собою новый вид Культуры – Культуры  Мг Империи и расширяет нашу базу определимости  явления  материи, обогащает телесные свойства в реализации  синтеза Окскости (45 Частность).
        Разработка  Этимического тела  четверично-метагалактически собою Учителем Синтеза несёт собою несколько  принципов:   Цивилизованность Отцом, Ивдивость,  Парадигмальная ориентация материй ( 2 приложения -« Явление 64х Эталонн. тел  ИВО…, Матрица 64х64 взаимокоординации 64-х Видов материй…»), Антропный  принцип в 4-х Мг,Конфедеративный принцип (синтеза множества  реальностей, цельностей),  Научный Синтез, Совершенное Синтезтело,   Матричный принцип - Голограммного взаимодействия, наработку Мг Синтеза и развёртку  эталонных  Огнеобразов в материях. Это те фундаментальные начала, которые позволяют синтезом  эталонных Частностей , Систем, Аппаратов, Частей  Учителя  погрузиться в  глубину разработки  эталонности  материй 109 Части ИВО и  Взглядом проникнуться в  масштаб входящих в неё нижестоящих материй Мг тел.   Метагалактическое  Этимическое тело ИВО -  это определённая Матричная  Сфера 64х64х64   45-го  Вида  материи.  Тело этой материи  явлено 64-мя элементами построения от Физики до Сиаматики  включительно, эволюционно.В своей однородности,  материя взращивается (пример Мг Фа)  256-ю типами её  в  О,Д,С,Э   64х4--пока нам дано разработать  данную 4-рицу типов. Каждый элемент  из 64-х взращивается  мирово  соответствующими  Частностями, Системами, Аппаратами Части. В данном  Этимическом теле (109 Часть)  фиксируется   жизнь  45 эталонной Частности  «ИВ Окскость мудрости  Синтезокскости ВЦ Праистинности»  и  в нём  явлены  44  нижестоящие  Мг тела  (с 65 по 108-ю  Часть) в реализации  Эталонных Частей  в синтезе 16-ти Эволюций.  Если взять пример разработки  в Мг Фа, то каждое Мг тело  являет собою 256 ВЦР и  мировостную  субмерность пространств, субскоростей, субвремён и более того, исходя  из  заданных метрических  характеристик   каждой ВЦР.  Таких  Мг тел у нас 44 – от Метафизического  по Омическое, которые входят  своей сложенной субъядерной однородностью  в 45 Этимическое Мг тело, внося  при этом  специфику  своей эталонности и реализацию  метрических характеристик своих 64-х элементов материй. И такой процесс   нарабатывается  телесно в каждой из 4-х  Метагалактик в творчестве с ИВ Аватарами  Ипостасями ИВО и ИВ Аватарами Синтеза ИВО.  Взращивание телесных  свойств и качеств   Этимического тела зависят от реализованной Синтезокскости, от  плотности  эволюционной субъядерной среды в соответствующих Метагалактиках (от 256 ядер огней в МгФа  до 16384 огней ИМг). Количество записей   Видов Синтезов ИВО в   Огнях    Прасинтезностей ИВО фиксируются в соответствующих Сферах ИВДИВО Каждого и в Эталонном  теле Учителя.  Наработка Прав Мудрости, применение Истинного  синтеза ИВО, ИВДИВО-прасинтезности ИВО, взращивают Совершенства Мудрости и Синтезность.  Синтезность   Учителя  Синтеза зависит от наработанного Мг Синтеза, от применения Конфедеративного Синтеза  при вхождении и освоения мировостных  разноструктурных мерностей от ВЦР до ИЦ  вкл.,  от развёрнутых  ядер Синтеза ИВО ( 97) и  20-рицы  реализации  от Человека ИВО до Учителя  Синтеза.
СХЕМА Практики.  Данная практика применима к разработке др. тел соответственно
Зал ИВДИВО ИВАС КХФ  по подготовке – 16320,65472,262080,1048512 , Форма Учителя Синтеза. Стяжаем и возжигаемся  Огнём 45-ти Синтез Синтезов ИВО, Синтезом Учения Синтеза. Просим помочь войти в  Синтезначала разработки  44-х видов Мг тел, входящих в 45-е Мг тело в синтезе Синтезов ИВО.
Зал ИВО  - 16385,65537,262145,1048577-стяжаем Этимическое тело явлением Этимического Вида материи в синтезе 16-ти  эволюционных частей,  типов материи,с максимально насыщенными  Эталонами в синтезе 4-х базовых Метагалактик (по подготовке), Стяжаем 44 Мг тела 44-х видов материи (с 65-108 часть) в реализации  Эталонных частей и организацией 44-х видов материи соответствующих 44-х видов Мг-к.
Залы ИВАС  от 1 Мг тела (Метафизическое) ИВАС Бонифаций Милослава  /Физический Мир / по 45 Мг тело (Этимическое) ИВАС Стократ Виру /Мг Мир/-- Называем  адрес   зала – цифру  ВЦР, ВЦ …. Залы Отцов соотв. Мг-к, ИВМать Мг ФА, (ИВМа). - Мерность ядра (цифра) соответствующего Мг тела, возж. О,Д,С,Э,  насыщение соотв. с/я средой,  эталонностью элементов  64-х материй,  Огнеобразы, стихии, царства, инструменты.
В зале Отца просим  ИВО зафиксировать всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое собою в Сферах  ИВДИВО Каждого  Учителя Синтеза, в Эталонное тело Учителя , преобразить  нас этим. Просим ИВО   зафиксировать в оболочках  Сферы подразделения ИВДИВО-….Цельности ИВО.   Благодарим….Проявляемся в физической реальности. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО - ….. ИВДИВО-Цельности, Филиалы, ИВДИВО  Каждого и Кубы Синтеза своих служебных  Домов.  Выходим из Практики . Аминь.
Итогом разработки 109  Части:  Накапливая синтез - входим  в более глубокую Синтезность, Прасинтезность, взращиваются базовые и Эталонные  мировые частности, проявляются  новые телесные  свойства и качества. Всем этим обогащается  Внутренний мир  каждого, укрепляется Синтезфизичность, которую мы развёртываем синтезтелесно в Мг Империи собою, тк  взрастили и продолжаем динамику роста имперских качеств и свойств  своими достижениями, восхождением, применением  в  Жизни.
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