Рекомендации для стяжаний Человека ИВО.
Согласовано и сдано лично: 11.03.2020. ИВАС К.Х.
Данные краткие рекомендации разработаны на основе авторских методик "Опыт и разработки стяжания Абсолюта ИВО" от 09.03.2020. и более ранних методик автора по стяжанию Абсолюта Фа, Программы Омеги, 1024риц, Трансвизорных Тел. 
Итак, если вы читаете данные рекомендации, значит стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Вами завершены/идут к завершению: 2 этапа личных стяжаний: Программы Омеги и Программы Абсолюта ИВО согласно Цельности программ личных стяжаний Учителя Синтеза (Сдано К.Х.11122019).Подтверждение стяжаний лично у ИВАС Кут Хуми.
Теперь конкретно о  стяжании Человека ИВО в наш переходный период в ИВДИВО.
Из опыта стяжания Человека ИВО: перед стяжанием начался сбор по сайту синтез.орг материалов, публикаций и практик. Но тщетно – практик не оказалось, не оказалось и опыта подобных стяжаний. Прослушала много звуковых файлов. но нужная информация отсутствовала. 
Обратилась к некоторым Служащим, Ипостасям и Компетентным ИВДИВО, был некорректный (с моей точки зрения) ответ - "ищите сами на сайте…". Но к тому времени я уже получила ответ ИВАС К.Х.. Результат – накопление, осмысление, оформление опыта в методики. 
Рекомендую корректный ответ тем, кто ищет практику: «Опубликование данных практик не предусмотрено. - Это Свобода Творчества каждого.»
Из Р.187.ИВДИВО: «43.Определить Учителям Синтеза ИВДИВО, итоговым и цельным стяжанием Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжание 16384 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Аватара Служения по 16384 Высоким Цельностям ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, без публикации данного, где бы то ни было, с фиксацией Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, собственно, собою, этим».
	Исходя из Распоряжений ИВДИВО и рекомендации направлены на подготовку к оформлению стяжаний Вашей личной Свободы Творчества.
	Подробную информацию по стяжанию Человека ИВО можно узнать, собрать и сложить лично Вашу матрицу стяжаний из опубликованных Распоряжений ИВДИВО с применением имеющихся методик компактификации стяжаний, программ, таблиц, практик, методик, занятий:
· Р.1.ИВДИВО; 
· Р.2.ИВДИВО
· Р.4.ИВДИВО;
· Р.9.ИВДИВО;
· Р.187.ИВДИВО;
· Р.43.ИВДИВО Куб синтеза ИВО
· Р.249.ИВДИВО;
· Р.6.ИВДИВО;
· Р.5.ИВДИВО;
· Цельность программ стяжаний Учителя Синтеза, автор Служащий Василий Корнев;
· Опыт и разработки стяжания Абсолюта ИВО от 09.03.2020., автор Наталья Беляева;
· Стяжание Человека ИВО – можно стяжать самостоятельно в Кубе Творения Человека ИВО (с последующим преображением в Куб Синтеза Человека ИВО): 16384 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Аватара Служения по 16384-м Высоким Цельностям ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца (в каждой Цельности стяжается своя 16384рица) с применением методик компактификации, и синтезирования Изначально Вышестоящим Отцом Абсолютным ИВ Субъядерным Синтезом ИВО Цельного Человека ВЦ ВЦМг.  
· Стяжание частного здания Человека ИВО (по старой программе подробнее: Р.1 пункт 106; согласно действующего Распоряжения – Р.1. пункт 111. (Семнадцатиэтажного здания 64х64х64 куба синтеза1073741824х1073741824х1073741824Учителя/Владыки/Аватара Синтеза в должностной компетенции ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой изначально вышестоящей цельности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Абсолюта ИВО и Человека ИВО (с энергопотенциальным обменом).
· Стяжание ИВ Человека ИВО в ИВДИВО Октаве Бытия. – Изменение частей новым форматом ядерно. (В опубликованной Методике стяжания Абсолюта ИВО от 09.03.2020года имеется техническая опечатка: в первоначальном виде на сайте было указано: 51 МФЧС ИВ Человек-Ипостась  ИВО, Совершенное Мышление ИВО В. Сердюк 08-09.02.2020г. Адыгея, в последствии было исправлено  на «52 МФЧС ИВ Человек-Ипостась  ИВО, Совершенное Мышление ИВО В. Сердюк 08-09.02.2020г. Адыгея».)	
· Итогово стяжать СО и ОО, Рождение Свыше и Новое Рождение и преображение обновленным Абсолютным ИВ Субъядерным Синтезом ИВО на момент стяжаний.
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