Животворящий Огонь и животворение

…У вас профессионально появляется первый огонь: Животворящий, у профессионалов первого горизонта, Живо-творящий. И проблема в том, что в предыдущей эпохе животворение было троично, помните – бог любит троицу. Почему? Потому что жизнь возникала на трёх основах, на трёх китах, трёх черепахах, трёх собаках и так далее. О трёх собаках, трёхглазый пёс – цербер у господина Аида. Это у тех, кто в троицу Животворящего Огня не поверил, тому цербера приставляли в подземном мире, он тремя зубами – клац-клац, и ты сразу в восторге верил в троицу и говорил: «О, троица, спаси меня от этих трёх морд.» Потому что там только троицу вызвав, можно было оторваться от цербера. Цер-бер это вообще интересно звучит. Цер-ковь, цер-бер – очен                                                                                                                                                                                                                                                            ь близкое звучание. Там кованая «цер», а здесь берущая «цер.» Цер-ков – вы подкованы в «цер.» Если не подкованы в «цер», вас «бер» ждёт, в смысле – беру, что хочу. Да, алфавит ведь интересная вещь, особенно, когда внимательно смотреть на него…

Зачем я это сказал? Животворящий Огонь. Кто заложил животворение в цивилизацию и почему в Европе опять голосили в 19-м веке – из России придёт новая цивилизация, из России придёт новое. Потому что именно здесь на территории бывшей Российской империи. Тут нельзя – вот тут Казахстан находится, Белоруссия, Украина, тут нельзя вас отделить, потому что мы все вышли из Российской империи, потом из Советского Союза, то же самое – Молдавия. Понимаете? Вопрос не в том, откуда вы сейчас приехали, это сейчас страны разные, а в Российской империи они одни были. Даже Польша с Финляндией сюда включалась, как ни парадоксально, чтоб так уже объективно смотреть. И даже часть Монголии я бы включил сюда, если не всю. Угу, не было монгольского государства до 1921 года, не было. И первым его признал Советский Союз. Зачем? Чтоб не ввести в свой состав после распада российской империи. 

Животворящий Огонь шёл из троицы и основывал новое. Животворящий огонь новый, метагалактической цивилизации, стоит на четырёх столпах, на четверице. И эта четверица проверяется Монадой, четырьмя пламенами. И если вы вспомните старые-старые практики Синтеза, мы выравнивали четыре пламени между собой когда-то в Монаде, чтоб совершить переход в физику Метагалактики. То есть, если любовь сильно горит, мы делились пламенем Любви с Мудростью, Волей, а то и Синтезом, чтоб они равностно горели. И вот только при равностном горении Отец может вам зафиксировать Животворящий Огонь. Почему животворящий? Потому что ваша жизнь сохраняется: на планете – в искре, в метагалактике – в капле, а в универсуме – в шаре огня жизни. А живо-творящий – это огонь, творящий в жизни или жизнью. И значит начинается из истоков жизни, которая прячется внутри Монады, в соответствующем огне, то есть животворящий Огонь формирует развитие искры, капли или шара огня жизни. И животворение происходит из них. А чтобы возбудить животворение даже искры, необходимо четыре пламени в новой эпохе. Есть пламя – огонь через искру возжигает пламя. Нет пламени – огонь пытается войти в искру, а искра не эманирует огонь, как пламя, и нет равновесия с животворящим огнём, и никакого Профессионального Синтеза после этого у вас не получится. Первое условие Профессионального Синтеза – чтобы ваши искры, капли или шары огня жизни, у кого что, в зависимости от вашей подготовки…

Вошел Животворящий огонь – ты человек, ты живой, не вошёл – ты памятник своим накоплениям, идущий к смерти уже. Ты можешь хоть сорок лет идти к смерти, хоть сто лет идти к смерти, но ты уже памятник. Помните – он же памятник, кто ж его посадит. Это об этом. Ведь некоторые монументальны в своих накоплениях и говорят: «Буду и не изменюсь. Да изменюсь, я в Синтезе, я всё получил.» – Но внутри монументален. Почему? Потому что разум, не имея глубокую веру, не хочет меняться. Глубокая вера идёт из тела, из Дома Отца. И внешне я поменялся и подстроился под Синтез, а внутри дульки кручу по чуть-чуть. Знаете, как деточка: «Мама, прости меня, я виноват, в том, что набедокурил.» Мама, конечно, знает, что в карманах дульки. Или друг другу обещания дают с дульками: «Я буду верен тебе всегда.» С дульками в кармане, вот по-детски. И так же в Синтезе наши взрослые дети, в смысле – вы или иже с вами, говорят: «Я буду верен ФА-Отцу Метагалактики всегда!» А за пазухой дульку держат. Дульку – не в смысле фигуры, а в смысле глубины веры, которой нет. Вот так вот. А без глубины веры не возжигается четыре пламени, а без четырёх пламён ты в новой эпохе – памятник нерукотворный.
Итак, первый вопрос заканчивается Животворящим огнём. Без равновесия внутренней и внешней веры нет единства. Без единого нет четырёх пламён: от Любви до Синтеза. Поэтому наша активация Любви в ком угодно у некоторых всегда смотрится подозрительно, и вы просто забываете, что без Любви не бывает ни Мудрости, ни Воли, ни Синтеза. А из четырёх Пламён фиксируется Животворящий Огонь по итогам, который переводит вашу Монаду из Монады предыдущего проявления в вышестоящую.

…Вот ваш Животворящий огонь. И нам надо накопить Животворящий Огонь с вашим первым горизонтом, чтобы не опускать человечество в планетарность, чтобы их Монады зафиксировать физическую метагалактичность, чтоб Монады наших ведущих зафиксировать в физическую универсумность, и чтоб Монады наших профессионалов выходили в физическое единое. Иначе не будет. 

   …Животворящий Огонь – это творить жизнь. Где? На вышестоящих присутствиях или проявлениях. Когда вы туда появляетесь, тратите Животворящий Огонь, чтобы жизнь ваша сотворилась там. А не была двулична, исходя из первого ответа сегодня, когда мы верим, что мы там есть, а фактически мы не обязательно там находимся. И чтобы не росло у нас двуличие и двойственность.

Животворящий Огонь. Что он делает? Он уничтожает памятник здесь, оживляя человека, чтобы он соображал, что он здесь делает, и заставляя его жить по закону Синтеза. А Синтез это что? Минимум двухприсутственная жизнь, потому что сам по себе Синтезобраз на вышестоящем присутствии. А лучше 4-присутственно. Но двуприсутственно – это физика и… Где то максимальное присутствие, на котором вы стоите? Нет, не по количеству стяжённых частей, а реальное присутствие, которые вы сейчас выражаете физически. И не в синтезе дееспособных частей. Дееспособных частей может быть уже 16, а физических выражений два: физика и эфир.  

 Итог Животворящего Огня, исходя из этих слов, какой? И чем важна работа первого горизонта? Животворящий Огонь, если вырывается вовне из вас, то есть не только ваша улыбка, а пошёл вовне, он заставляет синтезировать присутствия. Слово заставляет – это вполне корректно. То есть он не может быть одноприсутственным. Вам последнее поручили, как Ведущим Огня прежде всего, синтез четырёх присутствий в одном Доме Проявления. А это значит, что каждый наш Ведущий Огня должен обладать Животворящим Огнём. А это значит, что каждый Ведущий Огня должен быть в 4-пламенности Монады, а значит иметь Любовь, Мудрость, Волю и Синтез. А если он этого не имеет, то четыре присутствия ему ни в жизнь не синтезировать. Потому что четыре присутствия – это по одному Огню за каждое присутствие, чтобы Животворящий Огонь охватил 4-присутственность. И если нет Животворящего Огня в 4-пламенности выраженного, то нет синтеза четырёх присутствий Домом Проявления выраженного, и наши Ведущие Огня в полном отстое, по-молодёжному.

 Так вы, как чело, несёте многоприсутственность собою вовне? …Животворящий Огонь должен этот вопрос решить, потому что Животворящий – это живо-творящий, то есть творящий жизнь по-новому. И какие стандарты вы заложите в этот Животворящий Огонь… Помните, и по вере вашей дано будет вам. Проблема в том, что в Животворящий Огонь вы будете закладывать свою веру. Только единственная вещь нас спасёт: огонь ещё идёт от Отца, и если это не совпадёт с мнением Отца, ваше сотворчество может не состояться, хотя отголоски будут. Но иногда может Отец позволить – чем бы дитя не тешилось, знаете, лишь бы не плакало. Но, если это будет круто влиять на людей и планету, наверное, запретит. Да и мы тут подключимся, потому что в нашей вере этого нет. Но принцип один – Животворящий Огонь реагирует на глубину веры внутри вас, на внутреннюю веру. И какая внутренняя вера у вас, такое животворение он начинает снаружи. 

Некоторые, в том числе из вас, здесь сидящих, у меня спрашивали: «А как у тебя это получается?» – Глубиной веры. Веришь глубоко внутри, входишь в Огонь Отца, где синтез всех Огней, в том числе и Животворящего. Нужный Огонь на глубину веры срабатывает у тебя и вовне из тебя несёт то, во что ты веришь. Если несёт это долго, то это в тебе закрепляется. Если это идёт устойчиво долго, то это, закрепляясь, становится привычкой, а потом ты просто этим живёшь. И вы должны так же – глубиной веры нести Животворящий Огонь, который раскрывает вам по-новому синтез человека, чело и ведущего. Делает привычку так жить у вас. И когда вы привыкните так жить, Животворящий Огонь уже не нужен, это становится вашей жизнью, и вы начинаете замечать многоприсутственно других людей и самих себя. 

 …Если в глубине веры появляется новая цель, то Животворящий Огонь радуется и бежит исполнять её. Если ты в полном тупике, сделай что-нибудь пикантное по жизни, нетрадиционное, не совсем м-м воспринимаемое окружающими, но по-новому, по-другому. Понятно, не на головах стоять, но что-то такое интересненькое, чтоб Животворящий Огонь оживился. А можно не делать, можно поставить другие цели, войти в другие задачи, увидеть, что ты достиг, отдать это, и Животворящий Огонь направить на новое.

…Если вы владеете Животворящим Огнём, как вы оценили Синтезом, как вы отправили из себя этим Огнём Животворящим, так тому и быть! – В этом ответственность животворения. Правда, если вы нарушите стандарты Синтеза, вам сверху спустят из Управления Око, как тому быть. То есть, это будет не человеческое решение, как Логоическое правление, а это будет решение Ведущего, а тут Око наблюдает – ты насколько честно Отца выражаешь? 

 …всё, что вы решили, входит в Животворящий Огонь. (Шепотом) Навсегда.  

…Первый горизонт исполняет Животворящий Огонь, живет и нарабатывает его, это было сказано в августе. А слово Профессиональный Синтез предполагает не только ваш профессиональный рост этим Синтезом, а ещё и профессиональное синтезирование в этом огне новое, нового, когда вы в Животворящем Огне проведёте свой Профессиональный Синтез, то есть профессионально синтезируете новое. И поэтому, если вы приехали сюда учиться у нас или что-то познавать новое – будет. Вы уже это увидели. Но вы должны задуматься, что теперь на Профессиональных Синтезах не только вам дают, это вам не Синтезы ФА, а ещё и вы решаете, то есть профессионально закладываете тот Синтез, который нужно исполнять всем остальным в этом Животворящем Огне. Исполнять придётся. Вот это уровень вашей ответственности. И Профессиональный Синтез теперь будет идти на балансе. Какие б новые материалы мы ни давали, ни фиксировали, вы синтезируете и вносите в профессиональное применение первого горизонта.  

…И вот здесь в Животворящем Огне есть один фактор. Во всех огнях для вас – один фактор – сообрази, как сделать.  

Вопрос: Как из Шара Жизни активировать Живой Огонь, так как теперь на десятке этот Шар Жизни, получается, растеребленный Огонь, и раньше было 25-й частью, а теперь 10-й… 

Давай так. Вначале надо Шар… в Шаре Огня Жизни накопить Животворящий Огонь. Для этого есть целая практика, когда всей группой мы ходим и накапливаем Животворящий Огонь по частям. И когда он накопится, можно говорить, как активировать. Я если скажу… Я могу по-другому сказать. По новому строению Монады синтезируешь восемь ядер огня, которые перетираются Животворящим Огнём и активируют твою жизненность. Да? По новому, 64-ричному строению Монады. То есть, Владыка это уже заложил, только теперь мы только стяжаем 8 ядер огня, а нам надо научиться, чтоб эти ядра огня ротировались и действовали между собой, и синтезировались. И вот когда два или три ядра огня между собой сливаются, в этот момент вспыхивает Животворящий Огонь. Но чтобы это начало сливаться, как ядра огня, надо накопить Животворящий Огонь, который позволяет этим ядрам сливаться. При слиянии ядер огня в Шаре Огня Жизни 64-ричной Монады Человека Универсума может вспыхивать Животворящий Огонь. Такой, чёткий ответ. Но это пока только в 64-ричной Монаде. В 32-ричной Монаде, которая характерна человекам Метагалактики, это пока вспыхивать не может, там только от накоплений. Ты накопил и из синтеза частей, когда у тебя активировалась жизнь, ты вспыхнул Животворящим Огнём. 

Пример. Несколько частей вдруг вместе захотели что-то. Вот чтобы это хотенье превратить в результат, нужен Животворящий Огонь. И вот если они от своего желания вспыхнули, у них может вспыхнуть Животворящий Огонь. Если Животворящий Огонь вспыхнул на желание там съесть что-то, этих частей, то это обязательно съедят и это притянется. Если Животворящий Огонь не вспыхнул – да, хочу кушать, но потерплю и задавлю свой желудок или ещё что-то. А если Животворящий Огонь вспыхнул, вот встал намертво и не пойду дальше, пока это не съем. Животворящий Огонь! Как активировать? Желанием! Когда в синтезе частей есть желание.  

…

Кто делает переходы в вышестоящее царство, нижестоящее царство? Животворящий огонь. Кто должен поддержать по всем Домам восстановление наших специалистов после залётов? Животворящий огонь. 

Доказываю, выше – огонь Жизни, вот у 2-го горизонта – огонь Жизни. Почему? Там поддерживается чистая жизнь, как она есть. Вот Отец наделил тебя человеком – там поддерживается жизнь человека. Наделил тебя бараном – там поддерживается жизнь барана. Всё, как Отец дал, такая жизнь. Нет, постепенно накапливается и преодолевается, но вот жизнь. 

А Животворящий огонь, никогда не задумывались – он ниже жизни. Некоторые задумались. Не выше огня Жизни, а ниже. Почему ниже? Потому, что он может переводить все царства, все стихии, гармонизировать всё это между собою. Переводить все стихии – я правильно сказал. 

Так, не все владеют Синтезом. Что значит переводить все стихии? Мы насыщаемся стихией воды и эманируем из себя астрал. Вспомнили практику? Вот этот перевод – я вдыхаю воздух, если я смог мыслить с этим воздухом, эманирую ментал, – делает Животворящий огонь. Я иду в вышестоящие, слава богу, не присутствия, проявления, и держусь Огнём Жизни человека. Но если я не способен быть человеком, идёт понижающий трансформатор, и Животворящий Огонь переводит меня, сохраняя человеческое, в форму животного или растения там, а потом пытается вернуть меня, как человека, здесь, если я вышел не по своей адекватности. 

Животворящий огонь, которым вы возжигаетесь, помогает вернуться в чисто человека, помогает отстроиться по царствам, помогает преодолеть все эти статуйные изыскания. Он выжигает это всё из нас и восстанавливает человеком…, а ещё потом и восстанавливает все остальные огненные накопления чела и ведущего.

…Животворящий Огонь: накопить опыт деятельности.
01 ПрофСинтез 2009-09-26-27 Санкт-Петербург Сердюк В.    

Животворящий огонь. То есть творящий жизнь или Животворящий. Соответственно, регулировка прав к чему приводит? – К животворению, то есть к некому творению жизни или по жизни, или и жизни, или в выражении жизни, которое мы можем осуществить собою. Увидели? 

И вот эта регулировка приводит к смене жизненных позиций, выражений, развёртываний. Ведь включение каких-то прав или выключение, вмещение каких-то прав или смещение этих прав, сменяет жизненные ориентиры человека. И мы видим, что идёт простая регулировка прав, но если чело наделяется правами или регулирует их, то корректируются все действия чело в окружающем мире. 

Это только кажется, что как вот в юриспруденции: прочитал закон, сложил закон, ну, ничего не произошло: ты просто знаешь закон, как правильно действовать – а там, как получится. 

С правами не так. Только ты сложил новую схему прав, чело это усвоил, возжёгся, и он пошёл по-другому творить жизнь, то есть по-другому исполнять жизнь, потому что схема прав и возможности в нём изменились. И делает это огонь Животворящий. 
Животворящий огонь не регулирует права, а вводит их в исполнение. И вот теперь вообразите: Животворящий огонь вводит в исполнение права, а есть огонь, который собственно помогает отрегулировать права, это будет ваш второй огонь. 
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1-й огонь – 1-й горизонт – это Животворящий огонь.

Животворящий огонь - это то, чем, грубо говоря, оживляется всё вокруг нас, и мы в том числе, наши мышцы, наше тело этим огнём оживляется. Отсюда  у нас возникает, я, может быть, сейчас чёрные примеры с приведу, но для 8-го горизонта нормально. Когда человек в реанимации, огонь Жизни фактически вышел, и с ним ничего не могут сделать, но у него поддерживается так называемое растительное существование, там сомнамбулическое или ещё какое-нибудь, да? Вот это Животворящий огонь. То есть, пока Животворящий огонь не прекратит работать с телом, человек с физики не уйдёт. Пока Животворящий огонь есть в теле, есть возможность восстановить жизнеспособность человека, усилив огонь Жизни. Увидели (да?) разницу. Вот, вот в этом эффект, допустим, всех спящих в коме, находящихся ещё в каких-то проблемах, или в этом же эффект, когда медицина отмечает, что вроде бы сердце биться перестало,  а мозг ещё работает иногда несколько часов, бывают такие случаи. 

Я знаю, что некоторые скажут, не может быть, мозг сразу, он первый отключается. Не-а. Есть зарегистрированные случаи, когда мозг работает пару-тройку часов, и фиксируют его какие-то импульсы после вроде бы остановки сердца. Вот это действие Животворящего огня, который может поддерживать функциональность отдельных органов и систем в зависимости от человека или от развитого существа. Лягушки нет, лапка дёргается - некоторые говорят, это избыток энергии лапки. Чтобы избыток энергии дёргался в лапке, нужна сохранённость фрагмента Животворящего огня, понятно, да? Иначе лапка с энергией застывает и каменеет, ну уплотняется, биология. Я специально говорю эти термины, чтоб вы связали огонь не с абстрактным, вот там, у Отца это так, а с конкретным. Вот здесь в биологии это так. Нет Животворящего огня, клетка погибает, становится раковой. Есть Животворящий огонь - всё по программам ДНК. Поэтому, в принципе, некоторые виды болезней - это нарушение компетенции Животворящего огня. Знаменитый рак из этой серии. Некоторые виды вирусов способствуют нарушению Животворящего огня.  
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Итак, огонь 1-го горизонта  - Животворящий. То есть, вот это животворящий, когда идет  именно созидание жизни или биологических носителей жизни. То, что мы раньше называли Сотворением. Вообразите: Адама и Еву слепили из глины, их  надо было потом оживить. Каким огнем? - Животворящим. Глазики сделали а!…(показывает движение глазами) – и живые. Ну, условно, это - образ, но вот огонь занимается вот этими эффектами. Кстати, этот огонь очень известен мамочкам, чтобы плод, извините, включился и ожил, и Душа к нему пришла на какие-то там недели или месяцы (знаете, что Душа не сразу ведь приходит), включается Животворящий огонь. Поэтому биологически у женщин он известен.
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С первым горизонтом мы стяжали Животворящий Огонь. Это такой начальный был этап. То есть, это тот огонь, который, ну грубо говоря, оживляет. То есть, это огонь Отца, который напрямую может – во – оживляет части после их стяжания. И внутри любой искры жизни, капли жизни есть принцип животворения. Когда говорили «искра божественного огня» - есть форма искры внутри с маленькой точкой животворящего огня. Такая она беленькая, яркая. Внутри искры.

5 горизонт. Съезд  ДФАОМг 2009-08-01-08 Баштановка, Крым

Значит, второй момент, исходя из этого, если первому горизонту давался Животворящий огонь Отца, то вам даётся огонь Жизни. Они взаимопересекаются, но это разные огни. Но они взаимодополняют друг друга. При совмещении этих огней появляется мощный потенциал жизненности.
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Приведу  простой  пример. Ведь  к  системам  относятся  и  системы  физического  тела. А  если  вы  начнёте  пользоваться  Животворящим  Огнём,  значит,  вы  начнёте  пользоваться  оживлением  систем  физического  тела. Любого  масштаба. Понятно, что  для  физического  тела  огня  нужно  много, я  хочу  это  подчеркнуть. А  такой  огонь, чтобы  оживлять  системы  у  самого  себя, должен  быть  наработан  лично  вами. То  есть, чем  больше  вы  работаете  и  наработаете  Животворящего  Огня, тем  активнее  вы  можете  у  себя  перестраивать  и  включать  системы  физического  тела.

Фактически  на  эффекте  Животворящего  Огня  начинает  работать  так  называемая  комната  Эталонов. Я  при  этом  реально  понимаю, что  сама  специфика  и  методы  работы  комнаты  Эталонов, это  Головерсум, это  всё - таки  3-ий  горизонт. Но  если  Головерсум  не  включит  Животворящий  Огонь  в  комнате  Эталонов, эталонную  систему  он  стяжает, но  он  её  не  оживит. Открытым  текстом.

 Ну, вот  тут  есть  проблема, вплоть  до  восстановления  Разума. Такие  попытки  были. Вопрос  ещё, правда    здесь  есть  сложность. Вопрос  в  том, чтобы  человек  это  усвоил. Не  только  чтоб  ты  это  эманировал, а  нужно  довольно  серьёзно  и  сложно  подготовить  человека, которому  ты  эманируешь  Животворящий  Огонь, чтобы  он  это  усвоил. Тогда  активация  возможна. Если идут кармические  блоки, там, дхармические  или  человек  не  готов  усвоить, это  срабатывает,  лишь  частично  или  не  срабатывает. Поэтому,  пользоваться  Животворящим  Огнём  нам  придётся  учиться. Просто  так, эманациями, люди  его  не  усваивают.

 …Рождение  Свыше, 1-ый  Синтез, происходит  Животворящим  Огнём  Отца. И  когда  мы  стяжаем  Образ  Отца, Отец  включает  Животворящий  Огонь, и  мы  оживаем  по  отношению  к  Отцу. Соответственно, с  точки  зрения  Отца, кто  не  стяжал  Образ  Отца, а  в  5-ой  Расе  это  все, открытым  текстом – все. За  это  в  своё  время  Школа  Теософов  была  наказана, я  это  публиковал. И  не  думайте, что  это  риторические  слова. Это  довольно  жёсткое  состояние, которое  сохранилось  в  ученичестве  5-ой  Расы.

Так  вот, когда  мы  стяжаем  Образ  Отца, и  если  он  у  нас есть  и  действует, в этот  момент  мы  оживотворяемся, и  этот  эффект  Животворящего  Огня  потом  действует  все  16-ть  Синтезов. Почему  мы  просили, заполняя,  допустим,  сейчас  анкеты, даже  некоторых  перестроиться, пройти  Рождение  Свыше  заново, оживотвориться  с  учётом  новых  состояний. Ведь  вы  вошли  в  новое, новое  состояние, новое  выражение  идёт  в  оживотворении  ими. Если  вы  не  прошли  Рождение  Свыше, Животворящий  Огонь  действует  старым  потенциалом, вы  за  год-два-три  накопили  новый  и  не  насытили  Животворящий  Огонь  вашими  новыми  возможностями. В  итоге  он  не  оживотворяет  ваши  новые  возможности,  и  вы  не  живёте  ими. Я  бы  просил  специфику  Животворящего  Огня  рассказать  ещё  раз  по  Изначальным  Домам  вашим. Потому  что  когда  мы  по  анкетам  потребовали  прохождения  Рождения  Свыше, если  не  помните  когда  прошёл, и  намекнули, лучше  всем  пройти.

   …Если  ты  его  накопил  дееспособностью  частей, ты  выдержишь  любой  Огонь. Если  ты  его  не  накопил, будешь  в  лёжке  от  Огня. Я  в  том  числе. Как  только  я  потратил  Животворящий  Огонь, и  новое  стяжание, дальше  лёжка, хотя  бы  час, чтобы  восстановиться. Вот  что  такое  Животворящий  Огонь. Поэтому, его  накопление, есть  дееспособность  или  работоспособность  ваших  аппаратов, систем  и  частей. Это  не  линейно.  То  есть, есть  прямое  накопление, как  вы, вышли  и  стяжали  у  Отца. Но, на  следующий  год  это  пока  только  вам  дано. Вот  по  этой  практике  чело  выйдет  стяжать, а  Отец… ну, Отец  корректный  конечно, я  за  него  покажу,… скажет: « А  вам  не  дано, господа. Вы, пожалуйста, вон  там  активируйте  аппараты  и  части».

И  вот  активация  аппаратов  и  частей, вот  как  я  описал  чакру, ну  сферу  мышления, допустим, можно  описать, будет  активировать  Животворящий  Огонь  у  чело.  
 Мощь  Животворящего  Огня  высокая, но  при  этом  компактификация  не  менее  высокая. То  есть, в  маленькой  точке  животворящего  Огня  заключена  бешеная  потенциализация  жизни. Пример: для  обычного  человека  дают  искру  Жизни, ну, там  божественную. Чем  она  божественная? В  том, что  в  эту  искру  включается  Животворящий  Огонь. И  на  всё  первое  или  второе, и  на  всё  воплощение, на  всю  его  жизнь, на  всю  его  активность  действует  одна  искра. То  есть, всю  жизнь, человек,  там, живёт  100  лет, иногда  даже  живёт, и  действует  один  Животворящий  Огонь.

В  Новой  Эпохе  даже  будет  анекдот:

- Ты  жил  сто  лет?

- Да.

- А  сколько  обновлялся  Животворящим  Огнём?

- Ни  разу.

- Ну-у, бревно.

Мы  с  вами  обновляемся  чаще, потому  что  любое  стяжание  16-цы, это  активация  Нового  Животворящего  Огня. Ведь  в  каждой  16-це  своя  Монада, правильно? Поэтому  у  нас  с  вами  потенциальчик  повыше. То  же  самое  в  32-це, поэтому  мы  их  стяжаем  по  количествам,  в  том  числе.  И  эти  Животворящие  Огни  объединяются  между  Монадами, между  Пламенами, как  17-ю  часть, кто  32-цу  стяжал, да, и  складываются  в  общий  потенциал  Животворящего  Огня.

Поэтому, у  наших  чела  и  ведущих, всех, что  на  семинаре  что  в  Доме, кто  прошёл  16-цы, и  особенно  32-цы, потому  что  Пламя  тоже  имеет  Животворящий  Огонь, как  17-я  часть, Животворящего  Огня  больше,  и  он  действует  мощнее. Поэтому  вам    будет  легче  работать  с  людьми  32-ми, потому  что  у  них  Животворящий  Огонь  не  только  в  Образе  Отца – внешний, не  только  в  Монаде – внутренний, а  в  Пламени, как  17-ой  части - цельный. Он  и  внешний  и  внутренний  в  синтезе. Но, легче  это  не  значит, что  лучше. Легче, иногда  и  глаза  замылит, и  вы  потеряете  качество  работы.

Ой, самый  простой  вариант. Вы  сейчас  стяжали  Животворящий  Огонь,  попробуйте  у  себя  или с  группой, тем,  что  вы  будете  возжигаться  Животворящим  Огнём  с  группой  вашей, которая  у  вас  работает, в  вашем  Доме  Проявления, активировать  этим  огнем  какую - то  часть,  или  систему. Вот  направлять  туда  Животворящий  Огонь  и  отслеживать  этапы, как  эта  часть  или  система  активируется  и  проснётся. То  есть  ту, следующую, которую  вы  ещё  не  разбудили. У  каждого, у  вас  одно, у  другого – другое.

 …Вот что такое Животворящий Огонь. Поэтому его накопление есть дееспособность или работоспособность ваших аппаратов, систем и частей. Это не линейно. Т.е. есть прямое накопление, как вы, вышли, стяжали у Отца.  

   …Вот направляйте туда Животворящий Огонь и отслеживайте этапы как эта часть или система активируется или проснется. Т.е. ту следующую, которую вы еще не разбудили. У каждого, у вас одну, у другого другую. Вот вам 1-ый метод. Вы просто направляете Животворящий Огонь и отслеживаете как он действует. В случае чего, выходите к Отцу, усиляете его действие практикой. Итак до тех пор пока Вы не почувствуете, что чакры, или там части, или система проснулась и владыка не подтвердил: «Да, живёт».
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