Актуальность первых Четырёх курсов с 1 по 64 Синтез ИВО, как базы формирования и дееспособности Человека ИВО, Служащего ИВО, Посвящённого ИВО, Ипостаси ИВО, Учителя ИВО.
Вся материя Метагалактик, все виды архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до СИ-ИВДИВО Метагалактики строятся 64-мя видами материи от метафизической до сиаматической. 64 вида материи координируются с видами организации материи (ВОМ – ВЦР, ВЦ, ВЦР и т.д.), то есть виды материи организовываются в зависимости от архетипичности Метагалактики. Части человека определяются видами материи и координируются с ВОМ огнеобразным составом вида материи, от спина до ядра, в выражении энергии, света, духа и огня. Первые 16 Синтезов человек насыщается огнеобразным составом видов материи в выражении метагалактической энергии, с 17-го по 32-й в выражении метагалактического света, с 33-го по 48-й в выражении метагалактического духа, с 49-го по 64-й в выражении метагалактического огня. Что определяет также во внутреннем мире устойчивость действия мирами архетипических Метагалактик, которые развёртываются: Физический мир – энерговеществом, Тонкий мир – световеществом, метагалактический мир – духовеществом, синтезный мир – огневеществом. В геноме человека (ДНК) на сегодня известно 64 базовых кодона. Каждый кодон организации генома отражает соответствующий вид материи в её иерархизации и иерархических уровнях внутри между собой. Также известно, что геном расшифрован на 3%, а это как раз та троичность предыдущий эпохи. Стяжание 64-х видов материи активируют полноту генетического кода современного человека. В активации полноты генетического кода с дееспособностью синтезчастной жизни (жизнь синтезом частей) формируется способность человека генерировать 64 частности от Движения до Синтеза. Когда в предыдущей эпохе большинство людей жило максимум тремя частностями – это движение, ощущение, чувство, а талантливые представители рода человеческого могли генерировать собственные мысли, смыслы, сути и идеи. Одна идея одного человека определила формирование и существование огромной империи на протяжении 70-ти лет. Синтез предлагает методики генерирования каждым 64-х частностей, где идея только седьмая. Все вышесказанное вместе определяет эффективную встройку в Метагалактическую среду собою осуществлением жизни физически на планете Земля с усвоением Метагалактического Синтеза и применением возможностей Метагалактического масштаба.
Стяжания 64-х видов материи с соответствующими телами, и Творение Отцом синтезфизически в каждом первых 192-х Частей Человека, для возможности встройки в среду природную Метагалактическую развёрнутую на Планете Земля, и Метагалактический Синтез происходят только на первых 64-х Синтезах ИВО (первые четыре курса Синтеза), где:
Первый курс с 1-го по 16-й Синтез Отец творит возможности каждому для пересторойки внутренне из Человека Планеты в Человека Метагалактики. Стяжаются все основы и базы Человека Метагалактики Фа и Человека ИВО: программы Омеги, Абсолюта, Трансвизорных тел в возможности насыщения физической телесности материей Метагалактики с формированием Посвящённого ИВО. Стяжаются первые 16 видов материи с соответствующими частями человека, первые 16 метагалактических частностей от Движения до Условия (каждый человек стремиться сам простраивать условия в любой сфере жизни и не зависеть от них, а управлять ими). И формирование на курсе соответствующих навыков, способностей, умений применимости стяжённого.
Второй курс. Стяжаются виды материи с 17-го по 32-й с соответствующими частями человека, метагалактическими частностями от Вещества до Огня. В списке такие частности как Время, Пространство.  Открываются возможности генерации собственного Огня частностным выражением, управлением времени, пространством и т.д. Роста каждого на курсе в Служащего ИВО и формирование соответствующих навыков, способностей, умений применимости стяжённого.
Третий курс. Соответственно рост и формирование каждым Ипостаси ИВО со стяжанием соответствующих видов материи, частей и частностей.
Четвёртый курс. Рост и формирование каждым Учителя ИВО. Стяжается полнота возможностей по 64-е выражение каждым.
Каждый последующий курс включает в себя нижестоящие выражения. При стяжании ядра Синтеза они становятся в позвоночник человека, фиксируясь в позвонках и между ними. При стяжании вышестоящих ядер без нижестоящих ядер, вышестоящие устанавливаются последовательно без пробелов, и вышестоящее ядро не выражает весь потенциал возможностей, а действует по потенциалу и возможностям того ядра на место, которого было установлено. При стяжании недостающих ядер идёт соответствующее смещение вверх.
Каждый Служащий в ИВДИВО является Учителем ИВО и для полноты возможностей служения важны именно первые 64-Синтеза в базовой реализации каждым Человеком ИВО, Служащим ИВО, Посвящённым ИВО, Ипостасью ИВО, Учителем ИВО. Курсы с пятого по восьмой являются профессионализацией, углублением, повышением квалификации в возможностях действий, жизни, служения в ИВДИВО основами, принципами, законами, возможностями Метагалактического Синтеза фиксируемых на первых 64-х Синтезах.
У Отца нет «низких» и «высоких» Синтезов, а есть понятия базовых, основных состояний, умений, навыков и т.д., без которых действие, жизнь Огнями и Синтезами вышестоящих курсов затруднительно, либо невозможно. Просто не чем. Пример экстернатуры. Те, кто поступает в ВУЗ экстерном, изучают и сдают базовые знания школы с первого по 10 классы. Иначе нечем будет действовать и двигаться дальше. При этом, конечно, всегда есть исключения из правил. И мы должны руководствоваться логикой, здравым смыслом и пониманием, что исключение – это не правило. И действовать исходя из собственных возможностей и целеполагания жизни и служения. Когда мы проходим Синтезы для чего? Для того чтоб набрать ядра? Или для того, чтоб качественно взрасти, устоятся Метагалактическим Синтезом, Творением Отца, быть устойчивым в этом Творении, в возможностях реализации совместного Творения с Отцом становясь Сотворцами в служении в ИВДИВО Отцу.
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