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Аспект – носитель задания Отца с возможностью развернуть...
А вот Аспектность при задаче несения нового в материю – что это такое?

То есть, Аспект – это ас, профессионал в какой-то стезе или куда вы входите в начале своей подготовки, поэтому Владыка фиксирует Огонь более высокой степени Статуса, Аспектности следующей, чтобы вы повышали свою профессиональность, свой ас, своё спекание пред Отцом в разработке, в данном случае, Дома Отца.
Вот надо от этого вам отталкиваться. Вы сейчас копаетесь во внешних условиях Дома Отца. Углубитесь вы в познание внутреннего вашего мира, чтобы вы увидели, чем внутри по сути живёте, что вы складываете собой, в чём профессионализируетесь, из чего исходит ваша профессиональность к Отцу. Чем вы таким обладаете, что Отец видит, что вы в этом профессионалы? Явлением Омеги, явлением масштабности Восприятия, ракурсом не города, не района, а целой планеты, Метагалактики

Вот, кстати, по поводу короны. Корона – это когда ты собою являешь «я», и в «я» нет Аспектности. Аспектность всегда есть за пределами твоего «я», когда ты Есмь Отец. И в чём суть явления Отца тобою – в том, что ты Есмь Отец и твоё «я» за пределами тебя. 

Вы Есмь Отец. Аспект – это тот, кто Есмь Отец, не являет Отца собою, а Есмь Отец, понимаете разницу? 

А Ипостась не Есмь.
В.С.: Гениальная мысль. А она как раз являет Отца собою. В этом их разница, поэтому Ипостась поставили ниже по Статусу Аспекта. Ипостась ещё несёт «я» – Глава Дома, а Аспект уже не обязательно несёт «я» – Глава Дома. Он Есмь Отец, и все возможности выражает Домом – вот это Есмь Отец. Аспект – это Есмь Отец в некой своей компетенции. И выделяется из Отца некое Начало Аспектности или некая грань Есмь Отец. То есть Отец – это многообразие всего во всём, и Аспект Есмь Отец в некой грани, в некой профессионализации, если взять позицию Оли, как она вам объясняла, в неком совершенстве, не которое сейчас у него есмь, а которое при Есмь Отец у него может быть, в том числе, развито. 
Вот Отец видит, что у него можно это развить, и он становится Есмь Отец в развитии этих возможностей. Или у него развито что-то профессионально, и он становится Есмь Отец в углублении этого профессионального совершенства. Но на более высоком уровне, где он наделяется Силой Отца в аспекте этой деятельности, Могуществом Отца в аспекте этой деятельности, более широкими смыслами не его, а уже Отца в аспекте этой деятельности. Потому что мы можем мыслить, может быть, и правильно, но по-своему, а ловить смыслы Отца на эту деятельность – это совсем другая песня, наши смыслы и смыслы Отца. 
Вот если я Есмь Отец – Отец мне передаст новые смыслы на ведение этой деятельности. Если я являю Отца собою как Ипостась, то Отец мне передаст только по моему явлению – выше крыши не прыгнешь. И Аспект может быть наделён выше крыши, потому что там нет «я», я просто Есмь Отец и принимаю от Отца всё, что он мне даст. 
А когда я являю Отца собою, есть «я» – я-в-ля-ю, где, извините, я являю по мере своей подготовки,

Мы хотели вам вот это показать. А Аспект не есмь это, он просто Есмь Отец. И всё, что Отец ему фиксирует – это Есмь Отец аспектно тобою. Не ты есмь это, а Есмь Отец аспектно тобою. Понимаете? Есмь Отец аспектно тобою. И уже применяя это Есмь Отец, применяясь Есмь Отец, вот как-то применяясь на службе, в жизни, где там Отец являет свои возможности вами, вы получаете опыт и навыки Аспекта. Не имеете их, а вот действуя в чём-то Есмь Отец, вот сейчас действуя этой Школой, ведя Аспектов как Есмь Отец, как Аспект, я получаю новый опыт, навыки и другой ракурс Школы. Причём, это можно и от Отца – но это вершина, и от Ипостаси Основ, и от Ипостаси Синтеза, и от Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

мы стараемся всех Аспектов сохранить, потому что Есмь Отец – это сила Отца в Доме, количество Аспектов – это сила Отца в Доме.

вам надо занять позицию и переключиться на Есмь Отец вы.
=========
Отец иерархизирует свои возможности собою. И когда мы идём аспектными Отцу – всё равно аспектны Отцу – мы всё равно попадаем в одну из его иерархических граней.

А у Аспектов Иерархия – это и Есмь Отец, просто ступенчатая градуировка его возможностей. Понятие Отец всеобъемлющее.

Но эта грань всё равно соответствует одной из 256-ти Ипостасей Отца. Понимаете? И какой из 256-ти Ипостасей Отца вы соответствуете? 
Если вы не будете искать ответ на этот вопрос, вы не будете знать свою грань компетенции и грань задачи, которую Отец вам даёт. 
осознайте, что вы Есмь Отец в той Аспектности, в которой вы несёте. 

уже Аспект Есмь Отец. И Аспект сам ведёт Отца собою. Вот в этой грани Отец является Аспектом, понимаете? И Аспект ведёт Отца собою. Зайдёт в тупик – за это получит. Заведёт вверх и других зажжёт – тоже получит. В общем, за всё получит. Получение будет разное, но Отец отдаёт Аспекту свою Волю, чтоб в этой грани именно Аспект вёл возможности Отца. Понимаешь? Не Владыки ведущие, а именно Аспект вёл возможности Отца. И вы наделены вот такой гранью, что вы какую-то возможность Отца ведёте собою.
( 2-ая  Школа  Аспекта)
