[bookmark: _GoBack]С начала января месяца этого, 2016г, нам дали новую Степень Должностного Служения, и все эти дни мы работаем с учётом нашего Статуса  и нового Должностного Служения. Сегодняшним занятием мы разрабатываем Статус Аспекта. Но стоит увидеть,  что нужна не только дееспособность Статуса навыками. Нужна определённая реагируемость наших Частей-Посвящений. В зависимости от Звания и Должности, Посвящение может расширяться, углубляться, насыщаться Огнём, Духом, Светом по-другому. И когда мы свою 1024-рицу возжигаем Званием и Должностью, даже если  Статус тот же, наши Части, Посвящения, Статусы, даже Основы и Начала должны развернуться, повернуть ракурсом нового должностного Служения. 
Аспект–Логос – это совсем не то, что Аспект-Ипостась, Аспект–Сотрудник  или Аспект-Адепт. И реагируемость твоих Частей, Посвящений и Статусов должна быть с учётом твоей Степени Должностного Служения. Чтобы за год через это Служение выросла дееспособность всей 1024-рицы. Вообще надо каждый год включать реагируемость 1024-рицы на Статусы и Степени Должностного Служения. Причем даже если Статус остался тот же, Служение всё равно каждый год вырастает, меняется, сами Дома растут, задачи расширяются, значит, Степень Служения углубляется и меняется. Этим мы, как Служащие, начинаем воспитывать собою Человека будущего - 1024-ричного.
Естественно, это развёртывают Отец и Владыки. Но чтобы Владыки могли ввести нам программирование навыков и умений Статусов, у тебя должны быть права соответствующих Посвящений. Ибо, если у тебя нет прав Посвящения, ты не получаешь реакцию от присутствий. А программирование Статуса умением навыков нам вводят, чтоб применить это на этом присутствии.
Дальше, чтоб можно было ввести нам права Посвящений, у нас Части должны быть хоть как-то дееспособны. Дееспособность частей у нас минимальна. Но независимо от этого Основы и Начала нам всё равно вводят, чтоб этот процесс наступил – что сверху вниз, что снизу вверх. Отец даёт заранее, чтоб это у каждого из нас сложилось. Но мы должны быть готовы реализовать новые права, новые методы, т.е. меняться и применяться. Поэтому даётся 1024-рица и реально действующих, и перспективно разрабатываемых каждым из нас позиций. 
Нам давно уже явлена задача - создавать среду вокруг нас, т.к. статус – это ещё и умение держать среду этого статуса. И в 5й расе знали, что любой по-настоящему Посвящённый, получает после Посвящения другое качество Тела. 
Когда мы в Синтезе накопили примерно десять тысяч прошедших Синтез, мы перешли на качественно иной скачок, когда наше Тело начало для окружающей материи легко эманировать Синтез. (ВВНО, потом стало - Синтезом). Также  наши клеточки способны эманировать Огонь. Когда-то в первые годы мы добились качества клеточек, эманирующих Дух.  Клеточки Посвящённых способны эманировать Свет, причём с повышением Посвящений качество Света повышается.
В итоге, наше должностное Служение – это эманации Огня (возжигаемся), наши Статусы – это эманации Духа, Посвящения – это эманации Света из тела, и наши качества синтеза Частей Человека – это эманация Энергии. Складывается неповторимый Синтез этих эманаций. И он идёт из каждого из нас. Складывается соответствующая синтез-эманирующая среда вокруг, среда, которой мы живём в сфере Дома. Это Огненный Синтез: Энергии, Света, Духа и Огня.
При устойчивых эманациях этого Огненного Синтеза складывается Ось, и на нас выходит та или иная Основа. По качеству нашего Огненного Синтеза, а не только по Званию – Аспект.
Вопрос – в нашем Огненном Синтезе - на что быстрее среагирует природа – на служебные или на личные полномочия? На служебные. Потому что служебные полномочия от ИДИВО, внутри ИДИВО идёт самоорганизация. Значит, вся самоорганизация природы, общества, внешних выражений точно реагирует на наши служебные полномочия в ИДИВО. А лично мои полномочия, это если моя эманация сильна, то мои личные Статусы могут охватить Планету, тогда она будет реагировать. А если нет, то когда отэманируешь – тогда планета и МГ среагирует. 
Вокруг тебя, в ИДИВО каждого, среда огненного синтеза. Когда ты приходишь на работу, ты там продолжаешь являть служебные полномочия Аспекта?    Служащая-Аспект – экономист-Аспект или продавщица-Аспект. Ты кто вначале? Аспект. Потому что Отец всегда выше. И ты аспектишь своим продаваемым товаром, пока сама в магазине, чтобы атмосфера магазина притягивала. Зашли люди – ты аспектишь людьми. И даже если им товар не нужен, они зашли за аспектностью, а там, глядишь, и товар прикупили от радости аспектности. Обмен товаром – это закрепление Энергопотенциалом того Огня, который вы отдали покупателям. Отдаёшь Огонь независимо от того, купили или нет. Если просто зашли, позевали, вышли: пока они зевали, ты успела Огонь ввести в тело. Т.к. весь магазин заполнен тобою: Аспектом, Огнём, Синтезом, и они вошли в магазин, сказали: «Ах, какая хорошая атмосфера, как в храме, как в храме торговли!» Там, где мы работаем – это или Сфера Услуг или профессиональная сфера! Сфера – это понятие Дома и надо заполнять эту Сферу средой Статуса. (сейчас каждый пристраивает эти пункты к себе)
          А теперь посмотрим слово «Ас-пект» алфавитным регламентом.
(Школа Аспектов 14.05.2014г. 192И Москва.)
Ас – это некое совершенство.  «пект» -  печёт. Спекаться, сплавляться  у тебя будет только в том, где ты ас, то есть в лучшем твоём синтезе. Просто в синтезе, идущем тебе, не сплавляемо, и на уровень Аспектности уже не выйдет. АС - Абсолютное Совершенство, с учётом твоих возможностей.
Тогда - Пект – то, чем ты горишь. Говорят: «Он горит на работе» У  Отца есть такое понятие – «пекло». И праведник стал перед Отцом в Огне, и может там стоять. И вот пекло – это то, чем ты горишь, как качество твоего горения, которое или позволяет войти в единство с Отцом.
Ты представляешь Отцу своё совершенство – АС. А потом тем, чем ты горишь в этом совершенстве, ты всеединяешь с Отцом. Если единяешь – это просто ты показываешь: я могу. А если всеединяешь, Отец отвечает тебе своим Огнём: совершенным, как должно быть. Если это совмещается правильно, появляется Пекло, рождается пек-т. «Т» – это Творение, Тео, Отец-Творец, когда в этом Отец тебя творит! И ты своим совершенством проходишь Пекло Творения Отца. 
В двуединстве Огня: Отца и твоего возникает Творение Отца в тебе, из пекла ты переходишь в Творение. И ты творишься как Аспект в этом выражении, в этом служении, с этим заданием. 
Когда ты стал Аспектом  - это не значит, что и на веки вечные. Пекло Творения тоже имеет свою границу.  Применяешь  этот Огонь, отдаёшь другим, и надо быть готовым перейти на следующий уровень меняться. Отдавая другим, ты растёшь сам. Иначе, даже Школы закрываются.
Аспект – это тот, кто всё время ищет новое, новую возможность творения,( ему даются широкие полномочия нового). 
Здесь нужно увидеть процесс. Если мы выходим к Отцу или к Владыке за Аспектностью, они скажут: «твой АС в чём?». Если тебя назвали Аспектом по служению, в чём АС твоего служения? Вот, в июне,  приходит утвержденный столп. И в ночь у тебя начинается Пекло Творения этим Статусом - Аспект. Владыка проверят на готовность.          Ты получаешь новый Огонь Статуса и начинаешь:
· вначале вести Статус, то есть осваивать его; (на уровне Ведущего)
· потом ты нарабатываешь Сотрудничество этим новым Статусом;
· потом нарабатываешь Ипостасность этим Статусом;
· и только потом ты проходишь Пекло этого Статуса, ты активно Творишься Отцом, исполняя этот Статус. 
И когда ты хоть раз это пройдешь, ты в этом Статусе закрепляешься. А бывают Служащие, которые стяжали Статус, вошли в его, и служат на уровне там Ведущего, Сотрудника или Ипостаси. И он вроде бы в Статусе, а вот это Аспектное Пекло Творения этим Статусом пройти не может. И он тогда остаётся формальным выразителем Статуса – носит «служебный Статус». По Службе дали, но реально он не дееспособен этим Статусом. И его может сносить по жизни, и он начинает дёргаться, убегая от самого себя. 
АС в Аспектности выражается в разнообразии возможностей. Совершенство бывает самое разное: от владения деньгами до владения возможностями Отца в вершине. Но везде идёт момент: Пекло Творения - это вершина.          
 Выражение Аспекта.    А дальше: какие бывают Аспектности, кто такой Аспект в вариациях на тему Аспектности.  Аспект – 5ка - это минимально  смысл. Если ты не увидишь твой, нужный тебе смысл, нужную суть твою, ты глубоко аспектным не сотворишься. 
То есть надо определиться, в чём ты ас, к чему ты ас, чтобы понять, в чём твоё Пекло. И нужно найти некое Абсолютное Совершенство, некую специфику, лично твою. Она и Человеческая, и Ученическая, и Ведущего, и Сотрудника и Ипостаси, – вот эту пятерицу, в разных градациях. И когда ты её найдёшь, совместишь, сможешь  понять, в чём ты сам лично аспектен. Поискать это ментально, каждому.
После Пекла Творения, если Отец провёл тебя новым Творением, Он наделяет тебя элементами Своего выражения. И ты начинаешь аспектить теми элементами, которые ты впитал в Пекле Творения, тем Огнём Отца, который Отец тебе выделил. В этом Огне записан Синтез, и ты уже несёшь тот новый Синтез, которым аспектно Отец тебя наделил через Пекло Творения. 
И вот ты Аспект. Ты уже несёшь это Творение какими-то элементами Отца. А дальше вопрос – как выразиться Аспектом. 
То, что из тебя это просто эманируется – это из всех Статусов эманируется автоматически, это Отец делает. Автоматические: 
· Любой Статус в некоторой степени выражает Отца. По мере подготовки. 
· В некоторой степени выражает Владыку.
· В некоторой степени обязательно привязан к Проявлению, 
· И к присутствию, которое выражается тобою.
Пять степеней: ты сам, Отец, Владыка, Проявление, Присутствие - обязательно есть в любом Статусе. 
И если ты Аспект – ты можешь сразу эманировать все нижестоящие Статусы, если у тебя не «только служебный» Статус. 
Все Аспекты разные: разные Изначальности, разные Проявления, разные присутствия, разные Владыки, разная компетентность по Посвящениям.
Но в ИДИВО - какими действиями ты можешь выразить себя как Аспект?
Аспект – минимально - смысл, Как можно  выразить Аспекта смыслом?
–Всё время ищешь новое, расшифровываешь, Являя Волю Отца. 
Являть Волю - это не Аспектность. Явление Отца и явление Воли – это разные категории. Аспект – это явление Отца. А Воля сама по себе – Аспектность Отца. Значит, являя Волю, ты не являешь Отца, ты являешь его Волю. В чём ты несёшь Аспектность Отцу, являя его Волю?
Объяснением этой Воли, смыслом её. Т.е., объявляя (объясняя) Волю, ты несёшь Отца собою, являя Волю Его. А если не объявишь, а просто явишь, ты аспектна не Отцу, а Воле. «Я являю Волю». Все говорят: «В чём Воля Отца?» – «Я эманирую её. Я есмь Воля Отца. Только за мной, только со мной, ибо я являю Волю». И не за Отцом идут, а за явителем Воли. 
Когда я веду занятие, я его объясняю, расшифровываю со своей градацией, с учётом своих своеобразий. И продолжаю быть аспектен Отцу и Владыке. И Огонь и Синтез к вам идёт от Отца и Владыки. Т.е.  я остаюсь аспектен Отцу и Владыке. 
Обязательная расшифровка Воли, если ты являешь Волю. Обязательная расшифровка Мудрости, если ты являешь Мудрость. 
Аспект – это обязательная смысловая расшифровка или осмысленность, выраженная тобой.
Делаем практику – ты осмысленно её объясняешь, даешь тему, чтоб хоть какие-то смыслы сложились. А потом этими смыслами в практике мы будем аспектны Отцу или Владыке. Вот эту градацию надо очень жёстко искать в себе.
                Мозговой штурм: восемь выражений Аспектности
А сам Аспект – это что? Аспект – это явление Отца собою. Это архетип. Без явления Отца собою Аспекта нет.
Явление Отца собою – чем? Частями - неправильно. Потому что Части  рождают человека. Аспектность – это уже результат дееспособности Частей. 
Аспектность начинается с Посвящения. И любое Посвящение – это поэтапная Аспектность Отцу, углубление каких-то выразимостей Отца, Владык. 
А кому были аспектны Посвящённые в 5 расе?
Главе Иерархии,  Христу. Сам Христос был аспектен Отцу
А сейчас я служу в Доме Отца, я проникаюсь Отцом и, фактически, становлюсь аспектным Отцу. 
Первая формулировка: мы есмь Аспекты Отца в ИДИВО. 
Не просто «я являю Отца собою», а Мы есмь Аспекты Отца в ИДИВО.
Подчёркиваю «в ИДИВО». Отец всеобъемлющ. И нам нужна некая форма, которая помогает нам явить и выразить Отца собою. И этой формой стал Дом. 
Отсюда Вторая позиция: мы аспектны подразделению ИДИВО как явления части Отца собою. Это оформление Отца как сферы  какой-то Его части. И так же: подразделение ИДИВО в отличие от самого ИДИВО - это команда! Поэтому Аспектность подразделению ИДИВО – это Аспектность команде, выражающей Часть Отца собою, команде Его Омег. 
И «служа другим», то есть команде, мы рождаем свою Аспектность. 
 Третье – это Аспектность Ипостаси Синтеза нашего Подразделения  ИДИВО.
Четвёртое - Ипостасным Синтезом Аспектность ИДИВО каждого. Тот Ипостасный Синтез, что мы усвоили у Ипостасей нашего подразделения, им мы  аспектны ИДИВО каждого. То есть ИДИВО каждого вокруг тебя, и если мы аспектны, выражая Ипостась Синтеза, то сам ИДИВО каждого несёт эти все условия Аспектности. ИДИВО каждого сам по себе становится аспектным тобой, аспектным через тебя, через явление Ипостасного Синтеза. Это значит: куда бы мы ни вошли, держа Аспектность, ИДИВО каждого нам строит условия аспектных взаимодействий всем Ипостасным Синтезом, который мы сложили собою. 
Вот 4 главных. И без них в 5-й можно не пробовать. 
Пятый пункт. Аспектность нашей Планете. Не Матери Планеты. Планете. 
Как «неотчуждаемость». Но неотчуждаемость – она для всех Статусов. А в нашем выражении – это аспектность Планете. Потому что самое сильное – это Физика. Для нас Физика – это Планета. И присутствие – это Планета, и Проявление – это Планета. Это такой Проявленно-присутственный Синтез, мощь.
И если мы Аспектны Планете, мы опустошаемся в Планету. Она уже сигналит по всей Метагалактике. А Отец нас наделяет новым.
Шестой пункт.  Аспектность Метагалактике.
Причём Метагалактике в целом. Не материя и  Огонь. А Метагалактика как есмь. Планета и Метагалактика – как Изначальная формула: куда и кому ты аспектна. Ты своей Метагалактике аспектна. МГ перешла – и ты перешла.
А то можно остаться и Вселенским Аспектом. 
Только Метагалактика может по присутствиям строить наши тела, проявлять тела, а Вселенная – нет. 
7й пункт - Выше Метагалактики можно  наработатьАспектность 16-рице. 
А восьмое – это одному Изначально Вышестоящему Отцу, из 128-ми, мерой нашей подготовки. Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мерой мерностной подготовки каждого из нас, Эти Отцы рождают у нас 128 мерностных явлений.
В синтезе этой 8-рицы идёт выражение Аспекта. Ты рождаешься Аспектностью Отцу. 
Как Аспект  ты являешь Отца собою. А когда выражаешься этой 8-рицей, ты взращиваешь выразимость Аспекта и углубляешь Явление Отца собою как Аспектность. 
Нет этих пунктов – нет развития. Ты можешь быть Аспектом и не понимать, как развить Аспекта.   Мы сейчас стяжаем эту 8-рицу выражения. 

Практика  Прямая Явленность Аспектности. Восемь выражений Аспектности, явление цельной Аспектности Явлением Изначально Вышестоящего Отца (адаптирована к подразделению Хум ИДИВО 156И)

Возжигаемся всей Аспектностью каждого из нас.  Проживаем  Огонь Аспекта: Огнём, плотностью. 
И вот в этом возжигании Аспектностью мы синтезируемся с ИВ КХ Фаинь, переходим в Зал УСи ИДИВО 192-х И Проявленный 156й Изн. явленно.
Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения. Синтезируемся с ИО ИВО ИАспект, Хум в Хум, стяжаем Синтез Аспекта ИВО и возжигаемся им.
 Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Цельных Синтезов Аспектности ИВО каждым из нас. 
И возжигаясь ими, просим соорганизовать Синтез, Системы, Огонь Начал и условия явления 8-рицы Аспектности, через нас выраженной,  каждым из нас. 
И возжигаясь восьмью Цельными  Синтезами ИВО, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал ИВО 256-ти Изначально Проявленный 156й И явленно. 
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем восемь Синтезов ИВО и, возжигаясь ими, стяжаем 8 выражений Аспектности каждому из нас. Стяжаем: Я есмь Аспект Отца в ИДИВО,   стяжаем Аспектность подразделению Хум ИДИВО как команда Омег Отца, стяжаем аспектность Ипостаси Синтеза Давиду Сольвейг – Синтез Хум ИДИВО, стяжаем Их ипостасным синтезом Аспектность ИДИВО (к), стяжаем аспектность нашей Планете, аспектность нашей Метагалактике, 16це ИВОтца, аспектность Ипостаси Огня ИВО мерой мерностной подготовки каждого из нас.
 Синтезируемся с Хум ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на эти восемь выражений Аспектности каждым из нас, явив цельную Аспектность, явленную каждому из нас, собою, и развернув полноту Аспектности каждым из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и являем Аспектность собою.
И возжигаясь этим преображением,  мы благодарим ИВОтца. Являя Аспекта собою, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х ИПроявленный 156й Изначальности явленно, становясь пред ИВ Кут Хуми Фаинь и просим принять нас на ночную аспектную подготовку,  с соответствующим развитием каждого из нас аспектно. Благодарим ИВ КХФ. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся всей Аспектностью каждого из нас физически. 
Эманируем её в ИДИВО, в столп и сферу подразделения Хум ИДИВО,  в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
 Комментарий после практики
 Обратите внимание: Аспект как 5-й горизонт – это явление Материи, но только  Материи этих восьми пунктов. Можно сказать, что наше тело – это материя, и когда мы говорим подразделение ИДИВО как команда – это тоже материальность телесная, поэтому материя материи рознь.
И вот эта 8-рица Аспектности – есть выражение очень высокого уровня: с одной стороны – Отца, с другой стороны – Материи. Это иная Материя, Изначальная, чем ту, которую мы понимаем и видим.
И вот здесь такой синтез и Аспектности Отцом, и некой выразимости этой Аспектности той Материей, с кем мы и должны быть аспектны, и одновременно должны эманировать туда: Планета, Метагалактика. Мы аспектны им, т.к. это Материя, но сотворённая Отцом.
Здесь надо переключиться на новый уровень. Это Материя не отделённая от Отца, а Им сотворённая. И выражая Аспектность Планете, мы не отменяем этим Отца. Это некий синтез Отца и сотворённой Отцом Материи как Планеты и Метагалактики. 
Стяжав эту 8-рицу, мы вошли в Материю Аспектности. Такая правильная Аспектность выражения Отца и соответствующей 8-ричности Материи.
Можно смотреть на 7,5 миллиардов людей вокруг как на доживающую своё время 5ю расу, а можно как на 5ю подрасу 6й расы, которую творит Отец. И мы видим совсем разную материю.

 Использованы материалы: 26 Крым 03.12г, 10 ПфСи 06.15г, 3 ПфПСи 11.15г, 1 Школа Аспекта 14.05.14г. Москва.
22 Красноярск, 06.2014. 3 часть  с 59й мин.      Всемогущество должностей и Статусов
Отец Есмь в синтезе нас - возникает Ипостасность. Ипостась, сразу входя, создаёт цельность. А Сотрудник налаживает её из бинарности: я и группа. У Ипостаси любая группа просто пронзается цельностью независимо от её выражений. А Сотрудник  мучается: я и группа, когда ж мы станем в единстве выражения Владыки. 
А Аспект заходит и своей Аспектностью накрывает всех, даже не цельно, а содержанием цельности. Когда эта цельность выявляет содержательность. Это Всемогущество Аспекта. А уж у Логоса это содержание цельности тут же переходит в методологическое выражение возможностей, рождаются методики, возможности творческого применения, не обязательно идёт творение. Но возможности творческого применения растут.
А у Учителей это творческое применение содержательной цельности рождает направления концентрированного использования, где и Ученик научается, и Учитель –  учи  тель  – учащий тело, применяется в синтезе всех ваших частей. 

Составила Аспект, Глава Дома Отца УСи ИВ Иосифа Славии Иерархии ИДИВО 156И  Аспект Н. Троянова


 



