[bookmark: _Toc82127832][bookmark: _Hlk82261901]Вариант практики-тренинга наработки опыта распознания, насыщения в любом виде материи на примере Буддической, 6-й.
(на базе практики-тренинга №9 и рекомендаций В.С. из 49 Синтеза, Минск,4-5.09.2021г.
ИВАС Ульян Люция,70-я пара – Си Синтез Буддики/Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца; Синтез Прабуддики/Прабуддического пратела Изначально Вышестоящего Отца; 17.179.868.998 синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Мг).

По материалам 49 Си, 3 ф.: 
· Тренируясь в любом виде материи из 64-х, этим мы не только тренируем соответствующее тело (из 64-х), но также такими практиками будет улучшаться и качество нашей материальной жизни на физике. Хотя опыта мало, поэтому надо его нарабатывать. Можно ходить в любой вид материи раз в день, неделю и т.д. и впитывать, насыщаться ею. Та можно натренироваться во всех видах материи.
· Важно, что эти виды материи создают нам потенциал для рождения Частностей! Нет этих видов, то и частности у нас не создаются.
Например, 6-я Частность – Суть. А 6-й вид материи Буддическая, и насыщаясь ею, у нас идет стимуляции выработки сути! И если не можем уловить суть чего-то, то надо погрузиться в Буддическую материю, напитаться ею. И уже потом можно опять обратиться к нашей проблеме, в которой не могли сложить суть, но теперь это намного легче будет сделать, т.к. у нас родится суть.
· Выходить в виды материи можно в независимости от наличия соответствующих ядер Синтеза. Главное быть в синтезе с ИВАС данной материи.
· Виды материи хорошо развивают территорию.


[bookmark: _Hlk81904787]     Возжигаемся всем Синтезом своим, возжигаемся всей глубиной концентрации Синтеза внутри меня, проникаясь всей полнотой Синтеза собою. Возжигаю все Ядра Синтеза пройденных мною Синтезов, проникаюсь ими. И в этом возжигании, вспыхивая всем Синтезом своим, развёртываем все Ядра Синтеза ИВО из позвоночника и головы Синтезом внутрителесно, где оболочки Ядер Синтеза развёртываются по коже границами тела каждого из нас, интегрируя записи оболочек Ядер Синтеза в Слово Отца каждого из нас, записанным на коже. Усиляю этим жизнь Словом Отца Синтезом всех оболочек Ядер Синтеза, укрепляя синтез-физическое тело каждого из нас всем Синтезом Ядер Синтеза внутри собою. И вспыхивая всем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизически телесно, всеми видами Прасинтезности в ядрах моего физического тела. Возжигаюсь организацией 1.099.511.627.776-ричным внутренним миром организацией изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, 17-го архитипа материи (если стяжено). Одеваю Форму ДК физически и возжигаюсь ею. Возжигаю мое Ядро Синтеза Служения в синтезе всех возможностей, вспыхивая им.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю Синтез-Ивдиво-Цельность. Разворачиваемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме ДК. Приветствуем ИВАС КХФ.

Синтезируемся с Хум ИВАС КХФ, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание Буддической материи возможностью погружения, насыщения в 6-й вид материи в стимуляции развития каждого из нас физически собою, формирования новых буддических возможностей, новых сутей (по частностям, в зависимости от номера вида материи) и явления разработки Буддического тела в многомерном концентрате явления Буддического вида материи каждым из нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с ИВАС Ульяном Люцией. В зале Кут Хум Фаинь появляются ИВАС Ульян Люция. Приветствуем их. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Буддики ИВО и Синтез Прабуддики ИВО. И вспыхивая этим, просим ИВАС Синтеза Ульяна Люцию развернуть возможность явления каждого из нас в Буддической материи и распознания её Буддическим телом, развернув его явлением 6-го вида материи синтезфизически собою.
И в синтезе с ИВАС Ульяном Люцией переходим в зал Буддической материи на 17.179.868.998 Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ИВДИВО Мг. Выявляем Буддическое тело каждого из нас, и развертываемся им с соответствующим набором ядер и огнеобразов в телесности каждого из нас в зале Буддической материи с ИВАС Ульяном Люцией. Встали.
(Если начинаем видеть: материя раздвигается, и мы можем видеть Ульяна Люцию. Если не видим: тогда начинаем распознавать Материю, которая имеет непрозрачную среду на сегодня, и видим, как она строится внутри, то есть ваш взгляд на строение Материи изнутри. 
Но, если хотим опять увидеть ИВАС Ульяна Люцию, то утверждая это, тут же переключаемся. И тогда Зал становится прозрачным, и мы видим Аватаров Синтеза. Как будто на земле стоим в воздухе, и тогда мы не замечаем Буддической материи в этой прозрачности вокруг нас. 
Затем опять утверждаем – «Буддическая материя», и входим в непрозрачное состояние – и вокруг нас Буддическая материя. И мы больше никого не видим - как бы стоим одни, и вокруг нас Буддическая материя, как она ведётся, действует).  

И более глубоко прони́каемся взглядом на Буддическую материю вокруг нас, стоя и тренируясь Буддическим телом, 70-й частью каждого из нас. 
И в синтезе с ИВАС Ульяном Люцией переключаемся через этот зал на Буддическую реальность, на Буддическую природу. (Переключаемся – это нам развёртывают реальность или мы в ней развертываемся, не выходя из зала. Это некий Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики).
При этом, продолжаем стоять в зале, погружаясь, как можно глубже, в Буддическую материю, впитывая и насыщаясь ею максимально возможно! 
[bookmark: _Hlk82251600](Пауза. Можно увидеть совершенную обычную природу. Но, там есть особенности, которые мы можем заметить. Внутренняя её структура строится другими законами, но при этом для нашего взгляда это природа). 

Далее, возвращаемся взглядом в зал, и Буддическая материя завершается. Видим Ульяна Люцию, стоящих в форме Аватаров Синтеза пред нами. Мы тоже стоим в форме ДК.
И синтезируясь с ИВАС Ульяном, стяжаем Синтез Буддического тела ИВО глубиной реализации Буддической материи собою. И синтезируясь с ИВАС Люцией, стяжаем Синтез Прабуддического пратела ИВО глубиной реализации Прабуддической материи собою. (Праматерия – это была та реальность, которую мы увидели).
[bookmark: _Hlk82252202]И возжигаемся Синтезом телесности Буддического выражения собою, преображаясь им явлением Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульяна Люции собою.

В синтезе с Ульяном Люцией возвращаемся в зал ИВДИВО к ИВАС КХФ в Си-ИВДИВО Мг. Развертываемся в зале на 17.179.869.120 Синтез ИВДИВО-Цельности. Выходим из Буддического тела, развёртываясь Ипостасным  телом пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме ДК.
Благодарим ИВАС Ульяна Люцию. 
И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, прошу преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Буддической материи и телесности каждого из нас собою. И возжигаясь Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаюсь ими. 

Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Мг, перехожу в Зал ИВО на 17.179.869.185-ю Синтез-Ивдиво-Цельность. Развёртываюсь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме ДК развёрнутым опытом погружения в Буддическую материю собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаю у ИВО соответствующую концентрацию, фиксацию явления или выражения количества Буддики этим, в синтезе реализующих Буддическое тело эталонное 14-ти архетипически собою. И проникаясь концентрацией Буддической материи в данном объёме и компактификации, в стимуляции развития физически собою и формирования новых буддических возможностей сложения и стимуляции выработки новых сутей этим собою.
(т.к. Суть рождается только в Буддической материи,6-й, также как и 4-й вид материи Ментальный вырабатывает развитие мысли и т.д. по частностям).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаюсь им. 
Благодарю ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Ульяна Люцию. 

Возвращаюсь в физическую реализацию, развертываясь синтезфизически собою Буддически в явлении Буддико-физической цельности. 
И эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, и в мой ИВДИВО каждого. 
И выхожу из практики. 
Аминь.

Составила 11.09.2021г.
Сдано лично ИВАС КХ 11.09.2021г.
Практика-тренинг проверена Владыкой Синтеза Е.Остапчук.

Аватар 8-цы ИВО, 17.179.869.044 Синтез ИВДИВО-Цельности, 
Италия, Больцано (5 странами)
ИВАС Иосиф Славия   
Анжелика Бродская

Дополнение:
1. Названия видов материи и соответствующих в тел в Распоряжении №1,п.53, 61.
2. ИВАС в Распоряжении №2 или в Распоряжении №8 (из первых 4-х курсов Синтеза).
3. Рекомендации В.С. на 42 Си о применении видов материи для снятия проблем в нашей жизни, 3ф, с 2ч.52 мин., после тренинга с Витиической материей. 
На базе этих рекомендаций можно нарабатывать собственный опыт с видами материй для решения своих ситуаций, преображая практику-тренинг под конкретную ситуацию, применяя уже определенный вид материи для выхода из проблемы. Т.к., когда мы возвращаемся на физику после практики в другом виде материи, то переключаем этим наш ИВДИВО каждого, его условия, на баланс уже 2-х видов материи – той вышестоящей, где были и насыщались, и нашей физики. А, как известно, вышестоящие перерабатывает нижестоящее и, причем в первую очередь, негативное. И тогда среда на физике сразу улучшается. И мы можем выкрутиться из сложных обстоятельств.


