ВАРИАТИВНОСТЬ ПУТЕЙ СТЕПЕНЬЮ РЕАЛИЗАЦИИ КАЖДОГО
                                                                                   «Главное в этом мире не то, где мы стоим, а то,
                                                                                    в каком направлении движемся».
                                                                                    (Оливер Холмс)

Как бы мы не пытались понять первопричину сценария, по которому пишется история мира и каждого из нас, тайна неисповедимости путей Господних в экзистенциальном аспекте вряд ли когда-нибудь будет открыта. Это известно только Создателю! Поэтому, когда нам не под силу осмыслить происходящее, мы просто должны доверять Отцу и Его замыслу, т.к. «все, что ни делается-делается к лучшему». Но это не повод становиться фаталистом, т.к. «Тупик — это отличный предлог, чтобы ломать стены», как писали Стругацкие.
Еще с античности, с времен зарождения философии, как науки, мыслители стремились найти ответы на извечные вопросы: в чем смысл жизни и куда идем? Именно неисповедимость путей и стимулировала в поисках ответов, помогала в развитии, в том числе и философской мысли, выводя человечество на новый виток преображения в эволюционной спирали.
[bookmark: _Hlk130587569]Путь – это развёрнутый План Синтеза в применении и характеристика Духа, т.к. Воля в Духе формирует Путь. Все Пути ведут в Империю. Следовательно, Империя – это синтез всех Путей Господних Диалектикой Духа каждого. А т.к. в нашем духе есть разнообразные записи, то именно их диалектика и создает нам вариативность и неисповедимость путей. Но важно, чтобы пути несли целеполагание, как фактор развития, как Стратагемия нашего Бытия. Иначе - «Кто не знает, в какую гавань плыть, для того не бывает попутного ветра», как говорил Сенека. 
Но не каждая цель имеет право на существование! Если целеполагания корректны и благородны, то они развивают людей, как личности и индивидуальности внутренним набором качеств каждого. Целеполагание создает нам Дух, поэтому, в конкретную цель, в первую очередь, идет и реализуется воля. Следовательно, Путь – это применение Духа Волей.

Любой План Синтеза, как путь, это стимуляция к развитию! Масштабирование является одной из традиций Синтеза: с переходом в Новую Эпоху, наши пути реализации существенно расширились от двух до 8-ми, 16-ти. В 5 расе мы максимально имели 2 жизни, а, следовательно, два пути реализации – Человека, как внешний и Посвященного, как внутренний, иерархический. Это великолепно описано в знаменитой книге Антаровой «Две жизни». 
Неисповедимостью Путей Изначально Вышестоящего Отца мы расширили наши реализации до 8, а то и до 16 четверичной степенью Индивида, Личности, Индивидуальности, Отцовскости в явлении Человека, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца соответствующими спецификациями действия и мерой подготовки каждого! 

Ракурс Отцовскости также имеет свою 16-цу путей реализации явлением Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека ИВО, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Где, например:
· Человек, как житель материи, - реализатор Поля, базовых связей и полевых отношений. И входит в содержательность
· Ману – вводит нас в Форму из Содержания
· Будда - вводит в Огнеобразность
· Христос - из Огнеобразности вводит в Энергию
· Майтрейя - ведущий в новый Свет, выводит нас из старой причинной энергии. В том числе, и преодоление иллюзий трех «Я».
· Теург  - из Света в Дух
· Творец – из Духа в Огонь
· Иерарх – из Огня в Праматерию
· Человек ИВО - со Свободой Воли, но всегда с Отцом.

[bookmark: _Hlk130578245]И каждый этап прохождения определенного пути – это усвоение того, что нас ведет. Поэтому, так важно не только уметь стоять на этих путях, но и действовать! При этом, достижение срединности пути, также необходимо, чтобы быть и в Огне, и в Материи – «Служи Отцу, живи Матерью».
[bookmark: _Hlk130642776]ИВДИВО в Должностной Компетенции развивает нас 8-рично, т.е. 8-ю Жизнями, которые эволюционируют компетенциями, ими идет ее иерархизация. Мы своей Должностной Компетенцией относимся к жизни Отца, т.к. это наша жизнь в ИВДИВО. В течение Служебного года каждый из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца есть в пути Должностной Компетенции ИВДИВО! А исполнение Воли Отца в пути – это Парадигма, как стратегическая концепция, действующая в настоящем. 
В любом пути мы отстраиваем свои накопления, являющиеся результатом «трудов» наших Частей, которые есть баланс между внутренним и внешним. Т.к. Человек состоит из Частей, следовательно, Посвященный их разрабатывает, Служащий созидает, а Ипостась управляет Частями, чтобы затем ими творить.
Согласно новой систематике Частей, синтез каждого их вида входит в соответствующее Тело из 8-цы – от Человека до Отца:
· Синтез Базовых Частей в явлении тела Базового Человека. Эти Части формируются и творятся для каждого из нас самостоятельно.
· Синтез Цельных Частей в Цельное тело Посвящённого ИВО. Следовательно, Посвященный Посвящениями активирует Цельные Части, которые собирают огнеобразы.
· Синтез Космических Частей реализации архетипических Октав являют Космическое тело Космического Служащего каждого из нас. Значит, Служащий Статусом активирует этот вид Частей.
· Синтез Пра-Частей входит в Пра-тело Пра-Ипостаси. Это Части запредельные. Ипостась Творящим Синтезом активирует «Пра»-Части. 
· Синтез 512 Архетипических Частей в явлении Архетипического тела Архетипического Учителя, синтезирует разные архетипы материи между собой (256 космических частей в синтезе с 256-ю Пра-Частями и есть 512, но это уже другие части, чем просто космические и Пра-Части). Архитипические Части учат нас пристраиваться к новому, для нас запредельному и непонятному, т.е. они обучают нас творческому свободному действию Частей на какую-то тематику. Поэтому, эти Части как бы в нас играют. И, если умеем играть Архитипическими Частями, то у нас появляются новые практики, и из этого в нас растет Учитель, который иерархизацией активирует Архитипические Части! 
Игра относится к 5-му горизонту. Поэтому, она, а не иллюзия, часто помогает перестроиться на новое и впитать это новое собою.
· Синтез 256 Совершенных Частей входят в Совершенное тело Совершенного Владыки ИВО в каждом из нас. И Владыка Полномочиями Совершенств активирует Совершенные Части.
· В синтезе шести разнообразий Частей от базовых до совершенных, в нас развернуты однородные Части явлением Однородного тела Однородного Аватара ИВО. 
· [bookmark: _Hlk130638399]Отцовское Тело – это синтез явления Частей каждого из нас Степенью Компетенции Отца ИВО ракурсом явления 16-цы путей Отцовскости - от Человека до Отца собою.
· Синтезом восьми видов тел от Базового Человека до тела Степени Компетенции Отца являем тело Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Должностно- Компетентного ИВО.

И этим Иерархическим разнообразием 9-цы телесного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Частями от Базового тела до тела Должностной Компетенции, встаем на Новый Иерархический Путь реализации Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезфизически собою.

«Все мы меняемся, если движемся вперёд». (К.Е.Антарова).
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