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1. [bookmark: _Toc156561592]ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца 
Три показателя для тренировки. 
Первый показатель. Если вы ходите по ИВДИВО‑полису, у вас три главных центра там для движения. Всё‑таки вы должны это знать и тренироваться на то, чтобы выходить из собственного здания и куда‑то двигаться. 
Если вы ходите просто в здание, вы не двигаетесь, вы просто работаете сами в себе. Смысл в чём? Мы выходим в собственное частное здание, это что для нас? Допустим, Тонкое тело выходит в Тонкое ИВДИВО‑здание каждого. ИВДИВО-здание для нас — внутренний мир. То есть, если вы попадаете в ИВДИВО‑здание, где находится Тонкое тело, оно попадает в собственный внутренний мир. С точки зрения развития внутреннего мира — это полезно. А с точки зрения развития активности Тонкого тела — это становится как бы закукливанием. То есть, если мы на физике и Тонкое тело имеет здание большое — это наш внутренний мир, это хорошо. А если я во сне, засыпая, перехожу Тонким телом в собственное здание, я нахожусь в собственном внутреннем мире. И это становится уже закрытостью. Есть такое понятие закукливание. Знаете, как куколка шелкопряда. Она кокон связала, и ты сидишь в собственном коконе. То есть, когда вы находитесь в собственном здании в ночной подготовке, вы в собственном коконе. То есть, когда мы на физике, это хорошо. А когда мы во сне перешли в это здание и не выходим на улицу, это всё равно, что вы сейчас сидите в своей квартире в Иркутске и не работаете, не общаетесь, не изучаете ничего. И кем вы там станете в этой квартире, даже если она хорошая? Берлога получается какая‑то. 
Понятно, что, когда Кут Хуми вас вызывает, Тела пошли. А когда не вызывает: «Тихо сам с собою на всех этажах я веду беседу». То есть, как бы вы боитесь выходить на улицу: «Потеряемся». Давайте определим три точки, где вы точно не потеряетесь. 
Первая точка. Вы вышли из здания. Большой город. Куда можно пойти в Тонком мире и вообще в мировых ИВДИВО‑полисах в первую очередь, где точно вас ждут и точно вы там пообщаетесь, войдёте в какую‑то команду?
В Тонком мире нет здания подразделения. Здания подразделений находятся в ИВДИВО‑полисе Кут Хуми. Наше частное здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми — это 448-й архетип.  
Соответственно, сегодня ночью ваши четыре мировые тела все были отправлены. Были отправлены, не все пошли, были отправлены по зданиям. Плюс пятое, Ипостасное тело, отправлено в ИВДИВО‑полис Кут Хуми. То есть фактически пять зданий сегодня ночью вы тренировали. Можно больше, но Кут Хуми сказал: «Даже пять это уже много». И четыре из них — мировых. Вы не хотели выходить, пока Кут Хуми не приказал выйти. Тут уже надо. То есть приказ, военное положение, вы выскочили. Выскочили на улицу: «Куда бежать? Вокруг такие же здания». Хотя бы вы увидели, что вокруг такие же здания и соседей своих. Некоторые друг друга узнали на улице: «А мы с тобой вместе в Иркутске. — О, так ты соседка». 
То есть там здания, ваш парк‑сад, соседние здания, и в основном, это уже близкие друзья. То есть там даже селят нас, у нас целый городок на три тысячи Полномочных. Здания расположены с учётом команд близко, чтобы вы хоть чуть‑чуть друг друга знали. С учётом подразделений близких: Иркутск, Байкальск, Ангарск, Бурятия, то есть один квартал, условно. Так что вы дружите, вы соседи надолго. Даже с физики выйдите, здания на месте останутся, соседи. Там ещё же ушедшие — соседи, живущие там. Единственное, что по Метагалактикам здания двигаются. 
Куда идём мы, выйдя из здания? 
Кут Хуми — это рабочее министерство ИВДИВО, давайте так скажем. Вы заходите в Министерство. Если вы там не делаете никакое дело, вы там турист. Поэтому, если вы идёте в здание Кут Хуми, вы должны иметь какое‑то дело, целеполагание. То есть, если вы идёте с должностной подготовкой, согласен. 
— Я Аватар такой-то должности, иду в такой‑то отдел, в такой‑то зал. 
— Проходите. 
Подходит офис‑менеджер на первом этаже. Он видит ваши Полномочия. Он говорит: 
— Вы зачем здесь?  
— Не знаю. 
— А вас Кут Хуми приглашал? 
— Не знаю. 
— А вы зашли сюда зачем? 
— Не знаю. И вообще я потерялся, и не знаю, где находиться. 
— А! Стража, отведите в нужное здание. Не домой, в нужное здание. 
1.1. [bookmark: _Toc156416060][bookmark: _Toc156561593]Первое — это здание Синтеза
Какое нужное здание, куда вас можно отвести, если вы не знаете, зачем вы пришли к Кут Хуми? Вы сразу должны идти к Аватару Синтеза по вашей должности.
Первое здание, где мы можем общаться, где много наших собираются автоматически в любом ИВДИВО‑полисе, собираются все Должностно Полномочные с физики — здание Синтеза. Если вы выходите в город и вас потянуло куда‑то, первое, куда надо идти — здание Синтеза. Оно там главное, центральное. Это центральная башня в любом ИВДИВО‑полисе. 
Почему в здание Синтеза? Наши Ядра Синтеза — подобное притягивает подобное. На каждом этаже здания Синтеза такое же Ядро Синтеза с развёртыванием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по территории. Соответственно, чаще всего подобное притягивает подобное. Оно насыщено Синтезом и притягивает к зданию Синтеза. Там чаще всего по этажам можно встретить наших. Этажи — это номера Синтезов. Там 512 этажей. Синтезов у нас 120. Все остальные этажи тоже Синтезы, но уже самостоятельно осваиваемые. Там просто команды разных подразделений ходят. Для Должностно Полномочных, прошедших Синтезы, это как клуб по интересам, куда мы собираемся. И можно встретить наших и уточнить потом, что делать дальше. Первое — это здание Синтеза. 
1.2. [bookmark: _Toc156416061][bookmark: _Toc156561594]Второе — это здание Изначально Вышестоящего Отца
Второе — это здание Изначально Вышестоящего Отца. Ядра Синтеза нам давал Отец. То есть Кут Хуми нас готовит к тому, чтобы мы служили у Отца в ИВДИВО. Соответственно, если мы с вами Компетентные ИВДИВО или Полномочные ИВДИВО, нас тянет к Отцу. Но это не в Зал к Отцу. Там кроме Зала Отца, есть кабинеты Изначально Вышестоящих Аватаров и Изначально Вышестоящих Аватаресс. Есть залы каких‑то регламентаций. Допустим, самое простое — организации. То есть, если вы ходите в здание Кут Хуми, то там надо работать. А если вы ходите в зал Кут Хуми в здании Отца, там можно просто спросить и в чём‑то определиться. И когда мы сейчас с вами делаем практику на Синтезе, мы ходим в залы Кут Хуми. И я всегда говорил, что это зал не в здании Кут Хуми. То есть вы автоматически приучены ходить в зал Кут Хуми в здании Изначально Вышестоящего Отца. Тем более здание Изначально Вышестоящего Отца синтезирует весь Тонкий мир. В этом же здании Изначально Вышестоящего Отца легче всего посещать всех Аватаров Синтеза и Аватаресс. 
Итак. Второе здание — это Изначально Вышестоящего Отца. Здание Синтеза — это тоже от Отца, но здание Синтеза — это внутренний мир Отца, а здание Изначально Вышестоящего Отца — это уже внешнее управление всем ИВДИВО‑полисом. Это управляющее здание. 
Есть отдельные здания библиотеки. Но мы обычно как Полномочные посещаем библиотеки или в здании Синтеза, или в здании Отца, или в здании Кут Хуми. То есть в наших зданиях на первых этажах есть все нужные библиотеки. 
Аватары по служению, которым мы служим, относятся к Аватару Кут Хуми. Поэтому, если вы придёте в здание к Аватару по служению, а вас там спросят: «Ты зачем пришёл?» То есть вы должны ответить: «Служить. — Что ты будешь делать? — Не знаю». И опять тогда в здание к Отцу, где ты в кабинет к Иосифу или в зал к Иосифу зайти можешь. А если ты пойдёшь в здание к Иосифу, ты уже должен знать дело, что ты там будешь делать. Грубо говоря, это Министерство высшего образования, где Высшая Школа Синтеза занимается большой разработкой деятельности. Логично? И ты там в этом должен участвовать, должен понимать, что ты там делаешь. 
ИВДИВО — это сам ИВДИВО-полис. Само здание ИВДИВО мы никогда не публиковали. А чем тогда здание Отца от здания ИВДИВО отличается? Здание ИВДИВО мы публиковали, только оно у нас называется по-другому. Как называется здание ИВДИВО? Здание Кут Хуми и есть здание ИВДИВО. Кут Хуми — Глава ИВДИВО.
 Если мы говорим: «Здание ИВДИВО», мы должны понимать, что это здание Кут Хуми. Это здание ИВДИВО. Можем пойти в здание ИВДИВО, вас опять спросят: «Ты зачем пришёл? И что будешь делать в ИВДИВО?» То есть здание ИВДИВО — это рабочий орган, где работают. А мы пока там ещё иногда на прогулке.
1.3. [bookmark: _Toc156416062][bookmark: _Toc156561595]Третье — здание Иерархии
Куда можно ещё пойти кроме здания Синтеза, здания Изначального Вышестоящего Отца, где вас примут не для работы, а для каких-то общений? Есть ещё одно место, где вас примут всегда. И там не всегда нужно работать. Я сейчас говорю о зданиях, куда вы можете зайти пообщаться. Где ещё мы можем пообщаться и нас примут? 
Ответ простой — здание Иерархии. Здание Иерархии, вы там Компетентный. В здании Иерархии вы можете общаться с другими Компетентными на тему ваших поручений. Или просто общаться как Компетентный с Компетентными в здании Сераписа. 
Подчёркиваю, я не отодвигаю сейчас ни Кут Хуми, ни здание ИВДИВО — там автоматика. Но ещё раз — в ИВДИВО мы ходим на работу. 
А если мы хотим пообщаться, выйти на улицу, поговорить, для этого есть Иерархия. Мы вообще почти не обсуждали, что делать в ИВДИВО-полисах. Мы хотя бы начнём ориентироваться в ИВДИВО-полисе. Потому что человечество относится к Иерархии! Человечество вошло в Иерархию. Компетентные тоже относятся к Иерархии. А по-человечески поговорить где вам? Вот вы вышли в Тонкий мир, вы же человеки, в первую очередь. Вы по-человечески где будете говорить? В ИВДИВО-Иерархии.
Вы, по-человечески, в Иерархию. Как Воины Синтеза — в Иерархию. Как Компетентные с определённым Посвящением или Статусом — в Иерархию. Что ещё вы в Иерархии можете? То есть Человек, Воин Синтеза, Компетентный. Ещё четвёртый уровень Иерархии — входите в команду определённых поручений. То есть в Иерархии можно собраться с другими Аватарами, Владыками, по вашему поручению. 
Допустим, я член философской команды. Я, конечно, могу сразу к Мории пойти, а могу зайти в Иерархию и пообщаться с другими философами Синтеза, потому что не все философы Синтеза попадут в Академию философии к Мории. Не потому, что их не пустят. Просто вот я в жизни живу как философ и мне не нужно учиться или работать философом. Вот вы сейчас занимаетесь философией Синтеза, вы же не обязаны при этом учиться на философа или заниматься философией по жизни. У каждого из вас своя профессия. Но философия для души, для самого себя — это в Иерархии. То есть в Иерархии собираются команды по интересам, команды по поручениям. По горизонту можно.
Итак, у вас здания для просто общений, просто встреч — это здание Синтеза, это здание Изначально Вышестоящего Отца, где вы общаетесь, встречаетесь с Аватарами Синтеза. И здание Иерархии, где вы встречаетесь с такими же Компетентными. 
Подчёркиваю, здание ИВДИВО вне конкуренции. Вот я сейчас вошёл на Синтез. Я тут же, войдя в дверь, стал Аватаром Синтеза и отношусь к ИВДИВО Кут Хуми. К зданию Иерархии, даже к Отцу, в здание к Отцу я сейчас не отношусь, потому что Синтез ведёт Кут Хуми. Синтез даёт Отец. Тогда я уже не к зданию Отца отношусь, а к самому Отцу, и уже стою в зале возле Отца. Вот смысл деятельности. То есть у вас в голове должно это сложиться — Синтез идёт Отцом и Кут Хуми. Я или с Отцом в Зале, к зданию не отношусь, иначе Синтеза не будет. Или я с Кут Хуми, тогда я отношусь к ИВДИВО. И Кут Хуми ведёт Синтез в одном из залов ИВДИВО, условно в 92-м. У Кут Хуми в здании есть залы разных Синтезов. Есть зал 92-го Синтеза. После обеда будет 16-й, мы перейдём в зал 16-го Синтеза.
[bookmark: _Toc156416063]Ночью вас спросили: «Куда пойдём?» Вы не знали куда ходить, кроме Кут Хуми, здания ИВДИВО. А туда зашли и вас спросили: «Вы что будете здесь делать?» А вы ничего не хотели делать, вы хотели просто пообщаться. Тонкому телу у вас не хватает общения. Поэтому общаемся в Иерархии, общаемся в здании Синтеза. И в здании Изначально Вышестоящего Отца общаемся с Аватарами и с Аватарессами. Они там для этого. Они будут с вами общаться. 
1.4. [bookmark: _Toc156561596]Здание ИВДИВО-Развития
Ещё куда можно пойти кроме зданий? Давайте придумаем. Здесь есть человек, который любит медитировать. Мы медитируем. Куда мы можем пойти помедитировать или сделать какую-то практику? Здание ИВДИВО-Развития. Там 512 этажей, а у нас всего 16 практик. Там разнообразие практик. Кстати, один из залов есть — зал молитв: православных, мусульманских, даже католических есть. Медитация есть такая, такая, такая. Фактически этаж. Медитация относится к Размышлению, это наша Часть. Четвёртый этаж. Там видов медитации я насчитал с десяток. Вам в какой из залов? Вы даже потеряетесь, не шучу. То есть мы видим 16 практик, а медитация, как эффект размышления, относится тоже к 4-у этажу, Ментал. Представляете, здание 8 километров на 8 километров! Сколько там залов поместится на одном этаже? Один этаж — 8 на 8. Там этих залов валом. И все бегают по ИВДИВО-Развитию и занимаются практиками. 
Какой там Аватар? Юлий. У Сианы тоже такой же центр, но более с женским уклоном. Поэтому, женщины, если вы хотите по-женски сделать практику — к Сиане. У неё, правда, это называется Управление.
Поэтому, если вы хотите разработать свой План Синтеза, вы идёте в здание Плана Синтеза к Яромиру и делаете Огнём Практики практику на разработку Плана Синтеза. План Синтеза специально поставили на Огонь Практики, чтобы мы План Синтеза разрабатывали.
Допустим, вы своим телом не знаете, что делать. Но вот я вышел в город, не знаю, что делать. Даже вот, я сейчас сказал пойти пообщаться, но я на общался. Я хочу подумать, что делать? Куда я иду? К Яромиру. Я иду в здание Плана Синтеза. Иду в зал по своему статусу, по своим полномочиям, по своей степени компетенции — любой. Там есть масса этажей. И разрабатываю План Синтеза, что по моему Плану Синтеза мне делать дальше. То есть, как только вопрос — что делать дальше, мы идём к Яромиру. 
Можно к Кут Хуми. Но Кут Хуми может тебе сказать: «Уже поручил». Ты вспоминаешь, что поручил. Кут Хуми говорит: «Уже поручил. — Что поручил? — Иди думай!» Если ты пошёл думать, тебе в здание к Юлию размышлять. Можно к себе домой. 
А можно пойти к Яромиру в План Синтеза, записано, что поручил. И ты выходишь на этаж. Ты говоришь: мой План Синтеза разворачивается, внимание! из меня. И в той комнате, куда тебя отправил Яромир, у тебя по стенам расписывается твой План Синтеза экраном — потолок, пол, всё в Плане. И там на одном из них говоришь: Поручение Кут Хуми. И в Плане Синтеза написано: «Поручил вести Синтез. — О, точно! Я ж сегодня с утра буду вести Синтез, ночью надо готовиться». И бегом на 9-й этаж в здание Синтеза или к Кут Хуми: «Кут Хуми, у меня ночная подготовка к 92-у Синтезу». Вы увидели? 
Я специально это рассказываю, потому что вы не видите, что в здание можно ходить по своим делам и нуждам. Вас там примут. Даже в здание Кут Хуми, ИВДИВО. Одели форму Полномочного и вас сразу принимают. Единственное, вас отправят на этаж к Аватару Синтеза по вашим Полномочиям. Всё.
Когда вы вообще не знаете, что делать. Одели форму Должностно Полномочного. Зашли в здание Кут Хуми. Сделали «серьёзную лицу». Тогда к вам даже побоятся подходить. Физика серьёзная, дальше страшно. И вы по своей Должностной Полномочности идёте к Аватару и садитесь в коридоре. Все думают, что вы заняты. Вы на этаже Аватара. Вы в форме Должностно Полномочного. Вы сидите в кресле, соображаете, что делать дальше. Но вы ж пришли на работу! Если что, Аватар вас вызовет и скажет: «Давай сделаем то-то». Потому что он увидит, что вы сидите в коридоре, значит, вы не определились, надо обучать. Физический потенциал Синтеза там очень ценят. Поэтому вам дадут посидеть, чтобы вы определились. Если увидят, что вы не можете определиться, вам тут же предложат работу, где вы этим потенциалом сможете помочь очень многим людям, просто участвуя в какой-то деятельности. И обучают, что там можно делать. 
Знаете, есть такая ситуация у некоторых из вас, когда старую веру потеряли, а новую не нашли. А это делается не от ума. Вот я здесь это бросил, а это начал. Вера — это вот здесь. Ты должен переключиться на новое. 
И когда я сейчас вот так легко рассказываю, я просто на это переключился, для меня это — жизнь. Я сейчас рассказываю о том, что мои Тела легко делают. Я просто думаю. Не знаю, что делать, повоспитываться надо. Есть же ИВДИВО-Воспитание. Кстати, есть ИВДИВО-Столица. Что такое здание ИВДИВО-Столицы? Каждый город, получается, своя Столица.
1.5. [bookmark: _Toc156416064][bookmark: _Toc156561597]Здание ИВДИВО-Столицы
Если вы хотите сориентироваться по городу, вы идёте в здание ИВДИВО-Столицы. Там все городские места определены. То есть здание ИВДИВО-Столица, там Себастьян. Себастьян чётко вам может рассказать об ИВДИВО-полисе. Не он лично, а его сотрудники. О ближайших маршрутах в лес вокруг ИВДИВО-полиса. Или на другие территории вокруг ИВДИВО-полиса. Там же не только ИВДИВО-полисы, там вокруг угодья. Там очень большие пространства. И даже отдельные фермерские хозяйства, отдельные городки, где тоже живут, кроме ИВДИВО-полиса. Это мы с вами настроены только на ИВДИВО-полис. Но это всё равно, что быть настроенным только на Иркутск и не видеть Иркутской области. А там же область ещё, кроме всего вокруг. И она постепенно расширяется. Всем этим занимается Себастьян. Если вы потерялись в городе. Вы говорите: ИВДИВО-Столица, и переходите к зданию Себастьяна. И там вам определят даже, где ваше здание. Вам даже дадут там карточку, где чётко написано ваше здание, и она будет помогать вам ориентироваться. Как туристический маршрут, карта. Только там карточка такая — магнитная, маленькая, как права по размерам, маленькие. 
Из зала: А у Георга нельзя сделать ИВДИВО-полис?
У Георга посерьёзней. Понимаешь, вот если надо убрать улицу — это к Георгу. Не ориентироваться. А вот Георг управляет самим Полисом. У него службы обеспечения, строительства. То есть там идёт профессиональная работа по развитию города. Там тебя не будут консультировать. Ты пришла, и ты уже должна знать, что тебе в городе надо. И скажешь:
— Я хочу заниматься садоводством, мне цветочки хочется посажать. 
— Сегодня работает такая-то бригада. Иди к ней. Руководитель такой-то. 
И ты сегодня просто сажаешь цветочки в своё удовольствие. То есть Аватары учитывают личные желания. 
— А я сегодня хочу с собачками поработать. Я выхожу к Георгу. 
Он говорит: «У нас вот есть центр животных — вперёд!»  
Вы скажете: Что, там и собаки есть? — Даже кошки. По секрету скажу, у Кут Хуми живёт кот. Но я не скажу у какого Кут Хуми в какой Метагалактике. Только не у всех Кут Хуми спрашивать: кот ли у вас или нет? 
Взгляд разнообразился? Так — пошире стало? А вы боитесь ходить в здания к Аватарам, как будто вас там не пустят. 
У нас некоторые говорят: «Нас фейсконтроль не пустит». Вы путаете здание подразделения и здание Аватаров Синтеза. Тем более, у вас фейсконтроль полный, проходящий. Есть такой закон — нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. Самая высокая организация — ИВДИВО. Значит, все 31 организация входят в ИВДИВО. А вы Должностно Полномочный ИВДИВО. Значит, вам открыты двери всех 32 организаций. Вы пришли в гражданской одежде. Вам скажут: «Вам сюда нельзя». Вы тут же одеваете форму Должностно Полномочного, вам говорят: «Пожалуйста». Понимаете, разницу? 
Вот если я надену форму Иерархии и пойду к Серапису, меня пустят, а пойду в План Синтеза, могут уже сказать: «Тебе зачем? — Это выше Иерархии. — К Яромиру». А если я надену форму Должностно Полномочного Кут Хуми, все будут смотреть, куда я пошёл, в какое здание, и что мне там надо — это ж Полномочный Кут Хуми. Это рейтинг, понимаете? Это Полномочный Кут Хуми! 
И даже, если полностью туплю, не знаю, что делать, я всё равно Полномочный Кут Хуми. Раз Кут Хуми меня назначил, значит, для чего-то надо, и все смотрят, что я делаю, куда я хожу, чему учусь, пока не исполню какое-то поручение по полномочиям Кут Хуми. 
Самый простой ответ, знаете, какой? Ребята, вы же с физики. Вы с физики, вас пустят в любое здание, если вы ответите, одним словом. Каким? Что вы можете ответить, чтобы вас пустили везде? — Мы разносим физичность по вашим организациям. Перед вами тут же откроются все двери, почти тотально. Потому что, куда бы я не пошёл, из меня эманирует физичность. И когда вы скажете, что вы принесли физичность в эту организацию, вам скажут: «Какое счастье!» Потому что для них это — мощь и могущество. 
И когда вас спросят: «Какие ваши Должностные Полномочия?» Да, вообще простой ответ: «Носить физичность». Для них это Полномочия сумасшедшие. Всё. И вы ходите свободно, что хотите делаете — вы носите физичность. Где бы ни побывали, вы носите физичность. Физичность это там, где Изначально Вышестоящий Отец фиксируется Омегами. Это прямое внешнее выражение Изначально Вышестоящего Отца. 
Первый расклад. Это мы сейчас сделали раскладку, что можно делать в любом ИВДИВО-полисе, в любом теле. Я примерно назвал такие здания, где вы точно можете посещать. 


2. [bookmark: _Toc156561598]Должностно Полномочный
Второй расклад. Это как раз вы Должностно Полномочный. Вы вышли из здания Должностно Полномочного. Понятно, вы идёте в здание Кут Хуми и там работаете. Кроме здания Кут Хуми и наделения физичности других зданий, вы, как Должностно Полномочный в рамках полномочий, можете обходить любые парки и сады. Любые. Почему в форме Должностных Полномочий? Потому что в некоторые парки гражданских лиц не пустят. Это парк соответствующего Аватара. Должностно Полномочного Кут Хуми пускают везде, в любой парк. Поэтому, там лучше гулять в форме Должностно Полномочного. Потому что на форму Должностно Полномочного фиксируется ИВДИВО по должности. А фиксация ИВДИВО даёт доступ в любой парк. Делается просто. Я подхожу к калитке или к воротам в форме Должностно Полномочного, они открываются. Отхожу, они закрываются. Одеваете форму гражданскую, подхожу к калитке, она не открывается. Опять отхожу. Одеваю форму Полномочного, переодеваюсь. Они открываются. И это автоматика. Так, парки — раз. 
Второй вариант. Это библиотеки и разные гражданские центры, театры, музеи. Вопрос: почему сегодня ночью никто из вас не пошёл ни в музей, ни в театр? И основное устремление — в здание Кут Хуми. Зашёл, устремление исполнил. Подходит офис-менеджер, спрашивает: 
— Тебе сюда зачем? 
— Не знаю. 
— А зачем зашёл?
— Надо было.
То есть главное устремление — попасть к Кут Хуми. Попали вы к Кут Хуми, дальше?
Из зала: Мы же любим обучаться.
А у Кут Хуми не обучаются, там работать надо. Обучают, кстати, или у Иосифа в Высшей Школе, или у Фадея в Образовании. Вы же любите обучаться? Вам к Фадею. Что вы к Кут Хуми пришли? Если вы зайдёте к Кут Хуми и скажете: «Мы любим обучаться», вам скажут: «Вам к Фадею. Вы в зал к Фадею хотите зайти?» Вы скажете: «Нет, на обучение. — Тогда в здание ИВДИВО-Образование». И вот там классы. 
«А чему ты будешь обучаться? — спросят тебя в здании Фадея. — В какой тебя класс определить? в какую студенческую группу, в какую команду, по какой тематике ты будешь обучаться?» Знаете, как рабочая команда, которая обучается определённой тематике, узкой, или крупной, широкой. 
Допустим, показывают, где собирают управленцев России, идёт подготовка будущих управленческих кадров. Они собираются в маленькие команды за столом, и что-то там обсуждают. Для окружающих людей непонятно. Вот у Фадея есть такая форма обучения. 
— Тебе за какой стол, на какую тематику ты хочешь обучиться? 
— Я хочу просто учиться.
— О, в первый класс.
Не-не, там первый класс с учётом полномочий. Это не наша школа, а первый класс — это неопределившиеся, или которые не знают, чему обучаться.
Из зала: В 92-й Синтез, чтобы адаптироваться.
Всё, в Высшую Школу к Иосифу. Фадей скажет: «Тогда тебе не ко мне, к Иосифу. Синтезом занимается Высшая Школа Синтеза. Тебе в группу 92-го Синтеза Высшей Школы Синтеза». Там с разных ИВДИВО-полисов собираются команды. 
Я напоминаю, что у нас, допустим, Тонкий ИВДИВО-полис — это центральный ИВДИВО-полис, куда входят иногда миллионы ИВДИВО-полисов Тонкого мира. Там даже не миллионы, там цифра совсем другая. И в Тонком ИВДИВО-полисе Иосифа его Высшая Школа Синтеза является центральной для всех этих, наверное, миллиардов даже ИВДИВО-полисов Тонкого мира. Она центральная, главная. Поэтому, попасть в это главное здание 92-го Синтеза, там сидят люди со всех миллиардов ИВДИВО-полисов. Но хотя бы сотня там точно есть. И занимайтесь. 
И это возможно сделать только в форме Полномочного. Или вторая форма, если вы хотите заниматься Синтезом. Вторая форма, какую можно одеть, чтобы заниматься Синтезом? Вы здесь Владыки 92-го Синтеза. У вас эта форма сегодня ночью чётко работала. После Синтеза вы станете кем? Учителями 92-го Синтеза. И весь месяц, надев форму Учителя 92-го Синтеза, вас свободно пускают в Высшую Школу Синтеза, и отводят на 92-й этаж. 
Это вторая тема, которую вы можете организовать. Это обучение и изучение разных пространств: парки, музеи, культурные центры, театры. Где-то есть, где-то нет, смотря в каком ИВДИВО-полисе вы оказались, но в центральном есть всё. Поэтому я и говорю, что там столица. Тонкий ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе. На вершине это столица всего Тонкого мира. И там есть всё. 
Я даже не рассказываю о заводах, о производствах, о банках. Это не моя тема. Но есть люди, которые этим занимаются у нас в ИВДИВО, там тоже это есть. Техническое производство там есть. Это второй вид деятельности. Вы надеваете форму Полномочного или форму Владыки такого-то, Учителя теперь 92-го Синтеза, после Синтеза, и ходите, или учитесь, или посещаете разные мероприятия. В форме Должностно Полномочных вас пускают. Это вторая тема. Или форма Учителя 92-го, или форма Должностно Полномочного.
3. [bookmark: _Toc156416065][bookmark: _Toc156561599]Третье направление — это работа с инструментами
И третья тема. Что ещё можно делать в ИВДИВО-полисе?
Третий вариант. Что вы можете ещё посещать в третьем варианте в ИВДИВО-полисе? 
Воинство Синтеза — это Иерархия. Туда можно зайти Воином Синтеза. Кстати, в форме Воина Синтеза, вы легко входите в Иерархию. Вам поручалось владеть мечом у Дзея. Это третий вид вашей работы. Вы посещаете точечные мероприятия, которые вам поручили. То есть вы идёте в зал Дзея в любом Полисе и тренируетесь на мечах. 
Кроме тренировки на мечах, у Дзея можно тренироваться на разные виды оружия. Мы выдавали ваджру, тоже нужно оттренироваться. Я не знаю, вы получали или нет, но ваджра была. Кто на ваджру тренируется? На мечи помнят все. Я спрашиваю: «На ваджру тренируетесь?» Все забывают. А зачем вы её получали? Ваджра это для Гвардейцев. Многие из вас Гвардейцы. То есть кроме меча вы должны владеть ваджрой. Что это такое? Ваджра. Зайдите к Дзею, уточните, что это такое.
Кроме ваджры, что вам ещё поручали? Кроме Дзея.
Из зала: Жезл Служащего.
Жезл. То есть вспомните все инструменты, которые вам поручали. Есть залы тренировок на любые инструменты. То есть можно тренироваться в своём Доме, и не знать, что делать, а можно сходить к специалисту, который тренирует на этот Инструмент. Берёте 64 Инструмента, и у вас 64 зала для посещения. Вы знаете только один — меч, и Дзея. 
Из зала: Книга.
Книга. Это или в библиотеку, или…? Нет, это не в здание Синтеза. Есть специальное учебное мероприятие — зал, где учат читать книги. Читать не в смысле буквы знать, это вы знаете, вам показывают, какими возможностями обладает книга. 
Допустим, ходить сквозь книгу, сквозь пространство, выявлять голограммные тексты книги. Видеть космос, который книга описывает, расшифровывать книгу разными компьютерными, техническими инструментами ИВДИВО-полиса. Материализовывать из книги предметы, которые книга описывает, чтобы вы могли ими попользоваться. Потом предметы обратно возвращаются в книгу и дематериализуются. Это такая, называется, уплотнённая голограмма. Сходите, вас там пообучают. То есть там очень развитая цивилизованность в этом отношении. 
В итоге, третье направление — это работа с инструментами. И вот тогда в ИВДИВО-полисе вам станет интересно. 
Допустим, зал Дзея чаще всего в здании Кут Хуми на первом этаже. Но, если ты войдёшь в здание Кут Хуми и скажешь: «Я к Дзею», тебя сразу отправят в его зал. А у Дзея есть и отдельный Центр Меча. Там знак Меч, стоящий вверх. Если ты найдёшь Центр Меча, во главе Дзей, вы все ему поручены, он вас сразу отправит в группу по вашей подготовке. Всё. 
Центр. Там боевые поля есть. Вы можете участвовать в группе, в которой занимаются тем или иным видом боя, тренироваться. А не только тренироваться на мече. То есть там не только тренировки в зале. На вас надевают камуфляж, определяют в команду. В команде иногда бывают Аватары Синтеза без имён. Они не говорят, что они. Они тоже тренируются. И с этой командой вам делать вот то-то. Вот две команды — вы это делаете, вы то делаете. Побеждает та, которая исполнит задание. И вы друг против друга, вплоть до мечей бьётесь. То есть ран нет, но больно, если тебя достанут. Зато ты знаешь, что ты ранен, потому что боль есть. Но потом к Аватарессе Синтеза Свет подлечиться. И в следующий раз опять к Дзею на бой в полевых условиях. Вариант? Вариант.
Там машины и техника есть, чтобы ездить на них, летать на них? Есть. Туда можно ходить, обучаться? Можно. Тут цивилизованные города. Вы в столицы попали. 
Я вас отправил в четыре столицы, куда относится очень много ИВДИВО-полисов. То есть это столичные города. Там работы, действий, интересов валом. Знаете, как ходить, интересоваться этим городом. 
Утром многие на совещании у Кут Хуми жаловались, что не знали, что делать. Вышли из дома, сели на лавочку: «Куда пойти?» Но поручение исполнили. Кут Хуми приказал: «Всем выйти из Дома». Вы вышли, рядом лавочка, сели. Поручение исполнено, а куда пойти, не знаете. 
Я сейчас рассказал, где, что можно делать. Я не всё рассказал. Я дал вам три направления, которые вот так, если в голову уложите, вы хотя бы по любому из них можете общаться. 
Кстати, ещё к третьему направлению относится. Вы подходите к инструменту в Доме, вы не знаете, что с ним делать. По любому инструменту есть зал подготовки, как им управлять. Или технический центр, где есть залы обучения по инструментам. И вы идёте туда и обучаетесь, как пользоваться вашим инструментом в Доме. Тоже понятно? Всё.
То есть в свой Дом к вам могут не прийти, или не разрешат, потому что вы Полномочный, а ходить по залам, изучать домашние инструменты вы можете. Если спросите, где зал, очень просто — на инструмент прикладываете руку и спрашиваете: «Где пойти обучиться?» У вас в ладонь переходит информация — где. Одеваетесь, выходите из офиса, ладонь возжигаете, и перед вами идёт луч, он приведёт вас прямо в зал через всё пространство ИВДИВО-полиса. Вот рука, если вы приложили к инструменту, она сияет, и из руки идёт луч — куда пойти. То есть, если вы не туда пошли, рука засияла, и показывает — вам направо. Даже, если она опущена, у вас луч вот так поднимается и показывает — туда. То есть вам туда, в этот зал. 
Но легче всего пойти сквозь пространство. Приложили руку: «В зал обучения этому инструменту». И в стенку шагаете. Если не испугаетесь. И выходите уже в зале обучения этого инструмента. Знакомитесь с руководителем: «Владыка, Учитель, Ипостась…» И говорите: «Вот я не понимаю, что делать с этим инструментом, даже не знаю его названия». Но он стоит в зале, в центре, и говорите: «Вот он. Вот с этим я не знаю, что делать».
Из зала: Наша форма Должностно Полномочного владеет всеми этими инструментами.
Форма, как инструмент, может помочь тебе овладеть другими инструментами, но она тебе не объяснит. Она тебе скинет базу программ, а это знаешь, как инструкция. Если ты технарь, ты инструкцию читаешь, понимаешь. А если ты не технарь, ты читаешь инструкцию, и не всё понимаешь. А в форме вот эта программа тебе скинута. Значит, нужен кто-то, кто объяснит, как этим заниматься. 
Я хотел прокомментировать, потому что нам надо расширять мышление на разнообразие деятельности в ИВДИВО-полисах. У вас скучная жизнь по ИВДИВО-полисам. Поэтому вам скучно туда ходить. А если вы будете посещать разные центры и разные залы, вам будет нескучно и интересно. 
4. [bookmark: _Toc156416066][bookmark: _Toc156561600]Здания в столичных ИВДИВО-полисах
И запомните, наши основные здания стоят в столичных ИВДИВО-полисах. То есть на вершине любых миров это столичные ИВДИВО-полисы этого мира. Столица — это значит ей подчиняются все ИВДИВО-полисы всех видов организаций материи. Ваше здание стоит в столичном ИВДИВО-полисе Тонкого мира. Этой столице соподчиняются миллиарды ИВДИВО-полисов по видам организации материи. Это называется Имперское управление. Само Имперское управление в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на первой физической вышестоящей.
Допустим, вы в Тонком мире. В Тонком мире подчиняются миллиарды ИВДИВО-полисов. Что можно сделать? Внимание! Туристически посетить все миллиарды ИВДИВО-полисов из столицы. И всегда возвращаться в столицу, к себе домой. Причём не надо даже здания передвигать, вы можете ходить по ИВДИВО-полисам. Там есть маленькие ИВДИВО-полисы, есть большие ИВДИВО-полисы. Кстати, ИВДИВО-полисы в 49-й Метагалактике — это Полисы целых Метагалактик нижестоящего архетипического выражения. Это тоже столицы, только соответствующих Метагалактик. Но для наших Тонких ИВДИВО-полисов — это не столицы, а города. А для самих Метагалактик это столицы, и там есть своеобразные разные столичные функции. Там есть разная архитектура, есть здания разных Цивилизаций, то есть там есть, что посмотреть даже. Потому что, когда мы говорим о высшем ИВДИВО-полисе, то есть ИВДИВО-полисе, как столице Тонкого мира, это больше настроено с Цивилизацией Землян. 
А вот когда мы начнём ходить по ИВДИВО-полисам разных видов организации материи, в этих ИВДИВО-полисах, в том числе, есть архитектура других Цивилизаций, разумных, которые вошли в Конфедерацию цивилизаций Метагалактики, где мы сейчас первые среди равных. И значит в этих ИВДИВО-полисах есть архитектура всех этих тысяч Цивилизаций, если в этой Метагалактике они присутствуют. Там не только наши здания. 
И можно туристически их посещать. Но желательно это делать в форме Должностно Полномочного, чтоб к вам была уважуха. И плюс — вам из этой формы разворачивается скафандр, если вы попали в среду не вашего дыхания. То есть, если начинаете задыхаться, автоматически скафандр. Это значит, вы переходите в зону, вот прям по улице идёте, вот здесь зона нашего воздуха, переходите на следующую на улицу направо — квартал иной цивилизации, там дышать уже невозможно. И эта невидимая стена магнитного поля, которая поддерживает атмосферу соседнего квартала и нашего квартала. Для этого из нашей формы Полномочного тут же разворачивается скафандр и внутри вы дышите собственной смесью. Тогда жители того квартала видят, что вы для этих жителей инопланетное существо. Но так как на вас форма Полномочного, к вам вообще никаких претензий, потому что вы от ИВДИВО можете посещать любые территории, вы специалист ИВДИВО и на вас там будут смотреть как на чудо, появившееся в этом квартале. Потому что нас мало, всего 3 тысячи. А если вас просчитают, что вы ещё и физическое чудо, вас будут опасаться, конечно, потому что физика — страшная сила, но уважуха будет полная. Главное, чтобы вы не особо рот открывали, слушайте других. Мудрый человек не тот, кто рассказывает о себе, а тот, кто умеет слушать других и впитывать их мудрость себе. Всё. Восток дело тонкое — выслушай друга. Тоже пообщались. Это тоже понятно. Расширяем наши контакты. 
5. [bookmark: _Toc156561601]Община Кут Хуми
И ещё вариант. Вот почему-то вы в ИВДИВО-полисе ходите сами по себе. Но вы же Община Кут Хуми! Вы, что, не можете друг с другом договориться: «Давай встретимся на улице и втроём, вдвоём погуляем». Вы ж друзья вот на физике, есть же друзья на физике. Что вы не можете договориться, что в ночной подготовке вы, как друзья, вместе на двоих-троих собираетесь и куда-то идёте. И вот на физике договориться, а ночью сделать. Знаете, как интересно потом на второй день встретиться и сказать: «А мы друг друга видели, я помню, а мы вместе ходили туда-то». И когда вы друг другу расскажете, куда вы вместе ходили, у вас будет укрепление, что вы вместе правильно что-то делали. Тогда и на физике вам станет легче. 
А сейчас вот поверить не можете в то, что я рассказываю, потому что вы сами ходите, а кто это вам подскажет. Сам походил, что-то сделал и не помнишь, где ты был. А если вы будете втроём, а потом будете друг другу рассказывать, где вы были, это же будет интересней. И физика начнёт развиваться. Давайте вы друг с другом начнёте вместе ходить на какие-то мероприятия в ночной подготовке. Только нельзя ходить в личные здания, вас не пустят. Мы пока к этому не готовы. А вот выйти на улицу и вместе пойти в любое здание: Аватара, в театр пойти вместе. Семейные пары тут есть? В театр сходите вместе ночью в ИВДИВО-полисе. Вы там живёте несколько месяцев, иногда несколько лет. За это время в театр успеть сходить можно. Дошло. 
Не-не, я не перевожу вашу жизнь туда, я лишь хочу, чтоб вы научились жить и здесь, и там. Но здесь вы сами живёте, значит, мы собираемся, чтоб вы научились жить там. Давайте учиться. 
И когда я вам рассказывал, куда ходить по зданиям и что делать, некоторые из вас недоумевали: А зачем это? — Это внешне там жить, то есть приучиться к той жизни. Но ведь никто не отменял, что там есть ещё и наша внутренняя жизнь. Поэтому я отправлял вас в здание ИВДИВО-Развитие, где вы могли заниматься практикой, а практика — это уже внутренняя жизнь.
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