                        Индивидуальное возжигание Ипостаси ИВДИВО 
                   (перед каждым Советом ИВО, перед каждым Занятием)

Комментарий: Возжигаться Огнём того Синтеза, который прошёл на территории  
подразделения или, который вы привезли на территорию. Как пример, на 
территории ИВДИВО Югра в марте 2020г прошёл 22-й Синтез

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk33300003]          Возжигаюсь Качественным Ростом и Глубиной Явления Частей Человека-Отца ИВО – Абсолютным Огнём Абсолюта Фа.
Возжигаюсь Качественным Ростом и Глубиной Явления Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца – Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаюсь 5-ю Видами Синтеза - 5-ти Видов Организаций Материи, Концентрацией 5-ричного Синтеза – Мг Фа, ИВМг, ВЦМг, Истинной Мг, Мг Человека - ИВДИВО Октавы Бытия, проникаюсь 5-ричной Концентрацией 22-го Синтеза 2-го Круга Подготовки синтез-физически собою (пауза). 
Возжигаюсь фиксацией всего ИВДИВО, ракурсом 22-й ИВДИВО-Цельности, 22-й Иерархической Цельности, 22-й Изначально Вышестоящей Цельности, 22-й Высокой Цельности, 22-й Высокой Цельной Реальности, проживая 5-ричное Ядро Синтеза Служения - 22-й ИВДИВО-Цельностью, как самой Высокой Организацией Материи синтез-физически собою (пауза). 
Ипостасно возжигаюсь Учителем Синтеза - Аватаром Психодинамики каждого ИВО, возжигаю 185-ю Должность, 185-го Вида Организации Материи - 185-й ИВДИВО-Цельности, 185-й Иерархической Цельности, 185-й Изначально Вышестоящей Цельности, 185-й Высокой Цельности, 185-й Высокой Цельной Реальности, возжигая собой 5-ть Видов Организаций Материи - по 185-ть, и держу собою на каждом Занятии, на каждом Совете ИВО, развивая и взращивая этим Физическое Мировое Тело синтез-физически собою (пауза). 
Держу собою 5-ть Синтезов из 5-ти - 185-ых Видов Организаций Материи и, возжигаясь Огнём 22-го Синтеза, развёртываю Синтез по Телу (пауза), пропускаю Синтез по Нити Синтеза, пропускаю Синтез по Телу, утверждая: «Заполняю Тело Синтезом на 80% (пауза), компактифицирую Синтез до 40% (пауза) и, уплотняя Синтез в ноги, удваиваю Плотность Синтеза в ногах» - синтез-физически собою (пауза). 
Продолжаю уплотняться Синтезом ещё на 60% (пауза), довожу Плотность Синтеза до 100% во всём Теле (пауза) и, усиляя Плотность Синтеза в себе, утверждаю: «Заполняю Огнём 22-го Синтеза Сферу ИВДИВО каждого вокруг Физического Тела на 100%» - синтез-физически собою (пауза).
Из Сферы ИВДИВО каждого эманирую Огонь 22-го Синтеза на территорию Тюмени (там, где я нахожусь в данный момент) и, накрывая Огнём 22-го Синтеза всю территорию Тюмени, эманирую Огонь 22-го Синтеза каждому жителю Тюмени, включая гостей  (пауза), накрываю Огнём 22-го Синтеза территорию Тюменской области, по границам Тюменской области и эманирую Огонь 22-го Синтеза каждому жителю Тюменской области, включая гостей (пауза), накрываю Огнём 22-го Синтеза территорию России, по границам России и эманирую Огонь 22-го Синтеза каждому жителю России, включая гостей (пауза), накрываю Огнём 22-го Синтеза Планету Земля и эманирую Огонь 22-го Синтеза каждому жителю Планеты, эманирую на 7-мь миллиардов 700 миллионов Землян, ракурсом Должностного Служения синтез-физически собою (пауза). 
И приступаю к Совету ИВО (или приступаю к Занятию).
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