Эталонная практика на сложение Условий Зимней Универсиады 2019г (г.Красноярск)
(в дальнейшем применима для различных мероприятий на Планете Земля ракурсом Огня должностной компетенции)

Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Огнём первого дня 18го Синтеза ИВО в каждом из нас и синтеза нас. Настраиваемся на ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаемся физически ими.
Далее, усиляясь, углубляясь Аватарами Синтеза Серафимом и Валерией, АС Артёмом и Елизаветой, присутствующих здесь служащих  и физически проникаемся и возжигаемся АС Яновом и Вероникой (Универсиада 2019 идёт в подразделении АС Янова и Вероникик 187 ВЦ).
Возжигаемся Огнём и Синтезом 4-х пар ИВАС, сопрягаемся с ними и в этой слиянности,  полноте и концентрации Огня и Синтеза 4-х пар Аватаров Синтеза мы переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа 16320 Изначально Вышестоящую Реальность 16384-й Высокой Цельной Реальности Мг Фа. Встали, чётко оформляемся формой служения и всей своей внутренней выразимостью, разворачиваемся …….(должность полность, Имя Фамилия)
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО на условия проведения Международного спортивного мероприятия – зимняя Универсиада 2019 года Россия Сибирь Красноярск, возжигаясь, проникаемся развёрнутыми  условиями.
И синтезируемся с АС Кут Хуми и в концентрации Огня и Синтеза ИВАС Янова Вероники, Серафима и Валерии, Артёми и Елизаветы переходим в зал  ИВО 16385-й ИВР 16384-й ВЦР Мг Фа, встали, развернулись пред ИВ Отцом и возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас и синтезом нас цельно, и синтезируясь нашими Хум с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО и просим ИВО сотворить Ядро Синтеза Условий Универсиады с развёрткой  Сферой Универсиады с её действием вокруг Ядра Синтеза. И просим ИВО насыщения Ядра Синтеза Стандартами ИВО.
Стоим и проникаемся, наблюдая и проживая, как  Изначально Вышестоящий Отец творит само Ядро Синтеза Универсиады и Сфера Универсиады, возжигаемся. Проживите как идёт Творение Ядра и Сферы на тот Образ, что мы сложили, на тот Огонь, что мы заложили.. И в этот же момент Отцом творится Ядро Синтеза в каждом из нас с фиксацией Ядра Синтеза на территории с  развёртыванием  Сферы там, на территории, сразу всё творится.
И ещё глубже синтезируемся с ИВ Отцом, и просим ИВ Отца заложить в Ядро Синтеза Универсиады условия человеческой Конфедеративности всем участникам и гостям Универсиады, просим Отца сотворить Ядро максимально высокой человечности и человеческих отношений для всех участников Универсиады: спортсменов, тренеров, организаторов, судей, гостей, зрителей и тд (проникаемся глубже, потому что нами, нашими физическими возможностями, Отец творит Ядро условий.)
Стяжаем у ИВО условия максимально физической способности быть заряженными огнём физическим телом, просим развернуть высокую концентрацию условий возможностей вмещения Огня физическим телом любых участников Универсиады с развёрткой профессионализма Волей и Духа телом. 
Стяжаем максимально волевую устремлённость на честный спортивный результат каждого, честное судейское действие. Вот, это собою сделайте, тогда будет качественно. (это необходимо делать собою, в более глубоком выражении осознании я концентрации Огня и Синеза. Отец на это сотворяет)
Далее, стяжаем условия Вершений результатов физическим телом из огня физического тела, и если кто-то сможет, то в прямом выражении Отца собою физическим телом для всех спортсменов. Сейчас проникайтесь ИВ Отцом, каждый собою, ещё глубже проникайтесь доводя до физики и физическое Тело являет Отца собою и фиксация на Ядро Синтеза.
Разворачиваем эманации собою всех стяжённых условий и просим Отца зафиксировать в центре физической сферы Универсиады в центре этого действа Ядро стяжённое нами и сотворённое Отцом сейчас, вокруг него разворачивается синтез-физичная сфера всех условий и начинаем эманировать все условия разворачивая одновременно из того коллективного Ядра в сферу.
И стяжаем у ИВ Отца Чашу Огня для Универсиады. Чаша – это признак человечности, фиксируя это Ядро, стяжённое и сотворённое Отцом нами, на вершину Чаши (это там где Престол поавает. (Отец спрашивает: «какой Огонь в Чашу?». Ответ команды: «Огонь Человечности и Огонь Человека» Огонь Человечности ниже чем Огонь Человека.Человека любых видов.)
Стяжаем у ИВ Отца Огонь Человечности и Огонь Человека в Чашу молодёжной Универсиады. Возжигаемся этим. Становимся по краям сферы Универсиады, кто как может физически (вы знаете территорию) И сонастроиваемся с ИВ Отцом, как служащие мы просим у ИВО условия служения Универсиаде и человечеству, присутствующих там и человечеству Планеты Земля, и эманируем условия собою ракурсом должностной компетенции, только это не Огонь должностной компетенции, условия уже развёрнуты из должностной компетенции и адаптированы к людям:  
- заряженность Духом
- пробуждение к Человечности
- воля к Победе
- истинная Созидательность
- красота Движений
- рост Совершенств
- условия Дома Телом
- креативность Духом
- мастерство физического Тела
- объективная информационная  освящённость
- культура Общения
- человеческая Стать
- рост Частей
- человеческое Общество
- эталонная Организация
- конфедеративная взаимоподдержка 
- открытость
- сердечная Мысль (для организации тела Человека это тоже важно)
- Образ Человечности
(все эти эманации от организаций записались в оболочки Сферы Универсиады)
И просим у ИВО зафиксировать всё это в Чашу Универсиады с Ядром, просим Отца организовать эту Чашу. Сфера – и 50% сферы это и есть Чаша, в которую будет фиксироваться и физическая Чаша Универсиады с пламенем физического Огня. Зерцало – это фиксации Планеты.
И сейчас мы синтезируемся с ИВ Отцом и просим ИВ Отца зафиксировать более глубокую концентрацию Зерцала Планеты в синтезе с ИВ Матерью Планеты Земля, (она  Учитель , выражающая Любовь ИВО) и лучшим человеческим опытом этим Зерцалом (Зерцало  развопачивает ситуацию на физике). 
И в синтезе с ИВО и ИВМ Планеты Земля мы фиксируем их собою, стоим на Зерцале. И увидьте Зерцало  оно живое и этим Зерцалом уже разворачиваются ситуации уже физически. И зафиксируйте вышестоящие тела по сфере, (наши тела одномоментно могут 
И сейчас синтезируясь и возжигаясь с ИВО, стяжаем Цель и фиксацию в Ядре: 
Человечность, честность, опыт, дружба и  взаимоподдержка с фиксацией и поддержки Огня на это с 2 по 12 марта 2019г.
Стоим, возжигаемся развёрткой концентрации среды Человечности, возжигаемся, максимально эманируем и насыщаем Ядро, Сферу, Чашу. Стоим по точкам сферы максимально возжигаясь насыщаем её.
Далее, возжигаясь, разворачиваем Спортивную среду Волей и Духом ИВО Метагалактики Фа, здесь уже в ракурсе, как каждый Человек будет брать.
«Мастерство Движения Духа и Воли  к Победе заряженностью Огнём ИВО».
(Услышьте рекомендацию ИВ Отца. Отец сказал: «Я вас поддержу! Вы держите и держитесь!»
Могут быть астральные вышибания, ментальные будут наезды. Всех от винта и держите концетрацию чеовечности. Вообще никак не реагировать!)
 Мы держим концентрацию человечности! И Огнём 18 синтеза, возжигаемся Основой Совершенного Восприятия ИВО, это заложить в Основу и  ночью. Фиксируемся на точках Сферы Универсиады на все дни зимней Универсиады с 2 по 12 марта, ежедневно исполняя практику и поддерживая и активируя Сферу Универсиады, как Воины Синтеза ИВДИВО (возвращаться Сознанием на Сферу)
Просите у Владык, у Отца поддержку вас, чтобы выстояли, создали, смогли, у вас получилось выразить концентрацию на Универсиаду.
Синтезируемся максимально с ИВ Отцом в  синтезе с ИВАС 4-х пар и стяжаем у ИВО рост Полномочий, возжигаемся и насыщаем Ядро Синтеза, Сферу, Чашу Универсиады.
Ещё глубже синтезируемся с ИВО и по компетенции каждого стяжаем рост Совершенств и тоже насыщаем Сферу, Ядро, Чашу Универсиады. Углубляемся этим.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Огонь Магнита, возжигаемся и эманируем ИВ Матери Планеты Земля, всей нашей эталонной 16384-рицей Человека, сопрягаясь, мы синтезируемся с ИВМ Планеты Земля, с её эталонной 16384-рицей, стяжаяем Огонь Магнита, проникаемся и эмани руем ИВ Отцу пронизываемся Огнём Магнита ИВО – ИВМ Планеты Земля, стяжая ОМ Магнита, проникаясь всей концентрацией Огня Магнита, просим ИВ Отца и ИВ Мать Планеты Земля зафиксировать  с ежедневным усилением со 2го марта по 12 марта Огонь Магнита с концентрацией Огня каждого из нас, с усилением его и просим направить все заложенные и озвученные ранее возможности  с различением различных некорректностей астральных , ментальных.
(Из зала: образ сейчас сложился, что каждый участник Универсиады находится в ячейки Чаши.  Л.Б.: И пусть теперь попробуют не стать Человеком.)
Главная Цель:
Это Человек и Человечность! С ежедневным усилением!
Максимально фиксируем это и держим Огонь Магнита ИВО и ИВМ Планеты Земля все дни Универсиады! Эманируем.
(ИВО является физически Отцом Планеты Земля)

Текст набрала: Ольга Шмунк, Аватар ИВДИВО 174ВЦ,Бородино
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