Концепция Организации Этики ОЧС ИВАС Сулеймана 

Этика действует Огнем Знания ИВАС Сулеймана, являя Знание ИВДИВО синтезом 64 фундаментальностей Огня, нарабатывая потенциал видов космоса, а также потенциала компетенций и насыщенности компетенций во всех видах частей. Разработка Знаниями ИВДИВО и Знаниями ИВО, чтобы вершинно войти в Репликацию ИВДИВО-развития ИВО. Знание – отточенность фрагмента Сущего, ведущее дальше за пределы, взращивая провидческость Субъекта. 
Этичностью ИВО взрастает, как Посвященный Иерархии 4-но в 32-це ИВДИВО-деятельности (Человеком-Посвященным Подготовками, Посвященным ИВДИВО-Иерархии Этичностью, Посвященным ИВДИВО Планируемостью и Посвященным ИВО ИВДИВО-развитием ИВО), так и Субъектно в разработке видов Этик от Этики Посвященного до Этики Отца. 
Посвященный ИВДИВО-Иерархии владеет 4-цей оперирования Знанием: познанием, распознанием, различением и пониманием. 
Этика проявляет Знания и лучшие компетенции (навыки, умения, специфики), в которые данные Знания могут переходить, а также способствует данной трансляции. Субъект при этом нарабатывает новые качества, свойства и далее до компетенций в 16-це ИВДИВО-разработки, чтобы затем реализоваться этим в ИВДИВО. 
Этика осуществляет совершенствование лучшим, проявляя Совершенное внутреннее в его реплицировании 32-цей деятельности в ИВДИВО. 
Этика опирается на Знание 8-цы от Правил до Стандартов метагалактического развития, давая возможность их применить в практической деятельности. «Не знание Законов не освобождает от ответственности», Знание от Правил до Стандартов ИВО отстраивает внутренне-внешнюю организацию, вышкаливает, проявляясь наработанным естеством поведения. 
Посвященный ИВДИВО-Иерархии знает и оперирует Иерархией Компетенций. 12 видов компетенций в 16 видах реализаций, итого – 192 компетенции ИВДИВО. 
Этика реализует, как все восемь Стратегий Экстернализации ИВДИВО, так и делает акцент на реализацию стратегии «повышения компетентности окружающего мира» взрастанием этичности подготовок, практик и оперирование Планами Си. Этика способствует повышению компетентности реализации ДП ИВО. 
Этика выравнивает Знание и Веру, Знание и Проживание, развивая Веру для выявления индивидуального Пути в неисповедимости явления Омеги каждого. Знания ИВДИВО, Знания ИВО дают базу, опору для Веры – «я вижу то, что знаю», переключая Веру на светскость, давая Вере глубину понимания и видения процессов и результатов ментальностью ее организации. 
Этика раскрывает Провидческость Субъекта 8-цы. Часть Провидение ОЧС синтезирует Знания ИВО, как базу данный содержания Омеги, базу данных о Метагалактике, метагалактичности и октавно-метагалактичности. Провидение оперирует витийностью Знаний, выписывая и вписывая новое в соответствующие картины и образы, проявляя их собою. Провидение опирается на парадигмальность, истинность, ивдивность, синтез компетенций, из этого исходит Провидческость Субъекта 8-цы спецификой окраски его внутреннего мира. Качеством и масштабом Знания Провидение раскрывает внутреннее содержание в реализации потенциалов (Реплики Духа), раскрывая протоядерность Сущего, как первоисточник. 
Этика требует полноты присутствия глубиной выражения ИВО и ИВАС, выявляя суть явлений и процессов и активируя оперирование частностями для ее сложения. Полноту присутствия при этом можно рассматривать, и как высокую степень вовлеченности, и как более глубокую проявленность содержания потенциала каждого. 
Этика направлена на взаимодействие, регулирует и отстраивает отношения, иерархически различает и стратегически разъясняет возможности и последствия. При этом ключевое значение имеет не только отстройка корректности течения процессов (больше Этикет), но и проявляет истинные отношения с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, которые внешне уже проявляется определенным поведением в «горизонтальных» связях. Именно Знания в ведении и в ведении Субъекта определяют его поведение. 
Этика перестраивает содержание, основанное на несоответствующих или устаревших видах Знаний, не дающих развизировать новые явления в ИВДИВО или вводящие в специфику интерпретаций, искажающие заданное изначально. Именно Знания в ведении и в ведении Посвященного определяют его поведение. 
Этика развивает и защищает Субъекта и субъектность, выстраивая корректные субъектно-объектные отношения, нивелируя манипуляции и подмены Субъекта объектом или предметом. 
Этика ненавязчива и обладает «мягкой силой», которая исходит из высокой степени вышколенности Синтезом с ИВАС КХ и ИВО. 
Иерархия начинается с иерархии Частей ИВО. Посвященный ИВДИВО-Иерархии разрабатывет, как Октавные части, так и все виды Частей ИВО. 
Этика Частей взрастает в глубокой взаимокоординации 64 Огней Организаций ИВДИВО и 64-цы Внутренней организации в активации 64-х ядер внутренней организации (один из ядерных процессоров). 
Совершенствуя лучшее, Этика позволяет Синтез-части расти в Высшую часть ИВО, устремляясь к выражению ИВО ИВДИВной жизнью – жизнью Высшими Частями ИВО. 
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