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КОСМИЧЕСКИЕ ПУТИ ЭКСПАНСИИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА В РАСШИРЕНИИ НАШЕГО ПОЗНАНИЯ
С вылетом в Космос Юрия Гагарина началась эпоха Космических Путей экспансии Человечества. Кроме Космического Технологического освоения Космоса существует Гуманитарное Измерение Космоса, или Гуманитарное Космическое Освоение.
Рассмотрим: Биологические Космические Пути. Биологическое расселение Землян.

Первое. Стяжание Человек Землян в Новых Трёх архетипах.

Что меняется в Человечестве кроме того, что в тех космосах появляются Человек-Земляне и мы расширяемся на три Космоса?
 Наши Тела насыщаются Синтезом, и Синтезом Отец насыщает тела Человек-Землян. То есть у нас Синтез повышается в 12336 раз по количеству Тел трёх архетипов, получающих Синтез вместе с нами. То есть, чтобы на каждое то Тело зафиксировать Синтез, нам увеличивают концентрацию Синтеза в Теле. То есть там каждое из 12336 Тел получает свой фрагментик Синтеза. А у нас 12336 этого одного архетипа. Если взять три архетипа – 37 008 Тел получают отдельный Синтез, и наши Тела в трёх архетипах получают концентрацию в 37 тысяч раз Синтез выше и насыщеннее, чем если бы этих Тел у нас не было. Это значит, что на единицу Синтеза, на каждый атом, на каждое ядро в 37 тысяч раз идёт больше Синтеза за счёт этих Тел. Но у нас по итогам формируется Ядро, а у них остаётся концентрация Синтеза для развития.
Пока они вместе с нами на Синтезе, у них окончательно формируются Части, Системы, Аппараты. В течение месяца идёт репликация от нас, включая Части Системы в эти тела, но окончательно Части творит Отец. В первый день Синтеза вместе с нами Отец в них итогово творит Части, Системы, Аппараты, чтоб на второй день Синтеза, они стали Человек-Землянами, потому что, если нет Частей, Человек-Землянами они не становятся. 
В итоге Отец им сотворил Части, а окончательно из наших Частей в ночной подготовке в Части трёх Тел шёл пакет базы данных каждого из нас, чтобы они на базе этого пакета начали собственную взрослую человеческую жизнь. То есть пакет нашей информации, пакет нашей личности каких-то накоплений тем Телам, чтобы они начали развиваться. 
Итак, за первый день Синтеза у них сформировались Части, Системы, Аппараты. Соответственно на Синтезе на них, кроме Синтеза, для формирования Частей эманирует Огонь, поддерживающий их жизнь. Когда Отец творит их Человек-Землянами, в Монадах возжигается Ядро Огня Жизни.
Вообще любое Тело, которое участвует с нами в первостяжаниях, получает более высокую, развитую жизнь Огнём Жизни в Монаде. Очень выгодно делать первостяжания, чтобы те Тела развивались. Сейчас это для нас незначимо. Но когда мы научимся видеть и слышать, и действовать по ИВДИВО-полисам, мы увидим очень много благодарных людей, очень похожих на нас, иногда отдалённо, но похожих, которые будут нас благодарить за то, что они поучаствовали с нами в этих стяжаниях, и их жизнь от этого стала более насыщенной. 
Что ещё мы делаем – мы их вводим в собственную среду ИВДИВО. Дело в том, что они, даже находясь в ИВДИВО-зданиях, живут в окружающей природной среде. И ИВДИВО их что? Не замечает. А тем, что весь месяц они с нами были и в явлении Должностно-Полномочного, ИВДИВО на них концентрировалось. И на Синтезе ИВДИВО создаёт среду этого Синтеза и среду каждому из них, у них формируются оболочки ИВДИВО-каждого. Если бы они с нами не контачили, оболочки ИВДИВО каждого у них бы не формировались. 
Тем, что у каждого Человек-Землянина есть собственное ИВДИВО каждого, человечество Землян и Планета Земля имеет очень высокий рейтинг развития в Космосе. У большинства цивилизаций, слово большинства – это 99,9 процента, никакого ИВДИВО-каждого вокруг тел нет. Это ноу-хау человечества Землян. Поэтому Тела, которые вместе с нами сейчас развиваются, они просто в восторге от того, что у них формируется ИВДИВО каждого. 

Три показателя: Синтез, Огонь и ИВДИВО каждого.

И окончательно ИВДИВО каждого сложится, когда они будут наделены статусом Человек-Землянина. А мы их называем Человек-Землянами. Почему? Ну, с одной стороны, потому что наш биологический тип сформировался на Планете Земля. И мы его реплицируем. Но есть ещё другой вариант – Человек-Земляне за годы Синтеза получили столько прав и возможностей, это знают в ИВДИВО, которые другие расы вообще даже получить в ближайшей перспективе не могут. И это не только ИВДИВО каждого и там, кстати, 512 Высших Частей, – это сумасшедшие возможности Землян.
Ни одна цивилизация не имеет столько Высших Частей, обычно всё заканчивается несколькими в пределах пальцев рук, Высшими Частями. Поэтому, когда мы настяжали человечеству Землян 512 Высших Частей, а люди, владеющие Высшими Частями, они очень перспективно развиты. Чем развитее Человек, тем сложнее им управлять. То есть управление должно быть еще более развитым.
Соответственно, как только получают статус Человек-Землян, они получают Высшие Части, ИВДИВО каждого, пакет накоплений Землян, которых в тех Космосах просто нет. Мы очень сильно недооцениваем Землян. Мы привыкли, что мы тут маленькие, самоуниженные и ничего не можем. А на в самом деле, за пакет Человек-Землянина, его возможности, которые мы сложили за годы Синтеза, в Космосе борются очень многие. Мы там ценнейшие специалисты, как только попадаем туда в других Телах, и нас пытаются привлечь на свою сторону, ну, как в политической партии. И там, где есть Человек-Землянин, там такие богатства появляются у этой команды, он их просто наделяет ими автоматически, мы не замечаем, чем мы владеем. Да, да, да.
Пример, на счёт, чем мы владеем. Как вы думаете, какой спинной мозг или позвоночник выдержит одновременно 64 ядра Синтеза? У какого биологического существа ещё, кроме Человек-Землянина? Ответ – никакой. Мы единственная раса Человека, которая одновременно в спинном мозге носит 64 ядра Синтеза. И эти ядра Синтеза имеют ещё координацию с 64-мя видами Материи. Это уникальное свойство всех и всегда. Все другие спинные мозги до такого уровня не до-раз-ви-лись, а у нас развиты. И мы это реплицируем и создаём Человек-Землянам.
Тоже самое – головной мозг. Какой головной мозг выдержит 17 тысяч Ядер? Человек-землянин, все 64 в позвоночнике, а все остальные ядра в головном мозге. Представляете объём энергоёмкости головного мозга на 17 тысяч ядерных концентраций? То есть энергоёмкость, какая бешеная энергия в нашем головном мозге заложена. Бешеный Огонь, ну, так сказать, но бешеный Огонь не так у нас расшифровывается, как бешеная энергия. 17 тысяч Ядер.
Так, чтобы было понятно, вспомните, что сейчас самые крутые компьютеры – это 8- ядерные. А у нас 17 тысяч ядерный. 17 288 минус 64. Посчитали? 17 224 ядерный компьютер в головном мозге. Вот это называется Человек-Землянин.
И когда мы стяжаем Человек-Землянина, у них появляются спиной и головной мозг, удерживающий ядра Синтеза. У них появляется Тело, выдерживающее 1024 Части, включая Высшие Части. Единственно, что у них Тело, больше  по 1024-ём Реальностям. Но реальности внутри архетипа. И это тоже очень высоко. У них появляется ИВДИВО каждого. У них Части фиксируются по 1024-ём реальностям этого архетипа, а не в одной реальности с подреальностями, как у людей Физики. Одной реальности. Вот люди живут сейчас одной реальностью. Ну, реальность то у нас одна? Значит, Части в подреальностях.
А наши Человек-Земляне наделяются 1024-мя реальностям, где Часть и реальность совпадают, и они становятся Архетипические в некотором смысле слова. Не говоря уже о том, что им в подарок выставляется собственное Здание.
И стяжанием Человек-Землян, вернее, взращиванием Человек-Землян мы усиляем свою жизнь. То есть с одной стороны мы создаем Человек-Землян в Космосе, участвуем в репликации Отцовского сотворения, а с другой стороны мы усиляем нашу жизнь.

Второе. Стяжание 32х Архитипов.

В чём мы восходим Синтезом? Сейчас одно из важнейших восхождений Синтеза – стяжание архетипов – это продолжение перехода  в 16 Космосов. Количество архетипов переходит в качество Частей у нас и у человечества. Тем, что мы стяжаем больше архетипов, мы заставляем человечество активировать больше Частей. При вхождении в практику, пока она идёт, мы заставляем любого человека Планеты Земля активировать и начинать действовать 886 Частей (на сегодня),? а должно быть 1024, а потом потянем их в архетипы, потом в Синтез-Части, – Частей у нас 3072, и у нас ещё 16384 Части по 16-ти Космосам. Когда стяжаем все архетипы, у нас получится человечество растягивать на 16 Космосов его Частями. Мы освоим материю 16-ти Космосов этими реальностями, мы позволим взращивать человечеству 16384 Архетипические Части, в этом отношении человечество станет могущественнее, развитее. Человечество сможет осваивать этим потенциалом один архетип, на сегодня больше реальности и по реальностям. Чтобы человечество освоило Физический мир, нужно 4096 реальностей.
Эта практика коллективного действия в нашем восхождении и коллективного действия вместе с человечеством, чтобы у человечества взрастали Части, пошла стимуляция Частей. Зачем это? А придумайте хоть какую-нибудь стимуляцию, активацию Частей в человечестве, особенно много человечества у нас «диванной» подготовки.

Как взращивать Человечество, чтобы человечество стало сильным для космоса? Мы стали сильными для космоса, но теперь этот потенциал нужно передать человечеству.

Стяжаем минимально архетипы раз в неделю, раз в 7 дней творения. Мы стяжали  16 или 32 архетипа. Теперь стяжаем 18 или 36 архетипа. В этот момент жизнь во всех 18 или 36 космосах у нас активируется. И чем большее количество архетипов Человек-Землян мы наразвиваем собою, тем сильнее каждая наша жизнь, синтезирующая соответствующие космосы. И у нас на этот космос, внутри нас горит соответствующая жизнь, мы переключаемся на соответствующую жизнь этого космоса. То есть, чтобы стоять в этом космосе, внутри нас горит соответствующая жизнь. Если вот этой жизни у нас не будет, мы  не имели бы права стяжать ни архетипы, ни Человек-Землян этих космосов, потому, что только подобное притягивает подобное, значит, если у нас эта жизнь есть, мы в этих Космосах что-то стяжаем. Если у нас этой жизни нет, мы ничего не имеем права стяжать.
Стяжаем архетипы, стяжаем Человек-Землян, развиваем жизнь, действуем по этим Космосам Частями и движемся.
[bookmark: _Hlk198980604]После каждого стяжания архетипов преображаются Части и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Третье. Воин Синтеза

 Воин  Синтеза  действует четырьмя жизнями. Это умение быть Воином Синтеза   в разных выражениях. Четыре выражения Воина Синтеза. Синтез-космическое, Полномочное, Компетентное – это собственно Воин Синтеза. И Человеческое. Компетентное – это исходя из наших Компетенций. Полномочное – исходя из наших Полномочий. Синтез-космическая – по нашим Реализациям. Человеческий Воин Синтеза – это тренировка  дееспособности Частей на Воинство Синтеза, чтобы Мышление вовремя связывало, чтобы соображалка работала на соображалку Воина Синтеза. Чтобы Осмысленность была не просто Осмысленностью, как Часть. А именно осмысляла нужные реакции Воина Синтеза   в нужной деятельности. 
Есть Воины Синтеза с разной профессией. Просто Воин Синтеза  в форме – это упрощенный вариант. У нас есть Воины Синтеза,  летающие по космосу, руководители кораблей или как у нас летчики. Есть Воины Синтеза, которые относится к разным техническим средствам передвижения. У нас, допустим, танкисты. Там танков нет. Но есть специальные машины, на которых передвигаются Воины Синтеза. Они не летают по космосу. Ну, может быть, только в рамках атмосферы летают. И кроме Инструментов Меча там есть разные другие Инструменты. Достаточно посмотреть наш склад с оружием в каждом доме, – насколько там разные виды оружия, и как сложно всему этому обучиться у того же Дзея.
Мы с вами проходим только Меч и Ваджру. На самом деле Инструментов намного больше. Ну и вот есть Воины разных Инструментов Воинства Синтеза. Как пример, есть  закон: то что вверху, то и внизу. Как у нас армия разнообразна, так и Иерархии Воинов Синтеза   тоже разнообразна.
Но есть отношение к каждому Синтезу тремя показателями.
Первое. Вот у нас с вами оболочка Воина Синтеза, Огнём Синтеза. Как этот Огонь Синтеза меняется? – От количества Синтеза внутри нас, зависит напряженность Огня Синтеза Воина Синтеза. То есть как только мы получаем ядро Синтеза – Огонь Воина Синтеза  увеличивается в разы, чтобы так было легче смотреть, – это как напряженность. Вот есть один киловатт. Именно киловатт. Не ватт, а киловатт. И, при 120 синтезах на 120 киловатт.
Итак, первое. У нас меняется Огонь за счёт количества Синтеза и количества концентрации компетенций.
Второе. У нас меняется концентрация Синтеза, как у Воина Синтеза с учётом каждого пройденного Синтеза. То есть увеличивается в несколько раз соответсвенно номеру Синтеза.
Третье. Четверица Воинов Синтеза, так как четверица жизни. Воины Синтеза по-человечески – Частями. Воин Синтеза компетентный – это Компетенции, Полномочные Воины Синтеза, Воин Синтеза Синтезкосмически, то есть на четверицу Воинов Синтеза. 
Воины Синтеза ИВДИВО. Воин имеет Права совершенно свободно действовать внутри всего ИВДИВО. Нет, за пределами ИВДИВО тоже. Но нам хватит 16 Космосов, правда? А каждый Синтез создаёт вам новую оболочку ИВДИВО-каждого, сопрягающуюся с оболочкой ИВДИВО. И каждый Синтез вам создаёт новую Среду ИВДИВО-каждого ИВДИВО, в которой вы можете действовать. Что такое Среда  Синтеза? Отправляют вас на Планету, непонятно какую. Атмосфера ядовитая. Стоять на поверхности сложновато. Непонятно, какие кристаллы, как они на вас могут воздействовать. Бывают очень электроёмкие кристаллы. Встал на Планету, разрядик получил и рассыпался в прах. Всем своим Вышестоящим Телом. Называется Среда. 
Соответственно, зависаешь на Планете, развёртываешь вокруг себя Среду Синтеза. И чем выше количество Синтезов, тем насыщеннее эта Среда по защите и биологическому обеспечению вас. Качество воздуха, влажности и по списку, это Среда ИВДИВО. Развёртываешь вокруг себя оболочку Среды ИВДИВО. Чем выше количество Синтезов, тем это защищённее Среда, и ты уже не становишься на Планету. Неизвестно как там, что на тебя повоздействует, а ты зависаешь в воздухе над поверхностью Планеты, потому что Среда охватывает твои состояния сферы под ногами, включая калачакру, которая под стопами находится первая чакра, да? И ты зависаешь на Планете, и Среда тестирует среду Планеты оболочкой ИВДИВО каждого. И от оболочки ИВДИВО каждого через оболочку ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта тебе поступает база данных об этой Планете. То есть технологический механизм тестирования окружающей среды заложен в оболочках ИВДИВО каждого для Воина Синтеза. Поэтому, выходя на ту или иную Планету, нам ИВДИВО каждого оболочкой сообщает все показатели Планеты, а потом мы решаем, как на этой Планете действовать. 
В итоге каждый Синтез у нас меняется концентрация Огня Воина Синтеза, концентрация Синтеза Воина Синтеза и количество Среды с оболочками ИВДИВО каждого, используя которые, Воин Синтеза может действовать во всем Космосе. То есть, грубо говоря, стоять в Космосе, где нет воздуха, но дышать воздухом, – это Среда ИВДИВО каждого. 
Вот это третий вид важнейших показателей Воина Синтеза называется «Оболочки Среды». Всех тонкостей на эту тему мы не знаем, мы ещё этому учимся, но знаем, что это очень полезное накопление.
У нас ниже Человеческой реализации есть Синтезреализации. Слово «Синтезреализации» предполагает Синтез всех синтезируемых явлений. Воин Синтеза – это одно из синтезируемых явлений. Соответственно, вот в этой Синтезреализации все четыре Воина Синтеза становятся частью воинского действия. Это по итогам Воина Синтеза.
Четвёртое. Смена Плотностей.

Зачем нужна смена плотности? Летит корабль, чтобы полететь далеко, он меняет плотность Космоса – переходит или в другой вид материи, или в другую плотность Космоса. Причём там есть иерархическая градация: он понижается, уплотняясь, и повышается, разуплотняясь, – но один и тот же корабль, – находит нужную плотность и струной сквозь эту плотность передвигается в любую точку Космоса, в любую, – расстояний нет.
И потом с этой высокой точки Космоса он уплотняется в нужную структуру, а потом садится на нужную планету. Вот это один из видов передвижения.
И когда говорят, что всегда будут ходить телом сквозь Космос – телом ходить сквозь Космос можно в определённых границах, – на что готово тело. Это будет долго, пока эти границы  будут расширяться. За 10 миллиардов лет расширятся.
Параллельно с этим нам нужно развивать технику, которая будет летать там, где тело ходить не может. Ну пока ещё тело научится ходить в Космосе, – это ещё для многих пока фантазия, – в будущем научатся. Ну то есть с учётом архетипов, эволюций, видов материй, реальностей можно потеряться в этих Космосах. 
Есть такой закон Иерархии, он был и в 5-й расе. 
16384-я подреальность первой реальности равна первой подреальности 16384-й реальности – это одно и то же. При этом реальности разные, но космически это одно и то же. И это называется «смена плотностей», как бы, исходя из тех знаний Иерархии, которые имелись в предыдущей эпохе, которые имеются и в Метагалактике. Теперь представляем, что архетип 15-й плотности – это одно и то же, что и архетип 16-й плотности, только здесь две тысячи с чем-то архетипов, а там в два раза больше – четыре тысячи с чем-то архетипов. Потому что 16-я плотность идёт по 1024 архетипам, а 15-я плотность идёт по 512 архетипам.
Вот четыре на 512 – 2048, а 4 на 1024 – это 4096. Вот в 15-й плотности 2048-й архетип равен 4096 архетипу в 16-й плотности. При этом в 16-й плотности есть свой 2048-й архетип, не соответствующий 15-й плотности. Кажется: «Бред». Но это теория о параллельных Вселенных. Теперь не бред?
И каждая Вселенная имеет свой уровень плотности и свою нумерацию архетипов. Если  переходят из одной плотности в другую, то переходят из одной Вселенной в другую Вселенную, меняя плотность, но Вселенная организационно нижестоящей плотности равна Вселенной организационной вышестоящей плотности по качеству архетипа, а не его нумерации. Это должен быть последний архетип мира или последний архетип Космоса, как получится.
И есть единые плотности. Вернее, единые Вселенные выразимости: 1024 – 16-я плотность переходит в 512 – 15-я плотность, переходит в 256 – 14-я плотность, переходит в 128 – 13-я плотность, переходит в 64-й архетип, – 12-я плотность, переходит в 32-й архетип – 11-я плотность, 16-й архетип – 10-я плотность, 8-й архетип – 9-я плотность, и всё это – один горизонт Космоса в разных плотностях в ИВДИВО.
Тогда появится переход из одной Вселенной в другую. И начнём расти двувселенски.
Постепенно выработаем практики, будет тренироваться.

         Но итог деятельности двумя Вселенными в разных видах плотности мы не подводили… Мы стали решать другие задачи, поставленные Изначально Вышестоящим Отцом.
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