Космос и человек. Обоюдное развитие

Космологический Синтез заполняет собою все пространство Космоса, генерируя функциональность работы Ядра Космоса. Космологический Синтез познает действие Космоса согласно законам Космоса в объемах его материи. 
Изучая Монизм Вселенной, вышли на Космологический Синтез, где определили, что Монизм – это единство взаимодействия Человеческих Монад в организации материи собою. Природа Монизма в сути простых вещей: это концентрация, сведение к одному, явление материи Космоса Каждым Человеком. 
Таким образом, Космологический Синтез является иерархически разноуровневым явлением Монад, которые организуют Материю Космоса. Отталкиваясь от Монизма Вселенной Циолковского, выходим на необходимость явления науки Космологического Синтеза, как науки, определяющей дружбу Человека и Космоса, а точнее их глубинное единое и неотчужденное взаимопроникновение.
Все начинается с Вещества, которое, входя в атмосферу материи планеты, самоорганизуется и со-настраивается с ней автоматически, сканируя условия ее внутренне-внешних процессов. С точки зрения Космологического Синтеза, Вещество есть субстанция, несущая заряд силы Изначально Вышестоящего Отца, проходящей через разные уровни-слои и доходящей до начал творения его, а именно планеты, звезды и итогово – Человека. 
Чем интересен Космос? Он исключительно самоорганизуем. Виды материи организуют биологически синтезную форму существования – эманациями Изначально Вышестоящего Отца – Человека, переходя в Самоорганизацию в новое явление видов  Космоса. Космологический Синтез эманирует из ядра Космоса, что несет собою воссоединенность всех видов материи и синтезирует постоянство их исследования, налаживая ход шестнадцати эволюций, в том числе и на Планете Земля. 
Существует 512 видов материи в Метагалактике, 1024 вида материи в Октаве, 1536 видов материи во Всеедине... и 8192 вида материи в Высшей Суперизвечине, 16 Космосов. Все слои материи Метагалактики, Октавы, Всеедины…Высшей Суперизвечины организуются в форму Космологического Синтеза и уже сама форма материи, требующая реализации содержания из своих внутренних глубин, связывает и приводит к субъядерности, к множеству Огнеобразов, раскрывающих явление Изначально Вышестоящего Отца в Монизме Космосов. 
Расширением 6-й Высшей Метагалактической Расы на 6-ю Сверхкосмическую Расу синтеза 16 Космосов с центровкой на пл. Земля 4097 архитипом, Изначально Вышестоящий Отец расширил масштабы Ядра Огня Жизни ИВО, стяжанием нового Ядра Огня Жизни каждым в явлении Синтез-Монады Высшего Суперизвечного космоса Синтез частью Синтез Монады ИВО.
Организация материи планеты Земля через Монизм космосов расширяется, усиляется Новой Субъядерносью, множеством Новых Огнеобразов. 
Обоюдная доверительность и признательность формирует дружбу Космоса и Человека, рождает Любовь как Универсальный Закон Космоса. Если космос для Человека, то его стандарты – это и есть основополагающие маршруты движения и развития Человека в нем.
Космологический Синтез оформляет и выстилает нашу Планету собою перспективно обозримой материей 16 Космосов. 
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