                                                  МЕРНОСТИ. 
      Мерность- наследуемый ФАКТический РОСТ ОБРАЗованностью Отцом, как ПРОИЗводная от более ВЫСОКОГО (макро) и САМОСТОЯТЕЛЬНО РЕАЛизованная (своим микро), ЕДЕНичное и не повторимое Творческое Начало ( комбинация начал в одном) во ИМЯ Отца СОбственным ИМЕнем. И во веке веков, т.е. на Вечно. Закреплённое за тобой, как естественный процесс, передаваемый от высшего к низшему, где низшее по итогом собственного роста, таковым более не является, ибо достигшее равенства однажды ОСУЩЕСТВИВ План Творения, переходит как НаСЛЕДство и передаётся Мерой СОСУЩЕСТВОВАНИЕМ с ПЕРВОИСТОЧНИКОМ, но со своей свободной реализацией и Мерой ОТВЕТСТВЕННОСТИ за ОСУЩЕСТВЛЁННОЕ. Ибо  Творческое Начало есть процесс Множественности. А искусственно произведённое,  без первоисточника, к распадению или уничтожению ( утилизации ). И следующий за тобой ( последователи ), не имеют право унаследовать от последователя Меру.
       А являясь ЕДИНичной и неповторяемой УНИКАЛЬНОЙ Омегой или клеточкой Целого , выходя на прямую к Первоисточнику и СКЛАДЫВА свой собственный Путь, где по итогам ИМЕнем Своим, ОСНОВАВ то, что и другим поможет найти свой  Первоисточник- ОТЦА, становится носителем его Меры. 
       Служащие в Доме Отца, являются звеном, имеющие Право применяться законами и стандартами Дома, но не имеющие Право этим наделять других. Право-это равенство Отцом, или равнение на Отца живя в материи. А иначе рождаются посредники ( стоящие по середине между Отцом и его Омегой или клеточкой ) отделяющие от Отца, и по итогам отдаляются сами. И тогда включается демоническое начало-разделяй и властвуй, в котором преследуется свой корыстный интерес. Где по завершению этого порочного начала включается программа отработок или корректировок. Ибо не являясь Производным, ты не ИМеешь право на производимых, но имеешь долг и обязательства перед Отцом, как его Омега, за те процессы которые запущены Отцом в тебе. Это и является Служением- отдать то, что в избытке у тебя. А избыток появляется тогда, когда живя в материи ты являешься Наследником, Владеющим Мерой  Отца. Где НЕ НАВРЕДИ ОСНОВА законов Огня или закон Множественности и не повторяемости . Знай Меру. 
      Измеряется Временем. Есть Время накапливать, есть Время отдавать, что не является жертвой, а является естественным процессом Человека Отца. И чем больше отдавая Отцовское в материи,  быстрее идёт СОзревание внутри самого Человека. Что является целью Отца- Становление нас  Образованными Мерами Отца и Подобно Отцу СОСТОЯВШИМИСЯ и СОзревшими для того, чтобы передать через свой личный опыт, то что и другому поможет прийти к своему Образу и Подобию и ОСУЩЕСТВИТЬ то, что  заПЛАНировано  за каждым.
      Избыток-это программа МНОЖЕСТВЕННОСТИ и ВСЕВОЗМОЖНОСТИ (не путать с вседозволенностью). Что Множит в нас САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ и УСНОЙЧИВОСТЬ. А это значит, что наша САМОСТОИТЕЛЬНОСТЬ и УСТОЙЧИВОСТЬ начинает генерировать во вне эти процессы. И люди которые сейчас находятся в состояниях стагнации или консервации (консерваторы и хранители старья), входят в другие процессы личностного РОСТА Отцом через внешнюю среду и идёт естественное созревание, где исключается всё, что  суррогатно, а включается то, что Истинно .  
      Внешняя образованность может происходить и через методы, которые мы складываем а процесс служения в Доме. Всё, что является Производным самим Человеком это и есть пространство или зона его влияния и вложения и переход Огня в Материю или реализация Времени в Пространстве. И тогда эту реализацию можно перевести в величины, и оформить через методы т.е. научно. А это и методы счёта, что на прямую являет законы. А законы это жизнь. Даже звук это величина и в определённом математическом алгоритме, рождает произведение или производную, через производимого т.е. Человека. Отсюда нота ФА-это звук, а значит пространственная реализация Человеком в материи и прямое влияние на неё. Отсюда и ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за действия, но перед Отцом. 
       Огонь и Время- зона (зонирование или приоритет) Отца.
       Пространство- наша реализация. Но это не конечно, а последовательно. 
       Генерирование Огня, Духа, Света и Энергии и есть усвоение Мерностей . Чем ВЫШЕ меры , тем мощнее процесс генерации, а значит происходит процесс усвоение и переход в следующую меру.
       И наше допущение Отцом в Дом есть последовательный План Творения его. Это Новые возможности и ПЕРСПЕКТИВЫ нашей реализации в материи. А значит, что этап СОзреваний  одних мер завершился и развернулся следующий. И мы, как наследники Отца, последовали за ним.    
       Пятая раса осваивала законы материи, познавая её Ценность. ОСНОВАВ множество школ этого направления в том числе и учебные заведения. Изучение законов математики, физики, химии, биологии и т.д. расшифровывая их Величины и СКЛАДЫВАЯ методы применимости. Но в ОСНОВЕ каждой дисциплины не всегда учитывалось Время т.к. Время не рассматривалось как составная Человека,  с разнонаправленным вектором, но с Единой задачей. И Человек в результате не стал той ценностью, которой являлся Изначально, а оказался источником личных интересов. Отсюда, многие научные достижения, не стали ценными, т.к. не учитывали сохранение жизни Человека. И тогда включился стандарт Отца и была поставлена задача- изучение самого Человека.
      Для многих эта аксиома всегда СУЩЕСТВОВАЛА, но обоснования были утеряны или скрыты и Человек долгое время опирался только на свою Совесть. Но при отсутствии её у многих и особенно тех, кто приходил к управлению, регуляции и исполнению законов, произошло смещение шкалы Ценностей  (ордината). И не ВЕРНО выстроенный алгоритм рухнул или распался. В законах перестал присутствовать стандарт, а значит законы перестали работать. Т.к. законы материи и произведённое самим Человеком стали резонировать, а Человек житель материи, но с вектором (ось-ОСНОВА и ОСНОВАТЕЛЬ) времени. И распространение в пространстве нами производимого нарушили закон золотого сечения, где большее идёт к меньшему, а меньшее к среднему. Одним словом, отрицая Ценность Человека, а возводя в культ только материальное, произошёл естественный распад, что привело к кризису. Что в переводе означает суд. 
       Суд или Судьба- это и есть то, что с самого зарождения живого на Земле, отличает Человека от просто жителей материи. Именно этой мерой мы движимы Отцом. И это наша к нему дорога. Это ДЛИНА . Где по итогам своей судьбы, мы оставляем плод наших реализаций (реально исполнено) в виде Имени своего (освоил материю0 во Имя Отца или именем нарицательным или отрицательным ( отреклись от Отца). Отсюда и родилось понятие неверные. Но мы знаем, кто об этом говорит, тот это и являет. Искажение или толкование это рукотворное изобретение. Или попросту манипуляции, а значит отсутствие Истины (Мудрости). 
        Разрушение и Созидания-это неотъемлемые два Начала материи. Не разрушив старое , не построишь новое. Так и Человек, не научившись падать, не научится подниматься. Падение и поднятие это тоже законы материи. И Отрицание Отрицания- это законы Иерархии, которые формировали в нас ВЕРНОСТЬ (  выверенность) Совершенство в следующем Совершенном (совершаемое), в следующей Вершине. Не всё то золото, что блестит. 
       Таким Образом, отстраивалась материя или Право на дальнейшее развитие. Каждый представитель Отца складывал разные Совершенства, подвигая и продвигая законы материи. Разница была только в том, что одни влияли на общество и его ОСНОВЫ развития, а другой повлиял на Время-от Рождества Христова и ОСНОВЫ движения. Два Начала одного целого.
       Значит уже в пятой расе мы жили законами Отца и Матери. Что одно другому не противоречило, а дополняло. И сами того не подозревая являлись Истинными Носителями Мерностей Отца в Пространстве .
       И Христос Воскрес !
       Во Имя Истины или Первоисточника Воскрес. Т.к. сам Христос собою являл два в одном, но в Отце, реализовав развитие двух Материй (прослойку и планирование). Всё в самом Человеке. Это закон времени и ГЛУБИНЫ. А ГЛУБИНА это Мера Дома. Отсюда Жизнь Иерархией Дома была так же ОСУЩЕСТВЛЕНА. Правда через микро, но если есть микро, то макро может зафиксироваться не эту маленькую, но комбинацию. Ибо изучать можно то, что уже является внешним (внешние отношения), а это значит, что Родился физически Первый (Один) Человек, который собою являл законы Дома, а Учил законам Материи. 
      И Спаситель- это тот, кто умеет себя спасти, тогда и другому поможет. А значит сам он был Спасённым или Зрелым. Имел навыки и способности раннее  постигнув эту Науку.
      И изучая Человека и его особенности, мы вышли на более ВЫСОКУЮ Ценность, но не отделимую с раннее изученной. Произошла переоценка Ценностей, но Ценность Материи стала ВАЖНА так-же, как и Ценности Времени и наоборот (у каждого по разному). Мы учимся ценить время нашей жизни. Это заложено в самой природе Человека изначально. Где Адам-это Человек, а Ева-это Жизнь. Значит в начале нашего зарождения этот стандарт был закреплён в нас и заложен как базовая ОСНОВА- Судьба (синтез проведённого времени в пространстве). 
       Судьба-этот процесс, можно рассмотреть на примере недели. Неделя- разделённое, но не отделённое одно от другого, переходящее в (воскресенье- воскрешаясь) в следующее целое (неделю), но разделённое на задачи каждых суток (которые разделены на день и ночь, а значит в самих сутки есть время накапливать, а есть время отдавать ), где по итогам, недели переходят в месяц, а неотделённые месяца в год, где каждый год привносит свои способности и возможности. При исполнении всех этих движений во Времени и Пространстве (распространяя свои достижения и отдавая другим, например передавая своим детям) происходит процесс Созревания или стагнации. Что ведёт к болезни или болезненного состояния по итогам прожитого и не ОСУЩЕСТВЛЁННОГО того ВАЖНОГО, что мог оставить и закрепить по итогам Именем или Званием. 
       Применённое Время или растраченное это не обязательно  глобальные задачи. Каждому по возможностям и способностям. Причём отрицательный опыт, так же есть часть одного целого, как единый процесс созревания- Закон борьбы и Единства противоположностей в самом Человеке. Ибо Человек это Целое. И внутренние раздирания это и есть испытание на прочность и УСТОЙЧИВОСТЬ в материи. И по мере нашего развития, Целое начинает Множиться. И решая задачи внутренне (ежеминутно), мы становимся законодателями внешнего развития, что ведёт к Цивилизованности. Где Цивилизованность–это приведения хаоса к УПОРЯДЫЧЕВАНИЮ (хаос-это отсутствие порядка вещей). Что является Производным уже самого Человека, как его результат деятельности. И посредники (хаос) переходят в побочное развитие - Система Само регуляции.
       Огонь эманируется, а Дух распространяет или раздвигает-Единица движения. И переход из Огня в Дух и есть Наследство или Мера. А языком Отца- Воля (Мера позволений. Что позволительно или не позволительно). И измеряется она Ценностями (какой ценой мы ОСУЩЕСТВЛЯЕМ).
       Единица движения собою несёт счёт, расчёт или исчисление, вычисление. И это законы материи. Где каждая дисциплина выражается мерой её измерения, а Мера Огня- это Ценности, которые мы Наследуем от Отца и привносим в Материю, как новые её задачи (заданный вектор) или реализации в материи. Такие меры как ДЛИНА, ШИРИНА, ВЫСОТА и ГЛУБИНА это мера Отца, но применённая в атерии, как её строение. Т.к. в Начале Отцом был выстроен Дом, как место жительства Человечества, а затем запущен процесс Воплощений Мечты Отца в Жизнь- наше Рождение и Плодо Творение. Плодитесь и Размножайтесь ради Рода самого Человечества. 
       Вера- это вектор движения от Отца к Матери и в обратном её процессе, где при  ВЕРНО решённых задачах мы вырастаем и переходим на следующий виток и решаем следующую задачу, но в более усложнённом её варианте. А СОвесть–это внутренний ориентир, через который мы преодолеваем низкие чистоты и переходим на более ВЫСОКИЕ. Это наши ориентиры применения в пространстве. Каждая Новая ВЫСОТА нами достигнутая закладывает в нашем  Слове Отца следующие Совершенства. И Совершенный Человек это характеристики разного типа Человека, но в разных его Вершинах. И чем многообразнее Вершины тем многообразней Человек. 
       И первая мера между АЛЬФОЙ и ОМЕГОЙ это первое кольцо, где АЛЬФА это СУЩЕСТВУЮЩЕЕ, а ОМЕГА это ОСУЩЕСТВЛЁННОСТЬ  СУЩЕСТВУЮЩЕГО. И чем ГЛУБЖЕ РЕАЛизация Омеги, тем Ареал её обитания  больше.
                  И КАЖДЫЙ ОТЕЦ КОГДАТО БЫЛ ЧЕЛОВЕКОМ. 
      Первая Мера ДЛИНА–это отделение  Человек от Отца. и ДЛИНА это не только Единица измерения, но и Скорость реализации Мечты на каждом или за каждым и закреплённое Именем каждого из нас во Имя Отца, которое может перейти в Статус, Звание и т.д. 
      А далее ШИРИНА И ВЫСОТА-это завершённая Кубическая или правильная Форма, которая включила канву материи (пространство) в самом Человеке, чтоб включился процесс его Созидания Отцом на Прямую. Раннее, этот процесс был задачей самой материи, как она есть у Отца. И по этой аналогии он был СЛОЖЕН Отцом в каждом. Ведь сама Мать это также производная Отца, но в его Изначальной реализации. И отсюда не соблюдение законов самой материи разрушает и нашу. А закон материи- зто ПлодоТворение и Произ РОСТание. И все, кто прерывает эту цепочку, подвержены болезням или болезненным состояния. Сила, соединившая эту канву разрушает то, что не Созидательно и не вошло в конечную Точку реализации. Сила- это процесс, который запускает Жизнь.  И прерванный процесс  Жизни это процесс уничтожения Творения Отца. И идёт падение или выпадение из этого процесса .
       Но не завершённая реализация Силы, раннее взятая, начинает новый процесс Созидания. Ибо это процесс Вечно движимый и не нами запущенный. И только встроившись в прерванный поток и реализовав его собой, мы восстановившись включаемся в систему Ценностей т.к. сами таковыми являемся и продолжаем Восхождение. 
        Ещё Апостол Павел говорил о двух Началах о ВЫСОТЕ и ГЛУБИНЕ. А значит Христос собою заложил Начала сегодняшней эпохи. Синтезировав собою в Одном Теле, причём физическое (Синтез трёх Ипостасей- Отец, Мать и Человек с его ЛУЧшими СОвершенствами) и перевёл Часы на Восхождение. Завершил процесс ВОСстановления с ПервоИСТосником и ввёл в Единую Систему Вечного движения. Это и было его подвигом и спасения нас. Мы перестали только Восстанавливаться, а Включились Часы Нового Времени или продолжение реализации нашего Созревания. 
        Где ВЫСОТА, ШИРИНА и ДЛИНА СЛОЖИЛА  Кубическую форму, а ГЛУБИНА Сферическую. И Синтез двух Начал сложил Душу, где в физическом Теле появилась у Человека  возможность ВОС ХОДИТЬ Иерархично, но В Сфере Дома. На прямую нет, но Отделить (Отделы) что есть что уже появилась возможность. Дух в Огне, Жизнь в материи в Одном, как ПЕРВичное и Изначальное Творение Отца. 
       А если проще, то созрело в Человеке его Человеческое из Дома, где и Сотворяется Человек. Ибо Человек живёт в Доме и дети Рождаются в Доме, а не в  природной среде. Но живут в ней и Цивилизуют, облагораживают. Арии-переводятся, как Благородные (но не расовые). 
       К этому можно ещё добавить только одно. В пятой расе мы Образовывались Учениями Будды и Христа и с Производными от Будды и Христа, но в вершине этих учений было Учение Майтрейи . В ОСНОВЕ  которого заложен Стандарт, что между Человеком и Отцом нет посредников т.е. Третьего. Единство и МногоОБРАЗие в ОДНОМ, е Едином Многообразии Отца с единоОБРАЗующими от Отца.  Эта Мера ГЛУБИНЫ.
       Достигнув ГЛУБИНЫ Меры перестают быть статичны, а переходят в режим Вечного двигателя. Отсюда оформление их как единое целое не получается. 
      Мера это не абстракция, а Производная Части. И в зависимости какие комбинации Отец складывает из Частей, мы можем двигаясь за Отцом познавать его Творение через движение Частей и их Мерности.
       Достигнутые и унаследованные ОСНОВЫ (мерности Частей) от Отца  проверяются на Физическом Теле и тогда меняется Мера самого Физического Тела. А это значит, что мы УСТЯЛИСЬ и стали САМОСТОЯТЕЛЬНЫ  или УМеем ими  применяться. И таким Образом происходит передача Наследства от Отца к Человеку. Отсюда,  меняются номера в Мерностях до Физического Тела т.к. движут нас к их постижениям и более УСТОЙЧИВЫ те, которые постигнуты или постигаемые.  
      ОСУЩЕСТВЛЁННОСТЬ-32 мера (ставлю номера, но они меняются)- Мера Дома. И по мере того, как мы ОСУЩЕСТВЛЯЕМ и достигаем, постигая науку Человечности, она переводится Отцом в более высокое выражение, ШИРЯ и УГЛУБЛЯЯ наши возможности. Закон золотого сечения.
      Есть такое философское выражение-ОТЕЦ СОЗДАЛ УСЛОВИЯ И ВОЗМОЖНОСТИ ИХ РЕАЛИЗАЦИЙ. Эта мера заданных нам Условий. И это Начало ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ или Начало нашего СУЩЕСТВОВАНИЯ.
        Эта Мера закладывает новый стандарт. И двойных Стандартов не бывает. Отсюда очень ВАЖНО осознавать, что донести и передать другим Стандарт !!!! ИМее ПРАВО тот, кто этим Правом наделён от Отца, а значит он сам есть Стандарт, т.е. реализовавший САМОСТОЯТЕЛЬНО и УСТОЯВШИСЬ. Это носитель или Наследник Первичного Синтеза, умеющий Тезисно (перевод Единство) передать другим, не только внешние, но и внутренние Начала Отца. 
        ОСУЩЕСТВЛЁННОЕ каждым складывает Единую ОСУЩЕСТВЛЁННОСТЬ . Где нет отдельных элементов, а есть итог года, десятилетия, столетия и т.д. Это Мера Целого. 
         С Научной точки зрения это можно назвать Академичность, где Достигнутые Вершины каждым, есть Достижение Целого (академический танец, письмо, рисунок, звукоизвлечение и т.д.). И не ВАЖНО, кто Первый, ВАЖНО что у каждого ВПЕРВЫЕ .
        ВАЖНОСТЬ–31 мера. Мера Иерархии. или Иерархическая.  В эту меру заложена программа делимости, но не отделённости (Неделя). Как качество она   взращивает Уважение (ВАЖНОСТЬ каждого в реализации Целого). 
      Возможность реализаций, где мелочей нет или Отец проверяет нас в мелочах .
        Эта Мера УРАВНОВЕШИВАНИЯ ВАЖНОСТИ МАТЕРИАЛЬНОГО МИРА И ВНЕМАТЕРИАЛЬНОГО. Где ВАЖНОСТЬ ДОСТИЖЕНИЯ ДРУГОГО, ВАЖНЕЙ ЧЕМ ЛИЧНАЯ. Или Синтез Огня и Духа в материи Человеком и одномоментный Синтез  Воли Отцом в Служащем у Отца. 
       Применяется в любом  Занятии, Совете, общении. Умение ввести себя в полную отдачу,  а присутствующим помочь войти в Вершину возможности каждого. Где происходит стирание границ между Ведущим и Входящим. ОТКРЫВАЕСЯ для каждого, новый вектор его возможностей. Это принцип Будды во вхождении в Христа.
        Общайся с правильными людьми для того, чтоб стать Буддой. Но став Буддой для тебя нет правильных или не правильных. А есть Человек, с тем что есть. И Будда переходит в Христа где стираются границы, а включается Осознание- как, на сколько, за сколько и через что. Где Да и Нет это синонимы одного. И с одним да, а с другим нет. И идёт УРАВНОВЕШИВАНИЕ.  А иначе происходит расслоение. А мы знаем, что любые расслоения ведут к окончанию Гармонии или ОРГАНИЧНОСТИ.
       СЛОЖЕНИЕ Единой Композиции или ОРГАНИЧНОСТЬ, где не ВАЖНА какая Команда, а ВАЖНО Командное Познание Отца. 
         Единство и борьбы противоположностей, где борьба не во внешнем, а во внутреннем (лень, безразличие, безучастие) каждого Мерой личной ОТВЕТСТВЕННОСТИ пред ОБЩИМ (ОБОБЩЁННОСТЬ). А ОБОБЩАЕТ нас Отец . И даже наше место встречи Планета Земля, это тоже не спроста. Ибо наш головной мозг или оджас Еденичный. Это инструмент, который настраивает каждого из нас на Ядро Планеты под названием ЗемЛЯ. И Нота ЛЯ это камертон. Который передаёт сигнал (заземляет). И ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ  ОМ каждым. И Ядро моментально перестраивается. Т.к. каждый, это Единая и неповторимая Омега или Клеточка. И это алгоритм или ЗаконоМерность. 
       ВАЖНОСТЬ- Мера Законов.
       У каждого есть план Отца на его реализацию (судьба) и только когда мы его не ОСУЩЕСТВЛЯЕМ наша судьба подвергается коррекции Отцом. Ибо каждая Омега должна ОТКРЫТЬСЯ и у каждой Омеги свои задачи. А вот выполнение их это наш свободный поиск и выбор. И поиск своего места и предназначение это не просто блажь, а ожидание Планетой твоего участия в  Вечном движении Жизни на Планете по Имени Земля. Отсюда и ВАЖНОСТЬ наших Имён физического воплощения. Не только для истории и потомков, как ключевые моменты происходящие на Земле, но и для того, чтобы через своё Имя произошёл Синтез с Именем Земля.  
       ВАЖНОСТЬ это Материнский принцип. Материи ВАЖНО, кто пришёл на Планету от Отца и каким ушёл к Отцу. Реализовал, а вернее ОСУЩЕСТВИЛ данный Потенциал Отца или разменял по мелочам. Это и есть энергопотенциал или Слово Отца. РАСШИРИЛ возможности других- РАСШИРИЛ свою мерность и наоборот.
        Мы встроены в Единую Систему движения, Живя на Планете и ОСУЩЕСТВЛЯЯ ВАЖНЫЕ задачи. Ну а если тормозишь и не встраиваешься в совместное верчение, то извращаешь ход событий и выпадаешь из процесса жизни. Не живёшь, а мучаешься (стагнация). 
       Вершины достигнутого, сразу пишутся в Ядре Планеты и она матушка, своих детушек начинает обучать. Не кнутом, так пряником. Не пошёл поступью Христа, через Глобусы пойдёшь, не помогло, ангелом прослывёшь, богом Сына Отца назвал (своеволие) сам гобленом стал. 
       Повышая собственную ОСУЩЕСТВЛЁННОСТЬ новыми стандартами, мы повышаем ПЕРСПЕКТИВЫ развития Человечества. Люди идут туда, где им не только расскажут, но и примером собственным покажут. Это и Веру укрепляет в Новое учение не прославляет, а оно становится Частью Будущего каждым. 
       Освобождение  от собственных пороков, а не освобождение других . Единство и борьба в самом себе с противоестественным и не синтезируемым с Отцом .
        Есть ещё интересный взгляд- когда мы обмениваемся яблоками, мы просто обмениваемся, а когда идеями, смыслами, сутями, мы выРОСТаем (Мудрость).
       Через ВАЖНЫЕ, или ключевые моменты нашей жизни, переходов из простейшее в сложное идёт наше созревание. И если пропускаешь эти моменты, приходится возвращаться и доделывать, переделывать, доосмыслвать, переосмысливать, переоценивать.  
        И даже запущенная не  ВЕРНАЯ программа учение Люции не остановила ход событий. Она завела людей в тупик т.к. не смогла ОСУЩЕСТВИТЬ то, что было ей поручено. Не смогла научить других т.к. не научилась сама. Она познала циклы, но не познала переходы (Иерархию). А как известно циклы  дважды повторимые ведут к зацикленности и завершают движение, а значит развитие. И пройдя один раз, получив опыт и запись, надо сразу же включаться в следующий. И это проблема Эгоцентризма. И преодолевается она, через Служение- не отдав другим, новым не взрастёшь.   
       Хочу для наглядности привести только один пример. Это зодиакальный круг. Секрет был в том, что зная свои характеристики (особенности своей меры уже освоенной),  которая формировалась определённым знаком. В следующем воплощении давала УСТОЙЧИВОСТЬ, но не движение. Движение запускал следующий знак. И так переходя из одних характеристик в другие происходили переходы или включался круг верчения. И тогда ты встраивался в Единую систему и не выпадал из Целого.  И тем самым познавал разные Аспекты Целого. Это и была Иерархия пятой расы. Через личные акценты, во внешних отношения. И чем ШИРЕ и разнообразней круг или многообразие кругов (ближние, дальние, средние), тем выше ваша Аспектная среда. Умение Учитывать интересы свои в интересах других и наоборот не переступая за грань ДОзВОЛенного. 
      И когда эта Мера смещалась в ту или иную сторону мы входили в кризис или Суд (нас судили или мы осуждали). А причина была простая, перешли грань или допустили переход своей грани. Грань или Линия (ДЛИНА) нашего Дома или ячейка. Это и границы наших Государств и граница личных и корпоративных интересов и всё, чем живёт Человек. И любые нарушения этих границ приводило к военным действиям или к обучению договариваться (Дипломатия), когда учитывался интерес каждого (ВАЖНОСТЬ каждого). Первый в среде равных.
      ЯСНОСТЬ-30 мера. Мера Истины. Мера Философов и Личностей. В этой Мере включается Синтез ОСУЩЕСТВЛЁННОСТИ и ВАЖНОСТИ с Личной ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ. И если предыдущие Едины для всех (Меры нас единящие- Синтез), ЯСНОСТЬ это индивидуальная и неповторимая Единица Творения Отца каждого. Синтез ваших достижений за множество воплощений. И можно сказать, как синтез ваших воплощённых в материи Планов на вас Отцом. И чем выше достижения, тем более ЯСНО вы видите свою судьбу, а ВЕРНЕЕ её реализуете. Первый среди равных, даже если последний (и последние станут первыми). Умеющие брать на себя ОТВЕТСТВЕННОСТЬ и признавать свои ошибки (не ошибается тот, кто ничего не делает). Готов сделать то, на что другие не готовы, ЯСНО осознавая последствия. Быть отвергнутым и не признанным, но при этом самому не отвернуться от других и признать Право каждого быть самим собой. Где нельзя требовать от других того, что дать они не смогут (ибо не ведают, что творят). А оставить после себя то, через что и другие смогут постичь Истину.
       Одним словом- КТО ЯСНО МЫСЛИТ, ТОТ ЯСНО ИЗЛОГАЕТ .
       ОЧЕВИДНОСТЬ-29 мера. Мера Око. Умение отличить подлинник от подделки, настоящее от фальшивого. Это как есть у Отца и как он видит дальнейший ход событий. Кто овладевает этой мерой, у того снимаются завесы или    сопротивляемость. Мы перестаём противиться или вступаем в противоречие между истинным и формальным. Умение различить фальшь от настоящего и не растрачиваться на то, что не стоит твоих затрат. И отдаться без остатка, если от тебя зависит будущее другого.
        Эта Мера взращивает в нас смелость, ловкость, ОТКРЫВАЕТ в нас внутреннюю освобождённость от комплексов, которые формировались тысячью воплощениями, блокировок от жизненных ситуаций, сменой позиции наблюдателя. Снимаются границы запретов т.к. мерилом границ есть твоя Совесть. РАСШИРЯЕТ границы Творчества и много вариативности. И Силы, на реализацию поставленных задач Отцом, не иссякают, а происходит поступательный и неограниченный процесс их генераций. Т.к. только наше противление перекрывает в нас этот поток. А открывает только то, что принесёт вам и многим- Будущее. То, чем смогут в итоге воспользоваться другие, и то что даст прирост в Человеке Человеческое. Противимся мы только тогда, когда не видим за каким либо действием Будущее или трудности решения.
       ОЧЕВИДНОСТЬ это результат достигнутого.
       Копится он и наследуется только собственным трудом-Практикой Жизни. Когда в твоей жизни появляется жизнь Отцом, Аватарами, Владыками, хождением по Присутствиям и Изначальностям, Служением и освоением этих направлений. Очи развиваются, когда хотят (потребность) видеть что-то новенькое. Отсюда такая любовь к путешествиям, наблюдениям за другими, созерцательности мира и т.д. Это впечатления, где происходит впечатывание ваших достижений. Где был, с кем был И Я ВИЖУ ТОЛЬКО ТО, ЧТО ЗНАЮ . Чтобы произошла запись в Чашу, надо чтоб это уже произошло. А это может быть только через опыт.  
      Болезнь или блокировки начинаются с ближнего окружение и это не желание видеть ОЧЕВИДНЫЕ вещи, наделение другого тем, кем он не является. Ну а дальше ближние круги переходят в дальние и дальние нам легче рассмотреть т.к. не перед нашим носом.
       И это можно ещё назвать спектры или Аспекты, где каждый Аспект ВАЖЕН , но не всё хочу видеть. И здесь можно увидеть Любовь ,как она есть. И Любовь это ЛЮБОЙ. Где Отцу ВАЖЕН ЛЮБОЙ и это входит в его личные Условия. И можно предположить, что Отец собою Синтезирует два Аспекта, где присутствует его Цельное явление и Личное и мы вошли в новую эпоху в это Творение , которое СУЩЕСТВОВАЛО (ОСУЩЕСТВЛЁННОСТЬ ) и прежде, но наделены этим были только его Сыновья, Дочери, Пророки, Учителя, а мы входили в дальний спектр, но не менее ВАЖНЫЙ. И каждый достоин Любви Отца это не теория, а практика жизни, где Безусловность Любовью Отца закреплена его ОСНОВОЙ и подтверждается нашими Именами . И новая эпоха принесла нам возможность не только работать над ошибками, но и не совершать их.
      НЕПОРОЧНОСТЬ-28 мера. Мера Хум. Её синоним Порочность. Это мера выбора или мера между желаемым и Мечтой. Она регулирует одномоментность и моментальность или что ВАЖНО в данный момент. Это наши внутренние противоречия или их отсутствие. Если твоя Воля равна Воле Отца, то отсутствие,  а если желания сильней Воли, то мы входим во все тяжкие и Хум на эти тяжкие закрывается, а ВЕРНЕЕ ты сам закрылся на время от Воли и позволил себе без неё пожить и получить негативный опыт. Чтоб потом его преодолеть и покаявшись пойти дальше. Познание этой Меры происходит через-Подобное притягивает подобное .  Практика личностного роста. 
        Вся История, которую мы знаем, построена на этих связках. Грехи или огрехи которые были допущены это наши упущенные возможности. И все, кто не прикоснулся к грязной среде, но был в неё воплощён, остались в Истории, как Лучшие (Луч) Люди Планеты-Умоли, не прикасаясь. Умение вовремя остановиться.
       Сама НЕПОРОЧНОСТЬ это добродетель. А добродетель предполагает отсутствие зла, а присутствие Вечного и Истинного. Жить с любимым, а не сохранять ВЕРНОСТЬ к нелюбимому, говорить искренне, а не на публику. Здесь как раз и происходит проверка  Мер твоих личных Ценностей. 
        Умение Восходить с плюса и с минуса. А значит в любом случае ты движешься встроенный в Единую Систему движений и выполняешь задачи с заданным Вектором от Отца в Материи и наоборот. 
      Эта Мера Ключей, которая включает в нес и исключает то, что мы называем Человечностью. И мы пишем Историю своей Жизни, которая вписана в Единую Историю всей Планеты. в зависимости от того, в какую сторону двигаются наши личные часы. 
         Есть две вехи в Истории Человечества, через которые НЕПОРОЧНОСТЬ можно легче Осознать. Это Ева и Мария- две Дочери. Две женщины, но с разными заданными Векторами. 
       У одной, включение кода в развитие всего Человечества не только Истинного, но и искусственного. Где в Искусственное не включены Плодо Творящие Начала Отцом, а только материей. А значит Жизнь предполагаемая Отцом как она есть была прервана и пошла путём исключений Человеческих Начал. Был нарушен ход событий, а отсюда и принцип наказанных или Греха. Где Грех это  программы отрицающие Первоисточник, а предполагающие своё Царственное предназначение т.е. своего Я без Единства с Отцом . 
        И Мария, где в Едином Отце и Силой его Любви, был принят ВЫСОКИЙ Дух от Отца и исключена программа двойственности или исключён посредник. 
       И то и другое имело место быть. Но результаты были разными.
       ОСНОВНОСТЬ-27 мера. Мера Абсолюта. Это Мера Творцов, ОСНОВАТЕЛЕЙ того, что ОТКРЫВАЕТ Будущее всему Человечеству. Мера Пророков, Учителей и Созидателей прошлой эпохи, как Лучших представителей Отца на Земле и отданная каждому в новой, кто пожелает ею ОСУЩЕСТВИТЬСЯ. И это уже не избранные Отцом (отобранные), а избравшие Отца и Владеющие Абсолютным Огнём. Причём на прямую стяжающие от Отца, а значит Наследующие его. Именно этот процесс, запускает в нас генерацию Нового и не повторяющегося Начала и переводит наши способности не только созерцать и восхищаться Совершенством и Справедливостью Отца, а и самим войти в этот процесс, как Часть этого Совершенства. Переход из наблюдателя и поклонника Творчества Отца в Команду ОСУЩЕСТВИТЕЛЕЙ этого процесса.
       ТАЛАНТ-26 мера. Мера Омеги.  Быть, а не слыть. Эта Мера включает нас в процесс Множественности, а значит Огненности. В предыдущих эпохах ТАЛАНТ так же развивался, но задачи были более мелкие. Но и тогда, в его ОСНОВЕ был принцип Множественности. И существует такое выражение- Талантливый Человек, Талантлив во всём (ВСЕВОЗМОЖНОСТЬ).
      ТАЛАНТ –Это умение передать, а иногда просто отдать, поделившись тем, что ВАЖНО тебе и  ВАЖНО другому. Но при этом достичь того, что в другом нет.
       В ОСНОВЕ ТАЛАНТА Творящее и Созидающее Начало. Программы развития, разрушающие и нейтрализующие зло.  Влияющий, а значит вливающий в каждого то, что даётся Отцом Одному, но ВАЖНО каждому. Его девиз- смог Один, смогут Все.
       Каждый ребёнок от рождения ТАЛАНТЛИВ и это не красивый оборот речи, а это Истина, т.к. у каждого своя задача или задачи на реализацию которых предоставляется жизнь. И только, когда мы её не растрачиваем (на мелкие желания), а руководствуемся Мечтой, только тогда этот ТАЛАНТ оживает и начинает в нас Множиться.  Но его могут погасить,  от нас не зависящими обстоятельствами. Например в детстве, навязав свои не реализованные Мечты. И тогда он затухает, но не исчезает на совсем. И только личное Усилие Воли этот процесс возобновляет и Усиляет в нас, что вызывает состояние СЧастьем или приЧастность к своему большему.  И ОСУЩЕСТВИТЬ то, что дано Отцом, как наш ТАЛАНТ, можно в любом возрасте пока ты жив.
       ПЕРВОРОДНОСТЬ -25 мера. Мера Монады или Мера Еденицы (Одного ), но посчитанная Матерью. Её характеристика- Самоопределённость.
       Её ОСНОВА это переходы из элементарности в фрагментарность, из фрагментарности в сюжетность, из сюжетности в событийность и из событийности в истории. А История это наша Судьба, дарованная нам Отцом и развивающая в нас мерности Отца или Ценности. Она раскладывает на составляющие, из которых рождается одно Целое переходящее в следующее. 
      Тот кто не имеет или раннее не имел этой Части-это те, кто нарушал ход событий или извращал события т.е. губил Веру, а значит и разрушал Веру в Справедливость (антиматерия). Не моего ты Роду племени. Т.к. отсутствие Монады, говорило об одном, что Человек не вошёл в Род, а остался У рода (урод).
      Чем больше нарастало таких существ, тем количество переходило в качество и происходило смещение Оси, как ОСУЩЕСТВИТЕЛЯ и регулятора, того что ВАЖНО с точки зрения Отца, но пошло не по заданному вектору. 
       И если этот процесс прерывается, прерывается ход Времени- конец Света или просвещённого Человечества, а привет тем кто человеком не стал. Не взошёл Монадой, а значит сжигает или прожигает свою жизнь. Делу Время, а потехи час. Процент потребителей (хлеба и зрелищ) превышал процент Созидателей.  Отсюда не хлебом единым, жив Человек. 
       НЕОТЧУЖДЁННОСТЬ-24 Мера. Мера Дома. В Доме у Отца чужих нет. И если нас Отец ввёл всех в Дом, это значит что отделённость, это только наше Восприятие. И чем быстрее зреет каждый, тем жизнь  Домом налаживается на Планете. 
        УСПЕШНОСТЬ – 23 мера. Мера Физического Тела. Начиная с этой Меры, все ниже стоящие становятся нашим Наследством. И чем больше нарастает количество Наследников, тем по принципу рецессивных взаимосвязей передаётся  другим. 
       УСПЕШНЫЙ Человек- это тот, кто за короткий промежуток Времени, разрешил Множество задач и оставил после себя то, чем смогу воспользоваться другие в течении длительного Времени. Управляющий собственными Условиями жизни и максимально продуктивно ими применившийся. Одним словом, его КПД приближен к ста. Эту Меру можно долго описывать, но сутево- это новаторы и реализаторы, где Ценность для них не слава, а дело которым они занимаются, а слава если повезёт (шутка). 
       ПОРЯДОЧНОСТЬ–22 мера. Мера Разума. Мера учёных- познающих законы, расскладывая на порядок их применимости в жизни, через стандарты. Приводящие в порядок и последовательность, что не даёт хаосу разрастаться. Для них существует такое понятие, как НеДОпустимо. Внешне не Улыбчивы, но с ярко смеющимися глазами. Такие глаза мы видим у Отца и Владык. Это внутренние дзенисты, а не внешние выразители.  
      ПОРЯДОЧНОСТЬ–это введение в единую систему и раскладывание на составляющие. Составляющие от Отца и Матери. Умеющие расставлять акценты и приводить к общему знаменателю. Помогает при вхождении в Распоряжения- порядок перехода из Огня в материю для реализации Огня.
      Умение приводить в порядок в материи, реорганизовывая, но при этом не разрушая (организовать так, что будит функционировать без твоего участия). Открывает потенциал каждого, но в САМОСТОЯТЕЛЬНОМ исполнении. 
       ВСЕВОЗМОЖНОСТЬ–21 Мера. Мера Сердца. Источник вдохновений для ОСУЩЕСТВЛЕНИЙ. Её характеристика это безграничность. Владеющий этой Мерой это Подвижник- двигающий материю. и Правая рука Отца. Вращение по часовой стрелке.
      Для такого Служащего, нет понятия не ВОЗМОЖНО. Если Отец или Владыка сказал надо-это значит можно, а можно, это значит, что есть метод и его просто надо найти. Мастера и выдумщики. Именно эта Мера помогает вначале СКЛАДЫВАТЬ  гипотезы, а затем их реализовывать. 
       МНОЖЕСТВЕННОСТЬ–20 мера. Мера Творцов и Созидателей, а значит Человека Отца. Куда пришёл везде оставил зерно Истины. Пройдя по краюшку жизни, не навредил. Все сферы деятельности от Отца, носят программу МНОЖЕСТВЕННОСТИ. А отрицающие Отца программу свёртывания или не востребованности. Есть такое выражение- Время всё расставит по своим местам.
       РАВНОВЕСНОСТЬ–19 мера. Мера Пророков и Прорицатели. В их задачу входило и входит Гармонизация и Уравновешивания Времени и Пространства. Останавливает в людях процесс разрушающие их самих, а значит и в целом материю. Эта Мера помогает при переходе в новое, когда есть ОСНОВЫ на которые ты полагаешься и ими УСТОЙЧИВ и одновременно идёшь в следующие не познанное тобой.
      СЛОЖЕННОСТЬ -18 мера. Мера которая классифицирует разные направления  деятельности и одновременно приводит к общему знаменателю. Всё во всём.
      ОТКРЫТОСТЬ-17 мера. Мера ОТКРЫТЫХ и взаимных отношений с Отцом . Где Отец в каждом. И ОТКРЫВАЯСЬ сам ОТКРЫВАЕШЬ для себя других. Владеющий этой Мерой это тот, кто ОТКРЫВАЕТСЯ новому и ОТКРЫВАЕТ новое собой и в себе. ОТКРЫТОСТЬ это не балагурство, это Человек повёрнутый лицом к другому, но не вступающий в отношения если тебя не звали. Готовность подойти и отойти одинаково ВАЖНА. Это даёт закрытому Человеку, оставаться в зоне его комфорта. Мера путешественников и первооткрывателей.  
     ОТКРЫТОСТЬ- очень интересная мера, Эта Мера Открывшихся Дверей. А дверь в Доме. А значит и жизнь и смерть это вход и одновременно выход. И всё ВАЖНО. Она стирает границы отдалённости, а значит страха за Будущее. Даёт движение  молодости и поиска. В ней залог нашей УСПЕШНОСТИ и  ВСЕВОЗМОЖНОСТИ. Её характерная особенность–это лёгкость, т.к. ОТКРЫТОСТЬ– это ещё необременительность, но при этом, если  оказываются рядом желающие этим пользоваться в своих корыстных интересах, может дверь не только ОТКРЫТЬ, но и захлопнуть пред самым носом. Т.к. это мера Дома, но не проходного двора.
      ОРГАНИЗОВАННОСТЬ-16. мера Дома. Мера руководителей и Управленцев (даже в пределах своей жизни). ОРГАНИЗОВАННЫЙ процесс в ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ВАЖНЫХ задач.
      САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ -15 мера . Сделай Сам.  Говорит сама за себя. Это исполнитель судьбоносных моментов и не только касающихся тебя лично, но и имеющих отношение ко многим. Не боящийся потерь, ибо самая большая потеря- это потеря Совести. Умение пройти в одиночку, не рассчитывая на поддержку. Опирающийся на интуицию и собственный опыт, но при этом с удовольствием делящийся с другими тем, что сам достиг.  
       ОБОБЩЁННОСТЬ–14 мера. Мера. У каждого Начала есть свои задачи и в каждом Начале есть свои законы. И эта мера позволяет пересекаться или наоборот не входить в пересечения, если в этом нет необходимости. Мера разграничивающая на задачи, а значит помогающая сосредоточиться на чём то одном и не распыляться на мелочи. Умение начинать и умение завершать. Собирая в одно единое на заданную тему, но при этом не зацикливаясь на собственном взгляде, как единственно верном. Помогает собирать знания, например в ночном обучении с Владыкой и привносить в материю то, что не имеет завершённую форму. Для того, чтоб и другой смог включить, если будет необходимость, в свою систему Ценностей для собственных реализаций. 
       ОРГАНИЧНОСТЬ–13 мера. Свободное течение сил, через реализацию в Материю. 
      Наши химические, физические, биологические процесс в Физическом Теле на прямую зависят от этой Меры. Т.к. Тело это и есть ИСточник этих и других наук. Любые блокировки (реакции) перекрывают процессы течения Сил и замедляют Функционирования нашего ОРГАНИЗМА. Ведь Тело строится по законам материи. Отсюда так нужна наука и продвижение её развития. Она позволяет познавать не только её биологическую составляющую, но и законы разных материй, которые заключены в Теле Человека. А значит, чем больше мы познаём наше Физическое Тело, тем больше узнаём строений и законы всех материй. И чем ОРГАНИЧНЕЙ мы встраиваемся в окружающей среде, и чем менее от неё зависимы, тем Силы текут свободно и оздоравливают наши ОРГАНЫ. И дело не в Условиях проживания, а в нашем отношении ко всему. Не можешь изменить Условия- измени своё отношение. Меняется наша Физичность развивается научная среда. 
       ВЕРНОСТЬ-12 мера. Мера, через которую мы выбираем или вбираем, что одинаково полезно. Она позволяет находить ВЕРНЫЕ ответы на заданные вопросы.  Мерилом всего есть то, чем мы оцениваем. А оцениваем мы тем, что приобрели. А самое главное приобретение это Жизнь и опыт который мы получаем и опираемся в дальнейшем. Пусть бросит камень тот, кто не ошибался. 
       В Судьбе заложены Отцом Верности, а нам дарован Отцом их поиск. И именно Отец определяет ВЕРНОСТЬ выбора. 
       Есть такая версия, что через неверные действия Евы, Иуды и множество других персонажей, который через нашу призму Восприятий осуждаемо, а с позиции Отца было Единственно ВЕРНЫМ. И пройдя этот путь, у нас вырабатывался Иммунитет к порочности. 
      Именно этот путь в нас развивал такую систему как иммунитет. И возможно, сегоняшние достижения, это результат одной цепочки. Познав как не надо, мы теперь точно знаем как надо. И умеем отличить одно от другого. Но это только версия и имеет право быть только как версия.   
      Ведь существует на Планете Земля живая и мёртвая вода. И для того, чтоб ранку залечить, вначале мёртвой обеззараживают, а затем живой поливают. 
           УНИКАЛЬНОСТЬ-11мера. Мера Единицы или Один, но в отличии от Монады Единица Материи с биологическими особенностями. Мера нашей идентичности в Отце и не повторяемости в материи. И любые эксперименты повторений Сотворимого Отцом приводит к деградации-Уничтожение Уникальности. Многие генетические поломки и болезни это рукотворное вмешательство в повторяемость или вторжение в УНИКАЛЬНОЕ Творение Отца. 
       И есть задача поставленные Отцом, как изучение Человека для облегчения страдания (милосердие),  а есть Множить то, что в задачу Человека не входило. Мы имеем даже знаки отличия в материи- радужка глаза, отпечатки пальцев и т.д. Значит в этом есть необходимость.  
         УСТОЙЧИВОСТЬ –10 мера. Мера которая нам дана Отцом для развития Баланса. Умение Жить, Служить за свой счёт. Что посеешь, то и пожнёшь. А значит готовность номер один во всём и всегда, даже когда не хочется. Устой- это ешё и Уста , а значит умение держать Слово и расчитывать на себя. Мера Потенциала. На что заявился, доведи до результата. 
       МАСШТАБ-9. Мера мыслящих за пределами личных интересов. Мера Творцов и Созидателей. Одним Словом Строители Будущего.
       ОТВЕТСТВЕННОСТЬ-8 мера. Мера Совершенств. Количество своих Начал равно количеству своих  завершений. 
       ОТВЕТИТЬ пред Отцом за свои действия и поступки , а значит эта мера нас связывает с каждым Человеком, с которым мы входим в пересечения. И что мы в этих пересечениях транслируем собой. Эта мера одновременно нас всех объединяет и разъединяет (ячейки). Помогает рассчитывать силы и не брать то, что в данный момент не ОСУЩЕСТВИМО , т.е. не брать лишнего. Если лишнее, значит не твоё.   Не перекладывать на другого, но разделить если есть необходимость в поддержке. 
       ПЕРСПЕКТИВА–7 мера.  Взращивает в нас Множество в Одном. Первый , который равняется на Первого среди всех Первых- Отца. Этой Мерой Владел Христос объединив в Одном Человеческом Теле Множество Спектров Человеческих Начал и заложил ОСНОВЫ их реализаций, которые и до сегодняшнего дня являются актуальными и современными. 
      ПЕРСПЕКТИВА–это первичная наша Иерархичность, но с Множеством возможностей выводящих на новые витки разных материй не прерывных взаимно скоординированных разными законами, но стандартами Отца. Мера победителей, не зависящих от обстоятельств и окружения, но видя в окружении и обстоятельствах всю гамму и спектр прекрасного. Ведущие не к расслоению общества, а к его объединению с Учётом интересов и способностью каждого.
        ОТСТРОЕННОСТЬ-6 мера. Мера Оси ординат. Умение перестраиваться и перенастраиваться в зависимости от заданных условий для выполнения необходимых на данный момент задач. Активизирует работу головного мозга и вносит в материю ВАЖНЫЕ векторы её движения. Инструмент для сонастроек на новые частоты и переключатель волновых программ. Звучит очень технически, но головной мозг это и есть наша сонастройка на ядро Планеты, а значит и инструмент помогающий быть гармоничным, техничным, продвинутым и мобильным. Это наша не разрывная связь с Матерью и любые расскоординации этих процессов пагубно влияют на наше здоровья т. к . выводят из Единой системы. А Человек это Часть, но в Единой Целом. 
       Никакая внешняя ОТСТРОЙКА (публичные обвинения или наказания) этому не помогают. Помогает только аргумент или мотивации. Применяется в психологии. 
      Именно изучая эти процессы, учёные выходят на новые изобретения и развитие новых технических возможностей. А мы являемся носителями этих богатств и теми  двигателями Цивилизованности, которая отличает Человека в природной среде.
        ЭФФЕКТИВНОСТЬ–5 мера. Мера УМмеренного, но целенаправленного распределения Сил. Чем более ВЕРНО распределены реализации Сил, тем более качественно и функционально вы реализуете свою судьбу и оказываете влияние или распространяете своё влияние на других. Рядом с одними мы падаем, а рядом с другими встаём с колен. 
       Эта Мера развивает наши свойства. Любое достижение требует вложения. И вкладывая силы, мы осваиваем то, что переходит в наши функции. И функции становятся нашими возможностями. Мера трудолюбия и постоянства. 
       ГЛУБИНА–4 мера. Мера перехода из внешнего во внутреннее. С неё начинается полноценное развития Человека. Мера Патриотов и Подвижников. Она ОТКРЫВАЕТ в нас познание Отца и ВОСстанавливает на Вечно эту не разрывную связь и уходит состояние одиночества. С этой мерой наши векторы переводят нас на Гармоничное развитие и вводят в состояния катарсиса.
      О ВЫСОТЕ, ШИРИНЕ и ДЛИНЕ можно добавить лишь одно- это первичные настройки с Материей. И по мере наших достижений они меняются и расширяют зону нашего воздействия на всё окружающее. Так же применимы в служении со всем выше описанным. Это РАСШИРЕНИЕ Команды Служащих, ВЫСОТЫ достигнутые по итогам наших действий и Имя, через которые нас узнают и признают. И произнося Имя , мы знаем о ком речь и что это за Человек (Время которое в нём течёт как его Мера выражения Отца). 
       Есть ещё одна Мерность, как ПРОНИКНОВЕННОСТЬ. Она так же была подтверждена Владыкой. И есть такое предположение, что она может занять своё почётное (чётный) место под номером 12, т.к. ВЕРНОСТЬ Мера Веры, она же СоВЕРшенство перешла на другой горизонт и вышла за пределы Физического Тела. А это значит только одно, что нам открыт новый проект Отцом и решение задач. А в ВЕРНОСТИ этого мы не сомневаемся. 
       Мерность это тождественность Воли. Что позволено Человеку, н что ему не позволено определяется Владельцами Меры или на сколько ты Стал (Статус) Человеком.  


Владыка Синтеза Синтеза ИВ КХ, Глава ИМАН Сочи, Упр.Си. Мории. Ипостась.
Оля Паламарчук 
22.04.2017 
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