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Часть Наблюдатель 
1. [bookmark: _Toc199848745]Описание части Наблюдатель

Основные определения
Часть: Наблюдатель ИВО
Системы части: Разряд
Аппараты систем части: Заряд
Частность аппаратов систем части: Скорость
Материя части: Пробуддика
Огнеобраз: Точка
[bookmark: _Toc199848746]Наблюдатель
Наблюдатель, Отец-Человек-Субъект, внутренне организованный конституцией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя заряжает, одновременно валирует, или если сказать, шестым горизонтом, генезируя «скоростит». 
Наблюдатель, отстраивает нас с точки зрения степени роста, степени более высокого развития нас, относительно той материи, которой мы Наблюдателем существуем.
 Часть Наблюдатель, не просто смотрит, не просто созерцает, шестой горизонт – это созерцание, а ещё одновременно наблюдая, включаясь в окружающую среду, начинает наполняться базой данных об окружающей среде и складывает световую матрицу того образа, который он наблюдает. И нам нужно объективно встроиться, как есть сама окружающая реальность, и Наблюдателя на это настроить, чтобы он не зависел от наших состояний частей, какой-то части плакать хочется, какая-то часть бунтует. Наблюдатель должен действовать объективно как это от Отца заложено в его программе.
Часть Наблюдатель, наблюдая, вырабатывает частности скорости.
Наблюдатель созидательный, то есть наблюдая, уже созидает, созидает себя записывая светом мудро «А что он сложил?»
А уже нашим внешним следующим выражением, как результатом созидания себя, я начинаю преображать окружающую материю. То есть мы можем отследить, что в созидании, в научном действии, в наблюдении всегда должна быть вот эта выверенность, зависящая от субъекта, это происходит внутри субъекта.

Наблюдатель – это горизонт света и это матричная световая, выстроенность, это Логос Света. И Логос фактически это эталон световой матрицы или световой выстроенности. 
Там свет записывается в записи, вызывает рост развития. Истина вовне выражается развитием. Мудрость, как субстанция, то же вовне несёт собою развитие. Мы что-то мудро сложили, мы выросли. А если Мудрость пишет свет, а скорость базируется на свете, это фактически будут какие-то фрагменты нашего роста записаны в скорость.

Наблюдатель складывает возможности роста внутренним Синтезом скорости работая только внутри, это внутренняя часть.
Наблюдатель опирается на функционал Синтезтела: действовать, а потом по результату резюмировать Мудростью. Мудрость потом напишется в Свет, получается. 
Наблюдатель, действуя должен записать светом мудро «А что он сложил?».

[bookmark: _Toc199848747]Виды Наблюдателя
1. Базовый, Архетипический, Совершенный, Однородный
2. Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца
3.Человека, Компетентного, Полномочного
[bookmark: _Toc199848748]
Позиция Наблюдателя
Позиция Наблюдателя – это внешний суммарный результат того, чем применяется Наблюдатель.
Три позиции Наблюдателя – частью, Пробуддической материей или Пробуддическим телом, ИВДИВО-Телом Скорости, и скоростью.
Позиция Наблюдателя – это не наблюдение, это с какого ракурса, какой спецификой ты действуешь, то есть устойчивая иерархия организации наблюдения или устойчивая иерархия наблюдения.

Чем мы наблюдаем – это позиция Наблюдателя. И в неё входит, в эту позицию, сформированный набор наших частностей, каких-то знаний, подготовок, но это все частности в результате.

Плюс сама субъектность важна. Если вы Посвящённый, это одно. Если Служащий, у него будет другая позиция, она всегда более глубокая. У кого есть субъектно, какая субъектность и какая специфика этой субъектности применяется в наблюдении. Это очень похоже на исследование. То есть позиция Наблюдателя, она ещё обязательно важна для науки.

Позиция Наблюдателя ракурсом: такого-то архетипа, такого-то мира, дальше, такой вот там Метагалактики, вида организации материи, допустим, вида материи, вот эти все параметры материи должны обязательно быть в позиции Наблюдателя. 
И вот эти все параметры должны обязательно быть описаны. Что значат признаки действия разного вида материи? Что значат выражения таким-то архетипом, а не другим? То есть они должны ещё в сравнении быть описаны, то есть должны быть специфичные характеристики набраны для каждого проявления материи, для каждого наименования чего-то там, ну параметра лучше сказать, материи. Вид, тип материи, мир, допустим, там ещё, вид организации материи, то есть чем выстроена твоя позиция Наблюдателя. Тогда ты понимаешь, чем ты действуешь.

[bookmark: _Toc199848749]Шестой огнеобраз точка. Состояние: Валирующий
Точка концентрирует собою Вышестоящее, компактифицируется, с переходом в новое качество. Огнеобраз точка несёт качество. Когда точка синтезируется, рождается новое качество.

Цель валидации убедиться, что продукт соответствует требованиям пользователя проверить. То есть это соответствие.
То, что мы с вами наблюдаем, записывается в нас точками. Это главный огнеобраз. И точка фактически являет свойство валирования, валирующая у нас, или валирующее состояние огнеобраза. То есть она выверена и соответственна, Вышестоящей метрике или источнику, концентрируют все записи заряда. 
Точка – это результат наблюдения,
Валирующая, сродни иерархической. В иерархии идёт приведение к соответствию, к порядку. Чтобы соответствовать порядку, мы применяем иерархизацию. Действие этой иерархизации, иерархия – это уже сам порядок. И можно сказать, что в Наблюдателе ещё иерархия работает, и это будет относиться к компетенции, которая развивает Наблюдателя. Потому что Наблюдатель развивает Полномочия Совершенств с Иерархиями Синтеза. 

[bookmark: _Toc199848750]Разряд
Система разряд – это организация, собирающая разные заряды, процессы зарядов, но выстраивающая новая целое в виде следующей какой-то материи. 
Разряд управляется иерархизациями. На какую иерархизацию вытянет и отстроит свою систему. Потому что любая система иерархизирует что-то.
Разряд – системная организация зарядов с целью роста. 

[bookmark: _Toc199848751]Заряд
Заряд – это сверхизбыток потенциала на развитие, на рост.
Вышестоящее концентрируется в точку на шестёрке, компактифицируется. А потом переход в новое качество получается. Огнеобраз точка несёт качество. Когда точка синтезируется, рождается новое качество. И заряд тратится на то, чтобы новые качества записались. Чтобы заряд приобрёл более высокую запись об этом. 
Заряд, это аппарат процесса концентрации Энергии, Света, Духа и Огня для роста.

[bookmark: _Toc199848752]Наблюдение
Наблюдать, это складывать возможности роста каждому из нас наблюдением, то есть самим актом действия этой части. 

Наблюдение, это Синтез скорости, это производство скорости, синтезирования скорости. Наблюдение – это Синтез роста, наблюдение – это наш рост. И Наблюдатель обеспечивает специфику нашего роста, динамику, мелочёвку, детали нашего роста мозговым штурмом.
 
Наблюдение – синтезирование скорости процессуальности роста. То, что мы наблюдаем, записывается в нас точками. Рождение огнеобразов складывается после того, как сработали часть, системы, аппарат, частности. По результатам должна появиться точка с концентрированной записью, состоянием валирования источнику или Вышестоящей метрике, вот этих всех процессов в точке, процессов зарядов, это процессуальность заряда.
И часть Наблюдатель заниматься процессуальностью роста, являя. 
Именно с точки зрения многих процессов, в их единстве, взаимосвязи – это Процессуальность. И набор разных фрагментов процессов должен сложиться в наборе таким образом, чтобы этот набор как точка, потом записал то, что есть в Вышестоящей метрике. То есть если у нас, допустим, не выявляется избыток света заряженной вот этой субстанцией при разряде, значит у нас не валирующее состояние записи в точке по результату. То есть наша суть или наша скорость, она не есть объективная скорость или суть, как у Отца или в окружающей природе. Валирования здесь нет. И тогда свет этот не выявляется. Как избыток заряда, допустим, он не выявляется при разряде. И этот избыток заряда должен быть направленным на рост и развитие. Заряд должен быть организованным и вызвать рост. Если правильное валирование, есть правильная связка процессов роста. 
Наблюдение, это валирующая организация процессом роста.
Наблюдение, это валирующая организация следующего иерархического порядка. 
Переход в новые, более высокие организованные, валидированные заряды – это уже рост. 
Наблюдение, это действие. Помимо того, что вы взглядываете, вы ещё что делаете: синтезируете новую базу данных с разрядами, уплотняете свою базу данных на ту тему, которую вы принимаете. 
У любого наблюдения должна быть цель, как углубление, дальше следующий какой-то рост в познании структурности материи, в строении окружающей материи.

[bookmark: _Toc199848753]Пробуждение
Разница между Будди и Пробудди: будить, это неизвестно ещё какой результат получишь, а пробудить, это достичь нового результата. Пробудди, заставляя нас перепахивать все внутреннее и внешнее, заставляет пробуждаться к тем проявлениям внутренней и внешней материи, которые у нас не были до этого известны. И пробуждаться, если в Будде может быть энергия, а в Пробудди уже минимум должен быть свет, и мы не просто должны будиться, а мудро пробуждаться. 
Будди имеет цель накопить сути из окружающей реальности, но не обязательно по мудрости будет отслеживать, сравнивать с, с эталонами.
А Пробуддика обязательно опирается на Отцовскую мудрость. Она более глубоко включает нас в объективный мир и требует соответствия ему. Поэтому, когда мы сути складываем, мы можем ошибаться в трактовках этих сутей, там нет настоящей глубинной сути. 
Пробудиться значит озариться к объективной реальности, где эффект озарения, это эффект рождающегося света. 
[bookmark: _Hlk188624346]Пробуддика, осуществляет концентрацию заряда, концентрацию данных об окружающем мире. Из этих данных вырабатываются сгустки света с записями синтезированных данных, не по очерёдности, там по отдельности выражаемых, а синтезированных, но синтезированных не как в Будди, как получится, а как нужно для нашего роста и развития. Чтобы на основании этих данных мы выросли дальше.

[bookmark: _Toc199848754]Скорость
Определение Скорости, это характеристика материи как пространственно-временная мера роста, которой ты пробудился. Проявляется это разрядом. Если по фундаментальностям материи – зарядом. Мы можем заряды получать тем, что мы извне насыщаемся чем-то. Это первый этап, когда мы встраиваемся в новую реальность, в новую материю. И тогда у нас частности насыщают аппараты. И аппараты начинают обрабатывать, они начинают как раз и складывать из внешнего и внутреннего новое состояние заряда в нас.
Скорость – это отстройка любой единицы материи, которая обязательно должна быть присуща любой единице материи, при условии, что материя есть и, хотя бы эволюционно, внешними пинками природы она развивается. Тогда скорость будет показатель степени развития, глубины развития, отсюда будет градация скоростей того или нового материального предмета. Тогда градация скоростей строиться – Единицами роста.
Скорость начинает расти с развитости духа.
Скорость – свет с записью процесса роста. Рост, это повышение иерархии материи фундаментальным Синтезом. Или повышение иерархий фундаментальностей материи. 
Частность скорость, в свете несёт то, чем вы можете взрасти, то есть записи о том, чем вы выросли, синтезируя записи материи, чем вы можете вырасти. От плотности записи света будет зависеть глубина вашей скорости.
Плотность скорости, для энергии это называется мерность, или набор и плотность характеристик Огня. Для скорости этот набор и плотность переходов от одного уровня материи к следующему, то есть скорость пишет в себя возможности роста.
[bookmark: _Hlk189069499]Слово «скорость» означает не передвижение во времени и в пространстве, относительно времени и пространства. А скорость как таковая, фундаментально сама по себе, означает количественно-качественный рост. Сколько роста. «Сколько» это количество, рост – это качество. Изменение качественного показателя. Значит вы, тогда насыщаясь скоростью как Огнём, так Синтезом скорости, частностью скорость вы насыщаетесь записями о вашем росте. И когда у вас в голове это перещёлкнет, вы будете легко в себе развивать Наблюдателя. 
И как только у вас усвоятся вот эти записи из скорости, которые вы стяжаете как частность у Аватара, вы тут же, например, в практике можете повысить качество работы вашего Наблюдателя и увидеть то, чего вам не хватает, даже увидеть, как это сложить.
А если мы вспомним, что скорость – это сколько роста, у нас чем материя растёт Мудростью и Светом. Значит, получается, сколько роста, это сколько света с записями, а записи подразумевается имеют отношение к мудрости, не важно какого порядка и качества, сколько записей ты записал в скорость, как плотно ты структурировал свет, от этого зависит сколько роста ты собрал собою, достиг собою. 
[bookmark: _Hlk196486840]Сам рост – это процесс, процессуальность, что непосредственно нужно сделать, чтобы вырасти. И у Наблюдателя вопрос не «что делать», а «как это сделать». 
Скорость начинает расти с развитости духа. И как ты можешь разный дух синтезировать Синтезтелом внутренне. И из этого Духа вырабатывается некая запись о том, что получилось результируясь Мудростью. 
Скорость – свет с записью процесса роста.

[bookmark: _Toc199848755]Рост
Рост, это перестройка фундаментальностей, которое обеспечивает совершенство явления материи. 
Рост, это повышение иерархии материи, Синтезом фундаментальностей, это происходит на глубине фундаментальных изменений, изменений связок фундаментальностей Фундаментальным Синтезом, когда начинают по-другому взаимосвязываться фундаментальности в более совершенную иерархию, более высокую иерархию, сменой иерархии, повышением иерархии фундаментальностей материи. 


1. [bookmark: _Toc199848756]Виды деятельности для роста Наблюдателя

[bookmark: _Toc199848757]Практика развития Наблюдателя
Стяжать синтез Наблюдателя Аватаров Синтеза и попросить записать нам частность скорость. Это результат какого-то одного акта роста в нас. И заполняясь скоростью у Аватаров Синтеза включаемся в их скорости, начинаем фактически объединяться с ними в росте. И вопрос не только Наблюдателя, но мы вообще в целом растём. Наблюдатель работает для всех частей.
1. Погружаемся в скорость Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВО, например, Ян Стафия.
Вокруг них среда скорости. Своей скоростью объединяемся, наполняясь их скоростями, сгусточками скорости как частностями.
Частность – это самое внешнее, насыщаемся их скоростями, напитываемся, обменяетесь с Яном и Стафией зарядами. Распознавать частности, если аппараты не сработали, не получится, а если сработают, то хорошо. 

2. Включились в заряженность Аватаров, иначе скорости не получится. И когда появится новый заряд, разрядная сетка изменится, будет чем разряжаться. В прямом смысле. Накопление заряда способствует разряду. Нет заряда, нет разряда. 
Если тела гиперзарядятся, они могут, непродуктивно действовать, избыток скорости. Когда у тебя не хватает разумности, организация этим материи, ведёт к хаосу, суетой занимаюсь. Действие не совсем продуктивное. 
Поэтому Наблюдатель – это базовая основа для разума. Потому что здесь тоже шестой горизонт, но здесь скорость, но которая управляется генезисом. Если нет управления генезисом и разумного управления, то наша скорость избыточная переведёт к хаосу. Поэтому рекомендация – разум возжигаем, синтезируем с разумом Яна Стафии. Очень полезно две части эти совмещать, покоординировать. Не будет разума, не будет скорости. Не будет роста мудростью, не будет роста генезиса разума, и будет малая скорость. Почему? Потому что все наши заряды, они не просто должны появиться в нас, они должны правильно сложиться, чтобы получился рост, упорядоченность на рост нацеленная. А если наши заряды тратятся хаотически на бесполезное дело, у нас не получается роста и у нас не мудрый Наблюдатель появляется, то есть неразумный, не мудрый.
Почему у многих медленные практики, потому что усваивает телом в материи и старается довести всё стяжённое до материи в материю. А можно отстяжать Огнём и Синтезом на скорости от Аватаров, то есть с записями того, что высокого качества действия, а потом это будет во времени разворачиваться у нас в материи. 

3. Важно ставить целеполагание. Что мы наблюдаем? Что мы достигаем в этом
наблюдении? Целеполагание должно быть рассмотрено более высокими частями, с физики себе ставить такие вопросы будет неэффективно. Наша физика менее скоростная, чем другие части.
В практике мы наблюдаем те образы, которые выражают нам ИВАС. Мы напитываемся от них базой данных. И складываем сутевые образы, пробуждающие нас к новому действию, к новым открытиям в материи, к новым открытиям наших частей, нашей генетики, наших возможностей.
Наблюдая, минимально мы напитываетесь тем, что являют Аватары. А если вы складываете, как они действуют, мы не наблюдаем только своими возможностями. Мы наблюдаем за тем, что есть глубже, более новое, чем то, что уже у нас есть. Нам не интересно наблюдать старым взглядом. 
Тогда наблюдая, складываем возможности роста, то есть самим актом действия этой части с внутренним Синтезом скорости.
Наблюдатель работает только внутри, это внутренняя часть.
Если мы глубоко вошли в озарение, испытали какие-то пробуждение, у нас внутри сложилось, внутри тела синтезировалось, здесь в том числе может и Пробуддика сработать и Наблюдатель. Мы можем понять, куда мы растём, как мы растём, чем мы растём. Всё это копим на Синтезе. У нас складывается скорость, сколько роста в нас в большем количестве. И внешне тело уже начинает быть более скоростным, чем до Синтезов.

4. Скорость, хороша тогда, когда она приводит к новой организации нас. Если она не реализуется, записи в скорости не реализуется, то свет записи структурирует материю, а материя не успевает всю эту структурность усваивать до физики, и получается действия, мечущиеся, в хаосе находящиеся, когда я не понимаю, куда меня растит скорость. 
Субстанция скорости куда меня ведёт, куда она меня развивает. И непросто ведёт. Вот здесь недостаточно вести. Именно развивает, растит. 

[bookmark: _Toc199848758]Что нужно чтобы усвоить наделённую скорость
Как усвоить частности скорости, если мы их стяжали из-за пределов, Отец наделил скоростью допустим новой, как это усвоить? Что-то сделать надо:
Надо до физики довести действие то, которое записано в скорости. Прямо тело это записало. И чем больше точек роста в каждой частности, это как точка роста в какой-то теме, тем быстрее вы реализуете новое состояние своего тела, тем быстрее вы отстраиваете свою телесность. Именно быстрее уже, прям направленное. Сразу раз, переключились. 
Поэтому важно, сделать до физики то действие, которое записано в скорости, стяжённой у Аватаров. Можно обратиться с просьбой к ИВАС, чтобы у вас получилось то-то, то-то. 
То есть нужно стяжать скорость и не ждать, когда вы природно, в событиях и ситуациях её наработаете и повысите свою внутреннюю скорость. Это долго ждать. 
То, что стяжали нужно применить, разработаться в этой скорости. И вот когда вы в состоянии скорости, проникайтесь Яном Стафией и их скоростью, у вас здесь высочайшее качество, потому что вы вдвоём или двое во имя Отца, вы так сопрягаетесь, вы и пара Аватаров. И тогда объединяетесь скоростями. И в этом единении вы насыщаетесь огромным количеством записей в росте, и вам легче в этом вырасти, переключиться на новое наблюдение, на новую расшифровку, на новое считывание того, что происходит в вас и вокруг вас, на более глубокое чтение того, что происходит, лучшее распознание. Тогда то, что вы распознали, у вас останется записями. А те записи частности скорость, которые не распознали, не смогли свою деятельность организовать, они развеются к утру. Поэтому стяжать скорость – это ещё вопрос сложный довольно. Нужно реализовывать то, что вы стяжаете.
Причём, реализация будет идти более высоким качеством деятельности, чем вы привыкли. 

[bookmark: _Toc199848759]Рост Наблюдателя ИВДИВО-разработанностью
[bookmark: _Hlk199527646]Скорость реализуется ИВДИВО-разработанностью, начиная с качеств. А потом на вершине ростом компетенции. У нас качества разрабатываются, дальше у нас свойства, какие-то там специфики, особенности растут и развиваются и так далее пошли до 16-й позиции – компетенции. То есть внешне это вызывает разработанность нашей материи. 

[bookmark: _Toc199848760]Теургия, практика Наблюдателя
Теургия, как синтез практик части Наблюдатель, она строится духом, синтезируя нижестоящие практикования. Можно сказать, что генезис, но генезис – это огонь. Огонь сжигает дух, поэтому здесь не генезис происходит, а постоянная теургия, когда она не просто такое пахтание, она представляет собою некий рост связей, что-то похожее на генезис, но какой-то чуть нижестоящей вариант духом. Когда пристраиваются такие выверенные, системные, иерархизированные, матричные связи между разными нашими накоплениями, какими-то проявлениями, записями. И вот эти связи складывают в нас новое совершенно действие, опираясь на предыдущий опыт.
Чем Наблюдатель действует, да ещё в восьми выражениях – в теургии опирается на матричность, она перестраивает матричность, это факт. Шесть управляет три. И тогда матричность здесь рассматривается с точки зрения выверенной системности связей всего во всем между собою. И там есть такой эффект, когда связи в полноте, в матрице складываются, складывается новое целое. Это когда система переходит в целое.
Наблюдатель должен глубоко больше включаться и охватывать вообще всё, что происходит во внутреннем мире у нас, вокруг нас, где угодно.

[bookmark: _Toc199848761]Эффект Пробудди в росте Наблюдателя
Эффект Пробудди, как раз и осуществляет связочку, такое пробуждающее действие. Связочка рождается в этом, как запись Света о нашем росте. Мы пробудились к росту. Мы погрузились в объективную среду, которая существует сама по себе, как она есть, как Отец её создал. И вот когда мы начинаем заполняться этой средой для Наблюдателя, насыщать Наблюдателя, то Наблюдатель позволяет вникать в специфику роста с записыванием этого в Свет, и получается у нас Скорость. И эта специфика достигается тем, что мы пробуждаемся, то есть Наблюдатель вводит в пробуждённость нас какой-то процессуальностью.

[bookmark: _Toc199848762]Наблюдатель растёт Иерархизациями с Диалектиками Синтеза
Иерархизация – это приведение к новому порядку, это всегда деятельность, это Воля и Дух обязательно, минимально. Но деятельность бывает и Огнём, и Синтезом. Но вы должны упорядочить свою материю из того порядка, который Огнём и Синтезом нам даёт Отец. Иерархизация – это значит упорядочить свою материю на более высокий порядок, который вам Синтезом и Огнём определяет Отец.

[bookmark: _Toc199848763]Рост Наблюдателя законом центровки
Наблюдатель смотрит на окружающий мир и законом «центровки», Наблюдатель (22) начинает расти взглядыванием (13), развёртывая основы (11).

[bookmark: _Toc199848764]
Рост Наблюдателя поручениями и делами
Наблюдатель вырастает из позиции Наблюдателя: Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического, Должностно Полномочного ИВО ИВДИВО Поручениями и Делами
Поручение, это концентрированный потенциал действия. Фактически наделение нас сверх нашей возможности следующим потенциалом, который определяется его направлением.
Поручение – это ответ на вашу просьбу. Данный рост относится к Посвящённому или Человеку.
Поручением мы потенциализируемся, чтобы компетентнее исполнить должность.
Дело – это то, что вы вызываете на себя, а не стяжаете как поручение. Дело больше, чем поручение. Это включённость в дело с Отцом – так растёт Служащий, он автоматически принимает в реализацию.
Ипостась – это вообще уже сотворчество с Отцом.
Поручение – это разовое, а в деле ты всей жизнью находишься, но можешь переходить из одного дела в другое.
Дело совместно с Отцом, когда ты перестраиваешь, организуешь материю по-другому, это тотально заполняет все твои виды жизни. Ты спишь ночью, ты в деле. Ты общаешься с детьми там, на прогулке, ты в деле в этом находишься. Оно постоянно в тебе пахтается, это дело Отцовское. У тебя ракурсы Наблюдателя всё время ракурсом этого дела. Ты Есмь Отец, выражением этим делом. 
Дело, это совместное ведение всего ИВДИВО с Отцом. 
Поручения в разные тематики стяжаете, начинаете включаться в эти темы избыточным потенциалом, потому что всегда избыточный потенциал несёт поручение. И тогда у вас, получается, сделать то, что вы раньше не исполняли. Поручение – это всегда новое действие.
 А дело – это Синтез всей вашей специфики с тем, чем вас Отец наделяет, включает введение в дело вместе с Отцом. Соведение называется.

[bookmark: _Toc199848765]Рост Наблюдателя антропностью
Антропность определяет какая сфера ИВДИВО на вас фиксируется, сотворяя вашу материю, ваше тело. ИВДИВО творит части как материю. ИВДИВО творит телесность нашу. ИВДИВО не творит человека, тем более компетентного и так далее. Человек выше. Он начинает фиксироваться за пределами ИВДИВО, потому что он в теле Отца. Отец за пределами ИВДИВО. 
Поэтому антропность – это тот принцип, чем мы растём материально: Метагалактикой, Октавой и так далее.


2. [bookmark: _Toc199848766]Что нужно уметь делать, чтобы Наблюдатель развивался
 
Сферы-оболочки ИВДИВО каждого фиксируясь на часть Наблюдатель концентрируют всё своё содержание: сферы-оболочки Человека, Посвящённого, Учителя, 8-рицы Субъекта, оболочки организаций. Когда вспыхивает новая запись в нас, скорость, сколько роста, запись о том, как мы изменились, преобразились, переключились. Вот это всё вызывает Пробуждённость к новым условиям, которые сложились, записались у нас сугубо материально. Вот отсюда Наблюдатель растёт и развивается.
Наблюдатель, это часть, которая реализуется мозгами. 
Часть Наблюдатель вырабатывает записи роста нашего. чтобы усвоить частности скорости, нам необходимо перестроится на то, что несёт эта частность. То есть мы должны измениться в любом случае. И первичный принцип там разработки части – это насыщаться частностью скорости. Но нам интересен свой вариант, когда мы генезируем или вырабатываем скорость. Мы скоростим, называется.
Наблюдатель – это часть шестого горизонта, и она развивается компетенцией– в начале Полномочиями Совершенств, а потом Иерархизациями. И это главная специфическая деятельность, которая должна быть в Наблюдателе, она должна строиться на насыщенности, Полномочий Совершенств, а это Иерархия Синтеза. Или просто Иерархии. Когда вы видите в начале и воспринимаете всё иерархично. 
Сначала шестой горизонт отстраивается Полномочиями Совершенств с Иерархиями Синтеза. А потом, чтобы Наблюдатель рос, ему необходимы Диалектики Синтеза и Иерархизация уже. Когда ты иерархизируешь собой материю. Ты её перестраиваешь, ты её выстраиваешь в том порядке, который тебе необходим. компетенция движет любую часть в развитии.
Разряд иерархизирует всё, что попадает в какую-то систему, то есть в систему разряд. И чтобы новая цельнность выстроилась, нужно отстроить в правильном иерархическом порядке все накопления, вошедшие в этот разряд. Тогда у нас будет иерархизация для Наблюдателя – разных скоростей, с разной процессуальностью развития. 
Иерархию складывает собой разряд. Упорядочивая между собой разные процессы роста, которые мы могли привлечь и усвоить собою. Если разряд – это организация или это такая системная организация нашей телесности, то всё, что мы привлеки и системой сложили, это начинает действовать в нашем теле уже однозначно.
[bookmark: _Toc191758242]Процесс наблюдения идёт, когда мы возжигаемся частью, насыщаем часть скоростями разными. И тогда получается часть начинает всё систематизировать. Но для того, чтобы сложить свои аппараты через разряды, тогда заряды синтезируют разряды. А тогда заряды начинают процессуально вырабатывать скорость. Материя она упорядоченно организуется в виде роста материи, когда она переходит из менее совершенного в более совершенное состояния. Вот этот принцип несут эволюции духом. Дух управляет всем этим, задаёт куда ты будешь разряжаться. 
В Доме складывается процесс, когда между ядром Дома и аттрактором его возникает такая сила, которая ведёт тебя и заставляет развиваться. И на этом фоне вырастает направление разрядов, куда ты растёшь. И здесь ИВДИВО задаёт эти параметры.


[bookmark: _Toc199848767]4. Что должен уметь Наблюдатель производить в итоге

Для Наблюдателя самый главный вопрос: чем мы растём в этом мире? И сколько роста, сколько разных записей новых по отношению к предыдущим или какая плотность Света у нас появляется. Вот это вопрос тогда нашего роста и вопрос скорости. Значит каждая единица, как частность скорость несёт собою определённый объём роста нашего. 
Мы видим итоговую скорость, когда мы её вовне выражаем. И поэтому вы знаете, что у каждого человека своя внутренняя скорость. И относительно внешней ситуации человек медленный или скоростной, быстрый, то есть. А это зависит от того, как плотно у него записи роста, это записи Мудрости и Света, утрамбовались. 
Задача Наблюдателя, наблюдая, взрастить нас. Упаковывая, концентрируя и даже генерируя иногда новые данные, которые говорят о том, насколько вы выросли. Вот эти результаты компактификации в разрядах, в зарядах данных, они говорят о том, насколько мы выросли. 
Наблюдатель начинает даже с частей собирать базу данных, компактифицирует её разрядами и начинает записывать именно в Свет, вот эти базы данных, новые для нас. И получается количественная у нас сначала характеристика сколько в нас роста. Но, это всё если Светом разворачивается, это ещё по результату даёт там качественные изменения, когда мы реализуемся этими скоростями, этими записями.
Наблюдатель определяет куда мы растём вот этими записями в скорости и чем больше записей о том куда мы можем расти и развиваться, тем выше у нас скорость.
Наблюдатель определяет в кого мы растём: Человека (какого), Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца. И как действуют Посвящённые, как действуют Служащие, как действуют Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватары, Отцы, чтобы замечать и различать Человека и Посвящённого. Потом взрастить Наблюдателем Служащего. И сложить рост опираясь на стандарты, а потом посмотреть на то, как мы живём. И простроить следующие более глубокие шаги, чтобы мы дальше шли, если мы Посвящённые, то действовали как Служащие. Если Служащие, значит начали действовали как Ипостась. 
Наблюдатель начинает собирать, систематизировать, иерархизировать, все базы данных относительно той внутренней основы, на которую он опирается, в которую он сложен – основность человеческая, Посвящённого, Служащего или ещё какая-то. Всё это зависит от позиции Наблюдателя.
Рост всегда иерархизированный от меньшего к большему.

[bookmark: _Toc199848768]Человек-Посвящённый
Человек-Посвящённый начинает задействовать окружающую реальность и начинает практиковать. Его ведёт огонь Практик. Он понимает, что чтобы что-то достигать, нужно практиковать. Причём это всё в свободе воли, и он как вот отстраивается, решается, собирается. 
Как живёт Человек-Посвящённый? Он всё видит через призму практик, что мне сделать, чтобы был результат, какую практику мне сделать, какое действие мне сделать, это синоним практики, что мне сделать, чтобы у меня что-то изменилось. Человек-Посвящённый находится в постоянном процессе практикования.

[bookmark: _Toc199848769][bookmark: _Hlk199530759]Человек-Служащий
Человек-Служащий живёт Вершениями. Это человек, имеющий своё дело, человеческое дело. Это человек, который всё меряет результатом. Что у меня свершилось, что получилось? Получилось – опыт замечательный, берём на применение. Не получилось, начинаю что? По-другому складывать практики – у него уже в оперативном применении. Практики для него – это как инструменты становятся. 

[bookmark: _Toc199848770]Человек-Ипостась
Это учится выражать Аватаров, учится ипостасить кому-то из людей. И он не просто доводит до результата, он на перспективу уже может думать, соображать: а его результат зачем нужен, он ещё учится правильно достигать результаты и нужные человечеству результаты, это огонь Служения – прогрессивное, перспективное действие на будущее нацеленное. Когда из-за результатов этого действия вырастает что-то следующее, новое, полезное для людей. 
Человек-Ипостась, это тот, кто начинает расти Ипостасью в человека, это начало роста ипостасности, ну ипостасность требует соответствия кому-то, в первую очередь.
Без ипостасности мы не впитываем следующий уровень организации Огня и Синтеза, и служение не получается, получается хаотическое действие, что-то полезное, что-то не полезное и не обязательно куда-то ведущее. 
Человек-Ипостась начинает уже гармонию складывать, когда у него ряд действий, они нацелены на какое-то вот дело, оно полезное окружающим, это дело подхватывают окружающие, и в итоге, собственно, вы таким образом и служите, вот она реализация Огня Служения. 

[bookmark: _Toc199848771]Человек-Учитель
Человек-Учитель действует огнём Человечности. Это тот, кто может отдать опыт. 
Это такой человек, который достигает очень чёткого соответствия чему-то. Вот в этом его рост эталонами. Он должен от Отца суметь передать, но мерой своей свободы воли, Отцовские начала. И вот когда вот эти Отцовские начала набираются в человека, этим растёт человечность как таковая.
Человек-Учитель, он уже начинает очень чётко в себе взращивать не отчуждённость Отцу, чтобы вот в любом своём деле действовать как Отец.
[bookmark: _Toc191758228]
[bookmark: _Toc199848772]Человек-Владыка
Человек-Владыка действует огнём Генезиса. Генезис – это фактически тот же самый синтез, только в материи. Как ты можешь синтезировать новую материю, исходя из того, что есть в материи. Сделай что-нибудь новое методом синтеза, то есть генезиса. 
Человек-Владыка – это управитель Дома. Значит, он управляет в пределах ИВДИВО каждого как минимум, он управляет условиями своей жизни тем, что он генезисом достигает новые условия. Умудряется выкрутиться и достичь нового результата.
Человек-Владыка начинает встраиваться в совершенство материи, он ориентируется на какие-то совершенства материи, а совершенство – это фактически напрямую от Отца, материя напрямую от Отца. Вот. А значит, он ориентируется на совершенство окружающей материи и, осваивая вот генезис, тот, который свойствен материи Дома, не просто природа материи Дома. 
Человек-Владыка должен генезировать новые возможности, не ждёт их откуда-то как человек пользователь. Он выразитель Отца с результатом. Более того, он проявляешь инициативу пред Отцом. 

[bookmark: _Toc191758229][bookmark: _Toc199848773]Человек-Аватар
Человек-Аватар всегда несёт новое. И это новое из внутреннего мира, от Отца, Аватара без Отца не бывает. 
Это новаторы, стартаперы, когда они приходят, организуют совершенно новое предприятие. И потом его после организации передают в руководство другим, сами пошли следующие складывать. 
Аватар – это высочайшая дисциплина, то есть, когда мы говорим о Аватаре, как в пятнадцатой позиции, там нет свободы воли тебя, как человека близко. Нет вообще свободы воли, потому что ты руководствуешься вышестоящей Волей. Она для тебя всё определяет. 
У Человек-Аватара всё определяет Я-Есмь, вот ты есть такой, тебе так нужно поступать по жизни. И тебя ведёт Отец. 

[bookmark: _Toc191758230][bookmark: _Toc199848774]Человек-Отец
[bookmark: _Toc191758231]Человек-Отец действует огнём Воскрешения. Воскрешение основывается, на том, что ты должен включиться, войти в что-то следующее внутреннее, а потом развернуть во вне, совершенно новый проект, стратегию. То есть всегда вот Отец он стратег, он родитель, рождает что-то новое, новое дело, допустим, и так далее. Он начинатель каких-то новых направлений в материи. 

[bookmark: _Toc199848775]Человека Изначально Вышестоящего Отца
Человек ИВО должен быть тем человеком, которого реализует сам Отец. Здесь уже не рост, а вверх огнём Жизни. Если Огнём твоей Жизни дело не подкрепляется, не насыщается, ты считаешь это для себя нижестоящим и ненужным делом, в этом мы должны стремиться, получая жизнь, реализовать её, максимально приближаясь к КПД 100%. Эффективная жизнь. 
Человек, живущий в материи, но он внутри черпает жизнь от Отца. Надо ему что-то, на что-то – жизнь черпает, не надо, он пользуется тем, что уже есть, то есть он в любом случае, на любое действие выявляет жизнь и все время сопоставляет: «А в моей жизни Отцом это дело прописано или нет». 
Слово «Изначально Вышестоящий», это когда ты запредельные, изначальные возможности человека реализуешь собою. 
А «изначально» это из начал, извечность, заложенная Отцом, а на самом деле больше, чем извечности из чего-то ещё глубокого, а там напрямую сам Отец, из внутреннего Синтеза Отца идут начала вот для Человека Изначально Вышестоящего Отца, он успевает их выхватить, реализовать, причём во вне, применяясь в материю, он же человек, а человек живёт внешне. 
Человек Изначально Вышестоящего Отца, когда он живёт огнём Жизни. Жизнь – это внешнее развёртывание изнутри вовне каких-то потенциалов, применение этими потенциалами, по плану там, по записям этой жизни и так далее, то есть Человека движет Отец. Человек Изначально Вышестоящего Отца, он только этим руководствуется, как, какую жизнь, с какими планами его воплотил Отец. Нет планов на эту тему, он даже в эту тему не смотрит. Тогда вы можете выразить вот свою клеточку Омегу, как она должна жить и действовать, Человек Изначально Вышестоящего Отца. 

Наблюдатель Человека внутренне организованной Конституцией Изначально Вышестоящего Отца. 

[bookmark: _Toc199848776]Посвящённый Наблюдатель
[bookmark: _Hlk199536751]Посвящённый Наблюдатель сам устремляется на рост и развитие. Он сам, он как человек в начале, доходит до необходимости находить внутренние резервы, познавать окружающую материю, чтобы реализовываться осознанно, мудро, светом, посвящением. Он светом сияет. То есть он фактически складывает вот таким подходом права, следующие и следующие для своей деятельности, и он сам умеет активировать себя на что-то следующее.
Если у вас есть Синтез Кут Хуми, плюс внешне вы устремились, дошли до Кут Хуми и стяжали поручение, попросили, постучались. И стяжали поручение на свой рост и развитие, это уже подход, и Позиция Наблюдателя Посвящённого.
Позицией Наблюдателя Посвящённого мы входим в ИВДИВО. Человек не может быть в Доме. К управлению Дома человек не допускается из-за своей свободы воли.

[bookmark: _Toc199848777]Служащий Наблюдатель научный

[bookmark: _Toc199848778]Имперский Наблюдатель Ипостаси
[bookmark: _Hlk199536317]Имперский Наблюдатель Ипостаси, наблюдает за творением материи, выстраивая себя на соответствие, например Кут Хуми, отстроенности в материи: частности, какие-то процессы, действия, какие-то там достижения, сложенности твоей материи, что точь-в-точь отражает Кут Хуми, введением, с творящего синтеза, в свою материю те начала, которые есть у Кут Хуми. Имперский Наблюдатель диалектически связывает то, что должно быть с тем, что есть. Диалектически так, чтобы увидеть, как переключиться на следующий шаг, потому что наблюдатель без этого не Наблюдатель, он должен рост во всем видеть, имперский рост, это задача или цель Наблюдателя. 

[bookmark: _Toc199848779]Учитель Наблюдатель
[bookmark: _Hlk199536800]Наблюдатель Учителя, взглядывает Оком, во-первых, а это Отцом, по-другому Око не работает. Наблюдает Оком, которое состоит из эталонов, значит, эталонами применяется в наблюдении, в достижении роста, это фишка. И когда эталон входит от Учителя в огне выражаясь, выходит из Учителя в окружающую среду, то получается наложение эталона на то, что есть, с точки зрения эталона, это полнота связей, всех фундаментальностей между собой, это то, что выше материи, это то, что запредельно даже для материи эталон. Это некий каркас, по которому материя должна будет строиться, потому что эталон состоит из синтеза фундаментальности.

[bookmark: _Toc199848780]Владыка Наблюдатель
Есть функтор, это перенесение эко вышестоящей запредельной структуры в какую-то конкретную материю. Вот фундаментальность, она продолжает входить от Отца в наш Синтез, в Дом, в материю, она приносит свой функционал в наш Дом. Она остаётся в этом. Она может видоизменяться, но функционал остаётся, структурность, связь каких-то фундаментальностей остаётся в каких-то вещах очень серьёзных, значимых, например, в эталоне. И когда входит эталон, срабатывает вот этот функтор фундаментальностей, фундаментальность – это как функтор пра ИВДИВО.
Фундаментальность – это функтор диссипации пра ИВДИВО. 
Функтор – это отображатель, перенесение одной структуры из одной материи в другую. То есть от Отца из-за пределов ИВДИВО к нам, функтор, это то, что переносит.
Диссипация, это рассеивание. Когда входит что-то в ИВДИВО, идёт изменение разных тенденций синтезирования, идёт как рассеивание перспектив, потом они собираются, но уже по-другому. 
ПраИВДИВО. ПраИВДИВО рождается между ИВДИВО и праматерией, это то, что предшествует ИВДИВО, это ИВДИВО с точки зрения Отца, с точки зрения его пра материи.
От пра ИВДИВО входит фундаментальность в наш ИВДИВО. Вызывает процесс диссипации, но вот диссипацию вызывают фундаментальности как функторы диссипации пра ИВДИВО.
Итак, фундаментальность, это переносчик изменений в ИВДИВО нашем, от пра ИВДИВО.
Фундаментальность – это функтор диссипации пра ИВДИВО как отображение или перенесение при изменении наших ИВДИВО от пра ИВДИВО. 
Другими словами, у нас часть, у Отца часть, «И мы по образу подобию», без функтора диссипации пра ИВДИВО, как фундаментальности, как эффекты действия фундаментальности, мы бы это подобие не смогли достигать. 
[bookmark: _Toc191758252]
[bookmark: _Toc199848781]Аватар Наблюдатель
Аватар Наблюдатель, он должен наблюдать Волей Отца. И Аватар он фактически заполняется сначала Волей Отца на наблюдение, а потом из новой однородности, которая Волей Отца у него разворачивается, он начинает первично включаться в это наблюдение. 
Аватар он действует Парадигмой. То есть его воля должна оформляться, его парадигмой, это его восприятие воли, а потом он это идёт исполнять.
Мы должны иметь парадигму в себе, чем мы волю будем брать от Отца, чтобы преобразиться вот этой своей однородностью, а потом тем, что сложилось в однородности, даже перестройка какая-то парадигмальная внутри нас с Отцом должна сложиться, чтобы мы увидели, а что нам делать нужно. 
Когда мы её обработали, восприняли, сложили новую однородность, парадигмальность уточнили, то у нас вот это парадигмальное описание действия и есть воспринятая нами Воля Отца. 
Воля, это деятельность. И заранее сказать, что Отец даёт, пока ты её не усвоила, не применил волю, невозможно, о чём ты будешь говорить? А вот когда ты её собой оформил, организовал, материализовал парадигмально и понял, вот это действие должно быть такое-такое, оно должно исходить из заданности всей этой материи Отцом, Ты должен понимать, как ты должен вести материю, перестраивать, вот именно парадигмально. 
Парадигма – расшифрованная Воля, а можно сказать и расшифрованное Учение Синтеза, для Отца это одно и то же. У Отца всё это совпадает, Учение Синтеза и Воля. 

[bookmark: _Toc191758253][bookmark: _Toc199848782]
Отец Наблюдатель
[bookmark: _Hlk191507813]Отец Наблюдатель, это вообще не предсказуемо. Ты всё время синтезируешь себя как Наблюдателя наблюдением. То есть ты преображаешься Синтезом, не в смысле его впитываешь как субстанцию, ты перестраиваешься этим Синтезом. То есть наблюдая, ты синтезируешь и сам пересинтезируешься как Наблюдатель.
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