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НОВАЯ МЕТОДИКА СТЯЖАНИЯ ФА ОГНЯ В МЕТАГАЛКТИКАХ.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО СТЯЖАНИЮ ФА ОГНЯ
В МАЕ 2021 ГОДА.
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Сейчас у нас с вами будет ещё одна тема. У нас попросили её опубликовать для тех, кто у нас вошёл в служение из новеньких, но она универсальная для всех. И даже если вы не вошли в служение, вам это стяжать, и этим заниматься надо. Причём надо даже просто по человеческой жизни, потому что это гармонизирует вас с Метагалактикой.
Тема называется: Фа, или стяжание Фа в ИВДИВО. Значит, стяжание Фа переключает вас из Планеты Земля в Метагалактику. Понятно, что для нас сейчас с вами этим инструментом является Синтез, Ядра Синтеза. Теперь представьте, что постепенно к Ядрам Синтеза вы привыкли. На Метагалактику как-то перестроились. Перестроились или нет, допустим, перестроились. Метагалактика продолжает вращаться и меняться, а вы не обязательно. Или вы меняетесь, но не обязательно за нею ускоряетесь. Вы никогда не думали, что Планета вращается вокруг Солнца. Вместе с Планетой с какой скоростью вы сейчас движетесь? 
Из зала: Три километра в секунду.
Или 607 000 тысяч километров в час. 607 000 тысяч километров то ли в минуту, то ли в час. А если вы движетесь вместе с Планетой и Солнечной системой в Галактике? Там скорость ещё более сумасшедшая. А если вы крутитесь вокруг Ядра Метагалактики? Там уже скорость десятки миллионов лет. И вот мы не замечаем, а в этой скорости мы существуем. При этом мы стоим на Планете Земля, она просто вертится, а мы считаем, что мы стоим, но мы же вместе с Землёй вертимся вокруг Солнца. Вместе с Солнцем и Землёй вокруг Ядра Галактики. И вместе с Ядрами Галактики, Солнечной системы и Планеты мы вертимся вокруг Ядра Метагалактики. И скорости там сумасшедшие.
То есть Метагалактика вертится с сумасшедшей скоростью, и мы должны с нею гармонизироваться. Вот физическими ногами у нас такой скорости нет, потому что мы стоим на Планете, но внутри ядерно, нашими ядрами, молекулами, клетками мы эту скорость отражаем. Нравится нам, не нравится, но в нашем микромире эти скорости действуют.
Более того, вот мы сейчас стяжали двадцать вторую позицию такого-то количества скоростей Грааля, каждую практику делать, потому что скорость – это 22-я частность.
И там тоже достаточно большая цифра. Это фактическое отражение некоторой скорости, в которой мы должны жить метагалактически. Поэтому, когда-то давно, когда не было ещё совершенных практик. Нам Отец сложил такой механизм: ИВДИВО. В центре - это ИВДИВО. В центре ИВДИВО - Метагалактика Фа. В центре Метагалактики Фа - Ядро, которое делится на 8192 Высокие Цельные Реальности снизу, в золотой середине, и 8192 Высокие Цельные Реальности сверху. Да? То есть, оно идёт в золотой, оно между и третьей, между. Вот это то Ядро, вокруг которого мы крутимся в Метагалактике. И оно создаёт нам сумасшедшую скорость. 
По учёным, кстати, мы в Синтезе, сразу говорили, что Метагалактика имеет материю Фа. Нам только у виска не крутили, а потом через - в течении десяти лет, учёные сонастроили аппаратуру и начали изучать звуки космоса – такого ещё не было. И вдруг такое открытие по новостям публикуют: «Оказывается космос звучит нотой Фа, там Фа-мажор допустим, или Фа-диез мажор, даже так. И все в шоке, потому что мы восемь лет это говорили, и нам говорят, да ладно какое Фа, о чём вы. А потом оказалось, что космос звучит. Поэтому, когда мы говорим Фа, или стяжание Фа, мы имеем в виду не только ноту музыкальную, мы имеем в виду особую Материю, которая фиксируется только космически или метагалактически. Вот здесь есть такая схема, она, кстати известна чуть-чуть из предыдущей Эпохи, только мы не предавали ей значение.
Наша Планета Земля - звучит нотой До, сокращённо Дом Отца. Солнечная система звучит нотой Ре, и вот Материя Солнечная системы, это все метеориты Солнечной системы, это Планеты Солнечной системы, они строятся нотой Ре. Причём, есть старые тексты, которые говорят, что внутри Солнечной системы, внутри ноты Ре, существует Октава нот Планет. Отсюда знаменитый расчёт Планет между собою по определённым промежуткам, которые, по-моему, правило Паде называется, где чётко каждая Планета рассчитана в определённой математической последовательности. Так они попытались открыть Фаэтон, как пятую Планету за Марсом по одним исследованиям. Если взять ацтекские источники, то это Нибиру, откуда к нам когда- то прилетала цивилизация аннунаков, и шумеры рассказывали о том, что эта цивилизация давала Основы цивилизации нам, и остались шумерские таблички с описанием аннунаков, прилетавших на Планету. И учёные это читают и считают, что у нас Планетных контактов не было. Всё.
А ацтекский кодекс рассказывает, что Планета Нибиру, откуда прилетали Анну, сокращённо аннунаки, погибла от столкновения с нейтронной звездой. И там все эти расшифровки показаны, сейчас этот кодекс расшифровали, причём в картинках. Там даже показано, когда Планета погибла, змей съел человека. Учёные предполагают, что на этой Планете была человеческая жизнь и погибла человеческая цивилизация. Змей, это та Планета по мифологии ацтеков, которая столкнулась с Нибиру, то есть с Фаэтоном, и эта Планета погибла.
Я серьёзно, вот сейчас такие расшифровки вот этих кодексов начинаются и поднимаются материалы, что мы начинаем переосмыслять, что наши древние знали очень много. Понятно, что отдельные учёные с этой расшифровкой согласны, другие крутят у виска, четвёртые ещё что-то там делают, но по правилу птицы субэдэй, вот на этом месте должна была быть пятая Планета, но её там нет, там только пояс астероидов. 
В итоге вот такая интересная ситуация у нас возникает с материей Ре. Целая нота у нас пропадает. Пятая нота - это Соль. Там, свои тонкости в нашей Солнечной системе. Поэтому, когда мы выходим в Галактику, Галактика звучит нотой Ми, Галактика. Вы скажете, ну что такое нота Ми? В каждой ноте есть определённый камертон, ну я вибрацию звучания, я камертоном. А есть такое понятие Астральная материя, третьего вида материи. И Астральная Материя, и по принципу этой Материи - строится звучанием. То есть эта материя очень сильно реагирует на звуки. Поэтому в древности была такая фраза, что звучанием труб, специальных труб падали стены Иерихона и так далее, и так далее. То есть в этот момент в трубе использовали материю Астрала. Сейчас эти знания потеряны, это не значит, что их нельзя постепенно восстановить. Сейчас в принципе наука дошла, что разными звуками, звучанием усиляется растений рост, улучшается порода животных под определённую музыку.
Сейчас используют звуковые волны в металлах, особенно в композитах, меняя форму композитов под звучание материи. И вот, это всё заложенные камертоны в материи, до этого уровня мы пока не дошли, но фактически мы упорно туда движемся. Но, и есть более высокая нота, которая называется Фа, которая относится к Метагалактической, то есть, чтобы иерархизировать материю друг в друге, используются нотные камертонные грамоты. В принципе даже космологи или физики-космисты, которые изучают космос, они знают, что планетарная материя нашей планеты совершенно отличается от солнечной материи, и даже говорят, что мы не совпадаем по материальным основам. Что материя солнечной системы отличается от Галактики, тем более, у нас сейчас почти вылетели, они сейчас ещё там спорят, наши два зонда, и там регистрируют совершенно иную материю, а не то, что мы привыкли в солнечной системе. И вот эта, совершенно иная материя, это ещё и материя иной ноты. Если мы вылетим за пределы Галактики Млечного пути, Гала Млечного пути, мы увидим четвёртый уровень космоса – Фа. И вот всеобъемлющий космос, то, что мы называем космосом, относится больше к Метагалактике, он звучит нотой Фа. Галактика Ми меньше звучит, то есть, ноты уменьшаются вместе с объёмом материи, так выразимся.
Вот, исходя из этого, нам Отец предложил стяжать Фа для выравнивания наших накоплений с Метагалактикой. Для этого мы синтезируемся с Ядром Метагалактики, потому что мы с вами привыкли по предыдущим столетиям и воплощениям фиксироваться или на планету – планетарные посвящения, или на Солнечную систему – солнечные посвящения Посвящённых, или на Галактику – боги прилетали с небес и нас делали рабами божьими. А боги, как мы выяснили там, это долго сейчас обсуждать – это галактические люди. Просто галактические люди, которые в своём технологическом совершенстве делали здесь себе подспорье, что-нибудь там делать на планете, строить базы какие-то, ну, всегда нужны люди, которые пользуются этим. Они в принципе проводили, в том числе, совершенствование человека и какие-то генетические манипуляции. Но проводили они в эффекте Ми.
 И вот эти три ноты, в некотором смысле у нас с вами заложены, потому что вся предыдущая эпоха была эпоха галактическая. Вы скажете, ну как она была галактическая? Очень простая вещь: зодиак знаете? Астрологию знаете? Есть все созвездия зодиака все связать, это какой круг будет? Галактический, галактический круг. И если мы с вами ориентируемся на астрологию и 12 знаков зодиака, мы вообще-то мыслим галактически. И как только вы сложите астрологический прогноз, он идёт из ноты Ми. Так простенько. Простенько, потому что Солнечная система — это не знаки зодиака, это меньше. Понятно, да. Есть определённые ноты (чих в зале), спасибо, точно, правда. Правда, некоторые астрологию даже знают. 
Грубо говорю, если чисто логически пособирать базу данных, вы сами к этому придёте, ничего такого сложного нет, просто. Но нам надо перестроиться с наших зодиакальных звериных состояний и перейти на Метагалактическую активацию, чтобы акцентировать человеческое, минимизировать животное. 
И вот у нас сложилась система, называется стяжание Фа, это такое упрощённое стяжание. Фа - это особый Огонь, который поступает лично к вам из Ядра Фа ИВДИВО Метагалактики*, который мы называем Огнём Фа, который имеет определённые градуировки реализации, качества Огня, силы Огня, мощи Огня. И он начинает вас из ИВДИВО, вот вы в ИВДИВО находитесь, в самой Метагалактике вы такой Огонь стяжать не сможете, потому что Ядро, оно там имеет свой функционал. Но когда вы становитесь в ИВДИВО за пределы Метагалактики Фа, вы из ИВДИВО, а ИВДИВО – это то, что усваивает Огонь, вы можете синтезироваться с Ядром Метагалактики, и стяжается отсюда Огонь себе. И таким образом, когда к вам входит Огонь из Ядра Метагалактики, вы начинаете своё тело перестраивать на метагалактичность. Вы скажете, так мы, у нас стяжания, у нас Абсолютный Огонь, у нас всё это есть. Всё хорошо, но есть такая тонкость, Абсолютный Огонь, он иногда срабатывает по подобию. Вы стяжали Абсолютный Огонь.
Из зала: -Но, подобия нет.
Да, а подобие в Метагалактике точно у вас сработало или нет? Мы стяжали с вами 16 тысяч Частей, даже 262 тысячи Частей, а ваше Тело это стяжало или в этом естестве живёт? Пока стяжало, а вот достигли вы естества Метагалактического? Кто-то может, достиг, кто-то нет, и проверить мы это не можем, потому что у вас свобода воли и свои компетенции развития. И не должны проверять, потому что проверяет только Отец. А как сделать так, чтобы вы были Метагалактическими и без всяких проверок, и без всяких иллюзий, что вы Метагалактические? То есть стяжать Огонь из Ядра Фа, других вариантов мы не нашли. И вот у нас есть ежегодное стяжание для Служащих ИВДИВО обязательно. Для тех, кто пришёл на переподготовку и потом свободен – желательно. Но вы сами решайте, стоит вам - нет, я такое рекламирую, а там вы принимаете решение самостоятельно. 
То есть стяжание Огня Фа из Ядра Метагалактики в тело, которое входит в Хум, если взять по 5 расе, как звук ОМ, «Ом Мани Падме Хум», то есть Огонь Творения, падающий вам в Хум и развёртывающийся в вашем теле, где этим Огнём вы начинаете твориться Метагалактически.
В итоге мы входим в ситуацию: «Звёзды управляют дураками, мудрые управляют звёздами». То есть зодиакальный круг - я там предмет -  управляет предметом, то есть дураками. А умные, преодолевая Огнём Метагалактики зодиакальные круги, астрологию, если не управляют звёздами, то становятся в Метагалактике человеком. И я начинаю, сопрягаясь с Метагалактикой, растить в себе человеческое, причём, Метагалактическое. И ежегодно, раз в год - мы проверяли - больше тело не выдерживает. И до сих пор не выдерживает, сколько бы мы Огня ни стяжали, Фа фиксируется раз в год. Один раз и весь год ваше тело его усваивает. Причём, это Метагалактика Фа, четвёртый архетип материи. Мы сейчас с вами стяжание проводили в восьмом архетипе материи, в седьмом, извините, архетипе материи. Ничего не меняется.
Раз в год мы стяжаем Фа, и наше тело сонастраивается с Метагалактикой. Я долго соображал, почему? Потом понял, начал над собой смеяться. У нас на планете базовых четыре царства: минеральное – первая нота, растительное – вторая нота. Помните, у растений фотосинтез - впитывание солнечного света -  и наши великолепные растения, оказывается, живут в ноте Ре. Животное – галактическое, зодиакальный круг животных: овны, козероги, близнецы, как в виде людей, или дева. Повезло, мужчин там нету просто.
Из зала: -Водолей, водолей, стрелец, кентавр. Четыре.
Да, ага. Водолей там, это не совсем мужик, но не совсем лошадь, да? Весы – предмет. Предмет, а что такое, что, двое сидящих? Понимаете, рисуют-то по-разному. И вот Ми – это животное царство. И Галактика – это мы потом выясняли очень долго. Мы общались с галактическими существами, это животный разум, и там, где животный разум. Это не значит, что человеки не живут в Галактике, но там надо ещё поддержать в себе человека и не поддаться под ярость животной страсти и так далее. И только четвёртое царство, человеческое, вообще-то соответствует Метагалактике
То есть даже строение космоса, если выравнивать по строению четырёх Царств природы, опять показывает, что нам нужно быть метагалактическими. И там я уже не буду… Там есть очень много разных фраз, если вы поднимете разные философии, воззрения, вы увидите, что «Вселенная созидает нас». Языком космологов Вселенная – значит Метагалактика, но они не говорят слова «Метагалактика», они говорят: «Вселенная созидает нас». Да?
Из зала: - А мы Вселенную. 
Да, а мы Вселенную, но никто не говорит, что у нас Галактика созидает или творит. Все говорят: «Вселенная», а Вселенная, в обратном понятии, это понятие Метагалактики, научное. Вот… вот такая ситуация. 
В итоге, мы учимся стяжать Огонь Фа всё сильнее и таким образом, повышаем свою метагалактическую компетенцию, поддерживая в себе вселенскость, которая нас творит. Отсюда звук «ОМ», то бишь метагалактичность, то бишь космическую человечность, потому что чем бы больше мы ни стяжали, тем проблемнее у нас могут появляться разные ситуативные компетенции. Попробуйте это увидеть.
Более того началась новая метагалактическая эпоха. Она на окончательно уже началась и мы, фактически, живём в русле метагалактической природы. Это не значит, что зима-лето поменяются. Это значит, что энергии и вибрации Фа метагалактические проникают на Планету и отстраивают планетарные системы под себя, в том числе с постепенным появлением новых животных, новых форм растений и так далее, и так далее. И такие эпохи смены растений и животных геологи, биологи знают на Планете несколько циклов. Вот мы с вами вошли в новый цикл. Только мы с вами знаем, что мы вошли в новый цикл, остальные не видят, но чувствуют снегами тоже новый цикл. То есть, климат…
Из зала: - Фейерверк?

Фа. Ядерная технология стяжания Фа.

Да, фейерверк. Хорошая тема. Вот мы предлагаем вам на 13-м Синтезе - я обычно это публикую раньше, но вам вот Владыка не давал эту тему. Видно он вас прямо как-то готовил к чему-то, включиться в стяжание Фа. Причём, для служащих это обязательно, кто вошёл в служение, для остальных рекомендательно. Но первый раз мы сейчас с вами стяжаем, где мы учимся брать Огонь из ядра Метагалактики и впитывать своим телом. Всё.
Когда мы берём Огонь из ядра Метагалактики по нашей подготовке, у нас складываются некоторые виды Фа, но они идут постепенно в рост. Мы это периодически ежегодно проверяем. Этим занимается Глава ИВДИВО иньского выражения, потому что ядро – это всё-таки материя, это Метагалактика. Раньше я это проверял, но потом Владыка сказал, что мне минимизировать и передать полномочия. Некоторых обижает, потому что Фа вроде много лет стяжают, 20 лет некоторые стяжают, я, допустим, 20 лет ежегодно это стяжаю, а Фа как было на первых строчках, так и напрягается. 
И вот здесь нужно увидеть ещё один момент. Сама Метагалактика Фа строится из 16 384-х высоких цельных реальностей. И когда вы стяжаете Огонь Ядра, у вас постепенно идёт поднятие по высоким цельным реальностям. Но у кого-то идёт ежегодно, а у кого-то два года за два дня одна реальность, у кого-то за три года одна реальность. То есть, нужно ещё суметь телом взять нужный объём огня, чтобы подтянуться на следующую высокую цельную реальность. У кого-то получается ежегодно по одному…
Из зала: - И тоже 16 тысяч лет?
М?
Из зала: - И тоже 16 тысяч лет получается?
Да. Ты правильно поняла.
Из зала: - Надо брать компактом. (Смех в зале).
И за 20 лет стяжаний мы прошли в среднем 20 высоких цельных реальностей, если взять по стандартам. Если кто-то научился брать оптом с Абсолютным Огнём больше - на самом деле, у нас есть служащие, которые спокойно Огнём Фа выдерживают 16 тысяч высоких цельных реальностей - для них это уже нормально. Если бы мы не добились этого, метагалактическая эпоха на Планете до сих пор бы не наступила, мы до сих пор бы были в ноте Ми Галактической.
И как только у нас появились служащие в ИВДИВО, которые спокойно держат Огнём Ядра Фа все 16 тысяч высоких цельных реальностей и держат в себе Человека Метагалактики, Планета сказала: «О! Такие есть», раз - и переключилась на метагалактичность. Это у нас произошло примерно в 2014 году. После этого Планету чуть понесло. В разных странах это были разные специфики. Даже вышел один очень знаменитый журнал центральный, где было большими буквами написано «Новая Эпоха началась» и какая-то картинка. И там долго объясняли, что они написали, а на самом деле, это был нам знак от Кут Хуми, что мы вошли в объём Фа, взяли Метагалактику Фа собою. И Владыки нам сообщили: «Новая Эпоха началась». Всем странам тоже сообщили. Обложка прямо так и называлась. А каждый свою эпоху видел сам. Я сейчас могу ошибаться журнал, по-моему, «Профиль» назывался. Он до сих пор выходит. Российский журнал. Он российско-американский. По-моему, «Профиль». Мне его в самолёте часто дают. Забыл. Он у меня где-то дома лежит. Мне прямо нравится. Вот такая ситуация. Поэтому у нас иногда наши стяжания и ситуации подтверждаются из вне.
И вот здесь есть качество Фа, которое нужно нарабатывать и которое не всегда срабатывает. Всё начинается с Фа фиксации. Фа фиксации – это когда Огонь просто фиксируется вами. Да? Потом вы стяжаете Фа фрагмент. Фа фрагмент – это когда из ядра вы уже можете получить соответствующий фрагмент. Вчера, чтобы не ошибиться, я так давно этим занимался. Специфика Фа – это 153-й пункт пятого Распоряжения. Запишите, там всего восемь штук. Правильно, Фа фрагмент, а дальше всё просто. Идёт Фа высокой цельной реальности (Метагалактики Фа), то есть это Фа как раз вот за эти реальности, где 20, да? Потом идёт Фа высокой цельности. Высокая цельность – это уже за Метагалактикой Фа: есть Изначально Вышестоящая Метагалактика, где она состоит из высоких цельностей. Потом идёт Фа изначально вышестоящих цельностей (Высокая Цельная Метагалактика) И идут Фа иерархических цельностей, куда мы сегодня с вами ходили; это Истинная Метагалактика со своими эффектами Фа. Потом идёт Фа ИВДИВО-цельности – это Октавная Метагалактика, мы с вами иногда там появляемся, но на этом Синтезе нас пока туда не пускают. И последнее Фа – это Фа Изначально Вышестоящего Отца. То есть, где Фа Ядра совмещается с Огнём Изначально Вышестоящего Отца, если я не ошибаюсь. Да, Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот примерно это качество Фа, связанное по Метагалактикам, фиксируется как из ядра Метагалактики Фа вначале. И ядро Метагалактики Фа действует четыре-три варианта, до высоких цельных реальностей. Когда мы входим в Фа высокой цельности – это ядро Метагалактики Фа с переходом в ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики. Когда мы стяжаем уже Фа изначально вышестоящей цельности, мы можем перейти через ядро Метагалактики Фа в ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики и через ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики в ядро Высокой Цельной Метагалактики, третье; у вас там Части – 262 144 - это оттуда. И тогда идёт Фа изначально вышестоящих цельностей в Высокой Цельной Метагалактике. Если вы синтезируете четыре ядра Метагалактики, мы сейчас ходим в Истинную – ваше Фа готово. Вы можете войти в ядро Метагалактик Фа, перейти в ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, развернуться в ядре Истинной Метагалактики и стяжать Фа иерархической цельности. Можно то же самое дойти до Октавной, но вашей команде пока не советую – можно погореть.  
Из зала: - Попозже.
Попозже. Вы увидели? Всё, вот такая система. Всё, но при этом… Я вот вам сейчас объяснил систему. Если вы сейчас скажете старшим, что можно ходить по ядрам, они покрутят у виска. Потому что они этого не знают. Они все ходят только в ядра Метагалактики Фа. Правда? (Смеётся). 
Вот здесь у нас старшенький сидит и тоже слушает, открыв глаза. Но это я вам такой секрет рассказываю, потому так как мы с вами идём передовым первым курсом, послав многие стандарты в прошлое. Мы сейчас ходим с вами по четырём Ядрам четырёх Метагалактик, мы пройдёмся по ним, а вот какое ядро решит на вас сработать, и сработает ли оно, зависит только от вас. То есть, я вас повожу, а ядро должно вас выбрать. Вы скажете: «А если не выберет?»
А если не выберет – это две первые позиции, то есть, это когда ядро скажет: «На тебе фрагменты» - ладно, живи, называется. Или не даёт даже фрагмента, говорит: «На тебе фиксацию – ты из Метагалактики». Чувствуете, я помазан буду? У меня вот здесь и там. (Смех в зале). Вспомнили фильм? Как это? -  Породистость Фа. Это Фа фиксация. У меня порода Фа. (Смеётся). Это Фа-фиксация. На кого-то Фа… Знаменитый фильм, очень знаменитый актёр эту фишку играл… Ладно. Это из таких, из уникальных ситуаций. 
Поэтому у вас или Фа-фиксация, тогда ядро Метагалактики Фа только фиксирует на вас Огонь, и вы входите в Метагалактику, но после всех стяжаний, что мы сегодня сделали – это маловато будет. Или вы хлюпнете 100 грамм для храбрости Фа-фрагмент и в вас Огонь войдёт, и вы скажете: «Ах! Есть! Фа во мне». Аватары с вами сорганизуются. Фиксация – это как пойдёт, а фрагмент – это ж сам замес. Или вы, извините, войдёте в Фа высокой цельной реальности и ядро Метагалактики Фа уже с вами будет жить, в смысле, вам даёт Огонь; оперативно, в течение дня или даже в течение года вас поддерживает Огнём. То есть, третий Фа – вам скачивается дополнительный Огонь, если предыдущий вы правильно растратили на жизнь. Или вы войдёте в более высокие ядра, начнёте уже бурить более вышестоящие Метагалактики. Там то же самое, но там уже не будет ни фиксации, ни фрагмента, там конкретно ядро с вами сорганизуется и вам даёт Огонь, Огонь и Огонь. 
Вы скажете: «Зачем это надо?». Лишний Огонь, как и лишние деньги, никогда не бывают. Ничего лишнего нет, понимаете?
Из зала: - А здесь этот принцип действует, что вверх… вышестоящее включает нижестоящее.
Да, действует. То есть, если я войду в самое высокое ядро, все остальные ядра как фрагмент Огня обязательно во мне будут. У нас нет слова, где это не действует. То есть, у нас закон Иерархии априори. То есть, если ты получаешь более высокий Огонь, всё нижестоящее здесь как часть, но при этом, если получил этот Огонь, это можно даже не получать, это и так понятно, что в этом ты свободен. Поэтому мы бьёмся затем, чтобы у нас повысилось качество Фа и мы вышли в более высокую ядерность разных Метагалактик. Ситуацию увидели? Да.
Из зала: - А можно спросить? А тут действует принцип, если у одного получилось, то и у всех получится?
Нет. Мы сделаем по-другому. Я вас протащу по всем ядрам, а в этой таске вы будете впитывать Огонь. (Смеётся). И то ядро, которое вздрогнет на ваше протаскивание, тот Огонь у вас и останется. То есть, здесь не так будет, что один получил - другие получили. Я-то уже давно получил, мне могут и не дать. Понимаешь? У меня проблема: я-то на этот год получил и мне скажут: «А? Второй раз нельзя». Поэтому на меня не рассчитывайте. Я, конечно, вас могу протащить по ядрам. Поэтому я и хочу пойти дальше, потому что я получил, а оно-то и повыше можно – у меня есть шанс подняться. Вот так вот.
Из зала: - А это не Новогодние стяжания?
Дело в том, что есть одна проблема: если вы получите за счёт другого, Метагалактика на вас не сфокусируется. То есть, проблема в чём: проблема не в том, что вы стяжанёте этот Огонь, а в том, что, когда этот Огонь хотя бы на вас зафиксируется, Метагалактика сделает фокус на вас. И вот, есть творение ИВДИВО, когда ИВДИВО на вас фиксируется и вы творитесь Отцом, а есть фиксация Метагалактики, когда вы творитесь Матерью. По-другому скажу, Матерью-природой Метагалактики. В Метагалактике есть природа? Вот Фа – это фиксатор Матери-природы Метагалактики.
Из зала: - При стяжании Абсолюта есть исключение, ну как бы… что не стяжает, если нету первых трёх ядер. 
Это при стяжании Абсолюта. При стяжании Фа нет никаких исключений, но у вас получается стяжать только на 13-м Синтезе. Какие тут исключения? У вас уже валом Синтезов, поэтому все исключения у вас точно прошли. На самом деле, здесь никаких проблем нет: вы ежегодно стяжаете Фа с любым количеством ядер. У нас даже входили в служение с одним ядром и стяжали Фа сразу же. Всё. Понимаете, Абсолют – это от Папы, там есть Регламент, а Фа – это от Мамы. 
Из зала: - Это не Новогодние стяжания, то, что мы делали?
А?
Из зала: - Это не Новогодние стяжания то, что мы делали?
Нет, это не Новогодние стяжания, что вы делали. Новогодние стяжания, это, кстати, в Октаве Фа вы стяжали, высокие, вернее, ИВДИВО-цельности. В общем, это ещё один вид стяжаний, который вы проводите только в мае, раз в год, по служению в ИВДИВО. И потом весь год до следующего мая, вступив в должность в ИВДИВО, имеете природную поддержку Метагалактики. Чтобы было понятно, зачем это надо, когда вас назначают на должность – это ИВДИВО - Папа, это вверху. 
Из зала: - Не опустить.
Но вас может туда поднять и обратно не опустить. А когда вы стяжаете Фа – это Мама. Вам входит Огонь Фа Метагалактики, вас ставит на землю, говорит: «А теперь подумаем о реальности». (Смеётся). То есть и вы начинаете жить природой Метагалактики, и у вас идёт уравновешивание Мамы – Фа, материя это и Папы – Огонь служения. В итоге у вас срабатывает ОМ – звук творения Огнём служения и Огнём Фа Метагалактики. Или срабатывает Магнит: Отец – служение, Мать – ядро Фа Метагалактики. Всё.
Из зала: - А нам тогда стяжать в следующем году в феврале?
Нет, в мае. 
Из зала: - То есть, три месяца?
Он в мае всё равно закончится. То есть, понимаете, есть такое у нас даже в апреле входили в служение. В мае старый Огонь прекращал действовать. У нас при назначении нового Столпа служения все предыдущие Огни, включая Фа, перестаёт действовать. Так что вам повезло. 
Из зала: - Этого мая?
Этого мая. 
Вы заново будете стяжать.
Из зала: - О-бал-деть. (Смех в зале).
А что? Я б на твоём месте порадовался. Обычно этот Огонь действует год: действует, действует, действует, а тут за три месяца следующий стяжали; у вас заряд-то остался, у вас двойной заряд – свадьба идёт. Вообще хорошо! Вообще хорошо! Вам ещё повезло! Только никому не говорите. 
Из зала: - В смысле?
А по-другому стяжать всё равно нельзя, потому что у нас регламент стяжаний в мае или на Синтезе в любое время, когда Владыка скажет. Всё. Вам сказали на 13-м. Если б я вам сказал, когда мы начинали. Я имел право даже на первом Синтезе это с вами стяжать, во-первых, вы вот так бы на меня посмотрели. Ну ладно. Ну и что бы это вам дало? Потому что с первого Синтеза вы ещё не готовы, не вошли в служение. Тут у вас хотя бы несколько служащих появилось, из нашего курса, то есть, новеньких. Уже есть право стяжать. А до этого даже права стяжать не было - служащих не было. Сидели только, в общем, занимались. Всё.
Из зала: - Получается… получается, это будет не командное Фа, а личное?
Личное Фа. Личное Фа. А командное Фа – это вы садитесь в команду Подразделения, также синтезируетесь с ядром и на команду точно таким списком коллективное Фа – на. И вы смотрите, что есть коллективное Фа для команды. Здесь вы это делаете только с командой Подразделения. С командой Синтеза это сделать невозможно, потому что Синтез переплавит любое командное Фа и скажет: «Какое командное Фа? У нас командный Синтез от Папы». И от Фа Мамы у нас ничего не останется – ноль, хотя ядро Фа – это всё-таки от Папы, но Мама им занимается.
Практика. Практика будет идти немного тренингово. Ваша задача верить, что это происходит. Я вам кое-что буду показывать, если увидите, это будет интересно. Если не сможете, плюйте на всё, главное дойти. Вот сейчас главное – не увидеть. а почувствовать, не прожить, а дойти до четвёртого ядра, в Истинную Метагалактику. Если у вас получится, вы в мае будете сразу стяжать самое высокое Фа. Я вам такой, немного, тренинговые стяжания – четыре ядра. Для камеры. У нас силёнок много. Действуем. 
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Первостяжание. Новая практика-тренинг.
Явление Огня Фа из Ядер четырёх Архетипических Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики (хождение по Ядрам Метагалактик). Стяжание в синтезе четырёх Капель Огня Фа четырёх Метагалактик Центральной Капли Огня Фа с выравниванием Метагалактической Архетипичности собою физически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Ипостасью 13-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа телесно в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Фа в служебной регламентации для должностно-компетентных ИВДИВО и учебно-синтезной регламентации для Ипостасей, проходящих Первый курс Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с явлением возможности Огня Фа из Ядер четырёх Архетипических Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики собою. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всеми Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем боевую форму в виде скафандра. Это со шлемом сферическим на голове, прозрачным. Это мы так называем «в виде скафандра», но руки, ноги, всё облекает вас и обтягивает вас. При этом Огонь сквозь эту форму проникает, а любым инородным предметам, если вдруг встретятся в пути, эта форма не даёт проникнуть. Вот боевая форма в виде скафандра. Это называется «Боевая форма стяжания Ядра Огня».
Стали. Далее синтезируемся между собою Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть я синтезируюсь с каждым из вас. Каждый из вас синтезируется со всей командой, с каждым из нас. И мы Синтезом Кут Хуми синтезируемся друг с другом в Синтез Синтезе нашей команды между собою. Вспыхиваем синтезированным центральным Огнём Кут Хуми в синтезе нас. Это у каждого из нас Огонь Кут Хуми, и между нами в Синтезе центральный Огонь Кут Хуми.
И возжигаясь этим, из зала ИВДИВО Метагалактики Фа, ныряем в синтезе со мной и за мной в Ядро Метагалактики Фа, становясь внутри Огня Ядра Метагалактики Фа рядом с кромкой оболочки Ядра Метагалактики Фа, чтобы можно было посмотреть сквозь Ядро. Становимся в Огонь Ядра Метагалактики Фа, сферическими шлемами прикасаясь к оболочке Ядра Метагалактики Фа и смотря сквозь Ядро на Космос. При этом всё остальное тело в Огне Ядра Метагалактики Фа, и в тело мы впитываем первую Каплю Ядра Метагалактики Фа собою. А сквозь прозрачный шлем смотрим в Космос. И вспыхиваем каплей Огня Фа Ядра Метагалактики Фа собою. Далее начинаем эманировать в Огне Синтеза Кут Хуми Огонь Фа из каждого из нас каждому из нас, создавая Синтезом сеть Фа между нами, командную, взаимопересечений Огня Фа от каждого из нас каждому из нас в командном синтезе нас.
И вспыхивая Огнём Фа командно Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. И из Ядра Метагалактики Фа струнно-кротовой норой, сейчас извините за это название, это физики так называют, мы передвигаемся в Ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики - синтеза Ядер между собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики и Огнём Капли Фа, мы синтезируемся с Ядром Изначально Вышестоящей Метагалактики. Перемещаясь в Ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики, к кромке Ядра, фиксируя шлем, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. Всем телом стоим в Огне Ядра Фа. Смотрим в Космос сквозь оболочку Ядра, если получается, сквозь шлем. И впитываем Каплю Огня Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики собою, вспыхивая Огнём Ядра Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Эманируем Огонь Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики от каждого из нас каждому из нас, входя в коллективный Огонь Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики, проникаемся его Синтезом. И струнно-кротовой норой из Ядра Изначально Вышестоящей Метагалактики перемещаемся в Ядро Высокой Цельной Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики и двумя Каплями Огня Фа двух Архетипических Метагалактик собою. Перемещаясь в третье Ядро Высокой Цельной Метагалактики, фиксируясь командой у кромки Ядра, прижимая шлемы к кромке Ядра и смотря сквозь кромку Ядра в Космос. Телесно находясь в Огне Ядра, впитываем Каплю Огня Фа Высокой Цельной Метагалактики и тут же эманируем Каплю Огня Фа Высокой Цельной Метагалактики каждому в команде, и принимая Огонь Капли Ядра Фа от всех в команде каждому из нас.
И вспыхивая командным Огнём Фа Высокой Цельной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики и тут же из Ядра Высокой Цельной Метагалактики струнностью перемещаемся в Ядро Истинной Метагалактики. Фиксируясь в Ядре Истинной Метагалактики телесно в Огне, шлемами прижимаясь к кромке изнутри Ядра Истинной Метагалактики и смотря сквозь прозрачный шлем в Космос, мы впитываем Огонь Фа Истинной Метагалактики собою. Тут же эманируем Огонь Фа Истинной Метагалактики каждому в команде и впитывая от каждого в команде Огонь Фа собою, входя в коллективный Огонь Фа Истинной Метагалактики каждым из нас, вспыхиваем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Проникаемся его Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И из Ядра Истинной Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца струнностью Ядра переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, летя по струне в сторону Ядра (Октавы Фа) Октавной Метагалактики, но останавливаясь в центре струнного полёта в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и завершая процесс стяжания Фа собою в зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь с четырьмя Каплями Огня Фа четырёх Ядер четырёх Архетипических Метагалактик пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Можете посмотреть, кто видит, на костюмы друг друга. Они слегка обуглились и дымятся. Вот посмотрите на это. Это чтобы вы понимали, что Огонь действует, и даже форма не всегда может сопротивляться. Хотя вам дали специальную боевую форму. Но зато наш технический отдел подумает, как их усовершенствовать, то есть они не такие совершенные, раз дымятся. Обуглились, потемнели, задымились. Форма должна оставаться чистой.
И мы утверждаем снятие скафандров с нас и возврат в технический отдел ИВДИВО для их усовершенствования и исследования, с формированием формы Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас естественно. Дамы – костюм с юбкой, мужчины, соответственно – костюм с брюками. Никаких шотландских юбок. Ну, всяко бывало…
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим оценить и распознать: стяжал ли каждый из нас Огонь четырёх Огней Фа четырёх Метагалактик. И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить Фа одной из Архетипических Метагалактик физически собою. Слушаем Отца. Папа каждому из вас говорит, какой Огонь он вам утверждает.
Я постарался, чтобы каждый из вас стяжал все четыре Капли, тогда – это Огонь Истинной Метагалактики. Но если кто-то смог взять только три Капли – Высокой Цельной, две Капли – Изначально Вышестоящей, одну Каплю – Метагалактики Фа, тут… Просто Капли могут интегрироваться между собой и сложиться в одну цельную – такую-то.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем синтез четырёх Капель Огня Фа с усвоением их каждым из нас для знакомства с четырьмя Ядрами четырёх Архетипических Метагалактик. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Капель Огня Фа четырёх Ядер четырёх Архетипических Метагалактик одну Центральную Каплю Огня Фа каждого из нас каждому из нас с выравниванием Метагалактической Архетипичности физически собою. Слушаем Отца, какая Капля у вас образовалась. Она уравновешивает все ваши накопления, все ваши ИВДИВО-реализации. Я подчёркиваю, я устремлён на Истинную Метагалактику. Но Отец именно вам говорит, какая Капля. Я здесь не имею права ничего сделать. И при стяжании Фа нам только Отец говорит или Кут Хуми, какая Капля получилась у каждого. Здесь срабатывает автоматический механизм Метагалактик. Сколько бы мы Огня ни стяжали, уравновешивание идёт по метагалактической фиксации на вас, вот какая Метагалактика на вас сейчас зафиксировалась. Один-два-три-четыре, и по номеру. Давайте, узнавайте, сами! Всё. Папа вам всё сказал.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Капли Огня Фа - синтеза четырёх Архетипических Метагалактик четырёх Ядер каждому из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Развернувшись физически, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа за поддержку каждого из нас этим стяжанием. Развёртываемся физически, вспыхиваем Огнём Фа собою. Сейчас его можно прожить. Стоит в центре груди и поднимается вот так в голову эманациями. И здесь вот такая внутренняя плотность Огня. Кстати, Капля Огня - Отец разрешил стяжать в практике всем, и служащим тоже. Так что вы тоже стяжали, в преображение предыдущей Капли, так как это было Первостяжание.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Это новая тренинговая практика стяжания Огня Фа. Мы раньше так не стяжали, поэтому - это Первостяжание. Опасность была в том, что мы могли сгореть, потому что на четвертое ядро мы уже особо не тянули, скафандры уже дымились, а мы там устоялись в огне.
Из зала: — Очень красиво!
Кто видел тот молодец, там действительно красиво.
Из зала: —Там была акцентуация, Метагалактика Фа - много энергии, потом свет, дух, огонь?
Нет, энергии не было, если бы была энергия, нас бы порвало. Только огонь, энергия она не входит сквозь скафандры и рвет тело на части. Только огонь. В Ядре только огонь, потому что если энергия, у вас включается чёрная дыра, поэтому мы шли сквозь кроличьи норы, стараясь отбагрить их три раза, понимаешь? А потом четвертый раз пошли струйно, где уже был чистый огонь. И если бы включилась энергия, нас бы рассосало на атомы. Я такое проживал однажды, я смог собраться. А вот если мы с вами прожили бы, то не факт, что мы собрались из атомов в тело. И тогда только Монады поступают в зал Отца, недостяжавших Абсолютный Огонь. Даже скафандры не помогли бы. Поэтому огонь и никаких духа, света, энергии. Даже не мечтайте. Включается чёрная дыра и от вас остаются атомы. И они скользят прямо до зала Отца и не факт, что они дойдут, потому что атомы состоят из сгустков огня и они по ходу дела более высокими ядрами просто рассасываются. И только Монады долетают до зала Отца живые. И мы бы потеряли вышестоящие тела. Это на самом деле такая практика опасная, но мы с вами много чего настяжали за эти два дня и у нас был шанс - это пройти, мы это прошли. Вот поэтому вам явно за это что-то будет такое ценное, высокое, потому что вы даже не представляете всю опасность той практики, что мы с вами сделали. Без всякого преувеличения мы прошли в очень опасной зоне работ, но при этом было красиво.
Из зала: —Прорабатывающим синтез какие указания будут по этой практике?
В мае стяжать эту практику. В МАЕ СТЯЖАТЬ ЭТОЙ ПРАКТИКОЙ ФА.
Из зала: —Костюмы будут доработаны к маю?
Это не ко мне, но указание дано. Это не ко мне, но указание дано. Мне не понравилось то, что нам предоставили, это вот, это я сегодня с Кут Хуми. Кут Хуми уже все видел. Мы сегодня обговорим, что это не фонтан. Они могли бы предоставить более высокие скафандры они у нас есть, чего-то они там набедламили и всё. То есть они побоялись вам дать более высокий боевой скафандр, а низкий был недоработан вот этот вот. Вам дали безоружейный скафандр. Мало ли, что у вас там склинит, а на самом деле он оказался не такой эффективный. А оружейный скафандр - в случае опасности из вас вылетает разное оружие - они тоже боялись, чтобы вы себя не поранили или соседа не поранили, мы же обменивались огнём. И у них там что-то пересчёт-недосчёт и скафандр начал плавиться. Огнём Синтеза Кут Хуми всё там перекрыли, но такого не должно было быть. Поэтому там сейчас Кут Хуми разборки устроит и всё. Потом меня там подключит, чтобы мы разобрались как это делать, чтобы с физики подключить на мне будут экспериментировать, чтобы оно не горело и всё. Проверяет человек с физики. И всё нормально, мы это много раз делали. Вы увидели? - Всё
Значит сообщение от Отца. Команда служащих - я имею право только им объявить - вы стяжали Огонь Ядра Высокой Цельной Метагалактики, включая вас, в общем все служащие, кто служит в ИВДИВО. В ядро Истинной Метагалактики вы лично вошли, но он не смог развернуться для служения. То есть ещё вариант, смог ли огонь развернуться для служения. Поэтому сама Капля в вас вошла, вы её взяли, но всё тело заполнил Огонь только Высокой Цельной Метагалактики. Это соответствует Фа Изначально Вышестоящей Цельности. Папа смеялся и сказал, пошутим. Так на всякий случай, ни у одного служащего в ИВДИВО до этой практики не было этого Огня, не было этого Фа. И все ваши служащие, узнав ваши стяжания, не поймут, что опять этот Виталик с вами сделал, что вам Папа подтвердил такое Фа.
Из зала: - А скажите, а вот если две капли сливаются в одну, а две отдельно, а потом это все равно все в одном. 
Какая разница как они сливаются, главное, что по итогам, что они все в одну слились, уравновесились на четыре ядра, и на вас сработало, на служащих ИВДИВО, потому что я регистрирую через служащих ИВДИВО. Я имею право только служащих ИВДИВО регистрировать, у остальных свобода Воли, ИВДИВО на вас зафиксировалось и у вас сработало и на вас зафиксировалось ядро Высокой Цельной Метагалактики. Понимаете, то есть это, с моей точки зрения, это Метагалактики выбирают вас, на что в вас фиксироваться, понимаете, да, о чём я? То есть здесь ты стоишь и ждёшь. И Папа дал свой Огонь адаптации и сработала именно Высокая Цельная. Это очень высоко! Я вам честно, в основном у нас у служащих фиксация и фрагмент, первые две. Две - (считает) раз, два, три - у вас – пятая. А в основном мы только первый, второй ходили. Первый, второй. 
Вот сейчас вот этой практикой мы смогли стяжать пятую. Пятой у нас ни у кого не было до этой практики, вообще. Пятого Огня Фа. Всё, так что на самом деле мы с вами молодцы. И температура может пройти, этот Огонь пережжет температуру. Это я тут нашим больным, температурящим сообщаю. Не реагируйте, зима, с юга приехали, в снег окунулись и удивились. Ладно, вы увидели? Всё, поэтому очень высокое стяжание, очень высокое стяжание. А Огонь Истинной Метагалактики он адаптировался и вас поддержал. Наших силенок не хватило перейти в Огонь четвертого ядра, мы Огонь стяжали, а перейти на фиксацию ядра в один миллион тямы не хватило. Не, мы стяжаем миллион, но вот тямы не хватило. 
Тяма - это такая внутренняя устойчивость. Но даже внутренняя устойчивость Высокой Цельной Метагалактики – это очень много для 13-го Синтеза, это сумасшедше много, просто поверьте. Потом посмотрите на лица тех, кому вы скажите, что вы стяжали. И вы мне потом поверите. Всё, то есть мы с вами сейчас полностью изменили методику стяжания Огня Фа в Метагалактиках. Полностью поменяли, так что у нас сейчас 100% Первостяжание. Я вас с этим поздравляю, это очень серьёзное стяжание, и оно очень надолго вам скажется. Буквально в Книге Жизни на много воплощений. Вы первые, кто прошли четыре Ядра. Это сейчас там у нас все Аватары Синтеза будут на вас смотреть под микроскопом, и думать: «Что они там сделали?!». Не шучу, вот не шучу, это такой очень хороший подвиг Огня, без страха сгореть.
Из зала: —Не зря дымились!
[bookmark: _GoBack]Совершенно не зря дымились, я понимаю, я не могу вам всё передать, но вы совершенно не зря дымились и могли действительно сдымиться. 
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РАСПОРЯЖЕНИЕ (5) ИВДИВО ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 
Утверждаю. КХ 30032021
153. Определить стяжание Фа Изначально Вышестоящего Отца в компактифицированном синтезе их явления:
· Фа Изначально Вышестоящего Отца
· Фа-ядро Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики
· Фа-я-есмь Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики
· Фа-империо Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики
· Фа-версум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики 
· Фа-континуум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 
· Фа-объём Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики 
· Фа-шар Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 
· Фа-капля Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа
· Фа-фрагмент/фа-искра Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа
· Фа-фиксация/точка-искра Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа

*Фа ИВДИВО Метагалактики (3 стр)- правка внесена после уточнения у  Главы ИВДИВО В. Сердюк 17.04.2021 г. 

Подготовка рекомендаций:
Аватар Человека ИВО 16-рицы каждого 1048511 ИЦ/262079 ИВЦ/65471 ВЦ/16319 ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Иосиф Славия, Посвящённый Марина Мендель.
Проверка рекомендаций:
Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Набор фрагментов 13 Синтеза: 
Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ / 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР 139 ИВДИВО-Цельности, Кишинёв, Молдова, ИВАС Юсефа Оны, Учитель Синтеза, Шолда Анна 
Аватар Человека ИВО 16-рицы каждого 1048511 ИЦ/262079 ИВЦ/65471 ВЦ/16319 ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Иосиф Славия, Посвящённый Марина Мендель.
Ипостась Марина Сотникова, Мамский корпус
Проверка фрагментов 13 Синтеза: 
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического синтеза 1048384 ИЦ / 261952 ИВЦ / 65344 ВЦ / 16192 ВЦР 139 ИВДИВО-Цельности, Кишинёв, Молдова, ИВАС Фредерик Константа, Ипостась Янского Синтеза Александр Онеску. 
Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Набор практики 13 Синтеза:
Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ/262058 ИВЦ/65450 ВЦ/16298 ВЦР 183-й ИВДИВО-Цельности, Сочи, ИВАС Сулеймана Синтии, Коротеева Светлана.
Проверка практики 13 Синтеза:
 Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова. 
12

