                                              Омега и её явление Духом ИВО в каждом.
                                                                  Преодоление программ и установок.                                                                           

       Мг раса на Планете Земля вошла в свои Права и открыла каждому Человеку, живущему на Планете и за её пределами, Будущее, а значит шанс появился у каждого Человека стать её Гражданином и ИМЕть свою Свободную Гражданскую позицию.
       Тогда что было до этого, возникает вопрос?        
       А до этого было, как получится и как повезёт. Ибо Воля и Свободный Дух был роскошью и не каждый кто о ней вещал, был её выразителем. На Планете складывался принцип Жизни, но не каждая Жизнь была Человеческая. Задачей 5 расы было Развитие материи и Рост материей. Человек, как её житель, был первичной задачей, но в последовательности Отца. Он больше Формировался, нежели являлся как Единица Творимая Отцом. Но Время пришло и Новый План Отца « Сотворение Множества Видов Человеческости в Едином Человеке» вступил а свои Права и занял своё место в осуществлении следующей задачи. Каждым из нас и Синтезом нас. 
       Это не значит, что предыдущая эпоха этим не занималась, это значит, что Время пришло (Время - это Воля) и ситуация СОзрела. Надо было только, чтобы созрел кто-то из людей, на этот Новый виток и Волю Принял. Что и Произошло: «да приБудет Воля твоя». 
       В 5 расу Дух, как явление действий Частью Отца, был под завесой и семью печатями, а вернее под программой запрета. В большей своей массе мы стремились к Образу Жизни (приличность), ведь Образ Отца был блокирован, Духу не хватило. 
       И только войдя в Метагалактический принцип развития, где Дух можно было стяжать на прямую от Отца в его Доме, произошла его разблокировка стяжанием Образа Отца. И Человечество получило шанс не погибнуть, измениться и ещё множить в себе Человеческость, а на данный момент ещё и Рост Видами Человека и Совершенствами Человека ИВО в каждом.
       Дело в том, что в начале, Дух был отдан Отцом нам как его наследникам, в личностный Рост системой ценностей, а затем мы стали осваивать его Частями, где и произошёл переход из системного Вида Роста (Иерархического) в Частный и по итогам Многочастного Роста перешли в Многорасовый и Многовидовой Рост. И в вершине этого многообразия Частей Человека растящее Начало Отца и его Мудрость. Следуя которой, мы находим верные (Вера) выходы и входы и учимся куда и с кем, для того чтобы сохранить те Ценности, которые отличают Человека от всех жителей Планеты, как Видит (взгляд) его Отец и последовательность (порядочность) этой реализации (осуществлённость).   
       Человек - это прямая Воля Отца, которая привносит в материю Новое или проще СвоеВременные СоВременные Условия для того, чтобы Человечество взРОСТало и РАЗ ВИвало материю не только Первыми Подвижниками, а всем Человечеством вместе. Ведь Основными носителями Времени является Человек, а Время течёт только тогда, когда мы выражаем Волю ИВО. И чем больше носителей Воли Отца, тем качество Жизни всего Человечества повышается и внешние условия так же становятся другими. Одним словом Отец Растит нас, взращивая в нас Ценности (Частями, Посвящениями, Статусами, Степенностями, Синтезностью, Совершенством Полномочий, Иерархизацией), а мы Цивилизуем и облагораживаем материю (переводя из хаотического движения в порядковое). Наводим Порядок. Порядок формирует в людях их гражданскую позицию, национальные особенности, культурные многообразия, Здоровое Гражданское общество.
       Необходимо провести разграничение Человека и Жизнь Человека в Материи. И есть наша Личная ответственность перед Отцом- Рост его источником и не выпадение из него, быть устойчивым к любым соблазнам, отвлекающим от Истинного и Личная ответственность перед Матерью- Облагораживание материи и соблюдения порядка самой материи.  И там и там есть явление Отца, но с разными задачами от Отца и  заданными векторами.
       В 5 расу такого разнообразия не было. Был один Вид Совершенного Человека, который Первым стяжал Часть у Отца и РАЗвивал целую Систему Ценности этой Части и так по пяти Частям и тремя расами. Отсюда следует вывод, что мы знаем Будду, как совершившего развёртывание Системы Ценностей Сознания, но перед этим были и другие Части, которыми прославились предыдущие расы. И есть большая вероятность, что это было и Сердце и Разум. 
       И каждая уходящая Цивилизация оставляет после себя не только свои технические достижения, а человеческие ценности и это более важное и глубокое Начало Начал.  И гибель Цивилизаций происходит, когда человек уходит в чистую материю, прерывая источник самих ценностей прерывая Растящее Начало от Отца. Человек перестаёт расти, а значит не может выполнить главного своего назначения- Созидание. И завершается процесс Созревания. Какое то время инерционно процесс продолжает своё движение, как запущенное колесо, а затем наступалает стагнация или деградация. Раз дел я й и вла ствуй. И мы уходим из Влад еющих (ценностями)в 
о-влад-евающих (циников). 
       И только после этого начинаются войны. Ибо их Начало внутри человека- раздираемые и не различаемые где зя, где не зя. Нечем !!!!! Потерян источник, которым это можно определить. Прерванная связь, включала программы цепные реакции (с цепи сорвались). Отсутствие присутствия Отца не давало полноты, или Цельности. И Человек выХОЛащивался. Тебя обидели, ты обидел, тебя потребили, ты потребил, что приводило к эгоцентризму. В Христианстве называемое «войти в прелесть». 
       В основе эго стоит эгоцентризм. Мир внутри Человека переходит из ОМ в чистый материальный мир, а в материи свои законы. Они так же важны, но не для Человека. Время начинает в материи течь по другому и Человек в этом течение не вписывается, оно ему Изначально инородно. Первородность и Первоносность завершается. И нас несёт по Жизни, а не мы несём Жизнь собою (соединение Адама Человека и Евы Жизни).
       В этот момент, обязательно находились добродетели, предлагали разные методики, перекрывали Свет в Разуме (затуманивали), и уводили в боковую ветвь развития. Человек Развивался, но Роста в этом уже не было. И выясняется, что дозированно это полезно, а когда только один вектор, становится опасно. Отсюда « скажи, кто твой друг и я скажу кто ты» Человек думал, что свои решения (Воля) он принимает самостоятельно, но это была уже иллюзия. Был тот, кто тебя к этому уже подвёл. И ты оказывался в ловушке чужих игр и чужого тщеславия. И эти программы до сих пор в нас стоят. А за отсутствием самостоятельности, терялась устойчивость и мы отступали (отступники) и поступали так, как в Синтезе с Отцом никогда бы не поступили. Теряли поступательное движение под натиском наступательности и по итогам полная потеря Потенциала. А за ним и Ценностей. Ну а за потерей Ценностей теряли Часть себя как наше Имя и переставали быть Видом (как Видит Отец- Индивид), а становились типом. бес смыслов и бес Совести. И полная потеря здоровья. Общайтесь с правильными людьми.      
        И проблема эта не нова. Её заложили ещё в начале Христианского Роста, когда уничтожили Истинное Учение Христа и подменили манипулитивным и уничтожающим Ценности Самого Человека, введя его в ранг с послушным стадом. А это значит, что были поставлены Программы или как сейчас говорят специалисты Якоря, чтобы все стояли на приколе и корабль не двигался.  
       6 раса началась только со стяжания Подвижниками Образа Отца. Когда Отец стал нас Образовывать. И тогда Отец открылся нам Дом в котором он живёт и сотворяет нас. Закончилось бездомное и бездумное существование, когда даже собственная жизнь была делом общественным. Как сказал Владыка- «холл или проходной двор». Где все знают как надо тебе и только ты не знаешь как в этом надо, надо тебе самому, чтобы не разрушиться и не обесчеловечиться. Появившаяся программа начальник и подчинённый (по личностной преданности), подчинила чин (власть над человеком). Воцаривщееся тщеславие породило безнаказанность, а от этого и всё производное (ложь, хитрость и т.д.), что разрушало, а не Созидало на Планете. 
       Нарушение Мироздания Дом Мира или Золотого сечения, где Отец образует нас людей, а Люди Цивилизуют материю. 
       И есть Программы Отца, Растящие нас, а есть программирующие установки, которые закладывались теми, кто не был в Отце, но вещал Именем его- говорящие головы. Отсюда «у кого учились, тому и научились, а чему научились тем и жили, выдавая за Истину». И распознать было крайне трудно.
      На сегодняшний момент Истина Отца восстановлена. Прерванные связи, разрушенные предыдущими учениями, завершились. Но программы которыми забиты головы людей остаются. И одна из Программ Отца дана нам Служащим в Доме Отца, для разблокировок и отсечений навязанных из вне установок- это Программа стяжания Омеги . Она помогает нам за небольшой период Времени перестроиться и пересмотреть многие Взгляды на то, что мы считали Ценным и важным, что по сути было уходом в боковую ветвь Развития (и это Важно было материальному благосостоянию), но не давало Растящего Начала Зерна Истины. Где оправдание низости было благо, если это наши близкие и родные, и абсолютной гадостью в дальнейшем ходе событий этих же близких. Где Важно было, чтобы тебя признавали, и не важно каким путём. А происходило это от того, что мы всё Время нуждаемся в признании, похвале, красивом определении, а значит тут же становимся зависимы от материи и этим теряем связь с Отцом. Нуждающийся всегда найдёт себе приключения.
       А ещё Иисус учил нас, когда его искушали, предлагая все блага земные. Он отказался от них, ибо был не нуждаем. Он был Сыном Отца, а значит и так всё имел.
       Одним из внешних явлений ИВО Человеком- стал Индивид. 
В 5 расе это было первичное явление Человека, т.к. Вид Человека был один. В наше Время Отец Созидал 4 вида Человека в материи, 14 рас Планетарного Роста в материи, 10 видов Совершенного Человека и 12 видов Человека в его Цельности явления и это Растящие Начала Отца для каждого. Было бы желание, но иногда подойти к этим стяжаниям многим трудно лишь от того, что мы видим их материей (цифры, количество листков) и это нас не вдохновляет, а затык этого состояния только на том, что мы не видим пользы. Это тем, чем мы можем пользоваться. 
      Но надо увидеть 9взгляд) Иерархию- в начале всё что от Отца, а затем в Материю и тогда в материи будет полный драйв и кайф, нам не придётся совершать лишних телодвижений, затрачивать свою нервную систему на решение каких-то вопросов. Мы просто в них не будем вступать, а значит не будем отступать от намеченных целей. Мир станет краше, а небо голубея. Мы его начнём замечать, Время появится. Омега она сносит наносное и освобождает нас от пагубного и чужеродного « Не моего ты роду племени». И этим послужим людям. И мы станем Цивилизованным обществом т.к. Омега сносит то пагубное, что нахватались из вне, как инфекция.
       Её Мера - Талант.
       А Талантливый Человек он Талантлив во всём. И для такого Человека нужно только Время. В начале мы это Время занимает у Отца и Аватаров. Затем формируется в нас этим Временем Мерность (ценности) и только после этого, мы можем своё Время уделить другому и внести в материю Ценности Отца. И таким не линейным способом, идет передача от лучшего к лучшему. 
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И Тело Ипостасит Отцом.       
       Не пропустите этой Ценности, ибо все остальное сложится гораздо быстрее и качественнее. Есть такое выражение «Решайте Важные задачи, тогда мелкие отпадут сами по себе». Мг принесла нам возможность свободного стяжания Духа у Отца, но не всегда удаётся с уже стяжённым Свободным Духом быть по Истине Свободным. А это только компетенция и труд.
        И не с проста Отец ввёл в Новой Системе Своих Ценностей даже 1 расу- Человек без частей, но Человек!!!! А значит для нас так же становится важным фактором, что вся Планета населена людьми. И только нужно Время для каждого своё. И Время затраченное на стяжание по Сути своей ведёт- Я Есмь Воля, я Есмь Человек Отца и благодарный житель на Планете Земля
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