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Пассионарность даёт эталонность служения.
Если вы не пассионарны, вы не аспектны. Выражение Отца «я есмь Отец» даёт вам сверхзаряженность или энергоизбыточность. Кем? Отцом. И ваша Аспектность всегда пассионарна. 
Если вы не чувствуете пассионарность – это первый внешний эффект, что вы выпадаете из Аспектности. Это не значит, что вы перестали быть Аспектом, – у вас или там пассионарность от Отца прекратилась, или вы устали, – тоже нормально, тело устаёт. Но в этот момент вы выпадаете из Аспектности, в ипостасность переходите, в ученичество переходите. 
Аспект всегда пассионарен. Не важно – он спит, не спит, ест, не ест. Если надо, он в Синтезе с Отцом заряжается пассионарностью, и все удивляются: все хотят спать и есть, а Аспект ничего не хочет. Знаете, как описание художников, которые зарядились пассионарностью, пишут картину 3 дня, не спят, не едят, худеют – пока не напишут картину, не остановятся. Настоящая, пассионарная Аспектность. Пассионарий настоящий. Увидели? Вот Аспект – это всегда пассионарий. Но не всякий пассионарий есть Аспект, ладно? Тут понятно.
…ты проверяешь свою Аспектность пассионарностью. Знаешь такое: тест, как проверить свою Аспектность? Пассионарностью. У тебя должна быть энергоизбыточность Отцом, духоизбыточность Отцом. Принцип – пассионарность, какая-то избыточность, которая появляет и рождает твою Аспектность. Проявляет твою Аспектность и появляет твою Аспектность, то есть Отец в тебе её поддерживает.
…
Какой ещё процесс мы последний затронем?
Какая 5-я стихия?
– Пламя.
В.С.: Да. Теперь вспоминаем стандарт 9-го синтеза. В Монаде. Или 1-го синтеза, или 25-го. В Монаде Дух где вертится?
– В пламёнах. 
В.С.: В пламённости.
В.С.: Значит, чтобы Дух у тебя поддерживался на пятом, ты должен быть какой?
– Пламенный.
В.С.: Правда, просто? В итоге, у тебя служение какое должно быть?
– Пламенное.
В.С.: Господа, Аспектность в виде Пламенного Служения. Нашли. Самую главную суть, когда вас Владыка сейчас поймал. Отсюда и пассионарность силой Пламени, и соучастие силой Пламени, и даже слиянность силой Пламени бывает разная. Да и Пламена у нас разные. Как в Монаде 32, так и на каждый Огонь может своё Пламя быть. А Огней у нас 256. Понятно, мы там видим Синтезы, но Синтез есть ещё и Огонь Начал. И у каждого Синтеза – что у Ипостаси Основ, что у Владык, там, Изначально Вышестоящий Синтез – один вид Пламени, Изначально Вышестоящая Воля – другой вид Пламени. Изначальный Синтез – это другое Пламя, чем Изначально Вышестоящий Синтез. А если я скажу Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то это вообще третье Пламя. 
В итоге, три вида разных пламенностей. И эта пламенность, возжигаясь в нас, вызывает Дух. Потому что Дух – это некая эманация пламенности. Именно поэтому Дух спустился на 5-й горизонт. Увидел. Видишь, суть – вот она. Вот она суть.
…
Мы никогда не говорили, что Аспект – это пламенное явление. Вот представьте: Аспект – это Пламенное Явление Отца. Вот это запишите. Аспект есть ходячее Пламя Отца. По-другому скажу: «вечный огонь». (Смеётся). Но это уже Огонь, но всё равно. 
И когда ты ходишь и пламенеешь Отцом – ты Аспект. А когда ты не можешь пламенеть Отцом, тебя снимают с Аспекта. Переводят в Логоса. (Смех). Сгорел. Или возвращают в Ипостась. (Смеётся). …
…Мы нашли суть – Аспект в виде Пламени.
Чего? Идём за Пламенем? И тогда и пассионарность, и соучастие, и слиянность – всё работает. Суть. Увидели, что такое суть? Хотя, в принципе, процесс-то известный. 
Практика. Значит, так как мы с другими Школами на Пламя не выходили, мы сейчас не просто возжигаемся Пламенем, а берём разные Пламена на вашу Аспектность. То есть каждому из вас будет дано иное Пламя, – так корректней: не «другое» Пламя, а «иное», потому что «другое» – это может быть такое же Пламя Синтеза, только с другим названием. А вот «иное» Пламя – это кому-то Синтез, Пламя Синтеза, кому-то Пламя Воли, кому-то Пламя Мудрости. И одинаковых Пламён не будет. 
В принципе, нас тут сколько? 10 человек со мной? А Пламён 256. (Смеётся). И это главных Пламён 256, а если взять ещё и Управителей, то там загнёмся. Или взять 1024 Пламени присутствий, на каждом разное Пламя, названия мы не знаем. Нам хватит ещё на развитие всей 6-й расы всё это охватывать. Увидели смысл? Увидели. Поэтому вот надо так собраться и взять максимально высокое Пламя, потому что это надолго.
Пламя Аспекта – это надолго. Пока реализуете, очень большое время пройдёт. Понятно, да, о чём я? И даже если Логосом состоитесь, можете вполне продолжать работать с Пламенем, потому что нижестоящий статус продолжает развиваться. 
…Но с пламенностью у нас попроще, у нас было, но, может быть, сейчас расширим, в аспектном если… Иерархия-то новая. Тут ещё вот этот эффект. И Пламя у нас должно быть 64-ричное, а не 32-ричное. Понятно, о чём? …
А зачем я сказал о 64-х? Каждое ваше Пламя будет нести не 32, а 64 единицы ядер, чтобы Пламя горело. Знаете, как ядерная нить в центре Пламени. Такая белая сердцевина. У нас из 64-х ядер, у нас сейчас будет, а не из 32-х, как раньше было. У нас Пламя будет иметь 64 ядра вот этой белой сердцевины Пламени. Знаете, что в центре Пламени белая сердцевина? Не фитиль, а именно белая сердцевина Пламени, вот там Белый Огонь, о котором мы говорим как о профессиональном Огне. Вот он состоит из ядер. И сейчас там будет не 32, а 64 ядра. Вот мы прошли 4 ядра, 8 ядер. 8-рицу долго проходили, 16-рицу по присутствиям. Количество присутствий – физический мир. 32-рицу. А теперь мы дошли до Пламени, несущее 64 ядра. Почему? У нас 64 Ипостаси Синтеза, 64 присутствия физического мира, 64 Ипостаси Основ… 


ПРАКТИКА 2. СТЯЖАНИЕ АСПЕКТНОГО ПЛАМЕНИ И ПАССИОНАРНОСТИ
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в зале в форме Аспекта, – у Статуса Аспекта есть своя Форма, – каждым их нас. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и явить Аспектность Пламенью в Явлении нового вида Пламени 64-ядерного с активацией Пассионарности, Слиянности и Соучастия Выявленностью Аспекта каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Аспекта. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пламени Аспектом в новом явлении Пламенности 64-ричной Ядерности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя Аспектности каждым из нас. 
И возжигаемся Пламенем Аспекта каждым из нас, вспыхивая прямым явлением Аспектности Я есмь Отец, Пламенностью, всем синтезом Частей, Посвящений, Статусов и Компетенцией своей. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Пламени Аспектом каждого из нас и возжигаемся им. 
И возжигаясь Синтезом 64 Ядер Духа каждым из нас пламенно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Аспекта ракурсом Аспектности каждого из нас в его 64-Ядерной фиксации, постоянной пламенной активации и поддержке и эманации Пламенностью каждым из нас и синтезом нас собою.
И вспыхиваем Пламенем всем Синтезом своим, развёртывая Дух всей глубиной Аспектности своей, и эманируем Пламенность и Дух собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пассионарность каждого из нас в рождении разновариативной слиянности Огнём и соучастии Духа в различных процессах пассионарного исполнения Аспектностью Изначально Вышестоящим Отцом собою. И стяжая, возжигаемся Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, эманируя её явление каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Отца. И преображаясь им, являем Пламя Аспекта собою 64-Ядерностью Духа каждым из нас Пламенем своим и Пассионарностью, эманирующей каждым из нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая Пламенностью каждого из нас. 
Вот сейчас физически попробуйте собрать Пламенность и вашу Аспектность, прожить её. А теперь Пассионарность тоже попробуйте прожить. Эманируем это в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
