Посвящённый
(по материалам 26 МФС В. Сердюк Оснабрюк 10-11.06.2017)

Борьба за массовое образование – это борьба Иерархии. Она продолжается.
Посвящённый стоит на уровне Организации «Наука», входя в Посвящённого вы входите в серьёзную войну за развитость человека.

Символ посвящённости новой эпохи начинается с развития двуполушарной ментальности. Необходимо различить посвящённого пятой расы от посвящённого шестой расы. Минимальная посвящённость 6 расы начинается с двуполушарного ментального человеческого мышления.

В новой эпохе у Посвящённого не просто права, а Права Созидания. Через что права переходят в созидание? Через мысль. 

Посвящённый учится знать. 
Посвящённый – силой творящей мысли применять права.

На уровне посвящённых Отец поставил науку. Умение мыслить в разных областях. Наука, добывающая знания. Мы должны учиться силой творящей мысли применять права. 

Посвящённый начинается с распознания сути и смысла в словах на любом языке.  Если идея и суть в словах неправильная – Права Созидания не работают.

Центр Посвящения находится на вершине лба, на кости черепа, над стыковкой двух полушарий. 

Посвящение – поверхностный свет. Раньше, когда получалось посвящение, свет прикасался к человеку (Учителя Лучей). Свет глубоко не проникал. Люди были не достаточно образованы. Учение – свет. 
Образование – ваять образ. Необходимость Образованности. Рождением свыше мы ваяем Образ Отца светом. Настоящий Посвящённый начинается с того момента, когда у него появляется Образ Отца. 
Посвящённый – это взращивание в себе Образа Отца.
Образ Отца можно ваять светом. Образ несёт суть. Когда «ваяется» образ, погружаются в суть. Свет записывает мудрость. Свет «ваяет» образ. Мудрость – более высокая суть в образе.

Любой Посвящённый – более высокая мерность, скорость света.
Посвящённый = видеть по сути, записанной в мудрости твоей.
Посвящённый - по сути вещающий.

Суть – это цельность движений, ощущений, чувств, мыслей, смыслов, сутей, идей, условий.  

Посвящённый нужен, чтобы распознавать то новое, что мы взять пока не можем.
Посвящения растут синтезом – это стандарт.  
Главное, что делает посвящённый – помогать другим.
Посвящённый – это тот, кто, исполняя поручения, служит.
Посвящённый начинается со знания механизмов действия в Иерархии.

Око принимает окончательное решение, чтобы у вас появилось посвящение. Ваше Око тестируется Оком Отца на момент «созревшести» и, если вы созрели в своём Оке (т.е. накопили соответствующе больше внешние тенденции, как Учитель Синтеза), у вас появляется посвящение. 
Чтобы вам дали любое посвящение, Аватары должны видеть, что вам это надо, что вы готовы этим что-то делать.
512 Посвящений: 64*8 – по соответствующей Ипостаси Изначальности. 
Каждая Ипостась Изначальности (из 64-х) активирует 8 посвящений. Они могут активироваться не последовательно, а в любом порядке. 8 видов Посвящений строятся – по видам материи. Какой материей вы специализируетесь, именно такое посвящение у вас активируется.

Где записываются посвящения? Раньше только в Духе. Воля активирует дух, дух формирует мудрость из этих прав, которые записываются в свет. И посвящение действует.
Теперь наработка наших посвящённых возможностей предыдущей эпохи сохраняется в частях выше физического тела.
Новые посвящения даются Синтезом, а Синтез пишется в огонь. Значит, новые посвящения записываются огнём.

Знаки посвящений
Посвящения бывают разных знаков. Но чаще всего нужно видеть в этом идеальную геометрию. 
Смысл не в знаке. Знак – это всё-таки эффект сути, это 6-ое чувство знаковое. А то, что за этим знаком стоит. Знак не несёт само посвящение, а фиксирует, что оно в тебе есть. Знак на челе не несёт посвящений и посвящённости. Он лишь фиксирует, что в твоём теле есть права накопления этого посвящения. 
Ваш дух насыщен этими правами. У них есть определённая область, где эти права сконцентрированы, записаны. Воля активирует дух, дух формирует мудрость из этих прав, которые записываются в свет. И посвящения действуют.
Знаки посвящений на челе – они не несут концентрацию посвящений. Это знак, что оно у тебя есть или в духе, или в теле (если ты готов).
Все знаки посвящений имеют геометрическую фигурность, чтобы потом «в друг друга входить». Есть такое понятие «идеальная геометрия». Идеальные фигуры – додекаэдр, икосаэдр, куб, крест… 
Знаки посвящений – это идеальные фигуры, концентрирующие возможность прохождения этой области Духа с этими правами в твоё тело. На самом деле, они – проводники от твоего Духа в Тело твоё посвящение. 

Чтоб мы друг друга посвящено узнавали, нужно видение («третьим глазом», Иерархическое видение, Око). Когда ты видишь посвящение другого, ты можешь распознать, какой он Иерарх. То есть, в какой степени Иерархических отношений количеством своих посвящений этот служащий находится.  

У посвящений может закончиться заряд. Посвящение есть, но вы недееспособны. Тогда посвящение надо перезарядить. 

Глава Иерархии регулирует применение прав.
У Главы Иерархии Аватара – иерархизировать права каждого для деятельности.
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