Стяжать Монаду по подготовке!  Спрашиваем  у КХ.
Для 1-го курса в Метагалктике Фа, максимум в Истинной Мг 
(цифры берём, соответсвеино, данных Метагалактик)

Планета Земля – на физике 33-го архетипа; она охватывает 448 Пра-ИВДИВО-реальностей.
 А дальше до 302 секстильона – Октава Фа, октавная материя 33-го архетипа материи, где центровкой 33-го архетипа является Планета Земля. Планета – не все 302 секстильона.
2 телесности ИВО для нас существует: в 513 Пра-ИВДИВО-реальности и в 302 секстильона, - это разные тела одного Отца.  113 си Ставрополь. В.С.


ПРАКТИКА. Стяжание Монады каждого из нас и Рождение Свыше 8-рицы ИВО

Согласовано с КХ на Совете ИВО 18.04.2022г
(практика на 8 дней  или 4 утро-вечер, уточняем у КХ)

Возжигаюсь всем объёмом Синтеза и концентрацией Огня физически. 
Возжигаюсь Учителем Синтеза (в ДК….), в форме. 
Синтезируюсь с ИВ Отцом 33-го Архетипа материи, входя в новые физические условиями Планеты Земля, перешедшей на физику 33-го Архетипа Материи, в Экополис ИВО. Проникаюсь, сопереживая новому Плану Синтеза ИВО.
[bookmark: _Hlk99371002][bookmark: _Hlk99372235]Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, перехожу в его зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480‑ую Пра‑ИВДИВО‑Реальность, становясь в 33‑ем Архетипе ИВДИВО, пред ИВАС  Кут Хуми Фаинь, телесно, в Форме УСи (или ВСи) Должностной Компетенции ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в новые ИВДИВО и новые условия Жизни Планеты Земля физикой 33-го Архетипа Материи синтезфизически собою.
И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим помочь преобразить Монаду каждого из нас переводом нашей Монады из первого Архетипа Материи или Си-ИВДИВО метагалактически в Монаду 33-го архетипа материи в сопряжённости с Монадой Планеты Земля.  
(Монада Планеты Земля находится в 33-м архетипе Материи и Организует Жизнь для Человека-Землянина, Человечества-Землян и всей природы из живых существ Планеты Земля).
Синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, прошу активировать Ядро Огня Жизни Монады во мне стяжанием Монады в 33‑ем Архетипе Материи явлением ИВДИВО и явлением Синтеза Ядра Огня Жизни Монады каждого из нас с Ядром Огня Жизни Планеты Земля в развёртывании максимально глубоких накоплений во мне. 
И просшу ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить меня стяжанием Рождения Свыше в 8-ричной его организации мною 8-ю Образами Отца от Человека и до Отца ИВО. Возжигаясь, преображаюсь этим.
[bookmark: _Hlk99371087]И в этом Огне, синтезируясь с ИВ Отцом 33-го Архетипа материи, проникаясь Синтезом ИВО, заполняясь им, я перехожу в Зал  ИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545‑ую Пра‑ИВДИВО‑Реальность. Разворачиваюсь в зале ИВО 33-х архетипически, становясь пред ИВ Отцом телесно Учителем Синтеза (или ВСи) в Должностной Компетенции (ДК)…., в форме.
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаю Синтез ИВО на стяжание архетипической Монады в каждом из нас в сопряжённости и соответствии со стяжённой ранее Монадой Планеты Земля.
Синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю  Ядро Огня Жизни ИВО 33-архетипически, 
стяжаю 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ядра Синтеза Пламени с таким же количеством Пламён в Ядре Огня Жизни ИВО каждому Ядрами Синтеза Пламён,
[bookmark: _Hlk98810482]стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544  Пламени Монады, по одному Пламени на каждую Сферу Монады; возжигаясь фиксируем.
Синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 сфер-Оболочки с таким же колличеством слоёв Зерцала Монады в преодолении и пережигании древних накоплений, с соответствующими полями концентрации Жизни 64-мя Фундаментальностями Огня, 64-мя Фундаментальностями материи в каждой оболочке видами Субъядерности: Энергии, Света, Духа и Огня в каждой оболочке соответственно виду организации материи, реализуемой оболочкой Монады 33-архетипически во мне синтезфизически.
[bookmark: _Hlk99372852]Синтезируясь с ИВО, стяжаю соответствующую среду Жизни в этом же количестве и количество Синтезов ИВО на каждое Пламя с соответствующей средой Жизни Пламени, с соответствующей Сферой, с распределением количества Пламён по 320‑рице. (Распределение Пламён по 320‑рице явления: 256 архетипических Частей, 32 вида Синтеза Компетенций и 32 вида Компетенций, — в синтезе 320), с 320‑тью Печатями Архетипических реализаций и 8‑ю Печатями: от Человекаа до Отца:
Человеком
Посвящённым
Служащим,
Ипостасью
Учителем
Владыкой
Аватаром
Отцом,   возжигаемся.
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаю Монаду ИВО 33‑го Архетипа Материи во мне:
~ в минимальном масштабе — явлением 185‑ой Пра‑ИВДИВО‑Реальности,
~ в максимальном масштабе — в отражении Монады Планеты Земля 33‑го Архетипа Материи, соответственно; Возжигаюсь преображённой Монадой синтезфизически.

И далее, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО на стяжание 8-ми Образов Отца от Образа Отца Человека ИВО до Образа Отца ИВО в их 8-ричной реализации каждым выражением, в реализации матрицы 8 на 8 = 64–ричное выражение ИВО монадически, вырабатывая соответствующую среду Жини, в сопряжённости с Монадой Планеты Земля. Возжигаюсь.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО и преображаясь, отстраиваю Монаду на 33‑Архетипическую с обновлённым Ядром Огня Жизни, с количеством Пламён видов организации Материи 33‑го Архетипа с таким же количеством Ядер Синтеза Пламён в Ядре Огня Жизни с 328‑ю Печатями на Зерцале, с Зерцалом и Оболочками среды реализацией каждого из нас 8‑ю Образами и Подобиями 8-рично Телесно от Человека до Отца ИВО в центре Монады в Синтезе 8‑рицы каждым из нас. И стяжаем перспективу дальнейшего развития на 16-ричное развитие монадичесаки.
[bookmark: _Hlk99374848]И вспыхивая Синтезом ИВО, преображаясь им, я развёртываюсь Монадой 33‑го Архетипа в синтезе с Монадой Планеты Земля собою синтезфизически.
[bookmark: _Hlk99374912]И далее, синтезируюсь Ядром Огня Жизни во мне с Ядром Огня Жизни Планеты Земля, прося ИВО Магнитно стимулировать их Синтез во мне. И входя в Магнит ИВО Огнём Жизни и Ядром Огня Жизни во мне и Ядром Огня Жизни Монады Планеты Земля, они синтезируются  во мне между собою, входя в постоянный Магнит, преображая, усиляя Жизнь этим. 
И синтезируясь с Монадой ИВО,  возигаюсь и стяжаю Образ Отца Человека ИВО, возжигаемся.
Синтезируясь с ИВО стяжаю 8 Синтезов ИВО на стяжание 8-рицы Человека ИВО и стяжаю Образ Человека с 8-ю Образами внутри, стяжаю:
Человек-Человек, возж,
Человек-Посвящённый, возж,
Человек-Служащий, возж,
Человек-Ипостась, возж,
Человек-Учитель, возж,
Человек-Владыка, возж,
Человек- Аватар, возж.
Человек-Отец, возж.
стоящими босиком, в телесно выраженной форме Образа Человека ИВО на Ядре Огня Жизни Монады и, реализующегося 8-ю выражениями 8-рицы ИВО синтезфизически собою. Возжиг.
И в Синтезе ИВО, становясь в центре Монады, вспыхиваем ею.
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Рождение Свыше Человеком ИВО, прося преобразить  меня  в сопряжённости с Монадой Планеты Земля всем стяжённым и возожжённым собою Монадически. 
[bookmark: _Hlk99460892]И синтезируясь своим Ядром Огня Жизни с Ядром Огня Жизни Планеты Земля, Магнитно вспыхиваем ими. И возжигаясь двумя Синтезами ИВО, преображаемся ими, эманируя из зала ИВО для каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, новое формирование телесного выражения монадически Жизнью ИВО собою синтезфизически.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить меня всем стяжённым и возожжённым, Рождением Свыше Человеком ИВО, прося адаптации Монады 33‑им Архетипом Материи во мне синтезфизически.
И вспыхивая этим, благодарю ИВО, благодарю ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь, развёртываюсь в физической реализации, в данном зале, развёртывая новый тип и вид Монады в голове синтез‑физически собою, вспыхивая Ядром Огня Жизни на котором стоит Образ монадического Человека ИВО .
Эманирую всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Бородино и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики.  Аминь.

Продолжение практики на следующие дни:
Монаду стяжаем в первый день, далее только возжигаемся ей.
Рождение Свыше 8-цей ИВО стяжаем 8 дней, в сутки 1 стяжание или утром и вечером. Необходимо спрашивать у ИВАС КХ.!
Все выражения стяжаем 8-рицно и выходим на 64-рицу ИВО, этой матрицей срабатывают 64 кодона в нас. 
2 день -. Стяжаем Образ Отца Посвящённого ИВО (делаем по практике, см выше):
Посвящённый-Человек, возж,
Посвящённый-Посвящённый, возж,
Посвящённый-Служащий, возж,
Посвящённый-Ипостась, возж,
Посвящённый-Учитель, возж,
Посвящённый-Владыка, возж,
Посвящённый- Аватар, возж.
Посвящённый-Отец, возж.
Стяжаем Репликацию ИВО Жизнью . 
Стяжаем  2 Синтеза монадического Человека и Монадического Посвящённого, стоящих в Монаде на Ядре Огня Жизни в синтезе. Стяжаем Рождение Свыше Посвящённого ИВО.
3 день:. Стяжаем Образ Отца Служащего (8-рично) –  стяжаем Созидание ИВО Жизнью. Стяжаем  3 Синтеза монадического Человека ИВО, Монадического Посвящённого ИВО и монадического Служащего ИВО стоящих в Монаде на Ядре Огня Жизни в синтезе.
стяж. Рождение Свыше Служащего ИВО.
4 день: Стяжаем Образ Отца Ипостась (8-рично). Стяжаем  4 Синтеза монадического Человека ИВО, Монад. Посвящённого ИВО и монад. Служащего ИВО. и монадическую Ипостась, стоящих в Монаде на Ядре Огня Жизни в синтезе.
стяж. Творение ИВО Жизнью. Стяжаем  Рождение Свыше Ипостаси ИВО .
 и так до Рождения Свыше Отца ИВО Синтезом ИВО Жизнью.

P.S.  Была рекомендация от ИВАС КХ стяжать 8-цу ИВО от Человека до Отца в явлении 8-ми выражений в каждой, чтобы развернулась в нас матрица 8х8=84 

Практику составила ВСи ИВО Шмунк Ольга. 
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ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить 

меня

 

стяжанием Рождения Свыше в 8

-

рич

ной 

его 

организации 

мною

 

8

-

ю Образами Отца от Человека и до Отца ИВО

. Во

зжигаясь, 

преображаюсь этим.

 

И в этом Огне, синтезиру

ясь

 

с 

ИВ

 

Отцом

 

33

-

го Архетипа материи

, 

проникаясь Синтезом 

ИВО, заполня

ясь 

им

, я 

перехо

жу

 

в Зал  

ИВО

 

на 

302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 

квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 

тысяч 545

-

ую

 

Пра

-

ИВДИВО

-

Реальность. 

Разворачива

юсь

 

в зале ИВО 33

-

х архетипически, с

танов

ясь

 

пред 

ИВ

 

Отцом т

елесно

 

Учителем Синтеза

 

(или ВСи)

 

в Должностной Компетенции (ДК)….

, в форме.

 

И синтезируясь с 

ИВ

 

Отцом

, стяжа

ю

 

Синтез ИВО на стяжание архетипической

 

Монады 

в 

каждом из нас в сопряжённости 

и 

соответствии 

со стяжённой ранее Монадой Планеты Земля

.

 

Синтезируюсь с Хум ИВО и

 

стяжа

ю

 

 

Ядро Огня Жизни 

ИВО

 

33

-

архетипически, 

 

стяжа

ю

 

302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 

293 миллиона 676 тысяч 544

 

Ядра Синтеза

 

Пламени 

с

 

так

им

 

же количество

м

 

Пламён в Я

дре 

Огня Жизни 

ИВО каждому

 

Ядрами Синтеза Пламён

,

 

стяжаем

 

302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 

293 миллиона 676 тысяч 544

 

 

Пламени 

Монады

, 

по одному Пламени на каждую Сферу Монады;

 

возжигаясь фиксируем.

 

