16-й День Новогодних Рождественских стяжаний
08 января 2025

Возжигаемся всем объёмом Синтеза и Огня, который мы с вами развернули за 16 дней Новогодних Рождественских стяжаний.
И здесь обращаем наше внимание, что за эти 16 дней мы с вами пересинтезировались. Отец творил нас по-новому, в какой-то степени мы с вами изменились настолько, что мы, зная себя внешне, сейчас можем себя внутренне не совсем видеть на 100 процентов, да? Вот поэтому, мы, погружаясь в следующий уровень Творения Изначально Отцом на сегодняшний день, просим вот показать и ввести нас в такую цельность выражения каждого из нас, когда все 16 дней шло непрерывное Творение каждого Человек-землянина и каждого из нас. То есть, мы с вами кардинально поменялись за это время.
И возжигая весь объём Синтеза и Огня, мы вспыхиваем Ядрами Синтеза каждого из нас, распуская Синтез из Ядер Синтеза по телу каждого из нас, в каждой клеточке нашего Физического тела от макушки до стоп, в организации синтеза Частей каждого из нас синтез-телесным выражением каждого, добиваясь однородного синтеза телесности каждого из нас, вспыхивая ядрами клеточек всем Синтезом каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возжигаем с вами Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И проживаем в центре груди в Хум сегодняшний Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нашем теле. Возжигая, развёртывая из Ядра Синтеза в центре груди в явлении Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы разворачиваем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми во всём теле. Возжигая праздничным Синтезом ИВАС Кут Хуми Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, который сегодня горит и являет шестнадцатый Высший Суперизвечный космос ИВДИВО и, прям, проживаем такое уплотнение, концентрацию на нашем Физическом теле в развёртке шестнадцати оболочек сфер шестнадцати космосов, которые мы с вами осваивали 16 дней.
Далее мы с вами возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживая фиксацию Ядра Синтеза в Хум каждого из нас. Разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нашем теле, в Хум каждого. Причём, это может быть Хум в груди, может быть Хум в голове.
И, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем всем Телом в устремлении каждого из нас шестнадцатью днями Творения войти в шестнадцать видов космоса и новое ИВДИВО, который развёрнут Изначально Вышестоящим Отцом и где Изначально Вышестоящий Отец творил Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца все 16 дней Новогодних Рождественских стяжаний.
И возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, разворачивая её всем Телом, заполняясь волной праздничного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, идущего на каждого из нас с ноль часов сегодняшнего дня. И вспыхиваем Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, разгораясь им и разворачивая по контурам всего тела каждого из нас в тех полномочиях служения, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец и одеваем форму Должностно Полномочного ИВДИВО, подготовленную с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь к данному дню, к шестнадцатому дню Новогодних Рождественских стяжаний, специальная форма, праздничная форма. Возжигаем, проникаемся ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь торжественно переходим зал 16 320 архетип ИВДИВО в Праздничной форме Должностно Полномочных ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО перед ИВАС Кут Хуми и Фаинь в форме Должностно Полномочных ИВДИВО. В данном зале разворачиваясь и входя в Праздничную Теургию шестнадцатого дня Новогодних Рождественских стяжаний, приветствуя и поздравляя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с шестнадцатью днями Новогодних Рождественских стяжаний итоговым пиком шестнадцати дней Творений Человек-Землян в 16-ти видах космоса и на Планете Земля. И фиксируем 16 оболочек 16-ти дней Новогодних Рождественских стяжаний шестнадцатью оболочками сферами видами космоса от Метагалактического космоса до Высшего Суперизвечного космоса в сферах ИВДИВО каждого из нас.
Возжигаясь концентрацией, проникаясь шестнадцатью видов огнеообразной субъядерной среды 16-ти видов космосов, наработанной нами командно, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза каждым из нас. Вспыхиваем данной концентрацией и просим ввести нас команду Должностно Полномочных ИВДИВО в явление нового выражения Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Праздничный Огонь и Праздничный Синтез Общины Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезом Хум между нами в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по должностному служению каждого из нас. А также просим активировать реплицированные Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела, стяжённые нами в видах космоса в 16-ти видах космосов ИВДИВО или в 15-ти видах космоса ИВДИВО. Входя всеми командами Должностно Полномочных ИВДИВО в общую Праздничную Теургию шестнадцати дней Новогодних Рождественских стяжаний в концентрации Праздничного Синтеза и Огня Общиной Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нами.
И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивность и Условия Праздничной, Новогодней Праздничной Теургии ИВДИВО, просим развернуть творение и синтезирование 512 Высших Суперизвечных Частей с системами, аппаратами, частностями каждому Человеку-Землянину в явлении 512 реальностей Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО.
А также просим развернуть творение и синтезирование 512 оболочек Высших Частей ракурсом одного из шестнадцати видов космосов каждому Человеку-Землянину соответствующими видами насыщенности, жизненности, компетенций, полномочий и реализаций, а также в развёртывании архетипических реальностей, эволюций, видов материи, миров и типов материи Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО нами и вхождением Человек-Землян в Империю Землян и Должностно Полномочных в Империю: Вечную Сверхкосмическую Империю Суперизвечины Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием по шестнадцати видов космоса в развёртке Имперской субъядерности каждому Человеку-Землянину и каждому из нас.
И, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, просим преобразить каждого из нас, синтез нас этим.
И в командном устремлении, все вместе мы с вами переходим в 16 385 архетип ИВДИВО.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Праздничной Теургией шестнадцатого дня и шестнадцати дней Новогодних Рождественских стяжаний в специальной праздничной форме Должностно Полномочного ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, и приветствуем команду Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, присутствующих в зале.
Возжигаемся, развёртываемся Хум каждого из нас, развёртывая Хум вокруг нашего Тела с оболочками Хум вокруг каждого из нас.
И синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести нас в шестнадцатый день Новогодних Рождественских стяжаний в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь явлением Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца или Части Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой Столпом ИВДИВО, где каждый из нас Есмь соответствующая Высшая Часть или Часть Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Имперскость каждому из нас, прося преобразить каждого из нас в явлении и развёртывании внутренней Имперскости каждому Человеку Землянину в росте и развитии Империи Человек-Землян на Планете Земля и в 16-ти видах космоса.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза шестнадцатого дня Новогодних Рождественских стяжаний и развёртываем его командно.
И включаясь в Праздничную Теургию в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь всем Хум, всем Телом каждого из нас в явлении Высшей Части или Части Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочным ИВДИВО от макушки до стоп в цельности явления, мы синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца соответствующими оболочками Хум с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем одновременно 512 Праздничных Огней 512 Синтезов синтез-космических Частей, возжигая 512 оболочек Хум каждого из нас, разгораясь 512 оболочками Хум.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 видов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 512 Высших Частей 16 космосов ИВДИВО. И возжигаем 1024 оболочки Хум каждого из нас вокруг нас. Разгораемся 1024-мя оболочками Хум в каждом из нас, продолжая заполняться внутренней Имперскостью в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 513-ричную концентрацию внутренней Имперскости в каждой Части и в каждом из нас, уплотняясь этим, заполняясь всеми Частями, заполняя все 1024 Части. И, возжигаясь, заполняясь, концентрируем 1024-ричную внутреннюю Имперскость, мы возжигаем концентрацию огнеобразной субъядерной насыщенности 1024-х Частей.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя Всеизвечный Дух в Лотосе Всеизвечного Духа, Высший Столп Всеизвечного Духа и Права Жизни в развёртке каждому Человек-Землянину.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творение и синтезирование:
· 512 Высших Суперизвечных Частей с 512-тью Высшими Суперизвечными системами с 512-тью Высшими Суперизвечными аппаратами с 512 Высшими Суперизвечными частностями каждому Человеку-Землянину в концентрации, соорганизации фиксации с первыми 512-тью реальностями Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361-го архетипа ИВДИВО и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
· И, возжигаясь, проникаясь этим, мы просим развернуть творение и синтезирование в синтезе 512-ти Высших Суперизвечных Частей с системами аппаратами частностями Высшее Суперизвечное Тело Человек-Землянина каждому Человек-Землянину на Планете Земля и в 16-и видах космоса живущим.
Разгораемся в Хум каждого из нас творением, идущим сквозь каждого из нас, включаясь внутренней Имперскостью в данный процесс.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 512 оболочек Высших Частей одного из шестнадцати видов космоса, творимых каждому Человеку Землянину в соответствующей подготовке каждого с 512-тью Высшими системами, 512 Высшими аппаратами, 512 Высшими Частностями Высших Частей и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся в данном творении и синтезировании Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человека Землянина на Планете Земля и в 16-и видах космоса. Входим в прямую творимость Хум каждого из нас
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть насыщенность 1024 частей восьмью видами жизненности и стяжаем:
8. Высшие Суперизвечные Высшие Части
7. Высшие Суперизвечные Высшие Системы высших частей
6. Высшие Суперизвечные Высшие Аппараты высших частей
5. Высшие Суперизвечные Высшие Частности высших частей
4. Высшие Суперизвечные Части
3. Высшие Суперизвечные Системы
2. Высшие Суперизвечные Аппараты
1. Высшие Суперизвечные Частности
И стяжая восемь видов жизненности в каждую из 1024 Частей, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая насыщенность восьмью видами жизненностей 1024 частей Человек-Землян нами работой Хум каждого из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующее творение восемь Суперизвечных Компетенций в каждую из 1024 Частей.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Суперизвечные Посвящения с Правами Синтеза,
· стяжаем Суперизвечные Статусы с Началами Синтеза,
· стяжаем Суперизвечные Творящие Синтезы с Навыками Синтеза,
· стяжаем Суперизвечные Синтезности с Умениями Синтеза,
· стяжаем Высшие Суперизвечные Полномочия Совершенств с насыщенностью Иерархиями Синтеза,
· стяжаем Высшие Суперизвечные Иерархизации с диалектиками Синтеза,
· стяжаем Высшие Суперизвечные Ивдивости с Компетентным Синтезом или Компетенциями Синтеза,
· стяжаем Высшие Суперизвечные Должностные Компетенции с Виртуозным Синтезом.
Стяжаем восемь Высших Суперизвечных Компетенций в каждую из 8192 Частей, и стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем в каждой из 1024 Частей восьмеричную насыщенность Высшими Суперизвечными Компетенциями.
И, стяжая 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся следующим видом творения 1024 Частей, развёртывая нами Человекам-Землянам на Планете Земля и в 16-ти видах космоса.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь видов Высших Суперизвечных Полномочий, стяжая:
1. Высшие Суперизвечные Фундаментальности
2. Высшие Суперизвечные Виды материи
3. Высшие Суперизвечные Стихии
4. Высшие Суперизвечные Царства
5. Высшие Суперизвечные Миры
6. Высшие Суперизвечные Виды организации материи
7. Высшие Суперизвечные Эволюции
8. Высшие Суперизвечные Архетипы
Прося развернуть данную насыщенность восьмью Высшими Суперизвечными Полномочиями в каждой из 1024 Частей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть следующее творение 1024-х Частей каждому Человеку-Землянину 512 Высших Суперизвечных Частей и 512 оболочек Высших Частей одного из шестнадцати видов космоса. И, разгораясь Хум, развёртываем данное творение нами и синтезирование Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь, далее, стяжаем
· 16 видов Высших Суперизвечных реализаций в каждую из 1024-х Частей, стяжаем:
16. Высший Суперизвечный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
15. Высшую Суперизвечную Волю Изначально Вышестоящего Отца
14. Высшую Суперизвечную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца
13. Высшую Суперизвечную Любовь Изначально Вышестоящего Отца
12. Высшее Суперизвечное Творение Изначально Вышестоящего Отца
11. Высшее Суперизвечное Созидание Изначально Вышестоящего Отца
10. Высшую Суперизвечную Репликацию Изначально Вышестоящего Отца
09. Высшую Суперизвечную Практику Изначально Вышестоящего Отца
08. Высший Суперизвечный Магнит Изначально Вышестоящего Отца
07. Высший Суперизвечный Миракль Изначально Вышестоящего Отца
06. Высший Суперизвечный Генезис Изначально Вышестоящего Отца
05. Высшее Суперизвечное Погружение Изначально Вышестоящего Отца
04. Высшее Суперизвечное Понимание Изначально Вышестоящего Отца
03. Высшее Суперизвечное Распознание Изначально Вышестоящего Отца
02. Высшее Суперизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца
01. Высший Суперизвечный Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца
И просим развернуть шестнадцать видов Высших Суперизвечных Реализаций в каждую из 1024-х Частей каждого Человек-Землянина, стяжая 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в творении и синтезирование 512 Высших Суперизвечных Частей Человек-Землян и 512 оболочек Высших Частей одного из 16 видов космоса.
Развёртываемся данным видом Творения в Хум каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть явление и выражение Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть явление и выражение Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, стяжаем:
· 16 384 вида реальности Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываем нами явление 16 384-х реальностей Метагалактической Высшей Суперизвечины.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 16 эволюций от Метагалактической эволюции до эволюции Отца в Метагалактической Высшей Суперизвечине 15 361 архетипа ИВДИВО. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся явлением творения, синтезирования 16 эволюций и развёртываем нами 16 эволюций Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО.
Разгораемся Хум каждого из нас. Синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре мира Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО:
· Синтезный
· Огненный
· Тонкий и
· Физический
И, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем, возжигаем и развёртываем Синтезный, Огненный, Тонкий и Физические миры Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО каждым из нас и командно нами.
Вспыхиваем данным Творением, развёртываем его нами.
Синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
· 64 вида материи Метагалактической Высшей Суперизвечины ракурсом Планеты Земля 15 361 архетипа ИВДИВО.
· Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываем от Метагалактической Высшей Суперизвечной Сиаматической материи до Метагалактической Высшей Суперизвечины Метафизической материи, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь данной огнеобразной субъядерной субстанциональностью 64-х видов материи Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО.
И возжигаясь, развёртываем нами данный вид творения и синтезирования Изначально Вышестоящим Отцом каждого.
И, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 256 типов материи Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО.
· Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем 256 типов материи Огне, духа, света, огнеобразами, субъядерности типов материи Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО. И, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, развёртываем нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 16 384 реальности, 16 эволюций и четыре мира, 64 вида материи, 256 типов материи Метагалактической Высшей Суперизвечины 15 361 архетипа ИВДИВО.
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца развёртываем явление Метагалактической Высшей Суперизвечины, укутывая Планету Земля и далее по 16-ти видам космоса, пронизывая и являя Метагалактическую Высшую Суперизвечину нами вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, возжигаемся, проникаемся командно, мы просим развернуть компакт-синтез стяжаемых 512 Высших Суперизвечных Частей, Систем, аппаратами и Частностями и 512 оболочек Высших Частей с Высшими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждому Человеку-Землянину на Планете Земля и в 16-ти видах космоса.
И Изначально Вышестоящий Отец разворачивает в своём зале голограмму ИВДИВО, показывая Планету Земля в центровке ИВДИВО, и показывая ареал обитания Человек-Землян в 16-ти видах космоса, стяжённых и развёрнутых нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов и более компакт-Синтезов каждому Человеку-Землянину шестнадцатью днями Творения Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Землянина. И развёртываем нами.
Стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и более того, по количеству Человек-Землян на Планете Земля и в 16-ти видах космоса, мы просим воскресить каждого Человека-Землянина.
Стяжаем восемь миллиардов и более Воскрешений каждому Человеку-Землянину на Планете Земля и в 16-ти видах космоса и каждым из нас. И воскрешаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца вместе со всем человечеством Землян, проникаясь волной Воскрешения, идущей в шестнадцати видах космоса.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов и более Имперских Искр Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть Огненный Путь каждого Человека-Землянина в Империи Человек-Землян и пробудить каждого Имперской Искрой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в творении, преображении, синтезировании каждого Человека Землянина. И празднично разворачиваем командно вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов и более Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Землянину по одному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля в 16-ти видах космоса и каждому из нас. И просим преобразить и пересинтезировать каждого по итогам шестнадцати дней Новогодних Рождественских стяжаний.
И, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы пересинтезируемся данным выражением, Творением каждым из нас. И каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец наделяет фрагментом Ипостасности по итогам шестнадцати дней Новогодних Рождественских стяжаний и каждому из нас идёт соответствующий фрагмент. Мы впитываем фрагмент Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, идущего каждому из нас.
Возжигаясь телом Должностно Полномочного ИВДИВО соответствующего выражения и впитывая, возжигаем¸ развёртываем прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, разгораясь всем телом каждого из нас в явлении прямой Части или Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией на каждого из нас, просим завершить любые установки, позиции, заструктуренности прошлых выражений и ввести нас в новый Синтезный Путь Должностно Полномочного ИВДИВО. И стяжаем Синтезный Путь Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас, стяжаем по два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Синтезному Пути Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за честь и достоинство служения шестнадцатью днями Новогодних Рождественских стяжаний в командном исполнении нами. И, буквально, теперь полминутки наше общение с Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, они с нами прощаются, выходят из зала. И каждый сейчас тет-а-тет пред Изначально Вышестоящим Отцом, одна минута нашего индивидуального общения.
И вспыхиваем тем наделением, которое Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал каждому из нас по итогам 16 дней Новогодних Рождественских стяжаний, впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Судьбу каждого из нас на новые реализации и явления. Вспыхиваем сферой ИВДИВО, прося преобразить Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия в сфере ИВДИВО каждого, и стяжаем новый пакет Синтеза, Огня, Ивдивости и Условий, стяжая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас. И возжигаемся, просим преобразить каждого и воскресить каждого из нас. И, вспыхивая итогами Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и воскрешаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину, которые нас вводили в эту подготовку 16 дней Новогодних Рождественских стяжаний.
Разворачиваясь синтез-физически, эманируем данную волну Новогодних Рождественских стяжаний, Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферы подразделения ИВДИВО служения каждого из нас, в сферы ИВДИВО каждого, фиксируя новый План Синтеза каждого из нас, Синтезный Путь Должностно Полномочного ИВДИВО.
Выходим из практики.
Аминь.
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