


Практика:
Развертывание и рост концентрации Духа явлением Имперской Метагалактичности России, ракурсом Метагалактической Империи Землян.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая концентрацией огня должностной компетенции в форме, активируя 64 инструмента служения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, вспыхиваем Ядром Синтеза Огня Кут Хуми в Хум каждого из нас, развёртывая Огонь Ядра во всё тело физическое, заполняя физическое тело Огнём Кут Хуми. 
Проникаемся Огнём Кут Хуми каждым из нас. Выявляем Часть Кут Хуми каждого из нас, из нас вовне, стяжая концентрацию Духа Кут Хуми  физически собою, и Духом Кут Хуми вспыхиваем Духом каждого из нас, активируя тело Духа каждого из нас физически, развёртывая в физическом теле Тело Духа каждого из нас. И Часть Кут Хуми развёртываем из нас по всей России, 
Дух Кут Хуми Частью Кут Хуми, 
Дух каждого из нас Духом Кут Хуми 
Телом Духа в физическом теле каждого из нас, телесно каждым из нас Частью Кут Хуми, Духом Кут Хуми каждым из нас. 
Эманируем Дух Кут Хуми Духом каждого из нас и развёртываем Дух Кут Хуми Духом каждого из нас по границам России *
Распускаем Дух Кут Хуми, Дух страны*, распускаем Дух каждого из нас в синтезе нас по стране. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми усилить Коллективный Дух России, действующий всей страной, 150-ю миллионами населения, включая всех гостей России*.
И поддержать Дух всей иерархизации населения России иерархизированным Духом, доступным для каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим зафиксировать ИВДИВО по границам России на Россию, в росте концентрации Духа. 
Стяжаем и возжигаемся, эманируя: развитие и рост концентрации Духа на финансово-экономическую систему, на науку и образование, на поддержку развития аэрокосмической отрасли и оборонной промышленности, машиностроения, перспективных разработок во всех сферах деятельности Человечества, производства, транспорта, любыми видами деятельности: электроникой, программированием, услугами – всё во всём, поддержкой любых направлений для Человека, на поддержку аграрного комплекса и сферу услуг, Духом, Синтезом, Ивдивностью, Огнём и условиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в границах России. Поддержка условий явлением Я Есмь, Духом Я Есмь в каждом, поддержка Огня явлением Духа каждому, Духом каждого, поддержка Ивдивности сверхпассионарностью каждому, и поддержка Синтезом, Волей каждого, Волей каждому.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Волей России, развёртывая в границах России Духом каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся сверхпассионарностью России, развёртываясь  Духом каждого из нас и фиксируя Дух каждого из нас в границах России, обновляя ростом концентрации Воли, Духа, Сверхпассионарности на территории в границах России. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развертываем Дух России в новом его явлении каждым из нас, каждым россиянином, каждым гостем России*, в любом статусе и выражении. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, развертываем Я Есмь России Нового Пути Развития России в целом, синтезируемся и возжигаемся Я Есмь России в новой Имперскости России и Имперской Метагалактичности России, как стратегического Пути её развития каждым из нас и синтезом нас – в обновлении и росте концентрации на территории в границах России. 
И вспыхиваем в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входим  в Ипостасность Империи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать постоянство преображения России, Российской Федерации - как Имперской страны этим, в росте концентрации Духа, в постоянстве развития этим.   И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываем фиксацию Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь на всю Россию, Российскую Федерацию в границах, на каждого гражданина России и действующего на территории России. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь вместе с Россией, мы переходим из данного физического телесного выражения в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  развёртываясь в зале ИВДИВО.  И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им.  
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем Ипостась Империи* каждого из нас, как личное выражение каждого из нас Ипостасью Империи, в реализации Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в Ипостась Империи собою, внутренним потенциалом каждого из нас. 
И каждый из нас внутренне пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывается Ипостасью Империи – Ипостасностью ИВО в Огне ДК ИВО собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь телесно Ипостасью ИВДИВО, должностно-компетентно в форме, с насыщенным внутренним миром Ипостаси Империи. Развёртываем Ипостась Империи внутренним миром каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя во внешнее выражение Ипостаси Империи собою!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Имперскостью человечества Землян, в синтезе всех стран, народов, племён и Наций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Метагалактической Империей Землян*, в явлении синтеза Наций и синтеза стран, равнозначных друг другу, в постепенном явлении Метагалактической Империи Землян общим существованием каждого человека Земли, с формированием Метагалактического Парламента Землян для обеспечения свободной гражданской деятельности каждого человека-землянина Метагалактической Империи Землян физически собою как на Планете Земля, так и по всему Космосу, четырёх Метагалактик в явлении физичности ИВДИВО-цельности на Планете Земля физически собою, в постоянстве развития этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 7миллиардов 500 миллионов Синтезов Имперского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи Землян, прося зафиксировать единицы Имперского Синтеза Октавной Метагалактики каждому Человеку-землянину, ныне живущему, и всем далее воплощающимся в расширении единиц Имперского Синтеза Октавной Метагалактики, каждому Землянину собою с явлением Имперского Синтеза каждому воплощающемуся Землянину сейчас и далее в телесную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою, в реализации роста концентрации Воли ИВО Синтезом ИВО в ИВДИВО в целом, ИВДИВО Планеты Земля, ИВДИВО каждого. 
 И возжигаясь Имперскими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 7,5 миллиардов, просим зафиксировать отдельный Имперский Синтез на каждого Человека-землянина в росте Метагалактической Империи Землян каждым из нас и мы часть Землян этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, укутывая Планету Земля Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, в реализации каждого Человека-землянина синтезфизически этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, вспыхиваем Ипостасью Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Должностной компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

*Пояснения: 
Границы России - включая Калининград, не через Белоруссию и Прибалтику, а по Балтийскому морю, то есть через Санкт-Петербург Дух идёт по Балтике и охватывает Калининград, огибая Беларусь и страны Прибалтики (мы не имеем права их сейчас трогать), включая Крым. Другая граница, с Японией, – Курильские острова, это граница. Берингов пролив – там есть остров – граница с США, ну, достаточно Берингов пролив, на вершине. И на вершине Севера, за Мурманском, – граница с Норвегией. Можно просто поставить – Шпицберген, остров Шпицберген, где есть возможности России – жить и действовать, на острове, по договорам, то есть часть территории – наша, но не под нашей юрисдикцией). 
Дух России – граница с Норвегией, Калининград, Крым, граница бежит по странам: Грузия, Азербайджан, Казахстан, Китай, Монголия, Китай, чуть-чуть Северной Кореи, Владивосток, Курильские острова, Япония, Берингов пролив вверху и Северная граница в Северном Ледовитом океане, но там всё наше, и опять Норвегия – по кольцу. 
Гости России – это в том числе работники посольств, работающих на территории России и так далее, и так далее, и так далее.
Целеполагание данной практики разворачивать Дух на территории России, либо других стран, нахождения Ипостаси в данный момент времени, либо на территорию подразделения, как субъекта Российской Федерации (или другой страны), либо на территорию конкретной местности нахождения Ипостаси, как субъекта Российской Федерации (или другой страны).
«Имперская страна устремлённостью Синтеза» - аббревиатура Иисуса. Имея в виду Православную веру России, которую сейчас Владыка использовал для развёртывания Синтеза в России. Руководство России мыслит себя Православной державной страной. Без проблем. Но есть аббревиатуры, которые ведут Россию дальше и выше.
Ипостась Империи - если мы действовали вовне физически по России, то выходя к Кут Хуми, то, что мы делали вовне, становится внутри нас, то, что внутри нас становится вовне, но Россия внутри нас Духом не фиксируется, так как мы отдали всё России и гражданам, значит внутрь нас от Кут Хуми Фаинь идёт Ипостась Империи, которую мы зафиксировали в России собою. 
Метагалактическая Империя Землян - все страны и Нации на первом этапе остаются самостоятельными, в 10-летиях, а то и 100-летиях, могут объединяться в отдельные конгломераты стран, как Евросоюз. Но любой человек Планеты Земля является гражданином Метагалактической Империи Землян и свободен во всех передвижениях, действиях и реализациях по всей Планете Земля соответствующей Метагалактической защищённостью и обеспеченностью, с формированием Метагалактического Парламента Землян для обеспечения свободной гражданской деятельности каждого человека-землянина Метагалактической Империи Землян физически собою как на Планете Земля, так и по всему Космосу, четырёх Метагалактик в явлении физичности ИВДИВО-цельности на Планете Земля физически собою.
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