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Разработка Части Разум ИВО 

Знаем ли мы мир, в котором мы живём? Узнать его помогает активный, дееспособный, развитый Разум, когда мы начинаем внутри каждого ориентироваться на состояние с Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _GoBack]Частью Разум мы осваиваем материю в ИВДИВО. Человек исполняет материализацию, и Планета Земля развивается только тогда, когда развивается Человек. Чем развивается? Огнём и Синтезом.
Разум занимается синтезированием стандартов/параметров материи между собой, и когда в нас синтезируется материальность в выражении, объективно заданной Отцом, вот тогда этим мы распознаем окружающий мир.
В какую мы материю включились, впитали и включили в свое тело, в свою материю, такое же мы и воспринимаем вокруг. Если у нас не развиты виды материи, то мы смотрим на весь Космос только теми материями, которые у нас организованы (исходя из нашего Наблюдателя).
Наши накопления в большей степени — это физические накопления, вот то, что овеществлено, то и воспринимаем, а иначе — этого нет, это не научно. Но научно — это то, что обоснованно воспринимается, и это не значит, что всё остальное, что мы не знаем, нельзя познавать. А куда мы остальной мир денем? Будем жить только физикой? Это тупик Разума, который не позволяет развиваться.
Разум если взял-обработал, он пропускает это дальше в остальную материю, а если не обработал то, что ему дает тело — не понял, не различил, не определился, он никогда это не пропустит дальше в применение. Значит мы применяемся уже внешне дальше только тем, что обработал наш Разум.
Если ты видишь свои проблемы, то на 50% ты их уже решил! То есть ты уже различил, а это работа Разума.
Как это: жить Отцом? Как это: жить по-новому? Если ты сам не вошёл и не различил это, то и отдать другим ты не сможешь.

Границы ИВДИВО – 64 архетипа.
Разум живёт границами, на сегодня 64 архетипа предел, в границах каждого рождается материя:
· планетарная
· метагалактическая
· октавная
· ивдивная
Отсюда - творение материи идёт в доме ракурсом: планеты, метагалактики, октавы, ИВДИВО как такового. Материя находится в постоянном росте.

Как и чем Отец развивает свой Разум, а потом и наш?
Разум – часть, а значит – материя. Любая материя развивается Огнём и Синтезом. Каким? Синтезом Генезиса.
Нужно понять, как работает Огонь Генезиса, чтобы понять, как работает Разум.
Генезис — рождает новое. Но и Синтез тоже рождает новое.
Мы говорим, Разум занимается различением, распознанием. А как научиться распознавать так, как распознаёт сам Отец? В основе лежит Генезис.
Отталкиваясь от 64 Огней — от Синтеза до Движения: вершина — Синтез, а Генезис на 10 позиций ниже. Значит различие есть?
	16. Синтез
	Рождает новое в огненности, несёт записи, стандарты, новые параметры запредельные для материи, которым предстоит организовать материю

	6. Генезис
	Рождает новое в материи. Чем? Этот Синтез сопрягает разные материи между собой, рождая новое



Каждая материя несет специфику организации вещества, космика взаимоорганизует все виды, типы материи, и мы получаем неповторимую связь материй между собой в нас.
И тогда, с этой позиции, Генезис — это огонь, который взаимоорганизует типы, виды, виды организации материи, огнеобразы и выводит на цельную материальность в итоге.
Разум занимается синтезированием стандартов — параметров материи — между собой, и когда в нас синтезируется материальность в выражении, объективно заданной Отцом, вот тогда этим мы распознаем окружающий мир. Космика исполняет, а Разум руководит всей этой работой. Если мы не включаемся в разные виды, типы материи — вот этот Большой Космос, то какой генезис у нас складывается?
Генезис неповторим в каждый момент, он складывается один раз - здесь и сейчас, исходя из того, какой объём материи мы впитали, восприняли, пусть даже непонятным нам сначала, неизвестный.
Сначала впускаем, а потом определяем! Иначе не получится, нельзя распознать того, чего нет. 

Принцип Творения Домом
Как и вся материя, часть Разум творится Домом.
Сам Дом, как таковой, это не материя для нас нынешних, с нашей точки зрения, это не телесность, а это какая-то цельность. Если в материи всё обязательно иерархизировано,  выстроено порядком Отца, то в Доме иерархия уже не работает как главный принцип, она для Материи важна. В Доме и материя есть, но на первом месте должен принцип Дома быть, какой?  Цельности, однородности, синтезности, ивдивости и так далее. 
Отец за пределами ИВДИВО.
ИВДИВО для Отца – это внешнее Творение, его материя. Для нас Дом – огонь.
Отец эманирует Синтез, который пишется в Огонь.
Эманации Синтеза Отца вызывают концентрацию определённых условий, течения Огня, связочках Огня как рождающуюся флюктуацию (отклонение от какой-либо величины, вариация формы). В результате формируется ядро, новое ядро Синтеза (ядро как наивысший огнеобраз из 16-ти). Ядро несёт в себе параметры, записи, стандарты будущей материи. И ядро начинает выявлять сферу как область и предел своей деятельности.
	· Маштабирование
	Когда ядро выявляет свою сферу как предел своей деятельности, наступает расширение – это не объём, это не пространство, а это некая пропорциональная градация.

	· Компактификация
	Когда Дом развернулся масштабно, он вместил в себя новое свыше, заполнился количественно огнём, синтезом, ядрами, другими огнеобразами, дальше он имеет обратное действие. Он начинает исполнять функцию синтеза Материи. И чтобы эту материю синтезировать, нужно сконцентрировать то, что сфера-оболочка Дома в себя вместила. Это следующий второй шаг компактификация.

	· Иерархизация
	Всё компактифицированное нужно расписать, записать, определить, отстроить, это называется иерархизация. Внутри сгущенности концентрированного состояния Дома должны пройти процессы отстроенности новых связей между разными ядрами, огнеобразами – стандарты-записи будущей новой материи.

	· Новая порядковая цельность
	Когда концентрацией иерархизации доходят до пика возможностей этих функций, рождается новая порядковая цельность.


Любая Часть творится Домом.
И этот процесс происходит в каждой части, в том числе и в части Разум ИВО.

Многое ли внутри нас ведёт к внутреннему Синтезу? Что такое Генезис-бытиё?
Внутренний Синтез – не Синтез, который мы стяжаем, а Синтез, который мы сами синтезировали, то есть для Генезиса важная задача – выйти на лично-ориентированный Синтез, который складывается у нас внутри сутевыми действиями. Генезисом мы исполняем то, что каждый сложил и синтезировал внутренним процессом вовне.
Состояние Огня – это управление материей. Как только Разум начинает настраиваться своей архетипизацией на внутреннюю разработанность, Разуму нужно четко понимать, где и в каком объеме он начинает владеть Огнём в материи, в чём он начинает управлять.
Разум любит тестировать, а Сердце насыщается тем, что тестирует Разум.

Итогом командной работы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелий, Баяна, сложением голографической картины Разума каждого что смогли прожить и увидеть:
	Часть
	Разум фиксируется ядром в центре головы, где находятся оджас, гипофиз и гипоталамус. Вокруг ядра развёрнуты сферы-оболочки, которые фиксируются внутри головного мозга, и этим Разум сопряжён с мозгом. Между сферами разряды, связки между сферками возникают, когда мы складываем сути, несколько сутей на одну тему рождают разряд между оболочками Разума.
Разум не работает просто так, он работает на какую-то тему. То есть важно задать вектор — на какую тему складываем сутевую отстроенность. Центровка – ядро Разума – источник этой темы. Генезис-частность складывается вот этими разрядиками.

	Системы
	Разряд
· раз – это единица,
· ряд – это набор чего-то иерархизированного, объединенного одной тематикой, ряд сутей, связанных между собой в одной теме и дающих на эту тему образ
Разряд реализуется как вспышка – вырабатывается новый генезис

	Аппараты
	Заряд
Копится как насыщенность чем-то новым.
Как складывается заряд – огнеобразы 6-го горизонта, как минимум, точки (суть – точечное определение). Точки как огнеобразы – из разных архетипов, точки разные и заряды разные.

	Частности
	И от степени заряда у нас вспыхивает разряд, генезисом складывающий в нас новые связочки-сути в материи
Генезис (частность) – сложение параметров новой материи, запись организации нашей материи – связочки в материи для нас, дающие образ.
Что стоит за образом – мы где, мы в чём определены - так и действуем. Как мы взяли, так мы и действуем. Это сути – некий базис, определение: кто есть кто.
Мы же осознанно действуем: куда я иду, что я делаю (иду на работу, выхожу замуж, иду на Синтез, нужно мне купить эту вещь или не нужно, прочитать вот эту книгу, родить ребёнка и т.д.)



Взаимосвязь части Разум с другими частями

1. Взаимосвязь частей Синтезобраз-Разум-Сердце ракурсом: Разум — физика части Синтезобраз, Сердце — физика части Разум
	



183. Синтезобраз

	Синтезобраз та часть, которая синтезирует все наши образы, все наши накопления, все наши состояния в целом - некое истинное состояние нас, какие мы есть. Синтезобраз копит результаты действия всех частей, в него идут все записи/накопления Духа.
По разработанности нашего Духа мы можем притянуть какой-то Огонь (по количеству и качеству, соответствующему нашему Образ-типу). Огонь переходит в Волю, и эта Воля начинает направлять наш Дух на реализацию. Куда? В материю.
Дух находится в центровке между Огнем и Материей. Наша задача, чтобы Дух был насыщен Огнем для того, чтобы мы что-то могли поменять в материи, а потом довести этот Огонь до естественной реализации.
Типология определяется тем Огнем, который мы можем притянуть и той материей, куда мы это можем реализовать (реализация в материи — это уже включение в работу Разума).
Образ Отца фиксируется на Подобие, и в том числе на внутренний мир каждого.
Само состояние Генезиса приводит нас к состоянию физичности Пробужденности как следующей телесности, которая выше Разума.
Но чтобы у нас сложилась Пробужденность, нам Генезис как вид Синтеза нужно отшлифовать на просветлённость – проявляемый объём света как некого лично ориентированного действия с Владыкой, где мы утончённостью спекаемся, синтезируемся и входим в избыточное состояние внутренней Мудрости. Через это в наше тело закладывается первичная концентрация, сосредоточение, действие.

	182. Разум
	Разум — это Огонь, который потом выражается масштабом материи.
Дух магнитит на себя Огонь, складывает и передает Разуму. Как он передает, и как Разум принимает?
Откуда складывается мое умение взять объём огня для управления материей? Как я могу взять этот объём или этот? Разум не только концентрация Единицы Универсальной Материи, которая через разряд Синтеза и Огня входит в наше тело и даёт нам насыщение сутевой отстроенности во всех наших частях, а это особенность, которая включает нашу телесность, и Разум включается как часть в тело и приводит к какой-то реализации, которую мы ставим перед собою.
Разум–состояние: ходит ногами, подталкивание на действие, динамика, волшебный «пендель».
Ключевой момент эффекта Разума: либо оценивание и принятие, либо отрицание. У Разума внутренняя стратегия: он либо понимает, о чём идёт речь, принимает и идёт дальше, либо идёт жёсткое неприятие, когда он не понимает стратегии и действия, и идёт состояние ограждения от какого-то действия.
Волшебная палочка для Разума, когда я себе могу сказать: «Ну, допустим, или предположим». Процесс начинает идти в другом направлении, когда мы не ограничиваемся.
В активации разума очень важна Вера – Великий Разум – как состояние Веры через универсальную организацию материи, которая организует Разум.
Разум любит тестировать, а Сердце насыщается тем, что тестирует Разум

	181. Сердце
	Сердце — физика Разума, всё, чем живёт Разум – это итоги работы архетипических 64-х Сердец, которые формируют Совершенное Сердце ИВО в каждом из нас.
Путь снизу-вверх: Сердце насыщает Разум, давая Разуму разработанность.
Отсюда: внутренняя степень закрытости и несердечности – недееспособный Разум.
Необходимо научиться доверять и Разуму, и Сердцу (взвешивать баланс огня и материи) – это балансир сил условий внутреннего мира.



2. Взаимосвязь и взаимовлияние части Разум ИВО с другими частями в возможностях управления четверичного прямого и обратного ключа.
Рассматривали взаимосвязь частей, когда каждая вышестоящая позиция является управляющей для нижестоящей (части по номеру: 191-188-185-182-179)

	191.
Физическое тело
	Физическое тело – носитель Воли Изначально Вышестоящего Отца границами ИВДИВО каждого.
Физическое тело — это цельная, однородная, организованная материя ИВДИВО каждого, результат материализации огня и синтеза ИВДИВО каждого.
Физическое тело организует, внутренне спекает, приводит к общему порядку концентрацию Синтеза всех частей на себе. На Физическое тело включается и фиксируется Огонь каждой части.
Особенность Физического тела – это Дух, концентрация Духа. Телесность Духа - состояние действия Духом в Физическом теле. Цель и задача Духа - вписывать в физическую жизнь разновариативность внутреннего бытия.
Дух складывает условия для организации Жизни в Монаде, где идёт фиксация «я» каждого на определённую жизнь с определёнными задачами - управление Жизнью частей.
Дух – магнитит на себя Огонь, который мы выдерживаем.
Разум – накопитель Огня. Огонь — это то, что является управителем материи. Разум как денежная купюра, которая с одной стороны – огонь, а с другой стороны – материя, и это неразделимо, где Разум как центровка.
Разум — это Огонь, который потом выражается масштабом материи.
Дух собрал на себя Огонь, а Разум не принял, и здесь он как дверь, которая открывает путь огню в материю. Мозг как система Физического тела управляется Разумом.

	188.
Хум
	Хум - точка мерностного перехода, фиксация Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Хум фактически начинает напрямую выражать функционал ИВДИВО в материи (принцип Творения Домом). Каждая сфера оболочки Хум – это отражение сфер-оболочек ИВДИВО, сопряжённость оболочек Хум и ИВДИВО.
Без ИВДИВО материя не синтезируется. Синтез из ядра ИВДИВО входит в ядро Хум и через сопряжённость оболочек Хум и ИВДИВО начинает исполняться функция синтеза материи. И чтобы эту материю синтезировать, нужно сконцентрировать то, что сфера-оболочка Дома в себя вместила. Хум ядром разворачивается до сфер-оболочек, как расконцентрируется, выравнивается однородная цельная среда.

	185.
Монада
	Монада – фиксация Ядра Огня Жизни в Физическом теле здесь и сейчас.
Наш Дух вечен, а Жизнь определена временным интервалом. И в Монаде - запись на длительность физической Жизни Духом (фиксация духа в физическом теле).
Пламёна Монады заряжены эманацией Духа и Воли Отца на Жизнь.
Монада в течение Жизни начинает взращивать те возможности, которые фиксируются в Я-Есмь.
В Омеге — клеточке Отца, как в вышестоящей части, база данных всей нашей генетики, в ней записан наш потенциал. Тогда Монада, как физика Омеги, включает реализацию каждого из нас Жизнью, исходя из накопленностей Духа каждого и поставленных перед каждым задач. Любое состояние Жизни – это Практика.
Монада способствует концентрации Дома Отца или ИВДИВО на каждом из нас, она включает все части в процесс развития Жизнью.
Монада - фиксация на каждом прямого Огня Отца, на Огонь тянется материя – в этом принцип ОМ – и вокруг этого Огня начинается материальная реализация.
Состояние Огня – это управление материей, и Разум – это границы в которых Огонь управляет материей.

	182.
Разум
	А каковы границы управления материей для каждого из нас? Внутри мы какие, чтобы это стало нашим внешним? Разум – состояние сутенной отстроенности внутри каждого – внутренние границы материи нашим внутренним миром.
Часть Разум фиксируется ядром в центре головы, где находятся оджас, гипофиз и гипоталамус. Вокруг ядра развёрнуты сферы-оболочки, которые фиксируются внутри головного мозга, и этим Разум сопряжён с мозгом. Между сферами разряды Огня. Разум – ядро огня, которое находится у нас в головном мозге. Чем больше разрядов, тем более развит наш Разум. От того, что Разум что-то продумал, допустил и разрешил, импульс идёт в головной мозг и тело быстро включается в исполнение.
Разум отвечает за сохранение тела и способен принимать молниеносные решения, которые принимаются на основе точек, разрядов и генезиса в Разуме. Разум направлен на развитие частей, тела, на умение жить.
В Разуме есть центральное ядро, которое управляет делением наших клеток. Завершилось деление, начинается процесс старения. Развитый Разум способен затормозить эти процессы. От Разума зависит, сколько ты будешь жить и развиваться человеком. Разум, как главное ядро в головном мозге, управляет всеми ядрами и клетками в теле.
Разум даёт определение того, что главное тело – это физика, иначе может начать лидировать другое тело и не подчиняться физике. Физика должна управлять всеми телами через Разум.
На основании того, каков наш внутренний мир, Разум делает из этого свои границы.
Генезис – это тот Огонь или тот Синтез, который включает внутреннюю работу генетики каждого из нас.
Дух (Синтезобраз)             Разум             Сердце
Дух через Разум включается в эффект Человеческого

Разум переключает нас на любое новое, где он не может оценить последствия – я начинаю видеть непознанное.
Переключенность внутреннего во внешнее – это состояние образованности.
Поле организации Разума – это наш Головерсум.

	179
Головерсум
	Головерсум – это проектировщик нашей материи. Внутри Ядра Разума развертывается Головерсум, где тело, стоящее внутри этого объема, считывает, расшифровывает и учится различать, распознавать, оценивая, переводя носителя-Субъекта на то, что расшифровал Разум.
Головерсум сферой входит внутрь головного мозга. Центральное Ядро Головерсума, из него идёт импульс, который расходится по сетке ядер голограмм и голографий. В ядрах – запись информации матрично - стандарты, методы, правила, условия - 64 фундаментальности. Эти 64 базовых стандарта разворачивают правильную картинку. Если взять Головерсум как множество картин разных голограмм и голографий, то взаимосвязь всех ядер между собой складывает нейронную сеть головного мозга.
Наше внутреннее
(То, что Разум допустил, оформляется голограммами, голографиями – матричными записями мироустройства)

Головерсум
соединяет огонь и материю

Наше внешнее
(матрица, проект материализации до физики, доведение до формы)

Разум ограниченный – энергопотенциал тоже ограничен.



Разум следует жестким положениям – законам.
К чему приводит Генезис итогами:
· Расширение масштабов внутреннего мира
· Генезисом мы растём из Человека-Владыки во Владыку
· Генезис – это наша практика, всё, что мы внутри развернули объёмом бытия внутренней философскостью Учителя Синтеза

Как мы применяемся частями и огнями для разрешения ситуаций на физике? Часть сама себя не применит. Мы её стяжаем, разворачиваем и разрабатываем в различных видах организации материи, в архетипах (разрабатываем в огне – насыщаем, заполняем). А вот как применять части в каждую секунду жизни физически? У нас часто разрыв огня-материи, и тогда  возникает вопрос: как мы применяем часть Разум физически? Как мы понимаем, насколько Разум у нас развит и дееспособен? Какие материи включены в наше внутреннее, чтобы развернуться во вне?

Выводы и наблюдения: как проявляется дееспособный Разум в физическом бытие.
1. Ключевой момент эффекта Разума: либо оценивание и принятие, либо отрицание.
Когда Разум не понимает стратегии и действия, то идёт состояние ограждения от какого-то действия. Разум не руководствуется массой вариантов, у него чаще два варианта – да или нет. Но при этом:
Разум, действующий энергией, выбирает из предложенных вариантов, как в сказках - прямо, налево, направо, т. е. он действует линейно. Разум, действующий светом, это много знаний, но, как правило, без применения. Разум, действующий духом, учитывает накопления в воплощениях, а не смотрит только ракурсом одной жизни. Разум, действующий огнём, видит все ситуации, которые с нами происходят, огненно.
Итогом - умение жить. Мы осознанно действуем: куда я иду, что я делаю и зачем я это делаю.
Если Разум не обработал то, что ему дает тело — не понял, не различил, не определился, он никогда это не пропустит дальше в применение. Значит мы применяемся уже внешне дальше только тем, что обработал и допустил наш Разум.
2. Если мы чего-то в жизни сделать не можем, то мы либо не хотим, либо нам нельзя. Разум – это та часть, которая определяет нас самих, подводит итог – какой ты? Некий базис, определение: кто есть кто в своей реализации.
3. Чем больше границы Разума, тем шире его возможности. Разум объективно воспринимает окружающую реальность, без оценок. У Разума боязнь ошибиться – это «затык». Страх появляется из неправильного мировосприятия. Если ты видишь свои проблемы, то на 50% ты их уже решил! То есть ты уже различил, а это работа Разума.
4. Разум – это умение ладить с материей. В какую мы материю включились, впитали и включили в свое тело, в свою материю, такое же мы и воспринимаем вокруг. Если у нас не развиты виды материи, то мы смотрим на весь Космос только теми материями, которые у нас организованы (исходя из нашего Наблюдателя). Наши накопления в большей степени — это физические накопления, вот то, что овеществлено, то и воспринимаем, а иначе — этого нет, это не научно. Частью Разум мы осваиваем материю в ИВДИВО. Человек исполняет материализацию, и Планета Земля развивается только тогда, когда развивается Человек. Чем развивается? Огнём и Синтезом.
5. Разум даёт определение того, что главное тело – это физика, иначе может начать лидировать другое тело и не подчиняться физике. Физика должна управлять всеми телами через Разум, чтобы они не уходили с занятий, учёбы и из зала АС и Отца по своей прихоти. Когда мы стяжаем Разум у ИВО, то Отец туда записывает, что физика главная. От Разума зависит деление клеток и ядер в теле, какая у тебя будет генетика, сколько ты будешь жить и развиваться человеком. Разум, как главное ядро в головном мозге, управляет всеми ядрами и клетками в Физическом теле.
6. Действие Разума – пойди туда, не знаю, куда, принеси то, не знаю, что. Гоняние меча по футбольному полю – стимуляция Разума играми с мячом: волейбол, футбол, теннис, водное поло – состояние активации Разума. Перевод игры смысловой в сутевое состояние.

Методы для активации части Разум:
1. Количество переходит в качество. Насыщение части Синтезом/Огнём – любая часть это огневещество, важна субъядерность части.
2. Складывать сути в отношении любого события, действия, отслеживать глубину происходящего – а что это по сути? В обществе «по сути» не определены многие понятия: кто такой человек, что такое метагалактика, нация, гражданин, наука, цивилизация, семья и так далее, можно назвать любую тему. Многие понятия формальны, абстрактны и не определены сутево. Мы не глубоко живем!
Нечеловеческие состояния Разума - когда источники-ориентиры сложены сутями нечеловеческих накоплений, например, глобусных накоплений: магии, наживы, жалости и т.д. Поэтому важно перестроиться на другой путь.
Глубинность определений по сути помогает изменить Наблюдателя в нас, а это первый шаг для изменения границ Разума.
3. Генезис неповторим в каждый момент, он складывается один раз - здесь и сейчас, исходя из того, какой объём материи мы впитали, восприняли, пусть даже непонятным нам сначала, неизвестный. Поэтому - сначала впускаем, а потом определяем! Иначе не получится, нельзя распознать того, чего нет, потому что нечем взять.
4. У Разума внутренняя стратегия: он либо понимает, о чём идёт речь, принимает и идёт дальше, либо идёт жёсткое неприятие, и тогда - ступор, «затык». Волшебная палочка для Разума, когда я себе могу сказать: «Ну, допустим, или предположим». Процесс начинает идти в другом направлении, когда мы не ограничиваемся. В активации разума очень важна Вера.


Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Парламента Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.822 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, подразделение ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
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