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Цель практики: материализация Частей духа-веществом в физическом теле стяжанием духа–вещества 4096 Трансвизорным Телам,  параметров Времени, параметров Воли.
Комментарий перед практикой:  
Ещё раз, мы не стяжали духа-вещество по присутствиям и стяжать его не имеем права! Кто мне ответит, почему? Потому что из нас попрёт духа-вещество присутствий и у людей вместо Реальностей начнёт формироваться присутственное духа-вещество. А с нашим уровнем подготовки, который стремится к микро-размерам, даже судя по обсуждению нашей тематики, отконтролировать этот процесс мы не сможем. 
И второй ответ – почему? Каждое Трансвизорное тело наделено свободой воли, то есть это живые люди со свободой воли? И если помочь им сформировать духа-вещество мы обязаны, то есть от себя отдаём другому, ну? как людям, то за свои Части они отвечают сами. И ни в одном Регламенте Синтеза не было прописано, что нужно с этими Частями что-то делать, кроме помощи в стяжании. Ну и то, это вопрос такой, специфический. В основном мы говорим – только Трансвизорное Тело. Тем, что они занимаются развитием своих Частей по присутствиям, они вырастают из Трансвизорного Тела окончательно в самостоятельное человеческое существо Метагалактики. Понятно, да? Тем, что они сами из Трансвизорного тела взращивают Части, они становятся человеком, а не телом. Ситуация понятна? Поэтому я вам советую в Части Трансвизора особо не обращать внимание, это их личный рост.
 (По материалам 77 (2) Профессионального Политического Синтеза ИВО, 09.10.2017. ИВДИВО 4031 ИВР, Санкт-Петербург).
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигая всю субъядерность 4096 Частей и активируя все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь должностной компетенцией каждого из нас физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме служения, развёртываясь в зале 16320-ой Вышестоящей Реальности 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Систему, Огонь, Условия Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Духа-вещества каждым из нас и синтез нас синтезфизически нами.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим на 16384-ю Вышестоящую Реальность 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности  в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся 4096-ю Трансвизорными Телами.
Синтезируемся с Трансвизорным Телом 4097-ой Реальности  Метагалактики Фа, и в синтезе с ним стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 4096 Синтезов ИВО на преображение 4096-ти Трансвизорных Тел.
И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 8192 мерности 4097-ой  Реальности  Духа–вещества 4097-ой  Реальности Метагалактики Фа и эманируем в 4097-ую  Реальность, организуя Духа – вещества  параметрами Времени и Воли, переходя в Новое Время Изначально Вышестоящего Отца. 
 Далее синтезируемся с Трансвизорным Телом 4098-ой Реальности  Метагалактики Фа и в синтезе с ним стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 8193-и  мерности 4098-ой Реальности Духа–вещества 4098-ой  Реальности Метагалактики Фа и эманируем в 4098-ую Реальность, организуя Духа – вещества  параметрами Времени и Воли, переходя в Новое Время ИВО. 
Далее синтезируемся с Трансвизорным Телом 4099-ой Реальности  Метагалактики Фа и в синтезе с ним стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 8194 мерности 4099-ой Реальности Духа–вещества 4099-ой Реальности Метагалактики Фа и эманируем в 4099-ую Реальность, организуя Духа – вещества  параметрами Времени и Воли, переходя в Новое Время ИВО. 
(Далее стяжаем Духа-вещества Реальностей по 8192-ую Реальность с мерностью 12287-ую).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физического телесного выражения всей компактификацией 4096-ричных возможностей цельно собою в выражении 4096-ричным Синтезом 4096-рицы Трансвизорных Тел Реальностей Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящих Реальностей с 4097 по 8192 собою цельно, и возможностями Нового Времени.
 	И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, и просим у Изначально Вышестоящего Отца  комфортной адаптации и усвоения всего стяжённого и преображённого нашими физическими телами. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, адаптируясь к Новому явлению  физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Кут Хуми Фаинь. 
   	Возвращаемся в физическую Реальность, развёртываясь физически собою всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО 3971 ИВР Уральск с филиалом Актобе и в ИВДИВО каждого.  
И выходим из практики. 
Аминь.



 
