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  Система Частей Человека. Проживание Частей 6-го Горизонта
(по материалам ФСЧ, В.Сердюк)
1. Графическое представление Системы базовых Частей Человека. 
         Понятие Части Человека является одним из ключевых в Философии Синтеза. На данном этапе развития 6-ой расы Человечества в каждом Человеке потенциально могут действовать до 256 Частей, из них 80 Частей – базовые: от Образа Отца Человека (поз.129) до ИДИВО Огня Человека (поз.208), в том числе 10 Частей – 6-го Горизонта: от Сознание Человека  до Синтезтело Света Человека (Распоряжение №36 «Обновление  Частей Изначально Вышестоящего Отца» от 15.03.2016).
          Ниже приводится схема Системы Частей Человека, в которой отражаются только базовые Части с нумерацией от поз.1 до поз.80. 
                           «Система – «греч. systema - составленное из частей, (соединенное) - совокупность элементов,  находящихся в отношениях и связях между собой и образующих определенную целостность, единство»; 

     «…для Системы характерно не только наличие связей и отношений между образующими ее элементами (определенная организованность), но и неразрывное единство со средой, во взаимоотношениях с которой Система проявляет свою целостность. Любая Система может быть рассмотрена как элемент Системы более высокого порядка, в то время как ее элементы могут выступать в качестве Системы более низкого порядка. Иерархичность, многоуровневость характеризуют строение, морфологию Системы и ее поведение, функционирование»;

     «...в наиболее общем плане Системы делятся на  материальные  и абстрактные (идеальные)».

          Система Частей Человека может быть графически представлена в различных вариантах [1]: в виде спирали с цилиндрической симметрией и разверткой этой спирали – двухмерной матрицы, а также в виде сферического представления с выделением Частей в виде усеченных шестигранных пирамид.
С точки зрения большей наглядности отдельных свойств Системы Частей удобнее использовать спиралевидную форму, а также ее развертку (рис.1).

          В первом представлении базовые Части Человека видятся как вертикальный Столп Частей, отражающий Иерархию в виде последовательного их расположения снизу вверх. Преобразуя этот прямолинейный Столп в спиралевидный, получим трехмерную фигуру с цилиндрической симметрией. Такая форма движения имеет место в Природе, например, Земля перемещается в Пространстве по спирали, молекулы ДНК имеют спиралевидный вид. 
        В Философии Синтеза Части Человека группируются в 4рицы, 8рицы, 16рицы и другие комбинации, выражая при этом определенный Смысл. Части Человека в рассматриваемой Системе представляют не только совокупность элементарных составляющих, но и совокупность сложнейших связей между ними.
        Одной из базовых структур Системы Частей являются 8рицы. Разместив на каждом витке спирали по одной 8рице, мы получим цилиндрическую матрицу Частей Человека, которая представляет собой определенную сферу вокруг Человека – ИДИВО каждого (рис.1). Спиралевидный Столп на рисунке показан левого направления закрутки, как это имеет место в спиралях при размещении атомов в молекулах живой природы на планете [2].

          На рис.2 приведена развертка спиралевидного Столпа Частей в виде плоской матрицы Частей. И, несмотря на двухмерное представление в данной матрице сохраняется эффект спиралевидности, а именно, все Части расположены на наклонной линии и каждая последующая Часть немного выше предыдущей (например, поз.9 выше поз.8). 

         В основании матрицы находится первая 8рица Частей (первый виток), которая заканчивается Частью ИДИВО Человека Планеты, выражающей Огонь и Условия развития Человека на Планете в Доме Отца (рис.3). При  последующем развитии потенциальных Частей происходит дальнейшее последовательное формирование следующих 8риц базовых Частей (витков Столпа). Такие 8рицы можно условно назвать 8рицами Развития. 
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Рис.1 – Спиралевидный Столп Частей Человека с цилиндрической 

симметрией и левого направления закрутки
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Рис.2 – Двухмерная матрица в виде развертки  спиралевидного

          Столпа базовых Частей Человека 

          Одновременно с 8рицами Развития в Матрице формируются 10рицы Горизонтов. В Философии Синтеза термин Горизонт используется для указания Иерархического положения соответствующей Части в вертикальном Столпе Частей (поз. от 1 до 8 снизу вверх в каждой 8рице). В то же время в рассматриваемой матрице каждая последующая Часть тоже чуть выше предыдущей, то есть находится на другом Горизонте. Части одноименных Горизонтов образно четко формируют 10рицы, в которых находятся в непосредственном контакте (связи) друг с другом, например, от Сознание Человека  до Ипостась Света Человека, выражая при этом общую Суть данной 10рицы.
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               Рис.3 – Символическое представление первой 8рицы Развития –       

                                         один  виток  Столпа базовых Частей

         В рассматриваемой Системе именно Части Человека являются элементами  этой Системы. При этом каждый элемент Системы (каждая Часть Человека), в свою очередь, может рассматриваться как Система Частностей (можно использовать также термин Субчасти). В Регламенте 53 ИДИВО от 11.03.2016 «Организация систем Человека» Системы Частностей имеют те же названия, что и Части Человека.  Для графического взаимовыражения Систем Частностей и Частей Человека необходима глубокая проработка данного Регламента ИДИВО, поэтому в представленной работе рассмотрены характеристики только «общей» Системы Частей Человека.  
         Основными характеристиками представленной Системы Частей Человека в виде спирали и ее развертки – плоской матрицы можно назвать следующие:

-  Столпность - все базовые Части формируют непрерывный спиралевидный  Столп при общем направлении вверх с левой формой закрутки; 

- Иерархичность – каждая Часть находится на соответствующем Горизонте;

-    Матрица базовых Частей состоит из 8риц Развития и 10риц Горизонтов; матрица может быть легко переформатирована, если принять Систему Частей с базовой 16рицей в виде одного витка спирали;
-  Образное представление темпа развития по спирали выражается углом наклона витка к горизонту;

-  Сплошность Системы – все Части в непосредственном контакте друг с другом;

-   Возможность представления высшего напряжения всех Частей Человека (при работе «на грани возможного») – в виде сжатой спирали (пружины) вплоть до синтеза всех витков в один виток.
2. Примеры реализации Частей 6-го Горизонта  в процессе творческой деятельности Человека.
         Приведенные ниже Примеры №№ 1, 2 и 3 рассматривались до опубликования Распоряжения №36 «Обновление  Частей Изначально Вышестоящего Отца», в котором было представлена новая иерархическая координация Частей Человека. Изменение Иерархической координации Частей – это еще одна из характеристик Системы Частей, а именно, Система представляется как динамичный, развивающийся организм.  
        В данной работе рассматриваются Части 6-го Горизонта, у которых общим является то, что они все занимаются распознаванием Сути, каждой по своему Качеству. Это – по качеству Сознания, по качеству Интеллекта, по качеству Разума, по качеству Истины, а также по качеству вышестоящих Синтезтел. Последовательное изучение «возможностей» Частей от Сознания до Истины показывает, что Синтез этих Частей можно рассматривать как метод творческой деятельности Человека. И это согласуется с тем, что рассматривая виды Цивилизованности ИДИВО на 6-ой позиции (на 6-ом Горизонте) находится Научная Цивилизованность.

          Ниже приводится поэтапное рассмотрение Частей от  Сознания до Истины, при этом имеется в виду, что Части по отдельности не могут реализовать свои  возможности, а работают в связке с другими Частями для достижения поставленной Цели. В первую очередь это 8рицы (поз.1-8; 9-16 и т.д.), 10рицы Частей одноименных Горизонтов, а также другие комбинации Частей для выполнения поставленной задачи.  Изучение возможностей Частей 6-го Горизонта позволит также подойти к более полному представлению Сути собственно Системы Частей Человека.

          Ниже приводятся примеры реализации Частей 6-го Горизонта при различных видах творческой деятельности.
          Пример 1. «4 этапа   последовательности действий, чтобы     

                            достигнуть цели» (6ИСи, Харьков, февраль 2014, В.Сердюк). 
          Этот пример можно считать базовым, он был приведен при объяснении работы Части Сознание. Однако нами это проживалось как последовательная работа Частей Сознание – Интеллект – Разум – Истина (Таблица 1).         

          Пример 2. Реализация Частей спортсмена при подготовке и  

                            выполнении прыжка с шестом.
          В данном случае реализация Частей - это быстротекущий процесс.
 Части работают в основном самостоятельно на основе тренированности физического тела и интуиции. В таблице 1 приводится «расшифровка» действия Частей спортсмена при наивысшем напряжении всех Частей во время выполнения прыжка с шестом.
         Пример 3. Реализация Частей Человека при определении   

                           вибрационного состояния  роторной машины [3].
         Данная работа выполнялась в течение нескольких дней. Практическая ценность результатов определения вибрационного состояния машины заключается в том, что во время работы машины на основании синтезирования Смыслов отдельных измерений было выполнено визуальное представление реконструированного динамического процесса движения ротора в подшипнике турбины, что позволило с большой вероятностью зафиксировать наличие касания ротором баббита опорного подшипника (рис.4а).  В дальнейшем при визуальном осмотре подшипника после останова машины было подтверждено указанное касание (рис.4б) – проживание Части Истина. 
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Рис.4- Подшипник турбины:
а – реконструкция движения ротора в подшипнике при останове: 1– во время       

     выбега (синяя кривая); 2 -  траектория смещения ротора при обратном    

     вращении  (красная кривая); 3 – орбита при вибрации ротора.
б -  фотография подшипника  турбины со следом касания ротора нижнего    

     вкладыша в месте  подгорания смазочного масла.    

Таблица 1 – Этапы реализации Частей для достижения Цели. 
	
	Пример 1.

4 этапа   последователь-

ности действий, чтобы достигнуть цели 

(6ИСи, Харьков, февраль 2014, В.Сердюк)
	Пример 2.

Реализация Частей

спортсмена при подготовке и выполнении прыжка с шестом
	Пример 3.

Реализация Частей Человека при определении вибрационного состояния  роторной машины [3]

	Сознание
	1 этап – сконцентри-роваться максимально на эту цель, собрать все мысли…, а потом забыть о цели на какое-то время;
	1 этап – осознание своего состояния и внешних условий перед прыжком, концентрация внимания на цели – преодо-лении заданной высоты планки. 
	1 этап – Формулирование

Цели, разработка и осознание методов измерения вибрационных параметров.

	Интеллект
	2 этап – пробудиться к цели, пробужденность – это естественность действия, при этом реально работает Сознание;
	2 этап – распознавание различных Смыслов, анализ Сутей (состояние дорожки, скорость ветра, место толчка и др.) – быстротекущий процесс. Части работают в основном самостоятельно. 
	2 этап – реализация методов измерения, выявление Сутей 
диагностических характе-ристик.

	Разум
	3 этап – после пробужден-ности, когда вы начинаете идти к цели, вы начинаете «играть возможностями». Это когда Сознание сливается с Материей, то есть просто управляет материальными обстоятельствами;


	3 этап – принятие оптималь-ного решения по выполнению движения на основе трении-рованности и интуиции. Выполнение прыжка. При этом Сознание работает с Материей (тело умело переда-ет часть кинетической энергии шесту, чтобы затем эту энер-гию использовать при переме-щении вверх благодаря пру-жинистому эффекту шеста).
	3 этап – Анализ результатов, реконструкция и визуали-зация динамических процессов, формулирование и доказательное изложение результатов диагностиро-вания.

	Истина
	4 этап – Итоговая пробужденность Сознания. Это после достижения цели, после перевода в более высокую пробужденность, тело начинает запоминать эту пробужденность (жиз-ненная пробужденность).  
	4 этап – достижение Цели – преодоление планки на задан-ной высоте. 

Итоговая пробужденность - тело запоминает эту пробуж-денность, то есть происходит восхождение Человека.
	4 этап – Сопоставление результатов обследования с визуальным осмотром при вскрытии подшипника. Проживание Истины, восхождение результатами достижения Цели.


            Пример 4.  Реализация Частей Человека при исследовании        

                             теплообмена  в трубе. 
           Исследования выполнялись до формулирования Сути Частей Человека в Философии Синтеза.  
           «…Формула Частей пришла из Метагалактики. На Планете существуют не Части, а их процессы. А в Метагалактике это уже оформляется Частями (30ИСи, Н.Челны, январь 2016, В.Сердюк)». 
           В данном примере сделана попытка реконструировать длительный процесс экспериментальных исследований в виде выполнения этапов, связанных с процессами Частей 6-го Горизонта в следующей последовательности  Сознание – Интеллект – Истина – Разум (согласно первой редакции Распоряжения №36 «Обновление  Частей Изначально Вышестоящего Отца»).  
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Рис. 5 - Схема матрицы этапов работы при исследовании                                 

теплообмена  в трубе.   

            Целью работы являлось экспериментальное исследование новой конструкции вставки внутри трубы, обеспечивающей интенсификацию теплообмена между теплоносителем и стенкой трубы, что в свою очередь приводит к снижению весогабаритных характеристик теплообменных аппаратов. Оригинальность конструкции вставки была подтверждена авторским свидетельством на данный метод интенсификации теплообмена.
          На рис.5 приведена схема последовательности выполнения этапов творческой деятельности, каждый из которых, как нам представляется с современных позиций, отражал бы «участие» Частей Человека в этом процессе. 
          Схема матрицы этапов работы приведена для основных (базовых) четырех Частей 6-го Горизонта от Сознания до Разума. Матрица так же, как и на рис.2 представляет собой развертку спиралевидного Столпа, где каждый виток представляет один этап работы. Например, на первом этапе «Сознание» (приведено в кавычках как название этапа) работает Сознание как основная Часть, а также другие Части данного Горизонта (по закону Все во всем). При такой компоновке матрицы можно наглядно видеть «участие» данной Части на всех 4-х этапах творческой деятельности Человека. То есть, например, наглядно видно работу Части Интеллект на этапе «Сознание», на этапе «Интеллект», на этапе «Истина» и на этапе «Разум». 
        В целом матрица отражает все 4 этапа научной работы:

        от поз.1 «Сознание. Образное осознание конструкции вставки и принципа действия. Формулирование Цели  эксперимента и этапов  работы» 

        до поз.16 «Разум. Разработка рекомендаций по внедрению результатов исследований на реальных объектах. Технико-экономическая целесообразность внедрения данного метода интенсификации теплообмена».
3. Последовательность реализации Частей 6-го Горизонта  при        

    проживании Системы базовых Частей Человека. 
        Приведенные выше примеры реализации Частей Человека базировались на иерархичной координации Частей, существующей в период их рассмотрения.                                         

        Ниже рассматриваются пять Частей 6-го Горизонта  Системы базовых Частей Человека - Сознание Человека, Интеллект Человека, Сообразительность Человека,  Разум Человека, Истина Человека.

         Была поставлена задача – прожить, как «работают» Части 6-го Горизонта, чтобы осознать Суть собственно Системы Частей Человека (в данном случае 80рицы базовых Частей Человека). Как и в предыдущих примерах за основу принят Пример №1 (см. табл.1), где рассматриваются этапы достижения Цели в ракурсе Части Сознание. Этот этап, по нашему мнению, является одним из главных, лежащим в основе всех последующих этапов творческой деятельности Человека. «…Сознание – как процесс познания, как и что вы можете познать. Само знание связать по Сути (30ИСи, Н.Челны, январь 2016, В.Сердюк)».
  Так, на этапе Сознание необходимо принять и осознать в соответствии со своей подготовкой, воображением какую-либо Форму  Системы Частей Человека (например, рассматриваемый выше вариант)     как графический язык для передачи информации о характеристиках  Системы; осознать, что возможны другие Формы графического представления Системы Частей. Следует представить себе, что рассматриваемая Система Частей Человека, в свою очередь, является элементом  Системы более высокого порядка, в то время как ее элементы (N-рицы, Частности) могут выступать в качестве Системы более низкого порядка.
Далее необходимо сформулировать Цель работы, «…сконцентрироваться максимально на эту цель, собрать все мысли» и спланировать этапы ее выполнения.
На этапе движения к Цели работают Части Интеллект Человека, Сообразительность Человека,  Разум Человека. Эти Части по своим характеристикам дополняют друг друга, работают в связке. Реализация этих Частей характеризует Путь, который проходит Человек при движении от начального состояния, определяемого Сознанием, до конечного состояния при достижении Цели, характеризуемого Истиной.
«…Истинный Путь – это правильное применение Мудрости на Пути, минимизация ошибок. В конце Истинного Пути должен быть результат, который насытит вашу Истину и начнется следующий Путь (30ИСи, Н.Челны, январь 2016, В.Сердюк)».
В приведенных выше Примерах №№ 2, 3 и 4 конечный результат Пути четко и наглядно ясен. Это – успешное преодоление спортсменом заданной высоты планки при прыжке с шестом, выявление касания баббита ротором на работающей машине и, наконец, выявление теплофизических характеристик нового метода интенсификации теплообмена в трубе. Поставленная цель в заголовке данной разработки «Система Частей Человека. Проживание Частей 6-го Горизонта» является очень сложной, многоступенчатой. Можно полагать, что графическое представление Системы Частей и ее некоторые характеристики является одной из первых этапов Истинного Пути, за которым последуют этапы по выявлению Сутей всех Частей Человека, их различных объединений в Nрицы, Сутей Систем Частностей. Суть – это начало Истины. Это самое главное, существенное и основополагающее в чём-либо, важное внутри того, что мы рассматриваем, изучаем. Сутью мы познаём Истину Отца. 
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