Цивилизационный взгляд на Систему ЭП с позиции ИДИВО

В Мг действует простой Закон – опустошись, и ИВО тебя заполнит. Для эффективного развития Человека ИВладыки учат Системе ЭП, как одной из технологий применения этого Закона.
Для того чтобы Цивилизация росла, необходимы Основы её развития, из которых будут раскручиваться её образ, тип, динамика, масштаб. В началах становления каждой новой Цивилизационной формы развития Планеты участвовали те, кто мог зафиксировать эти Основы. Это были представители Цивилизаций, предшествующих новой жизни, или же жители иных уголков Галактик, кто смог войти в организацию Духа на нашей планете. Таким образом, основные технологии развития новой Цивилизации передавались от сердца к сердцу. Одним из важных этапов развития нашей Цивилизации стала товарно-денежная система, из которой выросла экономика стран, наций, мира. 
Сегодня Планета развивается Стандартами Синтеза ИВО, о которых устремившийся Человек узнаёт с первых Синтезов. ЭП входит в одну из главных тем и, как показывает практика одну из Основ цивилизованного развития Человека в Метагалактике. 
Рассмотрим Человека как целостную систему. Система развивается двумя путями: использует внутренние ресурсы и взаимодействует с другими внешними системами, выходя за свои пределы. Что происходит, когда система открывается и взаимодействует с новым? Она переходит в новую цельность и начинает развиваться и применяться уже в этом качестве. Тогда эффективность развития зависит от того, с кем система взаимодействует.
Под таким же ракурсом можно посмотреть и на планеты, нации, города. Хотела остановиться на Подразделениях ИДИВО. Очень актуальный вопрос - их развитие. 
Дом, прежде всего, развивается Синтезом ИВО. Но! Должно быть действие Си, его применение, усвоение и т.д.  Поэтому одним из важных условий развития Подразделения является развёртывание ФЧС, на которые приглашаем всех желающих граждан. Что же происходит в момент действия Си в данном Подразделении? С точки зрения системы – она входит в прямое взаимодействие с ИВО. Однако если задуматься, то это возможно лишь путём организации среды и атмосферы определённого Синтеза физическим представителем ИДИВО – Служащим Синтеза! И другого не дано.
И прежде всего, чтобы Дом мог усвоить Си ИВО физически и физически расти им, нужен физический ЭП-й обмен с физическим представителем ИДИВО. Самым физическим на планете является наше тело и его физиологические потребности и возможности. Служа в Доме, мы много думаем об Изначальности, Проявлениях, Мг, в общем, о высоком, часто упуская или игнорируя нашу физику. Так вот, представитель ИДИВО, какой бы не был с нашей точки зрения высокоразвитый, синтезно подготовленный и изначально явленный – он прежде всего Человек, который спит, ест передвигается в пространстве и т.д. 
Уделяя этому вопросу должное внимание, то есть возмещая ВСЕ физические расходы Служащего Синтеза, Дом прежде всего усваивает Синтез ИВО физически, а это и есть одна из важных технологических цепочек развития Дома Синтезом, исключая которую, выпадает целое звено развития новых Цивилизованных отношений в ИДИВО физически. 
Предположим, ЭП Синтеза (его материальная составляющая) остался в Доме, затраты Служащий Синтеза восполняет от ИВО, то есть от ЭП Си (его Синтезной составляющей). Тогда Дом теряет возможность войти в прямой ЭП-й обмен с ИВО физически и входит в ЭП-й обмен с физическими организациями по мере надобности, хотя шанс был великолепный! Такие шансы исключительны в веках.  Вопросы надобности можно решить и ЭП-ом ежемесячных взносов.    
Приведу пример одного Подразделения, которое выросло за 1,5 года с нуля, и за этот период ИВ Кут Хуми утвердил им вышестоящий круг Си ИВО. «В чём секрет?» - каждый раз спрашивала я Служащих этого Подразделения. «Просто Служим», - их ответ. Но ИВ чётко обозначил: у них получается потому, что максимально входят в Систему ЭПго обмена. Всё начиналось с 4-х Служащих, которые понимают, а все остальные абсолютно новенькие. И эти 4 Служащих, несмотря на Сложности с ЭП, возмещали все расходы Служащему Синтеза 100% (это + 4т.р. к каждому Синтезу!). При этом очень важно состояние открытости и простоты, тогда Система работает на 200%.
В каждом Регламенте по ЭП ИВ КХ указывает направление вектора, который ведёт в Пути многомерной Изначальной Жизни. Важно учиться думать и действовать в традициях ИДИВО, тогда Воскреснет Человечество в новой Цивилизации Метагалактической нацией Землян.
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