Информационное письмо № 5

Всем Философам Синтеза ИВДИВО! 

Создана Ассоциация участников парадигмальной, философской и исследовательской деятельности «Академический Центр Синтез-Философии» по представительству Философии Синтеза в социуме с возможностью каждому Должностно Компетентному юридически оформить свой Статус Служения ИВДИВО, как единой команды ИВДИВО, и официально представлять в обществе свой Философский Статут деятельности. Ассоциация сотрудничает с Российским философским обществом, но в отличие от него имеет всемирную и вненациональную форму философского выражения и явления. Приглашаем к сотрудничеству. 
Глава ИВДИВО ВС
[bookmark: _Hlk103716797] 7 августа 2022 года, за день до начала съезда ИВДИВО (специально для удобной логистики), в Москве состоится парадигмально-философский Съезд Ассоциации Академического Центра Синтез-Философии. 
К участию в Съезде и собрании членов АЦСФ приглашаются все Философы Синтеза ИВДИВО (включая не имеющих право присутствия на Съезде ИВДИВО).

Программа Съезда размещена по ссылке
https://wp.me/p9hYJC-rnw

· Зарегистрироваться на участие в Съезде АЦСФ можно как по ссылке, так и по прибытии на месте. (ссылка на онлайн форму: https://forms.gle/DyHpopBe7z9x3UVg7)
      Если ссылка не открывается, то необходимо скопировать её и вставить в поисковую строку.

· Вступить в члены Ассоциации АЦСФ можно во время проведения Съезда АЦСФ.

· Форма заявления и письмо о согласии на обработку персональных данных можно заполнить на месте или прислать скан-копию (форма заявления и письмо в приложенном файле). E-mail: tf-marina@yandex.ru

· Все вступительные/членские взносы осуществляются наличным расчетом по прибытии в день Съезда или перечислением в течении трех месяцев с даты подачи заявления.
Энергопотенциальный взнос за участие в Съезде (1000 э/п единиц)
Членство в Ассоциации (разовый вступительный взнос 600 э/п единиц)
Годовой членский взнос 2400 э/п единиц, согласованные с ИВАС КХ

· Членский билет Академического Центра Синтез-Философии выдаётся на Съезде (при наличии фото 3х4, цветное, матовое).  

· Приобрести книгу Парадигма Внутренней Философии (800 э/п единиц) и Сборник Парадигмальных Трудов Синтез-Философии АЦСФ (600 э/п единиц) можно как во время Съезда, так и заказать по почте: 
7828706@mail.ru  tel: 8-963-782-87-06 Ильина Евгения

Съезд АЦСФ проводится по тому же адресу, что и Съезд ИВДИВО: Москва, Краснопресненская наб., 12, подъезд 4, этаж 2, зал «Амфитеатр».
Начало регистрации    9:00.
Время работы Съезда: 10:00 – 18:00
 По орг. вопросам по Съезду и Общему Собранию членов АЦСФ обращайтесь:
tel +7(916)9311965, e-mail: tf-marina@yandex.ru      
Оргкомитет Съезда Академического Центра Синтез-Философии ИВДИВО
Главы ИВДИВО в организации Съезда ИВДИВО
