Приветствую Служащих ИВДИВО! 
К IВсеИвдивному Съезду Детей и Отроков ИВО, который состоится 3-4 августа 2019г. в СПб. подготавливается первое издание первого Ивдивного сказочника «И В ДИВНЫЙ МИР ВОЙДИ…». 
ЭП книги по предварительному расчёту примерно 900р. 
Формат книги чуть меньше А4, мелованная бумага, толщина примерно 3см (209 стр), иллюстрации, плотная обложка, прошитый переплёт, лазерная печать. 
В Ивдивный сказочник вошли тридцать произведений 17ти авторов: сказки, сценарии детских сказочных спектаклей и сказки-стихи, наполненные содержанием метагалактичности. 
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ВНИМАНИЕ!!! Первое издание предназначено для детей и отроков участников съезда, МК ИВДИВО и участников проекта «Ивдивный сказочник». Для Вас ЭП за книгу можно будет внести на съезде или перечислить на карту до съезда.
Родители детей-участников съезда, кому ещё не дошла информация о возможности приобрести книгу или кто ещё не успел подтвердить заказ, звоните или пишите до 16-17 июля мне +7 (981) 821-84-34 (можно в viber) - Любовь Алексеева.
Условия подачи заявки для подразделений ИВДИВО:
Заявку можно подать уже сейчас, но получить заказ на съезде можно будет только при условии внесения ЭП до 16-17 июля включительно. Все заявки и ЭП взносы после 16-17 июля переходят в следующую заявку на приобретение издания, которое планируется примерно в конце сентября. 
Заявки от подразделений ИВДИВО принимаются:
· на  e-mail: V.IVDIVNI.MIR.V@gmail.com (в теме письма необходимо указать «Заявка от подразделения ИВДИВО, …, территория»);
· на Съезде ИВДИВО, передав её лично Учителю Синтеза МК ИВДИВО Елене Монько 3-4 августа или по тел.: +7 (911) 295-73-32 (или в viber) - Елена Монько;

Форма заявки:
1.Подразделение ИВДИВО, территория;	
2.Колличество экземпляров;
3. Ф.И., контакты служащего по вопросам доставки и вопросам внесения ЭП.

Учитель Синтеза МК ИВДИВО Елена Монько. Тел. +7 (911)295-73-32. К Лене обращаться по вопросам:
- получение книги участниками детско-отроческого съезда и Учителями Синтеза МК ИВДИВО (и внесение ЭП за заказ),
- приём заявки от подразделений ИВДИВО и приём ЭП за книгу, печать которой планируется на конец сентября.

Аватар МАИ ИВО 16307 ВЦР 16301 ВЦ, Ладога, ИВАС Александра Тамилы Татьяна Товстик. 
Тел. +7(911) 189-51-35. К Татьяне обращаться по вопросам:
- получение книги ивдивного сказочника участниками проекта «Ивдивный сказочник» (и внесение ЭП за заказ),
- получение заказа подразделениями ИВДИВО, успевшим сделать заказ и внести ЭП до 16-17 июля.	 
Выдача заказов будет осуществляться в офисе питерского подразделения по адресу: переулок Большой Казачий, 4.  Или по личной договорённости вне помещения проведения Съезда ИВДИВО, Т.К. РЕАЛИЗАЦИЯ КНИГ В ПОМЕЩЕНИИ ПРОВЕДЕНИЯ СЪЕЗДА ИВДИВО ЗАПРЕЩЕНА.

Ждём Ваши заявочки. 

Учитель Синтеза МК ИВДИВО,
Координатор проекта «Ивдивный сказочник»
 Любовь Алексеева 
14.07.2019г.
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