Обращение к Подразделениям и всем Учителям Синтеза ИВДИВО.
Приветствуем команду ИВДИВО и каждого!
В настоящее время в Подразделении 172 ИВДИВО-Цельности Вологодск начат процесс приобретения помещения офиса Метагалактического Центра в собственность стремлением фиксации Части Ум Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Красоты Творящих Синтезов. 
Советом ИВО по рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эоана Антуанэтты в присутствии Владыки Синтеза Шатохиной Марины, было принято решение и утверждено Изначально Вышестоящим Отцом, о приобретении офиса в новом построенном здании, готовому к сдаче в эксплуатацию в начале ноября. Помещение  забронировано. Данное решение одобрено и поддерживается Главой ИВДИВО Виталием Сердюк.
В данной реализации участвуют накопленные средства от добровольных взносов служащих Подразделения. Одобрены Банком и готовы к обналичиванию кредитные средства. Однако стоимость офиса превышает сумму средств, которыми располагает ИВДИВО Вологодск. Для полной оплаты офиса нам не хватает около 35% его стоимости (нам необходимо собрать дополнительно около одного миллиона двухсот тысяч рублей).
Мы обращаемся к вам с просьбой о предоставлении беспроцентного займа любой возможной суммы ЭП на определённый срок (условия и сроки возврата будут определяться в каждом конкретном случае), средства будут обязательно возвращены в течение определенного срока по договоренности. Рассмотрим  предоставление займа до 6% годовых. Приветствуем каждый добровольный взнос в любом размере!
Эта просьба адресована как в целом Подразделениям, у которых есть средства, но они не реализованы и ждут новых условий, так и лично к Учителям Синтеза, имеющим устремление и возможности помочь в данном деле! 
[bookmark: _gjdgxs]Ваши средства будут зафиксированы у ИВАС Кут Хуми , Эоана Антуанэтты, как взнос каждого Подразделения, так и личный с обязательным последующим возвратом. Это ещё введет ЭП в обмен с условиями ИВДИВО, и поддержит кредиторов  и благотворителей новым подходом в ЭП системе Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack] А также, Аватар ИВДИВО-развития ИВО Подразделения ИВДИВО Вологодск Хромова Валентина готова предложить на реализацию свои произведения Вологодского кружева (Красота Земли Вологодской), и средства от реализации внести в покупку офиса. Подробно о работах мастерицы можно узнать вайбер/вотсап +7 921 252 86 69
Если это обращение затронуло Вас, напишите личным сообщением на эл.адрес mig35.72@mail.ru или сообщением на вайбер/вотсап по телефону    +7 964 665 14 05  
Карта сбер 4276120015852267 ( Ирина Михайловна Т.)
Совет ИВО 172 ИВДИВО-Ц  Вологодск.
