Начинается прием заявок на приобретение VII тома Энциклопедии Синтеза ИВО!

Продолжаем разрабатываться Энциклопедистом чтением книг Энциклопедии Синтеза! 

Физическая концентрация Энциклопедического Синтеза, развертываемая по Планете Земля публикацией томов Энциклопедии, сгущает плотность Синтеза ракурсом каждого Ядра Синтеза для каждого Отец-Человек-Субъект-Землянина. Формируемый Синтез Энциклопедии Синтеза организует явление 11-го курса непубликуемого Синтеза в росте и развитии Внутренней Энциклопедии в каждом из нас ракурсом каждой из 5 Жизней и в их синтезе – в Ивдивной Жизни!

Публикацией 7-го тома Энциклопедический Синтез входит в Тело и возжигает Дух Синтезом ИВО! 

О Книге:

· Книга VII тома включает в себя 24 седьмых Синтеза ИВО, проведенных Аватаром Синтеза Виталием Сердюк в период с 2002 по 2023 год;
· Книга будет напечатана к Съезду ИВДИВО. Заказанные экземпляры могут быть получены в дни Съезда ИВДИВО или доставлены с помощью курьерской службы;
· VII Том будет иметь более 1730 страниц, предметный указатель и оглавление перед каждым Синтезом. Стоимость одной книги – 5000 ЭП Единиц.

Порядок оформления заявки:
1. Отправляете заполненную заявку (форма заявки приложена к письму) на эл. почту maestro9944@yandex.ru. Заявки принимаются централизованно от Подразделения единым списком и со всеми заполненными пунктами!
2. Срок подачи заявки и перевода ЭП - 28 июня 2024 года
Возможны к заказу экземпляры III, IV, V, VI томов. По всем вопросам, связанным с приобретением и доставкой томов Энциклопедии, обращайтесь к Андрею maestro9944@yandex.ru.
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