Главам подразделений ИДИИВО.                                                                                                          
05.10.2016                                                                              Идивно приветствую!

Изменением названия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца вызвало естественные вопросы что это (?) и почему так? Взяв паузу на осознание произошедшего физически, направляем некоторые ответы, уже выявленные и распознанные нами для применения.
Развитие Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца предполагало формирование Человека Метагалактики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующей природы, стихий и иных соответствий окружающего мира новому явлению Изначально Вышестоящего Отца этим. В процессе развития Синтеза, нам удалось развить не только один тип Человека, а Человека Планеты (ранее в целом, отсутствовал – были люди наций (французы, русские, немцы), Человека Метагалактики, Человека Изначальности, Человека Изначальной Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вместо одного типа и вида Человека, мы развили пять. Сгармонизировав их развитие и формирование, в том числе, природно Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. Это настолько важное событие, что изменило все метагалактические парадигмы ранее существовавшие. Например, Человек Планеты сформирован не только для Планеты Земля, а ещё и для заселения на любой другой планете (его Части так действуют) по Метагалактике, что очень важно. Человек Метагалактики при этом – шестая Раса. Человек Изначальности – седьмая Раса. А Человек Изначальной Метагалактики – восьмая, не предусмотренная Раса для существования на Планете Земля. Мы и эту Парадигму преодолели, но войдя в Человека Изначальной Метагалактики, осознали, что нам его ещё развивать и развивать. При этом, Изначально Вышестоящий Отец предусмотрел на будущее формирование ещё Окского Человека, Истинного Человека и Основного Человека в развитии и осуществлении Человека Изначально Вышестоящего Отца нами. И мы дошли до пика этого развития. Осознав это, мы начали стяжать более высокие Посвящения ракурсом Изначальности (все четыре типа), а не только ракурсом Метагалактичности, как был ранее. Это удалось. Но мы вошли в противоречие с Парадигмой самого ИДИВО по устойчивому формированию природных форм: Посвящения Изначальности – это развитие седьмой расы, при формирующейся вокруг нас природе шестой Метагалактической Расы Землян. Но и без Посвящений Изначальности уже далее существовать в развитии Человека Изначальности и Человека Изначальной Метагалактики мы не могли. В итоге, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, где были Синтезированы и Сотворены эти явления, РЕШЕНИЕМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА, был переведён фиксацией вначале на самого Изначально Вышестоящего Отца, а, далее, зафиксирован на воплощение и реализацию сотворённого Изначальной Ипостаси Изначальному Неизречённому (только ЕМУ!!!) для Сотворения и Применения физически.  Для нас он стал частью более Вышестоящего Дома, являемого Изначально Вышестоящим Отцом – Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Ведь и ранее, вся Иерархия, кабинетами и залами находилась в Доме Изначально Вышестоящего Отца, но действовала только Иерархически, являя Волю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Теперь всё изменилось. Продолжая развивать Человека собою, мы перешли в развитии акцентом на Посвящённого, являемого 512но собою. 512ная Метагалактичность Посвящённого, предполагает развитие 512 Человека Изначальной Метагалактики собою, что и вызывает новый, необходимый нам Синтез. И Иерархия вступила в Дом Отца, явив невиданный ранее Синтез, и став выражать не Волю Синтеза, а Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, тоже, по ИТОГАМ восхождения, допущена к командному ТВОРЕНИЮ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА. Что для Иерархии ЕСМЬ новое Явление и новая Реализация, что и идёт Изначальным Домом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. С чем Вас ПОЗДРАВЛЯЮ! 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – это новая формация Дома, являющая развитие не только Человека, но и Посвящённого собою. Что невиданно ранее вообще. Ведь мы развивали с Вами Служащего и Полномочного ИДИВО. При формировании четверицы Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного, два – Человека и Посвящённый – это развитие Материи, а два: Служащий и Полномочный – это развитие Огня. И мы дошли с Вами до Четверичности явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Вступив в Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Иерархия внесла командный стиль явления Изначально Вышестоящего Отца собою и командное Творение Домом, и, кроме явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком, разработанного нами, теперь данное являет и вся Иерархия. Чтобы не было разночтений, уточню, что одно дело, когда каждый Иерарх являл ИВО только одной Частью ИВО собою и это были пределы его компетенции, а другое дело – когда он являет весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, с акцентом на одну полномочную Часть Изначально Вышестоящего Отца, получая Право Творения Изначальным Домом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, а не только Право Исполнения, как ранее. Это новая Иерархия, ранее не виданная нами, это новый, командный Дом не только Человеками, как клеточками Отца, но и Иерархами, как Его Частями, и, теперь Посвящениями, в явлении теперь не только Частей, но и Посвящений ИВО собою. А это и ПРАВА Управления Материей, и ПРАВА Сотворять новое в пределах полномочий, и ПРАВА Быть наделённым Возможностями, Качествами и Свойствами Отца, о чём мы так долго с Вами Мечтали и чем Учились действовать, фактически формируя новый Дом – Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, собою. Это и Есть новый, более Совершенный и Великолепный Дом, в котором мы будем Жить, Быть и Развиваться далее Собою! 
Всем командам подразделений ИДИИВО (можно говорить в произношении по-старому) стяжать новое выражение подразделения и ИДИИВО каждого этим ракурсом в новом совершенстве Дома собою.  Идивности Вам!
Направьте данное письмо-комментарий всем Служащим ИДИИВО Вашего подразделения.             
                                                                                                                                                                        ИОВС 

