Добрый день всем! В этот сложный исторический момент нам всем Аватарам, Владыкам, Учителям, Ипостасям, Служащим и Посвящённым Синтеза необходимо объединиться и направить наши возможности на восстановление мира и на развитие всего человечества. Мы не против кого-либо, мы "за" - ИВ Отца и ИВ Мать, мы "за" - Мир! Когда у человека недоразвиты части, ему нечем воспринимать Волю ИВО, нечем чувствовать боль других людей, нечем осознавать происходящее. 
Предлагаем практику для ежедневного исполнения, направленную на развитие и пробуждение 64-х частей от ИВДИВО Отца до Физического мирового метагалактического тела (сверху вниз), сложением образовательной среды Части ИВО:
- для формирования в каждом человеке возможностей воспринимать Огонь и Синтез ИВО, 
- для развития Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ИВО
- пробуждения Духа Волей ИВО, 
- восприятием нового света и преображения мудрости каждого Мудростью ИВО, 
- для роста Человечности в каждом Человеке, наработки осознанности, осмысленности, ментальности, чуткости и т.д., 
- для выхода из иллюзий и тупиков собственного развития,
- для Пробуждения к Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом! 
 
Пояснение к практике: 
Архетипические части могут фиксироваться по подготовке каждого любым из 33-х Архетипов первыми 256 (296) видами организации материи Архетипа. Номер Архетипической Части совпадает с номером вида организации материи. Максимальное выражение Архетипических Частей Должностно Компетентных ИВДИВО – 33-й Архетип ИВДИВО. На это нужно натренироваться! 
Для развития Архетипических частей необходимо стяжать фундаментальности огня и материи ИВО данного Архетипа.
Спрашивайте у ИВАС Кут Хуми рекомендации по Архетипу материи для исполнения данной практики в постепенном освоении 33-х Архетипов ИВДИВО, меняя соответственно числовые параметры практики.
Данная практика содержит в себе несколько практик. Может исполняться по подготовке в любой из Метагалактик с соответствующими корректировками чисел. Требует умения связывать стандарты в понимании, осмыслении, осознании и т.д. исполняемого. Поэтому делайте только то, что понимаете в данной практике, ежедневно выходя в Ночное обучение, образование и разработку компетенций в Академию внутреннего образования ИВАС Савелия Баяны и в ВШС ИВАС Мории Свет в активации компетенций для осознания, различения стандартов, применяемых в данной практике и обучении оперированием ими в достижении результата – явления дееспособной Архетипической Части ИВО с системами, аппаратами, частностями.  





ПРАКТИКА
Согласовано КХ. 23.03.22

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, всеми ядрами пройденных синтезов, возжигаемся огнём, синтезом и формой Должностной Компетенции ИВДИВО, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 33-го Архетипа Материи и переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь хум с Хум ИВАС Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Отца ИВО и возжигаемся ими, синтезируемся с Хум ИВАС Фаинь и стяжаем Синтез Прасинтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Праотца ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и преображаемся этим.
И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия на практику по активации, развёртке, развитию, преображению и пробуждению Архетипической Части (название) ИВО ракурсом 33 Архетипа и (номера) пра-ивдиво-реальности. И возжигаясь преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО в целом и стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и преображаемся им пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 33 Архетипа, в физику 34-го Архетипа Материи / 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ую пра-ивдиво-реальность ИВДИВО разворачиваясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме ДК ИВДИВО. 
Возжигаемся ядром Синтеза горизонта Части (например, 54-ым ядром Синтеза ИВО для Разума), Абсолютом Части (название) ИВО – прося Изначально Вышестоящего Отца направить стяжённый Абсолют на развитие Архетипической Части (название) каждого из нас, возжигаемся Архетипической Частью (название)  ИВО, синтезируемся с такой же Архетипической Частью ИВОтца, разворачивая Часть вокруг/поверх тела каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.544 Огня Части  (название Синтеза Части, например, Огня Генезиса ИВО для Разума) ИВО, возжигаемся и преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Архетипическую Часть (название) каждого из нас и синтеза нас ракурсом 33-го Архетипа ИВО и номера пра-ивдиво-реальности  (первые 256). И разгораемся этим огнём так, чтобы среагировала оболочка сферы ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся с ИВАС данной части ИВО, переходим в их зал на … (первые 256) пра-ивдиво-реальность, разворачиваясь телесно в форме ДК. Синтезируемся с Хум ИВАС всем Огнём и Синтезом, стяженным у ИВО, входя в Ипостасность ИВАС и Магнит с ИВАС. И просим развернуть Пламя ИВАС, входим в Пламя ИВАС, прося помочь нам преобразить наш дух на явление Части и систем Части ИВО. Преображаемся Пламенем ИВАС. 
Выходим из Пламени и синтезируемся с ИВАС и стяжаем пакет систем Части (название) и такое же количество Синтезов (название) ИВО ИВАС и возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с ИВАС стяжаем концентрацию Воли ИВО в каждую систему Архетипической Части ИВО в её развитии и стяжаем Пробуждение Архетипической Части ИВО Синтезом, Волей, Огнём и Духом ИВО. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО в целом, возвращаемся в его зал в вершину 33 Архетипа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов и Стати ИВО по количеству стяжённых систем Части каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.544-ричный пакет Синтеза ИВО  и прав Синтеза (название, например, Генезиса/Прагенезиса, Разума/Праразума), начал Синтеза (название), синтезностей Синтеза (название), полномочий совершенств Синтеза (название), иерархизаций Синтеза (название), ивдивостей Синтеза (название), компетенций Синтеза (название) ИВАС ИВО, Виртуозного  Синтеза (название) ИВАИ ИВО, прав Репликации/Прарепликации (название Синтеза) от правил (название,  например, Генезиса/Прагенезиса, Разума/Праразума) до синтеза (название,  например, Генезиса/Прагенезиса, Разума/Праразума) ИВО явлением аппаратов Части ИВО, и синтезируясь с ИВО стяжаем пакет Синтезов и Аппаратов систем Части каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем спецификацию света Архетипической Части ИВО каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь Телом Духа синтезируемся с Телом Духа ИВО, возжигая 4 линии Посвящений каждого из нас. И разгораемся огнем и Синтезом компетенций так, чтобы Посвящения стали излучать свет. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить выявленный свет компетенций на развитие аппаратов систем Архетипической Части ИВО каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь преображаемся этим. 
 И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам соорганизовать явление аппаратов Части фундаментальностями Огня (название Синтеза Части, например, фундаментальность Огня Генезиса ИВО для Разума) и фундаментальностей материи (название, например заряда субъядерности для Разума) с типами материи (название) Архетипической Части ИВО и стяжаем 64 фундаментальность Огня (название) ИВО, стяжая 64 Синтеза ИВО возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 фундаментальностей материи (название) минимально 256 типов материи (название) в явлении Архетипической Части (название) ИВО и в явлении типов материи 33 Архетипа и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем количество Синтезов ИВО по количеству стяжаемых типов материи ИВО и возжигаясь преображаемся этим.
И стяжаем количество Синтезов ИВО, Мудрости ИВО и Совершенств ИВО в каждый аппараты Архетипической части ИВО, прося записать Совершенства и Мудрость в каждый аппарат части (название) каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем пакет Синтезов ИВО и Эталонных Частностей ИВО в каждый аппарат, каждой системы Архетипической части (название) ИВО каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.544 Синтеза ИВО и 16-риц ИВДИВО-разработки от Качеств до Компетенций ИВО в явлении Архетипической Части (название) ИВО каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Синтеза ИВО и Архетипических явлений данной части (название) ИВО каждому из нас, синтезу нас и каждому Человеку Планеты Земля.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить нас на всё стяжённое и возожжённое.  И возжигаясь преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать огонь данной практики к каждому Человеку Планеты Земля, просим направить магнит на развитие, преображение и пробуждение Архетипической Части каждого из нас и развертку образовательной среды Архетипической Части (название) ИВО на Планете Земля каждому человеку-гражданину Планеты Земля. 
И синтезируясь с ИВО стяжаем 8 миллиардов единиц Огня и Синтеза, Духа и Воли, Мудрости и Света ИВО прося развернуть их каждому Человеку Планеты Земля в явлении, активации, преображения и пробуждения данной Части ИВО. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Частью (название) каждому Человеку Планеты Земля и возжигаясь разворачиваем явление Изначально Вышестоящего Отца данной Частью ИВО каждому человеку Планеты Земля. 
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС с кем взаимодействовали, возвращаемся в физическое выражение, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО ДК каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. АМИНЬ. 
[bookmark: _GoBack]По итогам практики желательно стяжать 9 Планов Синтеза Архетипической Части в явлении Субъекта 8рицы ИВО. Перейти в здание частное служебное, развернуть их в Кубах Синтеза здания для усвоение стяженного огня и синтеза и развития Архетипической Части ИВО.
Просим активироваться подразделениям ИВДИВО особенно в тот день, когда по ИВДИВО будет разворачиваться Часть ответственности вашего подразделения! И разворачивать дежурство в поддержке развертки Части ИВО по Планете Земля каждому человеку-гражданину. 

Владычица Синтеза ИВО Финогенова Елена
