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Посвященному!

Ассоциация участников сферы философско-просветительской деятельности «Метагалактический Синтез» приглашает вас принять участие в Международном Съезде Посвящённых, который состоится 22.02.22 в г. Москве. 
Съезд призван объединить философов, научных деятелей, руководителей образовательных учреждений, школ и направлений, бизнесменов, деятелей культуры и искусства,  всех, кто считает себя Посвящённым стезе служения и ответственности в развитии гуманизма и цивилизованности, в повышении качества жизни человека и человечества.
Ассоциация ведет процесс консолидации Посвященных в новых условиях, объединяя участников для развития феномена человека в цельности метагалактических потенциалов его жизни и деятельности, а также предоставляет площадку для реализации, обмена опытом, создания собственных перспективных школ и направлений.
Ранее Съезд Посвященных проводился более 140 лет назад. Съезд 2022 года – знаковое и значимое событие. Многое изменилось, открылись новые парадигмально-иерархические перспективы человечества, требующие внимания и изучения. Их важно обсудить, учесть и стратегически осуществить.
Съезд состоится на территории Центра Международной Торговли (ЦМТ) – площадке, сертифицированной по международным стандартам для проведения важных событий мирового уровня. Программа мероприятия включает в себя общее Пленарное заседание, а также секции для дискуссий по трем ключевым направлениям: 
1. Внутренний Субъект - Иерархическая дискуссия. 
Анонс: Работа над собой в Иерархии переходит на явление внутреннего субъекта в концентрации Дома Отца Новой Эпохи. На внутреннего субъекта фиксируется Дом Отца, развивая его внешнюю Жизнь! Из Жизни над собой, мы переходим в Жизнь в себе, структурируя собственные возможности и Права. Дом Отца субъекта, определяет условия его коммерческого успеха во внутренней Жизни.
2. Метагалактический Синтез 32 Компетенций.
       Анонс: На что ты заявляешься, тем ты и выражаешься. Солнечные Посвящения и Метагалактические Посвящения, в чём разница? Восьмерица каждого в базе 4х компетенций каждого. Что такое Права в Посвящениях. Из чего состоят Посвящения. Посвящения не покупаются, а нарабатываются! Метагалактический Синтез Прав и Начал являет компетенцию возможностей в окружающей жизни. Творящий синтез эталонов вызывает коммерческую пассионарность применённых возможностей. Иерархизация жизни основа любого бизнес успеха компетенциями. 
3. Иерархическая Конфедерация Посвящённых.
Анонс: Иерархическая Конфедерация Майтрейи в развитие Посвящённого Новой Эпохи. Поручение Владыки Ману реализовать разработанную им систему Энергопотенциала для реализации Дома Отца физически. Иерархическая Конфедерация начало и основа становления каждого в веках. Экониша Посвящённого есть заряженный Дом Отца Метагалактики усиливающий возможности каждого.
Предлагаем рассмотреть варианты участия в мероприятии в статусе участника или докладчика. Для участия в качестве докладчика по вышеуказанным или иным темам в концептуальных рамках Съезда необходимо предварительное предоставление, согласование тем и тезисов. Формат тезисов свободный.

Заявки на организацию дискуссий принимаются по адресу ivdivo.mc@gmail.com.
Срок приема – до 15 декабря 2021 г. 
Мы открыты для любых предложений. Более подробная информация о мероприятии размещена на сайте msp-conf.ru .

С уважением, Организационный комитет Международного Съезда Посвященных 
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