Согласованно КХ 08.04.2020
Рекомендации действий на время боевого режима
В ИВДИВО

В связи с объявленным ИВАС Кут Хуми боевым режимом по ИВДИВО (45 ФЧС, ВС, Краснодар-Адыгея, 15 марта), всем войти в боевую готовность. 
Включиться в боевой режим ответственности за защиту и развитие Планеты Земля, Солнечной Системы, Метагалактики Фаи территории Подразделений Сферами ИВДИВО Подразделений.
Включиться в регулярные действия, описанные далее.

1. Личная подготовка
· Активировать все подготовки, все виды членств и форм, данные ИВАС и ИВО (Член ИВДИВО, Член ИВ Иерархии ИВО, Воин Синтеза, Гражданин Мг Империи, Член Конфедерации и т.д.), действовать в Синтезе их во взаимоусилении всех возможностей цельно. В ночной и дневной подготовке просить развитие Учителем Синтеза на выражение правами, компетенцией, званием и т.д. каждым из ракурсов и всё-во-всём цельно. Стяжать Синтез-боевую форму.

· Активировать все виды подготовок и ИВДИВО-реализаций: части, посвящения, статусы и т.д. Быть в активации Совершенных Частей.
Активировать и направить на Воинскую подготовку к Аватару Дзею мировые и трансвизорные тела, все виды вышестоящих тел.

· Ежедневно выходить на подготовку на глубину Ипостасности 192-м парам ИВАС ИВО; усилять проникновенность и концентрацию явления Огня и Синтеза (Духа и Воли и т.д.) ИВАС и ИВО собою.
Усилить подготовку и обучение дееспособности действия частями (особенно уделить внимание синтез-телесной разработанности), системами, аппаратами, 64-мя видами частностей, правами созидания посвящений, началами творения статусов и т.д. синтезом 8 видов Жизни-Синтеза и ракурсом 4-х миров.
Стяжать, активировать и овладевать 64-цей инструментов ракурсом всех подготовок.

· Быть в постоянном явлении ИВАС и ИВО собою. Быть в боевой готовности и оперативном реагировании на задачи, поставленные ИВАС и ИВО. Являть (тренировать, стяжать, усилять и т.д.) необходимые качества: отвагу, мужество, устойчивость, ответственность, дисциплину, честь, достоинство, пассионарность, командность, взаимовыручку.
Для большей глубины и устойчивости внутреннего мира Яням усилить работу с Аватарессами Синтеза, а иням – с Аватарами Синтеза.

· Стяжающим программы личных стяжаний - включиться в боевой режим стяжания Абсолюта Фа и Абсолюта ИВО (по согласованию с ИВАС КХ). Стяжавшим – включиться в боевой режим применения Абсолюта ИВО. 

2. Что делать Каждому каждый день
· Войти в каждодневную практику Магнит ИВО –ИВ Матери, ИВАС КХФ, ИВАС Подразделения, ИВАС по Должностной компетенции
· Поддерживать концентрацию и насыщенность сферы ИВДИВО вокруг Планеты Земля, Солнечной Системы, Мг Фа (при стяжённых Абсолютах – вокруг Мг Фа и далее по подготовке) – Огнём и Синтезом ИВАС.
· Формировать качественную насыщенность частностями рождающегося нового Мира, приходящего на смену старому: в синтезе с ИВАС складывать и эманировать частности в четырёх-шестнадцати мирах ракурсом вашей компетенции ответственности или поручений. У кого стяжёнАватар Мира (Проф. Синтез) – активироваться ею тоже, и включиться в действие и этим ракурсом.
· Стяжать у ИВО Планы Синтеза, их являть и разворачивать: План Синтеза нового мира ракурсом вашей компетенции ответственности, План Синтеза ракурсом вашей компетенции ответственности – как умалить не прикасаясь текущую ситуацию и сложить необходимое новое; попросить эти планы зафиксировать на ваш этаж в зданиях подразделений и в частные здания, имивозжигаться и расшифровывать.
· Вместе с ИВАС генерировать и эманировать Радость, Счастье, оптимизм, устремлённость, сверхпассионарность, устойчивость; выявлять и складывать с ИВАС новые перспективы развития.Необходимо рассматривать текущую ситуацию не только в контексте стабилизации, но и в контексте роста – каждого из нас и синтеза нас (человечества Планеты Земля): сложить с ИВАС эти возможности нового роста, умалив не прикасаясь.
· Просить ИВАС КХФ при необходимости направить вас на дежурство туда, где вы будете наиболее нужны и полезны по мнению ИВАС и ИВО (если в этот день вы не участвуете в общем дежурстве).

3. Дежурство: Стража
На время боевого режима организуется дежурство, в котором участвует каждый Учитель Синтеза.

Цели и задачи дежурства:
· Обеспечение явления СтражиПланеты Земля, Солнечной Системы, Мг Фа
· поддержание концентрации Огня и Синтеза ИВО в сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля, Солнечной Системы, Мг Фа (и далее- при стяжённом Абсолюте),
· пережигание некорректных явлений в сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля, Солнечной Системы, Мг Фа (и далее - при стяжённом Абсолюте),
· обеспечение явления Стражи территории подразделения.

Организация дежурства:
Каждое подразделение самостоятельно устанавливает график и порядок дежурства по зданиям подразделения, территории ответственности подразделения и сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля и Мг Фа.
При этом, в боевом режиме в Синтезе с ИВАС активно действуют все Учителя Синтеза подразделения, даже если не являются в этот день дежурными по графику.
Ответственный за составление и исполнение графика на время боевого режима – Глава Воинства Синтеза подразделения.

Что делать на дежурстве: 
1. Приступая к дежурству, стяжать у ИВАС Огонь и Синтез дежурства, форму, инструменты, возжечь боевую форму, встать в магнит с ИВАС. 
Пограничникам - попросить ИВАС КХ назначить вам место для дежурства на сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля, Солнечной Системы (и по подготовке – на сфере ИВДИВО Мг Фа). 
Во время дежурства – насыщать сферу ИВДИВО Огнём и Синтезом ИВАС, при необходимости – отражать негативные влияния и пережигать некорректные явления в Сфере.
2. По итогам дежурства сдать ИВАС КХФ отчёт о дежурстве, сдать Огонь дежурства, при необходимости - попросить зафиксировать ваши вышестоящие тела в Огне и Синтезе чистки, сходить к ИВ Аватарессе Свет.


3. Рекомендации по индивидуальным и командным практикам:
В индивидуальных и командных практиках предлагается учитывать следующие задачи:
· Обеспечение безопасности и развития Планеты Земля, Солнечной Системы, Метагалактики Фа концентрацией Огня и Синтеза ИВАС и ИВО в сферах ИВДИВО вокруг них;
· Столпное явление ИВАС и ИВО синтезфизически с доведением до физики;
· Стяжание и явление Планов Синтеза ИВО (План Синтеза ИВО нового Мира ракурсом должностной компетенции и т.д.);
· Стяжание, расшифровка, явление, эманации 64-цы частностей ИВАС и ИВО синтезом 4-х миров;
· Стяжание и явление Счастья и Радости ИВАС и ИВО.

Алгоритм возможной практики:
· Активация форм, инструментов и т.д.; 
· выход в зал ИВДИВО, стяжание Условий на практику, 
· Магнит с ИВАС КХФ, ИВАС Подразделения и ИВАС Должностной компетенции, работа с ними по выработке частностей по тематике вашей ответственности в синтезе 4-х миров;
· Выход в зал к ИВО;стяжание Огня и Синтеза ИВО;попросить ИВО концентрацию явления ИВО в Столпе, Сфере, Нити Синтеза вашей ответственности по компетенции – с доведением до физики; концентрация Огня и Синтеза ИВО в сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля, Солнечной Системы, Мг Фа…
· единоразово: стяжание Плана Синтеза нового Мира ИВО ракурсом тематики вашей ответственности - на Планете Земля, в Мг Фа; развёртка его (далее – можно возжигаться им)
· стяжание Безопасности, Счастья и Радости ИВО для граждан Мг Империи (со столицей Пл.З.), эманировать это.

Дополнительно возможны практики с ИВАС по усилению конкретными ракурсами выразимости.

4. Главы Воинства Синтеза подразделений
В условиях боевого режима назрела необходимость наличия Главы Воинства Синтеза в каждом подразделении.
Каждому подразделению рекомендовано определить Главу Воинства Синтеза подразделения в явлении Огня соответствующего поручения ИВАС КХФ.
Главы Воинства Синтеза подразделения отвечают за составление и исполнение графика дежурства внутри подразделения на время боевого режима.
[bookmark: _GoBack]Руководит деятельностью Глав Воинства Синтеза подразделений Глава Горизонта Глав Воинства Синтеза подразделений.

Составлено Оперативным Штабом Воинов Синтеза
Глава Горизонта Воинов Синтеза ИВДИВО Зелинский-Байрон
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