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Осознайте, пожалуйста, что у нас сложилось на наше какое-то состояние, на наше какое-то выражение достаточно своеволия, которое не всегда компетентно красит нас. Причём, тут не обязательно своеволие, как сопротивление Отцу или как нехорошие какие-то тенденции. Тут именно своеволие как тенденции, которые мы не замечаем, вот это важно. Тенденции, которые мы замечаем, мы ловим, мы их собираем, мы их складываем, через это преображаемся. А тенденции, которые мы не замечаем, приводят нас к проблемам, попробуйте это увидеть, пожалуйста. При этом у нас срабатывает наша Мудрость, и мы считаем, что это правильно, но по вашей Мудрости или по нашей Мудрости, когда мы считаем, что это правильно, но это не есмь Воля Отца. Срабатывает наша какая-то Осмысленность и Любовь. По нашей Любви – это правильно, или по нашей осмысленности, по нашим Силам, но это не есть Воля Отца. 

И даже когда мы говорим, что это закон, и у нас действует какой-то закон, но это не есть Воля Отца. Я специально прошелся по всем трём показателям. То же самое с Синтезом. Мы считаем, что это Синтез, а Воли Отца в этом Синтезе нет, он не дееспособен и получается безответственный Синтез. 

Пример, простенький, но этим начали жить некоторые, мы сейчас пытаемся это остановить, мне сообщили это в последний момент, я объяснил, но было поздно, некоторые стяжали, вернее они ничего не стяжали. От одного из наших деятелей, интеллектуала, но не владеющего глубоко Синтезом, не Служащего Синтезом, но при этом одного из Служащего Совета Отца, пошла новая методика стяжания Абсолютного Огня, у нас же Воля. Не осознав, что этот человек не ведёт Синтез, не имеет права заявлять что-то от Синтеза, но схватив методику как самую лёгкую, приписку к своим возможностям, наши некоторые отстяжали, и даже подтвердили стяжание. 

Стяжание очень простое: берешь текст всех цифр, несколько раз прочитываешь, прося Отца, что в тебя войдёт все 1024 Абсолюта, они входят, и ты всё стяжал. Я без шуток. Один мне даже сказал, что достаточно прочитать три раза, чтобы всё вошло. Я без шуток, у меня переписка на компьютере висит с человеком, который отвечает за это. Тот человек не смог доказать, наконец-таки сообщил мне, я им объяснил. Объясняю всем – это некорректная методика. Крайне некорректная методика, потому что чтение – это не стяжание, это раз. Но когда читаешь, ты стяжаешь – это уже выкрутасик. 

Допустим, ты читаешь, стяжаешь. Тот Служащий сообщил: «А мне это подтвердил Владыка». И возникает опять нехватка Мудрости. Я выпираюсь с выпученными глазами, хочу всё стяжать, прошу Владыку подтвердить, что я три раза прочитаю этот текст, и я всё стяжаю и слышу, что Владыка подтвердил. Я ж хочу. Нехватка Мудрости, пошло своеволие: «Я считаю, что я могу выдумать методику стяжания Абсолютного Огня». Тебе вообще дали право синтезировать что-то новое? У нас это, у Служащих Синтеза. Я могу сказать, что такое право даже не у всех, но Служащие Синтеза хотя бы отвечают, у них Ответственный Синтез, за то, что они синтезировали, и такое право частичное у них есть. Потому что через них Владыка может дать новую тему. И то мы потом разбор полетов между собой устраиваем, насколько она новая и правильная, особенно, в таком контексте. Но они хотя бы владеют Синтезом Владыки, я там уверен, что хоть что-то от Владыки через них прошло, и то это не всегда их спасает. Потом наш Интеллект так додумывает это, что некоторые вещи, даже среди официальных Служащих Синтеза мы отменяли. 

Соответственно, если человек не Служащий Синтеза, ему нечем синтезировать новую методику, даже если он из Совета Изначально Вышестоящего Отца. Это называется «не моя Воля, а твоя Отче». При этом мы можем создавать новые практики, новые направления деятельности, даже новые виды стяжания Абсолютного Огня, Владыка к этому готовит, через это у нас растут будущие Ведущие Синтез, но мы должны реально соображать, а имеем ли мы право на это? И это осмысленная Любовь. Права у тебя есть на это, тебе кто-то дал права на это? Если дали – без вопросов, делай. У нас есть такое, когда права дают Служащим, но в таком контексте, не дают. 

Следующий вопрос: «А по этой методике некоторые стяжали и им уже подтвердили стяжания». Я не рассказывал до конца, как Владыка подтверждает, раскрою ещё одну тайну, которую я наблюдаю сейчас у Служащих Синтеза даже, которые не совсем корректно стяжали Абсолютный Огонь, и мы им сказали: «Не совсем корректно». Они сказали: «Нет. Корректно». И так нам сказали, что мы вышли к  Владыке. Владыка сказал: «Подтвердил». Вот видишь, Владыка подтвердил. Я сказал Владыке: «О, Господи!» Владыка сказал: «Заткнись». И я заткнулся. Сказал: «Молодцы», я был не прав, Владыка подтвердил. И они до сих пор усваивают Абсолютный Огонь. Система простая – ты выперся, но неправильно сделал методику. Ты стяжал, процесс был? Был. Ты спрашиваешь: «Я стяжал?» Ты ж только что практикой занимался? Владыка говорит: «Стяжал». Ты нам присылаешь смс. Стяжал? Владыка говорит: «Стяжал». И что-то добавляет, чаще не добавляет. И Владыка может подтвердить, как то, что ты стяжал в целом, так и то, что ты в целом был в этой практике. Делал практику, но Огонь в тебя не шёл. И там, и там стяжал. Шок. 

А как сделать так, чтобы правильно? Во-первых, каждый должен сам спрашивать, как он стяжал. Но есть одна фишка, которую я вам никогда не рассказывал, а теперь могу, вы Явители Воли, вы должны это знать. Когда Владыка подтверждает, что ты стяжал, есть два момента: если ты стяжал корректно и правильно, у тебя вспыхивает Абсолютный Огонь и начинает взращивать твои части, автоматика идёт, складывается Абсолют ФА, хотя бы, если взять первую часть. 

Если ты не стяжал корректно, но веришь, что стяжал, а «и по Вере и дано будет тебе», помните, закон. Владыка говорит: «Стяжал». И включает тебе усвоение Абсолютного Огня всего, что ты не впитал и не стяжал. И на ближайшие годы, с учётом тысячи Абсолютов, десятилетия. С учётом нашей ленивости и некомпетентности и не служивости, на несколько воплощений, вместо твоего восхождения статусного, личного и всё остальное, ты усваиваешь Абсолютный Огонь. Это и есть твоё восхождение. Тебе капает, капает, капает, капает… сам по себе, потому что Владыка утвердил, что ты стяжал. Автоматически капает. Вы скажете: «А как же он в меня капает?» Во-первых, Владыка утвердил, Явитель Воли. А во-вторых, у тебя есть двадцать седьмая часть. По Стандартам Отца, то есть, по Воле Отца, без 1024-х Абсолютов недееспособная. 

Правда, интересно звучит? Ведь весь Абсолют, куда у нас уходит? В двадцать седьмую часть. На любом Синтезе мы стяжаем 256 частей, в том числе Абсолютную часть. И когда Владыка вам подтверждает, что ты стяжал, здесь два процесса: или возжигается двадцать седьмая часть, как Абсолют ФА, и ты стяжал. И ты молодец, закончил процесс. Или ты не стяжал, фрагментарно, процесс доработается на учебе у Владык, или ты вообще не стяжал и включается капание Абсолютного Огня в двадцать седьмую часть: кап, кап, кап. И это, внимание, милосердие Владыки к вам, не наказание, милосердие. Почему? 

А теперь внимательно слушаем, Явители Воли: некоторые не могут стоять пред Отцом. Даже так скажу, есть за что. А некоторым не за что, они могут стоять перед Отцом, но не доходят до Отца, а Абсолютный Огонь стяжается у Отца. Они делают так: «Я стал перед Отцом: папа, дай мне Абсолютный Огонь». Но перед Отцом не становятся, а по Стандартам шестой расы и Воли – перед Отцом надо становиться, понятно. 

Но не стяжают у Отца, и не разрабатывают у тебя или у себя стяжаемость, чтоб суметь стяжать, значит, синтезироваться с Отцом и впитать его Огонь Абсолютный – да, само оно там ко мне липнет, ага, и деньги сами липнут. Вышел на улицу и заработал, то же самое, ветер принес и ты потом, главное, успей собрать пачками в карман положить – зарплата называется. Как-то мы работает для этого, что-то делаем, работаем, трудимся, активируемся, сами же не липнут, извините, что об этом, но так легче всего показать.

Разрабатываться надо этой практикой. С первого раза не получится, чем глубже ты стяжаешь, тем сильнее ты выходишь к Отцу – Абсолютный Огонь тебя выдавливает, поэтому 1024 раза: первый Абсолютный ты не умеешь там становиться, а на пятый тебя просто выносит. На 1024-й ты по подобию Огня к Отцу притягиваешься, там стоишь, где-то, начиная с 256-го точно. 256 частей. 257-й Абсолют автоматически тебя выносит к Отцу, и ты учишься там стоять даже, если ты не умеешь. Значит, ты стяжаешь каждый Абсолют, хотя в нём каждом там много чего, тогда можно всё компактифицировать, вопрос как? И вся твоя служба капания Абсолюта в тебя.
И в итоге возникает процесс: если ты три раза прочитал, но не стяжал, не учился стоять перед Отцом, просто прочитал ментально, семёрка управляет четвёркой, но семёрка – это тело, должен встать телом перед Отцом. То Владыка понимает, что ты не можешь встать ни перед Отцом, ни перед Владыкой. Ты просто бы-бы-бы стяжал и это просто Владыка включает тебе в Столп, Абсолютный Огонь сам капает и по Вере дано будет и чем сильнее у тебя будет Вера, тем тебе быстрее накапает. Тебе капает? А мне нет! Это как в анекдоте. И вся твоя служба капания абсолютна в тебя. 

Вы скажете: «Как же это проверить вы же нам смс шлёте, мы же верим, что это всё есть», правильно – это и надо, это же только поверить, что это у вас есть. Если ты правильно исполнял методику, внимание: здесь это хорошо звучит и упорно работал, у тебя это есть. Если ты ни фига не делал и делал вид – тебе капает и тоже скоро будет, просто ты поверил, что это есть. Это милосердие, а как по-другому взрастить части у ленивцев, которые делают вид, что делают, делают вид, что стяжают, а без Абсолютного Огня части не взращиваются. Как? Если мы из пятой расы вышли безответственны, ленивы, некомпетентны и с большими амбициями, что мы всё можем и нам сразу всё дадут как только я сказал: «Дай мне, папа». Папа как дал мне я всего лишь три раза листик прочитал и мне всё дали. 

Это такая амбиция интеллектуальная и ты ничего здесь не сделаешь, потому что вышибить сложно, потому что он идёт по программам манипуляции Интеллекта, а распознать, кто что дал, даже очень сложно. Я ясно излагаю мысль? 

И вы, как Явитель Воли, должны уметь это распознавать, поэтому, кто неправильно стяжал – Абсолют капает. Но стяжания нет. И вместо восхождения, он всё капает. Некоторые из вас мучаются, что я так долго Статус не меняю, я так долго служу: ещё капает. И некоторые из вас возмущаются: «Что-то я не чувствую восхождения, хотя долго занимаюсь Синтезом и служу»: ещё капает. 

Я не знаю, как вы стяжали: ответственно, глубоко, как вы преодолели себя, чтоб стоять перед Отцом и Владыкой и насколько компетентно вы это сделали. Если хоть что-то вы из этого не сделали – ещё капает. Я не знаю насколько вам хватило Веры, чтоб притянуть этот Абсолютный Огонь, если вы не смогли стоять, по Вере и дано ж мне будет. Сколько у тебя Веры, чтоб тебе было дано: на три части – три Абсолюта, больше не дано, а там 1024. Я объясняю, что такое Явитель Воли – вот он так должен распознавать, что происходит. На Абсолютном Огне это легко объяснить – вот это Явитель Воли.

Он думает и распознаёт, что произошло, вот я думал и распознавал, что ж произошло, чтоб объяснить нашему специалисту из Совета Отца, что он просто хренотень несёт – это даже не маты, это нормально, литературно практически. Понятно, да, о чем? А наши другие Служащие, которым Владыка назначил отвечать за эту тему, не смогли ему ничего сказать. Они даже сказали, что они от Владыки говорят, что это нельзя, а он отвечал: «А мне Владыка сказал, что можно». «Мало ли что тебя назначили ответственным за эту тему, я всё равно правильно слышу Владыку». Чувствуете, Явители Воли, какая у нас хорошая компетенция.

И, в конечном счёте, подключили меня, потому что все знают, что последняя инстанция, которая может придавить глупость, расползающуюся по Домам, к сожалению, нет, это нормально, это моя должность последняя инстанция называется. Всё в порядке. Право вето запретить и всё, можно было даже не комментировать. Я прокомментировал, потому что явно может дойти до вашего Дома. Услышали? 

При этом мы продолжаем утверждать, что Абсолютный Огонь 1024 варианта можно стяжать не так долго, как вы считаете. Нужно искать методы, но для этого повышая собственную концентрацию, сокращать количество времени на стяжаниях, компактифицировать массу Абсолютов. Самый простой вариант. Стяжал первый, знаешь закон: «Отец даёт в 2 раза больше», вышел к Владыке попросил в 2 раза больше. Следующий раз стяжал 2 Абсолюта, вышел к Владыке, попросил в 2 раза больше. Следующий раз стяжал 4 Абсолюта за то же самое количество времени. Вышел к Владыке попросил больше – 8, больше – 16, больше – 32, больше – 64, больше, чувствуете? Всё по Стандарту, каждый раз в 2 раза больше. В итоге, за 5-8 практик я уже стяжаю за раз 64 Абсолюта, 1024, ну и так далее. 

У меня 256 частей в 2 раза больше – 128, в 2 раза больше – 256, главное, что бы ты выдержал это. И в итоге, один Абсолют за 4 практики по 256, присутственный Абсолют. Потом ещё больше. Один Абсолют 512, 512, потом ещё больше один Абсолют и 1024-е Абсолюта и всё в тебе помещается. Только надо упорно к этому идти, методики есть. Делать там нечего. Ленимся. Ленимся головой, ленимся телом, ленимся энергией. Говорим: «Ах, как долго в моей лени это стяжать». Мне так один и сказал: «Ой, мне аж 8 лет надо стяжать, я посчитал».

Представляете, посчитал (смех в зале – прим. ред.), сколько ему стяжать, чтобы это всё стяжать. Я начал смеяться, это ты из своей лени посчитал. Потом не я, а Глава ИДИВО припёрла к стенке, что ты там делаешь, что так долго стяжать будешь? К ней обратился, потому что я посмеялся, я послал. Оказалось, раз в неделю будет стяжать, потому что ему некогда, мешает всё. Вот он так и сказал: «Как только сажусь стяжать, мешает всё». Предложили простой пример. Встань на полчаса раньше, чем встаёшь и эти полчаса стяжай, когда все спят и знают, что ты тоже спишь. На полчаса раньше вставать? И так далее. Всё. Этим всё сказано. На полчаса позже спать не советуем, потому что там жена, муж не все стяжают Абсолютный Огонь, там семейные традиции, а раньше встать, это ты сам за это отвечаешь. Ну и так далее. Ответственный Синтез. Так что можно стяжать и за короткое время можно. Но надо стяжать и упорно этим заниматься, а нам не нравиться упорно этим заниматься.
