Рекомендации по стяжанию Трансвизорных тел
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При стяжании Трансвизорных тел можно спокойно упаковать в ядро всё, кроме самого Трансвизорного тела.
Трансвизорное тело — это живой человек этой Реальности. Он стяжается, или материализуется Отцом. Его нельзя упаковать в ядро.
А вот здания и дополнительные стяжания развёрткой Частей для Трансвизорного тела, и так далее по списку, можно стяжать один раз ядром: и стяжаем Трансвизорное тело и развёртываем ядро, стяжаем Трансвизорное тело и развёртываем ядро, переводим в кабинет на 4-й этаж, стяжаем Трансвизорное тело, развёртываем ядро и переводим в кабинет.
Вот сейчас такое предложение прозвучало от того, кто находится на Синтезе, это реальная практика, можно.
То есть, наш смысл ядер, которые мы применяем в Абсолютном Огне, применить для развёртки спецификаций Трансвизорного тела.
[bookmark: _GoBack]Но само Трансвизорное тело надо обязательно стяжать у Отца. Почему? Оно материализуется внутри вас, а не в ядре. Если оно материализуется в ядре, оно останется ядерным. И это не будет Трансвизорное тело реальности наших Частей.
Поэтому, когда ты стяжаешь у Отца, — Трансвизорное тело материализуется в тебе, только это скорость большая выходит, а вот ядром ты разворачиваешь всю спецификацию ранее стяжённую, там Части и, собственно, здание. Это можно. Это правильно.
Но эту практику надо продумать и правильно сделать. Сейчас спросили: «Можно ли это делать?» — Нужно это делать. Нам надо ускорять все эти виды стяжаний.
Господа, у нас есть такая Часть, как Скорость. И она все эти годы нарабатывалась ускорением стяжаний, сознательным. Ну, допустим, я сам для себя постоянно ускорял стяжание Абсолютного Огня. Вот, всегда радовался, когда на минуту-две раньше получалось. И вот это уплотнял. На минуту – две – пять – десять при более повышенных объёмах. И вот, ты отстраиваешь себя, чтобы ускориться в любой практике. Это наработка Части Скорость. Ты соображаешь, как практику сделать по-другому, быстрее, это наработка Части Скорость.
И ещё, некоторые говорят: «Ну, если быстрее, а вдруг это не стяжается?» Ребята, у Отца скорость настолько сумасшедшая, что любые наши ускорения в трёхмерности — его скорости в миллионах мерностей, понятно, да? Для нас «полный неформат».
Поэтому, даже при самой бешеной скорости, у нас есть граница успевания, ну, пускай не вслух, но чтоб гортань работала. В молчании проговорить. Это тоже предел скорости. Не проговорил — не включится Слово Отца. То есть, ментально — это стяжать неправильно. То есть, можно вслух не говорить — гортань должна работать. Но это предел скорости, её надо разработать. Почему предел? Как бы ты быстро ни стяжал — вот здесь есть предел, когда надо компактифицировать саму практику. Поэтому этим заниматься надо, это повышение ускоряемости нашего развития.
Отсюда, если вы повышаете скорость практик, то есть, извините, до вас быстрее доходят мысли Владык, состояние Владык. То есть смысл скорости не в том, что я быстро делаю, а в том, что потом я быстрее получаю ответы от Отца и Владык.
Поэтому, если вы думаете, что ускорение необязательно, вы ошибаетесь. Вы ускорили своё стяжание — вы быстрее получаете ответ на свои запросы. Сложили? Это обоюдоострое. Вы медленно делаете, и вам ответ идёт медленно по вашей скорости.
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