Рекомендации Главы ИДИВО
по планированию синтез-деятельности Служащего

(Конкретизировано для служащих ИДИВО 192 Изначальности)

Служащий накапливает Огонь и Синтез того Управления Синтеза в том Изначальном Проявлении 192 Изначальности, за который отвечает только он и больше никто в ИДИВО. 

Чтобы накопить опыт различения Огня и Синтеза УС и ИС рекомендуется выходить в УС и ИС в разные дни.

В 1-й день выходить в УС своей ответственности, например, УС Синтез Пламени Отца ИДИВО 145 Изначального Проявления 192 Изначальности, ИВ Геральд Алла и отрабатывать пламенность.

Во 2-й день выходить в ИС ИДИВО. Выходить в зал ИС ИДИВО 192-х Изначальный явленно и отрабатывать Изначальность ИВ Кут Хуми Фаинь.

В 3-й день в синтезе двух пар Изначальных Владык (КХ Ф и Изначальных Владык УС … Изначального Проявления 192 Изначальности своей ответственности) отрабатывается тема или (и) часть, которые разрабатывает и за которые отвечает служащий. 

В 4-й день отрабатывается поручение, которое имеет, например, Посвященный, Ученик в Партии или Институте.

В 5-й день все синтезируем, плюс деятельность индивидуальная: разработка Статуса, разработка какой-либо части человека, Посвящения и т.д.

В 6-й день выход в Столп Подразделения ИДИВО 192 Изначальности всем наработанным пятидневным потенциалом. Если ничего не накопили, нечего и отдавать в Столп.

В 7-й день выход в зал ИС ИДИВО 192 Изначальный явленно в центр сферы ИДИВО. Всё ИДИВО всей сферой концентрируется на служащего, который один выражает УС своей ответственности для ИВладык Кут Хуми Фаинь, и одна сфера ИДИВО фиксируется на каждого из 68 служащих, единственно выражающих свою задачу, не пересекаемую ни с кем в центре ИДИВО. Служащий вспыхивает этой сферой, фиксируя ее на себе, но при этом находится в коллективной сфере ИС ИДИВО.
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