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1 день 1 часть
Время:1:36:37-2:04:26
Практика №1
Стяжание «Слово Отца» ИВО

           Концентрируемся в центре грудной Клетки. Возжигаемся Ядрами всех пройденных Синтезов. Возжигаемся явлением 2-го Синтеза и преображаемся этим. Проникаемся 2-м Синтезом ИВО, возжигаетесь этим Огнем мы Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА.
           Приветствуем ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО. Стяжаем 64-х ричный Пакет инструментов 2-го Синтеза ИВО и возжигаемся, проникаемся этим.
           Мы разворачиваем форму Ипостаси-2-го Синтеза ,возжигаемся формой и преображаемся ею. (Это определённый костюм: юбка, пиджак. блузка; галстук, есть регалии, погоны, звездочки, нашивки) 
            Проникаясь Синтезом Синтеза ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в явление 2-го Синтеза ИВО каждым из нас. Входим в Огонь и Синтез 2-го Семинара Синтеза Метагалактические Философские Чтения Синтеза ИВО каждым из нас.
            Явлением Курса Посвящённого, мы проникаемся, заполняемся Синтезом Синтеза ИВО Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, проникаемся и заполняемся этим Огнём, Ипостасное тело, возжигаемся и преображаемся  этим Огнем.
         И в этом Огне мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас, Явлением части-«Слово Изначально Вышестоящего Отца»- как 2-я часть Явления Архетипической Части - Слово Отца, Цельной части -«Слово ИВО» и Базовой части - «Слово ИВО» каждому из нас и заполняясь Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека ИВО, преображаемся.
           В этом Огне , мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО на 16385 высокую цельную реальность. Приветствуем ИВО Метагалактики ФА . Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением -Слово Изначально Вышестоящего Отца, как 2-й Части. И стяжаем Синтез «Слово ИВО» каждым из нас. Стяжаем у ИВО 16384-ричное Явление -«Слово Отца» каждому из нас. Явление 512 частей Слова ИВО в каждой части, насыщение каждой части, как программы развития Человека Метагалактики каждому из нас. Являя 512-ричное Слово ИВО Метагалактики Фа каждому из нас
         Стяжаем Синтез Слова ИВО развития системы каждой части из 512 частей, Синтез Слова Отца развития Аппаратов, Систем, 512 частей, синтез Слова Отца частностей, аппаратов, систем512 частей каждому из нас.
        Мы возжигаемся Словом Отца Метагалактики ФА каждым из нас.   
В формировании Человека Метагалактики, в Синтезфизической его реализации, Синтез Метагалактики 
         И реплицируем как индивидуальную программу развития Человека, синтезом, волей, мудростью и явлением 64-ричного генетического кода реализации Изначально Вышестоящим 
Отцом каждым из нас.
          В явлении Систем как генетики ИВО в каждом из нас и в Синтезфизической реализации каждым. 
          Возжигаемся Словом Отца и пропускаем его сквозь всю свою генетическую реализацию, перестраивая Систему Генетики каждого из нас по Образу и Слову ИВО каждому из нас. Выявляя любые генетические несоответствия, программы. Пережигаем и перестраиваем, разворачиваем потенциал «Слово Отца» от Синтеза до Движения как заряд жизни в генетике каждого из нас, исправляя любые генетические ошибки. Усваиваем «Слово Отца» в Системы генетики каждого из нас, минимально 512-ричной генетической особенностью каждой части.
      (Т.е каждая часть выстраивает свою особую, неповторимую, индивидуальную подготовку в развитии генетики в каждом из нас.)
        И перестраиваем на Метагалактическую Генетическую Особенность перехода из растительного Царства –как Древо Жизни на Метагалактическое Царство Человека-минимально.
       Входим в Сотворение Аппаратов, систем, частей, явлениях  флюидичности генетики
  512 частей каждым из нас.
       Стяжаем флюидичность как функциональные основы Аппаратов и входим в сотворение Аппаратов Аппаратами ИВО каждым из нас в 16384-ричном освоении Высокими Цельными реальностями Метагалактики ФА. Флюдиичность Фундаментальной матери Метагалактики ФА.
      И возжигаясь Синтезом Отца-«Слово Отца» ИВО-возжигаемся, преображаемся этим. Развёртывая данный заряд жизни Изначально Вышестоящим Отцом, как универсальный потенциал развития каждым из нас.
       Синтезируемся с ИВО, стяжаем частность - «Ощущение ИВО», аппаратов, систем, частей, Аппаратов как Флюидичность,  Систем как генетики.
Стяжаем и возжигаемся 16384-ричным явлением «Ощущение ИВО», как огнеобразное выражение от Ядра до Спины, явлением фундаментальности Метагалактики ФА Высокими Цельными Реальностями МГ Фа. От фундаментальности до массы её Аппаратами и Системами Ген как ДНК до явления Дома.
            И стяжаем «Слово Отца» ИВО Метагалактики ФА каждому из нас, синтезе нас в целом.
            Синтезируемся с ИВО стяжаем явление2-й части ИВО-«Слово ИВО» каждому из нас. И возжигаемся Синтезом ИВО, преображаемся этим.
            Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию.
           Все стяженное и возожженное эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО филиала Актобе Костанай, иманируем по территории Слово Отца и эманируем в ИВДИВО каждого, развёртывая «Слово Отца» ИВО в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
Аминь.
1 день 1 часть
Время:03:05:31-03:26:44
Практика № 2
Стяжание 20-рицы Посвящённого.
   
        Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнем. Возжигаемся явлением 2-го Синтеза Синтез Физически каждым из нас.
Переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность в Зал ИВДИВО.
       Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза. И проникаясь Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО каждым из нас, входя возжигаясь Магнитным Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь мы проникаемся Явлением 2-го Синтеза ИВО каждым из нас. Входя в явление ипостаси, формы 2-го Синтеза и начинаем выражать 2-й Синтез ипостасью 2-го Синтеза каждым из нас. Возжигаемся явлением частей АС Кут Хуми, развёртываемся Метагалактикой ФА 16384-рично и Стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас явлением 20-рицы Цельных частей Ядрами Ситнеза Посвящённого Человека Посвящённого Стандартом 2-го Синтеза каждым из нас и Синтезу нас в целом. Возжигаемся преображаемся этим.
    Стяжаем 16384 Ядер Синтеза Частей и возжигаемся и преображаемся. Впитываем этот большой объем ядер и разворачиваем в теле.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов ИВО явлением 20-рицы Посвящённого Человека Посвящённого каждому из нас. И возжигаясь этим Огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики ФА на 16385 Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося ИВО, преобразить каждого из нас в Синтез нас в целом, явление нового рождения Посвящённого Человека Посвящённого Метагалактики ФА каждого из нас.
       Возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем Посвящённого Человека Посвящённого Метагалактики ФА.
         Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем 20 Синтезов ИВО Явления 20-рицы Посвящённого Человека Посвящённого 16384-ричной Реализации Метагалактики ФА, Ядрами Синтеза Целных частей 20-рицы каждому из нас. И в этом Огне мы стяжаем 1024 должностных компетенций ИВДИВО состоящих из виртуозного Синтеза ИВО, фиксировано 16384 по 15361 Высокие Цельные Реальности.
         Возжигаемся 1024-мя должностными компетенциями ИВДИВО. Стяжаем 1024 ИВДИВОсти компетенции Синтеза от Синтеза ИВО до Правил ИВО с фиксацией 15360 по 14337 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Стяжаем 1024 Ядер Синтеза Иерархизации, состоящих из диалектик Синтеза от Синтеза до Правил ИВО с фиксацией от 14336 по 13313 ВЦР Мг ФА.Стяжаем 1024 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархии Синтеза – от Синтеза до Правил ИВО с фиксацией 13412 по 12280 ВЦР МГ ФА.
Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем 1024 Синтезности, состоящих из Умений Синтеза ИВО, от Синтеза до Правил ИВО с фиксацией 12288 по 11265 ВЦР МГ ФА.
      Мы возжигаемся 1024 Синтезами и Ядрами Синтеза, стяжаем 1024 Творящих Синтеза состоящих из Навыков Синтеза ИВО от Синтеза до Правил ИВО, с фиксацией с 11264 по 10241 ВЦР МГ ФА. Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем 1024 Статуса состоящих из начал Синтеза от Синтеза до Правил ИВО, с фиксацией с 10240 по 9217 ВЦР МГ ФА. Стяжаем 1024 Посвящения,  состоящих из Прав Синтеза ИВО ОТ Синтеза до Правил ИВО., с фиксацией 9216 по 8193 ВЦР МГ ФА.. Мы возжигаемся 1024-мя Посвящениями.
       Синтезируемся с ИВО стяжаем 512 виртуозности Синтеза ИВАС ИВО, с фиксацией с 8192 по 7680 ВЦР, возжигаемся 512 Виртуозностями Синтеза. Стяжаем 512 компетенций Синтеза ИВАС ИВО, как Опыт ИВАС 7680 по 7168 ВЦР. Стяжаем 512 Диалектик Синтеза ИВО, с фиксацией с 7168 по 6657 ВЦР. Синтезируемся с ИВО стяжаем 512 Иерархий Синтеза ИВО, с фиксацией  6656 по 6145 ВЦР МГ ФА. Стяжаем 512 Умений Синтеза ИВО, с 6144 по 5633 ВЦР МГ ФА. Стяжаем 512 Навыков Синтеза ИВО, с фиксацией с 5632 по 5121 ВЦР. Возжигаемся 512 Навыками Синтеза, разворачиваемся, вспыхиваем ими. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 512Начал Синтеза ИВО с фиксацией с 5120 по 4609 МГ ФА. Стяжаем 512 Правил Синтеза ИВО, с фиксацией с 4608 по 4097 ВЦР, проникаемся Правилами Синтеза ИВО, вспыхиваем ими цельно. И Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 1024 Частей ИВО, с фиксацией 4096 по 3073 ВЦР- цельные части. Стяжаем 1024 2талонно Систем Частей ИВО с фиксацией с 3072 по 2049 ВЦР, стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей ИВО, с фиксацией с 2048 по 1025 ВЦР.
     Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 1024 Эталонных Частей, Аппаратов, Систем Частей ИВО, с фиксацией с 1024 по 1 ВЦР.
     Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем цельно16384-рицу 20-рично Явлением Посвящённого Человека Посвящённого ИВО, цельно каждым из нас. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Новое Рождение Посвящённого Человека Посвящённого Метагалактикой ФА.
      Вспыхиваем Новым Рождением Посвящённым Человеком Посвящённым МГ ФА. 
     Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся этим.
     Благодарим ИВО, проникаясь этим Синтезом, проникаясь 16384 частями, возжигаемся Новым Рождением. Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся на физику. Физически разворачиваемся Посвящённого Человека Посвященного. И все стяженное эманируем в ИВДИВО , в ИВДИВО Актобе филиал Костанай, в ИВДИВО каждого.
     И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
Время:01:18:13-01:40:49
Практика № 3 
Стяжание Внутреннего Мира
Посвящённого Человека Посвящённого 
на 32 768 Истинных Реальностей 
          
           Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА и переходим в Зал ИВДИВО МГ ФА на 16320 Высокую Цельную Реальность. Проявляясь в Зале ИВДИВО пред Главами ИВДИВО. Возжигаясь самостоятельно формой ипостаси 2-го Синтеза. Возжигаем сам Синтез в центре груди. Возжигаем 64 Инструмента от Совершенной Способности до Совершенной  Отцовскости.  И Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием внутреннего мира Посвящённого Человека Посвящённого каждому из нас, явлением 6-ти Миров: 4-х Метагалактики ФА и 2-х Физического и Тонкого Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и Синтезфизической реализации Посвящённого Человека Посвящённого каждому из нас и синтез нас в целом.
           Проникаемся  Синтезом  Синтеза  ИВО  возжигаемся и преображаемся.
           Стяжаем 16384 Синтез Синтеза ИВО и Синтеза ИВДИВО Человека Субъекта ИВО. Плюс 32768 Синтез Синтеза ИВО и Синтеза ИВДИВО Человека Субъекта ИВО каждому из нас. Возжигаемся и преображаемся этим.
           Возжигаемся Явлением Посвящённого Человека Посвящённого Цельно.  Возжигаемся Явлением  Внутреннего Мира Посвящённого 6-ти Мирами и синтезируемся с Аватаром Кут Хуми, стяжаем 6 Синтез  Синтезов ИВО проникаемся и возжигаемся ими. И разворачиваемся 6 Синтезов Синтеза ИВО, как внутренний мир Посвященного Человека Посвящённого каждому из нас и синтез нас в целом.
          В этом Огне, мы Синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО на 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся Синтезом ИВО,  преображаемся этим.
          Возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся  с ИВО, переходим в Зал ИВО 65537 Истинной Реальности Вышестоящей Метагалактики, Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Физический Мир Метагалактики ФА Явлением Посвящённого Человека Посвящённого каждым из нас и преображаемся этим.
 	Стяжаем и возжигаемся  16484 Синтезами ИВО. Возжигаемся и разворачиваем вокруг себя Физический Мир Метагалактики, как оболочки. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 8192 Синтеза -8192-х Высоких Цельных Реальностей Тонкого Мира Метагалактики ФА. Стяжаем 12288 Высоких Цельных Реальностей Метагалактического Мира, в её дальнейшем формировании Метагалактического тела Посвящённого Человека Посвящённого в каждом из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтезный Мир 16484 Высоких Цельных Реальностей МГ ФА.
          В развёртке явления Синтезного  Метагалактического Мирового тела Посвящённого Человека Посвящённого в каждом из нас.
         Синтезируемся с ИВО, стяжаем 16484 синтеза 16484-х Истинных Реальностей Физического Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики.
         Синтезируемся с ИВО, стяжаем Тонкий Мир Метагалактики-32768 Истинных Реальностей Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем и возжигаемся 32768-ю Синтезами ИВО, фиксируя собой.
         Стяжаем у ИВО 6 Миров, внутреннего Мира Посвящённого Человека Посвящённого каждым из нас.
         Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Бытие Явлением 6-ти Миров Посвящённого Человека Посвящённого каждому из нас и синтезу нас в целом, прося ИВО научить действовать, реализовывать, и стяжаем лучший опыт ИВА ИВО умением действовать в 6-ти Мирах и заложить весь этот опыт в Явление Посвящённого Человека Посвящённого каждому из нас. И заполняемся этим Опытом. (Это лучший опыт ИВДИВО).
          Синтезируемся с ИВО, стяжаем Новое Рождение Посвященного Человека Посвященного 16-рицы Человека Субъекта Синтеза ИВО каждым из нас.
        Синтезируемся с ИВО, стяжаем и возжигаемся Субъектом Посвящённого Человека Посвящённого (ПЧП), стяжаем 2 жизни, частями Человека и Посвящённого каждым из нас. Возжигаемся и Вспыхиваем жизнью Человека. Стяжаем у ИВО Синтез жизни Посвящённого. И стяжаем 2 Синтеза ИВО, двух жизней и разворачиваясь 2-мя жизнями, явлением Внутренней и внешней реализации Посвящённого Человека Посвящённого каждым из нас.
        Стяжаем Явление Субъекта Посвящённого Человека Посвящённого, Стяжаем ему Ядра Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека Посвящённого Синтезом Ядер  Огня и Синтезом  Кут Хуми. Возжигаемся этим Ядром Синтезом Явлением Посвящённого Человека Посвященного. Стяжаем Соответствующую Подготовку, разработку, поручение и реализацию. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Ядро Огня ИВО Посвящённого Человека Посвящённого. Возжигаемся Огнем  и Ядром Огня ИВО.
        Синтезируемся с ИВО, стяжаем План Синтеза Посвящённого Человека Посвящённого каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Плана, развёртываем План Синтеза в Здании каждого из нас на 16320 Высокой Цельной Реальности в Экополисе Кут Хуми. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Книги Явления Парадигмы Посвящённого Человека Посвящённого каждому из нас. Впитываем Книгу Парадигмы. Синтезируемся  с ИВО, стяжаем Синтез ИВО.
        Возжигаемся Явлением Посвящённого Человека Посвящённого, возжигаемся Новым Рождение ПЧП, возжигая внутренний мир ПЧП, развёртывая 6 миров в каждом  из нас и на все стяженное, возожженное стяжаем Синтез ИВО.
       Синтезируемся с ИВО, мы благодарим ИВО, ИВ МГ, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Явлением  Посвящённого Человека Посвящённого 16-рично Субъектом. Эманируем все стяженнное, возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Актобе , филиал Костанай, и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.
1 день 2 часть
Время:01:56:13-02:09:07
Практика № 4
Стяжание Синтез Компетенции Посвящённого Человека Посвящённого.
Перевод Солнечных Посвящённых в Метагалактические.
Стяжание Явления Иерархии ИВО и вхождении
в её состав Воинством Синтеза ИВО.

       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Преображаем Явление Посвящённого.
    Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность, становимся в Зале ИВДИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО каждому из нас  и синтезу нас в целом. Входим в магнитное выражение Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза ИВО. Просим Преобразить каждого из нас и синтез нас и перевести из Явления Посвящённого Явлением Посвящений выраженные Светом ИВО, на Явление Посвящённого Новой Эпохи Посвящённым  Метагалактики каждым из нас и завершить все виды Посвящений  и перевести как транзакцию Посвящений в Метагалактические посвящения с формированием  16384  Посвящений Явлением Прав Синтеза, насыщенностью Посвящений Правилами Синтеза от Правил до Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас в целом. И возжигаемся этим  Огнём. (Отдаём старые инструменты Посвящений).
     Возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО, Синтезом ИВДИВО Субъекта ИВО преображаемся 
      Синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 16385 Высокую Цельную Реальность.
      Развёртываемся пред ИВО Метагалактики ФА. Возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза. Возжигаемся Явление Посвящённого Человека Посвящённого каждым из нас.
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Стяжаем Синтез ИВО, просим завершить развития Посвящений 5-ой Расы Явлением Посвящений Светом и перевести – транслировать Посвящения в Метагалактические Посвящения Синтезом ИВО каждым из нас.
     Синтезируемся с ИВО, стяжаем синтез ИВО, все что не нужное просим отсечь, все виды подготовок, знаний перевести на Метагалактическую подготовку, все то, что мешает отсечь и пережечь и самые лучшие подготовки и возможности  транслировать на явление Прав Синтеза на Явление Посвящений синтеза ИВО.
         Возжигаемся всеми Видами Посвящений которые у нас есть, синтезируемся с ИВО, стяжаем Явление Посвящённого и стяжаем Дух Посвящённого каждым из нас. Стяжаем Тело Духа Посвящённого. Преображая старый Дух Посвящённого. Стяжаем Тело Огня Посвящённого, впитываем, возжигаемся, пережигаем старые виды Духа Посвящённого прошлой эпохи .Возжигаемся Телом Огня Посвящённого ИВО.
          Синтезируемся с ИВО транслируем Посвящения и стяжаем 16384 Посвящения ИВО и стяжаем в каждое Посвящение по 16384 Прав Синтеза ИВО, от Синтеза до Правил ИВО. Возжигаемся Столпом 16384 Посвящения - стяжаем 1-е Метагалактическое Посвящение каждому из нас. Стяжаем Ядро 1-го Метагалактического Посвящения, вспыхиваем Ядром, Посвящением преображаясь Явление Посвящённого в каждом из нас. Стяжаем 1-е Метагалактическое Право Синтеза ИВО каждому из нас. Возжигаясь этим Огнём, возжигаемся метагалактическим телом Огня Посвященного в Синтез Компетенцией и степени  реализации и усваиваем собою.
    Стяжаем Станцу,  Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез Степени Посвящённого Человека Посвящённого каждым из нас и возжигаемся , преображаемся этим.
    Возжигаемся Станцей, возжигаясь Абсолютом, возжигаясь Путём, возжигаясь  Эталоном, Тезой, Статью, Синтез Степенью.
        На все стяженное возожженное стяжаем Синтез ИВО, Стяжаем Явление Иерархии Посвящённого у ИВАС Сераписа, вхождение в состав Иерархии Посвящённого Воинства Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем соответствующую  фиксацию Огня каждому из нас. Стяжаем Меч Посвящённого каждому из нас. Меч Иерархии Посвящённого. 
                    (Выходят сотрудники Дома ИВО, на подушке меч, берём в левую руку, поднимаем меч над головой, рука полусогнута)
            Синтезируемся с ИВО, поднимаем Меч вверх, Отец возжигает свой Меч Посвящённого и прикасается кончиком своего Меча к кончику нашего Меча. И капля  Синтеза Меча Иерархии ИВО вспыхивает на Мече каждого из Нас.
        Меч возжигается Огнём, Синтезом и через рукоятку руки мы заполняемся Зарядом Посвящённого и как Сотрудник Иерархии у нас возжигается новая форма члена ИВДИВО ИВАС Сераписа.
               (И пред ними стоит ИВАС Серапис и объявляет нам: «Вы приняты в ряды Посвящённых Иерархии, как члены Иерархии ИВДИВО, как воинство Синтеза ИВО ИВДИВО).
            Возжигаемся этим Огнём, впитываем Меч в позвоночник.
            Синтезируемся  с  ИВО стяжаем Синтез ИВО. Благодарим ИВО за данную возможность вхождения в состав Иерархии ИВДИВО ИВО каждым из нас. Явлением воинства Синтеза ИВО и Явлением Посвящённого каждому из нас в реализации степени Компетенции и в Синтез- физической реализации каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжаем ночную учёбу и оставляем явление Посвящённого у ИВАС Кут Хуми.
         Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Сераписа. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Все стяженное и возожженное мы эманируем в ИВДИВО Актобе филиал Костанай и выходим из практики .
Аминь

2 день 3 часть 
Время 1:35:46-2:00:38
Практика № 5
Стяжание Архетипического Базового Эфирного тела ИВО.
                  Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Переходим в зал  ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем ИВАС Кут Хуми . Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем форму ипостаси 2-го Синтеза. Возжигаемся ночной учёбой, фрагментом ночной учебы. И разворачиваем синтез физическую реализацию.
                  Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и ИВАС Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО и  Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта  ИВО, каждым из нас, прося  преобразить каждого из нас и Синтезе нас преображением Эфирного тела и Эфирных полей, стяжание Эфирного тела в трёх вариантах реализации- от  Архетипического Цельного и Базового выражения в каждом из нас в Синтезе нас  целом,  преображением Эфирного проводника на Эфирное тело. и смены Парадигмы любых эфирных взаимодействий, умением и навыками Энергопотенциального обмена, в росте синтезфизической реализации, стандартов Синтеза ИВО каждого из нас. Явлением Человека Метагалактики или Метагалактического Человека и его Эфирными возможностями каждому из нас. И просим преобразить  каждого из нас и в Синтезе нас в целом. Мы проникаемся Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО каждого из нас. Проникаясь этим Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся Физично Ипостасью 2-го Синтеза пред ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося ИВО преобразить каждого из нас и Синтез нас, явлением 66 части Эфирного тела . И выводим из себя Эфирное тело или Эфирный  проводник 5-ой Расы. И просим ИВО преобразить Эфирный проводник на Эфирное тело Метагалактического человека в каждом из нас. И стяжаем Синтез Эфирного тела ИВО каждому  из нас. И пережигаем из Эфирного Проводника всё несоответствующее и стяжаем Эфирное тело, впитываем его и начинаем разворачивать новое Эфирное тело, просим оставить лучший потенциал Эфирных взаимодействий. А любой некорректный или  худший потенциал Эфирного выражения , мы сжигаем. Просим ИВО перестроить Эфирное тело, явлением Метагалактического Человека в каждом из нас.  И стяжаем Ядро Эфирного тела ИВО каждому из нас. Стяжаем Архетипическую часть Эфирного тела Синтезом потенциала развития 32х Архетипических в перспективе ,каждому из нас и Синтезе  нас в целом.
 И стяжаем туда 256 Синтезов частей ИВО, 256 Систем Эфирного тела, 256 Аппаратов Эфирного тела и 256 Частностей  Эфирного тела каждому из нас в 256 Частей или 512 Частей Эфирного Тела каждому из нас. И развёртываем Архетипическое Эфирное тело, распаковываем, разворачиваем части явлением Архетипического Эфирного тела  каждому из нас.
                 Синтезируемся с ИВО, стяжаем и возжигаемся Ядром Цельного Эфирного тела с 256 Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, возжигаемся и преображаемся этим. Возжигаемся базовыми выражением 256-рицей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 512ти частей каждому из нас, впитываем и разворачиваемся собой.
 	Синтезируемся с ИВО, стяжаем 3 синтеза ИВО, явлением Архетипического Цельного Эфирного тела и базовой  части- Эфирное тело каждому из нас. Возжигаемся 3-мя Синтезами ИВО, преображаемся ими.
            Синтезируемся с ИВАС ИВО Ким и Станислава. Стяжаем и возжигаемся Синтезом ПраЭфирики ИВО и Синтезом Эфирного тела ИВО. Проникаемся ИВАС Ким Станислава. И просим ИВАС Ким Станислава, помочь отстроить Эфирное тело,настроить тело,  его физическую функциональность, обучить действием тело и стяжаем Эталонное обучение умению действовать Эфирным выражением каждым из нас. (Аватары синтеза подходят, с каждым из Вас работают, помогают Эфирное тело пристроить, поправить, чтобы правильно все работало, открываемся ИВАС Ким и Станислава.)
И стяжаем лучший опыт развития частей Эфирного тела каждому из нас. И разворачиваем 256 Эфирных полей Эфирного тела каждому из нас.
И синтезируемся с ИВО стяжаем источник развития Эфирного тела -Эфирную Метагалактику ИВО каждому из нас. И стяжаем соответствующее Ядро Огня Эфирной Метагалактики в Эфирное Тело каждому из нас.
      Возжигаемся Ядром Эфирной Метагалактики как источником развития эфирного выражения, как лучшим опытом развития Эфирного тела в каждом из нас. Стяжаем Синтез ПраЭфирики ИВО Эфирной Метагалактики каждому из нас.
     Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ПраЭфирики ИВО, заряжая Эфирное тело Пулом Огнеобразов Эфирной Метагалактики как ПраЭфирики каждому из нас.  Отсекаем  старые эфирные взаимодействия. Синтезируемся с ИВО, входим в частоту Пра Эфирного выражения каждому из нас. Возжигаемся этим Огнем, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем каждому из нас Цельный Фрагмент Системы Энергопотенциала  ИВО, как личное освоение Эфирного выражение каждого из нас. И синтезом 33-х архетипически, с постепенным ее взрастанием потенциалом Эфирного Тела  в каждом из нас. Возжигаемся  цельным фрагментом Энергопотенциала, обновляя его. 
Мы заполняемся Синтезом ИВО, мы просим прощения за любые некорректности, допущенные в Энергопотенциале  каждого из нас, во взаимодействии в целом в материи, прося завершить любые некорректности, допущенные нами. И разворачиваем Синтез Энергопотенциала в 256 Эфирных полях каждого из нас и в сферах Эфирного тела.
     	 Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, Синтез Эфирного тела ИВО каждому из нас , прося развернуть Архетипический рост Эфирного тела Цельного Эфирного тела и Базового с ростом 33-х Архетипов ИВО в каждом из нас.
 Мы синтезируемся с ИВО- просим ИВО реплицировать Мощь Эфирного Тела ИВО в Эфирное тело каждого из нас ростом 256-ти Эфирных полей в переспективе в 33-х Архетипах и роста Энергопотенциала каждого из нас.
  Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, синтезируя Эфирное тепо с Метафизическим и со всеми видами частей, входя в цельность Метагалактического развития Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, ИВО в каждом из нас. И сорганизуя Эфирное тело во всех выражения 8-ричного выражения 16-ричного от Отца до Человека Синтезфизичности в Синтезфизической реализации в каждом из нас.
      Мы цельно разворачиваем Эфирное тело во всех выражениях стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся и преображаемся им.

  Благодарим ИВО, Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Ким Станислава.
     Возвращаемся в физическую реализацию. Все стяженное, возожженное эманируем  в ИВДИВО, в ИВДИВО Актобе, филиал Костанай и ИВДИВО каждого и выходим из практики .
Аминь.

2 день 3 часть
Время 3:04:32-3:22:24

Практика № 6
Стяжание ИВДИВО-Развития ИВО каждому.

 	 Возжигаемся Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА и переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Возжигаемся Формой Ипостаси 2-го Синтеза. Распускаем Форму по Телу, проживаем Форму новым Эфирным Телом. В этой возожженности мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО. Стяжаем явление стандарта 2-го синтеза ИВО. Стяжаем ИВДИВО развитие ИВО каждому из нас, с ростом качества, количества разновариантной  реализации каждого из нас. И проникаясь Синтезом Синтеза ИВО, стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО в реализации ИВДИВО развития каждого из нас.
      Проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека субъекта ИВО. Проникаемся   16-ю Синтезами Синтезов и 16-ю Синтезами ИВДИВО Человека Субъекта ИВО каждым из нас и Синтезом нас в целом, явлением ИВДИВО развития собою.
  	Возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
 	Переходим в Зал  ИВО в 16385 Высокую Цельную Реальность в Зал ИВО Метагалактики ФА. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием ИВДИВО-Развития ИВО, 16-рицей ИВДИВО –Развития. Проникаясь 16-ю Синтезами ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО и возжигаемся ими и преображаемся.
          Синтезируемся с ИВО, стяжаем 16-рицу ИВДИВО-Развития ИВО каждому из нас. Прося ИВО сотворить 16-рицу ИВДИВО развития каждому из нас. Просим и Стяжаем потенциал применения ИВДИВО ИВО в синтез-физической его реализации каждому из нас.
        Синтезируемся с ИВО, стяжаем 1-ю позицию -Образ жизни ИВДИВО-Развития, закладывая этим эталон Развития Образа жизни ИВДИВО-Развития каждму из нас. Возжигаемся Образом Жизни ИВО, проникаемся этим. Мы вспыхиваем этим Огнем, Стяжаем 2-ю позицию как Слово ИВО, Слово умением выражать Синтез, являть Слово, реализовывать Слово. Стяжаем 3-ю позицию -Распознание, возжигаемся Распознанием, стяжаем Ядро Распознание.. Стяжаем 4-ю позицию - Понимание, стяжаем Ядро Понимания и возжигаемся им. Стяжаем 5-ю Позицию-Погружение, возжигаемся соответствующим Ядром и Синтезом Погружения (это способность к самосовершенствованию, как 5-й горизонт реализации).Стяжаем 6-ю позицию-Гинезис, возжигаемся соответствующим Ядром. Стяжаем 7-ю позицию-Миракль Пробуждения-как 7-ой горизонт реализации. Стяжаем 8-ю позицию-Магнит. Стяжаем 9-ю позицию-Практика, возжигаемся соответствующим ядром и Синтезом. Стяжаем 10-ю позицию-Тренинг, умение действовать тренингами, разрабатывать Тренинги-это 10-й горизонт реализации ИВДИВО-развития каждого из нас. Стяжаем 11 горизонт-Созидание, возжигаемся соответствующими навыками, возможностями. Стяжаем 12 горизонт-Творение. Стяжаем 13-горизонт- Любовь. Стяжаем 14-й  горизонт-Мудрость. Стяжаем 15-й горизонт Воли, 15 горизонт реализации иерархизации, возжигаемся соответствующим Синтезом и Ядром ИВДИВО развития и Стяжаем 16-й горизонт –Синтез, умение синтезировать, разрабатывать в реализации самого ИВДИВО в каждом из нас.
              Стяжаем 16 Синтезов ИВО -16-рицы ИВДИВО-Развития каждому из нас. Просим ИВО научить и обучить в реализации ИВДИВО-Развития Синтезфизичностью каждого из нас.                
Синтезируемся с ИВО Отцом, стяжаем 16-рицу ИВО-Отца, Аватара, Владыку, Учителя, Ипостась, Служащего, Посвященного, Человека ИВО, Человека Отца ИВО, Человека Аватара ИВО, Человека Владыку ИВО, Человека Учителя ИВО, Человека Ипостась ИВО, Человека Служащего ИВО, Человека Посвященного ИВО, Человека Синтез Физичности ИВО в реализации ИВДИВО развития 16-рицы каждому из нас. 
          Проникаемся 16-ю Синтезами ИВО в реализации 16-рицы ИВДИВО-Развития, возжигаемся и преображаемся этим.
        Мы благодарим ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.
        Возвращаемся на физику - разворачиваем 16-рицу ИВДИВО-Развития в ИВДИВО каждого. Разворачиваем 16-рицу ИВО, как Субъекта Человека ИВО. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Актобе., Филиал Костанай и ИВДИВО каждого и выходим из практики.
 Аминь.
2 день 4 часть
(время: 00:45:11 – 01:18:36)

Практика № 7
Стяжание 32-ричного Архетипического Слова Отца.

	Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим на 16320 ВЦР в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явленрием Архетипического Слова Отца ИВО 32-х цельных Частей Базового Слова Отца и Архетипического ИВДИВО Слова Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся Явлением Архетипического Слова Отца каждым из нас и Синтезе нас в целом. И проникаясь Синтезом Синтеза ИВО, Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Фаинь, возжигаемся Магнитным Огнем. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 ВЦР и становимся в Зале пред ИВО. Синтезируемся с Хум  ИВО, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем 32 Синтеза ИВО Явлением Архетипического ИВДИВО Слова Отца каждого ИВО в каждом из нас.
И стяжаем 256 видов Движения Я-Правила центра головного мозга Поядающего Огненного Движения Физического Слова Отца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядра Правила Изначально Вышестоящего Отца Физического Слова Отца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Ядер Правил, Видов Правил Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Правила Физического Слово Отца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256 Спинсфер Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца Физического Слово Отца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 
Стяжаем Фрагмент Правила Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его в Ядре. Правила  горящего Физического Слова Отца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся, усваиваем.
	Стяжаем 2-е Слово Отца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 1024 Ощущения Я-Метода в центр головного мозга, Мироощущения Слова Отца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Метода Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 ядер методов, видов методов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Метода Слово Отца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1024 спинсфер Метагалактических Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Метода Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его в  Ядре Метода горящего Слова Отца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, усваиваем. 
И синтезируемся с Хум ИВО стяжаем 3-е Слово Отца Служащего ИВДИВО ИВО 32-рицы Явления.
	Стяжаем 4096 Чувств Я-Принципа в центр головного мозга, Чувствознание, Чувство Слова Отца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Принципа Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 4096 Ядер Принципов, Видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Принципа Слово Отца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4096 Атомосфер Метагалактических Статусов Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Принципа Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его в Ядре Принципа горящего Слова Отца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Слова Отца Служащего ИВДИВО ИВО, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем 4-е Слово Отца Ипостаси ИВДИВО ИВО.
Стяжаем 16.384 Мысли Я-Начала в центр головного мозга, Логики, Мысли ИВО Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Ядра Начала Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16.384 ядер начал, видов начал Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Начала Слова Отца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16.384 молекулосфер Метагалактических Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Начала Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его в Ядре Начала горящего Слова Отца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем  Синтез  Слова Отца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 5-е  Слово Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.  
Стяжаем 65.536 Смыслов Я-Аксиомы в центр головного мозга,  Осмысленности и  Смысла Слова Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65.536 ядер аксиом, видов аксиом Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Аксиомы Слово Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65.536 элементосфер Метагалактических Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его в Ядре Аксиомы горящего Слова Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем 6-е Слово Отца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
Стяжаем 262.144 Сути Я-Императива в центр головного мозга, Сообразительности, Сути Слова Отца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро Императива Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262.144 ядер императивов, видов императивов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Императива Слова Отца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 262.144 точкосфер Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Императива Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в Ядре Императива горящего Слова Отца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Слово Отца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
	Стяжаем 7-е Слово Отца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 1.048.576 Идей Я-Закона в центр головного мозга Идейности Идей Слово Отца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1.048.576 ядер законов, видов законов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Закона Слова Отца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1.048.576 точко-искросфер Метагалактических Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Закона горящего Слова Отца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 8-е Слово Отца - Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 4.194.304 Прав Я-Стандарта в центр головного мозга Иерархизации Прасинтезности Прав Слова Отца - Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Стандарта Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца - Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4.194.304 ядер стандартов, видов стандартов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Стандарта Слова Отца - Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4.194.304 искросфер Метагалактических Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца - Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Фрагмент Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Стандарта горящего Слова Отца - Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца - Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся и преображаемся этим.
	Стяжаем 9-е Слово Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 16.777.216 видов Мощи Я-Меры в центр головного мозга Проницания Мощи Слова Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Меры Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16.777.216 ядер мер, видов мер Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Меры Слова Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16.777.216 каплесфер Метагалактических Должностных компетенций Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Меры Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Меры горящего Слова Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 10-е Слово Отца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
Стяжаем 67.108.864 Параметодов Я-Знания в центр головного мозга, Провидения, Параметода Слова Отца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Знания Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 67.108.864 ядер знаний, видов знаний Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Знания Слова Отца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 67.108.864 шаросфер Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Знания Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Знания горящего Слова Отца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 11-е  Слово Отца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 268.435.456 Основ Я-Константы в центр головного мозга, Прозрения Основ Слова Отца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Константы Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 268.435.456 ядер констант, видов констант Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Константы Слова Отца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 268.435.456 объёмосфер Синтез-Статусов Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Константы Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Константы горящего Слова Отца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем  Синтез Слова Отца Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем 12-е Слово Отца Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 1.073.741.824 Синтезначал Я-Красоты в центр головного мозга, Ума Синтезначал Слова Отца Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Красоты Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1.073.741.824 ядер красоты, видов красоты Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Красоты Слова Отца Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1.073.741.824 континуумосфер Синтез-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Красоты Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Красоты горящего Слова Отца Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Синтез Слова Отца Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 13-е Слово Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 4.294.967.296 Взглядов Я-Окскости в центр головного мозга, Памяти Взглядов Слова Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Окскости Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4.294.967.296 ядер окскостей, видов окскостей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Окскости Слова Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4.294.967.296 версумосфер Синтез-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Окскости Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Окскости горящего Слова Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 14-е  Слово Отца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 17.179.869.184 Импераций Мы-Истинностности в центр головного мозга, Сознания Импераций Слова Отца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Истинностности Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 17.179.869.184 ядер истинностностей, видов истинностностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Истинностности Слова Отца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 17.179.869.184 империосфер Синтез-Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Истинностности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Истинностности горящего Слова Отца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Владыки-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 15-е Слово Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 68.719.476.736 Я-Есмь Я-Сверхпассионарности в центр головного мозга Ипостасного Тела Я-Есмь Слова Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 68.719.476.736 ядер сверхпассионарностей, видов сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Сверхпассионарности Слова Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 68.719.476.736 я-есмьсфер Синтез-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Сверхпассионарности горящего Слова Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-е  Слово Отца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 274.877.906.944 Условий Я-Ивдивности в центр головного мозга, Ивдивость Синтеза Условий Слова Отца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 274.877.906.944 ядер ивдивностей, видов ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Ивдивности Слова Отца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 274.877.906.944 ядросфер Синтез-Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Ивдивности горящего Слова Отца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 17-е Слово Отца Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
Стяжаем 1.099.511.627.776 Веществ Я-Могущества в центр головного мозга Пламенности Вещества Слова Отца Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядра Могущества Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1.099.511.627.776 ядер могуществ, видов могуществ Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Могущества Слово Отца Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1.099.511.627.776 спинсфер Синтез-Должностных компетенций Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Фрагмент Могущества Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Могущества горящего Слова Отца Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Синтез Слова Отца Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 18-е Слово Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
	Стяжаем 4.398.046.511.104 Эманаций Я-Практики в центр головного мозга Восприимчивости Эманации Слова Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Практики Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 4.398.046.511.104 ядер практик, видов практик Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Практики Слова Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 4.398.046.511.104 частицесфер ИВДИВО-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Практики Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Практики горящего Слова Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца .
	Стяжаем 19-е Слово Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
	Стяжаем 17.592.186.044.416 Самоорганизаций Я-Вершения в центр головного мозга Головерсумности Самоорганизации Слова Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Вершения Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 17.592.186.044.416 ядер вершений, видов вершений Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Вершения Слова Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 17.592.186.044.416 атомсфер ИВДИВО-Статусов Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Фрагмент Вершения Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Вершения горящего Слова Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем  Синтез Слова Отца Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца .
	Стяжаем 20-е Слово Отца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 70.368.744.177.664 Воссоединённостей Я-Служения в центр головного мозга Мышления Воссоединённости Слова Отца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Служения Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 70.368.744.177.664 ядер служений, видов служений Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Служения Слова Отца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 70.368.744.177.664 молекулосфер ИВДИВО-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Фрагмент Служения Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Служения горящего Слова Отца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Синтез Слова Отца Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 21-е Слово Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 281.474.976.710.656 Мерностей Я-Человечности в центр головного мозга Сердца Мерности Слова Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Человечности Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 281.474.976.710.656 ядер человечностей, видов человечностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Человечности Слова Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 281.474.976.710.656 элементосфер ИВДИВО-Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Человечности Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Человечности горящего Слова Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 22-е Слово Отца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 1.125.899.906.842.624 Скоростей Я-Генезиса в центр  головного мозга Разума Скорости Слова Отца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1.125.899.906.842.624 ядер генезисов, видов генезисов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Генезиса Слова Отца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 1.125.899.906.842.624 точкосфер ИВДИВО-Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Генезиса горящего Слова Отца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 23-е Слово Отца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 4.503.599.627.370.496 Пространств Я-Пробуждения в центр головного мозга Синтезобраза Пространства Слова Отца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.  
	Стяжаем 4.503.599.627.370.496 ядер пробуждений, видов пробуждений Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Пробуждения Слова Отца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 4.503.599.627.370.496 точко-искросфер ИВДИВО-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Пространства Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Пространства горящего Слова Отца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 24-е Слово Отца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 18.014.398.509.481.984 Времён Я-Воскрешения в центр головного мозга Прасинтезной Компетенции Времени Слова Отца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 18.014.398.509.481.984 ядер воскрешений, видов воскрешений Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Воскрешения Слова Отца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 18.014.398.509.481.984 искросфер ИВДИВО-Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Воскрешения горящего Слова Отца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 25-е Слово Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 72.057.594.037.927.936 Полей Я-Жизни в центр головного мозга Монады Поля Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 72.057.594.037.927.936 ядер жизней, видов жизней Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Жизни Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 72.057.594.037.927.936 каплесфер ИВДИВО-Должностных компетенций Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Фрагмент Жизни Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Жизни горящего Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 26-е Слово Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 288.230.376.151.711.744 Содержаний Я-Репликации в центр головного мозга Омежности Содержания Слова Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Ядра Репликации Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 288.230.376.151.711.744 ядер репликаций, видов репликаций Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Репликации Слова Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 288.230.376.151.711.744 шаросфер Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Репликации Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Репликации горящего Слова Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез  Слова Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 27-е  Слово Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 Форм Я-Созидания в центр головного мозга Абсолютности Формы Слова Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 ядер созиданий, видов созиданий Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Созидания Слова Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 объёмосфер Статусов Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Созидания горящего Слова Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез  Слова Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем 28-е Слово Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Субъядерностей Я-Творения в центр головного мозга Хум Субъядерности Слова Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Ядра Творения Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 ядер творений, видов творений Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Творения Слова Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 континуумосфер Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Творения горящего Слова Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем  Синтез Слова Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 29-е Слово Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 Энергий Я-Любви в центр головного мозга Око Энергии Слова Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Любви Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 ядер любви, видов любви Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Любви Слова Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 версумосфер Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Любви Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Любви горящего Слова Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез Слова Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 30-е Слово Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 видов Света Я-Мудрости в центр головного мозга Истины Света Слова Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 ядер мудростей, видов мудростей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Мудрости Слова Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 империосфер Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Мудрости горящего Слова Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 31-е Слово Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления. 
	Стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 видов Духа Я-Есмь Воли в центр головного мозга Физической тела Духа Слова Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 ядер воли, видов воли Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Воли Слова Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 я-есмьсфер Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Воли Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Воли горящего Слова Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем  Синтез  Слова Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 32-е Слово Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы явления.
	Стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.424 Огней Я-Есмь Синтеза в центр головного мозга ИВДИВО Отца Огня Слова Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.424 ядер синтезов, видов синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Синтеза Слова Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.424 ядросфер Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Синтеза горящего Слова Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 	Стяжаем Синтез Слова Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 33-е  Архетипическое ИВДИВО-Слово Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы явления.
	Стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.696 Архетипических Синтезов Я-Синтеза в центр головного мозга Человека ИВДИВО Синтеза Архетипического ИВДИВО-Слова Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Ядра Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Архетипического ИВДИВО-Слова Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.696 ядер Архетипического синтеза, видов архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Архетипического Синтеза Архетипического ИВДИВО-Слова Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.696 ядроспиносфер Должностных компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Архетипического ИВДИВО-Слова Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
	Стяжаем Фрагмент Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его на Ядре Архетипического Синтеза, горящего Архетипического ИВДИВО-Слова Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Синтез Архетипического ИВДИВО-Слова Отца каждого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся этим.
Стяжаем Однородный 33-х Архетипический Синтез Слова Отца ИВО каждым из нас ИВО Архетипическим явлением фрагмента реализации ИВ Аватара Ипостаси  каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся, развертываем Слово Отца ИВОв каждом из нас и возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми, Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию. Все стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО, в филиал Костанай ИВДИВО Актобе и в ИВДИВО каждого и разворачиваем Архетипическое Слово Отца в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.
(время: 01:27:03 – 01:50:05)
Практика №8
Стяжание Архетипической Нити Синтеза ИВО.

	Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим на 16320 ВЦР в зал ИВДИВО командно. Возжигаемся формой, возжигаемся и разворачиваемся Словом Отца Архетипическим вокруг каждого из нас. И синтезируемся Словом Отца с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Архетипической Нити Синтеза ИВО, как частью, 130 частью или 386 частью. И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО ИВА Фаинь, проникаемся этим Огнем, стяжаем развитие Базовых Цельных Архетипических Частей, Систем, Аппаратов, Частностей явлением Архетипической Нити Синтеза ИВО и возжигаемся, преображаемся. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 16385 ВЦР. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем явление Базовой Цельной Архетипической Части - Архетипической Нити Синтеза ИВО Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО. Стяжаем Нить Синтеза 256 Базовых Частей, 256 Базовых Систем Частей, 256 Базовых Аппаратов Систем Частей и 256 Базовых Частностей Систем Аппаратов Частей ИВО.  Стяжаем Нить Синтеза 8-рицы Явления 256 Цельных Частей, 256 Цельных Систем Частей, 256 Цельных Аппаратов Систем Частей и 256 Цельных Частностей Аппаратов Систем Частей. Стяжаем 256 Архетипических Частей, 256 Архетипических Систем Частей, 256 Архетипических Аппаратов Систем Частей, 256 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей. И стяжяем Синтез ИВО, 12 Синтезов ИВО Явления Нити Синтеза Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И возжигаясь этим Огнем, синтезируемся с ИВАС Юлианом и Мирославой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Ощущения ИВО и Синтезом Нити Синтеза ИВО, возжигаемся, преображаемся. И разворачиваем данную Часть, впитываем, эманируем.
В этом Огне мы синтезируемся с ИВО, в Синтезе 64-рицы ИВО и стяжаем:
	64 - Архетипическая Нить Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 1393796574908163946345982392040522594123776). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 63 - Архетипическая Нить Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца (348449143727040986586495598010130648530944).Возжигаемся, преображаемся. 
	Стяжаем 62 - Архетипическая Нить Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца – 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца (87112285931760246646623899502532662132736). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 61 - Архетипическая Нить Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца – 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца (21778071482940061661655974875633165533184). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 60 -- Архетипическая Нить Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца – 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца (5444517870735015415413993718908291383296). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 59 - Архетипическая Нить Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца (1361129467683753853853498429727072845824). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 58 -  Архетипическая Нить Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца (340282366920938463463374607431768211456). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 57 -  Архетипическая Нить Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца – 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца
(85070591730234615865843651857942052864). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 56 -  Архетипическая Нить Синтеза Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
(21267647932558653966460912964485513216). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 55 - -Архетипическая Нить Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца (5316911983139663491615228241121378304). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 54 -  Архетипическая Нить Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца (1329227995784915872903807060280344576). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 53 - Архетипическая Нить Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца  (332306998946228968225951765070086144). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 52 - Архетипическая Нить Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца (83076749736557242056487941267521536). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 51 -  Архетипическая Нить Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца (20769187434139310514121985316880384). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 50 - Архетипическая Нить Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца (5192296858534827628530496329220096). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 49 -  Архетипическая Нить Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024
Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца (1298074214633706907132624082305024). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 48 -  Архетипическая Нить Синтеза Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256
Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца (324518553658426726783156020576256). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 47 - Архетипическая Нить Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца (81129638414606681695789005144064). Возжигаемся, преображаемся.
  	Стяжаем 46 - Архетипическая Нить Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца (20282409603651670423947251286016). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 45 -  Архетипическая Нить Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504
Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца (5070602400912917605986812821504). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 44 -  Архетипическая Нить Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца (1267650600228229401496703205376). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 43 -  Архетипическая Нить Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца (316912650057057350374175801344). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 42 -  Архетипическая Нить Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца (79228162514264337593543950336). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 41 -  Архетипическая Нить Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца (19807040628566084398385987584). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 40 -  Архетипическая Нить Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца (4951760157141521099596496896). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 39 - Архетипическая Нить Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца (1237940039285380274899124224). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 38 -  Архетипическая Нить Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца (309485009821345068724781056). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 37 -  Архетипическая Нить Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца (77371252455336267181195264). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 36 -  Архетипическая Нить Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца – 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца (19342813113834066795298816). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 35 -  Архетипическая Нить Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца (4835703278458516698824704). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 34 -  Архетипическая Нить Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца (1208925819614629174706176). Возжигаемся, преображаемся.
	3Стяжаем 3 - Архетипическая Нить Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца (302231454903657293676544). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 32 -  Архетипическая Нить Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца (75557863725914323419136). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 31 -  Архетипическая Нить Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца (18889465931478580854784). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 30 - Архетипическая Нить Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца
(4722366482869645213696).  Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 29 -  Архетипическая Нить Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца
(1180591620717411303424). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 28 -  Архетипическая Нить Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца (295147905179352825856).  Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 27 -  Архетипическая Нить Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца (73786976294838206464). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 26 -  Архетипическая Нить Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца
(18446744073709551616). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 25 - Архетипическая Нить Синтеза Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца (4611686018427387904). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 24 - Архетипическая Нить Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца (1152921504606846976). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 23 - Архетипическая Нить Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца (288230376151711744). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 22 - Архетипическая Нить Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца (72057594037927936). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 21 - Архетипическая Нить Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца (18014398509481984). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 20 -  Архетипическая Нить Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца (4503599627370496). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 19 - Архетипическая Нить Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца (1125899906842624). Возжигаемся, преображаемся.
	1Стяжаем 8 -  Архетипическая Нить Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца (281474976710656). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 17 - Архетипическая Нить Синтеза Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца (70368744177664). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 16 -  Архетипическая Нить Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца (17592186044416). Возжигаемся, преображаемся.
	 Стяжаем 15 -  Архетипическая Нить Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца (4398046511104). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 14 -  Архетипическая Нить Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776
Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца (1099511627776). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 13 -  Архетипическая Нить Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944
Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца (274877906944). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 12 -  Архетипическая Нить Синтеза Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736
Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца (68719476736). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 11 -  Архетипическая Нить Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184
Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца (17179869184). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 10 -  Архетипическая Нить Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца (4294967296). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 09 -  Архетипическая Нить Синтеза Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824
Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца (1073741824). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 08 - Архетипическая Нить Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца (268435456). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 07 - Архетипическая Нить Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца (67108864). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 06 -  Архетипическая Нить Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца (16777216). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 05 -  Архетипическая Нить Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца (4194304). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 04 -  Архетипическая Нить Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца (1048576). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 03 - Архетипическая Нить Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца (262144). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 02 - Архетипическая Нить Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца (65536). Возжигаемся, преображаемся.
	Стяжаем 01 - Архетипическая Нить Синтеза Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца (16384). Возжигаемся, преображаемся.
	И синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, возжигаемся Изначально Вышестоящей Архетипической Нитью Синтеза, возжигаемся и преображаемся и стяжаем Синтез ИВО. Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся на физику. Все стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Время 1:56:03-2:11:58
Практика №9
Стяжание эталонной 16384- рицы , Итоговая практика.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас . Возжигаемся Ипостасью 2-го Синтеза. Разворачиваем синтезфизически форму Ипостаси 2 Синтеза по телу, 64 Архитепические Нити Синтеза 32 рицей ИВДИВО  Архитепического Слова Отца .
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, разворачиваем Огонь Аватара Синтеза КХ , внутри себя, по сфере ИВДИВО каждого , выражаем эманацию ИВАС КХ в данном зале, впитываем явление Аватара КХ, входим в ипостасное выражение АС КХ и начинаем эманировать  явление АС КХ синтезфизически каждому из нас .  Впитываем, возжигаем, разворачиваем. Впитываем, возжигаем, разворачиваем явление АС КХ собою.
 Далее мы устремляемся в центр грудной клетки  в точку Хум, ныряем и переходим в Зал на 16320 ВЦР Метагалактики Фа, разворачиваемся пред ИВАС КХ , цельно в форме Ипостаси 2 Синтеза. Синтезируемся с ХУМ ИВАС КХ стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас синтез нас  развёрткой Синтеза Программы Омега ИВО,  личной индивидуальной программы стяжание Человека Планеты Земля Метагалактики Фа каждому из нас, в синтезе нас в целом явлением стандарта 2 Синтеза ИВО и развёртываем 16384 рицу  явления дальнейшего стяжания Программы Омега освоением материи Метагалактики Фа внутренним миром каждого из нас и перевода из любого рода записи Планетарного, Галактического, Солнечного вариантов фиксации на Базовое явлением Метагалактики Фа каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с ИВАС КХ , стяжаем Синтез Синтеза каждому из нас. Стяжаем 16384 Синтез Синтеза ИВО , впитываем, развёртываем, заполняемся Синтез Синтезом ИВО собою.
Синтезируясь с ИВО переходим на 16385 ВЦР Метагалактики Фа в зал ИВО, развёртываемся перед ИВО   в форме Ипостаси 2 Синтеза ИВО каждому из нас . Синтезируясь с ИВО, синтезируясь с его ХУМ, стяжаем Синтез ИВО , проживая перетекание Синтеза ИВО в Хум каждого из нас. Прося преобразить каждого из нас  синтез нас, стяжанием эталонной базовой  16384 ричной Прграммы Омега каждому из нас , синтез нас праобразами 16384 риц по ВЦРеальностям  Метагалактики Фа , координацией Огня Материи и 8192 Вышестоящим Изначально Вышестоящими Реальностями каждому из нас, накоплении Потенциала Метагалактики Фа и дальнейшему стяжанию Программ Абсолют Фа Абсолют ИВО ,трансвизорных Тел и реализации каждого из нас в Метагалактике Фа синтезфизически собою.
Преображаясь, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем эталонную 16384 рицу Человека Метагалактики Фа каждому из нас в синтезе нас в развёртке Программы Омега Синтезом ИВО. Возжигаясь эти Огнём ,мы синтезируемся с Хум ИВО , стяжаем ядро Омеги ИВО каждому из нас. Просим вписать туда все практики данной Программы и дальнейшие личные стяжания , развёртывания каждому из нас стандартами 2 Синтеза ИВО . Впитываем собой Ядро данной программы . И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем каждому из нас Синтез индивидуальных Программ личных стяжаний стандартом Первым Курсом Посвящённого Метагалактики Фа в каждом из нас в реализации Метагалактики Фа - Программа Омега, Программа Абсолют, Трансвизорные Тела , в дальнейшем видении в этих Программ в помощи, обучении подготовке внутреннего мира каждого из нас в реализации этих Программ впитываем собою и проникаясь глубже стяжаем Синтез ИВО цельно преображаемся. 	И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем Синтез Человека Метагалактики Фа каждому из нас. Прося насытить каждого из нас 16384 ричной цельностью Человека Метагалактики Фа и перспективу стяжания Программ ИВО. 
	Синтезируясь с Хум ИВО погружаемся в Хум ИВО и переходим в изначальную клетку ИВО каждому из нас, и развёртываясь в Хум ИВО, проникаясь изначальной клеткой ИВО возжигая Изначальную клетку  в каждом из нас и стяжаем индивидуальное явление Омеги ИВО каждому из нас.
 И возжигаясь , вспыхиваем Омегой ИВО как Изначальной клетки ИВО и насыщаясь Омегой ИВО, т.е подтверждая данным стяжанием факт явления Омеги ИВО . Т.е когда то мы были клеткой и отделились от Отца и сегодня мы восстановили Право явления ИВО в каждом из нас. И в этой клетке была заложена Программа развития нас как Человека. Прошло несколько миллиардов лет и мы обратно вернулись. Личное стяжание Омеги это следующий этап развития каждого из нас. Выявляем Омегу ИВО как принцип Части , которая фиксировалась в глубине Манады как изначальная клетка ИВО в каждом из нас. Эта клетка есть в каждом из нас как блуждающая клетка ИВО в каждом из нас. Которая сквозь эпохи и миллиарды лет вела нас к Отцу. И возжигаясь вспыхивая омежным выражением Омеги  ИВО в каждм из нас, стяжая Синтез ИВО выходим из Хум ИВО, и разворачиваясь перед ИВО, стяжаем Синтез ИВО.
 Благодарим ИВО за такую возможность преображенности каждого из нас в синтезе нас и в целом .
Проникаясь этим Огнём, стяжаем Синтез ИВО и благодарим ИВО , стяжаем Итоговую Практику ИВО каждому из нас.
Синтезируясь с ИВО стяжаем 16384 Огня ИВО 256 ти  лионов 2 Синтеза 16384 мя ВЦР МФа каждому из нас. Стяжаем Ядра Синтеза ИВО 256 ти лионов 16384мя ВЦР Метагалактики Фа, стяжаем 16384 субъядерности ИВО 256 ти лионов 16384мя ВЦР Метагалактики Фа. Возжигаем и  Стяжаем Стандарт 2 Синтеза ИВО записью стяженные Ядра субъядерностью и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез  2 Си  ИВО 16384 мя ВЦРеальностями 2го Синтеза ИВО каждому из нас, и возжигаемся преображаемся.
Стяжаем 16384 Синтеза ИВО 20-рицей Человека Метагалактики Фа стяжанием 16384 х ВЦР явлением 16- ти рицы Человека Субъекта ИВО каждому из нас. Возжигаемся преображаемся. 
[bookmark: _Hlk93596990]Стяжаем 64 Синтеза ИВО и 64 Инструмента Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/ Аватара/Отца/ Изначально Вышестоящего Отца 2 Синтеза ИВО каждому из нас. Стяжаем 64 Синтеза и 64 рицу служения Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/ Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтеза явления 2 синтеза ИВО. Стяжаем 16384 Синтеза  16384х рицей  Генов явления Человека Высокой Цельности 2 го Синтеза ИВО каждому из нас.
 Стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. Стяжаем прямой 2- й Синтез ИВО являемому 16384 мя ВЦР 1го архетипа Метагалактики Фа стандартами 2 го Синтеза и стяжаем фиксацию книги 2го Синтеза ИВО . Возжигаясь книгой 2го Синтеза ИВО переходим в библиотеку ИВ АС КХ ИВДИВО берём книгу 2го Синтеза, возжигаемся книгой 2го Синтеза и переходим в здание на 16320 ВЦР,  кладём книгу 2 Синтеза, берём книгу 1 Синтеза и другие книги, которе надо сдать, которые мы читали, возможно Гражданского  Синтеза. Возвращаемся в библиотеку АС КХ сдаем книги, отпускаем , книга сама идёт по воздуху. Благодарим АС КХ за книги 1 Синтеза  и Гражданского Синтеза и любые другие книги, которые мы берём в библиотеке АС КХ . 
Благодарим АС КХ. Возвращаемся в Зал ИВО 16385 ВЦР. Стяжаем подготовку новым Синтезом ИВО 2 го Си , стяжаем 16 Ядер Синтеза16384 мя ядрышками вокруг каждого ядра 2го Синтеза ИВО. Стяжаем Синтез физического всего стяженного явленного в прошедшем Синтезе ИВО, стяжаем развёртываем физическое явление в физическом Теле все стяженные Практики 2 Синтеза ИВО. Благодарим АС КХ, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Ким и Станислава, АС Юлиан и Мирослава, АС Харитнон и Вересса.  Стяжаем месячное обучение в школах соответствующих Аватаров Синтеза, с возможным продлением до 9 месячного обучения у данных Аватаров Синтеза. Стяжаем тренинг обучение с ИВА Ива Ипостась ИВЧ Посявщенные ИВ Мг ИВО, просим вызывать нас на дневных и ночных учёбах. Стяжаем явление нового рождения Посвящённого Человека Посвящённого  Метагалактики Фа каждому из нас.
Стяжаем явление 2 го Сердца Метагалактического мироощущения Посвящённого 16- ти-ричного совершенного архетипического Сердца, Стяжаем Инструменты 2 Этажа  - 3  Инструмента в здании  степени Посвящённого АС КХ В Экополисе. 	
Синтезируясь с ИВО стяжаем, развёртываем эманацию в ИВДИВО в целом,  в частности в подразделение ИВДИВО Актобе в городе Костанай явлением 2 го Синтеза и Служением участниками 2м Синтезом.
Стяжаем Синтез ИВО  на все стяженное и возожженное.
Благодарим ИВО  ИВАС КХФ за данную возможность преображенности  восхождения 2м Синтезом ИВО, благодарим всех Аватаров принимавших участие в Практиках 2 Синтеза . 
 И возвращаемся в физическую фиксацию. 
Эманируем все стяженное и разворачивая все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в филиал ИВДИВО Актобе в г.Костанай и в ИВДИВО каждого, разворачивая 2 й Синтез ИВО.
Выходим из Практики. Аминь.













Составители и набор  Практик : 
Ольга  Лобазова , Людмила Беломестнова, Татьяна Черныш, Ольга Давыденко, Ольга Лущаева 

 Проверка практик: Лобазова Ольга












1

image1.png
I




