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Практика 1. Стяжание Явления Посвящённого-Служащего Си ИВДИВО Метагалактики ИВО.
               Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаем ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, физически собою. Возжигаем все ядра Синтеза. И проникаясь ИВАС  Кут Хуми, переходим на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 Синтез Ивдиво Цельность Си ИВДИВО Метагалактики. Проявляемся пред ИВАС Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза ИВО, прося ввести в 11 Синтез ИВО каждого из нас, синтез нас. И разворачиваемся в зале ИВДИВО Си ИВДИВО Метагалактики  пред ИВАС Кут Хуми, и глубже проникаемся  Синтезом Синтеза и Синтезом  ИВДИВО Человека Субъекта ИВО. Погружаемся в двуединый огонь ИВАС КХ Фаинь. И возжигаясь формой Ипостаси 11 Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, 64 инструмента 11 Синтеза и разворачиваем 64 инструмента от Совершенной  Отцовскости до Совершенной Способности и разворачиваем Совершенный Меч, Совершенную Форму, Совершенный Куб Синтеза(11 инструмент). И проникаясь Синтезом Синтеза ИВО, просим у ИВАС Кут Хуми, специальный поедающий Огонь, прося опустошить любые записи, вскрывшиеся в течении месяца, насыщенностью Огня. Все не нужное, все что повскрывалось, все виды записей в духе, в свете, в энергии , в Огне . Просим вскрыть и пережечь, прося опустошить каждого из нас, и входим в специальный Огонь и начинаем заполняться , сверху вниз, выдавливая из тела все накопленное, все вскрытое, старые виды записей и все не соответствующие записи 11-му Архетипу. Заполняемся этим Огнём по всем видам Тел, по Системам, Аппаратам, Частностям. Во всех видах Духа. По всем видам воплощений. Доставая все это, сжигая. И продолжаем заполняться специальным Поядающим Огнём, пропуская Огонь сквозь все виды сердец. Пропускаем Огонь через части Разум, Сознание.  Продолжаем заполняться, район груди, отпускаем старые привязки, старые убеждения, через чакральную систему так же все пережигаем. Если в Теле завелись какие- то товарищи, просим у ИВО прощения, просим пережечь, снять с нас данную фиксацию. И продолжаем заполняться, идёт Огонь 11 Синтеза, это Униграмный  Огонь, формируются новые основы жизни. Продолжаем заполняться  и ИВАС Кут Хуми Фаинь с двух сторон нас поддерживают Поядающим Огнём или Специальным Огнём. Заполняемся Огнём, открываем все виды Хум  из Хум начинаем эманировать этот Огонь  и пережигаем все что из нас повыдавливалось, прося за это прощение у ИВАС Кут Хуми, что это несли с собой эпохами, веками, годами. 11-м  Синтезом минимум зачищается 11 воплощений, а может и больше. Вспыхиваем, сжигаем, еще раз заполняемся, вспыхиваем и пережигаем.  И далее мы проникаемся ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 11й Синтез ИВО  и входим в явление ракурса посвященного каждым из нас 11-м Синтезом  или Посвященного-Служащего, прося заложить определенные основы, действия синтез архетипически, синтезфизически каждым из нас и имперскую реализаию11–ти архетипически, Ипостасью 11 Синтеза. И стяжаем каждому из нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтез Синтезов  ИВО и Синтезов ИВДИВО Человека – Субъекта ИВО. И заполняясь внутренним объёмом  Синтеза Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека –Субъекта ИВО, дополняя униграммность ,прямое явления униграммы ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаемся ИВАС Кут Хуми Фаинь, учимся у АС униграммному действию каждым из нас ,смотрим. Продолжаем синтезироваться с АС Кут Хуми Фаинь , АС Кут Хуми передает опыт униграммности  АС Кут Хуми Фаинь каждому из нас . И стяжаем Синтез Синтеза ИВО , входя в явление  Основ ИВДИВО ИВО , фиксацию Основ ИВДИВО  на каждом из нас ,экстернализация  32-х организаций Синтез физически каждым из нас.
         И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ИВО и внутренним миром переходим (делаем шаг) в зал ИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 Синтез ИВДИВО Цельность Си ИВДИВО Метагалактики 11 Архетипа  материи. Приветствуем ИВО, становимся в зале пред ИВО ипостасью 11-го Синтеза  и развертываясь пред ИВО, кивком головы приветствуем ИВО, стяжаем  концентрацию Синтеза  11 Архетипов, заполняемся. И входим   в Антропный принцип  11 Архетипа фиксацией каждого из нас в явление Униграммы каждым из нас, в явление ИВДИВО- Октавно -Метагалактичекого Синтеза  на каждом из нас, явлением 11 Архетипа каждым из нас . Просим ИВО развернуть Униграмму, как Часть внутри каждого из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем каждому из нас Синтез Униграммы ИВО и входим в творение ИВО Униграммой ИВО каждым из нас, в явление Архетипической Униграммы и 9 видов униграммности каждого из нас. Частей. И в этом Огне мы синтезируемся  с ИВО Си ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез ИВО Си ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас. И стяжаем Рождение свыше Посвященным –Служащим Си ИВДИВО Метагалактики ИВО ,каждому из нас. И возжигаемся этим Огнём, стяжаем стандарт Явления Си ИВДИВО Метагалактики, 512-рицу частей, систем, аппаратов, частностей в 9-ти видах реализации частей. Стяжаем Явление цельных частей 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-рично 20-рично каждому из нас с формированием компетенций, насыщенностью компетенций их частей, систем, аппаратов, частностей  20-рично, охватом Си ИВДИВО Метагалактики на каждым из нас. И входим в процесс творения 20-рицы и 512-рицы частей каждым из нас и синтезом нас в целом, явлением Рождения свыше Посвящённого-Служащего ИВО каждым из нас. И стяжаем Архетипическую Униграмму явлением 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-ричо Посвященным-служащим Си ИВДИВО Метагалактики каждым из нас , явлением Субъекта ИВО Посвященным- Служащим. И обновляясь Рождением Свыше во всех Метагалактиках во всех видах и архетипах материи, рождаясь внутренне Посвященным-Служащим Си ИВДИВО Метагалактики ИВО 11-ти Архетипически и Синтезом 11-ти Архетипов каждым из нас. В этом Огне мы Синтезируем Униграмму ИВО это как самое высокое выражение части ИВО, каждым из нас, прося совместить процессы униграммности  и творящих синтезов , как вида компетенции 11 Синтеза, 4- видов реализации в каждом из нас. И, проникаясь глубже, мы синтезируемся с ИВО Си ИВДИВО Метагалактики, и просим ИВО глубже включить каждого из нас явлением 11-ти Архетипов ,11-ю Синтезами, адаптировав, встроив, включив в новый антропный принцип Рождением свыше Посвященным-служащим каждым из нас, и ввести явление жизни Посвящённого-Служащего с фиксацией на каждом из нас, явлением Си Ивдиво Метагалактики реализацией 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-рично Цельными частями Посвященного-Служащего и преображаемся. И глубже начинаем проникаться  явлением ИВО каждым из нас и входим  в явление Ипостасности ИВО Си ИВДИВО  Метагалактики. Развертывая как внутренне, так и во внешнюю реализацию в ИВДИВО каждого Си ИВДИВО Метагалактичность. Проникаемся ИВО, стяжаем ИВДИВО каждого Посвященного-Служащего цельно на каждом из нас, разворачивая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 оболочки Си ИВДИВО каждого и явление Человека-Посвященного, Служащего Человека – Субъекта ИВО 11-ти  Архетипически синтезфизически каждым из нас. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем  Синтез ИВО,  и возжигаемся, преображаемся (Посвященный-Служащий сотворен). Благодарим ИВО, благодарим АС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся на физику. Разворачиваемся цельно и эманируем в ИВДИВО явление Посвященного-служащего, эманируем в ИВДИВО Петропавловск.Костанай, разворачиваем в столпе явление Посвященного-служащего , в ИВДИВО должностной компетенции и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1день 1 часть
время 2:35:03-2:52:33
Практика 2.Стяжание Логоса ИВО
Возжигаемся всем синтезом своим. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си ИВДИВО Метагалактики 17 миллиардов 179 миллионов 769 тысяч 120 Синтез ИВДИВО Цельность. И проникаясь Синтезом Синтеза, проявляясь в зале Си ИВДИВО Метагалактики пред главами ИВДИВО. Возжигаемся формой Ипостаси 11го Синтеза, возжигая Явление Посвященного и Служащего в каждом из нас, разворачивая форму по коже, по внешней выразимости. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 11 Синтеза ИВО, Явлением Логосной реализации, прося развернуть Явление Логоса каждому из нас, взрастанием , расшифровкой , реализацией Синтеза ИВО каждому из нас , Явлением прямым общением с ИВО и Явлением Слова ИВО,  логоически  каждым из нас, логосной реализации и  развертыванием Явлением Логоса в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, Стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО и возжигаемся, заполняемся, преображаемся и впитываем этот Огонь(чем больше мы напитываемся Огнём тем больше формируется это явление), заполняемся и возжигаемся и преображаемся ( когда мы преображаемся ,образ внутреннего мира должен преобразиться ). 
В этом Огне мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 17 миллиардов 179 миллионов 769 тысяч 185 Синтез ИВДИВО Цельность Си ИВДИВО Метагалактики, развертываемся телесно Ипостасью 1-го Синтеза ИВО, в форме.  Приветствуем ИВО, стяжаем Синтез ИВО   и проникаясь ИВО, проникаясь Синтезом ИВО, прося фиксировать  Становление Логоса  фиксацией на Разуме каждого из нас, преображая разум каждого из нас  на новую логоичность. Отец Синтезирует Явление Логоса на Разуме каждого из нас. Просим развернуть Явление Слова ИВО на каждом из нас, Логоса Явлением ИВО собой , в умении общаться с ИВО , видеть ИВО , слышать ИВО , выражать ИВО, расшифровывать Синтез ИВО и применяться ИВО. Просим ИВО снести все ограничения Разума прошлой Эпохи, перестроить на новую фиксацию и ведение и слышание, действия с ИВО, выражение ИВО, явление ИВО физически собою в любых ситуациях, выражениях, обстоятельствах. Синтезируемся с ИВО, стяжаем развертывание Логоса  и логосных реализациях в каждом из нас синтезфизически  собою. Разворачиваем Явление Логоса физически собою. Из внутреннего мира разворачиваем во внешнюю реализацию( как оболочка по телу). Продолжая заполняться Синтезом ИВО выявляя и развёртывая Явление Логоса  физически каждым из нас, Я Есмь Логос физически или синтезфизически.  Преображая любые виды выражений на каждом из нас Явлением Логоса в каждом из нас.  И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь Синтезом, вспыхиваем  и преображаемся. Логос зафиксирован. В этом огне мы просим ИВО  расширить и развернуть Логос и Логоическую работу из стойкой фиксации Разума на фиксацию 64-х основных частей каждого из нас, ракурсом Компетентного в явлении от ИВДИВО Отца-Субъекта  до Физического Мирового Тела компетентного соответственно, расширив логоическую  ответственность и реализацию на 64 части в постепенной реализации каждым из нас, с первичной реализации части из 64-х собой и постепенным взрастанием в 64 логоические части Логоса Должностнокомпетентного ИВДИВО, прямым общением с ИВО и реализации Синтеза ИВО собою.  И возжигая 64 Синтеза ИВО фиксацией на 64 части, и спекаясь Синтезом ИВО  64 синтезами ИВО с  фиксацией  на каждой части Явлением Логоса ИВО каждым из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем расширение Логоса на энное количество частей каждого из нас или фиксацию Логоса на 1 или множество частей, постепенным взрастанием Логоса  в каждом из нас. Мы проникаемся ИВО, сливаясь с ИВО, получая  фиксацию Явления, взращивания, реализацию Логоса ИВО ракурсом Явления Должностнокомпетентного ИВДИВО, 1 или 64 стяжаем частями, в расширении их на несколько частей Синтезом ИВО. И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем  Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Логоса, ракурсом Части  и синтезом Частей соответственно по подготовке   и реализацию частей внутренней реализацией работы каждым из нас и синтезом нас во внешней деятельности или  делом ИВО каждым из нас. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО , возжигаемся и преображаемся. Вспыхиваем реализацией Логоса ИВО во взрастании каждого из нас,  мы синтезируемся с Хум ИВО,  стяжаем Синтез ИВО , возжигаемся , преображаемся .  В этом Огне  мы синтезируемся с ИВО , проникаемся , стяжаем перспективу внутренней , внешней реализации ИВО  каждому из нас , прося определить  параметры   и направления организации в каждом из нас  в рекомендуемом применении  ИВО собою. И проникаясь ИВО вспыхиваем Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас    всем стяжённым, возожжённым собою. И стяжая Синтез ИВО , синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО , возжигаемся Синтезом ИВО преображаемся. В этом Огне  мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь , возвращаясь в физическую реализацию. Все стяжённое возожжённое  мы  эманируем физически в ИВДИВО ,эманируем  в ИВДИВО подразделение Петропавловск.Костанай   Явлением Логоса  ИВО  , эманируем в ИВДИВО должностной компетенции, и В ИВДИВО каждого,  и выходим из практики . Аминь.
   1день 1 часть
   время   3:40:00 -3:56:00

Практика 3.Стяжание Логоса ИВО. Стяжание 32 Организации, с прямым возможным участием деятельности каждого  в явлении соответствующей организации собою в веках в явлении от подразделения ИВДИВО до Психодинамики.

 	  Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 37 архетип материи  и просим перевести нас в зал ИВДИВО на 77 септиллионов  371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267  миллиардов  181 миллион 195 тысяч 200 –ю Истинную пра-ивдиво реальность Октавы. Просим устойчивости и возжигаемся ипостасью 11 Синтеза ИВО. Возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, прося помощи и поддержки в становлении 37-го архетипа каждого из нас и в Синтезе нас в целом. И возжигаясь телесно пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 33-х Синтез Синтезов ИВО  в Явлении прямого Синтез  Синтеза ИВО  АС Кут Хуми , 32-х Синтез Синтезов ИВО в Явлении 32-х организаций и реализации ИВДИВО  с соответствующей  Экстернализацией физически и синтез физически в Явлении каждой из 32-х организаций от Подразделения ИВДИВО до Психодинамики включительно, с соответствующим Синтез Синтезом  ИВО. Мы проникаемся 32 Синтезами Синтеза ИВО, просим ИВАС Кут Хуми  сварьировать деятельность каждого из нас на соответствующее выражение организации ИВДИВО во внутренней и внешней деятельности  взрастания каждого из нас физически собою  Явлением Логоса ИВО каждому из нас. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО,  32 Синтез Синтеза   и 32 Синтеза ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, возжигаемся, преображаемся. И, стяжая Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО вхождением в Октаву ИВО и перспективы реализации  на будущий год компетентного служения каждым из  нас и Синтезом нас в целом. 
В этом огне, мы синтезируемся с ИВО, переходим в здание  в зал ИВО на 77 септиллионов  371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267  миллиардов  181 миллион 195 тысяч 265–ю Истинную пра-ивдиво реальность Октавы  и, стяжая Синтез ИВО. И просим ИВО в Экстернализации ИВДИВО развернуть 32 Организации каждым из нас  с прямым возможным участием деятельности каждого из нас в явлении соответствующей организации собою в веках, в явлении от подразделения ИВДИВО,  где  мы действуем должностными компетентными ИВДИВО, от подразделения ИВДИВО Петропавловск Костанай до Психодинамики.  Мы просим ИВО развернуть нашу деятельность  в одной из 32-х организаций ИВДИВО постоянным многовариативным явлением 32-х Синтез Синтезов ИВО в 32-х Синтезах ИВО в прямой внутренней и внешней реализации ИВО и ИВДИВО собой, прося подобрать реализацию соответствующего уровня и выражения каждому из нас и развернуть ее  явление синтезфизически собою. И синтезируясь  с Хум ИВО, проникаясь ИВО  Октавы, стяжаем 32 Организации ИВДИВО, явлением 32-х Синтезов Синтеза ИВО и Синтезов ИВО синтезфизически собою. Вспыхиваем ими в прямой фиксации каждого из нас, прося ИВО подобрать команду граждан для восполнения 32-х позиций Подразделения  ИВДИВО Петропавловск. Костанай в прямом явлении 32-х ричности ИВО синтезфизически собою. И синтезируемся с ИВО, стяжаем 32 Организации Явления   ИВДИВО и стяжаем Явление Логоса каждым из нас 37 Архетипически   синтезфизически собою,  действием 32-мя Организациями ИВДИВО собою прямой фиксацией 32-х Синтезов Синтеза ИВО 32-х Синтезов ИВО, ракурсом по одному Синтезу и Синтез Синтеза ИВО каждой организации,  и вспыхиваем Логосом, применением Явления 32-х Организаций ИВДИВО собою в прямом выражении ИВДИВО ИВО складывающегося из 32-х Организаций каждому из нас.  И стяжаем прямой Синтез ИВО  Явления Логоса ИВО в каждом из нас, с фиксацией одной из 32-х Организаций. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 32 Синтеза ИВО в реализации указанного ИВО и возжигаясь 32-мя Синтезами ИВО, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с ИВО, стяжаем преображение ИВДИВО в прямой постоянной деятельности  фиксациями 32-мя Организациями ИВДИВО с центровкой фиксации ИВДИВО на каждом из нас и входи в 32-х ричную организованную фиксацию ИВДИВО собою. Мы становимся в центре ИВДИВО. Фиксируется ИВДИВО с 32-мя Организациями с 32-х ричной организованностью собою. Отец фиксирует на Вас перспективу  Вашей Организации в подразделении. И синтезируемся с ИВО, стяжаем вхождение в должностную компетенцию  ИВДИВО 32-х ричной Организацией ИВДИВО  собою в Явлении реализации постоянного выражения ИВДИВО и синтезфизически собою должностным компетентным  32-х ричным ИВДИВО каждым из нас. И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся. Еще глубже проникаемся ИВО, стяжаем Синтез ИВО, спекаясь 32-х ричностью ИВДИВО   каждым из нас, погружаясь в данный Синтез. Стяжаем и возжигаемся перспективный Путь, Огненный Путь реализации ИВДИВО собою в  32-х ричном исполнении, набором и формированием команды компетентных разнокомпетентных  в ИВДИВО, синтезфизически собою. Стяжаем и возжигаем определённый План Синтеза ИВО, возжигаемся, преображаемся Планом Синтеза на следующий год служения, и стяжаем План Синтеза   развития и роста Подразделения ИВДИВО  .
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал синтезфизически собою. Развёртываемся, физически эманируем  все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Петропавловск. Костанай, в ИВДИВО должностной компетенции служения, и в ИВДИВО каждого, и выходим из Практики. Аминь (вот теперь надо поэманировать поплотнее, с 37 архетипа идут 32 Организации, эманируем в ИВДИВО).

1день часть 2
время -  00:25:40-00:38:27

Практика 4. Первостяжание. Стяжание  ИВДИВО каждого из нас в фиксации 32-х организаций ИВДИВО в 32-х-ричности явления организованности и выражения   каждого.

 Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим на 77 септиллионов  371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267  миллиардов  181 миллион 195 тысяч 200–ю Истинную пра-Ивдиво реальность Октавы. Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 синтеза. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, зафиксировав Явление 32 организаций стяжённых ранее, прежней Практикой 32 организации ИВДИВО командного, коллективного действия и явить 32 организации ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, явлением ячейки ИВДИВО, реализации ИВДИВО каждого из нас, 32-х организованностью  ИВДИВО соответствующей  спецификацией  управлений и отделов  соответствующей организации по архетипам огня материи ИВДИВО, Архетипическим Метагалактикам, соответственно. И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем примерное выражение ИВДИВО каждого из нас, явлением ИВДИВО собою. И развёртываясь, вспыхиваем сферически вокруг тела, стоящего  пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся ИВДИВО каждого. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь , стяжаем 32 организации ИВДИВО в ИВДИВО  каждого из нас с соответствующей деятельностью  ИВДИВО каждого из нас ракурсом организации с явлением соответствующими  управлениями и отделами  прямым явлением ИВО архетипической метагалактики  собою.  Мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов ИВО, 32 организации и 8 организационных выражений ИВДИВО и 40 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта  ИВО  в организации человеческой жизни каждого из нас, включая планы Синтеза  ИВО каждому из нас на 1 год. И возжигаясь 40  Синтез Синтезами ИВО  и 40 Синтезами ИВДИВО Человека субъекта ИВО, преображаемся ими. Впитываем, разворачиваем всё в ИВДИВО каждого 32-мя организациями. В этом Огне мы синтезируемся с ИВО, переходим на 77 септиллионов  371 секстиллиона 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267  миллиардов  181 миллион 195 тысяч 265 –ю Истинную пра-ивдиво реальность Октавы. И разворачиваясь пред ИВО Октавно, Ипостасью 11-го Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, завершением явления всех старых форм организаций,  управлений, отделов, лучей, явлений, глобусов и еще чего- либо, любых накоплений, 64-х частностей от Синтеза до Движения в ИВДИВО каждого из нас, устаревших, некомпетентных, нереализуемых всех видов обязательств, систем, традиций, поручений  и так далее в любом формате и виде выражения каждого из нас. И опустошаясь, и освобождаясь в ИВДИВО каждого из нас от предыдущих форм, в явлении синтез физически собою. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, проникаемся этим Синтезом, стяжаем опустошённость  и освобождённость ИВДИВО каждого из нас.  И стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся. Синтезируемся с ИВО, стяжаем  ИВДИВО каждого из нас в фиксации 32-х организаций ИВДИВО в 32-х ричности явления организованности и выражения   каждого из нас этим, и явление Плана Синтеза ИВО в организованности ИВДИВО каждого,  явлением 32-х организаций  всеми ядрами Синтеза, реализованными каждым из нас, всеми поручениями, ответственностями каждого из нас  в соответствующей 9-ти-ричности жизни внешней, внутренней организации каждого из нас и явление человеческой жизни, как всё во всём  в разнообразии  и аспектизации её каждым из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем ИВДИВО каждого, ячейкой ИВДИВО ИВО собою и входя в новое явление ИВДИВО 32-мя организациями по 32-м архетипам Огня материи ИВДИВО Архетипических Метагалактик и реализации 9-ти рицы жизни Ядрами Синтеза, Планом Синтеза и разнообразием человеческой жизни каждого из нас и так далее всё, что Вам Отец фиксирует в ИВДИВО каждого, какие то новые направления, как Ваше личное индивидуальное разнообразие и реализация. И вспыхивая этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся  Синтезом ИВО, проникаемся Синтезом ИВО. В этом Огне мы синтезируемся с ИВО, стяжаем преображения каждого из нас вхождением в новую 32-х организованность ИВДИВО со спецификацией 32-мя Архетипами Огня-материи ИВДИВО архетипических Метагалактик и явление  каждому из нас. Синтезируемя с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся. Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез  физически собою. Эманируем все стяжённое , возожжённое в ИВДИВО , в ИВДИВО Петропавловск.Костанай , в ИВДИВО должностной компетенции служения, и ИВДИВО каждого , разворачивая ИВДИВО каждого всем стяжённым возожжённым синтез физически собою . И выходи из практики. Аминь.

 1 день часть 2
время  00:55:45- 1:32:00

Практика  5.Стяжание  Явления 2-х  Компетенций 11-го Синтеза. Стяжание Ядра ИВДИВО Творящего Синтеза компетенций ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО на 17  миллиардов  179 миллионов 869 тысяч 120–ю  Синтез ИВДИВО Цельность  Си ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11–го Синтеза ИВО и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО. Проникаемся ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем Явление  2-х  Компетенций 11-го Синтеза, стяжания Ядра ИВДИВО Творящего Синтеза компетенций . И возжигаясь этим Огнем мы перегодим в зал ИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч  185 Синтез ИВДИВО Цельность Си ИВДИВО Метагалактики 11-го Архетипа.  Развёртываясь пред ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь  формой Ипостаси  11-го Синтеза ИВО и проникаясь Синтезом ИВО. Стяжаем у ИВО Синтез ИВО. Стяжаем концентрацию Творящего Синтеза ИВО, ИВДИВО Творящего Синтеза ИВО–Ядра. Направляем данную компетенцию на распознание, видение, слышание зала ИВО, умение взаимодействовать с ИВО. И возжигаем данную Компетенцию, вспыхиваем на челе. И входя в слиянность с ИВО Творящим Синтезом ИВО, мы начинаем эманировать Творящим Синтезом и смотреть на зал, развертываем зал. Внутренне, процессом Творящего Синтеза ИВО, входим в концентрацию Творящего Синтеза ИВО и слиянности с ИВО вышестоящим телом в зале пред ИВО. Синтезируемся с ИВО стяжаем Синтез ИВО каждому из нас . Просим ИВО практиковать во внутренний Синтез каждого из нас, навыки Синтеза - это насыщенности ИВДИВО творящим Синтезом . Внутренне мы все ближе и ближе подходим к ИВО , включается режим обучающей практики , в режиме синтезирования Основ Синтеза. Отец нам закладывает новые Основы Синтеза , распознания, видения, умение многомерно, многоархетипически воспринимать, действовать с ИВО. В данном случае  с ИВО Си ИВДИВО Метагалактики. Просим каждому из нас дать доступ в библиотеку ИВО Си ИВДИВО Метагалактики. И этот доступ возжигается в теле, в районе головы и слева от ИВО разворачивается дверь, и мы идем к ней. Отец идет первый, подходит   к двери сам, открывает правой рукой на себя   и приглашает нас войти первыми. Мы все вошли и каждому дается определенный отдел данного книгохранилища, даётся определенная рекомендация. Вы просто отпускаете свое тело вышестоящее и тело Огнём Отца само найдет то место  или ту полку или тот кабинет или шкафчик или читальную кабинку, стол.  Каждый находит свое место, и там, на столе лежит книга. Мы садимся читать . Отец остается при входе но концентрируется на нас . Каждый читает . У Отца есть картотека Он туда переходит а мы продолжаем читать. Смотрим, какую книгу определил Вам Отец. Идёт включение Ваших Частей Систем Аппаратов Частностей. Отец работает с Вами не линейно. Он концентрирует в  Вас Творящий Синтез, чтобы книга усваивалась. Главное понять содержание. Книга выдана на основании записей каждого из Вас.  Мы читаем Творящим Синтезом, закрепляем навыки чтением. На каждой книге фиксируется Печать ИВО.   ИВО сказал « Завершаем»  . Отец тоже закрывает свою книгу. Подходим к ИВО  и прочитанным текстом внутри синтезируемся с ИВО  Си ИВДИВО Метагалактики и просим ИВО  объёмом прочитанного включить обучение переподготовку 11-м Синтезом ИВО в разработке Синтеза Униграммы каждого из нас, прося в дальнейшем открывать доступ к данному книгохранилищу в устремлении каждого из нас и синтеза нас этим. «Устремляйтесь»- сказал Отец, ходить читать книги. Мы выходим из книгохранилища,  и  за нами дверь начинает исчезать. Синтезируемся с ИВО, стяжаем каждому из нас Синтез ИВО Си ИВДИВО Метагалактики, разгораясь этим Синтезом. И развертывая, практиковывая , реплицируя  прочитанные книги во внутренний Синтез каждого из нас , во все Части , Системы , Аппараты , Частности каждого из нас. Мы благодарим ИВО Си ИВДИВО Метагалактики  за данную работу, обучение, переподготовку чтением книг. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО ИВДИВО Творящего Синтеза ИВО с насыщенностью навыками Синтеза ИВО и в компетенции 11 –го Синтеза ИВО на каждом из нас. Стяжаем Синтез и возжигаем Синтезом Ядро 11 –го Творящего Синтеза ИВО компетенцией в нас . Стяжаем 1 тринадцатиллион  цифры , цифры ……. 776 Навыков Синтеза ИВО  каждому из нас в ИВДИВО Творящий Синтез, прося насытить Компетенцию навыками Синтеза , ИВДИВО Навыками синтеза ИВО. И внутри самостоятельно тоже синтезируем Навыки Синтеза, сколько получается внутренними усилиями, внутренней устремлённостью открываемся максимально в Отце, синтезируя максимальное количество навыков Синтеза ИВО. Возжигаясь этим Огнём мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез 2-х компетенций 11-го Синтеза ИВО , 1-го Творящего Синтеза ИВО и 1-го ИВДИВО Творящего Синтеза ИВО и вспыхиваем Синтезом  2-х  компетенций , возжигаемся , преображаемся. Синтезируемся с ИВО 1-м Творящим Синтезом ИВО, проникаемся данной компетенцией, развертывая Навыки Синтеза ИВО. И спекая эти Навыки Синтеза ИВО на каждом из нас и синтезируемся с ИВО, прося обучить, переподготовить и разработать действие Творящего Синтеза ИВО  каждым из нас ночными и дневными подготовками 11-м Синтезом ИВО в течении месяца . И синтезируемся  Хум ИВО , стяжаем Синтез ИВО цельно , преображаясь им.  И стяжаем Синтез ИВО, мы благодарим ИВО  Си ИВДИВО Метагалактики, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся на физику, все стяжённое возожжённое эманируем в ИВДИВО и выходим из практики.  Аминь.
   1 день часть 2
   время 1:17:20-1:32:00

Практика  6. Стяжание ночной Подготовки  у ИВАС 11-го Синтеза ИВО.

 Проникаемся ИВАС Огнеслав Нина, стяжаем Синтез Основы ИВО ИВДИВО Октвно Метагалактическое Планетарное Управление Униграммы ИВО. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас переходим в 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развертываясь в зале Си-ИВДИВО Метагалактики пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО. Вспыхиваем формой Ипостасью 11-го Синтеза ИВО и проникаясь Синтезом Синтеза ИВО, просим ИВАС Кут Хуми направить нам рекомендации результатов нашей работы первым днем Синтеза(слушаем рекомендации). Проникаемся рекомендацией, развертывая рекомендации объемом компетенций, чтобы они тоже сработали. И стяжаем Синтез Синтеза ИВО, стяжаем ночную подготовку каждому из нас. Благодарим  АС за рекомендацию . 
Синтезируемся с ИВАС Огнеслав, стяжаем и возжигаемся Синтезом Основ ИВО, стяжаем ночную подготовку в ИВДИВНО–Октавно-Планетарном Управлении Униграммы ИВО. Ситнезируемся  с ИВАС  Нина. Стяжаем Синтез Униграммы ИВО, возжигаемся Отделом Основ ИВО, также фиксируемся в ночной подготовке  у Огнеслава и у Нины. 
Синтезируемся с ИВАС Станис, стяжаем Синтез Праматики ИВО, стяжая ИВДИВНО – Октавно -метагалактическое Управление  Матического тела ИВО. Ситнезируемся с ИВАС Сабин, стяжаем Синтез Матического тела ИВО, Отдел Матики ИВО. Также фиксируемся в двух организациях в Управлении и Отделе и проникаясь эти Огнём .
Мы синтезируемся с трете парой ИВАС ИВО Бронислав, стяжаем Синтез Праосновы ИВО, стяжая ИВДИВНО-Октавно-Метагалактическо-Плантераное Управление ИВДИВО Тела Основы ИВО на каждого из нас. Ситнезируемся  с ИВАС ИВО Эвелина , стяжаем Синтез ИВДИВО Тела Основы ИВО. Стяжаем Отдел Праосновы ИВО. Стяжаем два Синтеза ИВО ночной подготовки у Бронислава и Эвелины .
Синтезируемся ИВАИ ИВО Служащий Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО, стяжаем Синтез Тела Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО и насыщаемся. Формируем Явление Посвящённого Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО каждым из нас. И возжигаясь Организацией ИВДИВО-Октвно-Метагалактическо-Планетарным Управлением СИ-ИВДИВО Метагалактики ИВО на  каждом из нас. 
В этом Огне, возжигаясь 9-ю Синтезами ИВО, синтезируемся с ИВО Си-Ивдиво Метагалактики, переходим на  17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185  синтез-ивдиво-цельность. Синтнезируемся  с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, стяжаем 9 Синтезов ИВО ночной и месячной подготовки  ИВО каждому из нас, и прося ИВО максимальной насыщенности месячного обучения и подготовки и реализации в росте созидательных способностей явленностью Посвящённого- Служащего в каждом из нас и синтезе нас и в целом. И стяжаем Синтез ИВО, фиксируем ипостасное тело в зале 1-го Синтеза на ночную подготовку и выходит из практики . Аминь.

2-й день 3 часть
Время – 00:50:40-1:04:38

7 Практика. Отпускание 262 144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел в Истинной Метагалактике.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь Синтезом Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВАС Фаинь и проникаясь их Огнём, входим в их Огонь. И возжигаясь формой ипостаси 11-го синтеза ИВО, возжигаем 64 Инструмента. Стяжаем ночную подготовку, возжигаемся ночной подготовкой и развертываем весь опыт ночной подготовки 11-м Синтезом, и возжигаемся этим Огнём. В этом Огне мы синтезируемся  с ИВО, переходим на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч  185 Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Приветствуем ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, стяжаем подготовку, воспитание Ипостасных, Траснсвизорных и Синтез Тел. И, возжигаясь этим Огнём, мы переходим на 1 миллион 048 тысяч 577 синтез-реальность Истинной Метагалактики.  Синтезируемся с ИВО, приветствуем ИВО Истинной Метагалактики и стяжаем 3 Синтеза ИВО, возжигаем 3 куба Синтеза ИВО. Куб Синтеза на 262 144 Ипостасных Тел , 262 144 Трансвизорных Тел и 262 144 Синтез Тел и возжигаясь этим Огнём, стяжаем 262 144 Униграммы каждому Ипостасному Телу, 262 144 Униграмм каждому Трансвизорному Телу и 262 144 Униграммы каждому Синтез Телу, как уникальное и универсальное  развитее ИВО, подготовку ИВО, синтез деятельностью, служением в ИВДИВО или в Иерархии ИВДИВО Истинной Метагалактики. Синтезируемся с ИВО, просим наделить каждого метагалактическими основами Истинной Метагалактики каждого Тела.  И стяжаем цельную программу воспитания, подготовки Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел со всеми ядрами и видами Огня, с насыщенностью ядрами Синтеза, единицами Синтеза, единицами Воли, единицами Мудрости, согласно 41 регламенту, прося записать данный потенциал каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтез Телу и развёртывание  всех видов единиц  и Ядер Огня , Духа , Света ,Энергии , единиц Синтеза Воли , Мудрости в личных  17-ти этажных зданиях  Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел. Мы насыщаем данные Кубы Синтеза. И синтезируемся с ИВО, просим принять каждое Ипостасное Трансвизорное и Синтез Тело  на служение в Иерархию Истинной Метагалактики  или служение в ИВДИВО Истинной Метагалактики ИВО в росте, развитии  человеческой цивилизации Истинной Метагалактики. И просим ИВО освободить  Ипостасные, Трансвизорные и Синтез Тела, нас от них, их от нас  наделяя их свободой жизни  ИВО, завершая реализацию Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел в Истинной Метагалактике. И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 768 432 Синтезов ИВО, и возжигаемся, преображаемся. И освобождаясь от них, мы синтезируемся с  ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Стяжаем компакт Огня  или энерговещества Истинной Метагалактики. Стяжаем компакт Духа  262 144 духовещества с записями Воли Истинной Метагалактики. Стяжаем  компакт световещества с записями Мудрости Истинной Метагалактики на 262 144 видов организации материи. Стяжаем компакт Энергии с записями Любви на 262 144 видов организации материи Истинной Метагалактики  и стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся. И возжигаясь 1 048 576 синтезами ИВО, освоением Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в целом, в росте Истинной Метагалактики синтезом 4-х Архетипов  архетипически синтезфизически  каждым из нас. И возжигаясь этим Огнем, стяжаем Синтез ИВО. Благодарим ИВО Истинной Метагалактики, благодарим ИВО  Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся на физику.  Все стяжённое и возожжённое  эманируем  в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого и выходим из практики . Аминь.
2 день 3 часть 
время 2:03:12-2:18:05     

  Практика 8. Стяжание 1 048 576 Ипостасных Трансвизорных и Синтез Тел в Октавной метагалактике.                                                                                                                                       
                                                                  
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4 миллиона 194 тысячи 240 Ивдиво-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики, возжигаемся формой Ипостаси 11 Синтеза ИВО.  Проникаемся Синтезом Синтеза ИВО, стяжаем , возжигаемся синтезируясь с Хум Аватара Синтеза  Кут Хуми  и Аватарессы Синтеза Фаинь.  И стяжая, возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, стяжаем 3 миллиона 145 тысяч  728  Синтезов Синтеза ИВО , 3 миллиона 145 тысяч 728 Синтезов ИВДИВО Человека Субъекта ИВО  на Явление стяжания, воспитания  Ипостасных, Трансвизорных и Синтез тел  в Октавной метагалактике, и возжигаясь этим Огнём, заполняемся, расширяясь на объем соответствующих тел 3 миллиона 145 тысяч 728 тел каждым из нас, вмещая и компактифицируя  новый Огонь, Дух и  Свет Октавной Метагалактики, расширяя внутреннее пространство внутреннего мира каждого из нас и просим преобразить каждого из нас, взрастанием Огнём  Октавной Метагалактики, Духом Октавной Метагалактики и Светом Октавной Метагалактики  и с компактификацией Энергии Октавной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь эти Огнем, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО  на 4 миллиона 194 тысячи 305 Ивдиво-Цельность Октавной Метагалактики. Приветствуем ИВО Октавной Метагалактики  и синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас  и Синтез нас, и стяжаем 3 миллиона 145 тысяч 728 Синтезов ИВО. Возжигаясь этим Огнём, стяжаем творение 1 048 576 Ипостасных Тел Синтезного Мира Октавной Метагалактики, образуется определённый Куб и  идёт творение 1 048 576 Ипостасных Тел, каждому фиксируется 17-ти этажное здание со всеми инструментами  и, возжигаясь, стяжаем 1 048 576 Синтезов ИВО, взращивая Ипостасные Тела. Стяжаем каждому из них системы аппараты, частности  в 9-ти-ричном исполнении от Человека до Отца и Должностной компетенции, прося ИВО наделить всеми стандартами Синтеза  ИВО в росте и возможности роста Должностно Компетентного каждого Ипостасного Тела  также реализацией служением в  ИВДИВО ИВАС и полный пакет наборов в здании для реализации каждым Ипостасным Телом  и возжигаясь этим Огнем. Мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 1 048 576 Трансвизорных Тел Метагалактического Мира Октавной Метагалактики.  Разворачивается новый Куб. Стяжаем каждому Трансвизорному Телу 17-ти этажное здание со всеми нововведениями . Синтезируемся с ИВО, прося наделить каждое  Трансвизорное Тело частями ,системами ,аппаратами и частностями  в 9-ти-ричном исполнении в росте и возможности служения в Должностной компетенции  от Человека до Отца и должностной компетенции в ИВДИВО, а также выражении всех видов компетенции и всех стандартов Синтеза 130 Ядерных стандартов, каждому Трансвизорному телу, и стяжаем каждому из них право служить в ИВДИВО и возжигаясь этим Огнём мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 1 048 576 Синтезов ИВО, фиксируем , творение ТТ. И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 1 048 576 Синтез тел Тонкого Мира Октавной Метагалактики с фиксацией на каждого из нас. Стяжаем творение 1 048 576 Синтез Тел. Стяжаем каждому из них 17-ти этажное здание. Стяжая каждому из них Части, Системы , Аппараты , частности в 9-ти-ричном исполнении от Человека до Отца и должностных компетентных ИВДИВО.  Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 1 048 576  Синтезов ИВО, виды компетенции, развёртываясь в здании каждого Синтез Тела и синтезируясь с ИВО, стяжаем 1 048 576 Энерговещества, развёртывая сферически вокруг каждого из нас как физический мир собою и месячной подготовке каждым из нас.  Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем каждому из нас Униграмму воспитания Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел, прося заложить лучший опыт. Стяжаем Униграмму стяжания Абсолюта ИВО и иных Программ. Возжигаемся этим Огнём, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, вхождением жизнью Октавно Метагалактической жизни каждого из нас с фиксацией,  воспитанием, преображением и реализацией Ипостасных, Траснсвизорных и Синтез тел  каждым из нас и синтезом нас в целом. Возжигаясь этим Огнём, стяжаем  Синтез ИВО. Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, возвращаемся в физический зал, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Петропавловск. Костанай и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть 
время 2:41:00- 2:57:07    

   Практика 9. Стяжание Униграммы ИВО в Си-ИВДИВО Метагалактике.  
                                                                                                       
 	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и переходим на 17 миллиардов 179 миллионов  869 тысяч 120 Синтез-Ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Проявляемся в зале ИВДИВО и проникаемся   Аватаром  Синтеза Кут Хуми, возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО и вместе с Автаром Синтеза Кут Хуми, переходим  на вершину данного здания. Подходим к краю данного здания. Теперь посмотрите Экополис ИВАС Кут Хуми в Си-ИВДИВО Метагалактике, посмотрите какая погода, посмотрите какие там технологии, там идёт интенсивное строительство Экополисов. На данный момент все Ваши здания фиксируются  в этих мирах  и в этих Экополисах в 11-м архетипе. Все 5-ть зданий фиксируются в 11-м архетипе. Мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, соорганизуясь с данной мерностью  11-го архетипа материи Экополиса Кут Хуми , прося Аватара Синтеза Кут Хуми научить жить, действовать, особенно в течение месяца. Проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, переходим в центровку зала. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь преобразить каждого из нас развёртыванием части Униграммы ИВО в 9-ти-ричном выражении каждым из нас и синтезе нас в целом. Стяжаем 9 Синтез Синтезов ИВО. Проникаясь этим Огнём, синтезируемся с Хум ИВО, переходим в зал ИВО  на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185  Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить ИВО каждого из нас и синтез нас  явлением Униграммы ИВО 9-ти-ричной реализацией. Стяжаем Униграмму ИВО, с соответствующим Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей  Униграммы ИВО , стандартом ИВО , количественным , качественным развёртыванием 9-ти-ричности осуществления Униграммы каждым из нас. И возжигаясь этим Огнем, стяжаем  Ядро Униграммы ИВО, как таковой части ИВО. Стяжаем 512 Базовых Частей Человека  Униграммы ИВО и стяжаем 512 Синтезов ИВО частью Униграммы ИВО, возжигаемся. Стяжаем Цельные Части Униграммы ИВО каждому из нас, Явлением Посвященного 512  Цельных Частей Униграммы ИВО Посвященного. Стяжаем 512  Космических Частей Униграммы ИВО, Явлением Служащего. Стяжаем 512 Прачастей  Униграммы ИВО Ипостаси, Стяжаем 512  Архетипических Частей Униграммы Учителя, Стяжаем 512 Частей Униграммы Владыки. Стяжаем 512 Однородных Частей Униграммы  Аватара. Стяжаем 512 Частей Униграммы Отца ИВО от Человека до Отца. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Вечные Части Униграммы ИВО каждому из нас. Возжигаясь эти Огнём, стяжаем личный Путь от Ману до Отца каждому из нас в 16-ричной реализации. Стяжаем соответствующее 16-ти-ричное Ядро Униграммы  личного Пути от Ману до Отца на каждом из нас. Стяжаем 9-ть Синтезов ИВО, фиксируя Часть Униграмму ИВО с Системами , Аппаратами , Частностями в 9-ти-ричной её реализации каждым из нас и синтезом нас в целом. Развертывая собою Базовые, Цельные, Космические, прачасти , Архетипические части, Однородные части, части от Ману до Отца и Вечные Части каждому из нас и синтезу нас в целом. И синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез Униграммы ИВО в синтезе всех Частей, Аппаратов, Частностей 9-ти видов выражения Частей от Человека до Отца. И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ИВО, просим ИВО фиксировать и развернуть 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 вида Основ ИВО, реализацией Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО на каждом из нас. Стяжаем, возжигаясь Основами ИВО, преображая старые виды основ, не соответствующие данному выражению. Фиксируем новые Основы 9-ти-ричности видов жизни  на каждом из нас в росте и взрастании и воспитании нас от Человека до Отца, как универсального выражения и универсального пути каждым из нас. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся. Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь Си- ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся на физику,  развёртываем Часть Униграмму ИВО синтезфизически собой и эманируем  всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Петропавловск.Костанай и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики Аминь.

 2 день 3 часть время 3:31:40-3:56:45
 Практика10. Стяжание  Матического и Праматического Тела ИВО 11-го Архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики.                                                        
           Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Физически возжигаем Синтез 11-го Синтеза ИВО. Возжигая в нас Ипостась 11-го Синтеза ИВО. Возжигаем форму Ипостаси 11-го Синтеза. Возжигаем Синтез всех инструментов Ипостаси 11-го Синтеза. Возжигаем в теле Униграмность Синтеза  ИВО в каждом из нас, вспыхиваем Униграммой ИВО.  Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим  в зал ИВДИВО  на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120  Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ВДИВО метагалактики. Развертываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаясь формой Ипостаси 11-го Синтеза ИВО, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, заполняемся. Возжигаем Творящий Синтез, ИВДИВО Творящий Синтез. Развёртываем Навыки Синтеза. Обращаем внимание на внутреннюю степень подготовки каждого из нас. На Униграммную насыщенность во внутреннем мире каждого из нас. Мы внутренним миром входим в новые условия, то есть следующий вид Синтеза. Мы на это настраиваемся. Настраиваемся на состояние внутреннего перехода и идет течение Огня и Синтеза внутри нас, и проникаясь Синтезом Синтеза ИВО, просим настроить нас на новую Матичность. В зале ИВАС Кут Хуми развёртываемся Матической Средой или Матикой ИВО.   Проникаясь , возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с  ИВАС Станис Сабина, стяжаем возжигаемся Синтезом  Праматики ИВО  и Синтезом Матического тела ИВО . Проникаясь Синтезом ИВАС, входим  в их    Огонь. И заполняясь Огнём Праматики и Синтезом Праматики , смотрим , наблюдаем, как течение Праматического Огня формирует новые виды материи, какие виды материи формируются. Станис говорит, что данная материя помогает в разнообразии жизни. Мы иногда находимся в опреёеленном замкнутом состоянии  из- за того, что данная материя внутри нас может быть просто статична. А здесь этот вид материи формирует новые направления, основы. В этой материи пишутся эти основы. Огонь Праматики- это всегда такое перетекание. Переход из старого в новое. Можно сказать усовершенствование. И начинаем заполняться Синтезом Праматики ИВО, возжигаемся Матикой 11-го Архетипа материи. Матика - это принцип управления, когда ты ни к чему не привязан, ты свободен от всего, при этом свободно всем этим управляешь и владеешь и ты всегда над этим. Проникаемся Синтезом Праматики, Синтезом Матического Тела, развёртываем Матическую среду вокруг каждого из нас  и входим в новую матическую выразимость, насыщенность, формирование метагалактического Матического Тела в каждом из нас, явлением Матической Метагалактики  ИВО.
 Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с  ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося  сотворить Матическое Тело каждому из нас  в 9-ти вариантах реализации с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями  Человека, Посвящённого, Служащего, Владыки, Аватара , Отца ИВО или должностной компетенции ИВДИВО в каждом из нас. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Матическое Тело ИВО, Праматическое Тело ИВО, Архетипическое Матическое Тело ИВО, Цельное Матическое Тело ИВО, Базовое Матическое Тело ИВО, Вечное Матическое Тело ИВО, Однородное Матическое Тело ИВО. Стяжаем Праматический Синтез ИВО в Матичекое Тело каждого из нас, прося заложить новые Основы Человека Ивдивно–Октавно-Метагалактическо-Планетарного выражения каждого,  в каждом из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Ядро Части Матического Тела ИВО, как самое высокое выражение Части ИВО, в Синтезе всех выражений Матичеких Тел, стандартами Синтеза ИВО и реализацией 11-го Синтеза ИВО в каждом из нас. Стяжаем, впитываем данное Ядро. Ядро большое, развёртывается как минимум в 17 миллиардах 179 миллионах 869 тысяч 184  оболочками видов материи  вокруг каждого из нас.  Развёртываются оболочки контурной организованности этой части, специфическая организованная сфера. Синтезируемся с ИВО, фиксируя, синтезируя соответствующие виды Системы, Аппараты,Частности и виды Компетенций  - распознания, выражения, понимания, умение действовать, умение применяться этими видами материи, умение управлять данными видами материи. Стяжаем Синтез ИВО в Матической 9-ти-ричной организации Базовых, Цельных, Космических,  Архетипических  Частей  прасовершенным, однородным и реализующим в Вечности Синтезом ИВО  каждым из нас. И вспыхивая цельно синтез-ядерно в Ядре Матического Тела Организацией Матики, Праматики ИВО в каждом из нас, как генерация или генезис Матики данного Ядра. Возжигаемся Матическим Телом, становимся синтез-физически Матически каждыми из нас. Праматическим Огнём и Матическим Телом пережигаем любые выражения в физическом теле каждого из нас. Освобождаясь от старых матриц, от старых матик, которые мешают нам расти, перестраиваться, быть метагалактическими, октавными. И задаём новый импульс перестройки матриц, продолжая заполняться Синтезом ИВО, оформляя Синтез-физически  Матическое Тело в каждом из нас. Включается эманация среды Матической Метагалактики. Физически оформляется Матическое Тело. Это Матическое Тело ИВО. И является командно Матическое Тело каждым из нас. Тело пристроилось к физике, можно прожить, что по контуру тела, огнеобразное состояние. Синтезируемся с ИВО  , стяжаем Синтез ИВО, фиксируем  синтез-физичность Матического Тела. В центре Тела возжигаем Ядро Матической Метагалактики с генерацией Праматики из Ядра. И разливаем теперь Матическую Метагалактику не только по телу,  а по физической реальности здесь на физике. Синтезируемся  с ИВО, стяжаем  Науку Матичекой Метагалактики ИВО каждым из нас, прося заложить данное Тело, умение действовать Матикой, любыми видами матриц, сложением любых видов Матик, умение оперировать, развивать и разрабатывать. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, синтез Матики ИВО и Синтез Матической Метагалактики  ИВО каждым из нас и преображаемся ими. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез 11-ти архетипически Матически каждым из нас. Выстраивая Синтез между всеми видами Архетипов 11 видов Метагалактики. Между 11-ти видами Тел в выражении  Человека Субъекта каждым из нас. Развёртываем Метагалактичность внутреннего Синтеза каждого из нас, разворачиваясь им. Мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся, преображаемся. Благодарим ИВО  Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ИВАС Синтеза Станис Сабина стяжаем Синтез Праматики ИВО, стяжаем подготовку, обучение, разработку в Управлении и Отделах Синтеза 11-го архетипа, и, заполняясь Синтезом Праматики ИВО, Синтезом Матического Тела ИВО, благодарим  ИВАС Станис Сабина. Возвращаемся на физику, все стяженное и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Петропавловск. Костанай и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
2день 4 часть время 
00:31:20-00:51:49

Практика 11. Практика стяжания Меча ИВДИВО ИВАС Кут Хуми . Тренировка Мечом  ИВДИВО в зале ИВ Владыки Дзея.

 Мы возжигаемся  всем Синтезом своим. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь  Си- ИВДИВО Метагалактики , переходим в зал   17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики . Развертываясь пред ИВАС Си-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в подготовку Воинства Синтеза и стяжанию Анкет Члена ИВДИВО и Члена Иерархии ИВДИВО каждому из нас. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО .
 Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми , стяжаем Ядро Синтеза ИВО Автара Синтеза Кут Хуми 11-го Архетипа . Впитываем данное Ядро. Возжигаем Часть Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми обучить действию данной частью. И стяжаем Меч Аватара Синтеза Кут Хуми, Меч Воли Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас  в росте должностной компетенции  компетентного ИВДИВО собою  и в синтезе с ИВАС Кут Хуми, мы переходим в зал Воинства Синтеза 11-го Архетипа. И стяжая Синтез Синтеза ИВО, стяжаем подготовку, разработку и умение управлением Мечом ИВДИВО. Возжигаясь этим Огнём. В зал заходит Владыка Дзей (в длинной одежде, худощавое лицо, азиатской внешности, длинная борода). Мы идем за Дзеем, и переходим в зал тренировок Меча ИВДИВО. Это современный зал , ультра современный зал , разные тренажёры. Дзей командует, и мы достаём Мечи, мы утверждаем, что Меч ИВДИВО или Меч Аватара Кут Хуми  фиксируется в наших руках. Расходимся на определённое расстояние  друг от друга. Вокруг нас разворачивается определенная сфера. Держи Меч в правой руке, и отпускаем тело и проживаем  от Меча его силу. Меч начинает обучать наше тело действию, то есть мы просто расслабляемся и  двигаем рукою за Мечом. Происходят некие правильные движения, как действовать этим Мечом и мы учимся действовать этим Мечом.  Можно сказать, что Меч поддерживает нас, а не мы его, Сфера не дает выпасть  Мечу. Меч действует по контуру сферы.  Далее, включается определённая сила в Сфере. Мы не сопротивляемся, наоборот отдаёмся. Рука начинает крутить Меч и Меч начинает быстрее двигаться.  Тело тоже начинает больше двигаться в определённом контексте владения Мечом,  и Меч управляет телом. Дзей говорит – стоп. Мы останавливаем и опускаем Меч. Мы утверждаем, что он зависает острием вверх , рукояткой вниз перед нашими глазами, перед лицом. Отпускаем и расслабляем руки, руки отдыхаю, сфера начинает таять вокруг нас. Меч продолжает висеть. Переключитесь сейчас на то Тело и проживите на сколько Тело устало, е устало. Почувствуйте это Тело, сконцентрируйтесь на этом Теле, попроживайте состояние Тела.  А теперь силой взгляда попробуйте подвигать Меч, для начала, чтоб он начал раскачиваться.  Просто концентрируемся, сосредотачиваемся  на Мече. Сперва вправо, влево двигаем, вверх, вниз. Утверждаем, что Меч облетает вокруг по контуру нас. Эту тренировку можно применять во время дежурства.  Во время, когда чувствуете тяжелые состояния. Меч сразу может выявлять эти состояния. Включать определенную защиту , облетать , мгновенно реагировать когда идёт какое- то негативное влияние  физически.  Меч может отсекать, когда идет нападение сзади, сбоку, то есть вот даже мы физически живем и на нас могут прилететь негативные состояния. Если Меч натренирован, он сразу это отсекает любой огнеобраз, он может отсечь, это Меч Кут Хуми. Мы отпускаем Меч  в сферическую защиту, и Меч начинает настолько быстро крутиться  и у каждого, сейчас нарабатывается определённая Матика либо Матичность  управления Меча. Достаточно - говорит Дзей. Меч замирает. Берем Меч в правую руку. К нам подходят сотрудники Дзея, спортсмены или воины или спарринг-партнеры, у кого- то женщины, у кого- то мужчины. Они своим Мечом прикасаются  к острию нашего Меча. Становятся в стойку, показывая нам, как нам тоже надо встать. И мы становимся в стойку фехтовальщика , нога вперед , Меч вперед , левая нога назад , левая рука тоже и нас будут учить фехтованию Мечом.  Меч стал на много легче так как тело зарядилось.  Мы не контролируем фехтование, Меч сам начинает действовать со спарринг- партнёром. Тело начинает записывать определенные основы действия Мечом.  Меч показывает разные движения, совершенно новые. Идёт процесс обучения реакции действия. Спарринг-партнер реплицирует каждому из нас опыт подготовки. Заканчиваем фехтование. Мы благодарим  спарринг-партнера, кивком головы. Меч перед нами становиться и мы впитываем данный Меч в Тело. Физически проживаем, как в тело входит Меч. Синтезируемся с ИВ Владыкой Дзеем, стяжаем определённый пакет инструкций и умение действовать Мечом, определённую подготовку Воинства Синтеза. Владыка Дзей приглашает нас на ночные обучения тренироваться. Впитываем, возжигаемся этим Мечом. Мы с Владыкой Дзеем идем  в другую часть тренажёрного зала  и подходим к определённым аппаратам. Владыка Дзей утверждает, Тело там идёт.  Отслеживаем, куда нас направил Владыка Дзей. Подходим к инструменту, это тренажёрный инструмент.  Каждый из нас ложится на этот инструмент, спиной  и нас пристегивают к этому инструменту. Включается аппарат, и нас медленно начинает раскачивать в разные стороны. Может горизонтально , вертикально , боком ,как угодно.  Идут разные виды вращения. Аппарат останавливается, нас отстёгивают,  и мы проникаемся Владыкой  Дзеем, еще глубже, становимся ровно пред Владыкой. И Дзей нас инструктирует. Что нужно делать, как нужно делать, когда приходить, когда разрабатываться, кто такой Воин Синтеза и идет небольшой инструктаж. Слушаем. Возжигаемся огнем Владыки Дзея. Стяжаем Огонь и Синтез на ночную подготовку  в обязательной подготовке владения Мечом  ИВДИВО, Воином Синтеза, каждым из нас . В этом Огне мы синтезируемся  с ИВАС   Кут Хуми , возжигаясь его Огнём , стяжаем Синтез Синтеза ИВО.
Переходим в зал ИВО  на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 Синтез-Ивдиво-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум МВО, стяжаем   Синтез ИВО, прося закрепить данный  полученный опыт Явления Воина Синтеза ИВО в каждом из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Основы Воина Синтеза ИВО, разворачиваем данные Основы синтез 11-ти Архетипически,  синтезфизически каждым из нас. Благодарю ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми . Возвращаемся на физику и эманируем в ИВДИВО , в ИВДИВО Петропавловск.Костанай, в ИВДИВО должностной компетенции  и в ИВДИВО каждого . Выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть 
время -1:12:33-1:26:08.

Практика 12. Стяжание фиксации Академических Научных Центров Метагалактической Академии Наук. Стяжание  Явление Метагалактического Учёного ИВО.

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 Синтез-Ивдиво-Цельность  Си-ИВДИВО Метагалактики, и, стяжая Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО ИВАС Фаинь. Прося ввести нас в Ивдивно-Октавно-Метагалактическо-планерную Академию наук ИВО. Прося вести нас в любых ИВДИВО полисах любого Архетипа, в Организацию Метагалактической Академии наук и обучение в Академических Космических Центрах Метагалактических Октавных наук. И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта ИВО,  синтезируемся с ИВАС Янов Вероника, стяжаем Синтез Созидания ИВО и Синтез Абсолюта ИВО. И Стяжаем фиксацию каждому из нас, фиксацию Академических Научных Центров Метагалактической Академии Наук  на каждом из нас, прося вести нас подготовками вышестоящих выражений и синтезфизично в разработке разных видов специалитетов, академичности, академических проектов, лабораториях, школах, институтах  по всем видам  и архетипам материи. Каждому из нас даётся и фиксируется определённое направление. Стяжаем соответствующие Инструменты  и форму, и у Вас разворачивается определённый значок. Переходим с Янов Вероника в здание Академического Научного  Центра Метагалактических Наук. Открывается определённая дверь, и мы проходим, и идет процесс знакомства. Нас ознакамливают с разными направлениями  Академии Наук , которые разрабатываются в этом архетипе.  Идет некая презентация. Янов Вероника презентуют нам Академический Институт  Академических Наук. Здание 64-х этажное с множеством залов. Презентация заканчивается. Мы синтезируемся с АС Янов, стяжаем Синтез Созидания ИВО, стяжаем концепцию Метагалактических Наук на каждом из нас и стяжаем фиксацию научной подготовки, научной культуры  и 16-рицу видов научных направлений. Научные направления ИВДИВО, научные направления Парадигмального Синтеза, Философского Синтеза, Личноорентированного Синтеза, Имперского Синтеза, Научного Синтеза, Плана Синтеза, Информационного Синтеза, ИВДИВО разработки, Метагалактического Синтеза, Внутреннего Образования, научной культуры, Научной политики, Психодинамики учёного, ИВДИВО развития,  Научного направления Иерархии. И возжигаясь этим Огнём, стяжаем План Синтеза Научной подготовки каждому из нас, подготовку научного базиса, научных исследований. Стяжаем подготовку умения писать научные  тезисы, статьи, научные труды на перспективу, анализы синтеза и системный научный подход. Янов говорит, разработка научности ведет к абсолютности ИВО или Изначально Вышестоящим Отцом каждым. Абсолют прошлой эпохи был как нечто не достижимое и   умение научности поможет Вам выразить эту абсолютность собою, то есть для многих эта подготовка  будет фактически недосягаема , поэтому к этому нужно стремиться. Стяжаем научную деятельность каждому из нас в разработке Философии Синтеза  ИВДИВНО-Октавно- Метагалактическо- Планетарной Академии Наук ИВО. Стяжаем 64 Синтеза 64-х залов на 64 этажах, и каждому дают определённое направление.  И пред вами разворачивается определенная анкета, подходим к столу и начинаем заполнять. Заявление ИВАС Янову, пишем Фамилия Имя, Дата рождения, образование, степень, научные поручения, разработки, какие то моменты Вы оставляете пустыми, мыслеобраз, цель, задача, устремление. Янов Вам фиксирует Огонь, и вы это просто разворачиваете, в котором это всё пишется. Подаём заявление Янову  на научную подготовку каждого из нас.  Можно прожить, что у Вас возникают новая форма, более плотная и появляются знаки отличия,  это доступ как право входить, например, в лаборатории, и у каждого свой знак отличия. Благодарим АС Янова и вместе с ИВАС Янов Вероника переходим в зал ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 Синтез-Ивдиво-Цельность, и синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, фиксацией ИВДИВО-Октавно- Метагалактическо-Планетарной Академии Наук ИВО на каждом из нас.  Стяжаем научную подготовку каждому из нас. Синтезируемся с ИВО, проникаясь Синтезом  ИВО, стяжаем соответсвующее Явление должностной компетенции, как научного сотрудника на каждом из нас.  Стяжаем соответствующую концепцию и подготовку в разработке Метагалактических Научных степеней ИВО 8-ми-ричного выражения каждому из нас и синтезу нас в целом. И возжигаясь Синтезом ИВО, проникаемся этим. Стяжаем Явление Метагалактического Учёного каждому из нас, и заполняясь Синтезом ИВО , возжигаемся , преображаемся . Благодарим ИВО , благодарим ИВАС Кут Хуми Финь, благодарим ИВАС Янов Вероника . Возвращаемся на физику и эманируем ИВДИВО, В ИВДИВО Петропавловск.Костанай , в ИВДИВО должностной компетенции служения, и в ИВДИВО каждого И выходим из практики. Аминь.
 2 день 4 часть
 время 1:26:41-1:37:33

Практика 13. Стяжание ИВДИВО Тела Основ ИВО. Итоговая практика.

Возжигаемся все синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 Синтез-Ивдиво-Цельность  Си-ИВДИВО Метагалактики 11 Архетипа, Стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем 2 Синтеза ИВО Явлением части  ИВДИВО  Тела Основы ИВО, 2-х компетенций ИВО и Итоговой практикой ИВО. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта ИВО, возжигаемся этим Огнем. В этом Огне мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185  Синтез-Ивдиво-Цельность  Си-ИВДИВО Метагалактики  ИВО, возжигаясь формой Ипостаси 11го Синтеза. Синтезируемся с ИВО, стяжаем ИВДИВО Тело Основы  ИВО, просим преобразить каждого из нас  и синтез  нас. Стяжаем Ядро Части ИВДИВО, Тело Основ. Стяжаем ИВДИВО Тело Основ в 9-ти-ричном выражении каждым из нас Человека Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Должностно Компетентного каждого из нас и  в синтезе нас в целом. Стяжаем Явлением части системы, аппараты, частности  в каждом из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Основ ИВО  на каждом из нас, прося заложить самые лучшие перспективы  развития Основ в каждом из нас и синтезе нас в целом.  Возжигаясь этим Огнем,  стяжаем и заполняемся новыми видами Основ, возжигаясь, вспыхиваем ИВДИВО частью ИВДИВО Тело Основ ИВО. Стяжаем сферу 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-ричную сферу. В каждой сфере, стяжаем новые виды Основ ИВО и возжигаясь, разворачиваясь возжигаем Синтез ИВО, фиксируем. Стяжаем Синтез Тело Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Синтезируемся с ИВАИ Служащий Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО. Стяжаем Ядро Тела Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО каждому из нас и возжигаясь Ядром Тела Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО в 9-ти -ричном его исполнении от Человека , Посвященного , Служащего , Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара ,  отца ИВО  и должностной компетенции 9-ти- ричном исполнении систем аппаратов,  частностей от Базовых частей , Цельных частей,  Космических  частей , Прачастей, Архетипических частей,  Единых частей, Однородных частей, и т.д. до Вечных частей ИВО. Возжигаясь Синтезом ИВО синтезируемся с ИВО, стяжаем следующие виды компетенций. 
Ядро первого творящего Синтеза ИВО с навыками Синтеза Октав навыков Синтеза с Октавными навыками Синтеза, вспыхиваем им на Челе.  Насыщаясь новыми навыками Синтеза,  стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч   184 Октавных навыков Синтеза.
 Стяжаем Ядро Первого Творящего Синтеза ИВО с соответствующими навыками Синтеза ИВО  и вспыхивая 4-мя 1-ми компетенциями 11 Синтеза ИВО и возжигаемся, преображаемся.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум ИВО,   стяжаем итог 11-го Синтеза , стяжаем Книгу 11-го Синтеза ИВО. Развёртываемся , синтезируясь с ИВАС Кут Хуми , переходим в Библиотеку  ИВДИВО , развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми , эманируем в  Хум Огонь 11-го Синтеза ИВО . К нам идет Книга 11-го Синтеза ИВО, берем в руки Книгу 11- го Синтеза , переходим Здание в этот Экополис ИВАС Кут Хуми . Переходим в наше здание на 33 этаж. Кладем Книгу 11-го Синтеза,  берем в руки Книгу 10-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 10-го Синтеза ИВО  ИВАС Кут Хуми. Благодарим за подготовку и обучение и стяжаем обучение, переподготовку  книгой 11-го Синтеза ИВО, ежедневным чтением вышестоящих тел и ипостасных тел каждому из нас. Благодарим АС Кут Хуми , преображаемся , переходим в зал ИВО .
 Синтезируемся с Хум ИВО Стяжаем прямой 11-тый Синтез ИВО. Стяжаем Цельный Огонь 11-го Синтеза ИВО. Стяжаем Цельный Синтез  11-го Синтеза ИВО каждому из нас. Стяжаем каждому из нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза ИВО , Стяжаем каждому из нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х- рицу  4-рицу 4-мя видами миров 11-го Архетипа материи . Стяжаем нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 –рицу в 20-ти- ричном Явлении посвященного служащего Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и проникаясь этим , преображаемся  этим. Стяжаем Синтез Частей Посвященного Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики, и развертываем на нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-рицу Частей Посвященного служащего ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО. Стяжаем Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми . Стяжаем Ядро Огня ИВО  Си-ИВДИВО Метагалактики . Стяжаем 448 часть ИВАС Кут Хуми . Стяжаем 513 Архетипическую часть ИВО 11-го Архетипа. Стяжаем Цельный Синтез 512-рицы Частей Посвященного служащего ИВО в каждом из нас. Синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 инструмента  11-го Синтеза ИВО каждому из нас. Стяжаем Стандарт 11-го Синтеза ИВО. Стяжаем Униграмму Отца-человека –субъекта  ИВО  и его нового рождения Посвященным Служащим Си- ИВДИВО Метагалактики ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО , стяжаем Рождение Посвященного служащего  16-рицы Отца-человека-субъекта ИВО. Стяжаем нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-ричную 20-рицу Цельных частей Посвящённого-Служащего  Си-ИВДИВО  Метагалактики ИВО. Стяжаем Синтез Отца Человека-субъекта ИВО Посвященного-Служащего, развёртыванием 2-х жизней Человека и Посвященного в нас и нами. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем концепцию  выражения Посвящённого-Служащего ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Стяжаем Тело Воли Посвящённого каждому из нас. Стяжаем Сердце Посвященного 64-ричного  Совершенного Архетипического  Сердца. Стяжаем Синтез Созидания ИВО, стяжаем Лично ориентированный Синтез ИВО большого Космоса Позицией Наблюдателя ИВО Си –ИВДИВО Метагалактики ИВО. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Ядро 11-го Синтеза ИВО с 64 Ядрами  64 ядрышками на каждом из них. Синтезируемся с ИВО, стяжаем ИВДИВО развитие 11-м Синтезом ИВО. Прося преобразить от Образа жизни до Синтеза каждого из нас умением, практикованием ИВДИВО развития каждого. Стяжаем ИВДИВО рост от Посвящений до  Должностной Компетенции ИВО. Стяжаем 11-ричный Синтез ИВО . И возжигаясь всем стяженным и  возожженным, стяжаем полный Пакет 11-го Синтеза ИВО . Впитываем, возжигаемся и преображаемся этим. В этом Огне Мы благодарим ИВО  за 11-тый Синтез ИВО, за допущение, за возможности,  за развёртку данного Синтеза ИВО. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.  Благодарим АС 11-го горизонта   за участие в данном Синтезе ИВО. Благодарим ИВАИ ИВО. Возвращаемся на физику, развертываемся Явлением Огня11-го Синтеза ИВО и всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО подразделения Петропавловск. Костанай,  эманируем каждому Человеку Планеты Земля, разворачивая Огонь и Синтез  по Планете Земля  11- го Синтеза ИВО, в ИВДИВО должностной компетенции служения и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


Набор практик: Лобазова Ольга
Оформление Книги практик: Беломестнова Людмила
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