9 ступень, Санкт-Петербург, 24-27.01.03

4 кассета, сторона В

Практика сферы

… Мы физически осознаем, что вокруг вас находится монада. Практика сферы. Вот она есть вокруг вас. И вы начинаете к ней пристраиваться, вспоминая, что есть Отец-Мать. Над головой вы устремляетесь чуть-чуть выше – Отец, 1-я сфера монады - дхаммасфера, под вашими ногами – синтез Матери, южный полюс дхаммасферы. И сидя обычно физически, чисто магнитным слиянием с Отцом и Матерью, по правую – Сына или Дочери, в зависимости от вашего пола, женщины- Дочь, мужчины-Сын, пола физического. Четко фиксируемся как Сын или Дочь И синтезируемся с Отцом и Матерью как Сын или Дочь. Как только мы возожглись магнитно дхаммасферой, слились с Отцом и Матерью, осознали, что вокруг нас шар дхаммы, вы начинаете возжигать внутри тела искру божественного огня. Согласно закону Отца Образ Отца насыщен огнем. Это и есть искра божественного огня. Вот заполните сейчас тело свое огнем искры божественного огня. Ничего для этого делать не надо, нигде его брать не надо. Он в вас находится. Слово «есть» - это тоже кусочек. Вот когда вы в это поверите. Ваше тело заполнится огнем или хотя бы проживанием, что он есть в отдельном моменте – ноги, руки, голова. Все тело может сразу не пропустить или вы не можете почувствовать эффект. Это не значит гореть огнем, это не значит, что будет жечь, это не значит, что будет там пикать. Это некий эффект состояния тела, иное, чем был до этого момента, до этих слов. Поищите, когда в всем теле  возник другой эффект, другое состояние. Это и есть огонь. Огонь не что-то страшное, жгущее. Он вызывает иные состояния, иные проживания, иную фиксацию. Просто, как только ощутили это, прожили это, зафиксировали – это есть. Теперь эта искра должна воспламениться и в слиянии с отцом и Матерью дхаммасферы вы концентрируете в себе магнитный поток Отца и Матери в сердце, в центре груди. Имеется ввиду сердце аж дхаммическое, то есть в центре грудной клетки оно физически из вас выражается, и начинаете концентрированный магнитный поток Отца-Матери. Магнит – «М» -Мать, «Т»-тео-Отец, по середине «Агни». Как только Мать «М» и «Т» Тео  у вас сливаются в центре груди, у вас автоматически возжигается «Агни»-огонь. Слово «магнит» это предполагает. И осознайте, что в дхаммасфере в центре груди у вас возжигается огонь и он начинает заполнять ваше тело. И это тело автоматически, так как это огонь дхаммасферы развертывает в себе дхамма-синтез Образ Отца или дхаммаобраз Отца. И в вас возжигается Образ Отца, по образу и подобию дхаммическому вы возжигаетесь. Кто тонко чувствующий или кто верит, попробуйте посмотреть какая у вас дхаммсфера сейчас вокруг вас – некий шарик полупрозрачный. Попробуйте прожить его качества, варианты, то есть уйти от восприятия мыльного пузыря. То есть с одной стороны это правильное восприятие  прозрачного шарика, а с другой стороны попробуйте пожить им, осознать, что он живой, и что вот в этой структуре его есть. Хотя на дхаммасфере обычно нам сложно видеть, но учиться надо на нем. То есть ли там дырочки, маленькие холмики на этой сфере, маленькие неровности, маленькие русла рек, допустим. То, что вверху, то и внизу. Помните. Все наши дхаммсферы в конечном счете образуют дхамму планеты. И наша планета отражает все дхаммы всех существ, прежде всего человека. Посмотрели хотя бы в одну область. Не надо напрягаться. Если естественно не получается, то значит не надо. Все естественно. Если Папа разрешит, вы увидите. Если не получается, значит вы еще готовитесь. Если вы напрягаетесь, вы не правы. Все от Отца. Если сразу не получилось, от Отца еще не дано. Вот это Воля Отца.


И мы магнитно расширяемся дальше вверх, магнитное поле. Следующая сфера в нас – голосфера. Отсюда фраза, что перед Отцом-Матерью надо стоять голым, то есть не прятаться за одежды. И южный полюс голосферы Матери. Мы возжигаемся магнитом голосферы. То же самое, огонь сферы внутри нас и пламя вокруг наших тел. Какие лепестки и какое пламя возжигается в этом магните Отца-Матери. Вот мы отдаем это пламя голосфере, учимся теперь. В дхамме это делать не надо было. И учимся телом взаимопроникать с голосферой. Как это происходит, что мы сейчас чувствуем, проживаем. Можно посмотреть на нее, какая она. Шарообразная голограмма, но структурированная в плотной реальность, то есть уплотненная голограмма. В каждой ячейке этой сферы можно развернуть разные уникальные голограммные наши накопления, находки. В том числе даже фрагменты отдельных воплощений, как самые яркие важные моменты накоплений человека. В какой то степени ячеистая структура, хотя не обязательно у всех так. Не надо провязываться к моим словам. У каждого по своему. Хотя ячейки бывают. Почти у всех есть, вот сообщают нам. Вот сейчас попроживали огонь голограммы, иное состояние огня.

Углубляем магнит дальше. И синтезируемся с Домом Отца, то , что мы называем Шамбалой, Садбалой, прежде всего внутри и вокруг нас.Кстати, Иисус утверждал, что Дом Отца не только внутри, но и вокруг нас. Если взять истинность хроники, Поэтому Дом Отца и внутри и вокруг нас. Тоже самое южный полюс Дома Отца как 10-й сферы. В центре  созжигаемся огнем Отца-Матери, Отца Фаом и Матушки Фамо. Этот огонь отдаем нашему Дому Отца, 10-й сфере, впитываем его состояние? смотрим. Кстати, не забывайте проявлять Образ, 10-й Образ Отца в теле тут же открывается в этом огне, в этой сфере. Тут же фиксируется. Помните, по Образу и Подобию Отца. То есть физическое тело и 10-й Образ Отца возжигаются и вы видите Дом Отца вокруг вас как сферу и проживаете иное состояние огня внутри вас. Углубляя это состояние, мы синтезируемся  с 9-й сферой – экосферой. Северный полюс синтезируется с Отцом планеты, южный полюс – с Матушкой планеты, возжигая экосферу. Проживаем смену состояния тела, фиксируем разные огни, возжигаемся 9-м Образом Отца, по Образу и Подобию нашему, воспламеняем в центре груди огонь, излучаем его на 9-ю сферу и смотрим собственно экосферу – идеальную сферу монады. Вот по экосфере, можно сказать по ее поверхности или составу, если вы ее видите, вы можете оценить накопления вашей монады. в ней выражаются, не отражаются, а выражаются  все предыдущие 8 сфер в синтезе. Посмотрите, какая ваша экосфера и вы будете знать, какие вы в синтезе 8-ми сфер 

И далее пойдем чуточку быстрее. Мы синтезируемся с 8-й аматосферой, северный – южный полюс, Отец – Мать, ОМ внутри нас. Переходим в состояние ОМ. Возникает изначальный звук творения - Отец-Мать, ОМ. О сверху, М – снизу. В центре внутри вашей груди в аматосфере звучит полнота ОМ, возжигается огонь, 8 Образ Отца-Матери излучает этот огонь в аматосферу. Можно даже назвать ее Аматосферу, от ОМ. И мы впитываем ее огонь в себя, смотря какая сферы свободы нашей. практически, возжигая столпом в этой сфере сквозь Образ Отца или в синтезе Образа Отца 8-го внутри вас рождается столп совершенного сердца. То есть в центре вас формируется совершенное сердце, в центре 8-го Образа Отца, в том числе и тела. Ваше 8-е тело как Образ является синтезом Единого Тела. Ваш разум 8-го Образа является синтезом Великого Разума соответствующих столпов. И сама сфера, аматосфера, фактически является синтезом столпа Дома Отца. Не Дом Отца является синтезом столпа, а вот эта сфера. Запомните. Дом Отца – это не столп. Это уже  Дом, а столп – это аматосфера. 8-ая. И кстати, здесь же вы можете посмотреть, как развертывается столп Слова Отца. Это ваш Образ Отца во всех накоплениях. Чем он четче, яснее, ярче, глубже, свободнее, тем полнее ваш столп Слова Отца. Слова Отца – это оболочки Образов Отца. Что мы сейчас вскрываем в себе. Синтезируем, синтезируем. Как строится жизнь. Мы это изучаем сейчас. Это и есть строение жизни. Подозреваем мы это, не подозреваем – это просто мы. Так Мама нас рождает и направляет жить.

И мы фиксируемся в магните с плеядосферой, северный- южный полюс, ОМ. В ОМе возжигаем огонь в центре себя, воспламеняя 7-й Образ бытия жизни нашей, излучаем огонь в плеядосферу. И у кого я вижу сейчас отдельные пятна ржавчины есть на сферах, вот этим огнем группы выровняйте сферы. Только в начале пожертвуйте ржавчину на благо восходящих эволюций. Ржавчина – неисполнение Воли Отца. Утвердите: «Не моя воля, а твоя, Отче». Воля ОМ, изначального звука созидания по плану или в плане Отца. Некоторые делают, некоторые не до конца. Не забывайте, только усилием мы входим в царствие небесное. Это закон Отца. Это не слова Христа. А плейядосфера требует усилий, концентрации на этом, Это ж все-таки сфера воли. Возможно все смыть не удается, обратитесь к Владыкам Любви, попросите прощения у Отца-Матери. Некоторые вещи как впаяны, даже вкручены в ваши сферы, как шуруп вкручивают. Как наказание вкручены. Есть такие вещи. Попробуйте выкрутить, раскрутиться, что называется. Попросить прощения, пожертвовать, освободиться. Достаточно. Просто установите, что вы будете индивидуально это делать, кто почувствовал в этой сфере. У кого-то есть, у кого- то нет.

Мы расширяем магнит до холосферы, 6-й сферы. Северный- южный полюс, возжигаемся ОМ, воспламеняем огонь внутри нас, 6-й Образ Отца, кстати Образ физического глобального тела, прежде всего. 6-й Образ Отца. Отдаем огонь холосфере и смотрим, на сколько она гадкая как шар. Любые холмы, даже самые маленькие вспученные – это от некорректности наших идей. Тут же просто те идеи, которые есть в холмах, мы раскрываем, утверждая их толерантное принятие. Именно принятие, но не зацикливание на них. Что мы их принимаем, но они часть нашей идейной сферы, часть наших накоплений. Любые идеи по любому поводу. И почувствуйте как от этого только у вас состояние в теле становится другое. То есть тип огня, который вы возжигаете зависит от состояния сферы еще, от ее гармонии, есть такое слово точное. 

И мы расширяем магнит до 5-й сферы, северный-южный полюс, возжигаем ОМ. Это все идет вширь вокруг нас. не забывайте. Монада вокруг нас, не где-то там. Вокруг физических тел. В огне ОМ 5-го возжигаем 5-й Образ Отца, излучаем огонь в ноосферу. И смотрим там наши лучшие разумные накопления, всякие острия или вершины горных хребтов ноосферы нашей. Соответственно всякие острия и колья жертвуем на благо восходящих эволюций, просим прощения у Отца-Матери. И синтезируем себя. Кстати, подсказывают, за исключением северного-южного полюса. Если там есть острие – это возможно для углубленной магнитной практики при слиянии с Отцом и Матерью. Говорят, единственный возможный вариант острия. Знаете, как веретено. Что-то похожее есть в группе. Говорят, веретено оставляйте на месте, если сфера с веретеном бывает. Это не обязательно так.  все остальное жертвуйте, просите прощения и т. д.

И мы развертываемся в 4-й информосфере, магнитно сливаясь северный и южный полюс в огне ОМ, возжигаем огонь себя, возжигаем 4-й Образ Отца, отдаем огонь информосфере, смотрим наши информативные  накопления на сфере, что там есть. Помним о наших мыслях, убираем там ежи, колья, все , о чем я говорил, бронированность нашу. В синтетической сфере группы это есть, еще не все ежи убраны. То есть есть еще синтетическая монада группы, которая тоже складывается, ну как 4-го файва. Помните, что в теле вы еще проживаете огонь или живете огнем, фиксируйте это. Не забывайте об огне внутри тела. Забывать нельзя. четкое видение сферы, если есть. и в то же время огонь внутри, фиксация двойная. Огонь – сфера. Тогда это практика сферы.

и мы развертываемся в 3-й сфере- психисфере, синтезируем северный южный полюс, возжигаем ОМ, возжигаемся внутри себя, развертываем 3-й Образ Отца, отдаем огонь психосфере и смотрим наши лучшие астральные накопления, желательно тут же отдавая все неровности на благо восходящих эволюций. Особенно это относится к корочкам, коростам  и всем остальным «лучшим» вариантам наших астральных эмоционально-чувствительных состояний. Можно сказать самая грязная сфера. Не потому, что мы все астральные, а потому что так видится сейчас. Я имею ввиду совокупную сферу группы. Сложно говорить об отдельных сферах. Идет такое слово – пошло вымывание, но не жертва. Осознайте, что слово «жертва» - значит «освящать», одновременно отдавать. Можно сейчас вымыть чистым астралом в огне Отца-Матери, а можно пожертвовать на благо восходящих эволюций, освящая это. Нам это плохо, для нижестоящих эволюций – это положительно. Как углекислый газ для растений. Только не разбрызгивайте, а просто жертвуйте. Это будет исчезать. А то у некоторых – шарик, а вокруг брызги полетели. Ну зачем? Знаете такое, автоматическое тайное, исчезает куда-то. Так же ученые не понимают, куда муссонные дожди исчезают - входят в почву и она тут же сухая. Что-то типа этого. Теперь посмотрите, как астральная сфера начинает сиять, во всяком случае в группе. Там отдельные пятна остались, доработка идет. Хотя астральная Владычица благодарит нас. Говорит:»Слава богу, хоть раз сделали в чистоте». это ее слова. Владычица Любви, имеется ввиду, астральная. То есть не разбрызгали, а взяли правильно. Исчезание как жертва. Или жертва для исчезания. Запомните эту формулировку.

И мы развертываемся во 2 –й сфере – социосфере. Это уже касается нашего коллектива и отдельно каждого, северный и южный полюс ОМ, возжигание огня внутри  нас, 2-го Образа отца вокруг нас. Отдача огня нашим сферам, общей сфере группы. Здесь можете попроживать общую сферу группы. Попробовать увидеть, как видится общая сфера группы и посмотреть на свою сферу и на сферу группы в целом. она складывается, синтезируется автоматически. Мы ее держим на группе. Но посравнивайте, что вы несете, что группа несет по окружающей жизни. То же самое, жертвуйте на благо восходящих эволюций, если есть разные штрабления вашей энергетики. Извините за выражение, у кого-то мусорник, в полном смысле слова, на социосфере. Иди вы не перерабатываете энергетику, она просто откладывается или все, что кто-то не переработал, пожертвуйте на благо восходящих эволюций. Касается всех, проверяйте себя все. Это недоработанная, не переработанная энергетика может кучей или отдельными кусками валяться по социосфере. Говорят, что это отражается по отдельным квартирам и от туда в том числе. Извините, надо наводить порядки еще и в вашем доме жизни. Мы это объясняли, при всем уважении к вашей воле. Поэтому это отражается на вашей социосфере.

И мы развертываемся в биосфере, изначальной сфере жизни, синтезируемся с северным и южным полюсом, возжигаемся ОМ, Отцом-Матерью планеты. В центре себя возжигаем агни, как сын-дочь, развертываем 1-й Образ Отца, входя в совершенство по Образу и подобию Отца, излучаем возожженный огонь 1-й биосфере, воспламеняясь ее огнем. Возжигаем пламя огня вокруг нас, посмотрите, какое пламя вокруг вас горит в биосфере. мне разрешают сказать такую вещь, что идеальное пламя. когда ваше тело стоит, а вокруг него некое пятно огня и как языки солнышка играют. Такое немного мультяшное представление, языки солнышка как треугольнички, гибкие такие, плавают, играют. Вот примерно, Учитель говорит, к такому образу  чтобы стремились к чистоте биосферы жизни. Не утверждали его ни в коем случае. Не в коем случае не воображали, стремились. То есть вы должны учиться себя видеть истинно, примерно к таком надо идти. Это вам и проверка за одно. Чтоб вы не зацикливались на этой идее. Солнышко можно видеть по-разному. И вот теперь в этом огне весь накопленный огонь излучаем за монаду, возжигая одновременно все 12 оболочек. И нашу монаду группы фиксируем на планете Земля. Таким образом, отдавая огонь всей планете, не расширяем, не сужаем. А четко: наша монада, которая получилась равна размерам планеты. У нас в голове это не уложиться, но как разная мерность пространства. Допустите, что это возможно. И тут же отдаем весь воспламененный огонь на развитие жизни планеты, на развитие Матушки Земли и так далее. И одновременно вмещаем в себя ее ответ – всю полноту любви к нам. В том числе одновременно огонь синтеза Отца, который тут же отвечает, реагирует на такое действие. И любовь Матери уравновешивает у нас синтезом огня Отца. Любовь по необходимости обязана быть  в равновесии с синтезом. Синтез Отца в равновесии любви Матери. Нет равновесия - нет изначального звука ОМ. Поэтому сейчас отдавая огонь, утвердите равновесие в себе - снизу до сердца – любов,. сверху до сердца – синтез. Сверху Отец в синтезе, снизу – Мать в любви, потом их взаимопроникновение – синтез вниз сквозь ноги в мать, любовь сквозь голову и синтез вверх к Отцу, И в этом огне вы воспламеняетесь полнотой синтеза любви. проявленного Ом как синтеза любви. И проживите новое качество огня, которое мы сейчас могли вместить в себя и посозидать в себе как огонь синтеза любви. Мы излучаем и этот огонь из себя и постепенно выходим из практики сферы.

Вот такой практикой как вариант тоже можно заниматься, кстати поддерживая в себе огонь сферы.
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…..Тонкий мир тоже состоит из огня. Кстати, как и физический. Вы видите, что наш физический мир состоит из огня? Нет. А Отец видит. все планы состоят из огня. Только есть огонь физического мира, есть огонь тонкого мира,  а есть огонь огненного мира. Это разные виды огня. и эманируют они из Отца. как его, допустим, разные тела это не совсем правильно, но примерно. Лучше даже не тела, а его подпланы эманируют. Вот это будет правильно. И созидают в его огне. и если мы глубоко проникнем в суть каждого из планов, мы просто увидим огонь Отца. Но этот огонь будет разного качества. Для физического – один, для анупадического – другой. Хотя вместе – это огонь. Примерно ассоциировать это можно так- то, что излучают по энергетике ваши ноги, живот и голова – это совсем разные вещи. Но все вместе мы называем энергетикой физического тела. Согласитесь, что энергетика кишечника и какой-нибудь пятки . в принципе, это разные энергетики. Не говоря уже, ну допустим, об ушной раковине. и принципы разные. Но все вместе  - это энергетика тела. Вот также различите, что все планы состоят из огня Отца, но он эманирует оз разных его составляющих, не так как я назвал и не так линейно, как вы сейчас видите. И вообще Отец стоит не вертикально. а горизонтально. Стоит, я не оговорился. А нашем понимании он лежит. Вот если мы примерно в это вникнем, мы примерно узнаем, что такое абсолютность Отца. Мама берет этот огонь и из него создает жизнь. А вот как она его берет – это одно из великих таинств одного из великих посвящений. Примерно, 5-6 уровня галактических посвящений. Выйдешь в глобально-огненный план, начнешь там жить. Сверху виднее. Тогда увидишь.


Вот исходя из этого мы должны услышать одну маленькую истину. Что искра божественного огня действительно выходит из уст Отца. Это единственный огонь, чем он отличается от огня планов, огонь планов эманирует с внешней части Отца, ну , допустим от кожи, а искры божественно огня, созидающие жизнь, идут изнутри Отца, ну как дыхание. Дух – это дыхание. И обязательно выражают суть Слова Отца. каждая искра возжигается отдельным Словом или буквой или фразой Отца, в зависимости от задачи. И если это изрекается в произношении изнутри Отца и внутри него – эта искра становится божественным огнем жизни. Это Абсолют , где метагалактика – всего лишь второй эфирный план Отца. Наша физическая вселенная в 10 планах – это всего лишь его физическое тело. Изрекается абсолютным языком в абсолютном огне и т. д. Ни с нашими планами, ни с нашей вселенной, ни с нашими вселенными это никак не связано. Это выше. примерно. так, что восприятие вселенных – это шестой уровень, восприятие абсолютности – седьмой, Восприятие полной абсолютности – восьмой, а восприятие девятое, которое стоит за этим, ну возможно, универсально абсолютное, еще хоть как-то нас приблизит к этому звучанию и к этому Слову.


Вникните в сказанное, ибо в этот момент идет энергетика Отца. Когда объявляется хоть какой-то закон Отца, звучит его огонь. Еще раз просто узнайте, что на уровне абсолютности. это вне всех вселенных в нашем восприятии, Отец абсолютным огнем внутри себя из себя, имея внутри план, выражает слова Отца абсолютные. Если они идут  с поверхности его, они простраивают то, что мы называем материей, планами, вселенными. мирами. Если это идет изнутри его, они простраивают жизнь на этих планах и мирах. Закон. поэтому каждая наша искра божественного огня изначально возожжена Словом Отца. причем язык Слова Отца – абсолютный. и даже если мы начнем расшифровывать русским языком, священным языком «пали» или остальными другими священными, у нас это в голове не поместится только, потому что на физике мы 3-мерны. Потом 4,5,10,20 мерностей всего лишь интегральной вселенной. А потом называется безмерность. Почти беспредельность. но безмерность всех остальных вселенных ,13 и вышестоящих, которые вводят в мерность интегрального Абсолюта. А потом за интегральным абсолютом есть Полный Универсальный со своими такими же безмерностями. И где-то там мы можем осознать, как из Слов Отца возжигаются искры божественного огня. Безмерность – это степени с большими нулями. Вот примерно вот там возникает наша искра божественного огня. И в зависимости от плана Отца, она оседает в ту или иную вселенную по заложенному в ней Слову. то есть собственно эту искру возжигает Слово Отца Или по заложенному в ней плану этого Слова Отца.  Но вот как она оседает и как  это по плану и Слову Отца происходит, это вопрос вопросов. И почему именно в этой вселенной. Единственное, что я могу сказать. что Слово Отца относится к ментальной деятельности Отца. И такой ключик вам дам, что то , что мы называем интегральной вселенной, как физическим телом Отца, является не физическим телом Отца. а его ментальным телом. Поэтому в нашей вселенной интегральной главное – это Слова Отца.. Вот подумайте над этой эзотерической истиной. Точно так же. как подтверждение, нашей вселенной управляет Отце Единый Солнечный. А Единая Вселенная – ментальная или ментальные вселенные называются Едиными. Вот почему именно Отец Единый управляет нашей вселенной. Потому , что это ментальное тело Отца. Хотя из-за того, что мы как живые существа живем в этой вселенной, мы ее воспринимаем как изначальную и для нас она является физической.. в других телах Отца, допустим, в Глобальной вселенной. развиваются как зачатки жизни не Слова Отца в искрах а, допустим, смыслы Отца. Если учесть, что то , что вверху. то и внизу. А в Универсальной вселенной, почему она универсальна, идеи или суть внутри искры божественного огня. Поэтому слово Отца, которое заложено в нашей искре отражает его ментальную характеристику деятельности.. Вот почему мы как человеки еще и 4-ое царство. 4-ка связана с остальными 4-ками, ментальное тело и т. д. Хотя мы можем переходить и в другое царство –5-ое. Ну тогда мы будем связаны с 5-ой вселенной и т. д. и составляющая нашего Слова отца перестроится в Смысл Слова Отца.
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Мы с вами возжигали монаду, возжигали сферы монады и простраивали деятельность по всем планам. Мы будем в слиянии с Сыном планетарным, Матушкой, Отцом и Дочерью делать простую вещь: сфера 1-я, искра божественного огня – 1-я. Мы будем идти сверху вниз, потому что у некоторых не простроены первые, что из монады выстроить. Возжигаем 4-х лепестковым огнем. И вот в огнях планетарной четверицы мы простраиваем тело монадическое, то есть сферы, разум монадический каждой сферы, сердце монадическое – огонь каждой искры по все планам и в синтезе возжигаемся Домом Отца монадическим. В синтезе всех планов.

МАГНИТ по простройке монады


Итак, мы погружаемся в себя. И всей силой устремления мы синтезируемся с Отцом планеты Фаом, воспламеняясь всей полнотой огня синтеза и синтезируясь с ним всем сердцем нашим, то есть столпом Совершенного Сердца, всем разумением нашим, то есть столпом Великого Разума, всем телом или душою нашей, по Иисусу, то есть столпом  Единого Тела и всем Домом Отца нашим во всей полноте его огня синтеза. И в этом огне мы синтезируемся с Матушкой планеты Фаом всем сердцем, всем разумением, всем телом и всем Домом Отца нашим, воспламеняясь ее огнем любви и возжигаясь любовью. Синтезируемся с Дочерью планетарной Фаинь всем сердцем, всем разумением, всем телом и всем Домом Отца своим, возжигаясь ее огнем воли и синтезируемся с Сыном планетарным Кут Хуми, синтезируясь всем сердцем, всем разумением, всем телом и Домом Отца своим, воспламеняясь его огнем мудрости. И в этом воспламенении, в этих огнях мы синтезируемся с Отцом планеты Фаом, воспламеняемся его огнем синтеза и утверждаемся четко в центре ромба возожженного 4-х лепесткового пламени каждого из нас.


И в этом огне мы синтезируемся с Владыками Хрусталика Абсолюта 14 Ц.О. Д. Гаутаммой Буддой Владычицей Светланой, возжигаясь их огнем и возжигая в себе синтез Образа Слова Отца каждого из нас, как Хрусталика Абсолюта нашего.


И в этом огне мы синтезируемся с Владыками Любви 14-го плана, возжигаясь их огнем и возжигая план Слова Отца или Слово Отца каждого из нас в  развертке Хрусталика Абсолюта.


И в этом огне мы синтезируемся с Владыками 13 Ц. О. Д., Логосами планетарными Морией  и Свет, воспламеняясь их огнем логоичности. Мы возжигаем наши искры божественного огня 13-го уровня, синтезируясь с Владыками Любви 13-го плана, и возжигаясь всей полнотой огня любви Владык и всей полнотой нашей искры божественного огня огней Великих Безмолвных Наблюдателей Мории и Свет. И возжигаем всю полноту искры огня нашей. 

И в этом огне мы возжигаемся 12-й оболочкой сферы монады – дхаммасферой, синтезируясь с 12 Владыками Любви, возжигаясь  их огнем. И синтезируя, возжигаем в центре 12-й сферы искру божественного огня, воспламеняя на 12-м плане 4-х лепестковое пламя любви - Матери, мудрости - Сына, воли - Дочери  и синтеза – Отца и воспламеняя полноту огня 12 дхаммасферы.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками любви 11 плана, возжигая 11-ю голосферу, воспламеняясь ее огнем и синтезируя 11-ю искру божественного огня, возжигая ее огнем любви, мудрости, воли и синтеза и заполняя ее огнем планетарной четверицы.

И в этом огне мы синтезируемся с 10-й сферой Дома Отца - монадой, воспламеняясь ее огнем и синтезируем 10-ю искру божественного огня планеты, возжигая внутри искры Образ Отца и развертывая пламена любви, мудрости, воли и синтеза этой сферы и возжигаемся ее, синтезируясь с Владыками Любви 10-го плана.

 И мы синтезируемся с Владыками любви 9-го плана, возжигая 9-ю экосферу, синтезируя искру божественного огня ее и возжигаясь 4-х лепестковым пламенем любви, мудрости, воли и синтеза, воспламеняя всю полноту экосферы монады.


И в развертке ее, мы синтезируемся с Владыками любви 8-го плана, возжигая 8-ю аматасферу, синтезируя в центре искру божественного огня, воспламеняясь 4-х лепестковым пламенем любви, мудрости, воли и синтеза.

Мы синтезируемся с Владыками любви 7-го плана, возжигая 7-ю плейядосферу, возжигаясь ее огнем, синтезируя в центре +искру божественного огня ее и воспламеняясь огнем любви, мудрости, воли и синтеза.

И в этом огне мы синтезируем 6-ю холосферу, воспламеняясь и синтезируясь с Владыками Любви 6-го плана и возжигаясь их любовью, синтезируя искру божественного огня 6-й сферы и возжигаем 4-х лепестковое пламеня любви, мудрости, воли и синтеза.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками любви 5-го плана, возжигаясь их огнем  и возжигая 5-ю ноосферу, синтезируя искру божественного огня в центре и возжигаясь 4-х лепестковым пламенем любви, мудрости, воли и синтеза.

И далее  мы синтезируемся с Владыками любви 4-го плана, воспламеняя 4-ю информосферу, синтезируя в центре искру божественного огня и воспламеняясь 4-х лепестковым пламенем любви, мудрости, воли и синтеза.

И далее  мы синтезируемся с Владыками любви 3-го астрального плана, воспламеняя 3-ю психосферу монады, синтезируя в центре искру божественного огня и возжигая 4-х лепестковое пламя любви, мудрости, воли и синтеза, возжигаясь этим огнем.

И мы синтезируемся с Владыками любви 2-го плана эфирного, возжигая 2-ю социосферу, синтезируя в центре искру божественного огня и возжигая 4-х лепестковое пламя любви, мудрости, воли и синтеза.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками 1-го физического плана, Владыками Любви физики, возжигая 1-ю биосферу монады, синтезируя в центре ее искру божественного огня и воспламеняя огонь любви, мудрости, воли и синтеза.

И в этом огне мы синтезируем все 12-ть сфер монады между собой, возжигая все 13 искр божественного огня в 4-х лепестковом пламени их и возжигаемся огнем 14-ти образов Отца  в Хрусталик Абсолюта нашего, воспламеняя всю полноту монады внутри, вокруг и в полноте нас и развертывая в синтезе монадических накоплений наших всю полноту огня Дома Отца монадического. И развертываемся каждый всей полнотой устремления в монадическом Доме Отца нашего, воспламеняясь свей полнотой огня синтеза Отца планеты Фаом, всей полнотой огня любви Матушки планетарной Фамо. всей полнотой огня воли Дочери планетарной Фаинь и всей полнотой мудрости Сына планетарного Кут Хуми. И возжигаемся огнем монадического Дома Отца. Аминь.

И мы излучаем весь накопленный огонь, развертывая его из себя и постепенно выходя из практики, утверждая новое состояние монады каждого ученика в этой практике. В самом себе прежде, попробуйте отследить сейчас, выходя из практики, в чем оно новое для вас. Как только мы возожгли все 13 искр божественного огня в синтезе с Логовами планетарными, вы получили как минимум плана Отца. Слова Отца тоже, расширение и углубление. Это как минимум, что я могу сказать. Все остальное вы должны прожить сами, испытать сами и изучить сами. Это и есть ваше индивидуальное ученическое устремление. Для монадического уровня.
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Магнит по вселенным


Итак, мы концентрируемся в себе, возжигаем все уровни нашего столпа Совершенного сердца, воспламеняем огонь от физического сердца до будхического глобального, возжигаем всю полноту любви всех 14-ти уровней сердец в шаре любви совершенного сердца или столпа совершенного сердца. и в этом огне любви синтезируемся с Матушкой планеты Фамо. воспламеняясь ее огне любви. и в этом же огне  любви мы воспламеняем весь наш столп Единого тела, возжигая огонь всех тел наших, воспламенясь всей накопленной волей нашей во всех телах наших, синтезируемся с Владычицей Дочерью планетарной Фаинь, воспламеняясь всей полнотой ее огня воли, и синтезируемся из 14-ти тел в Единое Тело, воспламеняясь его огнем. И в этом огне мы синтезируемся с Сыном планетарным Владыкой Кут Хуми, воспламеняясь его огнем и возжигая все 14-ть  уровней – планов наших разумов. и в  огне Владыки синтезируя их в шар огня Великого Разума или столп Великого разума, возжигаясь огнем мудрости планетарной.И в этом же огне мы синтезируемся с Отцом планеты Фаом, возжигая все уровни столпа Единого Дома, все 14 Домов Отца  наших во всех наших накоплениях огня синтеза. И возжигая единый шар Дома Отца, мы синтезируемся с Отцом планеты Фаом как клеточки его единого тела, где каждый наш единый Дом Отца является его клеточкой тела, и возжигаемся в его огне синтеза, воспламеняясь всей полнотой отца планетарного Фаом и возжигая в себе планетарный четверичный крест огня: Отца в синтезе, Матери в любви, Дочери в  воле и Сына в мудрости, воспламеняясь всей полнотой огня безмолвия. 

И в этом огне Дома Отца мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей физического плана, возжигаясь их огнем  и воспламеняя безмолвный огонь Абсолютного Отца. И далее усилия и возжигая Абсолютный огонь безмолвия в себе, самостоятельно, мы синтезируемся с Владыками 1-го мира физического, воспламеняясь их огнем. И синтезируемся с Владыками 1-й вселенной Интегральной, физической Отца, воспламеняясь их огнем. И в синтезе плана, мира и вселенной мы возжигаем физический огонь Отца, возжигая абсолютность биосферы нашей монады, воспламеняясь в ее огне и возжигая 1-ю каплю абсолютного огня Отца в огне биосферы монады нашей.

И далее мы синтезируемся с Владыками эфирного плана, воспламеняясь их огнем, Владыками 2-го тонкого мира эфирного, воспламеняясь их огнем и Владыками 2-й Глобальной вселенной эфирного тела Отца, воспламеняясь их огнем. И в синтезе троицы плана, мира, вселенной мы воспламеняемся полнотой эфирного абсолютного огня Отца, вмещая в себя каплю его огня абсолютного и возжигая 2-ю социосферу монады нашей, укрепляя ее огнем Отца.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками 3-го астрального плана, возжигаясь их огнем, синтезируемся с Владыками 3-го огненного астрального мира, возжигаясь их огнем, синтезируемся с Владыками 3-й Универсальной вселенной астрального плана Отца, возжигаясь их огнем. И в синтезе троицы возжигаем абсолютную каплю огня Отца, синтезируясь с психосферой монады нашей и транслируя ее в новое абсолютное состояние огня Отца.

И в этом же огне мы синтезируемся  Владыками ментального плана, воспламеняясь их огнем, Владыками 4-го плазменного мира, ментального, воспламеняясь их огнем и Владыками 4-й Единой вселенной, воспламеняясь их огнем. И в этом огне мы возжигаем абсолютный огонь троицы Отца, возжигая каплю абсолютного огня Отца и воспламеняясь в 4-й информосфере монады нашей, возжигая абсолютную каплю Отца в ней.

И в этом огне мы синтезируемся  Владыками 5-го причинного плана, синтезируемся с Владыками 5-го глобально-огненного мира, причинного и синтезируемся с Владыками 5-й Всеединой вселенной, возжигаясь их огнем. И в синтезе огня троицы мы возжигаем абсолютную разумную всеединую каплю огня Отца, возжигаясь ее и вмещая ее в 5-ю ноосферу монады нашей и возжигая огнем монады нашей. 

И в полноте накопленного абсолютного огня мы синтезируемся с Владыками 6-го будхического плана, синтезируемся с Владыками 6-го универсально тонкого мира, мира сознания и синтезируемся с Владыками 6-й Будхической вселенной сознания Отца. И в синтезе огня троицы мы воспламеняемся огнем абсолютного сознания Отца, возжигая капельку огня в себе и развертывая ее в холосфере монады нашей.

И в этом огне мы синтезируемся Владыками 7-го атмического плана, синтезируясь с 7-м огненно-универсальным атмическим миром, синтезируясь с 7-й Атмической вселенной нашей. Владыками плана, мира и вселенной. И в этом огне мы воспламеняем абсолютную каплю Отца атмическую в Воле Духа Отца, в синтезе троицы воли духа, и возжигаемся всей полнотой абсолютного огня Воли Духа Отца, развертывая каплю в плейядосфере нашей монады.

И в этом огне мы синтезируемся Владыками 8-го атмо-монадического плана, возжигаясь 8-й тонким  единым миром, возжигаясь 8-й атмо-монадической вселенной, атмо-монадического тела Отца возжигаясь. И в синтезе огня троицы мы восжигаем атмо-монадическую каплю огня Отца Абсолютного, воспламеняясь его огнем и синтезируясь в 8-й аматосфере монады нашей. воспламеняя ее огонь.

И в этом огне мы синтезируемся Владыками монадического плана, синтезируясь с Владыками огненного единого монадического мира, синтезируемся с Владыками Монадической вселенной, воспламеняясь их огнем. И в синтезе огня троицы возжигаем абсолютную каплю огня монадического Отца. И в этой полноте огня мы развертываем ее в 9-й экосфере нашей, воспламеняя всю полноту абсолютного огня монады и транслируя монаду в абсолютность жизни Отца. Аминь. Возжигаясь всей полнотой абсолютных капель Отца.

И в этом огне мы развертываемся и синтезируемся Владыками 10-го анупадического плана, синтезируясь с Владыками 10-го тонко всеединого анупадического мира, и синтезируясь  с Владыками 10-й Анупадической вселенной, воспламеняясь всей полнотой их огня. И в синтезе троицы возжигаем каплю анупадического абсолютного огня Отца, воспламеняясь ею и возжигая 10-ю сферу Дома отца монады и возжигая всю полноту огня присутствия Отца в нас и нас в Отце.

И в этом же огне мы синтезируемся с Владыками 11-го головерсумного плана, 11-го огненно всеединого мира, синтезируемся с Владыками 11-й Головерсумной вселенной, возжигаясь 11-м планом, миром и вселенной, воспламеняясь их огнем и возжигая троицу головерсумного абсолютного огня Отца, воспламеняя каплю огня и развертывая в 11-й голосфере монады нашей. И воспламеняя голосферу, мы излучаем этот огонь из монады нашей  в эманирующем сиянии Отца в нас и нас в нем.

И в этом же огне мы синтезируемся с Владыками 12-го дхаммического плана, синтезируемся с Владыками 12-го тонко будхического мира и синтезируемся с Владыками 12-й Дхаммической вселенной, воспламеняясь их огнем. И в синтезе троицы возжигаем 12-ю абсолютно дхаммическую каплю Отца, возжигаясь в ней  и развертывая ее в дхаммосфере монады нашей. В этом огне преображая все 12 сфер монады нашей и излучая огонь полноты 12-ти капель как символ огня 12-ти Апостолов Отца в развертывании Отца планеты из нас в полноте сияющего огня нашего, в преображающей абсолютной развертке монады нашей.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками 13-го плана, воспламеняясь их огнем, Владыками 13-го огненно будхического мира, воспламеняясь их огнем и Владыками 13-й Логоической вселенной, вселенной Отца, воспламеняясь их огнем и возжигая в этом огне всю полноту логоического огня троицы, воспламеняя каплю абсолютного логоического огня Отца и развертывая ее  в искре божественного огня монады нашей. воспламеняя монаду абсолютным огнем Отца и утверждая развертывание абсолютных монад наших в огне Отца. И возжигаемся всей полнотой 13-ти вселенных, 13-ти миров и 13-ти планов наших в полноте проявленного плана Отца по Образу и Подобию Абсолютного Отца планетарного нашего в каждом из нас и нас вместе в Отце. Аминь.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками 14-го будхического глобального плана, возжигая огонь Хрусталика Абсолюта в каждом из нас и возжигая всю полноту Образа Хрусталика Абсолюта, синтезированного во всех Образах и Подобия нашего Отца в нас, синтезируемся с 14-м миром полноты проявленных миров Проявленного Интегрального Абсолюта, возжигаясь его огнем, мы развертываем огонь 14-го мира Интегрального Абсолюта. И в этом огне синтезируемся с шаром огня Интегрального Абсолюта, воспламенясь всей полнотой шара огня Интегрального Абсолюта. И возжигая шары огня Интегрального Абсолюта в синтезе всех капель абсолютного огня монады нашей  интегральной или глобальной в воле Отца Абсолютного нашего и в синтезе огня развертываем шары огня в центре монад наших, интегрально абсолютного огня. И развертываемся в полноте абсолютного огня накоплений наших, возжигая шары огня монады абсолютной как солнышки наши и эманируя, сияя этим огнем по всем телам, сердцам, разумам, Домам всех планов, миров и вселенный наших в синтезе с телами Отца, вселенными нашими, в синтезе с сердцами Отца, с сердцами вселенными наших, в синтезе с разумами Отца, разумами вселенскими нашими и в синтезе с Домами Отца, Домами вселенскими абсолютными нашими. И возжигаемся всей полнотой проявляющейся четверицы Отца, Интегрального Абсолюта нашего. Аминь. И проявляем Абсолюта в себе, развертываемся в нем, утверждая начало абсолютной реализации огня в нас и нашего абсолютного восхождения в нем и с ним, во всеединстве синтетического развертывания. Аминь.

И мы отдавая весь накопленный огонь, излучая постепенно его, утверждая излучение монад абсолютного огня нашего, постепенно выходим из практики, стремясь зафиксировать и увидеть, что есть абсолютный огонь в нас и как мы в нем живем или начинаем жить.

9 кассета, сторона А

Магнит по накоплению Абсолютного Огня


И так, еще раз. У бога все просто. Объем абсолютных капель если один смог выдержать, другие тоже смогут выдержать. Помните – подобное притягивает подобное. Мы сейчас с вами пойдем по вселенным, но будем сливаться с четверицей Абсолюта. Я рассказал вам, что каждая вселенная является телом Абсолюта. но раз есть тело, есть еще капля разума, не важно где- в центре вселенной и есть сердце Абсолюта. Запомните, по подобию оно такое же как у нас с вами. То есть, если у нас чаша сердца ментальная. у него тоже чаша сердца, только абсолютно вселенская. Просто большая. Ну лучей звезды у него побольше. Но когда ученик идет первый раз, Отец в милосердии своем выражает звезду в 12-ти лучах. То есть сердце будет четко, как у нас с вами. Поэтому мы будем в каждой вселенной сливаться с телом, сердцем, разумом и Домом Отца этой вселенной как тела абсолютного. Как только мы так сольемся, мы накапливаем определенное количество капель огня. И вот тут и по вере вашей дано будет вам. Если вы поверили, что вы накапливаете, в вас войдут и вы их проживете, прочувствуете. Если вы засомневаетесь, по вере вашей не дадут. Система работы проста. Поверили, что вошло 2 капли – вошло. Даже если не прожили – прошло, но не готовы прожить. Услышали? Не поверили – не вошло. Вот такая простая и в то же время сложная система. Поэтому надо просто верить, что если ведущий сказал, что мы впитываем 2, 10, 20, 1000 капель, вы просто впитываете. Как они в вас войдут, вас не касается.


Итак, мы погружаемся в себя, воспламеняем все уровни наших сердец, возжигая физическое, эфирное, Ц.Д.С., чашу сердца, звезду 12-тиконечную и т.д. до 14-ти уровней сердец. Не знаете название – веря, что они возжигаются, для новеньких. Просто мысленно:»14 уровней Совершенного Сердца». Воспламенилось. И мы возжигаемся столпом Совершенного сердца в синтезе в шаре огня всех огней наших уровней сердец. И в этом огне синтезируемся с Матушкой планеты Фамо, воспламеняясь всей полнотой ее огня любви сердца в четком проявлении в нашем шаре огня любви сердца. И в этом огне мы воспламеняемся всем столпом Единого Тела, возжигая все наши тела огнем воли нашей накопленной. И возжигаяясь в огне воли мы синтезируемся в Дочерью планетарной Логиней Фаинь, возжигаясь ее огнем воли и воспламеняя наш шар огня воли в синтезе с огнем Дочери. И в этом же огне мы воспламеняемся столпом Великого Разума, возжигая все 14 капель огня разума в каждом из нас. И в огне разума мы воспламеняем столп Великого Разума, шар огня веры каждого из нас . и синтезируемся с сыном планетарным Логосом Кут Хуми, воспламеняясь его огнем мудрости. и в этом огне мы синтезируемся с Отцом планеты Фаом, воспламеняясь всей полнотой его огня и возжигаемся огнем синтеза, возжигая все 14 Домов Отца столпа Единого Дома и возжигая единый Дом Отца интегральной вселенной, воспламеняясь всей полнотой огня синтеза.

И в четверичном огне  4-х Владык планеты – Отца, Матери, Дочери, Сына мы возжигаемся 4-х лепестковым огнем монады каждого из нас, синтезируемся между собой в единый монадический огонь группы. возжигаясь Домом Отца 4-го файва и синтезируясь между собой всем сердцем. телом, разумение и Домом Отца своим.

И в этом огне в синтезе между собой мы синтезируемся с шаром огня Интегрального Абсолюта всем устремлением группы нашей и возжигаем в каждой монаде участника группы 4 капли  интегрально абсолютного огня, воспламеняясь огнем Интегрального абсолюта и синтезируясь с физическим телом, физическим сердцем, физическим разумом и физическим домом Отца Интегрального Абсолюта и излучаем этот огонь. И в синтезе с планетарной четверицей мы синтезируемся с эфирным сердцем Интегрального Абсолюта, возжигаясь его огнем, с эфирным разумом Интегрального Абсолюта, возжигаясь его огнем, с эфирным телом Интегрального Абсолюта, возжигаясь его огнем и с Домом Отца Интегрального Абсолюта, возжигаясь его огнем, воспламеняясь огнем четверицы эфирного уровня Интегрального Абсолюта, воспламеняясь глобальной вселенной, мы синтезируемся в шаром огня Интегрального Абсолюта и воспламеняем 8 капель  огня Интегрального абсолюта, воспламеняя соответствующий глобально монадический огонь и развертывая в теле, сердце. разуме и Доме отца абсолютного.

И в этом огне мы синтезируемся с сердцем центрально духовным, универсально абсолютным интегральным, возжигаясь его огнем, разумом универсально абсолютным интегральным, телом астральным  интегрально абсолютным и Домом Отца интегрально абсолютным, воспламеняясь их огнем. И в синтезе мы возжигаемся с шаром огня Интегрального Абсолюта, воспламеняем 16 капель огня Интегрального Абсолюта. и возжигаясь ими, мы развертываем в сердце, разуме. теле и Доме Отца универсальном интегрального Абсолюта, воспламеняясь ими.

И в этом огне мы синтезируемся с чашей метальной, чашей сердца Интегрального Абсолюта, с разумом единым, телом Единым и Домом Отца ментальным Интегрального Абсолюта, воспламеняясь всей полнотой четверицы. и синтезируясь с шаром огня Интегрального Абсолюта воспламеняем 32 капли интегрально абсолютного огня, возжигаясь ими и развертывая их в сердце, теле. разуме и Доме Единой ментальной интегрально абсолютном.

И в этом огне мы синтезируемся с сердцем всеединым, звездой 12-ти конечной Интегрального Абсолюта, с разумом, с телом и Домом Отца  интегрально абсолютным, воспламеняясь их  огнем и синтезируемся с шаром огня Интегрального Абсолюта, возжигая 64 капли интегрально абсолютного огня и развертывая их, воспламеняясь ими в сердце, теле , разуме и Доме Отца Всеединого Интегрального Абсолюта.

И в этом огне мы синтезируемся с сердцем будхическим, звездой 20-ти лучевой, разумом, талом и Домом Отца буддхическим интегрально абсолютным, воспламеняясь его огнем и синтезируемся с шаром огня Интегрального Абсолюта, воспламеняя 128 капель огня Интегрального Абсолюта. И возжигая их в себе, мы развертываем в сердце, теле , разуме и доме Отца бкддхическом интегрально абсолютным и воспламеняем в этом всю проявленную материю Интегрального Абсолюта, возжигая все наши накопления материальности. Аминь.

И в этом огне мы устремленно сливаемся и становимся в лотос сердца Интегрального Абсолюта атмический, сливаясь с телом, разумом и Домом Отца атмическим. возжигаясь  ими и воспламеняя 256 капель огня Интегрального Абсолюта в синтезе в шаром огня Интегрального Абсолюта. Воспламеняясь ими и развертывая их в сердце, теле, разуме и доме Отца атмическом интегрально абсолютном, возжигаемся Лучом Воли Духа атмическим  Интегрального Абсолюта.

И в этом огне мы синтезируемся, проявляемся и становимся в сердце розе атмо-монадической Интегрального Абсолюта, синтезируясь с телом, разумом и Домом Отца атмо-монадическим интегрально абсолютным, воспламеняясь их столпом и возжигаясь огнем сердца атмо-монадическоог интегрально абсолютного. синтезируемся с шаром огня интегрально абсолютного и возжигаемся 512-ю капля огня интегрально абсолютными, развертывая их в сердце, теле , разуме и доме Отца атмо-монадическом интегрально абсолютным, возжигаясь ими и проявляя их из себя.

И в этом огне мы синтезируемся и пламенем Интегрального Абсолюта монады как сердцем ее, с искрой божественно огня Интегрального Абсолюта как разумом монады, с шаром сфер монады Интегрального Абсолюта как телом монадическим и с Домом отца монадическим, воспламеняясь его огнем и синтезируемся в шаром огня Интегрального Абсолюта. воспламеняя 1024 капли огня Интегрального Абсолюта, воспламеняясь им и развертывая в сердце, разуме, теле и Доме Отца монадическом интегрально абсолютном. Развертывая – значит жертвуя, отдавая, излучая, сияя, то есть вместили, возожглись, отдали. Шире открываемся, отдаем и излучаем на монадическом уровне.

и в этом огне мы синтезируемся с сердцем анупадическим, Словом Отца интегральным абсолютным, с разумом анупадическим – огнем Слова Отца интегрально абсолютным, с телом анупадическим интегрально абсолютным – по Образу и Подобию нашему и Домом Отца интегрально абсолютном анупадическим, воспламеняясь всей полнотой огня  его и синтезируясь с шаром огня интегрально абсолютным, возжигаем 2048 капель огня Интегрального Абсолюта, воспламеняясь им и развертывая в сердце, теле, разуме и Доме анупадическом интегрально абсолютном.

И в этом огне. возжигаясь огнем Непроявленного Абсолюта, мы развертываем всеь накопленный огонь в наших физических телах и сквозь них на нижестоящих 10 вселенных, миров, планов. слоев, уровней, капель огня. Аминь. Развертывая через сердца наши, через разумы наши и Дома Отца наши огнем тел наших. Осводились.

И далее, мы устремляемся в 11-ю вселенную Головерсумную, синтезируясь с ней, воспламеняясь всем сердцем интегральным абсолютным головерсумным, всем разумом интегральным абсолютным головерсумным, всем телом интегральным абсолютным головерсумным и всем Домом Отца интегральным абсолютным головерсумным, возжигаясь Головерсумной вселенной, огнем Проявленного Интегрального Абсолюта. И в его огне синтезируемся с шаром огня Интегрального Абсолюта, воспламеняя 20 480 капель огня Интегрального Абсолюта, и развертываем одновременно в столпе Сердца Совершенного интегрально абсолютного в 11-ти вселенных, в столпе Великого разума интегрально абсолютного 11-ти вселенных, в столпе Единого Тела интегрально абсолютного в 11-ти вселенных и в столпе Единого Дома интегрально абсолютного 11-ти вселенных, развертывая их.

И в этом огне мы синтезируемся с 12-й дхаммической вселенной непроявленного Сына интегрально абсолютного, синтезируясь с сердцем дхаммическим, разумом дхаммическим, каплей огня, телом дхаммическим – дхаммой созидания и Домом отца дхаммическим интегрально абсолютным, возжигаясь огнем Сына Непроявленного дхаммического. и в этом огне, синтезируясь с шаром огня Интегрального Абсолюта, мы возжигаем 225 280 капель огня Интегрального Абсолюта, воспламенясь их огнем и развертывая их в столпе Совершенного сердца Интегрального Абсолюта, в столпе Великого Разума 12-ти вселенных Интегрального Абсолюта, в столпе Единого Тела  12-ти вселенных  Интегрального Абсолюта  и в столпе Единого дома Отца 12-ти вселенных Интегрального Абсолюта. Аминь. И возжигаемся их огнем.

 И в этом огне мы синтезируемся с Логоической вселенной Отца Интегрального Абсолюта, воспламеняясь ее огнем и синтезируемся с сердцем логоическим интегрально абсолютным, с разумом логоическим интегрально абсолютным, с телом логоическим интегрально абсолютным и Домом Отца логоическим интегрально абсолютным, воспламеняясь их огнем. Мы синтезируемся с шаром огня Интегрально абсолютным и возжигаем 2 703 360 капель огня Интегрального Абсолюта, воспламеняясь всей полнотой огня  и развертывая его в 13-ти сердцах Совершенного Сердца столпа Интегрального Абсолюта, в 13-ти разумах Великого Разума столпа Интегрального Абсолюта, в 13-ти телах-вселенных единого тела столпа Интегрального Абсолюта и в 13- ти Домах Отца столпа Единого Дома Интегрального Абсолюта. и воспламеняясь их огнем, проявляем в себе, через себя и в полноте себя. Аминь.

И в этом огне в синтезе всех накоплений 13-ти вселенных, возжигая все 4 столпа интегрально абсолютных в нас, мы синтезируемся с шаром огня Интегрально Абсолютным, воспламеняясь его огнем и возжигая в каждом шар огня Интегрально Абсолютный, воспламеняя в каждом шаре 35 143 680 капель огня Интегрального Абсолюта и возжигаемся огнем шара Интегрального Абсолюта, развертывая его в синтезе столпа Совершенного Сердца Интегрально Абсолютного, Великого разума Интегрально Абсолютного, Единого Тела Интегрально Абсолютного и Единого Дома Интегрально Абсолютного в каждом из нас и наших 4-х столпах Интегрально Абсолютных, Столпах Совершенного сердца каждого из нас, Великого Разума каждого из нас, Единого Тела каждого из нас и Единого Дома Отца каждого из нас. И вмещаем  в наши физические тела в синтезе всех 4-х столпов всю полноту шара огня Интегрального Абсолюта каждого из нас.
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