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1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Стяжание формы Человека. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше. Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики.
(02:47:50 - 03:03:30) 
Концентрируемся в центре грудной клетки на точку Хум. Даже если мы не чувствуем точку Хум, не проживаем её, мы просто представляем это место в центре грудной клетки, через которую мы фиксируем контакт с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. 
И мы возжигаемся, изнутри, как бы вспыхиваем, как в нас внутренне вспыхивают все состояния, накопленные нами: выражения Синтеза, Огня. Возжигаемся Волей, возжигаемся Духом, накопленным в нас, возжигаемся всей накопленной Мудростью и Светом, возжигаемся всей накопленной Любовью и Энергией и вспыхиваем этим.
И возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И мы как бы ныряем точкой Хум внутрь себя и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями. Всей Душою своей сливаемся с Душою Изначально Вышестоящего Отца. Всем Разумением своим сливаемся с Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Всем Сердцем своим открываемся и сливаемся в максимальной слиянности с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой максимальной слиянности и проникновенности с Частями и Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы глубже синтезируемся Хум в Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Огнём и Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем форму Человека каждому из нас и проживаем вышестоящим телом ощущения телесные, как на вашем теле проживается эта одежда, форма Человека. И возжигаемся этой формой.

И далее, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Перворожденных, праздником явления и проявления Первого Нового Рождения Метагалактики. И возжигаемся средой и атмосферой праздничного зала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся концентрацией Огня и Синтеза, впитываем его собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца как Часть каждого из нас – Часть Изначально Вышестоящего Отца, вводящего нас в Метагалактику. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше метегалактически, физически собою, стяжая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сотворить реализацию Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше в явлении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, являя Человека Метагалактики собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Сейчас по телу каждого могут быть проживания фиксации в разных состояниях, в голове, в стопах, по телу, по коже, фиксация Образа и Подобия. Его прожить, распустить по телу и войти в некое цельное выражение, в проживание цельности как распустить по телу.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. 
И Отец наделяет каждого нас в праздничный день и по стяжанию каждым из нас Образа Отца, входя в Рождение Свыше, благостью Отца. Мы впитываем её, заполняемся ею всеми Частями, синтезтелесно и проживаем это, как поток благости, который мы вмещаем по открытости каждого из нас, насколько мы открыты, настолько мы вместили. И вспыхиваем этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реальность. Синтезируем вышестоящее тело и физическое, впитывая весь опыт действия в практике в физическое тело, и разворачиваем физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу вокруг каждого из нас. Вокруг каждого из нас есть сфера, мы говорили, сфера Дома Отца. Мы в эту сферу разворачиваем всё стяжённое и возожжённое в практике. 

И, возжигаясь этим и преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 2. Стяжание концентрации 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Человек Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше». 
Стяжание Тела Человека Метагалактики. Введение в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
(00:37:45 - 00:52:47) 

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 

Возжигаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, стяженным в предыдущей практике.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно всей нашей командой.
Встали перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем его. Синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся этим и стяжаем форму Ипостаси 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем концентрацию 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Человек Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше» и возжигаемся концентрацией Синтеза 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой и развертываемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 1024‑й Изначально Вышестоящей Реальности на 16 384‑ую Вышестоящую Реальность, и развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим и стяжаем Тело Человека Метагалактики в синтезе Метагалактического тела, Тонкого тела и Физического тела человека каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически во всех вариациях, выражениях, видах, возможностях синтезфизически собою и телом Человека Метагалактики метагалактически синтезфизически каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Тело Человека Метагалактики во всем Синтезе, Огне, Метагалактичности, Тонкости, в любом Синтезе всех вариаций, выражений каждого из нас в синтезе нас физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою с формой Ипостаси 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Телом Человека Метагалактики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем, возжигаемся прямым 1‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося ввести каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в насыщенной выразимости Тела Человека Метагалактики в синтезе Метагалактического, Тонкого и Физического тела каждого из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза в нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, просим ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца развернутой Сферой, оболочкой ИВДИВО каждого, как сокращенное название Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как физическая оболочка вокруг физического тела с синтезом телесным Человека Метагалактики физическим телом со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждого из нас в концентрации и выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сформировать для каждого из нас в Сфере разновариантивность явлений, условий, свойств, качеств, функций, активности, заряженности и мощи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с синтезом и явлением Прав, Идей, Сутей, Смыслов, Мыслей, Чувств, Ощущений, Движений, Условий, Я есьм, Императивов, Взглядов, Синтезначал, Основ и Мощи в 16‑рицах выразимости Частности Изначально Вышестоящего Отца в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. 
И возжигаясь концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля каждого из нас явлением 1024‑й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом в нас с собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез в нас этим, возжигаясь стяженным насыщенностью и преображаем Тело каждого из нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое явление, развертываем Сферу ИВДИВО каждому и вспыхиваем всей концентрацией стяженного в Сфере ИВДИВО каждого.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Рождения Свыше Человека Метагалактики в явлении глубины Образа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Метагалактики и Нового Рождения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом.
(01:16:58 – 01:30:51)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности явлено. 
Развернулись в зале перед Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384 Огня Реальности Метагалактики Фа 1024-го Изначально Вышестояще Реальностного явления каждому из нас и синтезу нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в его зал на 16384-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Развертываемся в зале всей нашей командой.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Свыше Человека Метагалактики в явлении глубины Образа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Метагалактики. И стяжаем Новое Рождение Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в явлении 16384-х Ядер Огня Метагалактики Фа 16384-ёх Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас собою.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Ядер Огня Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою 1024-х Изначально Вышестояще Реальностно физически каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х Ядер Огня Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося расширить, углубить стяжанием Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождением Свыше в новой глубине расширением его каждым из нас и синтезом нас телесно Человеком Метагалактики физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом 16384-я Ядрами Огня Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Метагалактики Фа в синтезе 16384-х Ядер каждым из нас в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И стяжаем 16384 оболочки сферы ИВДИВО каждого из нас на явление каждого из 16384-х Ядер Огня Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом физического тела и Тела Человека Метагалактики в синтезе физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развертывая Ядро Метагалактики Фа синтез физически собою. И развертываем 16384-е оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, физически каждым из нас и преображаемся перед Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И развертываемся Новым Рождением в Огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И развертываем Рождением Свыше Образ Изначально Вышестоящего Отца, стяженный раннее на глубину и ширину Метагалактического выражения Новым Рождением каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое явление, развёртываемся. 

Фиксируем Тело Человека Метагалактики физически собою и впитываем весь опыт действия данной практикой в тело физическое, синтезируя его собою, и в синтезе сфер и оболочек ИВДИВО каждого из нас с Ядром Метагалактики Фа, в синтезе Ядер Огня Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою Новым Рождением каждого из нас, в расширении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением, Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы входим в Новое Рождение, преображаясь этим физически собою, и воскрешаемся метагалактически каждым из нас и синтезом нас. 

И мы эманируем, то есть излучаем, опустошаясь, чтобы усвоить. Когда мы опустошаемся, мы усваиваем и то, что мы отдаём, излучаем, оно становится нашим, усваивается. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, как сферу вокруг всей Метагалактики. И сфера вас заполнит этой эманацией, сфера зафиксирует вас этой эманацией, Огонь туда сам пойдёт. И вы эманируете весь Синтез вашего выражения Нового Рождения. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И это уже внутренний процесс, чтобы Огонь начал концентрироваться внутри сферы каждого из вас, уплотняться, бурлить. 
И мы выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 4. Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца.
 (02:09:45 – 02:20:56)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, накопленным каждым из нас за предыдущие часы Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и синтзируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
Вспыхивая их Огнём и Синтезом, по Огню мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ух Изначально Вышестояще Реально явленно.

Стали, возожглись формой Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновленной Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, стали пред Отцом (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление новой, на явление обновленной Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображая Монаду каждого из нас физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить Искру Божественного Огня в новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики (пауза).
И стяжаем 1024 Пламена Монады, фиксирующиеся на 1024-рёх Ядрах Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом нас.

И, возжигаясь 1024-рёх Пламенно, стяжаем Сферу Монады с оболочками и полями вокруг Пламени Монады, вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 1024-рёх Пламенный с явлением Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Образе Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Печать Судьбы с Зерцалом Монады каждого из нас. И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нашу реализацию Человеком Метагалактики и сформировать Метагалактическую Судьбу каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью Монады каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монадически каждого из нас и синтез нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Монадически, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новой Монадой каждым из нас и синтезом нас.

И, развёртываясь Монадой, мы возжигаемся 1024-рёх лепестковым Пламенем, входя в перспективное Явление Человека Метагалактики и возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ух Изначально Вышестояще Реально явлено
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь преображаемся этим (пауза).
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое явление. 
Эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы выходим из практики. Аминь. 
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание 4096‑ти Эталонных Частей ИВ Отца. Стяжание Эталонного Человека в перспективе развития и реализации в синтезе 4096‑ти Частей.
(01:28:40 – 01:40:53)

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь через точку Хум в центре груди каждого из нас.

Проживаем прежде слиянность, утверждаем, что это происходит, и входим в слиянность открытостью Сердец каждого из нас, в такую заполненность, проникновенность.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы по их Огню и Синтезу переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь формой Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Новенькие стяжают, проговариваем: стяжаем форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этой формой. Это форма одежды, включая обувь, форма одежды на вас фиксируется, она защищает каждого из вас от того мощного, концентрированного Огня и Синтеза в зале, который для вас очень высок, а форма его адаптирует к вам.

И возжигаясь формой Ипостаси 1-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум. Проживаем фиксацию слиянности и синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И по огню Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Оформляемся пред Отцом, встали в зале. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Эталонный Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 базовых Частей в явлении четырёх 64-риц 16‑тью ракурсами явления 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 4096 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, являя эталонность Частей физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Человека в перспективе развития и реализации каждого из нас и синтеза нас, в синтезе 4096-и эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить каждого из нас и синтез нас на явление 4096‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас, сотворяя Эталонного Человека в каждом из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое Творение Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики в каждом из нас 4096-рично постепенно, постоянно расширением и реализацией развитий каждого из нас, синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Синтезируем вышестоящее Тело, действовавшее в практике, с физическим, находящимся в данном зале. Впитываем весь опыт действия вышестоящим Телом в физическое, разворачивая его по телу, и насыщая, и проживая изменения в физическом Теле, наступившие после практики. 

И в этом состоянии мы эманируем, развертывая 4096 эталонных Частей Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаём, излучаем, опустошаемся. И чем сильнее мы опустошаемся, тем глубже усваиваем всё стяжённое нами. 
Усиливаем эманацию и эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Кто вчера не был, не стяжал ИВДИВО каждого, вы наделены Отцом этой Частью, ИВДИВО каждого, поэтому вы также стяжаете. Это сфера вокруг каждого из нас, ИВДИВО каждого. Отдаём, эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, разворачиваем.

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 6. Стяжание пятиэтажного Здания Явлением Куба Творения ИВО на 12288‑ой Реальности с преображением записей Духа в Творении ИВ Отцом.
 (02:32:49 – 02:52:00)
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ух Изначально Вышестояще Реально явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей нашей командой.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частного Метагалактического Здания каждого из нас с преображением Дома Души явления предыдущей эпохи в новое Частное Метагалактическое Здание каждого из нас постепенно или мгновенно мерой подготовки каждого из нас физически собою.

И, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на владение Частным Метагалактическим Зданием Дома Отца каждого из нас или Здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мерой компетенции каждого из нас и в возможности каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Право Явления пятиэтажного Дома Явлением Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждым из нас и синтезом нас в Явлении соответствующих Творящих Начал синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь Правом Явления Здания каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление пятиэтажного Здания Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соорганизацией Куба Творения явления каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Право Явления пятиэтажного Здания Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Явлением Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем специальный Огонь материализации Здания каждому из нас и синтезу нас. 

Возжигаясь этим, мы переходим в Метагалактику Фа на 12288‑ую Реальность Метагалактики Фа Синтезом Метагалактического Мира соответствующих Реальностей, как вершину Метагалактического Мира синтез 12288‑ми Реальностей Метагалактики Фа, развёртываясь каждым из нас на специально отведённом месте в Метагалактическом Мире возле Экополиса 12288-ми выраженного Метагалактически. 
И развернувшись на данном отведённом месте, мы эманируем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Сферу пред нами по заложенной программе Здания в данном специальном Огне.

Перед нами зависает шар, кто не видит, воображайте! Образ воображения!

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем материализацию пятиэтажного Здания в развитии Человека Метагалактики собою. И внутри шара начинается материализация Здания. Здание становится на сваи, по восемь свай для каждого Здания, восемь свай. Сваи идут на метр-два в землю, но не ниже по технологиям данной Реальности этого достаточно, проживаем процесс.

Здание материализуется как идеальный Куб 12х12х12 с двускатной крышей и имеет архитектурные особенности, индивидуализированы для каждого из вас. Вы сами фиксируете вид окон, то есть их размер, форму, который автоматически формируется на каждом этаже. Может быть, вами сформирована и отделка, которую вы добавляете по вашим индивидуальным представлениям. Если этого нет, то автоматически по записям Духа каждого из вас, по опыту ваших предыдущих воплощений форма Здания и соответственно внешний вид его, архитектурные особенности становится автоматически.

Пред нами дверь в это Здание, мы подходим, открываем дверь, входим в это Здание. В одном из углов Здания лестница квадратно-прямоугольного типа, поднимающаяся вверх по этажам, на каждом её вираже десять ступеней. 

Мы входим в Здание, закрываем дверь и утверждаем, что первый этаж это этаж на развитие Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, утвердили. 

Подходим к лестнице и поднимаемся на второй этаж, утверждаем, второй этаж для развития Посвящённого, Посвящениями и Правами Созидания, утверждаем.

И далее поднимаемся по лестнице на третий этаж. Сейчас фиксация на стопах может быть подтверждением того, что ваши стопы, ваше Тело Вышестоящее проживает ваши движения по лестнице. Если стопы не проживает, то вы просто постарайтесь ту плотность Огня и Синтеза, которые в Теле зафиксировались, протолкнуть вниз, буквально утверждайте и проталкивайте вниз до тех пор, пока стопы не начнут гореть.

И далее поднимаемся на третий этаж, третий этаж для развития Служащего Статусами, утверждаем.

Далее поднимаемся на четвёртый этаж по лестнице. На четвёртом этаже, утверждаем, для развития Ипостаси Творящим Синтезом.

Далее поднимаемся на пятый этаж. Пятый этаж, утверждаем формирование кабинета пятым этажом с явлением письменного стола со стулом и диваном для отдыха, утверждаем. Подходим, садимся за письменный стол. На столе, пред нами лежит Право Изначально Вышестоящего Отца на это Здание как текст, листочек с текстом, как Указ Отца о Праве каждого из вас владеть этим Зданием, как Зданием Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать на стол, Печать Изначально Вышестоящего Отца и принимаем данное Здание в управление. На столе фиксируется Печать. 
И мы развёртываем Право Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на владение этим Зданием, стяжённым каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы встаём из-за письменного стола, выходим в центр кабинета. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца в Творении каждого из нас Человеком Метагалактики автоматически, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Куба Творения Здания на теле каждого из нас.

И, вспыхивая Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы фиксируем Здание собою, прося Изначально Вышестоящего Отца начать Творение каждого из нас и синтеза нас концентрацией Здания синтез физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь все накопления некорректные каждого из нас Кубом Творения, которые не соответствует новому стяжанию и достижению каждого из нас, на преодоление некорректных и ненужных восприятий, голограмм, освобождение Духа, Света, Энергии и Огня каждого из нас от старых некомпетентных записей, по возможности, некорректных действий записанных в Духе каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проверяем форму.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть деятельность данного Дома каждому из нас с завершением деятельности всех предыдущих Зданий с максимальной концентрацией явления синтеза Частей каждым из нас и синтезом нас в Творении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас в данный зал.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7. Явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 (01:07:26 – 01:22:42)

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032‑х Изначально Вышестоящих Реально явленно и встали всей нашей командой в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Проверили форму Ипостаси 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнули ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез в нас на явление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим всей нашей командой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

Встали в зале пред Отцом, развернулись. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез в нас Явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезом нас, развертывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы максимально концентрируемся на выражение Иерархии собою, настраиваясь, входя в состояние максимальной открытости и проникновенности Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.

И смотрим в зале Изначально Вышестоящего Отца. Отец пред нами, мы перед ним полукругом всей нашей командой и являются в зале Отца Иерархи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящая Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. 

Пространство в зале многомерное. Каждый Иерарх является определенной мерностью. И наши возможности восприятия и взаимодействия с ними они тоже мерностных выражений. Поэтому настраиваемся на действия синтезмерностно, синтезфизически, синтезреальностно всеми возможными на потенциализацию каждого из нас на данный момент дееспособностью Частей и так далее.
Проживите, как изменилось состояние Изначально Вышестоящего Тела в зале Отца по насыщенности Огнём и Синтезом, потому что взаимодействие с Иерархией достаточно мощно на вас влияет (пауза). Вот сейчас есть некое равновесное состояние и принятия, и веры, и воображения по эффекту действия каждого из нас в зале.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Огонь и Синтез в реализации дееспособности Частями каждого из нас, различение Огнём парой Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватара и Аватарессы, ведущих каждого из нас. 
Отец направил Огонь и Синтез, усиливая наши возможности в этом взаимодействии. Вы вспыхиваете этим, соответственно Иерархи в соответствии со спецификацией каждого из них, также разворачиваясь в зале Отца, входят во взаимодействие с вами. И вы проживаете по номеру в Иерархии от 191‑го до 1‑го номера.

Впитывайте это или, если вы не слышите, вы просите записать это в вашем теле, эта цифра для последующей расшифровки, может быть, после ночной учёбы эта цифра вам проявиться, может быть, при индивидуальной практике выхода в зал к Отцу вы это осознаете, сложите, расшифруете, то есть варианты различные, индивидуальные у каждого. 
И вспыхиваем этим, возжигаемся и преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез в нас на явление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 4096‑рице позиции первой Части Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах, вариациях и явлениях Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас физически собою. 
И, возжигаясь 4096‑тью Творящими Мыслями Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу в нас. И возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развертываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом в нас и преображаемся этим. 
И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эманации Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца на территорию и, возжигаясь, преображаясь этим.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление в данный зал, развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3987‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть

ПРАКТИКА 8. Итоговая.
 (02:09:40 – 02:34:25)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Стали в зале. Возожглись формой. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3987‑й Изначально Вышестоящей Реальности Одесса физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

 И становясь пред Отцом Ипостасью 1-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4033 шестнадцатиллионов Огней 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4033‑х шестнадцатиллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4033 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1-го Явления, стяжая Стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4033‑й Изначально Выщестоящей Реальности и 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого нас, каждого из нас и синтез нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1-ой Книги Синтеза физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в библиотеке 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно и эманируем 1‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Книгу 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И Книга пред вами зависает в воздухе. Мы берём её в руки. На Книге написано «Человек Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше». Кто видит, может прочитать название на обложке. По объёму Книги вы можете прожить её, скажем так, размеры, плотность, толщину. У всех разные могут быть проживания. 

И мы возжигаемся Книгой 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в руках с Книгой мы переходим в Частное Здание Метагалактики Фа или у кого Служебное Здание на 12 288‑й Реальности. 

Развернулись, пятый этаж, кабинет. Подходим к столу, но не садимся. Кладём Книгу на стол и возжигаемся Книгой. Книга лежит в центре стола напротив кресла. Есть ещё такой эффект, когда, садясь в кресло для чтения Книги, Книга открывается сама там, где в данный момент Вы с ней должны поработать, на той странице. И также она не передвигается по столу, она лежит и уже не двигаем её.

 Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно всей нашей командой. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим ночную и дневную Подготовку на весь месяц, на разработку и усвоение 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в учебно-деятельностной подготовке каждого из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Явлением 4096‑ти Субъядерностей 4096‑ти Реальностей 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей 4096‑тью Субъядерностями, 4096‑ти Реальностей 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 4096-рицей Частей. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. 

И, возжигаясь двумя Синтезами, Синтезом Человека и Синтезом Посвящённого, преображаясь ими, развёртываемся Человеком и Посвящённым 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

 Стяжаем Прямое Явление Образа Отца и Монады Изначально Вышестоящего Отца 4033-рично Изначально Вышестояще Реальностно явленно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

Стяжаем Прямое Явление 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас 4033-рично Изначально Вышестояще Реальностно явленно физически собою.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Посвящённого Явлением Человека 1-го Синтеза 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 64‑х Инструментов физически собою. 

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Посвящённого Явлением Человека 1-го Синтеза 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых Начал Научного Синтеза Посвящённого Явлением Человека 1-го Синтеза 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Частей Человека Явлением Человека первого горизонта 1-го Синтеза 4033‑х Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека Явлением Человека первого горизонта 1‑го Синтеза 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

Стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

 Стяжаем Прямое Явление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая эту Часть оболочкой Физического Тела физически собою и, возжигаясь ею. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физичность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываем эту Часть оболочкой Физического Тела физически собою, и возжигаясь ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая эту Часть оболочкой Физического Тела физически собою и, возжигаясь ею.

 Стяжаем Синтез Физического Явления «Всего во всём», стяжённого и явленного 1‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 1‑й Синтез, наше приглашение и допущение на него в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно.

 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Явление 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, нашу реализацию 1‑м Синтезом, допущение на 1‑й Синтез каждого из нас и поддержку каждого из нас 1‑м Синтезом собою. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем в физическом явлении в данном Физическом Теле Человека всё стяжённое Синтезом и Итоговым Генезисом‑Практикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываемся физически каждым из нас 4096-частно Человеком и Посвящённым 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в 64‑ёх Инструментах каждым из нас, с Ядром 1-го Синтеза Явлением Образа Отца и Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца 4033‑рично Изначально Вышестояще реальностно, всех Огней и Ядер Синтеза в синтезе их, Цельного Огня и Цельного Синтеза 1-го Синтеза, Цельного Огня и Цельного Синтеза 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их физически собою, Прямым Явлением 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4033‑й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса 3987‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь.

	Набор практик:
	Посвящённый 1-го МФЧ Синтеза ИВО Гарбажий Екатерина 
Посвящённый 1-го МФЧ Синтеза ИВО Глыцюк Виолетта

Посвящённый 1-го МФЧ Синтеза ИВО Давыдова Карина 

Посвящённый 1-го МФЧ Синтеза ИВО Сёмова Лариса

Посвящённый 1-го МФЧ Синтеза ИВО Скорик Оксана 

Посвящённый 1-го МФЧ Синтеза ИВО Такий Алёна
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