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День 1 часть 1

ПРАКТИКА 1. Стяжание Концентрации 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Абсолют Творения. Владение Человека.» Явление нового 16385-ричного Стандарта ИВО.

(01:54:12 - 02:27:23)

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
И погружаемся в точку Хум в центре грудной клетки. Этой точкой мы, точкой Хум, мы синтезированы с каждым Иерархом Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому, через эту точку мы можем выйти в зал любого Иерарха тем объёмом Огня и Синтеза, который нами накоплен. 
И вот, за данные часы Синтеза, которые сегодня прошли, за тот Синтез, который ранее вы накопили, вот этот объём, на этот объём Огня и Синтеза, который вы сейчас по всему телу распределили и вспыхнули им мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаемся их Огнём и Синтезом. Накопленный Огонь и Синтез ваш, Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы проникаетесь этим. 
И по Огню мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Встали в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их кивком головы. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Это форма одежды по гендерному признаку, соответствующий вам: платье, костюм, туфли. Эта форма одежды для соорганизации сопряженности вас с той средой огненной выразимости концентрации Синтеза зала, в том числе для того, чтобы ваше тело сохранилось. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас явление 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Абсолют Творения. Владения Человека.» 
И возжигаемся явлением 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и развёртываемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия преображения каждого из нас, обновлениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в 16385-ти Изначально Вышестояще Реальностном выражении и преображением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
 И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь всей глубиной Ипостасности Явления Кут Хуми Фаинь каждым из нас синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас, прося глубже войти в фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить, преобразить всю нашу жизнь служением, реализацию, осуществление новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, Аматизировать, Анигилировать старые Условия, Огни, Синтез предыдущего этапа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, который уже не соответствует новой фиксации Изначально Вышестоящего Отца, новому явлению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4096-ти Эталонных Частей:
с 4096-ю Эталонными Системами Частей;
с 4096-ю Эталонными Аппаратами Систем Частей;
с 4096-ю Частностями. 
И просим преобразить каждого из нас 16-ю Эволюционными Синтезами и Огнями, возжигаясь, преображаемся этим.
И, далее возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проживите точкой Хум фиксацию Изначально Вышестоящего Отца. Даже если нету проживания, мы утверждаем, что это тело фиксирует. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно 16384–ую Вышестоящую Реальность. Вы не думаете, как это происходит, вас Огнём туда поставили.
Развернулись пред Отцом, возожглись формой Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца прямым Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явлением Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасью 3-го Синтеза, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые предыдущие пути, явления, которые не соответствуют прямому Явлению Изначально Вышестоящего Отца в обновлённых Условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
 И глубже, проникаясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы делаем шаг вперёд, выходя из старых матриц, блокировок, представлений, всего, что не соответствует новому Явлению Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]И прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения за это, просим это сжечь. Сжечь - это значит оно распадается на частицы, атомы. И то, что вам нужно Отец оставит, ваш полезный опыт остаётся у вас, оно не сжигается, сжигается то, что не соответствует. 
И мы, преображаясь, возжигаясь, углубляем Явление Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им. И стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше. И, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и стяжаем Рождение Свыше каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь Рождением Свыше, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Подобие каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И глубже, проникаясь Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Рождением Свыше всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.
 Возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим.
И стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И в синтезе всего стяжённого синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся в явлении нашей жизни Метагалактически, всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся им. 
И эманируем и развёртываем новое Явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Углубляясь Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся этим, преображаемся.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас стяжанием 4096-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца:
с 4096-ю Эталонными Системами каждой Части;
с 4096-ю Эталонными Аппаратами каждой Системы, каждой Части;
с 4096-ю Частностями Аппаратов Систем каждой из 4096-ти Частей Синтез Изначально Вышестояще Реальносто Метагалктически каждым из нас.
И, возжигаясь 16384-я Синтезами, мы возжигаемся, насыщаемся 16384-ричным Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Материи и Изначально Вышестояще Реальностного Метагалактического развития Частей Изначально Вышестоящего Отца:
с 4096-ю Эталонными Системами каждой из 4096-ти Частей; 
с 4096-ю Аппаратами Систем каждой из 4096-ти Частей;
с 4096-ю Частностями Аппаратов Систем каждой из 4096-ти Частей каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить их в Физическом Теле Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И, возжигаясь 16384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Синтез 16384-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 4096-рицы Частей в Явлении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно каждым из нас с перспективой насыщения Абсолютным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать все 4096 Эталонных Частей: 
с 4096-тью эталонными Системами Частей;
с 4096-ю Аппаратами Систем каждой из 4096-ти Частей;
с 4096-ю Частностями Аппаратов Систем каждой из 4096-ти Частей 
в Ипостасное Тело каждого из нас, растущее свободным передвижением по 16384-м Реальностям и 16384-ём Вышестоящим Реальностям Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И просим преобразить Ипостасное Тело каждого из нас в Тело, являющее концентрацию всех видов Эволюций, Миров, явлений Мерности и Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-тичастным Ипостасным Телом Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 видов Эволюционного Синтеза и Эволюционного Огня в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 16-ти Эволюций Метагалактики Фа на каждую Часть явлением Эволюционного Синтеза и Эволюционного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-тиэволюционное 16-ричное взростание 4096-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа физически собою.
И возжигаемся 16-тиэволюционным Синтезом и 16-тиэволюционным Огнём Эволюции Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека‑Творца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Фа, Человека Планеты Земля, Человека Полномочий Совершенств, Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности, Человека Высокой Реальности Творения и Метагалактической Эволюции. 
И возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь всем стяжённым, возожённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление в данный зал.
Синтезируем Ипостасное Тело, действовавшее в данной практике с Физическим Телом, вмещая весь опыт действия Ипостасного Тела в Физическое и развёртывая по Физическому Телу.
И далее, эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем - это излучаем, опустошаясь, максимально развёртываясь, отдаем. И когда мы опустошаемся, это по-настоящему становится нашим.
И далее, мы эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16275-й Изначально Вышестоящей Реальности Одесса. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3-го ФЧС Скорик Оксана.


День 1 часть 1

Практика 2. Стяжание Души Изначально Вышестоящего Отца.

 (03:20:55 - 03:37:55) 

Настраиваемся, проживаем своё Физическое Тело, которое входит в такое пограничное и расслабленное состояние, и вместе с тем вы контролируйте это действие, как концентрация возможности перехода действием вашим Вышестоящим Телом. Отпускайте все привязки. 
Настраиваемся на точку Хум в центре груди, возжигаемся, вспыхиваем внутри каждого из нас, внутри Физического Тела всем накопленным Огнём, Духом, Светом, Энергией, Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся в максимальной слиянности и проникновенности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. 
И по Огню мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Оформились пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Кто не стяжал форму, сейчас стяжает форму. Стяжает - это получает по праву форму Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это форма одежды. 
И, возжигаясь формой Ипостаси 3-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 4096‑ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 видов Души, взаимокоординации с 4096-ю Частями, взаимоотражением их, всё во всём, Душою физически собою, с явлением одной цельной Души, синтезом Высшей Души предыдущих епох и, так называемой, «низшей» Астральной Души предыдущих эпох всего опыта их в синтезе каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, возжигаясь 4096‑ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ти Изначально Выышестояще Реально явленно 16384‑ой Вышестоящей Реальностью. 
Развернулись всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проверили форму. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление 4096‑ти видов Души физически собою в явлении Души Изначально Вышестоящего Отца третьей Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Души в явлении 4096-ти оболочек Ипостасного Тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Те, кто не стяжали Ипостасное Тело в предыдущей практике, Изначально Вышестоящий Отец наделяет Ипостасным Телом. 
И, возжигаясь 4096‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываемся 4096‑ю видами Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти видов Души каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И развёртываемся Душой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти видов Души каждым из нас.
 И, развёртываясь Душой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти видов Души цельно; 
Стяжаем Цельный Дух Изначально Вышестоящего Отца, оформленный Душою, в синтезе 4096-ти видов Духа;
Стяжаем Цельный Огонь Духа Души Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096‑ти Огней Духа как видов Святого Духа,
Стяжаем Огонь Души Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю видами Огней Души Синтеза Огня Души Изначально Вышестоящего Отца физически собою; 
Стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца с 4096 Синтезами 4096-ти видов Души каждым из нас и синтезом нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца развить чувствительность Души каждого из нас: 
Духом, Огнём Духа, включая Огни Святого Духа;
Огнём напрямую и Синтезом напрямую в развитии чувствительности Синтезом;
Чувствительности Огнём;
Чувствительности Огнём Духа и чувствительности Духа, 
Чувств и Высших Чувств Духа; 
Чувств и Высших Чувств Огня Духа; 
Чувств и Высших Чувств Огня Явления Души Изначально Вышестоящего Отца;
И Чувств и Высших Чувств Синтеза Явления Души Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся Душою пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением телесности Души по форме Ипостасного Тела каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление в данный зал, синтезируем Ипостасное Тело, действовавшее в данной практике, с Физическим, впитывая опыт действия практики в Физическое Тело, развёртывая по всему телу.
И эманируя всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца как сферу вокруг Метагалактики.
Проживите как ваши эманации доходят до оболочек сферы, утвердите это!
Далее мы эманируем в сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, развёртывая всё стяжённое и возожённое для всех граждан Одессы и Одесской области, всех гостей на территории. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3 ФЧС Рудик Людмила.



День 1 часть 2

Практика 3. Стяжание 16384‑х пакетов Мерностей 16384‑х Реальностей Метагалактики Фа. Стяжание Эволюционных и Мировых взаимодействий Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Цельной Мерностной выразимости всей Метагалактики Фа.

 (01:05:49 - 01:19:17)

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум. Проникаемся их Синтезом и Огнём, насыщаемся и заполняемся всетелесно Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И углубляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Встали пред Аватарами, проверили форму. Прониклись явлением Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрации среды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х видов Мерностей, явление концентрации Ядер Огня пакетами соответствующих Мерностей, соответствующих Реальностей с концентрацией Синтеза Сутей и текстовых возможностей каждой отдельной Мерности и в синтезе их между собой. 
И, возжигаясь 16384‑мя Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384‑ую Вышестоящую Реальность 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно, встали пред Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk517435998]Возжигаясь ими, стяжаем 16384 пакета Мерностей 16384-х Реальностей Метагалактики Фа от 4096-ти Мерности первой Физической Реальности Метагалактики Фа 4096-ю Ядрами записями Сутей и взаимодействий каждого из 4096-ти видов Мерностей в первом пакете до 20479-ти Мерности 16384-й Реальности с 20479-ью Ядрами записей Сутей и взаимодействий данной Мерности в частности и в целом в 16384‑ом пакете. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь 16384-мя пакетами Ядер Мерностей и их синтеза взаимодействия между собой, возжигаясь 16384‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца распаковать 16384 пакета Мерностей. 
И, возжигаясь, впитываем весь Синтез Ядер разных видов Мерностей, прося Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать в каждом из нас 16384 уровня Мерностных выражений в явлении Физического Тела и Ипостасного Тела в синтезе их каждым из нас синтез физически собою.
И возжигаясь, впитываем все Ядра в синтезе их взаимодействий между собой и соответствующей Мерностью соответствующей Реальностью каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эволюционные и Мировые взаимодействия Мерностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь этим, преображаемся этим.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 20479-ти Мерность цельного явления Метагалактики Фа в целом каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Синтез цельной Мерностью Метагалактики Фа синтезфизически собою в концентрации Сутей видов Мерностей Метагалактики Фа Метагалактически в синтезе их цельно каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся 16384‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся этим.
[bookmark: _Hlk517436343]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез цельной Мерностной выразимости всей Метагалактики Фа в целом каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в данный зал.
И сейчас Физическим Телом в синтезе с Ипостасным, впитывая опыт действия практикой, мы проживаем, чувствуем насыщенность Физического Тела Ядрами Мерностей. И ищем по телу эти проживания. 
Чувствуем головной мозг, по позвоночнику, огненные центры от грудной клетки, горит Огонь, ладони, стопы, налитость в ногах. Сейчас усвоение Огня Мерностных выражений телесное уйдёт, но это состояние тело запомнит. Им можно возжигаться (пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся физически. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сфера вокруг Метагалактики Фа. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16275-й Изначально Вышестоящей Реальности Одесса. 
И разворачивая по сфере подразделения ИВДИВО Одесса, и эманируем по территории, опустошаясь, излучая и отдавая всё стяжённое и возожённое в данной практике каждому жителю территории (пауза). 
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3-го ФЧС ИВО, Глыцюк Виолетта.



День 1 часть 2

Практика 4. Явление 4-х Миров Восприятием 4-х Мировых Картин.

 (01:39:10 - 01:50:33)

Концентрируемся на точку Хум, возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в максимальной слиянности, проникновенности Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей глубиной Ипостасной выразимости 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Миров с Восприятием 4-х Мировых Картин синтезреальностного взгляда и цельного взаимодействия в них Миром Метагалактически каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16384 Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Встали перед Отцом, возожглись формой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь им, стяжаем Физический Мир Метагалактики Фа синтез 4096‑ти Реальностно цельной Картиной Восприятия его явлением Физического Тела каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкий Мир Метагалактики Фа 8192-х Реальностно в синтезе Метагалактики Фа явлением цельной тонкой Картины Восприятия в синтезе их цельно. 
И стяжаем Тонкое Мировое Тело каждому из нас явлением Ипостасного Тела в синтезе их. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288‑ми Реальностный Метагалактический Мир Метагалактики Фа синтез 4096‑ти Изначально Вышестояще Реальностный. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе Реальностей, стяжаем Метагалактическую Картину в целом, стяжаем Метагалактическое Мировое Тело каждым из нас и синтезом нас в синтезе с Ипостасным Телом каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный Мир 16384-х Реальностный в синтезе их, стяжая одну синтезную синтез 16384-х Реальностную цельную Картину Синтезного Мира каждым из нас.
И стяжаем Синтезное Мировое Тело в синтезе Синтезного Мира каждым из нас в синтезе с Ипостасным Телом каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
В синтезе 4-х Миров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и стяжаем 4-х Мировое Синтезное Восприятие и синтезреальность Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320‑ая Вышестоящая Реальность Метагалактики Фа. Развернулись всей нашей командой в зале ИВДИВО.
Проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Синтез ИВДИВО синтезтелесно синтезом Мировых Тел каждого из нас, и преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез ночной подготовки и дневной подготовки по мере необходимости каждому из нас, впитываем Синтез, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Возжигаемся и развёртываемся 4-я Мировыми Телами в Физическом Теле каждого из нас. Вспыхивая опытом действия физически Мировыми Телами, развёртываем по Физическому Телу и преображаясь этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса и ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3-го ФЧС ИВО, Гарбажий Екатерина.




День 2 часть 1

Практика 5. Явление праздника явления 4096-рицы Парадигмы 
Жизни Человека Планеты Земля.

 (00:30:58 - 00:45:11)

Концентрируемся в точку Хум. 
И ныряем в точку Хум и возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. И развёртываемся всем телом Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. 
Кто вчера не стяжал форму Ипостаси 3-го Синтеза, вы пока возжигаетесь формой той, которая у вас синтезфизически имеется, а когда мы выйдем в зал к Отцу, вы стяжаете у него форму.
Возжигаемся явлением 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываем концентрацию 3-го Синтеза физически собою. И мы физически синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Физически проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всей глубиной Ипостасности Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И по Огню мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384‑ую Вышестоящую Реальность 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Встали пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
У кого нет формы, стяжаете форму Ипостаси 3-го Синтеза. 
Стоя пред Отцом, мы преображаемся в праздничную форму и проживите, какие у вас чувства, ощущения, изменения формы, её праздничное выражение. И тело запоминает это состояние. 
И, возжигаясь праздничной формой, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя его с праздником Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления праздника явления 4096-рицы Парадигмы Жизни Человека Планеты Земля и вспыхиваем этим.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы приветствуем Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Мы с вами вчера стяжали обновление каждого из нас Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, сегодня мы с ней взаимодействуем. 
Каждый из нас точкой Хум синтезируется, мы в точке Хум у нас, такая глубина возможностей вот этой 4096-ричного одномоментного контакта с каждым Иерархом, поэтому мы входим в состояние этого глубинного выражения контакта Явления Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в явлении праздника максимально открывайтесь всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Должностными Компетенциями и насыщаетесь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, впитывайте. 
И сейчас, в праздник, вы можете попросить у Изначально Вышестоящего Отца то, что необходимо для вашего восхождения, развития. И то, что, чем вас наделяют, вы просто впитываете и распределяете как максимально телесно вмещаете собою, не оставляя в теле ни одного уголочка, куда бы не заполнился, заполниться Огнём Отца. Всё максимально заполняете в праздничном выражении. 
А сейчас проживите то состояние, которое у вас поменялось в зале, другое. Посмотрите на зал! Впитайте атмосферу зала. Войдите в такую Абсолютную гармонику состояния душевного чувства полноты исполненности Душою, как её дееспособность мы 3‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца входим в полноту, дееспособности, реализации Душою. Как ваша Душа сейчас? Радуется? И опустошитесь этой радостью, эманируйте её по залу Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь этим каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
 Возвращаемся в физическое явление в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожённое данной практикой обновлённым состоянием Физического Тела каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в цельности как сферу вокруг Метагалактики Фа. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса и в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, кто из других подразделений, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из праздничной практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3-го ФЧС ИВО, Давыдова Карина



День 2 часть 1

Практика 6. Практика/Тренинг явления и хождения на третьей Астральной Реальности Метагалактики Фа. Стяжание Сути и Астрейной Материи Метагалактики Фа.
 
(01:17:34 - 01:40:33)

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проживите сейчас телом, почувствуйте проникновенность Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, проживите сейчас, и проникновенность Огнём и Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь. Аватар - Огонь, Аватаресса – Материя.
И мы сейчас настраиваемся с вами вхождением в данную практику на чувствование, проживание, ощущение Материи другого состояния. Поэтому настраиваемся именно на Аватарессу, её спецификацию.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически стяжаем Синтез и Огонь явлением в Доме Отца третьей Астральной Реальности Метагалактики Фа физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Астральной Реальности Метагалактики Фа. 
Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в здание Дома Отца Астральной Реальности Метагалактики Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, Дома Отца третьей Реальности Метагалактики Фа. 
Стоя пред Отцом, возожглись формой Ипостаси 3-го Синтеза, развернули собой прямое явление 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнули этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Астральной Реальности Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Суть третьей Астральной Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, стяжая Сутьевой Разряд Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности Метагалактики Фа физически собою, вспыхивая им и, проникаясь Сутью Изначально Вышестоящего Отца третьей Астральной Реальности Метагалактики Фа, мы стяжаем расшифровку всего пакета данных: 
Стандартов; 
Законов; 
Императивов; 
Аксиом; 
Принципов; 
Начал; 
Методов; 
и Правил; 
И любых иных взаимодействий Астральной Реальности Метагалактики Фа собою в расшифровке взаимодействий каждым из нас.
И вспыхиваем Разрядом всецело синтезтелесно собою. И эманируем импульсные взаимодействия Разрядов внутри Астрального Ипостасного Тела каждого из нас физически собою по залу Изначально Вышестоящего Отца.
 И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Видение и Взаимодействие Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
Мы стоим пред Отцом всей нашей командой. В зале пред Отцом открываете глаза и смотрите в Глаза Отца. Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. И вы насыщаетесь, заполняетесь потоком Света Глаз Отца, впитывайте. Мы Светом расшифровываем, видим, насыщайтесь этим.
А теперь, посмотрите на Изначально Вышестоящего Отца, как он выглядит, в чём он одет, его рост, форма причёски, борода есть-нету, одежда, костюм или свободное, по стандартам 5-й расы одеяние, посмотрите обувь. Войдите в такое раскрепощённое, свободное состояние, когда вы спокойно взаимодействуете. 
Это практика, которую Отец развернул для вас, обучение расшифровки видения. Смотрим по сторонам, какие стены зала, смотрим пол - рисунок, узор, потолок высокий, насколько высокий, как вы его воспринимаете.
Возожгитесь всеми стяжёнными вчера в практиках возможностями вашей Души чувствовать, дееспособность Чакр, ваши Мировые Тела. Всё, что мы стяжали, активируйте.
А теперь попробуем двигаться по залу. Ощутите и почувствуйте свои руки, чтобы они не были тяжёлыми, не сковывали ваши движения.
 Помните, когда мы ходим, нам нужно немножечко размахивать руками. Войдите в динамику движения и как бы руками задайте эту свободу перемещения и Огонь, которым вы заполнились, протолкните максимально в ноги до стоп, с тем, чтобы тяжесть, плотность или, как «ватность» в ногах это не заполненность их Огнём и это сдерживает ваше движение. 
Войдите в лёгкость движения максимальной глубокой огненной концентрацией тела и начинайте двигаться. Утверждайте, Человек - существо решающее! Утверждайте, что вы это делаете.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываемся по залу. И Отец фиксацию свою в зале завершает.
А мы с вами выходим из зала Отца здания Дома Отца. Просто переходим за пределы здания на природу.
Фиксируемся третьей Астральной Реальностью Метагалактики Фа рядом с Домом Отца, мы далеко не уходим. Развернулись всей нашей командой, почувствуйте другую среду. И начинайте действовать, видеть, слышать, осязать, обонять, расшифровывать знаки, смотреть далеко-близко. 
Можно наклониться пощупать поверхность, что там? Травка или может быть покрытие какое-то плитами, как плац какой-то, как площадь. Посмотрите, где мы стоим? Либо это природное состояние, полянка. Действуйте! Сейчас ещё момент свободы. Возожгитесь, активируйте Душу, а Душа, знаете, как, Свобода Духа, свободна.
И возожгитесь ещё радостью праздничного состояния. В праздник Отец даёт больше.
Вы войдите в состояние радости этого действия и входите в обмен. То, что мы с вами говорили, вы свою физичность разворачиваете на данной Реальности, а вот ту Суть, которую мы с вами стяжали: Законы, Стандарты, Императивы и так дальше… Аксиомы, Правила, Начала – всё, что данной Реальностью Отцом сотворено, вы это впитываете собою, насыщая тем самым ваше Астральное Тело, то есть, Чакры ваши сейчас Духом этой Реальности насыщаются, концентрируются на Зерцале, лепестки обрабатывают эту информацию и вырабатывают определенные чувства.
Если у вас сейчас чувства никакие не возникают, просите Отца помощи и поддержки. Отец всегда с нами, даже если он закончил фиксацию в зале, всё равно фиксируется на вас, вы его клеточка, тем более праздник сегодня. И отпустите страх отделиться от команды, вы все в фиксации. Ведущий вас, всю команду держит, поэтому вы не потеряетесь. 
Завершаем фиксацию действия Астральной Реальностью Метагалактикой Фа, Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Астральной Реальности Метагалактики Фа, возвращаемся в зал. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним всей нашей командой и вспыхивая состоянием действия преображения каждого из нас явлением синтеза Астральных взаимодействий физически собою, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Астральной Реальности Метагалактики Фа и стяжаем Астрэйные взаимодействия Астральной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Астральной Реальности Метагалактики Фа. 
В этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ночных взаимодействий физически собою, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Это ваша ночная подготовка.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем проникновенность 3‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе творящих Астрэйных взаимодействий каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384‑ой Вышестоящей Реальности 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Встали пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развёрткой концентрации Сути Астральной Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Астрэйную Материю Метагалактики Фа физически собою. Возжигаемся и развёртываемся Астрэйностью как силой Творения явления космических взаимодействий каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящего Отца третьей Астральной Реальности Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в физическое явление данный зал, развёртываясь всем стяжённым, возожённым в преображённости Ипостасного Тела в синтезе Физического с Физическим каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца цельности, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16275‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3 ФЧС ИВО, Лариса Сёмова.



День 2 часть 1

Практика 7. Взаимодействие с 64 парами Владык Владычиц Стихий Метагалактики Фа. Стяжание Эталонного Явления Стихий Метагалактики Фа. 

(02:43:28 - 03:00:35)

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
В максимальной слиянности, проникновенности Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Оформились в зале Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с 64‑мя парами Владык Владычиц Стихий Метагалактики Фа и просим освободить каждого из нас от некорректных состояний, накоплений, заструктуренностей Стихий Планеты Земля, прося вывести из каждого из нас, из Тел, Частей, Систем, Аппаратов старые застоявшиеся стихийные планетарные выражения. И, возжигаясь ещё глубже Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем, переплавляем все старые некорректные выражения, состояния. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384 Вышестояще Реально 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Встали пред Отцом, возожглись формой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 64-х Стихий Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза 64-х Стихий Метагалактики Фа каждому из нас. И, возжигаясь, впитываем 64 Ядра Синтеза как Эталонное явление Стихий Метагалактики Фа в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Магнит с 64 парами Владык Владычиц Стихий Метагалактики Фа, возжигаемся этим. 
И синтезируемся с Владыкой Метагалактической Стихии 64-ой Синтезом, синтезируемся с Владыкой Метагалактической Стихии 63-ей Воли, и далее до Владыки Метагалактической Стихии первой Плазмы Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, развёртываясь, Синтезом, Волей и далее, Плазмой, синтезируемся с Владычицей Метагалактической Стихии Синтеза, с Владычицей Метагалактической Стихии Воли и далее, Владычицей Метагалактической Стихии Плазмы Метагалактики Фа. И, возжигаясь, насыщаясь, развёртываясь Синтезом, Волей и далее, до Плазмы.
 И в синтезе 64-х, от Синтеза до Плазмы, Владык и Владычиц вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, осваивая 64 Стихии от Синтеза до Плазмы каждым из нас.
И возжигаемся 64‑я Сферами, 64‑я Объёмами 64-х Метагалактических Стихий в каждом из нас. И просим 64-х Владык Владычиц Метагалактических Стихий наладить, отрегулировать обмен и насыщение 64‑я Метагалактическими Стихиями в каждом из нас, в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Центре Сферы Энергии Стихий. И, возжигаясь, синтезируем 64 Стихии между собой, развёртывая Цельную Сферу, и направляем заряд Энергии Стихий, развёртывая 4096-тью Частями каждого из нас.
И, возжигаясь 64-ричной Творящей Стихийной Концентрацией каждым из нас в синтезе 64-рицы Владык Стихий на каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. 
И стяжаем 64-ричную Творящую Стихийную Концентрацию Творения Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 64-х Стихий в явлении Творящего Начала 64-ричным Синтезом каждым из нас синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Творящим Началом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением 64-ричной Концентрации Стихий Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. и стяжаем применение Концентрации Синтеза 64-х Стихий каждому из нас и Творящего Начала Изначально Вышестоящего Отца физически собою на явление любых видов необходимой реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез новых возможностей каждого из нас Служением каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Служение каждого из нас в жизни в целом, в окружающем и внешне выраженном существовании жизни каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, развёртываясь, насыщаемся, преображаясь этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владык Владычиц Стихий Метагалактики Фа. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3-го ФЧС ИВО Глыцюк Виолетта.




День 2 часть 2

Практика 8. Стяжание Духа Метагалактики Фа. Стяжание Воли Метагалактики Явлением Меча Служащего. Стяжание Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 

(01:03:43 - 01:16:09)

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И углубляя собою Ипостасность выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся их Огнём и Синтезом.
 И переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза).
Встали в зале пред Владыками. Возожглись формой Ипостаси 3-го Синтеза, возожглись прямым явлением 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Дух каждого из нас из Планетарного выражения в Метагалактическое. Прося развернуть каждому из нас, зафиксировать и обучить действовать и жить Духом Метагалактики Фа и преобразить каждого из нас на Служение в Метагалактике Фа (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384‑ой Вышестояще Реально 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
 Развернулись пред Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Духа Метагалактики каждому из нас и стяжаем Дух Метагалактики каждому из нас, прося заполнить 4096 Частей каждого из нас Духом Метагалактики. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим (пауза).
И впитывая от Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Дух Метагалактики, просим перевести каждого из нас из выражения Духа Планетарного в Метагалактический Дух Изначально Вышестоящего Отца, завершив программы развёртки и реализации Планетарного Духа.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Ядро Огня Метагалактики Фа фиксации Духа Метагалактики, стяжая Индивидуальное Метагалактическое развитие и реализацию каждого из нас (пауза.)
И, развёртываясь полнотой Духа Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на Служение в Метагалактике, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Метагалактический Синтез явлением Нити Синтеза каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Метагалактическим, развёртываем Нить Синтеза в позвоночнике каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Метагалактики явлением Меча Служащего Нитью Синтеза в центровке сквозь Меч каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы стяжаем Меч Метагалактический, как Символ Служения в Метагалактике Фа. И каждому из нас в зале Отца выносят Меч.
Мы стоим в зале Отца. В зал Отца выходят служащие по компетенции. Становятся напротив каждого из нас. И выносят Меч на небольшой подушечке, держат пред нами. Мы руками не трогаем (пауза).
Меч горизонтально лежит на подушечке. Правой рукой берёте Меч за рукоятку и кистью поднимаете остриём вверх. Возжигаетесь Волей Метагалактической из Меча. И вспыхиваем всем Духом как внутри тела каждого из нас. 
Впитываем Меч в позвоночник, взрастая Служением Метагалактики и, преображаясь Мечом Волей Метагалактики каждым из нас и нами (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике каждым из нас. Возжигаясь, вспыхиваем им и преображаемся на новый вид Служения, развития, восхождения Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем стяжённое, возожённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённые 3-го ФЧС ИВО, Лариса Сёмова, Глыцюк Виолетта.







День 2 часть 2

Практика 9. Итоговая. 
Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

(02:04:16 - 02:31:15)

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Углубляясь Ипостасностью явления Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Оформились в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возожглись формой Ипостаси 3-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в компактификации и синтезе методики его стяжания Синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
Возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа на 16384‑ой Вышестоящей Реальности 4096‑ти Изначально Вышестояще Реальностно явленно. 
Оформились пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Омегой, клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца источник Абсолютного Огня в центре Ядра клеточки Омеги в Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося источник Абсолютного Огня перевести из Ядра Омеги, клеточки Изначально Вышестоящего Отца, в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою чрез Хум у Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Ядром Омеги, клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И прося прямой поток явления, явления Абсолютного Огня из Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца перевести из явления Ядра в закрытом режиме на явление в Хум в открытом режиме только для каждого из нас как соответствующий источник Абсолютного Огня Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня Эталонного Абсолюта каждому из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной Капли от начала явления соответствующих огнеобразов вплоть до Абсолютной Капли каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаясь ею. И, растворяя первую Каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое Тело каждого из нас и весь синтез Частей каждого из нас для стяжания и явления Абсолютного Огня, первой Капли Абсолютного Огня в каждом из нас и в синтезе нас физически собою.
И теперь замерли и ощущаем в теле первую Каплю Абсолютного Огня по границам тела, ощущаем в стопах, чувствуем, как по телу идёт волна играющего Огня. Проживаем на лице, по коже, в центре грудной клетки, проживите состояние Хум, горящее Огнём.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их собою, насыщаясь ими и, возжигаясь ими в синтезе их. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь цельностью 16384‑х Капель в один Эталонный Абсолют вспыхиваем и развёртываемся Эталонным Абсолютом в цельности всего Физического Тела каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить, закрепить, сотворить и компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждого из нас и синтеза нас для возжигания Эталонностью Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютов явлением Эталонного Абсолюта каждым из нас.
 И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16323 шестнадцатиллионов Огней 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем 16323 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 3‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16323-й Изначально Вышестоящей Реальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
4096 эталонных Частей; 
4096 эталонных Систем Частей; 
4096 эталонных Аппаратов Систем Частей; 
4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя субъядерностями на 16384-х Реальностях 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе всего во всём собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 4096-рицы Частей.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности физически.
Возжигаясь двумя Синтезами, преображаясь ими, развёртываемся Человеком и Посвящённым 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, являя Посвящённого и Человека в синтезе их собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси 3-го Синтеза явлением Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 64 инструментов физически собою.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу служения Ипостаси 3-го Синтеза явлением Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 3-го Синтеза явлением Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Частей Человека Метагалактики Фа явлением Человека третьего горизонта 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 4096‑рицу Генов Человека явлением Человека третьего Горизонта 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Посвящений Посвящённого явлением Человека 3-го Синтеза 16323-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Статусов Служащего явлением Человека 3-го Синтеза 16323-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Синтезности Учителя явлением Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Иерархизации Аватара Служения Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 3-го Синтеза 16323‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, возжигаясь им.
Стяжаем Цельное Ядро трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Стяжаем прямое явление 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16323‑х Изначально Вышестояще Реальностно каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 16323‑х Изначально Вышестояще Реальностно каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им. Переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320‑ти Изначально Вышестояще Реальностно, 4096‑ти Изначально Вышестояще Реальностно явленно. 
И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 3-го Синтеза каждому из нас. 
Книга пред нами. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой. На Книге написано: "Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Абсолют Творения. Владения Человека." 
И, возжигаясь Книгой, переходим в кабинет частного здания каждого из нас. Самый высокий у служащих по служению. У Ипостаси 3-го Синтеза это здание 12288‑й Реальности Метагалактики Фа. 
Кто новенький, первый раз на 3-м Синтезе, Изначально Вышестоящий Отец наделяет вас зданием 12288‑й Реальности Метагалактики Фа, пятиэтажное, 5 этаж - ваш кабинет. 
Разворачиваемся в кабинете, стол, становимся в кабинете. Подходим к письменному столу каждого из нас. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 2-го Синтеза те, кто был на 2‑м Синтезе. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 2-го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за подготовку каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку 3-м Синтезом дневную и ночную каждого из нас и синтеза нас на весь месяц автоматически сознательно каждым из нас до 4-го Синтеза. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 3‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за наше восхождение данным Синтезом, за стяжание и реализации, подаренные нам. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за восхождение каждого из нас, стяжание, реализации подаренные нам.
Возвращаемся в физическое явление в данный зал. Развёртываясь в Физическом Теле 4096-частно Человеком и Посвящённым 16323-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их в соответствующих Частях, Правах, возможностях, дееспособностях и созиданиях, являя Служащего в синтезе их физически собою и развёртывая итоговым Генезисом/Практикой Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Развёртываемся Ядром 3-го Синтеза, Ядром 3-х Синтезов, всеми Ядрами Синтеза и Огнями Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Душою Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямом явлении 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16323‑ёх Изначально Вышестояще Реальностно явленно, каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16275‑й Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 3 ФЧС ИВО, Сёмова Лариса.



Проверка: Аватар, ВЦ Мг Страны Плана Творения ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
Владыка ИД Синтеза Частей ИВО 16275ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, Зубятова Валерия, Служащий
Сдано ИВАС Кут Хуми
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