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День 1 часть 1
Практика 1. Стяжание Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

(00:57:28 - 00:16:30)

Концентрируемся в точку Хум. (Новеньким, точка Хум – это точка в центре груди. Точка нашего контакта с Изначально Вышестоящим Отцом, включённостью в взаимодействие с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца). Настраиваемся. И через эту точку вспыхиваем всем накопленным Огнём, Синтезом, Духом, Волей, Светом, Мудростью, Энергией и Любовью. И возожглись этим внутренне, развернув по всему телу так, чтоб заполнилось всё тело (пауза).
И, возжигаясь всем Синтезом и Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом. И по Огню переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-й Вышестоящей Реальности 4096‑и Изначально Вышестояще Реально явленно. (Не задумываясь, каким образом мы там стали – Огнём Владыка нас поставит).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Форму Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Это форма одежды, которая защищает нас от негативной энергетики, отсекает от нас все ненужные привязки и максимально открывает возможности действия каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически). И мы вспыхиваем Формой Ипостаси 4-го Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем прямое явление 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Синтезом Явления 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Хум в Хум. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-й Вышестоящей Реальности 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза).

Оформились в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. Возожглись формой Ипостаси 4-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Явление Ментальности Изначально Вышестоящего Отца в формировании, созидании и в синтезе Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от лишних, ненужных, неэффективных мыслей, программ, установок ментальных, созданных лично каждым из нас или навязанных нам, введённых, внедрённых. И просим завершить действие и снять с каждого из нас устойчивые ментальные конструкции как структуры мысли.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Чашу Грааля, как идеальную полусферу вокруг нашего тела. Края Чаши доходят до висков. Всё тело погружено в Чашу. Проживаем. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигая, вспыхиваем Зерцалом, как некой зерцальной поверхностью под стопами на Южном полюсе сферы. Стопы обязательно босиком (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Грааля каждого из нас. И начинаем излучать, эманировать Ментальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Грааля, заполняя Чашу Грааля Ментальным Огнём и Синтезом до краёв.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ментальность каждого из нас из планетарных явлений, планетарных условий предыдущей эпохи и перевести явление ментальности и Чаши Грааля в явление Человека Метагалактики и Метагалактики Фа 4096‑и Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы продолжаем заполнять Чашу Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты Творения Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Амритой Творения в Чаше Грааля. И проникаемся всем телом Ментальным Огнём и Синтезом, и Амритой Творения в каждую клеточку физического тела. И проникаемся головным мозгом, и насыщаясь, преображаемся, сливаемся Чашей Грааля каждого из нас с Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Чаши Грааля предыдущей эпохи, введя их и синтезировав с Чашей Грааля Человека Метагалактики Новой эпохи в каждом из нас, преобразив, транслировав весь опыт, записанный в Чаши Грааля предыдущей эпохи Метагалактическим Огнём. И просим усилить важное, нужное, полезное. И просим пережечь всё лишнее, ненужное, нивелируя различные явления опыта наших жизней. 

И если Чаша Грааля у вас была в предыдущей эпохе, она сейчас растворяется и входит в более высокое явление Чаши – в Метагалактическую Чашу Грааля. И Метагалактическим Огнём и Синтезом в Чаше весь опыт записывается в новой Чаше (пауза). 
И мы компактифицируем Чашу Грааля в грудную клетку.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И возвращаемся в физическое явление в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения участников данной практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И физически, концентрируя Огонь Чаши Грааля на головном мозге, пробуем прожить физически головным мозгом Ментальный огонь (пауза). И насыщаем физически головной мозг Ментальным огнём: клеточки, связочки, синоптические связи в головном мозге, насыщаем всё в головном мозге. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Виолетта Глыцюк, Посвящённый 4-го Синтеза ИВО 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвященный

День 1 часть 1
Практика 2. Стяжание Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца.

 (02:24:45 - 02:38:14) 

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас. Возжигаемся Чашей Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возожглись формой Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление многомерной многоклеточной части Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим его формированием и развитием каждым из нас и синтезом нас физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-й Вышестоящей реальности Метагалактики Фа 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно.

Стали пред Отцом. (Мы становимся пред Отцом Ипостасным телом. Кто первый раз, Отец наделяет вас Ипостасным Телом, так, что вы стоите в практике вместе со всей группой Ипостасным Телом. Так же было и в первой практике).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Метагалктического Ума Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Ума каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываем Чашу Ума вокруг нашего тела. 

Стяжаем Зерцало Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаем, развёртываем под стопами, стоя на Зерцале босиком. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь Чаши Ума каждому из нас и заполняем Чашу Ума Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Престол Чаши Ума каждому из нас. Возжигаясь, развёртываем в огне Чаши, вспыхиваем Престолом Чаши Ума в головном мозге. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Сфер Мысли в 16-ричной развертке (4096 общим количеством) Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развертывая 256 Сфер Мыслей Ума в 16-ричной развертке в Чаше Ума, просим совместить синтезировать Сферы Мыслей со слоями Чаши. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в ячейках Чаши Ума все необходимые Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила Метагалактики Фа синтез 16384-реальностно.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 оболочек Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываем 4096 оболочек Ума по контуру Тела.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов Амриты Творения Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь, вспыхивая внутри Чаши Телом Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Ума каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Судьбы в Зерцало Чаши Ума каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале Чаши.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в активизации Ума. И, впитывая Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Престолом Чаши Ума, проникаясь всем Телом Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И направляем Огонь Сердечной Мысли в Чашу, в Зерцало и в ячейки Чаши. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и компактифицируем Чашу Ума в грудную клетку (пауза). 

И, возвращаясь в физическое явление, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Одесса 16275-й Изначально Вышестоящей Реальности, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Скорик Оксана, Посвящённый 4-го Синтеза ИВО
Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвященный

День 1 часть 2

Практика 3. Стяжание видов Мышления.

 (01:11:33 - 01:26:45)

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Из физического выражения мы переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-и Вышестояще Реально 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Оформились в зале пред Аватаром и Аватерессой в форме Ипостаси 4-го Синтеза (пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально проникаясь Синтезом Аватара и Аватерессы и проникаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, возжигая 4096 Сфер Мысли Ума каждого из нас.

И, ситезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-и Сфер Мысли от 2-го, Содержательного, до 17-го, Мыслеобразного мышления, разработанными Аппаратами действия мыслью каждого из нас с возможностью преображения 1-го Мифологического мышления явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь 17-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим освободить каждого из нас от старых записей, выражений, связок и явлений каждого из 17‑ти видов мысли всех предыдущих воплощений и эпох развития индивидуального Духа каждого из нас и синтеза нас. И просим опустошить и освободить от любых форм мыслей, не соответствующих современности и не развивающих нас перспективу реализации любых возможностей каждого из нас в преддверии явления пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-й Вышестоящей Реальности 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза). 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием эталонных видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим опустошить каждого из нас от старых записей в Сферах Мыслей, развивая новые Сферы Мысли, разертывая их, развертывая Аппарат мысли, глубину мысли и творение мысли с записями новых возможностей, реализаций их в 17 видов Мышления. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 видов Мышления: мифологическое, содержательное, формальное, логическое, ассоциативное, образное, интуативное, аматическое, стратегическое, параметодное, проосновное, синтезначальное, парадигмальное, имперационное, иерархическое, ивдивное и мыслеобразное. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть решением Отца любые более высокие виды мысли от 17-го по 4096-е соответствующим Посвящением, Статусом, Творящим Синтезом, Синтезностям, Полномочиям Совершенств, Иерархизацией и Должностной Компетенцией каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 4096‑ю Сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца своими 4096-ю Сферами Мысли и стяжаем вмещение и развёртывание Аппаратов Мысли Изначально Вышестоящего Отца – 4096 Мыслелогий каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность мысли каждой Сферы Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, выразимость, разработанность совершенства и творение мысли каждой из Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 
И, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, насыщаемся всеми возможностями Сфер Мысли, Аппаратов и Мыслями Изначально Вышестоящего Отца. И развертываем Творение Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Созидание Изначально Вышестоящим Отцом Творящей Мысли и Творчество Мыслью каждому из нас, стяжая возможность разработки, реализации и выражения мысли физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Синтезируем Ипостасное Тело, действующее в данной практике, с физическим, впитывая весь опыт действия Ипостасного Тела, и разворачиваем его по физическому телу. 
Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым в данной практике, преображаемся этим. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу вокруг Метагалактики Фа, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16275‑й Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, ИВДИВО служения каждого и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Людмила Рудик, Посвященный 4-го Синтеза ИВО 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

День 1 часть 2

Практика 4. Преображение на реализацию 16384-ёх пакетов огнеобразов 16384‑ёх реальностей Метагалактики Фа.
 (02:17:44 - 02:36:00)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-я Вышестоящая Реальность Метагалактики Фа (пауза).
Сейчас в целом, по группе какая-то напряженность в головном мозге. Распустите по телу состояние проникновенности Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 16384-х пакетов огнеобразов 16384‑х реальностей Метагалактики Фа в синтезе их собою. 
И просим развернуть 16384 мерностных пакета огнеобразов реальности Метагалактики Фа в Ментальной Чаше каждого из нас – во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях и в физическом теле каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, углубляя синтез с Аватаром и Аватарессой, мы просим развернуть весь записанный Синтез, Волю, Мудрость, Любовь, в целом всю информацию каждого из 4096‑ти огнеобразов в Ментальной Чаше каждого из нас и развернуть соответствующее выражение в каждой из 4096-и Сфер Мысли с обработкой данного Отцом соответствующими Аппаратами Мысли и эманациями этих записей огнеобразно каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Огнём 4096-ти огнеобразов, растворяя Огонь 4096-ти огнеобразов в Ментальной Чаше каждого из нас и усваивая все записи их 4096-сферно, ментально собою. 

И, возжигаясь этим каждым из нас, мы заполняем ячейки чаши Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, знанием и информацией развернутых огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И, вспыхивая этим Огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И стяжаем новые ментальные Условия, Огонь, Иерархизацию и Синтез в 4096‑ти вариантах, явленные каждому из нас в развертывании новой ментальности и метагалактического ментального развития каждому из нас и синтезу нас собою. 

И, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Вышестояще Реально 4096 Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И, возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 16384-х пакетов огнеобразов: от 4096-ти до 20479-мерного Метагалактического выражения 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь пакетами огнеобразов, развертываем пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Ментальную Чашу каждого из нас и всем Телом, явленным пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, становимся внутрь Чаши (проверьте – босиком). 
Синтезируемся с Метагалактическим Умом Изначально Вышестоящего Отца в полноте Огня и Синтеза синтезфизически собою.

Возжигаясь 16384-я пакетами 4096-и огнеобразов в каждом из них 16384‑ёх реальностей Метагалактики Фа, развертываем огнеобразы по Чаше 4096-ю лучами Чаши – от центра Зерцала до вершины Чаши. От первого огнеобраза Спин, возле Зерцала Чаши, до 4096-го огнеобраза на вершине края Чаши каждого из нас. И возжигаемся ими (пауза). 

И в этом Огне мы возжигаемся Огнём и Синтезом Чаши, который забурлил на развёртывание 16384-х пакетов огнеобразов в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Огнём Синтеза, впитывая его в физическое тело на отражение в выражении и явления 16384-ёх пакетов огнеобразов каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-ёх реальностей 16384-мя пакетами огнеобразов с 4096-ю огнеобразами в каждом с 16384-мя вариантами мерностей от 4096-мерного до 20479-мерного Метагалактической действительности в Ментальной Чаше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Чашу собою, развёртывая Синтез 16384-х реальностных метагалактических выражений и концентраций мерностных ориентаций каждого из нас (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в физическое явление в данный зал, проживаем, как Ипостасное Тело входит в физическое, физическое тело насыщается концентрацией опыта действия Ипостасного Тела данной практикой. 

И, открываясь, опустошаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в подразделение ИВДИВО участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Лариса Сёмова, Посвящённый 4-го Синтеза ИВО

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

День 1 часть 2

Практика 5. Практика чистки Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
 (02:43:30 - 02:49:52)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза, возжигаемся всей глубиной ипостасности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Оформились в зале пред Отцом. Стали всей нашей командой.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас практикой Чистки в явлении глубины ипостасности явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Каждый из нас стоит пред Отцом один на один. (Не думайте, что там мы мешаем друг другу, в зале только вы и Отец).

Возжигаемся сферой вокруг каждого из нас, которую Отец направил каждому из нас для реализации чистки Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь чистки Изначально Вышестоящего Отца. 

Отец направляет Огонь в сферу. А мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося прощение за любые некорректные действия, ситуации, реализации (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою, насыщаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца внутренне. 
А стяжённый Огонь чистки в сфере разворачивается вокруг каждого из нас (пауза, сигнал телефона в аудитории… – «50 процентов чистки прошло»). Завершаем чистку.

Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим из сферы, делая шаг назад. Просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать всё выявленное данной чисткой в шар пред нами. Просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь. 

Возжигаемся Мечом, отсекаем. Меч в позвоночник. 

Всё. Проживите состояние. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа (пауза). Возвращаемся в физическое явление в данный зал. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Виолетта Глыцюк, Посвящённый 4-го Синтеза ИВО 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

День 2 часть 1

Практика 6. Тренинг проживания формы. Тренинг тренировкой Планетарным Телом, Метагалактическим Телом, Синтезным Телом. Стяжание Плана Строения Универсальной Материи, Планирования Универсальной Материи Изначально Вышестоящего Отца.
(01:18:23 - 01:49:01)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся Чашей Ума, разворачиваемся Ментальным Сердцем каждого из нас. Возжигаемся Амритой Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза. И возжигаемся прямым явлением 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом и Огнём, впитывая его физически собою, развертывая по телу. 
И по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-ти Вышестояще Реально 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развернулись в зале Ипостасью 4-го Синтеза, встали, проявили форму. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки каждого из нас и синтеза нас, прося развернуть все виды подготовок в любых их вариациях каждому из нас с возможностью сознательного использования и применения физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза). 
И, стоя в зале всей нашей командой, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Сейчас проживите пространство зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, среду, насыщенность и атмосферу Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И теперь обращаем внимание на форму каждого из нас. Владыка Кут Хуми обращает внимание на… (Если Владыка Кут Хуми обращает внимание, значит, он каждому из нас направляет специальный огонь, которым мы можем увидеть, различить, прожить форму как одежду для тренингового действия в различении, в осознании, в проживании её вида плотности, цветности, эманаций). 

Мужская Форма – это пиджак с отворотами. Проживайте, у вас есть ли галстук. Проживайте форму воротничка. Дамы в костюме, потому что ментал – костюмный. И начинаем смотреть. Форма юбки, форма пиджака. Дамы никогда в брюках в Иерархических залах Отца, Аватаров не выходят, только юбка или платье, может быть в пол. Спецификация действия – сарафан, что-нибудь легкое, но в данном случае это ментал, это костюм. Смотрим. 
Если ли пуговицы на них, как анаграмма, как некий знак, можно рассмотреть. Можно обратить внимание на пуговицы, они блестящие или не блестящие. И вспоминаем такую характеристику: «блеск ума». Это выражение, в том числе, каждая деталь костюма ‑ выражение ментальной дееспособности. 
Обращаем внимание на цвет. Темный, светлый, яркий, неяркий. Какого цвета блузка. У мужчин какого цвета пиджак. Почему пиджак? Может быть, и френч, может быть разной формы, то есть обратите внимание, форма тоже имеет значение. Форма, в смысле фасон. 
Ещё такая подсказка насчет спецификации нижнего – то, что надето у каждого под блузкой, нижнее ваше белье – это спецификация уникальная каждого. Но если есть майка, то это нужно пережечь, потому что майка это характеристика иллюзии Ума. То есть ум склонен к иллюзиям. Поэтому, если кто-то у себя нашёл майку, её лучше попросить пережечь. Она растворится. 
Обратите внимание, длина юбки – юбка не должна быть в пол, длина не касается пола, потому что для Ума важна открытость Пути. Ум настроен на Путь, и Путь это наши, соответственно, ноги, обувь и это не должно быть закрыто. Уму важна открытость Пути, поэтому обратите внимание на длину вашей юбки. 
Теперь обувь. Чтобы прожить лучше обувь, «протолкните» огонь в ноги, чтобы у вас аж под стопами была фиксация эманаций. Вот вы в зале сейчас и, разворачивая собою Огонь, у вас идёт обмен с тем Огнём и Синтезом, которой в зале ИВДИВО развёрнут. Проживите, потому что не у всех доведено ног, поэтому сложно различить вам обувь. Обувь не тяжёлая, не грубая. Не грубая, в плане там, толстая подошва или квадратный носок такой, обратите внимание, характеристика изящества Ума. Грубая обувь – это «грубый» Ум, обратите внимание. И, если у вас что-то такое проявляется, вы сейчас в зале во взаимодействии с Владыкой в Огне этим преображаетесь. Помните, у нас мысль творящая, вы своей мыслью сейчас эти все корректировки осуществляете. 
Женская обувь – каблук, обратите внимание. Тоже одна из характеристик вашего Ума. Тонкий, высокий каблук. Не думайте сейчас: «А возраст? – или – не по возрасту». Вы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, там другая возрастная фиксация, вы там выглядите совершенно иначе, и в данном случае, характеристика Ума, а не возраста. Подтянулись сразу, хорошо. 

Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И далее Владыка продолжает тренинг тренировкой Тел каждого из нас на проживание плотности концентрации на опыт включённости тем или иным Телом, начиная с Планетарного Тела. 
Аватар Синтеза Кут Хуми эманирует каждому из нас состояние Планетарного Тела. И мы переходим в это состояние, а мы с вами были в состоянии Ипостасного Тела. И сейчас мы переходим в состояние Планетарного Тела пред Владыкой Кут Хуми. И мы проживаем физически, воспринимая Планетарное Тело как Тело, которым вы менее сильны, не так сильны, как Ипостасным. Появляется состояние разреженности, даже некой тяжести этой разреженности. Такая тренировка. Завершаем с Планетарным Телом. 

Далее Кут Хуми эманирует нам состояние Ипостасного Тела, и мы возвращаемся, вспыхиваем состоянием Ипостасного Тела каждого из нас. И, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы проживаем нашим Ипостасным Телом эманацию от Владыки Кут Хуми состояние Ипостасного Тела Человека Метагалактики. 
Проживаем фиксацию Метагалактического Тела. Метагалактическим Телом мы проживаем Огонь головным мозгом, грудной клеткой, разворачиваем по всему телу. И сейчас проживаем течение Огня по телу, как он фиксируется в разных местах. Течение Огня до полной заполненности Тела Огнём Метагалактики. В точке Хум – точка плотности, фиксируемся на неё, как точку фиксации характеристики Метагалактического Тела, Ипостасного Тела Человека Метагалактики. Завершаем действие.

И далее Аватар Синтеза Кут Хуми эманирует нам Синтезное Тело (пауза). Мы входим в Ипостасное Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца. Поменялись характеристики. Тело становится гармоничным, устойчивым, но не плотно устойчивым, а гармонично устойчивым лёгкостью своею (пауза). Такое состояние цельности, однородности. Завершаем. И остаёмся нашим Ипостасным Телом, Синтезным Телом Человека Изначально Вышестоящего Отца, остаёмся этим Телом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав явление Синтезным Телом пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением Ипостасного Тела ракурсом материи Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем обучение телесному разнообразию явления пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и другими Аватарами и Аватарессами каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 4096‑ти Изначально Вышестоящей Реально явленно. Развернулись пред Отцом Ипостасью 4‑го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на координацию фиксации Синтезного Тела Ипостасным Телом явления каждого из нас ракурсом Изначально Вышестоящей Реальностной материей в фиксации и выражении 16320-ти Вышестояще Реальностной Метагалактикой Фа 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтеза восхождения каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Строения Универсальной Материи с явлением синтеза характеристик каждым взаимосвязанным выражением синтеза Универсальной Материи каждому из нас и синтезу нас. 
И, стяжая Планирование Универсальной Материи Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сонастройку Ума каждому из нас на явление синтеза Схемы Планирования и характеристику Универсальной Материи в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Стинтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление в данный зал. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16275‑й Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, эманируем в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Карина Давыдова, Посвящённый 4-го Синтеза ИВО 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

День 2 часть 1

Практика 7. Стяжание 16-ти базовых видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и развертывание Метагалактической Позиции Наблюдателя.

(03:07:29 - 03:18:16)

Возжигаемся Огнём и Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа 4096‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развернулись всей нашей командой, возожглись формой Ипостаси 4-го Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Метагалактическую Позицию Наблюдателя. 
И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-и базовых видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 256-ричного явления их в преображении и преодолении плановости развития предыдущей эпохи в каждом из нас и в развертывании Метагалактической Позиции Наблюдателя в росте микро- и макрокосмических взаимодействий, на явление 16-рицы Метагалактических Восприятий каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас:

Ивдивного восприятия

Иерархического восприятия 

Человеческого восприятия

Парадигмального восприятия

Синтезначального ипостасного восприятия 

Психодинамического восприятия 

Научного субъядерного восприятия

Философии синтеза восприятия

Метагалактически граждански кофедеративного восприятия

Цивилизационного восприятия

Высокой Цельной Реальности Метагалактики восприятия

Метагалактически экософски культурного восприятия

Метагалактического синтеза восприятия

Реального всех видов восприятия

Синтеза миров восприятия

Метагалактического синтезного Плана Творения восприятия каждым из нас.

И, возжигаясь 16-ю фиксациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384‑ёх Вышестояще Реально 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Позиции Наблюдателя. 
Стяжаем и возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-и базовых Восприятий Изначально Вышестоящего Отца 256-ричного явления их цельностью 4097-ми Восприятий Изначально Вышестоящего Отца и Человека Новой эпохи синтезфизически собою в перспективе роста Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическую Позицию Наблюдателя каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим. 

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза 16-и базовых Восприятий Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-и видов материи каждому из нас физически собою. 

И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся на 16 Ядер Синтеза, фиксирующих концентрацию Синтеза каждого из 16-и базовых Восприятий Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас с ростом Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь ими, преображаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас и синтезу нас на реализацию и развитие 16-и базовых видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным явлением их, цельностью 4097-и Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развертываемся в физическом явлении, развертывая Позицию Метагалактического Наблюдателя фиксацией 16-и видов Восприятия в его развитии физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, развертываясь физически цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Одесса 16275-й Изначально Вышестоящей Реальности, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Арина Верховская, Аватар МАИ 16216 ИВР

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

День 2 часть 2

Практика 8. Стяжание 4096-ёх эталонных Ипостасных Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением цельности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Стратагемии Ипостасного Взростания, 64-ёх Инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
(00:26:35 – 00:36:34)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16320-и Вышестояще Реально 4096‑и Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза. 

Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-и Ипостасных Частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384‑й Изначальной Вышестоящей Реальности 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Оформились пред Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Ипостасных Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением цельности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4096-и эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь, сливаемся всем телом и всеми 4096-ю эталонными Ипостасными Частями Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаемся эманацией синтеза 4096-и Частей Изначально Вышестоящего Отца. И в этой проникновенности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируем ипостасно напрямую синтез 4096-х Частей Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стратагемии Ипостасного Взростания каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-е Инструмента Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем их, и возжигаемся этим, развертываемся. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление синтезом Ипостасного Тела 4096-и Ипостасных Частей, являясь физически Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
И физически, утверждаясь новым явлением, эманируем, развертывая условия Ипостасности Изначально Вышестоящего Отцу физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса 16275-й Изначально Вышестоящей Реальности, в подразделения ИВДИВО участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь.

Набор: Арина Верховская, Аватар МАИ 16216 ИВР 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

День 2 часть 2

Практика 9. Тренинг – действие Ментальной Чаши.

(01:16:38 - 01:34:45)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-й Вышестоящей Реальности 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развернулись в зале, возожглись формой Ипостаси 4-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на тренинг действие Чаши, Ментальной Чаши каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия данного тренинга. И, возжигаясь, фиксируем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-х Вышестояще Реально 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Стали в зале пред Отцом, возожглись формой.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца многомерной многоклеточной части каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем многомерную многоклеточную часть Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро части Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы Части ‑ 4096 оболочек контуров вокруг физического тела. И, возжигаясь, преображаемся (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, развертываясь, преображаемся этим (пауза).
 И далее в зале Отца, никуда не переходя, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Радомир Сесилия. Синтезируясь с их Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И, возжигаясь многомерной многоклеточной Частью Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы стяжаем Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Радомиром Сесилией, входя в двуединый магнитный поток Огня и Синтеза в насыщении Метагалактической Мысли каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Радомира и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Сесилии. И проживаем два магнитных потока. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Радомиром, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы направляем Огонь и Синтез в Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, напитываем, насыщаем, проникаемся потоком Огня и Синтеза Аватара Части Метагалактическая Мысль каждого из нас. 
И направляем Огонь и Синтез Аватарессе Сесилии. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Сесилией, мы возжигаемся её Огнём и Синтезом и через Метагалактическую Мысль каждого из нас мы направляем поток Огня и Синтеза Аватарессы Аватару Радомиру. 

И в Части Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас магнитится Огонь и Синтез Аватара и Аватарессы. И мы вспыхиваем цельным магнитным Огнём и Синтезом Дао Аватара и Аватарессы. 
И направляем магнитный Огонь и Синтез цельностью явления его собою Частью Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца на развёртку дееспособности, компетентности каждого из нас Частью Метагалактическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этим, благодаря Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Радомир и Сесилия. 
Фиксация Аватаров в зале завершается. Мы остаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся этим и развертываемся Чашей, Ментальной Чашей каждого из нас всей доступной выразимостью в явлении Частей: Метагалактический Ум, Метагалактическая Мысль – Синтезом двух Чаш.

Вспыхиваем, развертываемся, становясь на Зерцало Чаши босиком. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез в Чашу, заполняя её Огнём и Синтезом, проживая насыщенность, уплотненность, концентрацию Огня и Синтеза в Чаше. 
Проживите Чашу. Если у кого-то она не достаточно заполнена Огнём, утверждайте, что Отец направляет поток Огня и Синтеза, и вы этот Огонь и Синтез разворачиваете в Чаше (пауза). 

И мы синтезируемся с Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе Ментальной Чаши каждого из нас с Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего Отца, мы продолжаем насыщаться Огнём в Чашу, заполняем максимально, проживая этот процесс (пауза). 

Теперь фиксация Чаши Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас завершается. Мы стоим в Чаше, Ментальной Чаше каждого из нас. 
Теперь наше Тело уменьшается, мы становимся в Зерцале, в той ситуации, которая там отражена. Мы утверждаем, что Зерцало показывает нам ту ситуацию, задачу, по которой мы сейчас смотрим. И вы, погружаясь в эту ситуацию, ментально действуете. 
Знаете, как вы говорили, ум задает вопросы, то есть вы там так же действуете, задаёте вопросы, отвечаете, как: «А если бы я сказал, вот он бы мне ответил».  Вот в этой систематике, действуете в этой ситуации: «Вот я говорю это, а мне отвечают это». Вот это ваша ментальная конструкция. Действуем в ситуации, смотрим (пауза).
И теперь то же самое, попробуем посмотреть на ситуацию более дальнего действия, то есть не завтрашнюю, а просим показать некую ситуацию перспективную для того, чтобы вы с ней ментально поработали. 
Как подсказку какую-то увидеть, какой-то фрагмент какой-то ситуации, может, вам покажут. Утверждаем, что вы видите. Может, придёт мысль о каком-то человеке, который будет во взаимодействии, а вы дальше это не планировали, что-то в таком роде. 

Завершаем действие в Чаше. Возжигаемся Ментальной Чашей. Стоя пред Отцом, мы компактифицируем Чашу в грудную клетку. Проживите сейчас состояние новой насыщенности, как по итогам ментального действия: как завершил какую-то ментальную работу, и вот она – точка. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем синтезчастно, синтезтелесно, синтезмирово, синтезреальностно. Преображаемся, развертываемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Радомира Сесилию. 
И возвращаемся в физическое явление в данный зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, больше никуда не эманируем. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Арина Верховская, Аватар МАИ 6216 ИВР, Южная Пальмира 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвященный

День 2 часть 2

Практика 10. Итоговая. 

(01:49:33 - 02:16:14)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, в 16320‑ю Вышестоящую Реальность 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Развернулись в зале в форме Служения, кто служащие, формой Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику-генезис 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся на 16384-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Встали пред Отцом, возожглись формой. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление программы стяжания 4096-риц Трансвизорных Тел Человека Метагалактики Фа с 8193-й по 12288-ю реальности Метагалактики Фа и программы Синтеза Фа 4096-рицы Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в компактификации и синтезе методики их стяжания каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16324 шестнадцатиллионов Огней 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими. 
Стяжаем 16324 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

4096 Частей, 
4096 эталонных Систем Частей, 
4096 эталонных Аппаратов Систем Частей и 
4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей 
Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Субъядерностями на 16384‑ёх Реальностях 16324‑мя Изначально Вышестояще Реальностно Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 16324‑й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе всего во всём собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 4096-рицы Частей. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвященного 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою. 

И, возжигаясь двумя Синтезами, преображаясь ими, развертываемся Человеком и Посвященным 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, являя Посвященного и Человека в Синтезе их собою пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-е Инструмента Ипостаси 4-го Синтеза явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развертываясь, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 64‑х Инструментов Ипостаси синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 4-го Синтеза явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развертываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых начал Научного Синтеза Ипостаси 4‑го Синтеза явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развертываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими физически собою и возжигаясь этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ментальную Метагалактику Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Ментальной Метагалактики Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развертывая эту Часть оболочкой физического тела физически собою, возжигаясь ею. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Предначального Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываем эту часть оболочки физического тела физически собою и возжигаемся ею. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу Частей Человека Метагалактики Фа, явлением Человека 4-го горизонта 4-го Синтеза 16324‑й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека явлением Человека 4-го горизонта 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Посвящений Посвященного явлением Человека 4-го горизонта 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Статусов Служащего явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Синтезности Учителя явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Иерархизации Аватара Служений Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельное Ядро 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, возжигаясь им. 

Стяжаем Цельное Ядро 4-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 

Стяжаем Ядро 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса.

Стяжаем прямое явление 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16324‑х Изначально Вышестояще Реальностно каждому из нас, синтезу нас, и возжигаясь, преображаясь им.

Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 4‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа явленно.

Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 4-го Синтеза каждому из нас. Книга пред нами. Берём её в руки. Возжигаемся Книгой. На книге написано: «Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Пассионарность Синтеза. Компетенция Человека». 
Возжигаясь Книгой, переходим в кабинет частного здания каждого из нас, самого высокого, Служащие – по компетенции, участники 4-го Синтеза – на 12288-й Реальности Метагалактики Фа. 
Становимся в кабинете на 5-м этаже, или на соответствующем этаже, кто служит, подходим к письменному столу каждого из нас. Кладём книгу на стол. Берем Книгу 3‑го Синтеза, кто был на 3-м Синтезе. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаем Книгу 3-го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку дневную и ночную 4-м Синтезом каждому из нас на два месяца автоматически до следующего, 5-го Синтеза. Началом 5-го Синтеза подготовка завершается.

Мы стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Иерархизациях физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 4‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые стяжания, реализации, подаренные нам. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарми Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные нам (пауза). 
Мы благодарим за допущение каждого из нас на данный Синтез.

Возвращаемся в физическое явление в данный зал. Развертываемся в физическом теле 4096-частно Человеком и Посвященным 16324-х Изначально Вышестояще Реально в синтезе их в соответствующих Частях, правах, возможностях, дееспособностях и созиданиях, являя Служащего в синтезе физически собою. 

И развертываем итоговым генезисом-практикой явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развертываемся Ядром 4-го Синтеза, развертываемся Ядрами 4‑х Синтезов, всеми Ядрами Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическим Умом Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, Ментальной Метагалактикой Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Предначальным Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развертке каждой из 4-х Частей, возжигаясь итоговыми 64-мя стяжаниями Частей, в прямом явлении 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16324-х Изначально Вышестояще Реальностно явленно каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16275‑й Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, и эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Лариса Сёмова, Посвящённый 4-го Синтеза ИВО

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16275 ИВР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

Сдано ИВАС Кут Хуми Владыка ИД Синтеза Частей ИВО 16275ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, Зубятова Валерия, Служащий
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