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Практика 1. Стяжание 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
(01:35:35 - 01:58:37)

Концентрируемся в точку Хум в центре груди – точка перехода, переключения, точка фиксации Отца каждым из нас, переход в вышестоящее выражение. И, концентрируясь точкой Хум, мы возжигаемся. Возжигаемся, как внутреннее вспыхивание, как достали из всех своих предыдущих воплощений накоплений. Вот всё, что в вас накоплено. Возжигаемся Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью и Энергией. И этим заполняемся всетелесно. И в этой возожжённости всех накоплений Синтеза, Огня в каждом из нас, мы синтезируемся, то есть проникаемся, сливаемся, как растворяемся в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся их Огнём и Синтезом. 

На наш огонь и синтез притягивается огонь и синтез Аватаров Синтеза. И мы, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза, по их огню переходим, то есть в такой пространственный мгновенный переход в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320‑ти Высоко Цельно Реально. И стали всей нашей командой в зале ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. 

И Хум в Хум мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, развертываемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому их нас форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, оформляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтез проникает в каждого из нас, и мы уплотняемся им. Уплотняемся до ног, доводя до стоп так, чтобы проживать Синтез стопами. Ноги – это путь. И, уплотняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы насыщаем концентрацию телесную явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И далее, заполняясь 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы утверждаем, что тело развертывается синтезом всех Частей каждого из нас в максимальной дееспособности Системами, Аппаратами, Частностями, утверждая, что каждая Часть, каждая Система Части, каждый Аппарат Системы Части, каждая Частность Аппарата Системы каждой Части насыщается 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, вспыхивая 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение каждого из нас явлением Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтез физически собою.

И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим проникнуться Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, явлением Ипостаси 5‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

Проживайте, как синтез постепенно заполняет ваше тело, и раскрывайте максимально. Проживите ладошки, стопы, проживите, как заполняется. Головной мозг, если он сейчас перенапряжен, распускайте по всем клеточкам, по всем ядрам, по всему пространству, не оставляя никаких закуточков, закромов. 

И, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, развертывая Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, являя его в каждом из нас в проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы всей нашей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, становясь в зале 16384-х Высоко Цельно Реально пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 5-го Синтеза и приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4096 Частей каждого из нас, с 4096тью эталонными системами, с 4096тью эталонными аппаратами, и 4096-ю эталонными Частностями на новый стандарт Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, в каждую Систему Части каждой Части, в каждый Аппарат каждой Системы каждой Части и в каждую Частность каждого Аппарата каждой Системы Части ракурсом обновления Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновленную 4096-цу Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление и преображение 4-х мировых тел новым Стандартом Метагалактики Фа. И стяжаем 4-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезное мировое тело каждого из нас, Метагалактическое мировое тело каждого из нас, Тонкое мировое тело каждого из нас, Физическое мировое тело каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждое мировое тело каждого из нас. И возжигаемся обновленным преображенным Синтезным мировым телом, возжигаемся преображаемся обновленным Метагалактическим мировым телом, возжигаемся преображаемся обновленным Тонким мировым телом и возжигаемся преображаемся Физическим мировым телом каждого из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Рождения Свыше каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Нового Рождения Метагалактикой Фа каждого из нас синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа каждого из нас и синтезом нас. И, проникаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, им благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтезируя высшее тело данной практикой с физическим телом и впитывая весь опыт действия в физическое тело, развертывая по физическому телу, возжигаясь 4096-ю Системами, 4096-ю Частями, 4096-ю Системами каждой Части,4096-ю Аппаратами каждой Системы каждой Части, 4096-ю Частностями каждого Аппарата каждой Системы каждой Части.

И, вспыхивая обновленными 4-я мировыми телами, развертываясь ими, мы эманируем, то есть излучаем собою, опустошаемся тем, что нас наделил Отец в данной практике, мы отдаём, эманируем собою в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это сфера вокруг Метагалактики. И мы эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Одесса, эманируем в сферу ИВДИВО служения участников практики, и эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И сейчас проживите эффект усиления эманации. Чем более вы открыты на опустошенность, так как, только отдав другому, Отец нас насыщает кратно в 2 раза больше, в 10 раз больше, в 100 раз больше. Отец даёт всегда больше, чем мы отдаем. Открываемся, отдаём. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Верховская Арина, Аватар МАИ 88ВЦ Южная Пальмира 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВ Дома Ипостаси ИВО 147 ВЦ 16256 ВЦР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

1 день 1 часть

Практика 2. Преображение Лотоса Духа.
(02:28:55 - 02:47:59)
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём (пауза). Возжигаем синтез 4096‑ти Частей каждого из нас. Возжигаем Тело Духа или Огненное - у кого, какое по предыдущим воплощениям. Выводим его из статического состояния в деятельное, активируем. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, направляем свой Огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаемся своим Огнём и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы проникаемся, заполняемся и вспыхиваем Огнём, как насыщенностью Жизни каждым из нас. 

И далее, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320‑ти Высокой Цельной Реальности. 
Встали пред Аватарами Кут Хуми Фаинь и, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и углубляя синтез с Изначально Вышестоящей Аватаресой Синтеза Фаинь (проверяйте форму), мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим перевести каждого из нас в зал Лотоса Духа ИВДИВО. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы становимся в Лотос Духа каждого из нас. В зале Лотоса Духа каждый из нас становится в Лотос Духа всем Телом. 
Этот Лотос разворачивается под вашими ногами и ноги на Зерцале Лотоса босые. Стали, а теперь рассматриваем свой Лотос. Рассматриваем Зерцало, рассматриваем лепестки Лотоса вокруг вас - они по кругу несколько рядов лепестков. Под вашими ногами на Зерцале пульсирующая точка или шар - это Атмический Разум «Я Есмь». 
И мы утверждаем, что точка под вашими ногами на Зерцале становится побольше. Это фиксация Атмического Разума. На уровне вашего пояса ваше Тело окутывают арканы, как юбочка с высокой плотностью нитей. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца поднять «Я Есмь» Разум Атмический в головной мозг или напрямую, или через позвоночник, как решит Отец. 
И Огонь становится в головной мозг и притягивает «Я Есмь». Мы возжигаемся Искрой Разума «Я Есмь» Атмической в головном мозге и вокруг нашего Тела начинаем закрывать Лотос утверждением мысли потягиваем лепестки к Телу. Это мысленное управление. 
И продолжаем так действовать, пока Лотос закрывается над вашей головой. Пока лепестки поднимаются, смотрим на арканы. Они отпали от Тела. Прохождением Искры «Я Есмь» арканы отпадают. Их действие в Лотосе прекращается. Теперь арканы лежат на Зерцале и мы впитываем силу 22 арканов. Тело внутри Лотоса, лепестки соприкасаются, и на Теле мы проживаем концентрацию Духа. Вы стоите Телом в среде Духа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца на постоянство действия «Я Есмь» в головном мозге каждого из нас. И впитывая Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца, Тело Духа растворяет «Я Есмь» в головном мозге. 
И внутри закрытого Лотоса вокруг нас начинает раскручиваться вихрь Духа, как веретено. Лотос раскручивается под ногами, Дух раскручивается вокруг Тела и Лотос начинает открываться, а Тело приподнимается над Зерцалом, воспаряет Духом, невысоко. 
Приподнимаемся над Зерцалом, и теперь из Зерцала перед нами вертикально, как щит, становится Сансара - это колесо перевоплощений. Она вертелась внутри Лотоса, теперь становится пред нами - это диск. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преодолеть Сансару в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца лучшие записи Духа Сансары ввести в каждого из нас синтезтелесно, синтезчастно, а всё ненужное просим пережечь и отсечь от каждого из нас. 

Мы просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за все некорректные записи, позиции, состояния. И просим освободить Дух каждого из нас от некорректностей. И просим изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Духом Метагалактики, Духом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Силами Метагалактики, Силами Метагалактического Развития. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие колеса Сансары в каждом из нас, дав Свободу Духу Духом Изначально Вышестоящего Отца как Человеку Метагалактики. И Сансара сгорает, растворяется пред вами.

Мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать Метагалактический рост Духа в каждом из нас Духом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И глубже заполняясь Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы из зала Лотоса Духа переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимальной глубиной Ипостасности Явления Ипостасью 5‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально вышестоящего Отца каждого из нас. Больше никуда не эманируем. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Гарбажий Екатерина, Посвящённый 5‑го МФЧС ИВО 

Проверка: Сухомейло Александр, Владыка ИВД Аватара ИВО 147 ВЦ 16304 ВЦР, ИВАС Эдуарда Эмили

1 день 2 часть

Практика 3. Стяжание Чаши Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
(01:08:07 - 01:25:04)
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320‑ти Высоко Цельно Реально. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проверяем форму Ипостаси 5‑го Синтеза. Глубина концентрации и оформленность. Отсекаем социумные привязки (на социумные привязки притягиваются вот эти все звуки). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5‑ти видов Человечности, развитием каждого из нас от расширения свободы Воли явлением глубины свободы, явлением необходимой концентрации Изначально Вышестоящего Отца собою до явления синтеза Образа и Подобия физически каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаемся пятью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384‑ёх Высоко Цельно Реально, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5‑го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем расширение, углубление, концентрацию, и глубину свободы Воли каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом в росте Человечности каждого из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем явление свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца явлением Престола Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываем вокруг каждого из нас Чашу Человечности с Огнём Человечности в Чаше до экватора, в Престоле Вечности, в сфере, внутри которой находится Чаша. Становимся внутри Чаши, она развертывается вокруг нас, чётко открываемся и проникаемся Огнём Человечности Престола каждым из нас. 
И, синтезируясь со стенками Чаши, внутри которых мы находимся, мы сканируем и впитываем собою все необходимые мысли, смыслы, сути, идеи, условия, тексты, тезисы, станцы и любые иные явления с содержанием явлений Человечности каждым из нас и синтеза нас. 

И впитываем новую содержательную базу Человечности Огнём Чаши Человечности физически собою и заполняемся Огнём Чаши, Престолом Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И впитываем Огонь Престола Вечности Чаши Человечности каждым из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И вспыхивая этим, мы компактифицируем Престол Вечности с Чашей Человечности в нем физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем избыток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в максимуме насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим транслировать его в Огонь каждого из нас, переведя нас в состояние Огня Изначально Вышестоящего Отца нижестоящее по отношению к Синтезу. 
И переходим в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим, и проживаем состояние Огня. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод Огня в концентрацию Воли Изначально Вышестоящим Отцом, прося перевести нас в нижестоящее состояние, и вспыхиваем избытком Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проживая ее, и проживая это, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести из Воли в нижестоящее состояние Духа, развертывая вдохновение каждым из нас. И возжигаясь, развертываемся Духом всем Телом физически собою. 

И возжигаясь избытком Духа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Дух в явление Мудрости, переведя нас в следующее нижестоящее состояние. Возжигаемся полнотой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, эманируя Мудрость собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося компактифицировать Мудрость и перевести нас в Свет, нижестоящее состояние по отношению к Мудрости. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим избыточный Свет перевести в Любовь, переводя нас в нижесостоящее состояние расширением и явлением Любви физически собою. 

И, возжигаясь явлением Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести нас в итоговое состояние Энергии, явлением Энергии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем реализацию Энергии жизни в Синтезе компактификации всех реализованных восьми явлений физичности от Синтеза до Энергии жизни синтез физически собою. 

И вспыхиваем ею каждым из нас и синтезом нас, расширяя свободу Воли и компетенцию явления каждого из нас и синтеза нас.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением восьмиричной компактификации жизни каждого из нас в росте Человека и Человечности физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И в синтезе всего стяжённого, возожжённого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, стяжая образ Человечности Рождения свыше каждым из нас и синтезом нас. 
И развертываясь Образом и Подобием своим, мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

Мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Человечность каждого из нас на максимальную компетентность, новые способности, новые возможности, новые реализации каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое время в данный зал Ипостасным Телом физически собою. И вспыхиваем Человечностью каждым из нас, проживая состояние внутри вас, чем вы телесно насыщены. Внутри вас сейчас есть особое состояние Человечности как некая субстанция Человечности, которой Тело сейчас насыщено. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Рудик Людмила, Посвященный 5-го МФЧС ИВО

Проверил: Сухомейло Александр, Владыка ИВД Аватара ИВО 147 ВЦ 16304 ВЦР, ИВАС Эдуарда Эмилии

1 день 2 часть

Практика 4. Явление Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери.

(02:05:51 - 02:33:31)
Возожглись Огнём, раннее стяжённым всех выражений, всех практик сегодняшнего дня. 

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём и Синтезом, заполняясь всечасно, всетелесно, цельно. 

И по Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16320-ти Высоко Цельно Реально. Зал ИВДИВО, встали, оформились.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери физически собою.

И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем весь пакет данных и начал о Магните, и магнитности Практики ИВДИВО, и Генезисе ИВДИВО каждому из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь этим преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая этим каждым из нас и синтезом нас.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. 

Сейчас, фиксируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, проживите фиксацию 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа.

- Не думая где это? Как это? Просто максимально постараемся выйти в это выражение материи, максимальной открытостью, стали. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая Огнём Магнита каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и насыщаемся Огнём Магнита телесно собою, заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящего Отца:

Всем Телом;

Всеми Частями;

Посвящениями;

Статусами;

Творящим Синтезом;

Синтезностью;

Полномочиями Совершенств;

Иерархизацией;

Должностной Компетенции в синтезе каждым из нас синтезтелесно, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, насыщаясь Огнём Магнита физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа. И эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, синтезируясь с нею. 

И стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери собою, каждому из нас, проникаемся Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери. И, заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери физически собою.

И синтезируем и смешиваем два Огня Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь Огнём Магнита физически собою всетелесно.

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально Вышестоящей Матери. Возжигаясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери и заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас всетелесно.

И далее, эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь Огнём Магнита всетелесно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. 

И стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери собою всетелесно. Эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всетелесно.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери всетелесно каждому из нас. 

И, заполняясь двуединым Огнём Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем Ом Огня Магнита каждым их нас, эманируя Ом Огня Магнита Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Субстанциональности Человека каждым из нас всетелесно. 

И эманируем Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас всетелесно собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всетелесно, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас, вспыхивая Ом Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери собою, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем всетелесно, и эманируем его Изначально Вышестоящей Матери.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью стяжаем Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. И, заполняясь им всетелесно вспыхиваем им, эманируя его Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняясь им всетелесно, вспыхиваем им собою, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящей Матери собою, вспыхиваем Ом Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери собою, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняясь им всетелесно, вспыхиваяим, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. Заполняясь им всетелесно, вспыхивая им и эманируяИзначально Вышестоящему Отцу.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всетелесно, вспыхиваем, эманируя Изначально Вышестоящей Матери.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас всетелесно. И, вспыхивая им, возжигаемся Синтезом Ом Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь им всетелесно и вспыхивая, эманируем его Изначально Вышестоящей Матери.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. И, заполняясь им всетелесно, вспыхивая им, эманируем его Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем всетелесно, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. 

И, вспыхивая всетелесно, вспыхивая четвёртым Ом Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас и синтезу нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление четырёх Субстанциональностей каждому из нас и синтезу нас:

Престолом Плана Творения; 
Явлением Творения Ипостаси;

Творение Служащего;

Творение Посвященного;

Творение Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас четырьмя Ом, в явлении Престола Изначально Вышестоящего Отца Чашей Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою.

И вспыхивая всем магнитным Огнём каждым из нас, эманируем его на эту реализацию физически всетелесно собою. 

И развёртывая Творение Ипостаси, Служащего, Посвященного, Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаясь, воскрешаемся этим.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в новом явлении собою этим.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрировать и усилить Магнит, и магнитность Явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и синтезом нас, в реализации Изначально Вышестоящего Отца его Творением каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить магнитность контакта данной практикой. 

Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, прося завершить магнитность контакта данной практикой.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Магнитом и магнитностью каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

- Стоим пред Отцом и проживаем! Какая насыщенность в нашем теле физически, сейчас? Огонь гуляет по телу!

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление физически в данный зал и развёртываемся магнитно, физически собою. И вспыхиваем синтезтелесно каждым из нас физически в данном зале.

И эманируя все стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, эманируя магнитность каждого из нас каждому Гражданину Одессы физически собою максимально. 

В явлении Метагалактической Цивилизации Украины, в явлении роста Метагалактической Цивилизации Земля Украины Магнитом синтеза нас физически собою.

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

- А теперь замерли! Проживаем по телу фиксации Огня! Может быть центр огненный на вершине носа, который переходит в лоб. Это так называемая точка силы или точка магнитности, проживаем точку силы. Фиксация огненной эманации тела. Проживаем активацию лобных долей головного мозга. Или весь головной мозг может проживаться. Затылок полыхает от плотности Огня. Проживаем затылочную часть.

- Далее по телу, проживаем по участкам кожи, по рукам, ладоням. Проживаем грудную клетку, переполнено плотным Огнём. Также объём проживаться может и на живот.

- И далее, плотное состояние в стопах, горением стоп. Если вы не чувствуете? То концентрируйте головной мозг вниманием на эти области! Это стопы, затылок, лобные доли, точка на вершине носа между бровями, тыльная сторона ладони и объём на центр груди. Сейчас Огонь начинает рассасываться, адаптируясь к телу. И тело пристраивается, тренируясь на проживание Огня. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 5-го ФЧС Скорик Оксана.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

2 день 1 часть

Практика 5. Преображение явлением Части Престол Изначально Вышестоящего Отца.

(01:45:39 - 02:07:37)
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.

 Развернулись в зале 16320-ти Высоко Цельно Реальностно Метагалактикой ФА. Оформились формой Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возожглись формой, прониклись ею. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, развёртываясь 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактикой ФА явленно, стали пред Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Престола с 4096ю Оболочками каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Престола в центре Сферы Престола каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем 4096 Сил Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в координации – одна Сфера, одна Сила Смыслов Изначально Вышестоящего Отца Престолом собою. И вмещаем 4096 Сил Смыслов, возжигаясь в Шарик Престола каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Смыслосозиданий в каждую Систему Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.

- Сейчас в зале Отца пред каждым из нас Сфера или Шар Престола на уровне груди каждого из нас висит. И пока Силы Смыслов усваиваются каждым из нас, мы пробуем рассмотреть его. Это светящаяся Сфера в диаметре 20 сантиметров приблизительно. От этой светящейся Сферы идёт шлейф оттенка света, то есть не ярко светящаяся, а такой глубинный свет, приглушённый. 

- И даже можно проживать, что этот свет тёплый, лёгкий, приятный. Проживайте свет, идущий от Престола, струящийся от Престола. Престол, как белёсая такая, горящая Сфера. И от этой Сферы свет слегка эманирует, как дымка, исходящая светом от Шара Престола, от этой Сферы. Проживаем это состояние.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 пакетов Смыслов Престола Изначально Вышестоящего Отца, каждый из 4096 Сил Смыслов Престола, стяжаем максимальное количество и качество Смыслов по любой подготовке, Должностному Служению, Иерархизациям, Полномочиям Совершенств, Синтезностям, Творящим Синтезом, Статусам, Посвящениям и любым иным выражениям, явным или неявным, каждому из нас с максимальной компактификацией и синтезом Смыслов Престола Изначально Вышестоящего Отца, каждой Силой Смысла Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем Престолом, всем набором Смыслов физически собою. 

- В зале Отца Престол висит пред нашим телом. А здесь физически Престол фиксируется внутри нашего тела. Поэтому физически внутри тела здесь мы его проживаем.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем минимально 4096 Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца и максимально в любом количестве, которое фиксирует каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец. 

И, возжигаясь Сердечными Мыслями Престола Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Мы вспыхиваем Престолом физически собою, впитывая и укутываясь Сердечными Мыслями каждым из нас и синтезом нас. 

И, находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Сферу Престола собою в тело, находящееся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем телесно Ипостасным Телом пред Отцом и физическим здесь, в зале, вспыхивая физически Престолом каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Оболочку Тела Престола Изначально Вышестоящего Отца на тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом с Престолом внутри тела.

 И, развёртываясь ею, возжигаемся Оболочкой телесности Престола каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность телесности Престола каждого из нас Престольной Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхиваем Престольной Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца вокруг Сферы Престола, внутри Оболочки Телесной Престольной каждого из нас и синтеза нас, Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и Физическим Телом здесь, в данном зале каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эманации Сил Смыслов Престола Изначально Вышестоящего Отца, как внутри каждого из нас, так и вокруг каждого из нас в явлении новой Метагалактической природной организации Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, преображаясь Престолом явлением Сил Метагалактически Престольной организацией с Пассионарностью их явления и Эманациями вокруг нас, каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Теперь мы замираем и начинаем маленький тренинг в зале Отца. Мы проживаем насыщенность тела, стоящего пред Отцом. И наше Физическое Тело проживает насыщенность того тела, стоящего пред Отцом. Горят огненные центры. Или спереди, в сторону плеч. Правый и левый огненный центр. Или горят сзади на лопатках – это их проекция сзади. И есть ощущение плотного Огня, как одновременное ощущение плотности некой Силы, Энергии, Мощи внутри тела. И в грудной клетке и живот, и плечи, и ягодицы, а теперь всё тело. И из плотности тела внутри идет эманация. И теперь плотность по ногам, плотность по рукам. И теперь проживаем как некую динамику сил. Плотность - грудная клетка, живот, тело и идёт динамика, ноги, руки, шея, плечи. Запоминаем это действие Престолом.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим координацию Престола со всеми стяжёнными частями во взращивании частей Силами Смыслов Престола Изначально Вышестоящего Отца, Смыслами Престола Изначально Вышестоящего Отца, Сердечными Мыслями в активации новых Метагалактических возможностей каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И возвращаемся в физическое явление, в данный зал, синтезируем Ипостасное Тело с Физическим Телом, впитывая опыт Физическим Телом. 

И, вспыхивая Физическим Телом, Престолом, Оболочкой Престола телесно каждым из нас и синтезом нас. 

И развёртываем, эманируем всё стяжённое, возожённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики ФА, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в сферу ИВДИВО служения участников практики и в сферу Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Посвящённый 5 ФЧС ИВО, Лариса Сёмова.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР, ИВАС Сераписа Велетты, Тугуши Яна, Посвящённый.

2 день 1 часть

Практика–тренинг 6.
(02:25:29 - 02:54:08)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метегалактики Фа, развернулись в зале всей нашей командой. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на тренинг синтезно мировым телом ракурсом 5-й реальности Метагалактики Фаи в развертке дееспособности, наработки дееспособности части Престол каждого из нас вовзаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прохором и Лолитой. И вспыхиваем стяжёнными: Синтезом, Иерархизацией, Огнём и Условиями, фиксируемыми в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Возжигаемся этим, преображаемся этим.

И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прохором и Лолитой. Возжигаемся их Огнём и Синтезом. И по огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа по подготовке каждого из нас. Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прохороми Лолитой. 

Теперь проверяем форму каждого из нас. Даже сейчас она преображается, и появляются некоторые фрагменты, показывающие, что мы с вами переходим в состояние тренинга. То есть эта форма вас даже будет организовывать как бы в легкости и естестве действия тренинга. Это может проявиться в изменении плотности проживания тканей, одежды по телу, может измениться форма обуви, которая на вас, посмотрите как это. Причем вы не со стороны себя смотрите, а вы на себе проживаете это состояние, собою. 

Даже сейчас такое, может измениться длина рукава, потому что руки всегда символизируют действия. И, если у вас действие тренингом эффективно, то у вас активация, как бы, насыщенность того функционала рук, которую на данный тренинг включает Владыка. И в первую очередь, через проживание того, что длина рукава, плотность… Смотрите; застежка есть – нет? Всё индивидуально.

 Теперь мы Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Прохором и стяжаем синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца. И огонь Аватара проживается вами по Нити Синтеза, по позвоночнику. Проживите включенность Ядер Синтеза на данный огонь, Нити Синтеза ядер синтеза в позвоночнике каждого из вас. У кого нет Ядер Синтеза в позвоночнике то, вы проживаете просто включенность от головного мозга так, как в сфере от северного полюса к южному. Впитывание огня Аватара Прохора.

А теперь вы эту столпность проживания огня распределяете всетелесно, всецельно и сферически телом заполняетесь максимальной насыщенностью и концентрацией. То есть проживите, как оно распределяется, расширяется. То есть этот эффект расширения по сфере. 

И, держа фиксацию собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Лолитой и возжигаемся Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца иньского выражения Аватарессы. И, заполняясь огнём Аватарессы, мы проживаем различение этих огней. И проживаем, как огни магнитятся друг к другу, и входим в цельность Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца заполнением огнём и синтезом Аватаров Синтеза Прохораи Лолиты.

Теперь в зале мы открываем глаза, здесь могут быть закрыты. Проверьте, чтобы в зале были открыты глаза, потому что они там всегда должны быть открыты. А сейчас вот напомнили, что они у кого-то там оказались закрыты случайно. В зале открыты.

Теперь вы взглядом своим настраиваетесь на Аватара Прохора, смотрите в глаза и насыщаетесь светом из глаз Аватара. А это свет как огонь, который направляется вам через глаза, как сияние. И мы впитываем глазами каждого из нас, усиляя возможность видения в зале. А теперь смотрите на Аватара Прохора, как он выглядит, его внешний вид: цвет волос, цвет глаз, форма лица, есть ли там борода, например, смотрите форму одежды, цвет костюма. Проникайтесь! Волосы русые, слегка волнистые, светлые глаза, лицо такое, как… в сторону круглого, ноне круглое. То есть вы видите, как сейчас, когда бы больше настроились четче контур лица Аватара Прохора, выражается, выявляется. Так, можно сказать, средней округлости, вот такие слова идут. Посмотрите рост, какого роста – высокий, выше среднего. Костюм проживается светлой легкой ткани.

Теперь взаимодействуйте с Аватаром Синтеза Прохором. Вы настраивайтесь Престолом каждого из вас с Частью, на Престол Аватара Синтеза Прохором. Сонастраивайтесь, проникаясь Аватаром, вы проживаете в синтезе Престола каждого из вас в синтезе с Престолом Аватара Синтеза Прохором, как втекание насыщение, заполнение, проникновение вот той насыщенностью престольности, которым Аватар васнасыщает и обучает действовать этим. И включает смысловой контекст, когда вы осмысляете вашудеятельность: для чего вы сейчас это делаете? И как только вы включаете смысл действия, появляется дееспособность.

Мы благодарим Аватара Синтеза Прохора. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Лолитой, глубже проникаясь её огнём иньского выражения. Смотрим теперь в глаза Владычице и проникаемся сиянием её глаз. Впитываем глазами, насыщая свой телесный аппарат видения реальности 5-го выражения, здесь как бы на максимуме возможностей включается этот ваш зрительный аппарат видения. Именно зрительный, потому что зрительным телом видеть мы можем образами картинками и т.д., а тут именно функционал телесный именно глазами. 

Отличите смысл: зачем вам видеть? Как только включится смысл сразу, и усилится возможность зрительная.

И смотрим на Аватарессу Лолиту, её внешний вид, в чём она одета, какого она роста, волосы, её глаза, цвет глаз, цвет волос, формы, телосложение. Её рост где-то до середины головы Аватара. Волосы цвета в сторону такого шатенового, чуть темнее оттенка, длинные до плеча и тоже чуть волнистые. Лицо чуть удлиненное, глаза большие ,ясные, светлые, чётко брови. Платье интересное, такое светлое, с такими как фрагментами включения орнаментов по линии рукава, по внешней стороне рукава, пояс. И от вершины до пояса, как по верхней части платья. 

И мы синтезируемся Престолом каждого из нас с Престолом Аватарессы Лолиты. И насыщаем Престол каждого из нас огнём и синтезоминьской спецификации, иньского выражения, явления Аватарессы Лолиты в каждом из нас данным тренингом.

Сейчас мы возжигаемся Синтезным мировым телом, действующим в данной практике. Синтезируемся Синтезным мировым телом Аватара и Аватарессы, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Прохора и Лолиту обучить каждого из нас действиям Синтезным мировым телом ракурсом 5-го выражения, ракурсом причинной реальности в развертке смыслового созидающего эффекта Престола Метагалактики каждым из нас. Проживите, как меняется насыщенность телесная.

Аватар и Аватаресса направляет каждому из нас объёмы огня и синтеза для последующей расшифровки и действия ними Синтезным мировым телом каждого из нас. И в данной активации Синтезного мирового тела, в активации Части Престол Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас продолжаем тренинговое действие в зале Аватаров Синтеза, открываем глаза и смотрим в зал: его внешние эффекты (окна, стены, двери, пол).А для того, чтобы лучше подействовать, потренинговать, мы начинаем кроме действия глазами: «Посмотрю, увижу», – начинаем двигаться. И пошли ножками по залу. Начинаем двигаться, раскрепостите тело, войдите в естество жизни здесь и там.

Не держитесь друг за друга, хотите – не привязываясь к команде. Захотелось направо – поворачивайте направо, захотелось повернуться, поворачивайтесь. И усиляйте динамику, вдохновляясь этим действием. Каждое движение ваше внешнее включает проникновенность внешними условиями зала и вашу внутреннюю. Мы привыкли внутренней проникновенностью. Синтезируемся, проникаемся внутренней, сейчас этим внешним в вас идёт внешняя проникновенность. Нарабатывайте, как эту внешнюю среду впитать и прожить эту внешнюю проникновенность телесно. Открывайтесь, ускоряйтесь. Даже посмотрите, сейчас как в вашем восприятии зал начинает расширяться. В начале практики вы видели в меньших размерах, по мере вашего движения в зале он масштабируеся, в больших. 

Кому-то пришла мысль «я устал»– это только мысль. Сила выше мысли иерархически, поэтому вы вспыхиваете силами Престола. И принципом «умоли не прикасаясь» все эти мысли вас покидают. Всё.Фиксация тренинга завершается.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Прохора и Лолиту. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь перед ними Синтезным мировым телом. Синтезируемся Синтезным мировым телом каждого из нас с Синтезным мировым телом Аватара Синтеза Кут Хумии Синтезным мировым телом Аватарессы Фаинь. И, проникаясь Огнём и Синтезом Синтезного мирового тела Аватара и Аватаресы, насыщая Синтезное мировое тело каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально Метагалактикой Фа явленно. Развернулись в зале пред Отцом, возожглись формой Ипостаси 5-го Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь Престолом каждого из нас с Престолом Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся, возжигаемся, впитываем Огонь и Синтез Престол Изначально Вышестоящего Отца в Огонь и Синтез каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Прохора и Лолиту.

Возвращаемся в физическую реальность данную нам, совмещаем Ипостасное тело, действовавшее в данной практике, с физическим, развертывая, собою все стяжённое и возожжённое в данной практике опытом действия тренингового выражения Синтезным мировым телом, Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО цельности, в сферу Метагалактики Фа, эманируем в ИВДИВО Одесса, в ИВДИВО службы каждого, и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Верховская Арина, Аватар МАИ 88 ВЦ Южная Пальмира 

Проверка: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВ Дома Ипостаси ИВО 147 ВЦ 16256 ВЦР, ИВАС Никита Стелла, Посвящённый

2 день 2 часть

Практика 7. 10 Языков Причин и Реальности. Книга Жизни.
(01:32:03 - 01:52:10)
Возжигаемся всем синтезом и огнём в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Развернулись всей нашей командой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Возожглись Формой Ипостаси 5-го Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 10-иЯзыков Причин и Реальностей в росте смыслового Синтеза, Смыслов и Естественно Направляющих Функций Престола Человека Метагалактики в каждом из нас. 

И, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 10-и Языков Причин и Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 10 комплектов Огня, Синтеза, Иерархизации и Условий реализациии применения, и обучение каждого из нас 10-иЯзыкам Причин и Реальностей. И, возжигаясь, впитываем, развёртываем 10 Языков Причин и Реальностей каждым из нас. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия для работы с Книгой Жизни каждого из нас в осознании смыслового контекста Причин и Естественно Направляющих Функций Престола физически собою. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми допустить каждого из нас 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца к работе, знакомству и возжиганию Книгой Жизни каждого из нас. И стяжаем огонь и синтез на работу с Книгой Жизни каждого из нас, на расшифровку, видение и сканирование. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь мы переходим всей нашей командой в зал Книг Жизни. Владыка ставит нас в этот зал каждого на своё место. И перед вами подставочка как пюпитр на ножке. Стали.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу Жизни каждого из нас. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет нам, кладёт нам на пюпитр Книгу Жизни. И смотрим на неё, какая она. Трогать не надо. Сонастраивайтесь взглядом с Книгой. Посмотрите, какое имя написано на Книге. Подписано именем того воплощения, которое на данный момент самое сильное и самое главное. И такая подсказочка: вы сейчас в данном воплощении нарабатываете возможность Метагалактической реализации Человека на Планете. Вопрос: какое воплощение самое сильное? Скорее всего ,ваше нынешнее. 

Сейчас открывается обложка, показывают титульный лист с записью содержания. Если удастся прочитать – хорошо. Это главы Книги Жизни. Просто смотрите на этот лист.

И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми открыть Книгу Жизни каждого из нас на том моменте, факте, который необходим нам для осознания и работы с точки зрения 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и причинности. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми открывает нам Книгу. Смотрим на страницу. Текст, картинка или и то, и другое. 

И мы просим у Владыки Кут Хуми специальный огонь для сонастройки каждого из нас с Книгой нашей Жизни. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми включить нам возможности восприятия, видения, чтения Книги нашей Жизни. И из текста, который перед вашими глазами, вы разворачиваете вокруг себя голограмму. И теперь вы внутри той ситуации, того события, которое там описано. И вы, фактически, можете заново прожить эту ситуацию, при необходимости – режим ускорения. Смотрим, участвуем, живём в этой ситуации (пауза). Смотрите, где вы, кто вы, что вы делаете, что вам важно здесь увидеть, какие результаты. Погрузитесь в ситуацию, рассмотрите. И, если вы видите в этой ситуации что-то некорректное, то вы просите прощение, просите освободить вас от этих состояний. 

Завершаем чтение. Голограмма сворачивается обратно в Книгу. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми закрывает Книгу. 

И мы из зала Книг Жизней синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу каждого из нас на новое выражение Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохой. И возжигаемся Престолом в Синтезе 4096-и Сил Смыслов Престола Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Посвящениями каждого из нас, в этом синтезе вспыхиваем огнём Изначально Вышестоящего Отца и направляем этот огонь через Хум на Книгу Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Книгу Жизни, преобразив её, перезаписав её в те смысловые контексты Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически направляя, эманируя огонь на Книгу. И в огне, который даёт каждому из нас Отец, мы насыщаем Книгу новыми возможностями. И даже если Книга Жизни внешне не меняется, у неё другая насыщенность, другие эманации, другое излучение. Проживаем это.

Фиксация Огня на Книге завершается. Проживите от Книги эманации. Теперь правую ладонь кладём по центру Книги и через руку, впитываем возможности потенциала насыщенности Книги Жизни каждым из нас. И заполняем Тело, все Части возможностями, потенциалом насыщенности Книги Жизни каждого из нас. Заполняем Тело необходимыми свойствами для нового пути, новых свершений. Теперь убираем руку с Книги.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми дать нам возможности работы с Книгой Жизни в разработке причин, смыслов, сил и смыслового контекста в разработке контекстов Книги Жизни каждого из нас. И возжигаемся огнём, который Изначально Вышестоящий Аватар Кут Хуми направляет каждому из нас как фиксацию возможности работы с Книгой Жизни. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватересу Синтеза Фаинь. Силой мысли направляем Книги Жизни Изначально Вышестоящ ему Аватару Синтеза Кут Хуми, возвращаем. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа явленно. Стали пред Отцом, Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И,возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всеми Смыслами Престола в реализации Силы Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 Языков Причинной Реальности каждому из нас, стяжая 10 Ядер Синтеза 10-и Языков причинной Реальности. И, возжигаясь, стяжаем цельное Ядро Синтеза Синтез 10-ричные возможности взаимо связывать разные Языки между собой. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, физически вспыхивая всем потенциалом стяжённого, возожжённого, и Огнём Жизни в каждом из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Одесса, ИВДИВО службы каждого, ИВДИВО каждого из нас. 

Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Гарбажий Екатерина Посвящённый 5-го МФЧ Синтеза ИВО 

Проверка текста: Лариса Капара, Учитель Сферы ИВ Дома Ипостаси ИВО 147 ВЦ 16256 ВЦР, ИВАС Никита Стелла, Посвященный

2 день 2 часть
Практика 8. Итоговая. Стяжание Стандарта 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
( 02:15:24 - 02:36:23)
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА явленно. 
Развернулись в зале в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику Генезис 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16325 шестидесятичетырёхллионов Огней 16325 Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем 16325 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16325й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт              5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждому из нас.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16325 Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Частей, 4096 Систем Частей,  4096 Аппаратов Систем Частей и 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 Субъядерностей  Изначально Вышестоящих Реальностей 16325 Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца  в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16325 Реальностно Метагалактикой  ФА каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими.

И стяжаем Программу Иерархического развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. 

И, возжигаясь, преображаемся ими.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем                     64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-ре Инструмента Ипостаси 5-го Синтеза явлением Человека 16325 Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 64 инструментов физически собою. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-цу Служения Ипостаси 5-го Синтеза явлением Человека 16325 Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых начал Научного Синтеза Ипостаси 5-го Синтеза явлением Человека 16325 Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16384-цу Генов Человека, явлением Человека 16325 Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-цу Частей Человека явлением 4096-цы Человека Творца физичности, явлением Человека 5-го горизонта, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.

И далее, стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 16325-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека 16325-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 16325-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека 16325-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 16325-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватарам Служения явлением Человека 16325-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16325-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь всеми видами иерархического роста, иерархических реализаций, фиксируем в каждом из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза и 64 Части явления 5-го Горизонта 16-рично в каждом из нас и синтезе нас, возжигаясь и преображаясь ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1280 Частей Человека Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельное Ядро 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА и возжигаемся им. 

- Ядро фиксируется в позвоночнике каждого из нас.
Стяжаем Цельное Ядро пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.

Стяжаем пятое Ядро Синтеза, Ядро 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ними и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Пред нами развёртывается Книга 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред грудью. Берем её двумя руками, возжигаемся ею и впитываем в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И далее, переходим в своё самое высокое здание - в кабинет. И сейчас Отец наделяет тех, у кого нет здания личным зданием на 12288 Реальности Метагалактики Фа. В соответствии со стандартом явления здания 12 на 12 по периметру, 4 этажа высотой 4 метра и мансардный, пятый этаж с фиксацией рабочего кабинета в нём. Здание Кубом Творения. 
Разворачиваемся в кабинете. Подходим к столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 4-го Синтеза, у кого она есть. И с нею в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и сдаем Книгу 4-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение 4-м Синтезом.

И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми                Фаинь стяжаем подготовку 5-м Синтезом, дневную и ночную каждому из нас и синтезу нас на месяц, автоматически и сознательно каждым из нас до 6-го Синтеза. Началом 6-го Синтеза подготовка завершится.

Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямое явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16325-ти Реально Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16325 Реальности Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого 5-м Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем синтезфизического явления всего во всем, стяжённого и явленного 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 5-й Синтез, новое восхождение, новые стяжания, реализации, подаренные нам.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 5-й Синтез, за новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные нам и за допущение на данный Синтез.

Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, развёртываемся в Физическом Теле, являя Человека 16325 Реальности Метагалактики ФА синтез 16384-рично физически собою и развёртываем итоговым Генезисом Практикой явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Ядра 5-го Синтеза, Ядра 5-ти Синтезов или у кого есть скольки Синтезов. Всех Ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16325 Реальности Метагалактики ФА явленно каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса с филиалом Израиль, эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.                  
И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 5 ФЧС ИВО, Лариса Сёмова.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
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