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ПРАКТИКА 1. Рождение Свыше.

Стяжание обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Концентрируемся в центре грудной клетки в точке Хум. 
И возжигаемся, вспыхиваем всем накопленным Огнём и Синтезом, вспыхиваем Волей и Духом, вспыхиваем Мудростью и Светом, вспыхиваем Любовью и Энергией, накопленным каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, максимально заполняясь, все клеточки тела, все ядра. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, их Синтезом. 
И происходит эффект магнита – наш Огонь и Синтез накопленный, магнитится с Огнём и Синтезом Иерархов, и мы входим в цельное слиянное выражение. 
И в этой сопряжённости, в максимально глубоком Синтезе, мы переходим всей нашей командой, мгновенным переходом, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.

Стали всей нашей командой. (пауза)

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим по залу. 
И стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это - форма одежды, мы ею облачаемся.

И стяжаем прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца входит в каждого из нас, и мы им заполняемся.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. (пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 

Развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Возожглись формой Ипостаси 6-го Синтеза. Обратите внимание сейчас, что форма ваша - праздничная. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем его с праздником, Синтеза и Огня Новой Эпохи. (пауза)
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Монаду каждого из нас и синтеза нас на явление 16384-х сфер оболочек Монады, развиваемых в концентрации 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом явлением соответствующего ракурса Человека с явлением 16385-й цельной оболочки Монады явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Развёртываемся в Монаде каждого из нас, развёртывая оболочки Монады, развернули и становимся на Огонь Жизни под нашими ногами, ноги босые. 

И стяжаем, и возжигаемся 4096-ю Пламенами Монады. И, возжигаясь этим, стяжаем Рождение Свыше. Возжигаемся этим, преображаемся этим. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Отца - Человека-Творца в Монаде в явлении монадической координации Частей, Систем, Аппаратов с Частностями синтезфизически.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в центр Монады явлением каждого из нас. И, развёртываясь Эталонным Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады под ядром Огня Жизни. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Зерцало накоплений каждого из нас. 
У кого-то в группе Монада осталась зафиксирована только вокруг головы. Разверните сферы вокруг тела и вспыхните этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Печать Перспектив Жизни каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Печатью на Зерцале Жизни каждого из нас.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Поля явления 16384-х Сфер оболочек Монады с соответствующей концентрацией 16384-х видов Субъядерности явлением 4096и Пламён каждым Полем в синтезе его. И, возжигаясь, преображаемся этим. (пауза)
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца: 
Стяжаем 4096 Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

Стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца; 
Стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца; 
Стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося преобразить Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в Монаде реализуемого и физически выражаемого каждым из нас, на данные 16384 Эталона каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим и вспыхивайте. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральную оболочку Монады 16385-ю зафиксированную, и концентрированную на Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в центре Монады, являемого каждым из нас. 

И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас. И развёртываемся этим.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 

Прося прямую Репликацию Монады Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас в Ипостасной реализации Монады Изначально Вышестоящего Отца, Монадой каждого из нас синтезфизически собою. 
И проникаемся монадической Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Монады каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся этим.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас на обновлённое явление 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, вспыхивая обновлённой Монадой. Монада фиксируется в Физическом Теле каждого из нас. 

И мы эманируем, излучаем, максимально опустошаясь, разворачивая собою всё стяжённое, возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Цельности, как Сферу вокруг Метагалактики.

Проживите Синтез эманаций, когда вы излучаете, и в этот процесс поступает от Отца больший объём вмещения стяжённого вами в данной практике. Отец даёт больше, чем вы отдали. И вы усваиваете тем, что вы отдаёте.

И продолжаем эманировать в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, разворачивая Синтез обновлённой Монады для каждого человека, для каждого гражданина на данной территории.

И эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

           Набор: Посвящённый 6-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.
          Проверка: Посвящённый 6-го МФЧ Синтеза ИВО, Скорик Оксана. 
1 день 1 часть

ПРАКТИКА 2. Стяжание

   16-ти базовых Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
 (02:28:00 - 02:43:06)
            Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся их Огнём и Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. 

Развернулись, стали в зале всей нашей командой, оформились Ипостасью 6-го Синтеза, развернулись. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16-ти базовых Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. (пауза)

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. 
Развернулись пред Отцом, возожглись формой Ипостаси 6-го Синтеза.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развитие Частностями каждого из нас и синтеза нас в явлении Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, оформляя Синтезом Ядра, возжигаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16ю Ядрами Синтеза 16 базовых Эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас в развитии Генезиса, каждой Частности, Аппарата, Системы Частей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 эталонных Генезисов 16-ти Частностей. 
Движение. Стяжаем Генезис Движения Могуществом Организации Вещества Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Генезис Ощущений Практикой Эманаций Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Генезис Чувства Вершением Самоорганизации Человека Метагалактики Фа.  И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Мысль. Стяжаем Генезис Мысли Служением Воссоединённости Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Смысла Человечностью Мерности Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Генезис Сути Генезисом Скорости Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Идеи Пробуждением Пространства Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Права Воскрешением Времени Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Мощи Жизнью Полем Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Параметода Репликации Содержанием Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Основы Созиданием Формы Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Синтез Начала Творением Субъядерности Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Взгляда Любовью Энергии Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Генезис Имперации Мудростью Света Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем Генезис Я Есмь Волей Духа Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем Генезис Условий Синтезом Огня Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь 16-ю Генезисами 16-ти базовых Эталонных Частностей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельность Генезиса Частностей каждому из нас и синтезу нас. И, преображаясь всем стяжённым, мы развёртываем каждую Частность 256-рично. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 4096 Эталонных вариантов Частностей каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Эталонный Огонь Частностей всех в целом, как видом Материи каждому из нас, как Человеку Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
- Проживайте плотность Эталонного Огня Частностей каждым из нас. (пауза)

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение каждого из нас Частностями, в явлении Человека Метагалактики Фа Синтезом Частностей. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. И разворачиваем всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая Синтезом Частности Человека Метагалактики Фа явлением прямого Эталонного Огня Частности. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса. И эманируем, фиксируем в сфере ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
                Набор: Аватар Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Отца 88 ВЦ 16307 ВЦР, Южная Пальмира, ИВАС Александр Тамила, Верховская Арина, Посвященный.
                   Проверка: Посвящённый 6-го МФЧ Синтеза ИВО, Скорик Оксана.

                                                     1 День 2 Часть
                                                                                                                  (00:59:41 - 01:38:00)

ПРАКТИКА 3. Стяжание Центрального Ядра Синтеза всего во всём, 4096-ти Оболочек Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти Сутей Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждый разряд Сути Сутенности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16384-х Высоко Цельно Реально. Тренинг развертки Сути Сутенности Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. Оформились в зале пред Аватарами формой Ипостаси 6 Синтеза. 
И синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия тренинга в зале Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. Развернулись пред Отцом в форме Ипостаси 6 Синтеза. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в Хум всем телом и синтезом всех наших Частей мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникаемся через Хум Сутенностью 6-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Центральное Ядро Синтеза всего во всём Сутенностью каждым из нас. 

И, возжигаясь Центральным Ядром Синтеза всего во всём Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем 4096 Оболочек Сутенности по контуру, по форме Ипостасного Тела каждого из нас и возжигая Центральное Ядро Синтеза всего во всём в центре 4096-ти Оболочек Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Сутенность каждого из нас максимально полной базой данных Сутей всего во всём цельно Метагалактически 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактикой Фа. И насыщая каждую из 16384-ти Оболочек Сутенности максимально глубокой, широкой базой данных Сутей Метагалактики Фа. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Разрядов Сути Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртывая Разряды сквозь Центральное Ядро Синтеза всего во всём прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально полные разрядные взаимосвязи Сутей синтезом всего во всём в каждом из нас синтезом 16384-ёх Высоко Цельно Реально. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Сути Созиданий Изначально Вышестоящего Отца в каждый разряд Сути Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, развёртывая Сути Созидания Изначально Вышестоящего Отца сквозь Центральное Ядро Синтеза всего во всём прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально синтезом всего во всём в каждом из нас синтезом нас Метагалактически Метагалактикой Фа. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности явления, выявления, сложения синтезирования Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь Сутенностью каждого из нас с Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем Сутенность каждого из нас на развитие способности распознавания Сути Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая из Сутенности Изначально Вышестоящего Отца распознающие способности в каждом из нас Сутенностью синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее, из зала Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона, возжигаемся их Огнём и Синтезом. И по Огню переходим в зал Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 16134-ёх Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. Развернулись в зале, оформились, вспыхнули Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь смотрим мираклиевым действием, смотрим по залу, распознаём внешнее, как образ зала проявляется. Здесь могут быть индивидуально для каждого внешние показатели зала, то есть узоры на стенах, окна, их размер, их форма, высота потолка, пол, узоры на полу, все возможные фиксации зала. Предметная среда здесь минимальная, скорее всего здесь даже предметов никаких нет. Мы просто смотрим по восприятию, разрабатывая в том числе и видение, и даже осязание, обоняние, все возможные чувства и другие Частности. Сейчас у вас даже все 16 вариантов Частностей могут включаться Мысли, Смыслы. - С каким смыслом мы сюда вышли в зал? -  Идеи и так дальше.

Сейчас возжигайтесь ещё, активируйте 16 Эталонных базовых Частностей. Для усиления дееспособности Частей каждого из вас в максимально эффективном взаимодействии с Аватарами Синтеза. 
- Пока у вас нет насыщенной дееспособности Аватары в зале не проявились пока. Почему мы сейчас с вами немножко раскручиваем дееспособность Частей? 

- Они пока не выходят, когда они не выходят – вы не готовы! Да! - Это опыт действия в залах с Аватарами, нарабатываем его. У вас какая-то закрепощённость тел, войдите в лёгкость и естество, психодинамичность, раскрутитесь немножечко. Сейчас проявились Аватары. 

Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона, приветствуя их. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся Синтезом Сутенности всечастно, всетелесно, всецельно, проникаясь по всем клеточкам, ядрам, заполняясь до стоп, доводя до стоп, до руки по всей длине, до кончиков пальцев. И проживите такую как бы заряженность телесную на взаимодействие, когда всё тело как бы горит Огнём. 
Синтез Сутенности – это название Огня Аватаров. Это их Огонь Синтез Сутенность, такой сейчас в вас входит и разворачивается. Мы стоим пред Аватарами в зале, открывайте глаза. 
Смотрите в глаза Аватара Евсея. Прямо так - взгляд глаза в глаза. И вспыхивайте ясностью взгляда. И разворачивайте эту ясность взгляда как дееспособность 13-ой Частности для каждой Части в каждом из нас. Каждая 13-ая Часть в горизонте 13м дееспособностью офизичивает взгляд. 
- И вспоминаем! Мы с вами стяжали - это Энергия взгляда Любовью. Проникнитесь Любовью Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Евсеем. 

- И сейчас в этой проникновенности Аватар предлагает обучить вас сложению Сути на важный для вас вопрос. Есть некая ситуация у вас, в которой вы не можете распознать суть, если таковая есть сейчас в Огне Аватара Синтеза Евсея к вам направляется пакет Синтеза на распознание этой Сути. Вмещайте его, буквально вспыхивает в теле. И вы его разворачиваете собою, может для последующей расшифровки. 

- А теперь смотрим на Аватара! На его внешний образ. Как он выглядит, рост, волосы, овал лица, цвет глаз? Цвет глаз серо-зелёные, яркие, такие лучистые-лучистые глаза. Волосы с лёгкой такой волнистостью. Не светлые, так больше шатеновые, чуть светлее может. Среднего роста и элегантный костюм, с пуговицами. На пуговицах с такими как анаграммами, как какими-то знаками. 
И далее, мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Лоной. Возжигаемся Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца Иньского выражения, заполняемся и запоминаем синтезтелесно, как распознавание двух Огней Иньского - Янского выражения. 
- Аватаресса говорит, - что вам это может быть полезно, если вы будете распознавать Суть ракурсом Иньскости или Янскости. Например, вы складываете Суть цельно, но для развёртки Мудрости для кого-то вам может понадобиться видение той же самой Сути, но либо Иньского, либо Янского ракурса и здесь вам поможет этот Огонь. 
- Знаете? - «Понять собеседника». - Понимание – это троечка, а когда мы Сутево управляем троечкой с шестёрки нам нужно этот опыт действия шестёрки управления тройкой. Такой небольшой тренинг обучения на эту тему. 

Сейчас глубже синтезируемся с Аватарессой Синтеза Лоной, глаза в глаза смотрим в зале. От кого-то уже звучит усталость, возожгитесь глубже Огнём. В Огне мы никогда не устаём, в Огне уставать – это показатель того, что вы не полностью заполнены Огнём. 
- И смотрим образ, как выглядит Владычица Аватаресса. Глаза такие как большие, но чуть удлинённые, очень интересный такой формы. Форма глаз, тёмно-синие, яркие глаза, тонкие брови, такое светлое, очень такая кожа светлая, нежная, лучистая такая. Волосы прямые короткие. 
- Владычица говорит, - разные бывают, но сейчас так показала нам. Ростом чуть ниже Аватара, такое строгое платье, но с такой не нарочитой строгостью, а изысканная строгость такая, светло-серого цвета, но серый в такой оттенок многомерного восприятия, то есть не серый в нашем понимании, а какой-то глубинным выражением такого цвета. 
- И сейчас пока я затруднялась сформулировать цвет, Владычица подсказала, что множество оттенков цветов, как и многие термины нуждаются ещё в названии. Поиск названий как Суть того, что этим является. 

- Она сказала, - что даже цветом может быть заложена Суть. Тоже как тренинг такой.

Сейчас мы проживаем многомерное выражение среды зала. И сейчас Аватар и Аватаресса становятся увидеть, как бы мы команда между ними, то есть это не по линии мы стоим, а увидеть такой многомерный взгляд, когда мы между Аватаром и Аватарессой. И мы сейчас возжигаемся Нитью Синтеза в позвоночнике каждого из нас, активируя Ядра Синтеза, у кого нету Ядра Синтеза, вы просто разворачивайте Огонь по позвоночнику. 
И мы, синтезируясь с Нитями Синтеза Аватара Аватарессы, возжигаемся магнитностью Синтеза Дао от Аватара Аватарессе и от Аватарессы Аватару. 

А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Евсеем, возжигаемся его Огнём и Синтезом, проникаемся и через тело каждого из нас направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Лоне. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Лоной, возжигаясь её Огнём и Синтезом через тело каждого из нас направляем Аватару Синтеза Евсею. И входим в проживание двуединой фиксации магнитного потока Огня и Синтеза двух линий, от Аватара Аватарессе и от Аватарессы Аватару. 
Насыщение Сутенности каждого из нас Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, магнитной выразимости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея Лоны. И вспыхивая цельным магнитным Огнём и Синтезом, направляя его на развитие способности каждого из нас в распознании Сутей Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся этим и завершаем взаимодействие с Аватарами Синтеза Евсей Лоны.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсей Лона. 
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, вспыхиваем в Физическом Теле Телом Сутенности 4096 разрядов Сути Сутенности, вспыхиваем всем Сутевым контекстом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, всем опытом развёртки Сути Сутенности каждого из нас. 
И излучая, эманируя всё стяжённое возожённое, развёрнутое данной практикой и тренингом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Отца 88 ВЦ 16307 ВЦР, Южная Пальмира, ИВАС Александр Тамила, Верховская Арина, Посвящённый.
Проверка: Екатерина Гарбажий, Посвящённый. 

1 День 2 Часть
(02:28:41 - 02:40:58)

ПРАКТИКА 4. Стяжание 64-х Посвящений Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Возжигаемся Синтезом и Огнём предыдущих практик. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально явлено Метагалактикой Фа. Развернулись в зале, оформились Ипостасью 6 Синтеза. 

Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Посвящений Метагалактических, в явлении максимальной концентрации Прав Созидания каждым Посвящением, с перспективой созидания обновленной Монады каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 64 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. 

Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6 Синтеза. И возожглись формой Ипостаси 6 Синтеза. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 Посвящения Метагалактических, явлением 64-х Посвящений Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с максимальной концентрацией Прав Созидания в каждом Посвящении Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Посвящения, от 64-го Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, до 1-го Посвящения Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и насыщаемся максимальными Правами Созидания 64-х Посвящений Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся Правами Созидания в минимальной концентрации 64-х Прав Созидания каждым из Посвящений с максимальной степенью развёртывания каждого последующего Посвящения в синтезе каждым из нас и синтезу нас Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все имеющиеся Посвящения каждого из нас в новые 64 Метагалактических Посвящения, в максимальном углублении и концентрации каждому из нас с необходимым количеством трансляций Посвящений синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая все возможные Посвящения Метагалактики каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас в зале пред Отцом, каждому из вас Отец разворачивает номер вашего Посвящения. Пред вами это может зависать как цифра, как огненное такое выражение можете увидеть. Это может вам прийти мысль, можете просто прожить фиксацию на вершине лба с последующей расшифровкой в ночной подготовке, смотрим! Впитайте и возожгитесь. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 6 Синтеза в форме, вспыхиваем всеми Посвящениями в Метагалактике активированными и действующими в каждом из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с максимальной фиксацией и концентрацией Прав Созидания по Посвящениям Метагалактики каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируя Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса и ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 6-го МФЧ Синтеза ИВО Гарбажий Екатерина.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

2 День 1 Часть
(01:42:47 - 02:03:18)
ПРАКТИКА 5. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас.
Через точку Хум, в центре груди, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально проникаемся их Синтезом и Огнём, той слиянности и открытости сердца каждого из нас. Вмещая поток Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мгновенный пространственный переход. И развернулись в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА. Оформились в зале. 

- Кто вчера не был, стяжает форму Ипостаси 6-го Синтеза. Форма одежды. 

Возожглись формой Ипостаси 6-го Синтеза. Возожглись 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактики ФА Синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей, в явлении каждой синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-х Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей, в явлении каждой Изначально Вышестоящей Реальности 16384-мя Реальностями и 16384-мя Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и завершить планы творения предыдущих эпох, Рас Планеты Земля, Солнечной Системы, Вселенных, Галактик, Универсумов и иных явлений, если такие имеются в каждом из нас.

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА. Оформились пред Отцом формой Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить действие исполнения, реализацию и фиксацию планов творения предыдущих эпох, предыдущей эпохи 5-й Расы Планеты Земля, любых выражений Солнечных систем, Вселенных, Галактик, Универсумов и иных явлений, в том числе Изначальных, если такие имеются. 

И, возжигаясь глубже, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, Воля находит, если есть что-то и выводит это из вас, как планы творения, устаревшие и не имеющие перспектив. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, снять с каждого из нас возможные фиксации, ограничения, иногда запаковку предыдущими планами творения и подготовить, и ввести каждого из нас в План Творения Изначально Вышестоящего Отца, явлением Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь всё, что выявилось из нас, если выявилось, а если нет, то просто насыщаемся Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Метагалактики ФА Синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей в явлении каждой Синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-х Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей, в явлении каждой Изначально Вышестоящей Реальности 16384-мя Реальностями, 16384-мя Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца. 

И далее, в явлении каждой Реальности 16384-мя Присутствиями и 16384-мя Вышестоящими Присутствиями Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, в явлении каждого Присутствия 16384-х Планов и 16384-х Вышестоящих Планов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА, стяжая 16 Синтезов 16-ти видов Эволюций и эволюционного развития Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И в развёртке Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца стяжаем                    4 Синтеза 4-х миров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в каждом из нас: 

Синтез Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Высоких Цельных Реальностей; 

Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х Высоких Цельных Реальностей; 

Метагалактический Мир синтезом 12288 Высоких Цельных Реальностей; 

И Синтезный мир синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем синтезом четырёх миров внутри и вокруг каждого из нас Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА: 

Синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей, в явлении каждой синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-х Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей; 

В явлении каждой Изначально Вышестоящей Реальности 16384-х Реальностей и 16384-х Вышестоящих Реальностей; 

В явлении 16384-х Присутствий и 16384-х Вышестоящих Присутствий, в явлении каждой Реальности; 

И 16384 Плана и 16384 Вышестоящих Планов, в явлении каждого Присутствия Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти Эволюций, 4-х Миров Метагалактики ФА физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Генезис Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.    И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им, преображаемся и развёртываемся личным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца личного Плана Творения каждого из нас и синтеза нас. Прося развернуть Генезис синтезом лучших активаций Плана Творения каждому из нас. И каждого из нас ввести в Генезис Изначально Вышестоящего Отца, явлением Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И теперь, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Генезис Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываясь генезисно-физически собою в активации новых возможностей каждому из нас и любых людей, и Служащих вокруг нас, в масштабе возможного Генезиса каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас эманируя Генезис Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

- Сейчас физически проживаете эманации Генезиса из вас. Проживанием, физическим проживанием Огня Генезиса у вас включается такое проживание устойчивости, в каждом из вас это нарастает. 

 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление, в данный зал. Вспыхиваем физически Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА каждым из нас. Вспыхиваем Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца личным, разворачиваем эманации Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики.

  Эманируем в подразделение ИВДИВО Одесса и в подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

          И выходим из практики. Аминь.
Набор: Посвящённый 6 ФЧС ИВО, Лариса Сёмова.

Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет, Посвящённый Карина Давыдова.
2 День 1 Часть

                                                                                                                             (02:44:15 - 03:00:24)

ПРАКТИКА 6. Стяжание Нитей Синтеза 4097-ми Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца, 4097-ми видов Эталонных Тренингов и 4097-ми Эталонных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящим Отцом.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА.
 Развернулись в зале пред Аватарами, синтезируемся Хум в Хум стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4097 видов Эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца, 4097 видов Эталонных Тренингов и 4097 Эталонных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца явлением личного Генезиса Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА. Оформляемся пред Отцом Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить, снять, вывести из каждого из нас устаревшие формы, типы и виды практик предыдущей эпохи 5 Расы Планеты Земля, любых видов явлений Планет, Солнечных Систем, Вселенных, Галактик, Универсумов, иных явлений. И просим вывести каждого из нас из любых практик предыдущих эпох, как индивидуального, так и коллективного исполнения, не соответствующих новому Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца, новому развитию, восхождению и преображению каждому из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца отсечь от каждого из нас предыдущие формы, виды, типы и явления реализации практик, возможно генезиса, практикований, любых практических действий, прося пережечь результаты практикований, практических действий в рутине жизни, созданных каждом из нас: наговорил, надумал, написал. И просим сжечь эти результаты, завершить их. 

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 Практик Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном явлении от Практики Образа Отца до Практики Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4097 явлением. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4097 ядер Синтеза Эталонных 4097и Практик Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, впитываем, стяжая Нить Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь Нитью Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4097 ядер Синтеза Эталонных Тренингов Изначально Вышестоящего Отца, от первой Образ Отца до 4096-й Изначально Вышестоящий Отец и в цельности 4097 Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097 ядер Синтеза Эталонных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, впитывая 4097 ядер Синтеза, стяжаем Нить Синтеза Эталонного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхиваем, развёртываем Нить Синтеза Практик, Нить Синтеза Тренингов, Нить Синтеза Генезисом, сквозь наш позвоночник в сфере, от Северного полюса к Южному и эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть из ядер Эталонного явления Практик, Тренингов и Генезисов Изначально Вышестоящего Отца новые практические выражения, явления и действия. 

- Продолжайте впитывать, вмещать Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нитями Синтеза Эталонных Практик, Тренингов, Генезиса и эманировать те новые возможности, действия, способности каждого из нас Практиками, Тренингами, Генезисом.

- Смотрите! Как вихреобразные потоки раскрываются вокруг вас и какое-то количество практик начинает срабатывать? Может быть, срабатывает Практика Сутенности? У вас сейчас активирована эта Часть! Может Практика Магнит, Миракль, Практика Образа Отца? 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реальный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Практик Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, данный зал. 
И сейчас в сфере ИВДИВО каждого, которая вокруг тела вспыхнула, физически возжигаемся в позвоночнике тремя нитями: Нитью Синтеза Практик, Нитью Синтеза Тренингов, Нитью Синтеза Генезисов. 
Физическая фиксация трёх Нитей Синтеза идёт от макушки до копчика, по позвоночнику. Эти три Нити обвивают позвоночник. Они не идут так сквозняком, а они обвивают. И вы это проживаете, как фиксацию многомерности, потому что каждый тренинг идёт соответственно своей мерности, а сейчас это синтезвыражение в активации трёх нитей включается для проживания каждому из нас и синтезу нас физически. 

И теперь эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Максимально опустошайтесь, разворачивайте так, чтобы ваши эманации окутали всю Планету, чтобы до каждого Человека из восьми миллиардов дошла эта эманация. Чтобы он смог практиковать Образом Отца, Словом Отца. И чтобы у него это получалось, отдавайте это! 

И продолжаем эманировать в сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса. И, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 6 ФЧС ИВО, Людмила Рудик. 

Проверка: Посвящённый 6 ФЧС ИВО, Екатерина Гарбажий. 

2 День 2 Часть
                                                                                                                             (00:50:17 - 01:10:34)

ПРАКТИКА/ТРЕНИНГ 7. Теургические Явления Частей Матричной разработки Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией в каждом из нас. 
Вспыхиваем и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. 
Оформились в зале, возожглись формой Ипостаси 6-го Синтеза.

И углубляя Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на практику Теургических явлений Частей Матричной разработки каждым из нас.

И возжигая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в 64 Части Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом. По Огню переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. 
Развернулись в зале пред Отцом, проверили форму Ипостаси 6-го Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся 64-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
И каждый из нас направляется Отцом на своё Матричное Поле. И мы в зале Отца переходим, становясь каждый пред своим Матричным Полем, как шахматной доской, стали.
И возжигаемся 64-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаемся 64-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64 Части каждого из нас: одна клеточка - одна Часть, на шахматной доске физически собою. И теперь Части разложены по клеточкам. 

- Теперь расслабиться надо и смотреть. 

- Начинаем различать. Умение различать и настроенность, настрой на различение - это специфика Частей 6-го горизонта. Поэтому им это очень нравится сейчас делать, смотрим.  В некоторых клеточках стоят Части по форме Физического Тела. В некоторых Части как светящиеся шарики. На этих шариках можно рассмотреть такие линии, как параллели и меридианы. Есть светящиеся точки. Есть такие клетки, которых вы не видите сразу, но вы настройте многоприсутственное, многомерное, многореальностное зрение, как у вас включится и рассмотрите. 

- Они как проявляются, чем глубже вы входите в это состояние Теургии, включается этот эффект Мерности, простроенность, вы проживаете простроенность этого пространства, в котором все происходит.

И далее, мы эманируем 64 Генезиса из своего Тела на 64 Части и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Генезис каждой Части. 

Продолжаем смотреть. (пауза)

Далее, мы эманируем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми на 64 Части каждого из нас. 
И сейчас на каждую Часть сверху идёт как длинная, такой лучик, как или струйка Света, Огня, но вы проживаете как свечение Огнём, вертикальной такой полоской на каждую Часть. И вы смотрите как эти полосочки, линии Огня светящегося, над 64-ми квадратами зафиксировались.

И каждая Часть насыщается, впитывайте каждой Частью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

И когда Часть впитывает, она вспыхивает. Вы можете увидеть, как Части вспыхивают заполненностью Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Аватара Синтеза Кут Хуми.
- Теперь смотрим, как Части выстроившись в очередь, по одной входят в нас. 
- Причем мы не утверждаем какая Часть за какой, у них разные скорости. Теургически это осуществляется без нашего управления этим процессом. Части входят в Тело и вы, сначала, проживаете плотность, насыщенность телесную, а потом Части по своим местам фиксации телесной расходятся по Телу. Это тоже проживите, как они становятся, то, что мы с вами проговаривали: Душа - в левую ключицу. Разум - в головной мозг. 
Вхождение всех Частей в Тело, может быть ощущение некой пресыщенности Огнём. И даже так расслабьтесь и может быть у вас такое ощущение, что Огонь стекает прямо с пальцев, такая насыщенность всетелесная.

- Теперь смотрим, пред нами шахматное поле чистое.

Все Части вошли, мы их впитали. Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал, что все Части вошли. Никого не осталось, никого не забыли.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред ним и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис активацию 64 Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и возжигаемся Генезис активацией Отца каждым из нас, и преображаемся этим. 
- Теперь пробуйте посмотреть на соседей, справа, слева, смотрим. 

Даже лучше зафиксировать внимание на ком-то одном, чем рассмотреть сразу всех. Кто-то решил сразу вот так, пробежаться по всем - глазами. И так всё - смотреть, смотреть, смотреть! Лучше одно углубиться в концентрированно в видение, одну фиксацию держать, потом перевести на другое. 

Интересно что в другом, соседе вашем, вы сейчас увидите активацию той Части, которая для вас важна. Необязательно что у вас она активировалась. А на вас, когда будет кто-то смотреть он увидит активацию той Части, которая для него важна в разработку. Вот такая помощь друг другу. - Обратите внимание! Что тела прозрачны вот этой яркой выразимостью Частей после Теургии, завершаем.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Теургичность. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываемся в зале Отца синтезфизически собою, преображаясь этим.   

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал. И эманируем, излучаем всё стяжённое возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса, эманируем в ИВДИВО служения участников практики. 
И эманируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь. 

       Набор: Посвящённый 6-го МФЧ Синтеза ИВО, Лена Дёмкина.

       Проверка: Посвящённый 6-го МФЧ Синтеза ИВО, Скорик Оксана.

                                                      2 День 2 Часть
                                                                                                                  (02:16:48 - 02:34:03)
ПРАКТИКА 8. Итоговая. Стяжание Стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, вспыхиваем Синтезом и Огнём в каждом из нас, каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА. Развёртываемся в зале в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384х Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики Генезиса 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16326 шестидесятичетырёхллионов Огней 16326-й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем 16326 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16326-й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждому из нас.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16326 Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца: 
4096-ти Частей; 
4096-ти Систем Частей; 
4096-ти Аппаратов Систем Частей;

И 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 Субъядерностей Изначально Вышестоящих Реальностей 16326-й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16326-ой Реальности Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем программу Ивдивного развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза ИВДИВО Кут Хуми. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384-х Посвящений каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем программу Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.

- У вас сейчас напряжённость в головном мозге. Отпустите это состояние, распустите по телу.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 6-го Синтеза, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 64-х инструментов физически собою. 

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу служения Ипостаси 6-го Синтеза явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых начал Научного Синтеза Ипостаси 6-го Синтеза явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Частей Человека явлением 4096-рицы Человека Творца Физичности, явлением Человека 6-го горизонта, стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящего Синтеза Ипостаси, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов, 256 Иерархизаций Аватара Служения, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека 16326-й Реальности Метагалактики ФА, стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся всеми видами Ивдивного роста и реализации, фиксируясь в каждом из нас и синтезе нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Части явления 6-го Горизонта 16-рично в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 1536 Частей Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Цельное Ядро 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА и возжигаемся им. 

Стяжаем Цельное Ядро 6-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.

Стяжаем Ядро 6-го Синтеза ИВДИВО Одесса.

Стяжаем прямое явление 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16326 Реальности Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16326 Реальности Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 6-м Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем синтезфизического явления всего во всем, стяжённого и явленного 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом, переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ними и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Пред каждым из нас развёртывается Книга 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берем её в руки, возжигаемся ею и впитываем собою.  И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в своё самое высокое здание – в кабинет.  

- Кто сегодня первый раз, Владыка наделяет зданием по праву участника 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это здание 12288 Реальности Метагалактики Фа. Здание - Кубом Творения 4-х этажное, пятый этаж надстроечный, там рабочий кабинет. В рабочем кабинете стол. 

Кладём Книгу на стол, берём Книгу 5-го Синтеза, у кого она есть и с ней в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Сдаём Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение 5-м Синтезом.

И стяжаем подготовку ночную и дневную на месяц, автоматически и сознательно каждого из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-й Синтез, новое восхождение, новые стяжания, реализации, подаренные нам.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 6-й Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные нам и за допущение на данный Синтез каждого из нас.

Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, развёртываемся в Физическом Теле, являя Человека 16326 Реальности Метагалактики ФА Синтез 16384-рично физически собою. Развёртывая Итоговым Генезисом - Практикой явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явление Ядра 6-го Синтеза, Ядра 6-ти Синтезов, всех Ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16326 Реальностью Метагалактики ФА явленно каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в подразделение ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
Набор: Посвящённый 6 ФЧС ИВО, Лариса Сёмова.

Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 130 ВЦ 16318 ВЦР Причерноморье, ИВАС Мории Свет, Посвящённый Карина Давыдова.
            Итоговая проверка: Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
           Сдано АС Кут Хуми 5 ноября 2018г.
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