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ПРАКТИКА 1. Явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Систем Частей Человека Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

            Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И максимально открываемся течению Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь и заполняясь всетелесно всеми Частями. И распускаем по телу, заполняя каждую клеточку тела, каждое ядро всей глубиной слиянности с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально. 

И развернулись в зале в доступной вам форме на данный момент. Вспыхнули формой, сопряглись со средой зала ИВДИВО. Вспыхнули концентрацией Синтеза ИВДИВО в каждом из нас.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем, проникаемся течением 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и преображаемся этим.

И стяжаем форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облекаемся формой, вспыхиваем ею и преображаемся этим.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез Систем Частей Человека Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся. И в этой сопряжённости, проникновенности, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально. 

И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в зале прямым явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и любых сотворяющих, и созидающих возможностей Изначально Вышестоящего Отца.

И стоя пред Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас завершив действия, сняв с каждого из нас, переплавив и аматизировав старые матрицы Жизни, Развития, Восхождения и Явления предыдущей Эпохи 5-ой расы. 
И просим ввести нас в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 6-ой расы, сложив и синтезировав матрицы и матики нового Метагалактического явления Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и снять с каждого из нас матрицы 7-планового явления Планеты предыдущей Эпохи 5-ой расы Планеты Земля, просим снять с каждого из нас матрицы Дома Отца 5-ой расы, 7- плановые. 

  И просим преобразить каждого из нас на явление Дома Отца 6-ой Метагалактической Расы Земля, расширив восприятие и принцип действия каждого из нас с 
7-ричного явления Дома Отца 5-ой расы на 16384-ричное явление Дома Отца Метагалактики Фа. 
             И просим перевести концентрацию явления Изначально Вышестоящего Дома Отца каждого из нас из 7-ричного развития выражения на 16384-ричное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.

И, возжигаясь, отдаём, отпускаем, пережигаем устаревшие семеричные матрицы условий, возможностей и явлений, ограничивающих наше развитие в Метагалактике Фа. И переплавляем, пережигая все устаревшие матрицы, собираем, концентрируем и синтезируем все лучшие записи, накопления и возможности каждого из нас из этих матриц. И буквально выплавляем их оттуда, то есть снимаем ограничения, а лучшие записи и накопления, и достижения синтезируем собою. 
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца во все матрицы, матики и матричные взаимосвязи в каждом из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать процесс Аматики в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление, данный зал. Развёртываем опыт действия данной практики в Физическом Теле, синтезировав его с Ипостасным Телом, действовавшим в практике. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Цельности, как сферу вокруг Метагалактики Фа. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения. 
И фиксируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая и максимально разворачивая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Эманируем за пределы сферы. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 8-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                                      1 день 1 часть
(2:21'56.59 - 2:37'29.95)
ПРАКТИКА 2.  32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, проникаясь  Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая каждой клеточкой, каждым ядрышком, ядерно, субьядерно, всецельно, всетелесно  разворачиваем по телу.

 И перереходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформились. Сопрягаемся с атмосферой зала, со средой зала. Глубже являем собою Ипостась 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И в этом Ипостасном явлении, Хум в Хум, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, в каждой Системе Части, в каждом Аппарате Системы Части и в Частностях каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображение каждого из нас на явление 16384-рицы каждого из нас явлением Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей Эталлонов в 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца, в каждое выражение из 16384-х, 16384-рицы каждого из нас.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально. Развернулись в зале пред Отцом Ипостасью 8-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 16384-рично, развернув 16384-рицы каждого из нас, 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, 4096рицы каждой Эталонной Системы каждой Части, развернуть 32-ричность в каждом Эталонном Аппарате из 4096 каждых Систем Части в явлении 4096 Аппаратов в каждой Системе, и  явление 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца в  каждой  Эталонной Частности из 4096 в 4096 Частностях в каждом Аппарате, каждой Системы, каждой Части, соответствующего ракурса Человека или Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, проникаясь 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 
16384 32-ричных 4096 Частей; 

4096 Эталонных  Систем Частей; 

4096 Эталонных  Аппаратов Систем Частей; 
4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей  каждому из нас, цельным явлением соответствующего ракурса Человека физически собою. 
И, возжигаясь 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей в каждом еденичном выражении 16384-рицы каждого из нас во всех вариациях и явлениях цельно собою. И мы возжигаемся 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И,  возжигаясь, преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца минимально 32-рично синтезфизически собою явлением 16384-рично цельно, каждым из нас, и явление соответствующего  ракурса Человека каждым из нас и синтезфизически собою. 
И развёртываемся 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 32-рично ядрами клеточек Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И всеми ядрами всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, включая все виды Субьядерности, синтезфизически существования ими.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Эталонного Изначально Вышестоящего Ядра Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с последующей репликацией всем ядрам, всё во всём, каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реплецируемость 32-риц Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, «всё во всём» собою, во всех вариантах выражений и любых еденичных выражениях каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление, в данный зал. Развёртываемся физически 32-рично собою. 

И эманируем  стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности Одесса, в  подразделение Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца  участников  данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый  8-го Синтеза ИВО, Рудик Людмила.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

                                                         1 день 2 часть
                                                                                                    (1:10'56.24 - 1:31'05.09)                                                                                                                                           ПРАКТИКА 3. Роза Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-ти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, по Огню, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально.

Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза. Возжигаемся явлением 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываемся этим. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы Иерархического развития Человека соответствующего выражения или Служащего соответствующих полномочий в каждом из нас. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 65536-ти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Возжигаясь Его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждой клеточке, в каждом ядре, атоме, молекуле физического тела, в каждой Части, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас, развернув в каждом из нас Аматику Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление 16-рицы Иерархического развития каждого из нас и синтеза нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся Синтезом Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Розу Сердца каждого из нас, развёртываясь в зале Розы Сердца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Сердца. Возжигаясь, развёртывая Зерцало под стопами в зале Изначально Вышестоящего Отца. Становимся босиком на Зерцало. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Огней Розы Сердца. И стяжаем 65536 синтез лепестков Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем 65536-ю синтез лепестками Розы из Зерцала. 
 «Лепестки горят из Зерцала Розы вокруг нас плотненько вверх».
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное Тело Розы Сердца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Истины Мы Есмь Розы Сердца. И, вспыхивая им, возжигаем его под стопами в Зерцале Розы.
               И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени Розы Сердца, фиксируя 16384 Пламени на Ядре Мы Есмь, горящим сквозь Огненное тело каждого из нас. И стяжаем Печать Зерцала Розы Сердца каждого из нас Огненной Судьбы каждого из нас. 

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Ядер Синтеза Огней Розы Сердца с расширением до 524288 Ядер Синтеза по 8 на каждый Огонь Розы Сердца. 

            «8 – это 8-рица видов организаций Материи от синтезфизичности до Высоких Цельных Реальностей». 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Розы Сердца Высоко Цельно Реальностно в Зерцало Розы Сердца каждого из нас с явлением перспективы развития каждого из нас и синтеза нас этим, в явлении концентрации Иерархии Розой Сердца каждого из нас.  

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Огня каждому из нас всей подготовкой, всей образованностью, всей Ивдивной реализации, всей полномочностью и всей компетентностью каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполненность и проникновенность всем телом и синтезом всех Частей каждого из нас, 65536-ю синтез лепестками, как синтезом Огня и Синтеза, всем телом каждого из нас. 
И впитываем Огонь и Синтез из лепестков всем телом, проникаемся, напитываемся. Эманируем обратно в лепестки. Углубляем возожжённость всем телом в синтезе всех Частей Истиной Мы Есмь. 

И, проникаясь, насыщаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца дожечь, доплавить устаревшие матрицы 7-ричного развития Планеты Земля, матриц ограниченности, блокировки. 
И просим синтезировать и записать каждому из нас в Зерцало Розы Сердца новые матрицы, новые матики Метагалактического 16384-ричного развития Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 

И, вспыхивая ещё глубже всем телом, всеми Частями, 65536-ю Огнями и Синтезами, дожигая устаревшие матрицы 7-ричные и иные варианты ограниченности, вспыхиваем в Зерцале Розы матрицами и матиками нового перспективного Метагалактического развития физически собою Изначально Вышестоящим Отцом.

«И теперь, стоя в Розе Сердца, попробуйте сквозь лепестки Розы посмотреть на Изначально Вышестоящего Отца». 

И мы возжигаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Розой Сердца каждого из нас.  

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением Ипостасности Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.    

Возвращаемся в физическое явление, данный зал. И развёртываемся физически Розой Сердца каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Одесса. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики. И в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.  
Набор: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий 
Проверка: Посвящённый 8-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.

                                                                   1 день 2 часть
(2:15'23.00 - 2:35'20.35)

ПРАКТИКА 4.  Стяжание Эталонного Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. Цельность Человека Метагалактики Синтезом ИВДИВО.
            Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально. Встали в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Оформились.

Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей каждому из нас и синтезу нас, физически собою, в Эталонном явлении Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально. Оформляемся Ипостасью 8-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эталонного Аматического Тела Человека Метагалактики Цельностью явления Метагалактики ФА синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, проникаясь Синтезом Эталонного Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся еще глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аматическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаемся Ядром Синтеза Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца в Хум и, вспыхивая центровкой Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаем, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, соответствующее количество ядер Синтеза по количеству ядер клеточек Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца количеством клеточек физического тела каждого из нас. 
И, впитывая в каждую клеточку физического тела каждого из нас, соответствующее количество ядер Синтеза, как ядер клеточек Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, вспыхиваем центральным Ядром Синтеза Аматического Тела и центральными ядрами каждой клеточки Аматического Тела. 

           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонное Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждому из нас.

И, возжигаясь Цельностью Эталонного Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигаясь в автома… Аматическом «…автоматическое действие», возжигаясь в Аматическом теле соответствующим количеством клеточек, вспыхиваем и возжигаемся Ядрами Синтеза в каждой клеточке Аматического тела. 

           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию и явление каждым Ядром Синтеза, каждой клеточки Аматического Тела, 16384 Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

             И вспыхиваем эталонно в каждой клеточке из Ядра Синтеза клеточки, в каждой клеточке Аматического тела 16384-х Огнями и… 16384-х-ричной фиксацией Огней Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, развёртываем Розу Сердца вокруг каждого из нас. Встаем в неё эталонным Аматическим телом. И вспыхиваем Истиной Мы Есмь под стопами эталонного Аматического тела каждого из нас. 

И развёртывая сферу ИВДИВО каждого вокруг тела и Розы Сердца, вспыхиваем Цельностью Человека Метагалактики Синтезом ИВДИВО каждого.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 Эталонных Аматик 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Частностей Человека Метагалактики каждому из нас, в сферу ИВДИВО каждого, в фиксации явления и управления Аматическим телом физически собою. 

И, возжигаясь, вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого, 16384-мя эталонными Аматиками 4096-ти Частей и 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Частностей Человека Метагалактики. 
«И Аматика проникает таким облаком ядер сквозь Аматическое тело и развёртывается сферически в сфере ИВДИВО каждого»
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Эталонного Аматического Тела Человека Метагалактики 65536-ю Огнями и Синтезами Розы Сердца каждого из нас. 
И начинаем насыщать, проникаться всеми клеточками Аматического тела 65536-ю Огнями и Синтезами из Розы, возжигая глубже Огни из Ядер Синтеза клеточек Аматического тела.

И мы возжигаемся Синтезом эталонного Аматического тела с физическим телом клеточка в клеточку, ядро в ядро, и вспыхиваем 16384-мя Огнями Изначально Вышестоящего Отца из клеточек Аматического тела в физические клеточки. 
И при этом ещё глубже в самом Аматическом теле насыщаемся Огнями из Розы и Истиной Мы Есмь. То есть часть Огня идет в клеточки физические, направляя их на переплавку устаревших матриц, сжигание негативных состояний и энергетики, старых матричных структур, блоков, вызывающих деструктивные процессы в физическом теле, или просто направляет на заряженность физического тела.

И возжигаемся Синтезом Эталонного Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем и развёртываемся соответствующим явлением. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся в данном зале, вспыхивая в физическом теле Аматическим телом, развёртываясь Розой Сердца вокруг физического тела, и, вспыхивая сферой ИВДИВО каждого, и возжигаемся Истиной Мы Есмь.

И эманируем, разворачивая максимально, опустошаясь, и, отдавая всё накопленное, развёрнутое, стяжённое, выявленное, развёрнутое данной Практикой в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Одесса.  Эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.  
И выходим из Практики.  Аминь.

Набор: Посвящённый 8-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова. 

Проверка: Посвящённый 8-го МФЧС ИВО, Глыцюк Виолетта.
                                                                   1 день 2 часть
(2:42'15.33 - 2:51'01.99)

ПРАКТИКА 5.  Явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца действием Аматического тела, Розой Сердца.
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём и Синтезом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ти Высоко Цельно Реально. Оформились. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Проникаемся, максимально заполняясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся Аматическим телом каждого из нас с Аматическим Телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

И в максимальной слиянности, всей глубиной Ипостасности явлений Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, мы проникаемся Огнём и Синтезом Аматического Тела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и развёртываемся Огнём и Синтезом, Аматическим телом каждого из нас.

И далее, мы синтезируемся Аматическим телом каждого из нас с Аматическим Телом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И заполняемся в максимальной слиянности, всей глубиной проникновенности, впитывая эманации Огня и Синтеза Аматического Тела Аватарессы Аматическим телом каждого из нас.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим, стяжаем ночную…. Синтез ночной подготовки в углублении, расширении, проникновенности тематиками и практиками первого дня 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на обучение каждого из нас действием Аматическим Телом, Розой Сердца в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, развёртываясь Аматическим телом каждого из нас развёртываясь ИВДИВО каждого из нас. 

И фиксируем всё стяжённое, возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 8-го МФЧ Синтеза ИВО, Воронежцева Елена

Проверка: Посвящённый 8-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.

                                                                    2 день 1 часть
                                                                                                                    (53'37.77 - 1:11'06.56)

ПРАКТИКА 6. Цельность явления Человека Метагалактики Фа. Метагалактическое Воскрешение и Воскрешённость Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Концентрируем взгляд в Хум.

Возжигаем Чашу Огня в Хум. Концентрируем Огонь из Чаши Огня Хум на позвоночник, на Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из ядер Синтеза всем телом, и, возжигаясь, вспыхиваем синтезом Частей. 

И физически мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляя Изначально Вышестоящему Отцу в Его Хум весь наш Огонь и весь наш Синтез. 

И начинаем в Хум возжигаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца активизировать каждого из нас дееспособным количеством Частей Человека Метагалактики из 4096-ти возможных.

И начинаем направлять из Хум Синтез Изначально Вышестоящего Отца в соответствующее количество Частей, определенных каждому их нас, для стяжания Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем соответствующее количество Частей физически собою. И пока просто заполняем Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся Частями Человека Метагалактики каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в каждую из Частей Человека Метагалактики каждого из нас Огонь и Синтез соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждому из нас прямой поток Огня и Синтеза   соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца в Часть Человека Метагалактики и в Части Человека Метагалактики каждого из нас.

И начинаем заполняться, проникаться Огнём и Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 


И заполняясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

«Отец ставит каждого в тот зал по подготовке, компетенции и возможностям каждого индивидуально». 

И в зале Изначально Вышестоящего Отца продолжаем заполняться Огнём и Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем количестве дееспособных Частей Человека Метагалактики в каждом из нас.


И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Частей Человека Метагалактики каждому из нас. И продолжаем уплотнять Огонь и Синтез из Частей Изначально Вышестоящего Отца в Частях Человека Метагалактики в каждом из нас и, входя в глубину слиянности Синтеза Частей Человека Метагалактики каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца. 

           И мы возвращаемся в физическую реальность, продолжая уплотнять, заполнять Огнём и Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца перевести явление Частей Человека Метагалактики каждого из нас Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Цельность явления Человека Метагалактики и возжигаемся Цельностью Человека Метагалактики каждым из нас. 

            Вспыхнули Цельностью. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Воскрешение Человека Метагалактики каждому из нас и в Цельности возжигаемся Метагалактическим Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Системный Синтез Частей Человека Метагалактики каждому из нас в Цельности Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем прямое Цельное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И каждый самостоятельно собирает Цельность Человека Метагалактики внутри себя физически, развёртывая Цельное Ядро Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, вспыхивая Цельностью Человека Метагалактики физически собою, погружаясь в Центральное Ядро Цельности и Синтеза Частей Человека Метагалактики каждым из нас, мы устремляемся в ядро Шуньяты. И, возжигаясь Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся в Метагалактическую Воскрешённость Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики каждым из нас. 

И, проходя сложившимся ядром Цельности Человека Метагалактики каждого из нас, Шуньяты Метагалактики Фа, развёртываемся Воскрешением и Воскрешённостью Человека Метагалактики Фа каждым из нас. 

И, возжигаясь новым явлением Метагалактичности Метагалактикой Фа каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть явление Метагалактической Воскрешённости Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Каждым из нас физически собою. Аминь. 

И, заполняясь Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, оформляемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Синтез развёрнутого и явленного каждому из нас и синтезом нас ночной подготовкой и, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, данный зал. 

Физически возжигаемся Воскрешённостью Человека Метагалактики и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса, эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь

Набор: Посвящённый 8-го МФЧ Синтеза, Скорик Оксана.

Проверка: Посвящённый 8-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


                                                                   2 день 1 часть
                                                                                                                      (2:19'12.46 - 2:49'34.32)

ПРАКТИКА 7. Стандарт Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца Частей Человека Метагалактики. Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в чтении и расшифровке Станц Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
             Возжигаемся Синтезом и Огнём в каждом из нас. 
             Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально. И, оформляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь формой Ипостаси 8-го Синтеза, и вспыхиваем прямым явлением 8-гоСинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.                                                                                       

             И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца - Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою.                                                                                                                                                          

            И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоко Цельно Реально. 
           И, становясь пред Отцом, возжигаясь формой, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаемся Синтезом Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас. И проникаемся Синтезом Частей Человека Метагалактики каждого из нас.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Телесную оболочку   8 Части, Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас синтезом 4096ти оболочек Прав Созидания каждой из 4096ти Частей.

          И, возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца насытить, заполнить и развернуть в каждой из 4096-ти оболочек Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца Частей Человека Метагалактики физически собою. И возжигаемся всем компактом Прав Созидания 4096ти Частей Человека Метагалактики в каждом из нас. 
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся в грудной клетке им. Стяжаем Сферу Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развертывая вокруг тела Право Созидания. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим раскрыть, насытить Синтезом максимальное количество Прав Созидания Человека Метагалактики в сфере Прав Созидания физически собою.           

          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Систем Мочьности Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Аппаратов Правосозиданий Прав Правосозиданий Изначально Вышестоящего Отца. 

          И, синтезируясь Правом Созидания, 8-й Частью Человека Метагалактики с 8-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Изначально Вышестоящего Отца Условия Прав Созидания Человека Метагалактики.                                                                   
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Условия Правосозидания Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 

            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить, развернуть в каждом из нас 16 явлений Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, от явления Права Созидания Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до явления Права Созидания Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
           И, возжигаясь 16-ричной Репликацией Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся этим.                                                                                                   
           И мы возжигаемся явлением 16-ти видов Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

           И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение считывать Станцы Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, и сложение синтез матик Правами Созидания каждым из нас.                                                                                                                                                                           

           И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватар Синтеза Кут Хуми ставит каждого из нас пред дверью в отдельную комнату. Пред вами дверь открывается. Вы заходите внутрь, становитесь в центр этой комнаты. Вспыхиваете всем Светом и Огнём. Освещаете собой. 
         «Если вам кажется темновато в комнате, это недостаток внутреннего Света. Вспыхивайте!»
          И теперь, разворачиваем сферу Прав Созидания на весь объём комнаты, фактически стыкуя сферу Прав Созидания, со стенами комнаты. Развернули. 
        «Мы сейчас не оцениваем масштабы и размеры данной комнаты, мы проживаем, как сфера соприкоснулась со стеной, со стенами, пол и потолок, полностью всё дотянули, развернули сферу». 
           И начинаем эманировать Права Созидания каждого из нас. Мы просто эманируем.                                                                                                                  

           При стяжании Изначально Вышестоящий Отец включил каждому из нас все наши Права Созидания, которые мы имеем, которые в нас действуют по нашим качествам, способностям, возможностям, накоплениям. Эти Права сейчас разворачиваются, и мы их видим на стене Огненными Письменами.  
          Теперь не разбрасывайтесь взглядом, осматривая все стены, а сфокусируйтесь на какой-то одной фиксации, станц, как огненные письмена. 
           И теперь, вспыхиваем Истиной Мы Есмь, насыщая Истиной Мы Есмь головной мозг, возжигаясь Сознанием Человека Метагалактики, концентрируем в сознании Истину Мы Есмь на этой станце. 
          Теперь, углубляя концентрацию, пробуем прочитать её, там 2-3 слова, короткая станца. И, обращаясь к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы просим максимально глубоко ввести нас в опыт чтения, расшифровки станцы Прав Созидания, закрепив и записав в нас этот опыт, каждому из нас. 
          «Просите Кут Хуми! Лично просите!».                                                                                                                   

          И теперь, вспомните один из вариантов вашей реализации, применения в ближайшее время, и будем сейчас на это направлять Права Созидания, чтобы потренироваться вот этим опытом чтения в индивидуальной комнате, каждым из вас. 
          Это может быть ваш опыт профессиональный, семейный, личный какой-то вариант. 
И теперь просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выявить и синтезировать Права, станцы Правосозидания, для организации матики и реализации соответствующей задачи или вопроса, которым вы последнее время занимались. 
           И из сферы ваших Прав уходят все станцы и остаётся только одна станца. Она загорается в сфере. Станца для конкретной задачи. Остальные станцы, они остаются в сфере, просто вы сейчас их в Синтезе не различаете. Идёт фокусировка только на одну станцу. Эта станца перед вами. 
                  И мы концентрируем Истину Мы Есмь на эту станцу. И теперь пробуем прочитать. Вспыхиваем Розой Сердца. Вспыхиваем Аматическим телом насыщенности Аматическим Огнём. И начинаем эманировать станцу Прав Созидания по соответствующим задачам каждого из нас.                                                                                                                                                              

                  И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить Аматический Огонь, Аматический Синтез, возможности Розы Аматического Тела на синтез Матики, как Аматической матрицы, по станцам Прав Созидания. 
                И на эту фразу, на саму станцу, у вас начинает всё собираться.  Смотрим станцу, на изгибы букв, на тот Огонь, который …, цвет, цветовая гамма огненной выразимости каждой буквы и станцы в целом. И теперь вспыхивает Право Созидания на эту задачу каждого из нас, и мы эманируем Аматическую матрицу в сфере ИВДИВО каждого. Организуем, взаимосвязываем и синтезируем все необходимые условия.                                                                                                                                             

                И мы просим Изначально Вышестояшего Аватара Синтеза Кут Хуми скорректировать сформированную Аматическую матрицу. Опускаем её в Зерцало Розы, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, включить действие этой матрицы в нужный момент, в нужное время, в нужный день, как Матику, «это устойчивые синтезные связи аматического действия». Вы можете даже утвердить временные границы исполнения этой задачи, конкретным временем. И она фиксируется на Зерцале Розы.                                                        И мы выходим, собираем сферу Права Созидания ближе к телу, выходя из комнаты.
               Становимся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия на дневное и ночное обучение каждого из нас Правами Созидания ,8-й Частью, на считывание станц Прав Созидания, организации Аматических матриц и синтез необходимых условий, и любые иные виды обучения, образования, которые предполагают Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящая Аватересса Синтеза Фаинь каждому из нас, ракурсом 8-й Части, Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
                И вспыхиваем стяжёнными Синтезом, Огнём, Иерархичностью, Условиями, фиксируя их в сфере ИВДИВО каждого, на данный вид работы каждому из нас.                                                      

               И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
              Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Синтезируем Ипостасное тело, действовавшее в практике, с физическим, развёртывая опыт действия в практике и в тренинге, в физическом теле каждого из нас.
               И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса. Эманируем в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников практики. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.                        

              Выходим из практики.   Аминь.                                                                                                        

Набор: Посвящённый 8-го МФЧС, Нападовская Людмила.
Проверка: Посвящённый 8-го МФЧС, Глыцюк Виолетта.
                                                                   2 день 2 часть
                                                                                                                     (1:00'30.48 - 1:29'23.29)
ПРАКТИКА 8. Практика/Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаслав Инна в разработке Части Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём.  

Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая прямым явлением Синтеза 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы возжигаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, развёртывая сферу ИВДИВО каждого. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия тренинга в разработке Части Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. 

И фиксируем стяжённые Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия в сфере ИВДИВО каждого, и проживаем телесный отклик от сферы ИВДИВО каждого, впитываем. И, преображаясь, развёртываемся этим. 

И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаслав Инна. И, проникаясь их Огнём и Синтезом максимальной глубокой концентрацией слиянности, синтезируемся с ними и, вспыхивая их Огнём и Синтезом, переходим всей нашей командой в зал Синтеза Прав Созиданий  Изначально Вышестоящего Отца 8-й Реальности Метагалактики ФА. И развёртываемся 16136 Высоко Цельно Присутственно, 16136 Вышестояще Высоко Цельно Присутственно. 

И оформляемся пред Аватарами Синтеза Стасловом Инной, приветствуем Аватаров Синтеза кивком головы, настраиваемся Хум в Хум на проживание потока Огня и Синтеза от Аватара и Аватарессы. 

И разворачиваемся в зале всеми фиксациями стяжаний 8-го Синтеза первого дня и второго дня, вспыхивая собою, активируя Часть, Аматическое Тело, активируя все процессы максимальной выразимостью каждого из нас Синтезом Изначально Выщестоящего Отца. 

И в этой возожённости, в этой активации мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаславом Инной, и стяжаем, и возжигаемся Синтезом Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся Синтезом Прав Созидания каждым из нас и синтезом нас. 

И сейчас, мы всей нашей  командой, нас ставят таким образом, что справа от каждого будет Аватар, слева Аватаресса. - Не думайте, как это! Но каждый будет проживать себя между  Аватаром и Аватарессой. И вместе с тем, мы действуем командой. В многомерности это возможно реализовать. И сейчас, мы с вами входим в магнитное взаимодействие, входим в Магнит, как восьмой уровень иерархического развития каждого из нас с Аватаром и Аватарессой. 

Мы синтезирумся с Изначально Вышестоящим Аватаром Стаславом. И возжигаемся его Огнём, и возжигаемся его Синтезом, и разворачиваемся в 4096 Частях каждого из нас Огнём и Синтезом, вмещая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Стаслава. 
И, впитывая 4096-ричный поток Огня и Синтеза, мы разворачиваем 16384-рично по Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, насыщая 16384-цу каждого из нас Синтезом Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца Янского явления Аватара Стаслова. 

И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы направляем поток магнитного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Инне. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Инной, 4096-тью Частями своими с 4096 Частями Аватарессы в 16384-ричной развёртки Системами, Аппаратами и Частностями, мы стяжаем Синтез Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца Иньского явления Аватарессы Инны и насыщаем 16384-рицу каждого из нас Синтезом Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, входя в Магнит Аватара и Аватарессы в каждой Части, в каждой Системе, в каждом Аппарате Системы и в каждой Частности принципом магнитности Синтеза Иньско-Янского явления максимальной насыщенности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас Синтезом Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхиваем магнитностью Синтеза и Огня 16384-рицы каждого из нас, разворачиваясь этим, входя в Цельность течения двуединого магнитного Огня и Синтеза и, направляя магнитный Огонь и Синтез на развёртку Мочьности Прав дееспособности Частей каждого из нас принципом «всё во всём», развитием и реализацией Синтеза Систем каждой Части Человека Метагалактики каждого из нас, в доступных каждому из нас видах реализации материального выражения по 16 видам Материи и восьми видов организации Материи по подготовке, компетенции и разработанности каждого из нас.  И, возжигаясь, преоброжаемся этим.  

Мы благодорим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Стаслав Инна за Магнит. 

Становимся всей нашей командой пред Аватарами Синтеза в зале, и входим с вами в Тренинг на реализацию поставленных вами задач: видение, слышание, умение действовать мираклиево. 

Мы сейчас активировали Части, активировали  всю 16384-рицу каждого из вас. Возжигаемся этим  и смотрим, смотрим на Аватара Синтеза Стаслава. 

Вы сейчас складывайте для себя – внешность, одежда, и сейчас, когда будет озвучивание этого, вы либо услышите тоже самое, но, если у вас другое было видение - вы не, скажем так, не удивляйтесь этому, просто для вас, именно было так показано, но это не значит, что это не так, это не есть истина. Индивидуально может быть так. 

Кому-то в таком показался костюме Аватар, кому-то в другом.  И мы войдём сейчас в такое Владыческое взоимодействие по- человечески, как с Владыкой, Владыкой Стаславом.

- Смотрим! Большие голубые глаза, сияющие. Улыбка, светлые волосы, рост выше среднего. Он стоит, но от фигуры веет такой динамичностью. Увидьте, когда есть состояние покоя от которого веет динамичностью. Сейчас идёт такая эманация от Аватара, Владыки. 

- Светлый костюм, рассмотрите детали костюма. - Я не буду их озвучивать, детали рассмотрите сами. Видение - направляйте свет глаз и этим светом рассматривайте. 

- Кто-то из вас поздоровался, поздоровался, подошёл и за руку к Владыке – он  одобрил этот шаг. То есть, вы включили ещё и осязание да, тактил- Владыку прожить ещё и кожей ладони.  

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Инной и, проникаясь её Огнём и Синтезом, входим в мираклиевое действие, в расшифровку видением, слышанием, осязанием, обонянием. Сейчас проживите тот запах, ту свежесть, которая в зале – как атмосфера, вот,запах. 

Сейчас идёт такая ментальная подсказка от Аватарессы  в том плане, что мы можем даже и этим чувством обоняния, в том числе, аматизировать Материю. 
Разворачивая другое состояние среды, другим, ну так, как вот можно сказать, звучанием другого запаха. Тоже один из вариантов. - И Аватаресса говорит, –  если у вас на это есть Право. 

- И ещё такая шутка от Аватарессы: – Вы Розой Сердца, в том числе активированы то и Роза в вас, ассоциация, действие этим инструментом,  также поможет в аматизации, приятии, в том числе, и ароматом Розы, вот такой нелинейный взгляд. Хотя это не цветок в нашем естественном взаимодействии, но тем не менее, когда мы складываем матрицы, мы, когда мы переплавляем матрицы, мы всё лучшее и содержательно развивающее мы подтягиваем в ситуацию с устойчивостью синтезных связей уже с наработанными качествами и свойствами. И если в нас есть это явление, то оно тоже полезно, в том числе и аромат цветка. Такой, такую расшифровку сейчас Аватаресса предложила. 

- Смотрим! Волосы волнистые, смотрите длину волос, до плеча, глаза так серо-голубые, такие и немного как удли…, большие, но чуть удлинённые, такие, знаете, как чуть длинные глаза, как, как сказать, форма, форма такая интересная. 

- И посмотрите, кожа, как светится, вот сложно алфавитно выразить, просто впитывайте вот это вот состояние эманации. 

Владычица сейчас направляет каждому из нас некий пакет Огня и Синтеза на преображения Иньскости для Иней и на этот внутрений для Яня Иньское выражение, то есть, внешнее преображение Иньскости для Иней и внутреннюю Иньскость для Яней. Неким неповторимым Синтезом, настолько индивидуальным для каждого, что можно будет потом только расшифровать индивидуально.  

- Смотрите, как одета Владычица. Я не буду коментировать форму, платье, цвет, смотрите сами, чтобы не сбивать вас в вашем видении, смотрите обувь. 
Достаточно.Огонь и Синтез на мираклиевое действие завершаются. 

            Благодорим Аватара Аватарессу. 

Впитываем весь опыт действия тренингом Ипостасным Телом, продолжая находиться в зале Синтеза Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. И максимально насыщаясь, атмосферой и средой, и концентрацией Синтеза в зале, завершаем. 

И мы возвращаемся в зал ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся этим. 

И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Стаслав Инна, возвращаемся в физическое явление, в данный зал.

И эманируем  всё стяжённое, возожжённое данным тренингом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики – тренинга. Аминь.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Воскрешения ИВО 147 ВЦ 16248 ВЦР, ИВАС Вацлав Ханна, Тугуши Ирэна, Посвящённый. (11 лет)

Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Сверхпассионарности ИВО 147 ВЦ 16239 ВЦР, ИВАС Егор Стэвия, Тугуши Маргарита, Посвящённый. (9 лет)

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

                                                                      2 день 2 часть
                                                                                                                     (1:46'30.27 - 2:00'14.33)
ПРАКТИКА 9. Стяжание Нового Времени Изначально Вышестоящего Отца 2018-2019 года.
          Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 8-м Синтезом, входя в прямое явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале 16384х Высоко Цельно Реально, синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Явлением Метагалактики ФА 1024 Изначально Вышестоящей Реальности и Явлением Планеты Земля 1023 Изначально Вышестоящей Реальностью, Высокой Цельной Реальности Метагалактики.  

И Отец наделяет каждого из нас праздничной формой. Мы вспыхиваем праздничной формой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им, заполняемся и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Времени. - И смотрим! В зале появились Владыка и Владычица. Откройтесь их эманациям, приветствуем их и поздравляем с Праздником ИВДИВО. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Владыкой и Владычицей Времени, мы просим у них аматизации старого Времени, прося пережечь его, как они видят, на разработку нижестоящих эволюций, или пережечь, если оно не корректно. И просим Владыку и Владычицу Времени аматизировать старое Время каждого из нас.                                               
- Сейчас проживите, как у вас происходит аматизация старого Времени. К каждому из вас подходит Владычица Времени  и помогает. Вы глубже проникаетесь Владыками и эти процессы ускоряются у каждого из вас. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Владыкой и Владычицей Времени и стяжаем Новое Время 2018-2019 года, каждому из нас и синтезу нас. И входим в Новое Время собою, каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь и, преображаясь им. 

 - И теперь, каждый, стоя между Владыкой и Владычицей, входит в проживание Творения Нового Времени в вас.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Нового Времени каждому из нас и синтезу нас, Времени 2018-2019 года.  И входим в Новое Время. И смотрим, как идёт созидание. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в Новое Время и, возжигаясь, преображаемся им.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Владыку и Владычицу Времени. 
Возвращаемся в физическое выражение, данный зал. 

Совмещаем Ипостасное и Физическое Тело, вспыхивая опытом практики в Физическом Теле, преображая его этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца Служения участников  практики, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя Новое Время в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор:  Посвящённый  8-го Синтеза ИВО, Рудик Людмила.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                                     2 день 2 часть
                                                                                                                      (2:21'33.94 - 2:44'14.74)
ПРАКТИКА 10. Итоговая. Стяжание Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, открываясь их Огнём, вмещая и разворачивая собою все стяжённое, возожжённое двумя днями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей глубиной Ипостасности 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 16320-ти Высоко Цельно Реально, и оформляясь Ипостасью 8-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

            «Сейчас форма продолжает быть фиксацией праздничной формы».
            И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики Генезиса 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

           «Проживите сейчас в зале ИВДИВО лёгкость в явлении Аматическим телом каждого из вас, той глубины фиксации прямого явления 8-го Синтеза, в открытости преображения им».

            И в этой преображённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 16384-х Высоко Цельно Реально. И, стоя пред Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой Практики Генезиса 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16328 шестидесятичетырёхллионов Огней 16384-х-рицы Субъядерного Синтеза 16328-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16328 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-х-рицы Субъядерного Синтеза              16328-й Высокой Цельной Реальности каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16328-й Высокой Цельной Реальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, 
16328-й Высокой Цельной Реальности, в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16328-й Высокой Цельной Реальности Синтеза. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 8-го Синтеза явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности.

Возжигаясь, преображаясь, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 64-х Инструментов, физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-х-рицу Служения Ипостаси 8-го Синтеза явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою.

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и 96 Базовых Начал научного Синтеза Ипостаси 8-го Синтеза явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Частей Человека-Творца Физичности явлением Человека 8-го Горизонта, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящего Синтеза Ипостаси, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 Синтезов, 256 Иерархизаций Аватара Служения, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО, явлением Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности, стяжённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся всеми видами Иерархического роста и реализации, фиксируясь ими в каждом из нас и синтезом нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Программу Иерархического развития Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.                      И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Посвящений каждого из нас и синтеза нас.

И стяжаем Программу Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Статусов каждого из нас и синтеза нас.

И стяжаем Программу Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Творящих Синтезов явлением Ипостасности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части явления 8-го Горизонта 16-рично каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2048-ми Частей Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА. И возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельное Ядро 8-ми, или у кого сколько есть, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им.

Стяжаем Ядро 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь Синтезом, переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ними и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И пред каждым из нас развёртывается Книга 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берем её в руки, возжигаемся ею, смотрим название Книги на обложке: «Синтез Систем Частей Человека Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца» и впитываем её.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в своё самое высокое здание – в кабинет. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 7-го Синтеза, или того Синтеза, который у вас предыдущий, и в синтезе с Книгой, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Книгу 7-го или другого Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря за обучение 7-м Синтезом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем дневную и ночную подготовку на месяц, автоматическую или, и/или сознательную 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямое явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16328 Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Расширение, Ууглубление ИВДИВО каждого 8-м Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления, всего во всём, стяжённого и явленного 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 8-й Синтез, за новое восхождение, стяжания, реализации, подаренные нам Изначально Вышестоящим Отцом.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь                    за 8-й Синтез, новые восхождения, стяжания, реализации, подаренные нам, и за допущение на данный Синтез каждого из нас.

И мы возвращаемся в физическое явление, в данный зал, развёртываемся в Физическом теле, являя Человека 16328-й Высокой Цельной Реальности синтез                        16384-рично физически собою. И, развёртывая Итоговым Генезисом - Практикой явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся явлением Ядра 8-го Синтеза, Ядром 8-ми, или, у кого сколько есть, Синтезов, развёртываемся всеми Ядрами Синтеза и Огнями Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16328-й Высокой Цельной Реальности явленно каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Служения участников Практики, в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из Практики, и из 8-го Синтеза.

 Аминь.

Набор: Посвящённый 8-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 8-го МФЧС ИВО, Глыцюк Виолетта.
          Сдано Аватару Синтеза Кут Хуми    30 декабря 2018г.
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