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ПРАКТИКА 1. Явление Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Частей Человека Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk536738207]Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
И внутри каждого из вас вспыхивает, знаете, как фейерверк, вот то, что вы накопили, оно активируется и включается. И вот те объёмы Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии в каждом из вас, они вспыхивают, активируя ваше внутреннее состояние на действие данной практикой. 
И в этом Огне мы синтезируемся, то есть, сливаемся, максимально открываясь и проникаясь Синтезу Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
«Это руководители Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Они ведут нас по практике и разворачивают семинар в целом». 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всеми Частями каждого из нас, 16384-рично Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И, проникаясь Огнём и Синтезом, по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мгновенный переход. 
И в зале развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся. «Ваше внутреннее становится внешним в зале, а внешнее физически становится внутренним. Это называется развёртываемся». 
И теперь, Хум в Хум. Хум наш и Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся. И начинаем проникать и проживать состояние слиянности, проникновенности. И в этом состоянии стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем проникновенность Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И по всему телу расходится. Распределяйте, проталкивайте Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Частей Человека Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
У каждого из вас появляется форма одежды. Это форма одежды, включая обувь. Форма одежды в соответствии с гендерным признаком. И вы возжигаетесь этой формой. И преображаетесь этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаясь Его Огнём, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь явлением Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас максимальной глубиной Ипостосности Изначально Вышестоящему Отцу 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимальной открытости, проникновенности, растворённости в Изначально Вышестоящем Отце, всей глубиной компетентности, подготовок, накоплений, реализации каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, развёртывая Синтез физически собою. Вышестоящее тело, действовавшее в практике, синтезируется с физическим, разворачивая опыт действия практики в физическом теле. 
Мы вспыхиваем формой Ипостаси 9-го Синтеза физически. 
И фиксируя синтезфизически, синтезтелесно, всецельно, концентрацию Ипостасности 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности, Одесса и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.
Проверка: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.























                                                      1 день 1 часть

                                                                                                                    (2:22'01.29 - 2:38'51.84)
ПРАКТИКА 2. Монада Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше. Эталонный Человек Метагалактики Фа.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Синтезом и Огнём, всей нашей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Оформились в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 9-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально. 
Оформились в зале пред Отцом. Возожглись формой Ипостаси 9-го Синтеза. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас и синтеза нас на явление 16384 Сфер оболочек Монады, развиваемых в концентрации 16384 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, с  явлением 16385-й Цельной оболочки Монады явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. 
И развёртываемся в Монаде каждого из нас. Развёртываем оболочки вокруг нас. Становимся на Ядро Огня Жизни под нашими ногами. 
«Ноги босые. Ступни. Под ступнями». 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Ядро Огонь Жизни на 65миллионов 536 тысяч лет. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Отца Человека – Творца в Монаде в явлении монадической координации Частей, Систем, Аппаратов, Частностями каждого из нас физически. И, вспыхиваем Рождением Свыше каждым из нас, преображаясь этим. 
И мы возжигаемся 4096 Пламенами Монады. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Эталонного Человека Метагалактики в центр Монады явлением каждого из нас. 
И, развёртываясь Эталонным Человеком Метагалактики собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады под Ядром Огня Жизни. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Зерцало накоплений каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Перспектив Жизни на Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая Печатью на Зерцале Жизни каждого из нас, возжигаясь этим, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем 16384 Поля явления 16384 сфер оболочек Монады с соответствующей концентрацией 16384 видов Субъядерности, явлением 4096 Пламён в каждом Поле, в  Синтезе его и  явлением 4096-ти Полей Частей, 4096 Полей Систем Частей, 4096 Полей эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096 Полей эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и
            стяжаем 4096 Частей Человека Метагалактики, 
стяжаем 4096 эталонных Систем Частей Человека Метагалактики,
стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики, и
            стяжаем 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей 
Человека Метагалактики синтез физически собою, прося преобразить Человека Метагалактики в Монаде, реализуемого и физически выражаемого каждым из нас, на каждого, на каждое явление 16384–ричного Эталона каждого из нас, вспыхивая. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральную оболочку Монады, 16385-ричную, зафиксированную и концентрированную на Эталонного Человека Метагалактики в центре Монады, являемого каждым из нас.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас. И развёртываемся этим. 
Мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Ипостасной реализацией Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся синтез физически в данном зале, вспыхивая обновлённой Монадой каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу вокруг Метагалактики Фа. 
Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-ой Высокой Цельности, Одесса. И эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.
Проверка: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
 








                                                                   1 день 1часть

                                                                                                                 (2:58'31.32 - 3:26'42.99) 

ПРАКТИКА 3. Тренинг с Монадой Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас зафиксируйте своё внимание на голову.
Теперь представьте, что внутри головы стоит Монада. Прямо вот по контурам внутренней части кости черепа. Она не выходит сверху и внизу черепа, но по бокам может выходить за пределы черепа.
Проживите размер Монады на данный момент, как она маленькая в центре головы. То есть, такое, как сгущенное состояние.
Теперь мы отпускаем Монаду, и она расширяется вокруг головы. И теперь пробуйте ощутить, прожить или увидеть Монаду вокруг головы.
Вам помогают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вы углубляйте Ипостасность явления каждого из вас, Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и явление собою Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И они вам помогают.
Теперь попробуйте ощутить в горле физически состояние плотности, комка, такой физической плотности, как сквозь дыхание Пламени. Это Пламена Монады проживаются так вами, на горле.
Внутри рта это легче ощущается. Проживите, как Пламя во рту и, как воздух другой.
И далее, продолжаем ощущать Пламя внутри головного мозга, пламенение, такое волнистое состояние. Волнистое, как играющее состояние Пламён. Это сонастройка ваша с Монадой.
Далее, Монада начинает расширяться и становиться вокруг всего тела и под стопами. Мы обуты физически, но действие в Монаде, на стопах обуви нет. Сейчас на коже стоп фиксируется Шар Огня Жизни. Фиксируется в ямочке на стопе. Пробуйте ощутить под стопами Шар Огня Жизни Монады. И глубже входя в это состояние, ваши стопы будут теплеть, разгораться.
И теперь это ощущение Огня стоп поднимаем выше, до Хум, и проживаем одномоментно Хум и под стопами. Стопами.
Теперь из Шара Огня Жизни у нас идут 4096 Пламён. Пробуйте их прожить или увидеть. И эти Пламена укутывают ваше тело. Они могут идти в стороны, а могут идти сквозь тело. Могут быть открыты, как лепестки, в разные стороны. Их положением управляете вы, утверждая, каким образом они пламенеют. 
Теперь проживайте все Пламена вместе. Это ваша работа с Монадой. Они вам подчиняются. Если вы не видите, вы можете ощутить или вообразить, но не фантазировать.
Итак, 4096 Пламён по вашему телу. А теперь пробуйте расширить ваше проживание и увидеть сферу Монады вокруг вас, сферу всеми её оболочками, 16385. Но пока вы смотрите цельно, сферически. 
Ваши сферы Монады, даже, если вы близко сидите здесь физически, они не соприкасаются. Они друг в друга не проникают, не мешают друг другу. Вы можете это состояние, не напрягаться на это. Сейчас у вас два проживания. Вы проживаете одномоментно пламенение 4096 Пламенами и сферу, в которой эти Пламена развёрнуты.
Теперь утвердите, что все 4096 Пламён становятся в одну линию, пред вашим телом.
 И смотрите, у них ровный размер, высота или различный. Всматривайтесь. Знаете, такого, как у вас различные ракурсы вашей Жизни. Вот таким внимательным, знаете как, всматривайтесь в пламенение различных ракурсов вашей Жизни. 
И теперь, если есть Пламя поменьше, надо уравновесить его, распределяя, уравновешивая 4096 Пламён. Пробуем, если более высокое Пламя, то его ресурс на другие направить для уравновешивания, важно уравновешивание, гармония жизни. 
Отпускайте 4096 Пламён. Как у вас получилось? Отпускайте, теперь они горят сами. Продолжаем дальше.
Теперь у вас выделяется одна сфера Монады с её записями. На сферах Монады есть определённые записи. Это записи могут быть любого вида. Могут быть текстовые, математические, может быть какая-то голографическая объёмная картинка, другие варианты записей, символы какие-то для вас важные. Для вас это сейчас открывается одной из сферы, одной из сфер. 
Это запись плотная, настолько, чтобы вы могли её увидеть. Если вы не видите, вы впитывайте, впитывайте собою. И потом у вас пойдёт внутренняя расшифровка, внутреннее видение, видим мы не глазами, а головным мозгом. Впитываем. Всё, что вы увидели или прочитали, это касается лично вас. 
Глубже настраивайтесь, вам Владыка помогает. Вы не можете представить того, чего нет, поэтому открывайтесь ей, в Монаде только то, что есть ваше.
И далее, концентрируемся, и этот текст или тот фрагмент, или та картинка, которую вы увидели, с которой вы работали сейчас, или которую вы впитали собою для последующей расшифровки, но со сферы этот фрагмент начинает опускаться вниз, как бы стекая, и к вашим стопам на зерцало. 
Стопы ваши стоят на зерцале. Зерцало-основание Монады. И в зерцале, на зерцале есть такие же записи, но это уже реальная ситуация, которая с вами происходит. По принципу – посмотрите себе под ноги. Это уже с вами происходит. 
Но, если ситуация зашифрована, показана голографически для последующей расшифровки, может быть не знаково, или символом. Вы просто глубже сонастраивайтесь с Монадой, потому что Монада трудится над тем, чтобы эта ситуация для вас стала ну, ясна, чтоб вы смогли её реально выразить на данный момент собою, как расшифровку.
И далее, вы стоите сейчас на Шаре Огня Жизни, мы завершаем смотреть. И сейчас на физическое тело фиксируется Образ Отца с Эталонным Человеком Метагалактики, который вы стяжали. 
И вы сейчас ищите ощущение по коже и внутри тела фиксации в физическом теле Человека, Эталонного Человека Метагалактики, Эталонным Образом Отца. Вы видеть его не можете, потому что стоите на его месте. Поэтому вы его не видите, но физическое тело сейчас в этом, в это вошло. Ищите ощущение по коже, внутри тела, руки, ноги, голова. 
И теперь, мы впитываем всё лучшее, что есть в Образе Отца Монады из Эталонного Человека Метагалактики в себя физически. Впитываем записи Синтеза, возможности, способности. Впитывайте собою на развитие ваших 4096 Частей. 
Вот, прямо по количеству Частей, входит телесно такое же количество вариантов, решений ваших задач, ваших ситуаций, ваших аспектов жизни, ваших синтез возможностей, реализаций. 
И ощущайте, как тело насыщается, затем вспыхивает этим, физическим ощущением. Внутри физического тела появляется внутренняя плотность, плотность Огня, Духа, Света. И мы уплотняем это далее физически. Вспыхиваем этим.
И теперь завершаем тренинг. 
Монада начинает сокращаться. Проживайте, как она сокращается до состояния вокруг головы, постепенно становится вокруг головы. 
Теперь проживите состояние тела, когда оно не стоит в Монаде, это другое состояние. Теперь Монада зафиксировалась вокруг головы. 
И теперь Монада начинает сокращаться в голову, внутрь черепной коробки. Вот проживите такое ощущение, Монада внутри черепной коробки, а вокруг головы свет, сияние. Теперь чёткие ощущения в центре головного мозга, на затылке. 
Всё, чёткость, Монада внутри головного мозга, внутри черепной коробки. Фиксация на головном мозге. 
Всё, выходим из тренинга. Аминь.

Набор: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.
Проверка: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.
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[bookmark: _Hlk536736233]ПРАКТИКА 4. Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Цивилизационный Синтез ИВО. 4-ричный Магнит двух пар Аватаров и Аватаресс.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. 
Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Развёртываемся. Развёртываемся в зале сферой ИВДИВО каждого.
«Кто новенький, ИВДИВО каждого есть также и у вас. ИВДИВО каждого Отец наделил каждого жителя Планеты. Это сфера вокруг вас».
И мы сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого сопрягаемся с ИВДИВО Цельности, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Цельности. И стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваем её в сфере ИВДИВО каждого. Впитываем всецельно, всетелесно. И максимально проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, здесь же, в зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Продолжаем фиксацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 25-й Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы в зале ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, проникаясь Хум в Хум, с Аватаром Синтеза Юсеф, Аватарессой Синтеза Оной, стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И, возжигаясь 16384-рицей каждого из нас, 16384-рицей Человека Метагалактики в развёртке 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей и 4096 Частностей каждого из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Жизни в каждой Части, каждой Системе Части, каждом Аппарате Системы Части и каждой Частности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем 16384 Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16384-рицу Человека Метагалактики каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Жизни в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, и стяжаем Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим, развёртываемся в зале. 
И стяжаем 4-ричный Магнит двух пар Аватаров и Аватаресс, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём и Синтезом, направляем через тело каждого из нас Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, возжигаясь её Огнём и Синтезом, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И входим в течение двух магнитных потоков Огня и Синтеза от Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь и от Аватарессы Синтеза Фаинь Аватару Синтеза Кут Хуми. Проживаем течение двуединого потока Огня и Синтеза через каждого из нас. 
И далее, фиксируя собою этот магнитный поток. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юсефом. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, через тело каждого из нас, направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Оне. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Оной, возжигаясь её Огнём и Синтезом, направляем через каждого из нас Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Юсефу. 
Проживаем две линии магнитного Огня и Синтеза от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа Аватарессе Синтеза Оне и от Аватарессы Синтеза Оны Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Юсефу.
И вспыхиваем 4 потоками магнитного Огня и Синтеза через 16384-рицу каждого из нас в насыщении магнитным Огнём и Синтезом двух пар Аватаров и Аватаресс. 
И, вспыхивая итогово цельным магнитным Огнём и Синтезом, завершая течение магнитного, завершая фиксацию магнитного взаимодействия с двумя парами Аватаров и Аватаресс, мы просим направить магнитный Огонь и Синтез на развёртку Синтеза Частей Человека Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, благодаря за Магнит Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону. 
И выходим из Магнита.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально. 
Развёртываемся пред Отцом всей нашей командой, проверяя форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность каждого из нас, синтеза нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Синтеза Жизни 16384-рицы Человека Метагалактики каждого из нас и синтеза нас в развёртке цивилизационных возможностей Синтезом Метагалактических Цивилизаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Жизни Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону.
Возвращаемся в физическое явление, данный зал. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО 147-й Высокой Цельности, Одесса. 
И эманируем в подразделения участников данной практики. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Hlk531471408]
Набор: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.
Проверка: Проверка: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.
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ПРАКТИКА 5.  Реплицирование 256 Аппаратов в 4096 ракурсом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развернулись в зале всей нашей командой 16320 Высоко Цельно Реально. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 256 Эталонных Аппаратов, сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом, каждому из нас, с развёртыванием Реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного ракурса: 
от Человека Плана Творения до Отца, в 4096 Аппаратов, и явление 4096-рицы данных Аппаратов каждой Системы каждой Части ракурсом соответствующего системного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И, возжигаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза в форме, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем 256 эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 256 Аппаратов минимально, в каждой Системе каждой Части каждому из нас, с возможностью реплицирования 256 Аппаратов в 4096 ракурсом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца – от Человека Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 256 эталонными Аппаратами в каждой Системе каждой Части физически собою. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Аппаратов эталонно Изначально Вышестоящего Отца для каждой Системы любой Части каждому из нас ракурсом 256 Аппаратов – от Человека Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, стяжая 4096 эталонных Аппаратов каждому из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096 эталонных Аппаратов в каждой Системе каждой Части каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явление 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца с ракурсом явления в каждой Системе каждой Части каждого из нас синтез физически собою. 
И, возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося развернуть 4096 Аппаратов в максимальном количестве Систем Частей каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Аппаратов каждого из нас под ракурсом эталонных 16 Систем базового явления, с перспективой развития Систем в 64 или 256 в реализации каждому.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 эталонных Систем в разнообразии ракурсов Аппаратов Систем, в явлении Систем Частей каждого из нас, с организацией Аппаратов Системами Частей каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эталонных Систем в реализации явлений Аппаратами эталонно в каждом из нас. 
И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаясь 16 эталонными Аппаратами в ракурсе явления Частностей в каждой Системе каждой Части каждого из нас и в каждом из нас, в целом этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся синтез физически в данном зале. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, 
подразделение ИВДИВО 147-й Высокой Цельности, Одесса,
 в подразделение ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Воронежцева Елена. 
Проверка: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Скорик Оксана.

















2 день 1 часть

                                                                                                                               (1:22'18.93 - 1:39'01.20)

 ПРАКТИКА 6.  Явление 9-й Части Изначально Вышестоящего Отца -
многомерная многоклеточная Часть Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза или стяжаем форму Ипостаси 9-го Синтеза.  
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-й Части Изначально Вышестоящего Отца – многомерная многоклеточная Часть Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся им и преображаемся этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Оболочки Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая Сферу Мощи Отца Синтезом 16384 оболочек вокруг тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16384 оболочек сферы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Субстанцию Синтеза Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И заполняем каждую из 16384 сфер субстанцией Мощи Изначально Вышестоящего Отца.  И она переходит, перетекает из 9-й Части, Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, в 9 Часть, Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И из сфер, из оболочек Мощи Отца проникаемся субстанцией Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца всем телом, насыщаясь, заполняясь Мощью Отца.                  
И, заполняясь 16384 видами Мощи Отца 4096 Частей Человека, 4096 Систем Частей Человека Метагалактики, 4096 Аппаратов Систем Частей и 4096 Частностей Человека Метагалактики физически собою, проникаясь физическим телом синтез физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая оболочками из сферы, мы возжигаемся Мощью Отца, формой Тела Человека каждого из нас. 
И, проникаясь Мощью Отца каждой клеточкой тела, каждой Частью, мы стяжаем Ядро Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Ядром в центровке 9-й Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем центральное Ядро Мощи Отца и 4096 Ядер Синтеза Мощи 4096 Частей Человека Метагалактики.
Стяжаем 4096 Систем Концентрациятворённость Мощи, Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Аппаратов Мощь Созиданий в каждую Систему Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4096 Частностей Мощь в каждый Аппарат каждой Системы Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся 9-й Частью, Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас на прямую с 9-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем прямую концентрацию Синтеза Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и прося наделить каждого из нас качествами, свойствами, способностями Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И впитываем 9-й Частью, Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас всё, чем Отец наделяет каждого из нас.
[bookmark: _Hlk536736829]           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке от Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца до Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения.
           Ещё раз, 16-ричная развёртка Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, Отца, 16-е выражение, и далее, до 1-го выражения Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся синтез физически в данном зале, развёртывая собою 9 Часть, Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
Вспыхиваем Синтезом 9-й Части, Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас. Вспыхнули. 
И насыщаем Мощью Отца, насыщаем субстанцией Мощи Отца, каждую клеточку физического тела, вспыхивая в каждом ядре, каждой клеточке физического тела субстанцией Мощи Отца, насыщая каждую Систему, каждый орган физического тела. Преображаемся.
И теперь, начинаем эманировать, излучать, отдавая, и, опустошаясь, эманируя, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Цельности, в сферу вокруг Метагалактики Фа. Эманируем. 
Далее продолжаем эманировать в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности, Одесса, насыщая сферу подразделения ИВДИВО Одесса эманациями данной практики.
Продолжаем эманировать в сферу подразделений ИВДИВО участников практики, в сферу Служения.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
           И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk536208840]Набор: Посвящённый 9-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 9-го МФЧС ИВО, Глыцюк Виолетта.







2 день 1 часть

                                                                                                               
                                                                                                             (2:20'55.57 - 2:48'06.26)

ПРАКТИКА 7.  Эталонная Поза, Структура, Установка, Взгляд Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом и Огнём, максимальной глубиной Ипостасности 9 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И усиляем явление Ипостаси 9-го Синтеза, прямо вот, вспыхивая этим состоянием.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально. 
И развернулись в зале в форме Ипостаси 9-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот сейчас, проживите атмосферу зала. Почувствуйте концентрацию Синтеза ИВДИВО на каждом из вас. Развернув сферу ИВДИВО каждого, начните сопрягаться сферой ИВДИВО каждого с ИВДИВО Цельности. И напитывайтесь концентрацией Синтеза ИВДИВО, взрастая ипостасно этим, в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, входя в явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь, вспыхивайте Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И разворачивайтесь по залу Синтезом Субстанций Мощи Отца, эманирующей из каждой Части каждого из вас 16384-рично. И проживите это состояние.   
            И далее, после этого маленького тренинга идём дальше в практику.        
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  
Насыщаемся им, возжигаемся, вспыхиваем. 
И просим преобразить или снять, завершив в каждом из нас любые позиции, позы, структуры, установки, любые жёсткие определения, любые взгляды и ракурсы, не соответствующие Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
И, углубляя Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и явлением Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Истинной Позой каждого из нас, развёртываясь соответствующим явлением. И смотрим, или сканируем состояние этой Позы. 
Это Поза Цельности не по какому-то отдельному вопросу, а в цельности, как поза, или позиция, наработанная нами внутренне - внешне. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь увидеть, разобраться, осознать позу, данную позу каждого из нас. Увидели.
  И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить, прекратить в каждом из нас некорректные состояния, позиции, позы, сложившиеся и выработанные каждым из нас в прошлом, не способствующие корректному и полноценному действию 9-й Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Позы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, впитывая Синтез Синтеза Позы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, выстраиваем корректное выражение и явление всех Позиций и Поз Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
  И вспыхиваем явлением Цельности Человека Метагалактики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Структурами Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
  И просим снять или реструктуризировать блоки, структуры, заструктуренности разных вопросов, прося развернуть динамическую телесную реализацию Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Метагалактики Цельности собою.
  И, возжигаясь динамически телесным явлением Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем, сбрасываем старые структуры, заструктуренности, блоки, состояния. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Структуры Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас гибкость, пластичность, лёгкость, динамичность явления Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.
  И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, просим развернуть и выявить Установку Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, одну, как Синтез-Установку, самую главную, как Синтез -Установку в цельности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим завершить в каждом из нас действие соответствующих Установок и несоответствующих Установкам Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
«Преображаем, то есть, с установками идёт сложнее по группе. Отпускайте какие-то привязки. То, что для вас полезно, нужно, корректно, оно останется. В этом Огне уходит только не полезное, не нужное, мешающее». 
 И стяжаем Синтез Синтезов Установки Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, начинаем выстраивать в Мощи Отца Установки корректные, положительные, ведущие к развитию каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Взглядом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действие и деятельность Взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, не соответствующей Синтезу и Воле Изначально Вышестоящего Отца, и не ведущих к развитию и деятельности, дееспособности явления Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И стяжаем Синтез Синтезов Взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, выстраиваем и гармонизируем весь Синтез Взглядов Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И, возжигаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся в зале, оформляемся Ипостасью 9-го Синтеза.  
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, вызывая прямую концентрацию Синтеза Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4096 Эталонных Поз Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываем эталонные Позы оболочками Субстанций Мощи. Для каждой Части своя эталонная Поза. 
И в цельности стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Позу Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
 И возжигаясь, вспыхиваем в синтезе 4096 Эталонных Поз Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Позой Цельности, проникаясь ею, развёртываясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей эталонностью Позы пред Изначально Вышестоящим Отцом.
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Структур Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая эталонную Структуру, эталонную Организацию Мощи Отца в соответствующих оболочках Части Мощь Отца. 
И в цельности стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Структуру Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхиваем Эталонной Структурой Мощи Отца, возжигаясь ею. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Эталонных Установок Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И развёртываем в соответствующих оболочках Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Установок. Возжигаясь, вспыхиваем, стяжая в цельности 4096 Установок в одну цельную Эталонную Установку Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Взглядов Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждой из оболочек Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца по одному эталонному Взгляду Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И в цельности их стяжаем цельный Эталонный Взгляд Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь телесно Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, цельной Эталонной Позой, цельной Эталонной Структурой, цельной Эталонной Установкой, цельным Эталонным Взглядом, проникаемся и преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся, возвращаемся в физическое явление, в данный зал, вспыхивая физически телесно Эталонной Структурой, Эталонной Установкой, Эталонной Позой, Эталонным Взглядом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
«Расширяем эманации. Больше отдаём. Ещё больше отдаём».
Эманируем в ИВДИВО 147-й Высокой Цельности, Одесса. Эманируем в ИВДИВО служения участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза, Нападовская Людмила.
Проверка: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Скорик Оксана.






















                                                                   2 день 2 часть
                                                                                                                 (0:27'54.90 – 0:55'33.62)

[bookmark: _Hlk536788468]ПРАКТИКА 8. Тренинг у Аватара Дзея с Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
            Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
            Возжигаемся всем Синтезом и Огнём практик двух дней 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
             Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И просим преобразить нас возможностью тренировки у Аватара Дзея Мечом Мощи в ночных подготовках, в дневной подготовке, индивидуальной подготовке, командной, каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. И развёртываемся.
Мы сейчас в зале. Мы всей нашей командой в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Теперь смотрим. Вот, вы стоите всей командой пред Кут Хуми Фаинь, а в зале, в стороне, чуть поодаль проявляется Аватар Дзей. Он в одежде не тренировочной, как мы привыкли в зале, он выходит, с нами тренируется и обучает нас, как правило, он в одежде для тренировки, а сейчас одежда такого представительского вида. Постарайтесь рассмотреть хотя бы цветовую гамму.
Теперь мы представляемся Аватару Дзею как Восходящие Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, как Посвящённые.
И Владыка Дзей видит ваши Посвящения. Вы сейчас вспыхиваете ими, у кого есть, у кого нет, вы вспыхиваете для активации их.
И мы просим Аватара Дзея принять нас на подготовку Мечом и другими Искусствами действия по необходимости, потому что кроме Меча, есть ещё много других Инструментов Воинства Синтеза и ими, любыми, всеми может обучать, тренировать Аватар Дзей. 
Сейчас мы включаемся в это. И в том числе, Аватар Дзей иногда решает, что понадобится каждому из нас физически из инструментов. Решает Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватар Дзей, Аватар команды Владыки Кут Хуми. 
Возжигаемся Огнём Аватара Дзея в фиксации на каждом из нас. Благодарим Аватара Дзея. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высоко Цельно Реально. 
 Развёртываемся всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проверяем концентрацию 9-го Синтеза каждым из нас, как Ипостась 9-го Синтеза. Глубже входим в течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь этим, преображаемся этим.
           И сейчас в зал выходят Служащие и выносят Мечи для каждого из нас. 
           Эти служащие – подростки, мальчики и девочки, соответствующим образом одеты, обратите внимание, их одежда, одежда служащих, и они выносят Мечи на подушечках, таких бордовых. 
Они держат подушечку двумя руками и размеренно проходят, определённым шагом, становясь напротив каждого из вас. Каждый служащий становится напротив одного из нас. 
  Развернулись. Встали. Можете даже сейчас рассмотреть, кто пред вами стал из подростков, мальчик или девочка. Сейчас это хорошо проживается. Вы стоите в шахматном порядке, поэтому друг друга вы не задеваете. Обратите внимание на такую расстановку по залу. 
 Также сейчас, взаимодействуя с этими служащими, обратите внимание на их вышколенность. Это дети Аватаров и Аватаресс. На их подготовку Синтезом. Не в плане общения вербального, словами вы не общаетесь, от них идёт определённая эманация. Также вы можете посмотреть позу, движение, вот этот вариант вышколенности.
 Теперь поднимаем правую руку. Рукоятка должна быть в правой руке, даже, если вы левша, вы будете брать рукоятку правой рукой. И, берёте Меч. Остриё его направлено в левую сторону, примерно на уровне плеча. Вы поднимаете правую руку, держа за рукоятку Меч, и вертикально поднимаете Меч вверх. 
Теперь вы благодарите служащего, стоящего пред вами, за Меч.  Благодарите поклоном головы, чуть-чуть. И теперь, держа Меч в руке, смотрим, как служащие уходят в другую сторону, противоположную той, с которой они пришли, они также повернулись и шеренгой ушли.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право ношения Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца Иерархического восхождения каждому из нас Ипостасью 9-го Синтеза и возможно, более того, каждым из нас. 
И утверждаем пред Изначально Вышестоящим Отцом чёткость, честность Метагалактического явления Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по стандартам, законам, императивам, аксиомам, началам, принципам, методам и правилам Изначально Вышестоящего Отца.
И, утверждаем: не мой синтез, а Синтез Изначально Вышестоящего Отца;
                             не моя воля, а Воля Изначально Вышестоящего Отца; 
                             не моя мудрость, а Мудрость Изначально Вышестоящего Отца;
                            не моя любовь, а Любовь Изначально Вышестоящего Отца,  
в развитии Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас в собственном выражении собою. 
И, вспыхивая Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Отец достает свой Меч Мощи Изначально Вышестоящего Отца и прикасается самым остриём Меча к острию Меча каждого из нас в вершине. И Меч вспыхивает Огнём Отца. И наше тело вспыхивает Огнём Отца, в одном Огне с Мечом, и мы возжигаемся Мечом этим. 
Поднимаем левую руку.  Берём двумя руками вверх Меч, чётко над головой, и отпускаем руками Меч. Он аккуратно проникает вниз сквозь голову, становясь в позвоночник рукояткой вниз. 
И, возжигаясь Огнём Кундалини, вспыхивая Мечом, сквозь позвоночник в центр позвоночника и, возжигаясь Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы вспыхиваем Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся   Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся им.
 И далее, мы синтезируемся с Аватаром Дзеем и переходим в зал тренировок. 
Это зал на первом этаже здания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Экополисе Первой Высокой Цельности. В Экополисе – здание ИВДИВО, это здание Аватара Синтеза Кут Хуми, и на первом этаже, соответственно, зал, в который можно выходить для тренировки с Аватаром Дзеем. Мы сейчас из зала Отца перешли туда. Развернулись всей нашей командой.
Меч - выражение Воли Изначально Вышестоящего Отца. Действие Мечом - принятие Воли Отца, поэтому принимаем Волю Отца, являя её собою. 
Стоим. Нас приветствуют служащие. Проверяем форму Ипостаси 9-го Синтеза.
К нам выходит Аватар Дзей. Обратите внимание у него уже форма для тренировки—кимоно. Он приглашает нас за собой. Мы идём за ним по коридору. Открывается дверь слева от Аватара Дзея. Мы заходим, становимся в шеренгу, в ряд и просим Аватара Дзея обучить каждого из нас пользоваться Мечом Мощи.  
Для обучения, для тренировки к нам выходит команда тренеров для каждого из нас, в соответствующей форме одежды. Пред каждым становится Мастер. 
Владыка Дзей приказывает достать Меч. Вы утверждаете, что Меч Мощи развёртывается в вашей правой руке мгновенно. Вы выставляете руку с Мечом вперёд, тоже самое делает мастер пред вами. И Владыка Дзей приказывает фехтовать. 
Программа действия данной тренировки заложена в Мече. То есть, никакого вреда друг другу не будет нанесено. Вся тренировка осуществляется по возможности каждого действующего. Поэтому вы тренируйтесь. Фехтуем.
Обратите внимание, у кого напряжено тело или напряжена рука - отпустите и прикажите телу учиться движениям Меча. Вы управляете этим процессом. 
Завершаем фехтование. Останавливаемся. 
Меч поднимаем вдоль корпуса остриём вертикально вверх, вдоль носа, рукоятка, соответственно, на уровне живота или чуть ниже и, приветствуя этим Мастера, который с нами фехтовал, обучал, благодаря его за обучение нас. 
Поворачиваемся лицом к Владыке Дзею, где бы он ни стоял. Тело повернётся к нему лицом. И вы утверждаете, что Меч возвращается в позвоночник: через руку входит в тело, в позвоночник становится – остриё вверх, рукоятка вниз – в копчик.
Благодарим Владыку Дзея, Аватара Дзея за тренировку. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическое явление, данный зал. 
И выходим из практики-тренинга. Аминь.
 
 
 Набор: Посвященный 9-го МФЧС ИВО, Нападовская Людмила.
 Проверка: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Скорик Оксана.

2 день 2 часть                                                                                                       
                                                                                                                  (1:33'36.23 - 1:53'02.08)
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 9. Явление Книги Жизни Человека Метагалактики.  
                                                                                                             
Проникаемся, возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. И развёртываемся в зале ИВДИВО, проверяя форму Ипостаси 9-го Синтеза. 
И, синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем,  возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни Человека Метагалактики в синтезе всех записей, всех Книг Жизни, всех предыдущих вариантов и форматов. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, переформатировать разрозненные Книги Жизни предыдущих воплощений, введя все накопления, записи Огня, Духа Света, Энергии, Субъядерности, Форм, Содержания, Полей в единое цельное явление Человека Метагалактики каждого из нас и синтеза нас.
И мы глубже синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Книг Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся в этом зале. И фиксируем наш взгляд на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Теперь смотрим в зал. Этот зал похож на библиотечный, но это не библиотека. Он достаточно большой. В нём находятся Книги Жизни, которые хранятся в определённой среде Огня Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите вокруг, оглядитесь.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Огнём Жизни в цельности 16 Видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас переходит на своё место. 
Вам заготовлены Книги Жизни. У некоторых может быть несколько Книг Жизни, или может быть одна, если она уже перешла в цельность. И вы, становясь на ваше место, фиксируетесь. Пред вами либо одна книга в воздухе, либо стопочка: одна, вторая, третья. Это могут быть, иногда, отдельные листы, могут быть свитки, даже могут быть обрывки. Пока это в воздухе пред вами. 
 И, разгораясь Огнём Жизни в синтезе 16 Огней, 16 видов Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Книгу Жизни, или Книги Жизни каждого из нас, в Книгу Жизни Человека Метагалактики явлением 6-й Метагалактической расы физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Огнём Жизни, мы направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на книгу, которая пред нами, или на стопочку, или на стопочку книг пред вами. 
«Сейчас вся команда действует в данной практике. Даже, если физически в начале практики кто-то отсутствовал, действие вышестоящими телами происходит для всех участников команды. Открывайтесь практике и действуйте с Книгами Жизни».
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, направляя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Книгу Жизни, смотрим. 
Все книги, или книга Цельности, компактифицируясь, собираются в одну и сияет неким объёмом Жизни, который в этой книге есть. Сияние. 
«На центр книги можно обратить внимание – там узор может быть. Может быть овал, или квадратик сияющего Огня. Смотрите, это сияние исходит как-бы изнутри. Сквозь листы, сквозь обложку, сквозь всю плотность книжного выражения. Как бы посмотрите таким глубоким взглядом».
Теперь правой рукой, ладонью, вы прикасаетесь к этому Огню Жизни и возжигаетесь всем объёмом Жизни, накопленным, записанным в этой книге.
И, возжигаясь Книгой Жизни Человека Метагалактики, вспыхиваете 16 Видами Жизни и читаете, на обложке написано ваше имя. 
«Ваше нынешнее воплощение – оно самое главное, потому что вы воплотились на Планете, когда зафиксировалась Метагалактика Фа, то есть, это ваше воплощение Метагалактики Фа, поэтому оно самое главное».
И возжигаетесь, открываете обложку. 
Титульный лист переворачиваете, ещё раз переворачиваете лист, и там написано «Книга Жизни Человека Метагалактики» и ваше имя. Переворачиваете. Следующая страница – это содержание. 
Вспыхиваете Содержанием. В содержании может быть несколько разделов книги. Просто положите правую ладонь на содержание, на эту запись, и возожгитесь содержанием всей вашей книги, всеми текстами, которые в этой книге есть. И вспыхиваете 16 видами Огня и Синтеза по 16 видам Жизни каждого из нас. И правая рука, которая означает управление и владение, через правую руку вы впитываете и, возжигаясь, вспыхиваете. 
«Даже, если вы левша, вы делаете это правой рукой. И у вас возжигается Право этим воспользоваться, возможность». 
Вы впитываете всё это собою, все 16 видов Огня и Синтеза. И теперь закрываете обложку. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Направляем Книгу Жизни Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеаз Кут Хуми делает жест рукой, Огнём, и книга направляется на своё место в зале Книг Жизни, становясь на соответствующий стеллаж. 
«Вы можете проследить взглядом, как книга переместилась и зафиксировалась на своём месте».
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей нашей командой 16384 Высоко Цельно Реально. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем раскрытым и впитанным Содержанием Жизни Человека Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, вспыхивая всей Мощью, накопленной Жизни по всем воплощениям, вспыхивая Содержанием Жизни Человека Метагалактики каждого из нас и, вспыхивая Цельностью содержания, как опыта и мощи Жизни каждого из нас, Человека Метагалактики. 
 И разворачиваем, эманируем, излучаем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Излучаем в ИВДИВО 147-й Высокой Цельности, Одесса. Эманируем в ИВДИВО служения участников практики. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 9-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 9-го МФЧС ИВО, Глыцюк Виолетта.
                                                                    2день 2 часть
                                                                                                                        (2:11'18.15 - 2:42'53.11)

ПРАКТИКА 10. Итоговая. Стяжание Стандарта 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, углубляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале ИВДИВО всей нашей командой в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стали чётко, отстроились. 
И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия итоговой Практики – Генезиса 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И, становясь в зале пред Отцом, в форме Ипостаси 9-го Синтеза, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой Практики – Генезиса 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16329 шестидесятичетырёхллионов Огней 16384-рицы Субъядерного Синтеза 201-й Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 16329 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 201-й Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности или Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И далее, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 201-й Высокой Цельности, цельный Огонь и цельный Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 9-го Синтеза явлением Человека 201-й Высокой Цельности, стяжённого 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 64-х Инструментов физически собою.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 9-го Синтеза явлением Человека 201-й Высокой Цельности, стяжённого 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 9-го Синтеза явлением Человека 201-й Высокой Цельности, стяжённого 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 201-й Высокой Цельности, стяжённого 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Частей Человека-Творца Физичности явлением Человека 9-го Горизонта, стяжённого 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 2304 Частей Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Посвящений Посвящённого.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящего Синтеза Ипостаси.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватаров Служения.
И стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 201-й Высокой Цельности, стяжённого 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, всеми видами Иерархического роста и реализации, фиксируясь в каждом из нас и синтезом нас.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца по 16384 Реальностям Метагалактики Фа программой Иерархического Развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Субъядерностей, 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 201-й Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 201-й Высокой Цельности Синтеза. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Посвящений каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем программу Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Статусов каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем программу Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Творящих Синтезов явлением Ипостасности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Синтезностей, явлением Учительства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части явления 9-го Горизонта, Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца, Суперметагалактика Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Служащий Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И стяжаем цельное Ядро 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. И возжигаемся им.
Стяжаем цельное Ядро 9 Синтезов, или у кого сколько есть Синтезов. «У кого только 9-й Синтез, это ядро не стяжает». Стяжаем цельное Ядро 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Ядро 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Одесса.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом, переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. И развернулись в библиотеке ИВДИВО всей нашей командой. И возожглись Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Пред каждым из вас зависает в воздухе, появляется Книга 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите на обложку. Что написано на обложке? Читаем: «Синтез Частей Человека Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца». Берём книгу в руки. 
И сейчас, тактильно проживите, почувствуйте, поощущайте обложку книги. Какова она на ощупь? А теперь, посмотрите, как идёт сияние Света Огня от Книги. И чем выше концентрация Света Огня от каждого из вас, тем сильнее разгорается Свет Книги. Войдите в эту сопряжённость с Светом Огня. А теперь впитывайте Книгу собою. Впитали. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми   Фаинь и переходим в своё самое высокое здание – в кабинет. 
«У служащих – они знают, где находится их здание самое высокое. 
Кто новенький, сейчас происходит подарок Отца, для вас осуществляется материализация вашего личного здания в Метагалактике. Не думайте, где это? Это происходит в 12288-й Реальности Метагалактики Фа, на вершине Метагалактического Мира 12288-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Здание кубом творения 4 этажа и 5-й этаж - мансардный кабинет. Размеры 12х12. Я правильно помню? У кого такое здание? Кто не служащий? В последнее, по-моему, не менялось. Такие размеры остались.12х12 куб творения, то есть, получается у вас 4 этажа. Высота этажа получается 3 метра. 3х4 12. 12х12х12 – куб. Значит 5-й этаж мансардный. Там кабинет. В кабинете по центру у вас рабочий стол».
[bookmark: _GoBack]Вы фиксируетесь по центру кабинета, подходите к столу и кладёте на стол Книгу 9-го Синтеза. У кого есть на столе Книга 8-го Синтеза, вы её берёте и с ней в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаетесь в библиотеку ИВДИВО. 
«Или у кого-то может быть другой по номеру, книга другого по номеру Синтеза, если перед этим был не 8-й, а другой Синтез. Посмотрите внимательно, что вы возвращаете в библиотеку». 
Сдаёте Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря за обучение 8 Синтезом.
И, углубляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку и дневную подготовку в течение месяца 9Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, автоматическую или сознательную, каждому из нас, синтезу нас. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление                9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 201-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 9 Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за 9-й Синтез, за новое восхождение, стяжания, подаренные нам, за новые реализации каждого из нас.   
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь                    за новые восхождения, новые стяжания, реализации, подаренные нам, за допущение на данный Синтез каждого из нас. 
И развёртываемся синтез физически, являя Человека 201-й Высокой Цельности, синтез 16384-рично физически собою в проникновенности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
И, развёртывая итоговым Генезисом-Практикой явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явление Ядра 9-го Синтеза, явление Ядра 9 Синтезов, явление всех Ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 201-й Высокой Цельности каждым из нас, синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 147-й Высокой Цельности, Одесса, фиксируя в центре Ядро 9-го Синтеза.
Эманируем в ИВДИВО служения участников практики. 
Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 9-го Синтеза в центре Нити Синтеза, в позвоночнике каждого из нас. 
И фиксируем Ядро 9-ти Синтезов в синтезе их, в центре ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь, и применяясь этим физически, выходим из практики.
 Аминь.

Набор: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 9-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.



                            Сдано Аватару Синтеза Кут Хуми 1-го февраля 2019г.
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