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ПРАКТИКА 1. Явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.



Возжигаемся Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас. Возжигаемся Волей и Духом, возжигаемся Мудростью и Светом, и возжигаемся Любовью и Энергией каждым из нас. 
И в этой возожжённости, мы синтезируемся, сливаясь и проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываясь им всем сердцем, и всей 4096-рицей Частей каждого из нас, 16384-рицей в развёртке Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
[bookmark: _Hlk1418978]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим мгновенным, многомерным переходом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально. И становимся всей нашей командой в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk1419264][bookmark: _Hlk1419856]И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, проникаясь им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
[bookmark: _Hlk1419371]И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
«Проживите сейчас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца течение 10-го Синтеза. Вы встраиваетесь в течение Синтеза всецельно, всетелесно. И по открытости вашей, по включённости в этот процесс Синтез начинает вас сначала, как обтекая, проникать и заполнять. И этот процесс, вот, входя в эту процессуальность, вы её будете двумя днями держать собою и все эти часы этот процесс будет происходить. И вы будете впитывать, уплотнять Синтез собою».
[bookmark: _Hlk1420503]И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облекаемся формой, формой одежды, включая обувь. Вспыхиваем этой формой. Проживаем её телом. И преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И по Огню мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
«Сейчас проживите разницу залов, зал ИВДИВО и зал Изначально Вышестоящего Отца. Другой Огонь, другая фиксация».
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу каждого из нас. Насыщая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4-рицу Мировых Тел каждого из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всецельно, всетелесно, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасностью каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И Отец каждого из нас включает в течение 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы открываемся течению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя максимально глубоко Ипостасно Изначально Вышестоящего Отца собою 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, заполняясь, преображаясь этим явлением, вспыхиваем.
«Теперь проживите всю команду. Сейчас каждый действовал индивидуально, больше был настроен на своё проживание. Теперь проживите команду. Этим Синтезом, десятым, нам надо взрастить командность в каждом из нас. Начинайте проживать, что называется, плечо друга рядом. То есть, это эманации ещё, усиление каждого. Команда – два человека, одно усиление; команда – 10 человек, десятикратное усиление. Вот, включитесь на проживание, вот это вот, Мощи команды. И, чем больше вы входите в это состояние, у вас сейчас нарастает телесная включённость в командное действие.  Вы Телом, Ипостасным Телом, действующим в зале Отца, начинаете действовать командно».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, вспыхивая формой Ипостаси 10-го Синтеза. 
И вспыхивая прямым явлением 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Одесса. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.
Проверка: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.







                                                                  1 день 1 часть
                                                                                                                    (2:16'42.12 - 2:58'23.80)

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 2. Четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Мировые Тела. Права Созидания Мировой Материи. Тренинг в зале Мирового Синтеза ИВО. Мировой Взгляд ИВО.

   
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. И, становясь в зале, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза, проникаемся средой зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас четверичной отстроенностью Человека четырьмя Мировыми субстанциями, взращивая ими нашу посвящённость и человечность, во взрастании в Человека Метагалактики Фа или Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся ими и стяжаем 1-й вид Синтеза Физического Мира Человека Метагалактики Фа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричность явления Материи Физического Мира, стяжая Огонь и Вещество, Огонь плюс Вещество Физического Мира каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соорганизацию Творения нашей Материи на явление Физического Мира 16-ричной отстройкой Стандарта Материи Метагалактики Фа. И возжигаем Синтезом все наши Части Физичностью, формируя в основе Физического Мира принцип Энергии плюс Вещество в организации Материи.
И проникаясь, Физичностью мировой Изначально Вышестоящего Отца, как Эталона, мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить Физический Мир каждого из нас достигнутой на данный момент явленностью. И просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить Физический Мир каждого из нас на 16-ричность явления Материи от Вещества до Огня каждому из нас, синтезу нас.
И проникаясь цельностью Физического Мира, явлением Физического Мирового Тела каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Тонкого Мира каждого из нас.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить из накопленной Физичности Тонкие основания Материи и стяжаем 16-ричным Стандартом от Огня до Вещества Тонко Мировую организацию Материи принципом Свет плюс Вещество каждому из нас, синтезу нас. И возжигаемся этим, организуя Стандартом Тонкого Мира и Синтезом Тонкого Мира любые накопления ему соответствующие. И вспыхивая Тонким Миром каждого из нас, в явлении Тонкого Мирового Тела каждого из нас.
И далее, мы активируем Дух и Волю каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Метагалактического Мира каждого из нас, Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать весь опыт нашего действия Духом, завершив и аннигилировав те виды Духа, которые не соответствуют метагалактическим стандартам. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить, соорганизовать 16-ричность организации Материи от Огня до Вещества Метагалактического Мира, любой наш опыт деятельности Духом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталон Метагалактической Мировой Материи, заполняемся ею и возжигаемся. И возжигаемся дееспособностью Человека Метагалактики Мира Метагалактики Фа принципом Дух плюс Вещество. 
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже являя собой Ипостась 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ричность организации Материи Синтезным Миром по принципу Огонь плюс Вещество и, возжигаясь Синтезным Миром каждого из нас, углубляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим.
Кто не был на первых Синтезах и не стяжал Мировые Тела, вы сейчас глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, все стяжаем, четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре Мировые Тела. 
Стяжаем Физическое Мировое Тело с формированием Вещества в минимальной его организации Энергии, вспыхиваем. 
Стяжаем Тонкое Мировое Тело, заполняем его Стандартами. В центре фиксируем Ядро Тонкого Мирового Тела. Фиксируем 16-ричную организацию Материи в Тонком Мировом Теле и становимся рядом с Изначально Вышестоящим Отцом Тонким Мировым Телом рядом с Физическим Мировым Телом. Сейчас ваши Мировые Тела будут стоять рядом. Стали. И теперь встраиваемся Тонким Мировым Телом в Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца и Тонкий Мир Метагалактики Фа. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 фиксаций Материй Метагалактики любых видов от Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей в Физическое Мировое Тело. И стяжаем самоорганизацию Метагалактики Физическим Мировым Телом, стяжая субстанциональность Физического Мирового Тела каждого из нас, однородностью его.
«Проживите заполнение субстанций Физического Мирового Тела».
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию Тонкого Мирового Тела с 8192 Высокими Цельными Реальностями, или Изначально Вышестоящими Реальностями, или Реальностями Метагалактики Фа каждым из нас.    И, возжигаясь Синтезом Физического и Тонкого Миров Метагалактики Фа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную самоорганизацию с Метагалактикой Фа Тонким и Физическим Миром в Синтезе их каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем тонкую субстанциональность Тонкого Метагалактического Мира каждому из нас, заполняя Тонкое Мировое Тело этой субстанцией. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Мировое Тело, стяжая координацию этим телом 12288 Высоких Цельных Реальностей или Изначально Вышестоящих Реальностей, или Реальностей каждого из нас. И стяжаем эталонную координацию и самоорганизацию тремя Мировыми Телами. И встраиваемся в Метагалактику Фа этим, возжигаясь Синтезом трёх Мировых Тел каждого из нас, синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субстанцию Метагалактического Мира каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртое Синтезное Мировое Тело. Проникаемся, возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субстанцию Синтезного Мирового Тела - субстанцию Огневещества. Заполняемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию в целом с Метагалактикой Фа в 16384 явлениях её материальности Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и Высокими Цельными Реальностями. 
И проникаясь субстанциональностью Синтезного Мирового Тела, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мировых Тел в одно Синтез Мировое Тело каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем условия роста посвящённости Мирами, Мировыми Телами, Мировой дееспособностью каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, максимальной проникновенности Отцом, мы переходим с Изначально Вышестоящим Отцом в другой зал. 
Отец открывает дверь слева от себя и справа от нас. И мы переходим в другой зал. Это зал Мирового Синтеза. Мы становимся пред Отцом полукругом, проверяем форму, настраиваемся на Отца. И далее, Изначально Вышестоящий Отец убирает стены зала. И пред нами вся Метагалактика Фа. 
И наша задача активировать субстанцию Физического Мирового Тела. Вспыхиваем субстанцией Энерговещества.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Взгляд Физический Мировой. И, проникаясь Взглядом, Физическим Мировым, Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем излучать этот взгляд из наших глаз и смотрим на Метагалактику физически. Мы видим Космос Взглядом Отца. Продолжаем действовать. Взгляд, как истекает из наших глаз. 
И мы впитываем Физическим Мировым Телом эманации Космоса, формирующийся, растущий микрокосм в каждом из нас, входя в цельность микро-и макрокосма. И заполняемся, и активируемся мировой физической субстанцией, где в основе специфичны Вещество, Эманация, Самоорганизация и Воссоединённость. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Тонким Мировым Телом, активируем тонкую субстанциональность, вспыхивая Световеществом в Тонком Мировом Теле каждого из нас. 
И стяжаем Тонко Мировой Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, заполняясь Тонко Мировым Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем излучать, испускать из глаз каждого из нас этот взгляд, эту тонкую субстанцию, в Частности, Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, направляя на Космос, окружающий нас. И начинаем воспринимать Космос, окружающий нас, Тонким Мировым Взглядом, где в основе Мерность, Скорость, Пространство и Время. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируя данное восприятие, как опыт действия Тонким Мировым Телом, запоминая его тонко мирово телесно каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, активируя Метагалактическое Мировое Тело каждого из нас, вспыхивая Духовеществом, субстанцией Метагалактического Мирового Тела. 
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Взгляд Духа Метагалактическим Миром каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем этот Взгляд, как субстанцию Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем, излучая её из глаз, Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, воспринимать Метагалактику Фа.
И акцентируя и, отстраивая это восприятие ракурсом Полей, Содержанием, Форм, Субъядерности каждого из нас.
 И проникаясь Метагалактическим Мировым Взглядом в восприятии Космоса, в восприятии Метагалактики Фа, мы учимся различать и воспринимать Метагалактическую Мировую Материю этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезное Мировое Тело, активируя Огонь – Огневещество, как субстанцию Синтезного Мирового Тела. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезный Мировой Взгляд. Заполняемся им, возжигаемся и проживаем, как излучая, испуская, направляя Взгляд Изначально Вышестоящего Отца ракурсом субстанции Синтезного Мирового Тела из глаз каждого из нас, мы воспринимаем Синтезный Мир Метагалактики Фа, записывая этот опыт накоплением и вмещением Огневещества Синтезным Мировым Телом каждого из нас и синтеза нас, воспринимая Синтезный Мир со спецификой Огня, Духа, Света и Энергии. 
И смотрим Взглядом Отца Огнём, видя Синтезный Мир, как смешение четырёх Миров: Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического Мира, Миров Метагалактики Фа каждым из нас, синтезом нас.
И мы сейчас видим четыре Мира вершинными выражениями явлений Материи Огнём, Субъядерностью, Временем и Воссоединённостью. Преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить опыт применения Мирами каждого из нас, Мировыми Телами каждого из нас, прося утвердить стяжание и применение эталонного Мирового Взгляда Изначально Вышестоящего Отца 4-рично каждым из нас и синтезом нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца условия Мирового развития в Материи Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на перспективу и на сейчас, индивидуально каждому Права Созидания Мировой Материи каждому из нас и синтезу нас, входя в Посвящённость Мирами Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем условия роста Посвящений применением Прав Созидания Мировой Материей Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко ЦельноРеально, фиксируясь пред Отцом всем стяжённым, возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в физическое явление, в данный зал, в Синтезфизичность, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым данной практикой, тренингом, всем опытом действия Мировыми Телами каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Цельности, в сферу вокруг Метагалактики Фа, эманируем. Максимально опустошаясь, максимально отдавая, всё излучая! 
И далее эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности Одесса.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
           И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый, Екатерина Гарбажий.
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ПРАКТИКА 3. Стяжание Огненных Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явление Кундалини ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Возжигаемся 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом. 
И вспыхивая, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Встали пред Аватарами, оформились. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
«Прям проживите глубже вот эту фиксацию в центре грудной клетки, когда включается максимально глубокий контакт с Аватарами Синтеза. Памятуя, что сейчас тело, пред Аватарами Синтеза, это внешнее стало внутренним, а внутренне стало внешним. Вы сейчас стоите ипостасным телом, а ваше внешнее состояние здесь является внутренним пред Аватарами. То, что внутренне здесь, все ваши мысли, чувства, все ваши идеи и так далее, они все пред Аватарами Синтеза внешне, всё это вовне».
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Синтезом и Огнём, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление многомерной, многоклеточной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. И, оформляясь формой Ипостаси 10-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем в вертикальной столпной оболочке, с 4096-ричной переплетённой оплёткой всё во всём, внутри Генетического Синтеза явление 4096 Частей с утончёнными Нитями-связями, их явление каждым из нас и синтезом нас. 
С формированием в перспективе, или постепенно реально, 100 слоёв оболочки оплётки, как Синтеза всех пройденных Синтезов ядрами Синтеза всего во всём собою, 97 Синтезов физического явления и 98-го личного, 97-го Синтеза Должной Компетенции и 98-го личного, 99-го Синтеза Должной Компетенции и сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в качественной взаимоорганизации их между собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в центр Нити Синтеза стяжаем 64 Ядра Синтеза с перспективой явления 64 Синтезов четырёх курсов Синтеза: Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, соответственно каждому из нас. 
И возжигаясь Ядрами меж собой, вокруг Ядер и 64-ричного слоя Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 Огненных Нитей в явлении соответствующего качества Огня и Мерности соответствующей Реальности, в           формировании Части   каждого их нас и каждым из нас.
И далее, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Синтезов 4096 Огненных Нитей Изначально Вышестоящего Отца Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь Нитями Синтеза каждого из нас в Синтезе Нитей Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза в целом   Изначально Вышестоящим Отцом собою, с 4096 Содержаниетворённостями   Параметодов Нити Синтеза, как Систем Части; с 4096 Параметодосозиданиями Аппаратов Части и 4096 Параметодов каждого Аппарата, каждой Системы Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим установить Нить Синтеза 10-й Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в сушумне спинного мозга в каждом из нас и каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 Сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, утвердите и физически проживите, как Огонь Кундалини поднимается из копчика по сушумне, по огненной Нити в головной мозг. 
«Кстати, вот эта скорость подъёма разная в группе. Это может быть ещё связано с какими-то проблемами по здоровью позвоночника, и вот этой практикой – возжигания Нити Синтеза, в том числе, можно и улучшать здоровье позвоночника». 
И вспыхиваем Огнём Кундалини в каждом из нас, развёртывая Синтез Служения и Восхождения Нитью Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь этим, мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом, Огнём и глубиной компетентности Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая явление Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в Кундалини каждого из нас, в усилении и переформатировании его на новую эпоху каждым из нас и синтез нас, мы проникаемся Кундалини Изначально Вышестоящего Отца явлением Кундалини Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем явлением Кундалини Изначально Вышестоящего Отца всем Телом физически собою.
«Сейчас проживите, как Нить Синтез – это уже всё Тело, не только позвоночник, а всё Тело».
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем глубину активности Нити Синтеза каждым из нас в максимальной её дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.
«А теперь, замираем и обращаем внимание на позвоночник и на наши ноги. Ноги заполнены Огнём и горят. Нить Синтеза сейчас в позвоночнике такой тоооненькой ниточкой огненной фиксируется. Проживите тонкую огненную фиксацию в позвоночнике. Теперь проживите головным мозгом и всем телом, включая руки, плечи».
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическое явление, в синтезфизическую реальность, в данный зал. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности, Одесса. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя всё стяжённое и возожжённое данной практикой в сфере ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь

Набор: Посвящённый МФЧ Синтеза, Скорик Оксана.
Проверка: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
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ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4. Синтез Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Реплицирование Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека Метагалактики Фа. Тренинг с Нитью Синтеза ИВДИВО.

Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждым из нас, синтезом нас.
Возжигаемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 10-го Синтеза. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия прямой Реплицируемости 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека Метагалактики Фа в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Метагалактической Гражданской Конфедерации 16314 Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Юлием Сианой в форме Ипостаси 10-го Синтеза. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, просим ввести каждого из нас в новый Синтез, Синтез Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, и стяжаем 4096 Синтезов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Человека Метагалактики Фа. 
И впитывая в Хум 4096 Синтезов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем всем Телом, в каждой из 4096 Частей, Синтез Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и насыщаясь Синтезом Репликаций 4096-частно каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся всем Синтезом Систем, Аппаратов, Частностей любой Части, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану сконцентрировать Синтез Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждой Части, с развёрткой 16384-рично Системами, Аппаратами и Частностями каждой Части.
И проникаемся каждой клеточкой, каждой частью физического тела Синтезом Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая субъядерно, огнеобразно синтезфизически собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя каждого из нас в прямое Реплицирование Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека Метагалактики Фа в каждом из нас, синтезом нас, физически собою в явлении Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая в каждой из 4096 Частей каждого из нас Синтезом Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с клеточкой Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце.
И синтезируемся через клеточку Жизни в Изначально Вышестоящем Отце с Его 4096 Частями. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямое Реплицирование 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частями Человека Метагалактики Фа. 
И вспыхивая, пережигаем все лишнее, ненужное, наносное, искажённое, в том числе в генетических записях. И доводим импульс прямого Реплицирования 4096 Частей до физического тела, вплоть до клеточек, до атомно-молекулярно-ядерного и субъядерного уровня.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И в этой обновлённости, преображённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим из зала Отца в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия на Тренинг с Нитью Синтеза ИВДИВО в зале ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас. 
И вспыхивая Синтезом, Огнём, Иерархичностью и Условиями, мы возжигаемся Нитью Синтеза каждого из нас, Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Нитью Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь.
И в прямой Репликации Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаем, заполняем, проникаемся их Огнём и Синтезом, Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Нити Синтеза ИВДИВО. Нас туда переводят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы развёртываемся всей нашей командой, становясь полукругом в зале, где в центре зала фиксируется Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы сонастраиваемся, сопрягаемся, разворачивая Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас нам разворачивают возможность видения, чувствования, проживания, цветности, внешних эффектов действия, внутреннего телесного состояния, сопряжённости с Нитью Синтеза ИВДИВО.
Смотрим - Нить Синтеза такими, как молниями, как движения сверкающего молнеобразного эффекта линий, как сполохами, такого фиолетово-сиреневого цвета. Такого насыщенно фиолетового с оттенком, с оттенком светлой сирени. Ну, в общем, как так, знаете, перемежающаяся, перемежающаяся цветовая гамма. И чем глубже мы входим в состояние сопряжённости, проникновенности, тем меняется цвет, в сторону такого золотисто-огненного.
Всё, Владыка, Аватар Синтеза Кут Хуми завершает возможность, данную нам, взаимодействие с Нитью Синтеза ИВДИВО. Мы остаёмся в этом зале. Нить Синтеза пред нами больше не фиксируется. 
И углубляя Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, проживаем. Нас сейчас Кут Хуми наделяет объёмом Синтеза. 
Это может быть, как объём, может быть ядро, может быть, как сгусток, и каждому из нас. Каждый из нас вмещает этот объём Синтеза в центр позвоночника каждого из нас, в центр огненной Нити, в центр Нити Синтеза, как огненным выражением, расходящимся вверх и вниз. 
Вот проживите течение Огня по Нити Синтеза, вот из этого центра, позвоночник, где-то, как центр груди, туда вместили. И сейчас расходится по Нити Синтеза.
Это опыт нашего командного действия с спецификацией индивидуального по накоплениям, подготовке, компетенциям, содержания, как некой тезы Синтеза. 
Но вот тут ещё тоже так, Владыка подчёркивает, это ваши индивидуальные возможности, но они усилены командным действием, то есть, индивидуально вы бы этот объём не получили. А сейчас опыт команды этими 6-ю часами Синтеза, всё, что мы нарабатывали, вы впитали Нитью Синтеза каждого из вас на последующую развёртку Параметодами уже по задачам каждого из вас, по вашим целеполаганиям.
И мы вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.    
Возвращаемся в зал ИВДИВО. Из зала Нити Синтеза мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, фиксируем его собою синтезфизически. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана. 
Возвращаемся в физическое выражение, данный зал. Совмещаем ипостасное тело с физическим, разворачивая опыт практики, тренинга в физическом теле, максимально насыщая его Огнём и Синтезом, стяжённым в данной практике.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в ИВДИВО Одесса и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый МФЧ Синтеза. Скорик Оксана.
Проверка: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза. Глыцюк Виолетта.



	
	

	
	

	
	

	
	







                                                                            2 день 1 часть
                                                                                                                                       (1:42'35.24 - 2:06'20.10)
ПРАКТИКА 5. Явление 16384 Посвящений и 16384 Прав Созидания Посвящений Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И, возжжигаясь их Огнём и Синтезом,  переходим в  зал ИВДИВО 16320  Высоко Цельно Реально,  развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза. 
Отсекайте Ваши мысли,  которые сейчас мешают глубине вхождения в практику. Откройтесь , проникновение.  Вмещайте Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Посвящений  Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести , транслировать Посвящения каждого из нас из предыдущего варианта явления Посвящений предыдущей эпохи Планеты Земля, Солнечной системы,  возможно, Галактик,  Вселенных, Универсумов и иных уровней организаций Материй,  преобразив и развернув подготовку и переподготовку Посвящениями новой эпохи Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца,  32 Организациями  Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию 16384 комплектов Синтеза, Огня, Иерархизации и Условий на наработку, реализацию, рост и развитие каждого из нас явлением 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем концентрацию 16384 комплектов Синтеза, Огня, Иерархизаций и Условий ИВДИВО каждого.
 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  возжигаемся Его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза. 
И синтезируясь Хум в Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом , стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  явление 16384 Посвящений Изначально  Вышестоящего  Отца  Метагалактики Фа  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 эталонных Ядер Синтеза  16384 Посвящений Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем в Хум 16384 эталонных Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас,  синтезом нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое Ядро Синтеза эталонных  Посвящений Изначально Вышестоящего Отца эталонные Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем 16384 эталонных Прав Созидания каждого из 16384 Посвящений  Изначально Вышестоящего Отца .
И вспыхиваем внутри Ядер Синтеза  эталонных Посвящений эталонными Правами Созидания Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас. 
И, впитав Ядра Синтеза, проживаем в центре грудной клетки, Хум, концентрацию и плотность, вмещённых Ядер Синтеза Посвящений каждого из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Посвящения,  реально наработанные каждым из нас из предыдущих уровней организаций Метагалактики Фа, Планеты Земля,  Солнечных систем,  Галактик,  иных уровней и видов Материй в явления новой схемы Посвящений Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в развёртке четырёх их видов 
4096 Посвящений Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 Посвящений Человека Метагалактики Фа,  
4096 Посвящений Человека Планеты  Земля,  
4096 Посвящений  Человека –Творца Физичности. 
И, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза эталонных Посвящений,  вспыхиваем,  из них развёртывая реальные Посвящение каждого из нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить по возможности и расширить концентрацию Огня Прав Созидания Синтеза, всего во всём.
И далее, возжигаемся соответствующим количеством Ядер Синтеза эталонных Посвящений,  вспыхиваем. 
И просим Изначально Вышестоящего  Отца  углубить, расширить, повысив концентрацию Воли Посвящений реализацией Свободы.  Действие и Деятельность. Глубже входим в состояние. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца усилить и повысить по возможности концентрацию Духа Посвящений каждого из нас,  явлением Масштаба реализаций Посвящений и Прав Созидания. Вспыхиваем этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить и повысить качество Мудрости Посвящений явлением Различения, Концентрации, Знаний и Качества Материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца повысить концентрацию и качество Светопосвящений, явлением более высоких Скоростей  в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть Исток и Источник Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, физически собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Исток и Источник  Посвящений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою.  
И мы насыщаемся Источником Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою,  насыщаясь Синтезом,  как Источником, в каждом из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изночально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  фиксацию Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на центре Посвящений кождого из нас. И, вспыхивая,  преображаемся этим. 
Мы входим в постоянный Источник реализаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы возжигаемся Посвящениями каждого из нас, преображаемся. 
И вспыхиваем Знаками Посвящения в центре Посвящений, на вершине лба. «Центр Посвящений находится на вершине лба за черепной коробкой, внутри. И теперь, Вы можете прожить, вспыхнуть, и может, увидеть знаки Посвящений, свои». 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе всех Ядер Синтеза,  всех эталонных Посвящений,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  Цельностью явления эталонных Посвящений и реально действующих Посвящений физически собою. И возжигаемся Посвящённым Синтезом в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Посвящённым Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Посвящения,  Права Созидания Посвящений каждому из нас, окутывая Планету, или развёртывая по Метагалактике Фа, и стоя в зале Отца, вместе с Отцом, эманируем Права Созидания. 
«Больше открывайтесь на эманацию. Сейчас в эманацию включаются только реально действующие Посвящения». 
И сейчас, в этой эманации Прав Созидания вместе с Отцом постарайтесь расширить масштаб,  как концентрацию Духа,  увеличить скорость,  как концентрацию Света,  повысить качество Мудрости,  Волю реализации и свободу.  И охватывайте Планету и Метагалактику Фа. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, данный зал, вспыхивая 16384 Ядрами Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое , возожжённое в ИВДИВО , ИВДИВО  Одесса , ИВДИВО каждого.  
Выходим из практики.  Аминь. 

             Набор: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза, Воронежцева Елена.
             Проверка: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта. 





                                                                       2 день 2 часть
                                                                                                                         (29'36.63 - 46'35.94)

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 6. Синтез Начал Метагалактической Гражданственности и Конфедеративности. Огонь Гражданина Метагалактики. Конфедеративный Синтез

Возжигаемся 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 10-го Синтеза. И максимально проникаемся средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
«И сейчас ещё глубже возожгитесь Нитью Синтеза, которая сейчас устаивается и взрастает у каждого из вас, как 10 Часть Изначально Вышестоящего Отца. И каждой практикой она всё более и более взрастает. Начинайте эманировать этой Частью. И в сопряжённости со средой Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца входите в максимальную дееспособность Ипостасным телом, стоящим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, данным практикованием. Сейчас проживите ещё команду нашу в зале. Вот эту эманацию команды, потому что каждый развернулся, каждый действует, каждый входит в сопряжённость со средой зала. И это каждый усиляет каждого».
А теперь глубже синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Основы Начала, а также Репликации Изначально Вышестоящего Отца явлением Гражданственности, Конфедеративности, Метагалактичности каждому из нас и синтезу нас, в организации Материи Метагалактической Гражданской Конфедерации этим. 
«Все 32 Организации Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и организация Метагалактическая Гражданская Конфедерация – это 26 организация из 32. Каждая из организаций, она сотворена для развития материи тем ракурсом, который специфичен для данной организации, то есть это развёртка в материи Конфедеративности и Гражданственности».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Гражданина Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. 
И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, входя глубже в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы стяжаем Синтез Начал Метагалактической Гражданственности каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Начал Метагалактической Конфедеративности каждому из нас и синтезу нас. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируем оба пакета Гражданственности, Конфедеративности каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Гражданина Метагалактики. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соорганизацию Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактичности, Гражданственности и Конфедеративности каждому из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы входим в состояние, в позицию Я Есмь Гражданин Метагалактики, физично и метагалактически единяясь Изначально Вышестоящим Отцом конфедеративно. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхиваем Командным Синтезом граждан Метагалактики, где мы Индивидуальности, синтезно неповторимые Граждане, синтезированные между собой принципом Конфедеративности Отцом, все и каждый. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И углубляясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, взаимодействуя конфедеративным принципом, и соорганизуясь конфедеративными Началами, мы синтезируемся командно, углубляя принцип Творения Метагалактикой каждого из нас, командными возможностями. 
И проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся здесь же, в зале Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой.
«Аватары Синтеза Юлий Сиана ведут Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию, как организацию ИВДИВО, 26-ю организацию».
Глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлий Сиана. И смотрим. 
Они выходят к нам, в зал Отца. И проживите сейчас эманацию от Аватаров Синтеза Юлий Сиана, эманацию Конфедеративного Синтеза. У них Огонь Репликации, Огонь Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Мы вчера в практике с этим Огнём с вами нарабатывали действие. А Синтез называется Конфедеративный Синтез. Сейчас они эманируют нам Конфедеративный Синтез. Проживаем его. 
А теперь синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая условия роста, развития Метагалактической Гражданственности и Конфедеративности Общества каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем Синтез Репликации Метагалактической Гражданственности и Конфедеративности в обучении, в освоении. Просим Аватаров Синтеза Юлий Сиана взять нас на обучение, на подготовку быть и стать гражданами Метагалактики в конфедеративном единении. И возжигаемся этим.
Завершается фиксация в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана. Они уходят.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлий Сиана.
И возвращаемся в Синтезфизичность, в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Одесса. 
Эманируем по Украине. 
Эманируем по Планете Земля, разворачивая и реплицируя каждому жителю Планеты Земля из 7миллиардов 600миллионов Метагалактичность, Гражданственность, Конфедеративность Изначально Вышестоящим Отцом. 
Наша задача насытить среду планетарной, Планеты Земля этими эманациями. А те жители, граждане, которые готовы, они примут это, впитают. И таким образом, складывается наше служение, не нарушая свободу Воли каждого человека.
И продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя также в центре ИВДИВО каждого концентрацию Огня и Синтеза данной практики. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый, Екатерина Гарбажий.

Проверка: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.


















                                                                                 2 день 2 часть
                                                                                                                (1:12'35.94 - 1:26'09.93)

ПРАКТИКА 7. Явление Части Омега Изначально Вышестоящего Отца.


                       Возжигаемся 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Нитью Синтеза, вспыхивая Огнём и Синтезом тематик и практик первого, второго дня Синтеза. 
                  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Хум в Хум. 
                 Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, становясь в форме Ипостаси 10-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
                   И углубляя Хум в Хум Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца в 16 вариантах её осуществления каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть явление  Омеги 16384 Эманациями и Сигналами явления 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей каждого из нас, синтеза нас, синтез физически собою. 
                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
                   И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. 
                   Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас явлением Части Омега Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16 её вариантов реализаций 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца, на явление 16384 Эманаций Омеги Эманациями Изначально Вышестоящего Отца, развернув Омегу из предыдущих видов, количеств и качеств эманаций на 16384 эманирующее выражение явления Метагалактики Фа синтез физически собою.
                    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
                   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление Омеги каждого из нас на явление 4096 эманаций и сигналов  Частей от 16384-го до 12289-го сигнала эманаций синтез физически собою, с явлением 4096 Частей в их совершенстве и  эталонном  выражении Омегой каждым из нас и каждому из нас.
                   И возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
                  И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Эталонных Систем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сигналы и эманации Омеги на развитие, формирование и реализацию 4096 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением 12288-й по 8193-й вид Сигналов и Эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываемся этим. 
                И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением 4096 Сигналов и Эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца явлением с 8192-го по 4097-й Сигнал Эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развёртываемся этим.     
               И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая 4096 Сигналов Эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от 4096-го до первого Сигнала синтез физически собою и, возжигаясь 4096 Сигналами 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
               И вспыхиваем явлением Частности каждым из нас в синтезе «всего во всём» стяжённого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Сигналов и Эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца в развитии Частей Систем Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою.
               И возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Омегой, Омегой, Частью каждого из нас по форме тела человека. Форма тела человека – Часть Омега Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись.
             И развёртываемся Омегой, эманирующим явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей. 
            И возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в прямое Омежное явление Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.                                   
           Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
            Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
            Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.                    Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, вспыхивая Омегой Изначально Вышестоящего Отца, Частью каждого из нас. И, вспыхивая 16384 Синтезом Эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, разворачивая физически. 
           И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
          Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности, Одесса.
           И в ИВДИВО каждого из нас.
          Выходим из практики.
          Аминь.  


Набор: Аватар Страны Плана Творения ИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, ИВАС Серапис Велетте, Посвященный, Нападовская Людмила.
Проверка: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
























                                                                                  2 день 2 часть
                                                                                                                (1:42'38.48 - 2:12'30.57)

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 8.   Стяжание 64 видов Материи Метагалактики Фа. Новый Стандарт явления Личного здания в Метагалактике Фа. Куб Творения.

 Концентрируемся в точке Хум.
 Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально глубоко синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим по Огню всей нашей командой, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. 
Проверяем форму Ипостаси 10-го Синтеза.
И углубляя Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 видов Материи Метагалактики Фа в преодолении 16 видов Материи предыдущих этапов реализации Метагалактики Фа каждым из нас, синтезом нас.
 И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия на преображение Личных зданий в Метагалактике Фа каждого из нас на новый Стандарт их явления 32 на 32 на 32.  Пятиэтажные. И, вспыхивая стяжёнными Синтезом, Огнём, Иерархичностью и Условиями, возжигаясь, преображаемся этим.
 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза.   Развернулись.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 вида Материи каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждой Части, в каждой Системе, в каждом Аппарате и  каждой Частности по 64 Элемента, являющих 64 вида Материи с соответствующим ростом элементов  количественно и качественно каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частностью каждого из нас синтез физически собою.     
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, переходим в явление 64 видов Материи  Метагалактики Фа 64 элементами их в явлении каждой Части, Системы, Аппарата, Частности каждым из нас, синтезом нас.               
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этой преображённости  16384-рицы  каждого из нас, явлением 64-рицы  видов Материи каждой  Части, Систем, Аппаратов, Частностью, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез нового Личного здания Метагалактики Фа 12288-й  Реальности или Изначально Вышестоящей Реальности, или Высокой Цельной  Реальности по подготовке и компетенции каждого из нас в новом Стандарте его. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в соответствующую Реальность, 12288, кто не Служащие, или, кто Служащие и имеют здание более высокое со стандартом Служащего, переходит в своё здание, соответственно, для действия практикой-тренингом в нём. 
Развернулись на 12288-й Реальности. И становимся в своём здании на первый этаж в центровке здания. В центровке здания идёт фиксация Столпа Изначально Вышестоящего Отца.  Становясь в центровку, мы входим в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, столпно фиксирующийся сквозь всё здание по стандарту его явления.                                                                                                               
И далее, мы переходим, прям по Столпу, по Столпу перешли, пятый этаж– кабинет, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И максимально углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Максимально так, растворяясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, для полноты действия данной практикой. Утверждайте максимальный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Как бы нарастающий даже. Вот, утвердите, вот такой процесс нарастающей глубины выражения.                                                 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новое здание каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, продолжая насыщаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца по зданию, насыщая здание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на все пять этажей. 
Вот сейчас охватите все пять этажей тем Синтезом, который вы разворачиваете. Отец вам направляет, а вы разворачиваете на пять этажей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас в соответствии с новым явлением здания. 
Просим преобразить предметную среду здания, утверждая развёртку здания Стандартом 32 на 32 на 32 метра со стандартной высотой потолка от 3 до 4 метра, хотя в Реальности Метагалактики эта высота может быть в более, большего размера, ну, то есть, как бы многомерно, она будет видеться другой. Это мерность, метр. Значит, тот метр, который мы видим физически одной мерностью, метр другой мерности совершенно другого качества. Вот эта включённость. Но для того, чтобы нам устояться, нам нужны чёткие параметры. Поэтому по чётким параметрам метража физического мы это стяжаем. 
И мы преображаемся в связи с новым потенциалом и масштабом здания. И Изначально Вышестоящий Отец вводит нас в управление зданием нового Стандарта – пятиэтажное здание 32 на 32 на 32 метра– Кубом Творения. 
И мы развёртываем Куб Творения на все этажи, продолжая эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И, развёртывая эманацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в которой происходит Творение каждого из нас, мы охватываем пятый, четвёртый, третий, второй и первый этажи, вспыхивая эффектом Куба Творения личного здания каждого из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать здание на физической квартире, там, где каждый из вас живёт физически.  Фиксируем, соорганизовывая, столпно здание, то есть, у вас получается Столп из двух зданий. 
И мы, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать на стол и рабочее кресло каждого из вас в физической квартире, или то место, где вы занимаетесь вашим Восхождением Учением Синтеза, фиксацию Изначально Вышестоящего Отца. Отец фиксируется.      
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Волю Изначально Вышестоящего Отца на рабочий стол и кресло в здании Куба Творения каждого из нас.
Вспыхиваем фиксацией Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца на рабочее место вашей физической квартиры. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь, с пятого этажа, фиксации вашего рабочего кабинета в здании Куба Творения, мы по лестнице начинаем спускаться на четвёртый этаж.                                        
Вот, если представить себе расположение по углам, то в вертикальном формате, то в нижнем левом углу вот так вот, если видеть дальние или верхние углы, то вот нижний левый угол, вот там будет у вас выход и лестница, но может быть и индивидуальный вариант. Проживите, где у вас идёт эта предметная среда, как она у вас располагается. 
И начинаем идти по лестнице, причём кто-то из вас начал почему-то спускаться, ну, как-бы спиной повернулись. Обычно спускаемся лицом вниз, то есть, не лицом вниз, лицом вперёд, как-то так. Спускаемся. Знаете, чего-то такое получилось, знаете, как по трапу поднимались, по трапу спускались. Вот это вот убираем, эту фиксацию, и спускаемся нормально. 
Лестница удобная, ступени широкие, не споткнёмся, ничего. Убираем этот страх споткнуться. И, чем больше вы двигаетесь, тем увереннее и психодинамичнее ваше движение, ваша грация, пластика. Даже обратите внимание, что вы действуете, ну знаете как, не сообразно возрасту, скажем так. Если физически вы не бегаете уже быстро, то там у вас получается по-другому.  
Вот сейчас вы достигли четвёртого этажа и начинаем спускаться на третий этаж.  Да, у кого-то появилась радость этого движения. Передавайте эту радость команде. Кто-то вот с улыбкой пошёл вдохновенно. Начало получаться. Начали проживать. Третий этаж. Спускаемся на второй. 
Когда мы с вами переходим этажи, у нас с вами каждый этаж идёт разная фиксация, то есть, в Кубе Творения каждый этаж отвечает за свою область Творения. 
Да, поэтому вы можете проживать разницу Огня, разницу, допустим, ощущать среду этажа другую, то есть, совмещайте и психодинамическое действие, и различение. Это активация Частями, как раз они у вас сейчас активированы, и, также проживая вот эту вот материальную составляющую Материи, которой вы сейчас в этой Материи живёте, действуете и нарабатываете вашу Посвящённость этим действием.            
Идём на первый этаж, спускаемся и развёртываем условие Куба Творения. 
Каждое здание, каждый дом, это условия, которые разворачивает нам Отец.  И, находясь в здании, действуя в здании, это работа с условиями. Поэтому мы сейчас вспыхиваем условиями Куба Творения, условиями с первого по пятый этажи. 
И сейчас, по Столпу возвращаемся в рабочий кабинет на пятый этаж. Мгновенно. Быстро. Фиксируемся у рабочего стола и входим в явление генерирующих условий и возможностей каждого из нас. Наш Дом, здание генерирует для нас возможности. Мы впитываем их собою.                              
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Развёртываемся в зале и просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на действие управления, владения, организации, координации с Кубом Творения личного здания каждого из нас, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми обучения действию Зданием.                       И Владыка направляет нам соответствующий Огонь и Синтез. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.       
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическое явление.  Ничего не эманируем.  
Выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Страны Плана Творения ИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, ИВАС Серапис Велетте, Посвященный, Нападовская Людмила.
Проверка: Посвящённый 10-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.

























2 день 2 часть

                                                                                                                   (2:52'24.80 - 3:25'05.77)

ПРАКТИКА 9. Итоговая. Стяжание Стандарта 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия итоговой Практики Генезиса 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем этим, фиксируем собою, развёртываемся этим. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Его Огнём и Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально в форме Ипостаси 10-го Синтеза. 
И, стоя пред Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16330 шестидесятичетырёхллионов Огней 16384-рицы Субъядерного Синтеза 202-й Высокой Цельности, каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем 16330 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 202-й Высокой Цельности, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся этим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 202-й Высокой Цельности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. Возжигаемся этим, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Субъядерностей, 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 202-й Высокой Цельности, в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 202-й Высокой Цельности Синтеза. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 10-го Синтеза явлением Человека 202-й Высокой Цельности. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 64 Инструментов физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 10-го Синтеза явлением Человека 202-й Высокой Цельности, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 10-го Синтеза, явлением Человека 202-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 202-й Высокой Цельности. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Частей Человека – Творца Физичности явлением Человека 10-го Горизонта, стяжённого 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом:  
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящего Синтеза Ипостаси.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения.
Стяжаем 256 Синтезов и 256 ИВДИВности Отца.
И стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 202-й Высокой Цельности, стяжённого 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся всеми видами Иерархического роста и реализации, фиксируясь в каждом из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем программу Иерархического развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Посвящений каждым из нас и синтеза нас. И стяжаем программу Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Статусов каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем программу Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Творящих Синтезов явлением Ипостасности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Синтезностей, явлением Учительства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца 16384 Полномочий Совершенств, явлением Владычества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части явления 10-го Горизонта 16-рично, 10 Часть Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке, 74 Часть Метагалактический Параметод в 16-ричной развёртке, 138 Часть Параметагалактика Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке и 202 Часть Изначально Вышестоящий Служащий Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 2560 Частей Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. Ядро становится в позвоночник, Нить Синтеза. Проживаем. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 10 Синтезов, или у кого сколько есть Синтезов, цельно, возжигаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 10-го Синтеза ИВДИВО Одесса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в здание Библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 10-й этаж. Развёртываемся в библиотеке в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И пред каждым из нас развёртывается Книга 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на обложку. И название книги читаем: «Синтез Посвящений Посвящённого Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца». 
«Обратите внимание на размер книги. Она больше вот формата А4, вот, как лист стандартный». 
Теперь берём её в руки, возжигаемся ею и впитываем собою. Впитали. И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в своё самое высокое здание – в кабинет. Встали в кабинет, перед столом и кладём её на стол. Она выявляется из нас, в руках, и мы кладём её.
«Обратите внимание, когда книга легла на стол, она как бы примагнитилась к столу. Вот такой эффект, как вот, примагнитилась».
Теперь берём книгу 9-го Синтеза или ту книгу, которая там у вас есть, предыдущего Синтеза, который вы проходили. Причём, если этот Синтез, если вы месяц назад другой Синтез проходили, та книга у вас месяц будет находиться на столе, то есть, нахождение книги между Синтезами месяц. «Вот берём ту, что была в предыдущем месяце, или, если кто-то не был – 8-го, или какая есть». И в Синтезе с ней, в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И благодарим за обучение 9 Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, дневное, сознательное и ночное, на месяц, автоматически и сознательно, каждым из нас 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление                10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 202-й Высокой Цельностью каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 10 Синтезом в новых Условиях и Огнях Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез физического явления, всего во всём, стяжённого и явленного, 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И также в итоговой практике Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец могут наделить каждого из вас ещё дополнительно, индивидуально некими возможностями или снять некие отработки, преобразить что-либо по тем вашим реализациям Ипостасью 10-го Синтеза, вот, по глубине устремления, по качеству исполнения практик. Тут всё индивидуально, но могут быть вот такие дополнительные от Кут Хуми и от Отца практики наделения. Наделённость.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 10-й Синтез. Благодарим за новое восхождение, за реализации, стяжания, подаренные нам. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 10 Синтез. Благодарим за новые стяжания, реализации, взрастание 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим за допущение на данный Синтез каждого из нас. 
Мы возвращаемся в физическое явление, в данный зал. Развёртываемся в физическом теле, являя Человека 202-й Высокой Цельности, синтез 16384-рично физически собою. 
Развёртывая Итоговым Генезисом-Практикой явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явление 10-го Синтеза, Ядра 10-го Синтеза, Ядра 10 Синтезов, всех Ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 202-й Высокой Цельности Явленно каждым из нас, синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности, Одесса. 
Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников Синтеза, служащих. 
Фиксируем в Центре ИВДИВО Одесса Ядро 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя Ядро 10-го Синтеза в центре Нити Синтеза, в позвоночнике каждого из нас. 
И фиксируя Ядро 10 Синтезов в Синтезе их, в центре ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Посвящённый 10 ФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.
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