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[bookmark: _Hlk5112581]ПРАКТИКА 1. Явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Психодинамика Человека Метагалактики. Синтез Созидания ИВО. Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезом и Огнём, в максимальной открытости, в максимальной проникновенности, растворённости в Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально.
[bookmark: _GoBack]Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме доступной каждому из нас на данный момент, разворачивая ИВДИВО каждого, и сопрягаясь с ИВДИВО Цельности, взаимокоординируя оболочки, сферы ИВДИВО каждого, со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, вспыхиваем, всецельно, всетелесно. Преображаемся этим.
И стяжаем концентрацию Синтеза ИВДИВО, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ещё 63 Инструмента. «Форма – это один из инструментов». И вспыхиваем 64 Инструментами Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Человека Метагалактики физически собою, Синтезом 16384-рицы Человека Метагалактики и 16384 Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в каждом из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, здесь же, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, Аватарами Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум, с Аватарами Синтеза Янов Вероника, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
И в этом Огне, мы переходим в зал Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, 16315 Высоко Цельно Реально. Развернулись в зале пред Аватарами Синтеза Янов Вероника в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, стяжаем Созидание Психодинамики Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Созиданием Психодинамики Человека Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника, мы стяжаем 16384 вида Психодинамики 4096 Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей Человека Метагалактики. 
И возжигаясь, вмещаем, вспыхивая Синтезом 16384-рицы Человека Метагалактики, стяжая цельное явление Психодинамики Человека Метагалактики каждому из нас. 
И возжигаясь Психодинамикой Человека Метагалактики, мы включаемся в Психодинамику Синтезом 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей, организовываясь свободным течением и движением Огня, Духа, Света, Энергии, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику снять с каждого из нас, и вывести из каждого из нас психодинамически разные виды заструктуренностей, заблокированностей, внешних и внутренних.
И разгораясь Психодинамикой, пережигаем блоки и заструктуренности.
И мысленно обращаясь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янов Вероника, мы просим прощения за любые нарушения, приведшие к заструктуренности и заблокированности. И пережигаем всё, что вывелось, вышло из нас явлением Психодинамики Человека Метагалактики.
И углубляя Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, стяжаем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. И открываясь течению Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Его с праздником Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца и Изначальным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем фиксацию, как форма Ипостаси 11-го Синтеза начинает преображаться праздничное выражение. Мы вспыхиваем праздничной формой.
И углубляя Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И в зале Отца мы поздравляем всех Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, всю 256-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать.
«И проживаем, как каждому из нас направляется ответное течение Огня и Синтеза в поздравлении Иерархов с праздником. Мы впитываем эту среду праздника, атмосферу праздника с концентрацией максимальных возможностей. В праздник Отец даёт намного больше. И в праздник мы всегда можем попросить Изначально Вышестоящего Отца. Мы всегда можем попросить Изначально Вышестоящего Отца, но в праздник это будет более высокой концентрации. Поэтому сейчас в паузе общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Даже можете сейчас стяжать План Творения по названию праздника, да, Изначальный План Творения Изначально Вышестоящего Отца, План Творения на какое-то своё дело, на какое-то своё развитие, реализацию, служением, это Синтез Служащего, служением.
Проживите, такая благость, вы заполнились Праздничным Огнём и Синтезом. Отец направил каждому подарки, каждому свои. Впитывайте. Знаете такое, когда Отец даёт подарок, его ещё надо взять, потому что Отец наделяет и мы забываем его впитывать. Так вот, впитать, растворить собою с тем, чтобы потом это принести на физику. Развернуть физически и реализовать». 
Всё, Отец говорит, что торжественная часть завершена.
И дальше, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Синтеза Психодинамики 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей Человека Метагалактики. И в Синтезе стяжаем Синтез Психодинамики Человека Метагалактики каждому из нас, и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим 256-ричную Иерархов, благодарим 256-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника. 
И возвращаемся в физическое явление, данный зал, разворачивая явление Психодинамики 16384-рицы Человека Метагалактики. Разворачиваясь явлением Психодинамического Синтеза в каждом из нас, синтезом нас. Впитывая физическим телом, вмещая, разворачивая опыт действия ипостасно вышестоящего тела в практике.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности, Одесса. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения участников практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.
Проверка: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.
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[bookmark: _Hlk5113524]ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 2. Магнит Изначально Вышестоящий Отец – Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Экоматическое восприятие Человека Метагалактики Фа.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся Психодинамическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их магнитным Огнём и Синтезом, физически держа Магнит Кут Хуми Фаинь.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника и входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. И максимально концентрируемся на магнитный Огонь и Синтез Янов Вероники.
И вспыхивая 4-ричным Магнитным Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально.
И вспыхивая формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь средой и концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в зале, мы продолжаем держать 4-ричный Магнит.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля с обучением каждого из нас экоматическому восприятию, видению.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Хум в Хум, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. И разворачивая стяжённые Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия в сфере ИВДИВО каждого, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально.
Становясь в зале пред Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия взаимодействия с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Возжигаемся ими, и стяжаем Магнит Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. 
И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отеца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, заполняясь двуединым потоком Магнитного Огня и Синтеза, Отца Матери. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. И в Синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, мы переходим в кабинет Матери Планеты Земля, в центре Планеты Земля, и становимся пред Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля.
Синтезируемся с Её Хум, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И просим допустить каждого из нас в обучающей практике Стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до обучения экоматическому восприятию и видению, с сонастройкой головного мозга каждого из нас, и Головерсума каждого из нас, на многореальностное, многомерное метагалактическое восприятие и видение. И проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, проникаемся Её Огнём, Синтезом, заполняемся Её эманацией. Теперь пробуем посмотреть на Мать Планеты Земля.
Это высокая статная Женщина. Посмотрите на лицо. Даже проживите такую эманацию внутреннего, глубокого, созидающего Света. Большие выразительные глаза, волосы прямые, тёмные, сзади собраны. Посмотрите одежду. Длинное платье, закрывающее обувь, такие складки, струящиеся, цвет – тёмно-синий.
Глубже сливаемся с Матерью всем сердцем, открываемся Матери Планеты Земля. И вместе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, углубляя Синтез с Ней, переходим, Мать приглашает нас, на специальную площадку в центре сферы.
Представьте, вообразите – сфера, экватор сферы, экватор по центру, и от экватора вперёд такая площадка, мы стоим на ней всей нашей командой. Теперь мы разворачиваемся на 180 градусов, становимся лицом к сфере, Мать Планеты – за спиной. Вы подходите к краю площадки, но там нету такого, что вы упадёте. Там фиксация заграждения, ограждения, но оно вам не видно, чтобы вас не разделять с тем субъектом, с которым вы будете входить во взаимодействие.
И сейчас, вы охватываете взглядом тот объём пространства, который открывается перед вами. И из этого объёма для каждого выделяется один, так, как окошечко сферы. И вы видите только это окошечко, только один экомат. Всё остальное для вас таким белёсым выглядит пространством. Видите только, настраиваетесь на видение только этого окошечка. И начинаете воспринимать, смотреть, проникая взглядом в эту ячейку. Вам показывают в режиме реального времени, живое существо, в естественной среде своего обитания. Для того, чтобы привлечь внимание его к вам, достаточно ментального взаимодействия. Не надо там, руками, и как-то ещё иначе, привлекать внимание. Мыслью. 
Смотрим. Если это существо по его образу вам не ведомо, это не значит, что такого нету в природе. Завершаем разглядывать, отводим взгляд от этой ячейки. И оборачиваясь назад, смотрим на Мать Планеты Земля. Теперь, если вернуть взгляд назад к ячейке, Мать её уже закрыла для вас. 
И продолжая держать Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, мы продолжаем наши действия с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, обучить каждого из нас экоматическому восприятию какой-то Реальности Метагалактики Фа выше первой. 
Теперь оборачиваемся на 180 градусов, также, как мы стояли в первой части тренинга. Перед вами открывается ячейка с реальность, реальностью природы, жизни, определённые ситуации в какой-то Реальности Метагалактики Фа. Вы можете прожить сейчас, какая это Реальность, не берите высоко. И опять, настраиваемся на видение. Завершаем рассматривать. Время там по-другому идёт, поэтому несколько, небольшой фрагмент здесь, физически, в другой Реальности означает более продолжительное действие, в котором вы могли зрительно поучаствовать. Впитываем опыт.
И далее, поворачиваемся к Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, подходим к Ней и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, возжигаясь Её Огнём. 
Глубже, входя в Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, присмотритесь к Ней – в Её руке что-то есть. Посмотрите, что Она держит в руке. Правая это рука, или левая, это ваш индивидуальный взгляд. Смотрим. Это шар Огня. И Мать Планеты подбрасывает этот Шар, он разлетается на искры, смотрите, как фейерверк. И мы вмещаем Искры Огня Любви Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля каждому из нас. И вспыхиваем этим.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, мы переходим в Центр Экомата Человека Метагалактики, Мать переводит нас туда. 
И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля преобразить каждого из нас и сонастроить с экоматом Человека Метагалактики. 
И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, в сонастройке каждого из нас с экоматом Человека Метагалактики, отсечь все старые связи, влияния, воздействия каких-то эффектов коллективных состояний, каких-то воззрений, возникших у нас по любым предыдущим воплощениям, и этому воплощению. И мы входим в высвобождение от массива коллективного влияния Головерсума предыдущей эпохи. И в сонастройке с экоматом Человека Метагалактики, который чистый, он пока практически чистый, в нём не так много записей, мы встраиваясь, вспыхиваем этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за наше обучение. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Любовью Матери Планеты Земля, каждым из нас и синтезом нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, или вывести из нас из зависимости от коллективного Головерсума предыдущей эпохи, и ввести каждого из нас в формирование индивидуального Головерсума Человека Метагалактики Фа. И просим снять с каждого из нас любые возможные ограничения предыдущих эпох и рас на восприятие, видение, слышание Реальностей Метагалактики Фа.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника.
И возвращаясь в физическое явление, в данный зал, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, разворачивая по сфере. Эманируем в подразделение ИВДИВО 147-й Высокой Цельности, Одесса. Эманируем в подразделение ИВДИВО Служения участников практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.
Проверка: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.










 



1 день 2часть
 (00:43:03 - 01:00:42)

ПРАКТИКА 3. Фиксация 32 768 Статусов ИВО, Огней Созидания ИВО, Капель Огней Созидания ИВО. Стяжание Меча Служащего.

Возжигаемся Синтезом и Огнём, в каждом из нас и каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И заполняемся их Огнём и Синтезом Хум в Хум. 
 И вспыхивая Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально, становясь в зале пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и явление 32768 Статусов Изначально Вышестоящего Отца с явлением 16384 Ракурса Метагалактики Фа и 16384 Ракурса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, на перспективный рост Статусами каждого из нас и синтеза нас, физически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально.
 И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 32768 фиксаций Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, с развёртыванием и с фиксацией в Огонь Созидания реально доступных и возможных Статусов каждого из нас.
 И в фиксации Огня Созидания стяжаем 32768 Капель Огней Созидания Изначально Вышестоящего Отца 32768 Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, с развёрткой Статусов и Капель в соответствующий Огонь Созидания действующих Статусов каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся ими.
 И преображаясь 32768 Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая 32768 Каплями Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации 32768 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, на перспективу развития каждого из нас физически собою.
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможное количество фиксаций и реализаций Начал Творения, в разработке Статусов каждого из нас, и в реализации действующих Статусов каждого из нас физически собою. И возжигаясь 32768 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, возжигаясь их реализацией, каждым из нас и синтезом нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и стяжаем Меч Служащего, каждому из нас и синтезу нас.
 И стоя в зале пред Отцом, в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в вас активирована форма Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. «Форма Воина Синтеза, она всегда под той формой, которой вы на данный момент обличены. В любой момент вы можете её активировать на первоочередное действие, по целеполаганию практики».
 Пред каждым из вас зависает Меч на уровне груди. Рукояткой справа. Берёмся рукой. Берём рукой за рукоятку. Вспыхиваем. Меч поднимаем вертикально. И теперь Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Огонь, соответствующим образом заряжая Мечи. Вы наклоняете немного вперёд Меч, и в остриё Меча входит фиксация Огня Изначально Вышестоящего Отца, максимально концентрируя в Мече соответствующие программы действия этим Мечом Служащего. Впитываете Огонь– рука, потом по всему Телу, распускаем. И теперь впитываем Меч в позвоночник. Он через руку входит и становится вертикально, рукояткой в копчике – остриё в основании черепа.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Служащим каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 Возвращаемся в физическое явление, данный зал. 
Развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем Огнём Созидания Статусов. Вспыхиваем Огнём и Синтезом Меча Служащего.
 Разворачивая «не моя Воля, а твоя, Отче», «не мой Синтез, а твой, Отче» Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
 И эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО, Одесса. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Служения участников практики и в ИВДИВО каждого.
 Выходим из практики.
 Аминь. 
«Сейчас просто проживите налитость физического тела вмещением Меча Служащего, и он ещё фиксируется, вот, акцентом 11-го Синтеза на головной мозг фиксация идёт, такой заряженности, возожжённости, активации. Всё. Завершаем».


Набор: Аватар Синтез-Физичности ИВО 88ВЦ 16305ВЦР, ИВАС Серапис Велетта, Нападовская Людмила.
Проверка: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.

















 

1 день 2 часть
 (01:44:09 - 02:01:33)
ПРАКТИКА 4. Синтез Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Куб Созидания.
Возжигаемся, вспыхивая всем Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление многомерной многоклеточной Части Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить её в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, мы переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально, пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Униграммы 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Ядро фиксируется в центре грудной клетки, вспыхиваем им.
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу оболочку Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, вокруг тела каждого из нас, по контуру тела, возжигаемся ею. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Эталонных Систем Формотворённостей, Формотворённостей Основ Униграммы. Возжигаемся ими.
И далее, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов, Основосозиданий Изначально Вышестоящего Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. 
И стяжаем 4096 Эталонных Частностей, Основ Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываемся ею в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся Униграммой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 12-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, Униграммой Изначально Вышестоящего Отца Отца. 
И проникаемся Синтезом Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ею. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, на явление Униграммы Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в явлении 4096 Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, Куба Созидания, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Созидания, 4096 ячеек на 4096 ячеек, 4096 Матрицами Куба Созидания, синтезфизически собою, с насыщенностью каждого элемента Куба Созидания маленьким Кубом всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующее количество Ядер в центре сформированных Кубов, и соответствующее количество Ядер в узлах Куба Созидания, синтезфизически собою. 
И развёртывая Куб Созидания вокруг каждого из нас, Отец фиксирует его центровкой на нас. И сейчас можно увидеть, как вы стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца, в центре Куба Созидания. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации и эффекте Служения Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас и более того. 
И проникаясь, вспыхиваем Огнём Созидания каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Униграмму Изначально Вышестоящего Отца компактификации Куба Созидания каждого из нас. 
И у нас вспыхивает Огонь Созидания. И все сложные Ядра, и записи Куба Созидания максимально устремляются в центр каждого из нас. Отец фиксирует свой Синтез в центр каждого из нас. И внутри тела, в центре каждого из нас, вспыхивает компактификационная Аматика Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всего во всём, анигилирующая в цельность Униграммы. И Отец, сотворяя, фиксирует в каждом из нас новую Униграмму Цельности каждого из нас. 
И вспыхивая ею, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, распустить и раскрутить Униграмму каждого из нас в Цельности каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Униграммой каждого из нас и синтеза нас, с постоянной фиксацией Униграммы лично собою, до полного её исполнения каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем фиксацию ИВДИВО в целом на Униграмму каждого из нас, прося развернуть личные индивидуальные взаимодействия каждого из нас Униграммой с ИВДИВО в целом, включая все виды явлений и иерархичности каждого из нас. 
И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Униграмму каждого из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить реализацию каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и в частности, каждым из нас, каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
«Сейчас Владыка ещё говорит, что до начала ночной подготовки у нас ещё будет часть светового дня. И в течении этого дня, также идёт ваша подготовка любым взаимодействием, решением любых текущих дел, вашим служением, вашей реализацией, у каждого своей, включается совершением дня Синтеза, то есть не только ночная, но и дневная подготовка, отслеживать всё, что с вами происходит». 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, преображаемся им, разворачиваемся, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся в физическое явление, данный зал, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
 Выходим из практики. Аминь. 

Набор: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза, Воронежцева Елена.
Проверка: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза ИВО, Скорик Оксана.




































 2 день 1 часть
 
 (01:44:49 - 01:58:37)

ПРАКТИКА 5. Основы Психодинамики Служения явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Основ в Материи. Явление Служащего Творения Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца.
 
Возжигаемся Синтезом и Огнём в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем явлением 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, разворачивая его собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Психодинамическими Основами, Основами Служения и Созидательности каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза. Проверяем форму.
[bookmark: _Hlk4250935]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Основы Психодинамики Служения явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Основы, как таковой, каждому из нас, в Материи. 
«В 5-й Расе Основ Огнём в Материи не было».
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и становимся в целом, в одну Основу Отца, напитываясь Огнём Основ Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Основ Изначально Вышестоящего Отца.
«Основа Отца очень большая, ёмкая. Она состоит из множества более маленьких Основ. И мы сейчас в этом действии напитываемся, как получается у каждого из нас».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Основ Служащего каждому из нас, Основу Основ Служения каждому из нас, стяжаем Основу Основ Созидания каждому из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Основ Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Служащим Творения. Изначально Вышестоящий Отец – Служащий Творения Человечеству. И мы проникаемся Огнём Служащего Творения самого Отца. И мы стяжаем преображение каждому из нас и синтезу нас на явление Служащего Творения Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, проникаясь, проживаем Изначально Вышестоящего Отца, как Служащего Творения Человечеству. Проживаем своей Человечностью. Человечности должно быть достаточно, чтобы увидеть глубину Служения, глубину Любви, глубину Жертвенности Изначально Вышестоящего Отца.
А если восприятие Изначально Вышестоящего Отца, как раздающего наказание и поощрение Человеку, это восприятие ниже Человеческого, мы это восприятие преображаем и пережигаем.
И проникаясь Служащим Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Служащего Творения, каждому из нас и синтезу нас, на перспективу развития каждого из нас, свободой воли и выбора каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся всей полнотой всего стяжённого.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, разворачивая собою в физическом теле всё стяжённое и возожжённое данной практикой, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й Высокой Цельности, Одесса.
Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников практики.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 Выходим из практики.
 Аминь.


Набор: Посвящённый 11-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.


























 2 день 1 часть
 (02:47:28 - 03:11:17)

ПРАКТИКА 6. 16 Эволюций Метагалактики Фа. Синтез Миров Метагалактики Фа.

Возжигаемся Синтезом и Огнём в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся их Огнём и Синтезом. 
И вспыхиваем Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали. Оформились. Развернули собою явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прониклись концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас, возможностью концентрации Физического мира в чистоте Творческости, возможностью концентрации Физического мира с Тонким Миром в чистоте Утончённости, преобразить возможностью концентрации Физического мира с Тонким и Метагалактическим Миром в чистоте Вдохновлённости, и преобразить возможностью концентрации Физического мира с Тонким, Метагалактическим и Синтезным Миром в чистоте Огненности каждого из нас, в концентрации 4096-рицы Частей в Синтезе с Эталонными Системами, Эталонными Аппаратами, Эталонными Частностями каждого из нас, явлением концентрации состояния Метагалактики Фа синтезфизически собою, в концентрации Физичности Физического Мира Метагалактикой Фа ракурсом четырёх Миров, соответственно, подготовки каждого из нас, физически собою.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом состоянии, в глубине реализации Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 16 Эволюций Метагалактики Фа, состоятельностью каждого из нас, на явление 4096-рицы Частей с Эталонными Системами, Эталонными Аппаратами, Эталонными Частностями в Синтезе их, синтезфизически собою. Прося сконцентрировать 16 Эволюций Метагалактики Фа в полноте ракурсов Материй на каждую 256-рицу каждого из нас, и компактифицировать Мир в Синтезе соответствующих Миров физически собою, каждым из нас, в Метагалактике Фа в целом. 
И проникаясь состоянием творческости, утончённости, вдохновлённости, огненности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию первой Метагалактической Эволюции в Синтезе первой 256-рицы Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей, с состоянием, в синтезе их. И проникаясь, входим в это. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию второй Эволюции Метагалактики Фа, Человека Творящего Синтеза, на явление вторых 256 Частей, с 257-й по 512-ю, с расширением с первой по 512-е выражение. И проникаемся второй Эволюцией каждым из нас. 
Глубже входим в это.


И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию третьей Эволюции Метагалактики Фа, Человека Синтезности, явлением на третью 256-рицу Частей концентрацией 768 Высоких Цельных Реальностей собою. И вспыхивая состоянием, проникаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию четвёртой Эволюции Метагалактики Фа, Человека Полномочий Совершенств, на четвёртую 256-рицу Частей 1024-рицы Высоких Цельных Реальностей соответствующей Эволюции в каждом из нас, в концентрации состояния физически собою. Углубляем это состояние. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию пятой Эволюции, Человека Иерархизации, в концентрации на пятую 256-рицу Частей, с состоянием каждого из нас, в явлении 1280 Высоких Цельных Реальностей синтезфизически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию шестой Эволюции, Человека-Творца Физичности, концентрацией на шестую 256-рицу Частей, Синтеза 1536 Высоких Цельных Реальностей, с состоянием каждого из нас. И проникаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию седьмой Эволюции, Человека Планеты Земля, в концентрации седьмой 256-рицы Частей, концентрацией Синтеза 1792 Высоких Цельных Реальностей, с состоянием в явлении каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию восьмой Эволюции, Человека Метагалактики Фа, в концентрации на восьмую 256-рицу Частей, Синтеза 2048 Высоких Цельных Реальностей, состоятельностью явления каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, концентрируемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь состоятельностью и естественным процессом течения стяжания и проникновенности этим.
[bookmark: _Hlk4612307]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 9-й Эволюции, Человека Изначально Вышестоящего Отца, на девятую 256-рицу Частей в концентрации 2560 Высоких Цельных Реальностей, с состоянием каждого из нас. И проникаясь, входим в Посвящённого, синтезфизически собою, являя Преображение Материи каждого из нас Посвящённым, состоянием своим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 11-й Эволюции, Служащего, каждым из нас, концентрации одиннадцати 256-риц Частей концентрацией 2816 Высоких Цельных Реальностей, синтезфизически собою. И развёртываемся Служащим, физически, концентрацией Материи состоятельности каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 12-й Эволюции, Ипостаси, на 12-ю 256-рицу Частей каждого из нас, концентрацией 3072 Высоких Цельных Реальностей, синтезфизически собою. И преображаясь, входим в Ипостась Изначально Вышестоящему Отцу, с состоятельностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь ими, вспыхиваем этим в явлении самоощущения Ипостаси каждым из нас, проникаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 13-й Эволюции, Учителя, в концентрации 13-й 256-рицы Частей, в явлении каждым из нас, концентрацией 3328 Высоких Цельных Реальностей, синтезфизически собою. И развёртываясь Учителем, с состоятельностью каждого из нас, действенно, проникновенно, физически.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 14-й Эволюции, Владыки, концентрацией и развёртыванием 14-й 256-рицы Частей, концентрацией 3584 Высоких Цельных Реальностей в синтезе их, физически собою. И развёртываясь явлением Владыки, каждым из нас, с состоятельностью собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 15-й Эволюции, Аватара, в концентрации на 15-ю 256-рицу Частей каждого из нас, концентрацией 3840 Высоких Цельных Реальностей, в синтезе их, и явление Аватара физически собою, с состоятельностью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 16-й Эволюции, Отца, 16-й 256-рицей Частей в синтезе 4096 Высоких Цельных Реальностей собою. Стяжаем прямую концентрацию Физического Мира Метагалактики Фа каждого из нас, входя в него Отцом или Матерью Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Мира в Синтезе их, входя в него соответствующим ракурсом Человека.
И стяжаем прямую концентрацию Физического Мира в синтезе Миров Метагалактикой Фа, физически собою, с соответствующим акцентом реализации состояния Огненности Синтезным Миром в Физическом; состоянием Вдохновлённости Метагалактического Мира в Физическом; состоянием Утончённости Тонкого Мира в Физическом и состоянием Творческости Физического Мира Метагалактики Фа физически собою. 
И развёртываем Синтез Миров Метагалактики Фа, физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываясь физически, Синтезфизичностью каждого из нас, развёртываемся Физическим Миром Метагалактики Фа, каждым из нас физически, в данном зале. 
И эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Одесса. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И устанавливая Физический Мир концентрацией Метагалактики Фа собою, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО ИВДИВО 88 ВЦ Южная Пальмира, Посвящённый Екатерина Гарбажий.
Проверка: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза, Скорик Оксана.
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ПРАКТИКА 7. Практика Эталонов. Преображение здоровья физического тела Человека явлением Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, становясь в форме Ипостаси 11-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас на явление Практики Эталонов, преображение здоровья физического тела, органов и систем, явлением Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на исполнение практики Эталонов, и на обучение каждого из нас Психодинамике соответствующим действием.
И возжигаясь этим, мы входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы включаемся и проживаем две линии магнитного Огня и Синтеза, от Аватара Аватарессе, и от Аватарессы Фаинь Аватару Кут Хуми, максимально насыщая магнитным Огнём и Синтезом 16384-рицу каждого из нас, четверицу Мировых Тел каждого из нас, заполняясь магнитным Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всецельно всетелесно, и держа Магнит синтезфизически собою.
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. Синтезируясь Хум в Хум, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, мы возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Психодинамики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16315 Высоко Цельно Реально.
И развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 11-го Синтеза. И проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Янов Вероника, синтезируемся с их Хум. И стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и ввести каждого из нас в явление практики Эталонов, преображение здоровья физического тела Человека, явлением здоровья органов и систем Физического Тела Человека. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника концентрацию Психодинамического Синтеза для исполнения практики Эталонов. И заполняемся Психодинамическим Синтезом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника Магнит. И входим в Магнит Аватаров Синтеза Янов Вероника, синтезируясь с Аватаром Яновом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, заполняемся, разворачиваем по телу, вспыхиваем и направляем, эманируем Аватарессе Веронике.
Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Вероникой, возжигаясь её Огнём и Синтезом, проникаясь и заполняясь, максимально насыщаясь, все Части, Системы, Аппараты, Частности, вспыхиваем и эманируем Аватару Синтеза Янову.
И вспыхиваем цельностью двуединого магнитного Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Янов Вероника. И держим два магнитных Огня и Синтеза, Кут Хуми Фаинь – Янов Вероника, собою. 
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, в концентрации Психодинамического Синтеза для исполнения практики Эталонов, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновом. И Янов индивидуально каждого из нас подводит к стене, ставит лицом, и вы видите, пред вами дверь в индивидуальную комнату Эталонов. Стали. Дверь пред вами открывается, делаем шаг вперёд, заходим внутрь, и дверь за вами закрывается.
Становитесь в центр комнаты и, если есть ощущение темноты, вспыхните внутренним Светом и утвердите, что вы внутренним Светом заливаете всю комнату Светом, и у вас светло. 
Развернулись. А теперь вспыхните не только Светом, но и Духом, и Огнём. И насыщайте комнату эманациями Огня, Духа, Света, вашего. 
Смотрим на стену пред вами. На стене пред вами экран, который пока тёмный, то есть не в рабочем состоянии, погасший, вернее сказать. Кто-то не до конца развернулся Светом, поэтому возникла такая характеристика. Вспыхните Светом. 
Смотрим на экран. И углубляемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. Возжигаемся концентрацией Психодинамического Синтеза. И эту концентрацию, из Хум центровкой и всецельно всетелесно, направляете собою, концентрацию Психодинамического Синтеза, на экран. Этим действием вы включаете его.
Далее, силой мысли мы делим экран пополам, вертикальной планочкой. Эта планочка выезжает, по центру становится, и чётко делит на две, левую и правую сторону, две стороны экрана. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом, и углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. И просим развернуть каждому из нас голограмму реально существующего, действующего физического органа или системы с левой стороны экрана. Это ваш орган. 
И на левой стороне экрана появляется объёмная голограмма. Это не плоская картинка, это голограмма, которую силой мысли вы можете повернуть и, как объёмную фиксацию, посмотреть с разных сторон. Также, силой мысли можно утвердить в этой голограмме, для различения её внутреннего состояния, срез, чтобы вам показали срез, если это необходимо, как в компьютерной программе.
Сейчас вы настраиваете своё зрение, но настраивая зрение, вы верите и знаете, что видит головной мозг. И если сейчас появляется такое напряжение в глазах, как бы с внутренней их стороны, оттуда, то вы распределяете это состояние по головному мозгу, снимая напряжение с глаз. 
И дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой, стяжаем Эталон, эталонную голограмму соответствующего органа или системы. И на правой стороне экрана разворачивается голограмма Эталонного органа или системы. Смотрим, сравниваем. 
И вот сейчас, настройте свой головной мозг на цельное видение, то есть вы смотрите не так, сначала налево, потом направо, сначала направо, потом налево. Нет, вы цельно видите обе разные стороны экрана. Вот сейчас настройте на такое видение головной мозг.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за все действия, деяния и нарушения, которые привели к изменению состояния здоровья, органа или системы. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести отработку любых нарушений с человеческой жизни и здоровья человека на сознательное действие и развитие Посвящённым и служение Служащим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать Эталонную голограмму с физическим органом. И направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на центр экрана, на планочку, и одновременно на реальную эталонную голограмму. 

И теперь начинаем совмещать в центре экрана две голограммы. Они совмещаются и накладываются друг на друга. Продолжаем направлять Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и эталонная голограмма начинает проплавлять, пережигать голограмму реального органа или системы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность и поток Огнеобразов в насыщенность эталонной голограммы каждого их нас. И возжигаясь, фиксируем собою, своим телом, поток Субъядерности и поток Огнеобразов, и направляем на эталонную голограмму, материализуя, оформляя органы или системы, атомами, молекулами, частицами, огнеобразами всех видов, ядрами, субъядерно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все необходимые виды взаимосвязей, процессы, явления соответствующего органа или системы. Действуем.
И теперь, вышестоящим телом из комнаты Эталонов, напрямую разворачиваемся в физическом теле, мгновенно, переводя эталонную голограмму из вышестоящего тела в физическое тело, в то место, где находится соответствующий орган, прямо накладывая эталонную голограмму с огнеобразами, c субъядерностью, на то место, где в физическом органе, в физическом теле, этот орган находится. 
И жертвуем на благо восходящих эволюций всю устаревшую энергию, энергетику, Свет, Дух, Огонь из этого органа, просто сбрасывая старую энергию, свет, дух, в том числе, зацикленные контуры, связи данного органа с другими, освобождаясь. И продолжаем направлять поток Субъядерности, атомов, молекул, ядер в физическое явление, в конкретный физический орган.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать, синтезировать явление преображённого эталонного органа со всеми системами и органами физического тела.
И стяжаем новую Энергию Изначально Вышестоящего Отца, новый Свет Изначально Вышестоящего Отца, новый Дух Изначально Вышестоящего Отца и новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, впитывая и насыщая, сначала орган или систему, а затем в целом вспыхиваем всем телом.
И вспыхивая всем телом, ассимилируем изменившееся состояние органов в физическом теле, отсекая от физики старое состояние. 
И далее, вышестоящим телом мы возвращаемся в комнату Эталонов напрямую, вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и дожигаем, доплавляем остаточное явление. Поворачиваемся лицом к двери, двери пред вами открываются. И выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янову Веронике. Становясь перед ними, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. И стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И просим у Янова Вероники каждому из нас рекомендацию по восстановлению здоровья конкретного органа или системы, с которой мы сейчас работали. Это могут быть рекомендации по работе с внутренним миром, а это могут быть также рекомендации, как возмещение необходимых элементов, чтобы голограмма органа материализовалась лучше. Вы слушаете, что вам сейчас скажут Аватары Синтеза Янов Вероника. 
Теперь каждому из вас выдаётся лист с рекомендациями. Берёте в руки, возжигаетесь им, и впитываете в Хум. Впитали.
В вашем личном здании, в кабинете, в рабочем кабинете, вы можете потом на стол развернуть этот лист, чтобы он там уже находился у вас в кабинете для прочтения, уже сидя за столом. И так, и так.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику, выходя из Магнита с ними. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. 
 Развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, закрепив и ассимилировав Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонную голограмму в физическом органе для восстановления соответствующего органа и системы. 
И вспыхивая цельно, всем телом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходя из Магнита с ними. 
И возвращаемся в физическую реальность, данный зал. Мы не эманируем.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза, Скорик Оксана.
Проверка: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
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ПРАКТИКА 8. Итоговая. Стяжание Стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза, просим преобразить каждого из нас Итоговой Практикой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Итоговой Практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально, в форме Ипостаси 11-го Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16331 шестидесятичетырёхллионов Огней 16384-рицы Субъядерного Синтеза 203-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16331 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 203-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 203-й Высокой Цельности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 11-го Синтеза явлением Человека 203-й Высокой Цельности, стяжённого 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 64 Инструментов физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 11-го Синтеза явлением Человека 203-й Высокой Цельности, стяжённого 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 11-го Синтеза явлением Человека 203-й Высокой Цельности, стяжённого 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 203-й Высокой Цельности, стяжённого 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь синтез физически собою.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Частей Человека – Творца Физичности явлением Человека 11-го Горизонта, стяжённого 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 2816 Частей Человека – Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256 Синтезов и 266 Посвящений Посвящённого,
256 Синтезов и 256 Статусов Служащего,
256 Синтезов и 256 Творящего Синтеза Ипостаси,
256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя,
256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки,
256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения.
И стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 203-й Высокой Цельности, стяжённого 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всеми видами иерархического роста и реализации, фиксируясь в каждом из нас, и синтезе нас, мы далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу: 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца по 16384 Реальностям Метагалактики ФА программы Иерархического развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза ИВДИВО Кут Хуми. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Субъядерностей, 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 203-й Высокой Цельности, в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 203-й Высокой Цельности Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Посвящений, каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем Программу Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Статусов, каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Программу Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Творящих Синтезов, явлением Ипостасности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Синтезностей, явлением Учительства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Полномочий Совершенств, явлением Владычества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Иерархизаций, явлением Аватарскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части явления 11-го Горизонта 16-рично, стяжаем Униграмму Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным ракурсом. И возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Метагалактическую Основу Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным ракурсом. И возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Основную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным ракурсом. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Изначально Вышестоящего Служащего Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным ракурсом. Возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельное Ядро 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им.
Стяжаем Цельное Ядро 11 Синтезов, или у кого сколько есть Синтезов, возжигаясь им. 
Стяжаем Ядро 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Одесса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом, переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И пред каждым из нас развёртывается Книга 11-го Синтеза. Берём её в руки, возжигаемся ею, и впитываем собою. И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в своё самое высокое здание – в кабинет. Кладём книгу на стол. Берём книгу 10-го Синтеза, или того Синтеза, который последний мы проходили. И в Синтезе с ней, в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, и благодарим за обучение 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем подготовку ночную и дневную на месяц, автоматически и сознательно, каждым из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямое явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 203-й Высокой Цельностью, каждым из нас, синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 11-м Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Физического Явления всего во всём стяжённого и явленного 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 11-й Синтез, за наши восхождения, реализации, стяжания, подаренные нам. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 11-й Синтез. Благодарим за новые стяжания, восхождения, реализации и за допущение на данный Синтез каждого из нас. 
И возвращаемся в физическое явление, в данный зал, развёртываясь в физическом теле, являя Человека 203-й Высокой Цельности, Синтез 16384-рично физически собою, в проникновении явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в Синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
Развёртывая Итоговой Практикой Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртывая явление Ядра 11-го Синтеза, Ядра 11 Синтезов, всех Ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 203-й Высокой Цельности явленно, каждым из нас, синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО, Одесса, фиксируя в центре Ядро 11-го Синтеза. 
Эманируем в ИВДИВО Служения участников практики, фиксируя в центре Ядро 11-го Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 11-го Синтеза вокруг Нити Синтеза каждого из нас, в позвоночнике, и фиксируя Ядро 11 Синтезов в Синтезе их, в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.


Набор: Посвящённый 11-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 11-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.


Сдано Аватару Синтеза Кут Хуми 2 апреля 2019.
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