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 1 день 1 часть
 (01:23:01 - 01:50:07)
[bookmark: _Hlk10052511]ПРАКТИКА 1. Стяжание Пути Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

	Концентрируемся в точку Хум в центре груди.
Вспыхиваем всем накопленным Синтезом и Огнём каждого из нас. И в этой возожжённости синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И проникаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально. И развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, доступной каждому из вас на данный момент. 
И синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся Синтезом, всеми Частями, 32768-ричным выражением каждой Части. Заполняем Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь все телесные выражения каждого из нас, Ипостасное Тело, Мировые Тела. И физическим телом проживаем налитость, уплотнённость. И углубляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облачаемся ею и стяжаем 63 Инструмента Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
	И в явлении Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и перевести служение каждого из нас из Иерархий и любых иных областей выражения и деятельности каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем явлением Человека каждым из нас, Синтезом 16384-рицей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, и всем явлением подготовок Посвящённых всем Синтезом Посвящений, явлением Служащих всем Синтезом Статусов, всем явлением Ипостаси всем Синтезом Творящих Синтезов, всем явлением Учителей Синтеза всем Синтезом Синтезностей, всем явлением Владыки всем Синтезом Полномочий Совершенств, всем явлением Аватаров всем Синтезом Иерархизаций, и всем явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца отцовски синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаясь в Хум Огнём и Синтезом из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сопрягая оболочки Хум и Чашу Хум с оболочками Хум и Чашей Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Чаша Хум – это нижняя полусфера Части Хум каждого из вас. Часть Хум сферически, нижняя полусфера – Чаша Хум. Сопрягаемся.
И глубже проникаясь, входим в постоянство течения Огня из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Ядро Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, и вмещаем из Хум Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждому из нас Ядро Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим Ядром Синтеза в Хум. И эманируем из Ядра Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по всем ядрам, всех клеточек нашего тела и всех Частей выражения, явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою.
Проникаемся этим. И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. 
Проникаемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, сопрягая оболочки Хум, Чашу Хум каждого из нас с оболочками Хум и Чашей Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И начинаем заполнять Огнём и Синтезом Хум каждого из нас Огнём и Синтезом из Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, добиваясь постоянства течения Огня и Синтеза из Хум Аватарессы Синтеза Фаинь в Хум каждого из нас.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Ядро Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас. 
И из Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в Хум каждого из нас переходит Ядро Синтеза. Возжигаемся Ядром Синтеза и вспыхиваем Личной Реализацией Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас. И эманируем Синтез Личной Реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь по всем ядрам клеточек физического тела и всем ядрам всех Частей каждого из нас, преображаясь на явление Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И преображаемся на соответствующую Личную Реализацию всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь Личной Реализации явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с реализацией любых достижений, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести наши человеческие явления в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. 
Развернув человеческое выражение Иерархическим Явлением Изначально Вышестоящего Отца, как организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Путём Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании человеческой активации деятельности каждого иерархическим явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить этим все предыдущие активации предыдущих эпох, прося завершить все предыдущие виды управлений и организации деятельности человека и человечества.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально. Становясь пред Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и разворачивая собою прямое явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новый путь, новую глубину реализации Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым в явлении Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Посвящений. 
В явлении Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом Статусов Служащим каждым из нас, Синтезом Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезом Синтезностей Учителей Синтеза, Владык Синтезом Полномочий Совершенств, Аватаров Синтезом Иерахизаций и Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Отцом каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Пути Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, возвращаемся в физическое явление, в данный зал. 
Разворачиваем в Хум физически Ядра Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь ими. 
И эманируем все стяжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16275-й Высокой Цельности, Одесса с филиалом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Очень плотность высокая, продолжайте эманировать, опустошаясь. Вы уплотнились и сложно идёт эманация. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Скорик Оксана.
Проверка: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.















 
1 день 1 часть
 (03:20:17 - 03:43:14) 
ПРАКТИКА 2. Явление 13-й Части Изначально Вышестоящего Отца – многомерная многоклеточная Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся Синтезом и Огнём в каждом из нас, синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём, проникаемся их Синтезом, вспыхиваем Ядром Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально, и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь явлением 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-й Части Изначально Вышестоящего Отца – многомерная многоклеточная Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, становясь пред Отцом, развёртываясь в форме 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 13-й Части Изначально Вышестоящего Отца, Грааль Изначально Вышестоящего Отца. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Синтезом Грааля Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И из Хум распределяем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца по всему телу.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384 Сфер Оболочек Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Сфер Оболочек Грааля, развёртывая 16384 Сфер Оболочек Грааля вокруг нашего тела в зале Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Грааля, стяжая в центральное Ядро Синтеза Грааля 16384 Ядра Синтеза Центровки каждой оболочки. И возжигаемся Ядром Синтеза Грааля в центре грудной клетки. И синтезируем Ядро Синтеза Грааля с 16384 сферами оболочками Грааля вокруг каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую сферу оболочку Грааля Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Эталонных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Систем Грааля, 4096 Энерготворённостей Грааля.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждую Систему 4096 Эталонных Аппаратов Взглядосозиданий Грааля.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек явлением Физического мира Метагалактики Фа, Синтезом 4096 Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Оболочки явлением Тонкого мира Синтезом 8192 Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей Метагалактики Фа.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12288 Оболочек явлением Метагалактического мира Синтезом 12288 Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей Метагалактики Фа.
[bookmark: _GoBack] И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Оболочки Грааля ракурсом Синтезного мира 16384 Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей в Синтезе их Метагалактики Фа.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Эталонных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16384 Оболочек явлением четырёх миров Метагалактики Фа.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать в 4096 оболочках выражение Физического мира, разработку и изысканность Гражданского аристократизма Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
 Просим зафиксировать в 8192 сферах оболочках явлением Тонкого мира, углубление, изящество, компетенцию, утончённость Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении 12288 оболочек ракурса Метагалактического мира, углубление, возможности Метагалактичности в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
 И явлением 16384 оболочек ракурсом Синтезного мира, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас явление Граальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезфизически собою 4096 Частями, 4096 эталонными Системами каждой Части, 4096 эталонными Аппаратами каждой Системы Части, и 4096 Частностями Синтеза «всего во всём», взаимодействием сфер Грааля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в цельности взглядов, оболочек и явлений.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовое явление Грааля Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричное, с содержанием и соответствующим состоянием уровня развития Грааля в каждом из нас. 
 И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов,
 2048 Прасинтезных Компетенций,
 2048 Ивдивостей Синтеза,
 2048 Иерархизаций Воли,
 2048 Совершенств Мудрости,
 2048 Синтезностей Любви,
 2048 Начал Творения,
 2048 Прав Созидания Жизни.
И возжигаясь, вспыхиваем 8-рицей 2048 Условий в каждой позиции, и преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез на эти 8 позиций, заполняемся им. И теперь, Огонь и Синтез Отца заполняет каждую из стяжённых 16384 позиций в теле каждого из нас. И мы, возжигаясь, впитывая стяжённое, преображаемся этим.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое выражение, и физически в грудной клетке возжигаемся сферой Грааля в концентрации Ядра Синтеза Грааля на Хум.
 «Можно прожить Грааль, как некое давление, лёгкое давление, внешнее или внутреннее на грудной клетке. И запоминаем концентрацию Граальности в грудной клетке, тело запоминает».
 Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса с филиалом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 Выходим из практики. 
 Аминь.


Набор: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Елена Воронежцева.
Проверка: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
 
 
 
 

























 
 

 1 день 2часть

 (03:20:17 - 03:43:14)

ПРАКТИКА 3. 4096 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Любви ИВО. Явление Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся Синтезом и Огнём, в каждом из нас. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ти Высоко Цельно Реально. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза. 
 И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
 И преображаясь этим, просим снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас устаревшие состояния Любви, блоки и ограничения Любви предыдущей эпохи, просим снять и завершить в каждом из нас устаревшие взгляды, закрытости, зашоренности. 
 И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Любви в каждой из 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 32768-ричным выражением явления каждой Части. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, от 4096-й Части- Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, до первой Части- Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения, Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, насыщаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в Системах Части, в Аппаратах Систем Части, Частностях Аппаратов Систем Части 16384-рицей явления внешнего выражения Частей. 
 И продолжаем насыщаться Любовью Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей подготовок внутреннего явления Частей. И цельно заполняем каждую Часть Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца, 32768-ричным явлением, выражением каждой Части. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем 4096-ю видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, одновременно. И продолжая впитывать от Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, насыщая одномоментно 32768 выразимостей каждой Части Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, проникаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И погружаемся в явление Есмь Любовь в Изначально Вышестоящем Отце. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 4096-ти видов Любви, Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И насыщаем Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца любые Части каждого из нас, любые состояния каждого из нас, насыщаем Есмь Любовью Изначально Вышестоящего Отца весь Дух каждого из нас. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, вспыхивая Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса с филиалом. 
Эманируем Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля, 7-ми миллиардов 800 миллионов жителей Планеты Земля. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
 Выходим из практики. Аминь.
 

Набор: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
Проверка: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Скорик Оксана.
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ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4. Взглядосозидание. Простота Взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически проникаемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаемся физически Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности Синтеза, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И входим в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и командой в целом. И входя в простоту и открытость выражения Отца физически собою.
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в концентрацию Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы выходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ти Высоко Цельно Реально. И развёртываемся в зале, становясь всем телом, максимально перенося Физичность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И теперь оформляемся Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем телом, максимально сливаясь и проникаясь всей синтез телесностью собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И продолжаем проникаться в максимальной слиянности телесной с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стоя в зале пред Аватарами Синтеза, открываем глаза и смотрим.
Каждый смотрит на Владыку или Владычицу. Когда мы говорим Владыка и Владычица, это наш человеческий ракурс взаимодействия с ними. Мы сейчас больше человечески нарабатываем наши качества и свойства, поэтому включается фиксация Владычества, в открытости и простоте наших взаимодействий с Кут Хуми Фаинь. Смотрим.
Да, совершенно, верно. Вы, некоторые из вас, начали активировать стяжённые предыдущими практиками ваши новые возможности, активируя Часть Грааль, активируя Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца и, активируя ядро личного, личной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это взрастание вашего потенциала, ваших возможностей, подготовок. Реализуйте их данным тренингом. 
Мы здесь с закрытыми глазами, а там с открытыми. И сейчас каждый смотрит на Владыку, на Владычицу и начинает видеть Владыку Владычицу в той Реальности, в которой мы стоим всей командой. 
И продолжая проникаться Взглядом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем весь лучший опыт Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически реализованный, опыт видения, слышания и реального восприятия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И продолжаем проникаться всем телом. Взгляд Владык на нас и наш взгляд на Владыку.
А теперь в каждом из вас, глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, вот Кут Хуми вами, вы вспыхиваете и направляете взгляд Кут Хуми ваш на Кут Хуми, то есть Кут Хуми вами, вашим взглядом, направленным в глаза Владыке. Впитывайте опыт. 
И теперь возжигайтесь в вами в Ипостасности Аватарессе Фаинь, вашей глубиной Ипостасности Аватарессе Фаинь и её взглядом вас в вас, вашим взглядом, направляем на Владычицу. Встречайтесь, взгляд-взгляд, но это взгляд Владычицы и с одной стороны, и с другой стороны. И этим происходит усиление концентрации, вот это вот, Взглядосозидание.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим усилить взгляд и видение каждого из нас, и перевести его на следующий уровень, на следующий шаг, неважно какой был до этого, просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь Синтезом, мы переходим в новый Взгляд Реальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Делаем усилие. Допускаем, снимаем блоки, ограничение внутренних, внутреннюю предубеждённость. Допускаем на исполнение данного действия. Открываемся, освобождаемся и всей верой складываем этот Взгляд собою.
А теперь Взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь прямым Взглядом на каждом из нас, начинаем видеть себя и Реальность вокруг себя глазами Аватара Синтеза Кут Хуми. Теперь сложилось состояние, зафиксируйте его и сконцентрируйтесь на том месте, где вы стоите в зале пред Аватаром Аватарессой. И глубже, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, делаем усилие и шагаем вперёд, один шаг ближе к Аватарам Синтеза. Кто-то ближе подошёл к Аватару Синтеза, кто-то к Аватарессе.
И теперь, глубже открываясь, и оставляем за своей спиной все свои невозможности, недоверие, не видение, не слышание, осталось за вашей спиной. Физически делаем шаг, той физикой, которой мы стоим в зале пред Аватарами Синтеза. В каждой Реальности есть своя Физичность, всё во всём, вот той физикой мы действуем. Офизичиваем ваши возможности.
[bookmark: _Hlk9502814]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Поядающий Огонь у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пережигая те состояния за вашей спиной, и одномоментно, обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим прощение за эти состояния.
И далее, пережигая, освобождаясь от этого, теперь смотрим новое выражение, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь, внимание. Настраиваемся и пробуем увидеть Планету Земля, её Цельность, Взглядом ИВДИВО. Всё, завершаем, достаточно. 
И из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале, 16385 Высоко Цельно Реально, становясь телом пред Отцом. И теперь оформляемся Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и закрепить тот опыт, который сложился у каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Простоту Взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Простотой Взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ти Высоко Цельно Реально. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И стяжаем Синтез ночной подготовки 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь Синтезом ночной подготовки 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем его синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса с филиалом, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО подразделения ИВДИВО 16216 ВЦ Южная Пальмира, Гарбажий Екатерина
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ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 5. Эталонный Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Магнит Синтеза Любви ИВО. Обучение формированию правильных Взглядов ИВО.

Концентрируемся внутренним взглядом в точку Хум. Вспыхиваем Синтезом и Огнём каждого з нас, синтеза нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом.
И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, проникаемся. 
И стяжаем Синтез ночной подготовки 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёрнутых тематикой, расшифрованных командно и индивидуально, а также неизречённых, для последующей расшифровки каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас, Обучением каждого из нас правильному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы разворачиваем в зале, вокруг каждого из нас, сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, сопрягаемся сферами ИВДИВО каждого со сферами и оболочками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя во взаимокоординацию ИВДИВО каждого и ИВДИВО Цельности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Синтеза ИВДИВО, и заполняясь, вспыхиваем этим. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на Обучение, и Научение каждому из нас, правильным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина, возжигаемся их Огнём и Синтезом. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина, 16317 Высоко Цельно Реально. Встали в зале в форме Ипостаси 13-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Филипп Марина.
«Кому сложно сейчас, переходим, мы в этом зале не были с вами, возожгитесь теми Условиями, Синтезом, Огнём, Иерархизацией, которые мы стяжали у Кут Хуми Фаинь. Разверните эти Условия в сфере ИВДИВО каждого для взаимодействия с Аватарами Синтеза Филипп Марина в обучающем тренинге».
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, Хум в Хум. Возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, и вспыхиваем янским явлением Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. И наполняемся, насыщаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца янского явления, и эманируем Аватарессе Синтеза Марине. 
И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарессой Синтеза Мариной. И возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Марины в иньском явлении Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь, заполняясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца иньского явления, эманируем Синтез Любви Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Филиппу.
И мы возжигаемся Магнитом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Вспыхиваем, в каждой Части, в каждой клеточке тела возникает магнитность Синтеза Аватара Аватарессы. И в цельности этого явления каждый из вас являет Магнит Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Магнитом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца 4096 выражений Любви, стяжённых нами, в каждой из 4096 Частей 32768-ричностью явления каждой Части. Вот этим объёмом Любви Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем.
И Магнитом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы не переходим в зал Отца, мы здесь же в зале Филиппа Марины. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, магнитя Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в Магните Синтез Любви от Аватара Аватарессы, и в Любви Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца, рождает в каждом из нас Синтез Любви. И мы вспыхиваем Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину, обучить каждого из нас формированию правильных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь мы в зале расходимся, становясь к стене зала, поворачиваясь лицом. Пред каждым в стене открывается дверь в индивидуальную комнату для последующего действия. И продолжая при этом глубже погружаться в Магнит Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, мы, каждый в индивидуальной комнате, настраиваемся на тренинг. И сейчас, вы озвучиваете ваш вопрос по вашей ситуации, с которой вы будете работать. 
И сейчас, о этой ситуации вы возжигаетесь тем взглядом, который сложился у вас о этой ситуации. Вы возжигаетесь взглядом, не проговаривая его, это ваш взгляд, и вы им возжигаетесь. И теперь им вы эманируете на стены этой комнаты, и ваш взгляд, ваши эманации, начинает раскладываться на состовляющие - Взгляд, Синтезначало и дальше, до Движения.
 И вот сейчас, в этот момент, когда происходит анализ вашего взгляда, он раскладывается, да, на отдельные Частности, попробуйте прожить, какой Частности, какая Частность некорректна, то есть, где прерывается течение Огня, вы проговариваете , да, Синтезначало, дальше Основа, потом Параметод, потом Мощь, Право, дальше Идея, Суть, Смысл, Мысль, Чувства, Ощущение, Движение. И где-то у вас прерывается течение Огня, с чем надо поработать. 
Ещё так, по номеру, смотрите, если не складывается по названию Частности –13, 12, 11 и дальше, до первой, проживите так, это вам помощь от Владыки. И продолжайте эманировать, не обязательно вся 12-рица есть в вашем взгляде, который 13-й. Может быть там только Чувства, только Мысли, только Смыслы. 
А теперь, продолжая эманировать и различать вот эту, как бы, в поиске некорректностей, вы от, в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, начинаете и продолжаете насыщаться новыми Движениями, новыми Ощущениями, новыми Чувствами, новыми Мыслями, новыми Смыслами, новыми Сутями, Идеями, Правами, Мощью, Параметодами, Основами, Синтезначалами. 
И насыщаясь, заполняясь, мы начинаем этим возжигаться. И начинаете преображать и перестраивать ваш взгляд в этой ситуации. Просто можете прожить, как звучание, насыщенность Огнём, плотность концентрации в этом взгляде меняется. Вот, берём такими характеристиками, синтезными, то есть, взгляд меняется, что в нём меняется – плотность Огня проживается в нём более высокая, проживается другая эманация.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, мы продолжаем насыщать взгляд каждого из нас на нашу индивидуальную ситуацию, вопрос, событие в вашей жизни, всей 13-рицей Частности – от Взгляда до Движения, фиксируя те изменения в эманациях, в плотности Огня и Синтеза, в концентрации, которую взгляд сейчас приобретает, преображается. 
А теперь возжигаемся новым цельным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы уже не пережигаем некорректности, а впитываем вновь сложившийся взгляд собою, всем телом. 
Отпустите напряжённость, взгляд вас организует, но организованность, не значит напряжённость. Организованность – это Естество. Поменяйте ваш взгляд на организованность. Ещё такой вот дзен от Владыки – «Организованным быть естественно, не естественно быть неорганизованным».
И сейчас, возжигаясь новым цельным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая вновь сложившийся взгляд собою, всем телом, мы будем действовать в тренинге с той ситуацией, которую предложат и активируют именно Аватары Синтеза Филипп Марина.
Мы сейчас возжигаемся вновь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, от Аватара и Аватарессы, и просим Аватара Синтезов, Аватаров Синтеза Филиппа Марину обучить каждого из нас синтезреальностному, синтезмировому Взгляду.
И теперь, для каждого из нас, активированы по нашим предыдущим воплощениям некий взгляд на некую ситуацию, которую мы не расшифровываем, ибо мы эту ситуацию сейчас собою не расшифровали. Она фиксируется нам от Аватаров. Мы ею возожглись в открытости и доверии Аватару Аватарессе, и эманируем взгляд на эту ситуацию, также эманируя её по стенам индивидуальной комнаты. 
Эманируем на ситуацию, эманируем взгляд на ситуацию. Этот взгляд сформирован Духом каждого из нас, сформирован Синтезом каждого из нас. Продолжаем эманировать. 
И здесь мы учитываем, что Движение, Ощущение, Чувства, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, Права идут синтезреальностно, идут сквозь Миры, Миры Метагалактики Фа. И теперь физичности восприятия этого взгляда недостаточно. 
Нас обучают восприятию мировому, синтезом Реальностей, и действуем также, проживайте, где фиксируется некорректность, на каком, на какой из Частностей, от первой до 12-й,включается фиксация для её обновления, для работы с ней, с Чувствами, с Мыслями, с Правами, и так далее.
А теперь возжигаемся Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и начинаем преображать, перестраивать, формируя новый Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в данной ситуации, в каждом из нас. И кто сейчас головным мозгом пытается действовать, постарайтесь действовать всем телом. 
Идёт процесс преображения Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И теперь у вас сформировался Взгляд, вы его впитываете синтезмирово, синтезреальностно собою.
И теперь следующее действие предлагают нам Филипп Марина. Предлагают этим взглядом, который у вас сейчас сформировался, синтезреальностно, синтезмирово, посмотреть на взгляд от первой ситуации. Вот просто сопрягите эти два взгляда, просто направляете и фиксируете.
И вот в вашей комнате на стене, пред вами разворачивается картина, или, как голограмма ситуации, с которой вы первой работали.Смотрим.
Вы вчера стяжали Взгляд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигайтесь им. Действуйте. Вчера мы активировали с вами Видение от Аватара Синтеза, Аватарессы. Применяйтесь.И ещё, если вы сейчас не видите, и не расщифровываете, вы это впитываете собою, в Хум впитываете, и потом можете с этой голограммой работать дальше, просить в ночной подготовке вам показывать и расшифровывать и дальше. Это тоже метод Синтеза.
И ещё такая подсказка от Аватаров, смотрите не только вот прямо, вас вот, кто-то так прямо впереди, смотрите вокруг, вот как бы, таким взглядом на 360 градусов.
Так, ситуация завершается, мы поворачиваемся, лицом к двери, выходим из индивидуальной комнаты в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппу Марине. Синтезируемся с их Хум, углубляем Синтез Магнитным Синтезом с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. 
И в Магнитном Синтезе с Филиппом Мариной Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца просим у Аватаров Синтеза Филиппа Марины рекомендации каждому из нас на перспективу обучения и развития правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим, каждый, рекомендацию, индивидуально каждому Аватары Синтеза направляют рекомендацию – рекомендация в тренировке правильного взгляда. Впитываем эту рекомендацию. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас по двум ситуациям, с которыми мы работали, формируя правильный взгляд у Изначально Вышестоящего Отца, Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на данные ситуации. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь новый объём Условий на первый сформированный взгляд по первой ситуации. И сейчас просите на этот взгляд дать вам новые Условия, зафиксировать их, сняв старые условия, и завершив действия старых условий.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и просим зафиксировать и развернуть каждому из нас новый Синтез Условий на второй сформированный правильный взгляд. И проникаясь новым объёмом Синтеза Условий, мы просим ввести каждого из нас в глубину Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в формировании правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филипп Марина.
Возвращаемся в физическую Реальность, и возжигаемся физически двумя сформированными правильными взглядами по двум ситуациям, по которым тренировались, разворачивая их собою.
И мы фиксируем в ИВДИВО каждого физически новые условия на эти два взгляда.
И далее, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.


Набор: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Алла Димо.
Проверка: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза, Глыцюк Виолетта.





 2 день 1 часть

 (02:33:17 - 02:59:57)

[bookmark: _Hlk9593257]ПРАКТИКА 6. Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Явление Учителя Мудрости ИВО.

Возжигаемся Синтезом и Огнём всех практик двух дней Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И заполняясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь им, и проницаясь всецельно, всетелесно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для вхождения и стяжания Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Синтеза Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Сферой ИВДИВО каждого из нас со Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь концентрацией Синтеза ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Его зал 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь формой Ипостаси 13-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас стяжанием Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, прося завершить все некорректные записи, блоки, матрицы, матики, основы, начала, мешающие, устаревшие, не соответствующие Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся прося прощение за отчуждённость, закрытость, все страхи, блоки, комплексы, ограничения, унижения и другие некорректности, не соответствующие Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И теперь, в зале Отца мы делаем шаг вперёд, выходя из всего старья, и просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь то, что уже не нужно, и преобразить нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждый один на один входим в глубину Ипостасности в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигая и развёртывая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу всеми 13 Синтезами, синтез физически собою.
И возжигаясь Ипостасностью, преображаясь этим, мы входим в сопереживание Изначально Вышестоящему Отцу. Входим в соучастие тому, что делает Изначально Вышестоящий Отец. Проникновенностью Изначально Вышестоящему Отцу всей глубиной открытости, принятия и слиянности.

И сейчас, только Отец и вы в этом выражении.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею. 
И сейчас, Изначально Вышестоящий Отец вокруг каждого развёртывает объём Любви. И мы сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Ипостасностью, а вокруг нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас мы в неё входим, в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, входим в глубину этого состояния, состояния купания в Любви. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь нам преодолеть все записи Любви житейские, человеческие, гендерные, физиологические, все виды любви к деньгам, к власти, всё, что было наработано в веках, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаясь, купаемся в Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь на нашу открытость, на нашу проникновенность, нашу Ипостасность, Любовь начинает из внешнего объёма Любви, проникать внутрь нас, и мы вмещаем эту Любовь. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам вместить Любовь, и возжечься Любовью, а не жить и действовать только внешней Любовью. И теперь, внешний опыт, внешние явления Любви, полученные нами, как опыт в зале Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем внутрь, и возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, внутри, синтез физически.
И мы, проникаясь, возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца 
в 4096 Частях, 
в 4096 Эталонных Системах Частей, 
в 4096 Эталонных Аппаратах Систем Частей 
и в 4096 Частностях, 
и продолжаем возжигаться Любовью во всех Посвящениях, и когда мы делаем это, Любовь начинает впитываться и входить в нас, как только мы возжигаемся.
И продолжаем возжигаться Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами. Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, ИВДИВНОСТЮ и Должностной компетенцией. И возжигаясь, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца мы стали более плотными. Поощущайте это телесно.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И Мудрость идёт сразу вовнутрь, и мы возжигаемся ею внутренне. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И возжигаясь Любовью и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, и устремляемся прожить, почувствовать, как в теле, в зале пред Отцом развёртывается Учитель Мудрости. И также здесь, синтез физически, одномоментно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Учителя Мудрости, возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого новым явлением Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И из Ядра Синтеза Учителя Мудрости, как центровки, идёт эманация развёртки на ИВДИВО. И мы синтезируем ИВДИВО каждого с ИВДИВО Цельности, и стяжаем в ИВДИВО каждого Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся Учителем Мудрости, синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Поядающий Огонь Учителя Мудрости. И возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть наш масштаб, способности, возможности и другие явления Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Учителя Мудрости, и возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в активацию, дееспособность, служение, учительство Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, разворачивая в физическом теле стяжённое, возожжённое, и развёртываемся Учителем Мудрости синтезфизически собою.
И эманируем стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу вокруг Метагалактики и вокруг Высоких Цельностей. 
И продолжаем эманировать в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16275-й Высокой Цельности, Одесса с филиалом. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируясь в центре ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
 Аминь.


[bookmark: _Hlk9590349]Набор: Посвящённый 13-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 13-го МФЧ Синтеза ИВО, Глыцюк Виолетта.




 







 2 день 2 часть

 (01:01:52 - 01:22:56)

[bookmark: _Hlk9760331]ПРАКТИКА 7. Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся Учителем Мудрости в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза, мы всей глубиной Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с ними Хум в Хум, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Академии Наук, и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина. Возжигаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Филиппа Марины, мы переходим в зал Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной в зале Учителем Мудрости синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Академии Наук, и возжигаясь, развёртываемся ею.
И просим преобразить нас и ввести в Метагалактическую Академию Наук Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем Мудрости.
И стоя в зале Метагалактической Академии Наук, мы проникаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаемся атмосферой Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с атмосферой Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, проживая среду и атмосферу, всетелесно, Учителя Мудрости.
 И возжигаясь глубже атмосферой Метагалактической Академии Наук, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из зала Метагалактической Академии Наук переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся прямым явлением Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление, атмосферу, среду, Синтез Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все ненаучные, околонаучные, антинаучные, старые научные, устаревшие научные подходы, гипотезы, методы, исследования, теории, законы, стандарты, религиозность, как антинаучность. И преображаясь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, пережигаем все эти устаревшие выражения, освобождаясь, и преображаясь этим.
[bookmark: _Hlk8214778]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
Стяжаем Ядро Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Стандарт Науки Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 256-й Науки- Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца до первой Науки – Науки Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 256 Науками Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Стандартов Наук Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся в синтезе 256 Наук Наукой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим.
И в синтезе всего стяжённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический, Академический, Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся в данном зале, разворачиваем Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца собою, разворачивая 256 Наук Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе их являющих Науку Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Метагалактический Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И начинаем эманировать, опустошаясь и излучая, все стяжённое и возожжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, открываясь каждой Частью, каждой клеточкой, каждым ядром на эманацию.
И продолжаем эманировать в сферу подразделения ИВДИВО Одесса с филиалом.
Далее продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики.
 Аминь.


Набор: Посвящённый 13-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
Проверка: Посвящённый 13-го МФЧС ИВО, Глыцюк Виолетта.


 

2 день 2 часть

 (02:02:43 - 02:28:22)

ПРАКТИКА 8. Итоговая. Стяжание Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Синтезом и Огнём тематик и практик двух дней 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия итоговой практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся и развёртываемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум. «Проживите сейчас Хум на всё тело».
И возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме, в явлении 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 64-лионов Огней 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16333-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, насыщаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32768 64-лионов Ядер Синтеза 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16333-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 64-лиона Субъядерностей 16333-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Стандарт 13-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в Стандарт 13-го Синтеза все виды Огня, Ядер Синтеза, Субъядерности каждым из нас, в стяжённом и возожжённом, объёмом всех двух дней, внутренней и внешней цельной работы 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16333-й Высокой Цельности и 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся, разворачиваемся и преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Субъядерностей 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 16333-й Высокой Цельности в Цельность Человека 16333-й Высокой Цельности 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 13-го Синтеза явлением Человека 16333-й Высокой Цельности 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 13-го Синтеза явлением Человека 16333-й Высокой Цельности 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Человека Ипостаси 13-го Синтеза 16333-й Высокой Цельности 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 16333-й Высокой Цельности 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Частей Человека-Творца Физичности явлением Человека 13-го Горизонта 13-го Синтеза 16333-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в выражении 2048 Синтезов 
256 фиксаций Посвящений, 
256 фиксаций Статусов, 
256 фиксаций Творящего Синтеза, 
256фиксаций Синтезности, 
256 фиксаций Полномочий Совершенств, 
256 фиксаций Иерархизаций, 
256 фиксаций ИВДИВНОСТИ 
и 256 фиксаций Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Отцом собою.
И развёртываемся в физической фиксации, вмещая все стяжённое и возожжённое в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части явления 13-го горизонта 16-рично каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, и преображаясь ими.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 16333 Высоко Цельно Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
 И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в концентрации Книги 13-го Синтеза в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем Синтез стяжённой Книги 13-го Синтеза, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выделить каждому из нас для работы в течение месяца Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Пред нами Книга. Берём её в руки. Направляем взгляд на обложку, читаем название: «Синтез Синтезности Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца».
Возжигаемся Книгой, вспыхиваем ею, и переходим в кабинеты, в здания, частные, в Метагалактике – самое высокое здание каждого из нас. «Служащие переходят в своё самое высокое здание, если уже стяжали. Если не стяжали, надо стяжать». Кладём Книгу на стол в кабинете, в мансардном этаже. И эманируем из Книги Синтез и Огонь в целом по частному зданию. 
Берём в руки Книгу 12-го Синтеза, или последнего, пройденного вами Синтеза, у кого какой. Возвращаемся с Книгой 12-го Синтеза в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 12-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 12-м Синтезом.
 И стяжаем подготовку 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, на месяц, до следующего Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 13-й Синтез, за новые стяжания, за реализации, восхождения, обновление, подаренные нам. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, в явлении Аватаров Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И становясь пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра 13-го Синтеза с 32 ядрышками Синтеза вокруг каждого из них в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, развёртываясь, преображаясь, возжигаемся, вмещая 4 Ядра 13-го Синтеза в каждом из нас, и фиксируя в Нити Синтеза, в позвоночнике.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 13-м Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах, Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 13-й Синтез, новое развитие, реализацию, восхождение и возможности, за допущение каждого из нас на данный Синтез. 
Развёртываемся в физическом явлении, в данном физическом теле Человека, всем стяжённым 13-м Синтезом и итогом Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся Человеком 16333-й Высокой Цельности 13-м Синтезом, каждым из нас.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16275-й Высокой Цельности, Одесса с филиалом, с фиксацией Ядра 13-го Синтеза с 32 Ядрами в Центре подразделения ИВДИВО. 
И концентрируясь, эманируя все стяжённое, возожжённое в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя Ядро 13 Синтезов, с 32 Ядрами вокруг, в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь итогами практики, выходим из Итоговой Практики, выходим в целом из 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики.
Аминь.

 Набор: Посвящённый 13-го МФЧС ИВО, Лариса Сёмова.
 Проверка: Посвящённый 13-го МФЧС ИВО, Глыцюк Виолетта.

 Сдано ИВАС Кут Хуми 30 мая 2019
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