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                               Технический конспект. Дополнения, углубления необходимы.


1.Введение. Краткие тематики

· Универсально-Образующие Силы (УОС) 
· Развитие сред. Мировоззрение как основа Человечности, Престол
· Причинная Реальность не как мир следствий, а как мир причин
· Языки Причинной реальности
· Смыслы как познание, самосовершенствование, осмысление, Стратагемия и сердечность. Смысл внутри несет Идею

2. Человечность

Начинается – с Вежливости:        
«Вежливость для ума, то же, что красота для лица»

· Вежливость как Высший Смысл заключает все общественные добродетели, строит любые формы отношений.
· Человечность – работа с ИВ АВАТАРАМИ СИ
· 16ть частностей формирует Человечность в каждой Части и в Целом в  Человеке

 Синтез              Огонь                        Условия    
 Воля                  Дух                            Я Есмь
 Мудрость         Свет                            Имперация
 Любовь             Энергия                      Взгляд 
 Творение           Субъядерность         Синтезначала
 Созидание         Форма                        Основа
 Репликация        Содержание             Параметод     Человечности –Ответственность 
 Жизнь                 Поле                          Мощь             Человечности – Полезность 
 Воскрешение     Время                        Право             Человечности – Порядочность
 Пробуждение     Пространство          Идея               Человечности – Тактичность
 Генезис               Скорость                   Суть               Человечности – Честь 
 Человечность     Мерность                  Смысл           Человечности – Вежливость        
 Служение           Воссоединенность   Мысль                                                          
 Вершение           Самоорганизация     Чувство
 Практика            Эманация                   Ощущение
 Могущество       Вещество                   Движение
16-ца Огней       16-ца Материи        16-ца Частностей

· Человечность должна быть полезна, Мощь дает Силу Человечности
· Первое, на что ИВ Аватары обучают в Человечности – это умению нас выражать их, как человеком. Тогда эманирующие/излучающие частности насыщают ваш престол сердечной мыслью и по эманациям можно развивать сканер сердца. 
· Отношения по жизни отстраиваются выражением ИВАС.  
· Человечность – это возможность передавать состояние, опыт, иерархичность возможностей.
· Человечность – высшая Целесообразность. 
· Человечность – это синтез Образа и Подобия.

 «По образу и подобию» срабатывает автоматически только потому, что вокруг есть люди, которые это делают упорным трудом, учатся этому, достигают. Строение тела по Образу Отца – заложено в нас. А вот применение По Образу и Подобию начинается только тогда, когда вы начинаете учиться и действовать. 

Единица входит в пятерку как часть. Пятый синтез - Первый синтез Рождение Свыше, значит Образ стяжённый на первом синтезе, открывается в полноте на пятом. И человечность начинается с действующего Образа в нашем телесном подобие. Это обязательное условие. 

· Второй эффект: кто такой Чело-век? «век живи – век учись». Ученик Времени. 
Второй вид Человечности – это динамика времени и временных отношений. Настоящий Чело-век учится у времени. Каждое время приносит определённые знания, опыт и самое важное это Определённый Дух времени… 
· Время – субъективно. 
 В Стандарте Синтеза само время состоит? Из Огня. Дух Времени вытекает из Огня той концентрацией времени, которую ты взял собою. В синтезе времен и огня каждого человека рождается то, что ты называешь Объективным временем. 
· От того какую концентрацию Огня берёт человек собою, такая у него Человечность. Потому что в этот Огонь можно записать соответствующие данные, не только Синтеза, но и Мудрости, Воли, Любви.
Итак, вторая человечность – это количество Огня в каждом из вас которую вы накопили вначале во времени, (вы копите самостоятельно, занимаясь огнём) Избыток Огня даёт вам избыток Духа, избыток Света, избыток Энергии, и вы начинаете чувствовать себя Достойным Человеком. 

· Достоинство – это «до-статок» вначале, не имущественные блага — это вторично, а внутри достаток количеством Духа.    
· Человек – это поиск достоинства избытком Огня, ученичество во времени – избытка Духа, избытка Света, Про-Светление – это избыток Света в голове. И избытка Энергии и избытка Субъядерности. 
· Субъядерность – некая заряженность из атомов, молекул.  Активная заряженность вы творите - творчество избыточное. 
· Ученик Времени как Человек – тело, которое гармонично живёт, если есть хоть какой-то избыток Огня на преодоление любых ситуаций. Гармонично живёт, для самого себя, когда ты не можешь преодолеть окружающую ситуацию и у тебя не «хватает» чего-то. Духа не «хватает» – действий не хватает. Энергии не хватает – смыслов не хватает. Света не хватает – сообразить не можешь. Огня не хватает – взрасти не можешь в преодолении. 
· Без Чаши нет Человека. Есть стандарт – даже имея Душу, ты человек только если у тебя есть Чаша, заполненная Огнём.




Итог:

Первое: только Человек являет Отца собою, служа другим. Но, если ты просто служишь другим, не являя Отца собою, это тоже Служение, но рано или поздно потеряешь удовлетворение от этого служения. 

Второе, если человек теряет контакт с Отцом, эта раса, эта эпоха, эта планета может погибнуть.    

И третье, для самого себя в развитии самосовершенствования. 
Человек чувствует себя человеком только, когда у него наступают изменения. Когда перестают происходить любые изменения внутри, в подсознании, возникает вопрос, что изменений нет, и ты начинаешь готовиться к не жизни/смене мерности. 
Практикой закрепляем знания, полученные до нее. 

Напоминание часто употребляемых терминов:
· Стяжание – просьба к Отцу с устремлением, просьба обоснованная. Подготовка, устремление и знание как обоснованность выхода к Отцу за этим.
· Синтез – сгусток содержания, состоящий из стандартов, законов, императивов, аксиом, начал, принципов, методов и правил.  
· Синтезом ИВО записывает в нас содержание стать Метагалактическими. 
· Огонь – высоко заряженная структура, формирующая ядерное состояние материи Мг ФА, а так как мы материя то в новую эпоху мы формируемся Огнем Отца. 
· «Синтезируемся с ИВО» - прямой контакт с Отцом, приводящий к концентрации Отца внутреннее в нас, называется - Синтез с Отцом. 
· Магнит — это стяжание Огней двух видов, в синтезе которых и вырабатывается
· Дух Частей Человека. Причём, разные Огни разных ИВреальностей Метагалактики формируют разные Части Человека, неся совершенствования Человека.
· Процесс Воскрешения основан на том, что вы впитываете то, чего у вас раньше не было. 
· Часть — это высоко организованное явление синтеза концентрации цельности Огня, Духа, Света, Энергии, Субьядерности, Формы, Содержания, Поля определенных Условий, свойств, качеств, функций и далее в особенность явления. 
· Мерность — это качественно-количественная организация характеристик базовых условий и констант явления цельности внешнего или внутреннего мира.
Практика
(Один из вариантов)

Стяжание 5 видов Человечности.
Углубление концентрации и глубины свободы Воли.
Стяжание Чаши Человечности, Образа Человечности и Рождения Свыше.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза и всеми накоплениями Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320 ВЦР 5 ВЦ, развёртываясь в ИВДИВО физически собою.
Развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасью 5-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум ИВАС стяжая Синтез Синтеза ИВО. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятого Синтеза ИВО физически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси пятого Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятого Синтеза ИВО физически собою.
И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, стяжаем насыщенность пятым Синтезом каждого из нас и формы каждого из нас физически собою.
И, насыщаясь Синтезом ИВО ИВАС Кут Хуми, компактифицируем пятый Синтез ИВО физически собою, вспыхивая им.
И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, стяжаем 5 Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти видов Человечности развитием каждого из нас от расширения свободы Воли, явлением глубины Свободы, явлением необходимых концентраций ИВО собою, до явления Синтеза Образа и Подобия физически каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 16385 ВЦР 5 ВЦ явленно. 
Развёртываемся пред ИВО Ипостасью пятого Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем пять Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выработку Человечности ИВО физически собою. 
И, синтезируясь с ИВО, возжигаясь пятью Синтезами ИВО собою, стяжаем расширение, углубление, концентрацию и глубину Свободы Воли каждого из нас ИВО в росте Человечности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь, стяжаем явление Свободы Воли ИВО физически собою. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Чашу Человечности ИВО явлением Грааля Вечности ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с ИВО, развёртываем вокруг каждого из нас Чашу Человечности с Огнём Человечности в Чаше до экватора в Грааля Вечности в Сфере, внутри которой находится Чаша. 
И мы становимся внутри Чаши: она развёртывается вокруг нас, чётко открываясь и проникаясь Огню Человечности Грааля каждого из нас. 
И, синтезируясь со стенками Чаши, внутри которой мы находимся, мы сканируем и впитываем собою всё необходимое содержание: мысли, смыслы, суть, идеи, условия, тексты, тезисы, станцы и любые иные явления – явлением Человечности каждого из нас и каждому из нас этим. 
И впитываем новую содержательную базу Человечности Огнём Чаши Человечности физически собою, заполняясь Огнём Чаши Грааля  Вечности ИВО каждым из нас и синтезом нас. И впитываем огонь Грааля  Вечности Чаши Человечности в каждого из нас. И, синтезируясь с ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, вспыхивая этим, компактифицируем Грааль Вечности с Чашей Человечности в нём физически собою. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем избыток Синтеза ИВО в каждого из нас, стяжаем насыщенность Синтезом ИВО.
И в максимуме насыщенности Синтезом ИВО просим транслировать его в Огонь каждым из нас, переведя нас в нижестоящее состояние Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в Огонь ИВО и вспыхиваем им. 
Проживите состояние Огня. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем перевод Огня в концентрацию Воли ИВО, прося перевести нас в нижестоящее состояние. 
И вспыхиваем избытком Воли ИВО в каждом из нас. 
Проживаем её. 
И, проживая это, синтезируясь с ИВО, просим перевести из Воли в нижестоящее состояние Духа, развернув Вдохновение каждым из нас. 
И, возжигаясь и развёртываемся Духом всем Телом физически собою. Возжигаясь избытком Духа, мы синтезируясь с ИВО, просим развернуть Дух в явление Мудрости, переведя нас в следующее нижестоящее состояние. 
И возжигаемся полнотой Мудрости ИВО собою. Эманируя Мудрость собою, синтезируемся с ИВО, прося компактифицировать Мудрость и перевести нас в Свет – нижайшее состояние по отношению к Мудрости 
И, синтезируясь с ИВО, просим избыточный Свет перевести в Любовь, переводя нас в  нижестоящее состояние расширением и явлением Любви физически собою И, возжигаясь явлением Любви, мы синтезируемся с ИВО и просим перевести нас в итоговое состояние Энергии явлением Энергии ИВО физически собою. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим, стяжая реализацию Энергии Жи’вой в синтезе компактификации всех реализованных восьми явлений физично Жи’вой собою. 
И вспыхиваем ею каждым из нас и синтезом нас, расширяя Свободу Воли и компетенцию явления каждого из нас и  синтеза нас этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжая явление ИВО физически собою явлением 8-ричной компактификации 
 Живы каждым из нас в росте Человека и Человечности физически собою.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, являя ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез Образа и Подобия ИВО физически собою, стяжая Образ Человечности Рождения Свыше  каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь Образом в Подобии своём, мы вспыхиваем ИВО собою, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И, прося ИВО расширить Человечность каждого из нас на максимальную компетентность, новые способности, новые возможности и новые реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим ИВО.
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный Зал собственным Телом физически собою.
И вспыхиваем Человечностью каждым из нас. 
Вот теперь проживите и ощутите состояние внутри вас: чем вы телесно насыщены физически. 
некое особое состояние Человечности– особая Субстанция Человечности, которой мы сейчас насыщены. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО МОСКОВИЯ, В ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.

3. Лотос Духа
В прошлую эпоху Лотос Духа был на 5 плане, состоял из 22 лепестков внутри которых были расписаны базовые 22 темы жизни – смерть, любовь, они еще использовались в специальных картах. Эти темы назвались арканами, то есть захватывающими жизнь человека – карты таро. Фактически Дух человека крутился в этих 22 тематиках накапливая данные по ним. А арканы, которые символически являются лассо –признали, что дух человека животный. При этом просветлении Будда – совершенный человек, который садился в лотос все арканы сгорали, и ты начинаешь нести волю и мудрость вышестоящих начал.  
В центре лотоса зерцало, на котором стоит Человек Телом Духа, а Точка Я есмь из центра зерцала поднялась в голову человека.  

Практика Стяжание Лотос
(который формирует Дух Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Далее лотос будет развиваться к большему количеству лепестков, но это 7 ФЧС).
 
Синтезируемся с ИВАС КХФ. Переходим в зал 16320 ВЦР 5 ВЦ, развёртываясь в ИВДИВО физически собою.
Развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасью 5-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум ИВАС стяжая Синтез Синтеза ИВО. 
Просим преобразить Лотос Духа каждого из нас, возжигаемся Си Си ИВО.
И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, стяжаем насыщенность пятым Синтезом каждого из нас и формы каждого из нас физически собою. 
И, насыщаясь Синтезом ИВО ИВАС Кут Хуми, компактифицируем пятый Синтез ИВО физически собою, вспыхивая им.
И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 16385 ВЦР 5 ВЦ явленно. 
Развёртываемся пред ИВО Ипостасью пятого Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем пять Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и явление Лотоса Духа современного времени ИВО физически собою. 
И, синтезируясь с ИВО, возжигаясь пятью Синтезами ИВО собою, стяжаем преображение Лотоса Духа в каждом, стяжая 16384 Огня и синтеза стяжая 16384 лепестка в лотосе каждого, вмещаем потенциал.
 Стяжаем у ИВО Тело Духа в Лотос каждого из нас и фиксируем собою в центре Лотоса, вмещаем преображаясь пристраиваемся. Стяжаем Си ИВО. Стяжаем и просим преобразить зерцало с я есть в центровке зерцала. И стяжаем в я есмь каждого 16384 Фиксации Духа преображенного.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь,
Стяжаем на кончики лепестков лотоса капли огня воли, стяжая 16384 капель огня Воли, где, Сам лотос состоит из духа. В лотосе тело Духа фактически прообраз Будды.  Стяжаем Си ИВО преображаемся, прося ИВО закрепить все новое и преображенное в каждом. 
 Эманируем все стяженное в ИВДИВО и выходим из практики. 

4. Смысл
· В причинной реальности главное – смыслы. 
· В осмыслении какого-то процесса, мы применяем силу и смыслы.
· Мы осмысляем процесс, чтобы сделать выводы. Осмыслив процесс, мы закладываем выводы, т.е. причинно-следственные показатели, а это характеристика 5 ВЦР.
· Мышление действует смыслами – какое мышление такие и смыслы. 

Практика 
Стяжание Мг-кого Смысла и Силы Смысла

Синтезируемся с ИВАС КХФ. Переходим в зал 16320 ВЦР 5 ВЦ, развёртываясь в ИВДИВО физически собою.
Развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасью 5-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум ИВАС стяжая Синтез Синтеза ИВО. 
Просим преобразить и ввести в стяжание Мг-ког Смысла синтезом каждого из нас, возжигаемся Си Си ИВО.
И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, стяжаем насыщенность пятым Синтезом каждого из нас и формы каждого из нас физически собою.
И, насыщаясь Синтезом ИВО ИВАС Кут Хуми, компактифицируем пятый Синтез ИВО физически собою, вспыхивая им.
И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 16385 ВЦР 5 ВЦ явленно. 
Развёртываемся пред ИВО Ипостасью пятого Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем пять Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и явление Мг Смысла ИВО Синтезом Мг-ких ОО, Сл.О, Души, Размышления, Престола как источника Смыслов ИВО физически собою, стяжаем Силу Смысла ИВО и проникаемся ею.  перестраиваемся. Эта 4ца частей для нас основа физичности смыслов внешний. 
 И далее стяжаем у ИВО Мг Сутенность, Столп, Право Созидания, Мощь Отца стяжая наполненность синтезом ИВО в каждой Части в формировании внутреннего источника избыточности Синтеза для наработки и сложения Мг Смыслов в каждом из нас. Стяжая СИ ИВО преображаемся. 
И возжигаемся Мг смыслом стяжаем у ИВО Веру Огонь Веры, Синтез Веры как процесса, включающего наш Смысл и Силу его.
 И преображаемся развертываем Сферу Дома вокруг нас в зале и включаясь в адаптивный перед отцом переход выходим из привычных планов- смысла веры и погружаемся, развертывая эманируя собою Си-Фи Мг Смыслов Сил Веру.
Закрепляемся Ст. Си ИВО и просим преобразить нас на данное – личное обращение к Отцу Один на один. И заполняемся 5 Си ИВО на прямую в каждом.
Благодарим ИВО, ИВАС КХФ и эманируя распределяя выходим из практики. 

5. Престол. УОСилы. Сердечная мысль

· Престол — это сфера/шар, в центре которой стоят ядро синтеза и прообраз человека. На Престол фиксируются все 16ть частностей, и он первый из списка частей обрабатывающий результат частностей. 
· Престол является концентратором Сил, которые черпают потенциал в Идеях. Нет сил – нет идей и наоборот, взаимодополнение. 
· УОСил – 16384ре по количеству ВЦРеальностей в МгФА, они находятся в Престоле. УОСилы фиксируются узлы естественно-направляющих функций (ЕНФ), связывая ваши смыслы в жизненные обстоятельства. 
· Престол – в значении предстоять, с одной стороны, предстоять одесную Господа. С другой стороны, Престол — это то место, где Отец фиксируется в нас. 
· Наша жизнь — это что? внешне — это игра, но игра чего? Мы играем в причинно-следственные связи между собой, когда разные причинно-следственные ситуации взаимопересекаются и рождается игровой момент. Кто помогает нам связать эти силы в игру? Престол. Если Престол прекратит работу, у нас начнётся не жизнь, а существование.
· Вопрос: кто даёт силу Престолу? чтобы связывались эти ситуации, рождались условия Дома Отца, чтобы мы достойно и во внешнем и во внутреннем мире и не теряли, личной самоадекватности. И вот здесь и возникает вопрос фиксации Отца в нас, который не только даёт жизнь каждому из нас, хотя это звучит парадоксально, но, в принципе, жизнь есть - огонь, а огонь идёт от Отца.  
· Престол – есть магнит сердца, который стягивает все частицы, огнеобразы, вылетающие из Хум. Огнеобразы записываются в Хум, потом отражаются в   Престоле, записывая в него Огни и эти записи перемещаются в зерцало Чаши и начинается рост и формирование ситуации на физике через зерцало Чаши. 
· Престол собирает УОС, к которой притянулась частица Огнеобраза по ситуации, сила начинает действовать на Огнеобраз, фиксируется Престолом на Зерцале. Как только произошла фиксация  силы на Зерцало, и у вас начинается сбор материалов, вырабатывая сердечную мысль - знаменитый смысл.
· Зачем нужна сердечная мысль? Она компактифицируется в смысл, который активирует универсально-образующие силы. 
· УОС — это мощный силовой поток. Внутри него есть естественно направляющие функции. Силовой поток - он объединяет много огнеобразов. Огонь, оформляясь записью, становится огнеобразом. «Огне» - в основе огня - огонь, а «образом» – та запись, тот Образ, который вы в этот огонь внесли. Став огнеобразом, он приобретает определённую форму. Рождается естественно-направляющая функция, где все тексты этих огнеобразов складываются в один текст. Эта естественно-направляющая функция становится функцией вашей жизни – текст, теза. Вот этими функциями у вас постепенно растёт универсально - образующая сила. 
УОС растут и развиваются рождением естественно-направляющих функций через преодоление причинно-следственных связей. Огнеобразы, записывающие текст, пронзаются силой, если этот текст между собой связывается одним смыслом, тогда огнеобразы этим смыслом связываются между собой, и рождается естественно-направляющая функция.

· Запомните! Отрабатывать и уничтожать причины категорически не правильно. Преодолением мы растём. Если есть причина, которую вы преодолеете, вы вырастете. А если уничтожили причину и преодолевать нечего,, вы не растёте, а значит, остановитесь...
· Сила – это поток напряжённости, Огня, Духа, Света, Энергии идущий из более высокого Огнеобраза Вышестоящей Реальности и складывающий этой напряженностью Огнеобразы между собой. Эти Огнеобразы, складываясь между собой, в этих силах образуют естественно-направляющие функции. «Естественно» – где каждая функция записывает применение сил через тексты Огнеобразов, связанные между собой. Разные направления Огнеобразов создают разные функции этой силы. Функции складываются из смыслов, то есть сердечных мыслей. Как только сложатся и накопится несколько сердечных мыслей между собой - правильных, просыпается та или иная функция УОС. Если не случилось накопить правильный смыслов, эта функция не просыпается, и происходит потеря части силы, то есть эта сила не затрагивается. 
Пример: формируется ситуация, требуется что-то исполнить, если сила разбудила функцию, которая может помочь в ситуации, то хватает смыслов и эта ситуация (что?) преодолеется, сила будет помогать. Если смыслов не хватает, функция не пробуждается и сила сама самопроизвольно из-за отсутствия усиляет ситуацию. Именно и в том числе для таких ситуаций формируется сердечная мысль. которая фиксирует состояние. Сердечная мысль складывается и обеспечивает активацию функций, чтобы сила была на вашей стороне, а не на стороне ситуации. Правильно сложенная сердечная мысль, в любой ситуации впитываете силу в себя, и ситуация на этом прекращена. 

· 16384 универсально-образующие силы Метагалактики, образуют Причинное Тело Метагалактики каждому. 

Практика
Стяжания эталонной сердечной мысли и Причинное Мг Тело. 
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Ипостасью 5 Си ИВО. Утончаемся в СИ-Фи проживании. 
Синтезируемся с ИВАС  Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ИВО, возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале 16385 ВЦР, синтезируясь с ХУМ ИВО, стяжаем и возжигаемся СИ ИВО, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Престола Сердца для формирования и реакции универсально - образующих сил в  обучении и возжигании любыми ситуациями, действующими внутри и вокруг нас, соответствующими сердечными  мыслями нашими. Преображаемся. 
Синтезируемся с ИВО и Стяжаем Си ИВО и Причинное Мг Тело  и стяжаем выражения 5го вида Причинной Материи Мг-ки. Вмещаем перестраиваемся и стяжаем Синтез ИВО прося преобразить и перестроить каждого. Далее стяжаем у ИВО 16384 УОСилы и Ядро синтеза в центр Причинного Тела. 
 Возжигаясь СИ ИВО, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем эталонную сердечную мысль каждого из нас 
Возжигаясь эталонной сердечной мыслью  каждого из нас, мы развёртываем сердечную мысль в Части Престол каждого из нас, возжигая ХУМ развёртывая сердечную мысль в нем, мы активируем универсально- образующие силы Метагалактики в престольном преображении каждого из нас и синтеза нас. 
Мы благодарим ИВО, ИВАС  Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физически е и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, возжигаясь эталонной сердечной мыслью каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 


6. Пять постулатов правильного видения

· Видение вырастает из чувства зрения.
· Смысловой и причинный развивают состояние для Восприятия видения     
1: «Видеть нужно только самостоятельно». Если это не утвердишь лично для себя, то любой видящий за тебя, в конечном счёте, ошибётся, даже, если идеально видит. Так как только ты можешь видеть реально свои накопления. Другой человек смотрит за тебя– у него идёт смесь его видения, его накоплений и ваших накоплений. 
Когда слышите, что ты – такой, сразу же 50% скидка. На 50%  говорят о себе. Это – аксиома. Если так не будете действовать, впадёте в очень сильную иллюзию, если за вас говорят. 

2: «Вы не видите, не слышите, но верите и идёте», иногда чрезмерность видения, слышания перекрывает и останавливает в развитии.

3: «Когда начинаешь спрашивать о себе, из тебя «идут» твои накопления». Любой вопрос вызывает истечение энергии, эманацию огня из тела. Любой вопрос – это личный взгляд. А видеть надо не только своим взглядом, а впитывать в себя свет и мудрость, огонь и синтез окружающего пространства допустим зала ИВО или КХ.  Обязательно проникаться ИВО и КХ. Нарабатывая в контакте Силу Чистоту координации, приспосабливаясь, адаптируясь во взгляде.  Если это не происходит – из тебя эманирует твое и ты слышишь сам себя. 

Если не хватает веры – никогда не начнёшь видеть. Вера – великий разум. Великий разум – не тот, кто велик, а созревший разум который может одновременно воспринимать две и более реальности.  Так как  «раз - ум» – единица универсальной материи. 
Единица одна – раз, а ум – универсальная материя: если восприятие физической единицы– видите физически, если физическая и астральная – видите физически и на астрале, физическая и ментальная - видите здесь и на ментале. 
Вопрос ума, который допускает другие уровни материи-подсказка к видению. 
Разум должен допускать, что когда из тела эманирует физическая энергетика, в тело входит не физическая, а  энергия реальности, в которой вы находитесь в зале ИВАС или ИВО,  разум допускает, что внутри вас смешиваются две энергии, два огня, два синтеза: физическая и той реальности и происходит видение.

4: «Видя в Вышестоящих Реальностях других людей, они однозначно отражают вас», на первом этапе - по подобию. Срабатывает Язык Причинно-следственных связей.
Когда вы выходите куда-то общаться – естественность, спонтанность, раскрепощённость, ненапряжённость и некая освобождённость должны быть вашими элементарнейшими факторами. Дабы минимизировать зеркало отражения вас, и вы не испугались. 

5. Подошли к пятому пункту, как происходит само видение. 

Оно всего занимает один пункт. То есть, если вы не исполнили предыдущие четыре и не сонастроились, ваше зрение расти не будет. 
А сам процесс зрения – это процесс пятый. Он гласит простую вещь: вы вначале должны накопить Энергию, Свет, Дух и Огонь той Реальности, в которой собираетесь развивать зрение и видение. А лучше всю 16цу материи – Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизация, Эманация, Вещество.
За Зрение отвечает Энергия и Дух. Дух отвечает за перестройку тела, энергия отвечает за пассионарность, то есть за перестройку вашего мозга, который расшифровывает само видение.
Что значит накопить - когда вы более-менее часто, регулярно туда ходите, стоите там и идёт проникновение ваше средой.

· «Каждую ночь ходите к Аватарам учиться». 
Между Синтезами, да? Регулярно выходите к Владыкам общаться. Вы не видите, не слышите, становитесь пред Владыками и в этот момент (что?) идёт обмен. Вы не знаете, что идёт обмен. Вот смотрите: наша физика 4096мерна. Там, где Аватары – многомерность. 

Любая мерность – это другой Свет. Даже на одну мерность – это другой Свет. Это другой Дух, как тип жизни? – Другой.  Значит, встав на ту реальность вы вначале должны накопить другую энергию, другой свет и другой дух, как тип жизни.
Если вы динамически активны, буквально так впитываете. Это у вас быстро динамически перерабатывается и из ваших глаз излучаться свет той мерности реальности. 
Передача не опыта, а дееспособности – это основа Синтеза, задача ведущего.

Практика
Стяжание 256 Эталонных Сил Взгляда из 256 Эталонных Частей в росте Мг Видения

7. [bookmark: _Toc382583638]Вдохновение

Вдох – вмещение нового, фактически вхождение более высокой Силы, которая создает нам высокую концентрацию жизни. Как только эта Сила исходила, истончалась, мы опять искали новые смыслы. 
· Сила – это синтез смысла любовью, она вызывает у вас и синтез, и любовь. Любовь – как сила, соединяющая смыслы, а синтез, который синтезирует смыслы и выводит вас на другой уровень Силы.
· Жизнь складывается по тому проекту, который есть в голове. По позиции наблюдателя. Поменяете в голове позицию, и заряженность будет притягивать другие условия. Помните: подобное притягивает подобное, то, что у вас в голове, то и притягивается. 
· Метод компактификации синтеза – у Отца все просто, но когда ты уже этим владеешь. Чуть-чуть таланта/способности, а дальше – труд, труд и труд. Не будешь двигаться – никаких результатов: не бывает результатов без труда, даже на спонтанность, когда вы легко включились и видите, дальше должен начаться труд.
· [bookmark: _Toc382583669]Главная цель Синтеза – максимальная концентрация Огня и Синтеза для развития каждого из вас за двенадцать часов на исходную тему ФЧС. Смысл Синтеза – насытить вас максимальным Синтезом, максимальной Силой чтобы вы могли этим пользоваться и развиваться. Синтез – это не только ваша переподготовка, это ещё ваше участие в созидании новых возможностей, которые Отец устанавливает на Планету, Россию, Подольск. 
· Условия Дома Отца: что это такое? – 16я высшая частность, которая фиксирует Огонь, Дух, Свет, Энергию в  Огнеобраз текст соответствующей цели или задачи и вихрем или Огня, или Духа или Энергии формирует соответствующее событие.  
· Смысл записанных задач формирует Престол. 
· [bookmark: _GoBack]Между Огнеобразами остается пространство. Это пространство заполняется вихрями условий Дома Отца, которые притягиваются по подобию ваших накоплений. 
· Закон: «подобное притягивает подобное» действует и здесь. Что это значит?
Был закон: вопрос с кем ты общаешься и что ты читаешь, стоит во главе угла. Скажи мне кто твой друг, и я скажу кто ты. Причины притягиваются не только по подобию ваших сил, а по подобию всех близлежащих к вам. Поэтому бывает сложно работать в групповом режиме на группе. Или так быстро меняются ваши друзья при вашем восхождении. Нужны другие люди, чтоб заложить вам другие силы, другие причины и другие следствия, и жизнь стала другая. Это действует на причинной реальности обязательно. Силы притягивают просто других людей, если вы созрели к другому. 
· Условия Дома Отца – это то, что бегает между сил. В итоге рождается большая сфера вокруг всех сил. Громадная сфера – это Дом Отца.

8. Дхарма 
Дхарма – долг Духа, который остается. Часть долга снимается так как ушли законы духа 5 расы, а часть личных недоработок духа сохраняется и сейчас.  
Карма – долг энергии, записанные виды не правильной любви, в современных условиях карма отменена и теперь каждый неправильную энергетику отрабатывает сам. 
Для их автоматической записи есть книги кармы и дхармы. В Новую эпоху у ИВАС Мории теперь имеют место быть Книги Творения, где мы можем прочесть, что мы сложили в этой жизни, так вы учимся быть Ипостасными расшифровывая эту книгу. 

Практика 
Сжигание книг Дхармы и Кармы каждого завершением предыдущей Эпохи и явление Книг Творения каждого ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 	
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал, Развёртываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем СиСи ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преодоление дхармических и кармических ситуаций, доставшихся нам и оставшихся у нас  из предыдущей эпохи с обнулением дхармических ситуаций предыдущей эпохи и завершением кармических и с сохранением только тех ситуативных разработок дхармы, которые помогут нам взойти в дальнейшем условиями Новой Эпохи, с полным завершением тех отработок, разработок и записанных ситуаций, которые помогали нам восходить в предыдущей эпохе и больше не перспективны, не целесообразны и не необходимы каждому из нас. 
И, возжигаясь этим, возжигаемся СиСи ИВО, преображаемся им. Мы синтезируемся с ИВАС Мория и Свет, переходим в зал 16318 ВЦР развёртываясь в зале пред ИВАС Мория и Свет, синтезируемся с их Хум, стяжаем Си Мудрости ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с завершением дхармы и кармы предыдущей эпохи и обнуление её в максимальной возможности каждого из нас.
И возжигаясь Си Мудрости ИВО, преображаясь ею, проникаясь Си Мудрости ИВО, мы синтезируемся с ИВАС Мория. В синтезе с ним переходим в зал  Библиотеки для работы с Книгами Дхармы, становясь в зала. ИВАС Мория направляет каждому из нас Огонь. И этим Огнём мы идём к нашему столику с нашей книгой, тело автоматически это делает. 
Пред вами лежит книга. И синтезируемся с ИВАС Мория. Кто не может прочитать, просим прочесть текст Книги. При этом в голове могут возникать картинки, это тоже из текста Книги. 
Находясь в зале перед Книгой или книгами, мы синтезируемся с ИВО, просим прощения за любые наши некорректности, неадекватности, некомпетентности и любые иные слова и выражения, не соответствующие Стандартам, Законам, Методам, Правилам, Явлениям ИВО каждым из нас во все эпохи, воплощения и выражения нашего существования Огнём, Духом, Светом, Энергией – всеми видами бытия, возможными с точки зрения ИВО собою. 
И просим завершить дхарму, а если есть, и карму каждого из нас с завершением божественного принципа существования Планеты 5-й расой. 
И если есть необходимость отработки чего-то, просим перевести отработку каких-то положений, оставшихся каждому из нас, на наше Служение, восхождение в новом выражении ИВО собою. 
И возжигаясь, просим сжечь все дхармические и кармические Книги каждого из нас, завершив эпоху существования этим, предыдущую, и обнулив её и развернув Книгу Творения каждого из нас Новой Эпохи и 6-й расы со всеми плюсами и минусами каждого из нас в синтезе лучшего опыта и выражения, явленного нами во все предыдущие эпохи и воплощения, прося перевести принцип дхармы и кармы 5-й расы завершением его в принцип Творения 6-й расы и развёртыванием Книг Творения ИВО каждого из нас физически собою. 
Книга Творения пред вами на столе, Книга подписана вашим именем физическим возможно, с фамилией. 
И возжигаясь Книгой Творения каждым из нас, мы подходим к Владыке Мории в центр зала, и в синтезе с ИВАС  Мория переходим в зал 16385 ВЦР. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем СИ ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Книги Творения Новой Эпохи с результирующей записью Творения во всех аспектах его каждому из нас, с завершением дхармических и кармических тенденций, божественно установленных предыдущей эпохой. И вместе с принципом божественности, закрытым ИВО вместе с предыдущей эпохой. 
И просим ИВО принять каждого из нас для творения ИВО прося развернуть взрастание этим Творением, развитие, реализацию и новые возможности каждому из нас. 
И возжигаясь Си ИВО, преображаясь им, мы благодарим ИВО, развёртывая новое Творение ИВО каждым из нас. Благодарим ИВАС Морию Свет, Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

9. Языки Причинного Плана

1. Язык Отражения
Каждый человек в причинном теле автоматически отражает любого. 
Как только вы с кем-то общаетесь, в особенности  телесный контакт за руку, объятия, любые обмены и контакты – это взаимоотражения. Любое прикосновение – это взаимоотражение. Любое слово, произнесенное «имя Вася» – это взаимоотражение. К любому человеку подошли, и что-то сказали – взаимоотражение - интуитивно знаете, как к нему относиться.  Желание общения  хочется - не хочется; приятно – не приятно: доверяйте этому. Вы уже этого человека отразили. Любой ответ участие в этом закладывает причины, и вы отрабатываете следствия, даже если этого не хотели. 

2. Язык Взаимности или Язык Взаимосвязи
Есть закон ученика, при восхождении старые связи уходят, а новые нарабатываются. 
Язык взаимосвязи: вы общаетесь только с теми, кого по сердцу вам отец прислал. Вы отвечаете только за ваши процессы. Если контакт не по сердцу – вы можете не общаться.
Язык взаимности: вы начинаете общаться на взаимности, не просто общаться внешне, отражая, а на взаимности – глубже, и тут же начинается обмен Силами. И если вы просто отражаете, то обмена нет. 
Но если появляется глубокая взаимность, как то симпатия, интерес, общее ученическое общение, то тут же идет обмен силами. 
Язык взаимности – язык эфирной реальности, нет взаимности – нет эфира.	
Язык отражений должен существовать: в трамвае, в метро, на улице и то, если вы обратили куда-то взгляд. В человеческом общении это внешнее. Для Посвященных это уже даже не язык. Без взаимности и без взаимосвязи общение не сложится. 
У кого с кем нет взаимности и взаимосвязи – подумайте над завершением общения. Причем, не прекращать, а прекратить. В этом случае на Языке Взаимности вы будете правы.
Это язык причин, он закладывает следствия и причины. Взаимность и взаимосвязь – взаимоязык.

3. Язык Ясного Видения
Язык Ясного Видения – занимается развитием чувств, он помогает не только на причинной реальности, но и на физике: ясно смотреть глазами. 
Если по какой-то причине вы что-то не так видите по жизни, то физически появляются очки, от следствий языка. Как только получится правильно отработать этот язык ясного виденья и перестроить свои астральные причины и астральные следствия, т.е. эмоционально-чувственные реакции, то зрение у вас восстанавливается или улучшается. 
Проявлять Заботу о прогрессивности Ясного Взгляда у самого себя, даже если усугубление зрения связано с причинами прошлых воплощений – это выстраивает компромисс между накоплениями и восстанавливает физические проблемы.  

4. Язык Зеркальности или Зеркало

В Ученичестве прошлого: если ты что-то сказал, то ты сказал это не кому-то другому, а самому себе – язык зеркала, когда ты говоришь другому, то ты, прежде всего, говоришь себе.
Пример при ведении ФЧС: язык ведения Синтеза говорят не вам, а ведущий прежде всего говорит себе, согласно 4-му языку Зеркала. И проговаривая еще раз, он углубляет, развивает тематику. И если правильно в синтезе с ИВАС КХ работает, то идут новые материалы, расшифровки, осознания и легче всего их проявить на семинаре. 
Язык Зеркала говорит о том, что, куда бы вы ни посмотрели, все вокруг вас отражает вас. Ситуации, обстоятельства вокруг вас или группы, в которой вы находитесь. 

5. Язык игры

Энергия с нами говорит Любовью. Самый любимый язык детей и не любимый язык взрослых. «Почему?! Играть мы любим!», – говорить об игре любите. Но если только видите игру с вами, вы в негодовании.
В Игре требуется увидеть Дзен, отсутствие радости по жизни, может говорить о том, что вы прекратили игру, внутренней игре не даете вырваться наружу. Допустим, идете, радуетесь по жизни, общаетесь и …сработал комплекс «А как на меня со стороны посмотрят?» 
Здесь начинается и освобожденность, раскрепощенность и, с другой стороны, какие-то: не правила приличия, а свобода игры. И регуляция игры не от правил, которые установлены человечеством. А от Условий Дома, которые прописаны вокруг нас или в нас, в теле, и больше ничего. Запомните это, все остальное свободно. 
Это самое страшное: игра на причинной реальности – свободна во всем. Если вы по-настоящему играете,  она даже не закладывает причин и следствий. Почему? Это 5-й язык, он управляет причинами и следствиями. 
Все причины и все следствия, самые светлые и самые страшные, с позиции причинного реальности это ИГРА. С позиции 6 Реальности – Буддической – это состояние. С позиции 7го Реальности – это проживание.
А с позиции 5 Реальности она живет сердцем и энергетикой, материнская позиция – это ИГРА. 
Поэтому Сердце радуется, когда вы видите всю окружающую жизнь как игру. Это не только радость рационально-разумного взгляда, а сердечного. И тогда сердце открывается и счастливо игрою! сердце работает!

6. Язык внутренних состояний

Постулат: Свет с нами говорит Мудростью. 
У каждого есть внутреннее состояние. Вы взглянули, сосканировали, тут же пробежало состояние на взгляд, за это момент вы должны были что-то решить, сделать какие-то выводы. Случайностей не бывает: даже мельком никакого взгляда быть не может. Это был обязательно знак! У вас возникло какое-то состояние на это, и вы должны сделать какой-то вывод. 
Ничего на ваши глаза, на ваши уши просто так не попадает! И все ситуации надо успевать отслеживать. Язык внутренних состояний требует и приучает нас к отслеживанию общей среды вокруг вас, фактически растит Буддичность которая прирастает созерцательность.  

7. Язык Воли Духа
Постулат: Дух говорит с нами Воле.
Язык Воли Духа: развивает чистое самоопределение – что нужно в данный момент быстро и адекватно сделать, а в чем нет необходимости. Не в твоей воле, а в Воле Отца как ситуация вокруг тебя, внутри тебя, т.е. и твоя воля, и воля окружающих, и в синтезе как Дух. В Духе, в котором мы едины, и общая наша Воля. Воля Духа вас ведет к тому, что вы должны сделать! Если вы сопротивляетесь, – Дух вас имеет ввиду в единстве своём, и Воля Отца потом дополняет это.
А если вас ведет к этому, и вы не сопротивляетесь, говорите: «Ну ладно, посмотрим, что будет!?», но Волю выполняете в Духе, то входит большая порция Духа или рождается следующий шаг. И вы  получаете вдохновение, – складываете новые причины и следствия.
На языке Воли Духа строятся все виды вдохновения, вдохновение – Дух для реализации Воли. 

Пример: Человек неоднократно (три раза) подходил с одним и тем же вопросом: рассмотрим с точки зрения 7го языка!
– в трёх разных волях. 
– разных трех реальностях. 
– в разных волевых проявлениях. 
– в разном единстве Духа.
И на эту Волю и Дух три раза идут кардинально разные ответы. Поэтому, учитель быть постоянными во внутреннем и вначале ищите ответы сами чтобы физически они углублялись и поиск шел дальше, а не метался в неопределенности.
На языках строятся ваши причины и следствия. Если вы так начнете смотреть на жизнь, станет легко и понятнее. 
Допустим, идет ситуация, и предположим не простая, надо действовать  срочно и включить анализ событий с точки зрения Языка, тот ли язык вы употребляете чтоб эта ситуация изменилась. 
Всегда надо действовать не этим языком который держит ситуацию в развитии, а языком вышестоящим, следующим далее! Если вы видите Волю, которая давит на вас, заставляет быть в единстве, а вы не хотите, то попробуйте правомерность проверить следующим языком.

8. Язык Синтеза Огня  

Постулат: Огонь говорит Синтезом 
Высокий по практичности Язык. Требующий навыков практики Магнита в обучении Синтезирования и Синтезу. 

9. Язык  числа

Все числа вокруг нас – это законодательные нормы Матери по отношению к нам. Мать управляет через число! Номера телефонов, квартиры, улицы, места, где собираетесь, номер на машине, даже марка с приставкой числа что-то значат! Расшифровку и осознание значений числа в названии организаций ИВАС и их ответственности по номеру.
№ 66 – осознание, осознание, осознание и еще раз осознание. 

10. Язык алфавита – содержания 
В целом когда вы адекватно и правильно относитесь,  то постепенно выстраивается отношение и оппонент вас отражает и переходит на вашу позицию. 
· Потом начинается взаимность, т.к. он отразил ваше отношение к нему.
· Потом начинается ясное виденье у того человека, который пришел напряженный, так как вы же видите человека. А если вы видите ясно, то он тут же переходит на этот язык. 
· Потом начинается язык зеркала. Человек начинает вас зеркалить, понимая, что вы от него хотите, ждёте или видите, или что вы ему несёте. Если вы действуете от сердца, от всей души, и он сам начинает заряжаться этим же, если ему по сердцу. Если не по сердцу, то на этом все прекращается. А если по сердцу, то он сам открывается и в это входит.
· А дальше начинается игра автоматически. Вы, продолжая общаться с этим человеком, включаетесь в игру: достигните вы чего-то, еще неизвестно – чего в процессе взаимодействия или нет, и результата игры нет. Если взаимодействие пошло и началась игры, смех, то это может быть просто общение, то включается еще более высокий язык
· внутренних состояний, когда каждый друг на друге отслеживает внутреннее состояние: кто - в чем. Если состояния совпадают, как душа к душе совпадает, и мы в этом. И внутреннее состояние выравнивается и включается следующий язык, более высокий
· язык Воли Духа. Здесь наступает единство в Духе. Если Воля Отца говорит, что это так должно быть, то вы чувствуете единство друг с другом и правильное действие, тянетесь друг к другу. 
· То на 8-м языке можно говорить о каком-то четком, ясном, ученическом еще взаимодействии, более высоком даже, чем человеческое.

Некорректные восприятия

1. Сверхчувствительность – свяжите с Языком Отражений. 
Человек говорит, что он сверхчувствителен к чему-то, высок, велик, не такой, как все. С позиции Отца – это некорректность. В причинной реальности это граничит с наказанием. Почему? Мы по Образу и Подобию Отца, наша чувствительность выражает Отца. Тогда что такое сверхчувствительность? Непонятно.
Если нас создал Отец, то он заложил в нашу чувствительность все, что надо. Тогда сверхчувствительность? То, что Отцу не надо. 

2. Эгрегориальность – ваши комплексы, зажимы, блоки. 
Все комплексы, все мучения по любому поводу закрепощают энергетику. Есть закон свободы Воли. И никакой эгрегор - его не регулирует. 
В  закомплексованности,  энергетика не течет, не движима, бегает по кругу или стоит.	
Как ни парадоксально любые комплексы ведут к закрытым шизоидным состояниям, депрессивности. Не в этой, так в следующей жизни. «Шиза» – это не болезнь, это комплекс, доведенный до истерии. Поэтому выбор контактов, с кем контачить, тоже очень важен. 

3. Наваждения – в астральной реальности ведет к закрытости и зацикленности. Закрытость от и на любой вопрос, по любому поводу, ведет к наваждению и неправильному взгляду. Зацикленность поддерживает принцип «только так как вы видите или кто-то видит» и ни как иначе ведет к наваждению. Наваждение – не ясный взгляд, затуманенный личной позицией. 
Любые наваждения начинаются от закрытости. Когда в чем-то к чему-то закрыты, по этому поводу есть наваждения. 

4. Иллюзия. Иллюзия начинается от отчужденности. Когда мы (люди) отчуждались от природы: «Мы – царь всех зверей». Человек от природы, отделился и сказал: «Есть природа, а есть я!», – наступили иллюзии. По закону Отца в Духе мы едины. Как только мы отделяемся от других людей, мы нарушаем закон единства в духе, – и находимся в иллюзиях. 
«Я сам по себе!» — это позиция иллюзии. ты стоишь на земле, ты дышишь воздухом, Отец в тебе есть!? Значит, сам по себе быть не можешь. 
Итог иллюзии – страх перед взаимодействием с кем-то, с чем-то, невозможность преодолеть различные ситуации, которые не решаемы, как кажется. Складывается это из-за закрытости и отчужденности от каких-то процессов, ситуаций или возможностей. Иллюзия имеет причину – отчуждение. 
Когда находишься в иллюзиях, задайте себе вопрос: от чего отделились, отчуждение от чего, от кого? Если найдется процесс отчуждения, т.е. разделения вас и этого явления, наступит выход из иллюзии. 

5. Мираж. Самое утонченное явление, построенное на неправильном воображении, которое ведет не к высшим мирам, а закрывает нас от них. Если есть привычка следовать миражам, и есть воображение, как должно быть и действуете поэтому так как вообразили и это не верно, вы в мираже, эфемерности, не правдоподобности действий. Печально, когда и на окружающих распространяется позиция действовать как вообразили.  Преодолевается мираж – развенчанием не верного воображения.

6. Расширение сознания. Самое сложное для осознания. 
Если вы сознание расширили из той точки, из которой начали, оно стало больше. Свято место пусто не бывает. Если сознание расширилось, а вы не преобразились, пустоту на которую расширили, заполнят ближайшим соседним негативом. 

7. Некорректность – по Воле Отца. Самая тяжелая некорректность. Если ты прошелся по Воле Отца, то в Воле Отца ты не находишься, ты идешь по Воле Отца. «Вначале было Слово»: Я делаю это по Воле Отца, не Волей Отца, не в Воле Отца и не проявляя Волю Отца. Воля Отца есть, а я по поверхности этой Воли бегу.  
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Стяжание Языков и накопленности Огня, которые преодолевают некорректности.

	
	Языки причинного плана
	Некорректности восприятия
	Преодоление некорректностей

	10
	Язык Буквы
	
	

	9
	Язык Числа
	
	

	8
	Язык Синтеза Огня
	
	ВОЗОЖЖЁННОСТЬ

	7
	Язык Воли Духа
	По Воле Отца
	В ВОЛЕ ОТЦА

	6
	Язык Внутренних состояний
	Расширение сознания
	КОМПАКТИФИКАЦИЯ

	5
	Язык Игры

	Мираж
	ВСЕЕДИНСТВО

	4
	Язык Зеркальности
	Иллюзия
	ИСТИННОСТЬ

	3
	Язык Ясного видения
	Наваждение и зацикленность
	ОТКРЫТОСТЬ

	2
	Язык Взаимосвязи
	Эгрегориальность (комплексы)
	СВОБОДА ЭНЕРГЕТИКИ

	1
	Язык Отражения
	Сверх чувствительность

	
ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ
































10. Синтезное мировое тело

Именно им Растут Части в Теле каждого.  Именно им мы действуем, служим, прорабатываем, обучаемся с Аватарами.  В Си Мире находится вся Иерархия, Мир несет собой 12289 ВЦР – 16384 ВЦР.
Мы вызываем на себя концентрацию данных 4096 ВЦР  фиксируя эти реальности на свои Части, перерабатывая огонь, дух, свет, энергию, субъядерность, форму, содержание и поле и далее 16ца Материи этих ВЦР своими Частями, и эманируем данные ВЦР Синтезного мира сквозь свои Части в окружающий мир – как планеты Земля, так и всей Метагалактике Фа в целом.
Таким образом мы начинает вырабатывать Огневещество и записывать в Части Синтез  Огневеществом. 

ПРАКТИКА
Стяжание Синтезног Мирового о тела 32786ричного
с 4096-мя Частями, 4096 эталонными Системами, 4096 эталонными Аппаратами, 4096-ю эталонными Частностями

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320  ВЦР, развёртываясь в Зале  ИВДИВО Ипостасью 5 Синтеза в форме пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 64-х видов материи физическим ракурсом Метагалактики Фа в целом, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на их явление с выявлением 64-х элементов явления 64-х видов материи в развитии, отстройке и реализации Физического тела каждым из нас и Синтезом нас.
И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум ИВАС  Кут Хуми Фаинь и стяжаем 64 вида материи Метагалактики Фа ракурсом синтезного мира с организацией явления Огня плюс Вещества и развёртывания 64-х элементов явления синтезного мира каждому из нас и Синтезу нас. 

И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО  Переходим в Зал ИВО 16385 ВЦР. Развёртываемся в Зале Ипостасью 5го Синтеза в форме.
Стяжаем развитие МГ-кой Мировой Цивилизации Землян со всей составляющей Синтезной  Мировой материальностью с явлением всех форм, видов и аспектов Метагалактического цивилизационного существования ИВДИВО Синтезно Мировым в явлении концентрации не только физичности Физического мира Метагалактики Фа, но и концентрации физичности Синтезного мира Метагалактики Фа Синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и Синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:  
2048Изначально Вышестоящих Синтезов Синтезному Мировому телу
2048 Прасинтезных Компетенций Синтезному Мировому телу
2048 Ивдивостей Синтеза Синтезному Мировому телу
2048 Иерархизации Воли Синтезному Мировому телу
2048 Совершенств Мудрости Синтезному Мировому телу
2048 Синтезностей Любви Синтезному Мировому телу
2048 Начал Творения Синтезному Мировому  телу
2048 Прав Созидания Синтезному Мировому телу
4096 Частей Синтезному Мировому телу, стяжая 4096 эталонных Систем Синтезному Мировому телу, стяжая 4096 эталонных Аппаратов Синтезному Мировому телу и стяжая 4096 эталонных Частностей Синтезному Мировому телу каждого из нас и Синтеза нас.
И, возжигаясь 32768-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими, преображая Синтезному Мировое тело каждого из нас Синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО.
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически каждым из нас и Синтезом нас, развёртывая физически Синтезному Мировое тело в Физическом теле каждым из нас с Ипостасным телом в Синтезе их явления концентрации 32768-рицы его в Синтезе 16384-рицей Физического тела в усилении её, и соответствующего Синтеза деятельности частей Мг-кой  физической реализации физически каждым из нас и Синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, эманируем в целом ИВДИВО тонко-физически собою цельно каждым из нас.


Итоговая Практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно. Развёртываемся в зале Ипостасью 5 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 5 Синтеза ИВО синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО. 
Переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Реально Изначально Вышестояще. 
Развёртываясь пред ИВО, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 5 Синтеза ИВО синтез-физически собою, и возжигаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
 – стяжаем 65 тысячи 536 64-льонов Огней 16325й Высокой Цельности ракурса 5 Синтеза ИВО и, возжигаясь ими,
 – стяжаем 65 тысячи 536ть 64-льонов Ядер Синтеза 16325-й Высокой Цельности ракурса 5 Синтеза ИВО и возжигаемся ими,
 – стяжаем 65 тысячи 536ть 64-льонов Субъядерностей 16325-й Высокой Цельности ракурса 5 Синтеза ИВО и, возжигаясь ими.
Синтезируясь с ИВО, прося записать Стандарт 5 Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И возжигаясь, преображаясь этим,
– стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5 Синтеза и 16325-й Высокой Цельности ИВО синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО.
 – стяжаем 65 536 Синтезов ИВО, стяжая 65-х тысяч 536-рицу Человека 5 Синтеза 16 тысяч 325-й Высокой Цельности ИВО синтез-физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с ИВО, стяжаем Человека 5 Синтеза в синтезе 65-х тысяч 536-рицы каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами ИВО, преображаемся ими, развёртываясь Человеком 5 Синтеза 16325-й Высокой Цельности ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВО и 
– стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Человека 5 Синтеза ИВО и возжигаясь, преображаемся этим,
– стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим,
– стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим,
– стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 5 Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, 
 – стяжаем 8192 Синтеза ИВОтца, стяжая по 1024 фиксации Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, стяжая фиксации каждым из нас, возжигаясь 8192-я Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем явление ИВО собою 5-м Синтезом ИВО 16325-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, вспыхивая явлением ИВО, стяжаем Синтез книги Синтеза ИВО, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Р. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез, стяжая книгу 5 Синтеза. Книга пред нами. 
Берём её в руки. Переходим в кабинет самого высокого частного здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём книгу 5 Синтеза на стол. Берём книгу 4 Синтеза у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 4 Синтеза. Благодарим за подготовку и переподготовку 5-м Синтезом. Стяжаем подготовку и переподготовку 5-м Синтезом. 
И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 5 Синтез, новые перспективы Престола и реализаций, осуществлённые каждым из нас, поддержку и допущение на данный Синтез каждого из нас.
И в благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся к ИВО. Становимся пред ИВО 16385-ти Высоко Цельно Реально. И синтезируясь с Хум, стяжаем 
 –  Ядро Синтеза с 32-я Ядрами вокруг ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая ими, преображаясь ими, благодарим ИВО за данный Синтез, соответствующие реализации каждого из нас. Подготовку и переподготовку каждого из нас и допущение к новым стяжаниям и восхождениям каждого из нас.
И возжигаясь ИВО, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком 5 Синтеза ракурсом 16325ти Высоко Цельно явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
 – в ИВДИВО Московию, фиксируя Ядро 5 Синтеза в центре с 32-я Ядрами вокруг, 
         - фиксацией Ядра 5 Синтеза в позвоночнике в каждом из нас с 32-я Ядрами вокруг,
 – и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 5-х Синтезов в центре с 32-я Ядрами вокруг – Ядром Синтеза  5-ричного в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 




