Кут Хуми
Ольга Сердюк 




Первый курс Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца



  Пятый Синтез Синтезного Мирового Тела Человека Генезиса Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца. ИВ-Цельность ВЦ-Метагалактики

Практики 





7-8 сентября 2019 года


ИВДИВО 262073ИЦ Московия

Пятый Синтез Синтезного Мирового Тела Человека Генезиса Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца. ИВ-Цельность ВЦ-Метагалактики.
7-8 сентября. Подразделение ИВДИВО Московия, г. Подольск, О. Сердюк.

СОДЕРЖАНИЕ
	1 день 1 часть

	Практика 1
	02:00:05 - 02:24:19
	Проживание телесной оформленности пред Отцом и Аватарами Синтеза. Стяжание Эталона концентрации принципа развития Образа и Подобия. Стяжание Человечности Метагалактического развития Человека Метагалактики Свободой внутренней Воли.

	Практика 2
	02:46:41-02:49:58
	Магнит – в развитии Универсально-образующих Сил, функциональностью Естественно-направляющими функциями

	1 день 2 часть

	Практика 3
	02:20:35-02:43:38
	Стяжание Эталонности 5 Синтеза, Чаши Человечности, 16-рицы Частностей, преображения Воли и Духа Синтезом и Огнём. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезом Универсально Образующих Сил и преображения Сердца Духа 5 расы. Стяжание Лотоса Человека 16384-ричного Огнём. Стяжание Потенциала Духа Метагалактического Человека и ночной подготовки.

	2 день 1 часть

	Практика 4
	01:08:02-01:48:09
	Стяжание Метагалактической Части Престол и Метагалактического Смысла. Стяжание явления Силы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Эталонной Сердечной Мысли. Стяжание 16384 Универсально-образующих Сил Престола и Причинного Метагалактического Тела.

	Практика 5
	03:43:41-04:00:19
	Стяжание Должного Индивидуального Видения и Эталонности Воссоединённого Взгляда. Стяжание Эталонности Веры и Движения развития Восприятия Взглядом. Стяжание Универсальности Взгляда Естественностью 16384 Эталонных Взглядов Высоких Цельных Реальностей и цельности реального Взгляда Стандартами. Стяжание Эталонности Чистоты Общения, Огня Адаптации и Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.

	2 день 2 часть

	Практика 6
	00:24:58-00:56:06
	Завершение дхармических  и кармических ситуаций предыдущих эпох. Стяжание книги Творения каждого. Стяжание концентрации условий взрастания и иерархического роста.

	Практика 7
	01:53:18-01:54:20
	Итоговая.







Практики
1 день 1 часть 
Практика № 1
Проживание телесной оформленности пред Отцом и Аватарами Синтеза.
Стяжание Эталона концентрации принципа развития Образа и Подобия.
Стяжание Человечности Метагалактического развития Человека Метагалактики Свободой внутренней Воли.

Время: 02:00:05 - 02:24:19 
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
С вашего позволения я присяду, чтобы нам с вами было комфортно.
Просто возжигаемся всем накопленным Огнём, возможностями, потенциалом, состоянием, какими-то свойствами, особенностями, вот такие, какие вы есть. И внутри, в этой состоятельности начинаем сливаться или синтезироваться ими с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Минимум реакций, максимум применения.
С Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И попробуйте почувствовать физически когда, только не через внушение, а в свободном течении внутреннего состояния – определённая слиянность это взаимообмен. Сливаясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы наполняемся их выражением, Синтезом и Огнём. И, соответственно, эманируем и направляем своё состояние Аватарам. 
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся и встраиваемся командой пятого Синтеза физически в практическое действие ростом мастерства, Смыслов и Сил Огня пятого Синтеза. Просто настроились. Попробуйте почувствовать организацию вокруг тела. Просто организацию. Вот это называется вводная, как некая шапка условий внутренней сонастроенности. Она может быть разная, но суть одна. 
И вспыхивая этим состоянием физически, мы возжигаемся внутренним ядром или основой Веры в каждом из нас. Любой объём Веры, даже в самого себя, это тоже многое, если сказать не главное. 
И возжигаясь Верой, вспыхивая ею, преображаемся. Мы, верой в поддержке Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляясь всей группой, переходим синтез-физически в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность пятой Высокой Цельности. Не пугайтесь на цифры, это просто точка фиксации выхода в Метагалактике присутствия Аватаров Огнём и Синтезом. И мы развёртываемся, то есть оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале.
 Попробуйте визуализировать, представить, оформиться. Что оформляются руки, ноги, тело, голова. Какая-то лёгкая форма одежды, не обязательно физическая, так скажем: форма Ипостаси Синтеза или форма Ученика, или ученическая. Лёгкая одежда на теле, никаких отягощений, лёгкая обувь.
И попробуйте, будучи в полноценном состоянии адекватности процессов в которые мы входим, зафиксироваться и пробовать себя почувствовать присутствующим в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просто поверьте, мы для этого возожглись объёмом Веры. Вот анализировать, осмыслять вы будете потом, обрабатывать. Просто почувствуйте.
Мы стоим, просто так опишу, группой – как и здесь физически присутствуем. И Аватары Синтеза – это пара Инь и Ян стоят напротив нас. Аватар Синтеза Кут Хуми невысокого, среднего роста мужчина европейского… европейский тип лица. Светлые волосы, легкая борода, светлые глаза голубые. Белая одежда восточного типа, но без чалмы, просто белое одеяние, ну, вот накидкой. И Аватаресса Фаинь: женщина высокого роста, выше Аватара Синтеза Кут Хуми, темно русые длинные волосы, аккуратно уложенные в причёску. В довольно-таки красивом элегантном одеянии – в длинном платье. Эти моменты, они важны. Ваш взгляд внутренний может зацепиться и какой-то фрагмент через визуализацию образа увидеть. И это будет внутренним состоянием взгляда. 
И мы синтезируемся, убираем лирику в сторону, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Что значит «синтезируемся»? Вот то, чем вы возжигались до этого. Попробуйте направить одну из Частностей: или Чувство, или Мысль, или Смысл, или какую-то Идею Аватарам Синтеза вовне. Вот с учётом состояния внутреннего накопленного Огня за два часа, просто направить, излучить вовне, отэманировать. И от Аватаров Синтеза на каждого из нас тоже идёт поток Огня вначале, после – Синтеза. И включается состояние синтезирования, когда мы, координируясь, взаимопересекаемся Огнём и Синтезом между нами и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь в каждом из нас, мы активируем все наши ученические, посвящённые накопления предыдущей эпохи и современных условий выражения, и восхождения в каждом из нас. И возжигаясь, вспыхиваем синтез-телесностьюпо Образу и Подобию Отца в каждом из нас. Вот сейчас состояние, которое выше возможностей каждого из нас. Попробуйте просто отдаться в процесс проживания или чуткости к телесной активации.
И возжигаясь, активируясь, пробуем развернуться и самодостаточно телесно стать, ощутив присутствие вас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пробуйте почувствовать, что вы стоите.
И возжигаясь этим, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая на это тело, которым стоим в зале, форму Ипостаси пятого Синтеза. Это форма одежды, которая синтезируется с той одеждой, в которой вы вышли, и идёт такой синтез формы внутренний и внешний. Облачаемся. Попробуйте почувствовать на теле тактильно, может быть даже в физическом теле, некие ощущения одеяния.
И возжигаясь Ипостасью пятого Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в активацию Человечности, стяжая 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить на явление пяти видов Человечности: от Вежливости до Ответственности с концентрацией Чести, Тактичности, Полезности в каждом из нас. 
И преображаясь пятью Синтез Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всей Человечностью в каждом из нас. И развёртываемся телом, концентрируя собою и возжигая в Человечности Свободу Воли каждого из нас. Пробуйте сейчас не голословно принять, что есть Свобода Воли, а её почувствовать, прожить, сосканировать, то есть прийти к какому-то состоянию определённого условия, что вот она Свобода Воли вашего присутствия пред Аватарами Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь, развёртываемся Свободой Воли и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16385-ю Высокую Цельную Реальность пятой Высокой Цельности. И вот теперь поменялась среда пространства, обстоятельства, условия. И становимся в зале Отца внутренней поддержкой Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – поддержкой для тела. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вот здесь какая-то пауза, Владыка сказал: «Остановиться», - Кут Хуми. Кто впервые стоит пред Отцом или долгое время не выходил к Отцу, какая-то была пауза. Попробуйте просто пообщаться с Отцом. Присутствием пообщаться, почувствовать Отца, прожить Отца, может быть сосканировать какие-то Мысли, себя внутри поосознавать в зале. Это не самокопание, ни в коем случае, это как раз ответственность выхода присутствия пред Отцом. Вы можете даже представиться. Это, кстати, будет полезно. С одной стороны мы все Ипостаси пятого Синтеза, с другой стороны, мы как личности со своими накоплениями, возможностями, задатками несём собою Отца внутри по Образу и Подобию, да? Правильно? Правильно, правильно. Как бы вы сейчас не смущались и не смотрели на это косо, но это имеет место быть, это факт. 
И что мы делаем? Закон: подобное притягивает подобное. Если мы представляемся Отцу, значит и Отец, открываясь, представляется нам. Не в плане, что он закрыт, а у нас внутри срабатывает просто банальная психология, да? Мы переключаемся и начинаем воспринимать того, перед кем мы стоим. Пробуйте отпустить себя, чтобы не зажиматься и не блокироваться – через состояние простоты и упрощённости.
Вспыхнули представлением. И попробуйте прожить от Отца какое-то действие: что Отец вас принимает, допустим: рад видеть, что-то может быть вам фиксирует, может быть строго смотрит. Или наоборот ждал, а вы всё не приходили, были заняты физичными бренными делами. Ну, так несколько воплощений, допустим, всё отдыхали, и отдыхали, а тут «бац» и попали на какой-то Синтез. А ещё - раз и вывели к Отцу: я вижу его, он видит меня и я вообще не поняла, как будто всё было как вчера. Да? Обычно так и бывает. 
Я сейчас пошутила, но, тем не менее, внутри в этой шутке есть серьёзность и процессы выхода с Отцом или общения с подобными Иерархами – это всегда серьёзный момент. Шутка лишь нам нужна для чего? Для внутреннего дзена. Потому что причинность без дзена невозможна, то есть внутреннее состояние, ну,  юмор. Это не смех, это не сарказм это Дзен как внутренний юмор жизни. 
Ну и вот, хорошо. Впитываем от Отца те состояния, которые идут на вас, не упускайте ни малейшего. Они могут быть нейтральные, они могут быть положительные, впитывайте. Впитывайте, то есть проникаясь, пробуйте запомнить стояние пред Отцом. 
[bookmark: _Hlk19109419][bookmark: _Hlk19109568][bookmark: _Hlk19036370]И возжигаясь поддержкой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы повторно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Эталон концентрации принципа развития Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, кто в гостях или кто систематически проходит Синтезы. Преображаясь, стяжаем Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Человечность Метагалактического развития Человека Метагалактики Свободой внутренней Воли. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Свободы Воли каждому из нас в раскрытии внутренней заданности координации вектора выражения Изначально Вышестоящего Отца собою Образом и Подобием Человечностью – Синтезом Свободы Воли в каждом из нас. И вмещаем. 
Вот то, что мы попросили у Отца, называется стяжанием, то есть просьба, заявленная по Праву действия. От Отца идёт всегда ответ на любые просьбы. Отец нас слышит, идёт ответ. И этот ответ в данном случае идёт Огнём и Синтезом, в закреплении и наделения каждого из нас по нашей просьбе теми или иными выражениями. Мы попросили Эталон Человечности Синтезом Свободы Воли. 
Попробуйте увидеть и впитать состояние, когда не просто на вас идёт фронт Огня или фронт Синтеза, а внутренне – вспоминайте: внутренний и внешний мир, миробозрения мирощущения – вы впитываете внутри в тело каждого из вас состояние координации с Отцом на ту просьбу, в которую вы вошли. 
И наполняясь ответом Отца, физически рас-кре-по-ща-емся. Раскрепощаемся, вот раскрываемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца словом, мыслью, кивком головы – не важно.
 И такое к вам предложение. Спросите у Изначально Вышестоящего Отца, не важно какой уровень у вас подготовки, просто вы перед Отцом: любую рекомендацию для вас. Всё-таки Синтез причинный. Любую рекомендацию. Вы можете её услышать, не услышать, просто рекомендацию по каким-то действиям, по каким-то состояниям, как в помощь вам. Есть такое состояние: в помощь на Пути в восхождении или в устремление. Это может быть знаком, мыслью, каким-то даже состоянием в вашем теле, неважно. Вот, что-то вошло от Отца и сконцентрировалось на вас.
Впитываем в центр грудной клетки, там есть такое явление как Хум. Может быть, вы слышали такое состояние как точка координации или даже не точка, а объём контакта с Отцом, взаимодействия и углубления.
И проникаясь, пробуем впитывать и заполниться тем, что услышали. Если физически не расшифровали, не было никакого ответа как вам кажется, это не так. То, что вы не услышали, не значит, что вам не ответили. Попросите какие-то знаки, расшифровку после практики в сознательном осмыслении, если таковая нужна.
И возжигаясь Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся синтез-физически в зал, сюда. И возжигаясь, развёртываемся в зале физически каждым из нас в теле. Концентрируя то тело, которым мы стояли пред Кут Хуми Фаинь и пред Отцом, как внутреннюю заполненность или состоятельность в каждом из вас, ну, заданность условий, содержание ваше, она может заполнять, наливать. Может быть какие-то будут ощущения, может и будут отсутствовать, но всё индивидуально по вашей подготовке и, в том числе, некоей динамике телесной активации. То есть насколько тело привыкло двигаться и действовать. Вот зафиксировались.
А теперь мы делаем такой эффект: мы эманируем. Чтобы усвоить то, что мы стяжали или настроиться на то, чтобы началось применение того, что мы стяжали, мы должны отэманировать. Срабатывает простой закон: опустошись и Отец тебя заполнит. И мы опустошаемся не вот так, что донельзя, а мы опустошаемся на тот объём, который мы стяжали. 
Вот мы стяжали сейчас Синтез ракурсом Человечности, хотя мы стяжали Эталон. Значит, у нас внутри, чтобы прошёл процесс, чтобы мы как действующие Единицы были взаимо-организованы, мы должны отдать во внешние условия - вокруг Планеты, вокруг каждого из нас формируется так называемая, проще говоря, экосистема. Эко, эковыражение – как Дом Отца, так проще будет сказать. И фактически мы эманируем не просто так в среду, мы эманируем в Дом Отца. Фактически, как только произошла эманация, тело опустошилось – на тот объём, который отэманировали, мы начинаем наполняться вновь. 
И вот сейчас после объяснений, сознательно вернувшись в физическое присутствие, эманируем всё, что мы стяжали у Отца, чем заполнились у Кут Хуми Фаинь – в Дом Отца каждого из нас. Пробуйте представить. Вот мы говорили, что Душа – это шар Духа, что Сфера Дома Отца она такая же шарообразная или сферическая вокруг. Она многослойная, несёт в себе условия, Огонь, Синтез, возможности или формирующиеся в процессе, или, кто не в первые – уже действующих возможностей потенциала. 
И эманируем, концентрируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого. И в этот процесс попробуйте зафиксировать, когда Отец заполняет вас вновь. Вот этот процесс, он неостанавливаемый. Вот скоординируясь, включаясь в концентрацию с Отцом, вы даже можете это не запоминать, ни помнить, ни фиксировать, а процесс этот будет идти.
И далее. Это мы отэманировали в ИВДИВО каждого – в Дом Отца каждого из вас, присутствующих. А теперь представьте, что есть вокруг Планеты Земля тоже Дом Отца, в котором развивается Планета. И мы как жители, граждане Цивилизации на Планете действуем в определённых условиях жизни планетарных возможностей. 
И эманируем в Дом Отца вокруг Планеты Земля и в целом в Дом Отца как Изначально Вышестоящий Дом вокруг Метагалактики. Это не значит, что вы сейчас что-то тратите. Ещё раз повторюсь: чтобы мысли были достаточно корректные, мы опустошаемся, чтобы вновь заполниться. И вот Синтез, физическое ваше присутствие на Синтезе, это процесс неотъемлемой части эманаций, в практических действиях заполнения Отцом. 
Эманаций – в практических действиях заполнения Отцом. Не кажется ли вам, что этот процесс на что-то похож?
И выходим из практики. Аминь.



Практика № 2. 
Магнит – в развитии Универсально-образующих Сил, функциональностью 
Естественно-направляющими функциями 

Время: 02:46:41-02:49:58 
Возжигаемся всей внутренней сутью Человечности в каждом из нас. Ну, просто как воспринимаете. Смотрите, что суть, это честь. Возжигаемся всей честью каждого из нас, каждого как человека, сутью каждого из нас, честью.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся синтезфизически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез прямого явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в поддержке вхождения в практику Магнита. В развитии усиления Сил Престола, формирующейся пятой Части, и в координацию с состоянием активации нас, как граждан Планеты Земля, на Универсально-образующие Силы Планеты – всей человечностью в каждом из нас. И проникаемся. 
Попробуйте, сейчас этой формулировкой, этим мыслеобразом, станцей, как хотите, тезой прожить внутренний мир. Вот внутри в ваших чувствах, эмоциях, состояниях, в мыслях, сути, вот по чести – взаимокоординацию с Планетой. 
Не важно, помните ли вы глобус, помните ли вы континенты, помните ли вы там ещё чего-то, это не имеет значения. 
В целом координарность на полярность условий координации. Вот почувствуйте себя Человеком Планеты – Землянином. Помните: «Земля в иллюминаторе». Землянин, взгляд извне, макро и микро взгляд. Во-о, расширяемся на состояние этого взгляда – мировоззрение, мы говорили. 
И заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь, устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И переходим в пятую Высокую Цельную Реальность, становимся в зале.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. В центре грудной клетки у Отца, так же как и у нас, есть точка концентрации, называется: Хум. Она фиксирует собою Синтез и Огонь.
И возжигаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца прямое явление Огня вхождения в практику Магнита – в развитии Универсально-образующих Сил, функциональностью Естественно-направляющими функциями. Складывающие смысл, в том числе и жизни каждого из нас как человека-землянина, Человека Планеты – ростом в Человека Метагалактики в каждом.
Тут много слов, не для того, чтобы вы устали и перегрузились, а чтобы впечатать те условия, которые необходимы в мыслеобраз практики, как в тело практики.
И возжигаясь прямым явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Столпом Огня Отца - от кончиков пальцев ног до темечка. 
В зале пред Отцом и здесь физически, попробуйте прожить синтез двойного такого состояния. Заполняемся. И погружаясь в столпный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, держимся, не засыпаем, вот «держим руку на пульсе».
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. 
В зал к Отцу вышла женщина, моложавая по годам, среднего роста, волосы светло-русые и, для нашего представления, сплетённые и заплетённые в косу. Коса на левом плече. Одеяние, естественно, светлое платье. У меня в восприятии, что она в переднике, не в фартуке, а в переднике. Такой русский подход, не в плане национального принципа, нет. Этот принцип Материнства, как состояние подола. Это просто смыслы, которые имеют значение в символизме и в форме – этим занимается сутенность и Часть Сутенности.
И мы синтезируемся в прямом явлении, знакомясь с Матерью Планеты Земля. Возжигаемся прямым Огнём Матери Планеты Земля. 
И возжигаемся Огнём в Столпе Огня Отца. 
И начинаем заполняться Огнём Матери – сквозь ноги пропуская Огонь, сквозь всё тело внешне и внутренне. 
И эманируем через голову – из головы из темечка – Огонь Матери Изначально Вышестоящему Отцу. 
Пробуйте это вообразить, визуализировать внутренней картиной данного сложения действия, когда вы это исполняете. 
И направляйте Огонь Матери Отцу, как бы пропуская сквозь себя, открываясь и Отцу, и Матери.
С Отцом синтезируясь, от Изначально Вышестоящего Отца на Огонь Матери идёт его Огонь и Синтез на нас. 
И мы сквозь темечко возжигаемся и заполняемся, сквозь всё наше тело, Огнём Отца – эманируя его Матери, этот Огонь Отца. 
Мать впитывает этот Огонь, вот посмотрите, вмещает. И на Огонь Отца направляет нам Огонь. И мы возжигаемся Огнём Матери, направляя Отцу. 
Механику вы поняли, а теперь попробуйте сработать самостоятельно. С одной стороны свободой воли исполнения, никто не заставляет, с другой стороны, вот этой вот честью человеческой сути. 
Человеческой сути внутренним состоянием Магнита. Когда вы не просто пропускаете, вот сейчас просто пошучу грубо, «не шлангируете», вы не шланг, который накачивает, вы не накачиваетесь, это неправильный взгляд, просто вот тут у кого-то из вас такая бегает ментальная мысль. А вы магнитите Условия, когда Огонь Отца и Матери остаётся в вашем теле, и вы внутри развиваетесь. 
Он потенциализирует вас, насыщает, выстраивает, организует, как Огонь Вышестоящих Существ, развивающих нашу с вами жизнь.
Уберите этот образ, который был приведён, встройтесь в состояние Магнита как работы. 
Маг-нит – вы магнитите к телу Условия Огня и Синтеза этих двух Источников: Отца и Матери – Огня и Материи. 
Скучно, не интересно, попрактикуете – поймёте смысл, не будет скучно.
И возжигаясь, мы стяжаем и у Отца и у Матери – то есть просим, заявляемся – Преображение Тела каждого из нас на вмещение и рост внутренней Свободой Воли много частностью. И кто из нас двух, трёхчастен стяжаем Потенциал 64-ричности Частей Человека в Эталонной компактификации, просто даже на перспективу. И возжигаемся. 
Кто уже был на Синтезе и имеет систематику, мы возжигаемся активацией Синтез Синтезного выражения каждого из нас в явлении Эталонных Частей 256-ти. 
И возжигаемся в Магните.
Эманируя и поддерживаясь в группе срединностью состояния Магнитного Огня, открывая Части от Образа Отца до активации ИВДИВО 64-й Части – Ипостаси. 
Тоже не пугайтесь. 32-я ИВДИВО Служащего, 64-я ИВДИВО Ипостаси. 
256-ть Частей от Образа Отца. Соответственно, до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – так называется Часть, которая организует внутреннюю системность выражения. 
И нося собою Часть, которая несёт то или иное состояние, вот, даже по звуковым аналогиям, мы фактически включаемся в процесс аспектизации или ипостасности ношения физически – несения физически Единиц Огня и Синтеза в теле каждого той заданности, которую мы стяжаем.
Не отвлекаемся. 
И возжигаясь, заполняясь, впитываем – новенькие 64-х Частность развития человека – стяжая Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики в каждом из нас, на перспективу в Магните. 
И просим закрепить Магнит в каждом из нас Огнём, и преображаемся. 
Что такое преображение? Это смена вектора развития, в той просьбе, которую мы сформировали у Отца. Вот этот принцип: «здесь и сейчас, в нужном месте и в нужное время». И возжигаемся этим, едино-моментным состоянием Огня или подтверждения, или усиления, или фиксации. 
Мы возжигаемся состоянием лёгкости и вмещаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящую Мать Планеты. 
Внутри возжигаясь Отцом как Источником Жизни и Творцом, и Созидателем каждого из нас как Человека. И возжигаемся. Вот какое-то время просто в зале постойте в этом состоянии, чтобы усвоился Магнит, произошла некая ваша внутренняя и внешняя со-организованность. Вы можете ничего не говорить, там ничего не выражать вовне, просто имеет место быть. 
Есть очень хорошая формулировка: «общайтесь с правильными людьми, читайте правильные книги». Это мудрое изречение, которое характеризует ученичество предыдущей эпохи. И «готов ученик – готов ему Учитель». Вот мы можем сейчас воспринять внутреннее состояние с Отцом, как принцип ученического взрастания и восприятия от Отца вот этих вот способностей и свойств. 
И обучение идёт как у Аватаров Синтеза, так и, в том числе, в таких практиках у Отца, когда перенимая опыт мы, фактически, взрастаем. 
Даже можно сказать больше: «не было Отца, который не был бы Человеком». Эта формулировка всем известна. Поэтому, как бы Отец не был высок по иерархической вертикали, Иерархической Ипостасности своей – и в Частях мы с вами это видим и сейчас воочию – Отец перед нами сидит телом Человека и это вот принцип Образа и Подобия. Это как раз срабатывание условий по Образу и Подобию. Вот, как-то так. 
Ну, вот собственно, можете с открытыми глазами остаться и попробовать, с открытыми глазами видя внешнюю действительность, просто поблагодарить внутренне Отца, это вот как раз вежливость и учтивость. И на вашу благодарность, соответственно, вам тоже идёт ответ. Вот что ни странно, да? И немаловажно. Тоже идёт ответ, внутренний какой-то отклик.
И возвращаемся физически. И не выходим из синтеза с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, остаёмся какие-то минутки на физике. 
Вернулись. А теперь попробуйте сознательно, вспоминая принцип «руками и ногами», то есть ваша устремлённая дееспособность– всё, что мы делали, всё, что вам было понятно, не понятно, вот общая картина вашего участия, непосредственного участия – попробуйте зафиксировать это в Теле, как Личное достижение. Понятно, что мы это делали в группе, понятно, там кто-то что-то понял, не понял, спал, не спал, не важно – вы это сделали, и вы зафиксировали это в Теле. 
Есть такой эффект, для жизни очень важный, называется: «послевкусие». Нельзя сейчас сравнивать такие вещи, это небо и земля. Но иногда на противоположностях или на каких-то пиковых моментах в жизни для человека важно, что? Состояние, в том числе и наслаждение. Понятно, что это чувство немножко из другой плоскости, но не отрицайте сейчас его. В физическом состоянии, вот, удовлетворённость в исполненном. Как принцип достигнутости в ответственностях. Или состояние итогов. Вот послевкусия выхода какого-то. Получается так. Понятно, что это больше органолептическое состояние и вы будете искать это новыми ощущениями. Но мы это можем вот так увидеть. 
Какая разница, с какой стороны подойти, если вас это включит в процесс? Вот никогда не надо ни от чего открещиваться, как бы это странно и в какой бы плоскости не звучало. Значит есть какие-то слова, которые могут стимульнуть вас на то, чтобы вы это увидели и раскрыли. Это вопрос, как раз, с одной стороны допущения, с другой стороны, допуская, вы это принимаете. А значит, принимая, вы это не отвергаете, а потом уже, знаете, как говорят: «Жизнь покажет».И вот в процессе жизни, Жизнь покажет на то или иное развитие.
И вот теперь, окончательно вернувшись на физику, развернув то состояние, которое сложилось в Магните с Отцом и с Матерью, мы физически выходим из состояния с Кут Хуми Фаинь. Фиксация Синтеза остаётся, на время всех шести часов. 
Вот Аватар Синтеза Кут Хуми, к которому мы выходили, это тот Управитель, который ведёт Синтезы, это условия Дома – концентрация Огня и Синтеза. И соответственно, концентрируясь на физике, мы просто выходим из практики. А само устремление Владыки остаётся на каждом из нас, как на ипостасностях. 

Комментарий после практики.
Время (02:46:41 - 02:49:58)
То есть небольшая формулировка, что такое Ипостась пятого Синтеза.
Ипостась: и-по-сто. Есть такой принцип, когда человек концентрируется: и человек человеку десятина. Да? Десять. А когда мы выходим к Отцу, или когда у нас срабатывает состояние работы с Высшими Силами – с Вышестоящими – то Отец всегда даёт в сто раз больше. И вот ипостасность – это состояние явления Отца. Когда, помните, мы вмещали Огонь Отца и Огонь Матери, чем мы занимались? Мы занимались условиями, когда Магнит, вмещаясь в тело, концентрировал явление Отца и Отец нами становился или выражался: вашей Личностью, вашими особенностями, вашими какими-то качествами, свойствами, вашими накоплениями – вы являли собою Отца. 
Есть же принцип: всё от Отца. Вот, всё что ни есть, всё от Отца. И плохое и хорошее. Почему? Везде всё должно быть. Я прошу прощения за такую фривольность. У нас с вами в организме есть разные выделительные системы. Эти выделительные системы мы можем рассмотреть в плане какого-то… как знаете, негативные состоянии, то есть, тело переработало, выпустило. Но тело же всё от Отца, значит, ничего человеческое не чуждо. Вот, опять же не открещиваясь, это примеры, они правдивые или правильные, чтоб шёл какой-то у вас процесс. 
И когда мы концентрируемся вот на какое-то выражение, наша ипостасность срабатывает в условиях того, что мы начинаем являть собою Отца. И если мы сами, когда входим в какое-то действие усиляем свой потенциал, как раз вот теми силами, которые есть в Престоле со смыслами на десять раз. То, соответственно, когда мы со-настраиваемся с Отцом или с Владыками идёт усиление всегда в сотню – через максимальное явление. 
Соответственно, когда мы приходим на Синтез, мы с вами развиваемся как Ипостаси, чтобы для каждого из нас усиление пошло в стократном объёме. Мама любит что? Число. Мама любит цифру. Вот если Папа это буква и это больше состояние, вот, отцовскости Слова Отца, то Мама любит число. 
И, соответственно, на вот этом вот состоянии Потенциала, когда Мать или Иньское выражение, это нечётное. А Отец это чётное состояние, он несёт собою букву, несёт собою какое-то явление Огня и Материи. Мы раньше это могли с вами слышать как Инь и Ян, да? 
Инь-Ян, вот это и есть выражение внутреннего и внешнего. И, фактически, в такую практику мы сейчас с вами входили, она называется Магнитом.
Собственно на этом всё. Вот первая часть, она не была ознакомительной, она была в развитии темы по пятому Синтезу, завершена. У нас по принципу, в течение шести часов, между тремя часами, это два с половиной, положен перерыв. Для чего? Чтобы вы физически перезагрузились, но грубо говоря, выдохнули, передохнули и потом, через перерыв, обычно это 25-30 минут перерыв, включились в работу по дальнейшему действию. Чтобы вам было легче. 
Всё, у нас сейчас без десяти пять. Тридцать минут перерыв. И в пять двадцать, если вы пожелаете, пожалуйста, милости просим в этом же помещении. Спасибо.


1 день 2 часть

Практика № 3.
Стяжание Эталонности 5 Синтеза, Чаши Человечности, 16-рицы Частностей, преображения Воли и Духа Синтезом и Огнём. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезом Универсально Образующих Сил и преображения Сердца Духа 5 расы.
Стяжание Лотоса Человека 16384-ричного Огнём.
Стяжание Потенциала Духа Метагалактического Человека и ночной подготовки.

Время: 02:20:35-02:43:38
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Попробуйте сознательно вспомнить, что Время, вот мы здесь с вами сидим, на присутствиях работаем 5 часов и 40 минут – это есть Огонь. Пробуйте возжечься временным состоянием Огня в физическом теле. Как бы вы к этому не относились и не воспринимали, просто факт в факт события.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся, переходим в зал в 16320-ю Высокую Цельную Реальность пятой Высокой Цельности. И развёртываемся в зале Организации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которая называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся телом, синтезом всех наших подготовок здесь и сейчас. И открываясь, просто как вы понимаете этот смысл, открываясь Аватарам Синтеза внутренне и внешне, синтезируясь с их Хум в центре грудной клетки. Направляем Аватарам Синтеза внутренний накопленный Огонь. И от Аватаров Синтеза на каждого из нас идёт Огонь. И мы возжигаемся прямым явлением Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, вспыхиваем этим. И возжигаемся.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, и тоже открываясь, возжигаясь, впитываем его. Одеваясь в форму, по итогам двух предыдущих практик, в третьей практике - в форму Ипостаси пятого Синтеза. Чётко, организованно, поддерживая не абрис-контур присутствия тела, а чётко: руки, ноги, голова. То есть, максимальная такая сбитость тела, материализация всех ваших возможностей. Вспоминаем Будду: по голосу, по походке, по взгляду, по внутреннему Огню стоим.
И проникаясь, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину проработки Свободы Воли Универсально Образующими Силами в росте Человечности и в активации Чаши Человечности в каждом из нас. И возжигаясь этой просьбой, напитываясь Синтез Синтезом в теле каждого из нас, развёртываемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 16385-ти Высоко Цельно Реально в зале, так же. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пробуйте зрительно или воображением посмотреть на Отца, представить его, открыться Отцу, настроиться на Отца, воспринять Отца. 
Вот Ини – внутренне Отцовскостью. Яни, мужчины – внешне Отцовскостью, через мужественность. Есть такое чувство солидарности, созвучности воспринять Отца и встроиться в состояние такого процесса сыновьей мудрости. А Ини – дочеринской волевитости, вот ракурсом Ипостаси пятого Синтеза. Неважно возраст. Мы все для Отца сыны и дочери и тут не вопрос родовых отношений, тут уровень позиции внутренней отстройки.
И проникаясь, попробуйте посмотреть как от Отца на нашу группу, и на нас идёт направленное действие Огня. То есть, Отец действует. Вот вы хотели, говорили об Управлении – можете посмотреть действие Огнём Отца. 
(Звучит звонок телефона) 
Вас вызывает Таймыр? Кого-то. Ещё рано.
И возжигаясь напрямую от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом на каждого из нас, мы просим Отца и погружаемся в тематики пятого Синтеза. Стяжая Эталонность пятого Синтеза каждому из нас во всех развёрнутых проявленных и не проявленных темах, впитывая Эталон пятого Синтеза. 
Завтра по итогам Синтеза мы стяжаем ядро пятого Синтеза, а сейчас вмещаем Эталон как предтечу организации ядерного Стандарта. И возжигаясь синтез-физичностью Эталоном пятого Синтеза, преображаемся в каждом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем собою Эталонность пятого Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Человечности явлением Грааля в Вечности, как объёмом Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Есть пауза не для того, чтобы вы отвлекались. А чтобы вы погрузились в стяжённую формулировку, услышали её, впитали её, вместили, отследили какие-то изменения – произошло, не произошло. Чаша…обязательно Отец даёт, концентрируется, какая это Чаша Человечности? То есть какой-то процесс идёт в Граале Вечности явлением его. 
И вокруг каждого из нас развёртывается Чаша с тонкими стенками. Мы стоим внутри Чаши. Вот у вас может сейчас быть такое состояние присутствия в невесомости, это работает пространство внутри Чаши. 
Чаша заполнена Огнём, заполнена она до экватора. На вершине концентрируется Престол, и мы телом Человека стоим внутри Чаши, ногами босыми. Босыми ногами на зерцале.
Мы с вами стоим в Граале Вечности и Огонь внутри Чаши, это Огонь Человечности. Вот, то о чём мы с вами говорили.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение, вмещение, стяжаем преображение каждого из нас вне зависимости от уровня подготовки нами. И в Огне Вечности, стяжая Чашу Человека, как символ или данность явления Новой Эпохи каждому. И возжигаясь, восстанавливаемся или преображаясь достраиваемся, до-организуясь этими возможностями.
А теперь далее. Мы сорганизуемся со стенками Чаши. Они ячеистой формы и каждая стенка имеет строение ячеек, как сот, чёткие правильные геометрические фигуры. Соты шести или восьмигранные, разные по строению геометрическому. 
И со-настраиваясь с ячейками Чаши, внутри каждой ячейки находится запись содержания, вот этой вот… этих 16-рицы Частностей: от Движения, до Условия.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение содержания Чаши Грааля каждого из нас, стяжая 16-ричность Частностей в Эталонности их каждому из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца:
Эталонное Движение,
Эталонное Ощущение,
Эталонное Чувство,
Эталонную Мысль,
Эталонный Смысл,
Эталонную Суть,
Эталонную Идею,
Эталонное Право,
Стяжаем Эталонную Мощь,
Эталонный Параметод,
Стяжаем Эталонную Основу,
стяжаем Эталонное Синтезначало,
Эталонный Взгляд стяжаем, 13-й,
далее стяжаем Эталонную Имперацию,
Эталонное Я Есмь,
и 16-ю позицию Частности: Эталонное Условие.
И возжигаясь, преображаем каждую ячейку в Чаше, возжигая. И усиляем явлением Изначально Вышестоящего Отца внутреннее содержание Огня Человечности. 
Преображаясь активацией и явлений Человечностью с 16-ю Частностями. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение тела, стоящего внутри Чаши, синтез-физического выражения накоплениями нашими. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом телом каждого из нас, стоящего в Чаше, впитываем Огонь Человечности в каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, будучи в Чаше, сквозь стенки Чаши мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И впитываем. Чаша сокращаетсяи, идёт здесь такое слово, компактифицируется многомерностью в пространстве, скорости и во времени Огня – в тело каждого из нас. И становится чётко в центр грудной клетки, где плечи это вершина краёв Чаши, а соответственно чуть ниже пупка это, вот как раз, само дно. И Чаша фиксируется, становится в теле у вас. 
Пробуйте физически прожить какие-то или ощущения, или чувства, или проживания, в теле. Это вот не просто чувствительность, а утончённость и такое: проживательность. 
Хорошо. И далее. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это явление.
И возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим перевести нас из состояния Воли и Духа пятой расы. Стяжая преображение Воли и Духа каждого из нас Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца современными Условиями.
Стяжая и прося развернуть Вдохновение объёмом столпности атмических условий, идей. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и преображаясь. Сдавая Отцу, какие-то накопленные объёмы Воли. Они могут быть компактами, пакетами, какими-то там связками, узлами, неважно что – наколенными и стопорящими развитие каждого из нас. 
Вот мы до этого стяжали Эталон Свободы Воли, а это теперь другое, просто воля, которую мы накопили. И Дух свободен только тогда, когда воля динамическая. Для этого она должна нести новое, как Основы, ну, некое такое… действенности. 
И вот просим у Отца организовать нас на обновление Воли в каждом из нас, сдавая старые объёмы воли. Можно и желательно попросить прощения, за какие-то те или иные накопленные вольно или не вольно обстоятельства, приведшие к этой статичности воли. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление, обновляем Волю каждого из нас, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца синтезом Универсально Образующих Сил, но в активации действия Эталонностью пятого Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить в каждом из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа современного Времени Дома Отца. 
И возжигаясь преображением, концентрируемся на тело и смотрим под ноги, немножко наклоняя подбородок на грудь, опускаем взгляд вниз. В зале вы можете под ступнями увидеть, что вы стоите фактически в Лотосе Духа и вокруг вас лепестки конической формы, мягко округлённые на вершине, довольно-таки широкие лепестки. Вот пока это тот Лотос Духа, который есть, как эффект Сердца седьмого уровня, Сердца Духа в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение Лотоса Духа завершением действия арканов предыдущей эпохи и 22-х тем Жизни ракурсом стяжания Эталонной Свободы Воли и преображённой Воли каждого из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переплавление старого Лотоса Духа, пережигание старых записей Духа, причинно-следственных связей записанных в нём и действующих. У кого-то, если есть такие состояния.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца вновь, мы стяжаем Лотос Духа современных Условий Жизни:
стяжая 16384 лепестка Лотоса Человека,
стяжая формирование 16384-я лепестками Дух Частей, Дух Систем, Дух Аппаратов и Дух Частностей в каждом из нас.
И преображаясь, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 16384-х лепестков 16384 Огня и, синтезируя их, вмещаем один лепесток один Огонь – 16384.
И потенциализируясь  развёртываемся, фиксируясь в Лотосе Духа в теле каждого из нас. И возжигаясь телом Духа в Лотосе, стоя на зерцале, возжигаемся, сквозь ноги и сквозь лепестки, таким явлением как Потенциал. И стяжаем Потенциал Духа Метагалактического Человека многочастного каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся. Усиляем 16384 Огня организацией на 16384-ре лепестка Лотоса Духа. И возжигаясь этим, вмещаясь, пристраиваемся. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И преображаясь итогово, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение зерцала и Я Есмь в каждом из нас и, возжигаясь, фиксируемся. Концентрируемся: мы стоим на зерцале босиком, а Я Есмь как шар поднимается и фиксируется в голову, концентрируя собою Я Есмь присутствие Изначально Вышестоящего Отца, и мы преображаемся данным обновлением тела.
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ночную подготовку и адаптацию по итогам проведённой практики. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем активацию Лотоса в каждом из нас, вмещая в тело. Преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И всеми стяжёнными и возожжёнными объёмами фиксаций Огня, Синтеза преображённого Лотоса Духа возвращаемся синтез-физически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – вокруг Метагалактики. Это там, где мы с вами рисовали образно четыре Мира. 
Эманируем в ИВДИВО вокруг Планеты Земля – в Дом Отца Планеты Земля. 
И третий уровень эманаций. Эманируем в ИВДИВО каждого – сфера вокруг вашего тела.
И включаясь в процесс стабилизации и усвоения стяжённых условий, выходя из практики и первой части первого дня, вернее, двух частей первого дня пятого Синтеза – переходим в условия ночной подготовки на завтрашний день.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
Практика № 4.
Стяжание Метагалактической Части Престол и Метагалактического Смысла.
Стяжание явления Силы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Эталонной Сердечной Мысли. Стяжание 16384 Универсально-образующих Сил Престола и Причинного Метагалактического Тела.
Время: 01:08:02 – 01:48:09
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся, возжигаемся всеми итогами ночной подготовки. Просто сконцентрируйтесь и пробуйте вспыхнуть или сфокусировать внутренние объёмы Огня, возжечься самой внутренней Престольностью, которую мы накопили за эти часы.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, открываясь и включаясь погружённостью в накопления Огня в каждом из нас.
И возжигаясь Аватарами Синтеза, устремляемся внутренним интересом, внутренней какой-то позицией выхода в зал. И переходим, и развёртываемся в 16320-ть Высоко Цельно Реально пятой Высокой Цельности, в зал Дома Отца. 
Развёртываемся синтез-физически телом, одеваясь в форму Ипостаси пятого Синтеза. Воображаем. 
И проникаясь внутренней открытостью, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Аватара Синтеза Кут Хуми: Ини – внутренне; Яни – внешне. Вы просто отпустите себя и погрузитесь в естество действия, Аватар вам помогает. 
А от Аватарессы Фаинь: Ини – внешне; Яни – внутренне. 
И заполняемся внутренними единицами Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватаресы Синтеза Фаинь. И наполняясь, насыщаемся. Напитываясь, проникаемся. Пробуйте довести тело в проживании, в ощущении, в чувствовании этого состояния.
Теперь в синтезе двух Огней – от Аватара Кут Хуми, от Аватаресы Фаинь – возжигаемся таким явлением, как Цельность каждого из нас. 
Попробуйте синтезировать эти два Огня внутренне самостоятельно силой смысла. Какой у нас с вами сейчас смысл? Наполниться Огнём Аватаров, но для этого нужно приложить усилия. Чтобы вы попробовали как это внутри вы сами, погружённостью, эти два Огня совмещайте, синтезируйте. Вот попробуйте самостоятельно.
И возжигается некая Цельность – иной, третий вид Огня Синтез Синтеза. Пробуйте его как-то почувствовать, охарактеризовать для себя, запомнить. Вот, не теряйте этот момент. 
И возжигаясь этой цельностью, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас корректно действовать Естественно-направляющими функциями в росте в Престоле Универсально-образующих Сил в каждом из нас. И в выявлении смыслов в отстройку причинности Метагалактических возможностей.
И заполняясь, проникаясь, попробуйте отпустить внутреннее состояние, чтобы вы почувствовали, как смыслы и Огонь не просто концентрируются в теле, а начинают растекаться. И идёт явление такой автоматической эманации из тела. Вот это вот работа открытой системы, когда тело включается в автоматизм и вы начинаете эманировать от тела в зале. 
Можете здесь физически на это сконцентрироваться. Как раз естество Направляющих Функций, через применение Сил, внутренних текстов, тезисов, записей, которые складываются у вас внутри. Знаете, пробуйте внутренне доверять себе и через эту концентрированность погружаться и раскрывать эти возможности.
Хорошо. Ну, а теперь можете, если хотите, пробуйте или представить или просто спонтанно посмотреть. Вокруг вашего тела в зале, как раз, развёрнуто, как бы выявлена, такая видна субстанция – это субстанция Огня, которую вы собою сконцентрировали и держите или несёте, концентрируете Силами. Это ваше силовое… но это не поле, это такая силовая сфера, как раз в росте оформления Части Престол.
Очень здорово видна. Это субстанция, сгустки Огня, они такие белёсые, прозрачные, чистые и фактически, где-то сантиметров на 50 вокруг вашего Тела. У кого-то может быть больше, меньше – это вопрос индивидуальный. Главное, что они стоят вокруг вас.
Вот пробуйте там согнуть руку в локте, правую, левую – не важно. Приподнять на уровне груди. И так вот легонечко, кистью провести, чтобы на ладони зафиксировался Огонь. Пробуйте прожить тактильное состояние.
Это включается Образ Отца: наше с вами движение и физичность в Вышестоящей Реальности. Вот вокруг вас. Только не Энергию чувствуйте, она итак есть, это избыточность Огня – энергоёмкость, как пассионарность. А почувствуйте сам Огонь. То есть, это огнеобразы. Огне – это Огонь. Аобразы – это те тексты условий Аватаров и ваши личные, которые складываются вашими подготовками и вашей вот этой вот проникновенностью внутренним развитием. Огнеобразы.
Запоминайте этот опыт. То есть для этого и важны практики, чтобы вы практиковали и потом самостоятельно также нарабатывали это мастерство.
Хорошо. Завершаем эту работу. А теперь ещё такой момент, мы говорили, что Учитель учит Телом.
Теперь мы синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, прям вот сознательно. Поднимаем голову, устремляем взгляд и, представляя, воображая, смотрим на пару: Аватар, Аватаресса. Мы вчера их описывали. Не ленитесь, устремляйтесь, вы это можете, у вас внутри это записано как потенциал. 
Устремили взгляд. И синтезируясь в Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем у них, как у Аватаров, Волю Синтеза телу каждого из нас. Телу каждого из нас. 
И возжигаемся из Синтеза внутренней Волей, в активации Духом. Мы вчера активировали Дух. И пробуете заполниться настолько, чтобы почувствовать, как тело налилось Духом или пресытилось, это правильно. Духом нужно пресыщаться. 
И включаются, в активации Духа, внутренние аспекты Воли: Устремлённость, Решительность, Исполнительность. То есть, какое-то такое мотивирующие Начало вашего внешнего проявления. Не игнорируйте этот факт исполнения. Любое игнорирование приведёт к пустоте. «Свято место пусто не бывает» и нужно наполниться – от Отца, от Аватаров, в данном случае от Аватаров Кут Хуми Фаинь, – чтобы внутренне вы заполнили эти пространства или объёмы внутри.
Волю Синтеза впитали. Усваиваем. Вы смотрите, куда разошлась Воля Синтеза по телу, в какую часть:в плечи, руки?
А важно увидеть, что Воля Синтеза зафиксировалась на позвоночный столп, наш с вами позвоночник. Это единственное, что нас поддерживает, как говорят в социуме. Но на самом деле позвоночник фиксирует собою Волю. И в позвоночнике как раз концентрируется, в том числе, и объём нашего Духа.
И вот Воля Синтеза такой струной стала в позвоночный столп. Но не просто в позвонки, а внутри у позвонков есть спинной мозг, ну, по анатомии, да? Анатомически. Вот как раз в этот объём межпозвоночного пространства – в каждом позвонке, где фиксируется спинной мозг– зафиксировалась Нить Воли Синтеза. Пробуйте почувствовать струну. Натянуто она идёт от копчика до темечка. Где как раз идёт сочленение атланта, как вершинного позвонка, с черепом, вот как раз в этом моменте идёт упор –вершина Нити Воли Синтеза.
Молодцы. И физически можете прожить. Вот эта вот Нить Воли всегда концентрирует собою такое явление, как Достоинство. Достоинство – это как раз объём вашей Воли и внутренней разработки Духа. Дееспособность – вот это Достоинство. Поэтому спина должна быть всегда прямой, с расправленными плечами. 
Нет, сейчас вы можете сидеть как угодно. Вопрос просто в жизни, вопрос состояния вашего Духа. Вы можете быть тут скурёжены, скукоженны. Вопрос: как вас видят в Духе, какой Дух? Замкнутый, свёрнутый, на коленях, лежит пластом? Или вы стоите чётко телом Человека, с расправленными плечами, с горящим позвоночником Волей Духа и от вас эманирует и чувствуется Сила.
Вот Сила, она не только смысловая, сердечная, а Сила она заключает, как раз, внутреннюю Идею в Силе Духа. И это самое важное, что отличает, так скажем, людей сейчас, от планетарных и метагалактических возможностей – это Сила Духа.
Хорошо. Это Аватарское выражение. Это всё закрепляется и остаётся у вас. Вот всё, что вы практикуете – это вашенское, телесно наработанное, просто запоминайте этот опыт, чтобы потом, если нужно, к нему вернуться.
И далее. Вот вы продолжаете участвовать в практике. Переключаемся из этой фиксации  проживания, попробуйте увидеть, как ваше внутреннее наблюдение, вот позиция Наблюдателя, внутренний Наблюдатель переключается на следующий шаг.
И мы следующим шагом вновь синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляем от нашего тела Огонь –вы только что его видели вокруг вашего тела. Направляем не только внешний, но ещё и  внутренний Огонь. 
От Аватаров Кут Хуми Фаинь на нас идёт Огонь и Синтез.
И включается процесс взаимообмена, синтезирования и мы насыщаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся вновь во всём теле. 
Воля Синтеза продолжает быть в позвоночнике. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Любовь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Учительством Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И стяжаем телесное, такое обучение, передачу мастерства, практики, в данном случае наполнения, насыщения, развития смыслов в каждом из вас.
Физически отпустите себя, расслабьтесь, не напрягайтесь, любое напряжение будет приводить вас к ступору. Приведёт к зацикленности. Расслабляйтесь. Отпустите всё, чтобы ни было, отпустите – вас это не касается, вы сейчас только в этом моменте. Даже если сложно это сделать, легче к этой ситуации относитесь, не получается – идём дальше, не зацикливаемся.
И проникаемся Волей, возжигаясь Учительством в обучении тела особенностями. Вот, тело обучается через особенности. Из этого рождаются специфики. И от этого рождаются функции, что тело может этими особенностями сделать это.
Хорошо. И заполняемся Любовью в теле. А теперь попробуйте раскрыть Сердце, даже физическое, оно продолжит биться там кровь продолжит циркулироваться. Попробуйте войти в состояние Любви Синтеза. Вот просто войти в состояние Любви, со-стояние, вы сейчас в этом стоите. Просто Любовь. Ну, хотя бы проявите Любовь к Кут Хуми Фаинь, только потому, что вы их там… в практике с ними, в общении, во внешнем проявлении уважительности.
Что состояние Любви в вашем теле формирует? Попробуйте это найти. Имя собственное дать этому состоянию.
Сложили. Даже самое неимоверное, что вы там сложили как имя собственное, если оно корректное – пробуйте закрепить в себе, и активироваться телесно на смыслы погружённостям в глубину работы с Кут Хуми Фаинь. 
И далее мы возжигаемся концентрацией Воли, Синтеза и Любви в каждом из нас. 
И ещё один такой момент, просто для опыта действия. Заполненным объёмом Любви во всём вашем теле, кстати, если мы определили, Воля в позвоночнике, Любовь, где зафиксировалась? Найдите в центре грудной клетки состояние Любви, не в области с левой стороны, где физическое тело, а в центре грудной клетки, вот именно как раз в межгрудинном сочленении рёбер. 
И теперь попробуйте сложить внутренний Синтез с Кут Хуми Фаинь из объёма Воли Синтеза и Любви Синтеза. Вот просто синтезировать. Включить, так скажем, внутренние химические процессы, внутренние физические процессы и Любовью и Волей выработать внутренний Синтез, пусть даже атом, спин, молекула – любой огнеобраз, не важно, но чтобы выработать его в возжигании внутреннего Синтеза. Это не личный Синтез, надо его ещё накопить. А это вот возможность сложения опыта исполнения. Возжигаемся. Вспыхиваем.
А теперь закрепляемся в проживании, в осмыслении или в ощущении. Вот как вы сейчас себя чувствуете, ощущаете, проживаете в исполненной работе? Просто опять же имя собственное, или осознание какого-то действия: комфортно, не комфортно, получилось, не получилось. Ищите внутри какой-то ответ, не ждите его извне. И запоминайте. 
Насытились. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте произнести слово вами в зале. 
А теперь услышьте в ответ. Возможно вы услышите голос или Аватара, или Аватарессы, или фраза, или мысль какая-то прозвучит в голове, или просто в зале. 
И ещё такой момент. Попробуйте включить эффект, называется: осознанности. Осознанность действий, что вы не просто это ментально исполняете, а мы с вами находимся в Реальности: Высокая Цельная Реальность. Как раз вот это Цельность выражения высшего, в данном случае, смысла. Пробуйте увидеть или прожить своё тело в реальном присутствии осознанного стояния перед Аватарами. Это тоже очень важно и ценно, чтобы вы внутри были в понимании, что это не просто какая-то выдумка, а реальное состояние. В себе это нужно наработать и напрактиковать, чтобы внутри вы были уверены в этом исполнении. 
Хорошо. Сделали. А теперь в этом зале пред Владыками пробуем синтезироваться напрямую с Отцом. Как вы понимаете самостоятельно: синтезироваться. Включаем Сердечную Мысль, сердечное осмысление. Только не через молитвенность – это опыт Духа, то есть, не включайте тело через молитву. Включайте…пробуйте включить светское общение с Отцом. Не молитвенное, не религиозное, не подобострастное, а внутри по возможностям светского общения. Отец Человек? Да. Высшее Существо? Да. Совершенное Существо? Да, это Отец – Создатель. Но мы по Образу и Подобию его, значит, светское общение мы должны развивать и уметь общаться с Отцом, не просто контактировать. Контакты это от холодности, контакты могут быть вынужденными, от того что нужно – это контакты. Контактёры поэтому вынужденно общаются. А нужно не контактировать, а уметь общаться.
Общение – тогда рождается светскость общества, когда вы с Отцом Едины и Цельны. Хорошо. Упрощайтесь. Проще. Но с уважением.
А теперь заполняемся Отцом. И попробуйте прожить как на ваш синтез с Отцом – Отец включил свой Огонь. И он отличается от Огня Кут Хуми Фаинь, разницу проживите самостоятельно. Вас Владыка поддерживает, группу, но в целом это ваша внутренняя работа и внешняя. 
Огонь Отца уловите. Вот утончайтесь, раскрепощайтесь, открывайтесь, насыщайтесь Отцом и внутренне включайте: могу в настоящем состоянии. Когда вы погружаетесь в явление Отца, но опять же светски, цивилизовано, просто в явлении: ты. Это очень важно, в явлении: ты. Во! Прожили Отца?!
А теперь в этой возожжённости, вместе всей группой, вместе с Аватаром Кут Хуми переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Тоже как понимаете. Устремитесь, отпустите, ментально потом будете осмыслять, что вы делали. 
И через погружённость Сердцем, Причинностью синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал к Отцу, в вершину Метагалактики. Это как раз макрокосм, который мы рисовали как вершина. Мы с вами вчера говорили, там Синтезный мир 16384-ре Высокие Цельные Реальности. А зал Отца выше – 16385-я Высокая Цельная Реальность. 
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телом каждого из нас, чёткой фиксацией, координацией и овеществлением в Огне синтез-физического выражения тела каждого из нас. 
Отлично. Попробуйте прожить и сакцентировать момент на то, что вы стали. Вот зафиксировать, что вы перешли в другую Реальность, в другое пространство и в другие условия – это условия зала Отца. Вот отсюда Отец генерирует, как мы вчера говорили – Генезисом генерирует, Творит условия по Метагалактике, так как это вершинный зал. И как мы рисовали с вами, всё проявляется – Отец стремится на физику. То есть, весь этот объём условий концентрируется в каждую Высокую Цельную Реальность, в ней Реальность, в ней Присутствия, в нём План, а там Слои, Уровни вплоть до физического выражения. 
Стали. Если там проживаете какую-то усталость или непонимание, пробуйте раскрепощаться и переходить на следующий уровень, не привязываясь. Попробуйте пожить Сердцем через непривязанность и пошли дальше – ищите какое-то другое состояние.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преобразить каждого из нас и синтез нас просим на вхождение в скурпулёзность явления и роста Части Человека – Метагалактический Престол Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  каждому из нас  Метагалактическую Часть Престол Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Престоле. Как мы говорили, что это сфера, становимся внутрь этой сферы на зерцало босыми ногами. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и  просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на активацию Престола Изначально Вышестоящего Отца  в каждом. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Престол 16384-ре Универсально-образующие Силы, с активацией Естественно направляющих функций и смыслов, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Смысл Престола каждому из нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, стяжаем Причинное Метагалактическое Тело, стяжая выражение пяти видов Причинной материи, как пяти оболочек внутри Физического Тела.  
И возжигаясь, пробуем… даже не пробуем, а исполняем. Ищем, практикуем, включаемся в мастерство телом в концентрации 5-го вида Метагалактической материи – Причинной – Причинным Метагалактическим Телом в теле каждого из нас, в зале пред Отцом. 
И возжигаясь концентрацией Универсально-образующих Сил, стяжаем прямое явление Силы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наполняясь, заполняемся. И развёртываем, то есть разворачивая, выявляем вовне стяжённые возможности, эманируя сквозь Метагалактическое Причинное Тело пятой Метагалактики концентрацию Сил Изначально Вышестоящего Отца и Универсально-образующих Сил Престола. 
Возжигаясь Синтезом Отца, стяжаем Эталонную Сердечную Мысль. И вмещаем Сердечную Мысль, попробуйте её услышать или расшифровать. На любую тему, по любому поводу, то что Отец считает важным сейчас для вас в вскрытии Сил, в вскрытии внутреннего функционала и в активации самого Тела вами – Сердечную Мысль. 
Если вдруг не слышите, прям, формулировку или не видите текст, или  нет внутренней расшифровки – впитывайте в Тело и попросите постепенное осознание, осмысление или распознание этой Мысли. 
И возжигаемся. Вмещённую Сердечную Мысль от Отца – развёртываем в Части Престол, как раз в этой оболочке, в сфере, каждого из нас. Отпускаем, развёртываем, вы должны прожить, что полноценно всё, что вы взяли от Отца. Вы же развернули, записали или вписали в оболочки вашей Части внутренние работы – вот это и есть макро и микро, когда вроде Часть маленькая, она внутри вас, но в зале Отца она развёртывается и становится макро, когда вы стоите в ней как микро. Такая взаимо-координация включается через развёртку и компактифицирование. 
И возжигаясь, мы вспыхиваем Хум в центре грудной клетки, где как раз у нас фиксировалась Любовь Синтеза. Попробуйте погружённостью Огня – в центре грудной клетки найти сферичный объём, он тоже может увидится многослойным, разноцветным, Если вдруг вы видите цвета, не переживайте по этому поводу.
И возжигаемся в Хум той главной Сердечной Мыслью, активирующей  Универсально-образующие Силы каждого из нас. 
Хорошо. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца мастерство, навык, умение и выработку внутреннего автоматизма научения каждого из нас в формировании Сердечной Мысли. Которая бы обеспечивала активацию Функций, чтобы Универсально-образующие Силы всегда работали в поддержку каждого из нас, в любых ситуациях. И возжигаясь, преображаемся, концентрируем собою внутреннюю дееспособность Престолом. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте, продолжая или взгляд или видение или, может быть, воображение или представление – увидеть, как Престол сокращается, это называется компактификация, и вмещается в тело. Сначала развёртывается в Хум. Мы вчера говорили о том, что Хум это как раз контакт с Отцом и фиксатор, в том числе не только Сил, но и фиксатор всех Частей. Так как он имеет оболочку каждой Части, также как и Дом Отца, много… многослойная структура у него. 
Зафиксировали Престол внутри. Смотрим на Отца. Поднимаем взгляд и пробуем посмотреть в глаза Изначально Вышестоящего Отца, вот прям уловите на спонтанности только. И впитываем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца включить, ну так скажем, корректное восприятие. Восприятие, расшифровку, понимание Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И пробуйте запомнить глаза Отца.
И проникаясь Взглядом заполняетесь – через Взгляд – в теле тем, что Отец вам фиксирует. В данном случае это условия на развитие синтезом пяти Реальностей и пяти Метагалактик, и пятой Метагалактики: Причинной.
Прониклись. Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Пока благодарите, попробуйте  немного абстрагироваться от глаз и в целом увидеть лицо Отца. 
Хорошо. Есть такой Закон, мы чуть позже будем его разбирать, называется: языки Причинной Реальности. Есть язык Отражения или язык зеркала. То есть, когда Отец отражает вас. Если вы увидели Отца – лицо, тело, Отец, кстати, сидел на кресле – то фактически Отец отразил вас, и вы стояли там телом. Если не было восприятия и даже внутреннего ощущения телесного контакта, то это говорит о том, что мы с вами ещё разрабатываемся в том, чтобы уметь стоять пред Отцом. Ну, это уже такие детали, главное чтобы вы внутри разрабатывались этой фиксацией. 
Возвращаемся синтез-физически. Возжигаемся Престолом.
Возжигаемся Престолом, а теперь самостоятельно вот здесь примените своё внутреннее могущество, о котором мы говорили вчера. Попробуйте развернуть Престол как сферу и шар вокруг Физического Тела. Возжечь внутреннюю Сердечную Мысль. Вспомнить Волю Синтеза в позвоночнике, Любовь Синтеза в центре грудной клетки – в активации Хум. Вспомните Универсально-образующие Силы, которые расписаны в оболочках Престола. 
И вот независимо от того, что вы сидите очень плотно друг от друга – это в Физической Реальности. В многомерности пяти Реальностей, если у нас Физическая реальность 4096-ть мерностей, соответственно пятая Реальность это 4100 мерностей. То есть в 4100 мерностях вы друг от друга на большом расстоянии. И Престол, развёртываясь вокруг вас, помещается в пространство мерностное вокруг вас. Не взаимо-пересекаясь друг с другом. 
Попробуйте это сделать, просто вообразить или представить. Неважно верите в это, не верите, давайте проверим. Пробуем внутри это изучить. И развёртываем Престол.
Вы можете физически открыть глаза и попробовать включить такое внешнее и внутреннее осознание: что такое 4100 мерностей вокруг вас. Вот мы привыкли и по законам физики знаем о том, что там есть, базово установлено, наукой подтверждено три мерности. Где-то там, где-то как-то ходят слухи, что разработано 12 мерностей, 11 мерностей – то есть фактически доходит до Униграммы или Головерсума. О том, что мир строится голограммами. Но это вопрос лишь просто как раз формы, Души и чувств – горизонта третьего или 11-го. 
Попробуйте в многомерности сейчас увидеть, что вы сидите в Престоле и Часть пятая в активном варианте работает вместе с физическим Образом Отца, Словом Отца, Душой, Размышлением. И вот синтез пяти Частей, в активации пятой, даёт проникновенность во внутреннем состоянии синтеза. 
Можете открывать глаза. И вот в этом состоянии мы никуда сейчас ничего эманировать не будем, просто оставаться. 


Практика № 5.
Стяжание Должного Индивидуального Видения и Эталонности Воссоединённого Взгляда.
Стяжание Эталонности Веры и Движения развития Восприятия Взглядом.
Стяжание Универсальности Взгляда Естественностью 16384 Эталонных Взглядов Высоких Цельных Реальностей и цельности реального Взгляда Стандартами.
Стяжание Эталонности Чистоты Общения, Огня Адаптации и Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.

Время: 03:43:41- 04:00:19
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь, мы это делали уже с вами несколько раз, самостоятельно попробуйте вспыхнуть концентрацией того Синтеза и Огня, который вы запомнили из предыдущих практик. Не опасайтесь, просто отпустите себя,какой вы есть в естестве или какая вы есть в естестве. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, группово теперь возжигаемся. Синтезируемся с Хум напрямую от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляясь, возвращаемся в зал ИВДИВО 16320-ть Высоко Цельно Реально. Становимся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь синтез-физически, впитываем прямую концентрацию Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца – ростом Человека Отцом Синтезом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостась пятого Синтеза в явлении концентрации Эталонов пяти позиций правильного Взгляда. И возжигаясь этими Эталонными Синтезами и Человеком в Отце и Отцом. Вот попробуйте сейчас не смириться с этой мыслью, а принять её: Человек Отцом. Открываясь, допускайте, допускайте, прям вот внутри, разрешайте себе. Попробуйте себя не переломать, а просто отпустить и вот данность, как эффект опыта допущения. 
И возжигаясь Аватарами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум напрямую, стяжая прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Стяжая Единицу Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом – в нас как в Человеке и в Ипостаси пятого Синтеза.И возжигаясь Отцом, являем Отца собою, концентрируем, эманируем. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез в активации способностей Восприятия правильного видения смысловых и причинных состояний в корректном их развитии. Прям впитываем эту мысль, эта формулировка называется мыслеобразом.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Видения личным индивидуальным Восприятием каждого из нас. Чтобы мы учились видеть самостоятельно с помощью и в помощи с Отцом и с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся видением: должным индивидуальным. Давайте так сформулируем: Должное Индивидуальное Видение, самостоятельное.
И открываясь Отцу, допускаем Свободу Взгляда, и просто смотрим на Отца, как есть, спонтанно, без ожиданий. Чем больше будете ждать, тем меньше будет. Спонтанно, без ожиданий. И воспринимаем. Даже маленький фрагмент Восприятия Взгляда - это уже хорошо. 
Хорошо. Далее. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонность Веры и Движения в накоплении качественного развития Восприятия Взглядов в каждом из нас, в преодолении: «не вижу и не слышу, но верю и иду». В преодолении: «не вижу и не слышу». Стяжая Эталонную Веру и Движение – верите и идёте. И вот в этих основах, вмещая Огонь или этот пакет этого условия, попросите лично у Отца по вашим способностям, по вашим возможностям, какую-то такую… не знаю, пояснялку, знаки, может быть осознание, чтобы только вам это было понятно, что этот знак от Отца. Или вот так фиксируется на вас Отец, когда или подтверждает, или даёт, или разрешает, или там что-то у вас складывается – это Воля Отца или в Огне его. Понятно? Вот как-то найдите такое состояние, чтобы вы с Отцом, сейчас попросили Отца научить вас.
Хорошо. Далее. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четвёртый объём Огня Воссоединённого Взгляда, стяжая Эталонность в преодолении накоплений, исходящих из каждого из нас, когда мы спрашиваем о себе. И мы стяжаем возможность роста видения Взглядом Отца и Аватаров Кут Хуми Фаинь, вот здесь в четвёртом пункте: учёбу, мастерство, навык видения не только своим Взглядом. Чтобы мы отработали, в контакте с Отцом, и наработали Силу Чистоты Взгляда Аватара Кут Хуми. И даже так может быть сказать, в высоком смысле пилотажа видели Владыкой внутри. И Владыка нам давал видеть то, что нужно Владыке и Отцу. Понятно, что и по тем вопросам, которые мы задаём себе или о себе в том числе. И проникаясь, впитываем это состояние. Перестраиваемся.
И вот сейчас, не уходя из этой позиции или этого стяжания следующее, попробуем сконцентрироваться и на трёх этих позициях. Попробуйте возжечь внутри и в теле Взгляд Отца, и Взглядом Отца посмотреть на себя. Просто опустить голову, подбородок на грудь и просто посмотреть вот по телу, как вы стоите и выглядите. Как Отец вас видит. Взгляд на ваши чувства, на ощущения, на мысли – это тоже взгляд. Вот внутренне посмотреть на себя Отцом, но не оценивать, не делать каких-то выводов, ни в коем случае. Нейтральный взгляд, золотая середина. Позиция Наблюдателя, а не решателя это большая разница. Все решатели остались в девяностых. Наблюдатель, который потом уже решает и принимает решение. Вот момент, фрагмент взяли – возожглись. 
А теперь в этом состоянии возжигаемся Верой, как Великим Разумом. Не бойтесь, возжигаемся Верой, как Великим Разумом. И вот здесь возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца созревание Разума во внутренней Веры одномоментным восприятием двух и более Реальностей, чтоб мы учились видеть многореально и многомерно. Давайте, давайте, прям вот возжигаемся Разумом, Верой, чтобы было созревание возможностей одномоментного восприятия двух и более реальностей. Где, Ум, РазУм – это Единица Универсальной Материи.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Универсальность Взгляда Естественностью, стяжая 16384 Эталонных Взгляда Высокой Цельной Реальности. И с каждой из неё на нас, в росте Эталонных Частей, Систем и Аппаратов в 4096-ти выражениях каждым из этих выражений, вышесказанных. И преображаясь, эманируем физически Синтез Взглядов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический, каждым из нас. Ине только аппаратом зрения, но и Взгляд: Образа Отца, Слова Отца, Души, Престола, Размышления. И возжигаемся, активируем собою концентрацию 16-рицы материи. И вот здесь настраиваемся, чтобы каждая Реальность развернулась 16-рицей материи.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в каждую реальность Взгляда – Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию и Вещество – цельностью реального Взгляда Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И входим в стяжание четвёртого Взгляда. Мы говорили, о том, что когда мы начинаем видеть в Вышестоящих Реальностях, то те, с кем мы общаемся, могут нас зеркалить или отражать. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность Чистоты Общения естественностью, спонтанностью, раскрепощённостью, непредубеждённостью в нарабатывании элементарных факторов открытого общения. Без транслирования и зеркаливания своих состояний другими и на других. 
И преображаясь этим Взглядом, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем последний, заключительный момент Воссоединённости Взгляда. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца пятый пункт - Эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим. 
Если вы сейчас заметили, то от Отца на вершине лба загорелось… ну, как загорелось, возожглось, вспыхнуло - это Око Отца, его Глаз. У него глаза на месте. Это просто Око Отца вспыхнуло и вспышкой было передано состояние Эталонности Взгляда в целом на каждого из нас. 
И мы вспыхиваем в Сердечной Мысли и в Смысле Чистотой Взгляда Отца Эталонностью Ока. И возжигаясь, вначале преображаемся на полученное, то есть, на то, что мы вместили и возожгли. То есть, пробуем перестроиться, усвоить, вместить, развернуть, и только после начинаем эманировать собою. И возжигаясь, усваиваем. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Адаптационный Огонь – Огонь Адаптации. И концентрируясь, адаптируемся Позицией Наблюдателя Воссоединённым Взглядом с макро- и микромиром Метагалактики Фа – ростом в нас Человека Метагалактики Фа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Закрепляем достигнутое и реализованное. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся синтез-физически в этот зал. 
Пробуем прожить, как физическое тело заполняется вышестоящим телом, которое было в зале. Не отчуждайтесь от этого процесса. Попробуйте допустить заполнение в физическом теле этих состояний, всего того, что вы достигли ранее. 
И уже здесь на физике благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку, активацию, помощь. 
И вот здесь теперь эманируем в ИВДИВО – в сферу Дома вокруг Метагалактики, представляя, воображаем вокруг Планеты Земля – в ИВДИВО каждого и в подразделение Московия, так как мы участники Синтеза на данной территории подразделения Московия. Отдаём, опустошаемся, вспоминаем процесс заполнения и усиляемся заполненностью с Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца повторно. 
И выходим из практики. Аминь.



2 день 2 часть
Практика № 6.
Завершение дхармических  и кармических ситуаций предыдущих эпох.
Стяжание книги Творения каждого. Стяжание концентрации условий взрастания и иерархического роста.

Время: 00:24:58 -00:56:06 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и всей нашей группой переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца открываясь в Хум. Усиляя проникновенность контакта Синтеза каждого из нас с Аватарами Синтеза, входя в принцип действия: один на один с Аватаром и с Аватерессой. 
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, перестроить, перевести каждого из нас на преодоление дхармических и кармических ситуаций, доставшихся нам и оставшихся у нас из предыдущих эпох. С обнулением дхармических ситуаций предыдущих эпох и с завершением кармических ситуаций. С сохранением только тех ситуаций, которые разрабатывают дхармичность как долг Духа и помогают нам взойти, и развиться в дальнейших условиях новой эпохи. 
Просто попросите. Можете не формулировать так, как сказал Ведущий, просто настройтесь и войдитев искреннюю просьбу.
И ещё такой момент. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми завершить те отработки дхармические, кармические, разработки, записанные ситуации, которые нам помогали восходить ранее, но более не перспективны и не целесообразны для нас. Это вот этот принцип «не привязываться». То есть, просим освободить нас от того, что было нам когда-то полезно, но сейчас уже не целесообразно. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Попробуйте почувствовать внутреннее состояние, вот, обновлённости.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали пред Отцом. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принцип: не моя Воля, а Твоя, Отче. И возжигаясь на просьбу, ранее направленную Кут Хуми Фаинь, Аватарам Синтеза – от Изначально Вышестоящего Отца заполняемся принципом: не моя Воля, а Твоя, Отче. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория и Свет, переходим в зал Аватаров Синтеза Мории и Свет из зала Изначально Вышестоящего Отца в 16318-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Морией Свет в форме Ипостаси пятого Синтеза и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И преображаясь. Вот, здесь то, о чём мы говорили: первый контакт, первый взгляд, первое сопряжение Синтезом Мудрости. Возможно, вы вспомните концентрацию присутствия Мории, его Огня, его выражения из прошлого. «Если нужно», – Владыка говорит. 
И заполняясь Мудростью, мы просим Аватара Синтеза Морию преобразить каждого из нас и синтез нас, с завершением дхармических и кармических эпох предыдущих и обнулением всех эпохальных явлений в максимальных возможностях для каждого из нас. Вот здесь вопрос вашей веры. То есть любое действие, оно усиляется ещё внутренним подходом. Попробуйте искренне в это войти и этим быть. 
Хорошо. Попросили. Мы, возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, усиляемся Синтезом Мудрости в каждом из нас. 
И переходим из зала Аватаров Синтеза Мории Свет. Они теперь занимаются разработкой Мудрости и Владычества Человеком, их Организация занимается развитием Человеков. Переходим в библиотеку для работы с книгами Дхармы.
И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, становимся в библиотеке. Утверждаем, что автоматическим режимом, Огнём Аватара Синтеза Мории, вы переходите и развёртываетесь на то иерархическое место, где должны стоять. Просто отпустите тело и почувствуйте, как Вышестоящее Тело идёт самостоятельно, а вы физически лишь внутренне им идёте, но наблюдаете. 
Становимся возле столиков или пюпитров. Они высокие, на уровне грудной клетки, чтобы было комфортно видеть и читать.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Мория вновь, вначале просим, если у кого остались книги кармические – вынести их и завершить. Это есть не у всех, вот, у некоторых. Не ищите, просто будьте в моменте: здесь и сейчас. Не всех это касается. И кто видит перед собой эту книгу. Только не входите в иллюзию. Вот, реальное состояние по сердцу: «да», нет». Если «нет» – стоите ждёте. Если «да» – синтезируетесь с Отцом, с Морией, Свет и просите прощения за кармические наработки, за несписанные долги, записанные в виде неправильной любви и неправильной энергетики.
И если есть, что отработать, попросите перевести эту отработку на Служебное восхождение, завершив кармические обстоятельства. Вы можете послушать или услышать, или прожить, или сосканировать ответ Отца. Но вот, в целом, если слышите, то голос Отца сказал: «Прощены». Ну, там, немного по-другому, но чтобы нивелировать моменты – прощены. И в этот момент прощения, вы можете увидеть, как книжка, она как бы ни то, что тает, она исчезает, сгорает Огнём Отца. 
И как мы с вами говорили ранее, неправильную энергетику мы с вами отрабатываем самостоятельно. Вот теперь стоит всем нам самостоятельно у Мории и у Отца попросить условия любых отработок некорректной энергетики, перевести, в том числе и в помощь через Служение, ну восхождение допустим методами Синтеза. Проходите Синтез и каждый раз, меняя и перестраиваясь, этим преображаетесь внутренне. Это всё не голословные слова и если вы в это поверите, начнёте действовать – вы увидите, что изменения будут, вопрос вашей внутренней работы. 
И возжигаясь этими условиями. Завершаем работу. И переходим на работу с книгами Дхармы. Они более интересные. И перед вами, пока вы включались в какую-то работу, слушали, развернулись книги Дхармы. Сомневаться не надо, вот, просто убедитесь – перед вами лежат ваши книги Дхармы. 
Книга открывается на любой странице, вы можете её полистать. Вы можете её взять в руки, но не поднимать, а просто удерживать, как бы форзацные листы. Посмотреть обложку, посмотреть, что на ней написано. Обычно всегда писалось имя, в редком случае фамилия. Да. Посмотреть, какой цвет, какая толщина, насколько книга, ну как бы давнишняя, так скажем. Ну, так просто полистать. А оглавления там нет, не ищите, это вам не художественная литература, это книга Дхармы. 
Просто открываем на любой странице, доверьтесь внутреннему состоянию, вот, спонтанности. Вы можете, кстати Владыка говорит, видеть там буквы не на русском языке, не на кириллице. То есть вы можете видеть буквы на каком-то другом языке. И, кстати, не обязательно на языке планетарном. Это может быть какой-то другой язык, если вы когда-то воплощались или на другой Планете, или в другой Цивилизации, это всё не исключено. И как бы это фантастически не звучало, но реалии жизни показывают, что данный опыт имеет место быть. 
И просто почитайте. Может быть, какие-то мысли придут в голову, может быть какие-то состояния, обстоятельства придут в голову. Если сложно прочесть, просим, чтобы Аватар Синтеза Мория, как бы произвёл голограмму текста из книги, чтобы вы голографически увидели картинками или образами. Это тоже один из методов чтения. Чтения по картинкам или образам и тоже не имеет место отрицание.
И вот мы сейчас с вами можем читать личные недоработки или наработки Духа, которые сохранились в дхармических условиях для нашего развития какого-то. И вот можете почитать не в плане, что вам ждать, это не корректно. А в плане, что записано и из чего исходит то или иное обстоятельство, что записано в книге.
Ну, какое-то время читаете, не спешите, не сбегайте. Проблема в том, что зачастую многие, сбегая от таких работ… даже просто читая, вы сознанием перестраиваетесь и преображаетесь. Это тоже имеет место быть.
Если устали, не интересно, просто имейте выдержку и проявите уважение к остальным участникам процесса, они работают. Вы можете пообщаться с Морией, со Свет, с Аватарами Синтеза. Рассмотреть помещение, рассмотреть библиотеку. Может быть себя немножко поосмыслять: как вы действуете, ведёте, стоите. 
Один за всех и все за одного. Если видите какую-то картинку, голограмму или ассоциацию в книге, ну, вот, тех образов, которые там есть – вы только должны смотреть со стороны, ни в коем случае не входить в эти картинки и просто со стороны смотреть, как наблюдатель. Вы здесь сейчас отрабатываете позицию наблюдателя: уметь смотреть со стороны. 
Хорошо. И в этих условиях, отрываясь от чтения книг, мы все синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, завершая чтение, завершая осознание. Синтезируемся с Отцом, прям, так вот, чтобы реально, реально вы почувствовали, что вы переключились на Отца. Вот только не доводите себя там до каких-то чрезмерных чувств, просто свободное переключение на Отца, синтез с Отцом.
И мы, стоя в зале, но синтезировавшись с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим у Отца прощение за любые некорректности, неадекватности, некомпетентности, слова, выражения, мысли, цифры– несоответствующие стандартам, законам, методам, правилам, явлениям Изначально Вышестоящего Отца в современном виде эпохи и развития Метагалактической расы на Планете Земля Метагалактически, каждым из нас. Во все воплощения, эпохи, выражения нашего существования Духом, Огнём и Светом, а также Энергией, всеми видами бытия возможными с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим прощения у Отца в вышесказанной формулировке за вот эти вот принципы. Не перечисляйте, просто откройтесь Отцу. И стоя в зале, войдите в общение с Отцом по ситуации выхода из этих обстоятельств. 
И мы просим Отца завершить дхарму. И если есть ещё, на всякий случай, кармические условия каждого из нас с завершением божественного принципа существования на Планете Земле. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, послушайте, что говорит вам лично Отец. Как бы в ушах фраза какая-то, в голове мысль, осознанность какая-то появилась. В теле, в центре в грудной клетке ответ. Даже просто: холодно, жарко, защемило, закололо, наоборот, расслабило. Только не включайте самоунижение, как «ничего не произошло и ничего не случилось». Попробуйте быть оптимистами. 
И возжигаясь прощением Отца, просим сжечь все дхармические и кармические книги каждого из нас, завершив эпоху существования этими книгами, и обнулив каждого из нас. И развернув в этой обнулённости.
Стяжаем книгу Творения каждого из нас новой Метагалактической эпохой. С условиями всех плюсов и минусов каждого из нас в синтезе лучшего опыта Духа, лучшего опыта Огня, лучшего опыта Воли, лучшего опыта Мудрости и лучшего опыта Любви, в выражении явления нами всех предыдущих воплощений и эпох. 
И возжигаясь принципом Творения Метагалактического развития в каждом Метагалактической расы –шестой Метагалактической 14-й Планетарной. Сейчас просто не реагируйте, возьмите как факт. 
Мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и получаем книги Творения каждого из нас синтез-физически собою. И можете увидеть, что перед вами на том самом месте, где была книга предшествующая этой, лежит книга Творения. 
Это не тетрадь, это именно книга в твёрдом переплёте с очень красивым корешком, там какие-то тиснения. Обложка без тиснения. Ну, если брать материал – это не кожа, это такая вот бумага плотная, она может быть разноцветная, у каждого свой цвет в зависимости от вкуса или от каких-то внутренних предпочтений. То есть материализация идёт с учётом ваших каких-то особенностей. 
И на ней в нижнем правом углу: фамилия, имя и дата рождения. То есть именная книжка. 
Книга перед вами на столе, подписана вашим именем. Возможно, с фамилией. Возможно, с датой. Так, как получилось у вас, в вашем случае. Всё свободно в данном выражении. 
А теперь попробуйте возжечься этой книгой. Понятно, что это материальный предмет. Но вспоминаем, что мы с вами многомерно много-реальны и пробуйте войти в понятие: Престолом и Смыслами возжечься книжкой. Вот, как на физике иногда читаешь какую-то книжку, и ты прямо погружаешься в рассказ, в историю, в произведение. То есть ты захватываешься ею. Вот здесь захватываться не надо, надо просто возжечься. То есть впитать и насытиться книгой, чтобы книга впитала и насытила и тебя. Так как в эту книгу будут вписаны условия твоего Творения с учётом основания: твоих основ, начал, потенциалов. В новом периоде развития, так скажем. 
И мы возжигаемся книгой Творения в каждом из нас. Подходим к Аватару Мория ногами, максимально подходя к его телу. То есть, вот нас там 17, давайте Владыку обступим в круг и Владыка по центру стоит. Высокий, плотный, широкоплечий мужчина. Волосы – короткая стрижка, но есть борода – светлые волосы. Немного морщинистое лицо, прямые черты лица, открытые глаза, прямой нос. Борода небольшая, поэтому видна шея, ворот рубахи. Кстати, ворот не застёгнут, там ни галстука, ни шейного платка, нет ни бабочки, просто, расстегнутый ворот. Не надо представлять Морию в чалме, если у кого-то сложилась такая ассоциация. Раньше – да, было, сейчас такого нет. 
Подошли. А теперь не просто постойте с Аватаром Синтеза Мория, а попробуйте напитаться его присутствием, как мы говорили, телесностью. Так как книги Творения, они как раз концентрируют и творят ипостасность, а ипостасность – это явление…это именно явление Творения.
И возжигаясь присутствием Аватара Синтеза Мория, возможно вы что-то личное услышите от Владыки конкретно для вас: для осознания, осмысления. А может, просто проникнитесь и заполнитесь Владыкой. Но мы завершаем данную работу. Благодарим Аватара Синтеза. 
Но с Аватаром Морией переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на явленность и чёткость жизни книгой Творения, в помощь каждому из нас. Прося вписывать или записывать в книгу Творения результирующие записи Творения во всех аспектах, там, не знаю, явлениях, достижениях, исполнениях каждого из нас..
И по итогам, просим Отца, такой ещё маленький момент: сконцентрировать условия взрастания и иерархического роста, иерархического принципа каждого из нас этим. И возжигаясь Отцом. Возможно, что-то услышите как дополнение, подтверждение, какой-то взгляд. 
Вот  пробуйте воспринять сейчас такой маленький момент, он не совсем обычный. Есть такой эффект, как благословление Отца. Я не знаю, довелось ли вам когда-либо такое проживать или испытывать, но вот сейчас при смене книг, перестройке в эпохальности развития дхармически-кармических условий, по итогам этого состояния Отец благословляет каждого из нас. Это видится, как прикосновение руки Отца к челу каждого из нас, или к темечку, там какие-то… в зависимости от ваших особенностей. Попробуйте прожить перст или руку Отца на голове вплоть до физики – вот этим прикосновением возжечься. Это не то, чтобы… да это редко бывает, просто чтобы закрепить то, во что мы вошли. Заполнитесь Отцом. 
Хорошо. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Морию Свет. 
Если спрашиваете, где книги? Вы, с одной стороны, книгу впитали собою, прожили её, возожгли собою. С другой стороны, вы её унести не можете, она также остаётся в библиотеке, ну, так, скажем, в книгохранилище книг Творения, в секции книг Творения у Мории Свет. 
Если понадобится или вы ночью услышите там чёткую рекомендацию прочесть, осознать, то вы теперь знаете, куда ходить – Аватары Синтеза Мория Свет с просьбой, по возможности, работы. Если это понадобится. Но лучше это делать в крайних случаях, потому что любое прочтение – это называется, потревожить обстоятельства. И лучше учиться разбираться в ситуациях каких-то единичных, нежели поднимать всю книгу, где записаны все ситуации. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся синтез-физически в данный зал каждым из нас. Почувствуйте разницу состояний, когда вы выходили в начале работы и сейчас. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в фиксации в ИВДИВО в целом, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Московия, Подольск, на территории, где мы находимся, в Подразделения участников данной практики: у нас здесь Подразделения Домодедова, Москва и эманируем в ИВДИВО каждого, вот как раз в самую ближайшую сферу Дома вокруг каждого из нас. 
И возвращаемся, итогово выходя из практики. Аминь.


Практика № 7. 
Итоговая.

Время: 01:53:18-01:54:20
Мы возжигаемся всем накопленным  Огнём. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 16320-ти Высоко Цельно Реально в зале, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику пятого Синтеза синтез-физически собою с усвоением, адаптацией, практикованием, тренингом, реализацией, развития всех тем выявленных физически, и всех тех тем,  которые есть по тематике пятого Синтеза в ИВДИВО у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь этим явлением, возжигаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. Развёртываемся в зале максимально сознательно, четко с внутренним устремлением встать и выйти в зал к Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику пятого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца. 
И  вот здесь будут цифры большие, не реагируйте, просто вмещайте. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-шестидесятичетырёхллионов Огней 16325-й Высокой Цельности ракурсом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536-шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16325-й Высокой Цельности ракурсом пятого Синтеза. 
И стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца 65536-шестидесятичетырёхллионов субъядерностей 16325-й  Высокой Цельности ракурсом пятого Синтеза, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, вмещаем стяжённые объёмы Огней, Ядер Синтеза, субъядерностей в каждого из нас синтез-физически. Прося Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт пятого Синтеза во все стяжённые Огни, темы и Ядра Синтеза, субъядерности, огнеобразы – в каждом из нас в течение двух дней здесь и сейчас. 
И возжигаясь Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез пятого Синтеза, возжигаясь в  Хум в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536-рицу Человека пятого Синтеза 16325-й  Высокой Цельности в каждом из нас, в формировании и явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-х Инструментов Человека в явлении пятого Синтеза, 64 Синтеза 64-рицы Человека в выражении и концентрации 64-рицы Человека на каждом из нас. 
И стяжаем 64 Синтеза в 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца нами. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца  4096-рицу Генов Человека пятого Синтеза. И возжигаясь в каждом из нас и синтезе нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываемся в библиотеке в 16320-й Высокой Цельной Реальности, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжаем Книгу пятого Синтеза для пользования, работы, осмысления, практикования в течение всего месяца, до следующего месяца. Берём Книгу в руки. Получили. 
И переходим в максимально высокое здание каждого из нас. Кто новенький и впервые, устремитесь в 12288-ю Высокую Цельную Реальность, там развернуты пятиэтажные  здания в экополисе. Это индивидуальные здания для каждого из нас. 
Поднимаемся  на пятый этаж. Фиксируем, кладём Книгу на стол, присаживаемся за рабочее место. Вот мы говорили, что есть Дом Души, а есть Дом Тела. Дом для наших тел, где живут наши Вышестоящие Тела. 
Фиксируем Книгу на стол. Кто не впервые и был на четвёртом Синтезе – берём Книгу четвёртого Синтеза в руки. 
Встаём из-за стола. Возвращаемся из здания в зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развернулись, стали. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося и сдавая Книгу четвёртого Синтеза, мы просим поддержать нас в расшифровке, усвоению и концентрации, и поддержке Синтезом и Огнём в тематиках пятого Синтеза. 
Благодарим за проработанность четвёртым Синтезом, сдавая Книгу. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, и 32-а Ядра вокруг пятого Синтеза. 
И возжигаясь, вмещаем, фиксируем Ядро пятого Синтеза. Кто не первый раз – выше четвёртого в позвоночник пятый по номеру. Кто впервые, Ядро фиксируется в первый позвонок. Хоть и пятое, оно становится первым Ядром Синтеза с 32-я Ядрами вокруг. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё. Вспыхиваем, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся синтез-физически, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь синтез-физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем, фиксируя Ядро пятого Синтеза в центре Столпа Подразделения Московии, так как Синтез идёт на её территории.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого; и в ИВДИВО участников данной практики – в Домодедово и в Москву. 
И выходя итогово из практики, усваивая, компактифицируем. Возжигаемся. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми поддержку, защиту и адаптацию максимально адекватных состояний и реакций каждого из нас. 
И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. 
Аминь.

Время: (01:53:18 - 1:54:20)
Комментарий после практики.
Вот как-то так. А насчёт и по поводу защиты, и активации поддержки, увидьте, пожалуйста, что как бы мы мягко не расписывали Причинность и причинно-следственные связи, Синтез… не сам Синтез, а сами состояния и накопления непростые. 
Поэтому в течение месяца, в подготовке к следующему, если вы придёте, попробуйте максимально корректно, вспоминая те тематики, те состояния, которые  мы осветили, отстроиться внутренне, чтобы не допускать каких-то чрезмерных реакций, которые могли б привезти к тем или иным причинам и следствиям. Ну, вот только на основании этого. 
Поэтому, пожалуйста, если есть желание, устремление, не упускайте момент, практикуйте. Делайте практики, просите, ищите, я думаю, что «стучащемуся откроется», вы всё это найдёте. 
Я думаю в течение недели, на сайте в разделе как раз пятого Синтеза вы найдёте, вместе с аудиоматериалами, лекционный вариант. Там тоже можете почитать. Ну, в общем, всё в ваших руках. 
И спасибо большое, до новых встреч. Спасибо большое. Спасибо.


Набор в п/к и проверка:  
Пр. 1: Владыка ИДИВО Метагалактического Смысла ИВО 16261ВЦР 262080 ИВЦ, ИВАС Натан Амалия, Борисова Ирина
Пр. 2: Аватар Синтез-Физичности Каждого 16316 ВЦР 262014 ИВЦ, Домодедово ИВАС Византия Альбины, Служащая Светлана Александрова
Пр. 3: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 16314 ВЦР 16283 ВЦ Зеленогорск, ИВАС Юлия Сианы, Служащий, Наталья Котяшева
Пр. 4: Аватар Синтезного мирового Тела ИВО 16293 ВЦР 262080 ИВ Цельности, ИВАС Велимира Агафьи,  Усманова Ирина. 
Ипостась Творения Синтезностей ИВО 16301ВЦР 16313 ВЦ, Московия, ИВАС Святослава Олеси, Галина Логосная.
Пр. 5: Аватар ИВДИВО развития ИВО 16306 ВЦР 262070 ИВЦ Ставрополь, ИВАС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 16304 ВЦР, 262070 ИВЦ, Ставрополь, ИВАС Эдуард Эмилия, Служащий Раиса Пачина.
Пр. 6: Аватар Мг Цивилизации ИВО 16312 ВЦР 262076 ИВ Цельности, Краснодар, ИВАС Владомира Стефаны, Резниченко Ирина.
Пр.7: Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 16319 ИВЦ 262056 ИЦ, Курск, ИВАС Иосифа Славии Ольга Яковлева
Синтез-проверка текстов всех Практик: 
Аватар Синтез-Физичности каждого ИВО, 16316 ВЦР 261981 ИВЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена.
Синтез-организация подготовки и проверки текста всех Практик 5МФЧС ИВО: 
Ипостась Творения ИВДИВО Ядра ДНК Движения Образа Отца ИВО 16129 ВЦР, 262073 ИЦ ИВАС Любомир Мирра.
Сдано ИВАС Кут Хуми 11.10.2019г. 
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