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Практики


1 день 1 часть 
Практика 1
Стяжание 16-рицы Эталонных огнеобразов от Спина до Ядра и 16-рицы Эталонных видов материи от Физики до Ивдивики.
Стяжание Человека Жизни Эталонным качеством огнеобразного состава материи.
Стяжание роста восьмой Части Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца восьмым видом материи: Аматика.
Время 02:39:32-03:13:30
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем Синтезом физическим, сложенным каждым из нас. Распаковываем Огнём Огонь из Ядер пройденных Синтезов, вне зависимости от их количества, синтез-физически. Просто силой утверждения.
Возжигаемся и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Внутренне устремляемся, раскрепощаясь, открываясь, заполниться физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в каждом из нас, устремляемся и переходим в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся всем явлением материи вещества синтез-физичностью тел каждым из нас, в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми – в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь в физическом выходе к Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямое явление Синтез Синтеза, стяжая форму Ипостаси восьмого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь, одеваемся в форму Ипостаси восьмого Синтеза. Разгораемся, доводя проживание Огня и Синтеза до Физического тела. И вспыхивая каждым из нас.
Возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть Эталонность Условий и Огня ИВДИВО восьмого Синтеза на каждого из нас Аватаром Синтеза Кут Хуми, усвоением и стяжанием Эталонных 16-тиогнеобразов в аматизации и преображении в стяжании 16-ти видов материи каждому из нас. И возжигаясь, усваиваем, вспыхиваем самоощущением тела, стоящего в зале.
Вот здесь вот найдите в телесном проживании не просто физическое ощущение, что вы сидите в Физическом теле, а состояние, что вы находитесь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.Попробуйте отследить открытость глаз, сопряжение координации эманаций Огня Аватару Синтеза – от вашего тела Аватару Синтеза. От Аватара Синтеза Кут Хуми – вашему телу.
И возжигаясь, заполняемся, усваивая 16 Синтезов как Условия Аватара Синтеза Кут Хуми. И встраиваясь, адаптируемся в своём Вышестоящем теле, активируясь на Синтез восьмого Синтеза в каждом из нас. Мы возжигаемся и стяжаем рост Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми восьмым Синтезом. В росте Человека Жизни Аматикой и растущей Частью Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся Условиями Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом.И к Аватару Синтеза Кут Хуми подходит Аватресса Фаинь. Подходит справа от нашей группы, слева от Аватара Синтеза Кут Хуми. АватарессаФаинь являет собою Материю и Огонь ИВДИВО, когда Аватар Синтеза является Синтезом.
Мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь максимально сознательно, внутренне глубоко, с полной самоотдачей устремления в слиянности с Аватарессой Фаинь. Стяжаем у Аватарессы Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим, в усвоении данного объёма Синтеза, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонных 16-ти огнеообразов и 16-ти видов материи. И просим Аватарессу Фаинь, как Материю ИВДИВО, поддержать тела каждого из нас в усвоении 16-ти видов материи. В усвоении мерностной организации каждого вида материи в нашем теле, и в развитии внутренней функциональности в усилении Частей каждого из нас в развитии в материи этим.
И возжигаясь, мы вспыхиваем в теле, физически и Вышестоящем, двумя объёмами Огня. Двумя объёмами Огня – Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и идём к Отцу, внутренне неся Огонь двухАватаров и два Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся 16385-ти Высоко Цельно Реально в зале Изначально Вышестоящего Отца. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом,возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, вспыхиваем Условиями Аватара Синтеза Кут Хуми и Условиями Дома Отца. И настраиваемся на Условия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в усвоении стяжания 16-ти Эталонных огнеобразов. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Эталонных огнеобразов самоорганизации множества огнеобразов, в формировании материи в каждом из нас.
И стяжаем огнеобраз Спин Эталонный. Стяжая Синтез и Огонь Спина – первого огнеобраза в самоорганизации множества Эталонных Спинов в Физической материи в каждом из нас. И возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонную Частицу самоорганизации функциональностью, со всеми особенностями и способностями Частицы во втором виде материи: Эфирика. И возжигаемся им, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем собою, стяжаем Атом Эталонныйогнеобраз. Стяжая реализацию Эталонного выражения материи Астралика, и возжигаемся ею. Возжигаясь, увеличиваем концентрацию Синтеза и Огня.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Молекулу, вспыхивая, преображаемся. В Эталонной Молекуле стяжаем Эталонную материю Менталику, возжигаясь множеством огнеобразов Молекулы в Менталике в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Элемент, как 5-й вид огнеобраза, стяжая материю: Причиника. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем 6-й Эталонный огнеобраз: Точка. И возжигаясь, впитывая, стяжаем 6-й вид материи Буддика каждому из нас и возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Точку-Искру как 7-й Эталонный огнеобраз. Возжигая, вмещаем Точку-Искру собою, стяжая и развёртывая её как Эталонныйогнеобраз в 7-м виде материи: Атмика.
Теперь остановитесь. И физически просыпаясь, более сознательно организуйтесь в Вышестоящем теле. Практика сложная, но она как любая математика и материя, красивая. Пробуйте увидеть, что огнеобраз и Огонь Точки, на примере мы сейчас остановились, концентрирует своей Эталонностью и раскрывается в виде материи в Буддике вокруг вас. И огнеобразный состав Эталонный входит в тело объёмом. Не Объёмом как 11-я позиция огнеобраза, а объёмом как насыщенностью Эталонности Огня и Синтеза, допустим, сейчас в Точке. А материя развёртывается средой вовне.
И сейчас у нас с вами может быть пресыщение, оно так и есть тем, что мы перегружаемся видами материи с точки зрения огнеобразов. И каждая материя, которую мы проходим, она начинает концентрировать на нас Метагалактический Стандарт Отца. И множество огнеобразов в своём Эталоне активируют нас и внутренне, как это ни странно, расширяют наши Части, Системы, Аппараты, потенциал, способности – на огнеобразный состав владения обучения в материи.
И мы возжигаемся этим. «Побольшому счёту», – Отец говорит: «Многие все мы, привыкли действовать только одной материей Физической и то мы до конца ею не владеем». Потому, что владея материей, мы владеем жизнью, соответственно, у нас сейчас идёт расширение. Включитесь в этот процесс сознательно. Мы учимся эталонно-первично вмещать этот подход, и обучаемся именно управлению.
Возжигаемся Буддикой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный 7-й огнеобраз Точка-Искра. И смотрите, Отец наделяет нас, и в тело каждого из нас входит Точка-Искра. Кстати, ядром входит Точка Икра, Эталонный огнеобраз. И далее мы стяжаем, тут же на Точку-Искру Эталонную – Эталонный объём материи Атмика. И вожигаемся ею. И от Точки-Искры, вокруг тела каждого из нас, вот ловите этот контекст утончённостью – раскрывается среда, сфера, атмосфера Атмики как поле вокруг каждого из нас. 
Хорошо. Возжигаясь, усваиваем, адаптируем, пристраиваемся, насыщаемся Атмикой. Активируем 7-ю Часть: Столп Отца. Расширяемся внутренним потенциалом.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный 8-й огнеобраз: Искра. Возжигая, вмещаем в теле каждого из нас, в усилении Огня Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь, Искру – в явлении огнеобраза в каждом. И стяжаем 8-й Эталонный вид материи Аматику каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем Аматикой и Искрой в каждом.
Углубляемся синтезом с Отцом и стяжаем 9-й Эталонный огнеобраз: Капля. Стяжая Эталонную материю Мощика, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Мощикой, активируем явление Поля в Эталонном виде материи, насыщаясь 9-м видом материи в каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь, стяжаем 10-й огнеобраз Эталонный: Шар. Возжигая, вмещаем, усваивая Эталонный огнеобраз Шар каждым из нас, расширяем внутреннюю огнеобразную среду 10-м огнеобразом: Шар. Концентрируя собою, стяжаем 10-й вид материи: Нитика. Возжигаясь, развёртываем Нитику вокруг собою. И активируем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию Эталонного Содержания, каждому из нас и синтезу нас. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваем Нитикой и Эталонным огнеобразом Шар внутреннюю чистоту Репликации от Отца по нашему содержанию. И возжигаясь, насыщаемся Отцом, усваивая это.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся десятью Эталонными огнеобразами с Отцом – от Спина до Шара – в Вышестоящем теле и физическом сознательно. Просыпаемся и вот 10-ю огнеобразами сознательно синтезируемся с Отцом. Должен пойти другой процесс: Мощи, Силы, Активности.
Синтезируемся, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и на 10 Эталонных огнеобразов стяжаем 11-й Эталонный огнеобраз: Объём. Посмотрите, по-другому пошло усвоение Объёма, как 11-го огнеобраза. Включились сейчас 10 нижестоящих огнеобразов, которые помогли усвоить больший объём как 11-й огнеобраз. И возжигаясь 11-м огнеобразом Эталонным, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 11-й вид материи:Матика. И возжигаясь, усваиваем Матику в теле каждого из нас, преображаемся ею.
И в Матике возжигаемся Формой, активируя утончённую чуткость в форме телом, в форме одеяния Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Матикой Формы. Отстраивая форму Движения, форму Ощущения, форму Чувств, форму Мыслей, форму Смыслов, Сутей, Идеи, Права в каждом из нас в утончённость матичности чистоты объёма Огня и Синтеза с Отцом. И возжигаясь, созидаемся и напитываемся Матикой созидающего объёма в Форме каждого из нас, усиляя физичность, вещественность материи Вышестоящим телом каждого из нас.
И уже начинаем Созиданием переходить в Творение, как выявление 12-го вида материи и в явление 12-го огнеобраза. И возжигаемся. Словите себя в проживании на моменте чёткости формы тела в зале физически – через Условия внутреннего распознания образов, каких-то цельностей, интереса в Части телом. Проживите чёткость Формы, что мы уже перешли на Континуум и Фатику.
Возвращаемся в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 12-й Эталонный огнеобраз Континуум, стяжая 12-ю Эталонную материю Фатика. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Эталонного Континуума, усваивая его. Развёртываясь и заполняясь 12-м видом материи Фатика, и Субъядерностью в каждом из нас. И возжигаясь, развёртываясь, насыщаемся Фатикой и Континуумом, возжигаясь Субъядерностью в каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13-й Эталонный огнеобраз: Версум. Возжигаясь, усваиваем Версум. И возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13-й вид материи Октика, стяжая Эталонность Энергии Октикой в Версуме каждого из нас. И преображаясь, выстраиваем вертикаль Эталонных Синтезов и Огней огнеобразов в каждом из нас в сопряжении с вертикалью Эталонных видов материи в каждом.
И преображаясь Октикой и Версумом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 14-й Эталонный огнеобраз: Империо. Возжигаясь, усваиваем его. Стяжаем концентрацию Эталонности, стяжая 14-й вид материи: Имтика. И возжигаясь Имтикой, преображаясь ею, стяжаем чистоту и Эталонность Света в материи Имтика в каждом из нас, внесении Света Империо этим Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, синтезтруемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15-й Эталонный огнеобраз: Я Есмь. Возжигаясь им, заполняясь 15-м огнеобразом Я Есмь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 15-й вид материи: Ятика. И возжигаясь, перестраиваемся – усваивая во вмещении материи Ятика такое явление как Дух. И заполняясь, преображаемся Ятикой в Я Есмь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-й Эталонный огнеобраз Ядро в реализации 16-го вида материи Ивдивика. И возжигаясь, преображаясь этим, перестраиваемся возжигаясь внутренне двумя Столпами – Синтеза 16-рицы Эталонных огнеобразов и 16-рицы Эталонных видов материи в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов в усвоении 16-тиогнеобразов в каждом из нас. Прося преобразить любые качественно-количественные, содержательные, выработанные и наработанные нами объёмы огнеобразов в любых видах материи – в Частях, в Системах, в Аппаратах, в Частностях в каждом из нас – на Эталонность вершинности явления Отца Домом его в каждом из нас. 
И преображаясь этим, выходим огнеобразным составом на смену Аматичности матриц 16-ти огнеобразов, преображаясь Силой и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Матикой смены огнеобразного состава в теле на Эталонный огнеобразный состав.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, усваивая преображение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение из количественно в качественные показатели концентрации роста материи в каждом из нас: от Физики до Ивдивики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся внутренне и синтез-физически в зале пред Отцом – в насыщении 16-ю Эталонными видами материи. Стяжая чистоту, утончённость, простоту и явленность ипостасной качественной, вещественной материи Отца – ростом Частей 4096-ти, ростом Систем 4096-ти, ростом Аппаратов 4096-ти и ростом Частностей 4096-ти каждому из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека ЖизниЭталонным качеством огнеобразного состава, и Эталонным качеством огнеобразного состава материи в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Человеком Жизни, просим у Изначально Вышестоящего Отца запустить, включить процессуальность Аматичности Дома Отца в материи. Прося развитие, восхождение и мягкую перестройку огнеобразной сменой в видах материи каждому из нас, в росте глубиной Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь, сопрягаемся с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Образа Отца, возжигаемся Физикой Образа Отца в каждом из нас, как Части.
Возжигаемся Словом Отца, возжигаясь Эфирикой Слова Отца вЧасти, в материи,
Возжигаемся Астраликой в Душе, возжигаясь Душою явлением Астралики в каждом.
Возжигаемся Размышлением с точки зрения Менталики в каждом из нас.
Возжигаемся Частью Престол в явлении вида материи Причиника в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Сутенностью Буддики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп явлений материи Атмика в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с восьмой Частью Отца Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца – многомерная многоклеточная Часть Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем рост этой Части восьмым видом материи Аматикав каждом из нас. И усваиваем собою 8-рицу видов материи ракурсом восьми Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в итоговой благодарности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватарессы Синтеза Фаинь. 
И укрепляясь Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И преображаясь Отцом, закрепляясь внутренней концентрацией, возвращаемся синтез-физическив явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Постарайтесь физически не дёргаться, не менять положение тела. И распускаем собою, физически вернувшись, сознательно эманируя 16 огнеобразов вокругв Сферу Дома каждого из нас. 
Эманируем 16 видов материи вокруг в Сферу ИВДИВО каждого из нас с усилением первыми восемью Частями – в Сферу ИВДИВО каждого эманируем.
И завершая эманацию, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя, усваиваем физичность присутствия Аватарессы Фаинь слева от вас, Аватара Синтеза Кут Хуми справа от нас.
И завершаем эманацию Огня, вмещая ответный Огонь от ИВДИВО в целом в присутствии Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Выходим из практики. Аминь.

Комментарий.
Время (03:13:30-03:16:20)
И тут не двигаемся и пробуем мерностным взглядом в материи, минимум 4111-ти мерно физически посмотреть справа и слева от вас и увидеть не коллег, сидящих рядом, а присутствие телом Кут Хуми Фаинь.
Давайте внутренне устремитесь, попробуйте представить или вообразить, а лучше, если вы это вот увидите взглядом. Как раз сработает материя Октика, сработает всплеск Силы Энергии, без скепсиса. Даже, если вы вначале не видите, вы настройтесь. Утончённо попробуйте увидеть не физически глазками, а увидеть Душой, увидеть Размышлением, увидеть Престолом, увидеть Столпом. 
И впитываем физичность присутствия Аватара и Аватарессы рядом с нашими Физическими телами. 
Если прислушаться к телу, то в присутствии Аватаров Синтеза рядом с нашими телами, происходит интересный процесс – он видится как перетекание их Огня и Синтеза в тело каждого из нас, другими словами это называется насыщение. То есть то, что Владыки привнесли собою, чтобы усилить нашу физику, включается к нам, как бы встраивается в тело, мы насыщаемся, такое перетекание Синтеза и Огня. И мы физически усиляемся тем, что мы сейчас стяжали в Вышестоящем явлении по итогам эманаций – называется Усиление. И уплотняемся на физике и возжигаемся в теле по мере усвоения Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми таким явлением, как Ипостасность Аватара и Аватарессы собою.
Дерзайте, пробуйте, пока это есть, чтобы у вас сложилось – Стандарт и вы запомнили Огонь физически, чтобы в Хум возжёгся Ипостасный Огонь Кут Хуми Фаинь не просто Искрой, а Ядром. И возжигаясь, преображаемся. Итогово выходим из практики.

Набор в п/к и проверка:
Владыка ИВ Дома ИВО Аватара 262048 ИВЦ/ 65440 ВЦ/ 16288 ВЦР 262074 ИЦ, Екатеринбург, ИВАС Валентин Ирина, Ольга Популовских.   Сдано ИВАС Кут Хуми18.12.2019г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми10.01.2020г.

1 день 2 часть
Практика 2.
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и Аматики Творения явлением Метагалактики Высокими Цельными Реальностями.
Проживание Вышнести. Стяжание ночной подготовки.
Время: 01:52:12-02:10:45

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Вспыхиваем усвоением пройденного материала. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, развёртываясь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем самостоятельно и группой в живом, прямом, реально-физическом явлении Вышестоящих тел синтез-физически – в зале ИВДИВО, в вершине Метагалактики в Синтезном мире – в росте внутреннего потенциала и восхождения прямое явление Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь сознательностью вмещения и усвоения Синтеза в каждом из нас. 
В этом процессе открываемся, вмещаем, погружаемся, насыщаемся, устаиваемся, встраиваемся в этот процесс. Пробуем дышать в зале не опасаясь, подвигаться, попробовать рассмотреть среду зала, Аватара, Аватарессу. Посмотреть на себя приопустив голову. Поощущать одежду на теле, поощущать, какой вы там, какая вы, чем вы горите, как вы проявляетесь.
Хорошо. И возжигаясь, усваиваем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации аматизации Синтеза и Условий на каждом из нас.
И возжигаясь аматизацией, как сменой матрицпреображения их в Плане Творения каждого из нас. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить от устаревших не действующих матриц, планов, стратегий, тактик – жизненных, Посвящённых, служебно-ипостасных действий в каждом из нас, если такие есть условия. 
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем обновлением Синтез Синтеза в каждом. Почувствуйте, что для вас смысл обновления, когда Владыка своей Волей на вашу просьбу зафиксировал Огонь. Огонь потёк по телу или начал расходиться по телу. Что такое обновление? Тело своими свойствами как на это реагирует? Вот качество разума и свойства тела? И важна смена свойства тела в реакциях – где-то заполнения, где-то пресыщения, где-то наоборот лёгкость.
И возжигаясь этим, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждому из нас – один План Творения. Стяжая Синтез Аматики Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактически. И возжигаясь, принимаем (вспоминаем мы Микеланджело – нам не нужно такое состояние принятия дара от Отца). И всей внутренней активностью, отзывчивостью, вот проживите отклик внутреннего Огня на то состояние, которое даёт Отец. Вмещаем и обновляемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, который идёт на каждого из нас. 
И мы просим Отца развернуть План Творения в целом на каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И растворяемся в Плане Творения, как в Кубе Творения вокруг нас. Прям можете увидеть, как это растворение приводит к полной лёгкости проживания тел. Мы сейчас соберёмся! Растворяются огнеобразы. И мы, возжигаясь, впитываем весь состав Синтеза, Огня, Условий огнеобразной заданности субъядерного Творения Отца Планом в каждом из нас. И Творимся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Преображаясь Творением, проникаясь Творением в синтезе всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Отца по Плану Творения в каждом. Складываясь в Творении с Отцом в Цельный План Творения Отца, и вы по факту стоите. И вживаемся в активацию, в применение, в усвоение Цельности Плана Творения Отца в каждом из нас. Освобождаясь от любых оков скрытности, от любых притязаний(простите, звучит: «в неразвитости»), от любых ущемлений, от любых внутренних неверований – в свои силы, в возможности. И усваиваясь, перестраиваемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез, преображаясь и развёртываясь личным Планом Творения каждого из нас. Мы с вами собрались и теперь синтез-физически телами Ипостаси в форме стоим вновь пред Отцом. И в этом присутствии мы просим у  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Аматику Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Высокими Цельными Реальностями каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем синтез-физичностью Аматического Творения в каждом из нас.
Сейчас пауза длительная. 
Это для того, чтобы сработали внутренние Условия. Если вы внимательны и чутки к себе, можете прожить такое явление как вскрытие матриц. Как бы доставание со всех чуланов самых дальних, дальних, дальних, дальних таких условий устаревших – те или иные матрицы, позиции, принципы, которыми вы когда-то жили, но уже не живёте, не избавились от них. И вот как бы Аматика Отца выявляет, примагничивает к себе все эти позиции, такие… их как кубики их можно видеть, как коробочки такие голограммные они. И соответственно Отец, вскрывая, включает аннигиляцию. И попросите Отца то, что выявляется, не перестроилось окончательно, что может быть вы где-то держите в себе, или удерживаете… знаете, как вот Коробочка по Гоголю в «Мёртвых душах», да? Пробуйте освободиться и попросите у Отца списать, аматизировать ненужные, отработанные матрицы, условия, состояния каких-то волевых решений, мудрых решений которые уже незначимы, решений с точки зрения любви которые уже не действуют и не требуют пролонгирования каких-то действий.
И просим у Отца свободу абсолютную. Со свободой внутренних возможностей применением внутреннего состояния. Обновляясь. Применение внутреннего состояния, обновляясь. Для Посвящённого, мы с вами на курсе Посвящённого, характерно состояние и состоятельность. Вот ищем внутри состояние и обновляемся им. 
И вновь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, устремляем личный сложенный Синтез – с Отцом в Деле до этого – направляем Изначально Вышестоящему Отцу из Хум каждого из нас. Синтезируясь с Отцом, от Отца идёт Синтез на каждого из нас, мы вмещаем его. И возжигаясь, преображаемся обновлением Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Усваивая Аматику Изначально Вышестоящего Отца, развивая План Творения аматически, синтез-телесно и телом каждого. И возжигаемся повторно всем телом Планом Творения. Аминь.
Почувствуйте или послушайте Вышнее состояние, которое есть сейчас у нас с вами. Вышность, по-другому она… как-то и даже слово не подбирается: Вышность. И преображаемся Вышностью, развёртываемся ею.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Попрактикуйте сознательное… сознательно-двигательную активность, попробуйте там подвигаться телом в зале. Может к Отцу ближе подойти, посмотреть на пластичность своих движений, чтобы внутренняя убедительность исходила не из наших слов и примеров, а у вас внутренне формировалась. Этот подход. 
Хорошо. И развенчивая иллюзорность, возжигаемся прямым реальным Синтезом с Отцом, усиляя принцип прямой связи с Отцом Синтезом в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Устремляясь сознательно, самостоятельно, но в групповом Огне – переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в среде ИВДИВО. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляем Синтез, Огонь, Аматику Плана Творения Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжённую от Отца. Сознательно, прям, вещественно почувствуйте, что именно этот вид Синтеза и Огня вы направляете, никакой иной. 
И от Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза в ведении, поддержке, росте и восхождении в развитии с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в данных Условиях от Отца. И впитывая Синтез Синтеза, усваивая его.
Сейчас тоже не реагируйте. Владыка сказал: «Облагораживаемся сменой матриц в каждом из нас». И возжигаемся благородством Аматического Синтеза, благородством Аматического Синтеза Человека Жизни в росте Человека Метагалактики. 
Очень хорошо. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать каждого из нас на ночную подготовку между двумя днями Синтеза. И просим, и стяжаем Синтез, Огонь и Условия цельности, дееспособности внутренним Служением и Посвящённостью к подготовке ко второму дню в каждом из нас. С внутренней активацией интересов, запросов и восхождения каждому из нас. 
И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся синтез-физически в зал. Укрепляемся в Физических телах в каждом из нас.
И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Московия в 16313-ю Высокую Цельную Реальность, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

Комментарий после практики-тренинга. (02:10:45 - 02:11:35)
Вот такая практика. Вы переосмысляйте, что между сном и бодрствованием было у вас, но это я шучу. У вас была очень качественная погружённость и вам нужно устремляться на самостоятельные действия. 
Вот то, что мы с вами выявили, что с понедельника по следующие первые выходные многие из вас ничем не занимаются. Вот внутренний План Творения будет внутри предполагать, что нужно чем-то заниматься, но без обязательств. Обязательства даются только в одном месте – в ЗАГСе. Всё остальное полностью свободно. Шутка. Это была шутка. Соответственно, выходим на ночную подготовку. 
Спасибо вам большое. Завтра в 9 утра на этом же месте. Спасибо.
Набор в п/к и проверка:
Ипостась Творения ИВДИВО Огнетворённого Центра Условий Мудрости Синтеза ИВДИВО Владыки ИВО 261888 ИВЦ / 65280 ВЦ / 16128 ВЦР 262073 ИЦ, Московия, ИВАС Никита Стелла, Галина Логосная. 
Сдано ИВАС Кут Хуми16.12.2019г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми11.01.2020г.



2 день 1 часть
         	
	Практика 3.
Переформатирование Условий Дома Отца в новый План Творения.
Стяжание насыщения Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание прямого явления Отца фиксацией Хум в головном мозге в аматических матрицах новых Условий Дома Отца каждого. Настройка на внутренний лад с Отцом.

Время: 00:28:00-00:51:16
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, возжигаемся Огнём ночной подготовки физически.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И погружаясь внутренне в объективную абсолютность Синтезом в каждом из нас, заполняясь Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в зале 16320-й Высокой Цельной Реальности, одеваясь в форму Ипостаси восьмого Синтеза. 
И насыщаясь абсолютностью объективности Условий и Синтеза в каждом из нас, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез в завершении любых действующих или завершающих действие матрицах, которые стагнируют или внутри доработаны, но по той или иной причине остаются в эффекте доживания.
И мы просим Владыку помочь нам выйти из любых обстоятельств, относительных –важных или не важных – но законченных условий. И стяжая обновление, преображаемся, развёртывая сферу ИВДИВО каждого вокруг своих тел. Может быть сейчас такое: или какие-то образы, или какие-то воспоминания любых событий, которые всплывают у вас или перед глазами, или всплывают ментально, образно, в любом вашем восприятии вплоть до тактильных ощущений, да?.
Заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, утверждайте распад этих матриц, завершение действия огнеобразного состава, расструктурирование. И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь аннигиляцией, преображаясь, сжигаем внутренне в Условиях Дома и внешне законченность матрицы условий, обновляясь ими. Держите координацию, чтобы в полноценности сферы Дома вы доработали ситуацию – за спиною, по бокам от вас, а не только вперёд смотрите. Попробуйте задействовать такой пространственный ориентир, когда в Условиях пространства Дома Отца, вы полноценно организуетесь им, как бы владеете ситуацией.
И завершая действие, обновляясь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезом заполняемся. И просим функциональность самоорганизаций матриц новых Условий или матриц новых Условий доработанностью обстоятельств осмысления любых процессов, отстройкой внутренней и внешней поддержки Аватара Синтеза Кут Хуми в любых Условиях.
И возжигаясь Условиями Дома Отца, вспыхиваем в Хум каждого из нас ответным Синтезом и Огнём на нашу просьбу. Сознательно эманируем из Хум Огонь Аматики от Аватара Синтеза Кут Хуми, который возжёгся в нашем теле – в сферу ИВДИВО каждого. И распределяя, возжигаемся. И возжигаем внутреннюю среду Условий Дома Отца каждого из нас, меняя вектор, спектр и иерархичность матричных связей – выстраивая алгоритм действия внутренне, соразмерно с Условиями Дома Отца на момент сейчас, и на перспективу. И возжигаясь, впитываем матрицу Условий Дома Отца от Аватара Синтеза Кут Хуми, согласную с Планом Творения в который мы входили вчера, и преображаясь. 
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, Огонь, Условие и новые перспективы, каждому из нас и синтезу нас здесь и сейчас. И возжигаясь, распускаем и эманируем, излучаем Условия Дома Отца, сложившиеся в обновлённых матрицах или матрице – по всем направлениям жизни как Человека, Посвященного, Служащего так и Ипостаси. Так как мы с вами Ипостаси Синтеза на Синтезе. И эманируя четыре разновариативных действия, завершаем работу с данной ситуацией.
И пока вы сознательно работаете, в эманациях пристраиваясь, вы спросите у Владыки Кут Хуми по интересующим вас вопросам. Ситуация завершилась с точки зрения Условий. Как теперь вам отстроиться, что Владыка порекомендует, чтобы физически доработать, организоваться, и вновь не пойти по привычным условиям. Потому что всегда срабатывает такой принцип, что мы завершили внутренне, но могут складываться условия нашей проверки. Когда будут смотреть, а насколько мы по факту или не привязаны, или не до-организованы в том, чтобы либо вернуться, либо пойти самостоятельно дальше уже. Вот можете послушать.
Причём, факт, что вы видите или слышите, не всегда подтверждает качество или реальность ответа. Главное внутренняя ваша настройка и чистота восприятия. Попробуйте переключиться на работу Условиями Дома Отца, чтобы вы Домом Отца восприняли ответ от Аватара Синтеза Кут Хуми. Внутреннее такое как состояние, что оно сложилось, сформировалось. И сформировалось внутреннее понимание, что вот так вот должно быть. 
Восприняли ответ. А теперь проникаемся и внутри возжигаемся в Хум каждого из нас ответом Аватара Синтеза Кут Хуми. Прося расшифровать полученный ответ: символами, знаками, осмыслениями, мыслями в процессе и в ходе движения, и условий жизни.
И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся формирующимся Ядром восьмого Синтеза в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и максимальной осознанностью и сознательностью активируя Части синтез-физически телесно каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И переходим из зала Аватара Синтеза Кут Хуми в зал Изначально Вышестоящего Отца, отслеживая и автоматически насыщаясь сменой Огней. Синтезируя в теле каждого из нас синтез двух Огней – Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и, устремляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, напитываясь Синтезом Отца. Вот это есть синтез двух Огней, развёртываемся. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Отцом. И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем и просим преобразить каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца – итогами завершения любых доработанных ситуаций, обстоятельств, событий, условий записанных в матрицах Дома Отца или в Эко Человека вокруг каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективу естественности и Бытия в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь его Синтезом, отстраиваемся перспективой физической организации жизни. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новыми возможностями, минимум 8-ричного уровня, а лучше 32-ричного уровня каждого из нас – от Условий физичности до Аматики каждого или Сиаматики, как вида материи каждому из нас. Включая внутренний рост Частями в Метагалактике, формируясь Человеком Метагалактики, с возможностями синтез-физически в развитии их в каждом.
И стяжаем насыщение Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сознательно фиксируем в зале Условия Изначально Вышестоящего Отца, не только в центре грудной клетки, но и в Хум в центровке головы, в координации центровки между двумя полушариями. Возжигая Хум в головном мозге, мы возжигаемся Метагалактической Цельностью синтеза двух полушарий, вспыхивая Хум в голове. И возжигаемся прямым явлением Отца каждым из нас. Эманируя 16-й вид огнеобраза – Ядро – Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в целом по телу каждого из нас, и Условия Дома Отца вокруг. И вспыхивая этим, преображаемся. 
Попробуйте по максимуму встроиться и, насколько это возможно на сейчас, настроиться на внутренний лад с Отцом. Вот лад.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся координацией сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на сферу каждого из нас, сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возвращаясь синтез-физически, цельностью и обновлённостью матриц в Условиях Дома Отца каждого из нас, аматических матриц. 
Вернувшись в физическое тело, развёртываемся и насыщаемся, заполняясь полноценностью стяженных и сложенных условий. С завершением предыдущих основ опыта и с фиксацией новых Условий в Доме Отца, заложенных в Плане Творения.
И возжигаясь, концентрируем, эманируя стяжённое возожжённое действо в ИВДИВО –в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально опустошаемся в эманации, усваивая Синтез и Огонь, сложенный в каждом из нас. 
Далее эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:Служащая, Аватар ИВДИВО 262027 ИЦ Кишинев, Молдова
Ирина Валова  Сдано ИВАС Кут Хуми12.12..2019г.
[bookmark: _GoBack]Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми11.01.2020г.


Практика  4. 
Стяжание Дома Отца Аматики и Творения16384 оболочек в сфере ИВДИВО каждого.
Стяжание Аматических Огней, активация Хум на 16384 оболочки сферы Дома Отца.
Стяжание 16384 Условий в развитии Дома Отца Аматики в каждом.

Время: 01:25:25-01:43:45
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми.  Устремляясь, развёртываемся в 16320-ю Высокую Цельную Реальность в каждом из нас. И становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, оформляемся, возжигаясь аматичностью и Аматикой в каждом из нас. Возжигая Огонь Аматики в теле, развёртываясь в форме Ипостаси восьмого Синтеза. 
Мы, синтезируясь с ХумАватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данным объёмом Синтеза, возжигаем аматические Условия в Доме Отца. 
И заполняясь Синтезом как Условиями, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми активацию и процессуальность действия сферы Дома Отца Аматики в каждом и каждым. И открываясь, проникаемся активностью дееспособности аматических связей Условиями в каждом из нас. Возжигаясь потенциально действующими Частями, реально действующими Частями в каждом. 
И проникаясь аматическими Условиями, силой внутреннего устремления доводим Синтез и Огонь Аматики, из зала Аватара Синтеза Кут Хуми до физического выражения тела, в котором мы сидим физически. 
И возжигаясь внутренне, усиляем взаимосвязь и внутреннее сопряжение соответствием, со-ведением, сопряжённостью с Вышестоящим телом. Выстраивая внутренней осью в сфере Дома Отца концентрацию Синтеза и Огня роста внутренних возможностей Потенциала Синтеза, Огня, Условий в каждом из нас синтез-физически. Сейчас очень глубокое состояние, пробуйте физически это зафиксировать собою, это выстраивание, то о чём было сказано – потенциала.
И возжигаясь этим, мы возжигаемся взаимопрониканием Огней и Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, это взаимопроникание и синтез-физически, и в зале пред Аватаром Синтеза. И возжигаясь этим, преображаясь, концентрируем собою Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, из зала Аватара Синтеза Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Дом Отца Аматики, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и взаимо-проникновенностью и максимальной открытостью с Отцом в матрицах, в Условиях, в аматических связях. 
Наполняясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Творение 16384оболочек в сфере ИВДИВО каждого, прося у Отца завершить любые действующие, но уже ненадобные оболочки каждого из нас, не соответствующего вам уровня развития.
И возжигаясь, возжигаемся Творением. И заполняясь, преображаясь, концентрируем собою фиксацию и наделение каждого из нас в сфере Дома 16384-мяоболочками. И преображаясь этим, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Дом Отца Аматики, стяжая Аматический Огонь каждому из нас. Стяжая 16384-ре Аматических Огней, и фиксируем каждый Огонь – один Огонь на одну оболочку – распределяя, возжигая концентрацию сопряжения с 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами и4096-ю Частностями в каждом из нас. 
И вспыхивая этим, проникаясь Условиями Дома. Мы сопрягаемся данными оболочками со всей Метагалактикой в целом, вспоминая схему Метагалактики – это 16484-ре Высокие Цельные Реальности. Метагалактика ФА. 
И из зала Отца координируемся, в развитии внутреннего потенциала каждого из нас ростом связей Синтеза и Отца в теле каждого, с 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА. И открываясь, проникаемся. Эманируем Аматический Огонь, впитывая Метагалактику ФА и её Условия в каждом из нас.
Такое минимальное чувство, которое вы можете найти в себе это расширение, а оно ограничено как раз Метагалактикой ФА. И попробуйте, настроившись на это, прожить сферой Дома границы Метагалактики. Вот это вот то, куда мы с вами эманируем Огонь, когда по итогам практики, завершаем действия в усвоении –это 16384 уровня Высоких Цельных Реальностей, действующих и зафиксированных в каждом из нас. И мы, возжигаясь этим сопряжением, усваиваем, впитывая собою это проживание, развиваясь им и расширяясь в нём, в этом проживании, расширяясь масштабом.
И мы вновь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Уже синтезируемся с Отцом 16384-мя Синтезами, Огнём, Условиями, прям почувствуйте смену объёма глубины масштаба концентрации сопряжения с Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение и активацию Хум каждого из нас на 16384 оболочки сферы Дома Отца. И возжигаясь, перестраиваемся и перестраиваем Хум, как контакт с Отцом, на 16384 оболочки – сопрягая Эталонность Огня и Синтеза в оболочках, по данному количеству, со Сферой Дома. Чтобы в любых обстоятельствах, ситуациях, условиях, событиях, если по той или иной причине, где-то вы заблокируетесь – либо в условиях Дома, в сфере Дома, либо в Хум, сработала компенсация Потенциалов. И через контакт с Отцом, либо Дом Отца начал концентрировать собою эти возможности, либо Хум во внутреннем горении с Отцом, возжёг в себе этот вариант действия – и включилось Условие поддержки каждого из нас.
И мы возжигаемся преображением Хум как 60-йЧасти в каждом из нас. И возжигаясь, настраиваемся на концентрацию, заполнение проживанием, включённость в работоспособности Хум и оболочек сферы Дома. И отпускаем внимание от этого действия, переключая внутреннее внимание Дома Отца на Изначально Вышестоящего Отца. 
Отпустите эту работу, она завершилась, идёт теперь состояние стабильности, пристроенности. Теперь просто посмотрите на Отца. И смотря на Отца в зале, войдите в момент какой вы, как мы говорили: самоощущение аматическое пред Отцом, с учётом отстроенного Дома вокруг как сферы, и Хум внутри.
И мы возжигаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Условия. Прося организовать огнеобразами16384-х Условий среду Синтеза Условий в сфере Дома Отца – для материализации и преображения любых накоплений каждому из нас в перспективной отстройке их развития – в развитии Дома Отца Аматики в каждом.
И мы, возжигаясь этим, стяжая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И заполняемся сознательно пред Отцом огнеобразным составом Условий в каждом из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь пробуем такой эффект: в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Отцом, просим Отца научить нас верной или достойной эманации в сферу ИВДИВО в целом.  И вместе с Отцом, Отец эманирует по итогам практики все сложенные Условия и мы, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте войти в такой унисон, в сопряжённость единой работы, в Цельность, когда Отец нас обучает эманировать в сферу ИВДИВО, вот как раз, в сферу всей Метагалактики. 
И мы, проникаясь, открываясь Отцу, вместе с Отцом эманируем – обучаясь, расширяясь действовать и быть в возможностях Метагалактического Потенциала.
И возжигаясь, почувствуйте теперь своё состояние, когда вы с Отцом вместе отэманировали, как бы усиление пошло и Отцовским Потенциалом.
И теперь благодарим Отца, возвращаемся синтез-физически. 
И уже на физике, самостоятельно вернувшись, эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор:Аватар ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца 262066 ИВЦ/ 65458 ВЦ/ 16306 ВЦР 262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная. 
Сдано ИВАС Кут Хуми 16.12.2019г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена.  
Сдано ИВАС Кут Хуми12.01.2020г.





Практика 5. 
Стяжание Аматического Разума Изначально Вышестоящего Отца и
раскрытие 16384-х горизонтов событий разумного действия Аматикой в Доме Отца.

Время: 02:52:51-03:02:03
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, синтезируемся сАватаром Синтеза Кут Хуми. Стремительно Синтезом и Огнём внутренней подготовки переходим и развёртываемся цельностью синтез-физичной телесности в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем собою Сферу Дома Отца Аматики 16384-ричную, оболочками. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируем сферу Дома Отца Аматики каждого из нас со сферой ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, открываясь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в каждом из нас. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, Огонь, возможности и Условия в подготовке к стяжанию Аматического Разума каждому из нас. И возжигаясь поддержкой Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся, возжигаемся Разумом как 54-ой Частью. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в активации 54-х Частей в каждом из нас, в поддержке ИВДИВО и Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас – переходим и развёртываемся в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся в зале. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Аматический Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в усилении  и развитии Дома Отца Аматики 16384-рично, в оболочках Дома. И синтезируемся с 54-й Частью Отца, Разум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся Синтезом Разума. 
Почувствуйте смену матричных Условий, прям так, как переходящий, перетекающий Синтез и Огонь по телу – вот это вот смена вектора развития Разума. 
Хорошо. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в головной мозг каждого из нас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматический Разум, горящий 16384-ричностью Пламён в каждом из нас. И возжигаясь, фиксируем концентрацию Творения Огня Отца на головной мозг Сотворением Аматического Разума в телах каждого из нас этим. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Разума в центре, в основании 16384-х лепестков, как Ядро огнеобраза. И усваиваем, эманируем тут же Аматический Разум по телу каждого из нас, по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, в оболочки сферы Дома Отца, по всем матрицам, программам. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца корректную функциональность и расшифровку Разума в сопряжении на наработку позиции Наблюдателя расшифровкой окружающей действительности и жизни в каждом из нас. И преображаясь, усваиваем, напитываясь, обновляемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза в раскрытии 16384-х горизонтов событий разумного действия Аматикой в Доме Отца. И преображаемся. 
Хорошо. Сейчас сконцентрируйте смену состояния, вы должны себя ловить или как бы осознавать, анализировать, запоминать то, что вы достигаете.
И возжигаясь сменой Огня, Синтеза, Условий Аматического Разума в обновлении с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам стяжания Аматического Разума. И вспыхиваем 16384-я  лепестками в головном мозгу, эманируя или распрямляя лепестки, охватывая головной мозг и насыщая зарядом головной мозг каждого из нас Аматическими мерностными, скоростными, пространственными, временными потенциалами условий в каждом из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Не эманируем никуда, ничего, вот остаёмся в том, что стяжали и фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Остаёмся в усвоении Аматического Разума каждым из нас на время перерыва.
Возвращаемся физически, оставляя Вышестоящее тело в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:
Ипостась Творения ИВДИВО Огнетворённого Центра Условий Мудрости Синтеза ИВДИВО Владыки ИВО 261888 ИВЦ / 65280 ВЦ / 16128 ВЦР 262073 ИЦ, Московия, ИВАС Никита Стелла, Галина Логосная. Сдано ИВАС Кут Хуми16.12.2019г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми14.01.2020г.


2 день 2 часть
Практика-тренинг 6.
Настроечный тренинг.

Время: 00:26:11-00:27:58
Практика-тренинг. Вы даже можете, не закрывая глаза. Внутренне возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, входим сознательно в Вышестоящие тела. И возжигаясь, впитывая, проникаемся всем тем, чем насытились Вышестоящие Ипостасные тела каждого из нас в зале пред Отцом за время перерыва. Возжигаемся. 
И возжигаемся Потенциалом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся Ипостасным телом синтез-физически в данный зал, входя в прямоевозжигание явления Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас. Возжигаемся Хум в голове. И физически в телах вспыхиваем явлением Аватара Синтеза Кут Хуми. Преображаясь, отстраиваемся к следующей теме и открываем глазки. 
Выходим из практики. 

Набор в п/к и проверка. Аватар Мг Цивилизации ИВО 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 262076 ИЦ, Краснодар, ИВАС Владомира Стефаны, Резниченко Ирина
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми13.01.2020г.

Практика 7.
Стяжание Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца и Эталонности огнеобразным составом от Ядра до Спина.
Время: 00:44:15-00:51:13
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Развёртываемся в зале Аватара Синтеза и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося внутренне и внешне цельно преобразить каждого из нас на стяжание Аматического тела 
Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16384-рицы Огнейв Пламенах телесным владением. И возжигаясь, впитываем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. И активируем телеснуюзаданность, активируя Аппараты, Частности, Системы и Части в Ипостасном теле. С Аватаром Синтеза Кут Хуми включаемся в этот процесс. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально вышестоящего Отца. И развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматическое тело каждому из нас и синтезу нас. Стяжая 16384 Пламени в каждой клеточке и в каждом огнеобразе. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Пула Заряда огнеобразов, развёртывающих, и складывающих свойства и суть Аматического тела в каждом из нас. И преображаясь, насыщаемся 16384-я Пламенами в каждой клетке Аматического тела. И в каждом огнеобразе возжигаем Пламя Отца. 
Мы не можем сказать, какое количество огнеобразов мы стяжаем, потому что у всех и всё индивидуально. Поэтому мы просим Отца максимально насытить нас огнеобразным составом – всё наше тело. А уже многогранные клеточки возжигаем Пламенами Отца. 
И преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные программы действия Аматического тела. Стяжая внутреннее доверие и активацию в каждом из нас Аматическими Условиями.
И развёртываясь чёткой цельной формой телесной выразимости, эманирующей и искрящейся огнеобразным составом. Вот здесь можете поднять, на уровне глаз или груди, руки в зале Отца. И воспринять, вообразить, представить, посмотреть спонтанно на свои руки, чтобы увидеть огнеобразную заданность – строение руки, соответственно, всё тело подобным светится. 
И следующий уровень. Возжигаемся и входим в полнейшее доверие Физическим телом, синтез-фическим телом – в Аматическое тело, возжигаясь 16384-мя Пламенами. И то же самое, можете на руках увидеть движение Пламени Огнём. И мы возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца закрепление, навыки, возможности, Условия Цельного явления Аматического тела в каждом из нас. Стяжая Эталонность и Совершенство Аматическому телу огнеобразным составом от Ядра до Спина – Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся синтез-физически. 
Эманируем концентрацию стяжённых Условий в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор в п/к и проверка:
АватарМг-кого Си ИВО16314ВЦР262043ИЦ Зеленогорск, ИВАС Юлия Сианы,  Наталья Котяшева
Сдано ИВАС Кут Хуми13.12.2019г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена.   Сдано ИВАС Кут Хуми15.01.2020г.

Практика 8.
Стяжание Аматической Розы Сердца 65536-ти огненной с Ядром Истины на зерцале.
Стяжание Воскрешения Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
явление Огненным Крещением Цельного Человека.
Время: 01:38:20-01:59:22
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Возвращаемся в зал Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся Ипостасью восьмого Синтеза в форме. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Аматической Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца с цельностью Огня и внутренних записей матрицы. 
И сливаясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, открываем Сердца каждого из нас синтеза семи Частей в каждом: от Образа Отца до Столпа. И преображаясь слиянностью с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы в этой насыщенности заполняемся. Почувствуйте, как некое тепло разливается, или концентрация, или насыщенность. То есть, зафиксируйте сердечную активацию, но не обязательно в области Сердца физического, где с левой стороны. Можете просто прожить концентрацию Сердца в целом на всё тело, это будет правильно – на всё тело сердечная работа идёт.
И сейчас, пока мы не вышли к Отцу, отпускайте все свои сложные ситуации, обстоятельства, сердечные переживания, тревоги, сомнения, смущения, то есть любые «не до» отпускайте. Но отпускайте не в свободное плаванье, а отпускайте в Огонь, что Аматический Дом Отца развёрнутый вокруг нас – сознательно его разворачиваем – переплавляет аматичность связей и перестраивает внутреннее состояние.
Мы возжигаемся этой перестройкой с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом развёртываемся пред Отцом. 
Синтезом развёртываемся пред Отцом, фиксируемся телом синтез-физически в форме Ипостаси в 16385-й Высокой Цельной Реальности.
И открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматической Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этой просьбой, заполняясь Отцом, почувствуйте сейчас, как Сердце наполняется радостью внутренней. Она небеспричинна эта радость. А радость, как внутренняя насыщенность Сердца действиями с Домом Отца, сменой условий, сменой матриц, сменой каких-то программ. Сменой внутреннего содержания и насыщенности.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, мы стяжаем Аматическую Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая зерцало Розы Сердца под стопами каждым из нас. И развёртываем Розу Сердца вокруг всего нашего тела, фиксируя под стопами зерцало Розы Сердца. А внутри зерцала, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Истины Аматического явления Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем на зерцало Ядро Истины.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, стяжая Истинную насыщенность Сердцем Аматическим в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, здесь же, стяжаем 65536-ть лепестков с Цельным Огнём и Цельными матрицами Огненных лепестков Розы каждому из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, обретаем Цельную насыщенность Синтезом Отца в Аматической Розе Сердца. И меняясь, меняя матрицы внутренней насыщенности, слиянности, открываясь Отцу. Доверяемся всем телом, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца и свойствами тела, концентрацией. Открываемся Разумом Изначально Вышестоящему Отцу – Аматическим Разумом – входя в активацию качеств Огня и Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И итогово возжигаемся Домом Отца Аматическим, возжигаясь Цельностью Условий утверждённых Отцом в Синтезном развитии каждым из нас. И возжигаясь четверицей – Домом Отца, Телом, Разумом и Сердцем Аматическими – преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И фиксируем Цельность четырех главнейших составляющих развития Аматики на данный момент. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Воскрешения каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Аматических матриц Воскрешением. И Аматические матрицы синтезом качеств огнеобразов, заполняясь Огнём Воскрешения – Воскрешаемся. Включаясь в воссоединённость с Отцом Частями воссоединённым Крещением. И возжигаемся накоплением и прямым отношением с Отцом в Огне Воскрешения. 
И возжигаясь, Воскресаем Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца внутренне в каждом из нас. Стяжая Единство Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И концентрируя собою, преображаемся Ипостасным Телом, как 55-м явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца и выражаем по Образу и Подобию Отца, воскрешаясь им аматически в каждом. Аминь.
Это ещё не Крещение, это просто Воскрешение. Никакой поверхностности, никакого контекста не должно быть. Вы сейчас в это погружены и качество работы зависит от вашей внутренней сосредоточенной погружённости и насыщенности. Ни малейшего шага назад, иначе придёт Теодор и включит Условия Сталина:«Приказ номер… (помните?)ни шагу назад». Шучу.
Вот в периоде паузы, вы не отвлекаетесь, а продолжаете встраиваться, общаться с Отцом. Проживать, чувствовать, ощущать, концентрироваться, насыщаться на те процессы, ознакамливаясь с ними, чтобы они стали для вас естественными. Не одноразовыми, а естественными.
И усваивая Воскрешение Частями в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в многомерности Условий зала ИВДИВО – один на один с Изначально Вышестоящим Отцом, в вершине Метагалактики ФА. Пробуйте абстрагироваться от группы, это мы физически в групповом действии, а Отец настолько многомерен, что может в один момент быть напротив каждого из нас. Вот один на один с Отцом.
И мы входим в индивидуальную Синтезную Практику с Изначально Вышестоящим Отцом. И становясь один, на один пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим Огненное Крещение каждому из нас. Прося преобразить этим Изначально Вышестоящего Отца нас. И возжигаясь, мы входим с Отцом во внутреннюю слияность Условий таинства Дома Отца Крещением Огнём. И от Отца на вас, от руки Отца причём со сложенными пальцами, Отец направляет Огонь Крещения. И мы, возжигаясь, впитываем. 
Огонь Крещения идёт на центр лба – физически я по себе сканирую, а группу ощущаю – в чёткую точку на вершине лба, как раз где начинается волосяной покров, то есть вершина лба. Идёт фиксация, концентрация. Пробуйте или сорганизоваться или сонастроиться. 
И мы принимаем Огонь Крещения и, проникаясь им, заполняемся, преображаясь Крещением Изначально Вышестоящего Отца. Огненным Крещением. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца освобождение от любых путей развития, не ведущих в Метагалактическое развитие. Завершая любые эгоистические и прочие не адекватные уровни посылы внутреннего развития личности каждого из нас и индивидуальности.
И входя Крещением Огненным в Цельность Частей, где по итогам Крещения мы развёртываемся Цельным телом вне Частей. Сейчас не реагируйте на это, а просто увидьте, что в Цельности Отец – он Целен – Части у него являются Частями, а так он Целен. Когда мы возжигаемся Огнём Крещения, мы входим в Цельность не делимую на части – это принцип Крещения. И тогда мы становимся Цельным Человеком.
И мы возжигаемся Крещением и стяжаем Крещение Огнём в усилении в материи Изначально Вышестоящего Отца, в Сиаматической материи Изначально Вышестоящего Отца. И в материи Есьмики, на Планете Земля, в 63-м виде материи. И возжигаясь 64-м видом материи Сиаматика и 63-м видом материи Есьмика, мы воскрешаемся Огненным Крещением с Изначально Вышестоящим Отцом. Напитываемся.
Пробуйте почувствовать, как ваше тело физически заполнилось. Заполнение настолько, что даже, в принципе сложно пошевелиться, плотность физически в теле. И проникаясь этим, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить нас и благословить, и здесь попросите у Отца: на что. На что вы считаете нужным и важным – просьба к Отцу по итогам Крещения. 
Возжигаясь решением и ответом Отца. 
Владыка Кут Хуми показывает, что вам Отец что-то дарит, знаете, как наделяет. Не зря мы вчера предложили вам увидеть картину Микеланджело, да? Когда Отец наделяет Адама чем-то. То же самое и сейчас в Огне Крещения, по итогам Отец вас чем-то наделил. Какой-то особенностью, которая конкретно ваша. Попросите у Отца раскрытия этой особенности или способности, в этом физическом воплощении. Вне зависимости как там дальше сложатся пути развития, но чтобы эта особенность у вас развилась или раскрылась.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в коллективное явление группы, в зале пред Отцом. Теперь, если вы сонастроитесь, вы можете прочувствовать и прожить присутствие рядом с вами группы, которая присутствует физически. То есть вы вышли из работы один на один и включились в групповой Огонь опять.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся синтез-физически. И концентрируем вначале Аматическую Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле. Развёртываемся всем Сердцем Аматическим, полноценно возжигаясьПламенами65536-ю, Огнями Пламён Отца в Физическом теле.
Возжигая далее Огонь и Синтез Воскрешения в каждой Части, Системе, Аппарате, в Частности стяжённых в практике. 
И третьим шагом возжигаем Огонь Крещения Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Цельное явление Человека внутренним Синтезом и Огнём в каждом. И возжигаясь, преображаясь.
Не надо никуда ничего эманировать. Остаёмся в этом же для усвоения. 
Мы возвращаемся синтез-физически и выходим из практики. Аминь.
Набор в п/к и проверка:
Аватар Синтезного мирового Тела ИВО 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 262080 ИЦ, Москва, Россия, ИВАС Велимира Агафьи, 
Ирина Усманова
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена.  Сдано ИВАС Кут Хуми17.01.2020г.

Фрагмент 01:59:22-2:09:29 

Ну, вот как-то так. В принципе три важных момента – они были внутри сильны, какие-то, дополнения, там объяснения – они будут не иметь смысла и суть. Потому, что вы остаётесь в этом усвоении и самостоятельно. Если будут какие-то вопросы – спрашивайте. Но в целом, это нужно просто усвоить и понять, что Огонь Крещения, вот если детей в купели крестят водой, и на них нисходит Дух. То, соответственно, в Огненном Крещении, когда мы крестились, на наше Тело снизошёл Синтез Отца. Синтез Отца. Вот когда была фиксация на вершине лба – это как раз была фиксация стимуляции внутреннего контакта с Отцам с северным полюсом. И в целом, мы горели Телом Огнём а на вершину зафиксировался Синтез. Нельзя сказать, что это была капля, там, точка, искра, сгусток, спин, ядро. Просто была фиксация Огня, вернее Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Скорей всего, вот, через этот Синтез Отец и наделил вас, какими-то, вот так скажем даром, или какими-то особенностями  в развитии или в активации ваших возможностей. Попробуйте это взять не как сладкое слово: дар или возможности. Попробуйте увидеть, что Отцу важен каждый Человек, его способности и особенности. 
Поэтому, развиваясь внутренне самостоятельно – это просто слышится красиво, на самом деле – это красота, всего лишь внутренняя способность, которую вы получили. И можно к тому годами идти, десятилетиями или воплощениями, как Будда – 49 воплощений, чтобы пробудиться, да? А можно в один прекрасный момент, в определённое время, в данном случае аматика – это время, войти в такие условия, когда Отец это фиксирует и концентрирует собою. И Отцу важно, как это отстроиться и включиться. 
Можно немножко так огрубить этот процесс, только не берите эту грубость – как вот, только так. И увидеть, что у Отца есть такие моменты, как проверки на реализацию. Проверки на реализацию. Которые мы можем либо проходить в достижении этой цели, либо не проходить. Тогда, то что даёт Отец – оно как бы растворяется, так как физика это не исполнила. Вот давайте так увидим, так будет проще.
Соответственно, попробуйте в себе за этот месяц ещё там изменения, которые будут в Новом Году и отстроенности на 9-й Синтез, внутри развить какую-то внутреннюю слиянность с Отцом, что бы Огонь Воскрешения Крещения Аматики способствовал вашей внутренней глубине с Отцом. Внутренняя глубина. Нам важна не поверхностная слиянность, а глубина. Чтобы наши действия в Синтезе давали внутренний рос внутреннему миру.
Соответственно – если поменяется внутреннее состояние, поменяются и внешние условия, в том числе и в физическом теле. Вот как бы на этой позиции нам нужно с вами основываться.
 Соответственно, у нас есть немножко времени мы буквально немного скажем о Правах Созидания. О Правах Созидания как 8-я Часть. Права Созидания, как 8-я Часть видится как телесная оболочка, телесной оболочкой вокруг Тела каждого. Это фиксирующая такая тонкая плёночка, по верх кожи физического Тела. Мы с вами, когда проходили Слово Отца и 2-й Синтез, мы с вами говорили, что Слово Отца вписано в кожу Огненными письменами, алфавитными записями, буквами.
А вот Права Созидания – это поверхность на коже, на Слове Отца, которые несёт записи прав. Что такое записи прав? В правах, вот здесь не созидание в правах насыщенно, а сфера созидания, поле созидания. И вот тут множество, множество прав. И вот тут, будет потом в глубине, более высокий смысл, как может включиться Огонь или Синтез Созидания.
 А с точки зрения 8-й Части, совсем по-другому. Есть право или множество прав, как сфер. И внутри этих прав есть Огонь Созидания, который стимулирует права на выявление вовне. Вот права, которые синтезируют собою силу и потенциал, того, что мы созидаем, где мы созидаем. 


Практика 9. 
Стяжание Эталонной Части Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Аматического Тела. Итоговая практика.
Время: 02:09:10-02:29:00
Попробуйте, мы если не эманировали по итогам предыдущей практики Синтез и Огонь – по внутренней заряженности Огня и Синтеза выйти самостоятельно в зал к Отцу. Устремиться и групповым Огнём, в поддержке Аватара Синтеза Кут Хуми, во внутреннем закале Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца развернуться в 16385-й Высокой Цельной Реальности.
И мы развёртываемся всей группой в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Сотворение восьмой Части Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаемся. Внутренне высвобождаемся в Пространстве, Времени, Скорости и Мерности внутренней заданности Аматических возможностей в каждом из нас. И обновляясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную восьмую Часть Изначально Вышестоящего Отца: Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Сотворение концентрацией 16384-х Прав в Созидании Изначально Вышестоящим Отцом совместностью организации Дел и действий с Изначально Вышестоящим Отцом, в применении.
И возжигаясь восьмой Частью – развёртываем внутренне, телесной оболочкой Право Созидания по контуру тела. И фиксируя, эманируем, проживаем концентрацию Права Созидания на теле каждого из нас в зале пред Отцом. 
И возжигаясь внутренне Пакетом Прав и Условиям Созидания, распускаем по векторам, направлениям, Иерархическим вертикалям, любым заданным условиям, которыми мы владеем, или в которых обучаемся действовать – Права Созидания как правомочность применения Силы Отца, Мудрости Отца, Любви Отца, Воли Отца, Синтеза Отца нами. И возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутреннее Право Человека Жизни каждому из нас и синтезу нас. Стяжая внутренним Правом – Синтезное Право, Индивидуальное Право, Личное Право, Индивидное Право неповторимым обладанием особенностей Интеллектуального, Физического, Творческого, Философского Прав в каждом. И насыщаясь, адаптируемся и пристраиваемся к новому несению внутреннего Права и Прав Созиданий в целом. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем внутреннее Право. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем внешнее Право.  
Стяжаем баланс единства внутренних и внешних Прав. Как возможность выявления внутренних Прав во внешних условиях, и реализацию внешних Прав во внутреннем применении их в каждом из нас. 
И погружаясь в этом, стяжаем внешним Правом Созидания – Право на Восхождение, Право на Преображение, Право на и в развитии, и так далее, как видит Изначально Вышестоящий Отец для каждого из нас. 
И вспыхивая этим, адаптируемся, усваивая внутренние и внешние Права каждому из нас. И возжигаемся формой равенства и единства Прав внутренне-внешних Условий в каждом из нас.
И в этих Правах, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Права Созидания как сферу Части, с Ядром Части в каждом из нас. И возжигаясь, фиксируем Эталонную восьмую Часть в целом – Правом Созидания Цельностью тела, развёртывая вокруг тела сферу Прав Созидания. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Прав Созидания с концентрацией физичности Синтеза и Огня в каждом из нас. 
И возжигаясь Правом Созидания, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное явление Части. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое выражение Синтеза, заполняясь им, обновляемся. 
И в этом Синтезе переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Знакомимся с парой Аватаров Синтеза, отвечающих за Часть: Право Созидания. В зале перед нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватары Синтеза Стаслав Инна – это имена Аватаров Синтеза, которые развивают, разрабатывают Часть Право Созидания. Стаслав Инна. 
И синтезируясь с Хум пары Аватаров, Стаслав Инна, стяжаем Синтез Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца, так называется их вид Синтеза и Огня. И возжигаясь, впитываем данный вид Синтеза и Огня в Часть, которую мы сейчас стяжали у Отца. Просим Аватаров Синтеза Стаслава Инну вызывать, приглашать нас на ночную подготовку в активации работы Право Созидания и Аматического Дома Отца. С активацией Дома Отца Аматики, с активацией Тела Аматического, с активацией Разума Аматического, с активацией Аматического Сердца в каждом из нас. 
И возжигаясь Правом вызова, преображаемся этим Правом. И послушайте, может быть будет какая-то или рекомендация, или напутствие либо от Аватарессы, либо от Аватара – в знакомстве с Огнём. 
И возжигаясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Стаслава Инну. Переключаемся на Синтез и Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, Огонь, Условия итоговой практики. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам двух дней Аматических Условий работы Огнём. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в итоговой практике, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигая активность Аматического действия Телом с внутренними Правами и внешними Правами пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вначале стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Аматическое Метагалактическое Тело восьмого вида материи, в росте внутренней Аматизации каждому из нас и синтезу нас.
И усваивая, проникаемся, развёртываясь Аматическим Телом восьмого вида материи в каждом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
И Аматическим Телом преображаем: Атмическое Тело, Буддическое Тело, Причинное Тело, Ментальное Тело, Астральное Тело, Эфирное Тело и Физическое Тело. Возжигаясь Цельностью Столпом восьми Тел восьми видов материи, в росте Метагалактичности в каждом из нас. И расширяясь на масштабность возможностей и Условий, концентрируем, адаптируемся ими.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, переключаясь в усвоение  Аматического Тела, входим в итоговую практику.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И в условиях Аматического Тела, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики восьмого Синтеза синтез-физически. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом восьмого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И усваиваем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней, возжигаемся, впитываем их собою в тело: Телом, Домом Отца, Синтезом, Огнём. 
И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности восьмым Синтезом в каждом из нас. 
И усваиваем Ядра Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
65536 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности восьмого Синтеза. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, итогово стяжаем и просим записать Стандарт восьмого Синтеза со всеми вариациями, возможностями, видами действий, тем, Практик, Тренингов, Мираклей – внутренним Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем Стандартом восьмого Синтеза, насыщаясь и возжигаясь потенциалом внутреннего роста Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом Стандарте стяжённые Огни и Ядра, Синтез и Субъядерности, Цельности Огня, Цельности Синтеза в 16385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас. 
И преображаясь, вновь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Цельный восьмой Синтез ростом Человека Метагалактики восьмым Синтезом в каждом из нас. 
И стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Человека восьмого явления – Человека Метагалактики восьмым видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека в явлении Человека Метагалактики восьмым Синтезом в каждом из нас. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики восьмым видом Синтеза. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 4096 Генов Человека Метагалактики восьмого Синтеза в каждом из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 1024-х Посвящений, 1024-х Статусов, 1024-х Творящих Синтезов, 1024-х Синтезностей, 1024-х Полномочий Совершенств, 1024-х Иерархизаций, 1024-х Ивдивостей и 1024-х Должностных Компетенций каждому из нас, в перспективном росте восьмым видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление собою восьмого Синтеза физически. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги восьмого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся в руках концентрацией восьмого вида Синтеза. 
И переходим в Библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Эманируем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Право Книги восьмого Синтеза, полученного от Изначально Вышестоящего Отца. 
И наделяемся Книгой восьмого Синтеза, берём её в руки, концентрируем в руках. И переходим в максимально высокое здание 16384-й Высокой Цельной Реальности в каждом из нас. 
В 16384-ю Высокую Цельную Реальность, это максимально высокое здание для нас. И развёртываемся на девятом этаже в кабинете, кладём Книгу на рабочий стол. 
И эманируем, присутствуя за рабочим столом – возжигая в целом девятиэтажное здание, и кабинет в частности, действием Аматических тематик и практик – Синтезом и глубиной в каждом из нас. 
Встаём из-за стола, забираем с рабочего стола Книгу седьмого Синтеза, кто был на нём.
Возвращаемся в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу седьмого Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза за работу, внутреннюю и внешнюю, нелинейные виды работ. И возжигаясь, просим закрепить нашу внутреннюю подготовку ночных и дневных видов деятельности с Аватарами Синтеза во внутреннем росте. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся, вновь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И  обновляясь физически Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, итогами всех исполненных действий стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро восьмого Синтеза с 32-я Ядрами вокруг него. И возжигаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в позвоночник каждого из нас восьмое Ядро Синтеза и 32 Ядрышка вокруг него. И адаптируясь, возжигаясь, преображаемся восьмым Ядром Синтеза, развёртываем Стандарт восьмого Синтеза этим Ядром в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И в этой благодарности, стяжаем восьмое Ядро Синтеза, фиксируя его эманацией в Столп подразделения Московия.
 И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся синтез-физически.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Московия, фиксируя Ядро восьмого Синтеза в центровку подразделения, в Столп. 
Эманируем, усваивая все стяжённые виды, объёмы Огня и Синтеза каждым из нас. Эманируя в ИВДИВО каждого и в подразделения территорий, откуда вы приехали. 
И эманируя этот Огонь и Синтез, усваивая, выходим из итоговой практики. Включаясь в индивидуальной синтезный режим работы до следующего Синтеза. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом Синтез завершён. Спасибо вам большое и до следующих встреч. Спасибо большое.
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