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Практики (проверены)


1 день 1 часть 
Практика № 1
[bookmark: _GoBack]Стяжание 9 Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, и отстройка на 9-ю Часть Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Время: 02:17:22-02:43:42
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. И возжигаемся концентрацией Дней Творения, идущих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и на Планете Земля. Сегодня 12-й день Творения.
Возжигаемся Временем Нового года физически, как вы это понимаете. Время – это Огонь, поэтому попробуйте возжечься Временем Нового Года, сегодня 4-й день Нового года.
И расширяя сознательность физического присутствия в новом Огне в каждом из нас, в Огнях Творения Отца, мы вспыхиваем ростом Ипостаси 9-го Синтеза в каждом. Возжигаемся всеми накопленными видами Синтеза и Огня в каждом из нас. И преображаясь, настраиваемся внутренним миром и внешними условиями на практику.
Абстрагируемся от всех тем, смыслов, они внутри каждого из нас уже. Ивнутри ищем некую тишину и готовность.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируя, проживаем синтезное и индивидуальное сопряжение по и в Огнях, и в Синтезе в каждом из нас. Вот есть групповой эффект, а есть индивидуальный, синтезный.
И настраиваясь, выравниваемся синтез-физически, возжигаясь прямым явлением Аватара Синтеза Кут Хуми – первый объём Огня и внутри утончаемся, упрощаемся, открываемся, фиксируемся. 
И заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтез-физически обретаем в условиях Синтеза в каждом из нас – концентрацию прямого присутствия или явленияАватара Синтеза Кут Хуми в каждом. И проживаем этот момент, не упускаем, прям ищем заполненность, сконцентрированность стабильной естественности. 
Хорошо. В этом условии, вот прям этим условием, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываясь, активируя, концентрируем все телесные возможности каждого из нас, возжигаясь синтез-физичностью телесной организации.
Вспоминаем, что мы с вами стяжали Тела каждого вида Материи, Мировые тела, тело Ипостаси Синтеза. И возжигаясь могуществом телесного синтез-физического присутствия в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся этим. Встраиваемся в среду внешних и внутренних…
(Из зала: – А Трансвизорные тоже включать?)
Обязательно! Условий Дома. 
И адаптировавшись, пробуйте чётко отследить концентрацию явления, материализацию, так скажем, тела полноценно: руки, ноги, голова, плотность, прям, внутренне. Поверьте, вспоминая, что у нас растёт Человек Верящий. 
И в этой устойчивости взгляда веры верящего Человека, творческого Человека Мощикой – роста Мощи Изначально Вышестоящего Отца – концентрируемся на становление телесности. Прям физически, не то, чтобы заставьте, а организуйте тело почувствовать внутреннее состояние.
И развёртываясь этим проживанием тела в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы делаем несколько, то есть, пару шагов вперёд нашей группой. И как один, реальной равностностью Синтеза, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в групповом явлениии в индивидуальном явлении каждым из нас, преображаясь им, то есть Синтезом. И просим ввести Аватара Синтеза Кут Хуми нас в Ипостасность 9-го Синтеза. Стяжаем форму Ипостаси 9-го Синтеза, располагаем, развёртываем 9-й вид Огня по телу, активируя форму. 
И стяжаем, просим ввести каждого из нас в сознательную, кропотливую работу внутренним и внешним миром. Или же мирами, вспоминаем, мы сейчас их проходили. Ростом Мощи Отца и Психодинамики в каждом из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-й Части Мощь Отца физически собою.
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаясь им, вспыхиваем стяжённым условием, усваиваем его. Попробуйте отследить, что поменялось во внутренних условиях тела, не сбегайте. Попробуйте укрепиться или пробуйте укрепиться, удержаться, закрепиться в тех Началах, которые заложены условиями, которые получаются у вас.
И возжигаясь этим, преображаясь стяжённым, мы подготовлены к следующему шагу, попробуйте сознательно его пройти. Мы из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, не прощаясь с Владыкой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Тоже максимально сознательно, имея внутренний Образ Отца, внутреннее понимание как вы видите Отца и воспринимаете его – сознательно включитесь, физически телом расслабьтесь, как-то растворитесь во внутренней работе.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Отца тоже телесно-сознательно, на спонтанности, Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом также синтез-телесно, чётко. И вспыхивая присутствием пред Отцом, вспоминаем престольность, активируя 5-ю Часть Престол – возжигаемся Метагалактическими Силами в Эталонности Ядра 5-го Синтеза в каждом из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть Метагалактические Силы в каждом из нас, как в Ипостаси, на исполнение всего порученного Отцом. И первостепенно увидеть, что вам поручена ваша жизнь. И возжигаемся этим, пробуждаемся внутренним Взглядом Метагалактических Сил на жизнь каждого из нас, прям, видим её воочию. Как угодно теперь воспринимайте, главное не спите, а действуйте.
И возжигаясь Пробуждённостью, вникаем в суть, в смысл Метагалактических Сил в жизни каждого из нас – психодинамикой её, вариативностью, мощью Жизни, глубиной и адекватностью Омег в каждом из нас. И предстаём пред Отцом во всей ответственности за жизнь, возжигаясь Взглядом. Очень интересно, что неся ответственность за свою жизнь, мы в равной степени несём ответственность за одну целую и 8 миллиардов десятых[footnoteRef:2]жизней Изначально Вышестоящего Отца – по количеству людей, живущих на Планете Земля. Если надо будет, усилим с точки зрения жителей Метагалактики, но держим такой взгляд. И возжигаемся Взглядом Ответственности за Жизнь. [2: Численность населения Земли в 2019 году составила 7,7 млрд. человек (Отчёт генерального секретаря ООН Антониу Гутерриша, сообщается на сайте организации).] 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез. Прося преобразить каждого из нас на углубление жизни, становление жизни, и центрированность жизненных обстоятельств, условий в каждом из нас здесь и сейчас. И возжигаясь, задействуем Синтез. Задействуем Синтез в этих условиях и внутренней насыщенности. 
Хорошо. Не спим, не выключаемся, держим внутреннее бодрое сознание. Вы «руками и ногами» это проходите, разрабатывая внутреннее могущество и мощь.
И возжигаясь жизнью. У кого-то она была за спиной, перед вами, около вас. Входим в жизнь, как в центровку. Вообразите, что жизнь это сферичный объём условий, на сейчас так, и вы не около, не над, не под, не перед, не за, а в центре. И возжигаемся жизнью и ответственностью.
А теперь, есть такое состояние, бытуем некоторое время – а время это Огонь –этой жизнью пред Отцом и смотрим на реакцию Отца. Отцу нравится, как вы бытуете жизнью? Если всё от Отца. И жизнь от Отца. Ваша жизнь – это жизнь Отца. Отца устраивает то состояние, в котором вы? Не находитесь в жизни, а как вы к ней относитесь. Это разные позиции. Оценок нет. Пока Отец оценивает по качеству развитых Частей. Здесь не оценки, а рекомендации: что нужно, чтобы…. Попробуйте услышать.
И мы возжигаемся Взглядом Отца на нашу жизнь. И проникаясь, напитываем жизнь каждого из нас внутренне Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Теперь попросите не только за себя, а за команду: на явление Метагалактической Части Мощь Отца физически собою. И усиляясь групповым Огнём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Мощь Отца, как цельную неделимую Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, проникаясь, впитываем Мощь Отца, преображаясь ею. И расширяем горизонты Условий, Синтеза и Огня действием Мощи Отца в жизни каждого из нас – на объём 16384-х Высоких Цельных Реальностей, ракурсом такого же количества Синтеза Отца. Вспоминаем схему, которую сегодня рисовали по мирам, что их 16384-ре.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Самоорганизацию Метагалактической Мощи, стяжая 16384 Сферы в Часть, каждого из нас, Мощь Отца. И возжигаясь, проникаясь, фиксируем собой 16384 Сферы, преображаясь ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, насыщаем 16384 Сферы, стяжая 16384 сферических объёмов Пламени в каждом из нас – напитывая Часть Мощь Отца Пламенами объёмными, сферическими – во внутреннем росте Мощи в каждом. После, когда мы будем разбирать строение, вы увидите эту схему.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем плотность Пламён, стяжая насыщение Пламён, Сфер, Ядер Мощи Отца –Мощью 192-х Аватаров Синтеза, концентрируя собою условия: от Образа Отца до ИВДИВО. И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Ядрами Пламён Сфер Мощи Отца на каждом из нас. И возжигаясь 16384-я Сферами Пламён Мощи Отца, преображаемся, включая многомерностное мощное действие Синтеза, Огня и сферического Пламени объёмного в каждом из нас.
И возжигаясь, мы вновь проникаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компактификацию 16384-х видов Сфер Мощи Отца, Ядер Мощи Отца и сферических Пламён. Входя, стяжая адекватность Мощи внутренней Образованностью – лично напрямую от Отца и от Аватаров Синтеза. И возжигаясь, преображаясь этим, в каждом из нас возжигаемся выражением Мощи Отца в целом и в каждом. Преображаясь, простраивая условия динамики Мощи. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 9-ричный ракурс выражения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Теперь пробуйте почувствовать, что значит 9-ричный ракурс выразимости Отца каждым из нас. Это когда включается каждая Часть.
И возжигаясь Мощью Отца, мы вспыхиваем много-частностью действия Мощи. И возжигаясь Отцом, включаем принцип, как мы говорили: концентрированное состояние. Когда мы пропускаем Огонь.
И теперь в зале пробуем всё стяжённое и возожжённое, как бы сложно ни было, включить в осознание: пропускаю, эманирую, направляю, концентрирую собою – вначале в Изначально Вышестоящий Дом в целом, вспоминая границы Метагалактики, в ИВДИВО каждого это сфера вокруг,в ИВДИВО подразделения, где мы находимся, Московия. И концентрируя собою, преображаемся спецификой действия.
И встройтесь, пожалуйста, почувствуйте, когда по итогам практики, вы встроенные пропускаете, нарабатывая Мощь. И этим укрепляемся. Это принцип: ни шагу назад. Пропускаем. И, когда завершится концентрация этого пропускания Огня и Синтеза, почувствуйте эффект итогов: к чему мы приходим, когда мы пропускаем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в синтез-физическое выражение, прям сознательно возвращаемся всеми объёмами стяжённых условий, телесных состояний. Будьте достойны того, что вы получили, физически закрепляя, привносим синтез-физически.
И уже физически аккумулируя синтез-физически в данном зале, повторно эманируем всё стяжённое, возожжённое, уже закрепляя физически – в ИВДИВО каждого вначале в сферу вокруг, распределяя по 16384-м оболочкам минимально, активируя этим Части, Системы, Аппараты, Частности. Далее в ИВДИВО подразделения Московия. В Изначально Вышестоящие Дома участников данной практики: Домодедово, Москва.
И третья эманация. Эманируем в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, доводя эманации поведения Огня и Синтеза до границ ИВДИВО, принимая или возжигаясь ответным Огнём, мы выходим из практики, завершая её корректностью эманаций каждым из нас. Аминь.

Набор в п/к и проверка:
Владыка ИВ Дома ИВО Аватара 262048 ИВЦ/ 65440 ВЦ/ 16288 ВЦР 262074 ИЦ, Екатеринбург, ИВАС Валентин Ирина, Ольга Популовских. Сдано ИВАС Кут Хуми10.01.2020г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена.
Сдано ИВАС Кут Хуми10.02.2020г.

1 день 2 часть
Практика 2.
Стяжание 256-ти видов Мощи Отца. Явление Практики ИВО.

Время: 02:16:36-02:38:09
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. А теперь в этом Синтезе возжигаем дружественное состояние Мощи с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности, настраиваясь на них. Отходим от любых стереотипов, мнений, привычек. 
И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся синтез-физически в форме Ипостаси 9-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И становясь, пробуждаемся к Синтезу Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, как понимаете. Пробуждаемся к Синтезу, проникаемся им, открываемся Синтезу, возжигаемся им, напитываемся, концентрируем внутри и накапливаем Синтез пробуждённостью. 
И развёртываясь этой пробуждённостью в зале, стяжаем и возжигаем в каждом из нас на степень пробуждения Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца – от Аватара Синтеза Кут Хуми, от Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас. И выявляемся телом Ипостасью 9-го Синтеза. И самое простое – порадуйтесь, пожалуйста, Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И пробуйте от них прожить радость встречи с вами. Давайте, давайте развивайте свои Метагалактические чувства, нечего сидеть в планетарных привычках. 
Владыка смеётся мне. И говорит, что у режиссёра на сцене есть такая функция: «А теперь радуемся!» Помните? Владыка посмеялся и говорит: «Ты прям!». Может быть, я чересчур предложила вам, но пробуйте включить радость сознательную только, ну не наигранную, а естественную. Если не получается радоваться, учитесь. У некоторых не всегда получается радоваться.
И в этом Огне, открытостью внутренней Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ростом Части, возжигаемся серьёзностью взаимо-организации с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасью 9-го Синтеза.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мощью Отца в каждой из 256-ти Эталонных Частей. И развить, и наделить, в поддержке явления каждому из нас 256-ти видов Мощи Отца –  новой Мощью Эталонов Эталонных Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем собою новое явление, не свойственное нам ранее, вспыхиваем в насыщении от Аватара Синтеза Кут Хуми 256-рицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В явлении Мощи Отца в каждой из 256-ти Эталонных Частей. И возжигаясь, активируемся. 
Можете сейчас прожить или увидеть в зале, как вокруг вас развёртывается Столп Частей, их 256, они горизонтально явленны (чихнули в зале). Точно. А после они разойдутся в сферичности и вы это увидите в сфере ИВДИВО каждого, если будете с этим работать, а сейчас столпно. 
И эта вертикаль 256-рицы Эталонных Частей, каждая Часть, в своём горизонте наделяется Мощью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся, впитываем телом каждого из нас данную явленность или данное явление. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, на эту Мощь стяжаем новое выражение ФА и Метагалактики ФА на каждого из нас Частями. И возжигаемся компактифицированностью Метагалактических условий Метагалактики ФА Эталонными Частями в Мощь каждого из нас. И заполняясь, сознательно прикладывая усилия и внутренний Синтез, преображаемся физическим синтезным действием в каждом из нас. Расслабляя любые сложные телесные состояния, расслабляя любые сложные состояния Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации и Жизни внутренней Мощью эталонных Частей. Расслабляем. 
Расслабляя, перестраиваяна Мощь Огонь внутренний, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание и Поле в каждом из нас. И собою сознательно, перед Аватаром Синтеза Кут Хуми концентрируем Столп Эталонных Частей с Мощью Отца, транслируя в Физическое тело собою данное стяжание. И прям физически проживайте сложенные возможности, стяжённые возможности в Физическом теле, продолжая расслаблять условия и послаблять состояние. «Кому-то это очень полезно», – Владыка говорит.
И далее мы, возжигаясь 256-ричным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодаря Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, покидаем зал ИВДИВО.
И на Синтез с Отцом выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становясь пред Отцом, оформляясь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 256 Синтезов и видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца на Синтез 256-рицы Эталонных Частей каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, в максимальном количестве Синтеза Частей физически, просим Отца насытить Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждую Часть в каждом из нас. И входим в Творение прямое, насыщение Частей каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем.
Насыщаем Части. Открываемся Отцу. Ни на что не реагируем, это внешний подталкиватель вас к каким-то условиям. 
И насытив каждую Часть Мощью Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность и постепенное совершенствование ростом Мудрости в каждом из нас Эталонной Мощью Отца в Частях.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Мощью Отца 256-иеё видов в каждом из нас. И преображаясь, стяжаем напрямую у Изначально Вышестоящего Отца ФА, как максимальную концентрацию Синтеза Метагалактики на каждом из нас, ростом Ипостаси 9-го Синтеза. И возжигаясь, огненно являем собою концентрацию Синтеза ФА, и фиксируем в глубину реализации Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе 256-ти Частей как раз уровнем ФА. И преображаясь этим.
Мы, возжигаясь, развёртываемся ФА глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца. И звучим в зале, вот как понимаем слово«звучание» – ФА как Метагалактикой в каждом из нас, ростом и Творением 256-ти Частей Эталонных в каждом. Звучит звук, идёт от нашего тела. Можете послушать, как звучите вы Метагалактикой, насколько вы сопряжены с Метагалактикой этим звучанием. Открываемся, внутренне устремляемся и действуем.
Для кого-то: попробуйте выйти из безответственности и увидеть, что Метагалактика это ответственная само-организующая единица, которая требует соответствующей реакции. Любая безответственность конечна и только лишь на Планете. Конечна и заканчивается на Планете. И то, для Планеты она уже тоже не характерна. 
Поэтому, ответственность, решительность с внутренним решением.
И мы, преображаясь стяжённым развитием, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем Отца, что Отец вам говорит, что вы можете услышать. Но в целом группе Изначально Вышестоящий Отец сказал следующее слово: «Применились». Это очень хорошо. Вы можете услышать аналогичные слова или какое-то для вас, в вашей расшифровке осознания.
И в этой реализации, услышанного от Отца слова или действия, мы вновь повторно синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Практики Изначально Вышестоящего Отца, как внутренней Теофы следования и исполнения условий Отца в каждом из нас. Стяжав, мы просим сложить практическую жизнь и явление Практики каждому из нас, прося научить нас Практике Жизни с применением Мощи.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем 256 видов Мощи Отца по Частям. Возжигаясь всеми Посвящениями нам доступными, всеми Статусами служебными и личными, в которые мы вошли, Началами в каждом из нас – всей глубиной полномочий, ипостасности, служебности, ученичества и человечности в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею. И напитываясь пред Отцом Синтезом практических возможностей – первый вариант Огня и Синтеза. Впитываем, впитываем, напитываемся синтезом практических условий. И пристраиваясь к новому виду формирования жизни Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в каждом из нас этим. И теперь не засыпаем, бдим.
Вокруг вас Отец развёртывает Практику вашей жизни. Голограммно, образом, картинками, мыслью. Неважно, чем. Попробуйте посмотреть чуть впереди себя, на уровне где-то центровки вашего тела такая картинка, визуализация. Отец вам показывает вашу Практику жизни. Это какая-то может такая быть форма или удлинённая, или вокруг вас такой полусферой, как дуга окутывает вас. Может быть статическая картинка, а может быть динамическая. Неважно. Вот Практика вашей жизни, попробуйте увидеть. Такая, может быть, она даже вертится у кого-то, смотрим. Только ничего себе не навязывайте, просто по факту. Есть – смотрю.  Не вижу, значит, не нужно или не готов – увижу позже. Не навязывайте себе иллюзию.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою Мощью. И мы проживаем в практике Изначально Вышестоящего Отца смысл физической Мощи Отца в каждом из нас явлением Метагалактикой ФА и естественно бытуем этим, вплоть до физики. 
Хорошо. Мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом в этом явлении. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас проявить благодарность не только словом, но и как-то телом отреагировать. Может быть лёгкий поклон. Какая-то телесная такая отзывчивость благодарностью к Отцу, чтобы вы почувствовали реакцию своего тела той утончённостью синтез-физической. Это важно, вы обучаетесь корректному взаимодействию с Отцом. Вот это дружеское взаимодействие. 
И мы благодарим Отца. Отец вам тоже, кстати, ответил таким же взаимным состоянием. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся синтез-физически. Вернулись, зафиксировались. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого, а также в подразделение участников данной практики: Московия, Москва и Домодедово. 
И выходим из практики. Аминь.


Комментарии после практики:
Время:02:38:09-02:39:21
Вот такая практика. Можно сказать, что это очень удачная практика. Удачная в том, что у нас получилось состыковать как глубину стяжания по условиям, так и глубину вашего результата по состоянию. Вот уже не в проживании, а в вашем состоянии, чего вы могли достичь. Это хорошо, что в ночную подготовку мы с вами идём в таком хорошем и качественном потенциале. 
У нас с вами осталась практически одна минута. Мы сейчас выйдем к Аватару Кут Хуми и попросим зафиксировать нас в ночную подготовку, максимально прикладывая внутренние усилия, выходя из формализма данного действия. То есть попросим войти в ночную подготовку и фактически зафиксируемся в зале Кут Хуми. Чтобы только осталось нам физически, когда мы с вами ляжем на наше место, где мы будем отдыхать этой ночью, выйти и войти физически, перейдя в сон. А всё остальное тело сделает не просто условие Владыки и Владыка, а сделаем мы, но в той просьбе, которую мы сейчас заложили в объёме Синтеза. Ну, и всё. И пойдём в ночную подготовку. 

Набор в п/к и проверка:
Аватар ВШС ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262048 ИЦ, Югра, ИВАС Мории Свет, Наталия Павлова.
Сдано ИВАС Кут Хуми14.01.2020г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена.
Сдано ИВАС Кут Хуми11.02.2020г


                                          Практика № 3. Стяжание ночной подготовки
Время: 02:39:22-02:43:00
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Самостоятельно переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Можете не закрывать глаза, чтобы мы с вами остались в таком тренинге-практике. Это будет даже очень хорошо. И здесь, и там вы всё физически отслеживаете, учитесь.
 И возжигаясь, переходим в зал ИВДИВО. Пробуйте посмотреть, что мы сейчас ближе подошли к Владыке Кут Хуми. Вот это вот синтез практики и тренинга, когда мы уже напрактиковали Мощь, какое-то могущество, наше мастерство, и теперь уже тренингуем как продолжаемся в практике.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара зафиксировать каждого из нас как Ипостась девятого Синтеза на ночную подготовку между двумя днями Синтеза. Прося усвоить всё стяжённое тематически, практически и тренингово в тематиках первого дня. Доработать, до-сложить, до-выявлять, до-углубить и до-складывать всё, что необходимо для каждого из нас и для группы. Просим. Просим, прям вот в голос там, или как-то сами сформулируйте. И просим сконцентрировать подготовку ночную к следующему дню, для углублённости в завтрашней тематике и раскрытия не менее интересных тем на завтрашний день.
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Владыка вам говорит очень интересную фразу, кому-то из вас, или кто сомневался, идти на Синтез, или кто как-то там… Владыка говорит: «А вы не верили в свои возможности» Вот что-то такое Владыка кому-то из вас сказал. Не в плане, что вы не хотели идти, у вас какие-то были мысли или какое-то было сомнение. И вам Владыка вот прям подошёл и сказал: «А вы сомневались в своих возможностях, чтобы придти на Синтез» Ну, вот подумайте. То есть, смотрите, это говорит о том, что Владыка вас слышит и всё вот это отслеживается. И если мы с вами обучаемся, растём Владыкой, то все ваши мысли они материальны. Значит надо думать, что мы говорим. Если у нас формируется какое-то сомнение, надо не самому преодолевать эти сомнения, а выходить к Владыке и к Отцу и просить, чтобы нам помогли осознать и правильно выявили или вывели из этого, или как-то помогли нам это трансвизировать. Ну, ладно. Сами подумайте. Главное, что вы услышали, вам Владыка сказал. Всё.
Возжигаемся Синтезом и Огнём. Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Владыка говорит: «Оставайтесь». И мы остаёмся командой девятого Синтеза в зале ИВДИВО Вышестоящими телами. Физическими– возвращаемся на физику. А теперь почувствуйте, что значит синтезом двух тел быть одновременно. Вы физически, но в этот же момент ваше тело в зале – Ипостасное, Трансвизорное, там, не знаю, Совершенное Физическое тело как Часть, Синтезтело ваше. Это такое состояние внутреннего перехода и концентрации. Поначалу это может быть сложнодолго фиксировать, но нужно это собою развивать.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся синтезфизически. И выходим из практики, входя в индивидуальную и коллективную ночную подготовку к завтрашнему дню. Аминь. 
На этом первый день Синтеза завершён. И до завтра. До ночной подготовки вначале, а потом до завтра. У нас с вами две встречи: ночной подготовкой и завтра.
Спасибо большое, до завтра.
Набор в п/к и проверка:
Аватар ВШС ИВО 262078 ИВЦ/65470 ВЦ/16318 ВЦР 262048 ИЦ, Югра, ИВАС Мории Свет, Наталия Павлова.
Сдано ИВАС Кут Хуми14.01.2020г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена.   Сдано ИВАС Кут Хуми11.02.2020г


2 день 1 часть
Практика-тренинг № 4
Магнитная концентрация Огня, Духа, Света Энергии в теле, расширение на 4 мира. Насыщение Мощью Аватара Синтеза Кут Хуми через взгляд. Выход в зал Шуньяты Метагалактики ФА. Переход через Экополис первой Высокой Цельности в здание Изначально Вышестоящего Отца.
Время: 00:44:45-01:52:56
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём каждого из нас итогами ночной подготовки. Одеваемся физически в форму Ипостаси девятого Синтеза. 
Попробуйте сейчас не сбегать сразу же в Огонь, вверх, а фиксировать физически состояние концентрации формы Ипостаси на физическом теле. И возжигаясь этим, мы вспыхиваем внутренне внутренней ночной подготовкой и Метагалактическим вектором внутреннего развития в каждом из нас, и внешнего развития.
Попробуйте вот эту векторность увидеть вертикально идущую в центре тела, в центровке тела – от Хум в центре груди, сквозь Хум в центре головного мозга, через темечко устремлённое состояние Огня. Вот до Северного полюса сферы ИВДИВО и выше, сквозь все Высокие Цельные Реальности Метагалактики. До зала Отца попробуйте дотянуться. Метагалактика Фа, 16385-я Высокая Цельная Реальность.
И возжигаясь этим, раскрепощаемся вот вплоть до проживания максимального комфортного, телесного состояния, раскрепощаем физическое тело. И возжигаемся Ядрами всех Синтезов в позвоночнике каждого из нас в этой раскрепощённости, то есть сколько у вас есть по количеству: девять, 16, пять. В каждом Ядре Синтеза в позвоночном Столпе возжигаем Условия Дома, воображая, что вокруг каждого Ядра сфера ИВДИВО. Допустим, девять или восемь Ядер Синтеза в позвоночнике, значит восемь фиксаций Дома с активацией Северного и Южного полюса на каждом из вас.
И мы теперь, активируя Ядра Синтеза, проникаемся Огнём, который распакован нашим вниманием к каждому Ядру Синтеза в теле. И настраиваемся физически на огненную, ядерную насыщенность Синтеза в каждом из нас, преодолевая разделённость Метагалактического Синтеза с физическим телом или с синтез-физическим состоянием. И настраиваемся, и внутренне спаиваем, синтезируем, вот подберите какое-то слово, которое бы вас включило в концентрацию физического слияния работоспособности Ядер Синтеза распакованным Огнём в физическом теле. И пошло такое бурление, как будто вас внутри заливает Огнём и Синтезом. Вот, заливает, заполняет. 
Насыщение – это другое, насыщаться будем после, насыщение приводит к концентрации, к компактификации. А здесь именно вот заполняет. И как? Давайте, давайте, не филоньте, не соскакивайте. Продолжайтесь этим заполнением.
А теперь, мы говорили о процентовках, попробуйте для себя заполниться на сто процентов в теле Огнём. Чтобы вы могли честно сказать: в теле заполнился для себя на столько-то. Не вижу, не слышу, но верю и иду. Вот, не сомневаясь ни в чём. Попробуйте сейчас себе позволить не сомневаться в своих возможностях. Второй день Синтеза, вы ведомы Аватаром Синтеза Кут Хуми. Не верите себе – поверьте Владыке, только не сомневайтесь.
И возжигаясь этой возожжённостью, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь уже сознательно встраиваясь в Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. И также попробуйте наполниться Аватаром Синтеза Кут Хуми линейно, напрямую через Хум в центре грудной клетки, как будто вас опять же заполняет, заливает, насыщает.
И нелинейное состояние Синтеза с Аватаром Кут Хуми через Северный Полюс, через Столп Огня и Синтеза, от Северного Полюса над вашей головой – к темечку. От темечка, открывая голову Аватару Синтеза Кут Хуми его Огню и Синтезу, в возжигании Огня в Хум в головном мозге. И далее, пропускание Огня Аватара Синтеза Кут Хуми из головы, сквозь шею. 
Вспоминаем, что у нас в горле и в шее фиксация Монады и Ядра Жизни, активируем Ядро Жизни. Активируем функции щитовидной железы, нелинейно поддерживая как щит и защиту нашей Жизни.
И далее пропускаем в центр грудной клетки, возжигая центровку тела каждого из нас в центровке Огня – первое состояние синтезирования Огня в теле от Аватара Синтеза Кут Хуми. Давайте. 
И далее, следующий шаг в работе. Заполнение и возжигание от Аватара Синтеза Кут Хуми Духом, в насыщении и активации физического тела, в центровке Духа в физическом теле. И вот здесь раскрепощаемся Духом на Метагалактичность, активацию Духа многочастностью. Вспоминайте, как мы стяжали с вами Лотос Духа на седьмом Синтезе и Тело Духа – перестраивались из принципа Духа Жизни Планетарного в Метагалактическое действие.
Ну, вот что-то получилось. Третий шаг. Насыщаемся, внутри складываем в центровке концентрацию заряженности Светом от Аватара Синтеза Кут Хуми – синтезируем внутренний Свет каждого из нас.
И четвёртое действие. Синтезируем стопроцентность насыщения Энергией или такой внутренней заряженностью, энергоёмкостью, пассионарностью от Аватара Синтеза Кут Хуми, так скажем, Огне-энергией, Энергией Огня.
И возжигаясь этим, концентрируем собой четыре явления в теле. Теперь сознательно насыщаем тело четырьмя состояниями: Энергией, Светом, Духом и Огнём.
И продолжая заполняться Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся активацией Энергии в Огне Физическим миром – энергоёмкостью физичности, стяжая концентрацию Физического мира 4096-ти Высоких Цельных Реальностей, с пробуждением на них. И заполняемся физически.
Далее активируемся возжигаясь Светом, абстрагируясь от всего, ни на что не отвлекаясь. И возжигаясь Светом, координируемся на тонкость выражение мира каждого из нас 8192-х Высоких Цельных Реальностей на тело каждого из нас, подтягиваясь внутренней ядерностью Синтеза к Шуньяте Метагалактики. Адаптируясь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми с обязательным базовым Синтезным потенциалом в каждом из нас – заполняем своё тело. Третий шаг.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми физически, вот также сквозь Северный Полюс, по Столпу в центр головного мозга и далее в центровку тела. Возжигаемся. Стяжаем активацию Метагалактического мира, стяжаем расширение концентрации Духа Огнём на 12288-мь Высоких Цельных Реальностей Метагалактическим миром. И здесь же и подключаем концентрацию Ядер в позвоночнике, возжигаем Стандарт Отца в каждом Ядре для активации работоспособности, нацеленности применения Синтеза вариациями Высоких Цельных Реальностей. И концентрируемся внутренним сосредоточением в теле каждого из нас. 
Активируем концентрацию. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми физически и вызываем реакцию Огня как такового Синтезным миром 16384-х Высоких Цельных Реальностей на тело каждого из нас.
И активируясь этим вышесказанным, продолжаем фиксировать пробуждённость Ядер Синтеза в каждом из нас в позвоночнике – на концентрацию всей Метагалактики, подготовкой каждым Синтезом в нас. И внутренне входим в масштабность физически, синтез-физически, Метагалактическим потенциалом в каждом. 
Во, хорошо. И возжигаясь, вспыхиваем в физическом теле. Отходя, отрешаясь от любых зажатостей, скованностей, неуверенностей и прочих «яких». 
Возжигаемся полноценностью, полновесностью Метагалактики Фа в каждом из нас ведомостью Аватара Синтеза Кут Хуми, вот, то, что мы вчера говорили: дружественным внутренним присутствием.
И возжигаясь, в этой насыщенности физически поощущайте, почувствуйте, попроживайте, войдите в состояние осмысленности Синтезом, что для вас сейчас эта заполненность? Можно сказать, что это ваше, наверное, лучшее состояние. Возможно, которое вы так сейчас не оцениваете и не думаете из-за того, что оно либо новое, либо не знакомое, либо не до конца встроенное с вами с физическим вашим осознанием и проживанием.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся вновь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, уже цельностью наших возможностей четырёх миров в каждом из нас, в потенциале. И устремляясь, переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, как раз в зал ИВДИВО, который фиксируется в Синтезном мире. И развёртываясь Вышестоящим телом, пробуждаясь, возжигаемся синтез-физичностью овладения телесными возможностями и возможностями Условий Дома Отца в теле каждого из нас, синтез-физически в зале.
И синтезируясь, спаиваем тело физическое с Вышестоящим телом или сливаем, как вам будет комфортно в наименовании того процесса. И адаптируясь, привносим в зал ИВДИВО пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжая с ним синтезироваться – синтез-физичность и физичность физического выражения каждого из нас в разработанности Хум, как центровки Метагалактики на нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устремляя, оттачиваем взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть направляем внутренне, без опасений, смущения, непонимания, даже не воспринимая взглядом – взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми в зале. 
И проникаясь взглядом, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Мощью Аватара Синтеза Кут Хуми через взгляд. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацию Метагалактики ФА по возможностям каждого из нас. С возможностью сканирования, скачивания, концентрации Реальностей, Высоких Цельных Реальностей неким абсолютным единством Реальностей на каждого из нас. Хум – центровка в нашем теле.	И сопрягаясь с этим, эманируем в зале 16384-ре вариации абсолютного единства Высоких Цельных Реальностей на наше тело, в сферу ИВДИВО каждого вокруг. В активации четырёх миров ракурсом Огня, Духа, Света, Энергии вещественностью телесной организации в каждом, возжигая внутреннюю метричность.
Метрики – это объёмы между Реальностями, такие прослойки, синтезирующие между собой Реальность с Реальностью. 
Возжигаясь этим, вспыхиваем внутренним Бытиём в Метагалактике. Вот вне зависимости от степени вашего понимания, что для вас есть бытиё, для каждого оно по-своему интерпретируется. Попробуйте сейчас возжечься в теле, перед тем как мы выйдем в Шуньяту Метагалактики – таким внутренним, так скажем, Истинным Бытиём для вас или естественностью для тела в зале физически – чтобы вы внутри это состояние нашли, обрели, получили, развили. Владыка говорит: «Больше развили это состояние». Оно развиваемо, также как и всё в теле развиваемо. 
И наполняемся внутренним присутствием Метагалактики единством Реальностей, концентрацией на каждом из вас. 
Во, концентрация. А теперь учитесь или попробуйте поддержать концентрацию на теле, не одной Физической Реальности, а того объёма, куда мы сейчас встроились – всей Метагалактики. Понятно, что это всё адаптивно насколько вы можете, чтобы вас там не перегрузило, но тем не менее попробуйте зафиксировать.
А теперь «алаверды» делаем. Из тела эту наполненность, в усвоении Мощи Аватара Синтеза Кут Хуми Метагалактической, как мы вчера говорили, что Мощь накапливается только тогда, когда мы её пропускаем. Эманируем стяжённое сейчас действием с Аватаром Синтеза Кут Хуми – Синтез, Огонь, Дух, Свет, Энергию абсолютным единством Реальностей, мерностей, пространства, временных концентраций Метагалактики ФА – в сферу ИВДИВО каждого, в зале. И вот как раз здесь можете увидеть вещественность сферы, как оболочки вокруг вашего тела.
Вы там не статичны. Вы можете подвигаться, подойти к краю сферы вашего ИВДИВО каждого – Дома Отца вокруг вас. Прикоснуться к нему и увидеть, что сфера проницаема. Вы можете рукой дотронуться сквозь сферу и внутреннее строение её оболочек. И почувствовать как это. Посмотреть, насколько пластичные внутренний Огонь и Условия, они наполнены Огнеобразами. Попробуйте внутренне включить мерностный взгляд и допустить, что вы видите реально внутреннее устройство Дома Отца, в котором вы развиваетесь.
Вспоминая, что в центре Дома стоит Человек, в центре зала Отца – Отец как Человек. Значит, если вы в центре сферы ИВДИВО, в центре Дома, вы Есмь прямое выражение Отца. И преодолеваем то, что сказал один из нас, что он боится тревожить Отца. Преодолеваем внутреннюю тревожность по отношению к самим себе, это внутренняя тревожность, и видим себя как часть Отца в сфере Дома. Да, вот так переламывая себя, перестраивая свои позиции взгляда, выходя из духовности предыдущей эпохи. И обучаясь в Образе Отца концентрировать не просто его Подобие, а его Образ в прямом выражении, и просто действуя этим, и возжигаясь.
Владыка говорит: «А теперь пробуйте возжечься постоянством присутствия в Доме Отца». Вот здесь не в плане, что это какая-то провокация, нет, а чтобы вы внутренне сорганизовались и увидите, насколько вы постоянны в присутствиях с Отцом. Делаем. Перед тем как мы выйдем в Шуньяту.
Возжигаемся постоянством, как состоянием стабильности Огня, Синтеза, присутствия, взаимодействия, и просто заполняемся в зале, внутренне активируясь заполненностью. Как бы такой, знаете, внутренний сканер. У нас есть интуиция ОМ, 12-й горизонт усиляющий Ум, кстати, интуиция ОМ усиляет – ОМ усиляет Ум. А мы вчера говорили, что девятка как Мощь Отца развивается Умом. Значит внутренне–интуитивный сканер, а ОМ как раз и выходит из Хум. Помните:«ОМ мани падме Хум». То есть состояние ОМ, который выходит и рождается из Хум, из центровки. То есть центровка Шуньяты Метагалактики рождает ОМ и мы интуитивно, всеми Частями 12-го горизонта – а мы помним, что там Красота и Наука Математика – концентрируемся на явление постоянства.
Теперь, как бы странно это для вас ни звучало, но пробуйте. И мы в постоянстве просим Аватара Синтеза Кут Хуми преодолеть явление человека как существа. И преодолевая внутреннее состояние существа, выходим на осуществлённость самого Человека в каждом из нас, тем самым преодолевая существование. Вы понимаете, о чём мы говорим? Существование это очень сильно бьёт по формам, видам жизни, Образу жизни. Существование – то, от чего мы всегда бежим, мы хотим жить, а не существовать.
И входим в состояние существительного явления, когда мы Есмь в настоящем как Человек, убираем «как», и просто – Человек Метагалактики. И теперь какое-то время сами: кто-то сживается с этой мыслью, кто-то встраивается в это осознание, кто-то расширяется. Вот какая-то ваша личная или синтезная, или индивидуальная отстроенность на это осознание и действие. Держимся, не соскакиваем, не сбегаем, бежать уже некуда. Пришли, значит развиваемся и возжигаясь этим держимся, запоминая или перестраиваясь. Выходя из законов, позиций, принципов существования – в активацию жизни как таковой. Разрушая любые матрицы, установки, постулаты, внутренние намерения, какие-то внешние и внутренние, повторяемся уже, недоотстроенности. 
И встраиваясь в это – те наблюдения, те осознания, которые сейчас происходят, это во внутреннем мире у вас. Пусть даже не большие или вообще никакие, это тоже ответ. Запомните и просите внутренне у Владыки, только самостоятельно просите, чтобы в любых объёмах вашего устремления – ночью, днём – чтобы у вас было устремление так развиваться. И Владыка не просто поддерживал устремление, оно должно быть самостоятельным, а стимулировал вас на какую-то перспективу, когда бы вы, осознавая, вживались в это и становились таким или такой.
Владыка говорит: «Теперь вы готовы». Мы сейчас с вами идём в зал Шуньяты Метагалактики. Возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал центровки Метагалактики между 8192-й Высокой Цельной Реальностью и 8193-й Высокой Цельной Реальностью. Из зала Аватара Синтеза Кут Хуми пробуйте перейти не просто Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, а самостоятельно, сознательно действуя телом и двигаясь в переходе.
И фиксируемся в зале, в центровке Метагалактики, в центральном Столпе как физические Ипостаси. И сопрягаясь со средой зала, адаптируемся каждым из нас в центровке Метагалактики. Возжигаем аппарат зрения, слуха, гравитацию в теле возжигаем, чтобы почувствовать магнитность притяжения к центровке. И максимально устремляемся на встраивание в среду. И здесь можете увидеть внутри в зале, помните мы говорили, что центровка Метагалактики собою концентрирует и пропускает все объёмы Синтеза? Значит, все 64 Синтеза по Стандарту здесь фиксируются Столпами. 
Можете увидеть внутри такие скоростные прострелы, так скажем, разряды или лучи Синтеза и Огня, которые проходят сквозь всю Метагалактику. Пробуйте увидеть, как мы говорили, что здесь в центровке фиксируется абсолютное единство всех Реальностей Метагалактики. Значит все 16384 Высокие Цельные Реальности здесь можно увидеть Нитями, которые фиксируются в целом в этом зале. Мы поэтому и встали в центр, чтобы можно было походить, подвигаться, попередвигаться по этой плоскости физической там, в центровке. И посмотреть разносторонне, как происходит фиксация Синтезов, в том числе и физически, на Планету Земля – с центровки Метагалактики. Как происходит координация единства Реальностей, как происходит пространственная, временная концентрация Синтеза и Огня здесь же. И что значит прямая координация с Отцом в Хум, когда вся Метагалактика двигается Синтезом.
Потом посмотрим за пределы этого зала, в открытый Космос или в открытую Метагалактику, что там. Пока только посмотрите в зале. Пробуйте запоминать, не опасайтесь того, что вы видите, действуйте спонтанно. Вы не можете увидеть того, чего нет. Всё, что вы видите, включается либо у вас в голове, либо вы видите реально спонтанное взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми и вы подросли, и готовы это увидеть, и воспринять. И попробуйте, не закрываясь, допустить вариации вот этих вот образов.
А теперь попробуйте почувствовать, что значит, когда вы пресыщены через взгляд внутренне. Грубо говоря, насмотрелись. Это вы насмотрелись внутренне. А теперь всей нашей группой, включая активацию проживания как вы двигаетесь, ходите. Не смущаясь этого, попробуйте довериться Вышестоящему телу, которое ходит, стоит в центре зала. И мы подходим к стеклянной стене, как такое окно. И сквозь окно продолжаемся взглядом и смотрим из центровки Метагалактики в открытый Космос, в открытую Метагалактику. Попробуйте посмотреть, что вы там видите?
Может быть увидите Солнечные Системы, может быть увидите Галактики, может быть увидите Планеты, всё зависит от вашего взгляда, на что он у вас настроен, сколько Реальностей взгляд синтезирует? Сколько мерностей там вы можете собою воспринять? Насколько ваше восприятие развито? И смотрим в открытый Космос, и нарабатываем Метагалактический открытый взгляд.
Это стеклянное пространство стены, оно по окружности всего зала. Здесь посмотрели в этой точке на Метагалактику, подошли к следующей. Если вы обернётесь и пойдёте к той стене зеркальной, которая за вашими спинами, и посмотрите вглубь Метагалактики или Космоса – вы увидите голубоватую точку, это Планета Земля. Посмотрите, какая она крошечная, но она видна, вокруг неё вы можете увидеть сферу Дома. Если настроите мерностный взгляд, просто утвердите внутренне, так как вы биологически с этой Планеты, мы сейчас здесь находимся на ней, можете увидеть сферу вокруг. В приближении это сфера Дома, внутри количество Реальностей, которые Планета собою держит. Теперь немного проекцию взгляда убираем и смотрим на окружающую пространственную действительность. И опять возвращаемся Метагалактическим взглядом в этот зал. И становимся в зале.
А теперь попробуйте внутри, Мощью Отца выработать какое-то мнение по отношению к тому, что вы увидели, просто ваше мнение. Мощи Отца важно всегда мнение, если вы не имеете мнения, попробуйте его сложить как некий такой вывод для себя.
Чем чаще вы будете выражать своё мнение, естественно корректное, адекватное, без яканий, тем чётче будет развиваться Мощь Отца, которой вы физически применяетесь этим мнением. То есть фактически не бояться выявляться вовне, но не якать, а держать Слово своим мнением. 
Хорошо. И мы вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И теперь мы с вами перейдём не сразу же в зал к Отцу в здание, перейдём в Экополис в первую Высокую Цельность или в 16385-ю Высокую Цельную Реальность в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, в вершину Метагалактики Фа.
Мы с Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжая координироваться этой внутренней чуткостью на организацию в Реальностях телом, выходим из Шуньяты – центровки Метагалактики. И переходим в Экополисна улицу, в первую Высокую Цельность. Что вверху, то и внизу: такие же здания, строения, там парки, сады, аллеи, улицы. И мы с вами фиксируемся на площади, нельзя сказать, что на центральной, это просто площадь одной из дорог, которая ведёт в здание Дома Отца, к зданию Отца. Адаптируемся. Мы никогда туда с вами не выходили, именно с этой группой, может быть на других Синтезах и выходили, но здесь, в этой фиксации ни разу.
Адаптируемся, возжигаемся вещественностью присутствия в Метагалактике Фа собою синтез-телесно. Впитываем Огонь Дух, Свет и Энергию первой Высокой Цельности, насыщаясь ею, синтезируя. Внутреннее адаптируясь и возжигаясь, концентрируем Огонь в голове, в восприятии взглядом, слухом, осязанием, присутствием, магнитностью, ногами, ступнями – к этой земле Экополиса. 
Просто посмотрите, что вас окружает, посмотрите на каком виде пола вы стоите? Там плитка, камень, асфальт, может быть какое-то покрытие специфическое, не знакомое нам физически. И просто осмотритесь. Посмотрите высотность зданий, они довольно таки высокие. Если увидите, то можно увидеть светофоры как движение, там автомобильные трассы тоже есть, только там совсем другое техническое устройство средств для передвижения. Ширина проспектов, улиц, тротуаров. Гляньте наличие зелени, насаждений. Пробуйте отследить время года, сезон. А также попробовать почувствовать внутренними биологическими часами, какой там сейчас объём времени, сколько там по времени: до полудня, после полудня?
(Из зала: Ближе к полудню).
Ближе к полудню, да, абсолютно верно. И в принципе там сейчас не зима, а ближе к лету, тепло, правда, ведь? У нас даже тело по-другому реагирует. 
А теперь мы возжигаемся этой встроенностью, адаптировались уже. А теперь просто начинаем идти по этому широкому проспекту к зданию Дома Отца. Если вы чуть-чуть продолжите взгляд вперёд, вы увидите, что перед нами вдалеке высотное здание 256-тиэтажное – это здание Дома Отца. Обычно мы там проявляемся сразу же в зале Отца, а сейчас мы с вами зайдём через центральный вход и по лифту поднимемся в зал к Отцу.
Просто устремитесь, попробуйте возжечь Метагалактическую цивилизованность, синтезируя её, вырабатывая собою, вот вчера мы с вами говорили. Идём, рассматриваем то, что вам интересно. Если перегрузились взглядом, ничего уже не воспринимаете, не напрягайтесь, просто включите режим ожидания и всей группой передвигаемся в здание к Отцу. Можете посмотреть или заметить, проходите ли вы кого-то или кто-то мимо вас проходит? Мы с вами сейчас с левой стороны прошли сквер, парк, там местность не всегда ровная, а так же как у нас с вами: склоны, ухабы, возвышенности. Вот этот вот парк слева, если чуть-чуть обернётесь назад, на убыль – увидите, что он немножко как бы в низине, или как это правильно сказать? Склон.
Попробуйте пробежаться, тут не просто вы двигаетесь, а включите внутреннюю скорость, как физически вы привыкли бегать, если бегаете, или как это вы помните. Включите состояние пробежки, когда и физическое тело бежит.
Когда мы там вот сейчас пробежались, остановились, какая волна расходится по Высокой Цельности, по этому Экополису? Вот мерностным взглядом пробуйте посканировать, какая волна расходится? Абсолютно верно: физического присутствия.
Мы подошли к зданию Дома Отца. И мы возжигаемся перед Домом Отца результатами коллективного и индивидуального действия сейчас в этой работе. И вот тело никогда не обманешь, оно выражает собою Мощь Отца. Возжигаясь этим результатом, послушайте себя, о чём говорит этот результат в вашем теле? Перед тем как вы войдёте в здание Дома Отца. Давайте про себя, потом после практики обсудим. Сейчас индивидуальное такое состояние, чтобы мы не сбивали своими состояниями друг друга. После это обсудим. 
Осознали, а теперь включаем другое осознание: сознательное вхождение в Дом Отца Синтезом девяти Высоких Цельных Реальностей и активации девяти Частей в каждом из нас или большим количеством, кто сколько имеет. 
И поднимаемся по ступенькам, пробуйте посчитать, сколько их.
Перед нами дверь, двери распашные. Как только мы подошли, двери сосканировали тело, это сенсорная такая штука, двери распахнулись, и мы входим в холл. Входим, входим. 
Проходим к центру холла. И в центре здания стоит, можете увидеть такой полукруглый лифт стеклянный, сквозь все 256 этажей. В другой интерпретации можно назвать это Столпом Отца внутри, Столпом сквозь здание. С углов лестница. Такое внутри здание, как и любого другого здания в ИВДИВО.
Соответственно, сорганизуемся с Домом Отца, встраиваемся в среду здания Отца. 
Подходим к лифту, входим в лифт всей нашей группой. И пока мы будем по лифту подниматься в зал Отца, подойдите к стеклу и посмотрите, когда будем проходить сквозь этажи: восприятие этажности залов здания. 
Все вошли. Фиксируем зал Изначально Вышестоящего Отца. И передвигаемся по лифту. И устремляемся в зал к Отцу. Не тратьте время зря, увидьте, что вы фиксируетесь, смотря в стекло лифта. Попробуйте охватить взглядом 256 этажей, которые мы сейчас промчались.
Может быть знаете, когда передвигаешься на самолёте, то уши закладывает от высоты и от скорости, может быть какие-то такие физические реакции тела пошли или же иные. И проникаемся этой масштабностью взгляда, развивая внутренний взгляд на здание Дома Отца, впитываем его.
Двери раскрываются в лифте, и мы выходим в холл на 255-м этаже. Концентрируемся здесь активацией внутреннего выражения Человека в каждом из нас. Вспоминаем, что 255-я позиция – это Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся в явлении Изначально Вышестоящего Человека Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас с вами познакомились с Аватар-Ипостасью Метагалактики – Изначально Вышестоящий Аватар.
Проникаемся Волей Метагалактики, насыщая своё тело избыточностью физичности применения Воли Человеком в каждом из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с 255-го этажа переходим на257-й этаж мансарды, в зал к Отцу, в вершину здания. Развёртываемся в центровке здания. 
Если вы видите, то мы с вами развернулись ближе ко входу, к центральным дверям зала Отца. Вы можете обернуться и посмотреть на стены, вернее, на дверь. Здесь дверь, в отличие от входной двери на первом этаже, она здесь двухстворчатая. Полотна каждой двери широкие и высокие, вот в моём восприятии такого тёмного цвета дерева, как махагон, может немножко с красноватым оттенком. Ручек на дверях, ни на одной, ни на другой створке двери отсутствуют, их нет. То есть, можно сказать так: умные двери, они открываются по надобностям. 
А теперь встраиваемся. И ваша задача или наша задача, сорганизовавшись с Отцом по итогам концентрации в Шуньяте Метагалактики, воспринять Отца в зале. Увидеть Отца, переключиться из взгляда материи на взгляд на Изначально Вышестоящего Отца. Называется, почувствуйте разницу. И вот здесь вы можете столкнуться с таким первым осознанием, что иногда порой видеть материю проще, чем видеть её Управителя, то есть Отца.
И мы учимся синтезировать вариации взгляда. Где внутренне мы начинаем возжигаться взглядом на Отца, а внешне продолжаем держать Синтез адаптивного взгляда на материю или в материю. Видя предметы, предметную среду зала, допустим: стены, пол, потолок, углы. Там его цветность, красочность, текстуру, фактуру стен, пола на котором вы стоите. И соответственно проникаясь, открываясь Отцу, смотрим, видим или проживаем взгляд Отца.
Попробуйте не опасаясь сказать физически, вот в вашем восприятии, в практике вы Отца видите в зале? Большинство кивают головой. А другие «партизаны» метагалактические, планетарные, полусонные, не доверяющие себе? Убираем скепсис, сомнения, да-нет-другое. Если смотреть реально, вот реально–реально, честно–честно в режиме реального времени, то в зале Отца нет. Ещё минуточку. Он не туда-сюда ходит, а он просто вышел. Мы вошли в зал, когда Отца в зале не было.
Отец за дверью, вот сейчас вы увидите как Отец входит в дверь. Чуть-чуть вперёд проходим, оборачиваемся или полубоком. Посмотрите: Отец вошёл в зал. Посмотрите высоту тела, Образ – это Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Отец прошёл мимо нас, поздоровался с нами, мы здороваемся с Отцом, приветствуем его.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и укрепляемся телом напрямую от Отца. То есть, если Отец прошёл, Отец дал нам физическим движением – Частностью Метагалактики Движение Огня. И напитываемся Движением Огня, включая процессуальность Движения, Ощущения, Чувств, Мыслей и далее до Условий или до Огня– концентрацию Частностей и зарядов в тело каждого из нас от Отца.
Полноценно разворачиваемся лицом к месту, где сел Отец, так скажем, его рабочее место. Ну как, теперь узнаёте? И подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Адаптируемся.
И теперь попробуйте, как мы вчера говорили, выстроить состояние не просто знакомства служебного с Отцом, а состояние дружественного такого общения, диалога. Расскажите Отцу, что вы видели сейчас в Шуньяте Метагалактики, любое ваше восприятие, что вы видели или попробуйте это показать образом. И спросить у Отца, насколько взгляд ваш был верный? Может быть, что-то можно откорректировать в этом взгляде? Может быть, Отец что-то углубит для вас в осознании.
Завершаем диалог.
И в целом для группы. Индивидуально сами для себя вы слышали, а в целом для группы Отец сказал такую фразу: «Вы должны нацеливаться на какие-то внутренние дела». Мы сейчас походили с вами, подвигались, пусть в какой-то банальности, пусть впервой…или в первый раз,или там энное количество раз вы так работали – неважно, но у вас внутри должно быть некое внутреннее нацеливание. То есть не бездеятельность, а внутренняя цель в работе с Метагалактикой при вхождении в неё. То есть не просто практикование по залам, а включение внутреннего развития, когда вы не опасаясь развиваетесь в Реальностях Метагалактики, развивая внутренний потенциал Частей. 
Вспоминаем, что Отец есть в каждой Реальности, в каждой Высокой Цельной Реальности, в Экополисе  выражения соответствующего. И наша с вами задача, в развитии этой тенденции наработать координацию присутствия с Отцом, или реального выражения Отца внутренней нацеленностью.
И возжигаясь этой целеустремлённостью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам исполненного Тренинга и Практики в каждом из нас. И возжигаясь этим преображением, насколько вы понимаете в зале сознательно, упорно, упорно-сознательно-упорно встраиваемся в активацию возожжённого Огня в теле более высокого уровня и объёма, который фиксируется на вас.
И вспыхивая этим, преображаясь, мы эманируем, направляем из тела каждого из нас все стяжённые, возожжённые явления пространственного выражения времени в работе с Шуньятой, в абсолютном единстве Высоких Цельных Реальностей в каждом из нас, в активации количественного Синтеза 64-х и тех Ядер Синтеза, которые каждый из нас фиксирует в позвоночнике собою – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО каждого.
И здесь, пока вы эманируете, попробуйте включить осознание. Если мы в зале Отца, соответственно, сфера ИВДИВО каждого есть и у Изначально Вышестоящего Отца – сфера вокруг него и вокруг нас. Эманируем в ИВДИВО каждого и мы и Отец. 
Мы вчера говорили, что Отец нас обучает и развивает. Пробуйте вместе с Отцом эманировать Синтез и Огонь наработанных Условий – в Изначально Вышестоящий Дом каждого. И взаимопроникаясь с Отцом, от Отца напитываться его Условиями в разработанности внутреннего потенциала. Как мы вчера говорили, что Отец каждого чем-то наделяет и обучает, значит, в этом есть Воля Отца, и мы чего-то перенимаем от Отца, чему-то обучаемся, и на что-то воспитываемся – это внутреннее нацеливание .Пока мы не поймём в чём эта приоритетность нашего явления с Отцом.
И возжигаясь этим, продолжаем эманировать до тех пор, пока по телу не развернётся Условие, что всё, что вы собою сейчас сложили, вы доводите до конца. 
Отец говорит: «Достаточно». Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся синтез-физически, во всех вариациях исполненного действия, условий становлений, опытов, практики и внутренней разработанности.
И возжигая, офизичиваем весь Метагалактический опыт синтез-физически, всё что вы собою сейчас накропали, сложили. И теперь развёртываем в теле каждого, как в Доме Отца. Всё наше Тело – это Дом Отца. А центровка и Хум – это как раз координация со всей Метагалактикой.
И, как бы итогово, возвращаясь, выходя из практики, офизичиваемся, развёртываясь в этом зале телом.
И выходим из практики-тренинга. Аминь. 

Набор в п/к и проверка:
Аватар МАН ИВО 261077 ИВЦ, 65469 ВЦ, 16317 ИВЦ 261978 ИЦХерсонской области, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Раиса Муршати  Сдано ИВАС Кут Хуми11.01.2020г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми13.02.2020г


Практика№ 5. Первостяжание. 
Стяжание явления девятой Части на выражение 256-ю Эталонными контурами Эталонных Частей. Стяжание 256 перспектив Простоты и 256 Ядер Эталонных Частей Частью Мощь Отца. Стяжание Жизни каждой Эталонной Части и Цельности Жизни условиями психодинамического Могущества Мощью Отца. Стяжание 256 видов Субстанциональности Мощи.
Время: 02:49:58 -03:14:55
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Вспыхиваем внутренней активацией взгляда Мощью в каждом. Вспыхиваем, возжигаемся внутренней активацией голоса Частей в каждом. Внутренне вспыхиваем и возжигаемся походкой Мощи каждого из нас. И возжигаясь этим, возжигаемся в Мощи внутренней позой или позиционированием концентрациям Огня в каждом из нас. Можете сейчас возжечься и увидеть слепок позы, который передаёт Мощь фиксации в Огне, так скажем. Может быть, некое эталонное или для вас часто носимое состояние тела в вашем физическом теле, то, как вы привыкли.
И возжигаясь этим, мы возжигаемся вокруг каждого из нас сферой ИВДИВО каждого. Не опасаясь сопрягаться со сферами ИВДИВО каждого, так скажем, коллег в зале, друг с другом. И заполняясь условиями Дома Отца, возжигаем координацию ИВДИВО каждого на коже. Возжигаясь Мощью Слова Отца на коже каждого из нас, по коже. Далее возжигаемся ИВДИВО в центре грудной клетки, выше Хум, центровкой координации с условиями Дома. И обучаемся держать следующим действием Дом Отца каждого из нас, с фиксацией в головном мозге, возжигая внутреннее положение управлением Дома. 
И перестраиваемся через фиксацию в голосе Мощью Отца, возжигая степень интонаций голоса количественным выражением Частей, как неким сканером для окружающей действительности вашего Могущества. То есть окружающая действительность, люди, среда по интонации вашего голоса автоматически сканируют и понимают: кто, как, с кем и почему так говорит. И проникаемся этим.
Мы возжигаемся внутренне вдохновением взгляда и возжигаемся во взгляде Мощью Вдохновения. И вот здесь Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Попробуйте переключиться из унылости, понурости взгляда на окружающую действительность, свою жизнь, какие-то свои дела, ситуации – и возжечься во взгляде вдохновением». И возжигаясь вдохновением, проникаемся им. 
И эманируем вдохновение Мощью Отца через взгляд по всем внутренним растущим Частям. И напрягаем себя по, минимально девяти Частям растущим, напрягаем себя внутренней Мощью Отца – возжигая контурность или контуры 256-ти Эталонных Частей во взгляде в каждом из нас. Именно напряжение. 
Мы хоть и считаем, что мы супер заняты по жизни, но наша супер-занятость зачастую внешняя, а внутри мы на расслабоне, такое грубое слово, но оно очень актуально. И нужно уметь себя напрягать для внутреннего роста. И вот Огонь и Синтез, почему его некоторые терпеть не могут, он напрягает для того чтобы тело развивалось. И Мощь Отца – это тот инструмент, который выводит степень напряжения на максимум или на максимальную активацию. Попробуйте напрячь себя, только напрячь с учётом ваших возможностей вот во взгляде. Это будет очень пользительно. Хорошо. 
Напрягли? Давайте, давайте! Оно же тоже сканируется с группы. Когда вы напрягаете себя, вы полностью включаетесь в ответственность за то, что вы делаете. И зачастую степень безответственности – она равна минимуму напряжения. Поэтому, зачастую у многих складываются такие жизненные условия, когда сама жизнь, обучая, напрягает каждого из нас, чтобы мы что-то сделали. Чем? Условиями, ситуациями, встречами и так далее. Ну, вот так как-то.
И мы далее синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. Перестаём напрягаться и переключаемся на Огонь внутреннего творения с Отцом, с Аватарами в обучающем режиме. И переходим, развёртываемся в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Сейчас почувствуйте своё тело, насколько вы свободно переходите в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми. Может быть не с чем сравнивать, но сакцентируйте момент перехода, он довольно-таки простой или лёгкий.
Развёртываемся в зале в форме Ипостаси девятого Синтеза. И голосом, речью интонацией включаем Синтез Мощи Отца, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся участием Мощи Отца в голосе каждого из нас к или с просьбой к Аватару Синтеза Кут Хуми. И вот теперь попросите что-то у Владыки, чтобы голосом и интонацией включилась Мощь Отца. Сами в зале попробуйте услышать свой голос, настроится на него. И потом ответно услышать то, что скажет Аватар Синтеза Кут Хуми вам. 
Вам Владыка, в целом группе, говорит о том, что вы не придаёте должного значения, даже не внимания, а значения, тому, чему вы обучаетесь. Для Мощи Отца это важно – это научиться ценить то, что вы проходите. Пробуйте внутренне возжечься ценностью. А ценность начинает копиться только тогда, когда внутри есть понимание, что вы делаете. Поэтому важно понимать, только не зацикливаться на понимании, а в спонтанной лёгкости вникать в него. 
Организовались. А теперь побудьте в этом. И в этих же условиях, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаем, стяжаем 256Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И 256-ричной насыщенностью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 16385-й Высокой Цельной Реальности. Мы сегодня туда уже выходили, до этого.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся во внутренний Синтез Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте сейчас отойти от ограниченности восприятия и внутри включить… есть такое явление: наитие или адаптация. И погружаемся во внутренний Синтез с Отцом. Что это для вас сейчас, как это: совместное вникновение в Синтез с Отцом? 
И вникая в это, мы стяжаем возможность явления девятой Части Мощь Отца, в каждом из нас, на выражение 256-ю Эталонными контурами Эталонных Частей, ракурсом Мощи Отца. То, о чём мы говорили с вами до этого.
И возжигаясь, стяжаем 256 перспектив Простоты, и в то же время напряжённости Мощью Отца ростом Части, растущего явления перспективных Частей каждого из нас. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер 256-ти Эталонных Частей Частью Мощь Отца. И 256 лично ориентированных и выраженных субстанционально-вещественно Частей каждому из нас. 
И проникаясь, расширяемся первостяжанием 256-ти контуров Эталонных Частей Мощью Отца для каждого из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преодоление любых ограниченностей, границ, стен, условностей в возможности Мощью Отца каждого из нас.
И возжигаясь, расширяясь, организуемся и ориентируемся внутри телом ИВДИВО каждым, телом Ипостаси – на Столп 256-ти Эталонных Частей в каждом из нас Мощью Отца.
И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждой Эталонной Части. Впитываем. Прям проникаемся и утверждаем насыщение, что каждая Часть, возжигая, активирует свой объём Жизни: объём Жизни Образа Отца, объём Жизни Сердца, объём Жизни Разума, объём Жизни ИВДИВО Аватара, Владыки – все Части, 256.
И возжигаясь 256-ю видами Жизни, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Жизни каждого из нас условиями психодинамического  могущества – Мощью Отца в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, если на то есть Воля Отца или разрешение, завершить любые пройденные, но действующие или происходящие и влияющие ситуации, которые вы уже или отработали, или перестроились. Или изъяли, или выявили какой-то урок по итогам этой ситуации. И перевести, развитием 256-ричной Жизни Частей, на Условия Служения этим и несения Жизни в том могуществе и в тех пониманиях, которые вам доступны в явлении – методом Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике ФА, то бишь Синтезом. 
И возжигаясь этой просьбой. Послушайте у Отца, что Отец вам говорит. Кому-то скажет: «Завершено». Кому-то скажет: «Закончено». Кому-то скажет: «Свободно или свободен». Вот просто, что Отец говорит по итогам этой активации?
Сейчас мы дальше будем стяжать, просто… «На этом этапе в жизни нужно уметь подводить итоги», – Отец говорит. Во! И вот если вы сейчас послушаете, вам Отец очень здорово показывает внутреннего проживания Метагалактических решений, как это. То есть, когда ваша жизнь располагает объёмами не только синтез-физического какого-то… возможностей, мастерства, целей, задач, а как раз Метагалактики, где мы были сегодня в Шуньяте. Это важно.
И преображаясь этим, пробуйте, как бы странно это ни сказалось, с благодарностью принять любое решение Отца, даже если вами физически оно сейчас не осознанно или неосознаваемо. 
Мы благодарим на этом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов, преображаясь, развёртываемся. И развёртываем Самоорганизацию условий ИВДИВО каждого 256-ю контурами Эталонных Частей. Вот Самоорганизация Практики. И возжигаясь ею, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем 256 Ядер Синтезного явления Отца в каждом из нас, для каждого контура каждой Части, один контур – одна Часть, одно Ядро. И возжигаясь, заполняемся, повышая многоядерность, масштабность, насыщенность внутреннего заряда Огнеобразов, стяжая собою компактификацию Ипостасной, Человеческой, Статусной и Посвящённой Жизни в Ядрах каждой Части и в целом в 256-рице Частей, носимых, развивающихся, живущих, проявляющихся, действующих, генерирующих, генезирующих и выражающихся нами в постоянстве физической жизни. 
И возжигаясь этим Стандартом, преображаясь, мы стяжаем 256 видов Субстанциональности Мощи, индивидуализируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая Синтезность возможности внутренним напряжением Субстанциональности Мощи Отца и 256-ричности её заряда в каждом.
И возжигаясь, стяжаем внутреннее явление выносливости, активности, физичности явления Мощи Отца в каждом из нас. И преображаясь этим, активируемся явлением заряженности в каждом в условиях Метагалактической природной среды, поддерживающих жизнь Частей в каждом из нас. 
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся вновь с его Хум, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом, фиксируем и укрепляем стяжённое, подтверждённое Отцом в каждом из нас, возжигая физическую практику Жизни. И распределяем стяжённые объёмы по любым направлениям, внутренним устремлениям, намеченным целям и условиям, в практике Жизни Отцом стяжённые условия Бытия.
И возжигаясь этим, отстраиваем внутренний быт Условиями Отца. Только не видьте быт как предметное явление, а быт как Части. Бытиё Частями, естество Частями. И отстраиваем внутренний быт Условиями Отца органично, цельно, являясь собою и главный момент – в повседневности жизни. И попробуйте вот этим взглядом повседневности вышибить или сшибить внутренние зажатости, блоки, сомнения. Всё, что вас не выводит в высокие смыслы Бытия Синтеза и Огня, перестроить и снять сейчас Силой Воли Отца. 
Хорошо. Отец говорит: «У некоторых из вас мешает вам ваша несносность». Есть такое хорошее слово. Человек несносный. И есть несносность, которой вы докучаете окружающим, но вначале от этой несносности страдаете же и вы сами. Мы говорили, что Мощь всегда проявляется вначале внутри вас. И вот сносите, наоборот, эти стены вашей несносности. 
Хорошо. И преображаемся этим. Отец сказал: «Работа пошла». И как любая глубокая, сложная работа она не заканчивается сразу же, она всегда длится энное количество времени. Соответственно, будьте внимательны, продолжается эта концентрация. Хоть мы сейчас и завершаем практику, но фиксация эта будет. 
Поэтому, благодарим Отца. Включаем внутренний созидающий режим внимательности, чуткости. Возжигаемся, как раз, ИВДИВО каждым.
Синтез-физически возвращаясь собою, выходя из зала Отца. Хотя, если сейчас к себе прислушаетесь, то в целом тело оно как бы примагничено к залу и выходить не хочет. Спросите у Аватара Синтеза Кут Хуми, может и правда на время перерыва, если Владыка и Отец разрешат, остаться в зале? Ребята, кто, ещё что слышит? Остаёмся в зале. Олег, согласны? Хорошо. 
Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим на время перерыва разрешить нам остаться в зале Отца в усвоении данного стяжания. Отец говорит: «Остаёмся».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Только лишь физическим телом возвращаемся физически. Всем вышестоящим выражением остаёмся в зале Отца. И выходим на перерыв. Аминь. Благодарить будем после.

Набор в п/к и проверка: Аватар ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца 262066 ИВЦ/ 65458 ВЦ/ 16306 ВЦР 262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная.  Сдано ИВАС Кут Хуми 11.01.2020г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми13.02.2020г



2 день 2 часть
Практика № 6.

Преображение 57-й Части Монада Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Центрального Ядра Жизни, 16384-х Пламён и 16384-х сфер Монады. Стяжание 16384-х Генов Ядер Жизни Пламён и Эталонной 16384-рицы Человека.

Время: 00:50:42–01:02:54

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Вспыхиваем физически, восстанавливаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. 
И возжигаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Истяжаем преображение 57-й Части Монада Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас исполнением итогового… нет, Отец говорит не итогового, а процессуально–развивающегося явления Монады в каждом. Итогово это будет на 25-м Синтезе, там Совершенная Монада.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим углубить Эталонность, совершенства, преображения ростом природности Монады каждого из нас, как Части Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактичности её явления развитием.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, переходим в зал Монад Изначально Вышестоящего Отца в 57-ю Высокую Цельную Реальность. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в Монаде каждого из нас Образом Отца. Можете посмотреть, что значит в Монаде Образ Отца. Это ваше же тело, Образом Отца стоящее босыми ногами на зерцале. В лёгкой ученической одежде. Вокруг вас горят Пламенаопределённой высоты, определённой плотности, в зависимости от развитости Огня. Каждое Пламя горит из маленького Ядрышка – сколько Пламён, столько и Ядер, 16384 в Эталоне. И в целом под ступнями горит Центральное Ядро Монады каждого из нас. 
И обустраиваемся вот в проживании, в концентрации проживания Монады каждым из нас. Адаптировались?
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, перестроить, переформатировать Монады каждого из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обновление 16384-х Пламён Изначально Вышестоящего Отца. Где каждое Пламя имеет название по Огням Аватаров – Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца: 256-рицы Отца в цельности 64-х видов явления материи.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Центрального Ядра Монады. 
Стяжая Ядро Жизни каждому из нас в преображении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 16384-х Пламён Монады, 16384 Ядра каждого Пламени. 
И стяжаем 16384 Гена Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в 16384-ре Сферы Монады, вокруг Пламён, оболочек Монады.
И стяжаем Эталонную 16384-рицу Человекаитогами девятогоСинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И заполняясь, преображаемся.
Стяжаем развитие Метагалктичности Духа и Огня Монадами каждого из нас. Возжигая, концентрируем, компактифицируем Часть, развёрнутую вокруг нашего тела. Фиксируем её в голове. Вспоминаем, что Монада – в центре головного мозга.
И возжигаясь Сферами Монады вокруг головы, 16384 Сферы. Можете физически почувствовать как это. Физически голова немного отягощена, вот тяжесть такая в голове. Это вот Сферы поддавливают.
И возжигаясь, встраиваемся в активацию телом перестроенности концентрации Монады. Впитываем, адаптируемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца перспективный рост Монады 57-м выражением Части Изначально Вышестоящего Отца, ростом её внутренней Мощи и Могущества. И возжигаясь, впитываем.
Возможно, у кого-то из вас есть задачи с точки зрения этой Части, попробуйте услышать у Отца: какие. Кому-то Отец говорит, что нужно развивать неотъемлемость, ведь Монада это неотъемлемая Часть Человека. То есть по каким-то вашим особенностям нужно устремиться на рост неотъемлемости.
И возжигаясь, проникаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, выходя из зала Монад. И развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, звучим преображённой Частью. 
Вспоминаем, мы вчера с вами  стяжали в практике ФА, как аспект Метагалактики – звук Творения. И вспоминая то, что Монада фиксирует преображение Духа Человека. Пробуем звучать, так скажем, голосом Монады, мощью Монады, взглядом Монады, движением Монады как её позойвнутреннего Образа Отца физически в зале, Метагалактически. И транслируем это звучание в физическое тело.
Транслировали. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Завершаем внутреннее практикование с Отцом в предыдущей практике и в нынешней, наступившей.
Возвращаемся синтез-физически в данный зал. И развёртываем преображённость явления действия Монады. И Ядром Жизни под ступнями. Причём попробуем встроиться в возжигание Ядра Жизни в ступнях настолько, чтобы физически разгорелись ступни ног. И попробуем прожить разгорание Огня в ногах, как некий такой фактор, подтверждающий правильность движения на Пути. Как один из вариантов. 
И следующее выражение. Возжигаемся развёрткой оболочки Монады с её Сферами в количестве единиц Метагалактических 16384-х – вокруг Сферы или внутри Сферы ИВДИВО каждого и сопрягаем Сферы Монады с оболочками ИВДИВО каждого.
И возжигаясь этим, перестраиваясь, закрепляемся физически. И сопрягаем Мощь Отца – как шар вокруг нашего тела, Частью стяжённый вчера – вместе с Монадой.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Никуда ничего не эманируем, это остаётся вместе с нами в усвоении.
И возвращаясь синтез-физически, выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:
Аватар Мг Си ИВО 262074ИВЦ/56466ВЦ/16314ВЦР262043ИЦ  Зеленогорск, ИВАС Юлия Сианы, Наталья Котяшева
Сдано ИВАС Кут Хуми13.01.2020г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми14.02.2020г


Практика № 7.
Стяжание Трансформера Монады и активация 16-ти Образ-типов Могуществом Изначально Вышестоящего Отца.

Время: 01:29:18-01:45:05
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Возжигаемся внутренней статностью Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся всем телом, концентрируемся в зале Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, развёртываемся Ипостасью девятого Синтеза. Выстраиваясь. Восстанавливаемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца, вживаясь в среду и формируя внутреннюю атмосферу Условий Дома в каждом из нас. Это интересный такой момент, пробуйте настроиться на него.
 И возжигаясь этим, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение организации деятельности Трансформера, в синтезе с выражением ИВДИВО каждого. И возжигаясь, заполняемся Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, поддерживая атмосферу Дома в Условиях атмосферы ИВДИВО внутренне и внешне с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Но здесь фиксация Кут Хуми Фаинь, которая с нами переходит, не физическая, а огненная, вот это вот атмосфера постоянного присутствия. Пробуйте, закрепившись, осознать её. Взяли?
 И развёртываясь в зале пред Отцом, вначале просто эманируем из тела атмосферу ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, вот как вы это можете, как вы запомнили присутствие Аватаров в вас Огнём. Как запомнили присутствие Аватаров в вас Огнём.
И возжигаясь, теперь в этой эманации синтезируемся с Отцом. Эманируя Кут Хуми Фаинь собою, как Ипостаси их, синтезируемся этой эманацией с Изначально Вышестоящим Отцом. И усиляемся от Отца на присутствие внутреннего Кут Хумии Фаинь в теле каждого. И тут же, возжигаясь, преображаемся Отцом, закрепляемся  Аватарами Синтеза Кут Хуми иФаинь. 
Хорошо. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Трансформер Монады для более активного роста Монады в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В росте Трансформера в каждом из нас активацией Культуры, вида Жизни, Образ-типа, и внутренней среды и атмосферы Дома в каждом из нас. С фиксацией Трансформера в Монаде Образом Отца и внутренним содержанием Условий. И возжигаясь, вспыхиваем. Попробуйте зафиксироваться, когда вы… есть такое состояние – обнулённые из-за того, что вы вошли в новизну. Просто состояние обнулённости, но это новизна и вы ещё не знаете как это, и что это. И адаптируясь в этой новизне, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Отцом и просим Отца преобразить каждого из нас от любых иллюзий, наваждений, представлений, от каких-то нехваток понимания в смене вида жизни, в смене царственности каждого из нас на несколько позиций выше, чем мы можем на сейчас.
И возжигаясь Отцом, вначале высвобождаемся внутренне от того, что было сказано, то есть отходим, отсекаем, просим Отца как-то перестроить нас, просим, чтобы эти, не совсем положительные тенденции не воздействовали, или не влияли на вид жизни, на царственность нашу с вами. И закрепляясь обновлением, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренним наитием и поиском повышение нашего вида жизни, царственности. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Закрепились. А теперь попробуйте послушать, спросить у Отца цифру вида жизни. Базовые 64, мы с вами сегодня говорили о двух. О девятом виде жизни – это Человек Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И о пятом виде жизни – это Человек Сутенности. То есть виды жизни по названиям Частей, только на шаг ниже – для развития внутренних способностей и свойств действия каждой Части.
И возжигаясь воспринятыми Условиями от Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь гибкости в смене Образ-типа каждого из нас. И возжигаясь, входим в активацию 16-ти Образ-типов. Их 64, но базовое состояние 16-ти в 11-м Регламенте почитаете его.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом вида жизни 16-й Образ-тип Ивдивный и пристраиваемся, встраиваемся. Стяжаем Мощь Отца Ивдивного Образа Жизни.
Стяжаем 15-й Образ-тип Иерархический, возжигаясь Синтезом и Огнём. Стяжаем Мощь Отца Иерархического Образа Жизни.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Имперационный Образ Жизни,14-й. Возжигаясь, стяжаем Могущество Отца 14-м Образом Жизни Образ-типом.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 13-йОбраз-тип Лидерский. Возжигаясь, стяжаем Могущество Лидерского Образ-типа в каждом из нас, заполняемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12-й Образ-тип Синтезначальный, стяжаем Могущество Синтезначального Образ-типа каждым из нас.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, стяжаем 11-й Образ-тип Основный. Стяжаем Могущество Основного Образ-типа в каждом из нас и, возжигаясь, заполняемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10-й Образ-тип Параметодный. Стяжаем Могущество Параметодного Образ-типа каждому из нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем 9-й Образ-тип Творческий. Стяжаем Могущество и Мощь Творческого Образ-типа каждому из нас во внутреннем росте Человека верящего – процессами Образ-типа Творческого.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8-й Образ-тип Аматический, стяжаем Могущество Аматического Образ-типа в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся.
Стяжаем 7-й Образ-тип Индивидуальный, стяжаем Могущество Индивидуального Образ-типа каждому из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6-й Образ-тип Интуитивный. Возжигаясь Синтезом и Могуществом Изначально Вышестоящего Отца Интуитивного Образа Жизни в каждом из нас.
Перестраиваясь на вновь обновлённое явление Образ-типа, стяжаем 5-й Креативный Образ-тип каждому из нас. Стяжаем Могущество Креативного Образ-типа в каждом и заполняясь Креативностью Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-й Когнитивный Образ-тип и Могущество Когнитивного Образ-типа каждому из нас. 
И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чувственный Образ-тип каждому из нас. Стяжая, заполняясь Могуществом Чувственного Образ-типа и,возжигаясь,включаемся в реализацию.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2-йОбраз-тип Познающий, заполняемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас 1-м Образ-типом Преобразующим. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Могуществом Преобразующего Образ-типа, возжигаемся 16-рицей базового явления Образ-типов в каждом из нас, в царственном или в видовом выражении Жизни в каждом из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, встраиваемся в максимально адаптивные Условия, минимально Творческим Образ-типом  9-м. С поддержанием и встраиванием, плюс-минус в девятый царственный вид жизни и форму жизни в каждом из нас.
И мы стяжаем Трансформер 9-го вида жизни, Эталонный, Человека Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
В девятом или плюс-минус в вышестоящем варианте вида жизни возвращаемся синтез-физически. И пробуем себя почувствовать вот этой вот внутренней утончённостью Творения творчеством внутри видов жизни. И возжигаем физически вокруг себя в ИВДИВО каждого Огонь, Синтез и Условия, прям сознательно. 
И возжигаясь этим, мы включаемся в переформатирование Условий ИВДИВО каждого на координацию 9-м Синтезом этой возожжённостью Огня, и встраивания в физическое выражение вида жизни в каждом из нас собою – трансформируясь, перестраиваясь в этом.
И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка:Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 262076 ИВЦ/65468 ВЦ/16316 ВЦР/ 262014 ИЦ, Домодедово, ИВАС Византий Альбины, Служащая Светлана Александрова Сдано ИВАС Кут Хуми10.01.2020г.
Проверка в п/к: Аватар Синтез-Физичности Каждого ИВО 261981 ИЦ Истра, ИВАС Византия Альбины, Ипостась Соколова Елена. Сдано ИВАС Кут Хуми15.02.2020г

Практика № 8 Итоговая. 
Время: 02:03:21-02:19:32
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся цельностью двух дней. И внутренним накопленным Синтезом девятого Эталонного объёма записей Огня, всеми темами, практиками, тренингами, линейно, нелинейно, внутренне, внешне сконцентрированными Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И возжигаемся, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение полноценности, цельности 9-го Синтеза в каждом из нас, в росте Эталонного Синтеза в нас, 9-го, для каждого из нас. Либо в обновлении Ядра 9-го Синтеза, кто был на 9-м Синтезе. Либо в усилении 9-го Синтеза как такого, вновь стяжённого. 
И возжигаясь, настраиваясь, попробуйте сейчас, настроившись на Владыку Кут Хуми, увидеть, что Владыка провёл десятки девятых Синтезов. Десятки. Разными Ведущими. И мы настраиваемся на Мощь всех девятых Синтезов, которые были проведены Аватаром Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящем Доме. 
И погружаемся в объёмы девятого Синтеза, возжигаясь во всех сферах, оболочках ИВДИВО каждого, во всех Частях, Системах, Аппаратах Мощью девятых Синтезов в каждом из нас.
И преображаясь этим. «Обновляемся», – Аватар Синтеза говорит, – «Подготавливаясь к итоговой практике». Пока вы готовитесь, вы тоже самое можете сделать с теми Синтезами, которые вы прошли. Чувствуете нехватку объёма 8-го Синтеза, 7-го, 6-го, 1-го – выходите в зал соответствующего Синтеза, синтезируетесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просите заполнить вас Эталонными объёмами Синтеза, Огня, темами, практиками развивая ваши возможности ракурсом такового-то Синтеза от Аватара Синтеза Кут Хуми. И стягиваете Условиями этот объём Синтеза для развития возможностей исполнения каких-то заданий от Отца. Понятно?
Только это должно быть в тему и должно быть вами реально для востребования, чтобы вы этим пользовались. Просто так «от балды» насыщаться  не получится, нужно тут же будет применяться этим. Хорошо. Возожглись. 
Владыка сказал: «Инструмент получен». То есть, это инструмент даже. Инструмент получен
И мы возжигаемся в Хум Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся теперь с Аватарессой Синтеза Фаинь. Аватаресса вошла в зал. И возжигаемся, как ни странно, нежностью Синтеза от Аватарессы Фаинь, утончаясь ростом Творческого Человека девятого Образ-типа в каждом из нас Нежностью Аватарессы Фаинь. Нежностью.
И преображаясь в подготовке к итоговой практике, стяжаем у Аватарессы Фаинь Нежность Взгляда Мощи Отца в каждом из нас синтезом Частей. Нежность Голоса Мощи синтезом Частей. Нежность проявления Позы, Позиции или телесного выражения синтезом Частей, выражающихся в походке. И возжигаясь этим, напитываемся Аватарессой Фаинь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим теперь Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую девятую практику, синтез физически. И возжигаемся всем собою в этом явлении. 
Синтезируемся сХум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся сего Хум. И усиляемся, стяжая объёмы Огня Изначально Вышестоящего Отца, объёмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Распаковывая потенциалом девятого Синтеза итоговой практикой любые объёмы насыщения Отца в естественности применения Отцом – дееспособностью и Делом с Отцом, возможностями в каждом из нас. 
И возжигаясь, погружаясь в это, синтезируемся сХум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая итоговую практику девятого Синтеза, стяжаем:
65536 шестидесяти четырёх ллионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом, и усваиваем этот объём. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
65536 шестидесяти четырёх ллионов Ядер Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности, ракурсом девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, усваивая этот объём.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
65536 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей16385-ой Высокой Цельной Реальности ракурсом девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарт девятого Синтеза во все стяжённые виды Огней, Ядер Синтеза, Субъядерностей в каждом из нас и синтезом нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез девятого Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности в каждом из нас. И развиваясь, активируя ИВДИВО-развития этим, координируясь синтезом специфик Условий  Ипостасности Творения внутренне с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся сХум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девятый вид материи, стяжая Тело девятого вида материи – Мощики Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в девятом итоговом виде практики. Организуясь, развёртываясь, стабилизируемся Телом девятого вида материи: Мощика.
Мы продолжаем итоговую практику, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая65536-рицу Человека девятого Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. 
И усваиваем стяжённые объёмы Синтезов, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, прося преобразить каждого из нас на явление Человека девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и всеми объёмами стяжённых Синтезов, преображаясь, развертываемся Человеком девятого Синтеза синтез-физически в зале пред Отцом. 
Возжигаясь, синтезируемся сХум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, в развитии каждого из нас,64 Инструмента девятого Синтеза, 64 Синтеза и 64-рицу Человека девятого Синтеза каждому из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза и64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем 4096-рицу Генов Человека девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и соблюдая Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою стяжённое.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192-рицу Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024-х фиксаций Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО на каждого из нас. 
И преображаясь Стандартом девятого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем собою девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь им, разгораемся. И в усвоении горения Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Право Книги девятого Синтеза, возжигаясь этим Правом в теле. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в 16320-й Высокой Цельной Реальности.
Эманируем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь Отца в Праве выражения Книги, получения Книги и получаем на руки Книгу девятого Синтеза: «Синтез Частей Человека Репликациями Метагалактической Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца». Название Книги ИВДИВО развития.
 И переходим в кабинет, в здание каждого из нас, максимально высокое. Мы с вами стяжали в 16384-й Высокой Цельной Реальности 9-ти этажное здание. И развёртываемся на 9-м этаже в кабинете. Подходим к рабочему столу, к письменному, присаживаемся в кресло, кладём Книгу на стол, раскрываем Книгу хоть в середине, хоть в начале. И возжигаем Условиями Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми здание частное служебное, каждого из нас. Закрываем Книгу, обновляем возможности письменного стола и кабинета.
Берём в руки Книгу 8-го Синтеза, кто был на 8-м Синтезе. Выходим из кабинета, из здания. Возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, держа Книгу крепко в руках. Завершаем работу с Книгой 8-го Синтеза и передаем Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу с благодарностью. Зафиксировали. Передали.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Условия, перспективы работы, возможности ростом Книгой девятого Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, из библиотеки переходим в здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И развёртываемся Стандартом девятого Синтеза. 
Стяжаем Ядро девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами Синтеза вокруг него. И возжигаясь, впитываем Стандарт девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца девятым Ядром Синтеза в позвоночник, преображая все ранее стяжённые Ядра Синтеза Ядром девятого Синтеза с 32-я Ядрами в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итогово Стандарт девятого Синтеза каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся синтез-физически.
Иэманируем синтез-физически всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаято,что мы говорили до практики итоговой, в ИВДИВО каждого. 
Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Московия, и в ИВДИВО участников данной практики – Домодедово, Москва.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, итогово возвращаясь синтез-физически, мы переключаемся в режим индивидуальной работы Синтезом и Огнём, закрепляясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И выходим из итоговой практики. Аминь.
На этом Синтез завершён, спасибо вам большое и до следующей встречи. До свидания.
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