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Введение – ознакомление с новшествами

1. Тренинг-обучение первичного применения Восприятия / одновременно последующего роста и развития им

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАСи Кут Хуми Фаинь, переходя в зал 16320 ВЦР
Синтезируемся с Хум ИВАС, стяжаем Си Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на тренинг и обучение у ИВАС Юлия Сианы в целях применения Восприятия и одновременно последующего роста Метагалактического Синтеза в каждом из нас как Омегах Отца развития им. 
Преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Юлием Сианой, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал 16314 ВЦР ИВДИВО -Мг Синтез с фиксацией Огня Столицы Метагалактической Империи Планетой Земля. Где вся Планета — это Столица. 
Развёртываемся перед ИВАС Юлий Сиана в форме Ипостасей 10‑й Синтез. И, синтезируясь с Хум ИВАС Юлия Сианы, стяжаем и возжигаемся Си Репликации ИВО каждому из нас и синтезу нас, стяжая Тренинг Восприятия. Возжигаясь этим, преображаясь Си Репликации ИВО, каждый из нас оказывается в прозрачной сфере, видимой.
Далее по расшифровке с ИВАС ЮС.
Благодарим Юлия Сиану. Возвращаемся к ИВАС КХФ.
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся на физику и просто выходим из практики.
Аминь.
2. Посвященные 

· Посвящённые – применяют то, чему научились, как Посвящённые.
· Посвященные – Мерой подготовки Частей Человека концентрированным явлением Прав Созидания Посвящений в Созидательном применении собою. 
· Посвященный разрабатывает Технологии. Окружающая цивилизация развивалась Посвященными 5 расы. Посвященный берёт Синтез/Знания и разрабатывает Технологии. В идеале объяснение технологическое до деталей, что собираются делать.
· Посвящённый – Пассионарий, для него главное не зарядить, а всколыхнуть Посвящения всех присутствующих или контактирующих для следующих активаций.
· Те, которые идут невзирая ни на что вокруг.
· Печать Посвящённого – развивайте жизнь. Вышестоящий развивает нижестоящих, точнее Жизнь – это Физика Посвященного и Репликации.
· Ранее Посвящённому достаточно было подумать, чтобы условия складывались как надо. Он не внешне словоохотничал, а внутренне, силой мысли, волей концентрировал команду, и команда, постепенно входя в нужные тенденции развития.
· Посвящённый никому ничего не сообщает, но всё происходит так, как необходимо Воле Отца, носимой им (то есть, его именем) это традиция Посвящённых.
· Посвященный посвящен в Дело.
· В новое время это Человек Знающий, тип человека, владеющего Правами.
· Результатом самосовершенствования является получаемые следующее Посвящения.
· Посвящения наделяются в Огне, ранее давались Светом.
· Посвящённый — «по сути вещающий». Посвящённый — это видеть по сути, записанной в твоей мудрости.
· Посвящённый – силой творящей мысли применяет права.
· Посвященный в Пути-внутренне, на Пути-внешне, и Путь состоит из Синтеза Прав Созидания. И Путь может ощущаться некомфортным, вызывать неудобства и дискомфорт. Дискомфорт есмь спутник изменений – он сигналит о поиске новых пониманий, о том, что нужно отказаться от ограничивающих убеждений. Сигнал, который оказывается полезным.
· Справедливость по принципу Посвященного – говорить высокие вещи, на которые Свет внутри, Головерсум, мозг не способен, и внутренне рождается ощущение отвергнуть это. Закон посвящений 5 расы: ты не имеешь право слышать то, на что не готов и идёт внутренняя блокировка. Заложено автоматически в тело и дух. Закон посвящения в 5 расе: истину ты можешь рассказывать только Посвящённому.
· Репликация Посвящениями – это уже применение Прав Созидания, заложенных в Посвящениях.
· В итоге, каждое Посвящение изначально имеет Репликационное Ядро Синтеза. Чем выше глубина Посвящения, тем больше глубина Синтеза перекачивается в Ядра Синтеза (что в человеческие Части, что в Посвящения).
· Соответственно, Посвящение – это фактически репликационное Ядро Синтеза, имеющее знак. Знаки на челе. В центре Посвящений. 
· Посвящения – это знания, записанные в Огне.  Основное, что концентрирует собой Философия Синтеза – это объёмность Мг жизни. 
· И Знак – это эманации репликационного Ядра Синтеза, означающее. Каждая эманация оформляется в определённый знак. 
· Посвящения видели в 5 расу: маленькой точкой, вокруг которой фиксируется знак. Обычно в центре всегда видели точечку, а на самом деле это Ядро Синтеза в Новой Эпохе.
· Посвящение состоит из Синтеза, принципиально, любой Синтез стремится оформиться в Ядро. Если Посвящения несут Права Созидания, то из Ядра Синтеза Посвящения развёртывается/распределяются Права Созидания знаком этого Посвящения.  Всё идёт не от знака, а от Ядра. Ядро – это уже вещественное оформление. Это система концентрации Творения. Посвящённый Синтеза – умеющий пользоваться уже Ядрами Синтеза Посвящений.

Практика
Пояснение:
У ИВО завершить действие устаревших посвящений любых видов служения, путей, применения, и просим обновить внутренний потенциал каждого как Дао Содержания совместно с ИВО и ИВМ Мг для высвобождения. Сдаем старый Свет и стяжаем опустошённость для новых Посвящений в перестройке со Света на Огонь и Синтез. Входя в Условия ИВО и Дома его собою, преображаемся.

3. Действие и виды Посвящений

1Вещественное, 2Эманирующее, 3Матричное, 4Воссоединённое, 5Мерностное, 6Скоростное, 7Пространственное, 8Временное, 9Полевое, 10Содержательное, 11Формное, 12Субъядерное, 13Энергичное, 14Световое, 15Духовное, 16Огненное выражения Человека всех видов, Посвящённого и далее. Посвящения даются за Применение Прав Созидании, знания и достижения.

Виды посвящений
См Рс 7. п. 10. 
Утверждено 512 Посвящений в каждом из 256 ИВАватаров ИВО, реализующих 131 072 Посвящения ИВДИВО-Метагалактики и 131 072 Посвящения ИВО, в синтезе является 262 144 Реализации.

Практика 
Стяжание Посвящений

4. Стиль Жизни Посвященного

Нужно учесть, что Стиль Жизни Ученика 5 расы с недавнего времени стал Стилем Жизни Обычного Человека 6 расы. То, что ранее применялось глубоко, тайно, посвящено – сейчас вышло во вне и практикуется. 
Стоит учесть некоторые взаимодействия и взаимопроникновения Законов Жизни двух циклов двух эпох. Важно найти и выработать стиль Жизни Посвященного и Человека Новой Эпохи.

Как жить новой эпохой?

8 Противоречий 6 расы:
1.  Без чего нельзя войти в 6-ю расу, и что является основой Новой жизни?
Без Синтеза. 6-я раса – эпоха Огня, а управление Огнём – это Синтез.
Синтез, Отец – Мать, ОМ, Магнит.  Отсюда девиз «живи Отцом, служа Матери».
Задача 6 расы – управлять Огнём, а управлять мы можем только Синтезом. В 5 расе учились управлять Духом и, для управления Духом 5 раса занималась Телом. Дух шёл от Отца, поэтому надо было активировать Тело, укрепляя тем самым Дух. В эпоху Огня он важнее и включает и Дух, и Свет, и Энергию. А значит, Огонь работает с позиции ДО Синтезом.

Первый пункт – это Синтез условий Новой эпохи.
На все предыдущие 5 рас нас перестраивала природа, стимулировала к перестройке, в т.ч. и катализаторами. А в новую эпоху каждый должен войти сам и сознательно. Каждый должен сам войти в неё и получить все основы этой расы.Насыщаясь Огнём, стяжаем Синтез.
Люди, насыщаясь Синтезом, будут стяжать ФА, чтобы войти в Мг-ку. Насыщение Синтезом происходит по Планете, а нужно перейти в Метагалактику.

2. Что произошло физически, что поменяло 5-ю расу на 6-ю?
4-мерность.
4-мерность требует физической перестройки Тела на восприятие 4-х мерности. Отец Планеты эманирует 4-мерность и Огонь, а 5 раса привыкла питаться Духом. Но если Огонь Отец эманирует 4-мерный, то и Дух Он эманирует 4-х мерный. Дух перестраивается с Огнём, и идут 4-мерные эманации Духа.
Факт 1 января 2008 года – Отец убрал контакт с 5 расы, она начинает жить по своей инерции, своими накоплениями. Отец ищет и усиляет контакт в Новой эпохи с Людьми Многочастными. 
4-мерность нам открывает познание мерностей других реальностей, где мы доросли за это время до 4096 мерностей физически. 
Значит, 
· Законы Ментала входят на Астрал, и Астрал становится Менталом.
· Законы Астрала входят на Эфир, и Эфир частично становится Астралом.
· Законы Эфира входят на Физику, и Физика частично становится Эфирной.

Тонко-Физические законы жизни, т.е. эмоции и чувства остаются на физике законодательно. А значит, эмоции и чувства физическое тело не покидают, или выходят и тут же возвращаются обратно.
4096-мерность требует 4096-ричности Мг-ки – физ мир Мг-ки и до Синтезного мира 20480 мерности. 
Учёные вокруг Мг-ки нашли сферу, где записан генетический код Мг-ки и все Законы Мг-ки, которые управляют Мг-кой. На что это похоже?  На сферу ИВДИВО. 

3.  Что поменяется в 6 расе кроме мерности?
Поменяется физический мир, у нас установилась 4096-ти ИВР МгФа до 16384 ВЦР
И в 3-м пункте главное – физически мы должны видеть: физику, эфир, астрал и ментал, причину, будди, атму, аматику, и далее в синтезе. 
Срабатывают ключи Отца 1- 16385 и не только Рс 11 п 49-53. Огонь – это время и фиксация магнитного поля.  Наше сознание магнитно.
Как Огонь действует на Планету? Вначале перестраивается природа и погода.
Климатические условия перестраиваются временем и Огнём. 

4.Без чего человек Новой эпохи обойтись не может?  
Без ДО.
Отец убрал эманации и контакты с 5 расы, она живёт по инерции. И, живя по инерции, будет отрабатывать Дух, Свет и Энергию, которую она накопила за предыдущую эпоху, 3-мерностью которую тоже надо усвоить.
Новая эпоха не может без ДО каждого, и он связывается с ИВДИВО. Почему?  
Личные ДО должны выражать всю Мг-ку.
Для обычного человека достаточно ДО организацией на 256-ричность контакт с Иерархами Физичностью Мг-ки. 
4-ричная программа – стяжание «обычных» людей.

5. Контакт с ВЦР
Только не просто контакт, а хождение и жизнь по ВЦР. Это заложено в стандартах Синтеза, это условия восхождения.



6.Чем категорически отличается 5 раса от 6? Какой разный тип несёт 6 раса и 5?
5 раса изначально Ментальная и мы читаем семинары Ментально, чтобы активировать итоги 5 расы, но 6 раса изначально Буддическая. И если основами 5 расы была Мысль, то основой 6 расы становится Суть. Видеть и жить Сутью.
И когда раньше говорили «чужая душа потёмки» – в 5 расе это действовало. А в 6 расе – чужую Душу по  Сути  и  на  лице, и внутри  видно. И если в 5 расе главное было познать мысль, построить логику, развить мышление; то в 6 расе главное – развить Сутинность, восприимчивость Сути. 
Суть – не итог нашей Мысли, а начало её, из многих видов Сути складываем Идею, Права, Мощь, Параметод. Новая Эпоха живёт Сутью. Суть становится динамическим моментом жизни вводя в Огонь и Синтез Условий. 

7.  Без чего мы не сможем быть? 
Без Человека.
Все эти годы мы занимались развитием Человека.
В итоге: здесь строение и части Человека. Строение 16384-ричное. 

8. Какая цель и мечта человека?  
Освоить Мг-ку, расселиться по Мг-ке.

Эти 8 пунктов: «изменись сам, и тысячи изменятся».

Практика 
Стяжать 8ми Путей и преодоление Противоречий!

5. Омега Отца

· Стоить вспомнить Теорию Большого Взрыва – общепринятая космологическая модель, начало расширения вселенной перед которым вселенная находилась в сингулярном состоянии. Существовавшая и существующая сейчас во Вселенной материя появилась в одно и то же время — около 13,8 миллиарда лет назад. В тот момент времени вся материя существовала в виде очень компактного абстрактного шара (или точки) с бесконечной плотностью и температурой. 
· Реликтовое излучение в пользу Большого взрыва. Свечение реликтового излучения даёт нам понять очень многие вещи, в том числе и зарождение галактик и скоплений галактик. Дело в том, что сначала Вселенная была абсолютно однородной. Но в процессе расширения небольшие начальные возмущения плотности стали усиливаться благодаря гравитационному самопритяжению, подобно тому, как планета притягивается к Солнцу, камень падает на землю. Сила гравитации заставляет эти неоднородности становиться ещё плотнее. Так образовались галактики и скопления галактик, звёзды и планеты.
· Физическое выражение Отца до Большого взрыва, с чего возник Большой взрыв? То, что у нас внутри – в Зале Отца снаружи.  Первый Закон Дома Отца. То, что в Зале Отца снаружи, у нас внутри.
·  Значит Хум, находясь внутри, когда мы выходим в Зал Отца, раскручивается и становится снаружи, сферой вокруг нас. А всё, что мы имеем вовне, становится внутри нас. И наоборот -запоминаем этот взгляд, он поможет понят рождение Омег.
· Вообразите: Отец жил до Большого Взрыва в Мг-ке, жил в каком-то Вышестоящем Человечестве, в физическом теле. 
· Существует Высший Символ действия – Безопасность и Жертва.   
· Пожертвовать собою — это не значит, что жизнь уничтожается, это значит, что мы выходим в более высокие осмысления Жизни. Просто на сейчас в нашем осознании понятие Жертвы – самое высокое. 
Почему?  У Отца всё целесообразно.  Жертва по итогам что-то выражает. Что ты выражаешь, жертвуя? Спасая других? Иисус, спасая людей страдал.  Зависит от условий, не под тобою находящихся, не управляемых тобою. 
При Начале Метагалактики Физическое Тело ИВО Пожертвовало собой – грубо говоря, вывернувшись наизнанку, вошло в точку Хум  и взорвалось через неё, чтобы вместиться в реальность Метагалактики. 
· В современной  физике или космофизике  Метагалактика  имеет границы, которые видятся шаром  или сферой, весь свет МГ доходит только до этих границ. 
· Когда Отец отдал своё Тело в Жертву – Оно не умерло, в отличие от нашего физического. Символ Бессмертия, который мучает многих людей. 
· Тело разошлось многими клеточками. Мы когда–то изучали, что каждый из нас имеет  в теле ИВО Источник собственной жизни практика с Изначальной клеткой.  Клеточки не гибнет, а блуждают в Отце. Блуждая по Телу, они свободны. 
· Блуждание клеток – есть Право Отца, где синтез клеток между собой составляет Тело Отца.  Дорастя до определённого вида выражения, Это Тело Отца жертвует собственным Телом, создавая То, что мы называем Большим Взрывом и клеточки Тела Отца через точку Хум в обратном порядке входят в Выражение нижестоящее. Эти клеточки мы называем Омегой, и они находятся в Теле ИВО как клеточки каждого из нас. 
· По закону «Всё во Всём», в каждой Омеге, есть генотип ИВО. Поэтому наши гены, фактически, развиваются поэтапно. Каждая клеточка несёт всю мощь ИВО, в какой-то степени Разумность и т. д.
· Клеточка ИВО является Прямым Огнём Отца, ведь ИВО – Огонь Поядающий. 
· Человек несущий Время.  Время, за которое Огонь Омеги должен развить в нас что-то. Что?  Человека Мг, Человека ИВО, Посвященного и далее до Отца или Мать. Это называемая Ипостась Времени/Учитель в каждом из нас. Для нас это субъективное время.  Возникает принцип клеточки ИВО как Омеги, из которой исходит субъективное время.  И если в этой жизни мы ещё можем развивать себя, наше субъективное время сохраняется, если мы развивать себя не можем, то субъективное время заканчивается и наступает смерть.
· Когда человек входит в какие-то сложные ситуации, субъективное время течёт по-другому. Поэтому Омега – это не просто теория о том, что клеточка внутри нас. Клеточка несёт Огонь, создающий субъективное время. И пока мы реагируем на этот Огонь, развиваемся в выражении Омеги Отца – мы живём.  Когда мы перестаём реагировать – мы не живём. Умираем или идём постепенно к смерти. 
· Бывает участие во внешнем времени Планеты, когда ты просто живёшь и на это не реагируешь, но всё равно субъективное время Омеги постепенно подталкивает нас к развитию.  
· У каждого есть клеточка ИВО в виде Омеги, которая постепенно толкает обратно в Метагалактику. Зачем? Чтоб мы стали по мощи такими же, как и Отец.  В принципе, это то, что мы изначально в синтезе говорим: постепенно мы станем Творить в Метагалактике. Человечество тем и отличается, что постоянно всё переделывает и Творит. 
· В каждом из нас есть Омега.  Мы едины в Отце.  При этом каждый из нас различен.  Рано или поздно, когда мы взойдём в Метагалактику и выразим её собою, эта Омега выйдет из нас.  Клеточки Омеги тянутся друг к другу, создавая синтез между собою. И когда они начинают объединяться между собою возникает синтез Омег, помните: там, где двое во Имя Моё, там и Я. Не задумывались: почему? Даже если они не верят в Отца, не молятся Ему, то при этом всё равно: где двое во Имя Моё, там и Отец.
Сделано для того, чтобы мы смогли вместить Слово Отца Мг. Даже близость той же крови и генетики и помогла нам вместить Слова Отца Мг. Это была задача 5 расы. Развернуть это в нас. Даже в Ветхом Завете вначале было Слово. Зачем это было сказано? Почему оно было вначале? Почему Слово, а не Образ, или Тело, или Разум? В Слове жизнь раньше была.
И вот когда начинаешь ещё глубже копаться, находишь, что именно в этом Слове заложена Омега. И мы тянемся друг к другу, и, складывая группу, мы складываем прежде всего Синтез Омег Отца внутри нас. 
· И тут мы возвращаемся к Первому источнику Синтеза. Зачем нужны Дома на территории? Чтоб город развивался –это внешнее. Город и так будет развиваться. Дом создался, чтобы усваивать Огонь. А зачем ему Огонь? Вдруг без него можно обойтись? Без Духа обойтись нельзя, Дух – это жизнь. Дух испустил и умер. А Огонь выше Духа. Испустил ты его, или не испустил – ты можешь продолжать жить. Поэтому, за Духом бегают все – жить хочется, а за Огнём все бегать не будут. Огонь требует сознательности, и без Огня прожить всё сложнее и сложнее. Отец выражается Огнём. 
· Что несёт Огонь более высокое, чем Дух? Источник жизни. Не саму жизнь, а источник жизни, который развивает в нас любые наши части. Разум, тело, сердце…  И вот этим источником жизни является Омега. Обязательный нюанс – не жизнь, а Источник жизни, точка отсчёта каждой жизни.
· В итоге, в каждом из нас есть Омега ИВО. Омеги притягиваются между собой, образуя группы. И Дом Отца нужен не только для усвоения Огня этой территории, а для поддержки групповых Омег между нами.  
· С одной стороны, мы проявляем Огонь сверху, но с другой стороны мы проявляем Огонь изнутри синтезом Омег наших. И когда Омеги синтезируются между собой, эманируя соответствующий Огонь, у нас идёт собственное групповое проявление этих Омег. 
· Только в физике Омеги раскрываются, ибо ИВО отдал в Жертву своё Физическое Тело.   Соответственно, для Мг физика самая Творящая. Когда Омеги притягиваются друг к другу, они тянут нас за собой.
· Материя по закону ОМ притягивается к Огню. Есть Огонь, есть материя. Есть материя, человек начинает тянуться к Огню или к Духу. Это взаимозависимые процессы.

Практика 
Стяжаем 65536-огненную Омегу у ИВО, преображаемся. 
Синтезируемся с ИВАС на 16314 Высокой Цельности Р Юлием Сианой и настраиваемся на Омегу ИВО с постепенным её ростом организацией Генезисом Субъядерности Синтеза, программой Синтеза 16384-го потенциала Человека стяжаниями 16384-ц по всем 16-ти ВЦР.


6. Метагалактический Синтез 

Это синтез реальностей, миров концентрацией на человеке.  Мг Си — это прежде всего воспитание восполнение питания – чем? Метагалактикой.
Цель – зафиксировать Метагалактическое синтезирование каждого – это и есть Мг Синтез. 
· Мг-ка всем своим Объемом фиксируется на каждом, не давя своей массой, а развивая как само организующая единица нас как единиц, давая нам возможность вырасти из Планетарных Условий в Мг-кие.
· Метагалактики Фа в синтезе 16384 Высоких Цельных Реальностей в явлении каждой синтезом 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384 Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей в явлении каждой ИВ Реальности 16384 Реальностями и 16384 Вышестоящими Реальностями, развернув явление физичности Метагалактики Фа 4096мерно.

7. Реальность – вещественное, действительное. Объективный мир. 

Интересно, что термин «Физическая реальность» ввел в методологию Физического познания Эйнштейн – объективная реальность есмь физический мир, и содержание категорий объекта и субъекта познания. 
· Реальность предполагает развитие! Развитие – это высший тип движения, изменения в природе и обществе. Переход от одного качественного состояния в новое. 
· Как только материя созревает до определённого уровня, нужен человек, который помогает этой материи переходить в следующий уровень более широкий, более качественный, более высокий это ИВО. И наоборот мы развиваемся в Мг её фундаментальностью материи, признавая четыре фундаментальных взаимодействия – это Огонь – Дух – Свет – Энергия. 
     Развитие Материи – 16, от Вещества, Эманации, Самоорганизации, Воссоединенности, Мерности, Скорости, Пространства, Времени, Поля, Содержания, Формы, Субьядерности, Энергии, Света, Духа, Огня. 
· В предыдущей эпохе есть двоица взаимодействия «непроявленное – проявленное», но опять же «внешнее – внутреннее» – это мы исходим из позиции наблюдателя человека. Если взять более широко, есть огненность, есть материальность или сокращённо «Огонь и Материя». Ом как Отец и Мать, а человек по середине и созидается Мг-ки внешне и Творится Отцом внутренне. 
· Антропный принцип – это самобытность существования Мг Синтеза.

Виды Антропного принципа:
1) Физического Мг-кого Мира – энерговещество, идет сменой способа мышления-причинностью смысла; 1-4096
2) Тонкого Мг Мир – световещество, утонченность тел, мыслей, чувств; 4097-8192
3) Метагалактический Мир – духовещество – идет регулирование процесса жизни, Дух жизни, спасение Души – учится быть в Духе, усвоение и закрепление Духом Человека; 8193-12288
4) Синтез Мир – огневещество, обучения действию в ДО; 12289-16384
Метагалактика – область Творения Отца, которая может поддерживать развитие человека с таким сложным строением как есть сейчас.
Антропный принцип в Синтезе Огня, Духа, Света, Энергии формирует Позицию Наблюдателя – Синтезная, Мг-кая, Тонкая, Физическая. 
Мы влияем на материю Метагалактики развитием своей Позиции Наблюдателя.  
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Метагалактический Синтез — это разработка в каждом 22 организаций Материи: 
22. ИВДИВО
21. Метагалактика Человека
20. ИВДИВО-цельности (4194304)
19. Истинная Метагалактика -
18. Высокая Цельная Метагалактика -
17. Изначально Вышестоящая Метагалактика -
16. Метагалактика Фа 
15. Галактика Млечного Пути 
14. Солнечная система
13. Планета Земля
12. Иерархические цельности (1048576)
11. Изначально вышестоящие цельности (262144)
10. Высокие цельности (65536)
09. Высокие цельные реальности (16384)
08. Изначально вышестоящие реальности (4096)
07. Высокие реальности (1024)
06. Реальности (256)
05. Присутствия (64)
04. Планы (16)
03. Уровни (4)  
02. Слои (1) 
01. Физичность (цельность) 

В ДО Источник Жизни ИВО Есмь Поядающий Огонь, вырабатываемый клеточками-омегами цельности Тела ИВО. Реализующий Жизнь каждой Омеги явлением отдельного Человека и всех Омег в Целом явлением Человечества ИВО. 
Мы стоим в клетке Тела Отца, Отцовская клетка вырабатывает, а мы заполняемся Поядающим Огнем. 
Огонь Поядающий – это когда в тебе выжигается отрицательное, и ты насыщаешься Огнём. 
Метагалактика – это природная среда, которая позволяет воспитать в Человеке более высокую организацию Жизни. 

Практика
Стяжание Мг Синтеза, состоящего из позиций наблюдателя Антропного Синтеза. Включенность в 22-рицу Организации материи

Основы Саморазвития в Воспитания, Образования и Этика
Метагалактика – самоорганизующая единица и система, она предполагает Мг-кую Воспитанность:
· Явленность ИВО собою; тренируемся сами и запрашиваем, что получается;
· Явленность ИВАС собою (не являешь, не воспитан);
· Умений действовать и говорить ИВО и Аватаром Синтеза собою;
· Умений являть Синтез и Огонь ИВО и Аватаром Синтеза собою всегда в везде;
· Формирование Начал Личности основами Воспитания ИВО во встраивании Совокупностью и скрупулёзностью Синтеза.


8. Нить Синтеза 

Простота – это когда все Части работают. Пока они не цельны, есть сложности в человеке и опыт не закрепляется.
· Часть – это высоко организованное явление синтеза концентрации цельности Огня, Духа, Света, Энергии, Субьядерности, Формы, Содержания, Поля определенных Условий, свойств, качеств, функций и далее в особенность явления. 
· Базовое строение любой части – Синтез её оболочек, ядер, субъядерности и систем в различном виде синтеза их, особенностей и форм строения. 
· Часть – Целое, Система Части – организационное начало для Части. 
· Системы иерархически связывают между собой разные Части, как разные виды материи в человеке. Чтобы система работала – в ней есть Аппараты. Аппараты вырабатывают определенные результаты, которые называются Частностями. Чтобы человек развивался, должны быть внешние условия, которые поддерживают это развитие. 
· Нить Синтеза сложила постоянную поддержку Огня Жизни вертикально во всём позвоночнике с охватом головного мозга. 
· Мы постоянно с точки зрения йога Просветлены. Не один раз Нить Синтеза поднялась и ушла, а осталась. Потому что от Огня Кундалини до головного мозга у нас стоит Нить Синтеза и Синтезом может гонять этот Огонь легко и свободно, не опуская его, особенно если учесть, что ядер там много. 
· Нить Синтеза – это вертикаль, стоящая внутри позвоночника. Внутри позвоночника – спинной мозг. Анатомически, в центре спинного мозга есть пустое пространство по центру. В йоге её называют Сушумна, вокруг неё, две шли ветви. Почему две? Потому что в основном у людей работало две части. А третья была Святым Духом, который насыщал Сушумну. Помните – бог Отец, бог Сын – Ида - Пингала и Святой Дух, насыщающий Сушумну собою.
· Каждая Часть имеет свою ДНК или генетическую вертикаль. Гены и ДНК, гены второй горизонт и Нить Синтеза. Поэтому, это фактически вертикальная спираль каждой из 4096-и Частей. Вот эти 4096 оплёткой формируются вокруг, как внутренний круг Нити Синтеза. Далее идёт ещё одна трубчатая основа внутри оплётки и вот там уже накапливаются ядра Синтеза. Сколько Синтезов вы прошли, такое ядро там и фиксируется. Ну, чтоб было понятно, у нас сколько позвонков?  От 32 до 34 шт. И вот у нас 32 ядра базовых Синтеза, которые насыщают Нить Синтеза. Смысл Нити Синтеза не в том, что каждое ядро там хранится. Смысл Нити Синтеза, что вот эта структура, которую мы называем трубчатой, она впитывает Синтез из Ядер. Далее Синтез объединяется в этой вертикальной трубочке в Столп. И самое главное, что этот Синтез может одновременно эманировать совместно всеми ядрами.
· У нас начинается какая-то ситуация, из ядер выделяется Синтез, вертикаль Нити Синтеза объединяет этот Синтез, и эманируют одновременно сразу все ядра. В итоге идёт такой усиленный вариант активации для решения тех или иных проблем. 
· Ещё один вариант, что сама эта трубочка, фактически, маленький суперкомпьютер, ДНК в хромосомах… В этой вертикали постепенно откладываются записи Синтеза, на уровне субъядерности записи Нити Синтеза этих ядер фиксируются. 
· Каждое ядро Синтеза от Отца, Он формирует Синтез. Один слой – одна оболочка вертикальная столбца – информация об Отце. Обязательно что-то об Аватаре Синтеза Кут Хуми, который ведёт Синтез, один из слоёв о Кут Хуми.
· На каждом Синтезе мы стяжаем Часть. Один из слоёв обязательно о Частях. Не о каждой Части, а о всех Частях. Каждый Синтез – обязательно стандарт. Тематика о Человеке. И вот такие, центральные тематики, базовые основы каждого Синтеза, рождают 32 базовых слоя минимум. Когда Нить Синтеза так сформирована, вокруг тела человека формируется поле Синтеза по записям 32-х слоёв. 32 слоя формируются только опытом применения Синтеза.
· Внутри Нити Синтеза – Огненные Нити, как связь с каждой Частью. В Нити Синтеза есть 4096 Огненных Нитей. И на каждом Синтезе, когда мы стяжаем соответствующую Часть, мы усиляем Огонь в Огненных Нитях. Он накаляется, становится мощнее и более высокого качества. 
· Смысл прохождения Синтеза – ядра копятся за много месяцев нарастает Огонь в этих Огненных Нитях и формируется постоянный источник Огня в каждой Части. 
· В итоге внутри Нити Синтеза у нас 4096, вертикально стоящих Ядра Синтеза, Огненных Нитей, которые повышают качество Огня каждой вашей Части. Если вдруг вы некорректно проявились какой-то Частью, приняли неправильное решение, то качество накопленного Огня может, что? Понизиться. И качество Огня нарабатывается не за счёт Синтеза, а за счёт дееспособности Части.
· Фактически Нить – Основа, на которой фиксируются Части Огнём, вот этих Огненных Нитей. В Огненной Нити фиксируется Огонь отдельной ВЦР и мерности этого ВЦР. 
· Нить Синтеза становится в спинной мозг. Вершина Нити Синтеза уходит в головной мозг. Головной мозг – тоже часть Нити Синтеза. Головной мозг – это одно большое ядро Синтеза. 
· Мозг – это электростанция. Для Огня электростанцией является Синтез, мозг вырабатывает ядро Синтеза, а потом, когда оно компактифицируется, оно входит в Нить Синтеза. сейчас ядро Синтеза, головным мозгом за 12 часов вырабатывается в Синтезе. Мозг принимает потоки Синтеза, потоки Огня от Отца, от Владык, принимает расшифровку от ведущего, складывает разные голограммы. Вы по-своему воспринимаете – идут провидческие, истинные и любые позиции по всем Частям. Всем этим занимается мозг. Далее он синтезирует и получается постепенно ядро Синтез с вашей личной фиксацией.
· В конце Синтеза это компактифицируется, входит в Нить Синтеза. Мозг начинает пользоваться любыми ядрами Синтеза в Нити Синтеза и распознавать как одно ядро, так и множество между собой. После Синтеза мозг управляет множеством ядер Синтеза. 

Практика

Стяжание Совершенной Нити Синтеза ИВО в вертикальной столпной оболочке с 4096-ричным переплетением внутри генетического Синтеза явления 4096-ти Частей и 4096-ти Огненных Нитей ИВОтца
     
	Переходим в зал ИВДИВО 16320 ВЦР, развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза ИВО физически собою и возжигаясь этим, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Нити Синтеза, десятой Части ИВО физически собою, с постоянным развёртыванием Кундалини в регуляторстве Нити Синтеза этим и явление Нити Синтеза концентрацией Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 16385 явленно. Развёртываемся в ИВО Ипостасью 10-го Синтеза в форме.
    Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Нити Синтеза ИВО физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО преображаясь им.
    Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Совершенную Нить Синтеза ИВО в вертикальной столпной оболочке с 4096-ричной переплетением  «всё во всём» внутри генетического Синтеза явления 4096-ти Частей с утончёнными Нитями-связями их явления каждым из нас и синтезом нас с обвитием на следующей вертикальной оболочке.
     С формированием в перспективе или постепенно-реально, 32-х слоёв оболочки-плетения, как Синтеза всех пройденных Синтезов Ядрами Синтеза «всего во всём» собою, в качественной взаимоорганизации их между собой.
   Синтезируясь с ИВО, в центр Нити Синтеза стяжаем 32 Ядра Синтеза с перспективой явления 32-х Синтезов соответственно, каждым из нас. 
   возжигаясь Ядрами меж собой, вокруг Ядер и 32-ричного слоя Синтеза, мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем 4096 Огненных Нитей в явлении соответствующего качества Огня и мерности соответствующей ВЦР формирования Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Огненных Нитей ИВО Совершенной Нити Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь 4096-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. 
И возжигаясь Нитями Огня, мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем Совершенную Нить Синтеза в целом ИВО собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и установить Совершенную Нить Синтеза десятой Частью ИВО физически собою в Сушумне спинного мозга в каждом из нас и каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ею.
    В позвоночник вошла Совершенная Нить Синтеза, вы стоите в зале пред Отцом, а физически утвердите, что Огонь Кундалини из копчика у вас поднимается по Сушумне, по Огненной Нити в головной мозг. 
[bookmark: _Hlk485301135]    И мы вспыхиваем Огнём Кундалини в каждом из нас, развёртывая Cинтез Репликации и Восхождение Совершенной Нитью Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь этим, мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза ИВО проникаемся Синтезом, Огнём и глубиной компетентности Нити Синтеза ИВО собою.
И вспыхиваем Нитью Синтеза ИВО в каждом из нас, синтезируясь с ИВО и стяжая явление Пробуждения ИВО в Пробуждении каждого из нас, в усилении и переформатировании его на Новую Эпоху каждым из нас и синтезом нас. 
И мы проникаемся Пробуждением ИВО явлением ЕГО в каждого из нас, возжигаемся пробуждением ИВО всем телом физически собою.
	И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем глубину активности Совершенной Нити Синтеза каждым из нас в максимальной её дееспособности ИВО физически собою. преображаемся этим.
Ваш взгляд – на позвоночник и на ноги. Ноги сильно горят проживите. Обратите внимание на позвоночник: внутри позвоночника можно увидеть тонкую, светлую нить, с копчика вверх, слегка искривлённую по строению позвонка. Если вы её видите как-то внутри Духом, то вы видите Нить Синтеза.
	И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся, развёртываясь Нитью Синтеза физически собою.
	И эманируем всё стяжённое, возожжённое физически собою каждым из нас. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО каждого из нас.
	И выходим из практики. Аминь.


Практика
Стяжание Тела 10-ого Вида Материи Нитики
[bookmark: _GoBack]Тело Нитическое – 10-й Вид Материи Нитика

Кратко: Синтезируемся с ИВО и Стяжаем Си ИВО и Нитичекое Мг Тело, стяжаем выражения 10го вида Материи Мг-ки. Вмещаем, перестраиваемся и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить и перестроить каждого.

9. Воспитание. Чем и где мы воспитываемся?

Воспитание личного Восприятия происходит под ракурсом своих интересов: профессиональных, личных. Действительно занимаясь – ваше воспитание вскроется.  Тогда 10-я Часть как Совершенная Нить Синтеза будет действовать.
· Воспитание начинается Словом – личным примером. Слово Отца наполняет каждую из позиций Воспитания.  Сейчас 256 эталонных воспитаний по кол-ву эталонных Частей. 
· В Слове есть и записанный Огонь, и записанный Дух, и записанный Свет, и записанная Энергия. Синтез накоплений каждого из нас это синтез-контакт – накопления ИВО.
· Слова не простые – это станцы огненные письмена, тезы – состоящие из 4-6 слов, включающих нас на действие. 
· Если протестировать Синтезом – начали ли Вы пользоваться 8-м Синтезом, который прошли не так давно? Первое понимание Дома Отца Планеты. Кто сознательно открывал Ядра, вспоминал темы, практики у вас шло воспитание, Словом, оно не внешнее, а внутреннее. 
· Далее Образом Жизни – вы ходите и перенимаете от ИВАС и ИВО образ их жизни, глубину, стилистику и проникаетесь им. Не видите, не слышите, но действуете, нарабатывая Состояние. 
· Главное в Физическом Теле –это субстанциональное состояние. 191 часть Физическое Тело начинается не с самого тела, а с состояния, в котором оно находится. Если вы в состоянии оптимизма и радости, то по жизни всё будет складываться с оптимизмом и радостью. И тело даже в сложных состояниях пройдёт. А если в пессимизме и мнительности, сам к себе притягиваешь это же. 
· Вопрос: какие состояния вы сейчас притягиваете своим Физическим Телом? А самое главное в Физическом Теле, это такой сложный вопрос, это даже не биологическое состояние, а субстанциональное состояние.
· Какая субстанция организации материи Физического Тела вырабатывается вами? Субстанция – это набор таких элементов: физических, эфирных, астральных, ментальных и выше, которые вырабатываются субстанционально и создают реагируемость вашему Физическому Телу. И отсюда, какая субстанция, какие состояния к вам притягивает?
Пример. Вы занимались спортом, добивались телесных движений настолько, чтобы вначале их автоматически исполняли правильно, красиво, а потом ещё и этими движениями играли. И вот это уже называется умное тело, думающее тело, когда оно не замечает, как действует.
Вопрос: а вы со своим Физическим Телом в каком образе ходите? В какой Воле? Так и притягивается.
Из одной субстанции эманируется ментальность, и это тело начинает действовать ментально, умно. Из другого тела эманирует субстанция астральности – включается чувственное тело. А с другого – чистая физика: движение. И не стойте на пути, потому что я свернуть не умею.
· [bookmark: _Toc1912143][bookmark: _Toc1912876][bookmark: _Toc1912927][bookmark: _Toc1912978][bookmark: _Toc1913520][bookmark: _Toc1913572][bookmark: _Toc1915050]Однотипные состояния для тела вредны!
Тело – термин традиционного эстетического и социо-гуманитарного знания. В новых Стандартах оно Огненное Тело.  Это запись Огня. Оформлении материи, материальное выражения ИВО. 
Принцип телесности – это взаимодействие формы с содержанием, где содержание может   быть и Духом, и Огнём и любыми другими видами материальности. Горизонт Воли и Тело оформляет Воля Отца вместе с нашей Волей. Воля – это вектор действия, Воля рождает это действие, Воля являет это действие, Воля движет действие. Значит, Тело, фактически, является носителем, исполнителем, выразителем Воли, накопителем Воли. Значит, Тело – та часть, которая всё исполняет движением. Тело организует материю. Тело исполняет нашу неповторимую материю.
Отец опирается на вершину материальных возможностей, на иерархичность выражения человека, но итогово реализуя это в физике, именно физическое тело в полноте являет Отца в материи, тело физическое в полноте являет Отца, является итогом творения. 
Отцу характерно творчество, действие, творческая жизнь.
· Что умеет Тело? Входить в новые Стандарты. Значит, явление Отца Телом – обязательная задача Тела. Телом не сделал - не поменялось.

Три вида Образа жизни:

· Слово, Образ Жизни (Синтез-реальность) и последний шаг куда вписывается воспитание и Синтезность! 
· Процесс синтезности организуется индивидуальными особенностями Человека, определяемыми каждым Человеком как Свобода Воли.
· Синтезность – это везде попытка найти шаг дальше. Даже при достигнутом совершенстве.
· Синтезность – это выработка концентрации Прасинтезности в ядрах каждого из нас.

Итоговая практика по стандарту
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