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*Введение – ознакомление с новшествами

1. Униграмма 

· Униграмма – ядро, которое фиксирует активацию/внутренний потенциал человека. Какая Униграмма – на то и способны по жизни. Всё, что дается ИВОтцом вписывается в Униграмму.   Униграмма включает управление условиями жизни.  
· Униграммы генерируют Основы – они меняют голограммы в жизни. По сути, меняется судьба. 
· «Уни» – «Универсальность», «грамм» – обозначает вещество, материю. Вписывание в универсальное вещество как в грамм (в материю). Все ядра по подобию универсально начинают эту программу, это созидание и насыщенность перестраиваться. Голография записывается, но по ядрам не обязательно разворачивается. То, что записывается в Униграмму – идет в Ядра всех Частей. 
· Униграмма растет из Куба Синтеза – он имеет множество ячеек, например 4096*4096. В каждой ячейке записывается определенное содержание (не только информация), записывается Синтез, из него выявляется Воля – Дух – Мудрость – Свет – Энергия. Внутри каждой из 4096 ячеек миллионы ядер, в них включаются Ядра Частей, Посвящений, Статусов и т.д. Весь стяженный Огонь, Синтез, Воля, Дух, раскладываются по этим ячейкам и фиксируются цельной Униграммой.
· Униграмма есть результат Куба Синтеза. Компактификация всех Ядер, находящихся в Кубе Синтеза на одну тему.  
· Результат Куба Синтеза – это Униграмма: сфера, точка, которая поддерживает созидательность на определенный период времени.
· Униграмма фиксируют определенную мерность для проявления материальности Тел, Частей.
· Кубы Синтеза строятся матрицами и Созидание зависит от того, какая количественная матрица складывается в итоге. Важно дойти до 16384*16384, чтобы охватить Кубом Си Метагалактику ФА. 
· Униграмма – результат Куба Синтеза и Огня Созидания, который накапливается Служением. 
· Качество Куба Синтеза зависит от Огня Созидания, а Огонь Созидания от Огня Служения. 
· Униграмма дает Стиль Жизни, возможности жизни – она однородная и цельная, пока не вырастет новый Куб Синтеза и не поменяет её. 
· Униграмма записывает содержание во все Части, Системы, Аппараты, Частности, этим включается программа Я-есмь. Униграмма смотрится маленьким шариком, ядрышком. 
· Все возможности сложить внутренний принцип и быть самим собой – зависит от Униграммы.

Практика вводная
2. Константы 
· Константы – незыблемые законы, величина и значение которой не меняется. Устойчивость, через которую мы воспринимаем окружающий мир. 
· Константа несет и строит устойчивые связи, нарушив которые начинается саморазрушение, деградация. 
· Каждая Униграммы насыщена Константами и Основами. 
· Основа – синтез все полномочий и возможностей человека. Результат компактификации Униграммы. 
· Раскрывается Униграмма действующими в ней Константными Частностями. Именно ими мы растим мастерство замечать и определять. 
Практика
Стяжаем 64 Униграммы 64х Частностей у ИВО
Практика
Стяжаем 64ре Константы Частностей
3. Куб Синтеза 

· Прежде всего это – системно-матричная организация. Ядро Куба Синтеза – это Униграмма, в нее спакованы Синтезом все имеющиеся возможности Человека.
· Куб Синтеза взаимодействует с окружающей реальностью. Он проникается Метагалактикой, Экоматами Метагалактики, Экоматами Планеты разными условиями Жизни. 
· Куб Синтеза созидает нас такими, какими по Плану Отца мы должны быть. 
· Куб Синтеза состоит из массы центральных ядер. Ядра насыщаются и тянутся друг к другу – вспыхивает Огонь Созидания, ИВОтец дает Огонь Синтеза и Куб Синтеза компактифицируется в маленькую точку – все связи распадаются, в центре рождается микроаннигиляция ядер, все лучшее накопленности фиксируется в эту точку и из иерархических объёмов переходят в цельное выражение– Униграмму. Только после этого мы начинаем созидаться. 
· Чем разнообразнее дела и Служения, которыми мы занимаемся по жизни – тем эффективнее работает Куб Синтеза. Чтобы он состоялся нужно минимум 8 дел (8 углов в Кубе).
· Куб Синтеза отвечает за созидание Частей, Посвящений, Статусов и т.д. 
· Созидание необходимо на что-то направлять- условия, планы, проекты, перспективы, идеи, потребности
· 16384рица Куба Синтеза – примеры Кубов Си: Ивдивный, Синтезный, Человеческий, Научный, Творческий и т.д.
Практика
Стяжаем 16 384ричный Куб Синтеза

4. Статус (многогранность званий по подготовке)
· Каков Дух такая Жизнь! Статусы состоят из Начал Воли. Высший вид подготовки Человека.
· Статусы даются не за служение, а за созидание. Статусы необходимы для роста Огня Созидания. Чем выше Статус, тем больше Огня Созидания фиксируется. 
· Разработка Статусов – разработка созидательности. Чтобы Огонь Созидания заработал – нужно дееспособное мастерство, которое отрабатывает этот Огонь и помогает применить его вовне.
· Статус – форма, определяющая вашу жизнь, состояние ваших дел, вашего положения.
· Наличие Статуса – еще не означает, что ты умеешь созидать или действовать началами воли. 
· Если речь идет о явлении, явлении ИВО, ИВ Аватаров Синтеза собой – это горизонт Созидания, если Я Есмь – это Ипостасность и Творение. 
· Статусно Огонь Созидания в центре начинает синтезировать на себя разные Начала Воли, которые положены к статусу. Огонь Созидания стягивает на себя Начала Воли из разных систем между собой, рождая рисунок разного Синтеза Начал Воли, компактифицирую в одну Созидательность и потом формируется план Творения Созидания.

5. Метагалактическая Гражданская Конфедерация
· Вопрос внутренней определенности в Служении.
· Виды Служения
· Стратегии Тактики Дисциплины Чёткости. Профессионализм взращивается ИВАС Яновом Вероникой – Синтез Созидания ИВО
· В каждой стране «свой» вид конфедеративности граждан и на каждой стране «свой» Экомат
· В 5-й расе принципа конфедеративности в Иерархии не было. Не было конфедеративности действия учеников и Учителей, практиковалась жёсткая волевая Иерархия. 
[bookmark: _Toc446978930]Практика
Конфедеративность ИВДИВО. Индивидуализация Духа.
6. Экоматы 

· Экоматы концентрируются на головной мозг и требует от мозга избыточной Воли. При моменте их публикации они реагируют и включаются на головной мозг. 
· Потенциализация Мозга, как системы Физического Тела, идет экоматичностью.  Мозг состоит из многих миллиардов клеток – наше зеркало и призма, через которую мы смотрим на мир. Он отвечает за все что мы делаем. Мозг самодостаточен. 
· Экоматы – система развития Материи, разных её выражений и проявлений. Вокруг Планеты фиксируются сферы, параллели и меридианы – выглядит как матрица. 
· «Эко» – Дом, «Мат» – матрица. Экология – это первичное звено Экоматических условий Планеты. Экомат – это определённое вещество, экоматрица. 
· В каждой ячейке экомата фиксируется определенная специфика и условия развития этой материи. Вокруг Планеты складываются определенные сетки, которые влияют на существ, живущих на Планете. Одно из таких выражений – географическая сетка координат параллелей и меридианов.
· Экоматы – матрицы, которые формируют Дом. 
· Из истории: в 5 расе экоматы формировались Домом Отца, который был на 7 плане. Дом простраивал условия исходя из стандартов, которые закладывали экоматы. В новой эпохе Дом Отца взошел по качеству и реализации, перешел минимально в 32-ричность выражения, Экоматы остались на 11 горизонте.
· Каждый экомат занимается определенным царством, стихией и развитием экосистем Планеты Земля. Фиксируют сферу условий для биологической организации животных, растений, минералов, в том числе и разных видов человека. 
· Становясь человеком метагалактики, переходим из матрицы планетарных экоматов в метагалактические экоматы, и на головной мозг начинают влиять несколько экоматов Планеты, по специфике жизни – предположим экомат профессии, а остальные экоматы Метагалактики, которые начинают нас по-настоящему развивать в новом выражении Человека. С развитием Головерсума растет восприятие Мг-ки – выходя на ВЦР, начинаем со настраиваться с экоматом каждой Высоко Цельной Реальности. 
· Всегда идет экоматическая координация с головным мозгом, именно эта особенность не дает нам заблудится в ВЦР МгФа.
· [bookmark: _Toc446978933]Царства создают разную концентрацию на головной мозг: чем выше концентрация Царства, тем выше концентрация Головерсума для жизни и развития на Планете, на каждое из этих Царств на Планете создан отдельный экомат. 
· В современных условиях мы живем в реалиях 256 царств и видов Жизни ИВО. От Царства Отца ИВО до Царства Минерального.
· Разные Царства создают разную экоматическую, головерсумную направленность на головной мозг. И чем выше Статус, тем выше концентрация Царства на головной мозг, и тем выше Головерсум, которым мы пользуемся. 

Практика
7. Головерсум 

· Сонастроен с экоматами и материей Голомикой.
· Бом, Прибрам, Казначеев: теория о головерсуме, как о едином мире, который мы не видим. Он насыщен и создан из волн с разными частотами, мы расшифровываем и складываем привычную нам реальность. «Универсальная космическая голограмма, неотрывными частями которой являются человек и его голограммы». 
· Развитием головного мозга занимался Владыка Майтрейя – развивал его структуры, явления и функциональные возможности. Сейчас в Созидании и развития Головерсума участвует ИВ Мать ИВО как управитель Материи. Мозг – это уникальная голограмма занимался ранее Майтрейя.
· Головерсум фиксирует определенные голограммы, которыми мы живем – картины, образы. Те самые картины и образы должны быть на разные ситуации – служебные, личные, рабочие, профессиональные и т.д.
· Работающий головерсум постоянно складывает и формирует новые картинки реальности – нужно каждый раз видеть разные ситуации по-новому.
· Образы не возникают, когда ты не насыщен соответствующей тематикой. Как только этот Образ рождается – можно развиваться дальше и созидать новые образы и картинки. Когда есть образ по определенной теме – можешь им оперировать, этим рождается сопереживание.
· Головерсум не строит картины в голове – он разворачивает их вокруг тела, сквозь тело – и формируется голографическая реальность Человека/ Посвященного / Служащего и т.д. сфера располагается на плечах, вокруг головы- первый Головерсум. Более больший Головерсум, развитый, раскрывается как овал вокруг тела. 
· Головерсум состоит из сфер, отдельные сферы Головерсума могут охватывать всю Планету и стыковаться напрямую с экоматами. 
· Головерсум – это первичная сфера вокруг вас. Куда входят, минимум, 256 оболочек идеальных голограмм на тему ваших возможных видений/взглядов. Идеальная голограмма – это не голограмма отдельного предмета. 
· 256 оболочек, слоёв, как кожа. Каждая оболочка выходит на свой вид субъядерности, и голографической субьядерность. которая создаёт голограммы. Если голограмма уплотняется, у вас появляется реальность на ВЦР. Если субьядерность не голографическая, она создаёт объективное рождения субъядерной Части в вас.
· Голография – ядро в голове и большая сфера голографической реальности вокруг.
· Когда Головерсум строит голограммы, он опирается на глубинное, базовое содержание, которое внутри – Учение, мировоззрение, философию, которая внутри. Ракурс жизни – Планетарный или Метагалактический? Головерсум оперирует той матрицей, которая и фиксирует в себя определенное Учение (любое – философское, научное, экономическое). Головерсум действует тем, чем вы реально живете, а не формально следуете. Головерсум переводит в картинки те образы, те мысли, над которыми вы реально думаете, осознаете, размышляете, сопереживаете.
· Головерсум отражает определенную реальность. При стяжании голограммы и выходя в ВЦР – голограмма начинает взаимодействовать с реальностью и можно адекватно видеть. 
· Голограмма – это не абстрактная картина, а эманации всех ядер, которые дают самоощущение Посвященного / Служащего. 
· Обмен голограммами выше, чем обмен чувствами – передаются разные более высокие свойства, условия, способности – чем просто информация, записанная в чувстве.
· Восприятие голограммой – больше, чем просто видение глазами. Видение цельного образа и содержания, которое записано в ядрах, которыми строятся голограммы. Поэтому образы могут быть одинаковыми, а содержание у всех будет разное, в зависимости от позиции наблюдателя. Объемное видение – головерсумное видение. Избыток голограмм вызывает проверку Веры.
· Голография – это смотрение внутренним зрением. Когда человек закрывает глаза или спит внутри видит: разное это и работа Головерсума. Вот развитие литературности и чтения – это рост головерсумности головного мозга. Сон — это голограмма.

Практика
Стяжать обновленный Головерсум Человека настроенный на Метагалактику.
Стяжаем Тело Вида Материи – Матика ИВО

8. Наука Голомика

· Через каждую науку идет соответствующее развитие Человечества. Голомика развивает Униграммы.
· Голомика – наука о голографических свойствах материи и голомических способностях Человека.
· [bookmark: _Hlk30172993]Голографические свойства материи голомика изучает как особое состояние материи. Проявлениями голографических свойств материи является Самоорганизация и вероятностность. Голомические способности человека предполагают управление Самоорганизацией, версумностью и вероятностностью.
· Голомика – о преодолении пределов материи. Каждый мир имеет свой предел материи, каждая реальность имеет свой предел материи. Предел обуславливается Формой возможного Созидания и в пределах данной Формы материя проявляет особенность голографических свойств.
· Преодоление голографических пределов материи позволит в будущем созидать технику, где технологические процессы будут идти многими видами материи в синтезе нескольких реальностей, нескольких миров. 
· Голомические способности человека предполагают управление Самоорганизацией, версумностью и вероятностностью.
· Вероятностностная работоспособность систем, приводящая к работоспособности той или иной части, является голографическим выражением Голомики.
· Когда системы начинают в части работать по тому или иному вопросу, ядра в системах вступают в голографическое взаимодействие, возникает некое цельная картина систем как версий этой части на данный момент. Часть работает по этой картине, что вышло из ядер систем на данный момент.
Практика
Стяжаем Науку Голомику. Голомические основы, которые развивают Униграмму и Головерсум каждого.

Итоговая практика

