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Введение 

· Профессионализм закладывается на данном уровне развития и начинается с Синтезначала. 
· Особенность Человека – он идет извне вовнутрь: вокруг человека простраиваются определенные события и они влияют на внутренние качества, свойства, насыщенность, меняя нас. 
· Изменись сам, измени индивидуальность и тысячи изменятся. Высший закон ученичества: «Действие идет изнутри наружу». 
· Какие связи внутри него влияют на события вокруг человека и какие события вокруг него выражают какие-то качества, свойства, насыщенность и условия внутри. Переход действия из внутреннего во внешний план.
· Цель может быть достигнута если она – конкретна, измерима, достижима реальна, уместна и ограничена во времени. Требуется распределять из списка дел и мыслей по этим пунктам выбирая те, которые реально можно достичь. Любые внутренние тревоги можно перевести во внешнее и начать действовать. 

1. Диалектика

· Логика – учит учиться, наука – как надо думать. Учит доказывать свои утверждения.  
· Важно увидеть разницу и учиться доказывать свои утверждения, уходить от авторитета и обоснования им же. 
· Диалектика – основана на изыскании противоречий в реальности. 
· Логика – это цитадель метафизического мышления. 
· Содержательность Человека, определяемая Диалектикой, формирует привычные представления на уровне Мысли и Логических построений ею. Сам человек вариативнее, разнообразнее и глубже всех построений, основанных только ментальным его своеобразием.
· Диалектика – это наука о частностях, формирующих и оформляющих содержание Человека в их осуществлении, становлении и развитии. 
· Диалектика – это о закономерности и развитии, искусство вести диалог, в процессе которого противоречия приводят к разрушению старого и появлению нового качества, а повторное отрицание определяет общее направление процесса развития. 
· Все в мире имеет внутренние противоречия, которые и становятся главной движущей силой развития – это и есть Диалектика. Введением данной части любые противоречия разрешаются намного эффективней. 
· К чему приспосабливают новые части – «научить нельзя, научится можно» – так как специфика Синтеза – Творящий Синтез и развитие степенности, то наша задача научиться выявлять и проживать внутренне творения ИВО. Тогда всегда: внутренняя накопленная концентрация перейдёт во внешнюю компетенцию.
· Диалектика растет субъядерностью – в Диалектике есть 256 потоков Субъядерности и Синтезначал.
· 256 Позиций Наблюдателя – на каждую Позицию наблюдателя и сферу есть свой поток субъядерности. Субъядерность – это набор ядер, которые создают определённое состояние среды, можно увидеть как субстанцию. Поэтому говорят, что у меня мысли тягучие или лёгкие. Мы фактически отражаем субстанцию набора ядер, которые создают даже вот эффект ощущения вещества: субстанциональность. 
· Ядра из субъядерности – это среда взаимосвязанных видов информации разных ядер. 
· Если мы начнем смешивать разную информацию, разные ядра на разную тему – семья и профессия, курсы Синтеза, это можно синтезировать, получается новая среда субъядерности. Если связывание информации будет насильно – получится компиляция и, по итогам, не синтез, а напряжения: конфликт и в семье, и в Синтезе. 
· Субъядерные потоки Диалектики чаще всего должны быть чётко различимы. Одна из проблем Диалектике – это жёсткое различение. 

Практика
Стяжание Метагалактической ментальности Диалектики

2. Во что вы верите?  

· Процесс Веры – это процесс рождения мысли. Набор многих мыслей рождает мышление, которое обрабатывает эти мысли, связывает и обобщает, развивает. 
· Позиция наблюдателя формирует правильные диалектические взгляды. А значит, дает возможность преодолеть противоречия – ведь любой страх, например, противоречит инстинкту жизни. И фактически влияет на веру. 

Практика
Стяжание Синтезтела Ипостаси ИВО

3. Ипостасность

· Ипостасность – проникновенность ИВОтцом, Аватарами, Владыками. Степень проникновения Владыкой/Аватаром дает то, что Аватар тобою может и посмотреть, и сказать или услышать. 
· Вершина Ипостасности – не просто часть Владыки, ты фактически есмь Владыка. В здравости понимания в меру своих компетенций.
· Рост Ипостасности – наступает проникновенностью и внутренне/внешней целесообразностью, когда ты становишься частью. Содержание обогащается наполненностью ИВАС/ИВО. 
· Ипостась – это умение быть, не потерять свои особенности и индивидуальность, а даже наоборот, вырасти накоплением Ипостасности. 
· Проникновение всегда ведет к насыщенности, и ИВОтец, ИВАватары Синтеза насыщают нас своей подготовкой, чтобы произошёл между нами и ими обмен, ведут в следующее развитие.
· Развитие и рост Ипостасности начинается с состояния Творения и Творящего Синтеза.
· Творящий Синтез – не тот синтез, который синтезирует, а тот, который творит и нацелен на сложение нового, как в условиях наших, так и в нас самих.
· Творящий Синтез ускоряет развитость, даёт возможность не повторить то, что и так понятно, усилить это в себе и пойти дальше уже по-своему.
· Отстраивается Ипостасность подготовкой. Любы ее виды, типы, методы и особенности в целом отрабатывает Ипостась. 
· Вершина Ипостасности – это явление ИВО собою физически. 
· Смысл ИВДИВО – добиться явления ИВО каждым. После того, когда ИВОтец явился нами, мы из Ипостаси начинаете расти в Учителя! Чтобы войти в полноту Учителя нужно физически явить ИВО.  
· [bookmark: _Toc458190263]Ипостась обязана учиться проникаться, жить, общаться, владеть, понимать.

4. Позиция Наблюдателя

· [bookmark: _Toc458190241]Действие Позиции наблюдателя идет безмолвием, происходит синтез позиции наблюдателя. Позиция Наблюдателя – это жёсткая синтез-телесная концентрация. Синтез-телесность – синтез всех тел, фиксирующихся на нас. От Позиции Наблюдателя идут эманации и ракурс жизни включается под эту позицию. 
· Позиция наблюдателя – это контекст ваших мыслей. 
· Сложность смены Позиции Наблюдения в том, что это не одна Часть перестраивается, а фрагменты синтеза множественных выражений всех Частей меняют позицию наблюдателя. Зримо воспринимается, что части слепляются в веер и получается Позиция наблюдения. Как пример: «в одной Части осознал, а в Столпе не поменял, при этом позиция осталась прежней. ты в Мощи Отца осознал, а в Граале не поменял – чуть улучшается, но не меняется.
Практика

5. Синтез-физичность 

· Особенное: Синтез-физичность – это синтез организации материи в одно целое.  Вокруг Синтез-Телесности начинают крутится множество ВЦРеальностей Метагалактики Фа.
· Синтез-физичность – это базово 256 Синтезов, которые рождают ваш «личный», самостоятельный, внутренний Синтез, для применения и разработанности им.  256 слоёв Синтеза от каждого Аватара ИВДИВО, где 256-й Синтез фиксируется на вершине столпа всех синтезов, синтезируя 256 Синтезов. По итогам, когда 256 синтезов у нас пере синтезировались между собой, появляется Эталонный Синтез.
· Синтез-Физичность – и в «Синтезе», и в «Физичности» есть определённое содержание, насыщенность. Чтобы войти в Синтез-Физичность в каждом из нас должно быть 256 видов Синтеза, хоть в маленькой концентрации. 
· В момент, когда 256 Синтезов между собой слепляются – у нас срабатывает Синтез для Физичности, то есть Синтез-Физичность.
· Одна из задач Синтез-Физичности: создать непотребительское общество.
· Человек-Творец – это не потребитель, он пользователь любыми качественными продуктами

Практика
Стяжание Совершенной Части

Практика
Стяжание Тела Вида Материи

Итоговая практика

