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Если мы словили какое-то неадекватное состояние,
«влезли» в какое-то дело, которое нас не касается
01:08:10
Когда мы работаем над состоянием каким-то и ищем более высокое состояние, надо отслеживать, что происходит в физическом теле. Вот люди, которые занимаются своим телом им проще отследить состояние в физическом теле, когда человек больше умственного труда, мало разработано тело, то очень сложно отследить состояние.
Когда мы работаем цельностью 8-рицей тел, нам нужно нарабатывать процесс происходящего в теле.  Там кольнуло, там начало что-то подниматься – процессы, происходящие в теле.
01:10:16
Как только мы прислушиваемся к тому, что происходит в теле, мы начинаем осознавать в каком состоянии мы находимся и у нас происходит что-то на микроуровне, когда мы не можем отследить собою, а есть происходящее событие на макроуровне, когда это реально происходит с нами. И происходят какие-то условия как внутренне, так и во вне, меняя состояние нашей телесности. 
Если мы словили какое-то неадекватное состояние или вошли в какой-то процесс, кому-то не то порекомендовали, сделали неправильный выбор, какую-то оценку, прокомментировали что-то, что не входят в наши полномочия, то получается, что в нашем теле начинают происходить процессы и мы берём рекомендацию, не по осознанию данную, на себя.
Как только мы влезаем в какое-то дело, которое нас не касается, но мы всячески хотели там побывать, наше тело потом начинает отрабатывать собою эти процессы. Шла, шла, шла, ногу подвернула, споткнулась, упала – это как раз состояние о том, когда в теле что-то происходит и тело собою реагирует на какие-то процессы или наоборот. Какое-то время там чем-то страдал, а потом правильно осмыслил что-то, правильно оценил происходящее в теле, объёмом каким-то Мудрости, внутреннее тело начинает перестраиваться, оно завершает какой-то контекст условий и начинает восстанавливаться потому, что макрообъём тела, мы в целом по-другому поменялись и повели себя. 
01:12:07
Не зря именно на горизонте Мории и Свет есть лечебница, восстановительные корпуса, когда мы можем проситься к Аватарессе для того, чтобы подтянуть то или иное состояние в теле, попросить какое-то оздоровление, войти в Комнату Эталонов, перестроить какие-то внутренние головерсумные связи, чтобы мы по-другому начали реагировать.
Получается, что наше с вами состояние тела зависит от Мудрости каждого из нас.
Нас может с вами разносить или мы можем восстанавливаться в пропорциях тела, в которых телу комфортно на основании избыточных условий или не мудрости или явлением состояния самости.
Уровень владения свои телом, чтобы с ним происходили правильные состояния, правильные для вас. И когда мы не чувствуем, что происходит с телом, входим в практику, ведущий говорит, мы головой понимаем, цепляемся за фразы, чтобы не заснуть, но при этом работает только цеплялка ментальная, но с телом ты не чувствуешь что происходит, то нужно заняться действиями со Словом Отца, попрактиковать Мираклем погружения в свой внутренний мир, заняться состоянием медитативности, созерцательности, когда вы внутренним взглядом слушаете своё тело в практике. 
Как действует Огонь, как действует Синтез, это может быть немножко нудно, но пока вы себя не обучите понимать и принимать внутренние процессы, будет сложно переходить на следующий уровень. Всегда работа с человеком – это всегда самый сложный процесс. Человек сам должен научиться собой заниматься, а не то, что прилетит волшебник на голубом вертолёте.
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