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Конспект  
О критике.
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Критику мы может воспринимать только от вышестоящих по действию. Поэтому мы не должны себя критиковать, потому что критику, какие-то уточнения или замечания можем принять только от Отца или Аватаров. Поэтому нужно ориентироваться не на то, что тебе там кто-то рядом говорит, ты можешь прислушиваться, а потом выходить к Аватарам и просто уточнять на сколько казанное касается лично вас.
Нужно просто выразить отдельное фи тем, кто позволяет себе заявлять человеку, который только устаивается в своём  внутреннем мире, что вспоминая тебя, я там что-то вижу в тебе негативное, фактически вы становитесь на место Отца и Владыки не выводя человека на другой уровень, чтобы он поменялся и от него не шло это, если, допустим, это есть, а просто категорически припечатываете его. 
Человек начинает бояться, у него ничего не получается, он начинает сомневаться и бежит к тому, кто ему может помочь и получается, что приходится расслаблять и говорить, что это было зеркало того, кто тебе говорил.
Вот здесь Мудрость – это как раз та Имперационная единица, которая очень чётко следит за своим языком, потому что Язык – это Наука, которая является физикой Мудрости или физикой Науки Человека, и мы должны чётко понимать, что, когда мы организуемся на этот процесс, мы должны понимать Мудростью какого Языка мы ведём речь. 
И есть Мудрый Язык Человека, Мудрый Язык Посвящённого, Мудрый Язык Служащего и любой Мудрый Язык включает внутреннюю Философию каждого.
Мы с вами говорим каким-то языком, какими-то тезами, образами, примерами, формулировками, ведём свою речь на основании той Философии, которой мы живём.
Очень простое подтверждение: прислушайтесь к тому, о чём вы говорите и стоит вначале задумываться, помалкивать пока внутри не трансвизируете свои объёмы Мудрости, чтобы Язык правильно вёл Имперацию фразами, предложениями. Чтобы оно лилось не на основании того, что вы как человек собою перестроили, а уже оно истекало речью, эманировало речь, состояние более высоких записей Огня и Синтеза и формулировка была в контексте не энергетического посыла.
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Не важно, что вы сказали в 04 минуты, а важно, что вы в 04 минуты подумали на свой внутренний мир. И если на внутренний мир энного количества Метагалактик вы громко подумали, а громко сказали что-то другое, то учитывается, записывается в Условия Дома, в Книгу Жизни ваше внутреннее состояние, то, что вы сказали, где вас услышал Отец.
Поэтому мысль сказанная, сразу же включает управление Материей. Потому что в каждом виде есть Материя и мы каждый Синтез стяжаем тело такого-то вида материи в Метагалактике.
Тонкие, щепетильные, осторожные, сознательные должны быть действия, когда мы включаемся в глобальный, трудоёмкий объём действий, прорабатывая эти условия.
Званных много, дойдут единицы.
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