14 МФЧС, 27-28 июня 2020, 185 ИВДИВО-Цельности Московия, г. Подольск, О.Сердюк, Часть 3
Конспект  
Об Искренности
01:35:20 
Даже если нам кажется, что человек ведёт себя не искренне, всё равно для него это искреннее состояние, даже если это наиграно, даже если это специально, даже если для того чтобы вас ввести в какое-то непонимание, это всё равно его искренность, он по другому не может.
И вот здесь надо иметь развитое состояние Огня Человечности, чтобы понимать Взглядом из вне, что вот он такой. И если вам попалось такое состояние человека во взаимоотношениях, значит это не случайно, и вы должны сделать вывод: либо вы такой и это ваше зеркало, вспоминаем тогда Языки Причинной Высокой Цельной Реальности, либо Владыка вам показывает, что нужно быть внимательным и не вестись на те или иные состояния.
 И если вы можете чем-то помочь и человек к вам прислушивается, то через какие-то инструменты, методы, действия, ключи, взаимо координацию можете человека постепенно выводить из этого. 
То есть, если он вас попросит или Владыка внутренне будет вести вас на это.
Попробуйте не делать сложных выводов, он не искренен. Он такой какой может быть и Взгляд Мудрости заключается в том, чтобы вы, видя, не привязывались к разным состояниям. 
И вот опасность в том, что мы начинаем привязываться, зацикливаться, начинаете докапываться, а почему и как. И вот эти почему, да почему мы нарушаем с вами то, что ещё говорил Будда: «Никогда не спрашивай почему мне это, а спрашивай для чего это тебе».
Вы должны принимать людей такими какие они есть и когда это состояние наступает внутри переходим из потребителя в того, кто практикует и отдаёт, переходим в «давателя».
И даже правильный Взгляд на человека, на его поведение, которое вас не устраивает, ему поможет на весах, центровки, баланса стать немного лучше, потому что ваш Взгляд Служащего, или Учителя, или Владыки, или Аватара ценен, потому, что вы увидели в нём ядро человека, который растёт и развивается.
Выражение: «Дайте шанс»
01:39:05
На это нужно себя воспитать, привить себе эти возможности так же, как нас с малечку прививают нам возможностями чего-то. Взрослея, мы теряем это прививание, думаем, что мы несгибаемо движемся. Мы можем образовываться внешне, но то, что мы накопили фундаментальной базой первых десяти-двадцати годах жизни редко когда, корректируется и перестраивается.
И вот перестройка как раз и идёт по внутренним записям.
Главное не самозакопаться, отсутствием реальных дел. И тут для каждого из нас важна глубина осмысления.
01:45:00 
Глубина внутреннего мира и качество ответов всегда идут из условий тех Домов Отца, которые вы собою концентрируете.
Нужно работать не только в ночной подготовке, чтобы ваши тела сработали, но и вы в течении физического дня по какому-то внутреннему наитию, зову, состоянию могли выходить к Аватару Синтеза к любому из первых 14-ти высоких Цельных Реальностей, развёртываться или в здании Синтеза, или в здании Кут Хуми Фаинь, или в здании Отца и на себя вызывать через тренинг Синтез, Огонь и Условия Дома Отца и копить внутренний мир, чтобы он действовал.
И по 256-ти Изначально Вышестоящим Реальностям Высоких Цельных Реальностей.
С каждым по сознанию и в каждом видеть Отца. Он тоже Отец, но не Отец такой, пятый десятый, а ваши условия такие, чтобы вы так видели проявление в этом человеке.
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