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Мы возжигаемся всем Огнем и Синтезом каждого из нас. Проживите как концентрируется огонь в точке Хум в грудной клетке. Возжигаются ядра пройденных Синтезов. Возжигаем ядра пройденных Синтезов, они фиксируются в позвоночнике. И по позвоночнику поднимаем ядра в головной мозг и вводим ядра в ядро ипостасности каждого из нас, при этом концентрация огня в головном мозге или в грудной клетке. У кого-то горят ноги, это разные точки Хум в теле. Их всего четыре: под ногами, в тазовой области, грудная клетка и головной мозг. Любая из точек Хум может реагировать на нашу возожженность.
 И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 ВЦР. Явленно становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу  нас. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 10 Синтеза каждому из нас. И проживите как форма, огненная форма, развертывается на вашем теле. 
И мы возжигаемся формой Ипостаси 10 Синтеза и преображаемся этим. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь войти каждому из нас и синтезу в нас в Огонь и Синтез преодоления, преображения, накоплений прошлых эпох, завершения некорректного действия посвящений прошлых воплощений. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим с зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦР, явленно становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза в форме. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь перейти каждому из нас и синтезу в нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, окутываясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокой Цельности. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершения действия посвящений прошлых эпох, прошлых воплощений каждого из нас и синтеза в нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца просим завершения, преодоления некорректных записей, опыта прошлых воплощений в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развертываемся им. Проживите, увидьте как происходит концентрация, перезапись Огнем и Синтезом Отца каких-то ваших состояний, записей в духе, записей в Чаше, на зерцале Лотоса, на зерцале Розы, во всех ваших частях. Отец своим Огнём,  Поядающим Огнём преображает каждого из нас. И к каждому из нас Отец индивидуально обращается по тем болевым точкам каждого из нас. Впитывайте, вписывайте в свое тело опыт взаимодействия с Отцом. Насыщайтесь и концентрируйтесь этим опытом взаимодействия с Отцом. Преображайтесь им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активации нужного, важного, корректного опыта каждого из нас в развитии каждого из нас, в преодолении некорректных записей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Посмотрите, ощутите, проживите, как в каждом из нас что-то раскрывается, какие-то важные нужные для Отца тексты, фразы, тезы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершения действия в каждом из нас, ученического опыта каждого из нас и синтеза нас, мешающего нашему развитию. Просим у Изначально Вышестоящего Отца завершения действия посвящений планетарных, посвящений солнечных в каждом из нас и синтеза в нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Вы можете увидеть как знаки посвящений, ваши знаки посвящений ваших посвящений растворяются и уходят в ваши части: части, системы, аппараты, частности. И этим преображаемся мы в целом, преображается каждый из нас и команда в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Развертываемся всем стяженным, возожженным пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез в нас всем Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы развертываем, эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца опыт данной практики, опыт Посвященного каждого из нас в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделении Москва Россия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Вы можете увидеть прожить, чувствознать, как наш с вами Огонь и Синтез развертывается по планете. Включается принцип: опустошись и Отец тебя заполнит, чем больше мы развёртываем по планете, тем больше Отец нас заполняет. Вы можете прожить, прочувствовать или чувствознать планету, Отец нас этому обучает. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал синтезфизично. Проживите, как вышестоящее Ипостасное тело входит в Физическое тело. Развертываем в Физическом теле все стяженное, возожженное и эманируем, развертываем все стяженное, возожженное в ИВДИВО в тот зал, где мы сейчас были. Эманируем все стяженное возожженное в ИВДИВО, в подразделение Москва Россия, в подразделение участников данной практики и развертываем все стяженное возожженное в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор Пугина Ирина
Проверка:
 Сдано Кут Хуми


День 1 Часть 1 
Время 2.49.3-2.58.13 
Практика 2 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируемся накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО телом Ипостаси Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и преображаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в концентрацию Огня посвящений ИВДИВО Метагалактических и посвящений Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 16-ти Синтезов первого курса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, явленно становясь пред Изначально Вышестоящего Отцом, Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и Синтеза нас 14-ю архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца, 14-ю архетипами Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Метагалактики Фа и первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца первого курса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и, возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь 16-ю эволюциями от человека ИВДИВО до Отца, 16рицей каждого из нас и синтезом нас возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 34 359 738 368 Огней Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас соответствующим потенциалом, концентрацией и мощью посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Огни Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующим количеством Огней 34359738368 Огненностей и Огней посвящений Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал синтезфизично собою, развертывая всё стяжённое и возожжённое в физическом теле. И эманируем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Москва Россия, и в ИВДИВО участников данной практики и, развёртывая, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Малышева Наталья
Проверка: Якунина Лилия
Практика 3.
День 1 Часть 2
Время 0.42.02-1.06.43

Практика-тренинг
Развитие Компетенций и тренировка с Ядрами Синтезов с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высоко цельно реально. Явленно становясь пред Изначально Вышестоящими АватарамиСинтеза  Кут Хуми Фаинь, Ипостасью 10 Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тренинга взаимодействия с Аватарами Синтеза Марк Орфея, Панкрат Нелли, Христиан Сидния. И просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и Синтез нас на практику-тренинг взаимодействию с Аватарами Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфея, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Параметода  Прапараметода Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и преображаемся им. 
Приветствуем Аватаров Синтеза Панкрат Нелли, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Нитики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. 
Мы приветствуем Аватаров Синтеза Христиан Сидния, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся им.
Перед нами стоят четыре пары Аватаров Синтеза. Мы просим Аватаров Синтеза включить каждого из нас и синтез нас, в целом нашу команду в тренинг синтеза ядрами Синтезов и ядрами  Синтезов  Компетенций каждого из нас. Мы становимся в команду с определённой парой Аватаров Синтеза, и начинается взаимодействие. У каждого из нас активируется определённое ядро Синтеза, можно увидеть по номеру соответствующий Синтез или по названию Синтеза. Активируется ядро определённой Компетенции. Аватары Синтеза показывают, что происходит, когда два ядра сливаются, синтезируются между собой. Идёт такой лекционный процесс, у каждого свой.
 Пред каждым из нас развернута своя голограмма того, что происходит с ядрами, у кого-то три ядра Синтеза. Два из них, как я вижу, ядра Синтезов и одно ядро Компетенции. Аватары Синтеза показывают, когда ядро, допустим, Компетенции меняется, что происходит в синтезе двух ядер или трёх ядер, или меняется ядро Синтеза, а ядро Компетенции остаётся. Однозначно идёт изменения цветовых, волновых каких-то характерстик этого Синтеза. По телу можно прожить иную плотность, концентрацию Синтеза.
Впитываем в тело ту теоретическую базу, которую направили нам Аватары Синтеза. И сейчас каждый из нас вместе с Аватаром или Аватарессой Синтеза направляется на конкретное действие, применение ядер Синтеза и ядер Компетенций. 
При этом, первая часть тренинга идёт по тем нашим вопросам, которые, ну скажем так, бытовые. Как можно решить наши обычные бытовые сложности, какие-то вопросы применением или развертыванием подобного тренинга. У кого-то включается процесс или показывают Аватары Синтеза процесс, как открываются двери, без прикосновении к ним. Простраивается новый путь действия или новый путь жизни, как происходит у кого-то, показывают сложности и проблемы, созданные нами, отходят в сторону просто от того, что мы в данном тренинге, в данном процессе. Человеческое уходит на второй план и оно перестаёт на нас действовать. 
Да, при этом звучит фраза, «что если бы вы только знали, сколько вы сложностей сами себе создаете». Но вот этими практиками и тренингами мы можем переключаться на Посвященнного, жить жизнью Посвященного. Жить и реализовываться Огнём Репликации и реплицировать жизнь Посвященного собою. Аватары Синтеза показывают, как ситуации сказок и легенд становятся вполне себе реальными и невозможное возможно. 
Аватары Синтеза включают второй этап тренинга или третий уже этап тренинга, когда мы можем кординально менять свою жизнь, свои условия своей жизни. Они нам показывают запредельность того варианта бытования, который мы даже не можем себе представить или не можем себе нафантазировать. Для этого тоже нужен синтез ядра Синтеза и ядра Компетенций. Вот сейчас попробуйте попросить Аватаров Синтеза расшифровки какое ядро Синтеза у вас действует и какое ядро какой Компетенции в вас действует потому, что сейчас они поменялись, на втором этапе были другие ядра.
 По сути, Аватары Синтеза показывают, то как они живут, как Посвященные. И нас сейчас с вами обучают, как это возможно, что для этого нужно. У многих из нас реакции, что это невозможно, а ответ и «по вере вашей дано будет». Запоминайте, впитывайте вот этот опыт, концентрируйте эту практику в теле. Не всегда мы можем зафиксировать всё в части Память, но тело фиксирует все.
 Вы можете попросить помощи, и просите помощи у Аватаров Синтеза фиксировать этот опыт в теле. Проживите, почувствуйте, что среда вашего тренинга, увидьте, даже поменялась, где вы сейчас находитесь. Скажите слово. Сейчас каждый из нас находится в своём здании. Проживите фиксацию здания на вас, как оно реагирует на ваш новый Огонь и Синтез, на ваш новый опыт. Вы даже можете прожить по телу такой гул здания, сканирует впитывает наш Огонь и Синтез. И сразу же начинает развертывать и складывать новые условия для нас из того Огня и Синтеза, что мы накопили. Это развертывается по Столпу зданий, для того чтобы новые условия жизни Посвященного развернулись на физике. Фиксируем развёртку, весь стяженный опыт в здании. Мы возвращаемся в те условия, из которых переходили в здания. 
Стоим перед Аватаром или Аватарессой Синтеза, благодарим их. И вместе с ними возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности, в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Так же становимся группой перед Аватарами Синтеза телом Ипостаси 10 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с теми Аватарами или Аватарессами Синтеза с кем мы взаимодействовали, благодарим их за данный тренинг.
 Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
 И мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего 16385 высоко цельно реально. Явленно становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, всем стяженным и возожженным в данной практике-тренинге. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И Отец насыщает, преображает, концентрирует все ядра Синтезов, пройденных каждым из нас, все ядра Компетенций каждого из нас насыщает и преображает своим Огнём. 
Вы можете увидеть или прожить, ощутить, что происходит с вашими ядрами, ядрами Синтезов и ядрами Компетенций. Какой не повторимый Синтез и плотность Синтеза складывается между ними и вы в центровке. 
Впитываем все ядра в тело, они занимают свои иерархические места в нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все ядра пройденных Синтезов, все ядра Компетенций каждого из нас, стандартом Изначально Вышестоящего Отца или в стандарте Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Развертываясь стандартом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Марк Орфея, Панкрат Нелли, Христиан Сидния. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтез-физично в данное тело, данный зал. Развертывая в физическом теле все стяженное,  возожженное, и развертываем, эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываем, эманируем все стяженное, возожженное в подразделение ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И развертываем, эманируем все стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  


Набор Учитель Синтеза Гайнутдинова Регина
Проверка: Якунина Лилия
 Сдано Кут Хуми 24.08.2021 г

День 1  Часть 2
Время 1.58.32-2.15.50 (17 мин)

Мы возжигаемся всем накопленным огнем и синтезом. Вот сейчас можете прямо отследить как от вашей установки ядра синтезов вспыхивают в вашей Нити Синтеза, и по Нити Синтеза поднимаются в головной мозг, фиксируются в нем.  Головной мозг - это концентратор Огня и Синтеза Отца, и ядро ипостасности каждого из нас развертывается по телу.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. На глубину нашей возожжённости входит Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в наше тело. 
Мы ещё пока никуда не выходим, не переходим, но вот именно, на концентрацию нашей возожжённости здесь физически, соответствующе,  по концентрации Огня и Синтеза, Синтез Синтеза входит в наше тело физическое. Мы можем компактифицировать то, что вошло от Аватаров Синтеза, попросить большей концентрации. Прям, просите сейчас большей концентрации Синтез Синтеза на физике. 
Еще раз компактифицируем, концентрируем эту новую порцию Синтез Синтеза. И еще раз заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Все это делаем физически, еще раз компактифицируем в теле. 
Вот ваше тело сейчас накапливает опыт, как физика умеет концентрировать Огонь и Синтез. И ещё раз заполняемся Синтез Синтезом.
И в этой насыщенности и концентрации мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Домы Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, явлено становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим их преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в зал Прямого  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко-цельно-реально, явлено становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Специальный Огонь, укутываемся им и  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 537-й Высокой Цельности в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали и развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь перейти каждому из нас и синтезу нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
Стяжаем Специальный Огонь, укутываемся Огнем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности.  Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  и возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь перейти нам в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Стяжаем Специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и синтез нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и, укутываясь им, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4 194 305-ю ИВДИВО Цельность, в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нашу команду в зал Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, Синтеза Планеты Земля. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Синтеза Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.  Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
 Отец адаптирует нас к данному залу. Вы можете прожить, увидеть этот зал, почувствовать специфику данного зала, здесь можно увидеть планету Земля с разных ракурсов. Где-то день, где-то ночь, летают самолёты. Мы можем это увидеть в виде сферы планету, можем в виде каких-то секторов планеты Земля, разглядеть города, дома… 
Изначально Вышестоящий Отец адаптировал нас к тому залу, в котором мы находимся. Отец убирает разверстку Планеты пред нами. И мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание каждому из нас Первого Посвящения ИВО в концентрации и выразимости первого курса Посвященного ИВО, первого курса Синтеза ИВО.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Первое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем соответствующую концентрацию Огней, Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений ИВДИВО Метагалактических ИВО. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Первым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в цельности Стандартом Первого Посвящения ИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И Отец создаёт, со-творяет, синтезирует Первое Посвящение ИВО каждому из нас. И с учетом специфики зала, в котором мы находимся, развертывается соответствующая огненная среда на Планете Земля. 
Вы можете увидеть, прожить, каждому из нас Отец что-то показывает, что происходит на планете Отцом и нами здесь и сейчас.  Впитывайте, насыщайтесь этим опытом, концентрируйте его. 
Кстати, Отец сейчас показывает каждому свою специфику, как можно применяться, реализовываться Первым Посвящением. У каждого своя тонкость и специфика, и Отец это показывает. У кого-то даже есть географические точки особенные.
Вы можете уточнить у Отца, у Аватаров Синтеза, что каждому из нас потребуется в этих точках. Возможно это эманации соответствующего Огня и Синтеза, или взаимодействие с Отцом по этим географическим направлениям в зале Отца. 
Первая неделя, как поясняет Отец, это взаимодействие будет происходить в ночном обучении. Опыт данной практики в дневное время будет включаться позже. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Отцом возвращаемся в Центральный зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вы даже можете увидеть сейчас преображение вашей формы Ипостаси 10-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в цельности.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро соответствующего поручения, ядро с соответствующим посвящением,  с фиксацией преображения формы нашей и преображением нас в цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся этим.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым и возожжённым данной практикой в стандарт ИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной метагалактики, Отца Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики ФА, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал синтез-физично.
  Развёртываем все стяжённое, возожжённое в физическом теле и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО-каждого из нас. 
 И выходим из практики. Аминь. 

Набор:  Лариса Морозова 
Проверка: Якунина Лилия
 Сдано ИВАС Кут Хуми 27.07.2021
День 1  Часть 2
Время: 2.23.06-2.28.21
День 2  Часть 3
Время: 2.10.06-2.19.51

                      Практика 5. Стяжание ночной подготовки. 

          Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. 
        Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме. 
      Проживите, как форма помогает устойчивости в разных архетипах Метагалактик. Мы с вами в этом зале ещё не были, но вы стоите, вы фиксируетесь в этом зале. Благодаря кому? Тем инструментам, которые уже у вас  есть.       
       Зафиксировались пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10 Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им.
 И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики принять каждого из нас и синтез нас в ночное обучение 10-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
     Вы можете увидеть, прожить или ощутить фиксацию на форме небольшого листка бумаги, на котором зафиксирована программа ночного обучения каждому из нас. Вы можете посмотреть, рассмотреть этот листок, прочесть слова на нём. Вы можете попросить Аватаров Синтеза помочь вам прочесть  эти строки, содержание этого листка. Увидеть текст их взглядом. 
       И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся им, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
       И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксации Ипостасного тела, тела  Ипостаси 10-го Синтеза каждого из нас в определенном зале ИВДИВО Архетипов Метагалактик.
       И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И Аватары Синтеза каждого из нас фиксируют в определенном зале, в определенной Метагалактике.
       Вы может спросить где  в данный момент вы зафиксированы. Уточнить для себя. 
      Мы просим у Аватаров Синтеза фиксации в данном зале в данной Метагалактике до самого начала обучения ночного. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
        И фиксируя Ипостасное тело Ипостасью 10-го Синтеза в данном зале мы физично возвращаемся в данное тело, в данный зал, развёртывая всё стяжённое и возожжённое  в ИВДИВО и в ИВДИВО-каждого из нас. 
           И выходим из практики. Аминь.

                    Практика 6. Стяжание Нитического тела.

         Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко-Цельно-Реально. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза, телом Ипостаси 10-го Синтеза. 
       И синтезируясь с  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас в зал ИВДИВО Истинной Мг, стяжая специальный Огонь Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, укутываясь этим Огнём. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нам и синтез нас на стяжание Нитического тела, Нитического вида материи каждым из нас. 
      И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
      И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в стандарт 10-го Синтеза ИВО, стяжанием Нитического тела каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело, Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем сферу Нитического вида материи в развитии, реализации, дееспособности Нитического тела каждого из нас. 
       И мы встаем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Нитическим телом каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явление, концентрации, стандарт Нитического тела ИВО каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им.
        И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым и возожжённым, данным стяжанием, и введения каждого из нас в стандарт Изначально Вышестоящего Отца 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображения в цельности каждого из нас стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Метагалактики Фа. 
     Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. И развёртываем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Развёртываем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО компетенции каждого из нас и развёртывая, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО-каждого из нас. 
     И выходим из практики. Аминь. 
  
Набор: Галимова Аделина
Проверка: Якунина Лилия
 Сдано ИВАС Кут Хуми 27.07.2021

День 2 Часть 3 
Время 2.58.43-3.25.27 
 
Практика-тренинг 7. Практика с Аватарами Синтеза. Синтез Совершенной Веры, Нитическое тело, Параметод. 
 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-й Высокой Цельности. Встали в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Ипостасью 10-го Синтеза в форме.  
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждого из нас и синтез нас в тренинг-взаимодействие с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватарами в разработке, реализации тематик 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Посмотрите, в зал вышли Аватары Синтеза Марк Орфея, Аватаресса Нелли. Аватар Синтеза Панкрат ожидает нас где-то в другом месте. Аватаресса Сидния. К кому-то вышли Аватары Синтеза по служению.  
Мы приветствуем Аватаров Синтеза. И каждый из нас теперь стоит перед определённым Аватаром или Аватарессой. Синтезируемся с ними. Стяжаем соответствующий Огонь и Синтез тех Аватаров, кто стоит перед нами. Вы можете спросить имя, уточнить имя.  
И все вместе мы выходим из этого зала. Спускаемся на лифте на первый этаж здания. И выходим на улицу. 
Здесь нас встречают еще Аватары Синтеза. И каждый из нас в соответствии со своей индивидуальной программой тренинга идёт с Аватарами Синтеза или уже даже едет. Некоторые едут, летят на каких-то технических средствах. По сути индивидуальный тренинг уже включился.  
Попросите Аватаров Синтеза, с кем вы находитесь во взаимодействии, возможности видеть, слышать, расшифровывать, проживать или чувствознать, что с вами происходит. Вы можете попросить, допустим, видеть взглядом Аватаров, Аватаресс Синтеза. 
Кто-то из нас находится в библиотеке, читает, изучает какие-то книги. У кого-то идет как в кинотеатре просмотр, причем просмотр голограмм разных тем, визуализация разных тем идёт. У кого-то как экскурсия или что-то сравнимое с нашим планетарием. При этом идет полёт, космический полёт, но не Ипостасным телом, а другим телом. Вы можете... То есть Ипостасное тело находится в определённом зале, в определённом месте, а какое-то из ваших тел летает в космическом пространстве. Вы можете уточнить, какое тело, где вы находитесь, что происходит, для чего эта тренировка.  
Практически каждому из нас показывают тонкость, особенность и специфику взаимодействия нас с другими людьми. Даже с теми людьми, с кем мы не знакомы, живущими на других континентах, в других галактиках.  
Показывают, как Отец взаимодействует с нами, как Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза взаимодействуют с нами.  
Попросите Аватаров Синтеза, чтобы максимально эффективно, корректно вписался тот опыт, в котором вы участвуете, вписался в вас, в ваши части, тела. Мы этим развиваемся. 
Нам с вами еще показывают вот эту тонкость взаимодействия мужчины и женщины, женщины и мужчины, гармонии инь-ян, янь-инь в каждом из нас. И как это влияет не только на нас, но и на других людей, развитие внутреннего мира каждого из нас влияет на человечество. 
Вы очень живо общаетесь со своими наставниками в этом путешествии, в этой экскурсии. Это очень хорошо. Задавайте больше вопросов. Просите пояснений. Будьте участником процесса, не только сторонним наблюдателем.  
Наше взаимодействие подходит к концу. Кто-то из нас уже возвращается к зданию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.  
Вы можете попросить у Аватара Синтеза, с кем вы взаимодействовали, тренировок, общения, взаимодействия дневного, ночного взаимодействия в течение ближайшего месяца до 11-го Синтеза. 
Вы можете даже посмотреть, как вы возвращаетесь в зал. Это очень интересно. Кто-то возвращается тем же путём, как мы вышли с первого этажа на лифте, в зал. Кто-то с крыши здания переходит в зал. Кто-то выходит на балконе здания с летательного аппарата. А кто-то просто, открыв дверь, мерностно переходит в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Это, кстати, тоже показатель многовариативности, многореальностности действия нас в разных условиях.  
Мы встаем в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображайте свою форму в форму Ипостаси 10-го Синтеза, потому что у кого-то форма была специальная для тренинга. 
Пред нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватары Синтеза, с кем вы взаимодействовали и чему обучались. Всех их благодарим за полученные новые навыки, опыты.  
У каждого из нас листок, на котором зафиксирована программа нашего обучения, взаимодействия. Внизу даны рекомендации по итогам и небольшая, в несколько пунктов, программа для дальнейшего нашего развития. 
Впитываем этот листок в форму. Благодарим всех, с кем мы взаимодействовали. 
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  помочь перейти нам в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем специальную форму. В этом Огне Владыка открывает нам двери, дверь, и мы мерностно переходим в другой зал ИВДИВО. Это зал Октавной Метагалактики на 4194240-ой ИВДИВО-цельности. 
Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю Ивдиво-Цельность. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Вместе с нами в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разных Метагалактик. И Изначально Вышестоящий Отец показывает нам особенность, специфики, уникальность или универсальность разных видов Метагалактик.  
Пред нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разных Метагалактик, и они включают нам разные голограммные изображения особенностей и специфик каждой из Метагалактик. 
При этом еще демонстрирует свою многотелесность, способность действия разными телами.  
Аватары Синтеза заканчивают демонстрацию того, что нам должно увидеть, понять. Впитываем этот Огонь и Синтез, развёрнутый ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Вот тут Синтез, который мы сейчас впитываем, входит в наше тело. Вы можете телом расшифровать, распознать разные слои и уровни Синтеза в том Синтезе, который входит или вошёл в наше тело.  Этот Синтез плотный, очень концентрированный.  Изначально Вышестоящий Отец показывает, что для физики это очень тяжёлый Синтез. И единственная возможность его усвоить и реализоваться им - это отдать и развернуть по Планете Земля.  
И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртываем, эманируем данный Синтез по Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам адаптироваться к данному Синтезу и адаптировать данный Синтез к Планете Земля. Развёртываем, эманируем данный Синтез в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля.  
И вы можете сейчас прожить развёртку этих эманаций в физическом теле или физическим телом. Наши Ипостасные тела, вышестоящие тела стоят в зале, развёртывают Огонь и Синтез. И физика, физические тела, являясь физикой Планеты Земля, проживают этот Синтез и Огонь.  
Попросите Отца помочь максимально опустошиться вам.  
А сейчас вы можете увидеть, какая плотность Огня и Синтеза разных Метагалактик развёрнута по планете нами.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом всей плотностью и концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Стандарте  Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза, всех, кто участвовал в нашей практике-тренинге.  
Синтезфизично возвращаемся в данное тело, в данный зал. Развёртывая, концентрируя все стяжённое и возожжённое в физическом теле.  
И эманируем, развёртываем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в тот зал, где мы только что были. И вы можете прожить ответ зала на наши эманации, ответ ИВДИВО на наши эманации. 
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия,  ИВДИВО участников данной практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики, аминь. 
  
Набор Кулагина Ирина Леонидовна Учитель Сферы ИВДИВО-Плотического тела ИВО
Проверка: Шпенькова Надежда, Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО
Сдано Кут Хуми 14.07.21

День2  Часть4
Время 1.10.17-1.55.12

Практика 8.
                  Стяжание Части ИВДИВО-иерархический параметод Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высоко цельно реально, явленно становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание ИВДИВО–иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца, Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на  1048512 иерархическую цельность. Встали развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10 Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы приветствуем, в зал ИВДИВО  входят Аватары Синтеза Христиан  Синтия. Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца. И мы стоим насыщаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Христиан Синтия Синтезом ИВДИВО-Иерархического Параметода Изначально Вышестоящего Отца. 
              Вы можете прожить концентрацию плотность Огня  в головном мозге и в ногах. По сути Аватары Синтеза ввели нас в Магнит, в магнитный Синтез  и своим Огнём и Синтезом помогают преобразиться нам, нашим телам, для стяжания соответствующей Части.  Концентрация и плотность соответствующего Огня сложилась в нас. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Христиан Синтия стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 иерархическую цельность. Встали развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание Части ИВДИВО–иерархический параметод Изначально Вышестоящего Отца в исполнении стандарта 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца курса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Ядро, Часть и Сферу  Части ИВДИВО–иерархический параметод Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза)
Вы можете прожить, как Часть развертывается по коже, огненная часть каждого из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стандарта Части ИВДИВО–иерархический параметод ИВО каждому из нас. В развертке и реализации Части ИВДИВО–иерархический параметод Изначально Вышестоящего Отца стандартом Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании соответствующих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей данной Части. 
И мы развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью ИВДИВО–иерархический параметод Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь развернуться каждому из нас и синтезу  нас стяжённой Частью в стандарте Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в цельности, стандартом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в соответствии со стяжённой Частью Изначально Вышестоящего Отца, сложить Синтезом Отца - Синтез Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. (Пауза).
Сейчас происходит отстройка, гармонизация Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, ИВДИВО-Метагалактических компетенций, компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в соответствии  со стандартом Изначально Вышестоящего Отца, новой стяженной Частью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Христиан Синтию. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, данный зал. Развёртывая в физическом теле всё стяженное, возожжённое. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва Россия, подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Галимова Аделина
Проверка: Владыка Синтеза Остапчук Елена
Сдано Кут Хуми

День 2 Часть 4
Время 1.30.50-1.55.12

Практика 9.
Стяжание части Совершенная Вера Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высоко цельно реально, явленно становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части Совершенная Вера Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16385 высоко цельно реально, явленно становясь перед ИВО Ипостасью 10 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  перевести каждого из нас и синтез нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 высоко цельно. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Части, сферы, Часть Изначально Вышестоящая Совершенная Вера Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Веру ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Истины ИВО, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417  тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Абсолюта , Изначально Вышестоящего Отца стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Омеги Изначально Вышестоящего Отца , стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллиона 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854  тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444  квинтиллиона 732 квадриллионов 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427  тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4  секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона  869 миллиардов  645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361  квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303  тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Сердца Изначально Вышестоящего Отца , стяжая 590 квинтиллионов 295  квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 141 квадриллион 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысячи 856 Совершенных Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786  квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 18  квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Сознания Изначально Вышестоящего Отца , стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904  Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Памяти Изначально Вышестоящего Отца , стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152  квадриллиона  921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Прозрения Изначально Вышестоящего Отца , стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру  Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115  триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72  квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 квадриллиона 251  триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца  стяжая 562 триллиона 949  миллиардов 953 миллионов 421 тысячу 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 281 триллион 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Веру Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17 триллионов 592  миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 триллион  99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 549 миллиардов 755  миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Интуиции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца .
Стяжаем Совершенную Веру Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Рацио Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Грааля Изначально Вышестоящего Отца стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Униграммы Изначально Вышестоящего Отца стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Веры Изначально Вышестоящего Отца стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864  Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 33 миллиона   554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца стяжая 16 миллионов 777 тысяч  216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Столпа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Сутенности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Престола Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 миллион 48 тысяч 576  Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Размышления Изначально Вышестоящего Отца стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Души Изначально Вышестоящего Отца стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 131 тысячу 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Веру Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536  Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся 64-рицей Изначально Вышестоящей Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящую Совершенную Веру каждого из нас Изначально Вышестоящей Совершенной Верой  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Веры  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 64-рицы Совершенной Веры стяжённой нами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в цельность.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал синтезфизично.
И эманируем, развёртываем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО участников данной практики. И развёртываем и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




Набор: Кулагина Ирина Леонидовна Учитель Сферы ИВДИВО-Плотического тела ИВО
Проверка: Владыка Синтеза Остапчук Елена
Сдано Кут Хуми

День 2 Часть 2
Время 1.56.53-2.07.31

Итоговая практика 10

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВ Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высокую Цельность. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 10-го Синтеза телом Ипостасей 10-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание итоговой практики 10-го Синтеза ИВО.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высокую Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез итоговой практики 10-го Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Огонь Ядра Синтеза и Субъядерность 10-го Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-ллионов Ядер Синтеза, 65536-риц Субъядерного Синтеза 65537 Высокой Цельности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 10-го Синтеза ИВО с записями его в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность ИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез стяжаемого 10-го вида организации материи и стяжаемого 10-го Синтеза ИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 262144 субъядерностей стяжаемого 10-го вида организации материи 262144-рицы Человека 8-ми видов жизни в синтезе 65536-цы 8-ми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза ИВО и стяжаем 64 инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного Синтеза 10-го Синтеза ИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Синтеза явлением 10-го Синтеза ИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 10 Высокой Цельности и стяжённого 10-го Синтеза ИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов и стяжаем 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 10-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65472 Высокую Цельность. Встали в библиотеке пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Книги 10-го Синтеза ИВО. К нам в библиотеке от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по воздуху подплывают Книги 10-го Синтеза. Берём их в руки, переходим в кабинет частного здания, самого высокого здания каждого из нас на 17 этаж. Встали в кабинете с книгой, подходим к столу, своему рабочему столу. Кладём книгу 10-го Синтеза на стол. У кого есть книга 9-го Синтеза ИВО, берём её в руки и возвращаемся с книгой 9-го Синтеза в библиотеку ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возвращаем с благодарностью книгу 9-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность участия, стяжания первостяжаний в 10-м Синтезе ИВО.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем программу обучения каждого из нас и синтеза нас в течении месяца в синтезе дневных и ночных подготовок обучению 10-му Синтезу ИВО.
Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 10 Синтез ИВО, являемого 10-го вида организации материи.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО-каждого новым Синтезом, в новых условиях, в Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Ядер 10-го Синтеза ИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим 10-м Синтезом ИВО.
И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность участия в 10-м Синтезе ИВО.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех, кто участвовал в наших практиках, возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал, синтез-физично фиксируем всё стяжённое возожжённое в физическом теле. И развёртываем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем всё стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО-Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Развёртываем стяжённые ядра 10-го Синтеза в физическом теле и в ИВДИВО-каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка –Якунина Лилия
Текст сдан ИВАС Кут Хуми 27.08.2021


