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Практика 1. Вхождение в 11 Синтез. 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. 
Вы даже сейчас можете прожить, как та концентрация Огня, которую мы с вами сложили в течение этого времени, она концентрируется и уплотняется в Хум. Фиксация идет на головной мозг. Фиксация может идти в грудную клетку, под ногами. 
Мы концентрируемся, возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, вспыхивая всеми ядрами пройденных Синтезов, развёртывая среду Синтеза между собой в зале здесь и сейчас.  
Сейчас происходит хорошая тренировка на отдачу Огня и Синтеза. Вот заполните данную комнату, зал своим Огнем и Синтезом. Не важно, сколько вы имеете, сколько у вас ядер. Просто разворачивайте сферу ИВДИВО-каждого здесь и сейчас. Не бойтесь взаимопересечений ИВДИВО-каждого. Каждый из нас в своих скоростных мерностных характеристиках находится. И индивидуальная концентрация будет сохраняться в течение всего Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.  
Проживите фиксацию Огня и Синтеза Аватаров Синтеза на вас, на каждом из нас. Чем большая концентрация Огня у нас индивидуальная, тем большая концентрация Огня Аватаров Синтеза на нас. 
Проникаясь их Огнем и Синтезом, мы больше вспыхиваем и концентрируем Огонь и Синтез каждого, проживая более плотную фиксацию Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. Стяжаем форму Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите, как форма разворачивается по телу. Плотность и концентрация Огня формы разворачивается по вышестоящему телу и идет фиксация на физике. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксации, развертки, преображения каждого из нас архетипами Метагалактик, архетипами материй Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца семи архетипов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В головном мозге каждого из нас развёртывается, фиксируется семь Синтез Синтезов, возжигая, преображая головной мозг и тело каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца семи архетипов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая семь ядер архетипов от Планеты Земля до Истинной Метагалактики. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым, возожжённым в Стандарте 11 Синтеза и Стандартом ИВО в целом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Проживите, как происходит развёртка, концентрация каждого из архетипов. Это происходит, в первую очередь, в головном мозге. И развёртка идет по телу изнутри.   
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания и преображения каждому из нас и синтезу нас концентрацией плотности внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Синтезом семи архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 7 архетипов каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им цельно.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал, синтез-физично развёртывая в физическом теле весь накопленный Огонь и Синтез. И развёртываем и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Развёртываем и эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Москва, Россия. В подразделения ИВДИВО участников практики. И развёртываем и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.



День 1 Часть 1
Время: 2.36.47-2.59.43

Практика 2. Знакомство и взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами 11 Синтеза

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Концентрируем....проживая концентрацию Огня и Синтеза в теле, груди, голове, под ногами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. 
Переходим в Зал ИВДИВО на 1048512 Синтез-реальность. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить в Зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронеслав Эвелина. 
Аватары Синтеза перед нами. Четыре пары Аватаров Синтеза. Мы приветствуем их. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Огнеслав Нина, мы стяжаем Синтез Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, насыщаемся и преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Станис Сабина, мы стяжаем Синтез Матического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Бронеслав Эвелина, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести каждого из нас и синтез нас в концентрацию Огня и Синтеза 11 Синтеза выражений частей и Синтезов Аватаров Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Аватаров Синтеза ввести в тренинг каждого из нас и синтез нас темами, Огнями и Синтезом 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Каждому из нас дана программа взаимодействия с Аватарами Синтеза. По Огню мы притягиваемся, подходим к соответствующим Аватарам Синтеза, возжигаясь Огнем и Синтезом соответствующих Аватаров, возжигаясь Огнем программы тренинга. 
Мы включаемся в тренинг. Аватары Синтеза приглашают нас в свои залы. У кого-то тренировка будет проходить на открытом воздухе. У кого-то это может быть прогулка. У кого-то из вас ученическое взаимодействие, то есть, вы находитесь в аудитории, в которой идет лекция.   
Запоминайте, отслеживайте то, что с вами происходит. Не всегда наши части способны расшифровать, что происходит. Старайтесь впитывать в тело. Тело вас не обманет. 
Просите у Аватаров Синтеза помощи в расшифровке того, что с вами происходит, в те процессы и в ту программу, в которую вы включены. 
У каждого идет объяснение по определенной части 11 Синтеза, объяснение по видам материи, по тому, как виды материи взаимодействуют между собой и в нас, объяснение того, как мы способны переключаться с одного вида материи на другой, оперировать ими. 
Сейчас Аватары Синтеза приглашают нас перейти, каждого. Нас собирают в одном месте. Постарайтесь увидеть, что это за место, с чем оно связано, для чего оно нужно. Идет объяснение этого. Если вы услышали, что сказали Аватары Синтеза, вы можете физически это озвучить. 
Мы стоим перед космическим кораблём и входим в него вместе с Аватарами Синтеза. Это тренажер, как у пилотов самолетов. Каждый из нас занимает свое место, мы находимся в одном пространстве. С нами Аватары Синтеза. И происходит имитация полета по разным архетипам, по разным Метагалактикам. 
Нам дают возможность и опыт проживания физическим телом плотности и концентрации Огня и Синтеза разных архетипов, разных миров разных Метагалактик. 
Вы можете... попросите у Аватаров Синтеза способности различать разные архетипы, разные концентрации Огня и Синтеза. Нам поясняют, что иногда грани переходов из разных миров настолько тонкие, что мы можем частями это отследить, прожить. Так происходит переключение. 
Вы можете задавать вопросы Аватарам Синтеза. Вы даже можете увидеть, как голограммы... развертываются ответы на ваши вопросы. Есть ответы индивидуальные. Развертываются определенные индивидуальные голограммы ответов. Либо вы просто понимаете, что это вот так. 
Или приходит какая-то новая мысль, сложение нового смысла или сути по вашему вопросу. И есть голограмма, которая развертывается для всех. Проникайтесь, насыщайтесь этими голограммами. Если вы даже сейчас не можете увидеть, разглядеть, осознать, просто проникайтесь и впитывайте Огонь и Синтез этих голограмм. 
Голограммы входят в нас, преображая нас. И над нами потолок открывается как люк в автомобиле. И через этот люк нам показывают некую иную реальность, Синтез-реальность. Это 11 Синтез-реальность материи Матики. Вы проникаетесь Матиками и Матическим телом, Матической материей. Идет объяснение взаимодействия, взаимосвязи Матик каждого и Матической материи как таковой.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Матической материи Истинной Метагалактики. Концентрируемся, преображаемся этим. 
Наша тренировка и обучение на этом завершаются. Мы выходим из того тренажера, в котором мы находились.
Аватары Синтеза приглашают нас в капсулу. Мы входим в нее, и она, взлетая, перемещается к тому зданию, где находится зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы подлетаем к зданию, садимся... Эта капсула садится на поверхность. Мы выходим из нее, переходим по ступеням на первый этаж здания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза 11 Синтеза прощаются с нами. 
Мы благодарим их за взаимодействие. Просим поддержки и обучения в течение двух дней. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим с первого этажа в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь одномоментно. Отследите вот этот момент перехода. Встаем в Зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронеслав Эвелина. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал, развёртываясь синтез-физически, развёртываем в физическом теле всё стяжённое и возожжённое.  
И эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




Набор: Кулагина Ирина Леонидовна Учитель Сферы ИВДИВО-Плотического тела ИВО
Проверка: Якунина Лилия, Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО ИВАС Византий Альбина, ИВДИВО Сочи
Сдано Кут Хуми: 20.09.2021, 12:35 час

День 1  Часть 1
Время: 3.04.47-3.15.12
Название: Практика 3. Вхождение в Октавную Метагалактику. Преображение масштабами восьми архетипов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание девяти Униграм ИВО.
 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируем Огонь и Синтез каждого из нас и командой в целом, в теле проживая концентрацию Огня и Синтеза в разных точках Хум - голова, грудная клетка, ноги. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально.  Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. Проживите как форма Ипостаси 11 Синтеза концентрирует ваше тело, преображает ваше тело, это огненная форма. У мужчин костюм, у женщин блузка, юбка ниже колен и пиджачок, на ногах туфли. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь перейти каждому из нас и синтезу нас в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем специальный Огонь и Синтез, укутываясь их Огнем и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики Ипостасью 11 Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 И мы просим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение, реализацию и преображение каждого из нас масштабами восьми архетипов Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 1392896 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме. И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в реализацию, преображение и выражение каждого из нас и синтезом нас восьми архетипов Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392896 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ядер соответствующих архетипов, восьми архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим и развертываемся во внутреннем мире каждого из нас 1392896 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми архетипов, видов Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  
Развертываемся, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом стяженным и возожженным каждым из нас и синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас эталонным совершенным явлением Изначально Вышестоящего Отца в явлении эталона и совершенства внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, в развертке всего стяженного и возожженного, мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания восьми базовых, девятой эталонной Униграммы каждому из нас, девятой эталонной Униграммы Отца, девятая Совершенная Униграмма Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девять Униграмм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом девятирицей Униграмм и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяженным возожженным явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал физично, синтез-физично, развертывая в физическом теле все стяженное и возожженное. И развертываем эманируем все стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываем, эманируем все стяженное возожженное в подразделении ИВДИВО Москва Россия. Подразделения ИВДИВО участников практики. И развертываем, эманируем все стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы Космической Метагаликтики ИВО Гайнутдинова Регина
Проверка: Аватар Мг Империи синтез-физично ИВО ИВАС Византий Альбина, Ипостась Якунина Лилия
Сдано Кут Хуми: 20.09 в 13:04 час

День 1  Часть 2
Время: 1.24.38-1.49.56
Название: Практика 4. 

Практика 4
Тренинг в Экополисе ИВО

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512 Синтез-Реальность. Встаём в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в тренинг, в тренинг и подготовить каждого из нас и синтез нас к тренингу в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577 Синтез-Реальность. Встали развернулись пред ИВО Ипостасью 11 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь практики-тренинга в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Изначально Вышестоящий Отец приглашает нас выйти из зала. Мы следуем за ним. Нам надо ускорится, Отец идёт быстро, следуем за ним, доходим, мы доходим вместе с Отцом в холле до лифта. Входим в лифт за Отцом, спускаемся вниз. Есть возможность разглядеть кабину лифта, в которой мы двигаемся. Прожить, прочувствовать скорость движения кабины. Есть возможность взаимодействовать с Отцом. Задавать вопросы. Отец одномоментно каждому из нас направляет ответы. 
Мы достигли первого этажа, выходим в холл, выходим из здания. Проживите, какое время года, какое время суток. Вы можете прочувствовать какая погода. Отец шутит: «Соскучились по теплу?»
Погружаемся, при этом мы сонастраиваемся с Отцом и нам не жарко, комфортные условия с Отцом. Отец ведёт нас в одно из зданий. Постарайтесь распознать, что это за здание? Что это такое? Что там находится, спросите у Отца. Кто, что услышит. Какое у вас состояние, где вы? Мы стоим перед дверью на крыльце уже этого здания. Оно не высокое. Что вы чувствуете, что там за дверью. Можно даже вывеску прочитать. Скажите физически, кто увидел или услышал.
 Мы входим, Отец открыл двери. Мы входим в помещение, перед нами лестница наверх и слева, и справа двери в разные залы. Мы с вами находимся в музее. Идём в левый зал, левая дверь. И Отец показывает, то, что называется у человеков «рай». 
Постарайтесь увидеть, что это и почему это теперь в музее. При этом Отец показывает, он рассказывает о том, что сюда именно водят экскурсии, просто показывает, что было раем, какие иллюзии у людей связаны с этим понятием, с этим местом. 
Отец отходит, от макета рая  и говорит: «А вот это ад». Старайтесь увидеть, различить чем они отличаются, в чём специфика и кому-то из нас Отец поясняет: «И то, и другое место закрыты, стали только музеем». 
Попросите Отца возможность видеть, слышать Отцом, его способностями видеть и слышать. 
Отец наделяет нас определёнными голограммами по поводу того, что он показывает, по поводу того, что он говорит. Впитывайте эти голограммы. Насыщайтесь этими голограммами Отца.
Отец переходит в другой Зал, ведёт нас за собой. Здесь научное объяснение существования рая или ада с научной точки зрения. С точки зрения Науки Изначально Вышестоящего Отца. Те же математические модели или матрицы. 
И вот здесь Отец показывает нам те варианты и методы развития Миров, Архетипов, которыми действует Отец, развивает нас, наши Части, наши Здания. Здесь даже, как лаборатория, мини-лаборатория, где Отец показывает Творение, Созидание нас. И нам Отец, на примере нашей группы показывает, как мы помогаем друг другу входить в Синтез Отца, Творение Отца, Созидание Отца. Здесь звучит фраза Отца: «Вы на Синтезе помогаете друг другу являть меня, то есть, Отца друг для друга. Помогаете развиваться этим». 
Каждому, некоторые из нас показывают примеры действия разных инструментов, разных методов. И вот здесь вот, в одном из частей этого зала Отец показывает, что есмь Униграммы. Как она действует, как она нас развивает, как она реализуется и Отцом, и нами. 
Отец предлагает каждому из нас сонастроиться с той Униграммой, которую мы видим, сонастроиться стяжёнными нами Униграммами и прожить, ощутить в теле, как Униграмма Отца действует в нас. Вы даже можете сейчас физически в руках ощутить силу, мощь, тяжесть даже какую-то, применения и реализации тех Униграмм, которые мы стяжали. 
Попросите у Отца помощи и поддержки, если вам стало тяжело. Отец говорит о том, что здесь и сейчас во взаимодействии с Отцом вы можете решить какой-то физический вопрос. По своему здоровью или еще по каким-то вопросам. И по вашей просьбе та Униграмма, которая стоит перед нами, концентрирует определенный Огонь и Синтез на вас и наиболее ярко проживается это действие этой Униграммы в ногах. У кого-то фиксация на руки идёт. Проникайтесь этим опытом, записывайте, конкретизируйте, задавайте вопросы Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Отец выводит нас из этого Зала. Мы возвращаемся в холл этого здания на первом этаже. 
Мы выходим из здания в сад. Большой сад перед этим зданием. Отец помогает нам расположиться на скамейках, которых в саду под деревьями и поясняет, что в ночном обучении мы выйдем сюда к этому зданию, здесь ещё будет взаимодействие с Отцом, с Аватарами Синтеза в ночном обучении. 
Прочувствуйте сейчас ту среду, в которой мы находимся, это среда открытого пространства, улицы, под нами деревья. Вы можете увидеть какие-то, что находится вокруг нас, какие-то здания. Вы можете ощутить запахи, услышать какие-то звуки. Проникайтесь этим, насыщайтесь этим. Смотрите не только на Отца, но и вокруг вас. Попросите увидеть то, что происходит вокруг нас глазами Отца. 
И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в Зал пересекая улицу, входим в здание Изначально Вышестоящего Отца, поднимаемся с Отцом теперь по Столпу здания. Поднимаемся на его этаж и входим в Зал Изначально Вышестоящего Отца ножками за Отцом. 
Встаём в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Зафиксируйте своё новоё и преображённое состояние и сейчас Отец говорит вам о том, что вы сейчас можете увидеть Зал своим обновлённым и преображённым состоянием. Не обязательно поворачивать голову, чтобы увидеть то, что находиться за вашей спиной. И наша физическая привычка, Отец говорит о том, что вы можете сонастроиться, сопереживать Залу и видеть даже то, что находится у вас за спиной. Учитесь этому у Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал синтезфизично собою, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым в физическом теле и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Москва Россия, в подразделение участников данной практики.
           И развёртываем и концентрируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
Набор: Галимова Аделина
Проверка: Якунина Лилия
Сдано Кут Хуми 10.11.2021 г.





День 1  Часть 2
Время: 1.53.52-2.03.16 (10 мин)
Название: Практика 5

Практика 5
Стяжание Матического Тела Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся всей концентрацией Огня и Синтеза первого дня 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Матического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
В зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь вышли Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Станис Сабина, они делают шаг вперёд к нам. 
Мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Матики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аваторов Синтеза Станис Сабина, мы стяжаем 4 194 304 Синтеза Матики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. Концентрируясь, преображаясь, развёртываемся 4 194 304 Синтезом Синтезов Матик Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Станис Сабина, в развёртке внутреннего мира каждого из нас, просим преображения внутреннего мира каждого из нас Синтезом Матик Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, концентрируясь пред Аватарами Синтеза своим внутренним миром, мы возжигаемся и преображаемся Синтезами Матик Изначально Вышестоящего Отца.
 И вы даже сейчас можете увидеть, прожить, как концентрация внутреннего мира на 1 392 896 единиц преображается или развёртывается пред Аватарами Синтеза наш внутренний мир матичностью Изначально Вышестоящего Отца  и Матиками Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Станис Сабина, мы стяжаем Синтез Матики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этой концентрации Огня и Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО-Цельности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания Матического тела каждому из нас и синтезу нас, явлением стандарта 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 8 архетипов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Матического тела, стяжаем сферу Матического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричность явления Матического тела Изначально Вышестоящего Отца стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Матическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Ипостаси 11 Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца эталонной отстройки Матического тела каждого из нас и преображения каждого из нас в цельности стяжания эталонного совершенного тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им в цельности Матическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Станис Сабина.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал, развёртывая в физическом теле Матическое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем, развёртываем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Москва Россия, в Подразделение участников практики. 
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.




День 1  Часть 2
Время: 2.11.20-2.14.48 (3 минуты)
Название: Практика 6
   
Практика 6
Стяжание ночного обучения
       

    Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся стяжёнными униграммами, концентрацией Униграммы Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, возжигаемся Матическим телом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240 ИВДИВО-Цельно. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронислав Эвелина ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. 
Вы сейчас можете прожить, как фиксируется определенный Огонь и Синтез на темечке на голове, фиксируется листок. Огненный листок с огненными записями программами ночного обучения, там чётко зафиксирована индивидуальная программа и командное обучение взаимодействия.
 Впитываем и листок, и Огонь, и Синтез в форму и в тело. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ночного обучения 11 Синтезом каждого из нас и синтеза нас, стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им в цельности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал,  развёртывая в физическом теле Огонь и Синтез ночного обучения, эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Малышева Наталья
Проверка: Якунина Лилия, ИВИВО Сочи
Сдано Кут Хуми: 23.09.2021

День 2  Часть 3
Время: 1.25.37-1.35.33 (10 мин) 
Название: Практика 7
Практика 7
Стяжание 128-рицы Ядер Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, концентрируясь Огнём и Синтезом первого дня 11-ого Синтеза и концентрируясь Огнём и Синтезом ночного обучения каждого из нас и синтеза нас. Вы можете прожить и увидеть сейчас, какая идёт плотность и концентрация на головной мозг. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 472 Истинную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11-ого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Обратите внимание на свою форму, с учётом того что сегодня особенный день, ваша форма стала особенной. У кого-то из вас даже фиксируется те реализации, которые были в прошлых воплощениях. Просто проживите их Огнём, телом, своим телом эти фиксации. Вы, вполне возможно, не расшифруете что это за знаки на форме. Вы можете попросить у Аватаров Синтеза завтра или послезавтра взаимодействия, обучения что это за знаки, что было достигнуто вами в прошлых воплощениях. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь перейти каждому из нас и синтезу нас в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Огонь, Синтез Аватаров, укутываясь им  переходим в зал на 1 048 512 Синтез-Реальность. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11-ого Синтеза в форме. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас стяжания 128-рицы Синтез Синтезов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Сейчас можете прожить или увидеть фиксацию Синтез Синтезов на головной мозг, но есть Синтез Синтезы, которые концентрируются на позвоночник. Это Синтез Синтезы первых четырех курсов Синтезов. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал на 1 048 577 Синтез‑Реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-ого Синтеза в форме, в праздничной форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем с сегодняшним праздником. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания концентрации 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца потенциально в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 8 ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Это 8 ядер от 121 до 128 они есть, в априори, в каждом. Впитываем эти ядра Синтеза. Они фиксируется, развёртываются в головном мозге каждого из нас, развёрткой концентрации этих ядер сферично расходится по телу, начиная с затылочной части по позвоночнику, развёртываются по телу. И возжигаясь, преображаемся этим.
 Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 128 Синтезами, 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом восьмью ядрами Синтезов со 121 по 128 ядро Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в цельности каждого из нас стяженными ядрами Синтезов. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал в синтезфизичность собою. Развёртывая все стяжённое и возожжённое в физическом теле. Развёртываем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Москва Россия, в Подразделение участников практики. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


День 2  Часть 3
Время: 1.53.28-2.01.06 (8мин) 
Название: Практика 8

Практика 8
Стяжание развития Головерсума каждому из нас

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. Приветствуем Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помощи и поддержки в фиксации в 14 архетипе каждого из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Огонь и Синтез. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики  на 17 179 869 120 Синтез ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, вхождение, реализацию и действию каждого из нас развитым головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, развитыми голографиями и голограммами Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 Синтез ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме, парадной форме.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, прося Изначально Вышестоящего Отца развития головерсума каждого из нас и синтеза нас. 
Стяжаем ядро синтез головерсумного видения, слышания, проживания, расшифровывания каждого из нас масштабами Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. Стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество ядер голографии Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующим количеством голографий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стандартом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца головерсума Изначально Вышестоящего Отца голографией каждого из нас в цельности. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в каждую голографию Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 голограмм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 Стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развертываясь  пред Изначально Вышестоящим Отцом голограммами Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в цельности в соответствии с голограммами Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся им в цельность. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал синтез-физично собою. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набор: Малышева Наталья
Проверка: Якунина Лилия, ИВДИВО Сочи
Сдано Кут Хуми: 23.09.2021 г









День 2 Часть 3
Время: 2.19.03-2.47.59
Название: Практика-тренинг взаимодействия с ИВО. Посвящение в Воина Синтеза ИВО. Участие в параде.


Практика-тренинг 
Посвящение в Воина Синтеза ИВО. Участие в параде Воинов Синтеза.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность.
 Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Вы можете сейчас увидеть, прожить, услышать - Аватары Синтеза дают словами свои комментарии, что будет происходить.
Если у вас пришли какие-то мысли или образы, озвучьте их физически, чтобы все услышали. Не отвергайте те мысли, которые вам приходят. Мы зачастую отвергаем правильные мысли. Первая мысль правильная. Озвучьте.
Намёком служит форма, в которой перед нами стоят Аватары Синтеза. Посмотрите на их форму, на их одежду. 
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас и синтез нас в команду Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВО на 4194305 ивдиво-цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме, в празднично-парадной форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и группу в целом в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Укутываемся этим Огнём. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактики на 17179869185 синтез-ивдиво-цельность.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас и синтез нас в Воинство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проживите, как преображается, увидьте, как преображается форма. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в одну шеренгу. К нам, с левой от нас стороны выходят служащие Изначально Вышестоящего Отца,                                                                     становятся каждый служащий перед нами. Перед нами один служащий, он держит перед собой подушку, на которой лежит меч.
Меч находится перед нами горизонтально. Рукоять меча с правой стороны. Берём меч правой рукой. Поднимаем его вертикально вверх.
Посмотрите на меч. Ощутите его вес, силу и мощь меча. Мы благодарим взглядом, кивком головы служащих, стоящих перед нами. Они поворачиваются и уходят. Для них это серьёзное поручение Отца. Взаимодействие с физикой - это испытание для них, проверка. Мы благодарим их, они уходят, тем самым, исполнив поручение Отца. Этим исполнением поручения у них произошло развитие. Мы не вникаем, что это за развитие. Но вы должны увидеть, что так мы служим и там, и в зале Отца, и служащим Отца, таким образом. Физика мощнее, сильнее всех. Для многих из них стоять перед нами непросто.
Мы поднимаем меч вертикально вверх, слегка наклоняя клинок к Изначально Вышестоящему Отцу. Не сильно наклоняем, не направляем меч на Отца.
Изначально Вышестоящий Отец встаёт перед нами. Извлекает из своего тела свой Меч. Его Меч горит у него в руке. И своим Мечом Отец касается Меча каждого из нас. От этого прикосновения наш Меч вспыхивает. 
Это ритуал посвящения в Воинов Синтеза. Мы фиксируем Меч вертикально вверх в руке. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за оказанную честь введения нас в Воинство Синтеза. 
И силой мысли мы утверждаем, что Меч входит по правой руке в наше тело рукоятью вниз. Рукоять фиксируется в копчике, становится в позвоночник. Рукоять в копчике. А остриё Меча фиксируется в центровке головного мозга.
Вы можете прочувствовать телом, ощутить, прожить, прожить фиксацию Меча в теле, горение Меча в теле и развёртку Огня Меча Отца в нас, в каждом из нас. 
Мы стоим так же в одну шеренгу пред Изначально Вышестоящего Отца. Руку можно опустить.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за оказанную честь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им цельно.
Проживите, ощутите звучание Меча в вас. Концентрация, мощь Меча звучит вами, и вы звучите Мечом, звучите Огнём и Синтезом Отца. 
Фиксируйте этот опыт в теле. Вы даже сейчас можете увидеть, как Меч, находясь даже в состоянии покоя в вас, своим Огнём и Синтезом завершает какие-то некорректные состояния в нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Инструментов Воина Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики.  
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194305 ивдиво-цельность. 
Встали перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме Воина Синтеза. И проживите, какими вы вернулись в этот зал. Какими вы выходили, какими вернулись. Проживите, ощутите себя в этом зале, сонастройтесь с залом, увидьте Отца, услышьте Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Отец Октавной Метагалактики приглашает нас к одной из стен своего зала. Убирает эту стену. Мы видим пространство за стеной.
Что вы видите перед собой? Говорите.
Перед нами большая площадь. Это плац. Перед нами стоят парадные расчеты.
Отец приветствует тех, кто стоит на плацу. Фиксирует нас на определённой площадке, на плацу. Мы стоим своей командой. Рядом вы можете увидеть Аватаров Синтеза, которые ведут нашу группу. На трибуне Изначально Вышестоящий Отец, Иерархи ИВО, Аватары Синтеза. 
Рядом с нами стоят также группы Воинов Синтеза. Не поворачивая головы, вы можете сонастроиться с ними, прочувствовать их, чувствознать можете их, кто это, кем они являются и даже можно знать их имена, узнать их имена, звания. 
Сейчас мы фиксируем свое внимание на Изначально Вышестоящего Отца. Отец поздравляет с сегодняшним праздником, воинским праздником. Все парадные расчеты, и мы в том числе, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И все одномоментно синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вы можете прожить, как эта волна Синтеза расходится по тем, кто стоит в ... и как эта волна накрывает всех нас одним простым девизом: один за всех и все за одного. 
Отец за всех и все за Отца. 
Проникайтесь, насыщайтесь этой средой, в которой мы присутствуем. Вы можете услышать пояснения от Кут Хуми, что мощь каждого присутствующего заполняет каждого индивидуально и всех присутствующих в целом, каждого индивидуально заполняет. 
Вы это можете прожить в своём теле, накапливайте и концентрируйте этот опыт. Отец за всех и все за Отца.
Отец снова всех поздравляет с праздником. Звучит троекратное ура. 
На этом парадное построение расчетов подходит к концу. 
Мы в Синтезе в Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Отца Октавной Метагалактики. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вы ещё раз можете прожить своё новое состояние, третье состояние в этой практике. Зал всё тот же, но мы каждый раз преображённые. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за возможность участия в параде Воинов Синтеза.
У Отца для каждого из нас есть именные подарки. Отец направляет их нам. Принимайте эти подарки.
Впитываем подарки в форму. Вы можете сейчас спросить у Отца, что это, для чего вам это нужно, что это вам даёт. Отец направляет соответствующий Огонь и Синтез, который разъясняет вам, что это за подарок, для чего он нужен. Кому-то из нас Отец объясняет... дал подарок, который восстанавливает или раскрывает возможности, потенциал, компетенции прошлых воплощений. Это одно из пояснений.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подарок, за возможность участия в параде. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Первого Посвящения... прошу прощения...Первого Статуса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, ядро, форму и инструментарий Первого Статуса Посвящённого ИВО Метагалактики ФА. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся этим и преображаемся этим.
Вы можете прожить по телу горение, жар Первого Статуса Посвящённого ИВО. Горит всё тело.
Посвящённым пятой расы обладание Статусами было недоступно и невозможно.
Этот опыт для нас с вами не знаком. Попросите у Отца помощи и поддержки в впитывании Первого Статуса.
Мы развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Первым Статусом Посвящённого ИВО Метагалактики ФА. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в цельности, все наши части, посвящения и так далее Первым Статусом Изначально Вышестоящего Отца в Стандарте и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, с кем мы сегодня взаимодействовали, благодарим всех участников парада, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал синтез-физично собою. Развёртываем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Москва, Россия. И развёртываем, насыщаем, концентрируем и уплотняем ИВДИВО каждого из нас.
Вы можете телом прожить ответную реакцию ИВДИВО каждого. Оно проходит по телу. Ваше ИВДИВО реагирует на ваше новое стяжание. 
Это ваши эманации. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Кулагина Ирина Леонидовна Учитель Сферы ИВДИВО-Плотического тела ИВО
Проверка: Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО ИВАС Византий Альбина Ипостась Лилия Якунина
Сдано Кут Хуми 11.11.2021 г

День 2 Часть 3
Время: 3.07.01-3.28.19
Название: Практика 10. 

Практика Эталонов
Проработка одного из органов физического тела

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, концентрацией всего Огня и Синтеза каждого из нас, вспыхивая этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики... прощу прощения, Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 262080 стать-реальность. (Редко бываем здесь. Это я для себя)
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью 11 Синтеза в форме. Приветствуя Аватаров Синтеза Высокой Цельной Метагалактики, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждого из нас и синтез нас в практику Эталонов.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца практики Эталонов. Стяжая, возжигаемся, преображаемся им.
Вы даже можете прожить, как идет волновая развертка этого Синтеза Синтезов по телу сверху вниз.
 Нас приглашает за собой Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. Открывает перед нами двери в зал. Мы следуем за ней в коридор. Вы можете рассмотреть коридор, высокий потолок. Мы идем по этому коридору. Вы можете физически проживать каждый свой шаг. Чем больше мы идем, тем больше плотность, концентрация Огня здания уплотняет наше тело, концентрирует наше тело. Вы можете это проживать, реакцию на наши шаги, реакцию здания на наши шаги. 
Мы следуем за Аватарессой Синтеза. Подошли к двери. Она открывает двустворчатую дверь в зал. И сразу же посмотрите, какой это зал. Зал матический, матричный зал. Стены полупрозрачные. В них насыщенность и концентрация разных видов и типов материй, воочию и наглядно представлены матрицами в этом зале. Но это зал матической материи. Зал Матики.
Мы встаем посреди зала полукругом. Перед нами Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. 
Мы синтезируемся с ее Хум. Стяжаем Огонь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Каждый из вас фиксирует свое устремление во взаимодействии, в работе со своим органом. 
В стене проявляются двери. Двери одинаковые. Абсолютно одинаковые. Но они абсолютно индивидуальные для нас. Проживите, прочувствуйте, притянитесь к той двери, которая предназначена для вас. Не волнуйтесь. Попросите помощи у Аватарессы Фаинь. 
К нам вышли Аватарессы Сабина, Эвелина и Аватаресса Нина. Приветствуем их. Мы также стоим в центре зала. И увидьте, что мы поменялись местами, потому что мы встали напротив своей двери. Каждый напротив своей двери. 
Аватарессы Синтеза направляют свой Огонь нам, и мы подходим к двери. Наш Огонь, мы направляем свой Огонь на дверь, и она открывается. Она откроется только на наш Огонь. Она запрограммирована на индивидуальный Огонь каждого. 
Перед нами комната, комната Эталонов. Проживите, какая у вас комната, что в ней особенного. Входим в эту комнату, осматриваемся. Для этого не обязательно поворачивать голову, а просто можно телом прожить, ощутить или чувствознать всю комнату. Дверь закрывается, мы становимся в центре комнаты. Комната немаленькая, просторная. Сонастраиваемся с этой комнатой. Сонастроились. 
Перед нами вспыхивает экран. На этом экране, он объемный, он не плоский. На этом экране голограмма нашего органа физического тела, о котором каждый из вас подумал. Эта голограмма вращается. В разных плоскостях мы можем увидеть, как реально выглядит наш орган. И вы даже можете в физическом теле прожить, где именно пространственно фиксируется в теле этот орган. 
Постарайтесь разглядеть, увидеть какие-то особенности, нюансы, световые, объемные, есть какие-то точечки на поверхности. Просто постарайтесь увидеть. Не вникайте, что это, для чего. Мы можем быть не специалистами в этой области. 
Наш орган также вращается, но отходит с центрального экрана в левую часть комнаты. Как бы проецируется на левую стену от нас. И также вращается. 
На правой стене от нас вспыхивает экран, на котором тот же орган, но уже не наш, а эталонный. Посмотрите на него, он также в движении, в объеме, в цвете. Его можно увидеть со всех сторон.
Две голограммы начинают соединяться. С левой стороны и с правой стороны соединяются, движутся друг к другу. Две голограммы начинают сопересекаться, соединяться друг с другом. Но при этом, еще видно наш орган и эталонный орган.
Вы можете увидеть, что происходит с голограммой нашего органа, как эта голограмма преображается. Вы можете разглядеть какие-то тонкости и нюансы, что происходит с голограммой нашего физического органа. Что-то отстраивается, какие-то потемнения могут исчезать, форма корректируется, цвет корректируется. И даже вы можете увидеть или прожить внутреннее состояние нашего физического органа – преображается, благодаря взаимодействию с эталонным органом. 
Голограмма стала едина. Одна. Фактически, голограмма нашего физического органа растворилась в голограмме эталонного органа. Голограмма становятся матричной. И эта голограмма Огнем и Синтезом Аватаресс Синтеза становится нашей. И она вводится в головной мозг каждого из нас. Она становится не на то место, где находится этот орган, а именно в головной мозг. Вы можете прожить точечную фиксацию в головном мозге. Это те отделы, которые отвечают за работоспособность этого органа. 
Голограмма вошла в мозг, и вы можете прожить, ощутить, увидеть, как преображается весь головной мозг, благодаря новым матрицам нового эталонного органа каждого из нас. 
Попросите у Аватаресс Синтеза развертки того состояния горения Огня и Синтеза в головном мозге, развертки по телу. Или своим усилием, своей силой мысли утвердите развертку по телу. 
И вы можете прожить, как на эту развертку Огня и Синтеза реагирует именно этот орган и все остальные. Все тело вспыхивает новым Огнем и Синтезом.
Этот Огонь впитывается в тело, распределяется вплоть до каждой клеточки нашего тела. Вы можете увидеть по телу, как преображается матричная отстроенность тела, кожи, органов, прожить и прочувствовать вы это можете. Вписывайте в тело этот опыт. 
Воспринимайте, реализуйте телом этот опыт. 
Поворачиваемся к двери. Дверь открывается. Мы все вместе выходим, каждый из своей комнаты в тот зал, из которого мы входили в эти комнаты. 
В центре зала нас ждет Аватаресса Фаинь. Она приглашает нас к себе. Мы подходим. 
Еще раз зафиксируйте тот Огонь и Синтез, который преобразил вас, ваш головной мозг и ваше тело. Зафиксируйте это телом. Вы можете даже прожить новое звучание вашего тела, новые частоты вашего тела.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Стяжаем Огонь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь за данный опыт, данный тренинг. Аватаресса Фаинь выводит нас из этого зала. И выводит напрямую в зал ИВДИВО, просто раздвинув пространство этого этажа. Мы переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. Следуем за Аватарессой Синтеза Фаинь. 
Пред нами стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы встаем перед ними.
И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вписать в каждого из нас опыт действия в комнате Эталонов. Просим возможности выхода, обучения, действия в этих комнатах каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Нина, Сабина, Эвелина. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал и развёртываем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в подразделение участников данной практики. И развёртываем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Кулагина Ирина Леонидовна Учитель Сферы ИВДИВО-Плотической метагалактики ИВО
Проверка: Якунина Лилия, Аватар Мг Империи с-ф ИВО ИВАС Византий Альбина
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Название: Практика

Практика 12
Стяжание части ИВДИВО-иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной Части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью11 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух частей – Эталонной части ИВДИВО-иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание части ИВДИВО-иерархической Основы ИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро части, стяжаем часть, как таковую, Сферу части ИВДИВО-иерархической Основы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 частей части ИВДИВО-иерархическая Основа ИВО, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую Основу в каждом из нас 20-рицей Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 Возжигаемся, преображаемся этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-иерархической Основой Изначально Вышестоящего Отца в цельности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания 64-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем - 
Совершенную Униграмму ИВДИВО Отца ИВО, стяжаем 1сектиллион 280 секстиллионов 925квентиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629млрд 174 млн 685тысяч 696 Совершенных Синтезов ИВО, стяжаем - 
Совершенную Униграмму Физического тела ИВО, стяжая 604 секстиллиона 462квентиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314млрд 587 млн 342тыс 848 Совершенных Воль ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Истины ИВО, стяжая 302секстиллиона 231 квентиллион 454квадриллиона 903триллиона 657млрд 293млн 671тыс 424 Совершенных Мудростей ИВО, стяжаем – 
Стяжаем Совершенную Униграмму Ока ИВО, стяжая 151секстиллион 115квентиллионов 727квадриллионов 451триллион 828млрд 646млн 835тыс 712 Совершенных Любви ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Хум ИВО, стяжая 75секстиллионов 557квентиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914млрд 323млн 417тыс 856 Совершенных Творений ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Абсолюта ИВО, стяжая 37секстиллионов 778квентиллионов 931квадриллион 862триллиона 957млрд  161млн 708тыс 928 Совершенных Созиданий ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Омеги ИВО, стяжая 18секстиллионов 889квентиллионов 465квадриллионов 931триллион 478млрд 580млн 854тыс 464 Совершенных Репликаций ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Монады ИВО, стяжая 9секстиллионов 444квентиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739млрд 290млн 427тыс 232 Совершенных Жизни ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции ИВО, стяжая 4секстиллиона 722квентиллиона 366квадриллионов  482триллиона 869млрд 645млн 213тыс 616 Совершенных Воскрешений ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Синтезобраза ИВО, стяжая 2секстиллиона 362квентиллиона 183квадриллиона 241триллион 434млрд 822млн 606тыс 808 Совершенных Пробуждений ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Разума ИВО, стяжая 1секстиллион 180квентиллионов 591квадриллион 620триллионов 717млрд 411млн 303тыс 404 Совершенных Генезиса ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Сердца ИВО, стяжая 590квентиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358млрд 705млн 651тыс 702 Совершенных Человечности ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Мышления ИВО, стяжая 295квентиллионов 147квадраллионов 905триллионов 179млрд 352млн 825тыс 856 Совершенных Служений ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Головерсума ИВО, стяжая 147квентиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589млрд 676млн 412тыс 928 Совершенных Вершений ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Восприятия ИВО, стяжая 73квентиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294млрд 838млн 206тыс 464 Совершенных Практик ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Пламени Отца ИВО, стяжая 36квентиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147млрд 419млн 103тыс 232 Совершенных Могуществ ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза ИВО, стяжая 18квентиллионов 446квадриллионов 744 триллиона 73млрд 709млн 551тыс 616 Совершенных Ивдивостей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Ипостасного Тела ИВО, стяжая 9 квентиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36млрд 854млн 775тыс 808 Совершенных Сверхпассионарностей ИВО, стяжаем – 
 Совершенную Униграмму Сознания ИВО, стяжаем 4квентиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18млрд 427млн 387тыс 904 Совершенных Истинностей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Памяти ИВО, стяжаем 2квентиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9млрд 213млн 693тыс 952 Совершенных Окскости ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Ума ИВО, стяжаем 1квентиллион 152квадриллиона 921триллион 504млрд 606млн 846тыс 976 Совершенных Красот ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Прозрения ИВО, стяжаем 576квадриллионов 460триллионов 552млрд 303млн 423тыс 488 Совершенных Констант ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Провидения ИВО, стяжаем 288квадриллионов 230триллионов 376млрд 151млн 711тыс 744 Совершенных Знаний ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Проницания ИВО, стяжаем 144квадриллиона 115триллионов 188млрд 75млн 855тыс 872 Совершенных Мер ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Иерархизации Прасинтезности ИВО, стяжаем 72квадриллиона 57триллионов 594млрд 37млн 927тыс 936 Совершенных Стандартов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Идейности ИВО, стяжаем 36квадриллионов 28триллионов 797млрд 18млн 963тыс 968 Совершенных Законов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Сообразительности ИВО, стяжаем 18квадриллионов 14триллионов 398млрд 509млн 481тыс 984 Совершенных Императивов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Осмысленности ИВО, стяжаем 9квадриллионов 7триллионов 199млрд 254млн 740тыс 992 Совершенных Аксиом ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Логики ИВО, стяжаем 4квадриллиона 503триллиона 599млрд 627млн 370тыс 496 Совершенных Начал ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Чувствознание ИВО, стяжаем 2 квадриллиона 251триллион 799млрд 813млн 685тыс 248 Совершенных Принципов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Мероощущение ИВО, стяжаем 1 квадриллион 125триллионов 899млрд 906млн 842тыс 624 Совершенных Методов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Поядающего Огня ИВО, стяжая 562триллиона 949млрд 953млн 421тыс 312 Совершенных Правил ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281триллион 474млрд 976млн 710тыс 656 Совершенных Огней ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Трансвизора ИВО, стяжая 140триллионов 737млрд 488млн 355тыс 428 Совершенных Духа ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Интеллекта ИВО, стяжая 70триллионов 368млрд 744 млн 177тыс 664 Совершенных Света ИВО, стяжаем –
Совершенную Униграмму Эталонности ИВО, стяжаем 35триллионов, 184млрд 372млн 88тыс 832 Совершенных Энергии ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Нити Синтеза ИВО, стяжаем 17триллионов 592млрд 186млн 44тыс 416 Совершенных Субъядерностей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Куба Синтеза ИВО, стяжаем 8триллионов 796млрд 93млн 22тыс 208 Совершенных Форм ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Парадигмы Отца ИВО, стяжаем 4триллиона 398млрд 46млн 511тыс 104 Совершенных Содержаний ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Синтезного миротела ИВО, стяжаем 2триллиона 199млрд 23млн 255тыс 552 Совершенных Полей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Синтезности Воли ИВО, стяжая 1триллион 99млрд 511млн 627тыс 776 Совершенных Времён ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Образ-Типа ИВО, стяжая 549млрд 755млн 813тыс 888 Совершенных Пространств ИВО, стяжая – 
Совершенную Униграмму Наблюдателя ИВО, стяжая 274млрд 877млн 906тыс 944 Совершенных Скоростей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Стратагемии ИВО, стяжая 137 млрд 438млн 953тыс 472 Совершенных Мерностей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Интуиции ИВО,  стяжая 68млрд 719млн 476тыс 736 Совершенных Воссоединённостей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Голоса Полномочий ИВО, стяжая 34млрд 359млн 738тыс 368 Совершенных Самоорганизаций ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Вечности Отца ИВО, стяжая 17млрд 179млн 869тыс 184 Совершенных Эманаций ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Метагалактического миротела ИВО, стяжая 8млрд 589млн 934тыс 592 Совершенных Веществ ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Начал Мудрости ИВО, стяжая 4млрд 294млн 967тыс 296 Совершенных Условий ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Синтезтела ИВО, стяжая 2млрд 147млн 483тыс 648 Совершенных Я Есмь ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Рацио ИВО, стяжая 1млрд 73млн 741тыс 824 Совершенных Импераций ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Грааля ИВО, стяжая 536млн 870тыс 913 Совершенных Взглядов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Диалектики ИВО, стяжая 268млн 435тыс 456 Совершенных Синтезначал ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Униграмм ИВО, стяжая 134млн 217тыс 728 Совершенных Основ ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Веры ИВО, стяжая 67млн 108тыс 864 Совершенных Параметодов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Тонкого Миротела ИВО, стяжая 33млн 554тыс 432 Совершенных Мощи ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Прав Любви ИВО, стяжая 16млн 777тыс 216 Совершенных Прав ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Столпа ИВО, стяжая 4млн 194тыс 304 Совершенных Идей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Сутенности ИВО, стяжая 2млн 97тыс 152 Совершенных Сути ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Престола ИВО, стяжая 1млн 48тыс 576 Совершенных Смыслов ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Размышления ИВО, стяжая 524тыс 288 Совершенных Мыслей ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Души ИВО, стяжая 262тыс 144 Совершенных Чувств ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Слова Отца ИВО, стяжая 131тыс 72 Совершенных Ощущений ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем – 
Совершенную Униграмму Физического Миротела Отца ИВО, стяжая 65536 Совершенных Движений ИВО.
И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца отстроить и преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжёным каждым из нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им в развёртке и реализации собою стяжённой Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВ Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данным стяжанием каждого из нас в цельности, стандарте 256-ричной 20-рицы Униграммы каждого из нас в преображении всех частей, систем, аппаратов, частностей каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал синтез-физично, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва Россия, в подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО-каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка:  Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО ИВАС Византий Альбина Ипостась Лилия Якунина.
Текст сдан ИВАС Кут Хуми 10.09.2021

День 2 Часть 4
Время: 1.57.42-2.08.41
Название: Практика 13
Практика 13. 
Итоговая практика 11 Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаясь всеми стяжаниями 11 Синтеза каждым из нас и синтезом нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 65472 Истинной реальности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11 Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию вхождения в итоговую практику 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Истинной реальности. 
Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза в форме. Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца введения каждого из нас и синтеза нас в итоговую практику 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Ядра Синтеза, Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в 256-льонах 11-го являемого вида организации материи Матики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-льонов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-ой Истинной Реальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт являемого 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез стяжаемого вида организации материи Матики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаемого 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384, 65536, 262144 и 1049576 шестиричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 16384 и 65536-рицы Человека ИВО. 
262144-рицы Субъядерности стяжаемого вида организации Матики ИВО. 
262144-рицы Человека 8 видов организации Жизни в Синтезе 65536-рицей 8 видов подготовок посвящений Посвящённого, статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизацией Аватара, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Синтеза, стяжаемого 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Синтеза явлением стяжаемого 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтезов и 16384-рицу генов Человека явлением Человека Истинной Цельности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 11 Синтеза ИВО. Впитываем Синтез Книги 11 Синтеза ИВО. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал библиотеки ИВДИВО на 65472 Истинной реальности. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем им Синтез Книги 11 Синтеза ИВО. 
От Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подплывают к нам Книга 11 Синтеза ИВО. Берем Книгу двумя руками. Переходим в кабинеты частных зданий, самых высоких зданий, имеющихся у вас. Развёртываемся в кабинете на верхнем этаже ваших зданий.  
Подходим к рабочему столу, кладем Книгу 11 Синтеза ИВО. Если у вас есть Книга... и развёртываем Синтез, 11 Синтез каждого из нас по зданию, по всем имеющемся в вашем здании.  
Берем Книгу 10 Синтеза, если она у вас есть. С Книгой 10 Синтеза ИВО возвращаемся в библиотеку ИВДИВО на 65472 Истинной реальности. Встаём перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаем Книгу 10 Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность участия каждого из нас в 11 Синтезе, в первостяжаниях, стяжаниях 11 Синтеза. Благодарим за возможность участия, развития, преображения каждого из нас 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Истинной реальности. Встали перед Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 11 вида организации материи Матики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека ИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов и стяжаем 8 Ядер Синтеза 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всем, стяжённого и явленно прошедшего 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым данной практикой, и практиками 11 Синтеза ИВО каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым данной практикой, явлением Стандарта 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность участия, развития, реализации и преодолений некорректностей каждого из нас 11 Синтезом и возможности развитости каждого из нас 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря всех, кто взаимодействовал с нами в течении 11 Синтеза, возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал синтез- физично, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, развёртывая Ядро 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в ИВДИВО участников данной практики.  Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в Нити Синтеза ИВДИВО каждого из нас Ядро 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Кулагина Ирина Леонидовна Учитель Сферы ИВДИВО-Плотического тела ИВО
Проверка: Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО ИВАС Византий Альбина Ипостась Лилия Якунина
Сдано Кут Хуми 11.11.2021 г



