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Условия Дома Отца метагалактического.

В физическом теле, когда будет готова Планета, после перехода мы сможем проявляться Глобально. Физическое присутствие на планете означает в т.ч. и хождение в синтезе всех 10-ти тел по мг-ке. Все остальные тела могут ходить по разным планам мг-ки. 

Мы упорно стремимся синтезировать физическое Гл-е и физическое Инт-е тела. Цель – не уйти в мг-ку, перейти на глобус Гл-го человека, а проявить на этом физическом плане Глобальное присутствие. Т.к. здесь синтез всех глобусов, здесь должны жить глобальные люди, как максимальная возможность работы в мг-ке. Если удастся проявить в будущем Универсального человека, это будет совершенство Планеты. В перспективе – синтез Глобального и Интегрального человечества в одновременном житии на планете. Гл-й человек будет своими телами ходить по мг-м вариантам, а Интегральный – по планетарным. Наука связана со Словом Отца и проявлением Отца ФА. 

Отец воспламеняет все содержание образ-типов, воспламеняет синтез огня внутри образ-типа. Этим синтезом огня устремляется на ментальный Глобальный план.  

В Глобальном режиме, когда мы идем снизу вверх, условия Дома Отца строятся от тела. В мг-м варианте изначально простраиваются ситуации, когда все условия Дома Отца идут от накопления тел. В Интеграле этот закон тоже действует: то, что ты накопил, то к тебе и притянется. В метагалактике сейчас простраиваются новые условия Дома Отца, зависящие от активации тела человека, от его агентичности. 

Ментальное тело сделало мысль, и от этого складываются соответствующие условия Дома Отца. Астральное тело проявило чувства, и на это чувство  складываются соответствующие условия Дома Отца. В человеке появляется аппарат, отслеживающий на какую мысль или на какой синтез чувств какое условие Дома Отца проявилось. Раньше не было аппарата отслеживания. 

Этим аппаратом владели Владыки кармы. Ментального плана в прошлых эпохах как такового не было. Был низший манас как часть высшего манаса.  8-го плана, который управляет 4-м по ключу Сына (8-4), тоже не было. Это новое восхождение за счет Учения Синтеза. Эфирного плана фактически не было. Адиплан был пустой. Фактически Учение Синтеза простроило 4 плана. 

 В мг-ке условия Дома Отца идут от накопления тел, от активации тел человека, от его агентичности. На каждую мысль, чувство, силу и т.д. притягиваются новые условия Дома Отца. Учение Синтеза простроило 4 новые плана: эфирный (2), ментальный (4), атмо-монадический (8), анупадический (10) – Четверица. 2-10 (ключ Отца ФА), 8-4 (ключ Сына  Фа) – ключи Дома Отца. 

В чем аппарат Дома Отца, который этим будет заниматься? 

Новые планы: 8-4, 10-2. в этой закономерности  (10-8-6-4-2) не хватает шестерки.  

 6-й план Глобальный как Хрусталик Абсолюта переходит в материю, включая новые механизмы работы в материи. Абсолют Хрусталик отслеживал всю окружающую реальность через образ-тип, фокусировал взгляд, чтобы отразить окружающую реальность, складывая условия окружающей реальности изнутри, чтобы отразить вовне, как проживает эти условия наше тело.

На ментале – внутренние условия, ментальное тело полностью настроено на обработку мысли внутри себя, взаимодействует с внутренним миром. На астрале – работает внешне чувствами. Идут два противоположных процесса. На эфире – внутренние, на физике – внешние, на буддхи – внутренние, на причине – внешние, это восприятие через план. Восприятия внутренние и внешние простраиваются через план впервые. 

Внешние условия – мы можем изменять самостоятельно, внутренние условия мы должны сложить с учетом аппаратов Отца, действующих на Планете. 

Дом отца – это шар, который складывает внутри себя определенные условия нашей жизни, все условия окружающей жизни идут от этого шара. Мир планеты дает вам возможности, он не создает вам условия. Условия жизни создаете вы сами, они складываются вокруг вашего тела, которое определенным образом действует. 

Тело, которое привыкло жить в 3-х мерности, использует длину, широту и высоту для определенных условий, удобных ему. В 4-х мерности тело добавляет разумно и сознательно  длительность, не время. Физический план создан для внешнего применения условий, эфирный план – для внутреннего применения и 4-х мерности, эфирное тело живет на эфире недолго, быстрее переходя в астральное.. Астральное тело – для внешнего применения, ментальное – для внутреннего, ментальное тело тоже живет не долго, быстрее переходя в причинное..

Слово Отца внутри себя строится определенным планом. План – взаимосвязь смыслов Отца по определенным законам, на 5-м плане как Столп строится определенными смыслами по определенным огням. Смыслы связываются между собой по законам Отца, которые идут с 13-го плана, 5-го глобального. Исходя из этого плана, формируется сетка пространства, как набор возможностей, которые можно применить в тех или иных обстоятельствах. Когда человек затрагивает смысл Слова Отца, он вместе с этим затрагивает определенные возможности. И в синтезе его внутреннего смысла и возможностей, которые ему предоставляются Планетой, складываются условия. 

Астральное тело ходит чувствами: видит, слышит. Эти чувства мгновенно взаимопроникают между нами, и идет астральное действие. В 5-ти мерности идет мгновенный обмен чувствами. Чувства ходят или действуют, затрагивая соответствующие возможности окружающего мира. Чувства живут в 5-ти мерности и не всегда стены преодолевают, ментально снять мысли легче, мысли 6-тимерны, для них уже преград нет. Мать чувствует своего сына через десятки и тыс. км, потому что родился фактически из нее, и контакт телесный может продолжаться очень долго, в зависимости от накоплений. 

Чувство, когда начинает действовать, проходит сквозь среду возможностей (воздух). Вокруг нас воздух, разумный океан из атомов, ионов, молекул и т.д., а это плотный мир. Мы их не видим, поэтому для нас он прозрачен, но осознайте, что они есть, и вы ходите в океане атомов. Каждый атом является сгустком энергетики, которая имеет определенные параметры взаимодействия с окружающей средой. Ваши чувства идут ко мне, мои слова как чувства  идут к вам, они проходят сквозь эти атомы и молекулы. 

Не сквозь физические атомы, а на астрале, с астральными атомами, это сугубо материально. И чувства там ударяют так же сильно, как рука на физике. Чувствительные люди хватаются за чакру, когда о них плохо думают – больно, они начинают чувствовать атомы астральные. 

Когда ваше чувство проходит сквозь астральную среду, оно затрагивает возможности, эти атомы волнуются, и поверхность начинает по-другому действовать. Ваша динамика действия астрального тела начинает взаимодействовать с окружающей средой чувствами. Чувства от другого человека возвращаются к вам, принося опыт взаимодействия. Когда чувство к вам вернулось, у вас появляются условия, ибо чувство насытилось окружающей средой, прошло к другому человеку, вернулось к вам. Если это ваше чувство, оно вас не ударило, вернувшееся чувство принесло вам условия, до этого оно было просто чувством. Это сложно только потому, что это ментальный Дом Отца. 

У вас 12 сфер мышления. В каждой сфере мышления вырабатывается своя маленькая мысль: мифологема, тотемная, формальная, логическая, ассоциативная и т.д. «Даже если ты подумал, ты сделал это», - каждая мысль, которую вы придумали, с окружающей средой может взаимодействовать по определенным параметрам. Тотемная мысль всегда ищет, кому бы поклониться, у кого бы научиться сильным качествам, кого бы превознести или как бы самому стать на пьедестал. Все тотемные взаимодействия – это определенные возможности среды 2-го плана или слоя. Все двойки на ментальном плане формируют среду для тотемной мысли. Все двойки – это взаимодействия с окружающей энергетикой. Как только ты вступаешь в энергетические взаимодействия и энергию, у тебя развиваются условия тотемных взаимодействий или появляются возможности тотемных взаимодействий. Чем больше тотемная мысль вокруг побегала с разной энергетикой, тем больше возможностей к человеку подтянется и сработает на ту или иную мысль. 
Слово Отца состоит из белых капелек огня. Капельки огня – это сгустки энергетики или сгустки огня, сгустки атомов и молекул. Сгусток огня Отца из Слова Отца  - этот сгусток огня несет внутри себя определенный смысл – это причинный план. Эти смыслы как сгустки огня внутри несут определенные параметры Законов Отца, как слепок изначальной константы пространства и времени. Изначальная константа – это изначальные законы среды, которые действуют автоматически,  так как заложено. В этом огне есть набор соответствующих смыслов. Этот сгусток смыслов делится, проходя в нижестоящую среду, на разные атомы, которые существуют на разных подпланах. Как только этот сгусток Слова Отца из огня превратился в разные атомы, а каждый сгусток делится на атомы всех подпланов ментального плана, то смыслы в этих сгустках огня, в этих атомах уже заложены как возможности. Потому что из этого смысла достаются отдельные элементики, и складываются не в полноту смысла, а в возможность проявления этого смысла на том или ином подплане. Эти атомы несут внутри себя энергетику или элементики огня, которые называются возможности. 

Тотемная мысль стыкуется по второму подплану с этим атомом. Если в этой мысли заложен хоть маленький элементик смысла, связанный с этим атомом, то они затрагиваются, «подобное притягивает подобное», и эта возможность начинает тянуться к человеку. Если в мысли никаких связей нет с этим атомом, эта мысль проходит рядом, даже не колыхая этот атом. Если у вас этих накоплений нет, вам послали, оно сквозь вас прошло прозрачно и вернулось к пославшему. У вас нет никаких мыслей, связывающих эти возможности между собой. Один атом возможности стянул, другой, третий, потом закрутилось - энергии валом. Возможности – это эти пришедшие атомы, которые включились в ментальную сферу мышления для обработки энергетики. Как только возможности, обработанные соответствующими сферами мышления,   сложатся в необходимую целостность для вас, сильная мысль начинает проявляться уже как условия действия ментального тела, потому что есть соответствующие накопления сфер мышления. 

Возможности, идущие в чакры (чакры – это вихрь энергетики, как микроэлементы астрального плана), откладываются в чакрах, компактифицируются энергетикой, складываются в возможности вашего чакрального действия. Это происходит на астральном, ментальном плане, на причинном, эфирном и физическом плане, но там это происходит по-другому. Потому на каждом плане есть свои атомы: эфирный, астральный, ментальный и др. атомы. Любые частицы с одним и тем же названием разные на каждом плане, т.к. мерность разная. 

На ментальном плане 6-ти мерность, возможность минимум 6, на астрале – 5, минимум 5-тимерность, на эфире – 4, минимум  4-х мерность, на физике – 3, минимум 3-х мерность. Чем меньше возможности, тем тяжелее форма, это закон формы и содержания. 

Набрали вы определенные возможности по всем 12-ти сферам мышления, сложились эти возможности внутри сфер как условия, с учетом ваших накоплений. Все эти атомы сложились, они ведь вылетают свободно из сфер мышления. Представьте, что в сферах мышления часть этих частичек между собой связалась и вылетела уже в связочке. Если из сферы мышления атом как вошел, так и вышел, то Дом Отца его пропускает. Это как мембрана, а как только один атом связался с другим внутри вашей сферы мышления, Дом Отца его не пропускает и сохраняет внутри себя. То есть все связанные атомы вашей мысли, или вашего чувства накапливаются внутри Дома Отца. Дома Отца копят энергетику из окружающего плана. Или возжигаются огнем окружающего плана. 

В итоге, внутри этого шара связанные атомы, молекулы, связанные между собой частицы летают, неся элементы: мысли, чувства, или ощущения, или смысла (в зависимости от того, какой это Дом отца). «Подобное притягивает подобное», - универсальный закон. И как только этих атомов становится больше на одну и ту же мысль, они складываются в целостность, и эта целостность начинает сорганизовываться в ваше прямое действие. Это мысль, которая настолько давит на вас силой своей энергетики, что вам хочется ее исполнить, вы не можете не исполнить мысль, или обработать, или отдать, или отсечь (рассосав все эти атомы), или применить, сделав что-то каким-то из тел. То же самое с чувством, то же самое со смыслом.

Как только вы начинаете что-то делать с этими сложенными атомами, у вас появляется условие Дома Отца. Эти условия растут по жизни. Эти условия идут из прошлых жизней, потому что вы что-то накапливали: отрабатывали смыслы на причинном плане, мысли в Чаше на ментальном, информацию на астральном. Это записано в насыщенности ваших сердец. И как только вы восстанавливаетесь на том или ином плане, все, что было в сердце записано как ваша насыщенность, тут же восстанавливается. Или всё, что записано в Логосе, как аппарате всех Столпов, тут же у вас проявляется на соответствующем плане. 
Аппараты Дома Отца сложили все условия, которые были по всем планам, и на ментальном плане вы проявляете соответствующее мышление и соответствующие возможности в активации условий Дома Отца. 
Только вы воплотились на астральный план, и тут же Логос активирует аппараты тел, и все что вы накопили в телах как свойства, складываются в ваше проявление чакральных возможностей, соответствующих чувств и условий  астрального Дома Отца. 
Условия Дома Отца можно осознать только на взаимодействии микрочастиц: лучевое взаимодействие (7-й подплан), потоков энергии (6-й подплан), силы энергии (5-й подплан), активации элементов мысли (4-й подплан), активация возможностей чувства (3-й подплан) и т.д. на подплане каждого плана.  Полевые взаимодействия – это монада. 
Активация возможностей чувства, частицы астральности – огнесвет в чакрах. Все эти частицы и взаимодействия в одном Доме Отца на каждом подплане имеют свои режимы, 10 как минимум:

Режим Дома Отца, режим сфер монадических, режим Столпа, режим Луча, режим потока, режим силы, режим взаимодействия – мысли, режим контакта – чувств, режим прикосновения – ощущения, режим применения – шар, когда все концентрируется в одну точку, в шар, и ты это применяешь в синтезе. В итоге, в 10-тиричном режиме взаимодействиями элементами и возможностями окружающей среды живет каждый Дом Отца. 
Это называется внутренними возможностями ментального тела. Если астральное смотрит условия вокруг нас и оттуда собирает, то ментальное смотрит внутрь себя: что есть в Доме Отца. Поэтому человечество развивается мыслью за счет коллектива. Разные мысли складывают ментальное информополе – монада, 4-я сфера. В итоге насыщается и окружающая информосфера (разные поля монады), и внутренние накопления человека в Доме Отца. Мысль работает с внутренними накоплениями. Если внутренних накоплений не хватает, то входят в полевые взаимодействия с накоплениями монады. Умный оттуда черпает информацию (как Менделеев во сне – информополе включилось). Кто не умеет – ищет её по книжкам. 
Мысли ментального плана отличаются от мыслей атмических. Чем выше мысль, тем сильнее ее потенциал. Сливаешься с Учителем, спрашиваешь с высокого плана, раскладываешь на нижестоящие планы, пока раскладываешь, аппаратами обрабатываешь, столько выводов делаешь, что потом познаешь то, что тебе надо! Мысли можно черпать из информосферы планеты – это внешние условия развития. 
На каждом плане каждый Дом Отца складывает ваши внутренние условия деятельности. Внутренние условия – это атомы и микрочастицы, которые накапливаются внутри Домов Отца и складывают ваши внутренние условия развития. Индивидуальные мысли откладываются в индивидуальном Доме Отца. 
И внешние условия существования, когда коллектив Домов Отца в информосфере сложил какие-то единые мысли по поводу чего-то. Коллективные мысли откладываются в информосфере. 
 В синтезе внутренних условий и внешних условий – в самом Доме Отца на 10-м анупадическом плане все Дома Отца каждого человека сложены в один шар Дома Отца и между собой связаны аспектами. 
Чем занимаются аспекты на анупадическом плане: Сын (свет, качества) занимается Учением, собирает со всех Домов Отца все накопления, складывает удобоваримое Учение, чтобы понимали Отца. Дочь (Дух, свойства тела) занимается или обучением, или действием для применения. Мать (энергия, насыщенность) занимается или воспитанием, или насыщением. Отец (огонь, условия) создает возможности для применения Образов Отца Планеты в каждом Доме Отца. 
Другие, новые Глобальные аспекты будут включаться в работу с Домами Отца: 

Огонь ФА будет разбирать, какой огонь человек накопил в Доме Отца,
Агентом каких систем человек выступает, что накопил в своей агентичности.

Какого Логоса как проявленное Слово в синтезе своего Дома Отца складывает.

Какой Синтез из всего этого у человека получается: по ощущениям, чувствам, мыслям, смыслам (Словам Отца), идеям, символам, таксонам, аппаратам, аспектам. Это все продукт деятельности соответствующих тел и накопления условий Домов Отца. В этой восьмерице складывается первичный синтез ФА, как центровка 8-миконечного креста. Потом это проверяется в жизни во внешних условиях, Владыки аспектов собирают внутреннюю информацию, направляют огонь для организации и стяжки к вам внешних условий, чтобы проверить, насколько качественно вы это накопили. 
Аспекты собирают информацию по вашим Домам Отца, и потом направляют ваши внешние условия существования, чтобы проверить ваши внутренние условия развития. Если внутреннее соответствует внешнему, Дом Отца получает новые накопления. В Доме Отца  как в шаре откладывается концентрированно или энергия, или огонь, или свет, или Дух, которые имеют соответствующие или свойства (тела - Дочь), или качества (разум – Сын), или насыщенность (сердца – Мать), или соответствующие условия в огне Дома Отца. Дом Отца на каждом плане живет Четверицей этих взаимодействий. В будущем будет жить восьмерицей. Все внутренние условия, которые сложились по микрочастицам, складываются в соответствующие энергетику, свет, Дух и огонь. Это конкретные накопления Духа в каждом Доме Отца. Святой Дух стяжают только в Дом, в тело как вошло, так и вышло. Если в Доме Отца синтез накопился, то в тело он вошел, т.к. по закону Отца тело несет только синтез. К Иисусу Христу Святой Дух пришел из Дома Отца, извне. И если бы Иисус его раньше не накопил, ему бы Отец не передал Святой Дух, не через что. В то время Дом Отца был как синтез тонких планов, не отдельных планов – Царство Божие. Поэтому для людей, живущих на физическом плане, это было достижение. Если Дома Отца нет, то по подобию ничего не притянется и ничего не придет. Это основы Дома Отца.
Условия Дома Отца - это прежде всего синтез: огня, света, Духа, энергетики, плюс 4-х новых аспектов, которые формируются сейчас, плюс синтез разных режимов работы или констант: сферы, столпа, Луча и т.д.  На физике это все в синтезе складывается. И накоплений всех микроэлементов, которые несут разные возможности из смыслов Слова Отца или из Образов. Причем, эти смыслы и возможности имеют как огненный вариант применения, так и световой, так и энергетический, так и Духа. В сложении всего этого работает тот аппарат, который называется Домом Отца или условиями Дома Отца. В Доме Отца есть внутренние условия развития – это то, что вы накопили в каждом Доме Отца или в синтезе 10-ти Домов Отца, и внешние условия существования  - это ваши взаимодействия с окружающим Домом Отца по всей экосфере планеты.
Мы должны перейти с Интегральных микрочастиц на Глобальные. Глобальный огонь мы накопили, Глобальным Духом занимались, Глобальная энергетика от огня идет, Глобальный свет идет. 
Теперь мы берем наше содержание на 6-м плане - синтез огня, поднимаемся с ним на ментальный план Глобальный. И на этот синтез огня стягиваем внешние условия существования. По этому условию огня мы вступаем во взаимодействие с частицами Глобальными. Они у нас накапливаются. Пропускаем сквозь наши тела, которые уже есть. Тела начинают с этими частицами взаимодействовать автоматически, потому что чувства, мысли Глобальные у нас уже есть, значит, элементы Домов Отца вокруг тела простроились. И наша задача – насытить 4 Дома Отца всем буддхическим содержанием, накопленным в Интегральной вселенной. 

Возжигаясь содержанием на каждом из планов, стягиваем к своему телу соответствующие частицы, которые организуются в соответствующем шаре вокруг этого тела. И возожжем присутствие 4-х Домов Отца на 4-х Глобальных планах. Возожжемся синтезом огня, чтобы он мог притянуть к себе соответствующие частицы и соответствующие накопления. 
Дом Отца отличается от всех наших ментальных построений тем, что он простроен Отцом и не зависит от наших амбиций, тренингов, возможностей. Скорость его работы так высока, что тренировать его, так как тело не надо. Надо просто с ним учиться взаимодействовать правильно и складывать разные режимы его работы. То есть разные константы деятельности: поискать работу режима Луча (Зерцало), режима Столпа, или как компактифицировать огнь, или как компактифицировать свет, или как компактифицировать энергию. Искать в Доме Отца и пристраиваться к этому. Разные константы для проявления Дома Отца мы отрабатывали структурами. Это задание на год.
                        
                        Огонь
                         Дух

                                                             Дом Отца

                        Свет


                       

                      Энергия

Внутри огня,  Духа, света и энергии бегают свои микрочастички, имеющие свою функцию, разные варианты деятельности: 12 вариантов телесно-формального и материально-огненного присутствия, насыщенности деятельности этого тела. 
В этой четверице разные режимы деятельности: сферы (огонь), столпа (огонь-Дух),  Луча (Дух), потока (огонь переходящий в свет), сил (свет и огонь), контакт (эфир, энергия), взаимодействие (ментал), прикосновение (астральное). В основании Дома Отца на 1-м подплане каждого плана сложение идеальных условий каждого Дома Отца. Десятка – это целостный Дом Отца. Шар огня может быть на вершине – на десятке, может быть – в основании, на физике. На вершине расширяется в Дом Отца, в основании складывается в условия Дома Отца на том или ином плане. Это внутренние условия развития.
А внешние – это контакт Домов Отца между собой и обмен частицами опыта, энергии, света, Духа и огня. В целом по планете простраивается один большой Дом Отца из всех Столпов на ментальном плане. Дом Отца, попадая на анупаду, все старается отдать: тот огонь усваивается, который отдан.
Задача: закрепить 12-й план проявления 12-тиричности метагалактики Универсума в Домах Отца сознательно, тем, что активировано в Домах Отца.

ПРАКТИКА.

И мы воспламеняемся всем накопленным огнем. Воспламеняем весь накопленный синтез ФА. Возжигаем Интегральный синтез ФА. И проявляемся на буддхическом Интегральном плане, воспламеняясь огнем Отца ФА. И в этом огне возжигаем синтез огня, действующий на буддхи в каждом из нас, во всех образ-типах, во всех буддхических накоплениях.

И огнем синтеза Отца ФА мы стягиваем синтез огня в нас, воспламеняя огненный вихрь вокруг нашего физического присутствия. И этим синтезом огня – огненным вихрем мы устремляемся в 12-й Интегральный план дхаммы созидания, проявляясь в синтез-образе внутри дхаммы созидания.  Развертываем огненный вихрь вокруг синтез-образа, и собираем в этот огненный вихрь все накопления Дхаммы созидания нашей. И переводим дхамму созидания из режима Интегрального созидания в режим Глобального Столпа Дома Отца. 
И мы синтезируемся с Владыками Аспекта и Агента ФА и аспекта Отца ФА Интегрального Кут Хуми и Фаинь, воспламеняясь огнем Дома Отца метагалактического. И в этом огне из сфер дхаммы созидания развертываем Дома Отца Глобального Столпа Дома Отца. И в каждую из сфер дхаммы созидания в Столп, из 48-ми сфер дхаммы созидания мы собираем по 4 сферы в 12 Домов Отца, возжигаясь огнем Глобальных аспектов, где сфера Отца, Сына, Матери и Дочери в синтезе образуют один Дом Отца физический Глобальный. 
4 сферы дхаммы созидания в синтезе 4-х аспектов образуют Дом Отца эфирный Глобальный. 

4 сферы дхаммы созидания в синтезе 4-х аспектов образуют Дом Отца астральный Глобальный.

И 4 сферы дхаммы созидания в синтезе 4-х аспектов образуют Дом Отца ментальный Глобальный. Дхамма созидания Интегральная продолжает действовать в оставшихся сферах. 

А 4 Дома Отца метагалактических Глобальных мы насыщаем синтезом огня буддхическим, огненным вихрем, проявляясь синтез-образом в центре Дома Отца физического. Развертываем огненный вихрь в накоплениях огня, Духа, силы света и энергии. 
Развертываемся синтез-образом, огненным вихрем в Доме Отца эфирном, развертывая накопления огня, Духа, силы света и энергии. 

Развертываемся синтез-образом, огненным вихрем в центре Дома Отца астрального, развертывая накопления огня, Духа, силы света и энергии. 

И развертываемся огненным вихрем синтез-образа в Доме Отца ментального, развертывая огонь, Дух, свет и энергию.
Мы возвращаем синтез-образ, отдав весь огненный вихрь 4-м Домам Отца в дхамму созидания для продолжения работы в нашем Интегральном варианте присутствия. И последующей трансляцией Глобальным Домам Отца. А сами синтезируем: 

ментальное тело – в центр Дома Отца, ментальный разум – внутрь тела, ментальную Чашу  – в сердце, как всю южную полусферу ментального Глобального Дома Отца. Ментальное тело 48-ю сферами своими оболочками четко касается оболочек Дома Отца. Ментальная Чаша занимает южную полусферу, как всех сфер мышления, так и всего Дома Отца ментального. Фактически, Дом Отца метальный – это внешняя оболочка тела ментального. Капля огня разума направляется в Чашу огня. У некоторых сохраняется, у некоторых растворяется. И мы воспламеняемся нашим ментальным Глобальным присутствием. 
Далее мы развертываем астральное Глобальное тело в астральном Доме Отца, здесь конкретно стоит шар внутри тела человека, проявляем разум астрального тела внутри  У кого – в центре тела, у кого – в центре головы. Разум там действует в разных режимах. И Центральное сердце Духа – в центр грудной клетки астрального тела. В синтезе тела и Центрального Сердца Духа, разума и Дома Отца астрального присутствия мы вмещаем в себя и проявляем огненные или чакральные центры астральных Глобальных присутствий. Мы впитываем систему 48-ми чакр, эту матрицу из Головерсума Федеративного Агентства Дома Отца и развертываем чакральное присутствие и активацию астрального тела 48 –ми режимах чакрального присутствия.
В этом же огне мы синтезируемся с эфирным Домом Отца, проявляя в нем наше эфирное тело. Оно проявляется в 2-х режимах: или оформленный человек, или шар в центре Дома Отца – это по вашим накоплениям и от вас не зависит. Даже если вы сейчас ментально оформите тело, оно после практики перейдет в состояние шара, поэтому просто посмотрите: у вас или шар, или уже оформленное человеческое тело. Это 2 режима метагалактических, которые еще сейчас действуют. В центре эфирного тела (или человеческого, или этого шара) ставится капля разума,  и внутрь или человеческого тела, или шара ставится эфирное сердце – шар эфирного сердца. Он или вокруг разума или рядышком, сбоку. У некоторых даже вокруг шарика тела, т.е. в зависимости, что у вас больше: тело или сердце, по вашей подготовке. Все эти режимы возможны.

И далее мы проявляемся в наше физическое присутствие, развертываем физический метагалактический Дом Отца как шар огня вокруг нашего физического тела, воспламеняясь соответствующим разумом метагалактическим Глобальным в центре головного мозга и физическим Глобальным сердцем вокруг нашего физического интегрального сердца. И в физическом Глобально-Интегральном присутствии Дома Отца мы воспламеняемся всем накопленным огнем, Духом, светом и энергией, развертывая 8 режимов работы Дома Отца: от сферы до прикосновения. И возжигаем шар огня 8-ми режимного действия Дома Отца Глобального в каждом из нас. 
И воспламенившись 4-мя Домами Отца, мы синтезируем их в Столп Всеединого Дома Отца. Воспламеняясь огнем 4-х Домов Отца, мы сливаемся с Домом Отца метагалактическим, воспламеняясь его огнем и проявляясь на ментальном Глобальном плане в синтетическом Доме Отца метагалактическом в синтезе всех внутренних условий развития каждого из нас (хотя бы в синтезе 4-х Домов Отца) и внешних условий существования, которые подтягиваются к этому синтезу Домов Отца – Домом Отца Фа Планеты извне для активации деятельности аппаратов условий Дома Отца. 
И возжигаемся взаимодействием: внешними условиями существования Дома Отца метагалактического в огне аспектов метагалактических и синтезом внутренних условий развития в наших синтетических накоплениях огня, Духа, света и энергии в 8-ми константах деятельности аппарата Дома Отца. 
Мы концентрируем синтез Домов Отца в центре нашей грудной клетки, в фокус синтеза центровки 4-х Домов Отца в нашем физическом присутствии в центре грудной клетки. И в этом фокусе присутствия синтеза 4-х Домов Отца мы возжигаем Интегральный синтез ФА, утверждая наше 12-тиричное присутствие и действие в проявлении метагалактической 12-тирицы и Универсумной 12-тирицы в деятельности: Универсумной реальности или Униреала, Метагалактической реальности или Метареала, Интегральной реальности или Интереала в синтезе новых условий восхождения Единого Отца Фа. АМИНЬ. 
И в этом огне мы благодарим Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, Владык ведущих нас на этом экзамене, а так же Единого Отца ФА и Владык всех аспектов или аспекты Единого Отца Фа за возможность нашего участия в этой работе и стяжания новой деятельности в восхождении Отца ФА. и отдавая весь воспламененный огонь, выходим из практики. 
Конспект Залещук Татьяны, 1-й файв. 26 июня 2004г. 
