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8-ми аспектность Отца ФА.
В Интереальности 8 аспектов проявляются впервые. Происходит перестройка метагалактических планов. Глобальная вселенная будет состоять из 12-ти планов. И Универсальная вселенная будет состоять из 12-ти планов. Интегральная вселенная останется в 10-ти планах.
У новых аспектов Отца ФА сила давления и вхождения их в Интегральную реальность (Интереальность) настолько велика, что когда мы говорим об аспектах, а это новые аспекты, то любая ваша некорректность: чувственная, ментальная, причинная и т.д. усиляется на силу этого давления и обратным маятником работает по вашим телам. А т.к. аспекты идут минимум с 10-го плана, - это Столп аспектов Дома Отца, то отмашка будет мощная. Ведь чтобы владеть 10-м планом, нужно иметь минимум 5 солнечных Посвящений, то для не имеющих их и небережливо отмахивающихся от того, что идет и пройдет, никаких нахрапов и отмашек не должно быть, даже в мыслях. Постарайтесь это не допускать.
Фактически идет вскрытие потенциала в 5-м Солнечном Посвящении. Это идет от Отца, это просто есть, настройтесь на это. Восьмерица аспектов Отца распределена с 15-го по 22-й план. Раньше на 22-м плане был Отец ФА.
ВОСЬМИКОНЕЧНЫЙ КРЕСТ ВОСХОЖДЕНИЯ В ИНТЕРЕАЛЬНОСТИ
ЕДИНОГО ОТЦА ФА
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Огонь Фа - аспект Дочери метагалактической. 15-я ступень - это 15-й план. Мы входим и проявляем действие Дочери Фа. Дочь управляет огнем в Доме Отца, фактически проявляя новый аспект Отца - аспект огня ФА. Это не просто проявление 8-миконечного креста, это еще умение ПРАВИЛЬНО работать в огне Дома Отца.
Проявление Дома Отиа Интегрального в синтезе 10-ти планов.
Первая Четверица проявляется на первых 4-х планах:

4-й ментальный - Отец, ДО ментальный

3-й астральный - Дочь, 

2-й эфирный —     Сын, 

1-й физический – Мать

10-й анупадический -        Синтез ФА, Отец

9-й Монадический план - Логос ФА, Мать 

8-й атмо-монадический - Агент ФА, Сын

7-й план атмический -      Огонь ФА, Дочь
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Ключи Дома Отца:
1-й аспект - Отец Метагалактический, Синтез ФА. Отец проявляется через Синтез и Сына.
Эфирный план существует Столпом разума, Сын, проявляясь в материи, формирует разумность живых существ на каждом из планов, восходит вверх и становится Отцом в огне.
Аватар Синтеза, Сын МГ-ки принес новый огонь Синтеза на планету. Новый синтез оформлен в Доме Отца как целый аспект Отца. Но для МГ-ки этот аспект выражает Отца.
Из разума, который формирует Сын, строится вся окружающая материя. В Доме Отца есть синтез разного количества аспектов, для 3-х мерного разума свой набор из 3-х аспектов. Когда они складываются, возникает физический 3-х мерный разум. У каждого он разный, у каждого своя троица аспектов Отца из 8-ми. Это конкретное проявление: или Синтез, или Аспект, или Агент, или Сын. У ученика обязательно 2 аспекта, в материи и в огне.
То же самое с 4-хмерным разумом эфира, складываются 4 аспекта для эфирного восприятия, с 5-тимерным разумом астрала складываются 5 аспектов, ментала - 6 аспектов, причины - 7 аспектов.
На буддхическом плане полнота синтеза 8-ми аспектов и полнота 6-го разума, буддхического. В буддизме буддхический план называли Высшим разумом или пробужденным разумом, чистым, т.е. готовым к вмещению и применению любого Образа Отца. Разум - единица универсальной материи. Именно с этого разума начинается Столп разума метагалактического или Совершенного. Это минимальный разум физического плана метагалактики, т.к. 6-й план МГ-ки - это материя МГ-ки. Занимается в Доме Отца этим синтез аспектов через различные фигуры (6-ти, 7-ми конечной звездами, крестами), и, концентрируя огонь в центре, проявляется синтез разума или единица ума. В перспективе, чтобы взойти на новый план, нужно будет выйти в Дом Отца, синтезироваться с соответствующим количеством аспектов, и возжечься единицей ума -разума на том или ином плане сознательно.
В центре любого шара огня фактически возжигается единица разума, разумная единица, которую мы еще должны оформить, действуя на этом плане, т.е. сорганизовать. У людей, которые не проходят такой подготовки, нужно будет с усилием выходить в Дом Отца и просить себе разума.
Каждый аспект выражает свой вид огня: от огня Любви до огня Аспектов. Синтез ФА работает только в огне аспектов.
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9-й   план    - огонь Образов Отца,   Логоса ФА
              10-й план    - огонь Аспектов Отца, Синтез ФА
       Это экспериментальная система, которая ещё будет утверждаться. Раньше огонь Духа формировал Дух на 7-м плане, то теперь огонь Слова Отца будет формировать Дух человека. Слово Отца развертывается на причинном плане. Делая не по Слову Отца, сильный Дух становится слабым, пока не научится исполнять Слово Отца корректно. Духом своим расплатятся за гадости, отдадут часть своего Духа на восстановление жизни, на убирание мерзости, за работу уборщиков за тобой.
Люди, живущие по Слову Отца, будут сильны Духом, активны по жизни. Люди, не живущие по Слову Отца, попытаются стать сильными в материи, но пустая душа, не имея никаких приделов, здесь будет бегать.
Огонь теофы только пристраивается, это новый огонь, которого раньше не было. Этот огонь идет напрямую из Отца ФА, из 28-го плана, 28-го ЦО для проявления на 8-м плане Интегральном, на всех 8-х подпланах Интегрального присутствия или Интервала. Он фиксируется в огненных центрах, в центре груди как минимум. У каждого может гореть в разных местах, огонь теофы по-разному в каждом из нас фиксируется. Это очень сильный огонь, сильнее всех, что мы до этого впитывали, это огонь центровки синтеза ФА. В этом огне воспламеняются все 8-е подпланы в синтезе 14-ти планов. На 14-м плане - класс теофы Хрусталика Абсолюта.
Огонь теофы - основной огонь в деятельности человечества в развертывания Звезды и звездности на планете в Интегральной реальности. Из огня теофы будет развертываться в дальнейшем звездность и звезда планетарная, наша планета будет переходить из состояния планеты в Звезду через деятельность человечества и огонь теофы в каждом человеке.
8-й разум должен воспламеняться огнем теофы. Именно на 8-м плане у нас разум 4-х лепесткового огня, то теперь в центре ядра разума, внутри шара огня разума будет гореть огонь теофы.
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Шарик огня разума состоит из огня теофы. Огонь Отца как капля (искра, шар или обьём огня), а разум тоже является каплей. Вид огня оформляют Владыки, ведущие нас. Разум 8-го плана является каплей огня тсофы (или шаром - по подготовке), а внутри горит 4-х лепестковый огонь как качество огня разума 8-го плана. Это единственный разум, куда сейчас введен огонь экспериментально. Все остальные разумы с огнем так конкретно пока не связаны. В дальнейшем и другие разумы тоже внутри капель будут иметь свою составляющую огня, возжигаться соответствующими огнями. Пока разумы человечества возжигаются просто огнем Отца, не распределенным на физику. Что в человеке придет на физике, такой огонь разума и проявится у него.
А если жить в синтезе планов, и в синтезе Столпа Великого разума на Интеграле, то каждый разум, если понесет свой вид огня, в синтезе образуя Веру - Великий разум, то и все огни будут пристроены, и все разумы будут иметь все необходимые виды огней, и будет адекватное проявление Отца, плановое, по Слову Его. С сентября каждый разум будет возжигаться свом видом огня, это будет идти постепенно и очень долго.
Огонь теофы только пристраивается, это новый огонь, которого раньше не было. Этот огонь идет напрямую из Отца ФА, из 28-го плана, 28-го ЦО для проявления на 8-м плане Интегральном, на всех 8-х подпланах Интегрального присутствия или Интервала. Он фиксируется в огненных центрах, в центре груди как минимум. У каждого может гореть в разных местах, огонь теофы по-разному в каждом из нас фиксируется.
Это очень сильный огонь, сильнее всех, что мы до этого впитывали, это огонь центровки Синтеза ФА.
2-й аспект - Сына.
Работа Сына идет от Отца в материи. Ключ 8-4. Отец Фа и Сын Фа являются аспектами в метагалактике. Здесь мы развертываем Интегральные аспекты, а синтез 2-х проявляет один аспект метагалактический. Т.е. Синтез и Сын проявляют Отца ФА. Агент и Отец проявляется в Сына ФА. Только Отец в материи, Агент - в огне.
На 4-м плане - условия Дома Отца, на 8-м - теофа. Если раньше условия Дома Отца зависели только от мышления человека, насколько он сильно мыслил, такие условия у него и проявлялись. Любая новая мысль считалась очень высоким достижением человека, что на эту мысль соответствующий Дом Отца складывал соответствующие условия.
Теперь в синтезе с 8-ю планами условия Дома Отца будут складываться исходя из той практики, которую освоил человек. Например: мысль пришла, сформировалась условия создаться готовы, вот-вот произойдет, а этой практикой человек не владеет и событие не происходит (не может общаться, молиться). Раньше люди тянулись на мысль, а теперь эту мысль потребуют применить в правильной практике как базовое условие развития 6-й расы. Если мысль, то, пожалуйста, в правильном размышлении любой из сфер мышления. Допустим, мысль об общении должна быть правильно осмыслена формальной сферой мышления, 3-й, т.е. пониманием, и примениться через накопленную молитву. Это правила действия Дома Отца.
Чтобы человечество научилось сейчас общаться, многие тысячелетия до этого человечество училось молиться. И тем, что намолили в разных религиях, теперь человечество бурно общается и строит общество. 100-200 лет назад общество не строили, были родовые кланы, племенные условия, феодальные взаимодействия. Общество присутствовало только в высшей элите. Сейчас общество - это все человечество, а раньше - это узкий круг лиц, которые чем-то занимались. Сейчас в обществе все едино, другие ценности, другие восприятия. Это намолено было многими воплощениями.
И медитацией занимались очень многие ученики на многих планах, поэтому размышление выросло, но до 3-4-й сферы мышления. Раньше 3-м планом был высший манас, а 4-м - нирвана. Если все йоги шли в нирвану, то максимумом развития у мастеров востока была логика. Мастера востока ценили логику человека как самое главное достижение человека, а это всего лишь 4-я сфера мышления, элемент проявления нирваны в материи. А выше - с 5-й и дальше сферой мышления, человечество до сих пор справиться не может.
Чтобы пройти на 5-м плане Слово Отца, нужно работать 5-й сферой мышления. Чтобы проявить полноту теофы, нужно работать 8-й сферой мышления - мыслеобразом. Ибо условия Дома Отца без мыслеобраза правильно не сложатся. Теперь, чтобы условия включились на ментальный план, нужно построить правильный мыслеобраз. Только тогда включится теофа, и простроятся правильные условия жизни, правильные условия применения этой мысли, этой логики.
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ЕСЛИ ТЕПЕРЬ ЧЕЛОВЕК ВСЁ ПРАВИЛЬНО ЛОГИЧЕСКИ ПРОСТРИЛ И КРОМЕ ЛОГИКИ ВЫШЕЛ НА 8-Ю СФЕРУ,   ТО
есть увидел мыслеобраз, как это есть, к нему притянутся соответствующие условия, чтобы он мог воплотиться. И чем правильней мыслеобраз, тем четче и глубже это воплотится.
Правильно созданный мыслеобраз на определенное время стягивает соответствующие условия. Если человек видит это и верит в это, то это будет. Визуализация в дхьяне работает, но это элемент притяжки по силе мысли необходимой вещи, это не элемент сложения условий Дома Отца. Это работает на уровне тотемной мысли. Любые вещи, которые вы покупаете - это ваши тотемы, вы туда вкладываете энергетику, это 2-й план, 2-я сфера мышления.
Теофа предполагает не визуализацию, а мыслеобраз, чтобы сложились соответствующие условия. Если в теофе возжигаются соответствующие огни, то Дом Отца должен быть насыщен соответствующими огнями. Наша задача - выдерживать огонь.
Наша задача слить 12 огней с 12-ю сферами мышления, и каждая ваша мысль будет огненной. Чтобы огонь вошел в каждую сферу, должен быть соответствующие условия Дома Отца. Соответствующие условия Дома Отца нарабатываются соответствующей практикой. Не напрактиковали, огонь в сферу не вошел, эта сфера у вас не работает, огненно не притягивает ни мысли, ни действия, ни возможности.
3-й Аспект Матери. Дочь в материи - проявляется Матерью в огне и называется Логосом. Дочь - это работа тела. Логос - это синтез аппаратов. Раньше мы Логоса воспринимали как Слово в синтезе аппаратов. «Вначале было Слово». Слово - Логос по-гречески. Сейчас Слово Отца пришло аж на 7-й план, и Логос управляет тройкой в материи. Дочь в огне и Дочь в материи равновесны. Хотя аспект Матери работает: в материи - Дочь, в огне - Мать.
Указание для срочной работь! - Логос в аппаратах насыщается Образами Отца. В центре каждого аппарата стоит свой Образ. И эти Образы Отца начинают пристраиваться к вашим телам, как проявление Логоичности Отца в вас. Логос теперь несет не Слово Отца, а Образ Отца, содержание Слова.
Каждое Слово может иметь разное содержание. Логос внутри человека начинает управлять Образом в вашем Слове Отца в каждом теле. Этот ваш Образ Отца должен правильно слиться с вашим телом. Первый Образ - с физическим, 2-й Образ - с эфирным и т.д. При этом тело человеческое сохраняется, а содержание этого Образа может быть разное. Насыщенность этого Образа смыслами, сутью, идеями, философией, символами, таксонами различное. Управлять этим процессом начинает Логос.
Раньше мы сливали Образ и подобие на 6-м плане, а теперь при совмещении Образа и подобия (второе рождение на 1-й ступени) включается Логос и отслеживает, насколько правильно вы этот Образ применили. Если раньше достаточно было взять Образ и утвердить: «Я в Доме Отца!»,- то теперь Логос будет смотреть, сколько процентов Образа Отца ты правильно в себе применил, и на сколько процентов он правильно действует. Ведь даже с одним процентом ты Образ Отца взял. Но действуешь по Образу Отца всего на один процент, на 5%, 10%, 40%.
Сейчас спросите у Владык, на сколько процентов ваше физическое тело действует в 1-м Образе Отца? Первая цифра, которая пришла, она ваша! Не надо думать, сомневаться, даже если на 100% пришла. Кто опоздал - ваши проблемы. Сразу не взял, больше не дадут. Реакция быстрая должна быть, успевать надо, вы ученики, быстро действуйте! Если не успеваете, там уже готовы вам дать любые образы вместо Отца! Владыки проверяют мгновенное действие. Учитель сказал, тут же сделали. Будь готов! Вот проверка! Сказали - сделал, не сделал - не надо! Кто побежал по 2-му кругу вслед делать, это «девочка шиза бегает по кругу, а выйти не может». Надо по первому ходить. Поэтому раз сделал, всё - 2-й круг не нужен.
Теперь те, кто успел услышать, получили процентовку. 50%+1 нормальное применение Образа Отца. У ученика нужно 60%, т.к. 6-й план, 1-е Посвящение. Посвященному - 70%. 3-му Посвящению - как минимум 80%, а у нас 40%, потому что вначале в практике слились ментальным телом с физическим.
Те проценты, которые вам сказали, действуют на сейчас, на сегодня. Кому сказали ниже, подумайте, куда делось ментальное тело. Оно было, но ушло, верните на место, чтобы оно было здесь. По жизни процентовка может увеличиться, может уменьшиться, там, где вы хорошо работаете по Образу Отца или не по Образу. По этой технологии вы можете отслеживать, насколько вы делаете правильно по Образу Отца. Чтобы вам ответили, вы находились в огне аспекта Матери ФА метагалактической, и на вас концентрировался огонь Логоса ФА 9-го плана.
Поэтому надо не вообще спрашивать, сколько у меня процентов, а синтезироваться с Логосом и с аспектом Дочери, в синтезе воспламенить Мать Фа, и, помня, что на вас концентрируется огонь Логоса, спросить процентовку применения Образа Отца в определенном теле. Если Образ без тела, то вам могут даже 100% сказать, но это будет где-то там, в огне
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Образов на 9-10-м плане или в аппаратах монады. Поэтому четко спрашивайте Образ, проявленный в теле: в ментальном сколько, в астральном сколько, в эфирном сколько И смотрите на свои накопления. Таким образом, постепенно найдете среднее значение Образа Отца в теле и вам будет понятно, куда растить ваше тело. 40% - значит примерно 4 подплана в ментальном плане вы сейчас проявляете физически, эфирно, астрально, ментально: сердце, разум, тело, Дом, а 5-й - Слово Отца, уже под вопросом. 6-й,7-й,8-й,9-й,10-й, не могут проявиться в вашем теле. Для проявления Дома Отца здесь и действия в нем, на этой территории нужна ученическая подготовка в 10-ти подпланах в 1-м Образе Отца. Стремитесь к этому!
От этих накоплений каждого Образа Отца тут же срабатывает аппарат сердца, и он срабатывает на 40 %. На физике из всего работающего Совершенного сердца максимум 40%. А с физического сердца - 40% это у больных людей.
Образ Отца или действует и бьётся на 100%, или мы, мягко говоря, восходим в состояние человека в физическом проявлении. Ибо человек несет не только разум, а живет по Образу Отца. Ученикам это обязательно. Новые условия в Доме Отца наступают.
4-й аспект Дочери. Он синтезирует огонь 7-го плана, и аспект Матери в материи. Мать в материи восходила в Дочь ФА, теперь восходит в огонь. И огонь, и синтез Матери даёт аспект Дочери.
Дочь ФА и управляет звуком ОМ: на 7-м плане она огонь - О, а на 1-м плане она - М, Мать. На 1-м плане у нас Столп Сердца, на 7-м плане - Столп Воли Духа.
Впервые наши сердца начнут насыщаться не просто энергетикой, а огнем, потому что Дочь управляет огнем и материей. Каждое сердце сейчас получает право насыщаться огнем. Это самое грандиозное явление, которое начинается на планете. Раньше огнем владели только Владыки. Когда пришло Учение Синтеза, отдали нам, начали владеть ученики.
Человечество знает свет, энергию и Дух. Об огне все говорят, но как действовать не знают. И права насыщаться огнем сердца раньше не имели. А сейчас благодаря тому, что аспект огня спустился на 7-й план, наши сердца получили право применять, управлять и насыщаться огнем. Физическое сердце не просто работает в огне, а по полной программе насыщается огнем Любви. Эфирное сердце не просто работает в огне, а по полной программе насыщается огнем Мудрости. И т.д. Если раньше это был наш ученический процесс стяжания, то теперь это процесс всего человечества. В этом большая разница.
Открыты врата в огонь всему человечеству, каждый теперь может применить этот огонь в себе. Сколько огня вы в сердце накопили, столько вы применять и сможете. Если огонь к вам идет, вас отправят учиться по жизни, пока вы не насытитесь этим огнем и не начнете применять от сердца.
Чтобы иметь общественные отношения, нужно иметь огонь Воли достаточный. Понятие власти и государства относится к 3-му плану, к обществу, и там все идет в огне Воли.
Экономика, но не только деньги, если ты в огне Синтеза (4-й огонь, ментальный план), как разумность Дома Отца будет простраиваться. Деньги - составная часть экономического базиса Дома Отца. Огонь Синтеза в экономике вы сможете применять только по накоплениям в Чаше сердца.
Для того, чтобы быть культурным человеком 6-й расы, мало владеть какой-то показухой культуры, а нужно будет владеть 5-м огнем. Если в огне Безмолвия ты видишь все правильно, в 6-й расе ты будешь культурный человек. Идет Безмолвие от сил сердца 12-ти сильной звезды, вы культурно действуете даже в той среде, где не умеете действовать, быстро реагируя на то, что надо. А если огонь Безмолвия не проявляешь, даже общаться с тобой перестанут.
В образовании нужно иметь огонь Даосинтеза. Истинный педагог будет в огне Даосинтеза, только им будет дано право работать в образовании детей и взрослых. К этому, естественно, нужны профессиональные навыки, опыт, подготовка и все остальное, но если есть огонь Даосинтеза, этот опыт легче приходит, быстрее нарабатывается и качественнее действует на детей. В каком состоянии учитель входит в класс, настолько дети усваивают урок. Еще нужно быть в правильной практике, правильном образ-типе, теперь - в правильном огне Даосинтеза.
В новых условиях понятие управления и власти будет отдано 8-му плану, экосфере человечества, и управляться будет 8-м огнем - огнем Теофы. Но обязательно с 4-х лепестковым разумом. В будущем развитие управления что фирмой, что государством будет включаться настолько, насколько будет силён огонь Теофы, и будет зависеть от умения синтезировать разные практики, что в государственном, что в отдельно-фирменном масштабе. Это зависит от мыслеобраза, который держат для этого, чтобы правильно применялись условия Дома Отца. Это войдет на Планету законодательным условием действия для всех, а не только для тех индивидов, которые действительно мозгами хорошо пашут. И держат правильный мыслеобраз своей фирмы
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и т.д. Теперь талант управления развить будет можно правильной практикой теофы. Управление процессом, не исполнительство - 8-й план в новом огне Теофы.
Тут важно не переборщить, все огни должны быть адекватны, равномерно друг к другу расширены. Соразмерность везде нужна, т.к. однобокое развитие одного огня в ущерб других некорректно, хотя акцентуация на его развитие возможна. Всем этим будет насыщаться Роза сердца, воспламеняться огнелепестками, то есть, гореть огнем. Кроме разума каждый огнелепесток Розы сердца из 88-ми будет иметь свой специфический огонь теофы, и этим будут различаться разные процессы, в том числе и управления.
Наша задача сейчас адаптировать шестерку планов материи и шестерку планов огня, т. е. проявить в Интегральном масштабе 12-тиричность. Полная собранность, боевое стяжание и вперед.
1.
На буддхическом плане у нас Отец плюс Дочь. В полноте аспектов Отца-Дочери
мы видим кроме Отца - Синтез и кроме Дочери - Огонь. Мы берем высший аспект из огня.
Поэтому мы можем расшифровать, что этот синтез огня Отца-Дочери. Вспоминаем, что Отец в
материи работает Домом Отца, а Дочь в материи работает телом, то мы говорим о Синтезе Огня
Телесного Дома или Дома тела.  Каждое тело несет свой Дом Отца.  Исходя из накоплений
каждого тела, вокруг него формируется свой специфический Дом Отца. Накопления тела иные -
Дом Отца иной.
Вспомните, на астральном плане мы телом заходили в Дом и меняли Дом, - накопления тела астрального менялись. Это сверху вниз.
А снизу вверх те телесные накопления, которые вы имеете на каждом плане, формируют вокруг вас специфический Дом Отца. Только увидеть его можно на тонком плане, когда он оформился в какой-то Дом, и вы это видели. Осознали? Сокращенная мантра (станца на 12-м плане) на астрале - Синтез Огня Дома Тела. Синтез - от Отца, огонь - от Дочери, Дом -от Отца, тело - от Дочери.
В итоге, на буддхическом плане в простройке из тела вот этого Дома воспламеняется то, что мы называем образ-типом. То есть вначале тело должно получить образ, а посередине между Домом Отца и телом находится образ-тип. Когда мы изучали образ-тип, то говорили, что существует шар Дома, а с северного по южное полушарие формируется некий образ-тип, который потом складывается в тело. Границей синтеза между телом и Домом вокруг меня является образ-тип, который я несу. Причем, какие накопления есть в образ-типе на буддхическом плане, такой синтез Дома Отца и тела наблюдается. Условно, 5-й образ-тип у меня развит на 30%, в итоге условия Дома Отца в 5-м теле я могу активно проявить на 30%. Или допустим, 5-й образ-тип развит на 70 %, значит условия Дома Отца на 5-м плане я могу проявить в телесной активности на 70 %.
Если   вы   хотите   на  физическом   плане   правильно  применить   условия   Дома  Отца физического по Закону Отца, у вас должен быть развит 1-й образ-тип - бытующий, жизнь. И на сколько процентов он у вас развит, на столько процентов вы сможете применять условия Дома Отца. Что дает синтез огня?
По вот этим накоплениям образ-типа внутрь вашего образ-типа Отец синтезирует определенное количество огня, те же 30% огня от его возможностей, т.к. вы на 30% применяете взаимодействие Дома и тела. То есть по отношению к образ-типу это примерно 10% огня, от его активаций. Если Отец вам даст огня на 30% по вашим накоплениям, вам в образ-типе управлять будет нечем, этот огонь просто съест ваш образ-тип, все ваши накопления. Поэтому дается огня в 3 раза меньше (30%) от накоплений, чтобы ваши вышестоящие 60% управляли этим огнем.
Отследите вид огня, который сейчас появился - огонь синтеза Отца и Дочери, Синтез Огня Дома Тела развертывает проявление 2-х аспектов: Отца и Дочери на буддхи. Это первый вид синтеза ФА, янский вид синтеза ФА, синтез Отца и Дочери.
Во всей вселенной действует восьмерица, но управляет вселенной Четверица. И она синтезирует в себе синтез и Дом (от Отца), огонь и тело (от Дочери). То есть конкретные проявления Отца во вселенной - (10-й план и 4-й) и проявления Дочери - (7-й и 3-й план). Это синтез Четверицей ваших накоплений во вселенной.
2.
Далее  идет Сын Мать.  Сын синтезирует накопления агента  и разумности.  Мать
синтезирует   сердце   и Логоса. Получается мантра: Логос Агента Сердца Разума (янский
аспект, огненный) или Агент Логоса Разумного Сердца (иньский аспект, материальный) От
Сына 8 и 2, от Матери - 9 и 1. Это 2-й синтез ФА, более глубокий или внутренний синтез. Эти
аспекты оформляют вселенную, эта Четверица идет с 28-го плана: 10 и 4 - от Отца, 7 и 3 - от
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Дочери, 8 и 2 - от Сына, 9 и 1 - от Матери и складывает 2-й синтез ФА, более глубокий, внутренний синтез,
Посредине между разумом и сердцем - сердечная мысль, которая насыщает соответствующие силы или смыслы концентрированно. Между разумом и всеми 12-ю силами бегают разные варианты сердечных мыслей. Разум берет один полный смысл, полноту Станцы, когда все 12 сил несут одну сердечную мысль, выраженную во всех 12-ти силах. Ибо разум может взять один полный смысл. Сердечная мысль - это как минимум семирица. Как только связывается смысл или сердечная мысль, развернутая в 12-ти силах, и зафиксированная в одной капле разума причинного, в этом слиянии наступает синтез Сына и Матери - 2-й тип огня, который мы проявили. Это редчайший вид огня, он проявлялся, когда рождался новый атмо-монадический план, но в режиме четверицы они проявляются впервые.
Чтобы войти в синтез ФА, каждый из вас должен иметь развитый образ-тип с глубоким смыслом. Образ-тип - синтез Дома и тела, а смысл - синтез 12-ти сил с разумом. Если образ-тип заряжен с глубокой сердечной мыслью, то вы выходите на синтез ФА в том, что вы накопили. Даже имея 14 шаров ступеней, чтобы проявить Интегральный синтез ФА, один любой образ-тип должен возжечься одной сердечной мыслью. И в синтезе Дома, тела, разума, сердца синтезом огня Агента Логоса или Логоса агента воспламениться в вашей деятельности.
Понятие ученичества теперь будет относиться только к 1-му Посвящению. 2-е - Адепт, реализуемое в полноте в 5-м Посвящении. Получив 5-е посвящение - вы теофит. С 6-го по 9-е вы теофит. На 10-м Посвящении вы получаете агента. И с 10-го по 15-е Посвящение - вы агент. 16-е Посвящение - вы получаете аспекта, и дальше - вы аспект Отца как минимум ещё в 3-х проявлениях, потому что 8 аспектов.
Когда мы называем себя учениками, мы синтезируемся на буддхическом плане нашими образ-типами с позиции 1-го Посвящения. Для Иерархии, для Дома Отца ученик это человек, подготовивший себя к ученическому действию как адепт, и получивший 1-е Посвящение. А дальше он должен стать адептом какого-то дела (религии, философии, учения), в котором он восходит, которое он исполняет.
Первые 5 Солнечных Посвящений управляют 5-ю планами материи (6-10-й планы), срабатывает Агент Логоса, Посвящение Учителя начинает проявляться в материи метагалактики, хотя и как теофическое действие. А наши планы Интегральные - это материя метагалактики. В интегральном режиме 6-й план тоже начинает по чуть-чуть входить в материю.
С 6-го и выше может срабатывать Логос-Агент, не постоянно действовать. Система образ-типов завязана и на Посвящениях в том числе.
Сколько у вас Посвящений Солнечных, столько образ-типов в активном режиме имеет право проявляться в синтезе ФА.
Агент проявляется синтезом (10-е Посвящение). Синтез - это выражение Отца, который работает с Дочерью. Дочь проявляется телом. Поэтому на агенте фиксируется как телесно огненные состояния Дочери, так и синтетично таковые состояния Отца в деятельности.
Если у вас 3 Посвящения, силы сердца имеют тройную активацию, даже все 12. если 5 Посвящений - пятеричную активацию, давление силы внутри силы сердца. Чем больше ваша подготовка, тем мощнее сила, с которой вы вокруг себя действуете. Поэтому у одних людей получается синтез-образ, у других - нет. Вопрос в активации сил. Это активируется по вашему синтез-образу, по вашей силе сердца, по вашим Посвящениям и вашим накоплениям. Только так. Поэтому копите больше, развивайте себя сильнее, глубже, в Доме Отца проявится только то, чем вы можете работать.
ПРАКТИКА.
10-2 - Синтез Фа и Сын Фа на буддхи - аспект Отца Фа Метагалактического, условия Дома Отца

9-3 - Логос Фа и Дочь ФА на причине - аспект Матери Фа Метагалактической, Совершенное сердце

8-4 - Агент Фа и Отец Фа на причине - аспект Сына ФА Метагалактического, Столп Великого разума
7-1 - Огонь Фа и Мать Фа на буддхи - аспект Дочери ФА Метагалактической, Единое тело

Единое тело и Синтез Дома, Отец и Дочь, Синтез Огня Дома Тела, 

Логос и Агент, Мать и Сын, Агентичное проявление Логоса в Сердечном Разуме 

Единый Отец Фа в синтезе Четверицы,
Интегральный синтез Фа в синтезе всех 10-тиричных накоплений Интереала в каждом из нас

Развертка Синтетического Дома Отца из 10-ти планов в Интереальности на планете-Звезде ФА

в восьмерице аспектов Отца ФА, в Четверице синтетического проявления Единицы Единого Отца ФА 
проявляя и воспламеняя: точку, каплю, шар, объём, Дао, Логос, Хрусталик синтеза ФА, Абсолютную каплю, Звездный   шар между 5 и 6-м планами Интереала в синтезе нас со всем человечеством Планеты-Звезды ФА.
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