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Пк 3. 



Работа  с  Разумом, учебный  материал

Мы  возжигаемся  всем накопленным огнем,  возжигаемся  8ричным си ФА-О Мг, си с ФА-Вл КХ и Ф, выходя  в Д ФА и возжигаясь огнем  Д ФА.

Си с ФА-О Мг,  возжигаясь огнем ФА-О Мг. В огне ФА-О Мг, развертываемся  в 14м  пр, развертываемся в Иерархическом  классе 14го пр и становимся пред Иосифом и Славией.

И перед каждым зависает шарик, сгусточек, капелька огня или вы  можете  видеть это  как капелька  Света. Это Разум. Самим ни чего не делать, в руки не брать, он  висит перед  вами.

Открывают поверхность или Огня или Света, смотрите внутрь, он как бы  открывается  внутри. Это  учебные  материалы как  капли Разума, но трогать их  не  стоит,  фактически, это  действующий  Разум. Внутри  вы можете  видеть разные сгустки со  световыми  линиями, посмотрите какие они..

 Теперь в  одном  из  сгустков начинается  мелькание  каких-то  мелких  молний, Владыка  сейчас   направляет на  сгусток каждого из  этих  Разумов однотипный  Огонь свой, или  Свет, или  Энергетику и вокруг   сгустка начинают  мелькать  разряды.

Посмотрите, как  они  внутри этого  шарика  бегают…

Этот  сгусток  может  даже вскрыться, если  вскрылся, то посмотрите, как изнутри  идет что-то  вроде  светового  выхлопа, импульсного Света, может возгореться, т.е.  возжечься огоньком и тут же  это всё усвоил…

И мы  закрываем эти  Разумы, они  уходят.

И теперь сконцентрировались  в центре головы на  физике и там, и вам сейчас  Владыка  направляет соответствующий  Огонь и Свет на  фиксацию  ваших  Разумов… Попроживайте, что у вас   происходит на   физике в  мозге и в голове.. И  Разум, вбирая  Свет Владыки, тут же излучает  его на  мозг, и насыщенность  идет в  центре  мозга на  физике, и в сером  веществе в мозгах  идет какое-то  действие..

Теперь мы  си с Владыкой Иосифом и возвращаемся  в зал  в присутствие пред Отцом из  Иерархического класса 14го пр. 

Возжигаемся  огнем Отца и просим  снять с наших Разумов синтетических то, что не  соответствует новой  эпохе и мешающему нашему  развитию Разума (типа горошины), т.с. негативные  формы  концентрации  Разума вывести их  из нас.. И насытить вместо них развитие  нашего синтез Разума новым  Огнем, Духом, Светом нашего  восхождения.

Благодарим  ФА-О Мг, возвращаемся  в ф пр., возносим  благодарность ФА-О Мг и ФА- Вл КХ Ф, Иосифа и Славию и выходим  из пк..

