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Практика 4.    8мь  ОЖ. 

Мы  возжигаемся  всем накопленным  огнем, возжигаемся  8ричным си ФА-О Мг. с Си  с ФА-Вл КХ, Ф, возжигаясь  групповым огнем ФА-Вл и развертываемся в  ДФА. Си с ФА-О Мг. Возжигаемся  огнем ФА-О Мг. 

Становимся  в зале  пред ФАОМг и  стяжаем у ФАОМг Образ Жизни  нашей один  из  8ми здесь сказанных (не думайте какой, Отец вам  сам  даст).. Или (, что ОЖ  может  быть и в си  всех  названных, или в  си 4х, или в си 3х.

Возжигаемся  одним  из 8ми  видов  Образа  Жизни, отдавая  все наши некорректности  не соответствующие новому  Образу Жизни.  

И  возжигаясь новым Образом  Жизни.
Направляем   новый Образ Жизни  в  наше синтез-Сердце, и мы  перед Отцом  стоим си-8цей, и  проживаем по Сердцу, что  происходит..  Расшифровывая Сердцем, новый  Образ ФАОМг как Образ Жизни и эманируя  из  Сердца 8цу Образа Жизни ФАОМг  в  каждом из нас в  синтез  Высшей  Души  внутри  нас…

В этой  реализации Высшей  Души мы  впитываем то,  что  вместила  Высшая  Душа в Разум, си с ФАОМг и стяжаем  Слово  Жизни  каждого из нас.

Возжигаемся  Словом Жизни в си всех СО каждого из нас в каждом из нас. Вмещаем  Слово Жизни  в наш Разум, утверждаем вскрытие и  расшифровку Слова  Жизни  в нашем  Разуме… 

И возжигаемся  в Разуме новым  Огнем, новым Духом, новым Светом, новой  Энергией, новым  Огнеобразом, новой  Формой, Содержанием и Полем. И излучаем  из Разума расшифрованное  Слово Жизни, эманируем им.

И в Высшей  Душе  синтезируем  эманации Образа Жизни из Сердца и Слово  Жизни  из  Разума, возжигая  активацию Высшей  Души, как  восхождение  сотрудника  Д ФА в новой  эпохе. И эманируем  из  Высшей  Души синтез  этих накоплений.

Развертывая  эти накопления  в   ДФАОМг, он  в  себя  включает и  8цу Домов и  Мг-ку и Галактику,  и Солнечную  систему и Планету в си. Сложите  мыслеобраз правильно, что  излучается  на  всё.

Далее, излучаем  весь этот си в Д ФА-О  каждого из нас, и мы  стоим  пред Отцом излучая  это.

Излучаем  в  Д ФА 30 Иерархический…

И мы  еще раз  возжигаемся  огнем ФАОМг, си с ним активацией  нашей  Высшей  Души и всех наших накоплений, возжигаемся в си с ФАОМг изначальным ФА, и излучаем  все  эти накопления  ФА в   Жизни каждого из нас.

Возвращаясь в ф пр, вознося  благодарность изначальному ФА,  ФАОМг,  ФА-Вл КХ, Ф,  ФА-Вл Иосифу и Славии, действовавшим в пк, и  выходим  из неё.

За перерыв  усвойте этот огонь.

Вам в пк  стимулировали  Высшую Душу, и это делается  только для  сотрудников, поэтому  в дальнейшем, не зависимо от вашей  жизни, какое-то сотрудничество вы имеете, хотя  это не отменяет  иметь поручение или  координаторство.

ВД мы сейчас  стимулировали Сердцем и Разумом, ОО и СО, т.к. у нас  14 си, а  на  15 и 16  будет еще стимуляция  Тела и ДО, и ваша  Душа  сейчас  стимулирована  на  50%, а это материя (ОМ), Разум и Сердце.  Будет Ум связана  с Телом на  15м, СиО с ДО на  16м  си, тогда  пойдет полнота  стимуляции ВД, и эти пк  можно  будет делать только тем, кто  прошел все 14ть си.

