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Пк. 5.


Мы  возжигаемся  всем накопленным  огнем,  возжигаемся  8цей си ФАОМг. Возжигаем  8ричный  си в каждом  из нас  си-8цы в  8ричном си ФАОМг.

Си с ФА-Вл КХ и Ф, возжигаясь их групповым  огнем, развертываемся в Д ФА. Возжигаемся  огнем Д ФА, си с ФАОМг,  возжигаемся  огнем ФАОМг си-сь с ним всей 8рицей нашей и всем 8ричным  си ФАОМг.

И в  этом огне,  мы  си с изначальным ФА, возжигаясь огнем изначального ФА, и направляем огонь изначального ФА на наши  планерные  монады, утверждая  начало трансляции монады  в Разум мг-кого проявления в эволюционный Разум   мг-кого  проявления. 

И  возжигаемся  огнем изначального ФА, направляя его  сквозь нас  планетарной  монадой для  активации Разума мг  эволюции  в каждом из нас и в си нас.

И  возжигаясь огнем ФА, мы  проявляемся  пред ФА-О Мг, си с ФАОМг как источником  Жизни. И, возжигаясь огнем ФАОМг, стяжаем Разум мг эволюции в  каждом из нас и в  си нас. Возжигая  все Разумы, стяженные  каждым из нас, в  си  всех накоплений  нашего   Разума.

Развертывая  в Разуме мг эволюции огонь  изначального ФА и  си-я в Разуме мг эволюции  весь синтез  монады и наших накоплений мо в Разуме  мг-м   каждого из нас и си  нас.

И возжигаясь этим огнем   пред ФАОМг мы  проявляемся  в этом огне в  нашем  ф пр, си-я  Разум  мг с Сердцем, СиО , Ум, СО, ОО  мг  эволюции в каждом из нас. И возжигаясь  6тирицей  мг эволюции в  каждом из нас и в си нас в огне изначального ФА и в огне  ФАОМг.

 И с  ф пр  мы  си с ФАОМг, стяжая  ОМ 6тирицы мг эволюции, 

возжигаясь ОМ  6тирицы мг эволюции проявляем ОМ  в ф пр и возжигаем  огонь  ОМ мг эволюции в нашем  ф  пр.

И весь  возожженный  огонь мы  сквозь наше  ф  пр направляем  Д ФАОМг, утверждая  начало  трансляции  всей  нашей 8рицы и Жизни  в  мг-кое проявление…

Весь  возожженный огонь направляем в Д ФАО каждого из нас  сквозь нашу  6тирицу  мг-кую, 30 Д ФА.

И  вознося благодарность  изначальному  ФА, ФАОМг, ФА-Вл КХ, Ф, ФА-Вл Иосифу и Славии, мы  возвращаемся  в ф пр всей  полнотой  нашей, стабилизируемся  и выходим из пк. Ам.

