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Это тема и простая и сложная.  И сейчас мы  попробуем вообразить, что такое  Разум и попробуем рассмотреть с разных позиций, как  он действует, т.к. телесные  системы  разных Тел мы  знаем,  мы это  проходим; строение  Сердца и то, что оно в себя  впитывает, мы знаем; но мы ни когда не  проходили, что такое  Разум. 

Определили, что  Разум это капля огня или  искра огня, или точка огня, т.е.  какая-то форма  огня, которая воспламеняется..  А что внутри этой  формы  огня есть, находится и действует, мы  никогда не рассматривали…

И слова и механизмы не  сложные, но  влияние этого  механизма и технологий на наш Разум достаточно сложное и Разум  от этого м.с. напрягается  и чувствует  себя неуютно.. И он не  любит, когда он рассматривает сам себя или  кто-то  его рассматривает..

Это единственная  часть 8цы  чк, которая терпеть не  может рассмотреть  саму себя, и когда на неё  смотрят тоже  терпеть не  может..

Поэтому  если  есть  проблема с Разумом в вышестоящем пр, а особенно когда  тело чк т.с. сожжено или  ушло,  а мо сохранена, а сохранение  мо еще предполагает и сохранение  Разума, т.е.  искры  этого  чк, и когда он заново воплощается, то Разум  восстанавливается.

И есть  специальные  контейнеры, где иногда сохраняется Разум определенного пр отдельно от мо, пока новое  Тело этого пр не дорастет и не сможет этот  Разум  выразить. 

И бывают  условия, что  или  ученики  погибают по жизни,  или  в наказание сжигаются, но Разум как достаточно  высокое начало  чк не сжигается, т.е.  м.с. что чк делится на 4 или 8  частей и не нужное  сжигается, а Разум остается. Но  может и Сердце  остаётся у отдельных  учеников, но  это в  редких  случаях, а  Разум  сохраняется.

И когда  ученик  дорастает уже в новом  Теле до состояния  ответственности за  свой  Разум, который  он  когда-то сделал, Разум  возвращается  и чк идет дальше, это, как  у нас и по жизни есть  сумасшедшие, а  потом  разум возвращается.

И это  мы  видим, как  физически  забрали Разум в наказание, или он его потерял, а  потом  постепенно своей  подготовкой он  может поддержать огонь  Разума  внутри  Тела, и Разум  возвращается.

То же самое есть и в вышестоящих пр, допустим, чк за  свои не корректности  выставил из себя Разум сам и в 9ти планах он разумен, а на 10м, то же самое, что и на   физики,  сумасшедший. 

И есть разные присутствия, где  это  происходит..

И мы сегодня в пк ходили в класс Иерархии ФА,  и в одном из ДО, когда группу  вывели в класс Иерархии ФА, после работы группа ушла, вернулась в зал Отца, а  у одного из учеников  Разум остался в классе, почему?

Чк попытался прочитать, что написано на балконе, и он настолько  зафиксировался на эту  надпись, а это надпись класса  Иерархии ФА, где  фиксируется  вся  Иерархия всей Мг и огонь  там  соответствующий. 

И как только он  сконцентрировался на  надпись, на его  Разум полыхнул огонь  Иерархии, т.к. без огня  Иерархии это прочесть нельзя и там  любая надпись, это надпись огнем  Иерархии. Выдержать огонь  Иерархии этот  ученик был еще не готов..

В  итоге  получилась, что Тело его  пошло само, а Разум  остался  висеть перед  балконом. И он надпись увидел, зафиксировался на ней и так и встал, а 7мирица  вернулась. И проживание   по группе было, что кто-то что-то потерял, нет  полноты..

Потом Разум  этому  чк  вернули  в зал к Отцу, двери закрылись,  группа собралась..

Это что б вы видели, что может  быть на  вышестоящих пр…

Или  мы  когда-то говорили, что у  одной Владычиц  Сердце  украли из 8цы.

Т.е. если 8ричная  часть еще развивается и не  до конца  синтезирована между собой, а  сейчас  у большинства этого нет, то она  может разойтись по деталям (имейте это в виду)..

И (, что мы  стяжаем 8цу в  конце  семинара и сразу  же  после  этого  стяжаем  огнесинтез этого  си,  что б наша  8ца не  разложилась по частям, и что б огнесинтез  сразу  взял 8цу и  синтезом в огне  спаял.

А  применение, о котором  постоянно говорится, то  это  разработка, когда 8ца разойтись по частям уже не  может, т.е.  цельность 8цы появляется тогда, когда она  работает..

И, исходя  из этого, мы сейчас  увидим над, чем  работает  Разум, но вначале  внутри  сам по себе, а потом  мы  увидим, что Разум это связующая  единица. 

И если СиО  берет на себя  все  накопления 8цы, то  раньше, когда  мы работали 4цей, это  было  примерно 3-4 года назад, и тогда  8цы не было. И тогда  в центре ДО  стоял Разум и на  Разум  фиксировались  все условия  Домов Отца, и мы  начнем   с этого…

Для обычного чк  с улицы условия  ДО  фиксируются  на  Разуме, а не на  СиО, НО  тогда  условиями  управлять нельзя, т.е. если СиО  управляет  условиями, то   Разум лишь  фиксирует  их.

В чем  разница?

Разум  фиксирует  восприятием, допустим, вижу условия, на  меня  едет автобус, глаза на выкате, управлять не  можешь… И те, кто  Телом  динамичны, они тут же  или  легли, как  в кино  показывают, между  колесами, автобус  проехал над ними, т.к.  бежать влево вправо опасно, там едут машины. И, выбежал из под автобуса, удар будет не  менее сильный от рядом  едущей машины..  

Это  уже управление  условиями, когда  СиО  быстро  среагировал и тебя положил, а СиО связан с Телом, а Разум  видит  условия. 

Видит «едет автобус» и ему  надо  еще СО-ОБРАЗИТЬ, т.е.  

сложить образ, что будет, 

потом  надо  сообразить, куда отойти, 

потом надо сообразить, как правильно отойти, что б соседняя машина  не  сбила, т.е. СиО управляя условиями, быстро их  перестраивает, 

а Разум складывает  условия, соображая, как из одного перейти в другое и перестроиться  вообще  по всем этим  процессам.


И сила  Разума начинается  с соединения образов, именно образов  между собой  по разным  условиям, что б иметь варианты  выхода, и часто когда  мы  прокручиваем  ситуации  внутри головы, мы  ищем  варианты  выхода, как  выйти  из той  или  иной  ситуации, это  Разум прокручивает  образы по поводу  условий.


Но если вы прокручиваете образы по поводу условий, вы не найдете выхода, т.к.  Разум не  управляет условиями, он  лишь  их фиксирует, и когда вы прокручиваете образы этих условий и не  начали  действие, то у вас ни  чего не будет. И вы  будете  прокручивать  эти образы  много лет, и настолько  привыкнете  прокручивать, что Разум создаст  ситуацию, когда и  делать не надо (так классно  прокручивать).


И  

«ты  мечтаешь о прекрасном  принце?..» - да.  

«все  конкретные  мужчины, правда, на него не  похожи?…»- правда.. 

и ты  мечтаешь о  прекрасном  принце вечно.. И не один  мужчина на  прекрасного принца  похож не  будет, то же  самое у  мужчин по поводу  прекрасной  дамы.., ни одна  дама на  прекрасную даму  похожа не  будет..


 И это  Разум, который  прокручивает образом  условие, уже  сложил свой  образ и не  хочет  его терять.


СиО  более конкретен,  и «прекрасная  дама  или  принц это хорошо, но  свой или  своя  конкретная  рядом,  лучше..», т.к.  вместе  условия  легче преодолевать, чем воображать, как мы их  будем  преодолевать, и так интересней. А там  из этого  какой-то опыт синтезобразный появится…

И в этом разница.

И Разум,  прежде всего, зациклен на  внутреннюю  работу, на  прокручивании образов из разных условий, а СиО  всегда собирает насыщенность 8цы и старается  управлять условиями, «что б  управлять условиями  надо делать шаги..»

И не  воображать о мужчине, а   СиО подходит к СиО мужчины конкретному, и пытаться с этим  СиО  контачить, так же и у мужчин, СиО подходить  к СиО  женщины  конкретной и с ним  контачит.. И уже с этого рождается  что-то интересное или не рождается. И «интересно» это не говорит о том, что  контакт  получился, просто интересно. Интересно  вообще, что из этого  получится.

А Разум не  подходит на  контакт к  Разуму мужчины, т.к. он сам  по себе  внутри   Тела, и у него  идет  внутренний  диалог, мужчина  «чего ты к ней попёрся..» или  диалог  женщины «а у вас сапоги не  чищены..» , это диалог  Разума через  Тело (и  здесь  вопрос не в человеке, деталь разум увидел)…

И Разум  прокручиваете образы, строя разные  условия, а чем он  прокручивает?.. Разум это 6ка и мы  сейчас его рассмотрим под ракурсом  буддхичности.

Буддхи это точка, которая  имеет  разряды (раз-ряд), т.е. разные разряды, которые  фиксируют разные  ряды  образов, пронзённые  одной  Сутью.

Разряд – это  ряд образов, т.н. образный  ряд, и у вас есть  несколько образных  рядов (разные  образы). Допустим, мужчина, встреча с  женщиной, «это любовь….»,  женщина с мужчиной  «это случайная  связь….». 

И «случайная  связь» к одному  образному ряду, к другому, к третьему.. Разные  виды  «случайной  связи» и выходы из этого - «подвезёт на машине», «сходим в ресторан», «отношения  продолжаться», «закончатся  в театре», «закончатся в другом  месте»… = здесь  пронзает одна  Суть «отношения  с мужчиной» или  то же самое отношения с  женщиной…  

И Суть, как  ты  видишь  мужчину  или  женщину так, так или  так.. 

И  у тебя  в процессе, внутри образа, а  вышестоящее  для Образа  Отца Слово Отца и Слово Отца  отдаёт Образу  Отца свои  накопления. И  Огонь фиксирует Пламя, Дух  фиксирует Идею, Свет фиксирует Суть и тд. 

И образный  ряд внутри вашей  6й сферы мысли, любой  Образ, всегда стоит посередине, и он и не  Образ Отца как Суть  Пламени, Идеи, Мысли  и др, но он и не Слово Отца, как  Огонь, Дух, Свет и тд.

Образ, как таковой, в 6й сф. мысли это синтез Слова Отца, ибо Образ всегда  простроен  буквами. И мы говорим «мужчина» или «женщина» – это  слово. Мы говорим  Слово, а в  любом  Слове есть  Огонь, Дух, Свет. Но  у каждого под словом «мужчина» или «женщина»  возникает  свой  Образ, её Мысли, Идеи,  Суть или  его Мысли, Идеи, Суть..

В итоге, настоящий  Образ это м.с. синтез  между  Словом Отца и Образом  Отца, где идет  кусочек от Огня, кусочек  от Пламени, частичка от  Духа, частичка от Идеи.. И, фактически, любой  Образ  может нести в себе элементы 16ти  позиций, 8мь от  СО и 8мь от ОО.

При этом не  обязательно, что все 16ть идеально, а, допустим, в Образе у вас  кусочек  Чувства, кусочек  Формы (к какой  форме у вас  есть  чувства) и кусочек  Содержания – сложился  Образ. И при  соединении Чувства к этой  Форме  рождается Содержание, что я на  выходе  этого Содержания  хочу иметь.

Например,  «мороженное» и моё  Чувство к Форме  мороженного и  Содержание, что это  мороженное внутри  себя несет, возникает  образ «мороженное».

Или  другой  варианте, вообразите Мысль, связанная с Содержанием, реализованная  в Движении и связанная  Идеей. И  «если яблоко  отпустить  из окна.» – это Мысль связанная с Содержанием, Мысль связанная с Движением «яблоко отпустила», то рождается  Идея «эврика!….» яблоко падает на голову, закон Ньютона. Образ  сложился– проверка закона  Ньютона. А где  Идея? Идея  (и где я), другими  словами, «а кто под  окном  стоит».

И дети  часто  так  играются, поднимаются  на  крышу или  на  самый  высокий  этаж, по возможности, смотрят  вниз, что под  окном  стоит или несмотрят, берут  камешек или яблочко и кидают, куда  попадёт…. Попадает на  крышу машины, пробивая ее насквозь. Начинаются  разборки, кто это сделал, найти не  могут, подростки  прикалываются с этого... Это образ,  пронзенный  одной  Сутью (а если отпустить что будет …)

И тот,  кто был  свидетелем  этого  происшествия, или  участником, этот образ  у них работает, и они начинают  думать, а что и как  дальше  будет и что с этим  делать, т.е.  идут  образные  ряды.

И любой  наш Образ  всегда  накапливается  этими  частями.

Идеальный  Образ проработанный, когда есть все 16ть, 8мь от СО, 8мь от ОО. (постарайтесь сейчас  вникнуть в Суть, это  важно, мы  постепенно  подходим  к Разуму)

Что такое Разум?

Разум – это  единица  универсальной  материи 6го пр и Разум, первое  что делает, пробивает Сутью утверждение, условно, с-уть -это сердечное  утверждение, все  эти  позиции.

Что  значит, сердечное  утверждение,  Суть? 

А насыщенно ли ваше  Сердце всем  этим, т.е. вы в Образе Отца   утвердили  Огонь, а ваше Сердце этот Огонь имеет, который  есть в этом Образе Отца? 

И если имеет, то этот Образ Отца для вас лёгкий, и вы его взяли и пошли, а если не  имеет, то у вас  происходит так удивленно«а-а-а..»в себя. И  Сердце насыщается  в этот  момент  новым Огнем,  Образ  впечатывает этот  новый  Огонь и  вы говорите «ух, ты…», и это не обязательно  Любовь, это новый Огонь, который  пришел по этому  поводу и вы  удивились.

И в этот  момент вошел или  новый  Огонь, новый Дух или новый Свет и  Сердце насытилось, что б вообще утвердить в вашем Смысле этот новый Огонь и Дух, что б родился новый  Образ, и появилась новая  Суть.

Смысл это 5я  позиция, относится к Сердцу, и когда вы удивились, и Огонь или Дух  входит, то он,  прежде всего,  идет на Смысл. И Смысл относится к ОО, он  меняется.

Смысл – сердечная  мысль, которая  имеет 7мь позиций (4си фа вспомните), т.е.   Смысл, что б по Образу Отца  везде  этот Огонь  прошел по 7ми позициям. И Смысл  меняется и тогда  этот Огонь от насыщенности  Сердца  входит в Образ, которым вы можете оперировать. 

И  Огонь или Дух входит и у вас  рождается ассоциация на это,  с чем этот Огонь или  Дух связан (5я сф.мысли). Увидели, с чем он  связан. Сердце насытилось  этим  Огнем и связками, с чем  этот  Дух и Огонь  связан. И из этого рождается Образ, когда эти  связки и эти  ассоциации от этого Огня  могут войти в соответствующий  Образ.

За чем это  надо?

Разряд это образный  ряд и когда  в Образ  проникает Суть,  то выбирается  главный  Образ,  на котором  разряд  зафиксируется.

И  идет  Суть везде, но вам  ближе  всего по составу  частей, а в каждом  образе  есть  в одном 5ть частей, в  другом 8мь, в третьем 1а  часть и он, фактически, пустой, просто Движение и вам просто нравится  движение… (и  мне  нравится  движение «ну сделай  мне  это», допустим,  мне нравится,  когда  ты хлопаешь  ресницами, «сделай, ну  еще раз…» и женщины  этим   пользуются, т.к. они  это  знают, одно  движение  и всё, и мужчины этим  тоже  пользуются). В  четвертом  6ть  частей и тд, 4е, 12ть, 8мь

И, по Сути,  разряд начинает  заворачивать  эту  спираль, из  всех эти  образов, на  себя. Пронзает их всех и по этому  разряд начинает  существовать. Т.е.  из ряда  образов идет  разряд, который  возжигает именно  этот  образ.

Выбор мгновенный и  случайно спонтанный. Случаев не  бывает.. 

И в этот  момент вы имели в виду Движение, вам не  нравится Огонь,     вы  ищете  Свет (6ка Свет), 12ть частей для вас сейчас  много, а 4е маловато,  и вот бы  сейчас  какую-нибудь  ассоциацию интересную, что б вообще  отойти от этого  семинара..

И в этот  момент вы видите разный  образный  ряд, и тут же  раз.. И это  больше 4ки и вы  собрались, но это  меньше  12ти, что б вас не   придавило, 6ть «как раз моё» и разряд  идет на  6ку. И это тот  образ, который  в этот  момент в  эту секунду, долю  секунды вас   собрал на  что-то. Собрал Телом, Сердцем на  что-то..

И вы выходили  из  автобуса и вдруг  увидели  «аптека…!», два  варианта вы или  оступились, или  сошли  с автобуса и  побежали  быстрей, в  этот  момент этот  образ  вас собрал, и вы искали аптеку, что б купить себе лекарство.   

И этот образ  вас  зарядил, и весь  разряд  пошел на этот  образ, вы его  выделили и весь потенциал этого разряда, крутится в нём, т.е. тут же этот образ забирает со всех остальных образов проникающий разряд, он утверждается. И в момент этого  утверждения он становится Сутью.

И разряд начинает  работать  внутри  образа и фиксировать то, что мы  потом называем  качество.

Качес-тво= тво – это  творчество твоё, а кач-  это качек. 

И есть качёс, и поэтому  говорят «во чешет..» и чк чешет, в смысле  говорит, т.е.  в материи он  просто  болтает  языком и идет  чёс и люди так и говорят, когда  идет чёс, «ну ты  его и причесал…».

А есть качество как  качёк  творчества, это когда  один главный образ, который вам ближе  всего,  собирает  со всех  других разрядный  потенциал, т.е. ряд   образов  фиксируется  на  одном.

И, допустим, у вас  6ть  образов, но  сложился  один главный, который  усиляется  этой  6тиричностью. Как только  вы отвергаете  все остальные  образы, то их  силу  вы передаете  главному.
Допустим, сложилась  ситуация и  попробуйте  сделать  20ть  образов, хотя бы 12ть. И когда  вы найдете  выход из  ситуации за  счет 20ти образов, то он  будет самый правильный и самый  сильный, и он у вас  пройдет.

А если  вы  сделаете 4е образа и будете из них выполнять решение  данной  ситуации, то он  будет иметь  три  силы  защиты..  И если  вокруг вас  побежит   4е  человека, то  вы  опоздаете, вы не  успеете  их  сложить. А если у вас  будет 20ть образов, то  вокруг вас будет хоть 20ть  человек, вы  еще  можете  успеть.. а 21н- вы можете  запутаться.

Т.е. сила разряда, при сложении Образов Отца и фиксации главного, зависит от количества этих  образов, которые на  эту  ситуацию вы придумали. И вы своей смогли сферой мысли вообразить, воображение ключик  к «высшим мирам». 

Т.к. воображение это войти Образом, вопрос каким…

И  один  образ несет  потенциал 10ти образов, другой  несет  потенциал  3х Образов, и с 10тью Образами  легче  войти в  высший  мир.. 

И когда  этот  потенциал  входит в этот  Образ, то у вас появляется  воображение, войти  этим Образом, который  синтезирован  из  многих и многих  рядов. 

И мы говорим о 7ми образах  с разными   количеством  частей, а  представьте, что  и таких  рядов  еще и  7мь (и мы  подходим  постепенно к тому, что такое Суть)


И сейчас  один  Образ  сложился и  это воображение  включило..

Например, вообразите астрал…


Сколько у вас образов  по этому  поводу  возникло?…

И чем  меньше  образов, тем  меньше  шансов, что вы  туда  попадете..

Вам надо  упорно  воображать, что астрал это   

все эмоции, 

все  чувства, 

все  высшие  чувства, 

это  Душа,  

чакры, 

астральное  тело,  

это первый Дом  на астральном   плане, 

это  униматрицы, связанные с чувствами, 

стихия Воды, явл.  праматерией  астрала, 

астрея это  звездная   материя,

Калачакра  как  прообраз и синтез ДО…

и  если  у вас  это  пик, и образы  больше  не складываются, то у вас  фиксация  пойдет  именно на  этот образ с силой этого ряда  образов, но  можно  пойти  и дальше, допустим, астральное  СО, т.к.  8ца  по  СО астральная отличается  от  8цы по СО, допустим, ментальной. + 64  Условия по астральности (64е  позиции по астральности) и тд…


И это  можно  расширять, и чем  больше  образов вы провели, тем  больше  образ у вас  сложился, и этот образ и явл.  ключом  к высшим мирам.

И если  вы смогли 120  образов  сложить, то  один  итоговый  образ  будет иметь  силу соответствующую, и вам  надо  на астрал, и вы туда  попали, т.к. он вас туда вытянет…

И + вы складываете формальное  мышление, психологическая сила, третий  разряд, психосфера, третий огонь в мо Воли, третий огонь Воссоединенности и тд, и всё это  включается  в образ. И мозг, переполнившись  всем  этим, сам вас пошлет на астрал, скажет «иди смотри, пускаю, верю  всему, что видишь.. ты видишь правильно, только отстань от  меня…»

И (эта  методика  известна с  предыдущей  эпохи, когда  вы  хотите куда  попасть, то вы настолько долго об этом   думаете, что вы туда  потом   попадаете. Вспомните Менделеева, который  20ть лет думал, потом  ночью  увидел таблицу  Менделеева.. И элементов  там  было  много, он  долго об этом  думал и туда  попал, смог это, и за  20ть лет это  поместилось  ему в голову..

Головерсум за эти годы  так  расширился, что смог, и эти  элементы  поместились, смогли  сложиться  между собой.

Это правильный  образ с силой соответствующего  разряда всех элементов, о которых он  думал. И ночью он смог это  увидеть или  притянуть от Отца.

Образ.

И теперь  увидьте, что каждый разряд даёт отдельный  Образ на  кончике, это разные  силовые образы. Это т.н. итоговые потенциализированные образы, которые  несут  внутри себя  силу.

И, допустим, то, о чем  мы сейчас  говорили, 

один  образ имеет 6ть  элементов  по поводу  мужчины; 

другой  образ имеет 20ть элементов по поводу  Менделеева; 

третий имеет  14ть  элементов  по  поводу лекарства в аптеке, 

четвертый-  7мь элементов по поводу астрала, 

5й -по поводу мороженного,

6й- по поводу  яблока, 

7й- по поводу  камня,

8й – по поводу  женщины.…

И( на сам набор этих  силовых  установок, и у вас это происходит в долю  секунды, и всё это работа  Разума. И каждый  этот  образ  имеет  свой  силовой эффект, и он  простроен отдельными  частями. 

И разряд  Разума идут из Разума. И когда  образы  вы  накрутили разных  вариантов, то они  идут к  центру.

И мы  сейчас  наговорили 8мь образов, ваш Разум на них попытался  сконцентрироваться, и в этот момент, как только он пытается связать все эти  потенциализированные образы, т.е.  вообразить, что из этого всего в  целом  получится, то, что б он  мог вообразить, все  эти  образы отдают  свой  потенциал, разряжаются, и разряды  идут в обратную  сторону.

При этом  разряде,  всё это  входит  в центр, перелопачивается  все эти  части  по подобию, Огонь к Огню, Свет к Свету и тд, и в  центре   возникает то, что,  мы  называем  качество или узлом Разума.
И качество – это  творческий  набор всех накоплений, которые  несет все эти  образы. И когда  этот набор  складывается в си, появляется  то, что, мы называем качество.

И каждый  образ несет разное  количество  элементов. 

И образные  ряды пробегает  разное  количество, но вопрос,  сколько вы смогли  из этого сложить.. И допустим, мы  говорили о мороженном и вы смогли  сложить  из 10ти 3и, о камнях  -15ть  сложили  8мь, о  мужчине -22  сложили 6ть, о Менделееве –27 сложили 22 и тд. 

О чем это?

О мороженном  3 сложили  из 10ти, т.е.  3  это  сколько  элементов внутри  образа, а 10ть это  из скольки  образов мы  выбрали  один  образ. И мороженное  насыщенно  10тью образами и сила  разряда  10тиричная  у него, это 10тиричный  разряд, но насыщен  3мя  элементами; или 15тиричный  разряд, но насыщен 8мью элементами; или 22ричный разряд, но насыщен 6тью элементами; или 27миричный  разряд, но насыщен 22мя элементами...

И самый мощный  разряд 27ричный Менделеев, и во главе  всего  встанет Менделеев, у него  больше  всего разрядов и он перелопатит  все. Потом за ним  встанет 22ричный  разряд о мужчине, и мы  будем  образ  мужчины  связывать с образом  Менделеева и  будем  думать, что из этого  может  получиться… Потом  ставим 15тиричный  образ о камне и  думаем да с таким  мужчиной  мы  любые камни  сдвинем..   т.е. тут же наше  воображение  начинает  работать, связывая  всё это.  

И когда эти все образы, о  которых  мы говорили,  мы  свяжем, и Разум  всё это  совместит, то он сделает нетрадиционный вывод, т.к. он перемешает все эти  элементы  в воображении и скажет это об этом одним  словом.

Т.е. в  момент, когда  эти  все разряды Разум  собирает  вместе, то у него глаза расширяются, и  появляется  узловое  слово одно. А помним, что  внутри  Разума  идет  фиксация  Слова Отца и  от Слова Отца  Разум  просыпается.
И в обратном  порядке всего того процесса, который  вам  сейчас   был показан, он   выбирает  одно  слово, которое  в  себя  собирает  все эти разряды в си. 

(27+22+15+10 – это  уже 74 и тд) и это всё  вместе  сложить, и  это  столько  разрядной  силы  в этом   Слове +  собираются  все элементы и +  всё остальное. И он  всё это складывает в  один  узел, который  мы  называем  качество  Разума.


 И как   только  вам  говорят соответствующее  слово, допустим,   у нас  сложился разнообразный  образ, но  слово Разум вывел одно  «мужчина» или  «муж». И как  только  вам  сказали это слово, то из этого  узла  вылетает  74 разряда   и все эти  элементы, и  «мужчину» или  «мужа»  вы  будете  видеть ни как  чк со своими  накоплениями, а с  таблицей  Менделеева, с камнями и со всем  другим, что в это  слово  вошло..

И  это качество у вас записывается в Разуме, т.е. создается  узел Разума, как качество. И качество – это  Слово,  насыщенное  разрядами, образными  рядами (раз-ряд – один, единица целого  ряда  образов, т.е. насыщенное  разрядами как один  разряд  по  количеству), и элементами всех образов по этому  поводу (качество – качек творчества). И это первый  шаг.

И если  это  применяется регулярно, то качество  фиксируется  в Разуме как  узел; если  применяется  не  регулярно, то  узла  в Разуме не  возникает и это отсылается  обратно  в память, т.е. в сф. мысли.

И если, допустим, вам  каждый  день напоминают о мужчинах, о  муже  и обо всём этом,(ну ни чего  вот  подожди  выйдешь  замуж, будет  муж, дети  ты еще  узнаешь что это такое….- и ты  кричишь у меня  не  будет ни  мужа, ни  детей и ты  тут же это  утвердила), и ты  или отрицаешь это  или  у тебя  рождается качество, при чем может  быть качество, как отрицательное отношение  к этому. Даже увидев мужчину  хорошего, и ты  его  пошлешь подальше, т.к.  ты знаешь, что у тебя не  будет ни  мужа, ни  детей... ты  это  утвердила, и ты  уже знаешь, что  это  плохо..

Или у тебя  записано качество как положительное отношение к этому, и ты убедилась, что этот тот вариант, который  нужен тебе для того, что б  был и муж и дети, и ты начинаешь сближаться  с этим  мужчиной. И мужчина есть, и он как бы сам по себе, но у тебя записывается  приятный сигнал, что это не  плохой  вариант, бывает и похуже…. 

Это самое  простое объяснение..

Как  видится этот  узел Разума на пр?

Это  шарик, где  есть  разные  узлы, которые связанны  между собой. Разные  узлы  как запакованные  разряды, которые между собой  могут  быть связанные, а могут быть не связанные, и часть связанна между  собой, часть- нет.

В итоге,  Разум, как  только  видит  ситуацию, и, в первую очередь, достает те,  которые  связанны  между собой, допустим, 4е, и со всеми  остальными  они пересекаются. НО он  сможет  увидеть все 4е  сразу, он сможет  видеть только в одной из двух связок ситуацию, и 4е сразу он  почти не  видит или с позиции первых двух, или с позиции вторых  двух узлов связанных  между собой, т.к. не хватает  еще 2х позиций. 6

И тогда он  будет видеть все, и тогда  он  будет собирать  эти  узлы в качества, и куда б этот  чк не  зашел,  то все  знают, что он  имеет  в виду по тому или иному  поводу. И ему говоришь это слово, он  тебе отвечает, что это такое, т.е. это качество  из него  лезет. И может внешне, это он показывать не будет, но внутри первая реакция этой  связки   будет.

Если  туда, в эту связку,  еще  добавить  один  узел, то  это качество может   или преодолеть отрицательное или усилить  отрицательное  отношение  ко всему.

И представьте шарик, который  внутри  имеет  сгусточки  разных качеств, эти  сгусточки  между собой  связанны  силовыми  линиями Света, в си образующих  световую силовую линию из  многих  сгусточек, а оформленную  Огнем, это   Разум.

Т.е. шарик  огня, любой  огнеобраз, внутри  имеет  сгустки, состоящие,  из разрядов с набором разных  элементов  Образа Отца и Слова Отца, и связанные  между собой  Светом – есть  состав  Разума.

(Свет  связывает сгустки между собой, а Огонь  оформляет Разум как таковой, остается Дух и Энергия, значит, собственно  сгустки связываются разрядно, энергетически или Духом, т.е. есть два  варианта  сгустков.

Связанные энергетически 

     Связанные Духом 

-     тянут к материи.



 -тянут вверх.
Энергия  усиляет Любовь, соединённость,
 Дух эти свойства  усиляют,

свободу, раскрепощенность. 


  создают Волю, активность  Разума. 

И так  можно  пройтись по любым  огням. И в этих сгустках может быть этим  порядком зафиксировано всё, что  угодно главное и Воля, и Любовь..


Почему связанны  Светом? 

Т.к. это разряд и это буддхи и, как бы он должен  быть  световой, нет,  разряд  это  молния с  насыщенным, высоко концентрированным  Светом. И что б  удержать  молнию  между собой, то  идут  Световые связки, но  можно  сказать, что там  идут  связки Духа, но   Дух  вы не вообразите, а Свет  можете  увидеть.  А что такое Дух?..- это среда, которая  внутри, и есть  Дух.  

Разум оформлен огнем- Огонь, 

связки между  сгусточками – Свет, 

 сами сгустки –это образные  ряды, как синтез этих  разрядов,  что мы говорили внутри, собственно  буддхичность, пробужденность.

Задача  Пробужденности или Просветленности заключается  в том, что когда  все эти  сгустки  будут  вскрыты и связи  и Света не будет (т.е. эти  связки не  нужны  будут), и весь  Свет  этих связок пойдёт не на  поддержку сгустков, а на  Просветленность Разума. И Свет свяжется с Духом, и ты в  Просветлении.
Как  видится Разум, из опыта   чело  Д ФА

- шарик, огонь, если  его вскрыть, то вы можете  увидеть  внутри некие  сияющие  сгустки, серебристо  матово-белого  цвета, которые отличается  от  Света, а  световые линии  смотрятся как  лампы напряженного накаливания, как лазерные, бело-яркие.

Внутри,  между этими  сгустками, в переплетении  они увидели горошину черную  плотную. И если  всё  смотрелось сгустками и смотрелось  Светом, то это была  как  черное-черное кофейное  зерно, плотное.

Владыка  ученикам объяснил, что это  гордыня  Разума, когда   Разум  своими  сгустками, своими  световыми линиями, накопил постоянно из  всего, что   внутри него, собирая свою гордыню, своё эго и  свои Яколки, ТЫкалки  и др. И он это  так  долго делал, что  один   сгусток стянул  на себя  несколько  других. Запаковал этот  сгусток сам в себе. Это ж гордыня «мои  рога  самые  главные»- гор- дыня, дыню  себе сделал. 

Гордыня – это не правильное  применение Воли.

И отделился  от  других сгустков и связок  Света, сказав, что  в этом  вопросе «я выше  всех, дальше  всех и  больше  всех…» и этим  себя запаковал. И  в  центре  появилась плотная, черная горошина. Которая  не имела  световые связки ни с чем, которая не могла распаяться  сгустками пока ее  по  жизни  другие  тела не пинали, т.к. разум сам  справится  не  мог, и бывает так пинают, что чк  умирает, а разум  сдается на хранение. 

И  тот  разум, на котором  ученики изучали разум, был на  хранении у Владыки, а это, значит,  что  вышибли  всё. И когда  тело ученика заново вырастет, то разум  ему  вернут на переработку этой горошины.

Переработка  будет идти образными  рядами опять, когда сгустков  должно  стать больше, они  должны  стать смешнее. И в сгустке от дзена, а  почему  дзен  полезен? – т.к.  когда  ты  смеешься  над  чем-то(от какого-то образа), то в этот  момент  сгусток по  этому  образу вскрылся и впустил разряд по  Разуму. Это вызывает в   вашем Разуме  смех – избыточный  разряд внутри  Разума, и вы  от этого  смеётесь, т.к. оттого, что из икры  Разума  идет избыточный  разряд.

И представьте, что эти  избыточные разряда, в первую  очередь, бьют на горошину, гордыню, ведь горошина  может быть не  только  гордыней. А это может  быть любое  запакованное  качество  Разума, негативное, закрытое, любое  другое  отрицательное  качество не связанное  с другими..

И говорим «чк вроде  нормальный, но как только  доходит  до этого, то он  трусится и боится…, а   во всём остальном смелый, веселый, но как только  покажи ему  это, он  сразу  боится..» – это как раз и есть это качество.

В войну  были такие  примеры, когда  были герои, которые ни чего не  боялись, под  танки  бросались, на  амбразуры, но как только  покажи им  собачка, которую  они  в детстве испугались, то они  сразу начинают  бояться.  Это как раз и есть эта горошина, которая  у него  сформировалась и трусость была именно к собакам..

Такое относится и к женщинам и к мужчина, допустим, бывает папа с мамой на внушали вплоть  до горошины. Или опыт был не очень  приятный  и тд. т.е. 

любая  негативная закрытость сложенное качество, сложенное  свойство, они в  Разуме  могут сформировать горошину,  мешающую развитию.

При чем негативное, это не значит, что  плохое для вас и для вас это может  быть положительное. И эго на  первых пора это  положительно, т.к. оно  развивает  личность. Но если  чк на  эге  зациклился, то у него  появляется горошина.


 И представьте Разум весь из горошин, вспоминаем  сказку  «Принцесса на горошине» и почувствуешь горошину в своём  Разуме, то ты настоящая  принцесса, а не   почувствуешь… -не хватает  чувствительности разумной, буддхичной, не хватает пробужденности.

И помните, что горошина  в перине, т.е.  не хватает пробужденности, что б  увидеть во сне  своего   Разума  негативное  качество, который  можно пробить  смехом и  дзеном. И со смехом и дзеном  это преодолеть.

И иногда  говорят «смейся  над этим это смешно!», то он  делает  хи-хи… Но  при   таком  дзене ни какого смеха, выхода  разряда и никакого  пробивания этой  горошины не  будет…

И  пока такого  чк не  поставят  в сложные  условия, когда   уже  просто не  может не смеяться, а начинает  просто разрываться от смеха над этим, и он  смеётся от смеха  и смеется  до тех пор пока горошина  не лопнет. 

А бывает, что от смеха умирают, и  это не только не  выдерживает  тело. А смех пытается  пробить в Разуме очень  большую  горошину этим разрядом. Или бывает, что из  сердца начинает это всё  выходить.. и чк не  успевает открыться на  столько, что б всё  это из него  вышло и получается  полный ой, -умер в смехе.. 

И эти горошины  в Разуме, с одной  стороны, мелочь, а, с другой  стороны, это  крупный эффект, который  может  помешать  серьёзным эффектам  развития.

При этом горошины, сформированные в Разуме, связанны с насыщенностью Сердца, ибо  пока она  здесь  формировалась, то Сердце насыщалось соответствующими  качествами, свойствами, возможностями и др, т.е. всем.

И вам сейчас была показана схема на Образах, но она  может быть и по сферам  мысли, т.к.  Разум опирается, в первую очередь, на сферы  мысли, но еще   глубже и больше  Разум работает с  сознаниями и с силами, и первый этап по сф. мысли, мысли
 по поводу ассоциаций, 

 по поводу логических  структурирований, 

 по поводу  формальных связей, 

 по поводу  тотемных  фиксаций, 

 по поводу  мифологических  взглядов..

И второй  этап за  сферами  идут  силы, где он  выбирает  естественно -направляющие  функции  и связывает  их в сгустки из каждой  УОС, т.к. УОС строятся  естественно  -направляющими   функциями, причинный пр.


И каждая  функция  это набор  действий, который вы сложили как определенную  силу, и Разум еще  варьирует набором  ваших действий как естественно –направляющей функцией.

И третий  этап, более сложный, когда Разум  собирает это всё из  сознаний, где   сознание  пробуждено к чему-то и накопило соответствующую  Суть, осознанность, знание СО как  Суть.. Это и есть эти  сутьевые  разряды, о которых мы  говорили.

Утвердило их Сердцем(суть), а Сердце это есть  силы, естественно-направляющие  функции, и сформировало соответствующий  сгусток.  

Другими  словами, этот сгусток, прежде всего, Мысль, Сила, Сознательный  разряд, основанный на  логике, ассоциациях и образе. И у людей  со  слабым развитием   Мысли это  еще связанно с формой (понималкой и чувствами), с  тотемом (фиксацией на нём) и с мифом как общем  взгляде 

(пример, все говорят «у меня  должно быть как у  всех, и все  семьи нормальные, а у нас…», в смысле, что все в диагнозе, а  у нас  другое.. Но это говорится наоборот, типа у всех нормально, а у нас  диагноз, т.е. не так как у всех, это как раз из  мифологии..

«а как  у всех?…»  - как- как, как  обычно…)


  Это  база  активаций, и Разум  копит 6ть  видов  сфер мысли минимум и 6ть  проявлений всех аппаратов   Тела минимум.
И  астральный  Разум, который  накопил сгустки из  чакр, из пониманий,  а не из образов. И вы пробуйте  ему,  что ни будь  объяснить, и не  можете. Такого чк  так и называют  астральным  типом  чк. 

Это Разум, который  имеет сгустки астральных чувств, связанных понималками.  И ему  что-то говоришь, он говорит «я понял…» эмоционально  взрывается и выделяет из  себя  эмоцию. Он не  выдает ее, т.к. выдает  мысль, а эмоцию  можно только  выделить, что б чувствами   что-то прожить..

И это  все от Разума  идет, т.к.  Разум это  единица  универсальной  материи, т.е. на  этом  механизме  он насыщается  первой 6кой, это т.с.  Разум  планетарного  порядка.

Разум мг порядка насыщается  14тью проявлениями нижестоящими.

Разум  универсумного порядка насыщается  22мя  проявлениями  нижестоящими.

Поэтому, когда  мы начали  двигаться в глобус чк Мг, то  мы начали  насыщаться  14тью нижестоящими  проявлениями, и для  вас  14ть   включится  завтра, когда  мы будет  50 +1% и тогда  включится насыщение  14тью, т.е. ваш Разум начнет  включать в  себя всю базу  данных всех ваших  13ти  присутствий на  этом  механизме..

Вместо  образов  

могут  стоять  ассоциации, 

могут  стоять  формы (формальные  связи), 

могут  логические  структуры

мифы разные

тотемы
могут быть разные  чакры
разные  силы  могут быть 

могут разные  системы  тела  быть (это профессионализм уже, медик)…

и Разум  все  эти  сгустки  копит, и  они настолько  мелкие  в атомы связаны. И маленькая  капля, но  имеет  миллионы и миллиарды  таких узлов и сгусточков, связанных  миллионами частичек  Света между собой.

Это и есть   Разум. Он  копится разрядами, поэтому  он и  раз-ум, раз-ряд =  единица из ряда, которая  создает  единицу  универсальной материи. 

Универсальная материя это всё что вокруг нас  есть.

И  Разум берет ряд  любого всего  что есть.. 

И самый  изощренный  Разум -  чакра, сф. мысли,  образ, ассоциация, еще  раз  чакра, сила. И если он  смог  связать в один ряд, увидеть одну  Суть  и преподать. И над этим  философы или   математики  чешутся уже  много  лет, и пытаются понять, как же это он   сделал..

И этот  механизм вам теперь  необходимо  обработать.  Было это  показано на   образах, т.к.  они  ближе  всего к  буддхи и, таким образом, в вас  поддерживалась буддхичность. 

И осознайте,  что технология  одинаковая, а наборы  бывают (ответ от Разума) какие  угодно. И чем  разнообразнее набор, тем  кайфней  жить..задействованы  все6ть пр, строение(сф.м, чакры, сознание, части жизни  и тд 

И из воплощенья в воплощение  копятся разные  Разумы, которые этим накапливаются. 

И при Посвящениях ученик получает  стимул Света  вышестоящего присутствия, и у него  начинает  развиваться   такой же  Разум со Светом, но не физике, а, допустим, астрала, в  предыдущую эпоху это  был  2й план, т.е. появлялся  2й разум. 2й  сгусток  Духа, тогда это  было, где  внутри растились  сгустки со своими  Световыми связями. И любое  Посвящение давало  возможность  взять  Разум  более  высокого  порядка как Свет. 

Сейчас  мы это делаем не Посвящениями, а 8цами. А  Посвящения  усиляют  силу  Света и  возможность  связать достаточно накопленные  сгустки между собой  в один Свет, который из этого Разума может  идти.

И завтра  мы  эту  тему доработаем..      по группе?  Образ вами  взят.

И  по логике вам   вроде бы  понятно, о чем  мы  говорили, но Разум как бы  заплетается.. И ощущение  заплетенности  идет от того, что Разум видит сам  себя. И вы другим его  познать не  можете, и вы, соображая, вносите это всё в   Разум. А он смотрит и видит себя, создается  такой зеркальный  свет.

И он говорит «ух-ты  зеркало…ага,  настоящее зеркало…» и  если вы правильно  взяли связи, то он  верит и доволен, и у вас может  быть   эффект какой-то приятности.

А если вы не до конца свяжете, то эффект  приятности  будет, но  будет  легкая  придавленность внутри головы, это вы не  всё  связали целостно..

И вам  надо в  технологии  разобраться, надо  продумать, тогда вы увидите.

А завтра  мы  будем  разбирать, как  формировать  качества..

