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  ИЕРАРХИЯ  ЧЕРЕЗ  РАЗВИТИЕ  РАЗУМА.

- сотрудники Иерархии и ученики в новую эпоху  это те, кто занимаются  видами  деятельности Д ФА-О Мг, а это  проявление Дома  в физическом  присутствии. Иерархия  строится  64мя  видами деятельности и 8мью  видами деятельности, которые  есть в 6м столпе  Условий (от Д ФА-О Мг до Сферы). И эти  позиции как раз и отрабатываются  в 64х  видах деятельности.

И мы  говорили, что  мы готовим  проявление  Иерархии в физическом присутствии.  И чело к Отцу выходят, и ДО  просмотрели, и лаборатории там  уже  будут оформляться и вы  там  скоро начнете  действовать, а не  только   будете в зал  выходить, но  будете  знать, что рабочие места не только на  физике, но и там. И  некоторые  координаторы  уже  туда  выходят и там  действуют.

И это  всё  развивается, и мы  постепенно  будем  жить и здесь и там, и там  работать, выходить  туда  ежедневно, и здесь  работать хотя бы  раз в неделю в групповом  режиме.

Это и  будет  развитие ДО  в новом режиме и новые  условия  новой  эпохи – огонь и материя в си.  Огненная  эпоха, и если ты не работаешь в огне, то в  какой ты  огненной  эпохе. И в огне можно  тоже  видеть, ходить и действовать.
И  Иерархия  и Вл  Иерархии  заинтересованы, что б  ученики  вошли в  эту  деятельность, при этом  это не отменяет  и  другие  школы разных направлений, т.н. иерархического  сотрудничества, но  помните, что это остатки  5й расы, это м.с. движение по инерции. И оно  тоже  когда  ни будь  закончится..

И мы помним, допустим, с Атлантической  эпохи золотые  правила  Гермеса, с 5й  расы 8 правильностей  Будды и заповеди  Христа, и это те законы, которые  войдут в  новую эпоху, что-то войдет из мусульманства, а остальное будет забыто и стерто с информополя планеты.

И Планета   будет перестраиваться на  новые  законы  новой  эпохи  постепенно, и все в это  войдут всё равно.. И, несмотря на  техническое  развитие, будет новая  философия, литература, новые смыслы, которые  будут совсем  другие, чем  сейчас.

И эта база будет на нашей с вами подготовке, и мы закладываем тот  ментальный  базис, который в водит в Планету новые  информационные, смысловые и сутевые  моменты, и к Разуму относится  новая Суть.. 

И  подумайте, ведь то, что вы соображаете  на  си, что б вы не сообразили, оно из вас   излучается. При этом Владыки допускают  разноплановых  учеников.  И говорят «надо особых  собрать…», наоборот не надо, т.к. часто  из  особых остается   кучка действительно талантливых  людей, которые  могут хоть что-то  сделать, и Вл заинтересованы в многообразии развития.

И когда  вы  на  си, и когда  вы  начнете  координаторскую подготовку, а  подготовка  идет  иерархическим  огнем,  когда  вы излучаете автоматически те Смыслы, которые  вы  здесь  получаете, то вы   насыщаете т.н.  информополе Планеты другим  Смыслом и другой  Сутью. И т.к.  это Суть и  Смысл в огне.. 

(и мы  постепенно  подходим к тому, что делает Разум или  что делают те  узлы, которые  мы  вчера с вами  проходили)

Чем  вы  эманируете и излучаете?..

Тело? -  тело  поддерживает самодостаточность Энергетики и Огня, и мы  говорим, что излучаем  телом, но изучаем мы,  то, что переработали, а что   начинает  эманировать?...

Сердце? – но  сердце насыщается. И некоторые  Сердца  закрываются, т.к. то, чем  оно насытились они  это не хотят отдать, и мы  говорим, что Сердце отдает, если  захочет, а если  не  захочет.. т.е. там  нет естественного  механизма отдачи. И   Сердце решает, насытилось и тогда могу  отдать, а если не насытилось, тогда  не отдаю, т.к.  я насыщаюсь и мне не хватает..

И ( что Тело и Сердце это   материальные объекты, 

Дочь за  Тело в огне отвечает, и хоть в огне, но материально,

за Сердце отвечает Мать, а Мать  всегда  кормит. 

А что излучает?… Разум, можно сказать, что Сознание, но Сознание  это часть Разума,  производная  от Разума.

Сознание – это   то  поле излучения, которое  постоянно  эманирует Разум, т.к.  наше   сознание  поддерживается,  не  только  индивидуально, а коллективно, магнитным  полем Планеты. И если ты  не  будешь что-то  эманировать из  своего Разума, то  ты ничего не  сможешь   получить от  окружающего  поля  Планеты..

И что б  видеть окружающий  мир, допустим, выглянули в окно и улицу увидели, то это вы видите не  сами, а это м.с. общий  договор  людей  видеть  вот так.  Это сказано научно, согласно позиции наблюдателя. И ЭТОТ  ОБЩИЙ  ДОГОВОР  ИДЕТ  ОБЩИМИ   УЗЛАМИ РАЗУМА, КОТОРЫЙ У НАС  ЕСТЬ. И тем, что они излучаются и си  между  собой в этом  излучении, появляется  общий взгляд на  одни  и те же  вещи..

И в  науке много  фактов, что  Маугли из  людей не  получаются. И, допустим, в России нашли  мальчика, лет 6ти, за  которым не  следила  мама, и он  около года  прожил в собачьей   будке. И он за  это время ко всем стал относиться как  собачка(гавкал, рычал, кусался), т.к. он  взял ее тип  деятельности. 

Т.е.  люди  берут тот  тип  деятельности, с того сознания или  подсознания,  на  уровне которого  они  общаются, а за  счет  чего он  научился  телом типу  деятельности  собачки?..

Или  в Индии нашли  мальчика лет 15ти, который  жил  вместе с волками, его  исследовали, но даже  за много лет так и не смогли его  переобучить в  чк, он  остался  полуживотным, с животными  качествами (агрессия).

 И,  скорее всего, он так и останется до  конца жизни полуразвитым, т.к.  главные  годы с 7ми до  14ти  он  пропустил  вне человеческого общества.. 

А откуда он это  брал, с какого информополя? - животного, а это  подсознание, инстинкты  Матери, а чем он  брал?..

Тело развивалось как у  чк, бегал и не только на  двух ногах, но и на  четвереньках и очень  быстро, и мозоли  не  натирались.. И это в 14ть  лет, а так  могут  бегать только младенцы, и они  бегают  так, что  иногда и  взрослый не  догонит.. 

И есть  исследования, когда замерили скорость  младенца, и она  оказалась выше  некоторых спринтеров. Это если младенец  активный и  боевой, и  ученые  соразмерили с  принтером как на  олимпиаде и с  младенцем, по их  росту, весу и по их  возможностям, на  четвереньках. И  ученые не  могли  поверить  результатам этого исследования, по размеру, весу и активации младенца, он  имел  ввиду  всех  спринтеров..

И то же  самое, когда он  висит одной  рукой, улыбаясь,  три  часа.. 

А сколько  вы  провисите на одной  руке из  трех часов по вашим  пропорциям?..

И он  это  делает не только  своим телом, но и  своим  энергопотенциалом, т.е. потенциалом  энергетики, которая  в нем  заложена, и как он  это делает  ученые  понять не  могут.

Возвращаемся  к Разуму, и  это  владение энергопотенциалом и есть активация не только тела, когда он висит, а активация  свободного  Разума, и это вне ученых, это наш подход, т.к.  когда  ребенок чист, т.с. незагажен нашей  цивилизацией, это не говорит, что это плохо, но в начале так. И его Разум открывает Слово Отца, и это  Слово Отца еще не оформлено никакими  словами.
И ученые отследили, что  как только  младенец начинает говорить и играть  игрушками (социализироваться), то идет  процент  понижения  возможности  висеть на  одной  руке, т.е. он теряет-теряет  человеческую  силу, почему?

Объяснение. Слово Отца входит в Разум и у  младенца Слово Отца  открыто, Разум при этом не оформлен ни какими  словами, даже  если  у него есть накопления с прошлого, у младенца нет оформления, проявления в этом.

Поэтому  из Разума в свободном режиме излучается  Огонь,  Дух, Свет, Энергия… до   Поля, это у  нас. А у троичных Дух, Свет, Энергия, Слово Отца  предыдущей  эпохи  троично. Вершина был Дух, святые стяжали  Свет, а в основном  излучается  Энергия.

И когда  из Разума  свободно течет Энергия, младенец не  замечает   иногда  тело, он просто  висит на  одной  руке, радуясь, что Энергия  идет, и тело  заряжается  из Разума  постоянно текущей  Энергией  со Словом Отца, и он балдеет.

При чем для некоторых  младенцев  Слово Отца идет не совсем от Отца, и там  идет Слово Отца, что б  сформировать тело (вспомните процесс рождения  свыше), т.е. есть  младенцы, у которых СО, фактически, нет, а есть только СО, что б  сформировать тело физическое, базисное тело, что б  чк вообще  родился  в  форме чк, а для  этого  нужно базисное СО.  Более высокого ментального или астрального СО у них нет, поэтому  это чк, но на  половину.

И приходят  души, которые накопили хотя бы  астральное  СО, 2е по предыдущей  эпохи, но если  младенец с  двумя Словами Отца, то он как раз и может  спринтерски  бегать. Он  два  вида Энергии  излучает.

И приходят  ученики с более высокими Посвящениями, когда  из Разума  излучается 3и, 4е, 5ть Слов Отца, и это  младенцы, которые в  пять-шесть месяцев  встают, а то еще и ходить начинают (уже такая  активация  пошла), и с ростом  человечества  это  то же  происходит.

И СО, у этого младенца, из Разума излучается свободно, поэтому  тело сверхзаряженно. Естественно, и, излучаясь вокруг, он начинает от окружающих впитывать  эти же самые излучения, т.е. обмениваться энергетикой.

И то же самое  происходит с Энергией, когда  она  заполняет  тело  младенца, она  начинает излучаться, и, излучаясь, она  входит в  определенную энергетику излучения тела, и он  спокойно висит.

И это  сейчас рассматриваем на младенцах, т.к. на  них это легче всего показать. И вам на себе   будет тяжелее это  проверить, т.к.  ваш  Разум имеет узлы, слова и др, и начиная  излучать Разумом эту  энергетику, то  эта  энергетика  уже  излучается  с учетом всех  узлов, которые  вы там на создавали.

При этом нельзя  сказать, что эти  узлы плохие, т.к. они вас развивают. И помните, мы говорили, что  узлы преодолеваются  Просветлением, и при активном Свете  узел распаковывается и отдает Свет.
Есть фраза «Свет Разума рождает  чудовище» – и представьте, что если  часть  сгустков, о которых мы вчера говорили, распаковалась, и вы  вошли в  Просветление. А часть  сгустков с самыми «интересными» накоплениями распаковать нельзя и не распаковываются. И то, что сгустки с «интересными» накоплениями несут,  просветленный Свет в сгустках, которые  распаковались, выдавливает из  разума, оформляя в соответствующую  сущность. Помните,  что существо это то, что от Отца, так  люди на   присутствиях, в т.ч. и на  вышестоящих рождают  сущности. 

И мы  выходим нам   вышестоящую Планету ФА и говорим о том, что  и там  идет  борьба с сущностями, вопрос, а  откуда они там  взялись?..

Когда  туда  вышли только  Владыки и Отец, то  бороться  там  было   почти не с  чем. И чело, вышедшие  туда,  занимались  строительством,  фиксировали  там огонь   Д ФА-О Мг, Владыки расширяли  базу. Но  когда  туда  пошли  ученики  этих Владык, т.е.  их  бывшие  Ашрамы учеников. Они начали   подниматься, но  ученики эти  разных  подготовок и имели  разные  накопления, которые там  проявлялись в разных  формах.. 

И координаторам  Д ФА-О Мг было  поручение  работы с такими  учениками, и началась «поголовная»  чистка  таких  учеников, т.к. в ДО с этим  жить нельзя, и одного  как  пример наказали, голову отрубили  за  то, что не  хотел отдавать,  после этого  все  стали отдавать. Это поручение ФА-О Мг..

И после этого и началось  т.н.  «буйство  чувств», когда  Разум, от Огня и от Света вышестоящей  Планеты, сгустки раскрывает, получает  Свет, но те  сгустки, которые накопили  какие-то негативные  элементы вскрыться не  могут, и  этот Свет из них начинает выдавливать  это, но оно ваше и оно не  выдавиться, пока  вы сами это не  переработаете, но при этом этим Светом  можно родить  разных сущностей, не  существо.

Существо- это имеющий  Жизнь от Отца, а сущность от  чк.

И иногда, чк выходит от Отца, а  вокруг него есть сущность. И он, придя к Отцу, был  чк, получил  потенциализацию, но,  выйдя от Отца, он не смог справиться  с этой  потенциализацией и из его сгустков начало это излучаться.. А те  сгустки, которые  расплавились от  присутствия  перед Отцом, с ними всё  хорошо.. 

И присутствие  пред Отцом это  очень  сложный эффект, а тем более  хождение, при этом  у вас  плавится  всё что  угодно там, и не  только  в разуме,  имеется  в виду  вся 8ца, которую  вы  создали.

И это надо  еще  уметь  поддержать, а  многие  думают, что такого  выйти и походить по  коридорам.. А вы  попробуйте, после  месячного лежания в больнице, встать и походить  по коридорам. Чк  заново  учится  ходить..  (свой опыт, что  такое  учится  ходить)

Ты заново  учишься  ходить, правильно  двигать  рукой  и ногой..

И то же  самое  вы  учились ходить по коридорам, но в  этот  момент, в  огне  Отца, шла  плавка вашей  8цы в  единстве, поэтому  Вл  смотрели,  как  вы  прошлись, и они  радовались, что  еще одна группа это  смогла  сделать.

Как мы, со своей «больничной  койки» по некоторым нашим накоплениям,  смогли  пройтись по коридорам, ибо руками  и ногами мы  плавим  всё то, что носим, глубже входя в Огонь и Свет Отца, освобождаемся от  этого.
Но прежде  всего, первый эффект плавки  даёт  Разум, поэтому  Иерархия  занимается с Разумом.

Поэтому  По-свя-щения  фиксируются  над Телом, но даются на Разум. При  Посвящении чк  даётся  дополнительный  объем Света, который  входит в Разум и уже  из чк излучается  больший  объем Света. Излучая больший  объем  Света, чк автоматически  притягивает больший объем возможностей. Или же этим  объемом Света  проходит там, где  другие  пройти  не  могут,  т.к. он  эти  Светом  видит  больше, глубже, и более  высоким Светом   он идет, опираясь на этот Свет, не  замечая   деталей, а те  смотрят  ниже и говорят «а как он идет с этим Светом, когда мы этого не   видим..» 

Представьте, Свет, допустим, 1й  чакры – все видят одно; Свет в 5й  чакре – все  видят  другое; Свет 8й  чакры, вершина материи, видят третье, но  Свет  при этом больше  идет из 6й чакры Дам. И 6я  чакра отвечает  за  Свет, поэтому там так  много иллюзий, миражей, когда  ты  это  всё  видишь.

Это всё разные  типы  виденья. 

Поэтому в зависимости от  количества  Посвящений и накоплений у чк в Разуме  большее  количество Светов. 

И мы  с вами  вчера  изучали сгустки и говорили, что  между ними  идут т.н. линии связи, и чем  больше  Посвящений, тем   толще эта  линия. Вплоть до того, что высокие Посвящения, раньше за  Посвящение  Учителя, оно  было 6е,  сейчас 14е,  вообще могут  давать  силу Света, охватывающую размеры  сгустка, хотя  и  сгустки там и концентрированнее и качественнее, но этот охват  намного больше. И  тот  Свет, который  там  идет между двумя сгустками, он охватывает сгусток  полностью и его  там  почти не  видно.. 

И чем  выше  идешь по Посвящениям, то у тебя  уже  получается  Свет со сгустком, вообще  всё  смешано. При этом это не  просто в  Разуме  стоит, а это  излучается  из Разума.

Поэтому  Разум  часто связывают с Солнышком, и  хотя  Солнце по Теофе  отдано СиО, но  в предыдущую эпоху  Солнышко отвечало за Разум. И, говоря «ой, моё солнышко..» – говорим ой мой Разум, ой мой разумник или  разумницаИ это излучения.

(, что если  излучение зафиксировалось, а не  ушло  как  излучение, и мы говорим, что ваш Разум сейчас излучает Свет автоматически. Но  вдруг вам  что-то не  понравилось, а вы не можете не  излучать, т.к. оно  излучается  автоматически и  это автоматика Отца, но вам  не  понравилось и вы хотите закрыться.

Вы  становитесь по середине, между  излучением и закрытостью и что-то излучается, а что-то нет, закрылось, в итоге, то, что излучается  ушло, а то, что не  излучается  осталось -выбегает Свет с оставшимся Светом, получается  скарабей предыдущей эпохи. И  скарабей это оформленные сущности Разума,  мелкие, которые  ученик  по крупному отработал, а по мелкому не  смог.  

Грубо говоря, это мелкие качества, которые он не  может  убрать.. 

И чк  идет-идет, увидел  какой-то предмет, ногой обязательно  его  пнул, ну не  может он  по другому.. 

Или  увидел  чк, зыркнул на него, что тот аж  вздрогнул  «а чего он на  меня так  посмотрел…», а он  довольный  идет дальше, т.к. этот  посмотрел, а тот  испугался и тут же  мгновенная  подпитка. 

И  вампиризация это ни когда  долго, а лучший  вампир, это когда почти  мгновенно, взглядом, действием, любым  элементом, так  «слегка задел».

«простите, я  случайно задел…», а другой «задел, так  задел…» и пока он в недоумении,  обрабатывает чего он  его задел,  реагирует на  задев, то в этот  момент  идет  скоробей и мням, наелся, вместо сгустка, и побежал  рядом, когда  заденет  следующего. 

Скоробей  усвоил, телу говорит «давай  следующего задевай».. 

И  такое часто в  троллейбусе бывает, случайно, и они  любят  ездить в  очень  плотном транспорте. И после этого  они  выходят оттуда отдохнувшими, а некоторые из  троллейбуса  выходят  помятые, устали ехать, а некоторые выходят  счастливые, отдохнувшие…

И обычно  в  троллейбусе едешь, смотришь, глаза  светятся, это хищники, они в поиске. А другие,  просто  едут  и они знают,  что отдать надо, т.к. надо  доехать,  они и  вид имеют  соответствующий, т.к. они  жертвы, они готовы отдавать, и их к этому  приучили с детства, что, едучи на общественном транспорте, надо что-то кому-то отдать.

И бегут, с сумками ссутулившись, а чем  больше  сумка, тем  больше  ты  отдаешь, и когда  вы видите мужчину или   женщину, бегущих с сумками ссутулившись, то  это чк, который  привык отдавать и его  часто  едят на  всем.

И есть фраза «от  сумы не  зарекайтесь…» =   сум- ка, а сума это  тюрьма. А «от сумы не  зарекайся», это  когда  тебя оставляют нищим. И ты с сумой  идешь по жизни.

И нищим  можно оставить не только  физически и ты  можешь  иметь всё, ты  можешь зарабатывать бешеные деньги, но  сума твоя  в том, что ты постоянно отдаёшь  Свет или  Энергию и нищий.

(что в  предыдущую  эпоху  святым был тот чк, который  мог  концентрировать Свет, и он, с одной стороны, его отдавал, излучал, грубо говоря, он не  воспроизводил  скарабеев.

И отсюда скара-бей= СКАРБ и на  Востоке  БЕЙ это начальник  низшего ранга; и  м.с., что это современный начальник районного масштаба, где  много сёл при районном  центре  как на  востоке много  было  аулов; или мэр города  (как Лужков допустим). И бей, это тот который всех бъёт  м.с. своими   решениями полезными или не полезными. И раньше  беями называли начальников  такого ранга.

Скара-бей=  сколько ты  набрал  скарба со всех, и отсюда слово бей, т.е.  позабирал у товарищей.

И святой это тот, кто излучает  Свет  чисто, по  предыдущей  эпохе,  и не  забирает у  соседей, с  которым  можно  пообщаться и насытится  его Светом и пойти, хотя бы первое  время, в более  высоком  Свете, чем  ты имел.

И это  было  полезное накопление религии в прошлую  эпоху. Настоящие  святые отдавали, а  уже в процессе развития  церкви, говорили «вложишь, получишь..». И люди стали  от грехов откупляться(деньги отдавали), а не сам отработаешь и сам отвечаешь.

И вначале  этот  процесс был положительным, как обмен энергопотенциалом, и люди по другому не  могли  попасть в  более  высокий  Свет. И, что б его удержать, то они  поддерживали тех, кто этим  занимается.

Но  потом  из этого  сделали экономику, появилось  имущество  церкви…

И почему Вл  запретили  Домам Отца на  физике  регистрироваться, т.к.  после    этого пойдут  материальные  отношения, и в Домах Отца начнутся  скарабеи, сущности, т.к. этот тут же  будет  повязано на материальных вопросах. 

И  вместо Огня и Света в ДО начнется обработка скарабейных проблем, скарб  появится, а там недалеко  до беев, которые  будут  управлять этим скарбом.

И Свет  будет излучаться  не в  чистом развертывании ДО, не в преодолении каких-то кармических  проблем учеников, где  надо преодолеть и скарабеев, а  уже  для  самого ДО, для  его имущества, т.е.  будут решаться проблема, которые  будут нужны  конкретно этой  группе, этому  Дому. 

И  развитие  экономики никто не отменял, но Владыки  отделили ДО, который  работает  свободно  без этого, а материей и всем имуществом  занимается Агентство при ДО (ФАДО).

 Это  что б не  было  скарабеев, что б Свет Иерархии  свободно излучался.

И в этом  смысл и сотрудничества с Иерархией,  когда ты  начинаешь  сотрудничать в Иерархии,  и когда  ты  получаешь поручение Владыки, то  Иерархия  фиксирует  более высокий  Свет, чем ты носишь.

И чем отличается простая жизнь от  иерархической? - это не только  принцип  один за  всех и все за одного. Но и  другой  принцип, что при  поручении Владыки в  твоём  Разуме  фиксируется   более  высокий  Свет, чем ты  можешь  иметь.  При  чем,  как только  ты  достиг  этого  высокого  Света, включается еще  более высокий. 

И, таким образом, идет  развитие не  только сердца, как  у человечества «живи  сердцем», а живи  сердцем – это  живи  обменом  энергии и  сердце насыщается, в первую очередь, Энергией.

Закон энергетики  постоянная  отдача и мы об этом  всегда говорим, что в  природе нет стоячей  энергетики,  получил- отдай. Зарплату  получил, отдай  на  еду, одежду, на дом, даже если ты  накопил, но и накоплено это,  что б потом это отдать, что б  купить какую-то более  крупную  вещь или  объект, а  копишь на  лечение, то  ты  копишь,  что б отдать на  своё  здоровье, как  более  крупный объект, чем  ты  можешь..

Т.е.  всё равно если  мы  копим деньги, то мы  их  копим для  отдачи. 

Если  копим для  чего-то, то это  ближе к материи, 

а  к Свету и правильному  Сердцу, без материализации,  мы  копим для  отдачи.


Если для  чего-то, то это  вы  видите  СиО –  на  здоровье, на  машину, квартиру… 

А если  вы копите  для  отдачи, вы  не  формируете эти  деньги на  что.

И, допустим, вы копите на машину компьютер, квартиру, телефон и др, но тут  кто-то  заболел из  семьи и нужно  отдать  эти  деньги за лечение. И вы мучаетесь,  эти   деньги отдать, или не мучаетесь и вы с радостью эти  деньги отдаете, но в  подсознании сидит, что вы  копили на машину. И получается  эта отдача, с одной  стороны, от души, но, с  другой  стороны, с налётом, что  вы  оторвали это от машины.


В итоге,  чк  получает  энергопотенциал с  лёгким  привкусом или машины, или компьютера (это  всё-таки техника). И  когда  вы такую энергетику  получаете, то  услуги, которые  будут оказаны в этом  энергопотенциале, через  излучение  соответствующего  Света (вы копили на машину), будут  слегка  техническими (машинными).

И если  до этой оплаты   все медработники относились  к вам милосердно, то  после этой оплаты (и вы не медработникам  платите, а  купили  лекарство) вдруг  появился  слегка   технический   стиль,  т.с. механическое  отношение к вам, и это автоматически  срабатывает.

И  мы  потом   удивляемся,  вроде  всё  было  хорошо, откуда это…. 

И чем  больше  таких  смыслов оторванности  от чего-то, тем  сильнее  эти   смыслы от  чего  вы оторвали, допустим, от дома, то эта  энергетика  будет   придавливать вас  всем  домашним  хозяйством, и вы лечитесь  вместе с домашним  хозяйством..

И если излучения  Энергии из Сердца уравнивают  вас с природой, «живи  сердцем», т.е. что излучаешь по энергетики, то получишь от окружающих. Смыслы, то  излучения  Света из Разума всегда имеют  окраску.   Суть -в  больнице  бабушка  лечится и думает о том, что ее курей  и уток не  кому  кормить, помрут.  И многие  бабушки на  этом  стимуле и выживают, в принципе, на устремлении, что им надо  за  кого-то  беспокоится, т.е. это Свет, который  излучается, это Разум который  зациклен на  узле  и излучает эту  проблему, и получает  помощь  всего  т.с.  сельского хозяйства, всех  курей и  уток, что б хозяйка  выжила.. Это излучение Света.

И  Сердце насыщается  энергетикой и энергетика  тоже  имеет т.с.  свои  записи, но она, имея  записи, имеет их внутри. Энергетика  свою  информацию  всегда  держит  внутри.

Допустим, чем отличается  Энергия от Света?…

Энергия  заволакивает информационные  задачи, смыслы, и прячет их   внутрь, и  вокруг  ты  видишь силы, энергии, но ты  не  видишь какой  Смысл там. И  когда  вам говорится  какое-то  слово, и вы не  видите  смысл, то знайте, что это слово  сказано с  энергетикой, т.е.  из  Слова Отца  используют  первые пять  пунктов, а для обычного чк один, физика. А есть слова, которые  говорят, это как  в дзене, и сразу  показывают Суть. 

И Свет в отличие от энергетики, это  когда информация  вокруг, а он  внутри. И энергетика это Смысл внутри и вокруг  Энергия, идущая  из Смысла как  сила (а что ж с этим  смыслом  можно  сделать…), т.е.  куда  энергетику, силу, излучающуюся  из  него,  ты  применишь. 

А Суть это то, что  вокруг того Света, который  внутри.  И мы говорим «надо  проникнуть в Суть, надо познать Суть..», но мы не  говорим о том, что  надо  применить Суть. Мы говорим «надо  познать  суть, а  дальше  видно  будет…»..

И если ты  познал  Суть, то  ты  вскрыл оболочку Сути, Свет  вышел с сознанием и  уже  видно. И  «ученье  Свет, не  ученье Тьма» -  учение основывается  на знании.

Поэтому  Свет внутри, Суть  снаружи, и когда  ты  познаешь Суть, ты  вскрываешь  Свет, и Разум, имея  СО  внутри, имеет  разные   формы  проявлений  этого.

Энергия, наоборот, вокруг Энергия, внутри  Смысл, и по жизни бывает, приходит  Смысл, и вы  сразу  бежите и что-то делаете, а  потом  говорите «да надо ж  было  подумать..», почему  это  происходит?..

Т.к.  когда  вы  пробежались и сделали, то Энергию вы потратили, выходит  Смысл,  и вы говорите «а, так это не так надо было….», именно потому, что ты  Энергию  уже  потратил. И из Разума вышла  Энергия, и вы тут же  делаете что-то, а потом  пришел  Смысл и думаешь «а  за чем  я туда  бежала…»

Это эффект  толпы, когда  снимали на  видеокамеру, как люди  поддаются  толпе. Потом   показывали тем, кто в этом   участвовал, и говорили «ты?»- да, но я  это не  делал.. И эффект толпы, это  когда  Энергия объединяется, Смысла нет, и ты  это  делаешь. И энергия  растет, как раз,  из таких моментов, когда  чк  привык действовать энергетически, зарядился  и побежал  сделал.

А чк, который  привык  вскрывать Свет, по ходу действия, иногда  вскрывается  Суть. И он прикладывает  Суть к Энергии, объединяет  их  между собой и интуитивно делает правильно. Это основа интуиции, когда  два  внешних  Энергия  и Суть в  Разуме объединяются  между  собой. И чк говорит «я  интуитивно  сделал правильно», т.е. он  Суть   приложил к Энергии, он не  вскрыл не Смыл, не Свет.

Почему  об  интуицию  иногда  спотыкаются? т.к. не ту Суть, не к той Энергии применил или отинтуичил не так. И интуиция  всегда  правильна, но расшифровка  действия у нас не  адекватна.

А Суть  предполагает  более  высокую расшифровку действий, чем  Энергия, и  если  у чк это  выравненно, то он  интуицией  правильно делает, а если не  выравненно, то он  вроде и видит  Суть куда делать, но где-то что-то не  доделывает. И вроде  всё  правильно сделал, но не  получается, т.к. нужна более  высокая  расшифровка Сути, более высокое  осмысление этой Сути.

Такой  парадокс, и так  живут в основном  все Разумы  предыдущей  эпохи, и  Свет надо вскрывать через  Суть, а  Смысл через  Энергию, наоборот, а для обычного чк в предыдущей эпохе, Суть и Свет открывается  через Ощущение или  Чувство. 


Пример, «ты ощущаешь это?…» - «ощущаю» и чк  понимает, что он  ощущает, и он  через это  видит  Свет..  Или  Чувство почему?.. т.к. астрал был  вторым планом и второй   Разум находился на  астральном пл, и отсюда  «чувственное  познание мира». И раньше наука была на  чувствах.


И  Чувства облекали Свет, и если ты  чувствуешь правильно, то Свет  вскрывался,  выходил, и шло   познание мира, но сейчас  астрал складывает  Униматрицы, а этим  сейчас  занимается  буддхи. А буддхи предполагает другое развитие, чем астрал, т.е.  пробужденность.

 И тем, что  мы  сейчас  излучаем  Свет на  буддхи, находясь на  синтезах,  то мы  информополе  планеты  этим  насыщаем.

(
И у нас  есть глобусы, и есть глобус Сынов-Дочерей, но это дети и это чк, но растущий. И  вы говорите «сын», кто это?-  это т.с.  производная  от вас, и если  говорить, человека как взрослого человека, то здесь  мы  подходим  к  преодолению Смыслов  предыдущей  эпохи, где  Христос был Сын. И он был Сын, но  сейчас он Владыка  Иерархии.

И глобус Сынов-Дочерей он  человеческий, но, всё-таки,  там   растут  дети, поэтому  мы  там не говорим о полноте  чк.  Там и человеки, и растущие  человеки, это глобус т.с. переходной.

А чк это истинно  все глобусы  Чк ФА четные.

И новая  эпоха  ориентируется  на Д ФА, т.к.   Сын Владыка Иерархии – он  Сын, а сын это чк, который  развивается. А мы все Сыны и Дочери, и эта  формулировка для  нас правильная, т.к. мы развиваемся.

А в том, что мы  сознательны, имеем навыки и умение, то мы  человеки или  Отцы и Матери, управляем этим.

В чем разница  Сына-Дочери и  Отца-Матери?

Отец-Мать излучают и видят, т.е. вскрывают Смысл внутреннее, вскрывают Свет внутреннее и из него  идут  излучения  вскрытые, когда он  умеет этим  действовать.

Сын-Дочь, и здесь больше действие энергетикой внешнее или  Сутью внешнее,  и он  еще  учится  вскрывать Свет или  видеть Смысл. 

Или мы  сейчас  с вами на  си, и пока  вы знаете си, то вы  Сын-Дочь, в любом  возрасте, т.к. вы знаете. Но как только вы начали получать умение, то  вы начали  вскрывать  Свет или  вскрывать Смысл. Как только  вы получили навыки, то вы  стали  взрослым чк с позиции синтеза.
И так на любом  глобусе.

И выходя на  вышестоящую Планету, если  вы  видите только поверхностные  проявления, то вы  там  формируетесь в ребенка, автоматически.

А если  вы пронзаете то, что, мы называем  Смыслом и  Светом, т.е. вглубь  уходите, то вы  там уже  становитесь  взрослым чк.

И задача Иерархии, и Вл Иерархии Сын ФА-О Мг, из   внешнего  в водить во  внутреннее. И Посвящения это  давать новый  свет, и любого  чк перестраивать из проявления  Сына-Дочери в проявление Отца-Материи, более высокого.

И если  Чувства это  предыдущая  эпоха, то  Ощущения это  уже  переходной  этап, когда эфир  стал  вторым и не  важно, что  ты  живешь в предыдущей  эпохе, и эфир  сейчас  второй, поэтому обычные  люди Ощущение вскрывают  Свет.

Но парадокс со Смыслом.

Что б увидеть  Смысл, надо  подвигаться. И есть  установка, что если ты не  можешь решить какую-то задачу, то  брось ее и пойди, что нибудь  сделай. Подвигайся, на  физике  сделай  движения, и когда  ты много-много  прошел, побегал,  попотел, то в  этот  момент вскрывается  задача, и ты видишь  Смысл, что делать.

И если  у нас  Смысл вскрывает Энергия, у 8ричного чк, то у троичного чк движение, и раньше  Смыслы  были  чисто  физические. И  сильно  бизнесовые люди так и говорят «сделай  правильно  движенье..», т.к. они  через  движение  смысл  вскрывают.

И через движение  включается  Энергетика.  

И сейчас  есть  методики  лечения, когда  даже  после тяжелых операций  говорят,  старайся  двигаться, хотя бы сиди, так  энергетика  быстрее восстанавливается  через  движение.. это активация  эфирного  проводника, который  так  копит энергию.

Нас  с вами это не касается, т.к. у нас  эфирное  тело имеет избыточную Энергетику, и мы что лежим, что ходим у нас  она и так  есть.. И мы переходим  уже в Энергию, которая  вскрывает Смысл.

Как только у 8ричного чк «и так есть» эфир и он «и так» обеспечен энергопотенциалом, Энергия уже  управляет силами, то мы  начинаем заниматься не накоплением Энергии через  движение, что б  поддержать  эфирного проводника, а Смыслом.  И уже  энергия 8ричного чк вскрывает Смысл. 

И наше отличие в том, что где б мы ни  были,  мы намного быстрее ловим  Смысл, чем окружающие. Это  копится  постепенно.

И не насколько вы быстрее  сообразили, т.к. это оперативность Разума, а насколько быстрее вы вникли в  Смысл.

И скорость соображалки это  скорость складывания Смыслов, а  проникновение в Смысл, насколько  быстрее мы найдем  Смысл, не сообразим  его, не  сложим  Образы, а Смысл у нас  вскроется, и будет  действовать дальше и глубже. Это у нас, а  чк с  улицы  всё равно как бы  быстро он не  соображал  всё равно будет  за ним  бегать.. И в этом  разница..

И мы увидели Смысл, и у нас  карма  исчезла,  т.к.  все  причинно-следственные связи сжигаются  Смыслом, главное,  что б мы  увидели  Смысл.

А  у  обычного чк, Смысл  увидел, и  он должен  сделать массу правильных  движений, что б отработать это следствие.

И мы  увидели  Смысл, и на   второй  день  нам  всё  сделали, мы  делаем  меньше  лишних движений, но  при этом  это не говорит, что мы не  должны  ни чего, ни делать, а  обычный  чк, увидел Смысл, и на  второй день он  должен  сделать  массу движений, что б  ему всё сделали.


А, что б  нам помогли, необходимо уметь в некоторых моментах  изменить  движение так, что б Энергетику направить на Смысл, когда ты  8рично  действуешь, и люди  не понимают  что  происходит, т. к.  для  них  нужны  движения, что б был Смысл, но  чувствуют, что у тебя  есть энергетика со Смыслом. А  энергетика  заряжает и чк  понимает, что движения  нет, но  чувствует, что ты  можешь, и помогает тебе, т.е.  движение надо  делать то же с энергетикой. 


Такое  происходит и такие  моменты надо ловить по жизни,  и здесь  нужно  ваше  устремление, что б вы не  боялись действовать, т.к. «только усилием  мы  входим  в  царствие небесное» и что  б изменить  окружающую  обстановку, что б вы  заметили, что у  вас  идут  изменения, то вы  должны  прикладывать к этому  усилие. И из  знания, когда  вы знаете, что вы  это  имеете,  перейти вначале в  умение, приложить какие-то  усилия, а потом получить навыки, и, допустим, не  стесняться делать и обращаться, допустим, пойти  к начальнику и  подписать  нужный  вам  документ или пойти договорится  об  аренде помещения для  лекции (сказать кто ты, чем  занимаешься и тд,  «а как они на  меня посмотрят…» – это их  вопрос).. И нужно уметь  простроить правильные  отношения.

И, запомните, что у  людей  обычных 

движение вскрывает Смысл,  

Ощущения  помогают  увидеть Свет эфирного присутствия, 

поэтому  всё окружающее  человечество записано как эльфийское человечество,  т.е. эфирное, т. к. именно Ощущения у них  вскрывают  Свет,  если он  ощущает, Свет  есть, и он кайфует, а не  ощущает, Света  нет, кайфа нет..

А что делает  Дух..

Для  чего  мы сейчас  это разбираем? т.к. именно Разум вскрывает Слово Отца, а это Огонь, Дух, Свет, Энергия.. 

И, допустим, некоторые  считают, что Образ Отца  вскрывает, включает Сердце, когда  приходит.  Это не правильно, т.к.  когда  Образ приходит, то   Сердце  берет, что Образ   принес, и включается  только  потому, что это надо  обработать, насытится этим надо и потом  соответствующую энергетику  излучить на то, что этот Образ принес.

И Сердце  выше Образа, и оно как  вышестоящее  управляет Образом, а управляет не  тем, что  командует им, а тем, что Сердце имеет право из Образа достать  все Смыслы, мысли, Чувства и Ощущения, которые  этот Образ несет.  Насытится  ими и излучить, но, если оно насытилось и излучило, то оно  включилось в  работу. И таким образом, Образ Отца  включает  Сердце, но не наоборот, что ОО пришел и включил Сердце…

И Сердца насыщаются  всем  тем, что несет Образ..

И теперь вообразите, что ваше  Сердце  закрыто, и увидеть, что несет Образ  другого  чк, вы не сможете. 

И допустим, некоторые не расшифровывают  других  людей, не  чувствуют  их. Потому что на это чк у них, хоть на  момент, но  закрылось  Сердце, а, значит, тот Образ, который  чк несет в себе или он просто  вам что-то говорит, тараторит, несет какие-то образы. Но вам не нравится чк, вы от него закрылись,  Сердце ваше закрылось, то вы эти   образы обрабатываете  Разумом и вы делаете  крупную ошибку.

И вы  уже не  возьмете тот Смысл, который находится  в Образе Отца, ту  Суть или Мысли, которые  вам чк несет или обработаете  своим Разумом не правильно…
Поэтому  говорят «живите Сердцем», что это значит ?..- 

 это когда  Сердце  вмещает и отдает..

И поэтому говорят, что, что б  ты не  увидел, даже  самое  плохое, не отрицай   это сразу,  прими, что это как  факт  есть, т.е.  Сердце взяло (и если  ты  принял факт, то ты  согласился), а принял как факт, тогда  Сердце  расшифрует  Образ, который  через это произошел (что б там не  произошло) и ты  увидишь Смысл, почему  это  произошло, в зависимости от  подготовки Сердца.  И  чем  подготовленнее Сердце, тем глубже ты  увидишь  Смысл, Суть, Мысль происходящего.. 

И как только ты  закрываешься  Сердцем или  закрываешься от любой  проблемы, то ты  не решаешь её, а ты  загоняешь  и Сердце  в тупик, и проблему в тупик, и всё остальное в  тупик, и начинаются  тупики развития, а там не  далеко  уже и до  тупости..

И(, что в  предыдущей  эпохе  боролись  добро и зло, то сейчас  ученики  выбирают  «срединный  путь», добро слева зло справа, и наоборот.

Но  без  противоречий чк не может развиваться и одним  из главных  противоречий,  а может быть и ведущим на  следующую  эпоху, станет  противоречие  ТУПИКА, т.н.  выход из тупиков  развития. И не  борьба  между  добром и злом, а  преодоление  тупиков, т.е. и преодоление и тупиц, которые от этих тупиков  существуют.

Эта  проблема  обсуждается на 32м си, как  условие  действия  Д ФА, это преодоление  условий Д ФА, которые  люди не правильно используют. 

Тупики  развития – это,  когда  ты сам себе  делаешь  тупик.
 Это новая  иерархическая  задача учеников новой  эпохи.

Допустим, 

тупик отношений  с кем-то, 

тупик закрытости Сердца,  

тупик не расшифровки Разумом   чего-то, 

тупик не  умения  делать что-то,

тупик, когда  хочу, но не  могу..

И Сердце вскрывает Образ Отца, насыщается и  начинает  действовать, и( Сердце не  действует, если нового  ОО нет. Иерархический з-н. И когда  Сердце  закрывается, то  может надо  поменять ОО.

И помните, что после 8си у нас  есть  программы 

и ФА-Сд, что б  стяжать новые  ОО   по  всем пр, 

и  стяжание эволюционных 8ц, которые  вы стяжаете  по  всем глобусам, и там  стяжаются  ОО, и  вроде  стяжаются  ОО, но  они  все  разные.

И это всё ОО, которые  дают вашему Сердцу  работу. И Сердце  берет эти Образы, открывает  и работает по всем ОО, которые  вы стяжали… 

И всё это  друг на  друга  накладывается и много  Сути, много Смысла, много Идей,   Сердце  постоянно  работает, этим открывается, этим перерабатывает  свои  блоки, вскрывает  свои  чуланчики   тайные и др. и, таким образом, сильнее активируется. 

И каждое  Сердце  берет ОО  своего пр, а мы  потом  это  всё си планы, вселенные,  реальности  в присутствия, и растем  этим.

Поэтому  что б Разум начал  действовать с Сутью и  Смыслом, то  вначале  Сердце  должно  вскрыть ОО. И если  вы отработали предыдущий  ОО, и иногда  у вас Сердце перестает действовать, вам скучно это делать, хотя  вы  видите, что вам надо это  делать и вы хотите это делать, и вам  плевать на это, хотя  раньше  вы горели, это  первый знак того, что ОО надо  поменять.

Это первый знак того, что  предыдущий  стиль деятельности  Смыслы и Суть вы  уже отработали и   тем, кем вы были, вы  уже не  будете, вам надо  закончить с  тем, кем  вы были. Но  закончить вы  с этим не    можете, пока не  стяжаете новый ОО, более  высокий, чем тот  который  был у  вас, при чем  сознательно.

Это не обязательно  ОО 8цы или какого-то плана, это ОО  всей  вашей Жизни.

Вспомните, что  год назад вы жили  не  14тью, а  одним планом  или  пр, физикой. И вы  знали о душе, верили  в неё и  шли на астрал, как 2й, но  верить в душу не значит ее  иметь..

И когда  вы  выходите  к Отцу, то постяжайте  у него   новый ОО вашей  Жизни. И у вас в вашей  Жизни уже  си 14ти присутствий, а это  14ть 8ц, где  14 ОО, 14ть СО, 14ть Ум и тд..   НО есть ОО, который  с это и  меняет вашу   Жизнь.

И  некоторые  говорят «я прошла  столько-то си, а у  меня ни чего не  меняется..» – а  что  ты  делала?.. И  навыки, и  умения, и все  технологии даны, бери и применяй их  свободно творчески..

И есть  понятие «ОБРАЗ ЖИЗНИ», и если   чк  хочет  поменять  Жизнь, то  ему надо  иметь  другой ОБРАЗ.

Что, значит,  взять другой  ОБРАЗ? – пойти  постяжать его к Отцу. И вы закладываете  СМЫСЛ, что  ЭТО ОБРАЗ СИНТЕЗА, допустим, 14ти  пр. 

И мы в  конце каждой пк,  делаем си-8цу в си  всех 8ц, и там  есть ОО, а, значит, может  быть синтез Образа Жизни из Образов Отца, влияющий на  Жизнь и меняющий её, иногда, в  корне.

И  это  проблема  иерархическая, разумная, о которой  мы  даже не  задумываемся, что,  изучая 8цы, мы  их  изучаем   вначале  технически, т.е. учимся   стяжать, а потом  это надо  применять по  необходимости.

И увидели  скучно  жить, вышли к Отцу и сказали «подай образ Жизни или ОО на  Жизнь новую..», но  при этом  не  включайте туда то, что вам  хочется. Можете  попросить у Отца то, что вам  хочется, и  Отец не  всегда  даст, а особенно  если  вы просите за  другого чк (хочу того-то чк или  хочу того, не знаю чего)

 И  здесь возникает  вопрос, а что в вашем  Образе  Жизни  заложено,  какие  вопросы  вы продумали в  вашем  образе  Жизни. И когда  вы стяжаете у  Отца новый  Образ, то  туда  автоматически  решение  этих  вопросов закладывается и с домом и с квартирой, и с другим..

А если   у вас ни каких Мыслей, ни по какому  поводу, т.с.  мозги  вы  к этому не приложили, не думали, не чувствовали, не простраивали планы, где что можно правильно  сделать, что б  сложилось, так как вам надо, допустим, как  сделать правильно  так, что б  где-то  в  чем можно  было сэкономить, но не  ущемить  себя, а  купить что-то более  дорогое,  что б  оно  потом   само себя  окупило, допустим, для  чего  ставят  счетчики на газ, на  воду и др., т.к. оно  в будущем  себя  окупает, и люди на этом  экономят. При этом не халтуру стараются  поставить, а фирменное оборудование и приглашают не  «левых» работников, а с  фирмы, которые  за работу  берут  дороже, но и делают соответственно качественно, и  то оборудование, которое фирме надо, а не то, что  газовой  службе надо..

И это  всё надо  продумать, вплоть до  таких меркантильных  вопросов, ведь  закон экономии это законы  Иерархии, закон ДО, и  деньги надо   уметь  тратить  целесообразно, четко и  досконально, даже если  ты  имеешь миллиарды, и что б вы не делали и не  покупали это  должно  быть  целесообразно, что б эти  миллиарды  остались при  вас… 

И это касается  что  индивидуально, что  коллективно, вплоть на уровне  государства,  кто,  чем  занимается, и кто во что  деньги  вкладывает или на развитие  государства, страны, города, или на  себя  тянет из бюджета  государства…


И  если  в ОО  у вас  это  заложено, и вы стяжаете у Отца Образ Жизни, то вы  будете  своими  Мыслями это подталкивать.


 Если не  заложено, то  когда  вы стяжаете Образ Жизни, вы ни чем не  поможете, ни территории, на  которой  вы живете, ни Планете, т.к.  у вас в  Образе  заложено «помоги  себе сам» и помощь  только  самому  себе.


 И  этим  отличается  ученик, работающий на  общее благо, от  ученика, который  развивает только  собственные  тенденции, которые  то же нужно развивать, НО  вопрос вашего Образа  Жизни, что он  несет.

И из вашего Разума  излучается  Смысл, не только для   себя, но и в  целом как  вы видите для  окружающей Жизни, или  вы ни чего не  видите, ни  чего не знаете, и знать не хотите,  и просите у Отца только Образ Жизни  для  самого  себя.

В  итоге, тот,  кто интересуется  окружающей  Жизнью, он начинает  восходить быстрее  в Иерархии, ибо он  излучает  для  окружающей Жизни и Жизнь  ему  этим  излучением отвечает, чем  тот,  кто стяжает  Образ Жизни только  для  себя.

Почему? т.к. срабатывает  коллективизм, и ты  излучаешь для  других, и тебе  идет  ответ. И силой  этого ответа Разум  и твои  возможности быстрее  восходят, чем  когда  ты излучаешь только для  себя. И природа  отвечает  только  для  тебя, и силой этого  ты восходишь только  так, как  можешь.

И понятие «общего блага» и коллективизм было  заложено в  5й расе, 

а понятие группы заложено в новой  эпохе.
Кол-лектив =  кол общих  знаний (лектос –знание,  лектории, лектор отсюда). И коллектив это  общий  кол знаний, т.е. вокруг  чего вертится  общество.

Новая  эпоха групповая эпоха, а  группа это то, что  уже  восходит  в си своих возможностей и  интереса.
И группа  чем отличается  от  коллектива? 

Если  коллектив пытается  уравнять  всех, 

то группа это иерархизация  разных групп и интересов. 

И без  законов  Иерархии в  новую  эпоху не  войдешь, 

но  законы  Иерархии применяются  в двух ипостасях
· иерархизация  групп, что  естественно (сейчас  разные  холдинговые  группы, группы бюджетников  и др- это иерархизация  групп)

· иерархизация  индивидуумов.

И новая   эпоха не убирает  индивидуальность, а  наоборот  обостряет ее, и группа не  может жить без яркой  индивидуальности или  личности, т.к.  тогда  это не группа, а коллектив.   И коллектив  жить без личности и индивидуальности  может, т.к. там  толпа  решила и толпа  побежала. И основной  коллективный  подход ориентируется  на  толпизме, а эффект толпы часто не  управляем.

В новой эпохе  группа  иерархизированна и она  управляется только тем, что она видит иерархические отношения. И она  их, с одной  стороны, преодолевает личностью и лидерством, но, с другой  стороны, она  понимает, что преодолеть она  может  только близкие к ней иерархические  грани. А другие,  иерархические грани, будут  преодолевать  другие,  иерархические группы, близкие  к этим  группам, т.е. ты  своей  группой  можешь заниматься  только той областью, где  ты  являешься  профессионалом, и вначале  ты в это  вошел, познал, научился, а потом  применяешь и действуешь и отдаешь, а  другие  области оставь  другим, где  они  специализируются. И  совместно  вы работаете на  общее  благо…Это индивидуальный  подход.

 И новая  эпоха групповая, но группы  без  личности и индивидуальности не  бывает. И чем больше в этой  группе разнообразных  лидеров и индивидуальностей, которые  могут находить,  как  говорят в Иерархии,  иерархический групповой  синтез, тем  качественнее  будет развитие, допустим, того  или  иного ДО, где работают группы координаторов. А  чем  меньше   будет лидеров, тем  застойнее он  постепенно  будет.

И вроде трудно,  когда  это  всё бурлит внутри, но это новая  эпоха и  без этого она   не  бывает, пока  каждый  не  найдет свой  индивидуально-личностный   стиль роста, и  м.с. СТИЛЬ РОСТА  ВЫСШЕЙ  ДУШИ, если отойти от личности и индивидуальности.

В новую эпоху  чк  будет расти ни как  личность или индивидуальность, а Высшей  Душою  своею.  СТИЛЬ ЖИЗНИ  ВАШЕЙ ДУШИ.

Высшая  Душа это си индивидуума 5 Сердце, личность 6 Разум, индивидуальность 7 Тело, аматичность 8 ДО. И мы  с  вами  сейчас  отрабатываем мг-кую личность (14 – 6), а личность  работает со вне, поэтому  мы  об этом и говорим.

И в си с 5 по 8 это  ВД.

Индивид – это  инстинкты, программы природы и Матери, и ребенок  родился он  индивид, не  индивидуальность, т.к. характер это личность, а развитие  личности и характера это  индивидуальность, когда  ты  приносишь  пользу  группе. И истинная  индивидуальность проявляется  через группу.

А  чем отличается  личность от индивидуальности?

Личность заявляет о  своей  позиции, куда-то  ведет или  требует  идти, а  индивидуальность ведет себя  так, что группа  видит индивидуальный  стиль чк. И на группе это сказывается, но чк не  всегда  хочет  быть  там  впереди или  быть  лидером, но на группе это сказывается, и иногда выше, чем  личность, которая тянет  за  собой.

А выше аматика – это  когда  ты действуешь в  группе настолько  свободно, что и твоя  личность сказывается, и индивидуальность, и индивид, и ты  простаиваешь отношения  так, что группа  развивается как надо и сама по себе  и с  тобой, но  при этом  ты  действующая  единица группы, свободная.

И если  нужно, в  нужный  момент, то  сказал и перестроил, а нет  нужного  момента, но  все ждут, что  скажешь, а говорить пока не о чем…, нужно  момента нет, а аматика  разрушает  или  преодолевает матрицы.. Значит, пока  перестраивать и разрушать не  чего..

 Пока не  созреет  момент, и ты в этот  момент что-то не  сделаешь.

Аматический  подход.

И это ВД, и  развитие новой эпохи  будет строиться не  на личности или  индивидуальности, а  чк  м.с. будет НОСИТЕЛЕМ  ВЫСШЕЙ  ДУШИ.

И сейчас  мы развиваем личности и индивидуальности, то в новую эпоху  буду у людей  развиваться  ВД, а у учеников в первую очередь.

В 5й  расе  ВД просто была и накапливала  возможности по  пр с  3 манасического, 4 буддх., 5 атмического.  И ни кто не знал,  что с ней делать,  знали,  что она  накапливает, что б  вечно быть в этом.  

НО  следующая  эпоха – эпоха  Высших Душ. 

И цель ВД, не  просто си  индивида, личности, индивидуал., аматичности, цель  ВД  СФОРМИРОВАТЬ ДУШУ, КОТОРАЯ  МОЖЕТ  ЖИТЬ В ВЫШЕСТОЯЩЕЙ  ЭВОЛЮЦИИ.

И мы сейчас в ДО  может  пройти  три  эволюции (пл, мг, ув) из 8ми и  каждый си  мы  стяжаем одну из позиций эволюции соответствующей. 

И пройдя 24 си, мы отстяжаем  три эволюции, а с 25  пока  эволюций  нет. И единую  эволюцию ДО  пока  отрабатывает, что б  стяжать.

Т.к. нет накоплений ВД в универсуме коллектива координаторов, который позволял бы  стяжать  единую эволюцию  и нашей Высшей  Душой  выдержать. Коллективной  ВД всего ДО из всех Домов Отца. И сейчас  идет  учеба  координаторов и  развитие их.

И ВД  это си ДО, Т, Р, С, а на чем  строится  си 8цы  чк? – на ВД. 1е.

И когда  мы говорили, что у ученика остался  Разум в классе, в то  время как  все  уже  были в зале пред Отцом, то это  произошло потому, что ВД этого чк  там не работала, нет  силы ВД и Разум  смог выпасть из С и Т.


И вначале  мы  стяжаем  С, Р, Т, ДО, а только  потом ОО, СО, Ум, СиО, т.к. стяжав С, Р, Т, ДО у нас  идет  оформление  ВД, когда   мы возжигаемся  и входим  в эту  4цу, то у нас  идет хотя бы  фиксация ВД. 

А потом ОО, СО, Ум, СиО, которые как бы  фиксируются  в ВД как  тенденция  ее развития, как те  позиции без которых  она   развиваться не  может.

И сейчас  мы  говорим, что группа это и индивидуальности и личности, которые в ней  работают, но  когда  мы научимся  жить  ВД, это очень сложно и мы  только на  подходах к этому, то группа  и каждый чк со своей  ВД.  Как   ВД   действует в группе и как группа действует( на Высшие  Души других  людей, внутри и вокруг  себя.
И в новой эпохе, 2я  задача  ученичества(1я  преодоление тупиков),  будет развитие у  учеников ВД.

И если в новой эпохе новая  раса это групповая раса и раса учеников, то  вся эпоха  будет  заниматься  развитием действия  ВД каждого чк. И не  просто что она есть или  синтезируется, а в том, что б она  действовала.

К чему это?

Когда  вы вскрываете ОО в Сердце,  Сердце насыщается  ОО и начинает излучать, а  куда  попадают эти  излучения, в первую очередь?..- вначале эти  излучения  попадают в ВД, которая  окрашивается этими  излучениями, т.е. той энергетикой, которая  выходит.

Потом Разум вскрывает СО и из СО  впитывает 8цу  СО огонь, дух, свет…. 

И раньше   Разум  мог  излучать только Свет, т.к. он   был на 2м пр, там был астральный  Свет  и по предыдущей  эпохе  есть  технологии, где об этом  говорится «увидь астральный  Свет….», т.е. это  твой  Разум  проснулся. или в погружении шарики  Света впитывают, это то же  астральный  Разум, астральный Свет. Впитал и ты  светишься, значит,  Разум астральный  у тебя активирован, он не сам  по себе  в Доме  болтается, а в тебе  активирован.

И астральный  Свет это  когда  Разум  мог  пропускать  Свет астрала, т.е.  Свет Разума через себя, ибо Разум тогда  был 2кой, т.е. астралом. И  Свет, излучаемый через разум, совпадал с астралом.

Теперь наш  Разум, вскрывая  Слово,  может  излучать Огонь, этого  в  предыдущей  эпохе не было, и ваш  Разум  может  эманировать  Огонь. Это огненная эпоха и если  Разум  эманирует Огонь, то  всё насыщается огнем. 

Может  излучать Дух, раньше  разум этого не  имел  права это делать.

Излучать Свет, и раньше он это и   умел, но  умел это делать, как  астральный. А теперь  каждый  Разум на  своём пр, вскрывая  своё СО, излучает  Свет этого пр.  И если  разум  излучает  Свет этого пр(любого), то вы на  этом  пр  можете  видеть и действовать.

И, допустим, миракль, 6я  пк, 6ка это Разум, 6кой в СО является  Свет, и когда вы  мираклево  стоите в вышестоящем пр в  кабинете, то вы  видите комнату, но это ж  Свет.

И как у нас, допустим, на  физике  завести  вас в комнату, дневного света нет, и выключить в комнате свет. Вы будете  идти и стенки, и все предметы щупать, если вы в этой  комнате не были, куда  вы  попали….

Но  ведь это и есть, когда Разум еще не  вскрыл Свет в  СО, поэтому он и не  может  видеть в вышестоящем пр  комнату.

И, допустим, выходя  в ДО на вышестоящую Пл ФА,  вас перепотенциализировали  и вам  давали Свет Отца на прямую,  и вспомните  какое у вас  было  состояние  во время и после этой пк вчера.. 

 Разум,  таким образом,  потенциализируется новым  Светом.

И Разум теперь начинает  излучать Энергетику, и  если  раньше  Сердце брало  энергетику  из  окружающего, то теперь Сердце  может  взять энергетику из Разума. НО как  оно  может  взять Энергетику из Разума ?…. через  ВД.

Т.к. когда  Разум излучает Энергетику, то Энергетика  насыщает ВД.

А если Сердце  излучает ОО то же  в  Высшую Душу, то оно  берет в себя   Энергию из Высшей Души, и, таким  образом, чк  поддерживает своё Сердце. Потом  Сердце  уже  излучает  эту Энергетику, и т.к.  эта  Энергетика  уже  была в ВД, то ВД пропускает эту  Энергетику  свободно и эта  Энергетика идет в окружающий  мир.
И начинается  обмен  с окружающей  природой.

Поэтому  Сердце у 8ричного чк получает дополнительную  защиту, и если раньше   излучил  Энергетику  в природу, то природа те ответила. И  какую Энергетику  излучил, тем тебе и ответили.

Но сейчас  в 8рице Сердце  излучило  Энергетику,  а ВД  посмотрела Разум, есть там  или нет, Энергетика с Разумом  связана  или нет. И если не связанна, то она  отпускает  эту Энергетику, но  чувствует, что что-то ни то  сделала и ждет, пока  природа ответит, ВД в подготовке т.с.

И это преодоление  старой  Энергетики.

А если  Разум  расшифровал эту  Энергетику, отпустил из СО,  Сердце насытилось этой  Энергетикой, излучает ее. ВД говорит «Энергетика  Разумом  пройдена…» и даже если  это отрицательная  энергетика, но Разум ее расшифровал и знает..

Сердце эту  Энергетику  отправляет, а Разум т.к. он ее расшифровал, уже готов. И это не значит, что он правильно  сделал, но он готов к последствиям этой  Энергетики,  последствия    могут быть не вообразимые, и  вы  интуитивно -подсознательно знаете теперь, что они  или  нужны или ни куда  вам от них не  деться, т.к.   Разум  расшифровал СО и по СО  это надо  пройти.

И Разум, заскрипев, сказал «не хочу, но если не отдам Энергию, то она  меня  взорвёт, лучше отдам..».  Отдал, ВД  усвоила,  Разум скис, т.к. ВД  то же знает, что надо  пройти. И  Разум с ВД  мучаются, что надо пройти. 

У вас нарастает   странное  чувство по жизни, и всё  вроде хорошо, но вас что-то гнетёт. И Сердце усваивает эту  Энергетику, и тут  почему-то   Сердце начинает  болеть, и  вроде ни  чего  не  происходит и всё  хорошо. И  уже  втроём  тебе  говорят  «пройдешь  скоро..», а ты  ничего  ни делаешь. Выйди, попроси  прощение, разберись, расшифруй, достань  Смысл из Энергетики, Суть включи со Светом, что б Энергетику  преодолеть… а ты  ничего ни делаешь..

А природа  готовится   тебе  уже ответить, и  ответит  она  в  самое   больное  место, где б ты  его не  спрятал,  какой бы щит не  поставил,  извернется и найдёт. И как  даст, что б эта Энергетика  вернулась обратно домой…

И часто  люди после такого с  удовлетворением  говорят  «прошел(а)…», плохо или хорошо, но есть удовлетворение, что прошел. Типа того, что Энергетика сделал  своё  дело, Разум  получил втык, Сердце  получило втык, ВД  сообразила, что так делать надо или не надо в будущем, чк  доволен.

Ответ  ты Энергетикой  получил,  ты  это прошел.

И  так строится  развитие ученика  следующей эпохи, на  активации  Высших Душ, а не отдельно Разума и Сердца…

Так  срабатывает  первая  яньская  4ца, т.к. в  8це от  С до ДО это янь, по середине  точка ХУМ.

Вторая  иньская  4ца, и это будет разработано в  следующей  эпохи.

Это когда СиО, ОО, СО и Ум си  между  собой, и это  будет что-то  типа ОБРАЗА ЖИЗНИ, только  сейчас  Образ Жизни  сам  по  себе, а в следующей  эпохе  Образ  Жизни будет  управляем синтезом  вашей  нижестоящей 4цы.
И Образ Жизни – это, когда СиО, Ум, расшифрованное СО и расшифрованный ОО (расшифрованные Сердцем и Разумом) управляют  вашим  Образом  Жизни, название  в перспективе может  быть другим, но  Суть этого правильная.

 Управлять –это  значит, что вы можете менять свой Образ Жизни, и, допустим, как вы сейчас   видите, что  поправляетесь, то начинаете  или  есть правильно или  зарядку делаете. Управляете  своим Образом  Жизни.

Или Образ Жизни как профессия. И сейчас  есть такие  специалисты, м.с. по конфликтам, они  приходят в компанию и вытаскивают  её из  каких-то  кризисов. Допустим, какие-то  внутренние  конфликты  компании, мешающие  производительности работы.. И таких  специалистов  компания нанимает, но когда  проблема  закончилась, то такой  специалист сам  увольняется, т.к.  ему  уже там не  интересно работать.  

И  число  таких  менеджеров  по всем странам  растет.

И Образом  Жизни можно  управлять, и на следующую  эпоху растает  проблема  у  всего человечества, т.к. Владыки её насыщают, что б люди научились  управлять  Образом Жизни,  любым.

1И для  вас  профессиональный  Образ Жизни это   одно, и у вас есть СиО  ваше  профессии, есть Ум  вашей  профессии.. 

2Семейный  Образ Жизни, хоть они  и связанны  между  собой, но это  другое. 

3Ваш  Образ Жизни  Высшей  Души, при  чем не  личности или индивидуальности, а  ВД, т.е.  что вам  приятно, что не  приятно,  что чк  хочет, что нет (и один  любит  в кино ходить,  другой  в театр; один любит  дома  сидеть, другой  любит  в поход  ходить…) и в  Образ Жизни  чк  включает  всё, что  ему надо и всё  что он  умеет, и всё  что ему нравится, в  любой  ОЖ. Образ Жизни м.с. по вашим  накоплениям.

4Образ Жизни  Аспекта, это м.с. ОЖ  ученика, это 11 Пс. И аспект это работа  со всем  человечеством, Аспект ФА, а, значит, задача   всего человечества выразить  аспектность Отца. И Жизнь  чк и  человечества нацелена на  выражение аспектности Отца. 

И в новую  эпоху, ты  будешь не  просто  ученик, где-то там, а ты будешь  конкретный  чк, живущий в человечестве, но  выражающий  аспектность и в огне, работая в ДО, и в  жизни, работая  в человечестве, т.е. как чк.

И это не  вопрос  профессии, т.к. в этот  момент  ты можешь не работать  профессионально, т.е. где в социуме, имеется  в виду в государстве, и это не то, что ты  владеешь какой-то профессией (это разные  смыслы).

Образ Жизни  Логоса 5  это из новой  эпохи, и здесь, а ты помогаешь развитию Жизни окружающей  или нет.

И об этом  Образе Жизни  мы говорили,  когда  говорили, что ваше  СО, осмыслив что-то из окружающей  Жизни (допустим, как должно  жить государство), при  стяжании нового  Образа получает Образ Жизни не только для  вас, но и для  окружающих.

 И тем, что  ваше Сердце  излучает  этот Образ Жизни, ваш Разум Свет отдает   в этот ОЖ, вы  помогаете Логосу развивать окружающую  Жизнь.  

т.е.  вы  стяжаете  у Отца  Образ на  вас  Жизнь не только для вас, 

но и для  окружающих, как вы  надумали.

При этом Отец  с  чем-то  согласен, что вы  надумали, а  с  чем-то не  согласен, и с  чем  согласен дает, как ОЖ, и это  излучается  из вас, а потом  вы  наблюдаете, как  по Жизни эти  изменения  включаются.


КАК ваши  излучения как  учеников  из  синтеза  действуют на  окружающую территорию, на развитие Украины. Как  наши  излучения  помогают  разные  конфликты  на территории ДО  преодолеть, и  преодолевают, если  мы  сильные…


И мы  создаем ДО для активации и стабилизации или  государство, или территории, где   ДО   проявлен.


  И у нас, на территории 30 Д ФА,  в свое время,  был птичий  грипп, было  поручение  разобраться  с ДО, т.к. не правильно  что-то делается, раз  он  появился на территории ДО.

А грипп это не  усвоение  огня, птицы  это   выражение глобуса ангелов, и, с одной  стороны, он  их  палет, а, с  другой  стороны, это не адекватные  причинно-следственные ситуации. И здесь  проблемы, то с татарами, то с  Черноморским  флотом, то отделение, то воссоединение..      И огонь  должен  излучаться так, что б это   преодолеть..

Чело и теофиты  30 Д ФА, смогли  это  переосмыслить и преодолеть, поставили  буфер огня.

И так по   другим ДО…

И ученики не  влияют, ни  на  жизнь государства, ни  на  жизнь  республики,  ни на  жизнь города, но  вы какие  Смыслы в себе  заложили,   вы какой Образ стяжали у Отца  и что  вы  излучаете  из  себя от Отца, что б  этим  излучениями  помогать  развитию  данной  территории и государству.  Мы Д ФА и мы излучаем нашу  позицию, выражая Отца, а не  влияем и не   указываем, т.е. мы  излучаем Отца и его  позицию.


Это  ОЖ Логоический и он  будет  развиваться  в  следующую эпоху.

          6 Иерархичный  Образ Жизни.  Что  выделаете как  сотрудник ДО, а не  просто  сотрудник  Иерархии, и это не  ваш ДО, т.к. ДО ваш это  проблема вашей Высшей  Души.

А  это ДО как  иерархическое  сотрудничество в ДО, Иерархический ОЖ, это новое и это новая  эпоха. 

          7Теофический ОЖ,  вся  пк  вся Жизнь.

И на  си вы  сидите, а как это  складывается  в Теофу –

мистерия – вы записываете;

мистерия  связанна с  дхьяной, т.к.  вы записываете и думаете, что пишете;

а если слышишь и пишешь, то это  связанно с  молитвой, и вы  слышите, что  ведущий  молится, и  записываете…

 И включаете по жизни дхьяну, мистерию, молитву и  ходите  по жизни, смотрите, слушаете и думаете, кто что говорит, кому  можно  верить, и он говорит правду, а  к  кому даже  подходить не  стоит  с просьбой, т.к. он  везде  только  свою  выгоду  видит…

Это Теофа жизни…

8 Образ Жизни  ФА,  

Д ФА  создает  условия , что б  в вас  жило и действовало ФА как таковое.

Это 8мь  вариантов  ОЖ, которые стыкуются  с одной  Высшей  Душой каждого из вас, у неё  разнообразие  Жизни  есть.

И первые 4е это главные на  сейчас (профессия, семья, ВД, аспект), на   следующую  эпоху  это  может  частично  поменяться.  

(, что  сейчас много есть по миру и женщин и мужчин, которые живут  одни и  у них нет  приоритета  создать  семью  первые  десять лет, то 2й ОЖ для него  не  действует.

И  у них  есть родственники, но это не  семья, а  родственники, родовые отношения отработаны. смысл  уловили? А  семья, это те, кто живут вместе в одном коллективе, пространстве, но если живут в разных квартирах, это не семья, это родственные отношения…
В т.ч. и дети, которые  живут от  родителей отдельно, это  родственные отношения    с вашими детьми  бывшими  детьми, а   теперь  сотрудниками  по вашей  жизни..  Может  быть близкими, сердечными…, но  бывшими.

И  ребенок  вам  скажет  спасибо, когда  вы их отпустите, и будете  идти  своей  линией жизни, а ребенок  своей…


И (, что в  новую эпоху  Смыслы  будут меняться во   всех  сферах жизни..

И эту  тему  мы  продолжим  после перерыва, но главное   запомните, что 

Разум  расшифровывает СО для развития  Высшей  Души, вд-  вид деятельности и поэтому, когда  вы занимаетесь  видом  деятельности у вас Высшая  Душа  активируется. 


+ для  8ми Образов Жизни (и их  можно расположить  в разном  порядке),  ОЖ –  не правильно Образом  Жизни  живешь, ожог  получаешь. А священные Слова  читаются  в две  стороны, и  если не правильно  живешь, то получается  вообще  интересно.. жо.


И мы делим 8мь ОЖ по полам и по середине  точка ХУМ, как  огненный  контакт с Отцом, через  который  идет Огонь. Прочли в  обратном  порядке ХУМ, и мухи  вьются  вокруг   трупа или   другого г.. переработанного. И  слово ХУМ это смысловое  четко  слово. И если на  вас  садятся  мухи, то  подумайте, на  сколько  вы глубоко в связи  с Отцом…


 И мы  из точки  ХУМ  стяжаем ОМ на  это  8ричное  развитие. И ОМ  это  изначальное  Слово Отца, а, значит, когда  Разум расшифровал все  8мь позиций СО, мы будем  чуть позже об этом  говорить, то при  правильной  расшифровке  всех 8ми  позиций СО, ОМ входит в  точку ХУМ, Разум отправляет эту  расшифровку, и возжигается  огнем ОМ для  этого  Слова Отца, и этот  ОМ идет и в ВД или в  один   из Образов Жизни или  сразу во  все, и тогда  получается  один  большой  ОМ, по итогам расшифровки СО Разумом.

И у вас  сейчас  начался  процесс ломки, т.с. ломка жизни, по всем этим  8ми  позициям, где  Разум  пытается  распределить, что к чему относится.  

