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ч. 5 

Продолжение темы работы  Высшей  Души, как работает ВД,  

это  важно для  Разума и Иерархии.


Когда  у вас  объединяется  Образ Отца и Слово Отца, и их излучения, то в вас  начинают  собираться  т.с.  двойняшки в  ВД.

И мы  идем  сверху вниз, и если  строим  схемку

Свет  внутри шарик, то Суть  снаружи,  

Дух снаружи, Идея внутри 

и любую  Идею  мы  должны  вскрыть силой  нашего Духа, 

есть Дух, то ты  овладел  Идеей, а нет  Духа, то Идеей ты не овладел.

Огонь  внутри,  Пламя  снаружи
и в  свечи мы  видим  внутри  огонь,  в центре, а  пламя   вовне, 

и что б  вскрыть  Огонь нужно Пламя, а насколько  ты   возожжен, что б Огонь  вскрыть.


 И эта  связка  рождается  в ВД.

Энергия наружу, Смысл внутри

Огнеобраз внутри, и он  запакован и, допустим, атом  имеет свою оболочку; молекула  свою; шар  оболочку имеет; континуум это тоже оболочка, но многомерно  свободная.




Мысль  снаружи,  

и теперь увидьте, что  

Мысль ходит  свободно и управляет,  внешнее

и Суть  ходит  свободно  и управляет, 

и Суть от  Иерархии, 

Мысль от  Аспекта, 

а Смысл  запакован (Логоическое Правление).  внутреннее


И Логоическое Правление записывает  свои  Смыслы, запаковывает  ваши Смыслы, а Иерархия  дает  возможность свободному  хождению  Сути  и от этого  ваше сознание  свободно работает.


А что такое  свободное хождение Сути?

И если  вы  что-то в Свете видите, то  вы  видите Суть. 

Выглянули  в окно и то, что вы там  видите это Суть, и вы  видите машины, они едут, и для нас Суть движущегося объекта это машина. И говорим «машина», подразумевая  Суть, что это  объект, который  может двигаться, он на  колесах,  имеет  мотор. И мы  называем это «машина» и это Суть, а не  только Мысль. И мы  закладываем  Суть в название любого объекта.


И когда  мы видим что-то вокруг, то мы  видим  Суть, и  правильно говорят, что  ты  можешь  видеть только  то, что в тебе  заложено, и если в твоё  сознание  заложена Суть, то ты  это  видишь, не  заложена, не  видишь. Поэтому  некоторых  машины  сбивают, т.к. чк в этот  момент не  видит  этой  Сути, он другим  живет, машина сбила.


Не  видит, т.к. он  в другой  сути и он перестал ориентироваться  в пространстве. И основа  управления  пространством  -Суть,  основа  управления  временем -Дух.


Поэтому  Суть, в принципе, разлита везде, и у нас есть, но мы говорим «внутренняя Суть», а, значит, мы  ее отличаем от внешней  сути, тогда  что такое  внешняя Суть. 

А внешняя Суть это то, что вокруг нас  расположено, и мы это  припечатали.

И внутренняя Суть это то, что спрятано в нашем Свете, и когда мы  распаковываем Свет, то  мы  достаем  внутреннюю Суть.

А Дух распаковывает Идею, и мы достаем внутренний Дух, т.е. ту  активацию, которая  дает  усиление нашего Духа, новую  Идею.

Допустим, вспомните, что к Христу  прилетел голубь и кричал с небес «се Сын  мой небесный..»,  т.е. сын без  бесов, появился  новый  чк  без  бесов  внутри.

НЕ –бесный = пришла  новая   Идея, что может  быть чк  без бесов. 

Потом  Иисус  ходил, преподавал это несколько лет, потом  его распяли, и два  глобуса  разделили, и один  для  бесов, а  другой  для  тех, кто  может  быть  без них. И шла  постоянная  борьба,  будут  бесы  в чк или  нет.

И  поклонялись Отцу Небесному, который  имеет  форму  чк, но  без бесов  внутри,  а «бес», в обратном   прочтении, себе, т.е.  себе «хорошему»  посвящается. И чем  больше  себе посвящаешь, тем  сильнее бес в тебя вошел, но потом ты забываешь, что посвящаешь всё себе, и ты не можешь  действовать, не  посвящая  всё  себе.., и это  когда  уже  бесы  полностью тобой  овладели.
И так  было в  предыдущей  эпохе.

И нельзя  действовать, не   учитывая   свои  задачи и возможности. Это надо учитывать, и нельзя сказать, что если  ты делаешь  что-то  для  своего развития, то  это  делаешь  только  для  бесов, это  вопрос  приоритетов. 

Но ты  развивайся, что б помочь человечеству и общему благу, 

ты  развиваешься  как единица  Планеты, 

ты  развиваешься, выражая Отца, отсюда, тело Господне по христианской  церкви.

А если ты развиваешься, сам  для  себя, то со смертью  твоего тела, всё  твоё  развитие  может прекратиться, ибо  дальше  тела ты  в это не  верил.

И на  этом постулате  строились  все  религии, но новая  религия  заключалась в  том, что ты  бес  бесов, при этом  работаешь ради  других. И в христианстве  поклоняются  Иисус и говорят, что Иисус  распятием  спас  нас, т.е. он  стал без  бесов, т.е.  работал на  общее благо и тем поддержал  своё тело в  чистоте без  бесов. 

Это расшифровка  и  этих  позиций, и Иисус  работал еще и со  СО.

Форма вовне открыта, Чувства внутри закрыты, и  наши тела  друг к другу открыты, и  мы  друг друга  видим, но  чувства закрыты, почему?

Т.к.  рождается  чувство, то оно  должно быть  закрыто и оно не может родиться  без оболочки, это как эмоция, она  закрыта и сама  по  себе. А чувство рождается   внутри оболочки эмоций. 

И только   когда  Форма  отдает  Чувства «я тебя  люблю!!.», тогда  Чувства  открываются. Другими  словами, Чувства открываются  через  Форму.

А если  просто сказать «я тебя  люблю»(без эмоций), и  вы не  поверите, т.к.  Форма не  соответствует выраженному   Чувству.

 И Форма сразу  предполагает, а  что ты  имеешь в виду.

И любое  Чувство  обязательно  связанно  с Формой  выражения, и форма может  быть телесная, словесная, но любое Чувство при  реализации обязательно  оформлено.

И сейчас, допустим, развивается имидж, для  чего? – это  попытка  чувств привести всё окружающее в  какую-то  форму, что б  выражаться  правильно.  И  проблема  имиджа  в том, что он опустился от Формы  и Чувств до Эмоций. И  получается  имидж как пустышка, но не любой  имидж является  пустышкой.

Но в  массовом  порядке, когда  чк ни  чего  из  себя  не  представляет, то его имидж  является  пустышкой.

И имидж  возник для тех  людей, которые хоть  что-то накопили внутренне.

И у  людей,  которые  имеют накопления,  имидж становится стилью жизни как  часть  выражения  его  необходимости (имидж фирмы, предприятия, директора,   представителя..) У  людей,  которые ни чего не накопили и ни  чем не  управляют, то имидж  становится  показухой, пустышкой.

И имидж это выражение  Чувств по поводу, допустим, директор по поводу  фирмы или  предприятия, что  б  Чувства людей, которые  покупают  продукцию этой  фирмы, были правильные, т.к.  они  знают, что если  люди не правильно подумают, то  и продукцию  будет  предприятие  выпускать  соответствующую. 

И «подобное  притягивает  подобное» и это  заложено в  подсознании.

И  там, где  мы негативно  думаем о каком-то  предприятии, то мы  туда посылаем негатив, в  итоге  качество работы и  продукции рано или  поздно  понижается…

Мы это  можем  увидеть на   некоторых наших президентах, когда  они на  посту, то вид и форма  у них такая (серая, мрачная,  помятая, больная,  замученная бессоницами…), т.к. очень  часто  думают о нем и   кто-то  с благодарностью, типа  дал  свободу, а кто-то негативы  посылает «тебя бы  туда с этой  свободой….». Это отражается  на  всём ,и на лице  в т.ч.. 

Но  уходит  с  поста, лицо  свежее, форма   меняется, стиль, т.к. о нём  перестали  часто и много  думать..

 И народ от того, как думает,  может  удавить любую  Форму. 

И  государственное  управление это Власть, и это Синархия 3ка, как  внешнее  управление, и это Форма и Чувства.

Власть – это  правильное  управление  Формой с правильной  организацией Чувств.


Вслушайтесь, В-ласть, в-сласть, ласть (ластица, т.е.  ласкаться) = в  -ласке.. И слово «ласть» это отластиться, т.е. организовывать правильные  чувства, подстроиться  под  Чувства  другого, что б было  удобнее.. И если  ты  смог это  сделать, ты  обладаешь  властью. И  властвуй  над этой Формой.

Поэтому  мы  властвуем над  Чувствами и Формами, 

а когда  разрешаем  проблемы, то  управляем  ими.

Поэтому  когда  мы  выбираем  власть, то  мы  ни  когда не выбираем людей, которые  решают управленческие  проблемы, мы выбираем тех, которые  пристраиваются к чувствам  народа.

И не  жди от  власти каких-то  решений   управленческих, не их это  вопрос.

И  в госаппарате есть аппарат т.н. чиновников, которые не сменяются  при  любой   власти, имеют  звания типа  секретарей по таким то  вопросам. 

А есть  власть, которая  сменяется  вместе с пришедшей  победившей   партией,  министром  становится  член  партии. А аппарат министерства  может  частично  поменяться, но у развитых государств настоящий  чиновник-аппаратчик не  меняется,  и его  ценят, платят  высокую зарплату, лишь бы  он  как   менеджер  управлял.


И  они не  политикой  занимаются, а занимаются  управлением.

! пк  применение


Вопрос  ВД, вы  внутри как  или  какую свою  Форму, видите?.. 

и не одежду  ученическую, и не то, что на   вас  одето,  вашу   Форму  вообразите…


Человеческая, но какая?…

Какими Чувствами эта  Форма  владеет?… - 





Все  Чувства  четко  выражаются  на  все  вышестоящие   ваши  Формы. И так, вообразили  Форму,  отпустите её, а теперь укажите  Форме, что б она   выразила  на  себе все  ваши  Чувства… 


Смотрите на   свою  Форму … (взгляд  может быть очень  интересный..)….

Это работа с ВД.

И что б вы там не  увидели, это не значит, что всё  плохо, это  просто интересно. 


Теперь, любой  объект, что вы  увидели на теле, или волосы, или  чешуя, необязательно  хвосты, рога и копыта, вытянете это и спросите от какого  Чувства….                             по группе расшифровка


Это Форма и работа  с Формой, и может на  другом это сложнее  увидеть, но  на Форме  просто.

 
Далее, (, что Мысль, когда  бегает, то она  бегает с  определённым Огнеобразом. Поэтому одна Мысль, входя  в голову,  и глаза на  выход – шар  вошел и в голову  ели  поместился. При этом не  важно, какая мысль, не думайте, что шар несет только  положительные. Есть наработанная отрицательная  Мысль, которая  шаром так  долбанет, что надо иметь силу преодолеть  этот шар.

Или  частички  бегают мелкие, пакостные…(ги-ги), и они  могут  быть что положительные, что отрицательные, и они  думают  возьмешь не  возьмешь. И если  что они  сразу  убегают, т.к. они маленькие, даже  если  они  положительные, делают ги-ги и  убежали, а  вдруг не  возьмешь,  а  вдруг это не надо тебе.. и они по  чуть-чуть так бегают..

 И сколько  Мыслей мелких разных в  секунду  у  вас  пробегают,  это  атомы  и частички, которые  бегут мимо, делая  ги-ги-ги-ги… и к концу уже  полное  гигигиги, а    концу  жизни  поэтому  так и говорят «гига-кха-кха и сегодня гиги-гха-гха…» это оно  там на гигикало за  жизнь..

Т.е.  чем   выше   Огнеобраз,  тем  больше  он проходит и сносит. И есть  люди, которых и  атом  сносит  и глаза  на выкате, и качество  атома  такое, что вошел, они «оо  меня  мысль  посетила, ура..» – какая?  «сейчас  вспомню…» = это   атом, который  сложно  ищет  Мысль.

И если  вы  видите  образы,  ловите  смыслы и знаете это, то это   

и есть работа  ВД 

и работа   Разума по распаковке  СО 

и  вашего  Сердца по распаковке ОО 

и их  си 8ричный  между  собой.

И этим  развитие и  занимается Иерархия, и   управление  этим  занимается  Разум.

И  Разум он ни  чего не  видит, и имел он  в виду это виденье, т.к. 

 восприятие  это  работа Ум, а 6ка  управляет 3кой и Разум говорит 

«Ум  смотри, СиО  пакуй…»,

а ему   главное  распаковать СО и кайфовать  от того, что  излучается, он  кайфует, когда  приходит что-то, такое  запакованное, это его  стимул, а всё  остальное, по большому  счету, его не  интересует. Для Разума  главное то, что есть в СО.


 И ваш  Разум по-настоящему больше ни чего  интересует,  ни  мышление, не мысли, ему  всё  фиолетово, пока не  придет Огонь, Дух и Свет и тогда  он  скажет «о», пока  он не  увидит  Форму или Энергию, т.е. что-то из СО, и тогда  ему  станет  интересно..

И новая  Форма пришла, он говорит «о, а я  этого не  видел…» и он тогда смотрит.. Или новый Свет,  или новую  Энергию  и тд, и Разум  реагирует на  8цу  СО, в разных  вариантах  приставленную.

И кроме этой 8цы, на что реагирует   Разум?…..подумайте..

И, 

Ощущения  свободны,  Содержание запаковано.

Движения  запаковано,  Поле свободно.

Движение  запаковано, и  вы  можете  двигаться  только к тому, чему  вы научились, а  всё   чему  вы не научились  для  вас запаковано.


Допустим,  смотрите  по ТВ Олимпийские  игры, и  видите как гимнасты, двигаются, а попробуйте сами… - это называется  запакованное Движение. И  гимнаст это  умеет, а для  вас  это  Движение запаковано.


 При этом   Поле у нас  свободное,   что, значит,  свободное? -  все,  что мы  имеем  вокруг, в  Полях, и город в  Поле, и  чк  в  Поле,  Крым в Поле  и тд, всё Поле. 

И Поле это такое пространство, которое мы оформляем.

И мы  воображаем пространства  как многомерные оформленные Поля, как итог  выражения  вашего СО.

Пространства - это многомерные запакованные   Поля.

И в СО  Поле  свободно, но как  только мы  видим  пространство, то мы ограничиваем это Поле ориентирами   пространства, допустим, горизонт моря, и мы  видим  границы Поля,  по  которому  мы ориентируемся, и ставя границы Поля, мы  ставим границы пространства, до горизонта, где  море сходится  с небом.  

Или Солнечная  система, мы ограничиваем  Поле  Солнечной  системы границами  Солнечной  системы, при этом не  учитываем, что излучение  Солнца идет на миллиарды  лет. И когда  мы долетим до  этих миллиардов лет, то мы  посмотрим излучение Солнца миллиарды  лет  назад. И даже расшифровать нашу  историю миллиарднолетней  давности..

И Поле это  многомерное  запакованное  пространство, чем? -  всем  проявлением СО.


И(, что Огонь, если он  распаковался  Пламенем  включает то, что мы называем   Временем, т.е.  за  какое  Время Огонь дойдёт  до Поля и выразится  в Поле (Огонь и Поле в СО). Т.е. Огонь, который  проходит  Дух, Свет, Энергию, Огнеобраз,  Форму, Содержание и реализуется  в Поле, есть  Время  переходящее в   пространстве.  Поэтому  мы говорим,  пространство – время.


И мы  изучали, что Время  идет  из Огня, 

но мы не  изучали,  что Поле  оформляет  пространство.


При этом  Поля еще работают в монаде по сф. мо, а   Огонь  идет из ДО, поэтому  период, когда  Огонь из ДО (16го планетарного) доходит до  всех  монад начала   пространства (9ки), то  этот отрезок прохождения  Огня, называется Временем.

И пока с 16гопр  из ДО  Огонь  дойдет до 9го пр  Поля  мо, то этот   промежуток мы  называем  Временем, и одна секунда  это один  импульс Огня, доходящий  до мо, с 16го до 9го пр за этот период.

За 60 секунд, т.е. одну  минуту,  с 16го ДО до мо  доходит 60 огненных импульсов, это крупные импульс, затрагивающие всю планету, и это не мелкие  импульс,  как миллисекунда, затрагивающих  каждого отдельного чк.

Секунды  это  мировое, всепланетарное   время  сейчас, 

а  доли секунды  учитывают  всех  мелких  существ, находящихся  на Планете.


И итог  работы  СО и расшифровки  Разума – 

это его  ориентировка  во Времени, за  какой  период  любой  Огонь  проходит до Поля

и в  пространстве, в каком Поле, т.е.  оформленном  пространстве, какой   Огонь можно поместить.


И Разум начинает  управлять т.н. временем- пространством.  И когда  мы говорим  пространством - временем, то мы это говорим, потому что мы  из материи, а для Разума  временем-пространством.

И от того, как Разум расшифровал СО, 

то такое  время-пространство он и  видит.

И отсюда начинается  позиция  наблюдателя, и как  СО  расшифровал, то такое  время-пространство видишь, и такая  позиция  наблюдателя в   твоём Разуме и  узлах  фиксируется, и  Разум   получает  соответствующее развитие.

И всеми этими  связками насыщается Сердце. Из этих связок, в  первую очередь,  Разум  делает  узлы, и этим же  действует или  управляет ВД.

Будет еще  связующая  пара это Ум и СиО, это на  экзаменах, и тогда  будет  полнота ВД как 4цы.

И эта  двоица  управляет материей.

А как насыщается  Сердце?

Пламя  вскрывает Огонь, вместе это  возожглось и этим Сердце насыщается.  Но  когда это вскрылось то, то, что получилось из этого взаимодействия, т.е.  каким  объемом или  насыщенностью Света объединить  это Пламя, всеми  что там  есть  связками. Т.е. на  что  эта  возожженность  применяется..

Допустим, Пламя  вскрыло Огонь, и это  оказался  Огонь Воссоединенности, мы  возожглись  воссоединенностью, но  вопрос,  с чем мы  воссоединились?..

И  Сердце  насытилось,  возожженное  воссоединенностью между  Пламенем и Огнем и отправило, и Разум отправил, и  в этот   момент или Сердце или  Разум, или  ВД, кто оперативней, это вызревает спонтанно, с чем это  воссоединится.

И  представьте, что 

в Сердце наросла  тенденция, воссоединится   с лошадью, покататься на ней, т.к. давно  хотелось,   

в Разуме наросла  тенденция, допустим, увидеть какую нибудь  зверюшку, но не лошадь, 

а ВД    имела в виду  всё это и хочет  посмотреть на  небо.

И они возожглись, но более  количественная и качественная  тенденция  была 

в ВД, и мы  смотрим на  небо ночью и говорим 

«смотрите, а эти  звезды  похожи на  лошадь (Сердце насыщается), не  на дракончика (Разум насыщается)..» – воссоединились.

или  победило  Сердце, так  хотелось на  лошади  покататься,  

и Сердце насытилось и ты  бежишь  туда, где  эти  лошади, 

и катаешься  на  лошади, воссоединяетесь  с ней.. 

Сердце насыщается  этой  возможностью.

или   Разум  хотел,   какое ни будь  животное   повидать, и вы идете  в зоопарк, смотреть  на это  животное, или  в какое ни будь  кино, где это  животное показывают. Разум  смотри,  все, о что там показывается и всё  о чем  там говорится,  складывает, пытается  всё это  просчитывать  и балдит  от этого

и идет накопления  Разума, идёт  узел. И Разум, когда  просматривает или фильм  или  действия, то он   из разных  вариантов  складывает   узел.

И в  итоге, складывается или  узел с определенным световым накоплением, или насыщенность, или   ВД  свободно  в  чем-то  поучаствовала, а потом   от этого  начинает  распаковываться  всё  остальное

 И  узел начинает углубляться-

  Духом, если  Идея  распакована,  а не распаковал,  то этот  узел этим не насыщается.

Но распаковался  Свет, который  показал, что Суть в этом такая-то, и  узел этим  насытился.

Распаковал Смысл, узел  получил Энергию, узел насытился, Энергия есть, действие идет.

А всё  остальное он не  получил.

В итоге,  вы Смысл  видите, т.к. Энергия  есть.

Суть и Свет видите, и вы это  видите.

Духа для  движения и Идеи в этом  нет, и  ты не знаешь,  за  чем ты это  делаешь, у тебя нет Духа, Идеи на это нет.

Но  ты  это  видишь, и даже Смысл  ты  в этом  видишь.  НО ни  Мыслей, ни  Чувств, ни  Ощущений, ни Движений  по  этому  поводу  ты не имеешь.

И тебе говорят это слово, и Смысл этого слова ты ловишь, Суть этого видишь, а  Идеи, как применить, у тебя нет. У тебя  есть только  возожженность что это есть, допустим, Я Есть, и если это «Я Есть»  дальше ни  куда не  двигается, то  Идея как применить  ты не  видишь.

И Я -ты  видишь, и Смысл  видите, что Я -это Я. 

Суть видите Я,  и Я это определенная  форма световых отношений,

а Идеи  движения  Духа у вас нет.

Мыслей нет, Чувства нет..

Но  если  вы   скажите, что я  это  еще и

Эго -  Мысль  побежала, 

Я –это  Чувство, которое  мне нравится,  

Ощущения – это  то  что Я могу, а то, что не  могу это ни Я..

Движения  Я – это то, что Я  могу   делать,  движения. 

И осознайте, что, таким образом,  если Я охватило  всю 16тирицу (8мь по СО, 8мь по ОО), то оно  становится   свободным, но как только нет  одной  части из 16ти в Я  еще  играет  Эго.

 
И, допустим, у вас нет  Формы в Я и вы говорите, что Я не имеет  Формы, оно  бесформенно, то это  уже  Эгоизм, т.к.  Я имеет  Форму, это  буква имеющая  Форму  или  это  твоё  синтетическое начало, которое  то же  имеет  Форму или в виде  чк,  в виде  существа или в виде  сущности. И ты   должен это признать. 

Или  в виде  ученика, но это  выше  чк, и в начале  стань человеком.

И в ВД Я Есть мы и есть и это очень  важное начало.

Итог, 

Узлы  это  связки  между  8цей  СО и  8цей  ОО, и чем  больше  этой  16тирицы по количеству, качеству, проценты  могут  вырасти, сколько килограммов Огня, сколько Пламени.. пример, Пламени 100гр, Огня  кг и попробуй  возжечь, пройдет  много  времени, но  всё равно  когда  ни будь, возожжешь, и грамм Огня там это как наша тонна.  Здесь играет  вопрос  количество массы и качество, которое насыщенно в этом  количестве. 

Сколько Огня  дано, сколько  Поля  дано, сколько Форм  дано, сколько  Чувств (Чувства от души в 4 грм, отличается от Чувства от  Души в 10 грм), отличается и количеством и качеством..

И все  эти  пропорции  здесь тоже  играют и влияют на те  узлы, которые пакуются, и если  узел спаковался на Огонь в  один  кг, то  преодолеть  этот  узел можно   только  огнем 2х кг.

 И мы с вами  копим  абс.ог. для того, что б  преодолеть  всю материю  Планеты. И нужны  килограммы Огня, что б это  преодолеть, или граммы.

И здесь играют  количественно -качественные  пропорции.

И  управляет  всем этим ВД и уравновешивает это она всё как образ жизни, и он  стоит  из  всех этих 8ми  ОЖ в  целом как одно.

ВД и ОЖ.

 Допустим, Образ  Жизни это си 8ми  частей ОЖ, о которых  мы говорили, а теперь представьте, что 8ми  частей  у нас  нет, а есть  один  ОЖ,  ВД  и  между ними точка ХУМ. И мы говорили, что при расшифровке это всё   уходит в  точку ХУМ и рождается  ОМ.

А что  рождается  в си  ВД  и ОЖ?
ОО стоит в мо и жизнь, в  первую  очередь,  управляется  Матерью. 

ВД  имеет вершину 8мь, а, значит, управляет ВД  9ка, мо. Значит, в си  всего   этого  мы  накапливаем  то, что, мы называем  опытом, но опыт это буддхическое название, но в мо  это не опыт, а  рост нашей  мо.

И от этого  взаимодействия, в  ВД, то о чем  мы говорили, происходит  рост нашей мо, и мо  строится   Полями, и сферы  мо  реализуют  Поле, в  центре  монады  горит Огонь, который   усиляется  всем Огнем, который  мы  провели через точку ХУМ.

И в  центре мо стоит Разум, он воспламенен 4х лепестковым пламенем  Сердца, и  Разум оформлен каким-то огнем (или  искра, или капля). И  мы  видим, что в мо  Разум и Сердце слиты, и это  единственная  структура, где  они  друг от друга  зависят.

В аматике Разум горит 4х лепестковым огнем в Розе и там  можно Разум  из Розы   достать, хотя  они там  вместе. А в мо Разум  убери, то  пламя  в мо  затухнет, т.е. в  мо Разум и Сердце  синтетичны.

Поэтому вершина  всей этой  работы, это что б  мо  получила  новые  возможности развития или то, что мы раньше  называли, развила  условия внешнего  существования и   условия  внутреннего развития.

Внутреннее развитие это то, что закладывается  в ВД и в ОЖ.

Внешнее существование это  то, на  что притянется новые СО, новые ОО.

Поэтому, когда  мы  си  ВД и ОЖ в точке ХУМ, мы  получаем то, что, мы называем Жизнью или Жизненностью, но реализуется  это в мо.

И все  наши  лучшие и худшие  условия внешнего и внутреннего   развития записываются в мо. НО  условия формируются  ДО..

И мы  с вами  работаем на 14м и мо у нас на  17м, мо  мг. 

Но  если  ВД  у нас   в вершине  имеет 8ку, то  мо у нас  планетарная. 

И у нас  с вами Разум стоит на 14м, то у нас с вами   Разум  мг и все эти  объяснения были  для  мг Разума, а для  планетарного Разума это  полный   бред.. Для него главное  пожить, поесть, поспать.., т.е. обеспечить себя.

И  итог этого развития, мо. Почему?

Ключ ДО 9ть управляет  6ть, 17ть  управляет 14ть. Значит, иерархическая  работа  и результат иерархической  работы  выходит в мо, в работу  Матери Мг. И в обратном  порядке, все,  что наработала  6ка, отдаётся  в мо.

И мо  заполняется  всем, что наработал Разум и Иерархия.

И ключик  монадической  расшифровки, это  иерархизация всех   возможностей. Мо реализуется  внизу  в ВД, т.с.  первый, внутренний  этап  собирания  накоплений  в монаду. А теперь  еще  будет  реализоваться и в ОЖ, это второй   внешний  этап  собирания  накоплений мо.

 И  если ВД  для  мо собирает внутренние  условия  развития, и когда мы  говорим  большая  Душа, то мы  видим  разные внутренние условия   развития, то ОЖ накапливает  внешние  условия  существования  для мо. И по ОЖ  мы  смотрим, как мо может   существовать и  данного  существа

По середине  точка ХУМ, которая воспламеняет си внешних и внутренних  условий существования  и развития, и отдает нам  новый  этап развития, допустим, в 8це, и одновременно в  мо активирует возожженность  Огня и Пламени, что б соответствующая  сфера мо  что-то новое накопила.

Поэтому  итог развития РАЗ – УМА = единицы  универсальной  материи, кроме того, что мы  сформировали  единицу   универсальной материи, весь опыт  единицы  мы отдаем  мо, которая, фактически, то же  является единицей  универсальной  материи только во  внешнем  выражении.

Разум –это  единица универсальной  материи во внутреннем, 

а мо – это  единица  универсальной  материи во внешнем.
Т.е. монады  это растущие разумы  вышестоящей  эволюции.

И  почему  Владыки  простроили 14ть си, 15,16 экзамены, т.к. именно на  14м мо  планетарная    полностью  преображается в Разум мг и мы  переходим на работу  мо мг в 17й  принцип  управления, ибо  сегодня  мы  стяжаем  эволюционный  Разум  мг эволюции.

И в мо планетарной  находятся все  лучшие  накопления, и «лучшие» – это не значит  хорошие или плохие, а все, что  Отец  посчитает  ценным, что в  хорошем, что в плохом для  вашего мг  развития. И  планетарной  мо  сегодня  у вас перейдут в Разум  мг проявления. И  из сфер мо  сформируются  новые  узлы  Разума мг  эволюции. 

Мо планетарная  собирая  накопления ВД, вырастает на 9ке, а потом  тянется  к 14му, что б  завершить  себя  в Разуме.

И  все,  поднимаясь  в мо на 9ку, собирается в шар, потом   идет за  мо и 10, 11, 12, 13 это  всё  проверяется до 14го, т.е.  накопления  развертываются по  этим  пр, в работе  СО и с Алфавитом, Ум,  Созидание на  12м, Логоическое Правление это  всё проверяет, а на 14м рождается   Разум, который  собирает  все  лучшие накопления мо в точку и становится единицей  мг, только не Разумом  14го пр, а  эволюционным, Разум мг эволюции.

Эволюционный  Разум – это   Разум, который  определяет  разумную  тенденцию развития во все Мг с  9 по  16 пр. И этим  Разумом  вы и будете  видеть всё с 9 по 16 пр, из накопленной  мо.

А мо  при этом   прекращает  развиваться?..

Если   Разум не  до конца активен и совершенен,  то там  мо  еще продолжает работать, т.к. надо отработать планету и планетарные  возможности,  т.с. оторваться от Мамочки, и  Мг это Сын, а Пл это Мать…, т.е.  оторвать  свои   возможности..

Если Разум  достаточно развит мг-ки, то мо планетарная  прекращает  жить, становясь частью вышестоящей мо. И  она    переходит  в Разум, но вышестоящая 17я мо первые сферы обязательно  имеет планетарные.

И Разум  своей  деятельностью  автоматически в вышестоящей  мо восстанавливает   наши планетарные  какие-то   возможности, т.к. он так делает. И мо отдает все  Разуму, Разум начинает  действовать по накоплениям, и в вышестоящей  мо  мг 17 пр. И  Разум,  действуя, накапливает такие же условия, которые он  привык  получать из  нижестоящей мо.

В итоге, первые сферы  мг мо отражают  такие же  сферы  нижестоящей  мо, но опыт  нарабатывает  уже  чуть- чуть по-другому, через  Разум  действующий  мг-ки.

И даже новый  опыт, родившийся  в вышестоящей  мо, на основе мо нижестоящей, уже  становится другим, ибо Разум действует по мг-ким  условиям, таким образом, идет  защита.

И те мо, которые не  соответствуют  развитию,  то Владыки  могут  зафиксировать Разум, а мо сжечь.  И  Владыки  берут  иногда  на  сохранение  Разум  вышестоящей эволюции, а мо нижестоящей  эволюции сжигают, если  из живого  существа из этой  мо  выросла  целая  сущность. 

Сжигают   Огнем, Огонь это СО,  СО 10ка, а, значит,  какой-то опыт в это СО  заложен, и это  СО потом  пойдет  с этим  Огнем на развитие или новой  мо, или при сжигании это трансформируется в ячейку  Разума более высокого, который  надо будет  потом  развивать. Ибо эта мо  уже не нужна и ее  можно  сжечь.. 

Хотя  Разум  это может  сделать и сам, и мо  сжигается  автоматически. 

И сейчас  ваши мо и ваш Разум  испытывают  шок, оттого, что они этим  занимаются, т.к. для  вас мо была  вершина  Жизни  не  прикосновенная, планетарной  эволюции..

И мо  живут   до тех пор,  пока  Разум не  получит устойчивость и правильное,   стабильное  развитие. И когда  он   имеет стабильное, устойчивое развитие  в Мг, то эта  мо  ему не нужна. 

А где ж  сохраняется  Жизнь?…

Она  поддерживает  сама себя, и для  вас   сейчас Жизнь  сохраняется  в мо мг-кой. И как только мы начали  стяжать эволюцию Мг на 9 си, то   у вас  пошел рост мг мо, сегодня  он  завершится.  И ваша  Жизнь  полностью перейдет на  поддержку 17го пр, но  источником  Жизни является не мо,  но она  поддерживает ее.. 

Но м.с., что источником  Жизни  планетарного существования  является 14 пр, там, где формируется  Разум. И мо,  собираясь в Разум,  возвращается  в свой источник  Жизни в вышестоящий  Разум.

И это мы с вами разобрали, за чем и как действует  Разум.  

И всё  это спаковывается  и  распаковывается  определенными  эманациями, излучениями, которые  идут  вокруг нас и набирают  опыт  ВД и соответствующего ОЖ. 

Обратные  излучения запаковывают новый опыт, простраивают соответствующие  узлы  в Разуме  и насыщенность Сердца.

И весь это  механизм круговорота Огня в ДО и создаёт  условия, 

внутреннего развития для развития ВД, 

внешнего существования  для  развития ОЖ 

или  просто условия ДО, 

который  простраивает  развитие  всей  8цы, что б мо   вышестоящая  могла через это  вырасти..

ДО каждого находится на 8ке, в эволюционной  8це,  и мо  вырастает как 9ка. И все  условия ДО  растут, что б мо на  шаг  выше  могла  вырасти. 

Мо как си Жизни, как синтез Полей, синтез накоплений..

И мо планетарные  переходят в  Разумы  мг-кие. И, переходя  с 9 на  14, мо  все накопления  пакует в единицу  универсальной  материи как  в вышестоящем  источнике  Жизни.

Это  сокровенная  Суть  развития чк, но  в Разуме мы это должны  знать.

