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ч. 5а


И  мы  вспомним вчерашнюю тему , где  мы говорили об излучении  Разума.

Когда  вы стяжаете у  Отца и  возжигаетесь  новым  Огнем, новым Образом, новым  Словом и из вас это   излучается, то из  вас еще  будут  излучаться  те  сгустки, которые не  могут  возжечься Огнем  СО.

 И на  будущее(, если   вы будете  повторять   такую  пк, то обязательно  вначале  почиститесь, перейдите  в  адекватное ученическое состояние, т.с. скиньте  негатив (просите помощи у Отца), потом  приступаете к пк.


Т.к. у вас могла, допустим, болеть голова. Это от наших каких-то некорректностей, и это  естественно, т.к.  чк  восходит  преодолением, и есть т.н.  естественные  сущности. 


И  многие  говорят «надо  преодолеть иллюзии», но  ведь  если  не  будет  иллюзий, то  твой  разум не разовьётся, на  ошибках  учатся. Это з-н  предыдущей  эпохи.


 И от   иллюзий, которые  чк не смог  преодолеть,  может  родиться  сущность, но  если он  смог  преодолеть, то он ее  может  сжечь, или она  может сбежать от него.

И на этом  восходило, и будет  восходить всё  человечество, это  касается  и  ученичества, и аспекта, и  Иерархии, и Д ФА, иногда при особо крупных  событиях  мирового  масштаба.

С этим надо  учится  работать, надо это  зачищать.  

(, что  такие  излучения   есть и вместе с этими  излучениями может  вылазить   всякое, но  при этом не надо  просчитывать,  если у вас  «всякое», а  иногда это вредно  просчитывать, т.к.  помните «борись со мной, главное, что ты  со мной  борешься, а значит,  ты  помнишь обо мне и я  от тебя   подпитываюсь…»

И  чем  глубже  вы будете  бороться  с этим, а  еще  в Разуме,  а  всем  занимается  Разум, а  бороться  внутри ним им же  самим это всё равно, что  бить себя по кишечнику.. И как христиане  били  себя  плетками и говорили мы  страдаем, мы  за Христа, он  страдал и я  страдаю. Но  Христос  страдал и  восходил  этим, а   они  страдают,  унижая  СО на  своей  коже.

(, что при этой  пк Владыки   вас   будут  поддерживать и вам  будут  помогать, эту  пк не  делать  без си с Владыками, т.к.  если  вылезит  что-то с  чем  вы не  справитесь, то оно  будет  от  вас  подпитываться..

И  сущность, которая   может  вылезти, она  не  всегда  может быть  ваша и, допустим, вы в предыдущей  жизни  у частвовали в  работе  какой-то группы, которая была  не  всегда  корректна в  своих  действиях, и завела  тех людей, котрые в ней  работали, в  тупик.И появилась  такая  сущность, наработанная  тем коллективом. 

И вы можете справится  с этим, а   можете не   справиться  пока  сам  коллектив перед  Отцом  или глава, который  завел в тупик  всех, не  попросит   прощение. И коллективная работа это  сложная  работа, как и карма, это опасная  вещь. И  в новой  эпохе  ищется  грань этого, что б не завести ни кого   в тупик.

И тот смысл  вы еще не  преодолели, т.к. не  стали  сильнее тех  смыслов, которые были в том  коллективе.

Пример, многие  ученики занимались, допустим, были в  предыдущей  эпохе арканы.  Выходите в 7е СО, а  вы от  них не отказались, и вылазит арканическая  сущность с 22мя  щупальцами и вы с ней  ни чего не  сделаете, т.к. она   поддерживается  целой школой  арканов по традиции А. Бейли  по всей Планете.  И пока  эта  школа есть, то она   имеет право  быть. И только   Владыки  могут ее  убрать.

И  А. Бейли и школа  арканов  в этом не  виноваты, и в 5й расе арканы были  полезны.  И для  ученика  школы  арканов, когда  вылезет  такая  сущность, это  вылезут 22 арканы, которые помогают  развиваться  его Лотосу, 5ти рассовому. 

А для  вас эти 22 аркана  вылезут как  осьминог с 22мя   щупальцами или  вырастут как  большой  куст с 22мя  лепестками…, т.к.  для  новой  эпохи арканы Отец не  утвердил и сказал  сжечь,т.к. это  вредно. 

И старая  Воля  Отца  разрушается  вместе  со старой  эпохой, а арканы  были  простроены  еще  в Атлантической  Воле, частично  разработаны  в 5й расе.  И  Воля  Отца   идет на прямую, но  ее  еще надо   добыть, что б ей   действовать ею, а не  через  арканы. И тем что Отец  сказал сжечь, то частично была  разрушена  Воля  4й и 5й расы. 

И пока  вы не  скажите “всё  это  прошло”,..и будете  ориентироваться не на 22 образа  восхождения  духа, а  будете свободны  в этом. И есть  разница Воля  Отца, идущая  через 22 аркана или  идущая на прямую в  нас?.. И когда вы поймете, что арканы  это  посредники  между Отцом и  нами в  реализации Воли Отца, а Воля  Отца  идет на прямую без  арканов, то тогда  вы  освободитесь от этого  и пойдете  дальше..

И тогда  эта  сущность   вас не  имеет права трогать, т.к.  вы  переосмыслили  ваш  сгусток.  Но  для  этого  нужна  сила, нужно  отказаться, сказать  Отцу  спасибо, что освободил от этого, и  идти  дальше.   Это надо   увидеть.. арканы это как пример..

И из Разума при эманациях, в  т.ч. и из  Высшей  Души,  могут  доставаться   действительно  разные  сущности или разные  предметы не нужные вам, но на  которых вы   зацикленны, и не  только в этой  жизни. Есть зациклы и по предыдущим  жизням..

И по  Планете  сейчас  идет  работа по  сжиганию  разных  накоплений  предыдущих  эпох, которые явлются  источниками разных  сущностей, в т.ч.  и магические, через это сжигаются те сущности, которые  могли б влиять на  людей, которые  этим  когда-то  занимались по предыдущим  эпохам. 

Допустим, сжигаются   яды, и те люди, которые  этим  методом  пользовались, то на них  могли  они  влиять за то, что они  или делали яды или пользовались ими.  Если  б  не  сжигались эти  яды, то  за то, что чк  ими  пользовался, вылезла б  сущность и его  доставала б.  Но ее  сожгли, и  чк  делал  яды, и огонь  просто сжгает его  это  сгусток.

И борьба в помощь  ученикам  по планете идет, но   всё  равно  часто  вылазят  сущности и  ученики, которые имеют  это  поручение,  собирают их, выясняют  источник их, сжигают. 

При этом  надо уничтожить не только  сущность, и, допустим, для нас с вами  достаточно   убить  сущность, попросить  прощение у Отца и тогда сожжется Смысл.

Но  если  брать  работу  ДО, то  надо еще найти  источник, откуда  такой  Смысл  заложился, что б этот   источник  потом  не  плодил  этих  сущностей и у других   учеников, которые  этим же занимались..

Будьте  внимательны  к тому, что достается и помните, что   сущность это не  только  ваше  накопление и не   только  ваш  занос, но это  бывает  коллективный занос. Это  бывает участие, допустим, по примеру,  в  ядовитой  программе в 5й расе и где-то  участвовал то  такой  Смысл  заложился. И даже ты  этого не  делал, но  кого-то отравил, будучи  принцессой или  королем, а там это был  естетственный стиль жизни, то ты  уже в этой  программе  поучаствовал. И естетственно, такая  сущность на  тебя  выйдет.


  И это не только  для  магов, но и  для  тех  кто пользовался  этим, в т.ч. и для   врачей, которые не правильно  по пользовались этим. Допустим, были  процентные  ошибки, не тот   процент  яда  дал, что б оздоровился, умер..

И  такого  достаточно, т.к. все таблетки и негативы, которые вам  дают, вам  приносят  вред, а это ядовитая  программа, и уже на этот Смысл у вас есть. И для тех кто это произвел, для  тех  кто это  прописал и иногда  для  тех  кто это  продал, если он  это  сделал с рекламой. А для  тебя  эта  программа записывается, как что  ты  дурак или дура, что взял. И этот  Смысл у тебя  фиксируется. И ты не  виноват, что это  было, но ты это использовал. И в  тебе это записывается,т.к.  ты это съел, а ты есть то, что  ты  ешь.

И по  итогам, сущность этой  программы имеет  право через  тебя  выйти..  И  часто  показывают  рекламу лекарств со  зверюшками, с осторожностью относитесь к зверинным  препаратам, т.к.  что-то типа  такого при негативном  эффекте из вашего  Раузма  будет  вылазить… то что и  рекламируют..

Или  реклама  МММ, с Лёней  Голубковым, кто  с ними  попал, тот  и залетел ( ассоциации)..

И эти  ассоциации, заложенные в Разуме, достают из вас то, что рождается.

А  несколько ассоциаций  одновременно достают   из  вас то, что там  заложенно и рождается то невообразимое и чудесное, что  иногда  с вами  стоит.

И эта  форм- это  соединение  многих ассоциаций  и Образов по поводу…

И мы  с вами  подошли  к пк, которые важны, и с ними надо нам  учится  работать, и,  в какой-то мере, опасны, т.к. надо  работать т.с. с головой, т.е. вначале думать, а потом делать..

И поэтому нельзя  сказать, что сущности это  иногда  и плохо, т.к. 

 преодолевая  какие-то иллюзии растет наш Разум, 

преодолевая  наваждения  растет наша  Душа, 

преодолевая  миражи  растут  наши  силы.. и не  преодолел, не  вырасли.

преоолевая  сущности, Разум становится  сильнее, почистился, преодолел и Разум  стал сильне в этом.
И так  учат  многих и вас так  будут учить.

