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РАЗУМ и  СОЗНАНИЕ.

Разум  развертывает  16ть типов  сознаний.  


И есть точка Разума, а  вокруг  формируются  поля  сознания, но Разум  может находиться  и в центре поля Сознания.

Поля - это некие  оболочки опыта. И мы говорили, что  буддхи и Разум  прирастает опытом, но  этот опыт  складируется  по определенным признакам. И сознание это склад  опыта Разума.

И если убрать Разум, то сознание в чк остается, и если  вы, допустим,  посмотрите на  сумасшедших, то вы увидите, что инстинкты у них не теряются. И кушать  они хотят, хотя  может, не  понимают, что они  хотят  кушать, но  есть, они  едят, и тело у них действует, а, значит, подсознательное  работает.

И  восприятие  информации, которая  интересна им, у них  работает, и как  только  они слышат  информацию об  их сумасшедших делах, допустим, с ума сошел на «прокуроре» и как только приезжает другой  «прокурор», то  между ними  возникает конфликт, какой  прокурор  главнее, и один  становится  генеральным, другой  международным, и их  стараются  посадить в  разные  палаты.

И для чк, у которого нет Разума, это большой  конфликт и  эмоциональная  мука, терпеть рядом «прокурора», если он верит что он сам  прокурор. И это  проблема   больниц, которые   этим занимаются.

И это  опыт, который  чк так  сложил и только так  видит.

Но  Разум  перебирает опыт, синтезирует  опыт, складывает его, а у  некоторых этот  склад рухлядь, куда свалено всё что  угодно, а особенно  если  взять 4й  тип  сознания как таковое, то мы туда всю информацию м.с.  вываливаем,  сваливаем..

А  вы,  складываете  всю информацию в нужный  источник, а не нужный отсекаете и  убираете или нет?..

И вы  читаете  газету или  читаете книгу и  всё что переработалось, всё  что  вошло, то оно  идёт в  сознание.., а перечитали и  сознание  говорит (типа  меня  стошнило).  И вы  отдыхаете и  говорите «устала, отдохну..», не   видите, что  сознание   сделало, и опять  читаете, и оно опять  пухнет..

И  так до  тех пор, пока не  скампактифицирует  всё это.

И, допустим, в си появилась проблема у учеников, которые  перепотенциализировались, они знают-знают-знают. И если к 14му, то это не  много, но проблема такая  стоит в  основном у тех, кто  проходит  си  универсумной  подготовки. Когда  ученики  доходят до 30 – 32  си, и там  надо не знать, а применять, начиная с 17го.. 

И начинается   ломка, когда  он  знает, а применять  сложно. Умение и навыки не  выработаны, и ученик  начинает  перепухать  знанием, т.к. там  уже  надо  применять и  без применения  нельзя. А ученик  ленивый, он не хочет  делать, он  приходит для  себя потенциализироваться..

И сознание получает «мешок» знания, который болтается и дергается, передергивая  сознание, т.к. отдачи огня нет, опыта применения нет. Потом  этот  «мешок» знания, что-то охватывает, а опыта нет, и говорит «а я это знаю»..

И  появляется  психологическое  гнетущее  состояние, чк  чувствует себя идиотом, хотя  ни  кому  в этом не  признается, но это его внутреннее  состояние, т.к.  масса  знаний  большая. 

И нельзя сказать, что это  можно  освоить за   14 месяцев или  за  30ть, ведь мы  и говорим, что  мы  потенциализируемся, а потом  по чуть-чуть мы  в это  входим  и обрабатываем..

Но «по  чуть-чуть» и  сколько лет  мы в это входим, вопрос открытый, и это  нельзя  всё  выучить  сразу, а тем  более  сложить..

Но  мы ежемесячно  стяжаем с  вами огнесинтезы, сформированные и возожженные, что б чк мог правильным источником взять правильные знания, выработать правильное умение, навык и применение в правильном огне, так  простроили Владыки.

Но если ты  это не  связываешь, и если ты хоть по чуть-чуть из этого  знания что –то не  достаешь и не отдаешь куда-то, т.е. не  пытаешься,  это хоть как-то,   применить, то у тебя  будет  гнетущее  впечатление, т.к.. 


знание – 4ка, 

сознание – 6ка, 

ДО,  откуда  идет Огонь, - 8ка, а  8ка обязательно предполагает отдачу

Огня и  отдачу  знаний, что б  усвоить. 


И что б сознание  всё,  что в  него  заложено, переработало,  нужна отдача и отдача, отдача знаний  и огня, т.е. 4е и 8мь надо отдавать, 

8мь в  виде Огня, 

4  в виде  знаний, 

когда  ты  отдаешь это одновременно, 

то  сознание перерабатывает это  в опыт.
И из этого  опыта  Разум  может  сложить  свои  

новые  узлы, новые  возможности, 

только  когда  огонь и знания  отдаются.

 ? «отдаются», допустим,  что-то   сказала  на группе, что-то разработала и сделала пк, обсудили  между  собой  мозговой  штурм, как это  строится и тд, главное  ваше   участие в общении по этому поводу, хотя бы, и  это  уже отдача.

А  когда  ты  участвуешь, т.е. просто  слушаешь «о, как говорят, а я это не знанию(и  тебе  еще  знания  наваливают и тебя  вообще передавливает)…», это не  участие. 

А  участие, это  когда ты участвуешь  деятельно, а не  слушаешь других, и  вместе  с ними  обсуждаешь.

Тогда  начинается  применение.

В  итоге,  любое  со-знание, со = Слова Отца  знание, должно  сложить  опыт и Разум,  когда  сознание  сложило  опыт, ( должен  распаковать СО. Он  начинает эманировать им, и он из  всех сознаний собирает 8цу  опыта, похожую на   Слово Отца.

 Из  всего опыта  всех  сознаний  Разум  выбирает  опыт, допустим, опыт Огня одна полочка и когда  возникает  любой  процесс с  Огнем,  Разум опирается  на  любой  опыт Огня, который  есть по всем сознаниям.
И  помним, что 1е сознание  - бессознательное работает с  физикой, 2 подсознательное работает с  эфиром.. И Разуму берет  Огонь  любого  из  16ти присутствий для  вас, а после ув  подготовки  любого из  32х пр.

Взял и начинает этот  Огонь  гонять, применяя, Огонь сознания4 на   Огонь  бессознательного1, или Огонь подсознательного2 на  Огонь транссознательного3. .. Но это  не манипуляция  Огнем, а это и есть  применение, а манипуляция это  когда   ты делаешь не осознавая, не  понимая,  что делаешь. 

Разум  видит   опыт Огня и пристраивает, куда этот опыт  лучше всего, в какой  ситуации дать. И берет  этот  опыт не обязательно с  физики, а, допустим, с  ментала. И опыт Огня  взял с  ментала, но применил на  физике. И это не манипуляция, т.к. он  видит, что к этим  условиям  лучшего  всего взять  опыт Огня ни  бессознательного, а  сознательного..

Пример,  из Евангелия,  опыт Духа. 

Разум  Иисуса  увидел,  что на  физике в этот  момент лучше применить  опыт   Духа ментальный, в той эпохе манасический. И голубь спустился  с неба и глас  зазвучал  «се  сын мой  небесный..»

Не –бесный= ментал, раньше  манас. 

«Голубь небесный»  -это  дух, он  прилетел с атмы и  засиял в манасе. Но что б  пробудить  физику и разделить  демонов и людей, и пройти  крещение  водой, нужен был опыт Духа не физического  сознания на  тот  момент, а манасического третьего сознания.

И по предыдущей  системе  наше   сознание было  троично,  сейчас  оно на 4ке. 

И что б в бессознательном стало полегче, то он применил  опыт Духа сознательного, который он как ученик имел, а  восходил он в Учителя. И он  имел 5е Посвящение на  тот  момент, а  после этой   работы  получил 6е Учитель, стал Владыкой 6го Луча  той  эпохи, как  итог этой  работы.

И все 4е  Евангелия четко описывают все  задачи 6го Луча,  в отличии от  всех остальных Лучей.

И Разум  раскладывает опыт  сознания  по  8ми полочкам   по СО.

И есть  полочка  Поля, пример, 

1е поле – это биополе и накапливается  оно  бессознательно..  В итоге,  бесы  могут  управлять  биополем или те, кто ориентируется  на  лечение  биополем должны понимать,  что ориентировка   идет  только на  бессознательно, как  опыт Разума.

«как ты действуешь..?» - хожу энергию  посылаю, и оно  так действует..

И как только говорят, что действуют биополем, то знайте, что они попадают только в  бессознательное и это з-н. 1е Поле – 1е сознание.

И вы  ни   когда  не разберете  биополе как  знание, ибо знание это к  сознательному, и вы  должны  научиться  действовать информополем, 4е поле, и тогда хоть что-то понятно  будет. И(, что или  социополем,  или психополем действовать  бес полезно,  лучше  действовать ноополем, полем  Разума, тогда Разум  проснется, но  это 5й  тип  сознания, а  6й это сверхсознание и  в него  еще надо  войти.

И Разум  всё это  берет из  сознаний, всё  это  складывая.

И мы  часто говорим, что «мы  сознанием  видим», или  «потерял  сознание», или  «получил  сознание», как это происходит?

Со-знание, увидьте, что это слово огня знаний. И когда  Разум  складывает всё по полочкам, а здесь Разум как центровка всей  кампактификации, то он стремится вырабатывать главные  позиции  Огня, и у вас на сегодняшний  день самый  лучший  опыт Огня, какой?..

· и вы  сегодня  работали с огнем Отца при работе Высшей  Души. 

И Разум  этот  опыт  ставит главным.

Или  самый  лучший  опыт Духа?… такой-то, поставил главным.

Свет, какой?…, поставил.. и тд

И он  ставит главную 8цу.

И как только  вы обращаетесь к Отцу, за каким-то новым СО, а Отец
видит  каждого по накоплениям  и как говорится «каждому  по  сознанию», а

«каждому  по сознанию» – это  когда  Разум из  всех  сознаний

выработал главную 8цу лучшего опыта. И 8ца это не одна позиция, а это несколько  сложенных  между собой Разумом в некую  лучшую огненную  тенденцию, в лучшую тенденцию Света, допустим, из  всех сознаний, и это  Слово Отца знаний, знание этих   лучших  тенденций, синтеза опыта Разума становится вашей  Мудростью и вашим реальным, большим  сознанием.

И это не  сознание  4го  порядка, а сознание, которое  охватывает  все остальные сознания.
Остальное  увидеть  просто, 

и бессознательное1  работает с единицей, и не только с опытом инстинкта Матери, работает с опытом Образов Отца,  собирает  весь опыт Полей и весь  опыт  физики.

 (теперь инстинкты  в  бессознательном идут от Будды, раньше на   физике была Мать, теперь Будда, а он ведет  к  просветлению и преображению. И бесов на  физики преобразили и теперь  возможно, что  у  нас  будет новый тип  сознания и будет иметь  другое название.

Содержание  работает с  подсознательным2,

Форма  работает с  транссознательным3, выйти  за  пределы  Формы,

Огнеобраз работает с сознательным4, т.е. собирает от  туда всё лучшее.. и тд.

И хотя каждое сознание вырабатывает  всю эту 8ку, но  фиксируется  оно  на  одну  из этих  главных позиций. 

И Разум вырабатывает эти главные  8мь  позиций, и они становятся  для вас реальным  сознанием.

Для  чк  8ричного, а тем более, имеющего  14 си фа,  сознание не 4е  как тип  сознания, а синтез всех  позиций  сознания.

   И ваше  сознание  фиксируется  на  си  всех 16ти  сознаний, через  Разумом  выработанную  8цу. И т.к. ваш Разум  главный  эволюционный  мг-кий, и он самый  главный для  16ти Разумов, то именно он  будет вырабатывать эту  8цу, а опираться он будет минимум на  14е сознание, т.к.  он живет на  14м пр.

Т.е.  после  последней  пк, эту  8ку у вас  будет вырабатывать 14е  сознание.  

Что такое  опыт?

Опыт, в  обратном  прочтении,  тып, т.е. топ, и опыт это  то, что вы  сделали  своими ногами на путях, а потом приложили  ручки, т.е. вначале это опыт движения в определенном пути, при чем обязательно имеющим  цель, т.к. Разум и сознание – 6, Цель –7. 
И имеешь цель, то двигаешься  в нужном  направлении, ногами.

Но когда ты начал  двигаться  ногами по пути, включился опыт и только  после  этого применяются  руки, и то, что говорил  Иисус «руками и ногами  человеческими» это  Иерархические  слова и это  формулировка опыта, который  записывается в сознании, через  действие  рук и ног в  каждом  присутствии, добавляем  мы, не только  физически. И, выходя  на  вышестоящую Планету, мы  с вами  ходили ногами.

И опыт это  когда  ты  видишь  цель и  видишь  путь, 

а руки это  маленькие  действия на пути. И  путь есть и  цель есть, и конкретно, какие  действия ты  делаешь, что б  эту цель   достигнуть. И ты видишь цель, ты   идешь к ней, но какие  действия и из каких  частей  это  действие  складывается.

И, допустим, вы  видите, что необходимо овладеть  новым знанием новой  эпохи. Вы   пришла на   си, и  знаете,  что это складывается  из  16ти  частей  синтезов фа, и   тогда вы переподготовились. И на  си фа вы  пишите – действие  руками, а приходите сюда аж 16ть раз это  цель, переподготовиться  в новую эпоху.

И как только ты  именно эти  два действия  делаешь, то этот  опыт  тут же записывается  в  сознании. И при этом  каждый  си  записывается в  своем  сознании. 1й в 1м, 2й во 2м, 3й в 3м и тд. и, таким образом, у тебя  растет  рост  сознания.

А Разум как  центральная  точка, 

берет, собирает всё, что сознания  накопили.

И всё  остальное  вам знать, как  работает  сознание, не  надо.

И вообразите, что в  сознании  валяются  куски  информации; куски  чувств;  идеи, которые взял и не исполнил чк, и  всё это  там   бегает. Это  м.с. сгустки световые, идейные, информационные, сгустки огнеобразов, форм понравившихся, содержаний не реализованных или  реализованных… - и всё это  приводится  в си.

Когда это складывается Огнем, то появляется Мудрость. И настоящее сознание это маленькое кампактифицированное, возожженное, однородное, шарообразное  состояние. 

И «однородное» это  как каучуковый  мячик, что  внутри, что снаружи,  грубо говоря, это  или  один Свет, или  один  Огонь, и тогда это  сознание. А  чем  больше  «мешок» сознания, тем  тяжелее его таскать.

И когда  говорят «мешок на  твоих плечах» -  это  сознание, которое  перекопило опыт какого-то действия и стало  «мешком» на  твоих плечах. И «груз на  твоих плечах» – это  сознание перекопило и на  твоих плечах  висит. Допустим,  

«на  мне  висит груз  за  всю семью»-  груз, это  ты вбила  в сознание по  поводу  своей  семьи  и этот груз на тебе  висит, и висит это в  сознании.

«меня  радует, что я  помогаю  семье жить и развиваться» – груз   ушел, сознание  сложилось и радуется, «мы живем  свободно  и радостно»..

«мне  надо  зарабатывать деньги, что  семья  жила…» – а куда  деваться, жизнь такая, но не надо это  делать как  груз…

«груз  семьи…» – и  идешь на  работу управленцем, а  выглядишь грузчиком, кто ж  тебе  поверит там и  работа не складывается т.к. ты  свой  груз начинаешь перекладывать на  других как управленец, и  вместо работы   занимаешься перекладыванием грузов..

Процесс расширения  сознания, и до  буддхи он  корректен, а выше – нет. И теперь  расширение  сознания  до  буддхи  мг у вас  корректно,  а выше – нет.

 И процесс расширения это,  

· когда  ты  напихиваешь  сознание  лишними  делами, не нужными,

· или  когда  ты  охватываешь новое, и  сознание  при этом  расширилось на новое, взяло опыт, а   потом  должно  сложить со всем  предыдущим опытом и желательно кампактифицировать, а для  тех, кто владеет си, сложить в  си, что б  появилась  Мудрость.
Процесс расширения   сознания это м.с. подстава, когда  ты  его  расширяешь, расширяешь, и в какой-то  момент даже  опыта нет, но ты  его расширяешь, и туда  входит  всё, что  хочет  войти. Потом  это  кампактифицируется и всё  что  захотело  войти,  в тебе сидит, обычно в виде  беса.

Поэтому  расширение  сознания, как  процесс, это процесс охвата нового опыта, и вы можете  этот  процесс делать, но  только в процессе, когда идет новый  опыт, новое  действие, и вы  не  успеваете, что-то сообразить, то сознание расширилось и  охватило. 

И  Разум  дает  дополнительный  Огонь, Дух, Свет и тд из  8цы что-то  дополнительно, это расширяет сознание и новый  опыт  входит.

Потом  вы говорите «Разум  кампактифицируй..» и от Поля  к Огню сложил опыт, и  вы тут же увидите и осознаете, что происходит..

Допустим, идет новая  проблема, говорите «Разум включи  нужное сознание и охвати  всё это  действие, кампактифицируй по 8це и возожги..» и когда   всё это закончиться, то или действие  пропадет, и вы  поймете, что всё  пустое, или  увидите  реально как  в  этом  можно  что-то  сделать.

Но новый  опыт охватывать  без  сознаний и  без действия  других  людей, т.к. вы охватываете  опыт  ситуации,  не  других  людей,  существ, предметов и объектов. Вы  охватываете  схемы  действия их  между собой, схемы  взаимосвязи людей, объектов,  субъектов  между  собой.

Сознание  живет  схемами  связи.
Пример сознания, знание «женщина», 

вы  видите образ некой  женщины, 

примерную ее  форму   

и ее  связи, т.е.  

женщина - продолжает род (мать),

женщина -  девушка, которая  может  стать  продолжательницей  рода или  растет  в женщину,

женщина- кормящая  мать  и тд продолжите   себе  в голове и у  вас  будет ограниченный  набор  функций  в голове.


И эти  функции и есть  взаимосвязь  женщины как типа  человека.

И то же самое «мужчина»..

И мы  обозначаем  без  имени, и  эти  категории есть категории Разума и категории сознания, и они абстрактны, при  этом сугубо  конкретны, и имеют  четкий  набор  функций.
И набор  функций  в  их  взаимосвязи складывается  в каждом  сознании.


Инстинкт  голода – бессознательный

· как  поесть, что поесть, сколько  поесть надо, что б голод  заткнулся= 

только набор  функций.

Инстинкт голода - записывает это  в Содержании, сколько  поесть, количество, что б  Форма  была  поддержана и  бессознательно  своё  знает..



И  сознание  видит  только набор функций, и  взаимодействие  по ним. Разных взаимодействий, разных объектов, субъектов между собой, при чем  желательно  абстрактного называния. 

А как только  мы  привязываемся  к  конкретному названию, то,  видя  примерную  Форму,  тут же говорим  «о, Иван Иваныч..», другой  чк  поворачивается «ой, а так  похожи…», т.е.  мы видим  уже не  функцию с Иван Иванычем, а  мы  запомнили  конкретно  лицо или  Форму ,или тела, или  пиджака, и по пиджаку отслеживаем  Иван Иваныча.. – это не качественное  осознание.

Оно не  может оценить  поход, энергетику, почувствовать, что это другой  чк, а  просто действует по Форме..

И  сознание  имеет  качественное, когда  оно   умеет расшифровывать то, что оно  видит, а Разум  это обрабатывает и вносит соответствующее Содержание.

И сознание это аппараты действия, или  склад опыта  действия  Разума  для каждого пр. И само  понятие  сознание говорит о том, что  Разум в  этом  сознании раскладывает  весь опыт  8рично по СО.
При этом помним, что на  буддхи действуют разряды, но разряды это тело  и сердце. 

И в центре  разрядов  Разум, 

вокруг Разума «мешочек» его сознания, 6й разум сознание  единосознательное,  

и разряды, входя  в Разум, входят  еще в единосознательное.
Но сами разряды это  сердце и тело буддхическое. И мы  видим тело там  заполненное, но  вопрос, чем оно заполнено. (разряды  в теле и в  сердце, как  молнии).

И  сознание  - это опыт  Разума действия в  соответствующем пр,

который  разложен  по 8рици СО и применяется  им в  соответствии с необходимой  ситуацией. При этом  есть опыт, который  вы накопили   сами по жизни, а  есть опыт, который  вам дали, типа  Мать дала  набор  инстинктов как  опыт  первичного действия младенца и чк, что б он   подрос. И этот опыт Мать  записывала в  бессознательное. 

А  подсознательное   хранит  опыт еще  предыдущих  воплощений. Теперь этот опыт будет храниться  по всем  сознаниям, т.к.  присутствий  стало больше. Подсознательное  хранило, т.к. астрал был 2м и выше астрала большинство  людей  вообще не  ходило.. У учеников  манасических опыт  хранился и собственно  сознательно, но они не   всегда  это отслеживали.

Остальные  связи  сознания  строится по Разуму, который  мы  с вами  изучали, т.е. это, фактически, разумная  система или разумная сфера действий. 

------------------

И сознание  это большой  пространственный  склад, где  есть разные  полки, где Разум  засовывает всё что угодно. И как   только Разум овладевает СО, то  берет этот  склад и всё, что не  нужно  выкидывает и сжигает, освобождается  дополнительная  Энергия, а остальное складывает по 8ми  полочкам. И настолько кампактифицированно и синтезировано, что легко  этим  управляет.


В нужный  момент от туда автоматически  всё  что нужно Разум достанет. 

И вы  можете  разобраться  Разумом мг с планетарным первыми 8мью сознаниями, но  вопрос насколько  вам  хватит  огня  и силы и нужно  ли это вам.


И 9ка  управляет 6кой и  что б правильно  расшифровать  сознание, весь опыт действия  записан в  сферах мо, поэтому  посмотрите  действие в  мо и вы  увидите всё что записано в вашем  сознании. Любая  сфера  мо выражает  сознание, и сознание как оболочка, как шарик, является прообразом  соответствующей  сф мо и  1е сознание  прообраз  биосферы и тд…

Прообраз- это изначальное формирование того опыта, который  потом   запишется  с  сф мо.
И все  сознания  в си могут активно могут вскрываться  Высшей Душой, т.е.   ВД  имеет право  брать опыт на прямую из   Сознания, так же как и Разум. ВД –это си Р, С, Т, ДО и т.к.  там есть Р, то и ВД  может  пользоваться  вашим опытом  сознания, хранилищем  ваших сознаний.

И мы говорили, что Отец  сохраняет ни  сознание, а Разум, а значит, что при  воплощении в новое воплощение  входит  Синтез Разум, т.е. те узлы, которые  вы накопили. А ту  сознательность, что вы имели в  прошлых  воплощениях, как хранилище  того опыта, т.с.  вы сами это отдаете, умирая по соответствующим присутствиям,  уходя от этого.

И  умерли на  физике и бессознательное  ушло  вместе с телом, но опыт действия Разума на  физике остался. Умерли на  эфире,  подсознательное  ушло  вместе с эфиром, но опыт действия Разума остался. И Разум  входит в вышестоящий  Разум..

Фактически,  идеальный опыт  записывается  в  узлы  Разума.

И Будда говорил,   что  весь опыт  твоих  предыдущих воплощений  или  карма предыдущих  воплощений в твоем   теле, посмотри зеркало. 

Карма – это опыт, причинно-следственные  связи твоих  взаимодействий  в предыдущем. 

Поэтому  Разум воплощаясь формирует то тело на основе того опыта, который он в  узлах накопил в предыдущей  Жизни. 

И этот си вам надо  увидеть, а  все остальные  варианты работы с сознанием и Разумом это большая  подстава неадекватных  существ.

