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  2 часть темы Огнеобразы.


Сейчас  была практика, которую вам необходимо будет воспроизводить потом сознательно.  И для осознания =

1. любая искра, точка-искра или точка, т. е. любой огнеобраз из практики,  прежде всего, убирает  не только из тела, а из всей 8цы. И в практике  шла больше концентрация на теле, т.к. нам необходимо было войти еще и в проживание.

И, допустим,  в практике говорилось, что  «мы возжигаем все точки, отдаем точки не соответствующие новому огню..» -  и мы отдавали точки не только тела, но и сердца, разума, ДО, Синтезобраза, Униматрицы, СО, ОО, т.е. всей 8цей.  И прожить это пока сложно, но необходимо четко запомнить, что огнеобраз всегда отдает или преображает,  не только тело как  1\8 часть вашу, а всю 8цу. Это закон, т.к. это аматическое присутствие.

2.  зачем это надо?

 У человека в жизни всегда накапливаются т.н. остаточные явления. Допустим, мы чистые, и мы мылись  или  вчера вечером или сегодня  утром, и считаем себя чистыми. Но если  сейчас поставить нас под душ со специальным каким-то веществом, которое убирает ороговевшие клетки, то какими бы мы чистыми не были,  всегда найдется  что-то, что с нас счищается.

Так же и  здесь, на протяжении  суток или нескольких суток, обязательно, минимум 8ь, у каждого человека накапливаются остаточные явления, которые при аматическом синтезе, в конечном счете, образуют точки, точки-искры... в общем  огнеобразы не нужные вам как ороговевшие клетки физического тела.

И эту практику рекомендовано более-менее регулярно делать, это примерно  раз в несколько месяцев, хотя это индивидуально, но  рекомендовано делать от 3 до 24х  месяцев некоторым, и накопления бывают разные, и, соотвественно, в тех или иных телах эту практику делать,  раз-два в год.

И по разным телам, это по разному, но необходим сброс старых точек.

Но ученикам это рекомендовано делать раз в три месяца, т.к. мы проходим  Синтезы, и за счет компактификации огня,  и, с одной стороны, это м.с. плавится тот огонь, а, с  другой стороны,  все равно идет выдавливание этих точек. Но есть моменты, когда вы сами не отдаете, привязка. И надо зачищать ваше присутствие по 8ми планам. 

Но  не надо говорить, что это зачистка, это просто то,  что не нужно.. И есть  ученики, которые  идут динамично и постоянно отдают огонь, то  у них это происходит автоматически. Но есть привязки, привычки, условности, которые давили на вас. И, допустим, в процессе практики, допустим, какие-то условности в вашем присутствии где-то, в ваших накоплениях, как бы распаивались и расходились.

Это практика новая, и ее надо будет разрабатывать дальше. Фактичеки, это  новая практика 8го плана. И мы по чуть-чуть начинаем пристраиваться к  практикам 8 плана и действовать с позиции аматики.

И это и есть как раз 8я практика, которой  нам надо будет постепенно овладеть на аматике.

3. для осознания – когда вы делаете практику, то  вам необходимо  четко синтезироваться, видеть,   проживать постоянно, что огонь ФА-Отца Метагалактики  идет к вам и тогда идет постепенное преображение ваших присутствий.


И когда идет групповая практика, то  это поддерживает  ведущий. Но часто бывает в практике, что можно увидеть, что есть ученики, выпадающие из практики, которые не могут держать огонь ФА-О Мг.  И если вдруг вы забываете об этом,  или это огонь как-то не поддерживается в вас, то тогда после каждого огнеобраза  обязательно подтверждайте, что вы синтезируетесь с ФА-О Мг. и, в его огне, отдаете старое и возжигаете новое.  Что б ваши новые элементы формировались огнем ФА-О Мг.

И задача наших тел и учеников  перестроить свои тела и вырасти в  Метагалактическое присутствие огня. И таким образом Метагалактическое присутствие огня у нас вырастет.

3.+ через эту практику или м.с. практики подобные этой, желательно вырастить у  учеников умение концентрироваться, видеть, проживать, проявлять, фиксировать... и т.д. огнеобразы внутри ваших присутствий.

 Для чего это надо?  придет тот день, когда мы будем ходить  свободно не по 4м, а по 8ми планам, и сейчас любого ученика, даже начинающего, стараются водить в погружении по 4м планам, по 8ми это сложно. И  возможность  ходить по 8ми планам в Высшей Школе ДО  учениками стяжалась. И у некоторых учеников есть уже задание проработка работы по 8ми планам с учениками, и координаторы это прорабатывают, что б помочь ученикам там действовать. Но в погружении ученики в основном ходят по 3-4 планам.

Но м.с., что сейчас простроились условия ( т.е. идет новая система), когда мы  будем ходить по 8ми планам и Владыки нам разрешат это. И то, что мы говорили, что Владыки кармы  уходят на 9 план, этот процесс идет, и возможно, что  когда  они уйдут окончательно, то нам разрешат по 8ми планам ходить. И для  многих учеников проблема уйти на 6,7 план в основном т.н. причинно- следственная (  т.с. слишком много за собой тянешь). Это как тот   библейский еврей, который хочет войти к Отцу со всем своим  имуществом...  И это тот же самый принцип, когда мы на огненные  присутствия  тянем все свои накопления, а они там не нужны.

Поэтому, когда Владыки перестроятся  и на Планете произойдут еще перестройки в связи с Метагалактическим огнем, то мы будем ходить свободно по 8ми планам. И тогда, если мы сейчас с усилием выходим на буддхи и атму, то  в дальнейшем мы будем с усилием выходить на монаду и выше.
Это то, что касалось практики. И эта практика немного техничная, но она вырабатывает у вас навык работы с огнем. И ее можно перестраивать, добавлять, усилять, уменьшать с учетом всех предыдущих практик. Сейчас она была проведена как возможность стяжания присутствия у вас  этих огнеобразов и действие с ними.

( проживание в практике)  И  сейчас, если вы ее правильно делали, то   перед практикой (т.е. на первых словах)  в голове было зафиксировано все 8 огнеобразов и м.с., что было некое состояние огненности вокруг головы. А  уже по итогам практик, когда мы  сказали об огне аматики, но у  каждого разные были проживания, то  огонь   стоял (по какую часть тела или все тело охватывал)....

И сейчас в практике мы работали, и с отдачей огня, и  с принятием нового, и  с формированием огня. И был процесс формирования огня Отцом, в проживании практики.

И в самом конце практики, когда аматика вошла в физику (это что б вы увидели  насколько  физика тяжелая), то  только тогда  из физики начали выдавливаться  спины, не нужные вам. И кто был готов, тот  мог даже это  увидеть, это было  что-то типа «змеевиков» - спинчиков, которые выходили и не имели огней,  т.е. они настолько старые, что уже огней не имели.

И надо  было м.с. навалиться всеми 8мью телами сверху сверху вниз, что б что б мощью 8ми из физики выдавить эти спинчики. И выдавливание было, а результаты  посмотрите по  жизни. И, если  вы  правильно все сделали и у вас все правильно  сложилось, то какое-то освобождение или легкость в каких-то процессах по жизни будет  отслеживаться, а   в каких и каких это уже вопрос индивидуальный  вашей физической подготовки.

Это то, что касалось предыдущей  практики.

И мы сейчас еще раз возвращаемся к частицам и  дойдем до 16ти, доработаем огнеобразы. И  потом, построим как аматика действует и  м.с. просто посмотрим картинку как на том плане все это действует.  Закончим эту тему. 

И рекомендация по итогам этой темы сделать таблицу из 4х столпцов  (план, огнеобраз,  сколько огней, огонь Отца),   положить  эту схему на рабочее место, что б иногда, хоть раз в неделю, на неё посматривать и желательно вникать в нее, что б это глубже в вас впечаталось.  Это поможет аматичности и м.с. разгребанию ваших завалов. И   не обязательно, что они у вас есть, но какие-то элементы накапливаются и есть  завалы  или ученические, или не ученические, но здесь имеется в виду вообще жизненные. И тем, что вы будете постоянно более-менее регулярно это делать, то это вам будет помогать..

И главное не «перебощить» т.с., и если четко сказано, что такой –то срок, то этого достаточно.  Хотя можно и каждый день, но тогда вопрос, а вы  концентрацию аматики, как быструю  преображаемость и освобожденность, выдержите?  И свободу настолько, что вы не будете знать, что делать со следующей ситуацией, т.к. она вам сразу будет показывать, допустим, пять методов, а  вы привыкли к одному. А ошибётесь, то наказание будет. И вы попросили и вам предложили.

Продолжаем схему.
9 огнеобраз  КАПЛЯ- 11 огней 9 план  !!!, что огонь у Отца  здесь тот же самый ИНТЕФИЗИКИ, т.е. что на физике, что на монаде огонь то же самый.

И если на физике концентрация огня больше (в дао)  в инь, то в монаде, тот же самый  Интефизический огонь, но концентрация огня на верху  янь, т.к. мы на 9 плане, а 9ка по системе дао Отца – огонь. 

Поэтому  первые 8ь огней -  инь, что мы прорабатывали, то они делают основу материи и мы это называем материей ДО. А  яньские с 9 и выше, разрабатывают верхнюю часть дао, разрабатывают основу огня ДО этим принципом дао.  Поэтому для себя отметьте, что  с 9 и выше – вы переходите из иньского проявления в яньское. 
И огнеобраз, несущий иньское проявление ,

 формирует вещество и материю.

Огнеобраз, несущий  яньское проявление, не формирует, 

а движет это формирование и организует его.

Что значит «движет формирование»? допустим, перестраивает материю в более легкую, более свободную.

10.    ШАР ОГНЯ – 12 огней –10 пл. – ог Метаэфирный.

11. ОБЪЕМ ОГНЯ – 13 огней – 11 пл. – ог Униастральный

12.  ЕДИНИЦА  ОГНЯ – 14 огней – 12 пл. – ог. Единоментальный

!!, что Единица огня - это первый элемент, который  все 12ть предыдущих связывает вместе. И на 12 пл. Дхамма созидания, это т.н. созидательный момент и на 12 плане как раз идет созидание всего.

И эта Единица имеет вариант созидания всего в целом, полного созидания.

12. ЛОГОС – 15 огней – 13 пл.- ог Всепричинный.

А теперь,  если предыдущие формы  больше  оформляли и концентрировали огонь, то, начиная с Логоса, эти огнеобразы начинают нести некую насыщенность, т.к. Логос несет структуру формы.

Что значит «структура формы»?

Логос- это проявленное и действующее С.О.. Допустим,  прообраз ваших костей – какая форма должна быть, это если  брать физическое тело. Или, допустим, вы думаете о написании какого-то текста, вопрос – какая форма этого текста должна быть. И мы  обычно не задумываемся, а просто пишем.

Но если вы пролистнете предыдущие листы  вашей тетради, и посмотрите какая форма текста там есть... А потом задумайтесь, почему она такая?...  Почему так сложились буквы, почему вы сложили такое пространство. И бывает  такая запись, допустим, два предложения на один лист, или двадцать предложений на две строчки...  И это всё определяется Логосом.

И отсюда идет концентрация формы  - сколько событий за день у вас произойдет, а сколько, не произойдет.

Допустим, вы идете  исполнять какое-то поручение и вам пытаются  помешать его исполнить, мягко говоря, нападают на вас, а помним, что ученик без преодолений не может, и всегда находятся помощники.... Выходите вы в Логоическое  Правление, вытаскиваете этих существ... И  вроде бы идет  работа над тем, что б  этих товарищей построить и  убрать, а тем, что вы пообщались с Безмолвным Наблюдателем начинается  такой эффект. Что идет огонь Логоического Правления, который тебя то же строит.

И за одно общение можно настолько насытиться, что на второй день у вас вроде бы запланированы какие-то дела, но это будет настолько жестко простроено, вплоть до минуты – всё и жестко. И м.с., что  листы двух дней четко спланированы.

За чем мы сейчас об этом говорим? Если, у кого-то не хватает планируемости дня, организованности работы или еще какие-то элементики не исполнимости каких-то дел ученических, которые вы бы и хотели исполнять, а вам, то времени не хватает, то  усидчивости, то осмыленности или еще чего-то, то рекомендация возожгитесь огнеобразом Логоса  на это дело и попросите структурную простройку формы (это так называется), что б это дело сложилось. ...СТРУКТУРНАЯ ПРОСТРОЙКА ФОРМЫ, ЧТО Б ЭТО ДЕЛО СЛОЖИЛОСЬ..

НО по поводу некоторых дел, сами определите каких, лучше спросить Учителя. И м.с. так, что чем материальней дело, тем серьёзней надо спрашивать  Учителя. Почему? т.к. Логоическая простройка тотальна и, не дай Бог, у вас есть какие-то залеты в Логоическом Правлении, то на ученичество это уже не спишешь. И, в принципе, это сделать можно и это поможет, допустим, с финансам по жизни. Но, что б  у вас ни каких т.с. « но» в Логоическом Правлении не было, и вы это ни когда не узнаете кроме как у своего Владыки. И, если вы его спросили и он вам сказал « да», то можно этим заниматься и  строить Логос. Если «нет» скажет, то тогда стоит  подумать, а что в Логоическом Правлении вызывает этот вопрос, допустим, финансы, или материя, или ученичество, или, допустим, какие-то позиции восхождения не простраиваются.

Поэтому  первый период, пока вы не научитесь этому контакту, обязательно спрашивать у Владыки, ведущего вас, т.к. каждый Владыка Иерархии входит в Логоическое Правление, и он вам с этих позиций может отвечать.

НО именно возжиганием этого огнеобраза вы можете простроить многие условия своей жизни.  И если вам подтвердят, что по такому-то вопросу в Логоическом Правлении у вас залётов нет, то  вы можете совершенно спокойно там заниматься  простройкой ваших дел. 
Поэтому дела вначале нужно продумать, осмыслить, а потом делать. А не так, что возжегся и « дай!». Это аматика  и логос огня – это аматическое присутствие, т.е. он обрабатывает то, ч то у вас есть, а не даёт то, чего у вас нет.
 Что значит « дай!»?

 вам всё равно Отцом даются какие-то возможности, допустим, что б что-то сделать, и если не получается, а вам хочется, допустим, у вас есть мысль, что это можно сделать и вам это надо, а у вас не получается. Допустим, это касается ученичества. То, значит, вы делаете какие-то ошибки, по ходу исполнения, что этот вопрос не получается, или вы не знаете какого-то закона Иерархии или ДО, где это сейчас просто нельзя вам  и это   м.с. не иерархично и не законно. И это то же можно уточнить.

А если желание есть, что это можно сделать и вы знаете, что можно, но у вас не складывается, ТО это значит, что на аматике вам даны все возможности, а вам не хватает какой-то подготовки, слаженности, организованности, не привязанности, освобожденности...  и т.д. чего-то.  

 И тогда вы обращаетесь в логос огня, возжигаетесь этим логосом огня и концентрируете все, что возожжено, на этом деле, на этом процессе, на эти возможности, на этих проявлениях, на этих преодолениях, а дальше смотрите, что получится.

И опыт работы с этим нарабатывать надо.

Но помним о контакте с Владыкой, т.к.  ученики часто бездумно выполняют рекомендации. И когда говорят « можно сделать», то они начинают делать. И не видят того, что нужно накопить какие-то жизненные процессы, у Владык спросить, может уточнить какие-то параметры, а потом делать.

И,  как раз начиная с аматики, мы подошли к тем практикам, которые обязательно вначале надо согласовывать с Владыкой, а потом делать.  И начиная с 8 плана это обязательно, а до 7 пл.  куда-ни-шло... Почему? т.к. планы предыдущей эпохи, Воля Отца предыдущей эпохи – 7 пл., а с 8 –это  уже серьёзно.

Почему серьёзно?

 Простройка логоса, допустим, на Солнечном примере. Где-то в середине мая месяца было   одно Солнечное явление – магнитная аномалия. И она была  мощная, и  американцы объявили, что  вплоть до электронных отключений. Т. е. сила огня Солнечного была настолько высока, что на Планете могла отключить элементарную электронику. Представьте, любой  электрический тумблер или телевизор, который мог автоматически отключиться, сам без вашего нажатия, т.е. сила и мощь, и плотность магнитного поля и огня была очень высока.

И начиная именно с этой  магнитной бури на Солнце, у нас начался новый период Солнечной системы. Или м.с. новый этап действия развития Солнечной системы.  И до этого объявлялось о стяжании нового Метагалактического огня, и, с этого момента, какие-то элементики начали стяжать. К этому огню необходимо  скурпулёзное отношение, т.к., в первую очередь, Метагалактический огонь касается учеников глобальной подготовки, имеющих 16 СИ ФА. А мы с вам стяжаем маленькие огнеобразы ( элементики) постепенно его складывая  внутри нас. И этот огонь настолько сложен, что мы его постепенно должны сложить, - новый огонь.

В т.ч.,  и мы сейчас с вами делали практику, где говорилось о новом огне, это мы стремились, что б вас насытили новые элементы огня. Но это не  значит, что он сразу в вас всколыхнет, т.к. если он сразу всколыхнет в ваше подготовке, без накоплений даже абсолютного огня,  то есть такое понятие  « кощей бессмертный»... И останутся  кости и общее представление о вас...

И это необходимо осознать... и в этот огонь мы еще будем  входить минимум пару лет. А то, что началось от этого огня, то это  уже отслеживается  И благодаря концентрации этого огня на Солнце, этот магнитный импульс пошел по всей Солнечной системе. 

И !!, что если до этого  все 10 лет, когда Аватар Синтеза работал в Солнечной системе, то была   перестройка отдельных частей Планеты, допустим, магнитное поле выросло, на Луне зачатки атмосферы появились, т.е. в Солнечной системе Планета сейчас очень сильно изменились и ученные об этом знают  (и м.с., что не которые панически это восприняли и они пытаются  сейчас перестроить свои взгляды). То  начиная с этого магнитного потока, началась системная перестройка Солнечной системы.

Что это значит? -  одно дело, когда огонь влияет на отдельную Планету, допустим, нашу, и это только ее м.с. проблема, то теперь перестраивается вся Солнечная система в  целом, и не по отдельным планетам, а вводится огонь, который влияет на всю систему Солнечную, а  не одна из планет, не один из объектов Солнечной системы, а +  в т.ч. и  каждое наше тело, как объект Солнечной системы. И те, кто имеют Синтезы ФА, их минимум переводят в объекты Солнечной системы, т.к. в Интегральной подготовке Планета отражает материю, а Солнечная система отражает огонь.

И теперь, с минимум 6тью СИ ФА, а тем более с 8 СИ ФА, вас начинают отслеживать уже и в Солнечной системе, т.к. вы там горите как шарики огня (даже если вы это не видите). И здесь мы себя видим просто физически, а теперь вообразите как ваше тело, насыщенное огнем, горит там. 

И ваше тело состоит из атомов, атомы это огнеобразы, а теперь вообразите, что при любом стяжании Синтеза эти пять огней в атоме  компактифицирует более высокую плотность огня, чем у любого окружающего (раз). И у любого окружающего одна искра, а у вас 7, 8  или сколько-то шаров. И вообразите маленькую, мигающую Искру и шарик минимум объемом с мячик. И это минимальный объем огня, который  вам после каждого Синтеза даётся. И это большая разница ( искра, как в сказках, на острие иглы).

А теперь представьте, что все объемы огня складываются, а подобное притягивает подобное, и те существа, там  Владыки и ученики Солнечной системы, которые знают это все и отслеживают  огненность, смотрят сюда ... и некоторые даже облизываются, т.к. мы можем  здесь синтезировать такой объем, который им там недоступен, т.к. с нами на прямую работает Аватар Синтеза, а с ними потом опосредованно. Это есть такой закон, что в начале на физику. И если на физику  сделал, то потом можно по Солнечной системе. А на физику не сделал, то т.с., когда-нибудь дойдет и в Солнечную систему...

А теперь вообразите, что каждый атом вашего тела имеет пять огней, но компактификация огня каждого увеличивается минимум на  каждый СИ ФА               (минимум- на  единицу). И вы прошли 8, и у вас минимум (8 на 5) 40 единиц компактифицированного огня в каждом огне. А умножить 40 на 5 , то у вас в каждом атоме не пять огней, а 200. И огней пять, но по насыщенности и сравнимости с обычным человеком- 200ти. И или у вас лежит 5 рублей, или 200 -сравните, и на них можно купить намного больше.

А что можно  делать с этим огнем? – намного больше реализовать своих возможностей.

И всполыхнула магнитная буря, и у нас начинается системная перестройка Солнечной системы, которая в принципе, в перспективе дойдёт вплоть до смены орбит некоторых планетарных объектов (и  это началось).

 Нам откроются новые объекты Солнечной системы, которые находятся на других планах. А это значит, что как только нам дадут возможность ходить по 8ми планам, то мы начнем больше видеть, т.к. мы сейчас Солнечную систему видим физическим взглядом. Когда  несколько шариков бегают вокруг одного горящего шарика, и мы это называем Солнечной Системой. Но это далеко не Солнечная система, т.к. категория системности относиться к причинному плану.
Вспоминаем 8цу, и Солнце – 4 позиция, а 

СИСТЕМНОСТЬ- это абсолютность, 

только абсолютность – это цельность, 

а системность – это то, что из абсолютности развёртывается у материи.

И вообразите, что на эфирном, астральном и ментальном планах + Солнечная система есть еще и на причинном чуть-чуть, есть другие объекты вполне физически действующие ( для астрала, допустим, физически, - планеты, звезды(3),  созвездия, системность), которые действуют в  нашей Солнечной системе и  в неё входят.

И нам придется простраивать знания Солнечной системы минимум в пяти планах, и видеть ее там. И тогда нам Метагалактика начнет открываться минимум в пяти вселенных, и мы будем многослойно Метагалактику видеть, и это буде совсем другое проявление...  увидели...

И м.с., что системная перестройка Солнечной системы это, фактически, работа логоса огня Метагалактики, где есть структура и форма всей перестройки Солнечной системы.
... и вам сейчас это говориться м.с. странноватым языком, но привыкайте, т.к. это язык аматический.

И теперь вы хотите сделать какое-то дело, приучите себя, что вам надо вначале простроить логос огня этого дела. т.е. структурную организацию его формы. И строите не план структуры, где отмечаете одно  за одним, это как бы само собой,  а структурную организацию логоса огня найти.
Это сложно, но попробовать надо на это нацелиться и вам это будет интересно, возжигать это интересней. Хотя для некоторых это может быть почти не возможным, «почти», т.к. вы 8 СИ ФА все таки стяжаете. И  если третьего Посвящения  Солнечного нет, то это сделать почти не возможно, и в начале надо будет его стяжать. НО если вы будете об этом  думать, то быстрее стяжаете и быстрее в нем развернетесь.

А  тому,  у кого оно  есть, то тому это надо быстрее делать, что б быстрее аматизироваться. Т.к. план аматики есть, а объем действий на нем и свободы нашего восприятия аматики оставляет желать  лучшего..  И при любой   самой элементарной проверки, у нас далеко не аматический взгляд на окружающие события...  А у нас должен быть аматический взгляд, т.к. СИНТЕЗ _ ЭТО АМАТИКА. А если мы ученики Синтеза, то у нас на все должно быть аматические простройки. А об аматическом взгляде можете судить по этой лекции...частично, не во всем.. т.е. надо частично оперировать этими вещами.. или хотя бы  учитывать их.

И тогда вы будете действительно ученики Синтеза и он действительно будет глубоко действовать в вас.

А пока вы  часто задаетесь вопросом « почему я все делаю, а действие маленькое?..». А Синтез- это аматика,8ка, не ниже . А ниже  это уже его проявления, фиксация на подпланах, вплоть до физики. А все таки истинное его действие –8 или 16, когда мы туда дорастем. Там находится сам план – синтез. И на 8 плане огонь его проявляется, а на 16 пл. сам синтез план.

И дальше идем, 14й


(сканер группы, тренинг)

И сейчас замрите,  было сказано 14й и   проживите огонь, который сейчас идет в центр головы... безмолвная пауза или мастер-пауза, т.е. насколько вы мастерски можете зафиксировать огонь в центре головы, идущий сейчас на вас... И это ответ нам на объявление  нового магнитного проявления Солнечной системы... И перестройка Солнечной системы это, прежде всего, аматический процесс, поэтому вам о нем сейчас  и объявлялось... Стали концентрироваться  и стало легче. А теперь этот огонь, даже если вы его не проживаете,  пропустите его по телу. Это огонь новой магнитной составляющей Солнечной системы....(без комментариев) 

И он перетекает в центр грудной клетки. А теперь попробуйте довести его из грудной клетки до рук, до ладошек и до подошв ног.   ( действие группы)

А теперь проживание огня по всему телу, или присутствие огня. Он  разлился. А теперь этот огонь оформляем в то, что называется КОНТИНИУМ..это 14 огнеобраз. 

И сейчас просто попробуйте оформить внутри континиум. 

Континиум- это некое присутствие  оформленное. И он может быть маленький, а может быть большой. И если мы  назовем это объем огня – 11 огнеобраз и он имеет  жесткую форму, четкую, вплоть до видимой. А континиум имеет гибкую форму, свободную. И он может быстро расшириться, быстро сузиться  и имеет текучие границы т.н.. Форма есть, но она может расширяться, сужаться, разнообразиться  и имеет разные формальные проявления от шара до куба, эллипсоидов и многих других форм как правильных, так и максимально не правильных, в разных вариантах типа кляксы, только объемной.

Это континиум. Зафиксировали, записываем.

КОНТИНИУМ – это свободная форма, но обязательно, цельная. 

–16 огней  -  и именно с континиума начинается проживание ДО. И ДО на 16 пл. и здесь 16 огней и эти 16 огней позволяют уже проживать ДО. И Именно поэтому основных Синтезов  было 14ь, а потом  разрешили довести их до 16ти.

ог.Отца ПРОБУДДХИЧЕСКИЙ.

И  то, что касается, что  такое  магнитный импульс?

 то  вообразите синтез всех огнеобразов, которые мы сейчас прошли от спина до континиума. и вообразите, что они одновременно работают в синтезе. И  у вас появится магнитное поле тяготения или магнитность  как таковая. Т.е. когда от спина до  континиума ( на данный момент), но вообще их 16, и 16й - огнесинтез, действуют  одновременно 16 огнеобразов, то рождается магнитное тяготение в том веществе, в котором они действуют. !! т.к. это получается характеристика аматики.

...Тема сложная, но если вы разберетесь в этом, то вы будете  более глубоко владеть огнем, чем вам, допустим, сейчас рассказать об аматике образами, как это делалось на предыдущем СИ ФА 8м и постяжать общие какие-то явления, но это не будет так конкретно и глубоко. А мы с вами сейчас рассматриваем глубину аматики и на предыдущих СИ ФА 8х это никогда не делалось, фактически.

15 ЯВЛЕННЫЙ огонь  - 17 огней – 15 пл. – ог ЯВАТМА ( яньский)

Давайте вообразим, что такое Явленный  огонь.

Вспомните, что  когда, что- то  является, допустим, вам какое-то явление, то вы сразу это Явление видите в каком-то пространстве, т.е. не бывает явления,  а есть определенная пространственная ориентация. 

Поэтому явленный огонь- это тот огонь, который оформляет само пространство. Другими словами, делает пространственную развертку или м.с. создает пространство. Только слово « создает» здесь будет некорректно, поэтому именно развертка, а не создание.

Явленный огонь развертывает пространство как таковое везде.
И в предыдущую эпоху пространство развертывалось на 3 плане – манасическом. А теперь увидьте, насколько выросла Планета, если она может развертывать пространство не в 3х телах или планах, а в 15ти.

Другими словами, во « все во всем»  3 на 3 = 9 вариантов, а 15 на 15 = 225. Разница вариантов пространственной организации.
Поэтому, когда вы видите Явленный огонь

А  теперь вспомните, было ли у вас такое, что  вы, допустим, сидите работаете, чем –то занимаетесь, подготовка к групповой работе, допустим, к вам подлетал или комарик, или мошка и начинает надоедливо летать, жужжать вокруг вас. А потом тут же исчезает куда-то... комната закрыта, окна  закрыты, но его  нет.. Это то, что касается пространственной организации. А тем более, если  работа  идет в огне, то срабатывают 225 вариантов, и  он в один из соседних пространств перешел...

И живые объекты в виде комара, то, с одной стороны, это живые объекты, а, с другой стороны, это материализация негативных мыслей. И здесь вопрос в том, что при правильной организации вашей мысли и огня, они могут перемещаться по пространствам, как и вы, только вы это не замечаете.

А явленный огонь это замечает и устраивает. И как только вы что-то осознали правильно, а вспомните, что Воля Отца Метагалактики это 7 план Метагалактики, и 15 планетарный, т.е. явленный. То сразу же включается механика не 9ти пространств, где сложно было перейти, а 225. И т.с. это существо может не долететь, а м.с. по исривленной траектории влететь в  другое пространство.

И для нас это пространство одно (аудитория и один воздух), а для явленного огня 225 вариантов. 

В какой из вариантов ты сделаешь следующий шаг, зависит от каждого из вас..

 И это не считая  параллельностей, измерений и другого. Здесь имеется в виду кампактификация  пространства в пространстве, это типа того, как раньше  матрешки  делали, но матрешки – это по форме, жестко. А  представьте, что это многомерно. И никогда одно в другое, а как 225 слоев с разными видами организации и проявлений, с разными видами условий  возможных в каждом из нас.

Это явленный огонь.

16 ОГНЕСИНТЕЗ – 18 огней – 16 пл. ог. СИАМАТИКИ, и это второй вариант Сиаматического огня, действующего в нас.

И увидьте следующее, пространство находится  без времени, а что такое ОГНЕСИНТЕЗ? – это организация времени внутри того или иного пространства. И это не время-пространство как наша наука говорит, а это наоборот, организация времени в том или ином пространстве. 

И если взять 225 вариантов, допустим, в нашей аудитории действуют 15ть, и значит, время здесь течет с учетом 15типространственного континиума этой аудитории или объема этой аудитории. И если континиум, то идет  один огонь, а  если объем, то другой огонь. И в итоге события у нас развиваются соответствующим образом.

И еще пример, мы говорили уже, что когда  ученные сфотографировали солнечную систему с разных частей, то они увидели, что капля  летит в Метагалактике. А теперь, берем огнесинтез только метагалактический, и вспоминаем, что эта капля летит по траектории  вокруг Галактики и Метагалактики энное количество десятков тысяч лет. А вся история нашей цивилизации это меньше этих десятков  тысяч лет, и это оценки современных ученных, и  не факт, что это так  же в Метагалактике.

Вспоминаем, что огнесинтез это 16ть, а мы живем на физике 1н. И то, что у нас  один за определенный период  времени, то на 16 плане в огнесинтезе прошла, допустим, минута..  и время там течет по другому.

А теперь, мы переходим в Метагалактический режим, входим в Метагалактический огнесинтез, т.е. с 16 перескакиваем на  24. И видим, что когда капля нашей Солнечной системы летит по Метагалактике, то она за собой оставляет след ( как комета). А значит, с огнесинтеза Метагалактики мы можем увидеть этот след, войти в этот след и попасть в прошлое нашей  Планеты.
И таким образом, создается теория возможности хождения по времени.
Ведь все события  на Планете записываются  и в Метагалактике записываются, а как?  сохранением  следов  движения всех, а следы сохраняются вместе со всеми событиями, которые происходили. Хотя бы  важными, пока это все не сжигается определенным огнем.

Наши события не сожжены.

И в перспективе, наше человечество, выходя в огнесинтез Метагалактики на 24 план, с него сможет смотреть,  а что ж было в прошлом. И тогда наша история будет видится совсем по другому...

Поэтому все крупные события и вся суета нашей жизни  записываются, « все во всем». И она не  то, что записывается, а мы как бы создаем печати. А когда сейчас идет огонь Метагалактики, то его плотность этих  печатей вырастает. И они становятся сильнее, мощнее, плотнее, глубже.

И в перспективе, через  эту систему огнеобразов человечество научиться ходить во времени  метагалактически.

И это один из вариантов работы огнесинтеза.

И это 16ть огнеобразов. Теперь увидьте, что все 16ть – вертикаль, контачат  друг с другом горизонтально, что это значит? – как спин, допустим, взаимодействует с частицей, атомом.... до огнесинтеза ; частица  взаимодействует со спином... и до огнесинтеза; атом – со спином ...до огнесинтеза ... =  получиться  матрица или схемка 16 на 16. 

И это  есть магнитное поле тяготения, котором мы говорили.

И  эта  матрица 16 на 16 действует в ДО., и организует их в синтезе ДО, который их связывает между собой. И таким образом они свободно возникают и свободно входят в каждого из нас.

И увидьте, что в ДО, и мы сейчас, пока не изучим 11 СИ  ФА, не говорим где это, есть т.н. свободные огнеобразы чистые, где ни чего не записано, есть огонь и их оформление. И когда ДО складывает определённые условия нашей жизни, то один из этих огнеобразов записывается и  или капелька, или  атом, или молекула летит к нам,  создавая соответствующие условия жизни. 

Вспомните, у Антаровой в «Двух жизнях» видение Левушки,   когда                « невидимые помощники тянут шарики света, что б отдать ученикам...». И раньше это был свет, а теперь это огонь. И без всяких  невидимых помощников, но для обычных людей невидимые помощники. А для  людей с огнем, на ваш огонь из ДО притягиваются эти огнеобразы, и вам создают новые условия жизни. 
И чем активнее вы в огне, тем быстрее они притягиваются, тем больше рой их  вокруг вас  действует в ваших ДО, и тем глубже и сильнее вы восходите в ДО. Поэтому запись  любых условий ДО, идет не где-то в ДО, а этими огнеобразами.

Поэтому на аматике есть  все самые свободные проявления всех условий ДО, где можно как раскрепостить аматику, т.е. развернуть, и огнеобразы  разойдутся  в друг от друга из  схем ( матриц), и одновременнно собрать.

Огнеобразы на аматике называются таксонами, почему?

Огнеобраз,  сам по себе чистый и несет пять огней, а таксон, он уже набрался опыта, информации всех связей и засунул в огнеобраз. 
И из таких огнеобразов состоят матрицы всех наших условий жизни. 100%.

И аматика их реализует, складывает, перестраивает, развивает... связывает по полной программе.

И это м.с. некое выражение огня и его рассмотрение, действующее на аматическом плане. Это была тема ОГНЯ.

Практика – и мы возожжемся 16тью огнями.

после перерыва тема Ценности ученика  
