Тема: Проявление логоичности и логоический стиль жизни.
Из 13 Синтеза ФА, 28ДФА, Киев, проведенного в январе 2006г. 


Запомните на будущее: никаких рекомендаций личных, общественных, семейных, социальных, человеческих и других Дом Отца не дает!  Почему? Только ученически, теофически. Только это касается подготовки каких-то работ в Доме Отца. Почему не даёт? Потому, что как только в Доме Отца ты что-то произнёс, это уже там не действует, и все условия тут же меняются. Ибо задача жизни подталкивать человека в тех условиях, которые есть. Человек должен осознать эти условия самостоятельно. Если ты помог ему это сделать, то это не засчитывается ему, как развитие условий, только как новое накопление, ибо помог сосед-ученик и он накопил опыт. Ты можешь намекнуть. И ч-к должен все равно пройти эти условия, только в более тяжелом  режиме. Зачем друг другу создавать тяжёлые режимы? Поэтому, когда ко мне обращаются:


- Что мне делать, разводиться или сводиться?

Ответ:  
- По сердцу.

И Владыки так всегда отвечают: «По сердцу». Я у Владык учусь. 
Почему? Да, если я подскажу:  - Да вы  любите друг друга, видите, как всё по сердцу! Что ж вы думаете ещё?

Вам тут же устроят максимальный конфликт, как проверку любви.


«Мы говорим в синтезе Дома Отца. А вдруг это неправда и вы будете, проходя этот конфликт, материться на всю ивановскую на меня или на того, кто вам подсказал. Так сказать, помог войти в отработку. Пройдя, восстановив любовь, сами скажете:  - Да, действительно любовь у меня есть.

Но пока вы это не пройдете, наши отношения могут стать напряженныи. Зачем провоцировать? Провокации будут между нами, но ученические. Без этого ученики не растут. Мне так и говорят:


Иногда Владыки через чела и ведущих провокации делают на несколько шагов вперёд. Это вообще страшно. Я потом сам осознаю, что Владыка через меня сделал. И учусь по чуть-чуть. И вы такими же будете. Ничего плохого в этом нет. Дзен на уровне провокаций – это рост ученичества в Доме Отца. Как по-другому подсказать, не влезая в условия роста ученика. Хотя при этом есть грань провокации - это не должно нарушать человеческих договоров, сердечных, разумных отношений. 


Зачем это говорится? А это и есть логоичность. А мы видим логоичность, как что-то абстрактное. А это конкретная деятельность – развитие посвящения «логос» в каждом из вас: правильное применение Слова Отца ко всем.


Логос – это, прежде всего, тот, кто умеет применять правильно Слово Отца ко всем – это так называемое «проявленное Слово Отца». 

Если вы не научитесь правильно применять Слово Отца ко всём – шутить, дзенить, смеяться - о логосности нет речи. 


Причём дзен – это начало логосности, а вершина – когда дзен исполняется. 

Поэтому очень не советую давать в Доме отца какие-то рекомендации личного характера, только намекать. И вообще, если вы видите, когда вам жёстко, твёрдо, убеждённо  говорят, что это так в вашей семье или у вас, знайте, что это не от Дома Отца, а от кого угодно, но только не от Владык. Владыки никогда жёстко, твёрдо ничего не скажут. Они только говорят:


- Будет то-то, предполагается то-то, ориентировочные сроки такие-то.

Почему любой объявленный срок тут же теряет  права исполнения?
Иногда Владыки действуют так: они говорят срок, чтобы он потерял возможность исполняться. То есть едёт от обратного. Причём, все в детстве знали – любое слово, сказанное сверху, от обратного. Как во сне: показывают труп – значит долго жить будешь. В ближайшее время ты будешь долго жить, потом посмотри до следующего сна. То есть от обратного. А вы иногда это забываете. Сон надо расшифровывать пятимерностью астрала. Более высокий сон перекрывает другие сны. 


Все эти тонкости  и есть проявление логоичности.
Вы их знаете, потому что ими живёте, так строится жизнь. Но жизнь строится Логосами, поэтому вы их знаете.  Но нужно, чтобы вы не просто знали, а сознательно ими овладевали. А вот стиль такой жизни  - очень сложный и очень сложное проявление этих вариантов.

Из 13 Синтеза ФА, ДО, Минск, проведенного в январе 2007г. Ведущий: Сердюк В. А.


У Логоса нет разумной конкретности. Я хотел бы ещё раз подчеркнуть, что когда вы получаете готовые  ответы  или ищете готовые ответы, вы не работаете логоически, вы работаете синархически, то есть разумом,  и работаете над посвящением. Вот , кстати, самый лёгкий вариант : вспомните Евангелие, не Библию, а именно Евангелие. Там идёт описание жизни и поведения Иисуса Христа в процессе жизни.

«Пятёрка управляет двойкой. Когда ты говоришь (это двойка), ты говоришь от сердца.  Если говоришь от сердца – несешь истину, если говоришь не от сердца идёт двуличие. 


Поэтому не требуйте от себя конкретности. Вы должны научиться другому стилю восприятий, сердечному, логоическому, где вы видите ситуацию в целом, а не конкретный результат. Причём из этой ситуации, из этого поведения, это может привести к этому, к этому  или к этому. И в самом процессе ситуации на тонких детальках отстраивается возможность к чему же эта ситуация приведёт.
Пример:  Мы говорим с кем-то вдвоём. И из этого разговора три варианта действия. И только в процессе разговора, когда складываются наши слова, наши возможности, наши взаимодействия, вырабатывается один приемлемый для обоих вариант. 
Вот это логоическое действие. 
А, если мы говорим с кем-то и я знаю к чему мне нужно довести этого человека, или что он должен осознать, или я ему объясняю, или он мне объясняет – это не логоический вариант, это иерархически разумный вариант. Типа я –учитель, ты - ученик, или типа я – начальник, ты – дурак. Только в Иерархии ни того, ни другого нет, а у нас по жизни именно такое. 


То есть логоический вариант никогда не видит итоговых результатов.
И ещё один моментик: в процессе логоического взаимодействия всегда можно остановиться в любой момент. Даже в самый последний, когда, казалось бы, нельзя остановиться, но, если вы обладаете внутренним самоконтролем – остановиться можно. Причём на самом пике научитесь остановиться - это логоическая вершина овладения силами. Этому надо научиться, но применять, с учётом соответствующей ситуации и возможностей. А иногда не надо останавливаться, наоборот, надо войти во всю полную силу. То есть грань по ситуации - решать вам.


Третий момент. Все знаменитые вещи – это провокации. Логосы без провокаций не могут. Поэтому многие примеры правильные, но и провоцирующие. При этом есть такой моментик - каждая провокация имеет 2 варианта. 
С одной стороны она правильная, потому, что показывает наши необходимости и возможности и желания. И это хорошо, они должны выйти наружу. Мы их должны знать.

С другой стороны, мы потом должны сделать выводы – как это правильно реализовать. 
У Логосов нет понятия запретов. Слово «нельзя» там нет. Там всё «льзя». Но любое «льзя» может привести в ту или другую сторону, но вы выбираете не тем, что сказали:


- Я хочу.

А вы выбираете, как вы это делаете.

Наш Разум всегда говорит:


- Если выбрал плохое, ты пойдёшь к плохому.

Это неправда, это разумный подход.


Логос – не то, что ты выбрал плохо, а то, как ты это сделал. По жизни как ты это сделал. В процессе исполнения сделал это плохо или хорошо?

Не ждите конкретных результатов. Начиная отрабатывать эти вещи, не стройте конкретных разумных планов и не стройте разумных схем. Как только у вас появляется разумная схема – вы ошибаетесь.


Ваша задача – не разумная схема, а следование ситуации, отслеживание этой ситуации и умение каждый последующий шаг сделать правильные действия, тогда вы логоический.

Например, если вы конкретно поставили себе задачу, что должны насытиться огнём на этом семинаре, не сказав каким….. Может быть вы так и делаете в практике. Но получится это у вас или нет? А вдруг у вас не получится, а вы утвердили, что должны насытиться – вы получаете кармическую проблему. Вы заявили то, что не смогли исполнить, а за это положено уже наказание.


Вот эта регулировка поведения - главная сила логоической работы. Войти в этот стиль очень важно. Найти в этом и чёрного юмора и светлого юмора – получится много. Боли и проблем будет ещё больше

Поэтому пугаться не надо. Надо быть внимательным и отслеживать, осознавать, что же происходит важное - это и есть ученичество. 
И ещё раз. Никаких конкретных решений, отслеживание ситуации, или куда бы вы хотели, отслеживание своего поведения и тенденции куда вас тянет.


И помните, что их надо реализовывать, только вопрос: как вы их реализуете.

И момент этический - на грани фола, но это не провокация, а на грани фола. Но мораль общества и человечества не всегда совпадает с логоическим уровнем. 
Если вы мерите общественным, человеческим – это неправильно потому, что общество – это максимум 3-ка. У вас условия другие. А Логос – это 5-ка, реализуемый в материи через 3-ку. 5-ка же это искусство. И здесь уже мы говорим об искусстве жить и искусстве себя вести, а не о моральных установках отдельной группы людей, которые в этом воплощении и в этом веке имеют одни моральные принципы, а в предыдущем воплощении, в предыдущие века – другие, в следующем же воплощении будут иметь третьи, которые даже мы с вами не знали. Поэтому, если вы ориентируете своё логоическое поведение на общественную мораль - вы не правы. 
Вам надо искать индивидуальную этику, как искусство жить. Этика не зависит от общества. Знаете такое «не убий» – это не общественная мораль, это этика индивидуального убежедения человека - по сердцу. И,если в сердце есть «не убий», тебя не заставят убить человека. Лучше ты погибнешь, но не убьёшь. И такие факты известны. А, если в сердце нет «не убий», мораль «убивать нельзя, но обществу надо» и ты становишься убийцей. Вот эта грань очень тонкая, но это то, что накоплено сердцем. Как бы странно не было, надо искать этику вашего индивида. 


В новой эпохе этика будет индивидуальной. Хотя общечеловеческие ценности, я не хочу сказать «принципы», сохранятся: не убий,  не унижай слабого, т.к. это показатель неуверенности в себе, в своей силе или в своей правоте, и, если унижаешь слабого, значит, ты сам слаб духом, или телом. И так далее, и так далее. То есть, есть этические показатели, но они не превуалирующие, а тенденции возможностей, которые вы должны суметь правильно применить. Вот тогда желания будут реализовываться правильно. 


Кстати, насчёт реализации желаний – есть такое понятие «обоюдное согласие», вот этика Логоса начинается с обоюдного согласия вас и группы людей, вас и другого человека. Достигается обоюдное желание - тогда всё этично, а если в чем-то согласия нет – это уже не этично, иначе - насилие. Вот жизнь по сердцу – это обоюдное согласие. Вещь страшная, вещь на грани фола, но это правильно. Всё остальное вы прикладываете из тех ценностей, которые есть в разных религиях, в разных философиях и от этики человечества.

Мы же должны искать совсем другие формы «можно» или «нельзя», согласно индивидуальной этике. При этом опираться на коллективные ценности, я не хочу сказать «общественные», но не зависеть о них. Вот это на грани фола, но это правильно. Логосы действуют так же. Всё остальное зависит от ваших способностей. Очень тонкие грани – где можно, где нельзя.


 И ещё такой момент. Если Дхарма предполагает что-то - вы обязаны это сделать, значит, это можно, потому что Дхарма требует, чтобы вы в данной жизни это сделали. 
А, если карма предполагает какое-то действие, то вы, наоборот, не имеете право это делать - нельзя. В одном и том же случае. Что в дхармическом варианте можно сделать, то в кармическом – нельзя.  
Из 13 Синтеза ФА, 27ДФА Одесса, проведенного 21-22 марта, 2009 г. Ведущий: Сердюк В. А.
У нас есть огонь разума в центре головного  мозга, который называется «оджас».

Оджас как раз создан для переработки любых огнеобразов. Когда мозг или разум впитывает из окружающей среды что-то, мы говорим:

- Он получает Свет  глаз и Энергию из окружающего пространства. 

Есть полевой эффект взаимодействия, так называемый «спиновой», а есть корпускулярное взаимодействие, когда, допустим, конкретно нужен электрон. Электронное взаимодействие – когда мозг воспринимает те же самые частички. Если эту частичку надо вскрыть и она тяжелая, то этим занимается  огонь оджаса в центре мозга. 

Поэтому, если вам Логос направит частицу, которую надо вскрыть, а вы не видите ничего, но чувствуете, что что-то пришло - вы должны направить её в оджас. Он её адаптирует, усвоит, расплавит её, и вскроет нужную вам информацию.

Или, если вы с частичкой не согласны - оджас переплавляет эту частичку, информация вскрывается, и вы можете передумать, переосмыслить и попробовать своей волей решить но более организованно. И предложить Логосам отодвинуть, адаптировать и перестроить. То есть Логосы не ждут всегда от вас прямого, слепого, рабского исполнения.

Логосы занимаются образованием вас и ждут от вас решений, выводов, изменений, а не только четкого исполнения. 

Сейчас Логосы живут в новой эпохе и мы должны перестроиться на новый вариант. 

Как условия работают вокруг вас? 
Логосы глобусов, или Владыки, ведущие вас, или Отец направляют вам огнеобраз - фиксируется маленькая точка, элемент, искра – всё, что угодно, даже шарик, если громадная ситуация вокруг вас. 
И этот огнеобраз начинает эманировать Огонь, Дух, Свет, Энергию и вертеть  по законам Теофы. Эта сфера Теофы расширяется вокруг вас - и вы постоянно находитесь в этой ситуации. То есть соседний человек входит куда-то, с ним это не происходит. Вы входите, так как вокруг вас постоянно крутится эта теофа - вы просто притягиваете к себе определенную ситуацию, слова и действия - с вами это обязательно произойдёт. 

Если вы хотите изменить условия, легче взять через огнеобраз. 
Например, попросить Отца, ФА-Владык или того, кто этот огнеобраз поставил, убрать его из вашей жизни, откорректировать, направить другой текст, другой Огонь, Дух - любое введение Огня, Духа в эту искру или шар огнеобраз меняет, значит и теофическую ситуацию вокруг вас. 
Вплоть до того, что можно, впитать этот огнеобраз в себя и перестроить программу, тем, что ты решил по-другому - и направить туда дополнительный огонь - вошел в Магнит и поплавил эту искру. И Теофа сложной ситуации, которая вызвала у вас много проблем,  просто разрушится. 
Если вам положено по вашим записям Огня, Духа, Света - новое начнет притягиваться. 
Но, чтобы опять не притянулась похожая ситуация – надо начать действовать - выйти к Владыкам, выйти к Отцу и попросить другую теофу, более качественную, более организованную, попросить перестроиться, организоваться, измениться. И вокруг вас сложится Теофа, которая будет действовать совсем по-другому. 

Вот это элементарный процесс фиксации условий.

Этим процессом пользуются Логосы, этим процессом начинают разрабатывать условия в Доме Отца, в Доме ФА-Отца. 
А фиксируются все процессы - на огнеобразы.
И второй момент. 
Все Логосы пользуются практикой Дзен. 
Есть такая методика в дзен-буддизме. Есть коаны, есть большие тексты, есть краткие тексты.  Главное - дзен - это  ситуация на грани фола. То есть почти правильно, но с изыском в каких-то деталях, которые заставляют что-то сделать, решить не так, как привык.

И дзен терпеть не может привычек, привязок. Но и не разрушает благорасположение к кому-то. Например, муж и жена благорасположены друг к другу, но не привычны друг другу. Что лучше?

Дзен выводит из неоднозначных, линейных, рабских тенденций, заставляет смеяться что над собой, что над ситуацией и выходить из этого.

 И, если вы чувствуете дзен – это Логос начинает с вами заниматься преодолением каких-то ситуаций. И вы должны ему отвечать тем же. Не надо бояться, не надо думать, что это вышестоящий начальник. 
Нет, Логос - друг, товарищ и брат по игре жизни. И чем «дзеновее» он будет играть и ему интересней и вам. 
И он будет вам предлагать варианты, которые вы никогда сами придумать не смогли бы. Варианты во всем: в бизнесе – пожалуйста, в работе - пожалуйста, по жизни –пожалуйста. Дзеновая игра. Если вы считаете, что вы не играете по жизни – вы не правы. 
Но есть два вида игры:

- Есть игра внешняя, формальная, когда вы имиджуете, а внутри там что-то крутите, строите специфику, традиции, позиции какие-то. Отстраиваете это долго, а внутри имеете совсем другую мысль. Логосы это не особо любят. Это элемент Синтезобразной ментальщины. Это не настоящая игра, а это синтезобразный ментальщик. 
- А есть, когда ты искренне играешь, живешь этим, но успеваешь просчитать последствия и перспективы. Это называется креативностью. Мозг при этом работает с более высокой тратой энергии. Живете, живете, Логос пришел и вы его видите - сразу просчитываете, что вам за это будет. Вы должны усвоить его энергию, тогда ничего не будет. А, если не усвоили -, эта энергия поможет  осознать, что он (Логос) не только стоит. И когда вы увидели Логоса  и сказали:

- Логос!

Как будто ничего и не было. Это имиджевая игра. Они (Логосы) это не любят, ты показушничаешь.

А когда ты сообразил: раз он стоит, он мощнее нас. Значит он накрыл полем нас, я тут же синтезируюсь с ним, впитываю энергию – не от поля группы, а от него. И включаюсь в процессы этой энергии. И направляю на развитие своих необходимостей (у каждого из вас есть своя необходимость). Логос накрывает своим полем и дает избыточную энергию. 

Логос всегда пассионарен.

Любую ситуацию вы должны перекрутить по-своему. Проживающая игра жизни – когда вы и сотрудничаете, и живете, и успеваете просчитать, и направить по своим каким-то тенденциям. И не бойтесь этого. Какая разница: сидеть в скуке и думать, как  взойти или направит энергию Логоса и смотреть, что получится и как взойти, выкручиваясь из этого. Ведь это одно и то же. Только первое – это пассив, второе  - актив. Естественно, интересно второе. А потом у нас спрашивают:

- А почему на Синтезах всё объясняют, а мы сидим и у нас ничего не происходит?

А вам предлагают столько всего, а вы думаете:

- А нужно ли это?

А потом вышли на улицу и думаете:


- А почему ничего не происходит?

А как оно произойдет, если вы не взяли, не попросили, не вышли, не возожгли и так далее.

Переосмыслите свои позиции, найдите сами свои ситуации. К Эоану и Антуанетте вышли и попросили по ситуациям– все 16 отделов вы прошли.

И на этой искренней игре вам интересно играть, вы живете этой игрой и не привязываетесь к ней. Привязались – попали. Но живете игрой, т.е. и проживая, и страдая (если неправильно), и радуясь ( если правильно). Но привязки нет вот Логос вас будет учить этому. Научитесь - будете восходить, очень эффектно будете восходить. Это новый уровень жизни. Он выходит из пятой расы, поэтому это можно объяснить. Раньше он был характерен отдельным чело и специалистам, которые умеют логоически жить, а теперь он будет внедряться, как раньше говорили, в массовое сознание. То есть массово применяться. Называется «живая игра». Жизнь будет другая. Она будет в какой-то мере логоическая, но свободно логоическая. 


Еще момент. Когда-то мы говорили, что из вас будут взращивать Логосов. Но Логос – это тот, кто живет такой жизнью. А стиль жизни Логосов кто из вас будет отрабатывать? 

И еще, стиль жизни Логоса – это умение мозгом более- менее быстро обработать огнеобразы любых ситуаций и мгновенно реагировать на них. Не только острым словом, но и еще огнеобраз вскрылся, прочел, увидел, сложил и обработал, сообразил, развернул и применил.


И последнее, это на 13-м Синтезе у вас должно работать 13 сфер мысли, в среднем.  По центровке, хотя бы семь. 13 УОС. Пятая сила, креативная, она всего лишь пятая. А выше её восемь УОС. Представляете какая мощь!  В принципе должны работать все тринадцать.

Это естественно, все просто. И, когда вы активируете более семи УОС – вы начнете входить в другой стиль жизни. И Логосы вас начали обучать этим эффектам. И будете принимать те решения, которые обоюдовозможны и для вас и для других, когда вы в какой-то ситуации.

Если вам в логоической ситуации огнеобраз нравится и вы не хотите её терять, особенно для молодежи,- вы познакомились с кем-то, не хотите терять контакт – берёте огнеобраз знакомства и ставите в точку Хум и распускаете теофу, знакомство продолжится. Но, если это  будет не по свободе воли, она будет очень оригинальной. Если вы при этом будете успевать выкручиваться, то на какой-то момент возожжетесь – знакомство продолжится. То есть в точке Хум вертятся огнеобразы, которые продолжают ситуацию. А в центре головного мозга, в оджасе, эти ситуации переплавляются, переосмысляются, перестраиваются и складываются, если они вам даны на сложение. 

Вот это главное запомните: оджас и центр груди. В центре груди, в Хум  тоже огонь, в Чаше тоже огонь, и эти ситуации этим огнем поддерживаются. Это два основных метода – если вы начнет их проживать, они помогут вам войти во все остальное логоически. 

И последнее. Повышайте энергоёмкость мозга физического, тренируйте его практикой эталонов с Головерсумом. Даже, если вы здоровый человек, полезно иногда чиститься эталоном. То есть   ваш Головерсум должен быть работоспособным, ваш мозг должен выйти из трех-четырех-пяти процентной активации и пойти в сторону, хотя бы, 13-ти, лучше 16-ти.

Обычно один ОгО фиксирует один процент активации мозга - это очень много. Потому что в обычной жизни вы пользуетесь одним, двумя, тремя огнеобразами, если вы  в серьезной интеллектуальности, т.е. чуть ли не сотворяете новый математический аппарат. В обычной жизни это один процент – работа, еда, семья, сериал- вот надо повышать эту энергоёмкость, чтобы  больше огнеобразов обрабатывать. Мы не говорим, что мы не развиты – в прошлую эпоху вообще этого не было- мы лишь говорим, что, идя в новую эпоху, мы с вами должны успевать обрабатывать больше огнеобразов  логоических, повышать скорость и качество жизни обработкой огнеобразов. Для этого ваш мозг должен быть энергоёмким. Для этого у него должно быть и питание нормальное, и дыханием нормальное, и умение быстро концентрировать разные объемы Огня, Духа, Света и Энергии. 

Это всё практики: практика магнит-раз, практика дхъяны с концентрацией дхараны-два, практика миракля с хождением по присутствиям и контцентрацией на присутствиях, психодинамика, чтобы разогнать кровь и до мозга что-то дошло.(публикация)».
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