ПРАКТИКА 1

14 СИНТЕЗ ФА

11.02. – 12.02.2006г., г. Киев

обновлённая  восьмерица Владык


Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся восьмерицей ФА Синтеза ФА Отца Метагалактики в каждом из нас, это восьмерица синтеза. 

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся групповым огнём ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, и проявляемся в Доме ФА вне присутствий. 

Возжигаемся огнём  Дома ФА вне присутствий. В этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, становясь пред ним. И синтезируемся всем восьмеричным синтезом ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и нашей синтез-восьмерицей в каждом из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом ФА Отца Метагалактики Кут Хуми и Фаинь, становясь пред ним и спрашивая,

 первое: Вы ведущие Владыки в каждом из нас? Каждый спросите. Владыка некоторым говорит: представьтесь. Тоже вводим в практику, достаточно имени и 12-ый Дом Отца ФА. Допустим, Виталий, Дом ФА Отца Метагалактики, а у вас 12-ый Дом Отца ФА, вы на этом семинаре.

И второй вопрос: вы в этой организации действуете или нет?

И в этом огне далее мы синтезируемся с Дочерью ФА Отца Метагалактики Мория и Свет, становясь пред ними. Синтезируемся с ними, представляемся. Допустим, Инна, 14-ый Дом Отца ФА.

Вы ведущие Владыки каждого из нас? Каждый спросил.

Мы действуем или служим в вашей организации? Или сотрудничаем в вашей организации, а то двойной смысл получается.

Далее мы синтезируемся с Сыном ФА Отца Метагалактики Иосифом и Славией всем синтезом нашим. Становимся пред ними, представляемся.

Вы ведущие Владыки каждого из нас? Да, нет.

Мы сотрудничаем в вашей организации? Да, нет.

И далее мы синтезируемся с Матерью ФА Отца Метагалактики Эоанном и Антуанэттой всем синтезом нашим. Становимся пред ними, представляемся: имя, Дом. Кстати, одесситы свой Дом называют, житомирцы свой Дом называют,там, где вы территориально живёте: одесский Дом Отца, у житомирцев - группа восхождения.

Вы ведущие нас Владыки? 

Мы сотрудничаем в вашей организации?

Далее мы синтезируемся с ФАОМ ФА Отца Метагалактики Гаутамой и Аллой. Синтезируясь всем синтезом, мы возжигаемся огнём ФАОМ ФА Отца Метагалактики. Представляемся.

Вы ведущие нас Владыки?

Мы сотрудничаем в вашей организации?

Кто быстрее спрашивает, молодцы, но я веду группу, чтобы все могли прожить и осознать, не торопитесь, вопрос коллективный. Кто уже всё спросил, возжигайтесь огнём Владык, может быть, вам ещё что-то скажут, действуйте.

Далее мы синтезируемся с Майтрейей ФА Отца Метагалактики Иисусом и Раисой всем синтезом нашим. И возжигаемся новым огнём Майтрейи ФА Отца Метагалактики. Представляемся: 

Вы ведущие нас Владыки?

Мы сотрудничаем в вашей организации?

Далее мы синтезируемся с Христом ФА Отца Метагалактики Илларионом и Джулией всем синтезом нашим и возжигаемся новым огнём Христа ФА Отца Метагалактики. Представляемся:

Вы ведущие нас Владыки?

Мы являемся сотрудниками  вашей организации?

И далее мы синтезируемся с Буддой ФА Отца Метагалактики Олегом и Лизой всем синтезом нашим. Возжигаемся всем огнём новым Будды ФА Отца Метагалактики, становясь пред ними, представляемся:

Вы ведущие нас Владыки?

Мы сотрудничаем с вашей организацией?

И мы возжигаемся этим огнём, синтезируясь одновременно с восьмерицей ФА ФА Отца Метагалактики. И возжигаясь огнём восьмерицы, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, стяжая новый восьмеричный огонь в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаемся новым восьмеричным огнём обновлённой восьмерицы ФА. В этом огне восьмеричном мы усиляем пламя ведущего нас Владыки, усиляем пламя организации, в которой мы сотрудничаем, кто это осознал.

 Возжигаемся развитием Дома Отца в каждом из нас. И фиксируемся в новом восьмеричном проявлении ФА Отца Метагалактики в каждом из нас.

И возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики, мы возвращаемся в наше физическое присутствие.

Весь возожжённый огонь направляем Дому ФА Отца Метагалактики, Дому ФА Отца каждого из нас, 12-му Дому Отца ФА, а также другим Домам участникам практики, коллективным Домам: одесскому, житомирскому, другим городам.

И вознося благодарность ФА Отцу Метагалактики, каждой паре в восьмерице ФА, мы выходим из практики.

Компьютерный набор

Ладикова Ирина
12.02.2006 г.

