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мираклевая практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся восьмерицей синтеза ФА Отца Метагалактики в каждом из нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём.

 Проявляемся в Доме ФА, становясь пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. И в этом огне мы становимся пред ФА Отцом Метагалактики, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики всей синтез-восьмерицей нашей и всем восьмеричным синтезом нашим.


Мы стоим в зале пред Отцом. Рассматривайте зал. Отец вам направляет огонь, поддерживающий вашу возможность видеть, слышать, двигаться. Смотрите. Это достаточно высокое помещение. Вершина потолка примерно чётко соразмерна границам по бокам, примерно, 4, 8 метров вверх, 5, 6 метров в ширину ориентировочно. В центре находится Отец, он сидит, у некоторых почему-то стоит. Он просто быстро передвигается. У него кресло, современное, причём, менеджерское, современное кресло. Кто так видит, тот правильно видит. Не удивляйтесь, там тоже всё современное. Все троны, все эти глупости ушли.


Это очень высокий крупный человек, не меньше 4-х метров роста, поэтому он и сидит, он высокий, раза в два выше нас. Пространство зала я сказал от 4-ёх до 8-ми, оно ещё ориентируется по нашему восприятию, поэтому мы видим зал, как мы может видеть, а не как он есть в реальности.


Отец широкоплечий человек в возрасте,  мягко говоря, я бороды не замечал. Хотя это человек, если взять обычный возраст – 50-ти, 60-ти, лицо в морщинах, негладкое, морщины там есть. Отец смеётся и говорит: обрисовал. Но находится он не в костюме, а в такой тоге, длинная одежда, как древнеримская одежда подпоясанная, индийская такая есть одежда.


Справа зашёл Логос Фаоми. Встал, смотрит. Сзади нас и слева от нас идёт Владычица Свет, пришла для поддержки наших тел. Т.е. если справа высокий мужчина, если взять наши пропорции метра 3, 3,5 при наших 1,5, 2-х, примерно такие пропорции, то слева Владычица Свет, она нашего с вами роста, достаточно высокая. Если взять пропорции роста, примерно 1,75 – 1, 70, сложно сказать, худощавая, но нельзя сказать, что худая, жёстко худая. У каждой Владычицы своя форма тела и свой рост. Это специально для разнообразия телесного присутствия.


Всё. Сзади нас поворачиваемся назад – высокие двери, он открываются в коридор. Ну, понятно, очень высокие, потому что по ним выходит и Отец, из них, значит, не меньше 4-х метров и достаточно широкие. 

Идём по коридору, справа и слева кабинеты. Далеко бежать не стоит, там, на углу стража стоит, если кто-то видит там кого-то, не бойтесь, мы тоже с ней будем сейчас знакомиться. Идём, идём по коридору, пока ищите кабинеты Владык, стража это потом. Кабинет Владыки Кут Хуми – проживите: справа он, слева от вас и какая дверь по номеру, первая, вторая, третья, четвёртая.


Кто подходит к концу коридора, слева, если коридор поворачивает налево, стоит стража, 8 человек по два в ряд, справа от них стоит их начальник стражи, капитан стражи, так он называется, представляйтесь. Те, кто были на практиках, теперь другой капитан, в одном Доме был темноволосый, а теперь стоит светловолосый капитан, а нам по коридору направо. Сквозь стражу бурить не надо, они вернут на место.


Мы поворачиваем направо, а стража стоит в коридоре слева. Она и будет стоять, проходя мимо, попробуйте рассмотреть их, познакомиться с ними. Интересно, стража впервые показывает две формы одежды свои, посмотрите, они в разных одеждах, в разных одеяниях, так можно сказать. Одеяние может мгновенно меняться на человеке. Вот он стоит, может показываться в одном одеянии, потом в другом. 

Идём по коридору направо, слева от нас, напоминаю, могут быть кабинеты ещё Владык и Владычиц. Дальше, поворачиваем ещё раз направо. Справа от нас есть двери в кабинеты, и подходим к двери в класс или зал Иерархии ФА. Двери распахнуты, я стою в коридоре и в зал вас поворачиваю. Специально встал, можем посмотреть друг на друга в другом присутствии.

Кто в зал вошёл, идём в центр зала, у нас будет там практика, т.е. в центре зала,   мы не только будем рассматривать его. 

А теперь все собираются в центр зала. Если вы правильно его рассматриваете, вы видите многоярусный класс, очень много ярусов, как балконов в театре, один над другим, но балконы неглубокие. Ярусов очень много, десятки так скажу вверх, зал очень высокий вверх. Внизу на нашем уровне под балконами чуть в глубине к стенке, так называемые ложи, причём, ложи двухэтажные: первый и второй над ним, но это не балкон, а именно ложа. Если балкон – это открытое пространство вширь, то ложа – это ограниченное пространство метра два, три, дальше стеночка и следующая ложа, причём, дверцы маленькие открываются прямо из зала туда, но Владыки там проявляются сквозь пространство. Поэтому посмотрите ложи и попробуйте определить ложу вашей пары Владык. Правильно там кто-то видит, там вензеля на ложах. Если балконы в основном чистые, как бы ровненькие, то на ложах есть разные знаки и вензеля. Красноватый оттенок ложи, как красный бархат, и золотистые вензеля на нём. Если цветовую гамму взять, там есть и синие оттенки и все остальные, я говорю о главных цветовых оттенках. Всё остальное там, в глубине, есть и голубой там, и фиолетовый цвет, на ложе тоже есть оттенок, но в основном, в целом, они сливаются в красно- золотистый такой цвет, все ложи в целом. Ну, это для различения цветов.

А теперь практика. В центре зала мы синтезируемся с Владыками Иерархии Иосифом и Славией, возжигаясь огнём Иерархии ФА и утверждая наше проявление в Иерархии ФА на 14-ом Синтезе ФА. Теперь внимание, первая часть. Сейчас под нами таит пол, и мы всей группой из класса Иерархии ФА опускаемся в 14-ое присутствие в такой же класс Иерархии ФА 14-го присутствия. Можете даже прожить эффект лифта, быстро идущего вниз. Только мы не в лифте, а свободно парим вниз, проживайте свободное парение вниз, переход по присутствиям. 

Начинаем замирать, некоторые уже добрались до 14-го присутствия и становимся на пол 14-го присутствия. Рассматриваем отличие классов. Это тоже высокий класс с высокими потолками, но нет ярусов, но большой зал прямоугольный, большой, до шести метров потолок, длинный, метров 16, 20, ну, так примерно, в ширину не меньше 10, 12, где-то такая, может ещё выше, если в ширину такая, то потолок все 8, 10, где-то такие пропорции, увидели.

А теперь внимание. На вас сейчас фиксируют иерархический огонь 14-го присутствия, проживите разницу между огнём на вышестоящей планете, где мы ходили, и огнём 14-го присутствия, где сейчас оказались. Может быть плотность энергетики, может быть ещё что-то, попробуйте поощущать, как вы стоите, тело стало легче, тяжелее, свободнее, ограниченнее, хотя свобода везде -  и там, и там. Найдите свой эффект разницы, личный, подчёркиваю, у каждого разница есть, Владыки её фиксируют, но у каждого она своя, найдите её, проживите разницу.

Вторая часть практики. Потолок на 14-ом присутствии опять таит. Вот теперь мы сами, своим устремлением должны дойти вверх до вышестоящей планеты. Задача: если вы где-то оказались, спросите, в каком присутствии. Идеал – на вышестоящей планете. Вас потом всех вернут на вышестоящую планету, но определитесь, куда вы на своём устремлении из 14-го вверх можете дойти. Такая практика с усилием или устремлением ученика. Двинулись вверх.

Если вы где-то зависли по итогам, спросите, где вы, перед вами нарисуются цифры. Подумайте, почему вы туда вышли, просто так вы там оказаться не могли. Цифры для осознания. Если цифра ниже, это цифра одного из присутствий, вы можете двинуться дальше, устремитесь ещё выше вверх, дальше.

Второе осознание: где сейчас оказались? Некоторые, кстати, оказались почти, там 61-ое, 62-ое, 63-ье, кстати, больше всего. Ну, понятно, что тело, ну, интересный вариант. Ну, а теперь, внимание. Иерархия ФА включает подтяжку на свой горизонт в вышестоящую планету. Почувствуйте, вас подтягивают или вы стоите там уже? Ваши ощущения. Вас приподнимают вверх или вы стоите на вышестоящей планете? Это свобода передвижения в пространстве, метагалактическом, подчёркиваю. Встали на вышестоящей планете в классе Иерархии ФА. Пол зафиксировался, вертикального прохода нет.

Теперь возожглись Иерархией ФА вышестоящего присутствия, вне присутствий, извините,  сбросив с себя энергетику и огонь Иерархии ФА нижестоящих присутствий, т.е. возожгитесь огнём вышестоящей планеты и класса Иерархии ФА на вышестоящей планете.

Ну, а теперь, ещё такой опыт. В этом огне отпустите своё тело и посмотрите, куда оно воспарит в этом классе Иерархии ФА, т.е. грубо говоря, до какого яруса вы дойдёте, где ваше место в Иерархии ФА, на каком балконе, найдите его. Вы можете стать на балкон, некоторые там уже чётко встали, а можете парить в воздухе и видеть балкон, тогда посчитайте его, кто стал на балкон или спросите цифру у балкона, или выйдите в воздух и посчитайте, на каком вы балконе. 

Всё, возвращаемся вниз, Владыки говорят, что группа пресыщена. Встаньте, откройтесь и сильнее начинайте излучать огонь Иерархии из ваших тел. Излучайте, всё, что вы получаете, излучайте, излучайте, отдавайте. Кстати, посмотрите, как от огня искрится класс или пламенеет, я бы так сказал, как только мы начали излучать.

Двери класса Иерархии ФА открываются, выходим в коридор, и двигаемся по коридору направо. Впереди коридора стенка и двери, не врежьтесь в двери, а то попадёте незнамо куда. Это двери или кабинета Владык или класса определённой организации. Поворачиваем налево, идём вперёд, впереди видим стражников, они стоят. Некоторые смеются, приведите себя в порядок, стражники смеются. Ученическая одежда, тела и восьмерицы собрать. У нас был уже ученик, который разум забыл в Иерархии ФА, зафиксировался на балконе, уходить не захотел. Тело пошло, а разум остался. Чётко утвердите, что вся восьмерица в синтезе вас, и вы  в ученической одежде. 

Перед стражниками поворачиваем ещё налево, и впереди открыта дверь в зал Отца, идём в зал Отца. Двери класса Иерархии ФА закрываются, все вышли оттуда, мы так растянулись длинной цепочкой. Сзади всех стоит Владычица Свет и два стражника рядом с ней, кому-то подзатыльники дали, мы двигаемся, а не стоим и зеваем. Ага, кое-то осознал и кому. Не надо искать уже двери, вы  перепотенциализированы, вы уже не то найдёте. Поэтому просто задача: пройти по коридорам и войти в зал. Мы вас туда можем втянуть, но практика состоит в том, чтобы вы сами дошли. Ходить, как говорил когда-то Иисус, руками и ногами человеческими, нугами человеческими, ну, да, нуга – это то, что тянется, ноги собрали и начали двигаться, быстро, быстро и чётко – раз, два, как в знаменитом мультике, а не раз два, три, четыре.

Зашли в зал, не все зашли, но уже на горизонте зал виден. Те, кто пришли в зал, вы извините, пред Отцом, можете не бездельничать, возжигаться огнём, синтезироваться с Отцом, что-то там делать. У вас пауза, свободная, можете даже  успеть о чём-то попросить, пока вся группа не подошла, чего терять время, действуйте, когда ещё такой групповой шанс будет что-то сделать.

Все зашли в зал. Слева от группы, если взять, что впереди Отец, появились Владыки. Владыка Мория, Владыка Кут Хуми, Владыка Иосиф, Владыка Иоанн, смеются вчетвером, плюс Владычица Свет, Владычица Славия стоят там, появилась Владычица Фаинь, Антуанэтта сказала некогда, работой занята и Владыка Илларион, но он появился справа, там же, где стоит Логос Фаоми. Посмотрите разницу в росте.

Владыки наблюдают, что с вами сделать. Мория смеётся и радуется, тело, походили, в смысле, как развивать каждого из вас дальше.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики. Скидываем или снимаем, излучаем, отдаём огонь всех наших действий в Доме.

Благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим всех Владык восьмерицы ФА и ФА Владык Кут Хуми и Фаинь и Иосифа и Славию за практику в Иерархии ФА, И возвращаемся в физическое присутствие. Тоже кстати, можете прожить переход из зала Отца на физику.

Весь возожжённый огонь излучаем Дому ФА Отца Метагалактики, Дому ФА Отца каждого из нас, 12-му Дому Отца ФА и Домам всех территорий, здесь присутствующих. И выходим из практики.

Компьютерный набор

Ладикова Ирина
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