ПРАКТИКА 4

14 СИНТЕЗ ФА

11.02. – 12.02.2006 г., г. Киев


И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся восьмеричным синтезом ФА Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, выходя в Дом ФА и возжигаясь огнём Дома ФА.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики. В огне ФА Отца Метагалактики развёртываемся в 14-ом присутствии. Развёртываемся в иерархическом классе 14-го присутствия, а мы там сегодня были, и становимся пред Иосифом и Славией.


Они нам дают, перед каждым зависает шарик, сгусточек, капелька огня. Вы даже можете видеть её  капелькой света, это разум. Сами ничего не делаете, в руки ничего не брать, он висит перед вами. Открываете поверхность или огня или света, смотрите внутрь, как бы открываются внутри. Владыка говорит, что это учебные материалы, как капли разума, но трогать их тоже не стоит, фактически, это почти действующий разум. Внутри вы можете видеть разные вот эти сгустки со световыми линиями. Посмотрите, какие они.

 Ну, а теперь в одном из сгустков начинаются какие-то мелькания мелких молний. Владыка сейчас направляет на сгусток каждого из этих разумов однотипный огонь свой или свет, энергетику, и вокруг сгустка начинают мелькать разряды. Посмотрите, как они внутри этого шарика бегают. У кого-то даже этот сгусток вскрылся. Посмотрите, как изнутри идёт что-то типа, как светового выхлопа, импульсного света. У кого-то возгорелся от этого, возжёгся огоньком, и тут же это всё усвоил. 

Всё. Закрываем эти разумы. Они уходят.

 А теперь сконцентрируйтесь в центре головы на физике и там, и вам сейчас Владыка направляет соответствующий огонь и свет на фиксацию ваших разумов. Попроживайте, что у вас на физике сейчас происходит, в мозге и голове. Т.е. разум вбирает свет Владыки и тут же излучает его на мозг. И насыщенность идёт в центре мозга на физике, и в сером веществе в мозгах идёт какое-то действие.


Теперь мы синтезируемся с Владыкой Иосифом и возвращаемся в зал присутствия пред Отцом из иерархического класса 14-го присутствия. Возжигаемся огнём Отца и просим снять с наших разумов синтетических то, что не соответствует новой эпохе, не мешающей нашему развитию разума, вот эти горошины. Ну, будем так говорить, негативные формы концентрации разума, вывести их из нас и насытить вместо них развитие нашего синтез-разума новым огнём, духом и светом нашего восхождения.


Благодарим ФА Отца Метагалактики, возвращаемся в физическое присутствие. Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, Иосифу и Славии, и выходим из практики. Аминь.


Компьютерный набор


Ладикова Ирина

14.02.2006

