ПРАКТИКА 5

14 СИНТЕЗ ФА

11.02. – 12.02.2006г., г. Киев

стяжание нового образа жизни


И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся восьмеричным синтезом ФА Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь групповым огнём ФА Владык. И развёртываемся в Доме ФА. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики. Становимся в зале пред ФА Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА Отца Метагалактики образ жизни нашей, один из восьми здесь сказанных, не надо смотреть какой, Отец сам вам даст.

 Возжигаемся одним из восьми видов образов жизни, отдавая все наши некорректности, несоответствующие новому образу жизни. Кстати, образ жизни может быть и в синтезе всех восьми здесь названных, в синтезе четырёх, в синтезе трёх. И возжигаясь новым образом жизни, направляем новый образ жизни в наше синтез-сердце. 

Мы перед Отцом стоим синтез-восьмерицей, и проживаем по сердцу, что происходит, расшифровывая сердцем новый Образ ФА Отца Метагалактики как образ жизни. И эманируя из сердца восьмерицу образа жизни ФА Отца Метагалактики в каждом из нас в нашу Высшую Душу, синтез Высшей Души внутри нас.


В этой реализации Высшей Души мы впитываем то, что вместила Высшая Душа в разум. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Слово жизни каждого из нас. 

Возжигаемся Словом жизни в синтезе всех Слов Отца каждого из нас в каждом из нас. Вмещаем Слово жизни в наш разум. Утверждаем вскрытие и расшифровку Слова жизни в нашем разуме.

 И возжигаемся в разуме новым огнём, новым духом, новым светом, новой энергией, новым огнеобразом, формой, содержанием и полем. И излучаем из разума расшифрованное Слово жизни, эманируем им. 

И в Высшей Душе синтезируем эманации Образа жизни и сердца и Слова жизни из разума, возжигая активацию Высшей Души, как восхождения сотрудника Дома ФА в новой эпохе, и эманируем из Высшей Души синтез этих накоплений.


Развёртывая эти накопления в Доме ФА Отца Метагалактики, Дом ФА Отца Метагалактики включает и восьмерицу Домов и Метагалактику, и Галактику, и Солнечную систему, и планету   в синтезе, чтобы мыслеобраз был правильный, поэтому излучается на всё. 

Далее излучаем весь этот синтез в Дом ФА Отца каждого из нас, мы стоим пред Отцом, излучаем. Далее излучаем в 12-ый Дом Отца и в Дома Отца всех территорий, присутствовавших в практике. 


Ещё раз возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики, синтезируясь с ним активацией нашей Высшей Души и всех наших накоплений. 

Возжигаемся в синтезе с ФА Отцом Метагалактики Изначальным ФА. И излучаем все эти накопления ФА в жизни каждого из нас.


Возвращаемся в физическое присутствие, вознося благодарность Изначальному ФА, ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, ФА Владыкам Иосифу и Славии, действовавших в практике.

 И выходим из неё.

 Аминь.
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