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И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся восьмерицей синтеза ФА Отца Метагалактики. Возжигаем восьмеричный синтез в каждом из нас ФА восьмерицы или синтез-восьмерицы в восьмеричном синтезе ФА Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём, развёртываемся в Доме ФА. Возжигаемся огнём Дома ФА, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики.


Возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики, синтезируясь с ним всей восьмерицей нашей и всем восьмеричным синтезом ФА Отца Метагалактики. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначальным ФА, возжигаясь огнём Изначального ФА. И направляем огонь Изначального ФА на наши планетарные монады, утверждая начало трансляции монады в Разум метагалактического проявления, в эволюционный разум метагалактического проявления. 

И возжигаемся огнём Изначального ФА, направляя его сквозь нас планетарной монады, для активации Разума метагалактической эволюции в каждом из нас и в синтезе нас.


И возжигаясь огнём ФА, мы проявляемся пред ФА Отцом Метагалактики. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики как источником жизни.

 И возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики, стяжаем Разум метагалактической эволюции в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая все разумы в каждом из нас в синтезе всех накоплений нашего разума.


Развёртывая в Разуме метагалактической эволюции огонь Изначального ФА, и синтезируя в Разуме метагалактической эволюции весь синтез монады и наших накоплений монады в Разуме метагалактическом  каждого из нас и синтеза нас.


И возжигаясь этим огнём пред ФА Отцом Метагалактики, мы проявляемся в этом огне в нашем физическом присутствии, синтезируя Разум метагалактический с Сердцем, Синтезобразом, Униматрицей, Словом Отца и Образом Отца метагалактической эволюции в каждом из нас. 

И возжигаясь шестирицей метагалактической эволюции в каждом из нас и в синтезе нас в огне Изначального ФА и в огне ФА Отца Метагалактики.


Их физического присутствия мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, стяжая ОМ шестирицы метагалактической эволюции. Возжигаясь ОМ шестирицы метагалактической эволюции, проявляем ОМ в физическом присутствии и возжигаем огонь ОМ метагалактической эволюции в нашем физическом присутствии.


И весь возожжённый огонь мы сквозь наше физическое присутствие направляем Дому ФА Отца Метагалактики, утверждая начало трансляции всей нашей восьмерицы и жизни в метагалактическое вхождение.


Весь возожжённый огонь направляем Дому ФА Отца каждого из нас сквозь нашу шестирицу метагалактическую, 12-му Дому Отца ФА и Домам Отца всех территорий других участников данной практики.


И вознося благодарность Изначальному ФА, ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, ФА Владыкам Иосифу и Славии, мы возвращаемся в физическое присутствие всей полнотой нашей стабилизируемся, и выходим из практики. Аминь.
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