ПРАКТИКА 7

14 СИНТЕЗ ФА

11.02.- 12.02.2006г., г. Киев

стяжание восьмерицы 14-го присутствия и огнесинтеза 14 Синтеза ФА


И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся восьмеричным синтезом ФА Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём.

 Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Развёртываемся в Доме ФА 14-го присутствия. 

Синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией в Доме ФА 14-го присутствия. И в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем


Сердце ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия


Разум ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия


Тело ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия


Дом ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия.


Возжигаемся четверичным огнём, проявляем его в 14-ом присутствии и оформляемся четверицей, развёртываясь ею в 14-ом присутствии.


Становимся пред Иосифом и Славией, видимых в 14-ом присутствии или смотрим на них, и активируем Высшую Душу 14-го присутствия, возжигаемся ею в огне ФА Владык Иосифа и Славии.


И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и продолжаем стяжание восьмерицы 14-го присутствия, стяжая


Образ ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия


Слово ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия


Униматрицу ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия


Синтезобраз ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия.

Возжигаясь четырьмя огнями, развёртываем их в 14-ом присутствии и возжигаемся восьмерицей 14-го присутствия, простраивая её в каждом из нас и фиксируя


Образ, Слово, Униматрицу, Синтезобраз, Сердце, Разум, Тело, Дом Отца Метагалактики 14-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.


Концентрируемся в точку ХУМ 14-го присутствия, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ ФА Отца Метагалактики 14-го присутствия, возжигаясь огнём этого ОМ.


В этом огне синтезируем 14 Образов, 14 Слов, 14 Униматриц, 14 Синтезобразов, 14 Сердец, 14 Разумов, 14 Тел, 14 Домов ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

Возжигаем 14-тиричный синтез, концентрируемся в точку ХУМ между 7-ым и 8-ым присутствием. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ 14-ричной синтез-восьмерицы. Возжигаясь огнём этого ОМ, и переходя 14-ой синтез- восьмерицей в Дом ФА 14-го присутствия синтез-восьмериц.


И в огне нового Дома ФА мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем огнесинтез 14-го Синтеза ФА. Возжигаемся им, проявляем его в 14-тиричной синтез-восьмерице и возжигаемся в Доме ФА 14-го присутствия. 

В этом огне мы синтезируем 14 огнесинтезов, концентрируемся в точку ХУМ 14-тирицы, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ 14-тирицы огнесинтезов.

Возжигаемся этим ОМ, развёртываем в 14-тирице огнесинтезов в каждом из нас и в синтезе нас.


Из Дома ФА 14-го присутствия мы проявляемся в 14-ом присутствии, возжигаясь восьмерицей 14-го присутствия на физике, синтез-восьмерицей 14-тиричной в физическом присутствии. 14-ым огнесинтезом 14-го Синтеза ФА и 14-тиричным огнесинтезом всех Синтезов ФА в ФА Синтезе в каждом из нас и в синтезе нас.


И весь возожжённый огонь мы направляем в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас, 12-му Дому Отца ФА и всем Домам всех территорий всех участников практики.


Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, Иосифу и Славии.

 Выходим из групповой практики, индивидуально устремляясь и становясь пред восьмерицей ФА Владык ФА Отца Метагалактики, подходя к своим Владыке и Владычице, принимая поздравления за вновь стяжённый разум новой эпохи. И прося направить наше восхождение, на реализацию всего стяжённого, реализованного и новых восхождений, простроенных 14-ым Синтезом ФА.


Благодарим Владык, ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие, и выходим из практики. Аминь.


Компьютерный набор


Ладикова Ирина


14.02.2006

