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16 Синтез ФА: Дом Отца ФА Киев 2006

ведет Сердюк В.

конспект Сердюк И.

Все вопросы, связанные с Домом Отца, чем живет и как действует, рассмотреть и попробовать практически реализовать какие то условия, практики в Д.О. увидеть действие Домом Отца – задачи семинара.

Тема: Фиксация в ДО. 

Из этого будут строиться условия в ДО любые.

С 25 по 32е прис и столп работает Аспект ФАОМГ. 

С 17 – 24е прис – Теофит ФАОМГ

С 9 – 16 – Чело ФАОМГ- прошедший синтезы и имеющий мгкую 8мерицу, работает с 8ю столпами от ДО до ОО метагалактическими, и минимум имеет мгкую эволюцию, вы к концу семинара возьмете 8ю позицию этой эволюции и начнете идти в сторону чело. Эволюции это выражение Воли ФАОМГ. Чело это тот кто носит эволюционную 8рицу с 9го по 16 присутствие. Чело – тот кто исполнил Волю ФАОМГ(эволюц 8мерицу) 

С 1 – 8 – Человек ФАОМГ- пришедший и работающий по условиям новой эпохи прежде всего чк фа – осознавший глобусы и начавший восходить по ним.
Приставка: ФАОМГ, это не посвящение аспекта, чело, а ч-к ФАОМГ напрямую своей 8мерицей выражающий ФАОМГ. Не восходящий к нему с простроенной 8мерицей, когда огонь может проходить, может нет, а ч-к ФАОМГ не просто по Образу и подобию восьмеричен, а напрямую выражает ФАОМГ, находясь в синтезе с ним. Можно выражать Отца но не быть с ним в синтезе, вообще он в тебе присутствует а конкретно нет. Когда не только по Образу и подобию а еще в синтезе с ним реализуешь его волю мудрость синтез, т.е эманируешь его из себя.

Чело ФАОМГ – не просто в синтезе с ним а восходишь как чело, ученик. Ученик Отца, самое высокое достижение восходящего в Доме Отца – это когда он начинает учиться напрямую у Отца. Напрямую у Отца можно учиться имея 32 синтеза. Потому что ДО в мгке находится на 32м присутствии – материя мгки это 32 прис. 

16 синтезов – это учеба у Отца планеты, возможна у солнечного Отца – 16 –это солнечная материя ( солн с-ма это 32 прис). Но отец солн учебу с нами не ведет. А отец планеты - по его выбору. Учеба идет практическим действием: проблема, просмотр и ее решение. Чело это 7е посвящение, раньше 7м – Владыка. 

Теофит ФАОМГ –  Несут и внедряют новое, исполняя поручение ФАОМГ . 

это координатор, а чело те кто учатся, это без приставки фаомг. Координатор –тот кто исполняет свои обязанности. Когда учитесь в процессе делания – это чело, а когда исполняете обязанности для общего блага, ДО – поручение теофита (теофиты Д.О). А теофит ФАОМГ имеет поручение от Отца, или дает ФА ВЛадыка  утверждает Отец. Это новый ранг и новые возможности. Уровень подготовки с 17 по 24 прис. 

Условия ДО:

 Вы прошли 16 синтезов и в скольки присутствиях одновременно можете их проявлять:

Если в первых 8ми – вы человек ФАОМГ, всеми синтезами действовать и проявлять,

 если в 16 прис всеми синтезами действовать и проявлять,– вы чело ФАОМГ, 

если в 24 всеми синтезами действовать и проявлять, – теофит Фаомг. И это не выходить на присутствие а быть там и делать, имеете опыт практику, теорию применение (опыт погружений – иметь одно а делать другое). 

Если всеми синтезами действовать и проявлять в 32х прис – аспект ФАОМГ. И мы выходим в дом отца ФАОМГ, как материю мг.

Мало иметь огнесинтезы, пройти сифа, надо уметь их применять одномоментно все 32 или все 16 в каждом присутствии. И тут будет расти то, что мы называем Фасинтез. И по применению ФАОМГ отслеживает нас и мы становимся или чком ФАОМГ – полнота применения 32х синтезов в 8ми присутствиях, 

Чело ФАОМГ – полнота применения 32х синтезов в 16 присутствиях.

Теофит ФАОМГ - полнота применения 32х синтезов в 24 присутствиях.

Аспект ФАОМГ - полнота применения 32х синтезов в 32 присутствиях.

Есть просто теофит, а есть теофит ФАОМГ, кто стяжал координаторство – теофит, а чтобы стать теофитом ФАОМГ нужно применять минимум 24 синтеза с 17 по 24е присутствие. 

А стандарт применения:

чк ФАОМГ –  применение 8 синтезов в 8ми присутствиях,

Чело ФАОМГ –применение 16 синтезов в 16 присутствиях.

Теофит ФАОМГ – применение 24х синтезов в 24 присутствиях.

Аспект ФАОМГ - применение 32х синтезов в 32 присутствиях.
И  эта четверица является базовым развитием для организации групп ДФАОМГ, Домов Отца, Домов ФА Отца, и Домов ФА и в этой 8мерице работает ДФАОМГ. Первые 4 относятся к индивидуальной работе каждого – от чка до аспекта, вторая 4ка является выражением ДФАОМГ. 

Практика стяжания этой 4цы, чтобы огонь включился на вас.

Дом ФА - выражает ДО ФАОМГ       работают в синтезе 4х не менее аспекта
Дом ФА Отца - выражает Т ФАОМГ работают в синтезе 4х не менее аспекта

Дом Отца- выражает Р ФАОМГ     работают в синтезе 4х не менее аспекта

группа ДФАОМГ-выражает СФАОМГ-работаютвсинтезе4х не менее аспекта

Аспект ФАОМГ – выражает СиО ФАОМГ -   работает в синтез-подготовке

Теофит ФАОМГ- выражает Ум ФАОМГ -            работает в мастер-классе

Чело ФАОМГ – выражает С ФАОМГ -                работает в службе

чк ФАОМГ –  выражает О ФАОМГ –           работает в организации ФАОМГ
это автоматика 8 на 8 или 4 на 4, она у вас так должна включаться, аппарат мысли так должен работать.

Практика№1.

Пояснение по практике. 1024 пункта развития – Фа Логос, это 5й пункт 8миричного синтеза ФАОМГ. 

Аспект это когда вы растете этим – рост в 32(сферы, чакры и т.д.). как только сложились 32 позиции начинает расти Логос ФА, это на ступеньку выше. 

Логос фа напрямую выражает любых логосов любых глобусов, где он находится, Логоическое правление Эоанна Антуанетту – ФА Логосов ФАОМГ  или Мать ФАОМГ (логосы это выражение матери ФАОМГ), напрямую контачит с ФА Логосами ФАОМИ И Фаомикой. Логосы это те чела которые будут направляться на незаселенные планеты Мгки и начинать там формировать условия жизни новой мгки фа. Так было и на нашей планете. Задача каждого будет вырастить какие-то условия. Уровень подготовки Владык – нести синтез. Уровень подготовки логосов – синтезом зачинать жизнь.

ПРАКТИКА 
16 СИНТЕЗ ФА

8-9.04.2006г., г. Киев, Виталий Сердюк
Стяжание четверицы огней Человека, Чело, Теофита, Аспекта ФА Отца Метагалактики
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтезом всего того, что собрали в каждом из нас, внутри, всю собранность возжигаем. Возжигаемся ФА или синтез-восьмерицей в каждом из нас, возжигаемся восьмеричным синтезом ФА Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь огнём Владык группового единства. И возжигаясь групповым огнём, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, проявляясь в зале пред ним и возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики. Утверждая одномоментность нашего присутствия на вышестоящей Планете ФА в вышестоящем физическом присутствии и в нашем физическом присутствии здесь и сейчас на этой практике, т.е. одномоментно вы присутствуете в двух проявлениях, выражая огонь ФА Отца Метагалактики.

И в огне ФА Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Человека ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и синтеза нас. И возжигаемся огнём Человека ФА Отца Метагалактики одномоментно на вышестоящем физическом присутствии Планеты ФА и в нашем физическом присутствии. И фиксируем, проявляем и развёртываем, реализуем огонь Человека ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Чело ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнём.

Далее в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Теофита ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и стяжаем огонь Аспекта ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в синтезе четырёх огней ФА Отца Метагалактики мы возжигаемся огнём Человека, огнём Чело, огнём Теофита и огнём Аспекта ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в четверичном огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Логоса ФА Отца Метагалактики в синтезе четверицы огней проявления. И возжигаемся четверичным огнём Логоса ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в реализации Логоса ФА нами.

И в этом огне мы проявляемся в нашем физическом присутствии, развёртывая Логоса ФА и ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и эманируя его из нас.

А также развёртываем Аспекта ФА Отца Метагалактики, Теофита ФА Отца Метагалактики, Чело ФА Отца Метагалактики и Человека ФА Отца Метагалактики в каждом из нас в нашем физическом присутствии.

Возжигаемся этим огнём и поддерживаем его в каждом из нас и в синтезе нас. Аминь.

И весь возожжённый огонь мы направляем Дому ФА Отца Метагалактики, Дому ФА Отца каждого из нас, 12-му Дома Отца ФА и всем Домам всех территорий участников практики.

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, и выходим из практики. Аминь.

16 си фа Самара, июль 2006 

Задачи семинара:

· обобщение 16 сифа, чтобы они компактифицировались в условия ДО

· рассмотреть ДО как таковой, как он работает.

· Как работает ДО в системе ДО

· Переход из планетарного ДО в аматику мгкую. Перестройка. Вхождение в волю мгки и самостоятельное действие Домами Отца. Все 12 часов мы будем еще в огне ДО Планеты

Тема: вхождение В ДО

Основы синтеза закладываются на нашем ментале – силой мысли мы управляем нашими присутствиями, и если мы правильно складываем материалы синтеза ментально – мы закладываем основы синтеза. Если на ментале синтез мыслей не произошел то в ДО огонь неуправляем. А условия сами по себе управляться не будут. Само собой все управлялось в предыдущую эпоху. был ДО всепланетарный, в ДО никого не пускали – управлять нечем было. И эти элементы проявляются в наших учениках. И на первых порах Отцом дается фора, а дальше – только усилием мы входим в ДО. И депрессия у тех кто привык что само все сложится и ждет. 

Но синтезы на то и изучаются, чтобы управлять окружающими ситуациями. 

Любой синтез начинается со связывания мыслей по поводу синтеза между собой. Изучая материалы синтеза, если ментально все сложите в безмолвии – синтез-образ входит в ДО и начинает управлять огнем ДО. Огни: безмолвие входит в синтез и синтез становится управляемым, если не входит – синтез живет сам по себе. 4 входит в 8 и начинается управление, 3 – 7, 2 – 6: восьмеричный ключ активации. И все 4ки входят во все 8ки. Допустим в столпе теофы: 4ка(солнце) входит в мгку чтобы управлять мгкой и мы говорили что наша планета должна стать солнцем новой формации мгкой. В иерархии чтобы ДФаО каждого был управляем что надо сделать?  ОМ входит в ДО каждого и 8мерица начинает быть управляемой. Это элементы синтеза – которые надо складывать. Дао: сердце-янь, ОО-инь; разум-янь, СО-инь; тело-янь, ум-инь; ДО-янь, СиО-инь. Одно без другого не бывает. 

И СО вошло в разум и он стал управляем огнем, духом и т.д. не вошло – у нас разумение…

Униматрица вошла в тело зажгла ее огнем – тело управляемо и зажигаемо огнем ум. СиО в ДО вошел – управляет. 

Если СиО вошел в ДО и как инь-янь они синтезировались то в этом синтезе пошел контакт с ОМГ. Прямой синтез ФАОМГ. Контакт с Аватаром Синтеза- Отцом Мгки.

Если Ум, управляемая синтезом вошла в тело, синтезировалась два в одном – тело под управление Дочери Мгки , это прямая Воля ФАОМГ.

Если СО, управляемое Илларионом и Джулией синтезировалось с разумом, управляемым Иосифом и Славией. Иосиф предлагает условия управления, а вы сами управляете своим разумом. Контакт с Сыном Мг. 

Если ОО входит в Сердце – Мать Мгки, прямая любовь. Нет синтеза сердца и ОО – нет контакта с Матерью и т.д

Эти изученные условия если научимся связывать – начинается синтез, если синтеза нет – синтезобраз с ДО не всегда связан. Это вхождение в ДО. 

Дверца открывается и первый хук от Матери, любовный хук: 

1. ОО в сердце должен рождать все 8 своих разверток а сердце этим насыщается, но чтобы это было нужна любовь. ДО на 5й позиции потому что вхождение в него идет ч-з ММГ. Чтобы войти в ДО надо правильно общаться с ММГ, а она требует чтобы сердце насытилось ОО. И ты в ДО вошел. 

2.Разум должен усвоить СО качествами, вторая проверка ДО. Это вхождение в ДО. Есть ли у вас качество огня в разуме – т.е насколько ваш разум усвоил огонь, разум это сам по себе капля огня и насколько она бурлит у вас. Или вы столпник? 

Качество духа в разуме проверяется волей, если ее активировали – дух в разуме есть– воля заряжает – насколько ваш разум динамичен и хочет видеть что-то новое, что по жизни интересует. И без интереса воля в разуме не усваивается (интрес к чему угодно). 

Качество света  в разуме, замудрен или в мудрости. Если мудрость в разуме активировать – в разуме накопленный свет. Видим то, знание о чем имеем внутри. И чтобы увидеть другое надо обладать более глубокой динамикой качества света разума. Тем легче увидеть что-то (профессионалы замечают детали) наметанный глаз – это когда качества света варятся в разуме, и чем быстрее связывают тем глубже работает разум.

Дальше качество энергии, качество огнеобраза (принимать огнеобразы, расшифровывать их как программу что делать, качество формы (нравится не нравится форма), качество содержания, качество поля(запахи, биополе, психополе). 

3. Тело должно усвоить ум свойствами. ( действие тела каждым из огней) Входит в ДО а там огонь усилий и если без них – в дом не попадешь. Только устремленный пройдет… мимо Дочери. Ученик – воин духа, воинство отрабатывалось боевыми искуствами – боевитостью меча и тела. Дочь спрашивает и проверяет на огни в теле. 50% плюс 1 наработать. Много синтеза тело пропускает – много получишь, синтез начинается в ментале, связывая мысль мы развиваем тело ментальное. И в первую очередь синтез мы развиваем через тело – и сколько синтеза ты своим телом можешь пропустить – проверка Дочери. На семинаре мука пропускания синтеза соответствующего присутствия. Пропускать огонь синтеза соответствующего присутствия – ибо ум синся с телом. Поэтому вживую.

4. ДО. выходите к Отцу, он смотрит на СиО а он недостаточно накопил синтезобразных человеческих связей. Синтезобраз по всем накоплениям четверицы определяет что в синтезе у вас получилось. Идеально чтобы синтезобраз был чком универсальным, потому что ДО планетарной эволюции находится на 8ке. Пропуская огонь ч-з тело ты включаешь синтез и начинаешь его обрабатывать в условия ДО. Вошел в ДО тебе идет огонь а ты его принять не можешь и огонь…в тебя ударной волной. Если не смог открыться пропустить оформить в теофу…и тебя выносит из ДО и в разные ситуации пока его не усвоишь, огонь нами управляет, а не мы им.

В ДО без смеха и радости находится нельзя. Вошел в радости – радость получил, в тяжести – ее и получишь. Тело должно быть динамичным. И это все условия жизни в ДО – стиль свободного действия в ДО, с юмором, дзеном и в динамике. Если для тебя это так ты видишь как развертываются условия в ДО. 

