ПРАКТИКА 1
КОНТАКТ С ЛОГОСАМИ И РАБОТА С КНИГОЙ ЖИЗНИ
13 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24 -25.06.2006,  г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигая синтез-8-рицу каждого из нас и возжигаясь 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь.  Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Доме ФА Отца Метагалактики.  Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, проявляясь пред ним, и возжигаемся его огнём.

В этом огне мы синтезируемся с Безмолвными Наблюдателями Логоического Правления ФА Эоаном и Антуанэттой, возжигаясь их огнём и становясь пред ними, возжигаясь огнём Безмолвности.

И далее в этом огне к нам выходят 3 Логоса: Интегрального, Глобального и Универсального Человечества.   И  мы синтезируемся  с одним из 3-х Логосов.  

В огне этого Синтеза мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь 4-мя огнями ФА-Отца Метагалактики.

И синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь 4-мя огнями Матери Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас. 

И Логоическим огнём синтезируем Огонь Отца и Огонь Матери в нас.

И в этом огне переносимся или в отдельный кабинет или на соответствующий Глобус в ментальном, буддхическом или аматическом присутствии и разворачиваемся в той ситуации, которую вызвал Синтез Огня Матери и Отца в Логоическом Огне созидания.  Развернулись в этой ситуации, увидели её, или преобразили, или преодолели, сделали что-то.  Впитали эту ситуацию и вернулись в Логоическое Правление.  Встали пред Логосами. ... Если правильно сработали, то хотя бы Сердце в центре груди горит огнём Логоса. 

Далее Логосы нам направляют свой Огонь, возжигайтесь ими.

И в этом огне мы переносимся в класс Книг Жизни, зафиксировались в этом зале или классе, и притянули свои Книги Жизни.  Действуем, действуем. Смотрим, можно взять их в руки. С нами сейчас работают Эоан и Антуанэтта.  А теперь огонь, который нам Логосы направили в Сердце, излучите из Сердца на эту Книгу. У кого-то она открылась на листе, у кого-то продолжает быть закрытой, сильнее огонь излучите, пока она не откроется.  Смотрим буквы, цифры, картинки, что-нибудь постарайтесь различить.

Далее на этот лист,  который открылся пред вами, ещё раз направьте Логоический огонь, данный нам одним из Логосов.  Смотрите, изменилось ли что-нибудь после направления огня. Различите, как изменилось?  Что было до этого? Что было после? Задача увидеть, как меняется Книга Жизни в Логоическом огне.  И чтобы вы сейчас ни прочли, или ни прошли, это текст, картинка, или ваши действия, чётко связанные с той ситуацией и в которой вы только что были.  Попробуйте связать текст и ситуацию.  Закрываем Книгу Жизни и мысленно отправляем её на её место. 

Возвращаемся в Логоическое Правление, становимся пред несколькими Логосами, сейчас их больше, чем было вначале.  А теперь задача - узнать своего Логоса.

Возжигаемся Сердцем и подходим к Логосу вашего Глобуса. Сейчас мы подходим по нашему Сердцу, по накопленности.  От этого не надо ни вдохновляться, ни расстраиваться, подойдите и узнайте, ваше Сердце к какому Глобусу относится или на какой Глобус фиксируется.

А теперь, если вас не устраивает этот Глобус, спросите, что нужно отработать, чтобы пойти в вышестоящий. Из Интегрального в Глобальный, мы говорим о человеческой линии восхождения.  У Логосов спрашиваем, что нужно доработать, чтобы закрепиться в Глобальном Глобусе.

Благодарим Логосов.  И переходим в следующий класс, к Владыкам Эоану и Антуанэтте.  Мы стоим между ними, они напротив друг друга. Появляются три Логоса Интегрального, Глобального и Универсального Человечества.  А теперь на каком Глобусе вы фиксированы, подойдите к этим Логосам.  

Теперь синтезируемся с тем Логосом, который вас ведёт, и синтезируемся с Логосом вышестоящего Глобуса.  Для Универсального Человека, это Логос Единого Человека. Возжигаемся Огнём Логоса Глобуса, в котором мы проявляемся. И в его огне мы синтезируемся в нашей устремлённости восхождения с Логосом вышестоящего Глобуса, куда мы переходим.

И возжигаемся двойным Логоическим огнём нашего Глобуса и вышестоящего Глобуса в каждом из нас и в синтезе нас. ...

Благодарим Логосов, благодарим Эоана и Антуанэтту.

Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом присутствии проявляем огонь Логосов в физическом теле.

Попробуем прожить, где он фиксируется и распределяется по телу. Значит, задача - увидеть фиксацию и как распределяется по телу. 

Значит, огонь Логосов фиксируется и в головном мозге, и в центре груди. Смотря какой. Это индивидуальное ваше проживание, но огонь Логосов накапливается ещё и в затылке, как бы ещё точка фиксации проживания, как бы в затылке.

И весь возожжённый огонь мы направляем Дому ФА-Отца Метагалактики, Дому ФА-Отца каждого из нас, 28 Дому Отца. 
Возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и  Фаинь, Эоану и Антуанэтте, как Великим Безмолвным Наблюдателям, Логосам Глобусов, выходившим к нам в практике.

И выходим из практики.

Комментарии:  Всё, что мы видели, любую фразу, любую ситуацию, зафиксировать, записать.  Всё, что идёт от Логосов – это к немедленному исполнению.  Понятно, что всё это нужно согласовать с Владыками ведущими нас.  Стоит записать всё, что мы видели, осознать, соединить, синтезировать Огонь Отца в Логоическом Правлении.
Компьютерный набор
Закатянская Валентина
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