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ПРАКТИКА  10
СТЯЖАНИЕ 8-цы 13-го ПРИСУТСТВИЯ, 13-ричной СИНТЕЗ-8-цы, 13-го ОГНЕСИНТЕЗА 13-го СИНТЕЗА ФА, СЕРДЦА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ЭВОЛЮЦИИ 13-го ПРИСУТСТВИЯ
13  СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24 – 25.06.2006,  г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаясь синтез-8-цей, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с Логосами Эоаном и Антуанэттой и возжигаемся их огнём. 

И устремлённо синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, проявляясь в Доме  ФА-Отца Метагалактики пред ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём.

И в огне ФА-Отца Метагалактики проявляемся в 13-ом присутствии в зале наглядных пособий и расходимся  по краям зала, фиксируя свое внимание в центр зала.

Разошлись друг от друга на расстоянии вытянутой руки там. Фиксируем внимание в центр зала. Нашли Владыку Эоана глазами, Владычицу Антуанэтту, зафиксировали их огонь в своих Сердцах, Телах, Разумах, Домах, всех 8-цах. И фиксируем внимание на первые позиции 8-цы Логоической, Логоичности.

Первое Сердце, смотрим. Старайтесь рассмотреть детали. Оно вращается, не просто стоит на месте, экспонат. Так, теперь фиксируем взгляд внутрь этого шара. Попробуем увидеть стыковку, функций между собой. Насколько выглядит, на сколько ярче смотрится  стыковка функций, чем сама функция. Как это в объёме? Я подчеркиваю, нам показывают сейчас эталоны. Как должно выглядеть Сердце. Я подчёркиваю, что присутствие это Сыновья  позиция, да. А Стандарты - это Материнская позиция.  Т.е. это работа и одного принципа Отца и другого принципа Отца. Мы сейчас смотрим с вами присутственную 8-цу, не Стандартную, присутственную. А в присутствиях есть Эталон. А по Стандартам они, как бы идёт  стяжание.

Дальше, как бы смотрим вглубь, или картинка расширяется. Экспонат расширяется. Смотрим насыщенность, фиксируем на насыщенности Сердце Разумом. Фиксируем свой взгляд на световых узелках.  И смотрим взаимодействие световых узелков с пересечением функций естественно направляющих. И что происходит от их взаимодействия? Когда качество Разума в виде узелка стыкуется с одной из естественно направляющих функций, идёт так называемый импульсный выплеск  для активации тела. Ну, мы видим просто импульсный выплеск. Так, теперь значит, экземпляр сворачивается, экспонат. Как бы внутрь входит исчезает в другую мерность.  

Дальше нам проявляют Тело. Тело тоже вращается, как бы немного зависает. Ну, его голова чуть выше, где-то на половину торса, наших голов, которые где мы стоим Тело чуть выше. Размер в принципе наш, средний, средний рост человека. Наша задача увидеть внутреннюю насыщенность и обратить внимание на кожу. Не старайтесь одеть, кто-то попытался Эталон одеть. У кого там срабатывает монадическая недоработка половых отношений.  Посмотрели Тело. В данном случае оно насыщенно синтезом 8-ми позиций Слова Отца с 8-мью Огнями Отца. И огонь в нём как бы, если присмотреться, он даже бурлит внутри.

Так, теперь вокруг Тела фиксация Дома Отца. Смотрим это не полый шарик, а он как бы имеет насыщенность определённую. Смотрим размеры его, причём, как бы можно по разному видеть. Можно его видеть даже разлинеенным, на меридианы и параллели, это фиксация определённых условий.  И  взаимосвязь  с телом очень чёткая определённой части шарика с определённой частью тела, в котором находится Сердце, Разум, Слово, Образ, Униматрица. В данном случае идёт не с частью тела, а с 8-цей  контакт Дома Отца, так правильнее. Если, если , вот слова произносились, да контакт  шара Дома Отца, допустим там с Сердцем. Сразу вспыхнул определённый участок на Доме Отца, с Разумом  другой участок вспыхивает.  Хотя по принципу всё во всём, и в синтезе работает весь шар, но есть определённая фиксация той или иной позиции 8-цы на определённый участок, это пространственное  (неразборчиво)

Дальше. Образ Отца. Ну, больше идёт фиксация в Сердце как бы, огненный всполох или даже оформленный всполох огненный, который вот сейчас полыхает в центре Сердца, скажем так.  Причём, он расширяется до границ тела из Сердца.

Дальше фиксируемся на Слове. То же самое, огненная составляющая из центра, но опять же Центра Разума, да, а Разум у нас в Сердце, расходится до границ тела и будет интересный эффект, смотрим на кожу. ... Причём может видеться так, а может как-то по-разному, когда огненная составляющая из Сердца как бы изнутри заполняет тело, моментами тут как бы прикосновениями к коже возникают изнутри, внутреннее прикосновение. На коже проявляется рисунок, потом исчезает, или буква, или какой-то знак, что-то такое. Причём касание этого огня распространённого по телу изнутри, идёт как бы мгновениями, то в одном, то в другом, то в третьем случае и как бы пока тотального прикосновения Слова Отца к коже не показывают.  ...  Владыка сказал «миговое восприятие», т.е. здесь ещё нужно учитывать время, которое идёт в 13-ом присутствии и время, которое идёт в нашем физическом присутствии. т.е. мы можем фрагментарно воспринимать, на самом деле это процесс единый и цельный, одномоментное касание, одномоментное проявление во всех точках кожи. 

Теперь поблагодарили Владык, и мы переходим из зала наглядных пособий. Выходим, ищем дверь, выходим в дверь, в коридор, двигаемся по коридору. И первая дверь, которая нас встречает, дверь в класс. Заходим в класс, не торопитесь, кто-то там поторопился, другого не увидел, рассаживаемся за парты. Сели, как бы зафиксировались, чётко за парту или за столом.

        Синтезировались ещё раз с Владыкой Эоанном, нашли его в классе. Он стоит между партами, там три или четыре ряда парт. Он стоит в центре, ну, не в самом, как бы между, допустим, вторым и третьим рядом, на уровне второй и первой парты где-то, т.е. он не там, где преподаватель, а чуть ближе к аудитории.  При  этом, за первыми партами, ученики как бы дальше сидят, он подошёл ближе.  Так, приводим себя в ученический порядок, не все как бы, знаете такое, оформитесь, соберитесь. Синтез-8-ца ваша включается и Тело, и Сердце, Разум, так лучше.

Так. Теперь, посмотрели все на то, что перед вами лежит на парте. Попробуйте прочитать задание, которое дал сейчас Владыка на исполнение. Он говорит, на исполнение здесь и сейчас. ... Так, один кто-то вышел к доске, очень чётко увидел.  У кого-то задания нет вообще, ну не лист, а вообще как бы такая пластинка перед проявляется.

Ну, один ученик стоит как бы у доски, вместо преподавателя, там доска........  держит в руках задание. Поскольку 13-ть управляет 12-тью, задание его касается 12-го, работы Дхаммы, скажем.  Смотрим, что ученик делает. Это всем, всем учёба, мы с вами тренируем тела наши. Тела, Свойства, Разумы, Восприятия наши.

Значит, на задание был вопрос и ученик должен ответить не просто словесно,  выражением слова, а  огненными письменами, а это уже умение действовать, умение, ну, скажем так, управлять Дхаммой. Мы с вами говорили, что огненное письмо рождается, прежде всего в Дхамме. При этом Слово идёт с 13-го, Дхамма воспроизводит Огнеобразами. Ну, вот он как бы воспроизвёл. Перед нами Слово, попробуйте его прочесть. Причём задание было очень лёгкое для ученика, всё то, что было сказано о Глобусе, на листе было написано определение, ему надо было выразить одним словом. Он выразил это одним словом. Я уже подсказала каким.  ...  Кто-то из вас там сидит и не верит, что это был я у доски. Мысль сканируется.  Так хорошо. Продолжаем оставаться там, и входим в практику стяжания.

И возжигаемся всем накопленным огнём и 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь возжигаясь их групповым огнём, развёртываемся в Доме ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся огнём Дома ФА-Отца Метагалактики.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него:

          Сердце ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия  и возжигаемся им.

          Разум  ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия  и возжигаемся им.

          Тело ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия и возжигаемся им.

          Дом ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия и возжигаемся им.

И возжигаемся 4-ричным огнём ФА-Отца Метагалактики и разворачивая Сердце, Разум, Тело и Дом Отца 13-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем полноту 8-цы 13-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.  И стяжаем:

        Образ ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия и возжигаемся его огнём.

        Слово ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия и возжигаемся его огнём.

        Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия и возжигаемся её огнём.

        Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия и возвращаемся его огнём.

И возжигаемся этой 4-рицей огня, развёртываемся 8-цей ФА-Отца Метагалактики 13-го присутствия, утверждая: Образ, Слово, Униматрицу, Синтезобраз, Сердце, Разум, Тело и Дом 13-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

При этом синтезируем: Образ и Сердце, Разум и Слово, Тело и Униматрицу, Дом Отца и Синтезобраз и мы концентрируемся в точку ХУМ, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, и возжигаемся огнём ОМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-цы 13-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, разворачивая ОМ в 8-це 13-го присутствия.

И далее мы синтезируемся с ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой в Логоическом Правлении 13-го присутствия.

И далее в этом огне мы синтезируем 13 Образов Отца, 13 Слов Отца, 13 Униматриц, 13 Синтезобразов, 13 Сердец, 13 Разумов, 13 Тел, 13 Домов ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаемся 13-ричностью синтез-8-цы каждого из нас и синтеза нас. И в этом возжигании мы концентрируемся в 7-ое присутствие в точку ХУМ,  между Сердцем и Синтезобразом.         И  синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики стяжая у него ОМ 13-ричной  синтез-8-цы и возжигаем этот ОМ в каждом из нас и в синтезе нас, разворачивая его в 13-ричной синтез-8-це каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Метагалактическим Аватаром 13-го Синтеза ФА,  возжигаемся его огнём и утверждаем наше стяжание и восхождение в ученичестве и реализации 13-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  Посмотрите на Аватара, его действия по отношению к нам, он нам направляет определенную эманацию огня на утверждение стяжания и восхождения в реализации 13-го Синтеза ФА. Впитайте эту эманацию, исходящую к нам.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него Сердце Метагалактической Эволюции 13-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся огнём этого Сердца и разворачиваем это Сердце в 13-ом присутствии синтезируя его с Синтезобразом Метагалактической Эволюции, с Униматрицей Метагалактической Эволюции, со Словом Отца  Метагалактической Эволюции и с Образом Отца Метагалактической Эволюции, а также с синтезом 8-цы Планетарной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь 13-ю проявлениями двух Эволюций, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ развёртывания 13-ти позиций двух Эволюций Планетарной и Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него 13-ый Огнесинтез 13-го Синтеза ФА  в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся 13-тым Огнесинтезом, проявляя  его в Дом е 13-го присутствия. 

И проявляя в этом огне в Доме ФА 13-го присутствия 13-ричную синтез-8-цу в физическом присутствии, 8-цу 13-го присутствия в физическом присутствии, 13-тый Огнесинтез 13-го Синтеза ФА в физическом присутствии, проявляем и фиксируем здесь и синтезируем его с 12-ю Огнесинтезами 12-ти предыдущих Синтезов ФА.

И возжигаясь 13-ричным Огнесинтезом, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ  13-ричного Огнесинтеза 13-ти Синтезов ФА, в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём в физическом присутствии.

И в этом огне мы проявляем 13-ть позиций двух Эволюций в нашем физическом присутствии, возжигаясь Сердцем, Синтезобразом, Униматрицей, Словом Отца, Образом Отца, Метагалактической и Планетарной Эволюции в синтезе Разумом, Телом и Домом Отца Планетарной Эволюции в синтезе, проявляя  сквозь нас 8-ричный огонь всех стяжаний. 

И  этот огонь мы направляем: Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому Отца, Дому ФА Отца каждого из нас и отдав весь возожжённый огонь, мы возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики,  ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, Эоану и Антуанэтте, Метагалактическому Аватару 13-го Синтеза ФА, Владыкам 8-цы как Логосам Глобусов. 

Выходим из групповой практики и индивидуально восходим к 8-це ФА Владык, развёртываемся пред ними и просим направить наше восхождение на реализацию 13-го Синтеза ФА и всех стяжаний 13-го Синтеза ФА достигнутых нами. 

Мы благодарим ФА Владык за возможность восхождения, за помощь нашей ученической реализации Теофита, Чело. И выходим из практики.

Компьютерный набор  
Закатянская Валентина
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