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ПРАКТИКА 
НАСЫЩЕННОСТЬ МЕНТАЛЬНОГО, БУДДХИЧЕСКОГО И АМАТИЧЕСКОГО СЕРДЦА, КАК ПРОЯВЛЕННОСТЬ СООТВЕТСТВУЮЩИХ ГЛОБУСОВ

13 СИНТЕЗА ФА, Инна Сердюк

24 – 25.06.2006 г. Киев

И мы погружаемся в глубь нас.  Возжигаем точку ХУМ в центре груди каждого из нас, возжигая в ней весь накопленный огонь.  И мы возжигаем все наши 8-цы, возжигая синтез-8-цу.  И мы возжигаемся 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, с ФА Владыками Иосифом и Славией, Владыками практики миракля, возжигаемся их огнём.

И далее мы синтезируемся с Владыками Логоического Правления Эоанном и Антуанеттой, возжигаемся их огнём. 
И в этом огне проявляемся в 4-ом присутствии в зале  4-го Синтеза ФА и возжигаем Сердце 4-го присутствия, возжигаясь Чашей ментальной. Синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Аллой и возжигаем всю насыщенность нашего ментального Сердца фиксированного в присутствии.  Проживаем насыщенность Сердца.  Постарайтесь своей 8-цей 4-го присутствия прожить объём Сердца, насыщенность Сердца.  В данном случае зафиксируйтесь на Тело 4-го присутствия и в Теле поощущайте, попроживайте, почувствуйте все возможные варианты проживания Тела, включите, увидьте. Внутрь посмотрите себя, в Тело.  Что в Чаше вашей, насколько большая плотность стенок самой Чаши, размер её посмотрите.  Что внутри Чаши? ...  И с позиции Логосов - это наша проявленность Глобуса Интегрального Человека.

И далее мы устремлённо синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, проявляемся в 6-ом присутствии в классе 6-го Синтеза ФА, возжигаемся синтез-8-цей 6-го присутствия, синтезируемся с Владыками Иосифом и Славией и возжигаем насыщенность нашего Буддхического Сердца.  Включаем проживание, зафиксировались на Теле 6-го присутствия и включили проживание Сердца, смотрим размеры, плотность, огненность, или разреженность. Если присутствует разреженность, значит, у вас есть возможность сравнить по насыщенности ментальную Чашу присутствия и Буддхическое Сердце. Так, прожили.

И далее мы устремлённо синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и проявляемся в 8-ом присутствии нашей синтез-8-цей.  Синтезируемся  с Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаем Розу Сердца нашего Аматического с позиции Глобуса Универсального Человека.  Фиксируемся на Тело, при этом не забываем, что мы 8-рично проявлены и включаем эффекты проживания Пламенности Розы. При этом вы можете видеть разные по размеру даже лепестки, разные по насыщенности, по плотности, если возможно видение даже цветовой гаммы.  Это как бы своеобразие восприятия.  Увидьте пламенность, как бы полыхание лепестков. Ну и плотность, насыщенность, размеры Глобуса Универсального Человека. Я подчёркиваю, Логосы включают нам Логоический взгляд на проявление на данном присутствии определенного Сердца, его насыщенности.

Вот теперь мы имеем возможность, если пламенность … оставайтесь в практике, будем фиксировать сейчас на Аматике Глобус Универсального Человека.  Вот и посмотрите, где есть какие недоработки, насколько вы пламенеете, насколько объёмы различны. Насколько пламенность заполняет ваше Тело, пламенность Сердца.  А любое Сердце стимулирует Тело к действию, и делайте выводы.  В принципе, вы могли видеть и равнозначность накопления, т.е.  попробуйте поощущать, попроживать весомость каждого из Сердец сейчас проявленных вами.  В каком из Сердец вы  более проявлены, вы более активны, вы  более насыщенны.

А теперь, там где вы более насыщенны, определили с позиции 8-го присутствия в синтезе с Логосами Эоанном, Антуанеттой, там и проявились.  Т.е. если у вас более Чаша насыщенна и плотна, проявились в Чаше, вернее в 4-ом присутствии 8-цей и попробовали прожить охват вашей Чаши Глобуса Интегрального Человека, при этом синтезировались с Логосами Глобуса Интегрального Человека.  Обратились к ним с просьбой дать вам возможность прожить разницу объёма вашего вмещения Чаши и вмещения Глобусного Сердца. И определиться, сколько вам необходимо огня, чтобы охватить или вместить в себя насыщенность Сердца данного Глобуса.  То же самое с Буддхи, с 6-ым Глобусом Глобального Человека и с 8-ым. 

Значит, с Логосами синтезировались, попросили возможности увидеть охват вашего Сердца и охват Сердца Глобуса.  Я напоминаю, для того чтобы преодолеть Глобус ваше Сердце должно охватить Сердце Глобуса, т.е. Сердце Логоса, который внутри несёт насыщенность Глобуса.

Поблагодарили Логоса.
Далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, проявляемся в зале ФА Отца Метагалактики и становимся пред ним в присутствии Логосов. 

И сейчас в присутствии ФА Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА Матушкой Метагалактической, и Логосы направляют нам в Сердце огонь, соответствующие Логосы нам  по мере нашей насыщенности на активацию развития Сердца для преодоления того или иного Глобусного развития в каждом из вас.  Возожглись этим огнём. 

Поблагодари ли Логосов. Поблагодарили  Эоанна, Антуанетту, ФА-Отца Метагалактики, ФА Мать Метагалактики.

Индивидуально проявились в кабинетах ФА Владык ведущих нас и попросили Владык направить наше ученическое Чело, Теофита развития на  реализацию огня данного нам сейчас в практике Логосами Глобусов, для дальнейшего восхождения в Доме ФА Отца Метагалактики.

Поблагодарили Владык. 

Проявились в нашем физическом присутствии и сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь мы направляем Дому ФА-Отца Метагалактики, Дому ФА-Отца каждого из нас и 28-ому Дому ФА. 

И с благодарностью выходим из практики.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

VOICEOO1 (07.35 – 21.09)

30.06.06
ПРАКТИКА 
НАСЫЩЕННОСТЬ СЕРДеЦ, КАК ПРОЯВЛЕННОСТЬ СООТВЕТСТВУЮЩИХ ГЛОБУСОВ

И мы погружаемся вглубь нас. 
Мы возж-ся всем накопленным огнём. 
Возж-ся ФА- или Си -16-рицами или 32-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас.

Синт-ся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь. 
Возж-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. Развёртываемся в форме ведущего или чела.
 И возж-сь огнём ФА-Владык,  мы синт-ся с ФАОМг. 
Возж-ся огнём ФАОМг, развёртываясь в Зале ФАОМг на 256 в\ст Ед. присутствии. Синт-ся с ХУМ ФАОМг. Стяжаем и возж-ся ФА-Изначальным огнём. 
И просим ФАОМг преобразить (к) из нас и Си нас на проживание насыщенности Сердец наших огнём Пробудди в магнитном слиянии с ФАОМг –ФАММг  для активации Столпа Сердца каждым из нас.
Магнит с ФАОМг-ФАММг.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками Морией и Свет, возж-сь огнём Дочери ФАОМГ.      

И далее мы синтезируемся с Владыками Логоического Правления Эоанном и Антуанеттой, возжигаемся их огнём Матери ФАОМг.
И в этом огне проявляемся в зале ФАОМг Учебного корпуса Си ФА на 1-м физ. Мг присутствии. Возж-ся его огнём.

И переходим на 1-й этаж, в зал 1-го Си ФА.

И возжигаемся Сердцем 1-го присут-я, физическим, синтез-сь с ФА-Вл. Андреем и Светланой и возж-сь их огнём.

Физическое сердце работает не только тем, что оно ритмом насыщает деятельность тела, а еще и тем, что внутри этого аппарата начинают собираться все готовые спины. Они начинают самоорганизовываться между собой, синтезировать огонь и энергию и появляется ритм человека внутри физического сердца. Отсюда физическое сердце начинает стучать тем или иным ритмом или несколькими ритмами. Причем оно бьётся не для того, чтобы качать кровь, это раньше, как насос его представляли. Ученые уже доказали, что это невозможно для нашего объема крови, а оно насыщает ритмом физическое тело, чтобы оно действовало в соответствии с сердцем. Поэтому физическое сердце сообщает вам о своей деятельности ритмом
Ваше сердце  физическое накапливает энергетику и огонь, через него на ваше тело, в том числе приходит энергетика и огонь. Если сердце болит, это значит оно застуктурилось в чем-то, вы его завязали неправильными связями, не отсекли эти связи, когда пошли дальше. Привязались к чему-то подсознательно и все, болячка сердца. Как только вы попросите прощения у Отца и отсечете эти связи, это пройдет. Очень простой выход.

Погружаемся в ритм нашего С. и проживаем.

И с позиции Логосов – это наша проявленность глобуса Пл. СиО.

Благодарим ФА-Вл. Андрея и Светлану. И переходим на 2-й этаж, в зал 2-го Си ФА.
Синт-ся с ФА-Вл Антонием и Анастасией, возж-ся их огнём. И возжигаемся сердцем 2-го присутствия, эфирным.
Эфирное сердце находится у человека  справа и собирает  ОгО частицы. Внутри эти частицы образуют вибрации, в отличие от ритмов. 

Это более тонкие, более напряженные, более насыщенные действия уже настолько быстрого характера, что их нельзя назвать ритмом. Появляется не пульс, как в физике, а частота, то есть мелкая-мелкая  деятельность частиц. Вот вспомните, элементарные частицы двигаются настолько быстро, что они то корпускула, то размазанное состояние – то мигание корпускул – то размазанное состояние, то миг – корпускула. Это частота.  И быстрая, быстрая, быстрая частота складывается и получается вибрация.
в эфирном сердце из сложения частиц некоторые ученики могут видеть что-то типа цветка, то есть, когда сердце открывается, шар открывается дольками, меридианами

«У меня здесь не сердце, а цветок». Частично они правы, потому что сфера эфирного сердца открывает меридианы, и тогда вибрации эфирного сердца взаимодействуют с другими вибрациями других людей. Если цветок не открыт, то есть сфера не открыта, эти вибрации могут не взаимодействовать. Только обратите внимание, что истинное открытие идет с двух сторон, не только с северного, но и южного полюса. Только когда соединятся лепестки северного и южного между собой – этот цветок действительно вибрирует открыто. Если открылось просто северное полушарие – это полуоткрытость, но не открытость полная. Обратите на это внимание. Кстати, этот Закон есть и в чакрах. Открываются две полусферы, а не одна. Открыли северную – вы открылись с позиции Отца, но не в материи. Открыли южную – вы открылись с позиции Матери, но не в огне. И только две полусферы, складываясь лепестками, состоящими из меридианов, фактически образуют открытость Отца-Матери в эфирном сердце. 

Погружаемся в вибрации нашего С.  и стараемся их  прожить.

И с позиции Логосов – это наша проявленность глобуса Пл. Человека.
Эманируем огонь, дух, свет и энергию в зале.
Благодарим ФА-Вл. Антония и Анастасию. И переходим на 3-й этаж, в зал 3-го Си ФА.

Синт-ся с Владыками Дмитрием и Натали, возж-ся их огнём. И возж-ся С. 3-го присутствия, Центральным.
Центральное сердце  – это  шар, который находится в центре грудной клетки. Собирает ОгО – атомы. 

Вот с него, собственно, начинается вхождение в Совершенное сердце. И оно начинает работать тем, что вибрации эфирного и ритмы физического сливаются в нем и развертываются звучанием, мелодией Центрально сердца . То есть, в каждом из вас рождается своя мелодия. Своя, своего сердца, своя нота, своя мелодическая окраска, свои мелодические взаимоотношения. 

Но здесь есть на третьем сердце интересная вещь. Будьте сейчас внимательны. Образ Отца третий тоже организован на основе музыки. Он звучит. И от того, какая мелодия впечатана в третий Образ Отца, звучащий через сердце, вот таким стилем деятельности тел человек и занимается по жизни. Грубо говоря, от этой мелодической основы - походка, это музыка. От этой мелодической основы – ритм жизни, вообще динамика жизни. Это все мелодия третьего Образа Отца.
Истинная форма человека всегда музыкальна. Отсюда Учителя говорят: «По походке определяем человека». В нем звучит музыка, и он ходит музыкально. Только мы сейчас не обращаем на это внимание, но если мы услышим походку, поймем. 

каждый ваш шаг звучит в Центральном сердце  и звучит в Центральном сердце планеты.  И вот от этого звучания о вас можно сказать или увидеть или услышать самое большое,  вы в себе можете спрятать все, что угодно, все ваши тайные желания и накопления, но походку вы свою никуда не спрячете, как и глаза.
Погружаемся в звучание  нашего С.  и стараемся это  прожить.

И с позиции Логосов – это наша проявленность глобуса Пл. Детей.
Эманируем огонь, дух, свет и энергию в зале.
Благодарим ФА-Вл.Дмитрия и Наталью. И переходим на 4-й этаж, в зал 4-го Си ФА.

И возжигаемся Сердцем 4-го присутствия, возжигаясь Чашей ментальной. 
Собирает ОгО - Молекулы.

Синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией и возжигаем всю насыщенность нашего ментального Сердца фиксированного в присутствии.  
Чаша сердца  внутри сердца  находится. Ее и видят как Чашу. На дне ее находится Зерцало. Зерцало может быть и  маленьким, по накоплениям человека. Зерцало Чаши. Заполнена Чаша сердца огнем сердца. Этот огонь сердца копится  теми шарами огня, о которых мы говорили и на каждой практике делали, с одной стороны, а с другой стороны сердечными мыслями. 
Сердечные мысли, возжигаясь семеричным состоянием, работают в семи телах и накапливают огонь Чаши сердца. В огнях Чаши  плавает шарик, Престол. Кстати, в «Агни-йоге» его так и называют – Престол сердца. Другое его название – магнит сердца. Престол - это некий шарик огня, очень концентрированного
Проживаем насыщенность Сердца.  Постарайтесь своей 16-рицей 4-го присутствия прожить объём Сердца, насыщенность Сердца.  В данном случае зафиксируйтесь на Тело 4-го присутствия и в Теле поощущайте, попроживайте, почувствуйте все возможные варианты проживания Тела, включите, увидьте. Внутрь посмотрите себя, в Тело.  Что в Чаше вашей, насколько большая плотность стенок самой Чаши, размер её посмотрите.  Что внутри Чаши?      

  И с позиции Логосов - это наша проявленность Глобуса Интегрального Человека.
Эманируем огонь, дух, свет и энергию в зале.
Благодарим ФА-Вл Гаутаму и Глорию. И переходим на 5-й этаж, в зал 5-го Си ФА.

Синтезируемся с ФА-Вл. Эоаном и Антуанэттой и возжигаемся С. 5-го присутствия, причинным.

Пятое сердце – многомерно – из точки во все стороны выходят  лучик - УОС. Оно отражает Образ Отца, причем, если в Образе Отца два лучика, то и в этом С.  два. 

 Каждый лучик называется универсально-образующая сила. И понятие универсально-образующих сил относится к работе сердца.  

В центре сердца, там, где они стыкуются,  находится капелька разума.  На причинном плане разум находится в центре сердца. И С. насыщается ЕНФ УОСил.

И с позиции Логосов - это наша проявленность Глобуса Ребёнка Пл.
Эманируем огонь, дух, свет и энергию в зале.
Благодарим ФА-Вл Эоана-Антуанэтту. И переходим на 6-й этаж, в зал 6-го Си ФА.

И далее мы устремлённо синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, проявляемся на 6-ом этаже зале 6-го Синтеза ФА, возжигаемся синтез-16-рицей 6-го присутствия, синтезируемся с Владыками Иосифом и Славией и возжигаем насыщенность нашего разрядного Буддического Сердца.  Включаем проживание, зафиксировались на Теле 6-го присутствия и включили проживание Сердца, насыщенность знаками, плотность, огненность, или разреженность. Если присутствует разреженность, значит, у вас есть возможность сравнить по насыщенности ментальную Чашу присутствия и Буддхическое Сердце. Так, прожили.

 И с позиции Логосов - это наша проявленность Глобуса Человека Пл.
Эманируем огонь, дух, свет и энергию в зале.
Благодарим ФА-Вл Иосифа-Славию. И переходим на 7-й этаж, в зал 7-го Си ФА.

Возжигаемся его огнём. Синт-ся в Вл-ми Мория-Свет, возж-ся их огнём. Возж-ся 16-рицей 7-го присутствия и сердцем атмическим – Лотосом С.

      Седьмое сердце, которое называется Лотос, на атмическом плане – сердце имеет вид Лотоса. И это не растение как Лотос, но нашему разуму и нашему телу легче расшифровать эту форму, потому что она больше всего нам напоминает лотос и видится как Лотос. Лотос имеет 32 лепестка, они простраиваются в три ряда. 4-8-20. Три ряда лепестков, где каждый лепесток выражает соотв-ю чакру по номеру, соотв. Огонь, соотв. УОС и разряд

      Внутри Лотоса находится  зерцало. 

     И сердце атмическое, фактически, насыщается всеми нашими накоплениями, раскладывая  их по зерцалу Лотоса. 
И с позиции Логосов - это наша проявленность Глобуса Явленного Пл.
Эманируем огонь, дух, свет и энергию в зале.
Благодарим ФА-Вл Морию-Свет. И переходим на 8-й этаж, в зал 8-го Си ФА.

нашей синтез-16-ри-цей. 
 Синтезируемся  с Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаем Розу Сердца нашего Аматического с позиции Глобуса  Человека.  
И лепестки там не вещественные как  у розы, а состоят из пламен. И каждый лепесток там, это как  огонь свечи,  но если мы будем так видеть, то и это неправильно, т.к. огни там не как у свечи объемные, а плоские (как лепестки розы – плоский огонь, сбоку он узкий). А плоский этот огонь потому, что там действует 10- мерность и при  взаимодействии этих мерностей между собой, огонь  объемный, но он не утолщается (как у нас в 3-мерности – длина, высота, ширина это объем утолщения), а  он уплащивается

Этих лепестков  - 128 (32*4), то есть если в атме стало 32 Лепестка, в Розе стало в 4 раза больше.

Каждый Лепесток Розы является пламенем, отдельным пламенем.

Это не лепесток, а можно сказать 128 пламен, но видятся они как бутон Розы.

Поэтому если смотреть пространственно, такое впечатление, что видишь раскрывшийся бутон Розы, потому что пламя не как у свечки, а оно плоское , похожее на красивый лепесток Розы.

Оттенки по цвету у этого пламени бывают самые разные, любые, но чаще всего – насыщенный бордовый, темно-бордовый. Насыщенность  этим оттенком лепестка  - это насыщенность какими-то накоплениями.

И таких рядов сколько угодно, в Розе совершенно свободно, и каждое пламя накапливает программу определенного взаимодействия. Прежде всего, это программы отдельных присутствий. 

У нас 128 универсальных присутствий, здесь 128 программ на каждом присутствии:

 умение действовать, 

умение говорить, 

умение слышать, 

умение писать, 

умение видеть

-  любое умение для этого присутствия.

Допустим, сфера мысли, связанная с отдельным присутствием.

Например, 5-ая сфера мышления – ассоциатика – ассоциации вокруг вас и внутри вас, то сфера ассоциации в каком пламени развиваются? В 5ом.
То есть здесь идет закон числовых связей.

Любые системы любых тел программно фиксируются в том пламени, с числом которого эти системы связаны, поэтому первые 32 пламени для нас самые важные. 

Здесь находятся программы работы всех систем Тела.
Допустим, у нас сердечно-сосудистая система – 6-ая, программа работы сердечно-сосудистой системы находится в 6-ом пламени,

В 6-ом пламени 6-ая сфера мысли- ассоциативная

6-ая чакра- Дам
6-ой разряд - буддичский

6-ая сила - сознательная

То есть все, что относится к 6ке и вместе все это является выражением 6го присутствия. Вплоть до того, что вы выходите в 6-е ФА-Управление, которое называется Иерархией, и вначале у вас должно быть воззожено 6ое пламя Розы Сердца.
И по тем программам, которые у вас здесь есть, активированы, Иерархия с вами контачит.

Если здесь у вас ничего не активировано:

 нет 6-ой сферы мысли-образной

Нет 6ой чакры – Дам,

6ое пространство - буддическое, тоже здесь 

и здесь же сложение мерности буддической – 8мимерность (9-мерность в Нов. Эпохе). Все это пламя. Оно настолько насыщено программами и поддерживается огнем, что все это содержится в Синтезе. 

И первый Синтез, который встречается на Планете, находится на аматике, как Синтез программ всех пламен Розы Сердца, чтобы не было для вас такой тафтологией «ай, Розу выдумали» - напоминаю, что все ученичество 5-ой расы, кроме Чаши Грааля искало Розу. Отсюда цветы сада Мории учеников, которые как розы вырастали в саду Учителя, таким образом, Розы учеников готовились на аматике стать Сердцем, не Телом в виде растения, а Сердцем внутри нас, которое похоже строением на бутон розы. И мы сокровенно называем его Розой Пламенеющей. Увидели.

Ну и соответственно выше 32-го присутствия, там уже высокие присутствия, тоже даются свои накопления.

Допустим, вы выходите на 96-ое присутствие, это 32-ое вышестоящее присутствие к ФАОМг, и этот лепесток развивается.

Допустим, вы выходите на 24-ое присутствие и синтезируетесь с ФА -Влдыками Кут Хуми и Фаинь, это 24-е вышестоящее присутствие, то развивается 88-й лепесток (64+24): 64 ре ФАМг и плюс вышестоящие 24ре присутствия.

Допустим, у вас ФА Владыка Будда, то какой лепесток развивается? – 84 (64+20)

И вот соответственно вашим выходам, вашей работе на вышестоящих присутствиях и по всей Мг горят те или иные лепестки Розы Сердца.

Роза – называется Сердцем аматического присутствия, видится как бутон Розы из 128 пламен. Все.

Любые ваши накопления самые тонкие, насыщают соответствующие пламена. 

Процесс аматики начинается с работы сердца. 

Когда к вам входит новая мысль, 

Допустим, у вас 6 сфер мысли работают. Вам пришла новая мысль, мыслеформа. 

Вы увидели новый дизайн чего-то, мысль начала обрабатывать. А новый дизайн – это мыслеформа, вы увидели этот дизайн. Мысль начала обрабатываться 

 С одной стороны возжигается 7 лепесток. И он начинает воспламеняться.

Чтоб вам включиться в соображалку,, вкл 6 лепесток, где срабатывает образность, и вы начинаете сравнивать то, что увидели, с тем, что знали. 

Эти 2 пламени между собой начинают пересекаться, складывая матрицу программы мыслеформы с матрицей программы образа. 

Потом добавляются другие пламена. 

И так до тех пор, пока из разных программ разных пламён у вас не сложится потенциал, еще не мысль,  новой программы, чтоб осознать, что вы увидели в виде дизайна. 

Этот потенциал опускается сразу на 8-4, на ментал. По позиции потенциала выясняется в какую сферу мысли он пойдёт, допустим в 3 формальную. 

Формальная мысль берёт этот потенциал, идущий от пламени. И используя дополнительный огонь, дух, свет, энергию,(потенциал – это что-нибудь из этого) и  простраивает новую формальную мысль: «А, это горшок с цветком, но издалека мне было непонятно, что это». 

Потенциал входит в формальную сферу мысли, и в сфере мысли есть структура обработки формы, как вы привыкли обрабатывать форму вашей формальной мысли. 

Этот потенциал вкл систему в работу, вы обрабатываете мысль, и у вас появляется осознание, что ж вы видите в этом дизайне нового, не такого, как раньше. 

Мысль сработала, потенциал своё сделал. 

Мысль осталась в структуре 3 сферы мысли, а мысль строится как информация и энергия. 

А энергия начинает подниматься на 5 присутствие, активировать силы, силы начинают выдавливать кусочек света на 6. 

Кусочек света выдавливает из себя маленькую точку духа на 7. 

Из точки духа идёт остаток огня на 8 и подпитывает 7 пламя, как вновь рождённая мысль в 3 сфере мысли ментального присутствия.

 Это всё действует очень быстро, с т. зрения нашей 3мерности – мгновенно. С точки зрения 10мерности аматики и 6мерности ментала это имеет некую очень малую длительность времени. 

Миллисекунды тех присутствий.

И таким образом, я показал сравнение 8-4, но это касается любых присутствий

Т.е. пламя складывает над зерцалом разные пламена, чтобы состыковать разные матрицы, 

эти матрицы дают заряд, допустим, в 5 чакру. 

· Допустим, 7 пламя выражает 7 чакру, вот это второе пламя выражает 5ю. начинают синтезироваться матрицы 7й и 5й чакры между собой. 

· Выравниваясь между собой, они опускаются на физику. Но по золотой середине, как только потенциал их свяжется матрично, они всё равно попадут в 6 чакру, 

· заряжает её энергией. Она начинает динамичнее крутить лепестками, и душа ещё быстрее вертится в центре, и 

· начинается выработка или эмоции (эмоции убрали в Нов. Эпохе), она собирает энергию для этой матрицы, чтобы почувствовать. Или собирает чувства, высш чувства вспоминает и начинает подрабатывать. 

· Т.е. задача чакры усвоить эту энергию. 

· Усвоив её, дать обратный толчок, что всё усвоено. 

· Из чакры 6й идёт форма, в 6 сфере мысли рождается ОгО, чувство усвоено, в ОгО запись. 

· ОгО выходит в УОС на 5 прис-е, выделяется энергия. 

· Энергия идёт в разряд, выделяется свет. 

· Свет попадает в пространство. 

· Пространство растягивает этот свет и выделяет дух. 

· Дух идёт в пламя, возжигаясь огнём и усиляя его.

Другой вариант ответа, я вам говорил, что выделяется искра, дух свет, а сейчас я дал другой ответ, когда выделяется другой показатель.

Т.е. на любом присутствие-и, допустим на 5, может выделиться как и свет, чтобы выйти в 6ку, так и энергия, чтобы выйти в 6ку. 

Это зависит от качества работы чакры или сферы мысли. 

· Если выделился свет, то работа была качественная. 

· Если выделилась энергия, то работа была некачественная. 

Зачем энергию отдавать УОСиле? 

Первый вариант – работа качественная, УОС выделила свет, 

свет – дух, дух – пламя, пламя кайфует, работа удалась, матрица сложена правильно. 

Если что-то неправильно, и чакра не смогла выработать чувство, или выработала не до конца «всё хорошо, но что-то бы добавил», тогда из УОС отдаётся энергия, усваивать нечего до конца, типа того, что они отпихивают другим своё же. 

Энергия разрядом переходит в свет, тоже ненужный никому, п.ч. некорректный. 

Свет уходит в пространство, оно говорит: «А что мне свет достался…», пыхает этим светом. Из пыхающего света выходит дух: «главное достать своё» называется. 

И дух отправляет вверх в огонь, т.о. сообщая: «некорректное». 

Огонь говорит: «О, дух пришёл!», возжигает дух, дух растворяется, искры из этого не получается, ибо пламя дух съедает некачественный. Тот, который пришёл с записью некачественного разработанного чувства.

В итоге, можно сделать для вас такой простой вывод: если из вас идёт некачественное чувство, мысль, то пламя эти ответы съедает и не усиливается. 

Если из вас идёт качественное чувство, мысль или сила, пламя усиливается этим. И роза сердца начинает гореть сильнее.
 И чем больше качественных мыслей, чувств и действий вы совершили, тем больше работают пламена розы, и тем больше пламя у вас работает.

Вот два эффекта, которые я рассказал – система привода, больше здесь ничего не надо. Бывает системы еще сложнее, мы еще до 12-го си дойдем, там мы поговорим об огнеобразах, которые программируют все и созидают вас. Вот там будем трещать мозгами.

Я подчеркиваю, ваша сложность заключается в том, что мы на 8-ом присутствии, и его раньше не было. 

И второе – нужна 8-ая сфера мышления, ее тоже раньше не было.

Ведя 8 Си, у нас обязательно горит 8 пламя, ярко, как бы захватывая горение всех остальных пламён, и т.о. мы развиваемся 8 Синтезом.

Это я рассказал механизм сердца 

В этом сердце ещё есть одна хитрая вещь. В честь неё будет называться новая структура тела на аматике. 

Это называется колесо сансары. Внимательно! ( Колесо Сансары из 16-рицы убрали сейчас, поэтому просто для сведения , но в Розе Сансара есть)

· Колесо сансары вертится от скорости жизни – раз. Чем выше верчение колеса сансары, тем быстрее ты ходишь и динамически двигаешься по жизни. Средняя скорость это скорость колеса сансары.

· Второе. В колесе сансары идёт запись всех накоплений твоей 8цы по секторам.

· Третье. На каждое присутствие, на каждую вашу 8цу идёт свой микронный слой колеса сансары, который вертится со своей скоростью и со своими накоплениями. Запись идёт ОгОбразами, это практика 12 Си.

· Четвёртое. Колесо сансары создано для усвоения и обработки любого количества огня. В центре колеса сансары всегда находится точка вашей жизни.
· И последнее. Колесо сансары находится в линзовидном теле, которое называется зерцало розы сердца.
Вот и посмотрите, где есть какие недоработки, насколько вы пламенеете, насколько объёмы различны. Насколько пламенность заполняет ваше Тело, пламенность Сердца.  А любое Сердце стимулирует Тело к действию, и делайте выводы.  В принципе, вы могли видеть и равнозначность накопления, т.е.  попробуйте поощущать, попроживать весомость каждого из Сердец сейчас проявленных вами.  В каком из Сердец вы  более проявлены, вы более активны, вы  более насыщенны.

А теперь, там где вы более насыщенны, определили с позиции 8-го присутствия в синтезе с Логосами Эоанном, Антуанеттой, там и проявились.  Т.е. если у вас более Чаша насыщенна и плотна, проявились в Чаше, вернее в 4-ом присутствии 16-рицей и попробовали прожить охват вашей Чаши Глобуса Интегрального Человека, при этом синтезировались с Логосами Глобуса Интегрального Человека.  Обратились к ним с просьбой дать вам возможность прожить разницу объёма вашего вмещения Чаши и вмещения Глобусного Сердца. И определиться, сколько вам необходимо огня, чтобы охватить или вместить в себя насыщенность Сердца данного Глобуса.  То же самое с Буддхи, с 6-ым Глобусом  Человека Пл. и с 8-ым. 

Значит, с Логосами синтезировались, попросили возможности увидеть охват вашего Сердца и охват Сердца Глобуса.  Я напоминаю, для того чтобы преодолеть Глобус ваше Сердце должно охватить Сердце Глобуса, т.е. Сердце Логоса, который внутри несёт насыщенность Глобуса.

Поблагодарили Логоса.

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, проявляемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256 в\ст присутствии и становимся пред ним в присутствии Логосов. 

И сейчас в присутствии ФА Отца Метагалактики и ФА-Матушкой Метагалактической глубже входим в магнитное слияние с ними, и Логосы направляют нам в Сердце огонь, соответствующие Логосы нам  по мере нашей насыщенности на активацию развития Сердца для преодоления того или иного Глобусного развития в каждом из вас.  Возожглись этим огнём. 

Поблагодарили Логосов.
 Поблагодарили  ФА-Отца Метагалактики, ФА Мать Метагалактики, ФА-Владык……….
Индивидуально проявились в кабинетах ФА Владык ведущих нас и попросили Владык направить наше ученическое Чело, Теофита развития на  реализацию огня данного нам сейчас в практике Логосами Глобусов, для дальнейшего восхождения в Доме ФА Отца Метагалактики.

Поблагодарили Владык. 

Проявились в нашем физическом присутствии и сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь мы направляем Дому ФА-Отца Метагалактики, и 32-ому Дому ФА, фиксируя весь развёрнутый огонь в 6-й горизонтали.

фиксируем огонь в Доме ФА-Отца каждого из нас. 

И с благодарностью выходим из практики.

