ПРАКТИКА 3
СЖИГАНИЕ ПРИЧИННО-СЛЕДСТВЕННОЙ СВЯЗИ ПЛАМЕНЕМ РОЗЫ СЕРДЦА

13 СИНТЕЗА ФА, Инна Сердюк

24 -25.06.2006 г. Киев

И возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаясь 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики.  Возжигаясь синтез-8-цей каждого из нас. 

И  синтезируемся в этом огне с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, и развёртываемся в Доме ФА Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. В огне ФА Отца Метагалактики мы синтезируемся с Владыкой Эоаном и Владычицей Антуанэттой проявляемся в их присутствии в Логоическом Правлении ФА.  Проявились чётко. 

Возжигаемся в этом огне Пламенем Розы Сердца, на правой или левой руке на пальце возжигаем Пламя Розы Сердца, концентрируя одно из Пламён Розы.  Возожгли. 

И просим Эоана и Антуанэтту достать из нас какую-то причинно-следственную связь, мешающую нашему ученичеству или росту Чело в нас, т.е. мешающую нашей деятельности. Попросили.  А  теперь чётко увидьте эту ситуацию.  Это может быть не обязательно ситуация.  Это может быть выражено в образе там паутины, сети, каната, переплетения, всего чего угодно, комка какого-то.  Может быть ситуация, а может быть вот такое проявление. Формы могут быть разные.  Если это канат смотрите что на другом конце каната.  Если это паутина, подтяните того, кто её создал. Думайте, думайте. Поставьте перед собой, тяните за верёвочку, если она двигается.   Если это ситуация, кто сложил эту ситуацию или кто её закрутил. Посмотрите, кто создал, через кого вы вошли в эту ситуацию.  Теперь посмотрели и можете спросить, кто позволил этому человеку создать эту ситуацию.  Может, вы сами виноваты, в том, что она сложилась.  Можете просить прощения, если вы сложили эту ситуацию и у Отца и у этого человека.  Но вам надо осознать, что-то в этой ситуации, чтобы она потом не вернулась.  Если у вас там сеточка, комочек, или ещё что-то поднесите Пламя, которое горит у вас на пальце или на пальцах, как там вы возожгли и сплавьте. ...

А теперь попросите Эоана и Антуанэтту другую ситуацию, с которой вы должны ещё поработать и дальше сами преобразить.  Смотрите следующую ситуацию,  над которой надо поработать.

Значит, но обязательно осознайте, что сжигаете, откуда это взялось. Значит, прорабатывайте вопрос, а потом сжигаете, иначе восстановится.  Но если вы сейчас не успели осознать, то это как учёба, нам это как бы спишется, но на будущее сначала осознание, проработка, а потом работа Пламенем Сердца. 

Теперь благодарим Эоана и  Антуанэтту.  Впитали огонь Розы Сердца и посмотрели, выросло ли это Сердце у вас после такой работы.  Если сожгли всё правильно, то Сердце выросло и стало сильнее.

Теперь благодарим Владык Эоана и Антуанэтту, благодарим ФА Отца Метагалактики  возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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