ПРАКТИКА  4
СТЯЖАНИЕ 32-х СЕРДЕЦ ПРОЯВЛЕНИЯ ФА ЛОГОСА

13 СИНТЕЗА ФА, Инна Сердюк

24 – 25.06.2006   г. Киев

Возжигая синтез 8-цу каждого из нас, возжигая 8-ричный синтез ФА Отца Мг, мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём.  

И мы синтезируемся с ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой и возжигаемся их огнём.  И  мы синтезируемся с Эоаном и Антуанэттой как Владыками Логоического Правления, в качестве Безмолвных Наблюдателей, возжигаемся их огнём.         
И синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, проявляясь пред ним в Доме ФА Отца Метагалактики.  И возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики и устремлённо стяжаем у него проявление 32-х Сердец, в выражении материи Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнём, идущим к нам от ФА Отца Метагалактики в огне Логосов Планетарных и Метагалактических. И утверждаем в нас проявление ФА Логосов в развёртке на 32 позиции с фиксацией на 13-е проявление.

И мы возжигаемся точкой ХУМ и синтезируемся с точкой ХУМ ФА Отца Метагалактики, стяжая у него ОМ проявления 32-х Сердец в выражении Сердца ФА, и возжигаем ОМ, как пакет условий развёртки Сердец и Сердца ФА.

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики. Возносим благодарность Логосам Планетарным и  Метагалактическим, Эоану и Антуанэтте, Кут Хуми и Фаинь и проявляемся в кабинетах ФА Владык ведущих нас. Становясь пред Владыками, обращаемся к ним с просьбой направить наше ученическое развитие на восхождение и реализацию стяжённого огня в выражении ФА Логосов каждого из нас.
И мы благодарим Владык. Проявляемся в нашем физическом присутствии, весь возожжённый огонь направляем Дому ФА Отца Метагалактики, 28 Дому Отца, Домам ФА Отца каждого из участников практики.  И выходим из практики.

Компьютерный набор 
Закатянская Валентина 
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