ПРАКТИКА 5
ЭКСКУРСИЯ В ЗАЛ НАГЛЯДНЫХ ПОСОБИЙ
ЛОГОИЧЕСКИЙ ВЗГЛЯД НА ГЛОБУС
13 СИНТЕЗА  ФА, Инна Сердюк

24 -25.06.2006  г.Киев

Возжигаемся всем накопленным огнём, синтез-8-цей, 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, с ФА Владыками Эоаном, Антуанэттой, с ФА Отцом Метагалактики и проявляемся в 13-ом присутствии в классе наглядных пособий.  Становимся кругом вокруг центра зала. 

Синтезируемся с Метагалактическим Аватаром 13-го Синтеза ФА, возжигаемся его огнём и фиксируем  своё внимание в центре зала. 

Значит, нам сейчас Логосы, в данном случае Владыки Логоического Правления, зафиксируют наш взгляд на Сердечной насыщенности трёх Человеческих Глобусов. А Владыка говорит, покажем ещё чадовский.

И так, внимание, в центре зала, как бы сгущается из пространства огненный шар, скажем так, достаточно большой по отношению к нам.  Он проявляется.  Владыка говорит, что это как бы Логоический взгляд на Глобус и у каждого Логоса в его кабинете стоит вот такая, ну как бы голограмма не голограмма, ну скажем так отражение Глобуса в его насыщенности.

Смотрим, это сфера, достаточно огненная, причём огонь распределён по поверхности, он постоянно двигается, нет такой фиксации жёстко однородной, допустим.  Т.е. там идёт какое-то движение, сфера достаточно густая. 

И теперь нам проявляют в центре сферы, а теперь внимание, - какое  Сердце в центре Сферы горит?

Дальше включается другой Глобус, другой Логос и другой Глобус.  То же самое, тот шар как бы свернулся и сейчас идёт такое же сгущение и проявление Глобуса в его насыщенности с Сердцем внутри.  При этом вы можете видеть даже сейчас Формы Жизни, которые характерны для этого Глобуса.  И это может видеться, даже как небольшая Планетка, а на ней как бы сверху чего-то двигается. Сфокусируйте взгляд, если вам это показали, сфокусируйте, посмотрите форму, которая там, которая характерна для этого Глобуса. Постарайтесь её рассмотреть, причём это не обязательно человеческая форма, т.е. это может быть форма одного из царств.  Значит, смотрим. В общем, комментарий такой, первый Глобус был 8-ым, этот Глобус 6-ой.  Делайте выводы.

Дальше. Как бы схлопывается этот Глобус уходит, и нам Владыки проявляют следующий. Смотрите, смотрите, не ждите, это был 4-ый  Глобус, там может быть третий Глобус. Не включайте, это, прагматичность и логику. Все-таки это Логоическое правление, которое управляет логикой. Увидьте разницу насыщенности, даже разница объёма есть какая-то предыдущего Глобуса и этого Глобуса.  В центре зафиксировались, посмотрели, как выглядит Сердце этого Глобуса. ... Кому-то может,  показывают Форму Жизни, я в данном случае не фиксирую.

И последний экспонат.  Смотрим, тот же процесс. Сгустился, проявился, причём здесь даже плотность какая-то совсем другая, скажем материальная плотность такая, форм Жизни очень много.  Всё. 

Поблагодарили Эоана и Антуанэтту и обратились к ним с просьбой дать вам  возможность на протяжении семинара более глубоко войти в Логоичность с тем, чтобы в последствии правильно управлять своим Словом Отца и иметь Логоический взгляд.

Так, внимание.  Сейчас от Эоана и Антуанэтты идёт активация разными Огнеобразами, причём попробуйте увидеть какой Огнеобраз, даже по номеру спросить, идёт к вам в Сердце для активации вашей Логоичности.  Сделайте выводы по номеру Огнеобраза.

И мы благодарим Владык Эоана, Антуанэтту, мы благодарим Аватара 13-го Синтеза ФА Метагалактического.

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, Великим Безмолвным Наблюдателям и Логосам Глобусов, которые включались с нами в работу. Проявляемся в физическом присутствии. Весь возожжённый огонь направляем Дому ФА Отца Метагалактики, 28 Дому Отца и Дому ФА Отца каждого из участников практики.

И выходим из практики.
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