ПРАКТИКА  6
ПРОЯВЛЕНИЕ В 13-ом ПРИСУТСТВИИ В КЛАССЕ 13-го СИНТЕЗА ФА, 
ВОСПРИЯТИЕ ПРОСТРАНСТВА
13 СИНТЕЗА, Инна Сердюк

24 -25.06.2006   г.Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  

И возжигаем нашу физическую 8-рицу, возжигая физический Образ Отца, физическое Слово Отца, физическую Униматрицу, физический Синтезобраз, Сердце, Разум, Тело, Дом Отца.  Входим в точку ХУМ  и развёртываем ОМ физической 8-цы.

И далее мы проявляемся и фиксируемся в эфирном присутствии.  И  в эфирном присутствии возжигаем нашу эфирную 8-цу: возжигая Образ, Слово, Униматрицу, Синтезобраз, Сердце, Разум, Тело, Дом Отца и мы синтезируем физическую 8-цу с нашей эфирной 8-рицей.  Синтезируя 2 Образа, 2 Слова, 2 Униматрицы, 2 Синтезобраза, 2 Сердца, 2 Разума,  2 Тела, 2 Дома Отца и фиксируясь в эфирном присутствии.
И далее мы проявляемся в астральном присутствии и возжигаем нашу астральную 8-цу. Возжигая : Сердце, Разум, Тело, Дом, Образ, Слово, Униматрицу,  Синтезобраз и синтезируем с позиции третьего присутствия: 3 Сердца, 3 Разума, 3 Тела, 3 Дома, 3 Образа, 3 Слова, 3 Униматрицы и 3 Синтезобраза.

И далее мы проявляемся в ментальном присутствии и возжигаем ментальную 8-цу  нашу, возжигая: Сердце ментальное, Разум ментальный, Тело, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу, Синтезобраз. И синтезируем 4 Сердца с фиксацией на ментале, 4  Разума, 4 Тела, 4 Дома Отца, 4 Слова Отца, 4 Образа Отца, 4 Униматрицы и 4 Синтезобраза и проявляемся на ментальном присутствии четверичной синтез-8-цей. 

И далее мы фиксируемся в нашем 5-ом присутствии и возжигаем 8-цу 5-го присутствия, возжигаясь: Сердцем, Разумом, Телом, Домом Отца, Образом Отца, Словом Отца, Униматрицей и Синтезобразом и синтезируем пять наших 8-ц в 5-ричную синтез-8-цу.

Далее мы проявляемся в нашем буддхическом присутствии и возжигаем буддхическую 8-цу, возжигая Сердце буддхическое, Разум, Тело, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу и Синтезобраз и синтезируем: шесть наших проявлений в 6-ричную синтез-8-цу.

Значит, это у нас тренинг, пожалуйста каждую позицию можете воображать, можете проживать, но действуйте. 

И  далее мы проявляемся в нашем 7-ом присутствии и возжигаем 7-ую нашу 8-цу. Возжигая Лотос в Сердце, возжигая Разум атмический, Тело, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца атмическое, Униматрицу атмическую и Синтезобраз атмический. И синтезируем 7 наших 8-ц в 7-ричную нашу 8-цу с фиксацией на атмическом присутствии.

И далее мы проявляемся в аматическом присутствии и возжигаемся аматической синтез-8-цей.  Возжигая Пламенное Сердце, Разум аматический, Тело аматическое, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу и Синтезобраз и синтезируем 8 позиций в 8-ричную синтез-8-цу, возжигая синтез 8-ми Сердец,  8-ми Разумов, 8-ми Тел, 8-ми Домов Отца, 8-ми Образов Отца, 8-ми Слов Отца, 8-ми Униматриц и 8-ми Синтезобразов.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём и в поддержке Владык, огня Владык, проявляемся в нашем 9-ом присутствии, нашим тренинговым движением по присутствиям и возжигаем Сердце монадическое, Разум монадический, Тело монадическое, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу и Синтезобраз и возжигаемся синтезом 9-ричной синтез—8-цы.

 И далее мы проявляемся в нашем 10-ом присутствии, возжигая наше анупадическое Сердце, анупадический Разум, Тело, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу и Синтезобраз. Возжигаемся синтезом 10-ти  Сердец, Разумов, Тел, Домов, Образов, Слов, Униматриц, Синтезобразов.

Проявляемся в 11-ом присутствии и возжигаемся 11-ым Сердцем, Разумом, Телом, Домом Отца, Образом, Словом, Униматрицей, Синтезобразом и возжигаем синтез 11-ти Сердец, Разумов, Тел, Домов, Образов, Слов, Униматриц, Синтезобразов. 
Проявляемся в 12-ом присутствии и в 12-ом присутствии возжигаемся: Сердцем, Разумом, Телом, Домом Отца, Образом, Словом, Униматрицей, Синтезобразом. Возжигаясь Дхаммической 8-цей и возжигая синтез 12-ричной синтез-8-цы, входим в точку ХУМ между 6-ым и 7-ым присутствием.  Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем у него развёртку ОМ нашей 12-ричной синтез-8-цы.
И далее устремлённо проявляемся в 13-ом присутствии в классе 13-го синтеза ФА, садимся там за учебные столы или парты, там это больше выглядит как стол.  Включаем восприятие Пространства, синтезируемся с Метагалактическим Аватаром 13-го Синтеза ФА, возжигаясь его огнём в освоении тем и изучении 13-го Синтеза ФА. … Проживаем, проживаем.  Класс, в котором мы с вами находимся, скорее больше на зал похож. ...  Плечо соседа.  Поищите знакомые лица.  Попробуйте ощутить материальность стола, за которым вы сидите. Той материи или плотность его. ...  Фиксируемся на месте преподавателя.  А теперь очень интересный эффект 15-мерности. Зал, из обычной аудитории, в которой мы привыкли, преподаватель в одном месте, а все смотрят на него, как бы лицом к лицу, посмотрите, что происходит, как меняется положение, место преподавателя и сидящих учеников, скажем так,  Т.е. вам показывают сейчас возможности пространства, когда идёт фиксация в центр класса, откуда включается обучающая программа и движение.  Ну,  в данном случае вы сидите за столами и идёт передвижка как бы пространства и движутся ваши столы вместе с вами.  При этом достаточно интересное восприятие, вы как бы на  месте находитесь и с другой стороны вы двигаетесь.  Когда одномоментный процесс и движения и присутствия в одной и той же точке. … Так. Аудитория устоялась.  Снова вернулось всё на свои места. Зафиксировались на месте преподавателя и продолжаем дальнейшее изучение.  Остались там и здесь. Там и здесь.
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