ПРАКТИКА  7
ВОСПРИЯТИЕ ГЛОБАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА И ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ
13 СИНТЕЗА ФА, Инна Сердюк

24 – 25.06.2006,  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их групповым огнём и развёртываемся в Доме ФА-Отца Метагалактики.

И возжигаясь огнём Дома ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и становимся пред ним.

И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Логосами Глобуса Глобального Человека, ФА Владыками и Логосами Глобуса Глобального Человека Иосифом и Славией и возжигаемся их огнём.  Становимся пред ними, возжигаемся огнём Логоса Глобуса и развёртываемся по первым 32-ум Вселенным, по мере нашей подготовки. Причём, кто где зафиксирован.  Узнайте номер своей Вселенной.

И мы возжигаемся огнём соответствующих Вселенных и смотрим, идёт включение различных ситуаций или хотя бы проживите огонь соответствующей Вселенной. 

Далее мы возвращаемся к Логосам Иосифу и Славии, возжигаемся их огнём и переходим в 14-ое присутствие на Глобус Человека Метагалактики.  Иосиф и Славия они тоже Владыки этого Глобуса, вернее Логосы.  И развёртываемся в 14-ом присутствии огнём Логосов Иосифа и Славии.  Возжигаясь огнём Глобуса Человека Метагалактики и расходясь по 32-ум Мета-Вселенным.  Если вам там что-то показывают, или вы что-то проживает, впитывайте это.  Номер Мета-Вселенной не мешало бы узнать. 

И мы возвращаемся к Иосифу и Славии.  Возжигаемся их огнём, и впитываем от них восприятие Глобального Человека или Человека Метагалактики по мере нашей подготовки. И исходя из того, что Глобальный Человек - это материя, а человек Метагалактики – это огонь, в синтезе ИНЬ-ЯНЬских взаимодействий.

Мы возжигаемся огнём и насыщенностью дающихся нам, данных нам от Логосов. ...

Возвращаемся в наше физическое присутствие, весь возожжённый огонь отдаём Дому ФА Отца Метагалактики, 28 Дому Отца, Дому ФА каждого из нас.

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, Логосам Иосифу и Славии, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь. 

И выходим из практики.

Компьютерный набор
Закатянская Валентина
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