ПРАКТИКА  9
РАБОТА С КНИГОЙ ЖИЗНИ 

СВОБОДНАЯ ВОЛЯ В ВОСХОЖДЕНИИ 8-мью ЧЕЛОВЕЧЕСКИМИ ГЛОБУСАМИ И ИХ СИНТЕЗОМ.
13 СИНТЕЗА, Инна Сердюк

24 – 25.06.2006,   г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. (И работа будет сейчас с книгой).  Возжигаемся синтез-8-цей каждого из нас и  8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируясь с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их групповым огнём и развёртываемся в Доме ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь огнём Дома ФА-Отца Метагалактики и становимся пред ФА-Отцом Метагалактики и в огне Отца мы синтезируемся с Великими Безмолвными Наблюдателями, Владыками Логоического Правления ФА Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём, развёртываемся в 13-ом присутствии и проявляемся в Доме ФА 13-го присутствия.
И в этом огне возжигаемся огнём Великих Безмолвных Наблюдателей, отдавая все наши Логоические накопления предыдущей эпохи и нашего развития вплоть до сегодняшнего дня и прося Великих Безмолвных наблюдателей перестроить наше восхождение Логоичное, с учётом и реализацией нашего сотрудничества Домом ФА.

И мы возжигаемся огнём Дома ФА-Отца Метагалактики в Ученическом, Чело, Теофита восхождении в нём.

И в этом огне в синтезе с Логосами Логоического Правления ФА Эоаном и Антуанэттой, возжигаем Безмолвие в нас, и фиксируем нашу свободную Логоическую реализацию Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас согласно задачам Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы возжигаемся Логоическим Устремлением проявления Человека ФА в каждом из нас и возжигаемся огнём Человека ФА в синтезе 8-ми Человеческих Глобусов от Интегрального Человека до Человека Универсума в проявлении насыщенности наших Сердец и в развитии разумности соответствующих восприятий каждого из нас и синтеза нас.

И мы возжигаемся Новой эпохой в реализации Человека ФА в каждом и в синтезе нас.

И нам сейчас проявляют Книги Жизни, для выражения свободной Воли каждого из нас, в развитии 8-ми Человеческих Глобусов. Это ваша Книга Жизни, это ваше утверждение. И так как это новый вариант работы на Планете, то необходимо ваше официальное согласие на то, что вы выражаете Свободную Волю в восхождении 8-мью Человеческими Глобусами и их синтезом. Поэтому если вы с этим согласны, силой мысли или силой вашей сути распишитесь в Книгах Жизни, если не хотите, можете это не делать. Но, помните, что мы находимся у Великих Безмолвных наблюдателей, но за этим ничего страшного не стоит. Кто не принимает, пойдёт одним Человеческим Глобусом или Интегральным, или Глобальным и будет переходить из Глобуса в Глобус.  Кто даст согласие, пойдёт синтезом 8-ми Глобусов, и будет учиться свободно ходить по ним. Такие условия текста, прочтите, что написано в вашей  Книге Жизни.

И мы возжигаемся огнём соответствующей Логоичности Книги Жизни нашей в Логоическом Правлении, возжигая огонь или соответствующего Глобуса или 8-ми Человеческих Глобусов в синтезе выражения Человека ФА, на каждом из этих 8-ми Человеческих Глобусов по мере нашей подготовки.

И возжигаясь этим огнём, мы утверждаем нашу новую вне-Глобусную Логоическую реализацию в меж-Глобусном синтезе Человека ФА каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Великих Безмолвных Наблюдателей Эоана и Антуанэтту, возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, Логосам Глобусов работавших с нами, возвращаемся в физическое присутствие. 
Направляем весь возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому Отца, Дому ФА-Отца каждого из нас. 
Выходим из групповой практики. Проявляемся индивидуально в кабинетах ФА Владык ведущих нас и просим направить наше развитие Чело, Теофитов на реализацию стяжённого в практике и восхождение синтезом Человеческих Глобусов, восхождение Человека ФА.

И мы благодарим Владык, проявляемся в физическом присутствии и выходим из практики.

Компьютерный набор
Закатянская Валентина
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