ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИМЕНЯТЬ ПЕРЕД НАЧАЛОМ КАЖДОГО СИНТЕЗА 

13 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24 – 25.06.2006   г. Киев
Сейчас напоминаю Теофитам и Чело, восходящим 13-тым Синтезом ФА, о синтезе с Владыками ведущими нас. 

Синтезировались, возожглись, с Владыками ведущими нас, возожглись всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез 8-цей каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА Владыками ведущими нас в восхождении в Доме ФА Отца Метагалактики. Проявляемся в 13-ом присутствии в учебном кабинете и продолжаем лекцию.

Сразу отвечу на вопрос. Из синтеза в синтез, не помню, говорили об этот или нет, буквально с начала синтеза мы сразу проявляемся в соответствующем присутствии. Вспоминаем, вопрос, чем мы там проявляемся?  Если, к примеру, каждый из нас имеет синтез-8-рицу 12-ти синтезов, 12-ричную синтез 8-цу.  А мы с вами проявляемся в 13-ом присутствии.

Вопрос - чем мы проявляемся в 13-ом присутствии?  Прошёл 12 Синтезов, есть 12-ть 8-ц. Помните, мы обязательно с вами делаем в конце практику, когда синтезируем 12 позиций - Сердце, Разум, Тело, Дом, Синтезобраз, Униматрицу, Слово, Образ и на физике мы проявляем синтез 12-ти наших 8-ц. Сейчас и практика у нас будет, и мы будем говорить, о том, что мы проявляемся в 13-ом присутствии, а имеем, к примеру, 12-ать. Чем?
Ответ простой, мы проявляемся там синтез-8-цами, но мы с вами знаем, что она состоит из 12-ти проявлений.  Проявляясь синтез-8-цей, на самом деле, когда идёт процесс синтеза 12-ти позиций по 8-мь проявлений, сама синтез-8-ца, выходит за границы 12-ти проявлений и готовится к восприятию 13-ой синтез-8-рицы. Т.е. это процесс синтеза, который охватывает 12-ть наших с вами проявлений, но выходит за 12-ть, и поэтому мы можем проявиться вот этим огнём, который выходит за 12-ть готовой синтез-8-цей 12-ти присутствий наших с вами. Мы должны с вами ответить, что мы вышли через проявление, допустим 13-ое.  Ведь в каждом из присутствий, есть проявления вышестоящих присутствий.  И мы, стяжая вот эту 12-ую синтез-8-цу, она у нас в потенциале своём имеет 64 варианта проявления вышестоящих присутствий. Мы можем сказать, что мы где-то через 13-ый вышли и включились вот сюда, на самом деле, синтез-8-ца нижестоящая, которую мы накопили, или та, которая у нас есть, она своим объёмом огня охватывает всё то, что мы уже имеем  и готовится к стяжанию или проявлению  следующей 13-ой синтез-8-цы.  
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