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13 СИФА
ТЕМА: ЛОГОСЫ И ГЛОБУСЫ.   ОГОНЬ  ОТЦА И ОГОНЬ  МАТЕРИ.
 Попробуем  разобрать, что такое  Логос и  что такое  Глобус, это самая  не разработанная тема в си.  

Начнем  с Логосов.

Владыкой  любого  глобуса является  Логос, т.е. Владыка  как   руководитель, как  управленец, но Владыка – 7  посвящение(12 пр), Логос – 8е(13 пр). Логос, это не  просто проявленное  действующее Слово Отца, а форма деятельности  Слова  Отца 

или применение  С.О.  под тем или  иным  ракурсом.

Логос  - это  форма  деятельности и применение  С.О. под тем  или  иным  ракурсом.

Вообразите  Владыка, допустим,  Вл. Иосиф и Славия, это Владыки  Иерархии, и человека, имеющего  статус  Владыки,  который имеет  своё  С.О., как и  у Иосифа. У него своё С.О., т.к.  он  развивается, но в си с Отцом и Матерью, это магнитный  принцип, но на   уровне  13го. В нём фиксируется  синтез  двух Слов – Отца и  Матери.  

И  Материнское  Слово обязательно, т.к.  Логос   поддерживает жизнь как  форму  в материи, а  форму в материи определяет Мать (детей  рождает мама). Поэтому,  Владыка  синтезирует в себе Слово Отца для  всего глобуса, не  только  для себя, а  для  всех  форм  жизни на этом  глобусе и,  одновременно, такое  же Слово  получает от  Матери, и в этом  сложность.

В синтезе  этих  двух Слов рождается  дао Отца и Матери или  Слово  Логоса, хотя  Логос это  Слово, и мы  можем  сказать, рождается ЛОГОС. Логос как  действующее Слово Отца в определенных  формах  жизни.

 Рассмотрим это. У  нас  есть  4ца  мг-кая, есть 4ца Мг-ки. И есть Отец мг-ки, есть Мать мг-ки, а есть ФА- Отец  Мг-ки. И есть 

Слово Отца, идущее от Отца мг-ки, 

Слово  Матери от Матери  мг-ки, 

при  их синтезе  это  утверждается ФА-О Мг. 

И получается  Логос, имеющий не  индивидуальное  Слово, а  выражающий  созидание Отца мг-ки в  синтезе  с Матерью мг-ки и утвержденное  дао ФА-О Мг, можно это нарисовать так, дао 

· справа и слева  Отец мг-ки- ОМ  и Мать мг-ки - ММ – это видно у  людей, которые  развиваются  в материи «ммммм  сейчас  мы с вами ммммм поговорим….», т.е.  это Слово Матери, которое у  человека  рождается. И это тоже  правильно, и  это надо  принять как  факт.   

· всё это  дао (сам круг) и есть то место,  где  идет  фиксация этих Слов,  или от ФА-О Мг или от Отца планеты, или от Отца Солнечного, но у нас  с вами от  Отца Мг-ки. 

· планочка внутри дао, когда  приобретает синтез  трёх (волнистая  линия  в виде  буквы «г»), и является  Логосом или  проявленным  Словом. 

Буква «Г» – Господь. И  когда  вы обращаетесь  «Господь наш…» в молитвах, то теперь знайте, что  формула  Господь относится к  Логосу. И вы обращаетесь  к  представителю ФА-О Мг или Отца  Планеты на этом  глобусе.
Представителем  ФА-О Мг на  глобусе  является  Логос. 

И мы  с вами говорим  «метагалактика» и «планета», т.к. у нас  20  планетарных, 20 мг-ких  глобусов. И вам  сейчас  показано для мг-ких глобусов. Но если  поставить для  планетарных, то  мы  можем нарисовать туже  схему, только  вместо  Отца мг-ки, ставим,  Отец  планеты (ОП «оп и  произошло..») и Мать планеты (МП – место печати). Внутри  тоже Логос. И кроме Отца и Матери планетарных,  в этом  участвует  еще  и Отец  планеты. Сейчас это  Отец  Мг-ки Планеты ФА. Это  тот  новый  Отец, который  взошел в 99году. Схема  та же самая  только названия  изменены.

Что делает  Логос?

 Логос – это Слово, и Слово  здесь  есть и от Отца и от Матери, а, значит, там  есть и от  Отца и от Матери  Огонь, Дух, Свет, Энергия, Огнеобразы, Формы (две  формы и от Отца и от Матери), Содержание (от Отца и от Матери), Поле (т.е. в каждой части дао своя 8ца  Слова).  И эта  схема  начинает вращаться, и она перемешивает эти 16ть  позиций  между собой.

И задача  Логоса синтезировать Огонь, Дух, Свет, Энергию…..Поле все эти 8мь  форм от  Отца и от Матери  между собой и, фактически, поддержка  жизни  любого  существа на  планете  имеет  8мь вариантов умноженное на 8мь, т.е. 64  варианта.

 А это значит, что  эта  схема вращается,  вы  контактируете  с Господом «о, Господи, помоги…». И как  только  вы это  сказали, а «вначале  было Слово..», завертелось это и когда  вертится, то  по ней  вертится  два  Огня, два Света, два  Духа, две Энергии… и тд для  всего. Останавливается  эта  штука по мере наших  накоплений. А  пока  она  вертится, то  собирается   у нас Огонь, Дух, Свет взяли наш и от головы что-то  светится, а  всё  остальное не взяли. И по  Огню, Духу, Свету  дается  по сознанию, а всё остальное у нас закрыто, «я не  даю  свою энергию ни  кому, потому что  мне  запретили…», а тогда  все  что ниже Энергии закрыто. И то, что  верху  становится  по сознанию, остальное  доверчивается,  как  может, если  вообще  доверчивается. И  идет  помощь  по мере твоего  сознания…

Другой  вариант, 8мь  позиций Слова  от Матери и 8мь  позиций  Слова  от Отца   внутри  дао  тоже  вертятся  между собой. И идет 

Огонь от  Матери, Огонь  от  Отца, 

в Духе наоборот Дух от Отца, Дух от  Матери, 

и опять, Свет от Матери, Свет от Отца и так  они  играют, складывается 8 на 8 =  64  варианта разных  связей, они  переставляются  друг  под друга. А  когда  они так  связываются,  образуется  цельная  форма одного  чего-то, чего  дает  Логос.


Что значит «одного  чего-то»? - когда  части  сливаются  в целое, но  со  своих  позиций. 

 Логос  сливает  части четко со своих  позиций. И когда они  со своих  позиций  слились, это  целое  отдается  нам  с вами и идет Логоический  толчок, и сколько  мы  смогли отсюда взять  частей, то столько нам  дается. 

И почему у нас 16  си фа? – т.к. от Логоса  мы  можем  выдержать  16ть частей.

При смешивании части  идут одинаковые, и  есть Дух от Матери, т.е.  Дух от материи, и есть  Дух от Отца, это разные   вещи.

И, допустим, мы  знаем  стихийный  Огонь. 

Вообразите,  обычный  костер на  улице – это Огонь  Матери, и когда  вы к нему  прикасаетесь, то он опаляет. А Дух от костра это тот  жар, который  идет  вокруг этого  костра. А тепло от  костра это Свет, светится. А жар, когда  ты рядом с костром, это  Дух от Матери.

Когда идет Огонь от Отца, то, в принципе, понятие  жар  есть, но это   уже не жар, а  возожженность. И мы  иногда  проживаем,  как  тепло  внутри, но говорим, что мы  вспыхнули, вдохновились, а от Матери отжарились..

И представьте, Огонь Матери в виде  костра и вдохновение Отца  после  этого. 

И есть  такая  пк, сидишь, смотришь на  свечку, медитируешь. И как только  ты входишь  в  Огонь  Матери (пламя  свечи), к тебе  тут же  приходит  вдохновение, а  вдохновение  предполагает, что б ты  это пламя  усвоил.  И тогда  пламя это  входит в тебя и выходит, вплоть до ожогов на  чакре.  Есть  опыт, когда  люди неадекватно использовали пк  Магнита, сливались с Логосами, у них  были  конкретные ожоги на теле, там,  где  выходят  чакры. Они усвоили  пламя  Матери, а не  Огонь от Отца, а что б этого  не  было необходимо  синтезироваться  глубже с Отцом. А эти  люди  все в материи и Огонь Отца  взять не  могут.

В мусульманстве «и праведник  войдет в огонь и придет к Отцу, а не праведник..» Огонь от Отца  взять  не сможет и к Отцу не  попадет, а  получает ожог на   первой  чакре. И  после этого  говорят «у вас такая  страшная сила, энергия..», т.к.  они сразу к стихийному  Огню  лезут, Огонь Матери.

Вариант  Огня  Матери, самый  известный, – Агни-Йога. Агни -  Бог  Огня, по индийскому эпосу  Бог Огня стихийного, т.е. обычного  костра и пламени физического, это  материнское. Агни-Йога - это Огонь  Матери  развернутый  по планете. И, соответственно, этот  Огонь  по планете  развернули  служители  Матери, а  служители  Матери имели четко определенную  форму, преодоленную в  новой  эпохе. Но  служители  Матери и эта  система  была  сделана, что б  выжечь некорректные  накопления и отойти от них.  

И были, которые  смогли это  сделать, и они смогли выйти  сами, и была  попытка  вывести  своих  учеников и последователей  из  влияния демонского глобуса, но  сохраняя статус стихийного Огня  Матери. И это  была  работа  тяжелая, в которой участвовали Владыки К.Х. и Мория, было участие ученика  физического пр (тексты  диктовались Е.И  Рерих), и  участие ученика, проявленного на  том  глобусе и который хотел из этого  выйти.

И Агни-Йога – это  стихийный  Огонь  Матери, материя и работа с ней. И в  предыдущую эпоху это  относилось к манасу (3).

И Огонь Матери, если  брать  4цу, то это  9й  принцип, он связан  с  огнем  монады, т.е.  Искра изначального Огня. И если   посмотреть  более глубоко, то мы  можем брать не  пламя на  улице, а  Огонь  монады. И Огонь Матери, по большому  счету, это пламя в монаде сердечное. Это не Отцовский Огонь, а Материнский. И у нас   появились  сердца – пламенное  сердце на 8й  позиции (многопламенность), монадическое пламя (4х пламенность). И мы говорили, что если в  монаде три пламени, то  мы  живем  в  3хмерности, а если  4е пламени, то  мы  живем 4х мерностью. 

Но если  эти пламена  связанны с мерностью, а мерность нам  оформляет  пространство. Соответственно, время относиться к Отцу, а  пространство, как  форма  материи относится  к Матери. И по  философскому  принципу,  пространство – это  форма  организации материи.

И если пламена  Матери в монаде нам  оформляют  мерности и оформляют нам  пространственность, то  получается, что к  Матери относится  пламя, а к Отцу относится  Огонь. И был  девиз  учеников  предыдущих эпох «из искры  возгорится  пламя». И Искра  идет от Отца и по «Тайной  доктрине» по Блаватской, Отец   видеться  в виде  большого человека, от  которого исходят  искры-огоньки. Но когда  Огонь  приходит  в монаду или в  материю, то из  него  должно  возжечься  пламя, что б  могло  появиться  то, что  мы называем  применением в жизни.

Поэтому источником  жизни, как источником  Огня, является  Отец, но  жизнь не  возникает,  если  из этой Искры или  Огня не  возожглось  пламя. Но  раскрутка  такого пламени, это  уже характеристика  Синтеза. 

А по  предыдущей  эпохе, Агни-Йога о пламени монады ни чего не говорила, а больше говорила  о  стихийном  огне как  работе манасического присутствия,  преодоление манасичности и вхождение в  буддхичность.

И Огонь  буддхичности это Нирвана в буддизме. И, фактически, Агни-Йога  ставила  цель нового  вида  Йоги как нового  вида  вхождения в Нирвану.  Только  преодоление не  через  ментальную активность, низшего манаса, это Раджа –Йога, и дхьяна это  ментальная  активность  низшего манаса. И  манас - это низший  манас как зачатки  ментального пр, а  высший манас – причины, это терминология  предыдущей  эпохи. И Раджа-Йога  ставила задачу – медитация (управление мыслью), а Агни-Йога  пыталась  достичь управления не мыслями, а силами  по-нашему, т.е.  управление  причинами,  как не размышление, а как  преодоление  стихийного огня.

( Стихийный огонь занимается  организацией причинно-следственных  связей.

И все  кто  занимается  кармой, занимаются  стихийным огнем и, даже если  так не называют, подвержены  управлению Богом  Агни или Огнем  стихийным  Матери. И вся отработка кармы, и наработка  кармы это  разработки стихийного  огня в причинном присутствии (если говорить нашим  языком), это важно осознать.


И определяем, что Огонь Матери  может  быть СТИХИЙНЫМ от  причинного  присутствия, причинно-следственные связи, и это  в первую очередь. И второе, Огонь Матери  это  ПЛАМЕНА в монаде. Еще один  вариант, полезный  нам с вами, Огонь Матери ПЛАМЯ в Розе  сердца. Сердце – это Мать, а в  сердцах  ПЛАМЯ  мы  видим в Розе сердца на  аматическом пр.


И так,  

СТИХИЙНЫЙ причинно-следственных  связей, 

Огонь  сердца аматический ПЛАМЕНА, 

Огонь  4х ПЛАМЕННЫЙ МОНАДЫ

и 4й вид  Огня   Матери, менее  известный, который  называется  ГЛОБУСНЫЙ 

-  этими  4мя огнями  идет  характеристика  Огня  Матери.

И соответственно, Дух, Свет, Энергия и тд идет от  этого  Огня, от  этих 4х  сложений.

Представьте, что у вас нет Глобусного огня, нет  пламени  монады, и оно  есть, но  вы  им не  пользуетесь. Розой пламенного сердца может  пользоваться  только ученик  Д.О. и обычный  человек не  пользуется. И остается  кармический причинно-следственной  связи. 

И в дао в позиции  Материи  постоянно ставиться причинно-следственные связи стихийного Огня. И если ты что-то не так  сделал, то они  тебя как  вжарили огнем Матери. И  слово «вжарили» оно как раз правильное слово, т.к.  «жар» и  «вжарили» это правильно к Огню Матери, к стихийному  огню. И отсюда жарят на  сковородке в аду за  не правильные  причинно-следственные  связи. И сейчас ада  нет, но это  слово как раз  исходит из того, что если ты  жар  стихийного огня  Матери, не правильно  применил, то  тебя, в принципе, жарят на  сковородке.

У учеников  это называется «танцующий на  сковородке» или «танец на  сковородке». Варианты  этого  танца, 

женщина,  танцующая на  столе

мужчина,  танцующий на  барабане… степом. 

И есть  большие  барабаны, где  танцующий  выбивает  ритмы, но не  палочками, а ногами. И в предыдущие  эпохи это  был  важный  глубокий  материнский ритуал танца. Сейчас  в  основном  ритмы на  барабане отбивают  пальцами, но  вершина работы на  барабане не  руками, а ногами.

И это осталось в  мыслеобразе  планеты, т.к.  работа   пальцами (руками) на  барабане это  мелкие  действия, маленькие  дела, а ноги  выстукивают  путь.  

И если Мать внизу, Дочь вверху, то  характеристика  женская, путь это  характеристика  Дочери, т.е. Матери  восходящей, когда она из  Матери  поднимается  вверх как Дочь. И что б материя  приобрела  путь, то Мать  должна  стать  Дочерью. Обновится  преобразиться  из  женщины в ДОЧЬ.

А дела рук – это  Сын. И стуча на  барабане, ты  отражаешь  ритм  разума, получаешь  Иерархию разумности (стучать  пальчиками по барабану или  играть на   пианино на  клавишах) это  Сыновне  дело, тот же орган, который  был знаменит в предыдущие  эпохи, как   вид  рояля. А по  описаниям предыдущей  эпохи в доме Владыки К.Х. находился  орган, играя на  котором  обновлялась вся  природа на  планете, и орган это  было  звучание  второго  Луча  Любви-Мудрости. Несколько  аккордов  и природа  меняется. И это  было развитие предыдущей  эпохи. И рояль и игра на  рояле, когда  ученики многие могли играть на  нем, это  тенденция  развития  Вл. К.Х. и многие   ученики его с ним  знакомы.

Но   настоящее  обновление  пути  Матери это работа  ногами, а  материнский эффект это барабан,  « всё  по барабану».

НО  барабан это  символ  колеса  Сансары.  В Славянских  странах это просто    называется 

бубен, это  тоже  вариант  барабана, но только  односторонний, 

барабан  двухсторонний, он от  материи и от Отца.

И когда  идет  работа  пальцами это   активация  разума и  это  работа  Сына, а  когда работаешь  ногами, это  путь  Матери и материя приобретает  правильную  форму. И  под  барабан в основном  танцуют ногами и там, в первую очередь, идет скорость танцевальная.

И если вы вспомните,  то было  т.н. танец на  острие   сабли. Это  танец на    кончиках  пальцев  ног, как на  пуантах, и люди  это  умели  делать. А  это  сложнее  чем  танец на  барабане.

И если  вы  хотите  приобрести не  просто  путь  Матери, а  отработать  Волю  Отца, а  Воля  это  принцип  Дочери в  материи, то вам  ставят  саблю, а  ученик это  тот,  кто  носит  меч  Духа, и  на  острие сабли (меча), не  поранившись, станцуй.
И  древние  народы как  раз  владели  зависанием легким в воздухе, и сейчас  в хореографии есть   спец. движения зависания,  имеющее  спец. название, и  многие   хореографические   культуры показывают это и, допустим, есть  один  из   принципов, когда  ты  прыгаешь с  зависанием, и в  украинском гопаке, прыганье  через  саблю. И это  вариант  зависания, когда  ты  на  миг  завис, и  смог  что-то  ногами  сделать на   сабле. Скорость  движения.  

Сейчас  на   сабле не  останавливаются, т.к.  магии не  хватает. А в  предыдущие  эпохи не только  через неё  прыгали, а на ней  на  мгновенье  останавливались, успевая на ней м.с.  подрыгать  ножками, т.с.  сделать  батман в народном  варианте.

Это необходимо  увидеть. Это формы. 

А теперь  вообразите, что  все  эти  формы  двигательной  активности идут от пламени  Матери, и тело, усваивая  пламя  Матери, прежде  всего,  стихийное, двигалось  в таких   ритмах. И есть  сейчас современные   ансамбли, которые танцуют   степом (знаменитый ирландский ансамбль, они  это делают   высоким  взмахом ног, по ТВ  показывали) и  людям это нравится. Почему? т.к.  степ близок к звуку идеального  барабана. И барабан, когда  он  натянут хорошо, то он  не  ухает, а  он   звучит. И вариант  степа это применение  танцевания  без барабана. Раньше  такое же  делали на  барабане.

И  вдохновляющий  степ  ирландского  ансамбля с поднятием ног, зависанием и  быстрой  дробью, это как раз  вариант  работы на  барабане с  зависанием на  барабане, эта техника  оттуда. И это то, что осталось на  земле, т.к.  многие  так материализовались, что  путем  Матери не  владеют.

Но вспомним, что   нижестоящее  управляется  вышестоящим и нижестоящее в  развитии стремится  войти в вышестоящее, и это считается  правильным  развитием. И  ученики Иерархии отвечают  за  развитие  разума и  Посвящения это активация  разума, но  проблема  ученичества  в Иерархии, в  предыдущую  эпоху и в эту, одна, выше  Иерархии находится  Теофа и управление  телом. Поэтому  правильный   иерархический  стиль  жизни это  умение  овладеть  телом во всех  формах  его  проявления, танцевальных, гимнастических и  владение  мечом боевым. Троица. 

Поэтому в  предыдущую эпоху, в  древности, кроме  олимпиад, как  владение  телом (гимнастика), предполагалось  умение  хорошо  танцевать,  в т.ч. и  вакхические  пляски, пляски в святилищах на праздники, эти  праздники  были  ежегодные, обязательные. Предполагалось умение  владеть  саблей  или  каким-то  инструментом.

И в предыдущую эпоху  была  троица  владения  телом
Сабля (от Дочери)

Танец (от Сына)

Спорт, по-нашему (от Матери) с – порт =сердечный  порт. Мать -порт  всему

Сейчас в новую эпоху  есть  4е  владения  телом от Д.О. иерархического развития   тела


- хождение по присутствиям.

И  вопрос к ученикам «что вы в первую очередь от  Д.О.  получили?»,  вызывает  интеллектуальную муку..  Но  Д.О. и  по  предыдущей  эпохе даже, он  объединял  все планы между собой. И Д.О.  прежде  всего объединитель  любых присутствий, т.с.  синтез  всего. И у нас в голову  синтез  помещается  через  синтез  всех восприятий, т.е.  си  планов или  присутствий.

И в новую эпоху  мы  получили  4й вид телесной  деятельности- хождение  по пр.  от Отца -  хождение  по пр

от  Дочери – мечом

от Сына – танцем (и сыновей  гоняли по  этому  делу в предыдущие  эпохи и в этой,  ведь  многие   мужчины как  сыновья  вообще не  умеют  танцевать, даже  современные  танцы, хотя  в новой  эпохе  это  уже   преодолевается)

от Матери -  спорт.

И  можно  заниматься  танцами и за  десять  часов  занятия  танцами, да  еще с гимнастическими  вариантами, это то же самое  что заниматься  спортом. И, в принципе,  любой   народный  танец это та же  гимнастика. И владение  танцами народными это  владение и гимнастикой, но, а спорт и гимнастика  это разные  вещи. Гимнастика  гибкость тела, красота тела, а спорт м.с.  тренировка тела и  действие  на  показатель (спортивное  соревнование  кто быстрее, кто  лучше, кто сильнее)..

Для чего мы сейчас  об этом  говорим?

Как  только  у вас  возжигается  пламя  Матери, ваше тело  вдохновляется и начинает двигаться  по мере   своей  подготовки. Закон. 

Поэтому  при  одинаковом  равновесии Огня Отца и Огня  Матери в  магните  это  входит в  ваше  тело, от  Огня   Матери тело должно начать  двигаться, и в Д.О.  разрабатывалась, допустим,  психодинамика. И если  ты  не  владеешь  танцами, то хоть как-то раскрепости  тело. И  психодинамика  это  м.с. танцы -  идет  движение  телом в ритме.

А Огонь Отца, если  Мать  активирует тело, то Огонь Отца, что делает?--- подумайте  иначе вы в Логоическую  работу не  войдете.. И было сказано, что Д.О.  заставляет тела  работать  по присутствиям, а, значит, Огонь Отца вышестоящее присутствие стыкует  с нижестоящим, сверху вниз и  заставляет  входить  в нижестоящее.

И любой  Огонь Отца как  работу  Логоса  в вышестоящем, допустим, эфирное  присутствие вводит на  физику. 

И, допустим, есть такое  понятие  «астральная  женщина» или «астральный  мужчина». И это не  эмоциональность или  чувствительность,  это стиль  поведения женщины  или  мужчины, которые очаровывают  своими  чувствами и желаниями…

И есть  много типов  поведения, но один из официальных типов поведения, записанный  в Логоическом правлении, знаменитый «астральная  женщина», это женщина, которая неумная и не  всегда  или не  совсем красивая, но  где бы  она  ни  появлялась, то все  мужчины на неё  всегда обращают  внимание и идут  за ней. Они  всех  очаровывают и тянут на  себя, а есть  умные, симпатичные, но  внимания  они к себе не  привлекают, к ним не  притягиваются.

И  часто  бывает, когда  такой  тип женщины, не  привлекающий  внимания мужчин, если  влюбляются в  мужчину, то,  влюбляя его в себя, сами  при этом  меняются, и начинают  притягивать  взгляды  мужчин. И тип  «астральной  женщины» это тип  женщины, которая  приходит и своими желаниями и астральностью завораживает  мужской  взгляд. Это на  уровне материнских отношений -  мужчина и женщина. И есть такой тип  мужчины, которые заходят и женщины говорят «ах какой  мужчина». 

И это необязательно, что он или  она  особый   мужчина или  женщина, это астральность  выраженная  на  физике. Почему это  происходит и как это  происходит?..

Но если мы  вспомним, то в предыдущую  эпоху  астральный  план  был  вторым, то эти люди в предыдущем  воплощении были  учениками и настолько  глубоко связались с Логосами, что их астральное   тело, НЕ ДУША, а тело на астрале  имеет  две  чакры, две  души минимум (два плана) и оформилось как  тело. И это у учеников  первого планетарного Посвящения, оно относится  к  астралу.  И когда в первом  планетарном Посвящении две  души  синтезировались в  работе  первых  двух  чакр.  И такой  человек приходит  в новое   воплощение и может  в физическом теле проявлять  астральное  присутствие, выполняя Волю Логоса, как  Огонь Матери. И поддерживать  пламя  Матери в  себе, и он,  входит с грубой  улыбкой в аудиторию, но все  люди  тянуться  к нему, т.к. от него  идет Огонь Матери не только  физического присутствия и все от него  устали, т.к. у всех  все  одинаково. А от него  идет  два огня физического и астрального присутствия. И какой бы образиной он  здесь не  был, типа Квазимода и есть  такой  тип, любовь к уродам, как к женским,  так и к  мужским, если это  уродство  приобрело астральную окраску  предыдущей  эпохи.

А если  этот  человек  внутренне  развит и смог  проявлять душу  астральную, то его  любят  не  за красоту, а за  душу. В переводе на наш  язык, за астральное присутствие в  физическом  теле, за астральное тело любят. Сейчас и  за  ментальное  тело  любят, проявленное в физическом пр. И часто  бывает  студентка, допустим,  влюбляется  в своего  преподавателя профессора «он такие  вещи говорит…он такой  умный, я его  люблю..». Это  второе  Посвящение  ученика планетарное, позволяющее  манас  проявлять в физике.

И этими  процессами  управляет Логос.

И раньше  позволить  синтезировать  два тела  между собой имел только тот, кто  прошел  Посвящения  планетарные  ученика и  Логос разрешал синтез  двух  тел  между собой в физике.

Сейчас  это  управление  Д.О.. И Д.О.  синтезирует  не  два тела, раньше  это  позволялось только с  астралом и манасом, и это  отработка шла  учеников, что б закрепить на  физике их  энергетику. А сейчас мы  можем и  должны  в 64х  телах синтез проявить в ф. пр.

Это всё относится  к Огню Матери..

И  когда  пламя  Матери у вас разгорается и Розы  сердца, и  монады, то в этот  момент у вас   сразу  включается  близлежащее вышестоящее тело и сердце. И если  вы  ходите  на  физике, то в  современную  эпоху, близлежащее тело, это  эфир и глобус эльфийского  человечества.

Поэтому, когда  говорилось  о переходе,  Владыки  сказали, что эльфийское  человечество не  всегда  будет адекватно  себя  вести. Представьте, сколько  людей  занимается  3х лепестковым пламенем или пламенем как  таковым, концентрируются на свечке, на пламене свечи, и др занимаются  по пламенам. И хорошо  если  это  ученик и у него  есть  контакт с Логосом, а если  нет, то  через любую  такую практику, где   идет  синтез эфирно-физического присутствия, через него прёт обычное  эльфийское  человечество. И это  очень  серьезно.

И обычный  человек  управляется  менталом и нужно, что  б шел   ментально-человеческий, то нам  нужно  добиться, что б в  управлении  пламенем ментал  синтезировался с физикой.

А кто  владеет логикой настолько, что б  ментал  свободно  действовал в  теле?….Ментал  это  управление  логикой, 4й  сферой  мышления.

И отсюда есть астральная  влюбчивость, с  завершением ее  очень  быстро, несколько  лет, несколько десятилетий или  всю  жизнь, а потом в следующем  воплощении от него или неё  бегаешь, а он  или она  за  тобой  бегает, и такие  есть  вариант  т.н. кармической  связи.

И есть разные  такие  варианты, и различить  истинную  Любовь, от Любви  синтеза нескольких тел, сложный  вопрос. И в  предыдущую   эпоху  это был  вопрос Владык Кармы, в новую эпоху  это вопрос  Д.О.

И много  людей есть тех, кто  циклиться  на  близнецовом  ПЛАМЕНЕ.   Пламя относится  к Матери. И всегда  всех  предупреждают, что это опасно и тяжело, почему? – любое  близнецовое пламя при  слиянии пламен  вызывает синтез тел, её и соседа  или  его  и соседки, одновременно. 

Представьте, какая гремучая  смесь из этого  получается, т.к.  они  вместе живут или  находятся, то, как только  они  встречаются или просто  целуются, допустим, уходя на работу или  при  встрече,  по-семейному, вспыхивает  совместное  пламя. И когда оно  вспыхнуло, то два тела  минимум  синтезировалось. И живешь, ты одна,  поцеловалась с   любимым, стала  другой, т.к.  в этот  момент у тебя  синтезировалось не  три   тела, как   когда  ты  дома  утром  проснулась,  встала с постели, а  больше или меньше. И с учетом  этого, ты уже  и  действуешь.

И это  близнецовое  пламя. И так  всю  жизнь, синтез  многих  присутствий. И это в себя  включается  и все  остальные  возможности, в т.ч. и танец на мечах, если  что не так..

И это  пламя   Матери, как  близнецовое пламя, вызывающее  обоюдный  процесс, что у  мужчины, что у женщины. И т.к. это  ПЛАМЯ, то оно   вызывает максимум кармических причинно-следственных реакций, т.к.  ПЛАМЯ РАБОТАЕТ с ПРИЧИННО-СЛЕДСТВЕННЫМИ реакциями. И встретились два  близнецовых пламени, поддерживая  друг друга, и  даже если ты  по жизни  сможешь, что-то  обойти, и не  хочешь это  что-то отрабатывать, то близнецовое  пламя  поможет тебе это  выявить и отработать, даже если ты  этого не  хочешь, т.к.  рядом  находясь,  близнецы,  друг другу  помогают. 
Здесь и  причинно-следственные, и искра монады 3х, 4х  лепестковые и не хочешь- заставим, не  можешь- научим, и учить  будут  сверху, если  услышишь, и роза  сердца пламенеет, и 4е огня вышестоящего   присутствия  тут же к тебе  приходят. И, с  одной  стороны, кайф, но,  смотря, какая  скорость жизни. Для  большой  скорости  жизни кайф, для  маленькой  мука.

И есть  близнецовые  пары, которые  сознательно  начинают  жить вместе и  восходить, но их  сразу  предупреждают, что  это очень тяжелый  путь. И есть  так же пары, которые или  расстались или  не расстались, но  живут  врозь, хотя  встречаются  каждый  день. И расстаться не  могут, и жить  друг  с  другом не  могут, т.к.  как  только  встречаются,  пламя  вспыхивает и говорит «на!» и  заряженные  пошли отрабатывать дальше.

Это  вершина  Огня  Матери,  близнецовый  Огонь. Вершина  Огня  Матери это  уравновесить иньское и яньское начало, и когда  пламя  Матери, материнское материи, отрабатывается  идеально,  Отец  начинает  подтягивать близнецовую пару. И   знают они об этом  или не знают, но   они подтягиваются. И это  не обязательно  должно  быть  только  середине учеников в Д.О. это   есть и среди человечества, только  они об этом не  всегда  знают. В основном  у таких  людей  есть  ученическая  подготовка, и Владыки  их  подводят  друг к другу и  между ними вспыхивает пламя  любви. И их  через совместную жизнь готовят к дальнейшим  восхождениям, т.к.  не  предсказуемо, что  может с ними  произойти в жизни. И  может  быть и как  вершинная  любовь,  с вдохновением, выраженным в поэзии, так и  отсутствие  такой  любви, с ее  полным   уничтожением, как в самых   крутых  романах, т.е.   может  быть  прямо  противоположным.

Т.к.  что б отойти от пламени окончательно,  просто так  в  другой  город не  уедешь, от  себя не  убежишь, тянет, тем  более  если  знаешь, что это рядом находится, и как только  там  что-то  возжигается, то и  у тебя  тоже  происходит, даже если  расстались…

И от  этих   видов  пламени потом  идет  соответствующий Дух,  Свет,  Энергия и  всё  остальное  по С.О., производная по С.О..

 А у вас  сейчас  пламя  Матери

Причинно-следственное (стихийный огонь)

Пламена  розы сердца аматического

Пламена  сердца  монады
Огонь   глобуса + 5й  вариант, близнецовое, но  о нем мы  только  что говорили. И  его  можно  записать  5м - итог в сердечной  активности.  Уравновешивание огня,  тяжелая  работа. 

И, в основном, у близнецов, когда  всё начинается, то  всё начинается с кавардака. И если  кто-то стремиться  к  этому, то,  можно сказать «будь готов!», изменения   жизни  полностью во всём и везде. 

И некоторые близнецы это  проходят  до этого, а  некоторые  проходят,  встречаясь  вместе, и так и так. И  это  бывает  очень  круто, т.к.  пламя  близнецов, вспыхивает  и  это  вызывает у рядом  находящихся  разного  вида  взрывы и неадекватные  реакции на  это пламя. Это  сказывается  на  всех, на детей,  на родственников, рядом  находящихся. И оно вытягивает всё, всё, что хранил  внутри от всей души, потом от  всей  души  это отдаешь. 

Но когда  пламени  рядом  нет, то все  успокаиваются. 

И  это   провоцирует Любовь, Любовь это Мать  планеты. И близнецовое пламя то же относится  к Матери Планеты. И как  только  вы  возжигаетесь  пламенем, а особенно  близнецовым или пламенем  Материнским, то  все  близлежащие  объекты  любви этим  пламенем  достаются.

Это  факт. И даже  без  близнецового  огня, если  вы возжигаетесь пламенем  Матери, а Логосы  обязательно этим  вас  возжигают, то все  ваши  близлежащие  объекты  любви,  субъекты (столы, стулья, посуда, цветы,  собачки, кошечки, дети, люди, т.е.  все что рядом с вами и всё что вы  любите,  обязательно  должно  попасть  под это пламя. И чем ярче пламя,  тем  больше  захватывает, тем  больше  поле деятельности.

А особо  яркое пламя потом  еще  выходит и идет дальше,  убеждая  уже подружек  и друзей какой он или она какая  сволочь без любви.. Оно  выходит на  всё и чем  больше, тем  ярче работа  Матери. И чем  больше  будет  этим пламенем охват окружающих, тем Мама,  радостно  потирая  руки, говорит «ты  посмотри, как  зарядили, как зажигает, всё в  пламени».. Любым  вариантом, истерикой, слезами, радостью, но  всё в  пламени.

И Огонь  Матери у вас  вызывает это.

Чем отличается  Огонь Матери от Огня  Отца? – он делает  всё  по-другому.

Огонь Отца  всё  синтезирует. Все  со всем. 

И неожиданная  желалка  предмета, который   вам  был не  нужен, но в один момент  вы к  нему  прилипли, и оторваться  уже не  можете. В этот  момент  просто  пришел Огонь от Логоса,  имеющий в активе больше  Огонь Отца. 

И вы не знаете,  за  чем  вам   этот  предмет  сдался, но т.к. вы  повязаны  на материи (вы  озабоченны накопительством), в этот  момент  пришел Огонь от Отца, сработал  принцип  синтеза. И вы домой  приходите,  говоря с восторгом,  смотри, что я  купила, имея в виду не  восторг этим  предметом, а  огня  пришедшего от  Отца и  которым вы вдохновились, в  момент  виденья  этого  предмета. У вас в  голове отложилось, что вам надо  его  взять  тут же.., а вся  семья  смотрит на  вас и не  может  понять за чем  оно  вам  нужно, то, что  ты  принесла.

Обычно так приносят дети  домой  кошечку или  собачку, ребенок  не  может оторваться  от него, но это не  любовь, это  синтез.  «хочу  кошечку» – хочу  - это Воля, а  Воля  в  предыдущей  эпохе  была от  Отца. 

И этот  предмет вам потом  символизирует тот  Синтез, который  у вас  возник. Раньше мы  могли бы  сказать, та Воля,  которая  возникла. И это  может  быть  объект, человек и из этого  иногда  возникает  Любовь. И  вы не  можете,  друг от  друга оторваться, т.к. он  или она  в этот момент, а если  двое, то тогда  это  вообще кранты, получили Огонь Отца, сложился  синтез. И  Синтез сложился, а Любовь не  всегда. Воля  сложилось, Любовь не  всегда.

И  люди тянуться  к  друг другу, понимая, что их «тянет  что-то  друг к другу», это очень   распространенная  фраза. НО Любовь не  тянет  друг к другу, она  соединяет. А раз  тянет, но  соединения  нет, то  это явно  поработал  Огонь Отца и  Логос сюда  включил  дополнительные  мероприятия, которые надо  отработать этим  тянущимся друг к другу  людям, что б  возникла  сила  соединяющая, то бишь  Любовь.

Поэтому если вас тянет  друг к другу, то Любви  еще нет, а  вначале  появился  Синтез, появилась Воля, а  Любовь  потом, она   за  углом, м.с.  если  достанешь.

И это начало  Огня  Отца, и он имеет  другие  принципы, чем  Материнский  Огонь. И связывать это с  Огнем  предыдущей   эпохи  мы  не  будем, т.к.  такой  Огонь  в  предыдущую  эпоху  активировал у  человека  Волю. И по многим  людям  мы это  можем  видеть, т.к.  как только  приходит  Огонь Отца,  человек  глаза  выпучивает и  своей   волей  начинает  что-то  исполнять, при этом  заявляя, что это Воля  Отца.

Знаменитый  пример, когда  Буш сказал, что ему  Отец  сказал, что на  Ирак надо  напасть, и это он  официально  по ТВ  объявил на весь мир, но обосновать это он не  мог.. И  может  быть и  надо  было наказать Ирак, и  может это проблема кармическая  всепланетарная. Но когда он это объявил, то он  не  смог это обосновать  за  чем. Это говорит  о том,  что Огонь вошел Отцовский, вошла  Воля, не  важно  на  что. Но в  этот  момент, он, наверное,  думал об Ираке.. А Воля  расшифровывается  призмой  личности  и он этот  огонь  применил на то, что надо  напасть на  Ирак.

НО м.с. что б если  б надо  была  Воля Отца  до  конца, то в  Ираке сейчас  бы  не  было  взрывов, и хотя  там в чем-то  ситуация  изменилась, а  в чем-то  ситуация  идет на  разнос. И может  быть, была  Воля  Отца, что б    Ирак  разнести окончательно, что б   с  Персией окончательно  закончить, хотя есть  еще  и Иран. И раньше  Иран,  и Ирак это  была Персия как одно государство. И вначале  англичане  поработали, разделили  Персию на  два  маленьких   государства, теперь  американцы. 

Так же  как и Индия  и Пакистан, было  одно  государство, но  его  разделили. И было  одно государство, то бы  было бы  проще, но  англичане  такое  большое  государство не  хотели оставлять. И теперь  идет  война  между  Пакистаном и Индией. И  пока  война  успокоилась, но там тут же начались  морозы,  и они замерзают, минус  5. + где  было  землятресение,  и миллионы  остались  без  крова  и –5. И они попали в это, и  не  знали,  что  с этим  делать и м.с. ожидается  массовый  падешь…(реакция  группы)

И если  кого-то  эти  слова  задели, тот   не в Огне Отца..

И  1е -  Огонь Отца всегда  вызывает эффектизацию слова. 

И если Огонь Матери причинно- следственные связи, то Огонь Отца всегда вызывает  эффект   слова.  И ты  очень  четко  своим  словом называешь  любой  предмет, явление или  дело. При чем  если  пришел Огонь  Отца, ты  не   можешь не назвать  правильно того, кого ты  видишь перед  собой, и ты  четко от всей  души  говоришь «ты….» И со всеми  личными   накоплениями  своих  языковых возможностей  передаешь ему всё, что по  своему  С.О. об этом  ты  услышал или  взял.

Это  стимуляция  Логоса, он  всегда  донесет соседу через  кого-то что-то. А Логос контачит с Отцом  и если  Отцу  надо  сообщить,  кто ты  есть на  самом  деле, то  Логос  твоему  соседу  дает   капельку Огня от Отца в нужный  момент. И ты  получаешь  «лучший»  набор  слов..  И после этого  сразу  задумаешься что, что-то не  так  делаешь и  вперед к Отцу и к Логосу.

И если вам   что-то  сказали, то не  надо мучить соседа, соседку, а если  вам  это говорят  уже  10ть лет, одно и тоже, то  ты  10ть  лет не  меняешься, не   преображаешься. 

2й эффект огня  Отца – он  вызывает то, что у нас  называется  «рай на  небесах», ментальную  избыточность.

У Матери  причинная  избыточность, на  шаг  дальше, это  причинный  план и мы  сейчас  говорим о человечестве.

 А  что такое  ментальная  избыточность?

Рай на  небесах, а  Д.О. в  центре  рая. И у нас  там  его  нет, но у всего остального  человечества это на   ментале. И фиксация  присутствия  Отца  идет через  ментал. В итоге, через этот  Огонь у вас  синтезируются не  синтезируемые  вещи, т.е. те  мысли, которые  вы сложить не  можете между собой, в этом  огне  автоматически складываются. И мысль  простейшая, но  увидьте, что эта  мысль Логоса.

Как  только  он  видит, что  вы  напряженно  думаете, над чем-то. И как  только  Логос  видит, что это  сделает  большое  ментальное  или  другое  развитие у  человечества  и для  планеты, он  просто направит  туда  Огонь  Отца. И эта  мысль  сможет  правильно  оформиться, но для   этого  нужна еще и соответствующая  подготовка, и в нужный момент огонь Логоса  вошел и у тебя  все сложилось.

Допустим, Менделеев, который  думал над  таблицей много лет, но ночью  проснулся  и  записал  таблицу  Менделеева, и в этот  момент огонь Отца смог  дойти.  И он  достиг   сложения  каких-то мыслей, что б огонь  сложил  эти мысли. Или Пушкин, который  ночью вскакивал и  писал  стихи, только  потому, что он  легче огонь  ловил Отца.

Т.е.  когда  личность и  ментал в дневной  жизни не  перекрывают, и ты  расслаблен, то огонь Отца  легче  входит   активирует   сложение  мыслей, ведь  производная  С.О. это  наши  мысли.

И 2й эффект огня  Отца – это  сложение мыслей.

И  вы записали   4е характеристики Огня  Матери, сейчас  записываете   характеристики Огонь  Отца. Теперь сложите  2й  пункт  Огня  Отца со   2м  Огня от Матери. И вы сложите, из  какого  Огня  возжигать  второе  пламя  Матери (пламена  розы сердца аматического).

3й эффект Огня Отца – можно  назвать  сознательным  огнем, это то, что называлось   нирваной, только  это не  нирвана, а  это Огонь Отца м.с.  просветляющий.

Сейчас  Огонь  вызывает   Дух, а  потом Свет, но в  предыдущую  эпоху он  вызывал  просветление. В новую эпоху, это Огонь, который добавляет к форме  жизни новые   проявления.

А  для  чего  мы  вообще  сейчас  говорим   об Огнях Отца, Матери? Допустим, вышли  вы к Логосам  в Логоическое Правление, 13 пр,  и  этими  двумя  списками  вам  надо будет обработать то, что вам скажут, а, не  имея этих  двух  списков, Огня Матери, Огня Отца, то Великий  Безмолвный  Наблюдатель на  тебя  внимательно  посмотрит. И  через Логоса  пойдет на  тебя  этот  же  Огонь, а у тебя  будет  вопрос «а что он  мне сказал».

И пока  ты не  расшифруешь,  по этим  позициям Материнским и Отцовским, то это  Безмолвие не  расшифровывается, и в Логоическом Правлении  понимать будет нечего.

Или  возьмете Книгу  Жизни в  Логоическом Правлении. И что б  там  что-то   понимать, то  нужно направить  туда  Огонь, и  когда  вы направите Огонь от Отца, будет  один  текст, направите пламя  Матери на  тот же самый  образ, будет  другой  текст, а  направите  два Огня   вместе, будет  третий  текст, почти  настоящий, т.к.  нужна  еще одна  позиция. Когда  вы  возожжетесь огнем  Отца и Матери в магните и направите на книжку, синтезировавшись  с нею, она  вам  и  покажет  реально, что в ней  написано.

И мы  говорили,  читайте Книгу, но   вы  задавались  вопросом  как, а у  Владыки  спрашивали как правильно… И  когда  вы спросите, как ее  читать  правильно, то  вот  так. И мы  всегда  говорим, прежде  чем,  что-то  делать,  спросите у Владыки, а потом  делайте.

И 3й Огонь Отца  раньше  называли  Огнем  Нирваны, это Огонь  стимулирующий  развитие  формы,  формы  организма или  формы  тела. И 3й вариант  Огня  Отца  развивает  тело.

Что это, значит? - допустим, наш  мозг является  электростанцией. 

В   Йоге  есть то, что называется  Нирваной,  и кто  занимался,  и хоть раз  проживал это (нирвану), или в буддизме  это называется  просветлением, или знает это  по описанию источников. То тот  знает, что на  подкорковые  зоны  головного  мозга  опускается  м.с.  «блин» огня, возжигает подкорковые  зоны  головного  мозга, стимулируя  эту  электростанцию к  перестройке  соответствующей  формы тела.

И на  что нужна  просветленность?

«что б огонь  достичь…» – нет.

Когда ты достигаешь Огонь просветления, твоё  тело  преображается. По буддизму  это все знают, т.к.  подкорковые  зоны головного  мозга этот  огонь  потом перераспределяют по всем  ядрам  клеточек, с определенной  программой  Отца изменения, преображения  вашего тела, это и есть огонь Нирваны.


И после  этого  Будда  попал в Лотос, т.к.  у него   два тела  соединилось 5е атмическое и первое  физическое (по  предыдущей  системе), он  достиг такой   концентрации огня в клеточках, что  пятое и первое тело у него  соединились, появился  Лотос.

И  достижение  Нирваны или любого  просветления в йоге вело к изменению  формы  тела, когда  новый  огонь  стимулировал новый  набор  качеств, свойств и насыщенности в  этом  человеке. А особенно  свойств, т.е.  человек,  получал  более  высокую организацию тела. И органы  тела внутренние остались те же, но  вопрос в том, что  клеточка,  какую насыщенность огня  несла.

Допустим,  вы устали, у вас нет  энергии и вам надо восстановиться. И  есть  характеристика  Будды, когда  его  описывали, то говорили, что,  что б не  произошло, он  всегда  был  заряжен энергией. У него  не  было  усталости, и физически  тело  уставало, но  при  необходимости оно  продолжало  активно  действовать, до тех  пор,  пока это было надо. И он  мог  отдавать  свой  Огонь и Энергию  другим.

Это и есть т.н. пассионарность или  энергоизбыточность.

И как раз этот  Огонь  вызывал в организме  энергоизбыточность или огненную  избыточность.  И за  счет  жизни организма усовершенствовал тело, т.е. организм  этот  огонь  применял на  усовершенствование тела.

Какое  усовершенствование  тела  было у Гаутамы? – мозг, Гаутама, когда  просветлился, он  усовершенствовал  мозговую активность человека, позволившую в отличие от  атлантической  эпохе индивидуально держать  мысли в голове. И в атлантическую эпоху отдельный  человек  мысль в голове держать не  имел право, и там  были  только  коллективные  мысли. И только  отдельные ученики, цари,  и жрецы самых  высоких  посвящений могли  пропускать  мысль Логосов через  себя и запоминать  их, и  помним, тогда  была  двухмерность.

И когда  Гаутама  просветлился, то  его  просветление  переструктуризировало головной  мозг  этого тела и позволил запоминать мысли и накапливать их, не  слышать мысль, а  накапливать, обрабатывать и запоминать.

А  был  после  этого  другой  Будда, то он  стимулировал очищение  печени (это  было  достижение  одного из Будд). Он,  получив, огонь  просветления (в просветлении огонь), включил  процесс  Отца, когда  печень не  только перерабатывала  и очищала  кровь, но она  получила  право сбрасывать  отрицательную энергию, т.к.  ее  стало  много. И для  этого надо  было  целое  просветление  Будды.

Будда -  будить, а  будим мы тело, в какой-то мере  м.с. и разум, но спит  тело, а разум  при этом  работает, обрабатывая  то, что тело накопило.

И Будда и  его  просветление – это когда  вы пробуждаете  новые  свойства  тела в том  или  ином органе. И  чем больше  Будд у нас  появиться, тем больше организованных  тел мы создадим рядом с  собой. 

Задача Логоса -  через людей, которые  входят в  просветление, развивать  телесную форму  человека, но  Огнем  Отца.

Тело это  Дочь, а  управляет  Дочерью и Волей  Отец.  И Огонь, войдя  в тело, вызывает  Дух,  Свет, Энергию,  Огнеобразы и тд  до Поля. Но в   предыдущие  эпохи, даже  Дух, входя  в тело,  вызывал,  Свет и Энергию. И соответственно этот  человек  был  более светлый, более энергоизбыточный и мог людям   больше  помочь.

И Огонь  Отца 3й  вызывает это  свойство, и если  ваше  тело не  готово, то  этот  же  Огонь напряжет  тело. 

И этот же  самый  Огонь   имеет  две  функции, с одной  стороны, он  активирует тело, если тело готово. Но   если тело не готово, то он струсит с него  всё пока тело не  подготовиться. 

И мы однажды  утром  встали и неожиданно для  себя  решили «буду  делать!».  И начинаем заниматься  физкультурой, голодаем, питаемся правильно, перестраиваемся ежедневно. Это вошел  новый  Огонь Отца третьего  порядка и начинает струшивать с тела  что-то, до тех пор,  пока  это  тело не  перестроиться  на  новые  свойства, новые  проведение  энергетики  или огня  в теле, он  будет с  него  это  струшивать, м.с.  трусить наработки.

Потом вы  начинаете  скучать, у вас  все  получилось, тело   приобрело  кайф, Огонь  усвоился. И вы забыли о том, что   вы говорили, что теперь вы будете  заниматься  зарядкой  ежедневно  всю оставшуюся  жизнь..  Т.к.  позанимавшись  несколько  раз  тело  или  релаксировалось или  усилилось,  Огонь  Отца мы пропустили, дело  сделали и  зарядка не  нужна. Тело раскрепостилось и Огонь  пропущен, или тело перестроилось тем,  чем  вы занимались (сауна, ванна, зарядка, прогулка ежедневная  и тд)

4й вид  Огня  Отца – и 4ка это  Д.О. и это  ходить  по присутствиям.

И у  Отца  3й  пункт готовит  тело,  тело –3ка, свойства, 4ка  Д.О., условия. А что  для  нас  условия? И мы  говорим,  Огонь,  вызывает  условия, какие? -  ситуации, ситуативные  условия. Т.е.  это не условия  Д.О. т.к. это всё-таки  Логоический  Огонь, а  это  сложение  и  притяжение  соответствующих ситуаций, но не  условий  Д.О. Это Огонь,  вызывающий  сложение условий  в ситуации, это ситуативный  Огонь.

 И, допустим, из набора  условий,  вы живете  в  такой-то  квартире, профессионал  в том-то,  привыкли  так говорить, так   питаться, так  жить, так  действовать. И складывается  ситуация  с учетом ваших всех условий  Д.О.

Этот  Огонь  возжигает  ситуацию.

Но  здесь  есть  и  +  и  -, для  кого  как.  Эта  ситуация  обязательно  фиксируется  в одном из  вышестоящих  присутствий. Допустим, ситуация,  вы хотите  сходить в  магазин   купить молоко.  И если  в этот  момент Огонь  зафиксировал эту  ситуацию в  ментальном  присутствии, то  вы  будете  идти и долго  думать, какое  молоко  вам  купить, сколько  заплатить, в каком пакете или в  бутылке, топленное или  свежее, в  каком  магазине.. И   если  вам  думать  больше  не о чем, то  вы  все равно  будете думать об этом, т.к.  ситуация  зафиксирована в ментальном   присутствии.

 И вас  послал муж или  жена купить  молоко «какое-то особенное..», послав передал(а) Огонь  ситуации и это  надо  купить. И  вы  идете за  этим «особенным» и думаете об этом  «особенном» где, за  сколько и какое… 

И  вспомните фразу «пойди  туда не знаю  куда, найди то, не  знаю что»  - это  вышестоящий  Огонь, который  фиксирует вас в вышестоящем присутствии.
Вопрос-

 вы  пришли на  си,  здесь  сейчас  сидите, а в каком  присутствии  Огонь этой  ситуации в вас  зафиксирован?


Если в  ментале, то думать  вы можете; 

если в  буддхическом, то  вы можете  осознавать здесь; 

(образ) если  пришли  в эмоциональной  реакции, и весь день  сидите и  напрягаетесь «и что ж  здесь есть», то бишь,  что здесь можно скушать. А кушать не  дают, т.с. бери сам, а не   привычно как-то, т.к.  обычно  ведущий  должен  «давать» хоть как-то обязательно, а  здесь  еще  и по языку дают  больно.. «и странная лекция,  какая-то  без облизываний..» 

Реакция  есть? -  себя  узнаете.

И  так вы должны  видеть  варианты  вышестоящих присутствий, ведь не  известно  какой «товарищ»  проявляется  через  ваше  вышестоящее  присутствие, где  Огонь  Отца  зафиксирован. (в расшифровки  данного образа) И ситуация  дана  не  только с присутствием, а  еще  с тем, что накопило  это  присутствие. 


И  вместо  адекватной  работы  си, а си начинает  адекватно работать с 8го  присутствия, т.к.  Д.О.   фиксируется  на 8м  присутствии, все остальные  присутствия, если  у вас  фиксация на  нижестоящем, чем 8е присутствие, не  позволяют  вам  глубоко и сразу  входить  в си.

 И программа синтезов  рассчитана на  несколько  месяцев, что б вы  приучились  входить на семинар с фиксацией Огня Отца не  ниже 8 пр. И мы  часто начинаем  занятия, с  подготовки  группы и вхождение в  си (2 –2,5  часа), говорим  о  новостях, о тех  событиях, которые  произошли, т.к. идет повышение концентрации  фокусировки минимум с 5 по 8  присутствие, первые  4е  отсекаются. И  мы  будем  хотя бы  в Любви  друг к другу (5), а  идеально  8 пр аматика, и  даже  если  ваша   подготовка  это не   позволяет. И это Огонь Отца.

И когда  группа  сонастроилась Огнем Отца, и фокусировка, за счет группового  присутствия,  повышается, ситуация  становиться  легче. И мы,  входим в  си, начинаем   углублять  огонь соответствующего  присутствия, в данном  случае, 13. Это  когда 13 тело и Огонь  синтезировались с физикой, и мы  находимся  в огне Логоического  присутствия. И  тогда  все  вдохновлены, радостны,  что такой  си, как  все  хорошо  получилось, какие  эффекты..

А эффект  в том, что мы  вышли в  огонь 13 присутствия синтезом  двух  тел или любого  другого и поговорили о  Синтезе  с позиции  Огня  вышестоящего  присутствия. И через это,  язык  другой,  примеры  другие, углубление  Огня  совсем  другое.

И часто  бывает, когда  вроде бы одна и та же  ситуация, но один   прошел  по этой  схеме,  и у него   все  получилось, а  другой   прошел и то же  получил, т.к.  фиксация  огня  в вышестоящем  присутствии разная. И  у  одного  Огонь  фиксировался  на  ментале, и он  прошел и всё  сделал, а у  другого на  эфире и он  прошел и только  вызвал эфирные  реакции.

И  когда  ты действуешь с  более высоким эффектом  огня для  более высокого  дела, допустим, какая-то маленькая коррективрока документа, ведь  разное  бывает даже в оформлении  паспортов и там  ошибки и не точности  допускаются в  датах выдачи паспорта  или  в дате  рождения (как  пример),  при  необходимости  поездки для  чтения  си фа в  другом городе или в  другом  государстве, где на границе  проверяют  документы и  придираются  к каждой  букве,   цифре, и один  исправил и у него  это  прошло, а  другой  исправил к нему  прицепились. Или  когда  у нас   должна  быть группа в  будний  день у всех  проблемы, работа, надо отпрашиваться или  поездка  поздно, далеко и тд. То у тебя,  когда  есть  более  высокая задача,  что б ты для  этого  не  сделал (ради этого), всё   проходит, ни кто,  ни  чего   не  замечает,  поездка  складывается  как  надо, с работы  отпускают и не  спрашивают какой раз отпрашиваешься  и за  чем,  а  считают,  что так и надо.  Но это не  говорит о том, что надо  противоречить в  чем-то  законам  государства или  не  продумывать, как  простроить  ту же  поездку для    участия  в работе  группы, или  как  корректно   подойти к начальнику  и  договорится, что  б тебя отпустили с работы  пораньше..

А  это  говорит о том, как  у тебя  в голове  сидят  условия, если   сидят  свободно и ты  это  делаешь  ради какой-то  более высокой  задачи в  более  высоком огне, это проходит  гладко, но  если  тебя  надо  попрессинговать, то  это   обязательно  вызовет  какие-то  препятствия.


Увидели?..


Это   четыре на  четыре  Огня  Матери и Отца, и Логос   включает  эти  8мь  вариантов. 

Мать и Отец  соединяются  Огнями между  собой, и 

из этих  двух  Огней  рождается  

· Дух, т.е.  соединяются  два  Духа  между  собой и + из  этого  Огня

дополнительный Дух

-
 два  Света  соединяются   между  собой + из Огня и из Духа  дополнительный  Свет

· две  Энергии  соединяются  между  собой + из Огня, Духа, Света  дополнительна

     Энергия

· два  Огнеобраза  соединяются между  собой + от  Огня, Духа, Света, Энергии, с  учетом  их  связки, дополнительный  Огнеобраз

· две  Формы   между  собой +  пять  дополнений между  собой

· два Содержания  + шесть  дополнений  между  собой

· два Поля  +  семь  вышестоящих  дополнений  между  собой.

Логос  это  всё  синтезирует в  одно,  что б  ты  не  мог  расшифровать  что это, т.е.  из  частей  делает  целое, и   вмещает в  тебя. А если ты  не  хочешь  брать, то «лапшу  на  уши  вешает» до тех  пор,  пока ты  ее не  усвоишь, он  любым  способом  заставит  тебя  этот Огонь взять. Почему? – 

 Воля  Отца  заключается  в том,  что ты  развиваешься к этому   Огню.

« за  чем, ведь это насилие  свободы  Воли?» 

Но Воля  это 7  присутствие, по предыдущей  эпохе  5е, а это Логос, и ваша  свобода  воли  действует  до  7го присутствия, а у некоторых  кто не  перестроился  на  новую  систему, 5. А  действие  Логоса  идет на  13м, и он  действует  Волей  Метагалактической, выше  вашей  свободной  воли.

Но мы  не  зависимы  от него и  действует он  не  для  того, что б вас напрячь, т.к.  весь этот  набор  вы сложили  сами, есть  закон, по-вашему сознанию, по  вашим  накоплениям.  И  Логос  просто  потом   части  убирает, из  этих  частей  складывается  целое  в виде  логоического огня и входит  к вам. 

Т.е. из этого  рождается  Логоический  Огонь.

Логоический  Огонь – это тот  огонь, который  заряжает на  любые  действия  жизни, любые  100%ные. И, допустим,  вы хотите  пойти в  магазин, но у вас  нет  Энергии, нет  Логоического  Огня; хотите  что-то написать, но у  вас нет  вдохновения, нет  логоического  огня.

И  вы  обратили  внимание, что  сейчас  идет  борьба  за Энергию (плакаты,  которые  призывают, экономьте  Энергию) и эта  борьба  нарастает за  источник   Энергии. И тот же  спор Украины и России за газ, это  та  же  борьба  за источник  Энергии, газ. А  источником  Энергии  для  всего человечества и человека на  том  или  ином  глобусе является  Логос, и  если  этот  Огонь Логоический  вам  даден, то вы  имеете  источник  Энергии   сделать  все. Но  если  этот  Огонь   вам не  даден, то    можете  напланировать    много, а   сделать  из этого   можете мало,  при  чем  за  всю жизнь. А  потом «кусаете  локти», как  много  было  мыслей о хорошем и как  мало  мыслей  осталось, через  энное  количество  времени, т.к.  Логос ваши действия не заряжал огнем и не  помогал вас  развивать.

И любые  действия  Логоса  с  вами, и ваши действия  записываются  в Книгу  Жизни, которую  анализирует  Логоическое  Правление, Логоическое  Правление  курирует  все  взаимодействия правильные   между  Логосом и  человеком.

За  чем  Логос  это  делает?

Есть  такое  понятие «понижающий  трансформатор», в Логоическом  языке это  называется  «Логоический  трансформер», если б вы на  прямую  получали  Огонь от Отца, то вы  были бы уже  сожжены, даже  от Огня Отца  Планеты. И  представьте  силу  Отца  планеты, если он  своим  полем тяготения  держит  всю планету, вспомните   закон  массы, и помните, «капля  никотина  убивает  лошадь…, а хомячка  разрывает на  части». И Огонь Отца планеты держит  планету, а маленькая бактерия, бегающая  по ней и  называющая  себя  человеком, в случае  чего разрывает на  части.

И Логос  глобуса  существует как   понижающий трансформатор, и он  обязан огонь от Отца  планеты оформить  таким  способом, что б он  был  доступен каждой  форме  жизни, то его обязанность. При этом  каждой  форме  жизни, это и  человеку, и дереву, и животному, травинке, пылинке, т.е.  все  что, есть на его  глобусе должно  поддерживаться  Огнем  Отца.

НО одному  Огонь жизни   дается  вначале  жизни и на несколько  жизней, а другому  дается  определенный объем  Огня  Жизни на несколько  месяцев, и, допустим, есть   насекомые, которые  живут всего лишь несколько   месяцев  в году. И им  дается  заряд огня, и как только   они  сделали  по этому заряду  Огня  все, то  они  умирают, и ежегодно  воспроизводятся. И ученые  ищут, а где  они  сохраняются пока  их несколько месяцев  нет.. И это  вариант, когда  ученые не знают, где  они  сохраняются, эти   насекомые как бы  возникают  не откуда и  уходят в некуда.

И это  вариант Огня  Логоса, который  оформляет необходимый  Отцу  вариант действия, что  значит «необходимый  Отцу»? – каждая  живая  форма несет  свою  букву, своё С.О. и  Логос, записывая  Книгу  Жизни  планеты,  создает  формы живых существ, животных и растений, как варианты  применения  С.О. И это С.О.  всепланетарного масштаба.

И любая  форма  жизни  создает  свою запись в Жизни планеты, когда  такие  записи не  нужны, тогда  такая  форма  жизни  «со сцены  уходит», исчезает, а у нас  она  записывается   в Красную Книгу, а  когда  такая  форма  жизни нужна, то она  появляется или появляется  по-новому. И  продолжается  запись в Книге  Жизни, т.е.  любой  вид или тип  животного и растения создает свою  запись в Книге Жизни планеты.

Задача Логоса, своим  глобусом поддерживать эти  записи.

За  чем? -  что б  разнообразить мысль  человечества. И чем  многообразней  будут  записи, тем  многообразней  будет наша   ментальная  активность. Чем  больше животных, растительных  форм на  планете, тем многообразней  наша  активность ментальная. До тех  пор пока мы не научимся  напрямую  ментально общаться  с  Отцом. Поэтому  вторая  задача  Логоса- это разнообразие  форм  жизни на  этом  глобусе.  

Первая  задача  - это  8мь Огней 4 от Отца, 4е  от Матери, перемешанные, и рождение этого  всего как  заряд от Логоса, адаптивный  к живому  существу.

Вторая  задача – разнообразие  форм жизни, как разнообразие Слов Отца и текстов для  увеличения  ментальной  активности.

Это сказано логоическим  языком, но по мере  сознания группы. И в  зависимости от  той группы, которая  сложилась, логоический  язык  принимает соответствующие текучие  формы.

Третья задача  Логоса – это поддержка  глобусной  активности.

И четвертая  задача  Логоса – научить хоть  кого-то  выражать Отца. Это высшая  степень работы  Логоса.

И высшая  степень  человеческой  деятельности – это  Аватар, который  несет Огонь Отца. Но есть Аватар, несущий  Огонь Матери и там  есть  свои  сложности.

И это не  только  человека  научить  выражать Отца, т.к. а если это  животный  глобус?.. Поэтому  и говорится «хоть кого-то»  по  уровню  своей   возможности, но  научить  выражать Отца, и, допустим, грибы  Отца  выражают, а особенно разумные. Животные  выражают Отца, и, допустим, есть сказки  и легенды, в которых говорится о вожаке любых  животных, это  тот или  то  животное, которое  научилось  хоть как-то  прикасаться к огню Отца в своей  животной  форме. И есть «король-лев», в Маугли,  разумные наставники  Маугли,  медведь и  удав  и тд..

И везде  есть   форма  животного, которая  считается  более   мудрой,  т.к. она  получила  элементик  огня  Отца и это  вызвало  разум (мудрость это разум), активацию разумности.

И  Владыки говорили и  уже  подтвердили, что у  животных  усиляется  разумность, и в следующую  эпоху  мы  будем  видеть   несколько  форм животных с разумными  началами, и разум  у животных новой  эпохи  будет, а  может, у некоторых  форм  животных  будет  развиваться  даже разговорная  активность. Не  у  всех, но   у 2-3 уже   не  просто точно  решено, но у них  там  уже  есть в мг-ке, а  сюда  эта  форма  пробивает  путь. 

И это и есть задание Логоса огнем  Отца у животных, допустим, активировать  разумность, т.к. Огонь  Отца  у животных активирует разум. А   у разумных  животных, типа  человека, активирует  тело и Д.О..

Это вам было  показано, что такое Логос, и мы   подошли к глобусам,  сейчас кратко  формула о глобусах и практика, и  следующая  тема о глобусах.

 По С.О. = 

ГЛО – БУС = бусы на теле  Отца, шарики, концентрирующие  разные  варианты  жизни. Или 

Г-ЛОБ – УС = Господний  Лоб, 

УС = усилие, условие, устремленность.., 

но начало УС, это ЛОБ, т.е. С.О., идущее изо ЛБА Логоса. Во  лбу  находится  центр  Посвящений и точка  силы, как 8я  чакра. И идет активация  Логоса, который, таким образом, активирует усилие, условие, устремленность и указующим сердцем, реализует  что-то от Отца, т.е. насыщает  сердце условиями, усилиями, устремлениями Отца.


Задача  ГЛОБУСА – сфокусировать  сердечную активность, что б она   могла  чем-то  насытится, помните  «живите  сердцем», и  если Владыка  так  вам отвечает, то это ответ  глобусный. 

Когда  вы живете  сердцем, то вы  фокусируете сердце. И Владыки  иногда  говорят «а  что думает  твое  сердце..» это и есть  фокусировать  сердце для  того, что б  оно   могло,  чем ни  будь  насытиться, и Владыки начинающим  ученикам так и говорят «живите  сердцем, а  что думает  твое  сердце..», за  чем? -  твое  сердце   приобретает глобусные связи.

И  мы  подошли  к  теме нашего  си, задача  Глобусов  сфокусировать  сердце, что б оно  могло,  чем ни  будь  насытиться. Сердце  занимается  насыщенностью.

Насытиться  - это  вместить, сложить, обработать.

И любое  пространство имеет  задачу  фокусировки вашего сердца. Допустим, мы  находимся  в этой  аудитории, у нас  условно  3х  мерное  пространство, чем  вы  воспринимаете все,  что  здесь находиться? – сама   комната, меня,  столы, стулья и тд (что есть в аудитории)

«я расшифровываю глазами…»  -нет.

Это расшифровываешь, а  чем   ты  это складываешь? 

На основе  чего  это у тебя  складывается?

Ведь некоторые не  замечают  детали. И вы сейчас  посмотрите на  меня и  вспомните, а  что  есть у вас   за  спиной, что на  стене  висит?.. И вам  хочется  все  таки  посмотреть, а что ж там  есть, и  повернуться.. А  ваше   сердце  это  увидело, и теперь  достаньте  из  сердца, если  вы  не  помните,  что на  стенке, и увидьте, а  что  на   стенке.. 

И когда  вы входите  в  комнату, то ваш  взгляд  все осмотрел. И  убрал это в  бессознательное,  в насыщенность  сердца. И взгляд четко  все  сердцем расшифровал и насытился  этой  комнатой, а когда  вы включили  ваш  разум как сыновне, то разум  фильтрует, куда   направлять глаза, допустим,  лекция,  на  ведущего и  больше  ни  куда.

И  как раз  глобус  создает т.н. полно -размерное насыщенное  сердце, когда сердце  может насытиться всем  куда оно попало, автоматически. И куда  б вы не   подошли или  куда  б  вы не  вышли, допустим, к соседнему  дому, что напротив, и поинтересовались бы, а что там вообще происходит и что там  есть. И  что б вы могли   расшифровать, а  что там  делается, а не  только прочли само название  магазина (продуктовый или промышленный), а  могли  сообразить, кто  туда  заходит, а кто  выходит, и чем это  заведение   занимается, за  чем   туда   заходят.. 

Т.е.  сердце имеет  накопления, насыщенность и задача глобуса вызвать  эти  накопления, что б  они  сложились в правильное   восприятие по  вашим накоплениям. Глобус  синтезирует  сердце и окружающую  реальность, он  вызывает  насыщенность  вашего  сердца   в  окружающей  реальности и окружающую  реальность  вмещает в  ваше сердце.

И  то, что вам  сейчас  говорится,  вы это  ни где не  найдете. Это  простая истина, но  она  перевернет  ваше  сознание.

Запомните, что глобус   и ваше  сердце связаны. Допустим,  Чаша  ментального  сердца, с  каким глобусам  связано? – интегрального человека глобус и мы все  вокруг  интегрируем и не  все замечаем.

Связанно с  эльфийского  человека  глобусом – вы  везде  порхаете  по  природе, вообще  не  замечая  людей  и машин, и таких  обычно по этому  и сбивают.

С  глобальным  глобусом – ваше сердце   все начинает  осознавать.

С универсальным  глобусом – все универсализирует, складывает, и вы можете  заметить  такие   детали, которые  другим  не  дано увидеть  вообще. И тд

И каждый глобус имеет  еще и свои  характеристики  работы сердца  одного и того же, допустим,  той же  Чаши  сердца. Чаша  сердца  одна, но  характеристики  разные. Т.к.  глобус  поддерживает  разную  пространственность и по разному  заставляет  реагировать сердце.
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