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ГЛОБУСЫ.

Глобусы развертывают  насыщенность  сфер  монады  каждого  человека.

Допустим,  4й  глобус, а с какой  сферой  монады  этот глобус  связан? – с 4й. Значит, задача глобуса  интегрального  человека  пройти информосферу, 6й глобус -  с 6й  сферой холосферой..

И здесь надо   увидеть, что каждый  глобус  у вас  вызывает накопления соответствующей  сферы  монады, накопления  соответствующей  сферы  монады  вызывает  соответствующее   присутствие. 

И, допустим, 

6й глобус, холосферы -это   работа  сознания и разума,

работа  4го глобуса – это работа над  СиО и менталом, 

работа 8 глобуса -  работа  Д.О. и огонь.

Поэтому, когда  вы видите тот  или  иной  глобус, то  вопрос  не  только в том, что он  поддерживает  вашу  жизнь, а под  каким  акцентом  он это  поддерживает.

Почему  мы говорим о сферах  монады? – каждый  глобус  имеет свою  монаду, а, с  другой  стороны, акцентируется  на   своей   сфере в монаде, и вы  под  углом этой  сферы  все  видите.

Допустим, 

интегральный  человек  везде   ищет  информацию и знания.

«а  что  можно  знать из этого?..» -   когда  вы думаете, что  можно  знать  из этого, то вы  говорите  языком  4го глобуса.

Когда  вы думаете, как  осознать это, то вы  живите  стилем  6го глобуса.

Когда  думаете  какие  условия  сложились, что б эта  ситуация и  этот  разговор  произошел, а какие ж   мои  накопления, что  я  подошла  и задала  этот  вопрос, то вы  видите  языком  8го глобуса.

Исходя  из этого, насыщенность одного и того же  сердца (астрального, ментального, буддх., аматич..) зависит  от ракурса  действия  вашего глобуса. 

И там и там   Чаша  сердца осталась, но  

с  позиции глобуса  интегрального  чк Чаша насыщается  информацией; 

с  позиции глобуса  глобального  чк, сердце та же Чаша  насыщается   осознанием  этой  информации, т.е.  знанием, ибо  осознание  ведет к знанию;

с  позиции  универсального чк Чаша  сердца насыщается  условиями  связывания  этого  знания   в конкретные  ситуации жизни и на  дне  Чаши   бегает  яблочко и судьбу  показывает, и там  складываются  ситуации, ибо  судьба  жизнь. И осознать  судьбу  и  Чашу  можно  только  с позиции глобуса   универсального  чк и в  Розе  сердца  Колесо  Сансары  находиться.

Это первый  вариант.

Второй  вариант.

Глобус   определяет  границы  действия вашего  сердца. 

Что такое «границы  сердца»?

Допустим, глобус  интегрального чк  определяет, что  ваше  сердце может  сканировать движения, ощущения, чувства, мысли, и больше  и  чего. Смыслы этому  сердцу  надо  подсказывать от соседа  или через добрые  книжки. 

Вспомните школу,  многие  дети  бьются  над  тем, что б   понять знания, заучивают  формально. Становятся  отличниками, а  смыслы  уловить не   могут, т.к. их сердце  повязано  только  на  ментальной  активности.

И это не  значит, что  на  глобусе  интегрального  чк нельзя  познать  смысл,  можно, но  акцент  насыщенности  сердца  идет  через максимальный  объем  информации. 

А  акцент  работы сердца на  глобусе  глобального чк идет на сути, и сердце  постоянно  стремиться   познать суть. Это сложная работа, нам  не   хочется,  и мы  часто говорим  поверхностно, но  сердце не  устраивает поверхностно. Оно   познает  суть и если  его не  устраивает  эта  суть, то требует от вас  другого  стиля жизни, а  вам  меняться не  хочется..

А  сердце  универсального  чк  постоянно   требует огня,  в любой  ситуации хочет, что б вы  возожглись, любое сердце, любого  присутствия.

А вы возжигаетесь  в любой  ситуации этой  ситуацией или  просто горите  огнем  Д.О.?

При этом  те же  самые  сердца,   ментальное, причинное, буддх, атмич.. в  разных  глобусах  имеет  этот  ракурс действия  и границ  своего  действия, четкие границы.

Что это значит «границы  действия»?

На каждом плане  есть  подплан и, допустим, 

 информосфера глобуса интегрального чк  требует   от  сердца   работы минимум в 4х подпланах; глобус глобального  чк  требует  от вас   работы любого сердца  минимум  в 6ти  подпланах, т.н. интуиция. Интуиция – это  работа 6го  присутствия, и вы интуитивно  все  осознаете, хотя  не  всегда  можете  объяснить как.


И это называется  границы  работа  сердца по глобусам.


Третий  вариант и  самый  сложный.


В каждом  глобусе  есть  своя  насыщенность сердца  Отца и от этого  зависят  все насыщенности  сердец  человечества.  

Глобус  интегрального  чк по форме имеет сердце Чашу. Значит, глобус   интегрального  чк  видится  в  форме  Чаши, т.е.  все  его накопления, при  этом  сам  глобус  имеет сферу, и южное  полушарие сферы в виде  Чаши носит  в себе насыщенность глобуса.

Тогда  глобус  глобального чк, выражается  в виде  звезды 32х разрядной или  128, и разряды,  выходят  из  центра глобуса, и каждый  разряд  стыкуется на границы  сферы  глобуса. И  бегают 32 разряды,   определяя границы глобуса,   то же  самое силы  сердца, если говорить  о 5м глобусе… И из этого,  успевает  ли  ваше сердце схватывать  все  32 разряда, бегающим  по границам  глобуса.

Т.е.  насколько  сердце  может расшириться, что б  зафиксировать границы  глобуса  вместе с собой и охватить их. Если  ваше  сердце  зафиксируется  шире глобуса, то  вы пройдете в вышестоящий  глобус.  

Это и есть название  - ГЛО – БУСЫ,  бусы,  когда  нижестоящие  глобусы  вмещаются  в вышестоящие как  часть. Поэтому мы  так  легко научились  синтезом  переходить из  глобуса в глобус, т.к. нижестоящее  сердце  включается  в вышестоящее  как  часть, это 3й закон  глобусов.

Задач  или закон Логосов  в 3м  законе -  подготовить ваше  сердце к  максимальной насыщенности этого глобуса и перевести  в вышестоящий. 

Пример,  мы с вами  стяжаем 8цы. И мы  8цы  стяжаем   трех  человеческих  глобусов, до 8го, а  потом  накапливаем абсолютный огонь,  почему? – т.к.  необходим  объем  абсолютного огня, что б  расширить наше  сердце и перевести его в  10е  сердце, сердце С.О., ибо для С.О. нужен  большой  объем огня, что б это  сердце  жило.

Что значит «большой  объем огня»? – вспомним, что в 10 пр огонь С.О. и  сердца распределяется по всей коже, внутри. И  кожа  это  сердце, а  всё  тело  должно  быть  заполнено огнём. И пока нам не хватит огня, что б  заполнить  всю  кожу  внутри как  всё  тело, огнем, мы в 10й  глобус  выходить не  можем.  Поэтому  задача  Логосов – а сколько  у вас  огня, что б  повысить накопления  вашего  сердца.

И  сколько б вы не  стяжали  8ц вышестоящих  присутствий, если  вы  работаете в  основном  Чашей  сердца, то все  эти  8цы   потенциально  есть, но  работают  под призмой  глобуса интегрального чк.

У нас 13 си  будет по   окончанию  этого  си  фа, но,  сколько б мы  не отстяжали  их, этот огонь у вас  есть, вы имеете  потенциальную  возможность  ходить по 13ти присутствиям. Но  если  вы  видите  под ракурсом  интуиции всё, бездумно, от  души, от  сердца действуете, то  вы живете   под знаком  буддхического  сердца 6го  присутствия. И вышестоящие  присутствия имеют  для  вас  ценность только  лишь как  вселенные 6го глобуса (или любого  другого  восприятия соответствующего глобуса). И 13ть  присутствий  вы берете ни как присутствия, а как  13ть  вселенных глобуса глобального  чк, т.к.  занимаетесь  только  интуицией. 

И взаимодействие сердца  и глобуса ставит  жесткую грань ваших  возможностей..

И вы имеете  13ть  шаров  по присутствиям, но если  вы   привыкли работать  только над  знанием и информацией  Чаши  сердца ментальной, то  все  эти  13ть  присутствий  у вас  будут  работать как  13ть планов  глобуса  интегрального чк.  И  пока  вы не   перейдете на  активность Материнского  сердца во всей  вашей  жизни  материи в   более  вышестоящее  сердце, чем Чаша, вы   будете   видеть  все  под  призмой  глобуса  интегрального  чк.
Этот  факт  усложняется  еще и тем, что на  тех же  самых 13ти планах есть  все виды  сердец и когда  мы говорим  о переходе  с глобуса в глобус, то  мы  говорим  не  планах, а о присутствиях, и об этом  не надо  забывать, а присутствия включают  20ть   восприятий или хотя  бы нижестоящих 6ть,если  вы глобус  глобального  чк минимум и переход в  8й.

И  сейчас  мы  пройдем  13ть присутствий, и если  вы работаете   под  ракурсом  Чаши сердца, то  13ть планов  у  вас  работает, а 13ть  вселенных?..- нет, т.к. у вас не  активировано  сердце 6го пр, при  этом  сердце 6го плана у  вас  активировано.

И  пока  вы в нем   не  наработаете  потенциал сердца вселенского, вы   окончательно в  6м  глобусе не  закрепитесь, т.к.  задача  глобуса поддерживать  насыщенность  сердца в соответствующем  сердце его   глобусных  возможностей. И тогда вы закрепитесь на  глобусе глобальном.

Что б закрепиться  на  глобусе   универсального  чк, 8е  вселенское  сердце, роза  сердца, должно  так  воспламениться  одним  и тем же  количеством пламен, сколько  их?  (128).  И если  вы не  знаете,  сколько  пламен  в розе сердца аматическом, то  вы  работаете  с позиции глобуса  глобального  чк. Вы  не  пользуетесь  пламенами   универсального  чк. Но  работать с  позиции глобуса  глобального  чк  на   физике, это   уже  подвиг, и это не  плохо.

Работать  с позиции 6го  глобуса  на  физике – это  быть  в Нирване физически, Нирвана  это огонь    буддх. присутствия,  вы   живете  в нирване и вы  счастливы, должны  быть. И по отношению к окружающему  человечеству  вы на несколько  порядков  выше, т.к.  многие  вообще  живут    физически. За  физику  отвечает глобус  омаров, хотя  там  тоже  есть всякие  представители и интегральные  и чадовские, всякие, в т.ч.  и глобальные  иногда  встречаются, ведь ни  кто не  отменяет, что  кто-то  имел  просветление в   предыдущие  эпохи. Но  коллектив глобальщиков  четкий, это  сложный  коллектив, и  его на  планете   больше  ни   где  нет.

И  если  говорить  о  перспективах  Д.О. выход  в глобус  универсального  чк, то  постоянно пламенеть  сердцем, углублять  это  пламя и возжигать, т.к.  что б  перейти на  глобус  универсального чк. Что вам надо? - накапливая  абс.ог, по итогам  пк, куда  вы его накапливаете? -  по  итогам  пк  накопления  абс. ог.  сильнее  воспламенять розу  вашего  сердца.  Только  при  этом  надо  помнить  количество пламен.

И  сам  глобус  универсального  чк  горит  этими  пламенами.

 Это комментарий к 3му  закону  глобусов.

4й вариант  работы  Глобусов.

Глобус поддерживает  жизнь  во всех  формах, но  через  насыщенность  сердца.

Здесь  два   варианта  осознания.

1. чем  насыщенно  ваше  сердце, такая  активность  жизни  у вас  и  будет, т.е.  настолько   вам  окружающая  жизнь и  природа  будет   помогать. И  при  одном   сердце  помощь  одна, при  другом   другая. 

Заметьте,   сердце  открыто, и к вам  все  люди   тянуться и вы   быстро  делаете то, что  раньше   делали долго. Сердце  закрыто, люди  отворачиваются даже  те, кто раньше  тянулся и вам не  идет  помощь от  окружающих, это  самый  простой  вариант, где  это  можно  увидеть, т.е.  как  живет  ваше   сердце. И тогда   сам  глобус  вам  помогает  жить и  проходить  всё  свободно.

2. на  каждом глобусе  поддерживаются   свои формы  жизни.

Допустим, на  ангельском поддерживаются   существа похожие на  людей с  крыльями, т.е.  жизнь имеет на   разных  глобусах разные   формы, но похожие. Допустим, на  многих  глобусах есть одинаковые   формы  животных, а на  некоторых  их нет.

 И здесь есть  другой ответ,  разные  сердца  поддерживают разные  формы жизни.

А  почему  ангелы  с крыльями,  летают?

 – т.к. на  их  глобусе  избыток  сил  сердца  и сил  настолько  много, что эта  сила  может  их  тело  поднять в воздух, это глобусная  избыточность. Но ни какой  размер   крыльев  ангела, если   посчитать нашей  наукой, не  позволит  летать  нашему телу, т.к.  крылья  должны быть  громадные, что б летать  и выдерживать наши  70 кг.

Другими  словами,   принцип глобуса опирается на  работу  сил  сердца и ангела, внутри тела, распирает  универсально образующими  силами. И эти  силы и  поднимают   тело ангела  в то, что мы  с вами и называем   воздухом, всего лишь.  Принцип   полет.

И если  вы   перепотенциализируетесь   УОС минимум  5тью в  синтезе,  ангельский глобус  5й, то вы  сможете ходить  по  воздуху или   летать. Ув?  Это принцип  жизни   ангельского глобуса, как пример. Но каждая   сила   требует от  окружающих своих  форм  жизни, разных, и тут  возникают  разные  сложности. Почему?

Каждый  глобус поддерживает то  существо, которое   может  носить  свой  тип сердца, допустим, глобус  интегрального  чк  поддерживает  человека, т.к.  именно человек  может носить  Чашу, и  чк  может  пользоваться  силами, но  носить  силы  он  не  может. И у чк есть  свои  силы, но  носить силы, это, значит, пользоваться силами  планеты, чк не   может. Чк – ни   интегральный, ни  глобальный. Почему? -  для  этого  надо   крылья  иметь, ибо  если  они  будут распирать, то вы  взлетите, как  воздушный  шарик и надо  уметь  еще  управлять  полетом.

А  универсальный  чк  сможет,  т.к.  там есть форма  универсального чк с крыльями, и 8е  пр   управляет  5м. Но  только универсальный  чк с  крыльями, а обычному  универс. чк, без крыльев,  ему  это не надо. 

На  универсальном  глобусе   можно  ходить сквозь  пространство, тогда  вопрос «за  чем тебе  крылья?».. за  чем  летать,  когда  можно ходить  сквозь   пространство. И принцип  чк – это  ходить  сквозь   пространство,  принцип  ангелов  летать  по воздуху.
Но  ходить сквозь  пространство  можно  сердцем, т.к.  именно  сердце определяет границы  пространства. Ходить  сквозь   пространство  можно  сердцем.
«А  чк  когда  полетит?» -  когда  его  сердце насытят не  силы, а разряды, и  помните, что человеческие  глобусы  имеют  четкую  нумерацию, если  ангелы летают  силами, то  чк  может взлететь в воздух  разрядами, а  силами  ни  когда, иначе вы станете ангелом…

И  вышестоящее управляет  нижестоящим, разряды управляют  силами. И чк  не  силами  может  летать, а разрядами (как  ракета, когда  огонь из  сопла  выпускает, что-то типа  этого)..

И для  осознания.

Глобусы, известные  нам, поддерживают  главные  формы  жизни с позиции  Отца. Допустим, человеческие формы  жизни. 

Что  этой  формой   управляет? -  Чаша, разряды или  пламенность розы. Но форма  чк.

Омарная  форма  на  физике – и  можно  иметь  форму  чк, но  из  определенной  чакры торчит  щупалец (из 1,2..). Омарная  форма  жизни  предполагает голову со  щупальцами. И на  физике  мы  этого не  видим, т.к. нами  на  физике управляет  4е  присутствие, но если  мы  на  физике  увидим  управление   первого  присутствия. То  у нас будет  виденье того, что «люди  ходят  в воде,  бульбики  пускают в воде, дышат  под  водой и не  видят,  что они   живут   под  водой».. – это  можно  увидеть  под  призмой  управления  омарного глобуса. Омарный  глобус – это наша  планета  океан, большой океанический  солярий, разумных.

И мы  с вами  видим   под  призмой  Чаши, или  под призмой  глобального или  универсального  чк.

Вопрос -  есть тело, а какие  импульсы  по телу  распределены? 

Допустим, 

от Чаши,  импульсы ? -  мысли. Это  сердце  ментальное  и оно,  прежде  всего,  записывает мысли. Значит,  тело физическое  должно  быть насыщенно  мыслями. Подумал и тут  же сделал. И ты  иногда  не  успеваешь  подумать, оно   это  делает  автоматически, как  только мысль  у  тебя  родилась.

Тело  буддхическое,  чем  насыщенно? -  разрядами и ты  только  осознал, и разряд  туда  ушел, даже не  осознал, а разряд  туда  ушел.

Тело  универсального  чк, должно   быть  насыщенно пламенностью. И тебе надо что-то  сказать, ты  воспламенился и вместе со  словом  отдал огонь.

И задача  сердца – 

насытить  соответствующее  тело соответствующим  выражением и, таким образом, закрепиться  на  глобусе.

И это разница  работы  глобусов.

А всё  остальное,  что мы  называем  под глобусами как  разные  формы  жизни, есть наши  иллюзии.

Допустим, чем  строиться   пространство?  - Матерью, границами  работы  сердца. Оно  строиться  пламенностью в  монаде, и мы говорили, что от  количества пламен  в монаде ты  можешь  видеть  количество соответствующих мерностей и  фиксируешься  в том или  ином  присутствии.

Глобус  лишь  поддерживает,  в нашем  сердце горение  этих пламен  в монаде, что б они  определяли нашу  насыщенность и формировали   восприятие  соответствующего  пространства. 

Но как  только  мы  выходим  в вышестоящее  присутствие, где  мерностей  больше, то мы там  стоим и мы  не  всегда  можем  ходить, т.к.  в нашей   монаде  мало пламенности. И  что б  четко научиться  двигаться в  разных   вышестоящих  присутствиях, нам  надо  большее  количество пламен. И тогда  мы  по вышестоящим  присутствиям  будем  видеть  пространство и  предметы  вышестоящего  присутствия. Воспламеняться.

И сейчас для  этого   нам  можно  воспламеняться  не  только  монадой, а у нас есть роза пламени и чем  больше  пламен  там  будет  гореть, тем  четче они  буду  определять   пространственную форму, но в  монаде  при  этом  останется  4х  лепестковое  пламя, как основа  сердца, но не  глобуса. Почему?

Глобусы – 5я  позиция и 5кой  управляет 8ка, а, значит, от  синтеза  количества пламен  розы  сердца зависит  ваше  пространственное  восприятие по всем  присутствиям, а сколько пламен  в розе  сердца и сколько  мерностей  оно  охватит?  при  желании можно  посчитать…

А  почему  на   физике  жизнь  считается  самой  разнообразной?

т.к.   все глобусы 100%но на  физике  имеют   своё  выражение, но в 4х  Царствах (в минеральном, растительном,  животном и  человеческом). И  100%но  все глобусы всю  насыщенность  сердец реализуют  в формах  физического  присутствия, обязательно. 

Не развитые  глобусы, реализуют в не развитых существах, 

а  развитые  глобусы  в развитых существах.

Раньше  на  физике  было  5ть глобусов (четыре и пятый  был  синтетический – океанический, демонский, человеческий, ангельский и синтетический).   И  эти  4е  формы  развили  у нас   на  планете  4е  Царства, а теперь у нас 20  мг и  20 пл глобусов. А в  следующей  эпохе на  нашей  физике  будет   развито  4е  Царства, но в 10й  степени каждое, фактически, 40 царственных  выражений, пока  у нас  4е  царственных  выражения, 4е глобуса -  4е  царства. 

Жизнь  - это  2  или 10  пр, 

глобусы – 5ка, 

5ка  управляет  2кой.

Царства находятся  на  2ке, 4е  царства. Но сейчас  глобусы  поставлены на  5ку и начинают   управлять  Царствами, то они   потребуют  от  каждого  Царства развития  форм  каждого  глобуса. И мы говорили, что на   физике  будут  жить  люди   всех глобусов,  и их  тела   будут отличаться  так же, как   тело  неандертальского  человека отличается  от  тела  чк  5й  расы, современного. И хотя  есть   формы  похожие на  нас, но  некоторые  из них, допустим,  ходили в шкуре..

А если  вы  сейчас, выйдя  от сюда,   вам  захочется  оторваться  и вы пойдете на  любую  молодежную   тусовку 17 –18летних или  кому  за  30ть, то вы увидите  разницу.. кто есть кто.  И  что б там  оторваться, то  надо   хотя бы  эти   танцы знать, что б так  уметь  двигаться..

И каждый  глобус, будет  требовать от наших   царств  жизни, что от  человеческого,  что от  животного, соответствующих  форм  животных. И как  вам  животное,  глобуса  универсального  чк?.. которое, по своей  подготовки, явно  перегонит некоторых ниже  стоящих, допустим,  интегральных  человеков, но не  по разуму, а  по  скорости  действия, по  активности  возможностей. И это   будет  такой  «бегунчик», который  настолько  быстро  бежит, что вы  его  обогнать  не  сможете. Он обтявкает, обкусает, излижит.., а  вы потом   почешитесь и скажете «боже, да  кто ж это   был…». И, таким  образом,  будете  развиваться  из интегрального чк в глобального, т.к.  начнете   думать, что, что б  это  сделать  быстрее, надо  быстрее  развиваться. 

И это  очень  серьезно, т.к.  задача Матери  и Логосов  глобуса, вспомните «пока гром не грянет, мужик не  перекреститься», то если  ученики восходят  сами, устремлением и «стучащемуся откроется», то Логосы вместе с Матерью стимулируют  «гром», который  должен так  грянуть, что все  рядом  стоящие быстро-быстро начали  работать  рукой(крестясь), вспоминая, где  лоб, где  пуп, где  плечи, что б  поработать. И такая  стимуляция идет  через  животных, растений и минералов.

А теперь  20 мг глобусов  для нас  с  вам  будут  растить соответствующие  формы  животной, растительной и минеральной  жизни, отражая  насыщенность  соответствующих  сердец соответствующих  20ти  присутствий, а мы живя  на   физике, будем  фиксироваться  минимум на  глобусе  чк мг-ки, 14 мг глобус, т.к.  мы  идем  в Мг.

За  чем глобусы  развивают  формы  жизни?

Т.к.  каждая  животная  форма, растительная, минеральная, начинает отображать ту  или иную  тенденцию  сердца Матери или  этого  глобуса. И вообразите, что в сердце  есть насыщенность, допустим, в УОС  есть   причины, и вообразите, что  каждое  животное   или  растение отражает ту или иную  причину 5го глобуса. Помните «читайте Книгу  Жизни» и по птицам принесли причину, допустим, голубь  символ  святого  духа, а  воробей….? 

Вор – о – бей = бей  вора, хотя  и голубь = гол –убь, лог – логово животного, и  святой  дух его  то же  трудно назвать, но  нам  так  постоянно  внушали. Или   символ мира -  ленивое, жирное, не  работает, клюёт и  много  может съесть…

Но  почему  именно голубь  был  выбран  для  отражения  святого  духа человечеством   предыдущей  расы? -  ленивое, но  много  может  с кушать. Выходит, мы  все  в 5й  расе были  ленивыми и кушали  много  духа, а  отдавали как  голуби.  

«Вначале было  слово» - нам  по  форме  птицы  показали, как святым  духом  в  большинстве  случаев  мы владеем.

Это мы  с вами  расшифровали  Логоса.

Почему  был  дан голубь, а не  другая какая-то птица, что птиц  больше  не  было? Ведь  разнообразия   птиц  было  много  в то время, когда  ходил Иисус, почему голубь? – т.к. он  отражал  дух, окружающего  человечества на  тот момент у  Христа или   у последующего  человечества.

И говорят, допустим, что  Ева съела  не  яблоко, а   банан, т.е. м.с. что ту  эпоху, знание  Евы  отражал  банан, и она   познала  что-то типа  банана…

А в  новую  эпоху надо  было  блоки  убирать и   сказали, Ева  съела  Я– блоко, преодолела  свой  блок Я. А в  следующую   эпоху, когда   блоков  не  будет Ева съест  арбуз или   еще что ни  будь… потому что всем  надо  будет  быть  богатым, полным, цельным  или  еще что-то..

И каждое  растение или  животное в логоическом  языке  символизирует определенное  сердечное   выражение.

И в  следующей эпохе и сейчас  это начинает  рождаться

- разные  типы животных  будут теперь  выражать разные глобусы  мг-кие и планетарные. Допустим, глобус разумных  грибов, как  у вас  будут  выражаться? – т.к. это нижестоящий  глобус, то  клетки  тела  имеют грибы, не  опята, а это типа  бактерий и  есть даже  целое  научное  направление, которое  этим  занимается (типа   вирусы) Это  нижестоящий  глобус внутри  наших тел. Разумные минералы -   кости тела. И это  разумные, т.к. наши  кости насыщаются огнем  нашего  разума…

И все  нижестоящие  глобусы  будут   представлены в разных формах  вокруг нас. Представьте, какое  разнообразие  будет  представлено животных, растительных и  минеральных  царств, и во  что  может преобразиться  планета.

И Владыка  Иосиф однажды сказал «вы  не  представляете,  во что ВЫ   преобразитесь, когда  это все  закончиться», помните «мы не умрем, но все  изменимся»,  в том смысле, что ВЫ  ПРЕОБРАЗИТЕСЬ, ВЫ  будете  жить, и  посмотрите, где  ВЫ  будете  жить.  Ждем  и  преображаемся  вместе  с планетой, это касается  и животных, и растений, и минералов.( 
И сейчас  все  Логосы  занимаются  этим  вопросом, т.к. они,  выражая сердце  Отца и Матери, перестраивают и  человечество, и животных, и растений, и  минералы на  20ть мг-ких глобусов, а  раньше  было  4е. и это в 5ть  раз  больше  и разнообразие  жизни  нам   обеспеченно.

И некоторые  животные становятся  разумными и скоро  сказки  станут  былью..

И  мы с вами   посвятили  работе Логосам и глобусам  на  планете  две лекции. И  теперь, если  вы, владея  этим материалом, осмыслите  его, то вы  на  Логоическом  Правлении научитесь не  только  безмолвствовать, когда на вас  влияют, а  расшифровывать, что   вам говорят, и  расшифровывать  язык  Логосов, в т.ч. Владык событий. 

 И  ученики часто сталкиваются с тем, что к Владыкам  Кармы  выходят, а говорить не   могут, и  Владыки  кармы  показывают  картинки, т.к.   они являются  сотрудниками Логоического правления и говорить  могут только  языком  глобусов  или   Логосов.

И мы с вами  сегодня  расшифровывали  осмысление деятельности  Логосов  и те  языки, которые  в Логоическом Правлении применяются. И   если  вы  углубитесь   в эти  темы и начнете  детально их  расшифровывать, то  вы   выйдете на  ту  особенность, что  язык  общения Логоса с вами, с одной стороны, и в  целом  по глобусу, с  другой  стороны.

И это цель  нашей  работы. И  вы сможете на это  выйти из осознания  всего  этого  материала, когда  это   у вас  сложиться  как  синтез +  завтра  будут   дополнительные  темы и тогда  будет  полный  материал, и тогда  вам  станет  более это  ясно.

Задача – научиться  расшифровывать 

глобусные взаимодействия  вокруг нас  и внутри нас,

логоические взаимодействия  вокруг нас и внутри  нас,

общение в  Логоическом  Правлении вокруг нас  и внутри  нас

и  получение логоичности от Отца каждым  из нас.

Это   четыре  цели, над,  которыми   мы  с вами  работаем.

Глобус, Логос, Логоическое  правление и наша  с вами  логоичность. Итог, наше  С.О. должно постепенно  логически   влиять на  окружающую  жизнь. И мы  должны научиться,  как это делать правильно.

И это  важная  тема и она  вам в перспективе  понадобиться.
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