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ч.5А
2я  тема             СИНТЕЗ  ВОСПРИЯТИЙ В ПРОЯВЛЕНИИ ЛОГОИЧНОСТИ.

Тема  схематичная и   потребует у  вас  архитектурности мышления или мыслеформенности мышления.

Вспомним, что каждый глобус имеет  синтез  своих  восприятий, глобус  интегрального  чк   плановое  восприятие, глобус  глобального чк  вселенское  восприятие, глобус  универсально  чк   реальностное  восприятие и тд; 

каждый  глобус  в си  выходит на соответствующее  присутствие, и глобус  интегрального  чк выходит  на  4е пр, глобального чк на  6, универсального чк на  8  и тд. 

НО закон  присутствия  гласит, что  каждое  присутствие выражает  все 20ть  восприятий. 

Значит, на  64е  плана, при стыковке глобуса  от  Матери с присутствием от  Сына, 64 плана  синтезируются с 20ть  восприятиями с позиции 4го пр. И 20ть  восприятий  с позиции  4го  присутствия, медленно перечислять 

капля  

слой 

уровень 

план 

мир 

и всё  это  4е, 

4я  вселенная (6)

4й  масштаб (7) 

4я  реальность (8)

4й версум (9)

4й  реал (10)

4е метаматричное (11)

4й  метаплан (12)

4й  метамир (13)

4я  метавселенная (14) (м.с. что это наша с вами центровка по восприятиям)

4й  метамасштаб (15)

4я метареальность (16)

4я  метаверсум (17)

4й метареал (18)

4е униматричное (19)

4й униплан (20)

одновременно в  4м  присутствии и все  они  синтезируются  64мя  планами.

 И ☻, по два плана  идет  на  одно  восприятие, и  два плана работают за каплю (набор  абсолютного огня идет каплями), два плана (3, 4)  работают за слой и тд. 

 2 на 20 = 40, а с  41  по  64 (24 плана) это  т.н.  присутственные планы, на которых  ты учишься  жить и развертываться  на  присутствии, это  24  ИЕРАРХИЧЕСКИХ, ТЕОФИЧЕСКИХ и ДОМА   ПЛАНОВ, и планы  

40 –48 -это Иерархия

49 –56 – это Теофа

57-64 – это Дом 

эти  24  плана,  которые в чистоте выражают Иерархию,  Теофу и Дом  в глобусном  присутствии, и учеба восприятий идет по  40ка  планам или  по 20ти  восприятиям.

И здесь  можно  вспомнить  закон  двоицы или  инь-янь, ОМ  огонь –материя. И   можно  перейти и на  троицу, но  тогда  не   будет  чистоты выражения Иерархии, Теофы  и Дома в глобусе.

Поэтому на   каждое  присутственное  восприятие идет  два  плана  глобусных, и  24е  глобусных плана   выражают  четко работу Иерархии, Теофы  и Дома ФА  в  глобусе  интегрального чк. И если  вы хотите  в глобусе  интегрального чк четко  ученически  выразиться, то 

Иерархия  там  находиться  с 40  по 48 план, 

Теофа  с  49  по 56,  

Дом с 57  по  64 плана,  там  есть чистота, и так   в каждом  глобусе(. И Логосы  об этом  знают,  и мы говорим  это  с позиции  Логосов.
Рассмотрим присутственные  восприятия.

И два  плана отвечают  за  капельное   восприятие эфир, физика, это  капельное  восприятие присутственное,  оно идет из  глобуса  Омаров или 1го ф. пр.

Два  плана отвечают  за  слойное   восприятие, астрал, ментал, и слойное  восприятие  идет  из  эльфийского  человечества или  2го  эфирного  пр, поэтому  вы  чувствуете  эфирно и часто  ощущаете  мысль. 

И мы говорили на 4м си, что Чаша  имеет  слои внутри, когда  сферы строятся. И это  слойное  восприятие 2е, только  присутственное.

Уровневое  восприятие присутственное 5, 6,  причина и буддхи (вселенскость), здесь  работает  чадовский  глобус.

О чем это мы? – о том, какой  глобус, на  каком  плане у вас  активируется. И

на 3 и 4  плане  у вас  проверяют  накопления  эльфийские, насколько  вы отработали эльфийскость. 

на 1 и 2  плане  проверяют  накопления  омарные, кто вы?- омар, который  ползает или  омар, который  все  тянет в  дом  и прячется  за  углом. Показал нос  из раковины «Ой как страшно» «ой  как  холодно» и спрятался = состояние рака. Или  прячешься  за   что-то, за кого-то,  в кого-то, от  чего-то. И ты не  человек-омар, а качества  омарные. 

А какие   еще выражения  есть капельного  восприятия на  физике? – наркоманы, пьяницы, и  у них  даже  есть свой  сленг, как  они  друг  с другом  общаются и, главное, понимают  друг  друга.

И  чадовские  накопления  проверяются   причинно-буддхическими  осознаниями. И на  буддх.  плане находиться   монада  чад и  там  некоторые   ученики отрабатывают  некорректность отношений  близнецовости, а на   причине  у  чад атма. Поэтому  любое   волевое  причинно-следственное действие  может  привести вас  к осознанию уровня   чадовского  выражения через  присутственный уровневый взгляд.

«..это  причина  только  такая и следствия  будут..» (волево, эмоционально)

«и мы  возжигаемся  близнецовым  огнем, осознавая  нашу  близнецовость…»  и одно  слово «осознавая» -  осознания  у чк находится  на  буддхи. И если  ты на  буддхи  возжигаешься  близнецовым огнем, то ты  блЯзнец чадовского  глобуса, это там   находятся восприятия  полуживотные. 

И 3й  план астральный  управляется животным царством, ментал  управляет   человеческим  царством, и, значит, чадовский глобус  как астральное присутствие  управляет животными  накоплениями  чк. 

А животные, чем  в любви  занимаются? -…, тем  самым,  животным.  

И у человека  это  близость, а у  животных  это называется  по-другому, на  букву Я, и  язык  животных,  отсюда, с матерщинным акцентом, смысл в этом четкий, и  заложен  он  на  причинном  плане, в не правильном применении  причинно-следственных огней  синтеза  монады  чадовского глобуса.

И слышать  эти  слова  не  приятно, но  если  они  есть и Отец  допускает, что они  есть, значит, они  для того, что  б вы что-то   через  это осознали. И это не  некорректные  слова, а некорректность начинается  с  того, что вы  что-то неправильно  осознаете в  любом, даже  матерщинном  слове.

( что  когда  ты  материшься(допустим, отвечая кому-то по его сознанию или  объясняя ему что-то по его сознанию), но не  несешь  смыслы  этих  слов, а  делаешь  это  просто  в ритме, многоэтажном, то мат  тебя  не  касается  и как  некорректность в  твои  действия не входит. И как  это не  странно, но «с англичанином на   английском  языке, с  французом  на   французском…», но  это  еще не  значит, что ты  должен  стать  французом, ибо  ты  находишься в другой ипостасии..

И те  «товарищи», которые  понимают только  слова из  трех  букв или понимают  только  три слова   из  всего  алфавита, то с ними  надо  говорить  тремя  словами, что б они  всё осознали, с каждым по сознанию, но это не  значит, что  ты  при  этом  должен  становиться  таким «товарищем».  

Вопрос   в том,  какой  смысл  ты  в эти  слова  вносишь, или донести  сознательность  ему, или  т.с. негативно-эмоциональную  окраску сути  этих  слов.

Это  тоже  относиться  к Логоичности -  умение  говорить  слово. 

Говорить  по  сознанию, допустим, в  какой-то  ситуации, где  необходимо  сказать человеку так по   его  подготовке, что б  спасти   его  душу, а  во  спасение  иногда делаются сложные  вещи. И некоторые начинают напрягаться, допустим, сделав что-то  не  адекватное  своим  поступкам, но  вопрос  в том, что если  ты  спас  душу  или  спас  чк, то это  выше  того, что ты  ему  сказал  на  его  языке или сделал  адекватно  его поступкам.  Но некоторые  от  этого дергаются и  вместо того, что б спасать,  начинают  думать  

«а как сказать ей  или  ему моим  великим  словом или показать по ее (его) сознанию, не  делай  этого, выйти из этого (допустим, из наркомании, из жадности, алкоголизм,  из привязок, из жизни гриба  паразита и др) я  так  тебя  люблю.. девочка (мальчик)», 

(волево)
     «любишь?! деньги  дай, дай  деньги (или огня  дай).. и я не  буду  это  делать, я выйду из этого.. нет проблем»,  взял (а) деньги, «там вышел, здесь  зашел..», вышел за угол и  сделал то же самое.

«но ты ж сказал, что делать этого не будешь,  нет проблем…» 

«там  делать не буду, а здесь  буду..»

 «ты  ж  сказал(а),  что выйдешь из этого..»

 «а я  и вышел,  но вышел, дверь закрыл за собой, и пошел  открыл следующую  дверь..»,  т.е. там, где это можно  делать.  И таким  ни чего не докажешь, т.к. у них такая манипуляция  словами.  

Это атмическое  чадовское  уровневое присутствие в 5м причинном плане. 

Это  комментарий  уровневого  восприятия, и это  легче  всего  показать  наркоманскими, чадовскими  отношениями (т.е. курево, выпивка, привязки к чему-то  и др,  и  это  всё относится к наркотикам).

Это  можно увидеть   и в воспитании детей, и они не обязательно должны  при этом  пить, курить или  колоться,  но дети  этим   пользуются, на то они и дети, чадо, что б таким языком владеть.  

И здесь  можно  рассмотреть  вариант  наркоманов и детей, у  которых есть   и свой сленг и своя жизнь. И, допустим, как  наркоманы говорят «разведут любого как  лоха», если  не  «свой». И  если  у вас  уровневое  восприятие, то  вас  на  причинно-следственных связях  «разведут», на  их  языке, т.е. обманут,  то же   самое относиться  и к детям (вечный  конфликт «отцов и детей»), когда  дети  своим «предкам»  вешают  лапшу  на   уши. И вы ни  чего не  докажите.

Атмический  и аматический  план соответствует плановому человеческому   присутственному  восприятию. И  только на  атме и на  аматике ты  можешь в чистоте   взять  присутственный  план как  таковой.

И плановое  присутственное  восприятие  в человеческом  интегральном глобусе относиться  только  к атме и аматике. И именно  выходя  в эти  планы, ты  подтверждаешь  себя   интегральным  чк.

( это  вершина  8цы планетарной  эволюции, 

на  атме  Тело, на  аматике  ДО.

ЭТО ВАМ ДАЕТСЯ  КЛЮЧ  УПРАВЛЕНИЯ  ЛОГОСОВ, и Логосы  именно  через это  управляют  всеми  человеческими действиями. 

И всё  что  вы имеет на  аматике и на  атме планово, т.е. все, что вы  спланировали на  атме у вас  проявиться; все,  что вы  спланировали на  ментале у вас  может  быть  сложиться, если  условия  позволят.

Что  значит «может  быть  сложиться»? – это   когда  слои  складываются между собой, что б план  проявить, и мы  так,  и говорим, что «все, что я  спланировал  в голове  должно  сложиться», т.е. надо  состыковать  еще  слои. 

А всё  что  вы  спланировали  на  атме,  то это автоматически  проявляется, т.к.  там  не  надо  ничего планировать, там есть ВОЛЯ   ОТЦА.

И на  аматике  спланировали, условия ДО  сложились  уже  и  пошло.

Поэтому, если  вы  хотите  планировать правильным   проявлением, 

то  это  надо  делать на   атме и на  аматике.

И мы  сейчас  говорим  о глобусе  интегрального чк, но  все то же  самое и на  глобусе глобальном, только   там не планы, а  вселенные.

Правильно   мировое  присутственное  восприятие находиться на 9 и 10м плане. И  мировое  восприятие относиться  к ангелам. 

9ка  это  физика  мг-ки

10ка эфир -  4е  царства  мг-ки,

а  мы говорим, что ангелы  это  животные  мг-ки, то  они  в  своем присутствии  максимально  выходят  на 10ку, у ангелов  10ка – это  буддхи, их  осознательность или осознательность.

И именно  на  9 и 10м плане мы  получаем  мировое  присутственное правильное  восприятие. И если  вы хотите  правильно  видеть по мирам, а не  по планам, мир это си  нескольких планов, то это  надо  делать   для  чк монадично и  анупадично.

Монадично – это огнем  монады и сферами  монады
Анупадично – это Словом  Отца.

И схема  простая,  и ее можно  было  самим  сложить, но она делает другие  выводы.

11, 12  план отвечает за   вселенское  восприятие. И входя  в 4ю  вселенную, в  данном   случае, т.к. мы говорим  о глобусе  интегрального чк и идем по 4кам, то мы  можем  выйти на  ментал  мг-ки.  Поэтому  через  глобус  глобального  чк  мы  переходим во вселенский масштаб деятельности или  в мг-кое проявление, и 4я  вселенная  как  раз  соответствует  интегральному  чк.

Что  такое  вселенскость? - что б ее  осознать, это синтез  униматрицы и  дхаммы созидания  в плановом   проявлении.

Униматрица – складывает  правильное  выражение огня  по  всем  вашим  свойствам, качествам  и накоплениям.

Дх.с. -  синтезирует  ваше  созидание, какие  огнеобразы  нужны  для  того  или  иного  проявления.

И вселенскость  складывает  эти  возможности, что б вы  их  восприняли.

Масштаб это 13,14  и когда  мы  работаем в 13, 14 плане надо  всегда  осознать  масштаб   деятельности.

в 13м - это Логоичность,  Логосы  дают  масштаб  вашей  деятельности, вашей   судьбы, вашей  ситуации.

в 14 -  Иерархия, иерархичность, и  Иерархия  вам дает  масштаб  применимости  ученика вокруг..

т.е.  масштабное   присутственное 4е   восприятие, 

4й масштаб= 

 1н масштаб это 8мь  вселенных  в синтезе, 8 на  4е =  32   вселенные. 

4й  масштаб  это  с 25 по  32   вселенную. 

И  когда  мы говорим   о 4м  масштабе, мы  отрабатываем  иерархически  с 25  по  32   присутствие, т.е.  8мь си ФА-О Мг ( пр- Стандартное 25, Витальное 26, Огненное 27, 8ричное 28 и тд до 32 ФА)

15, 16  присутствие  - реальное  восприятие, т.е.  восприятие  реальности   как  таковой, и м.с.  восприятие  реальное интегрального чк и глобуса  интегрального чк, возможно   только с 15, 16 плана. И только   тогда  ты  будешь  реально  видеть  все  события,  как  они  есть на   глобусе  интегрального  чк, а ни  как  они  должны  быть.

Почему   восприятие  реальное с 15, 16?

Вспомним,

  на  15  Дух и на  15м идет  Теофичность, как синтез  всех  пк, это  теофическое   явленное  присутствие, развертывает  Теофу. 

на 16м находиться ДО, здесь находится и  Дом  Логоса  из  8цы, а  по  4це здесь  проявляется  ДО  Матери (ДО Сына проявляется на  32пр, ДО  Дочери на 48 пр, ДО  Отца на 64  пр), и  именно отсюда мы реально  видим  условия  ДО Матери, и отсюда  возникает то, что,  мы  называем   реальностью как   таковой.

 И это  16тирица   работы  Логоса   интегрального  чк.

И  (, что Логосы заниматься  синтезом  присутственных  восприятий (их 20) и глобусных  восприятий, т.е.  восприятий  своего глобуса, (64 с позиции глобуса),   между  собой.  

В глобусе 64 присутственных  восприятия, а на присутствии  их 20ть, и глобус  интегрального чк  имеет  64 плана, а  4е  присутствие  имеет  20ть восприятий  всех  остальных  глобусов. И  вы можете   дальше   пройтись  еще по  8ми  восприятиям  сами, 16  умножаем  на  2 = 32 плана, выход на  Дом Матери  из  8цы  Домов, Мать работает с глобусами, работа с логосами.

И далее, мы вспомним, что  каждое  восприятие 4е в 4м  присутствии идет  из  каждого  глобуса.

Допустим, 

1 и 2  план занимаются 4й  каплей, а что  такое  4я  капля? = информация.

Капля  - 9й  огнеобраз,  относится  к  монаде. Монада  рихтует  свои  капли   по номерам, а, значит, 4я  капля  относится к 4й  сфере   монады. 4я   сфера мо называется  информосфера. Значит,  4я  капля в 4м  присутствии, действуя на физику и эфир, как два  плана, исходит как капля, капает, с  информополя или информосферы  мо. 

И когда   она  доходит  до  физики, то она   превращается  в информацию, и когда  вы  читаете книгу  или газету  без  смысла, как  информацию. Допустим, инструкция по  использованию какого-то  синтетического  вещества «нельзя  подносить к  огню, сплавится»-   смысл и так  понятен, но  если  ты  прочел, то это говорит,  что у  тебя нет смысла, и ты  просто взял информацию как  это надо  делать.

Знаменитый  пример, Задорнов, объявление в  газете  «Аргументы и факты»

«сдам  двухкомнатную  квартиру  вместе с собой. 100 долларов (с  припиской)  всё  есть»

это без  смысла,  просто информация. 

И глобус инт. чк. управляет  эфиром и физикой частичками  информации, каплями,  и когда  мы  их  складываем  между  собой, то  получается  глобусное  вливание..

3, 4 (астрал, ментал) занимаются  4м  слоем.  Чем  управляется  астрал и  ментал? 

Эфир  -  это 4е  царства, 4й  слой  отвечает  за  человеческое   царство. Значит, астрал и ментал  отвечает за  организацию природного  существования человеческого  царства, т.е. насколько  ты  чувствуешь  окружающую  природу. 

Допустим, вышли вы из дому  или в окно  выглянули и «ой, погода серая, чувства  у меня серые, и  я  стала серая,  какая   плохая  погода, я не  люблю дождь..  или слякоть, или  серый туман».. – это  слойное   восприятие   природы вашими чувствами, а  восприятие   природы чувствами  идет  через  царство человека, ибо  природа  это царственность. 

Царство находится  на  эфире, 

эфир  это  слойное   восприятие, 

4е  слойное  восприятие  отвечает  за астрал и ментал.
  Пример,  мы  часто в  детстве  облака   видели   как  образы   разных  животных -  4е  слойное   восприятие эфира  в ментальном  присутствии. (облака  стихия  Воздуха,4я).

И другой вариант  восприятия 4го  слоя – это стихия   Земли  в  применении человека. Стихия  Земли  отвечает  за  эфирный план, если мы разделим  стихию  Земли  на  4е позиции, то получается  

- ядро1, магма2, литосфера3 (кора)  и гумус4, плодородная  почва,  т.е. сама  земля. 

И в  литосфере, это базальтовые  глыбы, образующие материки, т.н.  материковые  плоскости, есть  тоненькая  оболочка, которая  называется почвой,  на   которой  мы  выращиваем все  наши  продукты, а сама  литосфера  почву не  делает, почва это  результат  жизнедеятельности  биологических организмов и к  литосфере  это не  относиться, а к стихии Земли полностью.

И  мы  землю  видим как  почву, забывая,  что  стихия  Земли это и  литосфера, и  магма, и  ядро.., а  стихия  Воды  это всё  то, что плавает  на   литосфере..

В  итоге, 4й  слой  эльфийского или  эфирного  восприятия  отвечает за  почвенность на  астрале  и на  ментале, вспомните  «Анастасию»,  семечко, перед  тем  как  посадить, взял обслюнявил, посадил, когда необходимо, полил  и  зерно   вырастит  с  твоей   энергетикой  и  твоими накоплениями. А  по  Дому  Отца, взял  любое   зерно  прожег огнем, пропущенным  через  себя,  и получил то же самое…

И обслюнявил, зерно посадил, и три   месяца  ждешь, пока  вырастит, а  вдруг  ворона  склюет  с  твоей энергетикой, или  мышки  полевые. Они напитаются  твоей  энергетикой, и получиться  рост  животных  вампиров, через  твое  семечко.. -  животный  вампиризм. И они  едят то, что растет  на   вашем  огороде, в  поле, а  если  это  с вашей  энергетикой, то они  это  едят  еще и с вашей  энергетикой. Этим  вы  и вампиризм  животный развиваете  и сами  тратите, бог знает что, бог знает  кому, не  понятно, что тратите, не  думая..

И для   тех,  у кого  восприятие  эльфийское  земли, это  полезно. И им  надо  иметь  гектар  земли, даже  если они ни чего с ним  не умеют делать, но что б  хоть   что ни  будь,  и  как ни  будь,  на  нем росло, хоть  бурьян, но рос. А  то, что  за ним  то же  надо  ухаживать, хотя  бы   подстригать, что б красиво  было и   приятно   было на  это  поле  смотреть,  или  приятно  было по  нему  гулять, если  это  твое  поле (ухаживай)… 

А  некоторые   стараются «окультурить» и зацементировать это  поле, что б грязи  не  было  вокруг  дома… А некоторые  оставляют  в естественном  его  состоянии, не   убирая ни  снег, ни  листву, это и для   почвы   полезно.. и   у   каждого  своё восприятие..

Слойное  почвенное восприятие на астрале и на  ментале…

И все  ваши   дачи, и огороды на астрале, ДАЧА  прочтите обратно а –чад (чада),  относятся к слойному восприятию эфирно-эльфийскому природных  взаимоотношений  через  астральное присутствие, относится эльфийскому человечеству  в  чадовском  астральном  присутствии -слойное восприятие ??!! Так  глобус  завораживает нас  своими  синтезами и это Логоическое дело, и он  вам  дает  эту  мысль.

А  сколько   людей   в советском  союзе  требовали  дачу, что  б  выращивать  себе   продукты, т.к.  зарплата  маленькая, а   надо  как-то  жить и  прокормить  семью.. Но  когда   просчитаешь, сколько  стоит  бензин, или   сколько  стоит  билет на  электричку, или   автобус, что б   поехать на  эту  дачу. А  когда  ты  еще  и не  умеешь  выращивать эту  картошку, и  туда  засунул столько-то, а оттуда  сколько получил. И   когда  ты  это  все  сложил, то обычно   получается  дороже  сама   дача…+  время  которое  ты  тратишь,  выезжая  туда и  слюнявя  всю   дачу..

И после  этого  процесса, какой  ты  приходишь  домой?.. ни  чего   уже  не хочешь и  жизнь  не  мила..

Но,  как говориться,  на  вкус и на   цвет  товарищей  нет, и  если ты  это  дело   любишь, то  занимайся этим  процессом  в кайф. НО   когда  тебе   внушают это  дело, яко бы  для   поддержки  экономики  государства, что  было  в 70-80г.г., когда  есть  не  чего, то  вырасти  сам… И  всем  предлагали  дачи.. по  6ть   соток.

Это  была не правильная  экономическая политика государства, т.к. они   на народ      повесили  не  только  заработать  деньги, но  еще и не тратя,  применить  их на  дачу. В  итоге,  инфляция не  растет  и все  яко бы с  продуктами.. 

И это «умный»  чк  придумал, трать деньги на   автобусы,  выращивать   минимум   для   своей семьи, если  сможешь  прокормиться. Деньги  в экономику, в магазины и в  другое не  вкладывать, инфляция  не растет, и государство  выживает. И  еще  и по  выходным  ты  занят и не  пьешь… - все  плюсы советской  политики.

 Это  вам  показан  логоический  взгляд на  астрально-ментальное  действие  дачного  варианта  жизни.

И  Логос  закладывает  такие   проекты,  они как бы   не  значимы, но  это связка слой и астрально-ментальное   восприятие, делает  этот логоический взгляд, и отдает  человеку. И кто на  него  попался,  тот  его и  исполняет.

 И многие  в то  время на  это   повелись, это отрабатывали  какое-то  время, потом  начали  или отказываться  или   продавать эти  дачи, а некоторые  до  сих  пор  ими   занимаются, получая  от  этого  кайф, и от  работы и от  природы.

Это 4е слойное  восприятие

 И  последние две  позиции, которые  мы  с вами  пройдем, это 4е  уровневое и плановое восприятие.

4й  уровень с  позиции  чадовского глобуса (5, 6 план). 

Для примера возьмем, 4я  чакра – Хара, т.с.  харя  наша, и у нас  это  Хара, а у  обычных  людей  это  Анахата (а на  хате  я сижу). Анахата  как  выражение УОС манасического (у  людей) присутствия, т.е.  высшего  манаса.

 У вас  сила  в сердце  есть? – есть. 

А  откуда  и в каком?..

И если  вы  любого   ученика, занимающегося   ученичеством   предыдущей  эпохи,  спросите, где  у него  сила  сидит, то  он  вам  ответит в Анахате. И  дальше осознания чакр и  что  сердце  есть  Анахата, они  не идут, хотя  на астрале Анахата  это не  сердце, это  чакра,  и по  их системе  это 4я  система  человеческого тела.  

И в  итоге, когда в Анахате ни чего  не ходит, то в Анахате всё спирает, т.к. 4я  чакра   взаимодействует  с системой  дыхания, и отсюда   активность  легочных  заболеваний у  тех,  кто занимается  не  правильным   чакральным  воспроизведением. И у  таких учеников часто активны  дыхательные заболевания, т.к..  Анахата  силы   высшего манаса не  туда  применяет.

(причины есть включаются  следствия)

Или  еще вариант, у нас на  астрале находиться стихия  Воды.

4е  состояния  воды-  

просто  вода, 

лед, 

кипяток (горячая вода), 

пар (смесь  воздуха  и  воды, смесь с менталом). 

И горячая  вода это  может  быть 2 или 3, но собственно настоящая  вода, это горячая вода. И для нас собственно  вода  это 3ка, т.к. это 3й  план, но  для   предыдущей   эпохи  это  2ка. И  в предыдущей  эпохе 

 первое  состояние  это горячая  вода, т.к.  изливается  из недр  земли, или   горячая холодная, есть  т.н.  «живая  и мертвая  вода» из  недр, 

 второе  - состояние   просто  вода,

третье – лед,

четвертое – пар.

Но в  новой  эпохе  лед переходит на  двойку. И 

первое  - горячая  холодная  вода, то, что из недр  идет,  и есть ручей – холодная вода, а  есть   гейзеры- горячая  вода, это  идет воздействие магмы,  и + подземные, т.е.  почвенные  источники;

 второе  состояние – лед, холод, т.е.   воздействие  стихии началось и промерзает до  состояния  стихии  Земли, рыхлый  снег, дед, замерзшая  вода;

третье состояние -  собственно  вода, 3й  план  стихия  Вода;

четвертое  состояние – пар, который вырос на ментале. 

И 4й  слой  стихии Воды  пар, 

«выпустите пар  своей  силы, господин..»..

И  причинно-следственные связи  и  силы астральные, прежде  всего, у вас  фиксируются  выпусканием  эмоционального  пара по  любому  поводу.. 

И мы  говорим  

 «градус   моих  эмоций  сильно  вырос..» – 

от  чего? – 

  крышка  чайника   поднимается   на  голове «так  я тебя ненавижу…», т.е. пара столько  образовалось от той силы, что  очень   хочется  сделать «фифифифифи»(как  чайник   светит, когда  закипает), что б  выпустить  его. Поэтому  в  мультфильмах иногда  показывают, что пар  идет,  откуда   угодно, из  ушей, ноздрей, т.е. идет применение силы в  воспроизводстве  пара. 4й  уровень   на   причинном  проявлении. 

И Логос  дает  эти   смыслы, когда  силы  применяются  паром. 

Самое знаменитое, когда силы применяются паром, вспомните, это машина, выпускающая  выхлопные  газы с  сзади = причинно-следственные связи, ведущие   к нарушению нашей  экологии, ноосферность, не правильная  сфера  разума в применении.

Это 4й   уровень  в 5м  плане (силы  применяются паром).

А 4й  уровень в буддхическом  плане,  то это  пар  буддхический, пар  сознания.

Или  если   убрать  пар, то, 

что  делает  Хара? -  когда  она  складывает  информацию, ты  осознаешь. 

что  делает  Анахата? -  по  предыдущей  эпохе,  Анахата  фиксировала  сознательность (она  была  4я  чакра, 4пл. – буддх), и работает  Анахата  сознание  включается,  не работает  сознание  не  включается, и по  предыдущей  эпохе 4я  чакра  Анахата  влияла через  4й  уровень на   работу  буддхичности как  6го  плана. Или  по  предыдущей  эпохе, влияла на  работу монадичности,  если  брать как 6ку, и тогда  по новому  состоянию  ты  становишься  чадом.

Работа  монадичности – осознание  близнецового огня, а где  огонь рисовался на  иконах  у Христа? -   в  центре груди. И те, кто в  этом  не  соображал, говорили «в Анахате», т.е.  6й  план  монады(мы говорим о предыдущей  системе планов)  в 4м  уровне выражения  третьего  присутствия. 

И эти все связки надо  уметь  ловить между собой.

4й план на  атме и аматике. 4й план  это ментальный план, это Воздух, это 4я  сфера мысли, логическая.

И когда  есть  четкая логика, мы ее называем  жесткой  логикой, почему? – т.к.  настоящая  логика  включает атмичность, Волю. И мы всегда  ежимся от настоящей  логики, т.к. для нас это волевое включение. 

4й подплан 4го плана – логика и она всегда  имеет  внутри Волю Отца. Поэтому  логику на  Востоке считали  вершинной  человеческого осмысления  и проявлением Воли Отца, Воля Отца находится на атме.

Другой вариант, т.н. свободомыслие, 4й  подплан в аматическом присутствии. Так т.н. софисты строили логические  схемы правильных ответов на совершенно неправильные  вопросы =  свобода аматики. Это т.н. логический парадокс, 
когда  логический парадокс  выводил вас  из жесткой схемы логики.

Этим  особо  пользуются  юристы, -на   четкую  юридическую логическую схему, заложенную в законе, ты можешь противопоставить несколько логических парадоксов и  других схем применения законов, с учетом личности потерпевшего или обвиняемого. И если юрист достаточно хорошо  манипулирует логическими схемами, то  часто выигрывает процесс, хотя  обвиняемый или потерпевший часто сам виновен в том, что произошло или в том, что  сделал.

Это  применение  логических схем через аматику, 4й подплан 4го присутствия на аматическом плане. И для  обычных  людей аматике нет, но эти  законы, в принципе, уже  действуют. И по предыдущей  эпохе 8го присутствия просто нет,  и все заканчивается 6м. Поэтому  юристы так свободно себя  чувствуют, т.к. у них  даже планов нет. И на 7, 8 ты свободен и все что скажешь ты прав, поэтому  юристы и адвокаты считают  себя  самыми правыми, особенно  американские, и когда у американцев спрашивают, кто самый правильный, то все сразу отвечают  «юрист» или «адвокат»…

И  через эти логические схемы и эти логически парадоксы Логосы управляют  глобусами. И мы с вами  рассмотрели это с позиции  глобуса интегрального чк, но то же самое можно рассмотреть с позиции глобального чк, где  вместо планов подставляете вселенные, при этом  20ть присутствий остаются; и  с позиции  универсального чк, где  вместо вселенных и планов подставляете реальности, восприятия остаются  те же самые (1, 2  реальности  капельное  восприятие,  3,4 реальность  слойное восприятие и тд). Через синтез  этих  восприятий Логосы управляют глобусами, давая как коллективное осознание, так и  индивидуальное.

В книге «две жизни» описывается, как Левушка видит, как Владыки направляют мысли своим ученикам, где какое-то существо  берет тяжелую капельку, мысли Владыки, как  шарик световой. И тяжело несет  его к этому   человеку,  потом  пытается  передать чк и очень радуется, когда  этот шарик  чк передан, а если не  передан, то горько плачет и …. бьёт этого  человека (добавим), пока  этот  шарик не  засунется  этому  человеку. Т.е. эта капля  светового сгустка, который должен  войти в чк, м.с.  маленький  спиньчик, в виде  светового шарика, и это Владыка  посылает мысль  ученику.

И это  капельное  восприятие Логосов, а сейчас  все  Владыки еще имеют и статус Логоса,  что б донести что-то  ученикам. Левушка это видел у Учителей Лучей, но в то время  часть Учителей были  еще и Владыками глобусов.  Часть – это не все, а  сейчас - все.
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