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ч. 6

 У нас есть такая  парадигма, что глобусы это вершина  нашей  деятельности, эта парадигма  создана  предыдущей  эпохой. И мы  с вами дошли до того  момента, когда  пора  убрать парадигму глобусов  из нашего  восприятия, т.к. 

Глобусы  это  работа Матери и Логоического Правления. И мы с вами заканчиваем работу  на Логоическом Правлении, и мы еще сходим туда, поработаем, и  вся  вершина работы глобусов на этом заканчивается.

НО что б окончательно  закончить  с этой парадигмой, нам  надо осознать сам принцип, за чем нужны  глобусы. Это простой принцип, но самый главный с позиции Отца и Логоса, но, осознав его вам, будет  легче переходить по глобусам.


ПРИНЦИП =

Ваше  сердце любое (Чаша, буддхическое  сердце, причинное…) должно  насытится соответствующим  восприятием и это  восприятие применить в разуме как осознание. 

Ваше  сердце должно  насытиться  возможностями или применением соответствующего восприятия, т.е. когда вы действуете этим  восприятием, и,  насытившись этим восприятием, отдать это применение разуму для роста соответствующего сознания, из  разума.

(раскрутим эту  фразу)  Насколько по жизни любой  человек, допустим, рядом с вами, действует разумно и сознательно. В основном  мы действуем   

подсознательно,  как поведет 

или   бессознательно, куда пошлют, и нас  так  приучают папа с мамой, и  мы  зависим от  социальных  каких-то факторов. 

И есть  сознательное  восприятие, и в предыдущие  эпохи это  была ментальность, хоть какая-то манасичность, хоть какая-то мысль,  а в новой  эпохе наши  чувства, вначале  были. Теперь сознание встало на 4ку, т.е.  куда  поведет  мысль.

А кто, из сидящих в зале,   сейчас четко  знает какая мысль  ведет ваше  сознание?…

И мы сейчас с вами осознаем  друг  друга, я вас, вы меня, а какая главная  мысль этого  осознания вас сейчас ведет.. И сознание  находится на  буддхи, мысль  ментал, 4ка, включается 4й подплан буддх. плана.. Сознание  Единосознательное 6е. 

и Сверхсознательное 5е, Сознательное 4е, Трансознательное 3е..

А какое  чувство вас  ведет и, отсюда, какое Трансознательное через нас   выражается. И транс – это выход за пределы. А за  пределы,  какого  чувства вы должны выйти в чувства окружающей  реальности….

И эти простые слова активируют ваш разум, разум начинает  напрягаться, что б оценить  и отследить, что  происходит и обращается к вашему  сердцу, а сердце накапливает, допустим

в ментальной Чаше, по-старому, на  ментале всю информацию,

 
на  буддхи накапливает знания, которые  дают соответствующие  разряды… 

И  разум черпает  из  сердца 

на  ментале информацию, 

на  буддхи знания, 

на причине  черпает накопленные  в УОС естественно направляющие  функции, т.е.  черпает  функции, которые мы на причинно-следственных  связях накопили, как  информацию о причинах.

И когда он  черпает, он складывает это все и помогает нашему  сознанию  воспринять, ответить на  вопросы..

НО наше  сердце то же  насыщается, исходя  из, как говорят, предлагаемых обстоятельств, и если вы  по  жизни  видите все  уровнево и насыщаетесь  уровнями, астралом, то все ваши  сердца  насыщаются уровнями. И разум берет  уровневую информацию, насыщенную  чувствами и складывает ваше осознание в варианте применения чадовского глобуса.

Тут же  включаются законы глобусности и Логос  чадовского глобуса, и на эту  ситуацию  у вас  автоматически  идет огонь Логоса  чадовского глобуса. Ваш разум получает ответ, сердце  в этом  ответе  тоже насыщается и  идет работа  Жизни.

Глобусы  нужны для  поддержки  Жизни, но  поддержка  Жизни идет  через сердце, ибо питание  Матери это  сердце.

И  поддержка  Жизни  идет Матерью, и  мы говорим, что Мать нас  питает. И Мать в 8рице отвечает  за Сердце, а, значит, любого  чк  Мать питает в Сердце. И мы  привыкли, что мать питает и кормит нас  в рот, а  здесь оказывается, НЕТ. 

Кормит нас  Дочь, и что твоя Воля  смогла  сделать по жизни, то ты и  съел. И если ты Волю не  применил, то  есть нечего, это все сказки говорят, что сделал то и съел, это закон.

И Воля это Дочь, и Тело  это Дочь, поэтому если  вы  говорите «кормит в ротик..», то это   кормит  Дочь.

«но я зарабатываю в материи..»

И Дочь это  женщина, и за материю отвечает. Только  Дочь отвечает в материи за Огонь, или за более высокую Энергетику в материи, или более высокое и утонченное управление  в материи.

Допустим, экономика – это  утонченное  проявление материи. И деньги на  дереве не  растут, как у Буратино в стране  дураков..  Экономика это Материнское  осознание на  счет  более возвышенных материальных, но  Дочеринских,  воспроизведений.

Экономика относится к 4му  пр, а по ключу  управления 4кой  управляет 7ка (раньше  был Смысл Бытия Экономика), и Дочь  управляет  своей  Волей экономическими накоплениями и показателями, это  закон.

Поэтому МАТЕРИЯ С ПОЗИЦИИ ДОЧЕРИ  ЭТО ВОЛЕВЫЕ УТОНЧЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ,  пример, экономика, финансово-хозяйственная  система.

С ПОЗИЦИИ МАТЕРИ ЭТО КОНКРЕТНАЯ  ДЛЯ НАС  В МАТЕРИИ ПРОДУКЦИЯ, но  продукция это то же  экономика, а тогда ЧТО с позиции Матери?…

С ПОЗИЦИИ МАТЕРИ – ЭТО ТО, ЧТО ЕСТЬ - какие природные  условия созданы, что б из них  можно   было  вырастить  хлеб, сделать какую-то  продукцию, т.е.  созданные условия. И созданные  условия, создаются  по сердцу.

              м.с. БАЗОВЫЕ  УСЛОВИЯ  ВСЕГО У НАС ЗАПИСАНЫ  В СЕРДЦЕ.  И природу, как  базовые  условия,  мы воспринимаем в сердце. Откройся  сердцем и посмотри  свои  базовые  условия.

И Владыки всегда говорили «смотри в сердце»…

И об этом   можно  много  говорить, но есть простой  вариант. Просто примите, что

МАТЬ ВСЕГДА И ВО ВСЕМ  НАСЫЩАЕТ СЕРДЦЕ И НАШУ  СЕРДЕЧНУЮ ПРИМЕНИМОСТЬ К ОКРУЖАЮЩИМ  СОБЫТИЯМ, допустим, сердечная  применимость 

на  физике – ритм дня и ночи, ритм  движения материи, ритм нашего  физического  сердца; 

на эфир -  вибрации  светового дня,  вибрации нашего  эфирного сердца и тд.  Это т.н.  круговорот  в материи через  организацию времени и пространства, и пространство мы  воспринимаем  через время.
В итоге Мать  насыщает Сердце, питает нас  Сердцем..

И мы  берем  данные  этого  Сердца, обрабатываем  Разумом и  осознаем.

☻, когда  мы глазами что-то чувствуем (видим) или   ушами  слышим, то все  считают, что обработка  вначале  идет  в разум –нет… Вначале, всё что мы  видим и слышим  опускается в Сердце, насыщается, перемешивается  между собой. А  в какое   сердце  это  идет? -  в центральное  сердце  Духа, ибо это  чувства. А потом  разум это все обрабатывает.

И ни как отдельный взгляд, на  кого-то или на  что-то, ваш на   меня мой на  вас,  при этом отдельный слух моих слов при  взгляде на  меня, то  сразу бы  была разделенность того, что вы видите и того, что  вы слышите. А в разуме это все  соединено, т.к. сердце, насыщаясь,  уже  соединяет  ваш взгляд, ваш  слух, ваш  вкус, ваше  тактильное ощущение  чего-то. И разум  берет уже  единство  того, что из ваших  чувств  сложилось. А кто  сливает  вместе? – Любовь.

Поэтому  если  у человека  сильна позиция  Любви  внутренне,  и не к другому  чк, а  Любовь как таковая,  то он  чувства  сливает, и заметьте, те люди, которые  зациклились на  разум или  потеряли чувство Любви, они  слышат, но не  видят, видят но не  слышат, т.е.  у  них начинается  дисбаланс чувств.

 У ЧК, У КОТРОГО ЛЮБВИ НЕ ХВАТАЕТ, НАЧИНАЕТСЯ  ДИСБАЛАНС  ЧУВСТВ. И понятно, что  информации больше   идет  через  зрение, меньше  через  слух, но это не об этом, а  мы говорим  о диспропорциях явно выраженных,  КОГДА  ЧК НАДО ПОКАЗАТЬ, Т.К. ОН НЕ  УСЛЫШИТ  или толкнуть «ты услышь..». ОН НЕ  СЛЫШИТ – У НЕГО  НЕТ  ЛЮБВИ.  У НЕГО НЕТ  СИЛЫ  СЛИВАЮЩЕЙ ИЛИ  СОЕДИНЯЮЩЕЙ,  человека с  человеком.. И он  рядом  может  стоять и ты можешь  сказать «эй..» и если не толкнешь, то он  тебя и не  услышит, а толкнул, он говорит «о-о-о-.., да  ты  сказала, вспомнил..»..

И это дисбаланс Любви. И все  чувства связываются  в Сердце.

Осознайте, что все,  что происходит по  чувствам, по информации, по любым проявлениям, которые  вы воспринимаете, вначале  идут в сердце и сливаются там  вашей Любовью, силой Любви или огнем  Любви, хотя  Огонь  Любви это одно, а Любовь это  другое.. И есть Огонь Любви как таковой, а есть Любовь, идущая от  Матери или от Отца.

И они этой  Любовью  сливаются, и только  потом отдаются  Разуму.

Если  Сердце не  работает, то Разуму отдается  все что,  может Сердце  предоставить. И Разум  сам разбирается в том, кто что сказал и что  услышал.

И нам  только  кажется, что  Сердце  закрыто, такого не  бывает,  т.к.  вы тогда бы  ни чего не  чувствовали, это такая  подстава..

«у вас  сердце  закрыто, вы меня  не  чувствуете…»

Может быть, да, и градус  Любви  у вас  понижен и вы  этого  соседа не  чувствуете, но если у  вас   закрытое  Сердце, то у вас  идет полный  дисбаланс чувств. 

Итог закрытости  Сердца, когда  глаза  видят, уши не  слышат и наоборот..

Не правильное накопление Сердца мы  видим у людей, которые  сразу воплотились  слепыми, глухими. И к ним надо  проявлять  милосердие, но знайте, что это  блокирование сердечных связей при  не правильном  применении Любви в предыдущую эпоху, если это отраженно на  5ти чувствах физически и, допустим, на тактильных чувствах. И есть люди, которые не  чувствуют  ладонями  тепло, и их  можно  обжечь, поранить и  они  не  будут чувствовать боль..

И это называется  дисбаланс Сердца.

И задача Логоса выровнять насыщенность  Сердца и рост вашей Разумности, т.е.  что б  Сердце насыщалось окружающей  Жизнью, и ваш Разум это  расшифровывал. Но образованием  Разума  занимается  Иерархия, а Логос, как мы учили, занимается  насыщенностью Сердца.

( чем  насыщается ваше  Сердце…, - то ваш Разум и воспроизводит.

Насыщается  уровнями,  разум  берет  базу данных уровневую;

Насыщается плановым взаимодействием, разум  берет  базу данных плановую;

Насыщается  слойным,  разум  берет  базу данных  слойную..

И теоретически это  звучит и просто и сложно, а как  практически…

Вспомните у Гаутамы, один  из  принципов  его  общины, общаться  с правильными  людьми, читать  правильные книжки, делать правильные  действия = три  принципа главных в общине  Будды. 

И Будда знал, что чем насытится  Сердце его  учеников, то Разум обработает и такую просветленность на соответствующем глобусе он по итогам получит, и просветление  идет в Разуме, а  Разум  должен иметь  базу данных..

И задача Логоса сложить базу данных по вашим  накоплениям.

Что такое  база данных?..

Если  вы живете на  обычном  физическом плане, но научились  видеть  всё окружающее не планом  жизни, где  все связанно, а вселенски, то для  вас  это становится   1й вселенной.

А что такое  вселенский взгляд?..

Плановый взгляд, когда  все  вокруг вы  видите с позиции  мысли, и вы складываете  мысли, (говорить на  скорости)

вы думаете куда  пойти,  

думаете, как это сделать, 

думаете, как правильно это применить,

думаете, думаете, думаете.. о семье, о деньгах, машине..,

думаете,  что будете делать  после этого семинара,

думаете, что будете  делать ночью,

думаете, как будете  ложится  спать, с кем, чем  кормить детей, что есть, как си  применить и тд…

И это думанье,  и в секунду у вас в голове  много  разных  мыслей и вы все думаете, думаете, и это думанье  продолжает думаться, даже  когда вы   вроде бы  молчите, отдыхаете, и это думанье  продолжается, ментал складывается, сердце насыщается этим  думаньем  постоянно. И вы  видите всё окружающее, ваши  чувства  идут в сердце, а вы  продолжаете  думать, что вы видите. И  видите  такого  человека, такую машину, такой  дом.. И это всё  постоянно думает, и  на  очень  большой  скорости это все   думает,  и все  это  воспроизводит…

И у вас это думанье  продолжается, и не останавливается уже какое  десятилетие..

Это называется  планирование  Жизни.

И когда  Сердце насыщается  только  этим  ментальным думаньем, Разум потом берет  из него накопления наши мыслей, обрабатывает и у вас  включается  соответствующее осознание. С позиции ментала, собственно, Сознание.

Если перевести на глобус  глобального чк, то  вы должны  интуитивно  воспринять это мышление, и буддхи не  далеко  от ментала, но  уже   повыше.

И как только  вы интуитивно  все  воспринимаете,  то вы   мыслите  буддхически. Но  буддхи это  пробужденность, когда вы  все  реально и осознанно видите. Только не осознанием как вашу  сознательность(это 4ка), а  Единосознательность, когда везде  и во всем  вы видите  единство, и всё во всём осознаёте. И тогда  у вас не  постоянный  процесс  думанья, как  обмен ментальными  мыслями, а постоянный  процесс, чего?… и  если  у нас  на  ментале  Мысли, на  астрале Чувства (по Образу Отца), то на  буддхи  у нас  Суть… 

И мы  уже  здесь не  говорим, что мы  видим Суть, т.к. глаза, зрение это 5е  чувство. И мы не  видим  Суть, а мы   говорим, что должны  применять Суть,  жить  Сутью, а  еще  лучше, когда  мы  пробуждаемся  Сутью каждый  момент нашего спонтанного пробужденного взгляда и обрабатываем  Сутью, которой мы жили  до  этого в спонтанном пробужденном взгляде в предыдущие  секунды..

То в нашем  сердце  накапливаются единосознательные сути, когда  мы всё  постоянно, то,  что мы  раньше говорили,  видим по сути,  то теперь мы  можем  сказать  проживаем  по сути.  И 6е  чувство – знаковое  чувство, т.е. фиксируем  знаки  Сути на  любом  событии, любом  человеке и  любом  проявлении. 

И знаковая  Суть  зафиксированная, т.е.  знаковая  Суть – это то, что говорят, что  первое  впечатление самое правильное. И  первый  знак  Сути человека открывает спонтанную Суть и это взгляд самый  правильный,  первое  впечатление.

И когда  мы знаки  соединяем с Сутью,  знаки как чувство,  а Суть как  пробужденность, хотя  по старому  можно  сказать  осознание, но  лучше  пробужденность  проживания, то мы начинаем переходить на 6й глобус, на  6й  подплан в нашей  обычной  жизни.

Сердце насыщается  Сутью, Разум  берет и обрабатывает эту Суть и выражает  из  себя уже Единосознательность, 6й  подплан  Сознания, а не  просто сознательность. 

И вы здесь же, насыщаясь  этой  Сутью, получаете  уже  взгляд вселенский, ибо Суть как 6е восприятие Образа Отца отвечает за  вселенскую организацию.

Поэтому, когда  вы связываете  Суть  между собой и синтезируете  знаки  между собой в какое-то проживание, то у вас рождается  вселенский взгляд.

Сердце насыщается  Сутью вселенского взгляда, 

Разум  обрабатывает Суть  т.с. вещей или   Суть  субъектов и объектов и, таким образом,  формирует  Единосознательность из вас, вселенский  взгляд.

 И те же самые процессы на  физике, эфире и астрале, фиксируют у вас   уже  другого Логоса Иосифа и Славию, в отличие от  Гаутамы и Аллы (Логосы  гл. интегр.чк). И как  только  вы  начинаете  видеть хоть какую-то Суть, проживать Суть или знаковую Суть применять, то у вас  тут же включаются  законы  глобуса глобального чк, 6го. 

При этом  вы  продолжаете   жить на  физике, но  уже  законами Сути, в  итоге, 

вы не  делаете  лишние  действия, т.к. вы   видите  всё по Сути,

вас не  ведут к лишним   ментальным  схемам  применения, т.к. вы видите  всё по  Сути и осознаете, что это делать не надо, по  Сути так не  выйдет,

вы  чаще   молчите, а  Суть  как 6ка включает  у  вас   Мудрость, и вы  одним  шагом достигаете то, что другой чк на  ментале, хотя и в Безмолвии, достигает  многими  шагами…

При  чем автоматически,   вы не  думаете  какая  ситуация  будет. И вы пришли на   ситуацию, увидели  Суть  ситуации и сделали так  по своей  Мудрости, как требует  эта  ситуация, но  при этом  это  было  самое  лучшее  действие, потому что вы  сделали  по Сути.

Это вселенский  взгляд и насыщенность нашего  Сердца.

Задача  Логосов глобуса глобального чк, насыщать  сердце  такого  чк Сутью, Логосов глобуса интегрального чк другого чк  Мыслями, Логосов чадовского глобуса                      насыщать сердце   чувствами
«а как он  или она   меня  чувствует, а как  его  чувствую…» – хотя  это мысль. 

Но  можно  посмотреть на детей, их чувствительность, когда  ребенок  плачет и говорит «я  чувствую что он (а) меня  не  любит..»  

или «я чувствую, на  меня  косо посмотрели,   и в этом  чувстве что-то есть, косо  просто так не смотрят..», и мысль не  включается, но этот  чк   чувствует и ходит  и мучается от этого  чувства… 

А есть   ощущательный  взгляд «я ощущаю, что не так  сделал…» и к  каждому  обращается «а ты как ощущаешь, как я сделал, правильно или не правильно, ощути… за меня..» и так  через других учатся.

Такое часто встречается  у людей взрослых из предыдущей  эпохи,  и   их так   обучали,  всё на  ощущалке, всё  ощущать как  правильно. И за  вас  все решает  партия, народ, страна, а вы главное ощущайте и живите. А  вы ощущаете  кайф  жизни оттого, что партия и народ или государство  за вас  беспокоятся?.. - государство  3й  Смысл, Синархия, управляет 2кой,  а, значит,  ведет  своих  подопечных  ощущательно.

Это вам  показана Суть правильных государственных отношений, -дать ощущение, что вы  живите счастливо и комфортно.. А мысль  выше  государства (4ка)…

И не  выше тех, кто  управляет им, не  выше министров, т.к.  они  люди, а  выше  государства, т.к.  само государство на астрале и оно синархично. А люди  могут  быть  на ментале, а могут  быть даже  учениками, на  буддхи. В зависимости от этого, так  он и рулит государством. 

Идеальное  управление государством с 6ки, как  ученики буддхи, т.к. 6 – 3 (4ца). Поэтому  когда у руля  государства находится  ученик, то в государстве  всё  будет в порядке, а не  ученик, а  человек, а  если  чадо,  чувственное,  то и возникают  соответствующие  проблемы. И так  через  разных  правителей разных государств можно  увидеть какой  глобус через него  выражается… 

И  глава государства, который с ментала  управляет физикой (и выше), то он  физикой  управляет,  и  ему  верят, но государством он  не  управляет, государством  управляют другие  люди. И люди  чувствуют, что управления государством нет.

 И с 3го плана  идет  управление  животными в этом  государстве. 

И управление должно  быть всегда на   четыре  порядка  выше…

И Логосы  строят  такую  систему управления по знакам Отца. И задача  глобусов насытить сердце  соответствующем  восприятием.

И физический  план у нас  один и это  физическое присутствие, это  относится  не к глобусам, это относится к  1му  физическому  присутствию, все, что вокруг нас. Присутствие относится  к Сыну, и если мы  возьмем  Иосифа и Славию не как Логосов, а как  Сына ФА-О Мг, то это их или к   собственно к Сыну  Мг-ки.

Глобусы  это Мать и Мать это  не присутствие, а восприятие на  этих глобусах.

И физическое  присутствие  можно  воспринять планом,  включится  насыщенность Сердца планами, мыслями, сознанием как таковым,  и  законы  4го ментального  глобуса.

Можно физическое  присутствие  воспринять  Сутью, знаками, единосознательным, включатся  законы 6го восприятия.

И можно  воспринять все реально (сознание Мы Есмь), включится  пламя, аматика, т.е. огонь, и восприятием обмена огня мы будем  воспринимать универсально, восприятие  огня идет в ДО и  сердце насыщается огнем.

И если от  любого события  вы возожглись, то в этом  событии  участвовать стоит.. А если это событие вас не  возожгло, с позиции универсального чк, а  зачем  вам это событие нужно..

Или  хотя бы  вдохновило, это 7ка….

И  если  событие или  ситуация вас не  вдохновляет и не  возжигает☻ вы  ничего не  делаете. И если вас  работа  вдохновляет, то вы работаете, если  не  вдохновляет,  вы не работаете. 

«деньги надо  зарабатывать…», тогда вас  вдохновляют  деньги на этой  работе, т.е.  хоть какое-то  вдохновение  есть. И вы  можете  бездельничать на работе, главное,  что б зарплата  была, и вас  вдохновляет не работа, а  результат- деньги, которые она  вам  дает для  жизни. 

Этим  занимается  много людей, но вам  показывается  ракурс восприятия,  что, таким образом, растет реальностное восприятие глобуса  универсально чк и включаются  законы Логоса К.Х.  Логини Ф. для 8го присутствия, и это  вдохновение, возжигание ситуацией.

У  обычных  людей это  происходит очень мало, т.к. аматика  это  и новый  глобус 8й и новая  эпоха, и, допустим, люди  возожглись  Любовью,  поженились, и этим  одним  возжиганием живут  много лет, пока этот огонь  горит, а если он  затух до смерти, то у них рушатся отношения, и они  расходятся. Аматика  отработана и их освободило..

И в последнее  время  часто можно  увидеть, что люди  всю жизнь жили  вместе (50 лет), а в конце  решили  развестись. Был  случай, когда в суде у  такой  пары спросили, за чем  они разводятся, один  из них ответил «хоть  умереть одиноким..»

И у людей  уже  была  золотая свадьба, но  у них  закончился  огонь  Любви и всё. И   много лет  назад  было  возжигание  Любви  сильное, и оно  все  эти годы  их держало. Но когда  закончился, то несколько  лет последних, это для  них   был мрак  РЕАЛЬНОГО ОСОЗНАНИЯ  ДРУГ ДРУГА  БЕЗ ОГНЯ ЛЮБВИ, КОТОРЫЙ  ДЕЛАЛ СВОЮ  ПРИЗМУ  ВИДЕНЬЯ  СОСЕДА, т.к. смотришь  в огне  Любви, лучше не  бывает, но огонь Любви закончился, смотришь на него, кто  это.. (орел, который  клевал тебя  всю  жизнь)..

А теперь  зафиксируем, что наше  Сердце насыщается (сверху  вниз)

· первая насыщенность  Сердца - для  роста  универсальности возжиганием8 вдохновением7 в  любой  ситуации, и если  ты не вдохновился  сходить телом в туалет в кабинку, то ты туда не  идешь…, до  тех пор пока  настолько сильно не  захочется и не  возожжешься  этим  желанием, что просто побежишь.. И тело  должно  вдохновится, т.е. оно  должно  захотеть  побежать. 

Вспомните, анекдот о Петьке « Иван Васильевич можно?..» «Нет  Петька рано еще…» -  и это  было  вдохновение, и ему  было  скучно  все… 

И это  универсальное  реальное восприятие.

А теперь подумайте, а как  по жизни вдохновится, и  вдохновение  всегда  предполагает открытость  на  этот процесс, раскрепощенность.

Возжигание  всегда предполагает, по-простому, желание это исполнить или  устремляет на то, что б это применить.

Сердце насыщается  этим, Разум  это все  обрабатывает, сознание  одно – работает Логос  Универсально чк, при чем  два- ангельский  тоже, т.к. не правильно  вдохновился и ты  попал на  универсального ангела.(7ка – глобус  универ. ангела, вдохновение).

- вторая  насыщенность Сердца- (6, 5)  и 6ка  дает  Суть, но   Суть  всегда  идет с разрядом. И мы  можем  иногда  вдохновение и возжигание  путать с разрядом. А что значит  разряд? –

« Эврика… буду это делать, осознала» -  пошел  разряд,  ты осознала и радуешься тому, что ты  сделала, достигла по Сути.


в 5ке  Сердце насыщается  силами – и чк  получает силу и начинает  действовать, не  задумываясь почему.  Сила  бурлит, Сердце поднимает  силы в Разум, Разум этой  силой накачивается  и говорит «сила есть..(ума не надо)..» и причинно – следственные  связи в реализации силы без  ума, тебя   беспокоят.

· третья насыщенность  Сердца - (4, 3) ментально-астральные  условия. И мы  много мыслей,   постоянно  думаем, много думаем,  планируем, как надо  сделать, но не  всегда получается, т.к. не  все  спланировали  правильно, а  если б спланировали правильно, то все б  получилось…

«и я  чувствую, что мама-папа (муж, жена и тд)   плохо  ко мне относится, т.к.  деньги   мне не дают, о, я  чувствую,  что отношения  стали  плохими…»- это мысли и чувства. И Сердце насыщается   третьим  вариантом и идет   осознание  4го  глобуса,  Гаутама и Алла.


А если  вы  все ощущаете, то  это  эльфийский  чк,  и к  ученичеству  это не относится, но  основная масса  таких  людей вокруг нас. И это  часто  внушается фильмами и  массовой культурой -  купи то, чего ни  кому не  надо, но тебе   всунут  это по  самые  ушки..  какую нибудь  статую  «великолепную», которую можно  взглядом  ощутить. И как  вид  искусства в  музеи это  хорошо, один раз ощутил и хватит, но  каждый день трогать, даже  взглядом, это  вредно, вместе с кар-тиной (тиной рака).. «..Искусство!!..»


И это нужно  для  развития  зрения (они утончают разные оттенки цветов), но  когда   это  уже  развито, но ты продолжаешь, тем же самым   мучатся, то это  уже особо  ощущательный эффект.

Сюда относятся  все  виды хобби «я ощущаю, что  у  меня 5ть альбомов  марок, и я знаю их наизусть, я их  тыщу раз  смотрел, но я  ощущаю, что у  меня  это есть..  моё   богатство…,  и  у меня  есть марка  столетней  давности, а вы ощущаете как это  давно  было, а у меня  она  есть..» Или монета тысячелетней давности «а вы ощущаете, какие люди этой монетой пользовались тысячу лет назад…»..

 И  вся такие ощущательные  эффекты (машины, пищи, запаха и др), и,  насыщаясь  этим, у тебя разум не эльфийский, а  подсознательный и ты  живешь по жизни  подсознательно. И вместо  того, что б осознать что  происходит, ты подсознательно ощущаешь, что  тебе  надо. А потом   через  эти  ощущения ты   выбираешь, что  происходит.

И те  люди, которые  ощущают, они как  живчики всё  пройдут, их  нюх  ведет, и он на запах  идет  и все находит. И пока  другой  думает, то этот  пройдет на  нюх и всё  сделает как  надо, кому надо, всё  подмажет, ко всем  подъедет, куда надо  положит, откуда  надо  возьмет и получит то, что ему  надо. 

Это ощущательный подсознательный эффект жизни, и накрученность ощущений тоже дает  великолепные результаты по скорости применения этого, но вопрос в том, к какому глобусу все это  ведет.  Убираем  парадигму  глобусов 

= ЗАДАЧА  ЛЮБОГО ГЛОБУСА СОЗДАТЬ  УСЛОВИЯ НАСЫЩЕННОСТИ  СЕРДЦА, ЧТО Б  СЕРДЦЕ  СОЗДАЛО  БАЗУ ДЛЯ РАЗВИТИЯ  ВАШЕГО РАЗУМА.

И  Сердце, которое  насытилось соответствующими   действиями под соответствующим  ракурсом, дает  базу  данных  вашему  Разуму и  развитию  вашей  сознательности. 

Это задача  глобуса-   СОЗДАТЬ  БАЗУ ДАННЫХ В  ВАШЕМ  СЕРДЦЕ. И не  важно  какую,  

ответ Матери «чем  бы   дитя не тешилось…», 

добавка  ученика «лишь бы  Мать не теребило..».  

И Матери  спокойней  всего, когда  Сердце  дитя  насыщенно и спокойно.

И если продолжить   фразу «чем  бы дитя не тешилось…, лишь бы не  плакало..» – это  астрал. А здесь главное  что б  оно(дитя) Мать  вообще не  теребило и  тогда Мать в  кайфе, ей по сердцу, т.к.  она  чувствует, что  сердце насыщенно, и  дитю по  сердцу, т.к. чувствует, что сердце  Матери  спокойно.

И когда  два  Сердца насыщенны  одинаковыми  действиями, то в семье  любовь и комфорт. 

Или  когда  сердце  дитя  насыщенно  6ми  действиями, а у  Мамы третьим. И сердце  дитя управляет  сердцем  Матери  и все в  порядке, Мама  чувствует, что там высоко, серьезно, глубоко и верит. 

Но  если  сердце   дитяти на  3ке, а сердце Матери на  2ке, или сердце Матери на  3ке, дитя  на 2ке,  то  идет  уже беспокойство за  жизнь «как ты с этим жить будешь…», особенно  если у Мамы  выше  база данных. 

И, допустим, у  Матери  база  данных астральная, а у  дитя ощущательная, то ты  должен пересмотреть  свою  жизнь, ты  должен  чувствовать ее  глубже 

«..ты  чего такой  медлительный в своих  ощущения, чувствуй, чувствуй, как идет,… чувствуешь  дождь  стучится в окно,  зонтик надо взять… ты не  успеваешь ощутить, что  погода  поменяется  к вечеру, а я  чувствую, что  поменяется, оденься  по теплее..» – и начинаются  легкие   конфликты  по жизни от  базы  данных насыщенности  Сердца Матери, -с дитем, с мужем с родителями, с детьми, с рядом  живущими..

И т.к.  Логоический  вариант это семейный вариант, родовой, и, допустим,   говорят  семья ячейка  общества – не правда, семья ячейка Логоса. 

И общество это астральный  вариант, а  Логос это Материнский  выразитель и Логос это  13е присутствие, с 3ки подняли на  13е пр. И м.с., что  семья это выразитель, в т.ч., поддержки в материи, кроме Любви. Семья начинается с Любви, а, значит, правильная  организация  в материи идет   семьёй, т.е.  Любовью. 

А выразителем Матери в материи и организатором материи от Матери является  Логос. А  за чем он организует материю ?-  что б  была  насыщенность сердца данными, поэтому  семья это  ячейка  Логоса.

А раз это  ячейка Логоса, то это  ячейка  причинно-следственых  связей  Владык  Любви (Кармы или  Липика) и логоических  Владык (Логосов всех  глобусов).

И конфликт  и + и -  семей идут на разной базе  данных сердца.

И когда  ты  учишься  этими  базами данных  владеть или  покажешь  другому  человеку, то он  или плачет от этого или  радуется  этому, и покажешь базу  данных более хорошую, чем он  видит, то он радуется. Показываешь  базу  данных  плохую и говоришь «.. не то  делаешь..», то он плачет, т.к. он  не может от этого отойти, т.к. у него база данных  такая.
И задача Глобусов дать базу  данных Сердца. И когда вы по ученически это осознаете, то тогда ваша  парадигма глобусов  останется в предыдущей эпохе.

И глобусы как работа   Логосов есть, но, заметьте, что всеми глобусами  руководят наши же  с  вами Владыки Иерархии. И это  только в новой  эпохе    так,  т.к.   

8ца ФА-Вл, Вл Иерархии занимаются развитием Разума, 

а  Логосы  дают  базу данных для  Сердца, 

и Разум  развивается на  базе  данных нашего Сердца.

 «живи  Сердцем…» – живи той  базой данных, которую ты накопил. Т.к. если Владыка  даст  свою  базу данных, а ты  это не  накопил, то это начнет  мучить твой  Разум.

И, допустим, вы,  когда  смотрите на  другого  чк, который  действует не так как вы,  и у него  всё  получается, но  он  действуете не так как  вы, вы мучаетесь пока не осознаете, как он   действует и за чем  он  делает это, и как он  это делает….  (это надо  увидеть)

И мы  с  вами ставим точку на парадигме глобусности, в столпе  Теофы ФА  Глобусы 5я  позиция(работа с Сердцем), и  осознаем, что  задача глобуса  насытить Сердце данными.

И глобус  поддерживает  Жизнь и дает  питание, а что такое  поддержка  Жизни? -  если ваше  Сердце насытилось  данными, где взять  Яблоко, что б  покушать или  где  покушать, то это поддержка  Жизни. И если  Сердце насытилось данными, как одеться и что одеть, или  как заработать  много денег и как и где их заработать, то это  поддержка  Жизни,  все эти  данные в Сердце.

Поэтому с детства  мы  приучаем  детей, как правильно  кушать и где  брать еду (для этого надо  заработать деньги); как правильно одеваться и где  брать  одежду (для  этого надо  заработать  деньги или  взять у  папы с мамой), т.е.  мы  приучаем  детей правильной  базе  данных поддержки  Жизни.

И говоря, глобус  поддерживает  Жизнь, то мы не отрицаем  зарабатывание денег, т.к. 5ка  управляет 2кой, но настоящая  поддержка  Жизни не в том, что б поддержать  условия  формы тела (это Теофа), а в том, что  б поддержать  базу данных в Сердце. 

И это глобусность, это вся  концепция глобусности в новой  эпохе, а всё  остальное, что   можно  прочитать о глобусах предыдущей  эпохи, то это бред.

«а как же  глобусы с  другими  параллельностями.» –

выходите  в вышестоящее присутствие, допустим, астральное, там  5тимерное  пространство и там смотрите с позиции глобуса  интегрального чк, глобального чк и универсального чк.  И вы  увидите другие параллельности другой  жизни этих же самых глобусов с другой 5тимерной насыщенностью  Сердца. 

И это вся  проблема глобусов,  глобусы  действуют в нескольких присутствиях. И ниже 4го пр интегральный не действует, хотя отображается на  всех 4х под присутствиях. И можно   простроить  разные  схемы выше- ниже- стоящих глобусов и параллельных пространств..

Параллельное  пространство - это  пространство нижестоящего присутствия и вышестоящего присутствия, которые параллельны друг другу. И параллельные пространств это, всего лишь,  глобусы, выраженные в вышестоящих присутствиях. И задача у них та же самая, накопить  более высокую  базу данных в вашем Сердце, что б ваш Разум воспринимал  вышестоящее присутствие.

Это и есть  т.н. параллельные  пространства.

И каждый  глобус отвечает за своё присутствие, и, допустим, на  физике  есть  глобус омаров, 3хмерное  пространство, и глобус  интегрального чк, 6тимерное  пространство. И мы с вами живем в 6тимерном  пространстве, т.к. нами  управляет глобус интегрального чк. 4х мерным пространством управляет глобус  эльфийского чк.

И мы  идем в 4х мерность, и  учимся  4хмерность  проявлять на  физике, но  не жить за счет глобуса  эльфийского  чк, т.к. это разные  базы данных, разные  пространства в разных глобусах. 

Поэтому идеальное  выражение глобуса  интегрального чк  будет на ментале – 6тимерность в прямом  выражении глобуса интегрального чк. Но на  ментале  вы должны  управляться  7мым присутствием, иначе вы  ни чего на ментале не поймете.. И выйдите  вы в ментальное  пр, и будете всё  понимать, а действовать не  сможете, т.к.  менталом управляет 7ка, атма, Воля Отца. И в этом  есть парадокс жизни, в т.ч. и по глобусам.

Всем этим  управляют Логосы и больше ни чем.

-А как же Жизнь ? 

-Жизнь развивается  Царствам и Стихиями и они не  по глобусам.

(Царства есть  выражения в вышестоящем проявлении  условий нижестоящего ДО,  т.е.  ДО  деинтегральной  вселенной строит  Царства интегральной вселенной, ДО интегральной  вселенной строит  Царства глобальной  вселенной, то же самое  можно  взять по эволюциям. И какие  условия мы с вами  сложили в интеграле, такие  царства мы  получим в глобале. Поэтому  мы добиваемся  того, что б на  физике  проявились самые активные, свободные условия …


И всю  Логосность мы с вами  изучили..
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