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13 СиФА, Инна Сердюк, 24-25.06.06, г.Киев


ч. 7.


   Вопрос отношений  с Владыками, допустим, что в  пк к вам  пришло, что вы видели, что вам  сейчас  Логосы  отправили – все это расшифровывается  Владыками.


И, допустим, говорят «я в пк  увидела то-то.., но не смогла  разумно осознать, осмыслить что это. Можно  мне  попросить  Логоса, что б это  воплотилось по жизни, и я это осознала» – можно, но  за чем..


Если вам Логоса  дал осознание, но вы не поняли, и вы попросили это воплотить в  жизни, то в жизни это  пройдет как  обычная  жизненная  ситуация по этому поводу,  просто Логос  укрепит ее, и осознание  вы получите по итогам  жизненной  ситуации.  Если расшифруете  эту  жизненную  ситуацию что она об этом, и если  вообще вы сможете  расшифровать любую  жизненную ситуацию..


Вспомните любую  вашу  жизненную ситуацию  за последнюю  неделю.. допустим,  был  конфликт с кем-то (как самое  яркое  событие) или  большая  радость, итог этой  ситуации вы осознали? Вы вообще занимались  этим  вопросом?.. – это и есть логоическая работа.

Поэтому  если вы у Логоса  попросите реализовать  то, что вы не поняли в жизни, то у вас  будет конкретная  ситуация где или вы  кому-то, или вам кто-то, или  будет совместная радость, итог, вы насытитесь жизнью, ситуации пройдет, но  не обязательно сознаете ее.

Поэтому, обращайтесь к Владыкам, т.к. Логоическое Правление 5е, а Иерархия 6я, Логоическое Правление Сердце, Иерархия  Разум. И если вам не хватает осознанности, то для  этого  есть Владыки, ведущие вас, где  вы выходите и просите  дать вам разумность, осознанность, осмысленность или  суть того, что вам показали Логосы. По закону ДО  Иерархия  выше Логоичности. 

 И Логос 13  Пс, а Владыка 15 Пс, но у нас ФА-Владыки   и их  подготовка и Посвящения не ниже Планеты ФА и Пс Планетарные, Солнечные, Галактические и Мг они прошли, и они  смогут разум вам  объяснить все ваши логоические ситуации.

? где  находится база данных того или  иного глобуса.

· база данных любого глобуса  является  Сердцем Логоса.  “сердце

Логоса” – известно еще по предыдущей  эпохе. И когда  вы говорите “Сердце Логоса”- эта мантра вызывает базу данных, которая  необходима  вашему  Сердцу,  усвоить на этом глобусе.
Логос интегрального чк  базу данных держит в Чаше, Логос глобального чк  базу данных  держит в  32хрязрядном сердце, Логос  Чк Мг держит базу  данных в 128миразрядном  сердце, т.е.  то же самое только намного  выше.

И  у каждого  Логоса в Сердце есть база данных по развитию  соответствующих форм жизни, только  эта база данных не  включает всех вас, а эта  база  данных включает  всего лишь  условия, схемы и варианты логоического применения, что б жизнь и люди такого порядка, допустим,  или интегральные  или глобальные, развивались  своим  сердцем, и из этих  схем  получали насыщенность своего сердца соответствующими  условиями ДО.

И не все ваши сердца как база данных включены  туда,  т.к. это   база данных управляющая – 

как в огне Логоса  создать ситуацию,  допустим, что б  ваше  сердце  насытилось, одно данное,

как в этой  ситуации направить огонь, что б ваше  сердце открылось или  закрылось, другое данное и тд.

Это  управляющие  схемы организации Огня Отца в том или ином глобусе, организации Энергетики, организации Любви и всех  взаимодействий  по 5му  горизонту, что б  ваше сердце  получило  свою базу данных, и вашу базу данных вы получаете  только  по вашим накоплениям.

И ваша  база данных накоплений записывается в Книге Жизни, которая находится в Логоическом Правлении. 

И в   пк, где  мы  ставим  подписи в Книгах Жизни в  Логоическом Правлении, таких пк  раньше не было. И то, что  мы поставили  подписи в Книге  Жизни, то,  если вы вспомните, что раньше  все монады были  повязаны только на  один глобус и переходили  с глобуса на глобус. Теперь монады у тех, кто расписался,  будут ходить, грубо говоря, по 8ми глобусам, что вниз, что вверх по мере вашей  подготовки.

Это новая  ситуация  деятельности  монады, м.с. экспериментальная, и это проявление неведомого. А для  закрепления этого  нужна была  ваша Воля, что вы согласны  жить в си нескольких  глобусов.

Согласие Воли в вышестоящих присутствиях делается  подписью и соответствующей  печатью, печати  есть у Владык  организаций и они на любой  проект утвержденный ставят  подпись, а  иногда  печать, а  иногда  штампик, что  принято к исполнению, в работу…

И база данных глобуса – Сердце Логоса, оно с ним  стыкуется.
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