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Ч. 7А


8ЦА  ЛОГОИЧЕСКАЯ.
Логоичность 13я является  выражением 5ки мг-кой.

И т.к.  Логоса это, прежде всего,  Сердце, то и начнем  мы с Сердца, это, с одной стороны, 5ка мг-кая, и оно  имеет 128 сил (32 х 4), УОС. И  когда мы выходим  в Логоическое Сердце, то мы  получаем как бы  5ку Мг-ки, но  мы не  получаем 5ку, а мы  получаем 13ть.

А что тогда Логоичность  Сердца в 13м пр?

В каждой  УОС есть  естественно-направляющая  функция,  т.е. есть  базовый набор естественно-направляющих  функций каждой  силы, что значит «базовый набор»?

Допустим, креативная  сила -  интеллектуальное  творчество, и есть  базовый  набор  функций интеллектуального  творчества;

когнитивная  сила -  сила  знаний, есть  базовый набор  функций, как знать, и  мы  знаем знания  осознанием, что б знать,  надо сложить  информацию определенным  типом мышления, т.е. сферой  мысли, и выразить в определенном  виде  мысли конкретной, абстрактной или сердечной …

И всё это  естественно-направляющие  функции, т.е. функции применения  силы, заложены в силе.

И мг-ки 128 сил, и каждая сила  действует сама  по себе, и если взять  Логоически,  то  из 128ми  сил берутся  стандартные естественно-направляющие  функции и образуют  Сердце логоичности. Там  нет звезды из  128ми сил как  лучиков, а есть ШАР, ГДЕ  ВНУТРИ СИНТЕЗИРОВАННЫ  МЕЖДУ СОБОЙ  ИЛИ  СЛИТЫ МЕЖДУ СОБОЙ  128мь ВАРИАНТОВ ЕСТЕСТВЕННО-НАПРАВЛЯЮЩИХ  ФУНКЦИЙ.

ЗАДАЧА  СЕРДЦА ЛОГОИЧНОСТИ ПОДВЕСТИ ЧК К ТОМУ, ЧТО Б ОН В ЭТОМ СЕРДЦЕ  РАЗВЕРНУЛ  ВСЕ 128мь ВАРИАНТОВ ЕСТЕСТВЕННО-НАПРАВЛЯЮЩИХ  ФУНКЦИЙ, чтоб, когда  он  перешел в Мг-ку, то у  него из Сердца  звучало 128мь  УОС.

Схемы естественно-направляющих  функций видятся как  сетка (рыбья) с разными  узелками, как  узелковое  письмо,  или как паутина (в таких  вариантах), т.е. это  такие  схемы  м.с.  как таксономии, только без слов как в Униматрице, а  с зашифрованной  энергетикой  в узлах. 

И  если  мы в Униматрице  видим  схему 4е на 4е или 3 на 3, и в  таксономии слово  пишется в середине ячейки в сетки, то  здесь  важны  узлы. И  эти  узлы  и есть  фиксация  естественно-направляющих  функций.  

И когда  мы  берем набор  всех этих  узлов, то у нас  появляется пакет естественно-направляющих  функций  по  узлам. 16ть  узлов – 16тиричная  схема. 

Узлы  могут  между собой  стыковаться,   как  в игре крестики-нолики, при этом  они еще  имеют цель куда  стыковаться, и не обязательно  по квадратам,  могут  стыковаться и вне квадратов.

И узловая  энергетика связи  рождает схему  естественно-направляющих  функций. 

В каждой   такой  ячейки   записана  функция, и  все эти  функции начинают связывать с разными вариантами,  иногда  проходя  через  кого-то, а  иногда и напрямую.

И такая схема связи  функций  существует по каждой  силе, и мы  говорили  о схеме 4 на 4 или 3 на 3, но для  логоичности  должно  быть  клеточек 13ть на 13ть в каждом  наборе естественно-направляющих функций.

И таких наборов 13ть на 13ть у вас 128мь естественно-направляющих  функций в сердце Логоичности. Все эти наборы  образуют шар, где всё это сложено. 

И задача Логоса  дать вам базу данных такую, что б рано или  поздно все эти наборы развернули 128мь УОС  Мг-ки.

Когда  эти наборы начинают расходиться  между собой, то вначале  первые 32 силы планетарные, потом с развитием  нас  появляются все 128мь. Потом  из этого  набора первый  кто фиксирует силу это ЛОГОС, он по  итогам нашего развития  фиксирует силу  планетарную в нашем 5м сердце, силу мг-кую в нашем  13м или 5м  мг сердце. Но для  этого  должна  быть вначале четко разработана сетка естественно-направляющих  функций.

И, допустим, в военных технология есть такое понятие «сетка» (допустим, системы  координат для  полета самолетов, ракет). Это сетка причинно-следственных связей естественно-направляющих  функций в  каждой  силе. Это фактически, сетка координат, как и по планете в географии, и она, допустим,  выражает действие определенных сил  планеты. В будущем  будут  такие  сетки координат и по Мг-ке как выражения  действия  естественно-направляющих  функций в мг-ке.

Это сердце логоичности 13го пр.

Разум – это шарик  или огнеобраз  огня. Он находится  в центре  УОС, в центре  звезды 128ми сильной. Но звезды еще нет, а Разум есть. Где находится  Разум?…

Если  Сердце имеет объем шара, а  внутри  него  находятся  128мь сеток, то Разум это тот огонь, который между сетками, примерно, как вода, между сетками  проникает и насыщает этот  шар Сердца.

Разум это - внутри этого  шара весь  огонь, который  существует  между  узлами, между ячейками  сетки, но представьте, что это не  ячейки  сетки, а это  некий объем, который  заполнен огнем, и сетка  просто в этом огне находится (ув).

И Разум как бы огнем охватывает все узлы этих  сеток  и  все ☻ сетки  между собой, ведь они  все  в этом огне  находятся.

В итоге, Разум  учится  направлять естественно-направляющими  функциями Сердца Логоичности. И именно в 13м пр мы встречаем  такое явление как синтез Разума и Сердца, в принципе, это начинается с 5ки, когда  Разум в центре сил. А на 13м, он  буквально перемешен с естественно-направляющими  функциями.

И у Логоса задача= база  данных в Сердце Логоичности по сеткам,  которая тут же  выражается  в разумном осознании каких-то логоических  правил или  логоичности действия. Разум  реагирует на  любую сеточку, узелок и на любые  моментики..

Строится  Разум -  шарик  огня внутри, которого  много-много  узелков  Света (вообразите). И убираешь  узелок, убирается  какое-то  качество или какая-то разумность, или  добавляешь  узелок и новое  качество  приобретаешь.

И  ВСЕ РАЗУМЫ  НИЖЕСТОЯЩИЕ  ДО  13го СУЩЕСТВУЮТ В ТАКОМ ТИПЕ – ШАР ОГНЯ, ВНУТРИ  КОТОРОГО  УЗЕЛКИ  СВЕТА КАК КАЧЕСТВА  РАЗУМА. М.с.  

СВЕТО-ИНФОРМАЦИОННАЯ  НАСЫЩЕННОСТЬ или  

СВЕТО-ЗНАТЕЛЬНАЯ  НАСЫЩЕННОСТЬ.

И качество – это, когда идет синтез  знания и Света, т.е. знания в применении  Мудрости. И качество это  когда вы применяете  Мудрость.

И когда чк что-то  применяет и говорит, то говорят «это его качество»,  «его  качество», т.е.  это набор  основ его Мудрости в этом  применении.

И  узелки этого Света  рождают выражение вашей   Мудрости, т.е. набор узелков  выражает вашу  Мудрость. И набор этих  узелков или отдельный  узел работает над тем, как  работает ваше  качество, любое, любого  разума. И  такая схема  начинает  работать  здесь,  т.к. именно здесь Разум начинает  связываться этими  узелками. 

Но более  подробно  с  Разумом надо разбираться в Иерархии (14 си), но именно эта  схема уже  предполагает  тот  Разум, который  мы  увидим в 14м присутствии, состоящем из  многих  световых м.с. узелков. (увидели -разум как шар, где  много световых  узелков как  набор качеств)

Из опыта чело  Д ФА-О Мг –как  видится  гордыня  в разуме. 

Это черный, при чем не световой  узелок, а черный м.с.  шар -овал, как косточка овальная, с насыщенными разными качествами, которые  упакованы в виде этой  косточки. Это воткнуто  между световыми  узелками, и когда  разум  что-то осознает, то искры  узелков  проходят сквозь эту  косточку. И  результат  осознания всегда с  налетом гордыни.

И если  карма  позволяет, вытаскиваешь косточку, и гордыня  уходит.

И задача отработки  гордыни, настроить разум так, что б   косточку он  выдавил, потом сжег и растворил.

Это   Разум Логоичности - насыщенность огнем всех естественно-направляющих  функций.

Тело -  имеет  форму  чк. (и такая  схема у нас есть, что  тело во всех   16ти  пр имеет  форму чк). 

НО  чем  отличается  тело  12го пр от тела 13го пр?..- это Тело, но  чем оно различается внутри?..

И, выходя  в 5е пр, мы  говорим о  32х силах, там силы действуют, а когда нет 5го пр,  то там идет Логоичность.

Логос – это  проявление Слова Отца как применение. Слово Отца  имеет набор Огня, Духа, Света (по 2му столпу Условий). Но при этом 5й столп это набор  8ми огней Отца.

В итоге, когда ваше СО по 8рице развернет 
· ОГОНЬ СО В  СИАМАТИКУ, 
· ДУХ В  ЯВАТМУ, 
· СВЕТ В  ПРОБУДДХИ, 
· ЭНЕРГИЮ ВО  ВСЕЕДИНСТВО, 
· ОГНЕОБРАЗ В ЕДИНОМЕНТАЛЬНОСТЬ, 
· ФОРМУ В УНИАСТРАЛЬНОСТЬ,
· СОДЕРЖАНИЕ В  МЕТАЭФИРНОСТЬ,
· ПОЛЕ СО ВАШЕГО В ИНТЕФИЗИКУ, то ваше  Тело  получит насыщенность огня ФА-О Мг. 

И смесь реализованного СО от Огня до Поля и 8ми огней ФА-О Мг (и абсолютным  огнем (см  столп ФА-Логоса 27)  вы это расширяете с 8ми до 24х огней от ФА-О Мг, с учетом того, что  с 1 по 8й огни  3го столпа Условий от  огня ОО до огня  Синтеза, с 9го до 16 огни  по 8це  Чело  + 8мь  огни 8цы ФА-О Мг), и  Тело логоичности насыщается  8ричным огнем ФА-О Мг, или  16тиричным  огнем ФА-О Мг с учетом того, что это 13е присутствие. 

Тело, насыщаясь этим  огнем, видится  как  тело чк, но внутри него, в его  клеточках,  идут объемы  огня, т.е. тех систем, которые  у нас есть на  физике, в виде  печени, желудка и тд по 1му  столпу Систем, там нет, а есть объемы  огня.
Это достаточно  плотное  тело, с которым можно  поздороваться, его можно пощупать в 13м пр (и можете  через  сутки  после си туда  сходить, когда там  все  адаптируется, и  поздороваться  со  своим 13м телом и  ощутить, что оно  достаточно  плотное).

НО  любое  Тело  оформляется  кожей, и кожа  выражает  СО, СО  пишется  на  коже.   И т.к. это  Тело  Логоичности, то м.с.  что мы  в этом  Теле  видим  чистую  кожу, туда наносятся  записи  только  проявленного действия  вашего СО как  логоического опыта.
«чистая  кожа» – это  кожа  без  записи СО, ибо   С.О. на  10ке, а 13й  управляет 10кой.

И у  этого  Тела запись на коже  исходит из правильных логоических накоплений. Оно не  обязательно  видимо, но пишется, поэтому, когда  люди красятся или  наносят  тату, то это отражение 13го логоического процесса, Логоического Правления, от ваших логоических накоплений.

И, допустим, рядом находящиеся  женщины  с одним  опытом  жизни  могут накраситься  по-разному  одним и тем  же  набором  косметики, т.к.  у них  разный  логоический опыт в  13м пр. И даже сама  себя  красишь по-разному каждый раз. И это разный  логоический опыт и это относится к 13му  пр.  И ваше  лицо(женщинам) есть  выражение  кожи логоического  тела или  тела  логоичности в 13м пр, ногти  туда не относят, это о коже.

И  в 13м пр  Тело  состоит из огня, а ногти другая  функция, чем в логоичности. И там  тоже  есть ногти, но  они  другого  состава. 

И кожа  СО  расписывает, но не  ногти.

И Логоичность отражается на той  чистой коже, которая в теле, в итоге, то Тело  приобретает соответствующую окраску. И оттого, что на  эту  кожу наносится  соответствующее Слово логоичности, то  тело  приобретает  разную  форму этой логоичности.

Допустим,   из  ученического опыта, ученик  выходит к Владыке пообщаться, и видим  там  маленькое  существо в виде человечка, обаятельное, со  светящейся  головкой, с хвостиком в виде  крокодила (маленькое  чадо, но  со светящейся  головкой). Он  его  увидел в  кабинете у Мории. Мория  занимается всеми Телами всех глобусов,  и ученик  увидел святого, живущего на астрале или вышедшего на астрал, но приобретшего  форму  чадовского глобуса с позиции  мерности астрального присутствия. 

Что б он  принял такую форму на астральном  пр (святой), то его  тело логоичности по его накоплениям и записям на  коже(чистую), приобретает соответствующую форму. 

И все  формы тел нижестоящие в логоичности синтезируются, как в песне «я тебя  слепила  из того, что было…» в тебе, так поет Мама каждому, которого слепила  через Логосов, из того, что было в  теле  логоичности.

Поэтому если  вы думаете, что мы  сейчас идеально будем  стяжать  Тело чк, но если  вы будете не  корректно действовать с позиции  базы данных Сердца, Синтеза и Логоса, то тело чк потом приобретёт расплывчатые формы, превратившись в  любой  объект  природы, синтезированный с чк.

И ученные, допустим, рассчитывали  идеальную  форму  чк, и рассчитали, что если  наше  тело развернуть многомерно,  то оно  приобретет  форму шара.

И в логоичности  изначальное  тело  может  быть шариком,  потом станет чк, а потом   по нашим накоплениям оно  может  преобразиться во что-то, при чем  главное,  что б тело было. И наша  задача  развиваться 13м  си, что б  поддержать еще  форму тела  адекватную…

И  тело в тех  присутствии насыщенно огнем, что б  быстрее  менять  форму, и  если на  физике у нас  кости и мышцы  мешают форму  поменять, то  представьте, что если  убрать  кости и мышцы, то  можно   поддерживаете  кожу  своими  накоплениями огня  или энергетики.. 

(и где-то  в литературе уже  давался  образ тела  чк как  мешок мяса, где мешком является  ваша  кожа)

И  по вашим накоплениям  вы  можете  приобретать  разные градации формы, это закон  Логосов и мы  не  преодолеем  его до тех  пор, пока  четко и  твердо не  будем  идти  человеком.  Для  этого  у нас  есть выход в Чк Мг, и в предыдущей  пк мы  в си с Владыками Иосифом  и Славией вышли в Чк Мг, что б вышестоящее  поддерживало  нижестоящее,  когда  мы его стяжаем. Но насколько  вы  будете в вышестоящем, и вам  хватит  устремления на Чк Мг, то  настолько логоическое  тело и  будет у вас поддерживать  человеческую  форму.
И м.с. что  предыдущей  пк  вам  уже какая-то помощь  оказана, но закон  свободы воли это есть закон  всей  Мг-ки, и что вы насозидаете, то вам  и будет, и не сейчас, а потом. Сейчас у вас будет только  человеческое  тело, это гарантия, т.к. это си фа и это  работа с чк. Но  потом, в отличии от  всех  других тел, эта форма  имеет право меняться  свободно  по  вашим  логоическим  проявлениям,  наборам данных и др.

Это самая  юморная  форма, которую можно  увидеть через определенное  количество  времени по итогам работы  учеников. 

Поэтому если вам  хочется осознать си ваших накоплений, то  через несколько  месяцев выйдете в Логоическое Правление  своей  8рицей и посмотрите  реально вашу   форму, и ни как вы стоите перед Логосом, а встаньте где ни будь перед зеркалом (типа вы хотите   привести  себя в порядок, перед тем как  войти к Логосу). Попали в  приемную к Логосу, проявили на  стенки  зеркало и  посмотрите. И то, что вы там  увидите, это  будет  факт тела  Логоического Правления. И  пугаться  этого не  надо, т.к. все равно  работа  идет над тем, что б вы это  сделали. И вы это сделаете.

Дом Отца,  как и везде это шар, но в ДО  управителем  условий является  Тело, и от формы Тела, которую Тело  приобретет в  ближайшие  месяцы, будет зависеть набор  условий.

И, допустим, будет голова чк, а уши как  у  Чебурашки большие, допустим, очень хочется  слышать Учителя, и т.к.  слух это 4е  чувство, то и условия ментальные  будут соответствующие.

И от вашего  тела, которое  сформируется там, будут складываться  и условия ДО в логоичности.  Это шар, но он  условия  фиксирует на  Тело, и какое  Тело есть, допустим, тело  получилось с хвостом, из него что-то вытекает, а вы не отдаете  это куда надо, не  сжигаете, а вы  решили  это  сохранить, а оно вам не надо. И  это должно  из  кишечника уйти, но вы это сохраняете, вы к этому  привязаны. И огонь  спускается  с этим  накоплением, не уходит  из кишечника, а  уходит в хвост, типа  крокодильева большого..

И вы  идете, а оно (этот хвост) везде  за  вами  бегает – это  мешочек  лучших  ваших накоплений и вы будете  его  таскать. Естественно,  условия, которые  сложатся в ДО, будут с учетом этого..

И вы скажите «о Господи…», а это   как раз к Логосу, который  говорит «да, да это ко  мне». Ставит вам зеркала  со всех сторон и говорит «всё  видно?.. я знаю, что ты  боишься  обернуться…»,  и отрегулирует вас  так, что б вы  всё-таки смогли  увидеть  себя  со всех сторон, и скажет «а там  сзади….»..

И это всё  работа  условий ДО как раз с логоичным  Телом.

☻(терминология) это логоическое  присутствие, но Тело логоичное, а не логоическое, и не  Тело Логоса, т.к. это Логос глобуса.

ДО  логоичности
Тело  логоичности
Сердце логоичности, хотя  пр  логоическое 

И тело  логоическое- это не  тело Логоса, т.к. Тело  Логоса  предполагает 13 Пс и владение каким-то глобусом, поэтому это тело логоичности и 8ца  логоичности.

Логоичность – это  синтез  всех  ваших логоических  накоплений.

Образ Отца-  имеет  всю 8цу по ОО, но постепенно с учетом  всех накоплений вашего  Тела. И, т.к. это Логоическое Правление и глобус там  не  учитывается, то все накопления вашего Тела в межглобусном  синтезе.  

Слово Отца -  имеет всю 8цу по СО, но  Мысли, Чувства и Ощущения идут с  учетом  накоплений  Сердца и вашего Тела, или вашего Разума, который  тоже зависит от  функции, которая направляет (это надо  помнить).

И СО  дается по Образу, но  Тело может обработать  только тот Огонь, Дух, Свет, Энергию… в СО, которые соответствуют его  возможностям. Остальное  в СО хранится пока  вы четко человеком это не отработаете.

Униматрица – строится как синтез естественно-направляющих  функций между собой. И  эти все  узлы  должны  сложить куб созидания и между  узлами  будут  записаны  соответствующие слова Униматрицы или соответствующие  смыслы.

Другими  словами,  128мь 13ть на 13ть схем  пакуются между собой в  куб созидания 13ть на 13ть. В итоге, получается  13ть матриц с идеальными узлами из всего этого, между  которыми будут записаны идеальные слова.

Каждая  матрица 13ть на 13ть и таких матриц 13ть рождает Униматрицу, куб  созидания.

СиО – и мы говорили о Теле, а СиО…

Логоическое Правление управляет СиО 12го пр, нижестоящего. И т.к. СиО нижестоящий, 12й, то здесь  вершина  управления СиО. 

Значит, все ваши накопления, всей  предыдущей  7мирицы и всех нижестоящих 12ти присутствий, здесь и  образуют настоящий  ваш СиО.

И настоящий  итоговый СиО в Логоическом  Правлении, т.к.  вышестоящее  управляет нижестоящим,  и, допустим, 

настоящая  Ум в 12м пр, хотя  работа  идет в 11м,

настоящий СиО в 13м, 

настоящее СО в 11м, 

настоящий  ОО в 10м, 

но  проявление их  идет на  своём присутствии, но в  вышестоящем  идёт самый идеальный  итог. 

И в 13м пр вы видите  идеальный СиО, выше Дх.С., и он  самый   совершенный, который вы могли  создать.

И СиО 13го пр похож на  чк, но с учетом в будущем вашего 13го Тела, при этом он еще отражает и все СиО нижестоящих  проявлений, ибо  это 1й СиО синтетический, который  вы сами синтезируете в идеале  со всеми  своими накоплениями. И по Стандартам  мы стяжаем 12ть СиО, а 13й синтезируем  сами идеально в си всех 12ти нижестоящих накоплений.

Поэтому,  СиО, с одной  стороны, отражает 7мирицу накоплений  логоичности, а с другой стороны, выражает  все  СиО 12ти нижестоящих присутствий, что б Логоическому Правлению показать, а что ж выросло в си 13ти  планов, 13 пр.
Всю эту  8цу Отец  простроил специально, что б Логоическое Правление смогло увидеть, что выросло  по  Форме и Содержанию, и включить  процессы  регуляции дальнейшего  роста, т.с. что б  человек был человеком.

И такая  динамика 8цы сделана  специально, что б легче  было  увидеть  все лучшие и худшие наши  накопления..  «худшие», в смысле, когда  мы  просто  человек, и можем  свободно действовать в Логоическом Правлении, (парадокс смысла мг-кий) и если  «лучшие» накопления вызывают неадекватные  телесные проявления, то «худшие»  вызывают  адекватные  телесные проявления. И для  Мг  хуже нет, чем то, что  если ты чк планетарный т. с…
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