15 СиФА, И.Сердюк, 23-24.09.2006 г., г.Киев


ПРАКТИКА 1
ПРОЯВЛЕНИЕ ОГНЯ 8-ми ОРГАНИЗАЦИЙ ДОМА ФАОМг 
в 28-ом ДОМЕ ОТЦА ВОСХОДЯЩЕГО в 28-ой ДОМ ФА

15 СИНТЕЗ ФА,  Инна Сердюк

23 -  24.09.2006   г. Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаем синтез-8-цы каждого из нас. 
Устремлено  синтезируемся  с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия. И группой Чело, Теофитов, Аспектов восходящих в 28-ом Доме Отца 15-ым Синтезом ФА устремлено проявляемся в 32-м Вышестоящем присутствии пред ФА Отцом Мг в Зале Присутствий. 
Очень чётко проявились Телом, оформились Телом, встали там. 
И мы синтезируемся с ФА Отцом Мг, возжигаясь точкой ХУМ, и возжигаемся Изначальным ФА ФАОМг в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.  И в этом огне в синтезе с ФАОМг мы возжигаемся огнём Дома ФАОМг в синтезе 8-ми Организаций Дома ФАОМг.

И далее с 32-го Вышестоящего присутствия мы проявляемся в 24-м Вышестоящем присутствии, синтезируясь с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь огнём Дома ФА в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.

И далее мы устремлено проявляемся  в 23-м Вышестоящем присутствии,  в присутствии Теофы ФА и синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаемся огнём Теофы ФА в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.

И далее мы проявляемся в 22-м Вышестоящем присутствии в Зале Иерархии ФА и синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь огнём Иерархии ФА в проявлении в каждом из нас и в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг огня Дома ФАОМг для выражения, проявления и реализации его в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее мы проявляемся в 21-м Вышестоящем присутствии и синтезируемся с ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаясь огнём Логоического Правления ФА в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.
И далее мы проявляемся в 20-м Вышестоящем присутствии всей группой нашей Чело, Теофитов, Аспектов восходящих 15-м Синтезом ФА в 28-ом Доме Отца и возжигаемся огнём Аспекта ФА Организации Дома ФАОМг, синтезируясь с ФА Владыками Гаутамой и Глорией в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.

И далее мы проявляемся в 19-м Вышестоящем присутствии и возжигаемся огнём Синархии ФА, устремлено синтезируясь с ФА Владыками Иисусом и Раисой, возжигаясь огнём Синархии ФА в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.

И далее мы проявляемся в 18-м Вышестоящем присутствии в зале Алфавита ФА, очень чётко встали в зале Алфавита ФА, синтезируемся с ФА Владыками Илларионом и Джулией, возжигаемся их огнём в выражении Алфавита ФА в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.

И далее мы проявляемся в 17-м Вышестоящем присутствии в зале Соорганизации ФА, синтезируемся с ФА Владыками Иоланом и Оми, возжигаемся их огнём, возжигаясь огнём Соорганизации ФА в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.
И в синтезе с 8-ю парами Владык и ФАОМг возжигаем огонь Дома ФАОМг в синтезе 8-ми Организаций Дома ФАОМг.

И далее проявляемся в 24-м Вышестоящем присутствии в Зале Дома ФА, ещё раз синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь в выражении огня 28-го Дома Отца для проявления и реализации его, восхождения в Дом ФА с фиксацией на 60-м присутствии.

И мы проявляемся всей группой на 60-м присутствии, фиксируя огонь 28-го Дома Отца, восходящего в 28-й Дом ФА и возжигаемся этим огнём в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг. 

И далее весь возожжённый огонь мы проявляем по всем нашим присутствиям вплоть до Физического нашего присутствия, излучая и эманируя его в реализации его в 28-й Дом Отца и эманируем этот огонь сквозь все наши присутствия, физическое включительно. 

И возносим благодарность ФАОМг, 8-ми парам ФА Владык, эманируем огонь в 28-й Дом ФА и Дом ФА каждого из участников практики.

И выходим из практики.

   Компьютернвй набор
Закатянская Валентина
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