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ПРАКТИКА 10

РАБОТА В ОГНЕ РАЗВЁРТЫВАНИЯ ПРОСТРАНСТВ В АТМИЧЕСКОМ Мг ПРИСУТСТВИИ
15 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23 – 24.09.2006   г.Киев

(Миракль)

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или синтез-8-цами, 8-ричным синтезом ФАОМг.  

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их групповым огнём.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём, становимся всем Телом пред ним на 32-ои Вышестоящем присутствии в Зале ФАОМг, очень чётко группой стали там, и синтезируясь с ФАОМг, стяжаем у ФАОМг Огонь развёртывания Пространств в Атмическом Мг присутствии в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём и в синтезе огня ФА Владык Мория и Свет, мы развёртываемся в 15-ом присутствии в Зале ФАОМг, встраиваемся в этот огонь, проявились. 

Я подчёркиваю, огонь для развёртывания Пространств, мы его стяжали, он нам дан на некоторое время и далее мы начинаем работать с Пространством. 
Синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, развёртываем вокруг нашего Тела наше Атмическое проявление наших Телесных возможностей и в огне развёртывания Пространств ФАОМг из 7-го Атмического Тела, находясь на 15-ом присутствии, мы развёртываем те Пространств, которые в нём есть. 
Подумали, сделали, огонь помог, Владыки откорректировали. 
Смотрим, что перед нами несколько объёмов разной конфигурации. Обратите внимание на их форму,  вихрение, шары, сгустки, всё что угодно. Посчитайте сколько этих объёмов перед каждым из вас? 
Если очень много, считать не надо, просто спросите цифру. Ничего делать не надо, синтезировать их тоже не надо, кто там попытался это сделать.  Если их мало, посмотрите просто, ну,  мало – посчитайте.  

А теперь, зафиксируйте взгляд на любом объёме, как бы сердечно попробуйте определиться, который объём вам нужен. Определились. Зафиксировались. Дальше возожглись огнём Развёртки Пространств ФАОМг, синтезировались с ФА Владыками Мория и Свет. 

И в этом огне Развёртки Пространств и ФА Владык Мория и Свет, как бы ныряем всем Телом в это Пространство, даже если оно перед вами кажется весит маленьким объёмом. Раз, два  - нырнули. Вошли и смотрим, что у вас там есть. 
Это может быть всё что угодно, знаете такое, отпустите себя, любые образы, которые у вас возникают, может быть какая-то ситуация, может быть какая-то картина, может быть какой-то предмет, всё что угодно.  Спросите, какое это Пространство по названию, или какой опыт здесь вы накопили.  Посмотрели, не входите взаимодействие, мы просто наблюдаем.

Далее мы концентрируемся в точке ХУМ, там, где в том Пространстве, где бы вы не находились, и утверждаем, что из этого пространства мы выходим в Зал Теофы ФАОМг, к ФА Владыкам Мория и Свет и как бы выныривая с того, где мы сейчас были, куда ныряли. 

Значит, все ваши мысли, все ваши чувства, которые были в этот момент ныряния, даже, если вы не прожили, что вы вошли в какое-то Пространство, это является проявлением вашего опыта.  Даже, если вы там ничего не видели, что-то вспомнили, ситуацию, всё что угодно, ваши действия, вот всё что угодно, всё что вам сейчас пришло, это было то Пространство, оно как бы все воспоминания сами всплыли, то Пространство, которое есть в вашем Теле Планетарной  Эволюции – седьмой. 

Теперь выбираем другой объём, который висит перед нами. Возжигаемся огнём Развёртки Пространств ФАОМг, концентрируемся в точку ХУМ, при этом видим объём висящий перед нами и как бы снова ныряем в него. То же самое, спрашиваем, что за опыт, что за Пространство, смотрим это Пространство, концентрируемся на точку ХУМ, выныриваем из него. 

Далее собираем все эти объёмы и сгустки, висящие перед нами в зале Теофы, впитываем в нас и утверждаем, что они возвращаются  в наше Атмическое Тело 7-го присутствия. 

Далее возжигаемся 15-ым Синтез-присутствием и 7-ым Атмическим Мг Проявлением, и развёртываем из Атмы Мг объёмы развёрнутых Пространств Присутствий.

Значит, теперь смотрим, что перед нами. Опыт, те же самые как бы по форме, по виду объёмы, хотя могут быть и идеальные шары, они как бы, вот шар чем-то заполненный, он не пустой, но как бы чем-то заполнен, чем-то прозрачным таким. Считаем сколько этих шаров или спрашиваем.

Значит, если этих шаров 32, а может быть и так, то это вы пошли по присутствиям, это  присутственные  объёмы, если их за 60, то это, скорее всего, по Планам, по Вселенным, в общем, по Глобусным Восприятиям.

Значит, теперь выбирайте два шара любые, или два объёма. Подтяните, как бы эти шары или сгустки к себе или объёмы к себе, концентрируйтесь в точке ХУМ, ныряем в один из них, проявляемся в нём. 

Значит, наша задача только быть там. Значит, всё что появляется, любые картинки, мозг может это так расшифровывать. Спросите, что это  за объём, что  это за Пространство. Сосредотачиваемся в точку ХУМ, в Теле, которое стоит в этом Пространстве, выныриваем обратно из этого объёма. 

Фиксируемся там на втором шаре или объёме, который перед нами. Опять в точку ХУМ  зафиксировались, сконцентрировались внутрь и нырнули в Пространство по присутствиям, тот же процесс, узнаём, что за опыт, что за Пространство присутствия, подчёркиваю, какое присутствие. 

Теперь, возвращаемся из этого Пространства через точку ХУМ, сконцентрировались, вышли в Зал Теофы ФА ФАОМг. Далее с 15-го присутствия с Зала ФАОМг мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся огнём ФАОМг и сжигаем все наши контакты с этими 4-мя  Пространствами, какие бы они ни были, возвращаем огонь Развёртки Пространств ФАОМг.  

Значит, внимательно посмотрите теперь одно дело, мы возвращаем, подумали, вернули, если перед кем-то появился вихрь, отдайте в этот вихрь Огонь Развёртки Пространств.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА Владык Морию и Свет. 
И выходим из практики. Ничего эманировать не надо.
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