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ПРАКТИКА 11

ОПЫТ РАБОТЫ СЕРДЦА С ПРОСТРАНСТВОМ

15 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк
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Миракль
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаясь синтез-8-цей каждого из нас. Возжигаясь 8-ричным синтезом ФАОМг.

Синтезируемся с ФА Владыками группового действия Кут Хуми и Фаинь,  возжигаемся их огнём. Проявляемся в 15-ом присутствии, в классе 15-го Синтеза ФА всем Телом нашим, чётко зафиксировали своё Тело в классе за партой. Одежду ученическую, соответственно, как вы там сидите, в какой позе вы сидите, что перед вами на парте лежит, или ничего не лежит. 

Далее проживание включаем, класса ученического, как он выглядит, объёмное проживание, высота потолка, ширина стен от вас, где простор, объём, пространство класса, распускаем нашу Теофу, охватывая Пространство класса 15 Синтеза ФА. 

Дальше фиксируемся на Владыке, который стоит перед вами, теперь включаем слышание, он сказал одно слово. 

Так, теперь попробуем найти и прожить знаки этого класса, стиль проявления 15-го присутствия,  класса 15-го Синтеза, как бы объёмно, расширьтесь, не глазами ищите, а как бы знаете, такое восприятие сознание включается, разум включается – сознание включается, какой знаковый предмет, какой там, я не знаю, стилевое оформление может проявиться, там что угодно, тоже наглядное пособие может проявиться, как угодно. 

Может на парте перед каждым из вас возникнуть, к примеру, строение систем, там Тело Человека, Чакры, да как угодно. Стиль ищите, знаки ищите. Теперь попробуйте прожить Явленность Владыки, он стоит, улыбается, его Теофу. 
Сразу у всех возникло в Теофе у Владыки можно многому научиться, естественно мы для этого и входим в Теофу Владыки, синтезируемся с ним, с ФА Владыкой Мория и ФА Владычицей Свет синтезировались, проживаем Явленность ФА Владыки, выражение Воли в нём, выражение Теофы в объёме всех семи позиций, о которых мы с вами говорили. 

И далее, сейчас Владыка фиксирует ваше внимание, он сейчас произнесёт фразу, причём она будет разной для всех, т.е. каждому будет направлена своя фраза. Это - кому-то рекомендация, кому-то итог, кому-то мысль для Дхьяны, большинство таких, Владыка говорит. И  проживаем огонь Владыки вместе слышанием и видением того, как Владыка говорит и что он каким жестом он сопровождает эту фразу.  Самое главное - огонь Владыки должен быть зафиксирован в вас, в вашем физическом Теле.   Поблагодарили ФА Владыку, остаёмся в этом классе. 

Теперь внимание, у каждого перед каждым из вас сейчас возникает Лотос Сердца. Ну,  скажем так 128 – 32 лепестка.  Ваша задача сейчас, сейчас Владыка говорит, будет включён процесс обработки Лотосом, то есть, вам показывают наглядное пособие обработки Лотосом опытом Пространства. 

Значит, смотрим, помним, что Пространство, идеальное выражение Пространства – это шар. Как работают лепестки, когда шар садится на зерцало или проявляется на зерцале. Смотрите, смотрите, они сначала все всколыхиваются, как бы идёт такой сканер, все лепестки сначала включаются в работу, потом один из них, особо звучит, найдите какой, т.е. там не важно, там просто показывают процесс, не показывают определённое какое там, Пространство сейчас включилось. Один из них начинает эманировать, можно сказать там такое двойной процесс и из лепестка идёт в шар взаимодействие и из шара. Ну, видится это как бы энергетически такие троссирующие или же, как знаете, как лёгкие разряды, или же, ну,  там много разных вариантов, но идёт как бы контакт одного из лепестков с этим шаром. Контакт заканчивается. Шар поднимается. Дальше идёт процесс взаимодействия с Телом, нам показывают Сердце сейчас. 

Следующий шар проявляется в Лотосе. Внимание фиксировано на партах перед собой, не в свой Лотос, кто там в свой уже углубился. Этот шар чуть меньше по объёму и смотрите как, что происходит - лепестки взволновались, всколыхнулись, как бы сосканировали, шар чуть расширился.  Первый ряд лепестков сработал.  И на этот шар идёт взаимодействие двух лепестков, не одного, а двух.  Всё, взаимодействие закончилось, шар ушёл. Так, Владыка говорит, этот опыт закончен. 

Благодарим Владыку. Остаёмся фиксированными там. Проявляемся здесь на физике. 
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