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ПРАКТИКА 12
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА

СТЯЖАНИЕ 8-ричного ПРОЯВЛЕНИЯ 15-го ПРИСУТСТВИЯ,
15-ричной СИНТЕЗ-8-цы,
ОГНЕСИНТЕЗА 15-го СИНТЕЗА ФА и
ФА 15-ти ОГНЕСИНТЕЗОВ  
15 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23 – 24.09.2006   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаясь синтез-8-цами каждого из нас. Возжигаясь 8-ричным синтезом ФАОМг. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия, проявляемся на 32-ом Вышестоящем присутствии группой Чело, Теофитов и Аспектов восходящих 15-ым Синтезом ФА 28-го Дома Отца.  Очень чётко и жёстко фиксируемся Телами, становясь в Зале присутствия пред ФАОМг в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, ФА Владыками Мория и Свет.

Мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у него:

Сердце 15-го присутствия и возжигаемся им,  
Разум 15-го присутствия и возжигаемся им,  
Тело 15-го присутствия и возжигаемся им,  
Дом Отца 15-го присутствия и возжигаемся им.

И мы возжигаем 4-цу проявления ФАОМг в каждом из нас, в синтезе нас, нами и в Доме ФАОМг,  развёртывая в нас в 32-ом Вышестоящем присутствии и на физике, одновременно 4-цу проявления  15-го присутствия, и возжигаемся ею. 

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и продолжаем стяжание. И далее мы стяжаем:

Образ ФАОМг 15-го присутствия, 
Слово ФАОМг 15-го присутствия,  
Униматрицу ФАОМг 15-го присутствия и 
Синтезобраз ФАОМг 15-го присутствия 
И стяжая у ФАОМг 8 наших присутственных проявлений, мы возжигаемся 8-ричным проявление 15-го присутствия на Вышестоящей Планете и на Вышестоящем 32-ом присутствии и в нашем Физическом присутствии. Концентрируемся в точку ХУМ и синтезируемся с ФАОМг, с его Изначальным ФА ФАОМг, возжигаемся ОМ Изначального ФА ФАОМг и развёртываем ОМ  Изначального ФА в 8-це 15-го присутствия ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируем: 

15 Домов Отца, 
15 Тел, 
15 Разумов, 
15 Сердец, 
15 Синтезобразов,  
15 Униматриц,  
15 Слов Отца и 
15 Образов Отца в каждом из нас и в синтезе нас, концентрируемся в точку ХУМ 8-го присутствия, синтезируемся с ФАОМг и его Изначальным ФА, и возжигаемся огнём ФА 15-ричной Синтез-8-цы, разворачиваем огонь ФА в 15-ричной Синтез-8-це на 32-ом Вышестоящем присутствии и в Физическом присутствии.

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у него Огнесинтез 15-го Синтеза ФА, и синтезируем  15 Огнесинтезов  15-ти Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас.  
Мы синтезируемся с ФАОМг и его Изначальным ФА и стяжаем ФА 15-ти Огнесинтезов  в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая огонь ФА 15-ти Огнесинтезов в каждом из нас и в синтезе нас на Вышестоящем присутствии 32-ом на Планете ФА и в Физическом присутствии. 

И далее, в синтезе с ФАОМг мы проявляемся в кабинетах  ФА Владык находящихся на 32-ом или же соответственно по присутствиям проявленных Организаций, просто направили своё присутствие пред ФА Владыкой, стали в кабинет, чётко и попросили направить наше восхождение и образовать нас всем накоплением 15-ти Синтезов ФА стяжённых нами, помочь нам реализовать 15-ричную синтез-8-цу и новое проявление в нас ФАОМг, 32-цу Аспекта ФА, реализовать в нас Теофу Мг действия.

Далее мы поблагодарили ФА Владык, проявились в нашем физическом присутствии и сквозь наше физическое присутствие весь стяжённый огонь эманируем Дому ФАОМг, 28-му Дому Отца, Дому Отца каждого из участников практики. 

И эманируя этот огонь, возносим благодарность ФАОМг, 8-це ФА Владык, ФА Аватарам, ФА Логосам, 4-це Мг, работавших с нами, поддерживающих нас, образовываших нас.  И вознеся благодарность, фиксируем наше проявление в Вышестоящем присутствии и в Физическом присутствии с фиксацией 15-ричной синтез-8-цы каждого из нас, синтеза нас для дальнейшей реализации в реализации Чело, Аспекта, Теофита. 

И отдав, эманировав весь возожжённый огонь, выходим из практики. 

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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