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ПРАКТИКА 2
ФИКСАЦИЯ ЦЕНТРОВКИ НАШЕГО ВОСХОЖДЕНИЯ НА ГЛОБУС ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ

15 СИНТЕЗА ФА, Инна Сердюк

23 – 24.09.2006   г.Киев

Миракль
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигая синтез-8-цу каждого из нас, возжигаясь 8-ричным синтезом ФАОМг.

Мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового Метагалактического действия, и фиксируем своё проявление в 15-м присутствии синтез-8-цами каждого из нас.

И в огне 15-го присутствия в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ФА Отцом Мг, проявляясь на 32-м Вышестоящем присутствии, возжигаясь его огнём в реализации синтеза 15-ти присутствий в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаясь огнём фиксации Синтез или ФА Тела каждого из нас.

И в этом огне, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у него огонь 14-го Глобуса Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся огнём Глобуса Человека Метагалактики, переводя центровку нашего восхождения Человека, Чело, Теофита и Аспекта с предыдущих Человеческих Глобусов, где бы они ни были, на Глобус Человека Метагалактики, и фиксируя огнём ФАОМг наше присутствие и дальнейшее развитие Человека, Чело, Теофита и Аспекта Дома ФА Отца Метагалактики на Глобусе Человека Метагалактики и с позиции Глобуса Человека Метагалактики мы развёртываем Синтез Тела наши в активации Глобуса Человека Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас.
И в этом огне мы фиксируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, Владыками Глобуса Человека Метагалактики, возжигаемся их огнём и утверждаем наше коллективное восхождение в реализацию Глобуса Человека Мг в каждом из нас в синтезе нас и наш дальнейший Эволюционный рост Человека в реализации Глобуса Человека Мг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнём, мы развёртываемся в Зале Чело Реализации Глобуса Человека Мг в синтезе 14-го присутствия и становимся пред ФА Владыками, мираклево становимся. 

Смотрим, громадный Зал Чело Реализации.  И далее в этом зале мы возжигаемся, каждый из нас огнём ФА Владыки, который нас ведёт, синтезируемся с парой Владык, ФА Владык с позиции Глобуса Человека Мг, возжигаемся огнём ФА Владык ведущих каждого из нас в огне Глобуса Человека Мг.
И далее в огне ФА Владык мы синтезируемся с ФАОМг с позиции Глобуса Человека Мг до нашей активации и роста, для нашей активации и роста из Человека Мг в Чело Мг всем синтезом наших возможностей для проявления Чело Мг и дальнейшего нашего роста в Человека ФА и Чело Мг.
И далее мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и утверждаем наше синтез проявление Глобуса Человека Мг в нашем физическом присутствии, в наших физических Телах, перестраивающихся на реализацию Законов ФАОМг в нас и действующих с позиции Человека Мг и в перспективе Чело Мг.
И в этом огне мы входим в активацию Теофы ФА всем Телом нашим физическим, в активацию Человека Мг в каждом из нас и в синтезе нас, и выражаем огонь ФАОМг в нашем физическом  присутствии, эманируя огонь ФАОМг из нас с позиции Глобуса Человека Мг, сонастраиваясь с окружающим миром в реализации Человека Мг в каждом из нас, в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг. 

И эманируя этот огонь мы возносим благодарность ФАОМг, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, ФА Владыкам Мория и Свет, ФА Владыкам Иосифу и Славии и ФА Владыкам ведущим нас.

Весь возожжённый огонь эманируем и отдаём 28-му Дому Отца, Дому ФАОМг, Домам Отца каждого из участников практики. 
И выходим из практики.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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