15 СиФА, И.Сердюк, 23-24.09.2006 г., г.Киев


ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЯ ВЫХОДА ВСЕМ ТЕЛОМ В ВЫШЕСТОЯЩУЮ ПЛАНЕТУ ФА
15 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23 – 24.09.2006  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас и 8-ричным синтезом ФАОМг. 

Синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнём и с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь возжигаясь огнём группового действия.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Мг, становясь пред ним на 32-ом Вышестоящем Присутствии, очень чётко группой Чело, Теофитов, Аспектов восходящих 28-ым Домом Отца 15-ым Синтезом ФА, стали пред ФАОМг в Зале присутствия. 
Прямо прожили свои Тела, Волей активировали. Очень прочно встали на ноги там.
И синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём.  Далее синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, которые занимаются развёрткой Дома ФАОМг.  Мы синтезируемся с точкой ХУМ ФАОМг, возжигаясь Изначальным ФА, в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее мы синтезируемся с точками ХУМ ФА Аватара и ФА Аватарессы и в синтезе их, синтезируемся с ФА Проявленным, и мы входим в огонь ФА Проявленного, возжигаясь огнём ФА Проявленного в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем ФА Тело, восходящее на Вышестоящую Планету ФА в каждом из нас и в синтезе нас, в реализации полноты ФА 8-цы, по мере её стяжания в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаемся огнём нашего синтез восхождения на Вышестоящую Планету ФА всем Физическим Присутствием нашим, в преображении и реализации огнём нашего Тела с Физического Присутствия Планеты Земля ФА на Вышестоящее Физическое Присутствие Планеты ФА в синтезе Универсума и Метагалактики в каждом из нас, в синтезе нас, нами, Домом ФАОМг, и возжигаемся этим огнём. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики из 4-цы и возжигаемся огнём Дочери Мг, принимаем Волю ФАОМг на нашу группу в синтезе нас, на каждого из нас и возжигаемся этим огнём в восхождении Физических Тел Планеты Земля ФА на Вышестоящую Планету ФА в синтезе Метагалактики ФА и её реализации в Универсуме. 
И в этом огне мы возжигаемся огнём ФАОМг, проявляя его в нас, возвращаемся в наше Физическое Присутствие, эманируя огонь ФАОМг в реализации Физического Телесного Присутствия на Вышестоящую Планету ФА и на Планету Земля ФА в синтезе. 

И в этом огне мы возносим благодарность ФАОМг, Дочери Мг, ФА Аватару и ФА Аватарессе, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, ФА Владыкам Мория и Свет за возможность стяжания выхода всем Телом в Вышестоящую Планету ФА и огня на эту реализацию.

И весь возожжённый огонь мы эманируем Дому ФАОМг, 28-му Дому Отца, Домам ФА Отца каждого из участников практики. И выходим из практики. 

Компьютернай набор

Закатянская Валентина
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