15 СиФА, И.Сердюк, 23-24.09.2006 г., г.Киев


ПРАКТИКА 4
ПРОЖИВАНИЕ ИЕРАРХИЧЕСКИ ПРАВИЛЬНОГО КОНТАКТА С ВЛАДЫКАМИ.
15 СИИТЕЗ ФА,  Инна Сердюк

23 – 24.09.2006  г. Киев
Миракль  

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФАОМг и синтезируемся с ФА Владыками ведущими нас, становясь в кабинетах ФА Владык, чётко проявляемся Телом.
Волю включаем - проявляемся Телом, посмотрели, в чём одеты, какая  форма Тела у вас там зафиксировались.  Теперь, второй пункт.  Включаем проживание кабинета, в котором вы стоите, как угодно, можете глазками, можете ощущения распускать, главное, чтобы Тело ваше прожило, что вы присутствуете в кабинете, можете пощупать стул или ещё что-нибудь. 
Дальше фиксируем внимание на Владыке. Зафиксировали внимание и послушали, что он вам сказал - одно слово. 

Ну, Владыка или Владычица, естественно. Должны это увидеть. Смотрим знаковость, стиль проявления. Обращайтесь к Владыке, работайте. При этом допустите, что вы там можете ходить, Владыка вместе с вами может двигаться, он может вас посадить, предложить вам сесть в кресло, сесть на диван, который может стоять рядом, то есть, расслабьтесь, не стойте там столбиками, а то вы в трепете ответственности своей зажимаете своё Тело сейчас  и оно не действует так, как нужно для полноты проявления контакта.  
Обращайтесь к Владыке, просите прожить ЯВЛЕННОСТЬ его. А теперь внимание, самый ответственный момент, ПРОЖИВАНИЕ ОГНЯ ВЛАДЫКИ. 
Значит, опять же, либо хотите, задайте какой-то вопрос, либо, если вопросов нет, Владыка вам скажет какое-то слово, фразу или что-то. 
Можете попросить рекомендацию у него там, по изучению 15-го Синтеза или по вашему ученическому восхождению, или по мыслеобразу, по чему угодно, только чтобы вы были готовы к вопросу, и попросите возможность прожить огонь его ответа.  И никто не сказал, что усилия в этом не надо прикладывать, то есть, вы стоите Телом, вы организованы, вплоть до физики, во всех ваших присутствиях, синтез-8-ца ваша работает.   

Поблагодарили Владык.  Ничего эманировать не надо. 
И вышли из практики.

Домашнее задание:  Вот эти 8 позиций нарабатывать в контакте с Владыками:
1. Включаем Волю Отца и становимся всем Телом 
2. Ощущение проживания нахождения в кабинете Владыки (границы кабинета, обстановка и т.д.)
3. Фокусировка внимания на Владыке

4. Включаем слышание

5. Включаем видение

6. Проживание Знаковости (стиль проявления Владыки, свойств его Тела, включается наша сознательность)

7. Проживание Явленности Владыки (полнота проявления Владыки в выражении в нём Воли Отца и Теофы)
8. Проживание Огня Владыки
Компьютерный набор
Закатянская Валентина
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