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Миракль

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём Дома ФАОМг.

Синтезируемся с ФА Отцом Мг, возжигаемся его огнём, развёртываясь на 32-м Вышестоящем Присутствии в Зале ФАОМг и возжигаясь его огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаясь их групповым огнём действия Теофой ФА.

И далее мы переходим в 14-е Присутствие в Глобус Человека Мг, развёртываемся там в Тренировочном Зале.

Теперь мысленно возжигаем Волю ФА Отца Мг в позвоночнике.

И помните, что когда достанете меч, он у вас появиться в руке силой мысли, то позвоночник ваш остается быть заполненным Волей Отца, это обязательно. 
Теперь мысленно приказали, что в руке МЕЧ. 
Ваш Меч, не важно, какого он размера, вот и посмотрите какого размера ваш Меч - это синтез вашей Воли. 
Теперь посмотрите, кто перед вами стоит? Перед вами стоит один из учеников присутствия. 
Он может быть с открытым лицом или с закрытым лицом. Если лицо закрыто, нет, в данном случае, кто там подумал ваше отражение, нет, в данном случае, вот идёт пояснение, что ученики того присутствия им сложно бывает контактировать с огнём и с учениками физического присутствия, другая плотность, они не всегда как бы к этому подготовлены, поэтому лица у них закрыты. 
Начинаем двигаться Телом, пошёл контакт, с Мечами контакт, у каждого из вас ученик. Начинаем двигаться Телом. 
Не только стоя на месте, смотрите, как ведёт ученик, перенимайте его примеры, тому Телу это легко взять приём его. При этом, знаете такое, отпустите Тело, если вы поднялись в воздух там это нормально. Если вы начинаете бегать по стенам, это тоже там нормально, только не один, а, пожалуйста, вдвоём. Фехтование идёт, учимся приёмам.  

Значит, дело в том, что если там вас коснулся Меч, можете прожить здесь на физике некоторую активацию. Значит, эти Мечи - это Воля.  Воля, она активирует, то есть, не ранит, не рубит, она активирует. Он, как бы слишком часто тоже, если вы там попадаете в ученика, то часто тоже делать это не надо, потому что это дополнительная активация.  Это Тело, это сложно.  Отпустите сейчас себя и дайте возможность вашему Телу свободно насладиться действием активности в Воле Отца и с Мечом в руке. При этом я напоминаю, что позвоночник заполнен Волей ФАОМг. 
Значит, там если слышите, то может раздаваться звон Мечей. 
Кто закончил уже, знаете такое, как заканчивают, так и начинают тренировку там - Меч ко лбу, руку подняли с Мечом, Меч впитали в позвоночник через руку. Теперь правую руку к левому плечу, поклонились, поблагодарили ученика, который с вами работал. 

Теперь очень чётко, ещё раз Волей зафиксировались ногами, кто-то висит, кто-то подвисает над твердью, над полом в Тренировочном Зале.  Встали на пол.  Кстати, посмотрите, какая на вас одежда там одета и какая одежда была на учениках?  Они там различались, так если бы вы видели только одного, который был с вами, обратите на это внимание, потому что с нами сейчас будут работать другие ученики, в другой одежде. 

Теперь, знаете такое, в том Теле поднимите голову вверх и посмотрите, над вами висит на расстоянии вытянутой, поднятой вверх руки палица такая, тонкая палица.  Причём с одной стороны, у неё вот если по отношению к вашей правой руке, справа, есть такое кольцо, на ней висит кольцо.  Поднимите руки, возьмите эту палицу, возьмите в руки, двумя руками, пожалуйста.

Теперь смотрите, дверь открывается в Зал, правее от нас, как бы мы стоим, все в одном ряду, чуть полукругом стоим, а дверь правее и чуть впереди от нас, и из двери выходит несколько человек сейчас, их по количеству нас с вами там.  Причём они расходятся, как бы, одни идут, становятся перед нами лицом к лицу, другие становятся за спиной, и, значит, нам через одного придётся развернуться лицом к ним, то есть, получится такой шахматный порядок. 

Зафиксируйтесь на одежду того ученик, который перед вами.  Знаете такое, воображать не бойтесь, у кого там ничего не получается.  Воображение - это ключик к тонким и огненным мирам и как только вы этот ключик повернёте, вы сможете войти в дверь и забыть, что вы этот ключик включали.  Посмотрели на одежду.
А теперь у них в руках такие же палицы, и идёт процесс, включается, всё, пошли взаимодействовать. Смотрите на их движения, сначала они вам показывают, кто-то там уже включился во взаимодействие.

Значит здесь больше, как бы с Мечом движений по залу было больше, то здесь больше идёт фиксация на месте, хотя тоже, знаете такое, Тело отпустите. Тело начинает вращаться, подпрыгивать, при этом контактировать, вот этим инструментом с таким же инструментом боевым ученика.  
Тоже пошли, разошлись по залу. 
Значит, отпускайте Тело, они не только по воздуху двигаются, но и перекатываются через голову, в общем, по-разному там двигается.  Всевозможные движения, сначала вам их как бы и показывают, с другой стороны у вас включается какое-то внутреннее и знание и движение Тела, которым вы  насытились здесь различными образами Тела его там, оно начинает исполнять.  Ещё раз говорю, отпустите воображение своё и забудьте, что вы вошли через воображение в реальность проявления вашего Тела.  Постарайтесь сообразить, зачем на палице кольцо.  Вот кому-то ученик показывает. При умелом обращении -  это захват палицы противника. 
Так, занятие закончено.
Значит, палицы также подняли вверх, отпустили их. Правую руку к левому плечу, поклонились, поблагодарили ученика, можно пожать руку. Там очень интересный ритуал, чуть позже поясню рукопожатие. Такая обучаловка рукопожатия воина, скажем так, воина, ученик был всегда воином, воин огня сейчас.    

Теперь мы снова собираемся в одну шеренгу. Эти ученики выходят, и перед нами появляется Мастер этого Зала, он представляется вам.  Кланяется вам как будто - правая рука к левому плечу и как бы он сейчас делает экскурс.  Попробуйте услышать, что он говорит, то есть, обучение чему проводится в его классе, при этом он показывает, знаете такое, пакеты, компактифицированные знания, умение как бы, всё что можно, можно как книгу воспринять, но на самом деле, это то, что развёртывается на тренировках, 4-5 видов боевых искусств не правильно назвать, умение владеть ими Телом, боевых владений Телом, пока говорим, доступных вам, четыре вида владений Тела доступных нам на данный момент. Занятия проводятся, он говорит, ежедневно.  Все, кто сейчас присутствуют, как бы зачисляются автоматически.
Значит, если вы готовы, сейчас перед каждым из вас проявиться время занятия, уточняйте, это ежедневно это раз в два дня, уточняем, чтобы вы сознательно направляли своё Тело и на какой период для обучения.  Так, время выяснили. 

Теперь он выходит из Зала, и мы все идём за ним, возжигаемся все накопленным огнём, синтезируемся с ФА Владыками Теофы ФА Мория и Свет и выходим, как бы во двор этого помещения, в открытое пространство, на природу.  Она ограничена стенами, но там вдалеке. Попробуйте ощутить природу 14-го Присутствия.  В данных условиях развития Дома ФАОМг для нас это становится возможным и необходимым. Встали очень чётко вокруг преподавателя, приказали мечам появиться в руке. И дальше учебная ситуация. Расходимся в одну шеренгу. Преподаватель стоит впереди, перед нашей шеренгой и перед нами материализовываются существа с Мечами. Боевая учебная ситуация.  Каждому по одному существу.  Ваша задача - проявить то умение, которое вы сейчас получили. Включайтесь. 
Значит, при правильном, умелом владении Мечом это существо просто исчезает.  Кто уже со своим существом справился, посмотрите, как Мастер ставит вам зачёт. Мгновенно, очень быстро произошло, то есть, это были фантомы, так называемые.  Посмотрите, какие существа, это как бы, человекообразные, там что-то такое кругло-небольшое, я бы так сказала. 

Теперь мы снова заходим в Зал, возвращаемся в этот Зал, запоминаем его. Чётко Телом проявились, запомнили ощущение присутствия там.  Видение мы включали с вами, слышание тоже, попробуем знаковость увидеть, расшифровать.  Смотрим знаковость этого Зала.   

Теперь фиксируем своё внимание в центре Зала на ФА Владыку, который проявился и тоже, кстати, стоит с Мечом. Узнаём Владыку. Достаём свои Мечи, приказали, он появился в руке, и протягиваем их к Мечу Владыки.  Он проводит своим Мечом по нашим Мечам, тем самым дополнительно активируя нашу Волю, Волю Отца в нас огнём Воли ФА Владыки в выражении Теофы ФА.  Подняли  руку с Мечом, Меч впитали. 

А теперь прожили огонь, который вошёл вместе с Мечом в Тело и услышали, что сказал Мория.  
Кто-то там так Меч активировал, что аж чуть не свалился от огня Владыки Мории.  Излучите в Тело, впитали Меч - излучите то, что от него исходит в Тело: в руки, ноги, в голову. Потому что начинаете падать под тяжестью активации, Владыка сказал всем молодцы, потом как бы, указал на этого ученика - один, чего не хватает - скорости действия вашей, сообразить то, что если мы взяли что-то, что превышает наши возможности в любой активации, а тем более мы работаем Телом, что сделать - Телом эманировать, излучить. Всегда это один из главных законов.  Любой огонь, любое новое стяжание усваивается в Теле эманируясь из него, отдавая, мы усваиваем.  А не взял - моё, а сам удержать не могу.
Поблагодарили ФА Владыку. 

Значит, рекомендация такая от Владыки. Активацию получили, обязательно сознательно направить себя в то время, которое обозначил Мастер на занятия с Мечом.  

Потому что будет то же самое, что там с одним учеником, который грохнулся. То есть, Волю нужно реализовать, то есть, ту активацию, которую Владыка вам сейчас включил в ваши Мечи необходимо реализовать на тренировках.

Благодарим ФА Владыку.  Выходим из практики.  

Опять же это тренировка - ничего эманировать не надо. 

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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