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ПРАКТИКА 6
ТЕОФА ПРОЯВЛЕНИЯ 28-го ДОМА ОТЦА
15 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23 -24.09.2006  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигая синтез-8-цы каждого из нас. Возжигаясь 8-ричным синтезом ФАОМг. Возжигая ФА Стандарт, ФА Виту, ФА Огонь, ФА 8-цу, ФА Логос, ФА Синтез, ФА Дом и ФА в каждом из нас и в синтезе нас, во всём проявлении ФАОМг нами.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, восходя в групповой огонь Дома ФАОМг, и возжигаемся каждый из нас и группа в целом и все в синтезе возжигаемся групповым огнём Дома ФАОМг в синтезе огня 8-ми Организаций Дома ФАОМг.  

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Мг, возжигаемся его огнём, развёртываемся на 32-м Вышестоящем присутствии, и возжигаясь огнём ФАОМг, фиксируемся перед ним в Зале ФАОМг всей синтез-8-цей  нашей.  Встали чётко Телом там.

И в этом огне ФАОМг мы переходим в 28-е Присутствие в Зал ФАОМг 28-го присутствия, возжигаясь огнём ФАОМг 28-го присутствия, фиксируемся в Зале Дома ФАОМг, в огне ФАОМг.  

И далее мы синтезируемся с ФА Аватаром и ФА Аватарессой Дома ФАОМг, возжигаемся их огнём, поддерживая огонь ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, действующий в нас в выражении Дома ФА. 

И в этом огне мы развёртываем наши Телесные физически проявленные присутствие в 28-ом присутствии в Доме ФАОМг, и возжигаемся Домом ФАОМг выраженным в 28-ом присутствии через 28-й Дом Отца и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы эманируем из нашего Тела этот огонь входя в Теофу Проявления 28-го Дома Отца в каждом из нас,  в синтезе нас, выдавливая все наши некорректности несоответствующие развитию 28-го Дома Отца, сжигая их и выдавливая вихрем огня 28-го Дома Отца и развёртывая этот выхрь в Киеве для прожигания и выдавливания ученических Чело некорректностей города Киева в реализации 28-го Дома Отца, только в реализации 28-го Дома Отца, все некорректности проявленные на территории - это свобода развития Глобуса. 
И мы эманируем из себя огонь в реализации 28-го Дома Отца на территории Киева во всех необходимых путях и возможностях утверждённых ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, ФА Аватаром и ФА Аватарессой, ФА Владыками Гаутамой и Глорией для этой территории и 28-го присутствия в синтезе и 60-го присутствия в перспективе.  Эманируем этот огонь одновременно вычищая из себя в этой эманации огня, как нашу территорию Киева, так и 28-е присутствие.

И в этом огне мы возвращаемся в наше физическое присутствие, поддерживая огонь 28-го присутствия и огонь 28-го Дома Отца в нашем физическом присутствии, эманируя этот огонь по всей территории Киева в выражении 28-го Дома Отца в целом, охватываем границы города Киева, границы Дома Отца, которые вы определили, как бы в кольцо и устанавливаем чётко огонь 28-го Дома Отца, в проявлении города Киева.  Как бы заверчивая этот огонь в физическом присутствии, внутри этого кольца вокруг города, по крайним точкам фиксированного, утверждаем действие и деятельность 28-го Дома Отца в перспективе 28-го Дома ФА на данной территории.
И в этом огне мы возносим благодарность ФА Аватару и ФА Аватарессе, ФА Отцу Мг, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, Гаутаме и Глории, и излучив и эманировав весь возожженный огонь в Дом ФАОМг,  в 28-й Дом Отца, где мы закрутили вихрь проявления 28-го Дома Отца в огне Дома Отца, Дома каждого из участников практики.   
И выходим из практики.      
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