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8 Си-з ФА «Абсолютный огонь»

В предыдущей эпохе Абсолют – источник жизни каждого человека и вершинная практика стяжания любого йога или йога черина и посвященного – это было слияние с Абсолютом. Когда в 70 – 80-ые годы я занимался йогой и ученичеством в прошлой эпохе, отрабатывалась такая практика - если ночью вас подняли и спросили, что вам как ученику надо, вы должны были ответить: слияние с Абсолютом автоматически. Если вы от всего сердца автоматически ответили, вы допускались к контакту с Владыкой для более глубокой работы и продолжали расти дальше. Если вы не смогли ответить, вы продолжали самосовершенствоваться, пока не станете более готовым к этой работе.

Слияние с Абсолютом в предыдущей эпохе было равносильно подходу к первому шагу - просветлению и в дальнейшем к получению его. На этом проверялась степень совершенства йога и ученика.

В современном варианте Абсолют относится к организации Алфавита ФА – это 2-ка. По схеме условий он находится в Теофе – 7-ой столп, 2-я позиция.

Ал – алкать – искать Фа –

Вита – жизнь. Жить или искать жизнь

Абсолютный огонь и Абсолют, как таковой развивает вашу жизнь, то есть источник огня, развивающий жизнь. (огненная эпоха – стяжание огня, в предыдущей эпохе – стяжание святого духа.) 

Что значит развивающий вашу жизнь. АО на других присут., как молоко матери на физике. За счет АО вы развиваете свои тела на других присут., чтоб тело было развито на том или ином присут., оно должно иметь определенный объем огня.

Для каждого присутствия существует 32 Абсолюта, которые человек должен стяжать, в том числе математически, чтоб этот АО из 32 Абсолютов накопился в теле и только тогда тело получает полноту жизненных возможностей, то есть может свободно жить и двигаться на этом присутствии.

Второй момент АО накапливается только по глобусам.

Глобус – это поддержка формы жизни и условий жизни на них, поддержка возможностей жизни. Каждый из нас живет разным глобусом как человек. Кто-то идет к человеку глобальному, кто-то живет человеком интегральным, кто-то идет человеком универсальным и закон жизни на нас срабатывает разный, хотя на физики мы все живем вроде с физикой, идет работа с разными Логосами.

АО жестче. Он требует, чтобы мы накопили огонь всех глобусов, с которыми можем контачить (взаимодействуем). В итоге мы имеем тогда право жить жизнью любого глобуса, но и быть свободным от него. Как только мы заканчиваем накопление АО, мы можем быть свободными от этих глобусов. 

Чем это интересно. Если вы будите развиваться просто как человек, то переходя на вышестоящие присут., вы всё равно будите воспринимать всё с глобуса интегрального человека.

Схема примерно такая.

4-ое присутствие – ментал. Из 4-ого присут. вытекает глобус Интегрального человека. В нем … или план. Если вы будите жить без АО, чтобы быть развитым интегральным человеком, вы должны в себе развить 64 планы, которые фактически являются проявлением одного 4-ого присут..

Для примера, когда мы проходили 4-ый Си ФА, мы прошли 4-ое присут. И у вас здесь 4-ая 8-рица, 8-рица ментальная, она младенец. Чтоб её развить, вы должны в себе проявить 64 плана. Это так долго, потому что глобус - это материнское начало и в материи они должны применяться и применяться. Чтоб ускорить эволюцию человека, Владыки создали программу АО, когда вы набираете 32 Абсолюта плана.

Почему 32? – потому что это материя. Помните, я сказал, что Абсолют – это 32 Огонь, 32 Материя. И набрав 32 Абсолюта, вы фактически осваиваете всю материю этого глобуса. А глобус как выражение Матери зафиксирован на материи. Выравниваете вот этот АО (идет объяснение на доске) с тем огнем, который есть в глобусе, 32х32, и проходите 4-ое присут., у вас здесь огня достаточно, чтобы жить на этом присут. свободно. Это не значит, что вы идеально развиты, но если вы захотите развивать допустим из 4-х сфер мысли 8-мь, у вас есть АО, чтоб этом заниматься. Из огня идет и Дух, и Свет и Энергия 4-ого присут..

Если вам сейчас предложить развивать 5-ую, 6-ую, 7-ую сферы мышления, вы начнёте развивать. Вы будите заниматься дхъяной: и сначала дхъяна будет заниматься не развитием вашего мышления, а собирать энергетику, чтоб вы смогли развить эту сферу мышления.

Цель йоги было собирать энергию, чтоб выработать мысль одной сферы мышления, включить сферу мышления и поддерживать эластичность тела, потому что новая мысль могла формироваться только в гибком и свободном теле в предыдущую эпоху. (Смысл этот был закрыт) Раджа йога. 

Отсюда все гимнастические и хореографические тренировки для развития силы мысли. Сила мысли в предыдущей эпохе могла действовать только в свободном теле. К концу жизни, если человек интеллектуален и активен, тело у него не смотря на возраст динамично активно. 

Человек попадает в те условия, которые равны его накоплениям.

Активность мысли – это когда никакие ситуацию вокруг не влияют на человека.

АО позволяет преодолеть ограниченность телесных накоплений и дать вам источник энергии, из которого будет развиваться, например, 

Для 4-ого присут. сферы мышления. Сферы мышления, напоминаю, это тело.

Для 5-ого присут. – УОС, …, то есть вся ваша 8-рица.

Вот это обоснование АО.

После накопления АО вы свободно ходите по глобусам и не зависите от них. Что такое глобус? Это ваша зависимость от окружающей материи. Как только вы накапливаете АО, вы фиксируетесь на присутствиях и на вас действуют уже не материальные законы Логоического Правления, а Иерархические законы присутствия. И вы, используя законы глобуса, живете 4-ым присут., в итоге вы становитесь окончательным учеником, независимым от материального проявления глобуса.

Сейчас даже не смотря на все накопления синтеза, даже, если вы их будите изучать очень часто вам не хватит энергии, чтобы преодолеть какие-то материальные законы глобуса, если они сработают вы в них попадете, в сети глобуса вы попадете обязательно. Когда вы накопите 32 Абсолюта плана, законы Интегрального глобуса сработают, а вы их АО поплавите и на нас могут срабатывать только вышестоящие глобусы.

Для человека следующий вышестоящий глобус – это 6-ой глобус, 6-ое присут., это глобус Глобального человека, который живет вселенными и их тоже 64 вселенные. Тоже есть Абсолюты вселенские, их тоже 32. Если вы их накопили, вы выравниваете АО с огнем глобусов и становитесь свободным в 6-ом присут.. Другими словами, вы вырастаете из интегрального человека в глобального, потом из глобального в универсального.

Вот что такое АО – ваш рост внеглобусно и вне зависимости от материи. Это жестко. 

АО дает вам право жизни в Алфавите. В Алфавите есть книга вашей жизни и весь накопленный АО записывается в книгу жизни и книга «пухнет» от энергии и от огня.

Больше огня дает вам больше возможностей проявиться по жизни. Идете по жизни, тяжелая ситуация – не можете выбраться, полыхнули АО, поплавили все связи по ситуации и прошли мимо, не замечая эту ситуацию. Почему полыхнули, потому что АО сжигает все связки, вас привязывающие к этому и когда вы полыхнули, все глобусные законы расплавляются для вас, для окружающих продолжают действовать. И на вас начинают действовать присутственные иерархические законы. И если вы идете устремлено, как ученик глобусность вы уже не замечаете.

Не забывайте, что 32 Абсолюта равны 32, допустим, планам. Вспомните, что в предыдущую эпоху было только 6-ть планов, 7-ой пустой, ади план. Набрав 32 Абсолюта плана, вы будите охватывать огнем 32 плана, где 6-ть или 7-мь планов предыдущей эпохи всего лишь ¼ часть вашего АО, но как планов. Шестью Абсолютами планов вы преодолеваете все накопления предыдущей эпохи.

Накапливая АО, вы накапливаете огонь жизни в ваших книгах жизни, где записываются ваши накопления и исходя из этого накопления огня вам дают возможности. Чем больше накоплено огня, тем больше возможностей по жизни: убрать одно, войти в другое и развиваться в третьем.

Сколько АО, столько жизненных возможностей у вас.

АО как огонь позволяет плавить любые кармические обстоятельства. Для разных кармических обстоятельств нужен разный объем огня. Когда вы накопите достаточное количество огня, при срабатывании кармических ситуаций, если у вас огня много, вы можете сжигать эти обстоятельства.

Здесь надо действовать четко. Вы выходите к Отцу, возжигаетесь АО, просите прощение за кармические обстоятельства и просите перейти их на ученический путь, потому что у вас огня достаточно это сплавить. И вы перевели ситуацию из человеческого, когда вам по шее …, на ученическое. И выкручиваетесь из этого.

И таким образам, за счет АО вы от всего этого освобождаетесь.

Через накопления АО будет идти плавка ваших кармических обстоятельств даже тех, что вы не знаете, которые могли произойти, и накопления не произойдет.

Бывают ситуации, когда Владыки говорят: «Отдай каплю АО».

Владыки экосферы по подготовке ниже вашей и не обращайтесь к ним как вышестоящему существу. Владыки экосферы ниже вас по подготовке. Владыки экосферы 9-ый эфирный план, служители Матери, а вы служители Отца. Владыки эгрегоров – 2-ой эфирный план. Ваша подготовка минимум 64 –ого… Иногда мы их используем для решения материальных возможностей. От огня территория быстрее начинает развиваться

Теперь система АО

Книга набора АО частично устарела. Сама схема правильная. Расчет огня правильный. Самое главное в книжке – расчет огня (вот она страничка с расчетом огня). В перспективе с сентября на сайте.
Накопление ОА начинается, когда вы стяжаете или вы стяжаете 32 капли огня. Название этих капель – 27 столп ФА-Логоса, который называется ФА-Огонь, в нем название 32 огней.

Первая практика заключается в том, что вы выходите к Отцу и стяжаете 32 капли по 32 названиям.

Я синтезируюсь с Отцом (как мы вчера делали) и стяжаю каплю Огня Отца, каплю Огня Усилия, каплю огня воссоединенности, каплю огня Безмолвия и до 32-ой. Это я снизу вверх, можно с верху вниз – каплю огня ФАОМГ, каплю огня ММГ и так до капли огня Образа.

Стяжав 32 капли у Отца, я синтезируюсь еще раз с ФАОМГ и стяжаю 1-у каплю АО.

32 огня рождают 1 каплю АО. Накопление АО всегда идет каплями.

Некоторые меня спрашивают: Почему вы накапливаете каплями?

Потому что капля - это 9-ый огнеобраз, 9 – это монада. И наша задача развить нашу монаду. Поэтому накапливаем мы капли, а по итогам оформляем в АО.

Итак, мы стяжаем 32 огня 27-ого Столпа и рождаем 1 каплю АО. 

После этого нам надо стяжать 32 капли АО – второй этап, где в каждой капле по 32 огня. Понятно, 32 огня в 1 капли. 

И дальше 32 капли по 32 огня каждая. Примерно практика будет звучать так. Примерно. Я начало и конец практики не беру, потому что это можно оставить из текста МО.

Я синтезируюсь с ФАОМГ, выхожу к нему и стяжаю у ФАОМГ, вначале 32 огня в 1 каплю, а потом стяжаю 2-ю каплю АО (это будет первая, подчеркивает на доске) И возжигаю в ней (это обязательно делать) 32 огня, ФА-Огня. (28-ой столп называется ФА-Огонь, кто не знает). Таким образом, возжигаю 2-ую каплю.

Потом синтезируюсь опять с ФАОМГ и стяжаю 3-ю каплю АО, возжигая в ней 32 огня, ФА-Огня.

Потом стяжаю 4-ю каплю, возжигаю 32 ФА-Огня, 5-ю каплю возжигаю 32 ФА-Огня.

Извините, вот так нудно по одной капельки….Только тогда вы войдете в полноту 32 капель АО. То есть вы стяжаете капли АО у ФАОМГ.

В каждой капле должно быть по 32 огня, ФА-Огня. 

Сокращенно так делается. Вы это можете стяжать за одну практику, а можете и по 1 капле в день.

Вот тут вам необходимо будет синтезироваться с Владыками, ведущими вас, и спросить, какую программу они вам устанавливают.

Если вы не слышите Владык, это ваша компетенция. Вот тут мы говорим, что вы должны научиться слышать Владык  и «по вере вашей дано будет вам».

Не стоит это спрашивать у соседей: «Сколько мне надо накапливать»? За это вас могут наказать.

Если вы вообще не слышите Владыку, называется «и по сердцу, да и прибудет вам». И вот, сколько вы чувствуете по сердцу, сколько нужно капель огня, столько и берете. Хоть все 32. Запрещения нет.
Только помните, что это капля не маленькая, а очень большая. 32 огня – это равно 32-м огням, которые мы сегодня стяжали, вернее, вчера стяжали по 64 присутствиям. Вот 32 огня – это вчерашние 32 капли, понятно, да.

Поэтому когда возожжетесь 32 огнями в 1 капле, то вчерашняя наша практика Новое Рождение, это получиться 2 капли по объёму огня, разницу чувствуете, хотя вчера мы стяжали 64 капли. Но мы вчера стяжали не Абсолютные капли, а присутственные. Разница какая? Присутственные капли – это примерно шестёрка, Абсолютные капли – это десятка. Качество совсем другое. Примерно так.

Вопрос из зала (о перечислении названия огней)

Название можете не перечислять. Название вы должны перечислить только первый раз. Вот первый раз: «Я стяжаю огонь Образа, стяжаю огонь Усилий, стяжаю огонь Воссоединенности, синтезируюсь с Отцом. И первый раз все 32 (тридцать два) стяжать. И потом по итогам стяжать 1-ую каплю АО.

А вот второй раз вы просто утверждаете: И 32 огня ФА-Огня я утверждаю, стяжание в каждой Абсолютной капли, синтезируюсь с ФАОМГ, стяжаю 2-ую Абсолютную каплю, возжигая 32 огня ФА-Огня (вы их проговорили, название …)

Как только вы говорите программу ФА-Огня, извините, вот здесь по стандарту Отца записано название огней. Зачем мы их повторять, это тавтология, правильно, 32 огня ФА-Огня. Все понятно. Отцу понятно, капли все написано. То есть, таким образом вы программируете, что у вас капля не маленькая, а большая. 

Вот этот механизм в книжке не прописан. Этот механизм введен с этого учебного года, потому что люди стяжали капли АО без огней, в итоге огонь был слабый. Вот с этого года учебного, примерно с осени, мы начинаем со всех требовать вот такое вхождение в АО, в книжке этого нет. Это устарело уже, вот в этом варианте. Чтоб у вас Абсолютные капли были сильными. Так понятно. Дальше идем. Это еще не всё.

Мы стяжали 32 капли АО. Когда мы закончили 32 капли АО, из них у вас появился 1 (один) план. Почему один план. Вы прежде всего интегральный человек, вы должны отрабатывает у себя планирование. И дальше всё то же самое.

…я синтезируюсь с ФАОМГ, стяжаю один план, возжигая в нём 32 капли АО, стяжаю 2-ой план, возжигаю 32 капли АО, стяжаю 3-ий план, возжигаю 32 капли АО. Так понятно будет. И так до 32-го плана. Закон – Всё по 32. То есть вы должны дальше стяжать 32 плана. В каждом из планов должно быть 32 капли АО. Вот здесь огни уже повторять не надо.

То есть, как только вы начинаете стяжать план, вы повторяете капли, забывая об огнях. Стяжали? Стяжали.

Отстяжали 32 плана. Работа большая ни на один день. Я занимался 4,5 года, чтобы пройти всю эту программу. У нас сейчас люди уже более ускоренно проходят за 1,5 – 2 года. Поэтому, кто настроился на работу на неделю, на месяц, я не хочу никого обежать. Даже с большим ускорением у нас люди проходят максимум за год. 

Самый быстрый ученик, который сейчас прошел за 9 месяцев. Ну, там преобразилась и внешность, женщина в Киеве, и внутренне. И все видели, что она преобразилась. Человек пришел в возрасте и на лицо другая стала, настолько сильно её огонь поменял. Переплавила всё. Ну, она работает с группой, устремлено идет, постоянно отдавала огонь Дома Отца, является координатором Дома Отца, то есть ведет, как говориться, большую общественную работу в Доме Отца. 

Почему? Внимание! У нас есть два товарища, которые стяжали весь абсолютный огонь. И их отстранили на год от дальнейшего стяжания …, только потому, что они стяжали для себя и ничего не отдавали людям: не с группой ни контачили… Они сказали: «Мы накопим АО для нас». Владыки сказали: «Для вас – пожалуйста. Первую программу закончили, (у нас две программы АО. Мы сейчас вам объявляем первую, вторую по итогам стяжания первой), а теперь отдыхайте».

И вот все идут дальше, а им сказали: «Вот то, что ты накопил, отдай людям». Начали общаться, в группе участвовать, в практиках участвовать, а не сидеть и говорить: «Сам накопил, мне дано». Владыки так и сказали: «Сундуки …

Поэтому АО потребует от вас отдачи его на общее благо, когда вы работаете еще и в группе. Это такая жесткая программа.

Стяжали 32 плана. Следующий этап – Вы стяжаете 32 Вселенные. В каждой Вселенной по 32 плана. И здесь тоже самое.

Я синтезируюсь с ФАОМГ и стяжаю 1-ю Вселенную и возжигаю в ней 32 плана или так – и в ней стяжаю 32 плана, или стяжаю 32 плана 1-ой Вселенной, возжигаюсь ей, стяжаю 32 плана 2-ой Вселенной и возжигаюсь ей, стяжаю 32 плана 3-ей Вселенной и возжигаюсь ей … 

Помня при этом, что в каждом плане по 32 капли АО. Если хотите завернуть мозги, а вам это придется сделать, мы сейчас до этого дойдем. Мы еще не дошли до главной математики, это пока еще мало. Это знаете, это подготовительный курс. Это мы еще готовимся к Абсолюту, мы еще к нему только подходим. 

Вам стоит уже начинать считать капли. 

32 капли в 1-ом плане. 

32 плана имеют 1024 капли. Значит в 1–ой Вселенной у вас 1024 капли. И вы стяжаете 1 (одну) Вселенную, возжигая в ней 32 плана и 1024 капли АО. Так 32 раза за одну практику, за тридцать два дня – неважно. Кому сколько нужно … 

И наконец-таки после Вселенной мы подходим собственно к Абсолютам. И после этого мы стяжаем 1 (один) Абсолют, где 32 Вселенные входят в один Абсолют. Фраза такая

– И мы синтезируемся с ФАОМГ, стяжаем 32 Вселенные 1-го Абсолюта…

Сколько капель? 32х1024, четкое число 32х1024, у вас получится примерно 33000 капель АО

Далее синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем 2-ю Вселенную, возжигая в ней 32 плана и 33 тысячи капель АО.

Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 3-ю Вселенную, 4-ю, 5-ю, 6-ю, … в синтезе всех Вселенных появляется один Абсолют. Я извините, неправильно сказал. В одной Вселенной 1024 капли. Это 32 Вселенные формируют  один Абсолют, а 33 тысячи капель – это когда мы стяжаем 32 Абсолюта и формируем 1-ый Абсолют Образа. Вот это наша первая точка. Первая остановка. И вы вошли в программу АО, стяжав Абсолют Образа.

Значит в обратном порядке – Абсолют Образа состоит из 32 Абсолютов,

Каждый из 32-х Абсолютов состоит из 32-х Вселенных

Каждая из 32-х Вселенных состоит из 32-х планов

Каждый из 32-х планов состоит из 32-х капель

Каждая из 32-х капель состоит 32-х Огней. Увидели?

В итоге вы сейчас стяжали, будите смеяться, Абсолют Образа 1-го физического присутствия и зафиксировали на физике полную программу АО. Первую. Это первая схема. В принципе это повторить легко.

Я подчеркиваю, это было вхождение.

А дальше начинается такая интересная механика.

Вы стяжали на 1-ом присутствии Абсолют Образа, который состоит из 32-х Абсолютов, - это 1-ое присутствие. Отец просто так ведь ничего не дает.

2-ое присутствие состоит из Абсолюта Усилий. Помните Огни – 27-й столп, название Абсолютов совпадают. 

Кстати, Вселенные и планы, если вы их хотите назвать, называются по присутствиям одинаково. Название вселенных и планов - это 24-й столп, называется метадом, там от физического названия до ФА. ФА – на 32-ом, физика – на 1-ом. Если вы хотите называть план не как 1-ый, 2-ой, …, 6-ой план, а называть четко, вы можете называть:

1-ый план физический

2-ой план эфирный

3-ий план астральный. 

Это очень полезно для развития алфавитности. Почему? Если вас сейчас спросить, как называется 15-ый план, вы скорее всего, не вспомните. Явленный. А как называется 27-ой? А когда вы 32 раза повторите, тебя ночью подними, ты это скажешь. 

Вы должны будите в любом случае через это выучить. Многие говорят: нумерация – главное. Да, она здесь главная. Вы можете называть по номерам, но вы тогда никогда не выучите название планов до конца, чтоб они запомнились. А если вы 32 раза повторите название планов каждой вселенной, да еще каждую вселенную точно также повторите с этими же названиями

1-я вселенная физическая,
2-я вселенная эфирная, …,
27-я вселенная огненная, то есть названия те же самые. В вас это войдет. 

Кстати, Абсолютов 32 точно также называются по присутствиям.

32 Абсолюта - получается от физики до ФА и тоже по 24-ому столпу.

Абсолют физики,
Абсолют эфира,
Абсолют астрала, …,
Абсолют ФА.
Дальше идем. 2-ой Абсолют у нас Абсолют Усилий. Итоговые Абсолюты называются по 27-ому столпу. А так называемые Абсолюты, из которых они состоят, называются по 24-ому, по присутствиям. Всё очень просто. Это название по присутствиям, а это название по огню. Входя в АО, у нас столько …, хотя схема очень простая.

Дальше идем. Дальше у нас такая схема. 

Когда вы накопили 32 АО, для физического присутствия – это Абсолют Образа, но для вышестоящего появляется Абсолют Огня, который состоит из 32-х нижестоящих Абсолютов. То есть на физике остается Абсолют Образа – это итог. Но 32 стяженных Абсолюта являются частью Абсолюта Огня. И мы должны стяжать 32 Абсолюта Огня, каждый из которых состоит из 32-х Абсолютов. Вот эту схему запоминайте уже окончательно. И 32 Абсолюта Огня формируют Абсолют Усилия на 2-ом присутствии эфирном.

Дальше схему продолжаем. Стяжав 32 Абсолюта Огня, они входят 32 Абсолюта линий – это 3-е присутствие. 

И 32 Абсолюта линий синтезируются в Абсолют Воссоединенности. Сразу скажу, 32 Абсолюта Огня входят в каждый из Абсолютов линий, то же самое, схема та же самая. Каждая Абсолют линия имеет по 32 Абсолюта Огня, их надо возжигать обязательно.

То есть если я выхожу к Отцу и стяжаю 1-ый Абсолют линию, я в начале возжигаю 32 Абсолюта Огня, а потом синтезирую в один Абсолют линию. 
Опять стяжаю 32 Абсолюта Огня и синтезирую в Абсолют линию. Складываем? Это еще не самое страшное. Самое страшное в книжке, я вам пока только схему даю. Там степени, а здесь схема. А там степень, сколько огня надо.

Я пока говорю только количество Абсолютов, а тут у нас еще различается, какая степень огня нужна на эти Абсолюты. 

Дальше у нас 32 Абсолюта плана (ура! мы достигли, это первый этап), который синтезируется в Абсолют Безмолвия – 4-е присутствие, это ментал. В каждом из 32 Абсолютов планов по 32 Абсолюта линий. 32 Абсолюта линий входят в 32 Абсолюта плана. Но итогово 32-е Абсолюта линии возжигают Абсолют Воссоединенности. Зачем. Абсолют Воссоединенности остается на астрале, чтоб возжигать ваш астральные накопления. А Абсолюты Линий становятся частью Абсолюта плана, нижестоящее становится частью вышестоящего, чтоб развиваться в АО дальше. То есть это развитие дальше, а это развитие стабилизируется на присутствиях. Поэтому здесь название по присутствиям, а здесь название по огню.

Так как это 4-е присут., то это глобус Интегрального человека. И с позиции Отца только с этим объёмом АО вы завершаете интегральное человеческое развитие, то есть для Отца становитесь человеком в огне, перевожу на другой язык. То есть вот это появление человека огня.

Дальше я уже быстрее, потому что здесь всё понятно.

Далее мы стяжаем 32 Абсолюта мира, которые синтезируются в Абсолют Любви …. – 5-е присутствие. … В каждом Абсолюте мира по 32 Абсолюта плана.

Дальше 32 Абсолюта Вселенные (вот теперь Абсолюты вселенные выплывают), которые синтезируются в Абсолют Мудрости. Чувствуете, огонь Мудрости вас охватывает. Вам легче Абсолют Любви будет, интереснее, да. 6-е присутствие. И вот здесь вы становитесь, выходите из глобуса Глобального человека, 6-е присутствие, развиваясь.

Дальше вы стяжаете 32 Абсолюта масштаба, название Абсолютов вот этих идет по восприятиям – планы, вселенные, миры и масштабы. Есть у нас столп Восприятий такой, он 22-ой, столп Теофита. Если вы посмотрите с 4-ой позиции, планы, мир, вселенная, масштаб, реальность и т.д.

32 Абсолюта масштаба образуют Абсолют Воли – 7-е присутствие. И завершение первой части программы, самое сложное кстати при работе, это 32 Абсолюта реальности, которые синтезируются в Абсолют синтеза - 8-е присутствие. И вы завершаете глобусом Универсального человека. Это там, где мы сейчас находимся, 8-е присутствие - Аматика.

Почему это первая часть программы, Потому что эта программа АО охватывает полностью планетарную эволюцию.

Когда вы накопите весь этот АО, с позиции Отца МГ вы завершите Планетарную эволюцию. И у вас будет в этом объеме огня его достаточно, чтобы выйти в МГ. Практика огня. В МГ же звёзды, (звёзды) состоят из огня и чтоб там жить и действовать, нужно иметь огонь. Это пока только еще схема, я не договорил, чуть-чуть не договорил.

Здесь есть маленький моментик, чтоб кто-то поверил, что мы выходим в огонь, эти 32 Абсолюта реальности синтезируются в Абсолют синтеза – 8-е присутствие. 

По оценкам наших ученых, наших – это советских физических ученых, тело человека по энергоёмкости равно солнцу, которое светит у нас на небе. Когда подсчитали энергоёмкость нашего физического тела, то оказалось, что тело может пропускать излучение там что-то 30 в какой-то степени. Я сейчас точно не помню данные. Единственно, они делают вывод, что тело может пропустить огонь и энергию, равную Солнцу, которое весит у нас в центре солнечной системы. То есть фактически по объему огня и энергии, которые заложены в это физическое тел, мы равны Солнцу со всей его термоядерной энергией. Только оно внешне уже бушует, а у нас эта термоядерная энергия должна бушевать где. Внутри.

И выходя в МГ мы вокруг себя сможем разворачивать любые объемы огня и жизни. Не секрет, что для учеников мы выходим на контакт с Солнечным Отцом и Солнечный Отец для нас это Отец. Грубо говоря, большой человек, который эманирует из себя большие объемы огня, называется «по образу и подобию». Накапливая АО, мы становимся человеком МГ и, выходя в МГ, начинаем эманировать из себя огонь, чтоб соорганизоваться с МГ. А соорганизация с МГ начинается по закону - «Подобное притягивает подобное» - Вы излучаете огонь - МГ дает вам огонь.

Когда вы синтезируете весь этот огонь, сейчас я объясню как, то этот огонь от вас не исчезает никогда. И если вы дали каплю огня на правое дело, (как я рассказывал с Владыкам экосферы, потому что я опаздывал на следующий вид работы в синтезе. Согласовал с Владыкой, Владыка утвердил: можно отдавать. И мы рванули) этот огонь вам восстанавливается. Дал каплю огня «нужному» человеку – тебе огонь восстановился, дал каплю огня «ненужному» человеку – минус одна капля. Дал много огня неадекватным людям, зарядил их на неадекватности – минус 10 капель , 20 капель, 30 капель.

У нас были ситуации, когда некоторые ученики перестяжали часть огня, потому что они отдавали свой огонь на действие, не утвержденное Отцом и Владыками. Подчеркиваю, если утвердил Владыка, отдавать можно свободно. Если отдаешь на действие, неутвержденное Отцом, могут возникнуть вопросы.

Я подчеркиваю, можно огонь эманировать и сжигать действие, это не отдача капель, это эманация огня, это свободно. Чем больше огня отдадим, эманируя, тем сильнее мы поможем окружающей жизни, ибо она за счет огня растет. Но если я утверждаю, что я кому-то отдаю 1 каплю, 2 капли, 10 капель огня, то я делюсь огнем Отца оформленным, это уже совсем другая песня. Оформленный огонь можно запрограммировать и так использовать… (Мы программирование с вами учили), что ой-ой-ой. Отцу не понравиться, что какое-то неадекватное существо пользуется его огнем. За это тебя накажут.

Поэтому эманировать этот огонь надо обязательно в конце каждой практики, и таким образом вы всё сильнее и сильнее будите излучать огонь из себя, но делиться каплями, если у вас попросят, а есть такие специалисты, которые приходят и говорят: «Дай каплю. Вам же говорили, что огонь надо отдавать». Так вот отдавать надо огонь неоформленный. Вам говорили, что надо отдавать огонь, а не огнеобразы, а капля огня – это огнеобраз.

Вот в начале мы стяжали 32 огня в 1 каплю АО. Вот 32 огня – это огонь, который можно отдавать, а вот капля АО – это уже огнеобраз, оформленный огонь, который отдавать без разрешения Владыки и Отца не рекомендуется. Я не могу сказать нельзя. Закон свободы воли действует. Но не рекомендуется. Кстати, исходя из этих условий, мы утверждаем и имеем такую интересную практику, когда вампир пытается от нас подсосаться, почему я всегда говорил, они от меня бегают. От вас они тоже постепенно начнут скоро бегать. Потому что как только вампир усвоит определенный объём огня, что вы излучаете, и в нем он останется, этот огонь преобразит вампира и он перестанет вампиризировать. Он лопнет от этого. Потому что этот огонь идет от Отца, а вампиры вампирят других только потому, что у них нет контакта с Отцом.

Единственная сложность здесь в том, что он преобразится на некоторое время, и не умея действовать по-другому через какое-то время может вернуться к своим привычным действиям. Ну и так борьба будет идти до тех пор, пока не преобразиться монада этого вампира. Однажды мы видели очень интересную монаду: вообразите шарик, из неё торчат щупальца и присоски и она пыталась вампиризировать соседнюю монаду. Вообще в монадическом варианте это редчайший случай. Но вампир был такого рода, что дошёл не до астрала …
1-я часть ясна. 

Невыверено!!!!. Набор в п/к Галина Кабанова.

Теперь 2-я часть. Она заключается в простой вещи. Вот каждый из этих 32-х Абсолютов, внимательно послушайте, пропустите сейчас всю идею. Вот любой из этих 32-х имеют свою степень. Вот у вас в этой книжке, вы потом напишите, мне некогда диктовать, есть

 степени каждого из 32-х Абсолютов. 
Это для 1-го Абсолюта, это для 2-го, ну, в общем, вниз по номеру. Это для 32-го. Звучит так: 

- Интегральная вселенная Физического Абсолюта – я вам дам новые названия – то есть сокращения ИФВП можете не расшифровывать. Можете брать вот это новое название. 

Допустим, берём 1-й Абсолют
И вы возжигаете 32 вселенных (вселенные м. убрать) в 1000-й  степени 32-х вселенных, каждая из которых – одна в 1000-й степени. Тысячная степень – это три нуля. 

2-й Абсолют из этого: 

И мы возжигаем 32 в 2-хмиллионной степени

3-й Абсолют:

Мы возжигаем 32 в 3-хмиллиардной степени (добавляется по три нуля)

И 32-й Абсолют:

Мы возжигаем 32 в *32-х в 31-тилионной степени Примерно это так. Объёмов огня. 

Вот здесь написано, чтоб страшно не было. К цифре прибавляется, называется, три нуля: тысячи, миллионы, миллиарды, триллионы, потом квадриллион, потом квинтильон, потом секстиллион (сиксти – это шесть), а потом вообще по-русски ставим: 7 миллионов, восьмильонов, ну, девятильон, десятильон и т.д. 

А когда у нас математик один пришёл, он сказал:

- В принципе ни один банк такими цифрами не пользуется. 

Это он Только высшая математика занимается и то Ну, то есть когда она советовалась с математиками

- В принципе, вы имеете право так называть. 

Это у умных математиков, математики высшей подготовки, математики средней подготовки или школьной подготовки:

- Где вы взяли такие цифры? Их быть не может. 

Я говорю:

- Владыки утвердили. Раз Владыка в Алфавите так назвал, это будет так называться. 

Поэтому степени даны здесь (показывает в книжке).

Значит, почему у вас 1000-ая, 2-миллионная, там, 3-хмиллиардная, да? Тысяча – это один.

Когда мы повышаем на три нуля, то мы переходим ко 2-му Абсолюту, но тогда будет не миллионная степень, а 2-хмиллионная – 2-й Абсолют. Соответственно за миллионом идёт миллиард, добавляем ещё три нуля, появляется 9 нулей, но это будет 3-й Абсолют, поэтому 3-хмиллиардная степень. 

4-й Абсолют – 4-х триллионная степень,

5-й Абсолют – 5-ти квадриллионная степень,

6-й Абсолют – 6-ти квинтильонная степень. 

То есть цифры степени добавляются как номер Абсолюта, так легче запомнить. 1-й Абсолют – 1000, 5-й Абсолют – 5 с, степень ниже, раз 5-й Абсолют – квадриллионная степень  и мы читаем 5-тиквадриллионная степень. 

Значит, зачем нужны степени? Кто помнит математику, то когда цифра пишется вот так – это две тысячи, это примерно вот то, что я говорил, 1000 не пишется, а пишется 32 с тремя нулями. Это 1000-я степень. Получается не 32 капли, а 32000 – в 1-ом Абсолюте. 

Когда мы пишем 32 в 2-х миллионной степени – 64 миллиона капель (64 000 000), во 2-м Абсолюте. 

Когда мы пишем 32 (я тройку оставляю, чтобы легче было соображать) ещё три нуля, у нас получается 96 миллиардов (96 000 000 000) капель Абсолютного огня в одном Абсолюте.

И точно такие же степени, одинаковые, по всем Абсолютам. Не надо их менять. Мы специально выпустили книжку, чтоб степени были одинаковые. Только качество огня меняется с учётом роста Абсолюта.

Потому что мука было предыдущих 4-х лет до этого, значит, если я вам вот показываю одну страничку, года два назад мы показывали вот такой талмуд с названием разных степеней по разным Абсолютам и разным математическим расчётам. …

Мы вам даём очень упрощённый вариант. …Чтобы вам не усложнять жизнь, вот здесь есть 2-я степень (в книжке), которая идёт по вселенным – мы её снимаем, вы её накапливать не будете, вам она не нужна, то есть если вы чётко прошли 1-й вариант – то, что я вам показывал – от 32-х огней до Абсолюта ФА, вы просто потом. Не, Владыка говорит - нельзя! 

Значит, всё равно вы будете копить один Абсолют, ну, допустим, в 1000-й степени: 32 физические вселенные, 32 вселенные, каждую из которых вы будете возжигать, 1 в 1000-й степени, да. Фактически 1000 капель огня.

Потом идёт 1 в 2-х миллионной степени – 2 миллиона капель огня, 1 в 3-х миллиардной степени – 3 миллиарда, в каждой вселенной

Значит, 32 Абсолюта. 1-й Абсолют.

Мы возжигаем 32 в 1000-й степени капель огня, вернее вначале в нём стяжаем 32 вселенные, в каждой из которых по 1000 капель огня и стяжаем 1-й Физический Абсолют из 32 в 1000-й степени, из 32-х тысяч капель огня. 1-я фраза. Это 1-й Абсолют. 

2-й Абсолют. 

Мы стяжаем 32 вселенные в 2-хмиллионной степени капель огня, т.е. по 2 миллиона капель огня в каждой вселенной и в синтезе всех вселенных стяжаем 2-й Абсолют Эфирный, где возжигаем 32 в 2-хмиллионной степени капель огня. Т.е. фактически 64 млн. капель огня. Мы написали степени, чтоб было легче.

3-й Абсолют стяжаем.

И мы стяжаем 32 вселенные 3-го Абсолюта, Астрального, и стяжаем в каждой вселенной одну в 3-х миллиардной степени капель огня или по 3(три) миллиарда капель огня в каждой вселенной.

И в синтезе этого огня возжигаем и стяжаем у ФАОМГ 3-й Абсолют, возжигая в нём 32 в 3-х миллиардной степени капель огня. Или 96 миллиардов капель огня. 

Увидели? Вот такие фразы. Записали? 

Из зала: - Ещё раз. 

- Сейчас запишем. Пишем. Я дам одну фразу, и по аналогии всей фразы будете строить. Значит, 1-е. Начало практики вы делаете сами.
Синтезируемся с Владыками, синтезируемся с Отцом. Встали в Зале Отца. И вот здесь.

Мы си-ся с ФАОМГ, стяжая 32 вселенные и в каждой из которых стяжаем и возжигаем 1000 капель Абс огня. Стяжаем и возжигаем 1000 капель Абсолютного огня. 

У вас  написано:  1 в 1000 степени. Это 1-я вселенная. 
В си 32-х Вселенных (2-я фраза) мы си с ФАОМГ и стяжаем Физический Абсолют, стяжая у ФАОМГ 32 в 1000 степени (или 32 тысячи) капель Абсолютного огня. 

Всё. 1-й Абсолют вы прошли. Теперь 2-й Абсолют, то же самое.

Си с ФАОМГ и стяжаем 1 спин Абс Физики ФАОМГ, оформляя весь накопленный огонь. Это 1-ый Абсолют.
2-й Абс-т. Тоже стоим в зале Отца. 

И мы, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем 32 вселенные Абсолюта Эфира, в каждой из которых стяжаем и возжигаем 1 в 2000000 степени капель Абс огня (в скобочках напишите: по 2 миллиона капель Абсолютного огня в каждой). 

Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 2 частицы Абсолюта Эфира ФАОМГ, оформляя весь стяжённый Абсолютный огонь.
Запомните, стоя пред Отцом, вы си-сь с Отцом, стяжаете капли, вы стяжаете капли, а потом их возжигаете. Эта фраза обязательна. Поэтому слово стяжаем и возжигаем – автоматика у вас должна быть. Стяжаем – это когда Отец даёт нам капли – мы их берём, а возжигаем – это когда они у нас усваиваются или развёртываются. 

В си 32-х Вселенных абсолюта Эфира мы си с ФАОМГ и стяжаем Абсолют огня, стяжая и возжигая 32 в 2-х миллионной степени (64000000 капель абс. Огня). 

Я забыл вам добавить. Вот 2-й вы записали, Абсолют Эфира. 

И возжигаем 2 частицы (вот 2-й Абсолют Эфира). Давайте так лучше, не возжигаем, 

Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 2 частицы Абсолюта Эфира ФАОМГ, оформляя весь стяжённый Абсолютный огонь.

Частица – это огнеобраз, оформляет огонь. 

Теперь, в 1-ом Абсолюте, который вы записали, Абсолют физики. В конце вы сказали – огонь и далее запишите: Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 1 спин  Абсолюта Физики ФАОМГ, оформляя весь стяжённый Абсолютный огонь.

Значит, в чём задача? Теперь послушайте. Ваша задача в каждом Абсолюте возжечь 32 вселенные. Стяжать. И вот это, как новую практику, повесим на сайт. Вот эту схему можете в августе рассказывать всем. Мы сейчас максимально упростили практику. 

Внимание. Ваша задача. Вот берёте 1-ю строчку, здесь находится одна в 1000-й степени. А 32 в 1000-й степени – это Абсолют. Вот это степени вселенных, вот это степени Абсолютов. У 1-го Абсолюта все степени имеют 1 в 1000-й степени. Если вы написали 1 в 1000-й степени, некоторые говорят – нематематично, можете называть 1000, но когда вы дойдёте вниз, где будет, не в 1000-й степени, вам всё равно придётся называть, допустим, 1 в 16-ть 15-миллионной степени. Это такая цифра синтезированная, вы потом математически посчитаете и сами поймёте, откуда она вытекает. Т.е. так легче говорить, чем вы будете говорить, чем вы будете умножать 32 на 16-ть в 15-ти миллионной степени, и брать невообразимую цифру, которую вы подсчитать не сможете. 
Поэтому лучше называть 1 в 1000-й степени и приучать себя называть степени. 

Поэтому 1-я вселенная 1-го Абсолюта, что этого Абсолюта, что этого (показывает на доске) имеет одну и ту же 1000-ю степень. 

Вторые вселенные, что этого Абсолюта, что этого, что этого, что этого  имеют одну 2-х миллионную степень. Вторые 32 вселенные, подчёркиваю. 

Третьи 32 вселенные, что 3-го этого Абсолюта, что 3-го этого  имеют 3-х миллиардную степень. Вот написано 1 в трёхмиллиардной степени, 3 на 1. Сокращённо – в 3-х миллиардной. Т.е. степени вселенных одинаковы для всей нумерации Абсолютов.

Второй момент. Степени Абсолютов одинаковы. Вот 1-я степень – это для Физического Абсолюта. 2-я степень – для Эфирного Абсолюта. 3-я степень – для Астрального Абсолюта, 27-я степень – для 27-го Абсолюта. Что здесь, что здесь (показывает на доске), что здесь, что во всей схеме. Т.е. на плане степени выучили, отсюда (из книжки) переписали – они одинаковые для всех вселенных и Абсолютов. Это более простая схема, чем здесь (в книжке) описана. 

Ваша сложность имеет всего два порядка, это третья фраза. Когда вы стяжали Абсолют физики:

И весь стяжённый огонь  вы должны оформить в объём огнеобраза. Для 1-го Абсолюта – это один спин, потому что спин – это 1-й огнеобраз. Но уже для 2-го Абсолюта Эфира – это 2 частицы. 

Почему частиц две? Потому что Абсолют 2-й. Уловили. Значит, для 3-го Абсолюта Астрала, что будет? – 3 атома. Для 4-го, Абсолюта Ментала – 4 молекулы. Для 5-го Абсолюта Причины будет 5 элементов, при этом вы говорите: 5 элементов, всё, что я сказал, - в оформлении того огня, что вы стяжали. Зафиксировали? И так по всем Абсолютам. 

То есть вы будете в каждом из 32-х Абсолютов проходить 32 огнеобраза. Понятно почему? Мы по огнеобразам весь семинар работали, очень много, кстати накоплений. 

И последнее. Когда вы стяжаете 32 -и Абсолют у вас появится 32 -й огнеобраз - 32 огнедома ФА, это 32-я форма огня. И вот этот Абсолют Образа вы возжигаете итоговой 32-й степенью. Она у вас звучит: 32 в 32-х 31-лионной (тридцатиодинлионной) степени. Тут всё написано.

И вы возжигаете в Абсолюте Образа, стяжаете Абс Образа у Отца 32 в 32-х 31-лионной (тридцатиодинлионной) степени -  вот тут итоговая степень написана - и оформляете стяжжённый огонь 32-мя огнедомами ФА 32-х Абсолютов.

Почему 32-мя огнедомами ФА? Ну, у нас же 32 Абсолюта. 
В итоге 32 огнедома ФА  развёртывают один Абсолют Образа на физике, в нём итоговая степень по вот этой книжке, кстати,  вы можете написать – 33-триллионной степени. Ну, в общем, здесь итоговая степень, она написана. Зафиксировали. Вот эта тема. 

Я подчёркиваю, вам дали самую упрощённую схему накопления Абс огня. 

Всё. Когда вот это проходите, тогда встречаетесь со мной. Если в другом городе, присылайте SMS-ку, пока только у меня поручение принимать итоговую программу: я спрашиваю у Владыки, если он подтверждает – вы накопили. Я вам сбрасываю SMS-ку – вы накопили всё. Если у вас буду продолжать читать Синтезы и вы успеете накопить, значит мы лично встретимся. 

И вы переходите во 2-программу. Она к тому времени на сайте будет вывешена. Я подчёркиваю, это очень просто. 

Начало практики. Конец практики – это ваше право. Здесь примерно описано, но я подчёркиваю, это устарело. Но прочитать методические рекомендации стоит. В принципе я все практики свёл к тем формулировкам, кот вам диктую.

Мы возжигаем Синтез-8-рицы, возжигаем 8-ричный Синтез ФАОМГ.

Некоторые так ужасаются. Ребята, Новая эпоха предполагает другое качество мозгов, чем 5-я раса. Примерно так скажу: если у нас 3-4% головы работало, у детей Индиго – уже 8, они подрастут лет через 10 и всё, нам вешалка. Они будут говорить:

- Рухлядь, ты что ещё ходишь? Соображай быстрее в этой жизни.

Это будет лет через 10-15, на нашей с вами истории. Мы никуда не денемся. Это другой тип людей, кот уже воплощается по планете. 

Так что вы сейчас напрягаетесь, вы потом тех товарищей спокойно строить сможете. Типа того, что ты напрягаешься, ты сначала сходи на 32-й Синтез и 32-е присутствие. Если сможешь прийти к Отцу, потом мы с тобой поговорим. 

Я вам ещё раз подчёркиваю. Это базовая программа новой эпохи. И мы вам стараемся максимально всё упростить. 

Важно! Абсолюты мы стяжаем: 32 в 1000-й степени, 32 в 2-х миллионной и т.д. (32-хилллионной степени), те. Цифра остаётся 32. Это только для Абсолютов. 

Когда вы идёте в верхние, здесь у вас цифра 32,  в Абсолютах огня вы умножаете на 2 - у вас 64 в 1000-й степени, 

в Абсолютах линий - 128, 

в Абс планов -256. Это очень важно, потому, что у вас так растёт количество  чакр. 

В Абсолютах мира – 256 х 2=512, 

в Абсолютах  вселенных – 1024,

В Абс масш - 2048. 

и в Абс реальностей – 4096, в степени. 

Вы Абсолют возжигаете: 32 в 1000-й степени, 32 в 2-х миллионной степени, 32 этих Абсолюта. 

Но Абсолюты огня вы уже возжигаете: 

64 в 1000-й степени - Абсолют огня физического.

64 в 2-х миллионной степени – Абсолют огня Эфирного

64 в 3-х миллиардной степени – Абсолют огня Астрального. 

Надо увеличивать Огонь минимум в 2 раза. Умножение на 4 или на 8 - утвердить у Владыки. Если контакта не имеете, умножайте только на 2. Тогда здесь у вас 32, а здесь – 128., если на 8, то здесь у вас буже будет 256. Степени остаются те же самые. 

Это 1-ая программа. 2-я- это 8-цы. Она будет дана в сентябре.

* или 33 в 32-трилионной степени, 33 в трилионной степени. Это самая упрощённая схема набора абс огня.
