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Абсолютный огонь, 8-й Синтез ФА                                                                                2006 Minsk  


Продолжение 

(Упрощённая технология стяжания и накопления Абс. Огня. Невыверено!!!!. 

Набор в п/к Галина Кабанова.)
Ну и так борьба будет идти до тех пор пока не преобразиться Монада этого вампира. Однажды мы видели очень интересную Монаду: вообразите шарик, из неё торчат щупальцы и присоски и она пыталась вампиризировать соседнюю монаду.Вообще в молнадическом варианте это редчайший случай. Но вампир был такого рода, что дошёл не до астрала …60:42

61:45 1-я часть ясна. Теперь 2-я часть. Она заключается в простой вещи. Вот каждый из этих 32-х Абсолютов, внимательно послушайте, пропустите сейчас всю идею. Вот любой из этих 32-х имеют свою степень. Вот у вас в этой книжке, вы потом напишите, мне некогда диктовать, есть

 степени каждого из 32-х Абсолютов. 
Это для 1-го Абсолюта, это для 2-го, ну, в общем, вниз по номеру. Это для 32-го. Звучит так: 

- Интегральная вселенная Физического Абсолюта – я вам дам новые названия – то есть сокращения ИФВП можете не расшифровывать. Можете брать вот это новое название. 

Допустим, берём 1-й Абсолют
И вы возжигаете 32 вселенных (вселенные м. убрать) в 1000-й  степени 32-х вселенных, каждая из которых – одна в 1000-й степени. Тысячная степень – это три нуля. 

2-й Абсолют из этого: 

И мы возжигаем 32 в 2-хмиллионной степени

3-й Абсолют:

Мы возжигаем 32 в 3-хмиллиардной степени (добавляется по три нуля)

И 32-й Абсолют:

Мы возжигаем 32 в 17-ть 16-тилионной степени (?).

Примерно это так. Объёмов огня. 

Вот здесь написано, чтоб страшно не было. К цифре прибавляется, называется, три нуля: тысячи, миллионы, миллиарды, триллионы, потом квадриллион, потом квинтильон, потом секстиллион (сиксти – это шесть), а потом вообще по-русски ставим: 7 миллионов, восьмильонов, ну, девятильон, десятильон и т.д. 

А когда у нас математик один пришёл, он сказал:

- В принципе ни один банк такими цифрами не пользуется. 

Это он Только высшая математика занимается и то Ну, то есть когда она советовалась с математиками

- В принципе, вы имеете право так называть. 

Это у умных математиков, математики высшей подготовки, математики средней подготовки или школьной подготовки:

- Где вы взяли такие цифры? Их быть не может. 

Я говорю:

- Владыки утвердили. Раз Владыка в Алфавите так назвал, это будет так называться. 

Поэтому степени даны здесь (показывает в книжке).

Значит, почему у вас 1000-ая, 2-миллионная, там, 3-хмиллиардная, да? 

Тысяча – это один.

Когда мы повышаем на три нуля, то мы переходим ко 2-му Абсолюту, но тогда будет не миллионная степень, а 2-хмиллионная – 2-й Абсолют. Соответственно за миллионом идёт миллиард, добавляем ещё три нуля, появляется 9 нулей, но это будет 3-й Абсолют, поэтому 3-хмиллиардная степень. 
4-й Абсолют – 4-х триллионная степень,

5-й Абсолют – 5-ти квадриллионная степень,

6-й Абсолют – 6-ти квинтильонная степень. 

То есть цифры степени добавляются как номер Абсолюта, так легче запомнить. 1-й Абсолют – 1000, 5-й Абсолют – 5 с, степень ниже, раз 5-й Абсолют – квадриллионная степень  и мы читаем 5-тиквадриллионная степень. 

Значит, зачем нужны степени? Кто помнит математику, то когда цифра пишется вот так – это две тысячи, это примерно вот то, что я говорил, 1000 не пишется, а пишется 32 с тремя нулями. Это 1000-я степень. Получается не 32 капли, а 32000 – в 1-ом Абсолюте. 

Когда мы пишем 32 в 2-х миллионной степени – 64 миллиона капель (64 000 000), во 2-м Абсолюте. 

Когда мы пишем 32 (я тройку оставляю, чтобы легче было соображать) ещё три нуля, у нас получается 96 миллиардов (96 000 000 000) капель Абсолютного огня в одном Абсолюте.

И точно такие же степени, одинаковые, по всем Абсолютам. Не надо их менять. Мы специально выпустили книжку, чтоб степени были одинаковые. Только качество огня меняется с учётом роста Абсолюта.

Потому что мука было предыдущих 4-х лет до этого, значит, если я вам вот показываю одну страничку, года два назад мы показывали вот такой талмуд с названием разных степеней по разным Абсолютам и разным математическим расчётам. …

Мы вам даём очень упрощённый вариант. …

Чтобы вам не усложнять жизнь, вот здесь есть 2-я степень (в книжке), которая идёт по вселенным – мы её снимаем, вы её накапливать не будете, вам она не нужна, то есть если вы чётко прошли 1-й вариант – то, что я вам показывал – от 32-х огней до Абсолюта ФА, вы просто потом. Не, Владыка говорит нельзя. 

Значит, всё равно вы будете копить один Абсолют, ну, допустим в 1000-й степени: 32 физические вселенные, 32 вселенные, каждую из которых вы будете возжигать, 1 в 1000-й степени, да. Фактически 1000 капельогня.

Потом идёт 1 а 2-х миллионной степени – 2 миллиона капель огня, 1 в 3-х миллиардной степени – 3 миллиарда, в каждой вселенной

Значит, 32 Абсолюта. 1-й Абсолют.

Мы возжигаем 32 в 1000-й степени капельогня, вернее вначале в нём стяжаем 32 вселенные, в каждой из которых по 1000 капель огня и стяжаем 1-й Физический Абсолют из 32 в 1000-й степени, из 32-х тысяч капель огня. 1-я фраза. Это 1-й Абсолют. 

2-й Абсолют. 

Мы стяжаем 32 вселенные в 2-хмиллионной степени капель огня, т.е. по 2 миллиона капель огня в каждой вселенной и в синтезе всех вселенных стяжаем 2-й Абсолют Эфирный, где возжигаем 32 в 2-хмиллионной степени капель огня. Т.е. фактически 64 млн. капель огня. Мы написали степени, чтоб было легче.

3-й Абсолют стяжаем.

И мы стяжаем 32 вселенные 3-го Абсолюта, Астрального, и стяжаем в каждой вселенной  одну в 3-х миллиардной степени капель огня или по 3(три) миллиарда капель огня в каждой вселенной.

И в синтезе этого огня возжигаем и стяжаем у ФАОМГ 3-й Абсолют, возжигая в нём 32 в 3-х миллиардной степени капель огня. Или 96 миллиардов капель огня. 

Увидели? Вот такие фразы. Записали? 

Из зала: - Ещё раз. 

- Сейчас запишем. Пишем. 

Я дам одну фразу, и по аналогии всей фразы будете строить

Значит, 1-е. Начало практики вы делаете сами. Синтезируемся с Владыками, синтезируемся с Отцом. Встали в Зале Отца. И вот здесь.

Мы си с ФАОМГ, стяжая 32 вселенные и в каждой из которых стяжаем и возжигаем 1000 капель Абс огня. Стяжаем и возжигаем 1000 капель Абсолютного огня. 

У вас  написано:  1 в 1000 степени. Это 1-я вселенная. 
В си 32-х Вселенных ( 2-я фраза)  мы си с ФАОМГ и стяжаем Физический Абсолют, стяжая у ФАОМГ 32 в 1000 степени (или 32 тысячи) капель Абсолютного огня. 
Всё. 1-й Абсолют вы прошли. Теперь 2-й Абсолют, то же самое.
Си с ФАОМГ и стяжаем 1 спин Абс Физики ФАОМГ , оформляя весь накопленный огонь. Это 1-ый Абсолют.
2-й Абс-т. Тоже стоим в зале Отца. 
И мы, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем 32 вселенные Абсолюта Эфира, в каждой из которых стяжаем и возжигаем 1 в 2000000 степени капель Абс огня 
В скобочках напишите: по 2 миллиона капель Абсолютного огня в каждой. 
Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 2 частицы Абсолюта Эфира ФАОМГ, оформляя весь стяжённый Абсолютный огонь. (см. ниже)

Запомните, стоя пред Отцом, вы си-сь с Отцом, стяжаете капли, вы стяжаете капли, а потом их возжигаете. Эта фраза обязательна. Поэтому слово стяжаем и возжигаем – автоматика у вас должна быть. Стяжаем – это когда Отец даёт нам капли – мы их берём, а возжигаем – это когда они у нас усваиваются или развёртываются. 
В си 32-х Вселенных абсолюта Эфира мы си с ФАОМГ и стяжаем Абсолют огня, стяжая и возжигая 32 в 2-х миллионной степени (64000000 капель абс. Огня) . 
Я забыл вам добавить. Вот 2-й вы записали, Абсолют Эфира. 

И возжигаем 2 частицы (вот 2-й , Абсолют Эфира). Давайте так лучше, не возжигаем, 

Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 2 частицы Абсолюта Эфира ФАОМГ, оформляя весь стяжённый Абсолютный огонь.

Частица – это огнеобраз, оформляет огонь. 

Теперь, в 1-ом Абсолюте, который вы записали, Абсолют физики. В конце вы сказали – огонь и далее запишите: Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 1 спин  Абсолюта Физики ФАОМГ, оформляя весь стяжённый Абсолютный огонь.

Значит, в чём задача? Теперь послушайте. Ваша задача в каждом Абсолюте возжечь 32 вселенные. Стяжать. (Далее говорит о том насколько упрощается практика). И вот это, как новую практику, повесим на сайт. Вот эту схему можете в августе рассказывать всем. Мы сейчас максимально упростили практику. 

Внимание. Ваша задача. Вот берёте 1-ю строчку, здесь находится одна в 1000-й степени. А 32 в 1000-й степени – это Абсолют. Вот это степени вселенных, вот это степени Абсолютов. У 1-го Абсолюта все степени имеют 1 в 1000-й степени. Если вы написали 1 в 1000-й степени, некоторые говорят – нематематично, можете называть 1000, но когда вы дойдёте вниз, где будет, не в 1000-й степени, вам всё равно придётся называть, допустим, 1 в 16-ть 15-миллионной степени. 81:02 Это такая цифра синтезированная, вы потом математически посчитаете и сами поймёте откуда она вытекает. Т.е. так легче говорить, чем вы будете говорить, чем вы будете умножать 32 на 16-ть в 15-ти миллионной степени и брать невообразимую цифру, которую вы подсчитать не сможете. 
Поэтому лучше называть 1 в 1000-й степени и приучать себя называть степени. 

Поэтому 1-я вселенная 1-го Абсолюта, что этого Абсолюта, что этого (показывает на доске) имеет одну и ту же 1000-ю степень. 

Вторые вселенные, что этого Абсолюта, что этого, что этого, что этого  имеют одну 2-х миллионную степень. Вторые 32 вселенные, подчёркиваю. 
Третьи 32 вселенные, что 3-го этого Абсолюта, что 3-го этого  имеют 3-х миллиардную степень. Вот написано 1 в трёхмиллиардной степени, 3 на 1. Сокращённо – в 3-х миллиардной.То есть степени вселенных одинаковы для всей нумерации Абсолютов.

Второй момент. Степени Абсолютов одинаковы. Вот 1-я степень – это для Физического Абсолюта. 2-я степень – для Эфирного Абсолюта. 3-я степень – для Астрального Абсолюта, 27-я степень – для 27-го Абсолюта. Что здесь, что здесь (показывает на доске), что здесь, что во всей схеме. Т.е. на плане степени выучили, отсюда (из книжки) переписали – они одинаковые для всех вселенных и Абсолютов. Это более простая схема, чем здесь (в книжке) описана. 
Ваша сложность имеет всего два порядка, это третья фраза. Когда вы стяжали Абсолют физики:

И весь стяжённый огонь  вы должны оформить в объём огнеобраза. Для 1-го Абсолюта – это один спин, потому что спин – это 1-й огнеобраз. Но уже для 2-го Абсолюта Эфира – это 2 частицы. 

Почему частица две? Потому что Абсолют 2-й. Уловили. Значит, для 3-го Абсолюта Астрала, что будет? – 3 атома. Для 4-го, Абсолюта Ментала – 4 молекулы. Для 5-го Абсолюта Причины будет 5 элементов, при этом вы говорите: 5 элементов, всё, что я сказал, - в оформлении того огня, что вы стяжали. Зафиксировали? И так по всем Абсолютам. 

То есть вы будете в каждом из 32-х Абсолютов проходить 32 огнеобраза. Понятно почему? Мы по огнеобразам весь семинар работали, очень много, кстати накоплений. 

И последнее. 
Когда вы стяжаете 32 -и Абсолют у вас появится (32 -й огнеобраз) - 32 огнедома ФА, это 32-я форма огня.  И вот этот Абсолют Образа вы возжигаете итоговой 32-й степенью. Она у вас звучит:  32 в 32-х 31-лионной (тридцатиодинлионной) степени. Тут всё написано.

И вы возжигаете в Абсолюте Образа, стяжаете Абс Образа у Отца 32 в 32-х 31-лионной (тридцатиодинлионной) степени -  вот тут итоговая степень написана - и оформляете стяжжённый огонь  32-мя огнедомами ФА 32-х Абсолютов.
Почему 32-мя огнедомами ФА? Ну, у нас же 32 Абсолюта. 
В итоге 32 огнедома ФА  развёртывают один Абсолют Образа на физике, в нём итоговая степень по вот этой книжке, кстати,  вы можете написать – 33-триллионной степени. Ну, в общем, здесь итоговая степень, она написана. Зафиксировали. Вот эта тема. 

Я подчёркиваю, вам дали самую упрощённую схему накопления Абс огня. 

Всё. Когда вот это проходите, тогда встречаетесь со мной. Если в другом городе, присылайте SMS-ку, пока только у меня поручение принимать итоговую программу: я спрашиваю у Владыки, если он подтверждает – вы накопили. Я вам сбрасываю SMS-ку – вы накопили всё. Если у вас буду продолжать читать Синтезы и вы успеете накопить, значит мы лично встретимся. 
И вы переходите во 2-программу. Она к тому времени на сайте будет вывешена. Я подчёркиваю, это очень просто. 

Начало практики. Конец практики – это ваше право. Как вы её . Здесь примерно описано, но я подчёркиваю, это устарело. Но прочитать методические рекомендации стоит. 

В принципе я все практики свёл к тем формулировкам, кот вам диктую.

Мы возжигаем Синтез-8-рицы, возжигаем 8-ричный Синтез ФАОМГ.

Некоторые так ужасаются. Ребята, Новая эпоха предполагает другое качество мозгов, чем 5-я раса. Примерно так скажу: если у нас 3-4% головы работало, у детей Индиго – уже 8, они подрастут лет через 10 и всё, нам вешалка. Они будут говорить:

- Рухлядь, ты что ещё ходишь? Соображай быстрее в этой жизни.

Это будет лет через 10-15, на нашей с вами истории. Мы никуда не денемся. Это другой тип людей, кот уже воплощается по планете. 

Так что вы сейчас напрягаетесь, вы потом тех товарищей спокойно строить сможете. Типа того, что ты напрягаешься, ты сначала сходи на 32-й Синтез и 32-е присутствие. Если сможешь прийти к Отцу, потом мы с тобой поговорим. 
Я вам ещё раз подчёркиваю. Это базовая программа новой эпохи. И мы вам стараемся максимально всё упростить. 

Важно! Абсолюты мы стяжаем: 32 в 1000-й степени, 32 в 2-х миллионоой и т.д. (32-хилллионной степени), те. Цифра остаётся 32.  Это только для Абсолютов. 

Когда вы идёте в верхние, здесь у вас цифра 32,  в Абсолютах огня вы умножаете на 2 - у вас 64 в 1000-й степени, 
в Абсолютах линий - 128, 

в Абс планов -256. Это очень важно, потому, что у вас так растёт количество  чакр. 
В Абсолютах мира – 256 х 2=512, 

в Абсолютах  вселенных – 1024,

В Абс масш - 2048. 
и в Абс реальностей – 4096, в степени. 
Вы Абсолют возжигаете: 32 в 1000-й степени, 32 в 2-х миллионной степени, 32 этих Абсолюта. 

Но Абсолюты огня вы уже возжигаете: 

64 в 1000-й степени - Абсолют огня физического.

64 в 2-х миллионной степени – Абсолют огня Эфирного

64 в 3-х миллиардной степени – Абсолют огня Астрального. 

Надо увеличивать Огонь минимум в 2 раза. Умножение на 4 или на 8 - утвердить у Владыки. Если контакта не имеете, умножайте только на 2. Тогда здесь у вас 32, а здесь – 128., если на 8, то здесь у вас буже будет 256.  Степени остаются те же самые. 

Это 1-ая программа. 2-я- это 8-цы. Она будет дана в сентябре.

или 33 в 32-тилионной степени 33 в трилионной степени. Это самая упрощённая схема набора абс огня.
