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2-й день. (2 часа 30 минут)
По закону Иерархии - Каждый ученик узнает своих Владык сам. Насколько вы выдерживаете огонь того Владыки, которого вы заявили. Можно увидеть, есть ли противоречие с огнем этого Владыки. А какой Вл-ка ведет, мы не подтверждаем.
Визуализация – сложение ваших представлений, взгляды, образы внутренние. Это когда у вас в голове складываются какие-то ваши взгляды, образы. И визуализируя, не смотрите, какой реально человек, а частично накладываете на него свои взгляды и представления. Желаемое выдаете за действительное. Я, видя какую-то даму, накладываю на нее образ какой-то прекрасной дамы и вижу не реальную даму, а тот образ. Потом пожили, увидели реальность – семья распадается.

И по присутствиям под вас могут подстроиться, лишь бы что-то из вас взять. Физика – это бешенство жизненной энергии. И пока вы визуализируя смотрите, вас сосут. Не стремитесь развивать визуализацию, не стремитесь развивать ясновидение, не смотрите за других. Даже если что-то видели – это вы видели, и относится это, прежде всего, к вам. А на астрале любое прикосновение, любой взгляд предполагает обмен. И ясновидец частично делится с вами своими болезнями  накоплениями. В основном все видят 2-3 чакрами. И с трехмерности видим в основном эти три чакры (по пояс). Физика трехмерна, а астрал пятимерен. Чтобы увидеть больше, нужно видеть пятимерно. 
Стяжали 32 чакры, и это повлияет на наше зрение, но тело обновляется 9 месяцев (физическое), на эфире 10, на астрале 11, а на ментале 12 месяцев – через это время тела у вас только адаптируются. Это закон. И через это время у вас произойдут изменения. Ребенок родился, а завтра уже министр. Это то же самое. Тела, восьмирицы рождаются, их надо развивать и растить. И 9, 10,12, месяцев они будут расти. После окончания курса три года будет развиваться и устаиваться.
Реально смотрите на события. Зачем нарушать закон времени. Реально быстро ничего не вырастает.

Раньше мы о восьмирице говорили на 12, потом на 6-м Синтезе, а теперь на 4-м. и реальное проживание рождения восьмирицы это тяжело. Тяжело перестроить тело с 6-ти 7-ми чакр на 32-ве, потому что это надо вырастить. Вырастить усилием.

Законы шестимерности другие – там можно Сердце из тела достать.
Развитие тела – это только Воля. Настоящее развитие зрения происходит только Волей. «только усилием …». Усилие исходит из Воли. Есть Воля - получится. В пред эпохе Волей занимался только Отец. Поэтому было «усилием входим», потому что полнотой Воли мог ходить только тот, кто четко связан с Отцом, выражает полностью Отца. Пророки и святые. А обычные люди даже ходить Волей не могли. Поэтому было усилие – как частица Воли.

В новую эпоху Отец выражает Синтез. Более того, разрешили Синтез нести всем, а Воля Дочь Мг-ки. В итоге мы получили право не просто усилием восходить, а восходить Волей в вышестоящие присутствия. Воля развивает тело. Мы видим и чувствуем телесно, т.е. чтобы развить чувства нам надо развить волю. Чтобы развить зрение слух – нужна Воля. Чтобы наши тела были чувствительные или реальнее на вышестоящих присутствиях, позанимайтесь Волей. В любви, мудрости (замудренность – некорретный вариант) выходите – часто даже встать перед Владыкой не можете, не то, что увидеть его.

Если вы Волю не накопили, ее надо накопить. В новой эпохе – волевое тело увидит и взойдет. Если нет – нет. Сколько бы вы не знали – это Мудрость, сколько бы вы не сливались – это Любовь. Это телу не поможет. Слияние телу не поможет – слияние помогает Сердцу. 

Когда собрал Волю вышел и сказал «я стою!», оформил руки, ноги, голову, глаза. Когда оформил голову, нужно оформить глаза. И в голове должны быть все части – глаза и уши, и нос и т.д. Телу вначале нужно помочь адаптироваться, для этого надо фиксировать все главные части тела на 100%. У нас на физике тела в утробе матери тоже бывают с разными отклонениями.
Пример из погружения. Вышел человек на присутствие. Астральный план. И говорит: « иду в лесу». Долго идет. Потом говорит: «Лес какой-то странный – на траву похож». Оказалось, тело такое маленькое – шел в траве, дома своего не видел. От Отца просил Воли и растил тело. Потому что занимался знаниями. Мудрости накопил, а Воли нет.

Практики нарабатывают в вас Волю. Не видите, не слышите, но делаете обязательно. Воля нарабатывается еще через определенные действия тела. Сделал действие – с одной стороны накапливается энергия, а другой Воля, которая растит тело. Накопив, выходя в вышестоящие присутствия, вы только через Волю и накопленный Дух сможете видеть, слышать и действовать. 
Не можете общаться - надо иметь Дух для общения, каким надо обменяться с Владыкой, чтобы пообщаться. Дух – это право контакта. Это как круговорот воды в природе. Так для общения нужен обмен Духом. Чтобы глаза увидели, из них должен излучаться Дух. Дух осознает жизнь. Для того чтобы видеть стенку, предметы – из глаз должен излучаться Свет. Если видите стенку или свет лампы, можно называть светом. Но если видите человека вживую, который говорит и вы должны видеть и слышать, как говорит, этот обмен возможен только за счет Духа. Задача света сфокусировать взгляд на фейсе, а задача Духа – пообщаться с ним. 
Не отдаешь дух: «моё!», в итоге не общаешься. Не со всеми на присутствиях нужно общаться. Но если вы идете в практике к Владыке, надо обменяться Духом. К Отцу идете – надо обменяться Духом. Запомнить, что надо обмениваться Духом с правильными существами – с Отцами, Владыками, чтобы ваше тело активировалось, тогда вы начнете выращивать возможности видения, слышания, общения. Если вы не видите и не слышите на присутствиях – Духа у вас однозначно не хватает. Если говорите – у меня пробки в ушах. Дух идет сверху, но заполняет снизу вверх, чтобы не помешать контакту вашего темечка с Отцом. Дух сначала заполняет ступни. Потом до коленей,  потом до ключиц и когда заполняет голову - Дух вышибает все пробки, если заполнить тело. Если до коленей, то стоишь, но не видишь и не слышишь. Потому что колени не видят. Если руки не поднимаются – дух до плечь не дошел. Если увидите, ну хотя бы поощущайте. Это правильный рост чувств. 
И тогда надо признать еще один закон, чтобы преодолеть ясновидение. На каждом Синтезе мы стяжаем специально Тело. Есть СиО, который четко отражает тело человека. И по закону «все во всем», если вы на физике имеете глаза, руки, то тело и тот СиО имеют. Значит, на ментале он видит. Только по ментальному, а не по физичному. На астрале тело есть? Есть. Глаза там есть? Есть. Видеть могут, только по астральному, а не по физичному. Но дальше начинает срабатывать закон - «вы можете видеть только то, что знаете»- антропный принцип, закон. Выходя на ментал, вы стараетесь видеть только то, что знаете на физике. А там шестимерная реальность. Она другая. Т.е наш взгляд, наши чувства и наш дух должны пристроиться к тому присутствию. Пристройка максимум 12 месяцев к менталу. Если вы признаете, что те тела живут независимо от вас, сами по себе. Мы родили астральное тело на 3-м присутствии -  оно говорит «спасибо, я пошла», ДО есть, есть где жить. При этом не факт, что мы ими управляем. Собирать совет тел. Выяснять, а все ли тела занимаются Синтезом. Если тело синтезом не занимается – на семинаре тяжело. Но физика главнее – больше весит. Нужно просто признать, что то тело живет свободно
Чем мы выходим на присутствия? Ментальное тело читает лекцию одновременно с физическим. Если не читает сложнее. Надо осознать, что то тело живет свободно. И когда вы в него с физики входите своим Синтезобразом физическим, синтезируясь с ментальным телом, таким образом сознание физическое не уходит отсюда, а синтезирует два в одном, физическое и ментальное в одном ментальном. И через то, что СиО вышел на ментал, мы на физике начинаем воспринимать что-то и видеть там. Но для этого надо признать, что то тело уже рожденное, уже там есть. И скорость его роста выше нашего физического. Поэтому переносить наши чувства, наш взгляд на то присутствие не имеет смысла, там свои есть. Но наш СиО, попадая туда, дает синтез физики и того присутствия, и дает силу тому присутствию действовать более активно.

Закон – мы можем свободно ходить по присутствиям. Это закон новой эпохи. Отец дал нам эту возможность и создал Синтезобраз, которым мы это делаем. Вот две 8-цы – ментальная и физическая. Синтезобраз физический идет на ментал, а Синтезобраз ментальный идет на физику. И когда мы делаем практику, на физике у нас накапливаются данные, которые записываются в Синтезобраз ментальный. Идет обмен – на физике остаются накопления ментала, на ментал выходят накопления физики. Обоим телам полезно. Ментал таким образом укрепляется, ибо получив силу физики, ментальный СиО через физику усилил то тело, ибо физика самое мощное тело во всех присутствиях, а мы выйдя на ментал таким образом учимся жить и работать на ментале. Если сразу ментальное тело не видит и глазики закрыты, то хождение туда-сюда нашей силой воли, усилием и верой мы спокойно это преодолеваем и постепенно научимся видеть. За счет этого обмена происходит правильная реализация нас на тех присутствиях. 
В пред эпохе была хорошая фраза - «и по вере вашей и дано будет вам» - относится только к Разуму и сознанию. Когда верите, активируете Разумность или как говорил Христос - разумение. Вера активирует Разум, активирует Мудрость, чтобы мы понимали, что мы видим на том присутствии. Т.е вера включает процесс осознавания, осмысления, обработки информации Разумом того, что видим и сложение необходимых возможностей. Если ты поверил в Отца – ты обменялся с Отцом. Осознание – это обмен с окружающим, чтобы насытится. Разум принял во внимание, что такой обмен возможен. В итоге Вера включает Обмен. Чтобы верой увидеть вначале Тело должно быть готово. Разум внутри тела. Верующие – активирующие свой разум, чтобы обмениваться информацией с Отцом, высшими существами на разных проявлениях. С течением веков, когда разум человека окреп, постепенно начали называть христиане. Но «верующие» остался принцип вхождения в религию.
В предыдущую эпоху занимались верой и Светом – активировали Свет и глаза. А новая эпоха все поднимает на одну позицию.

1-4 Физический мир. С 5-го по 8-й Си входим в тонкий мир. И любой новенький обменивается с вами потенциалом. Поэтому была болтанка. А когда стяжали Чашу, она зафиксировала всех на ментале – ниже не спустишься. Первые 4-ре Синтеза мы собирались, теперь пора думать о качестве. 

В новую эпоху главное не Вера и Свет для Разума, в новую эпоху главное Воля и Дух для Тела. А еще раньше развивали Любовь и Слияние. А развиваем мы от Отца ДО Огонь и Синтез. 
Мы должны работать с Телом, Волей и Духом, а развивать ДО. Мы берем от Отца Синтез и Огонь. Это прерогатива Отца, это то новое, что мы с вами стяжаем и развиваем. Этого раньше не было. Чтобы туда войти, мы должны отработать нижестоящее  - это Тело, которое заполнено Волей и Духом. Если Воли и Духа достаточно, то Синтез и Огонь вы начинаете проживать. Если недостаточно, то проживать не будете. Потому что не чем. Проживает тело, когда в нем есть Воля и Дух. Верой и Разумом проживать не будете.
В ДО, в Синтез могут войти только активные, устремленные и волевые ученики, чело и люди, имеющие Волю, чтобы приложить усилие, и имеющие достаточно Духа, чтобы «согласится» с тем, что мы здесь говорим. Дух создает эффект бесстрашия, ты можешь интуитивно почувствовать правда здесь или нет. Сила Духа слаба, будешь постоянно сомневаться. А вот если с Отцом ты Духом обменяешься, то скажешь: «ух ты.!!» и заинтересуешься тем, что здесь есть. Сила Духа – готовность стяжать и идти дальше. Если вы умеете сливаться с Отцом  и у вас есть Энергия, тогда вы сможете через слияние с Отцом развить Веру, и у вас появится Свет. Если у вас есть вера и появится Свет, вы сможете получить Волю или накопить Волю и получить Дух. И только если у вас есть Воля и Дух, вы можете развивать Синтез и Огонь. Наоборот не бывает. Вера выпала, остается только слияние. Выпал свет, Мудрости нет, остается только Любовь. Заметьте, когда у человека теряется Мудрость и он перестает думать, он начинает задумываться только о Любви. Если человек имеет Любовь и Мудрость то он развивается.
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Без Любви не бывает Мудрости (луч Любви-Мудрости -2-й пред эпохи). Без слиянности с Отцом нет веры ему. И без достаточности энергии нет света. Потому что Свет это концентрация  Энергии и ее излучение.
Вот человек говорит: мне бы чувства развить на астрале. Чувств у меня мало. У меня все логика и с чувствами проблема. Ответ – вам вредно. Зачем спускаться на астрал. Вышестоящее включает нижестоящее, как часть. Логика – высокое достижение по пред эпохе браминов. Логика выше чувств. Окружающие люди видят часто не чувства, а эмоции.
Если вы ментальный человек, мента- мысль с латинского, вы на 4-ке, значит нижестоящее включается в вышестоящее, как часть, на ментале другие чувства. Есть астральные чувства, есть ментальные чувства. Ментальная чувствительность предполагает не просто эмоциональную реакцию на все, но чувственная реакция внутренняя, а не внешняя. Некое спокойное отношение ко всему. Не экспрессивная, а интровертивная. Ментальные интроверты. У таких людей вначале мысль потом чувство. Окружающих людей это ошарашивает: «Как ты так можешь, что ты об этом думаешь? Это чувство!!! Спустись ко мне на астрал. Чего ты там, на ментале, думаешь, как я чувствую?» От Отца: мысль-чувство-ощущение-движение. А так как у нас окружающая жизнь астральная, эмоциональная, то они на менальных людей: «Эти умники!..». 
Но ведь Отец сверху. Нужно осознать, что есть люди с разными накоплениями по пред эпохам. 
Есть чувства причинные, силовые, очень сильные -пассионарные. Если ты такие чувства пускаешь в массы – за тобой идет вся толпа. Энергоизбыточные люди – с причинными чувствами. Минин и Пожарский – войско шло три месяца – во как всех зарядили. Но она оформляет определенные чувства волей.
Спонтанность – это естественная реакция тела на окружающие события любого тела на любом присутствии. Тело может смотреть организованно – левым полушарием мозга, может смотреть спонтанно правым полушарием мозга. И не обязательно это связано с формально-логическим и образно- ассоциативным мышлением. Спонтанность это половина работы тела. Тело должно быть и спонтанно и организовано. С одной стороны ты организован и четко знаешь, куда ты идешь, с другой стороны по мере движения есть спонтанные ситуации, на которые ты должен спонтанно среагировать. Пример собака гавкнула – должен спонтанно взять информацию: «и муравей может быть вестником», а тут целая собака. 

Если ты имеешь логику – чувства у тебя уже есть. Это замудренность психологов всех запутала. Они в душу засунули все, что только можно - и сознание и все остальное. Если ты логически думаешь о каком-то процессе, ты не можешь не ощущать его – это закон жизни. 
Есть сознательные чувства. Если ты сознательно проявляешь чувства, сознательно применяешь чувство - то астральный человек начинает бояться. Шестерка управляет тройкой. Бояться, потому что шестерка управляет тройкой. Чувства привыкли бегать так, как они хотят, а тут 6-ка поймает. Или наоборот не поймает – все равно вернется. У астрального человека: «Почему не догнал? Ты меня не любишь!!»
Без закона Иерархии в новую эпоху мы не войдем. На ментальном присутствии без закона Иерархии делать нечего в новой эпохе. Вам надо признать, что есть чувства астральные, ментальные, причинные - иерархические чувства. Есть мысли ментальные, причинные, буддические. Т.е все растет ступенчато – иерархично.
32 х 32 палитра возможностей. Индивидуальное творческое мастерство человека.

6. Будд – суть. 
5. Причина – чувство смысла, связать смысл, связать с мент и связать чувство…

Есть смысл, не связанный с мыслью – смысл от Отца. Его не надо искать он просто есть. Есть смысл, связанный с мыслью – как вывод. Есть смысл, связанный с мыслью, чувством. Смысл, связанный с мыслью, чувством, ощущением. И физика – накаченный, перекаченный.
4.Ментал – чистые мысли - логика, мысль чувства, когда сначала мыслишь, потом чувствуешь, мысль ощущения – где с кем отдохнуть, что поесть, мысль физическая – «как одет, на чем приехал, куда пошел».
3. Астрал – здесь чистые чувства, чувства с эфиром, чувства с физикой, но через ощущения.
2.Эфир – ощущения чисто и связывается с физикой

1.Физика – движения.

Вот эту лесенку продолжать после каждого синтеза Фа.

 Есть смысл связать с мыслью, чувством ощущением. Смысл управляет ощущениями. Ментал управляет движениями, физикой. 2 ощущения, 3 чувства, 4 мысли совершенно разные. Это Иерархический закон. Найти где ты больше проявляешься. Задача от 32 до 32 двигаться свободно где угодно, отрабатывая всю палитру возможностей.
Пример - Нормальная семья – всем показываем, что мы нормальная семья – как все. Дети причешитесь. Домой пришли – и началось – двуличие. В новую эпоху не будет. Уже сейчас владыки это отслеживают и наказывают за двуличие. Двуличие – то же самое для Разума, что смерть для тела.

Эта система уравновешивает все в человеке и выводит его из зажатостей и закрытостей. Частично эта система работала в прошлую эпоху.

Из этого – Вл-ки на одну и ту же ситуацию отвечают 4-я мыслями, 5-ю смыслами. Чего хочешь? А ученик с трудом мог взять один смысл. Вот где развитие. Задача ученика самому дойти до этой системы.

По вчерашнему дню.
Не сложилось, как работает сфера мысли, и что в ней есть. Мысли в сфере не остаются. Сфера мысли состоит из бороздочек, проворачиваясь в Чаше, она собирает из стенок Чаши разную информацию по поводу этого объекта осмысления, но входит в огонь чаши. Он проникает в сферу до 50%. Когда сфера крутится, верхняя становится вниз, нижняя наверх. Все бороздки заполняются огнем. В момент проворачивания сферы информация входит внутрь сферы, пахтается и в верхней полусфере должна сложиться мысль. 
Если она сложилась в идеале на 50% к этому огню, то когда сфера окончательно провернулась, мысль излучается из ментального тела. Если она идеально не смогла сложиться, то сфера проворачивается еще раз и так пока не заполнит все пространство внутри верхней полусферы в северном полушарии. Сфер 32.  На бороздках 4-е сферы – логические схемы впечатаны. И логикой по этим схемам вы анализируете окружающий мир. Но анализируете по тем схемам, которые изучили или сложили сами.
Мысль излучается в основном через северный полюс. Из темечка. Есть закон – если у вас сложилась мысль, вы не можете ее не отдать. А если вам не хочется отдавать мысль – значит, вы ее еще не додумали. 

Закон - если ты додумал и мысль сложилась, она излучается. Некоторые излучают недоработанные мысли. Доработка зависит от узоров сфер. Для одного доработанная, для другого нет. Т.е человек еще не наработал того рисунка на сфере, ментальные накопления в Чаше такие. Когда ребенок учится, он нарабатывает вот эти бороздки. Любого человека можно научить даже высшей математике, как и лингвистике. Детей нужно приучать строить ментальные схемы. 
Тема. Практика Дхъяны.

Дхъяна это последняя ступень в раджа-йоге перед самадхи. 
Дхарана – концентрация на мысль. Сейчас много практик, которые оглупляют людей.

Пратьяхара – сосредоточение и мгновенная, четкая перестройка на другое. Четкое слышание фразы, четкое восприятие фразы – это сосредоточение на фразу, чтоб ее услышать и четко воспринять. Если вы этим обладаете ничего другого делать не надо. Это развитие сосредоточенности. 
Потом идет вариант – развитие концентрации – Дхарана. Это когда вы настолько сконцентрировались на субъекте - человек, объекте - цветок, что можешь пронзать взглядом этот объект и чувствовать что внутри него. Я не призываю к этому – это вредно. Потому что, во первых,  Планета сейчас меняется, вместе с ней меняется вся природа, человек и все остальное. Научившись пронзать взглядом старые природные объекты, а оно в следующую эпоху может не остаться. Зачем тащить этот опыт с собой. 
Раньше в йоге был принцип – концентрация на огонь свечи. На яблоки. Сейчас это вредно.

Есть книга мертвых – «на пути к Отцу ты не должен отвлекаться на красивые цветы, на женщин, а идти к Отцу и все. Если на что-то из этого отвлекся, ты к Отцу не дошел». В итоге Дхарана должна развивать концентрацию на правильных нужных вам объектах, людях. А на не нужных развивать Дхарану вредно. В Отце есть концентрация всех живых организмов и процессов идущих в них. Хотите стать биологом? Синтезируетесь с Отцом и концентрируетесь на этих живых объектах, на процессах. Если не хотите стать биологом вам это зачем? Зачем тратить энергию Отца.

Лучше сосредоточьтесь на своей профессии и наработайте там высокую концентрацию. И чем концентрированнее ты в нее вошел, тем правильнее у тебя Дхарана. Или ты встречаешься с девушкой – нужна концентрация на встрече. Если ее нет – зачем встречаешься. Т.е ты должен концентрировать свою энергию, свой Дух и огонь на то, чем ты занимаешься. Это восходит к шестой степени йоги –Дхаране.
Выше шестой степени Дхъяна. Не обладая дхараной, в дхъяну не войдешь. Сосредоточенность – концентрация - дхъяна. Нет концентрации или полного проживания какого-то процесса, что вы весь в этом процессе, то Дхъяны не будет. Западный вариант дхъяны – медитация. Взяли кусочек из дхъяны и сказали: «научишься размышлять и все у тебя будет. Ты родишь мысль». Увидел – подумал. Главное чтоб мысль текла. А какая она, куда она течет, не говорят. Если нет концентрации – правильной мысли не возникнет. Если вы неконцентрировано читаете текст – правильного вывода не сделаете. И правильной мысли не возникнет. В суете жизни об этом забываем, не воспитываем это в себе. В итоге получаем поверхностные мысли, неправильные выводы и спотыкания.

Что такое медитация? Размышление – процесс обработки мысли одной сферой. Но даже у людей пред эпохи их было 4-ре. Почему медитация иногда отупляет? Потому что она фиксируется на одной сфере мысли, часто на 3-й формальной.  В медитации концентрация идет на форму. А дхарана – проживание содержания.  
Если ты не можешь прочувствовать содержание от человека, от предмета, можешь попасть в неприятность. Идете покупать стол – если вы не сконцентрируясь на его содержание, не войдете в дхарану – не проживете его крепления, качество опилок, которые спрессованы (может они излучают какие-то вещества вредные) – сделаешь неправильный вывод. Потому что по форме – глянец, размер тебе подходит. А не прожив содержание этого стола, ошибешься и стол или разваливается, или травит тебя. Концентрируясь на человека, можешь прожить его содержание. Чтобы правильно общаться с человеком нужно сначала сосредоточиться, потом сконцентрироваться на человеке и начать обмениваться содержанием.

Обмен содержанием – это дхарана. Вы скажете это чувства. Чувства на астрале, а мы говорим о ментале. Подходите к человеку, мыслей еще нет, но уже знаете как к нему относится и как с ним разговаривать. Это называется Дхарана – концентрация на внешнем и внутреннем содержании. Интуиция – будди. Если из человека не излучается содержание, этот человек или пуст или опасен, или глуп с позиции ментала. 

Учитесь дхаране через концентрацию. Смотрите в глазики, смотрите на походку, концентрируетесь на форме – на пропорциях человека, а потом начинаете обмен содержанием. Для этого нужно начать отдавать свое содержание.
Толчок дает тот, кто концентрируется, начинает обмен содержанием. Педагог работает на уровне дхараны. Научившись, с людьми не будете ошибаться, например в бизнесе. Показывают проект, а вы сконцентрировались, чувствуете, что из человека ничего не эманируется. Он будет от вас зависеть, и вы только время потеряете. Если вы астральщик – вместе будете терять. Это карма, это воспитание. Мама воспитывает глупых. Если реально хотите довести проект, с этим человеком встречаться – пустое. А если человек сделал не до конца, но от него такое содержание идет, только не идей, а простроенных мыслей, организованных взглядов, то вы увидите что можно доработать, помочь и получится конфетка. Это все проживается Дхараной с концентрацией на человеке.
Воспитывается это постепенно, медленно. Если вы зафиксируетесь в ментальной 8-це и скажете: «включись в дхарану». Чтобы раны не было, нужна дхарана (санскрит). Дха – дхамма созидания, т.е. включает процесс созидания на ментальном присутствии. Дхарана включает процесс созидания. Утверждаете на ночь, что ментальная 8-ца идет к Вл-ке на учебу дхаране. Вначале ментальная 8-ца должна обучиться. Потом делаете практику – синтезируетесь с ментальной 8-цей и просите своего Фа Владыку, чтобы опыт дхараны от ментала отдался физике. Это вхождение в правильную дхарану. Проживать содержание вам помогает ментальная восьмирица. Физикой вы сконцентрировались, а ментал все, что нужно вам, сосканировал. Каждый сканирует по-своему. Если человек ментально работает, он обязательно был учеником Иерархии в пред эпоху. Раньше на манасе работали только ученики. Включаете программу по обучению Дхаране и в синтезе с Владыками учитесь этому. 
Дхарана действует в 6-ти мерности. А на физике у нас трехмерность. Всему на физике научиться не успеете. В новой эпохе вам придется доверять определенным проявлениям, что наши тела учатся на тех присутствиях, как мы на физике, а потом обмениваемся возможностями. При этом обмене усиляются две восьмирицы – физическая за счет опыта ментального, а ментальная восьмирица получает силу физичности, массы физической.
 Синтезируясь с Гаутамой Фа-Владыкой Аспекта-ФА, просите обучить вас Дхаране, просите, чтобы обучилось ментальное тело, потом спустилось на физику. Главное помните о концентрации на объекте. Все остальное автоматически в ДО сложится. Поверите - сделаете – увидите. И когда вам спустится программа дхараны, ваша задача концентрироваться и стараться просканировать содержание ментально, а не физически. Сканируя 4-й Си, в 10 в четвертой степени увеличится эффект обучения. Шар 4-го синтеза Фа можете сосканировать, если будете работать ментальным сканером – усвоите синтеза больше.
Чтобы взять большой объем, нужна большая числовая матрица, поэтому 100 млрд, это нормальный средний объем восприятия Синтеза, в 10 раз больше чем дается по битам информации.

Овладели Дхараной – только тогда начинается Дхъяна. Задача ментального тела, чтобы любая мысль рождалась всеми сферами мысли. Работает восемь – восьмью. Метидация, размышление предполагает, чтобы работала только одна сфера мысли, 2-й , 3-й или первой – выше не шло.

Последовательно стоящие шары, и дхъяна предполагает последовательное прохождение и обработка мысли из одной сферы в другую. Идеально, когда мысль проходит по 32-м сферам – такая мысль идеальна.

Переход из одной сферы мысли в другую, стыковка между сферами и обработка мысли всеми сферами называется дхъяной. Дх- дхамма, дух, Ян- активный Ян. Созидающий Ян, но мягкий знак означает, что он созидает в материи. Т.е когда Дхарана созидает в материи янским приципом, т.е Отцом. Дхъяна переход мысли из одной сферы в другую. Для настоящей мысли нужно время. Держите паузу.
Медитация – мысль обработалась одной сферой и вышла. Раз – единица мышления, т.е одна сфера мысли. Мы отходим от слова медитация – ме-е-е-едитация – овцы христовы. В результате получаются недоработанные мысли – выкидыши.
Как подойти к процессу дхъяны? Практически в жизни. Сферы мысли имеют названия. Мысль «Я смотрю на тебя».
Мифологически – ты кого-то видишь, видишь реального человека или прекрасную даму. Видишь его, как он есть или накладываешь на него свои взгляды, как надо бы. Вдруг он очаровашка. Зачем видеть, как есть, ведь очарование так приятно. И вы попадаете в мифологическую сферу. Если вы общаетесь просто для того, чтобы очаровать, этого достаточно. Первой сферы мысли для очарования и первого знакомства хватает. Миф создан – мы познакомились – «она такая» или «он такой». Это первая сфера мысли размыслила, выкидыш пошел. Время прошло, миф рассеялся, идем дальше.
Пошел Тотем: «Какой он?». И  список тотемный – он такой хороший, он такой плохой. Галочки чего больше. Поверим мы ему или нет. Срабатывает тотемная сфера мысли. Тотем – если хорошего больше с нашей точки зрения, мы начинаем поклоняться. Дама требует поклонения. Или обратный процесс – молодой человек в гордыне требует поклонения, потому что привык в семье, что мама вокруг него бегает. Традиции у многих народов. На Украине мужчина – чиловик, женщина – жинка, т.е. не человек. На Кавказе то же самое.
Если ты сразу из мифа перешел в тотем, ты это увидел сразу. Если в тотем не перешел, ты потом поклоняешься долго, разбиваешься об иллюзии поклонения – опять выкидыш. 

И переходим в третью сферу мысли Формальную она ищет форму: такие красивые глаза, сильные руки, быстрый язык, говорит хорошо, такой острый взгляд – любовь к форме. Любовь по форме носа, волос. Ищет признаки формы. Видишь все тонкости формы. Игры на свадьбах – какие глаза у твоей жены, размер платья и т.д. 

мы продолжаем рассматривать фразу «Я на тебя смотрю »
Дхъяна предполагает, чтобы вы, взяв фразу, помнили ее до конца. 

Логика – идет четкая обработка фразы: как ты меня, а как я тебя. Почему ты меня. А почему я тебя, за что ты меня. Любишь-не любишь и по какой схеме любишь. Цветочком, шарфиком или колечком, или бутылочкой. Когда воды много в организме – избыток воды в организме вызывает чувство. Психологи советуют детям давать воду в школу, чтоб мозг подготовился к следующему занятию. Сушняк вреден для мозга. Вода рождает чувства, из чувств могут появиться мысли. Логический человек простраивает ситуации общения. Продумает, как, где напоить, накормить – в кафе или ресторан. Надо продумывать, экономя время друг другу, варианты общения. 
Ассоциативная сфера. Нелинейные связи. О тебе, обо мне. Что вызывает то или иное слово. Ассоциативная сфера мысли требует вывести все ассоциации по поводу этого человека. Ассоциации – нелинейные связи. На кого похож, как одет. Вы должны спокойно допустить все ассоциации. Потом из этого сложится настоящий ассоциативный взгляд. Это обычно вы называете интуицией. Если все ассоциации по поводу этого человека прошли, последняя ассоциация контачит ваше содержание с содержанием человека. Вы начинаете проживать какой он по настоящему внутри. Это итог ассоциативного ряда. Не Душу его, а содержание – ментал. В театре – катарсис в конце, когда вникаешь в содержание сцены, ты кайфуешь от того, что увидел. Катарсис возник по итогам ассоциативного ряда. В конце ассоциативного ряда – в содержание этого человека, ты начинаешь сканировать содержание, в искусстве это называется  катарсисом. Катарсис – расслабление и вхождение в содержание сцены. И когда вы проживаете настоящий контакт с человеком, вы проживаете катарсис.
Настоящий контакт с человеком может быть только с пятой сферы мысли. И тут начинается обмен. Если вы начинаете мыслить (чувствовать) содержание другого человека, то вы должны отдавать свое содержание. Здесь начинается открытость между людьми – ты мне я тебе. И вы начинаете сканировать содержание друг с друга.
Образная сфера мысли. Это не когда вы свои образы достаете, они уже есть. А когда вы сосканировав содержание, складываете его со своим образным рядом и выводите новый образ этого человека. Помните, что по Образу и подобию Отца. Т.е вы должны сложить правильный образ человека, чтобы в дальнейшем его правильно воспринимать. Т.е не сравнивать со своими образами, а сложить новый образ, тогда это будет правильно. Даже если этот человек похож на всех ваших предыдущих знакомых, все равно нужно сложить новый образ конкретно для этого человека. Тогда образная сфера мысли поможет вам на 6-ке и осознавать правильно и интуицию развивать правильно. Не сложили образ -  интуиция на этого человека вас не выведет. Интуиция всегда видит образ, с которым она  начинает работать. Не сложили образ этого человека и пытаетесь интуитивно его осознать, то вы сканируете образ не этого человека в своей 6-й сфере мысли, а образ того человека, который похож на этого человека, которого вы знали раньше когда-то. Такая интуиция ошибочна. Поднимите обмен содержанием в образ, и тогда между вами начнет бегать интуиция. Начиная с образной сферы мысли, появляется единство между вами. Т.е находите общее содержание, причем интуитивно.
7. Мыслеформа.  – общие интересы, общий взгляд на какие-то вещи. Выстраиваете общий взгляд на какие-то вещи, проникая в содержание друг друга. Ряд форм связанных между собой в один интерес одной мыслью. Одинаковых форм по интересу. 
8. Мыслеобраз. Как эти формы синтезируют м/с содержание. Т.е ряд одинаковых форм в одном интересе еще складывают ряд разных содержаний, связанных мыслей в одной мысли по поводу этого интереса. В каждой форме есть содержание и вот связь разных содержаний разных форм - мыслеобраз.
Несколько разных содержаний складываются в одну мысль, в одномерное содержание.

-  8-я сфера мысли охватывает полноту того, что можно сделать на Планете. Если эти сферы мысли вот так развивать на основе одной мысли, то все что на Планете происходит, вы сможете обработать силой мысли.

С 9 по 16 сферу вы будете обрабатывать все, что происходит в Мг-ке. С 17 по 24 – в Универсуме за Мг-кой, с 25-32 – что происходит у Отцов по поводу всех этих проявлений, общения с Отцом, ловить мысли напрямую от Отца, четко подтверждать правильность мысли, или Владыки. Любит истинно или нет. Истинная Любовь или отработка кармы. Или мысли напрямую от Владык.
 Логикой в пред эпоху владели брамины. Образная, ассоциативная сфера мысли – люди искусства, часть оторванные от жизни, утонченные. Из людей ассоциатиков, есть такая опасность, рождаются самые глубокие интеллектуалы, которые на этом интеллекте часто спотыкаются, и начинается синдром Люцифера.

Пятая Ассоциативная сфера мысли начинает обмен содержанием. И если у человека есть зерно гордыни, после обмена содержанием там вырастает интеллектуальное «люциферовское достоинство», и дальше начинается процесс – яма люцифера. Довел обмен содержания до итога и начал заново. В каждой сфере мысли есть свои проблемы. Чтобы обсуждать это падение нужно иметь 5-й Синтез, именно на 5-ке было падение. И преодолевается 5-й сферой мысли.
 В Синтезе нескольких размышлений в каждой сфере дхъяной вырабатывается единая мысль.

Удается много мыслей вот так прокрутить в голове, потом это будет автоматически. Вначале тяжело, но потом постепенно приучитесь. 

Дхъяна в предыдущую эпоху была вершинной практикой для особо подготовленных людей. Для человечества – молитва. Изучив дхъяну – закончили все практики пред эпохи. Будда просветлился из дхъяны, вошел в самадхи. Когда в процессе дхъяны ты находишь правильную мысль, в этот момент успеваешь синтезироваться с Отцом. И если эта мысль возожглась Отцом, ты получишь огонь на верхние подкорковые зоны мозга, так называемое озеро Читы, такое состояние что в голове все зеркалит, идеально отражается, и ты получаешь идеально возожженную мысль, как просветление Будды внутри тебя.
Это на сегодня самый быстрый и эффектный метод развития сфер мысли, известный нам. Развития ментального тела и ментальной восьмирицы без Дхъяны нет. Следующая эпоха началась с ментала. Если вы менталом не владеете, в следующей эпохе вы ни чем не овладеете и ничего не поймете. Переходите с чувственного восприятия на ментальное. 
Пояснялка перед практикой.

В Чашу Планеты, в Чашу территории. Задача увидеть вчерашнюю технологию. Не надо специально думать, что вы видите. Вообразить, а потом включится в процесс естественного видения. Не видите, старайтесь прожить огонь Чаши. Глубже синтезируйтесь с Гаутамой. Все должно естественно сложиться. «Получится, не получится» - от разума, а практика от тела. Как включится так у вас и пойдет.
ПРАКТИКА№ 4
АКТИВАЦИЯ МЕНТАЛЬНОЙ ЧАШИ Тамбова .
ПРОЯВЛЕНИЕ ВЛАДЫК ГАУТАМЫ И ГЛОРИИ В ФИЗИЧЕСКОМ ПРИСУТСТВИИ. 

МЫСЛЕОБРАЗ.

1. возжигаемся, синтезируемся с Фа_вл-ми Кут Хуми и Фаинь, выходим в ДФАОМг.

2. возжигаемся огнем ФАОМг.

Синтезируемся с ФА-Вл. Аспекта ФА  Гаутама и Глория, возж их огнем.

3. переходим в Чашу Планеты.

- становимся на Зерцале в Центре, проживаем

- отходим к краю Зерцала. смотрим ячейки.

- поднимаемся вверх, становимся на Огне Чаши по краю Чаши. Смотрим на поверхность.

- смотрим на престол. Переходим к нему. Заряжаемся Престолом Планеты.

4.  опускаемся на Зерцало Чаши Планеты, возжигаемся им  и переходим в Чашу России.

- отдаем огонь Зерцала Планеты зерцалу Чаши России и возжигаемся огнем Зерцала России.

- отдаем огонь престола Планеты престолу России и возжигаемся огнем Престола Чаши России.

5. Переходим в Чашу Тамбова и отдаем огонь Зерцала Планеты, Зерцала России в Зерцало Чаши Тамбова.

- отдаем огонь Престола Планеты и России Престолу Тамбова.

- Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь ментальной Чаши Тамбова. Впитываем этот огонь в нам и эманируем в Чашу заполняя ее полностью.
6. возвращаемся в Зал ФАОМг. возжигаемся его огнем, возжигаемся огнем Фа-Владык Гаутама и Глория и переходим на ментальное присутствие. Эманируем огонь.

7. возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем Огонь.

Значит, маленькое «но». Я понимаю, что для новеньких это удивительно, но мы наработали процесс, когда в определенном огне группы Владыки появляются на физике, вот здесь они стояли, но это не чистая физика, как у нас тело, а примерно сейчас было 65-е проявление. Осознайте,- на физике как подпланы есть. 

И вот они стоят на 65-м проявлении, да? А мы находимся на физике, но в многомерности. Это как бы уравновешивается, хотя их тела – 65-го проявления фиксируются, а у нас физические. Вот они здесь стоят, но пользуются огнем 65-го проявления. Это тоже физический план, но, знаете, как вот, более высокое проявление, как 7-е небо, знаете, называется так. А мы на 1-м небе. Уравновешивают так и стоят. Пока я вам это не передам по-другому. Мы изучали, кстати, планы, подпланы, по-моему, с вами восприятия в прошлый раз. Вот это 65-й подплан. Вот они здесь стояли в огне 65-го подплана. 

И мы постепенно с вами начнем отрабатывать такую технологию, что мы выходим к Владыкам, общаемся с ними и выполняем какие-то работы, которые нужны им. 

Так как у вас 28-й Дом Отца, где вы растете, Владыке Гаутаме нужно было активировать Чашу Украины и поработать с Чашей Планеты. Для этого ему нужна была масса учеников, причем, желательно, физических. 

Планета…Чаша Планеты и вообще любая Чаша крупная, она довольно тяжело раскручивается. Понятно, да? И тяжело включается в действие. Вот мы фактически, с одной стороны, изучали, сами смотрели, как это происходит. С другой стороны, помогали Владыке Гаутаме, Владычице Глории включить их в определенную деятельность и через нас не только пошло то, что мы сделали. Мы сделали свою часть, там много другого, но это на 4-м Синтезе вряд ли объясняется. Но вы сейчас поучаствовали в активации Ментальной Чаши Украины…

Тема. ФА-Управление.
32 позиции, из них 16 (с 17-32 занимают Владыки и Отец). Это те процессы, которые управляют всей Метагалактикой. Мы должны в перспективе свободно обращаться к каждому из них по вопросам, имея подготовку.
32. ФАОМг. (Метагалактики, которая окружает нас). В пред эпоху у нас был только Отец Планеты. Это не ФАОМг. это две разные должности. Синтез пришел от Отца Мг из Метагалактики. Он прислал своего Сына – Аватара Синтеза или Сына Мг. За то, что он смог воплотить Синтез на нашей Планете, он взошел в должность Отца Метагалактики -28 позиция Фа-Управления. Владыка Кут Хуми обучался у него, был Вл-ка Планеты и СС в пред эпоху. Учитель мира, учитель СС.

Фа – его имя, нота эпохи. Ми – сорганизовывала нашу жизнь на Планете, с каким-то выходом в Солнечную Систему. 

Фа – развертывает нас по всей Мг-ке. ФАОМг – источник любого огня, источник любой жизни, любой формы в Метагалактике. Он управленец Фа-Метагалактики, где наша Планета капля.

То, что ученые называют Вселенной (несколькими галактиками) – мы называем Метагалактикой. Солнечная Система – капля, летящая в Мг-ке. ФАОМг живет в Универсуме и управляет Мг-кой.

«Не было бы бога (Отца), который раньше не был бы человеком» – Блаватская.

Взошли, начинаем управлять Мг или Планетой, или создали Мг-ку или Планету.
Тьма – творчество Матери. 

Метагалактика имеет сферическую форму, а наша Планета, т.к. Учение Синтеза пришло на нашу Планету, стала выражать геоцентрику Мг-ки, т.е. центр. Это не значит, что физический цент наша Планета.

Геоцентрика – это когда идет фиксация границ Метагалактики по границам развития нашей Планеты. Мг-ка строится 64-мя присутствиями, 32 за Метагалактикой – ФА-Управление – вышестоящая Мг-ка. Это пространство за мг-кой мы называем Планетой ФА. Метагалактика по итогам развития компактифицируется в вышестоящую Планету. Это многомерный процесс. В развернутом пространстве находится сама Метагалактики, а в свернутом, обратном состоянии находится и существует Планета ФА. И они существуют одновременно. Внешне, чтобы долететь к ФАОМг, это миллиарды световых лет, внутри за долю секунды.
31. ФА Мать Метагалактики. Занимается материей Метагалактики. Поддерживает любую жизнь в Метагалактике. Вырастить ее и развернуть, чтобы материя Мг-ки жила и развивалась по законам ФАОМг.

30. ФА Аватары Мг-ки. В предыдущую эпоху рядом с Отцом находились только Логосы (Санат Кумара). 11 августа 1999 года он сдал полномочия и на нашу Планету пришел новый Логос, когда взошел новый Отец Планеты.

ФА-Аватары ведут Синтезы ФА, которые дал ФАОМг, развивают его дальше и вводят в ФА Синтез. 16 Синтезов ФА – Фа Синтез.

Задача ФА Аватаров дать новое развитие Мг-ке, нашей Планете и всем процессам жизни. Фа-Аватары управляют Домом ФАОМГ. мы развертываем его от ФА-Аватаров. Они воплощались на нашей Планете. Отец дает огонь для развития, ФА-Аватары проявляют его, т.е. делают возможность применить огонь в разных процессах. Они простраивают ситуации в ДФАОМг, чтобы любая капля огня просто так не прошла. Подзатыльник четко – если не туда направил огонь ФАОМг.
Все Дома строятся как часть ДФАОМг. Весь ДФАОМг компактифицировано уже выражен на нашей Планете.

29. Фа-Логосы Фаоми и Фаомика.

Это итоговое Логоическое Правление. Стоят рядом с ФАОМг, отслеживают правильность, что мы сделали. Регулируют Мг-кие процессы восхождения или отработки при неправильном восхождении.

28. Отец Мг-ки, Огонь и Синтез

27.ДМг-ки, Дух и Воля.

26. СМг-ки, Свет и Мудрость.

25. ММг, Энергия и Любовь.

Мы входим в четверицу Метагалактики. Это четверица новой эпохи, равновесие начал. У атлантов была двоица, у лемурийцев -1, у 5-й расы троица.

Огонь и Дух – образуют огненность Отца, виды огня.

Сын занимается управлением материей через Слово Отца, Дочь занимается развитием через Тела, но уже с позиции огня, Дух идет из Огня.

Отец дает законы и правила управления всем.

Все процессы идет от них. Любое решение ФАОМг разрабатывается этой четверицей. Вначале рассматривают еще Фа-Аватары и Фа-Логосы – как быстрее это реализовать. Четверица принимает решение как правильно  это сделать, потом это начинает применяться у нас с вами.

Для общения с ОМг нужно уметь постоянно обмениваться Синтезом и Огнем. Если обмен закончится при отдаче вашей, он обратно даст, чтобы вы заполнились, а отдавать будет уже нечего.
Чтобы общаться с Дочерью Мг, надо постоянно обмениваться Духом и Волей, быть в Воле.

С Сыном надо постоянно говорить на мудрые темы и постоянно в свете.

Рано или поздно с этой четверицей мы начнем общаться.

Эти 8-мь позиций – база для всей Мг-ки. Без их решения и внимания не остается даже самое маленькое дело. Помнить, если вы в Воле. Дочь с вами работает, в Синтезе – Отец, в Мудрости – Сын. Чем быстрее вы себя к этому приучите, тем быстрее наладится контакт, чтобы эти проявления шли к вам напрямую.

Вы должны сами научиться напрямую общаться с ними. Для этого есть 8-ца Фа-Владык, которые помогают и учат этому и правильно контачить с ФАОМг, выражают ФАОМг.

24-17. должностные названия.

24. Отец ФАОМг. ФА-Вл-ки Кут Хуми и Фаинь, Дом ФА.

Чтобы выйти в ДФАОМг, вы должны научиться работать в одной из организаций. ДО выражения ДФА. Вл-ки КХ и Фаинь развивать все Дома в целом по Мг-ке и на вст Планете ФА.

О – Б – это восемь степеней реализации ФАОМг в каждом человеке. Став Буддой каждый человек восходит в Христа и т.д. до Отца и тогда полностью реализует ФАОМг. задача человека – выразить полноту Отца.

Восемь пар ФА-Владык взяли и выразили эту полноту реализации каждый в себе.

 В рамках Метагалактики работают Вл-ки И т.к. вся Метагалактика называется ФА-Метагалактика и Владыки, которые работают в Универсуме, получили название ФА-Владыки. Они управляют всей ФА-Метагалактикой и имеют выражение по 64-м присутствиям, т.е. имеют 64 тела. И на каждом присутствии есть выражение, как отдельная личность Вл. Кут Хуми. Все другие учатся у ФА-Вл-к, но по мере накоплений вы можете попадать на прием к Кут Хуми в рамках Мг-ки по 64-м присутствиям.
Фа-Владыки не подсказывают, а выражение его в рамках Мг-ки может подсказать. Контачить надо, но не обязательно. Достаточно фиксироваться на Фа-Владыках.

23. Дочь ФАОМг, ФА Вл-ки Мория и Свет, Теофа ФА.

В Метагалактике все пахтается, вертится, и идут процессы развития. Это верчение всей Мг-ки организует Теофа ФА – движении звезд, планет вокруг Солнца, наше движение на улице, разговор. Т.е любое практическое действие. Тео – Отец – Фа, т.е. выражение динамики Отца в нас с позиции Фа. Все практики в синтезе. Мория в пред эпоху занимался Волей. Теофа - выражение Воли и Духа в практике.

22. Сын ФАОМг, Фа-Вл-ки Иосиф и Славия, Иерархия ФА.

Владыки Иерархии всей Мг. В пред эпоху ни в Теофу, ни в ДО ученики не попадали. В предыдущую эпоху был ДО, Иерархия и Человечество. Человечеством управлял Люцифер, Иерархией Христос, ДО Планеты Ману (сила). Это должностные названия Владык трех отделов пред эпохи. Из них выросло 8 Фа-Организаций в Мг-ке. 

Приемным отцом Иисуса был великий плотник Иосиф. Приравнено к великому каменщику, главе западной масонской ложи. Плотник сын плотника – т.е. посвященный, который находился на обучении у главы масонской ложи великого плотника. В той эпохе масонские ложи были выше церкви. Задача этих ученических организаций была - жить в жизни, не отделяясь.

В книге «Мистерия Христа» - синедрион, главный управляющий орган иудейской религии, советуется с тремя учениками Иерархии – как же познать Христа и кто это такой. Настолько ученики Иерархии высоко работали в пред эпохе и были намного выше массовых церквей и священников. Отсюда плотник находился на обучении у Великого плотника и знающий тайны плотницкие, вещал в 13 лет, и все священники его побежали слушать.
21. Мать ФАОМг, Фа-Владыки Эоан и Антуаннэтта, Логоическое Правление ФА.

Работали в Мг-ке и на нашей Планете не воплощались. Когда их назначили, они перестроили ЛПравление, запретили ад, выгнали всех из ада. Половину отправили на перевоплощение. Ада нет. чертей нет, чистилищ тоже нет. Залетел – определяем меру наказания и вперед отрабатывать в жизни. Хватит парится в этих котлах, привыкли, не достанешь. Все эти отделы, надотделы закрыты.

Установлен закон, как и в Мг-ке – залетел, сам отработал. Куда залетел, отработал, причем в тех процессах, как залетел, и все это сам преодолеваешь. Варение в котлах, чтобы потом воплотился чистеньким, закончилось с пред эпохой. Т.е. вас воплотят в такие же условия, и вам все равно придется их преодолевать. И до тех пор, пока они не изменишься, или ты не перейдешь в животное. В животное сложно засунуть монаду, но есть более страшные наказания – монада сжигается, а потом восстанавливается Дхаммой Созидания заново, но с печатью отработки наказания. И жестко отрабатываете.
Единственный шанс – взойти ученически. Этим объемом можно преодолеть любые наказания. После этого появляется практика на 13 Си сжигать книги Жизни старые с кармическими записями. Т.е. Си дает такой объем огня, что позволяет сжечь старые книги, частично, потом записывает, что там вам надо отработать, а частично карму сжигает, для того, чтобы вы взошли огнем Синтеза. Осталось два хранилища книг Жизни – одно старой эпохи и хранилище новой эпохи. Новая эпоха для всей Мг-ки, могут отправить для отработки в любое место. На планету на нашу конкурс на воплощение.

20. ФАОМ ФАОМг, ФА-Вл-ки Гаутама и Глория, Аспект ФА.

Человечество в новую эпоху будет называться Аспектом ФА. Осознавая, чем живет человечество окружающее, вы должны четко знать, что оно живет аспектизацией ФАОМг. Т.е. вы как человек, должны нести какую-то аспектизацию, какую-то часть ФАОМг, какую-то часть огня Отца. Если Отец дал жизнь, вы должны проявлять его огонь. В этом предназначение человека и человечества. В новую эпоху те, кто несут огонь напрямую, называются Аспектами. Хотя у Аспекта ФА есть отдел Человечество, аспектами готовы быть единицы. Сотни. А остальное просто человечество. Но в следующую эпоху подготовка будет такая, что Гаутама и Глория подведут нас всех к позиции Аспекта. Огонь Чаши начал нас проявлять как Аспекта ФА.
19. Майтрейя ФАОМг, ФА-Владыки Димитрий и Габриэлла. Синархия Фа.

Христос второго пришествия или Будда будущего. Синархия Фа – процесс управления обществом, образованием. Т.е она занимается любыми внешними проявлениями. 

Экософия – синтез религии, философии, науки и практики 

 
Управление – структура управления

Образование

Искусство

Экономика

Общество

Природа

Человек

Эта восьмирица синтезирует любые внешние проявления человека. Этим занимается Синархия ФА. (Профессор Громов «Синархическая теория управления», т.е двойственное управление сверху и снизу. Отца и человека в синтезе – задача Синархии.
 Если ваши Владыки Гаутама и Глория, рано или поздно ваши тела войдут в Аспект ФА. Бывает на физике один Вл-ка, а на ментале другой. Это зависит от развитости и возможности применения ваших тел на присутствиях. Они там тоже развиваются, проходят Синтезы, там тоже идут лекции.
Задача этой темы, чтобы огонь Владык вас скомпактифицировал, синтезировал в проявлении физического мира. В итоге легче видеть астрал, ментал, эфир – жить, проживать и взаимодействовать с этими присутствиями. Вопрос фиксации огня на 4-ом присутствии этой темой.
В августе 2006 года ДФАОМг взошел в новое проявление, в Мг-ку. В итоге все чело со своими Владыками изменили стиль и огонь работы. Т.е качество, количество и сила огня, в том числе и вибрационность огня, частично изменилась и преобразилась. И мы разворачиваем огонь Вл-к в новом режиме.
18. Христос ФаОМг Фа-Вл-ки Яков и Алекса, Алфавит ФА.

Ал-фа-вит – алкать фа жизни. Владыки заранее закладывают, к чему мы должны вырасти. Дети, изучая алфавит, готовятся к тому, что они будут алкать фа жизни.

Есть технические отделы. Т.е цивилизационное развитие человечества, в том числе лингвистических, гуманитарных областях.

17. Будда ФАОМг, Фа-Вл-ки Илья и Алеся. Соорганизация ФА.
Это Мг-кие Владыки. Павел Пригожин – лауреат нобелевской премии «все в мире самоорганизуется» - теория. Соорганизация занимается процессами автоматической, естественной любой самоорганизации. В утробе из точки тело самоорганизуется. Круговорот воды в природе – самоорганизуется. Магнитное поле между Планетами, тяготение – самоорганизуется. И многие процессы внутри и вокруг нас самоорганизуются по законам и порядкам, определенным Отцом.

У Отца это – Соорганизация любых проявлений между собой. Все процессы преображения вещества относятся к Соорганизации Фа.

 У человека все процессы преображения и вхождения в состояние Будды, просветленного – Вл. Илья и Алеся. Это Вл-ки из Мг-ки, не известные на планете.
 Это именные проявления управления Метагалактикой.

Есть концентрация усилий, и все чело ДФАОМг синтезируются на эти 8 пар и согласуют свои действия и восхождения. Слово Мг расширилось. Сознание сильно, в пред эпоху – Планета эта тема чтобы вы вообразили как планета расширяетс, ваше сознание на Сол.систему, за Солнечную Систему на Галактики в Синтезе, еще шире на Мг-ку.

У нас сейчас 8-ца Планет – 4 большие и 4 малые. Наша Планета – геоцентрика Мг-ки. И эти Вл-ки, Аватары, Логосы Отцы управляют всем этим. 

Наша задача, чтобы человечество вышло в Мг-ку, поддержать в каждом из нас вот это восприятие, общаясь с Владыкой, с восьмирицами, стараться поддерживать себя в поле Мг-ки.

Закон – человечество физическое и всех присутствий, когда наработает их, выходит и действует по всей Мг-ке.

Служа другим, мы восходим. Чем глубже ваш обмен с Мг-кой, тем легче ваш рост по всем присутствиям.

Практика. Фа-Управление
ПРАКТИКА 5

ЗНАКОМСТВО С ФА УПРАВЛЕНИЕМ ФА ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ И 
УСТАНОВЛЕНИЕ ЗАКОНА СООРГАНИЗАЦИИ НАЧАЛ ФА МЕТАГАЛАКТИКИ ЧЕЛОВЕКОМ ФА

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем и развертывая групповой огонь ФА Владык в нас. Возжигаемся огнем Дома ФА Отца Метагалактики в синтезе нас. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем и развертываясь в Зале ФА Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем Присутствии.

Возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем Присутствии и, проявляясь в зале, четко синтезируемся с: 
ФА Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем.

Смотрите, слева от руки Отца вперед вышла высокая крупная женщина – это ФА Мать Метагалактики. Постарайтесь ее увидеть, сделайте волевое усилие.

Далее мы синтезируемся с ФА Аватарами ФА Отца Метагалактики.

Справа от Отца, от руки Отца стоит ФА Аватар, слева – ФА Аватаресса.

И возжигаемся огнем ФА Аватаров.

Аватаресса меньше по росту ФА Матери Метагалактики…

Далее мы синтезируемся с ФА Логосами ФА Отца Метагалактики – с ФА Логосом Фаоми, с 

ФА Логиней Фаомикой и возжигаемся их огнем.

Рядом с ФА Аватаром справа от Отца стоит ФА Логос, они примерно равны по просто он чуть дальше ФА Аватара стоит, а рядом с ФА Аватарессой стоит ФА Логиня, за ФА Аватарессой, т.е. левее от Отца. Как бы в одну линейку, смотрите, знакомьтесь. Фаомика, она хрупкая, тоненькая, невысокая, вот такая практически, легче видеть будет.

Далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем.

Смотрите, пред ФА Отцом Метагалактики стал высокий крупный мужчина, плечистый – это Отец Метагалактики, бывший Сын Метагалактики – Аватар Синтеза, тот, кто воплощал нам Учение Синтеза. Знакомьтесь.
И возжигаемся его огнем.

Далее мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики.

Перед Отцом стала Дочь Метагалактики – женщина среднего роста, достаточно худощавая, молодая женщина, в наших возрастных категориях – 25-30 лет примерно.
И возжигаемся ее огнем.

Далее синтезируемся с Сыном Метагалактики.

Перед Отцом проявился молодой человек, худощавый, невысокого роста, все детали смотрите сами.
И возжигаемся его огнем.

Кстати, он, интересно, вспыхнул огнем в нашу сторону, если кто успел заметить, как бы направил огонь, чтоб вы его увидели, как вспыхивает огонь и идет к вам, как бы он отдал огонь.

Далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики.

Перед ФА Отцом Метагалактики стала женщина средних лет, возрастная категория для нас с вами – 35-40, достаточно крупная, статная женщина, вот так еще говорят, она меня поправляет – лет 45 по возрастным категориям, нашим земным
И возжигаемся огнем Матери Метагалактики.

Я напоминаю некоторым: «И по вере вашей дано будет вам», если вы поверите, что вы видите, вы вполне можете видеть их, только сделайте волевое усилие.

Далее мы синтезируемся с Отцом ФА Отца Метагалактики – ФА Владыкой Дома ФА Кут Хуми и ФА Владычицей Фаинь и возжигаемся их огнем.

Пред ФА Отцом Метагалактики стали Кут Хуми и Фаинь, Владычица чуть выше Владыки

Далее мы синтезируемся с Дочерью ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Теофы ФА Морией и Свет.

Перед Отцом стали Мория и Свет

И возжигаемся огнем Мории и Свет.

Далее мы синтезируемся с Сыном ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией.

Пред ФА Отцом Метагалактики стали Иосиф и Славия 
И возжигаемся их огнем 
Далее мы синтезируемся с Матерью ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Логоического Правления ФА Эоаном и Антуанэттой и возжигаемся их огнем 
Далее мы синтезируемся с Фаом ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Аспекта ФА Гаутамой и Глорией.

Пред ФА Отцом Метагалактики они стали 
И возжигаемся их огнем.

Далее мы синтезируемся с Майтрейей ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Синархии ФА Димитрием и Габриэлой и возжигаемся их огнем.

Далее мы синтезируемся с Христом ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Алфавита ФА Яковом и Алекса. 
Они становятся пред ФА Отцом Метагалактики 
И возжигаемся их огнем.

И далее мы синтезируемся с Буддой ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Соорганизации ФА Ильей , Алесей. 

И возжигаемся их огнем 
И в синтезе ФА Управления ФА Отца Метагалактики, возжигаясь в синтезе со всеми ФА Владыками, ФА Владычицами и представителями ФА Управления, мы входим вместе в новую Метагалактическую Эру проявления Человечества в Метагалактике ФА и развертывания всей полноты Человека и Человечества во всех проявлениях ФА Метагалактики, в Управлении ФА Метагалактики Человеком и Человечеством в Синтезе.

Стали в центр зала, все Владыки распределились вокруг нас в общее кольцо, но мы - в центре внутри. 

И в синтезе с ФА Управлением возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики и возжигаемся Законом Управления Человеком ФА и Человечеством Планеты-Земля ФА всех Соорганизующих Начал ФА Метагалактики и всей ФА Метагалактики в целом.

И возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики в реализации этого Закона как на 32-м Вышестоящем, так и на 1-м Физическом присутствии в целом. И возжигаемся Законом Соорганизации Начал ФА Метагалактики Человеком ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаемся этим Законом в нас в синтезе с ФА Управлением ФА Метагалактики ФА Отца Метагалактики в каждом из нас, в синтезе нас, нами и в Доме ФА Отца Метагалактики.

И развертывая этот Закон в нашем Физическом присутствии, мы эманируем Огонь ФА Отца Метагалактики и ФА Управления на всю Планету-Земля ФА, охватывая ее этим Огнем, далее эманируем этот Огонь на всю Солнечную Систему, известную нам физически, охватывая всю Солнечную Систему этим Огнем – все Планеты до самых дальних границ, далее эманируем этот Огонь в нашу Галактику, известную как Млечный Путь, и во все Галактики, действующие в ФА Метагалактике и направляем этот Огонь в синтезе всей Галактики Млечного Пути и по всем Галактикам, далее мы направляем этот Огонь в целом во всю Метагалактику в реализации полноты ФА Метагалактики до границ компактификации ФА Метагалактики в Вышестоящую Планету ФА.

И утверждаем развертывание Управления Начал ФА Метагалактики в Человеке ФА в каждом из нас и в синтезе нас до нашей реализации и окончательного выхода на Вышестоящую Планету ФА в развитии и Эволюции Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаемся Законом Начал ФА Метагалактики Человека ФА в нас
Выходим из круга ФА Управления, эманируя весь возожженный огонь в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас, в группу ДФАОМг - Тамбов во все изначальные Дома всех территорий участников данной практики.

Благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Мать Метагалактики, ФА Аватаров и ФА Логосов ФА Отца Метагалактики, Отца, Дочь, Сына и Мать Метагалактики и ФА Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоана - Антуанэтту, Гаутаму - Глорию, Димитрия - Габриэлу, Якова -Алексу, Илью – Алесю.

Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
Теперь Практика. Итоговая
ПРАКТИКА 6

ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА: СТЯЖАНИЕ ОГНЕСИНТЕЗА 4-го СИНТЕЗА ФА, 

ПОЛНОТЫ ПРОЯВЛЕННОСТИ 8-цы МЕНТАЛЬНОГО ПРИСУТСТВИЯ, 

4-ричного ОГНЕСИНТЕЗА ФА и 
4-ричной СИНТЕЗ-8-цы. 

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их групповым огнем в нас.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем. Проявляемся в Зале ФА Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем Присутствии.

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики, возжигаемся ФА Изначальным огнем.

И в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огнесинтез 4-го Синтеза ФА, возжигаясь огнем Огнесинтеза 4-го Синтеза ФА и развертывая его в 8-це Ментального присутствия каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируем 4 Сердца, 4 Разума, 4 Тела, 4 Дома Отца, 4 Образа Отца, 4 Слова Отца, 4 Униматрицы, 4 Синтезобраза между собой.

Возжигаем 4-ричную Синтез-8-цу в каждом из нас (кто стяжал сколько Синтезов).
Концентрируемся в точку ХУМ, синтезируясь с ХУМ ФА Отца Метагалактики. 

И синтезируясь с ХУМ ФА Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 4-ричной Синтез-8-цы в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся ОМ 4-ричной Синтез-8-цы в нас и, развертывая этот огонь, эманируем его из нас.

И в этом огне мы синтезируем 4 Огнесинтеза 4-х Синтезов ФА, возжигаясь 4-ричным Огнесинтезом ФА. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, с ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 4-ричного Огнесинтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы развертываем в нашем Физическом присутствии 4-й Огнесинтез 4-го Синтеза ФА, всю полноту проявленности 8-цы Ментального присутствия, 4-ричный Огнесинтез ФА в синтезе 4-х Синтезов ФА и 4-ричную Синтез-8-цу в каждом из нас и в синтезе нас.

Эманируем весь возожженный огонь в Дом ФА Отца Метагалактики, в 28-й Дом Отца - Киев, устанавливая реализацию Закона Начал ФА Метагалактики Человеком ФА в реализации 28-го Дома Отца, в последующем 28-го Дома ФА Киева, в реализации этого стяжания в выражении Организации Аспекта ФА на данной территории. Далее эманируем весь возожженный огонь в Дом ФА Отца каждого из нас и во все Дома всех территорий участников данной практики.

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми - Фаинь.

Выходим из групповой практики и индивидуально восходим в кабинеты ФА Владык, ведущих каждого из нас, на Вышестоящие Присутствия. 

Новеньких тоже туда зафиксируем. Если вы не знаете ФА Владык, вас автоматически ФА Владыка Кут Хуми туда отправил. Постарайтесь узнать, перед кем вы стоите.
И просим направить наше восхождение на реализацию всего стяженного и развернутого 4-м Синтезом ФА в каждом из нас и в синтезе нас. Благодарим ФА Владык, ведущих нас. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. 
