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4-й Синтез Фа. Синтезобраз. Практики ФА.
 4-й СиФа, ментальный Синтез. 4 план, 4-я стихия, соответствует по всем предыдущим эпохам раю. Находясь в раю, находятся на небесах или на ментале. Петр стоит пред вратами, не внутри рая. У всех религий – на ментале представления о рае. Рай – сад, в центре Дом Отца.
Мы занимаемся Домом Отца. 
Адам и Ева в райских кущах, в центре райского сада ДО, из которого Отец выходил к ним.  Отсюда Шамбала иди Садбала. ( бала – Отец)
Зачем раньше хотели попасть в рай? В предыдущую. эпоху у учеников был такой закон- стяжали возможность находится у стен ДО ( у Блаватской есть упоминание об этом). Мы в новой эпохе, не к стенам подходим, а входим внутрь ДО. 
Учимся на Синтезах, чтоб знать как действовать в ДО. Синтез – метод управления огнем. Есть Синтез – огонь управляется, нет Синтеза – огонь не управляется. Чтобы управлять в ДО нужно этому научиться. 
Мы занимаемся переподготовкой чка в новую эпоху. У человека новой эпохи – 32 сферы мысли. В науке и  у обычных людей – 2 сферы, два мышления, формально-логическая и образно-ассоциативная. Самая высокая ментальная подготовка – 6 сфер (брамины  обладали логическим мышлением 4-я сфера мысли). Логика – владение сопроматом и т.д. Человек новой эпохи имеет другое строение. Человек из старой эпохи должен войти в новое строение.
 
Человек уже начал меняться и преображаться. Идя на прием к кому-то, мы себя должны подготовить. Первая задача – переподготовить себя на новую эпоху. Т.е было 2-4 сферы мысли – перестроиться на 32. Для того, чтобы это вырастить, нужен источник энергии или огня. Таким источником является ДО. Генокод мент тела в 32 сферы, преображение ментального тела. Чк развивается только своим усилием – ногами ходят, они развиваются, не ходят, ноги атрофируются. 
Собираются ученики предыдущих эпох, это были ученики иерархии. В новую эпоху ученики восходят ДО – это совсем другие виды деятельности. Иерархия управляет материей. Раньше в Иерархии было 7 лучей. Сейчас в Иерархии 32 луча, 32 униграммы, 32 столпа и тд. Задача фактически подготовить Чело чтобы они могли воспринимать новую деятельность Владык. Все свободно – переподготовились – свободны. Мы не считаем другие иерархические пути тьмой. Мы подготавливаем чело для служения в ДО.
В Евангелии всех апостолов называли учениками. Апостолами их назвали люди после их смерти. Зачем входить в рай через врата, если можно войти в ДО и из ДО выйти в сад. Хум позволял войти к Отцу напрямую. Книга мертвых тибетская говорила – на пути к Отцу не отвлекаться на фрукты ягоды и женщин, мужчин. Напоминает райские кущи где всего этого много. Если отвлечешься – к Отцу не попадешь. В итоге рай полное вредительство – остановил свое внимание на яблоках, к Отцу не попал. Ева как только съела яблоко Отца забыла. Учеников пред эпох учили идти по другому – через точку Хум. 
В новую эпоху Отец открыл вход в ДО, но сказал сначала нужно подготовиться. Задача – подготовить людей, Чело для служения в ДО. Получить на территорию больше возможностей развития. Открыт ДО России в июне 2006 года. В итоге потенциал России растет большими темпами. Наша работа приносит пользу конкретной территории.
И четвертое по новому закону должны проявиться на территориях ДО. Их будет 3-е вида первый это Дом ФА – напрямую выражает МГ, второй Дом ФА Отца – развитие Мг но в приложении к галактическим условиям, и третий ДО. Нильс Бор – квантовая механика – насколько безумна теория настолько она правильна. Новое идет новыми путями. Красное рубище более понятно – ясно святой. Более 40-ка городов где есть ДО. Есть ученики за границей (Германия, Италия, Китай, Въетнам). Работа акивируется и постепенно развивается.
Для того чтобы быть Чело нужна цель вашего восхождения, цель того, зачем вы сюда приходите.

Цель - преображение по итогам каждого Си Фа.

Задача 4-го Си ФА окончательно перестроить человека из троичного состояния в восьмиричное. Человек новой эпохи строится восьмирично и будем подробно разбираться как они действуют в человеке. Ментальное присутствие. Темы. Виды мысли и типы мысли. 
Строение ментальное – войдем в 32 сферы мысли и войдем в мент Сердце, мент Разум. В пред эпохе мен строения человека не было. Были только его части. Единственное что знали – Чашу Грааля. Только знали ее не внутри, а вовне как золотую чашечку или деревянную. А это строение Сердца Ментального. Альбигойцы, которых упоминает Д.Браун, точно знали, что это Сердце, за что их католики и уничтожали. Катары. 

Мы изучаем ФА-Управление – будем знакомиться с Домом ФАОМг, будем знакомиться с Владыками, которые работают Метагалактически. Задача – выйти к Владыкам, ведущим каждого, и вступить с ними в контакт уже с позиции Мг-ки. Контакты с Владыками по пред эпохе были в рамках Планеты, а новая эпоха связывает Планету с Мг. И ваши контакты должны быть развернуты Мг-ки. Это рекомендовано сделать на 4 СиФа.
Изучим ментальное присутствие, как оно строится, и что на нем происходит, и что будет происходить в будущем. 
Правило Синтеза – учимся у Фа-Владык и у Отца, а не у ведущего.
 Отец Планеты – Отец Небесный. У Отца много имен. Разные имена Отца означают разные его возможности. Если посмотреть на разные религии это отчетливо видно. Рай на небесах больше не находится, его закрыли в сентябре 2006 года. Когда мы говорили что Отец на небесах, имели ввиду Отца Планеты. (Анекдот про священника, шампанское и шефа рядом.) у умных физиков – он в другой мерности. Математически доказано, что Отец Планеты есть. 
Математики МГУ ввели в компьютер все данные все законы – вывод для управления всеми этими законами необходимо внешнее управление. У любого планетарного объекта есть внешнее управление. Реликтовое излучение – образовалось во время большого взрыва – несет в себе весь пакет законов как сотворец построил нашу вселенную. Этот вопрос поставлен как международный проект. Расшифровка реликтового излучения, как расшифровка генокода. Математики начинают изучать кто и как сотворил нашу вселенную.
Мы прошли 3 Синтеза. Сейчас занимаемся ментальным планом. Мента- с латинского мысль. Раньше воздушная стихия. На физике 3-х мерность, До находится в 6-ти мерности. Для того чтобы овладеть мерностями нужно владеть некоторым количеством частей строения человека. По пред эпохе – сливаемся с Отцом небесным всем 1.Сердцем, 2.разумением, 3. душой – три части человека и владели физической трехмерностью. Мышление относится к телу. Сознание часть разума, чакры часть тела. Строение человека в пред эпохе ограничивалось разумом, вокруг которого было сознание, душа находящаяся в теле и Сердце вокруг которого вертелся Святой Дух. Под Святым духом понималась женщина – Мать. Через святой дух жили в окружающей  материи. Эти понятия сейчас уже забыты. Иисус учил своих учеников через эти три части сливаться с Отцом. 
Ключи ДО. 4-й план управляет первым, 5-й вторым, 6-й третьим и т.д. Отсюда если Отец небесный это 4-ка, то он управляет 1-м физическим присутствием. 
Отец небесный – Отец не-бесный. Основная задача Иисуса – разделение человеческого и демонского глобуса. Раньше все жили вместе. Демон – тот  у которого нет Души, разум был, а Души не было. Тело было пустым без Души. Демоны оставшиеся атланты, не захотевшие преображаться в человека. Несколько лет назад демонский глобус был преображен. И этот процесс прозвучал в этом названии – Небесный т.е Отец человеческий. Сын человеческий – Иисус. Идут споры до сих пор богом или человеком был Иисус. Он был Учителем, и боги подчиняются Учителям. Назвав Иисуса богом, боги подписали Иисуса и его команду под себя. Когда Иисуса принесли младенцем в храм – священник сказал: «Не поклоняйтесь ему он человек и еще должен стать тем, ради кого пришел». 
Теперь категории богов нет – расстаемся с ней, как с предыдущей эпохой. Если прочитать слово бог наоборот – гоб. То, что для планетарной эволюции является богом, для Мг эволюции является гоблином – недоработка по созданию Мг человека. Боги по предыдущей эпохе были развитые существа для Планеты. Допустим, был даждьбог – мастер Игорь ученик Сен-Жермена. Дожди на нашей планете шли от Сен-Жермена. Если правильно разобраться по ученически, что происходило на нашей Планете, станет ясно, что поклоняться богам, зная что это недоработка Мг-ки, глупо В Евангелии четко сказано, что мы сливаемся с Отцом, богов нет. В мусульманстве – есть только Аллах, и нет богов. Будда не упоминал богов – потом когда буддизм стал народным – смешался с верованиями предыдущими, и получились те рожи, что мы сейчас можем видеть в буддийских храмах. Ни демонов, ни чертей, ни леших, ни богов. Так боги от кого? Если они возникают в народных верованиях наряду с лешими. 
В евангелии «се сын мой» не сын мой «божественный». Из этого важно выйти, иначе вы так и будете сидеть во второй сфере мышления тотемной и постоянно кому-то поклоняться. В итоге, с одной стороны закон свободы воли, с другой, если вы хотите адекватно восходить, как чк, то вы поклоняться никому не должны, Будете идти нечеловеческим путем. Но вы чки. И будете наказаны за поклонение богам. Ибо Отец выше всей этой братии, а чк по Образу и Подобию Отца. И по законам новой эпохи мы доказали, что человек выше. Сначала идут преображенные демоны – номы, занимающиеся только материей, остатки демонского глобуса, к-й разгромили, потом ангелы, потом боги, и на 4-ке Человек Мг. Человеческих глобусов мы знаем уже 13, а ангельских только два. Нужно было вывести из представления небесности, чтобы на ментале не зависеть от всех этих существ.
Дом Отца Планеты перешел на 32 присутствие. Чтобы нам войти в ДО Планеты мы занимаемся 16-ю СиФа. Входим еще и в ДО Метагалактики. 
Главное запомните – на небесах Дома Отца Планеты больше нет. ДФАОМг находится за Планетой, Солнечной системой, галактикой и Мг. Планета – 8 присутствий, Солн.Сист, Галактика – 32 присутсвия. Взойдя на 32-е присутствие ДО Планеты преодолел Планетарность, Солн.Систему и охватил всю Галактику, это материя Мг. ДО Планеты поднялся для человека новой эпохи. 
Расы теряют свой смысл, как только мы выходим в Мг. Само понятие рая еще сохраняется на небесах, будет историческим садом в будущем. Переход из эпохи в эпоху всегда считался самым интересным – можно максимально взойти или максимально пасть. Когда человек попадает в рай даже на небесах, там действуют законы ДО, а не человека. В центре ДО стоит человек – называется Синтезобраз по новой эпохе. В пред эпохе, в центре ДО на физическом плане стояла женщина (Шамбала). Женское тело более совершенное. И в центре ДО стояло наиболее совершенное тело.
Практика №1. Райский сад.

Такая практика называется миракль. Отцу было важно, чтобы вышла группа Чело, и представились представителям других религий. В новой эпохе установлен закон, что человек свободно ходит и видит по всем присутствиям. Фантастика для вас это только потому, что вы по этому вопросу имели священный трепет. ДО там маленький. Почему? Потому что когда Иисус воплощался, население было несколько миллионов человек всего – как один наш большой город. Поэтому и ДО был по ко-ву человек живущих на планете. 
Митраизм – христианство в другом приложении. Митраиз был раньше христианства. Многие историки говорят о том, что Иисус, когда приходил, проповедовал, как будто исходил из того, что часть христианства уже существовала. Опирался на источники, которые были до него. Иисус учился, в том числе, и в митраизме. Митраизм ушел вместе с древними народами. Зороастрисм – часть митраизма.
Если видели хоть что-то – вы преодолели ограниченность свою физическим присутствием. Тогда теперь будет видеть и слышать легче. Чем ментальнее человек, тем сложнее бывает видеть и слышать – скорость мыслей опережает скорость чувств. Будем воспитывать таким образом, чтобы видение складывалось свободно от чакр. В 2006 году Отец объявил, что религии уходят в прошлое. На ментале уже закрыто несколько монастырей – на астрале и ментале это место для наказанных. Права восхождения в ДО в новую эпоху передаются начинающим чело. В конце эпох Отец передает эти права тому направлению, которое более полно выражает Огонь и Синтез. Рай закрыт в подтверждение окончания старой эпохи. На ментальном плане – Указ Отца Планеты – все религиозные направления закрываются. 
Мы должны научиться выходить в ДО, научиться общаться с Отцом и ФА-Владыками, владея законами и технологиями, и правилами, которые Отец установил в ДО. Произошло это в Киеве – как древнем религиозном центре. Один из древних религиозных центров Планеты.
Тема. Восьмирица ментального присутствия.

Будем перестраивать наше ментальное строение в восьмирицу. Будем стяжать 8-цу ментальную.
Сердце – Чаша. У каждого человека на ментале есть сердце в виде чаши. Нет чаши на ментале – с позиции Отца это не человек - закон предыдущей эпохи.

При подходе к раю у людей смотрели наличие Чаши. Это Чаша Грааля. Чаша Грааля это еще и ключ, чтобы попасть в райский сад. Есть Чаша - впускали. У некоторых людей Чаши нет, из сидящих в зале. Если не екнуло в груди при слове «Чаша Грааля» значит не факт, что она есть. Значит надо стяжать заново. Людей, которые постоянно поддерживающих Чашу сердца сотни. 
Вариант – человек получил Чашу, но не готов ее носить, она станет рядом с вами. В астральном доме можете увидеть чашечку, с водой может быть, должна быть заполнена огнем – даже по пред эпохе. Это и есть Чаша, выскочившая из вашего тела. Вы скажете – как это так? В трех мерности достать сердце из тела не возможно, а в 6-ти мерности возможно. 
Уникальный случай в погружении – возьми чашу, а он ее положил в карман – вот поэтому она в Доме и стояла. В Чаше Сердца находятся накопления всех ваших человеческих проявлений.
В чаше идет накопление всех человеческих проявлений, возможностей. На физ сердце может быть похоже только эфирное сердце. Ментальная Чаша сердца имеет слоистую структуру. Сколько у вас сфер мышления, столько слоев Чаши. Если три сферы – то 3 слоя чаши. Если у вас 6 сфер мысли, и вы являетесь развитым учеником пред эпохи, то у вас 6 слоев чаши. Эти слои не видные. Это видится, как плотная однородная масса, но от кол-ва сфер зависит кол-во слоев чаши. В новую эпоху должно быть 32 сферы мысли – они одна в одной стоят - и 32 слоя чаши. Они находятся одна в одной в Чаше. Чаша память всех воплощений. В чашу записывается вся ментальная информация, которую вы получили за все жизни. 
Чаша состоит из ячеек многогранной структуры. Похожи на соты, в виде треугольников, квадратов, ромбиков, овальчиков и т.д. Структура ячеек  зависит от информации, которая туда записана. Т.е качество информации требует определенную грань ячейки. Чем сложнее, тем многограннее. Выше 8гранника – не ниже работы Эйнштейна, Нильса Бора. 8гранные ячейки - очень высокое качество информации. Круг - самая элементарная информация (помыть руки), та информация которой приучают детей. 
Когда человек приходит в воплощение, Чаша обновляется и вначале в слое появляется масса кружочков. Сделать самые элементарные действия – самому одеться-раздеться, покушать, заправить кроватку. Потом делаются правильные выводы – появляется более сложная информация. Потом появляется более сложная информация – рубашечка должна соответствовать по цвету штанишкам - Овальчик с точечкой, как делать правильно. При появлении дополнительной информации появляется ромбик и т.д. Информация стыкуется, появляется рисунок и узор сложный формы. Вязь восточная. В каждом записан пакет информации. Внутри Чаши вы увидите узоры. Шестимерные узоры информации в каждом слое чаши. 
Минимум -3 слоя, три – минимальный стандарт, потому что в пред эпоху - манас третий план. Ментал относится к низшему манасу – 3 плана. Чтобы Чаша появилась - Человек должен был преодолеть физику, астрал 2-й план и восхождение шло на 3 плана, в низший манас вначале, и появлялась Чаша Сердца. 

Для примера: религии активируют астральный план, спасают Душу. А душа живет на астрале. Обычный человек верил в Душу, занимался религией и был астрален. Ученик – учился у Владык и шел на манас, получал Чашу Сердца и получал подтверждение, что он человек. Мог не пользоваться, главное было получить, но имел хотя бы рядом. В Чаше ячейки с записью всех накоплений человека. Есть еще запись в монаде, но читать многие не умеют, а Чашу читать легче всего.
На дне Чаши находится Зерцало. Это такое Линзовидное тело. Вспоминаем сказку «Яблочко по тарелочке бегает, судьбу показывает». Это концентрация или фиксация той ситуации, которая у вас произойдет в физ присутствии.

Чаша заполнена огнем. Если Чаша не заполнена огнем, она выскакивает. Выскакивает, если не думаете, а есть только чувства и эмоции, Чаша заполняется водой, и как только она заполняется водой близко к 50%, выскакивает из тела. В астральном доме, если стоит, она обязательно или с водой или пустая. Свято место пусто не бывает. Если нет огня и чаша пуста – огня Отца в ней нет, и вас достают, то Чаша выскакивает. Потому что чтобы контачить с нижестоящими существами, вы не имели права носить чашу. Любой такой контакт с чертененком и демоненком выбивал чашу из вашего тела, любой сознательный контакт. Бессознательный контакт в каких-то параметрах допускался, но если при этом вас начинали использовать, то Чаша тоже выскакивала из вашего тела. Это был знак, что вы пошли неадекватным путем. 
В огне плавает Престол. Престол на 50% до экватора погружен в чашу в огонь, а 50% над Чашей. Престол это знаменитое эгоическое тело. В схеме планов Блаватской между низшим и выс манасом стоял треуголиничек – эгоическое тело. Эго является остатками монады животно-человеческого состояния. По пред эпохе монада человеческая находилась на 6-ке, сейчас на 9-ке. Монада демонского (животного) глобуса была между высшим и низшим манасом в предыдущую эпоху. Когда появляется чаша, эта монада оплавляется и постепенно исчезает. 
Когда монада исчезла, все накопления планетарные нужные нам – инстинкты, но в ней были записаны элементы животности – допустим инстинкты. Но наше тело работает инстинктами в том числе. И законодательные инстинкты заложены именно в эгоическом теле. Мы все равно частично несем животность – в функциональной работе организма. Для человека это тело становится эгоическим. Потому что внутри монада опустошается, а до этого она была иногда угольком. Не у всех демонов была монада – у некоторых был уголек. Уголек – это монада животного переходящего в человека. Например: как только Ева нарушила закон Отца Чаша из нее выскочила и она стала человеком-животным. А если мы отрабатываем грехопадение Евы, то мы отрабатываем в человеке животность. Животные реакции. Грехопадение – спустились до животных реакций в чем-то. Ева пала из-за животных реакций по поводу. Преодоление Евиного комплекса – преодоление животности в себе. То, что мы в пред эпоху несли в себе животность и несем ее до сих пор. Человек ходит сквозь пространство – Саи Баба – использует магию пред эпохи. Можно доставить сюда тело в эту среду. Среда вокруг животная, значит, и тело доставляется человеко-животное. И чтобы это тело получило Свободу воли – преодолей животность в себе и стань человеком. Это механизм преодоления животности,  и Отец и Фа-Владыки будут это отслеживать, сколько бы синтезов вы не прошли. Это было в пред эпохе будет и в новую, пока последний не преодолеет животность. 
Задача поддерживать Чашу Огнем Отца.

Для новеньких – восстановить Чашу и стяжать новую 32-хричную по закону новой эпохи. Старые Чаши в новой эпохе слабо действующие – три слоя всего. Поэтому старые чаши надо преображать. 

На ментале первое проявление огня и первая возожженность человека. Когда мы преодолеваем животность в нас, то здесь появляется идеальный шар - эгоическое тело и после преодоления животности становится Престолом и является контактом с вышестоящими сердцами. 
Здесь фиксируется сердце причинное – похоже на звезду многолучевую. Будем изучать на 5-м синтезе – 32 УОС образуют Сердце причинного присутствия. Вот здесь через Престол идет стыковка с сердцем причинным – 5 прис, с сердцем буддическим – 6-е прис, и вот через эту точку идет выход в атму, в тот Лотос атмический, где сидел Будда. Если человек становится по жизни эгоистом – работает только для себя, плюет на всех, живет только ради собственных удовольствий и не служит никому даже самому себе – тогда Престол покрывается коростой – как ржавчина. Эго нужно, п.ч. здесь формируются зачатки и навыки личности. Если человек эгоист и престол покрылся коростой, и перестает пропускать новые накопления в Чашу, чаша увядает и огонь понижается. И когда огонь уходит, а чаша без огня быть не может и выходит из тела и человек возвращается в человеко-животное состояние. Астральные реакции вызывают то же самое. И когда последняя капля огня растворяется в Зерцале, а зерцало формирует наши жизненные ситуации – и Чаша заполняется водой астральных эмоций и Чаша выпадает, и ты возвращаешься в человеко-животное состояние. Есть два негативных ментальных проявлений – эгоизм и подвязка других под этот эгоизм. На этом вырастали самые негативные существа прошлого. И второе негативное состояние это плачь и рыдания по любому поводу. Это не обязательно слезы как таковые. Это может быть и мысли - какой я несчастный и как мне плохо. В предыдущую эпоху учеников учили овладевать эмоциями именно поэтому. Если вы овладевали эмоциями, то ваша чаша не заполнялась водой. Если вы эмоциями не управляли, (это сейчас человек стал сильнее) входили в одну эмоцию и не могли из не выйти. Раньше человек мог войти в одну эмоцию и жить в ней очень долго, а то и не одно воплощение. Иисус четко поставил закон – простите. Не простите – чаша выпадет.
На ментале есть такое понятие – Сердечная мысль. Она именно сердечная, потому что Относится к Чаше. Состоит из нескольких составляющих. Их отрабатывал еще Гаутама в своих учениках. Правильное движение. Любое движение, даже поза. В доли секунды записываются миллионы ваших движений (в клетках, в органах). Самый тяжелый человек делает сотни движений. Активный человек, устремленный ученик делает миллионы. Владыки отслеживают еще и внутренние движения. Психодинамическая грация. Насколько ваша психическая энергия может выражаться в вас как движение. И на любое  даже самое маленькое движение у вас записывается ощущение. 
Правильное ощущение. Правильное чувство (эмоция – тупик дальше не идете). Правильная мысль (тупая мысль – уперлись в нее дальше не идете – идет искривление в виде буквы Г). Дальше идет смысл – зачем тебе это движение, ощущение, чувство и мысль. Даже самые простые физиологичные, любая функция организма. Еще выше смысла идет суть, которая несет цель. Дальше идет суть. Из этой системы вырос Образ О. Образ Отца растет из сердечной мысли. Суть отвечает на вопрос - почему это происходит. Начитался текстов несвященных вот голова и болит от того, что начитался. Потому что прочитал и увидел мудру из трех пальцев – нечего было читать. Итогом стоит идея. 
Есть неправильные сути, смыслы и идеи. У самых закомплексованных людей могут быть и неправильные ощущения и движения - «вдруг я не правильно ощущаю». У нормальных людей все движения и ощущения правильные. У человека ощущения естественны, значит правильны. У не правильных людей контролируются даже ощущения и движения, тогда никакой сердечной мысли вообще нет. Чаша пошла гулять.

 Вот это все без Пламени  называется Сердечной мыслью. Это один из главных видов мысли на ментале. Вы можете плохо думать ментальным телом, рождать мало мыслей. Но если у вас не работает сердечная мысль и не работает ментальная Чаша Сердца, вы не человек – то у вас нечеловеческая музыка. Если есть Сердечная мысль, то не все потеряно, то мысли из сердечной мысли развить можно. Сердечная мысль может быть нескольких порядков. Она может быть и с двумя, тремя проявлениями и с 7-ю проявлениями.  В пред эпоху человек имел максимум 7 бит информации, поэтому сердечная мысль была семирична. В новую эпоху  есть 4ный закон: 7-ка управляет 4-кой.
Зачем нужна была Сердечная мысль? Иисус говорил Никодиму - «Только родившись свыше, войдешь в царствие небесное» - по Образу и подобию. Человек, родившись, получал подобие, а Образ Отца человек должен был стяжать у Отца. В каждом воплощении Отец дает новый ОО. Раньше это не знали и для учеников мастера и Учителя преподавали такой закон, что Образ Отца вначале надо вырастить в себе. Это одна из самых священных практик и мистерий браминов выращивание Образа Отца в себе. Даже у йогов этого не было, это выше самадхи. Выращивание происходило, когда йог (йога это путь соединения с Отцом) соединял движение, ощущение, чувство, мысль, смысл, суть и идеи между собой по одному процессу – философия Патанджали (ученика Вл. Кут Хуми), которой он заложил основы для развития раджа-йоги. Это основы сердечной мысли, йоги как управлением семиричным проявлением человека. Таким образом, человек выращивал Образ Отца в себе.
Если йогу удавалось хоть раз связать эти семь проявлений между собой, то Отец давал ему ОО, он получал рождение свыше и становился святым по меркам пред эпохи.

У учеников предыдущей эпохи было обязательное условие, что когда они находили новый самый священный принцип развития Отца в них, они должны были придумать способ сохранить это в сознании народных масс. Например: карты Таро ( в новую эпоху отменены), чтобы их сохранить, придумали игральные карты. И люди, играя в карты, играли на судьбу. Гадали – гад-али – гад - вл. 1 луча неверия и безволия дем глобуса. Гад-а-ни-я. 
Чтобы сохранять эту систему (выращивания ОО в себе) придумали шашлык. Четки придумали в лемурийской эпохе, чтобы неустойчивое тело лемура смогло сконцентрироваться на самой практике, концентрация на мистериальном действии. Первая мистерия планеты – перебирание четок, а не движение тела. Потом ее начали применять в молитве. Лемурийцы перебирали четки, учились двигать руками и ногами и развивали мистериальность в себе для ориентации на суше. Были водоплавающими.
Вот таким образом через питание, с юмором. Кто это сделал, сдал такой экзамен Владыке, т.е. получил большие ученические привелегии. Почему? Потому что настоящий шашлык готовился на углях после огня. А огонь всегда был символом Отца. Чтобы ввести себя в огонь Отца, ты должен был сам опустошиться, т.е. прекратить быть огнем, стать угольком и свое физическое мясо прокоптить и прокалить  в дыму, который остался от Огня Отца. Индейцы обкуривают дымом юрты, курительные палочки в индии. И только в дыму ты мог по настоящему подготовить свое тело. Ладан в церкви. Обкуривают, чтобы ваше «мясо» подготовилось к приему Отца, тело смогло вместить Отца. 

Юморной ученик придумал на востоке шашлык, а он с дымком и на углях, для религиозных людей это символическая практика. Обязательно и без дыма не шла… и люди, которые ели шашлык, фактически делали религиозную практику, поклонялись и вспоминали Отца, когда они готовили такое прекрасное блюдо. Изначально шашлык был религиозным блюдом. Это считалось священным подношением. То же каравай хлеба круглый, пекли по большим праздникам. Кара-вай – преодоление кары большой работы – цикла земледельческих работ как кары. Потом перешло во встречание гостей. Перешли из кары трудодней в кару семейных отношений. Просто и интересно.
Идем дальше. Когда йог, ученик складывал от 2 до 7 частей, в этот момент к нему входил огонь Отца. Это складывалось в одну систему, которая называлась Сердечная мысль. Виделось это как молния, как разряд. Мгновенно эта серд. мысль фиксировалась на Престол, записывалась энергетика этой сердечной мысли, огонь этой серд. мысли капал в Чашу Сердца, а сама информация этой записи записывалась в стенки Чаши. Весь огонь записаться не мог, потому что сюда в Престол записывалась только точка, разряд. Информация записывалась в стенку чаши, а огонь, который пронзал по количеству от 2 до 7, капал в чашу сердца.
Запись: 

- на престоле: сколько таких точек получил.

- в стенках чаши: информация от движения до идеи по количеству.

- в Чашу Сердца исходил огонь твоих возможностей.

Тысячелетиями масса учеников нарабатывала и развивала Чашу, и она росла от маленькой до большой.
Первые виды чаши у зороастрийцев, у древних народов чаша была маленькая. «Яблочко по тарелочке» - маленькая чаша. Яблоко – престол, бегал по зерцалу, потому что огня было настолько мало, что престол лежал на зерцале. И так как огонь попадал по чуть-чуть, он болтал престол, тот катался по зерцалу. Тем, что у современного человека огня стало больше, престол поднялся вверх. Престол очень быстро этим огнем передвигается (плавает в огне), огонь создает динамику движения. Он накручивает своим движением ситуацию, собирая огонь Чаши, запись с причинного присутствия. Престол фиксирует это на зерцало, зерцало складывает ситуацию, собирая данные с чаши. Потом складывается как голограммка, вообще это называется картиной. Почему были распространены картины на полу, на потолке, и их обязательно брали в рамочку. Вот потому что зерцало рисовало картину, что будет. Это большое событие, к которому человек готовится, и обязательно произойдет. Допустим свадьба или плаха. Будет через два-три года, но рисуется сегодня. От судьбы не уйдешь – позиция прошлой эпохи. Потому что то, что записано в чаше уже фактически сбывается. Чаша сейчас так быстро записывает, что можно на ходу поменять событие. Современному человеку легче. Это потом спускалось на астрал, и человек начинал предчувствовать, а потом опускалось на физику, на воплощение.
Границы Чаши зависят от объемов огня. 
Зерцало может быть от нескольких микрон до нескольких сантиметров. Это зависит от вашего опыта Духа или быстроты действия в разных ситуациях. Чем толще зерцало чаши, тем быстрее человек действует в любой ситуации на физике. Летит пуля – один отпрыгнул, другой получил. Или летит машина – один отпрыгнул, другого задавили. Игры с быком – современный человек отпрыгивает от машин. Чем больше картин ты воплотил правильно, тем больше записывается в зерцале, как опыт, и оно утолщается. Допустим игры с быком на арене – много раз отпрыгнул, и бык тебя ни разу не поранил – это отложилось опытом в Зерцале, твоим опытом, и каждая следующая картинка будет это учитывать. Следующая картинка это учитывает. Через зерцало рос опыт человека и человечества в каждой эпохе. 
В ячейках чаши записывается информация  каждого из вас, в зерцале записывается информация ваших движений и возможностей, в престоле записывается синтез сердечной мысли и огонь Отца, который это пронзал, а огонь чаши все эти четыре варианта накоплений. Т.е огонь это среда, в которой это все существует. Т.е Чаша, чтобы вырасти, берет огонь; зерцало чтобы вырасти берет огонь; престол чтобы вырасти и поддержать себя, берет огонь. Огонь от Отца. Чем больше единиц ты пронзался, тем больше единиц огня получил. В чаше современный человек имея большое воображение, читая много, смотря фильмы, человек имеет больше движений, ощущ и т.д за актера, футболиста, и в опосредованном варианте, не в прямом, получает тот же опыт, что и актер на сцене. Идет внутреннее движение и ощущение – некоторые чувствуют подрагивание мышц. Актер один получит этот опыт, а через театр, кино, спортивные мероприятия много людей начало получать такой опыт, накапливать огонь и накапливать зерцало. И книги и театр и т.д в разных пропорциях влияют на развитие мышцы, разные ощущения, разные идеи, где-то лучше, где-то хуже, но самое главное что они все выращивают чашу ментального сердца. Или стенки чаши, или зерцало больше, кто-то престол больше, где динамики больше, а кто-то просто накапливает огонь. Вся эта технология и называется чашей Грааля.
На эту тему мы обращаем большое внимание, потому что для Отца человеком является тот, кто имеет Чашу.
На синтезе мы стяжаем, и эти два дня она точно у вас будет. И после, если вы восходите и развиваетесь как человек. Но если в жизни начинаете допускать какие-то животные реакции, какие-то постоянные и сильные эмоции без причины – просто эмоция: «потому что хочу!!!». Беспричинная ненависть, раздражение. Т.о. появляется импирил – яд, который разъедает огонь и, прежде всего, огонь Чаши. То Чаша может не выдержать и сбежать.
Сейчас мы стяжаем у Отца огонь такого объема, что его надо еще и переработать, усвоить. Обычно это идет в течении месяца. Но есть люди, у которых такая нехватка внутри Чаши, что они съедят этот огонь дней за 5, а то и два. Если нехватка эта была лет 500, т.е. она не пользовалась огнем Отца. Мы прошли материалистичную эпоху с вами в разных веках, и контакты с Отцом отсутствовали, и огонь не накапливался. И революции и войны, где контакты с Отцом отсутствовали.
В пред эпохе Чаша Сердца выражала фиксацию ДО Планеты в человеке.  Чаша являлась выражением ДО Планеты в человеке. И Огонь ДО Планеты контактом с Отцом Планеты переходил в чашу. В новой эпохе у человека появляется индивидуальный ДО. Теперь огонь может идти не только в чашу, а в ДО каждого из вас. У кого нет Дома, огонь может фиксироваться только в Чаше. У кого нет Чаши, ДО с таким человеком контакта не имеет. Это полуживотное. Человек по Образу и подобию Отца, поэтому Чаша до сих пор важнейший инструмент, ибо она накапливает огонь ДО и напрямую выражает огонь Отца Планеты внутри вас.
 Все это называется ментальным Сердцем. Мы называем Чашей Сердца, потому что других чаш нет. Есть еще метагалактическая Чаша – на 12-м Синтезе.

Замечание: пока ты не разобрался в чем-то, скепсис и неприятие недопустимы, потому что это показывает глупость человеческую. Если вы не профессионал, совет – отбросить все идеи и представления, как материалистические, так и другие. Закон – есть только Отец и вы. Не важно как вы  называете Отца, или себя, но рано или поздно придет матушка смерть, которая заберет вас с этого плана, поставит перед Отцом обязательно, и будет мгновение решения вашей судьбы, жизни там по вот этой Чаше Сердца. Ибо Отец планеты считывает все вот здесь. Этого нет, к Отцу на прием не попадете, и матушка смерть заберет вас в другие нижестоящие структуры, где находится намного неприятнее, чем рядом с Отцом, даже не обязательно в раю. Для человечества вообще только этот фактор – инструмент для прямого выхода к Отцу, правило. Верите, не верите, проверить это стоит – вдруг вы ошибаетесь. И по вере и дано. Там это не происходит только потому, что вы туда никогда не появитесь, ибо ваш скепсис туда вас не пустит. Скепсис в огне Отца ошпаривает того, у кого этот скепсис есть. И свидетели кармы записывают: «ошпарен за скепсис». Дальше самое легкое наказание – ошпариться горячей водой.
ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ ЧАШИ МЕНТАЛЬНОГО СЕРДЦА ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭРЫ И КОЛЛЕКТИВНОЙ МЕНТАЛЬНОЙ ЧАШИ СЕРДЦА Тамбова.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас или возжигаемся всеми нашими накоплениями - для тех, кто первый раз пришел.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём и возжигаясь групповым огнём Дома ФА Отца Метагалактики.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем.

Синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики, возжигаясь ФА Изначальным Огнём. В этом огне становимся пред ФА Отцом Метагалактики в Зале ФА Отца Метагалактики. 
Мы там сегодня уже были – чётко стали в этом зале.

В огне ФА Отца Метагалактики, синтезировавшись с ним, возжигаем наши Чаши Сердца. 

И теперь проверяйте, у вас в центре груди что-то возжигается, ну, хоть теплеет. Или, если вы в зале стоите, видите, посмотрите - Чаша может появиться и перед вами, она может висеть в воздухе, стоять на полу. Посмотрите под ноги, она не обязательно большая. Сейчас мы их поднимем все в воздух, чтоб было легче смотреть или висеть перед глазами, у кого она стоит. Если ничего не видите, остается факт – в центре груди должно потеплеть физически – тогда Чаша внутри вас. Если вы ощущаете сейчас пустоту в груди, пустоту перед вами, есть такое состояние опустошенности, как будто ничего нет, тогда действительно ничего нет, вы когда-то это потеряли. Потеряли только потому, что, если вы здесь сидите, вы не могли не иметь это раньше. Не может быть опустошенности в груди сейчас. Всё, посмотрели, не увидели – не важно, вы можете не увидеть, ничего не чувствовать, поэтому не берите это в голову. Это попытка была вам помочь проверить.

И далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Чашу Сердца Ментального Человека Новой Эры в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Ментальные Чаши 32-х-слойные в каждом из нас.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Чаши Сердца каждого из нас, развёртывая стяжённый огонь ФА Отца Метагалактики в наших Чашах Сердца. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Сердечную Мысль ФА Отца Метагалактики, возжигаясь этой Сердечной Мыслью в каждом из нас через Престол и активируя в деятельность Ментальную Чашу Сердца каждого из нас и синтеза нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Коллективную Ментальную Чашу Сердца группы ДФАОМг Тамбов.

Возжигаясь Коллективной Чашей синтеза наших возможностей, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь ФА Отца Метагалактики в Ментальную Коллективную Чашу группы ДФАОМг Тамбова и возжигаемся огнём Ментальной Коллективной Чаши группы ДФАОМг Тамбова.

И далее синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Сердечную Мысль Ментальной Чаши Сердца группы ДФАОМг Тамбова, возжигаемся Коллективной Сердечной Мыслью ФА Отца Метагалактики и развёртываем Сердечную Мысль в Ментальной Коллективной Чаше Сердца группы ДФАОМг Тамбова, активируя всю Ментальную Коллективную Чашу Тамбова. Синтезируем ее с Чашей ДО России, И утверждаем возжигание Ментальной Чаши Сердца группы ДФАОМг Тамбов в Чаше Сердца России.

И возжигаемся ФА Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в развёртывании Ментальных Чаш ФА Отца Метагалактики в нас.

Благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие.

Зафиксируйтесь сейчас в центре грудной клетки, вернувшись. Практика не закончилась – попробуйте прожить, что в центре груди у вас фиксируется.

И весь возожжённый огонь мы эманируем, т.е. отдаём из нас Дому ФА Отца Метагалактики, 28-му Дому Отца - Киев, Домам ФА Отца каждого из нас или уже действующим, или формирующимся и всем Домам всех территорий – участников данной практики.Чтобы огонь усвоить, его надо отдать, т.е. эманировать. Чтобы Чаша действовала, она должна эманировать огонь, т.е. обмениваться огнём с Домом Отца вашим, отдавая его и впитывая новый огонь – это круговорот огня в Доме Отца обязательный, чтобы огонь не застоялся и Чаша жила. Живая Чаша эманирует огонь, поэтому утвердите эманации огня в Доме Отца, подчеркиваю. Можете в Доме Отца Планеты, кто не имеет Дома Отца вашего, за три Синтеза ничего не стяжал, кто новенький, в Доме Отца Планеты пока установите. Но обязательно Чаша обменивается огнём с Домом Отца, т.е. поддерживает контакт с Отцом. И выходим из практики. Перерыв.

Вторая часть. Первый день. (2часа 20 минут)
Рай. Отец Адама выставил из ДО в сад. Ева настолько обиделась, что съела не то яблоко. Несколько крупных религиозных течений, которые на вышестоящих присутствиях мертвы уже лет 500 – несколько  тупиковых ветвей христианства, буддизма, мусульманства.

Кришна – один из крупнейших Владык, в списке 8-цы не представлен, он работает с одним из Фа-Владык. В кришнаизме есть ветви которые связаны с наркотиками. При этом надо отделять религию с чистотой веры от наркодельцов. То же есть в католизме, православии. Есть Гаутама, есть Иисус, Махаммед - известные Владыки. Есть владыки, которые в процессе восхождения погибли, есть те кто не смог взойти. Шива – должностное имя Владыки Смерти. Шива из команды Владыки Мории. Когда видите смерть с косой – можете говорить «Шива, здравствуй». Это Владыка, который исполняет эту обязанность. Архангел Михаил – должностное лицо Владыки луча ангельского глобуса. Это должностное имя. За время нашего восхождения сменилось около 5-ти Архангелов Михаилов. Есть должность – президент Украины – должностное имя. 

Ребенку полезно состыковаться с каким-то видом религии. Решают родители. Только родители отвечают за ребенка. Ни бабушки, ни дедушки. Решают за путь Души этого ребенка только родители. Решите за них – ваше наказание за то, что решили за родителей. И владыки кармы вам это запишут. Потому что эту Душу могли специально воплотить к этим родителям, чтоб некрещеным остался – потому что душа мусульманская и намоленная, и чувствует разницу эгрегоров. А потом сам дошел, в какой религии быть. По поводу внуков – можете только рекомендовать. Решать родителям – это закон Логоического Правления.
Вопрос – что нужно делать, чтобы Чаша не выпала.
Чтобы Чаша не выпала нужно чаще выходить на контакт с Отцом Планеты. Чаша напитывается огнем от контакта с Отцом – слейся с Отцом небесным – исполняться должна ежедневно. Каждый день синтезироваться с  Отцом Планеты. И он вам будет давать огонь на усиление Чаши. Не доводить до фанатизма – раз в сутки достаточно, нужно ведь его еще и усвоить. Больший огонь требует большего применения. Синтез с Отцом, с Владыками поддержит в вас огонь Чаши. Если вы каждый день залетаете в неадекватные астральные состояния, то каждый день. Сами должны знать свой стиль жизни и разобраться когда поддерживать, что поддерживать и как вам надо.

Продолжаем 8-цу ментальную, разберем как она строится.
Вспоминаем, чем восьмирично строится человек. Сердце, Разум, Тело, ДО, ОО, СО, Униматрица, СиО. Идем по порядку.


Разум ментальный.

Разум ментальный – объем огня внутри чаши. Накопленный огонь, вот здесь количество перерастает в качество, от Отца объединяется и внутри этого огня образует точку, шарик...

У вас есть некий объем огня, он компактифицируется к центру весь, собирается в шар и рождает здесь точку, а потом распускается. Получается в центре точка и объем огня внутри чаши. Эта точка внутри называется ментальным Разумом. Часто имеет форму молекулы в которую записан настоящий ваш генокод, молекулярный генокод который образует ваше физ тело. Генокод находится не только в генетическом аппарате при рождении от родителей, а изначально для того чтобы Душа воплотилась к тому или иному родителю, из ваших прошлых воплощений в чаше записаны эти накопления, в огнях все они фиксируются.
- есть идеальный генокод человека, он один для всего человечества, но мы все разные потому что ментальный разум собирает ваши индивидуальные характеристики из всех воплощений и отправляет в идеальный генокод человека внутри ментального разума. Поэтому когда ваша Душа воплощается к новым родителям,  все ваши накопления уже записаны в генокоде разума ментального. И вы, воплощаясь Душой, в Чаше уже несете все ваши накопления. Это лучшие накопления. Нет Чаши - есть разум астральный, разум физический. Для самых неразвитых все накопления в голове. Шарик тупости в голове, существа, которое выполняет биологическую функцию продолжения рода, еды и поддержки себя в сильном физическом состоянии, чтобы умереть на войне за что-то. Идея умереть за что-то - их главная идея в жизни.
- ментальный генокод есть у очень развитых людей. Разум у вас или есть или заново будет. Если чаша выпадала, то он распадался. Держится разум только в огне чаши. Держится генокод только в Разуме, который находится в огне Чаши. Если разума не было, то часто функции разума замещал престол, но это остатки монады и до конца назвать это Разумом нельзя. У Христа это называлось разумением. Не разум как действующая единица, а разумение. Забежал в автобус, а потом спросил какой номер – престол, замещающий разум. Для таких людей мысли складываются очень тяжело – моя мысль шевелилась в голове последние шесть часов. Мысль не шевелится.
Если есть разум и ему не дают новую мысль, он начинает делать «бурю в стакане воды» - и начинает болтать. И разум не знает что ему обработать, и вы выпучив глаза, хочется сказать «….».

Очень часто это наблюдается у людей с психическими нарушениями в разном возрасте. Если человек, войдя в псих, не может владеть собой, то разум этот устраивает бурю в Чаше. Он показывает, что если останетесь в этом психе, то потеряете чашу, а Разум выпадет вместе с ней. Если останется в Доме, как деревянная чашечка, разум высохнет. Он тот, кто постоянно вас будет теребить, что чашу потеряете, давайте мысль.

Поэтому на любое психическое состояние он делает массу бури в чаше, заставляя постоянно этого человека разговаривать о чем угодно, лишь бы искать любую мысль, задевая часто окружающих, чтобы те на него реагировали и давали ему какие-то мысли. Часто не знает, зачем он это делает. Он это делает, чтобы сохранить разум в ментальной чаше. К ним надо относится милосердно, это люди с трудом переваривающие ментальный Разум в самом себе. Если такому человеку дать правильную мысль, правильное направление, чтобы они о чем-то думали, чем-то занимались, мент Разум успокоится, они вникать начнут в эту тему, и очень часто этот ментальный Разум достаточно силен, чтобы разработать какие-то новые темы.
Разум – молекула огня, внутри которого записан не только генокод, а есть схема всех ваших лучших накоплений ментальных за все предыдущие эпохи.
Тело Ментальное.

Тело шарообразно – идеальное ментальное тело шарообразно. Видим человека – это СиОбраз – динамическая форма тела. Само ментальное тело в СиО прячется в голове, как и на физике и является шарообразным. Сферы мысли вокруг головы и шарообразны.
Все сферы мысли могут сложиться в один шарик и фиксируются на физике вокруг головы. В мент присутствии сферы фиксируются в Чаше, ложатся в нее. Северные полусферы над чашей, южные четко складываются с тем слоем чаши, который по номеру соответствует этой сфере. 1-й слой – 1-я сфера. И как слои один в другом, так и сферы одна в другой.

Могут быть маленькими, если такой мыслью ты не пользуешься. Внешне видим самую большую сферу, внутри не видим. А внутри могут быть маленькие сферки. Допустим, вы мыслите тотемно-эфирно, поклоняетесь кому-то и любите эфир, ментал и логику, все эти знания, терпеть не можете, значит 4-я сфера маленькая, а тотемная большая: «Что сделала Марь Иванна в последнем сериале?» «Она сери-алила». В итоге, сферы по накоплениям имеют разные размеры. Одеваетесь, краситесь, поправляете галстук – работает формальная сфера мысли.
В пред эпохе в основном в науке было два полушария – формально-логическое левое и образно-ассоциативное правое полушарие. Это заменяло систему мысли мент тела. Так наука отслеживала физический ментальный аппарат. Это фиксация сфер мысли в сферах мозга. На ментале являлись отдельными сферами мифологической и тотемной. Есть мозолистое тело внутри мозга- мозоль нашей жизни, тотемная сфера часто фиксирована на мозолистом теле. Мозолистое тело возникло как мозг высокоразвитого животного. У Христа есть позиция – стадо овец Христа. Тотемная сфера мысли развивает эту позицию. Полезное развитие – различение. Если вы преодолеете животность и подвластность разным тотемам, пока под директором стелитесь, различения нет. перестали – тут же различаете какой он человек. Разум любого тела очень нуждается в способности различения. Он собирает накопленность тотемного ментального восприятия 2-й сферы и на этом начинает процесс различения. «Увидел Будду – убил Будду». Рерих писала, что из великого материалистов сделали божка для народа и вместо совершенствования сделали религию.
Информацию все сферы мысли собирают из Чаши сердца. Сами сферы мысли никакие мысли не сохраняют. Задача сфер мысли обработать поступившую информацию. У каждого в сфере мысли идет свободный нелинейный процесс. В каждой сфере растут свои аппараты обработки мысли.

Закон – какие аппараты мысли ты наработал по предыдущей жизни, такими и владеешь. Если ты воплощен в среду, где аппараты мысли в этом воплощении тебе не развивают, ты вырастаешь неучем. 
Чакры сохраняют память предыдущего, и ты воплощаешься уже с чувствами памяти предыдущего. А сферы мысли память предыдущих воплощений не сохраняют. Вы не помните предыдущие воплощения. С одной стороны это милосердие Отца, чтобы не страдали от сделанного, с другой стороны, вы теряете память всех мыслей пред воплощений. И в каждом воплощении вы заново должны восстановить ментальный инструментарий. Единственное что нас поддерживает как человека это Чаша. Лучшие накопления записываются в Чашу, и при воплощении ментальное тело начинает связываться с Чашей. И тогда из Чаши, если вы накопили массу информации в предыдущем воплощении, идет большая информационная агрессия на мент тело с требованием обработать избыточную информацию. И это заводит человека, что в Чаше что-то есть, а ты не знаешь, как это реализовать, что тянет этих людей учиться, чтобы ментальные сферы мысли получили аппрарат обработки информации. (Ломоносов). Аппарат обработки строится каждую жизнь по-новому. Это закон Отца.
 
Что значит аппарат обработки? Кто изучал формальную логику. Есть логические схемы, т.е. сколько последовательных шагов, которые мысль должна сделать, чтобы из одного процесса перейти в другой.

- в каждой сфере мысли записана последовательность действий, что должен человек сделать с информацией, поступившей в эту сферу мысли. Один делает это, другой это. Вообразите шар, на нем много параллелей, меридианов, узорами (не в клеточку), и волнистые и ребристые т.е схемами, нулями, единичками, рисунками, числами и буквами записаны последовательности шагов при обработке любой мысли.
Сферы мысли находятся в Чаше. К вам поступила логическая  мысль, сф. мысли проворачиваются вокруг себя, чтобы смазать себя огнем. Она заполняется огнем на эту мысль, и огонь начинает входить внутрь и проводить эту мысль по схемам и связкам сферы мысли и таким образом мысль обрабатывается. Каждый рисунок и схема оставляет бороздку, и огонь бежит по бороздкам. Наномикронные. 
Если больше мыслей этой сферы нет, огонь постепенно стекает в Чашу. Если много, сфера постоянно проворачивается в Чаше, огонь в сфере мысли есть, мыслей много, рождаются новые бороздки, связки, и ментальное тело работает. Как резьба по дереву – тонкий красивый рисунок.
Сильное впечатление зарисовывается бороздками в сфере мысли, пока более высокое впечатление не выведет из этого, рисунок не исчезнет. Рисунок бороздок динамичен и меняет свою структуру. Если вы обработали более высокую информацию, рисунок меняется. Чем больше сфера получает огня из Чаши, тем она станет больше. 
Фа-Логос, 4-й столп сферы мысли. Названия стоит осмыслить. В названии сф.мысли заложены те мысли, которые обрабатывает эта сфера мысли. Мифологическая сфера обрабатывает сказки, легенды, мифы. Логическая - все виды логики обрабатывает. 

Ближайшее время вы будете развивать восемь первых сфер мысли.
В новой эпохе мент тело вначале усваивается в 8-це, развивает мыслефрорму, мыслеобраз потом доходит до 12-й и только потом начинает развиваться до 32-й, но они не будут работать до тех пор, пока вы не будете изучать или Синтез или еще что-то на соответствующем присутствии, то есть выходить туда.
 
В информационной практике окружающего человечества мысли выше 7-й сферы мысли не существует. Обычное человечество пользуется 3-мя. И только серьезные ученые и ментальщики, математики, физики, химики и технологи они пользуются 7-й сферой мысли. Философы и идеалисты пользуются еще 8-й сферой. 9-й экосферной не пользуются – опыта в человечестве нет. Потому что экософия относится уже к Мг-ке, а человечество было зациклено только на планете. Читая фантастику, подпитываем образно-аасоциативно мифологический ряд.
Для профессиональной работы в ДО понадобится 32-е сферы мысли, к-е развиваются изучением 32 СИФА. Для жизни достаточно 8-ми.

Правильная работа ментального тела, сфер мысли заключается не в том, чтобы мыслей было много, а в том, чтобы не было мыслей вообще и в нужный момент возникала одна нужная. Во всех правильных практиках востока - безмовие мыслей, межмыслие. Идеальная работа сфер мысли – когда она разработана хорошо, но перестает вам давать левые мысли постоянно, находится в безмолвии, а огонь Безмолвия – характеристики ментального присутствия. И в нужный момент быстренько вырабатывает одну большую мысль, обрабатывает большой объем информации, выделяя главное. Старайтесь при развитии сфер мысли не искать много мыслей, а развивать методологию аппарата. Как правильно сложить мысль в том или другом варианте, какое сложение мыслей было у того или другого писателя, ученого, логика философа. Т.е как он складывал мысли, почему он так сложил. Т.е больше задавайтесь вопросом – почему, зачем и как, кому это выгодно.
Именно с позиции ответа на внутренние вопросы ваши сферы мысли быстрее разовьются. Но вырабатывать мыслей надо мало. Шум многих мыслей мешает развиваться человеку. Для человека слабо развитого, который только выходит из животного состояния – надо много мыслей. Зачем? Чтобы чаша хоть так поддерживалась. Ты ее постоянно бьешь многими мыслями, она говорит: «о-о-о, я чувствую себя человеком». Когда ты развитый человек, много мыслей, которые бьют Чашу, постоянно держат тебя в суете ментальной и не дают войти в безмолвность выражения Отца в вас, а через это идет огонь в чашу. Огонь в Чашу попадает только, когда вы безмовны. Только тогда отсюда «опустошись и Отец тебя заполнит». Замолчи и Отец войдет в тебя.
На ментальном языке – войди в безмолвие. Пока ты говоришь, Отцу в тебе делать нечего. Не количество мыслей, а их качество.
Искать качество мысли, которые заставляют вас глубоко и по-новому взглянуть  на любые процессы, т.е. искать спонтанность и новизну взгляда на процессы. Сам поиск спонтанности и новизны будет активировать сферы мысли настолько высоко, как не активирует никакая масса мыслей любых философов. 
Новая система мысли новой эпохи идет сразу выводами. Сейчас в школах и университетах идет новая тенденция. Сейчас дети не всегда читают тексты, а берут выводы, их анализируют, сдают эти тексты и идут дальше. Им некогда читать. Т.е. на планете начинает развиваться новая методология ментального действия, когда ты не нарабатываешь многословие, а сразу отслеживаешь правильные выводы. Вникаешь в них, обрабатывая своими сферами мысли, понял, что имелось ввиду. Вывод сделал, зачем читать?
Система инвариантов – женщина профессор. Вся химия включается в три урока – валентность, перидическая система, процессы и взаимодействия элементов. Дается метод также, как владеть химией. Для любого предмета можно найти инвариаты – набор выводов, методология и схемы. 
Синтезы ведутся также – даются выводы. Мы выходим к Отцу и стяжаем это, зачем. Зачем мы стяжали Чашу? Затем, что, собирая это 11 лет, идеал наших собираний не только у нас, а у Отца. И чтоб передавать не от нас вам, потому что это наш личный опыт, пойдет надекватность, и вы загрязнитесь какими-то моими накоплениями, зачем? Мы выходим к Отцу, он четко видит идеал накоплений на сегодня, плюс дополняет своими возможностями. Стяжаем Чашу от Отца с учетом всех наших накоплений и проявлений. И вы получили идеальную Чашу, не ту которую мы 11 лет воспитывали, а идеал Чаши на сегодня. И уже имеете возможность пойти намного дальше нас.

Давали 32 слоя Чаши. Отец будет создавать условия ДО, чтобы к вам шли мысли 32-х сфер, а не 7-8 как у окружающего человечества. Жизнь будет богаче. Это ментальное тело.
Ментальный ДО.

Это шар.

- утвердите, если усталость и засыпаете, вас информация передавила, утвердите, что Чаша берет, а обрабатывать будете после семинара. Утвердите, что сердце берет, а обрабатывать будет после семинара. С семинара выйдете, отдохнете. Она все возьмет, а когда Разум отдохнет и тело, минут через 20, чаша скажет: «Я взяла, отдаю на обработку». Ночью вы обрабатываете всю информацию, которую набрали за день.
Некоторые делают ошибку: «копить только разумом!», сферами обработать. А вдруг не успеешь? Вдруг устали? А сердце так и сделано – взять все. Потом увидело, что закончилось, и ты свободен и начинает отдавать то, что взяло. И ты то же самое обрабатываешь причем, если вы считаете, что вы это не продумали, это потеряли, Сердце тихо хихикает и говорит «ага». У него закон - ничего не терять. 
Закон говорит, что любое восприятие чувств это слух, даже если тело в отключке, сердцем открылся, оно пишет. Ночью спишь, утром знаешь, что происходило. Это за счет сердца. Когда отключается тело, у людей особо концентрированных может работать Сердце. Тело иногда не успевает, а Сердце заранее просчитает интуитивно и готовит к ситуации быстрее, чем тело успевает увидеть.  
Разумник ведет машину разумом, контролируя ситуацию, и в нужный момент разум на сверхконтроле отключается. Потому что когда идет избыток информации, соображать перестаешь. Он не помогает, он мешает. Учитесь водить машину интуитивно сердечно или телесно, на опыте тела. Доверяйте телу. Ведете разумом, перенапрягаете и свой аппарат разума и свою машину. В итоге обязательно возникнет проблема. Это не значит, что вы отключаете восприятие и анализ дороги, это о сверхконтроле разума, который как нудная жена справа, которая постоянно пилит. Не так повернул, не так проехал, на педали нажимай мягче – синдром плохой жены. Не доверяет мужу и все контролирует своим разумом. Выход – посадить жену за руль.  
Это условия ДО.

Задача ДО ментального на основе ментальной информации по сферам мысли и Чаши разрабатывать соответствующие условия. Он учитывает накопления Чаши. ДО это идеальный сканер. Т.е в нем в оболочке записано все, что есть в Чаше, в теле, в разуме, т.е синтезируется, синтезировавшись части уходят. И из синтеза ДО берет огонь от Отца на те наработки, которые есть, и создает то, что мы называем условиями жизни. Т.е складывает а какой следующий шаг ментальные Сердце, Разум, Тело, СиО и т.д может сделать. Т.е. ДО просчитывает следующие шаги, так называемые, ситуативные тренинги. Т.е. из предыдущих ситуаций ДО идет партия на будущее, ситуации в перспективе. Он заранее по законам, которые записаны в ДО, это не разумная партия, это партия синтеза, по законам Отца ДО четко знает, что из этих ситуаций вывод последует только такой, и уже простраивает следующее условие. И надо иметь очень сильный Разум или СиО чтобы выиграть партию ДО и преодолеть эти условия.
 
ДО старается вытащить вас из тупиков и простраивает условия, чтобы не случилось плохое. Но если разум уперт в своих выводах, а тело знает, как правильно сделать, вытащить часто бывает не возможно. Т.е задача ДО сложить условие настолько корректно, чтобы вашему ментальному телу было комфортнее и развиться выше и дальше и не иметь проблем по жизни. ДО определяется одним словом – комфорт для семирицы, это кайф от того, что ты делаешь, и что ты живешь в какой-то ситуации, у тебя все получается, и ты преодолеваешь эту ситуацию. На диване – нет комфорта. Кайф от преодоления ситуации. Когда ты преодолеваешь сложившиеся условия, у тебя появляется удовольствие. «Преодолениями мы растем». Чем больше ситуаций ты преодолеваешь, тем больше Отец из ДО дает огонь и тем больше строит ситуаций и преодоления на будущее. Изучение условий ДО – 8-й синтез Фа. А на 4-м мы занимается Синтезобразом. 
Совет – не пропускать ситуации мимо, ни плохие, ни хорошие, если вы в ней уже участвуете. Если драка – понаблюдать или вызвать милицию и посмотреть, как умело милиция разнимает. Вдруг когда самому придется разнимать. Если видишь что не поможешь не влазь, видишь, что поможешь, то обязан туда влезть и разнять (драка). Это ситуационный опыт. Ты должен приближаться к товарищам, которых будешь разнимать, успеть сложить так ситуацию, чтобы разнять и остановить. Что-нибудь крикнуть: «пожар». Отрихтовать мечом сущностей, которые обычно в этом. Меч выбивает сущностей и вместе с сущностями все варианты агрессии. Драка – это тяжелый вампиризм. Кто победил, тот съел энергии больше. Когда меч по телам прошел, тело сказало: «я получило, чего дерешься, пора усваивать». И уже интерес к драке пропадает. Тело получило Дух, а дух выше энергии, за которую дерутся. Тело дух получило – драться перестало. 
Громко играет музыка – мечом и по человеку и по музыке. Включил громко музыку – ему энергии не хватает. Ввел Дух мечом – его тело насытилось, музыка выключилась. Это правильная ученическая жизнь. Учитывать не только физику, а и все остальные присутствия. Меч ученика - это Воля и Дух. И когда меч проходит через тело он не ранит, не рубит, но насыщает человека Духом и Волей Отца. А закон ученика делиться своими накоплениями с окружающими.

У каждого ДО есть своя специализация.

- Специализация ментального ДО – чтобы ты ментально утвердил и начал делать те условия, которые тебе удобны. Условия заранее сигналят, что простроит ДО. Когда вы ментально идете, соображаете, ДО вам сигнализирует – какая ситуация будет дальше. Он дает вам информацию.

- настоящую информацию можно сканировать с ментального ДО. Что будет дальше. Другой ДО этим не занимается. Поэтому если вы правильно простроили ситуацию действия, в этом ДО идет четкий ответ что нужно делать дальше. 
Синтезобраз ментальный. 

Самое главное на ментале – СиО.

Выходя на ментал. Видите тело человека в виде СиО. СиО собирает всю информацию, энергетику о вас и составляет из формы человека то, что вы носите во всей своей информации с вами. И если вы все в роботах – компьютерные игры – синтезобраз ментальный может приобрести эту форму. Есть компьютерные игры развивающие. Запрещать не надо, надо регулировать. Игра больше двух часов – топит, нужно и отдыхать и есть, и делать уроки. Вопрос в том, как ребенок реагирует на тех существ. Т.е СиО, пристраиваясь к вам, рождает идеальную вашу форму. Чтобы ты не думал, чтобы ты не делал – синтезобраз это отражает. 
На что настроен, на что все твои мысли по любому поводу, любым людям, СиО впитывает и постоянно ищет идеальную форму твоего СиО ментального. Профессиональному поводу, семейному поводу, дружескому, компьютерному – идеальный СиО выражает синтез сразу всех мыслей лучших. Но начинается он с формы тела человека, а потом нанизывает все мысли по поводу вашей ментальной формы. И начинают ходить невообразимые чучела.

На ментале СиО – главное, и мы стяжаем СиО Планетарной эволюции. СиО ментальный отличается тем, что он главный по отношению ко всей 8-це. Он синтезирует все ваши мысли не зависимо от сфер мысли, не зависимо от Чаши. И когда он синтезирует всю 8-цу, он становится в центре ДО и условия ДО прежде всего срабатывают на СиО. И когда говорят «интеллектуальный человек», имеют в виду СиО ментально развитого человека. Интеллект находится в СиО ментальной 8-цы. Быстро оперировать любыми мыслями, информацией и любыми возможностям может только СиО.
Если утвердите, что СиО управляет вашими ментальными процессами, он быстро будет управлять и телом и разумом, и сердцем в нужном вам режиме. Обучение СиО в любых присутствиях этому режиму идет на ментальном присутствии. 
Как? Вообразите, что СиО состоит из молекул и атомов, внутри которых записаны все ваши мысли. И когда СиО управляет, он на эту молекулу стягивает огонь ДО, вокруг молекулы раскручивает этот огонь и притягивается ситуация на этот огонь. Поэтому когда СиО действует, он в молекулу или атом записывает мысль и посылает эту молекулу куда надо. И когда вы туда уже доходите, нужная вам ситуация сложилась. Если нет действий, он никуда ничего не посылает, вы туда заходите и полный тупик.

- Поэтому для СиО важно, чтобы вы заранее продумали, что, куда вы делаете, более того вы указали Синтезобразу куда посылать молекулу и атом и частицу, что там у вас сегодня, чтобы дело получилось. Можно попросить помощи у Владык, если дело важное. Тогда ваш СиО ускоряется, и все происходит четко и ясно. Идеально он будет стоять в центре Чаши на зерцале, вокруг СиО уже заранее на ментале вертится теофа ситуации. Пока она оттуда дойдет до физики, ваш мент СИО уже знает – что произойдет. До физики может идти несколько дней. Поэтому если вы четко будете держать курс на СиО ментальный, вы заранее через СиО будете не предчувствовать, а предсказывать чем это закончится. 
Он заранее подсказывает, если вы ему верите. Только не давайте много болтать. Его надо отстроить, чтобы он давал конкретную информацию по ситуациям.
Униматрица ментальная.

Это аппарат, который накапливает любые виды огня. Задача УМ – сложить энергию, Свет, Дух и Огонь, чтобы у вас всегда был избыток возможностей. Это кубик созидания. На ментале 16-ный. Минимально  4 на 4.
 Вообразите внутри ДО четко по его размерам стоит кубик-рубик. Каждая клеточка собирает огонь, дух, свет, энергию, необходимые для какого-то дела, действия. Когда в СиО рождается какая-то ситуация, чтобы преодолеть или обработать  мысль, вы берете энергию в Униматрице. Т.е задача куба созидания сложить Огонь, Дух, Свет, Энергию которые для этого понадобятся, для работы любых проявлений тела, сердца, разума, СиО. Если Униматрица сложила, то эта работа пошла. Если в Униматрице у вас не духа, света, огня, энергии – вы хотите сделать мысль, а у вас не получается: «устал думать». Так тяжело думать на эту тему – это униматрица все отдала, или ничего не отдала, потому что ничего не накопила. Если вы что-то запланировали – униматрица знает и собирает эти возможности. Если униматрица накопила, энергии хватает на все, что они запланировали. 
- Униматрица работает постоянно над поиском энергии, света, духа и огня и вас толкает: «у вас кончается энергия». Если потратили и не восстановили, униматрица увядает и перестает у вас работать. 
Она копит в кубиках огни, дух, свет, энергия – меняет местами как кубик-рубика, собирая с одних огонь, с других Дух, Свет, Энергию. Распределяет и концентрирует их, чтобы вовремя в нужный момент, в нужной ситуации концентрировано применить или огонь, или дух, или свет или энергию или их синтез. 

И на ситуации, которые предполагает ДО, отдает ДО вначале в УМ. Он сообщает Униматрице – нужно столько-то Огня, столько-то Духа, столько-то Света, столько-то энергии. Униматрица собирает эту энергию и, когда собрала, ситуация сложилась. Вариант: собрать не успела, идет ситуация – у вас энергии нет, света нет, вы не успеваете на ситуацию, дело прошляпили. Униматрица – тройка, ментальный астрал. Если много эмоций и чувств потратили ментальных, то надо дать время чтобы восстановилось. Пойти попить чай. 

Раньше человека сдвинуть было еще сложнее. Сейчас эти процессы Отцом выведены в специальный аппарат – Униматрицу. В его разработке принимал участие тот, кто воплощался Кришной.
Это новый опыт в чтении 8-цы, раньше три года назад было проще, потому что ментал был не так развит.

Униматрица – набор Духа, света, энергии и огня и трата на ваши мысли, чувства, идеи, связки и концентрация этих возможностей. 

Как с ней работать? Помнить, что она есть и постоянно, если вам надо, поддерживать ее в тонусе. Например, вы всегда знаете, что у вас будет производственное совещание завтра в 11-00 или семейный совет. Утвердите, что униматрица собирает эн, св, дух и огонь, выйдите к Владыкам и попросите, чтобы этот огонь был завтра на 11-00 и его хватило на все совещание и чтобы был избыток, чтобы все получилось. Когда человек подходит с избыточной энергией, у вас все получается. Гаишник – если вы избыточны, вас отпускает.
Если такие товарищи на вас вешаются, униматрица у вас ничего не делает. Нет энергии, это униматрица ничего у вас не делает.

- Любое преодоление копится в униматрице. В любом теле на любом присутствии. Есть энергия в униматрице – есть энергия для преодоления мыслей. Нету, любой сопляк навешает лапшу на уши на улице.

- Закон Синтеза -  когда мы изучаем  что-то, у вас это формируется. У большинства формироваться нечему, мы это не стяжали. И вы проживаете настоящий опыт – как по настоящему все рождается. Не когда вы вышли к Отцу и стяжали, и у вас это есть. Сейчас мы это формируем. Проживаете реальный опыт формирования восьмирицы. Вам дается специальный огонь, и оно там формируется. Формируется то, чего раньше у вас не было. Состояние не только от лекции, а от рождения нового в вас. Подробно будем проходить на 11-м СиФа.
Закон Отца – Сердце формировать запрещено, мы его стяжали, а все остальное на ментале можно сформировать. И вам дается специальный огонь для этого. 1:48.
Слово Отца.

Дает для каждой 8-цы жизнь и поддерживает жизненность как таковую в каждом из вас, на ментале СО отличается тем, что оно концентрируется на огнеобразе, на молекуле.

И Слово Отца на ментале имеет генокод, также как разум ментальный. И формирует совершенную молекулу, из которой потом молекулярно строится все ваше тело физическое. Все клетки состоят из молекул. Из цепочек молекул строятся клетки.

СО строится от Поля до Огня. 4-й Огнеобраз на ментале – молекула. СО ментальное фиксируется на молекулу, чтобы собрать форму, содержание и поле, эн и т.д. в Огнеобразе ментального СО и сформировать идеальную молекулу вашего организма. Генокод записывается в Разуме, а здесь идеальная молекула, которая уже имеет генокод от Разума – она идеальная. Любые нарушения в теле, которые уже есть или могут быть записывается в этой молекуле вначале на ментале, как нарушение ментального Слова Отца.
Это эталонная молекула. 

Часто физические нарушения в эту ментальную молекулу не входят, и если вы выйдете к ФАОМг, попросите новое Слово Отца или измените вашу молекулу СО на ментале, то в вашем теле все молекулы тоже могут преобразиться по эталонной молекуле СОтца ментального присутствия. Жизнь Словом Отца ментальным поддерживается молекулярная. Все молекулы физ тела живут за счет Духа, Света, Энергии и Огня СО ментального. Любые молекулы и клетки должны иметь источник энергии. Это их источник.

- Помнить что оно строит молекулу и, если чувствуете начинаются нарушения в физическом теле, то это обязательно есть выражение в молекулярных процессах. На этом строится гомеопатия. Маленькие дозы действуют клеточно и молекулярно. 

Наша задача выйти в СО ментальное и подумать какие ментальные Слова Отца я наговорил лишние, ибо любое слово ментальное записывается в мент СО в синтезе и влияет на вашу молекулу. За какие-то слова стоит попросить прощения, какие-то усилить, попросить эталонную молекулу, чтобы преодолеть все ваши молекулярно-генетические своеобразия в теле. Постепенно получится.
- И Слово Отца ментальное еще включает ментальное тело в обработку слов. Чтобы ваши мысли работали, информация складывалась, необходимо чтобы мент тело соображало, какое слово от кого, где услышал, правильно это записывало и вообще копило словарь своих слов. Этот словарь дает ментальное Слово Отца. Все слова хоть раз вами произнесенные записываются в ментальное Слово Отца. И каждые от 9 до 12 месяцев этот набор слов заново подтверждается. Каждые 3-4 года слова, которыми вы не пользуетесь, это СО вычищает словарь. 
Пример: профессиональные термины, иностранные языки. Не пользуешься – забываешь, потому что они вычищаются из словаря.

Вы перестаете пользоваться словами, терминами, они не забываются, а в записях СО ментального этот набор слов отсутствует. И на ментале мысль на это не опирается. И есть список слов, на которые ваши мысли опираются, есть список – не опирается. Такие СО существуют на каждом присутствии. И астрально вы будете выражаться одним способом, особенно в диком чувстве; ментально другим в дикой мысли, а эфирно третьим.
- Эфирно – крик и «больно, страшно» и т.д – слов почти нет;

- Астрально – пытаются связать слова, коверкая их и доходя до мата. Или идеально слова с выражением чувства, это надо уметь быстро, быстро сказать.
- Ментальные слова обычно показывают глубину ментальности человека, они строятся в сложную формулу выражения мысли. Это «как машиной по 10-му этажу заехать» - это крановщик сказал. Т.е. чем человек живет по жизни, он это высказывает в ментальной формуле слов. И вот здесь по СО вы уже четко отслеживаете всю ментальность человека и чем он занимается.
 И вы должны отслеживать - каким языком вы сейчас говорите, какими словами, какого присутствия. Отец вам дает возможность, когда вы наговорили соответствующие Слова Отца. Т.е если у вас есть слова, которые вы часто употребляете, на эти слова вам даются одни возможности, на другие слова другие.

В принципе психологические методы воздействия на душу вытекают из Слова Отца. И чем выше глубина качества смысла, сути, идеи и каждое СО насыщено еще этим набором.

 «А если ничего не говоришь?»
 Ничего не говорить можно на физике, а на ментале не говорить сложнее. Если ничего не говоришь, при нерабочих других аппаратах – Отец ничего не дает. Ничем не насыщаешься. 
Каждое слово насыщено еще этим набором позиций ОО(суть, смысл, идея). Но одна насытилась двумя позициями, другая 4-мя, третья – 3-мя. И 5 наборов, потом они сложились, получился вывод в Слове Отца. Если ни разу ничего не произвело, ничего не получило, но набор слов уже есть и набор возможностей тоже. Это постоянно в вас крутится и работает как ментальный аппарат.
- Не искать многих слов, а стараться в каждом слове найти вот эту вертикаль Образа Отца. Вот «а если» - и обработать со всех сторон, со всех позиций. Так сферы мысли заработают все 32. Если вы слово «ничего» осмыслите в 7-ми позициях по сферам мысли, вы потом элементарную профессиональную деятельность человечества будете осмыслять только так. Обратно «огечин» - чины ого. Чины есть у ангелов. Ч – это всегда человек. Если свяжете все логически, 
Ассоциативные и образные связки, у вас в Слове Отца будет полный набор возможностей.
Работа в Синтезе, в Иерархии и в ДО – это когда чело видит технологию, а потом сам, применяя ее и работая с Владыкой, углубляет ее по своей индивидуальной подготовке и необходимости. Хотя бы один раз. Технологии не даются досконально, потому что они тогда потеряют индивидуальный окрас.

 Изучив это, вы выйдете к Вл-ке и в огне Вл-ки попробуйте повторить эту же работу со СО. И вам Вл-ка даст дополнительные указания – или мысли, или какие-то чувства. Что нужно, что можете с этим делать. Так строится учеба чело у Вл-к. когда вы изучаете эти аппараты, Вл-ка вам подсказывает – что именно вы должны сделать, чтобы это у вас наладилось. Но начало и правильное применение так, как мы сейчас изучаем. Плюс мы это изучаем, чтобы это в вас сформировалось, а уже детали и дальнейшее развитие в процессе применения. И это вы можете обсуждать на группе. Этот опыт вы должны сформировать сами. 
Мы приходим чтобы взять технологии и, применяя, вырасти. Если выслушал, но ничего с этим не сделал, для Вл-к ты не чело, ты балласт, ты мешаешь развиваться ДО. Ты как батарейка или микрочип заряжен синтезом, и пока тебя не воткнешь в какую-то группу, где тебя применят на тех присутствиях – ты микрочип. Но Владыки не втыкают, значит прибегают другие существа и говорят: «смотри, сигналит микрочип никому не нужный» и сами вас воткнут.
Образ Отца.

На ментале у вас окончательно никогда не зафиксируется, пока вы хоть раз не доведете мысль до совершенства. Мы стяжаем, но это не значит, что он у вас будет работать. Он будет со всем набором (от движения до Пламени), но заработает он на ментале только тогда, когда вас пронзит заряд новой идеи. И ваш Образ Отца возьмет это и будет отдавать вашему ментальному присутствию, заряд Отца с учетом набора Образа Отца. 
Часто вы ментально пытаетесь обработать какую-то информацию, важную для вас. Но вас постоянно отвлекают то одни мысли (о детях), то другие смыслы (о людях), то третьи чувства (о любимых), то ощущения (об обеде), то движения (я поднялся на 5-й этаж лифт не работал, я целый день заряженный), то какие-то идеи (Петрович сказал «паровоз»). Все это вместе зарядило вас с утра, и вся профессиональная информация обрабатывается под ракурсом этого заряда. И пока вы не сконцентрируете новый заряд с задачами идеи обработать эту информацию, вас при осмыслении любой информации будет растягивать на 7-мь частей, чтобы вы осмыслили это с позиции этих семи частей. 
И задача ОО на ментале – четко вам показать, что нужен четкий фиксированный заряд, который на каждое дело вас пронзает. Это называется правильная подготовка к делу. Т.е. сложите семь правильностей (от движения до идеи) по поводу этого дела. Сложить правильную мысль, смысл, суть и идею по вопросу вашей профессии. Пройди этот механизм где-то, зарядив свой Образ Отца сердечной мыслью, и ты почувствуешь, что твое ментальное тело стало счастливым.
- Ментальное счастье – правильный заряд ОО. Этот заряд начинает действовать по всем остальным частям, и вы уже активировали ментальное тело. Если правильного заряда в ментальной 7-це нет, ментальное тело не счастливо. Оно это сделало, но итоговое счастье, когда оно стяжает Образ Отца. Потому что на ментале в пред эпоху было царствие небесное, ДО или рай. А вхождение в рай было по одному закону – по Образу и Подобию Отца. Поэтому еще с предыдущей эпохи ментальное тело зафиксировано на счастье Образа Отца. И если сердечная мысль у вас родилась в синтезе, то ОО оно получит, потому что выполнило главную задачу пред эпохи по закону Отца. А ведь вы все дети 5-й расы, прежде всего. Т.е оно сложило ОО в его ментальном подобии.

Задача Образ Отца на других присутствиях та же самая, сложить эти части, получить сердечную мысль, чтобы этот образ отработался в ментальном теле.

Доказательство – ключ к высшим мирам воображение. Оно строится из образов, а образы строятся из частей сердечной мысли. Прошли эти части сердечной мысли – возожгли Образ. Образ ушел на ментал в образную сферу мысли. Образы заряженные сложились между собой – вообразили. И получили ключ и вошли в высшие миры. Если что-то из этих частей выпало, не всегда все увидели. Воображать это то же самое, что и мыслить там. Процесс воображения - не воображать что вы там это видите, в голове, а воображение как ключик, через него пройти, потом оно уходит и ты уже видишь. 

Пример: Если вы никогда не воображали машину, вы ее увидите? Вы увидите какую-то железную телегу. Потому что телегу воображали.
Хотя бы один раз, на одном семинаре вы должны прожить опыт рождения восьмирицы. И опыт одного тела переходит на все 16.

- Теперь все ваши тела запомнят, как происходит рождение 8-цы. Т.е опыт первого тела у вас автоматически переходит на все 16. так рождается 8-ца сама по себе в огне Отца. Это обучение рождению самостоятельно 8-ц, т.е. их восстановление. Занесло по жизни, стяженное исчезло. Что делать? Огонь СиФа соответствующего есть. Можно восстановиться. Это методология самовосстановления ваших 8-ц. Ученики лезут в более высокий огонь, чем они могут взять, их сжигает, оплавляет – надо восстанавливаться. Сейчас вас обучали восстановлению восьмирицы. Эта тема обязательна к исполнению. 
Практика №3. стяжание 8-цы ментальной
ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ 8-цы МЕНТАЛЬНОГО ПРИСУТСТВИЯ, 
ВОЗЖИГАНИЕ 32-Х СФЕР МЫСЛИ МЕНТАЛЬНОГО ТЕЛА И 
РАЗВЁРТЫВАНИЕ ИНТЕГРАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА В РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и становясь пред ним в Зале ФА Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики, возжигаемся ФА Изначальным Огнём и в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:
· Сердце ФА Отца Мг Ментального присутствия и возжигаем Ментальную Чашу Сердца в нас;

· Разум ФА Отца Мг Ментального присутствия и возжигаем Разум ФА Отца Мг в нас;

· Тело ФА Отца Мг Ментального присутствия в 32-х Сферах Мысли сформированного и рождённого, и развёртываем Тело с 32-мя Сферами Мысли в каждом из нас и возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:
· Дом Отца ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:
· Образ Отца ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им;

· Слово Отца ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им;

· Униматрицу ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся ею, и
· Синтезобраз ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им.

И в синтезе 8-цы Ментального присутствия ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, мы возжигаемся 8-ричным присутствием пред ФА Отцом Метагалактики, синтезируемся с его ХУМ и стяжаем ОМ в Ментальной 8-це в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся огнём ОМ, развёртываем его в нас и эманируем этот огонь из нас в Ментальной 8-це.

И в этом огне нашим Ментальным присутствием мы переходим из Зала ФА Отца Метагалактики на Ментальное присутствие, развёртываемся в Зале Чело Ментального присутствия в Доме ФА Отца Метагалактики. 

Чётко стали в Зале. Посмотрели на Зал и увидели, где вы находитесь. Перед вами стоит Владыка Кут Хуми одного из присутствий, так называемый, Владыка присутствия, но это Владыка Кут Хуми.

Мы синтезируемся с Владыкой Кут Хуми в Ментальном присутствии Чела Дома ФА Отца Метагалактики и просим активировать все наши Ментальные 8 частей и нашу Силу Мысли на реализацию от 8-ми до 32-х Сфер Мысли в каждом из нас по мере нашей Ментальной активности.

Возжигаемся огнём Владыки Кут Хуми, развёртываем его в 8-це Ментального присутствия, утверждаем постепенное развитие в нас 32-х Сфер Мысли в реализации 32-х Слоёв Чаши Сердца в каждом из нас.

Огонь ФА Отца Метагалактики и Владыки Кут Хуми направляем в Чашу Ментального Сердца, фиксируя его там, и развёртываясь Интегральным Человеком в реализации Планеты Земля ФА в каждом из нас.

Благодарим Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в Физическое присутствие и весь возожжённый огонь эманируем из нас в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас по мере нашего развития, в 28-й Дом Отца - Киев и во все Дома всех территорий – участников данной практики и выходим из неё. Аминь.

Минутку, зафиксируйтесь, что у вас сейчас вот здесь? Не надо мне вслух говорить. Зафиксируйте ваше внимание на вершину головы, я бы сказал, на подкорковую зону головного мозга. От Владыки Кут Хуми на Ментале каждому из вас пошла, грубо говоря, огненная печать на развитие Сфер Мысли, которая проживается на Физике головным мозгом любыми ощущениями, потому что вы еще учитесь проживать огонь. Может давление вот здесь быть, на лоб быть и вот так, примерно, от затылка до лба, вот эта зона. Печать обычно ставится на эту зону. Зачем? Мы попытались сейчас у вас не просто стяжать 8-цу, а дать толчок активности Сфер Мысли, чтоб вы быстрее выросли, открытым текстом, и вам легче было работать в Синтезах ФА. Естественно, это стремление всех по жизни.
