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ПРАКТИКА 1
ПОСЕЩЕНИЕ РАЙСКОГО САДА И 

ЗНАКОМСТВО С ОТЦОМ ПЛАНЕТЫ

4 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9-10.09.06, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, любой эпохи – этой, предыдущей.  У каждого есть искра огня жизни – это тоже накопленный огонь. Объём искры зависит от ваших накоплений. 
Всем накопленным огнем развертываем наши Синтез-8-цы - для тех, кто работал на предыдущих Синтезах, и возжигаемся всеми нашими накоплениями - для тех, кто пришел в первый раз. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь огнём ФА Владык, и, синтезируясь с ФА Владыками всем Сердцем, всем Разумом, всем Телом и всем Домом Отца нашим каждого из нас, возжигаемся огнем ФА Владык Кут Хуми, Фаинь и в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики.

Возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики, мы, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, проявляемся пред ним, развёртываясь в Ментальном 4-м Присутствии ФА Отца Метагалактики в Зале ФА Отца Метагалактики.  Четко стали.  И мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики всем Сердцем, всем Разумом, всем Телом, всем Домом Отца нашим, всем Образом Отца, всем Словом Отца, всей Униматрицей и всем Синтезобразом нашим, т.е. всей нашей 8-цей.
Стали всей группой нашей пред ФА Отцом Метагалактики.  Открыли глаза там, в зале, где мы находимся, и посмотрели на Отца.  Перед вами ФА Отец Метагалактики в его Планетарном выражении.  
Мы синтезировались с ним и возожглись с ним. 
Помните, что Отец отображает вас и, если вы не видите его Тело, вы сами стоите не оформлены, если вы видите помещение и пятно впереди, поэтому чётче оформитесь, утвердите, что у вас руки, ноги, голова, тело оформлены.  И как только вы оформитесь – вы увидите Отца тоже в теле.  Вот Отец сейчас встал. 
И далее мы синтезируемся, рядом с Отцом, ФА Отцом Мг, вышел Отец Планеты Земля.

Он меньше ростом, чем ФА Отец Метагалактики, мужчина средних лет, достаточно плотный, коренастый.  Он в другой одежде, чем ФА Отец Метагалактики, я бы сказал, в более современной – в костюме. ФА Отец Метагалактики в более древнем одеянии – не туника, что-то типа такого монашеского одеяния длинного, не знаю как оно называется.  Обратите внимание на мужчину в костюме – это Отец Планеты, то, что вам известно как Отец Небесный.
И мы синтезируемся с Отцом Планеты всем Сердцем, всем Разумом, всем Телом, всем Домом Отца, всем Образом Отца, всем Словом Отца, всей Униматрицей и всем Синтезобразом нашим.  И вместе с Отцом Планеты мы переходим из Зала ФА Отца Метагалактики в здание Дома Отца на Ментальном Присутствии и чётко перемещаемся в этом здании. В огне Отцов мы переходим, так сказать, нелинейно, мгновенно из одного помещения в другое.
Обратите внимание, что это помещение намного меньше, и даже маленькое для нашей большой группы, оно небольшое. Единственное, отмечу, что у него потолок полукруглый, как куполообразный, я бы сказал, наверху, кто смотрит наверх, посмотрите, в отличие от плоского потолка у ФА Отца Метагалактики. Закругление есть, но я бы не сказал, что круглое. С моей точки зрения, там углы тоже есть, четыре угла чётко виднеются, а в одном месте я закругление вижу.
Мы стали в кольцо вокруг Отца Планеты, он в центре.  Попробуйте услышать его, он что-то говорит. Но особенность Отцов в том, что он может говорить каждому свое и в целом всем, поэтому услышьте, что для всех, что для вас. Попробуйте это услышать, не бойтесь – там слышат так же свободно, как и на физике.  Значит, общая рекомендация от Отца - выйдя в сад, ничего не трогать, надеюсь понятно, и ни с кем не общаться, т.е. смотреть можно – общаться не стоит.

Смотрите, открываются две двери большие, как стенка открывается, и мы выходим из этого здания, я бы сказал, на площадь или поляну, что-то такое, свободную территорию.  Я понимаю, что здание маленькое, но предыдущая эпоха есть предыдущая эпоха, это не моя компетенция.  

Пожалуйста, смотрите направо, налево. Вы действительно в Райском Саду, который действовал всю предыдущую эпоху. Поверить в это сложно, можете не верить. Если посмотреть слева от здания, вот как мы вышли спиной к зданию, слева далеко в центре вы увидите дерево, у него плоды поблескивают и вокруг маленькая оградка, примерно по колено такие бывают оградки деревянные, нет, металлическая оградка.  Вот это знаменитое райское дерево - там, где Ева съела яблоко. Можете разойтись по саду.  Значит, нас вывели в сад, там, где существ нету. Будут еще одни ворота, и мы выйдем за рамки этого сада, приближённого к Дому Отца, «И сад был...» - так называется, и попадём в то место, где живут люди. Единственный вопрос, чтоб вы там не потерялись.  Теперь в сад вошла высокая фигура, ну, я бы сказал, выше нас.  Ему таким надо быть – это Петр-Ключник. Подойдите к тому месту, я бы сказал, к воротам, где он стоит.
Он не выше всех, ну, остальных, имеется в виду, нас с вами, он смотрится так, большим.  Попробуйте скорректировать свое зрение – вы увидите обычного человека, так сказать, крупного телосложения и более высокого роста, я бы сказал, под метра два с половиной.  Я не буду объяснять, почему этот рост, на ментале это такое строение, то есть, он выше нас просто по росту.
Вот он жестом руки открывает врата, и мы можем выйти из Садбалы в такой же Сад Отца или в то, что называется Раем, где живут и люди, и существа, или считают, что им там жить надо постоянно. 
Я подчеркиваю, это место, куда устремляются все христиане, мусульмане и это фактически место ментально организовано всеми их мыслями, т.е. те мысли, которые за тысячелетия собирались по этому поводу, фактически материализовали вот это место. 

Теперь идём дальше - там идёт такая широкая дорога дальше. Смотрите направо, налево. А теперь внимание, мы подходим к площади круглой, и с четырёх сторон стоят четыре группы людей. Попробуйте узнать мусульман, христиан, еще одна религия, которая на физике уже не имеет таких основ, к этой группе относятся иудеи,  в общем там несколько ветвей относится.  И четвертая часть - буддистов, но это не совсем буддисты, а те, которые приняли представление о Доме Отца, о Садбале, т.е. находящиеся в Садбале. Значит, если прямо по ходу нас справа мусульмане, слева по ходу нас христиане и, если мы вышли в центр площади, справа сзади от нас вот эта группа иудеев, зороастрийцев, в общем, древние религии. В принципе, митраизм – это другой вариант христианства, но его отделяют. И слева от нас, сзади – это та группа буддистов, которая устремлялась в Садбалу.  Можете посмотреть, познакомиться с лучшими представителями, я бы сказал, четырёх мировых религий. Посмотрите, с каким любопытством они смотрят на вас, с каким  вы на них.  Некоторые из них в своих одеяниях.

Петр говорит: «Посмотрите дальше на дорогу в конце - вы увидите знаменитые врата Рая».  Но нас туда не поведут. 
Петр смеётся и кому-то отвечает: «Вы уже и так в Раю, зачем вам выходить?» Тогда вы нарушите символы, если выйдете, значит, понятно. Как зашли через Дом Отца, так и выйти должны через Дом, чтоб не было нарушения законов на Физическом присутствии. Законы надо чтить, даже предыдущей эпохи.

Благодарим последователей четырех направлений религиозных за представление нам и поворачиваемся лицом обратно к Дому Отца.  Идём обратно. Впереди нас оказался Отец Планеты, появился.  Он открывает Дом Отца и вводит нас туда. 
Не стоять и не глазеть на Рай, вы уже посмотрели, возвращайтесь. Так, последний входит в Дом Отца: «Не зевай, не отставай!»  Кто отбился от группы, войдите, иначе вас затянут в тот Дом силой огня Отца. Кто-то мыслит по-своему – твои представления закончатся сразу же.  

Всё, двери Дома Отца закрываются, и вместе с Отцом Планеты мы возвращаемся к ФА Отцу Метагалактики на таком же Ментальном присутствии, только в более высоком проявлении.

Встали в Зале ФА Отца Метагалактики.  Возвратиться вы можете не только из Дома, а из любого места Сада, но это просто сложнее и всё.  А теперь синтезировались с ФА Отцом Метагалактики и попросили почистить нас от некоторых райских взаимодействий, открытым текстом.  

Не обращайте на это внимание, чтобы у вас не всколыхнулась религиозность предыдущих эпох, так как вышла группа митраизма – это стоит сделать.

Возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики. Благодарим Отца Планеты за знакомство с ним, благодарим ФА Отца Метагалактики.  Возвращаемся в наше Физическое присутствие и выходим из практики.

Аминь
                                                                                                                  Компьютерный набор
Рыбникова Марина
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