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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ ЧАШИ МЕНТАЛЬНОГО СЕРДЦА ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭРЫ И КОЛЛЕКТИВНОЙ МЕНТАЛЬНОЙ ЧАШИ СЕРДЦА 28-го ДОМА ОТЦА - КИЕВ И В ЦЕЛОМ УКРАИНЫ.

4 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 -10.09.06 г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас или возжигаемся всеми нашими накоплениями - для тех, кто первый раз пришел.
В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём и возжигаясь групповым огнём Дома ФА Отца Метагалактики.
В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем.
Синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики, возжигаясь ФА Изначальным Огнём.  В этом огне становимся пред ФА Отцом Метагалактики в Зале ФА Отца Метагалактики. 
Мы там сегодня уже были – чётко стали в этом зале.

В огне ФА Отца Метагалактики, синтезировавшись с ним, возжигаем наши Чаши Сердца.  

И теперь проверяйте, у вас в центре груди что-то возжигается, ну, хоть теплеет. Или, если вы в зале стоите, видите, посмотрите - Чаша может появиться и перед вами, она может висеть в воздухе, стоять на полу. Посмотрите под ноги, она не обязательно большая. Сейчас мы их поднимем все в воздух, чтоб было легче смотреть или висеть перед глазами, у кого она стоит.  Если ничего не видите, остается факт – в центре груди должно потеплеть физически – тогда Чаша внутри вас. Если вы ощущаете сейчас пустоту в груди, пустоту перед вами, есть такое состояние опустошенности, как будто ничего нет, тогда действительно ничего нет, вы когда-то это потеряли.  Потеряли только потому, что, если вы здесь сидите, вы не могли не иметь это раньше. Не может быть опустошенности в груди сейчас. Всё, посмотрели, не увидели – не важно, вы можете не увидеть, ничего не чувствовать, поэтому не берите это в голову.  Это попытка была вам помочь проверить.

И далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Чашу Сердца Ментального Человека Новой Эры в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Ментальные Чаши 32-х-слойные в каждом из нас.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Чаши Сердца каждого из нас, развёртывая стяжённый огонь ФА Отца Метагалактики в наших Чашах Сердца. 
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Сердечную Мысль ФА Отца Метагалактики, возжигаясь этой Сердечной Мыслью в каждом из нас через Престол и активируя в деятельность Ментальную Чашу Сердца каждого из нас и синтеза нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Коллективную Ментальную Чашу Сердца 28-го Дома Отца - Киев.

Возжигаясь Коллективной Чашей синтеза наших возможностей, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь ФА Отца Метагалактики в Ментальную Коллективную Чашу 28-го Дома Отца и возжигаемся огнём Ментальной Коллективной Чаши 28-го Дома Отца - Киев.
И далее синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Сердечную Мысль Ментальной Чаши Сердца 28-го Дома Отца - Киев, возжигаемся Коллективной Сердечной Мыслью ФА Отца Метагалактики и развёртываем Сердечную Мысль в Ментальной Коллективной Чаше Сердца 28-го Дома Отца - Киев, активируя всю Ментальную Коллективную Чашу всей Украины, ибо столица – это Киев, или Сердца Украины, по законам Дома Отца Планеты.

И утверждаем возжигание Ментальной Чаши Сердца 28-го Дома Отца - Киев и в целом Украины.
И возжигаемся ФА Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в развёртывании Ментальных Чаш ФА Отца Метагалактики в нас.

Благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.  Возвращаемся в Физическое присутствие.

Зафиксируйтесь сейчас в центре грудной клетки, вернувшись. Практика не закончилась – попробуйте прожить, что в центре груди у вас фиксируется.
И весь возожжённый огонь мы эманируем, т.е. отдаём из нас Дому ФА Отца Метагалактики, 28-му Дому Отца - Киев, Домам ФА Отца каждого из нас или уже действующим, или формирующимся и всем Домам всех территорий – участников данной практики.

Чтобы огонь усвоить, его надо отдать, т.е. эманировать. Чтобы Чаша действовала, она должна эманировать огонь, т.е. обмениваться огнём с Домом Отца вашим, отдавая его и впитывая новый огонь – это круговорот огня в Доме Отца обязательный, чтобы огонь не застоялся и Чаша жила. Живая Чаша эманирует огонь, поэтому утвердите эманации огня в Доме Отца, подчеркиваю. Можете в Доме Отца Планеты, кто не имеет Дома Отца вашего, за три Синтеза ничего не стяжал, кто новенький, в Доме Отца Планеты пока установите.  Но обязательно Чаша обменивается огнём с Домом Отца, т.е. поддерживает контакт с Отцом.
И выходим из практики.
                                                                                                                  Компьютерный набор
Рыбникова Марина
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