4 СиФА, В.Сердюк, 9-10.09.2006, г.Киев


ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ 8-цы МЕНТАЛЬНОГО ПРИСУТСТВИЯ, 
ВОЗЖИГАНИЕ 32-Х СФЕР МЫСЛИ МЕНТАЛЬНОГО ТЕЛА И 
РАЗВЁРТЫВАНИЕ ИНТЕГРАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА В РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА
4 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09 – 10.09.06 г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём.
Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и становясь пред ним в Зале ФА Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики, возжигаемся ФА Изначальным Огнём и в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:
· Сердце ФА Отца Мг Ментального присутствия и возжигаем Ментальную Чашу Сердца в нас;
· Разум ФА Отца Мг Ментального присутствия и возжигаем Разум ФА Отца Мг в нас;

· Тело ФА Отца Мг Ментального присутствия в 32-х Сферах Мысли сформированного и рождённого, и развёртываем Тело с 32-мя Сферами Мысли в каждом из нас и возжигаемся им.
Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:
· Дом Отца ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:
· Образ Отца ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им;
· Слово Отца ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им;

· Униматрицу ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся ею, и
· Синтезобраз ФА Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаемся им.

И в синтезе 8-цы Ментального присутствия ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, мы возжигаемся 8-ричным присутствием пред ФА Отцом Метагалактики, синтезируемся с его ХУМ и стяжаем ОМ в Ментальной 8-це в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся огнём ОМ, развёртываем его в нас и эманируем этот огонь из нас в Ментальной 8-це.
И в этом огне нашим Ментальным присутствием мы переходим из Зала ФА Отца Метагалактики на Ментальное присутствие, развёртываемся в Зале Чело Ментального присутствия в Доме ФА Отца Метагалактики.  

Чётко стали в Зале.  Посмотрели на Зал и увидели, где вы находитесь.  Перед вами стоит Владыка Кут Хуми одного из присутствий, так называемый, Владыка присутствия, но это Владыка Кут Хуми.

Мы синтезируемся с Владыкой Кут Хуми в Ментальном присутствии Чела Дома ФА Отца Метагалактики и просим активировать все наши Ментальные 8 частей и нашу Силу Мысли на реализацию от 8-ми до 32-х Сфер Мысли в каждом из нас по мере нашей Ментальной активности.
Возжигаемся огнём Владыки Кут Хуми, развёртываем его в 8-це Ментального присутствия, утверждаем постепенное развитие в нас 32-х Сфер Мысли в реализации 32-х Слоёв Чаши Сердца в каждом из нас.

Огонь ФА Отца Метагалактики и Владыки Кут Хуми направляем в Чашу Ментального Сердца, фиксируя его там, и развёртываясь Интегральным Человеком в реализации Планеты Земля ФА в каждом из нас.
Благодарим Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в Физическое присутствие и весь возожжённый огонь эманируем из нас в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас по мере нашего развития, в 28-й Дом Отца - Киев и во все Дома всех территорий – участников данной практики и выходим из неё.  Аминь.

Минутку, зафиксируйтесь, что у вас сейчас вот здесь? Не надо мне вслух говорить. Зафиксируйте ваше внимание на вершину головы, я бы сказал, на подкорковую зону головного мозга.  От Владыки Кут Хуми на Ментале каждому из вас пошла, грубо говоря, огненная печать на развитие Сфер Мысли, которая проживается на Физике головным мозгом любыми ощущениями, потому что вы еще учитесь проживать огонь. Может давление вот здесь быть, на лоб быть и вот так, примерно, от затылка до лба, вот эта зона. Печать обычно ставится на эту зону. Зачем? Мы попытались сейчас у вас не просто стяжать 8-цу, а дать толчок активности Сфер Мысли, чтоб вы быстрее выросли, открытым текстом, и вам легче было работать в Синтезах ФА.  Естественно, это стремление всех по жизни.
Компьютерный набор

Рыбникова Марина
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