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ПРАКТИКА 4
АКТИВАЦИЯ МЕНТАЛЬНОЙ ЧАШИ УКРАИНЫ ДЛЯ

СТЯЖАНИЯ И ВОЗЖИГАНИЯ ДОМА ОТЦА УКРАИНЫ,
ПРОЯВЛЕНИЕ ВЛАДЫК ГАУТАМЫ И ГЛОРИИ В ФИЗИЧЕСКОМ ПРИСУТСТВИИ. 

Миракль

4 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09 – 10.09.06 г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся нашей ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их групповым огнём и развёртывая в синтезе групповой огонь всей группы в Доме ФА Отца Метагалактики.
В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, развёртываясь в Зале ФА Отца Метагалактики и становясь пред ним.
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыкой Гаутамой и ФА Владычицей Глорией.

Данная пара Владык стала перед нами, перед Отцом, попробуйте их увидеть визуально.

И, синтезируясь с этой парой ФА Владык, мы отдаём им весь наш накопленный огонь, вмещая огонь ФА Владыки Гаутамы и ФА Владычицы Глории в каждого из нас и в синтез нас, 

т.е., когда идет обмен огня, мы как раз и синтезируемся с ФА Владыками, отдавая им наш огонь по закону «Опустошись – и Отец заполнит», и вмещая огонь ФА Владык – обмен огнём. 
И в синтезе с ФА Владыкой Гаутамой из Зала ФА Отца Метагалактики мы переносимся в Чашу Ментальную Сердца Планеты-Земля ФА и становимся в центре Чаши на Зерцале Чаши 

Значит, мы стоим группой, но между нами могут возникать какие-то всполохи как тени – это рождаются ситуации, которые сейчас происходят на Планете, крупные такие – между многими народами и нациями.  Можете присматриваться к теням, но это не особо интересно, вы не всегда это расшифруете. Главное, посмотрите сейчас под ноги или поощущайте на ступнях – мы стоим на Зерцале в Чаше Планеты.  Далее смотрим, вокруг нас какая-то среда, она может быть полутёмная-полусветлая, это то, что мы изучали с вами как огонь. Это действительно огонь, но с позиции Ментала – это среда для деятельности, естественная среда. И вы видите это как, я бы сказал, плотные слои воздуха, хотя, в общем-то, эта плотность и есть огонь.
Далее из центра Зерцала Чаши мы переносимся к границе Зерцала и обращаем внимание на стенки Чаши.  Попробуйте увидеть или рисунок на стенках Чаши, или ячейку.
Кто-то там подошел и пальцем трогает – не стоит этого делать. Там очень сильная энергетика, ты там не почувствуешь, но удар будет очень мощный

Сейчас вам открылась одна из ячеек, я её вижу шестигранной, как две створки разошлись – вправо-влево. Посмотрите, что внутри находится.  Теперь мы поднимаемся вверх, на границы огня Чаши, к краю Чаши, как бы взмываем вверх. 
Тела на Ментале летают, поэтому свободно перемещаемся вверх, к границе, к краю Чаши.  Смотрим на край Чаши, поднялись вверх. Мы на краю, как бы стоим на огне Чаши. 
Вот теперь можете посмотреть, что такое Зеркало Читты, оно находится как раз по краям Чаши. 
И, когда вы вверх стали на огонь, такое ощущение, что внутри …, не обязательно вы это будете видеть, кстати, можно зерцалить, то есть, огонь наверху как бы зерцалит, поблескивает как зеркало.

Ну, а теперь посмотрите в центр этого поблескивающего озера, в центр Чаши, вам Гаутама показывает рукой. Там вы видите в центре большую полусферу – это тот самый Престол, о котором мы говорили, внутри вас.  Перешли к этому Престолу.
Это автоматически, приказали – и вы рядом с ним стали

Внутрь Престола мы не пойдем. Посмотрите, иногда к Престолу долетают как такие молнии, всполохи и исчезают в нем. Это те Сердечные Мысли, которые мы вчера изучали. Кстати, Гаутама говорит: «Их очень мало», для Планеты, то есть, общее Планетарное Человечество мало вырабатывает настоящих Сердечных Мыслей.
Теперь внимание! Мы заряжаемся, каждый из нас, от Престола, только это не значит, что руки надо на него ставить. Просто мы отдаём свой огонь и впитываем огонь Престола Сердца Ментального Планеты-Земля ФА. 
В огне Престола чётко вертикально сквозь огонь опускаемся вниз на Зерцало Чаши.  Возжигаемся огнём Зерцала Чаши Планеты-Земля ФА.  И в огне Престола и Зерцала Чаши Планеты-Земля ФА переносимся в Ментальную Чашу Украины, отдавая огонь из Зерцала и Ментальной Чаши Планеты Зерцалу и Ментальной Чаше Украины. 

И, синтезируясь между собой, направляем весь огонь Престола в синтезе всей нашей группы Престолу Ментальной Чаши Украины, активируя Ментальную Чашу Украины для реализации. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Ментальной Чаши Украины.  И в синтезе с ФА Отцом Метагалактики мы впитываем этот огонь в себя и эманируем этот огонь в Ментальную Чашу, заполняя всю Чашу огнем.
И далее, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, мы возжигаемся огнём постепенного развития и складывания Дома Отца Украины в Доме ФА Отца Метагалактики.
И возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики, эманируем и запускаем процесс стяжания, складывания, возжигания Дома Отца Украины в Ментальной Чаше Сердца Украины, развёртывая данную ситуацию в Зерцале Чаши Украины в развитие Украины и Киева в целом.
Ну вот, в Чаше Украины можно увидеть …, посмотрите сейчас вверх …, и над границами Чаши вы сейчас увидите, такой сияющий как бы мыльный пузырь, что ли. Вот это, если вы видите над границами Чаши – это Ментальные Сферы начали работать, то есть, на наше стяжание в Чаше Украины заработали Ментальные Сферы, пошла активация.  Теперь посмотрите под ноги, кто смотрит, в Зерцале тоже идут разные процессы, как мелькают огни какие-то, можно увидеть даже какие-то образы на Зерцале сейчас, то есть, Чаша начала действовать на нашу заявку. 

Далее вместе с Гаутамой возвращаемся в Зал ФА Отца Метагалактики.  Возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики. Возжигаемся огнём Владыки Гаутамы и Владычицы Глории. И в этом огне в синтезе с Владыкой Гаутамой и Владычицей Глорией из Зала ФА Отца Метагалактики мы переходим в Ментальное присутствие, я бы сказал, на поляну. 
Чётко стали и посмотрели, где вы находитесь. Оно такое же, как и у нас, с такими же растениями.  Владыка Гаутама сказал зафиксироваться вам здесь и чтоб вы не боялись сами ходить на Ментальное присутствие, а проживали огонь Ментального присутствия. 
Эманируйте сейчас огонь из вас и впитывайте огонь Ментального присутствия в огне Владыки Гаутамы и Владычицы Глории.  Далее возвращаемся в Физическое присутствие и теперь, находясь в Физическом присутствии, попроживайте присутствие Владыки Гаутамы и Владычицы Глории здесь в Физическом присутствии. 
Можно даже посмотреть вперед, только не обязательно физическим взглядом – физическим взглядом вы не увидите. Но они стоят именно на физике вот здесь перед доской. Попробуйте увидеть их физически – это важно. Владыки постепенно начнут приходить к нам и даже читать свои лекции, вести занятия. Вот они сейчас стоят физически.
Владыка Гаутама, Владычица Глория вернулись в Зал ФА Отца Метагалактики.

Мы благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Гаутаму и Глорию и выходим из практики. 
Аминь.
Значит, маленькое «но». Я понимаю, что для новеньких это удивительно, но мы наработали процесс, когда в определенном огне группы Владыки появляются на физике,  вот здесь они стояли, но это не чистая физика, как у нас тело, а примерно сейчас было 65-е проявление. Осознайте,- на физике как подпланы есть. 
И вот они стоят на 65-м проявлении, да? А мы находимся на физике, но в многомерности. Это как бы уравновешивается, хотя их тела – 65-го проявления фиксируются, а у нас физические. Вот они здесь стоят, но пользуются огнем 65-го проявления. Это тоже физический план, но, знаете, как вот, более высокое проявление, как 7-е небо, знаете, называется так. А мы на 1-м небе. Уравновешивают так и стоят. Пока я вам это не передам по-другому.  Мы изучали, кстати, планы, подпланы, по-моему, с вами восприятия в прошлый раз. Вот это 65-й подплан. Вот они здесь стояли в огне 65-го подплана. 
И мы постепенно с вами начнем отрабатывать такую технологию, что мы выходим к Владыкам, общаемся с ними и выполняем какие-то работы, которые нужны им. 
Так как у вас 28-й Дом Отца, где вы растете, Владыке Гаутаме нужно было активировать Чашу Украины и поработать с Чашей Планеты. Для этого ему нужна была масса учеников, причем, желательно, физических. 
Планета…Чаша Планеты и вообще любая Чаша крупная, она довольно тяжело раскручивается. Понятно, да? И тяжело включается в действие. Вот мы фактически, с одной стороны, изучали, сами смотрели, как это происходит. С другой стороны, помогали Владыке Гаутаме, Владычице Глории включить их в определенную деятельность и через нас не только пошло то, что мы сделали. Мы сделали свою часть, там много другого, но это на 4-м Синтезе вряд ли объясняется.  Но вы сейчас поучаствовали в активации Ментальной Чаши Украины…
Компьютерный набор

Рыбникова Марина
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