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ПРАКТИКА  5

ЗНАКОМСТВО С ФА УПРАВЛЕНИЕМ ФА ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ И 
УСТАНОВЛЕНИЕ ЗАКОНА СООРГАНИЗАЦИИ НАЧАЛ ФА МЕТАГАЛАКТИКИ ЧЕЛОВЕКОМ ФА

4 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк
09-10.09.06    г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем и развертывая групповой огонь ФА Владык в нас.  Возжигаемся огнем Дома ФА Отца Метагалактики в синтезе нас.  

В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем и развертываясь в Зале ФА Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем Присутствии.

Возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем Присутствии и, проявляясь в зале, четко синтезируемся с: 
ФА Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем.

Смотрите, слева от руки Отца вперед вышла высокая крупная женщина – это ФА Мать Метагалактики. Постарайтесь ее увидеть, сделайте волевое усилие.

Далее мы синтезируемся с ФА Аватарами ФА Отца Метагалактики.

Справа от Отца, от руки Отца стоит ФА Аватар, слева – ФА Аватаресса.

И возжигаемся огнем ФА Аватаров.

Аватаресса меньше по росту ФА Матери Метагалактики…

Далее мы синтезируемся с ФА Логосами ФА Отца Метагалактики – с ФА Логосом Фаоми, с 
ФА Логиней Фаомикой и возжигаемся их огнем.

Рядом с ФА Аватаром справа от Отца стоит ФА Логос, они примерно равны по просто он чуть дальше ФА Аватара стоит, а рядом с ФА Аватарессой стоит ФА Логиня, за  ФА Аватарессой, т.е. левее от Отца.  Как бы в одну линейку, смотрите, знакомьтесь. Фаомика, она хрупкая, тоненькая, невысокая, вот такая практически, легче видеть будет.

Далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем.

Смотрите, пред ФА Отцом Метагалактики стал высокий крупный мужчина, плечистый – это Отец Метагалактики, бывший Сын Метагалактики – Аватар Синтеза, тот, кто воплощал нам Учение Синтеза. Знакомьтесь.
И возжигаемся его огнем.

Далее мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики.

Перед Отцом стала Дочь Метагалактики – женщина среднего роста, достаточно худощавая, молодая женщина, в наших возрастных категориях – 25-30 лет примерно.
И возжигаемся ее огнем.

Далее синтезируемся с Сыном Метагалактики.

Перед Отцом проявился молодой человек, худощавый, невысокого роста, все  детали смотрите сами.
И возжигаемся его огнем.

Кстати, он, интересно, вспыхнул огнем в нашу сторону, если кто успел заметить, как бы направил огонь, чтоб вы его увидели, как вспыхивает огонь и идет к вам, как бы он отдал огонь.

Далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики.

Перед ФА Отцом Метагалактики стала женщина средних лет, возрастная категория для нас с вами – 35-40, достаточно крупная, статная женщина, вот так еще говорят, она меня поправляет – лет 45 по возрастным категориям, нашим земным
И возжигаемся огнем Матери Метагалактики.

Я напоминаю некоторым: «И по вере вашей дано будет вам», если вы поверите, что вы видите, вы вполне можете видеть их, только сделайте волевое усилие.

Далее мы синтезируемся с Отцом ФА Отца Метагалактики – ФА Владыкой Дома ФА Кут Хуми и ФА Владычицей Фаинь и возжигаемся их огнем.

Пред ФА Отцом Метагалактики стали Кут Хуми и Фаинь, Владычица чуть выше Владыки

Далее мы синтезируемся с Дочерью ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Теофы ФА Морией и Свет.

Перед Отцом стали Мория и Свет

И возжигаемся огнем Мории и Свет.

Далее мы синтезируемся с Сыном ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией.

Пред ФА Отцом Метагалактики стали Иосиф и Славия 
И возжигаемся их огнем 
Далее мы синтезируемся с Матерью ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Логоического Правления ФА Эоаном и Антуанэттой и возжигаемся их огнем 
Далее мы синтезируемся с Фаом ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Аспекта ФА Гаутамой и Глорией.

Пред ФА Отцом Метагалактики они стали 
И возжигаемся их огнем.

Далее мы синтезируемся с Майтрейей ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Синархии ФА Иисусом и Раисой и возжигаемся их огнем.

Далее мы синтезируемся с Христом ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Алфавита ФА Илларионом и Джулией. 
Они становятся пред ФА Отцом Метагалактики 
И возжигаемся их огнем.

И далее мы синтезируемся с Буддой ФА Отца Метагалактики – ФА Владыками Соорганизации ФА Иоланом, Оми. 

И возжигаемся их огнем 
И в синтезе ФА Управления ФА Отца Метагалактики, возжигаясь в синтезе со всеми ФА Владыками, ФА Владычицами и представителями ФА Управления, мы входим вместе в новую Метагалактическую Эру проявления Человечества в Метагалактике ФА и развертывания всей полноты Человека и Человечества во всех проявлениях ФА Метагалактики, в Управлении ФА Метагалактики Человеком и Человечеством в Синтезе.

Стали в центр зала, все Владыки распределились вокруг нас в общее кольцо, но мы - в центре внутри. 

И в синтезе с ФА Управлением возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики и устанавливаем Закон Управления Человеком ФА и Человечеством Планеты-Земля ФА всех Соорганизующих Начал ФА Метагалактики и всей ФА Метагалактики в целом.

И возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики в реализации этого Закона как на 32-м Вышестоящем, так и на 1-м Физическом присутствии в целом. И возжигаемся Законом Соорганизации Начал ФА Метагалактики Человеком ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  

И возжигаемся этим Законом в нас в синтезе с ФА Управлением ФА Метагалактики ФА Отца Метагалактики в каждом из нас, в синтезе нас, нами и в Доме ФА Отца Метагалактики.

И развертывая этот Закон в нашем Физическом присутствии, мы эманируем Огонь ФА Отца Метагалактики и ФА Управления на всю Планету-Земля ФА, охватывая ее этим Огнем, далее эманируем этот Огонь на всю Солнечную Систему, известную нам физически, охватывая всю Солнечную Систему этим Огнем – все Планеты до самых дальних границ, далее эманируем этот Огонь в нашу Галактику, известную как Млечный Путь, и во все Галактики, действующие в ФА Метагалактике и направляем этот Огонь в синтезе всей Галактики Млечного Пути и по всем Галактикам, далее мы направляем этот Огонь в целом во всю Метагалактику в реализации полноты ФА Метагалактики до границ компактификации ФА Метагалактики в Вышестоящую Планету ФА.

И утверждаем развертывание Управления Начал ФА Метагалактики в Человеке ФА в каждом из нас и в синтезе нас до нашей реализации и окончательного выхода на Вышестоящую Планету ФА в развитии и Эволюции Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаемся Законом Начал ФА Метагалактики Человека ФА в нас
Выходим из круга ФА Управления, эманируя весь возожженный огонь в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас, в 28-й Дом Отца - Киев и во все Дома всех территорий участников данной практики.

Благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Мать Метагалактики, ФА Аватаров и ФА Логосов ФА Отца Метагалактики, Отца, Дочь, Сына и Мать Метагалактики и ФА Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоана - Антуанэтту, Гаутаму - Глорию, Иисуса - Раису, Иллариона - Джулию, Иолана - Оми.

Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. 
Аминь.
Компьютерный набор

Рыбникова Марина
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