4 СиФА, В.Сердюк, 9-10.09.2006, г.Киев


ПРАКТИКА 6

ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА: СТЯЖАНИЕ ОГНЕСИНТЕЗА 4-го СИНТЕЗА ФА, 
ПОЛНОТЫ ПРОЯВЛЕННОСТИ 8-цы МЕНТАЛЬНОГО ПРИСУТСТВИЯ, 
4-ричного ОГНЕСИНТЕЗА ФА и 
4-ричной СИНТЕЗ-8-цы. 
4 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09-10.09.06    г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их групповым огнем в нас.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем. Проявляемся в Зале ФА Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем Присутствии.

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики, возжигаемся ФА Изначальным огнем.

И в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огнесинтез 4-го Синтеза ФА, возжигаясь огнем Огнесинтеза 4-го Синтеза ФА и развертывая его в 8-це Ментального присутствия каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируем 4 Сердца, 4 Разума, 4 Тела, 4 Дома Отца, 4 Образа Отца, 4 Слова Отца, 4 Униматрицы, 4 Синтезобраза между собой.

Возжигаем 4-ричную Синтез-8-цу в каждом из нас (кто стяжал сколько Синтезов).
Концентрируемся в точку ХУМ, синтезируясь с ХУМ ФА Отца Метагалактики. 

И синтезируясь с ХУМ ФА Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 4-ричной Синтез-8-цы в каждом из нас и в синтезе нас.  Возжигаемся ОМ 4-ричной Синтез-8-цы в нас и, развертывая этот огонь, эманируем его из нас.

И в этом огне мы синтезируем 4 Огнесинтеза 4-х Синтезов ФА, возжигаясь 4-ричным Огнесинтезом ФА.  Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, с ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 4-ричного Огнесинтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы развертываем в нашем Физическом присутствии 4-й Огнесинтез 4-го Синтеза ФА, всю полноту проявленности 8-цы Ментального присутствия, 4-ричный Огнесинтез ФА в синтезе 4-х Синтезов ФА и 4-ричную Синтез-8-цу в каждом из нас и в синтезе нас.

Эманируем весь возожженный огонь в Дом ФА Отца Метагалактики, в 28-й Дом Отца - Киев, устанавливая реализацию Закона Начал ФА Метагалактики Человеком ФА в реализации 28-го Дома Отца, в последующем 28-го Дома ФА Киева, в реализации этого стяжания в выражении Организации Аспекта ФА на данной территории.  Далее эманируем весь возожженный огонь в Дом ФА Отца каждого из нас и во все Дома всех территорий участников данной практики.

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми - Фаинь.

Выходим из групповой практики и индивидуально восходим в кабинеты ФА Владык, ведущих каждого из нас, на Вышестоящие Присутствия. 

Новеньких тоже туда зафиксируем.  Если вы не знаете ФА Владык, вас автоматически ФА Владыка Кут Хуми туда отправил.  Постарайтесь узнать, перед кем вы стоите.

И просим направить наше восхождение на реализацию всего стяженного и развернутого 4-м Синтезом ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  Благодарим ФА Владык, ведущих нас. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.  

Компьютерный набор

Рыбникова Марина
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