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Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь Огнём ФА Владык.  Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём. Возжигаясь ФА Изначальным Огнём, отдаём все наши старые связи,  Посвящения, Ученические подготовки, несоответствующие новому проявлению ФАОМг и все Ученические Реализации Иерархии предыдущей Эпохи, несоответствующие Метагалактическим реализациям ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, или сжигаем наши неадекватные накопления ФА Изначальным огнём, или отдаём наши старые накопления на благо восходящих Эволюций, за нами восходящих и идущих.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 
Новый Огонь Метагалактики и возжигаемся им;

Новый Огонь Галактики и возжигаемся им;

Новый Огонь Планеты ФА и возжигаемся им;
Новый Огонь Солнца ФА и возжигаемся им;

Новый Огонь Человека ФА и возжигаемся им;
Новый Огонь Территории ФА и возжигаемся им;
Новый Огонь Глобуса ФА и возжигаемся им и 

Новый Огонь Геоприсутствия и возжигаемся им.
И возжигаясь 8-рицей Проявления Пределов ФАОМг Новой Эры, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 24 Новых Посвящений Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы фиксируемся на 32 Вышестоящем присутствии всем физическим Телом нашим, всей синтез и ФА 8-цей нашей, максимально развёртываемся в Огне ФАОМг и, фиксируясь в этом огне, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 
24 Посвящение Синтеза  -  Отец

23 Посвящение Синтеза  -  Мать

22 Посвящение Синтеза  -  Сын

21 Посвящение Синтеза  -  Дочь

20 Посвящение Синтеза  -  Фаом

19 Посвящение Синтеза  -  Майтрейя
18 Посвящение Синтеза  -  Христос
17 Посвящение Синтеза  -  Будда

16 Посвящение Синтеза  -  Аватар

15 Посвящение Синтеза  -  Владыка
14 Посвящение Синтеза  -  Учитель

13 Посвящение Синтеза  -  Логос

12 Посвящение Синтеза  -  Аспект
11 Посвящение Синтеза  -  Теофит
10 Посвящение Синтеза  -  Чело
  9 Посвящение Синтеза  -  Адепт
  8 Посвящение Синтеза  -  Возожжённый
  7 Посвящение Синтеза  -  Архат
  6 Посвящение Синтеза  -  Агент

  5 Посвящение Синтеза  -  Просветлённый

  4 Посвящение Синтеза  -  Преображённый

  3 Посвящение Синтеза  -  Высший Посвящённый
  2 Посвящение Синтеза  -  Посвящённый
  1 Посвящение Синтеза  -  Пробуждённый
И возжигаемся 24-мя Огнями 24-х Посвящений Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и, синтезируясь с ФАОМг, просим транслировать все Посвящения любых предыдущих эпох и накоплений, любых воплощений и подготовок из наших предыдущих вариантов восхождения в новые 24 Синтетических варианта Посвящений по мере нашей подготовки и наших возможностей в синтезе.
И возжигаемся всем ФА Синтезом и Синтезами ФА, действующим в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь развёртыванием всех Посвящений Синтеза доступных каждому из нас.

И устремляясь в огонь ФАОМг, возжигаемся всеми Посвящениями ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая соответствующий Огонь Посвящений на чело каждого из нас соответствующими знаками, проявлениями и фиксациями, и возжигаемся Огнём ФАОМг. 

И возжигаясь этим Огнём, мы из Центра Посвящений Огонь ФАОМг, развёртываем в цельный мозг физического присутствия нашего, далее из мозга головного направляем Огонь в спинной мозг, по всему позвоночнику. Подтянитесь позвоночником, легче проходить будет у некоторых. Чётко направляем вплоть до копчика, и из спинного и головного мозга вихрем Огня, это верчением Огня, распределяем Огонь наших Посвящений и подготовок по всему Телу, возжигая:  

все  Солнечные Посвящения максимальные для нас – Энергией ФАОМг, 

все Планетарные ФА Посвящения ФАОМг – Светом ФАОМг для нас, 

все Галактические Посвящения ФАОМг – Духом ФАОМг для нас
и все Метагалактические Посвящения ФАОМг – Огнём Посвящения ФАОМг для нас. 

И возжигаемся всем Проявленным Огнём ФА Аватаров ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Новый Огонь Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас.  И фиксируемся в этом Огне в Зале ФАОМг, раскручивая вихрь 24-х Посвящений Синтеза в Реализации ФА Проявленного в каждом из нас и в синтезе нас  в Зале ФАОМг. 

И попробуйте в Зале ФАОМг увидеть Отца, ФА Аватаров по бокам от Отца, но и как вы стоите, в каком Теле,  в какой подготовке, в какой одежде.  И там, кстати, над головой знаки стоят, всех Посвящений. 
Благодарим ФАОМг, ФА Аватаров ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие, зафиксировались здесь, выходим из групповой практики и индивидуально каждый восходит к ФА Владыкам, к паре ФА Владык, в кабинет к ФА Владыке ведущего каждого из вас, новенькие кто не знает это - автоматически устремитесь, вас ФА Владыка Кут Хуми чётко поставит перед вашими ФА Владыками. Просто устремитесь к ФА Владыкам, и вы станете перед ними, можете даже увидеть, сейчас огня и возможности контакта максимально много, и возможности максимально большие. Главное поверьте, что вы это можете.  Стойте и смотрите. 

И мы просим направить, каждый просит направить, наше восхождение на реализацию Новых Посвящений Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас Солнечному выражению, в Планетарном его выражении Планеты ФА, в Галактическом его выражении и Метагалактическом его выражении в каждом из нас и в синтезе нас до полной реализации 24-х Посвящений Синтеза каждым из нас в восхождении ФАОМг.

Благодарим ФА Владык ведущих нас.  Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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