6 СиФА, В.Сердюк 11-12.11.2006, г. Киев

ПРАКТИКА 5
МИРАКЛЬ.

СТЯЖАНИЕ 6-ричной СИНТЕЗ-8-цы, 6-й 8-рицы, 6-ричного ОГНЕСИНТЕЗА ФА, 6-го ОГНЕСИНТЕЗА ФА, 6-ричной ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ И РАЗУМА ПЛАНЕТАРНОЙ ЭВОЛЮЦИИ ФА ОТЦА Мг
6 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

 11-12.11.06 г. Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФА Отца Мг в нас.
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём. 
Синтезируемся с ФА Отцом Мг, возжигаясь его Огнем, и развёртываемся на 96-м проявлении Буддхического Присутствия в Зале ФА Отца Метагалактики пред ним.  И, развертываясь в Зале ФА Отца Метагалактики, фиксируемся Домом, Телом, Разумом, Сердцем, Синтезобразом, Униматрицей, Словом Отца и Образом Отца Буддхической 8-цы нашей.
Вы стоите перед Отцом, попробуйте его увидеть, вообразить, как он перед вами. Он перед вами, вы точно там стоите. Можно увидеть, можно вообразить. Отец сейчас не сидит, а стоит чуть-чуть впереди Зала, одежды ниспадающие, как древнеримские, светлая борода, на голове тюрбан, восточная одежда, переплетение такое ткани. Что сейчас Отец поднял?  Это подсказка. Правую руку, направил четыре пальца, ну как, свободно так, на нас. Это знак нам, работаем дальше.
И мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Буддхического Присутствия c Практикой Миракля для роста практики в каждом из нас и нашего умения действовать, видеть и проявляться на всех 96-ти присутствиях ФА Отца Метагалактики.
И синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнем ФА Отца Метагалактики, направляя Огонь в Буддхический Дом. Из Буддхического Дома направляем Дух в Буддхическое Тело и возжигаемся Духом, вдохновляемся им.  Из Духа направляем Свет в Буддхический Разум и просветляемся Светом. Из Буддхического Разума Энергию направляем в Буддхическое Сердце и возжигаемся Энергией Буддхического Сердца. Из Буддхического Сердца Огнеобраз направляем в Синтезобраз Буддхический и развертываемся Огнеобразом. Из Буддхического Синтезобраза Форму направляем в Униматрицу и оформляемся четким Присутствием Буддхическим в Зале ФА Отца Метагалактики.  Стабилизируемся, знаете, как - твердо стали на две ноги, это форма.  Из Униматрицы направляем Содержание Буддхического Присутствия в Слово Отца и развертываемся Словом Отца. И из Слова Отца Поле Буддхического Присутствия направляем в Образ Отца и развертываемся Образом Отца.  И в этом огне мы воспламеняемся 8-цей Буддхического Присутствия и стоим перед Отцом, поддерживая Огонь Буддхического Присутствия.

Смотрим на Отца, что изменилось? Отец сел. Какое кресло у Отца, подчеркиваю, кресло? Он сидит на современном кресле, внизу колесики, даже полубоком сейчас к вам, прокатил чуть-чуть. Кто стоит по бокам? Слева стоит Ангел, представитель Ангельской Эволюции. Я прошу показать его крылья. Справа от Отца стоит ФА Аватар - молодой человек, худощавый, высокий, под метр восемьдесят, русые волосы, не светлые, а именно русые.
Мы возжигаемся огнем ФА Аватара и переходим из Зала ФА Отца Метагалактики в Храм Высшей Души каждого из нас на Буддхическом Присутствии. Развертываемся в центре Храма, каждый развертывается в своем Храме. Зафиксировались в Храме. В Храме каждый синтезируется с ФА Владыкой, подчеркиваю, ведущим каждого из вас. Если вы не знаете, рядом появился ФА Владыка. И вы возжигаетесь индивидуально огнем ФА Владыки, ведущего вас.

Открываете там глаза, в Буддхическом Присутствии – кое-кто с закрытыми глазами там стоит. Смотрите на Владыку, какой он к вам пришел, в какой одежде он к вам пришел. Далее, от ФА Владыки можете смотреть по сторонам, на что похож этот зал. Залы бывают совершенно разные - любых форм, любых искусств, что религиозные, что современные, какие угодно, что античные, т.е., там смесь эпох. Этот зал накапливал из всех ваших воплощений какие-то самые ценные ваши накопления. Там может быть все. Посмотрите, есть там статуи или нет, есть там картины или нет, есть фонтаны или нет, есть там какие-нибудь фрески или нет, мечи, доспехи, постаменты, ступени, все, что угодно. Ходим, рассматриваем. Пока ни к чему не прикасаемся.  Кто не видит, вообразите, что что-то у вас есть.  Вообразите или картину, или статую, что вам хочется вообразить. Вообразите то, что вам хочется, потом рядом вообразите то, что вам еще хочется. Посмотрите разницу между тем, что первый раз хотелось и второй раз хотелось. Дальше взгляд отводим вправо – там свободная область пространства, что там?  Воображаем, что бы вы там хотели.  Далее, смотрим еще вправо, поворачиваемся назад и смотрим, что сзади вас вообразилось.  Потом возвращаемся к тому, что вы в первый раз вообразили и смотрим, на месте оно стоит или исчезло. Если на месте, вы не вообразили, а увидели, если исчезли, вы все равно находитесь в зале и видите. Смотрите дальше уже спокойно, как на прогулке в искусстве.  Вы уже в зале, воображение отключено. Работайте.
ФА Владыки подходят к вам.  Попросите у ФА Владыки Руку Водящую.
Даже, если вы не видите и не слышите, просто протяните руку и попросите.  Попробуйте рукой ощутить Руку Владыки, прожить ее. Только не давите на нее, осторожно возьмите. Там же все-таки Буддхическое Тело, а у вас физика массивная. Нет, Владыка, конечно, может туда силу добавить, и Владыка руку расслабил, чтоб вы ее ощущали.  Не силой Буддхи ощущается, а наоборот, расслабленным прикосновением.  Давить не надо, это, наоборот не тактил.  Аккуратно, вот, возьмите и поощущайте. 
А теперь проживите, как Владыки вам через руку дают свой огонь, и попроживайте на физике, где он фиксируется.  Это называется Огонь Руки Водящей.  Попробуйте этим огнем заполнить все Тело.
Если огонь дошел до ступней ног и у вас сейчас в ступнях ног какое-то состояние, вы совершенно правильно все сделали, в ступнях ног, ваши ступни должны изменить состояние, легче стать, разгореться, освободиться, вот, все что угодно.  Все.
Теперь вместе, держась за руку Владыки, специально говорю, держась, ощущая ее своей рукой, вы возвращаетесь в Зал ФА Отца Метагалактики на 96-е присутствие и становитесь пред ФА Отцом Метагалактики в 96-м присутствии.  Там Ангелы уже не могут находиться, поэтому по бокам от ФА Отца Метагалактики стоит справа ФА  Аватар, слева – ФА Аватаресса, он и она. 

Можете посмотреть на них – они в Аватарских одеждах, имеют немного блестящий изумрудный оттенок. Блестящий – это там они искрятся изумрудным оттенком. Мне сложно передать эту ткань, но оттенок – изумрудный, зеленоватый такой вот оттенок, не зеленый, а изумрудный, вот в таком оттенке. Конечно, там совсем другие краски, сложно. Ну вот, в самом привычном таком…
ФА Аватар поднял обе руки в нашу сторону и теперь дает толчок на грудь, называется. Четко в центре груди, в точке ХУМ, почувствуйте внешний толчок там. 
Сила давящая большая, тело может даже зашататься там. Если шатается у кого-то, это нормально. Но вы попробуйте этот толчок впитать сразу в Сердце, в грудь, вместить, чтоб вы прожили толчок огня от ФА Аватара. Так, раз – и ввели. На физике в центре груди что-то ощущаете? На физике может разгореться точка ХУМ, огненные центры справа и слева в груди … не может? … у меня разгорелось, допустим.  У каждого по-своему, может разгореться, может - нет. Вы можете почувствовать толчок на плечах, у кого-то, по-моему, на плечах давление.  Раскрепостите плечи, чтобы это было не давление, а легкость. Это ФА Аватар вас … как бы, Дух и Душу облегчает, освобождает, чтобы она легче стала, чтоб вы легче воспринимали Миракль. Плечи раскрепостите. Он смеется и говорит: «Лишние погоны снимите, не нужны вам»…. Все.
Стоим там.  Это ФА Аватар руки опустил, это все с ним.  

И далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огнесинтез 6-го Синтеза ФА.

Смотрите, как от Отца идут такие маленькие огненные шарики, они маленькие.
И мы впитываемся Огнесинтезом 6-го Синтеза ФА и возжигаемся им.

Шар четко уходит в вашу точку ХУМ в центре груди и там как вскрытие идет. Огнем заполняйтесь, почувствуйте, как Огнесинтез заполняет вас.  Далее более сложная вещь.
Мы синтезируем 6 Сердец, 6 Разумов, 6 Тел, 6 Домов Отца, 6 Образов Отца, 6 Слов Отца, 6 Униматриц и 6 Синтезобразов ФА Отца Метагалактики в нас или, у кого, сколько есть, кто, сколько Синтезов прошел, но именно 6, в рамках 6-ти.  Возжигаемся 6-ричной Синтез-8-цей.

Попробуйте сейчас почувствовать изменение состояния тела.
Возжигаемся 6-ричной Синтез-8-цей.

Сейчас в вашем теле развернулась ваша Синтез-8-ца. В Зале ФА Отца Метагалактики посмотрите, что изменилось, что вы проживаете сейчас. Может быть, состояние тела изменилось, может быть что-то еще изменилось.
В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 6-ричной Синтез-8-цы в каждом из нас и в синтезе нас.  Возжигаемся этим ОМ и фиксируемся пред ФА Отцом Метагалактики 6-ричной Синтез-8-цей, возжигаясь огнем этого ОМ
Состояние проживаем – изменилось, нет. На Отца продолжаем смотреть, на ФА Аватаров продолжаем смотреть, и одновременно чувствуем состояние.

Далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Разум Планетарной Эволюции 6-го Присутствия, возжигаемся его огнем.

Смотрите как от Отца - мелкие точки света, молния так – фьюить, если успели увидеть, некоторые перед вами зависли, вот как, в себя впитайте, в голову. Висят как перед глазами, маленькая точка сияющая. Впитали и в центре головы утвердили, что в вас вошел Разум Планетарной Эволюции.

И мы синтезируем Разум, Сердце, Синтезобраз, Униматрицу, Слово Отца и Образ Отца Планетарной Эволюции.  Возжигаемся 6-цей Планетарной Эволюции.  Синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 6-цы Планетарной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся этим огнем.

Тут просто состояние почувствуйте, изменилось у вас, в зале которое стоит, или нет. Огонь изнутри вас идет, там внешнего не будет огня. Там ОМ развертывается изнутри вас. И как внутри тела какой-то огонь изменился.  И последнее.  
Мы синтезируем 6 Огнесинтезов: 1-го Синтеза ФА, 2-го Синтеза ФА, 3-го Синтеза ФА, 4-го Синтеза ФА, 5-го Синтеза ФА и 6-го Синтеза ФА. И синтезируясь с ХУМ ФА Отца Метагалактики, стяжаем 6-ричный Огнесинтез ФА.

Смотрите, как от Отца идут шарики огня. Причем, именно как шарики, достаточно такие крупненькие, я бы сказал. Их можно поместить только в две ладони, а то еще и больше, так охватить и растопырить пальцы, примерно так, может быть, даже еще больше у некоторых, попробуйте их увидеть.  Вот они зависают перед вашей грудной клеткой. А теперь именно поднимите руки, только очень осторожно, растопырив максимально пальцы. Ни в коем случае пальцы не пересекать двух рук, иначе будет разряд и вам достанется просто.  И прикоснитесь ладонями и пальцами к этим шарам, положите руки на шары, только пальцы, чтобы не соприкасались никаким образом, и попробуйте прожить в ладонях 6-ричный Огнесинтез ФА. Вот это Огнеобраз, который несет программы 6-nи Синтезов ФА в синтезе, т.е. одновременно программы 6-ти Присутствий. А теперь такой интересный эффект - руками сопровождайте шар, он начинает идти в центр груди.  И попробуйте прожить, как шар прикасается к телу, начинает медленно входить в тело. Руки слегка отодвигаются, но пальчики, кончики пальцев, подушечки пальцев остаются на шаре. И вот шар медленно входит в тело. Попробуйте телом прожить, как он входит в тело. Вошел в тело. Пальцы прикасаются к груди. Попробуйте поощущать подушечками пальцев грудную клетку. Вы свое тело там чувствуете физически, тактильно? Поощущайте его. Можете пальчиками поводить, как, вот, легкий массаж по груди.  Вы там в одежде или нет?  Если вы чувствуете голое тело, вы в брюках или нет? Если вы ни в чем, синтезируйтесь с ФА Отцом Метагалактики и просите ученическую одежду.  И почувствуйте, как она у вас возникает. Если вы одеты, вы чувствуете одежду. Опускаем медленно руки вниз вдоль тела, в спокойное состояние.

И благодарим ФА Отца Метагалактики за Практику Миракля с нами.

Это очень сложная практика – то, что сейчас вам Отец дал, но очень хорошая.

Благодарим ФА Аватаров, ФА Аватара и ФА Аватарессу.

Благодарение там – это легкий наклон головы. Говорить можно там, не говорить, просто наклон головы легкий вперед.  Но мысленно, когда вы говорите, мысль посылается здесь.

Благодарим ФА Владык Кут Хуми, Фаинь.

Они стоят слева от вас, т.е., если вы голову повернете резко налево к левому плечу, то стоят ФА Владыки Кут Хуми, Фаинь, Мория и Свет, там чуть дальше.  Чуть дальше, она поддерживала ваши тела, чтоб вы там стояли, чтоб тела были устойчивы. Больше никого в зале, кто там ищет еще кого-то. Может, меня ощущаете, я отдельно стою сзади. Сзади группы тогда я стою. Оля стоит справа от группы. Может быть, нас ощущаете, но мы, в принципе, с вами и на физике и там, поэтому мы – часть группы.  Но мы стоим дальше группы, чтобы фиксировать группу в зале Отца.  Поощущали.

Возвращаемся в Физическое Присутствие.

Внимание! Проживите, как вошло в физику. Вот, как физика сейчас, чем заполняется? Попробуйте поощущать. Для меня, вот как, сейчас плотность в физике внутренняя такая возникает и, как налилось что-то и уходит это наливчатое.  Знаете, это на несколько секунд налилось и растаяло, как бы усвоилось.

И на физику мы проявляем 6-ричную Синтез-8-цу, 6-ю 8-цу, 6-ричный Огнесинтез ФА и 6-й Огнесинтез ФА, 6-ричную Эволюционную Проявленность и Разум Планетарной Эволюции ФА Отца Метагалактики в нас.  Возжигаемся всем этим огнем физически. 
Эманируем этот огонь в Дом ФАОМГ, в Дом ФА Отца каждого из нас, в 28-й Дом Отца Киева и во все Дома всех территорий-участников данной практики.  Отдаем огонь.

Индивидуально устремляемся и развертываемся в кабинетах ФА Владык, ведущих каждого из нас.

Четко стали пред ФА Владыкой, ведущим вас, и зафиксировали свое присутствие, как сейчас в Миракле. Стали в кабинете, всем телом стали, сейчас можете стоять, и увидьте ФА Владыку, который вас ведет, Владыку увидьте. Можете, кстати, и Владычицу увидеть, но одного.  Но Владычицу, лучше, если женщины видят.  Мужчины, вернитесь к ФА Владыке.  А женщины, имеете выбор - Владычицу или Владыку.
Четко стали и просим направить наше ученическое восхождение на реализацию всего 6-го Синтеза ФА и ваше восхождение практикой Миракля и всеми стяжаниями новыми на 6-м Синтезе ФА.
Благодарим ФА Владык, ведущих нас за поддержку нашу на этом семинаре каждого из нас.  Возвращаемся в Физическое Присутствие и выходим из практики. Аминь.

5 секунд - стабилизируйте тело, успокойтесь. Так, почувствуйте, что вы вышли из Миракля. Чтоб вы сейчас видели или не видели, Миракль был. Видеть можно было. Если были какие-то сложности, берете запись и повторяете эту практику до тех пор, пока не увидите. Но не много раз в день, а раз в день. Понятно, да? Максимум – это раз в день.

Компьютерный набор - Рыбникова Марина
Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина
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