12

НАКОПЛЕНИЕ АБСОЛЮТНОГО ОГНЯ

8 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.01.2007, г.Киев

Значит, если кто не успеет разобраться, вот здесь в Киеве ходит лекция Минска по «Накоплению Абсолютного Огня», последняя лекция и самая, вслушайтесь, самая упрощённая система набора Абс.Ог. То, что сейчас мы будем вам давать, я буду давать тоже по этой системе. Я специально её ещё раз восстановил в памяти и посмотрел, зачем? Чтобы дать упрощённую систему, максимум простоты. 

У нас выходили синенькие книжки, называется «Абсолют ФА», накопление Абс.Ог. Там более сложная система накопления, но оттуда можно взять какие-то принципы накопления Абс.Ог., ну там, правила Синтеза с Владыками, хотя сейчас это всё очень и очень упростилось. 

Просто для себя осознайте, что, когда мы восходили в более простом режиме, тяжело стяжали 8-рицу, Абс.Ог. мы начали накапливать с 2000 года, кстати, многие ученики на тот момент, не выдержав Огня, ушли и сказали, такая фраза была: «Виталий ты стал таким чёрным, а в центре сияет красная капля Огня, это так страшно, ты куда идёшь, выйди из этого!» Я говорю: «Я не могу, мне Владыка это диктует, мне надо делать». «Ты что, а-а-а!», - и ушли. Ну, мы продолжили развиваться и оказалось, что Абс.Ог. просто развивает новые тела жизни, и пока они формируются, ты, понятно, перестраиваешься. Человек видящий, ясновидением посмотрел, ему сказали: «Это очень опасно!», - товарищи с Астрала. Правильно, для Астрала этот огонь крайне опасен, они все сжигаются. Ну, человек не выдержал развоза и ушёл. Поэтому знайте, для товарищей, которые неадекватны, это очень опасный огонь и они будут делать всё, чтоб вы отдыхали, ленились, не стяжали, не жили.

Значит, Абс.Ог. в новую эпоху, это тоже самое, что стяжание Жизни в предыдущую. Т.е. для того, чтобы вырасти или, допустим, чтобы у вас из 7-ми Чакр выросли 32-е, нужна энергия, нужен Огонь, если взять учёт того, что каждый Атом или Молекула внутри имеют огонь. И вот система Абс.Ог. даёт вам объём Огня, который позволяет вам взрастить любые Тела. 

Причём хитрость…, любые тела, сердца, т.е. любые ваши аппараты - раз, плюс Абс.Ог., кроме выращивания в вас новых возможностей Человека. Знаете такое, одно дело стяжать 32-е чакры, а другое дело, чтобы они вертелись и работали, а когда они начинают работать, им надо что? - расти, и где-то эту энергию надо брать. Где? - в Абс. Огне. Вот чисто для этого. 

Второй момент. Абс.Ог. позволяет вам пользоваться огнём на любых присутствиях. Ну, допустим, на вас кто-то нападает, дыхните огнём - он сожжётся. Каким? - Абсолютным. 

Третье. Если вы хоть раз стяжали, его надо пройти только один раз, потом повторять не надо. Как только вы прошли один раз всю систему Абс.Ог., этот Асб.Ог остаётся у вас навечно и тотально. Если вы не потратили его на карму вашу и дхарму, то он Отцом самовосстанавливается. Вот сожгли вы негативную сущность, ну, чуть потратили огня, автоматически, знаете, как вот бездонная чашка, он восстановился. Потратили вы Абс.Ог., допустим, на новое 16-ричное строение, кто будет стяжать присутствия, по присутствиям развертываться, вам нужен Огонь для того, чтобы как-то развернуться. Мы даже сейчас вас разворачивая там, вышли к Отцу, там повозжигались, понасыщались, погуляли, чтобы потом развернуться 16-рично. Да. Почему? Потому что у вас нет Абс.Ог., а когда он будет - не надо будет ходить, не надо будет насыщаться, у вас будет огонь, который вы можете потратить ради себя хорошего. Примерно так. Самовосстанавливаемый. Открытым текстом. Другими словами, Абсолют – это то, что создаёт вам Жизнь. 

И последнее. Объём Абс.Ог. поддерживает вашу жизнь. Даже если Капля или Искра жизни ваша станет неустойчива, хотя у вас должна быть Капля, прибегает Абс.Ог. и говорит: «На, на, на, только живи!» И чем больше Абс. Огня, тем устойчивей ваша Капля жизни. В итоге, забрать такую Каплю жизни можно только по указу Отца. Я серьёзно. Ну, понятно, что там ФА Владыки это решают. Но Владычица Смерть всегда приходит от Отца. Но даже с этим вариантом, если ты умеешь видеть на присутствиях, чего мы от вас добиваемся по чуть-чуть, приходит Владычица Смерть, ты говоришь:

- Пришла?

- Да. 

- Сейчас, последнее желание, я к Отцу схожу, (смех в аудитории). 

Или проще: «Пошли со мной к Отцу». А она не имеет права отказать, потому что ты в Абс. Огне. Она говорит: 

- Воля Отца, я должна тебя забрать.

- Сейчас, только к Отцу схожу, я сам к нему выйду. 

Раз - в Зал Отца и говоришь:"Отец, за мной тут пришли, я понимаю, что моя жизнь закончилась, я прошу у тебя Новую Жизнь. Я не сделал то-то, то-то, то-то… Я прошу прощения за все мои неадекватности, раз она пришла, но я прошу оставить мне Жизнь, потому что у меня валом работы (смеется). Я ещё Синтезы не закончил". 

Ну, примерно. Это я делал уже много раз, даже больше десятков раз, да? Ну, её видел несколько раз. Она потом махает рукой, иногда уже и не приходит, говорит: «Всё равно выкрутится» (смех в зале). И это позволяет так свобод… Она тоже Чело, тоже у Владыки там Мории, да? Т.е., в принципе, ранг, статус там один и даже… Но! Почему это позволяет так свободно с ней себя вести? - объём Абсолютного Огня. Когда у тебя валом огня, чтоб это забрать - нужно твоё согласие. А ты просишь у Отца и, если Отец сказал: «Живи» - ты согласие не даёшь, и забрать она не имеет права без Отца. А для того, чтоб вообще тебя забрать, ты должен выйти и сказать Отцу: «Ну, ладно, Отец забирай, я уже никакой. Пора идти к тебе». Остаться на том присутствии. И даже так - ты можешь остаться в Зале Отца и физика просто умрёт вместе с Абс. Огнем. И этим Абс. Огнём, стяжённым на физике, зажигать уже на тех присутствиях. Я даже не буду рассказывать, что можно зажигать Абс. Огнем, накопленным на физике, на тех присутствиях, потому что физика - самый творческий план, и если вы на физике накопили Абс.Ог., этот Огонь остаётся самым творческим и самым сильным по всем вышестоящим присутствиям. Сильнее ничего не бывает. Вернее бывает, только Огонь Отца. Я не шучу. Ну, Огонь Владык, потому что у них свой Абсолютный Огонь, но у них право Огня Отца, но это уже нельзя сказать «сильнее», правильно? Ну, т.е., мы и так с Владыками, мы без них не действуем, называется. Поэтому, тут я имею ввиду не ФА Управление, а сильнее всего - что вне его. Всё остальное подчиняется Абс. Огню. 

И ещё один такой моментик. Я просто кратенько прохожусь, о нём много написано, поэтому вы всё остальное послушаете. 

И последний момент. В новых Условиях, которые у вас есть, и это останется, Абсолют стоит 4-й позицией. Т.е., вот есть такой столп – Система, где идёт: Стихия, Царства (ну, Царства: там Ч-к, животное…), потом идут Меры (веса, длины там, расстояние…), а потом идёт Абсолют – 4-я позиция. Т.е. Абсолют входит в главную систему соотношений природы, он создаёт базовый огонь, вслушайтесь, Аспектности или выражения ФА Отца в вас. Только я подчёркиваю, БАЗОВЫЙ ОГОНЬ АСПЕКТНОСТИ. Вот, если вы хотите, чтоб ФАОМг максимально полно в вас проявлялся, а от этого зависят ваши возможности в окружающем мире, чем больше Огня Отца придёт к вам, тем больше вы имеете полномочия в любом окружающем мире, нужен Абсолют или Абс.Ог. Почему? Как только вы накапливаете Абс.Ог., Отец приходит к вам в объёмах вашего Абс. Огня. Не в объёмах, вслушайтесь, вот сейчас у вас одна Капелька с четырёхлепестковым Пламенем. Я не шучу. И в этой Капельке - несколько Искр Жизни, ну, пускай 8… Понятно, о чём я говорю. И всё. Дунь и развалится. Это в Монаде сейчас у вас. А вот, когда вы начнёте стяжать Абс.Ог., то у вас одна капелька уже будет сразу из 32-х Огней, а один 1-й План… Вообще 1-я степень – это 1000 капель, вот таких же. Да? Остальные цифры даже говорить не буду, они страшные. Т.е. просто, когда стяжаете Абс.Ог., помните, что любая капля Абс. Огня примерно равна одной Капле вашей жизни. И когда будете осознавать 96 миллионов капель Абс.Ог. – это всего лишь 3-й Абсолют или 3-я Вселенная, помните, что вы спасаете жизнь себе и вокруг себя 96-и миллионам жизней. Потом у вас появится страшная цифра в миллиарды - это всего лишь 4-й Абсолют и вы преодолеете 6-тимиллиардное человечество Планеты. Ну, и так далее. Т.е., 1 капля Абс. равна примерно 1-й капле вашей жизни, которую вы сейчас имеете. 

Слушать это страшно, особенно осознавать. Поэтому мы стараемся на этом не фиксировать внимание и говорить: «Вы просто стяжаете Абс.Ог., чтоб максимально полно выразить ФАОМг.» Но здесь я хотел бы добавить одну фразу, которая будет вам полезна, перед тем как я перейду к цифрам. ФАОМг – это вся Метагалактика, поэтому те цифры, которые вы сейчас будете видеть, отражают не Планету Земля и жителей Планеты Земля, а всю Метагалактику. А значит, по закону Образа и подобия, мы должны накопить объём Абс.Ог., равный, минимум, ФА Метагалактике, в лучше всего ФА Отцу Мг. И в цифрах, которые сейчас вам будут рассказываться, это отражено. Всё. Так будет проще. Т.е., Абс.Ог. развивает вас метагалактически. 

И ещё одна историческая справка. Если кто-то занимался Раджи-йогой или вообще Йогой, на востоке, настоящей практикой, то знает, что одна из задач Йоги и задач Ученика Востока было простое правило, если вдруг тебе ночью или днём, когда угодно, придут и спросят «Чего тебе надо?», ты должен был ответить одной главной фразой: «Слияния с Абсолютом». Понятно, да? Т.е., Абсолют в предыдущей эпохе выражал вершину объёма Огня, и если ты так смог ответить, я когда-то так смог ответить, успел, я как раз занимался Йогой, и всё как по правилам, называется. И только после этого тебя допускают к глубоким практикам Дхъяны, в которых ты выходишь в Самадхи или стяжаешь просветление в Сатори, потому что Абс. и для людей в предыдущей эпохе выражал огонь Огненного Мира Вышестоящих присутствий. Но это такая историческая справка. Поэтому категория Абсолюта, в принципе, есть и в предыдущей эпохе. Но в предыдущей эпохе не стяжали Абс. и его огонь, а главное -слиться с ним, войти и плавать в Нирване, и не тонуть как знаменитое произведение искусства, которое не тонет, плавает. Но это чёрная шутка, вы знаете, да? Слава богу, что не знаете. Так вот, Нирвана находится где? - внутри Абсолюта. 

Ещё раз. Вот есть Нирвана, огонь Нирваны, где хотели плавать все Просветлённые. Где границы Нирваны? - Абсолют. Ну, или в каком сосуде находится Нирвана, где плавают и не тонут Просветлённые? - в Абсолюте. Вот этим сосудом является Абсолют. Поэтому, когда в Раджи Йоге предлагали слиться с Абс., имелось в виду, что, начав сливаться с сосудом, ты когда-нибудь найдёшь узкое горлышко и войдёшь в Просветление, и начнёшь плавать в Нирване, и утонуть потом не сможешь. Всё это философия для тех, кто вообще не знает Восточной практики, но вы должны помнить, что очень много наших практик опирается на предыдущую эпоху и выходят из них, потому что преемственность ученичества никто не отменял. Поэтому, если в предыдущей эпохе мы синтезировались, сливались с Абс., чтоб войти в Нирвану, в новую эпоху Владыки рекомендовали и Отец пойти другим методом – не просто сливаться с Абсолютом, а, синтезируясь, стяжать Абс.Ог. и входить не в Абсолют, а взрастить в себе свой собственный Абс. и иметь Нирвану не где-то там, где ты плаваешь, а в самом себе и живя нирванически. Если учесть, что Нирвана - это огонь Буддического присутствия, то это совсем другой подход, который показывает совсем другую Эпоху. Поэтому вы сейчас в начале пути стяжания Абсолюта в самом себе, как выражения ФАОМг. Очень простой закон. Каждый из нас по образу и подобию ФАОМг и, если в вас есть Абс., то Отец даёт нам Огонь, а стяжать Огонь мы будем у ФАОМг, чтоб точно такой же Абс. вырос у нас. Всё просто. И мы потом, когда-нибудь, станем Логосами и Владыками Планет Метагалактики, где вновь взошедшая жизнь на первом этапе будет стяжать Абс. и входить в Абс.Ог. у вас. У меня это уже было. Всё. Увидели? Увидели. 

Вот эти слова забыли, это крах всей фантастики, это сумасшествие всех пределов и уход от всех философий. Знаете такое, как Нильс Бор, я всегда любил эту фразу: «Покажите мне самую сумасшедшую идею и она будет правильной», - это для квантовой физики. Вот вы сейчас это уже осознали. 

Всё, реклама закончилась. Я думаю, этих кратких фраз оказалось достаточно. Если вам нужно много фраз, тексты есть на сайте, ну, нет, так будет. Книжки есть, почитаете. Хотя в принципе смысл очень простой – если вы хотите жить, выражая ФАОМг свободно в Мг, вам нужен объём Огня, который позволит вам свободно жить в Мг. Так понятно, да? И вот этим объёмом Огня является Абс. Огонь. Отстяжаете «одын» раз - и вы свободная «птыца» по всей Мг, нет, Человек, извините (смех в аудитории). Всё. Настроились, а теперь система. 

Система Абсолютного Огня

Система Абсолютного Огня предполагает постепенное вхождение в Огонь, несмотря на то, что мы уже стяжали его поэтапно, а потом, если раньше, вот, сразу скажу, мы заставляли всех считать, в принципе, некоторый подсчёт там был очень сложный. Я когда проходил первую систему, у меня были вот такие талмуды подсчётов, книжки целые, которые уходили только так, за все, то потом мы поняли, что все высшей математикой не занимаются, считать не умеют или не хотят, потому что проходилось до того, что заглядывали в книжку соседа, переписывали и сами стяжали (смех в зале). Потому что сообразить, что тут, а потом спрашивали:

- А какая это цифра, что я стяжаю? 

А я говорю:

- А что ты написал? 

- Не знаю, это было написано у соседа. (смех в зале)

Я говорю:

- Поэтому, когда разберёшься в системе, подойдёшь и спросишь, потому что я не имею права тебе отвечать. 

Запомните, даже если вы не знаете названия цифр, знать систему вы должны, осмыслить её. Даже, если сразу не поймёте, вы должны взять её схему - какая она? Поэтому сейчас я вам дам общую схему, как накапливается Абсолютный Огонь, без цифр. Понятно, чтоб не пугать. А потом в конце дам цифры, чтоб испугать и вы пошли домой (смех в зале). Всё. Это очень хороший метод, он мне в Минске очень помог. Все вначале взяли схему, а потом получили цифры, на цифрах получился замок и все пошли усваивать. В итоге они сейчас очень быстро стяжают Абс.Ог., потому что они схему усвоили, а цифры - это уже… ну, как-нибудь пристроимся. 

Итак, сама схема.

В системе ФА Логоса, ладно, в ваших Условиях новых, вот этих, что у вас не в книжках, вот в этой бумажке, книжки не смотрите пока, есть Столп ФА Логоса, вот, вертикаль вот эта, вся вот эта 5-я вертикаль, здесь напечатаны 32 Огня – от Огня ФА Изначального до Огня Интефизики. Запомнили. Это 32 Огня, которые вы будете стяжать в Абс. Огне. Запомните. Всё, это главное. Ещё раз услышьте. Новые Абсолютные Огни – это 32 Огня в 5-м столпе Логоического правления. Это очень важно, потому что у некоторых учеников идут споры, каким огнём стяжать Абс.Ог. 

Поэтому ПЕРВАЯ ВАША ЗАДАЧА, вслушайтесь - выйти к ФАОМг в практике, я её потом продиктую, и стяжать 32 Огня по вот этому столпу, ну, просто выйти к Отцу - и 

«я стяжаю у ФАОМг: огонь такой-то, огонь такой-то, Огонь Интефизики, Огонь Метаэфира, Огонь Униастрала, Огонь Единоментала, снизу вверх или сверху вниз – Огонь ФА-Изначального, Огонь ФА-Явленного, Огонь ФА-Проявленного, Огонь…» Понятно, да, о чём я говорю? 

«И возжигаясь 32-мя Огнями ФАОМг, я формирую одну КАПЛЮ Абсолютного Огня». Понятно, да, о чём я говорю? 

«И синтезируясь с ФАОМг, я стяжаю в синтезе этих 32-х Огней одну Каплю Абс. Огня». Увидели? Т.е. одна Капля Абс.Ог. (АО) состоит из 32-х Огней, которые есть в ваших Условиях. 

1 Капля = 32-м огням. Но т.к. Огня - 32, у вас должно быть сколько Капель? – 32-е и вы эту практику повторяете 32 раза. Говоря, что вы стяжаете: 

· ВТОРУЮ КАПЛЮ – 32 Ог., 

· ТРЕТЬЮ КАПЛЮ - 32 Ог. … 

· и так до 32-й КАПЛИ, где тоже 32 Огня. 

Увидели? Т.е., одну формулу, где я возжигаюсь 32-мя Огнями в одну Каплю, вы повторяете 32 раза. 

Если вы Человек умный, я надеюсь, все умные, то вы один раз сказав 32 Огня и запомнив, второй раз это повторять не будете. И просто будете говорить: «И я стяжаю у Отца 32 Огня от ФА-Изначального до Интефизики, указанных в первом стяжании, и стяжая вторую Каплю АО из 32-х Огней ФАОМг.» Правда, просто? И вы уже говорите не 32 раза по 32 Огня, а говорите 32 эти фразы. Потом я говорю:"Я возжигаюсь 32-мя Огнями, указанными в первой Капле, и стяжаю третью Каплю АО у ФАОМг". Проговорив эту фразу 32 раза, вы получаете 32 Капли АО. Это первый шаг. Увидели? Всё. Всё очень просто. 

Дальше идём. Это у нас вхождение, прелюдия музыкальная. 

Когда вы отстяжали 32 Капли Огня, вы объединяете 32 Капли Огня и у вас появляется Один План. Т.е., Один План в АО состоит из 32-х Капель, почему один План? Потому что Человек ФА, который выражает ФАОМг, начинается с Глобуса Интегрального Человека. Мы давали эту схему. Интегральный Ч-к - Образ Отца (ОО), Глобальный Чк - Слово Отца (СО), помните, Универсальный Чк - Униматрица (Ум)…, не давали вам это? По-моему давали, давали, было, было, просто не выучили. Не мог не дать, это, может, было на 1-ом, 2-ом, 3-ем Синтезе, где там многие не были, или были, но уже забыли. Ладно, даже, если не давал, это сейчас не главное, хотя я помню, что давал. Просто запомните, что Чк ФА, выражающий ФАОМг, начинается с Глобуса Интегрального Ч-ка. Глобус Интегрального Ч-ка – это 4-й Метагалактический Глобус и восприятие у него какое? - плановое. Поэтому Человеку, настоящему человеку, не полуживотному, человеку человечества характерно плановое восприятие, поэтому, даже в предыдущей эпохе у Блаватской, строение жизни было по Планам, потому что она давала это людям, т.е. человечеству. 

В итоге, мы с вами в АО, готовясь к нему, должны в первую очередь стяжать Один План. И вот, пройдя 32-е Капли Огня точно, мы стяжали 1-й План. Он является каким первым? - Физическим, всё очень просто. Это 1-й Физический план, так и называется. 

Но у нас 32 Плана. Вот тут надо остановиться - почему 32? Дело в том, что ФА Метагалактика делится на 2 проявления: первое – Огненное, второе – Материальное. Огненное - с 33-го по 64-е присутствие, материя - с 1-го по 32-е. Стяжать АО для Огненных присутствий – это безумие, смысла нет. Там и так Огня валом. Значит, мы стяжаем АО только в тех областях, где огня нет, а огня нет где? - в Материи. А Материя Мг-ки состоит из 32-х присутствий, а значит, наша задача: чтобы возжечь Материю Мг - стяжать всё по 32 Абсолюта или всё по 32. В общем, запомните, мы стяжаем в АО всё по 32, таким образом отражая материю Мг. 

Значит, нам с вами надо стяжать, сколько планов? - 32 плана. Но в каждом из 32-х планов должно быть по 32-е Капли АО, только не путайте с акционерным обществом. У кого-то акционерное общество, 32-е акции Абсолютного Огня (смеётся), очень похоже, а у кого-то – 32-е Капли АО. Увидели? 

Поэтому, вы, отстяжав 32-е Капли и получив первый План, вы потом просто уже зафиксировав в голове, что в каждой Капле у вас по 32 Огня, выходите к ФАОМг и сразу стяжаете: «Я синтезируюсь с ФАОМг, стяжаю: 32 Капли АО, в каждой из которых по 32 Огня, и стяжаю у ФАОМг второй Эфирный план АО» - одной фразой. Всё. И так вы повторяете 32 раза, меняя не Эфирный План, а Астральный, Ментальный, Причинный, Буддический. Названия Планов есть в вашей системе. Это уже детали. Сделали? 

Вы сделали 32 Плана и эти Планы начинают "делать" вас (смеётся). В каком плане? Как только вы стяжали 32 Плана, они начинают вашу перестройку. Вы начинаете отрываться от материи и они начинают сжигать ваши все некорректные Планы, т.е. в какой-то мере "делать" вас. Подсказываю, это делать не надо. Ну, т.е., Планы уже начинают вам помогать, но это только начало, опять же, мы ещё не дошли до Абсолютов.

32 Плана образуют следующий шаг, который называется одна Вселенная. Что значит одна Вселенная? Это надо делать не за один день, кто думает, а последовательно. Время стяжания не определяется, но можно стяжать за короткий промежуток, а можно не отстяжать. Ну, у нас в Москве есть человек, который узнал систему АО в 2001 году и до сих пор её не закончил. Ну, дошёл до 3-го – 4-го Абсолюта, а в Киеве есть человек, который узнал эту систему месяцев 6 назад и уже её фактически закончил. Всё зависит от устремлённости человека.

Итак, одна Вселенная состоит из 32-х Планов. Почему одна Вселенная? Потому что по статусу Человека ФА за Интегральным Глобусом Человека идёт Глобальный Глобус Ч-ка, т.е., 6-й Глобус. А 6-й Глобус имеет Восприятие, какое? - Вселенское. Всё. И естественно, чтобы поддерживать в себе человеческое, мы должны стяжать… второе – возжечь Вселенные, т.е. стать Глобальным Ч-ком. Но каждая Вселенная с позиции АО состоит из 32-х Планов, но она и сама по себе так состоит. Там сейчас 16, но в принципе она вырастает в 32 Плана. 

Поэтому следующий ваш шаг, это надо стяжать одну Вселенную из 32-х Планов. Синтезируемся с ФАОМг и говорим: "Я, синтезируясь с ФАОМг, возжигаю 32 стяжённых Плана АО, синтезирую их между собой и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаю 1-ю (какую?) физическую Вселенную АО". Стяжал… стяжал, возжёгся, всё хорошо. Но Вселенных тоже должно быть 32-е. И вот эту формулу я повторяю 32 раза на 32-е Вселенных, но уже здесь Капли я потратил, поэтому я говорю… Планы я потратил. Да, кстати, есть такая система, как только ты стяжал Планы, Капли уже стяжать не надо и ты переходишь ко Вселенным. Поэтому, как только я начал стяжать Вселенные, Капли у меня закончились, их уже стяжать не надо, пока не надо, потом мы к ним вернёмся. И я выхожу к ФАОМг и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаю 32 Плана, в каждом из которых по 32-е Капли, и, синтезируя 32 Плана, стяжаю вторую Эфирную Вселенную АО. 

Ещё раз. Ну, 3-ю Вселенную. Синтезируясь с ФАОМг…Две стяжал уже. Я при вас стяжаю… И я синтезируюсь с ФАОМг и стяжаю 32 Плана АО, в каждом из которых по 32-е Капли АО и, синтезируя 32 Плана АО, стяжаю 3-ю Вселенную Астральную АО. Я ещё раз могу повторить ту же самую фразу и стяжаю 4-ю Вселенную. И так 32 раза.

Фраза записана, перепишете. Ваша задача: раз, два, три - на четвёртом этапе стяжать 32-е Вселенные. Стяжали 32-е … это всё прелюдия, стяжали 32-е Вселенные - это вход, вы почти вошли, почти вошли. И когда вы стяжали 32-е Вселенные, вы выходите к ФАОМг и говорите, вернее в практике стяжаете: «И синтезируясь с ФАОМг и возжигаясь его Огнём, я синтезирую («я синтезируюсь» звучит гордо, правда, в хорошем смысле слова, потому что у тебя масса уже АО)

32-е Вселенные в один Абсолют». Фух, дошли. «И синтезируясь с ФАОМг, стяжаю 1-й Физический Абсолют». Один Абсолют. Есть. Прелюдия закончена. Абсолют сделан. Первый. 

А вот теперь начинается система. Чисел пока я трогать не буду, я сейчас введу в систему, чтоб было легче. Дальше идём. 

Ну, соответственно, один Абсолют, это уже хорошо, но их должно быть тоже 32. Ну, в общем, 32 Абсолюта. Выходишь опять к ФАОМг, опять 32-е фразы: … «Я синтезируясь с ФАОМг, стяжаю 32 Вселенные, в каждой из которых по 32 Плана, и в синтезе 32-х Вселенных стяжаю 2-й Эфирный Абсолют и возжигаюсь им». Ну, ещё раз повторю. Отдохну или сразу же. «Я синтезируюсь с ФАОМг и стяжаю 32-е Вселенные, в каждой из которых по 32 Плана, и в синтезе этого стяжаю у ФАОМг второй Эфирный Абсолют». Ну, или 3-й Астральный Абсолют, или 4-й Ментальный Абсолют и так до 32-го. Стяжали. 

И в синтезе этих 32-х Абсолютов у вас, наконец таки, появляется 1-й Абсолют присутствия Физического и вы стяжали 1-й Абсолют, ну, можно сказать, Физического присутствия, но, вообще, он называется Абсолют Образа по Огням - от Образа Отца до Синтеза. Есть такая система. Можно для простоты его называть и 1-ым Абсолютом Физического присутствия. Всё, ну только, чтоб не спутали с Абсолютами Физическими, вот этими, или Физического присутствия тоже можно, но официально - это первый Абсолют Образа, ну, чтобы мы так возожглись. Увидели? И у вас появился первый присутственный Абсолют. 

Теперь я расскажу схему работы Абсолютов, а потом перейдём к цифрам… 

Теперь смотрим, 1-й Физический состоит из 32-х Абсолютов (сокращенно - Абс), а вот… второе Эфирное присутствие состоит из 32-х Абс. Огня, они так называются, Абсолюты Огня. И вот здесь возникает простая вещь: каждый Абс. Огня состоит из 32-х предыдущих Абсолютов, ну, так же, как 1 Абс. состоял из 32-х Вселенных. Вот вы стяжали здесь 32 Абс. С одной стороны, они образовали 1-й Физический Абс. - и вот этот стал Стандартом, вы Физику уже стяжали, ну, свой потенциал они отправляют ещё Абсолютам Огня. Т.е., 1-й Физический Абсолют фактически выражает 1-й Абс.Огня Вышестоящего присутствия. 

Ну, чтоб было проще, и мы не мучились долго, мы продолжаем эту систему. Мы синтезировали 32 Абс., стяжали 1-й Абс. Физического присутствия – Абс.Образа, зафиксировали, а потом продолжаем: «И мы, синтезируясь с ФАОМг, да, стяжаем 32 Абсолюта, в каждом из которых по 32-е Вселенные и в синтезе 32-х Абс. стяжаем 1-й Абс.Огня». Какой? - Физический. 

Ну, что сложного, то же самое… Всё то же самое… Потом "и возжигаемся им". 

Потом опять синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Абс., в каждом из которых по 32-е Вселенных, и стяжаем 2-й Абс.Ог. Увидели. И так 32 раза. Стяжав 32 Абс. Ог., вы получили 2-е Эфирное присутствие или Абс. Усилий. Зафиксировали? Зафиксировали.

Здесь ещё нет Капель, я даю общую схему. К этим фразам вам надо будет добавлять степени и числа - и всё (смеётся). Дальше. Но главное сейчас - увидеть систему. Нет, нет, главное – это система, вот, в числах легче разобраться, чем в системе. Хотя некоторые считают, что наоборот. Дальше идём. 

Дальше идёт… 32 Абс. Линий,... которые образуют 3-й Астральный присутственный Абс. или Абс. Воссоединённости. Они тоже называются – Абс. Линий Физический, Абс. Линий Эфирный, Абс. Линий Астральный и вверх. Каждый Абс. Линий состоит из 32-х Абс. Ог. - так же, как каждый Абс.Ог. состоит из 32-х просто Абсолютов. И вот, стяжая 1-й Абс. Линии, вы выходите к ФАОМг, синтезируетесь с ФАОМг и стяжаете 32 Абс. Ог., в каждом из которых по 32 Абс., и в синтезе стяжаете 1-й Физический Абс. Линии и возжигаетесь ею. Увидели. Дальше.

Синтезируетесь с ФАОМг и стяжаете 32 Абс. Ог., в каждом из которых по 32 Абс., и в синтезе их стяжаете у ФАОМг 2-й Абс. Линию – Эфирную и так 32 раза. Т.е., система продолжается. Заметили? Всё. 

Я вижу, что уже некоторые отключаются и говорят "ой "- это ещё не всё, это начало (смех в зале). Вы будете стяжать 18 присутственных Абсолютов, а мы пока 3 прошли (смеётся). Ну, так… и ещё цифры. Я честно говорю, что это самая простая система из тех, что мы делали. Тут вот кивают, кто даже в Киеве проходил предыдущую систему, эта - намного проще. А результат тот же… На моём сложнейшем опыте прохождение от самой сложной системы к самой простой, я по другим людям вижу - результат тот же. Особенно я вижу по одному вашему киевскому Теофиту, который отстяжал за эти месяцы и преобразился даже физически, человека физически можно увидеть, как он изменился. Я серьёзно. Те Теофиты знают, о ком я говорю, они сами сказали: «Вы посмотрите, как всё поменялось от огня, от объёма огня, который Человек в себе впитал, клетки преображаться начали. Так что мы не дали бы систему с другим результатом. Более того, когда я стяжал, объём Капель Абс.Ог. был меньше, чем в этой системе. Я ещё цифры не даю. А сейчас, когда мы дадим еще цифры к этому, вы увидите объём Капель и поймёте, что здесь их… т.е., таких цифр даже в высшей математике сейчас нету. У нас один математик пришёл и сказал: «А зачем тебе такие цифры?» А я говорю: «В Метагалактике они есть». Они говорят: «У нас на Планете столько всего нет, даже по количеству атомов. Мы считали». Я говорю: «Так это ж Планета, а мы Метагалактикой занимаемся». Я серьёзно. Сейчас дойдём до цифр. Увидели? 

И дальше всё по плану. Дальше мы стяжаем 4-й Ментальный Абс., в котором 32 Абс. Плана, но это уже просто. Правильно? В каждый Абс. Плана входит по 32 Абс. Линии. И я выхожу к ФАОМг и стяжаю 32 Абс. Линий, в каждой из которых по 32 Абс. Ог., здесь уже вот это повторять не надо, и синтезировав вместе, стяжаю один Абс.-План. Увидели? Есть. Ещё раз повторяю… и возжигаюсь этим. Ну, надо же достяжать это. Что зря говорю. Заодно и (смеётся) работаю (смех в аудитории). Т.ск., подзаряжаюсь. Отец пальцем грозит (смеётся). Ладно. Ну, не надо было говорить, а то кто-то позавидовал. Ладно. Дальше. Ещё раз фраза. «И мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, стяжаем 32 Абс. Линий, уже не надо называть каких, а уже просто Линий, в каждом из которых по 32 Абс. Ог., и в синтезе стяжаем 2-й Абс. Плана Эфирный, и возжигаемся им. И так 32 раза. Теперь формула ясна. 

5-е присутствие – Причинное. Состоит из 32-х Абс.(кого?) Миров, вы уже должны видеть, что мы идём по Восприятиям… Дальше. 

6-е – Буддическое присутствие. Состоит из 32-х Абс. Вселенных. Только это не те Вселенные, что стяжали, то была просто Вселенная, а это Абсолют-Вселенная. Чувствуете разницу? Я думаю, разница ясна. 

7-е присутствие – Атмическое. Состоит из 32-х Абс. Масштабов. Вот тут вы дошли до огненной массы, потому что Масштабы формируют огненную массу. 

И 8-е - Аматическое, это, кстати, наше с вами присутствие. Состоит из 32-х Абс. Реальностей. Увидели? Значит, по вашим 8-ми Синтезам - 8 присутствий, но вот это называется первой программой Абсолютного Огня.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 

Тоже имеет 8 Абс., плюс к этому добавляется ещё два, потом вы стяжаете ФА-16-рицу, это вы в следующий раз программу узнаете, и ещё два. Всего на сегодняшний день существует 20 присутственных Абсолютов. Услышали? Всё. 

Всем просто? Ну, давайте, вот, про Абс. Реальностей вам просто скажу, как это… фраза... вот я дошёл почти до конца. «Я синтезируюсь с ФАОМг, стяжаю 32 Абс. Масштаба, в каждом из которых находится по 32 Абс. Вселенных, и в синтезе этого стяжаю один Физический Абс. Реальностей и возжигаюсь им». Ну, т.е., фраза та же самая, я просто вставил другие названия Абсолютов. Ещё раз: «Синтезируясь с ФАОМг, я стяжаю 32 Абс. Масштаба, в каждом из которых по 32 Абс. Вселенной, и в синтезе этого стяжаю 2-й Абс. Реальности Эфирный и возжигаюсь им». Когда стяжал 32 Абс.Реальностей - «я синтезируюсь в 8-ой присутственный Абсолют или Абс. Синтеза», он так в теме там обозначен. И я стяжал 8 Абсолютов, раньше это была вся программа Абс. Ог. Но потом мы вышли в Мг-ку - и ещё там 8 Абсолютов. Это Абсолюты за Планетой. Увидели? 

Вот я вам кратенько описал первую Программу Абс. Ог. Чтобы было понятно, насколько это легко, объясняю: в прошлый раз по первой этой Программе выходила синенькая книжечка под сто страниц, где всё это объяснялось. Понятно разницу? А я вам это объяснил, ну, минут за 40, нет, за час, нет, за 50 минут, мы начали позже. Но это только начало, это еще… вернее, не начало, это вся система, а теперь нам надо разобраться в цифрах - и всё. 

Это я оставляю, цифры будем писать здесь. Меня научили, как правильно стирать, морской метод, а вернее женская кухонная. Сразу всё стирается. 

Вопрос из зала: 

- Когда начинает действовать Абс. Ог., в середине или в конце? 

- Сразу же, как только вы стяжали первые 32 Огня, он сразу берёт вас и говорит: «А я пришёл. Вася, ещё Капельку!» (смех в аудитории). Сразу же, вот, как только вы начали стяжать, он начинает действовать. 

Почему? Вот я говорю, эта фраза, знаете, почему просто? - потому что я это всё прошёл и во мне этого огня много. Но когда вы будете проходить, после некоторых практик вам не захочется вставать с кресла, потому что вы почувствуете, что объёма много. Сейчас я ещё цифры дам, вы поймёте, почему много. 

Из зала: 

- И что тогда? 

- Ничего, посидеть, отдохнуть, отдать огонь. 

А вообще, вам придётся выходить к ФА Владыкам, ведущим каждого из вас, и спрашивать, а сколько Абс. в день вы можете стяжать. Так понятно? Ну вот, я везде вам дал по 2-3 Абс., видите?, больше не говорил. В день можно стяжать от 1-го до 32-х Абс., но, в принципе, так как у вас 8 Синтезов, рекомендую больше 8-ми не стяжать, это максимум. Хотя особо устремлённым и тем… 

Внимание! ЗАДАЧА АБС. ОГНЯ не только, что он у вас накапливается, а его нужно отдавать. Вот там, занимаясь людьми, привлекая, кстати, новых людей – вы его отдаёте. Строя новые Системы, там, возжигая свои Чакры – вы его отдаёте. Т.е., вам надо продумать применение, куда вы будете отдавать Абс. Ог. Если он будет у вас тратиться, то в день можете не 8, а хоть все 32 стяжать, главное – чтоб вы его отдали. А вот если не отдали - у нас был один Чк, который вышел и сказал: 

- А я стяжал.

- А чего ты так стоишь? 

- Та я нормально стою, 

А я говорю:

- Я вижу. (смех в аудитории). Ты пойди посиди.

- А чё? 

Я говорю:

- Сегодня ты нигде не участвуешь (это летом было), ты в палатке. 

- Как!!!

Я говорю:

- Я тебя освобождаю, потому что, если ты еще что-нибудь возьмёшь, мы тебя даже до палатки не донесём. 

И он пошёл, сутки отдыхал в палатке. Я говорю:

- Там холодное озеро у нас, иди поплавай. 

- Да?

Я говорю:

- Да, очень полезно. 

Кстати, очень полезно. Он, так, через два часа уже вот так не стоял. Говорит: «Я понял, почему ты меня послал. Теперь всё внутри шумит». Ну, как только тело стало твёрдо, а внутри - продолжает крутиться (смеётся). Вот, примерно, такое физическое состояние было у одного вполне здорового и серьёзного мужчины. Ну, так, физически. Поэтому физическое действие при избыточном огне вы можете даже почувствовать. Хотя это не факт, что вы это почувствуете, некоторые, пройдя всю систему, это не чувствуют, но это уже особый накопленный бронь. (Из аудитории: «Толстокожий») Нет, толстокожий – тут мелочи, это уже бронь… прошлых эпох, которая не пробиваема даже новой, и Абс.Огонь тогда изнутри разъедает по чуть-чуть это накопление. Ну, постепенно съедает и эту бронь, он всё это съест. Т.е., я не хочу стращать, но такие вещи бывают, поэтому регулировка, особенно, у кого там проблемы с давлением, с сердцем, да? - регулировка количества Абсолютов обязательна. Давление будет постепенно восстанавливаться, но не от избытка огня, а от правильного количества Абсолютов, которые вы стяжали. Поэтому любое количество Абс. вы должны чётко спрашивать у Владык, сколько вам можно в день. Даже вот сейчас мы стяжаем 16-рицы, так же, как, вот, вам дали, да? Ну, вам дали на будущее, а мы уже обязаны проходить всю программу. Мы у Владыки чётко спросили, сколько в день можно? Он дал нам чёткую цифру и мы в день стяжаем только столько 16-риц, сколько мы имеем право. Потому что Владыка отслеживает, что по нашему составу мы вот это охватим, а больше нельзя. Увидели? Ну, это то же самое, что Абс. Ог. 

Вопрос из аудитории: 

- Один раз в жизни достаточно и больше не надо? 

- Да. И это навечно. Даже в следующей жизни это у вас остаётся. Но если вы воплотитесь в следующей жизни, есть такая рекомендация, желательно пройти заново, чтобы та жизнь тоже была насыщена. Хотя это остаётся у вас на все эпохи и, если вы не воплотитесь в следующий раз, это всё равно у вас будет. 

- А как же накапливать тогда? 

Сейчас Капли. Теперь Капли. Вот теперь Капли. 

Значит, теперь послушайте, система цифр. Внимание! 

Теперь ВТОРАЯ ЧАСТЬ – КАПЛИ. 

Система цифр, которая сейчас будет обозначена, одинакова для любых Абсолютов - что просто Абсолют, что Абс. Огня, что Абс. Вселенная - ЦИФРЫ ОДИНАКОВЫ, не изменяются. Все это услышали? Все услышали. 

Всё начинается с цифры 32. 

1-й Абс. Возжигается - 32 в тысячной степени (ст), вот эта цифра, а вот это - степень (показывает на доске) тысячная. Ну, пишется 32 в тысячной (тэ). Тысячная обязательно, сейчас поймёте почему. Можно просто сказать 32 тысячи, но здесь степень важна, качество. Я в математике понимаю, можно сказать 32 тысячи, здесь не в этом суть. Итак, 32 в тэ степени – это любой первый Абс., что этот Абс, что этот, что этот, все (показывает по написанному на доске). Ну, любой…

Так и мы стяжаем в 1-ом Абс. у ФАОМг 32 в тысячной степени Капель Огня, т.е. 32000 Капель Огня для каждого Абс.

Но любой 2-й Абс. умножается на 2. И вот здесь цифра становится 64, а вот здесь - к трем нулям добавляется ещё три нуля и единица вырастает в двойку и получается двухмиллионная (м) степень, и получается 64 в 2м ст, перевод на русский математический язык - 128 млн. Капель Огня. Вы уже перешли пределы всех жителей Украины. Если учесть, что одна Капля Огня – одна жизнь, ну, сразу со второго Абс. И эта цифра - в каждом из Абсолютов, и всё умножается на 2. 

Почему добавляется по три нуля? Как вы думаете? А у нас троица, из которой мы входим в четверицу, тысячная степень и плюс, есть такой закон, что, помните, мы говорили, система обмена энергопотенциалом, когда Отец даёт в десять раз больше. Но когда ты идёшь устремленно, ты можешь получить тысячу, а т.к. Абс. Ог. надо стяжать устремлённо, ты добавляешь по три нуля, чтоб у тебя объём огня рос. 

В итоге, в 3-ем Абс. у вас будет интересная цифра 128, 2х2=4, но эта цифра уже называется миллиарда (мр) Капель Огня. Увидели? 

Вопрос из аудитории: 

- Можно на 10 в какой-то степени? 

- Да, 128 в 4-миллиардной степени, а можно 128 на 10, ну, в 4-миллиардной ст. 

- Степень в степени? 

- Ну, можно и степень в степени, ну, зачем усложнять людям, которые не знают математику. 

Я же говорю, я даю самую простую систему. Я не буду давать сверхматематически. Сейчас дойдёт до "степень в степени", у нас скоро нулей не хватит, где писать, и придётся. Поэтому 128 в 4-миллиардной степени. Ну, миллиард знаете, что за миллионом миллиард идёт? 128 умножаем на 4 и у вас получается «сикоко»? 

– Много. 

- А чего много, надо уметь считать. Да, пятьсот с чем-то, 8х4, 532, я количество Капель считаю, ну, просто для себя, 128, если умножить на 4, у вас получается 532 мр капель в каждом третьем Абс., вот, в каждом третьем из этих. Понятно, да, о чём я говорю?

- Да это не называется степенью, это множить еще… 

- Ну, я назову так. 

- Степень – это 128 умножить на 128 – это вторая степень. 

- Это мы прошли ещё до этого, я уже даю, когда вот это - мелочь. Понятно? 

- Это имеют ввиду чисто математически – на 10 в такой-то степени. 

- Ну, да. Давайте сейчас поставлю на 10 в такой-то степени и все, или на 10 в 532-миллиардной ст, и, в итоге, люди потом потеряются в цифрах. Мне нужно сохранить 32, 64, 128. Не важно (кому-то). Главное просто: «128 в 4-мр степени» и этот огонь накапливается. 

Дальше умножаем 128 х 8 х 2 и получается 256 на восемь… за миллиардом что идёт? – триллион… в триллионной степени. И соответственно, уже можно доходить до букв, потому что нулей лучше не писать. 

Дальше идёт: 256 на 2 - идёт 512 на 16 - квадриллион. Квадро по-итальянски - 4, квадриллион.

Потом 1024х32 и, если добавить три нуля, то получается квинтиллион. Квинта, квинтиллион. Ну, кому мало, кому много (кому-то ответил на реплику). Человечество закончилось где-нибудь здесь (показывает на доске эту позицию). Понятно, да? Так что, это вы уже в Метагалактике, только вы помните, что это вы будете в каждом Абс. накапливать и все эти Капли будут суммироваться к вышестоящим. Ну, сами себе в синтезе, т.е., это не один раз, а это вы будете повторять в каждый раз по 32, эти цифры, и всё это будет суммироваться. Просто мы вывели цифры идеальные, которые более-менее понятны всем, которые не надо считать и легко делать. Всё. 

Дальше 2048 и получается 64 - сикстиллион, сиксти – 6.

Дальше система ясна? 

И вы идёте (показывает на доске), умножая это на 2, это на 2 и добавляя три нуля. Всё просто. 

Дальше просто цифр за сикстиллионом нету, поэтому мы пошли простым русским: семиллион (смех в зале)… Я специально консультировался с математиками, они говорят: 

- Зачем тебе такие цифры? 

Это было об этом. Я говорю:

- Надо. 

- А мы не знаем, у нас таких цифр не было, нам не нужны. 

Я тогда говорю:

- Тогда мы пойдём по-русски: семиллион, восьмиллион, десятиллион, одиннадцатиллион… 

И вы дойдёте до 31-ллиона. Только, если вы хотите записать нули, сразу нужно будет взять ватман, потому что все нули там не поместятся. Вы только посчитайте, сколько нулей или по-другому делайте: 31-ллион – это будет бешеная цифра вот здесь и не менее бешеное количество нулей - 10 в таком-то количестве нулей, но таких цифр тоже нет, все равно получится 31-ллион. Т.е., до 31, с семиллиона вы дойдёте до 31-ллиона или 33-ллионов. Знаменитая цифра 33 опять здесь играет свою роль. Понятно, почему мы это так оставили, да? Мы это называем степени, чтобы добавлять просто нули и цифры совмещались. Всё. 

Реплика из зала: 

- Это множитель, это не степень. 

- Согласен. (Несколько реплик из зала неразборчиво.) Можно я сейчас договорю? Я сейчас объясню… (заканчивается реплика из зала: «… не нужно это») Не нужно? Сделаете систему проще, доложите на совете Теофитов, если они согласятся, я её отсмотрю и мы введём её в Синтез. У нас было человек 7, которые упрощали с того, что начиналось. Поэтому у нас Абсолютных накоплений - где-то 12 систем разных и эта последняя – самая простая. Честное слово. Всё. Так просто? Всё. 

Таким образом, ну, дальше вы будете умножать на 2 и добавлять -ллионы: семиллион, восьмиллион…, ладно, сикстиллион… 

· 128 - семиллион, 

· 256 - восьмиллион, 

· 512 - девятиллион, и т.д. 

Только надо при этом помнить, сколько нулей вот здесь (показывает на доску), для этого один раз надо посидеть внимательно и посмотреть, сколько же там нулей. Здесь у нас было 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30 нулей, а это всего лишь девятиллион, это мы дошли до 8-ого или 11-ого Абсолюта, точно не помню. Ну, и так далее. До 10, да? Ну и пошли. (Реплика из зала: «А вместо 4 там написать - 4 на 10 в 9-й степени».) И пишите. (Еще реплика из зала…) Я знаю, я так стяжал - 4 в 9-й степени, я так стяжал. Но когда 4 в 9-й степени, я согласен, это вполне можно, но люди, которые начинают стяжать Абс. Ог., доходя вот сюда, начинают теряться в степенях. Вот самые обычные люди, которые здесь сидят в возрасте и которые математику забыли после школы, ну, лет 50 назад. И я сейчас даю систему для тех, кто имел в виду математику, при всём уважении вас, и им нужно стяжать Абс.Ог., и они это не знают, но кто хочет математически, тот может спокойно говорить: 

· 4 на 10 в 9-й степени, 

· 8 на 10 в 12-й степени, 

· 16 на 10 в 15 степени 

и идти по степеням, и всё просто. Если хотите - так тоже правильно. Но здесь тогда придётся говорить: 128 мы умножаем на 4 и умножаем на 10 в 9-й степени. И вы будете говорить массу лишних слов, чем просто говорить «128 на 4 в миллиардной степени». (Реплика из зала: «Миллиард - это еще понятно, но сикстиллион - это вообще»… ) Знаете, когда я много раз в день говорил одни и те же фразы, мне так надоело говорить «… на 10…» (смех в аудитории)… умножение на 10 в такой-то степени, что я вообще, знаете, как говорил? – «256 на 8 трл (ошибка, правильно 8тр)» (смех в зале) и шёл дальше. Всё понятно? Мне было понятно, столько капель ко мне шло и я возжигался, и я был в этом уверен, и никаких особых проблем я от этого не испытывал. Потому что «8 на 10 в 12-й степени»… - 8 трл (ошибка, правильно 8тр)! (Смех в зале.) Чувствуете разницу? Понимаете, Алфавит - вначале было Слово. Так вот, если вы будете делать 10 в такой-то степени - у вас будет большой талмуд, а если вы будете говорить «8 трл» (ошибка, правильно 8тр) - у вас будет одна матрица на все эти Абсолюты. Вот, один раз вот это составили - повторяйте, только добавляя названия Абсолютов, и всё очень просто, хотя можете говорить и степень. Вы не поняли, вы сейчас вот сюда вставите цифры, я сейчас начну их повторять, и тогда вы поймёте, почему здесь надо говорить «трл», а не «10 в 12-й степени». Потому что вам это придётся повторять 32 раза в каждом Абсолюте. Всю вот эту схему. Вот эта схема должна иметь 32 позиции, повторяться 32 раза в каждом из этих Абсолютов. Всё понятно? Вы на третий день устанете и просто сами будете говорить 8 трл, 8 квд, 8 квн (смеётся, смех в зале)… - квинтиллион, лучше квл, да, а то КВН – это вообще будет… Увидели? 

Это ещё не всё. Нет, нет, это уже почти всё. Но есть ещё один момент. Когда вы… Ладно, давайте сейчас закончим вот эту фразу, а потом будет понятно, к чему мы вернёмся. В общем, сделайте 32 позиции - умножением на 2, 32 позиции - умножением на 2 и добавлением 3-х нулей. Ну, это, фактически, вот эти "-ллионы" пойдут, да? Можете, кстати, как предложили, 10 в такой-то степени рядышком написать, а потом поймёте, как мы это сейчас будем говорить. 

Значит, каждый Абс., вот 1-й Абс. возжигается этой цифрой, 2-й Абс. возжигается этой цифрой и т.д. (показывает на доске). А значит, чтобы возжечь один Абс. Ог., да? вы должны стяжать 32 Абсолюта, каждый из которых имеет вот эти 32 позиции. И пошла работа. Все поняли меня, да?

Чтобы стяжать 2-й Абс. Ог., вы должный возжечь 32 Абс., каждый из которых должен иметь вот это количество (показывает на доске). И это надо повторять. Я же сказал, что я очень просто объясняю. Ладно. Это сделали, 32 раза повторили.

Потом, чтобы стяжать 1-й Абс. Линию, вы должны стяжать 32 Абс. Ог., каждый из которых опять имеет… 

Помните фразу «Вначале было Слово», теперь вы поняли, почему я так сокращал? Если вы будете 32 раза повторять 10 в какой-то степени – на 5-й раз у многих голова - фью! А вот понять 8 трл (ошибка, правильно 8тр) - он ещё вспомнит. Я серьёзно, голова плывёт, она просто плавает от этих объёмов. (Вопрос из зала: «А если пакетов - это прямо на бумажке сделать или… и этот весь пакет капель».) (Смех в зале.) Ой напрасно, ой напрасно! Я это тебе отвечаю, а ты кому? Жди ответа! Жди ответа! Жди ответа! 

Значит вопрос, почему нельзя весь этот пакет - это проще? Вначале было Слово. Если вы не произнесёте слово хотя бы в максимальном сокращении в три буквы, цифры словесно – объём Капель вам не придёт. Понятно? Но вы можете пользоваться сокращениями, говорить не 8 триллионов, а сократить до аббревиатуры, так рождался, кстати, китайский язык, он, в принципе, рождался из аббревиатур, кто не знает. Любой иероглифический язык рождался из аббревиатур, поэтому Отец в Алфавите аббревиатуры допускает, но слово «пакет», очень похожее на кулёк в магазине, который мы тоже говорим: «Дайте мне пакет, я продукты заверну…», Отец не допускает, потому что есть жёсткий Алфавит и Алфавит выделяет Абс. Ог. на вашу жизнь, а жизнь зависит от Алфавита, помните? Только - когда ты правильно произнёс слова с правильным мыслеобразом. Не произнёс слов – огня не будет. Алфавит не среагировал и твоя жизнь не усвоила эти Капли Огня. Поэтому повторять придётся, но я вам гарантирую, что я сказал самую простую систему из тех, что была. Увидели? Проще не бывает. Те, кто сейчас переходят на минскую систему, когда мы её там дали, ну, на вашу киевскую, можно сказать, они говорят: «Как легко! Виталик, как свободно!», потому что они всё это считали сами. И у нас в предыдущих системах было, когда не вот эти степени давали, а мы говорили, ты у Владык сам выясняешь цифры и считаешь, умножая на 2. И он каждый Абс. вот из этих, начиная с 1-ого, обсчитывал математически, сколько ему стяжать на завтра. Потом здесь обсчитывал все 32 предыдущих, сколько обсчитать надо. Я тоже считал, у меня был целый калькулятор и вечером - часть просчётов, часть Абс., стяжания. Поэтому, это очень просто! Конечно, когда вы не считали, вам кажется сложно, но когда вы посчитаете хоть одну эту цифру индивидуально для себя, это будет очень сложно. Я серьёзно, я исписал несколько записных книжек, с собой талмудов, возил специально ежедневники, потому что надо было стяжать каждый день. У меня была ситуация, вот как сегодня - 12 часов семинара, возвращаясь часов к 12-ти, часть просчётов, часть стяжания Абс., полчаса на отдых, усвоение и общение с Владыкой, и спать - часа в три ночи. А с утра продолжаешь заново семинар или на работу, я тогда директором ещё работал. Надо. И деваться некуда. Понятно? Теперь проще. Так-то мы все это проходили… просто - это просто. Увидели?

Другими словами: каждый Абс. говорится с определённой цифрой. 

Теперь, что ещё надо? И вот в те фразы, что я говорил, надо добавлять будет вот эти цифры. Ну, допустим, я синтезируюсь с ФАОМг, да? и стяжаю, вот, 1-й Абс. 

«И я стяжаю:

· 1-ю Вселенную, возжигаю в ней 32 в тысячной степени (тэ ст) Капель.

· 2-ю Вселенную, 64 в двухмиллионной ст Капель (2м ст).

· 3-ю Вселенную, 128 в 4-хмиллиардной степени (4мр ст) Капель.

· 4-ю Вселенную, состоящую из 32-х планов, 256 в 8 трл ст. …» (ошибка, правильно 8-митриллионной ст, 8тр ст)

· …

· И так 32 Вселенные - получается один Абс. 

Потом я систезируюсь с ФАОМг, стяжаю 2-й Абс. Эфирный, где стяжаю в каждой Вселенной по 32 плана, но первую Вселенную – 32 в тысячной степени, вторую Вселенную (пишет на доске)… и получается 2-й Абс. Эфирный. И так каждый раз… Это третий этап. Связали? Связали… 

То же самое, если я стяжаю Абс. Огня, я стяжаю в 1-ом Абс. Огня 32 Абс., где каждый Абс. состоит из 32-х Вселенных и 

· 1-й Абс. возжигаю - 32 в тысячной,

· 2-й – Физически (ошибка, правильно – Эфирный) - 64 в 2-хмиллионной, 

· 3-й – Астральный - 128 в 4-миллиардной, 

· 32 позиции прошёл и синтезирую в 1-й физический Абс. Огня. 

Понятно, да? И т.д. Всё. Поэтому, это уже в два дня не уложится, кто хотел так быстро. Посмотрев те фразы, которые я говорил. Соответственно, когда вы дойдёте сюда – итоговое количество Капель я считать не советую. Один попытался, сбился на третьем и сказал: «Больше не буду», потому что каждый раз вы, проходя всю систему, в каждый Абс. весь этот объём капель, что делаете? впихиваете или развёртываете. В итоге, если внимательно посчитать, то только за счёт первых Абсолютов вы проходите эту систему по 32 раза, только стяжав 1-й присутственный Абс. Зафиксировали?

Чтобы компактифицировать такой громадный объём Капель, Владыки ввели систему Огнеобразов. Она тоже проста, но её надо запомнить. 

Значит, Огнеобразы у вас, сейчас скажу, в каком Столпе… в 20-ом. Огнеобразы у вас напечатаны в программе ФА-Логос. Там есть они?.. В 20-ом Столпе, называются Единицы Огня. Вот, Теофит ФАОМг, вот здесь, внизу - спин, вверху – Огнедомфа. Увидели? Увидели… Название есть. 

А теперь, внимание! Последний шаг - и вся система ясна. Последний шаг, одна часть. У нас получается проще всего вам объяснить Абс. Ог., даже в Минске я сложнее объяснял. Хотя система та же. Но вам второй раз уже легче. Я готовился, обычно никогда не готовился. Дальше идём. 

Теперь, вот когда вы стяжали… Давай так. Вы стяжали 1-й Абс. из 32-х Вселенных, где каждая…

Все 32 Вселенные, прошли всю эту схему, да? ну, вот 32 позиции и нужно вот эти 32 Вселенные, все эти Капли объединить в 1-ом Абсолюте. Чем вы объединяете все Капли? Единицами Огня или Огнеобразами. Увидели? 

И вот в 1-ом Абс. вся вот эта система 32-х Вселенных с этими числами объединяется в один Спин. Увидели? Ну, там просто. Когда вы возожгли:

· 1-я Вселенная - 32 в тысячной ,

· 2-я Вселенная - 64 в 2-хмиллионной... 

· 32-я система - такая-то цифра в такой-то степени, 

И мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 1-й Абс, состоящий из этих 32-х Вселенных и синтезируем все эти Капли Огня в один Спин. 

Сложно сказать?… В 1 Спин 1-го Физического Абс. Просто? Просто. Вася увидел упрощение, ещё проще, правда? (Смеётся). Я упростил, сейчас ещё проще, оказывается. Люди делали сложнее. Ну, по-моему, просто. А что, не синтезируются Капли? Можно, конечно, посчитать вместе взятые, но какая разница, всё равно будет ОДИН СПИН. Что так он спин, что так - спин. И вы усвоите эти капли. Секунду. 

Когда вы будете стяжать ВТОРОЙ АБСОЛЮТ, любой из них (показывает на доске), ну, допустим, вернёмся сюда, вы опять проходите 32-е Вселенные с этими степенями, но во 2-ом Абс. уже там не спин, а ЧАСТИЦА. Но так как это 2-ой Абс. - вы весь этот объём Капель складываете в 2 частицы.

3-й Абс проходит 32-е Вселенные и весь этот объём Капель вы собираете в 3 АТОМА. Т.е., цифры повышаются. Только атома, действительно, получится 3. 

4-й Абс. - проходя эти 32 системы, весь этот объём Капель вы складываете в 4 МОЛЕКУЛЫ. 

5-й Абс - проходя 32 системы со всеми степенями, весь этот объём Капель складываете в 5 ЭЛЕМЕНТОВ. Ну, дошли до элементов. Дальше складывать - всё понятно.

И когда вы прошли 32 Абс., 32-ой Абс. вы складываете в 32 Огнедомафа. Я для себя сокращал, написал. Да? 

То же самое, 32-ой Абс. - вы стяжаете 32-е Вселенные с этим объёмом степеней и Капель, и все эти Капли, вместе взятые, вы синтезируете в 32 Огнедомафа. 

В итоге у вас получается 1-й Абсолют Физического присутствия – Абс. Образа - синтезируется из 32-х Абс. в синтезе 32-х вот этих Огнеобразов. Увидели? (Из зала: «Еще раз».)

1-й физический присутственный Абс. состоит из 32-х Абс., каждый из которых состоит из 32-х Вселенных с этими степенями, да? и каждый из которых по итогам синтезирован в 32 Огнеобраза, вот этих вот (показывает на доске) – ну, 1 Спин, 2 Частицы, 3 Атома. А значит, один присутственный Абсолют - Абсолюта Образа синтезирует 32 Абс. и все их Огнеобразы, в синтезе получая одну, что, если Огнеобразы синтезируются? - Единицу Огня. Одну Единицу Спина или Единицу Огня Спин… Этого раньше не было, это сейчас лучше добавить. Увидели? Всё. 

Точно такая же система с этими Абс., только 2-й Эфирный присутственный получает 2 Единицы Огня Частичные, присутственные. Т.е., обычные Абс. идут, как Огнеобразы, а присутственные фиксируются, как Единицы огня. Названия те же самые. 

(разговор в аудитории, Виталий кому-то отвечает: «Это не всё равно»). Вы посидите, подумаете, а потом это сложите. Вот тут уже нужен треск мозгов. 

Ещё раз объясняю. Пойдём по Абсолютам Вселенных… Вы стяжаете 1-ю Абс. Вселенную, которая состоит из 32-х Абс. Миров, где каждый из Абс. Миров возжигается: 

· 1-й Абс. Мира - 32 в тысячной степени, 

· 2-й Абс. Мира - 64 в 2-хмиллионной, 

· 3-й Абс.Мира - 128 в 4-хмиллиардной и т.д.,

дошли до 32-го Абс. Мира, сложили 32 Абс. Мира и синтезируете 1-ю Абс. Вселенную из 32-х Абс. Мира в синтезе всех Капель 32-х Абс. Миров, возжигая ОДИН СПИН ПЕРВОГО АБСОЛЮТА ВСЕЛЕННОЙ. 

Увидели? Всё просто, в принципе просто. (Кому-то на вопросы: "Только молчите. Вы сбиваете людей сейчас").

Дальше. Я, допустим, стяжаю 32-ой Абс. Вселенной, мне надо опять возжечь 32 Абс. Мира, и я синтезируясь с ФАОМг, стяжаю у ФАОМг: 

· 1-й Абс. Мира - 32 в тысячной, 

· 2-й Абс. Мира - 32 в 2-хтысячной, 

· 3-й Абс. Мира… и т.д. 

И стяжав у ФАОМг 32 Абс. Мира, синтезируя, стяжаю 32-ой Абс. Вселенную, ну, синтезировав 32 Абс. Мира, и синтезируя весь объём Капель Абс. Ог. по этим степеням - 32 Огнедомафа 32-го Абс. Вселенной. Всё синтезировалось.

В итоге, по итогам 32-х Абс. Вселенных у меня появилось 32, ну, если можно так сказать, Огнеобраза, потому что в отдельных частях их по 2, по 3, ну, 32-е позиции Огнеобразов. Я синтезирую 32 Абс. Вселенных в 6-ой Буддический присутственный Абс., ещё его называют Абс. Мудрости, и синтезируя 32 Абс. Вселенных в один Буддический присутственный Абс., синтезирую все Огнеобразы всех 32-х Абс. Вселенных… в 6 Единиц Огня, каких? … Точка, в 6 Единиц Огня Точки. И я его припечатал, и у меня есть Абс. Мудрости с шестью Единицами Огня Точки. И я его стяжал. Увидели схему? 

Вот сейчас я вам чётко рассказал схему правильного стяжания. Только здесь нужно одно маленькое слово. Когда вы будете стяжать Абс. Мира 32 в тысячной, вам нужно будет добавлять «Абсолютных Капель Огня», или АКП. «И я возжигаю 1-ый Абс. Мира на 32 в тысячной степени, стяжаю у ФАОМг»… вернее, «возжигаю 1-ый Абс. Мира, стяжаю у ФАОМг 32 в тысячной степени Абсолютных Капель Огня» (АКП). Ну, или Абс. Капель Огня, АКО можно. Понятно.

Дальше. Возжигая 2-ой Абс. Мира, синтезируясь с ФАОМг, стяжаю 64 в 2-хмиллионой степени Абс. Капель Огня, или АКО. Правильно? Ну, вы ж не цифры стяжаете, а Капли Огня, поэтому за каждой этой цифрой вы должны добавлять Абс. Капель Огня, или сокращённо АКО. Только не «кока», а АКО (шутит). Сделали? 

Когда вы пройдёте вот эти 8, вы усвоите половину, ну, или 1-ю программу Абс. Ог. За ней будет проще, вы пойдёте через Абс., хотя Владыки могут сказать, такие же 8 подряд. Но там уже система чуть упростится, потому что вам не надо будет стяжать по 32, а вы будете возжигать, ну, там уже система есть, вам подскажут. Здесь я сейчас не буду её публиковать, потому что я не имею права публиковать, у вас 8-й Синтез. 8 Абсолютов. Если я пойду дальше, я вызову огонь Вышестоящих присутствий, вас вообще придавит, даже это забудете. Хотя система точно такая же, т.е. там ничего нового, просто названия Реалы, там, другие названия, система точно такая же. Когда вы стяжаете 20 Абсолютов, вы стяжаете всю полноту Абс. Ог. - и вы свободны. После этого вы поймёте, сколько у вас огня. Правда, вы после этого будете поувереннее себя чувствовать на каждом присутствии? (Смех в зале). И так это: «Ну что, а если огнём дыхну?». А вы не думайте так, довольно часто прибегают сущности, смешно это, когда не сталкиваешься. А вот вчера, кстати, некоторые видели товарища в ДО, с вами было? Вот представь, что такое тварина прибегает, кто это видел, и вы слабенький, не всегда успеваете в страхе контачить с Владыками, потому что страх отсекает контакт с Владыкой. Что делать? Вот ко мне однажды такая прибежала, а я говорю: «А если я дыхну?». Он говорит: «А чем?» Я говорю: «Абсолютным огнём». Он так внимательно на меня посмотрел и говорит: «Я пошёл». Я говорю: «Нет, иди сюда, теперь я главный». Я его запаковал Абс. Огнём, доставил к Отцу. Он говорит: «Сжигай». А зачем я буду тратить… И я сжигаю своим Абс. Огнём эту тварь, которая меня хотела напугать, а Отец мне ещё восстанавливает Абс. Ог. за то, что я эту тварь сжигаю своим огнём. Увидели? Вот для этого нужен вот этот объём огня. Сущностей и разных тварин даже на нашей Планете валом. А они не должны быть, Планета должна быть чистая от них. Должны жить существа, указанные Отцом, все остальные жить не должны, потому что жизнь Отцом не дана. Ну, имеются сущности, привидения там всякие, вот эти и другие твари. И вот этот закон всё равно постепенно работает. Нет, есть адекватные твари, которые созданы в нижестоящих царствах, они невообразимо грязной формы, но они обязаны жить, их никто убивать не будет. Есть такие и мы не обо всех отзываемся плохо. Но мы должны отличать: это существо рождено от Отца или Матери, или, мягко говоря, из привидения, из-за того, что оно не уничтожилось за 40 дней, а нажралось энергетики на кладбище, бегает, жрёт, всех пугает, нашим страхом кормится, и зачем такое живёт на кладбищах? И вот его уже сжигаешь, потому что его ни к Отцу, никуда нельзя давать. Отец его тоже не примет, он говорит: «Я это не создавал». Мать скажет: «Я тоже не создавала». И ты берёшь Абс. Ог. и сжигаешь такую тварину, а Отец тебе его восстанавливает, потому что ты сделал полезное дело - почистил Матушку Планету, потом почистил Метагалактику, потом другие Планеты, ну, много чего чистить есть. 

Кстати, насчёт Абс. Ог. Мы ходили в здание, когда-нибудь вы дойдёте до ситуации, когда вам нужно будет создавать свой личный Дом на тех присутствиях. И вот туда, куда мы ходили, рядышком. И здесь две системы нужны. 1-я система - это объём огня, который у вас есть, чтоб из этого огня слепить Дом. И 2-я система - энергопенциал, когда вы копите энергопотенциал, чтоб он у вас тратился потом на тот Дом, на строительство Дома в Вышестоящих присутствиях. А то зачем вы системой энергопотенциала занимаетесь? Вы её копите. Ну, кто копит, некоторые смотрят и думают… А я рассказывал об этом, ну, там где-то раньше, и, работая в системе энергопотенциала, позволяет накопить вам соответствующий Дом на Вышестоящих присутствиях, энергию накопить, а здесь Огонь накопить. Энергия от Матери, Огонь от Отца совмещаются и получается, что? Знаменитый ОМ. О – Отец - Огонь, М - энергия – Мать. И, в итоге, вы получаете ОМ на создание своего Дома на Вышестоящей Планете ФА. Кайф? Во Кайф! Поэтому энергопотенциал и его стяжание - разработка от Матери, а огонь, его стяжание и разработка - от Отца. Всё. Этими двумя системами надо обязательно заниматься, чтобы развернуть себя у ФАОМг. Всё, практика. С системой всё понятно? (Смех в зале) А я всегда задаю этот вопрос, чтоб все поняли… Понятно тем, кто прошёл.

Практика.
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