8 СиФА, В.Сердюк 13-14.01.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ 8-цы АМАТИЧЕСКОГО ПРИСУТСТВИЯ.
СТЯЖАНИЕ 8-ричной САНСАРЫ НОВОЙ ЭПОХИ.

8 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.01.07 г. Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём и развёртываясь на 32-м Вышестоящем Метагалактическом Присутствии  пред ФА-Отцом Метагалактики.  Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным Огнём.  И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:
· Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия,

· Тело ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия,

· Разум ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия,

· Сердце ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия,

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 8-о присутствия, 

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, четко,

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия,

· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия.

Возжигаемся 8-рицей ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия.  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Сансарное Кольцо 8-рицы 8-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 8-мь проявлений Кольца Сансары согласно восьми 8-рицам каждого из нас.  Или сколько у кого 8-риц, столько будет и Колец – очень четко.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Сансару новой эпохи в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ее огнем.  И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-рицы 8-го Аматического присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этим ОМ.  И в этом же огне мы, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 8-ричной Сансары новой эпохи в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ.  Ну, соответственно каждому – у кого-то 5-ричная, у кого-то 2-ичная Сансарность.

И мы развертываемся 8-рицей Аматического присутствия пред ФА-Отцом Метагалактики и 8-ричной Сансарностью в Розе Сердца Аматического присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы переходим в 8-е Аматическое присутствие, в Дом ФА-Отца Метагалактики 8-го Аматического присутствия, в Зале ФА-Отца Метагалактики и оставляем наши Аматические 8-рицы в Зале ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия на 32-м вышестоящем проявлении 8-го Аматического присутствия для их суточного роста и развития Сансарности 8-рицей Аматичности каждого из нас. Аминь.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:
Никуда огонь отправлять не надо, вы стоите в Зале…  Вы стоите в Зале ФА-Отца Метагалактики до завтра и ваше Аматическое тело растет по-новому. Т.е. там сейчас пристраивают Колесо Сансарности.

Если вдруг, секунду, завтра кто-то здесь не появится или не запланировал, в 16.00, 05 – 010, плюс-минус, да, выйдете в Зал ФА-Отца Метагалактики на 8-е присутствие (это 96-е проявление 8-го присутствия)…  возжечься этой 8-рицей и впитать ее в физическое тело. Всем ясно? Можно делать в любом месте, где вы находитесь. Главное, это сделать. Не обязательно в 16.05 – плюс-минус час. Только не раньше, после 16-и.

Компьютерный набор: Рыбникова Марина

Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина
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