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ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ПРЕОБРАЖЕНИЯ ИЗ ПЛАНЕТАРНОЙ ЭВОЛЮЦИОННОЙ 8-рицы 
В ПЛАНЕТАРНУЮ ЭВОЛЮЦИОННУЮ 16-рицу.

8 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.01.07 г. Киев
Комментарии перед практикой:  …это завершение вашей работы в Зале ФА-Отца Метагалактики. Значит, здесь секунду внимания. Первое – человек Планеты, человек Метагалактики, это новое стяжание, перестраивается в 16-рицу, т.е., у человека будет не 8-ричное строение, а 16-ричное. Это стяжание новое за последние 3 года. Значит, достаточно сказать, что у обычного человека строение двоичное. Ну, с душой – троичное, если душа есть…  И ваши тела стояли сутки в Зале ФА-Отца Метагалактики. С вашими 8-рицами Эволюционными работал ФА-Отец Метагалактики, чтобы на Планете закрепить не 4-ричный, как было раньше, а 8-ричный принцип развития человека. Другими словами, эта суточная практика была нацелена на то, чтоб рождались новые дети сразу с 8-рицей даже не в потенциале, а в возможности ее развертывания… На Планете рождается новое человечество. И вот сутки вы сейчас участвовали в процессе формирования нового человечества. На ваших телах Отец отслеживал, как отстраивать новое 16-ричное строение человека Метагалактики и фиксацию в обычном человечестве, подчеркиваю, 8-ричного строения. Только это не значит, что те, кто живут сейчас, будут с этим – они должны будут стяжать. Но дети, которые приходят с подготовкой ученика, будут приходить с 8-ричным строением. Увидели, да? А мы с вами… Они будут приходить как человеки с 8-рицей, а как ученики должны будут стать 16-ричными. Раньше люди были двоичными, троичными и мы вместе с вами, вот, стяжали 8-рицу. Ну, т.е., а теперь мы будем стяжать 16-рицу, потому что обычный человек должен быть 8-ричный. Т.е. ученик всегда идет на два шага дальше, чем человечество. Запомните, это принцип, наверное, на многие теперь годы, что ученичество – это 16-рица, а 8-рица – это, чтоб человек был человеком. Вот такой Закон новый Отец установил на Планете благодаря и вашей работе.
И второй момент. Мы сейчас с вами у Отца, естественно, заберем 8-ричное присутствие, потому что мы туда его ставили, но, там, через 2-3 часа, ну, нужно время, мы будем стяжать 16-рицу, и уже строение будет чуть-чуть другое и вот это, не, ну, тело останется с разумом. Другое – это добавится новые 8 пунктов, которых вы не знаете, да? И, вот, для того, чтобы в Планетарное человечество ввести эти новые 8 пунктов, вы стояли сутки,  и все эти 8 пунктов на вас проверялись… Нам нужен был массовый срез людей с разной подготовкой Метагалактического курса, на которых бы проверилась возможность это в самой обычной жизни делать. И вот вы в этом участвовали. Все. Помощь Отца – это Благость всем, называется. Помните, да? Все ученики всегда мечтали помочь Отцу в чем-то новом. Вы смогли сутки. Зачем еще тела стояли сутки? Затем, что эти сутки вы жили обычной человеческой жизнью, ну, или не обычной, но человеческой жизнью, ну, не важно. И Отец смотрел, как ваши жизненные ситуации, жизненные обстоятельства ночью и днем, ну, там я не знаю, выходной у вас был, вы работали, влияли на эту 8-рицу там и на потенциальную 16-рицу, на те тела, которые стояли перед Отцом. А значит все, что вы делали со вчера до сегодня, до сейчас, влияло на те вышестоящие тела. И Отец отсматривал, как это влияло и что при этом происходило. Не смущайтесь, не мучайтесь, что ж вы там делали. Отцу, наоборот, нужно было самое разнообразие тел, причем в любых прямо противоположных, главное, чтоб они были, и он отследил разный функционал возможностей человечества через вот эту работу. Вот теперь я вам объяснил, зачем вы это делали. Все. Практика. (VOICE 003; 00:27:23)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, и входим в огонь 8-го Синтеза ФА, возжигаясь им всей нашей группой.  В этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём и развёртываемся в наших Эволюционных 8-рицах в Зале ФА-Отца Метагалактики на 8-м присутствии всем физическим присутствием нашим.

И возжигаясь огнем ФА-Отца Метагалактики Эволюционной 8-рицей Планетной каждого из нас и синтеза нас, выходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие и становимся пред ФА-Отцом Метагалактики.  В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Преображения каждого из нас из Планетарной Эволюционной 8-рицы в Планетарную Эволюционную 16-рицу в перспективе.  И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Преображения 8-рицы внутри нас во всех наших накоплениях и проявлениях в подготовке развертывания 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.
И вот теперь каждому из вас идет Огонь Преображающий. Попробуйте преобразиться не только 8-рицей, а направить его на ваши проблемные, ну, части, так скажем – вот на эти блоки эмоций, недоработку мыслей, недостройку тел, болезни там - на 8-рицу. Ни на какие ситуации вовне направлять нельзя – на ваше тело, на ваше строение, на ваши накопления. Вот, почувствуйте, как Огонь начал усваиваться – он начинает меняться в зале, попробуйте прожить это.
И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем. Благодарим ФА-Отца Метагалактики за помощь нам в преображении и восхождении и за наше участие в деятельности ФА-Отца Метагалактики. Получаем Благость от Отца за исполнение его Воли и задач.  То есть, Отец каждому дает Благость, кто сутки стоял в практике, ну, не сутки – чуть меньше.

И теперь мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем. Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным огнем. И в синтезе ФА-Изначального и ФА-Проявленного огня возжигаемся Универсумным Огнем Планетарного Синтеза для преображения Человечества Планеты и Планеты-Земля ФА в новое Метагалактическое состояние.  И возжигаясь огнем, Универсумным Огнем Планетарного Синтеза, эманируем этот огонь из нас на всю Планету-Земля ФА в Дом Отца Планеты-Земля ФА.  Есть. Мы четко фиксируемся в Зале ФА-Отца Метагалактики (кто-то отдавал огонь настолько, что потерял фиксацию)  на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. И неся огонь, Универсумный Огонь Планетарного Синтеза, возвращаемся в наше физическое присутствие, поддерживая внутри наших физических тел Универсумный Огонь Планетарного Синтеза и эманируя этот огонь из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Дома всех территорий-участников данной практики. И выходим из нее. Аминь.
Комментарии после практики:

Вышли из практики, ну, сейчас не теребитесь – зафиксируйте взгляд, без практики, в точке ХУМ в центре грудной клетки. И в точке ХУМ зафиксируйте Универсумный Огонь Планетарного Синтеза.  Вы можете сейчас его не проживать, потому что проживать нечем. Этот огонь действует на 16-рицу человека, а у вас пока 8-рица. Поэтому просто в цен… вы можете и прожить, т.е. здесь чувствительность бывает разная. Но проживать совсем не обязательно. Просто сейчас утвердить, что в центре точки ХУМ Универсумный Огонь Планетарного Синтеза у вас зафиксировался. Через 2-3 часа, когда мы будем стяжать 16-рицу, он у вас развернется, чтобы 16-рица была. Вот такой сложный вход будет в новое стяжание. Зафиксировали. Все, фиксация есть. Главное, внимание, чтобы зафиксировали и все. При этом, я подчеркиваю, что этот огонь можно прожить, а можно вообще не проживать. Универсум – это с 17-го по 24-е присутствие, чтоб было понятно, а мы с вами на 8-м.
Компьютерный набор: Рыбникова Марина

Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина
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