8 СиФА, В.Сердюк 13-14.01.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 4
ВЫХОД В ЗДАНИЕ 28-го ДОМА ФА НА 1-е ФИЗИЧЕСКОЕ ПРИСУТСТВИЕ

 ВЫШЕСТОЯЩЕЙ МЕТАГАЛАКТИКИ.
8 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.01.07 г. Киев

Комментарии перед практикой:

Следующая наша практика, именно практика – у нас получилось очень хорошее стяжание, которое касается киевлян, в основном, ну, и всем другим Домам будет полезно в этом поучаствовать, потом все равно придется этим заниматься. Значит, мы последние месяцы стяжали в Универсумных присутствиях, это я говорил там, где-то далеко, аж на 124-м, Дома Универсумные, выражающие 28-й Дом ФА. Ну, мы этим занимались, но туда могли выходить только Чело Универсумной подготовки, очень сложной. А нас интересовала еще подготовка, вот, широкая и мы спрашивали у Отца, а как работать с Метагалактическим курсом, потому что Здание тоже нужно. И вот сегодня, благодаря и вашей работе, что вы стояли в Зале Отца, потому что мы здесь развернули 16-рицу на Универсумном курсе, Отец подарил Здание 28-го Дома ФА на 1-м Физическом присутствии вышестоящей Метагалактики, ну, примерно 65-е присутствие, вот, мы сейчас были на 96-м. Это такой очень интересный подарок, очень важный. Почему? Вы сейчас как раз в Метагалактическом курсе и вся ваша подготовка, и все ваши возможности будут фиксироваться в работе через это Здание. В предыдущей эпохе такими Зданиями являлись Дома Отца и вокруг них находился то, что вы называли Раем. Помните, мы закрыли? Все, т.е. Рай закрыт, но каждый Дом ФА, вот, начиная с Киевского, от Отца получит на том присутствии Здание, из которого, в котором он будет взрастать на вышестоящих присутствиях и благодаря которым уже началось и пойдет вширь дальше заселение вышестоящей Планеты ФА. Вспоминайте, я когда-то давал схему, что за Метагалактикой есть вышестоящая Планета ФА и что мы туда рано или поздно выйдем и начнем там жить… Главное, увидьте, что за пределами Метагалактики, из Метагалактики строится вышестоящая Планета ФА, там появляется 1-е вышестоящее Физическое присутствие, которое четко отражает наше Физическое, вот, что вверху, то и внизу, называется. И из нашей с вами работы 28-го Дома ФА там появляется Здание Дома Отца, ну, оно называется Здание Дома ФА, это статус выше, которое фиксирует все накопления 28-го Дома ФА – Киев, т.е. становится одним из Домов Отца на той Планете. Почему одним из Домов? Потому что их будет, где-то, 128. Но это первый, который у нас появился на Физике вышестоящей Планеты. И, фактически, таким образом, начинается заселение… (VOICE 003; 00:45:05-00:48:30)
Для того, чтоб усилить это Здание, мы решили вывести туда вас, вашу группу, потому что ваша группа еще больше, и начать фиксацию Метагалактического курса на вышестоящем Здании… Но, главное, что пока у нас сегодня день праздничный – мы тут только стяжали Дом…   И так как вы сутки там стояли, ну, ни в этом Здании, а работали в Зале Отца, я думаю, попасть в Здание, куда вы все равно попадете рано или поздно, надо. Даже, если вы не сможете там работать или, пройдя 16 Синтезов, переподготовитесь и будете свободны от нас, имея 16 Синтезов, вас рано или поздно притянет к одному из таких Источников. Вам захочется поприменяться Синтезом, а это те Здания на вышестоящих присутствиях. Поэтому у нас сейчас сразу же следующая практика… выход в то Здание. Что от вас требуется? Выйти. Значит, там будут ФА-Владыка Кут Хуми, ФА-Владычица Фаинь и ФА-Владыка Гаутама, ФА-Владычица Глория… И вопрос заключается в том, чтоб вы увидели их. Мы появимся не в Здании, как всегда, мы даже начали шутить:”Нам давно пора выйти на свежий воздух”. Вот там мы появимся на площади, на свежем воздухе. Вы им будете дышать как сможете, но, желательно, чтоб вы это почувствовали, т.е., задача проживания Физического вышестоящего присутствия. Попробовать посмотреть, подышать, порассматривать. Мы там, если нужно будет, подскажем, что справа, что слева, где стоим. Попробовать увидеть то, что я подсказываю. Если вы видите что-то другое, не обязательно это плохо, потому что есть два момента. Когда я подсказываю, я подсказываю т.н. коллективный взгляд на всю группу. А когда вы смотрите, вы смотрите через призму своих накоплений, своего наблюдения. Поэтому, когда вокруг вас вертится ваша призма, очень часто другие дела смотрятся, ну, с разными спецэффектами, вот так их называем, т.е. в спецэффектах. Поэтому не пугайтесь, спецэффекты - тоже хорошо. Главное, что вы хоть что-то видите. Начать надо с того, что вообще хоть что-то видите, слышите, чувствуете, проживаете или ножками ходите. Там мы как раз пройдемся по улице этого вышестоящего поселения… Простое физическое проживание – прогуляться, войти в Дом, познакомиться и зафиксироваться там. Все, вот это главная задача… (VOICE 003; 00:51:30)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнем.  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём и развёртываясь на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики.  Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.  Синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнем. И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь и Гаутамой – Глорией переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики 32-го Метагалактического присутствия на 1-ое Физическое вышестоящее Метагалактическое присутствие на площадь перед Зданием. Вышли, стали.
Ну, вот, смотрите – интересная архитектура. Мы попали с вами на другую площадь, чем были. Я не знаю, кто что видит вокруг, самое главное, с одной стороны у нас такое греческое здание с колоннадой впереди большой, 6-8 колонн где-то, крупных, высоких – метров под 15-ть и много ступенек туда вверх. А мы стоим на площади перед этим зданием. Сверху – обычный портик треугольный, в общем, классика греческая. И, вот, где-то такие же формы классического типа вокруг. Ну, сходятся, где-то, четыре дороги иксом, т.е., они вот, от здания нет напрямую дороги, напротив еще какое-то здание. А, вот, вправо и влево по диагонали от площади и вокруг этого большого здания с колоннами направо и налево дороги идут. 
Владыки приглашают нас на правую дорогу вперед вправо от этого здания. Ну, пошли за ФА-Владыками Кут Хуми и Гаутамой. Владычицы будут замыкать нашу группу, ну, это чтоб никто не потерялся как ребенок. Мы просто идем, дышим, смотрим, радуемся и проживаем, где мы находимся. Физически это прожить тоже можно и нужно. Ну, мы идем по дороге за Владыками, слева у нас площадь, такая круглая немного, там несколько дорог сходится. И в центре площади маленький, ну как, обелиск такой, но он четырехгранный, только он маленький – ну, метра два, может быть, даже меньше, может, метра полтора. Внизу как постаментик небольшой. Надписи на нем есть. Это не обелиски, это не памятники – это надписи, важные для жителей тех поселений. Так положено на данный момент.
Ну, мы изгибаемся сквозь эту площадь и идем тоже вправо, как бы выгибаясь так небольшой  дугой. Мы достаточно быстро там идем. Кстати, мы входим в сектор получастных домов. Вот пожалуйста, справа и слева по этой дороге идут, ну, то, что называется на Физике, частные домики. Это дом на одну семью. Ну, соответственно  вокруг  какие-то там или  маленькие парки, или участки. Ну, вот, смотрите – справа стоит один молодой человек, ну, как юноша. Смотрит, так приветствует нас. Это один из учеников возле, ну, недалеко от одного из домов. Слева тоже кто-то стоит, но я там справа иду. Сами смотрите налево – там тоже стоят. С вами почти не разговаривают, потому что вы почти не слышите. Тишина – это не от того, что там так тихо, а от того, что мы так слышим.
Вот мы подходим к Зданию 28-го Дома ФА. Ну, это трех-четырехэтажное здание на вид, с двухскатной крышей, ну, довольно большое, массивное, есть ступеньки, несколько, ведущие наверх. Колонн нет, кто-то неправильно видит, их быть не может. Не ставьте колонны, это все равно неправильно, их  не будет. Все, поднимаемся, открываем дверь, входим. Вы видите коридор с очень высоким потолком, метров под шесть. Коридор, правда, уже подсократился, но все равно есть достаточно длины. И слева по этому коридору чуть дальше – широкая винтовая лестница. Очень большие, ну, метра два, даже два с половиной, длина ступенек в ширину, ну, обычные ступеньки. Эта винтовая лестница ведет на третий этаж. Поднимаемся. Попробуйте прожить, как вы по ступенькам идете, вот, ноги ваши именно передвигаются физически. Летать там легко, а вот двигаться ногами там тяжело, поэтому нужно  не взлететь, а ножками пройти – это важно.
Вопрос из зала: босиком?

В.С.: в ученической одежде. Я не знаю, что для вас является ученической одеждой. Все.

Мы выходим в Зал ФА-Отца Метагалактики 28-го Дома ФА. Это большое помещение под всей крышей, можно видеть даже двухскатность крыши наверху Зала, если рассмотрите и голову вверх поднимите. В центре Зала стоит кресло, ну, идем к нему не доходя метров 4-5. Стали. Ну, теперь фиксируем внимание над креслом – попробуйте увидеть момент появления Отца. Есть. Смотрим, и вот он вышел, сел в кресло. Если вы правильно видели, возникла точка световая, потом вертикальная линия, легкое сияние от вертикальной линии и как разошлась линия, как двери,  оттуда вышел человек. Ну, правда скорость была большая, ну, в принципе, увидеть можно было, Отец показал это. Отец сел в кресло и рядом с креслом появляется 4-рица ФА-Отца Метагалактики. Справа стоит Отец Метагалактики и Дочь Метагалактики, справа от ФА-Отца Метагалактики, естественно. Слева от ФА-Отца Метагалактики стоит Сын Метагалактики и Мать Метагалактики.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем 28-го Дома ФА. В этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем, с Сыном Метагалактики, возжигаясь его огнем и с Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем.  И в этом огне мы возжигаемся огнем 4-рицы ФА-Отца Метагалактики и эманируем все стяженное и возожженное в 28-й Дом ФА  в то здание, в котором вы стоите, и сквозь то здание на весь Киев, на всю территорию 28-го Дома ФА. Есть.
Теперь Владыка каждому из вас, ФА-Отец Метагалактики каждому из вас дает огонь на развитие вашего Дома. Для киевлян – 28-й Дом ФА, для одесситов, соответственно – Одесский Дом, запорожцам – на Запорожский Дом, днепропетровцам – на Днепропетровский Дом, т.е. на Дом Отца вашей территории. Только на тот Дом, который есть или который формируется, если идут Синтезы. Если Синтезы на вашей территории не идут, извините, вам дается огонь на развитие 28-го Дома ФА, так как вы в Киеве. А потом он пойдет на вашу территорию, где вы живете и где прописаны, выдумывать других Домов и другие города не надо. Детям послать тоже – дети сгореть могут. Это видится как искра или капелька огня, которая от Отца идет, перед некоторыми она зависла. Впитайте ее в центр груди и возожгитесь ею. Есть.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, 4-рицу Метагалактики: Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына и Мать Метагалактики. Благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Гаутаму и Глорию. Возвращаемся в Физическое присутствие, эманируем весь возожженный огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из наси во все Дома всех территорий-участников данной практики и выхоим из нее. Аминь.

Комментарии после практики:
То же самое, вернулись, попробовали сейчас этот огонь прожить в центре грудной клетки. Вот сейчас его можно проживать и должно. Попробуйте зафиксироваться в центре и поощущать, есть он у вас, нет, как вы его фиксируете. Мы начинаем работать над проживаемостью огня, продолжаем. Ну, все. Кстати, огонь может быть не только в центре груди, а такое ощущение, что в руках сейчас горит, в ушах чуть-чуть горит, в ногах может быть, но, в основном, руки-уши. Эффект огня распространяется на самые активные места ваши на данный момент. Активные не в  смысле, что вы физически в этот момент активничали, хотя и это может быть, а в те центры, которые у вас были рабочими за последние сутки, примерно это так звучит.
Компьютерный набор: Рыбникова Марина

Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина
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