8 СиФА, В.Сердюк 13-14.01.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ НОВОГО 16-РИЧНОГО СТРОЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
8 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.01.07 г. Киев
Абсолютный Огонь надо стяжать 16-рично…

Итак, как мы и говорили, человек в новую эпоху будет рождаться 8-ричным, а как ученик должен становиться 16-ричным…
Строение Человека. 16-я позиция - Дом Отца, ну, это известная позиция, только я обращаю внимание – раньше она у вас была восьмая. Теперь Дом Отца будет всегда на 16-й позиции. И мы постепенно с вами забудем термин, что у нас была даже ФА-8-рица, ну,  или там вообще 8-ричность, у нас будет теперь 16-ричность. Мы вырастаем в два раза выше и больше. При этом многие аппараты мы уже с вами отстроили, а некоторые придется еще дорабатывать в развитии человека. Все ваши индивидуальные, личные и иные условия находятся в этом Доме Отца. Дом Отца – это то, что формируется на каждом присутствии. И на данный момент у вас по 8 Домов Отца, в синтезе 8-ми Домов Отца образуется Дом Отца каждого, к концу курса у вас будет Дом Отца каждого из 16-ти Домов … (VOICE 003, 01:19:00)
Обращаю внимание, что Дом Отца раньше у вас стоял на восьмерке и поднялся на 16-ть. Это осталось на месте. И тем, что Дом Отца с 8-ки поднялся на 16-ть, он включил в себя все вот эти 8-мь позиций, от Сансары до Центровки. И таким образом, вы из 8-рицы тем, что мы добились, чтоб Дом Отца сюда включил 8-мь новых позиций, стали 16-ричными. Чем это хорошо? С позиции Дома Отца можно управлять теперь перевоплощениями и накоплениями, можно управлять жизнью в Монаде. А раньше Дом Отца был на 8-ке, Монада - на 9-ке, т.е. условия Дома Отца не могли управлять вашей жизнью, ее сохранностью, теперь могут. Условия Дома Отца теперь могут вас жучить за Язык и, наоборот, поощрять. Имейте в виду, «жученье» началось…. Условия Дома Отца могут определять теперь и помогать развиваться вашему Головерсуму, т.е. не просто у многих за многие предыдущие эпохи Головерсум заструктурился … это форма Головерсума, которая привыкла к однотипным действиям и не может развиваться. И это очень массовая практика … человечество перестает развиваться и это очень плохо. Поэтому, когда Дом Отца поднялся и развивает Головерсум, эффект становится более динамичным. Ну, Дхамма Созидания управляет нашей жизнью, условия могут создавать программы управления. Мы теперь можем управлять пассионарностью и получать энергоизбыточность, более высокие свободные Посвящения в Доме Отца, ну, и менять наши Центровки, т.е. другими словами, когда Дом Отца поднялся на 16-е Присутствие, мы получаем права управления всеми этими позициями… Теперь мы достигли настоящей полноты строения человека… Эти позиции сейчас стоят с 9-го по 24-е Присутствие в стандартах Синтеза… Это новое 16-ричное строение человека и сейчас мы стяжаем 16-ричное строение человека, и потом вы уже не будете говорить, что вы 8-ричны, а когда вам будут говорить о строении человека, вы теперь четко будете отвечать: ”Человек строится 16-рично”…
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их Огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём. 

Синтезируясь с ХУМ ФА Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём и развёртываемся на 32-м Вышестоящем Метагалактическом Присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики пред ФА-Отцом Метагалактики. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новое 16-ричное строение Человека ФА-Отца Метагалактики.
И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

Дом Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им,
Центровку ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею, 

Посвящения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ими,
Пассионарность ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею,
Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею,
Головерсум  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им,
Язык ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им,
Монаду ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею,
Сансару в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею,
Тело ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им,
Разум ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им,
Сердце ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им,
Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им,
Униматрицу ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею,
Слово Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им и 
Образ Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

И в этом Огне мы возжигаемся 16-рицей проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

Развёртываемся 16-рично пред ФА-Отцом Метагалактики.  

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ нового 16-ричного строения Человека ФА в выражении ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным Огнём ФА-Аватаров Метагалактики.  И в этом Огне мы возжигаемся ФА-Проявленным Огнём в каждом из нас и в синтезе нас и проявляем 16-рицу в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Человека в новое строение его.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь 16-ричного проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим Огнём, развёртываясь 16-рично пред ФА-Отцом Метагалактики.

И в этом Огне мы возвращаемся в наше физическое присутствие, развёртываясь 16-рично, охватываем 16-ричным проявлением 16 проявлений физического присутствия.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь и выходим из практики.

Аминь.    

Всё.  Вот такое развёртывание. Как проживать те или иные части, постепенно определитесь.

Если кого-то водит, просто внутренне расслабьтесь - это окончательно войдёт в вас и будет легче, то есть водит, если вы не до конца всё ввели, а так, в принципе, всё должно быть спокойно, как будто и ничего не произошло. Значит, ваше новое строение и вообще новое строение всего, что мы будем развивать на присутствиях, теперь 16-ричное. Значит, здесь есть три важных задачи:
1. Значит, самостоятельно дома за последующий месяц 8 присутствий, ну, 8-е не надо, мы сейчас его стяжаем к концу. Да? 7-мь предыдущих присутствий, где мы стяжали 8-рицу, вам надо развернуть в 16-рицу. Это делается вот эта практика, делается индивидуально, не на группах, не на занятиях, а сами. Берёте дома и делаете, приучайтесь, только в конце, когда я сказал: «Стяжаем Огонь у ФА-Отца Метагалактики», ну, перед последней фразой, после 16-рицы, вам нужно стяжать не просто огонь, а огонь того присутствия, где вы развёртываете 16-рицу. Ну, допустим, если это будет 16-рица физики, вы стяжаете огонь физического присутствия, первого. Если это будет 16-рица атмическая, 7-я, вы стяжаете огонь атмического присутствия, это, вот, добавить слово, как название присутствия, и вам нужно будет развернуть 16 проявлений в 7-ми присутствиях. При этом 8 у вас уже есть, да? Поэтому идёт слово о развёртке. Ну, стяжаем мы все равно все 16, потому что по закону «всё во всём» каждая часть отражает все остальные 15, да? Соответственно, сейчас у вас есть 8 присутствий, где каждая часть отражает 8 на 8, и мы стяжаем все заново только потому, что каждая часть будет отражать все 16 на 16. Вот такой моментик….  Значит, это можно сделать один раз в день и потратить на это неделю, у вас всего 7 присутствий…         

Компьютерный набор: Здрилюк Ирина

Рыбникова Марина

Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина
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