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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ КАПЕЛЬ ВСЕХ АБСОЛЮТОВ 
И ОДНОЙ КАПЛИ АБСОЛЮТНОГО ОГНЯ АБСОЛЮТА ФА.
8 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.01.07 г. Киев

Комментарии перед практикой:
…Инновационная практика, ее не было раньше. Мы выходим к ФА-Отцу Метагалактики и сейчас стяжаем по одной Капле Абсолютного Огня без возжигания огней на каждый из обозначенных Абсолютов. Т.е., мы стяжаем 32-е Капли Абсолютные и одну Каплю Физического Абсолюта Образа, 32-е Капли Абсолюта Огня и одну Каплю 2-го Эфирного Абсолюта Усилий, 32-е Капли Абсолюта Линий и одну Каплю 3-го Астрального Абсолюта – Абсолюта Воссоединенности. Зачем? Когда у вас зафиксируется вся система хотя бы по одной Капле Абсолютного Огня, весь Абсолют Планетарный, хотя бы в восьми Абсолютах, начнет к вам, что? - пристраиваться. И вы уже, стяжая Абсолютный огонь, не вы будете пристраиваться к Абсолютам, чтоб стяжать это, это вызывает массу сложностей, это уже по опыту прошедших. А тем, что стяжали мы сейчас по одной Капле на каждый Абсолют, он к вам пристроится. И когда вы дойдете до его стяжания, пристроек не надо будет – вы уже, мягко говоря, в теме. И вы просто будете стяжать объем Абсолютного Огня. А первая Капля у вас заложена. Увидели? Другими словами, мы сейчас стяжаем по одной Капле в каждом Абсолюте для пристройки… (VOICE 004; 01:34:05)
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Синтезируемся  с  ФА-Владыками   Кут  Хуми - Фаинь,   возжигаясь  их  Огнём  и возжигаясь Абсолютным Огнём Дома ФА для стяжания каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём.  И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики,  стяжаем,   развёртываясь   на вышестоящем    32-м    Метагалактическом    присутствии    в    Зале    ФА-Отца Метагалактики,    возжигаемся    Огнём    ФА-Отца    Метагалактики, физически фиксируясь в Зале.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 32-е Капли Огня 32-х Абсолютов. Синтезируя их и возжигаясь в нас, стяжаем одну Каплю Абсолюта Физического присутствия - Абсолюта Образа и возжигаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Капли Абсолютного Огня 32-х Абсолютов Огней. И возжигаясь ими, и синтезируя их, стяжаем у  ФА-Отца   Метагалактики   одну   Каплю   Огня   2-го   Эфирного присутственного Абсолюта Усилий и возжигаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Абсолютных Капли Огня 32-х Абсолютов Линий, возжигаясь ими и синтезируя их. Синтезируемся с ФА-Отцом   Метагалактики и стяжаем одну Каплю 3-го Астрально-присутственного Абсолюта Воссоединённости и возжигаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Капли Абсолютного Огня 32-х Абсолютов Планов, возжигаясь ими, компактифицируем и синтезируем их. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем одну Каплю Ментально-присутственного Абсолюта Безмолвия и возжигаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Капли Абсолютного  Огня  32-х Абсолютов  Миров,  возжигаясь  ими,  синтезируем  и компактифицируем их. И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем одну Абсолютную Каплю 5-го Причинного присутственного Абсолюта Любви и возжигаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Абсолютные Капли Огня 32-х Абсолютов Вселенных, возжигаясь ими, синтезируем и компактифицируем их. И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем одну Абсолютную Каплю б-го Буддического присутственного Абсолюта Мудрости и возжигаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Абсолютные Капли Огня 32-х Абсолютов Масштабов, возжигаемся ими, синтезируя и компактифицируя их. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем одну Каплю Абсолютного Огня 7-го Атмического   присутственного Абсолюта Воли и возжигаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Капли Огня 32-х   Абсолютов   Реальностей, возжигаясь ими, синтезируя их и компактифицируя их. И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем одну Каплю Абсолютного Огня 8-го Аматического  присутственного Абсолюта Синтеза и возжигаемся этим Огнём.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и, возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируем все Капли всех Абсолютов любых проявлений, возжигаясь ими и компактифицируясь ими. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем одну Каплю Абсолютного Огня Абсолюта ФА ФА-Отца Метагалактики и, возжигаясь ею, входим в систему и цельность стяжания Абсолютного Огня Абсолюта ФА ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим Огнём.  И в этом Огне мы развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики в синтезе всего Абсолютного Огня. 
И в синтезе всех стяжённых Капель, возжигаемся всей полнотой Абсолютного Огня в каждом из нас и сияем в этом Огне, Абсолютным Огнём пред ФА-Отцом Метагалактики, выравнивая все наши накопления и утверждая начало стяжания Абсолютного Огня во владение всей полнотой жизни и Абсолюта ФА ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь этим Огнём.
А теперь, зафиксируйте и на физике, и в Зале ФА-Отца Метагалактики проявление Абсолюта ФА или Абсолютного Огня, попробуйте попроживать его. Вот этот любой Абсолютный Огонь такой. Как можете проживите и запомните его.
И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в наше физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Дома всех территорий-участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.
Компьютерный набор: Здрилюк Ирина

Рыбникова Марина
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