8 СиФА, В.Сердюк 13-14.01.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 8
СТЯЖАНИЕ 16-рицы 8-го ПРИСУТСТВИЯ, 
8-го ОГНЕСИНТЕЗА 8-го СИНТЕЗА ФА, 
8-ричного ОГНЕСИНТЕЗА 8-ми СИНТЕЗОВ ФА. 
РАЗВЕРТЫВАНИЕ 8-рицы ПЛАНЕТАРНОЙ ЭВОЛЮЦИИ В 16-рицу ПЛАНЕТАРНОЙ ЭВОЛЮЦИИ.
8 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.01.07 г. Киев

Комментарии до практики:

...Сейчас мы будем с вами стяжать 16-рицу 8-го присутствия, как мы и говорили, но здесь есть одна «но»- закавыка, которую вы должны запомнить, следующий раз мы её сделаем, но, может быть, вы её и сделаете сами, если так устремление у вас будет. Стяжав 16-рицу 8-го присутствия, мы будем не иметь права её синтезировать с 7-ю 8-рицами предыдущих Синтезов. Почему? Потому что там по 8, а у нас - 16. Мы с этим столкнулись уже на Универсумном круге. Поэтому, мы сейчас будем стяжать только восьм..., 16-рицу 8-го присутствия без синтеза  с  предыдущими 8-цами. А когда вы в течение месяца развернёте 8-мь присутственных 8-риц в 16-рице, ну, которые мы стяжали в Синтезе, было бы неплохо, если бы 8-й практикой вы синтезировали 8-мь 16-риц между собой, да, стяжав ОМ у ФА-Отца Метагалактики. Мы каждый раз делаем эту практику в конце, уже можно даже выучить, да, и, возжегшись, да, 8-рично синтез..., 8-ричной Синтез-16-рицей, 8-ричной, т.е. в 8-ми присутствиях Синтез-16-рицей по итогам развёртывания предыдущих 7-ми 8-риц в 16-рицы. Увидели? ...  Нет, это всем, сколько Синтезов у кого. Два Синтеза у вас до этого - вы делаете с 2-мя, три Синтеза до этого - вы делаете с 3-мя. Вы делаете со столькими Синтезами, сколько у вас есть. Почему? Потому что все 16-рицы, как и 8-рицы должны между собой быть синтезированы, иначе у вас пойдёт разнобой между 8-м присутствием и нижестоящими. Поэтому, если говорить о правильности, вначале вы сделаете практику с развёртыванием 16-рицы, а потом начнёте стяжать Абсолютный Огонь. Запомнили? Почему? Потому что Отец даёт Абсолютный Огонь на то строение, которое у вас есть. Если вы будете стяжать на ваши 8-рицы, это будет 8-ричный Абсолютный Огонь. А если вы будете стяжать на ваши 16-рицы, это будет 16-ричный Абсолютный Огонь. ... Вот идёт одна Капля Огня, она может пронзать 8-мь, а идет другая Капля - она может пронзать 16-ть. И вот от того, сколько у вас строения, столько Капля пронзает ваших систем, и, если вы развернётесь 16-рично, любая Капля будет сразу насыщаться в 16-ти, а если вы сейчас 8-ричны, любая Капля будет насыщаться только 8-мь. В итоге, вы будете слабее, чем могли бы, с учётом сегодняшнего стяжания. Поэтому рекомендую вначале развернуться 16-рично, это не долго, это вообще можно сделать за 2-3 дня, а то и за 1 день, ну кто, как Владыки вам разрешат, как вы это почувствуете. Только запомните - пресыщение вредно, если вы чувствуете, что тяжело, лучше 7 дней это делайте, а потом начинайте (указывает на стяжание Абсолютного Огня). Понятно? Никаких пресыщений, никаких срочностей куда-то дойти нет, но при этом есть устремлённость, постоянно накрученная, которую терять не стоит и терять нельзя. Запомнили? Всё. Вот это вам рекомендации по совмещению 16-рицы и Абсолютного Огня…
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём и синтезируя весь Абсолютный Огонь, который мы стяжали в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём, развёртываемся на 32-м Вышестоящем Присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики.  Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, развёртываем ФА- Изначальный Огонь в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 16-рицу 8-го присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.   И в этом Огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Мг, стяжаем: 
Монаду ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Язык ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Головерсум ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Пассионарность ФА Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Посвящения ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Центровку ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Сердце ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Разум ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, 
Тело ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия и 
Сансару ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия.

И возжигаемся 16-рицей Огня ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая 16-рицу присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас на 8-м Аматическом присутствии, и развёртываемся 16-рично на нём, фиксируясь 16-рично пред ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-рицы ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, и, возжигаясь этим ОМ, развёртываемся 16-рицей ФА-Отца Метагалактики в Огне ОМ и фиксируясь ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 8-й Огнесинтез 8-го Синтеза ФА, возжигаемся им и развёртываем 8-й Огнесинтез ФА в каждом из нас в 16-рице 8-го присутствия.
В этом Огне мы синтезируем 8 Огнесинтезов 8-ми Синтезов ФА между собой, и, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 8-ричный Огнесинтез 8-ми Синтезов ФА и возжигаемся им в каждом из нас и в синтезе нас. 

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжая ОМ 8-ричного Огнесинтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь им.
И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём и развёртываем 8-рицу планетарной эволюции в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываем 8-рицу планетарной эволюции в 16-рицу планетарной эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем: Монаду планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в нас, Язык планетарной эволюции ФА-Отца Mетагалактики в нас, Головерсум планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в нас, Дхамму Созидания планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в нас, Пассионарность планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в нас, Посвящения ФА-Отца Метагалактики планетарной эволюции в нас, Центровку планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в нас, Дом Отца в синтезе 16-рицы планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в нас и Сансару планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в нас, синтезируя с Телом, Разумом, Сердцем, Синтезобразом, Униматрицей, Словом Отца и Образом Отца 16-рицей планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаемся планетарной эволюционной 16-рицей в каждом из нас и в синтезе нас. 

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжая ОМ 16-рицей планетарной эволюционной ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим ОМ, мы развёртываем планетарную эволюционную 16-рицу в каждом из нас.
И в этом огне мы развёртываемся в нашем физическом присутствии, развёртывая: 16-рицу 8-го присутствия в каждом из нас, 16-рицу планетарной эволюции в каждом из нас, Огнесинтез 8-го Синтеза ФА и 8-ричный Огнесинтез ФА в каждом из нас.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым сквозь физическое присутствие, эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом-ФА Киев и во все Дома всех территорий-участников данной практики.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики за новые стяжания и восхождения.
Благодарим ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь за ведение весь 8-й Синтез ФА каждого из нас и синтеза нас.
Выходим из коллективной практики и индивидуально восходим в кабинеты ФА-Владык, ведущих каждого из нас. Становимся пред ними и просим направить наше дальнейшее восхождение, развёртывание, стяжание на реализацию всего стяжённого, возожжённого, развёрнутого и проявленного на 8-ом Синтезе ФА. И просим помощь в устойчивости развития 16-рицы и нашей 16-ричной стабилизации в новых условиях Дома ФА-Отца Метагалактики и Планеты-Земля ФА, а также помощь в нашем стяжании, освоении и развёртывании Абсолютного Огня ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, возвращаемся в наше физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый Огонь из нас в физическом присутствии, выходя из практики. Аминь.
Компьютерный набор: Здрилюк Ирина

Рыбникова Марина
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