9 СиФа Киев 01.07г.

16тирица новых практик.

Мы сейчас разберем 32хрицу практик.

То есть 16ть, которые действуют, и 16ть, которые дополнительно, они официально не практики, но которые в тоже время практики. Действуют как практики.

Влияют на нас.

16. Дом Отца.

· Работа с условиями. Задача: обучить вас правильно видеть условия окружающей жизни, и видеть знаки, и если правильно сложились условия – это делать можно.

Если условия не сложились – это делать нельзя. Как можно, как нельзя – вы определяете сами. Хотя есть всякие тонкости как убрать ситуацию, как развернуть ситуацию.

15. Теофы.

· Синтез всех практик. С одной стороны – это объединение всех 16ти практик, с другой стороны, Теофа определяет твою Центровку и от этой Центровки простраивает твою присутственность деятельности. Допустим, мы на физике и считаем, что на каждого из нас влияют физические условия. Не правда. Допустим, моя центровка для того, чтобы я вел Синтез должна быть минимум 18ая, то есть я должен минимум стоять на 18ом присутствии, чтобы Центровка была между 9ой и 10ой, значит, на физике у меня действуют законы какого присутствия? – 18го или Синтез 18ти присутствий. В итоге я не могу сказать, что все то, что происходит со мной на физике, происходит только от того, что исходит из физики.

Это исходит из условий 18ти присутствий, это Теофа. Вот Синтез условий 18ти присутствий в физике, чтобы я мог вести 9ый Синтез вот эти регулировки определяются Теофой.

Пример, чтобы вам правильно отстроить бизнес-план, или ментально свою кандидатскую, то есть ментально что-то простроить, вы должны возжечься 8мью присутствиями.

Потому что 4ре пополам дают 2, вот и пишите всякую эфирную чепуху в ваши планы.

Ощущательность, а чтобы у вас работал ментал, надо быть в два раза выше. Минимум на 7ке, тогда 4ка будет на ментале, но лучше на 8ке. И тогда Центровка будет между менталом и причиной, вы будете вышестоящем Мгком присутствии ментала и вот даже логика, если у вас не развита, будет работать легче ментально. Вы туда будете давать накопления 8ми присутствий. Не говоря уже о том, что на аматике будет работать изменение матричных вашей связей, ваши возможности, развертываться. И при разрушении старых матриц и при простройке новых курсовых и так далее, над чем вы работаете, будут учитываться новые матричные связи, которые вам помогут вникнуть глубже в ту тему, которой вы занимаетесь.это настолько действует автоматически, что как только ты собираешься продумать какой-то процесс, то тут же включается, автоматически Теофа, и ты можешь действовать только в том, что в рамках твоей компетенции, Язык Теофы, что ты накопил, Язык Логоического Правления, что ты осознал, Язык Иерархии, и вот то, что ты накопил, осознал и что в твоей компетенции, складывается и работает посередине.

14. Магнит.

Очень важная практика, фактически с магнита, с этой практики начался Синтез, в предыдущую эпоху эта практика известна была только у Владык высших Лучей, прежде всего 2го и 1го, Кут Хуми и Мория, они делали эту практику для развития насыщенности Луча и для активации Планеты.

· Огонь Отца, Огонь Матери синтезируется у вас в общее поле магнита, без магнитности к вам не притягивается ничто. 

Иногда люди говорят, я все простроил, все сложил, а у меня ничего не получается, почему? – магнитности нет.

· Ты не возжег это Огнем Отца И Матери, и не пустил это поле на привлечение этих возможностей к тебе. Они не притянутся к тебе, если ты даже идеально сработал.

Магнит в той или другой ситуации должен прекратиться после того, даже не после того, когда контракт подпишут, а когда разъедутся после подписи или после банкета по этому поводу.  Вот тогда ты прекращаешь эту практику. То есть надо закрепить практику подписания несколькими часами после подписания контракта, чтобы все были довольны от подписанного. И тогда пойдет магнит правильного исполнения всех договоренностей.

· То есть в магните вы обязаны заложить мыслеобраз, на что вам этот Огонь дается. Но в магните Огонь идет оп подобию, сколько у каждого из вас Огня, столько Отец дает Огня от Отца и Матери. И поэтому магнит надо копить, копить и копить. Я бы рекомендовал ежедневным исполнением. Варианты действия в магните?  - все. Чтобы ты не делал, тебе притянется помощь и ты найдешь выход. 

13. Дзен.

С одной стороны это выросло из дзен – буддизма и просветленности, знаменитой кааны, услышь хлопок одной ладони, с другой стороны  - это система парадоксов, вызывающие избыточную Пассионарность. 

· Задача Дзэна – настолько радостно и с юмором смотреть на любую гадость, что это вызывает у тебя повышенную Пассионарность радости, а не гадости по поводу происходящего.

· То есть Дзен – это свободно, с юмором, легко преодолевать любые обстоятельства и заряжаться более высокой Пассионарностью в более трудных обстоятельствах, когда все считают. Что ты уже сдых на месте от сложности. 

· Это еще и умение правильно взглянуть, найти формулировку и выкрутиться, не теряя силы, а наоборот, взращивая, их, через трудности. Через легкости само собой у всех растет, а вот через трудности это еще надо научиться, и вот через Дзен возносятся все Владыки Логоических Правлений, потому что то, что с нами происходит по жизни, ничто как кроме Дзэном не назовешь. Полной шуткой жизни.

И мы говорим, вот закон подлости. Неееет  - это Дзен Логоического Правления, который подсказывает, как активировать вашу Пассионарность, и преодолеть некие ваши зацепы, которые мешают вам жить. И вы говорите, вот какая подлость, ведь хочется по другому, а Дзен говорит – проверим на перехочется, - то есть он всегда проверяет противоположным способом. Закон Дзэна – встань на противоположную сторону и не пошел бы ты, ответ Дзэна, если ты пошел, ну и дурак, называется. А если не пошел и Меч кинул, ну как встань, и извините, я забыл с кем разговариваю, проверка дзен. То есть умение сорганизовать так. Чтобы ты в этих условиях взошел, вырос, слово «хотя бы выкрутился» - это не из Дзэна, выкрутился, это само собой, а вот если на этом еще и получил просветление, - настоящий Ученик. Владыки Логоического Правления тебя не трогают некоторое время, и ты работаешь в Иерархии, в магните.

Если у вас в течении дня не произошло ничего прикольного, смешного, то день прошел зря – запомните, и надо обязательно себе это устроить. Это удовольствие жизни.

12. Дхьяна.

Вернули. Но не на 4ке а на 12ть. Владыки сделали вывод, что Ученики на физике думать не умеют, поэтому поставив Дхьяну на первую позицию, эта практика отбила даже те последние мысли, которые были. 

· А здесь надо думать Дхьянически, в единстве. 

И Владыки увидели сложность отрегулировать эту практику на первой позиции, и ее поставили на 12ую, здесь легче, здесь должно работать сразу 12ть сфер мысли. И у нас 12 сфера мысли – это сфера Синтезобраза.

11. Молитва 

· Для чего на 11ую. 

У нас масса страждущих которая молится по церквям и мы говорили, что их будут закрывать, знаете каким способом? – посмотрите на доску, он молится Отцу на астральный план, а молитва выходит на 11ый, ответ с какого плана? – с 11го.  

· И ответ идет в Головерсум, а Головерсум это позиция наблюдателя.

И выходит он из церкви с опухшей головой, и думает, что Отец ему послал, что вся жизнь поменялась, ибо молился от всей Души, и молитва пошла на Головерсум и начал опухать Головерсум и он начал расти и осознавать целесообразность того, что он делает. И начал перестраиваться по жизни. Но мы теперь должны учиться общаться не на уровне тройки и общества, а на уровне Головерсумов, то есть, 

· разговаривая друг с другом, мы должны видеть позицию наблюдателя каждого из нас. Обращаться не к Душе, а к нашим лучшим накоплениям Головерсума

10. Слово.

Владыки устали от нашей терминологии, от того. 

Что мы что-то говорим, и это потом сказывается на нашу жизнь, и поставили практику слово. В ней есть новшество. Вот вы сейчас пишите, пишите очень часто то, что потом никогда не читаете, потому что вы закрепляете свои слова свой текст, но к практике слова относятся все ваши записи, все песни, 

· то есть везде, где участвует слово записанное, зафиксированное, произнесенное, это практика слова. И максимально активная фиксация в этом, тут же влияет на результат вашей жизни.

Не важно записанные, сказанные или пропетые выражения.

-не важно это эпиграмма или мысленно направленный текст. Даже если подумал, ты сделал это. 

· Сказанное слово в любом варианте и зафиксированное тоже в любом варианте, автоматически делает это. Сказал, какой-то Матери и сам тут же перед ней встал.

Вопрос: Язык откусывать бесполезно? – бес – полезно.

Все.

Связывайте, что у Ч-ка 10м находится Язык. 

· Лучшие из записанных текстов, которые вам удалось написать, автоматически записываются в книгу жизни. Иногда в Логоическую, если это Синтез. Смотрите фразу, она сложилась о синтезе, она автоматически записалась в Логоическое Правление, тоже самое в письмах, любых текстах.

К этой практике относится риторика, ораторские, любые виды искусств, то есть произнесение любых фраз, слов, в любом варианте.

И кстати учиться этому важно и надо, при чем на любом языке, которым вы владеете.

Каждый Ученик будет проходить эту практику, вы будете это отрабатывать. 

9. Игра.

Играем. И играют  не только дети, но и взрослые. И становятся взрослыми и глупыми, когда перестают играть. 

· Монада перестает у вас действовать, когда вы забываете об Игре, в любом варианте жизни. Будьте просты как дети и вы войдете в Дом Отца. А дети просты Игрою. Поэтому если вы не научитесь играть, в Доме Отца вам будет скучно, и делать нечего. Понятно да?

(Звуковой файл 152,20 пример)

8. Пламя.

· Практика пламени воспламеняет все ваши возможности, знаете такое, я возжегся Любовью, эта Мудрость меня вдохновила, эта Мысль меня отправила. Вот это Пламя, оно заряжает нас на исполнение, возжигает нас по любому поводу. Я возжегся этой идеей, я разгорелся этой работой. Слова возжегся, воспламенился, разгорелся, все это практика Пламя. Это аматика. И вот когда вы возожглись, все ваши старые условия разрушились и преодолелись. Вопрос, когда вы последний раз возжигались? Идеей воспламенялись, любовью разгорались и так далее? И при этом меняются все ваши надстройки. Если вы за последние годы не воспламенялись, или вообще, ни разу не возгорались, извините, ваша аматика, как была, так и осталась и без Пламени и воспламененности ваши ситуации по жизни не разрушаются, ваши матрицы на 8ке не перестраиваются. Все. 

· Поэтому, если вы хотите что-то быстро поменять, один из методов  - воспламениться. Чем угодно. Воспламененность может быть в любой другой области.

·  Но Воспламененность – это такой эффект, который разрушает матрицы всех других областей. Тяжелая ситуация в семье – воспламенились на работе, и ситуация тяжести в семье сожглась, тяжело на работе – воспламенились в семье, тяжело везде – пошли туда, где воспламенились. Вот это практика Пламя и надо учиться воспламеняться.

Дальше у нас начинаются 7мь практик, которые известны как смыслы Бытия. Но Владыки перевели их в разряд практик, чтобы наши Ученики выбились из дураков ученичества предыдущей эпохи и перестали быть дураками, и вышли из зажатости тех систем, которые давлеют над человечеством, и мешают развиваться каждому Ч-ку свободно. Поэтому из системности это переведено в практики, чтобы вы практически нарабатывали методы и методики, и развивались свободно. 

7. Владение.

· Чем вы Владеете, а что владеет вами? – владеете ли вы телом? владеете ли вы своим имуществом или трудитесь для того, чтобы оплачивать его ежемесячно? владеете ли вы аппаратами, которые стяжали на 8ми Синтезах? или аппараты владеют вами?

· Владение – это практика, что материальная, что огненная, умение управлять разными возможностями. Любыми. Владеть ими. И вы должны как Ч-к, должны постоянно оценивать свою способность Владения. Кстати, из этого постепенно будет вырастать Посвящение Владыки. Владение на 7ке, Посвящение Владыки на 15ом, таже самая 7ка, только намного более высокая.

Увидьте, пожалуйста, это. 

· То есть все, что находится в вашем управлении. 8мь Тел, 8мь синтезов, знания по этому поводу. Вы должны ими владеть.

Квартира, машина, вещи – вы должны этим владеть. Пользоваться. Если вы этим не владеете и не пользуетесь, это значит, вам не нужно, и приносит вам вред, тут же на 7ке фиксируется что вам вредно, все, что стоит в гараже, все, что висит в шкафу, все, что стоит на кухне и вы этим не пользуетесь, или не собираетесь пользоваться. Или запланировали пользоваться, хоть иногда. Вы этим должны попользоваться хоть раз в месяц, хоть в два. Если этого нет, то тогда это не Владение, а наказание. Это касается имущественных и любых огненных проявлений. Вот у вас есть 8мь присутствий, 8мь Тел, если вы ими не пользуетесь, то они становятся для вас не владением, а наказанием, они зажигают как хотят, а вы отвечаете за их действия.

Я серьезно, я это проживал. Поэтому отстраивал, чтобы они все занимались Синтезом.

6. Образование.

· Это специально выведено из системы образования, чтобы у вас были методики, которые позволяют научиться чему-то или образоваться, перестроиться. 

· И владеть методиками так, чтобы ты был специалист в этом вопросе. В том, в котором ты действуешь. Это и есть практика Образование.

· То есть научиться владеть и быть образованным не ради корочки, а ради самого себя.

Многие Ученики начинают выдумывать велосипед там, где он уже давно есть. И потому вопросу по которому уже есть наработки человечества, и в синтезе без знания того. Что наработало человечество по тому или по другому вопросу, дальше мы не пойдем.

 То есть вы знание системы человека, знаете, а вы знаете анатомию? – нет, значит, вы не знаете системы Ч-ка, потому что названия это просто ярлык, сердечно – сосудистая система, вообще-то мы знаем, что такое Сердце и сосуды, но как конкретно это действует, только врачи, сидящие здесь, представят. А значит, 5ой системой мы уже владеть не можем. Если учесть, что на 5ом присутствии находятся Владыки кармы, как вы думаете  - обидятся они на вас?

· То есть образовательность должна иметь доскональный момент, когда вы знаете, как это действует.

5. Искусство.

Здесь можно сказать интересную вещь: по походке и по голосу Владыки узнают Ч-ка. И если Ч-к не занимался ни спортом, ни танцами, ни гимнастикой, вот как ходит так и ходит. Можете себе представить.

· Вот это Искусство владеть своими возможностями. Искусство это не только танец и говорить, Искусство жить, Искусство питаться, Искусство одеваться. Это не мода, а именно Искусство одеваться. Вот Искусство реализации чего либо. Вот Искусство как приятная жизнь. Красота жизни. Вот если мы этим владеть не будем, нам будет жить скучно и грустно. 

4.Экономика.

· Это самое интересное Искусство, из которого надо вышибать наших Учеников. У нас из 5ой расы только нищие восходят к Богу, а богатые восходят к дьяволу. Это так глубоко сидит в пятках, что никто не видит что и в древности, и в Российской Империи, богатые люди помогали бедным. Когда к Отцу восходят нищие, это глупость, это нас подставили темные. Это не значит, что надо, куда ни попадя засовывать деньги, закон экономии работает. Эко – номика, эко – Дом. Знание Дома. Поэтому любые показатели Экономики результируют твое умение действовать в Доме Отца. Знание Дома. Это не только деньги, потому что Экономика не только финансы, но это и в том числе и финансы, и в том числе хозяйство, экономия и в том числе правильное управление экономическими процессами, даже своей жизнью.

· Распределение, что нужно, а что не нужно.

3. Общество.

· Умение общаться в любой среде. Идет министр, общаешься как с министром, идет рабочий, как с рабочим, умение общаться и взаимодействовать с любыми проявлениями общества. и общаться на их уровне. И Отец нас воплотил сюда, чтобы мы участвовали в любых процессах общества, и его жизни. Или хотя бы ментально заявляли, что правильно, а что не правильно. В этом обществе.

Результаты очень эффективны.

Участвуя в жизни общества, как Ученик с Огнем, вы обязаны подавать заявки, заявления и утверждать  что должно измениться в этом Обществе и  таким образом помогать этой Территории расти. Это сознательно. При чем с вашими взглядами, никто не просит отдельных правильных  взглядов. Но это наша обязанность. На этом мы растем. Вспомните 3ье посвящение. И  на чем мы растем.

1. Природа 

· работа с царствами, чем вы дышите, что едите, что носите, и насколько это влияет на вас  - все это практика Природы и все это надо отслеживать. Вплоть до этикетки и если там стоит няф- няф  это не стоит не кушать ни покупать. Закон, как назвал телегу, туда она и поедет, туда она тебя и тянет. Вот это все Природа. Это именно Природный фактор в чем ты родишься и что будет влиять на тебя.

1. Человек.

· Начинается риторическим вопросом, а Человек ли ты?

Я понимаю, что руки и голова, ноги есть, это Тело. А вот что такое Человек?

· Человек – это Синтез 8ми или 16ти частей, это Ч-к новой эпохи. Ч-к предыдущей эпохи, который входит в новую эпоху  - Синтез 4х частей. Ч-к предыдущей эпохи Синтез 2х частей (Разум и Сердце) и Душа, которая где-то есть.

4ре части в новую эпоху это ребенок, 2части это уже животное.

Теперь вот эти 16ть практик как и 16ть Домов, будут вести нас, как и 16ть частей по жизни. Сравните эти практики и 16ть частей 16тирицы. И увидите, какая практика на что влияет. Только осознайте, что это не системы жизни, а практики. Которыми вы можете пользоваться можете - нет.

Осознайте, что Общество – это не система, давящая на вас, а инструмент, который помогает правильно взаимодействовать с другими людьми. Государство – это не давящее общество, а инструмент правильных взаимоотношений с разными административными ресурсами. Инструмент.

Это базовые практики, которые вы обязаны исполнять.

И дополнительные практики.

Ниже Человека (практики)

То есть Ч-к может встать на 1ую позицию, так как это Мгка

Стоит практика 8ми программ, называется 8миричный Синтез ФАОМг или 8ца программ ФАОМг

В условиях это программа 

ФА-Синтеза

ФА-Матери

ФА-Дома

ФА-Огня

ФА- Восприятия

ФА-Восхождения

ФА-Вита

ФА-Стандарта

Это базовые практики, и теперь осознайте , что вот без этих 8ми программ и проработки. Фундамент всех практик – эти 8мь программ Отца.

Вы их должны хотя бы знать. Владеть ими.

Кстати, программа ФА-Огня – это накопление Абсолютного Огня.

Базовые практики. Чтобы остальные практики у вас работали.

· И вторые 8мь практик находятся над 16тью – это практики 8ми ФА Управлений. То есть у каждого из ФА управлений от Соорганизации  ФА до Дома ФА своя практика. Но это практики, которые характеризуют именно ФА Управление. И учась практикам ФА Управлений мы учимся быть в этих ФА Управлениях, действовать там.

В итоге, если мы сложим 8мь практик ФА Управлений и 8миричный Синтез ФАОМг у нас появляется 32 практики. 

· Стандартные 16ть и дополнительные 8мь+8мь.

Только, пожалуйста, практики ФА Управлений реально существуют

Если совместить все 16ть практик, как части не только в Теофу, но и еще с учетом Дома Отца, то в синтезе 16ти частей рождается действие Теофы ФА, а Теофа ФА- это 7ое ФА Управление. И если вы сможете совместить все 16ть практик, то вы автоматически входите в Теофу ФА к ФА – Владыкам Мория и Свет. То есть, Ученики Мория и Свет должны автоматически пользоваться вот этими 16тью практиками (с Человека до Дома Отца) и тогда вы будете в Теофе ФА чувствовать себя свободным. И понимать, что там происходит. Если у вас чего-то из этого не будет то вы там потеряетесь в Дзэне того, что там происходит. Там же Воля Отца действует.

Без Молитвы в Синархии делать нечего, без Дзэна в Логоическое Правление лучше не заглядывать. 

Без магнита в Иерархию ты не притянешься. Или притягиваешься или отталкиваешься, нет магнита -  отталкиваешься.

А без игры в Соорганизация ФА ты ничего не соорганизуешь, потому что не будешь понимать как это соорганизовать. А соорганизовать ты сможешь только игрой. Вся жизнь игра, но мы в ней не актеры, а мастера игры, и вот от нашего мастерства зависит Игра жизни. А актер это уже специфика Искусства, а вот жизнь Игра и все мы в ней по мастерству своему играем, в том мастерстве, в котором мы мастера – вот это Соорганизация. И ты соорганизуешь только то, в чем ты мастер, а в чем ты не мастер сорганизует тебя.

Практика 

Мы стяжаем 16 практик, от Человека до Дома Отца, возжигаемся 16тью Огнями, и образуем Теофу ФА

Из 16ти частей образуем новое целое Теофу ФА, войдя в Теофу ФА, Синтезируемся с Мория и Свет, а дальше только то. Что скажет Владыка Мория.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем, ФА или Синтез8цей, или ФА и Синтез16цами и 8миричным Синтезом ФАОМг в нас

Вот отметьте про себя 8чным синтезом ФАОМг, база любой практики, поэтому 8мь программ поставлено в базу практик. 8чный Синтез ФАОМг – это 8мь программ. В огне находитесь, воззоженными.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА – Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнем ФА – Владык

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнем , развертываемся  в Зале ФАОМг на 32ом вышестоящем Мг присутствии 

В этом Огне переходим в физику вышестоящего Мгком присутствия, в зал 28го зала ФА, в кресла, синтезируемся с нашими вышестоящими присутствиями,

Зафиксировались в креслах, синтезировались

В этом Огне мы переходим и возвращаемся в Зал ФАОМг уже во всей полноте нашей, 

Синтезируемся с Хум ФАОМг, возжигаемся ФА-изначальным Огнем и в этом Огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 

16.Огонь Дома Отца

15.Огонь Теофы

14.Огонь Магнита

13.Огонь Дзен 

12.Огонь Дхьяны

11.Огонь Молитвы

10.Огонь Слова

9.Огонь Игры

8.Огонь Пламени

7.Огонь Владения

6.Огонь Образования

5.Огонь Искусства

4.Огонь Экономики

3.Огонь Общество

2.Огонь Природы

1.Огонь Человека 

Возжигаемся 16тирицей практик в  каждом из нас и в синтезе нас 

Развертывая их в синтезе нас

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Синтез- Огонь синтеза 16ти практик

Возжигаемся этим огнем, синтезируем эти 16ть практик между собой в новое целое и развертываемся Теофой ФА в каждом из нас и в синтезе нас

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА – Владыками Мория и Свет

Возжигаемся их Огнем, 

Переходим в Зал Теофы ФА – Владык Мория и Свет и перед каждым из нас зависает лист Дхармы, Дхарма управляется Теофой ФА, Дхарма – это долг. Лист может быть с картинкой, голограммой, а может быть с текстом, письмена могут быть любого типа, они могут быть очень древними или современными. Если текст непонятен, переведите на вам доступный язык, русский. Читайте, смотрите. Ваша задача осознать в чем ваша Дхарма.

Все есть. Теперь в свою точку Хум мы впитываем этот листок, прочли вы или не прочли, утвердите, что Дома он развернется и вы его прочтете.

И в синтезе с ФА – Владыками Мория и Свет, возвращаемся в Зал к ФАОМг и просим у Отца разрешить наши Дхармические условия, Огнем Теофы ФА

(если вы осознали, что написано, то естественно, что ваша просьба наполняется вашим текстом преодолеть, простить, изменить и так далее. Смотря что вы осознали на этом листке. Пожалуйста, каждый самостоятельно просит. Если ничего не осознали, просить не надо, фиксируете теофу ФА. Отец дает Огонь всем на изменение этой Дхармы, впитываем Огонь ФАОМг )

Благодарим ФАОМг

В этом огне возвращаемся в физическое присутствие, на учебное занятие сейчас не сажаем, 

Благодарим ФА – Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, и эманируем весь стяженный и воззоженный Огонь в Дом ФАОМг, 

В Дом ФА Отца каждого из нас

В 28й Дом ФА, Киев, 32ой Дом ФА, Москва, в Дом Отца России и во все Дома всех территорий, участников данной практики

и выходим из нее.

Аминь.

Объяснялки.

Мы не посадили тела, потому что перерыв и там и здесь, 

· Вот эти 16ть практик, действуют на всех присутствиях,  то есть раньше практики были по присутствиям, то теперь Владыки сделали по 16ть практик на каждом.

То есть все 16ть на физике, все 16ть на эфире, на астрале и так далее одномоментно.

На каждом присутствии 16ть и на каждом присутствии вы должны владеть всеми 16тью практиками, Универсумный подход

Теперь осознайте, что Дхарма – это долги, и все наши долги хранятся в специальных книгах и хранятся у ФА – Владыки Мории. То есть карма, отработки  - это Логоическое Правление, а Дхарма – долг, который вы обязаны, но не сделали, или наоборот, просто обязаны сделать, просто обязаны, вам Отец подарил жизнь, долг, вернуть долг – записано у Владыки Мории. Есть специальные книги, есть специальные хранилища, но туда нас не водят, или водят очень редко. Или вот таким образом показывают, когда мы готовы. 

Если учесть планетарные особенности, то для планетных  людей карма – 5ть, а Дхарма – 9ть. Монада. Поэтому используя принцип 9ки, мы сейчас осознали хоть чуть-чуть свои дхармы, один листик из этой книги.

Зачем мы это сделали?

Ну, во-первых, долги все равно надо отдавать и отрабатывать, а во-вторых, тем, что наши Тела находятся в Зале на вышестоящем присутствии, и учатся, если вы не прочли и не смогли, то они могут, и  вы можете попросить свои вышестоящие тела, прочитать вам ночью, и осознать и изменить дхарму. Вам показали ту Дхарму, которую вы уже можете изменить с учетом подготовки в ваших синтезах.

Дхарма такая насколько вы готовы. Она вам показана для того, чтобы вы одной из этих практик ее преодолели. Другими словами, вы можете решить ее вот этими практиками.

