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Тема: «Шестьнадцатирица  Синтез-аппаратов».

Это очень важная тема для нашего развития.

Из Синтез-аппаратов вырастают аппараты Монады

В новых условиях 16тирицы у Человека появляется 16ть Синтез - аппаратов. Занимается ими Синархия ФА, но сами аппараты относятся к развитости тела, то есть к Теофе.

             По новым условиям Человеком и его развитием занимается Теофа ФА, а практиками занимается Аспект. 

Практики из Теофы уходят к Гаутаме а Теофа занимается Человеком(Ч-к.). И в принципе и аппараты тела Человека находятся под управлением Теофы, но развивать аппараты, отстраивать их, развивать их деятельность – это задача Синархии ФА, хотя контролировать, как и что выросло, чтобы было все правильно, будет Теофа ФА.

Поэтому обратите внимание, на то что, не смотря на то, что работает в 3ке, закон 3-7, делается это для 7ки, хотя без Синархии это не вырастает и не разрабатывается и не применяется.

Высшая Душа поднимается на позиции с 14 по 16тою.

16. Аматика.

15. Индивидуальность

14. Личность.

13. Индивид.

Вот здесь надо отследить один моментик.

Вспоминаем, в предыдущую эпоху Высшая Душа находилась с 3го по 5ый план.

Манас, будди и атма. По Блаватской. Эти три плана объединялись в структуру Высшей Души, которая объединяла понятие Ч-ка, я бы сказал, что Высшая Душа в предыдущую эпоху синтезировала накопления Ч-ка и показывала какой Ч-к есть.

По накоплениям Высшей Души определяли накопления Ч-ка 

В новую эпоху Высшая Душа Ч-ка стала относиться к аппаратам, развивающим возможности Ч-ка.

Но сначала она поднялась на 5ое-8ое присутствие, а теперь она поднимается на 13-16 присутствие.

Что это значит? 

Вот Высшая Душа перешла в Мгку.

Высшая Душа в строении Ч-ка контачит с Пассионарностью, Посвящениями, Центровкой и Домом Отца. Другими словами,

Избыточность, как Пассионарность Ч-ка фиксирует Индивид 

Посвящения фиксирует Личность

Центровку фиксирует Индивидуальность

Дом Отца фиксирует Аматика 

Но Аматика уже не 8го присутствия, а Мгкого.

Таким образом, Высшая Душа отслеживает насколько каждый из нас метагалактичен, вообразите, что Личность в новой эпохе будет зависеть от Посвящений, чем больше Посвящений, тем сильнее Личность.

Высшая Душа становится аппаратом, где отслеживаются ваши проявленности, Индивид  легче сказать инстинкты Матери, с другой стороны умение применять Пассионарность развивает в вас Индивида и поддерживает в вас энергоизбыточность или светоизбыточность внутри нас. И если раньше Индивид – это был набор инстинктов Матери, то теперь он будет из Логоического Правления (13ть) для Планеты отслеживать все наши накопления, не только по инстинктам Матери и фиксировать ту Пассионарность которая вообще возможна у Ч-ка по Жизни.

Пример 

У меня идея! Пошли за мной, потому что у меня такая идея, потому что у меня такая идея, поэтому пошли делать эту мою идею! – видели таких людей? – Индивид, Личности нет, потому что ничего объяснить не может , индивидуальности нет потому что зовут лозунгами, проявить глубоко Дух не могут, это избыточная Пассионарность, которую они нашли случайно, я не шучу. Есть такой тип Пассионарности, когда по Планете Мать разбрасывает избыток и кто поймал, тот смел.

В предыдущей эпохе была даже такая практика, сходить куда-нибудь, поймать что-нибудь, что Мать отпустит, это я так по - русски. Я серьезно. Специально искали места, ходили в походы, в горы лазили, знаете, зачем ходили на вершины гор? – вершины гор иногда испускают пиковую Пассионарность, если ты попал в нужный момент, то на вершине гор, когда тебя пронзает, то ты после этого возвращаешься другим Человеком, ради этого Ученики древности ходили в горы.

Сейчас это можно поймать практикой магнита с Отцом и Матерью. Но раньше, когда магнита не было, надо было стоять на вершине горы и искать пиковую Пассионарность. Но она фиксируется в Индивиде, и поэтому люди приходят с гор, и говорят, что горы заряжают. 

И вот если вы умеете заряжаться в городе, от реальных условий, Индивид у вас развит, а если для вас нужен инструмент заряда, то Индивид не развит.

               То есть Индивид это тот, кто умеет находить Пассионарность там, где никто не найдет и не увидит, и при этом не зависеть ни от этих обстоятельств, и ни от каких других условий, вот это развитый аппарат Индивида.
                При включении Логоического Правления вам за  что-то, настоящий Индивид найдет заряд Пассионарности и выкрутится. Не настоящий Индивид будет затычкой во всем Логоическом Правлении.

Пример ненастоящего Индивида.

Всем надо каяться! Всем каяться, если мы не покаемся, то ….а за что каяться? – как за что? Все мы грешны – это фраза, затычка любой дырки в Логоическое правление.

Просить прощения у Отца – надо. А вот каяться, от древнего слова Каин, убивец своего брата, кто не знает.

И как только вы каетесь – вы расписываетесь в убийстве. Вопрос: а вы кого-то убивали? Страшную вещь сказали.

Ординарный Индивид, который считает, что надо жить, так как мама дала, и надо жить так, и я это подвожу под смирение, и это смирение, что надо жить, так как дала мама, и я так живу в смирении, ночью, правда, злюсь на всех, но это смирение. Смирение черта Индивида, потому что он работает с Логоическим Правлением. Смирение – с миром.

В новую эпоху не те ни другие не живут. Они только вы ходят из животного состояния. Они существуют. Поэтому Индивид новой эпохи – это Пассионарий, который свойствами Матери и Материи выкручивается из любых ситуаций Жизни, находя Пассионарность там, где ее никто не найдет.

               Личность связана с Посвящениями, и еще она иерархична, и вот сила власти заключается в том, что в каждой Личности заложен принцип Иерархии и люди, которые любят подчиняться другой власти и начальство других людей, они просто поддаются иерархичности Личности. Ибо Личность всегда развивала Иерархию.

             Отсюда Лидеры, это те, кто был активным Учеником в Иерархии, отсюда, чем активнее был Ученик, тем более ты лидер в следующей жизни. Как ни парадоксально.

Правда, проявления могли быть разными от адекватных до неадекватных. Но лидеры вырастали, потому что делали много иерархически в том или ином направлении.

Поэтому лидер и Личность почти синонимы. Личность не бывает не Лидером. 

Личность – Лидер, но Лидер ты идешь от количества Посвящений, которые определяют твою Личность и вот забежал за Посвящения, тебя как Лидера понесло, и пошел соответствующий понос, не добежал до Посвящения, ты как Лидер не реализовал свой потенциал: Личность забита, замучена и не чувствует счастья. И только тогда когда ты выровнял лидерские способности с количеством Посвящений, и поручения, которые тебе дали Владыки и Отец, ну или которые ты стяжал, ты счастлив, как Личность. Все остальные качества Личности – это ваша развитость Разума и развитость ваших Посвящений. Глубины их разработки, потому что мало получить Посвящение, а надо его правильно применить и разработать. Некоторые считают, что получил Посвящение, все  - не так, получил Посвящение, его надо теперь разработать, а разработав применить в Жизни. Есть два пути: стяжать Посвящение, накопить возможности, а потом применить Посвящение и из этого рождается Личность. 

То есть Личность – это применение Посвящений по Жизни.

Индивидуальность, так как работает с Центровкой, она ровна явленность. Такой хороший вопрос: кому и как вы являете. Кого являете: Отца, ФА – Владык, или непонятно кого. И вот кого вы Являете, такова ваша Индивидуальность. А вот охват  этого явления и куда вы смогли применить эту Явленность – это реализация вашей Индивидуальности. 

Есть первый шаг – это кого вы являете и какую Явленность вы несете, и второй шаг, скольких людей вы этой явленностью  заразили. И этой широтой явленности растет ваша Индивидуальность. Только здесь есть такой тонкий момент: если вы охватили не правильным течением, учением, заявлением большое количество людей, то по закону Мгки всех этих людей вы сначала должны вывести из тупика, в который вы их завели, в следующих воплощениях, а потом восходить дальше. Я серьезно. 

Ну и Аматика , она очень интересна. Я называю это хорошим словом: умение выкручиваться. Это слово не очень правильное, но оно очень четко передает Аматичность. В зависимости от ситуации, разрушить старые матрицы, и создать новые, которые помогут тебе преодолеть ситуацию. Все вокруг ахают: он опять выкрутился. Я серьезно. Но это не отрицательное качество, как воспитывали нас в советскую эпоху, говоря, что все вместе идут прямо, маршируя. Это вредно. Потому что отряд марширующих легче всего завести в тупик. И расстрелять на месте. Если по-военному. 

А именно аматичные люди идут нелинейностями, неопределенностями, и Аматичность можно еще назвать нелинейностью.

Нелинейные решения помогут выкрутиться там, где все линейные заведут в тупик. 

Нелинейности и неопределенности. Взгляд странный и очень четкий. И вот этот аппарат позволяет вам решать нелинейно любые задачи. 

По-человечески это называется выкрутасики, но выкрутасики не на шее другого Человека, не за счет насилия, а за счет нелинейных решений. Решают и думают не так как все. И делают не так как все.

Всем неудобно, но всех интересует, но как же они это делают. 

Отца, наоборот, интересуют нестандартные и нелинейные решения, которые создают заряд творчества Жизни и, наоборот, Отца печалят линейные и ординарные, правильные, узконаправленные решения. Он понимает, что Высшей Душой там еще не пахнет. Она еще растет.

И если все сейчас обозначить в Синтезе. То настоящая Высшая Душа  -  нестандарт.
Как только у вас стандарт, это еще у вас Душа, это еще не Высшая Душа  - полный нестандарт в чем-то.

Не так как все. И так как мы все Индивидуальности и от Отца у нас Слово Отца  - мы должны искать нестандарт. Свое Аматическое, нелинейное, нестандартное, неопределенное решение поведения, действия, результат и так далее.

Все. Вот это Высшая Душа  в новой эпохе.
Кстати, о смирении, церковь призывает к смирению, это правильно, с миром надо мирно жить. Но смирение и покорность это разные вещи. Покорность не является смирением, более того она вредна смирению, быть с миром, это когда в Сердце есть Отец, быть покорным – это когда ты раб, и когда в Сердце у тебя никого нет.

Синтез всего этого называется одним счастливым словом – свобода. Которая с радостью вас встретит у входа Высшей Души.

12. Единица Огня.

Единица Огня – это аппарат, который объединяет все ваши Огнеобразы внутри тела.

Вот у ученых до сих пор загадка, чем объединяются клеточки внутри тела, об этом наука скромно умалчивает.

В Доме Отца есть Единица Огня. Вообразите Тело состоит из атомов, каждый атом свободен в теле, но внутренний Огонь, из которого состоит атом, среда, где крутятся частицы, внутренний Огонь и ядро, объединяется между всеми атомами в Единицу Огня атома. И с одной стороны все атомы свободны, а с другой стороны, огонь, из которого атом состоит являет одну Единицу Огня атома. Во мне, в вас, в каждом из нас. 

При чем эта Единица Огня интересна еще и тем. Что она отвечает не только за физику, а за любые атомы, есть атомы физические, есть атомы эфирные, есть атомы астральные и так далее, а Единица Огня одна. И как только она объединяет все атомы на всех присутствиях, мы можем перемещаться из нижестоящего тела Единицей  Огня в вышестоящее Тело, при чем,  чем больше у нас Единиц Огня, тем быстрее мы переходим и воспринимаем вышестоящие присутствия.

Что значит больше? Есть Единица Огня атома, есть Единица Огня молекулы, есть Единица Огня элементов, есть Единица Огня точек, искр, капель, объемов. У вас какая самая высокая? И вот чем вышестоящем Мгком присутствии будет Единица Огнеобразов ( мы вам отстраиваем Единицу Огня Огнесинтеза 16ую, но это не значит, что она у вас работает, отстраиваем тем. Что в конце каждого синтеза стяжаем Огнесинтез и объединяем их) но это лишь путь к Единице Огня, 

Но Единица Огня работает, когда вы это применяете. То есть когда реально это у вас крутится и фиксируется, действует.

Вот это аппарат Единица Огня. Он помогает вам объединить любое количество присутствий между собой, по атомам, молекулам, частицам, то есть Единиц Огня – 32е, но Единица Огня на все присутствия, а Огнеобразы на всех присутствиях разные.
Вот вообразите, что вы сейчас сидите в учебном классе на 65ом присутствии, допустим, что у вас там Единица Огня – частица, самая элементарная, а значит, что Единица Огня частица на 65ом присутствии объединяет все частицы 64х присутствий. Даже если вы там еще не были. Чем интересно физическое Тело любое другое, в новой эпохе, тем, что оно строится прежде всего не атомами, а вот Тело на 7ом присутствии, Огнеобраз – искра, значит оно строится искрами, то есть Тело новой эпохи строится искрами, Тело предыдущей эпохи находилось на втором присутствии, астрал, или третьем по нашему, а значит, Тело зависело от Огнеобразов от атомов. А бывает еще хуже, когда есть Тело только физическое и только Душа, и тогда Тело зависит от частиц. Спинов тогда не было.
И поэтому Тело Ч-ка предыдущей эпохи зависело от Единицы Огня частицы, и такой Ч-к перебраться на астрал не мог.
И вот теперь вам очень хорошо объяснить, зачем надо ходить на синтезы физически. Вам сейчас дается не просто Огонь 9го Синтеза, а вам дается огонь, который позволяет вам в каждом из 9ти присутствий разработать Единицу Огня – Каплю, чего вы сами никогда в жизни сами не сделаете. Или будете идти к этому несколько 10летий. 

Знания не значит рост и работу по присутствиям, как необходимость новой эпохи.

И когда ты изучаешь, то ты получаешь по своим накоплениям, а это Единица Огня – частица, по предыдущей эпохе и я не гарантирую, что самостоятельно изучая Синтезы ты притянешь к себе Единицу Огня того присутствия, на котором ты должен быть.

Не говоря уже о том, что предыдущая эпоха заканчивается на 6ом присутствии и это характеристика Глобуса чад. 

Это ответ на вопрос, а зачем мы сюда приходим, отсидел и ушел. Если ты отсидел и ушел, то ты здесь, действительно не нужен, ты здесь не заряжаешься огнем, а растешь в Огне. Вот Единица Огня, которая выражает Дхамму созидания работает как раз над этим. Чем мы здесь и занимаемся, растим Единицу Огня. Теперь вообразите. Что Тело живет искрами или Тело живет частицами – качество тела разное. Теперь ваше Тело вышло на вышестоящую планету ФА, и ваше Тело живет единицей Огня вышестоящей Планеты ФА. Разные тела? Руки ноги голова те же, вопрос в структурировании внутри клеток и связывает Огнеобразы между собой.

Вот этим занимается аппарат Единица Огня.

Предупреждаю. Что, изучая синтез-аппараты вы входите в самую тяжелую тему на сегодня.

У вас так резко падает вниз все, поэтому глубже держитесь в Огне Владык и держитесь, единственно, что могу посоветовать. 

Это аппараты  которые отвечают за внутреннюю простроенность внутри тела. 

И есть закон, на уровне Матери, закон самосохранения: не лезь в аппараты которые регулируют твою сохранность, не Жизнь, Жизнь в Монаде. 

Мы специально возожглись 4хлепестковым Пламенем, чтобы показать, что Жизнь мы не трогаем, закон самосохранения обходим, понятно да? – Жизнь мы не трогаем, оно в 4хлепестковом Пламени, оно фиксирует Жизнь, а здесь срабатывают инстинкты самосохранения, закон самосохранения, но он немного глуп из 5ой расы, потому что с одной стороны, он сохраняет синтез-аппараты, с другой стороны, он не допускает, чтобы разобраться для того, чтобы откорректировать, 

например, наше здоровье, нашу простроенность, поэтому у вас сейчас будет внутреннее сопротивление до тошноты, у некоторых, от того, что я рассказываю. 

Помните о Пассионарности, и чем больше у вас будет избытка энергии, огня и света, тем вам легче будет работать с синтез-аппаратами. Эта тема будет мучить всех, потому что она отвечает на  насущный вопрос, как вам перестроиться, если вы в чем-то, можно пошучу,  дебил. 
11. Трансформер.
Мы это позже еще будем проходить, на 11ом синтезе. 

Вообразите Головерсум, шар, который определяет вашу позицию наблюдателя, вообразите, что шар внутри полый. Но для того, чтобы расшифровать как я веду лекцию, с границ Головерсума, внутрь шара бьют лучики, собираются в центре. И как только они объединились в центр, прежде, чем развернется голограмка, рождается сначала Трансформер, он складывает между собой эти части, в динамичную форму, которая не останавливается ни на секунду, и когда она сложилась – рождается голограмма. Вот Трансформер это переход из Головерсума, который сложил картинку,  в голограмму, которая развернулась, но сначала рождается Трансформер, переход от синтеза сложенной картинки, в голограмму.
Вот этот переход называется Трансформером. Это динамический синтез-аппарат, в котором складываются вес ваши восприятия окружающей реальности, и без Трансформера у вас в голове картинка не рождается.
Есть такой вариант, что когда вы что-то изучаете, знаете текст, а в голове вообразить не можете, потому что у вас не может развернуться голограмка. А вот голограмка не может развернуться, потому что у вас не работает Трансформер. Не Головерсум, а Трансформер. Он не может сложить суть, идеи, смыслы которые вы изучаете, и как только он не может сложить между собой какие-то детали,  Трансформер голограмму не развертывает. И вы не можете вообразить то, что изучаете, или то что читаете.

Дальше объяснять не буду, потому что это интересная тема на 11ом Синтезе, и если я сейчас начну разворачивать тему о матрицах и таксонах, то это будет полное сумасшествие.

10. ДНК.

             Вспоминаем, что у Ч-ка ДНК связано с Языком, 10ая часть Ч-ка – Язык, и первый Язык, который изучает Ч-к внутри себя. Это  ДНК, как не парадоксально бы это не прозвучало.
             Потому что каждая клеточка нашего тела расшифровывается и отстраивается ДНК. Это первый язык, который использует наше Тело для отстройки нашего тела, который дан Отцом.

             Поэтому настоящий божественный язык, это Язык ДНК, потому что он, действительно дан от Отца, чтобы расшифровать различные взаимодействия внутри Ч-ка, и  постепенно мы подойдем к тому, чтобы не только расшифровывать наш язык, внешнего человеческого общения, а расшифруем внутренний Язык общения ДНК наших клеточек между собой.  

9. 4хлепестковое Пламя.

Что делает этот аппарат?

Воображаем Монаду, это шар, который состоит из 32х сфер, у вас он может еще состоять из 12ти, из 10ти и даже из 4х, из предыдущей эпохи, и это просто гениальный Ч-к считался, и вот эти оболочки, входят в друг друга свободно, но внутри этих оболочек, как сфер находятся поля, каждая оболочка имеет свое поле.

Задача поля – накопить из окружающей проявленности Ч-ка какие-то накопления : 

Энергию

Свет

Дух 

И собрать в себе, зачем? – когда поле это собирает, почему Энергию, Свет, Дух потому что это основа Слова Отца (2ка вспоминаем) и задача поля охватить содержание, по Слову Отца вверх идем, 

Форму

Огнеобразы

Энергию

Свет

Дух

Огонь

И поле объединяет это все вместе, и вот поля Монады собирают все эти 8мь частей, чтобы насытится в этой сфере, но как только они собрали, они отдают 4хлепестковому Пламени и сжигают в этом Пламени. 

Зачем? Пламя записывает в себе все накопления, которые собрали все поля Монады.
То есть идет не просто сжигание, а идет переплавка, допустим, содержание в искре или Капле, которыми живет это Пламя. В древних текстах, в «Тайной доктрине» есть такое определение , как «Отец – это Огонь поедающий», и так как Отца связывали с Огнем и Пламенем, то эту формулировку взяли из текстов Владык, которые говорили о Монаде, когда 4хлепестковое Пламя, поддерживающее нашу Жизнь, оно поедает все то, что Монада своими сферами собрала из нашей Жизни.

                   Но поедает не для того, чтобы сжечь, а для того, чтобы в Пламени отложились лучшие записи и накопления Жизни

                  Форме и содержанию сделали правильно с позиции стандартов Пламени, и сжигает то, что мы сделали неправильно.

Или Монада нас гнетет, когда это сжигание происходит, и нам очень неприятно и некомфортно по Жизни, мы не понимаем, что происходит, состояние, гнетущее по Жизни, в этот момент наше Пламя сжигает нашу некорректность, но мы обязательно проживаем это на физике как тяжелое и неадекватное состояние Жизни.

4хлепестковое Пламя. Его задача – собрать 

Все лучшее о Синтезе из Огня и Огнеобразов, 

Все лучшее о Воле, из Духа и формы

Все лучшее о Мудрости, из Света и содержания,

И все лучшее о Любви, из Энергии и поля

Любовь объединение полей между собой.

Пример, вот мы сидим группой уже 6ой час – у нас есть объединенность полей. С позиции Монады – это Любовь.

Тем более в практиках, мы ходим вверх – вниз, синтезируемся с ФАОМг, в этот момент поля сливаются – это Любовь.

Если еще избыток Энергии нам это дает – мы с вами в Любви.

Вопрос Индивидуальной приживаемости – это вопрос вашей подготовки.

Вопрос воззоженности Любовью, значит, вы не испытываете энергоизбыточность, Пассионарность, вот как только вы сейчас  почувствуете избыток Энергии, вы выйдете счастливы. В Монаде – это называется Любовью.

              Только вы это боитесь называть Любовью, потому что для вас Любовь – это конкретный Ч-к. а групповая Любовь – это общее счастье называется.

Но в новую эпоху монадически это тоже групповой эффект любви.

Любовь это сила соединяющая но сразу подумайте, что она соединяет? – Энергию и поля, а потом все остальное. 

              А если энергия и поля не объединились до всего остального, то тогда все остальное разрушится и не будет эффекта как хочется, то есть любое взаимодействие в Любви без объединения Энергии и полей, ведет к ненависти, и эффект будет только такой, вот если вы хотите усилить эффект Любви, что с одним Ч-ком, что с группой, нужно объединение, слияние Энергий и полей. Это может происходить слияние по интересам,  - общие поля, по целям – общая Энергия, и вот объединение общих полей и общих Энергий мы и называем Любовью.

И вот Пламя собирает со всех полей это взаимодействие, прожигает все накопления полей, и копит, копит, копит все вот это. Все, зафиксировали.

Дальше.

8.Пламенность.

 Этот аппарат связан с 4хлепестковым Пламенем, но  он отрабатывает Пламенность.
Он так и называется Пламенность.

И многие, сидящие здесь, мучаются тем, что у них не работает аппарат Пламенности.

Вы не возжигаетесь. Вот мы много говорим об Огне, а вы нигде его не чувствуете, а вот это проблема вот этого аппарата, и все вроде происходит, а возжигаемости ноль, и вы не чувствуете Огня, и сидите, можно сказать головешкой, и так будет до тех, пока ваша Сансара не перестроится.

               Что такое Пламенность? Зерцало, Роза Сердца. Крутится Сансара, от Отца идет Огонь, любой Огонь, допустим Каплей капает в центр Сансары и Сансара, своей скоростью верчения размазывает Огонь по поверхности быстро – быстро, и если она вертится очень быстро, то из размазанного Огня возжигается Пламя и возникает Пламенность.
                А если Сансара крутится медленно, то Пламенность возникает через несколько месяцев. Вот это происходит на аматике.

                И поэтому, если вы не меняете свою жизнь, глубоко и надолго, и ваша сансара, которая отвечает за простройку вашей Жизни, не ускоряется, то и Пламенность у вас не возжигается, потому что Сансара отстраивает ситуации по жизни. 

                И чем быстрее и скоростнее ты живешь, внутри и снаружи, для Сансары сначала внутри, и чем медленнее вы живете внутри себя и чем медленнее живете снаружи, при чем я не знаю какая скорость нужна для вас, понятие скорости почитаете в условиях, скорость перед свободой, если у вас нет внутренней и внешней скорости Пламенности не будет.

Только не суеты, а именно скорости. 

Надо повышать скорость действий, скорость мыслей, активность чувств. И еще, Проживаемость в Теле Огня. Помните? Пламенность 8ка, а Тело – 7ка на чем строится? Если Сансара так быстро крутится, что Пламя возжигается быстро и широко, то от избытка Пламенности, оно идет за границы Сансары и попадает в Тело. 

А если Сансара раскручивает Пламя только внутри себя, оно вспыхнуло, но за границы Сансары не вышло, вы Огонь в Теле не проживете никогда. 

Проблема Пламенности. 

Зачем Сансара раскручивает Огонь, потому что в Капле, которая пришла от Отца, зашифрована вся информация, которая пришла от Отца  и в тот момент, когда Огонь размазывается по секторам Сансары, он отдает этим секторам, а их 16ть по частям 16тирицы Ч-ка, что кому делать по этому плану.

И если Сансара крутится быстро, то Огонь отдается всем секторам 16тирицы  и чем быстрее скорость кручения, то тем быстрее сектора Сансары соединяются с 16тирицей Ч-ка, и возжигается не только Тело, но и Разум и все остальные 15ть частей Ч-ка. 

Это зависит от скорости верчения Сансары. Поэтому, те, кто не проживает Огонь, пока вы не повысите сансарную скорость во внутренней или внешней жизни, скорость мысли, скорость чувств, скорость смыслов, скорость ощущений, при этом есть разница, когда ты пошел быстро и устремлено, или медленно, не обязательно бегать при этом, просто идти устремлено, и Сансара при этом уже будет работать по-другому, понятно, что для разных конституций, это разные устремленности, но все равно, для любых конституций ходить устремлено, не чапая ластами, как говорит молодежь, и с ластами какая сансара? Никакая.

               7. самый интересный и самый важный аппарат – «Я есмь»
Это фиксация главного Разума. Но, заметьте, на 7ой позиции. То есть это Разум, который синтезируется с Телом, и в этот момент создается эффект «Я есмь», если Разум и Тело не синтезированы, эффекта «Я есмь» - нет. И ты ощущаешь, что тебя нет и ты не живешь, потому что твои Тело и Разум не синтезируются, нет эффекта «Я есмь».

Зачем нужен аппарат «Я есмь»? Аппарат «Я есмь» собирает все ваши индивидуальные данные о самом себе. Кто ты есмь, как твое имя, реакция на фамилию, реакция на то, где ты живешь, на родителей, на все. В этом аппарате записываются характеристики твоей этой жизни. В этом же аппарате записывается пол при рождении, поэтому когда меняют пол генетически, то в аппарате «Я есмь» остается все-равно информация о том, какого ты пола был рожден и это не меняемо, потому что защищено атмой. Почему мы и говорим, что те тела, которые меняют пол, это новый вид демонов, рога-копыта нельзя, значит, изуродуем, Тело как Волю Отца – это новый вид демонства, хотя уже нет такого понятия, эльфийства или чада, или еще хуже омарства, смотря что ты нацепил и поменял. 

И вот «Я есмь» записывает кто же ты есмь, чтобы ты с собой не сделал физиологически, поэтому ч одной стороны это Разум, с другой стороны синтезирован с Телом, и фиксация «Я есмь».

Вот вы сейчас смотрите на меня и у каждого есть фиксация «Я есмь», работает этот аппарат, в нем записано все то, что он знает о вас, а вы знаете о самом себе. Если нет этого аппарата, то вы теряете контроль над собой, и такие люди заканчивают в психиатрии. Это потеря аппарата «Я есмь». Поэтому если мы добьемся восстановления этих аппаратов, то мы научимся выводить таких людей из психически неадекватного состояния.

Дальше идут 6ть аппаратов, которые вы в принципе знаете, но они довольно эффективны, как аппараты

6. Сознание.

              Аппарат Сознание, который собирает любые знаки вокруг нас, вот вы сейчас считаете, что видите как я веду лекцию, нет, если посмотреть с точки зрения 6го аппарата, то вы видите знаки, в том числе и звуковые знаки, которые вылетают из моих слов.  

              Сознание охватывает знаки, компактифицирует, сводит до точки Разума, а он их складывает и вы на лекции. Если Сознание отключилось, перестало собирать знаки, вы в фантазиях о чем-то, устав от лекции.

И в результате, ваше Сознание ночью будет расшифровывать ночью всю информацию, которую записал Разум, и вам будут сниться кошмары.

               Поэтому Владыки всегда учили концентрироваться на том, что делаешь. Сознание не только собирает, но и свое собранностью, оно еще и отдает потом, заряжая «Я есмь присутствие» Тела правильными впечатлениями. 

              5.  позиция, без которой не получалась вся структура очень много лет, пока мы не нашли то, что стоит на пятерке. 

Интеллект.

Мы до сих пор выходим из интеллектуальных падений 5ой расы. 

Он теперь, наконец-то освобожден от люциферовских влияний, но он еще не освобожден у многих из нас от накоплений 5ой расы.

Другое имя люцифера на других присутствиях, гений, поэтому все гении, которых так называют  - это подручные люцифера, хорошая пауза, правда? Вот через это он подпитывал, при чем это одно из официальных имен люцифера до его настоящего имени – гений.

Я тоже был удивлен, и вот мы постепенно из этого поклонения выйдем. 

То есть гений не наше слово, лучше талант, но и то можно отойти, потому что каждый Ч-к способен на многое. 

Чем занимается Интеллект и чем перестраивается Интеллект в новую эпоху? Важной вещью. Это связь смыслами. Настоящий Интеллект, который ловит смыслы и тайные смыслы, не явно выраженные, а неявно посланные. И объединяя смыслы между собой, он фиксирует естественно-направляющие функции и эти функции включают Уиверсально-Образующие Силы и мощь силы потом бьет по вашим смыслам и вы расшифровываете все, что недосказано, но в силах произнесено.Так сказать матричная связь с информационным полем планеты, ибо информационное поле Планеты – это 4ре, а смыслы  - это 5ть. И если смыслы правильно связать и возбудить силы, то идет считывание любой информации, даже исторической, с информо поля Планеты, с так называемых хроник Акаши. Итак, работа Интеллекта – это быстрота или скорость связывания смыслов, между собой, и при правильной смысловой связке – расшифровке того что происходит. Бороться за свой Интеллект, правильно связывая смыслы, это одна из основных задач Ученика. Без этого не работают Уиверсально-Образующие Силы и у вас нет связки с очень интересным явлением, которое называется Индивид. (5-13) не работает Пассионарность. 
Вот поэтому, когда Интеллект пал, раса стала немощной и не владела Пассионарностью. Все начали зависеть друг от друга, ища избыточную Пассионарность друг у друга – это довело до вампиризма. Когда Пассионарность шла не от Отца, а забирали друг от друга. Это, кстати, падение Интеллекта. И запомните, вампиры, не смотря на развитый Разум, это падший Интеллект. Они не могут взять Пассионарность от Отца, потому что Интеллект у них сложил неправильно смыслы. Это люди, обделенные Интеллектом. Вот кто вампирит, у любого живого существа, у того проблема обязательно на 5ом присутствии.

4. Мышление.

Мы здесь уже шутим, это не то место, где мышь ленится, и мы старались отказаться от этого слова, но Владыка сказал, что этот аппарат будет понятней всем. Это аппарат обработки мысли внутри сферы мысли. Все. И должно быть 32 аппарата, для разработки сферы мыслей.

      3. Душа.  Душа это аппарат обработки чувств. Запомните это, это новшество, которое сейчас открывается. Мы это проходили:
Душа

Высшая Душа 

Святой Дух 

Огнесвет, все эти проявления в Душе есть, но это прежде всего аппарат обработки чувств. Теперь обратите внимание, Душа стоит в центре чакры, так же как Мышление находится внутри сферы мысли, и любое чувство сначала попадает в Душу, она его обрабатывает, а потом отдает его в чакру. В итоге, Душа, защищает чакры астрального Тела от негативных и неправильно разработанных чувств. И в чакры попадают только те чувства, которые обработала Душа. Правда, если Душа низкая и неразвитая, в чакру идут низкие и неразвитые чувства. И в итоге, грязнится астральное Тело и мы на астрале живем, как свиньи в навозе. А все зависит от аппарата Души, которое обрабатывает чувство. Каким образом обрабатывает  - это отдельный вопрос, это мы еще будем стяжать, нам пока эту тему выдали, в этом месяце, после этого будем разрабатывать эти аппараты это очень большая работа, сложная.  Но хотя бы мы теперь знаем, что происходит в телах Человека. Когда мы это разработаем – мы будем быстро самосовершенствоваться, развивая эти аппараты тренингами внутри себя.

        2.Аура.

Тоже хотели отказаться от этого слова, но Владыка сказал, что так будет понятнее для всего человечества.

Аура – аппарат защиты энергетики. Вот тут такой интересный парадокс, эфирное Тело состоит из полей, аура находится внутри полей или снаружи эфирного тела? – 
аура находится снаружи эфирного тела, но внутри его полей. Потому что само эфирное Тело находится внутри полей. 

Вот такой эффект:

Погружение, вы сначала входите в свое эфирное Тело, аура на Теле собирает энергетику, а поля  - это то, что вокруг тела поддерживает жизнь, и вот поля, в новую эпоху, с дырочками, как акопунктурными точками, через которые всасывается энергетика. Энергетика концентрируется на теле ауры, и то, что пропускает аура, идет в эфирное Тело. И мы ощущаем. Поэтому аура, как Трансформер на 11ом, на ней концентрируется вся энергетика полей, складывается между собой, чтобы потом дойти до эфирного тела. Вот такой аппарат. 

Аппарат сложения энергетики полей эфирного присутствия. 

          1. Орган.

Если система, это первая часть Ч-ка, физического, Образ Отца, то выражается он в органах.

То есть сердечно-сосудистая состоит из таких органов, дыхательная из таких органов

              Орган, как более низкая часть, чем система

              Вот 16тирица аппаратов, если мы в перспективе разработаем отстройку каждого из этих  аппаратов, то у нас вырастет очень быстро 32хрица Ч-ка. 

               Рост 32хричных проявлений любого тела зависит от этих аппаратов.

И теперь у нас практика.

Но. 

Каждый из этих аппаратов в новую эпоху 32хричен, а в старую эпоху единичен. И в предыдущую эпоху эти аппараты отвечали за уровни, то есть то, что находилось ниже Ч-ка, относилось к детям, к чадам, а в новую эпоху, когда они появляются 32хрично – они отвечают за развитие телесных возможностей. 

И это Синтез - аппараты развития тел по всем присутствиям. В первую очередь. И потом тела уже связаны с разумом, с Сердцами, но это уже расширение, это уже позже.

Поэтому, чем отличается Душа предыдущей эпохи от Души, как аппарата, новой эпохи? 

	· Душа предыдущей эпохи одна,  Душ новой эпохи – 32, в синтезе рождающие Синтез – аппарат Души. 

· Мышление предыдущей эпохи одно, или два: формально-логическое, в новой эпохе  - 32, в синтезе рождающих Синтез – аппарат Мышление




И вот мы сейчас выйдем к Отцу и отстяжаем все по 32, в том числе 32е Личности, в синтезе рождающие Синтез – аппараты

Понятно? Да.

Только еще секунду. 32 – это части, а в Синтезе 32х частей рождается Синтез – аппарат чего-нибудь из этого. Вот такая будет практика.

ПРАКТИКА 

СТЯЖАНИЕ 32-цы СИНТЕЗ-АППАРАТОВ РАЗВИТИЯ ТЕЛ ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ.
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Комментарии перед практикой:

16-рица аппаратов человека. Если мы с вами разработаем в перспективе отстройку каждого из этих аппаратов, то у нас вырастет очень быстро 32-рица человека. Рост 32-ричных проявлений любого тела  зависит от этих аппаратов… 

Каждый из этих аппаратов в новую эпоху 32-ричен, а в старую эпоху - единичен, это понятно. Но в предыдущей эпохе эти аппараты отвечали за уровни, т.е. то, что находилось ниже человека и относилось к детям, чадам. А в новую эпоху, когда они появляются 32-рично, они отвечают за развитие телесных возможностей.

 И это – Синтез-аппараты развития тел по всем присутствиям, в первую очередь, но тела потом связаны с разумом, сердцами, но это уже дополниловка, это уже в расширении. Поэтому, чем отличается, допустим, душа предыдущей эпохи от … Синтез-аппарата души новой? Душа предыдущей эпохи одна, душ новой эпохи - 32-е, в синтезе рождающих Синтез-аппарат души. Мышление в предыдущей эпохе - одно или два, формально-логическое, образно-ассоциативное, в новой эпохе - 32-а, в синтезе рождающих Синтез-аппарат мышления. И вот, мы сейчас выйдем к Отцу и отстяжаем всё по 32-а, в том числе 32-е личности, в синтезе рождающих Синтез- аппараты…. 32-а - это части, а в синтезе 32-х рождается Синтез-аппарат…  
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем присутствии.

Из Зала переходим в учебный класс 28-го Дома ФА на 1-м Физическом вышестоящем присутствии в наших присутствиях, садимся в кресла, возжигаемся единством присутствия. Благодарим за занятие и из наших кресел в Синтезе поднимаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, завершая учебную работу в 28-м Доме ФА, как первую часть семинара.

В этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим в ФА-Изначальном огне перестроить наши аппараты в Синтез-аппараты новой эпохи, развернув 32-рично каждый из них и перестроив нашу изначальность выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

32-е Аматичности, 32-е Индивидуальности, 32-е Личности, 32-а Индивида, 32-е Единицы Огня, 32-а Трансформера, 32-а ДНК, 32-а 4-хлепесткового Пламени, 32-е Пламенности, 32-а Я Есмь, 32-а Сознания, 32-а Интеллекта, 32-а Мышления, 32-е Души, 32-е Ауры и 32-а Органа.

И в этом огне мы синтезируем все 32-хрицы между собой и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Синтез-аппаратов, стяжая:

Огонь Аматики в синтезе 32-рицы, Огонь Индивидуальности в синтезе 32-рицы, Огонь Личности в синтезе 32-рицы, Огонь Индивида в синтезе 32-рицы, Огонь Единицы Огня в синтезе 32-рицы, Огонь Трансформера в синтезе 32-рицы, Огонь ДНК в синтезе 32-рицы, Огонь 4-хлепесткового Пламени в синтезе 32-рицы, Огонь Пламенности в синтезе 32-рицы, Огонь Я Есмь в синтезе 32-рицы, Огонь Сознания в синтезе 32-рицы, Огонь Интеллекта в синтезе 32-рицы, Огонь Мышления в синтезе 32-рицы, Огонь Души в синтезе 32-рицы, Огонь Ауры в синтезе 32-рицы и Огонь Органа в синтезе 32-рицы.

И возжигаемся 32-рицей Синтез-аппаратов в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая пробуждённость аппаратов в каждом из нас для реализации телесных возможностей в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Изначальный Огонь Синтез-аппаратов в каждом из нас и в синтезе нас  и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми-Фаинь, ФА-Аватаров Метагалактики.

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Дома всех территорий-участников данной практики.

Выходим из коллективной практики и индивидуально восходим в кабинеты ФА-Владык, ведущих каждого из нас, на вышестоящие присутствия и просим направить нашу подготовку ночью и завтра на реализацию всего вновь стяжённого на 9-м Синтезе ФА.

Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.  
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