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Тема: «Взаимокоординация 64-х присутствий с 32-мя сферами Монады»

Когда вы стяжаете по 32м присутствиям 16тирицы вы на каждое присутствие стяжаете одну Монаду, является ли Монада 9го Монадического присутствия вот этой Монадой, что мы стяжали изначально? – нет. Потому что изначальная Монада на 9ом вышестоящем Мгком присутствии.

Тогда куда относить Монаду вот этого 9го Монадического присутствия? – вообразите, что эта Монада, которую мы сегодня стяжаем , со всеми своими накоплениями встанет в 9ую сферу Монады , растворится в 9ой сфере, и вес накопления 9го присутствия перейдут в поле 9ой сферы 

Таким образом, вам надо четко зафиксировать, что 32а присутствия, где действуют Монады на каждом из них, являются выражениями 32х сфер, изначальной Монады и Монады соответствующих присутствий, копят накопления , вся Монада копит, которые потом выходят в сферы Изначальной Монады

На этом держится структурный Синтез Матери Мг, она держит нас Монадами, только не Матери Планеты, а аж Матери Мг, из 4цы Мг. Кстати, в практике, второй раз есть ФАОМг, а есть Отец Мг и Отцы это разные. 

ФАОМг – это изначальный Отец, центральный Отец, ФА- изначальное, а Отец Мг – это из 4цы Мгкой, есть ФА Мать Мг – она несет ФА – явленное, 31ая позиция в ФА – Управлении, а есть Мать Мг – она несет  ФА-Любовь, это 25ая позиция ФА – Управления.

Понятно, что это отличается только приставочкой ФА, но эта приставочка в Мг так много значит.

ФАОМг охватывает всю Мг, а Отец Мг  синтезирует ее возможности. Разница очень большая синтезировать возможности и выражать всю Мгку. 

Отец Мг – это и есть тот Аватар Синтеза, который когда – то приходил. Отдал нам этот проект и сейчас с нами развивается. Он тогда был Сыном Мг, перешел в Отца Мг и до сих пор с нами работает.

И мне уже становится неудобно перед Отцами и Матерями, что Чела не различают их, ладно начинающие, а те, кто прошел уже 8мь Синтезов? – там же фиксируется сила, с которой идет посыл синтеза с тем или другим Отцами. Те, у кого 9ый Синтез у вас Синтез идет сразу 9тью присутствиями, вот сколько Синтезов, стольким присутствиями у вас и идет контакт с Отцом. Моментально. Грубо говоря, если у вас 9ть синтезов, из вас вырывается 9ть Огней, а если 3 – то три Огня. И любой контакт с Отцом усиляет все ваши присутствия. 100%но. У нас по энергопотенциалу, добавляется ноль за каждое присутствие и вот посчитайте с каким энергообъемом идет контакт с ФАОМг и Отцом Мг. Монада прирастает числом. 10 + 9ть нулей, это 1 с 9тью нулями. Порядка 10ти миллиардов сила контакта. Столько единиц Огня моментального Синтеза.

Просто запомните, что каждый Синтез прирастает одним нулем. И по количеству Синтезов ваша цифра растет. 

32а Синтеза – это 10ть с 32мя нулями. Это важное осознание для Монады и пожалуйста, осознавайте. В итоге, вам будет понятно, как Мать поддерживает с вами контакт по всем присутствиям. Она вот этот контакт Огня распределяет по Монадам, на каждое присутствие своя десятка или свой ноль, но с понижающим трансформатором, и фиксирует Единицы Огней.

1 – 10ть

2 – 100

3 – 1000

4ка – 10 000

5ка – 100 000

6 – 1 000 000 и мы уже миллионеры,

7 – 10 000 000

8ка – 100 000 000

И пошли дальше. А вообще, больше, это как минимум.

И вот столько отправляется Огня Отцом и Владыками, чтобы зафиксировать возможности на каждом присутствии, при чем, в зависимости от вашей подготовки, можно начинать не с 10ки, а с 1 000, а можно с миллиона.  Это в зависимости от того, сколько Абсолютного Огня вы накопили и сколько вам надо   Огня для окружающих, вот вас здесь сидит Ч-к 100, и мне надо уже миллион. Вот это делает Монада.

               Вот те Монады которые стоят по присутствиям и собирают этот Огонь вот с такими числами фиксируют  и потом, переработав, отправляют в сферы Изначальной Монады

И теперь для вас и у вас работают 9ть Монад, и 9ть сфер 

И потом пошли: 10 Монад, 20 Монад, 30ть Монад, дальше что идет, если вы продолжаете стяжать присутствия, вверх, у вас наступает такой момент, когда на одну сферу – две Монады и идет старый принцип, где физика, 1ое физическое присутствие – инь, а 33ье присутствие становится  - янь, в синтезе 1-33, рождается Дао ФА Мг. Запоминайте.

                В итоге, Монада физического   присутствия синтезируется с Монадой 33го присутствия, они начинают вертеться как два шарика инь и янь между собой, и складывают Дао 1ой сферы Изначальной Монады. Вот там уже полное схлопывание инь –янь, двух Монад, и вы получаете полную энергоемкость первой сферы Монады. 

	· Достигается это тем, что вы должны отстяжать 64ре 16тирицы. Когда вы их отстяжаете у вас появляется ФА16тирица. Вот ФА16тирица появилась и у вас начинается Синтез присутствий:

	1-33

	2-34

	3-35

	4-36

	5-37

	32ое-64ое


И вот эти цифры надо держать в голове, это касается не только Монад, но и вообще вашей работы. Любой залет на физике сказывается на 33ем присутствии, на астрале в 35ом присутствии

Теперь аналог 

С 33го по 40ое присутствие стоит 8мь Огней Логоического Правления, которое записывает все наши накопления  по всей Мг

На 33ем присутствии Огонь Интефизики

На 34м – Огонь Метаэфира

На 35м – Униастрала

На 40м присутствии  - Огонь Сиаматики.

Это вот те 8мь Огней, которыми Логоическое Правление записывает все наши накопления, так называемый Всеединый Огонь, Всеединая Вселенная. 

Соответственно, 8мь первых присутствий планетарных, и первые 8мь вот этих огненных, всеединых, между собой являются работой Матери и Логоического Правления. И поэтому первые 8мь планетарных и первые 8мь Огненных – это, извините, наша отработка всех наших самых лучших Кармических и логоических проявлений, это Синтез Планетарной и Всеединой эволюции.

Синтез Мгкой и Пробуддической эволюции отрабатывает у нас не Логоическое Правление, а Иерархичность, где 9ое синтезируется с 41м присутствием, как 1ым Иерархическим и

За присутствия с 41ое по 48 отвечает Иерархия ФА Иосиф и Славия, сами присутствия распределяются такой системой, которая называется 8мирица Иерархии:

Столп

Луч

Центр

Вот по этим присутствиям разрабатывается 

На 48м  - Дом ФА Отца

На 47м  - эволюция

На 46 – Столп

На 45м  - Логос

На 44м – ОМ , который мы стяжаем, и который всегда фиксируется на 44м присутствии

На 43м  - Униграмма, это мерность, вот у нас 3хмерность, так вот это Униграмма физическая

На 42м – Луч

На 41м – Сфера, сфера Монады

И вот здесь идет стыковка 9го Монадического и 41го работа с иерархическими сферами, и Монада учит нас работать с Иерархическими сферами.

Что значит Иерархические Сферы?

Био сфера Планеты

Лито сфера Планеты

Ноо сфера Планеты, то есть большие планетарные сферы которые управляют разными частями Жизни. Поэтому Монада это аппарат не только управления нашей Жизнью, а аппарат координации со сферами Планеты, которые поддерживают нашу Жизнь теми же антропными принципами и вот сферы Планеты, вот у нас сейчас зима, и нашим телам может это не нравится, но в целом, зиме плевать на это, потому что сфера зимы ориентируется не на Тело, а на Монаду. А на Монаде не холодно. И Монада регулирует взаимоотношения со сферами, понятно с учетом  телом чтобы не замерзнуть, но и из-за ситуации на Планете, которой надо пройти -42, как в США, ¾  Территории. 

Радиация и холод, радиация тоже Россия. А вы подумайте, веди радиационные частицы не позволяют охлаждаться и их сильнее всего переедает Огонь, поэтому чем больше эманируете Огня и переедаете, тем сильнее они трансформируются и заряжают вас и теряют радиационную опасность. Поэтому в случае радиационных выбросов – в максимально сильный магнит, и вы только подзарядитесь от этого мелкого заряда, атомной станции.

Радиация или холод помогают развивать Разум новой эпохи. 

Регулировкой температур занимаются ваши сферы Монады и сферы Планеты между собой.

Луч  - это естественно работа с Алфавитом, 

Униграмма – это работа с мерностями

И вот каждая Монада на этих присутствиях выполняет свои обязанности взаимокоординации с этими структурами. И насыщает сферы этой Монады

Например, столп, это там где Отец присутствует, и мы более подробно к этой структуре вернемся на Иерархии.

ОМ – это наши стяжания

Логосы  - это наша работа с Логосами Глобусов

Столп – это там где присутствует Отец

Эволюция – фиксация, в какой эволюции вы находитесь в планетарной или Мгкой

Дом ФА Отца -  Дом ФА Отца каждого. 48ое присутствие, он там работает

В итоге Монады с 9ой по 16ю синтезируются с Монадами с 41ой по 48ую и синтезируются со сферами Изначальной Монады: инь – янь перемешивается, заряд пошел в Изначальную Монаду . я вам рассказываю собирание ФА Мг

Дальше идет с 49ое по 56ое присутствие и с 17ого по 24ое, это для тех кто отстяжает Абсолютный Огонь и 16тирицы

Там, наверху работает Теофа ФА с 56го по 49ое, Мория и Свет, и Теофа ФА отвечает сейчас за строение Ч-ка, но раньше отвечала за практики. Сейчас пока там остаются и практики и строение Ч-ка. Мы сейчас не будем подробно говорить о том, что это за присутствия, просто осознайте, что это Теофа  ФА.

Вчера практики давали 16ть и 32е – это туда, строение Ч-ка даем на каждом Синтезе – это туда же.

И вот эти 8мь присутствий регулируют строение Ч-ка, по всей Мгке, и практики его взаимодействия по разным частям Жизни. Это синтезируется с Монадами с 17ую по 24ую – складывается между собой и здесь насыщаются сферы с 17ую по 24ую

Ну и последняя 8ца самая важная для нас с 57ую по 64ую стоят ФА Мгкие Управления. 

Управления Владык, выраженные в ФА Мгке. Допустим, на 64ом присутствии стоит Дом ФА, внутри ФА Мгки, поэтому те, кто не попадает к ФА – Владыке Кут Хуми на 24ое вышестоящее Мгкое присутствие, обычно мы их находим на 64ом в ФА Мгке.

Те, кто не попадает к ФА – Владыке Мория на 23ье вышестоящее Мгкое присутствие, обычно мы их находим на 63ьем присутствии, те. Кто не попадут к Илье на 17ое вышестоящее Мгкое присутствие, то их стоит искать на 57ом, так сказать в кабинетах ФА Мгки.

Это уже технология. 

Это на тот случай, чтобы вы контролировали, а вы где. Вы должны быть на вышестоящих Мгких присутствиях. И вот ваша ученическая работа по всем этим управлениям, записывается, копится в этих ФА – Управлениях, и там записано то, что вы сделали, как вы сорганизовались – 57м, как вы кого оталфавитили – 58м, как вы кого отсинархичили – 59ть, или как себя, вот вчера синтез-аппараты проходили, что у вас работает, а что никогда не будет, потому что вы этим не занимаетесь, сколько сфер Мышления пашет, а сколько чакр работает с вами,  это Синархия , потом насколько вы Аспект – это 60ое, где собираются все наши аспектные данные, кто ты есть такой перед Отцом, и нужен ли ты там, нет  - Отцу ты нужен, вопрос в том, нужен ли ты там с этим? – и вот Гаутама смотрит, как тебя подготовить к Отцу, потому что ты не всегда соображаешь, с чем ты там нужен, то есть идет регулировка. И накопления записываются. 

Потом Логоическое Правление, Эоан, это без комментариев, все там были, будут и иногда заходят, никто от этого не застрахован.

Потом Иерархия, Посвящения, накопления, ученичество, +30ка, связали, 

           Потом Теофа , как ты умеешь идеально управлять Теофой 53+31ое, связали и итог

Дом ФА – насколько ты полностью выполнил ФА вошел в него, насколько ты можешь выражать ФА собой. 

Дом ФА с 32м синтезировался – две Монады инь – янь сложились и ты окончательно возжег все 32е сферы Изначальной Монады, которая получила полноту силы, и ты можешь свободно жить на вышестоящей Планете ФА.

Переход называется на вышестоящую планету ФА.

Только не думайте что я рассказал теоретически, в перспективе, мы это будем делать практически. Когда у вас будет 64ре 16тирицы мы к этой практике вернемся и будем это делать.

Все Монады естественно отдают все свои накопления сферам Монады

Вот эту тему я прошу запомнить, и помнить о том, что любое ваше действие, любая фиксация, любая отдача или взятие, зафиксировано не Владыками, Владыки если нужно читают, что произошло;а автоматика ФА Мгки, которая не зависит не от Владык, не от нас, 

вы что-то сделали и нужная запись по вашему Огню, по вашей эманации, сразу же ушла на одно из 64х присутствий, потому что вы прошли 8мь Синтезов и у вас заканчивается Планетарная эволюция, с 9го Синтеза вы вошли в Мгкую, а Мгкая работает 64мя присутствиями.  И теперь у вас запись идет не Планетарно, а Мгки. По всем 64м присутствиям, автоматически ваши накопления распределяются. С чем вас и поздравляю. После перехода в 4хпламенность началось.Что мы сейчас сделаем? Мы сейчас сделаем практику небольшую, но важную, где Изначальную Монаду Огнем ФА Матери Мг зафиксируем вертикально по всем этим присутствиям.

32е сферы на 32а яньского огненного проявления с 33го по 64ое и 32а иньского проявления с 32го по 1ое увидели? И работа пошла.

Это нормальная практика Ч-ка вышестоящей Планеты ФА, такая же естественная как для вас помолиться в предыдущую эпоху. Это серьезная и очень сильная практика, но для того, чтобы мы свободно жили и действовали на вышестоящей планете ФА, нам нужен, так называемый хребет, позвоночник, чтобы мы были устойчивы по всем присутствиям.

ПРАКТИКА 

ВЗАИМОКООРДИНАЦИЯ 64-х ПРИСУТСТВИЙ С 32-мя СФЕРАМИ МОНАДЫ.

9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся  ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми – Фаинь.  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываемся на 32-м Вышестоящем присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

Переходим в учебный класс 28-го Дома ФА. Синтезируемся с нашими вышестоящими проявлениями и возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики, возвращаясь в его Зал.

В этом огне синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем ФА-Явленного в нас, и синтезируемся с Отцом и Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Синтезом в нас и ФА-Любовью в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначальной Монадой каждого из нас на 9-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии Вышестоящей Планеты ФА. 

Возжигаем ФА-Синтезом и ФА-Любовью 32-е Сферы Монады и развертываем Магнит, синтезируясь с Отцом Метагалактики и возжигая ФА-Синтез от Отца сквозь наши 16-рицы и 32-е Сферы Монады, и, одновременно, синтезируясь с Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем ФА-Любви сквозь 16-рицу нашу и сквозь 32-е Сферы Монады. И синтезируем ФА-Синтез и ФА-Любовь между собой, вспыхивая и возжигаясь ФА в полноте ОМ Синтеза и Любви проявленных.

И в этом огне мы возжигаем 32-е Сферы Монады и координируем их, синтезируя с Янскими 64-мя присутствиями, с 64-го по 33—е, и возжигаемся этим огнем, развертывая огонь ФА-Синтеза в этой координации.

И в этом же огне, возжигаясь ФА-Любовью, мы развертываем и продолжаем развертывать 32-е Сферы Монады в Материи Метагалактики с 32-го по 1-е присутствие, и возжигаем их ФА-Любовью Матери Метагалактики.  И в этом огне мы возжигаемся взаимокоординацией: 

· 1-го и 33-го, 2-го и 34-го, 3-го и 35-го, 4-го и 36-го, 5-го и 37-го, 6-го и 38-го, 7-го и 39-го, 8-го и 40-го присутствий,  

· 9-го и  41-го,  10-го и  42-го,  11-го - 43-го, 12-го - 44-го, 13-го - 45-го,  14-го - 46-го,  15-го - 47-го,  16-го - 48-го присутствий,  

· 17-го –  49-го, 18-го  - 50-го,  19-го - 51-го, 20-го - 52-го, 21-го - 53-го, 22-го - 54-го, 23-го - 55-го и 24-го - 56-го  присутствий  и  далее:  

· 25-го - 57-го, 26-го – 58-го, 27-го – 59-го, 28-го – 60-го, 29-го – 61-го, 30-го – 62-го, 31-го – 63-го  и  32-го – 64-го присутствий.

И во взаимокоординации собираем Сферы Монады Изначальной  каждого из нас в Изначальное Проявление  на 9-м Вышестоящем присутствии Планеты ФА - Метагалактическое, фиксируя взаимокоординацию 64-х присутствий с 32-мя Сферами Монады в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Мг.  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываем огонь ФА-Отца Метагалактики, фиксируя на Изначальных Монадах каждого из нас, в соорганизации координации 64-мя присутствиями ФА-Метагалактики и возжигаемся этим огнем.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, Отца Метагалактики, Мать Метагалактики.  Возвращаемся в учебный класс 28-го Дома ФА. Сели в кресло, зафиксировались на Владыке Кут Хуми. Оставили вышестоящие присутствия, перешли на Физическое присутствие в учебный класс. 

И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА-Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас  и во все Дома всех присутствий-участников данной практики и выходим из нее.  Аминь.
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