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Тема: «Взаимосвязь Монад и глобусов».

Еще одна важная тема, которую нам нужно осознать, это взаимосвязь наших Монад и Глобусов.

У нас есть схемка, которая называется ФА-Логос, там есть в 17ом столпе сферы Монады, это 32е сферы Монады по названиям, которые мы с вами сегодня развертывали. По названиям сфер вы увидите то качество и ту фиксацию, с которой занимается каждая сфера. Допусти, 3ья – псисфера – психо сфера, Психея, с одной стороны – Душа, с другой стороны, психическая энергия, то есть со всеми нашими психами;

Биосфера – координация с биосферой, ноосфера – с одной стороны сфера Разума, с другой стороны, считаем, причинное присутствие, она 5ая, а дальше все понятно. Причинно-следственные связи.

Информосфера – информация, ментал, информация растет менталом, и вот каждая сфера по названиям отражает определенные взаимодействия, в которых выступает. Вот есть такая – звезсфера – звезда – сфера взаимодействия со звездами, только астрология здесь совсем не при чем, ладно? – это ни к этому. Имеется в виду рост в вас звездного огня, это за 16м присутствием, в Универсум, и это работа униграммами, когда от звездного Огня меняются мерности вокруг нас, но это пока мы оставим за кадром. Есть сферы, Которые можно воображать, но у меня просьба не приписывать это к знаниям 5ой расы. Особенно, выше 17ой, а до 17ой  - вы и не припишите. Угсфера – работа с униграммами, с мерностями по присутствиям. 11ая сфера и она сферически отрабатывает вашу возможность видеть окружающие присутствия, вот вы вышли сейчас в Зал ФАОМг – вы там видели, обязательное участие этой сферы чтобы вы видели в той мерности, и так далее.

Я не буду останавливаться на названиях сфер, потому что ФА Мать Мг отрабатывает сейчас  детали программы  ФА-Логоса, и по каким-то деталям программы может что-то поменяться. Начальные 8мь -16ть может быть точно не поменяются, но корректировки возможны.

Есть одно но, которое важно запомнить. Мы говорим это на 9м Синтезе, потом люди забывают и потом люди удивляются почему у них произошло.

Есть такой закон: каждая сфера Монады координируется с соответствующим Глобусом
1ая сфера Монады  - с 1м глобусом

2ая сфера Монады – со 2м Глобусом и так далее.

И вот эту координацию надо поддерживать, как обязательное развитие Матери в нас, потому что мы живем в Материи.

Но

Наша с вами координация будет с Мгкими Глобусами!

То есть с 1ое присутствие по 20ое. 

На первом присутствии Глобус Омаров, и на 20ом Отцы  Матери Универсума Мг, а координация сфер Монады обычного Ч-ка, который не занимается ученичеством, идет с 1го Планетарного Глобуса – по 20ый, в 12ти сферах Монады обычного Ч-ка, Монада обычного Ч-ка имеет от 3х до 12ти сфер. То есть он может скоординироваться с 1го по 12ый Мгкий глобус, но это уже очень развитый Ч-к, который имеет так сказать эзотерическое чутье. А вот у совсем обычного Ч-ка сфера Монады будет фиксироваться с 1го Планетарного Глобуса. И таких людей много, к сожалению, таких, у которых 1ая сфера связана с Глобусом нейтрино, социосфера связана с частицами, затычка в каждую бочку, психосфера, теперь вспоминаем, связана с Глобусом атомов. Ничего не напоминает?

По схеме Блаватской, у Ч-ка были постоянные атомы, на манасическом постоянный атом, на буддическом постоянный атом, на атмическом…. – а атомы относятся к Глобусу атомов. Как вы думаете, те, кто изучает теософию, и изучает постоянные атомы, где фиксируется? – на атомном. Поэтому очень вам советую, после этих практик, от схем Блаватской отойти окончательно. Потому что она вас фиксирует на Глобусе атомов. А это те 8мь деинтегральных Глобусов, которые находятся ниже нас и для Монады это осознание очень важно, что мы находимся выше и только тогда мы оторвемся от парадигмы 5ой расы, чтобы она нам не мешала, мешает и конкретно.

Любая ваша психическая неадекватность может закончится в Глобусе атомов, а это астрал деинтегральной Вселенной, а туда сейчас ссылаются все приспешники, например, Люцика, для преображения деинтеграла, наказанных. Туда ссылают наказанных, зачем? – затем, чтобы преодолевая наказание, они подняли деинтегральную Вселенную. Восходить всем надо и им тоже.

Запомните такой закон: единственный объект, который лечит Ч-ка – это такой
 же живой объект в виде Ч-ка, и для нас это ФАОМг, ФА – Владыки, Матери, Сыновья, Дочери, лучше ФА – Управление. Знаете такое  - подобное притягивает подобное.

А если в Рейки объект не назван, то по законам Мгки, то не названо, называется пустотой, а пустота – это космическое зло.

И мы сейчас четко делаем практику, где биосферу мы синтезируем с Глобусом Омаров, это не значит, что вы Омары, осознайте, что Омары – это форма живых существ, а Глобус организует Огонь и Энергетику всего физического    присутствия. Увидели? И первая сфера должна взаимопроникать с первым Глобусом, чтобы взаимообмениваться Огнем и Энергетикой физического    присутствия, более того, на Глобусе эта Энергетика намного мягче, корректнее, чем по нашему угловатому физическому    присутствию. Омарный Глобус помогает нам сгармонизироватсья нам с Природой. Не дай вам подумать, что биосфера из вас растит омаров, она вырастит, но это не наша компетенция, наша задача – это обмен Энергетикой. Почему? Потому что Глобусы – это сферы Монады Матери Планеты.
И вот первая сфера – биосфера – у нас, а у Матери она называется – омарная 

У нас 3ья сфера  - псисфера – у Матери Планеты – Глобус чад

4ая сфера  - инфосфера – у Матери Планеты  - Интегральный Человек.

То есть Глобусы Планеты – это сферы Монады Матери Планеты, а Монада Матери Планеты управляет всей нашей Планетой. 

Естественно, мы должны взаимокоординировать нашу Монаду, Изначальную Монаду теперь и ее сферы с Глобусами Матери Планеты. Эта координация закончится когда вы получите Центровку выше 20го присутствия.

Пока ваша Центровка в рамках 20ти Глобусов – ваша Жизнь зависела или будет зависеть от того или иного Глобуса и чтобы выстоять вам в тех или иных условиях, или еще какое-то резкое взаимодействие, любое, и вот Глобусы Монады Матери помогают вам отрегулировать вам это взаимодействие. То есть если у вас психическая энергия в избытке, то монада становится неустойчивой, и вы можете выпустить пар на Глобус  чад, а можете поступить еще умнее, сказать чадам: отдаю эту избыточную энергию вам на развитие – сожрут и не подавятся. Правда, имейте в виду, чуть-чуть вам вернут, но если вы будете внимательны и возжигаться магнитом, то возврат не дойдет. Поплавится магнитом. Но вы должны четко знать, что психосфера отдает только 3му Глобусу. 2,1,4,5ый, если не дай бог, отдадите, вам так отдадут, да с таким усилием вы получите, что болезнь будет легким выходом для вашей Монады – ваша физическая болезнь. Хуже, когда это будет трагедия с переломанным чем-то.

Вот этот называется ответ Глобусов при неправильной координации сфер. К сожалению, не все наши Ученики соображают и мы теперь начинаем на 9ом синтезе координировать сферы Монады и глобусы, для защиты Жизни от дурака.

ПРАКТИКА 

ВЗАИМОКООРДИНАЦИЯ СФЕР ИЗНАЧАЛЬНОЙ МОНАДЫ С ГЛОБУСАМИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ-ФА
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей, ФА или Синтез-16-рицами  и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с  ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнем.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем и развертываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем присутствии. Переходим в зал 28-го Дома ФА. Сели в кресло, синтезировались с вышестоящими Проявлениями. Поблагодарили Владыку Кут Хуми за занятия с нами. 

Перешли в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое. Синтезировались с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возожглись  ФА-Изначальным огнем.
В этом огне синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем, синтезируемся с ХУМ, возжигаемся ФА-Явленным огнем. 

Синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем, синтезируемся с ХУМ, возжигаемся огнем ФА-Любви. 

И синтезируемся с Матерью Планеты Земля-ФА (она появилась в зале), возжигаемся ее огнем. 

И в синтезе Огней Матерей мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, и проводим взаимокоординацию Сфер Изначальной Монады с Глобусами Планеты Земля-ФА, как Глобус-Сферами Монады Матери Планеты. И в этом огне синтезируем Сферы Изначальных Монад каждого из нас и синтеза нас с Глобусами Планеты Земля-ФА, синтезируя:

· Биосферу и Глобус СиО Планеты

· Социосферу и Глобус Интегрального человека

· Психосферу и Глобус Сынов-Дочерей

· Инфосферу и Глобус Отцов - Матерей

· Ноосферу и Глобус Детей Планеты

· Холосферу  и Глобус Чк Планеты

· Витасферу и Глобус Явленного Планеты

· Аматосферу и Глобус Чело Планеты 

· Экосферу и Глобус Синтезобраза Мгки 

· Лучсферу – Глобус Глобального человека

· Умсферу и Глобус Сынов – Дочерей Планеты

· Омсферу – Глобус Отцов–Матерей Планеты

· Логосферу – Глобус Детей Мгки

· Стосферу – Глобус Человека Метагалактики

· Цосферу – Глобус Явленный Метагалактики

· Досферу – Глобус Чела Метагалактики

· Челосферу – Глобус Синтезобраза Универсума

· Абсферу – Глобус  Универсального Человека

· Звезсферу – Глобус Сынов-Дочерей  Метагалактики 

· Солсферу – Глобус Отцов - Матерей  Метагалактики

· Глосферу – Глобус Детей универсума

· Пласферу – Глобус Человек Универсума (22)

И в синтезе с Логосами проявляющихся Глобусов Планеты Земля-ФА, действующих с Матерью Планеты Земля-ФА, возжигаем Сферы: Галасфера, Метасфера, Соосфера, Алсфера, Синсфера, Ассфера, Лопрасфера, Иеросфера, Теосфера и Домфасфера, возжигаясь огнем координирующих Логосов Сферических Глобусных присутствий в развертке 32-х-сферности Монады Матери Планеты Земля-ФА и 32-х-сферности Монады Изначальной каждого из нас. 

И возжигаемся огнем взаимокоординации и взаимоуравновешивания для роста нашей жизни по всем присутствиям ФА-Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем… Есть.

Мы благодарим Логосов координирующих Сфер, благодарим Мать Метагалактики, благодарим Мать Планеты Земля-ФА.

Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Явленным огнем для явления фиксации координации Изначальной Монады нас. 

И синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем для нашего координирующего роста по присутствиям в преодолении Глобусных связей, но и в сохранении  взаимокоординации для поддержки нашей жизни, и возжигаемся ФА-Изначальным огнем ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом Огне благодарим ФА-Мать Метагалактики, благодарим ФА-Отца Метагалактики. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем весь стяженный и возожженный огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА-Киев и во все Дома всех территорий-участников данной практики. И выходим из нее.  Аминь.  
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