· Один Дом – создает условия для одной части вашей 16тирицы.
· Дом ФА строит условия Дому Отца каждого

· Дом ФА Отца строит условия Центровкам 

· Дом Отца (на 14ой позиции) строит условия Посвящениям, чтобы у нас Посвящения были

· Дом Матери  строит условия, чтобы у нас работала Пассионарность 

· Дом Аспекта строит условия для работы Дхаммы Созидания

· Дом Территории строит условия для нашего Головерсума, обратите внимание, позиция наблюдателя. 

От Дома Отца Украины или Дома Отца России будет меняться позиция наблюдателя. Это совершенно просто: в России куда не плюнь – везде пустое место. А на Украине куда не плюнь – везде живут. Естественно, позиция наблюдателя совсем разная.

· Дом Логоса работает с Языком. Сказал что-то не то, попал на отработку к Логосу Глобуса и тебя подкорректировали.

· Дом Семьи работает с Монадой. Вот где вспыхнет идея монадических пламен.

· Дом Синтеза работает с Сансарой.

Я специально это подчеркиваю, чтобы вы знали в какой Дом и за чем обращаться

· Дом Теофы работает с Телом. Если у вас проблема с Телом и Тело заболело, с одной стороны Тело в ужасе, а с другой стороны Дом Теофы не достроил условия. И чтобы вылечить Тело надо не только его лечить, а еще перестроить условия в Доме Теофы. Потому что эти условия сложены им. Для Тела, если Тело  неадекватно в чем-то.

· Дом Пробуддический работает с Разумом. Это понятно, кто может проснуться не в том месте? – только Разум

· Дом Всеединый строит условия для Сердца. В итоге наше Логоическое Правление простраивает сердечные связи каждого из нас. Все ваши сердечные связи здесь прописаны. Вы сами даже не подозреваете, что там записано. И простраиваются условия всеединых контактов.

· Дом Единый работает с Синтезобразом. Единство всего со всем выстраивает синтезобраз как таковой.

· Дом Универсума работает с Униматрицей, отстраивая ваши возможности. Накопления ваших данных, чтобы сложить правильный взгляд

· Дом Мг работает со Словом Отца 

· Дом Планеты работает с Образом Отца.

Осознайте, пожалуйста, что Монада это Материя, это Мать, а Материя это самая сложная часть.

9. Игра.

Играем. И играют  не только дети, но и взрослые. И становятся взрослыми и глупыми, когда перестают играть. 

· Монада перестает у вас действовать, когда вы забываете об Игре, в любом варианте жизни. Будьте просты как дети и вы войдете в Дом Отца. А дети просты Игрою. Поэтому если вы не научитесь играть, в Доме Отца вам будет скучно, и делать нечего. Понятно да?

(Звуковой файл 152,20 пример)
8. Пламя.

· Практика пламени воспламеняет все ваши возможности, знаете такое, я возжегся Любовью, эта Мудрость меня вдохновила, эта Мысль меня отправила. Вот это Пламя, оно заряжает нас на исполнение, возжигает нас по любому поводу. Я возжегся этой идеей, я разгорелся этой работой. Слова возжегся, воспламенился, разгорелся, все это практика Пламя. Это аматика. И вот когда вы возожглись, все ваши старые условия разрушились и преодолелись. Вопрос, когда вы последний раз возжигались? Идеей воспламенялись, любовью разгорались и так далее? И при этом меняются все ваши надстройки. Если вы за последние годы не воспламенялись, или вообще, ни разу не возгорались, извините, ваша аматика, как была, так и осталась и без Пламени и воспламененности ваши ситуации по жизни не разрушаются, ваши матрицы на 8ке не перестраиваются. Все. 

· Поэтому, если вы хотите что-то быстро поменять, один из методов  - воспламениться. Чем угодно. Воспламененность может быть в любой другой области.

·  Но Воспламененность – это такой эффект, который разрушает матрицы всех других областей. Тяжелая ситуация в семье – воспламенились на работе, и ситуация тяжести в семье сожглась, тяжело на работе – воспламенились в семье, тяжело везде – пошли туда, где воспламенились. Вот это практика Пламя и надо учиться воспламеняться.

Дальше у нас начинаются 7мь практик, которые известны как смыслы Бытия. Но Владыки перевели их в разряд практик, чтобы наши Ученики выбились из дураков ученичества предыдущей эпохи и перестали быть дураками, и вышли из зажатости тех систем, которые давлеют над человечеством, и мешают развиваться каждому Ч-ку свободно. Поэтому из системности это переведено в практики, чтобы вы практически нарабатывали методы и методики, и развивались свободно. 

· 16ть практик, действуют на всех присутствиях,  то есть раньше практики были по присутствиям, то теперь Владыки сделали по 16ть практик на каждом.

То есть все 16ть на физике, все 16ть на эфире, на астрале и так далее одномоментно.

Но запомните: Монаду нельзя не преображать, ничего с ней делать, вообще ничего нельзя с ней делать. Можно работать внутри Монады, но осторожно, можно работать с 4хлепестковым Пламенем, вот как сейчас выровнять, и то мы с Владыками синтезируемся и с Образом Отца, который находится внутри Монады, то есть Образ Отца преображать можно, Монаду – нет

· Поэтому, преображать Монаду не надо, она изначально совершенна, потому что это прежде всего аппарат, в котором мы функционируем и растем, аппарат, фиксирующий наши накопления.

· Из Синтез-аппаратов вырастают аппараты Монады

· В новых условиях 16тирицы у Ч-ка появляется 16ть Синтез - аппаратов. Занимается ими Синархия ФА, но сами аппараты относятся к развитости тела, то есть к Теофе.
· В новую эпоху Высшая Душа Ч-ка стала относиться к аппаратам, развивающим возможности Ч-ка.

Что делает этот аппарат?

Воображаем Монаду, это шар, который состоит из 32х сфер, у вас он может еще состоять из 12ти, из 10ти и даже из 4х, из предыдущей эпохи, и это просто гениальный Ч-к считался, и вот эти оболочки, входят в друг друга свободно, но внутри этих оболочек, как сфер находятся поля, каждая оболочка имеет свое поле.

Задача поля – накопить из окружающей проявленности Ч-ка какие-то накопления:  Энергию, Свет, Дух 
И собрать в себе, зачем? – Когда поле это собирает, почему Энергию, Свет, Дух потому что это основа Слова Отца (2ка вспоминаем) и задача поля охватить содержание, по Слову Отца вверх идем, Форму, Огнеобразы, Энергию, Свет, Дух, Огонь.

И поле объединяет это все вместе, и вот поля Монады собирают все эти 8мь частей, чтобы насытится в этой сфере, но как только они собрали, они отдают 4хлепестковому Пламени и сжигают в этом Пламени. 

Зачем? Пламя записывает в себе все накопления, которые собрали все поля Монады
Но поедает не для того, чтобы сжечь, а для того, чтобы в Пламени отложились лучшие записи и накопления Жизни.

4хлепестковое Пламя. Его задача – собрать 

Все лучшее о Синтезе из Огня и Огнеобразов, 

Все лучшее о Воле, из Духа и формы

Все лучшее о Мудрости, из Света и содержания,

И все лучшее о Любви, из Энергии и поля

Любовь - объединение полей между собой.

Любовь - это сила соединяющая но сразу подумайте, что она соединяет? – Энергию и поля, а потом все остальное. 
А если энергия и поля не объединились до всего остального, то тогда все остальное разрушится и не будет эффекта как хочется, то есть любое взаимодействие в Любви без объединения Энергии и полей, ведет к ненависти, и эффект будет только такой. Вот если вы хотите усилить эффект Любви, что с одним Ч-ком, что с группой, нужно объединение, слияние Энергий и полей. Это может происходить слияние по интересам,  - общие поля, по целям – общая Энергия, и вот объединение общих полей и общих Энергий мы и называем Любовью.

И вот Пламя собирает со всех полей это взаимодействие, прожигает все накопления полей, и копит, копит, копит все вот это. Все, зафиксировали.

Сейчас будем входить в Монаду, а чтобы войти в Монаду, надо войти в концепцию Дома Отца. Надо сделать ряд практик, а потом перестроится на монадическое восприятие.

С чего начинается Дом Отца, и с чего начинается Монада?
С эманации Огня из вас.

В Монаду Огонь поступает не из вне, а из нас.

Это первый парадокс. Точно так же этот Огонь работает в Доме Отца. 
То есть наш Образ Отца стоит в центре Монады и эманируя Огонь и Энергию из себя, заполняет этими эманациями поля и сферы Монады.

 Вот это первое запомните. Потом кто это забывает, перестает понимать принцип Монадического действия.
То есть, насыщенность полей Монады строится вашими эманациями. Вот я сейчас излучаю Энергию, с одной стороны она идет в эту аудиторию, с другой стороны, вокруг меня поля Монады и они берут эту Энергию. Поэтому есть такая фраза: прежде всего то, что ты говоришь другим, ты говоришь себе. Это монадическая фраза. Потому что любое слово, как вибрация, как Энергия, исходящая из тебя, попадает в соответствующее поле Монады и таким образом, поле Монады шифруется, фиксирует твои слова и включает автоматически тебе на жизнь, потому что ты говоришь другому.  Это происходит из главного принципа Дома Отца, который гласит: что Отец дает Огонь не из вне через природу, а через каждого из нас, через точку Хум.

В точку Хум поступает Огонь ФАОМг, Отца Планеты и начинает эманироваться из точки Хум, вначале по нашему телу, по всем нашим аппаратам, 7миричным, помните, 8ца? – Дом Отца 8ой, Тело – 7ое; 

Проходя по нашему телу он насыщается нашими накоплениями Тела, и потом Огонь эманирует из нас в Дом Отца, но уже со всеми нашими записями, которое наше Тело ему туда заложило. То есть уже просмотрев, все наше Тело и вот это механизм проявления Отца. 
В итоге, 

Дом Отца, вокруг каждого из нас, индивидуально каждого из нас, собирает только тот Огонь, который прошел сквозь Тело 7мь, а теперь 15ть наших аппаратов, то есть от Центровки до Образа Отца. 
И Дом Отца насыщается только тем Огнем, который вы смогли пропустить сквозь свою точку Хум, больше ничем. 

Когда мы говорим, что есть Отец Планеты и вот он держит Дом Отца вокруг Планеты, и у обычного человечества нет индивидуальных Домов Отца, там идет механизм не усвоения Огня, почему 5ая раса была не огненной расой, потому что у людей не было Домов Отца, индивидуальных  и Огонь Отца зафиксировать в одном из аппаратов в Доме Отца  было невозможно. 

