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Тема: «Монада». 

Сейчас будем входить в Монаду, а чтобы войти в Монаду, надо войти в концепцию Дома Отца. Надо сделать ряд практик, а потом перестроится на монадическое восприятие.

Первое. 

С чего начинается Дом Отца, и с чего начинается Монада. С эманации Огня из вас. В Монаду Огонь поступает не из вне, а из нас.

Это первый парадокс. Точно так же этот Огонь работает в Доме Отца. 

То есть наш Образ Отца стоит в центре Монады и эманируя Огонь и Энергию из себя, заполняет этими эманациями поля и сферы Монады.

 Вот это первое запомните. Потом кто это забывает перестает понимать принцип Монадического действия.

То есть, насыщенность полей Монады строится вашими эманациями. Вот я сейчас излучаю Энергию, с одной стороны она идет в эту аудиторию, с другой стороны, вокруг меня поля Монады и они берут эту Энергию. Поэтому есть такая фраза: прежде всего то, что ты говоришь другим, ты говоришь себе. Это монадическая фраза. Потому что любое слово, как вибрация, как Энергия, исходящая из тебя, попадает в соответствующее поле Монады и таким образом, поле Монады шифруется, фиксирует твои слова и включает автоматически тебе на жизнь, потому что ты говоришь другому.  Это происходит из главного принципа Дома Отца, который гласит: что Отец дает Огонь не из вне через природу, а через каждого из нас, через точку Хум.

В точку Хум поступает Огонь ФАОМг , Отца Планеты и начинает эманироваться из точки Хум, вначале по нашему телу, по всем нашим аппаратам, 7миричным, помните, 8ца? – Дом Отца 8ой, Тело – 7ое; проходя по нашему телу он насыщается нашими накоплениями Тела, и потом Огонь эманирует из нас в Дом Отца, но уже со всеми нашими записями, которое наше Тело ему туда заложило. То есть уже просмотрев, все наше Тело и вот это механизм проявления Отца. В итоге, 

Дом Отца, вокруг каждого из нас, индивидуально каждого из нас, собирает только тот Огонь, который прошел сквозь Тело 7мь, а теперь 15ть наших аппаратов, то есть от Центровки до Образа Отца. 

И Дом Отца насыщается только тем Огнем, который вы смогли пропустить сквозь свою точку Хум, больше ничем. 

Когда мы говорим, что есть Отец Планеты и вот он держит Дом Отца вокруг Планеты, и у обычного человечества нет индивидуальных Домов Отца, там идет механизм не усвоения Огня, почему 5ая раса была не огненной расой, потому что у людей не было Домов Отца, индивидуальных  и Огонь Отца зафиксировать в одном из аппаратов в Доме Отца  было невозможно. 

В итоге если Ч-к входил в контакт с Отцом, или Отец входил в контакт с Ч-ком, то то что приходило, например, Дух, от Отца и тут же отдавалось на так называемую Пассионарность, когда Ч-к действовал этим Духом и заряжал этим действие других людей. Вот это принцип всех подвижников. Если взять в целом Дом Отца, то из него шел не Огонь, а так называемые, Огнеобразы, молекулы, атомы частицы, где были заряжены определенные программы и Ч-к ловил эти молекулы , заряды, и таким образом развивался. Вот это происходило в предыдущую эпоху. 

В итоге, мы должны осознать, что вся Природа, вся жизнь человечества рождается из Матери, Матерью Планеты, как внешняя форма, а из Дома Отца шли вот эти маленькие зарядики, то есть с понижающим трансформатором, сначала они шли Владыкам, Владыки еще понижали Огонь, чтобы адаптировать, делали частицы, Огнеобразы, и отправляли существ, чтобы они направлено донесли до каждого из нас. Это механизм предыдущей эпохи. И только самые – самые продвинутые Ученики, святые, подчеркиваю, не все, могли входить в Энергию Отца и эманировать из себя Энергию, в Свет Отца и эманировать из себя Свет и в Дух Отца и эманировать из себя Дух, то есть Святой Дух.

Входя в новую эпоху, Отец перестроил законы, пришел ФАОМг, пришли законы Мгки, но принцип остался: Отец проявляется только через Ч-ка, а Мать проявляется извне. То есть на каждого из нас, в точке Хум, фиксируется Огонь, почему Огонь? – потому что в Огне есть уже и Свет, и Дух, и Энергия, и эманациями Огня из нас, насыщается Дом Отца индивидуальный, каждого из нас на любом из присутствий, и таким образом наш Дом Отца получает Огонь от Отца.

Если из точки Хум нечего будет эманировать, нет контакта с Отцом, то наш Дом Отца Огонь не получает, и как зарядился на синтезе, где стяжали Дом Отца, так и остался. И даже Дом Отца может сокращаться, если вы не будете работать над собой, хотя бы синтезироваться с Отцом с утра, магнитик делать, и день зарядным ходить.

И принцип и предыдущей эпохи и этой заключается в том, что внешнее это от Матери, Материя, а внутреннее – это от Отца, Огонь

Второе. 

Огонь идет в точку Хум, распределяется по вашему Телу, по вашим аппаратам 8ми или 16ти, значит, распределяясь, он отслеживает уровень вашей подготовки. 

То есть насколько ваши аппараты дееспособные рабочие, загрязнены, очищены, не важно, вот Огонь все это впитывает в вашем теле, и уже эманируясь в Дом Отца каждого из вас и сквозь ваш Дом Отца другим Домам Отца он несет отпечаток того, от кого он пришел. Это закон. 

При чем этот отпечаток несет и Энергия от Отца, обязательно через Ч-ка проявляется  в Мир,  Свет от Отца, обязательно через Ч-ка проявляется  в Мир, мне здесь сказали, но ведь небо светится  - так это от Матери, а если вы хотите Свет от Отца, то он из вас идет. Кстати, Солнце – это Отец или Мать? – Мать, любое Тело материальное во внешнем выражении это Мать, а Отец спрятан глубоко внутри Солнца. Ну не спрятан, он там глубоко находится. В итоге, внешний Свет и Огонь идет от Матери, а внутренний от Отца. 

Значит, что появляется? – развитость ваших аппаратов, то над чем бились и бьются Владыки, или принцип самосовершенствования. 

От того, насколько вы развиты, как Человек, от того, какие аппараты у вас действуют, аппараты Мышления, чакр, систем тела, сил, разрядов и зависит качество Энергии, Света, Духа и Огня, эманируемого из вас. И чем выше это качество Огня, Духа, Света и Энергии, тем выше качество вашего Дома Отца и тем выше качество того Огня, который вы отправляете людям, вокруг вас  и другого не дано.

Понятно, что привычка 5ой расы взять рядом у кого-то, признать своим и отдавать как свое, так вот здесь это не проходит. Не сработает. 

Осознайте, что на физике, и на любом другом присутствии, вы эманируете только тот Огонь Отца, который соответствует вашей подготовке: не выше, не ниже.

Если вы этот Огонь эманируете правильно, с развитием, то этот Огонь еще и расширяется. 

Если вы не эманируете этот Огонь, то он застывает в чистоте и вы не можете ничего с ним сделать и он у вас сохраняется, как потенциализация 9го присутствия, пока вы не начнете на этом присутствии жить и действовать.

В итоге, главная концепция. Что вы должны увидеть, это то, что Отец эманируется через каждого из нас, при чем этот закон был известен и в пятой расе, и в четвертой, и в третьей. Все Ученики всех эпох это знали. 

Отец внутри нас, эманируется из нас. И от развитости качества человечества и каждого из нас, зависит какой Огонь из нас идет и соседям и всему окружающему человечеству и насыщенность Отца на Планете Земля, есть прямое выражение того, что эманируют из себя люди.

Почему была борьба за душу в предыдущей эпохе? Почему была борьба за Чашу Грааля? потому что чем больше внутри Ч-ка аппаратов присутствовало, тем больше и качественнее Огонь из этого Ч-ка шел и тем более глубоко и качественнее этот Ч-к выражал Отца. Вот такая теория, но она не теория, а практика. В итоге, мы на синтезах в первую очередь изучаем строение и самосовершенствование Ч-ка, чтобы вы могли все более глубоко и правильнее выразить Огонь Отца, выразить Свет Отца, Дух Отца и таким образом и себе помочь и другим. Вообразите, что вы идете в Материи на сложные переговоры, с какой – нибудь администрацией, вокруг вас Материя – Мать, грубая, заструктурированная, с тяжелыми условиями, но вы вокруг себя накопили Огонь и вы идете не один в материи, а в синтезе пусть 8ми тел, вокруг вас Синтез восьми присутствий, при этом 8ое присутствие – аматика, меняющее все условия, и, заходя на переговоры, вы вводите других людей в свое поле Огня, они вводят вас в свое поле, пускай, энергии, это все перемешивается, но Огонь выше, если вы правильно поведете переговоры, кто победит? – вы. Вы заключите договор на своих условиях, главное, чтобы они были разумные и не ущемляли другого, все. Все простроилось. Потому что вы и по качеству и по объему выше, и эманации у вас другие, вот это увидьте, и вы ходите вот с этим Огнем по Жизни. Вы не замечаете этого, потому что не применяете этого, но это действует в вас.

И  вот дойдя до Монады – 9го присутствия, вы должны выучить вот эту схему, что первые 8мь присутствий, просто эманируются из вас свободно в Дом Отца. Вокруг нас и взаимодействуют с окружающей Материей. Потому что с позиции Планеты, первые 8мь присутствий – это Материя, Планета строится 16тирично (8+8). Сейчас Дом Отца поднялся на 32ое присутствие, но это Дом Отца, у Дома Отца Планеты сейчас 16+16, а Мать Планеты остается на 16ом присутствии, где 8+8. и, входя в 9ый Синтез мы входим, для Матери Планеты в Огонь. А с позиции Отца Планеты – это Материя.

 Кто говорит что Дом Отца на 16ом присутствии, там представительство Дома Отца есть, но там прежде всего остается Дом Матери Планеты. Думали поднять и Дом Матери Планеты, но пока отказались, это пока, потому что придется поднимать все человечество, а пока условия не созрели, даже то, что он находится на 16ом  - это очень высоко, в предыдущую эпоху был на 4ом.

Человечество до сих пор живет в 6ти, а Мать на 16ом, все в Материи с позиции Матери. И вот, войдя в 9ый Синтез мы вошли, что в Огонь матери, с позиции Матери, что, действуя Монадой,  начинаем выражать Огонь Отца в Огне Матери. Вот здесь возникает интересная система.

И вот вообразите, что на 9ом присутствии, вокруг нас Огонь Матери Планеты, не Материя, из нас эманирует Огонь Отца и начинается стыковка двух Огней: Матери и Отца. 

При стыковке двух Огней получается ОМ ( Отец, Мать) или магнит, который заряжает.

И вот Монада, находится в постоянном заряде, в постоянном синтезе между ФАОМг, эманируемом из нас, из нашего Образа Отца и Огнем Матери Планеты, как окружающей средой, где существует наша Монада.

Мы стоим в центре Монады как только мы появляемся на монадическом присутствии, мы стоим сразу в центре Монады как Образ Отца , 

Огонь Матери действует на сферы Монады и насыщая сферы Огнем, мы эманируем наши накопления, то есть Огонь, Свет, Дух, Энергию, Огнеобразы, кстати, форма, содержание, поле – по Слову Отца; по Образу Отца – чувства, мысли, идеи – все из нас эманирует, и насыщаются  поля, которые находятся вокруг нас, и они собирают все то, что из нас эманируется Огнем Отца.

Вокруг полей находятся сферы Монады, а они впитывают Огонь Матери, потом из полей собирают( сферы ) все то, что мы эманируем из себя, как Огонь Отца и в сферах это стыкуется между собой, между Отцом и Матерью, и сферы делают запись о том, что при этом получилось. И сфера записала – он ( тот, кто стоит в центре Монады ) такой.

Мама получает печать на сфере какой ты, и знает, какие условия тебе в Материи простроить. Записи гласят, ты такой и ты не можешь спрятаться от самого себя, потому что эманируя в поля, ты автоматически эманируешь, люди стараются прятать, есть знаменитые практики, 

«не отдавай энергию – она твоя, у тебя ее полностью заберут, вампиры съедят ее,  настяжал Огонь – не отдавай его» -  при чем у нас основное правило, что Огонь усваивается только тогда, когда ты его отдаешь, есть такой закон, вот вы в школе изучали  круговорот воды в природе, а по энергетике и иерархии предыдущей эпохи, был закон круговорот энергии в природе, который гласил, что Ч-к не может закрыться и не отдать энергию, почему? – даже в тот момент, когда он говорит звук «а», звук – это энергия, когда вы смотрите, вы отдаете Свет из глаз, и впитываете мой или соседний. Вы не можете закрыться до конца, пописать все-равно захочется, а вода – это самый сильный объем заряда, который из вас выходит, со всеми записями вас, это в поликлинике вам расскажут, там все расшифруют (смех), только сдай, называется, а если глубоко расшифровать по алфавиту, то там еще больше расшифровывается, не зря животные по запаху  мочи определяют, кто, где и с какой массой здесь пробежал, то есть увидели, закрыться нельзя. Потому что энергообмен в природе постоянно идет, мы постоянно отдаем энергию и принимаем ее от других. 

И вот  в Монаде происходит тоже самое: мы постоянно излучаем Огонь Отца, который внутри имеет структуру по Образу Отца и Слову Отца, а от Матери Планеты в Монаду впитываем ее Огонь. 

Идет обмен Огня: от нас Огонь  Отца, в нас Огонь Матери, и получив, Огонь Матери этот Огонь  идет вниз, по всем нижестоящим проявлениям, и от Матери мы получаем материнскую материальную поддержку для Жизни, где Огонь Матери из Монады выходит и на аматике становится огнем материи, он же в материю вошел, материя  Планеты, только это не стихия Огня, а это Огонь Синтеза огней Матери Планеты и Отца   Мгки, на атме становится Духом Жизни человечества или Планеты, мы по Слову Отца идем.

На будди становится Светом, помните, входили в просветление, а теперь шутка: Свет просветления – это Синтез Света Отца Мгки и Матери Планеты, поэтому 50% просветления идет от Матери, то есть от Материи, это не шутка, это факт. Потому что Свет на будди идет откуда? – из Монады

Потом на причинном присутствии  - Энергия, 

На ментальном присутствии – Огнеобразы, или уже частицы Материи: атомы, частицы, молекулы из которых все состоит

Чувства на астрале, или форма, которая определяет границу чувств, и если взять по Слову Отца

На эфире или содержание, или ощущения; содержание – это то, что в форме содержится, знаки, символы, связки, мысли, чувства. Какая форма держит что.

На физике – это уже системы тела или поля, которые все это объединяют 

И вот из полей Монады вышли, в поля эфирные вошли, и системы нашего физического тела Огнем Отца и Матери Планеты, теперь Огнем ФАОМг и Матери Планеты.

Теперь все тоже самое только нарисуем, это очень важно осознать, потому что вы должны четко представлять, в чем вы живете и как действуете, и это очень важная тема, которую мы не так часто повторяем.

Монада , это сфера, шарик, она видится перед Отцом, как шарик, 

Внутри Монады стоит Образ Отца  - Ч-к, у развитых существ, к которым вы тоже относитесь, этот Образ Отца умеет разговаривать и действовать, 

Когда вы дойдете до Дхаммы Созидания, у вас будет полная 12тирица, Монаду формирует Дхамма Созидания с 12го присутствия; и тогда Образ Отца стоит в Монаде не вообще развиваясь,  то есть не как зародыш, а может уже сознательно действовать, то есть говорить, думать и даже манипулировать тем, что есть в Монаде.Сама Монада состоит из 32х сфер, внимание, у обычных людей она состоит из 2-3 сфер, закон троицы. Покажем на рисунке как оболочки, как кожа многослойная, а у нас с вами из 32х оболочек, понятно, как толщина вырастает. В каждой сфере, внутри, есть поле, оно иногда по границам сферы а иногда нет, оно так и называется поле Монады – это обязательная структура. И когда из Образа Отца идут эманации Огня, поле насыщается вот этими эманациями, а на Монаду воздействует Огонь Матери Планеты и исходит Огонь от ФАОМг, из нашей точки Хум вот здесь возникает разряд, между полем и сферой, то есть когда одна эманация дошла сюда и состыковалась с полем Матери. В этот момент, по этому разряду идет запись, на сфере Монады с другой стороны, где идет печать ваших эманаций, и припечатывается Огнем Матери.

И вот эта оболочка, сфера, записала ваши накопления, то есть то, что вы Отэманировали.

Сфера имеет ячеистую структуру, и наши карты и глобусы очень четко отражают вот эти квадратики, параллели – меридианы, и каждая сфера Монады делится вот такими параллелями – меридианами; но этих параллелей – меридианов множество, и они могут быть квадратиками, овальчиками, звездочками, то есть не как здесь, только квадраты, или прямоугольники, а любой формы, но они все стыкуются между собой, почему любой формы? – вот здесь записалось какое-то содержание,  и от содержания квадратик меняет форму, форма гибкая. То есть эта форма квадратика зависит не от параллели – меридиана, а от содержания, которое сюда записалось, вот, например, содержание кляксы записалось в форму, и форма потекла, и вот началась из вас эманация, и понимаешь, что сейчас выйдет из вас клякса, то есть форма гибкая.

В каждой сфере свои клеточки.

Зачем нужно количество сфер? – вот есть такой закон: Монада живет числами, - запомните.

Здесь уместно сказать: что Пифагор победил Платона, потому что говорил в своей философии, что числа важнее, а Платон – идеи. Так вот идеи у нас остались на 7ом, а числа на 9ом. Историческая победа Пифагора.

В итоге, раз Монада живет числами, то здесь есть закон, чем больше у вас сфер, то тем больше у вас Огонь из точки Хум идет из вас, и тем большее количество Огня, в вашу точку Хум, отправляет ФАОМг, чтобы насытить этим Огнем не одну сферу, а все 32е сферы с соответствующими полями. 

То есть на три сферы вам идет три Единицы Огня, которые эманируются и каждая эманируется в свое поле, а сила Огня, которая на 32 сферы -  она в 32раза сильнее, чем на три, и это автоматика, не зависящая от вас. Это автоматика, действующая законом числа.

Чтобы все поля насытились своими проявлениями, чтобы все сферы получили свои печати ваших накоплений, и это действовало все во всем. Вот это главный аппарат Монады 

Вот эти эманации из чего состоят? 

Помните, в начале было Слово, знаменитая фраза, но она буквальная, потому что как только приходит в точку Хум Огонь Отца он сначала эманируется Словом Отца и мы смотрим второй столп условий, он состоит из Огня, Духа, Света, Энергии, Огнеобраза, Формы, Содержания, Поля – до Поля. Увидели? Другими словами, вот это поле оно притягивает поле Слова Отца к себе и вот здесь распределяются: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Огнеобраз, Форма, содержание, Поле и усиляет поле Монады, то есть Слово Отца своей структурой усиляет поле Монады и чем больше Огня со Словами Отца вы выпустили из своей точки Хум, а Огонь обязательно несет Слово Отца, потому что Слово Отца на вершине состоит из Огня, и любой Огонь выходя из нас превращается в Слово Отца. И вот Монада насыщается всеми этими состояниями Слов Отца, а само поле Слова Отца фиксируется в поле Монады, усиляя это поле, поддерживая его. 

И таким образом Слово Отца распределяется внутри поля Монады , хотя надо помнить, что поле Монады идет от поля Слова Отца и те слова, которые мы говорим тоже сюда записываются.

Сама Монады живет сферами, но кроме Слова Отца, ниже, есть Образ Отца и когда наше Слово Отца расшифровалось, то наш товарищ, стоящий в центре, начинает применять то, что расшифровал. Каким образом? Возжигается Пламенем, начинает гореть, Пламя начинает гореть вокруг него, потом у него в этом горении появляется идея, и он начинает эманировать идею, 

Потом из идеи рождается суть, что есть что, или кто есть кто, 

Потом появляются смыслы, зачем этот кто нужен, 

Потом мысль, как применить, 

Потом чувство, как состыковаться с этим кто-то

Потом ощущения, как в этой состыковке получить приятное, нужное тебе для жизни, 

И потом телодвижения, для закрепления всего этого. 

Это я Образ Отца рассказал, и ничего в этом плохого нет, даже если ты рассказал это фривольно. Это естественно в каждом вашем действии. Автоматика.

Признаете вы это или нет, это действует, сказал плохое слово  - это действует, сказал хорошее слово – это действует. Потому что в любом слове есть идея, суть и смысл. Сказал великое – это действует, сказал низкое - тоже самое. Это такой механизм, который не зависит от плохого и хорошего, просто технология, вот как руки, один рисует, а другой в карман лезет, но у того и другого  - это руки, и все зависит от этики, которой ты обладаешь, куда применить свои руки.

Так и здесь, Образ Отца не зависит от вашей этики, он технологичен, он просто применяется, а вот вы его применяете как можете, и вот то, что вы применяете, тоже начинает записываться в сферы Монады но уже пишется не только в поле Монады так как это Образ Отца, а Образ Отца может проникать сквозь поле, и вот набирая Огонь, Дух, Свет, Энергию в поле, он пишется куда? – в сферу Монады . появляется вот этот знаменитый напряг, Образ Отца всегда вызывает напряг, пример, идете просто по лесу, идут нормальные украинцы, и идет панк, с зеленными волосами, петушиным вариантом, я не отрицаю, он нормален, ему так хочется выражаться, но ваша реакция, все серые, а он зеленый, какая-то реакция обязательно будет, то есть на Образ Отца все-равно возникнет напряжение, ради реакции. В принципе все одеваются особенным образом ради реакции, чтобы возникло напряжение друг на друга, женщины это знают лучше всего.

И вот это напряжение фиксируется между сферой и полем Монады и записывается в сфере  Монады.

И поле монады этим насыщена, насыщена тем, что вы из себя эманируете, если качественно, и испражняете, если некачественно, и вот всем этим Монада насыщена и никуда не девается. И висит это все вокруг вас в поле Монады да еще и записанное в сферу, пока вы это не измените сами в себе.

И поэтому Отец так сквозь пальцы смотрит на то, что делает человечество, рано или поздно каждый задохнется в своей же сфере Монады . хорошая перспектива? Но так как Монада саморегулируемая, 

Ага вот оно: папа, прости я наиспражнялся

- так и бывает

- нет, так не бывает, потому что пока ты младенец, папка с мамкой тебя подмывают, по привычке вещей, но как только ты подрос и отвечаешь за свою задницу, (смех), тогда возникает другой процесс, называется огненный причихвост, когда мамка начинает тебя чихвостить по полной программе, пока ты не перестроишься.

Вот здесь возникает другой процесс, все сферы объединены в одну Монаду, как шар, плотный, и он находится в среде Матери Планеты
Если вот здесь по всем сферам Монады плохие записи, по клеточкам, одна сфера увяла – черной стала, вторая увяла – черной стала, Огонь начинает реагировать, и тяжесть Монад и этих накоплений начинает опускать эти Монады на другие монадические планы, по глобусам. Я всегда говорил, что Глобус – это спасение Жизни, 

И вот одни Монады от очищения поднимаются вверх, насыщаясь Огнем Матери, он подталкивает ее вверх, 

А другие опускаются вниз, у Человека везде Монада на 9ом, только есть 9ая Вселенная, 9ый план, 9ая реальность и так далее. 

И чем вышестоящем Мгком присутствии тем больше охват.

Вот смотрите, Вселенная состоит из 16ти планов, значит, 9ый план, где Монада? - 1ая Вселенная, но если Монада переходит в 9ую Вселенную, то 9ть Вселенных состоит из скольки планов? – (9*16) = 144. естественно, Монада, получая силу 9ти Вселенных из 144х планов, она получает совсем другую силу и заряд от Мамы идет совсем другой. Но реальность уже состоит из скольки вселенных? – из 32х. и если Монада поднимается на 9ую реальность, а она каждая состоит из 32х Вселенных то Огонь заряда Матери Планеты на такую Монаду какой? – 288 вариантов Огней.

И чем выше заряд Матери, тем сильнее она действует на сферы и поля Монады а, значит, тем больше из точки Хум, ФАОМг должен отдавать Огня, чтобы выдержать заряд Матери, то есть идет такое действие – противодействие, большее давление – большая отдача огня. Это те, кто идут вверх.

Потом Монада переходит в Реалы, это Единый Человек, Реалы – это содержание Реальностей, где Монада уже свободна, в Огне Отца и Матери, потом переходит в Метапланы, то есть в Планы ФА, как Метапланы, переходит на планирование Мгки, где планы Мгки  - это Отец – Мать Планеты, то есть руководитель для Планеты, то есть Отец- Мать Планеты, это те кто своей монадой могут проявлять любое проявление  вокруг нас, увидели? Но это всего лишь глобус Отцов-Матерей, а мы с вами учимся минимум на Глобусе Человека Мгки. 14. где наши Монады учатся фиксироваться на Метавселенных, Метавселенные состоят из 16ти Метапланов, там, где живут Отцы-Матери Планеты, 

16ть Метапланов состоят из РЕАЛОВ, как слоев Мгки,

Реалы как слои Мгки состоят из Реальностей, которые к Мгке не имеют отношения, но это те 9ть, где 300 единиц Огня, от Матери Планеты и дальше уже понятно. 

И вот чем вышестоящем Мгком присутствии находится Монада ваша по Глобусам, по проявлениям, тем более качественный Огонь ФАОМг идет из вас.

Мы же с вами, в перспективе, выходя к ФАОМг, кстати, когда мы изучали 16тирицу, я говорил, что вот эта 16тирица в ФА – Управлении занимает с 1 по 16тую позицию. Вспомнили? Вспоминаем тяжелую мысль. Мы прошли 16тирицу Ч-ка и была фраза, которую мы проглотили, где четко говорится, что 16тирица Ч-ка стала с 1 по 16ое вышестоящее присутствие, в ФА – Управлении. Вот Владыка Илья с 17го, а ниже на шаг, Дом Отца каждого из нас, так называемый изначальный, самый верхний, значит, самая высокая Монада где у нас находится? – на 9ом вышестоящем присутствии.
Это туда, куда мы вас ведем как минимум, вот поэтому мы ходим постоянно на 32ое вышестоящее Мг присутствие в зал ФАОМг, там уже Глобусов нет, они уже остались глубоко внутри в Мгке,  на Планете, и я остановился на 14том Глобусе, а их у нас всего 20ть, а это всего лишь 20ое присутствие, а та Монада, к которой мы вас ведем находится 9+64 = 73 присутствие.

И вот представьте какой заряд идет и уже не от матери Планеты Земля, а от Матери Планеты ФА, вышестоящей, сюда на Монаду и Огонь от ФАОМг. Увидели разницу?

Если Монада идет вниз, накопив тяжелые отрицательные взаимодействия, Мать, увидев, что больше черных сфер, чем светлых, (кстати, та Монада, которая чернится работает только три сферы – троица) эту Монаду сначала отправляет на 6ое присутствие, для нас оно с вами будди, а для чадовского Глобуса – монадический, только не присутствие, а план. 

Фиксация восхождения и падения в Монаде, всегда есть куда падать, самый первый Планетарный Глобус – Глобус нейтрино, чем интересен это Глобус? – нейтрино проникают через всю Материю, так вот Монада, дойдя до этого Глобуса, формируется к знаменитому вылету из мамы, чтобы, пролетев через всю Мгку, осесть где-нибудь на неразвитой Планете, и сформировать гумус, и начать развитие там, создавая новую жизнь на планете.

Через Монаду начинается развитие Дома Отца, где идет взаимодействие Отца и Матери и Монада, таким образом ходит в огне Матери, насыщаясь Огнем Матери, но и развивается Огнем Отца. 

Теперь структура Монады

Монада строится 4хлепестковым Пламенем, но из предыдущей эпохи у людей 3хлепестковое Пламя, встречается 2х лепестковое, одно лепестковое и уголек.

Уголек понятно от кого, даже если рога и копыта спилили, а стиль Жизни остается у тебя все-равно уголек, поэтому нельзя сказать, что у всего человечества 3х лепестковое Пламя в Монаде – враки это, даже у Учеников встречается 2х лепестковое Пламя. Почему? 

В 5ой расе – арийской – 3х лепестковое,

В атлантической – 2х лепестковое,

В лемурийской – 1но лепестковое, по мерностям.

5ая раса – 3х мерность – 3 лепестка

В атлантической – 2умерность – 2 лепестка, как у тараканов. Я серьезно.

Только давайте так, тараканы – это не атланты, но стиль жизни, как отражение жизни атлантов, только большими телами. Вот там где грязная энергетическая атмосфера возникают тараканы, там где чистая, тараканы не возникают. Вот где чистые эманации от Человека, они туда не заходят. Проверяли на Учениках. Вот везде в доме тараканы, а в его квартире нет – бегут от Огня. Распыляй себе Огонь по всем углам квартиры, да еще и в магните с Отцом, никаких тараканов, бегут. Через пару масяцев выведешь. А вот если  не выведешь, то из тебя Огонь Отца такого качества идет, что им есть на что прибегать и питаться, кроме огня, чем. Ведь Огонь от Отца идет с твоими накоплениями.

В лемурийской – 1 мерность – 1 лепесток

Но, входя в новую эпоху у вас должно быть 4хлепестковое Пламя, при чем это только начало, сейчас мы стяжаем 4хлепестковое Пламя, а в будущем, когда у вас будет 16тирица 16ти Синтезов, мы получим право стяжать в ваших Монадах 8мь Пламен. Закон золотой середины гласит, что если у вас 8мь Синтезов, то делим пополам и мы можем стяжать 4хлепестковое пламя, если у вас 16ть Синтезов, то делим пополам и получаем 8мь Пламен. Так вот для вашего 16тиричного строения положена Монада с 8мью Пламенами, для 8миричного строения положена Монада с 4мя Пламенами. Но проблема в том, что у вас сейчас нет 16ти Синтезов. Поэтому вы и застреваете в переходе, вы получаете 16тирицу как структуру, опирается она временно на 4ре Пламени, это нормально, 4хпламенности вполне хватит для поддержки 16тирицы, но когда вы отстяжаете 16ть Синтезов, то вам надо будет повторить ту практику, которую мы будем сейчас делать и возжечь из 4хлепесткового Пламени 8ми лепестковое Пламя в вашей Монаде.

При чем если вы попытаетесь сделать эту практику сразу, завтра, например, у нас есть особо интеллектуальные люди, которые сразу все делают, то возникнет процесс испражнения, потому что на один лепесток нужно 2 Синтеза, чтобы с двух сторон, как свидетель, он поддерживал. Если двух синтезов с двух сторон не будет, они становятся автоматически, то это Пламя, не поддерживаемое и не возжигается, идет дым и Монада понимает, что ты утух, и начинает с 9го плана стремится к чадовскому Глобусу, это там дым идет.

Вчера мы вас вводили в 4хПламенность, но нельзя сказать, что мы их стяжали, потому что мы не фиксировали Пламена на искре или на Капле, так вот, 3хлепестковое Пламя строится на искре, так называемой Искре Божественного Огня, а 4хлепестковое Пламя строится на Капле. У вас появится Капля Огня Жизни.
Пример я вам уже рассказывал, в Капле минимум 8мь Искр, поэтому у вас появляется сила 8ми Ч-к. в Огне, а как вы это уже примените, это уже вас вопрос.

Почему сила 8ми Ч-к? да у вас уже 8мирица внизу 8ми тел тоже есть.

Поэтому 8ми Ч-к не с улица, а ваших 8ми тел по присутствиям. Отсюда, кстати, Дом Семьи  - Синтез 8ми тел.

В Монаде 4х Пламенность является Сердцем.

И Сердце живет 

Синтезом

Волей

Мудростью

Любовью

То есть 4ре Пламени. В предыдущей эпохе не было Синтеза, а  Капля Огня является Разумом
Сейчас эта Капля называется Каплей Огня Жизни. Можете добавить, что Капля Огня Жизни ФАОМг – это будет правильно.

Только не говорите Божественного Огня, потому что Бог – это по отношению к Ч-ку нижестоящая эволюция в новую эпоху. Я обязан это повторить.

Многие еще в это не верят, но новая эпоха идет новыми законами.

Тело – это сфера Монады вот те сферы, которые имеют ячеистую структуру, вот это и называется Тело Монады

Внутри тела появляется поле, как выражение Слова Отца, то есть поле  - это выражение Слово Отца внутри Монады

Вокруг сферы появляется еще одна сфера, более широкая, которая называется Дом Отца 

Он всегда шарообразный. И вот здесь создает свою среду Огонь Отца и Матери в синтезе. Все ОМ, которые вы пропустили в Монаде, записываются здесь, в Доме Отца

Все сферы, каждая,  имеют ячеистую структуру. 

· Из чего состоит сфера? – из Огнеобразов. 

И в зависимости от  номера сферы она состоит из соответствующих Огнеобразов. Допустим, 3ья  сфера Монады состоит из атомов, они настолько плотно друг с другом спаяны, что мы видим это как оболочку. На физике таких законов даже нет, атомы здесь имеют огромное расстояние друг от друга, в физике знают что есть атомные связи, а вот химики знают, что эти расстояния громадные.

Они равны в макрокосме расстоянию между звездами, в самом простом веществе.

А здесь, в Монаде, атомы очень близки друг к другу, и каждый атом записывает свою насыщенность. 

И таким образом, каждая сфера состоит из соответствующих Огнеобразов:

1 – из спинов

2ая – из частиц

3ья – из атомов

4ая – из молекул

И 9ая из Капель, 

14ая из Континиумов, это даже вообразить сложно, но можно, если глубоко покопаться в неопределенности

Где здесь появляется Ч-к?

Человек становится Образом Отца внутри Пламени, 4хлепесткового, Пламя может быть ниже может быть выше него – это не принципиально, настоящее Пламя должно охватывать Ч-ка или Образ Отца с головой, и главное проявление структуры Монады – это Образ Отца, стоящий в Пламени.

Вот  в этом Образе Отца мы проявляемся как Ч-к, становясь на Каплю Огня Монады. 

Вот эта ямка, которая есть в стопе у каждого из нас, которая появилась у тех, кто стоит в Монаде на Капле Огня, и она, как раз в стопы попадает. И в Сансаре стоит на Искре Разума и ты стоишь устойчива на Капле Огня, и твои стопы проживают Огонь. Плоскостопие, это наказание за то, что ты когда-то Огонь в монаде своего Разума, или в сансаре растоптал. Топтун – медведь. Медведь  - это символ Владыки гада, а значит, ты работал когда-то на гада. И обижаться не надо, все мы когда-то были в залетах. И выходим из них. Напоминаю. Что если ты был в залетах и вдруг не попросил прощения? Корректно напоминаю. На всякий случай напоминаю, что надо выйти в Зал к ФАОМг и подумать, что там сделать. Вдруг не попросил прощения?! В предыдущую эпоху не было технологий выхода в Дом Отца напрямую, и все просили прощения у Владык Кармы, а они прощали по чуть-чуть только на тот момент, когда просил прощения, то есть за кусочек времени, а не за все сразу. Понятно, да? Только Отец может простить сразу за все.

И советую выйти в Зал к Отцу и попросить прощения осознано и знать, что это прошло, хотя Отец может сказать, что уже давно прощен.

Далее из синтеза сфер Монады, когда в клеточки записано содержание, строится Головерсум 

Синтезобраз  - это мы с вами, и когда он появится в центре и встанет на Каплю, то вместе с Образом Отца в центре встанет Синтезобраз. 

Только тогда, когда в центре проявляется Человек, появляется и Синтезобраз. 

Сейчас Синтезобраз Монады размазан между Образом Отца, Сердцем, Каплей, полем и сферой. 

Почему размазан? – потому что в предыдущую эпоху Синтезобразов не было, и они не предполагались. Сейчас, когда мы будем стяжать синтезобраз, чтобы сфокусировать его на Образе Отца, тогда Образ Отца станет не эфемерным, а четким, выражающем Тело Ч-ка. И тогда в 4хпламенности будет стоять Синтезобраз, но сначала должен встать Образ Отца. В итоге, сюда встанет, в центр, на Каплю Жизни, Синтезобраз, а Образ Отца начнет распыляться и начнет насыщать поля Монады идеями, сутью. Смыслами, мыслями. А сейчас. Он то насыщает, то собирает. В итоге, у него сейчас пока сложности – постоянно собраться. По жизни у вас это так – сложно собраться на какое-то дело. В этот момент Образ Отца рассосался по полю, отдав свои чувства и мысли, и мы не можем собраться, чтобы это сделать, иногда годами. 

А вот когда он собрался, мы раз и все сделали за два дня, потом Образ Отца опять отдает то, что мы сделали, и мы опять несколько лет рассасываем. 

Вот когда здесь встанет Синтезобраз, то нам легче будет постоянно собираться, а Образ Отца будет отдавать в поля Монады свои накопления. 

Остальные структуры Монады взаимодействуют по присутствиям.

В нас, как Ч-ком, который владеет Синтезом  9ти присутствий, Монада находится в центре головы. То есть я рассказывал Монаду, как строение 9го присутствия, но Ч-к  - это Синтез присутствий, поэтому все вот это строение у нас фиксируется в голове. И поэтому когда мы сейчас будем делать практику, то на мозг, мо – зг, мо – Монада, мозг выражает Монаду, может пойти напряжение. Не пугайтесь, сложностей от этого не будет. Просто имейте в виду, что Монада у вас перестраивается в голове. 
Поля Монады и сферы расширяются вокруг головы, для обычных людей чуть-чуть, а когда мы сейчас получим 32ую сферу, то уже 6ая сфера будет охватывать все ваше физическое Тело, а 32ая будет на несколько сот метров вокруг вас – несколько сот метров вокруг вас.  Но меньше километра. Вот это четко фиксируйте, осознавайте, это очень важно. Это не от меня, это строение Мама придумала.

Но, если вы развиваетесь, и у вас появляется планетарное Мышление и планетарное Сознание, и вы отвечаете за всю планету в какой-то деятельности, такое тоже возможно в вашем росте, то ваши сферы начнут постепенно охватывать всю планету, хотя бы 32ая

И цель всего человечества, в будущем, когда одна из сфер, необязательно 32ая, может быть пониже, например, 20ая, охватывает всю планету. И когда мы выстроим все человечество, и каждый Ч-к начнет охватывать всю планету, то мы тогда начнем отвечать за всю планету. И даже регулировать погоду на ней. Пока мы в эту сторону идем. 

Мы стяжаем Каплю Огня, потому что у большинства из вас искра, это независимо даже от 8ми Синтезов. Это новое стяжание перестройка. Это надо будет закрепить и примерно неделю помнить, что у вас Капля, а не искра. Она никуда не уйдет, но память сорганизует вашу физику именно с Каплей, а не с искрой и поможет ей проявляться в вашей жизни. Чисто воспоминания. Больше ничего не надо.

Мы сейчас воззожем 4хлепестковое Пламя, в этом Пламени будут сожжены часть ваших накоплений, старая Монада в полях накопила всякое и Отец позволяет сжечь явно только то, что вам уже не надо, никогда не пригодится. Опустошись и Отец тебя заполнит. Если вы не отдадите часть на сжигание, то вы не включите 4ый лепесток, он возжигается, сжигая часть ваших накоплений. Я вчера объяснял, что Пламя возжигается только сжигая накопления полей, но оно не сжигает, а оно записывает ваши накопления, как ваш Синтез

При сжигании может возникнуть ощущение, что вы что-то сбросили, и вам стало легче, или опустошились, как будто что-то сбросили. Не пугайтесь этого, это идет ваше 4хлепестковое Пламя. Я так серьезно говорю, потому что у многих возникают разные ощущения, и они не понимают, что сделано. Монада – это устойчивость вашей Жизни, поэтому это самый сложный и самый важный аппарат.

Затрагивать его почти нельзя, но на 9ом синтезе можно, мы его проходим и обязаны отстроить

ПРАКТИКА .

ПРЕОБРАЖЕНИЕ МОНАДЫ В НОВОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ 

НОВОГО ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭРЫ
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Настраиваясь на практику, зафиксируйте ваши физическое тела удобно. Просто при  преображении Монады или при стяжании новой Монады от удобства физического тела зависит многое, т.е. Монада реагирует на удобства тела. Поэтому сядьте как-нибудь удобно, неважно как, ноги перекрещены, руки, чепуха это все. Удобно, все, одним словом.

Мы возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнем.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики.

В этом огне мы входим в учебный класс 28-го Дома ФА и развертываемся в наших креслах, синтезируясь с нашими ФА или Синтез-Вышестоящими присутствиями, и возжигаемся ими.

Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, который вел это занятие на вышестоящем присутствии, и в синтезе с Владыкой Кут Хуми возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Стали.

В этом огне мы синтезируемся с Фа-Матерью Метагалактики, возжигаясь ее Явленным огнем. Посмотрите: женщина  стоит слева от ФА-Отца Метагалактики – это Фа-Мать Метагалактики, кто видит.

Далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем.  Это женщина, стоит справа от Отца, чуть подальше от Отца, ну, метра три вправо от него, так, чуть по диагонали.

И далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем. Он стал рядом с Матерью  Метагалактики, чуть поодаль от ФА-Отца Метагалактики. От нас -  слева, от ФА-Отца – справа.

И в этом огне  мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с его ХУМ, возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим Фа-Отца Метагалактики преобразить наши Монады в Новое Проявление Нового Человека Новой Эры и ввести нас в 4-х-лепестковость развития ФА-Отца Метагалактики во всей Метагалактике в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Сферы Монады, взаимокоординируя 32-е Сферы Монады законом «Все во всем» - 32х32-е - и простраивая взаимосвязи 32-х Сфер Монады между собой, и развертываем их в нас.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 4-х-пламенное Сердце Монады каждого из нас, возжигаясь 4-мя огнями Фа-Отца Метагалактики.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Синтеза и вводим его как Пламя пока в Сферы Монады (он свободен сейчас там в Сферах).

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Воли  и вводим его как Пламя в Монаду.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Мудрости  и вводим его как Пламя в Монаду. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь (Воли – ошибка) Любви и вводим его как Пламя в Монаду. 

Можете даже поощущать, как 4-ре Пламени сейчас бегают, бурлят в Монаде. Они свободны, крутятся там.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Каплю Огня Жизни ФА-Отца Метагалактики каждому из нас и  синтезу нас. И возжигаемся Каплей Жизни, вмещая ее в Монаду и синтезируя с Каплей Жизни 4-х-лепестковую Пламенность Монады, и возжигаем 4-х-лепестковый Огонь Пламени Монады  в синтезе с Каплей Жизни каждого из нас, и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем Новый Образ Отца ФА-Отца Метагалактики в нас, развертывая его в 4-х-лепестковом Пламени Монады и ставя на Каплю Жизни нашей.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Новое Слово Отца ФА-Отца Метагалактики в развертывании Новой Монады и направляем Огонь Слова Отца в Образ Отца, эманируя Слово Отца через    4-х-пламенность по всей Монаде и развертывая из Слова Отца 32-а Поля 32-м Сферам Монады.

И в этом огне нашими вышестоящими Синтез- или ФА-присутствиями мы становимся в Центре Монады в 4-х-пламенность, становимся на Каплю Жизни.  Если неудобно стоять, можно ноги чуть шире Капли Жизни, но лучше стоять на Капле. Она висит чуть ниже центра Монады, не в самом центре – ниже центра Монады, но не стоит на Сфере. Ну, там мы не болтаемся, мы просто свободно держимся. 
И став внутри Монады в 4-х-пламенность, мы возжигаемся 4-х-лепестковым Пламенем Монады всем Синтез-присутствием нашим. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем. Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем. И в синтезе ФА-Отца и ФА-Матери Метагалактики, возжигаясь Магнитом в центре Монады, развертываем из нас Синтезобраз каждого из нас Магнитом ФА-Отца -  ФА- Матери Метагалактики.  И возжигаясь этим огнем, закрепляем Синтезобраз каждого из нас в 4-х-пламенности Монады на Капле Жизни Разума Монады. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Новый Синтезобраз Монадический ФА-Отца Метагалактики каждому из нас, фиксируя его на том Синтезобразе, что мы развернули, синтезируя их между собой и возжигая  Новый Монадический Синтезобраз Новой Монады каждого из нас.

Зафиксировались. Продолжаем стоять в центре Монады.  Мы не ушли оттуда.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и фиксируем его огонь в нашей точке ХУМ и начинаем эманировать огонь ФА-Отца Метагалактики из нашей точки ХУМ в Монаду из нас и сквозь нас одновременно.

Мы синтезируемся с Матерью Метагалактики и она направляет свой огонь  на наши Монады внешним способом, давя на Оболочки Монады извне. И мы, эманируя огонь ФА-Отца Метагалактики из нашей точки ХУМ, насыщаем 32-а Поля 32-х Сфер Монады этим огнем. Еще шире открывайтесь и больше эманируйте огня Отца, который он вам дает, ФА-Отца Метагалактики!

Одновременно Монада получает первый эффект огня и давления от Матери Метагалактики и по 32-м Сферам Монады мы синтезируем огонь ФА-Отца Метагалактики и огонь Матери Метагалактики на Сферах Монады, где появляются Записи всех наших накоплений и печати их проявлений по всем 32-м Сферам Монады. 

Поощущайте, как изменилась среда и Монада заработала. Вот, внутри  вас  могло что-то измениться, вокруг. Очень четко включилась Монада, пошло проживание по телам более четкое и глубокое. Я отвечаю за группу просто. … Есть. Мы насытили Сферы Монады и Поля.

Далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики и возжигаемся всеми Синтезами, накопленными каждым из нас. Синтезируясь с Отцом Метагалактики, возжигаемся ФА-Синтезом Отца Метагалактики с развертыванием  всех Синтезов и накоплений наших из нас  и  отстраивая наши 9-ть Синтезов по первым 9-ти Сферам Монады.  Т.е. направляя  огонь 9-ти Синтезов, у кого сколько, у кого 24 – по всем 24-м Сферам Монады, у кого  3-и – по 3-м  Сферам Монады. Синтез соответствует номеру Сферы. 

И начинаем  эманировать Синтезы, которые мы стяжали и возожгли по Сферам  Монады,  для простройки соответствующих Проявлений по всем присутствиям.  И сейчас  Сферы через Синтез соорганизуются соответствующими 16-ричными и 8-ричными проявлениями каждого из нас.  … Есть.

Ну, и далее мы синтезируемся с Фа-Отцом Метагалактики и огнем ФА-Отца Метагалактики, в синтезе с ФА-Матерью Метагалактики, и в синтезе с Отцом и Матерью Метагалактики переводим наши Монады и наши Проявления из Зала ФА-Отца Метагалактики на 9-е Вышестоящее присутствие Вышестоящей Планеты ФА. Переходим в Монадическое Вышестоящее Метагалактическое присутствие Вышестоящей Планеты ФА.  Зафиксировали там наши Монады в среде Монадического Огня 9-го Вышестоящего Метагалактического присутствия Вышестоящей Планеты ФА.

И эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики из наших точек ХУМ для адаптации всех связей нашей Монады с 9-м Вышестоящим присутствием Метагалактическим на Вышестоящей Планете ФА и развертываемся на ней.
И в этом огне мы фиксируем эманацию огня ФА-Отца Метагалактики из нашего Синтезобраза в центре Монады. Постепенно там появится тело, ну, пока – Синтезобраз. Возвращаемся в Физическое присутствие. Сразу же, раз -  в Физическое присутствие! И весь возожженный огонь эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА  - Киев и во все Дома всех присутствий-участников данной практики. И выходим из нее.  Аминь.                       

Комментарий после практики.

Первое. Монаду мы отстяжали, простроилась, молодцы. Теперь осознайте, что вы получили Монаду вышестоящей Планеты ФА, которая зафиксировалась на 73м присутствии, на 9м вышестоящем Мгком присутствии 

Она будет у вас работать самостоятельно до тех пор, пока вы не отстяжаете ФА16тирицу по 64м присутствиям, вне зависимости от вас, когда вы отстяжаете  - вы получите право управлять этой Монадой.

Поэтому рекомендую обратить внимание на Абсолютный Огонь и потом на стяжание 16тириц по присутствиям. Методику мы проходили. Она вас будет подтягивать. Это у нас вообще новый эффект, который указал нам Отец.

Все Монады всех нижестоящих присутствий становятся частью вот этой Монады и когда вы отстяжаете 32е Монады 32х 16тириц в Материи по 32м Синтезам вот эти Монады станут оболочками проявления вот этой вышестоящей Монады первых 32х присутствий.

Все монады по Глобусам, которые вы стяжаете если стяжаете, а должны стяжать, в развитии, это суть для вас теперь маленькие Монады, которые развивают вот эту одну большую Монаду, на вышестоящей Планете ФА, являются отдельными выражениями вот этой Монады и она с ними имеет связь, как ядро атома со своими частицами. И та Монада, которой вы жили раньше, с одной стороны преображена, с другой стороны зафиксирована на более высоком Глобусе где мы жили раньше. Допустим, вы жили на Глобусе Интегрального Ч-ка, Монады перешла, как минимум на Глобус глобального Ч-ка, были на Универсальном, Монада перешла на Единого Ч-ка. 

И в процессе роста по Глобусам, ваша Монада предыдущей эпохи окончательно перестроится, и вы из этого выйдете, но вначале вам надо стяжать Абсолютный Огонь и 16тирицы по 20ти присутствиям, тогда завершится перестройка Монады предыдущей эпохи в новую, то есть вы Огнем и присутствиями пережгете, переработаете и перестроите все ваши накопления  предыдущей эпохи. Все что можно, 4хлепестковое Пламя сожгло.

С этой Монадой ничего делать нельзя.

Вы туда больше не ходите, до тех пор пока у вас не появится ФА16тирица, итог стяжания по всем присутствиям, и вы не получите хороший контакт с ФА – Владыкой ведущим вас, индивидуально, и он вам не разрешит туда выход. Все остальное действует на уровне автоматики. Если вы хотите потренироваться на Монадах, делайте это на Монадах глобусных . то есть вы не сможете самостоятельно выйти на 9ое вышестоящее Мгкое присутствие, даже в группе, там есть защита ФА Матери Мг 

Поэтому для тех, кто будет тренироваться у вас Монады глобусные и присутственные: 9, 17 и 25,  - это так сказать Монады присутствий, они все являются выражениями этой большой Монады, которую мы стяжали, имеют точно такую же структуру, закон «Все во всем» и просто насыщается жизнью с Глобусов и присутствий,  взращивая свои возможности, и отдавая их вот этой синтетической Монаде на вышестоящем Мгком присутствии Планеты ФА.

И еще одна практика.
                                                                 ПРАКТИКА

ПРОЯВЛЕННОСТЬ 4-х ОГНЕЙ 4-цы МЕТАГАЛАКТИКИ В 4-це ПЛАМЕНИ ИЗНАЧАЛЬНЫХ МОНАД
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей, ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнем.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем и развертываясь на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. Вышли, стали там.
В этом огне синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем, с Сыном Метагалактики, возжигаясь его огнем, и с Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем.
В этом огне мы возжигаемся нашей ФА или Синтез-16-рицей пред ФА-Отцом Метагалактики в развертывании Изначальных Монад, сформированных сегодня и взаимокоррегируем. Коррегируем – это Пламя, которое динамично то возрастает, то убывает, т.е., волны Пламени.
 Взаимокоррегируем: 

· Пламя Синтеза с огнем Отца Метагалактики
· Пламя Воли с огнем Дочери Метагалактики 

· Пламя Мудрости с огнем Сына Метагалактики и 

· Пламя Любви с огнем Матери Метагалактики 

И фиксируем Проявленность четырех Огней 4-рицы Метагалактики в 4-рице Пламени Изначальных Монад каждого из нас.

И возжигаемся 4-рицей Огня 4-рицы Метагалактики всей 4-х-пламенностью Монадической нашей, эманируя этот огонь из нас по всем 32-м Сферам Монады.  Есть.

Благодарим 4-рицу Метагалактики за Огонь поддержки, стабилизации и взаимокоррегирования. 
Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его огнем и переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в учебный класс 28-го Дома ФА на первом Физическом вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

Сели в кресло. Осознали себя в этом зале, зафиксировали взгляд на Владыке. Он стоит у доски.  ... Есть. Фиксируем наше вышестоящее присутствие в креслах, входя в семинар. 

Переходим в Физическое присутствие, фиксируемся и выходим из практики.   Аминь. 
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