9 СиФА, В.Сердюк 10-11.02.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 1
ЗНАКОМТВО С ФА-ВЛАДЫКАМИ ИЛЬЕЙ И АЛЕСЕЙ. 

ФИКСАЦИЯ В УЧЕБНОМ ЗАЛЕ 28-ГО ДОМА ФА НА 1-ОМ ФИЗИЧЕСКОМ ВЫШЕСТОЯЩЕМ ПРИСУТСТВИИ.

9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
... Вы могли не видеть и не слышать в погружениях. Вот эта практика ведется для того, чтобы вы как раз этому научились...  Мы будем делать ее каждый Синтез.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнем и стяжая Огонь 9-го Синтеза ФА каждому из нас и группе нашей, возжигаемся групповым Огнем 9-го Синтеза ФА.

В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываемся на 32-м Вышестоящем Метагалактическом Присутствии  в Зале ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнем, Гаутама и Глория, возжигаемся их огнем. Фиксируемся в этом огне.

И далее знакомимся с Буддой ФА-Отца Метагалактики – ФА-Владыками Ильей и Алесей.  Пара ФА-Владык стали пред ФА-Отцом Метагалактики.  И мы направляем наш Сердечный Огонь к ним, впитывая их Сердечный Огонь в нас, и возжигаясь Взаимо-Уравновешивающимся Магнитом, Магнитом наших сердец.  И возжигаемся новым огнем Соорганизации ФА и выражения Будды ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

Есть. Если вы правильно видите, Владыка Илья - высокий молодой человек, широкоплечий. Высокий – это высокий по нашим меркам физическим. А Владычица Алеся  – худенькая хрупкая девушка, примерно по плечо Владыке. Если вы так видите – это правильный взгляд. Лица – без комментариев. Сами увидьте. Просто пропорции тела. Ну, можно сказать, что Владыка улыбается. Есть.

Синтезируемся с ФА-Владыками Ильей – Алесей. И в синтезе 4-х пар ФА-Владык, в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики мы переходим в Зал  28-го Дома ФА.  Четко фиксируясь в креслах и синтезируясь с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь ФА-Проявленным огнем для проявления в Учебном Зале 28-го Дома ФА - Киев на Первом Физическом Вышестоящем Присутствии.

Пожалуйста, ощущения кресла попробуйте попроживать, как вы там сидите и находитесь.  Есть. 

Смотрим вперед: стоят ФА-Владыки. Две ФА-Владычицы ходят, даже три. Ходит Владычица Свет, Алеся и Глория. Где-то кому-то что-то подсказывают, где-то поправляют.  Только пугаться и вжиматься в кресло не надо при этом. Все естественно, наоборот, расслабьтесь. И, главное, чтобы тело было гармоничным и расслабленным, релаксированным. И тогда вам легче будет – кресло само прийдет в порядок как вам надо, оно автоматическое. Это разработка технического отдела Дома ФА-Отца Метагалактики, поэтому кресло пристраивается к вам автоматически. На него не обращайте внимание.  Ваша задача – ощутить, как вы сидите, сидеть ровно, горбиться не надо, клониться носом вперед тоже. Кресло вас выровняет чуть-чуть. Но оно не будет за вас подниматься вверх. Доски можно не доставать – на 1-й Семинар нам они пока не понадобятся. Но кто достал - посмотрели, вернули обратно в правый подлокотник. Есть. Зафиксировались. Кстати, обратите внимание, как вы сидите. Вы не обязательно сидите так, как вы сидите на физике. Посадка по креслам может быть иная, чем в физическом зале.

Далее, ФА-Отец Метагалактики - он тоже сидит в кресле. Если вы смотрите вперед, от вас он справа, на физике - чуть дальше от входной двери. Он направляет огонь каждому из вас. Впитайте огонь ФА-Отца Метагалактики для четкой фиксации в кресле. Все, пристроились. Ну, а теперь фиксируемся в кресле.

И второй момент. Посмотрите в центр зала: мое вышестоящее тело стало в центре там. Не в центре зала, а у доски в центре впереди, между  Владыками. Фиксируется специально огонь в виде яркого света. Ну, огонь фиксируется передо мной, но такое ощущение, что он может быть вокруг меня. Когда смотришь, ощущение вокруг. И сейчас этот огонь четко распыляется по залу. Раз - и такие искры расcыпались белые серебристые по залу. Это фиксация 9-го Синтеза ФА  от ФА-Отца Метагалактики и Отца Метагалактики, и ФА-Владыки Кут Хуми одномоментно. Сейчас этот огонь осядет на вас. Это так видится в том присутствии. И пробуйте  его впитать телами и прожить головой, плечами, руками, куда он осядет. Хватать его не надо! Он сам найдет, как сесть. Он просто осаждается. Через это сверху на вас включается поток или столп огня 9-го Синтеза ФА. Но вначале идет такая подготовка. Огонь, который от меня распустился, он зачищает еще и плюс ваши тела, чтоб огонь ФА-Отца Метагалактики свободно столпно у вас развернулся. Ну и плюс готовят эти тела к тому, чтобы вы смогли это принять. Идет фиксация 9-го Синтеза ФА.
Вот пошел Огонь Столпности. Он не заметен в воздухе, там, как вот, эффект серебристого огня. Просто попроживайте, как в вас  входит Столп огня 9-го Синтеза ФА. Эффект Столпности - когда  огонь  пронзает вначале сверху вниз, с головы до пят, называется. И, вот, ищите это пронзание. Огонь можете пропускать сквозь пятки вниз - и тогда он пойдет по всем присутствиям, где вы зафиксированы.

Огонь Столпный довести до Физики, до наших физических тел, где мы здесь сидим, здесь и сейчас, в этом зале. Пропускаем Столпный Огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь наши физические тела.

Ну, а теперь попробуйте физически прожить этот же огонь. Есть. На Физике, не знаю как, четко зафиксируйтесь в Зале Вышестоящем.

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики (В креслах сидеть! Не вставать!), мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, Фа-Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию – Свет (кстати, там пришли Иосиф - Славия, Эоан – Антуанэтта, ну, это по ходу действия), Гаутаму – Глория, Илью – Алесю.    

Владыки ушли. Между рядами могут ходить две Владычицы. Это не ФА-Владычицы, а Владычицы, как помощники по работе. И занятия начинаются.

Оставляя то присутствие в кресле, мы возвращаемся в наше физическое присутствие, четко фиксируя одномоментность «там присутствия» и «здесь присутствия», и выходим из практики. Аминь.

Отдавать огонь не надо. Сейчас весь огонь идет на координацию двух присутствий. Все. Практика завершена. 

Компьютерный набор:Бидуля Людмила

 Рыбникова Марина

Проверено: Попова Ирина
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