9 СиФА, В.Сердюк, 10-11.02.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 11
СТЯЖАНИЕ 16-цы 9-го ПРИСУТСТВИЯ, 9-ричной СИНТЕЗ-16-цы,
ОБРАЗА ОТЦА Мг ЭВОЛЮЦИИ, 9-ричной СИНТЕЗ-ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ, 
ОГНЕСИНТЕЗА 9-го СИНТЕЗА ФА и 9-ричного ОГНЕСИНТЕЗА ФА.
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем, развертывая ФА-8-рицу или Синтез-8-рицу, ФА-16-рицу или Синтез-16-рицу в нас. 
Становимся в Зале ФА-Отца Метагалактики напрямую. В огне ФА-Отца Метагалактики развертываемся 16-рично или 8-рично по нашим накоплениям. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся его огнем. В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнем для корректировки наших проявлений.  И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· Монаду ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия 
· Язык ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия

· Головерсум ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия 
· Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия 
· Пассионарность ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия
· Посвящения ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия

· Центровку ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия

· Дом Отца Фа-Отца Метагалактики 9-го присутствия
· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия 
· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия 
· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия 
· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия 
· Сердце ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия
· Разум ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия
· Тело ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и 
· Сансару ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия

Возжигаемся 16-рицей 9-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.  Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-рицы 9-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируем 16-рицы 9-ти присутствий между собой, синтезируя: 9 Образов Отца, 9 Слов Отца, 9 Униматриц, 9 Синтезобразов, 9 Сердец, 9 Разумов, 9 Тел, 9 Сансар, 9 Монад, 9 Языков, 9 Головерсумов, 9 Дхамм Созидания, 9 Пассионарностей, 9 Посвящений, 9 Центровок и 9 Домов Отца между собой.  Возжигаемся 9-ричной Синтез-16-рицей каждого из нас и синтеза нас. И в этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 9-ричный ОМ Синтез-16-рицы каждого из нас, и возжигаясь его огнем, развертываемся 9-ричной Синтез-16-рицей в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Образ Отца Метагалактической Эволюции 9-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Образа Отца Метагалактической Эволюции 9-го присутствия в нас. 
В этом огне мы синтезируем Образ Отца Метагалактической Эволюции с 8-рицей Планетарной Эволюции и разворачиваемся 9-ричной Синтез-Эволюционной Проявленностью. Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжая ОМ 9-ричной Синтез-Эволюционной Проявленности и возжигаясь ею.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огнесинтез 9-го Синтеза ФА и возжигаемся им. И в этом же огне мы синтезируемся 9-ю Огнесинтезами 9-ти Синтезов ФА и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 9-ричный Огнесинтез ФА 9-ти Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнем.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь.    

Возвращаемся в Физическое присутствие и развертываемся: 16-рицей 9-го присутствия в физическом теле, 9-ричной Синтез-16-рицей в физическом теле, Образом Отца Метагалактической Эволюции в физическом теле, 9-ричной Синтез-Эволюционной Проявленностью, Огнесинтез 9-го Синтеза ФА и 9-ричный Огнесинтез ФА, возжигаясь ими в Физическом присутствии и синтезируя 9-ть присутствий между собой в нашей физической жизни. 
И весь возожженный огонь отдаем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА-Киев и во все Дома всех территорий-участников данной практики. 
Выходим из групповой практики. Индивидуально восходим к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас с 17-го по 24-е вышестоящее присутствие. Стали в кабинете Владык и просим направить наше восхождение на реализацию всего стяженного и возожженного на 9-м Синтезе ФА и на соорганизацию нашего ученического восхождения в реализации ФА-Отца Метагалактики нами.

Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь. 
Компьютерный набор: Литвинчук Лариса

Рыбникова Марина

Проверено: Попова Ирина
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