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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ 16-цы ДОМОВ ПРОЯВЛЕНИЯ И ОГНЯ ВЗАИМОРАВНОВЕСНОГО СИНТЕЗА 16-ти ДОМОВ ПРОЯВЛЕНИЯ И 16-ти ЧАСТЕЙ 16-цы ЧЕЛОВЕКА.

9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и ФА или Синтез-16-рицей в каждом из нас, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнем.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, и развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Далее вышли в Зал – учебный класс 28-го Дома ФА на 1-ом Физическом вышестоящем присутствии. Сели в кресла, зафиксировались там, т.е., синтезируясь со своими вышестоящими присутствиями, вошли в полноту Синтеза.

В этой полноте вернулись в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее присутствие.

И вот теперь мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнем.

И в этом огне мы просим ФА-Отца Метагалактики перестроить нас на 16-рицу Домов и простройку индивидуальных условий 16-ти частей 16-рицы каждого из нас каждым из стяженных Домов Проявления.

И в огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем: 
Огонь Дома ФА, Огонь Дома ФА-Отца, Огонь Дома Отца, Огонь Дома Матери, Огонь Дома Аспекта, Огонь Дома Территории ( в перспективе – Дома Отца Украины), Огонь Дома Логоса, Огонь Дома Семьи, Огонь Дома Синтеза, Огонь Дома Теофы, Огонь Дома Пробуддического, Огонь Дома Всеединого, Огонь Дома Единого, Огонь Дома Универсума, Огонь Дома Метагалактики и Огонь Дома Планеты.

Возжигаемся этой 16-рицей Огня и развертываемся 16-рицей Домов в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 16-рицу Домов в каждом из нас.

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем Огонь Взаиморавновесного Синтеза, т.е. уравновешивания 16-ти Домов Проявления и 16-ти частей 16-рицы каждого из нас и синтезируем:

· Дом ФА  и  Дом Отца
· Дом ФА-Отца  и  Центровку

· Дом Отца  и  Посвящения
· Дом Матери  и  Пассионарность
· Дом Аспекта  и  Дхамму Созидания
· Дом Территории  и  Головерсум
· Дом Логоса  и  Язык

· Дом Семьи  и  Монаду

· Дом Синтеза  и  Сансару

· Дом Теофы  и  Тело
· Дом Пробуддический  и  Разум
· Дом Всеединый  и  Сердце
· Дом Единый  и  Синтезобраз

· Дом Универсума  и  Униматрица

· Дом Метагалактики  и  Слово Отца и
· Дом Планеты  и  Образ Отца
И в этом огне мы возжигаемся Двоицами Проявления 16-риц в каждом из нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь 32-хричного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.

Вообразите, что огонь 32-хричного Синтеза синтезирует 16-ть Домов и 16-ть ваших присутствий между собой. Зафиксируйте это, пожалуйста. Т.е., 32-хричный Огонь – это по одному Огню на каждый Дом и на каждую вашу часть (16-ть плюс 16-ть – 32) и 32-хричный Огонь синтезирует 16-ть Домов и 16-ть ваших частей в одно проявленное целое вас как Человека, стоящего пред Отцом. Вот, в вас, как в Человеке, 32-хричный Огонь в синтезе Домов и 16-рицы. Зафиксировали.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики.  Из Зала ФА-Отца Метагалактики переходим в учебный класс 28-го Дома ФА на 1-е Физическое Метагалактическое  присутствие Вышестоящей Планеты ФА. 
Сели в кресло. Зафиксировались в 32-хричном Огне, посмотрели на ведущего. Головы подняли, некоторые и посмотрели на том присутствии, не надо лениться, что само по себе произойдет – не произойдет! Автоматически ничего не произойдет. Четко сели, зафиксировались и посмотрели. Вот, даже осмысленный взгляд у некоторых появился. Увидели!
Теперь оставляем наше вышестоящее присутствие в кресле на учебу. Сами возвращаемся в физическое присутствие. Зафиксировались на Физике и эманируем весь стяженный и возожженный огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА-Киев и во все Дома всех территорий-участников данной практики, и выходим из нее. Аминь.
Компьютерный набор: Рыбникова Марина
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