9 СиФА, В.Сердюк, 10-11.02.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ  НОВЫХ 16-ти ПРАКТИК
ПРЕОДОЛЕНИЕ ДХАРМИЧЕСКИХ УСЛОВИЙ ОГНЕМ ТЕОФЫ ФА ФАОМг
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Вот отметьте для себя: 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики – база любой практики, поэтому  8-мь Программ мы поставили в базу практик. 8-ричный  Синтез ФА-Отца Метагалактики – это 8-мь Программ ( в огне находитесь, возожженные!).
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаемся огнем ФА-Владык.   Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем и развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем присутствии.

В этом огне переходим в Физику Вышестоящего Метагалактического присутствия в Зал 28-го Дома ФА - в кресла, синтезируясь с нашими вышестоящими присутствиями. Зафиксировались в кресле, синтезировались.

В этом огне мы переходим и возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики уже во всей полноте нашей. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг, возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем: Огонь Дома Отца, Огонь Теофы, Огонь Магнита, Огонь Дзен, Огонь Дхьяны, Огонь Молитвы, Огонь Слова, Огонь Игры, Огонь Пламени, Огонь Владения, Огонь Образования, Огонь Искусства, Огонь Экономики, Огонь Общества, Огонь Природы и Огонь Человека.  Возжигаемся 16-цей Практик в каждом из нас и в синтезе  нас, развертывая их в синтезе нас.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Синтез-Огонь Синтеза 16-ти Практик. Возжигаясь этим огнем, синтезируем 16-ть Практик между собой в новое целое и развертываемся Теофой ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнем. Переходим в Зал Теофы ФА  ФА-Владык Мория и Свет.  И перед каждым из нас зависает Лист Дхармы. Дхарма управляется Теофой ФА. Дхарма – это долг. Лист может быть с картинкой, с голограммой, а может быть с надписью, текстом. Письмена могут любого типа быть. Они могут быть очень древними, могут - современными. Если текст непонятен, переведите на доступный вам язык: русский, можно, в принципе,  украинский. Но староукраинский вы можете не понять, поэтому лучше русский, современный, хотя можно и украинский - «мовой». Читайте, смотрите. 
Ваша задача – осознать, в чем ваша Дхарма. Есть. Теперь впитывая этот листок в центре груди в точку ХУМ,  прочли вы, не прочли, утвердите, что дома он развернется, прочтете. Во всяком случае, еще раз попытаетесь.

И в синтезе с Владыками Морией и Свет возвращаемся в Зал к ФА-Отцу Метагалактики и просим у Отца разрешить наши Дхармические Условия огнем Теофы ФА. Если вы осознали, что написано, то, соответственно, ваша просьба наполняется вашим текстом: преодолеть, простить, изменить и так далее, смотря что вы осознали на этом листе. Пожалуйста, каждый самостоятельно просит у Отца.  Если ничего не осознали, просить не надо - фиксируйте Теофу ФА.  Есть. 
Отец дает огонь всем. Кто не успел попросить, я не виноват. Отец дает огонь всем на фиксацию проявления и изменения этой Дхармы – долг. Впитываем огонь ФА-Отца Метагалактики. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики. В этом огне возвращаемся в Физическое присутствие. На учебное занятие сейчас не сажаем. Благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Мория – Свет. 
Эманируем  весь возожженный огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дом ФА-Отца каждого и во все Дома всех территорий-участников данной практики и выходим из нее. Аминь.

Компьютерный набор: Бидуля Людмила

 Рыбникова Марина
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