9 СиФА, В.Сердюк, 10-11.02.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 4
УРАВНОВЕШИВАНИЕ 4-х ПЛАМЁН МОНАДЫ.
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами  в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Ильёй и Алесей, возжигаемся их огнём и входим в Соорганизацию условий проявления 16-рицы в каждом из нас.

Возжигаемся условиями проявления и синтезируем 16-ричную проявленность в каждом из нас и в синтезе нас, начиная развёртывать 9-е присутствие на реализацию 16-рицы в каждом из нас и на 9-м присутствии.

И в этом огне мы возжигаемся 4-хпламенностью Монад каждого из нас, развёртываем 4-хлепестковое Монадическое Пламя перед нами в Зале ФА-Отца Метагалактики, входим в это Пламя всей Синтез-проявленностью нашей и прожигаем наши ФА или Синтез-16-рицы, или ФА или Синтез-8-рицы 4-хлепестковым Монадическим Пламенем Жизни каждого из нас.

А теперь отдавайте 4-хпламенности максимальный объём огня. Надо, чтоб 4-хпламенность разгорела и охватывала всю 16-рицу вашу или 8-рицу, и вы стояли всем телом в 4-хпламенности.

И теперь мы соорганизуем 4-ре Пламени: Любви, Мудрости, Воли и Синтеза между собой, выравнивая избыточное Пламя Монады на соседние Пламена и соорганизуясь этим.

Далее выходим из 4-хлепесткового Пламени, сокращаем его, возвращая в Монаду каждого из нас. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём.
И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, переходим в Зал - учебный класс 28-го Дома ФА-Киев на 1-е Физическое вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Сели в кресло, каждый в своё место, самостоятельно сели, посмотрели, там, в класс и на ведущего…    

И далее, возвращаемся в наше Физическое присутствие, оставляя там наши ФА или Синтез-16-рицу, и выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики: 
Мы сейчас сделали одну из Монадических Практик, ну, это из Соорганизации ФА-Практика, ну, или из Практики Монады, относится это так к Практике Соорганизации, где мы выровняли 4-хлепестковое Пламя каждого из нас.
 Дело в том, что многим было тяжело находиться на вышестоящем присутствии, потому что или Любовь зашкаливала, а некоторых Пламён было чуть-чуть или вообще не было, типа Пламени Воли, или Мудрость зашкаливала, а Любовь была «сють-сють». Зачем она нужна, я профессор, «засем» мне Любовь? Ну  и Синтеза было много, за счёт Синтезов, но Пламя вообще было нерабочим, ну там, колыхается - и слава богу. Поэтому мы сейчас уравновесили ваши накопления между 4-хпламенностью, потому что это мешало вам, ну так, скажем, гармонично и чётко фиксироваться на Физике. 
Это естественная практика Монады, … завтра ещё 2-3 практики такого типа пройдём, монадически поработаем с этим. … И мы будем учиться работать с Монадой. Но у меня такая фраза … я не могу вас не предупредить, пока не забыл. Запомните, Монаду нельзя ни преображать, ничего с ней делать  вообще нельзя! 
Можно работать внутри неё, но осторожно, можно работать с 4-хлепестковым Пламенем, вот как сейчас, выровнять и то мы с Владыками синтезируемся и с Образом Отца, который находится внутри Монады. То есть, Образ Отца преображать можно, Монаду - нет. 
Это то же самое, что с физическим телом. Вы можете преобразить свою печень? Хороший вопрос, да? С одной стороны - да, а с другой стороны - нет. Она как была печенью, так и останется. Вы можете ее почистить, перестроить, по другому организовать в какой-то мере ее процессы, вылечить в конечном счете, но преобразить – это ни к этому слово. Ну, клетки, разве что, поменять энергетику, ну, это же не преображение. Поэтому, когда вы называете «преобразить Монаду»…, а что в ней преображать… и зачем, если она изначально совершенна и это просто аппарат, в котором мы функционируем и растём, аппарат, фиксирующий наши накопления. Вот это, пожалуйста, увидьте…. 
Мы сейчас начали серию Практик, вводящих вас в монадический аппарат в работу, начали, естественно, с Сердца. Сердце в Монаде - это 4-хпламенность. 4-хлепестковое Пламя - это Сердце Монады, так для себя зафиксируйте, поэтому сейчас была Практика с Сердцем Монады. … Завтра мы это повторим, потому что лепестки попытаются вернуться в своё исходное состояние, привычка - вещь серьёзная, поэтому завтра мы ещё раз вернёмся к этой Практике, но на будущее: если у вас зашкаливает Любовь или Мудрость, или Воля – сели, сделали Практику «Равновесие 4-х Пламён» и  отправили зашкаливание … по соседним Пламенам, потому что им не хватает активности, если шкалит одна из 4-х проявленностей. Увидели? Вот это будет полезно вам на перспективу.                   
Компьютерный набор: Здрилюк Ирина
Проверено: Попова Ирина
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