9 СиФА, В.Сердюк, 10-11.02.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ 32-цы СИНТЕЗ-АППАРАТОВ РАЗВИТИЯ ТЕЛ ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ.
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
16-рица аппаратов человека. Если мы с вами разработаем в перспективе отстройку каждого из этих аппаратов, то у нас вырастет очень быстро 32-рица человека. Рост 32-ричных проявлений любого тела  зависит от этих аппаратов… 
Каждый из этих аппаратов в новую эпоху 32-ричен, а в старую эпоху - единичен, это понятно. Но в предыдущей эпохе эти аппараты отвечали за уровни, т.е. то, что находилось ниже человека и относилось к детям, чадам. А в новую эпоху, когда они появляются 32-рично, они отвечают за развитие телесных возможностей.
 И это – Синтез-аппараты развития тел по всем присутствиям, в первую очередь, но тела потом связаны с разумом, сердцами, но это уже дополниловка, это уже в расширении. Поэтому, чем отличается, допустим, душа предыдущей эпохи от … Синтез-аппарата души новой? Душа предыдущей эпохи одна, душ новой эпохи - 32-е, в синтезе рождающих Синтез-аппарат души. Мышление в предыдущей эпохе - одно или два, формально-логическое, образно-ассоциативное, в новой эпохе - 32-а, в синтезе рождающих Синтез-аппарат мышления. И вот, мы сейчас выйдем к Отцу и отстяжаем всё по 32-а, в том числе 32-е личности, в синтезе рождающих Синтез- аппараты…. 32-а - это части, а в синтезе 32-х рождается Синтез-аппарат…  (VOICE 002, 02:03:50)
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем присутствии.

Из Зала переходим в учебный класс 28-го Дома ФА на 1-м Физическом вышестоящем присутствии в наших присутствиях, садимся в кресла, возжигаемся единством присутствия. Благодарим за занятие и из наших кресел в Синтезе поднимаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, завершая учебную работу в 28-м Доме ФА, как первую часть семинара.

В этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим в ФА-Изначальном огне перестроить наши аппараты в Синтез-аппараты новой эпохи, развернув 32-рично каждый из них и перестроив нашу изначальность выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

32-е Аматичности, 32-е Индивидуальности, 32-е Личности, 32-а Индивида, 32-е Единицы Огня, 32-а Трансформера, 32-а ДНК, 32-а 4-хлепесткового Пламени, 32-е Пламенности, 32-а Я Есмь, 32-а Сознания, 32-а Интеллекта, 32-а Мышления, 32-е Души, 32-е Ауры и 32-а Органа.

И в этом огне мы синтезируем все 32-хрицы между собой и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Синтез-аппаратов, стяжая:

Огонь Аматики в синтезе 32-рицы, Огонь Индивидуальности в синтезе 32-рицы, Огонь Личности в синтезе 32-рицы, Огонь Индивида в синтезе 32-рицы, Огонь Единицы Огня в синтезе 32-рицы, Огонь Трансформера в синтезе 32-рицы, Огонь ДНК в синтезе 32-рицы, Огонь 4-хлепесткового Пламени в синтезе 32-рицы, Огонь Пламенности в синтезе 32-рицы, Огонь Я Есмь в синтезе 32-рицы, Огонь Сознания в синтезе 32-рицы, Огонь Интеллекта в синтезе 32-рицы, Огонь Мышления в синтезе 32-рицы, Огонь Души в синтезе 32-рицы, Огонь Ауры в синтезе 32-рицы и Огонь Органа в синтезе 32-рицы.

И возжигаемся 32-рицей Синтез-аппаратов в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая пробуждённость аппаратов в каждом из нас для реализации телесных возможностей в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Изначальный Огонь Синтез-аппаратов в каждом из нас и в синтезе нас  и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми-Фаинь, ФА-Аватаров Метагалактики.

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Дома всех территорий-участников данной практики.

Выходим из коллективной практики и индивидуально восходим в кабинеты ФА-Владык, ведущих каждого из нас, на вышестоящие присутствия и просим направить нашу подготовку ночью и завтра на реализацию всего вновь стяжённого на 9-м Синтезе ФА.

Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.  
            Компьютерный набор: Здрилюк Ирина

Проверено: Попова Ирина
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