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ПРАКТИКА 6
ФИКСАЦИЯ ПРОЯВЛЕНИЯ НА ВЫШЕСТОЯЩЕЙ ПЛАНЕТЕ ФА В 8-РИЧНОМ ОГНЕ ФА-ВЛАДЫК.
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий СЕРДЮК
10-11.02.07  г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей, ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  Вот отметьте, что 8-ричный Синтез - это восемь программ Отца в нас.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнем и возжигаясь огнем 9-го Метагалактического Синтеза ФА. 
В этом  огне мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, развертываемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики.  Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем.

И в этом огне мы переходим в учебный класс 28-го Дома ФА-Киев. Садимся в кресла, у каждого свое кресло, там автоматика, сами…ну, усаживаемся, фиксируемся. Есть, зафиксировались. 
Ну, а теперь мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, заметьте, в Зале Кут Хуми - Фаинь стоит, попробуйте увидеть их, появились Мория и Свет, возжигаемся их огнем. Вот стоят две пары Владык - как они стоят, посмотрите. От вас справа налево - Кут Хуми, Мория, Владычица Фаинь, Владычица Свет.

Далее синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнем, смотрим, где они появились? Учимся, учимся, это мы учимся. Иосиф рядом с Владыкой Кут Хуми, Славия - с другой стороны тоже с краю, рядом с Владычицей Свет. И синтезируемся с ФА-Владыками Ильей и Алесей, возжигаемся их огнем, они тоже встали по краям. Смотрим.

А теперь каждый из нас одномоментно фиксируется в точке ХУМ самостоятельно – там, и получает такой физический на вышестоящих присутствиях Планеты ФА, толчок в точку ХУМ синтезом Огня четырех Владык - четырех Владычиц - синтез 8-ми Огней одновременно в вашу точку ХУМ для фиксации вашего проявления на Вышестоящей Планете ФА. Попробуйте прожить, можно даже физически, в центре груди. Огонь уже идет. 
И мы впитываем Огонь Синтеза 4-х Владык - 4-х Владычиц и возжигаемся 8-ричным Огнем ФА-Владык, разгораясь в этом огне. То есть, огонь Владык - Владычиц распределяйте по телу: руки, ноги, голова - физически даже идет возжигание, то же самое на Физике происходит здесь в этом зале. Есть. 
А теперь мы возжигаемся этим огнем (Владыки стоят) и каждый из нас возжигает этот огонь в Пламя. Разгорелись в Пламени. 
А теперь мы утверждаем, что в Огне ФА-Отца Метагалактики этим Пламенем мы перестраиваемся на фиксацию на Физическом присутствии Вышестоящей Планеты ФА, и Пламя перестраивает все наши Матрицы аматично, реорганизуя нас для правильного проявления на вышестоящей Планете ФА.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем. Синтезируемся с ХУМ ФА-Матери Метагалактики и возжигаемся Явленным Огнем. И эманируем из нашей точки ХУМ Явленный Огонь Матери Метагалактики, и фиксируемся в этом Явленном Огне, просто фиксируемся.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Илью – Алесю. 
Оставляем  Вышестоящие присутствия в Зале - нашу ФА или Синтез-8-рицу. Переходим мгновенно в наше Физическое присутствие - и зафиксировали Явленность ФА-Матери Метагалактики (точка ХУМ физического проявления) и эманируем из нас Явленный Огонь ФА-Матери Метагалактики.  Просто из точки ХУМ, из тела огонь эманировать. 
И выходим из практики.  Аминь.

Отдавать огонь никуда не надо. Он эманируется.
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