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ПРАКТИКА 7
ПРЕОБРАЖЕНИЕ МОНАДЫ В НОВОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ НОВОГО ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭРЫ
9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Настраиваясь на практику, зафиксируйте ваши физическое тела удобно. Просто при  преображении Монады или при стяжании новой Монады от удобства физического тела зависит многое, т.е. Монада реагирует на удобства тела. Поэтому сядьте как-нибудь удобно, неважно как, ноги перекрещены, руки, чепуха это все. Удобно, все, одним словом.

Мы возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнем.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики.

В этом огне мы входим в учебный класс 28-го Дома ФА и развертываемся в наших креслах, синтезируясь с нашими ФА или Синтез-Вышестоящими присутствиями, и возжигаемся ими.

Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, который вел это занятие на вышестоящем присутствии, и в синтезе с Владыкой Кут Хуми возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Стали.

В этом огне мы синтезируемся с Фа-Матерью Метагалактики, возжигаясь ее Явленным огнем. Посмотрите: женщина  стоит слева от ФА-Отца Метагалактики – это Фа-Мать Метагалактики, кто видит.

Далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем.  Это женщина, стоит справа от Отца, чуть подальше от Отца, ну, метра три вправо от него, так, чуть по диагонали.

И далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем. Он стал рядом с Матерью  Метагалактики, чуть поодаль от ФА-Отца Метагалактики. От нас -  слева, от ФА-Отца – справа.

И в этом огне  мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с его ХУМ, возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим Фа-Отца Метагалактики преобразить наши Монады в Новое Проявление Нового Человека Новой Эры и ввести нас в 4-х-лепестковость развития ФА-Отца Метагалактики во всей Метагалактике в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-е Сферы Монады, взаимокоординируя 32-е Сферы Монады законом «Все во всем» - 32х32-е - и простраивая взаимосвязи 32-х Сфер Монады между собой, и развертываем их в нас.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 4-х-пламенное Сердце Монады каждого из нас, возжигаясь 4-мя огнями Фа-Отца Метагалактики.
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Синтеза и вводим его как Пламя пока в Сферы Монады (он свободен сейчас там в Сферах).
Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Воли  и вводим его как Пламя в Монаду.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Мудрости  и вводим его как Пламя в Монаду. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь (Воли – ошибка) Любви и вводим его как Пламя в Монаду. 

Можете даже поощущать, как 4-ре Пламени сейчас бегают, бурлят в Монаде. Они свободны, крутятся там.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Каплю Огня Жизни ФА-Отца Метагалактики каждому из нас и  синтезу нас. И возжигаемся Каплей Жизни, вмещая ее в Монаду и синтезируя с Каплей Жизни 4-х-лепестковую Пламенность Монады, и возжигаем 4-х-лепестковый Огонь Пламени Монады  в синтезе с Каплей Жизни каждого из нас, и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем Новый Образ Отца ФА-Отца Метагалактики в нас, развертывая его в 4-х-лепестковом Пламени Монады и ставя на Каплю Жизни нашей.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Новое Слово Отца ФА-Отца Метагалактики в развертывании Новой Монады и направляем Огонь Слова Отца в Образ Отца, эманируя Слово Отца через    4-х-пламенность по всей Монаде и развертывая из Слова Отца 32-а Поля 32-м Сферам Монады.

И в этом огне нашими вышестоящими Синтез- или ФА-присутствиями мы становимся в Центре Монады в 4-х-пламенность, становимся на Каплю Жизни.  Если неудобно стоять, можно ноги чуть шире Капли Жизни, но лучше стоять на Капле. Она висит чуть ниже центра Монады, не в самом центре – ниже центра Монады, но не стоит на Сфере. Ну, там мы не болтаемся, мы просто свободно держимся. 
И став внутри Монады в 4-х-пламенность, мы возжигаемся 4-х-лепестковым Пламенем Монады всем Синтез-присутствием нашим. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем. Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем. И в синтезе ФА-Отца и ФА-Матери Метагалактики, возжигаясь Магнитом в центре Монады, развертываем из нас Синтезобраз каждого из нас Магнитом ФА-Отца -  ФА- Матери Метагалактики.  И возжигаясь этим огнем, закрепляем Синтезобраз каждого из нас в 4-х-пламенности Монады на Капле Жизни Разума Монады. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Новый Синтезобраз Монадический ФА-Отца Метагалактики каждому из нас, фиксируя его на том Синтезобразе, что мы развернули, синтезируя их между собой и возжигая  Новый Монадический Синтезобраз Новой Монады каждого из нас.
Зафиксировались. Продолжаем стоять в центре Монады.  Мы не ушли оттуда.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и фиксируем его огонь в нашей точке ХУМ и начинаем эманировать огонь ФА-Отца Метагалактики из нашей точки ХУМ в Монаду из нас и сквозь нас одновременно.

Мы синтезируемся с Матерью Метагалактики и она направляет свой огонь  на наши Монады внешним способом, давя на Оболочки Монады извне. И мы, эманируя огонь ФА-Отца Метагалактики из нашей точки ХУМ, насыщаем 32-а Поля 32-х Сфер Монады этим огнем. Еще шире открывайтесь и больше эманируйте огня Отца, который он вам дает, ФА-Отца Метагалактики!
Одновременно Монада получает первый эффект огня и давления от Матери Метагалактики и по 32-м Сферам Монады мы синтезируем огонь ФА-Отца Метагалактики и огонь Матери Метагалактики на Сферах Монады, где появляются Записи всех наших накоплений и печати их проявлений по всем 32-м Сферам Монады. 
Поощущайте, как изменилась среда и Монада заработала. Вот, внутри  вас  могло что-то измениться, вокруг. Очень четко включилась Монада, пошло проживание по телам более четкое и глубокое. Я отвечаю за группу просто. … Есть. Мы насытили Сферы Монады и Поля.

Далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики и возжигаемся всеми Синтезами, накопленными каждым из нас. Синтезируясь с Отцом Метагалактики, возжигаемся ФА-Синтезом Отца Метагалактики с развертыванием  всех Синтезов и накоплений наших из нас  и  отстраивая наши 9-ть Синтезов по первым 9-ти Сферам Монады.  Т.е. направляя  огонь 9-ти Синтезов, у кого сколько, у кого 24 – по всем 24-м Сферам Монады, у кого  3-и – по 3-м  Сферам Монады. Синтез соответствует номеру Сферы. 
И начинаем  эманировать Синтезы, которые мы стяжали и возожгли по Сферам  Монады,  для простройки соответствующих Проявлений по всем присутствиям.  И сейчас  Сферы через Синтез соорганизуются соответствующими 16-ричными и 8-ричными проявлениями каждого из нас.  … Есть.

Ну, и далее мы синтезируемся с Фа-Отцом Метагалактики и огнем ФА-Отца Метагалактики, в синтезе с ФА-Матерью Метагалактики, и в синтезе с Отцом и Матерью Метагалактики переводим наши Монады и наши Проявления из Зала ФА-Отца Метагалактики на 9-е Вышестоящее присутствие Вышестоящей Планеты ФА. Переходим в Монадическое Вышестоящее Метагалактическое присутствие Вышестоящей Планеты ФА.  Зафиксировали там наши Монады в среде Монадического Огня 9-го Вышестоящего Метагалактического присутствия Вышестоящей Планеты ФА.

И эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики из наших точек ХУМ для адаптации всех связей нашей Монады с 9-м Вышестоящим присутствием Метагалактическим на Вышестоящей Планете ФА и развертываемся на ней.
И в этом огне мы фиксируем эманацию огня ФА-Отца Метагалактики из нашего Синтезобраза в центре Монады. Постепенно там появится тело, ну, пока – Синтезобраз. Возвращаемся в Физическое присутствие. Сразу же, раз -  в Физическое присутствие! И весь возожженный огонь эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА  - Киев и во все Дома всех присутствий-участников данной практики. И выходим из нее.  Аминь.                       

Комментарии после практики:

1-е… Теперь осознание.  Вы получили Монаду Вышестоящей Планеты ФА, которая зафиксировалась на 73-м присутствии, ну, примерно, т. е.  на 9-м Вышестоящем. Она будет у вас  работать самостоятельно до тех пор, пока вы не отстяжаете ФА-16-рицу по 64-м присутствиям. Вне зависимости от вас, когда вы отстяжаете, вы получите право управлять этой Монадой. Поэтому рекомендую обратить внимание вначале на Абсолютный Огонь, а потом на стяжание 16-риц по присутствиям…
2-е. Она будет вас подтягивать, кстати, это у нас вообще новый эффект, который указал Отец.  Все Монады всех нижестоящих присутствий становятся частью вот этой Монады.  И когда вы отстяжаете 32-е Монады 32-х 16-риц в Материи по 32-м Синтезам, вот эти Монады станут Оболочками Проявления вот этой  Вышестоящей Монады первых 32-х присутствий…
3-е. Все Монады по Глобусам, которые вы стяжаете… – это суть для вас теперь - маленькие Монады, которые развивают вот эту одну большую Монаду на Вышестоящей Планете ФА и являются т. н. отдельными выражениями этой Монады и она с ними имеет связь, как ядро атома со своими частицами…
4-е. С этой Монадой ничего делать нельзя. Вы туда больше не ходите до тех пор, пока у вас не появится ФА 16-рица - итог программы стяжания по всем присутствиям, пока вы не получите хороший контакт с ФА-Владыкой, ведущим вас индивидуально, и он вам разрешит туда выход.  Все остальное действует на уровне автоматики.  Если вы  хотите потренироваться на Монадах, делайте это на Монадах Глобусных…
Компьютерный набор: Бидуля Людмила
Проверено:Попова Ирина
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