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ПРАКТИКА 9
ВЗАИМОКООРДИНАЦИЯ 64-х ПРИСУТСТВИЙ С 32-мя СФЕРАМИ МОНАДЫ.

9 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.02.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся  ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми – Фаинь.  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываемся на 32-м Вышестоящем присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
Переходим в учебный класс 28-го Дома ФА. Синтезируемся с нашими вышестоящими проявлениями и возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики, возвращаясь в его Зал.

В этом огне синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем ФА-Явленного в нас, и синтезируемся с Отцом и Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Синтезом в нас и ФА-Любовью в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначальной Монадой каждого из нас на 9-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии Вышестоящей Планеты ФА. 
Возжигаем ФА-Синтезом и ФА-Любовью 32-е Сферы Монады и развертываем Магнит, синтезируясь с Отцом Метагалактики и возжигая ФА-Синтез от Отца сквозь наши 16-рицы и 32-е Сферы Монады, и, одновременно, синтезируясь с Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем ФА-Любви сквозь 16-рицу нашу и сквозь 32-е Сферы Монады. И синтезируем ФА-Синтез и ФА-Любовь между собой, вспыхивая и возжигаясь ФА в полноте ОМ Синтеза и Любви проявленных.

И в этом огне мы возжигаем 32-е Сферы Монады и координируем их, синтезируя с Янскими 64-мя присутствиями, с 64-го по 33—е, и возжигаемся этим огнем, развертывая огонь ФА-Синтеза в этой координации.
И в этом же огне, возжигаясь ФА-Любовью, мы развертываем и продолжаем развертывать 32-е Сферы Монады в Материи Метагалактики с 32-го по 1-е присутствие, и возжигаем их ФА-Любовью Матери Метагалактики.  И в этом огне мы возжигаемся взаимокоординацией: 

· 1-го и 33-го, 2-го и 34-го, 3-го и 35-го, 4-го и 36-го, 5-го и 37-го, 6-го и 38-го, 7-го и 39-го, 8-го и 40-го присутствий,  
· 9-го и  41-го,  10-го и  42-го,  11-го - 43-го, 12-го - 44-го, 13-го - 45-го,  14-го - 46-го,  15-го - 47-го,  16-го - 48-го присутствий,  
· 17-го –  49-го, 18-го  - 50-го,  19-го - 51-го, 20-го - 52-го, 21-го - 53-го, 22-го - 54-го, 23-го - 55-го и 24-го - 56-го  присутствий  и  далее:  
· 25-го - 57-го, 26-го – 58-го, 27-го – 59-го, 28-го – 60-го, 29-го – 61-го, 30-го – 62-го, 31-го – 63-го  и  32-го – 64-го присутствий.

И во взаимокоординации собираем Сферы Монады Изначальной  каждого из нас в Изначальное Проявление  на 9-м Вышестоящем присутствии Планеты ФА - Метагалактическое, фиксируя взаимокоординацию 64-х присутствий с 32-мя Сферами Монады в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Мг.  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываем огонь ФА-Отца Метагалактики, фиксируя на Изначальных Монадах каждого из нас, в соорганизации координации 64-мя присутствиями ФА-Метагалактики и возжигаемся этим огнем.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, Отца Метагалактики, Мать Метагалактики.  Возвращаемся в учебный класс 28-го Дома ФА. Сели в кресло, зафиксировались на Владыке Кут Хуми. Оставили вышестоящие присутствия, перешли на Физическое присутствие в учебный класс. 

И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА-Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас  и во все Дома всех присутствий-участников данной практики и выходим из нее.  Аминь.
Компьютерный набор: Литвинчук Лариса и Рыбникова Марина
Проверено: Попова Ирина
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