Первый день после перерыва, 10Си2
Значит, про-дол-жа-ем.

Значит, у меня на перерыве спросили: вот, мы, там, в практике на втором Синтезе делали с каплями Огня, там, стяжали, и всё. Я ещё раз подчёркиваю, можете взять ту Практику, - со второго Синтеза, с Владыками царств планеты.  И сделать такую же практику с Владыками царств Метагалактики. То есть, там была чуть-чуть другая Практика. Её также можно сделать, потому что сейчас мы исходили из практики, ну, понятно, по нынешним возможностям. Дело в том, что сейчас было ещё тяжело, потому что мы стяжали жизнь Человека ФА, а это Синтез восемнадцатый глобус, а мы на десятом, и хотя бы половину восемнадцатого, (пополам) - 9, имеем; в принципе, это тяжело. Поэтому в жизни, когда мы в Огне жизни Человека ФА стяжаем работу с Владыками царств Метагалактики, это тяжеловато сказывается на группе и на нас. Поэтому мы смогли сделать именно такую практику. Но, когда вы будете делать индивидуально, никто не отменял привлечения тех Практик, которые были на вторых Синтезах. И, кстати, была Практика и с Владыками Метагалактики метагалактических царств (только в других городах, где-то, может быть, кто-то из Киева знает). И любые Практики с Владыками царств, которые найдёте, вы можете делать с Владыками метагалактического царства. Единственно, помните об Отцах, которые там, о Владыках, которые там. То здесь ФА-Владыки Яков, Алекса, естественно; ну, всё, и Владыки царств. И ещё такой моментик: было бы неплохо, если б вы не только синтезировались с Владыками царств, а учились их видеть. Ну, так    … 2.03 ………. а то, большая часть группы не старалась увидеть Владык. Я не стал этого акцентировать внимание, главное, чтоб менялись Огнём. Но и устремлённости от группы увидеть Владык, … понятно, да? Это ощущаете. Не знаю, как вы проживаете. А это и есть эффект, когда вы стремитесь видеть всегда, везде и во всём. Ну, не получается, - ну, устремлённость должна быть. Тогда у вас это будет открываться. Устремлённость не должна поддерживаться ведущим, - так, сейчас видим, а завтра не сможем. Это вы ничему не научитесь. Это постфактум уже. Вы должны просто стремиться видеть. Всё. И теперь мне напомнили. Я думал, что, в общем-то, киевлянам должны были объявить, но здесь много других городов. Оказывается, не все слышали, не всем объявили, поэтому у нас несколько недель назад изменились ФА-Владыки третьего ФА-Управления, Синархии ФА. Значит, в общем-то, месяц назад мы уже знали, что этот процесс пошел, но, было решение Отца - Указ Отца, по их просьбе, кстати, они переведены на другую работу. Там была в том числе, и их просьба. Я не буду сейчас ссылаться, почему и как, я могу лишь сказать, что выход человечества и Дома ФА-Отца Метагалактики в Универсум оказался очень тяжёлой задачей. И вот, вариант пристройки ФА-Владык третьего - первого Управления, (по-моему, объявляли в прошлый раз первого Управления, да?), вот он тяжело сказывается, тяжело проходит. Ну, вот, новые Владыки вступили, по-моему, 3 недели назад в должность. Ну, вроде бы, пока всё в порядке. Значит, Владыками Синархии ФА и Майтрейей ФА-Отца Метагалактики стали ФА-Владыка Димитрий и ФА-Владычица Габриэлла. Ну, проживите соответствующий Огонь в точке ХУМ. Значит, я ещё раз подчёркиваю, не наша компетенция, почему это происходит. Это связано с переходом в Универсум и с более сложными обстоятельствами, которые есть и у ФА-Владык, и у нас с вами. Всё. Владыки предыдущие переведены на другую работу. Кстати, они в ФА-Управлении занимаются, ну, другими отделами, так скажем, здесь вот такое состояние. Сейчас мы сходим в практике, познакомимся с этими Владыками. Опять войдём в учебный класс, сядем, всё, как положено. Но, значит, Димитрий и Габриэлла ввели новую интересную Практику. Синархия ФА - она связана с развитием Души. И есть старая, такая очень древняя Практика, которую все подзабыли, они её сейчас включили. Это называется «Взгляд как в зеркало Души». Старая красивая Практика, ну, как бы вот, древняя. Мы знаем ещё в предыдущих эпохах. В предыдущих эпохах - это ещё в Атлантиде, там, - это оттуда источник. Настолько она древняя. Но, она очень полезная. И сейчас, когда мы выйдем к ФА-Отцу Метагалактики, начиная практику, мы выйдем к этим Владыкам, -  ну, они выйдут к нам. И наша задача не просто прожить их Огонь, а увидеть глаза - в глаза. Понятно, да? Если это удастся, такой взгляд поможет нам зафиксировать, в том числе и умение видеть, потому что взгляд Владык проникает глубоко и надолго. А глаза потом закрыться не могут. Понятно, о чём я говорю? Вот сейчас хороший эффект попытаться чётко в глаза увидеть Владык. Я в практике скажу, какие глаза у кого. Кто как увидит, да? Но, вот постарайтесь сейчас, когда Владыки перед нами встанут, смотреть не на контуры фигуры, как мы обычно рассказываем, не на волосы, - это я тоже расскажу, а в глаза, чтобы зафиксировать зеркало Души вашей и их. Мы в течение недели выходили к Габриэлле там по работе. Тоже, ну,  вышли на скорости там, поговорили. Она говорит: «Что, в глаза не смотрим?» Я говорю: «Ой!» Ну, шутим уже там. То есть, пошутила с нами. Ну, да. То есть, вот этот эффект открытости Души, - умение смотреть в глаза чётко, глубоко, в работе. Поэтому, если в дальнейшем те, кто занимается третьими видами деятельности, Домами Проявления, будут выходить к Димитрию и Габриэлле, очень рекомендую смотреть в глаза. И эффект зрения у вас будет повышаться, а с другой стороны, будет эффект вот этого глубокого душевного контакта. Поэтому первый этап - это увидеть глаза, а второй этап - почувствовать, понятно, единство Душ. Ведь если зеркало Души, - это вопрос не только взгляда, но, вопрос, ну, сопереживания Душ, сочувствия Душ. То есть, чтобы Душа на вышестоящих присутствиях, что? Включилась, ну, в таком эффекте. Это не значит, что она не работает, но, вот знаете такое, - воспарила, вдохновилась, чтобы ей стало легче и свободней. Вот давайте попробуем, сейчас практику сделать.

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или синтез-восьмерицами, шестнадцатирицами в каждом из нас, возжигаемся восьмеричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём, развёртываемся на тридцать втором вышестоящем присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Синархии ФА  Димитрием и Габриэллой, возжигаемся их Огнём.
Владыки стали пред ФА-Отцом Метагалактики лицом к нам. И, пожалуйста, синтезируемся с Димитрием и Габриэллой. Смотрим. Попробуйте увидеть глаза или посмотреть в глаза. Если вы правильно увидели глаза, у Димитрия они тёмно-карие, то есть, карие в тёмном, таком, оттенке в сторону чёрного, но, это карие, тёмно-карие глаза. А кто смотрит в глаза Габриэлле, - большие тёмно или ярко-синие глаза, только не голубые, а именно такие синие, насыщенно синие, я бы сказал, тёмно-синие, но яркие-яркие и большие глаза. То есть, вот этот знаменитый даже овал глаз, вот сейчас из Владычиц - у Габриэллы. Ну, его очень часто на фотографиях рисуют. Димитрий - высокий мужчина, черные волосы, немного кудрявые, такие пышные кудрявые волосы. Габриэлла - тоже высокая девушка, женщина, светло-русые волосы, светлые волосы. Ну, она где-то по висок  Димитрия. Высокая пара Владык. У Габриэллы, ну, я бы сказал, тип лица  европейский северный, то есть, заострённое книзу, подбородок заострённый. Классическое европейское северное лицо. У Димитрия более круглое лицо, округлое, я бы сказал. Ну, примерно такие характеристики. Остальное должны видеть сами. Если вы смогли взглянуть в глаза, то эффект Души вы должны прожить самостоятельно.

Благодарим ФА-Владык Синархии ФА за контакт с нами.

В этом Огне синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА Яковом и Алексой. Возжигаемся их Огнём и переходим в учебный класс Алфавита ФА из зала ФА-Отца Метагалактики в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь и ФА-Владыками Яковом и Алексой.

Стали в учебном классе. Вам выносят Книги Жизни каждого из вас. Книги Жизни каждого лежат в Алфавите ФА. Выносят - это не значит, они раздают. Просто, Книги выезжают. Посмотрите, и они, как бы, летят к вам по воздуху, - это ФА-Владыки Яков и Алекса вам направляют. Перед каждым из вас зависает Книга. Не надо её пока трогать. Направьте на Книгу Огонь из точки ХУМ, то есть, ваш Огонь, ну, можно сказать, из вашего Сердца. И попробуйте этим Огнём прожить, ваша это Книга или нет. Знаете такое: моё - не моё; вот ощущение: моё - не моё. Слово «моё - не моё» не должно касаться только этой жизни. Книга Алфавита и Книга Жизни записывает все ваши жизни всех воплощений.

А теперь в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, и просим преобразить Книгу Жизни каждого из нас из Книг планетарного восхождения в Книгу Жизни Человека ФА и восхождения ФА-Метагалактикой каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Книги Жизни Человека ФА  ФА-Метагалактики в Алфавите ФА и направляем этот Огонь сквозь нас на Книгу Жизни, преображая её.
Посмотрите, как она возжигается Огнём. Часть Книги сгорает, часть Книги компактифицируется, а некоторые Книги остаются такие, как есть, то есть, тут сами смотрите, у кого - что. Ну, можно увидеть, как Книга висит в воздухе, и возожглась Огнём, именно, как горит Огнём. Только она не сгорает, можете посмотреть, - она трансмутируется этим Огнём, и переходит в метагалактическое проявление Жизни.

Теперь от трансмутированной Книги вам идёт Огонь. Синтезируйтесь с Книгой, возжигайтесь Огнём Книги. Вы должны уметь проживать Огонь именно вашей Книги Жизни. Зафиксировали. А теперь Книги, ну, как бы подплывают к вам. Откройте ладони, руки вверх положите там. Книга ложится на ваши ладони, и открывается на нужной вам странице. Смотрим. Значит, кто уверен, что он не видит, тот текст, что появится в голове, - это из Книги Жизни. Вот сейчас расслабьте голову, и вам пойдут слова. Можно сказать, что Книга Жизни вам диктует. Кто уверен, что видит, читайте в Книге Жизни или посмотрите на тот рисунок, который голограммкой возникает над Листом. Всё, что вы читаете и видите или у вас в голове возникает, - это ваша жизнь, даже если вы так не считаете. Это синтез вашей жизни за много воплощений. Причём, это то, что происходит с вами примерно сейчас.

Ну, а теперь, (следующий  эффект), закрывайте Книгу. Вы держите её руками; то есть руки на обложках Книг, на правой и левой обложках; то есть закрытая Книга. А теперь из Книги в вас входит текст в ваше Сердце, который поможет изменить какие-то ваши жизненные ситуации по вашей современной жизни. Впитывайте из Книги текст. Возжигайтесь этим текстом. Ну, а теперь отпускайте Книгу от себя и отдавайте её ФА-Владыкам Якову и Алексе.

Мы возвращаемся из Алфавита ФА в зал ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, фиксируя Огонь Книги Жизни каждого из нас. И теперь эманируем ФА-Изначальный Огонь с Огнём жизни Человека ФА и Книги Жизни Человека ФА из нас.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Якова и Алексу.

И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь переходим в учебный класс двадцать восьмого Дома ФА.

Сели  в кресла.  Зафиксировались  на  Владыке Кут Хуми.  Оставляем ФА или синтез-проявленность нашу в креслах, а четверичную проявленность физического мира развёртываем в нашем физическом присутствии, фиксируемся здесь, и выходим из практики. Аминь, входя в состояние лекции.
Значит, давайте так,  по поводу Книги Жизни.

Первое. У каждого из нас, у любого человека есть Книга Жизни. Значит, это - Книга, куда записываются из всех ваших воплощений все ваши самые лучшие достижения. То есть фактически, там записаны все ваши воплощения, но, не подряд от воплощения к воплощению, а там компоновка не по воплощениям, а по лучшим достижениям. Ну, грубо говоря, развил то-то, сделал то-то; причём, сделал всё - хорошее и плохое. То есть, описывается жизнь как таковая в лучших проявлениях и в худших проявлениях. Ну, то есть то, что ты накопил из жизни. Мелкие ситуации, неадекватные, ненужные - не зафиксировались. А бывает, мелкая ситуация для человека - кажется вам мелкой: ну, там, кому-то что-то сказал; с кем-то пообщался; с кем-то побывал, ну, там где-то; в путешествие съездил, ну, казалось бы, мелкая ситуация. А для ваших жизней через это завязалось что-то серьёзное, что-то важное, что-то глубокое. Вы не придали этому значения, а итоги, ну, имеют большие последствия, чем вы видите. И вот такие факты Книги Жизни обязательно фиксируются, вскрываются и записываются как ваше достижение. Ну, примерно так, как в фильмах показывают в конце жизни несколько главных фрагментов жизни, которые человек даже не помнил и не считал важным. А в конце жизни прокручивается фильм, что вот эти были главные ситуации, которые с тобой произошли по жизни. Все эти ситуации записаны в Книгу Жизни. Они могут быть записаны и текстом, буквами, (ну, словесно). Но, они могут и видеться как фильм, когда над страницей развёртывается голограмма, - ну, какой-то такой шарик объёмный. И внутри происходит какое-то действие, которое вы видите как действие на экране в кинотеатре. Только там вы на плоском экране видите, а здесь вы видите в такой полусфере. И это действие вашей жизни. И вы сейчас могли видеть, некоторые из вас, во всяком случае, видели жизни не этого воплощения, а некоторых предыдущих. Даже со странной одеждой для некоторых. Эта странная одежда из предыдущих воплощений (кто-то чихнул), точно. Это таким вы где-то когда-то воплощались, даже если такой одежды вы сейчас не вспомнили. Были странные одежды у разных народов. И это продолжало фиксироваться в вашей Книге Жизни.
Второе. Книга Жизни - это не просто фиксатор, а от её качества зависит качество вашей жизни. То есть, то, что вы там накопили, компактифицируется между собой и, когда Отец направляет вам Огонь на жизнь или даёт новое условие на жизнь, он даёт его только в том ракурсе, в котором вы его настяжали в Книге Жизни. То есть, Огонь, Дух, Свет, Энергия по Слову Отца, записанные в Книге Жизни, фиксируют тот уровень и качество Огня, который Отец даёт вам. Фактически без внимания Книги Жизни Огонь Отца к вам не доходит, даже если вы стоите в зале Отца, и вам кажется, что вы обмениваетесь Огнём с Отцом напрямую, чётко знайте, что Огонь, исходящий из Отца, фактически, ну, грубо говоря, фильтруется Книгой вашей Жизни. То есть, вы можете, помните, - «по уровню сознания». Как Отец определяет Огнём по уровню сознания? Ну, с одной стороны, через ваши записи; с другой стороны, можно сказать,  что Книга Жизни записана вокруг вас в соответствующей полусфере Алфавита. Если Слово Отца записано на коже, то вообразите вокруг вас полусферу или внутри вас вокруг точки ХУМ полусферу, и, когда выходит Огонь Отца (увидели?), он идёт к вам только через Книгу Жизни. Почему? Потому что, если Огонь Отца усилится, он вас сожжёт; то есть, жизнь не сохранится. А запись в Книге Жизни помогает вам сохранить вашу жизнь.

И третье. Важно. В Книге Жизни - в начале Книги обязательно расписываются ваши задачи на эту жизнь. Ну, некий планчик жизни. О планах жизни мы будем говорить дальше, это не уровень Алфавита ФА. Планами жизни занимается Сын Метагалактики, ФА-Управления. Но, вот, сам план, что вы должны достигнуть и стяжать в этой жизни, записывается в начале Книги как маленький символический текст, иногда очень даже не понятный, - ну, символы. То есть, слова-то понятны, а вот вообразить, что он имеет в виду, этот текст, иногда бывает сложно. А потом буквально по пунктам - сделать то-то, ну, помните, как это: дом построил, дерево посадил, сына родил (родила, да?). Вот 3 главных задачи для «настоящего кавказца». Да? Вот так и здесь, главные задачи на ваше воплощение. Поэтому, когда мы, (но не знаю, сегодня попаду к Владыке или нет, или сегодня, или завтра), ещё раз выйдем в Книгу Жизни, советую попросить мысленно, чтоб она открылась на первом Листе, (то есть обложка и плюс первый Лист). И вот первый двойной Лист в Книге - там расписан ваш план на эту жизнь. И попробуйте прочитать эти пункты; я вам напомню, кто забудет, я напомню. И попробуйте прочитать, хоть несколько пунктов вашей жизни, записанных на эту жизнь. Если вы прочтёте новый пункт, который вы не исполняли, надо сразу начинать идти в ту сторону, потому что Книга Жизни всё равно сложит ситуацию, чтобы он исполнился. 

И последнее. Когда в Дом Отца направляют вам Огонь, и у вас складываются условия жизни, базу условий жизни берут из Книги вашей Жизни. Ну, давайте, какое условие как должно произойти. Но, вы скажете, ну, я живу, вот оно притягивается и происходит. Не-е-ет. Есть, так называемые, варианты условий. Во! Вы находитесь на лекции. Мы сейчас выходили в практику. Но, в этой практике прожили Огонь или нет? Прожили его чуть-чуть или сильно? Увидели Владык или нет? Взгляд получили или нет? Неважно, делали вы до этого или нет. Если в Книге Жизни записано, что «готов», в этот момент у вас откроется, всё увидели. Если Книга Жизни имеет накопленность, что «тебе ещё рано», ну, в чём-то не готов, там, в чём-то - не веришь, там, не готов. То, даже если раньше видел, в этот момент у тебя … - а чего сейчас не вижу? То есть, ракурс условий зависит от вашей накопленности в этой Книге Жизни. Поэтому, когда формируется любое условие жизни, знайте, что оно обязательно, я бы сказал, консультируется, хотя это странно, (да?), обязательно проходит сквозь Книгу Жизни, и строится под её ракурсом. Именно поэтому мы сейчас возжигали её Огнём Отца. Часть ненужных нам ракурсов предыдущей эпохи мы от всей Души сожгли, трансмутировали Книгу (трансмутация означает сохранение лучшего, сжигание худшего и ненужного). Ну, а то, что осталось, уже сжигать нельзя, даже если записано плохое, - это вы должны преодолеть своим восхождением. Если записано хорошее, ну, и слава Отцу! Это вам поможет жить. Поэтому, если вы спросите, «где записана вся моя жизнь?», теперь знайте, в Книге Жизни, хранится в Алфавите ФА,  есть большое хранилище книг каждого из нас в Алфавите ФА.

Ну, а там уже все ваши параметры. Кстати, в Книге Жизни записаны все параметры: Тела, голоса, взгляда, сколько Душ имеете, (если имеете, да?), какой Огонь. Вот вы накопили новый Абсолютный Огонь, в Книге запись: «такой-то Абсолют стяжал». Накопили новую шестнадцатирицу. Завтра стяжаем десятую. «Десятую шестнадцатирицу стяжала». Всё-таки записи по факту,  что вы имеете, обязательно в Книгу Жизни заносится. Если о вас хотят что-то узнать, берут Книгу, - там всё написано. Всё. Тайны Души? В Книге Жизни тайны Души? Да вы что!? Там всё явно. Там написано: «явное от Души». Вы хотите что - все тайны предыдущих воплощений узнать? Слушайте, тайны предыдущих воплощений. Ну, попросите, прочтёте, как вы тайно мечтали о ком-то или о чём-то 40 лет своей жизни. Ну, как Кончита ждала Рязанова. В Книге Жизни написано: «40 лет ждала». Молодец! Ну, и так далее. Я понимаю, что некоторым скучно станет, - ну, чепуха какая. Чепуха-то - чепуха. Но, когда вам воплощаться в новую жизнь, даже на любом вышестоящем присутствии, условия вашего воплощения и план вашей жизни на будущее основывается на записях Книги Жизни. Это то, что там записано, так жить вам и будет. И то, что с вами сейчас происходит,  в крупных проявлениях там что-то сложилось, что-то не сложилось, что-то получилось, что-то нет; чего-то хотел, - не дали, а чего не хотел, - дали. Не знаешь зачем, но взял. Вот это всё дали, - это не только Отец дал. Это в Книге Жизни сложился потенциал, чтобы от Отца тебе это пришло. Кстати, есть вариант, когда ходишь и думаешь: взять - не взять, сделать - не сделать, взять - не взять, сделать - не сделать, быть - не быть, будет - не будет, надо - не надо, - сделал. О-о-о! Это Книга Жизни 3 дня искала: надо - не надо, будет - не буде, получится - не получится, сложится - не сложится. Всё перелистала, сложила, получилось. И она так записывает и говорит: «ух, ты! - Получилось!» или «Не получилось, не сложилось. Нет. Ну, ладно. Значит, напрасно искала эти дни». То есть, и на будущее строится запись, что искать уже не надо. Не получилось раз, не получится и второй. Вот поэтому по жизни, если в первый раз не получилось, лучше второй раз не пробовать, потому что в Книге уже записано. Ну, не получилось. И кто второй раз пробовал, очень редко, очень редко получается хорошо. Ну, второй раз. Обычно с проблемами, но более тяжёлыми. Мы остаёмся с тем же самым. Увидели? Но, если в Книге Жизни не положено это пройти 10 раз. Понятно, да? Раз прошёл, - исполнено; два прошёл, - исполнено; три, четыре, пять, … девять, но на десятый - посмотрим, тут, как становится, то есть, всё понятно. 

Книга Жизни - она всегда с юмором. Запомните, юмор - это её главное, только не дзен. Дзен - это Логоическая Книга. Мы до неё дойдём на тринадцатом Синтезе. Вот там - дзен, если Логоическое …, если Логос не сделает шутку как ситуацию по жизни, - это не жизнь. А Книга Жизни - она не дзенит, она не делает прикола, она с юмором. Знаете, такой лёгкий юмор: 
-  И ты этим не доволен? Ну, ты ж когда-то хотел.

-  Ну, я хотел 3 года назад.

-  Только дошло.

Вот это из Книги Жизни. Понятно, да? Вот, вот, вот в таком стиле у ней записи, она нам присылает жизнь. А мы мучаемся только из-за того, что в таком же стиле не шутим со своей жизнью. Ну, как со своей жизнью можно шутить. Есть знаменитая восточная мудрость: если человек не умеет смеяться над собой, он не человек. И вот эта восточная мудрость записана, ну, чуть ли не одним из главных постулатов в Книге Жизни. Поэтому улыбайтесь над собой, своей жизни и серьёзности всех её моментов. Улыбнись, происходит серьёзная трагедия твоей жизни. Вот, если ты сможешь найти вот это состояние, ты найдёшь правильный контакт с Книгой Жизни. А если ты будешь серьёзно ходить: «О-ой! Отец, да это что-о-о такое!» и улыбайся. Всё понятно. И не улыбаешься, а вдруг понадобится!? - внутри, то это уже не из Книги Жизни. Это трагедия, которая ниже Алфавита. Ну, и как наказание твоей жизни.

Дальше. Книга Жизни: само слово АЛ - ФА - ВИТ, - алкать ФА - витой. Вита - это жизнь. Ну, давайте, теперь к этому подойдём. АЛ - ФА - ВИТ. АЛ - это алкать. Но, сейчас мы по-новому называем это - «стяжать», то есть, достигать, что-то активно желая и зная технологию этого получения. Подойти, улыбнуться, познакомиться, - алкать, стяжать; стяжать, чтоб познакомиться. ФА - это изначальный источник жизни. Он закладывался много веков до этого. Ну, сейчас он стал источником жизни, а Вита - так и называется - жизнь. В восьмеричном Синтезе ФА-Отца Метагалактики есть вторая программа, называется ФА-ВИТА, стяжание жизни. Сейчас к программе ФА-Вите относится программа Условий Дома ФА-Отца Метагалактики. У вас есть листик с Условиями. Это вот такие восьмеричные столбики. Да? Вот Условия Дома ФА-Отца Метагалактики сейчас фиксируют программу ФА-Виты. И вот от того, как Условия по этим столпам сложены … Я могу сразу сказать, что эти Условия сейчас перестраиваются уже месяца 2-3. Из-за двух первых столпов никак достроиться не могут. Старьё. Я не буду это комментировать, потому что первые 6 столпов, с восьмого по третий, изменены, а первые два - пока никак перестроиться не могут. То есть, там вопросы у ФА-Владык и новых, и старых, как это соорганизовать. И вот, из этих условий, из их сложения между собой идут записи в Книге. Если условия сложились правильно, и вы выполнили их адекватно, Книга записывает, как «правильно» вы стяжали. Если условия сложились не правильно, и вы выполнили их неадекватно, Книга записывает - «неправильно» вашему стяжанию. Вот такой парадокс. В итоге, при исполнении правильных условий Отец даёт дополнительный вам Огонь и потенциал жизни повышается. При неправильном исполнении чего-либо в Воле Отца у вас забирается часть Энергии, часть Огня, (по-другому называется  - «часть жизни»), и объём вашей жизни сокращается. Поэтому неправильные действия сокращают объём вашей жизни. И Отец это не восстанавливает. Если вы, делая правильные условия, потратили Огонь, Энергию, часть жизни, Отец это восстанавливает, и иногда, в 10 раз больше, чем глубже и устремлённей вы сделали что-то правильно, не смотря ни на кого, вошли во что-то …

Но, вот пример, кстати. На Синтезе мы говорили. Потенциал Синтеза,  почему здесь быстро легко расти? Потому что Отец даёт Огонь на Синтезе в 10 раз больше, чем то устремление, которое вы сюда вложили. Ну, вот, ваше устремление такое, - даётся в 10 раз больше. Ваше устремление другое, - даётся в 10 раз больше, но всё равно в 10 раз больше. Увидели? То есть, берётся ваше устремление, и объём возрастает в 10 раз. Вот это называется  «ответ Отца за ваше вхождение», там, ну,  не знаю как, или в виде желания, или в виде интереса, или в виде устремлённого восхождения в Синтез. Вот это основной принцип жизни - усиление в 10 раз. Почему? Десятое присутствие,  Алфавит. На сколько ещё может это  увеличиваться? Если учесть, что каждое присутствие - это сотня, сотня единиц Огня Отца, то в среднем усиление может идти на 1000. И если ты в практике устремился от всей Души, ну, так скажем, то Отец может усиление дать не на 10 раз, а на 1000 - это, ой! какая   громадная цифра. Просто громадная. Даже говорить не буду. Были варианты, когда … - о! - мы с вами в Огонь Самадхи входили на шестом Синтезе. Усиление от Отца шло на 10000 единиц на каждого, чтобы вы вошли в Огонь Самадхи. Поэтому, после этого мы месяц восходили и привыкали к тому, куда вы попали. И где-то 3 месяца шло наше преодоление и усвоение того, (где-то до девятого Синтеза), что мы получили в Огне шестого Синтеза, входя в Самадхи, то есть, преодолевая планетарность, и входя в Огонь вышестоящих царств. Но, с позиции шестого Синтеза войти в этот Огонь это было очень большое достижение. Всё это готовит и фиксирует Алфавит. И синтезирует Алфавит внутри нас. Всё. Вот это кратенькая тема. Всё остальное в Книге Жизни будете читать, смотреть сами. (Вопрос плохо слышно, но, В.С. повторит) - В Книге возжигать записи? Чем? Это не понял, человек не понял. Вопрос: можно ли возжигать записи в Книге. Чем? Зачем? Нет, нет. Зачем - это вообще вопрос. Чем? Давайте чётко запишем: значит, любой ваш Огонь, вот, который вы сейчас имеете, зависит от Книги Жизни и на порядок ниже Огня Книги Жизни. Поэтому, если вы своим Огнём возжигаете Книгу Жизни, она смеётся. Ну, это всё равно, что ребёнок за маму делает пирожки. Называется, чем бы дитя ни тешилось. Пускай, хоть в муку измажется, но будет знать, что маме помогла. Вот это примерно то же самое состояние; осознайте, пожалуйста, что объём нашего Огня, объём Духа в начале записывается в Книгу, потом даётся нам. Но, пока с десятого до первого присутствия дойдёт до нас, Огонь тратится на десятое, девятое, восьмое, седьмое, шестое, … первое присутствие, то есть, поделился на 10. Дух поделился на весь поток, потом пришёл своим физическим присутствием. Подходим к Книге Жизни. А мы сейчас как зарядим своим физическим Огнём!! … Понятно, о чём я говорю? А Книга говорит: «ну, попробуй. А вдруг получится?» И вот, если ты не возожжёшься Огнём Отца, и не отдашь Книге Жизни этот Огонь, то, в принципе, вашего заряда Огня на Книгу Жизни нехватит вообще. И Смысла, заряжать Книгу Жизни вашим Огнём, нет. Она вас заряжает. Поэтому в конце практики мы из неё взяли текст, потому что каждое слово Книги Жизни даёт вам дополнительный заряд Огня. Давайте по-другому. Всё строго. Давайте вспомним, что у нас Слово Отца состоит из восьми частей: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Огнеобраз, Форма, Содержание и Поле. Теперь вообразите, что любое слово - вот, Ментал, - семь. Вот слово, вот оно у вас записано в Книжке. Любое слово по своему потенциалу, - мента - это мысль. (Давайте «а» добавлю, а то говорят,  не понятно, что пишу, всё). По-латински мента - это мысль, это мысль, только латинским языком. Мента, (да?), и вот это слово записывается в вашу Книгу Жизни. В момент записи она фиксирует синтез вот этих восьми проявлений. То есть, обязательно это слово несёт Поле, Содержание - понимание Мысли, Форму менты. То есть, какая Мысль по форме у вас сложилась; Огнеобраз, - в какой Огнеобраз эта Мысль записана. Огнеобраз может быть: атомный, молекулы, частицы, шара. Какой больше?  Шара, - пойди, запиши ещё. Да? То есть, это ещё в Книгу должно поместиться. Туда записана обязательно Энергия, связанная с этим словом, Свет, связанный с этим словом, Дух, связанный с этим словом, и  Огонь, связанный с этим словом. Любой текст из пяти слов с этим словом включает 5 вариантов Огня, Духа, Света; то есть, каждое слово, даже местоимение, обязательно включает всю эту восьмерицу. Увидели? Поэтому, когда к вам входит в текст Слово Отца или текст от Отца из Книги Жизни,  вот Отец вам что-то поручает,  тут же запись в Книге Жизни. Фраза, которую вам поручил Отец, и каждое слово этой фразы насыщено вот этой восьмерицей. В итоге, из этой фразы складывается потенциал Огня всей фразы из каждых слов. Потенциал Духа всей фразы  из каждых слов, и потенциал, вплоть до Поля. И всё это в вас впитывается. А Книга Жизни фиксирует фразу Отца, и там есть, так называемая, градация, какой Огонь. 

Вот давайте так: в этой фразе больше всего было Огня Дома. Знаете, такой Огонь Дома? Ну, некоторые знают. Больше всего было Духа. Какого? Пятнадцатого присутствия. Дух пятнадцатого присутствия отвечает за что? За Волю в Метагалактике. Неважно, что вы её не проходили, - она к вам пришла. Вы ж себе компакт ставили?  …….. может. Света больше всего было планетарного. В итоге, Воля Метагалактики связана с планетарной Мудростью. Ну, допустим, Свет был в трёх словах из семи. Значит, Мудрости в этой фразе, ну, на 3 слова. Меньше 50%, - стяжать придётся остальную Мудрость в остальных четырёх словах. То есть, вам, как бы по вашей подготовке, нехватает Мудрости. Энергия в пяти словах, - Энергии не хватит, Огня Духа - хватит. А вот, огнеобраз всю фразу записал в один шар. С огнеобразом проблем не будет. Синтезобраз сразу увидит, чего надо. Но, не будет хватать Энергии в двух словах, Света - в пяти словах, и это создаёт уже конфликт, чтоб вы нашли эту Энергию, этот Свет, эту Мудрость, и как бы, фразу восполнили. Как восполняется фраза? Сидите и думаете: эта мента мне не подходит. Почему? Не знаю. Эта мента мне не подходит. Почему? Не знаю. Эта  мента мне не подходит. Почему? Она относится к третьей сфере Мысли. Ага! А я так не думаю. Третья сфера Мысли - это … А! Формальное мышление, - Форма. Эта мента не подходит, потому что формальное мышление у меня … Как это у меня отсутствует формальное мышление!? Эта Мысль? И вот, прокручивая вот этот «бардак» в голове, за 10 раз вы находите 10 видов разных типов Энергии. И если вы находите правильные ответы, что эта Мысль связана с формальным мышлением, не подходит по тому-то, тому-то, вы заполняете вот этим прокручиванием нехватку Энергии. Если вы находите 2-3 правильных ответа, что эта мента - формальная Мысль, а у вас формальное мышление не развито, и вы правильно с этим согласились, то вы заполняете Свет, - вы помудрели. Вы через проблемы этой Мысли осознали, что (аахх!) формальное мышление у вас не работает. И это записано в Свет этой фразы. В итоге, если вам удалось восполнить эту фразу, тогда во всех семи словах по 8 проявлений есть. Книга Жизни говорит: «работа сделана». Говорит: «Папа! Следующую фразу. Он это сделал». Потенциал вырос. И ты получаешь синтез вот этой восьмерицы в семи словах; складываешь из частей целое. И, знаете, что происходит? Возжигание. Это называется «неожиданно вдохновление догнало в жизни», причем вдохновление очень часто происходит не из этой ситуации, а просто тебе хорошо, потому что ты исполнил какую-то фразу из Книги твоей Жизни, и ты вдохновился, сказал - АХ! Как хорошо сейчас на улице! Не потому что на улице хорошо, - там дождь идёт, хотя тебе нравится дождь. А потому что в этот  момент сложилось это целое, ты исполнил что-то из Книги Жизни, ты сказал … А потом удивляешься, почему через час то же самое не повторяется. А через час уже другая работа пошла. И вот эта работа может происходить годами. Вот эту фразу я сказал за 5 минут. А теперь вообразите, что некоторые из вас гоняют эту фразу несколько воплощений. Ну, не такую, но, что-то типа этого. И выйти из этого не могут, - из воплощения в воплощение, повторяя не только эту Мысль, а все действия, связанные с этой Мыслью. Если Мысль не помещается в голове, ты её делаешь по жизни руками и ногами. Повторяешь, повторяешь, повторяешь, пока Мысль не поместится в голове. Потом в голове повторяешь, повторяешь, пока Мысль не обработаешь соответствующей сферой Мысли. Потом обрабатываешь, обрабатываешь сферы Мысли, пока ни сделаешь вывод. Потом Книга Жизни говорит: «работа закончена. Вывод сделан». Усвоил! Вот этой всей работой - Огонь, Дух, Свет. Зачем ты повторяешь? Ты усваиваешь вот эту восьмерицу, заложенную в этой фразе. И пока ты не усвоишь её, Книга Жизни будет возвращать тебя к этой ситуации, возвращать тебя к этой Мысли и прокручивать это в тебе. Вы скажете, зачем вам эта механика? Очень простая вещь. У вас, ну, я думаю, у каждого есть ситуация, на которой вы зациклились по жизни, ну, или которая раз за разом повторяется или в голове, или в семье, или на работе. И вы уже не знаете, что с нею делать. И хотели бы от неё уже отстроиться, чтобы больше не повториться. Через неделю опять повторяется. Это говорит о том, что Книга Жизни вас чему-то учит. Выходите в Алфавит, сдаёте Книжку. Вспоминаете эту любимую ситуацию, ну, которая повторяется сто двадцать пятый раз, - её нельзя не вспомнить, и просите Книгу Жизни открыть, ну, почему она повторяется? Книга Жизни открывается на нужной страничке, и вот то, что вы прочтёте, или вам будет показано, - это из-за чего повторяется. Если вам удастся, хоть что-то прочесть и увидеть, выход из ситуации начался. Но, если вы сумеете осмыслить, почему это происходит, (м?), ситуация закончится. И не будет повторяться больше никогда. 

Более того, можно сделать по-другому. Взять эту ситуацию, в Книгу Жизни поставить и посмотреть, что из Книги Жизни на эту ситуацию вот вам идёт, какие выходы. Попробовать по жизни это сделать. Знаете, вот, поставил ситуацию на Книгу Жизни, - вдруг в голове созрело - ты ещё вот то-то не сделал в этой ситуации. Ты в этой ситуации сделай то-то, что у тебя в голове родилось, и может, сделав то-то, эта ситуация закончится. То есть, Книга Жизни учит нас выходить из разных ситуаций, накапливая потенциал Отца, не только этот. Но, это один из потенциалов. То есть, накапливая нашу жизнь. И умение связать ситуацию, которая происходит вокруг нас, с Книгой Жизни, будет помогать нам решать ситуации по окружающей жизни.

Это можно сделать в тексте. Это можно сделать, ну, объёмным видением. Сидит там и говорит: «во, бред несёт!». Это из Книги Жизни. Знаете, есть такой парадокс очень простой - вообще ничего не было бы, если б Отец не дал нам жизнь; но, если Отец дал нам жизнь, то она где-то должна быть записана. Как вы думаете, где этот парадокс записан?  На двери хранилища Книг Жизни. Я ничего не сказал. Для многих это не парадокс, но, фиксация нашей жизни через Книгу для нашего Разума - сумасшествие. А для Отца - это реальный простой факт, где в Книге подтверждаются наши накопления, записанные в Чаше Сердца и во всех Телах в синтезе. И для того, чтобы из воплощения в воплощение зафиксировать нас в нужных ситуациях жизни, проверяются не только наши накопления внутри, а наши накопления, записанные в Книге Жизни как во внешнем факторе по отношении к нам. Потому что, иногда, мы в таких ситуациях сложных, что ни в Монаде, ни в Чаше вы не прочтёте, почему это происходит? Потому что в этот момент Монада и Чаша действуют, а Книга не действует; она фиксирует: происходит потому-то, тому-то, идёт в ту сторону. И вот в ней записано, почему это происходит. И не надо разбираться ни в Чашах, ни в Монадах. 

И плюс - в Книге фиксируются все наши договора, все наши обязательства, все наши слова, которые: «любить буду до гроба» - записано - «до гроба не любил, наказан». Я не шучу. Ни Монада, ни Чаша здесь не помогут. В Книге записано - «обещал». Это ещё не страшная фраза. «Буду любить вечно». А наступило следующее воплощение. Приходит к Отцу, говорит: «обещал». В Книге Жизни записано - «наказан». Обещал вечно, значит, из воплощения в воплощение. И вот это в Монаде вы можете забыть в новом  воплощении. А в Книге Жизни «обещал любить вечно» записано на все воплощения, пока ты за это не попросишь прощения у ФА-Отца Метагалактики. Потому что ты не имел права отвечать за жизнь всех своих воплощений. Тебе такое право Отец не давал. А раз сказал, что будешь любить вечно, (ну, поклялся), значит, отвечай за «базар». Где записан «базар»? В Книге Жизни.
Следующая Практика.

Во! Я увидел, чего нехватает там не верящим.
Вы видите Книгу как материальный предмет. А теперь осознайте, что её страницы созданы из Огня, но вы их воспринимаете как листочек. Но, даже наш листочек на физике состоит из атомов, а внутри атомов, извините, Огонь. Теперь вообразите, что вся Книга - это не просто листы, не просто текст с чернилами, а это Огнеобразы, то есть, атомы, частицы, где в каждом атоме уже записана информация о вас. И с одной стороны, этот атом внутри страницы Книги создаёт страницу, а с другой стороны, в этом же атоме запись не о бумаге, а о вас - хорошем в той или иной жизни. Иногда, одна страница Книги с разными огнеобразами - это атомы, частицы, искры, молекулы, шары там и так далее. Ну, список чуть-чуть знаете, который образует эту страничку, складывает между собой, и вызывает те записи на этой страничке о той жизни, которые вы читаете в Книжке. Когда вы туда выходите, вы щупаете страницы, вам кажется, что это страничка. Но, человек, который обучался в Алфавите ФА, смотрит на страничку, видит там связь огнеобразов между собой, разных информаций между собой, разных ситуаций между собой. Увидели? О! Вот теперь вы почувствовали, насколько это серьёзно. И, извините, может читать по этой страничке или вашей Книге вас как открытую Книгу. Помните, как летучая мышь  … (!?!) ….. Это вот об этом; это об Алфавите. Известно ученикам думающим, ещё в предыдущую эпоху. То есть, читать нас как открытую Книгу, можно только в Алфавите ФА, одно место. Мы называем это Книгой условно, чтоб наша голова воспринимала этот объём сложенных огнеобразов и объём сложенного текста. Но, если посмотреть на страничку, она может растаять у нас в руках и образовать шар информационных связей разных огнеобразов, которые образуют некую единую ситуацию - итог нашей какой-то предыдущей жизни, - что мы там сделали - главного, ценного, великого. Потом, когда вы посмотрели, там можно махнуть рукой, и он превратится в Лист, якобы, чтобы эта голограммка, эта матрица удобно хранилась до тех пор, пока мы не преобразим этот весь Лист, или не сожжём Огнём ФА-Отца Метагалактики при удобном случае, если эти ситуации нам по следующим жизням не нужны. Бывает ещё интересней. Сгорает часть Листов, и несколько Листов объединяется между собой как накопления наших лучших качеств. В итоге, складывается голограммка из огнеобразов лучших качеств за несколько жизней. Поэтому то, что мы называет Книгой, на самом деле является  многомерным высокотехнологичным изделием, где каждый атом и частица записывает информацию о разных главных важных или особых моментах нашей жизни, - что положительных, что отрицательных. И нет ни одной частицы  в Книге Жизни, не соответствующей по записи, по качеству Огня, Духа, Света и  Поля нам с вами в любой из предыдущих жизней. То есть, нам там нет ни одной частицы, которая ни несла бы наш Огонь. Хотя всё это мы видим просто как книгу, якобы с чернильными записями о нас. Но, по большому счёту, текст слов возникает только для того, чтобы прочитать информационную запись внутри этих огнеобразов. 
Хотите посмеяться? Технологическое объяснение вам помогло легче увидеть Книгу Жизни. И мы сейчас вошли в Огонь Книги Жизни, чем  весь час, когда я рассказывал, что в этой Книге записано. Вот, рассказал вам об огнеобразах. Вы в это поверили. Наверно, химию все любили в школе. Вам это стало понятно. И вы получили сейчас и прожили Огонь Книги Жизни. Вот, на коллектив, на группу Огонь Книги Жизни опустился. Всё. Всё. А целый час я перед вами распинался. Этот Огонь не мог зафиксировать. Вот объяснение технологии. Вот, и скажите, что объяснение технологии не помогает восходить в Синтезе. Вот сейчас вы увидели, поверили, прожили. А до этого, ну, книга и книга, что за бред несёшь. При чём здесь моя жизнь? А вот, огнеобразы, из которых состоит ваше Тело, то есть, атомы, молекулы, Огонь, который к вам приходит в виде Духа, Света, тоже этими же огнеобразами, - это понятнее, потому что и вы состоите из огнеобразов, (ну, частиц, атомов), и Книга состоит из них же. Значит, по подобию вы и обмениваетесь друг с другом. Всё. Вот такая интересная технология Алфавита ФА. И отсюда и состоит, (да), глубина, толщина, качество Книги; даже на ощущения, фиксирует глубину, толщину и качество вашей жизни, - тех же самых ощущений. Поэтому, как там Книгу увидели, - я там видел одну Книгу, растрёпанная, растрёпанная. Как вы думаете, какая жизнь? Трёпанная - растрёпанная. Да? Даже говорить не буду. Там листы торчат, углы торчат. Вы не думайте … Вы думаете, человек не аккуратный, нее. Я однажды увидел Книгу, отгрызанную в углу. Это не значит, что крысы водятся в Алфавите ФА, - там этого нет. Это прибегала сущность из Книги от этого человека и, не зная, как залезть в Книгу обратно, потому что в Алфавите такие вещи сжигают, (если бывают), она отгрызла кусок Книги и через это частично влезла обратно в человека. Ну, цельность Книги нарушена, можно вернуться назад. Знаете силу сущности, воспитанную человеком; если корешок снизу она отгрызла, пытаясь вернуться в Книгу, ибо, если б в зал вошёл, там, любой из Владык или чела, который занимается в Алфавите, он бы её автоматически сжёг. Ну, в воздухе пахло сожженными сущностями, - это об Алфавите. Это, когда к залу подходишь, иногда серой попахивает. Значит, очередной ученик прошёлся, как минимум, посжигал всё, что оттуда повылазило. Вот, когда говорят, кстати,  «у тебя повылазило», - это не имеется в виду, что у тебя из Тела повылазило. Это из Книги Жизни от избытка накоплений повылазило что-то. Оно уже не может записаться даже в этой странице. И ученик Алфавита или Владыка, проходя мимо, видя, что течёт из Книги лишнее, то, что повылазило, сжигает это. Правда, это сжигание для вас тоже не заканчивается легко. Потому что по жизни то, что сожжено там,  тут же вы за это отвечаете по жизни. Зачем накопили то, что повылазило. Да? И у вас потом отстраивается в других, в каких-то других моментах эта ситуация как отработка за то, что из Книги там что-то повылазило. Избыток эмоций, избыток чувств, избыток чего-то, чего не надо, но, этот избыток вы всё-таки вытащили туда. В Алфавите помогли вам справиться, но, отвечать за это вам придётся, потому что Книга тут же уравновешивает избыток недостатком где-то. Если ваш избыток сожжён, то в какой-то части жизни тут же возникнет - «Ой, как надо было! Ой, почему энергии мне нехватает? Вот бы сейчас выздоровел, всё сделал хорошо», а не выздоравливается. Почему? Кто-то избыток сжёг за вас и у вас эту неделю идёт недостаток. Вы не туда отправили избыток. Было такое, - было. Это уравновешивание  по Книге Жизни. И вот это вы должны увидеть. Так что это не просто книжечка, это  …  Ну, давайте так, - это десятая часть вашего строения. Ладно. Практика, идём дальше. Мы идём опять в Алфавит, я вас заведу в несколько разных комнат. Скажу, что делать, и вы будете учиться жить Словом Алфавита, примерно такая практика.
Практика
И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или синтез-восьмерицами или шестнадцатирицами, возжигаемся восьмеричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём, и синтезируем наше четверичное планетарное присутствие с ФА или синтез-проявлением на вышестоящей Планете ФА, в учебном классе двадцать восьмого Дома ФА на первом вышестоящем физическом метагалактическом присутствии.

Развернулись в креслах. Зафиксировались на ФА-Владыке Кут Хуми. Я подождал, пока Владыка лекцию закончит.

И в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми встаём из кресел, переходим в зал ФА-Отца Метагалактики на тридцать второе вышестоящее метагалактическое присутствие.
Синтезировались с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.

В этом Огне синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой, возжигаясь их Огнём. И в этом Огне переходим в учебный класс Алфавита ФА.

Стали в Учебном классе. Зафиксировались там. А теперь обратите внимание, что в учебном классе по периметру, ну, по стенкам много-много узких дверей. Сейчас каждый из вас подойдёт и станет перед дверью, любой дверью: ты и дверь напротив. Те, кто не видят, интуитивно приказали себе, Тело подойдёт. Это довольно узкие двери там, ну, 60, даже 50 сантиметров, но, вы пройдёте. Стали перед дверьми по периметру всей комнаты. Открываем, заходим, закрываем. Вы оказались в небольшой комнате, она может быть и кубической, и овальной, - у каждого разные размеры, сами смотрите, в какой вы. Вот в таких комнатах идёт учёба Алфавита ФА.

Значит, сейчас чуть-чуть внутренне расслабьтесь, сейчас зазвучит голос в комнате. Попробуйте услышать слово или букву, или некое, протяжную букву, как вот, лёгкое пение. Слушаем. Есть. А теперь постарайтесь, только физически не надо, в той комнате повторить точно так же это слово, эту фразу, это протяжное пение. Сейчас включится ещё раз голос - и вы своим голосом повторяете. Начали. Вы должны были повторять, некоторые вместе с голосом. А теперь постарайтесь повторить с тембром, с глубиной, точно таким же голосом. Вам даётся голос, которым вы должны уметь разговаривать в Алфавите. Вторая попытка с таким же голосом. Начали. Уже легче. Ну, и третья попытка. Значит, это - Практика Велящего Слова. Именно в этом тембре, если вы будете произносить слово, оно у вас будет воплощаться, созидаться. Если вы скажете это в другом голосовом оттенке, для вас слово не будет созидательным. Оно будет «не исполняться». Поэтому, пожалуйста, чётко сейчас сонастройтесь с голосом и повторите так, как голос звучит в вашей комнате. Таким тембром вы будете велеть что-то проявить. Итак, третья попытка. Голос и вы, вместе с ним говорите. Начали. У кого-то получилось, а кто-то даже закашлялся от усердия. Надо сонастраивать свой голос. С голосом закончили.
Запомните этот голосовой эффект, и будете ходить тренироваться. С разными текстами, с разным голосом до тех пор, пока ваше звучание на физике не будет таким же, как там. И вы сами проживёте эффект этого Велящего Слова.

Следующий шаг. Перед вами стенка любая: закруглённая, прямоугольная. Она сейчас скрывается экраном. На экране или большой текст буквами, или картинка ситуации. Внимательно смотрим на картинку или на текст. Если текст с буквами, непонятными вам, иностранные буквы, попросите на русский перевести. Там может быть старославянский, испанский, у кого-то - английский. Я не знаю, почему вам эти языки идут. Прикажите перевести на понятный вам язык. Можно и украинский. Но, Алфавит больше работает на русском языке. На данный момент так. У вас нет Дома Отца Украины ещё для этого. Можно и украинский, лишь бы вы увидели текст, ну, это Яков уже говорит. А теперь эта картинка или текст раскрывается вокруг вас ситуацией. То есть вы как бы внутри ситуации, но, помните, что вы в комнате. Вошли в ситуацию, о которой описано или которая видится на картинке. А теперь попробуйте исправить что-нибудь в этой ситуации, что вас не устраивает. Ну, там утвердить - чего-то нет или чего-то делать не будет; кто-то или вы делать не будете, то есть изменить ситуацию, которая вокруг вас. Есть такое слово - «вычеркнуть это из жизни». Найдите в этой ситуации то, что вы хотите из неё вычеркнуть. 
Это Владыка Яков указал, то есть, это обязательно исполнить. Найдите в этой ситуации то, что вы хотите вычеркнуть из этой ситуации, а значит, из вашей жизни. И попробуйте утвердить, что вот этой части ситуации, вот этой картинки, вот этой фразы, вот этого действия - не-бу-дет.

Действуем. Вот некоторые увидели, как даже ситуация сверкнула, свернулась от вашего действия. Возвращаем картинку или текст на экран. Утверждаем, что вы выходите из ситуации, ну, а теперь смотрим на экран, - картинка на экране изменилась или нет. Текст на экране, который вы читали вначале, изменился или нет. Завершаем.

 Ну, и теперь ещё одна Практика - Буквенная.

Сейчас вам прозвучит одна буква, ну, в данном случае из русского Алфавита. Для всех сейчас должен звучать один Алфавит, так что извиняйте. Вы должны прослушать или прожить, как она звучит там - в своём зале, в комнате своей, и то же самое, вместе с этим произношением буквы прозвучать. Но, прозвучать так, чтобы даже на физике ваше Тело возожглось, завибрировало на эту букву. Итак, слушаем. Какая буква звучит? Она может звучать по-разному, тут я не определяю. А теперь попробуйте произнести так же и в том же состоянии, как вам звучит эта буква. Не забудьте - состояние такое же, настрой такой же. Вопрос не только в повторении буквы, а вопрос в сонастройке сегодня, чтоб состояние и настроение передалось вам, от звучания - к вам.
Ну вот, мы подошли к проживанию физическому, попробуйте, находясь в той комнате физически, говоря там, проживать здесь. Не выходите из практики. Вы повторяете эту букву там, а физически проживаете состояние здесь - физическим Телом.

Завершается. Мы поворачиваемся к двери, выходим из этой маленькой комнаты в общий учебный класс Алфавита ФА.

Синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой (кому там Алекса по Телу помогает, соберитесь, Тело не должно быть расслабленным, даже если вы ушли в звучание, восстановитесь сейчас), возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И в ФА-Изначальном Огне всей ФА или синтез-проявленностью возвращаемся в физическое присутствие.
Полностью. В учебный класс не выходим - сразу на физику.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в двадцать восьмой  Дом ФА, в Дом ФА Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Вышли. Уф!
Значит, у нас есть такая десятая Практика, называется Практика Слова …

Первое, что она предполагает - это, когда вы, произнося слово в определённом, ну, настрое, этим словом фиксируете или меняете ситуацию вокруг вас. Но, это слово нельзя произнести обычным языком. Вы, может быть, заметили, что, входя в ту или  иную практику, у меня меняется голос, тембр, иногда - насыщенность слова. Вот это - Практика Слова. То есть, для Практики голос, слова, интонация сонастраивается. Учат этому в Алфавите ФА. И учиться этому, вслушайтесь, о-бя-за-тель-но. Иногда, правильно сказанное слово в любой ситуации меняет её в нужную вам сторону; и правильно сказанное слово - не по Смыслу, а в том числе, по звучанию, по тембру, по внешнему выражению, потому, что голосовой эффект тут же сказывается на вариантах условий.

И тем, что вы не правильно произносите слово, очень часто положительные условия заканчиваются для вас отрицательно. Это закон Алфавита. Внешне звучащее слово является материлизатором всех ваших возможностей. И от того, как вы говорите, такая материлизация у вас  идёт.
То есть, неправильно говорите, - неправильная материлизация, неправильные итоги. Это первое.

Ходить в Алфавит к ФА-Владыке, ну, Якову и Алексе, к Владыкам и учиться. Вот с таких пор. Значит, голос, который звучит вам в комнате, это ваш настоящий внутренний голос.

Некоторые удивлены донельзя, потому что вы так по жизни не разговариваете, но, это тот истинный голос. Если вы не сможете сказать так же на физике, на том присутствии вы должны говорить этим голосом. Это Практика Голоса. Я скажу, это одна из главных Практик в Доме ФА-Отца Метагалактики - Практика Слова, Практика Голоса.
Вторая Практика, когда вы что-то меняли в ситуации, картинка или текст, зачем это вам даётся?

Когда вы видите Книжку на руках, вам кажется, что этот текст мелкий и незначимый, ну, как бы … Владыки вас проверили: те, кто читали текст - чуть-чуть прочитал, как литературная книжка. Но, когда текст у вас во всю стену, потом исчезают слова и из этого текста вокруг вас формируется ситуация, вы  начинаете в голове чётко видеть, как из текста складывается ситуация для вашей жизни. И вот умение прочитать текст  и  увидеть,  какая  ситуация  из  этого текста развернётся, это тоже умение Алфавита ФА.
Вспоминаем, если кто читал книгу «Две жизни», Антаровой, там Лёвушка вошёл в Дом Мории, ну, в ашраме, и были огненные письмена. Когда он прочитал фразу Огнём, и эта фраза что-то для него значила. Лёвушка увидел только Суть фразы. Он на столько смог. А теперь вообразите, что этот огненный текст слов достаёт вот этот потенциал из тех слов. И они вдруг Лёвушке разворачиваются тут же той ситуацией, которой с ним по этой фразе должна произойти. Не знать Суть этой фразы, - это вы  расшифровали будди, шестёрка; не знать Идею этой фразы - это семёрка; не знать Мысль этой фразы - четвёрка, а сразу войти в ситуацию этой фразы - это десятка; то есть, когда из текста раз вокруг вас и некая ситуация. Зачем это надо? Идёте по жизни. Случайно кто-то рядом крикнул фразу. Она вас касается? В принципе нет. Это вообще кому-то кричали. Но, вы почему-то, проходя по жизни, прожили звучание этой фразы. Вы её услышали, а она у вас уже действует, и она вас уже касается. Неважно, кому кричали, - вы это услышали. И вот, умение расшифровать, что из этой фразы … Ну, допустим, эта фраза вас насторожила, - она какая-то опасная, - крик о помощи. Сейчас вот сидим, - крик о помощи на улице. О том, как кричат, чем кричат, зачем кричат. Иногда, мы видим, что дети балуются. Иногда - реально проживаем. Вот иногда чувствуем, иногда не чувствуем. Иногда мы должны помочь, а иногда не должны помогать и нельзя помогать. Да, да, даже очень страшная ситуация. Почему? А там работают исполнители кармы. Как определить? Побежите туда, и вам достанется. Нет. Если вы чувствуете, что сердце зовёт, - бежать надо. И вы поможете. А если вы не знаете, надо ли бежать. Вот. Вот, я просто нарисовал ситуацию, в которой очень часто не определена. И вот, когда вы научитесь расшифровывать фразу, вы будете говорить простое слово - развернись. Ну, говорить про … , вокруг вас ситуация, что происходит. И даже в этой ситуации видно, что вы идёте, действуете или нет, нужно или нет. Если видно, как вы бежите, тут же, не останавливаясь, бежите, а по ходу в голове крутится ситуация, что там происходит. В итоге, что у вас вырастает - пророчество. Вы заранее видите, что происходит там, ибо это заложено в Алфавите. Правильно? И пока вы добежите, ваш мозг сложит самые правильные действия (понятно), которые нужны вам там, чтобы и вам не досталось, и помочь кричащему человеку. Увидели? Увидели. И вот этот эффект пророчества, он воспитывается, и должен быть у вас воспитан вот такой расшифровкой текста. 
Вы едите в отпуск. Что там брать?  Шли в Минске с этого, ну, с семинара. Подошли несколько человек, задают вопросы, идём, разговариваем. Одна жалуется:

- поехала в отпуск - две недели перед семинаром, ну, как всегда, взяла 5 чемоданов. 

Я так фразу услышал, и говорю:

- зачем?

- ой! я так не знаю, я не умею собираться, запихаю всё, что надо, а ношу полчемодана. Все уже смеются. Как вы думаете, зачем человеку возить 5 чемоданов? Я ей говорю:
- ты выйди   …..  

Ну, там у них другая подготовка, у них уже пятнадцатый Синтез.
- ты выйди, пожалуйста, к Владыкам, ведущим, твоим, и спроси, какой груз ты постоянно за собой таскаешь, и сколько существ (сущностей, - так будет понятней) ты одеваешь на других присутствиях в свою одежду. Свято место пусто не бывает. Одежда не возится просто так. Ты кого-то ею одеваешь. Даже не физически. Они за счёт этой одежды подпитываются твоей энергетикой. Ну, 5 чемоданов - всего ничего. 

Ну, это так пожаловалась -  «что мне с этим делать?»
Груз таскаешь за собой, который на  четыре с половиной чемодана больше, чем то, что тебе нужно. Ну, там человек куда-то съездил, (не знаю), слетал куда-то на каникулы. Мы смеёмся; они между собой смеются. А это уже не смешно. Потому что, если ты пользуешься полчемодана, а четыре с половиной возишь; вы представляете, какой груз человек на четыре с половиной больше своего веса таскает. Не по чемоданам, это по условиям жизни. Вот эти каждые условия по жизни в четыре с половиной раза тяжелее, чем ему надо. Правда, жить кайф? Стресс. Ну, очередь за тобой стоит, - кто - что оденет и этой одеждой что у тебя откусит, ну, по энергетике. Отдыхает человек! Вот эту ситуацию чтобы расшифровать, можно выйти к Владыкам, отсечь груз. Но, он может вернуться. Можно увидеть сущностей и сжечь. Они могут прибежать. А можно выйти в Алфавит, найти текст и сказать там - «Книга Жизни, разверни, почему я 5 чемоданов вожу». Вот этот текст увидеть на экране, развернуть ситуацией, за что тебе это дали. Почему и какое наказание, и сколько там бегает за тобой. И поменять эту ситуацию вот сейчас, как вы это делали, -  там что-то вычеркнуть из жизни Владыка вам сказал, (да?), что-то убрать, что-то перестроить. На жизни это потом прекратится. Вы это можете, конечно, утвердить чисто …… Есть какие-то Практики, документально утверждаешь и переосмысляешь. Но, есть одна проблема. Когда ты сделала это в комнате Алфавита ФА, у тебя переписалась Книга Жизни. А когда ты это на физике утвердил ментально, ну, там переосмыслил, вообразил,  у тебя Книга Жизни не переписалась. У тебя работает твоё утверждение, так называемое «установка сознания на то, что этого нет». Это, я так скажу, временно, по вере твоей это к тебе  притянется. Но, вообще, в Книге Жизни эта ситуация останется, пока ты там в Алфавите её не изменишь или не пройдёшь по жизни. То есть, твоей установкой эта ситуация может даже 10 лет не притягиваться, накопит силу, и в самый ненужный момент все сто пять чемоданов на тебя рухнет; ну, там, из какого-то самолёта вывалятся. Понимаете? То есть, в Книге Жизни ситуации вашими ментальными установками не переписываются. Вашей убеждённости, что этого не будет, потому что я сказал, а Книга скажет: «а Воли тебе не хватит; на то, что во мне записано, тоже не хватит, пока ты это не переделаешь». И ты можешь это переделать здесь, а можешь вот в этой комнате. Всё.

Ну, и последнее, это самое важное то, что вы должны знать. Это надо запомнить, - очень важно, - значит, в Книге Жизни существует Алфавит букв. Самая простая технология. На каждую букву записываются все слова, которые вы говорите, ну, допустим, за последний месяц. Составляется рейтинг слов, - какие слова вы чаще всего употребляете на букву Б в течение месяца, на букву Г в течение месяца, на букву Д в течение месяца, и так до буквы Я в течение месяца. Ну, сколько раз я сказал: я сделал …, я буду …, я не буду …, я, я, … я-я-я. Ну, и так далее. Я, ну, Я, в общем, Я. Яблоко - тыблоко; составляют. Вибираются лучшие слова  месячного произношения, бывает недельного, бывает дневного, но в среднем, берут месяц. Потому что у нас за месяц там, это … Потом из лучших слов на все буквы (лучшие слова - это самые часто употребляемые) по количеству. Ну, там 137 раз сказал «большой», 20 раз сказал «виви», 11 раз сказал «господь». Все другие слова меньше на эти буквы. У тебя получается: большой виви господь. Я не шучу. Все лучшие слова собираются в один текст из тридцати трёх слов за этот месяц и эта станса (станса - это когда объединяются все лучшие твои слова за месяц) по количеству сказанного, является основой, на основе которой тебе даётся жизненный потенциал от Отца на следующий месяц. И от того, какое качество слов по количеству произведённых, особенно, те люди, которые матерятся за … 102 …., трёхэтажным, когда каждое слово что-то значит, но очень страшно своей основательностью, и какую жизнь вы получаете на следующий месяц, не удивляйтесь, почему вам нехватает потенциала что-то сделать. Это основное условие Алфавита. Так называемое, а …. Ну, я называю это рихтовкой слов. Отслеживание слов. Значит, такие стансы при быстром восхождении ученика строятся еженедельно, то есть, каждую неделю. При медленном - ежемесячно. При очень скоростной жизни, когда вас закрутило донельзя, ежедневно, пока  вы не выйдете из этой закрутки донельзя, и не перестроитесь. Ну, дальше по жизни какая-то паника, срочно, конец года, сдача в налоговую инспекцию всех за год материалов. И вы сутками на работе. Вот, всё это проговариваете, у вас всё вертится. Ежедневно на все ваши слова составляется такая станса и даётся потенциал на следующий день, чтобы исполнить работу с учётом вчера сказанного. Вдохновитесь этим. Более того, вам Отец … - вы просите Отца: «Отец, дай мне шубку». Отец, давая Огонь шипку, шубки, ну, уже понятно, что нет. Да? Учитывает тот потенциал, который у вас сложился за этот месяц. И вместо «шубки» получается «шипка». Шипка, шипка - Отец дал. Потом долго догонит и ещё шибче даст. Вот это Закон. Значит, у нас в Измаиле на основе этой Практики разработали даже целую методику, когда ученики школы (ну, часть же родителей - преподаватели школы) и они начали отслеживать, какие слова они чаще всего говорят, без количества в месяц, - в течение дня, записывать лучшие свои слова на любую букву. И в конце составляли фразу. Вот в начале они смеялись! Все даже не подозревали, что именно эти слова и эти фразы к концу дня у них появляются. Но, был очень интересный эффект: они начали задумываться менять слова, менять фразу сознательно, и у многих из них поменялись ситуации по жизни. Пошло облегчение там, где они не ждали; усиление там, где они и не мечтали; и разрешение тех ситуаций, которые вообще им были не нужны, а продолжали действовать. Оказалось, из-за их произношения, ну, разных слов, которые сами по себе адекватны, но, если совместить их в одну фразу, ну полный кайф получается. Я серьёзно. Японцы, ссылаясь на Измаил,  … это у вас на Украине, там есть человек, который просто на этом целую методику разработал и занимался. Очень полезная методика, поэтому я вам … нет, можно съездить и в Измаил, это в принципе, ситуация та же самая: отследить слова за день, за два и составить фразу из главных слов, которые ты сегодня произносил. Слова должны - одна буква - одно слово. Можно другой вариант: просто дома сесть - буква А - все любимые слова на букву А, - всё, что придёт в голову, подряд; выбирайте главное. Буква Б - серединные слова на букву Б - главные, любимые. На букву В - подчеркнуть главное. Главное, не задумываться, что ты подчёркиваешь. Идти по буквам. А потом все подчёркнутые слова выписать в одну фразу и прочесть; и ты поймёшь свой потенциал жизни на ближайший период. В Алфавите это действует автоматически. И так проверяется ваш потенциал жизни. Это первое.

Второе. Каждая буква в Алфавите является Лучом. Вот у вас выходят здесь столпы, ОМ и Лучи на двоечке. Вот название Лучей - это название букв. На сегодняшний день, ну, я понимаю, что мы на Украине, но, всё-таки это русский Алфавит, потому что Синтез читается на русском языке. Пока так. В будущем, может быть, будут и другие Алфавиты. И 33 буквы русского Алфавита, где Ъ и Ь - знак совмещаются; с тридцать второго по первое присутствие образуют присутственные буквы, где физика - это Я, а тридцать второе присутствие - это А. Если вы не хотите Ъ и Ь совмещать, тогда А - это тридцать третье; но, это лучше не надо. Оно сразу свободно вскрывает Книгу Жизни, если вы А - ставите на тридцать третье.  И вам жизнь проникает всё, что записано в Книге Жизни. Если А - ставите на тридцать второе присутствие, у вас на каждом присутствии Луч. Из чего состоит Луч? На букву А - все лучшие слова, не выделяем главное: 10, 20, 40 слов, которые вы употребляете, и иерархия этих слов для вас по качеству произносимого, а не выдуманного, хотя можно и выдумать. И вот из этих слов, в каждом слове записывается вот этот потенциальчик. И когда каждое слово вскрывается вот этим потенциальчиком, получается Луч буквы А, который постоянно у вас звучит с вашего языка. То есть, Я СК-А-А-ЗА-А-Л. Два А. Пока я сказал, на букву А у меня 2 раза вылетел Луч, который фиксирует ваше ухо. Этот Луч насыщен потенциалом всех слов на букву А, которые я произносил, ну, так скажем, за последний период: ну, пускай, за 2 месяца, 3 месяца, - для меня это очень много, за две недели. И когда вы слушаете мои слова, каждая буква любого слова насыщена Лучами этих букв. И если слова адекватные, вы проживаете Лучи, - мне верите. Если слова неадекватные, я говорю правильные фразы, выученные в Синтезе. Вы на меня смотрите и думаете, - вот врёт, а? Ну, не проживаю я в Душе, что вот  он говорит правильно. Но, слова правильные. Слушайте. Почему же он говорит правильно, а по Сердцу не возникает, что вот ему надо верить; потому что Лучи, которые эманируют по буквам моих слов, не несут Содержания тех Смыслов, и тех  слов, которые я вам произношу. То есть, по жизни я говорю одно, а, приходя к вам, говорю правильное другое, - знаемое, выученное; но при этом, Лучи-то не обманешь. И они продолжают по буквам нести то Содержание, которое я вообще говорю по жизни. И если из меня это Содержание в Лучах, эти Лучи не просто до вас доходят в виде слуха, ваш алфавитный аппарат расшифровывает не мои слова в первую очередь, а мои Лучи, идущие с языка. И чтобы расшифровать слова, в начале ваш Головерсум, ну, ладно, ваш Алфавит в голове расшифровывает мои Лучи. И вообразите, на букву А у меня по жизни одно слово, а я вам говорю примерно что-то адекватное. И вы слышите от меня правильный текст, а в голове расшифровываете моё жизненное слово. Что получится? Вы мне не поверите, - раз. И второе, - вы никогда не будете восходить с таким ведущим. Почему? Он не насыщает вас силой жизни через своё слово. Итак, слова говорит правильные, а силу жизни по качеству слова в Луче оставляет себе - хорошему на свою жизнь. В итоге, через своё слово он не может передать Огонь Отца и силу его жизни, потому что  слово в Лучах, слова в Лучах не соответствуют, понятно, тексту, который он говорит. И в итоге, Огонь Отца через слова передаться не могут. И Огонь жизни передаться не может. И вот, одного человека, который говорит о Синтезе, слушаешь, веришь, не всё понимаешь, но, чувствуешь, что  говорит правду, - Лучи расшифровываешь. А другого слушаешь, - говорит правду и ты это видишь, но, ты ему не веришь. И ты не чувствуешь от этих слов такой же зажжённости и силы, как у соседнего человека. Почему? Лучи не наработали объём соответствующих слов, эти слова расшифровываются по Слову Отца и по Образу Отца, ведь в каждом слове в русском языке масса Смыслов, Сути, Мыслей,  чувств. И говоря слово «Абсолют», один будет иметь в виду водку, (О! поразил, да? вот Абсолют), а другой будет иметь в виду Абсолют, где накоплен шар Огня. И вы проживёте как Лучом Абсолюта (О! Я у вас вызвал дилемму - это Лучом Абсолюта) в голове - пополам, что ты имел в виду? Вот вы сейчас прожили, что такое слово я должен два смысла, - какое я сейчас сказал. Я могу ещё несколько: абсолютная монархия, (мхи!), абсолютный дурак. И вот сейчас как составим  … Потом потеряете, что я имею в виду, потому что вы выбиваетесь из контекста Синтеза вот этой внутренней расшифровкой. А её надо держать в голове обязательно. И вот так работает Алфавит не зависимо от вас. И когда вы говорите слово, эти Лучи уходят другим людям. Но, самое главное, эти Лучи уходят вашему Дому Отца, который шариком стоит вокруг вашего Тела. И как только вы своим язычком сказали фразу, Лучи - раз - всем разошлись. Но, в первую очередь, отразились по стеночке Дома Отца. Дом Отца вздрогнул … Я так сейчас пошучу: «Хозяин сказал … ». Ну,  хозяин-то  - Язык. Вы о себе подумали, вы - не хозяин. Язык сказал, десятка, шестнадцатирица - это важно, это Язык. И Дом Отца даже, складывая в этот момент какие-то условия, вроде бы положительно для вас, корректирует их с учётом сказанной фразы. Что выросло, то выросло. Ну, что получилось, то получилось. 

Вот отсюда «молчание золото». Вот почему по жизни говорят,  если что-то у тебя складывается, вот сейчас сложится, замолчи, замри и жди, пока не произойдёт. Потом можешь говорить всё, что угодно. В этот момент (где подпись договора) все молчат. Потому что, если кто-то что-то не так скажет, не сложатся условия, фарты закончатся, у человека будет … 116.3 … он  не подпишет. Я не шучу. Таких ситуаций очень много по жизни. Особенно, если договор серьёзный, солидный и надолго, и от него зависят судьбы многих людей и больших денег. От сказанного слова, которое поменяло условие в своём Доме Отца, вся эта ситуация может разрушиться. Ситуация может, … договор - ладно, - это финансы. Есть семейные всякие, от сказанных слов на свадьбе в момент подписи (я не шучу) складывается общая тенденция вашей семейной жизни на ближайший период. Пока вы не преодолеете эту подпись более глубокими словами или практикой слова. Поэтому в момент подписи, даже не в момент венчания, а когда вы подписываете, лучше перед этим сделать Практику, ну, магнита. Я не шучу. Мы там с дружками так всегда усиляем на свадьбе. Дружка, - и у меня были дружки на свадьбе. Обычно, друзья их. Я говорю: так, - Практику в момент, когда вас поздравляют перед подписью. Ну, там женщина чего-то говорит. Мы делали практику, - женщина неожиданно 20 минут говорила. Она сама удивилась, насколько её вдохновило, она на записи стоит, остановиться не может, от счастья поздравляет. А мы стоим в магните. Это её заряжает, она не может понять, глаза светятся, она счастливо поздравляет. И мы в этом же магните подходим, разбили мы всё, что угодно. Думали не всё, что угодно по этому поводу. Но, мы в Огне магнита подписывали и в смысле слова нас не трогали, - попробуй пробить Огонь магнита ФА-Отца Метагалактики, ФА-Матери Метагалактики. После этого жизнь становится непробиваемой от твоих родственников, которые думают всё, что угодно по поводу того, что ты делаешь. Увидели? Я показал на свадебном ритуале, но это касается любой подписи, которую ты ставишь. Особенно на документах, где вы ставите подпись. Будьте в Огне магнита, чтоб слово, сказанное кем угодно за дверью в этот момент, не повлияло на вашу подпись. Ну, не знаю там, свидетельстве о «На землю» для вас, вашей оплате за квартиру. Я серьёзно. И так далее. Это важно, потому что тогда энергопотенциал оплаты не пойдёт на квартиру; и она не будет поддерживаться в нужном энергетическом режиме; через вашу подпись повлияет на вашу квартиру. Вы скажете, бред несёшь. Бред - это для вас, для Алфавита это очень значимый факт. Поэтому у нас даже есть ситуация, когда приходишь, а там - полный бардак, зайдём завтра. И люди, кто это делает, правильно делает, потому что подпись в бардаке влияет на ту ситуацию, за которую ты подписался, и переносят бардак на то, на что ты подписался. Из бардака выйти сложнее, чем придти завтра и подписать в спокойной обстановке. Это создаёт некие трудности по жизни, пока вы к этому привыкните, но, если вы к этому привыкните, вы сами вот этими простыми действиями перестроите очень многое по своей жизни. На работе там, в семье, где угодно. И очень часто проблемы по жизни наступают просто вот  из-за этого незамеченного бардака вокруг вас. И вы не вошли в достаточный Огонь, чтобы это преодолеть. Ойх! Вот это Практика Лучей. Вернее, это Практика Слова, фиксируемая на Практике Лучей. Я перескочил на подписи. Лучи с языка это то же самое, что подпись буквами в процессе, когда вы … 120.4 …………   и когда вы выписываете ту или иную букву на подписи, срабатывает тот или иной Луч. Так самое. Всё.

Подумайте, какие вы буквы постоянно пишите, какие Лучи на эти буквы. Ну, допустим, вы постоянно матерились, а у вас  имя или фамилия называются на ту же букву, которую вы очень часто произносите по жизни. И, подписывая этой буквой бумагу, вы не подозреваете, что этот Луч несёт в этот момент главное матерщинное слово, очень часто употребляемое   … 121.4 …….. , а потом и удивляетесь, почему вас всех посылают туда, куда вы всех посылаете. Потому что, читая вашу подпись и проживая ваш Луч там, читают не вашу фамилию, а то главное слово, которое вы выработали на своём Луче и впихнули в вашу подпись лучевым эффектом. И сразу читают: «она такая», ну, или «он такой». Всё. Вот тут написано. Лучи светятся и говорят: «расшифровочка!» Знаете, прикол. Возьмите главные слова, возьмите свою имя и фамилию. Составьте на каждую букву главные слова, произнесённые за последнюю неделю. Это будет ещё тот эффект. На фамилию, на имя, - то, что вы часто говорите. На отчество. И потом прочтёте о себе - хорошем, что вы сами думаете. Как узнать, что ты сам думаешь о себе - хорошем. Взять главные слова с Лучей и записать одной фразой по буквам своего имени, по буквам своей фамилии. И это будет именно то по Сути, что ты о себе думаешь. И бывает там хорошее, а бывает очень весёлое. Всё. С этим всё.

Следующая учёба. Практика. 
Дальше идём. Вас Владыки не оставили на эту краткую лекцию наверху, потому что вы устали уже после буквенных звучаний ….. А, кстати, я не договорил, извините. Когда вы выходили и учились звучать буквой, в этот момент вы учились, чтоб с вашего языка правильно звучал Луч этой буквы. Если вы научитесь там произносить букву, ну, там,  правда, вам в разном ритме по разному давали, но, это для произношения, букву в том тембре. Потом вы научитесь говорить на физике в этом тембре. Сказанное слово в этом тембре букв будет созидательным! Если вы сказали это слово, и оно тут же включает созидания условий Дома Отца. Сказанные слова буквами не в тембре того, что вам подсказывают наверху, не будет созидательным. Созидать и сделай это. Если вы скажете в тембре лучевом правильно, это тут же сделают; потом спросите, зачем я это сделал? Ну, так - эффект. Не волево; ну, просто от жизни сделал. А когда не в правильном тембре, скажет: «ну, ещё чего? Сам (или сама) делай». То есть, человек не поверит вам, потому что тембр Луча будет неправильный. И когда вы научитесь в правильном тембре говорить разные буквы, то это будет очень вам помогать и на работе, и дома. Особенно с детьми. Они строятся на правильном тембре. Они просто … У меня была ситуация, когда я преподавал танец. Там артистом балета перестал быть - танец для детей. И однажды я сделал Практику, ну, Дхьяну, там по-нашему сейчас, скажем. Йогой занимался. И нашел  танцевальный класс, где дети, как всегда, ходили где? «По потолку»; там стал молча в состоянии. Ну, думаю, сейчас минутку придут в себя, потом  объясню, что пора начинать репетицию. Объяснять не надо было. Через 10 секунд они все встали по струнке, глаза - по 5 копеек и смотрели на меня. Дядя такой. И дети сканировали с меня состояние, стояли в практике. Они мгновенно сосканировали состояние  педагога. И так как оно было интереснее того, чем они занимались на голове. Они мгновенно стали пред ним, зная, как  …. 125.4 …   и проживали состояние вместе с ним, потому что из практики шёл очень большой заряд там, была глубокая практика. И они с удовольствием впитывали этот заряд, заряжаясь по жизни. Вот такая была репетиция после этого. Не надо было ничего с них требовать, они всё сделали. Заряд продолжал работать все полтора - два  часа, - мы готовились к концерту. Они сделали за репетицию больше этим зарядом, (да?), чем нам удавалось на обычных репетициях. Вот тогда я увидел силу практики. Теперь вообразите, что вы то же самое сказали детям языком Луча. Как вы думаете, больше они смогут сделать? Объяснили домашнее задание языком Луча …….  Быстрее это поймут? Даже взрослые быстрее поймут, а ребёнок тем более. Вот это язык управления. Методика простая, но именно этим языком Владыки, кстати, управляют окружающей жизнью. Но, у них есть ещё градация, - где, в каком тембре, какое слово, какие буквы сказать. Ну, это уже тонкий профессионализм. Вам надо войти, хотя бы вот в это. И оно вам поможет - сами увидите. Когда войдёте, вы увидите этот эффект обязательно …. 127.03 ….   не надо будет. Всё. Теперь практика.

Практика

Мы возжигаемся  всем  накопленными  Огнём,  возжигаемся  ФА  или   синтез-восьмерицами или шестнадцатирицами и восьмеричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём и развёртываясь на тридцать втором вышестоящем метагалактическом присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики.

 В этом Огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и   возжигаемся    ФА - Изначальным Огнём.                                                      
    

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь в зале ФА-Отца Метагалактики и переходим в учебный класс Алфавита ФА - в центр класса, подчёркиваю.

Стали в центр класса, посмотрели вокруг, где вы стоите. Вы стоите внутри круга учеников Алфавита, ну, или чела Алфавита ФА. Смотрим. Знакомимся, - это тоже чела Дома ФА-Отца Метагалактики, но с других присутствий. Только мягко смотрите - они пристраиваются к физике, вы пристраиваетесь к ним. А теперь стали аккуратненько лицом к ним, но по кругу, ну, выберите такое положение. Не надо в кольцо становиться. Группой плотно стоим, ну, во все стороны. Они - по кругу, вокруг нас.
И сейчас будет такой эффект - они скажут фразу коллективно, а мы слушаем; они скажут языком Алфавита ФА на русском языке. А мы слушаем, как она коллективно звучит. Настроились. Слушаем. Фразу - про себя, кто какую услышал. Они сказали: «Я сказал, поехали!» Да-да, это из песни фраза. Ну, поехали-и-и-и … Так, вот, с уходящим звуком в даль. Чётко, громко, единым, можно сказать, хором.

Следующая сонастройка. Раскрепостите уши. Слушаем. Вы можете не слышать слова, проживите тогда тембр речи, как они чётко коллективно говорят, как они проживают слова и глубину слова. Слушаем. Очень знаменитая фраза. Они сейчас подсократили тембр. Сказали более таким, ну, не таким сильным, мягким более голосом. Фраза, какая была? - «Я помню чудное мгновенье, передо мной явилась ты … ». Ладно.
И третья попытка. Значит, сейчас они громко скажут - так, чтобы вы прочувствовали, прожили полноту сказанного слова. Настроились. Слушаем. Эффект прошёл. Сказали: «Ты сказал - и всё!». Вот такая фраза звучала. Они её сказали, это - велящим вариантом.
Ну, а теперь фраза: «Мы были вместе». Вот сейчас мы и они там произносят одновременно. На физике произносить не надо, в том присутствии фраза: «Мы были вместе». Тембр такой (говорит с нажимом): «Мы были вместе!» Так, внимание, сонастроились, начали. Прожили. Ещё раз попробуем. У нас почти получилось. Теперь глубже сонастройка с той группой, мы должны стать одной группой. И  … ну, первый раз было звучнее, а сейчас контакт был глубже, но, потерялась сила звука. Громче, чётче, яснее! Сейчас, обычно, что мы делаем? И фраза … Начали. Есть.
А теперь стоим в этой комнате, и на каждого фиксируется Луч Алфавита ФА. Узнайте вашу главную букву в этом коллективном  звучании. То есть, в каком тембре, какой буквы, и какого Луча вы всё это слушали или произносили. Лучи. Узнавайте букву, она звучит для вас. Она звучит каждому, потому что каждый Лучик внутри звучит вашего Тела. Это чистая буква Алфавита ФА, вне зависимости от ваших накоплений. Проживите её. Вот сейчас проживите чистоту Луча, как в Алфавите действует чистый Луч с чистой буквой, вот этой, которая вам звучит. Кстати, этот Луч очень хорошо очищает жизнь, освобождает её, раскрепощает её. Входите в этот Луч, - он ещё стоит у вас. Всем Телом проживайте Луч. Вот Луч дошёл до пика в группе в целом.
А теперь начинайте эманировать Луч из каждого из нас. Каждый эманирует Луч и мы вместе, всей группой эманируем общим Лучом всех букв, которые идут через нас. Попробуйте услышать итоговую фразу нашей группы. Фраза очень простая. Завершаем эманацию. Лучи уходят, а вот проживание состояния осталось. Направьте это проживание состояния на вашу жизнь, на фиксацию вашей жизни, на проживание вашей жизни. Есть. Коллективная фраза была: «Я ехал дальше». Начиналась с «Я» потому, что мы - физика. Это синтез наших Лучей. Я не могу сказать, почему такая фраза сложилась.
Мы благодарим Чела Алфавита ФА, стоящих вокруг нас. Слегка, там, наклоните голову, скажите: «спасибо!»

Переходим из учебного класса Алфавита ФА в зал ФА-Отца Метагалактики.

Благодарим ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Якова и Алексу.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся ФА - Изначальным Огнём, укрепляя Лучевое усиление жизни каждого из нас.

Я думаю, прожить вы это могли очень чётко.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики.

Возвращаемся в физическое присутствие, зафиксировались. А теперь, вот, тот Луч, который фиксировался на вас там, вы эманирует здесь физически.

Попробуйте сейчас прожить тот же самый Луч физически - из Алфавита ФА итоговый, с той буквой, которая звучала для вас. Отдайте этот Луч.

Весь возожжённый Огонь мы отдаём Дому ФА-Отца Метагалактики, двадцать восьмому Дому ФА - Киев, Дому ФА-Отца каждого из нас и всем Изначальным Домам участников данной практики. И выходим из неё.

Вышли из групповой практики. Как внутреннее состояние после Лучей? Определите его для себя. Ну, хотя бы изменилось - нет и какое? Если вы прожили изменённость состояния, старайтесь добиться того же состояния, которое сейчас было в коллективной практике при индивидуальной работе. То есть, мы вас в Алфавите ФА оттренировали всем, чем, ну на сегодня вы способны на данный момент. Завтра посмотрим, что дальше будет.

Всё. На сегодня всё. Спасибо за внимание.  
