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ПРАКТИКА 1
ВХОЖДЕНИЕ В ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АЛФАВИТА ФА И В РЕАЛИЗАЦИЮ ЖИЗНИ 

ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ.
10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами (кто пришел сюда впервые – 8-рицами), возжигаемся  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  Возожглись.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнем.  
Стяжаем Огонь 10-го Синтеза ФА и входим в этот огонь, возжигая огонь 10-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики и развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.  
Четко стали там всем телом и в ученической одежде, зафиксировались.
В этом огне мы синтезируемся  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем.  
И просим ФА-Отца Метагалактики ввести нас в деятельность Алфавита ФА ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И в  этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся их огнем  и входим в огонь Алфавита ФА 10-го Синтеза ФА «Слово Отца» или «Язык Человека ФА».
В этом огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнем. И в огне Сына Метагалактики входим в реализацию жизни ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  
Возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики и просим перестроить, переориентировать и преобразить нашу жизнь предыдущей эпохи в жизнь и фиксацию ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас в новой эпохе.

И в этом огне в синтезе с Сыном Метагалактики и ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, Яковом и Алексой мы синтезируемся с ФА-Владыками Морией и Свет, возжигаемся их огнем, переходим в Учебный класс 28-го Дома ФА на 1-ое Физическое Вышестоящее Метагалактическое присутствие.  
Сели в учебные кресла, кресла с вашим именем. Из подлокотника достали планшеты или мысленно приказали – они сами выезжают, опускаются на другой подлокотник – перед вами рабочий стол. И  мы фиксируемся на доску в учебном классе. Какой Владыка вышел читать нам занятия, посмотрите? И где остальные Владыки? К доске вышел Владыка Кут Хуми вести занятия. Владыка Мория, Владыка Яков стоят у двери, а Сын Метагалактики стал с другой стороны доски, слева от нас – справа от Владыки Кут Хуми. Фиксируем наш взгляд на ФА-Владыку Кут Хуми.

ФА или Синтез-16-рицы или 8-рицы оставляем в Зале на Вышестоящем присутствии, а наше 4-ричное Планетарное проявление, т.е. Синтез-8-рица или 16-рица 4-х первых присутствий возвращается в наше Физическое присутствие. Зафиксировались, ну, и четко возжигаетесь огнем вышестоящего учебного класса и нашей Физики.  И выходим из практики.  
Не надо отдавать огонь, ничего. Просто сейчас четко держите огонь вышестоящего присутствия и Физики.

Комментарии после практики:…
Планета живет 4-рично… У нас сейчас 10-й Синтез… 5 наших присутствий с 5-го по 9-е как Синтез-16-рицу оставляем в вышестоящем Зале… а 4 наших присутствия с Физики по Ментал возвращаем сюда. Почему 4-ре – Физический мир. В итоге, сейчас в ваших телах фиксируется Синтез-4-рица 16-ричная, где синтезируются 16-рицы Физики, Эфира, Астрала, Ментала и вы воспринимаете Физический мир, а начиная от Причинного по Монадическое присутствие, ваши 16-рицы фиксируются на вышестоящем Зале. С одной стороны, это ваша Синтез-16-рица, с другой стороны, это позволяет вот этой  Синтез-16-рице жить в двух присутствиях сразу. Ну, знаменитый старый эффект «две жизни» - на том присутствии и на этом. 
Когда нам надо будет сделать практику, мы обязательно 16-рицу Физического мира 4-ричную возвращаем в Зал, объединяемся в Синтез-16-рицу, потом делаем практику: выходим или на улицу, или в Зал Отца, или куда там Владыки нам скажут. Это сами вы должны запомнить, потому что вы то же самое должны делать там дома  или  на группах. 
Когда мы возвращаемся, мы опять садимся в Учебный класс, фиксируем там Синтез или ФА-16-рицу, часть ( в данном случае 4-ричную) возвращаем на Физику. Увидели, да? И входим в практику двух лекций, двух занятий – вышестоящего, которое ведет Владыка Кут Хуми, и нижестоящего - нашего Физического присутствия. При этом в процессе занятия, у меня просьба, не забывать о том, что ваше ФА или Синтез-присутствие находится в том Зале, иногда туда возвращаться и смотреть, как Владыка у доски читает занятие. При этом не терять физический контроль здесь и продолжать участвовать в этом занятии здесь. Вот этот эффект мы должны учиться поддерживать и этот Синтез и все последующие Синтезы. И будем его поддерживать постоянно, пока вы не привыкнете, не научитесь и не начнете видеть.
Компьютерный набор: Рыбникова Марина
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