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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ 8-рицы ОГНЕЙ ЧЕЛОВЕКА ФА.

СТЯЖАНИЕ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА ФА.
10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей или 8-рицей (у кого что), возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнем. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем. И в этом огне мы синтезируемся нашей 4-рицей Физического мира (Синтез-16-рицей в 4-х присутствиях) с ФА или Синтез-проявлением в Учебном классе 28-го Дома ФА на 1-ом вышестоящем Физическом Метагалактическом присутствии. 
Развернулись, сели в кресла. Четко зафиксировали взгляд на ФА-Владыку Кут Хуми. Посмотрите на  доску. Ну, в общем-то, там примерно такая же схема, только красивее написано. Попробуйте на доске увидеть 8-цу Человека ФА.
Далее мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми - Фаинь уже в этом зале в синтезе ФА или Синтез-проявлений наших. И в этом огне встаем из кресла и переходим из Учебного класса в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. 
Четко стали в Зале, вспоминаем ощущения тела, позвоночник.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и, возжигаясь его огнем, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 
Проживите, как ФА-Изначальный огонь идет по позвоночнику, заполняет тело, то есть, туловище, руки, ноги, голову. Чтоб четко стояли в ФА-Изначальном огне. И четко утвердите, что вы стоите в ученической одежде. Зафиксировали.

И в этом огне мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Жизнь Метагалактическую каждому из нас в минимальной фиксации на Глобусе Единого Человека.   И возжигаемся этим Огнем Жизни в каждом из нас и в синтезе нас. 
Попробуйте прожить полноту Жизни, которая виражается определенным, ну, Огнем-Духом, так скажем,  ФА-Отца Метагалактики в наших телах.  Даже на Физике как вы это проживаете.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем проявление Человека ФА, выражающего ФА-Отца Метагалактики и ФА-Метагалактику в каждом из нас.

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:
· фиксацию Дома Отца Человека ФА на 18-м присутствии Глобусом Человека Универсума Метагалактики и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем его огонь;
· фиксацию Тела Человека Метагалактики на 16-м присутствии в выражении Глобусом Чела Метагалактики и стяжаем огонь у ФА-Отца Метагалактики;

· фиксацию Разума Человека ФА на 14-м Глобусе в выражении Глобуса Человека Метагалактики и стяжаем огонь Разума Человека ФА;

· фиксацию Сердца Человека ФА на 12-м присутствии в выражении Глобуса Отцов-Матерей Планетарных и  стяжаем огонь Сердца Человека ФА в нас;

· фиксацию Синтезобраза Человека ФА на 10-м присутствии в выражении Глобуса Единого Человека и  стяжаем огонь Синтезобраза Человека ФА в нас;

· фиксацию Униматрицы Человека ФА на 8-м присутствии в выражении Глобуса Универсального Человека и  стяжаем огонь Униматрицы Человека ФА в нас;

· фиксацию Слова Отца Человека ФА на 6-м присутствии в выражении Глобуса Глобального Человека и  стяжаем огонь Слова Отца Человека ФА в нас  и
· фиксацию Образа Отца Человека ФА ФА-Отца Метагалактики на 4-м присутствии в выражении Глобуса Интегрального Человека и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь Образа Отца Человека ФА.

И мы синтезируем 8 огней Человека ФА в каждом из нас, синтезируя огни Дома Отца, Тела, Разума, Сердца, Синтезобраза, Униматрицы, Слова Отца и Образа Отца Человека ФА в каждом из нас. 
Возжигаемся этой 8-рицей огней и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем жизнь Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим преобразить основы нашего восхождения из расового развития Планеты в Человека ФА вышестоящей Планеты ФА и ФА-Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем, преображая наши 8-ричные и 16-ричные основы в реализацию Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы эманируем весь Огонь Жизни Человека ФА в Дом ФА-Отца Метагалактики, одновременно фиксируясь Человеком ФА в Доме ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом-ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики. В синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь возвращаемся в Учебный класс 28-го Дома ФА на 1-м Вышестоящем Физическом Метагалактическом присутствии. 
Развернулись в креслах, сели. Ну, а теперь попробовали зафиксироваться Человеком ФА в креслах, попроживать. Зафиксировались на Владыку Кут Хуми. 
Возжигаемся огнем Владыки Кут Хуми, входим в лекцию, в занятия, фиксируем Человека-ФА и ФА или Синтез-проявленность нашу на занятии, а 4-ричным Синтезом Физического мира возвращаемся в наше Физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.

Вышли из практики, зафиксировали в центре грудной клетки Жизнь Человека ФА. Именно выйдя из практики, то есть, выйдя из коллективной практики, попроживайте огонь в точке ХУМ в центре груди, в огненных центрах тела, ну и вот там, горло, голова, у кого где какие эффекты.  Постарайтесь прожить этот огонь.

Компьютерный набор: Шестакова Татьяна
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