10 СиФА, В.Сердюк, 10-11.03.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 3
ОБМЕН ЭНЕРГЕТИКОЙ С ВЛАДЫКАМИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ЦАРСТВ.

РАЗВЕРТЫВАНИЕ ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ В ОГНЕ АЛФАВИТА ФА.
10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев
Мы возжигаемся  всем  накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей  или 16-рицей,  возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и восходим нашей Планетарной 4-ричностью Физического мира в ФА или Синтез-проявленности в Учебном классе 28-го Дома ФА на 1-м Физическом вышестоящем присутствии.
Сели в Учебном классе. Четко возожглись Синтезом Проявленности. 
Синтезировались с Владыкой Кут Хуми. И в синтезе с Владыками Кут Хуми – Фаинь переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём всей полнотой Проявленности нашей.
Синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным  огнем и просим у ФА-Отца Метагалактики преобразить наш потенциал энергетики и избыточных энергетик всех стяженных Присутствий из  Планетарного состояния в Метагалактическое и ввести нас в энергопотенциал и пластичную энергетику Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся их огнем и в огне ФА-Владык Якова и Алексы мы синтезируемся  с Владыкой и Владычицей Метагалактического  Минерального Царства, возжигаемся их огнем, эманируем им огонь ФА-Отца Метагалактики. 

Сами в огне ФА-Отца Метагалактики эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь нас, направляем огонь ФА-Матери Метагалактики. Возжигаемся огнем ФА-Матери Метагалактики, впитывая его в нас, вспыхиваем Магнитом ФА-Отца – ФА-Матери Метагалактики в каждом из нас. 
И эманируем Владыке и Владычице Минерального Царства Метагалактики огонь Магнита ФА-Отца - ФА-Матери Метагалактики. И отдаем всю нашу Минеральную Метагалактическую энергетику и огонь предыдущей эпохи, в т.ч. наши восхождения в Самадхи, в Буддхи,  а также отдаем энергетику Минерального Царства Планеты (энергетика  Минерального Царства  Планеты еще фиксируется от ступней до колен, кто забыл, всю нижнюю часть  от ступней до колен,  чуть выше колен – Полусфера вокруг тела), мы отдаем.
И далее впитываем энергетику Метагалактического Минерального Царства в каждого из нас и заполняем Метагалактической энергетикой нижнюю  четверть Полусферы Человека от Южного Полюса – чуть выше колен.

И в этом огне Магнита мы еще глубже возжигаемся огнем с ФА-Отцом Метагалактики и ФА-Матерью Метагалактики. Синтезируем огонь Отца - Матери Метагалактики, возжигаясь Магнитом. 
Эманируем огонь Магнита из нас и синтезируемся с Владыками Метагалактического Растительного Царства, возжигаемся их огнем. Отдаем все наши накопления Сатори, все наши накопления Растительного Планетарного Царства, все наши Атмические накопления, не соответствующие новому восхождению Человека ФА в нас, и отдаем всю нашу Растительную энергетику от колен до пояса, ну, примерно по пупок.
И впитываем энергетику Метагалактического Растительного Царства в нас от колен до пупка, заверчивая ее вихрем, чтоб она усвоилась в нас. Благодарим Метагалактических Владык Растительного Царства.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем. Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем и, углубляя Магнит в синтезе ФА-Отца - Фа-Матери в каждом  из нас и в синтезе нас, мы эманируем этот огонь и синтезируемся с Владыками Метагалактического Животного Царства. 
И отдаем все наши устаревшие накопления Монады, весь наш Монадический огонь Планетарного проявления, а также отдаем  нашу  Животную Планетарную энергетику, примерно, от пупа до ключиц, ну можно сказать, до шеи, ну, до ключиц или перед шеей, по вершину плеч, отдаем вместе с огнем ФА-Отца – ФА-Матери Метагалактики. 
И впитываем от Владык Метагалактического Животного Царства энергетику Метагалактического Животного Царства Человеческого типа в нас, заполняя этой энергетикой нашу третью часть Сферы от пупа до ключиц.  И возжигаемся этой энергетикой, заверчивая ее внутри Полусферы каждого из нас.

И далее - последний шаг.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем. Вспыхиваем в синтезе огня  Огнем Магнита ФА-Отца – ФА-Матери Метагалактики в нас. 
И синтезируемся с Владыками Метагалактического Человеческого Царства, отдавая им весь наш накопленный огонь жизни Планетарной эволюции, отдавая им энергетику Планетарного Человеческого Царства и фиксацию этой энергетики от ключиц, включая голову и над головой – четвертую  верхнюю часть Полусферы. 
И впитывая энергетику  Человеческого Метагалактического Царства и жизнь Человека Метагалактики в каждого из нас, заполняя этой энергетикой и огнем 4-ю часть нашей Полусферы.
И в этом огне мы синтезируемся с Фа-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, и Фа-Матерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем, и пропускаем этот огонь сквозь нас, распространяя его по Полусфере Метагалактических энергетик 4-х Метагалактических Царств. 
Синтезируем огнем ФА-Матери Метагалактики энергетику Растительного и Минерального Царства, огнем ФА-Отца Метагалактики - энергетику Человеческого и Животного Метагалактических Царств. 
Возжигаемся Огнем ДАО Отца-Матери в нас  и, раскручивая огонь Cеверной Полусферы Отца и Огонь Южной Полусферы в Матери, в синтезе энергетик 4-х Метагалактических Царств мы синтезируем огонь Дао Ян-Иньского типа энергетики Метагалактических Царств между собой и вспыхиваем Огнем Жизни Человека Метагалактики в энергетике Метагалактики в каждом из нас, преображая фиксацию нашей энергетики с  Планетарного состояния в Метагалактическое и развертываясь в Метагалактическом энергетическом Проявлении ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матери Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И развертываемся жизнью Человека Метагалактики и Метагалактической энергетикой в каждом из нас и в синтезе нас.
Попробуйте прожить физически, как изменилась энергетика. Если внутри тела – огонь и более высокая плотность огня, чем была до этого, ну, и как все это вы фиксируете и проживаете.

И в этом огне мы благодарим Владык 4-х Метагалактических Царств: Владыку и Владычицу Человеческого Метагалактического Царства, Владыку – Владычицу Животного Метагалактического Царства, Владыку – Владычицу Растительного Метагалактического Царства, Владыку – Владычицу Минерального Метагалактического Царства.

Синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой.  И возжигаясь их огнем, фиксируем огонь Жизни Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас в огне Алфавита ФА ФА-Отца Метагалактики в нас. И развертываем энергетику Человека Метагалактики в огне Алфавита ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, ФА- Владык Якова – Алексу.
Возвращаемся в Физическое присутствие всей ФА или Синтез-проявленностью нашей и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики.
Вот тут  отдавайте энергетику всех 4-х Царств и Янско-Иньский огонь ФА-Отца - ФА-Матери, их Дао из нас, огонь Жизни Человека Метагалактики и энергетику Метагалактическую из нас, чтобы зафиксировать ее  на Физике.

Далее эманируем все стяженное и возожженное в 28-й  Дом ФА–Киев, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

Отдаем, отдаем. Чем больше отдаем, тем легче проявимся и восстановимся.

И выходим из практики.

Комментарии после практики:
Вышли, а теперь каждый индивидуально фиксирует тело внутри, проживание: в позвоночнике, в ногах, руках, в голове. Имеется в виду плотность ощущений. Если вы, ну как бы проживаете, у вас должна быть повышенная  плотность внутри не важно чего – огня, энергетики, ощущений, ну, тяжесть. Именно, вот, повышенная плотность – это эффект Метагалактичности. Запомните, вот, если ощущаете повышенную плотность. Запомните это ощущение. А теперь вот эту плотность распустите максимально широко вокруг вас. Не думайте о соседях - энергетика не пересекается, распустите широко на метры, сотни метров, километры. Не важно, максимально широко. Вот, только не надо в голове воображать – там сразу туда-то. Вы поощущайте, насколько она у вас распускается. Вот эту плотность распустить максимально широко.  Вот поощущайте границы широты этой плотности. Не надо выдумывать, сколько. Сколько б ни было – ваше, вы распустите. Границы плотности: километр, два, десять, тысяча километров, ну, реально в границах ваших ощущений, в границах плотности. Вот, та цифра, что в голове возникнет, это распускание вашей плотности. Просто найдите эту цифру, ощутите ее – границу плотности. Вот это на данный момент возникшая граница энергетики Метагалактики. Она должна быть  не ниже нескольких сотен метров. У кого ниже -  голова не из того места растет. Ну, другими словами, в голове у вас смыслы не те, не Метагалактические. И вы сами унижаете  свои возможности. Я подчеркиваю – несколько сот метров. Несколько - это значит двести , триста , четыреста, не меньше. Так понятно, да? Десятки метров здесь не играют вообще никакой роли – это Метагалактическая плотность, от нескольких сот метров до нескольких десятков и сотен километров. Вот это Метагалактическая плотность, как минимум, играет. Можно было охватить всю планету, кто-то там начал так воображать . Вообразить легко, я добивался от вас ощущений – мы на 10-м Присутствии, чтоб вы прожили границу. Если вы ощутили границу – 2-3 км,  это вам даст больше, чем воображалка на 10 тыс. км вокруг планеты, да, понятно, о чем я говорю? Ощущалка важна! …
Некоторые плачут о слабой энергетике, а где она у вас? А где она у вас, если вы, некоторые, не поддерживаете Практику 2-го Присутствия. Мы сейчас прошли Практику примерно такую же. Вы можете ту и эту практику синтезировать сами, но маленький совет от Чело к Челу: если вы не будете это поддерживать, плотность будет падать … понятно к чему я говорю, да?  Вам надо, ну, энное количество недель минимум раз в неделю. Это стандарт Метагалактики - раз в неделю. Лучше 2 – 3. Ну, это как у вас сложится. Тут нельзя, спросите у Владыки,  но минимум раз в неделю. Больше тоже не надо. Знаете такое, от пресыщения удавитесь. Что потом будете  делать? Т.е. эффект рвоты возникнет. Т.е., 2–3   -  это  максимум, 1 – минимум. Ну как бы 1 раз – это стандарт – в неделю эту практику повторять. Ну, до 8-ми недель, пару месяцев. Почему?  Энергетика Метагалактики закрепляется постепенно. 
И второе – мы очень-очень  тяжело в нее входили. Ну, все по  практике ощутили. Вот, насколько легко некоторые практики идут, настолько  тяжело эта шла. Это говорит о том, что есть что преодолевать, есть что трансмутировать, т.е. сжигать старое, входить в новое и есть что менять нам. Ну, и не шило на мыло. Понятно, о чем я говорю, да? И вот, чтоб эта трансмутация, этот переход, эта перестройка у вас произошла и эффект расширенности, вот этой пластичности Метагалактической энергетики закрепился… эту практику надо повторять минимум 8 раз, т.е. 8 недель – 8-ца, понимаете, что значит, да, хотя бы раз в неделю и не забывать. В период с понедельника по воскресенье – раз в неделю… лучше взять средний темп, ну, по средам делать, ну там по пятницам делать… Со следующей недели выбирайте день и вперед. В ежедневник записать… «Практика Энергопотенциала с Владыками Царств» Я подчеркиваю: можно еще поднять практику 2-го Синтеза и сюда добавить. Там есть элементы, которые стоит добавить. Но у нас сейчас так тяжело это все преодолевалось, что эти элементы я даже трогать не стал, потому что и так нам хватило уже. Все.
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