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ПРАКТИКА 4
ЗНАКОМСТВО С НОВЫМИ ФА-ВЛАДЫКАМИ СИНАРХИИ ФА ДИМИТРИЕМ И ГАБРИЭЛЛОЙ.
ПРЕОБРАЖЕНИЕ КНИГИ ЖИЗНИ ПЛАНЕТАРНОГО ВОСХОЖДЕНИЯ В КНИГУ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА ФА И ВОСХОЖДЕНИЯ ФА-МЕТАГАЛАКТИКОЙ
10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:

Синархия ФА связана с развитием Души. И есть старая такая, очень древняя практика…  «Взгляд как Зеркало Души», старая красивая практика... И сейчас, когда мы выйдем к ФА-Отцу Метагалактики, начиная практику, мы выйдем к этим Владыкам… и наша задача не просто прожить их огонь, а увидеть: глаза в глаза… Такой взгляд поможет нам зафиксировать, в том числе, и умение видеть, потому что взгляд Владык проникает глубоко и надолго, а глаза потом закрыться не могут... 

Сейчас хороший эффект - попытаться  четко в глаза  увидеть Владык… Постарайтесь… смотреть не на контуры фигуры,.. не на волосы,.. а в глаза, чтобы зафиксировать Зеркало Души Вашей и их… Эффект открытости Души – умение смотреть в глаза четко, глубоко в работе, поэтому, если в дальнейшем те, кто занимается третьими видами деятельности, Домами Проявлений будут выходить к Димитрию и Габриэлле, очень рекомендую смотреть в глаза -  и эффект зрения у Вас будет повышаться, а с другой стороны будет эффект глубокого душевного контакта... 
Первый этап – это увидеть глаза, а второй этап – почувствовать, понятно, единство Душ, ведь, если Зеркало Души – это вопрос не только взгляда, а вопрос, ну, сопереживания Душ, сочувствия Душ, т.е. чтобы Душа на вышестоящих присутствиях, что?, включилась, ну, в таком эффекте. Это не значит, что она не работает, но, вот знаете такое,  воспарила, вдохновилась, чтобы ей стало легче и свободней...
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, 16-рицами в каждом из нас,  возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, развертываемся на 32-м вышестоящем присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Синархии-ФА Димитрием и Габриэллой, возжигаемся их огнем. 
Владыки стали пред ФА-Отцом Метагалактики лицом к нам. И, пожалуйста, синтезируемся с Димитрием и Габриэллой. Смотрим. Попробуйте увидеть глаза или посмотреть в глаза. Если Вы правильно увидели глаза - у Димитрия они темно-карие, т.е. карие в темном, таком, оттенке в сторону черного, но это карие, темно-карие глаза. А кто смотрит в глаза Габриэлле – большие темно или ярко-синие глаза, только не голубые, а именно такие синие, насыщенно синие, я бы сказал, темно-синие, но яркие-яркие и большие глаза. Т.е. вот этот  знаменитый даже овал глаз, вот сейчас из Владычиц - у Габриэллы. Ну, его очень часто на фотографиях рисуют. Димитрий - высокий мужчина, черные волосы, немного кудрявые, такие пышные кудрявые волосы. Габриэлла –тоже высокая девушка, женщина, светло-русые волосы, светлые волосы. Ну, она где-то по висок Димитрия. Высокая пара Владык. У Габриэллы, ну, я бы сказал, тип лица - европейский северный, т.е. заостренное книзу, подбородок заостренный. Классическое европейское северное лицо. У Димитрия более круглое лицо, округлое, я бы сказал. Ну, примерно, такие характеристики. Остальное - должны видеть сами. Если Вы смогли взглянуть в глаза, то эффект Души вы должны прожить самостоятельно.
Благодарим ФА-Владык Синархии ФА за контакт с нами. 
В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита-ФА Яковом и Алексой. Возжигаемся их огнем и переходим в Учебный класс Алфавита ФА из Зала ФА-Отца Метагалактики в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь и ФА-Владыками Яковом и Алексой.
Стали в Учебном классе. Вам выносят Книги Жизни каждого из вас. Книги Жизни каждого лежат в Алфавите ФА. Выносят – это не значит, они раздают. Просто Книги выезжают, посмотрите, и они как бы летят к вам по воздуху - это ФА-Владыки Яков и Алекса вам направляют. Перед каждым из вас зависает Книга. Не надо ее пока трогать. Направьте на Книгу огонь из точки ХУМ, т.е. ваш огонь, ну, можно сказать, из вашего Сердца. И попробуйте этим огнем прожить: ваша это Книга или нет. Знаете такое: «мое – не мое», вот,  ощущение: «мое – не мое». Слово «мое – не мое» не должно касаться только этой жизни. Книга Алфавита и Книга Жизни записывает все ваши жизни всех воплощений. 

А теперь в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики и просим преобразить Книгу Жизни каждого из нас из Книг Планетарного восхождения в Книгу Жизни Человека ФА и восхождения ФА-Метагалактикой каждым из нас.
И  в  этом  огне  мы синтезируемся  с  ФА-Отцом Метагалактики,  стяжаем  Огонь  Книги  Жизни Человека ФА ФА-Метагалактики в Алфавите ФА и направляем этот огонь сквозь нас на Книгу Жизни, преображая ее.
Посмотрите, как она возжигается огнем. Часть Книги сгорает, часть Книги компактифицируется, а некоторые Книги остаются такие, как есть, т.е. тут сами смотрите, у кого что. Ну, можно увидеть, как Книга висит в воздухе и возожглась огнем, именно, как горит огнем. Только она не сгорает, можете посмотреть - она трансмутируется этим огнем и переходит в Метагалактическое проявление жизни.                                                                                                                                                       
Теперь от трансмутированной Книги вам идет огонь. Синтезируйтесь с Книгой, возжигайтесь огнем Книги. Вы должны уметь проживать огонь именно вашей Книги Жизни. Зафиксировали. А теперь Книги, ну, как бы подплывают к вам. Откройте ладони,  руки  вверх положите там. Книга ложится на ваши ладони и открывается на нужной вам странице. Смотрим. Значит, кто уверен, что он не видит, тот текст, что появится в голове – это из Книги Жизни. Вот сейчас расслабьте голову - и  вам пойдут слова. Можно сказать, что Книга Жизни вам диктует.                                       Кто уверен, что видит – читайте в Книге Жизни или посмотрите на тот рисунок, который голограммкой возникает над листом.  Все, что вы читаете и видите или у вас в голове возникает – это ваша жизнь, даже если вы так не считаете. Это синтез вашей жизни за много воплощений. Причем, это то, что происходит с вами примерно сейчас.  
Ну, а теперь, следующий эффект – закрывайте Книгу. Вы держите ее руками, т.е. руки на обложках Книг, на правой и левой обложках, т.е. закрытая Книга.  А теперь из Книги в вас входит текст в ваше Сердце, который поможет изменить какие-то ваши жизненные ситуации по вашей современной жизни. Впитывайте из Книги текст. Возжигайтесь этим текстом. Ну, а теперь отпускайте Книгу от себя и отдавайте ее ФА-Владыкам Якову и Алексе. 
Мы возвращаемся из Алфавита ФА в Зал ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным Огнем, фиксируя огонь Книги Жизни каждого из нас. И теперь эманируем ФА-Изначальный огонь с Огнем Жизни Человека ФА и Книги Жизни Человека ФА из наc.                                                                                                     
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Якова и Алексу. 
И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь переходим в Учебный класс 28-го Дома ФА. 
Сели в кресла. Зафиксировались на Владыке Кут Хуми. Оставляем ФА или Синтез-проявленность нашу в креслах, а 4-ричную проявленность Физического мира развертываем в нашем Физическом присутствии, фиксируемся здесь и выходим из практики. Аминь. Входя в состояние лекции.
Комментарии после практики по поводу Книги Жизни:
1-е. У каждого из нас, у любого человека есть Книга Жизни. Значит, это - Книга, куда записываются из всех ваших воплощений все ваши самые лучшие достижения, т.е., фактически, там записаны все ваши воплощения, но не подряд от воплощения к воплощению, а там компановка не по воплощениям, а по лучшим достижениям, ну, грубо говоря, развил то-то, сделал то-то, причем сделал все - хорошее и плохое, т.е. описывается жизнь как таковая в лучших проявлениях и в худших проявлениях, ну, т.е. то, что ты накопил из жизни. Мелкие ситуации, неадекватные, ненужные -  не зафиксировались. А бывает мелкая ситуация для человека, кажется вам мелкой, ну, там кому-то что-то сказал, с кем-то пообщался, с кем-то побывал, ну, там где-то, в путешествие съездил, ну, казалось бы, мелкая ситуация, а для ваших жизней через это завязалось что-то серьезное, что-то важное, что-то глубокое. Вы не придали этому значения, а итоги имеют большие последствия, чем вы видите. И вот такие факты Книги Жизни обязательно фиксируются, вскрываются и записываются как ваши достижения. Все эти ситуации записаны в Книгу Жизни. Они могут быть записаны и текстом, буквами, ну, словесно, но они могут и  видеться  как фильм, когда над страницей развертывается голограмма… и внутри происходит какое-то действие, которое вы видите как действие, ну, на экране в кинотеатре… Это действие вашей жизни…
2-е. Книга Жизни – это не просто фиксатор, а от ее качества зависит качество Вашей жизни. Т.е. то, что вы там накопили, компактифицируется между собой и, когда Отец направляет вам огонь на жизнь  или дает новые условия на жизнь, он дает его только в том ракурсе, в котором вы его настяжали в Книге Жизни, т.е Огонь, Дух, Свет и Энергия по Слову Отца, записанные в Книге Жизни, фиксируют тот уровень и качество огня, который Отец дает Вам. Фактически, без внимания Книги Жизни, огонь Отца к Вам не доходит, даже, если вы стоите в Зале Отца и вам кажется, что вы обмениваетесь огнем с Отцом напрямую, четко знайте, что огонь, исходящий из Отца… фильтруется Книгой вашей Жизни… по уровню сознания. Как Отец определяет огнем по уровню сознания? Ну, с одной стороны – через ваши записи, с другой стороны, можно сказать, что Книга Жизни записана вокруг вас в соответствующей полусфере Алфавита. Если Слово Отца записано на коже, то вообразите вокруг вас полусферу или внутри вас вокруг точки ХУМ полусферу и, когда выходит огонь Отца… он идет к вам только через Книгу Жизни… потому что, если огонь Отца усилится, он вас сожжет, т.е. жизнь не сохранится, а запись в Книге Жизни помогает вам сохранить вашу жизнь.
И 3-е. Важно. В Книге Жизни - в начале Книги обязательно расписываются ваши задачи на эту жизнь, ну, некий Планчик Жизни… сам План, что вы должны достигнуть и стяжать в этой жизни, записывается в начале Книги как маленький символический текст, иногда очень даже непонятный, ну, символы, т.е. слова-то понятны, а вот вообразить, что он имеет в виду, этот текст, иногда бывает сложно,  а потом буквально по пунктам: сделать то-то… Главные задачи на ваше воплощение… Поэтому, когда мы… еще раз выйдем в Книгу Жизни, советую попросить мысленно, чтоб она открылась на 1-м листе, т.е. обложка и плюс 1-й лист, вот, 1-й двойной лист в Книге - там расписан ваш План на эту жизнь… И попробуйте прочитать хоть несколько пунктов вашей жизни, записанных на эту жизнь. Если вы прочтете новый пункт, который вы не исполняли, надо сразу начинать идти в ту сторону, потому что Книга Жизни все равно сложит ситуацию, чтобы он исполнился.

И последнее. Когда в Дом Отца направляют вам огонь и у вас складываются условия жизни, базу условий жизни берут из Книги вашей Жизни…  Есть так называемые варианты условий… Ракурс условий зависит от вашей накопленности в этой Книге Жизни. Поэтому, когда формируется любое условие жизни… оно обязательно… проходит сквозь Книгу Жизни и строится под ее ракурсом. Именно поэтому мы сейчас возжигали ее огнем Отца, часть не нужных нам ракурсов предыдущей эпохи мы от всей  души сожгли, трансмутировали Книгу (трансмутация  означает сохранение лучшего, сжигание худшего и ненужного). Ну, а то, что осталось, уже сжигать нельзя, даже если записано плохое – это вы должны преодолеть своим восхождением. Если записано хорошее – ну, и Слава Отцу! Это вам поможет жить. Поэтому, если вы спросите: «Где записана вся моя жизнь?», теперь знайте – в Книге Жизни.  Хранится в Алфавите ФА.
Компьютерный набор: Бидуля Людмила,
Рыбникова Марина
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