10 СиФА, В.Сердюк, 10-11.03.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 5
ПРАКТИКА СЛОВА, ПРАКТИКА ГОЛОСА
10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой: 
Мы идём опять в Алфавит, я вас заведу  в несколько разных комнат. Скажу, что делать, и вы будете учиться жить Словом Алфавита… 
 И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами или 16-рицами, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и синтезуруем наше 4-ричное Планетарное присутствие с  ФА или  Синтез-проявлением на вышестоящей  Планете ФА,  в  Учебном  классе 28-го Дома ФА на  1-м вышестоящем Физическом Метагалактическом присутствии. 
Развернулись в креслах. Зафиксировались на ФА-Владыке Кут Хуми. Я подождал, пока Владыка лекцию закончит. 
 И в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми встаём из кресел, переходим в  Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее   Метагалактическое присутствие.

Синтезировались с ХУМ ФА-Отца Метагалактики - возжигаемся ФА-Изначальным огнём.

В этом  огне синтезируемся ФА-Владыками Яковом и Алексой, возжигаясь их огнём. И в этом огне переходим в Учебный класс  Алфавита ФА. 
Стали в Учебном классе. Зафиксировались там. А теперь обратите внимание, что в Учебном классе по периметру, ну, по стенкам много-много узких дверей. Сейчас каждый из вас подойдёт и станет перед дверью, любой дверью: ты и дверь напротив. Те, кто не видят, интуитивно приказали себе, тело подойдёт. Это довольно узкие двери там, ну, 60, даже 50 см, но вы пройдёте. Стали перед дверьми по периметру всей комнаты. Открываем, заходим, закрываем. Вы оказались в небольшой комнате, она м.б. и кубической, и овальной, у каждого разные размеры, сами смотрите, в какой вы. Вот в таких комнатах идёт учёба Алфавита ФА. 
Значит, сейчас чуть-чуть внутренне расслабьтесь, сейчас зазвучит голос в комнате. Попробуйте услышать слово или букву, или некое, протяжную букву, как вот, лёгкое пение. Слушаем. Есть. А теперь постарайтесь, только физически не надо, в той комнате повторить точно так же это слово, эту фразу, это протяжное пение. Сейчас включится ещё раз голос - и вы своим голосом повторяете. Начали. Вы должны были повторять, некоторые, вместе с голосом. А теперь постарайтесь повторить с тембром, с глубиной, точно таким же голосом. Вам даётся голос, которым вы должны уметь разговаривать в Алфавите. Вторая попытка, с таким же голосом. Начали. Уже легче. Ну, и третья попытка. Значит, это - Практика Велящего Слова. Именно в этом тембре, если вы будете произносить слово, оно у вас будет воплощаться, созидаться. Если вы скажете это в другом голосовом оттенке, для вас слово не будет созидательным. Оно будет «не исполняться». Поэтому, пожайлуста, чётко сейчас сонастройтесь с голосом и повторите так, как голос звучит в вашей комнате. Таким тембром вы будете велеть что-то проявить. Итак, третья попытка. Голос - и вы вместе с ним говорите. Начали. У кого-то получилось, а кто-то даже закашлялся от усердия. Надо сонастраивать свой голос. С голосом закончили.    

Запомните этот.. голосовой эффект - и будете ходить тренироваться. С разными текстами, с разным голосом до тех пор, пока ваше звучание на Физике не будет таким же, как там. И вы сами проживёте эффект этого Велящего Слова. 

Следующий шаг. Перед вами стенка любая: закруглённая, прямоугольная. Она сейчас вскрывается экраном. На экране или большой текст буквами, или картинка ситуации. Внимательно смотрим на картинку или на текст. Если текст с буквами, непонятными вам, иностранные буквы, попросите на русский перевести. Там м.б. старославянский, испанский, у кого-то - английский.  Я не знаю, почему вам эти языки идут.  Прикажите перевести на понятный вам язык.  Можно и украинский.  Но Алфавит больше работает на русском языке.  На данный момент так.  У вас нет Дома Отца Украины ещё для этого.  Можно и украинский, лишь бы вы увидели текст, ну, это Яков уже говорит. 
А теперь эта картинка или текст раскрывается вокруг вас ситуацией. Т.е., вы как бы внутри ситуации, но помните, что вы в комнате. Вошли в ситуацию, о которой описано или которая видится на картинке. А теперь попробуйте исправить что-нибудь в этой ситуации, что вас не устраивает. Ну, там, утвердить - чего-то нет или чего-то делать не будет, кто-то или вы делать не будете, т.е. изменить ситуацию, которая вокруг вас. Есть такое слово – «вычеркнуть это из жизни». Найдите в этой ситуации то, что вы хотите из неё вычеркнуть. Это Владыка Яков указал, т.е. это обязательно исполнить.  Найдите в этой ситуации то, что вы хотите вычеркнуть из этой ситуации, а значит из вашей жизни. И попробуйте утвердить, что вот этой части ситуации, вот этой картинки, вот этой фразы, вот этого действия – не бу-дет. Действуем. Вот некоторые видели, как даже ситуация… свернулась от вашего действия. Возвращаем картинку или текст на экран. Утверждаем, что вы выходите из ситуации, ну, а теперь смотрим на экран - картинка на экране изменилась или нет? Текст на экране, который  вы читали вначале, изменился или нет? Завершаем.
Ну, и теперь ещё одна Практика - Буквенная.

Сейчас вам прозвучит одна буква, ну, в данном случае, из русского Алфавита. Для всех сейчас должен звучать один Алфавит, так что извиняйте. Вы должны прослушать или прожить, как она звучит там в своём Зале, в комнате своей, и то же самое, вместе с этим произношением буквы, прозвучать. Но прозвучать так, чтобы даже на Физике ваше тело возожглось, завибрировало на эту букву. Итак, слушаем. Какая буква звучит? Она может звучать по-разному, тут я не определяю. А теперь попробуйте произнести так же  и  в том же состоянии, как вам звучит эта буква. Не забудьте - состояние такое же, настрой такой же.  Вопрос не только в повторении буквы, а вопрос в сонастройке сегодня, чтоб состояние и настроение передалось вам - от звучания  к вам.  
Ну вот, мы подошли к проживанию физическому, попробуйте,  находясь в той комнате физически, говоря там, проживать здесь. Не выходите из практики. Вы повторяете эту букву там, а физически проживаете состояние здесь - физическим телом. 

Завершается. Мы поворачиваемся к двери, выходим из этой маленькой комнаты в общий Учебный класс Алфавита ФА. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой (кому там Алекса по телу помогает, соберитесь, тело не должно быть расслабленным.  Даже если вы ушли в звучание, восстановитесь сейчас), возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики.  
Синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики,  возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне всей ФА или Синтез-проявленностью возвращаемся в Физическое присутствие. 
Полностью.  В Учебный класс не выходим - сразу на Физику. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА,  в Дом ФА Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё. Вышли.
Комментарии после практики: 
У нас есть такая 10-я Практика, называется Практика Слова… Первое, что она предполагает- это, когда вы, произнося слово в определённом настрое, этим словом фиксируете или меняете ситуацию вокруг вас. Но это слово нельзя произнести обычным языком.  Вы, может быть, заметили, входя в ту или иную практику, у меня меняется голос, тембр, иногда - насыщенность слова. Вот это - Практика Слова. Т.е., для Практики голос, слова, интонация сонастраивается. Учат этому в Алфавите ФА. И учиться этому, вслушайтесь, о-бя-за-тель-но. Иногда, правильно сказанное слово в любой ситуации  меняет её в нужную вам сторону и правильно сказанное слово - не по смыслу, а, в том числе, по звучанию, по тембру, по внешнему выражению, потому что голосовой эффект тут же сказывается на вариантах условий. И тем, что вы неправильно произносите слово, очень часто положительные условия заканчиваются для вас отрицательно. Это закон Алфавита. Внешне звучащее слово является материализатором всех ваших возможностей. И от того, как вы говорите, такая материализация у вас и идёт. Т.е., неправильно говорите - неправильная материализация, неправильные итоги… 
Ходить в Алфавит к ФА-Владыке Якову и Алексе…  и учиться. Вот с таких пор. Значит, голос, который звучит вам в комнате, это ваш настоящий внутренний голос. Некоторые удивлены донельзя, потому что вы так по жизни не разговариваете, но это тот истинный голос.  Если вы не сможете сказать так же на Физике, на том присутствии  -вы должны говорить этим голосом. Это Практика Голоса. Я скажу, это одна из главных Практик в Доме ФА-Отца Метагалактики - Практика Слова, Практика Голоса. 

Вторая Практика, когда вы что-то меняли в ситуации, картинка или текст, зачем это вам даётся?
Когда вы видите книжку на руках, вам кажется, что этот текст мелкий и не значимый…  Владыки вас проверили: те, кто читали текст - чуть-чуть прочитал, как литературная книжка. Но когда текст у вас во всю стену, потом исчезают слова и из этого текста вокруг вас формируется ситуация, вы начинаете в голове четко видеть, как из текста складывается ситуация для вашей жизни.  И вот умение прочитать текст и увидеть, какая ситуация из этого текста развернётся, это тоже умение Алфавита ФА. 

Компьютерный набор: Мацкевич Ирина
Проверено: Рыбникова Марина,

Попова Ирина      
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