10 СиФА, В.Сердюк, 10-11.03.2007, 28 ДФА растущий, Киев

ПРАКТИКА 6
ОБУЧЕНИЕ В УЧЕБНОМ КЛАССЕ АЛФАВИТА ФА ЯЗЫКУ АЛФАВИТА ФА
ФИКСАЦИЯ ЛУЧА АЛФАВИТА ФА
10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, или 16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32-м вышестоящем  Метагалактическом присутствии в  Зале ФА-Отца Метагалактики. 
В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и  возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь в  Зале ФА-Отца Метагалактики  и переходим в Учебный класс Алфавита ФА - в центр класса, подчёркиваю. 
Стали в центр класса, посмотрели вокруг, где вы стоите. Вы стоите внутри круга учеников Алфавита, ну, или Чела Алфавита ФА. Смотрим. Знакомимся. Это тоже Чела Дома ФА-Отца Метагалактики, но с других присутствий. Только мягко смотрите - они пристраиваются к Физике, вы пристраиваетесь к ним. А теперь стали аккуратненько лицом к ним, но по кругу, ну, выберите такое положение. Не надо в кольцо становиться. Группой плотно стоим, ну, во все стороны. Они - по кругу, вокруг нас. 
И сейчас будет такой эффект - они скажут фразу коллективно, а мы слушаем, они скажут языком Алфавита ФА на русском языке. А мы слушаем, как она коллективно звучит.  Настроились. Слушаем. Фразу - про себя, кто какую услышал. Они сказали: «Я сказал, поехали!» Да-да, это из песни фраза. Ну, поехали-и-и-и… Так вот, с уходящим звуком в даль. Чётко, громко, единым, можно сказать, хором. 

Следующая сонастройка. Раскрепостите уши. Слушаем. Вы можете не слышать слова, проживите тогда тембр речи, как они чётко коллективно говорят, как они проживают слова и глубину слова. Слушаем. Очень знаменитая фраза. Они сейчас подсократили тембр. Сказали более таким, ну, не таким сильным, мягким более голосом. Фраза какая была? - «Я помню чудное мгновенье, передо мной явилась ты…» Ладно. 
И третья попытка. Значит, сейчас они громко скажут - так, чтобы вы прочувствовали, прожили полноту сказанного слова. Настроились. Слушаем. Эффект прошёл. Сказали: «Ты сказал - и всё!». Вот такая фраза звучала. Они ее сказали, это, велящим вариантом. 
Ну, а теперь фраза: «Мы были вместе». Вот сейчас мы и они там произносят одновременно. На Физике произносить не надо, в том присутствии фраза: « Мы были вместе». Тембр такой ( говорит с нажимом): « Мы были вместе!» Так, внимание, сонастроились, начали. Прожили. Ещё раз попробуем. У нас почти получилось. Теперь глубже сонастройка с той группой, мы должны стать одной группой. И… ну, первый раз было звучнее, а сейчас контакт был глубже, но потерялась сила звука. Громче, чётче, яснее! Сейчас, обычно, что мы делаем? И фраза… Начали. Есть.  
А теперь стоим в этой комнате и на каждого фиксируется Луч Алфавита ФА. Узнайте вашу главную букву в этом коллективном звучании. Т.е., в каком тембре, какой буквы и какого Луча вы всё это слушали или произносили. Лучи. Узнавайте букву, она звучит для вас. Она звучит каждому, потому что каждый Лучик внутри звучит вашего тела. Это чистая буква  Алфавита ФА, вне зависимости от ваших накоплений. Проживите её. Вот сейчас проживите чистоту Луча, как в Алфавите действует чистый Луч с чистой буквой - вот этой, которая вам звучит. Кстати, этот Луч очень хорошо очищает жизнь, освобождает её, раскрепощает ее. Входите в этот Луч - он ещё стоит у вас. Всем телом проживайте Луч. Вот Луч дошёл до пика в группе в целом. 
А теперь начинайте эманировать Луч из каждого из нас. Каждый эманирует Луч и мы вместе, всей группой эманируем общим Лучом всех букв, которые идут через нас. Попробуйте услышать итоговую фразу нашей группы, фраза очень простая. Завершаем эманацию. Лучи уходят, а вот проживание состояния осталось. Направьте это проживание состояния на вашу жизнь, на фиксацию вашей жизни, на проживание вашей жизни. Есть. Коллективная фраза была: «Я ехал дальше». Начиналась с «Я» потому, что мы - Физика. Это синтез наших Лучей. Я не могу сказать, почему такая фраза сложилась. 
Мы благодарим Чела Алфавита ФА, стоящих вокруг нас. Слегка, там, наклоните голову, скажите: «Спасибо!»
Переходим из Учебного класса Алфавита ФА в Зал ФА-Отца Метагалактики.  
Благодарим ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Якова и Алексу.  
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём, укрепляя Лучевое усиление жизни каждого из нас. 
Я думаю, прожить вы это могли очень чётко. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики.

Возвращаемся в Физическое присутствие, зафиксировались. А теперь вот тот Луч, который фиксировался на вас там, вы эманируете здесь физически. 
Попробуйте сейчас прожить тот же самый Луч физически - из Алфавита ФА итоговый, с той буквой, которая звучала для вас. Отдайте этот Луч. 

Весь возожжённый огонь мы отдаём Дому ФА-Отца Метагалактики,  28-му Дому  ФА - Киев, Дому ФА-Отца каждого из нас и всем Изначальным Домам участников данной практики. И выходим из неё. 

Комментарии после практики:
Вышли из групповой практики. Как внутреннее состояние после лучей? Определите его для себя. Ну, хотя бы изменилось-нет и какое? Если вы прожили изменённость состояния, старайтесь добиться того же состояния, которое сейчас было в коллективной практике, при индивидуальной работе. Т.е., мы вас в Алфавите ФА оттренировали всем, чем, ну, на сегодня вы способны, на данный момент. Завтра посмотрим, что дальше будет. 
Компьютерный набор: Мацкевич Ирина
Проверено: Рыбникова Марина,

Попова Ирина 
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