10 СиФА, В.Сердюк, 10-11.03.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 7
ПРЕОБРАЖЕНИЕ НАШИХ ЭВОЛЮЦИОННЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ РЕЧИ 
В ПРАВИЛЬНОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ЖИЗНИ ВЫШЕСТОЯЩИХ ЭВОЛЮЦИЙ, 

10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или синтез-8-рицами, или 16-рицами (ну, кто что стяжал), возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнем. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, и развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Стали в Зале, зафиксировались. 
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить наши эволюционные возможности речи в правильное проявление жизни Вышестоящих Эволюций, в правильное проявление жизни Вышестоящих Эволюций.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнем Языка Планетарной Эволюции и стяжаем огонь Жизни Метагалактической Эволюции, связывая их между собой и уравновешивая Планетарную речь и огонь Жизни Метагалактической Эволюции в синтезе их возможностей. 

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Речи Метагалактической в каждом из нас, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Огонь Жизни Универсумной, выраженной Метагалактической речью нашей и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Речи Универсумной, возжигаемся им.  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Выражения Жизни Единой в каждом из нас и в синтезе нас Универсумной Речью нашей и возжигаемся этим огнем.

И далее, в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Речи Единой в каждом из нас и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Выражение Огня Жизни ФА-Метагалактики в каждом из нас огнем Речи Единой и возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Правильной Речи для реализации огня Вышестоящей Эволюционной  Правильной Жизни, и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы благодарим Фа-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с Сыном Метагалактики и ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, и переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Учебный класс 28-го Дома ФА на 1-м Вышестоящем Физическом Метагалактическом присутствии.
Сели в кресла, достали планшеты, закрыли их, четко, спина - ровно. У доски стал ФА-Владыка Кут Хуми. Синтезируясь на ФА-Владыку Кут Хуми - и слушаем в этом огне речь Владыки. Владыка сказал: «Спасибо за внимание». 
И мы Синтез или ФА-проявленные возможности и наши Проявления сохраняем в вышестоящем кресле, а в Физическое присутствие приходим 4-ричной 16-рицей, т.е. Синтезом 4-х присутствий Физического мира. Зафиксировались. 
И выходим из практики.  Аминь. 
Компьютерный набор: Литвинчук Лариса
Проверено: Рыбникова Марина

Попова Ирина
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