10 СиФА, В.Сердюк,  10-11.03.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 8
ПРАКТИКА СЛОВА 
ИЗМЕНЕНИЕ УСЛОВИЙ НАШЕЙ ЖИЗНИ НА НОВОЕ СЛОВО ОТЦА 
10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07  г. Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей, или 16-рицей, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнем. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем. 
И в этом огне синтезируемся с ФА или Синтез-проявленностью нашей в Учебном классе 28-го Дома ФА 1-го вышестоящего Физического Метагалактического присутствия и развертываемся в креслах. 
Зафиксировали взгляд на ФА-Владыку Кут Хуми. 
И в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие.

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики,  возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И в ФА-Изначальном огне мы просим ФА-Отца Метагалактики синтезировать на усвоение весь Потенциал Жизни, накопленный в каждом из нас за это время Синтеза. Возжигаемся этим Потенциалом Синтеза. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой. 
Попробуйте  вы сейчас увидеть их  в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
В синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, Яковом и Алексой переходим в Зал Алфавита ФА, в Зал Алфавита ФА. 
В Зале - ничего, просто стоим. Теперь слушаем - во всем Зале раздается Внутренний Голос. Попробуйте пристроить свой внутренний голос, когда вы внешне не выражаете, а внутри проговариваете что-то. Ну, и теперь, в этом проговаривании попробуйте - голос усиляется там в Зале. 
Ну, а теперь мы возжигаемся 50-ю процентами того Потенциала Жизни, который сформировал и зафиксировал нам Отец, возжигаемся.
Голос звучит гортанно, текст, фактически, непонятный. Наша задача пристроить вот к этому гортанному голосу как бы  наш внутренний голос, который точно так же гортанно повторяет в том же ритме, в том же звучании. Хотя потенциал жизни вы сейчас можете уже проживать даже в физическом теле, он развернулся. 

Ну, а теперь слушаем Владыку Якова, который говорит внешнюю речь, и мы за ним на том присутствии повторяем. Отпустите свои тела, я на Физике не имею права повторять. Там просто утвердите, что вы повторяете за ним, слушаем. 
И вот этим проговариванием мы теперь впитываем 2-ю часть Потенциала Жизни, стяженную у ФА-Отца Метагалактики. 
Попробуйте прожить, как она в нас входит. Остановились там читать, ну, или повторять за Яковом. 
Ну, а теперь внутри каждого из нас мы синтезируем Потенциал внутреннего Огня, взятого вместе с голосом и Потенциал внешнего Огня, который мы синтезировали и впитали вместе с речью ФА-Владыки Якова, и утверждаем, что мы синтезируем внутри нас внутренний Потенциал Жизни и внешний Потенциал Огня Жизни, возжигая их между собой и вспыхивая Огнем Практики Слова. 
И вспыхивая огнем Практики Слова: 
· мы эманируем Огонь одного из присутствий, 
· мы эманируем Дух одного из присутствий, 
· мы эманируем Свет одного из присутствий, 
· мы эманируем Энергию одного из присутствий.
Попробуйте прожить то, что из вас исходит. 
· мы эманируем Огнеобразы одного из присутствий, 
· мы эманируем Форму одного из присутствий, 
· мы эманируем Содержание одного из присутствий 
· и все эти эманации эманируем и синтезируем в Поле развернутого Слова Отца в каждом из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развертываем Новое Слово Отца Анупадического проявления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнем. 
И мы вмещаем в нашу 16-рицу Новое Слово Отца, эманируем Новое Слово Отца из нас и утверждаем изменение условий нашей жизни на Новое Слово Отца, стяженное у ФА-Отца Метагалактики.

Благодарим ФА-Владык Якова и Алексу, в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь выходим в Зал ФА-Отца Метагалактики. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики (четко отдаем туда огонь), в 28-й Дом ФА (четко отдаем туда огонь), в Дом ФА-Отца каждого из нас, фиксируя Новое Слово ФА-Отца Метагалактики, и в Изначальные Дома всех территорий-участников данной практики, и выходим из нее. Аминь.
Компьютерный набор: Литвинчук Лариса
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