10 СиФА, В.Сердюк 10-11.03.2007, 28 Дом ФА Киев

ПРАКТИКА 9
ВПЕЧАТЫВАНИЕ ТЕКСТА ЛИСТОВ НОВЫХ УСЛОВИЙ ЖИЗНИ АНУПАДИЧЕСКОГО ПРИСУТСТВИЯ.
ПРОЯВЛЕНИЕ 10-ричных УСЛОВИЙ ЖИЗНИ ДОМА ФА-ОТЦА КАЖДОГО.

10 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.03.07 г. Киев

Комментарии перед практикой:
… Мы сейчас выйдем в Зал Отца, ну, перед нами поставят большой Лист,… Лист будет с текстом. Ваша задача  -подойти к Листу (вы будете стоять в ученической одежде, я это проконтролирую)… и впечататься в Лист,… это практика Алфавита… Зачем? Чтоб вы прожили, как текст с Листа записывается на вашу кожу,… прошли сквозь Лист,… этот текст записался на ваше тело, а потом из этого текста внутри вас, я буду это говорить, должен возжечься Огонь этого текста, Дух этого текста, Свет этого текста и вплоть до Поля, и вы будете стараться это проживать. После этого мы будем говорить такие фразы: «Фраза Огня» - и перед вами в воздухе высвечивается резюме текста, связанного с Огнём, можете прочитать, что оно значит, можно записывать, но это учебный материал, в принципе, хотя запоминать стоит, потому что это с вами всё равно связано, текст всегда связан с вами. Практика очень сложна, хотя она кажется простым. Потом я скажу: «Фраза Духа» - и у вас высветится, прямо в воздухе огненными письменами, кто любил это читать когда-то, теперь посмотрит, как это, и фраза, связанная с вашим Духом, «Фраза Света» - со Светом, «Фраза Энергии», Содержания и Поля. И вот здесь, вы из 8-ми… фраз и познаете, из чего вы состоите на данный момент, по Сути. Я не шучу. Значит, зачем нужна эта Практика? Как только приходят к вам новые условия жизни, ну, у вас что-то меняется, а меняется достаточно часто у вас, ну, должно быть так, ваше Анупадическое тело проходит точно такую же практику. То есть, запись идёт не вообще там с бухты, раз - что-то вылилось и разбежалось буквами по коже, а перед Анупадическим присутствием становится Лист и оно впечатывается, и он вот так обходит, сзади останется пустой Лист и сжигается. Анупадическое тело оделось в новые условия. Но у него сложнее, если приходят новые условия, надо сжечь старые и, входя в Лист... это тело разгорается, сжигая ту оболочку, которая устарела и,  впитывая на это место вот этот текст из этого Листа. Это Практика Слова, поэтому, если вы хотите конкретно поменять обстоятельства жизни, слово «конкретно» - это ФА-Логос, попросите у Отца Лист Новых Условий Жизни, только помните - соответствующего присутствия, это всё обязательно по присутствиям, и пройдите эту Практику, а потом ждите ответа…  И по жизни, как только это соорганизуется между несколькими присутствиями, вы увидите, как эти условия начнут меняться. Насколько качественно и быстро - зависит от вашей подготовки, от скорости жизни и всего остального. Но тут есть маленькое «но» - последствия вы должны принять все, которые дал вам Отец, то есть, вы не можете поменять часть условий. Отец даёт смену всего пакета, но если вам полезны старые условия, они у вас останутся, а если они вам вредны и вы попросили смену того условия, но с тем условием связана вредность этих условий, а вас они устраивают, изменятся оба условия, даже если вы этой связки не видите. Вот это надо помнить, то есть у Отца - нелинейные связи, но проходить это очень полезно …  (VOICE 003, 03:08:12)                                      
Мы возжигаемся… всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, или 16-рицами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми — Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Стали всей ФА или Синтез-16-рицей пред ФА-Отцом Метагалактики, ну, или 8-рицами. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, стоящими в Зале возле Отца, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками Морией - Свет, возжигаемся их огнём, ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой, возжигаясь их огнём, ФА-Владыками Гаутамой — Глорией, возжигаясь их огнём и ФА-Владыками Яковом и Алексой, возжигаясь их огнём.

Посмотрите, все Владыки стоят в Зале. Вот и задумайтесь, какая концентрация Владык нужна, чтоб мы прошли эту Практику. 
В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём ещё раз, и просим у ФА-Отца Метагалактики Листы Новых Условий Жизни Анупадического присутствия каждого из нас.   
Ну, и пожалуйста, смотрим. Перед вами вырастает Лист, он достаточно высокий - 2,5-3 метра в высоту, ну, в зависимости от вашего роста, ну, на метр выше точно, в ширину тоже он широкий, ну, под 2 метра плюс-минус, и текст, текст - и крупными, и мелкими буквами, и значками, и даже какими-то рисунками. Вот, пока текст не на вашей коже, смотрите его, читайте, попробуйте прочесть, там что-то увидеть, осознать. Действуем…. Ну всё, Листы начинают сиять. Значит, руки чуть-чуть в сторону, ладонями вперед, там , в том присутствии, подходим к Листу, знаете, как вот нос соприкасается, но вы ещё не вошли, и вот проживание, ощущение Листа. Попробуйте прожить, как он напряжён, знаете, как гудят высоковольтные линии, только там он не гудит, ну, вот напряжение чувствуется от него такое же, попробуйте прожить это напряжение.
Ну, а теперь по чуть-чуть начинаем входить, шаг не широкий, а мелкий, вот знаете, как вы входите в воду медленно и плавно. Начинайте входить и остановитесь посередине Листа - двумя ногами станьте там. И вот, первая, впереди ваша часть уже облеклась буквами, вы можете даже глазами их увидеть, а задняя часть ещё нет. Почувствуйте разницу между передней напряжённостью тела и задней. Ну, кто чувствителен, тот может даже проживать на голове, ну, как ободок посередине головы. Это разница между Листом, куда вы вошли, и задней частью, которая свободна ещё от этих условий.
Теперь делаем чуть-чуть, ну, как бы полшага, вперёд наклон, как бы продавливаем Лист. А теперь почувствуйте, как в тело, ну можно сказать, Силы впиваются, ну, слово «впиваются» может быть не всем нравится но… ну, или ощутите, как тело начинает наливаться чем-то, ну можно сказать, тяжелеть.
Ещё полшага вперёд. Вот, а теперь начинаете чувствовать, как Лист сзади вас складывается, текст записывается сзади. Ну, лучше, легче всего ощущать на спине и, как ни странно, на мягком месте - они самые чувствительные к таким проявлениям. Вот, попроживайте спину и низ спины. Ну, если в ногах, то крупные части ног там, где кожи много, сзади.
А теперь ощутите, как вас чуть  даже приподняло — это Печать на пятках, на подошве. Итоговая Печать идёт на подошве так – чух! Она не печатается буквами, а, как смыкаются передняя и задняя часть неким энергетическим огнём, вы можете даже почувствовать, как, ну, щекочет что-то вас. Записей на подошвах нет, есть так называемая «подушка огня».
Стали, ну, и проживание:

· Первое - проживание Огня в теле.                        

· Второе - проживание Духа в теле.
· Третье - проживание Света в теле.
· Четвертое - проживание Энергии в теле.                         

· Пятое - проживание Огнеобраза в теле.
Вот проживание Огнеобраза - это уже запись по  всей  коже  тела,  попробуйте  ощутить  новую  запись  на вас - 10-ю, у вас было 9 записей, поэтому – новую. Ничего не сжигалось, просто вы обернулись новыми 10-ми условиями. И вот Огнеобраз – это, собственно, запись по всей вашей коже. Далее:
· проживание Формы внутри вас.
Знаете вот, в какой форме тела вам хотелось бы сейчас стоять или как вы себя там ощущаете по пропорциям, по возможности.  Дальше:                       

· проживание Содержания.
Вот здесь, даже в голове может какой-то текст или мысли возникнуть, могли возникнуть чуть-чуть раньше этих слов. Новые мысли, другие или новый взгляд, или прояснилось в голове, или, наоборот, затуманилось и что-то такое неприятное – всё, что угодно. И последнее:                          

· проживание Поля.
В этот момент - из вас как эманация пошла, попробуйте прожить, как излучение из вас пошло. Поле — это из вас начались эманации, излучение, Поле вокруг вас - появилось 10-е Поле защиты вашей жизни. Зафиксировали.  Есть.

Ну, а теперь внимание! Смотрим в сторону Отца - и перед глазами, чуть дальше, где-то на полметра от вас, будут возникать то, что называется «Огненные Письмена Слова Отца»:
· итак, Фраза Огня. Читаем. Перед глазами, недалеко, зависли буквы красноватого больше оттенка, в воздухе, ну, как кто-то в воздухе написал. Если прочли — эта фраза связана с Огнём, как бы странно она для вас ни звучала. Буквы растворяются в воздухе;
· следующая - Фраза Духа. Можете даже прожить, как состояние внутри тела поменялось, когда Фраза Духа, то есть, контролируйте ещё состояние в теле. Буквы тают;
· дальше - Фраза Света. То же самое, состояние в теле какое, и читаем. Буквы тают;
· Фраза Энергии. Вот на Энергии буквы могут быть даже светлыми такими, сияющими, не обязательно красными.  Буквы тают;
· Фраза Огнеобраза.  Буквы тают;
· Фраза Формы.  Буквы тают;
· Фраза Содержания.  Буквы тают;
· И Фраза Поля.  И буквы тают.
Ну, а теперь мы попросили ФА-Логосов сохранить вам этот текст. Сейчас перед вами зависает Лист маленький, на нём написаны эти 8 Фраз, что вы читали.
Кто-то не успел читать, напрягался, ну, прочтёте, когда сможете. Значит, Лист аккуратненько пальчиком взяли, посмотрели, что там 8 фраз написано, ну, как отдельными строчками. Примерно фраза на две строчки, может быть на одну, ну, так плюс-минус.
И Листочек подтянули к грудной клетке, впитали в грудную клетку, он не растворится в вас, но он впечатается в вас, так называется. Растворяться не в чем, потому что все эти Фразы записаны в вас, как 10-я оболочка Слова Отца. Впечатался.
И когда ночью вы будете заниматься у Владык, ну, или на ночь вы можете достать отсюда Листик и посидеть, почитать его. Угу. Всё, руки опустили там, Листик остался в вас, записи есть. 
А теперь мы синтезируемся с ФА-Аватарами  Метагалактики, синтезируемся с их ХУМ и возжигаемся ФА-Проявленным огнём и просим проявить ФА-Аватаров новую 10-ю оболочку 10-го Слова Отца Условий наших,  нашей Жизни, и возжигаемся ФА-Проявленным огнём.

Для умников - эти условия проявятся и без ФА-Проявленного огня, но с ФА-Проявленным огнём это будет качественнее, кто подумал, что не возожгусь — не проявится, размечтался, ФА-Проявленный огонь сгармонизирует это, а без этого огня - куда кривая вывезет, называется, вопрос только в этом.

Далее мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Конкретным огнём и фиксируем, конкретизируем 10 оболочек Слова Отца Условий Жизни Дома Отца каждого из нас.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики на проявление 10-ричных Условий Жизни Дома ФА-Отца каждого из нас и возжигаемся этим огнём.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми — Фаинь, Морию — Свет, Эоана — Антуанэтту, Гаутаму — Глорию и Якова - Алексу.

Возвращаемся в Физическое присутствие всей ФА или Синтез-проявленностью нашей и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА — Киев, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим их неё. Аминь.      
Компьютерный набор: Здрилюк Ирина

Проверено: Рыбникова Марина,

Попова Ирина 
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