11 СиФА, В.Сердюк, 14-15.04.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ 32-Х НОВЫХ УСЛОВИЙ И 8-МИ ОГНЕЙ 8-МИ ФА-УПРАВЛЕНИЙ ФАОМГ.

СТЯЖАНИЕ НОВЫХ УСЛОВИЙ  ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ КАЖДОГО.
11 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.04.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:

Мы с вами выходим к Отцу, возжигаем 32-а условия Дома ФА - это 8-й столп, возжигаем 32-а условия Теофы ФА – это 7-й столп, кстати – это строение человека, да? Возжигаем 32-а условия Иерархии ФА - здесь все Посвящения, все 24-е, возжигаем 32-а условия Логоического правления, Аспекта, Синархии – всё по 32-а. Получаем 8-мь Огней 8-ми ФА-Управлений, чего у вас никогда не было. Эти 8-мь Огней дают вам право свободно действовать и развиваться в любом из ФА-Управлений. Потом синтезируем эти Огни, стяжаем у Отца Центральный огонь всех условий, потом стяжаем Центральный огонь новых условий в Доме Фа-Отца Метагалактики и вводим новые условия в Дом ФА-Отца каждого, в Дома Отца каждого и, внимание, просим перестроить условия из старых систем каждого из нас  в новые, одновременно освободившись от тех узлов, которые мешают нам восходить, развиваться, жить, стяжать и т. д. Это 8-мь очень сильных Огней. Если у вас наметился или есть очень тяжёлый узел, только просьба,  в Доме Отца нельзя определять, что именно вот это - «убери», потому что вы не знаете, чем это закончится, вдруг это полезно, хотя сейчас отрицательно, да? Поэтому мы не говорим, что тут надо чётко сказать, что это уберётся. Надо просто осознавать, что будут развязываться узлы и отстраиваться условия, которые мешают вам восходить.  Это в практике будет проговорено. А вы уже сможете посмотреть, мы попробуем вам это показать, или ощутить, как это происходит - кто как может. 

Здесь ещё одна деталь, мы вчера поймали одного Теофита из Киева на такой вещи, что: « А зачем ходить по всем Владыкам? Я у своего учусь (ну там, ну, допустим, у Владыки Мории), а он уже всё мне рассказывает». Мы много лет это говорим, но так, видно, и не особо дошло: вот сейчас мы стяжаем 8-мь Огней и, с одной стороны, есть, ну, будем так говорить, объём огня, который вам даруют как всем, как положено на эту группу, а есть объём огня, который вы смогли разработать. И если я с Владыками работал предыдущий месяц, я от каждого по своей работе получаю огонь в расширении. В итоге, с одной стороны, всем огонь идёт стандартного объёма, ну, сколько вас человек там, пускай 80 на одного, 80 единиц, а если ты ещё и работал все эти месяцы, то от каждого Владыки ты это увеличиваешь на качество своей работы. Осознали? Поэтому у нас есть правило: ведёт вас один Владыка с Владычицей, а учитесь вы у всех. И вот, если вы за эти месяцы научились контачить со всеми 8-ю Управлениями, от каждого из Управлений (контачить – это не выходить, засунув нос, и прятаться, а что-то делать, спрашивать, уточнять). Вот эти Условия – это не просто Условия, это функцинальные обязанности Владык в Доме Фа-Отца Метагалактики, поэтому я сказал, кто чем занимается. И когда вы смотрите на Столпы Условий, вы должны осознавать, что этими обязанностями занимаются соответствующие Владыки. Допустим, строение человека – 7-й столп – Мория-Свет. Кто обращался по строению человека к Мории-Свет? Руки поднимать не надо, подумайте. Ну, самое простое для учеников из 5-й расы – Посвящения – Иерархия Фа - Иосиф-Славия. Кто последний раз по Посвящениям обращался к ним? Слово « последний раз» звучит очень риторически. Но самое страшное - мы 11-ть месяцев изучаем Огни.  Огни – это Логоическое правление, кстати, уже давно. Кто и когда обращался к Эоанну- Антуанэтте по развёртке Огней в каждом из вас? «А зачем? Да они и сами дойдут до меня и сделают всё, что хотят. Я управлять ими не буду». Достаточно. Всё понятно? Я думаю, результат известен. Я на предыдущем курсе спросил, вынужден и у вас спросить: «Вы когда-нибудь выходите к ФА-Отцу Метагалактики и чего-нибудь просите?» Ответ из зала: «Регулярно». Конечно, регулярно. Вы меня просто порадовали. Честное слово! Сейчас был Универсумный курс, сложная такая мысль вошла на 27-м Синтезе: "А что - можно просить?" Нет, они знали, что можно, но мысль начала сложная входить. У некоторых  сейчас то же самое. А что надо? А кто вам даст без Отца что-то? Я не подвязываю вас под Отца. Но если вы хотите облегчение, усиление, ускорение или получения того, чего нет, но возможно, если вы у Отца стяжаете, пока это сложится у вас по жизни. А вот если вы стяжаете у Отца, подтвердите у Владык и возьмёте соответствующий ОМ, это не просто быстро сложится, а это ещё и сложится как надо и удобно. Есть всякие и плюсы, и минусы в этом, но то, что это произойдёт, это точно. Я на себе это испытал. Я ж вам не говорю теоретически. На меня посмотрите. Получается. Поэтому Управление Домом Отца начинается с просьбы. А у нас есть такая материалистическая позиция: «А зачем я… буду просить? Я и сам с усам».  А вот это называется гордыня. Почему? Очень простой факт: а ваша жизнь от вас или от Отца? Значит, и всё остальное, которое даётся этой жизни, от Отца. Ибо Отец даёт не вам только, лично человеку, а даёт развитию жизни, которая тоже от него. Я так, тайно, скажу, почти самому себе: жизнь-то от Отца и, давая вам, он даёт той жизни, которая от него, значит, частично и самому себе. Отсюда в Евангелии знаменитая фраза: «Возлюби ближнего, как самого себя». Другими словами: «Если самого себя не любишь, то и ближнего любить никогда не будешь»… 
Вот сейчас мы стяжаем 8-мь Огней, вернёмся к исходному. Этими Огнями вы свободно сможете ходить к Владыкам и учиться у них. Обращаю ваше внимание! Синтез этих 8-ми Огней будет вам давать бОльшую свободу работы с Отцом, общение с Отцом, действия с Отцом - это и просьбы, и какие-то вопросы, хотя на вопросы больше отвечают Владыки. Ребята, пользуйтесь этим шансом, потому что с этого и начинается управление Домом Отца. Чтобы научиться управлять, мы должны попросить и посмотреть, как происходит. А потом попытаться самим сделать. А мы так: «Когда-нибудь мы начнём управлять и будем набивать шишки в этом управлении». Вначале ж надо посмотреть, как другие это умеют делать. А лучше всех это делает Отец. И ещё, просьба – это не унижение. Просьба - это (у кого-то такое состояние, это опять из предыдущей эпохи эта неадекватность) знаете, есть Закон «Просящему даётся», а есть второй Закон - «Взаимопомощь , как фактор Эволюции», поэтому вы попросили - в ответ помогли другим, не в ответ Отцу, просто тем, что вы имеете, не обязательно финансово, даже Духом, даже Огнём. Вы Огонь отдаёте? Отдаёте. Вы делаете другим больше, чем, если б вы давали миллионы долларов. Их нет и слава Богу! Но в вас Огня на миллионы долларов. Вы же не знаете ценность Огня, который вы эманируете. Одна Капля Огня 11-го Синтеза может спасти до 600 тыс. человек. Я вам это считать не буду, ну, как-нибудь посчитайте -  вы поймёте. Ну, вы же Абсолютный Огонь уже стяжаете, цифры видите. Если учесть, что в Монаде одна Капля Огня, а вы  в одном Абсолюте стяжаете 32 х 1000 = 32000 , значит, одной Каплей Абсолютного Огня вы спасаете 32000 жизней. Тут сотня человек, умножаем на сотню и получается хорошая цифирка, правда? 3 200 000 -  почти весь Киев. У вас 4 млн. Просто? Очень простой подсчёт. Но если это всё умножить с 1-го Абсолюта до 11-го, то там подсчёт растёт ещё выше. Вот такой интересный Огонь мы с вами эманируем. Мы это не замечаем, потому что  для нас естественно. Так вот, отдавая этот Огонь, мы так же естественно можем обращаться с просьбами, чтобы нам организовалась жизнь и даже отдача этого Огня была, как?, комфортная, ну, каких-то параметров, с учётом нашей  подготовки. Я не говорю, что будет чудо и завтра вы выйдете не знаю в чём. Может быть, в этом выходить и не надо. Вы строите себе иллюзию. Но то, что тенденция улучшения будет, это точно. А мы сами сидим и ждём непонятно что. А потом говорим: « Ну это ж не работает». Ну, а ты ж ничего не делаешь. "А я думала - за меня будут делать". Тогда и за тебя будут получать результаты. Ну, как в знаменитой сказке. Вот, процесс в этом. Всё, практика (VOICE 001, 00:53:22)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, или 16-рицами в нас, возжигаемся  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём и, стяжая огонь 11-го Синтеза ФА, возжигаемся этим огнём. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32-е Вышестоящее  Метагалактическое присутствие.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном Огне просим ФА-Отца Метагалактики перестроить условия каждого из нас и синтеза нас на новый стандарт условий ФА–Виты и проявления новых возможностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-а новых условия Соорганизации ФА, возжигаемся ими. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем Огонь Соорганизации ФА, возжигаясь им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-а новых условия Алфавита ФА, возжигаясь ими. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Алфавита ФА, и возжигаемся им. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-а (условия) новых условия Синархии ФА, возжигаемся ими. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Синархии ФА и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь 32-х новых условий Аспекта ФА и возжигаемся новыми условиями Аспекта Фа. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь Аспекта ФА и возжигаемся им. 
В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-а условия Логоического правления ФА, возжигаемся им. И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, (возжигаемся) стяжаем Огонь Логоического правления ФА и возжигаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-а условия Иерархии ФА, возжигаемся ими. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь Иерархии ФА и возжигаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-а условия Теофы ФА , возжигаемся ими. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь Теофы ФА и возжигаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-а условия Дома ФА,  возжигаемся им. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь Дома ФА и возжигаемся им. 
И в этом огне мы возжигаемся 8-ю Огнями 8-и ФА-Управлений в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Дома ФА-Отца Метагалактики в новых условиях, проявляемых в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы развёртываем вокруг каждого из нас Дом ФА-Отца Метагалактики каждого. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь преображения условий Дома ФА-Отца каждого из нас. И этим огнём преображаем условия в новый режим деятельности 8-ю Огнями ФА-Управления. И перестройку условий мы направляем в Дома Отца каждого из нас из Дома ФА-Отца каждого из нас, огонь преображения из  Дома ФА-Отца каждого переводим в Дома Отца, стяжённые каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим преобразить каждого из нас в реализации новых условий Дома ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Свёртываем Дом ФА-Отца каждого. Благодарим ФА-Отца Метагалактики, Фа-Владык Кут Хуми - Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца  Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома всех территорий-участников данной практики, и выходим из неё. Аминь.
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