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ПРАКТИКА 3
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА ФА 
11 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.04.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:

Для развития в Метагалактике и развития внеглобусных статусов мы развиваем т.н. Синтез 8-ми главных Глобусов. И когда этот Синтез завершается, то человек получает т.н. внеглобусный статус, начинает полностью сохранять свою жизнь самостоятельно и жить свободно по всей Метагалактике и всем присутствиям. Для этого в Законах Метагалактики создана возможность синтезировать 8-мь Глобусов. И раньше в старых материалах, ну допустим, в  книгах вы найдете, что Человек ФА существовал с 4-го Глобуса по 18-й, т.н. по четным Глобусам, посчитаете – будет 8-мь. А сейчас Человек ФА перешел на новую 8-рицу Глобусов – с 8-го по 22-й. Запишите, потому что мы сейчас  будем это  стяжать, возжигать и вы будете  на это перестраиваться…  

Человек ФА – это прямое выражение ФА-Отца Метагалактики в Метагалактике ФА, т.е. через Человека ФА идет самый полный, самый мощный и самый прямой огонь ФА-Отца Метагалактики. Вообразите, одно дело - Чело одного Глобуса, а другое дело – Человек Синтеза 8-ми Глобусов… Человек ФА – это изначально Метагалактическое явление… 

Мы стяжаем 8-рицу огня и 8-рицу Человека ФА и по мере прохождения присутствий… эти Глобусы не только развивают вас узко на присутствиях, а начинают помогать вам развиваться в Синтезе всех Глобусов. Этот Синтез позволяет вам свободно выходить из любого Глобуса и не зацикливаться на Глобусности, т.е. не зацикливаться на Матери. И Человек ФА – это тот человек, который постепенно свободно действует по всей Метагалактике огнем ФА-Отца Метагалактики. Цель эта – свобода действия по Метагалактике…
Мы возжигаемся  всем  накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами  или 16-рицами,   8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развертываясь на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики.
В этом огне синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным  огнем. И в ФА-Изначальном огне просим у ФА-Отца Метагалактики стяжание Человека ФА с внеглобусным статусом и возможностью свободного восхождения, реализации и развития в Метагалактике ФА и вышестоящей Планете ФА.
И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем: 
· огонь  Дома Отца  Человека ФА   Глобусом Человека Универсума
· огонь  Тела  Человека ФА   Глобусом Отцов-Матерей Метагалактики
· огонь  Разума  Человека ФА   Глобусом Универсального Человека

· огонь  Сердца  Человека ФА   Глобусом Чела Метагалактики
· огонь  Синтезобраза  Человека ФА   Глобусом Человека Метагалактики
· огонь  Униматрицы  Человека ФА   Глобуса Отцов-Матерей Планеты

· огонь  Слова Отца  Человека ФА   Глобуса Глобального Человека  и
· огонь  Образа Отца  Человека ФА   Глобуса Чела Планеты.

И мы возжигаемся 8-рицей огня Человека ФА, развертывая 8-ричность Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Изначальный ОМ 8-рицы Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнем ОМ, развертываем 8-рицу Человека ФА в синтезе нас, проявляясь ею пред ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, фиксируемся на Изначальной Жизни ФА-Отца Метагалактики каждого из нас в клеточке Тела ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначальной Жизнью каждого из нас в клеточке Тела ФА-Отца Мг-ки, возжигаемся ее огнем. 
И огнем Изначальной Жизни ФА-Отца Метагалактики каждого из нас развертываем 8-рицу Человека ФА и вводим огонь Изначальной Жизни каждого из нас ФА-Отцом Метагалактики в 8-рицу Человека ФА. 

И возжигаясь огнем Изначальной Жизни, мы утверждаем наше восхождение ФА-Отцом Метагалактики в реализации ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
Возвращаем фиксацию Изначальной Жизни на место, выходим из нее. Теперь она и в клеточке ФА-Отца Метагалактики, и поддерживается Человеком ФА каждого из вас.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с его ХУМ и возжигаемся ФА-Изначальным огнем для фиксации и проявления Изначальной Жизни в каждом из нас и в синтезе нас.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми-Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем весь стяженный и возожженный огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из вас, в 28-й Дом ФА-Киев и во все Дома всех территорий-участников данной практики, и выходим из нее. Аминь.

Компьютерный набор: Рыбникова Марина
Проверено: Попова Ирина
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