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ПРАКТИКА 4
ПОСЕЩЕНИЕ КАБИНЕТА ФА-МАТЕРИ ПЛАНЕТЫ.

РАБОТА В ЭКОМАТЕ МАТЕРИ ПЛАНЕТЫ.

11 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.04.07  г. Киев 
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей или 16-рицей, возжигаемся  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики,  возжигаемся ФА-Изначальным огнём, развёртываемся в ФА-Изначальном огне.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, пропускаем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь наши Синтез-16-рицы или 8-рицы, или ФА-16-рицы и направляем этот огонь Матери Планеты. 
Синтезируемся с Матерью Планеты, возжигаемся её огнём. Огонь Матери Планеты пропускам сквозь наши ФА или Синтез-16-рицы и 8-рицы и направляем Отцу Планеты. 
И в синтезе ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матери Планеты мы возжигаемся огнём Магнита, начиная  эманировать огонь Магнита ФА-Отца Метагалактики – ФА-Матери Планеты из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, расширяя поле Магнита максимально по нашим возможностям. 
И в этом огне, мы в синтезе с ФА-Матерью Планеты переходим в кабинет в центре ядра Планеты Земля из Зала ФА-Отца Метагалактики. Стали там. Выходим из кабинета на площадку. 
Если правильно видите, это округлая площадка, как висит в воздухе. 
И начинаем эманировать огонь Магнита ФА-Отца Метагалактики – ФА-Матери Планеты по всему Залу. 
Мы находимся в полой громадной сфере. В центре висит круг, на котором мы стоим, и сзади нас находится кубическая комната - кабинет Матери внутри Планеты Земля. Вот смотрите: искры побежали по полусфере. Вы можете её видеть - теперь она многогранная внутри. Т.е. сфера, она не идеально круглая - она многогранная. Если вы видите некую идеальную поверхность, вы далеко, ну как бы, вы как бы смотрите издалека. Утвердите, что ваш взгляд приближает истинную поверхность полусферы. И вы увидите, что внутри она как бы состоит из многогранников, выпуклых там, конусов, разных граней, пирамидок, даже многогранных шаров, там, шестигранников, восьмигранников, додекаэдров, икосаэдров, как вот. Вообще, она икосаэдр - додекаэдрическую структуру имеет. Т.е. она ещё перестраивается из этой структуры, но внутренне это надо увидеть. 
Теперь зафиксируйте взгляд на любую из внутренних граней. Постарайтесь её увидеть. Силой мысли притяните эту грань. Она перед вами сияет некой хрустальной обозначенностью. Это может быть треугольник, квадрат, многогранник, что глаз ваш притянул. А теперь мы направляем на эту хрустальную поверхность, что вы притянули, Огонь Матери, ФА-Матери Планеты и у вас этот экранчик должен ожить, и вы можете увидеть одно из живых существ Планеты в его естественной среде обитания, ну, как экран телевизора. Смотрим. 
Посмотрите – кого вы видите или что? Вы можете видеть минералы, вы можете видеть растения, животное – мы пока смотрим по Царствам - можно видеть и человека. Ситуации разные, исторически тоже.  
Просто смотрим. А теперь вы направляете огонь Магнита на этот экран, но с объёмом огня, который могут усвоить эти живые существа. Ну, ФА-Мать Метагалактики поможет определить сколько, вы просто направляете огонь, пока не почувствуете, что хватит.  И смотрите, что происходит с существами. 
Огонь идёт не только на это одно существо, а через него - на всю популяцию этих существ. Огонь ФА-Матери Метагалактики только заряжает этих существ, он не может ни сжигать, ничего - он поддерживает жизнь. Называется, что мы в Магните, который поддерживает и развивает жизнь. 
Просто посмотрите: изменилась ли скорость действия существ; если растения, они могли начать расти, волноваться, колыхаться; если минералы, они могли заискриться, ну, т.е. разные эффекты разных Царств посмотрите. 
«Огня достаточно!» - Мать сказала. Это для тех, кто не остановился. «Смотрим результат» - она говорит. На вашем экране может появиться несколько существ, которые притянулись к источнику огня, т.е. к вашему существу, через которое вы давали огонь. Мать говорит, что положительно огонь подействовал, а вы сами должны посмотреть, с учётом вашего. Это в целом всей группы -  положительно. А вы должны посмотреть,  как у вас. Всё. 
Отдаляем этот экранчик. Утверждаем, что он возвращается на место. 

Ну, а теперь попробуем более сложную вещь. Попробуйте силой мысли определить несколько экранчиков вдалеке по направлению вашего взгляда. 
Ну, кто там смотрит вниз, можно смотреть и вниз, главное, что ты туда, ты, в принципе не упадёшь, там можно взлететь, но по неопытности можно и свалиться. Поэтому лучше, так сказать, на краю лежать или сидеть, но не стоять. Высота громадна, это кажется, что это... 
А теперь притягиваем несколько экранов одновременно, любых, которые увидели – три, четыре, пять, шесть. Ну, до шести. 
Больше вы… вам сложно будет просто.  У вас 11-й Синтез, пополам – это 6-ть. Поэтому 5-6 – это максимум. Центровка. 
Складывайте эти экранчики и смотрите, какая картинка у вас появилась. 
Эта картинка будет состоять не только из жизни отдельных существ, а появится картина жизни нескольких существ, в разных, даже иногда, стихиях одновременно.  
Ну, смотрите, что у вас получилось в синтезе нескольких экранов. Не забывайте, что вы находитесь в Магните. И теперь направляйте на синтез нескольких экранов огонь Магнита ФА-Отца Метагалактики – ФА-Матери Планеты.  Смотрите, что получится в синтезе этих ситуаций. Много огня не давайте, просто…
Мать говорит: «Заканчиваем». 
Отпускаем эти экраны на место. Возвращаемся в кабинет Матери. 
Двери открыты в… кубическую комнату, ну, она смотрится как куб с открытыми дверями внизу. Современный дизайн. Мама смеётся. 
Вошли в комнату. Синтезировались с ФА-Матерью Планеты ещё раз. И в синтезе с Матерью Планеты перешли в Зал ФА-Отца Метагалактики, сразу же. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Планеты.  Выходим из Магнита. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и восстанавливаемся в огне ФА-Отца Метагалактики. Восстановились. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики:
Есть. Значит, это т.н. обязательное образовательное посещение 11-го Синтеза. Значит, мы с вами побывали, ну, это называется «страшным» словом,  в Экомате  Планеты. Экомат – одним словом. Значит, в переводе – Экоматрица. Она формируется в Кубе Созидания, но так как это стабильная Экоматрица, это называется - Экомат Матери Планеты, где она работает. 
Эко, в переводе с латинского – дом, а мат - это матрица. Или у вас есть в Условиях – Матика, если смотрели седьмой столп наверху - это условия жизни любых живых существ, которые зафиксированы на том, что вы видели, как маленький экранчик. Да? Значит, через эти экранчики Мать управляет популяциями живых существ, растений и всеми остальными, синтезируя разные грани между собой. Такой закон был установлен давно, единственное, что очень давно такой экомат существует у Матери. Единственное, что он сейчас стал посовременней и почище. Раньше, когда мы туда входили, и тяжело было работать, и тяжёлая атмосфера была внутри. Сейчас, вот за эти годы, ну, лет 8-мь мы туда ходим, уже и почище, и Мать современный дизайн сделала, смеётся, кубический кабинет. Там нужно было поставить идеальную фигуру, т. е. внутри Экомата должны находиться только идеальные фигуры. У Матери, когда мы первый раз ходили, был Шар. А сейчас Мать выбрала кубический кабинет, ну, так удобней. И всё. Идеальная фигура – это куб, шар, додекаэдр, икосаэдр.  Кто не знает, да? - тетраэдр, ну, и т.д. Ну, изучите, если не знаете. 
Значит, чем занимаетмя Экомат? Он в каждом - это не просто экран, в каждом экране зашифрованы условия жизни популяции этих существ, т.е. правила питания, правила жизни, правила гигиены, т.е. всё то, что мы с вами называем инстинктами. И наблюдая за жизнью существ, Мать огнём корректирует инстинкты, вводя в ячейки этого экрана (вообразите, что ячейки экрана не только показывают изображение, а каждая ячейка, как атом или молекула записывает информацию), вот она дополняет ячейки экрана информационными записями, что та или иная популяция должна делать. И когда в ячейках получается эта запись, эта запись попадает в рецессивные признаки, ну, какие-то там молекулярные отношения внутри этих живых существ, и они постепенно получают такой признак деятельности или такой стиль животного, растительного, минерального поведения. Увидели? Т.е. управление идёт через экранчиками. Каждый экранчик – это не просто показатель, а как только идёт запись в эту ячейку, он начинает импульсно, волнами отдавать этой популяции соответствующую энергетику в синтезе с Пассионарностью, т.е. включается Пассионарность животного.  У самих животных нет Пассионарности -  Мать усиливает и т.о. эта популяция получает новый вид какой-то активности - внутренней или внешней. 
Вот Экомат. Эко – это дом, только Эко – это  Дом с позиции Матери. А Мат- это Матика или Матрица. Матика – это вот эти ячейки, куда входят новые информационные записи и они складываются в то, что мы называем Матикой, когда разные точки получают разную информацию, а потом складываются в Матику. А Мат – это когда уже конкретно Матика сложилась, не надо ничего менять и популяция существует уже, ну иногда, много десятков тысячелетий, а то и сотен тысяч лет. Ну,  допустим, популяция белых акул, я вот читал недавно, жила раньше динозавров. Т.е. до и после динозавров и до сих пор живы, а динозавры уже вымерли. Вот сохраняются. Каждая популяция Матери нужна для поддержки не только экобаланса, а определённых проявлений Слова Отца им и информационных задач Планеты. 
Вот этот Экомат – это, фактически, Головерсум Планеты. Это я вас подвожу к… Головерсуму как мозгу человека. И он управляет всей Планетарной живой Эволюцией, т.е. всеми живыми существами. В принципе, можно, если многомерно посмотреть один шар, разделить на несколько. В одной мерности - животные, в другой мерности - растения, в третьей мерности - минералы, в четвёртой мерности – люди. Сейчас строятся пятая, шестая, седьмая, восьмая - на  новые четыре Царства. Но так как мы мерностными ограничениями не работаем, Мама нам просто открыла мерности -  и у кого-то что-то было из растений, у кого-то -  из животных, у кого-то -  из минералов. У некоторых совмещение нескольких мерностей было. Это надо было обязательно сделать, чтоб наш мозг, изучая Головерсум…  ну, я посмотрел, сегодня мы не успеем, сейчас я вам дам более сложную вещь, которую надо, после которой надо, чтоб мозг отдохнул, ночью как раз отдохнёте, чтоб завтра этим не заниматься. 
А завтра с утра мы начнём изучать Головерсум мозга. Он, работая в Экомате, пристроился к Головерсуму Планеты. Если у кого-то были какие-то нарушения связи Головерсума головного мозга с окружающим пространством, они сейчас выровнялись. Т.е. тем, что вы вошли, ну, я так называю, в экосистему живых существ, работая с ними и отдавая Магнитный огонь, вы не только им помогали, а ещё и выравнивали и корректировали свой Головерсум, убирали свои закрытости, зашоренности, ну, всякие сложности после городской жизни с природной экосистемой. Т.е. мозг должен уметь свободно действовать в Головерсуме, чтоб проходить этот материал. Вот для этого. 
Значит то, что вы притянули и видели - случайностей не бывает. Мать разрешила притянуть только то, что надо было ей притянуть, да? А к вам притянулось только то, что по подобию вам близко. И если кто-то что-то видел, чтоб вы ни видели, обратите внимание на расшифровку названий того, что вы видели, стихийности, в которой это было, ну допустим, вода, земля, воздух. Там летало, плавало, копало, под землёй жило, можно было  видеть подземную жизнь даже крота, червяка, т.е. с ходами, со всеми – с разрезом земли. Т.е. это тоже можно было, можно было видеть даже магму, в которой живут отдельные очень мелкие, живые существа. Их учёные недавно открыли в магме одного из вулканов. Причём, живут в магме при температуре магмы…  Всё в порядке, т.е. я поэтому ссылаюсь на учёных, что это уже открыто. Сумасшествия нет. Поэтому, кто видел такое коловращение, это называется, магмы, надо было смотреть на мелких существ, я не имел права подсказывать, иначе б я отвлёк всех от экрана. Мелких таких точечных существ или… когда смотришь под микроскопом, внутри клеточки, там, как червячки плавают. Вот такие же варианты плавают в магме. Если вы внимательно смотрели, то вы могли видеть мелких живых существ, которые плавают в магме, кто видел магматическое состояние на экране. 
Почему притянулись существа – думайте! Мама вам показала, я подчёркиваю, не по вашему подобию, это мелко для Мамы, она показала тех существ, с кем вы эволюционно когда-то пересекались. Или очень давно, проходя Животное, Растительное, Минеральное Царства, или ваш тип энергетики сейчас мог помочь именно этим существам, или вам нужно подумать, что по Слову Отца эти существа означают для вас. То же самое, а!, когда мы давали огонь от Отца и от Матери, мы помогали развиваться Биосистеме Планеты. Таким образом, Биосистема Планеты направила соответствующую энергетику нам. 
Сейчас эту энергетику мы будем использовать в следующей практике. Я объясню, зачем. Когда вы сложили несколько экранов вместе, вы должны были увидеть интересный вариант. Если у вас Синтез получился и к вам подтянулись только те экраны, которые совмещаются между собой, ну, допустим, воздушная, водная, земная… И вода, и земля, и воздух пересекаются плавно, нет никаких нарушений, птицы летают, рыбы плавают, по земле кто-то ходит, то Синтез, которым вы владеете в Магните достаточно мощный и синтезирует правильно. Если Синтез экранов не получился и один из экранов выпадал, Синтез - средний. Если все экраны не совмещались, ну, допустим, показывали крота в центре острова океана, то Синтез – слабый. Если вообще ничего не притянули, Синтез вообще есть, но конкретно не действует (у нас есть ФА-Конкретное), т.е. силёнки  слабоваты. Если вы ничего не видели, вас эти показатели не касаются, вам надо отрабатывать возможность виденья. Головерсум – это как раз программа отработки возможности виденья. Ну, вам больше верить надо. Вообще, при ФА-Отце Метагалактики и ФА-Матери Метагалактики в огне Магнита, тем более в Головерсуме Планеты, виденье открывается естественно. Я не хотел это говорить заранее, почему? Потому что у всех начнётся желалка, чтоб открылось. В итоге, сразу бы перекрылась возможность. А вот, если вы естественно делали и не задумывались, вижу я или нет, у вас виденье бы открылось. Т.е. это мы так попробовали нелинейно пооткрывать виденье тем, которые…  это не ясновидение, просто - увидеть. Заряд у вас был хороший. Мы его использовали. Пока всё.   
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