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ПРАКТИКА 5
ПРАКТИКА ЭТАЛОНОВ
11 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.04.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:

Практика на эту тему очень сильно перенапрягает мозг. И мы всегда стараемся эту практику делать или перед перерывом, или, лучше, в конце Синтеза первого дня, чтобы мозг потом отдохнул, т.е. мозг тратит массу энергетики на эталонную практику и даже иногда перенапрягается. Ни инсультов, ни инфарктов не бывает – перенапряжение идет от мощи энергетики, которая дается вам. Мозгу надо переработать и, фактически, тратить свою энергетику, поэтому здесь вопрос не болезненности, а давайте так – вы привыкли жить одним полушарием, в Эталонной практике – надо сразу работать двумя. И они включаются автоматически и работают тотально, т.н. цельным экосферным мышлением – два полушария вместе. Естественно, если ты привык по жизни – то правое, то левое, то правое, то левое, а тут сразу -  дух!, ну, и глаза сразу, а еще и работать надо. Увидели! Уже напряглись! Вот сейчас вам это и предстоит прожить. Заодно мы стимулируем Синтез двух полушарий, заодно мы стимулируем цельность мозговой активности каждого из вас. 
Сложность этой работы заключается в том, что, когда включается цельный мозг, он вышибает блоки правого и левого полушария, к которым вы привыкли, ну, наоборот. Вышибли - и система, состоящая из двоих, сложив целостность, получает более высокую цельность, чем каждое в отдельности полушарие. В итоге, получая более цельную высокую энергетику, вы должны с ней справиться. Мозг, который привык жить – право-лево, право-лево, быстро устает. Мозг, который имеет цельность - не устает, поэтому я не могу гарантировать, что все устанут – кто-то устанет, кто-то нет. Но цельное восприятие мозга у вас при этом рождается.

Значит, что такое Эталонная практика? В Синархии, на 11-м присутствии существуют Комнаты Эталонов. Это идеальные системы, начнем с Физики, идеальные системы физического тела, ну, идеальная анатомия… Вот там объемно на экране показывается идеальная система. Практика состоит в том, что экран делится пополам… это кубическая комната, в основном, имеет шесть систем. При сложной работе каждая стена становится экраном, но при простой работе, мы начнем с простой работы, мы видим только переднюю стенку, куда мы вошли – экраном. Дверь растворяется в стене, поэтому ощущение, что вы стоите в кубе. Почему? Если дверь не растворится в стене, любое проникновение работы с Эталоном нарушает целостность вашего организма, т.е. там очень высокие степени защиты. 
Ну допустим, у вас проблема с легкими, ну, курилки. Экран делится пополам – на левую сторону выводятся ваши легкие, а на правую сторону вы, в Синтезе с Владыками, приглашаете эталонные легкие. Сравниваете. Можете пригласить отдельно трахею, можете разрез легких пригласить, можете до корней легких посмотреть, ну, не обязательно легкие, желудки, сердца, мышцы, печень - все, что хотите. Я сказал, начнем с физического тела. Увидели? Значит, сравнив, вам что-то не понравилось. Значит, убирать самим нельзя! Ну допустим, у курильщиков легкие здесь имеют осадок черный. Убирать самим нельзя, пальцами трогать нельзя, силой мысли нельзя! Увидев негатив, увидев некорректность по отношению к Эталону, вы прямо в этой комнате просите прощения у ФА-Отца Метагалактики за то, что вы некорректно увидели, первое, и просите огонь, внимание, преображения и эталонной смены ваших болезненных легких на чистые эталонные легкие. Возжигайтесь этим огнем и начинайте совмещать две системы. От силы Синтеза, который сейчас проверялся у Матери… чем выше степень Синтеза, тем быстрее вы достигнете результата, да? При совмещении Эталонов  эталонные легкие накладываются на ваши и частично от степени вашего Синтеза, от количества вашего огня и силы вашей энергетики преображают ваши легкие. Чем выше Синтез, тем быстрее Преображение. Закончили работу. Эталон разведен направо, ваши легкие входят в вас, на Физике  они остаются у вас – там матрица легких входит, матрица входит и даже вы можете увидеть, как от экрана объем сюда вошел. Только пугаться не надо, что вы стоите там без легких – там тело живет многомерно. 11-е присутствие - сколько мерностей? 13-ть. Что тут три? Я почему говорю три – физических, мы начинаем с Физики, потому что там 10-ть мерностей – дополнительная защита.
Тратится масса энергии. Это не просто видится, а мозг одновременно контролирует и Эталон, и вашу систему, поэтому за одну практику, первые несколько месяцев, вы можете работать только с одной системой. Желательно, одна практика в день - и то это много, может быть даже в несколько дней, вы сами это почувствуете. Если вы после этих практик чувствуете усталость, нарастающую за несколько дней, тело не успевает преображаться, адаптироваться – вы сами накопили ту гадость, что здесь лежит. Увидели? Т.е., мозгу приходится пропускать энергию, которая преображает ваш орган. Все. Практика Эталонов. Смотреть можно все, действовать с чем угодно – мозг, череп, кости, пожалуйста, совмещения тоже.
Значит, это можно потом попозже делать с Полями, но вы их плохо будете видеть, потому что не ориентируетесь. Легче всего это видятся – Чакры и Сферы Мысли. Можно увидеть Силы, но, если ваш Интеллект успевает быстро видеть и соображать, ну, т.е. скоростное нужно видение. Можно остановить, как замедленная съемка, но там будут системы узловых связей, как узелки, как линии, как точечки, т.е. тут нужно уметь информационно расшифровывать. Поэтому для нашего мозга легче всего работать первое время с системами физического тела – и они преображаются… VOICE 002 (01:58:10)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами или 16-рицами, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

В этом огне  синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развертываясь на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики, и  возжигаемся его огнём.
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики,  возжигаемся ФА-Изначальным огнём.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Морией – Свет, Димитрий и Габриэлла и возжигаемся огнем Владык. И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, Мория – Свет, Димитрий - Габриэлла мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Эталонов Синархии ФА. Стали.
Знаете такое, дышать можно, но есть такое хорошее слово «не дышите». Т.е. вы стоите там, дышите и больше ничего. Попробуйте ощутить торжественность, спокойствие и даже легкую прохладу Зала.  Ну, по-старому я бы сказал, как в Храме стоите таком, глубоко священном. Вот, насытьтесь этой атмосферой всем телом. Попробуйте попроживать вот эту релаксированность и одновременно собранность, она разлита в самой атмосфере Зала, когда вы релаксируетесь и одновременно собраны. Есть.
А теперь вы синтезируетесь индивидуально каждый с ФА-Владыками Морией – Свет и Димитрием – Габриэллой. Возжигаетесь каждый огнем этой 4-рицы и в этом огне автоматически переходите к стенке по краю Зала, куда вас перенесет. Стали перед стенкой, лицом к стене. Там нет места, где нет дверей, вы их просто не видите – это высокая многомерность. Стали. 

Мы просто ждем, пока все станут. Ну, одного доставили – кто остался стоять в центре.
А теперь утвердите, что вы входите в Комнату Эталонов для вашей личной, подчеркиваю, работы. Дверь распахнулась – шаг вперед. Дверь закрылась.

Вы можете сразу оказаться в центре комнаты, а можете сделать два-три шага вперед – многомерность срабатывает по-разному. Вы можете попасть в очень светлую комнату, можете попасть  - в приглушенных тонах. Можете командовать: света больше, меньше, ярче, четче. Утвердите, какой вам свет, чтоб стена, которая находилась впереди, чтоб вы четко, ясно ее видели. Слишком яркий свет слепит, будет слепить экран, поэтому, у кого яркий свет я вижу, притушите его чуть-чуть, т.е. утвердите, что он чуть-чуть пригасает. У кого тускло – тоже плохо, усильте свет, т.е. найдите золотую середину приятного комфортного освещения. Там освещение регулируется силой мысли – ручки искать не надо. Подумал – сделал.
Владыки засвечивают перед вами экран – включается экран, на который вы смотрите. Засвечивают – это когда вы по краям экрана в углах видите бегающие искры, ну, или какие-то, может быть, волны вы можете увидеть, ну, в общем. В центре тоже, сейчас в центре усвоятся искры – экран включился.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики и возжигаемся ФА-Явленным огнем ФА-Матери Метагалактики.

Ну, это дополнительно помощь нам.

Ну, а теперь силой мысли экран вертикальной разделили на два, на две половинки. На левую часть экрана выводите тот орган или систему, которую хотите проверить. Любую часть тела физического – можно кишечник, можно слепую кишку, все, что угодно.
Вида она может иметь никакого. Если вы видите на экране непонятно что, это не значит, что это не то, что вы вывели – это как раз именно так у вас существует. Попробуйте ракурс поменять, на экране стоит не «плямпой», а объемно. Утвердите, что вы видите объемно и меняете ракурсы того органа, который вывели на левый экран. Вот, некоторым легче стало. Углы зрения поставьте на тот орган. Вы можете приближать,  расширять, увеличивать, увеличивать настолько, что видите микропоры, т.е. делать на экране все, что угодно, многомерно. Рассмотрите то, что вы туда повесили. Достаточно. Зафиксировались с Димитрием и Габриэллой. 
А теперь на вашу систему и орган утвердите, что вы вызываете ваш личный Эталон, подчеркиваю, личный Эталон той системы или органа, который вы вывели на экран, личный Эталон. И на правую часть экрана, ну, проявляется, будем так говорить, система или орган, который вы на левой части экрана имеете. Смотрите разницу.
Если разница очень большая, если ваш орган или система  - никакая, даже отдаленно не похоже, сразу можете просить прощения у ФА-Отца Метагалактики за то, что довели орган до такого состояния. Если хоть что-то похоже, посмотрите, что не так, что вас напрягает в этом органе, почему вы занялись им, что бы вы хотели поменять в нем, т.е. ищите теперь, сравнивайте с Эталоном и с вашим органом. Пока просто сравниваем, совмещать еще не надо. Надо подождать, пока прощения попросит, кому надо. Есть.
Ну, а теперь все вместе, но индивидуально каждый синтезируется с ФА-Отцом Метагалактики, просит прощения за некорректности, которые довели наши органы или этот орган до сложного состояния (даже, если там чуть-чуть) и просим ФА-Отца Метагалактики дать Огонь Преображения на Эталонную систему или орган и на вашу систему или орган, и возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики.
Можете посмотреть, как огонь действует на системы или органы – легкое отсвечивание идет от систем.

Ну, а теперь начинаете осторожно совмещать. Утвердите, что вы накладываете Эталонный орган на ваш орган, но они совмещаются, плывут друг к другу и где-то в центре экрана начинают совмещаться. Линия пропадает посередине при совмещении - у вас должна получиться одна большая картинка вашего органа. Совмещаем.
Я делаю медленно, потому что вы учитесь. Кто торопится, терпите. 
Совместили. Досовмещайте, у кого не совмещен. Совместиться должны идеально.

А теперь Огонь, который Отец вам дал, вы направляете на совмещенную картинку и просите Огонь убрать то, что мешает, если возможно, ну, можно сказать, отшелушить, отслоить то, что мешает вашей системе или органу корректно работать. И возжигаете Эталонную матрицу, чтобы она преобразила ваш орган или вашу систему. Если орган или система никакая, просите, чтобы Эталонная матрица взяла лучшие накопления органа и поменялась с ним местами, но огня Отца надо будет максимально много, тогда отдавайте и отдавайте огонь на смену.

Ну вот, начинается Огонь Преображения. Можете посмотреть, как преображается Эталонная и ваша  система. На группу в целом он идет. Кто-то поторопился – Огонь Преображения догонит вас в процессе.
Ну, а теперь начинайте втягивать в себя или ваш орган, или новый Эталонный, который вы хотите втянуть, который обменялся со старым, а старый или Эталонный, т.е. то, что хотите, оставляйте на экране. Так объемно, прямо сквозь воздух, с экрана на вас плывет ваша система или орган. И впитывайте в ту часть тела, откуда вы это достали. Вначале впитайте в тело, все внимание на тело. Впитываем. 
Попробуйте прожить в теле эту часть, как она сейчас ощущается физически. Как только в то тело впитали, энергетика мгновенно включается на физическое тело, скорость очень высокая, поэтому, сидя физически здесь в зале, проживайте Физику – на Физику это сказалось или нет.
А теперь тот Огонь Преображения, который Отец фиксирует на ваш мозг, вы направляете на ваш орган или систему как в том теле, 11-м, так и в физическом теле одновременно. Итак, мы направляем Огонь Преображения ФА-Отца Метагалактики в наше 11-е тело на орган преображаемый и в наше физическое тело на орган преображаемый или на систему.
Попробуйте прожить, от огня есть какие-то ощущения или нет – проживание физически.

Огонь заканчивается. Ну, а теперь смотрим на экран, что там осталось. Там осталась или старая Эталонная матрица, которая могла всосать в себя грязь и даже посереть, почернеть у некоторых, а мог остаться ваш орган, который вы поменяли, если вы утверждали смену.
Теперь благодарите или Эталонный орган, или Эталонный аппарат за работу с вашей системой. 

И он как бы уезжает в правую часть стены. Ничего с ним делать не надо, он растворится там, куда он уехал. Экран должен быть чистым. Есть.

Ну, и второй опыт, пока мы там стоим, разрешили. Стоим. Чуть-чуть руки расширьте от тела там, наверху, в 11-м теле. А теперь утвердите, что ваше физическое тело в целом отражается на экран в проблемных зонах. Физическое тело в целом, лицом, отражается на экран в проблемных зонах. И вы просите экран выделить проблемные зоны любых систем и органов физического тела, т.н. диагностика. Смотрим. Проблемные зоны могут быть в красном, черном и таком иссине-фиолетовом затемненном оттенке. Можете попросить выделить кружочком, как это делают на рисунке врачи, и вы увидите кружочек на экране. Кружочек может пульсировать, ну, у меня коричневый кружочек, любой цвет может быть, какой попросите. Смотрим, есть у вас проблемные зоны или где, совпадают с вашими представлениями или нет. Если не совпадают, это не значит, что это неправильно, наоборот, обратите на это внимание. Если совпадают, ваша вера только усилится. Если у кого-то, вы считаете, есть проблемная зона, но на экране она не показывается – может быть проблема в другом, такой вариант тоже возможен, поэтому смотрите внимательно, проверяйте свое тело.
Ну, а теперь попросите тело на экране объемно по чуть-чуть повертеться, чтобы рассмотреть его сзади, спереди, сбоку, как вам удобно. Ну, а теперь то, что отразилось на экране, вы возвращаете обратно в тело.

Вы Эталоны не вызывали – это ваша проекция, т.е. ваша проекция зарядилась и вводите обратно в тело.

А теперь утвердите, что тот заряд, который ваша проекция получила на экране, вы направляете на проблемные участки тела, ну, т.е. там, которые выделялись там у вас красным, черным - для преображения.
И попробуйте почувствовать на Физике – есть какая-то заряженность, какая-то измененность физических, или нет, систем.
Благодарим Эталонное присутствие и просим закрыть личный Эталонный контакт, личный Эталонный контакт. Поворачиваемся спиной к экрану. Утверждаем: «Дверь!»  Шаг или несколько в Зал. В Зале остановились пока у стенки, спиной к стенке, дверь захлопнулась, адаптировались к Залу. Спокойствие в теле. Вот опять же, атмосфера прохлады, мерного спокойствия, некоего равновесия, такой релаксированной свободы.
Значит, если у кого-то тело стало очень легким, летать по Залу не рекомендую – ходить ногами! В том числе и прыгать от радости тоже – никаких реакций, процесс продолжается. Не перенапрягайте свое тело, даже если вы чувствуете, что вам стало легче.

Теперь идем в центр Зала.

Если ничего не чувствуете, тем более не перенапрягайте.

Идем в центр Зала, собрались в группу. Синтезировались с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, Мория – Свет, кстати, Иосиф – Славия и Димитрий – Габриэлла (ну, это еще Владыки появились), возожглись их огнем, возожглись огнем группы в огне ФА-Владык, т.е.  синтезировались между собой. И в этом огне в синтезе с ФА-Владыками возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. Вернулись на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем, адаптируя новые Эталонные проявления в каждом из нас.

Ну, и минутку постоим. Отец на нас внимательно смотрит, что у кого получилось. Не надо там ничего показывать – Отец видит сквозь ваши тела. Просто ему интересно, насколько Эталонность сработала по вашим телам.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики. Благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Мория – Свет, Иосиф – Славия, Эоанн – Антуанэтта и Димитрий – Габриэлла.

Это все, кто в Зале находится. Ну, пока Отец смотрел, вышел Эоанн – видно, какие-то решения принимались.

Возвращаемся в Физическое присутствие и весь огонь… 

Старайтесь сейчас в спокойном ритме максимально, вот почувствуйте, как Физика наливается. Почувствовали разницу, когда вы вернулись? Сейчас очень легко какую-то минутку чувствовать разницу, какие мы ушли и что сейчас в Физике, когда вы  вернулись. У меня ощущение, что Физика налилась просто чем-то, такая - уплотнилась внутренне после работы.

И, вот, огонь, который мы принесли, вместили, мы отдаем Дому ФА-Отца Метагалактики, Дому ФА-Отца каждого из нас, 28-у Дому ФА и всем Изначальным Домам участников данной практики. И выходим из нее. Аминь.

Комментарии после практики: 
Особо резких движений не делать, даже если вам кажется, что вы ничего не делали. Тело ощущаем? Успеете везде. Тело ощущаем? Разницу чувствуете до практики и сейчас? Даже если вы органы не меняли, попроживайте разницу. Даже если вы ничего не делали, разницу проживайте, работало ваше Вышестоящее… У меня Вышестоящее Тело работало. Пока я вас контролировал, мне целый орган поменяли… ну, типа поджелудочной. Физически ощущаемо, хотя менялось в том теле. Есть? Есть.
Теперь обратите внимание на органы или системы, с которыми вы работали. Ощущения другие есть или нет? Ну, чем вы привыкли или чем входили. Для себя это ответьте. Минуту надо всегда выходить из этой практики – адаптируются мозг и тело, вот, вот вы сейчас, вот теперь можете освобождаться. Чувствуете, тело легче становится, легче, легче. Из Эталонной практики выходить медленно одну-две минуты. Резких никаких движений не делать – вы только перенапряжете мозг и тело. 
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Проверено: Попова Ирина
VOICE 002 (02:19:20)
стр. 1 из 4

