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ПРАКТИКА 6
ВЫХОД В УЧЕБНЫЙ КЛАСС СИНАРХИИ ФА И РАБОТА С УЧЕБНЫМ КУБОМ СОЗИДАНИЯ.
11 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк
14-15.04.2007  г. Киев

Комментарии перед практикой:
Мы сейчас сделаем два варианта работы: вначале мы выйдем в Учебный класс Синархии ФА. Это ФА-Управление, которое находится на 19-м вышестоящем присутствии…  Есть Зал, управляющий Синархией ФА, а есть Учебный класс… который работает над развитием Синархических возможностей. К Синархии ФА относятся, ну, мы это называем, все тройки – 3-е проявление Астральное, 11-е проявление Универсумное, которое становится 3-м проявлением Астрала Метагалактики. Всеми этими присутствиями управляет Синархия ФА. Чтобы нам адекватно, удобно и правильно войти в Головерсум, необходим огонь Синархии ФА. Поэтому мы выходим сейчас в Учебный класс Синархии ФА, рассаживаемся там, и какое-то время это будет, такой, на грани возможного эксперимента, да? Ну, полчаса - час, сколько там мы сможем высидеть. Мы учимся в этом классе. Самим на занятиях группы это повторять не надо пока, т.е. мы это с вами отэкспериментируем на 11-м, на 12-м, на 13-м Синтезе, а потом туда подальше, я думаю, это станет посвободней. Т.е. нам дали 3-4 месяца (нам дали – это Дому ФА-Отца Метагалактики), чтоб мы обучили разные группы выводить в Учебные классы Управлений. Вас туда водят, мы уже это  делаем, но как бы Владыкам не нравится, как это происходит… где-то хорошо, а где-то с минусами, так скажем. Поэтому мы вас будем на Синтезах обучать правилам действия в Управлениях в Учебных классах. Вот сейчас будет первая такая практика.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами или 16-рицами, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми–Фаинь, возжигаясь их огнем и стяжая, и входя в Огонь 11-го Синтеза ФА  2-го дня восхождения. 
В этом  огне  мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, и развертываемся на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Встали в Зале и постарались держать Тело - всю 16-рицу вашу или 8-рицу, у кого что есть.

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 
В ФА-Изначальном огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Синархии ФА Димитрием и Габриэллой, возжигаясь их огнем. 
Попробуйте увидеть Владык, мы с ними уже знакомились, но вот, сейчас увидеть.
А теперь зафиксируйте, даже физически, в Сердцах огонь ФА-Владык Димитрия - Габриэллы, то есть попробуйте найти его проживание в центре груди в точке ХУМ. Владыки сейчас очень конкретно фиксируют этот огонь. Зафиксировали.
А теперь попроживайте, как от Владык идёт из точки ХУМ каждого из вас и на вас в целом Огонь Синархии ФА  в универсальном режиме, т. е. как 11-е проявление - Огонь Синархии ФА.  Есть.  

А теперь мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнем. И в синтезе ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Мория - Свет, Димитрия - Габриэллы, т. е. вместе с ними мы переходим в Учебный класс Синтеза Синархии ФА на 19-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Зафиксировались в классе. 
Значит, там кресла стоят по периметру у стеночки. Можно силой мысли подтянуть - оно подкатится, а можно взять ручками и подкатить, кому как удобно. Сели в креслах не по периметру комнаты, а подкатили, как в обычном классе, сели лицом к доске. Зафиксировались.
И входим в изучение Куба Созидания Планеты Земля и каждого из нас. 
Перед вами в воздухе зависает Куб, он может быть выше вашей головы, чуть выше, может быть перед лицом. Попробуйте его найти, ну, в общем-то Владыки его опускают вам в руки… Возьмите его в руки. Куб имеет прозрачную структуру, посмотрите, из чего она состоит, какой он внутри, попробуйте это увидеть. Мы сейчас стимулируем ваше видение, чтоб вы начали видеть или продолжили развивать ваши… ваше видение. Если вы правильно видите - это прозрачный Кубик, хотя держать его плотненько. 
Внутри вы должны увидеть маленькие клеточки - разного размера они могут быть, ну, у меня, допустим, сантиметр на сантиметр, тоже кубики такие маленькие, но в центре - сфера и внутри сферы пустота, ну, она не пустота, а такое пространство, так скажем. Между сферой и большим Кубом - маленькие кубики, ну, как маленькие клеточки видятся. Вот такая внутри структура, состоящая из этих кубиков. Они тоже прозрачны, для меня, во всяком случае, а в центре - сфера. 
Я описал, чтоб вы сравнили - вы это видите или нет. Вам дали учебные Кубы Созидания, их структура такова. Кто не видит у себя в руках, я стою справа от Димитрия возле доски, ну, примерно так же, как сижу сейчас к вам, и держу большой Куб в руках. Кто не может посмотреть на свои руки, посмотрите на меня там. Что я сейчас с Кубом делаю? Те, кто видят Куб, не отвлекайтесь, это для тех, кто не видят рядом с собой. Посмотрите на меня в даль, может вам легче увидеть это вдали. Кто видит в руках, смотрите на руки. Кто смотрит на меня, у меня Куб стоит на пальце и вертится на одном из углов. Если вы так увидели, вы видите правильно. Смотреть можно свободно, главное, не отвлекаться, можно и на меня посмотреть, и обратно на Куб смотреть. Не переживайте, кто там отвлекается, главное, смотреть. 
А теперь внимание в Кубе! Владыка Димитрий направляет огонь. 
Увидьте в центре сферы внутри Куба сгущение: маленький вихрь или какие-то огоньки бегают по периметру этого… этой сферы, или лёгкий туманчик появляется в центре сферы, или искры там сияют. То есть, виды вы можете видеть разные, главное, что это какое-то сгущение внутри сферы в центре Куба. Ладно. Мы это сгущение фиксируем ещё плотнее до точки. Попробуйте увидеть, как в центре сферы возникает максимальная плотность и возжигается, ну, как звёздочка, искра очень яркая. С этим чуть полегче, да? И вот эта точка, которая в центре возожглась, называется Униграммой - она несёт мерности 11-го присутствия, то есть она 13-ти-мерна на сегодняшний день.

Теперь, сейчас вам покажут, как разворачиваются 13 мерностей. Из этой искры-звёздочки, как такая лёгкая паутинка разворачивается, попробуйте увидеть, как она многомерно разворачивается там, и изгибы, и переплетения, и сплетения какие-то, вот попробуйте увидеть развёртывающуюся форму тоненьких-тоненьких искрящихся линий. Это не паутина, это взаимопересечения. Ну, и пока на этом остановимся. Владыки говорят: «Достаточно». 
Значит, Кубы из своих рук отпускаете вверх. 
Над вами возникают лёгкие порталы, это, ну, такие светлые пятна, куда утягиваются предметы, которые вам даются и забираются, называются портал - пятно светлое в воздухе. Даже, если вы туда не отправили, Куб уйдёт. Кто держит в руках Куб и не отдаёт, конечно, можно, чтоб он в руках исчез, но лучше, если вы его отдадите, руки ведь останутся тогда чистыми, а то можно всякое подумать. А у кого не отлипает Куб, просто от всей души отдай. Всё. 
А теперь там смотрим на доску -  на Владыку Димитрия. Нашим Синтез-16-ричным присутствием мы остаёмся в Учебном классе Синархии, а 4-рицей 16-риц - физической, эфирной, астральной, ментальной, т.е. 4-ричностью первых 4-х присутствий возвращаемся в наше Физическое присутствие, поддерживая контакт вверху и внизу одновременно. Зафиксировались на Физике и выходим из практики. 
Не надо никому отдавать огонь и никуда. Огонь тратится на ваш контакт. Всё. 
Компьютерный набор Здрилюк  Ирина
Проверено: Рыбникова Марина,

 Попова Ирина
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