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ПРАКТИКА 7
ПРОЖИВАНИЕ ТЕЛОМ РАБОТЫ КУБА СОЗИДАНИЯ СИНТЕЗ-16-цы.
11 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.04.07  г. Киев 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами или 16-рицами, возжигаемся  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. 
И в их огне нашим 4-ричным Планетарным проявлением синтезируемся с нашей Синтез-16-рицей, находящейся в Учебном классе Синархии ФА на 19-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии.  Развёртываемся в наших Синтез-16-рицах. Фиксируем взгляд на доску. 
Владыка Димитрий стоит перед вами. Посмотрите, как у него исписана доска - мелкими ровными буквами там, буквально, идеально ровно, рисунки, буквы там, схемы, даже математические графики вы можете увидеть. Там у него график 5-тимерности, посмотрите, пять векторов стоит с буковками в центре и по краям, ну, где-то ближе к середине, точно, справа доски, середина – справа, ну, правее середины чуть-чуть. В общем смотрите, как это расположено, просто зачем? - к доске присмотритесь, как это пишется, как это строится, как показывается, т.е. расшифровывается плоскостно.  Если вы посмотрите 13-тимерно – это будет объёмная запись. Но вам сейчас показывают плоскость по вашему восприятию. Т.е. вы ж учитывайте, нам показывают плоскость, другим телам показывают объём. На объём мы ещё смотреть не готовы. Можете прочитать текст – это ж доска, вы учитесь. Т.е. всё, что я вам рассказывал, Димитрий успевал ещё записывать, строить графики математические и объяснять более детально, в более глубоких деталях, и ваши тела вышестоящие это усваивали. Главное, вот это осознайте. Всё. Смотрите как справа от… слева от Димитрия, справа от нас открывается дверь - входит Владыка Кут Хуми, Владыка Мория, Владычицы Фаинь и Свет, можете посмотреть. Входит Габриэлла. 
Мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, более глубже посинтезируемся с ФА-Владыками Димитрием - Габриэллой. И в синтезе трёх пар Владык встаём с кресел, силой мысли отправляем кресло на место, просто утвердите: «На место!»  Оно само уедет. 
И в огне Владык переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Стали в Зале пред ФА-Отцом Метагалактики. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 
Ну, а теперь в Зале пред Отцом разойдитесь пошире некоторые, пространство друг от друга где-то по метру. Зал большой – места хватит. 
Ну, и теперь мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Куба Созидания, возжигаемся этим огнём. И в этом огне вокруг наших тел развёртывается большой Куб у каждого, т.е. вы как в Кубе стоите. 
Это огненная структура для учёбы, ну, и как бы проявления новых возможностей. Попробуйте её увидеть. Только это Куб Созидания не Головерсума, а нашей 16-рицы, Синтез-16-рицы – есть и такие Кубы. Но это уже компетенция Отца - Матери. 
Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Новой Униграммы каждого из нас.
И попробуйте прожить, как из точки ХУМ в центре груди эманируется огонь. Вокруг вашего тела закручивается вихрь, если вы правильно видите, может быть, лёгкие какие-то там нити. 
Ну, а теперь попробуйте прожить телом, как работает Куб Созидания. Этот вихрь сейчас будет компактифицироваться в шарик, в шарик вокруг вашей груди. Попробуйте прожить как Головерсум вокруг вашей точки ХУМ. Не забывайте, что вы продолжаете синтезироваться с Отцом - и Отец насыщает вас огнеобразами, которые вас восстанавливают, там, оформляют. Кубы становятся чётко, матрицы насыщаются и одновременно идёт Головерсум Созидания. Вот, вихри начинают скручиваться вокруг центра вашей груди в сферу. Попробуйте её прожить, вот, телом. Теперь сфера начинает компактифицироваться в Униграмму по тому процессу, что мы с вами изучали, т.е. вы можете в точке ХУМ почувствовать, ну, как плотный шарик какой-то – плотность огня. Плотный сгусток, так будет правильно. Процесс ещё идёт, чуть-чуть можно даже подождать, пока сгусток появится. Куб Созидания при этом насыщается огнеобразами от Отца и Владык, так что можете смотреть и вокруг проживать это. Вот Униграмма начинает складываться, плотность начинает появляться. Ну, а теперь, сейчас Отец даст вам огонь в ХУМ и будет взрыв-скачок. Попробуйте прожить, как сквозь ваше тело сейчас понесутся фрагменты. Фиксируем взгляд на т.ХУМ - там Униматрица сложилась. Внимание! Огонь-взрыв!

Ну, а теперь - состояние в центре грудной клетки, даже физически поощущайте в т.ХУМ. По итогам процесса  в т.ХУМ или в центре грудной клетки, ну, я не знаю, как состояние Благости или какой-то насыщенности, или какой-то такой, в общем, приятного-приятного ощущения возникает. Мне сложно передать – это не обязательно у всех, просто вот поищите его. Если это состояние возникло, то процесс закончен. Т.е. как-бы вот, взрыв-скачок завершился. Во, по-русски это называется – «приятной истомы»  в центре тела, в грудной клетке. Есть. 

Куб Созидания начинает растворяться в Зале ФА-Отца Метагалактики вокруг вас. Процесс завершен.  
Мы благодарим Фа-Отца Метагалактики,  Фа-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Гаутаму - Глорию,  Димитрия - Габриэллу.
Возвращаемся в  Физическое  присутствие всей ФА или Синтез-16-рицей каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожженное в Дом  ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА. 
Попробуйте чётко вообразить сферу над  Киевом, на несколько километров вверх, и насытить её огнём, чтобы получить ответ от 28-го Дома ФА, на территории которого мы находимся. Зафиксировались. 
И направляем огонь всем Изначальным Домам  участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:
Значит, теперь дорабатываем просто. Теперь осознайте, что даже, если вам сложно было воспринять какой-то текст хотя бы, ну, не знаю, где-то быстро, где-то медленно мы говорили, Куб Созидания обладает такой схемой, как, называется, «впечатывание матриц». И когда мы сейчас поднялись к Димитрию, вот была пауза, зашли Владыки, мы смотрели - Димитрий каждому из вас впечатал матрицу правильного действия Куба Созидания. Некоторым даже её выровнял. Ну, это обычно благодарность Владыки за работу с ним на лекциях ФА-Управления. Поэтому, прорабатывая этот материал, вы можете, помня об этой матрице, утвердить, что она у вас расшифровывается и развёртывается, т.е. вы как-бы не просто можете читать материал, восстанавливая его, а ещё утвердить, что у вас матрица расшифровывается, тогда усвоение и проработка материала будет легче. Увидели? Куб Созидания у вас и так есть, хотя вообщем-то мы его, фактически, стяжали с позиции новой эпохи.Так сложно в предыдущей эпохе он не работал. Он работал проще, т.е. 8-ми циклов у него не было, но близко к этому. Мы не будем изучать Куб Созидания предыдущей эпохи, т.е. он был более медлительный, более простой, а вот с позиции новой эпохи мы уже его изучили.

Второй вариант, значит, Димитрий, ну вот, Владыка Кут Хуми - вот в этом огне мы постарались сейчас ускорить работу Головерсумов в каждом из вас. Т.е. повысить скорость сбора Головерсума, его распада, фиксации Униграммы, т.е. чтобы процесс шёл быстрее. Некоторым из находящихся здесь было бы неплохо, ну, я бы сказал, входить в релаксацию мозга, если так это звучит, т.е. ваш мозг, ваша голова перенапряжены теми событиями, теми обстоятельствами профессиональными и личными, которыми вы живёте по жизни. Это не есть хорошо. При этом релаксация мозга не означает, что вы перестаёте помнить об этом, наоборот, память обостряется, что вы перестаёте понимать, наоборот, понимать становится легче. Именно зажатость вашего мозга мешает вам, ну, более свободней, что ли, жить и более приятней и комфортней действовать по жизни. Т.е. некомфортность действия жизни - это естественная зажатость мозга, которая мешает быстрой смене Головерсума. Вот это надо запомнить. И задача ученика, который владеет Кубом Созидания и учится, да?, не бояться, а наоборот, стремиться - первое: к ускорению Головерсума, а второе: к состоянию мозга, ну, в предыдущей эпохе это называлось равновесным спокойствием, ну, равновесием и спокойствием, а я бы сейчас сказал, лёгкости, да?, и релаксированно или лёгкой  релаксации, когда мозг активно работоспособен, но лёгок, да?, и релаксирован. Ну, это типа китайского «поспешай не торопясь». Т.е. с одной стороны – быстрая скорость работы, с другой стороны - лёгкость и релаксация. Почему? Лёгкость создаст быстроту смены Головерсумов, да?, а релаксированность позволит быстрее вашему мозгу насыщаться фрагментами при взрыв-скачках. В итоге, с одной стороны мозг как-бы становится легче и релаксированней - и у нас такое чисто человеческое-личностное: «А буду ли я при этом быстро соображать и буду такой устремлённой личностью?» Будешь. Только личность станет намного тоньше, глубже и, ну, будет видеть главное, точней проникается. При этом, это не значит, что личность будет такая расслабленная - это мозг расслабится. Но при этом скорость Головерсума возрастёт, обработка будет выше, соответственно, мозг релаксированный насыщаться фрагментами будет быстрее, а значит, быстрее будет складывать картинку, что происходит вокруг вас - где угодно, в профессии, там, в личной жизни, в ученичестве, ну, где вы это будете применять. Поэтому, состояние слегка или легко релаксированного мозга - это правильное состояние с позиции Головерсума. 
Значит, такой «пробив» в предыдущей эпохе добивались, в том числе, огнём Кундалини. Я вам об этом процессе сказал, но я бы просил вас на этом процессе не зацикливаться, потому что Кундалини шло от Матери. Копчик – это символ Матери, снизу вверх. А мы с вами, сейчас побывав в Кубе ФА-Отца Метагалактики, получили огонь сверху вниз, увидели? И лёгкая релаксация мозга будет вызывать Огонь ФА-Отца Метагалактики из того Куба Созидания, который сейчас Отец вам, ну можно сказать, простроил для вашего тела. Вы отметьте в практике фразу, что Куб Созидания становился для вашего тела, увидели?, и огонь фиксировался в центре груди. Раз для тела, значит и для мозга, который является одной из частей систем тела. Правильно? Увидели? В итоге, Куб, который стал не для головы, а для тела, зафиксировал Огонь Отца, откуда?, сверху вниз. И зафиксировал Головерсум, который…  старый Головерсум ушёл, куда? – вниз, в сердце. Центр-то – это сердце.  Значит, сердце насытилось старыми связями головного мозга. И много старых связей, которые вам уже не нужны, а вы их тут держите, ушло в сердце. А сердце насыщается, правильно, оно должно разобрать старое. Значит, мозг на данный момент у вас более лёгок и свободен, не пресыщен. Помните фразу «опустошись - и Отец тебя заполнит»? Вот это к мозгу касается. И по идее, если, вот, вы довольно глубоко прожили тот процесс практики, который сейчас был у Отца, ваш мозг именно прошёл процесс опустошения, ну, облегчения, мы это так называем. Может, ещё есть такая стихия обновления, когда старое ушло в сердце – насытило его, а новое приходит для того, чтобы заполнить. И вы сейчас можете в Огне Отца легче усваивать какие-то новые материалы. Я почему говорю в Огне Отца, потому что заполняться он, в первую очередь, будет, естественно, Огнём Отца. Потому что Отец… вам помог от этого освободиться. Вот такая была интересная практика... Эту практику … часто повторять нельзя – не чаще раза в неделю, а то еще и спросите у Владык, для некоторых – раза в месяц. Чем тяжелее складывается и расходится Головерсум, тем меньше этих практик.
                                                                                Компьютерный набор: Мацкевич Ирина



 

Проверено: Рыбникова Марина, Попова Ирина, VOICE 002 (02:24:35)
стр. 2 из 2

