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ПРАКТИКА 9
ФОРМИРОВАНИЕ 32-х МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ЧАКР И 32-х МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ДУШ

СИЛОЙ ДЕЙСТВУЮЩИХ ЭКОМАТОВ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ-ФА

(ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)
11 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.04.07  г. Киев
Комментарии перед практикой

У нас Головерсум формируется на 11-м присутствии. Метагалактических Чакр еще нету. Пока у нас формируется, работает Планетарный Головерсум. Он находится в центре… и наш Головерсум начинает стыковаться со всеми Экоматами, т.е. его задача – взять элементарные матрицы из всех Экоматов и по типу Куба Созидания Планеты Земля сложить свой Куб Созидания, который обязательно будет отражать Куб Созидания Планеты Земля. Т.е. наш Куб должен иметь элементы матриц всех Экоматов Планеты обязательно, иначе у человека теряется контакт с Планетой – мы или дышать не можем, или водой пользоваться не можем, начинают бояться, если Экомат заниженный, или разные другие проявления идут, т.е. мы не входим в био- или в экосистему Планеты. Ну, это как бы для начала.

Второй вариант, когда Куб Созидания взял вот эти взаимодействия, он начинает действовать на наш Головерсум, т.е. головной мозг, и здесь происходит другой процесс – Головерсум должен выработать вибрации каждого Экомата, внимание!, чтобы сформировать Метагалактическую Чакру. Т.е., Метагалактические Чакры формируются через взаимодействие с Экоматами Планеты. Другими словами, когда мы сейчас с вами стяжали 32-е Метагалактические Чакры, они есть энергетическое выражение минимум 32-х Экоматов Планеты. Увидели? И Экоматы должны накрутить на Планете достаточную мощь внутри себя, чтоб мы могли стяжать 32-е Чакры… Мы сейчас стяжали их у Отца – это Отцовский огонь. Но когда Чакры пришли к нам и вот сейчас Астральное Тело Метагалактики начало действовать… вообразите Метагалактику и вообразите нашу Планету – Капля летящая, а то и Точка, летящая в Метагалактике, а у нас - Астральные Чакры Метагалактики. Где они могут брать свою силу метагалактическую? В Экоматах Планеты. И вот, Мать создавала Экоматы Планеты не только для того, чтоб регулировать Планету, а чтобы человечество в будущем, переходя в вышестоящие присутствия, могло пользоваться силой, накопленной в Экоматах, для развития Чакр Астрала Метагалактики. В итоге, один Экомат – одна Чакра. И Экоматы, воздействуя на Стихии, на Царства, на другие проявления жизни Планеты, фактически стимулируют развитие Чакр Метагалактики в живых существах. Пока эта стимуляция сказалась только на человека, в будущем – на животных, потом на растения. И так по Царству идет переход в Метагалактику. Поэтому, с позиции Планеты, Экоматы сохраняют жизнь, а с позиции Матери Планеты сила Экоматов создает Чакральную чувствительность. И пока Головерсум не насытится матрицами Экоматов Планеты, чувствительность Чакр стремится к нулю. 
Ну вот, допустим, даже стяжав 32-е Чакры на 3-м Синтезе, Планетарные, вы сколькими Чакрами пользуетесь? 3-мя, 4-мя, 5-ю, 7-ю, ну, как в предыдущей эпохе и то это много. В основном, 4-мя. Вы не задумывались, почему? Я однажды задумался, мы попытались стимулировать развитие Чакр в себе. А потом натолкнулись на простую проблему. Как вы думаете, сколько Экоматов в Деинтегральной Вселенной, если Вселенная не развита? Астрал Планеты является Головерсумом Де-интегральным, то, что вверху - то и внизу. Увидели? А значит, Астральные Чакры Планеты фиксируются в Де-интеграле. Так вот, проблема оказалась – в 5-й расе было всего 7-мь Чакр, а Экоматов – 5-ть. Поэтому только развитые ученики могли пользоваться Сахасрарой и Аджной… А всеми остальными 5-ю можно было поддерживаться с Экоматами Де-интегральной Вселенной. И даже 5-й Экомат, который влиял на Вишудху, он был слабый-слабый, поэтому Вишудха почти ни у кого не работала, все оставались на Анахате… И в итоге, развитие Чакр человечества застопаривалось только еще и потому, что в Де-интеграле никак не удавалось создать, разнообразие Экоматов, ну, он был тяжелым… в общем, пока мы не разгромили Демонский Глобус, который мешал туда отдавать огонь из Метагалактики, и в Де-интеграл не засунули столько огня, причем сознательно… что там пресыщение пошло от огня и у нас пошло разрешение стяжать не 7-мь, а 32-е Чакры… Мы 32-рицы имели во всех телах, кроме Астрала одно время, а в Астрале, по-моему, 12-ть у нас было…  и самое тяжелое стяжание было – 32-е Чакры Астрального Тела, когда все остальные уже имели 32-рицу, даже Физика, потому что Чакры Астрального Тела тут же формировали 32-а Экомата Де-интегральной Вселенной.
К чему привели 32-е Чакры Астрального Тела? К тому, что сейчас в Де-интеграл отправили Ангелов, Явленных, Чад… и Эльфийцев. Благодаря чему? Благодаря тому, что… 2 года назад мы стяжали 32-е Чакры и т.о. накрутили 32-а Экомата в Де-интеграле, Экомата жизни, т.е. создали объем жизни, где смогли поместиться аж 4-е вышестоящих Глобуса, ну, по отношению к Де-интегралу вышестоящих. А теперь их там так много с этими 8-ю Глобусами, и они создадут там такие формы жизни, что 32-е Чакры спокойно начнут развиваться у всего человечества. Увидели? Вот такой закон. Т.е. нужно владеть формой жизни нижестоящей, чтобы в вышестоящем проявлении можно было это делать. Поэтому, когда мы вышли на 32-е Чакры Метагалактики, мы должны опираться на 32-а Экомата Планеты Земля. Вот поэтому мы стяжаем 128-мь Чакр и компактифицируем в 32-е, т.к. Синтеза – 32-а, Планета входит в систему 32-рицы и формирует 32-а Экоматических пространства внутри Экоматов. И Чакры Метагалактические формируются силой действующих Экоматов Планеты.
Кстати, еще такой момент. Ведь внутри Чакр в центре Душа находится. Первые варианты насыщения Души идут стихийными воздействиями Экоматов… Поэтому так привлекают людей большие стихийные события… Душа в этот момент пресыщается стихийным событием, ибо действует не только стихия, а Экомат насыщает стихийное событие избыточной энергетикой. Душа избыточную энергетику впитывает, Чакры не успевают перерабатывать, человека клинит… и очень часто погибает из-за Душевно-Астрального клина или Чакрального клина, т.е. он не может переработать объем энергетики, который вливается в Душу и в Чакры…  Вы теперь сможете переработать, вам сколько ни дай – 32-е Метагалактические Чакры… Но прежде всего Чакры будут насыщаться энергетикой для Метагалактического роста и мы т.о. будем транслироваться в Метагалактику… 

Мы сейчас не будем обозначать, с какими Экоматами Планеты мы синтезируемся, но мы сделаем интересный вариант: мы сейчас 32-е Метагалактические Чакры синтезируем с 32-мя Экоматами Матери Планеты в огне Магнита ФА-Отца Метагалактики – Матери Планеты. И т.о., часть перенапряжений Экоматов Планеты или избытков, которые Матери не нужны, отправим на развитие наших Чакр. С одной стороны, Чакры быстрее закрутятся, активней будете Астрально, с другой стороны, поможем Матери теперь снять все избытки. Они не будут ни в какой информации записаны – это будет  просто избыточная энергетика, но это поможет стимулировать у вас 32-е Чакры Метагалактические. Мать, в том числе, избытки будет снимать и с человеческих территорий, потому что Экоматы есть и человеческие, которые влияют на человечество… 
Если Чакра закрутится – Душа придет, а если Чакра не закрутится – так и будете бегать. Меня волнует, что чакры стяжали, а вдруг душа не дойдёт? А мне это не нравится, поэтому мы сейчас раскрутим максимально  хотя бы несколько Чакр, чтоб хотя бы несколько Душ Метагалактических ваших начали формироваться, ну и соответственно, процесс пошёл. А дальше уже дело техники, само сформируется, т.е. там уже есть матрицы, но надо раскрутить, 3-4 Чакры (у нас же 4-рица) - это настолько сильно, чтоб 3-4 Души начали формироваться. Можно и стяжать Метагалактические Души, но зачем? Вы стяжаете, а работать не сможете. Они будут формироваться в процессе вашего Метагалактического роста, вам огня в Доме Отца хватит для этого…. И лучше, если они сформируются. Почему? Если мы их отстяжаем, мы можем получить старые, ведь новых никто не создавал, а если мы начнём формировать - с нами займутся формированием новых с учётом нового состояния Человека Планеты, ему всего месяц, даже меньше, ну, 6-я раса, вчера стяжали, а значит, новых Душ ещё нет. Мы с вами первые, кто будет формировать Метагалактические Души с позиции нового состояния Глобусов, а для этого, просто, Чакры должны работать, крутиться и пойдёт формирование. Вот такое условие, поэтому мы сейчас не стяжать будем у Отца, а раскручивать Чакры, чтобы сформировать. А вообще, кто боится, без Души вы не сможете остаться. Почему? Любая Капля огня, данная человеку Метагалактическая тут же включает Метагалактическую Душу − это закон, просто так запомните, ну, огня Отца конечно, не других существ. А у вас огня Метагалактического валом, главное чтоб Чакры крутились, всё остальное будет.

Мать Планеты, кстати, говорит, она на практику пришла, что вот сейчас для тех, кто особо волнуется, успокаивает: «Вот сейчас Душа и сформируется, избыток будет дан, чтоб Душа сформировалась». Всё. Только помните, что… одна Душа − одна Чакра. Поэтому минимум одна Душа сейчас сформируется, а христианам больше и не нужно, а нам, извините, нужно 32-е Души, так что... У нас всё равно это будет формироваться, формироваться и формироваться.   VOICE 004 (01:30:30) 
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами и 16-рицами, и            8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми — Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, и развертываем огонь   ФА-Отца Метагалактики сквозь наши Синтез-16-ричные или 8-ричные присутствия, и особенно сквозь Астральное Метагалактическое Тело и Астральное Метагалактическое Сердце, и направляем этот огонь сквозь нас Матери Планеты. 
Синтезируясь с Матерью Планеты и отдавая ей огонь ФА-Отца Метагалактики, мы возжигаемся огнем Матери Планеты, проявляя ее огонь сквозь наши Синтез-16-рицы и, особенно, Астральное Метагалактическое Сердце и Астральное Метагалактическое Тело, и направляем огонь Матери Планеты ФА-Отцу Метагалактики.

И синтезируя пропускаемый и проводимый огонь ФА-Отца Метагалактики, и проводимый огонь Матери Планеты, мы синтезируем огонь ФА-Отца Метагалактики и Матери Планеты между собой внутри нас и вспыхиваем Магнитом ФА-Отца Метагалактики – Матери Планеты.

И в этом огне Магнитом Отца – Матери мы насыщаем 32-е Астральные Метагалактические Чакры максимальным магнитным огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с 32-мя Экоматами Планеты Земля-ФА и направляем огонь ФА-Отца Метагалактики Матери Планеты в каждый из 32-х Экоматов Планеты Земля-ФА, насыщая их огнем… ФА-Отца Метагалактики – Матери Планеты.

И в этом огне мы синтезируем наши Метагалактические Чакры с Экоматами Планеты Земля-ФА, синтезируя:
· 32-ю Метагалактическую с 32-м Экоматом, 31-ю с 31-м, 30-ю с 30-м, 29-ю Метагалактическую Чакру с  29-м Экоматом, 28-ю с 28-м, 27-ю с 27-м, 26-ю с 26-м, 25-ю с 25-м, 
· 24-ю с 24-м, 23-ю Метачакру с 23-м Экоматом, 22-ю с 22-м, 21-ю с 21-м, 20-ю с 20-м, 19-ю Метачакру с 19-м Экоматом, 18-ю с 18-м, 17-ю с 17-м, 
· 16-ю с 16-м, 15-ю Метачакру с 15-м Экоматом, 14-ю с 14-м, 13-ю с 13-м, 12-ю с 12-м, 11-ю Метачакру с 11-м Экоматом, 10-ю с 10-м, 9-ю с 9-м, 
· 8-ю с 8-м, 7-ю Метачакру с 7-м Экоматом, 6-ю с 6-м, 5-ю с 5-м, 4-ю с 4-м, 3-ю с 3-м, 2-ю Метачакру со   2-м Экоматом и первую Метачакру с первым Экоматом Планеты Земля-ФА.
И возжигаемся Синтезом 32-х Метачакр и 32-х Экоматов Планеты Земля-ФА каждого из нас и синтеза нас.

И раскручиваем 32-е Метагалактические Чакры каждого из нас избыточной энергетикой Экоматов Планеты Земля-ФА.

И отдаем Экоматам Планеты Земля-ФА Магнитный огонь ФА-Отца Метагалактики – Матери Планеты для развития Экоматов Планеты Земля-ФА. Одновременно отдавая огонь, впитываем избыточную энергетику Астральности Экоматов Планеты Земля-ФА в Метагалактические Чакры каждого из нас и синтеза нас, т.е. отдавая огонь, впитываем избыточную энергетику Экоматов Планеты Земля-ФА.

И раскручиваем 32-а Чакральных Метагалактических проявления в каждом из нас и в синтезе нас.
Если кто помнит схему Чакр и выучил ее, посмотрите, как ваши Чакры растут, накладываясь или синтезируясь - Метагалактические с Планетарными, которые мы стяжали на 3-м Синтезе. Метагалактические становятся в те же места, где и были Планетарные, синтезируются с ними и раскручиваются, потому что они по-другому в Физике проявляться не смогут. Это физические места Чакр. Если помните какие-то места, где Чакры располагаются, поощущайте там, что происходит. Вот, Чакры насыщаются, в принципе, все тело сейчас энергизируется, кто физически проживает и Чакрами владеет. Просто, как вы это проживаете – есть ли в теле эти ощущения, чувства, проявления. Есть. Избыток нарастает.
А теперь мы из наших Метагалактических, подчеркиваю, Чакр начинаем эманировать, т.е. отдавать энергетику Астрала Метагалактики из нас по Планете Земля-ФА.

Ну, а теперь посмотрите внутрь Метачакр некоторых, ну, поощущайте, в какие у вас центры появляются в этой раскрутке (процесс идет) маленькие такие шарики, ну, иногда даже меньше теннисного шарика, очень маленькие. Но это не значит, что Душа должна быть большая Метагалактическая, она наоборот – чем компактней, тем сильнее. Вот эти шарики, в приципе, это формирование Душ Метагалактических в каждом из вас. Ну, и посмотрите, с какой скоростью Чакры вертятся.
И в этом огне мы прекращаем контакт Метагалактических Чакр с Экоматами Планеты Земля-ФА и утверждаем их раскручивание и развитие нашими Метагалактическими Человеческими  возможностями.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим Мать Планеты, благодарим ФА-Владык Кут Хуми — Фаинь.
Выходя из Магнита, возвращаемся в Физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое, весь огонь мы  эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА — Киев  и во все Дома Изначальные всех территорий-участников данной практики. И выходим их неё. Аминь.      
               Компьютерный набор: Рыбникова Марина,
Здрилюк Ирина
Проверено: Попова Ирина 
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