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Первое: по старым материалам 8-рицы начинали мы стяжать с 4-го Глобуса. Но по новым правилам, в связи с новыми Глобусами, мы будем стяжать их с    6-го Глобуса. Вам в какой-то мере повезло. Ну, целый Глобус вы не стяжаете, ну, то есть, как бы старая программа и плюс вы будете начинать стяжать это по, как бы,  новым Глобусам, а отсюда - по новым правилам. 

Что значит стяжание 8-риц? Для того, чтобы человек не зациклился на Глобусе, а мог свободно входить-выходить из него и Глобус, ну, не держал своими накоплениями, в каждом Глобусе есть 64-ре проявления присутствий. Ну, допустим, в 6-м Глобусе (сейчас) раньше был Глобальный Человек, теперь - Человек Планеты. 
У вас есть 64-ре Вселенные, правильно?, по восприятиям. Кто не знает, тот узнает, да? В 8-м Глобусе, Чело Планеты, да?, есть 64-ре Реальности и для того, чтоб вы не зависели от этих Глобусов, их надо отстяжать и пройти. Ну, есть такое правило. Что значит отстяжать? Это значит, вы должны стяжать у Отца 64-ре  8-рицы, я подчёркиваю, 8-рицы, потому что по Глобусам существуют только   8-рицы. Это так называемая «Программа 8-риц». Чтобы пройти Глобус Чело Планеты, вы должны стяжать 64-ре тоже 8-рицы, но с позиции Реальностей. И так по всем чётным  Глобусам, т.е. потом идёт: 10-й, 12-й, 14-й, 16-й. Вам хватит. Понятно. Если стяжаете 18-й Абсолют - ещё 18-й. Значит, стяжание 8-риц идёт только за Абсолютным Огнём. Раньше к этому относились свободно,  теперь – жёстко. Стяжали 6-й Абсолют, Абсолют 6-го присутствия, вспоминаем там, Абсолюты Вселенные есть и Абсолют 6-го присутствия, да? Если не ошибаюсь, Абсолют Мудрости. Я давно это проходил  уже, да? И только, когда  этот Абсолют вы закончили, вы стяжаете 64-ре        8-рицы Глобуса Человека Планеты. Желательно надолго не отставлять. Почему? Абсолютный Огонь как раз и даётся для того, чтоб вы преодолели  этот Глобус и стяжали вот эти 8-рицы. Увидели? Потом идёте (в 8-й Глобус) в 8-й Абсолют, когда отстяжали - работаете с 8-м Глобусом, 10-й Абсолют  - с 10-м Глобусом. 
Значит, единственное здесь правило: вот, если у вас 11-ть Синтезов, вы на данный момент можете  стяжать только 10-й Глобус. Ну, в принципе, в следующий раз у вас будет 12-й Синтез, уже плюс 12-й. В принципе, по Абсолютам то же самое, поэтому учитывайте ещё Синтез. Если идти в хорошем темпе, то вместе с Синтезами по той программе Абсолютного Огня, которая достаточно сокращена, вы можете спокойно быстро всё это стяжать. Ну, тут надо быть организованным Челом и заниматься этим ежедневно, т.е. войти в ритм и заниматься, заниматься и заниматься. 
По Абсолютному Огню, в принципе, нет показателей, что нельзя стяжать, допустим, 12-й Абсолют, не имея 12-го Синтеза. Это только для 8-риц, но лучше, если всё-таки Синтез иметь, потому что, если вы не имеете 12-го Синтеза и отстяжаете 12-й Абсолют, ну, это отдаётся на разумность ученика Владыками, но я подскажу, потому что у нас много людей. Вообразите, у вас нет Синтеза, вы стяжаете Абсолютный Огонь 12-го присутствия, а синтезироваться этому Огню нечем, потому что вы владеете Синтезом только 11-го присутствия и синтезировать Огонь можете 11-й, 10-й, а 12-й Огонь вы синтезировать не можете. Т.е.  огонь-то вам будет идти, а складывать вы его будете за счёт Синтеза нижестоящего - качество понижается, поэтому немного терпения, чтоб вы овладели Синтезами 12-м, 13-м, 14-м - и эти Абсолюты  спокойно ваши, тогда и качество, и количество, ну, будут достойными. Поэтому прошли Синтез 10-й – стяжали Синтез, стяжали 10-й Абсолют и занялись Глобусом, каким?, Глобального Человека, ну, если предыдущие стяжали. Глобальный Человек существует 64-мя Реалами и их тоже нужно, как и 64-ре 8-рицы. Увидели? Это такая внешняя схема.
Теперь внутренняя. Значит, вам надо стяжать  64-ре 8-рицы любого Глобуса, и вы стяжаете: 

· 8-рицу 1-й Вселенной, 

· 8-рицу 2-й Вселенной,

· 8-рицу 3-й… и до 64-й.
Стяжали 64-ре, вспоминаем, что Фа-Метагалактика имеет 64-ре присутствия, которые делятся на 8-мь Эволюций. То же самое, стяжав 64-ре 8-рицы, вы потом стяжаете 8-мь Эволюционных  8-риц. Это второй шаг, т.е. первый шаг - 64-ре, второй – 8-мь Эволюционных 8-риц. Стяжали.

Потом 8-мь Эволюционных 8-риц синтезируете в третий шаг - в одну 8-рицу. Смысл стяжания, после Человека Фа, вам станет сейчас более ясен. 

1-я Эволюция отвечает за Образ Отца, да?, и синтезирует, давайте так, 1-е– 8-е присутствия. Вместе – это 1-я Эволюция, какая?, про себя - Планетная. И она синтезирует Образ Отца этого Глобуса.
9-е–16-е, ну, допустим Вселенные, соответствуют 2-й Эволюции Метагалактической. И 2-я Эволюция синтезирует Слово Отца этого Глобуса.
Потом у нас 17-е–24-е присутствия, по 8-рицам – 3-я Эволюция, естественно, что она? – Униматрица. 
И так идём вверх - и 57-я–64-я 8-рица – 8-я Эволюция. Она синтезирует Дом Отца этого Глобуса. В итоге, у вас появляется итоговая 8-рица, ну, я 4-ре позиции показал, итоговая 8-рица этого Глобуса. 
Если вы стяжали итоговую 8-рицу этого Глобуса, вы этот Глобус прошли - внутренне. Внешне, по стилю жизни, он на вас имеет право действовать, а внутренне - вы от него уже свободны. И если вы научитесь внешне правильно организовывать свой стиль жизни, то вы этот Глобус спокойно проходите. Если у вас нет 8-риц, Глобус начал внешне на вас действовать, внутренне - вы от него не свободны и становитесь зависимы от всех Логоических действий на этом Глобусе. Увидели? Вот такой интересный закон. Это программа… преодоления Глобусности. Дело в том, что в 5-й расе человек настолько был зациклен на Глобусе, что в 5-й расе существовала программа Раджа-Йоги,        т. н. Йоги, когда на 8-й ступени Йоги йог получал Самадхи, входил в огонь Буддический, тогда это был 4-й план, вы знаете, что он добивался? Он не только входил в огонь, просветление, он добивался выхода из Человеческого Глобуса. Ибо на 6-м присутствии жили Владыки, ну, по той эпохе – Учителя, т.е. жили Учителя и ученики внеглобусно, поэтому для 5-й расы такой программой  являлась Раджа-Йога. 
Для 6-й расы новой эпохи такой программой стала «Программа стяжания        8-риц», которая синтезирована с программой Абсолютного Огня, т.е. накапливаешь огонь, стяжаешь 8-рицы и становишься внеглобусным. Но и в предыдущей эпохе, и в новой эпохе Глобусы имеют право внешне на тебя действовать, пока ты не найдёшь правильный стиль жизни, чтоб эти Глобусы перестали на тебя действовать. Ну, не будешь говорить неправильных слов, неправильного поведения внешнего и всё остальное. Это третий этап. 

И для вас существует четвёртый этап, он у нас существует два месяца,  у нас все перестяжали это, так что вам… вас это тоже касается. Четвёртый этап – это перевод 8-рицы в 16-рицу. Т.е., когда вы стяжали 8-рицу, ну, допустим, 6-го присутствия, вы 8-рицу 6-го присутствия стяжаете или преображаете в  16-рицу тоже 6-го присутствия. Почему? Потому что по новым правилам у нас стяжаются 16-рицы. У вас уже тоже по итогам Синтеза стяжаются 16-рицы. 

Как только вы стяжали эту 16-рицу,  вы подтвердили окончательно 16-рицу   6-го присутствия и пяти нижестоящих. И то, что мы с вами стяжали, вернее, вы сами должны были стяжать 16-рицы  1-го, там, 2-го , 3-го, 5-го, 6-го присутствия, когда преображались,  вот этой программой 6-го присутствия вы утвердились в этом окончательно. Т.е., когда на Синтезе мы стяжаем по итогам Синтеза 16-рицу, это даётся вам потенциально как Эталон, а когда вы отстяжали вот эту программу, эта 16-рица становится реальной и окончательной. И вы получаете, ну, я бы сказал, действенность или полноту действия на 6-м присутствии. Увидели? Давайте так, по итогам Синтеза - это зародыш, а по итогам стяжания - это взрослый человек, который может самостоятельно действовать. Разницу… я думаю, разница существенная. Поэтому по итогам Синтеза мы развёртываем 16-рицу,  мы её стяжаем, но с позиции Отца - это зародыш и мы пользуемся им лишь, ну, насколько можем, а вот, когда вы стяжали Абсолютный огонь и вот эту программу - это уже взрослый человек, который самостоятельно отвечает за все свои проявления и развивает их на 6-м присутствии. Зафиксировали? Это ещё не все этапы, но это один из главных. Программа большая. Ещё раз.

6-й Глобус,  64-ре 8-рицы, значит, я подчеркиваю - у нас была ошибка в одном городе, Глобусы живут только 8-рицей, потому что мы вам объясняли, что Планета 4-рична и она из Метагалактики стяжает 8-рицу, поэтому для Планеты 8-рица - это максимум. Сама Планета должна жить 4-рицей. Глобусы выражают Мать, а значит, да?, выражают что? – Планету. Поэтому они должны быть         4-ричны и 8-ричность - максимум. Поэтому 16-ричность – это аж 4-й этап. 
Итак: 
· стяжаем 64-ре 8-рицы, если 6-й Глобус Вселенский, 
· потом синтезируем 8-мь Эволюционных 8-риц тоже 6-го Глобуса - это надо обязательно говорить, 
· потом синтезируем итоговую 8-рицу 6-го Глобуса, переводя её в 6-е присутствие, 
· а потом из этой 8-рицы, ну, или просто заново, стяжаем 16-рицу 6-го присутствия. И эту 16-рицу, когда стяжали, вводим её в Дом Отца (16-го – ош.) 6-го присутствия, для чего? Чтобы она уже жила и действовала в Доме Отца и начала работать. 
Это Глобусные этапы. Отстяжали 6-й Глобус, перешли на 8-й. Отстяжали… Ну, в Глобусах всё то же самое, только вместо Вселенных будут Реальности.          8-й Глобус – это 64-ре Реальностные 8-рицы, 8-мь Эволюционных 8-риц 8-го Глобуса, 8-я 8-рица 8-го Глобуса и стяжаем 16-рицу уже 8-го присутствия. Отстяжали. 

Потом - 10-рица. Отстяжали. Потом - 12-й Глобус. Отстяжали. Потом - 14-й, потом - 16-й и  потом - 18-й. Это ваш максимум для Метагалактической подготовки. Ну и Абсолютов - 18-ть. На этом всё не заканчивается.

Потом - с Глобусами у вас всё. Вы перестаёте заниматься  Глобусными программами, вы их отстяжали, и переходите на присутственную программу, т.е. у вас получается 18-ть 16-риц по 18-ти присутствиям, а дальше - вы просто с 18-го присутствия идёте до 64-го, но уже по присутствиям, т.е. вам не нужны Глобусы. И вы стяжаете 19-е, 20-е, вне Абсолютов, Абсолютов здесь тоже нет для вас - и пока не отстяжаете 64-ре  16-рицы. Увидели? 

Когда вы отстяжали 64-ре 16-рицы… это долго говорится, когда вникните в программу, поставите на автоматику - стяжается очень быстро, ну, как бы, если имеешь распорядок дня. Когда вы стяжали 64-ре 16-рицы 64-х присутствий - вы у Отца стяжаете Синтез-16-рицу. И вот эта Синтез… ну вот, как мы сейчас говорим, Синтез-16-рица всех присутствий.  По итогам  64-рёх вы стяжаете  Фа-16-рицу. Увидели? 
Т.е., по мере накопления у вас растёт Синтез-16-рица. Стяжали одну, 20-ю, синтезировали 20-ть 16-риц - у вас 20-ричная Синтез-16-рица. Стяжали 21-ю, синтезируем 21-у 16-рицу – у вас 21-ричная , ну, или просто Синтез-16-рица. И так до 64-го. Потом – Фа-16-рица. Зачем она нужна? Фа-16-рица переводит вас из Метагалактики-Фа на вышестоящую Планету-Фа. И Фа-16-рица – вы получаете права жизни и действия на вышестоящей Планете-Фа в вышестоящей Метагалактике. 

Т.е., если сейчас в вышестоящую Метагалактику, в Зал Фа-Отца, мы выходим тем, чем можем, ну, с сегодняшнего дня - Человеком Фа и то, по мере его развития в нас. У нас 11-е присутствие, т.е. больше всего там действует Слово Отца и Образ Отца, Тело ещё, ну, в принципе есть, но не всегда устойчивое. Ну знаете, за спичкой спрячусь - и не заметят. Это примерно из этого. А когда       Фа-16-рица - это стоит тело, которое заметно: чётко, действенно и организованно. 
Т.е. задача этой программы - стяжать 16-ричное присутствие на вышестоящей Планете-Фа. Фа-16-рица является итогом Человека-Фа. Человек-Фа становится 16-ричным и получает право свободного действия  по всей Метагалактике окончательно. 
Фа-Управление на вышестоящей Планете-Фа, если вспомните, имеет тоже 16-ть проявлений  человека. И  вот   Фа-16-рица  отражает  16-ть  проявлений           Фа-Управления. И когда вы стяжаете ФА-16-рицу, у вас первые 16-ть позиций Фа-Управления будут в каждом из нас. Увидели? В итоге, половина                Фа-Управления будет в вашем Теле, в вашем Доме Отца, в ваших проявлениях. И вы будете проживать то, что происходит с Владыками вышестоящих Управлений. Вот эта программа называется «Стяжание 8-риц и 16-риц». 

Значит, итоговое подтверждение Фа-16-рицы  делается у нас, т.е. конкретно у меня с Олей. Это пока только наша компетенция, потому что Фа-16-рица у нас по Домам – единицы и пока ещё Владыка не передавал эти права другим Аспектам и Логосам. Но подтверждать Глобусные стяжания или присутствия, если хотите, могут, т.е. здесь нет регламентации: надо подтверждать, не надо – вы идёте самостоятельно. Хотя иногда поспрашивать стоит, стяжали или нет.
Итак, ещё раз.

Всё начинается с 6-го Глобуса и с 6-го Абсолюта. Стяжав 6-й Абсолют, вы можете продолжать дальше стяжать 7-й, а  параллельно - начать делать практику. Когда вы её напишите, эта практика занимает от 5-ти до 15-ти минут, смотря с какой скоростью вы говорите и в каком состоянии делаете (показывает уставшее состояние), то она может и час занять. У меня так тоже  было, когда я приходил «никакой» домой и стяжал. Думаю:”Чего так долго?” А я долго говорил, ну, это уставший если. А если состояние более-менее динамичное, то ты можешь стяжать свободно. Значит, единственное, но это подсказка-регламентация здесь: можно стяжать где угодно, я делал это и в метро, и на пляже, потом от этого отказался. Почему? 
Делая в общественных местах, я начинаю стягивать на себя ”общественные удовольствия”. Естественно, 8-рица становится (показывает, насколько искорёженная), потом  приходится выравнивать - на это тратить силы, огонь, энергию. Думаешь:”Ну что ж ты такой, вот, кривой?” Потенциальчик слабый, потому что, когда стяжается 8-рица, даётся - по подобию, а если ты в энергетике окружающих, подобие, ну, «великолепное», ну, и 8-рица такая же «великолепная» по подобию. Поэтому желательно выбрать 5-10 минут в вашем укромном уголке (в массовой 3-хкомнатной квартире, обычно, очень маленький кабинет, чтоб никто не мешал, ну, там обычно лучшие книги читаются). Я не знаю, можно ли там стяжать, это вы сами решайте, в принципе - можно где угодно, ну, в общем, и стяжать 8-рицы. Ну, сейчас лето - можно  в парк сходить, заодно подышите свежим воздухом. Утро, вечером, ночь, день – регламентации нету, всё свободно, как вам по сердцу будет угодно. 
Сколько в день? Решает ведущий вас Владыка. Кстати, количество 8-риц в день ограничено только вашими запросами - раз, и решением Владыки, ведущего вас, причём , ведущего вас. Лучше стоит услышать. Конечно, можно и  64-ре в день, у нас были такие ученики - и нормально, а можно и 8-мь–16-ть в день. Ну, 64-ре в день не рекомендую - тело будет не устойчиво, да и            8-рицы… Знаете такое, 16-ть, если Владыка сказал - это нормальные будут. А   64-ре, если не услышал Владыку - они будут такие же, только маленькие. «А я под грибом спрятался, ты меня не видишь!» - это 64-ре за полчаса. Увидели, да? Поэтому, с одной стороны, регламентации нет и можно со всей скоростью стяжать, а с другой стороны, если ты сейчас можешь огнём взять 16-ть, а берёшь 64-ре, то твой огонь делится не на 16-ть, а на 64-ре и сокращается. Выращивать всё равно потом придётся, ну, чтоб ты не удивлялся, а чего ты там стоишь подростком, хилым и немощным – огня не хватило. Потом придётся этот огонь дорабатывать.

Итак: 
· 64-ре 8-рицы 6-го Глобуса, ну, любого Глобуса, 64-ре 8-рицы, только Вселенские, если 6-й Глобус, 
· 8-мь Эволюционных 8-риц, 
· одна 8-рица 6-го присутствия и 
· 16-рица 6-го присутствия – закончили.

Потом 8-й Глобус - закончили. И по четным Глобусам – закончили. 

Значит, так же, как и в Абсолютном Огне, здесь идёт система: стяжали 8-й Глобус - и без Глобусных стяжаний просто стяжаете 16-рицу 7-го Глобуса.    Т.е. 7-й Глобус мы не проходим, а стяжаем просто 16-рицу. 

Внимание, чётные Глобусы стяжаются: 64-ре, 8-мь, 8-мь, 16-ть. Нечётные Глобусы после чётного - просто стяжаются 16-рицы. Зачем? Нам нечётные не нужны. И хотя Явленный - сейчас это Глобус, который восхождение тоже имеет к Отцу, в отличие от Универсального Ангела, который был раньше 7-й, всё равно нечётные Глобусы переводят стрелки на Мать, т.е. дают больше женский потенциал нечётные Глобусы - и мы стараемся не фиксироваться, потому что мы и так с вами в материи, заматериализованы, если ещё начнём и эти Глобусы стяжать, наша материализация может усилиться. 
Стяжаете 10-й Глобус - 16-рицы 9-го Глобуса, стяжаете 12-й - 16-рица 11-го Глобуса, ну, и так далее. Ещё раз. В итоге, у вас появится все… а, кстати, стяжаете 6-й Глобус - и стяжаете 16-рицы 5-ю, 4-ю, 3-ю, 2-ю и 1-ю, ну, просто, по одной. Отстяжав 6-й Глобус, получив 16-рицу 6-го Глобуса, вы стяжаете  16-рицу 5-го присутствия, 4-го, 3-го, 2-го и 1-го, ну, как бы подтверждая то, что вы стяжали на Синтезе, но уже с вышестоящим Глобусом. Зачем? Когда вы отстяжаете 6-й Глобус, вы получите 16-рицу Человека Планеты. И от Человека Планеты стяжаете 5-ть нижестоящих 16-риц, как бы подтверждая Человечность в этих присутствиях. Подтвердить Человечность стоит - залётов бывает много. Увидели? Т.е., если у вас будет неустойчивость человеческая, благодаря 16-рицам вы – несдвигаемы. А при их отсутствии - ещё как сдвигаемы и очень далеко засовываемы. Всё. 
Вопрос из зала: «А в 8-м Глобусе ниже правильно там?»…  А в 8-м - только 7-й, только 16-й. Значит, здесь ниже вот это (показывает на доске) только потому, что он  6-й – первый. Мы начинаем с 6-го, а пять присутствий пропадает. Свято место пусто не бывает, заполнит кто-то. Нам не надо. Несмотря на то, что мы Синтезы Фа прошли, вы сами это стяжали. После Абсолютного Огня, вот, Абсолютный Огонь 5-ти Абсолютов настяжали - куда дели? Он ждёт. Он работает, но ждёт, когда вы отстяжаете 6-й Глобус и матрица Человека Планеты, Абсолютный Огонь первых пяти Абсолютов зафиксируете 16-рично. Увидели? Поэтому, фактически, вот эти 5-ть присутствий - это реализация Абсолютов первых 5-ти присутствий, ну, от Абсолюта Образа до Абсолюта Любви. 

Вопрос из зала:”А 18-ю 16-рицу тоже в Дом Отца на 16-е присутствие?” Обязательно. Любую 16-рицу, секунду, любую 16-рицу, стяжённую на любом присутствии, надо обязательно вводить в Дом Отца. И 5-ю, и 1-ю, и 7-ю, и 8-ю, и 10-ю – любую. Почему? Когда вы стяжали 16-рицу, ну, вот вы – люди. Вы где живёте? В доме, не под кустом, не в конуре. Не-не – это серьёзно. У нас была ситуация, когда человек стяжал 8-рицу, но тогда ещё были 8-рицы, 16-риц не было, и бросил. Я говорю:
- Где она у тебя живёт?
- Не знаю.
- Знаешь, где нашёл – вот где стяжал, там и валяется, под кустом, называется… 
Из такого состояния очень легко вернуться в животное. Ну, а у  нас разные накопления бывают, разные проявления, которые вылазят от огня, и 8-рица не действует на благо. А когда вы её ввели в Дом Отца, вы ж не забывайте, что сама 16-рица на 16-й позиции имеет Дом Отца, как и 8-рица, и когда вы ввели  в присутственный Дом Отца, вы - что? Во-первых, её поселили. А во-вторых, она, что? – начала работать, потому что Дом Отца не даст спать, ну, или отдыхать даст только в нужное время, всё остальное - ты работаешь. И она начинает у вас расти. А если вы в Дом Отца присутствия её не поселили, она не растёт, и ещё, более того скажу, занимается чем угодно. Если не спит под кустом, то можно найти в разных местах. Увидели? 

Вопрос из зала:”…это Дом Отца 16-го или 6-го?”… Значит, давайте так, номер Глобуса, номер присутствия совпадают. Всё. Ну, описался… Всякое бывает. Значит, числовые аналогии очень жёсткие. Если вы стяжаете 16-рицу 5-го присутствия, то введёте только в Дом Отца 5-го присутствия. Другие Дома ей не подвластны, потому что для других Домов, других присутствий существуют  другие 16-рицы. Значит, ещё моментик, вы должны осознать, что это не просто техническое стяжание, а от вашего стяжания на том присутствии появляется жизнь. 
Мы вон полгода–год со своими 64-мя присутствиями проводили совещания, знаете, собрать 64-ре тела, а так как мы живём парой, то ещё 64-ре мужских и женских, да ещё с детьми на тех присутствиях - полное шоу. Более того, мы отстраивали свои тела, потому что я, допустим, веду Синтез, чтобы все тела мне не мешали, потому что были залётные тела, которые проходили даже наказание, несколько тел, и я лично два тела сжигал, ну, после того, как Отец их наказал, и стяжались заново. Поэтому я требовал от своих тел, чтоб они все занимались Синтезом, учились у Владык - не все сразу учились у Кут Хуми. Свобода воли там незыблема, но главное – это Физика, потому что Физика - самый творческий план. Из этих тел, так это, выросло 2-3 Владыки, которые сейчас работают у Владык на вышестоящих присутствиях. И когда мы ушли в Универсум работать, вы это потом узнаете, эти тела были синтезированы и освободились от нас. Но пока мы работали в Метагалактике, на вышестоящей Метагалактике и в Метагалактике, все совещания и все тела строились нами. В итоге, имея тела, мне надо было побывать на 40-м присутствии. Мой Синтезобраз физический переходил в тело 40-го присутствия автоматически и я глазами 16-рицы 40-го присутствия спокойно действовал на 40-м присутствии в сознании полноты присутствия, потому что 16-рица 40-го присутствия свободно на этом присутствии жила. Т.е. передвижение по          16-рицам осуществляется Синтезобразом. И не надо брать всю физическую 16-рицу, как сейчас, и вытаскивать на вышестоящее присутствие, она 3-хмерна и говорит:”Мы куда попали, в 5-мерность Астрала? У-у-у, две мерности не замечаю. В 6-мерность Ментала? Ну, вообще тупая – 50%  беру!” Ну, и чем выше, тем меньше берёт. А эти присутствия уже живут с учетом мерностей присутствий. Синтезобраз физический переходит – ваши мозги остаются, а соображалка идёт с учётом мерности тех присутствий. Полезно? Очень полезно. 
А когда вы получаете ФА-16-рицу итоговую, то она уже имеет все накопления всех этих тел и Синтезобразов, и всех мерностей. И вы в Метагалактике начинаете… главное, чтоб соображалка работала, а соображать вы начинаете свободно по всем мерностям… Ну, главное, хотеть соображать, знаете такое? А возможности уже предоставлены. Всё. И дальше уже развитие будет более свободное и более адекватное.
Я тут недоговорил немного, значит, по присутствиям - такая же программа. Вы вначале стяжаете 64-ре присутственные, а потом, я забыл сказать, то же самое – 8-мь Эволюционных 16-риц, да? И потом, синтезируя их, стяжате            Фа-16-рицу, т.е. так же, как по Глобусам. Только, 64-ре присутствия - 8-мь Эволюционных 16-риц, 8-риц нет и сразу - 16-рицу Фа. Увидели? Ну, 8-рицы уже нет, вы здесь 16-рицу уже стяжаете, правильно? Всё. И вот здесь нужно стяжать Эволюционную 16-рицу, один раз, и войти в Фа-16-рицу. Вся программа есть...

Технология проста: 
· 64-ре Глобусных, 
· 8-мь Эволюционных Глобусных, 

· 8-рица итоговая Глобусная выходит на присутствия, 

· 8-рица присутственная стяжённого Глобуса развёртывается в 16-рицу присутствия, где существует этот Глобус, 
· и фиксируется 16-рица такого-то присутствия и входит в Дом Отца этого присутствия. Это присутствие есть, переходим на следующее.
На чётных стяжаете: 64-ре, 8-мь, 8-мь, 16-ть; на нечётных – сразу     16-ть. Но нечётные должны быть всегда ниже чётных. Т.е., вначале 6-е, потом 5-е. Вначале 8-е, потом 7-е. Вначале 10-е, потом 9-е. Всё.   

Когда закончили Глобусы, вы стяжаете: 
· 64-е присутственные 16-рицы, 
· 8-мь Эволюционных 16-риц и 
· итоговую Фа-16-рицу. 
Программа закончена в Метагалактике. В Универсуме программы сейчас нет. Хотя мы знаем, что она там есть.
Компьютерный набор: Мацкевич Ирина,
Рыбникова Марина
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