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(2 день конспект практики-тренинги)

(VOICE 002 95:15) После практики Стяжание Чаши МГ. ДхС у Вас расширилась и Вы будете чувствовать большую пространственность и внутреннюю освобожденность. Вам внутри станет легче, так как у Вас не 12 Присутствий, а 20, выросло на 40%. Второй момент мы ДхС поменяли в МГ, но это поменяется лишь только тогда, когда мы поменяем свой стиль поведения в окружающей жизни. В настоящее время она в процессе перехода из ДхС в Ментал Человека МГ. Всё зависит от Вашей свободы Воли и качества применения Си. Н.э. – эпоха Огня началась.



Ментал Мг начинает развиваться, ментальная чаша и сферы мысли строятся аналогично тем, что мы с Вами изучали на 4 Си, они компактифицированны в 4 раза, активнее и требуют более высокую скорость мысли, глубину мысли и качество.



Рассмотрим, как ДхС действует в технологическом проявлении – в чём отличие ДхС от Куба созидания и там, и там мы говорили об ОгО. Напоминаю куб созидания 11 Присутствие и он видится кубом. Все ОгО которые входят в куб, изначально были созданы ДхС. Собственных ОгО куб не создаёт. Наши Тела состоят из атомов, ОгО. И чтобы эти атомы здесь на физике сложились и связались в атомную решетку, и Тело стало поддерживаемым, вырабатывает эти атомы ДхС. Мы питаемся, живем и каким химическим процессом, вырабатываются атомы, мы не видим. Тело человека нуждается в специфическом строении не в обычной пище, из которой мы получаем питательные вещества, а телу нужны атомы и молекулы, которые в нашем теле получаются путем преображения из полученных атомов и молекул растительной или животной пищи и становятся кирпичиками нашего тела. И процессом преображения атомов и молекул из растительного и животного царства в Теле человека занимается ДхС. В первую очередь именно она занимается нашим физическим телом, и следит за постоянным балансом в нашем теле атомов, молекул, частичек, искр, т.е всех ОгО из которых наше Тело состоит. Или из которых, состоят все наши Тела и все 16-тирицы по всем присутствиям.



Следующий важный момент, каждые 9 месяцев у Вас обновляются все клетки в вашем организме. Вопрос – откуда Вы берете эту энергию? Из продуктов питания – нет, они обеспечивают сжигание энергии в течение дня, на какую-то деятельность и только часть какой-то энергии идёт на поддержку организма. Рассказал, что ученые вычислили, что тело человека может выдержать, то количество энергии, которое всё Солнце излучает за одну секунду. Представляете t Солнца, и что она излучает за 1сек, поддерживая этой секундой всю солнечную систему. И такая энергия нужна нашему физическому телу, чтобы за 9 месяцев произошло преображение клеток и вместе с ними перестраивается состав и структура атомов и молекул. Пример: кожа стареет или обновляется. ДхС занимается перестройкой структуры атомов и молекул и постоянно вырабатывает атомы, молекулы, ОгО. Чтобы не только физическое, но и все В/С Тела – 11, до неё имели этот набор необходимых свойств. Вообразите в п.э. ДхС работала максимум с 3 телами, а сейчас на каждом присутствии Тело с 16-тирацами – 11х16=176частей. ДхС постоянно вырабатывает ОгО, заставляя крутиться все эти тела, насыщая эти тела возможностями и одновременно собирая из этих 16-тириц, все то, что они накопили.



Куб Созидания это одна из структур 11 она потребитель того, что вырабатывает ДхС. В чем их отличие? ДхС в постоянном созидании у неё нет никаких устойчивых жёстких структур, её девиз живи спонтанно. Если Вы её спросите, что было вчера, она Вам ответит, что это было вчера! У неё нет вчера, нет такой функции. Она живёт конкретно настоящим! (107:52) хочешь жить, умей вертеться – это о ней, а куб он наоборот, сложил голограмму и видит. Всё. Если наша мысль поменялась он её сложил и увидел Голограмма, Головерсум, виденье правильное и от него идут ОгО и складываются в матрицу только от того, что вот здесь записано. И вот здесь можно вспомнить любые записи по нашим накоплениям. Почему? Потому, что в тот момент Ваш Дух был объёмен (в момент родов) это самый первый опыт, движка тела. Куб созидания Головерсума, как раз всё это запоминает, помнит и записывает в ОгО и отправляет голограмки этих ОгО и здесь они устойчивы, и меняются только со сменой Вашего опыта. А в ДхС никакого опыта нет. Отсюда идут ОгО и здесь насыщаются памятью, а потом идут в Н/С Проявления и здесь насыщаются опытом. В ДхС опыт хороший. «Я свободна от опыта и поэтому созидаю на сегодня, на сейчас.» Самая свободная структура человека. Только не надо, не имеющая родства. Она созидает ОгО с учетом  синтезе всех накоплений 11 проявлений человека, т.е. чем выше качества, чем выше проявленность, чем выше накопленность в человеке возможностей тем:



1.-тем более скоростней она созидает;



2.-тем более качественные ОгО ДхС вырабатывает.


Поэтому она опирается только на  подготовку человека. Её не интересует память человека, её интересуют качества человека в Си 11 Присутствий. Её не интересует из чего это качество сделано. Её интересует, какой ты сейчас на данный момент и что тебе дать в настоящее время.



(199:32) У нас есть такой закон и у многих учеников есть ошибка – они ментально думают как правильно это сделать. Делают, а ничего не получается. Думать ты можешь сколько  угодно, но ситуацию строит ДхС . Мысль лишь притягивает контакт с данной ситуацией и если мыслей мало ситуации не притянутся, ибо итоговые ситуации идут от ДхС. И только когда ДхС точно строит ситуацию, то это уже не мысль, а  Ментал В/С. И пока она не Ментал, именно ДхС строит ситуацию. Совет Вам именно в ДхС отправляйте заказы на необходимые ситуации, но помните, то что отправлено обратной силы не имеет и ДхС эту ситуацию Вам обязательно простроит, чтобы Вы это испытали, прожили, как попросили. Ибо это единственный минус ДхС, она конкретна до нельзя. Попросил, особенно с Огнем Отца попросил, разобьюсь, но сделаю, тебя разобью, но сделаю. Прося это, просите поэтапно, по чуть- чуть. Вникайте в это, сможете или нет, спрашивайте у Владык, просите других помочь в этом. Но если Вы правильно попросите и отсюда пойдёт правильный Огонь, то, то, что она сделает подымет Вас по жизни в ближайшие месяцы. У нас люди, которые научились действовать в этом, полностью поменяли жизнь во всём, внутри и снаружи. Выросли этим. Они правда по жизни тоже крутились. Они не ждали, искали. Помните такое, «хоть лотерейный билетик купи». Отправив заказ, ты должен действовать в том направлении, но если ты не будешь действовать. Она то ситуацию строит, но если ты прошел мимо и не единожды, то тебе так врежут, чтобы не проходил мимо! А ты уже в том состоянии, чтобы мимо не прошел, потому что тебе врезали. Показывает – ДхС видел, видел. Взял, не взял, (потирая руки). Ха, заказ исполнен! Поэтому у учеников п.э. был закон: «Всему своё время и свой час». И как только сложилась ситуация, что-то сделать, реализовать, то это  надо обязательно срочно сделать, даже если Вам не очень хочется. Лучше сделать! Вы не довольны, но ДхС довольна и в следующий раз Вам поможет, а вот если Вы скажете, когда Вам не хочется:: «У хорошо.» ДхС обидится, ведь она Вам так всё простраивала, столько энергии вложила. Кому будет хуже после этого? Вам. Запомните может быть Вам то состояние, когда не хотите делать, даётся как проверка. Ладно, другими словами Вам надо учиться работать и  взаимодействовать с ДхС. Как это делать?



(203:17) Сейчас будет практика, где мы уже выходили от Отца. Мы выйдем и встанем в центр ДхС. Просьба такая Вам ничего не надо делать! 
1.Вам наоборот надо расслабить физическое Тело и попробовать прожить, как двигается СиО.

2.Вам надо попробовать прожить, как вокруг физического Тела нарастает Огонь ДхС.

И мы в практике сделаем такое действие, когда вокруг физического тела нарастает огонь ДхС и одна из сфер Дх развернётся на физике вокруг Тела. Развернувшись на Физике, вокруг вашего Тела, она обязательно сформирует, какую-то Вам ситуацию, сложит. Только, пожалуйста, я не советую Вам заказывать сейчас какую-то ситуацию. В это время в зале кто-то чихнул. Это для неверующих! Почему? Потому что первые разы, раз 10-12, 12 Присутствий Вы должны к этому пристроится. Вы должны эту практику повторить 10-12 раз, только, пожалуйста, не за один день. Почему? Вы пристраиваетесь к ней, она пристраивается к Вам. Ей тяжелее, потому что, всю 5 расу она работала отдельно от Вас и была в тайной.  А сейчас по закону Отца она должна пристроится к Физике и научится созидать вместе с Вами. А так как Вам всё равно, а ей не всё равно и она понимает, тяжелее ей. Практик 10-12 Вы повторяете самостоятельно, причем чувствуете при этом, стоит сегодня её делать или нет. Допустим 1 раз сделать практику в 2-3 дня, потому что Вы знаете, что её надо сделать. Подходит время практики, Вы выходите к Владыке, или по сердцу почувствуйте, хочется или не хочется. Не хочется – не делайте! Через день хочется, сердце говорит, делайте! Увидьте, период от 1 до 8 дней на 1 практику. 8 Присутствий Эволюционных! ДхС одной сферы может к Вам пристраиваться до 8 дней. Закон 8-цы, я не шучу, поэтому 8х12 – это 2 месяца работы называется. Но всё зависит от скорости Вашей жизни. Если Вы устремлены, и что-то Си прорабатываете, делаете, и вот тут ДхС  будет как в своей среде. И тогда Вы не будете по сердцу ждать 8 дней – это максимальный срок! А по одной практике будете делать каждый день и за 12 дней встроитесь. И вот когда Вы встроитесь, спрашивая у Владыки, Вы будете формировать СиО – это как 12 сфера мысли, это как мыслеобраз, заказа на ту или иную ситуацию. Чем выше мысль, которую Вы сформируете, мы с Чело отрабатывали мыслеобразы, тем быстрее эта ситуация по качеству и количеству к Вам притянется. Но отправив туда мыслеобраз, не ждите его исполнения на завтра и даже на ближайшую неделю. Хотя при срочности, в перспективе Вы наработаете скорость, когда начнёт действовать на следующий день. Это есть. Это действует. Но в первые дни, ну я не знаю. Всё зависит от Вас! В среднем мы должны научиться работать с Дх минимум, в течение месяца. Вчера заказали, через месяц получили. Привёл пример, когда люди, работавшие с этим,  у них  начало работать в течение 3-4 дней. Сделал через 2-3 дня итог. Если в поддержке Учителя, то за 2-3 дня можно делать. На сегодня, на завтра необходимо иметь очень хорошую подготовку и высокую скорость действия. На сегодня, завтра это надо встать сюда (показывает на рисунке) в центр ДхС тебе надо – это один из методов, но спрашивайте у Владыки можете ли вы пользоваться этим часто, чтобы не перенапрягать ДхС. Если Вы её перенапрягёте, то она это компенсирует за счет других частей Вашей жизни. Почему я говорю, с этим осторожно, потому что это самый созидающий механизм. Перенапрягшись на одном, она отдохнёт на другом. И не известно нужно ли Вам, чтобы она отдыхала на этом. Работа с ДхС учит Мг мышлению в нас! Кто-то там сказал сложно, а это и есть переход из планетарного мышления в МГ-ое. Рост МГ-их мыслей, поэтому легче всего научиться думать МГ-ки, работая с ДхС. Кстати, у Вас очень удобная ситуация. У Вас есть ДхС Мг-ая, а работать Вы можете сейчас с Планетарной, которая завершает свои действия перестраиваясь в МГ-ую. У Вас есть В/С защита МГ-ая  Дх не позволит особо залететь, а с 20 Присутствием Вы работать не имеете права, только с 12 – ДхС Планеты. Пройдя МГ-ий курс, Вам хватит Си, даже этих 12,чтобы в случае чего, держать устойчивость этой Дх. Поэтому боятся, что что-то произойдёт не надо. Ваши 12 Си сюда впаяют столько огня, что она сразу восстановится. Знаете такое: «Не ошибается тот, кто не учится!», поэтому если Вы это возьмёте как учебу, то не Отец, не Владыки ошибки Вам не запишут! Тем более если Вы Синтезируетесь с Владыкой и скажете: «Владыка помоги мне я учусь.» и работайте с ДхС. Вы почувствуете в нужный момент помощь Владыки за одно и контакт углубите, через ДхС это легче всего сделать! Здесь только 80% «+» и только 20% может быть «-». Это самая идеальная ситуация в любом из Тел. Знаете такое – это чтобы в ДхС сделать «-», это так надо постараться, извернуться, что я не знаю, что надо выдумать! Хотя «специалисты» у нас есть, но попросят, что-то неадеватное и она это отправит на Вас. Поэтому думайте о чем Вы просите! Если это будет нарушение Свободы воли. Знайте сразу на Вас пойдёт эта ситуация, а не на того,  на кого Вы  её хотели отправить. Запомните ДхС работает конкретно с Вами, соседи здесь ни причём, ни дети, ни внуки, ни правнуки. Взаимодействие учитывается, влияние ни в коем случае! А если попросите, то на Вас испытает, чтобы больше Вам уже никогда не захотелось попросить это. Вот это «-» кстати, Который можно сразу получить по себе. Ибо у нас тут есть очень много жаждущих помочь всем, начиная со своих детей, собачек, кошечек! ДхС этим не занимается! Всё практика.(212:19)

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, или 16-тирицами и 8-ричным Синтезом ФАОМГ в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его огнём, развёртываясь в Зале ФАОМГ на 32 В/С Метагалактическом присутствии, встаньте здесь и увидьте ФАОМГ. В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМГ и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Гаутамой и Глорией, стяжая у ФА-Владык Гаутамы и Глории право научиться действовать с   Дхаммой созидания и возжигаемся этим огнём. И в этом огне мы синтезируемся с Отцом МГ возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ  Отца МГ и возжигаемся ФА-Синтезом Отца МГ и стяжаем у Отца МГ право действовать с Дхаммой созидания и учиться проявлять её в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы переходим в Планетарные Дхаммы созидания, каждый в свою  Дхамму созидания Планетарную. Фиксируемся в центре Дхамм созидания, возжигаемся присутствием  в них. И вот здесь релаксируясь физически, пробуем  прожить огонь вокруг нас, находясь в Дхамме. Мы синтезируемся с синтезобразом, действующим в центре Дхаммы созидания и вмещаем его Изначальный огонь внутрь нас, совмещаясь с ним и находясь им во внешнем огне. Совместились и теперь попробуем вместе с синтезобразом там подействовать, поощущать с какой скоростью они действуют и, что происходит.

 Далее мы синтезируемся с позиции Дхаммы созидания с ФАОМГ,  возжигаемся   огнём ФАОМГ и начинаем эманировать огонь ФАОМГ из нас  Дхамме созидания, утверждая, что одной сферой, одной из сфер  Дхаммы созидания мы перемещаемся  в наше физическое присутствие, переходим в наши физические Тела и в Огне ФАОМГ  развёртываем одну из сфер Дхаммы созидания Планетарной вокруг нашего физического  Тела. Проживаем  огонь Дхаммы созидания в физическом Теле. А теперь направляем огонь ФАОМГ из нашей точки ХУМ в центр Тела, вначале по Телу физическому, далее в огонь этой сферы и далее из сферы на формирование новой ситуации каждого из нас.  Вы даже можете увидеть сейчас эту ситуацию. Просто утвердите на формирование новой ситуации каждого из нас. И что придёт в голову? Одно подчёркиваю! Есть, отдали огонь ФАОМГ из нас. А теперь проживите как изменился огонь и сфера, которая находится на физике вокруг Вас. Попробуйте ощутить, что произошло? Огонь внутри сферы стал разреженнее .Можно сказать мягким, более облегающим. Это часть огня потратилась на формирование ситуации. 

Возвращаемся с этой сферы в Дхамму созидания нашими Синтез или ФА-16-тирицами. Встали в Дхамму созидания синтезировались с синтезобразом в Дхамме созидания, вернули сферу на место. И попросили синтезобраз, внутри утвердили, увидеть какую ситуацию он сейчас формирует, такую крупную естественно. Что у Вас сейчас в голове развернётся? Он Вам  не сможет ничего не сказать на ушко, он просто в голове развернётся галограммой ситуацию. По идее эта ситуация уже есть. Запомните её. С этой ситуацией будут связанны какие-то Ваши проявления в ближайшее время,  чтобы в голову не пришло.

 Внутренне благодарим синтезобраз и Дхамму созидания. Возвращаемся в зал ФАОМГ на 32 В/С Метагалактическое присутствие синтезируемся с ФАОМГ и возжигаемся его огнём. Пристраиваясь к ФА или 16-тиричному действию. И благодарим ФАОМГ, Отца МГ, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Гаутаму, Глорию. Возвращаемся в физическое присутствие и весь стяженный и воззаженный огонь эманируем в ДФАОМГ, ДФАО каждого из нас, в 28 ДФА Киев и во все изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.
VOICE 003  (22:19) ПОСЛЕ ПЕРЕРЫВА. Теперь по поводу практики. В практике было несколько разных выходов. Кстати Владыки дали очень хорошую практику, крайне ценную. Практики с Отцом МГ за последние 3-4 года появились первый раз сегодня. Одна была в Универсумном, одна была сейчас с Вами. С Отцом МГ – это из 4-цы. Это тот, кто был Аватаром Синтеза, кто был Сыном МГ-ки. Это чтобы Вы оценили практику. Это крайне важная практика делайте её 10-12 дней, чтобы адаптироваться. Это я о последней перед перерывом. Я понимаю, что многие не почувствовали, не  увидели, не поняли, а некоторые увидели и всё, что нужно прожили. И тут нельзя сказать однозначно, но просто осознайте, что эта наработка упорного опыта, чтоб когда-то он сложился и вскрылся. Грубо говоря это вскрывание банки. Банка это ДхС её надо вскрыть (показал жестом). Вот так и здесь её надо раз за разом применять, чтобы она открылась и вступила с Вами во взаимодействие. Не сама работала, а вступила во взаимодействие. Я бы не сказал, что это будет легко. Несмотря на то, что в н.э. этот закон установлен. Запомните это, что бы научить ДхС действовать с Вами – это очень серьёзный труд. За этот труд Владыки, так скажу, что Владыки очень ценно относятся к этому труду если Вам удасться сработать с ДхС. Это одна из сильных ученических работ, что в п.э., что будет в этой эпохе. А Вы – это вообще самое ценное. Мы в 6 расе будем учиться созидать с Отцом, а чтобы созидать с Отцом, надо овладеть ДхС. Поэтому аспектность у нас на слуху, всё человечество у нас становится аспектным Отцу. А значит все будут овладевать ДхС – это будет самый нужный опыт 6 расы. Оставьте их 4-6 направлений, которые мы знаем самых, самых. Это один из самых, самых. На сегодняшний день чуть ли не самый главный. Второй, третий по значимости! Теперь зафиксируйте с ДхС имеет право работать в случае чего в любом режиме:


- отец МГ - это мы в практике делали, только это надо уложить в голове Огнём ФА-Синтеза. Пример залетели, сложность получили, с ДхС проблема ФА Владыка Ваш (ведущий Вас), любой ( из ФА Управления) не всегда сможет вам помочь.




П е р в о е:

· тут же синтезируетесь с ФАОМГ в начале это обязательно;

·  далее с Отцом МГ, как мы делали в практике «возжигаемся его огнём с ХУМ, возжигаемся ФА Синтезом…»;

· и только возжегшись ФА Синтезом просим откорректировать, помочь, восстановить, изменить, закрыть Ваше действие если оно не правильно.

За это все равно будет, но намного легче, если Вы оставите всё как есть. Ибо Вы сознательно вышли и попросили сознательно изменить неправильное действие. За это будет не наказание, а подзатыльник. А вот если Вы оставите, то гадкое, что Вы сделали неправильно испугаетесь и  скажете: «А-а, я сделал неправильно. Ну и ладно. Подумаешь!» За это точно будет наказание. Поэтому в случае любых проблем, некоректностей сразу к Отцу МГ. ДхС ФА Управления занимается  ОтецМГ, Огнём ФА-Синтеза. А теперь совместите, что насыщенность созидания ДхС
идёт из ФА-Синтеза. Напоминаю Синтез 32–ух СИФА рождает ФА СИ в каждом из нас. Рождает впервую очередь Управление ДхС. В первую очередь. Теперь увидели насколько это ценно… У Вас 12 СИ и мы приучаем Вас с этим, хоть как-то работать. И вот ФА СИ – это Синтез всех Синтезов ФА он будет давать право созидать или созидательности в окружающем мире. Причем любой я об этом рассказывал. Поэтому любые корректировки с ДхС согласовывать  с Отцом МГ, кто там фантазирует, не надо. Он Вам не ответит. Это 4-ца, что ты там будешь согласовывать, когда ты туда даже не войдёшь. Туда можно только выйти с этой практикой с Отцом МГ. Возжечься ФА-Синтезом и попросить и всё, и уйти
-Запомните с 4-цей. Вы конечно можете строить иллюзии, что Вы можете общаться, но я Вам честное слово скажу, но это не только Вам говорю, но и Универсумным тоже. Большинству, общаться не сможете. Люди, которые стяжали ФА-16-тирицу, только в будущем, вот сейчас начнут учиться этому общению. В практиках мы применяемся с ними, но общаться индивидуально с ними, наша мера подготовки, в очень редких случаях и то по самой срочной работе в ДФАОМГ, в основном с ФА Владыками и с Отцом. Запомните это пожалуйста! 

Поэтому если Вам вдруг сказали, что вышли к Отцу МГ пообщались и ушли, считайте, что Вы вляпались. Или это был Отец МГ Глобусный, что тоже «ляп» или вообще не был Отец МГ. Поэтому выйти, возжечься огнём – это обязательно. Спросить: «Да?» И к своему ФА Владыке у которого Вы учитесь или к ФА Отцу для дальнейшей работы. Вот это будет самое правильное действие. Это я на всякий случай. Потому что некорректное общение у 4-цы карается тоже сурово. Поэтому мы говорим туда выходить, лучше с помощью ФА Владык, но при необходимости. Срочно с ФАОМГ синтезироваться нужно и просить помощи тем более. Это первое.



В т о р о е:

Обучать Вас этим процессам будут  ФА Владыки Гаутама и Глория. Вы в практике это увидели, только пожалуйста, зафиксируйте это. И что они не просто руководители Аспекта ФА, а будут обучать Вас действовать ДхС. Обучать будут всех. Вот я чело Владыки К.Х  при необходимости обучения ДхС обучаться буду тоже у них, хотя Владыка Кут Хуми, как В/С Владыка имеет право естественно и сам всё сделать. Но закон есть закон 4-12-20 обучает Гаутама и Глория. Извиняйте их компетенция.. Для решения каких-то вопросов с Дхаммой я рекомендовал  бы Вам наладить контакт с ФА Владыкой Гаутамой. Тем более это руководитель 28 ДФА. Это тем более Киевлянам надо. И вот здесь надо спрашивать и решать. Не у Отца МГ, а у Гаутамы. Спрашивайте, можно это сделать с Дхаммой или нельзя. Стоит это делать или нельзя. А как сформулировать правильно, чтобы это действовало. Только имейте в виду, Гаутама любит дзенить. Он не когда не  отдзенит вам отрицательно, но если ответ будет с юмором, не пугайтесь это наоборот хорошо. Чем юморнее ответ, тем веселее ситуация. Люди серьёзные будут от этого ошибаться. Я Вам так скажу, когда Владыки видят, что у нас в ДхС созидается. Они не могут не шутить. Вот запомните это и будет всё намного проще. Даже для самых подготовленных учеников. Мы живём все обычной жизнью у нас там всякие «лучшие» ситуации – билеты покупаем, с чиновниками общаемся. И вообразите, когда все эти ситуации складываются в одну самую высокую, где там – билет покупаешь, там – продаешь, а здесь в ученичестве. Это я ещё корректно показал, а там левой ногой детей воспитывают, а правой мужа. Смеётся, Да? И по всему Телу расписано, какая часть Тела, чем занимается. Вы не думайте, что я пошутил. Пауза. Уже не шутка. Это на Физике Ваше Тело не может, а СиО в Дхамме? Его каждая часть Тела отвечают за каждую ту или иную крупную ситуацию. Хорошая семья – это там, где СиО, хоть одной рукой или пальцем отвечает за семью. Плохая семья – это там, где даже нога не отвечает. Нога – это куда не шло, а бывает, вообще, что никто не отвечает.

Можно отследить ещё другой вариант. Тихонько выяснить, какая часть того или иного СиО отвечает за ту или иную часть Вашей жизни. Ну там определить части жизни. Показываю. Энергопотенциал все изучали. Ниже колен – минеральность, до пояса – растительность. Выше сложнее. Сейчас будете смеяться. Ниже колен – любовь, до пояса – мудрость, далее воля (от пупка до ключицы, вспоминаем практику 2сиФА « Обмен по Царствам»)и синтез. Поэтому если жена у Вас на ушах висит – это полезно, синтез. Если в семье только любовь – это становится опасным. Ноги –это такая странная вещь, не могут ходить куда хотят, головы то нет. И пока с головы дойдёт, то Воля и Мудрость себе заберут. Поэтому в н.э желательно, чтобы семьёй занимался хотя бы Синтез. И тогда в Вашей семье и мудрость появилась и Воля, т.е мы подняли семью до уровня головы, с пяток. Я не шучу. Чем ближе и выше к голове, тем качественнее жизнь в этой ситуации. Руки – это Воля, даже если в семье есть Воля, значит в семье есть Дух, а это уже полезно. Почему Дух занимается Телами, а семья в первую очередь – это телесное обеспечение. Я понимаю, что я плохо говорю, но если внимательно подумать, то % 70 семьи – это Тело. Одевание Тело, питание Тело, семейные отношения Тело, даже дети – это семейный продукт Тела. А Вот накладывается ли  на все это сердце – это вопрос сугубо каждого. Сердце и всё остальное – это уже потом. Помните – путь к сердцу мужчины лежит через его желудок. А желудок – это Тело… Поэтому Христос тут даже ноги омывал, потому что тоже знал, что ступни это любовь… Только тогда на три части делилось. Поэтому покрывало Матери было, прикрывая глаза. Любители носить очки – пятая раса. Любовь, Мудрость, Воля. В очках, черные очки, Н/С проявление Воли. Тайной воли, сокрытой воли. Но это всё к 5 расе. Поэтому по СиО попробуйте определить за что отвечают пальцы, мелкая ситуация. Если семья на пальце, то для Вас ДхС мелкая ситуация. Если на кисти – это нормально. На руке – это шикарно. Туловище, голова – это вообще прекрасно. Запомните если на пальце, то у вас отношения в семье мелко пакостные. Пальцы – это конкретные мелкие ситуации, которые преходящи. Они исполняются и меняется игра. Поэтому Ваше отношение  Вашей  ДхС к семье, преходяще. Называется лучше не надо. Называется лучше пусть на ушах висит, чем на пальцах. Зато стабильно. Хотя по жизни мы семейные отношения фиксируем на пальце. Но я всегда говорил, что кольцо на пальце – это преходяще. Хотя и вид делают, что есть. Я не хочу обижать женщин, я понимаю как это для женщин важно. Сам семейный показывает на руку. Кисти, рука – это стабильность. Руками и ногами человеческими. Но если это под стопами семья, то это не ногами человеческими.

(38:00) Всё практика. Я думаю напоминать не надо, что ДхС Гаутама должен Вас обучать. Мы сегодня с Вами стяжали ментальную чашу, она оформлялась. Мы сейчас поработали с Дхаммой, растеребили, сейчас мы выйдем в МГ Ментальную Чашу, которую сегодня мы стяжали насытим её огнём Отца Ментальным Метагалактическим. Поставим в центр СиО, вскроем зерцала ментальные МГ-ие сейчас Для чего? Чтобы они начали действовать. Зачем? Чтобы ваши ситуации формировались не от Ментальной Чаши Планетарной, а от Ментальной Чаши МГ-ой. Эти ситуации формируются только от зерцала Ментальной Чаши. Вспоминаем 4 Си. И попробуем первую ситуацию включить из Ментала МГ-ки. Чтобы Чаша у Вас фиксировалась мы попросим у Отца Ментальную МГ мысль, которая заставит ваш огонь в чаше бурлить и активироваться. И таким образом чаша не убежит от вас. Я об этом уже рассказывал вам. Все практика (39:34)

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-тирицами или 8-цами и 8-ным синтезом ФАОМГ в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФАОМГ возжигаясьего огнём и развёртываясь на 32 В/С Метагалактическом присутствии в Зале ФАОМГ. В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМГ возжигаясь его ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне ФАОМГ развёртываем вокруг нас в Зале ФАОМГ, стяжённые Метагалактические Ментальные Чаши, становясь внутрь Чаш, то есть Чаши под ногами, где-то до уровня пояса. У кого ниже, лучше подтянуть до уровня: пупок, пояс; -  вот эта грань. У кого в блюдечке взрастите огнём Отца, так понятнее стало. Вы в ФА-_Изначальном огне, направляйте ФА-Изначальный огонь на взращивание Чаши. У кого она крутится, Вы не бойтесь. Вы не крутитесь, она крутится, а Вы стойте. Называется её проблемы.

 В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем огонь Ментальной Метагалактической Чаши каждого из нас и возжигаясь этим огнем, эманируем этот огонь в Ментальную Метагалактическую Чашу. Заполните этим огнём всю Чашу до края, при этом Вы стоите Выше Чаши, но заполняете до края. Ровненько, ровненько, ничего переливаться не должно, но при этом ниже краёв быть не должно. Вот здесь очень чётко, Тело успокойте, когда объем Тела выйдет из Чаши, огонь станет чуть ниже. Математики и всё уравновесится. Сейчас заполняем до краёв. Зафиксировали.  А теперь попробуйте прожить ногами или нижней частью Тела до пупка, вот этот Ментальный огонь. Ногами – это, чтобы огонь и Чаша начали ходить, то есть действовать. Руки – это формирование ситуаций, это пока рано, а ноги – это уже действие чаши – это уже можно. Когда Вы чувствуете, огонь Чаши синтезируется  с Вашим Телом и сканирует с него все ваши накопления. С позиции Синтеза Ментал – это Материнское прояление, Управление материей. Не забывайте, что теперь - зто физический мир, даже с позиции Метагалактики, поэтому нижняя половина Тела – Мать.

Далее мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Ментальную Метагалактическую Мысль ФАОМГ, каждому из нас, для активации Ментальности Метагалактики в нас и началу процесса перехода Дхаммы Созидания Планеты каждого из нас в Ментал Метагалактики. И огонь Мысли Отца мы направляем в огонь Чаши. Если Вы правильно видите, то вокруг Чаши над Чашей возникла прозрачная искристая полусфера. Это вошла Мысль Отца в Чашу. Тот, кто это увидел, что вокруг Тела искристая сфера образовалась, тот увидел правильно. Она такая матовая ярко насыщенная прозрачная и чуть-чуть искрит. Знаете, как отблески света на ней, но при этом она прозрачная, сквозь неё очень чётко видно другие Тела.  Вот она теперь верхней полусферой охватывает Чашу – это сферическое образование. Попробуйте посмотреть сквозь огонь, хотя он там достаточно плотный и сквозь него  сложно видеть, что под ногами тоже эта сфера. Это одна из сфер Ментала Метагалактики у Вас включилась. На мысль Отца, которую он Вам направил.

А теперь мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Ментальную Метагалактическую Ситуацию для организации нашего проявления в Ментале Метагалактики вплоть до физического присутствия каждого из нас и стяжаем Ментальную метагалактическую Ситуацию в нас. Тоже смотрим. Если вы правильно видите, то вокруг Вашего Тела вертится вихрь, внутри этой полусферы. Причём он видится в таких серых тонах, такой светло-серый тон. Только не думайте, что серый – это плохо. Он такой коричнево-серый тон – это полезно. Просто этот вихрь так оттеняется в этом цвете. Не знаю как у вас, а у меня в центре вихря видится такая толстая, как  канат, который вьётся вокруг меня, видимость каната. Это структура ситуации, которая формируется.  Можете поощущать как этот вихрь или увидеть, как этот вихрь постепенно опускается в огонь вниз. А теперь попробуйте ступнями прожить, как вы стоите на зерцале Чаши. И как этим вихрем – это зерцало Чаши начинает крутиться  почуть-чуть . У кого-то может и быстро. Ощутите как под ногами, что-то начинает двигаться, под ступнями, но ступни стоят. Она проскальзывая,  начинает двигаться. Не надо с ней крутиться, стойте ровно, смотрите на Отца. Оно само должно крутиться без Вас. Вы и стоите на этом и одновременно висите. Это Зал Отца центровка тяжести свободная. Можете прожить. Посмотрите как забурлил огонь вокруг ног, хотя бы и как вот эта ситуация впаивается в это зерцало. Ниже Вы это не увидите. Дальше из зерцала пойдёт поток Ментальный  Метагалактический с ОгО, но он уже будет не виден. Можете поощущать ступнями, как ситуация по ступням сейчас проходит. Они у нас очень чувствительные попробуйте ощущения эти схватить. Такое ощущение, что там, что-то гладят или в лёгкую ткань облекают по ступням проходит. Всё ситуация входит в зерцала.

И мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем СиО развития Ментальной Метагалактичности в каждом из нас. Возжигаемся этим СиО, начиная проявлять его в Чаше одновременно Телом, устремляясь вверх в воздух, как бы зависая над полусферой Чаши, а СиО сквозь наше Тело уходит в огонь Чаши, причём СиО всей головой будет в огне. Его темечко на вершине огня Чаши, можно сказать, что по вершине лба через точку Посвящения до затылка, только вот эта часть головы может быть чуть-чуть быть  над огнём. Весь остальной СиО в огне Чаши. Встаньте рядом с Чашей, только не прикасайтесь к ней. С воздуха опуститесь рядом. Зафиксировали.

И теперь мы сами Телом синтезируемся с СиО и Ментальной Метагалактической Чаши устанавливая постоянный контакт и взаимодействие между нами и Ментальной Метагалактической Чашей, каждого из нас, каждый со своей. Попробуйте прожить взаимодействие – Огнём, Энергией, Духом, Светом. Взаимообмен, от Вас что-то идёт, от неё что-то идёт. Не бойтесь, не бойтесь в Зале Отца. Отец, как раз наблюдает, как Вы это делаете. Ему это интересно. Это его созидание.  Есть. И внимание  вмещаем в Чашу с полусферой СиО и огнем в наши Тела. Поставьте её в центре груди. Она при этом компактифицируется и уменьшается при этом. Не переживайте по этому поводу – это мерности. Там где ямочка в кости, там где точка ХУМ, вокруг точки ХУМ поставьте Чашу. Она сама встанет куда надо. Просто в центре груди, просто утвердите. Там Тела Ваши  имеют другую пропорцию, учитывайте это. Там Ваши Тела выше чем на физике. Поэтому просто утвердите в центре груди, в центре грудной клетки. Теперь попроживите Чашу физически теперь в центре груди. Изменились ли её ощущения, активация в груди физического Тела, стоя в Зале Отца. Попробуйте прожить это сейчас в физическом Теле. У меня она проживается, как только она стала, в центре груди начался какой-то контакт, эффект. Причём эманирующий эффект такое ощущение что что-то эманирует в центре груди, изливается, это так можно назвать. Попробуйте ощутить, что у Вас происходит. Зафиксировали.

И мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем огонь Синтеза Ментальной Метагалактической Чаши в активации её действия и нашей полноты ФА или Синтез-16-тиричного Присутствия в физическом выражении каждого из нас в нашем физическом присутствии. И возжигаемся этим огнем ФАОМГ в нас. Благодарим ФАОМГ, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию иСвет, Гаутаму, Глорию. Мы с Телами работали естественно Мория и Свет появились. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяженное и воззаженное в ДФАО каждого. Вначале зафиксируйте каждый в своих ДФАО и в 28 ДФА. Всё только такая фиксация. Даже люди  из других городов, Вы находитесь в Киеве значит фиксация только этим Домом. Выходим из практики. Аминь.(58:13)

Эту практику, вернее сказать её стоит записать как Тренинг-Теофу в Вашу копилку. Кстати предыдущая с Дхаммой – это полу практика, полу тренинг. Что это значит? У нас будут расти Тренинг-Теофа – это практики. Они как бы тренируют какие-то возможности в человеке. У нас 7 Вид Деятельности – Тренинг-Теофа мы будем копить такие тренинги. Туда будет относиться психодинамика, погружение. Туда будет относится эта практика и предыдущая с Дхаммой созидания и мы будем копить такие практики для тренировки наших возможностей по тем или иным позициям. Поэтому так жестко я общался в практике, так требовательно – это не совсем практика. Вот сравните первую практику и эту. Это именно волевой Тренинг-Теофа. Чётко. И называть это надо Тренинг-Теофа. Нельзя называть, только тренинг, ибо тогда не будет срабатывать теофичность. Кстати на Тренинг-Теофу в Зале сразу появились Мория и Свет. Хотя мы с ними не синтезировались и сразу Тела стали работать по другому и взлетать, и действовать, и становиться стали по  другому. Они помогали Вам регулировать, контролировать Тела. Всё очень четко всё шло, нам показывали идеальную работу с Чашей. Мы ещё ни с кем так детально не работали. Всё.теперь всё в ваших руках называется. Можете теперь тренироваться точно так, но Тренинг-Теофу теперь надо повторять не в Зале Отца, а в Зале Отца 28 ДФА на 1 В/С Физическом Присутствии. Все Тренинг-Теофы, которые мы делали вместе с Вами у вас теперь есть Зал Отца для повторения их ещё в 28ДФА. Другие города, которые были на этом Синтезе тоже могут выходить в Зал Отца 28ДФА, потому что Зал ДФАОМГ – это Зал ФАОМГ или же есть Учебный Корпус Синтезов, где на вершине есть Зал Отца Учебного Корпуса Синтезов ФА и другие города, кроме киевлян. Киевляне у Вас есть свой ДФА, его надо Вам насыщать. Это относятся к тем кто находится сегодня здесь – Одесситы, Кишенёв, Днепропетровск, Харьков – ходите пожалуйста в Зал Отца МГ в Учебный Корпус Синтезов ФА на 1 В/С Физическое Присутствие. Если кому-то, что не понятно к Аспектам. Все ребята всё знают и они вас научат, сводят, покажут. Если Вы выходите в этот Зал и не видите там Отца, это не значит что его там  нет, он работает на 32 В/С, но все Залы Отца, подконтрольны Отцу, запомните это. Отец очень многомерен и в любой момент если ему необходимо он окажется в Зале нужное сделает и исчезнет. Вот к этому спокойно относитесь. Если на 32 В/С мы постоянного его видим, то в Залах  ДФА. Учебного Корпуса Синтезов ФА он приходит моментально на нужный фрагмент работы и уходит, чтобы не терять время. Тренинги-Теофы поэтому я и говорю, что делать в Зале ФАОМГ на 32 В/С не стоит, чтобы не отвлекать ФАОМГ, так как сейчас началась Новая эпоха и там своя круговерть. Лучше сделать в своём месте, где Отец и Владыки всё контролируют. Это кстати будет лучше, а то мало ли кто на приём к Отцу пришел?! Я серьезно! Там бывают такие приёмы, что после этого мы зачищаем Зал Отца, после неадекватных существ…
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