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Конспект темы Залещук Татьяны, 
30 ДФА, Крым
Проект новой эпохи
Схема – крайне простая, а плане осознания – это очень сложная вещь, но когда публикуешь, включается о. того, о чем ты говоришь. Эта схема прессингует огнем. Но знать эту схему мы обязаны. 
Все начинается с планеты, которая сейчас существует 32+32. теперь за 1вые 16 начинают отвечать ВД-ти, за 2-рые 16 начинают отвечать ДПроявления. 

ДМа Планеты находится сейчас на 32-м прис. А ДО Планеты находится на 64-м прис. ДО Планеты теперь будут проявлять Дома Отца территорий в огне, а ДМА планеты – ДПр и Виды деятельности в материи. Это 32 присутствия + 32. 32 – материя МГ-ки. ДПроявления и ВД-ти в нов эпоху становятся управлениями материи и огня Планеты. Т.е. то, что теофиты и аспекты сделают в ВД-ти или в ДПроявления, то планета возьмет как закон к исполнению. 
Т.е. то что в ДФА на группе или в ВД-ти сделаете, тут же ваша пр-ка отправляется в соответствующие планетные проявления, и пл-та корректирует свою деятельность с учетом ваших действий. Нов эпоха началась – этот Закон вступил в силу. Ни одно действие теперь не останется безрезультатно, а все будет иметь результат на всей пл-те. 

ДПроявления и ВД-ти есть и в др Домах (31, 32 ….) и на пл-ту действуют сразу все вместе на пл-ту в целом – это регулировка ДФАОМГ. От качества управленцев, к-рые здесь находятся, будет зависеть качество работы ДФА и той территории, за которую он отвечает. ЧК 6–й расы начал отвечать за все условия пл-ты. Когда мы научимся свободно применять Си, мы начнем через пр-ки управлять даже погодой. Не магичить, а именно пр-ми возжигать столько о., чтобы погода была нужная нам. Такие вещи уже делаются. 
32 Синтеза переводятся с 32-х 1-х присутствий на 32 огненных присутствия. И МГ круг теперь действует с 33-го по 48-е присутствие в Си с 1-16-м. Т.е. сейчас на 12-м Си в материи у нас выражается 12-е прис, а в огне – 32+12=44. в Си 12-го и 44-го – это т.н. ДАО МГ-ки мы возжигаем общий о. ДАО 12го СИФА, где янским выступает о. 44-го, а иньским – о. 12го прис. 

Поэтому мы учимся ходить на 12-е прис, а живем при этом на 12м Си  – огнем 44го прис. Эти условия включились с  о. Новой эпохи и фиксируются. УВ-ный курс работает с 17го по 32-е прис в материи, а в о. проявляется с 49-е по 64-е прис. Идет параллельно 28-й СИФА – 12-й УВ-ный, там в материи на 28-м прис, а в огне – на 60-м. В итоге си 2 огня: 28го и 60го прис, в развертывании ДАО, которое проявляется в подготовке слушателей данного Си. 

Задача интересна тем, что 2 эти Си становятся управляющими, т.е. в си с ВД-ти. Т.е. то, что мы настяжаем и пройдем на этих Си, станет основой для развития пл-ты в дальнейшем. Поэтому любые нов стяжания, к-рые Вл-ки или О. проявляют через ведущих Си на пл-те, адекватные, там есть определенные технологии, как только это проявилось, это тут же влияет, в завис от потенциала ведущего, на ближайшую территорию, а если ведущий имеет соотв статусы, то и на всю пл-ту. Статус аспекта или Логоса ДФА – это действие с влиянием на всю пл-ту. Сейчас это пока заметно слабо, т.к. на пл-те – 6 млрд., а в СИ – 2-3 тыс. 

Для работы духа и о. – это много, а для пл-ты – это мало. Но как только людей станет побольше, это влияние будет ощущаться все сильнее и реальнее. Вот такой процесс идет. Эта технология уже начала работать. Что тут важно? Наша материя пл-ты перестроилась с 16+16 на 32+32. В итоге материя пл-ты постепенно начнет выражать материю МГ-ки, и о. пл-ты из 16рицы развернулася в 32-хрицу, наша пл-та начала строиться 32-мя прис в материи и 32-мя – в о. 1 это 1-й шаг в этом процессе. Почему? 

Потому что мы отстяжали 32 СИ и упорно в материи ведем 32 СИ. Материя поднялась с 16ти на 32. По итогам летнего семинара ДО Матери переведен на 32-е прис, ДО Планеты перешел на 64-е прис/1-е вшс. Над этим прошла серьезная работа. Это 1-й шаг.
2-й шаг: 32+32 образуют в МГ-ке 64-е в МГ-ке + в 64 вшс прис МГ-ки. Здесь тоже интересно: 

1-вые 32 – за них отвечают ВД-ти и ДПроявления, 

2-рые 32 – это ДО, с 33-го по 64-е прис или 32-хрица огня. ФАУ – это 16 проявлений Вл-к и ФАО и 16ца – строение ЧКа.
3-я 32-хрица – это ДФАО, 

И 4-я 32-хрица – ДФА, Изначальный О.
И.О. – это тоже самое, что ФАОМГ, только ФАОМГ, которого мы видим в зале, это его внешнее выражение, самое нжс внешнее тело, проявляется Отцом на 32-м вшс прис и сидит в Зале, чтобы мы вышли и видели О., но все т.н. внутренние накопления Отца (как у нас с вами тонкие или огненные) находятся выше Отца в т.н. огненных вшс присутствиях. Все вместе эти 32 наз одним словом – И.О. 
В будущем, в большой перспективе мы научимся различать др сотрудников ФАОМГ. Это крайне сложный вопрос, потому что те сотрудники относятся к совсем другой ипостаси деятельности: к тому чел-ву, в которое мы развиваемся и к которому принадлежит ФАОМГ.  За всем этим, и мы туда начинаем идти. 

Мы сейчас находимся в процессе освоения 2-й ступени.  

3-й шаг: 3-я ступень – УВ-ма, где 64+64 си в 128, и появляется 128 вшс прис. 

Все делится опять на 4рицу: две 64-ки. 

32 – это работа ДФА 
32 – ДФАО  
32 – ДО

32 – ДПроявления и ВД-ти. 

64 – ФАУ: 32-хрица ЧКа + 32рица от ФАОМГ до Вл-к, которых мы еще не всех знаем, это будет проявляться.

И 64 – Изначальный О. 

Т.е. все начинает увеличиваться надвое. 
4-й шаг: 128+128 образуют 256 Единых присутствий. 

И 256 вшс Единых присутствий. Мы их называем смеясь «ведающие» прис. – вшс Единые. 

Здесь у нас делится все по 128, но в них пока не могут присутствовать ни ДФА, ни ДФАО. Они даже в УВ-ме присутствуют условно – для этого нужна команда всех, имеющих ФА-16рицы. Пока только единицы таких. В УВ-м без ФА-16рицы ходить нельзя. 
Поэтому в Ед прис компенсирует присутствие ДФАОМГ, здесь работают чела, организуя Единые проявления, чтобы мы сюда выросли. 

128 – ФАУ

128 вшс – И.О

ФАОМГ работает сейчас на 128м вшс Едином. 

ФАУ, которое мы проявляем в МГ-ке, в УВ-ме проявляет себя, а находится в Единых проявлениях. ФАУ перешло в Единое проявление: Вл-ка КХ – 120-е вшс Единое прис. Ходят те, у кого есть ФА-16рица (работает понижающий трансформатор). 
5-й этап: ВЕ, здесь 256+ 256 образуют 512 прис и 512 всш ВЕ прис. 
Здесь тоже все делится на 4 по 256.

Вместе это образует 1024 прис. 

6-й этап: ПБ 

512+512 ( 1024 и 1024 вшс прис

ДФАОМГ сейчас ведет работу в пробуддических прис, чтобы их подготовить для проявления наших Домов. 
7-й этап: ЯвАт, явленный этап – 1024+1024( синтезирует 2048 прис и 2048 вшс прис 

8-й этап итоговый: Сиаматический, когда мы имеем 4096 прис.

Этот проект мы стяжали по итогам 5-й расы и он стал базовым проектом для развития 6-й расы. Мы с вами коллективно успели сделать 2 ступени, четверть. Но индивидуально с Вл-ми, Отцом и командой чела вшс мы успели сделать еще …. Мы это еще дорабатываем, но фактически базу мы заложили. Успели сделать это по итогам 5-й расы, мы этот проект заложили в основании 6-й. нас интересовал самый высокий проект, который только можно сделать.
Итог этого проекта – эти 8 ступеней, это фактически 8 прис, на которых живет ФАОМГ как человек. Вообразите, как наши 8 прис, только Отцовские, поэтому объем такой. По 16рице по образу и подобию – 16. Сиаматика – это 8-е, плюс монада, ДхС … и по итогам ДО ФАОМГ. 
Если мы с вами когда-нибудь в любом из воплощений сможем охватить эти 8+8( 16 ступеней, 8 мы можем, п.ч. ЧК – это 8 – материя. А остальные 8 мы не публикуем. Почему? А они уже не для ЧКа, а для полноты чела, а даже здесь мы должны еще ЧКом стать. ЧК – это мин 4-ка.

Когда мы возьмем полноту 16рицы (плана ФАОМГ), мы сможем войти в то чел-во, от которого с нами работает ФАОМГ. Из клеточки мы рано или поздно выйдем, и начнем рядом с Отцом расти самостоятельно, забрав жизнь из клеточки Отца, освободив Отца, который вырастил т.о. нас и растет сам. И начнем взращиваться в чел-во, от которого ФАОМГ работает с нами. И вот то чел-во живет этими ступенями, для них – это прис, а для нас пока – это грандиозная ступень. 

Т.е. для чел-ва, от которого ФАОМГ живет, по образу и подобию, МГ-ка наша с вами – это всего лишь эфир того Чел-ва, мы добрались до того чел-ва, и не по итогам развития МГ-ки, а по итогам развития 5-й планетной расы, что вызывает у всех, рядом с тем чел-вом большую оскомину. А ФАОМГ радуется, что мы сейчас до этого добрались. Мы даже до вшс МГ-ки добраться не должны были. А мы взяли и пошли дальше за 64 прис. 

Вот всем этим занимается ДФАОМГ с ФА-Аватарами МГ-ки, с ФАОМГ и ФА-В-кой КХ. И мы постепенно туда придем. 
6-я раса – это всего лишь планетарная раса, а речь идет о всей МГ-ке, к-рая должна развернуться в этих проявлениях. Мы быстро идем как чела в свободном огне ФАОМГ, без всяких посредников, восходим напрямую, выражая ФАОМГ, коллективно и индивидуально. И развертываемся уже в т.н. вшс чел-ве, там, где живет ФАОМГ точно. 
Вот такой проект по итогам 5-й расы стяжен, положен в основу 7-й и возможно 7-й расы, и будет выполняться этими расами как базовое задание. Если глаза поддавливает – это от о., о котором я предупреждал, или др. места, гуляет о. от всей души. 
Особо циклиться на этом проекте не надо, надо просто знать, какой он, сверх задача – если взять языком ис-ва или Изначальная цель, которая ставится тайно-тайно и когда-нибудь выйдет наружу. Цель ставится с 4-ки, с Единого. Планета – наша база. Вся вот эта пл-та должна проявиться в физике. 
· В МГ-ке главное – ФА-16рица живет на каждом из 64-х прис, 

· В УВ-ме – УВ-ная 32-хрица в строении Чка живет на каждом из 128ми прис
· В Едином – Единая 64-хрица живет на каждом из 256 прис
· Во Всеедином – Всеединая 128-мирица живет на каждом из 512ти прис
· В Пробуддическом – ПБ 256тирица живет на каждом из 1024
· В Явленном – Явленная 512тирица на каждом из 2048 прис
· В Сиам – 1024рица на каждом из 4096 прис
И здесь закончили: у нас Си – 32 стандарт, 32х32. Вот когда мы это все в себе настяжаем, вот тогда мы будем Чк-ком по образу и подобию, напрямую выражающим и рядом стоящим рядом с ФАОМГ в его чел-ве в си. Если мы вам это публикуем, значит достичь этого можно. Публикуется только то, что мы знаем уже можно достичь. За сколько времени – это вопрос, но что достичь можно – точно известно. 
Работы хватит на ближайшие воплощения, хотя можно это достигнуть и за эти воплощения. 

Здесь есть сложности, когда все упирается во внутреннюю работу. Это не только внутренние стяжания, но еще и внешняя работа. 

Начиная с УВ-ма отсчет идет во внешнюю деятельность: насколько широко и активно ты внешне действуешь. Широко – не обязат на большие массы людей, это для твоей подготовки широко и достаточно, и Вл-ки это все отслеживают, и ты идешь дальше. 

Это итоговый проект 5-й расы и на него будет ориентироваться вся следующая раса. Т.к. это 8 присутствий Отца, если их отстяжаешь и на них перейдешь, то здесь тебя уже не будет, ты перейдешь в чел-во Отца.  Больший проект не нужен! Потому что если ты пойдешь дальше, то ты пойдешь дальше уже там, а здесь тебя уже не будет. 

И еще: Фаэтон погиб до 5ти млн. лет назад, эти 5 млн лет мы потеряли, те, кто воплощался на Фаэтоне, и бывают шансы, когда это можно восстановить. Благодаря вот этой схеме мы не просто обогнали Фаэтон и восстановились, мы его обогнали, получив планету и 32х32, все! Фаэтон увял! А 4096 – это все, это то, что мы настяжали выше его. Но мы имели право, восстанавливая то, (нас там погубили на Фаэтоне), и мы имели право то, что у нас копилось 5 млн лет – выпустить пар. Мы решили его отправить мах далеко и дошли вот сюда. Выше крыши – это не то слово: тут крыши нет! Она поплавилась в процессе, вместе со стенами. 

Это итоговый проект 5-й расы, мы его публикуем в начале 6-й, чтобы было ясно, чем занимается ДФАОМГ и Си, и чем мы будем заниматься упорным трудом. Эта схема базовая для нашей  работы. Понимать ее будут только подготовленные чела. Работы здесь много и сюда должна дойти осн масса ученичества пл-ты – это точно! Для всех учеников пл-ты – это будет их сверхцелью и сверхзадачей в новой эре МГ-ки.  Пробуем и действуем.
В пр-ке выходим к ФАОМГ, и стяжаем о. нового проекта нов эры. Это можно взять пока только схемой сейчас, но наша задача – в начале нов эры стяжать проект, со всеми, с кем можно новыми. Стяжав т.о., утвердить на физике и повести пл-ту в чел-во Отца. Каждое такое стяжание ведет пл-ту в перестройку сюда, до сих пор это добивается с трудом. Настолько с трудом, что и ФАОМГ этому помогает с трудом, и есть масса мешающих с трудом, т.е. с трудом большим. 

Поэтому считать, что этот проект будет легко и быстро исполняться – не стоит, крови и пота будет очень много. И в ФАУ тоже уже очень много и будет еще больше. Очень часто там из-за этого возникают боевые ситуации пробивания вот этого. Но таковы условия восхождения. Но это базовый проект нов эпохи. И вас готовят, чтобы вы в этом участвовали, развивались и действовали, применяя и по жизни и внутри вас. 32 Си – это всего лишь подготовка, это мало. 
То, что мы изучаем – это база, а дальше – командой мы начинаем восходить дальше и работать над всем этим и работы хватит всем по разным направлениям.    
ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ НОВОГО ПРОЕКТА НОВОЙ ЭРЫ ФА-ОТЦА МГ-КИ
Дхамма Созидания
ДхС – это шар или сфера, похожая на монаду, которая имеет многие сферы, как оболочки своих проявлений. В центре ДхС стоит СиО, только для нас – это СиО вшс. У нас есть СиО – 4-й в 16рице, соответственно, если ДхС 12-я для пл-ты, она является 4-й для МГ-ки. Т.о. в центре ДхС планетарной стоит СиО МГ-кий и мы работаем с МГ-ким СиО проявленным.  Это не СиО 12-го прис, а т.н. 16рицы проявления: 64 присутствия – 8  16риц проявленных. 

Отстяжав 64 присутственных 16рицы по итогам всего вы стяжаете 8 проявленных 16риц:

Планетарная 16рица проявленная – 1-16 присутствие

МГ-кая проявленная 16рица – 9-24-е прис

УВ-ная проявленная 16рица – 17-32 прис

Единая проявленная 16рица – 25-40 прис

Всеединая проявленная 16рица – 33-48 прис

Пробуддическая проявленная 16рица – 41-56 прис

Яватмическая проявленная 16рица – 49-64 прис

Сиаматическая проявленная 16рица – 57-8вшс прис

Т.о. мы выходим на 8-е вшс прис и в си этих 8ми – в ФА-16рицу. В си этих 8ми вы рождаете ФА-16рицу, где 1-16 вшс (ФАУ). Это итоговое стяжание по итогам 64-х прис. Вот здесь становится СиО МГ-кой проявленной 16рицы. 

Т.е. когда мы на 12-м планетарном – это ДхС планеты, внутри Дхаммы фиксируется СиО вшс проявления – МГ-кий. Т.о. сама Дхамма – это планета, а СиО – это МГ-ка. И между ними идет взаимодействие и стыковка. ДхС, созидая пл-ту тянет к тому, чтобы мы перешли в МГ-ку. На этом противоречии строится работа ДхС. 
СиО учитывает условия МГ-ки и, формируя условия на планете, тянет эволюционно нас перейти из пл-ты в МГ-ку. При этом, чтобы мы подтягивались, он, фиксируя в т. ХУМ огнеобразы, эманирует на пл-ту уже огнеобразы, которые заранее имеют условия и возможности именно подвести нас в сторону МГ-ки. Поэтому ДхС преследует цель не только создать что-то и сотворить, но еще обязательно перевести из нжс проявления в вшс!

Как только мы с вами переходим в МГ-ку, ДхС становится МГ-ской, а СиО – УВ-ным. И так до вшс ПФА вшс МГ-ки, т.е. идет работа противоречия, накопление данных.
Задача ДхС: накопить своими сферами, в каждой сфере определенное кол-во о/о-в, в которых записаны условия , данные нашей жизни, необходимые для перехода в вшс проявления (МГ-ку, УВ-м …)

Пример: вы все знаете свою жизнь. 

Сколько ситуаций из вашей самой обычной жизни (это не относится к семинарам Си, это не относится к работе чела) ведут вас в МГ-ку? В профессии, в семье? Т.е. поднимает вашу эволюцию вверх? Когда вы об этом задумаетесь, вы вдруг осознаете, что для того, чтобы сложить хоть одну ситуацию перехода с пл-ты в МГ-ку, ДхС иногда годы приходится трудиться, где вскрывается одна ситуация, начинается эволюционный переход в МГ-ку и в одном масеньком о/о-зе записывается ваше восхождение в МГ-ке. 
И если бы не путь чела, где вам все объясняют, Вл-ки помогают, стимулируют, мы возжигаемся огнем ФАОМГ, который давит на ДхС, давая ей возможность формирования большого кол-ва о/о-в, мы бы так быстро в МГ-ку не восходили. 

Вся эта работа – через ДхС. 

1-й вариант работы ДхС – внутренний, работа с огнеобразами внутри. 
Что такое ДхС? ДхС в своих сферах имеет 32 идеальных о/о-за, которые вместе формируют т.н. мелкие о/о-зы. Вот эти идеальные о/о-зы выводят из МГ-ки и фактически являются МГ-ми. Вообразите, что:

1-я сфера ДхС – это спин
…,

а 4-я сфера ДхС – это молекула, только молекула не планетарная, а МГ-кая, т.н. идеальная молекула. 
8-я сфера ДхС – искра ….

На основе МГ-кой искры (молекулы) ДхС складывает через т. ХУМ ЧКа все искры (молекулы), которые управляют ЧК-м по 12ти прис-м, с 12-го по физическое. Идеальная искра ( …молекула …) здесь, она концентрирует на ДхС напрямую все основы проявления искр (молекулярного). И если нужно проявить (искры, точки, …) молекулы, о. ФАОМГ приходит в т. ХУМ в центре СиО, искра (…молекула) стягивает туда, сокращается, делает слепок и внутри т. Хум рождается новая искра (…молекула…). 

Сама сфера расширяется. Идет печать. Причем, в доли секунды рождается млн искр (…молекул). Т.е. чем активнее ЧК, тем больше искр (молекул) рождается в секунду. Для творческого, аматического ЧКа – это порядка 10 млн искр (…молекул …). Для нетворческого ЧКа – меньше млн. Для ЧКа, которого ничего не интересует, т.н. каменный, все идет в сторону тысячи, а для человека-коробочки – иногда ни одна искра (молекула…) не рождается. А зачем она ему нужна?! И так всего хватает … 

Поэтому кол-во активаций сфер ДхС зависит от скорости формирования ваших пламен (идей, сутей, смыслов, мыслей…). На каждую вашу мысль (пламя), самую мелкую, ДхС обязательно вырабатывает, что? Соответствующую молекулу (искру …). И в эту молекулу (искру …) записывается любая ваша мысль (пламя…). Причем, если мысль (пламя) одна и та же, у вас формируются молекулы (искры … ) с одними и теми же мыслями (пламенами). И вокруг вас вертятся молекулы (искры) одной и той же мысли (пламени), одной и той же мысли (пламени), одной и той же мысли (пламени), одной и той же мысли (пламени) …. Одной и той же мысли (пламени)…. 

И когда вы чувствуете, что в Доме вертится одна и та же мысль (пламя), это не значит, что 1 молекула (пламя) вертится: молекула (искра) прошла и приходит следующая, задача молекулы (искры) – вам показать, какие записи в них есть. 

И вот если млн молекул (искр) с одной мыслью (пламенем, идеей …), с одной и той же мыслью (пламенем, идеей …),… одной и той же мыслью (пламенем, идеей …),… одной и той же мыслью (пламенем, идеей …), … с одной и той же мыслью (пламенем, идеей …) … И пока все эти 8 млн молекул (искр …), отштампованных ДхС с одной и той же мыслью (искрой) не пройдут, вы будете все эти несколько дней или лет говорить одной и той же мыслью (пламенем), одной и той же по жизни: «И др мне не нужны». Это 3 др молекулы (искры …) добавили устойчивости нашей фразы. 
Сам механизм ДхС прост – на каждое прис она выбрасывает только ему характерные о/о-зы: 
· на эфир выбрасываются частицы и любое ощущение или полевое действие записывается частицами 

· для астрала – это атомы, и каждый атом пишет любое, даже маленькое чувство  
· на любое ментальное действие записываются молекулы
· на любое причинное действие записываются элементы, поэтому фильм «5-й элемент»  – это выход из причинно-следственных связей, потому что элемент, как 5-й огнеобраз относится к 5-му прис и фактич явл-ся 5м о/о-м. 
· на любое аматическое действие записываются искры….

Поэтому есть сигнальная система в ДхС:

12-я – единица о., 11-я – объем, 10-я – шар, 9-я – капля, 8-я – искра, 7-я – точка-искра, 6-я – точка, 5-й элемент, 4-я молекула, 3-й атом, 2-я частица, 1 спин. Это совпадает с нумерацией сфер:

4-я сфера – 4-я молекула идеальная 

5-я сфера – сфера МГ-кого элемента
6-я сфера – сфера МГ-кой точки
8-я сфера – сфера Мг-кой искры
12-я сфера – сфера МГ-кой единицы
….

Поэтому совпадающая нумерация, которая совпадает – числа и сферы для ДхС явл определяющими. 
Если у вас будет 888 определяющих искр, то они для ДхС явл главными, какие бы пламена там ни были записаны

6666 – главная ваша суть.

555 определяющих эл-тов, то они для ДхС явл главными, какие бы причины, смыслы там ни были записаны, если это эл-т. 
Если 444, то какие бы мысли там ни были записаны – это главная ваша мысль. 

333 – главное ваше чувство.

222 – главное ваше ощущение.

Просто 88, 77, 66, 55, 44 ….

Насчет главных: Христос умер в 33 года, он говорил о спасении души, а 3-ка – это астрал, а 3-й атом формирует знание о душе. Договорился: 2 души совместились, 2 атома заклинило в си, пошел на крест, чтобы они остались, и ЧК получил душу, фиксирующую чувства.

ДхС занимается в т.ч. и символикой. Поэтому, чтобы зафиксировать что-то в ЧКе, обязательно годы жизни, даже минуты и сек совпадают. Поэтому нумерология пытается просчитать под каким числом, что ж можно сделать. И т.д.

Чтобы сделать запись о/о-ми, ДхС привлекает соотв огонь. Вообразим, что мы знаем 32 огня в условии. На каждом прис эти 32 огня повторяются: т.е. есть 32 огня ментальные, 32 огня причинные, 32 огня аматические, 32 огня дхаммические, 32 огня синтетические…. 

Ментальные огни пишутся только в молекуле, причинные о. – пишутся только в эл-ты, аматические огни пишутся только в искры, дхаммические о. пишутся только в единицы о.. Но запись идет простым набором огней:

Главным для элемента явл 1 из 32-х причинных о., а добавочными могут выступать любые огни любых прис, что вшс, что нжс в 12-ти или в 16ти проявлениях. 
Главным для искры явл 1 из 32-х аматических огней, а добавочными могут выступать любые огни любых прис, что вшс, что нжс в 16ти проявлениях. 

 В итоге, допустим, главными явл:

о. Воли причинного прис, который подтягивает к себе 
астральный о. воссоединенности (11-й о.), 
эфирный о. преображения (18й о.) 

буддический о. ФА-синтеза (28й)

и аматический о. сиаматики (8й).        
Кривую вообразили? Когда все эти о. между собой стыкуются, они вписываются в искру (элемент.. ) внутрь, как код. И на основе этих о. (подобное притягивает подобное), к этим о. начинает привлекаться, если взять искру – сиаматические матрицы, если взять элемент – УОС (универсально-образующие силы). УОС по подобию этих огней выделяют естественно-направляющие функции (ЕНФ), накопленные за предыдущий период. Они стыкуются с тем смыслом (пламенем …), который записан в этих огнях, и начинается действие между огнями и УОС (сиаматическими матрицами).   
Элемент, записавший их, раскручивает вокруг себя комок УОС, где есть ЕНФ с этим смыслом. И вы чувствуете внутри себя бурю сил, которые стремитесь отправить в какую-то реализацию, в какой-то выбор, и вы ищете смысл, который включит эту бурю, т.е. переведет из причины со смыслом – в следствие. И вас это бурление заставляет что-то сделать, чтобы включить дополнительную силу или дополнительный о. в этот элемент. Т.е. дать дополнительную стимуляцию вашему смыслу. И как только входит этот дополнительный эл-т, которого раньше не было, все эти силы направляются в русло этого дополнительного элемента. И реализуются в ту или иную сторону.
Искра, записавшая их, раскручивает вокруг себя пламена сиаматических матриц, где есть сансарность с этим пламенами. И вы чувствуете внутри себя скорость, которую стремитесь отправить в какую-то реализацию, в какой-то выбор, и вы ищете условия, которые включит эту скорость сансары, т.е. переведут из внутреннего условия с пламенем – во внешнее. И вас это бурление заставляет что-то сделать, чтобы включить дополнительную скорость или дополнительный о. в эту искру. Т.е. дать дополнительную стимуляцию вашей искре. 

И как только входит этот дополнительная искра, которой раньше не было, все эта скорость направляются в русло этой дополнительного искры. И реализуются в ту или иную сторону.
Еще раз то же самое: ДхС вырабатывает элемент как огнеобраз причинного прис. Она вырабатывает этот элемент на определенный смысл, который мы начали складывать в голове по поводу этой лекции. Но к концу 6го часа «а не пошла бы она подальше … потому что все эти стяжания – хороши, но поспать бы сейчас!». 
Это состояние большинства группы: «Вот бы сейчас дойти до кровати». Из-за чего? 

Избыток огня такой, что после 4го часа половина уже готова признать, что семинар состоялся. Называется: «Лишь бы отпустил!» 
Но только совесть – ментальный долг ученика, что нужно отсидеть обучение, а то будет мало, не позволяет уйти. Внутри сидит один провоцирующий товарищ и зудит: «50% отсидел – можешь уйти, 50% было уже …, завтра остальные возьмешь, если получится …. 50% было – уходи …» Почему он зудит? Потому что ДхС штампует элементы: спать хочешь – уходи …, спать хочешь – уходи …».  Чтобы ЧК заснул, в центре элемента какой должен быть о.? 3-й о. – униастрал. 

Как вы думаете, почему у нас тела становятся от сонливости слегка потными, слегка смоченными, готовыми ко сну? Во всех астральных проявлениях. Это не только чувства. Это потому что элемент записал униастральный о., к 3-му униастральному огню притягиваются в 1-ю очередь 3-ьи психологические силы, а там есть записи всех наших снов, потому что именно психическая сила переводит душу из физического в астральное состояние, сонность у нас только усиливается. Но когда мы переходим на астрал, срабатывает стихия воды автоматически на 3-й элемент униастрала, и начинается из стихии воды выделение как праматерии наших водных ресурсов. 

В итоге, когда вы на грани засыпания, у вас то в глазах слезится, то слегка потеет под мышками или в др местах, потому что у каждого свое «потное место», все зависит от организма. Не важно, где. И вот это все вызывает элемент с униастральным (УА) огнем, потому что на УА огонь стягивается и праматерия как стихия воды. На о. бегут все 3-ьи:

психологическая сила – бегóм

стихия воды – бегóм

любые астральные накопления по чакрам – бегóм

Поэтому такое чувство, что вам помыться хочется – это выделяются астральные накопления всех чакр, потому что все чакры – бегóм! Все ваши души – бегóм! УА огонь является управителем всех троек. Вот все, что вы придумаете на 3-ку – бегóм. Все это начинает синтезироваться, а элемент как самый главный думает:

– Это – возьму. Это – не пущу…. Это – возьму. Это – не пущу.

И там такая борьба идет: что успеет войти в УА огонь. УА о. крутится, крутится, крутится, крутится, всего много, крутится, крутится по чуть-чуть, т.к. больше становится … устает крутиться. Он уже прокручивается с трудом, он все тянет в центр, еще с бóльшим трудом … и еще он только чувствует начать, и то, что успело – вошло и записалось: «Надо вспотеть…»  
– Ого, откуда столько?  Слюна-а-а-а …

Записалось другое:

– Надо заснуть …

Душа пошла автоматически, как только записалось, что надо заснуть, душа:

– Есть! Вжих!
Задача огня, который в элементе – просто закрутить все астральные элементы, крутить до тех пор, пока не устанет. Поэтому, чем сильнее о., тем дольше он вертится. А чем дольше он вертится, тем сильнее простраивается все, что притянулось к этому о., тем меньше засунется в запись. Или если засунется, это будет не отдельный элемент, чтобы заснуть, вспотеть или чувственно выразиться:

– Ты что сделал?

– А я что, сделал что-то? Оно само!
Это все чувства и кроме зрения, есть запах, никто ничего не чувствует:

– А мне розами пахнет …

Это то, что о/о-з смог накрутить и впитать, он тут же провоцирует, чтобы вы это чувствовали. А впитывает он это в о., чтобы о. это записал, как базу данных информации. Вот когда в о/о-з впитал, вы почувствовали запах розы, элемент говорит:

– Все исполнено!

И возвращается в 3-ю сферу ДхС. 
Итак: ДхС стягивает на точку ХУМ, допустим, аматический о/о-з МГ-ки, печатает искры планетарные, а нам надо туда дать легкое задание: выработать новую аматическую матрицу, следующую. Искра несется на аматику, потому что искры в основном живут на аматике, на аматике искру ждут 32 огня аматических. Все тянутся к искре, но по накоплениям 1-ым оказывается тот о., который самый массивный: обычно 1-й или 2-й, 3-й, редко 4-й. Допустим, едино-ментальный обогнал МЭ, ИФ и УА. Вылетает 1-м и искра не может его не принять! Кто успел, тот и съел! Это закон всех огнеобразов. 

ДхС впитала, а о. начинает крутиться, потому что о/о-зы летят из ДхС вниз, о. вертится, искра влетает, момент вращения получает, а огни просто притягиваются по подобию и начинает вертеться сансара с огнями.

Но когда совмещается о. и ДхС, дыбом встает вся аматика. Почему? 

Огонь – это янь, а огнеобраз – это инь. 

Да, ваша яйцеклетка – это огнеобраз, вырабатываемый ДхС, только оформленный биологически. А я говорю об о/о-зах присутственных. Огни можно сравнить с живчиками у мужчин, а огнеобразы – с яйцеклеткой женщин. Называется: то, что верху, то и внизу. И при совмещении огня и о/о-за рождается оплодотворение. 
Но биологически после этого рождаются дети, а там идет при совмещении огня и о/о-зов вспучивание всей присутственной материи, в данном случае – аматической. И на этот си начинают тянуться все близлежащие проявления: все возможные матрицы, все возможные активации сиаматических матриц …. Причем, если это искра, в 1-ю очередь активируется 8-я сфера аматическая. Но все активируется снизу вверх: 

1-я пошло – задела (сильное, хватит) или не задела (слабое) ...
2-я пошло – не задела
3-я – все взяла
4-я – уже не нужна. 
Если 4-я вошла и взяла, то 5-я не нужна. А если в искру 4 не вошло – это уже творческий ЧК(!), то тогда восходят вшс сиам. матрицы, которые формируют совсем другое условие искры внутри, чем 4-е. Стягиваются пламена со всех матриц, и начинают вертеться вокруг этого о/о-за. Идет пахтание. 

Как только о. с СиО устанет, туда входит 1-е пламя, которое осталось рядом. Все очень просто. Поэтому, чем больше пламен одного горизонта, тем быстрее они попадут в нужный огнеобраз. 
Нужный огнеобраз с этой искрой говорит: 

– Ура, поймал! 
И бегом в ДхС. 1-й этап закончен. Огнеобраз с записью остался. 

Кто вырабатывает пламена? Ваши аматические матрицы. 

Сиаматические матрицы относятся к чему? К телу аматическому. А ДхС – это тело дхаммическое. Это разные тела. Мысли вырабатывают ваши сферы мысли – это ментальное тело. Сейчас мы рассматривает работу ДхС с поз сиаматики. 
В итоге задача ДхС собрать лучшие накопления: пламен, идей, сутей, смыслов, мыслей, чувств, ощущений и движений – в огнеобразы. 
Когда ДхС не получает эффект печатки? Когда стягивается вся сфера ДхС, ее задача – не выработать нов огнеобраз, а спаковать между собой все искры, которые несут разные пламена в одну матрицу. В этой Сиам матрице рождается одно пламя из всех искр, срабатывает сфера 9-я, вшс, связывая матрицу с искрами в каплю, и вот эта капля, которая связывается из нескольких искр, притянутых по подобию пламен, становятся базой для рождения нового условия. 

Еще раз: все искры собранные в пламя, находятся в 8-й сфере ДхС, 8я сфера стягивается, искр с подобными пламенами много и эта сфера не может войти в т. ХУМ. В итоге сфера с силой устремляется в т. Хум, а искры, стяженные пламенами, которых много, начинают из этой сферы ДхС по чуть-чуть выдавливаться или выходить, вспучиваться. Они начинают чуть отлетать, сфера уходит в т. Хум, искры туда отлетают и по подобию тоже между собой стыкуются. 

Но они не могут вернуться в сферу, она в этот момент уходит в т. ХУМ. Кто может схватить искры? Капля. Тут же пока аматическая сфера в т. Хум, 9-я сфера с кайфом говорит: 

– Ну, вы попали!

Она собирает и складывает все искры в 1ну каплю, опечатывает каплей, эта капля с этими искрами становится свободно-бродившей, потому что из т. Хум вылетают только огнеобразы для записи по прис-ям. А здесь появляется капля с набором искр не из т. Хум, а со сферы ДхС и начинает болтаться в ДхС в среде огня вокруг СиО. Болтается она, 2-я, … 5-я, разные капли ….

Когда в огнеобразы приходит задача от О., любая: вот мы стяжали о. от О. в любой пр-ке, она идет в огнеобраз. Из т. ХУМ рождается не только искра, а о. очень часто выводит в сам огнеобраз, внутрь нас. Помните, мы проживаем о.!?  Огонь О. вошел в СиО, из СиО о. эманируется. 

Что он создает? Вихрь поля.  
Что в этом вихре поля происходит? Собираются:

· все единицы о. с объмами о.

· все объемы о. с шарами о.

· все шары о. с каплями  

· все капли с искрами

· все искры с т-искрами 

· все точки-искры с точками 

· все точки с элементами 

· все элементы с молекулами

· все молекулы с атомами

· все атомы с частицами

· все частицы со спинами

между собой в вихрь, складываются этим вихрем. И как только получается набор не меньше 12-ти разных огнеобразов, между собой связанных, ДхС такую большую 12тиричную цепочку (Почему 12? ДхС 12рична) отправляет в сиаматику для формирования матрицы. Сиаматика складывает из 12ти, начинает рождать матрицу, 12 – это как минимум. И начинают нарастать на сложенную ДхС основу разные другие огнеобразы. И любой о., который идет из ДО, обязательно проходит через эти сиаматические структуры, складывая матричные условия для проявления на физике. Свободное творчество.  

Еще раз: сфера имеет массу искр с зафиксированными пламенами. Сфера начинает стягиваться. Чем больше искр с зафиксированными однотипными пламенами, тем меньше они имеют право стянуться в т. Хум. Это т.н. тяжелые искры, они уже с записями. Они начинают выдавливаться из сферы с подобными пламенами. Как только сфера ДхС ушла в т. ХУМ, рождать новые искры, а искры с записанными пламенами из нее выскочили на секунду, на миллионную долю секунды, эти искры тут же по подобию начинают между собой вязаться. Чтобы они не болтались и все было упорядочено, вшс сфера, в данном случае сфера капли (монадическая) срабатывает не на точку ХУМ, а на эту связку искр и опечатывает их каплей.  
Соответственно включается 8-я аматическая сфера, расходится, 9-я сфера, монадическая расходится, но из точки ХУМ вылетает новая искра, отправляясь на аматику. А в сфере ДхС вокруг СиО начинает болтаться капля с записанными искрами однотипными пламенами. Подобное притягивает подобное. 

Вокруг СиО копятся вот такие наборы:

· единицы о. с объмами о.

· объемы о. с шарами о.

· шары о. с каплями  

· капли с искрами

· искры с т-искрами 

· т.-искры с точками 

· точки с элементами 

· элементы с молекулами

· молекулы с атомами

· атомы с частицами

Это схема. Вшс искра может собрать все нжс. Т.е. наборы могут быть не только из искр: атомы, молекулы, точки, элементы вошли в искру, плюс спины, плюс частицы. Из этого родилась капля с невообразимыми связями. Все они вертятся вокруг СиО. 

Когда СиО напрямую получает избыточный о. О., он тратит его не только на т. ХУМ, где печатается одна искра, а этот избыточный о. выходит из т. ХУМ в СиО.

СиО этот о. эманирует, ему избыточность не нужна. 

Куда? В сферу ДхС. Этот избыточный о. начинает связывать между собой эти структуры:

Капли с искрами и с нжс огнеобразами. Как только структуры по подобию в этом огне связались, помните, что еще о. может иметь свои записи от О. тоже – информационные задания, и структуры притягиваются по подобию огня, ДхС отправляет это с 12-го на 8-е, вниз. Вверх она отправить не может. 
Верх для ДхС является управляющим. Отправляет на 8-ку. Но! Проходя на 8-ку, эта структура идет через Головерсум, куда на:

· ДхС единицы

· головерсум объемно
· язык шаром
· монаду капельно
· пламена сансары искрами
· идеи точки-искры 

· сути точечные 

· смыслы элементные 

· мысли молекулярные 

· чувства атомные

· ощущения частичные

· движения спиновые      
записываются все голограммы, которые есть по этому поводу. 
Проходит сквозь язык, куда записываются все лучшие слова, которые ты сказал по этому поводу. 
Проходит сквозь монаду, если это оформлено искрой, то эта искра обязательно проходит через 8-ю сферу монады, где выделяются все записи 8-й сферы монады – аматосферы. 

Все лучшие записи пишутся одновременно. Где связываются все ваши аматические наработки 8-й сферы. Если назвали правильно, она есть, потому что как назвал, туда и поехал. Монада это все 4-хлепестковым огнем поджигает. Запись пришла с монады, потом это все в пламени спускается в сиаматику и говорит:

– Нас прислали!

Сиаматика говорит:

– На!

И по подобию все, что похоже на то, что пришло: … от монады, от языка, от головерсума и самое главное – капля с искрами от ДхС, впаивает все, подобное этому. Не важно, какое – главное, хоть чуть-чуть соответствует. Оно так между собой и складывается: по подобию, по чуть-чуть, не по чуть-чуть, много-мало, вот это все там крутится – сложилась невообразимая чуча ... из разных огнеобразов по подобию содержания связанных. Если эта чуча воспламенилась, то содержание всех по подобию этим пламенем между собой объединилось и сказало:

– Мы пошли воплощаться. 

Эта чуча будет складываться до тех пор, пока не воспламенится. Если она воспламенилась, сложение закончилось. Пока она не воспламенилась, эти огнеобразы переходят, меняются, перестраиваются, ищут разные связи. 

А потом думаете: почему 1 глаз не видит?!  А это так сложилось по вашему подобию. 

Вот это в сиаматике и складывается. Причем, складывается в т.ч. и телом, я не наврал, когда телом показывал – по подобию ЧКа. В образе ведь тоже сталкиваются. Чтобы показать, что зя, а что низя, огнеобразы иногда похожи образно на ЧКа. Поэтому мы любим так кино, ведь в сиаматике бывают фрагменты, как в кино – из складывающихся огнеобразов, все разные. Фрагменты и пламена складываются в те или иные ситуации, которые могут быть и могут произойти. 

Все из Сиаматики, эти все наборы летят, куда?  На физику. А все видят:

– Ура, пришло пламя!

Видели таких людей? Именно такие люди принимают пламя в 1-ю очередь: закатанные глаза вверх – принимает не огонь, а пламя. Глаза, принимающие о., всегда смотрят прямо, потому что о. идет через глазное яблоко. Если глаза смотрят вверх, они принимают пламя, которое идет через темечко. Это не шутка. Через знаменитую точку Брамы идет пламя с Сиаматики. Это старая эпоха.
А настоящий о. идет в глаза, без всяких чакр и тому подобных астральных изваяний. Поэтому, поднимая глаза вверх: пламя входит в голову, проникает в тело, огнеобразы, не отделяясь друг от друга, слегка расширяются, связываясь со всем, чем можно в теле: с нервной системой, с мышцами, … и как только ты по ситуации дошел до подобного пламени, идеи, сути … чувства или мысли, что записаны в огнеобразах, они говорят:

– Наше!!!!

И рвутся из тебя наружу. И ты идешь спокойным ЧКом, вдруг – зацепило какое-то чувство соседа, из тебя вся эта масса вылетает, и ты не можешь не среагировать на ту мелкую сценку, которую несет этот чк …. Вылетая, оно начинает связываться в новую структуру, ты чувствуешь, что надо – и выражаешься. Когда оно перестроилось в новую структуру, она влетает обратно, ты выражаться прекращаешь, потому что оно улетело. 

Если разговор продолжается, то на слово другого оно опять вылетает, опять перестраивается, потом вылетает, и ты чувствуешь, что можно закончить.  И так до тех пор, пока не наберешь массу большую – это от массы не распадется. Часть уйдет туда, часть – сюда, сюда, сюда, … и усвоится с другими, более динамичными сиаматическими матрицами внутри вас.

А если эта матрица вдруг стала важной для вас, вам понравилось с этим ЧКом разговаривать, и это продолжается каждый день (по поводу Дона Хуана …), то эта матрица главной становится в Сиаматике и все соседние, и даже ценные, начинают по чуть-чуть отдавать свои огнеобразы на ту главную растущую связь внутри вашего организма, т.е. ваше чувство и мысль по поводу чего-либо. И потом, когда ЧК проходит мимо другого ЧКа, дыбом встают все эти накопленные сиаматические матрицы. И ты чувствуешь, что внутри из себя представляет ЧК, потому что его пламя, объединяя эти огнеобразы, несет ту информацию, которую он накачал взаимодействиями с др. людьми. 
Поэтому в ашраме Будды и было четкое правило: общайся с теми, кто выше тебя. Твои низкие о/о к нему не  зайдут, а его высокие – к тебе добавятся. И тогда его высокие распаяют вот эту связку на части, и ты перестанешь общаться абы как. 
Вот поэтому, когда стоишь в более серьезном огне, к тебе подходят задать вопрос и говорят:

– А, я потом подойду ….

Некоторые из вас это проживали. Это не потому, что ты какой-то особенный, просто ты стоишь в таком огне, на который Сиаматика, которая сложилась в вопросе Чка, является нжс – твой о. вшс. И Сиаматика на общение: раз в огонь, а обратно Сиаматики уже нет – обратно идут огнеобразы, распаянные этим огнем. Человек, впитывая огнеобразы, забывает уже вопрос, с которым подошел, потому что обычно вопрос задается заранее, чем подошло физическое тело. Там же быстрее все происходит, наверху. 

Раз – вопрос, а обратно – уже огнеобразы, человек физически начинает вспоминать вопрос, а в сиаматике этого вопроса уже нет. Связка нарушена, есть только отдельные огнеобразы, и человек:

– Сейчас, вспомню … где-то был ….

«Где-то был»,– это уже говорит о том, что он побежал по всем огнеобразам искать их связку, этой связки уже нет. Если эта связка неустойчива, более высокий огонь эту неустойчивую связку распаял. И ЧК теряет вопрос или смысл. Если он принимает ответ, и вопрос все-таки задан, то ответ, отданный другому ЧКу, тоже идет в огне отвечающего. Если такой о. есть в чке, на этот ответ может нарасти какое-то к-во огнеобразов. Если нарастет много и ЧК переработает ответ, 50%+1, тогда ответ другого ЧКа станет твоим ответом. 

Если нарастет огнеобразов с соответствующими чувствами и мыслями, искрами меньше, чем тебе ответили, меньше 50%, этот ответ твоим не станет, переработать ты его не сможешь, ты можешь его только запомнить. Попытавшись применить, у тебя ничего не получится, потому что ты своими огнеобразами этот ответ не переработал, не связал огнеобразы между собой, и не сложил свою сиаматическую матрицу. 
Вот это результат деятельности ДхС в 1-м варианте, на физике. Но все это контролирует ДхС через все эти 8 структур. 

Я говорю о сиаматике, потому что 1-вые 7 тел вырабатывают разные телесные проявления, а 8-е тело связывает это все в сиаматическую структуру, т.н. сансарную связь, чтобы в сансаре была запись того, о чем ты говорил, что ты делал, и как вот эти структуры между собой связаны. 1-й вариант работы ДхС.
2-й вариант работы ДхС – это работа с Планетой. 

Я вам рассказал внутренний, работу с огнеобразами внутри. А есть внешний – это работа с ситуациями вокруг тебя, когда ты идешь с ДО вокруг тебя, любым. И те же самые огнеобразы идут не в точку ХУМ и не в ваши тела, чтобы записать: пламена, идеи, сути, смыслы, мысли, чувства, …. 
А искры ( молекулы ..) вылетают вокруг вас, вертятся внутри сферы ДО, вписывая в себя любую: аматическую, …  ментальную, астральную и иную атмосферу, которая находится вокруг вас. Т.е. запись может идти: по телам внутри – это то, что вырабатывают тела, и запись может идти вокруг тел. Тогда все пламена (…мысли, чувства …) окружающих записываются в огнеобразы, эти огнеобразы тоже возвращаются обратно, но не в т. ХУМ, и не в сферу, а внутрь сфер ДхС. Т.е. атмосфера вокруг записывается внутри сфер. Давайте так: 

· Все ваши пламена по поводу лекции записываются внешними искрами, 

· Все ваши идеи по поводу лекции записываются внешними точками-искрами, 

· Все ваши сути по поводу лекции записываются внешними точками, 

· Все ваши смыслы по поводу лекции записываются внешними элементами, 

· Все ваши мысли по поводу лекции записываются внешними молекулами, 

· Все ваши чувства по поводу лекции записываются внешними атомами, 

· Все ваши ощущения по поводу лекции записываются внешними частицами, 

· Все ваши движения по поводу лекции записываются внешними спинами, 

Дальше эти пламена (идеи, сути, смыслы, мысли, чувства, ощущения, движения) бегут или в вашу сферу, или в мою сферу аматическую ( …витасферу, холосферу, ноосферу, инфосферу, псисферу, социосферу, биосферу).  Мои мысли (пламена), т.к. лекция читается вам, обязательно бегут в ваши ментальные (аматические) сферы – т.н. обмен о/о-ми в ДхС. 
После расшифровки всех этих огнеобразов, вы меня слышите и видите. Но расшифровка начинается не чувствами, а тем, что ДхС внешним способом набрала пламена (мысли), частично свои, с вашими искрами (молекулами), а частично – мои. Потому что, говоря вам, из меня эманируется соответствующее к-во искр (молекул). Чем в огне сильнее ведущий, тем больше искр (молекул) из него испускается, тем большее к-во людей может возжечься этим набором искр (молекул). 
Чем меньше огненность ведущего, тем меньше искр (молекул) он испускает, и тем меньшее к-во людей может возжечься этим занятием ведущего. Т.е. разница – в работоспособности ДхС. Произошел обмен искрами (молекулами, точками …), ваша ДхС в своей сфере эти искры (молекулы, точки …) также начинает связывать в какую-то структуру, моя ДхС – ваши искры (молекулы) в обмен на мои, полученные, тоже начинает связывать в аматическую сферу ( …ментальную …) в какую-то структуру. И все происходит в таком же порядке. 

Все это идет в сиаматику и доходит до нас, где, если эти молекулы (идеи …) с полезной информацией, они наше тело очищают, а если набрало молекулы (идеи …)… с неполезной информацией, они создают в теле проблемы, полный кайф! И ты должен после этого чиститься, освобождаясь от огнеобразов, где есть идеи, сути, смыслы, мысли, чувства, ощущения, движения (в 7мирице), не соответствующие твоей подготовке. Это т.н. сфера ДО вокруг каждого из нас, куда идут искры (… молекулы, частицы…) из каждой сферы ДхС внешне, чтобы здесь набрать разные внешние проявления. – Обмен по 2му типу.

Т.е. есть обмен, когда искра ( …молекула …) летит для записи к вам, а есть обмен, когда искра (…молекула …)  идет для записи вокруг вас. Как они различаются? Очень просто.

Когда идет штамповка искр ( …молекул …), идет такой закон: одна внутрь, другая – вовне, внутрь– вовне, внутрь – вовне, спаковались в т. ХУМ, и внутренняя тут же идет по внутреннему столпу тел. Если в столпе тел закрытость тела, она его пробивает, чтобы дойти, куда ей надо. 
Голова болит, ой, как тяжело – огнеобразы из ДхС не могут добраться до астрального тела, астрал ходит вспученный, бегут атомы и бомбят голову. Это закрытая голова, которая не пускает огнеобразы, а они бомбят ее. И бомбят до тех пор, пока не растает короста на голове, и они войдут в астральное тело и ЧК говорит: «О! Голова прошла …». Перевод на язык Дхаммы – о/о-зы вошли. Поэтому главное – это открытость. И так – по любому телу:

· в ментал не входит – голова болит, 

· в эфир не входит – голова болит

· в причину не входит – голова сильно болит, она с изысками болит, с причиной, смысловой изыск – то вот сюда болит, то вот сюда болит, то в затылок уходит. Откуда эта боль? А это причинная боль, она блуждает …, потому что смысловой элемент, он всегда летит не просто в голову, а в нужную точку, а эта точка в головной боли – блуждающая, и он за ней блуждает ….

И как груша (для бокса) волнуется – это причинная головная боль, бум, сразу не попали, внутри как  …
Самое сложное – буддическая боль: «У меня звенит … везде» – это огнеобразы бьют кулаком, Высшая Душа  подергивает … дзынькает. И пока твое сознание не откроется, этот внешний дзынь из точек, а точки – это как горох, кстати, самое упрямые, самые упорные, самые-самые – это точки. 
Молекуле можно сделать – шмяк, 
атому можно сделать – брысь, 
элементу можно сказать: «Ну, родной, посиди здесь …»
а с точкой сделать ничего нельзя, потому что она сознательная, а сознательность у нас всегда выше всех. Она говорит:

– Куда пошел, иди здесь! Мне сказали дойти, я и дойду!… 
Это смешно, но кто испытывал боль, тот смеется в общем-то над собой, любые виды головной и иной боли – это огнеобразы, которые к вам долбят. Запомните: боль – это божественная Любовь. Это соединение частей в божественность, и боги живут на 12-м глобусе, т.е. в ДхС. До сих пор там зажигают. И соединяют они части в виде огнеобразов. И чтобы 1 о/о-зов сверху добрался до о/о-за внутри, надо чтобы они соединились, а если посредине мешает что-то, возникает боль, как неприятие о/о-за. 
Поэтому проблема не с болезнью, а с болью – это распаковка и расслабление в ваших органов, ваших состояний по огнеобразам, чтобы они доходили до нужных органов. Т.е. задача в боли – мах расслабленность и получить удовольствие. Для тех, кто по-настоящему болеет – это ответ садиста, у кого долгая болезнь. У меня тоже О. – инвалид с 1-й группой и я наблюдал это с 5-ти лет. Т.е. люди выживают тем, что принимают боль и, релаксируясь, она у них уходит. Т.е. он прошел несколько 10ков операций, там сложный вариант. И это, в принципе, одна из его выработок: он выжил там, где другие с боле мелкими болезнями умерли. Почему?

Он умел релаксироваться и говорит:

– Все равно выживу!

Потому что ему сказали:

– С таким – не живут.  

– А я – буду!

И расслаблялся, он это принял как естественное. И все о/о-зы начали к нему лететь и запаивать все его болячки. А там, где ЧК ныл, он закрылся, о/о-зы к нему летят, а он дергается:

– А! Я заболе-е-е-ел!

И помощи нет, идет наоборот – усиление закрытости, и вместо выздоравливания, такие люди умирают, не смотря ни на какие лекарства. Потому что лечат – не лекарства, а они стимулируют, чтобы органы приняли соответствующие огнеобразы. А огнеобразы – не в таблетках, они в ДхС. Чтобы на таблетку они дошли, ты должен расслабиться и быть открытым. 

Вот это т.н. внешнее действие ДхС. Я рассказал через боль, но варианты могут быть любые. Я рассказал о физической боли, бывает чувственная, астральная боль: на чакре вертится чувство, туда приходит нов о/о-з, а у вас – чувство по этому поводу и о/о-з дойти не может. Что он делает? Долбит чувство, а вам еще больнее, оно ж закрыто! О/о-з не может сам продолбить, соседей просит. Бум, бум, бум – достали! …

И каждый по чуть-чуть старается вызвать у др людей такие же сакральные связи, чтобы вашу чакру достать. И это делают не др люди специально, а о/о-зы ваши же, которые не могут в вашу чакру попасть и по подобию тянутся в др чакру. И говорит:

– Ой, не мое! Возвращайся.

А оттуда вытягивает чуть-чуть реакции. И ЧК возмущается, что его затронули. А это огнеобразы: Вдруг хватит и чакра расслабится. Если не помогает, быстро по чакре: бух, бух, бух, бух! Человек растерялся, тело услышало, расслабился – кайф! 

Ситуация идет с обменом о/о-ми, вот это тоже внешнее выражение, чтобы пробить вашу чакру. 
То же самое, чтобы пробить сферу мысли, т.е. ищется ситуация, которая расслабит ….  И о/о-з в самую маленькую, но войдет, в самую трещинку, но войдет. Причем, лучше всего попадает в трещинку! Т.е. в самые больные места. Почему? Самое больное место – оно самое мягкое и удобное для вхождения о/о-зов, если все остальное закрыто.  
Почему бьют по самому больному месту? Это не закон подлости. Просто через самое больное место о/о-зу легче всего войти. Правда, вызывает это самую большую реакцию. Поэтому по закону подлости вспоминают или делают именно по самому больному, потому что не по больному – не интересно! Обмен о/о-ми не состоится. И надо вылечивать именно самое больное место! Ситуация вот такая. 
Вот 2 варианта поверхностных, но правильных – действия ДхС. Всей вот этой связью о/о-зов управляет сфера ДхС накопленным огнем. Они его отправляют, если он возвращается, не исполнив, они его выселяют и отправляют, усиляют и отправляют. И на каждую такую отправку даются новые программы: не пустил сам, попробую с помощью у соседа, не помог сосед, попробую с помощью коллектива. Не помог коллектив, попробую с помощью ближайшего здания: кирпич на голову упадет, все равно о/о войдет, пока ЧК будет в отключке.  

Т.е. если о/о-з пришел от ДхС, совет только 1: прими! Поэтому и говорят: если что-то идет от О., а ДхС работает по Закону О., там есть простой Закон: или ты примешь, или примут тебя! 

ДхС шутить любит, но только по правилам, указанным Отцом! Т.е. шутить после того, как все сделано. А вот когда делает, она тоже шутит, но делает. Дзен так наз жизни. 
Все вот эти варианты о/о-зов по всем телам, это по всем прис – так. Показали по чакрам. На астрале сидят несколько тел, все чакры там, как у нас – физические системы, открыты. И по всем атомам мотаются между собой легко. 

Если ментальные тела сидят, где сферы открыты, молекулы между собой легко летают, обмениваясь соответствующими записями мыслей.                      
Если аматические тела взаимодействуют, где матрицы открыты, искры между собой легко летают, обмениваясь соответствующими записями пламен. 
Увидьте, что это не только на физике, а по всем прис идет одновременная, многообразная работа этими о/о-ми. Вы меня видите как тело в воздухе, а теперь вообразите меня, как поток огнеобразов, который структурирует физич тело, введя атомы, молекулы … искры, и одновременно бурный поток о/о-зов метается по всему залу, стыкуясь с вашими потоками о/о-зов, идет постоянный обмен. И все это – работа ДхС в буддическом прис,  на аматике идет бурный обмен сиаматическими матрицами, а чтобы я еще и говорил, одновременно столько же потоков работает еще в 11-м прис. 

Итог: цель ДхС – накопить столько о/о-зов, чтобы из о/образной сферы перейти в Единицу огня, в более высокое состояние. Т.е. она копит количество о/о-зов с разными записями, чтобы из всех записей сложить единую красивую аматическую, дхаммическую, универсальную, анупадическую … ментальную, астральную или др проявления связь. И вот эта единая связь наз Единицей огня. 

У вас эта связь проявляется очень интересным эффектом: когда вдруг все стало гармоничным, и вы кайфуете, допустим, от восхода, стоите и говорите:

– Какой кайф!

Или:

– Остановись, мгновенье, ты – прекрасно!

Т.е. в этот момент все сложилось настолько четко, что вы проживаете и внутреннюю, и внешнюю гармонию по любому поводу: в этот момент в ДхС сложилась Единица огня – самым насыщенным и высоким опытом вашим. И чем чаще вы проживаете какой-то элемент открытости и восторга по какому-то поводу, не внешнему, а внутреннему, искреннему, тем больше Единиц огня у вас в ДхС складывается. 

Единица огня является сгустком насыщенного огня, мощного, который определяет т.н. императив вашей жизни, т.е. основы, характерные конкретно для вас. 

Когда мы вспоминаем друг друга, мы вспоминаем: этот – такой, этот – такой …. На основе чего мы вспоминаем? На основе накопленных каждым из них Единиц огня. Т.е. он/она такой только потому, что у них именно такие накопленные неповторимые Единицы огня. Это сказывается и на тело, и на поведение, и на мысль, и на чувство. И от накопленных Единиц огня в ДхС складывается именно тот ЧК, которого мы знаем на физике. 

Поэтому задача ДхС: довести поток огнеобразов до определенного состояния, чтобы они схлопнулись и родилась Единица Огня. И ЧК получает новые навыки, возможности, новые императивы своих накоплений. Становится или лучше, красивее, или хуже, безобразнее, в зависимости от тех о/о-зов, которые схлопнулись. И в зависимости от той категории людей, с которыми он общается, ведь при общении легче всего схлопнуть о/-озы. Когда о/о-зы не схлопываются, начинается стихийная драчка. Т.е. чтобы о/о-зы схлопнулись, люди идут стенка на стенку, молодежь хочет сжечь что-нибудь злачное. Зачем? Когда горит машина и ты рядом стоишь, греешься и чувствуешь, что ты это сделал, все о/о-зы поджигаются и складываются в Единицу огня. Не важно, что она низэнького качества, главное, что складывается! И ты чувствуешь кайф!  
Это не психологическое. Это когда ЧК не может сам сложить и складывает с помощью внешних стихий. Естественно, Единица огня, какая? Материальная, материнская. И проявление таких Единиц материально-материнские. А если о/о-зы сложились высоких проявлений и связались, то выражение Единицы огня будет более высокое и качественное. 
Когда ты в окружающей атмосфере, ты чувствуешь о/о-зы, которые идут не только из зала, но и извне. 

Как расшифровываются о/о-зы? 12-й сферой мысли. Если ДхС – 12-е прис, то активность 12-й сферы мысли расшифровывает все мысли, записанные в любых о/о-зах. И все, что в твою сторону направлено или по поводу тебя, тут же автоматически притягивается в 12-ю сферу мысли. И ты мгновенно это расшифровываешь, как сканер и говоришь:
– Кто-то подумал то-то… Кто-то сказал то-то …

Ты не можешь до конца сказать, кто, если не отследил вектор, откуда пришло, хотя иногда огнеобраз имеет такой яркий индивидуальный окрас, что ты знаешь, кто тебе прислал эту подлую весть. Мы вошли в ДхС, мы ее осознали, а сейчас пр-ка. 
В конце 1го дня мы сдаем книжки 11го СИФА и получаем книжки 12-го, где о ДхС, если вы захотите, вы можете почитать намного более глубже, с голограммками и с показами, как это все работает. В книжке это тоже голограммно записано, можно развернуть и попросить:
– Покажи работу ДхС.

Там будут показывать в разных фрагментах, как вы захотите. Т.е. там не только тексты, там голограммы с правильными объемными голографическими действующими объектами, которые досконально детально показывают работу ДхС. А многие пытаются в книжках только тексты читать. А кто будет смотреть голографические картины действия этих объектов?!  

