12 СиФА, В.Сердюк, 12-13.05.2007, 28 ДФА - Киев

ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ НОВОГО ОГНЯ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ НОВОЙ ЭРЫ 
И ОГНЯ НОВОГО ВРЕМЕНИ НОВОЙ ЭРЫ  

12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.05.07   г. Киев 
Комментарии перед практикой:
(00:04:22) 27-го апреля ФА-Отец Метагалактики, ну, в нашем языке это называется преобразился, нашим языком, но у Отца это называется по-другому. И из Отца начал идти Новый Огонь новой эры или мы  называем его, вообще, другой Огонь, т.е. фактически старый Огонь остановился или прекратил действовать – и с 28 апреля начал действовать из Отца Новый Огонь и развиваться в Новом Огне. Что это значит? Фактически, если взять традицию человечества, то 28 апреля – это первый день новой эры 6-й расы… 
Мы можем никак относиться к этому сообщению, потому что историческая традиция, что сегодня у нас там, какое?, 12-е мая, да?, продолжается и ее никто не отменяет, но при этом Новый Огонь и отсчет его мы должны запомнить с … 28-го апреля 2007-го года. И рассчитывать этот Огонь нам все равно рано или поздно придется для профессиональной работы в Доме ФА, потому что, если вас спросят период огня, за который вы действуете там-то и там-то, в будущем – ФА, вам придется расчет делать, не исходя из физического времени Планеты, а исходя из времени Огня, который эманирует в Доме ФА-Отца Метагалактики.
Есть другая новость, связанная с этим, кстати, насчет времени этого Огня… что Планета замедляет вращение, уже официальные публикации, что на Планете начинает меняться течение пространственно-временных потоков, что у нас идет сдвижка… климатических зон, уже сдвижка очень четкая… Все вот эти сдвижки рано или поздно приведут к другому расчету времени – не 24 часа в сутки и не 30 дней в месяц, ориентировочно это должно… дойти до 32-х часов в сутки, ориентировочно, мы не гарантируем, что это так, замедление Планеты… что сделает? – удлинит сутки, удлинит и вот к этому пока все движется, м.б. это будет 28-мь часов в сутки, но этого тоже хватит нам с вами. Поэтому сутки в будущем будут больше…
(00:10:24) На данный момент это время только начинает раскручиваться, 15 дней для него не срок – это начало. Этот Огонь от ФА-Отца Метагалактики - с 96-го присутствия. Вообще это по отношению к нам – это аж с 384-го присутствия идет Огонь. Это очень большое расстояние – и пространственно, и временно. Он доходит до Физики, но пока в маленьких частях. Но когда он раскрутится всё сильнее и сильнее по Метагалактике… я не оговорился о присутствиях, мы знаем больше  присутствий, чем вы пока прошли… вы просто входите в эту систему… и когда этот Огонь раскрутится по Метагалактике и затронет нашу Планету, вот тогда можно поговорить о схеме Нового Времени, а пока мы лишь вам сообщаем, что от Отца начал эманировать новый Огонь и в Доме ФА-Отца Метагалактики установился новый отсчёт времени нового Огня согласно Новой Эпохе. С этого дня начала жить новая 6-я раса окончательно. 5-й расы нет, вернее, де-факто она есть… а де-юре ее нет, осталась одна инерция…
Наша задача с вами сейчас – стяжать этот Огонь, потому что то, что он идёт от Отца, не факт, что он доходит до нас, а надо, чтоб доходил, правильно? Стяжать Новое Время, которое включилось в этом Огне, чтоб оно начало у нас, ну, хотя бы накапливаться… и соответственно войти в эти новые условия этого Огня, причём условия, те, что мы с вами изучали, они действуют, они как раз к этим условиям  готовились, а теперь это фактически началось…

(00:15:30) У вас стяжалось новое ФА, поэтому в практике мы входим вначале в новое 28-е ФА - это конкретно относится к 28-му Дому ФА, возожжёмся этим. Для вас эта практика будет новая. Обратите внимание, что полнота ФА внутри каждого из вас – это полнота выражения ФА-Отца Метагалактики, поэтому, когда мы будем возжигаться, постарайтесь в точке ХУМ сознательно… расширить пространственность, ну, я бы сказал, объём т.ХУМ и поместить туда максимальный объём ФА. Когда мы возожжёмся ФА, это ФА разойдётся по вашей 16-рице и т.ХУМ придёт в исходное состояние.   
Постарайтесь сейчас этому Огню не сопротивляться, вы не знаете, что это такое. Это Огонь, который ФА-Отец Метагалактики, в какой-то мере, накапливал половину предыдущей эпохи, развертывал, готовил это. Сила его очень большая. Поэтому, верите вы в это, не верите, я знаю, что иногда все ошарашивает… нас тоже, когда вывели 27-го в Зал Отца, сказали: ”Да, вот…”, мы зафиксировали этот новый уровень, вышли к Отцу и говорим: ”Что-то огонь другой”. Он говорит: ”Да-да, все в порядке”. Вышли, нам официально представили начало Новой Эпохи. Нас тоже в первый раз это ошарашило, только в Зале Отца. Мы же рассчитывали, что еще можно что-нибудь там наделать, а тут - взяла и началась! Всё то есть, как бы, мы проект сделали, но это не отменяет того, что мы принимаем эти условия и начинаем ими жить. Я потом вам расскажу, что такое неприятие, просто напомню: в Атлантиде неприятие Огней 5-й расы закончилось Демонским Глобусом для Атлантов. Правда, легче теперь будет принимать Огонь 6-й расы, чтоб это не закончилось для 5-й тем же самым? Демонов не будет, но будут такие же варианты. Вот тут вспомните то, что мы с вами проходили, и вам станет легче.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и          8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём, и в огне ФА-Владык стяжаем у Владыки Кут Хуми огонь 12-го Синтеза ФА. Возжигаемся огнём 12-го Синтеза ФА. 
В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим в                ФА-Изначальном Огне у ФА-Отца Метагалактики преображения каждого из нас в новый Огонь 28-го ФА в расширенном выражении ФА-Отца Метагалактики в нас, а также нашего вхождения в Новый Огонь ФА-Отца Метагалактики Новой Эры и в Огонь Нового Времени ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 28-е ФА каждому из нас, возжигаясь 28-ми ФА в синтезе нас.
И в этом огне, синтезируясь с ФА-Матерью Метагалактики - возжигаясь ФА-Явленным Огнем.

С ФА-Аватарами Метагалактики синтезируемся - возжигаясь ФА-Проявленным Огнем.

С ФА-Логосами Метагалактики синтезируемся - возжигаясь ФА-Конкретным Огнем.

С Отцом Метагалактики синтезируемся - возжигаясь ФА-Синтезом.

С Дочерью Метагалактики синтезируемся - возжигаемся ФА-Волей.

С Сыном Метагалактики синтезируемся - возжигаемся ФА-Мудростью.

И с Матерью Метагалактики синтезируемся - возжигаясь ФА-Любовью.

И в Синтезе 8-рицы ФА мы развертываемся всей полнотой 28-го ФА в каждом из нас, максимально его проявляя нами.

В этом огне, синтезируясь с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Дома-ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики и, развертываясь в Зале, развертываем всю полноту 28-го ФА в каждом из нас, эманируя 28-й ФА из нас.
Благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Возвращаемся из Дома-ФА в Зал ФА-Отца Метагалактики, эманируя 28-е ФА из нас. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Нового Времени Новой Эры и возжигаемся этим огнем.

Попробуйте прожить этот Огонь и проживите ваше ощущение Проявления Отца.

И в этом же огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Новый Огонь ФА-Отца Метагалактики Новой Эры. И эманируем эти Огни из нас. 
Мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, просим преобразить каждого из нас на вхождение в Новый Огонь Новой Эры и в новое выражение ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики и Мать Метагалактики,              ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 
Возвращаемся в наше Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца  Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, развертывая 28-е ФА в Доме ФА-Отца каждого из нас в соответствующем Новом Огне и Новом Времени. 
Эманируем 28-е ФА… в 28-й Дом ФА-Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики, и выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:

Ваша задача будет поддерживать этот Огонь какое-то время после Семинара, потому что Огонь фиксируется накопительным порядком, т.е. он-то у вас сейчас проявился, но ”цють-цють”, главное, чтоб вы зафиксировались. А когда вы будете возжигаться этим Огнем, он у вас, ну, посильнее накопится и посильнее начнет проявляться из вас, чтоб у вас появились какие-то новые возможности. Это первое.
Второе. Некоторые забыли, а может быть, я не помню, может мы с вами не проходили, что каждый из нас – это, фактически, клеточка ФА-Отца Метагалактики. Проходили, правильно? Значит, то, что мы несем         16-рично, входит в одну из клеточек ФА-Отца Метагалактики, а значит, Огонь, который новый эманирует из Отца, автоматически затрагивает нас. Вопрос в том, чтоб мы не стали раковой опухолью, правильно? Т.е. вопрос в том, чтобы мы как клеточки, внимание, вот сейчас послушайте это!,  не отмерли, как отмирают старые клеточки каждые 9-ть месяцев у нас с вами, да?, в процессе 9-и месяцев, а преобразились. Чувствуете разницу? Ведь то, что вверху – то и внизу. И каждые 9-ть месяцев тело даже взрослого человека преображает клеточный состав. У Отца эти 9-ть месяцев или, в принципе, у Отца новая эпоха - это целая его жизнь, правильно? Но преображение клеточек идет. И когда у Отца начинается Новый Огонь – это затрагивает преображение всех клеточек. Те клеточки, что преобразятся и примут, живут дальше и растут. Те, что не преобразятся, не принимают – понятно? Отмирают и рождаются новые клеточки.
На нашем уровне, это легко сказать, как рождаются новые Монады, а старые отмирают. Я надеюсь понятно, что были Монады атлантические, которые имели 2-хлепестковый огонь и Монады 5-й расы, которые имели                       3-хлепестковый огонь, а теперь Монады 6-й расы – минимум 4-хлепестковый огонь. Это ж разные Монады. У нас в Монаде – 32-е Сферы, в 5-й расе – 6-7, да?, а в 4-й – 2-3 Сферы. Разница очень существенная и очень большая. Это и есть обновление клеточек ФА-Отца Метагалактики вот этим расовым способом. Звучит немного механистически, но это правда, ведь всё по Образу и Подобию. А мы с вами не только в новую расу входим, как в 6-ю расу, а ещё и в Новую Эпоху – фактически новая Жизнь Отца на целую Эпоху. Вот это есть Новый Огонь Отца.
Вы согласитесь с тем, что в вашем новом воплощении у вас другой огонь, другая энергетика, ну, если вы умерли в предыдущем. Вот, вообразите то, тот огонь, в который вы сейчас входили с ФА-Отцом Метагалактики, он равнозначен для нас с вами новому воплощению. Считайте, что это новое воплощение  Отца, при этом – это Отец, все остаётся, поэтому это даже не преображение, а новое воплощение Отца, которым мы начинаем жить. И вот это воплощение Отца – есть его жизнь на целую Эпоху. Началась с 27-го апреля и закончится, когда закончится эта эпоха, вслушайтесь, в Метагалактике. Т.е. эта эпоха заканчивается не завершением 6-й расы, это Планетарная эпоха,  мы с вами говорим о Метагалактической эпохе. И эта эпоха закончится, когда в Метагалактике завершится эта эпоха…
Компьютерный набор: Рыбникова Марина
Проверено: Попова Ирина
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