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ПРАКТИКА 10
ТРЕНИНГ-ТЕОФА.  АКТИВАЦИЯ МЕНТАЛЬНОЙ МЕТАГАЛАКТИЧНОСТИ ЧЕЛОВЕКА ФА
12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.05.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
Мы с вами сегодня стяжали Ментальную Чашу и т.ск. она оформлялась. Мы сейчас поработали с Дхаммой, растеребили, теперь мы сейчас выйдем в Метагалактическую Ментальную Чашу, что мы сегодня стяжали… насытим её огнём Отца, Ментальным Метагалактическим, поставим в центр Синтезобраз, вскроем Зерцала Ментальные Метагалактические сейчас, вскроем – это чтобы оно начало действовать. Зачем? Чтоб ваши ситуации формировались не от Ментальной Чаши Планетарной, а от Ментальной Чаши Метагалактической. Эти ситуации формируются только от Зерцала Ментальной Чаши, вспоминаем 4-й Синтез, ладно? … И попробуем первую ситуацию включить из Ментала Метагалактики… Чтобы Чаша у вас фиксировалась, мы попросим у Отца Ментальную Метагалактическую Мысль, которая заставит ваш огонь в Чаше бурлить и активироваться, и таким образом, Чаша не убежит от вас. Я  вам это уже рассказывал.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и                 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся  ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне ФА-Отца Метагалактики развёртываем вокруг нас в Зале ФА-Отца Метагалактики стяжённые Метагалактические Ментальные Чаши, становясь внутрь Чаш. 
То есть, Чаши - под ногами, где-то до уровня пояса. У кого ниже – подтянуть, лучше до уровня, ну, пупок-пояс, вот эта грань. У кого  «блюдечки» - взрастить огнём Отца, так понятней стало. Вы в ФА-Изначальном огне, направляйте ФА-Изначальный огонь на взращивание Чаши. У кого она крутится, не бойтесь, стойте. Вы не крутитесь - она крутится, называется, её проблемы.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Ментальной Метагалактической Чаши каждого из нас и, возжигаясь этим огнем, эманируем этот огонь в Ментальную Метагалактическую Чашу. 
Заполните этим огнём всю Чашу до края, при этом вы стоите выше Чаши, но заполняете до края ровненько- ровненько, ничего переливаться не должно, но при этом, ниже краёв быть тоже не должно. Вот здесь,  чётко, Тело успокойте. Когда объём Тела выйдет из Чаши, огонь станет чуть ниже – математики! И всё уравновесится. А сейчас - до краёв. Зафиксировали.  
А теперь попробуйте прожить ногами или нижней частью Тела, до пупка, вот этот Ментальный огонь. Ногами – это чтобы огонь и Чаша начали ходить, то есть действовать. Руки – это уже формирование ситуаций, пока рано, а ноги – это уже действие Чаши, это уже можно. Когда вы чувствуете, огонь Чаши синтезируется  с вашим Телом и сканирует с него все ваши накопления. С позиции Синтеза Ментал – это Материнское проявление, управление материей. Не забывайте, что это теперь Физический мир, даже с позиции Метагалактики, поэтому нижняя половина Тела – Мать.

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Ментальную Метагалактическую Мысль ФА-Отца Метагалактики каждому из нас для активации Ментальности Метагалактики в нас и началу процесса перехода Дхаммы Созидания Планеты каждого из нас в Ментал Метагалактики. И огонь Мысли Отца мы направляем в огонь Чаши. 
Если вы правильно видите,  вокруг Чаши, над Чашей, возникла прозрачная искристая полусфера - это вошла Мысль Отца в Чашу. Вот кто это увидел, что вокруг Тела искристая Сфера образовалась, тот увидел правильно. Она такая матовая, ярко насыщенно прозрачная и чуть-чуть искрит, ну знаете, как отблески света на ней, но при этом она прозрачная, сквозь неё чётко видно другие Тела.  Вот она теперь верхней полусферой охватывает Чашу, но это сферическое образование. Попробуйте посмотреть сквозь огонь, хотя он там достаточно плотный и сквозь него  сложно видеть, что под ногами тоже эта Сфера. Это одна из Сфер Ментала Метагалактики у вас включилась, ну, на мысль Отца, которую он вам направил.

Ну, а теперь мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Ментальную Метагалактическую Ситуацию для организации нашего проявления в Ментале Метагалактики вплоть до Физического присутствия каждого из нас и стяжаем Ментальную Метагалактическую Ситуацию в нас. 
Тоже смотрим. Если вы правильно видите, вокруг вашего Тела вертится вихрь, внутри вот этой полусферы, причём он видится в таких серых тонах, серо-светлый тон. Только не думайте, что серость – это плохо. Он такой, коричнево-серый – это полезно, просто этот вихрь так оттеняется в этом цвете. Не знаю, как у вас,  у меня в центре вихря - такая толстая, ну, как канат такой, который вертится вокруг меня, толстый, именно видимость каната. Это… структура ситуации.., которая формируется.  Можете поощущать, как этот вихрь постепенно, или увидеть, опускается в огонь вниз. 
А теперь попробуйте ступнями прожить, как вы стоите на Зерцале Чаши. И как этим вихрем это Зерцало Чаши начинает крутиться  по чуть-чуть. У кого-то может и быстро… Ощутите, как под ногами что-то начинает двигаться  под ступнями, но ступни стоят, знаете как, она проскальзывает,  начиная двигаться. Не надо с ней крутиться, стойте ровно, смотрите на Отца. Оно само должно крутиться без вас. Вы и стоите на этом, и одновременно висите - это Зал Отца, там центровка тяжести свободная, ну, можете прожить. 
Вот смотрите, как забурлил огонь вокруг ног, хотя бы, и как вот эта ситуация впаивается в это Зерцало. Ниже вы  не увидите. Дальше из Зерцала пойдёт поток Ментальный Метагалактический с Огнеобразами, это уже будет не видимым. Вот, можете поощущать ступнями, как ситуация по ступням сейчас проходит. Они у нас очень чувствительны, попробуйте ощущения эти схватить. Да, такое ощущение, как там гладят или            что-то, вот, облекает, как лёгкая ткань такая по ступням проходит. Всё. Ситуация уходит в Зерцала.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Синтезобраз развития Ментальной Метагалактичности в каждом из нас. Возжигаемся этим Синтезобразом, начинаем проявлять его в Чаше, одновременно Телом устремляясь вверх в воздух, ну, как бы зависая над полусферой Чаши, а Синтезобраз сквозь наше Тело уходит в огонь Чаши, причём Синтезобраз всей головой будет в огне. 
Его темечко на вершине огня Чаши, ну, можно сказать, что по вершине лба через точку Посвящения до затылка, только вот эта часть головы может чуть-чуть быть над огнём. Весь остальной Синтезобраз - в огне Чаши. Встаньте рядом с Чашей, только не прикасайтесь к ней, ну, с воздуха опуститесь рядом. Зафиксировали.

Ну, и теперь мы сами Телом синтезируемся с Синтезобразом и Ментальной Метагалактической Чашей, устанавливая постоянный контакт и взаимодействие между нами и Ментальной Метагалактической Чашей каждого из нас, т.е. каждый со своей. 
Попробуйте прожить, вот, взаимодействие – Огнём, Энергией, Духом, Светом, вот, взаимообмен - от вас     что-то идёт, от неё что-то идёт. Не бойтесь, не бойтесь в Зале Отца, Отец как раз наблюдает, как мы это делаем, ему это интересно - это его Созидание.  Есть. 
И внимание! Вмещаем Чашу с полусферой, Синтезобразом и огнём в наши Тела. Поставьте её в центре груди. Она при этом компактифицируется и уменьшается. Не переживайте по этому поводу – это мерности. Там, где, вот-вот, ямочка в кости, где точка ХУМ, вот вокруг точки ХУМ поставьте Чашу, она сама станет куда надо, просто, в центре груди - утвердите. Там Тела ваши  имеют другую пропорцию, учитывайте это, там сейчас ваши Тела выше, чем на Физике, поэтому просто утвердите «в центре груди, в центре грудной клетки». Попроживите Чашу физически теперь. Изменились ли ощущения, активации внутри  физического Тела, стоя в Зале Отца? Попробуйте прожить это сейчас в физическом Теле. У меня она проживается, как только она стала, в центре груди начался какой-то контакт, эффект, причём эманирующий эффект, такое ощущение, что что-то эманирует у меня в центре груди, вот, изливается, так можно ещё назвать. Попробуйте ощутить, что у вас происходит. Зафиксировали.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Синтеза Ментальной Метагалактической Чаши в активации её действия и нашей полноты ФА или Синтез-16-ричного присутствия в Физическом выражении каждого из нас в нашем Физическом присутствии. И возжигаемся этим огнём ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Гаутаму - Глорию. 
Мы с Телами работали – естественно, Мория и Свет появились. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца каждого. Вначале зафиксируйте каждый в своих Домах ФА-Отца и в 28-й Дом ФА. 
Всё, только такая фиксация, даже люди  из других городов. Вы находитесь в Киеве, значит фиксация только этим Домом. 
И выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики:
Вот эту практику, ну, точнее, это не практика, надо записать как Тренинг-Теофу в вашу копилку. Кстати, предыдущая – это полупрактика-полутренинг, с Дхаммой. Что это значит? У нас будут расти Тренинг-Теофы – это практики, но они как бы тренируют какие-то возможности в человеке. У нас 7-й Вид Деятельности теперь - Тренинг-Теофа, мы будем копить такие тренинги. Ну, туда будут относиться Психодинамика, туда будет относиться Погружение, теперь туда будет относиться эта практика и практика, вот, со Сферой Дхаммы Созидания, и мы будем копить такие практики для тренировки наших возможностей по тем или иным позициям… 
Поэтому так жестко я общался в практике, там, требовательно – это не совсем практика. Вот, сравните первую практику и эту. Это именно волевой Тренинг-Теофа, чётко. И называть это надо Тренинг-Теофа, нельзя называть только Тренинг,  тогда не будет срабатывать Теофичность. 
Кстати, на Тренинг-Теофу в Зале сразу же появились Мория и Свет, хотя мы с ними не синтезировались. Сразу Тела начали работать по-другому, т.е. и взлетать, и фиксироваться, и становиться рядом, т.е. они помогали вам регулировать, контролировать Тела. Всё четко виделось, нам показали очень ясную, чёткую, детальную работу с Чашей. Вот так детально ещё ни с кем не работали. Всё осталось теперь, называется, в ваших руках. 
Можете точно так же тренироваться с этим, но Тренинг-Теофу  повторять надо не в Зале Отца, а в Зале Отца 28-го Дома ФА на 1-м вышестоящем присутствии, т.е. все Тренинг-Теофы и практики, что мы делали в Зале Отца, для повторения у вас есть Зал Отца в 28-м Доме ФА. Другие города, которые были на этом Синтезе, могут тоже выходить в Зал 28-го Дома ФА, потому что Зал Дома ФА-Отца Метагалактики – это у ФА-Отца Метагалактики, вам туда не надо. Или же…есть Учебный Корпус Синтезов, где на вершине есть Зал Отца в Учебном Корпусе Синтезов ФА, и другие города… киевлянам туда не стоит ходить, киевляне имеют своё Здание, вам надо его  насыщать, а вот там, одесситы, Кишинёв здесь находится… Днепропетровск  – ходите, пожалуйста, в Зал ФА-Отца Метагалактики в Учебный Корпус Синтезов ФА на 1-е вышестоящее присутствие. Если кому что не понятно - к Аспектам. Все ребята всё знают здесь в Киеве и они вас научат, сводят, покажут, организуют… 
Если вы выходите в этот Зал и не видите там Отца, это не значит, что его нет. Он работает на 32-м вышестоящем, но все Залы Отца, запомните, подконтрольны Отцу. Он очень многомерен и в любой момент, если ему необходимо, он окажется, нужное сделает и тут же исчезнет. Вот к этому спокойно относитесь. Т.е., если на 32-м вышестоящем мы постоянно его видим в работе, то в Залах  28-го, Учебного Корпуса Синтеза он приходит моментально на нужный фрагмент работы и уходит, чтоб не терять время. Увидели? Т.е. там очень сложная работа у него. Поэтому я и говорю, Тренинги и Теофы не надо делать в Зале Отца постоянно на 32-м вышестоящем, т.е. чтоб мы уже не отвлекали Отца. Началась Новая эпоха, там сейчас своя круговерть. А то вас поставят там в угол, вы будете это делать, а кажется, будет, что в центре Зала. Лучше сделать в своём месте, где и Отец, и Владыки тоже всё контролируют и вас ведут. Так что, это будет, кстати, лучше, а то, мало ли кто на приём к Отцу пришёл?! … Я серьезно! Там бывают такие приёмы, что после этого мы зачищаем Зал Отца от этого приёма…
Компьютерный набор: Игнатова Марина
Проверено: Рыбникова Марина, 
Попова Ирина
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