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ПРАКТИКА 11
ПРАКТИКА ОТРАБОТКИ ДХАРМЫ

12 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.05.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
В Зале Аспекта-Фа  Гаутама, внимание!, вот это ценнейшая вещь, первый раз делаем, нам покажут работу с Дхармой -  долгом. Значит, Книги Дхармы, вот это запомните, мы редко это повторяем, ну,  спрятаны, можно так сказать, очень тайно хранятся у Владыки Мории, не показываемо, но от этих Книг, когда мы доходим до работы с Дхаммой Созидания, выделяются Листы Дхармы каждого из  нас, долгов, кто не понимает,  о чём я.  Дхарма – это долг. Только, пожалуйста, это не Карма, ничего плохого нет. Плохое – это вы отрабатываете в Логоическом Правлении. А здесь - долг. Или вы кому-то что-то обещали, или знаете, вот как - Отец нам дал жизнь, должны отдать это другому, да? Тоже долг – мы не отдали. Или нам давали огонь, а мы его, ну, использовали. Долг, причем… в 10 раз больше. Столько же огня надо будет восстановить и отдать, ах!, уже не смешно. За огонь  в 10 раз больше придётся отвечать, если вам дали, а вы не используете. Почему я предупреждаю Аспектов и Теофитов: «Ребята, стяжав у Владыки что-то, вы за это отвечаете. Не использовав, счётчик на 10 -  попали!»  В общем, я просто подсказываю, есть разные Дхармические ситуации из разных жизней, которые всплывают в самый неподходящий момент…  Поэтому очень важно (только эту практику часто делать не надо) слышать Гаутаму и Глорию и научиться, работая с Дхаммой Созидания,  отрабатывать Дхарму иногда, когда Владыка Гаутама вас для этого пригласит. 

Сразу скажу, если вы выйдете к Гаутаме и скажете, что мы пришли отрабатывать Дхарму, вас оттуда, ну,  дзеново пошлют. Почему? Потому что вначале Владыка Мория должен выделить Лист для отработки. Отдать его Аспекту-ФА из Теофы. В Теофе этот Лист выделяется, если вы созрели для этого, или в учебном порядке, как будет сейчас. Только учебный порядок – вы учитесь в практике, а Дхарму отрабатываете реально. Ну, просто, не такую большую, ну, чтоб была учёба, но Дхарму всё равно отработать придётся.
Ну, всё, идем к Гаутаме. Вам показывают Лист, значит, Лист – в  нём, в основном,  текст. Текст, в основном, не на русском и украинском языке. Поэтому, первое, смотря на текст, просите перевести на русский язык, лучше на русский, украинцам тоже. Можно на украинский, но Дхарма пока на украинский язык срабатывает плохо, вы можете не всё правильно прочесть. У вас Дома Отца Украины нет.  Обижаться не надо. Вот так раз - резко,  кто там улыбается насчет национализма, дураки, открытым текстом. Будет Дом Отца Украины, научатся. Всё понятно? Пока мы это не стяжали с вами, вон благодарите товарищей из власть придержащих. Вы были на 99% готовы. Осталось проверить стабильность Украины. До сих пор проверяем. Всё, что можно, мы сделали, помогли, чем угодно, поэтому, когда дойдем до Дома Отца Украины со стабильным политическим… тогда будем  заниматься стяжанием Дома Отца Украины, тогда украинский язык включится в том числе, и, как это, бумажную волокиту, в общем, разных подразделений. А сейчас пока, извиняйте, ну, и тем более Синтез на русском языке давался, значит, русский язык лучше.  Остальные вообще не думайте о языках: ни английский, ни немецкий, у вас только… ну,  разве что на «пали» прочтёте - это язык учеников 5-й эпохи.  Там, в общем,  текст на древних языках или «пали». Санскрит - слабо для Дхармы, он мелок  для Дхармы. А язык «пали» –это священный язык, там,  учеников, кто знает. Ну, «пали»  – тот,  что «палит», в общем. Это нормально. Ну, я не думаю, что кто-то из вас этот язык знает, так, если честно. Поэтому просите это перевести, и у вас появляется русский текст. 
Читаете. Если читать не можете, просите бумагу развернуть Голограммой. Это такая картинка объёмная, как  кино, внутри которой что-то происходит. Чётко посмотрите, как, вот, в кинотеатре смотрите на экранчик, только здесь не экранчик, а вот, именно объёмная картинка, знаете, как ситуация такая, ну, на плоском листе. Что происходит? Запомните это – чтоб вы осознали, за что просить прощения будем, только нужно осознать, что происходит, и что вы сделали не так, чтобы в будущем сказать, что вы это делать не будете  - второй вариант. Третье – можете даже  посмотреть: где, в какой жизни  и кем вы были. Кстати, там вы можете быть и мужчиной, и женщиной, поэтому вы должны почувствовать – кто вы там? Потому что Дхарма может касаться предыдущих воплощений. И не удивляйтесь, если вы почувствуете себя мужчиной, это нормально, потому что Душа проходит опыт разных воплощений, но при этом Дух постепенно становится или мужским, или женским… Если и Голограммка, можно попросить помочь ФА-Владык, ведущих вас. Но Дхарма на то и Дхарма, что должен сам - тогда она вскроется. Если ничего не видишь, не слышишь, не знаешь, просто совет, подсказка: «Я прошу прощения у Отца за то, что здесь написано». Ну, выкрутились же? Т.е., вот в таком варианте думать можно, тем более у Гаутамы. Вот у Мории я б вам это даже не сказал, а так как Гаутама – это Дзен, вот такие вещи, особенно, вот, правильно сделанные, он уважает. И мы будем уважаемые люди. Всё? Всё. Конечно, лучше, если всё таки научитесь, посмотрите, оцените, отследите. 
А, еще  моментик. Я попрошу вас взять этот Листик в руки. Для чего? Первое, ну, чтоб вы пощупали его. Но самое главное, вы должны почувствовать энергетику Листа. Дело в том, что Листы Дхармы из Книги Дхармы имеют  специфический стиль энергии или огня. Если вы… он такой жёстко давящий, входящий в ладонь, ну, не колючий, но жёсткий, в сторону  колючего, да? Вот если вы научитесь ощущать этот огонь и энергию, так вам вдруг по жизни будет приходить Дхарма, в ней обязательно будет такой же тип огня или энергии. Любая Дхармическая ситуация по жизни имеет тот огонь и энергию, которую несёт этот Листик. В итоге, вы будете чётко знать – это надо сделать. Не хочется, но надо.  И будете это делать. У  вас не будет тогда: «О-о-о! Это Карма!» Нет, вы будете чувствовать оттуда энергию Дхармы, значит, это Дхарма. Будете спрашивать у Владыки: «Дхарма?» - «Да» - «Что надо делать для того, чтобы ее исправить?»  Это не значит, что в той ситуации надо исполнять всё, что там предлагает ситуация.  Нужно сразу  выходить к Отцу и просить за это прощение, особенно, если  вам ситуация не нравится. Но действовать обязательно надо! Поэтому учёба не только, чтоб вы читали, а чтоб вы впитали энергетику, огонь, дух этого Листа, свет – всё, что сможете. В ладони впитайте!  Только впитывать не в сердце, а в ладони, потому что отработка идёт ладонями, руками и ногами человеческими. Если вы это впитаете в сердце, в сердце начнёт стягиваться Дхарма. Вы что? Там бардак будет полный. Руками почувствуйте. Кстати, Мория – это Воля, Воля – это Тело. Фиксатор Тела – это руки. Запомнили? Поэтому ощутить надо руками. Это подсказка…
(00:81:10) Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.
В этом  огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнём. Переходим в Зал Аспекта-ФА на 20-е вышестоящее Метагалактическое присутствие.

Стали в Зале. Над вами зависает Лист, чуть выше головы, можете взять его руками. Берём Лист в ладони. Постарайтесь Лист положить на одну ладонь или на две ладони перед собой. Не надо пока читать, впитайте энергетику, свет, дух, огонь Листа, почувствуйте Лист на руках. Почувствовав Лист, вы включите его расшифровку, только когда, ну, ладонь ощутит его. Какая она - энергетика Дхармы? Какая она? Какой огонь Дхармы? Как он чувствуется? Если ладони охватил холодок, может быть тепло, ну, я больше у некоторых холодок чувствую, это правильно. Вот, запоминайте.  У вас он выражается ещё теплом, холодом, фиксируйте это. Главное -  какой это холод, какое это тепло, ну, больше холодок, наверное. «Все читаем!» – говорит Гаутама. Смотрим на текст. Если текст не на русском языке, просим перевести, так, твёрдо: «Просим перевести!» - про себя, ну, на русский язык. Увидели. Кое-кто уже действует. Значит, теперь внимание!, раскрутите в себе огонь Дхаммы Созидания, просто утвердите: «Вокруг вашего Тела развёртывается огонь Дхаммы Созидания. Дхарму отрабатывает всегда Дхамма Созидания, запомните это. Вы - как часть Дхаммы Созидания. При этом огонь, скорее всего, Лист затрагивать не будет, т.е. он будет вертеться вокруг Тела, Лист - не трогаться, а может  и тронется, тут варианты бывают, но обычно огонь крутится вокруг Тела. Вот, просто ощутите - Дхамма Созидания включилась в ваше Тело. Если нет ощущения, утверждайте: «Мы синтезируемся  Дхаммой Созидания своей и возжигаемся её огнём».

В огне Дхаммы Созидания мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, просим прощения - ваш ответ, что вы там увидели и за что.

Второй вариант. Просим перевести Дхарму на ученическое восхождение, закрыв её, если вы не знаете, за что просить прощение. Попросили, не страшно, но даже, если попросили на всякий случай, можно и перевести на ученичество. И третий вариант, тоже Гаутама предлагает: «Просим отработать Дхарму огнём Дхаммы Созидания сейчас». 

И в этом огне мы возжигаемся огнём Дхаммы Созидания Метагалактики. 
Это новый огонь Дхаммы Созидания Метагалактики. За счёт нового огня легче всего отрабатывать. И этим огнём ту ситуацию, что написана на Листе, раскручиваем вокруг нас. Ну, просто заверчиваем эти буквы вокруг нас и они вскрывают эту ситуацию. Вы можете даже увидеть себя в этой ситуации.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь для преодоления этой ситуации в каждом из нас здесь и сейчас. Возжигаемся этим огнём ФА-Отца Метагалактики и эманируем его на эту ситуацию до тех пор, пока вся ситуация или буквы не растворятся вокруг вас этим огнём.
А теперь в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим огонь, снимающий с каждого из нас все Дхармические взаимодействия этой ситуации в наших Дхаммах Созидания.  И мы стяжаем у            ФА-Отца Метагалактики огонь, снимающий все Дхармические взаимодействия этой ситуации в нашей Дхамме Созидания и возжигаемся этим огнём, направляя этот огонь  в Дхаммы Созидания каждого из нас  и сквозь Дхаммы Созидания вплоть до нашего Физического присутствия. Есть.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём и просим помочь  перестроить нам Дхамму Созидания на её реализацию в новом режиме без этой Дхармы, и возжигаемся огнём          ФА-Владык Гаутамы и Глории в новом режиме Дхаммы Созидания в нас. 
В синтезе с Гаутамой и Глорией выходим обратно в Зал ФА-Отца Метагалактики. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики  за эту практику, благодарим ФА-Владык Мория и Свет,  Гаутаму и Глорию, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем весь стяжённый огонь в Дом ФА-Отца каждого и  28-й Дом ФА.  И выходим из практики. Аминь. 
Комментарии после практики:
Вот вам Практика отработки Дхармы… 

Обращаю ваше внимание: если вдруг у вас сложилась сложная ситуация по жизни, только не такая, от которой вы пищите просто потому, что бездельничаете, да?, а конкретно что-то, ну, прахом пошло или произошло. Подчеркиваю, не когда у других рядом с  вами что-то случилось, а когда у вас. К сожалению, это так. Вы можете запросить у Владыки Дхармы или Кармы.  Карма – сразу к Эоанну,  а Практику Дхармы вам сейчас дали. Она простенькая только на вид. Но я прошу все фразы, которые мы здесь произносили, запомнить и выучить, потому что бумажки могут остаться где угодно, а прихватить может быть в любом месте. Понятно? Стали, сделали эту простенькую, и то, что начинает над вами накручиваться, прекратилось.
Если у вас накручивается Дхарма, обязательно в Зале Гаутамы и Глории к вам готова, называется «привет из Теофы», бумажка Дхармы. В Теофе вы её не прочтёте, а вот, по вот этой технологии (это очень спасибо, мы Морию просили, буквально, чтоб это нам разрешили отрабатывать. Не разрешали, ну, теперь  видите, вот так сделали, т.е. в Теофе не разрешили, через Аспекта разрешили. Очень хорошо!)  И вот по этой технологии чётко всё сделали и  ситуация, которая наворачивается, прекратится, вы просто физически это увидите. Кстати, если кто-то что-то узнал, посмотрите что будет. Т.е., если  это касалось только  Дхармы вот этой ситуации, Кармы там нет. Внимание! Если Кармы нет! Бывает Дхарма, совмещенная с Кармой.  Тогда грешить на эту практику не надо. Ещё сходите в Логоическое Правление. Ну, это мы делали на 5-м, там,  семинаре, да? А если это касается только Дхармы, эта ситуация начнёт разваливаться на глазах, только вы её не трогаете, ждите, ну, там с завтрашнего дня может не начнёт, хотя может и с завтрашнего. У меня одна ситуация на глазах исчезла. На меня наезжали – прекратили - «Да иди!»  Ну, я пошёл, там, с гаишниками проблемы -  Дхарма была, просьба у Отца. Поэтому эту практику стоит  выучить и иметь в запасах, а не в тетрадях. Очень действенная, мне понравилась. Мы в первый раз её делали, действенная. Всё.
 Компьютерный набор: Бидуля Людмила
Проверено: Рыбникова Марина, 
Попова Ирина
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