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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ И РАЗВЕРТЫВАНИЕ ДОМА ОТЦА ЧЕЛОВЕКА ПЛАНЕТЫ 

НА 6-м ПРИСУТСТВИИ МЕТАГАЛАКТИКИ ФА

12 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.05.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:

Для тех, кто проходил погружение - мы стяжаем Дом Отца ученический, т.е., или  Дом Отца Чело, Дом Чело. Это первый этаж - свободная комната, второй этаж в крыше, как ученический кабинет. А потом уже после практики и Синтеза из этого Дома делайте все, что хотите. Но на Синтезе и на практике – Дом Чело. 
Я так скажу, чем больше Дом, тем больше огня нужно для него и для его обеспечения, поэтому особо много сразу не стяжайте – вдруг огня не хватит, Дом не сложится. А дальше все покажет.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаемся их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32-м вышестоящем  Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас для проявления Дома Отца Человека Планеты.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Дома Отца Человека Планеты. 

Синтезируясь в этом огне с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаяь их огнём. Синтезируемся с ХУМ           ФА-Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным огнём.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, просим поддержать наше стяжание и развертывание Дома Отца Человека Планеты.
И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Дом Отца Человека Планеты в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь им, мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики на 6-е присутствие.

Развертываемся на поляне. Там рядом уже есть чьи-то здания недалеко, ну, можно сказать, через дорогу. Становимся в шахматном порядке по этой поляне. Посмотрите, у каждого из вас свой квадрат или ромб.
В этом огне мы эманируем огонь Дома Отца Человека Планеты из нас, эманируем ФА-Изначальный и                       ФА-Проявленный огонь из нас, фиксируя огонь вокруг нас. 

И в этом огне развертываем вокруг нас Дом Отца Человека Планеты на 6-м присутствии Метагалактики ФА и становимся в центре единственной комнаты первого этажа Дома, развертывая стены здания огнем ФА-Отца Метагалактики вокруг нас. Продолжаем эманировать огонь, синтезируя Дом Отца.

Обратите внимание, чтоб у вас появились окна, одна дверь, которая напрямую ведет в эту комнату, лестница на второй этаж, вот подвалы не нужны. Поднимаемся на второй этаж в ученический кабинет в крыше.
Стали в центре комнаты, эманируем огонь на втором этаже.

Опять же, окна на втором этаже, ну, или в крыше зафиксируйте огнём. Это называется – проявите. Далее проявляем письменный стол и кресло – ученическое рабочее место.

Садимся в кресло за письменный стол – четко фиксируем огонь ФА-Отца Метагалактики на нашем ученическом рабочем месте. И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим каждого из вас, возжигаясь огнем               ФА-Владыки и фиксируя огонь ФА-Владыки на этот письменный стол и кресло. И эманируем огонь ФА-Владыки из нас.

Встали из-за стола, вышли в центр комнаты и вернулись в Зал ФА-Отца Метагалактики. 
Возожглись огнем ФА-Отца Метагалактики, развернув Сферу Дома Отца Человека Планеты в Доме                  ФА-Отца каждого.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем. И в этом огне возвращаемся в Дома Отца Человека Планеты  каждого из нас на 6-е присутствие, фиксируя огонь ФА-Отца Метагалактики, насыщая этим огнём Дом Отца. 
Сквозь 6-е присутствие уходим в Астральный Дом Отца. 
Кто помнит по погружениям, в это здание, даже если оно у вас было или стало ученическим. Кто не помнит, просто утвердите, что переходим в Астральный Дом Отца.
Начинаем эманировать огонь ФА-Отца Метагалактики, собирая лучшие накопления всей 5-й расы и предыдущих эпох Астрального Дома Отца. Одновременно, кому надо, прося прощения у ФА-Отца Метагалактики и прося сжечь старые ненужные накопления, чтобы… не нести с собой, при этом Астральный Дом не трогать – он остается. 

Мы стягиваем на огонь ФА-Отца Метагалактики, синтезируя наши лучшие накопления, и переходим из Астрального Дома Отца в Буддический присутственный Дом Отца, возвращаясь в ученический кабинет и эманируя из нас огнеобразы всех лучших наших накоплений, зафиксированных в Астральном Доме Отца.
Смотрите, что-нибудь появилось у вас на этаже, в Доме  или вообще что там произошло.

Отдаём все наши лучшие Астральные накопления в Дом Отца Человека Планеты и возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Вернулись.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. 
И в этом огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие и весь стяжённый огонь эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики, и выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:
Я вас поздравляю с переходом в новую эпоху!.. Для тех, кто не знает – принадлежность человека к новой эпохе определяется нахождением Дома Отца. Для 5-й расы нужно было иметь Дом Отца на Астральном плане, он был второй для 5-й расы… Для 6-й расы или новой эпохи этот Дом Отца должен находиться на 6-м присутствии. 
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