12 СиФА, В.Сердюк, 12-13.05.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 4
ЗАКЛАДЫВАНИЕ УСЛОВИЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 6-го ДОМА ОТЦА ЧЕЛОВЕКА ПЛАНЕТЫ

В ДХАММЕ СОЗИДАНИЯ

12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк
12-13.05.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
Мы с вами работаем в Семинаре Дхаммы Созидания. Я понимаю, что мы Дхамму Созидания не учили с вами, но спонтанность – сестра таланта, да? Поэтому мы сейчас из Зала Отца выйдем в Центр Дхаммы Созидания каждого из вас… И став туда, мы будем закладывать условия деятельности 6-го Дома Отца Человека Планеты. Почему? Для вашей подготовки надо применить Дхамму Созидания, потому что мы привыкли все накопления отправлять на Астрал. А говорить о том, что мы можем жить смыслами и сутью по жизни, ну, это обманывать самих себя… Поэтому, чтобы наша жизнь насыщалась и управлялась 6-м Домом Отца, надо чтоб Дхамма Созидания дала избыток огнеобразов и все наши накопления жизни уходили не на 3-е, а аж на 6-е присутствие, в два раза выше. Увидели? Вспоминаем Слово Отца: Форма, потом Огнеобраз, потом Смысл и Суть - 6-ка. И вот, чтобы, мягко говоря, не циклиться на Форме, мы сейчас в Дхамме Созидания включим массу огнеобразных условий с позиции 6-го Дома Отца Человека Планеты, т.е. чтобы огнеобразы вытягивали вас и ваши накопления на 6-е присутствие в Дом Отца Человека Планеты. Это практическое применение Синтеза. Единственное, что вы не знаете работу Дхаммы Созидания. Ваша задача в данном случае - не управлять Дхаммой, а утверждать в ней то, что вам надо. Что надо утверждать, я продиктую. Но я буду подсказывать, что можно видеть - пробуйте смотреть; что нужно делать – пробуйте прожить, как это у вас происходит, т.е. то, что в практике будет выражено – попробуйте это прожить, почувствовать и увидеть, все равно мы с Дхаммой Созидания должны научиться работать за этот Семинар. Это будет первый ваш опыт. Наша задача – включить работу Дхаммы Созидания на взаимодействие с 6-м Домом Отца Человека Планеты…
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей, или 8-цей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развертываясь на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метегалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.                  ФА-Изначальным огнём мы синтезируемся с  ФА-Владыками  Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнём.  
И в огне ФА-Владык Гаутама и Глория синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём Отца Метагалактики и прося у Отца Метагалактики огонь на действия проявления Дхаммы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне из Зала ФА-Отца Метагалактики мы переходим в центр Дхамм Созидания каждого из нас.
Синтезируемся с Метагалактическим Синтезобразом каждого из нас, развертывая фиксацию точки ХУМ в огне     ФА-Отца Метагалактики. 
И направляем огонь ФА-Отца Метагалактики из наших ХУМ на 6-ю Сферу Дхаммы Созидания - Холосферу, фиксируя огонь всей Дхаммы Созидания и огонь ФА-Отца Метагалактики на реализацию нового Дома Отца Человека Планеты в каждом из нас и в синтезе нас на 6-м присутствии реализации нашей и, одновременно, затухания и прекращения взаимодействия и реализации Храма Высшей Души предыдущей эпохи и 5-й расы в нас на 6-м проявлении Дхаммы Созидания. 
И в этом огне мы эманируем огнём ФА-Отца Метагалактики из наших ХУМ Точки проявления Условий Дома Отца Человека Планеты. Насыщаем Дом Отца Человека Планеты Точками Условий новой жизни новой эпохи в новом огне ФА-Отца Метагалактики. И эманируем Точки условий из Дхаммы Созидания по всем 6-ти присутствиям, вплоть до нашего Физического присутствия, утверждая возврат всех накопленных проявлений каждого из нас на 6-е присутствие в Дом Отца Человека Планеты. 

И в этом огне мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в Дхамме Созидания каждого из нас, Отца Метагалактики в Дхамме Созидания каждого из нас, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь в Дхамме Созидания каждого из нас и ФА-Владык Гаутамы и Глории в Дхамме Созидания каждого из нас. И транслируем деятельность Дхаммы Созидания с фиксацией 3-го проявления Дома Отца Человека 5-й расы на фиксацию 6-го проявления Дома Отца Человека Планеты 6-й расы. 
И развёртываем 4-рицу огней по всем Сферам Дхаммы Созидания из нас, регулируя синтез огнеобразов и их насыщенность в Дхамме Созидания с перестройкой центровки деятельности Дома Отца Человека Планеты с 3-го на 6-е присутствие. И возжигаемся этим огнём, эманируя этот огонь из нас по всей Дхамме Созидания и создавая этим огнём новые огнеобразы из наших точек ХУМ для реализации новых возможностей в Новом Огне и Новом Времени  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Аминь.

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики, выходя из Дхамм Созидания каждого из нас, выходя из Синтезобразов Метагалактических. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики в нас. И в этом огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Гаутаму – Глорию.
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. Аминь.

Комментарии после практики:
В будущем, когда вы будете учиться действовать Дхаммой Созидания, посмотрите фрагменты этой практики, когда мы работали в Дхамме Созидания, только внимательно прослушайте, что говорилось. Здесь минимум 4-5 созидательных начал Дхаммы Созидания, в тексте было. Т.е. созидательные начала – это то, чем Дхамма Созидания управляет 12-ю присутствиями. Ну допустим, перевод концентрации огнеобразов. Точки – это, кстати, огнеобразы 6-го присутствия…
Компьютерный набор: Бидуля Людмила
Проверено:Рыбникова Марина,

 Попова Ирина
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