12 СиФА, В.Сердюк, 12-13.05.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ НОВОГО ПРОЕКТА НОВОЙ ЭРЫ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.05.07  г. Киев
Мы возжигаемся  всем  накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развертываясь на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики.
В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                           ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и направить каждого из нас на восхождение Новым Проектом новой эры реализации ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас присутствиями жизни и деятельности Человечества ФА-Отца Метагалактики и нашего восхождения в него.

И в этом огне мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики Нового Проекта новой эры. Возжигаясь этим огнём, эманируем его из нас. 
В этом огне синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики,  возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. И проявляем огонь Нового Проекта реализации эры ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И возжигаемся стяжённым Проектом ФА-Отца Метагалактики. 
И в этом огне мы выходим в Зал ФА-Аватаров Метагалактики на 30-е вышестоящее присутствие. Переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Фа-Аватаров, развертываемся в Зале Дома ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся Проектом новой эры в огне ФА-Отца Метагалактики и эманируем Проект новой эры ФА-Отца Метагалактики из нас по всему Дому ФА-Отца Метагалактики. 
И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Возвращаемся в наше Физическое присутствие. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА–Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики: 
Сейчас был интересный эффект, который вы могли, ну, я не знаю, могли, конечно, не проживать. Но сейчас, вот, в практике огонь этого Проекта впервые сложился, т.е. мы стяжаем это раза три-четыре уже, ну, раза три, наверное. Вот, я не знаю, на третий или на четвёртый раз только сложился на Физике огонь этого Проекта. И вот сейчас был такой переломный эффект, когда мы вышли в Зал - пошёл огонь, и он был какой-то вот неустойчивый. Потом раз -  он стал цельным и устойчивым внутри нас. Он сложился. Я постарался держать максимальную паузу, чтоб вы задержали на Физике то, как он сложился. Более того, мы пошли сразу в Зал к ФА-Аватарам - это на 30-е вышестоящее, это Зал Дома ФА-Отца Метагалактики - и тут же сложившийся огонь отдали в Дом ФА-Отца Метагалактики. Несмотря на то, что мы с утра сделали эту практику тоже, может быть, надо было две практики в день, коллективные. Вот именно сегодня к вечеру только этот огонь сложился. Хотя об этом Проекте мы уже дней 15-ть рассказывали, ну, Семинара 3-4 точно с ним провели, рассказывая этот Проект. Вот какая интересная особенность этого огня, этих стяжаний. Всё, вот теперь мы вошли в то новое состояние - новой эры. Вы зафиксировали, ну, какие-то главные её особенности и возможности, и теперь начинаем двигаться дальше.
Компьютерный набор: Мацкевич Ирина
Проверено: Рыбникова Марина,

Попова Ирина 
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