12 СиФА, В.Сердюк, 12-13.05.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 6
ПОЛУЧЕНИЕ КНИГ 12-го СИНТЕЗА ФА С ГОЛОГРАММОЙ РАБОТЫ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ
12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.05.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:

(02:16:45) В конце первого дня мы сдаем Книжки 11-е и получаем Книжки 12-е, где о Дхаммме Созидания, если вы захотите, вы можете почитать намного более глубже, с голограммками и с показами, как это всё работает…
В Книжке эта, тоже, голограмма записана, можно вот  развернуть и попросить:м «Покажи работу Дхаммы Cозидания”.       И  вот все, что я вам пытался  рассказывать тут  на возможных образах, там будут показывать  в разных фрагментах,  как вы захотите, т.е. там не только тексты, там голограммы с правильными, не рисунками, а такими объёмными голографическими действующими объектами, которые досконально детально показывают работу Дхаммы Созидания. А многие пытаются в Книжках только тексты читать. А кто будет смотреть голографические картины, действие этих объектов? 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками  Мория - Свет, Иосиф - Славия, Эоанн - Антуанэтта, Гаутама - Глория. И в синтезе с Кут Хуми - Фаинь и данными Владыками  переходим на площадь перед Учебным жилым корпусом Дома ФА-Отца Метагалактики.
Стали на площади. В этом огне переходим в наши Учебные жилые комнаты. Берем наши Книги 11-го присутствия, сдаём их в развёрнутый Портал и оттуда получаем Книги 12-го Синтеза ФА. Фиксируем Книги на нашем Учебном рабочем столе. Вышли из-за стола, вернулись на площадь пред Учебным жилым корпусом.
Вернулись в Зал ФА-Отца Метагалактики в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, Мория – Свет, Иосиф - Славия, Эоанн - Антуанэтта, Гаутама - Глория. 
Зафиксировались в Зале ФА-Отца Метагалактики, возожглись огнём ФА-Отца Метагалактики. И благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Мория – Свет, Иосиф – Славия, Эоанн – Антуанэтта, Гаутама – Глория.
Возвращаемся в Физическое присутствие. И эманируем все стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА  и во все  Изначальные  Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь. 

Компьютерный набор: Бидуля Людмила
Проверено: Рыбникова Марина, 
Попова Ирина
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