12 СиФА, В.Сердюк, 12-13.05.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 7
СТЯЖАНИЕ СОЗИДАНИЯ И ВОСХОЖДЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ
12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.05.07  г.Киев
Комментарии перед практикой: 
Ну, мы ж о Владыках, да? Мы идём к Фа-Владыкам просить наше дальнейшее созидание. Планетный вариант закончился, Метагалактическая подготовка осуществлена, ну, 4-ре этапа - это уже доподготовка. Теперь мы переходим из Созидательности Планеты в Созидательность Метагалактики. Таким образом, мы должны перейти из Дхаммы Созидания 12-той в Дхамму Созидания Метагалактическую, 20-ю. Для этого, как настоящие ученики, мы выходим к Владыке и просим перевести наше Созидание из энного в то самое. Увидели? И вот сейчас постарайтесь поверить настолько в свои возможности, что вы видите, слышите, стоите, даже смотрите на соседей, ибо Владык             8-мь, а вас здесь, ну, пускай 80. Здесь на каждого может по 10-ть быть и все одновременно рядом с Владыками, а то и по 20-ть, смотря сколько Чело какого Владыки здесь находятся. Вот попробуйте сейчас это сделать, при этой перестановке, с ваших сил и ваших возможностей. Попробуйте!   

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом           ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале Фа-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Стали, развернулись. Зафиксировали              16-рицу (попробуйте прожить всем телом, как вы стоите в Зале Отца).

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.
В этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём (посмотрели на них), Мория - Свет, возжигаемся их огнём (далее смотрим), Иосиф – Славия, возжигаемся их огнём (смотрим), Эоанн -Антуанэтта, возжигаемся их огнём (смотрим), Гаутама и Глория, возжигаемся их огнём (смотрим), Владыка Димитрий (смотрим), Владыки Яков и Алекса (смотрим) и Владыки Илья - Алеся (смотрим), ну, а теперь в Зал вошла  Владычица Габриэлла (смотрим). 

Ну, у нас Димитрий был без Владычицы, теперь вошла Габриэлла. Мы специально такую провокацию сделали. Смотрите, как Владычица идёт и становится к Владыке. И смеётся, как некоторые смотрят. Зафиксировались. 

Ну, а теперь каждый из нас синтезируется  с Фа-Владыками, ведущими каждого из нас (если вы не знаете, просто синтезируйтесь с Фа-Владыками). И теперь в огне Фа-Отца Метагалактики стали перед Владыками, ведущими нас.
Ну, просто переместились и стали. Смотрите, перед кем вы стоите и с кем вы синтезированы. 
И мы синтезируемся с ФА-Владыками, Владыкой и Владычицей, ведущими каждого из нас, каждый со своими (даже если вы не видите и не слышите, верьте, что это так, потому что Владыки с вами синтезировались). И просим Фа-Владых, ведущих каждого из нас, перевести наше Созидание и наше Восхождение из Планетной Эволюционной схемы в Метагалактическую Эволюционную схему, дав нам возможность восходить, как Человек Метагалактики, и стяжая возможность восхождения в дальнейшем Челом Метагалактики. 
И в этом огне мы все вместе синтезируемся с Фа-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Восхождения Человека Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас, и возжигаемся этим огнём, развёртывая в нас огонь Человека Метагалактики. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем перевод нашего Созидания в Метагалактическую Дхамму Созидания в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками, ведущими нас, проявляя огонь Фа-Владык в каждом из нас огнём нового Метагалактического Созидания.  
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык, ведущих каждого из нас. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого из нас (вот здесь особенно зафиксируйте огонь Метагалактического Созидания каждого из нас) и направляем огонь всем Изначальным Домам участников данной практики, и выходим из нее. Аминь.

Комментарии после практики: 
Вот, мы совместили переход в другое Созидание с возможностью вашего контакта с Владыками, ведущими вас. Вот посмотрите, по идее у вас всё должно было сложиться.
 Компьютерный набор: Мацкевич Ирина
Проверено: Рыбникова Марина, Попова Ирина
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