12 СиФА, В.Сердюк, 12-13.05.2007, 28 ДФА, Киев

ПРАКТИКА 8
СТЯЖАНИЕ ЧАШИ МЕНТАЛЬНОГО СЕРДЦА ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ И 

РАЗВЁРТЫВАНИЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ НОВОЙ ЭРЫ
12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.05.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
(00:56:40) …Нам надо будет стяжать Ментальную Чашу Метагалактики. Здесь нам надо увидеть, что Дхамма Созидания Планеты работает не ради созидания какого-то, а чтобы перестроиться в… Ментал Метагалактики, другими словами, из сфер Дхаммы Созидания рождаются Сферы мышления или Сферы Мысли Ментального Тела Метагалактики. И задача Дхаммы Созидания - накапливая созидательный опыт, не просто создать что-то в Планете, а родиться… переродиться или преобразиться, только не перестроиться. Перестройка – это, когда ты залетел… Перестройка – это работа Логоического Правления… И Дхамма Созидания, накопив созидательные возможности, должна преобразиться в Ментальные Сферы Мысли и 32-е сферы Дхаммы Созидания станут основой 32-х Ментальных Сфер Мысли… Ментальные Сферы Мысли относятся к Ментальному Телу. А кроме Тела есть, что? - Сердце, т.е. Чаша. А Чаша находится в основе Сфер, т.е Сферы крутятся внутри Чаши. В итоге,  мы сейчас с вами  сделаем первый шаг в сторону Метагалактической ментальности. Мы стяжаем Чашу Ментальную, где сферы Дхаммы Созидания Планетарные начнут перестраиваться из сфер Дхаммы Созидания в Сферы Ментальной Мысли. Но здесь есть одна сложность – это-то мы стяжаем, но начнёт это действовать только тогда, когда вас начнут посещать Метагалактические мысли. Только не думайте, что это сложно. Вы вспомните, что мы с вами 12 месяцев проходим какой курс? Метагалактический. Это не просто выход из Планеты, а всё, на чём основан Синтез – это Метагалактические мысли. Почему я так свободно говорю, что мы стяжаем и Дхамма начнёт перестраиваться, да потому что мы 12 месяцев вас к этому готовили, в том числе, это один из вариантов подготовки. И как только вы думаете о Синтезе или применяете Синтез, или разрабатываете Синтез в любом варианте, знайте, что это мысли, какие?, Метагалактические, тем более Учение СИНТЕЗА дал Сын Метагалактики… Но теперь вы должны помнить, что если раньше в вас Синтез насыщался в Чашу Планетарную на Ментал, на 4-ку, теперь будет он насыщаться в вас в Чашу Метагалактическую, и Дхамма Созидания из Планетарной начнётся перестраиваться в Ментальность Метагалактическую, а вместо этого, как мы сейчас сделали заявку к Отцу, мы будем рождать Дхамму Созидания… Метагалактическую…

В Дхамме Созидания, в центре, вы потом узнаете, всегда стоит Синтезобраз. Вот сейчас мы его отсюда отправим в Метагалактику. Чтобы внутри ни у кого не было реакции: «Ты зачем его послал?»… Мы стараемся делать практики обновления или практики преображения до того, когда объяснимы последствия… Есть Закон 5-й расы: спонтанность у человека получается лучше, быстрее и правильнее, чем когда вы организованно «прётесь» куда надо и, обычно, не доходите, почему? - вы же организованно «прётесь». И вы организуете только то, что видите. А когда мы делаем спонтанно, Дхамма Созидания просто отдаёт всё, что имеет. Пример простой, Дхамма Созидания - это не за эту жизнь, а за все воплощения. И эта Дхамма Созидания не только за воплощения 5-й расы, а ещё туда и накопления Атлантической и Лемурийской включены… А Дхамме Созидания надо преобразиться, учитывая накопления всех воплощений, т.е. все накопления, которые вы получили на этой Планете…  

Устремитесь, пожалуйста, на то, что ваша Дхамма Созидания перестраивается в Ментал Метагалактики, чтоб вы начинали думать Метагалактически. И мы с вами стяжаем новую Дхамму Созидания, т.к. старая уходит в Ментал -  Метагалактическую, на 20-м присутствии…  Нам нужна новая Дхамма Созидания с учётом новой эпохи, новой эры и она должна быть Метагалактической…
Без Дхаммы Созидания Метагалактической Ментал Метагалактики будет неустойчив… Ведь управляет новыми возможностями - Дхамма Созидания… 12 - 4 должно быть уравновешено, тогда она (Чаша – примеч.) никуда от вас не пойдёт. Увидели? Поэтому мы стяжаем Дхамму… чтобы вы в Метагалактике были, вслушайтесь, только Человеком, ибо Синтез растит Человека. Если Чаша уйдёт, вы можете стать Метагалактическим животным… А вот когда есть Дхамма Созидания, зафиксирована на стяжённую Чашу - и это уравновешивает друг друга, и Чаша уйти не может…
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, или 16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии (чётко стали и зафиксировались всей             16-рицей своей).
В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                    ФА-Изначальном огне просим у ФА-Отца Метагалактики возможности развёртывания Дхаммы Созидания Метагалактической в каждом из нас и права стяжания Чаши Человека Метагалактики накопленными 12-ю Синтезами ФА (можно меньше, у кого меньше, не важно), накопленными Синтезами ФА. 
И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 32-е сферы Планетарной Дхаммы Созидания. Возжигаемся их огнём и развёртываем 32-е сферы Планетарной Дхаммы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем 32–а огня реализации 32-х сфер Планетарной Дхаммы Созидания в каждом из нас, развёртывая эти огни в 32-х сферах Планетарной Дхаммы Созидания каждого из нас и возжигаясь ими всей Планетарной Дхаммой Созидания в нас.  
И в этом огне мы  синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 32-хсферной Планетарной Дхаммы Созидания. И возжигаемся этим ОМ, преображая Планетную Дхамму Созидания в каждом из нас и в синтезе нас, окончательно  выходя из эпохи 5-й расы в каждом из нас.

И в этом огне мы из Зала ФА-Отца Метагалактики, синтезируясь с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией и возжигаясь их огнём, переходим в Планетарные Дхаммы Созидания на 12-е присутствие и становимся в центре них, эманируя огонь ФА-Отца Метагалактики из наших точек ХУМ через всё наше присутствие в Дхамме Созидания Планеты каждого из нас, и насыщая огнём ФА-Отца Метагалактики всю Дхамму Созидания Планетарную и 32-е Планетарные сферы преображения Дхаммы Созидания Планеты в каждом  из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. И мы, возвращаясь в Зал ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. И в этом огне развёртываем вокруг нас весь накопленный Метагалактический Огонь Синтеза, начиная эманировать из нас накопленный Синтез всех Синтезов ФА, что вы прошли (ну просто, как бы вокруг вас должна создаться среда огня, как легкий туманчик огня. Эманируйте, эманируйте, он никуда от вас не уйдет). Закручиваем этот вихрь огня вокруг наших тел в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128-мь сфер Дхаммы Созидания Метагалактической каждого из нас, и возжигаемся этими 128-ю сферами вокруг огня Синтезов, раскрученных вокруг каждого из нас. 
В этом огне, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, и стяжаем ФА-Изначальный огонь компактификации 128-ми  Метагалактических сфер Дхаммы Созидания в 32-е Метагалактические сферы Метагалактической Дхаммы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся                          ФА-Изначальным огнём компактификации сфер Дхаммы Созидания в нас  и компактифицируем этим огнём 128-мь сфер в 32-е сферы Метагалактической Дхаммы Созидания в нас.  
И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Метагалактическую Дхамму Созидания новой эры в каждом из нас. И развёртываем вокруг наших присутствий в Зале ФА-Отца Метагалактики Метагалактическую Дхамму Созидания 32-х сфер действия компактифицированно в каждом из нас. 

И в этом огне  мы переходим, синтезируясь с ФА-Владыками Гаутамой и Глория, на 20-е присутствие, фиксируя Метагалактические Дхаммы Созидания на 20-м присутствии Метагалактики ФА  и отдавая им развёрнутый огонь Метагалактических Синтезов каждого из нас - в свои Дхаммы Созидания, естественно. 
Мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая огонь деятельности Метагалактических Дхамм Созидания в каждом из нас и в синтезе нас, и разворачивая этот огонь  в Дхаммах Созидания Метагалактики каждого из нас, включая Дхамму Созидания Метагалактическую в новую деятельность каждого из нас. 
Держимся, держимся. Дхамма Созидания Метагалактики включается в работу. Это не пауза. Это включение в Безмолвие. Просто настройтесь на Дхамму Созидания Метагалактики. Она пристраивается к вашей Физике и к вашим накоплениям. Поощущайте эту пристройку, чтоб не скучать. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Чашу Ментального Сердца Человека Метагалактики на 12-м Метагалактики-ФА и 4-м Метагалактическом присутствии. Возжигаемся этой Чашей и развёртываем Метагалактические Ментальные Чаши Человека  Метагалактики в каждом из нас. 
И мы развёртываем Метагалактическую Ментальную Чашу Человека Метагалактики вокруг Дхаммы Созидания Планеты каждого из нас и,  синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, просим начать преображение Планетарной Дхаммы Созидания каждого из нас в Ментальные Сферы Мысли и Ментальное Тело Метагалактическое каждого из нас. И возжигаемся этим огнём. 
И в этом огне мы просим ФА-Отца Метагалактики сжечь или преобразить все неадекватные и некорректные накопления в Планетарной Дхамме Созидания каждого из нас при выходе в Ментальность Метагалактики. И  синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики на это, направляя его в Планетарную Дхамму Созидания каждого из нас и растворяя этим огнём, плавя этим огнём все накопления, которые с позиции ФА-Отца Метагалактики являются неадекватными. Одновременно синтезируя, возжигая и активируя лучшие наши накопления за все предыдущие наши проявления на Планете Земля в любых расах и эпохах. 
И направляем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь Планетарную Дхамму Созидания на остальные 11-ть присутствий вплоть до нашего Физического проявления и эманируем этот огонь ФА-Отца Метагалактики из нас и в синтезе нас в Дом ФА-Отца Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь и просим поддержать каждого из нас и, в целом, всю нашу группу на данное стяжание. И возжигаемся соответствующим огнём ФА-Владыки Кут Хуми и                       ФА-Владычицы Фаинь на реализацию и поддержку всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь… Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, возвращаясь в Физическое присутствие (они ещё поддерживали нас сейчас). И направляем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дом                ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики, и выходим из неё. Аминь. 

Комментарии после практики:
Вот такое стяжание. По идее, никаких таких свехтяжёлых рецидивов после этого стяжания не будет, просто тем, что Дхамма Созидания у вас расширилась, вы будете чувствовать большую пространственность,  ну, я бы сказал, внутреннюю какую-то освобождённость.  Вам внутри станет легче, потому что шире, ну, т.е. теперь у вас  внутри присутствий не 12-ть, а 20-ть, ну, считайте, почти на 40% внутреннее состояние выросло. Это не обязательно ощущаемо, но то, что постепенно  это включится и поможет вам по жизни – это точно.

Второй момент, Дхамму Созидания мы начали перестраивать в Ментальность Метагалактики, но этот процесс закончится тогда, когда вы поменяете свой стиль поведения в окружающей жизни. Поэтому нельзя сказать, что мы её окончательно закрыли или что она прекратила действовать. Она в процессе перехода из Дхаммы Созидания в Ментал Человека Метагалактики. Сколько это будет длиться? Отцу тоже не известно. Почему? Свобода воли… Всё зависит от вас и от качества вашего применения Cинтеза

Компьютерный набор: Бидуля Людмила
Проверено: Рыбникова Марина, 
Попова Ирина
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