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ПРАКТИКА 9
ДЕЙСТВИЕ С ДХАММОЙ СОЗИДАНИЯ

12 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.05.07   г. Киев 
Комментарии перед практикой:
(01:50:00) …Когда вы что-то стяжаете, куда-то восходите, что-то делаете, вы… ориентируетесь на процесс Дхаммы Созидания, поэтому самый творческий огонь у вас вокруг Синтезобраза внутри Дхаммы Созидания - он складывает любую ситуацию на всех присутствиях и собирает это. Кстати, теперь у вас Дхамма Созидания есть Метагалактическая, она будет отстраивать не свои Метагалактические, а и нижестоящие тоже, т.е. она будет отстраивать 20-ть присутствий, но отстраивать будет 20 присутствий не Планетарных, даже для нашей Физики, а Метагалактические. Соответственно, ситуации будут Метагалактические, они будут шире на нас действовать, нам станет легче действовать по Планете, потому что Метагалактические ситуации, естественно, облегчают Планетарный путь, но при этом эта ситуация и шире, если мы «вляпаемся», то и шире будем получать… 
Каждая Дхамма Созидания ориентирована на Тела только своей компетенции.., внимание!, у вас Метагалактическая Дхамма Созидания, когда вы её огнём насытите.., то другие тела с Дхаммами Созидания Планетарными, а то и Деинтегральными… - для них будет шок. Почему? Метагалактические Дхаммы управляют Деинтегральными на раз-два… Чем выше Дхамма Созидания, тем свободнее ситуация, но тем и выше ответственность за использование этого огня… и по 20-ти присутствиям, хотя вы имеете только 12-ть, всё равно будет действовать по 20-ти присутствиям…        
Синтезобраз стоит в Дхамме Созидания, вообразите.., Синтезобраз чётко похож, какой вы на Физике, такой там… Синтезобраз стоит в огне Дхаммы Созидания  и, когда идёт новый огонь Отца.., он заставляет Синтезобраз быстрее действовать, т.е. задача Синтезобраза - совмещать тот огонь, который внутри Дхаммы Созидания с Изначальным огнём внутри Синтезобраза. И чем быстрее двигается Синтезобраз, тем быстрее крутится огонь вокруг него… Движение Синтезобраза, вообразите, что все ваши… качества разума, свойства тела, условия Дома Отца записываются… кроме разума ещё в Синтезобраз… Любая запись в любом маленьком Синтезобразе на присутствии тут же откладывается… в главный, большой Синтезобраз. Он тут же собирает часть огня на то, что вы записали в свой разум любого из присутствий, стягивает на него Огнеобразы и отправляет в ту ситуацию, откуда пришла эта мысль.., действуя настолько быстро.., что ему приходится постоянно в секунду делать массу ситуаций по любым нашим реакциям эфирным, астральным, ментальным, причинным, буддхическим… Я перечисляю, а за это время тысячи ситуаций произошли с этими телами, с каждым из них. И на каждую из этих тысяч Синтезобраз выработал соответствующее действие, соответствующую ситуацию и отправил туда соответствующий огонь с Огнеобразами, записав в Изначальный огонь, какую ситуацию вы прожили и какой опыт через эту ситуацию вы должны получить. Только опыт сюда (в Синтезобраз) не записывается, просто записываются, какие ситуации вам сформированы, а итоговый опыт пишется в Сферы Дхаммы Созидания, чтоб сформировать вам общие ситуации. Вот так всё крутится. В итоге, когда Отец даёт огонь, Синтезобраз радуется этому огню, формируя новые ситуации и постоянно складывая их… Зачем он это делает? Его задача… перестроиться… в Ментал, т.е. он отстраивает по программе Отца те ситуации, которые позволят каждой Сфере стать Сферой Мысли Ментала Метагалактики. И вот то, что полезно для Ментала Метагалактики, эти ситуации он усиляет, а то, что не полезно, а в Изначальном огне Синтезобраза это всё записано, он эти ситуации старается не активировать или давать огня чуть-чуть…  
Дхамма Созидания… нарабатывает ситуации, которые помогают в жизни отстроить то или иное дело, и если в Дхамме Созидания этих ситуаций нет, запомните, что первой ситуации у вас не получится или вообще эти направления деятельности не получатся. Поэтому, если вы что-то не делали вообще и собираетесь делать, надо не просто внимательно подумать, а надо начитаться литературы, наговориться с людьми, теми, кто это делал, не просто пообщаться - посмотреть сам процесс, чтоб Дхамма Созидания насытилась процессом и только тогда можно приступать к этой деятельности…                       
Есть такой закон, что… у нас ошибка есть у учеников, что они ментально думают, как правильно сделать, делают - не всегда получается. Почему? Думать ты можешь сколько угодно, но ситуацию строит Дхамма Созидания. Мысль лишь притягивает контакт с этой ситуацией и, если мыслей мало, ситуации не притянутся, потому что итоговое строительство идёт от Дхаммы Созидания. И только когда ситуацию строит Дхамма Созидания, она точно будет, а это уже не мысль, а Ментал вышестоящий. Пока она не Ментал, именно она строит ситуацию, поэтому совет вам: именно в Дхамму Созидания отправляйте заказы на необходимые ситуации, но помните… то, что отправлено, обратной силы не имеет и Дхамма Созидания в том или ином ракурсе обязательно эту ситуацию простроит, чтоб вы это испытали, прожили, так как попросили. Вот это единственный «минус» Дхаммы Созидания, она конкретна донельзя. Попросил, особенно с огнём Отца попросил - «Сделаю! Разобьюсь, но сделаю. Тебя разобью, но ты это получишь». Поэтому, прося что-то, просите поэтапно, по чуть-чуть. Вникайте в ситуацию: можете, нет, спрашивайте у Владык: стоит, нет. Других просите, чтоб вам спросили, но при этом, если найдёте правильный подход и действительно попросите, и отсюда пойдёт огонь - то, что она сделает, поднимет вас по жизни в ближайшие месяцы. У нас люди, кто с этим научился работать, ну, в общем, полностью поменяли жизнь во всём и внутри, и снаружи, выросли, но правда они по жизни тоже крутились, они не ждали, что ситуация придёт от фонаря, они искали, а Дхамма Созидания.., помните как: «Хоть лотерейный билетик купи!». Отправив заказ, ты должен действовать в том направлении…  
У учеников предыдущей эпохи был закон: «Всему своё время и свой час». И как только сложилась ситуация - что-то сделать, как-то реализовать надо её обязательно, даже если вам не очень хочется, но лучше сделать. Вам не хочется, но тогда Дхамма Созидания будет довольна и в следующий раз вам поможет… И если пришла какая-то ситуация - думать что с ней делать, лучше исполнять, если вы её просили, но не в том состоянии. Может вам не то состояние, как проверка подаётся.

Ладно, другими словами, вам надо учиться работать и взаимодействовать с Дхаммой Созидания. Как это делать? Сейчас будет практика, где мы… выйдем и станем в центр Дхаммы Созидания. Значит, просьба такая - вам ничего не надо делать, вам, наоборот, надо расслабить физическое тело и попробовать прожить, как двигается Синтезобраз.

Второе. Вам надо попробовать прожить, как вокруг физического тела нарастает Огонь Дхаммы Созидания.  И мы в практике сделаем такую вещь, когда вокруг физического тела нарастает Огонь Дхаммы Созидания и одна из Сфер Дхаммы развернётся на Физике вокруг тела. Развернувшись на Физике вокруг тела, она обязательно сформирует вам какую-то ситуацию, сложит. Только, пожалуйста, я не советую сейчас заказывать ситуацию… Почему? Потому что… первые разы, ну раз 10-12… (12 присутствий) вы должны к этому пристроиться. Т.е., вы должны эту практику повторить 10-12 раз, только, пожалуйста, не за один день. Потому что вы пристраиваетесь к ней, она пристраивается к вам, и ей тяжелее, потому что всю 5-ю расу она работала отдельно от вас и была в тайне. А сейчас по Закону Отца она должна пристроиться к Физике и научиться созидать вместе с вами, но так как вам всё равно и вы не понимаете, а ей не всё равно и она понимает − тяжелее ей… Поэтому практик 10-12, вот таких, вы повторяете самостоятельно, причём чувствуете, стоит делать, не так, что надо, а вот, знаете, что вам там раз в 2-3 дня, 1 день, каждый день сделать практику. Подходит время практики, вы должны или спросить у Владык или по сердцу почувствовать − хочется или не хочется. Не хочется − не делайте. Через день сердце говорит: «Да, можно» − делайте… Т.е., период от 1-4-8 дней на одну практику, 8 присутствий эволюционных, т.е. Дхамма Созидания одной Сферой может пристраиваться к вам до 8-и дней, закон 8-рицы. Я не шучу, поэтому 8 x 12 −это 2 месяца работы, называется… Всё зависит от скорости вашей жизни, при этом, если вы устремлены, если у вас есть устремлённость и Синтезом что-то прорабатываете, делаете − вот тут Дхамма Созидания будет как в своей среде. И тогда… вы не будете по сердцу ждать 8 дней, это… максимальный срок, а каждый день по одной практике сделаете, 12 дней − встроитесь, называется. Вот когда вы встроитесь, спрашивая у Владыки, вы будете уже формировать Синтезобраз, ну, это как 12-я Сфера Мысли, ну, как Мыслеобраз заказов на ту или иную ситуацию. Значит, чем выше мысль, которую вы сформируете, мы с вами, с Чело, отрабатывали мыслеобразы, хотя бы мыслеобразы, тем быстрее эта ситуация по качеству и количеству к вам притянется. Но, отправив туда мыслеобраз, не ждите это на завтра и даже на ближайшую неделю, хотя при срочности, в перспективе, вы наработаете скорость, когда сможете действовать буквально на следующий день. Это есть, это нормально… У кого-то, может, неделю, месяц пройти, а у кого-то и полгода, а потом будешь вспоминать: «Когда же это мне.., за что мне это прислали?»... В среднем, мы должны научиться работать с Дхаммой минимум в течение месяца, вчера заказали - через месяц, максимум, получили. Люди, которые с этим работали, начали работать в течение 3-4 дней. Сделал, через 3-4 дня − итог. Если в поддержке Учителя, это за 2-3 дня можно делать. На сегодня, на завтра надо иметь очень хорошую подготовку и высокую скорость действия. На сегодня, завтра − это фактически надо стать сюда (показывает на Синтезобраз в центре Дхаммы Созидания) и со Сферы Дхаммы Созидания делать то, что тебе надо - это один из методов, но спрашивайте у Владыки, можете ли вы этим пользоваться часто, что бы не перенапрягать Дхамму Созидания. Если вы, её перенапряжёте, она это компенсирует за счёт других частей вашей жизни. Почему я говорю: «Это осторожно!». Это самый созидательный механизм. Перенапрягшись в одном, она отдохнёт на другом и не известно, нужно ли вам, чтоб  она отдыхала на этом…
Кстати, работа с Дхаммой Созидания учит Метагалактическое мышление в нас… Это и есть переход из Планетарного мышления в Метагалактическое − рост Метагалактических мыслей. Поэтому легче всего научиться думать Метагалактически, работая с Дхаммой Созидания, причём это довольно простой метод.., но, учась с ней работать, вы будете растить уже Метагалактическую мысль. Кстати, у вас очень удобная ситуация: у вас есть Дхамма Созидания Метагалактическая, а работать вы можете сейчас с Планетарной, которая завершает своё действие, перестраиваясь в Метагалактическую, и у вас есть вышестоящая защита. Метагалактическая Дхамма вам не позволит, понятно, да?, особо залететь, а с 20-м присутствием вы работать не имеете права, поэтому мы будем работать с 12-м, с Дхаммой Созидания Планеты. Пройдя Метагалактический курс, вам хватит Синтеза, даже вот этих 12-и Синтезов, чтобы в случае чего держать устойчивость этой Дхаммы. Притом, бояться, что с ней что-то произойдёт, не надо - ваши 12-ть Синтезов сюда впаяют столько огня, что она сразу восстановится… Не ошибается тот, кто не учится, поэтому, если вы возьмёте это как учёбу, никаких нарушений вам ни Отец, ни Владыки здесь не запишут, особенно, если вы синтезируетесь с ФА-Владыкой и скажете: «Владыка, я учусь… Владыка, помоги мне - я учусь!» или работайте с Дхаммой Созидания - и вы почувствуете в нужный момент даже помощь Владыки, заодно и контакт углубится, через Дхамму Созидания легче всего это сделать…                                                         Дхамма Созидания работает конкретно с вами, это тоже надо запомнить…

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, или 16-рицами и          8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии (станьте здесь и увидьте ФА-Отца Метагалактики).

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.
И в ФА-Изначальном огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, стяжая у ФА-Владык Гаутамы−Глории право научиться действовать с Дхаммой Созидания, и возжигаемся этим огнём. 
И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Синтезом Отца Метагалактики и стяжаем у Отца Метагалактики право действовать с Дхаммой Созидания и учиться проявлять её в каждом из нас  и в синтезе нас.

И в этом огне мы переходим в Планетарные Дхаммы Созидания, каждый в свою Дхамму Созидания Планетарную. Фиксируемся в центре Дхамм Созидания, возжигаемся присутствием в них.

И вот здесь, релаксируясь физически, пробуем прожить огонь вокруг нас, находясь в Дхамме.  

Мы синтезируемся с Синтезобразом, действующим в центре Дхаммы Созидания, и вмещаем его Изначальный огонь внутрь нас, совмещаясь с ним и находясь им во внешнем огне.

Совместились. Ну, а теперь попробуем вместе с Синтезобразом там подействовать, поощущать, с какой скоростью он действует и что происходит.

Далее, мы синтезируемся с позиции Дхаммы Созидания с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, начинаем эманировать огонь ФА-Отца Метагалактики из нас в Дхамме Созидания, утверждая, что одной из Сфер Дхаммы Созидания мы перемещаемся в наше Физическое присутствие, переходим в наши физические тела и в огне ФА-Отца Метагалактики развёртываем одну из Сфер Дхаммы Созидания Планетарной вокруг нашего физического тела (проживаем огонь Дхаммы в физическом теле).
А теперь направляем огонь ФА-Отца Метагалактики из нашей точки ХУМ в центре тела:
· вначале по телу физическому, 
· далее - в Огонь этой Сферы 
· и далее - из Сферы на формирование новой ситуации каждого из нас. 
Вы даже можете увидеть сейчас эту ситуацию. Просто утвердите: «На формирование новой ситуации каждого из нас» - и что придёт в голову, одно, подчёркиваю. Есть.
Отдали огонь ФА-Отца Метагалактики из нас.
Ну, а теперь проживите, как изменился огонь из Сферы, которая находится на Физике вокруг вас. Попробуйте ощутить, что произошло. Огонь внутри Сферы стал разреженным, ну, можно сказать, мягким или более облегающим. Это часть огня потратилась на формирование ситуации.

Возвращаемся с этой Сферы в Дхамму Созидания нашими Синтез- или ФА-16-рицами: 
· стали в Дхамму Созидания, 
· синтезировались с Синтезобразом в Дхамме Созидания, 
· вернули Сферу на место, 
· ну, и попросили Синтезобраз (внутри утвердили) увидеть, какую ситуацию он сейчас формирует. 
… такую крупную, естественно, что вам сейчас в голову развернётся... Он вам не сможет ни сказать на ушко, ничего, просто в голове развернётся голограмма ситуации. По идее, ситуация уже есть. Запомните её. С этой ситуацией будут связаны какие-то ваши проявления в ближайшее время, что бы в голову ни пришло!
Внутренне благодарим Синтезобраз и Дхамму Созидания. 
Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, пристраиваясь к ФА или Синтез-16-ричному действию.

И благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Гаутаму − Глорию. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и весь стяжённый и возожжённый огонь эманируем в Дом ФА-Отца  Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28 Дом ФА − Киев и во все Изначальные Дома  участников данной практики, и выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:
(VOICE 004, 00:00:15)…Если вы сами, даже до этого Синтеза… что-то попросили у Дхаммы Созидания, у вас здесь уже есть сотрудник, который попросил, естественно эта просьба будет, ну, там он, наверное, такое попросил: взаимодействие с членами семьи, ну, на семью..,ну, он попросил для себя, но взаимодействие с семьёй,  естественно, будет. Можно это или нельзя? Можно. Значит, есть такой закон: ученик не отслеживает результатов действий своих. И если вы просите для себя, ну, не для себя, а для своих возможностей, но при этом Дхамма Созидания в связи с этой просьбой включит взаимодействие с другими, вас это не касается. Почему? Да потому, что вы сейчас живёте и Дхамма Созидания строит вам ситуации в семье, на работе, в том числе любые взаимодействия с другими людьми. И если ваша просьба там, ну, помочь организовать вам семейные отношения, она ж вам будет помогать, а то, что в этом будут затрагиваться другие, вас не касается, причём, вот так холодно и жёстко… она будет это делать и без вас… Я говорил только об одном, нельзя просить воздействия на других, даже на семейном… нельзя просить за них: «Дхамма Созидания, за того человека, помоги что-то сделать. Дхамма Созидания, повлияй на мужа, жену, чтоб они на меня хорошо смотрели», ну, грубо говоря, вот это нельзя делать - это нарушение свободы воли и вас за это накажут. А если: «Дхамма Созидания, помоги мне сложиться в профессии… помоги мне уладить отношения с сотрудниками», ты за себя просишь, а то, что при взаимодействии ещё и сотрудники задействуются - это уже не ваш вопрос, это уже вопрос Дхаммы Созидания, которая для соорганизации с другими людьми сама стыкуется с Дхаммами Созидания других людей. Осознайте это: она не только на вас, они обмениваются между собой Огнеобразами, Дхамма с Дхаммой. Вот почему в Иерархии ценился коллектив учеников, потому что, когда складывалась команда, они складывались не только по телам, не только по накоплениям, самая лучшая команда учеников − команда по Дхаммам. Почему? Дхамма созидает, складывается команда созидателей, ведь одна Дхамма - это сила, а 10 Дхамм − это сила, увеличенная в 10 раз, т.е. на 10 человек - минимум сотня возможностей. Я серьёзно, а у вас, кстати, Дом 28-й с Дхаммой Созидания связан. Вот поэтому мы так, кстати, и свободно раскручиваем у вас большое количество людей, потому что у вас действует сила Дхаммы Созидания. На одну активацию сразу несколько возможностей, если она правильная активация…

Учтите, пожалуйста, что Дхамма Созидания связывается с вашими родственными Дхаммами Созидания мужей, жён, детей, но она сама это должна сделать. Почему? Вы не знаете, где те Дхаммы Созидания находятся, в каком Глобусе по отношению к вам, явно в нижестоящем. Почему? Потому что, как только вы сегодня получили Дхамму Созидания Метагалактики, ниже Человека Планеты вы уже опускаться не сможете, а если опускаетесь, сразу будет такая… «помощь» на восстановление, что вы сами скажете: «Лучше не надо». Поэтому вас будут сейчас жёстко фиксировать на 6-м присутствии, чего нельзя сказать об окружающих, где обычное Человечество − это Интегральный Человек, 2-е присутствие. А мы говорили, что Метагалактический круг накручивает огонь для того, чтоб вы были на 14-м присутствии и мы вас там стараемся фиксировать, ну вот, чтобы до 14-го Синтеза довести, и эта работа продолжается. Значит, учтите, пожалуйста, что люди, у которых Дхамма Созидания, даже рядом с вами, взаимодействует с вашей, находятся в законах других Глобусов. А значит, если ваша Дхамма Созидания свободна по присутствиям, мы вас из Глобусов выводим.., то у тех людей, свободы по присутствиям нет. Вот у вас свобода по присутствиям до 6-го Глобуса точно есть, до Глобуса Человека Планеты. Сейчас мы подтягиваем ситуацию, чтоб было до 8-го, может быть до 10-го, Глобальный Человек. Но пока, к сожалению.., я так сейчас смотрел в работе на этой практике, этого пока ещё нет, но до 6-го есть, это, кстати, очень много. В предыдущей эпохе было всего 4-е Глобуса, вы уже обогнали 5-ю расу, причём 4-й Глобус был Ангельский, а за ним - так называемый 5-й, ну, вернее его не было − Владык и Учеников, а вы в 6-й пришли…

Пожалуйста, если вы что-то попросили, не решайте за других и не отслеживайте, как Дхамма повлияет на других, особенно, если вы чувствуете, что вы попросили правильно, не начинаете, вслушайтесь!, бес-покоиться, как бы с другими что-то не вышло. Да не ваша это компетенция. Если вы правильно попросили, с ними и так что-нибудь выйдет, потому что Дхаммы не могут не работать. Какая разница, сегодня будет такая ситуация, завтра - другая. Эти люди, как и вы, кстати, на сегодняшний день не отследите от кого, за что и почему ему идёт эта ситуация. Мы пока с вами этому только учимся. Поэтому, что с вашим «ётственником» произойдёт завтра по вашей просьбе или по просьбе вашей Дхаммы… он так не заметит и ваша Дхамма тоже. Логично? А жизнь - это ситуации, которые надо проходить и нарабатывать опыт… 

В итоге, вы должны увидеть, что Дхаммы не сами по себе висят, только с вами работают, а чётко взаимодействуют друг с другом и, если ученик развитый, даже обмениваются Огнеобразами… Для ваших команд ученичества это хорошо. И если вы доведёте свою ученическую работу группы до работы с Дхаммой, это будет самый лучший опыт, только пуд соли придётся съесть, но будет самый лучший. Почему пуд соли? А 12-ть 16-риц в чёткой организации на одну задачу, выполняемую командой учеников в этом режиме, но если эту задачу выполнить с Дхаммой Созидания, она сдвинет здесь всё что угодно. Все вот эти кризисы станут мелочью… Вот это, кстати, то положительное, что делает ваш Дом ФА здесь - он держит, с одной стороны, единство, а с другой стороны - не позволяет расшатать ситуацию ни вправо, ни влево…

Теперь по поводу практики. В практике было несколько разных выходов. Кстати, Владыки дали очень хорошую практику, крайне ценную. Практики с Отцом Метагалактики за последние 3-4 года появились первый раз сегодня, одна была в Универсумном, одна была сейчас с вами. С Отцом Метагалактики − это из 4-рицы, это тот, кто был Аватаром Синтеза, когда был Сыном Метагалактики. Это чтоб вы оценили практику, поэтому - это крайне важная практика, делайте её 10-12 дней, чтобы адаптироваться… Многие не почувствовали, не увидели, некоторые увидели и всё, что нужно, прожили.., но, просто осознайте, что это наработка упорная опыта, чтоб когда-то он сложился и вскрылся, т.е. грубо говоря, это вскрывание банки, «банка» − это Дхамма Созидания, её надо вскрыть… Ёё надо раз за разом применять, чтобы она открылась и вступила с вами во взаимодействие, т.е. не сама работала, а вступила во взаимодействие. Я бы не сказал, что это будет легко, несмотря на то, что в новой эпохе этот закон установлен. Вот запомните это: Дхамму Созидания научить действовать вместе с вами - это очень серьёзный труд и, кстати, за этот труд Владыки.., ну, в общем, так говорю, очень ценно относятся к этому труду, если вам удастся сработать с Дхаммой Созидания. Это одна из самых сильных ученических работ - что в предыдущей эпохе, что будет в этой эпохе, а в этой вообще самая ценная будет, потому что МЫ В 6-й РАСЕ БУДЕМ УЧИТЬСЯ СОЗИДАТЬ ВМЕСТЕ С ОТЦОМ, а чтобы созидать с Отцом, надо овладеть Дхаммой Созидания. Поэтому Аспектность в нас на слуху, всё Человечество становится Аспектным, а значит, все должны овладевать Дхаммой Созидания. Это самый нужный опыт 6-й расы, у нас таких 4-6 где-то, пока мы знаем, направлений самых-самых. Вот это один из самых-самых, причём, на сегодняшний день чуть ли не самый главный, ну, 2-й - 3-й по значимости.

Теперь зафиксируйте: С ДХАММОЙ СОЗИДАНИЯ ИМЕЕТ ПРАВО РАБОТАТЬ В ЛЮБОМ РЕЖИМЕ ОТЕЦ МЕТАГАЛАКТИКИ… ОГНЁМ ФА-СИНТЕЗА. Т.е. залетели, сложность получили, с Дхаммой проблема, ФА-Владыка ваш, любой, не всегда сможет вам помочь - тут же синтезируйтесь с ФА-Отцом Метагалактики вначале, это обязательно, далее с Отцом Метагалактики, как мы делали в практике, возжигаемся его огнём с ХУМ, возжигаемся ФА-Синтезом и, только возжегшись ФА-Синтезом, просим откорректировать, помочь, восстановить, изменить, закрыть ваше действие, если оно неправильное. Ну, за это всё равно будет, но намного легче, если вы оставите всё как есть, потому что вы сознательно вышли, попросили изменить неправильное действие, за это, ну, будет не наказание, а подзатыльник, а вот, если вы оставите то гадкое, что вы сделали неправильно, испугались и скажете: «А я неправильно сделал - ну и ладно» - за это точно будет наказание. Поэтому, в случае любых проблем - к Отцу Метагалактики. Дхаммами Созидания ФА-Управления занимается Отец Метагалактики Огнём ФА-Синтеза. А теперь совместите, что насыщенность созидания Дхаммы Созидания идёт из ФА-Синтеза. Напоминаю, синтез 32-х Синтезов ФА рождает ФА-Синтез в каждом из нас, т.е. рождает в первую очередь управление Дхаммы Созидания. Теперь увидели, насколько это ценно? Мы вас… 12 Синтезов приучаем к тому, чтоб вы начали с этим как-то работать. И вот ФА-Синтез - это синтез всех Синтезов ФА, он будет давать право созидать или созидательности в окружающем мире, причём любой… Поэтому любые корректировки с Дхаммой Созидания согласовывать с Отцом Метагалактики, кто уже там фантазирует - не надо, он вам не ответит, это 4-рица.., ты туда даже не войдёшь, ты туда можешь только выйти вот этой практикой с Отцом, возжечься ФА-Синтезом и попросить - и всё! - и уйти. Значит, запомните, с 4-рицей.., я говорю… большинству: «Общаться не сможете». Т.е. люди, которые стяжали  ФА-16-рицы только в будущем, вот сейчас, начнут учиться этому общению. Увидели? В практиках мы применяемся с ними, но общаться индивидуально нашим мерой подготовки - очень редкий случай и то по самой срочной работе в Доме                 ФА-Отца Метагалактики, в основном, с ФА-Владыками и с Отцом, запомните это, пожалуйста. Поэтому, если вдруг вам сказали что вы вышли к Отцу Метагалактики, свободно пообщались и ушли, считайте, что вы «вляпались». Или это был Отец Метагалактики Глобусный, что тоже ляп, или вообще не был Отец Метагалактики. Поэтому - выйти, возжечься огнём, вначале обязательно, попросить, да?,  и к своему… ФА-Владыке, у которого учитесь, или к ФА-Отцу для дальнейшей работы. Вот это будет самое правильное действие. Это на всякий случай, потому что некорректное общение у 4-рицы карается тоже сурово, поэтому мы говорим, туда выходить лучше с помощью ФА-Владык, но при необходимости - срочно с Отцом Метагалактики синтезироваться нужно и просить помощи, тем более. Это первое.

Второе. Обучать вас этим процессам будет Гаутама и Глория… Только, пожалуйста, это зафиксируйте, что они не просто руководители Аспекта ФА, а будут обучать вас действовать Дхаммой Созидания, обучать будут всех.., закон есть закон: 4-м, 12-м, 20-м проявлениям обучают Гаутама и Глория… Поэтому, независимо от того, у каких Владык, кто у вас ведущий,  для решения каких-то вопросов с Дхаммой я бы вам рекомендовал наладить контакт с Гаутамой, тем более это руководитель 28 Дома ФА из ФА-Владык, это тем более киевлянам, ну, просто обязательно надо. И вот здесь нужно спрашивать и решать, не у Отца Метагалактики, а вот у Гаутамы спрашивайте, можно это сделать с Дхаммой − нельзя, стоит это делать - нельзя, а как сформулировать правильно, чтоб это действовало. Только имейте в виду, Гаутама любит дзенить.., но если ответ будет с юмором, не пугайтесь – это, наоборот, хорошо, чем юморнее ответ, тем веселее ситуация…  Когда Владыки видят, что у нас в Дхамме Созидания созидается, они не могут не шутить. Вот запомните это - и будет всё проще…
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