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Мы сейчас рассмотрим саму Дхамму, как  она живет,  и зачем  она так  живет.

Уже  было сказано, что Дх.С. является  мышлением мг-ки, т.е.  то что для  мг-ки мышление, для  нас  с вами  Дх.С. Это, фактически, одно и то же, или  можно сказать, что Дх. С.  это формирующееся  мышление мг-ки.
И сфер мышления у нас 32, 

И  на прошлом си фа 11 мы работали с  Униматрицами, это  кубы  созидания. И они  когда  реорганизуются и переходят в чакру мг-кую, т.е. из Ум-ц  рождается  чакра, но для  планеты на  астральном плане это Ум-цы. Ум-цы – это куб  созидания из  многих матриц, и когда этот куб созидания  сложился, развился, и вы выходите  в мг-ку, то для нас 11е пр  планеты  является астральным мг-м. А откуда  берутся  чакры? – из Ум-цы.

Каждая  Ум соответствующего  нижестоящего  присутствия  формирует  чакру. Ум физики формирует 1ю мг чакру,  Ум эфирная –2ю  мг чакру и тд. 10 Ум-ц  10ти нижестоящих присутствий рождает  10ть  чакр мг-ких, т.е. от темечка до  1й чакры.

И то же самое, сферы  мышления  мг-кие вырастают из  сфер  Дх.С.

Но  разница в том, что  любая  сфера мысли сама  по себе  уже   цельная, и там  есть аппарат разработанный для  обработки мысли, т.е. в любой сф. м.  есть определенный  аппарат обработки мысли. 

Допустим, 2я тотемная  сф.м. -  у вас есть ряд  тотемов, которым вы обязательно  поклоняетесь. И  для  многих, если  они  ни  разу не общались с Учителем, то для них  Учитель это  тотем, который  видится на  фотографии, ставиться  в рамочку и вешается на стену или ставится на  стол. Т.е.  если  вы  мираклево с ним не общаетесь, то  он  для  вас остается тотемом. Тотем – это пример для  подражания кто вас  ведет. И так  будет  до тех  пор, пока  вы не научитесь общаться с Владыкой. Значит, 2я сф. Дх.С. складывает  для вас  примеры для  подражания  по всей планете, мг-кие, крупные.

А как вы расшифровываете тотем? Допустим, по каким-то признакам, что вы ему поклоняетесь.

Что такое расшифровка тотема? - это аппарат, где есть определенные накопления мысли.

А что такое  мысль? – энергоинформационный  поток. Значит, это  части энергии, которые  несут определенную информацию, складываясь  между собой, образуют  энергоинформационный  поток.
Теперь  представьте, что Дх.С.  должна в сфере  сложить возможность  складывания разных  типов  энергии, несущих разные типы информации между собой, чтобы  рождать мысль мг-кую.

И, допустим, 1я сф. Дх.С.  должна складывать (условно) все 1е подпланы 11ти  нижестоящих  присутствий. Кусочки  энергии  1го  подплана физи., 1 подпл, эф, 1 подпл аст, 1 подпл и тд  до 1 подпл  универсального. Её задача сложить кусочки энергий  первых подпланов 11ти планов между собой в одну  энергию. И в любой  энергии  есть информация. И  11ть подплановых  видов  энергии с 11тью подплановыми кусочков  информации дх.с. должна  сложить  в одно  созидание 11ти первых  подпланов. 

И если она  это сделала, то когда это  созидание переходит  из сферы  дх. с.  в 1ю  сф., то у вас  рождается  информация как мысль об энергетики  первых  подпланов 11ти планов, и у вас рождается  мысль, что где  происходит…


2я сф. дх. с. то же самое делает  по  вторым   подпланам, она   берет  энергетику  2х  подпланов 11ти планов, собирая энергетику  2х  подпланов 11ти планов  между  собой  с кусочками  информации, она рождает  поток  созидания синтеза  всех  подпланов  2х  между собой.  И  когда  этот  поток  глубоко  формируется, он  рождает   мысль и дх.с. переходит  из  2й  сф. дх.с. во 2ю сф.м.
И задача  дх.с. -  преобразить свои  сферы  созидания в сферы  мысли.

И мышление  мг-ки и  дх.с. это одно и тоже.

Дх. С. – это  не сформированное мышление  мг-ки, 

м.с.  зачаток, зародыш, прообраз, праматерия мышления  мг-ки. И как только  сф. созидания научается складывать мысли, то эта  сфера  становиться  мышлением. Но  идет  всё снизу вверх, и вначале  1я сфера  становиться  мышлением, потом  2я, 3я..

И  сложность  заключается  в том, что  пока нет  сфер мышления у дх.с.  есть нити  управления материей  нижестоящих присутствий. И дх.с. управляет материей, а  мышление разрабатывает  применений  материи. 

И  если  дх.с. управляет и направляет  созидание, и пока нет мышления, мы  можем  созидать и перестраивать, искать правильную  мысль, искать правильную форму, правильное  созидание. Но как только у нас   появилось мышление мг-кое, мы  попадаем в  предлагаемые обстоятельства, т.е.  в наработанный  аппарат  дх.с., и управлять   нижестоящей  материей мы  можем только  силой  мысли, если  она  у нас  наработана. А если силы  мысли нет, то  мы начинаем  заниматься  развитием мысли, где, что как происходит, где какую информационно –энергетическую матрицу взять  сложить, направить и разработать.

Если  дх.с.   управляет материей в 12ти присутствиях, то мысль только направляет материю, но не  управляет ею. Что значит направляет? Направлять, значит, указать  путь куда двигаться, а  двигаться  материя  будет сама. 

Дх.с. не указывает  путь, она  заставляет  двигаться  туда, куда  надо. 

И некоторые  считают, что это  потеря, когда мысль начинает  направлять. 

НО,  когда мысль вырастает на  максимальный  пик и развита сильно, то   она  возвращает  свои правила  управления только с позиции  мысли. Но для  этого  надо из дх.с. (строиться   синусоида), 

где дх. с.  управляет материей (она  управитель, стрелочка вверх), 

потом она  идет вниз, учиться, управляя  материей (стрелочка  вниз, материя это  вниз, а огонь вверх), 

а  потом через это управление переходит в т. н. сферу  мышления, которая  является не  управителем, а направителем (условно это можно назвать  указателем) (стрелочка  вверх), т.е. тот,  кто  указывает куда двигаться.

Т.е. когда мы научились  правильно  указывать, мы получаем  силу мысли и  уже мысль как таковая  начинает  управлять  материей через огонь (стрелочка  вверх)

Управитель (вверх), 

(вниз) направитель, мысль, 

а потом (вверх)  возвращаемся в огонь.

Управление идет в материи (дх.с), поднимается до направителя (это мысль), а мысль  потом  то же самое  управление  получает через огонь, через работу в огне с Отцом.

И этот  переход через материю некоторые  считают  потерей, а некоторые  восхождением, но Отцу  нужна эта  система, что б  развернуть ОМ (огонь и материя).

Вспомним, что в Иерархии  4 видом  иерархической  деятельности  является ОМ (синтез огня и материи).

И дх.с.  начинает  работать с материей, рождая мысль,

мысль работает с огнем, возвращаясь в дх.с.,

а вместе, синтез накоплений дх.с. и сферы мысли рождает  применение  ОМ, применение изначального С.О.

но  здесь есть НО, в  предыдущую  систему  действовала система, в которой не  было огня, а была только материя. И мы шли  из  дх.с. к указующей и направляющей  мысли и всё. И переходили из  дх.с.  в  мышление.

В новой эпохе, когда  появился огонь, мы  мысль теперь  можем  возвращать в огонь ( к Отцу), но  мысль становится  не  управляющей, а  созидающей. И сейчас  идет накопление  условий в материи, что б  мы силой  мысли в  нашей  материи материализовывали определенные накопления, предметы и  др., т.е. ставится  вопрос о материализации.

Как  только мы  получили  огонь, то направляющая мысль возвращается, и становиться  созидательной, и мы начинаем  созидать, то бишь материализовывать, предметы в окружающей   жизни. Это  1й шаг.

Это  вам  надо  запомнить, что в новой  эпохе, что в  предыдущей.

Указующая  мысль, указ, по укр. наказ -  в обратном   прочтении  как закон. Значит, мысль,  направляя и указывая  путь, читает  пакет  законов Отца, а  читает она  в дх.с.

 в дх.с. еще есть  пакет  законов Отца для всей м.с. материи.  И это не  судебные  законы, а, допустим, есть   законы  физики, допустим,  закон тяготения (Ньютону  яблоко на голову  упало – тяготение)  И  здесь записаны  все  законы физики, химии, математики, законы науки, истории и как  они развиваются.

И есть  законы Жизни, которые пишутся в Логическом правлении, а есть законы  всех наук, которые записаны в вышестоящей  дх.с.  И в  дх.с. есть  Книга с  записями всех  законов всех наук и всех  простроек в материи, любых, даже тех,  что мы не знаем.

Допустим, как  синтезировать огонь и из него  синтезировать новый  предмет. И  здесь мы можем сообразить, что  надо  из огня сфокусировать атомы, получить определенные  атомные  связи. У них  должен  быть определенный  набор  электронов, что б  было  соответствующее  вещество. Потом это вещество надо сложить  в определенную  форму. Форма  должна  иметь определенное  содержание, и в синтезе  формы и содержания и  рождается  тот предмет, который нам необходим. Это связь  химии с физикой для  созидания любого предмета и это то, что  можно из  школьного  курса   получить.

А  вопрос 

По каким  законам   будет  складываться  огонь? 

По каким законам  из этого огня  будет  складываться атом или  электрон? 

По каким  законам  электроны и  атомы  будут синтезироваться между собой? 

По каким  законам   будет  формироваться  именно эта  форма или  именно это содержание?

Грубо говоря,   почему розу  мы называем  розой, а не пионом…(цветок), но для кого-то  это  может  быть  имя  женщины… Это такой  софистический  вопрос. И эта  софистика закона в дх.с. присутствует как ОМ, как Книга  ОМ - Книга изначального С.О., где есть   отдельные главы всех  видов жизни.

И не  всех  мелких  условий жизни, а есть т.с. пакеты  законов, которые, накладываясь  один на  другой,  приводят к  полному  многообразию  окружающей  жизни, такая  Книга  формируется  в дх.с.

На  что направлена  эта  Книга как дх.с.?

Это Книга ОМ и задача этой  Книги  сформировать    Чашу сердца.

Мы стяжаем  Чашу сердца  у Отца,  она   у нас формируется, 

а с чего она  формируется  у нас? 

с какой  стати у  нас  Чаша мг-кая   сформируется? 

а что в эту Чашу  Отец  сразу вкладывает, что б она  сформировалась?


Отец нам  дал  Чашу сердца (помните  форму  чаши), а с  чего  она  имеет  такую  форму чаши? И вы можете сказать «такие законы….», а с  чего  они такие?..


Ведь  чаша это  символ того, что мы  едим, и почему  ментальное  сердце это  Чаша, ведь мы из  чаши  едим. Значит, мы оттуда что-то  берем, а  что мы оттуда  берем?..  Чаша – мы  едим и мы  этим  насыщаемся.

И у нас  сердце насыщается накоплениями, но здесь  есть и второй  закон, который  находится в дх.с. (секретный) – сердце  является  с изначальной  насыщенностью пакетами законов  Отца или м.с. с пакетом ОМ. 

Сердце несет  изначальный пакет ОМ изначального  С.О. и  формируется  в синтезе всех этих  законов в соответствующую  форму, неся  внутри  уже  содержание всех необходимых  законов  окружающего мира, называется  «живи сердцем».

И именно с сердца  начинается  формирование человека (руки, ноги, голова), а откуда мы  эту насыщенность  берем. «с ДНК» – нет, т.к. с ДНК  мы  берем   процесс развития клетки нашего тела. Но клетка должна  согласовывать  процесс развития  нашего тела с окружающим   пространством, какое окружающее   пространство, допустим, 3х мерное – строение  клетки одно; 4х мерное  окружающее  пространство – строение   клетки, с  учетом 4х мерности, фактически, другое…

И  черпание  всех  законов, какие Отец установил для этого  физического присутствия, идет в нашем физическом  сердце, т.е., фактически, каждое  сердце несет  внутри ОМ, пакет  изначальных  законов  каждого  присутствия.

И на  этот пакет изначальных  законов присутствия и накладывается  потом  наша  насыщенность, когда мы,  используя  эти  законы, что-то делаем, что-то складываем, и   это что-то и записывается  в нашем  сердце.

Почему  в сердце и   почему это относится к ОМ?

Вспомним законы  управления, и СиО  формируется  на  ментале, а  управляет им сердце на  причине, и  СиО  управляется сердцем. А это значит, что, что б  управлять СиО, то сердце  должно  управлять  чем-то, чем? –

« законами  Отца», говорят некоторые и делают  из этого  морально-этические законы (не укради, не  убий….) и это  важно для социума. 

Но в сердце  записаны законы как наказы Отца по всему  пространственно-временному  строительству в данном   присутствии, т.е. 

все  законы этого  пространства, видов  деятельности в этом   пространстве;

все  законы  времени, видов  деятельности в этом  времени, 

а так же  всех  условий  сложения любых вариантов действий, допустим, 5 пр, элементов  между собой, что б огонь  этого присутствия  проявился; на астрале – атомов  между собой, чтоб огонь астрала  проявился…

+ связки  всех этих  законов вертикально  по присутствиям, где  ОМ, допустим, 6го присутствия отражается  во всех 6х подпланах выше и нижестоящих присутствий, и горизонтально, как ОМ 6го  присутствия принимает  в свои  возможности  подпланы всех остальных присутствий на  этом 6м присутствии. Все 6 подпланы всех 64х пр, он  их  собирает, и сам  в себе их  выражает, и сам  выражается  во всех 64х пр на  6 подпланах каждого пр. Это  две  связки.

Третья  связка, внутри ОМ есть обязательно  временные  виды деятельности, и время истекает  из огня, а, значит, все  виды  применения огня в этом 6м присутствии, а применение  огня в этом 6 пр рождает  формы. 

Вспомним, что складывание  нескольких огней  между собой рождает огнеобраз.

Три огня – огнеобраз атома, 5ть огней - огнеобраз  элемента… И мы  подошли  к  главному, чем  занимается  дх.с., складыванием  огнеобразов. Но когда из огней как  времени, дх.с. складывает  огнеобразы,  получается  форма, а форма  любая должна  жить в определенном  пространстве. И это  пространство  имеет определенные  мерности.


Допустим, атом  должен  иметь 5ть  мерностей, что б быть чистым  атомом  планеты и, фактически, является  проявлением астрала, где бы то ни  было. А  молекула должна  иметь   чистых 6ть  мерностей  и является молекулой  ментальной на   ментальном  плане в любом  присутствии, и  есть  физическая  молекула, через 4е присутствие, а есть  эфирная  молекула  через 4е эф. пр, а есть  молекула планеты в целом как  ментальный огнеобраз. Самый  сильный  и  мощный, ибо  все остальные  молекулы,  производные от неё.
   4я связка.

И из этих огнеобразов, пространственных  форм складывания огня, рождается то, что, мы называем  пространством. 

Про-странство =  широтой того, что, сколько  ты огнеобразов  накопил,  такая  широта  пространства у тебя  есть. 

Почему  люди  борются за территорию?… «у меня дом, не  участок, дом на  6ти га..». И люди борются за  пространство, т. к.  через него  включается больше  огнеобразов. И чем больше  пространства, тем больше  огнеобразов на данной  территории, тем  больше   ментальности и  активности огнеобразов данной  территории.

т.е. пространство и объем  пространства  выражает накопленность огнеобразов  между собой, их  синтез, и отсюда  идут  все остальные   проявления.

И это  4е  закона.


В итоге, с этого  4ричного  пакета складываются все остальные  законы,  что  можно  делать, что нельзя на  физике, и это не   этические  законы, а  законы  физические (законы относительности,  закон тяготения,  таблица  Менделеева..). И они  вытекают из этого  пакета главных  4х направлений. 

И  когда  мы стяжаем сердце, то эта  Книга  перестает  быть  Книгой и  становиться  сердцем, т.е.  все   свои законы  эта  Книга отдает в  сердце. И, таким образом, сердце  получает уже  законодательную  базу, что б привлекать к  этим  законам  наши с вами накопления и записывать их. Потом в сердце, ментальном, идут  ментальные  ячейки  для  записи  информации и  многое другое, но это  уже наша  личная  жизнь.

И  ячейки  для  записи  информации – это  спакованные огнеобразы и связанные  между собой  законами Книги ОМ. Огнеобраз – это  форма, несущая  внутри несколько  огней. Огонь по  С.О. раскладывается  на Огонь, Дух, Свет, Энергия, и если  в  Огнеобразе  три огня, то  эти огни  внутри  имеют  и свой  вид Огня и  свой  Дух, Свет и  свою Энергию.

Значит, каждый  огнеобраз  внутри этих огней  может  записывать  в этих энергиях разную  информацию.  И 

Энергия  записывает информацию, 

Свет записывает Смысл, вышестоящее  управляет нижестоящим,

Дух записывает Суть, 7ка  управляет 7кой, 

а  Огонь  записывает Идею, 8ка  управляет  7кой

и выше  Идеи у нас  только  Огонь, а он и так  записал Идею. 

Это  мы совместили  О.О. со С.О.

 И вообразите  стеклянную  чашу, а  внутри она  вся с пузырьками (как  воздушные беленькие пузырьки). И увидьте, что  эта чаша  как  прообраз Чаши сердца нашего. Но пузырьки не только  внутри, а вся Чаша  состоит  из пузырьков плотным  рядом  друг с другом  стоящих. И  эти   пузырьки и на  поверхности  стенки, стенка  гладкая, с одной  стороны, но с другой  стороны, на ней  как  икринки.. И почему  любят люди  икру красну, черную (икринки), т.к.  это  еще и  прообраз  Чаши, прообраз  огнеобразов. И внутри  эти  стенки гладкие, но, с другой стороны,  пузырьки, которые  внутри чаши  есть.

В каждом пузырьке есть определенный  огнеобраз, в этом  огнеобразе (!!) 

- три огня,  два из них отвечают  за наборы законов, третий  за вашу  насыщенность;

- четыре огня в огнеобразе и  два или три из них отвечают за набор законов и 4й или 3 и 4 отвечает за вашу насыщенность,  получается  свобода  воли, а  два – законы, а  два – вы  на равных ( два на два)..


Дальше, на астрале (почему  такое  буйство идет), т.к. там  5ть огней – два несут  законы  Отца,  три  пишет накопления. И 3  больше  2х, и поэтому  асрально «я делаю так как  я хочу».. и как сделаю в тройне, то так и будет… и получаются  казусы разные, но главное ж  сделать..


 И любой огнеобраз, допустим, в Чаше  стоит  атом  (мы  называем это ячейкой) и этот  атом в  двух огнях имеет  наборы законов Отца, Огонь, Дух, Свет, Энергия, где  записаны Идея, Смысл, Чувство, Суть….(8ца), а в  трех огнях из пяти, эти огни  записывают наши «лучшие» накопления.


Почему  три огня? – у нас  3х мерность на  физике. И астрал сильнее всего имеет  записи с нашей тяжелой  физики, и если она  сказала «о!..», то душе  ни чего  остается, как сказать «есть» и она записывает это. Чаша тут же это  записывает и в атоме на три  наших огня, два Отца.

И борьба на астрале заключается в том, что 

три- законы Отца,  два –наши накопления – управление  чувствами и вхождение в высшие  чувства,

два - накопления Отца, три – наши накопления -  проявление  своих чувств, вплоть до  эмоций, если не  поняли (главное  понять, что она  имела  в виду..)

один – законы Отца, 4е – «лучшие» астральные  накопления -  и ты  полностью в астральных  накоплениях, эмоций и  чувств, и  эту ячейку  ведет.


И запись  идет по огням, которыми  находятся  внутри огнеобразов. Эти огнеобразы  составляют т.н.  ячейки Чаши  сердца ментальной, но  на  ментале мы только   изучали  ячейки, т.к. нам  тогда  надо  было  войти и вообще  поверить, что  Чаша есть. А в дх.с.  мы сейчас  изучаем  строение  Чаши сердца, почему и чем  она  записывает  внутрь. И ментальная  Чаша  сердца на  4м, а дх.с. это  ментал  мг-ки,  а, значит, и какую Чашу мг-кую она формирует.


 В чем разница?


И на   ментале планеты Чаша  сердца  просто записывает вас, фиксатор, а в ментале мг-ки,  Чаша, которую мы сейчас стяжаем (это обязательное  условие), не только  записывает, а  она может эти огнеобразы  между собой перепрограммировать, т.е. силой  накоплений 12ти  си фа вы  можете  какие-то огни  выводить и вводить в соседние  огнеобразы. Т.с. переформатировать.


И в Чаше м.с. перетранслировать, т.е. передать. 

Трансляция – это  когда  лучшее  собираешь, худшее сжигаешь.

Перетранслировать – это  когда ты собрал лучшее и передал  соседнему огнеобразу, что б усилить  лучшее.


И задача мг Чаши, и  задача  дх.с.  сделать  такие  условия, что б  все огнеобразы  между собой обменивались огнями. И  чем  больше  этот  обмен огнем, тем  сильнее  работает  ваша мг Чаша, тем свободней  работает, глубже, адекватней, чище. Задача, чтоб внутри  Чаши  шел постоянно обмен   огнями и, таким образом,  ваше  сердце  жило.


А где  рисунок законов этого  обмена  всеми  этими зарядами (огнями)? – на дне Чаши, «яблочко по тарелочке бегает  судьбу показывает». На  дне  Чаши  все  крупные  заряды, которыми  вы постоянно  заряжаете  все  соседние  огнеобразы..

- «ах, какой  сложный  процесс…»

А  сколько  мыслей  за  день у вас  проходит?  

- «много»


Каких? 

Зарегистрируйте их  по блокам, вы думаете о семье? О работе? О деньгах? 

 Много мыслей о семье -  1й  блок

Много мыслей  о работе – 2й блок

 Много  мыслей о деньгах – 3й блок

 Много мыслей  об  ученичестве – 4й  блок

 (ученичество –это  ментал и  мысль  управляет  ученичеством, а семьей  управляет  физика,

деньгами   управляет астрал)

Много  мыслей о пищи (допустим, женщинам  надо  готовить), у мужчин  нет мыслей   о пище и ему не что  съесть, а главное  съесть.. –5й блок

Но у мужчин  есть  другой  вариант

Много мыслей о машинах и техники  домашнего хозяйства или о  домашнем  быте  и тд.


И если  взять  все те  мысли, которые  бегают  у вас  в голове, то это  поместиться  10 –12ть  блоков, не  больше, а у нас   нервная  система выдерживает  7мь  бит, а в  два раза больше = 14. И 13ть это не   просто  развитый  человек, а талантливый  человек, т.к. он   помещает  13ть блоков  действий  своих.


 Т.е. если  взять  крупно, то  все  ваши  мысли, которых  много-много, фактически,  фиксируются на одном  блоке, а  один  блок  весь спокойно  помещается  в один огнеобраз типа  молекулы или  атома.

Почему? т.к. все ваши  мысли бегают  вокруг одной  идеи. 

Вывод- идея  ищет  правильную мысль.

И Чаша записывает, такая –то идея ищет мысль. И, значит, все мысли, которые  бегают с такой идеей являются  всего лишь поиском  одной  мысли. И Чаша не записывает все, что у вас  бегает,  а просто пишет «ищет такую-то  мысль из такой-то идеи»

на  скорости 

«где бы достать денег, где бы достать денег, очень хочется съездить  в отпуск отдохнуть в  Париж  2000  долларов, где бы  достать денег, где бы заработать  денег на  поездку в Париж 5 000 долларов.. возьму у соседки  2 000, у  Петра Иваныча 2 000, а   банк  дает  под  проценты, возьму  кредит под  проценты…» – и так  целый день. 

И там  взял, там  взял насобирал нужную  сумму.. И «тому  отдам, тому  еще  подумаю отдать,  банку  посмотрим.». ИЛИ  «банку отдам там  проценты  добавить  могут, Петр  Иваныч  подождёт, хоть и  бандит, но  договоримся, улыбнусь…» и такие  мысли  целый  день.

Съездил   в Париж через   месяц, мысли о  следующей      поездке  в отпуск               «следующий  раз  в отпуск съезжу в Лондон, ежемесячно откладываю по 100 долларов ..» и одна  и та же мысль  бегает  вокруг идеи  «поездка в Лондон,  поездка в Лондон..». Зарплату  получил 100 на поездку в Лондон, зарплату  получил 100 на   поездку… и в  итоге накручивается  ментальный  блок,  поехал  в Лондон, если  получил  деньги.

И так  мысли об  одном  и том же. Идея одна  «отдых, где? – там –то» И  все  мысли по этому  поводу восходят к одной  идеи..

Идея – получить  ментальное  тело,

«и я  получу ментальное   тело,  имеющее 16ть сф.м. или  нет 32, схожу на  синтез, посижу, попотенциализируюсь и 32  сферы  мышления  потенциально  у меня  будут..» ИДЕЯ. И  все мысли  бегают вокруг этого, как называется  1я сфера,2,3.., но идея одна, что б ментальное тело у меня как у ученика  работало.

« и чем  больше  думаешь, тем больше  будет  работать….и   не важно как  думать, главное  объем мыслей наработать, и  чем  больше  мыслей на эту тему, тем меньше  они поместиться  в мою сферу  мышления, и сф.м.  опухнет и тогда  передаст  часть мыслей соседней  сф.м., потом   три сф. м. опухнут от  объема  мыслей и  тогда 4я сф.м.   получит  хоть  чуть-чуть, а там  смотри  и логика  у меня  сформируется….»

Это вслух то, что  происходит  в голове.

И т.к. мыслей  много  по одному  поводу, но с одной  идеей, то вам  стало тяжело, т.к. вы  это на слух послушали. А представьте этот  постоянный  разговор  ваших   ментальных  тел на  ментале. И всё что у вас  в голове на  физике, то  они там   постоянно делают «ля-ля-ля-ля-ля-ля..»(на  скорости). И точно так же об этом самом, только  на  физике  это  было сказано связно и можно было  понять  причинный  смысл, но на  ментале одна  мысль отделяется от  другой  - провалом,  т.с.  отсутствием  смысла.

Подумал о работе,   подумал о  птичках, подумал о детях.. «а, о чем же  это я? Ах,  погода  плохая»..

И  всё  это  записывается  в Чашу в огнеобразы и Чаша  формируется.

Есть  Книги  Жизни Логоического правления, мы на   прошлом си фа их меняли, вы их держали в руках, и там  записи вашей  жизни, т.е. насыщенности, которую вы  приобретаете. Но  это Книга   Жизни м.с.  вторичная, т.к. вначале самая  первая  Книга, это Книга не вашей  жизни, а Книга ОМ законов Отца. Поэтому на  ментале  есть Книга.

Из этой  Книги ОМ формируется  ваше  сердце, Чаша  сердца. И есть  Чаша сердца, вы человек, нет  Чаши  сердца, вы животное. И из Книги ОМ из ее листов  складываются   законы в Чашу, т.е. берется  информация из этого ОМ и  вводится  в огни  ваших огнеобразов, минимум  два, по  4цы –4е.

И чем  больше  огней   ваших огнеобразов будут  содержать ОМ (законы ОМ), тем сильнее и глубже   вы будете  выполнять законы  Отца,  и настолько же  у вас  будет  широта  вашей  деятельности.

И почему  мы  идем   по глобусам? 

Чем  больше глобусов, тем больше  огней нужно на  запись. 

8й  глобус – 8мь огней, 2й глобус  -  два огня (массовое  человечество- эльфийское  человечество). А если  8мь огней, то на  8мь огней около  8ми огней на  вашу  запись, в итоге  получается  16ть огней,  из  16ти огней   строиться – (16 –2 , -3 = 14, 13)  огнеобраз или  континуума огня  или логоса огня. 

Т.е. для  того, что б  быть на  8м глобусе у вас должны быть в Чаше  логосы огня или   континуумы огня. Это  такие  большие  шарики, где   в каждом из них бегают  по  16ть огней внутри, между собой  сталкиваются, а  это   уже  игра  жизни. И что законы  Отца 8 огней, что наши  8мь огней можно   сложить, 8мь огней, это  8мь  вариантов  жизни, складываясь  между собой. И это   уже  большее  многообразие  жизни и  большая  свобода  жизни.

Итог.  Книга  ОМ с  записью законов Отца для этого  присутствия, сейчас  будет  пк и мы на  12м си фа 12пр, и   мы  будем  смотреть эти  Книги.

Книга ОМ  сдает  свою информацию огням, которые  записываются  в огнеобразы. При чем  сдает  свою  информацию  в среднем 50% +1, т.с. основной пакет акций у Отца, и нам остается  вторая  половина, мы люди материальные  и мы  человеки.

И когда, допустим, Чело  восходит, и  из материального   переходит  в огонь, то его  накопления охватывают  весь огнеобраз, но его накопления должны  соответствовать  основным  условиям, которые Отец  заложил  в Книге ОМ.

И мы  когда  стяжаем  8цу любого  присутствия, в конце  стяжаем у Отца  ОМ, для  чего? Что б на  это сердце, которое  мы стяжали, на  это  присутствие 8цу, которого мы стяжали, мы получили пакет  законов Отца, т.е. Книгу ОМ. И когда  мы говорим, что мы огонь ОМ  впитываем в 8цу этого присутствия, то мы  впитываем  Книгу ОМ.

И Книга у Вл. Олега  оформлена  в дх.с., что б  мы  могли научиться ее  читать, а у Отца  Книга ОМ это  просто огонь. И если вы   его материализовываете, то он  становиться  Книгой,  а если не материализовываете, то это  просто пакет  огня внутри, которого записаны огненные  письмена всех законов  Отца для этого присутствия, этого  сердца, этой 8цы.

Вообразите огонь, который  начинает  играть и   из огня   проявляются  слова, читаете, спрятались, проявляются  следующие,  читаешь, спрятались.. И так определенное  количество  слов, выражающих  законы Отца, что б весь огонь, пакет, которого идет к нам, использовался по  объему  этих  слов. И это то же  фиксирует   Дх. с.

И каждая сф. дх.с. имеет свой пакет огня для того или  иного присутствия.

Дх.с.  мг-кая   имела 96 сфер (24 сф.м. на 4), сейчас  (32 сф.м на 4)  128.  И 64е  пакета  64х пр и  32 это было 32  си фа (насколько мы  выучили си). Теперь  у нас  64 на 64 (128 пополам), 64  пакета  законов 64х пр и 64 отдается нам, свободных  ячеек для синтеза наших  накоплений из них пока 32  отдается  32м  си фа.

В  универсум  выходим, там умножаем на 5 = 640  из них  минус 64 пакета  законов и  64 свободных мг ячеек, и остается  512 свободных  ячеек, выходишь в Ув и 512  свободных  ячеек, заполняй    лучшими  нашими   накоплениями, так  там  свободно.

О чем это мы?… мы  изучаем,  как  

по количеству  сфер мышления мы можем  спаковать  какие-то накопления в Чашу  сердца или в огнеобраз.

Где каждая  сфера дх.с.  имеет свой пакет законов.

Сф. дх.с. являются  прообразом  сф.м.

и сколько  сфер  дх.с.  столько пакетов законов в сф. мышления.

Есть пакеты  законов,  сформированные по присутствиям, и 64е  сферы  мышления, из 128ми мг-ких, имеют изначально  сформированные  пакеты законов, а 64 сферы  мышления эти  сформированные пакеты  законов не  имеют.   Мы их  можем  заполнить мг-ким  синтезом (16+16=32 си фа) и любой  другой  глобально-метагалактической  жизнью. И чем  заполним, тем они   и будут  заполнены.

В универсуме  640 сф.м., но пакетов законов 64 +  64 = 128,  и дх.с. мг-ки, что б  сформировать мышление   универсума имеет 640 сфер.  А 640 – 128  остаются  512 сф. м. универсума из  дх.с. мг-ки, которая  формируется теперь в 28 пр. И  это  512 свободных сф.м., свободы мысли. И 512  больше  64х в 8мь раз, и  мы, фактически имеем  массу свободных  ячеек.

И исходя из этого, если мы переходим   в планетарное  мышление, которое  имеет 32 сферы и нижестоящая  деинтегральная  дх.с., формирующая наше  планетарное мышление, имеет теперь 32 сферы. И эти 32 сф.м.  помещают и 32  синтеза и 64 присутствия,  вопрос, что у нас   в планетарном  мышлении  поместилось..

И если  человек не знает не о присутствиях, не о синтезах, живет  чисто  физикой, то у него помещается в 32х сф.м. один  физический  план, а по всем  остальным  сф.м.  полная  свобода, и всё что туда не  вместит, будет ее. 

И задача сф. м. иметь  такой объем  мыслей, что б  хоть что-то действовало. Поэтому сф.м.  все  делают. Что б  хоть какая-то мысль в них  была, и они  хоть над  чем-то работали, когда  работать над,  чем голова  боли, т.к.  сф.м. трутся  друг о  друга, мыслей  нет, трутся, трутся мыслей  нет, а трение  высекает огонь или высекает треск и в итоге голова  начинает  болеть. Поэтому,  статистика медиков, что у стариков под 80-90 лет, если он  ментально активен, то у него голова не  болит  и в 90 лет (у людей научного труда). Он говорит, думает и  когда не  жалуется на головную  боль,   иногда на сердце или  еще на что  ни будь. А кто не думает, то в первую очередь, после  выхода на  пенсию болит голова, мысли  занять нечем.

Статистика. И люди  с низким   интеллектуальным   потенциалом (ментальным), после  пенсии  у них голова и инсульт.  

И запомните, что в сферах  мышления  есть огненный  пакет  законов Отца мг-ки.

И вопрос, какой пакет вы вскроете, какой не вскроете  и каким  будете  пользоваться.

И мышление  собирает разные мысли,  что б расшифровать этот  пакет  законов.

 И подумайте, а за чем  вам  думать?…не думаешь и  живешь  себе  свободно,  меньше  думаешь  крепче  спишь и  тд..(от инсульта в коме  очень  долго) чувствуешь себя  свободно, ощущаешь, и мучаться не чем. Но как только  ты начинаешь думать, ты начинаешь,  то начинаешь  задумываться о законах природы,   начинаешь  задумываться «а  почему он(а) так  сделал(а)»  и  до   этого  ты не  думал, жилось  легко. Но как  только начал включать мысль, начались  дикие  мысли «почему так сделал, почему так  происходит, почему…., почему…..», и это почему в основном  вылазит 

о законах  природы (почему  Солнце  восходит на  востоке, почему  Луна  светит….)

о законах  действий  человеческих (почему  пошла налево, а не на право) 

о законах окружающих ( почему  стихия  снесла  мне крышу на доме…когда я ее  крепко-крепко забивал, но маленькими  гвоздями…)

почему?… 

и ответ на  вопросы  вызывает  познание соответствующих законов  физики, и гвозди нужны  длине, крепче  держаться  будет;  законов  этики  социума, пошла налево значит сам  такой..;  законов  природы, что допустим, Солнце  восходит на  востоке, т.к.  земля определенным  образом  вертится.  И  познание  этих  законов и тянет  наши  сферы  мышления к тому, что б мы  воспроизводили  мысль. И, фактически, задача  мышления это расшифровка  пакета законов Отца, через  которых он нас развивает, до  универсума. А  когда  он нас  довел, то даем  нам  512 сф.м.  свободных, и из  всего расшифрованного в  мг-ки и на планете мы эти 512 сф.м. Ув начинаем  заполнять,  всем, что  мы накопили. И что  накопили, то тем  эти  сф.м. и будут  заниматься.

И если у вас несколько  видов  действия, то они теперь  усиляются  сотней  сфер  мышления, и это  действие в сотнях вариантах  повторяет одно и тоже. 

Это так же   как ребенок, когда  ему  показывают  сотни картинок в разных  вариантах,  и когда  он их  запоминает, то этот  процесс он  познал, нет  сотни  картинок,  процесс он не  познал. Есть такие  специальные   альбомы, допустим, искусства (все  картины), техники (все танки, все машины), флора и фауна (все растения, все  животные), мужчины и женщины  в разных позах, несколько  журналов  об артистах, о политиках, несколько  информационных  журналов (что обсуждается..)  – все рассмотрел, познал, не рассмотрел, не познал…И  всё это связанно с  изучением  законов  природы и  взаимодействий  между собой.

Поэтому мысли  у нас  формируются  в расшифровке пакета законов Отца.

А самая  тяжелая  мысль для  людей – это  свободной  воли, т.к. даже мыслим  мы не  совсем  свободно. И мы  мыслим свободно, но какую мысль выбрать для  расшифровки того или иного закона ты выбираешь  сам. А то, чтоб эта мысль сформировалась в расшифровке этого  закона, заложено в  этом  пакете  огнём.

И когда вы наработаете  объем  мыслей, который  расшифровывает  весь пакет  законов, и научаетесь им  действовать, то  эта  мысль  получает  достаточный огонь и начинает  созидать окружающее   пространство.

Возвращаемся к Чаше.

Вначале  идет  дх.с., которая  управляет через  пакет законов, в сф. дх.с. огонь с определенным  пакетом  законов. Идёт в материю пакет  законов и строит  материю. Дх.с.  строит материю за нас, т.к. мы не   умеем ею  управлять. Но  потом  оттуда  мы начинаем  нарабатывать мысли,  которые  притягиваются на этот же пакет законов, из  сф. дх. с. преображается  в сф. м. Преобразились, мы наработали определенные мысли  по этому  поводу.

Потом  мы начинаем  искать  количество мысли, необходимых, что б пакет  законов  дх.с., отданный в материю, соответствовал такому же  объему огня наших мыслей  сверху. И мы говорили, мысли   больше,  чем материи, т.е. когда огня  мысли стало  больше, чем пакетов  законов  материи. Сфера дх.с. по полам, и  в  южной   части сферы находится  Чаша  сердца. И мы объем, с северной  полусферы   взяли и  поставили  в южную, в Чашу, а всё остальное   наши  новые  мысли.

 И когда   у нас  мыслей стало в  два раза больше, выше  этой Чаши (50 на 50), то  мы расшифровываем  первой  частью мысли весь пакет  законов огня из дх.с.,

а  второй  частью созидаем  новое. И наша  мысль  получает  силу материализации, подумал и   сделал это..

Когда  пошел мг огонь сверху на планету, нам  эту задачу  облегчили на  некоторое  время. И огня было столько, что он  быстро  формировал объемы огня в каждой  сфере мышления, и мы  быстро расшифровывали всё, что нам   заложено в планетарной  сфере  мышления.  Поэтому из  первых 12ти  сфер м.  мы дошли  уже до 32х.. (было 6-7, потом 10, потом дотянули  до 12, 16, потом огня  стало валом 24, сейчас 32)… в  предыдущей  эпохе  было 7  чакр и сф.м. 7, пользовались 3-4..

И  такой  рост был  за  счет мг. ог., но  получив  большой мг. ог. и расшифровав  наши планетарные сф. м., научившись там с трудом, но думать. Огня  стало  так  много, что он  начал  паковать больше сф.м. и мы перешли в мг, начав  умножать на 4, чтоб    получить  больше сф.м, что б тот  объем мг. ог., который  идет  в наших синтезах,  весь  усвоился и  остались пакеты законов Отца, не расшифрованные там, дх.с. планеты и  мы  привлекали  более высокий огонь.

Но  ученики, узнав этот  закон, и  вместо того, что б думать долго о мг законах,  выяснив    принципы  управления этим, пошли в универсум. Начали  брать огонь из  универсума и те  сферы мышления  опухли от огня, не  успевали  даже  расшифровать  законы, ученики  сказали огня  хватит для расшифровки мыслей (еще успеем) и пошли в Ув за  его  сферами  мышления (сейчас 640)..где  теперь  128  могут  быть заняты, а 512 полная  свобода.

Но тут  сложнее, т.к. огня   много, а   512  сф.м.  свободны. И свободны настолько, что когда  люди  туда выходили, терялись в этой  свободе и говорили, не хочу  свободы… Люди   привыкли  идти определенно, четко в нужном направлении, т.к. выбирать, куда идти мы не  привыкли….

И  когда у Владыки  спросили о  Единой  эволюции, то Владыка ответил «рано», т.к. каждый  человек не  выработал 512  своих сф.м. в универсумной. А  когда  выработает, то  можно  идти   в 4ю.

Это мыслеобраз и его надо  увидеть…

Сейчас  в пк, выходим  к Олегу и Лизе, каждому дают  Книгу  ОМ мг-кую на 128  страниц. Полистали,  посмотрели пакеты  законов, пишется  там  всё огненными  письменами. И если у вас  есть мысль, то на одной  из страниц текст  появиться, если  мыслей нет, то текст не  сможет  появиться, т.к. подобное  притягивает   подобное. 

Совет найти   ту страницу, на  которую у вас  мыслей  хватит, что б текст  там  появился.

Если текст  проявиться  древними  письменами, то  просите переписать это на русский, говорите «по сознанию на русском» и текст должен  быть на русском  языке. 

Потом  стяжаем мг. Чашу у ФА-О Мг, возжигаемся  ей, а потом нам  покажут как  страницы из  Книги синтезируются  с  Чашей, как  возжигаются огоньки в этих огнеобразах (шариках). Могут показать  один  шарик, куда  эта страница  уходит, и что там  возжигается.

И когда вся Книга  войдет в Чашу и возожжется, в пк это  будет  сказано, это будет  для всех, мы берем Чашу и впитываем в сердце.

 И у нас  появляется  мг Чаша  сердца, мы  приобретаем  статус  человека в мг.

И после этого  ваши  СиО в мг будут  более человеческие, чем  все остальные. Допустим, как Моисей  был в виде куста (Ветхий завет, который некоторые  до  сих  пор изучают), он  видел Бога  горящим  кустом, а это  было отражение мг-кое, и сам  он  был  кустом обыкновенным в мг-ке, а ученики были розами в саду Владык.. И  куст его был с шипами.., который и отражал  все  его накопления по качествам, колючие накопления. А название куста  кто  помнит?..

И как  говорил Иисус  читайте Книгу  Жизни, а не  буквы в Книге.. как  предлагали  фарисеи.

