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ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ПРОЯВЛЕНИЯ 4-ричного ПРИНЦИПА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ 

ДЛЯ ВХОЖДЕНИЯ В КОНТАКТ С ЛОГОСАМИ В НОВОЙ ЭПОХЕ 
13 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

09-10.06.07   г. Киев 
Комментарии перед практикой:
У нас сложилась 4-ца, с этим я вас поздравляю – мы вошли окончательно в Новую эпоху. И сейчас мы стяжаем 4-ричный огонь для проявления этой 4-рицы в каждом из нас… Практика. Значит, практика сложная: нам надо будет сейчас синтезировать 4-ре огня от Отца, Матери, Сына, Дочери Метагалактики. В 4-ричном огне мы синтезируемся с Логосами. Значит, вот, после синтеза с Логосами у нас возникнет два вопроса: попробуйте узнать, с Логосами какого Глобуса вам удалось синтезироваться. Ну, Глобусы изучали? Ну, номер хотя бы спросите, какой Логос на вас вышел. 
И второе, мы попробуем, правда, мы это не гарантируем, синтезироваться с ФА-Владыками, со всей 8-рицей ФА-Владык. И если у вас, ну, ученические активации вовне достаточны, только не с вашей позиции, а с позиции ФА-Владык, ладно? Ваша позиция… вы иногда считаете, что не достаточно, а Владыки считают, что достаточно, и наоборот, т.е. у нас тут обычно крайне противоположные тенденции… И вот здесь мы попросим, чтобы Логосность ФА-Владык через вас тоже зазвучала. Если вы услышите у Отца, у ФА-Отца Метагалактики, что через вас звучит Логосность ФА-Владык, значит вы действуете внеглобусно как Чело у ФА-Владык - Логоически, подчёркиваю, Логоически. Это не подтверждение Чело, а подтверждение, что условия жизни формируют вам ФА-Владыки. Это как проверка ученика. Это не значит, что, если вы в это не войдёте, вы перестанете быть учеником. Ученичество идёт и на Глобусах, и вне Глобусов, но по условиям Новой эпохи учеников из Глобусов мы постепенно переводим в Логосность к ФА-Владыкам. Увидели? И вот вы сейчас должны просто себя проверить – вы совершили этот переход или ещё нет. Вот 13-ть Синтезов могут дать, если вы работали вовне активно, вовне активно, ну, для себя, там, активно,  с вашим, там, с вашей скоростью, вам могут дать шанс перейти в Логосность Владык. Это значит, что Чело всей жизнью своей выражает Логоическую жизнь Владыки. Если же активность внешняя, как Чело, недостаточна, кстати, активность как Чело – это не обязательно в Синтезе, имеется в виду вообще вся ваша жизнь. Что такое 13 месяцев для активности Чело? И много, и ничего, да? То тогда вы должны определиться, в каком Глобусе вы оказались по вашей активности на сейчас – номер Глобуса. Я так и скажу: "Номер Глобуса или номер ФА-Управления, Логосность которого вы выражаете".  И вы смотрите, выражаете  или нет. Значит, для вхождения в контакт с Логосами в Новой эпохе обязательно 4-ричный огонь надо нести, поэтому Практика для 13-го Синтеза – это четыре огня в синтезе для контакта с Логосом. А вот практика для ученичества - это дополнительно то, что я вам подсказываю, чтоб вы могли определиться – вы в Глобусе ещё или перешли в Логосность ФА-Владыки. Это дополнительное условие, но оно тоже будет в практике  звучать, чтоб вы это обозначили.
Нас, там, ещё один Логос нас вызывает, я потом вас после этого всего свожу к Логосу – вы представитесь и познакомитесь. А после практики объясню, как и что. Интрижка! Практика.
(00:49:15) Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или                    8-рицами и  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём, и стяжаем огонь 13-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся этим огнём.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, проявляемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                          ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас с троичных условий осуществления предыдущей эпохи в четверичные условия проявления Новой Эры Четверицей ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, направленным нам на эту просьбу. 

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с его ХУМ, возжигаемся ФА-Синтез-огнём, синтезируя в этом огне все наши накопления Синтеза и, синтезируясь с Отцом Метагалактики, активируем огонь действия Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь её огнём. 

Дочь, кстати, говорит: «Вы Телами стоите в Зале Отца, почему не видите? Некоторые вполне могут видеть, точно, но… там глаза откройте! Видеть-то можете. Не бойтесь, не бойтесь, молодая девушка – это Дочь Метагалактики, ну, она молодая женщина больше, замужем потому что и дети есть. Но, в принципе, восприятие правильное: светловолосая, молодая. Смеётся - некоторые увидели. Только "ошарашку" с глаз уберите. То, что вы видите, это правильно. 

Далее мы синтезируемся с ХУМ Дочери Метагалактики,  возжигаемся ФА-Волей, активируя её в нас. И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики и стяжаем огонь активации действия 28-го              Дома ФА  в каждом из нас и в синтезе нас. 

Все работают 28-м Домом Фа. Ваши Дома вы будете активировать на ваших территориях – там, где вы живёте, будучи на месте там. 

Далее мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ Сына Метагалактики, стяжая огонь ФА-Мудрости. И в этом огне мы, синтезируясь с Сыном Метагалактики, стяжаем огонь проявления и действия Домом ФА-Отца каждого в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся этим огнём. 

Далее в этом огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, активируем её поддержку в нас. И входя в Магнит ФА-Отца – ФА-Матери Метагалактики, в синтезе огней ФА-Отца и ФА-Матери Метагалактики, действующих в нас, мы просим ФА-Мать Метагалактики перевести нас с троичного в четверичный принцип выражения материи в каждом из нас. 
И в огне  ФА-Отца – ФА-Матери Метагалактики синтезируемся с  Матерью Метагалактики,  возжигаемся её огнём и перестраиваем наш троичный принцип Логоического выражения в четверичный принцип Логоической реализации в каждом из нас. Синтезируемся с ХУМ Матери Метагалактики и возжигаемся ФА–Любовью Матери Метагалактики в четверичной Планетарно-Метагалактической проявленности и в выражении Матери Метагалактики на Планете Земля в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики и стяжаем огонь активации Дома Отца Украины в каждом из нас.

Для украинцев только, кто из других стран, вас это не коснётся. По гражданству. Если гражданин Украины – активируйте, если нет – вам дадут огонь просто активации: для россиян – Дома Отца России, тех, кто из Германии приехал – просто активации вашего огня.
И мы возжигаемся огнём Дома Отца Украины как граждане Украины или активируемся огнём Матери Метагалактики для граждан Молдовы и Германии. Активируем огонь Матери Метагалактики для Дома Отца России, для россиян.

И возжигаясь 4-ричным огнём активации Отца, Дочери, Сына и Матери Метагалактики в каждом из нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь проявления 4-ричного принципа ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики.

Посмотрите, перед ФА-Отцом Метагалактики стала пара.

Синтезируясь с ФА-Логосом Метагалактики Фаоми, возжигаясь его огнём и развёртывая Янский Логоический огонь в каждом из нас (попробуйте его попроживать сейчас). Далее в этом огне мы направляем Логоический огонь сквозь нас, синтезируясь с ФА-Логиней Метагалактики Фаомикой,  направляя ей огонь Фаоми, мы возжигаемся огнём ФА-Логини Фаомики, направляем этот огонь сквозь нас ФА-Логосу Фаоми. И в синтезе возжигаемся Иньским огнём ФА-Логини Фаомики, синтезируя его с Янским огнём                 ФА-Логоса. И в синтезе Янско-Иньского огня ФА-Логосов мы входим в огонь ДАО ФА-Логосов Метагалактики, возжигаясь Логоичностью проявления каждого из нас.
И в этом огне просим сообщить наши Логоические Глобусные проявления (цифра), а также возможную слиянность в Логоическом выражении ФА-Владык, ведущих нас (цифра в ФА-Управлении, ведущего нас, если есть, цифра). И возжигаемся огнём Логоса Глобуса, ведущего нас, Метагалактического, или Логоическим огнём ФА-Управления, ведущего нас как Чело. Активировались.
Ну, а теперь в огне ФА-Логосов, в синтезе с ФА-Логосами Метагалактики, мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Логоса Планеты Земля.

Становимся пред Логосом Планеты, синтезируемся с его ХУМ и возжигаемся огнём Логоса Планеты в каждом из нас.

Перед вами новый Логос Планеты, который вступил в должность после ухода Саната Кумары из нашей Планеты, т.е. Логос, который служит вместо Саната Кумары. Имя пока мы не даём, но вы можете его увидеть и возжечься его огнём.
А теперь каждый внутренне, про себя, представляется – просто имя и, если знаете, Чело какого Владыки. Всё остальное Логос видит сам. 

Каждому из вас Логос Планеты направляет огонь для вашей активации и деятельности на Планете. Огни всем разные, впитайте свой огонь. 
Логос подчёркивает – личный огонь. Личный – это значит, для внешней активации в окружающем проявлении. Ну, кого-то он даже поддерживает лично, чтоб вы активировались и перестали быть пассивным. 
Возожгитесь этим огнём – это подарок Логоса за наш выход к нему, что мы смогли выйти.

Возжигаемся этим огнём. Благодарим Логоса Планеты Земля. И в синтезе с ФА-Логосами Фаоми и Фаомикой возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём.
В этом огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики, Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь и ФА-Владык, ведущих каждого из вас. 
Сами поблагодарите мысленно, потому что они направляли вам Логоичность и Логосность выражения.
В этом огне возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Дом  ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в Дом Отца Украины. 
Только, пожалуйста, мы должны огня больше эманировать, потому что ответ этого Дома Отца может нас заматериализовать. Максимальная эманация огня, чтобы обратно нам ничего не отдали, а мы отдали огонь.
И далее направляем огонь всем Изначальным Домам и группам Дома ФА-Отца Метагалактики участников данной практики, и выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:

Практика чуть-чуть долгая была, привыкайте. С Логосами практики идут медленнее обычного, потому что Логосы требуют внешней организации очень чёткой и поэтапного чёткого проживания. Поэтому на данном семинаре будет такое ощущение, что всё в замедленном режиме. Но, с одной стороны, это проживаемость практик, а с другой стороны, когда мы действуем с Логосами, они создают вокруг нас среду такой медленной проживаемости… 
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