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 ПРАКТИКА 2
ЗНАКОМСТВО С ЛОГОИЧЕСКИМ ПРАВЛЕНИЕМ ФА

ПОСЕЩЕНИЕ ОТДЕЛОВ НАКАЗАНИЙ, ОТРАБОТОК И ПЕРЕСТРОЙКИ

13 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09-10.06.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:
Сейчас мы сходим в Логоическое Правление, да, вы правильно угадали, где нас иногда водят в Спецотделы. Я напоминаю, что Рай и Ад закрыт, но Спецотделы отработки, наказаний временных и иных разных специфик в Логоическом Правлении остались. Значит, сразу скажу - это плановая учебная, хочется сказать, тревога, да?, т.е. плановый учебный материал. Вы обязаны там побывать. Ваша задача - почувствовать атмосферу там. То, что я рассказал – это лишь вас настроило, эту ситуацию мы преодолели, но я вам не рекомендую вляпываться в эту ситуацию, особенно, Изначальный огонь, кто запомнил, вам вообще с ним делать ничего нельзя, просто вот, нельзя и всё, но постепенно вы и этому научитесь, всё идёт поэтапно. А вот те, кто… 
У нас есть такая ситуация, сейчас мы всех готовим к этому, когда в боевых условиях, вы на Украине живёте наполовину в боевых условиях, там, где-то кого-то приводят к Отцу, Отец судит, потом сжигает, да?, Монада остаётся. Если Отец видит, что из этой Монады что-то полезное, он отправляет или в Отдел наказаний, или в Отдел отработок. Очень редко мы сейчас видим, чтобы туда пошло Тело, ну, я так скажу, на сотни тысяч – одно. Почему?  Потому что Ада нет. Это только то Тело, которое может само перестроиться. Отправляют Монады, они проходят там определённую «внушалку», только не думайте, что Монады там спят или мёртвые - внутри Монад стоит Образ Отца, мы изучали, да?, живой, у вас есть Монадическая 8-рица, внутри Монад есть Тело, да?, ваше, и вы там всё прекрасно монадически понимаете. Но новое условие отработок гласит о том, что вы всё самое ценное, что настяжали, должны отработать своей физической жизнью. И меня особо прикалывают суицидники в Новой эпохе. Это с 28-го апреля пошло окончательно, кстати, я забыл сказать, по этой ситуации, почему эта ситуация произошла?  Вот, до 28-го апреля, я сейчас расскажу о суицидниках, вот до 28-го апреля мы могли 12-ть лет потенциально накапливать огонь и, вот, у нас 1-го июня было 12-летие – праздник, у вас был, по-моему, соответствующая праздничная Теофа, и мы потенциально могли накапливать и расти, как можем, называется, лишь бы росли. Почему? Мы преходили из 5-й расы в 6-ю и нам давали всю фору, всевозможные варианты, лишь бы мы взросли – нам помогали. Но когда пришло 28-е апреля, началась Новая эпоха. И если раньше достаточно было вырасти внутренне и в огне ничего не выражать - и ты взошёл, то как только пришла Новая эпоха, закон изменился. Какая вам фора? Вы уже в Новой эпохе. А теперь будь добр то, что ты накопил, подтверди и сделай вовне. Увидели? Потому что Новая эпоха - это когда Чело применяют в окружающем проявлении. И если бы раньше они перепотенциализировались - мы там бы на присутствиях с ними поработали, подчистились и они б выжили, не было б этого кризиса, то с 28-го апреля они начали вовне выражать всё, что накопили. А выражая Изначальный огонь вовне, он их заматериализовал и сжёг по итогам. Наэманировали, называется. Вот такая простая ситуация. Так как Физика настолько груба, что многие такие процессы не чувствуют, некоторые из них даже не поверили, что произошло, пока некоторые не увидели сами и не прожили уже, там, ну, по-другому. Мы им сказали, там, пару практик каких-то  сделать, они сделали и вдруг увидели, что произошло - они ужаснулись, что, оказывается, это правда. Поэтому с 28-го апреля у вас новая проблема – всё, что потенциально вы имеете, вам желательно применять вокруг вас: в жизни, в семье, в профессии. Вы ж для этого здесь занимаетесь? Или в вашем восхождении. Напоминаю Закон: «Внешне Физика - внутренне Эфир, внутренне Астрал – внешне Эфир». Так, вышестоящее Тело является внутренним по отношению к нижестоящему, значит, нижестоящее является внешним. Увидели? А отработка идёт внешняя, в любых Телах, не только в физических. Но это должна быть организованная отработка и осознанное действие. 
Ну, вот, пример суицидников, вернёмся. В предыдущую эпоху: умер, пошёл в Ад отрабатывать наказания за то, что ты сам на себя руки наложил, не выдержал условий жизни. В Новой эпохе: умер, повесился - Ада нет, идти некуда, полежал трупиком несколько лет в «трупохранилище» на Эфире, ну, там лежат неверящие, наказанные, там, ждут очереди, называется, на приём к Отцу Планеты. Видели! Родственника одного доставали там, к Отцу Планеты его водили, как ученики, ну, там, сделал одно доброе дело - мы решили ему вернуть долг, помочь выйти из этого. Гадина такая потом начала так жить со своими накоплениями, что  мы попросили Отца вернуть его, ну, теперь ждёт своей очереди, лежит. Я не шучу. У нас тут целый Синтез, мы там  об этом рассказываем, 15-й, мы ещё до этого с вами не доросли. На тему смерти пообщаемся 15-м Синтезе. Так вот, ну, полежал в «трупохранилище», выбегаешь на Эфир в Ад - Ада нет, на Эфире жизни тоже нет - ты ж наказан, сам на себя руки наложил. Отработать ту ситуацию, из-за которой ты наложил руки на себя, на Эфире ты не можешь – эта ж ситуация на Физике и отработать ты её можешь только физически. И тебя просто посылают на воплощение, естественно, в «самые лучшие» условия, где эта ситуация усиляется, ну, по Закону Отца раз в 10-ть. И ты всё равно то же самое должен будешь преодолеть физически, только в следующей жизни. Не получилось - в следующей жизни, 10-ть раз много - опять повезёт. Ну, полежал ещё несколько лет, опять вышел на Эфир, Астрал – жить там не можешь, потому что Физика-то не закончилась. Ты жить не можешь на Эфире, тебя обратно отправляют – опять усиляя в 10-ть раз, и так до тех пор, пока засунут не в такие об… ну, отправляют, естественно, творчески - там засовывают в то, чего… как это говорится, «где Макар телят не пас», да?, вот, именно туда засовывают. Могут перевести в животный статус, хотя современного человека в животный статус уже даже  переводить нельзя, т.е. засунут человеком, но там ещё будешь полным стадом. Всё. И так до тех пор, пока физически ты это не отработаешь. Поэтому  в суициде смысл отпал. На Астрале и на Эфире за это не наказывают, отправляют отрабатывать это самое тут же на Физику и, обычно, в те самые условия и с теми же самыми людьми, с кем у тебя была проблема. И вы не думайте, что вас к другим людям отправят. Ты терпеть не мог этого человека?  Родишься у него, заодно и полюбите друг друга. Нет, ты можешь родиться  рядом с ним - он продолжит тебя колошматить, а ты должен будешь его полюбить, ну, дядька окажется, тётка окажется. Ну, в общем, условия будут прямо противоположные тому, что ты хотел, но очень выгодные для отработки твоих накоплений. Вот всем этим, в том числе, занимается Логоическое Правление. 
Поэтому напоминаю - Рая и Ада нет, а всё вы будете отрабатывать соответствующими жизнями: физическими, эфирными, астральными. Где накопили, там и будете отрабатывать. Кстати, пока вы на Физике, советую отработать то, что вы «делали» на Астрале, Ментале 5-й расы. По Синтезу тут всё нормально, но если вы гоняли шарики по Чакрам и выбивали Души, я это рассказывал на 3-м Синтезе, за это стоит попросить прощения. Вот, как раз сейчас идём - узнайте это место, где просят прощения. Почему? Потому что, выйдя на Астрал, если вам не хватит потенциала Синтеза, и вы этим огнём не преодолели ещё практику, в которой били свои Души шарами,  вы попадёте на бильярдный стол, где вас, вернее, Душу в виде шарика  кием существа, которые любят издеваться и вампирить других… вы стоите в шаре и считаете, что это Дом Отца -  и вдруг по этому шару ба-бах! С другой стороны ба-бах! Нет, это не Карма. Это астральная жизнь отрабатывает те удары, которые вы шарами сделали по Чакрам, выбивая Души из мест их жизни в центре Чакры - практика гонянья шаров по Чакрам. Кто не знает это - и слава Богу!..  А кто знает, очень советую  попросить прощения за каждую Чакру, куда вы этот шар засовывали. Ну, было 7 Чакр - 7-мь просьб о прощении, за каждую, а то вдруг в комплекте Отец не разрешит, я не шучу. Я рассказал примерно, это может быть просто по-другому. Только вышли на Астрал - там военная ситуация, вам как врезали более сильные Астралы -  и вы летите, а там другим Мечом вам врезают, подумав, что вы не от них, и вы летите в другую сторону. И так до тех пор, пока вы не отработаете все удары по Чакрам.  Это шутка только здесь, пока вы это не чувствуете. Там это станет не шуткой, т.е. все неадекватные практики, которые вы сделали на том или ином присутствии - на Астрале, на Эфире, на Ментале, помните  фразу: «Никто не забыт и ничто не забыто». По всем присутствиям это действует и вы не думайте, что,  если ваше физическое Тело здесь напортачило и то Тело это забыло - те накопления остались. И когда вы выйдете туда, накопления начнут отрабатываться не с  самых лучших – это есть и так у вас, а снизу вверх, т. е, с начала вашей жизни, ну, где были разные накопления, «лучшие» накопления. И вот, если мы не трансмутируем и не преодолеем накопления предыдущие, они у вас по присутствиям сработают. Вот это и называется: «По капле выдавливать из себя раба предыдущей расы».  А то, что это сработает – это одозначно. 
Ну, а сейчас мы сходим посмотрим на тех, кто за эти практики что-то в Логоическом Правлении у  Владык Эоанна - Антуанэтты отрабатывает. Вначале мы зайдём в Отдел отработок, потом зайдём в Отдел наказаний, а потом зайдём в Отдел самого знаменитого слова, которое известно из Советского Союза – «пэрэстройки». Я всегда говорил, что Горбачёв – это работник Логоического Правления, единственно, что он – Солнечного Логоического Правления. И Отдел перестройки есть во всех Правлениях. Ну, вот, сходим - три Отдела. Ну, Отдел поощрений – это не так… вам Владыки сами всё, в случае чего, подскажут. А вот эти три Отдела посетим… 

Значит, задача, внимание! Я понимаю, что так, на грани фола для некоторых, ваша задача, внимание!, почувствовать Огонь, потом Энергетику (это разные вещи) вот этих Отделов. Я в практике буду говорить: «Огонь!» - пристраивайтесь, как хотите: кожей, пяткой, ухом - и «Энергетику!». Почему, зачем мы это делаем? По жизни, у нас жизнь сложная штука, залетаем все, я в том числе.  Ну, там, недавно ещё из одного залёта выбрался. Так, залетел, мучился-мучился, потом вышел, называется, зачем залетел? Ну, сам же вляпался. Вышел – преодолеваешь, т. е. залёты бывают. И вот, когда ты в «предзалётье», ну, почти залетел, на тебя начинает идти интересный Огонь или Энергия, ну, смотря в какой ты ситуации, называется, предупреждение: «Ещё один шаг в ту сторону - и Отдел отработки, наказаний или перестройки откроет врата после того, как в той стороне ты побываешь» Т.е. Логосы всегда предупреждают: «Шаг в ту сторону - и ты вляпался!» - и ты должен осознать это и почувствовать. Предупреждение всегда идёт Огнём, Энергетикой -  ты это состояние проживаешь. Знаете, есть  такое состояние, когда ты сделал что-то, потом идёшь и думаешь: «Ну зачем я это сделал? Ну, вот дурак! Ну, я ж чувствовал, что не надо, точно!, но сделал!»  Ну, по своим желалкам, привычкам, там, вот, хотелкам, сделал. Потом идёшь и думаешь:«Ну, дурак! Ну, чувствовал, что не надо!» Вот это «чувствовал, что не надо» – это было предупреждение этого Отдела.  А когда ты уже идёшь и  думаешь, что сделал - плохо, противный - ты уже включился в список на один из этих Отделов. И вот здесь уже мало каяться: «Вот, я плохо сделал, я осознал, что плохо сделал, но уже сделал». Надо просить прощения за то, что ты сделал. Запомните, осознанием никакая Карма, никакая Дхарма не заканчивается - только противодействием, как противоядием, сделать по-другому, преодолеть с другим усилием, даже попросив прощения. И когда Отец сказал: «Прощаю», на этом всё не закончилось. Вас проверят, ну, в примерной ситуации, там, с учётом вашей подготовки, чтоб вы второй раз такое же не сделали. Если вы проверку выдержали - всё закончилось, если не выдержали - получили вдвойне и за прощение, и за то, что себя не перестроили, опять туда же вляпались, ну, и так до тех пор, пока не отработаете. Вы не думайте, что это плохо, мы Карму изучали, но сейчас Логоическое Правление – оно пишет навсегда. Т.е., если Карма - это временное состояние, на пару жизней, то записи в Логоическом Правлении  достаются из… с Фаэтона, допустим, 5 млн. лет прошло - запись есть и ты до сих пор накапливаешь силу, чтобы это отработать. И неизвестно, за кем из нас какие записи в Логоической Книжке. 
Через практику мы будем читать Логоические Книжки, где записи всего, «лучшие», не нашей жизни, всего, что мы насозидали по всем жизням. Это совсем другой текст, но пока в Отдел «лучших» возможностей. Практика. 
Такая подсказка, настраивайтесь на практику. Вам  становится тяжело только потому, что эти полчаса на вас эти Отделы сонастраиваются, ну, чтоб вас таким составом ввести туда, на вас надо пристроиться. И некоторые просто уже полусонные, а тут надо, а-а-а... Ты чего рассказываешь? Это уже Отделы вы чувствуете: на горле комок стоит, на глазах, хочется почесаться. Это Отделы уже работают. Так что практика наполовину идёт. Некоторые  чувствуют уже, в какой Отдел им пойти надо. Я серьёзно, я не шучу, я просто уже вижу тут это над головами - перестройка, отработка, наказание, ну, тут особый огонь… наказание, так это, стоит твёрдо. 
Что, страшно, да? А вы проживите, что над головой у вас. А оно не уйдёт!..  Давайте так, степень ситуации: отработка – лёгкое состояние, перестройка - потяжелее, наказание – ну, такое ощущение, что крепотура после такой тяжёлой спортивной нагрузки. 
Вот кому, ну, особо тяжело - к сожалению, вы в Отделе наказаний. Нет, это не сейчас вы туда пришли, у вас уже это было. Мы же сейчас у вас проверим. Кому на горло давит, как мне – это перестройка идёт, из чего-то выходим. А у кого отработка, ну, там, ну, такая прострация, в общем, общая - вроде ты и в лекции и вроде           где-то, вот, пропадаешь иногда, выпадаешь. То поддавливает, то зачесался, потом вспоминаешь: «А о чём мы?» - это отработка уже идёт, ну, началась. Поэтому, вот даже  по вот этой методике, уже можете пристроиться, что у вас происходит. Только не надо печалиться, если вы зафиксировали, что на вас это наказание уже пришло.  Не печальтесь - хорошо, что здесь проявилось. Вот, если кирпич за углом упадёт на голову, это будет печально. А если вы здесь, мы сейчас выйдем к Отцу, я скажу там: «Действуйте!» - а вы думайте, что делать. Практика.

И ещё, не надо просить за всё! Кстати, ой! По закону Логоического Правления, если ты попросил за то, чего нет - тебе ВКЛЮЧАЮТ то, чего нет. То есть, сразу находят, что отработать, за что наказать, называется, превентивные меры. Потом вляпается, но зато уже отработал. Я не шучу. В предыдущей эпохе, чтобы ученик что-то в жизни исполнил, его заранее заставляли вляпываться кое во что, он отрабатывал это тяжело, а потом, когда он внедрял что-то новое, важное для Отца и Владык - только Карма за ним добегает в новом, а он уже отработал её, ну, процентовка отработки высокая. Это ещё Блаватская, по-моему, писала в книжках. Это известный факт, поэтому, если у вас нет, а вы за это попросили прощения, вам это включат. Просто, в Логоическом Правлении это то же самое, что вы попросили отработать. Вам автоматически включат на будущее, всё равно где-нибудь вляпаетесь. Там принцип такой, поэтому не надо сейчас просить за всё. Если вы почувствовали, вы можете там спросить: «Я в этом Отделе... ну, близок к нему?»  Если близок - просите. Ну, там вам намекнут, НАМЕКНУТ, не скажут:«Да-а-а!» А вот, если вам ничего не ответят, задумайтесь, стоит ли за это просить. Т.е. ищите знак: действует – не действует, хотя я подсказал по состоянию. Если кому-то крайне тяжело, просить за что-то уже надо. Состояние… все три одновременно не срабатывают. Вы или выбираете один из них, или вообще не трогаете ничего, хотя знакомимся мы с каждым из Отделов. Практика.
(02:27:50) Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами (у нас  тут гости с 8-рицами есть ещё) и возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И ФА-Изначальным огнём просим                ФА-Отца Метагалактики помочь нам с преодолением тех некорректностей, которые, возможно, есть в нас или сейчас происходят, соответственно нашей подготовки и компетенции.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся огнём Матери ФА-Отца Метагалактики и в этом огне мы переходим в Зал Логоического Правления. 

Стали. Ну, посмотрите, как Зал оформлен, я единственную подсказку, в стиле древних стен, как крепостных ставят, внутри стен, вот, такой стиль. Эоанн смеётся, говорит: «Специально! Восприятие обостряет!» Вот, попроживите состояние. Теперь такая интересная новость: собрались, пол под нами исчезает и мы медленно парим на площадку ниже, становимся. Площадка круглая, разошлись по кругу, лицом из центра площадки, и смотрим вниз. Мы попали в Отдел наказаний. Пожалуйста, посмотрите на то, что ВЫ увидите. Вас специально поставили в это место, чтоб вы специально видели то, что нужно именно вам видеть, такая подсказка. Поэтому думайте сразу, почему вы это видели, но старайтесь это увидеть, здесь нужно только видеть. Есть. 
Ну, а теперь поворачиваемся спиной к поручням, к кругу, лицом к центру. В центре стоят ФА-Владыки Кут Хуми – Фаинь, Эоанн-Антуанэтта, четверица. Можете посмотреть, я тоже там стою - между Владыками, как бы в центральном круге, в центре. Я держу группу - можете посмотреть, что такое фиксация группы. Если кто-то видит, как надо мной какой-то столп Света, фиксированный на мне, тот видит правильно, в Логоическом Правлении это можно увидеть. Он  разных отблесков  бывает. А Владыки  как бы стоят вокруг меня, потому что они сейчас будут работать с вами – четверо, две пары. Вот так идёт фиксация группы, чтоб вас поддержать в этом Отделе. 

Итак, ФА-Владыки  Эоанн - Антуанэтта направляют  вам  Огонь Отдела Наказаний. 

Впитываем, проживаем, чтоб вы могли, в случае чего, проживать его по жизни. Огонь всегда идёт в точку ХУМ в центре Тела, потом идёт по телу и только потом записывается в Сердце. Есть. Проживание не обязательно должно вызывать тяжесть - Огонь всё таки, т.е. он просто есть, но состояние чувствуется.
Второе, две пары Владык -  Эоанн – Антуанэтта,  Кут Хуми - Фаинь направляют вам Энергетику. 
Это такой вихрь дискообразный, который раскручивается от Владык, его можно видеть и он идёт по центру вашей груди, он крутится, задевая центр вашей груди, т.ХУМ и ваше Сердце. Попробуйте прожить Энергетику. Она не может быть отдана, иначе вы станете наказаны, но она крутится сквозь ваши Тела и вы можете её прожить, какая она. Не бойтесь, вы впитать её  не сможете, но она сквозь вас ходит, кто там испугался, чтоб вы прожили. Именно для этого две пары Владык дают Энергетику. Если б давали только Эоанн-Антуанэтта, тогда б было уже наказание. А две пары Владык - вы проживаете её. Ну, вот она зафиксирована на группу. Завершают Владыки это действие. 
Делаем несколько шагов в сторону Владык, собираемся и вместе с ФА-Владыками устремляемся вверх и становимся в Зале  Логоического Правления ФА. 

Теперь вспомнили, если вы видели или что у вас в голове сформировалось ситуация, которую вы видели - вам показали именно ту ситуацию, на которую вам нужно обратить внимание. Даже если для вас это будет удивительно, но что-то в этом ВАШЕ однозначно. Вас поставили, показали те ситуации, которые, в том числе, с вами связаны. Я не могу сказать, что ваши, вы не обязательно в этом Отделе, но если что-то такое будете продолжать – здесь окажетесь. Поэтому анализ необходим. Просто запомните сейчас ситуацию, которую вы видели. Дальше идём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой и Фа-Владыками Кут Хуми – Фаинь в огне двух пар Владык. 
Эоанн - Антуанэтта впереди стоят,  Кут Хуми – Фаинь - за нашей группой сзади стали, кто не видит. Не надо оглядываться, просто почувствуйте - огонь сзади идёт. Открывается слева от меня, от кого-то - справа, от кого-то - слева, вы стоите вразнобой, стена сбоку. Мы не переходим, а перемещаемся вбок и становимся в центре крупного Зала. Теперь повернитесь спиной ко мне, к центру, и посмотрите вокруг - это Отдел Отработок. Мы в самой гуще Отдела, называется, ну, т.е. мы стали в центре, а вокруг идёт работа, разная работа. Посмотрите, кто чем занят. Ну, допустим, я вижу, как человек сидит и пишет что-то - отработка. Явный намёк мне - что-то написать нужно, не доработал что-то. Что вы видите? 

Один из вариантов группового виденья:  колесо, привязан человек, крутится. Тело – в воде, Тело -  из воды,  Тело – в воде, Тело - из воды, ну, это уже кто-то видит. Это не садизм, это человек сформировал сам эту ситуацию, чтобы её прожить, таким образом отрабатывает. Отработает - будет свободен. Видно, это, знаете, такая ситуация по жизни: Астрал – хорошо,  Астрал – хорошо, ну,  все ж так живут. Ладно, смотрите своё.
Теперь Владыка Эоанн направляет Огонь Отдела Отработок. 
Проживаем, огонь фиксируется в центре груди, он сейчас зафиксирован. Есть. 
Ну, и теперь ФА-Владыки Эоанн - Антуанэтта направляют Энергетику Отдела Отработок. 
Вот здесь мы её можем впитать в себя. Это не значит, что мы в этот Отдел попадём, но попроживайте эту Энергетику. Есть.
В синтезе с Фа-Владыками Эоанном – Антуанэттой, Кут Хуми – Фаинь возвращаемся из этого Зала в Зал Логоического Правления ФА. 
Значит, подсказка, если у кого-то в голове якобы что-то родилось, сейчас ничего просто так родиться не может. Значит, то, что родилось, вам важно - это и есть ваш знак Отдела Отработки. 
Стали в Зале, выровнялись в Зале. Ну, сейчас самый сложный для нас Отдел - это Отдел Перестройки. 
Значит, там внешних действий будет мало. Вы должны прожить то, что будет направлено на вас. Я потом дальше расскажу. Настроились. Попробуйте внутренне собраться. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, Эоанном – Антуанэттой. И из Зала Логоического Правления ФА пространственно переходим в Зал Перестройки Логоического Правления ФА. 
Стали. И вот на вас, каждого, идёт поток чего-то. А теперь найдите внутри себя – от чего вы должны отказаться, или перестроить, и во что новое войти. Знаете, как старая решётка должна расплавиться и родиться новое состояние чего-то. Ищите внутри себя. Владыка Эоанн говорит: «Освобождайтесь!», другими словами он подсказывает: «Освободитесь от того, что вам не нужно!», вот здесь это можно отдать. Только, если вы знаете, что это Карма, мысленно ещё за это просите прощения, но мы к Отцу ещё выйдем после этого. Освобождайтесь! Ну, на Физике я даже проживаю, как сквозь меня идёт Огонь, ну, я бы сказал, поток - тут и Огонь, и Энергия, и Дух, и Свет – смесь. И каждое действует на любую часть. Поток замедляется, становится более пространным, он ещё идёт, но становится легче, легче и легче. Завершили. Почувствуйте, как какая-то фиксация у вас произошла на темечке, когда завершили, как вот, как лёгкая печать на темечке, такая, фиксация. Ну, это может быть и Огонь, и Дух, и Свет, и Энергия, кому что. Вот, на темечке, на вершине головы, физически, есть фиксация. Пробуйте найти её, попроживать её. У каждого фиксация есть, просто найдите – проживаете вы её или нет. Есть.   
В синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, Эоанном – Антуанэттой переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Стали пред Отцом. 
У меня полминуты пауза, вы можете сами пообщаться с Отцом, про себя. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет,  Эоанна – Антуанэтту.
Возвращаемся в Физическое присутствие. И всё стяжённое и возожжённое направляем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого из вас и во все Изначальные Дома  участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.
Комментарии после практики:

Ну, я думаю, понятно, что после посещения таких Отделов становится тяжеловато, поэтому состояние соответствующее, но, как бы, состояние состоянием, а вы должны запомнить. Значит, в Отделе Наказаний вам показывали ситуации, которые конкретно касаются вас. Поэтому, если вы что-то видели, в голове что-то пришло, даже во сне – это ваше, даже если вы… некоторые не захотели поверить. Я ещё раз повторю, что это ваше – с позиции Логоического Правления ЭТО формируется. Я не хочу сказать, что это есть, это не моя компетенция, но то, что это формируется, это точно. Вам не могли показать ничего, что вас не касается, но у каждого из нас свои проблемы.

В Отделе Отработок, там была полегче ситуация, но, как бы, тоже показали фрагментики разные, которые надо отработать или доработать. Это не значит, что вы там, в этом Отделе, но если вы что-то доработаете… но я сказал, что мне показали – это, когда там человек сидит, пишет, т.е. я что-то должен доработать: что-то неправильно или не успел написать, или не написал ещё… Отработка уже грядёт, называется, если не напишешь.
Т.е., Отдел Отработок отличается тем, что это можно доработать физически – и это не наступит. Понятно, да? А вот в первом Отделе это уже наступает. Всё, тут уже даже не надо думать ничего.

Ну, там я через кого-то посмотрел: колесо крутилось, человек в Астрал–обратно. Стихия воды – это Астрал, т.е. человек окунается в Астрал – ситуация, выходит якобы из ситуации – круговорот Астрала по жизни: часть жизни без Астрала, часть жизни в Астрале под водой. Это кому-то показывали, ну, я просто попросил, такую, групповую ситуацию показать, когда по жизни вы нарабатываете то Астральное эмоциональное состояние, ну, такое бурное, потом от него отходите и говорите: «Ой, как хорошо, счастливо живёте!», потом опять в него попадаете. Вот этот постоянный круговорот в Отделе Отработок показывается как колесо, на котором висит как распятый человек, и он то в воду окунается – это он в Астрал вошёл, то из воды выходит. И вот, пока круг идёт – пару месяцев без Астрала, круг вошёл – месяц в Астрале. Месяц – это много, неделя, день, там, час, ну, вот, у каждого своё, называется. Вот, это в Отделе отработок так отрабатывают, ну, максимально сложные Астральные ситуации, не всегда адекватные. Вот, как бы, в общем состоянии группы мне показали вот эту ситуацию. Я не знаю, что она для вас значит, потому что вода – это многозначный знак, как и колесо, на котором человек может быть распят, естественно, распятия окончательного не было, но некоторые ученики такие вещи проходят, ну, т.е. привязка – и пошёл…
А, кстати, в «Перестройках» Владыки решили вам ничего не показывать, а дали смесь Огня, Духа, Света и Энергии, есть такая смесь – она наиболее перестраиваемая. Почему? Она затрагивает все ваши основы. Но у кого-то был акцент на Огонь, у кого-то – на Дух, на Свет, ну, у каждого свои акценты были. И вот, сквозь вас, вас поставили, знаете как под водопадом, и когда это пронзало сквозь вас – оно вас перестраивало. Значит, ну, такое ощущение, что некоторые решётки, так, плавились, раскрывались, а некоторые доставались, ну, перестраивались - старое уходило, новое показывалось, да? А иногда просто вы освобождались. Если вам удалось в этом потоке максимально релаксироваться и взять поток максимально, кто догадался, не просто пропустить как шланг, а насытиться этим потоком, тогда этот поток у вас растворился в этом насыщении и максимально вас растворил, ведь растворяет этот поток. Можно было его не пропускать, а им насыщаться. Но подсказывать я не имел права. Это я на будущее подсказываю.
Только эту практику – не чаще раза в месяц! А то, если отрабатывать будет нечего, вам… ну, понятно… У нас любят люди Карму отрабатывать! Эта практика станет главной ежедневной! Есть и здесь такие. Поэтому ни в коем случае чаще… даже раз в месяц – лучше спросить у Владыки, а готовы ли вы и нужно ли вам, но на будущее.
В конце, так как Владыки увидели, что вы не насытились до конца огнём, вам даже печать поставили на темечко… Вот, на вершине головы, в конце, знаете, как капля, раз – и зафиксировалась. Вот она стояла, причём Владыки держали, чтоб вы попробовали её прожить вершиной головы, головным мозгом, и, в общем-то, серьёзное было проживание. Оно могло отдавать на лобные доли, на затылок, на горло и даже на огненные центры – это была отдача, поэтому некоторые ощущали здесь, здесь, здесь, вот, некоторые на горло до сих пор ощущают, но фиксация была на темечко. Владыки держали, ну, у кого-то Энергию, у кого-то Огонь держали, я не могу сказать, что держали, у кого-то – Дух, у кого-то – Свет, но держали, такой концентрированный. Концентрированный Свет тоже существует, вспомните лазер…
Вот, эта практика - это плановое знакомство. Мы теперь это более-менее регулярно делаем со всеми группами, потому что очень часто люди считают, что отрабатывают, а этого нет, или считают, что они чисты, когда давно надо сходить в «места не столь отдалённые» - в эти Отделы. Поэтому ваше мнение здесь не имеет никакого значения, вы должны внимательно отслеживать свои ситуации жизни, именно, никакого значения, я не оговорился. Для Логосов личное мнение не имеет значения. Вы должны отслеживать не личным мнением то, что внутри, а знаками внешних ситуаций. Личное мнение – это внутреннее, а… Логосы определяют… условия внешней окружающей жизни. И вот, если знаки окружающей внешней жизни подсказывают что-то – вы в этом. А то, что вы считаете внутри, это Логосов не касается, это может коснуться Владык, это коснётся вашего самосовершенствования. Т.е., ваша Свободная Воля – это к Владыкам, а вот те ситуации, которые вокруг вас создаются, внимание!, на Физике или на других присутствиях… некоторые удивились от того, что вам показывали в Отделах, а вы не забывайте, что Логоический Отдел – это 13-й присутственный,… а значит, в 12-ти присутствиях у вас могут быть проблемы, и не только физические. Кто его знает, что вы там делали на 5-м, 6-м, 7-м присутствии в предыдущей эпохе…
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