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 ПРАКТИКА 3
ПРОХОЖДЕНИЕ СОВЕТА ЛОГОСОВ В ЛОГОИЧЕСКОМ ПРАВЛЕНИИ.

ПРЕОБРАЖЕНИЕ И ЧТЕНИЕ ЛОГОИЧЕСКИХ КНИГ

13 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09-10.06.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:
Итак, мы сейчас пойдём в Логоическое Правление на консультацию Логосов. Значит, при восхождении человека и при выходе к Отцу, если вдруг вы покинете физическое тело, существует обязательная практика, которую вы можете осознать, можете – нет. Когда вы иногда выходите к Владыкам как Чело, если накоплений Чело хватает, а иногда, если вдруг у вас срабатывают человеческие накопления, вас вначале ставят в центре Логоического Совета. Это перед вами будут сидеть Логосы, ну, я не знаю, сколько сейчас будет сидеть, посмотрю – и скажу. Ну, последний раз сидело три и три, и один стоял посередине, главный. Иногда главный сидит, иногда они все стоят, но это обязательно – лёгкий полукруг, мы стоим. Кого вызывают, становится в центр полукруга, т.е. на… там точку увидите, вас поставят, вы даже не смотрите… там секунда дело: вы стали, зарядили и вас поставили обратно, т.е. вам будут помогать передвигаться.

Что такое заряд Логосов? Это когда каждый Логос своей компетенции пронзает вас взглядом, считывая своей компетенцией всё, что вы имеете по этому поводу. Одновременно взглядов, вы понимаете, минимум семь, бывает больше. Сколько сейчас будет, скажу. Пока он считывает, его взгляд вас заряжает, соответственно, ну, допустим, семь считываний – одновременно семь зарядов. Когда вас поставили на место – эти заряды у вас складываются и вы проживаете полную Логоичность.

Такой заряд обязательно даётся на новую жизнь, на новый этап восхождения, на новое преодоление. Ну, мы сейчас используем тем, что мы недавно стяжали Дом Отца Украины. И воспользовавшись этой ситуацией, попробуем из минуса сделать плюс, что мы как бы входим в новое состояние 4-рицы. Но это не отменяет ситуации, что, если у вас созрела негативная ситуация внутри и вы должны её отработать, то взгляд Логоса, внимание!, улучшает максимально то, что лучшее, по его компетенции, но одновременно обостряет, я это хочу подчеркнуть, то, что может в вас худшее сложиться завтра, но лучше отработать это ученически сегодня, чтоб не давать труд Владыкам Кармы делать вам ситуацию, где вас чего-то там догонит. Поэтому задача Логосов – активировать и запечатать, зафиксировать лучшее, но при этом вы можете увидеть и какие-то проблемные моменты. Это то, что они достали из вас, чтоб вы увидели, что из вас это растёт как проблема. 

Значит, ситуация такая – со скоростью работы Логосов мы с вами не справимся, вы скорость не сможете увидеть… вы не увидите, когда вы станете туда, тем более вызывают там по своим очередям, которые нам не подвластны.

Но у вас есть две задачи. Я скажу: «Вызовы пошли!» - и вы должны сонастроиться и прожить, когда вас поставят. Если это получится, эффект проживания – незабываемый, навсегда запомните. Именно вот в этот момент, когда вас поставили и вы физически это увидели, и огонь прошёл не только туда, а вы ещё прожили это физически. Сразу скажу, ощущение ни с чем не  сравнимое! И в хорошем смысле слова, именно, действительно, проживание ИНОЕ, и, с другой стороны – такой игровой вариант, где попробуйте прожить новые ощущения. Это действительно так. Логосы фиксируют именно те Логоические ощущения, которые ни в жизни, даже в Правлении Логоическом вы не встретите. Это так называемый Логоический эффект, ощущения Логоического эффекта. Попробуйте это прожить.
Второй момент. Ну, даже если проживание не удалось, вас вдруг что-то заполнило или состояние возникло. Заполнило, возникло состояние – это вы уже побывали в точке, т.е. состояние или заполненность – это по итогам. И вот здесь у вас, ну, буквально, пока я паузу держу, пока мы не выйдем из этого Отдела, есть время, чтобы осознать. Положительно осознавать не надо, ладно? У нас некоторые глупостью занимаются: «А что во мне хорошего?» Всё! Тем, что ты есть, ты хороший! У Отца такой Закон – «каждый совершенен на данный момент». В том огне это задавать не надо, ну, там посмеются… А вот спросите себя: «Что во мне вот этой заполненностью плохого?», т.е. то, что из меня достают, только, пожалуйста, это не практика для самоуниженных. Это практика для анализа некорректных проявлений, анализа, чтоб вы увидели, что в вас не так складывается, а потом приняли превентивные меры, чтоб не довести себя до тех Отделов, где мы сейчас были. Это практика превентивных мер, профилактика Логоическая для вас и, конкретно, Логоическая фиксация для людей. Т.е., если б вы стали в этот центр человеком, вам впечатали бы задание – то, как вы будете жить и отрабатывать то, за что вы будете отрабатывать, и отправили бы в жизнь отрабатывать. Увидели?

Кстати, отработчики Кармы! Когда Карма у вас заканчивается, ну, у нас есть Кармы, которые отработали, вы автоматически появляетесь на этот Совет по сигналу Владык Кармы, вам впечатывают состояние то, что закончилось, и достают то, что вы ещё не отработали для следующего этапа. Внимание! Но ещё хуже для некоторых, а может быть лучше – вам на эту новую отработку перестраивают всю вашу жизнь! Причём, чем максимальней перестройка, тем лучше это с позиции Логоса. Это вы отрабатываете Карму, отрабатываете – жизнь чаще меняться будет… А это Закон, потому что, если ты отработал предыдущий этап, будь добр, войди в следующий и отрабатывай его дальше. А человеку по его силам Карма отмеряется так называемыми «мерами». Вот, на Руси были понятия «меры», вот, у нас тоже есть понятия «меры»… «мерами». Это что-то типа объёма, который дался, и как только ты отработал – даётся следующий. Всё. И Карма – это не когда ты когда-то плохо что-то сделал, а теперь только отрабатываешь, нет, Карма – это твоё восхождение. Нет у тебя какого-то качества Разума – Карма. Пока ты его нарабатываешь - ты залетаешь, спотыкаешься, Карма действует. Наработал – Карма закончилась.  Нет у тебя какого-то свойства Тела – ты нарабатываешь, Карма. Вот, Логоический семинар: у нас 13-й Синтез, 13-е присутствие. Нет у вас 13-й 16-рицы – Карма. Пока вы 12-ть часов её нарабатываете плюс ночь, с позиции Логоического Правления вы восходите и залетаете, ну, мы стараемся не давать, чтоб вы залетали, но это подпадает под полные условия Кармы. Почему? Карма – это пятый принцип. Пятый столп что в условиях? Огонь. Вы сейчас что делаете? Нарабатываете огонь 13-го присутствия. Когда этот огонь скомпактифицируется, он где станет? В пятом столпе. Значит, на любом семинаре вы, с одной стороны, возжигаясь огнём, нарабатываете новое, с другой стороны – мы это называем «восходите кармически». По ходу семинара идут отработки мешающего вам сформировать 13-е присутствие и одновременно достаются ситуации, где вы должны за то или иное присутствие. За 13-е вряд ли должны – это надо было залететь очень высоко, обычно первые 6-7 и все долги остаются. Но в Логоических Книгах, которые вам сейчас покажут, есть записи, чего вы там должны. И эти записи хранятся в Логоическом Правлении и, в общем, вы должны их уметь читать и отрабатывать в перспективе. Это первая ситуация.
И вторая, что будет в практике, вы это запоминайте, потому что вот эту практику вам придётся делать, ну, по мере ваших сил и возможностей более-менее регулярно, потому что завершать этап и начинать новый вам нужно по жизни регулярно. Ну, допустим, закончился рабочий проект, предыдущая Карма закончилась, вы хотите войти в новый рабочий проект, на работе – практика: Логоическая с Логосом – и они вам формируют ситуацию для новой работы. Родился ребёнок, когда родился, т.е. когда уже рождение прошло - Карма предыдущей жизни закончена, всей семьи, кроме ребёнка, новая ситуация – практика и просьба к Логосам сформировать ситуацию на новую семейную жизнь, но уже с ребёнком, т.е. не вдвоём, а втроём… Т.е. эта практика не только ради отработок и страшилок, а ради помощи, перестройки по жизни любых вариантов жизни. Поэтому к этой практике вам придётся возвращаться и учиться работать с Логосами. Не хватает головы, чтоб в институте экзамены сдать – Карма. Можно попросить Владык, но они помогут вам… а можно попросить Логосов сформировать вокруг вас ситуацию, чтобы интеллектуальные усилия выросли и вы смогли сдать экзамен. Другими словами, когда вы обращаетесь к Владыкам, идёт потенциализация внутри, а когда мы делаем вот эту практику, идёт потенциализация снаружи. А ученик должен пользоваться и внутренним, и внешним. В предыдущую эпоху ученики пользовались только внутренним, запомните это. И только в Новую эпоху Логоическое Правление стало Учебным подразделением, когда Ад и Рай закрыты. Увидели? Поэтому эта практика, в том числе, учебная – для разработки ваших возможностей… 

Чтоб войти в эту практику, вам покажут Книги – вот здесь нам надо будет сделать проблему – у некоторых будут нормальные Книги, а у некоторых выйдут толстые «талмуды» с листами, которые даже как «расшерепа» торчат из Книги. Мы видели Книги, прогрызанные на углах, ну, это или ваши сущности, или твари предыдущей эпохи по вашей жизни грызли ваши корешки Логоических Книг. Наша задача – обратиться к Логосам, ФА-Логосам, за трасмутацией наших Логоических Книг. Это обязательное дело по итогам 5-й расы – у нас с вами раса закончилась. Вам направят огонь, где в ваших руках Книга, только не только 5-й расы, у некоторых это будет  впервые миллионов за шесть, ну, начиная с Фаэтона – после того, как он погиб, фаэтоновцы это не делали, ну, только вот Синтез до этого дошёл. Те, кто восходили на Планете, не с Фаэтона, у вас тоже это будет в первый раз - в предыдущих эпохах это делали только отдельные ученики, но и только, если у вас было серьёзное ученическое посвящение, вы когда-то это могли делать. Я сразу скажу, редчайший случай, скорее всего, не было, но я не могу гарантировать. Это учёба у Логоса, тогда вы могли это делать, если были помощником Логоса - такие варианты по Глобусам бывали.
Значит, Книга, чтоб вы не пугались, в ваших глазах  будет гореться и утончаться. Она должна превратиться в нормальную маленькую Книжку без всяких лохмотьев вокруг, если есть. Внимание! Чем тоньше она в ваших руках превратится, тем лучше для вас. У нас был вариант, когда человек сказал: «Толстую хочу!» - ему сделали. Как вы думаете, какие записи в толстой Книге? Так сказать, превентивные меры, чтоб отрабатывал заранее, на будущее, т.е. это просить не надо. Чем плотнее и качественнее записи в Книге, вы их почитаете, тем выше качество вашей жизни. Значит, чем тоньше Книга, тем качество жизни выше, но это должно быть Книгой, а не листиком – это уже обратное качество жизни. Я всё подсказал.
Итак, вам дают Книгу. Мы вначале читаем… Книга сама откроется на нужном месте. Если вы видите иностранный текст, ну, там, древнеславянский, допустим – просите перевести на современный, лучше русский язык, хотя Дом Отца Украины есть, можно теперь по украинской мове, официально в практику входит теперь, ну, это кому как нравится, пока делопроизводства на украинском нет, пока. Увидели? Читайте, текст будет дан один. На соседние страницы не заглядывать, Книгу листать запрещено. Полистаете - вдруг достанете то, что отрабатывать не готовы. Запомните, открываешь сам, а оттуда сущность из предыдущей эпохи, а ты отработать её не готов, но уже взял. Поэтому с Логоическими Книгами просьба – она сама открылась, сам прочитал, если текст идёт дальше, попросил Книгу перелистнуться, сам пальцем не трогай – это, знаете как, Книга откусить может, я не шучу. На Физике вы это не заметите, а то Тело будет «в восторге». Практика. Настращал – пошли дальше… Сейчас идёт семинар практических методов, я вас сейчас не теорией, а практикой разрабатываю, чтоб вы глубже и серьёзней прожили практические возможности работы. Всё, действуем. Практика…
(03:18:00) Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или  8-рицами и  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики  ФА-Изначальным огнём преобразить Логоические Книги каждого из нас для нашего правильного и дальнейшего восхождения в Логоической реализации новым Учением ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Логосов Метагалактики (вспоминаем огонь первой практики), прожигаемся огнём ФА-Логосов.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой. 
Можете посмотреть, они занесли Логоические Книги просто. Я ждал, пока в Зал занесут, вас слишком много оказалось. 
Возжигаемся огнём ФА-Владык Эоанна - Антуанэтты. 
Теперь шире стали по Залу, просто утвердили, вокруг каждого  полтора метра, расширились - Зал расширится. Рядом не стоять никому, даже семейным парам не стоять! Логоическая Книга  - это индивидуальное дело каждого. 

А теперь в огне ФА-Логосов Метагалактики и ФА-Владык Эоанна – Антуанэтты - можете посмотреть, слева от вас, справа от Отца, стопка Книг громадная - мы притягиваем нашу Логоическую Книгу, т.е. каждый притягивает свою Логоическую Книгу. Их пока не трогать - они подлетят и зависнут в воздухе перед вами. Смотрим, как они летают и зависают. Посмотрите, какая Книжка перед вами. Вот, смотрите, Книжки зафиксировались. Книжки бывают очень больших размеров - метр на полметра, называется, я и такую Книжку сейчас вижу, я не шучу, а бывают маленькие - это Логоическая Книга. Вопрос не в размерах, а что там написано. Всё, Книги  устоялись.  
Теперь через наше Тело там  огонь ФА-Владык Эоанна - Антуанэтты и ФА-Логосов, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь направляем на Книгу, окутывая этим огнём Книгу. И просим открыться Книгу в огне ФА-Логосов и           ФА-Владык на нужном нам месте. 
Книга сама открывается. Без этого огня она не вскроется. Пожалуйста, смотрим. Там может быть текст, может быть картинка. Если картинка, попросите, чтоб она гологаммкой стала. Она вырастет, станет объёмной и вы внутри увидите действие какое-то. Читайте. Кто не видит, стремитесь читать. Вы там стоите - упорно учИтесь! Нечего стоять: «Я не вижу»! Вас обучают читать, вам дали огонь, чтоб вы читали. Стой, смотри, открывай глаза и упорно считай, что ты можешь прочитать! В голове у тебя это впечатывается. 
Завершаем чтение, кто не осознал или не запомнил, попросите, чтоб записалось внутри вас, а ночью, на ночь, когда вы пойдёте на учёбу, досталось и вы эту ситуацию доработали, ну, из вас, можно так попросить, дочитали, досмотрели, т.е. этот текст может быть дописан внутри вас. Книжки закрываются, это решение Логосов, на меня не направляйтесь. Книжки закрываются.     
Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим преобразить Логоические Книги каждого из нас на новую Метагалактическую эру. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и через нас огонь  ФА-Отца Метагалактики направляем на эти Логоические Книги, прожигая их огнём ФА-Отца Метагалактики и в этом огне преображая  Логоические Книги Новой эры ФА-Отца Метагалактики. Зафиксировали.
Вот теперь возьмите Книги в руки, там, проживайте их в руках. Теперь, через ваши руки, Книга направляет вам заряд, заряд вашей Логоичности. Дело в том, что этот заряд копился всеми воплощениями, поэтому попробуйте прожить Логоический Синтез ваших воплощений через руки в ваше Тело. Прожили. Он, вернее, в вас должен остаться, т.е., если заряд вошёл, как…  заряженность Тела, так и называется, попробуйте прожить заряженность Тела.

Ну, а теперь, держа Книги в руках, в синтезе ФА-Логосами Метагалактики, ФА-Владыками Эоанном – Антуанэттой  мы переходим в Зал  Логоических Книг. 
Стали. Можете посмотреть, как они стоят на полочках. Слева там большие стеллажи, а нас интересует  стеллаж справа, один. Ну, он уже достаточно большой,  но один.  Книг там не так много. Вот, слева - целое хранилище, а справа - один стеллаж. Ну, посмотрите, где много стеллажей – это старое хранилище,   некоторые стоят наоборот, а с другой стороны – один стеллаж.  
Свои Книги мы мысленно направляем и ставим там, где один стеллаж, это стеллаж Новой эры. 

Ну, и посмотрите, сколько ещё стеллажей и людей надо преобразить на это. Только вдаль посмотрите - там глубоко-о, далеко-о стеллажи и стеллажи стоят. Поставили. Можете даже запомнить место, куда ваша Книга стала на стеллаж, на какую полочку, отсчёт идёт снизу вверх. Ну, так, кому интересно. 
Ну, и посмотрите сзади меня, я сейчас отойду в сторону, кто на меня фиксируется - сидит работник Логоического Правления за столом с Логоической Книгой и пишет что-то в ней. Записывает Логоическое свидетельство.  Кто-то что-то сделал Логоическое, не из нас, нас это не касается. Идёт запись в Логоическую Книгу отдельного человека. Я стою справа от него или справа от его стола. Я там подрос, меня можно увидеть. Я выше вас на голову. Увидели? Всё, я прихожу в норму. Смотрите, как он не отвлекается на нас, даже когда мы на него смотрим, он весь в процессе  и, обратите внимание, как вокруг его тела некая светимость идёт, Логоическая, т.е. это концентрация на работу. Всё. Познакомились. Это один из сотрудников. Вот так работают Чела ФА-Управления. Кстати, это Чело со статусом Учителя. Ну, Знаки Посвящения надо уметь читать просто. Это для Логоического Правления высокой статус, очень высокий. Всё. 

Из этого Зала  с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой  мы переходим в Зал Логоических Приёмов. 
Стали. Почувствуйте, как изменилась Энергетика и Огонь, даже физически. Вот, проживите насыщенность в сердце в центре груди. Очень чёткое изменение Огня и  Энергетики, найдите его. 
Ну, вот, то, что я говорил - полукругом стоит 8 человек: 4 справа, 4 слева – это хорошо. Серьёзный Логоический Совет. По центру стоит пара - Фаоми и Фаомика. Все стоят, ну, посмотрите их одеяния. Идёт подготовка – ничего ещё не началось. Вы входите в их Огонь, они сонастраиваются с группой. У них длинное одеяние, у мужчин тоже, никого в брюках нет, длинная тога. 
Всё, Логосы готовы. Посмотрите, какой плотный поток от них пошёл вместе. Сонастроились. Напоминаю, что сейчас каждого будут вызывать - вы должны прожить попробовать  момент вызова. Только не стойте камешком, тело будет всё равно двигаться, а потом прожить насыщенность, когда процесс пройдёт. Смотрим на Логосов, если вы будете внимательно смотреть, вы увидите, как вы к ним приблизитесь - это вас поставили. Лучше всего у Логосов смотреть, потому что их компетенция – это зрение. Смотрите. Внимание! Процесс начинается! Первый пошёл! 
Действие идёт, смотрите… Работа идёт очень быстро, Тела, буквально, стоят несколько секунд, так что, даже меньше, две - две с половиной секунды, с их скоростью причём, не в нашем времени. Если кто-то проживает насыщенность огня в центре груди, как будто у вас в груди засияло, на руках тепло - это насыщенность,  такое понятие, переполнение в грудной клетке. Ищите его, может быть в голове - насыщенность бывает разная. Ну, вот, последний десяток проходит. Последний прошёл. 
Ну, а теперь внимание! Все стоим, смотрим на Логосов. Их общий взгляд на группу - групповая Логоическая Печать. Возожглись! Теперь проживайте групповую Печать - вот она  зафиксирована на всех. Это так называемая групповая Логоическая Печать, вам её подарили за эту работу. С точки зрения Логосов – очень серьёзная работа, особенно, с Логоическими Книгами – то, что мы сделали. В следующий раз это будет в следующей эпохе, чтоб была понятна серьёзность сделанного. Зафиксировались. 
В синтезе с ФА-Логосами Фаоми - Фаомикой переходим в Зал к ФА-Отцу Метагалактики, там стоят Эоанн – Антуанэтта уже. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь,  Эоанна – Антуанэтту.
Возвращаемся в Физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое направляем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Вышли.

Комментарии после практики:

Состояние. Состояние сейчас каждый в себе прожил – изменённость есть-нет, изменённость в чём есть? Легче стало, тяжелее стало, насыщенней стало. Просто любое изменение зафиксировать. Мне не надо, себе зафиксируйте. Вы должны чётко Телом прожить ИНОЕ состояние, другое, чем было до практики, и тогда Тело поверит тому, что вы делали. Это воспитание Веры Тел, называется. Вот сейчас было очень сильное состояние – Тела могут это прожить…
Первое… Логосы могли бы взглядом на всех посмотреть, долю секунды, и этого было бы достаточно, но так как шла учебная практика и вас учили, они вас уважили – и каждый становился в центре периметра, ну, так это называется. Это такое высшее уважение Логоса. Там становятся две крайности: или максимально достигшие, или максимально падшие, которых надо… достать за то, что они сделали, или теперь посерединке ставятся те, кто учатся. Поэтому, довольно интересная и важная практика – и вас каждого поставили, хотя, понятно, не все могли по скорости увидеть, что это произошло… в принципе, мы учимся. Учитесь! Но по 13-и Синтезам видеть вы должны были.

Второе. Я напоминаю, что чувство зрения – это пятое чувство. А когда вы прошли 11-й Синтез, вы прошли Головерсум - есть понятие общего виденья. Так вот, если Логос разговаривает с нами голосом, да?, ну, мы ещё это не прошли, ну, голосом, то мы Логоса должны видеть, тем более, они с нами сейчас разговаривали взглядом, фиксировали взглядом. Значит, вы стояли всей аудиторией в достаточном огне и этот огонь стимулировал у вас, именно, восприятие виденья, только не глаза, которые опухали, смотря, вы ж не мухи. А виденье – это более сложный процесс: это и глаза, и ваш Головерсум, который воспринимал то, что происходит. Поэтому, когда вы в будущем будете повторять эту практику, запомните – в этой аудитории вы стоите в огне, который максимально стимулирует возможность видеть Логоса глаза в глаза. Т.е., это у вас развивается, хотя часто такую практику повторять нельзя – если в этом огне вы пресытитесь, головные боли вам обеспечены, я не шучу, поэтому тут нужна регуляция Владыки. Ну, в среднем, раз в неделю можно и то, если надо, у Владыки.
Значит, и последнее. Когда шла Печать на группу, вот, я сказал, самый последний эффект, Логосы… в этот момент они всем посмотрели в глаза, мне тоже. Т.е., не важно как вы стояли, коллектив Логосов чётко свой взгляд направил в ваши глаза. Печать групповая идёт только через глаза всех сотрудников группы, поэтому Печать Логосов вошла через ваши глаза. Таким образом, в обратном эффекте, их Светом и Огнём наше зрение сейчас стимулировано на том присутствии. Поэтому сегодня… выходя на ночь, вы вспоминаете Печать Логосов в глазах и попробуйте увидеть Владык, к которым вы выходите на учёбу. Так и скажите: «Печатью Логосов моё зрение активировано, я выхожу к Владыкам и вот этой Энергетикой Печати Логосов я смотрю на Владык, к которым я иду учиться ночью». Раньше видели, молодцы, должно улучшиться, раньше не видели – должны увидеть! Этот огонь настолько специфический и редкий, что каждый может увидеть! Вот, просто утвердите: «Могу увидеть!» И вы увидите. Запомнили? Всё.
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