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  ПРАКТИКА 4
ПРАКТИКА ДЗЭН
13 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09-10.06.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:
… доскональный смысл – на этом мы восходим. Мы, отрабатывая доскональность смысла, получаем энергоизбыточность от Отца и вы спрашиваете: «Откуда ты такой заряженный?» А потому, что каждый раз, находя что-то новенькое, мы стараемся доработать этот смысл  до, ну, полного Дзэна, ну,  вдохновиться им.

Владыка ФА-Управления в Зале Отца?.. Вопрос на засыпку: «В Зале какого Отца?»… Кто правильно увидел, тот получил сейчас Пассионарность. Если вы увидели, что он стоял в Зале Отца Метагалактики, вы получили Пассионарность. Если кто-то увидел, что в Зале ФА-Отца Метагалактики, тот прошляпил Пассионарность. Акцент на смысл – я ж сказал «в Зале Отца», а в ФА-Управлении только один Отец - Отец Метагалактики. Если бы я сказал «в Зале ФА-Отца», и то, я обязан был  бы добавить «Метагалактики», потому что «ФА-Отец» - я не имею права так называть ФА-Отца Метагалактики, ну, разве только сокращённо, но не в работе со смыслами. Сокращу, ну, и мне что-нибудь подсократят дополнительно. Т.е., к ФА-Отцу Метагалактики – только полное. Значит, если я скажу «у ФА-Отца», во!, сразу смысл – у какого? Кто может быть ФА-Отцом? Есть такая степень Посвящения, о!, смысл: ФА-Отец – кто это такой?.. Степень Посвящения 24-я, я подсказал «Отец», а «ФА-Отец» причём здесь? 
Ну, как зарабатывается Пассионарность?!! Мы обучаемся зарабатывать Пассионарность! Это не очки игры в гольф. Чем Пассионарней вы, тем свободней ваша жизнь! Вы почувствуйте, как только от того, что мы делаем, у вас нарастает здесь стимул. Это не только от того, что я на вас тут вот… ну, кто работает – нарастает. Кто сидит, у того тоже нарастает… полное непонимание: «Ты чего гонишь?» Я Пассионарность гоню, а ты что гонишь? А я пытаюсь «упитать» её, да?
Это сотрудник ФА-Управления, который имеет 24-ю степень Метагалактического Посвящения, не ниже, т.е., 24-е Посвящение «Отец», выражающий ФА-Отца Метагалактики полностью и Аспектно, может называться «ФА-Отцом». Сотрудник ФА-Управления, любой, даже Чело, имеющий 24-е Посвящение Метагалактическое «Отец», настолько слит с ФА-Отцом Метагалактики, что выражает ФА-Отца Метагалактики какой-то своей деятельностью в ФА-Управлении, в той части, в которой он компетентен, естественно. И выражая ФА-Отца Метагалактики в своей части компетенции, неся ФА-Отца Метагалактики, он становится с этим Посвящением, 24-м, не просто «Отцом», а «ФА-Отцом», т.е. выразителем ФА-Отца Метагалактики в меру своей компетенции.
Вот, если вы такие смыслы… я специально показал, как находить смыслы. Вот, на отсутствии нахождения таких смыслов появляются вот эти «залёты». Если вы не будете тренировать себя на поиск новых смыслов, Дзэновых даже смыслов, в Метагалактических практиках, вам будет, во-первых, скучно, рано или поздно вы устанете, а устанете и станет скучно только потому, что в вас не растёт Пассионарность. Как говорят наверху в Управлениях – «не о том думаете, господа, и не тем занимаетесь…» Вот, это Дзэновый вариант, но он действует.
В итоге, если вы учитесь правильно складывать Смыслы и искать новые, Пассионарность у вас растёт… Когда ты ищешь, как работает ФА-Управление, ФА-Отец, вот такими смыслами, ты работаешь, что называется, на общее благо, на Дом ФА-Отца Метагалактики – и тебе дают эту Пассионарность, тебя активируют в этом… Когда ты вскрываешь Смысл, оттуда идёт Избыточная Энергетика Отца… 
Я вам полчаса показывал, что такое Пассионарность, причём Планетарной 16-рицы, выраженная 13-м присутствием. Игрался всего тремя словами: «Владыка», «ФА-Управление», «в Зале Отца». Именно игрался, я не оговорился, Смыслы должны играть в вас. И если вы позволяете им играть, Пассионарность наступает и игра перерастает в Дзэн. Вот, кто правильно ответил, у какого Отца мы стояли, если ответил правильно и углублённо, вот, так же вдохновенно и активно, как я говорил, только у меня внешняя активность, а по правилам Дзэн - у вас должна была быть такая же внутренняя активность. И если вы мой заряд активировали внутри так же, как я, и выровняли, то мой внешний заряд Пассионарности у вас внутри мог добить вас до просветления, если вы с таким же внутренним зарядом нашли ответ, в каком Зале стоял Владыка ФА-Управления… Когда я быстро говорил, я заряжал зал, все почувствовали этот заряд, потому что некоторые сидели… «как кролик на удава»… Это, вот, так в практике энергия усваивается… Это говорит о том, что ты где-то «здых» или с тебя что-то сняли, потому что, если ты избыточен и энергия в тебя входит, ты, наоборот, собираешься и становишься ещё избыточнее, и тогда Пассионарность в тебе усиляется, искры идут… На этом факте вы можете отслеживать подготовленность своих Тел и внутренних накоплений. Таким образом, именно так Логосы отслеживают, что вам дать сегодня или завтра…
Заряженный ученик должен чётко видеть, почему его сюда  привело, в это место, постараться увидеть, почему другого Чело привело в это место и вы пересеклись, и зачем вы здесь нужны, если вы пересеклись и случайно встретились. Случайных встреч не бывает – это Закон Дома Отца. И если вы из случайной встречи сделали неслучайный вывод – дальше вы пошли заряженный Пассионарностью Метагалактики… Это простые истины, многие из них вы должны знать из 5-й расы. Я напомнил их сейчас, что вам надо в таком заряде жить постоянно. Это не значит, что вы будете постоянно активны, вы можете быть и пассивны. Идёте вы пассивно по жизни, спокойно-спокойно, видите ученика, любого ученика из своих видите – и у вас пассивность должна пропасть. Кто ответит, почему? Ответ очень простой… - там, где двое во имя моё, там Отец… т.е., если два ученика собрались в неожиданном месте, просто так это не бывает – результат должен быть. Всё. Вот простые формы Пассионарности.
Теперь технологически, что такое Пассионарность: кроме того, что она активирует Универсально-Образующие Силы, кроме того, что она акцентирует Смысловые связи между собой, Пассионарность имеет ещё один эффект – это так называемая «нелинейная Пассионарность». Это… прямая эманация Логосов вне влияний каких-то Причин, Следствий и Сил, ну, грубо говоря, вы и Логос напрямую. Вот, вы сейчас стояли перед Советом Логосов… - это вы и Логос напрямую. Но когда мы стояли наверху, они тоже вас заряжали, но Пассионарностью это назвать нельзя. Почему? Они заряжали… и когда они нас заряжают, это не Пассионарность. Вы идёте по жизни – и вдруг у вас возникает спонтанный контакт с Логосом, где Логос через вас направляет свою, ну, энергию – вы в этот момент Пассионарны, причём Пассионарны не своим могуществом, а могуществом Логоса. Вы часть Логоса и выразитель его Воли, допустим - это Пассионарность. Вы часть Логоса, выразитель его Любви – Пассионарность. Часть Логоса, выразитель Мудрости, сказать должны что-то кому-то мудро – Пассионарность. Вы часть Логоса и выразитель Синтеза, ну, сделать новое – Пассионарность. 
Т.е. Пассионарность может возникнуть у вас как выражение Синтеза нескольких Смыслов, и второй момент, как выражение из вас Логоса, в первую очередь. 
Учат всех на Логосах. Вы выражаете Логоса Глобуса, вы выражаете Логоса, ну, допустим какого-то ФА-Управления, которое работает с соответствующим Владыкой, вы выражаете ФА-Отца Метагалактики, допустим, моментально, на секунду – в этот момент вы проживаете избыточно Пассионарность… Выполнив задачу Отца, Логоса, Владыки, вы внутри расширяете объём Пассионарности… на объём правильно выполненной задачи… Правильные дела увеличивают объём Пассионарности… На этот объём Пассионарности вы можете уже вызвать большее количество Смыслов и большее количество зарядов…
Пассионарность в Доме Отца – как заряд от коллектива. Не с коллективом обменялся, у нас это неправильный ответ, а с Владыками. Ты смог отдать половине аудитории - тебе усилили то, что ты отдал, на количество тех, кто смог в это войти и осознать. Вот этим растут ведущие Синтеза, в том числе, подчёркиваю, это растут с позиции Пассионарности… Когда вы работаете в Доме Отца, делаете правильные вещи и отдаёте это другим на группе, где угодно, на практике… если вы это отдали активно и люди через это взошли, вам возвращают Пассионарность и вы восходите. Если вы объяснили правильно и люди увидели это объяснение, вам дают активную мысль, более глубокую… и вы можете тоже взойти более активной мыслью. Т.е., чем больше ты отдаёшь другим чего-то, точно такое же в тебе Владыками, Отцом  открывается, поддерживается, стимулируется. Вот это называется «служа другим, ты восходишь сам». И вот этот принцип – есть принцип Пассионарности… Вот так должны Пассионарностью восходить работники Дома Отца, обязательно… Вот это называется активное восхождение Пассионарностью… Я попытался сейчас вам передать, что такое Пассионарность в разных формах действия…
Если у вас сейчас вот здесь в центре, вокруг точки ХУМ, аж болит и играет, как у меня, вы взяли избыточную Пассионарность. Вот здесь заряд должен звучать. Если вы здесь что-то чувствуете, насыщенность - избыточная Пассионарность есть. Если не чувствуете, вы больше не проживаете то, что я говорю, а знаете, есть такое «состояние ниточки»: сюда влетает, отсюда тянется… лапша такая… Поэтому тот, кто глубоко проживал, даже, если считал, что это театр, вот здесь сейчас проживание Пассионарности,  а тот, кто глубоко думал, что я несу… тот готовится к пассионарности… Вот это вам Дзэновый ответ -  кто на что готов. 

Кстати, у кого в центре играло, я не договорил, вы вошли в полную практику Дзэн. По итогам этого разговора - он был Пассионарным в нескольких фразах и избыточно Дзэновым - вот здесь (показывает на центр груди) зазвучал огонь, вот, по итогам практики Дзэн, которая сейчас вам была показана на теме Пассионарности, не в точке ХУМ, не в Сердце - а физически в груди. А физически в груди – это больно, в каком смысле?, ну, или тяжело. Огонь, такое ощущение, что он физически внутри вас шевелится. Вот это результат  практики Дзэн. Вот сейчас таким нелинейным способом мы этого добились. В группе в целом, вот здесь, огонь зафиксировался, но проживание у каждого из вас должно быть соответствующее, подготовленное,  чтоб вы это прожили. Кто прожил, тот подготовился и прожил аж 13-ю практику – Дзэн. Если в предыдущей эпохе Дзэн называлось «просветленностью  в голове», куда я вас увёл и вы ждали здесь, то я напоминаю метод Дзэн – надо увести в другое, а найти потом в прямо противоположном. Это один из знаменитых методов Дзэн. Я вас увёл в Озеро Читты в голове, кто знает Дзэн, и мы заострились на голове, забыв о груди, а в конце объяснил – огонь звучал в центре груди. И если вы сильно ушли в смыслы и в голову, то вы могли прожить огонь в центре груди. Это был результат Практики Дзэн.  В  Новой эпохе Огонь проживается в Теле физически. Если вы его прожили, Дзэн у вас состоялся. Ну, если  нельзя сказать, что вы там просветлились, это касается головы, но то, что вы преобразились огнём, это в центре груди было. Вот это называется – Практика Дзэн. 
Если вы будете отсматривать этот материал на видео или аудио, попробуйте еще раз вслушаться в лекцию, когда я сказал после перерыва «Пассионарность», сразу после перерыва. Настройка пошла сразу же… и войти еще раз, вот до этого момента, когда я сказал «практика». Проживая, не продумывая, а проживая, можно и продумывать, если успеваешь проживать и продумывать. Но надо вот сейчас, кто продумал, теперь надо прожить, кто прожил – потом надо будет продумать… Продублировать. Вы должны добиться, чтоб в конце этого, даже на записи, на записи это тоже фиксируется - специально поэтому пишем, в конце  практики горел огонь. Если вы этого добьетесь, вы добились практики Дзэн. Ничего больше объяснять по этой практике не надо. Все, что нужно, я сказал Пассионарностью. Практика Дзэн действует Пассионарно. Если вы в груди не добьетесь огня, вы в практику Дзэн еще не вошли. Вход в практику Дзэн двумя вариантами: огонь в центре физического Тела и, такое, состояние «Читты», просветлённость – это в  Дзэн-буддизме вы можете почитать – в вершине головы, такое, «Зеркало Читты», называется. Два варианта: «Зеркало Читты» - это наши лучшие накопления с 5-й расы, сохранённые для 6-й, но без Дзэн-буддизма, а огонь, физически горящий вокруг точки ХУМ в центре груди – это эффект новой практики Дзэн Новой эпохи 6-й расы, чего мы сейчас от вас, в принципе, добились. Вопрос в том, кто как прожил. На записи это есть – входите в практику Дзэн и заодно изучайте, что такое Пассионарность. Если вы вникнете в этот Смысл, заряды к вам будут приходить свободно и легко. И тогда ваша жизнь обновится, преодолеется. 

(01:11:50) Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей, или                    8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся Огнём и Пламенем Практики Дзэн ФА-Отца Метагалактики, впитывая Огонь и Пламя ФА-Отца Метагалактики в наши точки ХУМ. И из наших точек ХУМ в Зале ФА-Отца Метагалактики возжигаемся Огнём и Пламенем Практики Дзэн в каждом из нас и в синтезе нас, эманируя из нас избыточную Пассионарность, и возжигая избыточную Пассионарность Огнём и Пламенем ФА-Отца Метагалактики в нас (стоим и пламенеем). И Пламенем ФА-Отца Метагалактики в нас трансмутируем все наши предыдущие состояния, не соответствующие Проявленности ФА-Отца Метагалактики в нас, огнём  ФА-Отца Метагалактики.

Развёртываем избыточную Пассионарность ФА-Отца Метагалактики огнём в нас, эманируя заряд огня нашей группы из Зала ФА-Отца Метагалактики по всему Дому ФА-Отца Метагалактики. И отдавая этот огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, вспыхивая внутри себя Огнём Дзэн в центре груди или Огнём Дзэн всем мозгом нашим, как в вышестоящем, так и в Физическом присутствии. И возжигаемся огнём  ФА-Отца Метагалактики в центре груди и в центре мозга нашего  всей полнотой проявленности нашей. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Логосов Метагалактики. Синтезируемся с ХУМ ФА-Логосов Метагалактики и всем возожжённым Огнём и Пламенем ФА-Отца Метагалактики в нас мы возжигаемся ФА-Конкретным ФА-Логосов Метагалактики, входя в Дзэн полноты восхождения Чело каждого из нас и реализации Человека в каждом из нас. И возжигая Огнём Чело восхождение каждого из нас, и возжигаем Пламенем Человека реализацию Человека в каждом из нас. И в синтезе Огня Чело и Пламени Человека возжигаемся ФА-Конкретным в каждом из нас и в синтезе нас, эманируя ФА-Конкретное из нас. 
В этом огне благодарим ФА-Логосов Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и выравниваем Огонь и Пламя каждого из нас для правильного проявления их в нашем восхождении Чело и реализации Человека всей жизнью нашей. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь,  Мория – Свет (попробуйте обмениваться огнями с Владыками, не просто синтезироваться - прожить их огонь), с ФА-Владыками Иосифом и Славией (обмен огнём), Эоанном – Антуанэттой, Гаутамой - Глорией. Возжигаемся огнём пяти пар Владык в фиксации Синтеза Огненности каждого из нас.

И в этом огне мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в… Зал Учебного корпуса Синтеза, в Зал                   ФА-Отца Метагалактики Учебного корпуса Синтеза. Эманируем огонь по Учебному корпусу Синтеза, переходим в Учебный класс 13-го Синтеза ФА. И в Учебном классе 13-го Синтеза ФА возжигаемся Пассионарностью Дома ФА-Отца Метагалактики, наработанной данной лекцией. 
Там максимальный, избыточный Огонь. Возжигайтесь им. Он горел в Зале, очень сильный, и горит в этом классе, очень сильный. Возжигаемся этим Огнём и уравновешиваем этот Зал. Впитывая этот Огонь, вы его тут же отдаёте, кто-то заполнился и стоит. Вы его отдаёте не в Зал, а в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА и по Изначальным Домам, которые здесь находятся. В Дома ФА-Отца каждого не надо - у вас там и так  избыток. Просто, заряд, что мы наработали, мы отдаём, развёртываясь, и таким, вот, образом создаём базу для дальнейшего роста. 

Вернулись в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебного корпуса Синтеза. Вернулись в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоанна – Атуанэтту и Гаутаму - Глорию.  
Возвращаемся в Физическое присутствие. И, вот, теперь почувствуйте вихрь огня вокруг вас - избыточный, т.е. Пассионарный. 
Не бойтесь, раскручивайте этот вихрь физически вокруг вас и эманируйте этот вихрь огня в  Дом  ФА-Отца Метагалактики (но он должен ещё больше усилиться), в 28-й Дом ФА, в Дом ФА-Отца каждого и во все  Изначальные Дома участников данной практики. 
Теперь этот вихрь фиксируется на т. ХУМ каждого из нас и впитывается в наше Тело, внутрь. Ну, а теперь почувствуйте в центре грудной клетки или по всему Телу насыщенность вихрем огня, который мы  принесли с собой из Зала ФА-Отца Метагалактики и Учебного класса Синтеза, 13-го.  
И выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики:
Вот этой лекцией мы накрутили столько огня, что в Зале огонь полыхал, прямо в Зале Отца. И в Учебном  классе Синтеза полыхал, ну, вот,  нас направили туда успокаивать огонь. Мы его забрали на Физике. Т.е. успокоить там не совсем удалось…и он вихрем вертелся вокруг нас. Так что у вас здесь маленькая пассионарная зона на ближайшие 4-ре дня, ну, я имею в виду, в границах 28-го Дома ФА. Я не шучу. Избыточный огонь валом… 

Вот, сейчас попробуйте «заряд». Я не знаю, чувствуете вы или нет его. Знаете так, у нас есть две формы жизни в Доме Отца. Первая жизнь  – это та, что проживает, а вторая форма жизни – это та, что думает. Та, что думает, она анализирует всё – сказанное, не сказанное, даже в практике, глубоко анализирует, мысли вертятся, глазки стоят, но она почти не проживает. Это так называемое «семя Люцифера», которое осталось у нас как следствие предыдущей эпохи. Я называю это «головняк действия». Белка мысли бегает по колесу, мысли правильные, знания правильные, действие правильное - проживание Дзэновое. Полный Дзэн - в проживании. И сидят эти «головняки», смотрят на меня, говорят: «Ну, чего ты потный? Ну, чего ты дёргаешься? Чего ты дёргаешься? Ну, понимаем, что ты говоришь, но не чувствуем. Мы хотим чувствовать, мы хотим чувствовать. Чувствуешь, мы хотим чувствовать? Мы говорим, мы говорим тебе, что мы хотим чувствовать», потому что для знающего человека сказать - это всё равно, что утвердить. Но при этом никто не устремляется чувствовать, проживать и преодолеть свое «знательное». Знаете, почему? Потому что сильный Разум ЗНАЕТ, как бы чего не вышло. А вдруг залечу? Куда? Да куда-нибудь! Как в тупик заведут – потом не выберешься! И вот на этой форме жизни вы мучаетесь уже энное количество ученических восхождений.  На этом когда-то Люцик поймал  учеников, и многие из вас…  не значит, что вы служили Люциферу, но вас обучили этому методу в наших школах- институтах… и вы до сих пор из этого выйти не можете. Более того, некоторые выходить не хотят,  потому что, когда вас сейчас заряжали Пассионарностью и если б вы открылись ВОТ ТАК и сказали: «Да пошло оно всё!» Оно б туда и пошло, и вы б возожглись, и некоторые возожглись сами и прожили чуть-чуть. Но Разум сказал: «Цють-цють хватит, а то как бы я не ушел от тебя. А вдруг опасно больше? И цють-цють я почувствовал.  Я проанализировал это чуть-чуть, потом будешь дальше». А дальше не будет!  Потому что надо, наоборот, отпустить себя на Пассионарность. Пассионарность – это 13-ть, здесь – 5-ть, т.е. Сердце там - жить Сердцем Метагалактическим. Надо было сейчас  отпустить, Сердцем брать, брать - Разум послать, сказать: «Твое задание на следующем Синтезе, на 14-м - Разум Метагалактики, сейчас – Сердце».  Кто вошел глубоко в лекцию, даже если ее не понимал, и всем  Сердцем брал, у того проживание наступило. 

Второй эффект – это люди проживающие. С одной стороны хорошо – у них чувствительность повышена, с другой стороны – думать никто не отменял. Ну, это противоположный эффект чувствительности, когда они входят в любые чувства, а потом спрашивают: «А что это было?»… Это хороший вариант, когда вы проживаете, это наработка душевности, Души, Высшей Души, которой в 5-й расе много людей занималось. Но проблема вот этой Веры и душевности в том, что здесь нет методичности. Только, пожалуйста, не Разума, а методов, когда вы должны четко знать, чисто педагогически, к чему эта проживаемость ведет. Когда вы должны ясно не осознавать, а продумывать – зачем вам эта проживаемость нужна.  И вот здесь нужна мысль, чтоб эта проживаемость была.  

И у нас сейчас сложная задача – из  этих крайних пределов, которые возникли в 5-й расе,  сформировать Человека Новой эпохи, который и думает, что происходит, может проанализировать и выразить, там, акцентами Смыслов,  вариантами Пассионарности, т.е.  показать и по сути, и даже по форме, потому что кто-то берет по сути, кто-то  по форме, ну, кто что взял, другое не увидел, и одновременно дать проживаемость. И вот, если вы сейчас вышли в Зал Отца, наверху, там, вы чувствовали, как там  голос изменился и вдруг что-то полыхнуло. Мы вышли в Зал Отца в обычную практику, а после Пассионарности там горело валом огня. В итоге, практика мгновенно была перестроена  и, пока шла возможность, мы у Отца взяли не просто Огонь или Пламя, сразу и Огонь, и Пламя - и нам все дали, потому что мы были избыточно Пассионарны. Т.е., мы сразу взяли два варианта, которые, даже если один взять,  это много. А мы сразу взяли два. Вот это -  в 2 раза больше. Т.е. мы взяли  и Огонь, и Пламя, кто не сообразил. Потом, чтобы хоть как-то это усвоить, мы Огонь отдали на восхождение Чело, на всю нашу жизнь Чело, любую, а Пламя отдали на реализацию Человека, т.е. на всю жизнь Человека, чтобы усвоить тот объем Пассионарности, который мы зарядили вот этой лекцией, всего лишь. Увидели? На всю жизнь Человека и на все восхождение Чело. Я не знаю, на сколько это вам хватит, но заряд там мощный. Я первый раз видел бушующее Пламя в Зале Отца в таком объеме. Ну, туда и Владыки срочно вышли, чтобы помогать нам. Потом нас перевели в класс, где Пламя бушевало такое же - у нас же 13-й Синтез, фиксация в классе идет, тоже стояло, мы оттуда забрали. Вернулись на Физику, мы там не усвоили, Пламя вертелось вокруг наших Тел вместе с Огнем. И некоторые физически начали это проживать. И вот здесь надо было успевать соображать аналитикой, куда это деть и деть правильно, и одновременно продолжать проживать Пламя, потому что избыточное Пламя – это настолько полезно и редко, что мы должны были быстренько его усвоить и использовать на  нужды нашего роста.  

Вот это Синтез активности мысли и активности проживаемости. Этот Синтез наступает Пассионарностью. Т.е. 12-ть позиций готовится, в принципе, по идее, он должен наступать с 8-й… но там еще есть шероховатости. Но на 13-м  - четко действующая мысль, аналитика и знание, и четко действующее проживание той Пассионарности, которую вам направили, должно уже действовать. Запомните, на 13-й позиции вашей 16-рицы вы не можете не проживать и вы не можете не думать над тем, что вы проживаете! Если вы это не делаете, вы можете споткнуться в том заряде. Вам послали заряд Пассионарности, а вы не сообразили, куда его деть. Что он сделал?  Не просто зарядил, а вы лопнули от избытка, да? Вам нужен заряд Пассионарности, вы не знаете где его взять. Вы неправильно сложили смыслы, не то взяли, не туда отправили и не получилось то дело, которое вы хотели сделать. Это называется «головняк» - не так подумали. 
И вот на этом 13-м уровне, в Логоическом Правлении, мы должны синтезировать Проживание, выходящее в правое полушарие, и Логику правильного действия, чтоб была Логоичность нашей Пассионарности, двуполушарность, если взять физиологию Физики. Вот,  если мы это сможем сделать как цель - у нас 13-й уровень будет отрабатываться идеально Логоически. Если мы это как цель не сможем сделать, мы долго будем мечтать о Пассионарности, мы будем говорить, что она есть, мы заряжаться будем не от себя - от кого-то, или будем заряжаться. Мы будем думать, как это применить, или не будем думать, или будем спрашивать: «А что мне делать, а зачем мне делать, а что я буду делать?» А ведь в Новой эпохе, у нас кроме Эпохи Огня начинается Эпоха Творчества, или мы ее называем Эпохой Созидания.  Она предсказана учениками предыдущего века, что Новая эпоха – это не только Эпоха Огня, не только Эпоха Женщины, а еще Эпоха Творчества. Ну, нам слово это не совсем нравится, мы называем это Эпохой Созидания, по Дхамме Созидания, т.е., где каждый должен приложить усилия и что-то насозидать, что-то сделать важное, глубокое. И вот без заряда Пассионарности, запомните, ничего нового вы сделать не сможете… И пока мы с вами не научимся Пассионарить… Лев Гумилев правильно говорил: «Пассионарность – движитель истории», запомните, он правильно говорил!  И, чтоб сдвинуть историю наших Домов на активный рост чего-то, мы должны стать Пассионарны, энергоизбыточны. Тогда люди окружающие, видя нашу заряженность, будут тянуться и к нам, и к тому делу, которым мы занимаемся... Только заряд чего-то нового привлекает и ведет дальше.  Но это, пока вы не преодолеете это в себе, как бы это сейчас риторически не звучало, не взойти вам. Страшную печать говорю, припечатываю. Страшно, да? А вот строите только Пассионарностью, потому что хлюпики в Метагалактике растворяются под первыми лучами любой звезды, даже лужи не остается. И только Пассионарные, энергоизбыточные, действуют и активируются. Звучит странно, но это факт. Я не говорю о Личности, кстати, это выше в Новой эпохе, Личность – 14-ть. Представляете, заряженный Пассионарностью Индивид становится настоящей Метагалактической Личностью… Высшая Душа – с 13-го по 16-е, потом еще Индивидуальность звучит в Пассионарности, представляете, что вы можете  сделать с таким зарядом? Лучше не представлять, лучше сделать.  

Вот это то, что мы от вас добиваемся 13-м Синтезом ФА. Итог 13-го Синтеза ФА – это вхождение в Цельность двуполушарности Логоической и полноту Пассионарности, которую вы избыточно должны нести по жизни, не важно, как Чело, как Человек, просто быть этим. Это не значит, что я вечно, вот, такой избыточный, ты можешь быть и пассивным, но в нужный момент собрался, и оно само в тебе опять активировалось, потому что ты  в этом. И даже пассивный отдых становится приятным,  потому что ты от души отработал в пассионарности. Вот этот эффект Чело надо искать. Вспомните: «Не стойте на пути устремлённости - снесёт!» Чем снесёт? Пассионарностью.  Вот это ответ на вопрос 5-й расы… Теперь даётся просто заряд Пассионарности свободный, а специализацию, куда вы направите, вы должны  отправить это сами не на какие-то особые технологии… а на то, что вам нужно. 
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