13 СиФА, В.Сердюк, 09-10.06.2007, 28 ДФА

 ПРАКТИКА 5
СДАЧА  книги 12-го синтеза ФА  и  получение книги 13-го синтеза ФА.
13 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09-10.06.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:
(01:23:25) У нас есть ещё одна практика, которую мы обязательно должны сделать в первый день – это сдать Книгу и получить новую. Мы ж с вами получали Книгу? Получали. Занимались? Кто не занимался, напоминаю, «ататай» будет, я предупреждал. Кто не понимает по-казахски, подзатыльник будет – так по-русски, ну, или по-славянски. Всё.

У нас Книга в 6-м? Где у нас Книга? В 6-м, в Доме Отца Человека Планеты, правильно?.. А то я сейчас… я вас могу и сейчас в Метагалактику отвести, там Книгу забрать, а её там нету. Заряд! Сейчас вы готовы даже в Метагалактический Дом, вот так, вот. Всё, хотя у вас 13-й Синтез, а 14-й… Готовы! Сейчас мы сходим…
(01:38:25) А теперь перед практикой, в центр мозга, вот, не надо закрывать глаза, просто центр мозга ощутите, мозги, серое вещество под черепной коробкой, под костями, что там у вас происходит. Вот, после последней практики, пока я говорил, вам туда «впаяли» огонь двуполушарности. «Впаяли» не нравится – он вошёл. Вот так, случайно, взял и вошёл. Почему? Я вас отвлёк, наболтал. Некоторые сказали: «Лапша лозунгами» - ага, это практика Дзэн. Пока «лапша лозунгами» идёт, с вами работали, но избыточный огонь куда-то надо девать. И если в вас сейчас внутри черепной коробки такое цельное состояние, знаете, как будто, вот, всё однородно, вот, состояние однородности внутри черепной коробки – это двуполушарность. Это та точка отсчёта, та клеточка, с которой двуполушарность начинается. Я вас предупредил, практика Дзэн – это нелинейная практика. И я не буду предупреждать то, что мы делаем на Синтезе, но результаты я вам говорить буду. Вот, по итогам разговора… сейчас состояние уже рассасывается, но внутри черепной коробки после разговора, если вы быстро посмотрели внутрь себя, у вас в цельности двух полушарий сформировали единое Логоическое связанное, взаимосвязанное, полушарие той энергоизбыточностью огня, которую мы принесли из последней практики из Зала Отца. Знаете, почему? Мы отдали огонь и забыли, что должен же вернуться. И пока я говорил, я тут специально время засёк, возврат был 15 минут. Через 15 минут он вернулся, а я вас отвлёк интересной темой, мозги потеряли контроль – то, что и надо было.
И вот состояние мозга – это, когда огонь  избыточный пошёл по Дому ФА-Отца Метагалактики и, пока я говорил, он вернулся и вошёл обратно. Но я-то говорил, фиксация была в голове – и он вошёл к вам не в сердце, а в голову. И мы перевели таким образом его из сердца в голову. И вы его должны были прожить или могли прожить сейчас, хотя бы чуть-чуть, как эффект цельности. Вот, итоговый эффект цельности, который мы от вас тоже добивались. Такая быстрая практика.

(01:41:15) Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                                ФА-Изначальном огне из Зала ФА-Отца Метагалактики переходим в Учебные комнаты каждого из нас в Доме Отца Человека Планеты каждого из нас на 6-м присутствии.
Вошли каждый в свою комнату, стали в центре, ну, переход… Подошли, сели за свой письменный стол. Кто там первый раз, у кого формируется это всё, избытка огня валом, просто делай и вокруг тебя это развернётся. Сели за письменный стол. 
Кто получал Книгу, взяли в руки Книгу 12-го Синтеза ФА. Синтезировались с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаемся их огнём и просим ФА-Владыку Кут Хуми принять Книгу 12-го Синтеза ФА. 
О! У кого-то подзатыльник зазвучал, «одын» есть, а ты в затылке почувствуй, «одын» есть. Портал развернулся у вас над столом - Книгу туда вкладываем. Это такое пятно над столом, прозрачно сияющее, просто туда Книгу. Она исчезает.
И синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, просим 13-й Синтез ФА – Книгу Дома ФА-Отца Метагалактики. Ручку - в Портал, руку в смысле. Взяли Книгу, открыли там, где она откроется, попросили открыться. Читаем. Пока избыточность есть, попробуйте прочесть хоть что-то, хоть увидьте там что-то, внутри открытой Книги.  
Закрываем Книгу. Дочитаете дома, когда пойдёте учиться на ночь. Кто начал читать, молодцы. У кого-то получилось. Закрыли Книгу, положили слева вверху стола. Из Портала лист - кто первый раз получил, на нём расписаться внизу листа - там текст, формуляр, называется. Кто второй раз или там какой раз, смотрите, как цифра 12-ть меняется на 13-ть, примерно, в центре формуляра. Подпись, всё остальное остаётся ваше. Формуляр – обратно в Портал. Благодарим ФА-Владыку Кут Хуми. Портал свернулся. 
Встали из-за стола, вышли в центр комнаты, возожглись огнём центровки вашего Учебного кабинета. 

В этом огне синтезировались с ФА-Владыками, ведущими вас. Вышли в кабинеты ФА-Владык, ведущих каждого из вас, на вышестоящих присутствиях. И просите ФА-Владык, ведущих каждого из вас, направить ваше восхождение Чело на реализацию той Пассионарности, которая сейчас спонтанно у нас возожглась в каждом из нас и в синтезе всей группы. 
Это очень мощная сила, вы просто не представляете, какую силу сейчас мы зарядили в нас, соответственно, чтобы она помогла нам  реализоваться, взойти и преодолеть все наши, ну, какие-то ограничения, так скажем. 

Благодарим ФА-Владык, ведущих нас. Переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь,  ФА-Владык, ведущих каждого из нас (каждый своего Владыку - Владычицу поблагодарил). 
Возвращаемся в Физическое присутствие. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас  и во все Изначальные Дома  участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.










Компьютерный набор: Мацкевич Ирина, Рыбникова Марина
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