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 ПРАКТИКА 6
ТРЕННИНГ-ТЕОФА.  

ПРИЁМ В ЛОГОИЧЕСКОМ ПРАВЛЕНИИ ФА 
ЛИЧНАЯ ПРОСЬБА. ЗНАКОМСТВО И БЕСЕДА С ВЛАДЫКАМИ-КОНСУЛЬТАНТАМИ

13 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09-10.06.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой: 
Нам сказали научить вас выходить в Логоическое Правление, чтобы вы научились что-то просить…  причём, не ученическое, ни в коем случае, а сугубо человеческое. Ну, человеческое - это то, что семьи касается, то, что профессии касается, там, денег касается, жизни касается, здоровья касается. Это все не ученическое - это, называется, ваша профессиональная жизнь, т.е., это там, где ученик применяется. 
Вас поставят в несколько комнат разных. Выбор будет не мой, я не знаю, кого куда, я буду лишь контролировать, чтобы вы там стояли… Столько сразу просящих на одного Логоса. Он, конечно, всё услышит, но нас интересует, чтобы вы получили ответ и услышали ответ.  С вами будут работать 6-ть Логосов. 7-й, 8-й -  будут контролировать ситуацию вместе с Эоанном и Антуанэттой, да? Ну, и плюс мы будем стоять - держать вас там. Ваша задача: увидеть, внимании, с кем вы общаетесь. Вот, тут одна проблема – перед вами будет стоять или сидеть не один, а несколько, а вы должны почувствовать ГЛАВНОГО.  Они будут все одинаковые, но, если вы найдете Главного и ему в глаза посмотрите, просьба примется к исполнению. Просто так ничего не даёт, я не говорил, что просто так вам всё исполнит. Увидели? Поэтому, трудиться придётся.               

Как находить Главного? Подсказки: под одеждой видится оформленное тело. Это 1-я подсказка. Под капюшоном, если они в капюшонах, видится лицо, а не череп или тёмное пятно. Это 2-я подсказка, потому что смотреть в глаза пятну нельзя. Правильно? Вы этого обычно не замечаете, а это стоит замечать. Третья: от него большей Волей веет. «Воля веет» - знаете, такое понятие, когда вы подходите к волевому человеку или безвольному, вы должны почувствовать, от кого сила идет по-старому, а в Новой эпохе «Воля веет» - и туда смотреть. Ну, и моя личная подсказка: он всегда более благожелательней остальных. Ну, как это, сходишь к более высокому начальнику, он всегда милосердней, чем нижестоящий подчинённый, который: «Тебе нельзя это». Вот, если вы это всё проживёте, а, кстати, заодно и проверите  «Любовь к ближнему своему». Естественно, у Главного Огонь Любви будет гореть выше, чем у остальных. Если вы научились всем Сердцем сливаться с Отцом Небесным или с другими Владыками, вы проживёте большую часть Любви у Главного. Главный, там, всегда имеет большую Любовь (это Логоическое Правление – Любовь и Сердце), чем все остальные, поэтому можете проверить по Сердцу. Там, где Пламя Любви выше, к тому и обращайтесь. Т.е., сидит три, четыре, пять – я не знаю, кому сколько посадят, а вы должны из них, знаете, как в сказках, помните, там, не помню где, там выводят несколько женщин: выбери свою маму или невесту, там, по-разному. Это Логоические проверки: нашёл – победил, не нашёл – учёт просьбы идёт, кстати-кстати, вы не думайте, что я шучу. Вы вспомните, что, когда вы ходили отрабатывать Карму (многие из вас занимались), перед вами стояло несколько Владык. И когда вы им давали свою просьбу, вы к кому обращались?... И вот, если вы говорили вообще всем, то вообще все и имели вас в виду. Они согласно кивали, что просьба принята, вслушайтесь, «по чуть-чуть на каждого».  Вы меня поняли, да? И Главный вам отвечает на то чуть-чуть, которое ему принято, если он посчитает нужным, потому что вы могли смотреть в этот момент на другого или, вообще, вы любите по-другому просить…

Если вы не найдете Главного из этих 3-х - 4-х, которые обязательно к вам выходят, ваша просьба не принимается к исполнению. Не знали этого? И никто вам это не расскажет, потому что это знают только сотрудники Логоического Правления. Знаете, почему? Потому что, если бы все просьбы принимались к исполнению, вот бы была проблема для человечества! Почему? Потому что, исполняя эту просьбу, человека надо преобразить, а человеку преображаться не хочется. А чтобы ему дали что-то, человек должен преобразиться. Закон Логоического Правления – ты получаешь только то, что ты добился сам, восходя. Поэтому, когда тебе что-то дают, это как в сказках: вешают вот здесь и говорят: «Если сообразишь, как достать, оно твоё». А чтобы достать, ты должен сообразить и вырасти. А если же тебе дают без проверки, то тебе дают не от Отца, а «бес проверки». В итоге, как в знаменитой сказке: «Я тебе всё дам, только Душу отдай» - и без проверки дают за что-то. Это значит, у вас обязательно что-то «ням-ням», называется, «ты мне – я тебе». Поэтому, в Логоическом Правлении Отец даёт, помните, как в анекдоте: «Ты хоть лотерейный билетик купи!»  Вот это с проверкой, когда ты действуешь, чтобы добиться. Вот такой интересный Закон...

Вы должны увидеть Главного, прожить его. Можете в глаза ему не посмотреть, вдруг не удастся, там сила глаз должна быть большая. Т.е., вы должны быть устремлены!… У вас должна быть внутренняя  устремлённость, когда из ваших глаз идет устремлённый Свет, что вам надо - и тогда вы увидите взгляд Главного. Мы продолжаем разрабатывать зрение… Это первое.

Второе, что вам надо: вам надо говорить просьбу убедительно!...  Дают, когда вы убеждены в том, что вам надо… Когда вы просите, вы должны обосновать, это должна быть обоснованная просьба, ибо вы этим владеете и вы просите в развитие того, что у вас есть, а не когда вы полный ноль и просите воспитать в том, да?, чего у вас нет. Это не к Логоическому Правлению. Если у вас чего-то нет, обращайтесь к Владыкам, но не  в Логоическое Правление. И вот, когда вас воспитают, к вам притянется, что вам надо... Когда вы от головы всё просите, а от Сердца устремлённого – нет… а Владыки реагируют только на Любовь. Если ваше Сердце закрыто, Любви нет, но вы пришли, строго всё делаете, как учитель прописал - всё по правилам… - у нас «поправляют». Тоже нельзя. А как можно? Естественно, со Дзэном... 

В Логоическое Правление надо выходить любя и свободно. Если вы открыто в Огне Любви от всей Души выйдете и попросите, и посмотрите в глаза Главного, сразу почувствовав в нем Главного, и вы убедительно попросите – всё, больше ничего не надо.  Вы уже отработали и попросили. Если этого нет, все остальные «специалисты»  за  вами...  

В итоге, вам надо уверенно, чётко, смотря в глаза, зная, что вы это можете, не стесняясь попросить то, что у вас «жажда», то, что очень вам хочется и надо. Если вы попросите – это исполнится. Вот в таком темпе, как я сказал: твёрдо, уверенно и не стесняясь. Если не попросите, начнёте сомневаться, жалеть, не верить, искать затычки или кто вам поможет, ну, и так далее. Просить надо от всего Сердца, т.е. открыто, со знанием дела, не замудрённо…

Лучше всего в Логоическом Правлении помогает первая заповедь Иисуса… «слейтесь»:  всем Сердцем – это Любовь, Разумением – это Мудрость, ну, Душу можно опустить, всем Телом или Душою, как телесной Волей, и Синтезом Дома Отца своим с сотрудниками Логоического Правления, работающими с вами и, одновременно, с ФА-Отцом Метагалактики, находясь в этом Зале…  И в этот момент, когда Отец и сотрудники у вас синтезируются, как вы думаете, как будут воспринимать вашу просьбу? Ведь всё просто, правда?... Поэтому, кто забыл, что надо сливаться с Отцом, выходя в Логоическое Правление, напоминаю: вначале Отец, потом сотрудники Логоического Правления, перед кем вы стоите. Если в любви к ближнему, как сотруднику Логоического Правления, вы это сделаете, я думаю, просьба будет принята… Но при этом состояние должно быть человеческое... т.е., уверенно, стабильно и твёрдо… Можно даже обосновать – в огне Отца и Владык… Я вас сейчас настроил, у вас сейчас состояние поменялось, вы почувствуйте – вы сейчас стали стабильными. Вот в этом состоянии и надо выходить в Логоическое Правление…
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей, ФА или                     Синтез-8-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 
Кстати, сонастройтесь ФА-Изначальным огнём с ФА-Отцом Метагалактики, станьте выразителями его. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой, возжигаемся их огнём. И в синтезе с ФА-Владыкой Эоанном и ФА-Владычицей Антуанэттой переходим в Зал Логоического Правления ФА. 
Посмотрите за ФА-Владыкой Эоанном и ФА-Владычицей Антуанэттой - Зал полукруглый, несколько дверей. Глубже посмотрите - там, как завеса. Там, где вы стоите – это Зал Настройки. Ну, Эоанн посмеялся, что я вас уже настроил серьёзно. А теперь не забудьте, когда вы войдёте туда, вы должны помнить, что вы должны слиться с Отцом - раз, слиться с сотрудниками Правления – два, не бояться это делать, и быть уверенно устремлёнными, но без амбиций - три. Твёрдыми, но сердечно любящими, примерно, в таком состоянии, открытыми - и тогда у вас всё получится. 
Каждый ищет свою дверь…  дверей пять, нет, семь, ещё два – семь дверей. Смотрите, смотрите – дверь. Ну, а теперь начинаем двигаться - каждый идёт к своей двери. Если дверь распахнулась – вы правильно её нашли, если дверь не распахнулась – вы не туда пошли. Подходите к двери. Если она открывается – заходите, если не открывается – подождали секунду,  вернулись в центр Зала. Идти можно  к дверям только из центра Зала, не мешайте другим подходить. Кто вошёл, пока стойте. Пока я не скажу, что все вошли, с вами тоже действовать не начнут. Вы можете сами определяться, куда вы вошли. Ну вот, фактически, все вошли. Сейчас ещё одного мы отправим, по дверям бегающим. Есть. 
Итак, вы стоите перед командой, каждый посмотрел: перед вами сидят, стоят, как располагаются? Ну, теперь вам даётся полминутки на сонастройку. 

Вы синтезируйтесь вначале с ФА-Отцом Метагалактики, из этого места, видя Логоических Владык. И одновременно синтезируетесь с Логоическими Владыками, которые перед вами находятся, всем Сердцем вашим.

Приём начался. Первых вызвали. Вы почувствуйте, как вы… кто-то подходит, а остальные стоят - смотрят. Кто не видит, вы почувствуете, когда на вас… с вами идёт взаимодействие. Очередь идёт самостоятельно. Я держу паузу, а вы помните о своей просьбе, просьба должна быть обязательно. Учимся, учимся. 

Кто уже прошёл и просьбу сказал, проживите огонь, который вам дают на эту просьбу. Кстати, у некоторых спрашивают что-то и за что-то. Так что не только просьбы, с вами ещё и работают. Ну, сейчас пока просьбы - главное. 
Так, общий приём закончен. Стоим. 

А теперь… поблагодарите тех, кто вас принимал, в тех комнатах, где вы стоите. 
Выйдите из слиянности с ними, с Отцом сливаться - остаёмся, в контакте с Отцом  остаётесь. Даже можете посмотреть, как они уходят: по-человечески - дверь открылась сзади и выходят, только некоторые иногда исчезают в пространстве, остальные спокойно уходят ножками. 
Ну, а теперь к вам сейчас в комнату войдут Владыки Логоического Правления, разного типа (их достаточно много), и каждый из вас станет, что называется, «глаза в глаза» перед одним  сотрудником Логоического Правления или Владыкой Логоического Правления - и с вами побеседуют. 

Пожалуйста, зашли  Владыки, кстати, там и Владычицы, т.е. не только мужчины, но и женщины есть, и перед каждым стали «лицом к лицу». Попробуйте увидеть, кто перед вами. Не бойтесь рассмотреть лицо, волосы, тело, не стесняйтесь. Это нормально - рассмотреть того, кто к вам подошёл.
Можете представиться - ваше имя там - и послушать его или её имя. С вами беседуют. Рассказывайте,  рассказывайте. А некоторым стоит открыться и сообщить свои энные, ну, в общем, Проявления – то, что вы Совету не сказали. Вот здесь идёт индивидуальная или личная беседа, где стоит рассказать свои залёты и даже попросить за это прощения, и, одновременно, попросить подсказки. Ну, и попросите благословения. 
Разговор постепенно заканчивается, у кого-то уже закончен, закончился. Это представители ФА-Логосов! Завершаем разговор, говорим «спасибо».  
Выходим из той комнаты, где мы были, в общий Зал. 
Постарайтесь, ну, там говорят так: «Не расплескать то, что вам дали», то есть, усвоить необходимо то, что вам дали. 

В общем Зале собираемся и синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми - Фаинь, входя  в групповой огонь, и с ФА-Владыками Эоанном – Антуанэттой, фиксируясь в Зале Логоического Правления ФА. 
И в этом огне в синтезе с ФА-Владыками мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с           ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём  ФА-Отца Метагалактики. 
И вот этим Огнём  ФА-Отца Метагалактики фиксируем нашу просьбу к Логоическому Правлению, т.е., чтобы просьба записалась в этот Огонь.  

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь,  Эоанна – Антуанэтту.

Возвращаемся в  Физическое присутствие. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:
Вот то состояние… которое у вас возникло перед практикой, оно просто звучало здесь. Это то состояние, которое и необходимо любому просящему и выходящему в Логоическое Правление. Раз. Это первое… Нам удалось этого добиться, хотя пришлось поэкспрессировать, но зато полезно. Мы увидели многое. Состояние было адекватным. Это первое.
Второе. Это новость, но она и для меня новость. Значит, устанавливается, что в Логоическом Правлении будут Владыки-консультанты, ну, или просто Владыки. Это те, кто к вам сейчас подходил. Значит,  ситуация такая, что мы говорили, что Логоическое Правление становится Учебным отделом.  
И, вот, иногда на ваши личные… действия Владыка ничего никогда не отвечает. Почему? Потому что, ну, ученик должен расти сам, ну, только в крайнем случае, когда обосновали, попросили. А иногда хочется с кем-то проконсультироваться из, понятно, из ФА-Управления. И вот в Логоическом Правлении Владыка Эоанн сделал команду Владык, которая сейчас впервые к вам подошла. Ну, она достаточно большая, т.е. на количество приходящих будет подходить. Это Владыки-консультанты, с кем можно выйти и поговорить на сугубо личную тему. Причем, дамы, которые стесняются мужчин (оказались такие там наверху), могут попросить, понятно, Владычицу. Или наоборот, я не знаю, насколько мужчины стесняются дам, могут попросить Владыку, в общем, там всякие тонкости. Хотя, если у вас нет никаких заморочек, никого не просите - кто выйдет, тот вам и нужен, называется. Значит, это Владыки-консультанты, с кем можно, вслушайтесь, побеседовать в Огне Логоического Правления на любые темы, на любые тонкости. Это новости, для меня в том числе, я такого раньше не знал. Вплоть до того, что они могут от Логоического Правления благословить вас на что-то, если вы... только не просите благословить на это. Спросите - нужно вам, можно ли это, да? Если они вам подтвердят «нужно», тогда, внимание!, благословение от Логоического Правления означает, что вокруг вас начнут строиться условия, которые приведут вас к результату, о котором вы просили. Увидели? Т.е. Логосы всегда строят вокруг вас условия жизненные, чтобы это у вас сложилось. Поэтому, это не просто Владыки, которые поговорят и ничего не сделают, а если вы что-то попросили или вас благословили, или утвердили - «делай это» сказали, то вам включатся соответствующие Логоические условия. 
Если сейчас вы побеседовали и вам сказали «делай», или я сказал «благословение», вас благословили на что-то, это у вас начнёт складываться. Вот каким путем складываться, это, извините, к ним или к                 ФА-Владыкам, ведущим вас, потому что там - это учение. Но то, что с ними  теперь можно побеседовать в открытую - это однозначно. 

Значит, не забывайте, я назвал их Владыками, но, в принципе, по статусу – это Чела ФА-Владык Эоанна и Антуанэтты, да? Поэтому, мы с ними беседуем как с Чело, но эти Чела исполняют и имеют статус Владык Логоического Правления, т.е. с правом решения ситуации. Это устанавливается для учеников, но, вернее, для Чело Синтеза. Вслушайтесь, «для Чело Синтеза», т.е. для тех, кто может выходить минимум на 13-е присутствие. Так понятно? Для человечества предыдущей расы, которое живёт вокруг нас, это не устанавливается. Ибо на 13-е присутствие у них выходить нечем - у них всего 6 планов. Так ясно? Я специально так проговариваю, точно, чтобы не было глупости. Для них действуют Владыки Кармы, пускай с ними бегают. Так как у вас подготовка Синтезов, сейчас 13-ть, а будет 16-ть Синтезов, ну, или 14-ть, у кого сколько, к Владыкам Кармы уже ходить смешноватенько, потому что вы должны действовать как Чела. Но иногда стоит порасспрашивать: правильно действуешь? Не правильно? И проконсультироваться, насколько ты «в залёт» или «вылетел». Вот, для  этого, для вас устанавливаются Владыки. 

Значит, несколько месяцев назад, или год назад, мы объявляли, что для нас, для учеников, Владыки Кармы поднимаются на 9-е присутствие, становятся Владыками Событий. Ну, можете прочесть такое где-то. Значит, вот, они ушли с 9-го присутствия. Их Эоанн забрал к себе в Логоическое Правление и это стали Владыки-консультанты. Раньше мы их называли - Владыки Событий. Вот это для  меня уже новость. 
Т.е., есть Владыки Кармы, вслушайтесь, для человека, ну, которые вообще ничего не знают и проходят там наказание. А есть Владыки-консультанты для Чело, который может выйти проконсультироваться, в том числе  и по поводу своих отработок, залётов, по поводу всего.  
Почему у Чело Владыки-консультанты? Да потому, что, если вы осознали свой залёт,  вышли к Отцу и сами попросили прощения, да? Вышли к Владыкам Эоанну и Антуанэтте - и попросили перевести залёт в ученическое преодоление, когда вы отрабатываете не здоровьем и своей жизнью, а своим ученическим восхождением, если вы восходите как ученик, если вы устремлённо работаете и в огне действуете. Т.е., вы можете это решить, минуя Владык Кармы. И вы должны решать это, минуя Владык Кармы. Открытым текстом! Хуже скажу, Владыки Кармы и слово «Карма» остаётся для 5-й расы. Всё. 
Для Новой эпохи есть причинно-следственные связи, на которых Чела учатся и восходят, консультируясь о правильных решениях и неправильных решениях, о правильных действиях и неправильных действиях в ситуации по жизни. 
В итоге, жизненная человеческая ситуация Чело – это Владыки-консультанты, а восхождение Чело, самосовершенствование Чело - это ведущий вас Владыка. Другими словами, к этим Владыкам-консультантам - по жизненным ситуациям, а к ФА-Владыкам – по вашему восхождению как Чело. Вот эту разницу найдите и запомните - Владыки-консультанты теперь в Логоическом Правлении и для вас Владык Кармы нету. Все это услышали? Всё.
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