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 ПРАКТИКА 7 
ТРЕНИНГ-ТЕОФА.  
ДЕЙСТВИЕ В ЛОГОИЧЕСКОЙ СФЕРЕ КОНКРЕТИЗАЦИИ ДЕЙСТВИЙ

В ЛОГОИЧЕСКОМ ПРАВЛЕНИИ ФА
13 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

09-10.06.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:
Значит, мы сейчас с вами выйдем в новое для вас состояние, называется, Логоическая Сфера, где на вас сфокусируют… Вот вообразите - Сфера, идёт концентрация на каждого, ну, допустим, Энергетики этой Сферы, это не только Энергетика, ну, допустим. И вокруг вас сложится, я вчера сказал «как кокон», оболочка и, вот, в этой оболочке вы для своей жизни имеете право простроить одну ситуацию внешнюю, не внутреннюю. Ну, допустим, ручками-ножками что-то делаешь и получаешь то, что ты хочешь. 
Только вы должны, находясь в этой Сфере, простроить её правильно: вот, одно действие следует за другим действием, за ним - третье действие, за ним - четвёртое действие. Получилось. Оделся, взял сумку, не забыл кошелёк, вышел на улицу, дошёл до магазина, вошёл в магазин, определился, что покупать, достал кошелёк, заплатил, купил, положил в сумку. Пришёл домой - если для себя купил, съел. Последовательность понятна? Вот, эта Сфера требует вот такой конкретизации действий. Я ещё не так конкретно рассказал, обобщённо немного. Можно более жёстко: отследил, какая пища: качественная, нужная, сроки, ну, и так далее. Ну, и всё остальное: какие деньги отдал, Энергопотенциал обменял – не обменял, ну, Закон Энергопотенциала,  ещё, там, дополнительно, спросил у Владычицы – стоит это кушать - не стоит, запросил по Энергетике – гадость или полезное, даже, если сроки хорошие, ну, т.е. «дополниловок»  бывает много. 
И ещё, кто не сможет выдумать сейчас ситуацию, вам покажут фрагмент, с которого вы можете начать делать шаги, доведя до конкретного результата. Т.е., ваша задача – начать здесь; довести до любого конкретного результата; закончить здесь. Только действовать не пассивно, а активно: фрагмент показали – делай, сам придумал – делай шаги. И результат должен быть тот, куда ты идёшь. Ну, допустим: от неуверенности прийти к уверенности, от страха прийти к тому, что ты не боишься это делать, да?, от ситуации, которая сейчас у вас неприятная, ты продумываешь - такая, какая она должна быть приятная. 
Только это, пожалуйста, не визуализация, не концентрация, не вдохновение на ситуацию, а Логоическая Сфера, которая будет обучать вас правильно действовать по жизни. Я после практики объясню, что дальше будет… Ну, вначале-то вы должны посмотреть, что происходит, да?, чтоб потом прожить – как это.

(02:41:58)  
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Cинтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                            ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики разрешения посетить Логоическую Сферу Конкретизации Действий каждого из нас  на правах учёбы в Логоическом Правлении ФА.  Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, каждый возжигается огнём. 
Этот огонь несёт спецификацию определённого действия, на которое вы имеете право - одно действие сделать в этой Сфере. Кстати, ни в коем случае нельзя влиять на Волю других, действия должны касаться ваших действий и движений.  
Возожглись этим огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой, возжигаемся их огнём.  И в этом огне мы перешли из Зала ФА-Отца Метагалактики в центр Логоической Сферы Конкретизации Действий. Стали. 

Разошлись. В центре Сферы - круг, где мы стали. Разошлись по краям круга, стали друг от друга на полметра, справа и слева, чтоб было свободно. Круг может расшириться - делайте шаг вперёд, шире станет. Сфера громадная, поэтому наш коллектив там – мелочь, места хватит.

Внимание! Каждый синтезируется сам с Северным полюсом Сферы  (вверх направляет огонь Отца, который Отец вам дал) - ответ огня Отца с Северного полюса на вас. Сквозь вас вниз: огонь ФА-Отца Метагалактики на Южный полюс - ответ Южного полюса в вас. С Северным и Южным полюсом Сферы Конкретизации Действия огонь Отца разгорелся в вашей грудной клетке и начинает эманировать из грудной клетки на Экватор, развёртываясь по кругу Сферы, ну, т.е., по Экватору Сферы пробегая. Всё, вы вошли в контакт со Сферой. 
Ну, а теперь каждый обратился внутрь себя - и какая ситуация вам придёт или висит у вас в голове, конкретная, и какие шаги в развитие этой ситуации вы хотели бы сделать… Зафиксировались. 
Теперь, все конкретные действия, которые вы внутри вообразили, сведите в так называемый Пакет - сложите, ну, как бы, внутри в Огнеобраз зафиксируйте, запишите в Огонь Отца, который к вам пришёл. Утвердите, что все эти действия, которые вы вообразили и зафиксировали, записываются в Огонь Отца. А теперь этот Огонь из вас отдайте Сфере Конкретного Действия и утвердите «для простройки этой ситуации в этой последовательности действий у вас по жизни». Отдали. 

А теперь от Сферы почувствуйте Энергетику, которая пришла к вам в обмен на этот Огонь, ну, некое состояние. 

В этой Энергетике мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой и переходим из Сферы Конкретных Действий в Зал ФА-Отца Метагалактики. Стали перед Отцом.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь  ФА-Отца Метагалактики, адаптирующий нас для действия на Семинаре 13-го Синтеза ФА, возожглись этим огнём.

Из Зала ФА-Отца Метагалактики возвращаемся в наше Физическое присутствие и эманируем огонь                   ФА-Отца Метагалактики, действующий в нас, в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома              ФА-Отца каждого из нас, отдавая в Дома ФА-Отца каждого из нас Энергетику Сферы Конкретного Действия и направляя весь огонь Изначальным Домам, действовавшим в данной практике. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:
Значит, такая  небольшая теория. Первое. Запомните то, что вы сделали. Значит, вы должны в перспективе, правда, это будет сложно запомнить, но, вот как бы, увидеть то же самое действие, но с учётом вашего состояния и с коррекцией предлагаемых обстоятельств, т.е., там, погода, внешние условия могут быть чуть-чуть изменены. Но общий стиль действия, там, последовательность: я, допустим, стоял - смотрел на объект, рядом с ним переделывал то-то, отсюда убрал, туда переставил, здесь поставил  другое, ну, то, что я делал. Я не буду расшифровывать ситуацию, вот, примерно, да? Значит, вот, ну, я думаю, в течение года у меня эта ситуация сложится, это я так думаю, да?  Буду стоять, судя по погоде, которую я там видел, да?, буду смотреть, переставлять и смотреть, что у меня получится по этому поводу. Т.е., Конкретная Сфера предложила мне сама,  я не просил, мне показали начало, и я подумал, что я здесь хочу сделать: вот это мне понравилось, это понравилось, это поменял. Всё. Буду, я уверен, в своей ситуации я уверен, что это у меня будет, потому что я увидел часть процесса, который уже сейчас у меня идёт. Т.е., это, как бы, одна из частей процесса, о которых я думал - не думал, даже не думал, как сделать, теперь увидел, как надо сделать и, в принципе, мне понравилось... Мне сложно сказать то, что вы видели,  но эта ситуация должна конкретно воплотиться у вас в физической жизни в той последовательности, в которой вы видели. 

Но есть еще один вариант. Если эта ситуация началась, вот, у меня там, я кое-что переставлял… я не должен ждать - это само не переставится.  Значит, как только я увидел, что ситуация началась, я должен знать, что я, делая эти действия, делаю правильно, потому что в Сфере заложено, и я должен делать эти действия, а не ждать, пока оно само переставится…  Увидели?  Увидели.

Значит, что такое Сфера Конкретного Дейтвия? Есть Логоические ситуации, которые вам надо обязательно пройти. Ну, только не Кармические, ладно? Логоические. Т.е., вы завязали узел где-то там в прошлой жизни, здесь вы должны это пройти.  Чтобы не влиять на вашу жизнь, ибо есть свобода Воли, это направляется не вам, ну, там через ваши Тела, а это фиксируется, вот, огнём ФА-Отца Метагалактики Логоическим Правлением, т.е. сотрудником, в этой Сфере Логоического Конкретного Действия. Туда выходит сотрудник, берёт огонь,  записывает туда ситуацию -  в Сферу. Понятно, да? В тот момент, когда вы готовы, подходите близко к той ситуации, которая нужна, ну, где-то рядышком, Сфера начинает фокусировать на вас Огонь и Энергетику - и направляет ваши действия туда, где вы должны получить «плюс» или «минус», ну, т.е. «залёт» – отработка или поощрение. Вас никогда не водило по жизни, когда «вдруг» вы не туда поехали, хотя должны были ехать в другую сторону и сто раз ездили, не туда пошли, вас  «повело»? Вы так и говорите: «Меня повело». Это не кто-то повёл, это не Владыка повёл, очень часто это Конкретная Сфера так (показывает) взяла вас и повела, потому что именно на этом углу вы можете отработать то, что  должны были отработать.  И вы именно туда поворачиваете, туда идёте, не туда «сажаетесь», не в тот троллейбус, который вас довозит, куда надо,  в общем.  То есть, другими словами, вот,  когда это у вас было, это и было действие Сферы Конкретного Действия. Вот, звучит странно, но это так. Работает с этой Сферой Логоическое Правление.

Значит, ни визуализация,  ничего другое здесь не поможет. Здесь нужен Огонь ФА-Отца Метагалактики - раз, который мы стяжали; отработка конкретного действия заранее - два, чтоб потом в этот Огонь записать; отдать Сфере - Северный, Южный полюс, Экватор – это, чтоб она на вас включилась – три; и получить Энергетику Сферы взамен - четыре. Эта Энергетика (внимание!) и является тем фиксатором, к которому это конкретное действие притянется. И сейчас Сфера… будет влиять на ваши действия на ситуации, чтобы притянулась именно та ситуация, которую мы сейчас заложили в эту Сферу. Всё сугубо конкретно и технично. Этой Сферой пользуются Владыки Логоического Правления для отстройки действий отдельных, ну, и «человеков», людей, ну, по необходимости Логоического Правления. Берётся ваш План, в нём - Узлы, впаивается в Сферу с требованием, чтоб каждый этот Узел, каждую эту ситуацию, человек прошёл. Т.е., вариант ситуации может быть «плюс» - «минус», но то, что именно через эту ситуацию вы пройдёте, это точно… 

Это не влияние на вашу жизнь. Дело в том, что Логоическая Сфера  - это создание ситуации извне, причём, я подчёркиваю, это будет не внутреннее состояние, когда вы идёте, а именно, неожиданно, извне, сложатся обстоятельства, где вы именно это будете делать, именно это у вас сложится – обстоятельства внешние. Вот этой Сферой пользуется Логоическое Правление и нам надо научиться ею пользоваться.
Значит, чтобы не получилось «бардака» по жизни – когда много заданий Сфере и она нагромождает их друг на друга, регулярность  работы с этой  Сферой - не чаще одного раза в неделю! Сразу скажу, это настолько большая скорость, что вы даже себе представить не можете. Это не маленькая, а громадная скорость – действие с этой Сферой, потому что, по-настоящему крупная ситуация у человека меняется раз в несколько месяцев. Тут не имеются в виду мелкие ситуации, в эту Сферу входят «узлы так узлы»… Мелкие «щелчки» там не заказываются - там заказываются «узлы так узлы». Там, развал семьи – заказ – это узел, выгнали с работы – заказ – это узел, квартира сгорела – заказ – это узел, т.е. «крупняк»…
Зачем нужно работать с этой Сферой? Любое Логоическое действие, которое этой Сферой отстраивается, оно проживается Энергетикой. И когда вы входите в эту ситуацию, вчера мы уже этому учились, у вас срабатывает Энергетика этой Сферы. Вот, вчера мы учились - это с позиции Логоса, а теперь – с позиции Сферы, которая даже не зависит от Логосов. Это техническое, фактически, как вам сказать, произведение, которое регулирует Энергетику узлов вашей жизни. И когда запечатали узлы, у вас, внимание!, появляется Энергетика этой Сферы. И как только она появится в центре, знайте, что вы входите в узел Сферы Конкретного Действия.
Если чувствуете, что «тучи сгущаются», идёт негатив, вы можете взять эту практику, выйти в Сферу - не строить новую ситуацию, а сделать наоборот – покажи! Т.е., сейчас мы строили ситуацию – это чтоб вас туда включить, а когда вы включились, вы теперь можете выходить и просить: «Покажи, что будет по этому узлу!» Знаете, эта Сфера – как телевизор: какую кнопку нажмёшь, то и делает. Заказали сделать вам ситуацию, кнопку нажали – делает. Пришёл другой и сказал: «Покажи, что делаешь» - показывает. Пошли попросили прощения, взяли огонь у Отца, перестроили это действие на то, что вам надо, и отдали в Сферу переделать это действие на новое – делает. Т.е. эта Сфера чем хороша – она всегда согласна исполнить заказ… И вас сейчас мы обучили тому, чтоб вы знали, что эта Сфера есть и в этой Сфере можно перестроить любую ситуацию, которая у вас идёт по жизни.
Единственное что, эта Сфера не регулирует время воплощения этой ситуации. Т.е. она складывает условия… нельзя заказывать: «Сделай через неделю!», т.е. время – это не компетенция этой Сферы. Она будет тянуть вас к тому, чтоб это сложилось, но будет учитывать любые регулировки вашей жизни… Нет, это не минус, это – плюс, потому что, если будет заказ времени, вообще пойдёт «бардак». Энергетика времени не имеет. Эта ситуация исполнится тогда, когда вы будете к ней готовы – это Закон Сферы. Всё. Быстрее подготовитесь – быстрее исполнится ситуация… Давайте работать активно, но не торопясь, т.е., как по Сердцу идёт – и тогда всё правильно складывается. Всё.

Это конкретное учебное действие. Всё остальное – у Владык-консультантов, которые этим пользуются, и у ФА-Владык, ведущих вас, которые будут вам подсказывать, а готов ли ты к этому действию, т.е., насколько ты совершенен, чтоб попросить то или иное действие.
Компьютерный набор: Мацкевич Ирина,

Бидуля Людмила,

Рыбникова марина
Проверено: Попова Ирина 
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