13СиФА, В.Сердюк 9-10.06.2007, 28 Дом ФА 

ПРАКТИКА 8
ТРЕНИНГ-ТЕОФА. 
РАЗВЕРТЫВАНИЕ ГОЛОГРАММЫ СИТУАЦИИ ЖИЗНИ ИЗ УКАЗА ЛОГОИЧЕСКОЙ КНИГИ 
13 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9-10.06.07  г. Киев 
Комментарии перед практикой:

Мы вчера с вами преображали Логоическую Книгу… Но когда Логоическая Книга действует, к вам приходят Указы - вы это не проживаете. Вот, чтоб из Логоической Книги вы начали исполнять что-то, что записано в прошлом и связывается в будущее - в ваш Огонь Жизни идёт Указ Логоической Книги. 
Это маленький текстик, который огнём записывается в ваше Сердце, этот огонь смешивается с Огнями вашего Сердца, как ваша насыщенность, Сердце начинает это эманировать - и на эти слова, на этот текстик притягивается ситуация, куда вы автоматически входите. Это ещё один инструмент Логоического Правления, помните, «живите Сердцем». Вот, если вам в Сердце вложить огонь с соответствующей записью, то Сердце этим огнём начнёт жить и ситуация к вам, что сделает? Притянется. «Подобное притягивает подобное». Вот таким инструментом пользуется Логоическая Книга каждого из вас. 
Сейчас мы выйдем, возьмём наши Логоические Книги… и из Книги Владыка Эоанн поможет нам достать Указ ближайший, который формируется к нашей жизни. Он зависнет над Книгой, потом мы Книгу мысленно отдаём, она сама перелетит на место, а наша «главная» − не потерять Указ из виду. Это такая хитрая «бумажка», которая может быстро впаяться и раствориться в воздухе, поэтому Указ появился − глаза на него, а Книгу мысленно отдали. Это единственное, в чём подсказка, что нельзя упустить из виду - я говорил, что видеть придётся. Если вы все эти практики делаете и упорно смотрите, вы уже научились бы видеть, так что смотреть придётся. 
Дальше просто - читаем текст; складываем его, с чем он связан; переводим его на русский, украинский, кому как удобно, если язык иностранный, хотя должны по-русски вам показать… А потом делаем хитрую вещь: не впитываем этот Указ, а из своего Сердца достаём несколько Капель огня с текстом, которые с этим Указом связаны. Распаковываем 2-3 Указа рядом и смотрим: вот этот текст на какие Указы, которые уже в нашем Сердце есть, идёт. На 1-й − тянется к этому - читаем, что там; потом тянется к этому – читаем, что там, и тянется к этому -  читаем, что там. Больше 4-х вам не покажут. И вот из этих 4-х Указов вам голограммно развернут ту ситуацию, к чему всё это тянется. Если вам хватит скорости мысли, вы попробуете связать эти 4-ре текста и сами подумать, с чем это связано у вас по жизни, но, по итогам, вам голограммку покажут - на какую конкретно ситуацию в жизни действует этот Указ. Потом, всё это вместе, мы всё равно впитываем в Сердце, никуда это не отдастся, но помните, «если ученик предупреждён - он вооружён» - и вы  потом думаете, что с этой голограммой и с этим Указом делать дальше по жизни. Как? Сами - Владыки-консультанты, ФА-Владыки. Я лишь вам показываю инструмент, как это действует. 
Если вы сейчас почувствуете огонь Указа, то вы всегда почувствуете: «Ой! (помните?) Мне что-то пришло!» Сообщаю: «Прийти может только Указ Логоического Правления»… Сразу входите в эту практику: достаёте Каплю, которая пришла, читаете; достаёте те Капли, зачем пришла;  и  смотрите ситуацию - что вас ждёт на то, что: «Ой, что пришло!». Учимся. Практика. Инструментарий, называется, у Владык.                                     
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей, или 8-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми − Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. В этом огне развёртываемся в Зале                 ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики,  возжигаемся ФА-Изначальным огнём.

И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Логоического Правления ФА Эоанном − Антуанэттой и возжигаемся их огнём.

И в этом огне мы переходим в Зал Логоических Книг Логоического Правления ФА.
Стали. Стали ш-и-и-ре. Можете посмотреть, где стеллаж с нашими Книгами стоит. Для меня он - справа от нас. Мы стоим свободно там, поэтому может быть и слева, может быть, даже лицом к нему стоите - там полукруг, такой, интересный.

Мы синтезируемся с ФА-Владыкой Эоанном (одним!), возжигаемся огнём ФА-Владыки Эоанна. И в огне                     ФА-Владыки Эоанна утверждаем, что Логоическая Книга каждого из нас приходит к нам.

Подтянулась, стала. Зафиксировали.
В огне ФА-Владыки Эоанна (можете Книгу в руки взять, если боитесь), имея Логоическую Книгу перед собой, мы синтезируемся с ФА-Владычицей Антуанэттой, возжигаемся её огнём. И направляем огонь ФА-Владычицы Антуанэтты на нашу Логоическую Книгу, синтезируя огонь Владыки Эоанна и Владычицы Антуанэтты в Логоической Книге и утверждая, что из Логоической Книги выходит последний Указ, который формируется для вас.

Лист перед глазами поднимается вверх - глаза в него впаять! Утвердить, что он стоит только перед вами! Логоическую Книгу - утверждаем  «на полку». Лист можете взять в руки. Читайте. Если текст не читается, попросите голограммкой его активировать, ну, т.е., какая ситуация вам предстоит.
Теперь мы синтезируемся с ФА-Владыкой Эоанном, вмещаем его огонь в наше Сердце, сквозь наше Сердце отдаём огонь ФА-Владыки Эоанна  ФА-Владычице Антуанэтте. Синтезируемся с ФА-Владычицей Антуанэттой, возжигаемся её огнём, направляем её огонь в наше Сердце. И в синтезе огня ФА-Владыки и ФА-Владычицы Логоического Правления ФА просим к этому Указу вывести три Указа ситуации, связанных с этим текстом.
Первый вышел из нашего Сердца - Капля - развернулся рядом справа лист; второй - Капля огня из нашего Сердца - рядом справа, т.е. третьим листом стал; и третий лист − Капля огня из нашего Сердца - вышел, развернулся, стал в ряд четвёртым листом. Стоп!           

И теперь огонь  ФА-Владыки Эоанна - ФА-Владычицы Антуанэтты  переводим на четыре этих листа, прося связать их вместе, чтоб для нас развернулась или единая ситуация, или фрагмент ситуации.
Ну, смотря что там записано. Читайте. Второй лист − здесь уже должны быть знакомые вещи вам по Сердцу. Ну, второй лист, третий лист читайте, четвёртый читайте, т.е. все листы читайте. Они видятся отдельными листами состыкованными, как странички, раскладушка такая развёрнутая. 

Ну, а теперь, кто дочитал или кто устал читать, синтезирует четыре листа между собой и просит в огне                   ФА-Владык Эоанна − Антуанэтты развернуть голограммы ситуации, на что этот текст влияет. 
И перед вами, как живая картинка − что произойдёт. Картинка может быть и в голове у вас: раз - и нарисовалась.
Ну, а теперь такой интересный вариант: если вас что-то не устраивает в этой картинке (вы её трогать не имеете права! Смотрите на картинку, не отвлекайтесь на меня), но, видя эту картинку, вы сейчас можете попросить, иногда называется вымолить, у ФА-Отца Метагалактики изменение этой ситуации, видя её.
· Т.е., если вас что-то не устраивает - стоя там, просите у ФА-Отца Метагалактики изменения. 
· Если вас устраивает - стоя там, просите у ФА-Отца Метагалактики усиления, если вам нравится. 
· Если вас всё устраивает, можете вообще не просить, тогда просто эту картинку впитываете в Сердце ваше, вас всё устраивает.

Ну, а теперь, все вводят картинку в Сердце, ситуация завершается. И огнём ФА-Владык Эоанна − Антуанэтты Логоического Правления ФА растворяете Новый Указ и то, что вы достали из Сердца, как насыщенность Сердца вашего, как те ситуации, которыми насыщено Сердце ваше.
В синтезе с ФА-Владыками Эоанном − Антуанэттой выходим из Логоического Зала в Зал ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. И в огне ФА-Отца Метагалактики просим стабилизировать наше Сердце в новом огне новой сформированной ситуации (ну, чтоб на Физике не было неприятностей). Направляем огонь ФА-Отца Метагалактики в наше Сердце для стабилизации.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Эоанна − Антуанэтту, ФА-Владык Кут Хуми − Фаинь.          

Возвращаемся в Физическое  присутствие и выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики: 
Вам давались новые ситуации и новые технологии сейчас, которых раньше в Логоическом Правлении мы не изучали, ну, это, фактически, новые ситуации, которые открылись. 
В Домах Отца есть такое подразделение или Вид деятельности - Тренинг-Теофа. И те три (6,7,8 – прим. набирающим текст) последние практики, которые мы делали - это не совсем практики, это - Тренинги на правильное действие в Логоическом Правлении. Это - вот этот Указ, это - вот эта Сфера и вот эта работа с Владыками-консультантами, т.е., это, ну, грубо говоря, тренировка, только это называется Тренинг-Теофа, т.е. это - и живое действие, и ваше воспитание на правильное действие в Логоическом Правлении. Я не знаю, кто что из вас, там, ночью сделал, но Владыка Эоанн мне «зарядил» воспитать вас на правильное действие в Логоическом Правлении. Корректно выражусь: «За ночное бдение». Не знаю, чему вы там учились и что просили, я не хочу… тут нет ничего плохого. Владыки делают вывод после учёбы и с утра объясняют, чего надо. 
Я с утра выхожу к Отцу, к ФА-Владыке Кут Хуми стяжать огонь на каждый Семинар − на ваш Семинар мне дали Огонь воспитания и Тренинги  - «объяснялка», как правильно действовать в Логоичеком Правлении. Вот, сейчас мы то, что поручено, мы исполнили, поэтому с одной стороны некоторым было скучновато, с другой стороны -  без Синтеза эти Тренинги не даются… Вскрываются такие вещи только на Синтезе. Говорить, что это вся палитра деятельности Логоического Правления, я не могу, но Эоанн выбрал именно эти Тренинги, потому что кто-то или какая-то группа из вас что-то ночью делала или с чем-то там занимается до этого - и вас конкретно, ну, на это направили, чтоб вы что-то там перестроили в своей деятельности. Соответственно, Вид деятельности - 7-й. Кто в Киеве, там, в других городах занимается, берёт это как Тренинги и сознательно на группах, вернее, даже не на группах, а, там, по расписанию может такими Тренингами заниматься совершенно спокойно, т. е. это в копилку Тренинг-Теофы. Это первое.

И второе. Значит, не забудьте, что с Владыками-консультантами вы познакомились, что для вас Кармы и Владык Кармы больше нет и, внимание, подсказка, как с добрыми друзьями… эти отношения, ну, можно сказать, эту связь стоит развивать и не забывать, и, вообще, не думать, что это прошёл Семинар - и забыли. Вам будут напоминать, главное, чтобы вы осознали, что напоминают об этом. Я не шучу. Просто надо наладить нормальные отношения, чтоб быстро, вовремя, у вас действовало, иначе не будет.                           

И… третье. У многих мука этих, там, 3-х часов была простая: «Не вижу, не слышу, глухо…», ну, и т.д. … Я вчера предупредил, что в Логоическом Огне легче всего увидеть, услышать и действовать - как говорил Иисус: «И по вере вашей дано будет вам». Мы вас сейчас, извините за такое слово, просто «измочалили» действием и, вот, если б Вера у вас была и вы каждый раз стремились что-то увидеть, то… вы бы увидели. 
Значит, если вы за все эти Тренинги ни разу ничего не увидели, не услышали, я могу вам только посочувствовать и сказать простую вещь: «Вера ваша стремится к нулю». Вот, как хотите это воспринимайте, нравится вам, не нравится − это вывод Логоического Правления. Если хоть что-то, хоть раз в ситуациях вы увидели − у вас Вера действует, ну, хотя бы чуть-чуть. Если вы вообще всё видели - действие Веры у вас осуществляется. Т.е., такие Тренинги называются проверкой Веры. 
Вера − это Великий Разум. Следующий Семинар - 14-й, когда Разум должен активно действовать. И Логоическое Правление, работая с Сердцем, готовит Разум к тому, чтобы Разум правильно действовал, и отрабатывает в этом правильном действии виденье этих ситуаций. Поэтому, в Логоическом Правлении, кстати, как и с Владыками Кармы в предыдущую эпоху, вы должны были выйти, видеть и общаться. Ничего нового, традиция продолжается. Логоическое Правление требует, чтоб это было, понимаете, требует, чтоб это было! Тут уже не будет «хочу-не хочу» - это требование Новой эпохи.

Поэтому, если у кого-то не получалось, даже если вы стремились, я специально сказал насчёт Тренинг-Теофы - это подразделение, я не знаю, действует оно у вас или нет, на группах вспоминаете эти практики. Эти практики даны именно для того, кстати, и раз в неделю, это, как раз, раз в неделю группа, чтобы повторять и мучить себя до тех пор, пока глаза не начнут это видеть. Почему? Указы вам каждый день какие-нибудь идут, конкретизация действия, ну, раз в неделю точно, на учёбу поставят, а с Владыками консультироваться хоть каждый день - жизненных ситуаций валом, с плюсом и минусом. Поэтому, все эти практики открыты, на них вы можете натренироваться правильному общению на присутствиях, т.е., кроме работы с                        ФА-Владыками. Вот для этого три часа мы вас так и заряжали, и объясняли, и делали Тренинги, которые вы должны были исполнить. Всё. Поэтому те, кто напрягается, что «я всё равно не вижу, не слышу» − это не в нас проблема, знаете, «хоть кол на голове теши», но если Веры нет, сколько ни сгущай Энергии, без Веры эта Энергия не действует. Вот это осознайте!
Компьютерный набор: Здрилюк Ирина
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