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ПРАКТИКА 9
СТЯЖАНИЕ 32-х УНИВЕРСАЛЬНО-ОБРАЗУЮЩИХ СИЛ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ,

 РАЗВЁРТЫВАНИЕ В ПРИЧИННОМ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОМ ПРОЯВЛЕНИИ В РОСТЕ ЧЕЛОВЕКА Мг
13 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

09-10.06.07   г. Киев 
Комментарии перед практикой:   
Каждый наш Семинар – это перестройка из Планеты ещё в Метагалактику. Соответствено, 13-й Синтез – это 5-й Метагалактический. И мы сейчас с вами пойдем стяжать, ну, как бы, структуры Причинного присутствия Метагалактики - это 32-е Универсально-образующих Cилы, которых вначале будет               128-мь. Т.е., мы берём 32-е Силы Планетарных, что мы с вами стяжали, умножаем на 4-ре, получаем 128-мь, компактифицируем 128-мь в 32-а, т.е. 4-ре Силы должны сложиться в одну. И вот эти 32-е Силы (4-ре в одну)… сложатся, станут Метагалактическими Силами. Вспоминаем вчерашнюю практику о Пассионарности. Из каждой из этих Сил мы соберём «элемент силового влияния» на нас и сложим из 32-х Сил одну Пассионарность на каждого из вас. Это первая практика. 

В этой же практике 32-е Метагалактические Силы, они отстраиваются такие, как звезда, и в центре появляется Метагалактический Причинный Разум. Раз. Ну, вспоминайте, как строится пятая структура… Точка, от неё идут Силы, образуют Сферу. Сами Силы – это Тело, а то, чем они насыщены внутри – это что? Сердце. А точка в центре – это что? Разум. Вот эту структуру мы сейчас должны стяжать и перейти из 13-го Планетарного в 5-е Метагалактическое. 
Зачем это надо? У нас на 14-м Синтезе, такое, мы должны  подойти к такому эксперименту, мы попробуем… Вот, у вас есть Дом Отца Чело Планеты, Человека Планеты, да? А на 14-м -  у нас в Универсумной подготовке есть Дом Отца Человека Метагалактики - и мы попробуем отстроиться, у нас есть такое разрешение:  или на 14-м, или на 16-м с вашей группой и с другими, кто до этого дойдёт, стяжать Дом Отца Человека Метагалактики, вот, по итогам курса. Если у нас сейчас получится хорошая активация, вот, с пятёрочкой,  в следующий раз - с шестёрочкой, мы попробуем это сделать по итогам 14-го… по завершении курса. Это, так вот, будет итог завершения курса – стяжать Дом Отца Человека Метагалактики. Только это не значит, что вы сразу туда начнёте выходить. Это будет ваш внутренний Дом, как Высшая Душа. Я в следующий раз объясню – это сложнее, чем вы думаете. Но, стяжав это, вы получаете стабилизацию в Метагалактике. Поэтому, вот то, что мы сейчас будем делать – это нацелено уже на следующий семинар,  хотя  вас переводят в Метагалактическое Проявление... 

И ещё. Стяжав сейчас Силы Универсально-образующие, они обязательно включатся у вас в деятельность. Поэтому сейчас, когда я скажу «проживание Сил», попробуйте их прожить. Разница такая: Планетарные Силы, ну, я их называю так, они суетятся, отстраивая мелкие детали, мелкие проявления, ну, мелкие – это относительно, ну, некие мелкие, а Метагалактическая Сила нашла ситуацию - масса деталей из ситуации продолжается, суета ситуации продолжается - и доводит до той точки, которой ей надо, независимо от разных суетливых мелочей. которые мы исполняем или жизнь исполняет. Т.е., раз начавшись, она идёт к результату, независимо от наших поисков этого результата, пока ты туда не дойдешь. Т.е. очень жёстко целенаправленно: начало - результат. Вот, когда мы стяжаем, вас введут в одну такую Метагалактическую ситуацию, где «начало и результат». Увидели? Увидели. Всё. Ну, и соответствующим образом, вы попробуете сейчас увидеть, в какую ситуацию вас введут. Внимание! Результат вам не покажут. Вам покажут начало ситуации, в которую вы войдёте. Когда вы увидите результат по итогам, хотя бы будете знать, что это действие Метагалактической Силы, т.е. это ваша Метагалактическая перестройка. 

И ещё. Планета работает с Любовью, а Любовь – это Мать, Материя, а Метагалактика работает с Мудростью - это Сын и Иерархия. Поэтому ситуация вас обязательно будет Иерархизировать, отстраивать, налаживать иные связи, чем вы привыкли, прочищать мозги, чтоб вы увидели шире, чем смотрите, активировать Мудрость, чтоб она стала глубже, чем вам хочется. Даже, вот так.  Да? Т.е., это будет такое - Иерархически Мудрое отстроенное расширяющее поле деятельности, такими  словами. Вот над этим работают Метагалактические Силы. В принципе, это очень полезная работа. Главное, чтоб вы соглашались. 
- А то, когда начинают вычищать поле, чтобы вам стало «ширше», вы говорите: «Это мои привычки, не трогай!», когда вам начинают углублять Мудрость: «Ты что! Я думаю правильно!» 
- А когда говорят: «Это не надо, это не надо, а эти люди - лишние в твоих контактах»

- Как лишние! Друзья! Вечные, со школы данные, не отдам! Я во дворе с ними еще писал в один горшок.  А потом приходят и говорят: «А как у вас тут ученики?» 
- Говоришь: «Выходишь на новый этап, старые друзья прекращаются, появляются новые». 
- Как? Я не хочу! 

- Да, пожалуйста, они остаются, но тогда там - ты человек, здесь - ты Ученик. 
- Тоже не хочу! Хочу, чтоб всё осталось на месте. 
- Я говорю: «Зачем пришёл учиться? Ученик – тот, кто восходит!» 

Так вот, если Сила Метагалактическая выражает Иерархию, она что будет у вас стимулировать? Восхождение туда, куда вы не видите, с очищением тех, кто вам, ну, уже не нужен…  А всё это будет действие 5-го Причинного Тела Метагалактики.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и          8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
Встали и увидели  Отца, вот сейчас, в Зале - вы стоите, Отец сидит, видите. У вас сейчас пресыщенная Логоичность, это Отец сказал, и вы должны её направить куда-то. Вот направьте, утвердите, что «пресыщенную Логоичность вы направляете на виденье в Зале Отца, чтобы видеть, как вы стоите, и видеть Отца». Просто утвердите и смотрите. 
Теперь смотрите, как Владыки Кут Хуми − Фаинь появились слева, вернее, справа от Отца, слева от нас пара стоит -  Владыка − Владычица, смотрим. Справа в Зал вошли, справа от нас, слева от Отца, ФА-Логосы Фаоми - Фаомика, смотрим. Там можно интересно увидеть: Фаомика - по плечо Фаоми, а Фаоми - такой высокий мужчина, широкоплечий, светлые волосы у него, у Фаоми, в сторону седины, но это не седой, это, вот такой, светлые волосы, я не знаю, как даже назвать, пепельно-светлые, там не красятся. Есть. Увидели?
А теперь попроживайте, как пара Владыка Кут Хуми − Фаинь на вас направляет огонь, на всех, и пара          Фаоми - Фаомика на вас направляют огонь. Вот, посмотрите, он видится в Зале, как от них идёт огонь, и попроживайте, какой огонь от Владык идёт, от ФА-Владык, и какой идёт от ФА-Логосов, вот, в себе найдите, каждый в себе попроживайте огонь. Это тренировка, вас тренируют − проживаемость огня. Так.

Владыка говорит: «Вначале огонь ФА-Владыки − Владычицы». Вот, сейчас на вас идёт огонь Кут Хуми − Фаинь, зафиксируйте. Проживание огня Кут Хуми − Фаинь  -  в точке ХУМ в центре Тела. Я физически это проживаю, т.е. это нужно физически проживать, несмотря на то, что мы стоим в Зале Отца, физически в физическом Теле, в центре груди, проживается огонь Кут Хуми − Фаинь, там тоже проживается и здесь проживается. Владыки прекращают огонь давать. 
А теперь Фаоми - Фаомика направляют нам огонь. Фаоми - Фаомика − куда огонь больше идёт? В центр головы. Охватывается голова и из головы опускается в Сердце, т.е. они конкретно фиксируются на мозг, чтоб вы прожили эффект, и из мозга идёт в центр груди, ищите таким способом. Вот, теперь это чётко в центре груди стоит, причём захватывается горло, вы можете ощущения на горле другие получить. Это               Фаоми - Фаомика − мозг, центр груди, горло, такой стоячий огонь, вот, в этих трёх точках. Вот, сейчас Фаоми говорит: «Зафиксировали», т.е., ну, взяли то есть.
А теперь ещё раз включаются ФА-Владыки - и два огня одновременно. Посмотрите, как они действуют внутри… Вот, сейчас эти огни синтезировались в нас. А теперь проживание двух огней одновременно -  ФА-Владык и ФА-Логосов. Ну, вот, Кут Хуми и Фаоми говорят, что удалось, т.е., как бы, вам удалось совместить. Вот, теперь эти огни держите и, когда мы будем сейчас стяжать Метагалактические Силы, эти огни будут помогать вам, ну, грубо говоря, черпать Силы, создавать эти Силы, развёртывать их от ФА-Отца Метагалактики. Поэтому утвердите, что «два огня ФА-Владык-ФА-Логосов у вас фиксируются, остаются и в этих огнях вы будете развёртывать Метагалактические Силы, чтобы правильно в них войти и адаптироваться».              
Дальше. И в этих двух огнях мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128-мь Универсально-образующих Сил (УОС) Метагалактики, развёртывая их 4-мя 32-рицами в аналогии 32-х Планетарных УОС, где:
· первые 32-е Силы развёртываются в Любви Матери,
· вторые 32-е УОС развёртываются в Мудрости Сына,
· третьи 32-е УОС развёртываются в Воле Дочери и
· четвёртые 32-е УОС развёртываются в Синтезе Отца Метагалактики.
И 4-рица Метагалактики ФА-Отца Метагалактики фиксирует 4-е 32-рицы Универсально-образующих Сил в каждом из нас.

Возжигаемся 128-рицей УОС в каждом из нас и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Компактификации 128-ми УОС Метагалактики в 32-е четверичные УОС Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и компактифицируем 128-мь УОС в 32-е УОС Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
Процесс - это как… 4-е Силы переплетаются в одну и возжигаются единым огнём.                   
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Причинный Разум ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас для развёртывания Причинного Метагалактического присутствия в каждом из нас.  И синтезируем Причинный Метагалактический Разум с 32-мя УОС Метагалактики. 
Далее, в этом огне мы стяжаем Причинный Дом Отца для активации Тела Универсально-образующих Сил и Разума Причинного и развёртываем этот Шар вокруг наших УОС − Метагалактический Причинный Дом Отца.
И в этом же огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем первые Метагалактические Естественно-направляющие Функции действия УОС в нас для развёртки Сердца в синтезе Метагалактических Смыслов, развёрнутых 13-тыми Синтезами ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
И стяжав 4-рицу Метагалактической Материи, мы развёртываемся в Причинном Метагалактическом присутствии, перестраиваясь из 13-го Планетарного Проявления в 5-е Причинное Метагалактическое Проявление и развиваясь Метагалактическим Человеком в выражении ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь развёртывания Метагалактического Человека в каждом из нас  и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим активацию, формирование и Проявление Метагалактического Человека в каждом из нас одной или несколькими Универсально-образующими Силами Метагалактики по Плану ФА-Отца Метагалактики для каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем активацию Метагалактических УОС в простройке Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и, возжигаясь этим огнём, видим начало ситуации, главной, с которой эта простройка в каждом из нас начинается.

Смотрим. Перед вами ситуация. Направляя на эту ситуацию УОС, которые через нас действуют, не все, а те, которые к ней потянутся, так и утвердите: «Часть Сил, которые тянутся туда, мы направляем на развитие этой ситуации в нас». Не важно, вам нравится или не нравится - эта ситуация в вас развивается. Вы направляете УОС Метагалактики на эту ситуацию, вы не видите этой ситуации, даже если начало вам не нравится − таковы вы и это Воля Отца, а мы лишь учимся её проявлять.  Есть.

Можете даже посмотреть фрагменты, как ситуация может первый шаг сделать, в какую сторону, как она будет развиваться. Есть. Усвоили.

Ну, и теперь в этом огне мы просим ФА-Логосов Фаоми - Фаомику и ФА-Владык Кут Хуми − Фаинь помочь нам развернуться в Причинном Метагалактическом Проявлении в росте Человека Метагалактики в каждом из нас. И возжигаемся огнём ФА-Логосов и ФА-Владык в нас. Зафиксировали.               
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Логосов Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие, вошли в Тело (не выходим из практики) и развернули вокруг физического Тела 32-е Универсально-образующие Силы.
Вот, попробуйте прожить, как во все стороны 32-а Луча бьют. Очень чётко нос и нёбо чувствуют такие вещи, могут и другие части Тела, но, как бы, на нёбе, на носу это фиксируется. Обустройте Точку Разума Причинного Тела в центре головы, соответственно, Силы оттуда бьют, чтоб мозг был сильным, он строит ваше Тело. Не надо в центре груди! Разум стоит в центре головы у вас! Ну, и попробуйте прожить Шар, границы Шара, куда бьют эти Силы, по периметру. Ну, грубо говоря, сколько метров вокруг у вас этот Шар. Не думайте о соседях, это многомерность, думайте о Силах и о Шаре, которым вы охватываете территорию вокруг вас. Вот, поощущайте границы этого Шара и в будущем, после семинара, на неделе, вы должны его несколько раз попроживать, чтоб проживание Сил и Шара у вас стабилизировалось и зафиксировалось. Шар − это Дом Отца Причинного присутствия Метагалактики.  Зафиксировали.               

И всё возожжённое и стяжённое мы отдаём в  Дом ФА-Отца  Метагалактики, в 28 Дом ФА − Киев, в Дома           ФА-Отца каждого из нас.
Вот здесь, в Дома ФА-Отца каждого − зафиксируйте, что Дом Отца Причинного Метагалактического присутствия становится одной из оболочек Дома ФА-Отца каждого. Попробуйте прожить вот эту стыковку. Вот, сложилось, вот, почувствуйте, вот оно, сложилось сейчас. Есть.

И направляем этот огонь всем Изначальным Домам участников данной практики и выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:

Значит, месяц это у вас будет активироваться. Не забудьте, что в течение недели несколько раз надо это вспомнить, попроживать, постарайтесь это вспомнить. И на 14-м, когда мы будем стяжать 6-е присутствие, вот, отстяжав Буддичность, мы сложим 6-цу Метагалактики, ну, и попробуем стяжать Дом Отца Человека Метагалактики. Это так называемый рост Человека Метагалактики в каждом из вас, поэтапный, тяжёлый, но существующий. Значит, сразу надо сказать, что действие этих Тел всё равно будет идти смешанно с Планетарными, пока вы постепенно будете из Планетарных Проявлений переходить в Метагалактические. 
Компьютерный набор: Здрилюк Ирина,
Бидуля Людмила
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