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14СиФа Киев 07.07 конспект А. Вл.
Посвящения.

Новые Фа Вл СооФа, Ал Фа, Син Фа, к-е отрабатывают астрал, эфир, физика.
Эти Владыки взошли из ближнего круга Фа Владык 8 ФАОМГ. К нам выходят в т.ч. в нашей работе в ДПр и ВД, мы с ними будем учиться сознательно работать.
Вокруг 8цы Фа Вл-к находится иерархия с разной степенью подготовки. Они занимаются согласованием с разными Фа Управлениями. 7 Плюс 1 – управляющая в этой организации.

Есть ещё 2й круг, он не обязательно 8чен, по моим данным он 16чен. Здесь могут быть не пары, а просто Владыки или Владычицы. Это команда Фа Вл КХ в реализации тех или иных задач ДФА.

Ближний круг исполняет обязанности конкретно в ДФА для ДФАОМГ, то 2й – для проявленных ДФА. ДФАО курирует круг у ФА Вл Мории. 

Во 2м круге не обязательно статус Владык, могут быть и Учителя, и Логосы. Это зависит от того, какие специалисты нужны Владыкам. У некоторых Фа Владык во 2 круге стоят даже аспекты, теофиты, чела, архаты и адепты. Это тоже достаточно высокие проявления в Мг-ке, хотя мы с вами не обращаем на это внимания, по статусув ДФА. С позиций Иерархии – чела и вниз до проявленного. Т.е. задачи ДФА и Иерархии Фа различаются. 

От адепта до аватара это специфика Домов. В Иерархии есть и Логосы и учителя, вопрос в том – как они управляют материей.
В итоге, 8 пар ФАВл, вокруг по 8 пар Вл, появляется 64 пары Вл и 8 пар Фа Вл. Всего 72. Не считая остальных кругов. Это Иерархия в Базовом выражении. Плюс к Иерархии относятся СМг, ДМг, ОМг, Фа Аватаря и вершиной Иерархии является ФАОМг, но это в отличии от Иерархии мы наз Фа Управлением. 

Нужно различать: Иерархия – то, что проявляется в материи, а ФА Управление – то, что проявляется только в огне.

Говоря «Иерархия», мы вспоминаем Владык, 64 плюс 8.

Вспоминаем огонь и ДФАОМГ – это Фа Управление, это 16 позиций (17-32), 8ца ФаВл и 8ца ФА: от МаМг до ФАОМГ.
Управление выражает Теофу, т.е. волю, Иерархия – мудрость. Управление относится к аспектизации Дочери, Иерархия – Сына. Дочь с Отцом в огне. Иерархия нах с Сыном и Матерью в материи.

Дочь владеет управлением, Сын Иерархией. Дочь управляет условиями в ДФАОМг.

Осознать: в новую эпоху у нас поднялась специфика нашей деятельности. В пред эпоху вела Иерархия, это была вершина материального творчества, причем Иерархия Планеты, к-я управляла в материи Пл.. В новую эпоху чела начинает вести Фа Управление, к-е уже по своему названию относится к огню. Это необходимо запомнить.
Было 3 отдела: 

1. Отдел ДО, куда входили только подготовленные Владыки.
2. Иерархии, к-я управляла материей Пл. (огня на Пл не было)

3. Человечества (Люцифер). Если ты был не учеником, ты был чком, если был чком и по внутренним накоплениям.

В новой эпохе мы вышли только из иерархической соподчинённости, стали входить в ФА Управление, т.е. выражать Теофу Мг, относимся к ДФАОМГ и учимся в ДОМАХ.

Это большая разница. Учиться  в огне – это учиться в Доме, В Иерархии – в материи.
Круг завершается 14 Синтезами, экзамены – свобода воли каждого, если хочешь получить полноту 16цы, чтобы служить в ДО (изнач, Украины, России). Пока ты житель ДО Украины или России, ты служишь всей жизнью своей. Переедете, но есть ДО Планеты, куда относятся ДО Укр, России. В принципе будете жить свободно, но если Отцу Пл понадобится на кого-то опереться на той территории, где вы будете жить – первая кандидатура тот, кто прошел СИ. И вас неожиданно приведет к каким-то ситуациям, где придётся что-то делать, вы даже не вспомните «надо или не надо».

На след год мы постепенно придем к осознанию 64 пар Вл и Влц, к-е работают с Фа Владыками.

(0:24) Практика 1. Стяжание нового 8чного огня Фа Управлений. Знакомство с Фа Вл. Общение с Вл Иерархии Фа. Определение иерархического места.
Ярус – определённое место по подготовке участия в к-то проявлениях, деятельности в ДФАОМГ.

Взж и си. ФаВл КХФ, разв на 24 в/пр, стяж ог 14 СиФа, взж, в эт ог си с ФАОМГ, взж, разв в зале на 32 в/ мг пр.

Си с ХУМ ФАОМГ, взж фа-изн ог, в фа-изн ог стяж у ФАОМГ новый 8чн огонь Фа Управления ФАОМГ.

Си с нов парами Вл. Стяж ог Фа орг и взж им.

Стяж и взж ог СинФа.

Си с Фа Вл Алфа, просим направить нам новые алфавитные условия, взж их ог.

Стяж и взж ог СооФа и эман эт ог из нас.
Си с ФаВл ИФА ИоСл, взж их ог, си с их ХУМ и стяж ог СФАОМГ, управляющий ог ИФА.

В си с ИоСл перех из зала ФАОМГ в зал ИФА. Встали в центре, осмотрелись. За спиной ИоСл стоят Вл и Влцы. Некоторые прошли в группу, можете увидеть рядом с собой.

Зал. Высокие ярусы. Сами себе приказываем – занять иерарх место. Перш простр-но. Посмотреть – на каком балконе стоите. Не сдвигаться.

Верн в центр зала, можно, паря, опуститься.

Собрались, си с ФаВл ИоСл, взж ог и переш в зал ФАОМГ на 32 в/пр. Си с ФАОМГ, взж, взвр в ф пр. Напр ог, и вых.
(0:43)

Главное в новой эпохе – стяжать огонь, исполняя который, тебе посвящение дадут автоматически. Чем больше у тебя огня и правильного его применения, тем больше у тебя автоматической реализации посвящений, прав на какую-то деятельность. Но, чк может получить одинаковые посвящения, но по своей профессиональной или чел подготовке, по си-явлениям иметь совершенно различные накопления (прямо противоположные), и это не спасет, вопрос: насколько вы глубоко работаете в ДО. Посвящения важны, но работа в ДО важнее. В новой эпохе: главное стяжать огонь, восходя которым, посвящения тебе дадут автоматически. И чем больше огня и правильного его применения, тем больше у тебя автоматической реализации посвящений. В новой эпохе есть 2 процесса: автоматика - и это главное, и 2 – когда Владыки за определенные достижения дают вам посвящения. Вы всегда это проживаете в центре посвящений – это эффект проявленности посвящений.
В практике: к Иосифу читать иерарх книги каждого – сколько посвящений. За что дали. Вы отработали его, организовали его, работает или кочумает.

Практика 2. (1:05)

Взж и си. С ФаВл КХФ, ФАОМГ, разв в зале, си с ФаВл ИФА ИоСл, взж, си с их ХУМ, взж ог СФАОМГ. В эт ог си с ФАОМГ и стяж проявление посвящений к из н у ФАОМГ.

Си с Фа Ават Мг, взж их ог, си с их ХУМ, стяж и взж фа-пр ог ФаА. И в эт ог взж огнем осознания посв к из н.

Берем книжки в руки, маленькие блокноты, откр на посл стр, номер посв. Читаем, можно полистать, спраш – какое. 

Закраваем. 

Открываем только обложку, с внутр стороны обложки, читаем имя ФаВл или Вл-к, вед вас.
Закр, мысленно отпускаем её Фа Аватарам и ФаВл Ио.

Смотрим, по бокам по 4 пары ФаВл в измененном внешнем выражении.

Задача по сердцу, по огню найти вашего вед ФаВл. Сердечным огнем, огнем в тХУМ. Встать напротив него. Это иер проверка.

Взж-сь вашей тХУМ, вашим сердцем и найдите Вл, вед вас.

Если проживаете ог, посмотрите к кому он тянется. Можно пройтись и остановиться, где ваш огонь сильнее всего звучит.

Вл снимают экраны, смотрим перед кем оказались.

Си-сь с тем ФаВл, перед к-м стоите. Не важно ваш или не ваш. Притянуло, значит что-то здесь д отработать. Взж ог того Вл, к к-му притянуло.

Вернулись в центр зала, си с ФАОМГ, взж ог ФАОМГ.

Благ, взвр в ф пр и вых.

(1:22) Практика в ДФАОМГ.

Мы обычно выходим в зал ФАОМГ.

Задача: выйти из зала, осознать – чьи кабинеты находятся рядом, дальше по коридору, какие залы. Помогать будут Фа Владыки, ходить надо ножками, иначе помогать будут тоже ножками, там стражники еще помогают. Это обязательная тренировка, чтобы, выходя в здание ДФАОМГ, чело не терялся. Иногда, попадая в к-то из управлений, он вылетает оттуда шариком, к-й стражники ловят, чтобы помочь дойти в зал к Отцу. А он думает, что на него нападают, и пытается увернуться. Тогда стражники применяют огонь, он замирает «как летел», и в таком состоянии его уводят в зал Отца. Для Отца полный юмор. После этого понятно, что контакта с Отцом нет. Формы бывают многообразные. Формы, в чем, как, на чем летают.
Ведущим: тех чело, у к-х есть не меньше 8 СИ провести еще по коридорам ДФАОМГ.
Практика 3. (1:36)

Задача: осознать огнем кабинеты Фа Владык.

Взж и си. С ФаВлКХФ, ФАОМГ, взж фа-изн, в фа-изн ог просим преобразить нашу подготовку и позволить двигаться по территории ДФАОМГ. 

Четко оформиться телом в зале.

Вых Вл КХ. Отец, сидя, выше Владыки.

Идем за Вл КХ. Налево от нас, как мы стоим, и назад. 

ФаВл по кабинетам, прожить их огонь. Выходим, коридор 3-3,5 метра. Справа и слева двери. Проживаем – чьи они, проходя мимо. Спешить не надо, успевать проживать, успевать запрашивать – чья дверь.

Поворачиваем направо по коридору. Справа и слева тоже двери. 

Дальше опять направо, идем за Вл. Слева можете увидеть высокую дверь, 5 метров выс, 1,5 метра шириной. Это зал Иерархии.

Вл ведет в зал приемов, куда выходят Отцы по необходимости службы.

 Двери открыв, входим. Обр вним на обстановку. Более богатая, не такая простая как в зале ФАОМГ.

Колонны 4 резные, потом просторная комната.

Вх в центр зала. Перед чем стоим?

Впереди Вл стоит с маленьким креслом или троном. Тоже деревянное. 

Узнать по сердцу – кто выйдет.

Си с ОПл, взж. Сейчас лысый, в теле, широкоплечий.

Завершая круг 14 Си, направляем огонь нашей подготовки ОПл. Утверждаем, что завершая мг круг подг 14 СиФа, мы перех из планетарного развития, и эвол-го, и проявленного, в мг-кое. Окончательно.

Благодарим ОПл за взращивание к из н и просим отпустить нас на развитие в Мг-ку.

Т.е. сохраняя жизнь и деят-сть на Планете, мы просим развития и восхождения в Мг-ке.

Си с ОПл, взж ог, к-й ОПл направляет к из н. Взж им.

В этом зале приемов начинаем эманировать ог ОПл в си с ог ФАОМГ. Переход в Мг-ку не отменяет нашу жизнь и развитие на Пл. но это выход из планетарных условий жизни и переход в акцентацию мг-кую.

Благ ОПл. Он благословляет, спец ог, идет на голову и через мозг в сердце. Впитать. Далее из мозга в сердце, в центр груди.

Благ, он ух.

Справа раздв стена, взвр в зал ФАОМГ.

Прожить – что такое ходить сквозь пространство, ножками. В центр зала.

Стан пред ФАОМГ, отдаем ог ОПл, направленный нам.

И си с ФАОМГ, просим ФАОМГ в связи с завершением мг подготовки 14 СИ принять к из н на мг восхождение и мг реализацию жизни к из н и си н.

И си с ФАОМГ, стяж ог ФАОМГ.

Впитываем ог, к-й он направил нам, взж ог ФАОМГ. И перех из план в мг эвол проявленность. 

Благ ФАОМГ, ОМг, ФаВл КХФ, МоСв, возвр, эман ог мг проявл из н и вых.
(2:00)
Индивидуальная проверка. Сами взж-сь огнем, выйдете в кабинеты ведущих вас Фа Владык и отдадите этот огонь мг проявленности Фа Владыкам. Чтобы вас приняли из смешанного планетрно-мг восхождения в чисто мг восхождение, и вы могли дальше в будущем идти в Универсум.
Каждый инд вых и отдает огонь. Как привыкли.

Прожить – что в теле. Если легкость – сделали правильно.

После 14 Си должны самостоятельно применить все, что изучили. До этого делали как чело восходящие. Теперь должны делать как чела - состоявшиеся в Мг-ке, получившие подготовку 14 СИ. Сами должны ходить, делать в ДФАОМг.
Лишние вопросы это вопросы чка, а вы сдаете экзамен на ученика.

Почему водили по коридорам. П.ч. самый сильный, самый смешанный огонь, идущий от Фа Владык, в коридорах, одновременно действуют. И проходя по коридору, вы могли поплавиться с непривычки ещё и потому, что мы говорили, что вы должны учиться у всех Фа Вл. А некоторые кроме своих других не выучили.

С планетарной эволюцией вы завершили этап. Это не значит, что вы отработали жизнь на Планете, это значит, что вы вышли из компетенции ОПл и перешли в компетенцию ФАОМг. Окончательно. Это как одно из ваших дней рождения во всех воплощениях. По важности – это знаковая практика была.
(2:10)

К практике. Стяжаем 32 огня. Из них 8 главных - Огни управлений стяжаем у пары Фа Владык, потом си с ФАОМГ и стяжаем проявление каждого из нас в этом Фа Управлении. Потом мы си-м 8 проявлений Фа Управлений в к из нас, чтобы у нас появилась в этом огне право выхода, как чела Мг-ки, в любое Фа Управление. Это не значит, что вы сразу ими стали.
Практика 4.

Си, взж, вых.

Просим ФАОМГ преобразить 32цу огня к из нас для новой реализации ФАОМг в к из н и в си н.

Си с Фа Вл КХ и Ф, взж, си с их ХУМ, стяж и взж ог ОФАОМГ в нас и, взж этим ог, си с ФАОМГ, взж и стяж право выражения к из н как чела в ДФА ДФАОМГ этим огнем. И взж ог этим ог.

В си со всеми Фа Вл-ми и стяжаем такое право во всех 8 Фа Упр как чела Мг:
Право выхода и действия в Теофе ФА.

Право вхождения в Иерархию ФА.

Право реализации чела ЛПр-м ФА ДФАОМг.

Право аспектности ФА.

Стяж и взж правом реализации Син ФА
Правом реализ Алфавита ФА в развертывании книг жизни.
Правом соорганизации восхождения и пути чела Мг.


Си с ФАОМГ и стяж преображение 32х ог ФАОМГ в к из н и в си н на новую реализацию 32х ог ФАОМГ новыми условиями ФАОМГ в к из н и в си н. 

И преображаемся в огне 32цы.

Благод ФАОМГ, ФА ВЛ, взвр в физ пр, эман ог.
(2:32)

Самим сделать практику по преображению и накоплению АО. В любой ближайшей практике в самом начале вы взж 32цей огня, си с ФАОМГ и просите у ФАОМГ преобразить в вас предыдущую 32цу огня на новую 32цу огня и 1 раз зачитать. После взж-сь этими 32 огнями и просите у ФАОМГ – чтобы каждая капля АО уже была насыщена новой 32цей огня. 2 – просите у ФАОМГ преобразить предыдущие капли и накопления АО на новую 32цу огня. Для этого преображения вы си с ФАОМГ и стяж огонь у ФАОМГ, к-й преображает ваши предыдущие Абс накопления на новую 32цу огня.
В принципе АО и сам преобразиться сможет. У чела Ун подготовки д.б. самостоятельные силы на это преображение. Может и нет, но проверки никто не отменял. А у мг подг-ки сил для преображения абсолютности ещё нет, еще не накопили. Если второй фразой не попросите, у вас пойдет конфликт: новый огонь в одних огнях, старый в других. И пока не преобразится, внутр противоречия будут, особенно у чувствительных чело.

4 блока: 

1 горизонт – Матери: интефизика = сиаматика. Любое взж-е этими огнями автоматич координирует вас с работой МаМг и со всеми материнскими линиями работы. Материя, организация в материи, реализация в материи. Фа-любовь.
Что-то у вас не решается в материи. Что такое решение? Это или явленность, где надо явить что-то, или ментальность – нужна единоментальность. Пробужденность, не видите правильного решения? Взж пробуддич ог. Что у вас происходит. Взж-сь одним из этих огней, чтобы процесс пошел. Не хватает причин-следствий, мало действий? Всеединый огонь. Надо поменять старое дело, чтобы сдвинулось? Сиаматический огонь, чтобы вкл ваши изменения ваши материальные.

Только помните, что эти огни имеют и обратную силу. Они потребуют от вас силы выдерживать их. Поэтому – чем больше вы их взж-те, тем больше вам надо будет силы на их поддержку. Поэтому просите ог по мере вашей компетентности.

Попросил на преодоление к-то дела, а можешь держать огонь чуть-чуть, а на преодоление этого надо больше. Вы ж не знаете какой объем кармы, дхармы стоит за вашим делом. Выпал из этого огня, стало легче, но проблема в том, что огонь остался, и зажигаешь по жизни, пока его не усвоишь. Учитывать, что в деле другие люди, и, прося огонь, просишь за всех сотоварищей, даже если они этот огонь не умеют держать. Вы-то умеете. Вот вам и дали.
2 - Огни от Образа до Синтеза теперь работают с СМг. Фа-мудрость. Если хотите мудро что-то сделать, вы д.б. обязательно в 1 из этих 8 огней. Вопрос в том – в какой мудрости вы хотите быть. Если хотите мудро зайти к начальнику, ему достаточно огня образа. Если в синтезе будете, или он не отлипнет, или ситуация будет такой липучей, что он будет постоянно к вам обращаться, и вместо решения вопроса вы получите новую более высокую проблему. Огонь синтеза выворачивает наизнанку все его накопления, и на вас может вывалиться все, что он прятал по этическим принципам: «С вами не надо, вы поймете!»

Т.е. здесь потребуется мудрость осмысления каждого огня.

3 – ДМг, Фа-воля. Если вам не хватает активации воли, вы должны подумать с позиции какого Управления, не зависимо от того, у к-го Вл вы учитесь, какой огонь вам лучше. Допустим, читаете книгу, видите… Книгами занимается ХФАОМГ. Взж-сь этим огнем, вы стимулируете у себя включенность Алфавитного осмысления текста, к-й к вам поступил. И вы начинаете видеть в этом тексте даже те «подводные» камни, к-е другие люди могут не заметить. Т.е. вы будете не просто понимать фразы, вы будете читать между строк, будете чувствовать: «это надо, это не надо, это опасно», хотя не будете понимать почему, но будете чувствовать. Берите паузу и ищите эту опасность до тех пор, пока не найдете. Доверяйте огню, он вам поможет разобраться.
Хотите выстроить хорошие общественные отношения, есть огонь Синархии МФАОМГ. Слово «хорошие» это с учетом преодоления ваших негативов, к-е позволили этим ситуациям создаться. Т.е. он не будет помогать другим под вас строиться, а будет выравнивать и вас с ними и их с вами. Достанется 2м сторонам. И вам за то, что вы в этом оказались, и им зато, что вас на это стимулировали, если они стимулировали. Т.е. достанется больше тому, кто хуже всего эту ситуацию активировал. Майтреййя просто дейтсвует: по лбу, шашкой, приводит в себя, говорит: «Преобразился? А теперь пошли мириться». Шутка, но Майтрейя это воин, к-й своей динамикой пробивает те стены, где пробитость у других просто невозможна. Синтез всех практик в Синархии, и все практики работают огнем МФАОМГ.
В огне нужна правильная, адекватная работа. Вы часто используете огонь абы как, ни зачем, или вообще его не используете.

Когда начинает действовать огонь, он не только помогает вам что-то развернуть, он потом записывает все, что вы делаете, все ваши накопления. Если вы начинаете действовать, а он записывает ваши действия, а вы готовы действовать. Какая была ваша подготовка перед тем как возжечь огонь, чтобы правильно сделать действие. Многие считают, что взж-сь огнем, он за вас сделает. Любое действие вначале надо подготовить, осмыслить: правильно-не правильно, оценить готовность, а потом в помощь к этому привлечь огонь, попросить Вл усилить то действие, к-е вы подготовили, откорректировать огнем, дополнить, а не сделать за вас. Некоторые делают ошибку, прося огонь, а не улучшая, корректируя огнем ФА Владык, то что вы сложили. Доклад Владыке: «Лентяй!»
На первый раз спонтанно может произойти, на второй понадобится огня в 2 раза больше, или ситуация будет в 2 раза круче, чтоб даже в голову не пришло, чтоб огонь вам помог. П.ч. не научился на первый.

Вы должны четко, жестко запомнить: 50% плюс 1 вашего труда и 49% можно отдать огню, тогда вы корректны. Лучше 60 ваши, 40 огню. Если наоборот, вы копите себе пилюлю или болезненную или серьезную.

Огонь ждет: а что ж ты сделаешь, чтобы это произошло. Конечно, огонь подтягивает ситуации, что-то начинает решать, что-то делать, он действует, он не может стоять на месте, в отличие от вас. Вопрос в том, что по итогам, когда совершилось действие, если вы бездействовали, записи в этом огне будут бездействия, значит, вас надо наказать. Есть более динамический способ: он за вас поработал, теперь вы поработаете за него. Он возжигается, вы руки в ноги, глаза выпучив, и бежите, а он в вас действует, действует. Вы бежите, а он: «Применяй меня, применяй!»

Ты: «Нечем, нечем!»

«Всё равно применяй!»

И это обычно происходит в самой хорошей, самой классной ситуации, где вы не ожидаете. П.ч. он накопился и ждет; «В плохих ситуациях не буду. Это копить? Не буду. А вот в этом, он счастлив в этом, в этом счастлив? Хочу усвоить! За него, т.к. за него работал».

И вы в счастье несетесь куда-то, а оно от вас убегает, а вы несетесь. И у вас такой вид, что-то, куда вы несетесь за счастьем, от вас само убежит. А огонь усваивает ваше счастье: «Давай, давай! Будь счастливым в моем огне, а я за тебя это счастье усвою». Это не хамский огонь, он накапливает все лучшие ваши проявления. А счастье – самое лучшее ваше проявление.

Если вы применили огонь абы как, то вы должны компенсировать ему своим счастьем не абы что, а лучшие свои проявления. Лучшие проявления в любом случае запишутся в огне, вопрос в том – они записываются или вы компенсируете. Поэтому не бывает однозначных действий, когда взж-сь огнем, он за вас сделал. Вы должны проделать к-то работу на 51%. Раньше не говорили, п.ч. не проходили ЛП, теперь прошли, у нас 14 СИ.

Чела Мг должны знать этот принцип.

4 – 8ца огня ФА. Этими огнями без подготовки лучше не возжигаться, когда ФА Вл, ведущий вас сказал: «Ты готов!»

Фа-любовь срединно уравновешивает любовь и ненависть в 2 субъектах. Если ты прибежал в любви, даже любящий тебя чк вдруг из мелкого чего-то тебе выразит всю полноту противоположного. Когда это уравновесится, когда оба источника иссякнут, в этот момент состояние фа-любви дойдет до пика и скажет: «Кайф произошел!»
И только очень подготовленные 2 чела или 2 человека, к-е имеют глубокую внутреннюю и внешнюю любовь в равновесии смогут выдержать друг друга в фа-любви. т.е. д.б. две внутренние и 2 внешние у обоих. Если у кого-то отсутствует внешняя или внутренняя, на её место становится противоположное накопление – насилие или ненависть, или еще что-то подобное. Зависит от ваших желаний внутренних – что встанет, и вы получаете.

Говорить, что фа-любовь слепо усиляет любовь нельзя, она действует по своим законам, она одновременно вас проверяет.

Лучше тогда уж взж ог Любови и скажете: «Да, ладно, все эти причинно-следственные связи, ну и пройдут. Главное – чтоб прожить огонь любви с любимым чком!» Прожил и пошел дальше. Огонь любви противоположные проявления в чке не вызывает, а Фа-любви обязательно ищет противоположности. И если вы подошли к неготовому, неустойчивому чку, противоположность найдется обязательно. Не может не найтись. Это касается и подготовленных чела и не подготовленных.

То же самое с фа-мудростью и до фа-изначального.

Выходя к Отцу, взж-сь фа-изначальным мы просим освободить от старого, преобразить в новое, п.ч. фа-изн начинает делить: что у нас. Поэтому взж-сь фа-изн, мы обязательно просим что-то сделать с нами, т.е. мы даем задачу фа-изначальному, чтобы оно не достало из нас все поднаготное и тут же не вывалило наружу и сказало: «Так ты изначален, ты посмотри, на кого ты изнутри похож?! И какие у тебя органы и органчики». Т.е. изначальность – это все ваши внутренние накопления за все воплощения. Поэтому мы взж-сь фа-изн начинаем просить у Отца что-то на что изначальное будет направлено, а значит ни на что другое оно больше не направится, и мы так быстрее восходим. Этот метод нужно применять ко всей 8це ФА, если вы вдруг этим собрались возжечься. Т.е. без обозначения задач, ради к-й вы взж-сь в 4ю 8цу огней нос не совать! Опасно.
Без огня жить сложно, но и работать с ним не так просто, как вы считали.

Перерыв.

Результаты взж-ния огня всегда есть. Вопрос в том, как их отследить и как их применять правильно. И с одной стороны и взж-ся мы должны, и исполнять решения Владык, но и делать мы это должны правильно. Делать это надо с умом, спрашивать обязательно у ФаВл, а не взж-ся от фонаря.

Посвящения.

Вы посмотрели свои. Мы прошли когда-то пакет посвящений, сделали общий анализ. Сейчас мы сделаем интересную фиксацию. Т.к. семинар назыв «Посвящения», у нас есть право рассказать о каждом из 24 посвящений, но в этот момент каждому из вас в центр посв будет идти огонь этого посвящения. Это не значит, что вы посвятитесь. Посвящения идут по итогам. Но в новую эпоху разрешено проживать огонь посвящений, правда, не всех из 24х, это зависит от индивидуальных накоплений. Ваша задача постараться прожить огонь посвящений. 

При фиксации огня на лбу, луч проникает чуть глубже лба, вы должны чувствовать огонь не на коже, а внутри мозга, под черепной коробкой.
Если огонь пришел сильный, он вызывает эффект обязательно в т ХУМ. Настоящий огонь посвящения звучит в 2 местах: на вершине лба и одновременно в ХУМ нашего тела. П.ч. на любое посвящение искра Владыки, к-я есть в нас, должна зазвучать. Она находится в ХУМ, значит, на любое посвящение ХУМ должен возжечься.

Если вы глубоко войдете в этот огонь, он пойдет по телу.

Итак:

1 вариант – в центре посвящений, иногда бывает в темечке ( лучше в ЦП).

2 – плюс в т ХУМ

3 – плюс всё тело.

Это 3 варианта погружения или углубления огня посвящений.

По итогам этой практики мы выйдем к Вл, вед вас, и попробуем прожить весь процесс посвящений.

Кто-то проживет процесс того, что было в прошлых воплощениях, подтвердит, кто-то укрепит то, что сейчас есть, но никак укрепиться не может. А кто-то может и активировать новое, если время пришло и вы готовы.

Зачем это делается? Есть такое – прочистка мозгов, еще лучше – прочистка ЦП. Вы могли проходить разные виды посвящений, в разных школах, в разных глобусах в разных воплощениях. Посвящение это не сразу присутственные, а они еще идут по глобусам.

Чтобы чк получил любое первое присутственное посвящение, он вначале его накапливает по глобусам. И очень много у уч вопросов, связанных с тем, что он вроде бы прошел посвящение, а мы у него его не видим. П.ч. оно – глобуса. И любая школа, к-я объявляет, что она посвящает, т.к. «и по вере вашей и дано будет вам» - этот закон действует, чтобы не нарушить этот закон, этой школе выделается посвящение к-н нижестоящих глобусов, часто деинтегральных. Любые физические, внешние посвящения, к-е есть на физике, это враки существ небесных.

Посвящения могли быть в предыдущую эпоху, это я официально заявляю как чело Вл КХ 2 Луча 5 расы, именно 2 Луч фиксировал любую подготовку к посвящениям. И проверял: готов чела или нет. И мы прекрасно видели – как много иллюзий по посвящениям возникло, особенно за последние 150 лет, когда объявилось, что есть учен посвящение, и как много чела падали на теме внешних посвящений, особенно за деньги. П.ч. огонь Отца, к-м идет посвящение, не продается. А если ты покупаешь посвящение или есть такие системы, где надо обязательно за них платить, значит, ты нарушаешь главный закон, к-й даже не осознаешь: «Огонь Отца не продается». И лучше это назвать как угодно, только не «посвящение», п.ч. настоящее посвящение идёт только огнем Отца. Где вешают лапшу на уши, когда, изучив литературу по этим вопросам, можно было увидеть весь этот лапшизм и увидеть тупики, в к-е их заводят. Это то же самое как индульгенция в католической церкви: заплатил – ты не греховен. Но в ЛП грехи с тебя никто не снял. Это перед кат церковью ты не греховен, п.ч. перед нею ты чист, но никто не отменил, что перед ЛП ты накопил то, что накопил. И никто это за тебя не преобразит, пока ты своим телом это не отработаешь. Как? Это надо искать, работать, созидать, заниматься этим вопросом. Но отработать ты обязан.
Некоторые: «Чего вы мне тут заявляете? У меня 9 посвящений!»

Налет эгоизма в этом заявлении показывает, что выше манаса пред эпохи этот чк выйти не мог, а посвящения в 5 расе настоящие уч-е в огне начинались с буддич плана, т.е. с 4. Если он и проходил, то 1е астральное, ниже манаса, а на 2 споткнулся и вошел в эгоизм.
Есть личностное заявление, а есть эгоическое – это надо различать. Личность чк имеет право применить, и тогда посвящения не нарушаются. Но как только в чке зазвучал эгоизм, это единственная форма, за к-ю чк, имеющий даже посвящения, терял их или они перекрывались. В пред эпоху проверка на эгоизм перекрывала даже те посвящения, к-е вы имели до этого. С эгоизма начиналась гордыня, и поехали…

Надо быть внимательным от кого и какую информацию вы получили.

Меня особо заинтересовала одна школа: великая школа змеи реализации великой белой шамбалы. Она раздает великие посвящения, на вечные времена остающиеся у вас. Если поможете финансами этой школе.

В Евангелие четко сказано – что такое змея. Владыка Гад – был змея, лев или медведь. Посвящения демонского глобуса. Он отвечал за астрал. Если ученик преодолевал демонство, мог получить первое планетарное, т.е. материальное посвящение, на астрале. Больше получить было нечего, п.ч. на манасе был уже 3й глобус – человеч.
На будди – 4 ангельский. На 1 – океанический. И пока вы не овладеете этой информацией о 5 расе, вам так и будут лапшу на уши вешать.

Итак, в пред эпохе было 16 посв, 8 план, 8 солн – огн. Но чтобы добиться посвящений реальной Иерархии Планеты, многие чела проходили посвящения по глобусам.

Первая 16ца посвящений была на 1 глобусе, физич плане. Там существовали осьминоги, спруты, разные вампирящие существа, к-е вампирили друг друга и за счет этого посвящались. Дельфины – одни из представителей этого глобуса, только они не контачили с осьминожками, а просто продолжали лемурийскую традицию, лемурической подрасы в океаническом глобусе. Хотите некоторые посвящения заметить, сходите в дельфинарий. Но т.к. некоторые люди посвящены были в астрал и в воду настолько, что… и чтоб хоть как-то преодолеть этот глобус, Владыки сделали хороший шаг вперед. Они объявили, что есть эти посвящения. А т.к. все жили на физике, то все физические школы начали пользоваться посвящениями океанического глобуса. И т.о. помогли его разодрать на части. В итоге его сейчас нет. Товарищ Нептун преодолел сам себя и пошел дальше. Увидели? Поэтому масса школ занималась океанической подготовкой. Это можно увидеть хорошо в фильме «Золотой мальчик». Его увезли в Америку, детектив его возвращал, находил разные вещи. Он делал интересную вещь. Стакан воды, стоит перед узким проходом, чтоб дойти до огня, не расплескав ни капли. Ему дают фразу – что там должен сделать. Должен понять, что если выльешь воду на огонь, он усилится. И чтоб посвятился, ты должен эту воду выпить. Выпил, огонь исчез, он схватил кинжал и побежал драться с демонами, чтоб спасти мальчика.
Т.к. он выпил воду, и огонь затух – это посвящение океанич глобуса. Великие тибетские посвящения. Это был самый великий монастырь, к-й спасал вновь воплощенного Будду в виде этого мальчика.

Многие голливудские режиссеры прекрасно знают магию, чернокнижничество, эзотеризм и т.д. Они лучше многих эзотериков это знают.

Это океаническое посвящение было, п.ч. было связано с водой, к-я тушит огонь. Отсюда: «туши свет» и получай океанические посвящения. (Пожарники)

Многие из вас продолжают некоторые эти традиции. Если бы вы сейчас не перешли в статус Чела Мг, я бы вам это не сообщал. А теперь как чела челу сообщаю: Выходите из идиотизма!

Если вы проходили океанические глобусы, и это вас спасало, вы выходили на «великий» эфир, к-м занимались многие ученые и ученики предыдущей эпохи, и попадали в не менее «великий» астрал, где были самые глубокие посвящения, в т.ч. ясновидцы. Но есть одна проблема, мы с вами её изучали. Этим планом владел демонский глобус. А как только мы вспомним эту очень интересную информацию, то все наши «великие» чакральные восхождения с посвящениями чакр через задницу или передницу, все одно и то же, к этому обычно все сводилось в этих «великих» астральных храмах, оргии назывались. Я не то сказал. Это мистерия была. Мистерия. М – материнская истерия. Т.е. демоны, чтоб не показывать свою истерику, сказали: «Мы в Матери, поэтому мистерия».
А т.к. истерия это как раз эмоциональный выплеск, то это и были знаменитые демонские посвящения. Элефсинские мистерии, мистерии гелевсинского оракула. Ор – это определённые мистерии астральных посвящений астрального голобуса.

Я хочу, чтоб вы вышли из старой истории и вошли в новую эпоху. Вы сами вольны решать – стоит ли с этим разбираться, но я рассказать вам это обязан, а то вы будете продолжать болтаться не понятно в чем, а потом приходить и заявлять: «Ну почему у меня нет контакта с Владыкой?»
Очень хочется ответить, что «демонского глобуса уже давно нет, а по твоим посвящениям, к-е ты себе оставил, тебя туда и тянет». И как только эта гадость на тебя вытягивается, мы её гоняем всем, чем можно. А ты удивляешься – чего учитель от тебя убегает?

В итоге, только дойдя до манасических посвящений, где существовал человеческий глобус, отсюда у человечества был Отец Не-бесный, вы могли получить в человеческом глобусе человеческие посвящения.

И только пройдя глобусные проверки человеч посвящений, ты начинал контачить с Владыками Иерархии человеч глобуса. Это проверки в материи. Т.к. глобус это выражение Матери и организация материи, то любые глобусные посв это ваши правильные материальные действия. 

Сейчас материя Мг-ки аж 32 присутствия. Поэтому отследить на 18 присутствии это глобусное, а там гл ун чка, это глобусное или присутственное вам будет сложновато. Но схема одна – синтез глобусных посвящений рождает одно присутственное и отрабатыватся там.
Второе манасическое посвящение – Посвященный Планеты. В народе такие люди назывались – святые. Чтоб не было обидно за слово «святые», те, кто входили в самадхи, всего лишь получали первое посвящение – ученика солн. Кто вх в сатори, это просветление Будды, это лотос на атме – второе посвящение солн. Только те, кто смогли войти в монаду – 3е, высший посвященный, т.е. преодолели даже свое просветление. Т.е. они просветлённые возвращались вниз, объявляли себя ботхисатвами, они отдавали своё просветление и 2е посвящение другим, избирали путь служения другим людям. У нас некоторые до сих пор служать себе, не видя своих пяток, спрашиваешь: «Зачем служишь?» Говорят: «Не знаю», но служить обязан, но прислуживаться тошно, и не знает уже, что делать дальше.
Так вот это традиция ботхисатвы, когда от 2 посвящения ты уже отходишь, а в 3 посв-е, Высш посв, ты еще не вошел. И бегаешь и служишь, бегаешь и служишь. Уже прислуживаться начинаешь, лишь бы служение закончилось. И ты не знаешь – что ты делаешь, почему. П.ч. ты не видишь цель своего служения. И обидно больше всего за ученическое кредо 5 расы только в том, что везде объявили, что служить надо, ученик это тот, кто служит людям в команде, в человечестве. Но есть одно «но», на к-м поймались все те, кто бегает, служит и прислуживаются – ЦЕЛЬ вашей жизни и ЦЕЛЬ вашего служения. Если вы четко знаете цель –  чему вы служите и она результируема, т.е. результат достижим, вы служите правильно. А если вы служите вообще, п.ч. ученику положено служить. Вопрос: кто положил на него это «служить!», это ярмо на шею. Это некоторые товарищи, к-е не хотели, чтобы чк восходил дальше, п.ч. как только чк выполнял служение, он входил в высшего посвященного. А он даже консультировал иерархов церкви. (Фалес Аргивянин) Он даже мог найти учителя в Христе, хотя тот еще не стал учителем, а был всего лишь чело 5 посвящения, когда он воплотился он был адептом. Учителем стал в процессе 3летнего восхождения, то, что описано в Евангелие. На горе, когда его ученики пали, не выдержав свет, а это был свет 6 посвящения – Учитель. После этого ему жить было незачем, его распяли, чтоб углубить посвящение и тело усвоило этот огонь. Если убрать жалость и человеческие отношения, то ученики пред эпохи добивались посвящения всем. Некоторые дамы любили на костер восходить каждое воплощении, что-нибудь обязательно изыскивали. Не всегда красотой на костер отправлялись, некоторые умом. Жанна Д арк, могла избежать костра, не захотела. Были ученики рядом, к-е предлагали вывести, она их послала. Ну, если адепт хочет сгореть, то ему надо дать возможность сгореть. И эти ученики потом помогали ей торжественно сгореть. Она опомнилась только, когда тело уже горело, но было поздно, п.ч. калеченные тела не исполняли ученические проявления. Сейчас кое-что меняется в лучшую сторону. Это разрешают.
Ангельский глобус давал посвящение самадхи. И чтобы получить первое посвящение солнечное, 3е материальное ВПосв, ты должен был пройти йогу, путь соединения, войти в самадхи, не попасть на ангельский глобус при этом, но стать первым учеником солнечным. Это было обязательство всех йогов друг перед другом. Чтоб остаться человеком и не стать ангелом. П.ч. если стал, ты не получал солнечных посвящений, ибо ангелы жители солнечной материи, а не огня. Для нас, для планетарных считались жителями огня. Т.е. ангел это житель такой же материи, только солнечной, мы планетарной. Ангелы не имеют права входить в солнечный огонь, как и мы. Правда, мы это настяжали за последнее время, благодаря мг огню, а они не смогли. Поэтому мы пошли в Мг-ку вверх, а они за счет солнечной материи пошли вниз. Если кто-то вспомнит серьезные труды по эзотерике пред эпох, тот вспомнит, что есть 2 вида эволюций – вверх и вниз, и это считается их восхождением. Но тогда одни служат Отцу, восходя к нему вверх, а другие служат Матери, углубляясь с нею вниз. Если ангелы из планетарной эволюции перешли в деинтегральную, они служат материнской эволюции, вниз идущей. И у ангелов мы видим эволюцию, ид вниз. А у чка мы нашли эволюцию, ид вверх. Поэтому чк по Образу и Подобию Отца. 
Я не знаю, какой конфликт был в предыдущей эпохе между Матерью и Отцом, но ангелы не на жизнь, а насмерть боролись за то, чтоб чк не взошел. Проиграли. И мы с вами пошли дальше. А так бы опять под ними сидели, и они своей солнечной материнскостью на нас бы влияли и не пускали выше. Это их была задача. Не надо обижаться на ангелов, они исполнители своей задачи. Они по-своему действовали правильно, только ошибок было больше, чем у нас с вами. Хотя все считали, что ангел выше чка, и мы мирно молчали на эту тему. П.ч., не дай бог, что-то скажи, ангелы будут возмущаться. Зачем нужна новая война? А когда дошло до настоящего восхождения, проявилось, мы пошли вверх за Отцом, они вниз за Матерью. В итоге, планета взошла в 2 стороны «медали». Не знаю, смогут ли они потом пойти вверх, знаю, что часть из них сможет. Но то, что через это восхождение вниз, потом, когда-нибудь поднимаешься вверх это точно. Я могу сказать, когда ч-во уходило вниз, почему оно сейчас очень быстро поднимается вверх – на Фаэтоне. Там были такие войны, что половина населения человеческого спустилась вниз, даже ниже, чем вы думаете. Наша планета оказалась единственным спасительным звеном, к-я частично спасла часть населения Фаэтона. Часть осталась в Мг-ке, может с некоторыми пересечемся в будущем. Вот тогда мы ушли вниз настолько, сейчас очень быстро пытаемся подняться глубоко вверх, восстанавливаясь как чела Мг-ки. Теперь это проходят ангелы на планете.

Кстати, архаты, адепты, учителя были единицы на планете, их было очень мало. Это только те ученики, к-е жёстко выполняли законы Владык. Т.е. их интересовало не воплощение, а исполнение задачи. Сейчас любят говорить: миссия, хотя от мисс и я, т.е. я и мисс в виде материи, к-ю надо преодолеть, чт она приобрела новый опыт. Поэтому мы не любим слово «миссия», п.ч. это работа с миской в материи. Отсюда мистерия и т.д. Поэтому Иисус никогда не называл себя мессией, других называл учениками, его называли мастэ – учитель. Когда он родился, сказали: «Чего вы ему поклоняетесь…» После этого никто не поклонялся, а фраза осталась. Так что с миссионерством боролись и в древности, прекрасно знали, от кого идут мистерии. Поэтому мистерия, миссия, миссионер, миссир и др проявления имеют один корень и одно выражения. У нас часто приходят ученики, к-е говорят, что им поручили великую миссию, к-ю только они могут исполнить, великая, тайная, особо подобранная, п.ч. все остальные могут открыто сказать: «Ну и дебилы же вы!»
«Они не понимают миссии, поэтому мы прячемся сами в себе», засунув мозги в заднем месте, в смысле – где прячется другая голова с рогами. Демонская голова всегда пряталась в заднице, когда они одерживают чка, выше они подняться не могут, они живут первой, второй чакрой, не выше, максимум питаясь третьей. Вышестоящее остается по человечески свободное. Демонский глобус был на астрале – 2 план, 2 чакра. Но это еще центровка 3х планов, значит особо крупные демоны могли лизать еще и 3 чакру. Ментальное одержание, манасическое это было самое страшное одержание, к-е было в 5 расе.
Поэтому я бы просил иметь в виду все это. Я прошу вас, но закон свободы воли – хотите делайте, хотите нет, продумать где, какие посвящения вы получали, или кто, что за ваши посвящения получил от вас, в виде денег, энергии, вампиризма и т.д., и очень вам советую, если вы хотите глубоко войти в Мг-ку, т.к. Фа Аватары, ведущие ДФАОМ, сейчас занимаются посвящениями по своему статусу, посвящает глава Иерархии, но они отслеживают посвящения у всех работников ДФАОМг, я вам советую разобраться со своими посвящениями 5 расы. Где лучшие накопления любых посвящений, даже демонских, там были полезные наработки, допустим, упорство. Упёртость – это пока не сделаю, хоть в лоску разобьюсь, но сделаю. Бывает иногда вредновато, но некоторым из нас полезно. Т.е. это уже не демонство, это упорство в достижении. А были крайне вредные накопления – пройтись по головам, чтоб за счет других стяжать себе что-то особое, хорошее. Например – создаешь особую группу, все тебе особо верят, ты их ведёшь особистым путем. Сам получаешь посвящения, остальные – куда приплыли, туда приплыли: «Дураки, сами же шли?!» Это результат большинства групп, к-е известны на физике.
Вы должны в новой эпохе, зная синтез, вот то же самое развенчивать сами. Я прошёл сейчас по верхам, а вы должны продумать это глубже, не поверхностно, п.ч. к вам придут в будущем новые чела, если вы собираетесь служить в ДФА, у к-х будут те самые проблемы, о к-х я рассказал. И людям надо будет быстрее подсказать, чтобы они зачистили свой разум.

Зачем я это рассказываю? Затем, что когда я сказал фразу: «Центр посвящений надо будет подчистить от некоторых посвящений», чтоб вы знали, от каких и почему иногда на вершине лба у вас отсутствует чувствительность, п.ч. за счет негативных посвящений там вырастает пробка. И если раньше ты чувствовал себя сильным, свободным чком и мог горы свернуть, вдруг после некоторых посвящений у тебя всё упало и перестало действовать даже то, что действовало. Особистые посвящения прошел. Это пробку тебе уже впаяли.

Но проблема посвящений имеет более глубокое значение – свобода воли. Я могу только рекомендовать, подсказать, рассказать, откоментировать некоторые варианты особо великих посвящений. Типа рейки, что это делает камень мг-кий.

Среда, в к-й ты находишься, предполагает соответствующие результаты, поэтому надо себя четко держать в правильных проявлениях, чтобы не опуститься в соответствующие проявления.
(0:50)
Каждое посвящение подтверждается глобусными накоплениями вначале. 

1 солн посв – начинается с 5 присутствия. Глобус Детей Пл. т.е. посвящение накоплено всеми детскими накоплениями. Т.е. когда ребенок в новой эпохе проходит школу, социализацию, семью, т.е. разные обстоятельства, он может уже наработать 1 солн посв. Есть еще интересный факт, многие взрослые люди любят вести себя как дети. Но есть детская радость и простота – это полезная вещь, а есть внешняя детскость, без внутренне детской радости. Внешняя показуха, и людям нравится жить в этом стиле детского одевания, выражения. Здесь уже речь не о том, что он прост, как ребенок и искренен, а о том, что он проходит этапы посвящений на глобусе детей, чтобы получить 1 сол посвящение.
В глобусе 48, п.ч. это материя и в нем положено только 24 солн и 24 планет посв. Если ты смог наработать 48 огней с позиций простоты и радости ребенка, ты получаешь это посвящение и спокойно идешь дальше.

2 посв сол, гл чка пл. если ты не сможешь своим потенциалом огня сразу войти во 2 солн посв-е, то попадаешь на т.н. прокрутку 48 посвящений глобусных.

Вовне количество посвящений не публикуется. Слово изреченное – ложь. Подтверждение можно спросить с ведущим, правильно или нет, но и то один на один. Спросил вовне, выбил посвящение. Посвящение сугубо внутренний процесс чка. Это тайна неизречимая, т.е. даже внутри об этом думать не стоит. В случае нужды ты мог объявить, как Фалес Аргивянин, что ты великий посвященный, но подтверждая слова Иерархии, т.о. подписавшись под то, что ты от Иерархии заявил что-то великому синедриону. Но если ты выходил на улицу и встречался с другим посвященным, то они сами д.б. узнать посвященного соответствующего святилища. Если узнал, вырос. Готовые люди видят посвящения сквозь вас, если надо. А если не надо, это компетенция Иерархии. А надо это бывает только в самых сложных случаях, когда вместе работаем, я должен быть уверен. Что вы сделаете ту работу, к-ю вам поручили. Тогда можно посмотреть – сколько на голове звучит. Если звучит, можно оценить выполнит ли работу. А если звучит как колокольный звон в голове, то можно и не поручать, не исполнит. Вот это проверка на 2 солн посвящение. Если не проходишь, болтая о посвящении и величине его в тебе, ты можешь спускаться, пусть не как ребенок, а как чк 48ми посв-й чка планеты. И болтаешься в этом. Причем это радостное событие. 

Если же ты останешся с посвящениями 5 расы и пред эпохи, ты остаешься на 2 присутствии в глобусе инт чка, п.ч. именно инт чк является выразителем 5 расы. И все посв-я 5 расы на глобусе инт чка, п.ч. есть закон «опустошись, и Отец тебя заполнит». И чтоб ученичество в новой эпохе взросло по-новому, и Планета очистилась от накоплений 5 расы, они по-своему полезны, но в наших с вами сердцах, головах остались. Зачем оставлять на планете, это внешнее. Они внутри, как опыт, усвоились. Так же как нет внешне Атлантиды и лемуриды, так и 5 расы скоро внешне не будет. Быстро не будет. У нас потоп не устроили, но у нас другой – технологии. Нанотехнологии. Через несколько лет мы ни себя, ни окружающее простаранство не будем узнавать. Кроме, может быть, здания еще останутся. А через 50 лет начнут сносить все здания, типа этого, как мешающие пространственному раскрытию. И перечень памятников будет сокращен донельзя. П.ч. нанотехнологии помогут быстро взращивать здания. Значит, все, что построено, может быть разрушено и неудобно для чка. Некоторых из сидящих здесь это застанет, п.ч мы огнем стимулируем именно эти процессы в материи.
И вот идете по посвящениям вверх, допустим, доходим до 5 плюс 1 план-го – 9 прис-е, глобус СиО Мг. Здесь тоже 48 посв надо пройти. Но здесь есть одна проблема. Эти 48 работают как на 5 солн, так и на 1 план-е. Т.е. идет работа на 2 варианта, и что быстрее у тебя сработает не известно. Можешь быстрее получить 5 солн или 1 план, а потом дорабатывать второе из них, п.ч. обязан получить оба. Закон Иерархии гласит: если ты накопил 48 огней этого глобуса, к этим посвящениям ты готов. Эти посв присутственные. Если ты не накопил 48 посвящений глобуса, ты эти посвящения проходишь по глобусам, как часть.

Вы можете пройти 1 посв другим способом. На всех глобусах возжечь 1й огонь из 48. или наоборот, 1 посвящение тут же активирует все первые огни в этих 48, и все глобусы знают: ты имеешь 1 солн посвящение.

Проблема чела, к-е ходят на СИ, заключается в т.н. двойном режиме вашего существования, когда некоторые посвящения у вас глобусные, а некоторые присутственные. И не известно – в чем вы живете. Наша задача – пройти присутственные посвящения.

Второй момент. Вы должны определиться – на каких глобусах, какие посвящения прошли. Это спрашивать обязательно. Если вы не спрашиваете - проходили ли глобусные посв, а выходите и спрашиваете: «У меня есть 1 солнечное?»
Владыка: «Есть!»

Он не кривит душой, п.ч. на одном из глобусов за 14 СИ у вас обязательно появится 1 солн посв. За счет того, что вы смогли перевести Дом с 3 на 6 прис. Обязательно получили к-н посв. Если не было никакого, значит 1е. Это глобусное. Хотя перевод Дома с 3 на 6 пр мог дать вам и 1 солн прис-е. При глубокой работе мог дать 2 солн-е прис-е. Скорее всего, у тех, кто был в этой практике, 2 посвящения есть. П.ч посвящение за такую работу положено. Но когда посвящение притягивается к вам. Смотрится ваша подготовка. Если голова в этот момент не на месте, если лоб штробить надо, чтоб вошло… 

Вы должны спрашивать: прис-е или глобусное, и какого глоб.

Обязательно при любом присутственном посвящении вы должны иметь 48 огней глобуса или 48 глоб посвящений.

Мы на мг круге Си по глобусам вас не ведем, поэтому старательно отсекаем такие фразы как «межглобусные взаимодействия, погружения в глобусы, развитие чка по глобусам и т.д.», п.ч. в новой эпохе есть закон: чк, живущий в материи, должен восходить глобусами, а чело, восх огнём, должен восходить присутствиями. П.ч. даже Иерархия это синтез всех присутствий, а уж ДО это выше Иерархии. При этом с глобусами контакт надо поддерживать, изучать их, но углублять межглобусные связи бывает опасно. Сила глобусов такова, что ты оттуда можешь не выбраться. А сила твоих посвящений бывает такова, что ты пока ещё не можешь разобраться в глобусах. Когда можно быть уверенным, что ты можешь на глобусах что-то сделать? Когда ты получишь любое посвящение на 25 присутствии, п.ч. мг глобусы современные заканчиваются на 24 присутствии. Когда будешь получать присутственные посвящения с 25 присутствия и выше, а это мг, гал-е, в какой-то мере ещё и планетарные, то тогда ты можешь разбираться в глобусных взаимоотношениях. Это станет твоей компетенцией. А если ты этого не достиг, то погружаясь в глоб связи, где-нибудь на глобусе застрянешь. А мы наоборот вас от этого освобождаем. П.ч. глобус поддерживает жизнь, но развивает-то вас присутствие. Глобус это как утроба матери для рождения ребенка. Родился и побежал по присутствиям. В жизни. Глобус относится к 5, к ЛП, к любви. Но на 5 – дети. П.ч глобусы рождают чка планеты, дите планеты, явленного, чела планеты. Рождают! Поддерживают жизнь. А дальше развивайся сам. И когда вы узнали, что вы находитесь на том или ином глобусе, вы должны знать, что идет процесс вашего рождения, оформления в материи, организации в материи, помощи жизни в материи, отстройке ситуаций в материи с позиций этого глобуса. И Логос этим с удовольствием с позиции Матери занимается. Но как только ребенок вырос и получил 16летие, Логос старается из глобуса таких взрослых отпрысков отправить на присутствие, на работу в Иерархию. А Логос это сотрудник Иерархии, и он стимулирует такие глобусные условия, чтобы он перешел на иерархическую подготовку. В новую эпоху – теофическую, а потом вообще в ДО. Это закон. Задача Логосов – 5, отправить в 8, в ДО. С другой стороны задача ДО поддерживать глобусы, 8 управляет 5. Управляет, а не зависит.
Поэтому рождение детей, формирование ваших присутственных возможностей в глобусах, контакт с глобусами это нужное дело, п.ч. например, заболел ты, только контакт с глобусом поможет активировать жизненность. Чихнули на тебя, взялся за что-то, это все летает вокруг тебя, а глобус с этим справляется проще всего. Возжегся глобусом своим, и чем выше глобус, тем меньше летать будет, оно тут же сжигается. Вот для этого нужен контакт с гл, п.ч. мы часто общаемся с агрессивной природной, а еще хуже с человеческой средой. Не люди агрессивные, среда агрессивная. В итоге контакт с глобусом помогает нам выкрутиться из этого. Для этого не надо привлекать огонь Отца, огонь посвящений, потратите его не на то. Вы должны возжечься огнем глобуса, чтобы выйти из болезненных, болезнетворных и иных агрессивных взаимодействий, не нужных вам, поэтому контакт с глобусом обязателен. Но «контакт» не предполагает глубокое взаимодействие, нырнул и вынырнуть не можешь. Так живут люди, а мы восходим как чела.

Если вы это не осознаете, присутственных посвящений не видать, как своих ушей. А чем больше чела будет с присутственными посвящениями, тем выше потенциал любого ДФА. Рекоменд: осознать контакт с глобусом, поддерживать контакт, стремясь взойти в максимально высокий, ЧкМг, Чела Мг. На след год мы будем еще стремиться в Чело Ун, ЧкаУн, новые глобусы откроются. Контакт с ними все равно будет, п.ч. по жизни ты всё равно попадаешь в любые ситуации среды. Но посвящения только по присутствиям.
Многие не могут взойти в Си только потому, что не отдали старые посвящения, знания, школы, когда вы уже видите, что это бред сивой кобылы. Ну был и прошел. Нет! Он у вас остался, п.ч. вы о нем помните. И я сам у себя делал, отдавая все свои накопления предыдущие, и вам рекомендую это сделать. Не внешне внутренне, чтобы взойти глубже Мг-кой. Это еще и в пику, п.ч. вы сегодня получили права восхождения чела Мг у огня ФАОМГ. Ваши первые шаги где будут?

 «Иду в Мг-ку!»
А якорь где? На планете. Представляете – как далеко взойдете? Будете по цепи вокруг планеты бегать.

Или вы пойдете, как чела, открыто или будет вас носить вокруг планеты, иногда в неё впечатывая. Так иногда некоторые из нас мучаются на планете. Хотя планета это важное звено, развивать её надо, жить надо здесь, но присутсвенно, но ДПланеты, а не глобусными взаимодействиями обычного человечества.

Практика 5. (прочищаем центр посвящений в т.ч.)

Мы сейчас не имеем права отдавать посвящения старые, это кто захочет, сегодня в ночь сам сделает. Мы проведем практики, чтобы в случае к-то залетов – что можно сделать, чтобы быстрее восстановить ученические активации. Где, что надо почистить, на что обратить внимание, чтоб это у вас работало, и вы, как чела, могли принимать огонь Отца, Владык.

(1:22)

Взж и синт. ФаВл КХиФ, ФАОМГ, ФА Ават, ФаВл ИоСл, взж ог СФАОМГ.
И в си Фа Ават и ФаВл ИФА ИоСл, напр ог фа-проявл и ог СФАОМГ одновременно на центр посвящений.

Просим Фа Ават Фа-проявл огнем освободить наш центр посвящений от всех шлаков и негативных накоплений любых посветительных практик предыдущих эпох, не зависимо от школ, их качества и количества. (Лучшее все равно остается, мы зачищаем центр посвящений. А знаки посвящений висят над центром посвящений. Мы их трогать не имеем права, это свобода воли ваша.)

Синтезируясь с ФаВл ИФАИоСл, просим направить огонь СФАОМГ сквозь центр посвящений в наш мозг для активации всех лучших накоплений любых посвящений, к-е мы прошли за все наши проявления, за все эпохи существования. Взж огнем СФАОМГ сквозь центр посвящений в мозге, активируя все лучшие накопления любых посвящений, к-е мы прошли за все эпохи нашего восхождения как чела.

И просим ФаВл ИФА ИоСл раскрепостить огнем СФАОМГ наши посвящения, освободить их внутри нас. (Это чтобы они глубже начали действовать, если кто-то из нас в залетах, но это полезно всем знать и прорабатывать).
Си с Фа Ават Мг и просим раскрепостить фа-проявл огнем синтез центра посвящений и тХУМ в к из н для одномоментной активации искры ФаВл, вед нас, в к из н. и Фа=про ог идет на центр посв и в тХУМ. Взж фа-пр огнем в тХУМ с координацией в ЦП.
Си с ФаВл ИФА ИоСл и просим огнем СФАОМГ адаптацию и проявление огня ФАОМГ в нас по мере количеству и качеству наших посвящений. И взж ог СФАОМГ в ЦП и в тХУМ одномоментно.
Если у вас есть посв-е, на него автом идет в тХУМ огонь от Отца. А если эта связь нарушена, то огонь от Отца может не идти, даже если у вас есть посвящения, и вы будете получать меньшее к-во огня, чем достойны. А большее вам никогда никто не даст, п.ч. посвящения Отец естественно считывает. Вопрос – есть ли у вас координация проживания этого. Поэтому – огонь СФАОМГ на ЦП и тХУМ одновременно для координации вашего восхождения посвящениями и огня проявляемого в тХУМ. Одномоментной координации.
Мы си с Фа Ават Мг и просим Фа Ават Мг фа-пр огнем помочь нам развернуть посветительный процесс всей 16цей нашей. Всей – это и фа и си, чтобы развернуть по всем проявлениям, тогда условия ДО будут формироваться с учетом наших посвящений. А это более высококачественные условия, чем для обычного чка.
И мы си с Фа Ават Мг, стяж фа-пр огонь активации посвящений любых на всю 16цу к из н.

Прожить ощущения по телу. Фа-пр огонь координирует все тело, он лучше всего проживается, п.ч. он проявляет всё.

И в эт ог си с Фа Вл ИФА ИоСл и просим Фа Вл огнем СФАОМГ развернуть си наших посвящений в телесном проявлении и в си всей 16-й проявленности нашей.
Т.е. обязательно сначала в телесной, потом в си 16й или 8й проявленности. Тело это центровка посвящений.

Си с ФАОМГ и стяжаем ог ФАОМг на поддержку и реализацию синтеза 6 стяженных процессов развёртывания посвящений в к из н и в си н. и взж этим ог ФАОМГ.

И в эт ог мы благодарим ФАОМГ, Фа Ава Мг, ФаВл ИФА ИоСл, ФаВл КХФ. Взвр в ф пр, эманир ог и вых из пр.

Практика сложная. Повторять слово в слово. Свободное повторение не допускается. Выверено каждое слово, даже паузы. 

Если кто-то из вас решит освободиться от посвящений каких-то, то когда вы освободитесь эту практику можно повторить, но не в процессе Синтеза. Пока СИ не закончится, повторение практики невозможно, иначе собьете в себе развитие 14 СИ. Сегодня можете попросить прощения, отойти от них, а почиститься завтра после СИ, после освобождения следы остаются.

Мы не обращали на это внимая долго, считали, что огнём всё преодолеем, пока не столкнулись с одной ситуацией. Когда у чела, к-й сделал это вообще, вдруг в определенный период достались посвящения пред воплощений. Он тогда служил одной из демонских тварей, послужил, дальше пошел уч путем, но успел там получить посвящение. Служил в ДО, все было хорошо, пока он не зашел в залет. Ему начали помогать, мы горизонтально, Вл сверху. У него в этом процессе неадекватного огня, к-м он навозжигался, по подобию притянулось посвящение 5 воплощений назад, вылезло демонское посвящение. Чк не устоял. Сгорел со всей группой, к-я с ним работала. Посвящение получил у гадины. Она его стимулировала на неадекватные действия через это посвящение.
Мы сделали выводы, и стали фронтально всех зачищать этой практикой. Мало ли где и в каком варианте вы могли набраться «творческих» накоплений. А т.к. алхимией и магией кто только из нас не занимался, это была одна из практик, даже луч был конкретной магии, мы поняли, что дошли до такой степени работы, когда даже посвящения 5 расы, полученные неадекватно…
Посвящение это настолько глубокий процесс, к-й напрямую выводит вас на контакт с тем, кто посвятил, автоматически, не зависимо ни от каких связей. В итоге огонь сжег и то, что гадина засунула в чка и всё, что было в чке. Вся его 16ца. Поэтому посвящения – 14 проявление 16цы. Выше даже ЛП, подумайте насколько это высоко и серьезно носить те или иные посвящения. Даже если в предыдущей эпохе 16цы не было, в новой эпохе она есть. И все посвящения тут же тянутся в 14 прис. В т.ч. и гадкие посвящения мы можем вытащить в 14 прис, а здесь живет ЧкМг. И мы сами себя можем изгадить. А т.к. один из этапов это еще стяжание ДО Чка Мг на 14 присутствии, то пока наши посвящения могут быть сложные с пред эпох, мы можем сами себе сделать к-н подлое дело. Главное, что научились и успели увидеть. Отсюда такая серьезная практика и тщательность моя на 14 СИ, когда уже даже кувалдой объясняю – как важно от них освободиться. П.ч. у нас был печальный опыт – сгорела группа. Это непозволительная роскошь в нашем восхождении, досталось всем, и мне в т.ч. за то, что мы защищали. Т.е. была настоящая маленькая война. Никто физически не умер, хотя шансы были. Но это все оказалось от одного посвящения, к-е чк там получил. Оказалось – нельзя отсечь чка от контакта, если он получил у другого неадекватного существа посвящение. Если б был контакт, отсечь легко. Если посвящение, только зачистка самого чка, кто получил посвящение и просьба о выходе из этого посвящения к ФАОМГ. Если Отец удовлетворяет, ты свободен. Если нет, надо уточнять с ФаВл, вед вас – почему и за что не удовлетворяет. Видно серьезно получил негативное.
В пред эпохе не все уч знали, что от посвящений негативных надо освобождаться. 

В книге «ДЖ» есть описание как 8 чел отвели к Вл Атлантиды, к-е отработали карму тем, что освободили от посвящений Атлантиды учеников. А они таскали всю 5 расу эти посвящения. В этой команде были Блаватская, Лев Толстой и еще ряд известных фигур нашей истории. Чтобы вы осознали, как это серьезно сказывается даже на подготовленных чела, не говоря уже о нас с вами «несчастных». Это шутка.

Посвящения.
Я рассказываю посвящения, на вас фиксируется огонь. Задача – не записать, а зафиксировать огонь. Есть огонь посвящения, а есть огонь посвятительный, но стимулирующий. Сейчас будет идти стимулирующий посвятительный огонь. Он будет стимулировать, чтоб такие посвящения у вас появились. У него нет реакции – глобусные или присутственные. Просто стимуляция. Но этот стимулирующий огонь позволяет вам прожить огонь посв в ЦП в си с тХУМ и даже всем телом. Поэтому, если вы глубоко сейчас прожили, это не значит, что вы получили посвящения, это вы вошли в глубокий стимулирующий огонь всем телом. Чем глубже его проживете, тем ближе будете к посвящениям. Но тот огонь, к-й сейчас дается Фа Аватарами и Фа Вл КХ, он стимулирующий. Лекция с практикой. Теофа.
1. Проявленный. С одной стороны означает, что мы проявились от ФАОМГ в окружающей жизни, как чела. Т.е. чк созрел настолько, что может в себе проявить ФАОМГ. Но оно еще предполагает, что высшими посвятителями в новой эпохе являются Фа Аватары фа-проявленным огнём. А значит чк созрел настолько, что готов принять первый отблеск фа-пр огня, получить элемент проявленности. Это настолько существенно для ФАОМГ и для ФА Ават, что с первого посв сняли позицию ученик и поставили проявленный. П.ч. ученик – учится в зависимости от ведущего, а проявленный – это тот, кто зафиксировал в себе ФАОМГ и имеет право действовать, выражая огонь ФАОМГ в том количестве, к-е этот чк смог проявить от ФАОМГ. Поэтому 1 посв – проявленный активирует вашу деятельность в выражении ФАОМГ и в реализации его всей жизнью вашей. А что там в вас проявится - это зависит от вашей подготовки и от решения ФАОМГ. Т.е. проявиться может всё, элемент проявленный будет любой, но если в 1 посвящении в вас проявилось что-то, и вы этим обладаете, как проявленность, вы обязаны это исполнить. Т.е. в отличие от предыдущей эпохи, когда ты посвятился и вошел, а сейчас – получил проявленное, получил посвящение, теперь это проявленное исполни. Т.е. подтвердить, что ты это посвящение не просто получил, а живешь им. А что проявленное исполнит, зависит от ваших подготовок и накоплений.
Если исполнил это проявленное, начинается:

2 Посвященный. В пред эпохе вас посвящали в к-то особые тайны, где вы их знали по этому статусу. В новой эпохе, где всё открыто, и тайное быстро становится не тайным, посвящение имеет другой эффект. Оно предполагает, что в той проявленности, к-ю вы получили, есть некая особенность от ФАОМГ. Некий особый закон, принцип, возможность, результат, что-то новенькое, что вы смогли через себя проявить. И если это новенькое, к-е вы через себя проявили, вы нашли, если вы его обосновали, не важно в тексте, в передаче другим, в к-то практике, и смогли отдать другим, служить другим, объяснить, это должно соответствовать тем законам, что мы проходили, что мы проявляли, то ты реализуешь 2 посвящение.
(пример 30ДФА – фейс-контроль)

Т.е. найти более глубокое, полезное выражение в твоей проявленности, чем-то, к-е имеется сейчас – 2 прис посв. Их 4 – солн, пл. гал, мг.
3 Пробуждённый. Выходите к Владыке, видите, слышите. На присутствии тоже. Т.е. спячка прошла. Выходя в Дом, видит дом, коридор. Не всегда в этажах может разобраться. Но хотя бы коридор видит, понимает, что это дверь, в неё заходит. Т.е. когда ты автоматически можешь догадаться, сообразить, сложить, что с чем-то можно сделать (напр – книгой синтеза, как её открыть) Т.е. он может или сосканировать, или осознать, или добавить что-то, чтоб это сделалось. Пробужденный – это всегда активация того нового, чего раньше ты не имел, но теперь получил. И можешь пользоваться сам, а иногда и помогаешь пользоваться другим.
4. Возожженный. Проживание огня. В ЦП и в тХУМ огонь нарастает. Кроме проживания огня есть др момент. В целом вы можете возжечься пламенем или огнём, к-й вам направили или нет. Можно вообще не проживать, что огонь к тебе пришел, но ты реально, не знаешь, а ощутил, что ты возжегся. Просто тело не готово прожить, но состояние изменённости реальности, измененности эффекта в теле, ощущений поменялось. Т.е. возожженность привела к измененности к-то эффектов, к-то состояний. Вот эта измененная эффектность – это возожженность. Если ты возжегся глубоко, ты получил посв возлжженного. Один простой эффект – если всем телом ты хоть раз возжегся, ты получил 4 посвящение. Т.е. проверка – всем телом. Желательно физическим. От кончиков волос до кончиков пальцев и подошв ног.

5. Преображенный. Понятно, что здесь надо преобразить что-то. Но здесь есть одно «но». Перед этим было посв возожженный. Значит, ты должен не просто что-то преобразить, не просто преобразиться сам, если ты прошел первые 4 посв, ты это уже умеешь, здесь нужно найти новый огонь, к-м ты возожжешься. И этот огонь, возжигаясь, стимулирует и преобразит тебя в чем-то. Т.е. преобразить должен огонь, п.ч. до этого ты возжигался. Поэтому, возжегшись всей полнотой огня, ты должен чётко знать – на что тебя этот огонь преобразит, и преобразиться на это. Последняя практика – чистое выражение этого. Мы брали огонь, просили «на что» этот огонь, действуя в нас, нас преображал. Если вы прожили, где он у нас действовал, если б вы делали эту практику, а не я, вы бы получили 5 посв. Если б вы могли сделать такую практику с Фа Вл, с ФАОМГ, с Фа Ават и не побоялись бы. Если вы сами сможете такое сделать, не повторяя меня, а найдя свое что-то, и проживете этот изначальный огонь, попросите для своего подразделения, вы получите 5 посв. Т.е. преобразиться, выражая или используя, или реализуя огонь. Это закон 5 посв.
6. Просветленный. Раз это новое состояние просветления, в пред эпохе просветленный – тот, кто входил в огонь самадхи или сатори, значит, в новом просветлении всё то же самое. Где найти такой огонь, к-й прочистит тебе мозги настолько, что они засияют сильным светом, новым светом. Понятно – у 8ФА. Если тебе удастся хоть 1 раз заполнить мозг, лучше со спинным всем огнем, к-м ты в этот момент возжигаешься, ты получаешь посв просв. Всё зависит от глубины, качества огня, глубины проживания вашими клетками головного мозга – какое, глоб или прис. С курильщиками сложнее, п.ч. часть клеток головного мозга засраны смолами и всем остальным, полноты не будет. Тогда, ищется эффект, захватывающий головной мозг, и тога одну из систем физ тела. Желательно всё тело. Но все тело в огне ты прожить не сможешь, самоконтроль сработает, закон самосохранения, значит, к-то из систем должна воспламениться. В пранаяме те, кто не могли получить самадхи, иногда воспламеняли легкие. И т.о. входили в просветление. Редчайший случай, но в 5 расе 3-4 чка таких были известны. Им было очень тяжело после этого жить, но просветленными они стали, п.ч. в самадхи через дхарану, дхьяну они войти не смогли, поэтому опустились в пранаяме и смогли стяжать огонь пранаямы. Я даже не буду говорить. Как они это сделали, настолько опасно и больно им было. Но они хотели просветления, им не важна боль тела была.
7. Являющий. Кого ты являешь здесь на сегодня? Получаешь посв когда ты полностью, всем собой выразил Владыку, ведущего тебя, или ФАОМГ, или к-то из 8цы Фа, от МаМг, до ФАОМГ. Т.е. ты прожил, когда в тебя всей полнотой вошел Владыка и что-то через тебя сказал, сделал или прожил опыт вместе с тобой. Если ты это прожил, ты являющий. Это можно прожить, ведя Синтез. 

Когда в семье муж и жена выражают Отца и Мать, или Вл и Влцу, и в глубине инь-яньского огня выражают их, сливаясь. Чтоб возжечь единый огонь ФАОтцаМг внутри. То же – являющий. Это из опыта Тантры пред эпохи.

Т.е. вариантов много.

8. Архат. Это тот, кто стоит в преддверии Дома. В христианстве называют – ключником. Только не рая, а Дома, но в Дом не всегда может войти.

А нас архат в новой эпохе – это тот, кто может, войдя в Дом, поменять к-то сиаматические матрицы в себе или в нём, в этом Доме. Грубо говоря, вернетесь в Дом, преобразите его до основания, затем получите посв архата. Это сложно, но преобразить что-то в своём Доме, кстати, перевести Дом с 3 на 6 присутствие, и научиться в нем жить и действовать. Если 7 посв до этого было, и вы как раз ждали 8, и получилось, что мы получили новый ДО на 6 прис и научились там действовать – это посвящение архата.

Может завтра пойдем в ДО ЧкаМг, там у вас д.б. Дом для Высшей Души. Если вы сможете туда выйти и у вас 7 посв есть, посв архата вы спокойно получите. Не на СИ, за счёт этой практики.
Если вы разработали огонь подразделения в ДФА и от вас он звучит – вы архат, исполнив это, если 7 посв до этого было.

9. Адепт. Тот, кто несет учение и рассматривает окружающие процессы под ракурсом этого учения. В 5 расе – нёс: «Я в этом!»

В новой – если ты можешь объяснить детали жизни этим учением, найти варианты, найти применение этих вариантов, выкрутиться этим учением из сложных обстоятельств и помочь другим, подсказать.

Т.е. адепт – тот, кто варьируя применение, не боится применить, внимательно отслеживая детали окружающие, зная как эти детали использовать правильно на пользу себе и другим.
Адепт это не для себя, а обязательно, по итогам, для других. Т.е. научившись варьировать сам, ты должен отдать другому.

10. Чело. Ты четко в контакте с ФаВл. Поручение чела и ты восходишь. Нет поручения - ты не чело. Я не говорю – какое поручение, но вы должны знать, что чела, даже в 5 расе, это те, кто имели поручение Владык и восходили им.

Поэтому, если вы называете себя чело, и я спрошу: «Какое у вас поручение?» и вы мне не ответите, я скажу, что вы пока стремитесь стать чело.

11. Теофит. Тот, кто ведет других в этом поручении.

12. Аспект. Тот, кто проявляет огонь, и этот огонь ведет других, не зависимо от аспекта. Я веду синтез, проявляют вокруг себя огонь 14 прис, чтоб зафиксировать, но этот огонь напрямую идет на вас, не зависимо от меня. Не через меня, а напрямую. И этот огонь сам ведет вас, и вы сами идете к Владыке в этом огне на 14 СИ, накапливая его. Это чистая аспектная работа. Если аспект это не умеет делать, он не аспект. 

13. Логос. Тот, кто стяжал, накопил такое проявление текста, такое проявление Синтеза Отца, к-е имеет особое звучание, особое проявление и само исполняется. Логос просто приходит, и вокруг него это вертится, и все вот это начинает складываться автоматически. Только это не значит, что он ничего не делает. Исполняется оно за счет огня Логоса, за счет его накоплений, за счет его подготовки, но он не может не быть таким, п.ч. вокруг него постоянно крутится этот процесс, к-й он стяжал у Отца. У нас есть логосы ДФА. Вокруг одного из логосов крутится процесс соответствующего ФА. Куда бы он не пошел, это ФА обязательно что-нибудь делает, что-нибудь находит, причем везде. И в семье, и на работе, т.е. он везде такой, а не только там, где он служит в ДО. Поэтому логос – это найти такой процесс, к-й потом самостоятельно будет в тебе работать, не зависимо от тебя, ты лишь будешь применять его в нужных обстоятельствах.

14. Учитель. Это не тот, кто учит других, а тот, кто взошел сам, применяя то учение, к-е изучил, и разработал в этом учении свое новое направление. Т.е. взошел сам этим направлением и научил других. У вас в перспективе – создать свое направление ДФА, подразделение в ДФА, в отличие от других подразделений других ДФА. Если вы создадите акцент именно 28ДФА, вы станете учителем в перспективе, когда вы будете это нести, как новое направление.
15. Владыка. Тот, кто владеет и применяет, как управленец, свободно всеми стяженными процессами. Грубо говоря – владеет всем, что имеет. Может применить, может активировать, может показать, может выразить, может направить другого, может объяснить, что туда ходить не надо. Т.е. может применить всё, чем он владеет в любых обстоятельствах. А вот – чем владеет и что применяет, решает Отец и Владыки. Но этот процесс обязателен и проверка обязательна.

16. Аватар. Тот, кто получает у ФАОМГ, у Фа Аватаров, к к-м сейчас относятся все Аватары, в будущем у Фа Владык, сейчас уже есть, но не у всех Фа Владык, некий новый процесс, к-й этот чк должен привнести в жизнь, совершенно иной, чем был раньше. Или в рамках того учения, к-е существует, развивается новый процесс в развитии этого учения. В новом направлении, в новой базе. И привнесение нового в то, что уже есть. или совершенно нового, на голую почву, когда этого нет.
Напрмер, в 28ДФА вычленить и проявить 28е ФА. Если когда-нибудь это удастся, не получить у ФАОМГ, а проявить 28 ФА. Получаешь – когда Отец дает, а проявляешь – когда сам накопил и создал, выразил.

Остальные 8 посвящений не публикуемы, а только стяжаемы. Т.е. Будда не имеет пояснений – какой он должен быть, им надо просто стать. И так до Отца. Мы имеем право это только стяжать, выразить. Сложить это должен сам ученик. Здесь нет компетенции объяснения, есть только стяжание.

Практика 6. ( 2:30) Взж 24 огней, стимулирующие 24 посвящения. В каждом 4 посвящения в синтезе, т.е. 4 варианта выражения.

Си и взж. ФаВл КХФ, ФАОМГ, ФА Ават, взж фа-пр, просим Фа Ават Мг развернуть 24 стимулирующих огня посв в си 4го их проявления.

И си с Фа Ават, стяж стим огни:
Отца, взж им – проявленного.

И си с Фа Ават Мг, разв 24 стим огня посв-й в си 4й их проявленности фа-пр-м огнем в к из н и в си н. И взж эт ог, эманируя все 24 стим-х посвятительных огня из каждого из нас и в си нас в зале ФАОМГ на 32 выш мг прис. Аминь.

И в эт ог мы благодарим ФАОМГ, ФА Ав Мг, ФаВл КХФ. Взвр, эман ог и вых.

Прожить – что в голове, в теле, в тХУМ, на стопах и на кистях. В практ проживание могло быть приглушено фа-пр огнем, это закон стим огня.
