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ПРАКТИКА 1

ЗНАКОМСТВО С НОВЫМИ ФА-ВЛАДЫКАМИ

ОПРЕДЕЛЕНИЕ СВОЕГО ИЕРАРХИЧЕСКОГО МЕСТА  В ЗАЛЕ ИЕРАРХИИ ФА
14 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.07.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой: 

Мы сейчас познакомимся с новыми ФА-Владыками. Знакомство простое: выходим, становимся пред ними, представляемся: «Виталий, Чело Владыки Кут Хуми». Всё, никаких других статусов, вам пока это не надо. А потом, так как у нас Иерархия ФА, мы вместе с Иосифом и Славией перейдём в Иерархию ФА и попробуем увидеть и пообщаться с Владыками Иерархии ФА. Ну, там их будет несколько человек, ну, в общем, попробуем. Иосиф хочет посмотреть, как они на нас повлияют и как мы их «испугаемся».

Мы возжигаемся всем накопленным огнём (угу, огонь пошёл), возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, или 8-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся на 24-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома ФА и стяжаем огонь у ФА-Владыки Кут Хуми - огонь 14-го Синтеза ФА. Возжигаемся огнём 14-го Синтеза ФА. 

В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                          ФА-Изначальном огне стяжаем у ФА-Отца Метагалактики новый 8-ричный огонь ФА-Управления                 ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Синархии ФА Ильёй–Алесей, возжигаемся их огнём, стяжая огонь Синархии ФА у ФА-Владык Ильи–Алеси и возжигаясь этим огнём.

С этими Владыками мы уже знакомы, поэтому просто возжигаемся огнём. Попроживайте сейчас огонь Синархии ФА в центре груди, по телу.  

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА ФА-Владыкой Акимом и                            ФА-Владычицей Дианой. 

Вы стоите перед ними. Представляемся: «Чело…» 

И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Акима и Дианы, стяжаем и возжигаемся огнём Алфавита ФА – огнём Христа ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь этим огнём, просим ФА-Владык Алфавита ФА направить нам новые Алфавитные Условия проявления и возжигаемся огнём этих условий.

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Соорганизации ФА,  синтезируясь с ФА-Владыкой Алексеем и ФА–Владычицей Мирой, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Соорганизации ФА, и эманируем этот огонь из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыкой Иерархии ФА  Иосифом, ФА-Владычицей                   Иерархии ФА  Славией, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ и стяжаем огонь Сына ФА-Отца Метагалактики - управляющий огонь Иерархии ФА. 

И в этом огне в синтезе с Иосифом и Славией мы переходим из Зала ФА-Отца Мг в Зал Иерархии ФА. 

Стали в центре, осмотрелись. И посмотрите, за спиной Иосифа и Славии стоят Владыки и Владычицы. Они стоят свободно. Группа, где-то, 10-12 человек, некоторые из них вышли сейчас по бокам от Иосифа и Славии. Смотрим. Ну, вот, некоторые из них прошли к нам, в нашу группу, можете увидеть их даже рядом с собой. Есть. 

Ну, а теперь посмотрите на Зал, где вы находитесь, особенно, вверх посмотрите. Если вы правильно видите, это очень высокий Зал с высокими ярусами, как балконами, знаете, как в театре бывают, только там стульчиков нет. 

Ну, а теперь сами себе приказываем: «Занять своё Иерархическое место» - и разошлись по балконам, пространственно, раз - перешли. На каком балконе вы стоите? Посмотрите, только, пожалуйста, с места не сдвигайтесь, там не обязательно подходить вперёд-назад, даже если вы стоите в центре балкона – это ваше место. Посчитайте ярус, на котором вы стоите, это бывает важно. Ну, если кто что не видит, значит, не обязательно стоишь, сложно сказать, но видеть должны. 

Вернулись с балкона в центр Зала, можете выйти с балкона и «паря» опуститься в Зал, только не падая, а «паря», т.е. сознательно управляя телом. Кто не знает, просто раз и приказал: «В центре Зала». Стали в центре Зала. Называется, всё таки телом надо учиться владеть. 

Собрались, синтезировались с ФА-Владыками Иосифом и Славией (чтоб  не потеряться) и, возжигаясь огнём Иосифа и Славии, перешли из Зала Иерархии ФА в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие.  Стали в Зале. 

Синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики и, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, возвращаемся  в наше Физическое присутствие и направляем весь стяжённый и возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:

Вот такая практика. Контакт с Владыками Иерархии ФА  был достаточно сложный, вы могли почувствовать разницу огня и даже, в общем-то, такие вот, неоднозначные его тенденции. Посмотрим, что Иосиф сделает с этим дальше, просто здесь вопрос соорганизации огня, который, в общем-то, сейчас стыковался сложно. Даже несколько человек из Владык вошли к нам, ну, в нашу группу, чтоб глубже попроживать огонь. Я бы сказал, что контакт был слабый. Т.е. я не могу сказать - это наша подготовка, это их подготовка, я единственное знаю, что контакт с физическими Чело для Владык вышестоящих присутствий - это очень и очень сложная задача, потому что у нас очень неоднозначный огонь. Т.е. с одной стороны, Физический огонь - самый  мощный и самый творческий, а значит, ты попробуй с ним справься, особенно, если он бушует у более-менее подготовленных Чело, к которым вы уже относитесь, у вас всё-таки 14-ть Синтезов. А с другой стороны, ФА-Владыка должен выражать свой огонь того присутствия или той подготовки, которую он несёт нам, и вопрос в том, что мы должны смочь прожить этот огонь, чего сейчас было сделано в слабой степени. Или Владыки не включили всю мощь своего огня, смотрели на наш огонь, как Физика действует, или они проверяли какие-то другие условия нашей адаптации в Зале  Иерархии ФА. Вот, поэтому эдесь сейчас мне пока сказать нечего. 

Значит, обращаю ваше внимание, что вы сейчас были в Центральном Зале Иерархии ФА. Вам надо запомнить этот Зал. По-моему, мы с вами уже туда ходили, но как-бы… или не с вами, но с киевлянами ходили, значит. И в случае любых боевых режимов самые подготовленные Чело Иерархии появляются именно в этом Зале Иерархии ФА на том месте, на котором стояли вы сейчас, т.е. на том балконе и на том месте, где вы стояли сейчас. Это так называемое ваше место в Иерархии ФА на сегодняшний день.  
Это место меняется в зависимости от Посвящений, от подготовки, от стяжания каких-то статусов и работ в Доме ФА-Отца Метагалактики, допустим, и с учётом этого вы можете получить другое место на балконе. Поэтому нельзя сказать, что это место вечно. Почему на балконах? Каждый ярус выражает соответствующее Посвящение, соответствующую подготовку, а самое главное - ещё и соответствующую задачу, которую Чела с определёнными Посвящениями выполняют, становясь на этом балконе. Поэтому я вам специально сказал посчитать ярусы, вы можете спросить у Владыки, ведущего вас, что значит тот или иной ярус  для вас и для вашей подготовки. Т.е он обязательно может помочь вам расшифровать или количество Посвящений, или количество тех задач, которые вы исполняете по отношению к ведущим вас Владыкам. Ярусов было много, количество не скажу, много - это когда смотришь вверх и теряешься «в небе восприятия ярусов», называется, примерно так.            

   








Компьютерный набор: Мацкевич Ирина

Редактирование: Рыбникова марина

Проверено: Попова Ирина

 VOICE 001 (00:25:52)

стр. 1 из 2

