14 СиФА, В.Сердюк, 14-15.07.2007, 28 ДФА, Киев


 ПРАКТИКА 10

магнит

14 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.07.07  г. Киев 

Комментарии перед практикой:

Значит, вторая практика, которую мы сейчас должны пройти, это практика Магнита. Это вторая экзаменационная практика на завершение курса. Экзамены само собой, имеется в виду, вот, на завершение курса 14-ти. А экзамены - это уже  вхождение в полноту Дома Отца и  16-рицы. Значит, секунду. Практика Магнита предполагает синтез с Отцом, с Матерью, пропускание огня. Значит, мы сейчас выйдем к ФА-Отцу Метагалактики, синтезируемся. Его огонь надо постараться прожить всем телом. Пропускаем огонь сверху вниз, так положено, через ноги уходит. ФА-Мать Метагалактики будет стоять рядом с Отцом, но мы пропускаем огонь Отца сквозь ноги и этим огнём, пропущенным сквозь всё тело, синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики. Отдаём ей огонь, впитываем её огонь, тоже, с ног вверх - и вот это надо прожить - и отдаём ФА-Отцу Метагалактики. Это на обученность Магниту, как одной из главных практик Синтеза. Если вы в Магните стоите устойчиво, синтез у вас может быть и произошёл, и может быть, и произошёл. Т.е. вы тогда сможете синтезировать в Доме Отца огонь и условия. Если в практике Магнита вы неустойчивы, то синтезировать в Доме Отца новые огонь и условия у вас не всегда получится. Поэтому мы с самого первого Синтеза говорим: практика Магнита, практика Магнита! 14-й – смотрим, что у нас получилось, плюс это вхождение в Магнит. Потом Владыка нам даст мыслеобраз, что в этой практике мы будем делать в синтезе огня Отца и Матери. Это уже мыслеобраз не объявляем, когда Владыка даст в практике, мы его сделаем - сделаем то, что Владыки и Отец от нас требуют, а потом уже выводы после этой практики. Практика.

Значит, если в предыдущей главное – видеть, в этой главное – проживать. Ну, понятно, почему эти две практики, да? Итог курса всегда отличался экзаменами, что вы удивляетесь. А тут всего лишь экзаменационные две практики - мелочь. Если Магниты делали постоянно, вообще... и переживать-то нечего. Обычная практика. Только ведущий сказал «экзамены», некоторые: у-у-у... А если б сказал Магнит – ладно, сделаем, чепуха, вот,  просто сделаем. Практика.        

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и  8-ричным Синтезом                 ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики,  возжигаемся ФА-Изначальным огнём. Проводим ФА-Изначальный огонь сквозь всё наше тело от макушки  до ног, возжигая всю ФА или Синтез-16-рицу нашу ФА-Изначальным огнём. И сквозь нас направляем          ФА-Изначальный огонь Фа-Отца Метагалактики ФА-Матери Метагалактики (она стоит рядом с Отцом, слева от него, Аватаресса дальше Матери стоит, Аватар - справа от Отца, кто видит). И направляем ФА-Изначальный огонь ФА-Матери Метагалактики, синтезируясь с ФА-Матерью Метагалактики всей 16-рицей нашей. 

Отдавая ФА-Изначальный огонь ФА-Отца Метагалактики ФА-Матери Метагалактики, мы впитываем в нас огонь ФА-Матери Метагалактики. Синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным огнём                  ФА-Матери Метагалактики. Впитывая в нас ФА-Явленный огонь с ног по макушку головы, мы в центре груди синтезируем ФА-Изначальный и ФА-Явленный огонь ФА-Отца и ФА-Матери  Метагалактических и вспыхиваем Магнитом ФА-Отца - ФА-Матери Метагалактических, возжигая полноту ФА и возжигаясь Магнитом ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне Магнита мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с их Хум, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. И развёртывая ФА-Проявленный огонь в Магните   ФА-Отца - ФА-Матери Метагалактических, мы развёртываем нашу проявленность в Зале ФА-Отца Метагалактики и в 32-рице вышестоящих Метагалактических присутствий на вышестоящей Планете ФА. Развернулись в этом огне. 

И в этом огне, в огне Магнита, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Синтез 14-ти                  Синтезов ФА в максимальную полноту ФА-Синтезированного выражения  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас всей полнотой Метагалактического круга подготовки. И возжигаемся максимальным                14-ричным ФА-Синтезным проявлением ФА-Отца Метагалактики во всех элементах 14-ти Синтезов ФА, которые мы усвоили, освоили, применили и проявили в Синтезе. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне ФА-Отец Метагалактики направляет каждому из нас итоговый Синтез стяжания 14-ти присутствий в 14-ти Синтезах ФА, у кого они есть. У кого нет, итоговый Синтез тех Синтезов, которые у вас есть. Каждому из вас, напрямую. 

И мы возжигаемся огнём  ФА-Отца Метагалактики, направленным каждому из нас,  по итогам стяжания Метагалактического курса подготовки  ФА-Отца Метагалактики. Возжигаемся огнём этой Благости. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Мать Метагалактики, выходим из Магнита. Благодарим ФА-Аватаров Метагалактики и благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируем  огонь, данный каждому  из  нас,  в  Доме ФА-Отца каждого,  эманируя огонь ФА-Отца Метагалактики в Дом ФА-Отца каждого (чётко вокруг каждого вашего тела и развернулся Дом ФА-Отца каждого - и туда эманируете огонь). Зафиксировали.

Далее эманируем огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Изначальные Дома  участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.
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