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ПРАКТИКА 2

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОСВЯЩЕНИЯ ПО ИЕРАРХИЧЕСКОЙ КНИГЕ.

ИЕРАРХИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА ПРОЖИВАНИЯ ОГНЯ ВЕДУЩЕГО ВЛАДЫКИ

14 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.07.07  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Посвящения – это очень важная вещь для развития разума, Посвящения – это очень важная вещь для развития мозга, но в Новую эпоху это не главная вещь.  Посвящение даёт права и чем больше у тебя Посвящений, тем больше прав на какую-то деятельность. Но, извините, человек может получить одинаковые Посвящения, но по своей профессиональной или человеческой подготовке, там, понимаете, по Синтез-явлению, Интеллекту, Сознанию, Тел имеет совершенно различные накопления. Правильно? И это не спасёт. Вопрос, насколько вы глубоко работаете в Доме Отца. Посвящения важны, но работа в Доме Отца важнее. Осознайте это, пожалуйста. 

Второе, в Новую эпоху главное - не получить Посвящение как работа с Иерархией, а главное - стяжать огонь, восходя которым Посвящения тебе дадут автоматически. Понятно, да? И чем больше у тебя огня и правильного его применения, тем больше у тебя автоматической реализации Посвящений. Поэтому в Новой эпохе есть два процесса: автоматика – это главное и второе, когда Владыки за определённые достижения дают вам Посвящения. Вы всегда это проживаете в Центре Посвящений и, как бы, вот это проживание, ну, и создаёт вам эффект проявленности Посвящений… 

Сейчас мы выйдем к Иосифу-ФА, опять в практике, возьмём Иерархические «талмуды» каждого из нас, ну, не «талмуды» – Книги. Это новая вещь, которую вы не знаете, мы раньше такого не делали. И в этой «книжечке» прочтём «сикоко–сикоко» у нас Посвящений, «сикоко–сикоко?» А самое интересное даже не количество Посвящений, только, пожалуйста, Посвящения вам будут даваться с учетом новой Иерархии Посвящений, а самое главное – за что вам дали эти Посвящения?  Ну, догнали... может за кем-то ещё гонятся, чтоб дать. Поэтому вы должны очень чётко осознать: вы отработали это Посвящение или нет, вы сложили организацию этого Посвящения или нет?  И оно у вас работает или «кочумает»? Т.е. Посвящение есть, а вы тихонько с ним спите… 

Внимание! Вам придётся читать, готовьте глазики, лупы,  бинокли, эти,  капитанские подзорные трубы, особенно для номера Посвящений - и где он там такой?  Я вас предупреждал, что читать надо учиться обязательно, помните, когда Книги мы получали?  Время пришло: 14-й Синтез, завершение Круга, надо посмотреть Иосифу, как вы читаете, т.е. как глазики бегают по строчкам.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся  огнём  Сына ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне Сына ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Проявление Посвящений каждого из нас у ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным огнём ФА-Аватаров. И в этом Проявленном огне возжигаемся огнём осознания Посвящений каждого из нас. 

Берём книжечки в руки. 
Это маленькие блокноты, ну, как полкнижечки, только вертикально смотрятся. Обложка, скорее всего, твёрдая, у меня твёрдая обложка. 
И открываем их на последней страничке. Какой номер Посвящения последней странички, которая исписана?  
Ну, там, по идее, чистых листов быть не должно... Читаем, читаем... Кто-то начал смотреть и застыл, а читать кто будет? Можете полистать. И не забывайте спрашивать, какое это Посвящение. 
Ну, а теперь, вначале книжечки закрываем, ну, а теперь открываем только обложку книжки и с внутренней стороны обложки читаем имя ФА-Владыки или Владык, ведущих вас, т.е. есть ФА-Владыка, а есть Владыки ведущие. 

Закрываем книжечку. Мысленно отпускаем ее к ФА-Аватарам и ФА-Иосифу. 
Ну, а теперь в Зале ФА-Отца Метагалактики мы - ножками,  смотрим вокруг: справа и слева от нас стоят по четыре ФА-Владыки, но они стоят в так называемом «изменённом  внешнем выражении». Ваша задача сейчас: по сердцу, по огню найти вашего ФА-Владыку не лицом, а Сердечным огнём, его огнём в точке ХУМ, подойти и стать напротив него. Только это не игра – это ваша проверка Иерархическая. 

Прошу: четыре Владыки справа, четыре Владыки слева. Перед ними как небольшой экранчик, вы их не видите. Возожгитесь вашей точкой ХУМ, вашим Сердцем и найдите Владыку, ведущего вас - «кто ищет, тот найдёт», называется. Подойдите, не надо стоять. Если вы проживаете огонь, посмотрите, к кому этот огонь тянется. Вы можете пройтись или справа, или слева вдоль ряда Владык и остановиться возле того, где ваш огонь сильнее всего звучит.

Стали. Теперь Владыки снимают экраны. Смотрим, перед кем вы оказались. Я надеюсь, вы должны визуально выучить уже ФА-Владык, ведущих вас, если вы к ним ходите.

Ну, а теперь синтезируйтесь в огне с тем Владыкой, перед которым вы стоите, ваш это или не ваш – не важно, синтезируйтесь. Раз не узнали, а сюда притянуло, значит вы что-то здесь должны отработать. Возжигайтесь огнём того ФА-Владыки, к которому вас притянуло.

Завершаем, вернулись в центр Зала. Синтезировались с ФА-0тцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Морию, Иосифа,  Эоанна, Гаутаму, Илью, Акима и Алексея.

Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. 
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