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ПРАКТИКА 3 

ЗНАКОМСТВО СО ЗДАНИЕМ ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ. 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ПЕРЕХОД ИЗ ПЛАНЕТАРНОЙ В МЕТАГАЛАКТИЧЕСКУЮ ЭВОЛЮЦИОННУЮ 

ПРОЯВЛЕННОСТЬ

14 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.07.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой: 

(01:22:33)  У нас есть практика, когда мы  ходим в здании Дома ФА-Отца Метагалактики... Мы с вами обычно выходим в Зал ФА-Отца Метагалактики. Обозначим его вот здесь. В центре находится Отец, а мы с вами, обычно, стоим здесь (показывает на рисунке). Вот здесь находятся двери из Зала, но они не совсем по-центру -  чуть левее. Дальше идёт коридор, где по бокам от коридора начинаются кабинеты Владык. Да? Значит, эта схема у вас есть, кто изучал, должны были изучить, в принципе, она знакомая. Потом коридор поворачивает, да, здесь ещё кабинет, за ними кабинеты Владычиц... Схема, она достаточно узкая, там многомерность, поэтому видится, что из каждого кабинета, что у Владыки и Владычицы есть свое окно, с другой стороны - кабинеты Владычиц, вроде бы, за кабинетами Владык, хотя есть дверь. Значит, дальше здесь ещё один коридор, здесь есть кабинеты Владык, есть здесь Зал, кстати,  Иерархии, где вы были, вот в этой (показывает на доске) зоне. А с этой стороны находятся кабинеты и Зал ФА-Матери, ФА-Аватаров и ФА-Логосов, вот, с этой части, с этой -           ФА-Владыки. По этому коридору здесь тоже идут кабинеты (рисует на доске). Есть переход в Зал, ещё кабинет, здесь Зал. Вот сюда дальше идёт выход с этого этажа и там есть ещё 2-3  этажа внизу, сколько – не скажу, есть. И даже подвал есть, где заседают «товарищи» в спецподготовке или  в спецнаручниках, ну, или если туда попадает кто-то,  в общем,  там идут разборки более сложные, чем мы с вами видим. 

Значит, наша задача: мы сейчас выйдем в Зал вот сюда (показывает на рисунке), выйти из Зала, осознать, чьи кабинеты находятся здесь – табличек нет, чьи кабинеты  находятся здесь (показывает схему на доске), табличек нет, какие Залы находятся здесь, здесь. Зал Иерархии где-то здесь (показывает), какие кабинеты находятся здесь. Может быть, мы с вами ещё зайдём в ряд кабинетов, я вас буду водить по коридорам. Помогать будут вам ФА-Владыки, поэтому ходить надо ножками, иначе помогать будут тоже «ножками», чтоб ходили активнее, ну, не Владыки, там будут стражники ещё помогать, ну, в общем, есть с кем работать. Наша задача – выдержать пешком по коридору. То есть мы привыкли стоять, мы привыкли ходить, но судя по тому, что мы сейчас увидели, к Владыке шли вот так на огонь (изображает вяло идущего человека) – это я быстро иду, это «улитка в беге» называется, это я «бегу» к Владыке всем огнём своим, просто перенёсся и к нему стал. Ну, как бы, если учесть, что в Зале Отца, так, пространство для нас небольшое, это был очень быстрый шаг, очень. Всё. Поэтому ходить здесь придётся чуть побыстрее, но ходить надо. Пройдём мы в эту сторону, пройдём в эту сторону (показывает на схеме). Ну, и возможно нас Владыки поведут, покажут какую-то  парочку Отделов. Значит, это обязательная тренировка Иерархии, чтобы ученик не терялся в случае выхода в здание не в Зал к Отцу, а куда-то. У нас очень часто ученики попадают в Залы не к Отцу, а  в Залы Управлений, а потом спрашивают: «Где мы?» А самое интересное, когда ученики иногда попадают в Отделы спецуправлений и спрашивают по-другому:«Что с нами было?» А было так: влетаешь не туда, кто там стоит - наотмашь тебя, ну, как битой, обратно отправляет из… и по коридорам летит некий шарик, крича: « А-а-а… я к Отцу!» За ним бежит три стражника (это я однажды видел просто), которые ловят его, чтоб помочь зайти в Зал, а он думает, что на него нападают и... показывая физическую сноровку, пытается увернуться от рук. Ну, в итоге, стражники применяют огонь и он замирает, как летел. И вот в таком состоянии его вводят в Зал Отца (изображает немощного человека). Для Отца – полный юмор. Не вводят, в огне влетает, как летел, так и остановился и становят перед Отцом, говорят: «Отец, к вам пришёл…» После этого, я думаю, понятно, что контакта с Отцом нету, там и Отец смеётся. Формы бывают многообразные, я показал максимально корректную. Всё. 
Я комментировать не буду, в какой одежде летают, как летают, с чем летают, на чём летают. Однажды поймали, не, не на метле... вы что, это древняя эпоха – на метле. Вот вы представьте на чём – на куске водосточной трубы. Это мне уже стражники жаловались, я этого не видел, потому что трубу ловить было тяжелее, они не были обучены. Они вначале не поняли, что это. Думали, что Алфавит изобрёл новую технику, и она вырвалась. Не, однажды вырвалась – из кабинета Алфавита украли новый технический аппарат – Оля его в коридоре поймала... Летит тут, работники выбегают, товарищ маленький такой... ну, мы его запаковали, вернули. Вначале думали, что объект, а оказалось – водосточная труба, оказывается, метлы рядом не было, а в голове уже сопла современных самолётов, правда в трубу это сопло забыл приделать. Если бы это было смешно, да, но в конце-то он получил наказание за полёт на трубе в Доме ФА-Отца Метагалактики. Ладно, когда ты сам летишь и остановиться не можешь, это ты, так сказать, не рассчитал силу, ну, в стену шмякнулся, а когда ты залетаешь с объектом для тех Тел достаточно опасным... труба имеет внутри знак пустоты, она пустая внутри, а знак пустоты стражники, ой, как не любят, ой, что досталось этому «специалисту»! Вначале от стражников, потому что они сразу подумали, что это из другого Отдела, им даже в голову не пришло, что у наших накопления сработали... Это было недавно, ну, буквально вот-вот, неделю-две назад... поэтому Владыки сказали: «Срочно всех Метагалактических, где кто ведёт, ведущие Синтеза, обратите на это внимание, если у них есть не меньше 8-ми Синтезов (меньше 8-ми Синтезов нельзя), провести ещё раз по коридорам». 

И второе, такую практику мы давали. Пожалуйста, ведущие, поднимите практику, ведущие групп, к кому вы там ходите, найдите эту практику, давали мы её, в Москве точно ходили, в Питере, я не знаю, по-моему, в Киеве тоже ходили, есть, в Киеве ходили. 

И походите с Метагалактической подготовкой не только моей, а, там, других ведущих, если есть 8-мь Синтезов, по этому зданию. Потому что мы ориентировочно зарегистрировали, что этот «специалист» с Украины, но мы не уточнили, из какого Дома, ну, стражники забыли, а потом уже его, в общем, уточнять было незачем, его отправили обратно. Поэтому, это кто-то, вот, из наших Домов-ФА и Домов ФА-Отца украинских.  

Сюда, в «зону кризиса», попадают Киев, Днепропетровск, Одесса и Харьков – ну, в общем, кто-то из них вышел, потому что эти Дома имеют прямой выход в Дом ФА-Отца Метагалактики. Дом Отца тоже имеет прямой выход, но там ещё отслеживают готовность... а в Домах ФА и в Домах ФА-Отца готовность не отслеживают, считается, что готов, раз Дом ФА-Отца! Но вот и вылетело то, что готово было, поэтому я исполняю поручение Иосифа, в общем, мы ходим по коридорам.Практика.

Ваша задача – осознать огнём кабинеты ФА-Владык. И ещё, самая подлая вещь, я не буду комментировать, где какие кабинеты, вы потом возьмёте ту практику, которая была уже, и там мы рассказывали, где какой кабинет. И сравните ваши осознания с теми кабинетами, которые реально где-то находятся. Могу лишь подсказать, что кабинет Владыки Кут Хуми - не сразу и не первый по коридору. Это я на всякий случай подсказываю, чтоб все убедились, что я знаю, где находятся кабинеты. Не, у нас есть мнение, у новеньких, что если не говорит, значит, сам забыл... Ну, потом проверите, узнаете, что помню, но вам не скажу. Почему? Вы должны сейчас прожить, где находится ваш Владыка, кабинет вашего Владыки, потом помучиться - там ли он находится? За полёт на трубе. А потом всё-таки найти настоящую практику, вот, где мы говорили, где какой кабинет, тему эту, и выучить её по-настоящему. Не просто в практике, где мы ходим, а выучить эту тему и ходить в кабинеты Владык правильно. Я просто честно не знаю, к кому это обращается, но все эти Дома здесь есть, по своим Домам развезёте эту новость, приятную, творческую. В принципе, это небольшой залёт, это не страшно, ну, полетал. Ну, у нас давно никто не летал, давно об стенку никого не шмякали, чтоб остановить. Ну, да естественно, звоном пошёл, Владыки некоторые смеялись, некоторые недоумевали. Пришлось вам вводить эту практику в Синтез. Практика. Не обижайтесь, может быть, не вы. Но все Метагалактические под это попадают, значит, со всеми надо эту практику провести. Всё. На Украине. Регистрация нашла, что это отсюда. Дело в том, что Дом Отца России и Дом Отца Украины зазвучал - и теперь спокойно различают граждан Украины и граждан России, совершенно спокойно. Вот с гражданами Молдавии и Казахстана было бы сложнее, ну, там ещё подготовка не позволяет летать на трубе и сам Дом ещё рождается... а здесь вот позволяет, поэтому зарегистрировали, что это было через Дом Отца Украины, значит, гражданин местный, украинский, отследили траекторию полёта – с территории Украины, но действительно ли он, этот город, компетенция стражников не позволила выяснить, они не смогли... там своя подготовка, там с ними свой был вопрос, поэтому все украинцы ходят по коридорам. Практика. Это я специально подробно рассказал, чтоб вы увидели, что работа стражников в Доме ФА-Отца Метагалактики – это живая работа, это живые люди, у них есть  своя подготовка, что-то можно отследить, что-то – нет... 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом              ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. 

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в          ФА-Изначальном огне мы просим ФА-Отца Метагалактики преобразить нашу подготовку и позволить двигаться (имеется в виду - на ногах) по территории Дома ФА-Отца Метагалактики. 

Имеется в виду - коридоры, Залы, при необходимости, ну, и какие-то помещения, где вы будете проходить службу у ФА-Отца Метагалактики.

Стали в Зале. А теперь чётко оформились. 

Я подождал, чтоб вы адаптировались к огню Зала. Чётко оформитесь там Телом.

Перед вами, перед Отцом выходит ФА-Владыка Кут Хуми. 

Посмотрите, вот, если вы смотрели на Отца прямо, Отец, сидя – выше Владыки, стоит Владыка. 

Идём за Владыкой Кут Хуми. 

Мы идём налево от нас, как мы стоим, и назад – выход, но Владыка Кут Хуми - первый. Невзирая на то, что Владыка Кут Хуми идёт первый, идёт Владыка Кут Хуми, а ФА-Владыки - по кабинетам, проживайте их огонь. Двигаемся, выходим в коридор. Ну, коридор более-менее широкий – 3-3,5 метра в ширину. Ну, это не очень широкий, бывает намного шире, ну, пока так. Справа и слева – двери. Проживаем чьи они, проходя мимо. Спешить в походке не надо, надо успевать проживать те двери, которые мимо проходите, и успевать запрашивать, чья дверь. Мы поворачиваем направо по коридору, упираясь в стенку коридора, поворачиваем направо - тоже слева двери и справа есть дверь. Дальше тоже поворачиваем направо, кто дошёл до края. Идём прямо за Владыкой. Обратите внимание, кто проходит, слева  вы можете увидеть, проходя мимо, высокую дверь, ну, я бы сказал, несколько метров высотой, наверное, 5-ть точно, и широкую, где-то по метру-полтора, двери шириной, громадные, почти ворота, если бы не их узкость и вертикальность. Это вход в тот Зал Иерархии, в котором мы с вами были сегодня. Мы идём дальше, мы туда не входим. Двери массивные, чтобы создалось ощущение, что они могут придавить – придавить могут тех, кто туда не по праву войдёт. 

Идём прямо, нас Владыка ведёт в Зал Приёмов, есть такое понятие. Туда выходят Отцы по необходимости службы. Двери открываются, мы входим в Зал Приёмов, коридор прям туда упирается и мы просто продолжаем идти прямо. 

Обратите (внимание на – прим. ред.)  обстановку в этом Зале, в отличие от Зала ФА-Отца Метагалактики. В этом, в этом Зале обстановка более богатая, не такая простая, как в Зале ФА-0тца Метагалактики. Вот, там вы можете обратить внимание на резные или из тканей, или стены, или вот даже колонны в начале есть, четыре штучки. Если замечаете, входишь, буквально через метр – четыре  колонны, а потом находится  более просторная комната. Что за этим - я не знаю, зачем колонны нужны, я не знаю. Нужны и нужны – стоят. Вот, колонны - они немного резные, такое ощущение, что резного дерева, но покрыты то ли краской, то ли там красно-золотистый оттенок, бордовый оттенок может быть, не красный, такой, тёмно-красный, есть синий оттенок там чуть-чуть, ну, какие-то там  приукрашивания. Владыка, кстати, говорит, что это в древне-славянском стиле, так древние хоромы строились, только крашеные, у нас, конечно, это удивление вызовет, но... строились и строились. 

Входим в этот Зал в центр. Посмотрите, где нас поставили, перед чем мы стоим, впереди нас что? Ну, Владыка рядом с чем стоит? Рядом с маленьким креслом или троном - и так, и так смотрится, оно тоже деревянное. Ну, и из-за двери сзади к нам выходит кто? Смотрим, по сердцу узнаём. К нам вышел Отец Планеты Земля. Некоторые попались. Все почему-то искали ФА-Владык, а вы должны были смотреть, кто выйдет. Всё, дверь в Зале закрылась, все «доползли», остатки. Мория стал на дверях, Отец сел на стул.

А теперь синтезируемся с Отцом Планеты, возжигаемся его огнём (это человек среднего роста, круглолицый, сейчас лысый, т.е. без волос. Отец говорит: «Летний прикид». Ну, так, в теле, широкие плечи). Синтезируемся с Отцом Планеты, возжигаемся его огнём. 

Ну, а теперь, завершая 14-й круг, направляем огонь нашей подготовки Отцу Планеты и утверждаем, что, завершая Метагалактический круг подготовки, 14-ть Синтезов ФА, мы переходим из Планетарного развития (что Эволюционного, что Проявленного, не надо акцентировать какого, просто из Планетарного развития) в Метагалактическое окончательно. 

Благодарим Отца Планеты за взращивание каждого из нас (именно взращивание, я чётко говорю слова) и просим отпустить нас на развитие в Метагалактику (то есть, сохраняя жизнь и деятельность на Планете, мы просим развития и восхождения  в  Метагалактике. Таковы правила). 

Синтезируемся с Отцом Планеты и возжигаемся  огнём, который направляет Отец Планеты каждому из нас, возжигаемся этим огнём.

А теперь в этом Зале Приёмов начинаем эманировать из нас огонь Отца Планеты в синтезе с огнём           ФА-Отца Метагалактики (не забывайте, что контакт с Отцом Планеты остаётся. Переход на развитие в Метагалактику не отменяет нашу жизнь и развитие на Планете, но это выход из Планетарных условий жизни и переход в акцентацию Метагалактических). Эманируем огонь. 

Благодарим Отца Планеты. Отец Планеты благословляет нас - это специальный Благословляющий огонь (он идёт на голову и через мозг – в сердце, впитайте его в голову. А далее из мозга по шее чётко в сердце направьте, в центр груди, на усвоение). Благодарим Отца Планеты, он уходит. 

Справа от нас раздвигается стена (ну, это как дверь, только она раздвижная в стороны) и мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. 

Там такой туннель-переход нам сделали, сквозь него идём. Попробуйте прожить, что такое ходить по туннелю сквозь пространство, но это не совсем туннель, ну, так легче вам назвать, ну, в общем, сквозь пространство, но ножками - и выходим в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

Идём в центр Зала и становимся пред ФА-Отцом Метагалактики. Стали (сейчас, подождём, пока все подтянутся). Стали. А теперь мы отдаём ФА-Отцу Метагалактики огонь Отца Планеты, направленный нам. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, просим ФА-Отца Метагалактики в связи с завершением Метагалактической подготовки 14-ти Синтезов принять каждого из нас на Метагалактическую реализацию жизни и Метагалактическое восхождение, на Метагалактическое восхождение и реализацию жизни каждого из нас и синтеза нас. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики, впитываем огонь            ФА-Отца Метагалактики, который он направил нам. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и переходим из Планетарной в Метагалактическую Эволюционную  Проявленность. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь,             Морию - Свет, Владычиц  (за приведение в чувство некоторых, запаздывающих по коридорам). 

Возвращаемся в Физическое  присутствие и эманируем огонь Метагалактической Проявленности из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Ну, а теперь ваша индивидуальная проверка. Вы сейчас сами, индивидуально, возожжётесь огнём, выйдете сами в кабинеты ведущих вас ФА-Владык, естественно, Метагалактических на вышестоящие присутствия и, выйдя туда, отдадите этот огонь Метагалактической Проявленности ФА-Владыкам индивидуально (я не шучу), чтобы вас приняли из смешанного Планетарно-Метагалактического восхождения в чисто Метагалактическое восхождение и вы могли дальше идти, в будущем, в Универсум. 

Это тем более важно, что у вас на территории под Киевом будет Семинар августовский Дома ФА-Отца Метагалактики, а там мы пойдем в Универсум. Мы ещё вас готовим к этому. А так как съезд ожидается более 1000 человек, никакая ваша команда такой объем огня не выдержит, поэтому мы вас просто готовим к этому объему огня. Пожалуйста, сами настроились на ФА-Владык, одну минуту я молчу, каждый сам вышел в кабинет, отдал огонь. 

Сами, как привыкли. Чего? (Вопрос из зала) А как решишь. Где твой ФА-Владыка, туда и идёшь. У нас Иерархический Семинар – завершение Круга. Это не моя компетенция. Я тебя предупреждал, ты должен это выучить. Лично предупреждал.  

Долго там не стоим, кто отдал огонь, просто возвращается и всё, и выходит из практики. Сами решите, когда вы выходите из практики. Завершаем, завершаем, долго ходите, три минуты уже ходите. Это полминуты - выйти, отдать, вернуться. Всё.

Комментарии после практики: 

А теперь попроживите, что вы в Теле чувствуете? Лёгкость и освобождённость. Если чувствуете, вы всё сделали правильно. Ну, кому-то может быть тяжесть, потому что у кого-то лёгкость, у кого-то тяжесть, но у меня лёгкость, освобождённость, такое. Телесное парение такое. Знаете, как будто, вот, а… Дзэн: после долгой болезни вышел на улицу!  Если у кого-то было такое - вот такое ощущение пьянящей свободы!
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