14 СиФА, В.Сердюк, 14-15.07.2007, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 4

ПРЕОБРАЖЕНИЕ 32-х ОГНЕЙ ФАОМг НА НОВУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ 

14 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.07.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой:

Сейчас мы стяжаем 32 огня, но из них 8-мь главных, которые я объявлял - это Отец ФА-Отца Метагалактики,  Дочь ФА-Отца Метагалактики... Но мы не просто их стяжаем, т.к. это огни Управлений и Владыки управляют, мы огонь стяжаем у пары ФА-Владык, а потом синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Проявления каждого из нас в этом ФА-Управлении. Потом мы синтезируем 8-мь Проявлений ФА-Управлений в каждом из нас. Зачем? Затем, чтобы у нас появилось в этом огне право выхода как Чело Метагалактики в любое                            ФА-Управление. Увидели? Мы вас сейчас начинаем готовить как Чело Метагалактики, нет, это не значит, что вы сразу ими стали,  вышли на 16-й Глобус. Одно дело готовить, другое – быть этим. Вот это различите пожалуйста... Я подчёркиваю, готовить. Мы и раньше вас готовили, но теперь получаем права открытой свободной подготовки. До этого мы ещё учитывали ваши планетарные накопления и тенденции, теперь, извиняйте, то, что было – прошло, а теперь пошли как надо, называется, вот, ещё с этим вариантом. Всё, практика…

 Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом              ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем  Метагалактическом  присутствии.

В этом огне синтезируемся с  ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в этом огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить 32-рицу огня каждого из нас для новой реализации           ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики в нас. И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право выражения каждого из нас как Чело в Доме ФА Дома ФА-Отца Метагалактики этим огнём, и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся огнём ФА-Владык. В этом огне синтезируемся с ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Дочери ФА-Отца Метагалактики в нас. И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем, и возжигаемся правом выхода и действия в Теофе ФА как Чело ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Сына ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся этим огнём. И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и стяжаем право вхождения в Иерархию ФА  ФА-Отца Метагалактики нами, как Чело  Метагалактики, и возжигаемся этим огнём.

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном - Антуанэттой, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Матери ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и стяжаем право реализации Чело Логоическим Правлением ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём ФАОМ ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем право Аспектности ФА как Чело ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Ильей - Алесей, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Майтрейи ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся правом реализации Синархии ФА как Чело Метагалактики, и возжигаемся этим огнём.

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА Акимом и Дианой, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Христа ФА-Отца Метагалактики в нас. В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся правом реализации Алфавита ФА в развёртывании Книг Жизни каждого из нас как Чело Метагалактики, и возжигаемся этим огнём.

И в этом же огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Соорганизации ФА  Алексеем и Мира, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Будды ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем право Соорганизации восхождения и пути Чело Метагалактики и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем преображение 32-х огней                ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас на новую реализацию 32-рицы огня                 ФА-Отца Метагалактики новыми Условиями ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся в огне 32-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоанна - Антуанэтту, Гаутаму - Глорию, Илью - Алесю, Акима - Диану, Алексея - Миру. 

Возвращаемся в наше Физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Дом  ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь. 

Комментарии после практики:

Первое – вам надо будет самим дома сделать практику по Преображению ваших накоплений Абсолютного Огня. Для этого, я думаю, здесь все ещё накапливают Огонь, поэтому, в любой ближайшей практике, в самом начале, вы возжигаетесь 32-рицей Огня, который является 5-й Столп Условий, вот он 5-й - здесь всё прописано. Т.е. синтезируетесь с ФА-Отцом Метагалактики и просите у ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого, ну, вас - предыдущую 32-рицу Огня на новую 32-рицу Огня. И один раз сверху вниз зачитываете: от ФА-Изначального до Огня Интефизики с учетом новых Огней. После этого вы возжигаетесь этими 32-мя Огнями и просите у ФА-Отца Метагалактики, чтобы каждая Капля Абсолютного Огня уже была насыщена новой 32-рицей Огня. Это первое.

И второе. Просите у ФА-Отца Метагалактики преобразить предыдущие Капли и накопления Абсолютного Огня на новую 32-рицу Огня. Для этого преображения вы синтезируетесь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаете Огонь ФА-Отца Метагалактики, который преображает ваши предыдущие Абсолютные накопления на новую 32-рицу Огня.

Вот здесь можно так пояснить, что, в принципе, Абсолютный Огонь и сам преобразиться сможет, допустим, Универсумной подготовке я это не рекомендовал, у них должно быть самостоятельной силы на это преображение, хотя я не уверен, что она есть, но проверки были, есть и будут. А вот у Метагалактической подготовки, я корректно, чётко скажу: «У вас сил для преображения Абсолютности ещё нет, мы ещё не накопили их, потому что вы даже экзамены ещё не проходили». И потом, активация Абсолютности начинается где-то аж, ну, преображение, где-то аж с 21-го присутствия, у нас  пока до этого ещё впереди месяцы работы. Поэтому вы обязательно вот эту вторую фразу должны попросить у Отца, потому что, если не попросите, у вас пойдёт конфликт – новый Огонь в одних огнях, старый – в других. И пока это преобразится новым Абсолютным Огнём, ну, внутренние противоречия будут. Раньше мы не обращали на это внимания, сейчас обращаем. Мы зарегистрировали, что у чувствительных Чело от этого как бы активируются внутренние противоречия. Нам такое не надо, надеюсь, и вам тоже. В принципе, лучше идти без них, поэтому, пожалуйста, это сделать в ближайшей практике Абсолютного Огня - в начале, а потом дальше всё, как вы делали обычно. Но это для тех, кто уже двигается. Ну а для тех, кто вообще с нуля начинает, я думаю, там понятно, вы  с нуля возожжёте именно эти 32 Огня, и вам  больше ничего делать не надо будет.
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