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 ПРАКТИКА 5

Зачистка центра посвящений. восстановление ученических активаций

14 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.07.07  г. Киев 

Комментарии перед практикой:

Прочищаем Центр Посвящений, в том числе, только внимание... мы сейчас не имеем права с вами отдавать Посвящения старые. Это, пожалуйста, кто захочет, сегодня в ночь сам сделает. Мы сейчас проведём разные практики, чтоб вы знали, как в случае каких-то ваших, ну, так, залётов, так выразимся, что можно сделать, чтобы быстрее восстановить ученические активации. Это полезные практики, там, «где», «что» надо почистить, на «что» надо обратить внимание, чтоб это у вас работало, и вы как Чело могли принимать Огонь Отца, Огонь Владык, увидели? Это полезная практика. Я сам много раз спотыкался и где только не побывал, через все эти варианты, в этой жизни, восходя вот этим путём, поэтому я знаю, что, когда ты вляпываешься, тебе надо обязательно знать – «где», «что» надо  отрегулировать, почистить, там, подкрутить, чтобы работало. Примерно так. Практика.   

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и  8-ричным Синтезом               ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

В этом огне синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным огнём. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА  Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Сына ФА-Отца Метагалактики.

И в синтезе огня ФА-Аватаров и ФА–Владык Иерархии ФА  Иосифа и Славии направляем огонь                              ФА-Проявленный и огонь Сына ФА-Отца Метагалактики  одновременно на Центр Посвящений на вершине лба. 

Только, пожалуйста, не называйте это чакрой. Центр Посвящений. Чакра не имеет права с этим огнём работать, а Центр Огня, есть такое понятие, имеет. 

И мы просим ФА-Аватаров ФА-Проявленным огнём освободить наш Центр Посвящений от всех шлаков и всех негативных накоплений, любых «посвятительных» практик предыдущих эпох независимо от школ, их качества и количества. 

Все Посвящения, которые вы прошли, всё равно у вас остаются, подчёркиваю, как лучшие накопления. Мы зачищаем Центр Посвящений, а знаки Посвящений висят над Центром Посвящений, мы их трогать не имеем права -  это свобода воли ваша. Это я в практике отвечаю некоторым.  Поэтому вообразите, что у вас на лбу Центр Огня, можете как тарелочка вообразить, как угодно. И туда идёт огонь ФА-Проявленный и тарелочка становится чистой. Только тарелочка прозрачная, сквозная.  

И далее мы, синтезируясь с ФА-Владыками Иерархии ФА  Иосифом и Славией, просим направить огонь Сына ФА-Отца Метагалактики сквозь Центр Посвящений в наш мозг для активации всех лучших накоплений любых Посвящений, которые мы прошли за все наши проявления, за все эпохи существования. И мы возжигаемся огнём Сына ФА-Отца Метагалактики сквозь Центр Посвящения в головном мозге,  активируя все лучшие накопления любых Посвящений, которые мы прошли за все эпохи нашего восхождения как Чело. 

И просим ФА-Владык Иерархии ФА  Иосифа и Славию раскрепостить огнём Сына ФА-Отца Метагалактики наши Посвящения – освободить их внутри нас. 

Это, чтоб глубже они начали действовать, если вдруг кто-то из нас в «залётах», но это полезно всем знать и прорабатывать.   

И далее в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и просим раскрепостить                            ФА-Проявленным огнём синтез Центра Посвящений и точки Хум в каждом из нас для одномоментной активации искры ФА-Владыки, ведущего нас, в каждом из нас.  И ФА-Проявленный огонь идёт на Центр Посвящений и в точку Хум, и мы возжигаемся ФА-Проявленным огнём в точке Хум с координацией в Центре Посвящений.  

И в этом огне  мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА  Иосифом и Славией и просим огнём Сына           ФА-Отца Метагалактики развернуть адаптацию и проявление огня ФА-Отца Метагалактики в нас по мере, количеству и качеству наших Посвящений. И возжигаемся огнём Сына ФА-Отца Метагалактики в Центре Посвящений и в точке Хум одномоментно. 

Это  делается для того, что, если у вас есть Посвящения, на него автоматически в точку Хум идёт огонь от Отца, а если эта связь нарушена, то огонь от Отца может не идти, даже если у вас есть Посвящения. И вы будете получать меньшее количество огня, чем достойны, а большее вам никогда никто не даст, потому что Посвящения Отец, естественно, считывает. Вопрос, есть ли у вас координация проживания этого? 

Поэтому, пожалуйста, огонь Сына ФА-Отца Метагалактики - на Центр Посвящений и точку Хум одновременно для координации вашего восхождения Посвящениями и огня, проявляемого в точке Хум одномоментной координацией. 

Даже попроживайте, как у некоторых проживание налаживается в груди и на вершине лба. Вот, сейчас от группы на вершине лба засияло что-то, двигаться началось и Хум при этом заработал – огонь пошёл. Ну, просто, я как групповой сканер - в синтезе группы, индивидуально сложно сказать.      

И далее мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и просим ФА-Аватаров Метагалактики                         ФА-Проявленным огнём помочь нам развернуть посвятительный процесс всей 16-рицей нашей (подчёркиваю это, любой, Синтез-, ФА-16-рицей, называется так: всей 16-рицей нашей, чтобы Посвящение действовало не только на 14-е проявление наше, а на все ниже и даже вышестоящие. Тогда от Посвящений будут формироваться условия в Доме Отца, а это более высококачестванные условия, чем для обычного человека).   

И мы, синтезируясь с ФА-Аватарами, стяжаем ФА-Проявленный огонь активации Посвящений любых     на всю 16-рицу каждого из нас, Синтез- или ФА-16-рицу в целом (у кого-то - на 8-рицу, у кого 16-риц нету, но не ниже, Фа-Проявленный огонь ниже не действует, 16-рицу, у кого есть, или 8-рицу, кто ничего не стяжает и баклуши бьёт). 

Попробуйте прожить в физическом теле «физически», вот вы в практике находитесь: на руках, на плечах, в Огненных центрах груди, на стопах, на голове какие ощущения? ФА-Проявленный огонь сейчас координирует всё тело. Этот огонь лучше всего проживается, потому что он проявляет всё. Поищите его проживание сейчас, не сидите, не думайте, что у вас не получается, ищите это проживание.     

И в этом же огне  мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА  Иосифом и Славией и просим ФА-Владык огнём Сына ФА-Отца Метагалактики развернуть синтез наших Посвящений в телесном проявлении и в синтезе всей 16-ричной или 8-ричной проявленности нашей. 

То есть, обязательно вначале в телесном проявлении, а потом - в синтезе всей 16-ричной или 8-ричной проявленности. Напоминаю, Тело – это Центровка Посвящений между Телом и Сансарой, но Тело главнее в этом ракурсе. Поэтому вначале огонь Сына ФА-Отца Метагалактики охватывает Тело, а потом            16-рицу или 8-рицу - всю, что у вас есть. Вот теперь попробуйте физически по Телу проживание зафиксировать, какое оно? 

И в этом огне мы  синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики на поддержку и реализацию синтеза 6-ти стяжённых процессов развёртывания Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнём ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики,  ФА-Владык Иерархии ФА Иосифа и Славию, Фа-Владык Кут Хуми – Фаинь.  

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома  участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:

Ну вот – подчистились. Значит, сразу скажу – практика сложная, повторять «слово в слово». Хоть зубрите или же «на запись» ставьте и делайте. Практика сложная, сами не сделаете. Свободное повторение не допускается. Специально «на запись» говорю. Только «слово в слово». Выверен каждый шаг, каждое действие, даже паузы, поэтому -  поставили, пока не выучите, чтоб работало. 

Значит, её не обязательно повторять часто, мы сейчас её сделали глубоко и серьёзно. Но, если кто-то из вас решит освободиться от Посвящений, ну, каких-то, я уже объяснил каких, то когда вы освободитесь, эту практику можно повторить, но не в процессе Синтеза. Т.е., если вы решите освободиться сегодня ночью, повторять не надо. А завтра, как только Синтез закончится в 22:00, всё свободно. 

Вы имеете право эту практику повторить. Поэтому, пока завтра Синтез в 22:00 не закончится, повторение практики невозможно, иначе вы собъёте в себе развитие 14-го Синтеза. Т.е. повторять в Синтезе одну и ту же практику нельзя, пока Синтез идёт - вот, это Закон. 

Поэтому, если вы решили освободиться, сегодня вы можете попросить прощения, там, отойти от них, а подчиститься завтра, после этого. Потенциала, который сейчас вам дали ФА-Аватары и ФА-Владыки, так много, что вам хватит на всю работу с любыми вашими  накоплениями. Просто поверьте. Но после Синтеза, если вдруг вы от чего-то освободились, всё-таки желательно повторить, потому что после освобождения следы остаются, потому что при освобождении посвящения активируются и кем, какое оно и чем дано – это сложный вопрос. 

Мы не обращали на это внимания долго, мы считали, что мы огнём всё преодолеем, пока не столкнулись с одной простой ситуацией, когда у Чело, который, ну, так, сделал это вообще, вдруг в определённый период достались посвящения предыдущих воплощений, когда он в одном из воплощений служил одной из демонских тварей. Послужил, прекратил, дальше пошёл ученическим путём, но успел там получить посвящение. Освободился от твари сейчас, с ней не был связан, служил в Доме Отца, всё было хорошо, всё было спокойно, пока этот Чело не зашёл «в залёт», ну, в принципе, естественный на пути: не так понял, не то сделал, не туда вляпался, не те фразы сложил - не тот огонь пошёл, начал его сжигать. И когда огонь начал его сжигать,  ему начали помогать: мы горизонтально, Владыки сверху, ну, сработала защита. И у него в этом процессе неадекватного огня по подобию притянулось посвящение пяти воплощений назад, ну, четырёх или пяти, по-моему, пяти, ну, в общем плюс-минус одно - и вылезло демонское посвящение. Тут же вылезла эта «товарища» демонская. Демонского Глобуса нет, но «товарищей», которые о них помнят и поддерживают их связи, их стимулирует, т.е. существа-то остались. И усилило негативный процесс, в итоге человек не устоял, сгорел со всей группой, которая с ним работала. Оказалось, посвящение он получил у Гадины. А эта тварь, ой, какая сильная! Это не только мифологически, она действительно сильная. Ну, такой демон был, «хороший». И до сих пор ещё её приводят в чувство, иногда, отсекая то одну голову, то другую по ходу жизни. Но одно дело, когда это делают в              ФА-Управлении люди, знающие процесс - где, кому и как служат, а другое - когда это сделал, ну, бывший Чело, который недавно стал Теофитом, который вляпался в практике и не понимал, что делает, но делал, потому что ему хотелось. И та тварь специально его стимулировал через одно своё посвящение, которое этот человек не снял. Это было 2-3 месяца назад. 

Мы сделали оргвыводы по поводу подготовки наших Чело и решили фронтально всех зачищать вот этой практикой.  Мало ли в каком посвящении, где или у кого мы с вами могли набраться «творческих» накоплений!  
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