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 ПРАКТИКА 6

возжигание 24-х стимулирующих огней 24-х посвящений

14 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.07.07  г. Киев 

Комментарии перед практикой:

Сейчас мы в практике возожжём просто 24 Стимулирующих огня 24-х Посвящений. Помните, что в каждом Стимулирующем огне - 4-ре Посвящения. Ну, допустим, огонь Проявленного: Солнечный, Планетарный, Галактический, Метагалактический  - в синтезе. Поэтому беря огонь, вы должны понимать, что там внутри 4-ре      варианта выражения. 

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь ФА или                     Синтез-16-рицами, или 8-рицами пред ФА-Отцом Метагалактики. 

В этом огне синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём. Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным огнём. И возжигаясь ФА-Проявленным огнём, просим                  ФА-Аватаров Метагалактики развернуть 24 Стимулирующих огня Посвящений в синтезе 4-ричного их проявления. 

И синтезируясь с ФА-Аватарами, стяжаем Стимулирующие огни:


Отца,  возжигаясь им,


Матери,  возжигаясь им,


Сына,  возжигаясь им, 


Дочери,  возжигаясь им,


ФАОМ,  возжигаясь им,


Майтрейи,  возжигаясь им,


Христа,  возжигаясь им,


Будды,  возжигаясь им,


Аватара,  возжигаясь им, 


Владыки,  возжигаясь им, 


Учителя,  возжигаясь им, 


Логоса,  возжигаясь им, 


Аспекта,  возжигаясь им, 


Теофита,  возжигаясь им, 


Чело,  возжигаясь им, 


Адепта  возжигаясь им, 


Архата,  возжигаясь им, 


Являющего,  возжигаясь им, 


Просветлённого,  возжигаясь им, 


Преображённого,  возжигаясь им,


Возожжённого,  возжигаясь им,


Пробуждённого,  возжигаясь им,


Посвящённого,  возжигаясь им, и

            Проявленного,  возжигаясь им.

И синтезируясь с ФА-Аватарами Метагалактики, развёртываем 24-ре Стимулирующих огня Посвящений в синтезе 4-ричной их проявленности ФА–Проявленным огнём в каждом из нас  и в синтезе нас.                И возжигаемся этим огнём, эманируя все 24 Стимулирующих Посвятительных огня из каждого из нас и в синтезе нас в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Аминь.   

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики,  Фа-Владык Кут Хуми – Фаинь.  

Возвращаемся в Физическое присутствие. В Физическом присутствии всей ФА или Синтез-16-рицей нашей  эманируем 24 Стимулирующих Посвятительных огня в 4-рице проявленности их и направляем эти эманации в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого из нас, фиксируя 24-ричную проявленность Стимулирующих Посвятительных огней в 4-ричной их проявленности. И далее эманируем эти огни во все Изначальные Дома  участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:

Минутку ещё, зафиксировались. Вот теперь только вы можете прожить, что у вас в голове сейчас. В принципе, давление и насыщение - у меня. Что у вас в теле сейчас в центре груди? Что у вас на стопах  и на кистях, в первую очередь, потом  на остальных местах? В процессе практики проживание могло быть приглушено                   ФА-Проявленным огнём. Это Закон Стимулирующего огня.  И только после практики вы можете это прожить. 
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