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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ ДОМА ОТЦА ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИКИ 

14 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.07.07   г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом    ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаемся их огнём и стяжаем у ФА-Владыки          Кут Хуми огонь 14-го Синтеза ФА   Метагалактического круга подготовки, второй его части. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в этом огне просим ФА-Отца Метагалактики развернуть метагалактичность проявления каждого из нас всеми возможностями нашего восхожения и роста Домом ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая огонь активации Домов ФА-Отца каждого. Возжигаясь этим огнём, развёртываем Дома ФА-Отца каждого в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем выражение Человека Метагалактики в прямом Проявлении ФА-Отца Метагалактики в Домах ФА-Отца каждого из нас и развёртываемся в Домах  ФА-Отца  Проявлением ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. 

Синтезируем ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь ФА-Отца Метагалактики и ФА-Аватаров Метагалактики в каждом из нас.

И в синтезе ФА-Изначальных - ФА-Проявленных огней просим у ФА-Отца Метагалактики Дом Человека Метагалактики на 14-м  присутствии в развитии и реализации Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в выражении Высшей Души Человека Метагалактики на первом этапе и в перспективах реализации прямого выражения Человека Метагалактики Домом Отца ФА-Отца Метагалактики на                  14-м присутствии в последующем. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Дома Отца Человека  Метагалактики, возжигаемся этим огнём. 

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, Морией - Свет, Иосифом - Славией, Эоаном – Антуанэттой и Гаутамой - Глорией, возжигаемся этим огнём и переходим в этом огне из Зала ФА-Отца Метагалактики на 14-е присутствие Метагалактики ФА. Стали.

В этом огне мы эманируем из Домов ФА-Отца каждого из нас огонь Дома Отца Человека Метагалактики. Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики с позиции 14-го присутствия, усиляем этот огонь из нас. 

И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем развёртывание Домов Отца Человека Метагалактики каждому из нас - и вокруг нас (мы чуть-чуть приподнимаемся над той поляной, где стоим, зависаем) отстраиваются индивидуальные Дома Отца Человека Метагалактики. Развернули.

Чётко зафиксируйтесь, что вы стоите в центре комнаты первого этажа. Определите, где у вас входная дверь - силой мысли поставили её. Определите, какие окна и где у вас стоят - тоже силой мысли поставили их. Окна могут быть разной формы. И дизайн здания – это ваша компетенция. Не надо помещение загромождать, одна комната на первом этаже. Можете, как мы учили или вас учили раньше, поставить кресло или диван для общения, лучше кресло, на первом этапе, два кресла, камины не надо ставить пока, это в будущем, если надо будет. Теперь в одном из углов определите лестницу, можно по центру - винтовую, кому нравится, на второй этаж. Ну, по центру она просто будет пространственно занимать много места и стягивать на себя много огня и энергетики. Поставили. 

По лестнице поднялись на 2-й этаж, в крышу, в мансардный этаж, т.е. это не просто крыша сельского домика, а это мансарда, где достаточно просторно и высоко. Стали в центре мансарды. Кстати, у кого лестница винтовая, с центра чуть-чуть сдвиньте, центр мансарды должен быть чётко вашим. Сдвиньте её чуть-чуть вглубь мансарды, ну, соответственно, вглубь первого этажа. Просто прикажите силой мысли - она сдвинется. Cтали. Зафиксировались, что это ученический кабинет ваш или кабинет Человека Метагалактического восхождения и подготовки. В этом кабинете ставите письменный стол, как обычно, кресло. Сели в кресло за письменный стол.  

Синтезировались из кресла Дома Отца Человека Метагалактики с ФА-Владыкой, ведущим каждого из нас, возжигаемся огнём ФА-Владыки, ведущего нас, фиксируя огонь ФА-Владыки на кресле и на всём письменном столе. Зафиксировали. 

Синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики в этом огне,  зафиксировали огонь ФА-Отца Метагалактики на вас, на этом месте с письменным столом и креслом. 

В огне ФА-Отца Метагалактики не забудьте, что где-то у вас должно быть окно: или в стене, или в крыше, по типу V-люкс, тоже нормально, как вам удобно. Дизайн дома может быть современным. Не стройте глиняные халупы прошлых воплощений. Это не обязательно кирпич или дерево - современные технологии, материализация объекта называется. Не надо даже определять, из чего. Просто материализованные огнеобразы - спаял и сделал себе дом - это такое предложение вам из нанотехнологий, самый современный Дом ученика - из синтезированных огнеобразов. 

Огонь ФА-Отца Метагалактики зафиксировали в Дом. И сейчас огонь ФА-Отца Метагалактики из вас распускайте по всему Дому Отца Человека Метагалактики: первый этаж заполняйте огнём, второй этаж заполняйте огнём полностью - для развёртывания проявления Дома Отца в целом. Зафиксировали. 

И в этом огне мы просим у ФА-Владык первое задание для нас, как для Чело. Ну, и смотрим на стол, что появилось. Если появился лист с каким-то текстом, прочтите текст, что там написано. Текст есть – это первая ваша или задача, или осмысление, или какая-то первая фиксация ваша. Есть. 

Встали из-за стола. Вышли в центр учебной комнаты вашей, учебного кабинета, и огнём ФА-Отца Метагалактики перешли обратно в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. 

Стали в Зале ФА-Отца Метагалактики, синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь для обеспечения Дома Отца Человека Метагалактики.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоана - Антуанэтту, Гаутаму – Глорию. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем весь стяжённый огонь Дома Отца Человека Метагалактики из каждого из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28 Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии  после практики:

Вот, это новое стяжание. Т.к. мы вчера подтвердили Человека Метагалактики, естественно, Человек Метагалактики должен где-то жить - и у нас появляется Дом Отца Человека Метагалактики, мы его сейчас стяжали...  Ну, на 14-х Синтезах это, можно сказать, сделано впервые. Значит, что за этим стоит? Вот тут внимательно послушайте, чтоб разобраться, чтоб потом было с чем работать.

Первое. По мере вашей подготовки сейчас вы, в первую очередь, в любом случае,  будете выходить в Дом Отца Человека Планеты, на 6-е присутствие, это никто не отменял. Этот Дом Отца у вас остался, т.е. у вас теперь два здания – на 6-м и 14-м присутствии, два здания.  Потому что живя...  даже в будущем стяжав Человека Метагалактики,  вы продолжаете жить на Планете и  исполнять многие планетарные условия, которые вы пока исполняете как Человек Планеты, и нельзя сказать, что вы уже умеете эти условия исполнять как Человек Метагалактики. Это профессиональные условия, семейные условия, там, различные гражданские обязанности, т.е. разные обязанности. 

Но ваша задача – в перспективе вашего восходжения как Чело – научиться жить на физике так, чтобы условия физической жизни и огонь шли не в Дом Отца Человека Планеты, а в Дом Отца Человека Метагалактики. Т.е. насыщенность Дома Отца жизнью и условиями зависит не от стяжания огня, а от условий вашего существования или от условий  жизни, т.е. как вы себя ведёте и действуете физически по жизни, как вы себя ведёте как Чело, и будет насыщать ваш Дом Отца Человека Метагалактики условиями.

Вот в одном и том же дне, когда вы живёте, вы можете сделать дело в энергетике планетарной, не как Чело, просто как человек, там, зайти в магазин и «гавкнуть», но это вообще будет  Интегральный человек, но вдруг, там, а вдруг это надо, ну, так, чтоб поняли, на их языке, ну, тогда как Человек Планеты. И это условие будет как Человека Планеты насыщать Дом Человека Планеты. Или вы выйдете в тот же магазин и как Чело Метагалактики, по необходимости, разрубаете отрицательные связи мечом, чтоб было чистое пространство, подойдёте, войдёте в сердечный контакт с продавщицей и она не от того, что у вас толстый кошелёк или худой, на вас будет смотреть, а вдруг почувствует от вас «какое-то»  и скажет «ах, а что Вы хотели?», потому что никто на неё как на человека весь день не смотрел, все смотрели как на продавщицу. И вот в этот момент, вот  в самый этот момент, вы получите условия Человека Метагалактики. То есть, я просто показал самый простой пример. Ваш Дом насытится условиями Человека Метагалактики.

Некоторые из вас сейчас, развёртывая Дом, чувствовали его холодность или даже какую-то нежизненность. Ну, как стены, знаете такие, как только построенная бетонная коробка холодная. Правильно чувствовали, а чем насыщать, если окончательно вошли в Человека Метагалактики вы вчера, ну, помните практику, да? И только сегодня вы получаете право фиксировать эти возможности. А фиксирует возможности Человека Метагалактики кто? Его Дом, в данном случае на 6-м присутствии. Т.е., только сейчас, через Дом, понятно, пойдут вам условия жизни Человека Метагалактики. Это первое.

Это надо очень чётко осознать, получается, как бы, жизнь на два Дома, в хорошем смысле слова. При этом, задача – не поддерживать каждый Дом, а задача, чтобы Дом Отца Человека Планеты  постепенно уменьшался в размерах и в будущем, когда-нибудь, исчез, только, пожалуйста, сам исчез, а не вы его сдали, распилили или сожгли. За это получите наказание точно, потому что Дом Отца Человека Планеты уже из 6-й расы. Допустим, у меня он исчез, посмотите на меня, жив? Жив. Это, чтоб не боялись. Я не к тому, что вот такой особенный, просто огонь не помещается в тот Дом и он просто расплавился совсем, не поместился. 

Вот, довести свою жизнь, довести свои практики Чело до того состояния, когда у тебя будет огня больше, чем может выдержать Дом Отца Человека Планеты, а такой объём огня нам с вами наработать легко, открытым текстом, по тем практикам, что даже вы знаете. Ну, мне сложно сказать, кому сколько надо, понимаете, объёмы разные, по вашим накоплениям, объём должен ещё преодолевать и пережигать какие-то ваши планетарные кармическо-дхармические условия, т.е. тут есть тонкость предыдущих воплощений. 

Мы вчера, вот, с Посвящениями разбирались, вспомните, в следующий раз с Дхармой чуть-чуть поразбираемся, она как раз к Теофе относится, и  вот всё это влияет на Дом Отца Человека Планеты. Он, как бы, от этого живёт. Но когда вы выходите из этого объёмом огня, он сам растворяется, как говорится, в воздухе и вы окончательно фиксируетесь на Доме Отца Человека Метагалактики. Поэтому сейчас у вас такой переходный режим - вы восходите в Дом Отца Человека Метагалактики (чем?) правильными  действиями Чело Метагалактического курса, ведь Метагалактический курс развивает Человека Метагалактики - и постепенно выходите из Дома Отца Человека Планеты. Но помните, что Дом Отца Человека Планеты – это 6-я раса, чтоб вы сразу не думали, что это «низенький» Дом - это высокий Дом, но для Планеты. 7-я раса, кстати, это Чело Планеты, 8-е присутствие. Всё. Поэтому стяжав сейчас Дом Отца Человека Метагалактики, вы вышли вне рас, потому что расового развития в Метагалактике нету - и 6-я, и 7-я раса для вас остались на Планете. И хотя вокруг нас 6-я раса развивается и внешне мы в неё входим, внутренним потенциалом мы можем пойти дальше, что мы сейчас и сделали. 

Следующее. На первом этапе Дом Отца Человека Метагалактики будет являться фиксированным выражением Высшей Души вас как Человека. Т.е. первые и самые серьёзные накопления будут у вас от Высшей Души. Что такое Высшая Душа? Сейчас Высшая Душа находится с 13-го по 16-е присутствия, или любые проявления, и синтезирует вашего Индивидуума, вашу Личность, Индивидуальность и Аматичность.  
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