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ПРАКТИКА 8

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 14-го СИНТЕЗА ФА

14 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.07.07  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Некоторые вчера ушли с вопросом, почему мы не стяжали Книгу в конце, ну, Книгу 14-го Синтеза? Ответ простой: потому что не хотелось стяжать вам Книгу в предыдущий Дом. Почему бы не постяжать его в новый? А так как вчера мы развернули Человека Метагалактики, я уже увидел, что без Дома мы вас не оставим, потому что Человек Метагалактики без Дома жить не имеет права… Мы сейчас сдаём Книги 13-го Синтеза ФА в 6-м присутствии Дома Отца Человека Планеты, потом переходим в Дом Отца Человека Метагалактики и стяжаем у Владыки Книги 14-го Синтеза ФА в Учебном кабинете Чело 14-го присутствия в Доме Отца Человека Метагалактики.

Значит, единственная новость для здесь находящихся, что, если у кого-то не хватит 14-ти Синтезов, Книга вам стяжается, потому что Дом Отца вы сейчас стяжали, но потенциализация ваша на чтение этой Книги и на бытие в этом Доме минусуется отсутствием соответствующих Синтезов. Другими словами, если у вас сейчас семь Синтезов, вам делается скидка на 50%, три Синтеза – ну, и считайте процентовку. И вы можете работать в том Доме Отца и с Книгой, с учетом этой процентовки. Если кому-то такая работа не понравится, ну, я не знаю, у кого сколько Синтезов, я рассчитываю на 14-ть, то тогда выходите к Владыке Кут Хуми и просите разрешения, что, если в 6-м присутствии вы читали, а в 14-м у вас не получается, это не потому, что вы стали плохой, а потому, что вы не накопили достаточно Синтеза и Огня, чтобы было чем читать. Поэтому сами дома выходите к Владыке Кут Хуми и просите Книгу 14-го Синтеза перенести из Учебного кабинета 14-го присутствия в 6-й. Договорились?.. но, если у тебя есть 14-ть Синтезов, а ты не можешь, упрись всем, чем можно, и если на 6-м читал, значит, и на 14-м можешь, просто устремлённости не хватает...

Еще такое добавление: Дом Отца стяжается по Стандартам 14-го Синтеза независимо от количества Синтезов. Поэтому, у кого нет многих Синтезов, Дом Отца у вас все равно стяжался как Стандарт 14-го Синтеза, ибо вы здесь были, но работать  он будет с учетом полученного огня. И вы в него сейчас заложили, ну, допустим,  вы имеете три Синтеза, вы в этот Дом заложили сколько? Три Синтеза. Что он у вас будет больше активировать по жизни? Астральность.  Четыре Синтеза – ментальность, не!..,  ментальность, астральность, эфирность,  физичность; пять Синтезов - причинность … и так, пока не дойдет четырнадцать Синтезов... Синтез вперед, а потом условия, которые этот Дом формирует  с позиции Метагалактики... Это чтоб вы знали, как пользоваться новым Домом Отца Человека Метагалактики и не удивлялись, почему он не работает с чем-то у вас…

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаемся их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развертываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И в          ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики разрешить концентрировать проявление Учения Синтеза каждого из нас в Доме Отца Человека Метагалактики для более быстрого и активного восхождения каждого из нас и правильной реализации Синтеза Метагалактическим Человеком в каждом из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаемся их огнем, Мория –Свет, возжигаемся их огнем, Иосифом – Славией, возжигаемся их огнем, Эоаном – Антуанэттой, возжигаемся их огнем, Гаутамой – Глорией, возжигаемся их огнем. И в этом огне переходим из Зала              ФА-Отца Метагалактики в Учебные кабинеты Домов Отца каждого из нас - на 6-м присутствии Дома Отца Человека Планеты. 

Стали в центре комнаты. Подошли, сели за письменный стол. Взяли Книгу 13-го Синтеза ФА, кстати, Логоическую Книгу, т.е. завершается Логоичность. 

Синтезировались с ФА-Владыкой Кут Хуми  и просим принять Книгу 13-го Синтеза ФА, и завершить изучение Синтезов ФА в книжном варианте в Доме Отца Человека Планеты.

Развертывается портал. Берете Книгу, вкладываете в этот портал и благодарите ФА-Владыку Кут Хуми. Портал свернулся. Встали из-за письменного стола. Он у вас остается, поможет по жизни.                  Вышли в центр комнаты. 

Синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики, возожглись его огнем. Синтезировались с ведущим вас Владыкой, возожглись его огнем. И из Дома Отца Человека Планеты переходим в Дом Отца Человека Метагалактики на второй этаж в  Учебный кабинет (сразу).

Стали в центре комнаты. Вот сейчас стали, остановитесь. Посмотрите, за эти 2-3 часа изменения появились или нет? На стенах, на окнах,  на столе, на полу, «где-то». Даже эти два часа ученической работы Дом Отца  уже вас выражает и изменения, в общем-то, у кое у кого есть. Ненужные изменения убрать, а полезные подправить, зафиксировать там. Я б не рекомендовал держать там фотографии. Это Дом Отца Планеты может делать, но не Дом Отца Человека Метагалактики. Есть. Идем, садимся за письменный стол. Сели. 

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми (здесь будет пауза, потому что сложнее работать и не все успевают, поэтому пауза – это нормально). Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его огнем. В этом огне просим ФА-Владыку Кут Хуми перевести наше изучение Учения Синтеза и Книг               Синтеза ФА из Дома Отца Человека Планеты в Дом Отца Человека Метагалактики для более устремленного роста и восхождения каждого из нас. Перешли. Зафиксировали этот огонь. 

И мы просим ФА-Владыку Кут Хуми дать на дальнейшее наше восхождение и изучение Книгу 14-го             Синтеза ФА в Дом Отца Человека Метагалактики.

То же самое: над письменным столом открывается портал, берем там Книгу, естественно. Книгу пока положите на стол перед собой, сейчас будем читать ее. В портале возьмите формуляр – лист - и посмотрите, как внизу по центру листа ставится цифра 14 и есть ваша подпись. У  кого-то,  по-моему, подписи нет, так распишитесь внизу, если вы первый раз это делаете или раньше не  подписались              почему-то.  Ручку прикажите, она материализуется - это Дом Отца Человека Метагалактики. Формуляр обратно в портал, портал не закрывается. Книгу Синтеза пока чуть-чуть  отодвинули влево.

И в этом огне синтезируемся  с ФА-Владыками Эоаном - Антуанэттой и просим разрешить нам прочесть фиксацию Дома Отца Человека Метагалактики в Книге Нашей Жизни и зафиксировать это событие в соответствующей Книге Подготовки Нашей Жизни. 

Тоже руку в портал, берем там Книгу  - это Книга Жизни, ложим ее на письменный стол и просим  ее открыться на записи стяжания Дома Отца Человека Метагалактики,  последней записи. Вернее, там уже    вторая запись есть - вы Книгу Синтеза получили. Книга открылась. Ну,  а теперь то, как мы с вами когда-то проходили:  впитываете огонь и энергетику Книги в себя, с этой страницы в первую очередь, матричной, и одновременно из глаз направляете свет на эту Книгу,  чтобы начать ее читать. Читайте, что  написано  в  Книге Вашей Жизни. Вы можете прочесть не только о чем, т.е. что развернулось, но и зачем Дом Отца Человека Метагалактики в первую очередь развернулся, т.е. здесь может прописана быть цель: для того-то,  того-то. Прочтите, для чего у вас он развернулся. Для тех, кто это делает второй раз, Дом Отца мог обновиться и запись тоже обновляется, так что всем полезно это делать. Если кто не читает буквы, голограмму разверните – это вы уже умеете тоже. Прикажите, чтоб над страничкой развернулась голограмма. Появится объемная картинка. Просто смотрите, как это фиксируется в Книге, хотя лучше, конечно, прочитать текст. 

Закрываем Книгу Жизни. Эоан не разрешал ее листать вообще-то, так, на всякий случай, потом почитаете. Закрываем Книгу Жизни, ложим ее обратно в портал и благодарим ФА-Владыку Эоана. Тем, что Книга Жизни появилась у вас в Доме, мы таким образом зафиксировали Центровку вашей жизни, как главную фиксацию этой жизни, в Доме Отца Человека Метагалактики. Осознайте сейчас это. Книга Жизни,  появившись в Доме, зафиксировала вашу жизнь в Доме Отца Человека Метагалактики. Символический, но очень существенный акт для вас. 

А теперь утвердите сами, что ваша жизнь фиксируется Домом Отца Человека Метагалактики и ваша жизнь в этом Доме зафиксированно развивается.  Зафиксировали.                                                                                                                                                                                                   

Теперь берем Книгу 14-го Синтеза фА. Смотрим на обложку вначале, что написано. Ну, понятно, 14-й Синтез ФА, а называется «Посвящения» (во множественном числе). Не «Посвящение», а «Посвящения». Вот это на обложке должно быть написано, ну, я вижу, как крупными буквами. Ну, а теперь... не! не! не!, не надо читать, самим открывать, но я ж не говорил, что делать - обложку смотрим. Я вам предлагаю интересней: сейчас настройтесь на эту Книгу полностью, не надо открывать только. Вот из Книги сканируйте всю ее энергию, огонь в себя, соответственно, из ваших глаз направьте свет, а теперь попросите открыться Книгу на том Посвящении, которому вы соответствуете сейчас, саму. Книга открылась. Смотрим, какую  цифру мы видим во главе  страницы наверху, и читаем текст. Текст этого Посвящения читаем. Завершаем чтение, закрываем Книгу. Книгу ставим обратно на вершину стола, чуть слева, или ложим, кто-то поставил, кто-то положил. 

Ну, а теперь,  сидя за столом, благодарим ФА-Владыку Кут Хуми и одновременно синтезируемся с ведущим вас ФА-Владыкой и, если кто-то осознал Посвящение или прочитал его, спросите, какое это Посвящение: глобусное, присутственное, Солнечное, Планетарное, Галактическое, Метагалактическое,  по номеру, и попробуйте  в огне Владыки, ведущего вас, возжечь Центр Посвящений на это Посвящение. Действуйте, спрашивайте и возжигайтесь. А теперь эманируйте из себя тот огонь Посвящений,  который фиксировался в вас, и проживите, как огонь сейчас  по сердцу работает в центре груди даже физически и эманируется  из вас. Пошла фиксация огня Владыки.  

Благодарим ведущих ФА-Владык, встаем из-за письменного стола, выходим  в центр комнаты и с центра комнаты переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики, откуда начинался наш путь.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики.  Благодарим              ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию – Свет, Иосифа – Славию, Эоана – Антуанэтту, Гаутаму – Глорию. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:

Не надо ничего сейчас отдавать. А теперь попроживайте в теле огонь фиксации ваших Посвящений. Мы, таким образом, вскрыли ваши Посвящения, потому что Книга Синтеза – это не только, когда вы изучаете Посвящения, но и Синтез вскрывает их в вас, независимо от того, какое количество вы их видели или осознавали. Здесь комментариев нет, просто в теле фиксация этого огня и проживаемость этого есть.  Просто, вот, ощутите это. 

Еще одно, что вы должны осознать… вчера был один интересный вопрос, когда подходит девушка и говорит, что она, вот, в практиках видит или дома видит - и слишком много событий. Ну, причем я посмотрел на то, что рассказывала, там были события и глобусные, и присутственные – вот это все иногда мешается в голове и человек и видит, и в то же время оценить не может…  Сложность видения, когда оно открывается,  заключается в том, чтобы ваш Головерсум все быстро и правильно разложил по полочкам... И второе, когда вы видите, вы должны улучшать свою соображалку, чтобы успевать сообразить, что вы видите: где глобусный вариант, где присутственный вариант, и, грубо говоря, какого присутствия - вышестоящего, нижестоящего - вы видите процесс…  Есть одно правило, которое сейчас поможет и тем, кто видит, и тем, кто хочет видеть или в перспективе видеть.  Дело в том, что 6-ка управляет 3-й, простое правило. А значит, 14-й процесс Посвящений управляет 11-м Головерсумом. И когда вы сейчас получили 14-ю Книгу Синтеза, она не только помогает вам осмыслить Посвящения, т.е. она не только Синтез дает, а там есть описания всех Посвящений и даже их активации в вас. Я обращаю ваше внимание: вам несказанно повезло! Вам Книга дается на два месяца и Книга называется «Посвящения», и у нас самый активный период стяжаний – это август. Другими словами, в объеме этого огня можно не только подтвердить все Посвящения,  а получить много новых, особенно на Летнем семинаре, ну, или в процессе Летнего семинара, потому что рядом с Киевом будет настолько много огня, что даже, если вы здесь будете работать, вам, главное  вовремя возжигаться и не забывать делать практики, ну, просто сами для себя.  Этот объем огня можно использовать  для возжигания и даже стяжания новых Посвящений. И не смущайтесь: «Это ж эгоизм, как я буду стяжать?»  Надо стяжать!

А вот, чтобы быстрее подтвердить  Посвящения, я бы вам предложил другое - чтобы ваше Посвящение, как 14-я часть Человека, управляла Головерсумом.  Ведь Посвящения – это как раз расшифровка не видения, а разложения по полочкам того, что вы видите. И вот ваша задача – чтобы Посвящения научили Головерсум раскладывать по полочкам, складывать, синтезировать все процессы, что вы видите, не просто в видение, как каких-то там событий, а в расшифровку этих событий: зачем вы видите?.. Проблема в том, что Головерсум – он только видит, а событие взаимодействия рождается Посвящением и пассионарностью, Дхаммой Созидания, т.е. то, что выше Головерсума. Если у вас просто включилось видение, где вы много чего видите, а разложить не можете по полочкам - вам не хватает дхаммичности, т.е. созидательности, где это все складывается, вам не хватает пассионарности, где включаются взаимодействия, взаимоотношения в этой пассионарности, и вам не хватает количества или объема, или качества Посвящений, которые могут направиться не на вас в центр мозга, а на ваш Головерсум в центре головы и сложить это все правильно, найти суть, найти смысл и вычленить для вас главное – зачем вы это видите, зачем вы участвуете в этом процессе… Надо добиваться не просто видения, а процесса видения, который можно использовать по жизни... 

Видение – это технология и механизм, который помогает регулировать взаимодействие с вышестоящими присутствиями, но не должно мешать жизни физической, а если мешает жизни физической – это неправильно отрегулированный Головерсум. Регулируется Головерсум Посвящениями. Поэтому два месяца на столе будет лежать, надеюсь, будет использоваться, а не лежать, т.е. читаться, Книга Посвящений, вживаясь в которую, вы не только активируете Посвящения, но поставите себе более высокую цель: отрегулировать ваше видение. Регулировка видения относится к процессу Посвящений, к Иерархичности… Процесс Посвящений – это регулятор видения. Запомните, пожалуйста...

У кого нет видения, наоборот, читая Книгу «Посвящения», активируйте Посвящения настолько, чтобы Свет проник в Головерсум и включил видение – это подсказка. Ведь Посвящения могут  не только регулировать, а включать видение, организовывать его… В конце практики был очень классный огонь Посвящений, просто шикарный… просто проживаемость была глубокая. Это записано, если будете повторять эту практику, попробуйте в конце прожить этот огонь, он будет самовосстанавливаем, он сонастроил вас с Книгой «Посвящения» и дал такой огонь Посвящений, как он есть. Не какое-то Посвящение вы прошли, а просто вы вошли в процесс огненности Посвящений. И вот этот огонь Посвящений можно через Центр Посвящений направить на Головерсум, чтобы он отрегулировал не только видение, а заставил этот Головерсум видеть. Увидели? Вообразите, Луч Посвящений идет не  наружу, чтоб видеть все, а наоборот - внутрь, чтоб Головерсум видел то, что вам надо. Кто видит уже, чтоб разложил по полочкам и расшифровал, что ж вы видите,  и у вас включилась интуиция, другие виды мышления, когда вы видите и тут же чутко чувствуете… чтоб видение было осмысленным, осознанным и организованным – вот, примерно вот такой процесс - это первая задача ваша на два месяца, очень полезная. И вторая задача на эти же два месяца, я о ней сейчас сказал - когда Посвящения применить ко всей 16-рице, не только к видению, а к 16-рице…
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