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ПРАКТИКА 9

МИРАКЛЬ ПРОСТРАНСТВЕННЫХ ПЕРЕМЕЩЕНИЙ

14 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14-15.07.07  г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом                  ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми − Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики разрешить нам в росте Человека Метагалактики  свободное движение по присутствиям и сквозь присутствия в рамках нашей компетенции Синтезов ФА.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики развёртывающегося действия по присутствиям, возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми − Фаинь и ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём (о!, ещё двое Владык пришли).Синтезируемся с ФА-Владыками Морией и Свет (они в Зал зашли на практику), возжигаемся их огнём. И в огне трёх пар ФА-Владык мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики на плато 14-го присутствия. Стали.

Мы стоим на плато, которое возвышается над окружающей местностью, впереди нас обрыв, достаточно резкий, а вдалеке мы видим город, в котором живёт Человечество Метагалактики на 14-м присутствии, ну, или большое поселение городского типа, там здания видны, много людей видно, посмотрите, посмотрите. Сейчас мы туда перенесёмся, чтоб это не казалось вам иллюзией. Пока присмотритесь к ним, состыкуйтесь энергетикой, войдите в 14-е присутствие, в эффект присутственности, сейчас вот, просто, сами насытьтесь 14-м присутствием, проживите его, поощущайте как вы стопами стоите, на чём вы стоите там. Нет, это не земля, это смесь песка и, вот, что-то такого каменистого, песочно-каменистого с элементами земли, но это ни в коем случае не… на плато земли не бывает, географию хоть знать надо. Но не в том контексте, как пашня, земля. Там каменисто-песочное плато, камень с песком, я не знаю, что это такое. Мелкий белый песок, кстати, беловатый оттенок. Вдалеке растительность, недалеко от нас, ну, метров 100-200, стоят деревья, сзади справа от нас. Слева от нас тоже продолжается обрыв таким полукругом и потом как-то «вилять» начинает, и вдалеке растительность, деревья. Сзади нас лес, мы, как бы, на большой поляне стоим, ну, на плато, это плато, поляна-плато. Ну, оно там понижается и лес, как бы, чуть внизу находится. Пристроились. Да?

Теперь синтезируемся в команду огня. Внимание!, по воздуху, не теряя контакта с 14-м присутствием, никаких пространственных переходов, идём по воздуху. 

Давайте, давайте, двигаемся. Идём быстро, не бойтесь, у нас как плотный воздух под ногами, и идём к городу. Наш путь по воздуху постепенно опускается вниз, так что идёт с наклоном, ощутите наклон, как опускание вниз в сторону города, т.е. вы движетесь под наклоном вперёд, вот этот эффект в теле ощутите. Ну, вот, смотрите, как город надвигается на нас, знаете, такое же ощущение, вы к нему приближаетесь, он становится всё больше и больше. Можете смотреть по сторонам, но зафиксируйте взгляд на чём-то, чтобы сориентироваться пространственно, чтоб вы видели, как вы движетесь по отношению к чему-то, так легче видеть там, когда вы учитесь этому.

Ну, вот, наши первые вступают на дорогу перед городом. Город вполне современный, но слева от дороги, по которой мы идём, стоят башни с воротами, но мы в эти ворота не идём, они просто стоят там. Не знаю, то ли символ, то ли важны горожанам, не моя компетенция, я просто сообщаю, современная дорога идёт прямо в домах, в современный город, но слева от дороги, обратите внимание, как две древние круглые башни и между ними ворота. Может быть, это какой-то торжественный вариант, может ещё там что-то, может символ какой-то городской. Ну и, пожалуйста, мы входим в городские кварталы, мы идём по центру улицы, а по бокам ещё есть тротуары, где ходят люди, некоторые удивлённо на нас смотрят, а некоторые не смотрят, идут дальше, а мы идём. Мы идём в сторону центра, на одну из площадей. Идём мы быстро, в темпе, т.е. не останавливаться, темп сохраняется, мы двигаемся.

Мы выходим на площадь, я не хочу комментировать, я просто хочу, чтоб вы сами посмотрели и прожили это. Вот, на площадь выходим и в центре площади постепенно останавливаемся, кто-то уже вышел, остановился, я там стою, остальные доходят, мы «экспрессом» проходим сквозь город, но, как бы, это самое лучшее для нынешней нашей подготовки сейчас. Чем быстрее мы идём там, тем легче вы видите, есть такой закон. Чем быстрее ходишь, тем легче видишь, это закон. На будущее запомните.

Вышли на площадь, посмотрели, перед каким зданием мы стоим. На что оно похоже? Это подсказка. На очень знаменитое «здание с колоннами». Мощные высокие колонны, греческий треугольный портик или римский...             посмотрите, он греческий, по-моему, ну, обычный треугольничек на колоннах. 

Ну, посчитайте, сколько колонн. Правильно, восемь. Вы сбоку зайдите, некоторые, так, чуть под ракурсом, вы увидите, что колонны и сбоку есть, т.е. колонны по периметру здания находятся, а за колоннами внутри видятся стены, вообще-то такое серое здание, ну, вот тип камня такой, серое с какими-то разными отблесками. Насмотрелись? Но мы не в это здание пришли, это для того, чтоб вы научились видеть. 

А теперь поворачиваемся совсем в другую сторону - напротив здания, смотрим современное здание. Из чего оно состоит? Здание из стеклобетона, из стекла, точнее, но это называется стеклобетон, как конструкция. Чем оно интересно? Смотрим. Ладно. Цвет стёкол, которые опоясывают всё здание − тёмно-синие, т.е. они не прозрачные, а тёмно-синие, насыщенно синие, ярко тёмно-синие. 

Чем интересна архитектура этого здания? Смотрим. Оно закручивается по спирали. Снизу начинает закручиваться стеклом вверх и входит в шпиль наверху, и всё это заверчено стеклом, но это именно здание - внутри там рабочие помещения. Вот, пошли по этой дороге заверчивания вверх. Двигаемся. Пошли, впереди идёт Владыка Кут Хуми, все остальные идут за ним. Я где-то посередине буду, чтоб вы не выпадали и все попали в здание, т.е. мы выходим на дорогу, которая ведёт как по крыше здания, по спирали, примерно так это видится. Идём вверх теперь. Теперь ощутите, как ваше тело поднимается вверх, под наклоном. Ну, вот, повороты. Поворот, кстати, идет влево или вправо? Определитесь. Поворот идет влево. Ну, т.е. идя вверх, мы начинаем закручиваться влево по ходу движения, справа открывается пространственный вид. Бортик дороги где-то, ну, для меня на уровне чуть выше колена, по бедру идёт, для кого-то может быть по пояс, всё зависит от вашего роста там, ну, и заверчивайтесь. Вы не бойтесь, мы туда до самого пика мы не дойдём, естественно, нас специально ведут наверх, сейчас узнаете куда.

Ну, вот, некоторые закручиваются, вытягиваются гуськом, дорога сужается, естественно, чем выше, тем она сужаема, и мы начинаем растягиваться цепочкой за Владыкой Кут Хуми, он первый. Ну, и смотрите, первый, кто идёт за Владыкой или кто издалека видит, хотя повороты там сейчас крутые, Владыка Кут Хуми входит в дверь, т.е. в дверь, которая уходит в шпиль, но в шпиль мы не попадаем, а входим в эту дверь. Все тянемся по одному, по двое в эту дверь, она достаточно широкая, ну, я бы сказал, она даже двухстворчатая, две створки, где два человека спокойно пройдут.

Ну, а теперь смотрите, как меняется пространственная мерность: мы входим, как бы, в узкое горлышко шпиля, а внутри это развёртывается, как целая площадка, на которую мы выходим, круглая и достаточно большая. Зашли, ну, последний заходит там сейчас, Владыка Мория уже видится в дверях, чтоб никто не потерялся по ходу. Стали. Владыка Мория закрыл двери, мы все внутри. Значит, мы попали в гости в Дом Отца 14-го присутствия, я подчеркиваю, в гости, потому что мы пока ещё не живём здесь, а только получили Дома Отца свои личные. Теперь поворачиваемся от Владыки Кут Хуми, который прямо перед нами, влево и лицом становимся к  ФА-Владыке Иосифу, он стоял слева от нас, теперь мы стали лицом к нему. Ну, поворот налево на полшага, по-военному раз-два, называется. Увидели?

Теперь смотрим на Владыку Иосифа. Какая есть особенность у Владыки Иосифа в отличие от Владыки Кут Хуми? Попробуйте рассмотреть. Что такого особенного есть у Владыки Иосифа? Ладно, ещё более подскажу. Что он держит в руках? В правой руке он держит жезл, похожий на украинскую булаву, причём достаточно большую, ну, 30-40 сантиметров. На булаву − это значит набалдашник круглый, довольно большой, суженое горлышко, потом чуть расширяющаяся длинная ручка книзу. Ну, внизу просто Владыка держит в руке это, этот предмет. Обратите внимание на сам шар, который имеет многогранность маленькую, ну, возможно, это даже Кристалл какой-то, мне сложно судить, я такое первый раз вижу. Угу. Ну, а теперь внимательно посмотрите на Кристалл, ФА-Владыка Иосиф говорит, что это Булава фиксации Света 14-го присутствия в нас, поэтому сейчас Владыки зафиксируют на этой Булаве Свет, а из Булавы этот Свет начнёт бить нам в глаза и в мозг И мы должны сонастроиться с концентрацией Света 14-го присутствия, чтобы уметь самостоятельно жить и действовать на 14-м присутствии в наших Домах Отца Человека Метагалактики.

Итак, весь взгляд на Кристалл, на Булаве, только я подчёркиваю, это не, там, какие-то магические, мистериальные манипуляции − эта Булава просто Концентратор Света 14-го присутствия, и чтоб мы легче научились там видеть и действовать, нам просто концентрируют Свет. Ну, как прожектор на Физике, а мы должны не бояться и войти в концентрацию Света. Внимание! Владыки начинают фиксировать Свет на Булаве. Посмотрите, как от Владык идёт сильные Лучи Света, справа от вас, слева от вас и сзади вас. Сзади вас Мория, справа − Владыка Кут Хуми, Фа-Владыка Иосиф впереди поднял  Булаву вверх. Вот, смотрите:                    4-е потока Света фиксируется на Булаву и она постепенно разгорается, примерно так, т.е. начинает сиять всё сильнее и сильнее белым Светом. Если вам больно станет на него смотреть, значит, вы просто закрытый человек, открывайтесь больше. Для 14-го присутствия вы ещё закрыты.

Булава начинает Светом заполнять всё пространство, старайтесь не совсем закрывать глаза, хотя сощуриться хочется, но главное, чтобы этот Свет проникал сквозь глаза и заполнял ваше тело, т.е. не только мозг, а тело. Не бойтесь этого. Это Концентратор Света приучает вас к 14-му присутствию, это вам помощь в хождении по присутствиям. А теперь эманируйте этот Свет, т.е. отдавайте его из себя, чтоб вы сияли, и тело даже прожило, если вы проживаете. У меня даже на Физике теплопроводность повышается от Света, т.е. такое ощущение, что температура чуть-чуть, особенно по позвоночнику, гуляет, но это у меня физически, в ногах гуляет. Вот, пробуйте этот Свет ещё прожить физически, только, пожалуйста, некоторые начинают напрягаться, стараясь его усвоить, надо наоборот открываться и расслабиться. Напрягаясь и закрываясь, вы прекращаете контакт с этим Световым излучением. Во! Свободней теперь. Легче эманируйте из себя это. Есть. 

А теперь проживите. Владыки сказали, что группа заполнилась Светом, в каждом из вас достаточный объём Света. Утвердите, что вы его усваиваете, что вы им насыщаетесь и его усваиваете. 

Всё, Булава прекратила сиять, но вы продолжаете стоять. А теперь подождите ещё минутку, чтобы Свет сам внутри вас адаптировался, так называется, ну, клеточки тела вашего адаптировались, системы тела адаптировались. 

Вы там стоите Синтез-16-рицей, значит, у вас работает Синтез-Тело, а не Тело 14-го присутствия, его у вас ещё нету, мы не стяжали его, это Синтез-Тело, я напоминаю, что Синтез-Тело всегда стоит на шаг выше, чем остальные Тела, т.е. Синтез-Тело стоит на 14-м присутствии, хотя вы стяжали 13-ть − это закон, поэтому вы сейчас работаете Синтез-Телом и поэтому Свет распределяется по всем 13-ти Телам и фиксируется в Синтез-Теле, ну, или по тем Телам, которые у вас есть. Не бойтесь распределять Свет по Телам, он поможет легче ходить и видеть по остальным присутствиям... Усвоили.

Ну, а теперь, кто там закрыл глаза, смотрите на Владык и на окружающее пространство, на этот Зал, как вы его теперь проживаете. Ваша проживаемость.

Ну, а теперь у нас будет интересная практика. Значит, вы стоите лицом к Иосифу, теперь кругом, если взять по-военному, т.е. на 180 градусов, и вы становитесь лицом к ФА-Владыке Мории, который сзади вас. 

Владыка Мория отличается бородатостью, у него большая чёрная борода, в отличие от Владык, кто потерялся во Владыках и в Свете. Мория, смотрите, как смеётся, на бороде зафиксировали взгляд и нашли, на чёрной бороде. Не, ну, некоторые в Свете теряют, у них «бликает» в глазах, поэтому на чёрной бороде легче всего зафиксироваться сейчас. 

Ну, а теперь интересный опыт, это один из экзаменов, второй будет − следующая практика, ну, как бы, на усвоение 14-го Синтеза. За Морией находится дверь. Становясь в дверь и выходя из неё, вы самостоятельно переходите сквозь пространство в Зал ФА-Отца Метагалактики. Вас контролируют в Зале ФА-Отца Метагалактики ФА-Аватары, но пройти вы сейчас должны не группой, а каждый индивидуально, прожив самостоятельную Силу выхода в Зал ФА-Отца Метагалактики, ну, в данном случае с 14-го присутствия. Всё.

Мория открывает дверь и отходит в сторону. Кто стоял перед Морией, пошли первые по одному, ну, достаточно быстро. Входим в дверь, первый шаг на улицу - и перешли в Зал ФА-Отца Метагалактики, и должны стоять перед Отцом на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, не забывайте это фиксировать. 

Двигаемся, двигаемся, двигаемся, нечего стоять. Вышли: дверь, первый шаг на улицу, второй шаг - в Зале          ФА-Отца Метагалактики. Проживите сам переход: как вы пространственно переходите с одного присутствия на другое, сами. А вот обратно ходить не надо, вам это не разрешали, потом сами научитесь.           ФА-Аватары-то вас из Зала не выпустят. Ну, последние доходят там, 10-20 человек осталось.

Кто вышел в Зал к Отцу, стоит перед Отцом и смотрит: по другому видите Отца или нет, легче или нет?                  ФА-Аватаров, которые стоят по бокам от ФА-Отца Метагалактики, видите или нет? Справа - он, слева - она, от ФА-Отца Метагалактики. Зал светлее стал или нет? Проще видеть или нет? На стенах что-нибудь различаете в Зале или нет? Отец какой сидит? Да, тело у него мощное. Какая борода у него? Понятно, что белая. Размер? Заострённая к центру груди, чуть ниже центра груди, в отличие от Мории, у которого борода широкая. Светлые седые волосы у Отца, это не типовой символ Отца, это его тело такое. В этой Силе Света вы должны легче видеть, по идее, если Веры вам хватает, во всяком случае, мои глаза точно стали чётче видеть, хотя и до этого видел достаточно.  Во! Последний вышел вместе с Владыкой Морией, ну, Владыка Мория помог «дойти». 

Всё. Владыки перешли, мы в Зале ФА-Отца Метагалактики. Собрались! Видя Отца! (Вот сейчас проживите - вы видите Отца и ФА-Аватаров?)

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики всем нашим огнём (попробуйте увидеть даже, как огонь входит).

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим закрепить            ФА-Отца Метагалактики тот Свет Человека Метагалактики, который мы сейчас стяжали в Доме Отца 14-го присутствия с ФА-Владыками Дома ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики для усвоения и закрепления этого Света. Есть. Зафиксировались. Ну, вот.

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми − Фаинь, Морию − Свет, Иосифа − Славию, Эоана − Антуанэтту.

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем весь стяжённый огонь и Свет в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28 Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Выходя из неё, проживите температуру тела, ну, или теплопроводность тела, не вопрос духоты, внутренне, т.е. есть ли у вас повышенное тепло внутри - вот это и есть насыщенность Светом физически, когда вы возвращаетесь, т.е. вы должны учиться, возвращаясь из практики, проживать температурный режим тела и насыщенность внутри тела каких-то, вот, особенно в груди, возможностей и таким образом вы приучите физически воспринимать то, что происходило. Всё.

Комментарии после практики:

Вот это был, наверное, один из лучших Мираклей, которые мы проводили. У нас на 14-м присутствии работает практика Магнита. А Миракль, как практика, который был чуть ранее, он теперь существует в двух режимах: есть Миракль внутри Магнита – это вот такое хождение по присутствиям, а есть Миракль, который существует внутри Теофы – это работа в практиках, с Отцом, с Владыками, ну, в общем, теофить. 

Поэтому, есть Миракль Теофы, когда вы посещаете ФА-Управление, посещаете работу в Доме ФА-Отца Метагалактики и действуете там.  Допустим, по залам ходим, смотрим, какие залы, как мы сегодня делали. А есть Миракль, так называемый - хождение по присутствиям и пространствам. Естественно, Иерархия, которая занимается  присутствием, занимается Мираклем пространственных перемещений. И вот сейчас вас пристраивали к 14-му присутствию, чтоб вы могли не только в своих Домах Отца быть, но и выходить из них. Помогли вам посмотреть город, кстати, когда мы проходили мимо, я не хотел комментировать, город отличался тем, что не было оградок, что по бокам тротуары, и стояли немного кубические квадратные здания – двух-трехэтажные. Это был, как бы, интерес этой архитектуры, когда мы мимо проходили по улице. Справа, я слева не видел, справа, квадратные здания, даже без крыш, первые два-три здания, когда мы мимо них проходили. Вот если это видели, вот когда мы входили в город, если видели три кубических здания, в общем-то, это видение было правильное. Слева, там, по-моему, другие были здания. Я справа, просто смотрел направо, меня изумили эти здания. Одно из них было на колоннах, стояло, и сверху – кубическое, но не чистый куб, современной такой формы с плоской крышей. Могли быть и другие здания, я отметил вот эти три справа, которые мне понравились... Обычно по присутствиям (показывает форму здания) и изгородь, а тут вполне современный дом и архитектура в стиле hi-tech, то есть, интересно было, как бы, город живет по-современному, хотя в центре, на площади, здание старогреческой традиции, а напротив – совершенно новое здание, спиралевидное, по-моему, что-то подобное есть на планете где-то, такое закрученное здание, если я не ошибаюсь (подсказывают из зала - «в Дубаи»), в Дубаи есть?  Никогда не был. Я, вообще, за границей не был, кроме вашей, кроме СНГ-шной, поэтому мне сложно сказать, но если есть в Дубаи, надо съездить тогда, посмотреть, что там, что здесь было. Но интересная связка. 

Вот Миракль. Вы сейчас сдавали легкий экзамен по переходу в пространственное присутствие, то есть,  из 14-го – в Зал ФА-Отца Метагалактики. Я понимаю, что многим из вас показалось это легко, потому что 14-ть месяцев мы вас на это постоянно тренировали, но есть тонкости – вы сдавали экзамен, выходя не с первого, а с 14-го присутствия, и для вас в этот момент физичность была 14-я, а значит, в этот момент,  физические тела получили полноту четырнадцати присутствий – то, о чем до этого я  говорил. То есть только, когда физическое тело с 14-го присутствия, или с какого-то другого, выходит в Зал к Отцу, оно подтверждает физичность собственного 14-го присутствия. Вот простая мелочь, а меняет все у нас. В итоге Физика, вот здесь, вот эта Физика, получает концентрацию 14-ти присутствий, насколько может, насколько мы открыты, а выходя в Зал Отца, мы получаем эффект видения 14-го присутствия, тем более еще и пресыщенные Светом этого присутствия. И мы видели взглядом не физическим, а взглядом Физики и 14-го присутствия в синтезе, сейчас в Зале ФА-Отца Метагалактики. Вот этим был интересен этот Миракль...

Я не знаю, улучшилось ли у вас видение, но такой силы огня из аппаратов Иосифа я никогда в жизни не видел. Вас буквально залили светом. Иосиф сконцентрировал там достаточно большую иеархическую мощь и даже четверо, трое Владык ему помогали, вместе с ним – четверо. Поэтому «моща» была большая, насыщенность светом была большая, но, опять же, что по законам пятой расы, что по законам шестой расы, веришь ты в Отца? Верю. И дано будет тебе. Веришь ты  в этот Свет? Верю – и глазики твои открываются, не веришь - хоть кол на голове теши, что мне, что тебе – «бес-полезно». Поэтому, если кто-то не видел, как бы я тут ни рассказывал, как бы ни убеждал, что бы ни показывал, действительно бы там ни проживал я и те, кто проживали, иерархический вопрос и вопрос Посвящений упирается в одно маленькое слово – «девочка Вера»... маленькая такая Вера, которая прячется в нашем разуме и наружу показываться не хочет... И, вот, пока эта Вера наружу не появится, заливай вас хоть тоннами Света - вам покажется, что это свинец... Вера достигается двумя способами: я постоянно, выходя из практики, стараюсь, чтоб вы прожили в теле теплоту, температуру; если тело меняет температурный режим, вам хочется спать или, наоборот, вы перевозбудились, т.е. эффекты в теле после практики начались, разум, отмечая эти эффекты, открывается Вере – он начинает верить; если вы не будете отслеживать телесные эффекты, разум никогда в жизни у вас не поверит окончательно. Не потому, что Вера слаба, а потому, что скепсиса много... 

Тот город, что вы посетили, можете посещать на 14-м присутствии, только с Чело или с людьми, которые там живут, учитесь контачить правильно. То есть, с одной стороны, они выше вас и видят глубже вас, с другой стороны - вы своей Физикой можете передавить, массой Физики передавить 14-е присутствие. Вы не забывайте, что у вас синтез 14-ти присутствий, а у них одно четырнадцатое, чувствуете разницу? Ну, это пример такой, что тело весит 70-100 кг, а душа – 4 грамма. Значит, чем дальше и выше по присутствиям, тем меньше вес. Но у них вес побольше, куда нас завели, т.е. один из довольно массивных тел и массивных городов 14-го присутствия, чтоб мы прожили сами и нас прожили – этот эффект. 
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