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ПРАКТИКА 1

ВЫРАВНИВАНИЕ ЦЕНТРОВКИ ВЫРАЖЕНИЯ ЗДАНИЯ 28-го ДОМА ФА 

НА 124-м УНИВЕРСУМНОМ ПРИСУТСТВИИ

15 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

08-09.09.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой: 

Давайте применим тот метод, который мы сейчас с вами обсудили: выйдем на 124-е присутствие в Здание 28-го Дома ФА из 15-го Синтеза ФА... в огне 15-го Синтеза ФА... и отстроим на момент практики Центровку 124-х Универсумных присутствий, на момент практики. Выйдя из практики, она выйдет. Центровка предполагает          124-ре пополам, значит, ваша Центровка будет на 61-м присутствии. Приятно и полезно. До недавнего, 60-е было ваше, на шаг выше, но это Центровка, а стоять мы будем в 124-м Здании. Увидели? И, вот, пока мы туда выйдем, всё, с чем вы пришли, полезного или отрицательного... мы там походим сейчас ножками, попробуйте не просто тратить огонь, а сжечь, прежде всего, то, чего вам не надо, вот, прям сознательно. А когда мы вернёмся, вы попробуйте это прожить, что у вас осталось, ну, как метод, проверяем метод. Мы ещё зайдём на Центровку на 62-е присутствие, потому что 61+1=62. Центровка между 61-м и 62-м, но мы станем на 62-е присутствие, нет, не Метагалактическое – Универсумное. Там Домов нету, там есть только Дом ФА-Отца Метагалактики, у нас второго Дома ещё нету. Там должен быть второй Дом ФА-Отца, но его пока нет. Нет, там вообще ничего не должно быть, там будет Здание Дома Отца одного из наших, на 62-м присутствии, Здание одного из Домов Отца будет. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом     ФА-Отца Метагалактики в нас, или всеми нашими накоплениями, всей троичностью в нас.   

Синтезируемся в этом огне с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, стяжая огонь 15-го Синтеза ФА, развёртываясь пред ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь на 120-м вышестоящем Едином присутствии. Стали в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь и в этом огне просим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь  выровнять Центровку выражения Здания 28-го Дома ФА в синтезе группы нашей для реализации нашего восхождения 28-м Домом ФА и преображающей переподготовки каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываемся на 128-м вышестоящем Едином присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас для реализации новой Центровки 28-го Дома ФА нами.

И в этом огне из Зала ФА-Отца Метагалактики мы переходим в Зал Здания 28-го Дома ФА на 124-м Универсумном присутствии. Стали в Зале. Стали, пожалуйста, всем телом. 

Ну, а теперь распускайте огонь на все 124-е Универсумных присутствия. Ваше физическое тело – на Физике, ваше Синтез-присутствие или ФА-  - в 124-м присутствии. И вы чётко фиксируете Столп огня между вашим Синтез-присутствием в Зале ФА-Отца Метагалактики и  физическим телом, уравновешивая эту Центровку между 61-м и 62-м Универсумным присутствием, ну, как точку ХУМ этой Центровки фиксируем.  И возжигаемся простенько этим Столпом, т.е. весь огонь, все ваши накопления, что бы вы ни имели – в этот Столп. 

Ну, а теперь попробуйте огонь погонять по этому Столпу вверх-вниз: с Физики на 124-е, обратно - со 124-го вниз. 

Вы даже на Физике передвинулись в физичность Универсума. Просто осознайте это и попробуйте прожить Универсумную среду вокруг ваших тел физических. Есть. А вот теперь почувствуйте, как, вот,           что-то изменилось, вы что-то отдали. Нет, СТОЛП ДЕРЖИМ! Я не сказал выйти из практики, я сказал, почувствовать изменение среды, прожить! Вот сейчас этот Столп «съел» часть старого состояния группы, которое мешало вам глубоко войти, ну, во что-то, ну, допустим, даже в Синтез. Почувствуйте изменённость. Столп переработал своим огнём это.

А теперь чётко зафиксируйтесь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 124-м Универсумном присутствии вашего Здания. 

Ножками с 8-го этажа идём на 6-й этаж. Топаем, топаем – не летим. Сейчас будем всех строить, чтобы ползали или шли, но не летали. Идём ногами, выходим из Зала – Мираклевая практика. Спускаемся постепенно по лестницам ногами. Будет очень ценно, если вы ступнями или ножками проживёте, как вы идёте. Пробуйте, пробуйте! Я сказал – на 6-й этаж, ниже идти не надо. Выходим в коридор. На 6-м этаже есть дверь класса Дома ФА-Отца. Открываем дверь, входим в этот класс ножками. Ощущаем разницу пространства Зала ФА-Отца Метагалактики и этого класса. Огнём Столпа полыхаем по этому классу, подчищая его от предыдущих видов работ – в огне нашего Столпа, ничего страшного, Синтез ФА всегда выше. Это Закон, поэтому огнём 15-го Синтеза ФА насыщаем его.

Доходите, доходите, все должны войти в класс, поместимся. О-о!

Ну, а теперь Столп - сквозь класс Дома ФА-Отца 28-го Дома ФА.  И входим в Теофу 28-го Дома ФА, развёртывающую весь огонь, накопленный и реализованный на данный момент, в Столпе 124-х Универсумных присутствий, начиная в этом Столпе закручивать Теофу (это верчение огня) 28-го Дома ФА и расширяя этот огонь с Физического до 124-го присутствия. Эманируем огонь из Теофы. А теперь этот огонь – по всему 124-му присутствию: «пыхнули» и отдали. 

Шире по 124-му Универсумному присутствию – огонь должен охватить всё присутствие. Проживите широту границ этого присутствия. Ещё шире, границы не охватили. Больше огня отдавайте на 124-е присутствие. Для некоторых: быстрее вертите Теофу. Огонь должен вертеться быстрее, а отдаваться больше. Вот, проживите полноту отдачи огня на 124-е Универсумное присутствие. Ещё сильнее, ещё сильнее, почти сомкнулся, ещё сильнее! Вот, начал смыкаться, почувствуйте эффект кольца. Вот, смыкается. 

А теперь Теофу – по 124-му  присутствию закольцованно тороидально пустили, развернули огонь, ну, грубо говоря, начали гонять огонь по 124-му присутствию (мы проходили, что такое тор присутствий). Во-о! Теперь завершаем Теофу. Утверждаем завершение Теофы в Зале Дома ФА-Отца  28-го Дома ФА и фиксируем Столп огня.

Проживите теперь Столп огня. Что осталось? Правда, разреженно как-то? И куда всё делось, называется. Нет, Столп держим!

А теперь синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим поддержать Столп огня 124-х присутствий - «опустошись – и Отец тебя заполнит».

Выходим из Зала Дома ФА-Отца. Идём по лестнице и поднимаемся на 8-й этаж. Теперь идём вверх. 

Ножками, пожалуйста, топаем. Да-да, ручками топать не надо, ну, это мы там кого-то подняли случайно – после Теофы упал, всё отдал, всё отдал. Встал и иди, называется.

Поднимаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 8-й этаж и заходим в Зал (чё вы там стоите перед дверью? Взглядом дверь открывается, а не руками. Не лапать там ничего! Силой мысли работаем, «лапотники»!) И входим в Зал, входим (сейчас я сзади посмотрю, чтоб никто не остался случайно на этажах).

Собираемся в Зале, поддерживая Столп огня  28-го Дома ФА в 124-х присутствиях. Стали в Зале (ну, там последние доходят, но это уже «доход»).

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики с позиции Здания 28-го Дома ФА на 124-м Универсумном присутствии и эманируем этот огонь в полусферу 28-го Дома ФА Киева на 1-м Физическом присутствии в отстройке 1-го Физического присутствия как 1-го Физического Универсумного присутствия. Я подчёркиваю,  Физическое присутствие только становится Универсумным присутствием. Входим в это.

О-о! Вот, попробуйте прожить над Киевом, что в полусфере вертится. Опять вернуться в Физическое восприятие, но не покидая 124-е. Полусферу Киева проживите, как отстраивается Физика Универсумного присутствия. Ну, огонь гуляет? Это не значит, что Физика сразу станет Универсумной. Огонь пришёл, атмосферу проживите огня.

Возвращаемся в Зал на 124-е Универсумное присутствие, в Зал ФА-Отца Метагалактики. И, вот, со 124-го переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-е вышестоящее Единое присутствие, т.е. возвращаясь к            ФА-Отцу Метагалактики. Угу. Синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики и возожглись его огнём поддержки вас.

И в этом огне возвращаемся в Физическое присутствие. Стали в Физическом присутствии и эманируем всё стяжённое и возожжённое в 28-й Дом ФА – Киев, в полусферу, в Дома ФА-Отца каждого из нас (зафиксировали этот огонь в Доме ФА-Отца каждого из нас, каждый в своём Доме зафиксировал этот огонь), далее эманируем во все Изначальные Дома участников данной практики и группы Дома ФА-Отца Метагалактики, и в Дом ФА-Отца Метагалактики в целом. И выходим из практики. Аминь.

Вышли. А теперь сразу – атмосферу в Зале, разницу, когда входили - когда сейчас. 

Комментарии после практики:

Понятийно или технически практика простая, а сделать её было крайне сложно. Отец сказал:«Молодцы, что выдержали!» Это всего-лишь 124-е присутствие, где находится теперь ваше Здание... Слово «всего лишь»,   потому что у вас два Здания, есть ещё 1-е вышестоящее Универсумное, ну, это чуть дальше, ну, на 129-м, примерно так, лучше - 1-м вышестоящем Универсумном, после августа. Больше нигде у вас Зданий нету, киевляне. И, вот, чтоб там стоять и ходить, вот, поощущайте, сколько у вас сейчас всего ушло! Было три перехода, даже когда-то вам огня не хватило – мы синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики, чтоб это реализовать. А вы говорите:«Избыток, избыток!» Да здесь сейчас «фьюх-х-х!» - почувствуйте чистоту и свободу от ваших накоплений на ближайшее время, ну, пока некоторые не восстановятся или не вернутся. Потом ещё раз что-то типа этого и гоняйте себя, как «Сидорову козу», лучше, как Человека Метагалактики, по этим присутствиям. Враз всё уйдёт, заодно и ходить научитесь. Некоторые ходили реально, некоторые слепцами ходили по Зданию – раз, некоторые стояли в Теофе чётко, некоторые нечётко, вообще лёжа: начали вертеть – их и завернуло, и они легли, стоять даже не смогли телами. А-а-а, извините, вы можете это делать, должны – 15-й Синтез, должны, практика Теофы. 

С вас ничего лишнего не требовали, просили просто вертеть огонь вокруг вас. Теофа была простая – вокруг вас вертелся огонь. Вы должны были стоять, а огонь вертелся тором. Всё. Это не сама практика Теофы, мы до неё дойдём, но это теофичность, это Теофа: вертеть огонь. Всё. Я просто, по-моему, сказал, ничего больше не надо было делать. И, вот, выдержать верчение огня на 124-м Универсумном – это сложно. Но, хотя, само понятие простое, но сделали вы, молодцы. Единственное, что огня не хватало замкнуть 124-е присутствие, у кого-то в голове не сложился старый график: это вышестоящая Планета ФА (рисует схему), вот это, внутри, вот это Планета Земля, вот это Метагалактические присутствия, ну, там их... кольцами. Многомерно, правильно? Значит, Универсумные присутствия начинаются где? За Планетой ФА, выше, вокруг неё. Ну, мы, вспоминайте, изучали, что Планета ФА - это работа в Универсуме. А значит, кольца вокруг Планеты ФА, это какие кольца? Универсумных присутствий. И, вот, когда мы доходим до 124-го Универсумного, вокруг Планеты ФА, в этом вся хитрость,  это, ну, я 1-е нарисовал, а представьте 124-тое, ну, оно пошире будет на 124-ре раза, просто доски не хватит, вы по вот этому кольцу пустили огонь. Я требовал от вас, чтобы огонь, идя в две стороны, замкнулся вот здесь и начался тор, тороидальный эффект огня – тогда вы закрепились на 124-м присутствии. Увидели? Увидели.

Кто говорит о вышестоящих Метагалактических присутствиях, напоминаю, что мы идём в вышестоящие Метагалактические присутствия, чтобы перейти в какие? Универсумные. Поэтому, если мы начинаем применять Универсумные присутствия, вышестоящих Метагалактических для нас нету. Если мы не применяем Универсумные присутствия, для нас есть вышестоящие Метагалактические присутствия. Именно поэтому, когда ваше Здание было перенесено на 124-е Универсумное присутствие, мы его забрали из 1-го вышестоящего Метагалактического, перенеся на 1-е вышестоящее Универсумное. Потому что для вашего Дома вышестоящая Метагалактика есть лишь как учебный процесс для подготовки в Универсумные присутствия. Услышали это? И для Домов ФА-Отца тоже, а вот для Домов Отца, вот тут Житомир находится, для них вышестоящая Метагалактика – это не учебный процесс, а реальная работа, потому что у них Здание появилось в Метагалактике, вот, на одном из этих присутствий, Метагалактических, внутри Планеты ФА,  но выше Планеты Земля. И есть Метагалактические вышестоящие присутствия и они, как Дом Отца, отрабатывая 64-ре вышестоящих Метагалактических присутствия, готовятся перейти в 64-ре Универсумных. Поэтому Здания Домов ФА-Отца  и Домов ФА  – с 65-го и выше Универсумного присутствия, потому что первые 64-ре Универсумных задействуются вышестоящей Метагалактической проявленностью...

Ещё раз. Вышестоящая Метагалактическая проявленность отражает 64-ре Метагалактических, 64-ре вышестоящих. Центровка – вышестоящая Планета ФА. Вышестоящие Метагалактические присутствия нужны для того, чтобы перейти в Универсум. Они, с одной стороны, независимы, существуют сами по себе, с другой  стороны, они являются частью вышестоящих Универсумных присутствий. Знаете, это понятие «параллельных миров». Вот, Метагалактические вышестоящие присутствия и Универсумные присутствия – это параллельные проявления. На первом этапе 64-ре вышестоящих Метагалактических входят, как часть, в первые 64-ре Универсумные, на первом этапе. Но мы с вами сейчас работали во втором этапе, когда Универсум синтезирует 64-ре Метагалактических и 64-ре вышестоящих Метагалактических – 128-мь. И мы сейчас стремились на Планете Земля физически проявить 1-е Универсумное присутствие, т.е. чтобы оно проявлялось не на Планете ФА, а на Планете Земля. Вот такая у нас была практика.

Цель практики очень существенная – принести Универсумность в Физическое присутствие. Серьёзная практика? Серьёзная. Т.е. мы, фактически, 1-е присутствие вот отсюда (показывает на схеме) спускали вот сюда. Увидели? Т.е. с вышестоящей Планеты ФА  мы привели на Планету Земля и начали Универсумность проявлять вокруг нас. Таким образом идёт проявленность Универсумная вокруг нас и мы меняем окружающую реальность. Зафиксировали? Вот так идёт переход из вышестоящего Метагалактического проявления в Универсум и развёртка в Универсуме. Но так как мы начали закручивать у вас на Физике Универсумную реальность, то, когда вы будете собираться по своим группам и подразделениям, обратите внимание, пожалуйста, на эту практику и  вам  легче любой объём огня будет усваивать. Те Дома, которые приехали из других городов, вас тоже это касается, раз вы были в этой практике.

Т.е. наша задача – Универсумное 1-е Физическое присутствие спустить с вышестоящей Планеты ФА на Физику нашей Планеты Земля и зафиксировать здесь территориально. То же самое будут делать другие Дома ФА и Дома ФА-Отца. Поручения разошлём. Увидели?

В итоге, 64-ре вышестоящих Метагалактических входили в 64-ре первых Универсумных, а когда мы это начинаем опускать, 64-ре вышестоящих Метагалактических станут связываться с 64-мя, с 65-го по 128-е Универсумное присутствие. Но, при этом, Метагалактика, которая жила сама по себе только 64-мя присутствиями, получит ещё дополнительно 64-ре Универсумных присутствия. Как вы думаете, что начнётся? Совершенствование Метагалактики. А что будет с Планетой Земля? Ещё больше «кайфа», называется – кроме Метагалактического огня она получит что? Универсумный огонь и начнётся отстраивать совершеннее. А так как Универсумный огонь – это ещё Синархия, а Синархия – это ещё и практики, а 3-я практика – это Общество, а в вашем обществе зреют выборы, то нелинейно Универсумным огнём мы помогли сгармонизировать обстановку перед выборами... И вот, если вы эту практику поповторяете в течение месяца... а если вы ещё расширите этот Универсумный огонь не только с полусферы Киева, а на всю Украину, а если к этому Вася ещё подключит 30-й Дом ФА, чтоб Инна включилась со своей командой в эту же практику, и Универсумным огнём будем развёртывать... И у нас будет мирная славянская выборная кампания...
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