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ПРАКТИКА 10
ДЕЙСТВИЕ  НА  15-м  ПРИСУТСТВИИ  ПО  ВЫРАЖЕНИЮ  РАЗМЕРНОСТИ  ТЕЛА 

С  УЧЁТОМ  ПРИСУТСТВИЯ  И  ПРОЯВЛЕНИЯ

15 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

08-09.09.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой: 

Значит, мы сейчас будем ходить ни в зданиях, никуда. Ваша задача: выйти и просто походить на 15-м присутствии. Куда, я скажу. Синтез вашей 16-ричности. Нет,  на 1-е вышестоящее вы ходили, везде вы ходили, а проверяется по мелочам. Ну, такая мелочёвка: вы на 65-м были? Были, а теперь мелочёвка на 15-м. Проверяется, а действительно ли  вы ходите по присутствиям. Всё, практика… Те, кто не видят, не слышат, не нюхают… не щупают и т.д. Это ваша проверка. Потому что осознайте, вы на 65-м видеть, ну, не можете -  высоко; слышать, ну, не можете – далеко; нюхать тоже, а на 15-м можете - это близко. Вот, осознали это, это близко, это своё, родное. 
Поэтому, сейчас вышли, глазики открыли и всё увидели. Потому что, если вы сегодня ходили на 128-е Единое - 384-ре, вот,  вообразите, вы были на 384-м Едином. Ну, что такое 15-ть? Ну, правда, мелочь? Не, я серьёзно, я сейчас не утрирую, это одна 22-я, там, 24-я часть от 384-ре. Т.е. это мелочь. Вот, если вы сейчас отнесёте, что 15-е присутствие - это мелочь и вы спокойно и свободно на него выходите, как к себе домой, вот, состояние свободы Духа, у вас всё сейчас получится и в виденьи, и в слышаньи. А если вы будете говорить: «О! 15-е присутствие, о Господи!» (понятно, да?), вы опять поставите 15-е присутствие выше вас и оно скажет: «Да, баран мой, смотри на новые ворота!» Поэтому мы учим смотреть сверху вниз. Мы сейчас пойдём с максимального верха на эту маленькую низинку, 15-е присутствие. Ладно, ещё проще: 384-ре разделили по телу и 15-ть будет ниже голени, ну, 24-ре части, а то и ближе к стопе. Помните, поклонение Учителю - у ног Учителя? Вот, 15-е присутствие там и находится. Поэтому ноги видеть не зазорно, правда? Ну, мы же в современности живём - вот и смотрим на них. Вдохновил?  Нет? Да? Ну, ладно, как сложится.       
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём и развертываясь на 120-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Не забудьте, что вы в ученической одежде или в одежде Ведущих. Форма, пожалуйста.  Да, да, да, да – перестраивайтесь. 

В этом огне мы синтезируемся с огнём Отца  ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь этим огнём и развёртывая этот огонь из нас, эманируя огонь Отца  ФА-Отца Метагалактики из нас в реализации 15-го Синтеза ФА   Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики.

Так, просто эманируется огонь и всё, вот, войдите в свободу эманаций, когда огонь просто из вас эманируется. Владыки вам направляют, а из вас легко и свободно эманируется, вот, такое состояние.   
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единым, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 128-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём Единого проявления ФА-Отца Метагалактики. И в ФА-Изначальном огне развёртываем огонь ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас в синтезе всех аппаратов нашей подготовки, направляя огонь ФА-Отца Метагалактики на синтез аппаратов, выраженных в каждом из нас  и в синтезе нас. 

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики на 128-м Едином вышестоящем в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64-е Универсумное вышестоящее присутствие и развёртываемся в этом Зале, эманируя огонь ФА-Отца Метагалактики Синтез-аппаратами нашими и  возжигаемся Универсумным огнём.

В этом огне из Зала ФА-Отца Метагалактики 64-го вышестоящего Универсумного мы переходим в Зал               ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое и эманируем огонь  ФА-Отца Метагалактики  Синтез-аппаратами нашими, возжигаясь Метагалактическим огнём.

И в этом огне из Зала ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метегалактическом присутствии мы переходим на 15-е присутствие, развёртываясь на площади Чело 15-го присутствия, эманируя огонь               ФА-Отца Метагалактики всеми Синтез-аппаратами нашими и развёртываясь в 15-м присутствии в каждом из нас и в синтезе нас. Смотрим вокруг нас. Проживаем, фиксируем 15-е присутствие. 
И развёртываем из нас явление огня вышестоящего Метагалактического, эманируя его всеми                   Синтез-аппаратами нашими, явление огня Универсумное вышестоящее, эманируя его всеми                        Синтез-аппаратами нашими, и явление огня Единое вышестоящее, эманируя его всеми Синтез-аппаратами нашими по всему  15-му присутствию Метагалактики ФА. 

Пожалуйста, вы на 15-м присутствии, что вокруг вас? Площадь, довольно большая перспектива к горизонту. Обратите внимание, что ваши тела слегка большие по отношению  к этой площади. 
Ну, не совсем Гулливеры, но намного больше её возможностей. Достаточно посмотреть на дорожки, которые идут рядом с нами. Для нас это узенькие тропки, а вообще это большие широкие дороги на эту площадь. Площадь громадна. Специально, чтоб выходили такие, как мы. Смотрим, чувствуем, проживаем. 
Ладно, посмотрите рядом деревья, какого они размера по отношению к вам? По плечи ваши, если вы правильно видите, это не кустарник, это деревья. Я не шучу. Вы сейчас насыщены вышестоящим тройным огнём, поэтому ваше тело становится большим. Когда вы отдадите этот огонь, оно придёт в нормальные размеры по отношению к 15-му присутствию. Но в таком состоянии тела вам легче видеть, чувствовать, проживать его. 
Ну, а теперь эманируем огонь трёх вышестоящих присутствий, утверждая, что наше Тело приходит в размеры мерности 15-го присутствия. Эманируем огонь. 
Ну, и проживаем, как наше тело сокращается, это так называется. Это естественный процесс, обучайтесь ему. Никакой гордыни там или чего-то в этом нет. Это – обучалка. Вы на Синтезе. Не делайте поспешных выводов. Просто эманируя огонь, сокращайте тело до человеческих размеров, привычных вам, как в Физическом присутствии, так и в 15-м присутствии, но стойте на месте.  Мы ещё эманируем, мы ещё не всё отдали, размеры не чёткие. Эманируем, эманируем, эманируем огонь. 

Во! Теперь поощущайте, даже физически, как на 15-м присутствии вы пришли в свои размеры, называется, т.е. кем мы должны были стать. Теперь смотрим на площадь, на деревья  справа от нас и на дороги, которые входят в площадь - нужно увидеть эту разницу. Это и есть обучалка Тела. 

А теперь проживайте 15-е присутствие. Ну, и смотрите, кто к вам по дороге идёт? Найдите, по дороге кто-то идёт. Сколько их? Три человека. В чём они? Ну, как в длинных балахонах с посохами, ну, такое длинное. Это мужчины, может капюшоны и есть, только если сзади откинуть. Поприветствуйте – это Владыки 15-го присутствия. Есть Владыки присутственные. Мы приветствуем Владык 15-го присутствия. Понятно, что они работники Теофы, но с позиции 15-го присутствия. Они благодарят нас за огонь, который мы принесли. 
Послушайте, что они говорят. Кроме зрения, включаем слух. Они каждому, по итогам текста, дают БЛАГОСТЬ на овладение 15-м присутствием. Примите, но это не значит, что вы будете им овладевать, это подсказка. Т.е. поблагодарите и предложите эту благость распустить по всему 15-му присутствию для восхождения других существ, ибо вы принесли на 15-е присутствие более высокий огонь, чем тот, который был. Это такое уважительное отношение Чело к Челу. 
А теперь БЛАГОСТЬ, которую они вам направляют - по всему 15-му присутствию. 
Можете прожить эту БЛАГОСТЬ, это и есть то, чем можно видеть, слышать, действовать на 15-м присутствии, но распускайте по 15-му присутствию, учитесь корректно общаться. Распустили. 
Благодарим Владык 15-го присутствия. С 15-го присутствия возвращаемся в Зал  ФА-Отца Метагалактики на 32-е выщестоящее Метагалактичекое.           
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. И благодарим  ФА-Отца Метагалактики за опыт размерности Тел. 
В этом огне благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Всё, что нужно, вы эманировали на 15-м присутствии. 

Комментарии после практики:

Вот, такой экзаменационный опыт. Значит, если вы даже так не смогли увидеть, когда сверху вниз со           128-го Единого вы дошли до 15-го, то делайте это хоть каждый день, пока не начнёте. Но вам всё показали. Когда вы в Едином огне, Универсумном, Метагалактическом, ваши тела слегка по плечо, вернее, ёлочки очень высокие, слегка по плечо вам. Примерно, такое состояние было. Только не надо от этого мучиться: «О, какие мы, там большие Тела!» Нет. 
Проявления дают совсем другие размерности тел, чем присутствия. И одна из задач 15-го Синтеза ФА – это умение выражать размерность тел с учётом присутствия и проявления. Увидели? Т.е. на разных присутствиях и проявлениях размеры тел разные и бояться размерности тел не стоит. Надо учиться этой размерности соответствовать. Вот этот опыт вам сейчас Владыки и ФА-Отец Метагалактики показывали на 15-м присутствии. А через это проверяли, насколько вы владеете Телом, насколько вы видите, слышите,         насколько у вас есть реакции на этот опыт, и проживаете ли вы, как Тело отдаёт огонь, какие имеет размеры с рядом стоящим объектом, там не только ёлочки были, а ещё и некие строения небольшие, как вы видите дороги, тропки и других существ, которые жили и живут на 15-м присутствии. Увидели? Вот это итоговый опыт, которым мы обязаны владеть по итогам любой Теофы. Вот, весь набор этой маленькой практики – это то,  что вы должны уметь делать по итогам любой Теофы и Миракля. Других целей у Теофы нету. Т.е. распределение огня - да, ну, мы ж огонь эманировали, распределяли, ну, мы сейчас просто распределяли. Можно распределять правильней, создавать условия, вам предложили поучаствовать в условиях. Ну, зачем участвовать в их огне, когда мы принесли Единопроявленный? Но мы должны их уважать, они  Владыки присутствий. Значит, распределяя огонь, мы просто отдаём по 15-му присутствию, усиляем там жизнь. Вот, это называется уважительное общение с Владыками. «Не отказать - но умалить, не прикасаясь» - знаменитый принцип Владыки Мории.  Это была тоже наша с вами проверка. Увидели? Увидели. Всему остальному учитесь.     
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