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ПРАКТИКА 11

ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ: 16-рицы 15-го ПРИСУТСТВИЯ, 15-ричной СИНТЕЗ-16-рицы,

ТЕЛА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ЭВОЛЮЦИИ, 15-ричной СИНТЕЗ-ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ, 

ОГНЕСИНТЕЗА 15-го СИНТЕЗА ФА и 15-ричного ОГНЕСИНТЕЗА ФА

15 СИНТЕЗ ФА ,   Виталий Сердюк

08-09.09.07  г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом                ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртываясь в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 120-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики на 128-м вышестоящем Едином присутствии, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики стяжаем:

· Монаду ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Язык ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия, 

· Головерсум ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Пассионарность ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Посвящения ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия, возжигаемся Посвящениями 15-го присутствия.
Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики,  стяжаем:
· Центровку ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Сердце ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Разум ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия,

· Тело ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия и

· Сансару ФА-Отца Метагалактики 15-го присутствия.

Возжигаемся 16-рицей 15-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-рицы 15-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируем 15-ть 16-риц 15-ти присутствий между собой, возжигаемся 15-ричной                   Синтез-16-рицей. Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 15-ричной Синтез-16-рицы  в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.  

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Тело Метагалактической эволюции           15-го присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ, возжигая им Тело Метагалактической Эволюции, 15-го присутствия, ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.
И в этом огне мы синтезируем 15-ть Эволюционных проявлений 8-рицы Планетарной Эволюции и 7-рицы Метагалактической Эволюции. Возжигаемся 15-ричным Синтез-Эволюционным Проявлением. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 15-ричного Синтез-Эволюционного Проявления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнём.
И  в  этом  огне  мы  синтезируемся  с  ФА-Отцом  Метагалактики  и  стяжаем  Огнесинтез  15-го Синтеза ФА,   и возжигаемся им. 
В этом огне синтезируем 15-ть Огнесинтезов ФА. Синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем               15-ричный Огнесинтез ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в  Физическое присутствие и развёртываем: 

· 16-рицу 15-го присутствия, 

· 15-ричную Синтез-16-рицу,  

· Тело Метагалактической Эволюции, 

· 15-ричную Синтез-Эволюционную Проявленность, 

· Огнесинтез 15-го Синтеза ФА и 

· 15-ричный Огнесинтез ФА. 

И возжигаясь всеми этими Проявлениями в Физическом присутствии, мы эманируем  всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

В этом огне восходим к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас, и просим направить наше восхождение  Чело на реализацию всего стяжённого и возожжёного, развёрнутого и проявленного 15-м Синтезом ФА.

Благодарим ФА-Владык, ведущих нас. Возвращаемся в Физическое присутствие. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:

Почувствуйте, как эта практика, как бы, вас чуть сжимала и такое ощущение, что меньше ваших возможностей после тех предыдущих практик, ну, кто проживал. Совершенно правильно, вы сошли до 15-ти присутствий или проявлений. Вот, здесь в Доме ФА, когда мы стояли, Владыка сказал: «Когда закончится Синтез, будете ехать домой, каждый пускай оценит разницу практик 15-го Синтеза ФА, прям вспоминая их, вот, все, которые были вчера-сегодня,  и какой опыт преображённости вы здесь получили». 
Владыка сказал, что у вас нет оценки, во что вы преобразились или в кого вы преобразились, т.е. за счёт практик 15-го Синтеза ФА, насколько глубоко вы перестроились, хотя, м.б. это, так, сознательно, незаметно. Поэтому, ваша задача сегодня вечером: продумать это и сделать выводы, потому что эту преображённость надо будет применять, а значит действовать как Чело по-другому. А если вы этого не осознаете, это, как опыт, останется у вас,  но вы, не осознав преображённость, не начнёте так действовать и жить. Мы сейчас, на 15-м Синтезе, вам дали совершенно другой опыт действия и жизни Синтезом, исходя из августа. Но на это надо осознанно переключиться. А если не будет оценки, чего вы достигли, вы на это не переключитесь, и в итоге жить этим не будете, а значит, не исполните итоги 15-го Синтеза ФА. Поэтому, пожалуйста, едучи домой, оцените, что произошло С ВАМИ, не вообще на Синтезе, С ВАМИ, и сделайте выводы.         
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