15 СиФА, В.Сердюк, 08-09.09.2007, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 2

МИРАКЛЬ: ПОСЕЩЕНИЕ ВЛАДЫК РЕЛИГИЙ 

В НЕБЕСНОМ ИЕРУСАЛИМЕ И В НЕБЕСНОЙ МЕЧЕТИ.

ФИКСАЦИЯ НОВОЙ МИРОВОЙ ФИЗИЧНОСТИ

15 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

08-09.09.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой: 

Сейчас в начале практики мы выравняемся Логоическим Правлением Метагалактики на 61-м присутствии, возожжём все 8-мь обозначенных элементов на 61-м присутствии, чтоб Сансара усвоила огонь, а Сердце и Униматрица поднялось за Сансарой, т.е. выравнять свою 8-рицу. С 61-го присутствия прийдём куда? В 4-е, насыщенное огнём 61-го, представляете такое, ну, в общем, 57 атмосфер спустится на 4-й. И группой сходим в гости к христианам и к мусульманам. Вначале к мусульманам, наверное, там как сложится сейчас, придём, Владыки нам скажут, что. 

Т.е. походим в гости по Небесным: у мусульман это называется Небесная Мечеть, у христиан это называется Небесный Иерусалим. А если к кому-то ещё заглянем, я скажу, как это у них называется. Увидели? Всё, в общем, мы идём в гости к Владыкам религий. 

Кстати, чтоб не было проблем, почему мы идём в гости к Владыкам религий с позиции 15-го Синтеза ФА? Ну, Теофа – это понятно. Религия - это крупная Теофа на Планете, это легко. Потому что «15» – это Дух Метагалактики. А Дух Метагалактики активируется крупным планетарным выражением. Самое лёгкое проживание Духа Метагалактики, его элементов,  легче всего прожить через общий религиозный Дух всех верящих. Поэтому идя к Мухаммеду и Иисусу, мы идём за проживанием элементов Метагалактического Духа на Планете, наработанных предыдущей эпохой. Помните - «Мы едины Духом! Мы - Христиане!»   Вот это единство Духом вносит элемент Метагалактичности Духа. Я напоминаю, новую эпоху готовит предыдущая. Христиане так не сообразят, они скажут:«Ты что несёшь?» А ученики так чётко сложат, что единый Дух церкви в какой-то мере выражает элемент Метагалактического Духа. Почему? Потому что Дух каждого человека выражает или                  7-ку – Атму, по законам Новой эпохи, или что? Т.е. Планетарный Дух – это Человек, Метагалактический Дух – это что? Коллектив. А церковь - это что? Коллектив. Значит, элементы Метагалактического Духа у них были, в целом, в церкви. Иерархи церкви тоже это не знали, не дай Бог, это я вам рассказываю, они это не знали. И вот через общее коллективное единство элемент Духа проявлялся. Так Метагалактичность готовилась на Планете. 

И когда мы выходим сейчас к Владыкам религий, мы отдаём им дань уважения за то, что они нам помогали в своё время, в пятой расе, активировать элементы Метагалактического Духа. Это называется «уважение работникам предыдущей эпохи». При этом, я напоминаю, что Иисус и Мухаммед - это Владыки, которые, в том числе, относятся к Владыкам Метагалактики, да? Так, на всякий случай. Ну, Иисус был даже ФА-Владыкой, насколько вы помните. Мухаммед тоже, но вы его знали под другим именем. Поэтому они отстраивают свои религии  по-новому, потому что им дали такое задание Владыки. Вот, мы иногда заглядываем с физическими Чело и смотрим, что они там сделали, помогая друг другу. Мы им оставляем огонь, который они видят, а их диаспора не видит, в итоге в этом огне легче преображать. Они делают хорошее дело, выступают перед нами, их диаспора считает, что таким образом усиляются мусульмане и христиане в мире. Поэтому мы там молчим, просто держим огонь и слушаем то, что нам говорят, но, приветствуя.

И второе, никаких неблагожелательных реакций ни к христианам, ни к мусульманам. Людей уважают за то, что они делают и восходят, как бы они ни восходили. Надеюсь, это логично. Я думаю, вам это говорить не стоит, но на всякий случай, вдруг у кого-то в голове реакция, дурная, не толерантная – сразу, наш Меч будет быстрее. Всё понятно? Поэтому реакций быть не должно. Мы отсечём реакцию, ещё и по голове настучим. Я не шучу. В данном случае уважение - это неконфликтность. Конфликты из Центровки религий нам не нужны. А наказание за это будет вам самое жесткое. Поэтому, стоя там, мы слушаем, мы внимаем, мы делаем то, что говорит ведущий, то бишь я, но ваша реакция - это ваша личная и «засуньте» их, куда положено. Я на всякий случай, потому что мне в Астане пришлось там парочку отсечь, но они маленькие, у них 4-ре Синтеза, они себя не контролируют, называется «детская неожиданность». А вы большие, у вас 15-ть Синтезов, вы завершили курс подготовки. Это уже будет не «детская неожиданность», а ученическая проверка и лучше об этом вам... понятно?  Лучше вам её пройти спокойно, предупреждаю. Практика.      

И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, троичной нашей подготовкой и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь на 24-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, возжигаемся их огнём. 

В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

Вот, теперь находясь в Зале Отца, посмотрите, как он смеётся и как вам там пустовато, поощущайте разницу между Единым присутствием и Столпом, и  Залом на 32-м присутствии, всего лишь одна практика. Ощущение Зала, правда, разное? Проживайте, проживайте. Наша группа там с трудом поместилась, потому что мы ходили в Единое и горим огнём Универсума, а центрируемся Метагалактически. Во, во, во!

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, продолжаем здесь быть, мы никуда не пойдём, мы отстраиваем Центровку. 

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Метагалактической Центровки наших  8-риц, 16-риц на 61-м Метагалактическом присутствии, развёрнутым в синтезе нас, стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь 61-го Метагалактического присутствия. 

Переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики  61-го Метагалактического присутствия и все свои Синтез- или        ФА-16-рицы ставим в Зале  ФА-Отца Метагалактики 61-го присутствия: Образ Отца, Слово Отца, Униматрицы, Синтезобраз, Сердце, Разум, Тело и вплоть до Дома Отца 16-го.

Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики 61-го присутствия и эманируем весь наш Универсумный огонь Центровки из Столпа ФА-Отца Метагалактики по 61-му присутствию Метагалактики, охватывая этим огнём Метагалактическое 61-е кольцо.

И в этом огне мы переходим в Ментальное присутствие на площадь сбора Чело Дома ФА-Отца Метагалактики, становимся на площади. Стали. 

Почувствуйте разницу огня 61-го присутствия и 4-го Метагалактического, Ментального. Смотрим, что вокруг вас. Здание. С этой площади мы идём по дорожке направо. С площади идут несколько дорожек. Я показываю, куда. Сейчас куда мы подошли? Мы сейчас начинаем идти по мосту. Посмотрите внимательно под ноги или по сторонам. Ну, это не совсем речка, но это мостик. Он отделяет разные Ментальные Сферы друг от друга, мы переходим в Сферу Христиан. 

Идём вначале к христианам. И переходя через мостик, становимся на дорогу в Небесный Иерусалим, так он у христиан называется. Ну, посмотрите, что мы видим? Ну, да-да, мы видим много куполов, много церквей и много разных домов, как теремов, довольно ярких. Идём по дороге, мы не останавливаемся, зевать тоже не надо - нас ждут на площади. Мы идём к центру этого городка, но идём ногами, старайтесь не перелетать, а идти ногами, работа тела очень важна. Подходим к площади. 

Ну, а теперь слушайте и внимайте, входя на площадь, что вы проживаете? Попробуйте увидеть и послушать это. Мы входим на площадь. Вошли. Идёт пение, молитвенное христианское пение, только не на высоких нотах, а на низких таких, средних, я бы сказал, баритон, баритональное. Это поют в молитве. Вот они расступаются кольцом, мы подходим к центру этой площади, ну, и посмотрите на стоящего в центре. Креста, распятия, нет, не ищите - старьё. Внимательней посмотрите, перед вами стоит вполне молодой человек без всяких ран на руках - это Иисус, ну, можно сказать, одно из его тел. Оно достаточно сильное, чтоб владеть всеми христианами мира: что католиками, что православными. Вы можете посмотреть                направо-налево - вы увидите те или иные одежды, т.е любые христианские выражения. Именно этот Человек, этот Чело, отстраивает развитие христианства на Планете сейчас. 

Собрались группой и стали вместе с группой христиан, которые поют, в единое кольцо, но они, как-бы, от нас чуть отодвинулись - мы всё-таки физичны. Ну, можете посмотреть направо-налево, насколько недоумённы их лица. Мы в 61-м огне и плюс в Универсуме, но они не имеют права не пустить огонь. Это закон, кстати, христиан. 

Ну, а теперь внимательно слушаем, что говорит Иисус. Когда он завершит говорить, я вам чуть-чуть скажу, что он говорит... Завершил свою речь. Попробуйте прожить то состояние, которое нёс Иисус. Он говорил о единстве мира, в котором живут христиане и которое они несут по-христиански всей Планете, ну, и к этому единству мира направлял нас. Я общий смысл передал, слов, естественно, было больше, но это должно остаться в ваших сердцах. 

Поблагодарили христиан Планеты. Вот там, где мы стояли, оставляем огонь для них - тот огонь, что мы принесли. Просто утвердили: «Оставляем». Благодарим Иисуса за выступление перед нами. Разворачиваемся и идём обратно. Там всё просто и по-деловому - Ментал. У них и без нас проблем хватит - теперь усваивать этот огонь. 

А теперь проживите маршеобразный шаг, когда мы идём быстро, как на марше, называется, «Чело на марше». Ваши тела обучены, ну, за исключением нескольких, которые там болтаются. Почувствуйте ритм шага нашей группы, которая быстро идёт мимо христианских домов и церквей, кстати. Кстати, в каждой этой церкви свой святой, которому наиболее сильно молятся на Планете. И чем сильнее ему молятся, тем больше и красивее его церковь – закон ментальных связей. Переходим мостик и от мостика поворачиваем направо. Не идём на нашу площадь, а там есть дорога направо вдоль, к следующему мостику. Ну, я справа вижу, как туман. Это можно назвать и речкой, но это не речка, это всё-таки Ментал.

Вот мы подошли к следующему мостику, входим на него. Переходим мостик - и мы попадаем на территорию мусульман. Продолжаем идти вглубь. Небесная Мечеть - это не одно здание, а такой же мусульманский городок, как и Небесный Иерусалим. Попробуйте увидеть, что вы там видите. Мы подходим к площади мусульман. Ну, теперь внимание, мусульманское пение молитвенное тоже слушаем и проживаем - это тренировка вашего восприятия, работайте. И почувствуйте разницу, проживите, услышьте разницу с христианским пением. И теперь попробуйте войти в состояние мусульманского пения.

Мы тоже подошли к центру площади. Ну, вот, теперь в центре стоит Мухаммед и Роксолана. Смотрите. Поприветствуйте их. Ну, и слушайте - перед вами выступает Роксолана. Сейчас огонь мусульманского, ну, энергетика мусульман заполнила зал, проживайте  это состояние. 

Роксолана начала говорить, слушаем... Роксолана завершает свою речь, ну, завершила. В общем, она приветствовала украинский народ в вашем лице, ну, или украинскую нацию в вашем лице, и рада, что вы свободно ходите как к христианам, так и к мусульманам, восходя путём Чело. Ну, такое обобщение. Ну, и призывала вас путь Чело передать украинской нации, которая по сердцу ей. Ну, и благодарит вас за то, что вы пришли, поприветствовали её здесь, она давно не видела здесь украинцев. Ну, как бы, вспомнила прошлое своё служение, ей было приятно. Ну, а мы приветствуем всех мусульман на этой площади теперь и, то же самое, фиксируем огонь там, где мы стояли. Мы стоим на части площади. Благодарим Мухаммеда и Роксолану. И выходим с площади.

Идём по дорожке за мной на площадь Чело. Идём ножками. Мираклевая тренировка предполагает движение, чёткое и ясное. Выходим на площадь Чело. Стали на площади Чело, ну, и зафиксируйте свою Ментальную присутственность. У вас 15-ть Синтезов ФА. 

Синтез Физического мира Новой эпохи – это синтез 4-х присутствий: Ментала, Астрала, Эфира и Физики. Попробуйте сейчас зафиксировать физичность мировую в синтезе 4-х присутствий - умение действовать, видеть и жить 4-мя присутствиями.

Вот сейчас входим в огонь Физического мира, фиксируем этот огонь в нас для развития новой мировой физичности.  

И в этом огне с Ментала переходим на Физику, в наше Физическое присутствие, эманируя из нас всё стяжённое и возожжённое в 28-й Дом ФА - Киев, в Дом ФА-Отца каждого, во все Изначальные Дома участников данной практики и в Дом ФА-Отца Метагалактики. И выходим из практики. Аминь.

Вышли. А теперь состояние Физического мира, которое мы проживали на Ментале, сейчас вокруг себя попробуйте зафиксировать. Нет, это не значит, что его надо искать. Эманируйте то, что вы получили на Ментале вокруг себя, попробуйте прожить его, просто полминутки - то, что на Ментале,  Физический мир, и здесь точно такое же прояление. Одинаково там и здесь должно быть, вот, выравняйте себя. Во! Ну, и выходим из этого.    

Комментарии после практики:

Итак, резюме экзаменов, первой части. Мы прошли две проверки, сейчас вы прошли проверку на Мираклевость - умение ходить по разным присутствиям и общаться с другими Чело, даже если они находятся в другой подготовке. Это одна проверка, ну, как экзамен. Это делает, естественно, тело и ваш дух. 

И первая проверка, это была первая практика, несмотря ни на что, отдавать огонь в любом его объёме. Это очень важная практика для Центровки, для Теофы. Т.е. действовать большим огнём, чем мы имеем. Это было в первой практике, причём расширение было очень большим, и только вот в этой практике мы это как-то сложили и собрали. Вот этими двумя практиками мы проходили экзаменационные проверки. И та, и другая, в принципе, соответствующим образом давала вам соответствующую подготовку. Первую практику можно даже повторять. Только помните, что там нужен избыток огня. Если огня не хватит, первую практику можно не повторять. А вторую, ну, это как вам по сердцу, хотя не знаю, насколько нужно часто общаться, но ходить в гости можно. Только помните об уважении и четко, что мы там гости, хотя и в огне.

И ещё, к  мусульманам - вначале возжигаемся огнём, выходя повыше и подальше, а потом идём к ним, потому что у мусульман в Коране есть фраза: «И праведник входит в огонь - и к Аллаху приходит», поэтому, если мы в огне пришли, у мусульман никогда не будет отказа на общение с нами. Это закон Корана. Ну, а христиане - это и так наша территория, там проблем особых не будет. Понятно, да? Христиане - тут нет на католиков, там, православных, т.е. всё это такое, политическое местное. Там это всё - единая команда, которая стоит вокруг Иисуса. И вот, исходя из этого, там идёт соответствующая отстройка. Поэтому можете походить. Если захотите ещё куда-то на Ментале походить - пожалуйста, только спрашивайте у ФА-Владыки, вдруг вам захочется ещё в какую-нибудь церковь. Но помните, на Ментале находятся только крупные религиозные формы. Кроме тех двух, что мы посетили, есть ещё, всего лишь, 3, нет, 4. Их там всего 5-6, ну, просто 6-я, такая, балансирующая на грани. Крупные, я бы сказал, очень крупные, все остальные там отсутствуют. Поэтому, если вы какую-нибудь мелкую церковь захотите там найти, скорее всего, вы найдёте её или на Эфире, или на Астрале. На Ментале не найдёте - силы не наработалось. Из крупных есть ещё Буддизм – это третье, что вы знаете, и 2-3, которые вы не знаете, ищите. А-а, Иудаизм я вам сказал, ну, проболтался. Значит, ещё две сами найдёте.     
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