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ПРАКТИКА 3
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Комментарии перед практикой:
Мы делаем два стяжания. Два, потому что у нас, всё-таки, 15-й Синтез. Вначале стяжаем 32 Огненных центра Планетарных седьмого, Атмического, тела; потом стяжаем 128 Метагалактических Огненных центра, которые компактифицируем в 32 Метагалактических - у вас будет 32 Планетарной Атмы и 32 Метагалактической Атмы - у нас 15-й Синтез. А потом, есть такая практика, когда тело, Синтез-тело, синтез 15-ти присутствий, становится в центре Огненных центров, вот, внутри этих колец, стоит на Зерцале, а кольца вокруг вертят Дух. И, вот, мы это сделаем не с Планетарной Атмой, а с Метагалактической. Мы попробуем прожить, как вертится Дух Метагалактики внутри Огненных Метагалактических центров, стянув на себя Центровку Метагалактики. 

Это… нет-нет, только не думайте, что Центровка Метагалактики будет в вашем теле, я сказал „стянув на себя” - это не значит „взяв на себя”. Да? Т.е. мы синтезируемся с Центровкой Метагалактики. Где она находится? Соображать надо.  Между 32-м и 33-м присутствием, ну,  в Метагалактике 64-ре присутствия, правильно? Нет, есть Метагалактика ФА с вышестоящими, да, там – тогда между 64-м и 1-м, но это высоковато, мы возьмём просто, вот, Метагалактику ФА в 64-ре присутствия, между 33-м и 32-м – Центровочка. 

Вот, этот переход между материей и огнём Метагалактики, мы с ним синтезируемся, это т.н. переход Шуньяты. Будда вошёл в просветление чем? Шуньятой. Вот этот переходик между огнём и материей Метагалактики называется Шуньята. Только это не пустота, а прямой огонь Отца. Прямой огонь Отца вызывает активацию прямого Духа в Атмическом теле Метагалактики. И когда внутри Огненных центров мы синтезируемся с Центровкой Метагалактики, пойдёт эффект прямого Духа. Ваша задача – прожить в Огненных центрах, как входит огонь Духа, подчёркиваю, не Дух, а огонь Духа (это огонь, смешанный с Духом Метагалактики в вас), и как он вокруг ваших тел заверчивается в Огненных центрах, даже посмотреть, как они расширяются, компактифицируются - и вот у них идёт работа по усвоению огня Духа внутри вас. Всё. Из огня Духа они выработают Огнеобразы, которые называются Воля духа, помните, это 15-й Огнеобраз, Воля духа, поэтому, если я внутри скажу, что вырабатывается Воля духа - это не что-то абстрактное в виде воли духа, а это конкретный 15-й Огнеобраз, который компактифицирует накопления Огненных центров, и вы это должны прожить, попытаться или прожить должны. Проживаемость будет сильная, а вот как вы проживёте – это ваш вопрос. Всё. Практика. 
Значит, маленький ответ некоторым, такой дополнительный ответ: я предупредил, что у нас Семинар идёт в синтезе Метагалактики и Универсума - разницу почувствовали? Я не ориентируюсь, как все 14 Синтезов, на вашу подготовку. Вы Метагалактический курс прошли, у нас идёт экзамен, где я применяю все ваши накопления максимально. Знаете, такое ощущение – „хе-хе-хе...”(учащенно дышит), „на гребне волны” в практике, „ хе-хе-хе...”, а волны не заканчиваются, ещё будет две,  „хе-хе-хе...” и тоже на гребне, „ хе-хе-хе…”(громко учащенно дышит),  понятно, да? Т.е. мы это всё должны выдержать и Дух не должен расслабляться, „хе-хе-хе...”, он должен действовать, „хе-хе-хе...” в синтезе Метагалактики и Универсума, ух-ты! Увидели? Вот это состояние вы не должны терять,  оно специально накручивается на экзамене, на Семинаре - это смесь Метагалактики и Универсума, поэтому у некоторых „ошарашка”: и просто, и быстро, и как-то вот, вот, как-то не так. Универсум, ребята, это Метагалактика и Универсум в синтезе! Не будет так, как было на предыдущих 14-ти - мы переходим в Универсум - и быть не должно, вы выросли. Учитесь работать по-другому. Динамика учитывает синтез 14-ти ваших Синтезов. Всё. Даётся  чуть больше, чем вы можете, но если б давалось на равных -  это было бы скучно. Правильно?
Поэтому, даже стяжание то, что сейчас стяжают другие Дома, и вам вводится как практика, ну, как, вот, перестройка на новое в вас, даётся на грани возможного, чтобы и стяжать „хе-хе...”(учащённо дышит), и подышать по-новому, т.е. „на гребне волны” это называется. Вот, эта методика называется „на гребне волны”: когда ты идёшь на пике группы, но не рядом с пиком, а  на пике группы, а группа стоит на пике, а ты, понятно, сверху пика. И вот группа, находясь сверху пика, стоя на пике, начинает проживать, что: чуть шаг выше – и ты теряешь осознание реальности, ну, как, не сознательно, а вот, как бы, грань возможности теряешь, шаг ниже – ты и так здесь стоишь. И, вот, это состояние между тем, где ты можешь стоять и где ведётся практика, где ты не стоишь, но в практике находишься, создаёт ощущение свободы Духа, где пик того,  где ты есть, Дух взял, а даётся практика чуть выше пика, где Духа нет, но он в практике может дотянуться, дотягивается, но отрывается от своего пика. И в итоге состояние такое: и освобождённости, когда, вроде, в практике легко и свободно, и придавленности, когда мощь в практиках поддавливает,        всё-таки с Универсума огонь идёт, и какое-то, немного, прострационности – когда, вроде,  и практика есть, и прострация остаётся. Знаете, почему? Вы в этот момент с пика уходите и остаётесь где? В новом. А новое состояние, как прострация: вы и не на пике, где привыкли, 14-ть Синтезов; пик 14-ти - „чух!…” , ушёл. Где мы? Ой! На воздухе стоим. „О-о-о!...” Увидели. Но участвуем в практике более вышестоящей, чем 14-ть Синтезов.
И вот это состояние освобождённости, свободы, но в тоже время, с позиции физического тела, непростроенности какой-то, даже лёгкой неуверенности в этом, ну, прострационности, вот, прострации, т.е. прострации: ты и в этом, и в прострации, не понимаешь, что это. Понимать не надо. Вот, с позиции 15-го Синтеза это надо просто впитывать. Вы пытаетесь понимать, но „понималка” - это 3-ка, а мы на 15-м. Увидели?
И вот здесь к вам другое требование: вы не понимать должны, а быть в этом, действовать этим и просто впитывать, впитывать, впитывать, вы ж пришли взрастать, если взять язык 15-го Синтеза. Мы взрастаем так, как даёт Владыка. Взрастаем, взрастаем, впитываем, впитываем, впитываем – оно укладывается и, когда мы привыкнем к 15-му присутствию с этих позиций, у нас уложится, как это.
А некоторые из вас пытаются понять „как это” с позиции 14-ти предыдущих. Но 15-ть не есть 14-ть, тем более, это синтез Метагалактики и Универсума. Поэтому мы вас уже третью практику держим „на пике формы”, называется, выше возможного. Это очень хороший эффект, когда вы перестаёте действовать так,  как привыкли, но не умеете действовать так, как нужно - и создаётся эффект освобождённости… И вот этот эффект и есть самое настоящее состояние Духа, самое правильное, которому надо Дух обучить. Почему? При стяжании любого нового, когда вам Владыка даёт что-то новое, вы не знаете, что вам даёт Владыка, но вам это Владыка даёт. Если вы будете ориентироваться только на привычное, вы не познаете то новое, что идёт от Отца и Владыки, т.е. вы останетесь в том старом, которое имели в 14-ти Синтезах, при этом, стяжаете 15-й. А почему вы должны брать только старое, когда есть возможность почувствовать и оторваться, вот, от этих старых 14-ти, вот, в это новое 15-е? Увидели?

И, вот, это состояние некой освобождённости, раскрепощённости или „оторванности” (у некоторых и такое слово есть в голове) - это и есть состояние 15-го Синтеза, экзамена, когда вы должны освободиться от старого, не теряя его, а компактифицируя, углубляя, но войти в новое без опоры на ваш опыт. Вы привыкли входить в новое, опираясь на то, что вы  имеете. У некоторых из вас сейчас состояние, что опоры нету. Правильно, мы специально их постоянно вышибаем. Я сознательно, т.е. все „ходули” сейчас, почти у многих, вышиблись. И теперь вы пытаетесь балансировать на том… не на том, что вы привыкли, а на том, что вам дают в практиках. Вот, как дали, так и берём, потому что Разум перестал соглашаться, что уже нужна  „новая опора”, он устал: две практики, плюс несколько тем - он потерялся. Вот, сейчас самое хорошее состояние, когда Разум может стоять без опор, называется, «освобождённый Разум».
Он привык стоять, опираясь на что-то. И тело может стоять, где угодно: что на земле, что на воздухе. А какая разница? Воздух - это тоже плотность, ну, с позиции Атмы, это, вообще, тяжёлая плотность, для Атмы тело может стоять даже на Духе. Ментал - это ниже, правильно? Вот, вот это состояние сейчас попробуйте увидеть, которое у вас возникло, и не терять его, а, наоборот, поддерживать, вот, в группе оно сейчас есть. У каждого оно по-разному отзывается, в группе – есть. И если в группе есть, это на каждого сказывается. Постарайтесь поддерживать состояние „без опор”. Мы специально вышибаем «опоры Разума» и «опоры Тела», чтобы вы были в состоянии свободной прострации. Вот это настоящее состояние Духа, вы его сейчас проживаете, как он должен быть. Не как вы привыкли, а как  Дух в свободной прострации живёт, с таким, с лёгким шармом действия, «ну и ладно, ну и сделаем».
Вот, это состояние Ученика «ну и ладно, ну и сделаем» - это самое классное состояние. Из этого состояния можно достигнуть всего, чего угодно, когда «ну и ладно, ну и сделаем». Сделал - и ты достиг! А вот если нет этой свободы «ну и ладно, ну и сделаем»… – ты ничего не сделаешь, у тебя «упёртость»  есть на это… и трясёт тебя пять лет, потому что всё никак не можешь сделать - вот, этого, лёгкости, не хватает, освобождённости, «оторванности» от предыдущего и свободного вхождения в новое. Так, заболтал. Практика. Это очень важно - быть в этом, иметь это, учиться этому, действовать этим.  
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом         ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми - Фаинь, возжигаемся их огнём и развертываясь на 120-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём  и развертываясь на 128-м вышестоящем Едином присутствии. И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ФА-Изначальный огонь. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить наши Атмические присутствия всех проявлений на новую форму 32-рицы Огненных центров выражения Атмических тел в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 огня 32-х Огненных центров Атмического тела 7-го присутствия Метагалактики. Возжигаемся этим огнём и преображаем пространства Атмического тела 7-го присутствия Метагалактики в 32 Огненных центра Атмического тела             7-го присутствия Метагалактики, и возжигаемся огнём Огненных центров. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 Капли огня  для активации каждой Каплей одного из 32-х Огненных центров Атмического тела 7-го присутствия Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь 32-мя Каплями огня, активируем деятельность 32-х Огненных центров Атмического тела 7-го присутствия Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы переходим в центр Зерцала Лотоса 7-го Атмического присутствия и становимся всем телом нашим в центре 32-х Огненных центров, действующих вокруг нас. Стали.
Проживаем и смотрим, как они действуют... Вот, проживите сейчас Атмический огонь, когда Огненные центры включились в работу и влияют на ваше тело, ну, просто. Это 7-е присутствие, это Атмическое  тело ещё Планетарной выраженности. Такое ощущение, что по коже огнём ездят. 

Возвращаемся из Атмического тела в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-е вышестоящее Единое присутствие. В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128-мь  Огненных центров Метагалактического проявления в Атмическом теле Метагалактики на 15-м присутствии,  на 7-м Метагалактическом Эволюционном выражении. 

Возжигаемся 128-рицей Огненных центров и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь компактификации 128-ми Огненных центров в 32 Метагалактических Огненных центра Атмического тела Метагалактики, возжигаемся ими. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 32-е Метагалактические Капли Метагалактического огня для активации 32-х Огненных центров Метагалактики. Возжигаемся этим огнём и в синтезе 32-х Метагалактических Капель Метагалактического огня развёртываемся в  32-х Огненных центрах Метагалактики в центре формирующегося Метагалактического Лотоса Атмического Сердца.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Метагалактическое Атмическое Сердце в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этим огнём и развёртываясь в Атмическом Лотосе Сердца Метагалактики каждого из нас. Становимся в него. 

Проживите в ногах, как действует огонь формирования Метагалактического Атмического Сердца. Вот, это действует на ступни и где-то до колен, физически, вот, проживите этот процесс. Сердце, с одной стороны, стабильно, с другой стороны, ещё продолжает формироваться. Вот, ваши ощущения, чувства, проживания в этом.

Ну, а теперь действие Огненных центров вокруг вас.  Мы распределяем 32-е Капли Метагалактические Метагалактического огня по 32–м Огненным центрам огнём ФА-Отца Метагалактики, эманирующим из нас.  И возжигаем действие 32-х Огненных Метагалактикческих центров Атмического тела Метагалактики, возжигаемся ими. 

И в этом огне мы синтезируемся с Центровкой Метагалактики, Шуньятой огня и материи, между 32-м и 33 -м присутствием Метагалактики, и стяжаем огонь активации Духа Метагалактики в Огненные центры Атмического Метагалактического тела каждого из нас, и возжигаемся активацией Духа Метагалактики в нас.  Ну, попробуйте даже посмотреть, как Огненные центры сейчас усваивают этот огонь Духа. 

И мы утверждаем формирование Воли духа, усваивающей огонь Духа Метагалактики Огненными центрами Атмического Метагалактического тела каждого из нас, и эманируем Волю духа из нас. Вот теперь, что из вас эманирует?

Ну, а теперь возвращаемся к проживанию Огненных центров. Попробуйте зафиксировать на них внимание. Ну, а теперь посмотрите интересную ситуацию, как они между собой перестраиваются, знаете, как пружина сжимается, поднимается, вот, некоторые кольца  даже переходят с места на место – одно кольцо уже, другое шире, идёт включённая деятельность в усвоение Метагалактического Духа и его применение - распределение  Метагалактического Духа по 15-ти вашим присутствиям. Зафиксировали.

Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-е вышестоящее Единое присутствие. 

А теперь чётко стали в теле, в Зале, и прожили, какое состояние внутри вашего тела - там, в Зале, и здесь физически. Сейчас тело пресыщено Духом Метагалактики. Попробуйте попроживать, какой он. Достаточно редкое проживание, мы на него редко выходим, потому что мы больше занимаемся огнём. Но сейчас, вот, мы заполнены Духом – проживите, что есть заполненность Духом, действие Духом… 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у  ФА-Отца Метагалактики право закрепить элементы Метагалактического Духа в каждом из нас для нашей активации и дальнейшего восхождения им (очень полезное накопление. Не берите в голову никаких глупостей, просто закрепляйте то, что пришло. Это важно). И мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, фиксирующим развёрнутость Духа и его элементов Метагалактических  в каждом из нас.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Внимание! И переходим в кабинеты         ФА-Владык, ведущих каждого из вас, в Единых присутствиях (ФА-Владыка Кут Хуми на 120-м - и вниз, должны были выучить). Стали в кабинетах. И просим направить восхождение каждого из нас, как Чело, в реализации элементов Метагалактического Духа в каждом из нас, как нового стяжания  Дома ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся огнем ФА-Владык, ведущих вас (обязательно, иначе после практики, после семинара, будет тяжеловато, это сейчас легко). 
Некоторые, кто чувствует тяжесть, сразу просят огонь поддержки  ФА-Владыки, с этим не шутят. Сразу просите огонь поддержки ФА-Владыки - если вам по сердцу, если  нет – значит,  справитесь. Просто Владыка даёт огонь на активацию вашего восхождения. Вот, проживите огонь конкретно вашего               ФА-Владыки с Единого присутствия. 

Теперь этот огонь, находясь в кабинете, эманируйте физически. Вот, физическим телом из вас эманируется огонь ФА-Владыки, вы едины с ФА-Владыкой Метагалактическим Духом, ну, элементом Метагалактического Духа, он вызывает единство с ФА-Владыкой. 

Попробуйте выразить сейчас физически эманации огня ФА-Владыки единством элементов Метагалактического Духа в вас. Физически эманировать, подчёркиваю.

А теперь, чётче сонастройтесь на ФА-Владыку, ну, я говорю всем, у кого-то есть, у кого-то нет, ну, каждый проверьте, сонастройка с ФА-Владыкой - насколько вы глубоко его выражаете. Сами себя спросите. И попробуйте открыться и выразить глубже. 

У некоторых сейчас можно шире включить выражение ФА-Владыки, а вы действуете по-привычному,               по-старому, а Метагалактический Дух расширяет, обычно, такие возможности. Вот, пока вы  в Метагалактическом Духе, используйте более расширенное выражение ФА-Владыки в вас. Просто раскрепоститесь даже, откройтесь шире. Во!  У некоторых даже огонь Владыки вспыхивать начал не в виде Капли, а, прям, как пламя. Вот, вот, вот, вот, давайте! Молодцы! Вот, в груди физически попробуйте прожить, что происходит. Можно и там, в кабинете Влыдыки. 

Благодарим ФА-Владык, ведущих вас. Возвращаемся в Физическое присутствие. И эманируя все стяжённое из нас, просто эманируя, просто эманируя из нас, выходим из практики, отдавая эти эманации. Не надо фиксировать „куда”. Отдаёте эти эманации, они сами найдут своё место.

А теперь, выйдя из практики, проживите ваше состояние. Фиксации три. Первая – огонь вашего                      ФА-Владыки. 

Как вы его сейчас проживаете? По-другому, шире, хуже, ну, какой он? Нет,  ищите сами, это нужно не для меня, а для вас, вы фиксируете это. Сонастройтесь -  огонь ФА-Владыки, ведущего вас. Физически, это не практика – это умение быть в огне в любом моменте дня. Эта, кстати, проверка действует именно на            15-м экзамене, именно здесь отрабатывается, 15-тым - это Центровка Владыки в вас.

Второе – элемент Метагалактического Духа. Переключаемся из огня ФА-Владыки на элемент Метагалактического Духа. Как Дух Метагалактики фиксируется у вас физически. 

Проживайте. Ищите, ищите, ищите,  вы, это, стояли в Лотосе, вы проживали уже. Есть.

Ну, и третье проживание более сложное, но всё-таки – попробуйте зафиксировать Огненные центры, их действие физическое. 

Ну, вот, как будто, мгновенно вокруг вас один Огненный центр оказался, знаете, как кольцо вокруг тела, физически, вокруг физического тела, они могут - Огненные центры свободно ходят по многим присутствиям. Попробуйте прожить, не важно, какого Огненного центра - хоть Атмического Планеты, хоть Атмического Метагалактики, главное, чтоб Огненный центр был вокруг Физики. Попроживайте, как он проявляется. И запомните, когда вот так он проявляется -  идёт фиксация на вас новой пространственности. Новое пространство, новое присутствие, расширенное пространственное действие Духа влияет на вас. Во! Вернулся.
Вот, выходим из практики теперь.
Комментарии после практики:

Ну, вот, ещё одно интересное стяжание, которое мы с вами делали.  Мы никогда раньше не делали стяжание элементов огня Духа Метагалактики из Центровки Метагалактики. Это, вот, то новое, что мы сейчас, в общем-то, куда мы вошли. Но пока с этими элементами нам сложно будет работать, это слишком широко. И наша задача - хотя бы в это войти и проживать, потому что такие элементы действуют, естественно, Метагалактически. Ну, грубо говоря, по-крупному.
Необходима большая мощь и большое действие, какое-то крупное действие, чтобы он реализовался у вас. Но, грубо говоря, если вы ведёте крупный проект со многими людьми и там задействовано много организаций, вот там этот элемент будет, может быть, реализован, для него это, так вот, на грани мелочёвки, но уже можно. Вот, примерно, такое состояние. 

Т.е., вот, такие элементы Духа… ну, вот, не знаю даже. Ну, вот, мы едем по нескольким Домам. Если одновременно в нескольких Домах за этот месяц возжечь это и применить Дух Метагалактики, то, вот, этот один элемент хватит на весь месяц на Синтез всех Домов, куда мы ездим, человек 500 вместе... Увидели? Связка такая, вот, это ощущение. Вот, это элементик. Но при этом, это должно быть единонаправленное действие всех Домов и всех этих людей на какую-то общую цель - тогда срабатывает элемент. Увидели? Ну, количество 500 - это не обязательно, я имею в виду, там, большое количество, сотня, две, вот, как здесь, тогда этот элемент срабатывает.
Поэтому, получив такой элемент, вы должны осознать, что это вам, мягко говоря, даже на будущее. Он не применяется индивидуально к вашей маленькой жизни, пока она не станет крупной жизнью, но он будет подталкивать, чтоб теперь ваша жизнь стала „крупняком”. Почему? Ему захочется реализоваться. Он же долго в вас не залежится. Он скажет: „Где бы мне из вас выйти?”, чтобы примениться в окружающей жизни. Вот и всё! Я не говорю, что вам надо, там, охватить массу Домов, но вот активация любых процессов, не только в Духе, но и в ваших рабочих, каких-то,  проявлениях, относится к его компетенции.
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