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ПРАКТИКА 4

ДЕЙСТВИЕ В МЕТАГАЛАКТИКЕ ВНЕ ПРИСУТСТВИЙ И ПРОСТРАНСТВ ПРАКТИКОЙ ТЕОФЫ

(проверка на свободу Логоичности)

15 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

08-09.09.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой:

… понятие «присутствие» – это иерархическое, а Иерархия у нас закончилась на 14-м, а на 15-м есть такое понятие «объёма», где есть объём Теофы 15-ти присутствий, но самих присутствий нету. Увидели? Но Центровка этого объёма держит выраженность Слова Отца. Почему? Есть такое кольцо: 8-1; 7-2; 6-3 – обратное кольцо 8-рицы, ну, к Центровке, 5-4, и Центровка  в точке Хум.  И вот,  фиксация Хум 7-ки идёт          7-2.  7-ка -  это активация вашей полноты Духа, в данном случае, 7-ка Метагалактики, а 2-ка – это Слово Отца Метагалактики, ну, мы с вами изучали, что у каждого из нас Слово Отца Метагалактики. 

И вот, как только мы сейчас уберём 15-ть присутствий (внимание!),  наш Разум потеряется тут же, он не привык. Мы войдём в Теофу свободы 15-ти пространств, свободы пространств, не свободы нашей. Но чтобы определиться в этой Теофе, у нас тут же сложится Синтез 8-ми огненных накоплений Слова Отца, потому что Слово Отца  входит в Разум и активирует его освобождённость, развитость. В данном случае, Разум потеряется без присутствий, он это не будет складывать и это не надо, но Слово Отца начнёт действовать не на Разум, а напрямую, на каждого из вас. Звучит по-сумасшедшему только потому, что Разум здесь не нужен, для него это сумасшествие, открытым текстом. 

Ещё раз. 15-ть присутствий ушли, но,  нарабатывая их, у вас появился объём 15-ти пространств. Пространства ушли – остался объём наработанного, причём, вверху у вас 59 присутствий, а вот в этом объёме – ничего (показывает схему на доске), то есть выпало 15-ть присутствий. Да? В этом объёме рождается Теофа и центрируется эта Теофа Огнём, Духом, Светом, Полем  Слова Отца, как идеального свободного выразителя всей Метагалактики, того Слова Отца, которое вы получили от Отца Метагалактики. 

Когда стыкуется Огонь-Дух-Свет-Поле, Слово Отца - в синтезе, в вас срабатывает освобождённая теофичность. (Виталий чихает) - Точно! Больше подтверждать просто некому. Когда вы входите в свободную теофичность, мы вас жёстко приучали к присутствиям, теперь вы даже теряетесь от этого, вы получаете  возможность свободной теофичностью развернуть вокруг неё Дом - любой, свободный Дом - и перейти в любое место Метагалактики, вне присутствий и пространств. Увидели, к чему я? При этом Слово Отца будет фиксировать основу вашей жизни, потому что жизнь – это Центровка Слова Отца и мы просто передвинем жизнь с этого объёма -  туда (показывает схему на доске). 

Куда мы передвинем жизнь? Мы не начнём ходить по присутствиям, это сейчас, так, не надо, вообще о присутствиях забыли, мы просто перейдём в этом объёме в Метагалактику. Мы постоим рядом со звёздами там, планетами в Космосе. И вот, вы окажетесь там, в Метагалактике, к чему ваши накопления ближе всего, только, пожалуйста, не определяйтесь, где вы сейчас окажетесь, вы должны сами рассмотреть объёмом Теофы  тот объект в Метагалактике, рядом с которым вы станете. 

Чтобы сразу не вводить вас в заблуждение Разума -  Разум здесь не нужен -  этот объект будет помещаться в вашу точку Хум. Показываю размеры (показывает пальцами ма-а-ленький размер), но при приближённом рассмотрении этот объект будет размером,  примерно, с наше Солнце, ну, Планету Земля, потому что «подобное притягивает подобное», ну, в среднем,  Луну, кого Луна интересует больше, чем Планета Земля и Солнце. А это уже вам, похоже, известно лучше, чем мне. Ну, в общем, примерно. И вот, размером между Луной, Землей и Солнцем, ну, кто не знает астрономию, я вам сочувствую, ну, и ладно. Главное, что вы должны знать, что вначале вы увидите объект, как маленький; рассмотрите его приближенно, не бойтесь даже его трогать; ну, а потом вы сделаете то, что я скажу сделать в этой практике, в конце; а потом вернёмся в исходное состояние. Практика.
Ну, я ж обещал, что когда-нибудь мы начнём ходить по Метагалактике, будем учиться. Начнём с малого – посмотреть на объекты. Вот, настраивайтесь, и, такое, «соображалка» - я всегда говорил, что к концу Синтеза интеллект устает и Разум тоже, это хорошо. Вот и оставьте его здесь, на Физике. Он… там он нужен только как ориентировка действия, сейчас не надо анализировать, «чё» мы делаем, надо просто исполнять. Ваше тело и ваш Дух лучше знают, что исполнять, чем ваш Разум, запомните. Он этим не владеет, оставьте его на Физике, он устал, пусть отдохнёт. Только я не призываю стать безумным, неразумным, у вас есть свобода разумности,  нет конкретного анализа Разумом всех обстоятельств, вы просто действуете, вот, это называется «простота действия»: сказали – сделали, всё; оно само делается, не надо думать «как?», оно само делается. Всё, и лекции нет, тоже невезуха, Разум устал. Практика.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицами каждого из нас, возжигаемся  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне входим  в объём Синтеза всех присутствий, в каждом из нас, в синтезе всех Метагалактических проявлений  наших.

Из объёма присутствий мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся огнём              ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, выходим  из действия присутствий, развёртывая элементом Духа Метагалактики наш свободный 15-ричный объём огня Духа Метагалактики в синтезе всех Метагалактических возможностей каждого из нас.

И мы собираем всю полноту Метагалактического Слова Отца - Огнём, Духом, Светом, Энергией, Огнеобразом, Формой, Содержанием и Полем в синтезе  каждого из нас, возжигаемся всей жизнью нашей в объёме Духа Метагалактического выражения каждого из нас.

И в этом огне, огнём ФА-Отца Метагалактики в объёме Духа, окутывающего нас, переходим к направленному нам объекту Метагалактики.

Перешли, стали. Смотрим. Вокруг нас много может быть объектов, находим свой. Видеть надо... Приближаем взгляд, рассматриваем объект. Такое ощущение, что объект может приближаться к нам, но это, как бы, многомерно: мы – к нему, он – к нам. Смотрим. Вы вышли в реальную Метагалактику. Некоторые не могут до конца смотреть на объекты, смотрят вокруг: много точечек (ну и что?),  много звёздочек (ну и что?). Вы должны увидеть ту главную, ради которой вы пришли в эту Метагалактическую область. Оно, конечно, красиво, но у вас ещё есть работа. 

Ну, а теперь то странное, что мы делаем: эту звёздочку или планетку, или ваш объект вы впитываете в грудь и ставите в точку Хум, я подчёркиваю, СТАВИТЕ. Это значит - не выпускаете дальше. И проживаете в центре грудной клетки физически как звезда, планета или ваш объект (как бы он ни назывался) на  вас сказывается и внутри вашего тела действует… 

Выводим объект из центра груди, смотрим на него. Что изменилось? Ну, и одновременно запрашиваем, какая это звезда. Ну, кто знает классификацию звёзд, там: квазар, звезда солнечного типа, белый карлик, радиозвезда. Что это за планета?  Планет с жизнью нету, может быть самое элементарное. И что это за объекты,  если в виде…
Продолжаем. Вторая часть. А теперь к вам по Космосу подходит Логос этой звезды или планеты, который предоставил вам на учёбу её. Кто к вам подошёл? Может быть - что  мужчина, что женщина. Ваша задача – увидеть и пообщаться. Пообщались. 

Благодарим Логоса за прекрасный учебный момент. И выходим из Метагалактики в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-е вышестоящее Единое присутствие. Стали в Зале. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. 

Ну, и проживите, насколько реальней или нереальней вы стоите в Зале ФА-Отца Метагалактики после этого, насколько чётче, получилось или нет у вас стоять в Зале, видеть Отца и возжигаться его огнём, действовать его огнём  в нас.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики закрепить этот опыт, преобразив нас на прямое действие Теофы ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим огнём, мы возвращаемся в наше Физическое присутствие и эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас,  в 28-й Дом ФА - Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики: 

Вот такая практика. Значит, чем свободней вы были от своего Разума (это не значит, что вы его потеряли), от его действия, тем легче она вам давалась. Всё. Всё просто. Проверка на свободу Логоичности, примерно так. Но этот опыт заставляет чётче и глубже действовать в Метагалактике, в Зале Отца, он помогает вам чётче действовать Телом потом, в разных проявлениях Метагалактики, и он очень важен. А вообще, мы будем начинать учиться такой вещи, что материя простраивается присутствиями  (это Иерархия), а есть практика Теофы, которая может дейстовать внеприсутственно, но при этом опираться на опыт предыдущих присутствий... Увидели?  

Но, если нет, я сразу хочу подчеркнуть, если нет опыта присутствий до этого – никакого нового объёма Теофы быть не может, потому что  из материи снизу вверх - вначале  присутствия,  Иерархия, их отработка, а потом объём Теофы, т.е. вначале «6»,  потом «7». 

Не стройте себе иллюзий, на этом пало очень много учеников 5-й расы, которые  ходили по параллельным пространствам, выходя «абы куда» и говоря, что они куда-то вышли – никуда они не выходили.Ну, в основном, боролись со своими иллюзиями, к сожалению.
Поэтому, вначале мы нарабатываем обязательно опыт присутственности, более-менее реальный, сейчас он у вас более-менее реальный в 15-ти, будем взращивать, там, дальше. И только после этого мы можем пользоваться объёмом накоплений ваших 15-ти присутствий, когда присутствий  нет и закручивается Теофа в синтезе 15-ти. Увидели? Я говорю, в синтезе 15-ти, потому что на 15-е выходит ваша Синтез-16-рица. 14-ть 16-риц есть и 15-я, Синтез-16-рица, я напоминаю, и она держит  15-е, поэтому я говорю о 15-й, хотя вы этот Синтез ещё проходите.  
Вот этот опыт мы будем постепенно взращивать. Я не могу сказать, что у нас по Дому ФА-Отца Метагалактики его много. Его мало, но мы постепенно будем учиться теофическому действию из опыта наших накоплений тех присутствий, свободному. Насколько часто можно ходить в эту практику по Метагалактике, вы будете  уточнять сами у своего  ФА-Владыки. Практика дана, а что вы будете с ней делать - это экзаменационная свобода Воли.
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