15 СиФА, В.Сердюк, 08-09.09.2007, 28 ДФА, Киев


 ПРАКТИКА 5

стяжание книги 15-го синтеза фа.

ОБУЧЕНИЕ РЕАЛЬНОМУ ВИДЕНИЮ НА ПРИСУТСТВИЯх

15 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

08-09.09.07  г. Киев 

Комментарии перед практикой:

Мы должны стяжать Книгу, ну, понятно, сдать 14-ю, получить 15-ю. Но! Раньше мы это делали по собственным Домам Отца. А на экзамене мы сейчас выйдем в Зал 15-го Синтеза ФА Учебного корпуса Синтезов ФА   Дома  ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом, посмотрим друг на друга – не так, что вы на меня, я на вас, а вы между собой посмотрите друг  друга: посмотрите на соседа справа и на соседа слева. Мы вас выведем туда в этой же посадке. Но! Видеть вы будете не физические тела соседа справа и слева, а то, что реально есть на первом вышестоящем Метагалактическом со всем учетом вашей подготовки и ваших возможностей. 

Потом там же мы возьмем Книги Синтеза ФА каждому в руки, распишемся за них. Из этого общего класса разойдемся по своим Домам Отца, положим туда Книжечку, причем, положим мы это в Дом Отца Метагалактический, в Учебный кабинет на втором этаже. В этот же Зал мы сами заберём Книгу... у вас она,              по-моему,  была в Доме Отца Планетарном, на 14-м. Да? Да. Вот, мы сейчас зайдём, заберём её и перенесём  в этот Метагалактический Зал. Увидели? Сдадим, естественно, новую положим в Дом Отца Метагалактический уже, в Учебный класс. Мы его, по-моему, в прошлый раз с вами спокойно стяжали. Правильно? По-моему, я не ошибаюсь. Ну, что вы так удивлённо на меня смотрите? На 14-м Синтезе мы стяжали это. Всё. Ну, вот это... продолжаем.

Значит, и ещё. Здесь то же самое – Разум  здесь не нужен. Более того, особенно те, кто, там, семьи, близкие, не запоминайте физическое тело, не надо, вернее, вы и так его знаете. Надо посмотреть на то, «что» там или «кто» там. Это не значит, что у вас  будут нечеловеческие формы, кто-то пугается... Мы отстраивали человеческое тело. Вопрос – какое там? Оно может моложе быть, старше быть, ну, самая подсказка, самая простая – узнавание идёт по глазам. Это подсказка, по глазам. Всё остальное может очень эффективно меняться. Но, вот, ваша посадка сейчас будет жёстко - что там, что здесь. Я же сказал, что будет «эффект» - будем учиться узнавать друг друга на присутствиях. На новый учебный год нам поставили такую задачу, в предыдущие годы мы это не делали. Иногда говорили Ведущим – учитесь узнавать, но как задания не было. Теперь будем учиться этому опыту. Практика. Это новое задание на этот учебный год от Владык нам, на весь Дом ФА-Отца Метагалактики. Мы с вами просто начинаем это делать. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами и  8-ричным Синтезом               ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне из Физического присутствия переходим в Учебные кабинеты Домов Отца каждого из нас на 6-м присутствии. Стали.

Подошли, сели за свой рабочий стол, стол Чело, и взяли в руки Книгу 14-го Синтеза ФА. Взяли Книгу 14-го Синтеза ФА и перешли из Дома Отца 6-го присутствия в Зал 15-го Синтеза ФА Учебного корпуса Синтезов ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Стали.

Ну, а теперь сели так же, как в Зале, автоматически. Книгу 14-го Синтеза ФА держим в руках. Ну, и просто смотрим друг на друга: направо, налево, вперёд. Единственное, я там не сижу, а стою... Вы сидите так же в этой же аудитории, почти такой же. Смотрите друг на друга... Посмотрели.

Ну, а теперь посмотрите, как в Зал заходит ФА-Владыка Кут Хуми и за ним два Чело, ну, можно сказать, что несут, но Книги плывут по воздуху, из Дома ФА несут Книги 15-го Синтеза ФА. 

Мы поднимаем Книги над столом, где мы сидим, благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за Книги 14-го Синтеза ФА и отдаём их. 

Смотрите, как они плывут по воздуху, собираются и складируются справа от Владыки Кут Хуми, ну, даже справа от меня, я стою справа от Владыки Кут Хуми. Можете посмотреть наш рост, как я там стою: на полшага-шаг сзади Владыки и рост... я по росту выше Владыки. Всё, вот, справа от меня стопки Книг 14-го Синтеза ФА.

Ну, а теперь от учеников каждому из вас Книги именные, поэтому Книги не хватать, пока она перед  вами не зависнет. Тянутся Книги 15-го Синтеза ФА, ну, плывут, ну, «тянутся» это называется. Они веером расходятся достаточно быстро, нужно смотреть. И она обложкой зависнет перед вашими глазами, вначале  прочтите что-нибудь на обложке. Имён там не будет, но... «15-й Синтез ФА. Центровка».

Берём Книгу в руки. Теперь смотрите, как от одного из Чело летят формуляры ваши в таком же состоянии, как веер такой расходится по Залу, и формуляр опускается на Книгу. Ну, и посмотрите, как там, чуть  ниже центра формуляра, цифра «14» меняется на цифру «15». Ваша подпись внизу сохраняется.

Если кто-то получает впервые, то распишитесь внизу формуляра. Ручку попросите – она у вас возникнет, и рядышком с вами, вам пришлют. Играться с этим не стоит.

Формуляр мысленно отдали ФА-Владыке Кут Хуми, но они уйдут к Чело его. И благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за Книгу 15-го Синтеза ФА.

Встаём, но не выходим, встаём за столом и чётко фиксируемся на Учебном кабинете Метагалактического Дома Отца каждого из нас на 14-м присутствии. И прям из-за стола переходим в Учебный класс каждого из нас, с Книгой, на 14-м присутствии. 

Стали в центре вашего Учебного кабинета. Подошли, сели за письменный стол, положили Книгу на стол, руки не отрываем - и впитываем огонь и энергетику Книги в нас, всю, смотря на неё нашими глазами, т.е., как бы, посылая обратно лучи глаз на неё. 

Ложим Книгу на место, чуть вперёд левее, встаём из-за стола, выходим в центр комнаты и переходим в Физическое присутствие в этот класс.

Сели в Физическом присутствии, зафиксировались. Выходим из практики.

Ну, и можете посмотреть направо и налево, кто видел людей в вышестоящем присутствии, совпадает или нет, ну, и как совпадает. Всё. Вот такие практики мы будем делать в дальнейшем, пока не научимся этому.

Набор текста и редактирование: Рыбникова Марина 
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