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 ПРАКТИКА 6

ОБУЧЕНИЕ ПРОЖИВАНИЮ и РАЗЛИЧЕНИЮ ПРИСУТСТВИЯ ОГНЯ  в ТОЧКЕ ХУМ  в  4-х ВИДАХ ПРОЯВЛЕНИЯ (ФИЗИЧЕСКОМ, МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОМ, УНИВЕРСУМНОМ и ЕДИНОМ)

15 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

08-09.09.07  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Практика будет с ФА-Владыками, где наша задача будет, ну, прожить или выразиться в двух кабинетах ФА-Владык: вначале Метагалактически, потом - в Едином. Почему? Потому что сегодня ночью была учеба ваша и мы выяснили, что...  у каждого Синтеза своя учёба, вот, конкретно для Метагалактического круга мы выяснили... что вам не хватает различаемости, когда вы выходите к Владыке, в каком моменте. Ну, понятно, что водить к Владыкам по присутствиям мы не будем, как бы, для Синтеза это мелковато, это вы сами должны разобраться, а вот водить по Проявлениям мы будем. 

Сейчас устроим вам интересную учебу. Вы выйдете  в кабинет к своему ведущему                         ФА-Владыке Метагалактически, должны будете попроживать это. Вот, ощутить огонь этот. Потом выйдете к Универсумному, вашему же, ФА-Владыке, только посчитайте, на какое присутствие. Чувствуете, мы не находим, Метагалактическое находим, а посередине очень часто вы застряёте в Универсуме - я хотел вот это показать. Вот, некоторые из вас сегодня ночью, выходя к Владыке на учебу, ну, может быть, даже спонтанно,  вас просто забрали, вы дернулись в Единое, туда не дошли, а в Универсуме забыли, где находится Владыка. Поэтому напоминаю, что Универсум состоит из 128-ми присутствий, из 128-ми вышестоящих, где ФА-Отец Метагалактики – на            64-м,  значит, ФА-Вдадыка Кут Хуми – на 56-м (минус 8), и высчитывайте ФА-Владыку, который ведет вас, соответственно. О! До некоторых дошло. И вот мы Вас, мягко говоря, искали по Универсуму  вышестоящему, чтоб вернуть  в те кабинеты, куда вы пошли… Поэтому Владыка сказал: начни с практики по Проявлениям. И из Универсума перейдем в кабинет к Единому ФА-Владыке. Они так и называются: Метагалактический ФА-Владыка, Универсумный ФА-Владыка и Единый ФА-Владыка. Собственно – это один ФА-Владыка, но постепенно идет, постепенно идет различение тел. Но для нас – это одно тело, это единый ФА-Владыка и пока он еще таким остается. Но огонь, который идет от                         ФА-Владыки и который действует в кабинете, не просто совершенно разный, а категорически разный, и нам надо сонастроиться с разным огнем.

Второе. Когда вы ночью действовали экзаменационно, ну, вот, как вот, проверялись, Владыки посмотрели на ваш Синтез 14-ти присутствий и здесь сложилась еще одна интересная вещь: выходя в Единое в августе, вы потеряли иногда главную, иногда, я говорю, главную фиксацию. Ведь фиксация Владыки где идет? В точке ХУМ. А многие искали в Едином вокруг себя. Значит, вам надо просто сообразить, что в точке ХУМ у вас теперь может три фиксации Владыки быть: огонь в ХУМ Метагалактический – и вы в кабинете Метагалактическом, огонь в ХУМ Универсумный – и вы в кабинете Универсумном, и  огонь в ХУМ – Единый. Это разные огни, даже в точке ХУМ. И вот,  если у вас в ХУМ - огонь Метагалактический, вы никогда не попадете в Единое, потому что огонь Владыки внутри открывает двери наружу. Помните: то, что у нас внутри, там - наружу. И если у вас здесь на Физике Метагалактический огонь - наружу вы попадаете только.. ну, я, допустим, если иду  к ФА-Владыке, я попадаю на 24-е и, вот, некоторые из вас, имея в ХУМ огонь Метагалактический, рванули в Единое. Туда дойти не могли, знаете, как растянутая нить - Метагалактика тянет назад, а вы идете, думаете, что вам не хватает способности вперед, и застряёте где-нибудь в Универсуме. Но в Универсуме тоже в кабинет не можете войти,  потому что в точке ХУМ должен быть Универсумный огонь.  Ну и получается, знаете, как рогатка растянутая, ну, или  нитка растянутая. И вот эта болтанка между тем и тем… Я тоже выяснял. Ну, вначале думал, что вы просто, как бы, ну, не дошли,  потенциала... а потом я увидел: в точке ХУМ сияет Метагалактический огонь,  вы рветесь в Единое, вы считаете, что контакт с ФА-Владыкой - так это просто вы с ним синтезировались. Не-а! ... Когда его огонь в вашей точке ХУМ проявился как огонь, понятно, соответствующий… Для меня это стало ночью полной неожиданностью, я не ожидал этого. Ну, как неожиданностью? На ошибках учатся. Мы с удивлением это обнаружили, теперь будем отрабатывать это по всем группам…. Вот сейчас будет такая практика. 

Поэтому задача простая. Точка…  Да, огонь в точке ХУМ должен быть физическим, еще такой моментик. Если вы его будете менять в Метагалактике, вы, как бы, не перейдете с Метагалактического проявления в Универсумное. Есть такая маленькая сложность на присутствиях. Вот, почему  Физика – это самое-самое творческое начало? Потому что она имеет право выходить куда угодно по закону Альфы и Омеги. Т.е  Отец – это Альфа, мы – Омега, ну, грубо говоря, Отец – «А», мы – «Я». И тем, что мы – самое нижайшее проявление ФА-Отца Метагалактики, мы имеем право, выражая                 ФА-Отца Метагалактики, сунуть нос куда угодно, лишь бы подготовка позволяла. Но если вы попытаетесь то же самое сделать не с позиции Омеги или «Я», а с позиции какого-то вышестоящего присутствия или проявления, где нет «Я», а есть серединка, ну, буква «П», допустим, буква «Т», там - у вас это не сработает. И попытаться поменять огонь Метагалактический  без физической фиксации у вас не просто сейчас не получится, а вы пока даже и не можете. 

Почему? Вам надо еще, как минимум, отстяжать  ФА-16-рицу Метагалактическую, а потом ею научиться менять огонь в точке ХУМ, и то он должен обязательно фиксироваться физически. Увидьте, пожалуйста. Так вот, когда мы сейчас будем в кабинете у Владык, смена огня Владыки должна проходить физически. Помните «Две жизни»: я стою там в кабинете и здесь физически, не теряю контакта с физическим телом, я его всегда проживаю, видя себя там, и даже руки там свои вижу/ и  Владыку вижу, но Физику я чувствую. 

В итоге, если  я хочу перейти из кабинета в Универсум, из Метагалактики, даже видя ФА-Владыку - вот здесь, физически, в точке ХУМ я должен возжечь Универсумный огонь ФА-Владыки Кут Хуми физически и тогда там, с Метагалактики, я перейду в Универсум. Если физически у меня останется Метагалактический огонь ФА-Владыки Кут Хуми, я никуда не перейду, ну, дальше своих иллюзий: мне будет казаться, что я перешел в Кабинет другой, ну, нафантазировать можно все, что угодно, а реально я не сдвинусь с места. Поэтому Владыка мне ничего не ответит, пока я не научусь этому. Увидели? Увидели. 

Есть такая тонкость,  что у ФА-Владыки могут быть же разные кабинеты в Метагалактике. Сейчас приколитесь: вы стоите на (я говорю от ФА-Владыки Кукт Хуми...), стоите на 24-м вышестоящем. Рванули в Универсум, но здесь в точке ХУМ огонь не поменяли, он Метагалактический. Где вы окажетесь? На 1-м вышестоящем Метагалактическом. Вас уравновесят между 24-м и  Физическим. На Физику вы не упадете, потому что вы рванули в Универсум, но на 1-е вышестоящее Метагалактическое вы попадете.  Там есть кабинеты Владыки Кут Хуми, ФА-Владыки? Однозначно. Там даже есть целый Учебный корпус ФА-Управления - Дом ФА. Раз.  Плюс даже в вашем здании, а, ну, у  вас там сейчас здания нет, в зданиях Домов Отца на 1-м вышестоящем Метагалактическом, в каждом из них, есть кабинет ФА-Владыки Кут Хуми. И вы попадаете: или в Учебный корпус Дома ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом, или в здания различных Домов Отца, где тоже есть  кабинеты Владыки Кут Хуми.  В общем, куда кривая вынесет. И стоите в кабинете, считая, что вы в Универсуме.  Кабинет другой? Другой. Вы в Универсуме? Сейчас, вот, внимательно послушайте ответ: «Да!» Потому что вышестоящая Планета ФА живет  Универсумом.  Скажете «прикол»! Я ж говорю, приколитесь! Мы всегда проходили, что вышестоящая Планета ФА живет как? Универсумно, потому что она - за пределами Метагалактики. Но, чтобы перейти в реальный Универсум, нам надо вначале отработать вышестоящие Метагалактические присутствия и перестроить их на что? Универсумные присутствия. И это надо научиться проживать телом. Но пока тело не напроживало это, ну, это то же самое, как учиться плаванию: пока вы не наплавались много раз и не научились плавать, вы просто барахтаетесь, как можете.  Вот, то же самое.  

И Владыки простроили методику обучения: вначале вышестоящие Метагалактические, потом Универсум и вышестоящий Универсум. А если вы рвете, извините за грубость, когти в Универсум, это так                    по-свойски, по-человечески, царапая все подряд -  вас отправляют в Универсум на 1-е вышестоящее Метагалактическое, которое выражает какое Универсумное? 65-е или 1-е Универсумное. И так, и так…   Вы в Универсуме? Да! Владыка улыбается? Да! Как вы думаете, почему Владыка улыбается? Он видит,  что вы перешли в Универсум. Вы ориентируетесь на Универсум, но оказываетесь на 1-м вышестоящем Метагалактическом. 

Некоторые так на меня страшно смотрят, обижаются. Это учеба этого года. В прошлом году мы это не умели делать. В прошлом году даже такой задачи не было. Мы вообще ходили в Метагалактику, чуть-чуть иногда посещали Универсум. А когда мы дошли до Единого в августе, его отстяжали, вот, с этого сентября начинается эта проблема. И я знал, что что-то такое начнется, но реально увидел только сегодня ночью, когда вы ходили на учебу. Вот, я сейчас вам реально рассказываю, чего происходит. Только, пожалуйста, не тяните на себя: «А вдруг со мной это было?»  Ну, и нормально. Заодно «поприкалывались» друг с другом. Все. Я так скажу, у нас несколько, иногда, однобокое явление, когда я вот так  попадал в такие ситуации, я не говорю, что все попали, кто-то из вас, у меня было такое оптимистическое выражение: «Я все равно был с ФА-Владыкой! Да какая разница, в каком он кабинете? Я был у ФА-Владыки!» Но при этом надо осознать - чтобы везде уметь действовать с ФА-Владыкой, мы должны различить вот эти инстанции. Увидели?

Итак, у нас достаточно сложная практика, по любой подготовке, даже с Универсумной подготовкой люди эту практику довольно сложновато воспринимают, когда мы стоим у Владыки, а в точке ХУМ меняется огонь с Метагалактического на Универсумный, с Универсума идем в Единое, в точке ХУМ, с Единого на это. А с Единого, может быть, зайдем еще в Учебный корпус Дома ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом. Да?  Ну, и посетим  Учебный… нет, это отдельной практикой идет, попосещаем еще Учебные корпуса ФА-Управлений. Увидели? Все. Первая практика - по кабинетам Владык, вслушайтесь, ведущих вас. Я говорил о Кут Хуми только потому, что это мой Владыка. Все. Практика…

Значит, и еще такое, настраивайтесь, все настраивайтесь, просто так, вслух. Самое «противное» – это настроиться и поменять огонь в точке ХУМ. Некоторые уже вздохнули и сказали: «Ну, практика противная». Это высокая тонкость проживания. Если вы привыкли к грубому проживанию, когда молотом по голове, огнем, и вы проживаете его, то вот тонкость проживания, смена огня в точке ХУМ, будет, ну, как бы, вызывать такое ощущение, что ты не в своей тарелке, знаете, такое,  как, вот, что-то и теряешь, и находишь, и не в самом себе находишься. Поэтому ощущения могут быть сложноватые, заранее предупреждаю, а могут быть никакие, как будто ничего нет. Все. И так, и так будет. Поэтому, какие бы ощущения ни были, главное,  вы сейчас должны устремиться, что вы это делаете, причем делаете, невзирая на ощущения, чувствование, проживание. Противно? Делаете. Приятно? Все равно делаете, не входя в приятность, корректно, не корректно - все равно делаете. 

Ваша задача сейчас – сделать и отслеживать, как ваша точка ХУМ, как ваша 16-рица на это реагирует. Все. Настроились? Работаем.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся в этом огне с ФА-Владыкой Кут Хуми (пока все с ним), развёртываясь на 24-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома-ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики. Стали в Зале.

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжая огонь 15-го Синтеза ФА.

Попроживайте огонь 15-го Синтеза ФА на 24-м вышестоящем Метагалактическом... Есть.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь и стяжаем групповой огонь Чело Дома ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь групповым огнем Чело Дома ФА-Отца Метагалактики. Зафиксировали. А теперь возожгите огонь Чело в ваших точках ХУМ на 24-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в групповом огне Чело. 

Вот, попроживайте и там, и здесь. Нет, мы никуда не переходим, стоим в Зале Дома ФА. Найдите огонь ФА-Владык, ведущих вас, в точках ХУМ в Зале Дома ФА. Причем, физически он должен проживаться. Вам просто помогают это прожить и там, и здесь - сонастройка идет.  Вот, зафиксировали.

А теперь в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь в групповом огне Чело Дома ФА-Отца Метагалактики мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем. Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнем. Стяжаем ФА-Изначальный огонь у ФА-Отца Метагалактики и просим ФА-Отца Метагалактики перестроить и преобразить каждого из нас на проживание огня ФА-Владык, ведущих нас, в точках ХУМ  Метагалактически, Универсумно и Едино в различаемом режиме действия в развертывании новых способностей и возможностей в каждом из нас и в синтезе нас.  Возожглись. И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь новых способностей и различаемых возможностей  в каждом из нас. 

И в этом огне из Зала ФА-Отца Метагалактики мы переходим в кабинеты ФА-Владык, ведущих нас, Метагалактического проявления. Вышли. Синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим нас, и возжигаемся огнем ФА-Владыки. 

Пожалуйста, огонь - в точке ХУМ и одновременно в кабинете перед ФА-Владыкой. Смотрим на                      ФА-Владыку, стоим пред ним, т.е. действуем, действуем. Не обязательно говорить, вас там много. Владыка, конечно, всем ответит, но вы сейчас огонь проживайте внутри. Вы когда перед Владыкой сейчас стоите, у вас огонь внутри там есть? Значит, то, что вокруг вас, сейчас внутри вас. Значит, если вы проживаете огонь вокруг тел в кабинете, значит, в точке ХУМ огонь звучит. Увидели? А если вы одновременно почувствуете огонь в точке ХУМ в вышестоящем теле, в кабинете, то тогда и на Физике вокруг вашей кожи вы проживете огонь. Вот такая методика. 

Давайте «иксом» работать: итак, огонь вокруг вашего тела в вышестоящем кабинете Метагалактическом и огонь в точке ХУМ проживаем... Фиксируем. Далее возвращаемся сознательно в кабинет, в тела, фиксируем. И огонь ФА-Владыки впитываем в точку ХУМ вышестоящего Синтез-присутствия тела, где вы в кабинете стоите. И из точки ХУМ он развертывается у нас на Физике вокруг, вокруг физического тела. 

Проживаем. О! У некоторых даже состояние начало меняться. Увидели. Есть.

А теперь  мы синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущего нас, ну, каждого из нас, и возжигаемся его Универсумным огнем. Вначале возжигаемся, этот огонь вокруг нас,  в том кабинете, тут же фиксируется в точку ХУМ. 

Попробуйте сейчас прожить, как меняется огонь в точке ХУМ физически с Метагалактического на Универсумный. 

И теперь, в синтезе с ФА-Владыкой, из Метагалактического кабинета мы переходим в кабинет                  ФА-Владыки Универсумного проявления на... (назовите про себя, какое Универсумное присутствие, Владыка Кут Хуми - на 56-м) и переходим в кабинеты ФА-Владык,  ведущих нас, в соответствующее Универсумное присутствие. Стали. 

Попробуйте увидеть и другую реальность кабинета, и даже Владыка по-другому смотрится. То же самое, огонь вокруг вас фиксирует огонь в точке ХУМ физически, но огонь более жжет, если у меня так, по моим ощущениям.

Ну, и обратно теперь. Синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим вас, Универсумного проявления, возжигаем его огонь в точке ХУМ нашего вышестоящего Синтез-присутствия - и огонь развертывается вокруг нашего Физического проявления. Развернули. 

Вот, проживаем  Универсумный огонь в нас и вокруг нас, одновременно находясь в Универсумном кабинете ФА-Владыки, ведущего нас... Есть. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим нас, возжигаемся его Единым огнем. Этот Единый огонь фиксируем в точке ХУМ физически.  И в синтезе с ФА-Владыкой, ведущим нас, переходим в кабинет ФА-Владыки Единого проявления.

ФА-Владыка Кут Хуми на 120-м вышестоящем Едином, дальше считайте, четко называя вышестоящее Единое присутствие, где вы находитесь. 

Зафиксировали. Стоим в кабинете. Перешли (некоторые в Универсуме остались) в кабинет Единого присутствия ФА-Владыки, ведущего вас (с ФА-Владыкой – он вам помогает). Стали в кабинете четко. 

А теперь, синтезируясь с ФА-Владыкой, углубляем Единый огонь, находясь в Едином вышестоящем присутствии. Огонь вокруг нас фиксируется в точке ХУМ внутри нас. И наоборот, синтезируясь с                  ФА-Владыкой, ведущим нас, Единого проявления, возжигаемся в точке ХУМ  в вышестоящем нашем телесном проявлении. И развертываем этот огонь из точки ХУМ наверху вокруг наших тел физически. Зафиксировались.

В этом огне с ФА-Владыкой, ведущим вас, Единого проявления мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-е вышестоящее Единое присутствие. Стали пред ФА-Отцом Метагалактики.

Возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики на 128-м вышестоящем Едином присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики Единого проявления, возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим закрепить стяженное присутствие огня в точках ХУМ в 4-х видах проявления в каждом из нас. И возжигаемся этим огнем ФА-Отца Метагалактики в нас. Зафиксировались. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык, ведущих нас. 

Посмотрите на них, как вы и где стоите с ними.  

Благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Попробуйте найти их глазами. Они стоят в Зале. 

Сразу же возвращаемся в Физическое присутствие. И в Физическом присутствии эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас. 

И, вот, тут внимание! В Домах ФА-Отца каждого, в центре Дома, фиксируем огонь Метагалактический, как в точке ХУМ, ФА-Владыки, ведущего вас; огонь фиксируем Универсумный ФА-Владыки, ведущего вас; и фиксируем огонь Единый ФА-Владыки, ведущего вас, чтобы в Доме ФА-Отца каждого эти огни тоже фиксированно горели - каждого из вас. 

И далее эманируем весь стяженный огонь всем Изначальным Домам участников данной практики и группам Дома ФА-Отца Метагалактики. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:

Вот, такая интересная практика. Значит, практика по технологии кажется простой, ну, понятно,  ходим,  возжигаемся, а по задачам - очень и очень сложная. Вы это увидели. Ну, если не увидели, то осознайте, очень сложная. Поэтому делите практику на три части: отдельно Метагалактика, отдельно Универсум, отдельно Единое и делаем, так называемый, 3-хдневный марафон: завтра Метагалактика,  послезавтра Универсум, через два дня  - Единое. 

Вы ж, надеюсь, ежедневно с ФА-Владыкой возжигаетесь? Надеюсь. Заодно и научитесь. На 4-й день  - Метагалактика, на 5-й – Универсум, на 6-й – Единое. На 7-й – Метагалактика, на 8-й – Универсум, на       9-й – Единое. Ну, и так по три дня. Понятно, да? Называется «3-х-дневный марафон». Глядишь, за месяц, это 30 дней, т.е. по 10 дней на каждое возжигание, вы научитесь с ФА-Владыками возжигаться ежедневно. Правда, приятно будет? 

Я не определяю время, это не обязательно делать с утра. Мы, допустим, с ФА-Владыкой возжигаемся в ночь. И нам удобно, и у нас за день появляются вопросы по ходу: то тексты поступают, то SMS-ки, то у нас по работе возникают вопросы. Мы так возжигаемся, синтезируемся, вечером общаемся на темы, иногда даже ночью. Мы, допустим, по утрам редко. У нас, такой, вечерний график. Кому как удобно. Нет жесткого, я специально сказал, что у нас вечерний, потому что все говорят: «Надо утром, а нам некогда». 

Если вы утром срочно чистите зубы, лишь бы успеть на работу, не надо в суете это делать. Найдите время вечером, найдите время днем, если дома отвлекают дети, муж, там, жена. Днем на работе перерыв, полчаса покушал, полчаса, вернее, в начале полчаса практики, оторвавшись от всех, а потом, естественно, сам быстро покушаешь, никто не отвлечет, обычное дело. Самое золотое время,  я по себе знаю. Когда работал директором лицея, на перерывчик закрылся, ушел от всех, даже из кабинета уходил - там телефон,  секретарь, терпеть не мог. Ну и все. Полчаса поработал, вернулся,  как обновился. Все равно, что выспался, называется, знаете такое, отдохнул, потому что ты оторвался от работы. И уже с новыми силами вторую половину дня совершенно по-другому работаешь. В день             12-ть часов спокойно выдерживал, не считая группы по вечерам, да?  Ну,  с 8-ми до 8-ми, нормально,  лекции там, занятия, хватало работы. Поэтому, если вы на работе этому научитесь... А! Кто-то говорит, надо особые условия, наоборот, в новой эпохе надо в самой гуще жизни.  

Меня Владыка, знаете, как отрабатывал - в метро стяжание Абсолютного Огня. Метро едет в подземке плюс, ну, понятно, какая толпа бывает в метро, в Киеве то же самое.  Это я в Моску приезжал в командировки, там, лекции читать, вот, в метро,  в трамвае, в троллейбусе, я специально говорю самые виды транспорта, которые многие не любят: там электричество вокруг, не экологично. На площади в центре города, когда вокруг машины по 8-мь рядов. Запах… Но практика идет, а ты стоишь, практикуешь, а вокруг тебя «газовая камера»,  а ты дышишь чистым воздухом практики.  Вот это отработка.

Я не предлагаю, именно, экстремальные условия, не всякий выдержит, но, когда Владыка со мной отрабатывал контактность и практики, он предлагал любые условия действия, ну, и направлял меня куда угодно, т.е. нет места, где  мы б не делали. Днем надо в городе - пожалуйста, в центре - пожалуйста, в храме – любом: мусульманский прошли, христианский, католический, любой. Вы в практике, закатываешь глаза в молитвенном экстазе,  а сам делаешь  практику. 

Поэтому найти место в жизни, в гуще, можно. Но, вот, на рынке я никогда не делал, но если вам хочется, попробуйте. У меня, так, сложно с этим было, я, как бы, редко там появлялся. Поэтому  вариант, кстати, гуща жизни там самая настоящая. Если вы там еще огнем, если вы выдержите, если вы выдержите огонь Владыки на рынке, вы потом где угодно его возьмете, точно  говорю, где угодно его найдёте. Это точно. Вот это уж действительно сложное место, я с вами совершенно согласен. Поэтому ищите, но, естественно, надо и дома, углубляясь, это делать. Вот так будем отрабатывать контакт с           ФА-Владыкой. 

Второе. Это не просто отработка контакта с ФА-Владыкой, это, фактически, наработка нового опыта аспектности. А вот это уже задача всего 28-го Дома ФА. Потому что в предыдущей эпохе был просто контакт с Учителем. Ну, понятно,  что искра горела в сердце, в центре груди,  фактически, в точке ХУМ. А  сейчас  - это задание, фактически, дается  28-му Дому ФА, но в вашем, Метагалактическом, лице. Мы отрабатываем три варианта контакта с Владыкой: Метагалактический, Универсумный, Единый. Никогда ни в какую эпоху такого не было. Стяжали, вообще, хоть какой-либо контакт с Владыкой. Знаете такое - лишь бы был. А мы отрабатываем три разных кабинета, разные присутствия и, фактически, одновременного действия.

Можно делать и всю практику в целом,  кто сейчас  спрашивает, но самостоятельно, вне Синтеза, это будет сделать еще сложно. Почему? Потому что ни Универсумных глубоких индивидуальных, ни Единых глубоких индивидуальных  контактов мы еще не наработали. Поэтому сразу одной практикой три варианта сделать сложно. Даже, вот,  имея такую групповую силу, как сейчас, некоторые из вас в Единое не выскочили. Я даже сказал: «Вы остались в Универсуме». Вы устремились туда, но ноги не оторвались от пола. Знаете, такое, вот, состояние такое, т.е. вы остались в Универсуме. Т.е. даже с силой Синтеза 15-го экзаменационного, это большая сила, и массой группы такой, большая  группа - и то не все с Универсума пришли в Единое. 

Поэтому сразу одной практикой три проявления Владык вы можете наработать, где-то, к концу месяца. Я подчеркиваю – это совершенно новое дело и вы первые, кто будет этим заниматься. Я не в смысле вас там вознести, а в смысле, наоборот,  показать, что это сложно. Первопроходцам всегда тяжелее всех, кто потом идет, но, если вы, именно вы, в Аспектном Доме это отработаете (Аспектность  - это все человечество), то мы заложим хорошую базу, чтобы в будущем любой человеческий отряд мог ходить, что в Метагалактику, что в Универсум, что в Единое.  Увидели, что нам надо? Т.е. эта отработка касается не только вас, а это ваше служение 28-му Дому ФА – развитию Аспектности в человечестве, т.е., как выражение ФА-Отца Метагалактики. 

В практике можете делать такое усиление: Метагалактический Владыка – огонь ФА-Отца Метагалактики Метагалактический, Универсумный Владыка – огонь ФА-Отца Метагалактики Универсумный на 64-м Универсумном, Единый Владыка – Огонь ФА-Отца Метагалактики Единый на  128-м Едином вышестоящем присутствии. Увидели?  Таким образом,  вы и огонь Отца будете учиться брать в трех проявлениях. Вы только вообразите, насколько это интересно и сложно ПРОСТО ПРОЖИВАТЬ. 

Второе. Я повторюсь, то, что говорил в практике, потому что вы вроде все увидели, вопрос в том, чтоб вы запомнили схему. Мы ее повторяем много лет, но она...  если вы стоите на вышестоящем присутствии и Физика, то, когда у вас от Владыки возжигается огонь в точке ХУМ, он действует вокруг вас, т.е. он на Физику переходит вокруг вас. Это называется «вверху и внизу». Вы это знаете. Вообразите это сейчас, пожалуйста. Почему-то в практике некоторые из вас не могли увидеть, что, если там вы стоите и у вас огонь горит здесь (показывает точку ХУМ), то на Физике - огонь по вашей коже идет или вокруг тела. Это, знаете такое, это понятно, а надо это прожить. Вообразить, не понять, а вообразить, а воображение - как ключик к высшим мирам, знаете такое. Вот, понимание – это Астрал, а воображение – это Будди. И начинается проживание. Вот, мне надо, чтоб вы это вообразили.  Вот, вообразите, ваше вышестоящее тело  сейчас  имеет огонь внутри и попробуйте тут же ощутить его на коже. Я не шучу – это тоже тренировка, вот увидьте, у вас есть вышестоящее тело сейчас, оно никуда не делось,  называется «Синтез-16-рица». У него огонь в точке ХУМ... 
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