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ПРАКТИКА 7

ПОСЕЩЕНИЕ ЗДАНИЙ ФА-УПРАВЛЕНИЯ В ВЫШЕСТОЯЩИХ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ И УНИВЕРСУМНЫХ ПРОЯВЛЕНИЯХ

(1-ая часть)

15 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

08-09.09.07  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Мы пройдемся по 4-м корпусам ФА-Управления на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Пройдемся ножками, значит, и между зданиями, и внутри здания, посетим кабинет, Зал, ну, еще            что-нибудь, что Владыка скажет. Долгая практика, 4-ре здания, 3-4, там,  помещения  внутри здания, но полезно. Зачем? Значит, мы в прошлом году намекнули, что надо ходить учиться в здания                    ФА-Управления на 1-м вышестоящем Метагалактическом, может быть, даже вам не намекали, намекнули другим. 

Но, по итогам года, Владыки подвели итог и выяснили, что в эти здания почти никто не выходил, мало выходило, слово «почти» - это значит, из всего нашего количества был минимум, т.е. ходили по своим зданиям. А парадокс заключается в том,  что, если вы хотите наработать опыт хождения в здания 28-го Дома ФА, вы должны научиться ходить  в здания ФА-Управлений или Учебный корпус Синтеза, потому что там собирается опыт, ну, фактически, всей Метагалактики. А в вашем здании собирается опыт только вашей группы. И иногда, иногда – это более-менее регулярно, лучше раз в неделю, что индивидуально, что коллективно, ну, раз в месяц,  кому как нравится, вам  стоит посещать здания не только 28-го Дома ФА, а  здания ФА-Управлений или  Учебные корпуса Дома                     ФА-Отца Метагалактики. Ну, вот, как вот этот Учебный корпус Синтеза. У Дома ФА-Отца Метагалактики 4-ре Учебных корпуса, мы их объявляли в августе, вы знаете, даже объявлять не буду, сами найдете, но, кроме этого, есть 8-мь Учебных корпусов ФА-Управления. Первые три мы пока посещать не будем: Синархия, Алфавит  и Соорганизация сейчас перестраиваются, их посещать не надо, ну, в ближайший месяц – это подсказка, здания есть, но вы попадете, знаете, как это - в «перестройку», а  вот пять корпусов посещать вы можете – это от Аспекта до Дома ФА. Там перестройки нет, там идет плановая работа, причем, сейчас очень большая суета - там тоже идет перестройка в связи со стяжаниями Едиными. Более того, так как у вас появилось здание на 1-м вышестоящем Универсумном, то, значит, и ФА-Управления появились на 1-м вышестоящем Универсумном, ну, точнее, наше здание там появилось. А значит, есть эти здания как на 1-м вышестоящем Метагалактическом, так и на 1-м вышестоящем Универсумном, логично? 

И вот мы сейчас сделаем хороший «финт»: мы войдем в здание Метагалактическое, поднимемся в этом же здании в комнату Универсумную, потом опустимся в этом же здании в комнату Метагалактическую, ходя  по разным проявлениям. Потом ножками перейдем в другое здание Метагалактически, войдем в один из классов Метагалактических, потом поднимемся в класс Универсумный, потом вернемся в один из классов Метагалактических, выйдем из здания, ножками перейдем в следующий класс… Опять войдем в класс Метагалактический, поднимемся в Универсумный, вернемся в Метагалактический, выйдем из здания, пойдем ножками в следующее. И так побегаем, называется, синтезируя два проявления между собой. Все.

Значит, зачем нужна эта практика? У нас 15-я практика называется Теофа, но где-то год-два назад  у нас была отдельная практика, которая называлась Миракль. Миракль – это жизнь одновременно в двух присутствиях: наверху и внизу, здесь на Физике. Но, когда мы отработали общие детали Миракля, Владыки сказали, это слишком жирно - ради жизни в двух присутствиях держать отдельную практику - и Миракль внесли как часть Теофы или как часть Магнита, ну, точно: частично в Магнит и частично - в Теофе. Но метод Миракля остался, поэтому, чтобы быть в Теофе глубоко и действенно, так же, как,  вот, сейчас с ФА-Владыками, мы должны уметь жить двумя присутствиями: вышестоящим и Физическим. 

Но мы с вами усложняем задачу – Физика, вышестоящая Метагалактика Физического присутствия, потом вышестоящий Универсум (увидели?), вышестоящая Метагалактика. Следующее здание: вышестоящий Универсум, вышестоящая Метагалактика. Следующее здание. Т.е. мы не просто в Миракле двух  присутствий, а еще по вышестоящим проявлениям ходим внутри Миракля. И, вот, практика Миракля была закрыта и переведена в Теофу именно для того, чтоб кроме Миракля мы могли «теофить». И вот Миракль – это, если мы на 1-м вышестоящем Метагалактическом  и на Физике – это Миракль. А вот, если мы с 1-го вышестоящего Метагалактического идем в 1-е вышестоящее Универсумное и обратно – это уже не Миракль, это Теофа, ибо в этот  момент идет перестройка всех наших 16-риц выше и ниже. Все.

Отвечаю на чью-то мысль: на 1-м вышестоящем Едином ничего нет вообще. Поэтому туда ходить не просто «не надо» и, даже, это не иллюзия – пусто. Нет, Владыки и Чела некоторые там появляются, но зданий там нету, еще раз подчеркиваю. Даже, если вы считаете, что они там есть, это касается вашей головы.  В голове есть, на 1-м вышестоящем Едином – ничего нет, поэтому ходить туда не надо. Я не буду комментировать, почему - потому что НЕТ. Вам хотя бы отработать контакт с ФА-Отцом Метагалактики и ФА-Владыками на 128-м, 120-м, там, 116-м присутствии. Этого хватит. 

Единое проявление еще отстраивается. И лучше туда, куда вас не отправляли, самим не ходить. Совет: вы можете попасть в совершенно огненные объятия, а потом удивляться, куда делось ваше тело. Поплавилось. А если вы считаете, что вы вышли в 128-е, значит,  можете выйти на 1-е вышестоящее - вы глубоко ошибаетесь, тяжелее на 1-м вышестоящем. Знаете, почему? Омега Отца.  Когда вы на            128-м, понятно, вы в объятиях Отца, а когда вы на 1-м вышестоящем - идет вся концентрация Отца в вашу физичность. 

А если у вас на 1-м вышестоящем Едином нет даже 16-рицы Единой, а у многих из вас даже ФА-16-рицы нет, на что будет концентрироваться вся мощь Отца? Ни на что. Вот, то самое «пятнышко» от вас и останется, потому что на Физическом вышестоящем концентрируется вся мощь Отца на всю нашу подготовку. Вы скажете: «Почему мы ходим в Универсумное?» А потому, что там наше здание стоит и оно  создает поле 28-го Дома ФА (понятно, да?), пользуясь огнем которого наши Синтез-16-рицы могут появляться на 1-е вышестоящее Универсумное (заметили такой интересный факт?) за счет группового эффекта и тем, что в вашем Доме есть группа Универсумной подготовки, огонь которой там тоже действует, а вы входите в Метагалактически-Универсумный огонь. Поэтому туда вы выходить с Синтез-16-рицей сможете, а вот в Единое ни та группа, ни вы выйти уже не сможете, нечем,  пока вы не отстяжаете 16-рицу Универсумную. Ну, вы этого еще и не знаете, что это такое. Все. Вот такое простое объяснение. Практика. 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь,  возжигаясь их огнем. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь свободы действия на 1-м вышестоящем Метагалактическом в синтезе с 1-м вышестоящим Универсумным присутствием по мере нашей подготовки и реализации данных возможностей нами. 

И возжигаясь этим огнем, из Зала ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом  мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики  Учебного корпуса Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

Стали перед Владыкой Кут Хуми... Есть. Возжигаемся огнем ФА-Владыки Кут Хуми и  выходим вместе с                 ФА-Владыкой Кут Хуми из Зала Дома ФА, опускаясь по ступенькам. 

Смотрим, на какой этаж идем. Попробуйте, опускаясь по ступенькам,  посчитать этажи.  Мы довольно быстро там ходим. Вот, мы уже вышли на один из этажей, 1-й, и входим в одну из аудиторий. На какой этаж мы дошли? Сейчас все в аудиторию собирутся, расскажу. Заодно сканируйте, какая аудитория, кто зашел. Нет, кресел там нет, на пол садиться не надо. Вот, все дошли. 

Мы на 4-м этаже. Аудитория по ходу коридора 2-я слева, т.е. мы шли по коридору и повернули налево, вторая дверь. Владыка сказал, что это Учебная аудитория контакта ФА-Владыки с группой, ну, как бы, учебные какие-то там, так вот (Владыка смеется, говорит: «Названия не будет»). 

А теперь мы возжигаемся Домом ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики и его Учебным корпусом, т.е. все здание пронизано огнем Дома ФА. Возжигаемся этим огнем... Есть.

Ну, а теперь из этой аудитории мы, в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми, переходим в такую же аудиторию на 1-е вышестоящее Универсумное присутствие в Универсумное проявление Дома ФА              Дома ФА-Отца Метагалактики. Перешли. Стали.  

Ну, и просто проживаем другой огонь. 

Выходим из этой Универсумной аудитории в коридор, в Дом ФА Универсумного проявления, и идем вниз по лестнице дальше. На какой  этаж переходим?  Идем. Вот, идем уже по этажу, по коридору этажа, ну, и входим в одну из аудиторий. Смотрим,  куда мы попали, кто дошел. Идем. И какой это этаж? Вот, все уже на этом этаже. Какой этаж? Это 1-й этаж. 

Дальше по коридору мы повернули направо или налево? Направо повернули. Куда попали? В каком классе мы находимся? Мы находимся в Зале Тренингов, там даже по бокам чуть-чуть тренажеры видны, если присмотритесь. Ну, мы стоим в центре, где пустая площадка. Да, в Универсумных присутствиях есть Зал Тренингов. 

Возжигаемся Залом Тренингов Учебного корпуса Дома ФА  Универсумного проявления Дома ФА-Отца Метагалактики и в этом огне переходим из Универсумного проявления Зала Тренингов в Зал Тренингов Метагалактического проявления Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом.  Перешли. Стали. 

Смотрим теперь Зал Тренингов 1-го Метагалактического присутствия вышестоящего, разницу залов. Попробуйте посмотреть разницу  предметной обстановки, если вообще видели ее. 

Ну, и теперь идем за ФА-Владыкой Кут Хуми, выходим из Зала. Куда поворачиваем - направо или налево, выходя из Зала? Налево и идем к выходу. 

Посмотрите, какой холл, когда будем проходить его - довольно высокий и обширный... Есть. 

Выходим на улицу и пешочком идем по улице.  Я знаю, что некоторых это уже напрягает, но мы всего лишь прошли 1-е Управление. Идем вперед от этого корпуса по улице на 1-м вышестоящем Метагалактическом. 

Смотрим или учимся смотреть. Кто нас встречает, навстречу?   Два ФА-Владыки нас встречают. Имена? ФА-Владыка Мория, ФА-Владыка Иосиф. Иосиф сказал: «Пришел в поддержку, чтоб группа не ползала». Кто услышал эти слова? Он громко сказал, чтоб все слышали. Некоторые из вас сразу построились и по струнке пошли, ну, привычка военного действия. ФА-Владыка Мория приглашает в свой Учебный корпус. Мы на площади, где пересекаются дорожки. 

Благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за работу с нами и идем с ФА-Владыкой Морией в Учебный корпус Теофы ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

Там мы продолжаем идти. Входим в здание, смотрим, какой холл здесь. Тоже высокий, вопрос в том,  какой? У него интересная форма, он видится высоким прямоугольником, только вертикально вверх стоящим, да? Но  углы закругленные, т.е. не квадрат вверх идет, а с закругленными углами. В итоге, получаются вроде 4-ре стены ровные, а углов не видно, мягкость такая. И вертикально вверх этажей на 4-ре, а то и выше, говорит Владыка, да, на 6-ть этажей, Владыка сказал. Серьезная система. 

Проходим за ФА-Владыкой. Куда он нас ведет? Сквозь холл – это понятно. Куда идет? Попробуйте сейчас прожить огонь и энергетику ФА-Управления Теофы ФА, его здания. Совсем другой огонь пошел на Физике.  

Мы поднимаемся по лестнице, если вы правильно видите, на какой этаж? На 2-й этаж. На 2-м этаже в какую комнату мы идем? В 3-ю справа, т.е. раз, два, третья дверь направо. Входим. Что вы видите в этом классе? «В Теофе ФА сложнее смотреть» - говорит ФА-Владыка Мория - «Непривычные к этому Огню и Духу». Т.е. здесь вы должны учитывать, что ещё действует Дух, и зрение действует по-другому. В аудитории вы видите, если зашли, парты, причем, такие обычные школьные парты, не студенческие,  именно, школьные, знаете, вот, с открывающимися досками, вот, этими вот, старосоветские, хотя они и сейчас, наверное, есть. Мория смеется, он доволен эффектом, у некоторых такое лицо изумленное: они такого или давно не видели, или не знали. Специально делали этот класс. Разошлись за парты. Мория смеется, говорит: «Чтоб пар выпустить самоконтроля из вас». Надо действовать, а не переконтролировать себя, ну, и ходить быстрее. 

А теперь у нас следующий эффект: мы будем переноситься с партами по парам. Посмотрите на соседа - кто рядом с вами сел за парту? Даже попробуйте услышать его имя. Не-не-не, физически вы не обязательно рядом с ним сидите, не смотрите на соседа или соседку. Это надо смотреть там, кто с вами сел. Сел кто-то, кто находится на Физике здесь.  Имя узнайте его. Я, естественно, за парты не сажусь. Это кто меня хочет засунуть туда? Работаем, работаем, работаем, это практика с ФА-Владыками. Нудновато, но скоро закончится. Все. А теперь, внимание, Мория говорит: «Парты на взлет!» 

Переводим парты из 1-го вышестоящего Метагалактического в 1-е вышестоящее Универсумное в синтезе с ФА-Владыкой Морией (кто-то забыл возжечься огнем с ФА-Владыкой Морией). Переходим. И перешли в Учебный класс Синтеза здания Теофы ФА на 1-м вышестоящем Универсумном присутствии, вместе с партами. 

Телу поднимать парты в переходе очень тяжело, но зато сила нарабатывается. У настоящей советской парты «сидушка» была прибита и ножки «сидушки» парты были совмещены. Поэтому за стулья не беспокойтесь – это специально аппарат для взлета, вместе с сиденьем, вы сидите за партами при переходе – это, кто забыл это. 

Сели в Универсуме.  Есть. Попробуйте прожить Универсумный огонь  здания Теофы ФА. Он отличается, причем очень четко, даже стенки отличаются от Метагалактического, совсем другие ощущения. Встаем из-за парт. 

Мория шутит, говорит... шутит: «Хватит мучить детей, поднимай». 

Из-за парт встаем и идем за ФА-Владыкой Морией. Куда он нас ведет? Ну, понятно, что к лестнице. Вопрос, на какой этаж мы поднимаемся? Ножками, подчеркиваю! 

Уставшие пытались взлететь, их чуть придержали и поставили, не пытайтесь, двигаемся! Идти высоко, подсказываю. На какой этаж? На 7-й идем. Ну, с одной стороны, чтоб запыхались, а с другой стороны, это Мория, как бы, даже подсказку вам сделал. Поднялись. Мы не так много  в практике, как кажется. На 7-м этаже куда идем? Смотрим, 2-й класс налево, т.е. идем по коридору налево. Что это за класс? Выясняйте. На двери тоже написано, если прочтете. Проходя мимо, можете прочесть. Кстати, дверь открыта в коридор или внутрь класса? Внутрь класса. Она открылась влево или вправо, когда вы заходите, т.е. она справа от вас открыта, или слева, когда вы заходите? Внимательно. 

Она открыта справа, к стеночке, и на двери написано «ТЕОФА»  - 5 букв, проходя мимо, они блестючие такие, буквы, крупным-крупным шрифтом, как громадный плакат, «ТЕОФА» и блестят, лишь бы прочли, называется. Даже, если вы узнали, попробуйте прочесть, блестит далеко. Мория смеется, говорит: «Для ворон». У Мории шутливое настроение сегодня... Есть, стали.

Итак, мы в Зале Теофы Учебного корпуса Теофы ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Универсумном. 

Теперь, серьезно, стали. ФА-Владыка Мория где стал? В центре нашей группы. Мы как стали? Ну, по кругу по спирали вокруг него, там, вот, круг-спираль. Я стою сзади группы. Кто там еще стоит? Не ищите  ФА-Владык. Еще стоят три Владыки Теофы ФА - из Владык Отделов Теофы ФА. Мы образуем каре или квадрат вокруг вас. ФА-Владыка Иосиф проводил нас только до здания, чтоб группа быстрее двигалась. Есть. 

Ну, а теперь от Владыки Мории идет вихрь Теофы, вихрь огня. Вы должны устоять, не упав, одновременно вместив в себя огонь, как вихрь. И огонь, который идет сквозь вас, закрутить внутри вас, чтобы вихрь огня закрутился внутри вас... Каждый должен получить вихрь огня. Вот, он сейчас расширяется. Вот, сейчас последний круг, наша группа охватывается вихрем огня, все в вихре огня. Теперь обязательно не просто пропускаете огонь, а вихрь закрутите внутри тела, проживите, как это закручивается... 

А теперь тот вихрь, который у вас крутится внутри, утвердите: усваивается всеми ФА- или Синтез-телами вашими для адаптации к Универсуму, к 1-му вышестоящему Универсумному проявлению в синтезе с 1-м вышестоящим Метагалактическим. 

Ощущения физические, огонь с 1-го вышестоящего Универсумного пришел на Физику. Что вы ощущаете физически? Я подсказываю – в клеточках тела ощущения, хотя огонь, как бы, по телу бегает. Физически... Есть.

И, вот, в этом вихре огня, в котором мы продолжаем стоять вместе с ФА-Владыкой Морией и Владыками Теофы ФА, мы переходим из здания 1-го вышестоящего Универсумного на 1-е вышестоящее Метагалактическое в здание Теофы ФА, в такой же класс на 7-м этаже. Вихрем огня переходим. 

Проживите переход в вихре огня... Стали. Вихрь огня прекращается. 

Мы стоим в Зале Метагалактического Учебного корпуса Дома ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Вот, сейчас вихрь огня ФА-Владыки Мории сокращается. 

Проживите другую аудиторию, разницу. И даже на Физике разницу огня проживите, даже на Физике разница огня чувствуется. Во! Вот, почувствовали. Вихрь огня ушел. Вот эта разница. 

Теперь выходим из учебного класса 7-го этажа и по ступенькам поднимаемся на 8-й этаж в Зал ФА-Отца Метагалактики. Практика завершается. Вышли в Зал ФА-Отца Метагалактики. 

Смотрите, туда вышел кто? Какой ФА-Владыка? ФА-Владыка Кут Хуми. Еще кто вышел? ФА-Владыка Иосиф. Все или еще кто-то? Все, три ФА-Владыки. Всё. Если кого-то нашли, явно спутали с физическим Чело. 

Стали в группу, синтезировались с ФА-Владыкой Кут Хуми, с ФА-Владыкой Иосифом, в синтезе с                ФА-Владыкой Мория - и вместе из Зала Учебного корпуса Теофы ФА Дома ФА-Отца Метагалактики перешли в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое. 

Возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики и, развертываясь в его Зале, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнем, адаптируясь к стяженному и достигнутому. 

И в этом огне возвращаемся в 1-е Физическое присутствие, сюда в класс, фиксируясь в теле. И отсюда, из Физики, благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Морию, Иосифа. 

И эманируем весь возожженный огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, в Дома ФА-Отца каждого и во все Изначальные Дома участников данной практики. Аминь. И выходим из нее.

Комментарии после практики:

А, вот, выйдя, попроживайте состояние -  другое или такое же. Понятно, что что-то другое. Как вы это ощущаете? Практика шла 34-ре минуты… Мы сделали половину практики. Сейчас будет небольшая лекция, а потом будет вторая половина практики: мы опять будем мучаться,  ходить еще по 2-м Управлениям. Надо.
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