15 СиФА, В.Сердюк, 08-09.09.07, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 8 

ПОСЕЩЕНИЕ ЗДАНИЙ ФА-УПРАВЛЕНИЯ В ВЫШЕСТОЯЩИХ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ И УНИВЕРСУМНЫХ ПРОЯВЛЕНИЯХ

(2-ая часть)

15 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

08-09.09.07   г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Cинтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФА-Отца Метагалактики, окутываясь ФА-Изначальным огнём... Возожглись, укутались. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория - Свет, возжигаемся их огнём; синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом - Славией, возжигаемся их огнём и синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном - Антуанэттой, возжигаемся их огнём. 

И в синтезе 4-х пар ФА-Владык переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебного корпуса                   Иерархии ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Стали.

Возжигаемся огнём Иерархии ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. И, вот, тут мы  не ножками будем ходить, а будем передвигаться свободно. И в огне             ФА-Владык мы переходим  из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Книг Иерархического опыта Чело. Перешли. 

На каком этаже находится этот Зал? Поощущайте. 

Перешли, стали в Зале. Стоим  в центре Зала. 

На 6-м этаже, очень просто считать, можно было даже высчитать интеллектуально. 

Теперь, что вы видите в Зале, как вы стоите?  Вы стоите в центре Зала, вокруг много книг со стеллажами. Но посмотрите чуть ниже: чуть впереди стеллажей стоят небольшие столики, ну, достаточно, чтоб сесть, индивидуальные, достаточно узкие, на них лежат открытые книги. Столики стоят вокруг нашей группы. 

А теперь самый хитрый опыт: по Сердцу, по огню найдите свою Книгу (она лежит открытая на столике) и сядьте за этот стол. Если Владыки подойдут и скажут: «Пересел!», значит, не твоя Книга. Ищем. Ходить не надо там, суетиться. Сердцем найди свою энергетику, свой огонь в Книге - и притянись на Книгу. Рассаживаемся. Не листая Книгу (Книги открыты на нужной странице), читайте текст вашего опыта Чело.  Прочитали? По идее, там небольшой текст, относительно, можно уже прочесть. Кто не  прочитал, да и те, кто прочитал, текст  впитайте в Сердце для расшифровки Разума, впитайте с листа, ну, как сосканируйте. 

Встаем из-за стола. Это Иерархическая Книга вашего опыта. Пока вы её читать не будете, вы будете читать это в будущем. В этом Учебном корпусе Иерархии ФА, в этом классе вы можете читать свои Иерархические Книги, записи о вас, лично о вашем Духе. Познакомились. Встали.

Вышли обратно в центр комнаты. Синтезировались с ФА-Владыками Иосифом и Славией, и с остальными ФА-Владыкам - и переходим в Зал Подготовок Чело, так он называется. Вышли. 

Попробуйте ощутить, на каком вы этаже. На 4-м, вы перешли на 4-й этаж. Поощущайте здание «вверх-вниз», проживать должны, мы идем другим опытом. Что значит Зал Подготовок Чело? Посмотрите по стенкам – ну, как маленькие ступеньки, идущие вертикально вверх, они очень небольшие. 

Ну, а теперь вы должны ощутить, на какую ступеньку, взлетая, вы должны стать, причем, на ступеньке место только для ваших стоп, все остальное стоит вертикально. Действуем. Внимание! Взлетаем - и на свое место иерархическое, на свою ступеньку. Сидеть там нельзя, там стоять надо. Это специальный Зал для таких тренировок. Стали. Нет, не все стали. Те, кто стал, обустраивайтесь сейчас, стойте, настраивайтесь. Становимся. Некоторым Иосиф указывает, где стать. Сейчас узнаете, что будем делать. Стали.

А теперь Иосиф включает огонь Иерархии и на каждую ступеньку идет свой Иерархический огонь, Иерархический огонь вашего поручения, вашей задачи и вашей работы - возожгитесь им. Вы - как часть Иерархии и у вас есть собственный Иерархический огонь после прохождения 14-го Синтеза, т.е. тот огонь, который вы несёте. И через этот огонь вы опыт вносите в Иерархию ФА в целом, восходя Синтезом. Возожгитесь этим огнём.  

Что горит, в первую очередь, в этом огне в вашем физическом теле? Стопы. Этот огонь, в первую очередь, должен возжечь стопы - тогда вы идёте правильным путем. 

Если возожглись руки - вы делаете правильно, а путь вызывает вопросы. Если возожглось тело – вообще-то тело здесь, но должны гореть стопы и руки, в первую очередь. Закон: руками и ногами человеческими... Есть. 

Ну, а теперь впитайте Иерархический опыт в вас, зафиксируйте его.

Внимание! И сложный опыт: синтезируемся, находясь на ступеньке, с Фа-Владыкой Иосифом. Мы переходим из этого класса на 1-м вышестоящем Метагалактическом в такой же класс на 1-м вышестоящем Универсумном присутствии Иерархическим огнём. Возжигаемся Иерархическим огнём - перешли на 1-е вышестоящее Универсумное  в Учебный корпус Иерархии ФА, 4-й этаж, Зал Иерархического огня. Стали на свои же ступеньки, только Универсумные. И возжигаемся Универсумным огнём Иерархического опыта каждого из нас... Возожглись. Вот, теперь проживаем Универсумный огонь  во всех. Он с трудом, просто, входил, мы ждали, пока вы его впитаете. 

Теперь все вместе возжигайтесь Универсумным огнём Иерархического выражения в каждом из вас. Вы - как часть Иерархии Универсумного режима действия. Универсумный режим проявления. 

И в этом огне в синтезе с ФА-Владыкой Иосифом мы переходим с 1-го вышестоящего Универсумного в Зал Иерархического огня 1-го вышестоящего Метагалактического Учебного корпуса Иерархии ФА. Возвращаемся. Проживаем разницу огня. Вернулись. Разница огня... Есть. 

Чуть взлетаем, возвращаемся в центр Зала. Становимся вокруг ФА-Владыки Иосифа. И в синтезе с                     ФА-Владыкой Иосифом переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 8-й этаж здания. Стали в Зале. 

Синтезировались с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, Мория - Свет,  Эоан - Антуанэтта, с Фа-Владычицей Славией. И возжигаясь  синтезом 4-х пар ФА-Владык, переходим из Зала Фа-Отца Метагалактики Учебного корпуса  Иерархии ФА  в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебного корпуса Логоического  Правления ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Перешли. Стали. 

Проживите разницу огня Иерархии ФА и Логоического Правления ФА. Огонь другой или нет, звучит                по-другому или нет? Прожили. 

Ну, а теперь с ФА-Владыкой Эоаном... мы синтезируемся с ФА-Владыкой Эоаном и в синтезе с ним переходим в Зал Логоического Правления ФА на… определитесь, на какой этаж мы перешли? На 5-й этаж, вообще все просто. Это Зал Логоического Правления ФА. Стали там. 

Где мы оказались? Что за Зал, что вокруг нас, именно, вокруг нас? Вокруг нас стоят Логосы. Мы оказались в Зале Логосов. А вы присмотритесь, это очень и очень интересные товарищи, это Логосы Глобусов Метагалактических. Их 24-ре. Смотрите, как они проявляются в пространстве. Нет, они были в Зале, но вы их должны были увидеть логоически. А теперь они переходят в состояние Чело. Надо прожить Логосов. Смотрите, у некоторых из них... они окрасились до пояса, а ниже «окраски» нет, ну, как бы, показывают, что они наполовину видимы, наполовину – нет. И смеются: у вас такой изумленный вид, у некоторых там. Логосы могут всё. 

Ну, а теперь тот опыт, который я вам предлагал в лекции. Попробуйте сонастроиться и найти того Логоса, с кем вы реально контачите. Не надо бежать к ним, просто найти и узнать: номер Метагалактического Глобуса, с кем вы реально контачите. Подойдите к Логосу, к которому вас тянет или который подтягивает вас глазами, там, энергией, огнём, и спросите цифру.  Какая цифра у вас в голове? 

Не надо выбирать. Товарищи, вы  на Логоическом Правлении! Выберете неправильно - вас за это накажут. Здесь всё однозначно. Надо просто найти своего Логоса. Вот, так лучше для некоторых. Нашли. И осознавайте, что у вас контакт с этим Логосом. От этого отталкивайтесь дальше. Я в лекции подсказывал, что контакт в пределах 16-ти. Если услышали выше – Метагалактический курс это не касается, только «универсумные» могли услышать. Всё очень просто, Закон незыблем: даже 15-ть, ну, 16-й - с натяжкой, у некоторых. У некоторых – это, кто утверждён Ведущим. Всё просто. 

Ну, а теперь стоим в центре между Логосами и возжигаемся перекрёстным Логоическим огнём, он так и называется. Просто возжигайтесь, только не Логоичеcким, а перекрёстным Логоическим огнём. Что это значит?  Это каждый Логос Глобуса на вас влияет и этим влиянием вы тянетесь на законы того или иного Логоса, называется, перекрёстный Логоический огонь. Почувствуйте, куда вы потянетесь; законы какого Логоса вы будете исполнять, действуя по жизни, ну, на данный момент. Возжигаемся. Это сложная практика. Действуйте... Зафиксировались. 

Ну, а теперь, огонь какого Логоса горит у вас? Определитесь - цифра Логоса, горящего в вас. У каждого из вас возжёгся один Логоический огонь. Какого Логоса? Номер. Вот с этим Логосом вы сейчас контакт и поддерживаете... Есть. Благодарим Логоическое Правление, Логосов Глобусов. 

Синтезируемся с ФА-Владыкой Эоаном. Возжигаемся огнём ФА-Владыки Эоана и переходим в Хранилище Логоических Книг для 1-го вышестоящего Метагалактического присутствия. Перешли.  

Не-не! Книги мы не будем читать, это потом, это не важно сейчас, там интересней есть место. Где  мы оказались? Смотрим, очень интересная архитектура помещения. «Дизайн» - Эоан поправляет. Под древние стены, с такими, как булыжниками, выложенными. Это не значит, что мы в подвале. Выясните, какой этаж? Сейчас будете смеяться - 2-й. А такое ощущение, что мы в подвале. Правда? Специально сделано. 

Ну, а теперь, зачем мы сюда пришли? Подсказываю – обратите внимание на стены. То, зачем мы сюда пришли, находится на стенах. Мы стоим где-то в центре, вокруг нас стены. Там, вдалеке,
что-то есть, но меня интересует не вдалеке, а на стенах. Эоан вам не подскажет - кто-то на него смотрит недоуменно. Эоан улыбается и ничего глазами не покажет вам. 

Если вы поднимите глаза чуть выше стен, в сторону потолка, но на стену - вы увидите прямоугольные или квадратные ну, доски, там, или надписи, ну, как окантовка картин, а внутри - надписи. Это называется Скрижали, если взять древний язык, и Станцы, если взять новый язык. Вот, где-то написаны древние Скрижали, а где-то написаны новые Станцы. Определитесь, вот, справа или слева от ФА-Владыки Эоана, став лицом к нему? Где Скрижали, а где Станцы, если вы стоите лицом к ФА-Владыке Эоану? Если вы стоите лицом к ФА-Владыке Эоану, справа от вас - Скрижали,  слева от вас  - Станцы. От ФА-Владыки Эоана справа - Станцы, с правой руки ФА-Владыки, слева - Скрижали. 

Теперь найдите свою Скрижаль. Там достаточно досок под потолком – ну, это такие прямоугольные, почти камнем выложенные. Надпись, если вы глазами найдёте свою, для вас возожжётся, хотя некоторые надписи и сейчас горят, но она станет ярче. Поищите глазами ту надпись, которая для вас разгорится. Скрижали, подчёркиваю, направо от нашей группы. Все вместе лицо туда повернули и смотрим. Если надпись засветилась, читайте - это ваша Скрижаль...  Прочли, ну, должны.  

Ну, а теперь поворачиваемся к прямо противоположной стенке. И точно так же, глазами, ищем вашу Станцу, то есть  та Станца, которая логоически направляет вашу жизнь в этот период. То же самое – на стенке надпись. Вокруг каждой надписи окантовочка такая, знаете, как рамочка,  поэтому вы можете их различать по рамочке. Читайте. Это крайне важный момент... Прочли. Завершайте чтение. Со Станцами должно быть легче, чем со Скрижалями.  

Значит, а теперь утвердите, что Скрижаль и Станца впитываются в вас.

А теперь из этого Зала, синтезируясь с ФА-Владыкой Эоаном, переходим в такой же Зал на 1-м вышестоящем Универсумном присутствии в здание Логоического Правления ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики. Перешли. Стали. 

Смотрим другой Зал. Мы специально вас поймали, когда вы читали, голова отвлеклась. Стали. Чем отличается Зал по дизайну? Стенки другие. Кирпичи или камни выложены, но не круглые, ну, или плитами там, вот, что-то такое. Нет, у меня больше, как кирпичи, такие, или камень. И Зал светлее, более светлые стенки, не такие тёмные, ну, более светлая окантовка, что ли. 

Ну, а теперь, то же самое. Что мы здесь должны прочесть? Ищите глазами. Нет, здесь не будет Станцы и не будет Скрижалей. Здесь Заветы - и находятся они за спиной ФА-Владыки Эоана, не справа и слева, как в Метагалактике, а прямо, как вы стоите лицом к ФА-Владыке Эоану. Поднимите глаза чуть выше, над Эоаном - и ваша строчка засветится. Вы сами должны над глазами найти строчку, там много строчек подряд написано, ваша строчка одна, которая, на ваш взгляд, засветится вашим глазам, не удивляйтесь этому - это многомерность. Прочтите вашу строчку, всё остальное можете не читать - вы или не прочтёте, или ошибётесь. Главное сейчас – ваша строчка. Какой Завет вам дает Логоическое Правление? Над чем работать, что называется... Прочли. Эоан говорит, будете сами ходить читать, кто не прочёл, пока не прочтёте, ну, в перспективе. Возвращаемся из этого Зала. 

Попробуйте прожить Универсумный огонь в этом Зале. Мы в Универсумном вышестоящем присутствии.

А теперь из него переходим в такой же Зал в Метагалактическом присутствии - в здание Логоического Правления ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Стали в этом же Зале, где Скрижали и Станцы. Ощущения разные или нет, проживания? 

Ну, а теперь из Зала Скрижалей и Станц переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебного корпуса Логоического Правления ФА. Стали. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, Мория - Свет, Иосиф - Славия и ФА-Владычицей  Антуанэттой. Возжигаемся огнём  4-х пар ФА-Владык и переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики ФА-Изначальным огнём укрепить все наши стяжания, накопления и развернуть в нас для применения, для ПРИМЕНЕНИЯ.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь,  Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоана - Антуанэтту. 

Возвращаемся в Физическое  присутствие и просто выходим из практики, ничего не эманируем. Оно само из вас эманируется. Значит, Скрижали, Станцы и Заветы можете позаписывать...

Комментарии после практики:

Первое, когда мы работали с Домом ФА и Теофой ФА, нас заставили ходить телами. Было  и легко, и тяжеловато. А когда мы работали с Иерархией ФА и с Логоическим Правлением, нас заставили ходить сквозь присутствия. Почему? 

Потому что Теофа ФА заинтересована в телесной активности, а Дом ФА отслеживает условия, как тело активируется в окружающем проявлении, и было интересно походить телами и передвинуться. А задача Иерархии ФА – чтоб вы чётко могли ориентироваться на присутствиях, как бы, связывать присутствия. А Логоическое Правление – его задача не чёткое хождение по присутствиям, а выражение ваших накоплений, вот, как вы выражаете накопления. Любую из практик, особенно, с Иерархией и с Логоическим Правлением, можно разделить на несколько практик. 

Допустим, отдельно возжигаться Иерархическим огнём, отдельно возжигаться практикой с Логосом, это само собой разумеется. Владыки вам дали по 2-3 практики в одной, чтоб вы этот опыт, если он вам нужен, постепенно разработали, на перспективу. Просто нам некогда делать массу практик, мы их компонуем в одну... Фактически, повторяя хотя бы часть этих практик, вы будете учиться выходить реально в Метагалактическое ФА-Управление. 

Второе, когда вы прочли Скрижали и Станцы. Зачем? Вы запишите, пожалуйста, что Скрижали управляют вашей деятельностью, вашей жизнью. Если вы прочли Скрижаль – это управляющий момент. Грубо говоря, прочитав Скрижаль, вы не можете  не сделать это, такой совет вам, как бы по сумасшедшему она для вас ни звучала. Но это не значит, что вы обязаны, иначе вам «голову оторвут», нет,  слово УПРАВЛЯЮЩАЯ. Да? Если эта Скрижаль написана, значит это однонаправленное действие, в этом направлении идёт какое-то действие и вас, буквально, толкают в это направление. Это не значит, что вы должны исполнить так, как написано, но это значит, что это направление настолько однонаправлено, что вам всё равно придется с этим, ну, если не разобраться, но это как-то исполнить. Если вам не нравится - как-то выкрутиться, исполняя. Грубо говоря, в этой ситуации вы обязаны поучаствовать. Результат ситуации, вывод ситуации не обязательно такой, как написан в Скрижали. Вопрос в другом. Управление означает, что это однозначно происходит. 

Если вы в этом участвуете сознательно, вы можете, ну, понятно, определив этапы, выйти на то, что вам надо, или что там Владыка вам поможет. Если вы не будете в этом участвовать, Скрижаль сама вас выведет на то, что получится, причём, там не всегда определено, что получится. Она просто действует. Вы должны пройти такой Логоический опыт. Почему? Скрижаль складывается, исходя из ваших предыдущих накоплений,  и, когда синтезировался некий объём накоплений, на этот объём накоплений выходит Скрижаль, которая, действуя, поможет этот объём накоплений (что сделать?) применить, отработать, выработать, преобразить, в общем, что-то с ним сделать. И когда выходит Скрижаль на этот объём опыта, её действие - однозначное, жёстко направленное и неизменяемое, но итоги действия Скрижали могут быть разные. Знаете такое, хочешь жить – умей вертеться. И если будешь вертеться быстрее (понятно, да?), ты можешь обойти Скрижаль. Нельзя сказать, что она будет только к этому опыту приводить, но, если ты не будешь вертеться, она тебя по стенке размажет своим итогом. Вот это Скрижаль. Она жёсткая, даже, некоторые ученики, кто понимает, как действует Скрижаль, говорят, что она жестокая, потому что ей всё равно. Она исполняет. Знаете, как тупой механизм: он действует, он тикает и всё, в нужный момент взорвётся, если ты не остановишь. Не остановил – взорвалось, ну, и ладно, ты ж сам не остановил, а мог бы, раз прочёл. Вот, это действие Скрижали...

Кто-то скажет – это плохо. Да это нормально - она ведь притянулась на ваш опыт! Называется, лучше Скрижаль пускай вас взорвёт, чем Логосы вас замучают в каких-нибудь больших видах жизни. Т.е. Скрижаль приходит тогда, когда у вас есть большой опыт, и чем Логосу вас мучить массу воплощений, лучше Скрижаль за несколько лет вас... ну, это называется так, на логоическом языке,  Логосы говорят: «Лучше Скрижаль пускай  приведёт его в порядок, чем я буду мучить его 5-6 воплощений». С этой позиции вы сразу скажете – выгодно. Но пока вы будете приходить в порядок, вы будете клясть всех и,  в первую очередь, Скрижаль за то, что вы проживаете. Поэтому, прочитав сейчас Скрижаль, вы должны -   «руки в ноги», очень долго не откладывать, тем более вам дали прожить, и подумать, как  вертеться по жизни, чтоб Скрижаль применялась, ни в коем случае вы от неё не отходите. Это не значит, что вы вокруг неё обойдете, не-е-ет - чтоб она применялась, но, вот, как она применялась? Знаете так, она может примениться на 100%, может - на 5, потому что на 95 вы успеете правильно вертеться. Ладно, на 50%, а на 50 - вы попросите прощения и вас простят. Увидели? Мягче будет действовать, выводы сделаете адекватные. Это действие Скрижали. Учиться этому – обязательно. Причём, действие Скрижали сродни Дхарме – это, с одной стороны, ваш  опыт, ну, несколько, такой, сложный, я бы сказал, но если накопится много и Скрижаль это не перестроит – начнется ваша Дхарма. Т.е. Скрижаль включают, чтобы не появилась Дхарма – долг на века, называется. Поэтому, если кармически, логоически, вы что-то не отработали или надо отрабатывать долго, нудно, много воплощений за что-то - вам включают Скрижаль, называется, спасение от Дхармы. Если Скрижаль не сработала, вам записывают Дхарму -  и тогда уже вы будете исполнять то, что записано в Дхарме, в одной из жизней обязательно, пока не исполните. Увидели? Поэтому, с этой точки зрения Скрижаль, которую вы прочли, очень полезна. Если вы не прочли – ходите в этот Зал и читайте – каждому из вас была предписана одна из Скрижалей. Ситуация простая: если вы прочли - вы сообразите, как действовать, если вы не прочли - Скрижаль за вас «сообразит», как действовать, и вы всё равно ее проживёте. Это не обязательно «страшный»  опыт – это просто Скрижаль. Хотя для вас  может быть страшный  или не страшный.

Станца. А вот Станца, в отличие от Скрижали, не управляет, а определяет ваше действие. Знаете, есть управляющий момент - когда надо, а есть определяющий момент, называется - куда бы ты ни пошёл, тебя всё равно юзом будет подталкивать к этому исполнению. Ну, вот, есть  такие люди, которые даже, если ведут себя правильно, не могут не задеть соседа, вот, они шёлковые, они обещали быть шёлковыми, но, проходя мимо, кого-нибудь, ну, хоть дёрнут, хоть чуть-чуть. Вот это Станца. 

Это когда вы, вроде, действуете правильно, но Станца вас подводит к тому, что вы обязаны что-то сделать, знаете такое, вы не можете не сделать это. Причём Станца, в отличие от Скрижали, она немного дзэновая, она вас подводит к этому, вы сопротивляетесь,  говорите: «Да, я всё понял, это не моё». В нужный момент вы забываете всё и действуете, как нужно Станце, ну, в самый последний момент. Т.е. вы помните, что вы будете делать правильно, но в последний момент действуете не вы, действует Станца, потому что она определяет стиль, методику или цель, или задачу вашего поведения, вот, в этих ситуациях. 

Поэтому, если вы прочли Станцу, знайте, что это определяющая Станца. У вас по жизни что-то происходит, исходя из этой Станцы, или началось происходить, именно поэтому она попалась вам на глаза. И раз она определяющая, вы должны быть готовы действовать так, как она определила. Продумать заранее варианты действий. И Станца не срабатывает только тогда, или срабатывает, как вам выгодно, именно выгодно, вот тут не надо обижаться, не надо стесняться, выгодно, когда вы имеете массу вариантов выхода. Чем больше вариантов выхода из любой ситуации вы надумали, тем круче вы выйдете из Станцы. Причём, самое интересное, если вы вывернетесь из действия Станцы, в хорошем смысле слова, когда она действует, определяет, а вы смогли простроить ситуацию так, чтобы  и исполнить, и выйти, в общем, не так, как Станце надо - сила Станцы переходит вам, потому что вы ее обыграли. И вот тут идёт рост Логоической силы в человеке. Чем больше Станц он накопит «выкрутасиками» своими, когда он выкручивается из тех мест и ситуаций, где выкрутиться нельзя, а он выкручивается и умеет это убедительно и выразить словом, и показать действием, тем больше Логоичности в этом человеке накапливается и тем более логоичным он становится. 

Станцы, которые определяют наши линии действия, с одной стороны, определяют выражение нашего опыта, чтобы мы перестроились. Станца даётся, чтоб мы преобразились, перестроились. С другой стороны, умея действовать Станцами, мы накапливаем Логоический опыт. И с третьей стороны, если мы имеем массу вариантов выхода, согласны, что Станца действует, но, оперируя массовыми вариантами, находим тот вариант и обыгрываем её действия - её сила переходит к нам. И мы на шаг, если не на два, если не на десять, ближе к Логосу, ну, то есть начинаем выражать Логоически  - вот это Станца. Звучит, так, странновато, но совершенно правильно.

И третье - Завет. Завет – это, обычно, показ целей или тенденций, которые вы не учитываете, но которые у вас есть или уже будут, но вы  пока не видите. То есть, это, как бы, Завет - что в перспективе у вас, обязательно, эта цель, эти задачи исполнятся. Будут. Вам Завет – исполнить это. Как исполнить, зачем исполнить – это варианты. Завет – вы должны, вам необходимо исполнить это, а вот в каких вариантах – вы должны сами решить. Знаете, как завет, это как завещание - обязан исполнить.  Если не исполнил – получил наказание. Вы скажете: «А зачем мне это исполнять?» А затем, что ваш опыт, который вы накопили, требует и взывает к такому исполнению, поэтому Завет даётся, именно, когда ваш опыт взывает к чему-то, что вам надо. Увидели? Увидели.

Ну, и зачем мы всё это проходили? Затем, что из действия всех этих трёх вариантов, в Логоическом Правлении, вырастает Дхарма. Если что-то из этого вы не исполняете, неправильно делаете - у вас записывается это в Книгу Дхармы. Книга Дхармы находится в Теофе ФА у ФА-Владыки Мории. Есть такое, самое сложное хранилище, самое тайное, кстати говоря, в Доме ФА-Отца Метагалактики - Хранилище Книг Дхармы. У каждого из вас есть своя Дхарма – это неправильное выражение Скрижалей управляющих,  Станц определяющих и Заветов направляющих. Если всё это вы           когда-то «послали» всерьёз и надолго – Дхарма вам обеспечена. А уж если три слились в одно – лучше не говорить, что значит эта Дхарма...

Вы должны осознать, какая Скрижаль из Дхармы вытекает, как управляющая; какая Станца из Дхармы вытекает, как определяющая; и какой Завет направляющий вы когда-то не исполнили или должны исполнить. Если вот эти три вещи вы осознаете, вы за Дхарму можете попросить прощения, не исполняя ее. Если эти три вещи вы не осознаете, не расшифруете, вам Дхарму придется исполнить...

Запомните, Скрижаль, Станца и Завет – три ключа, которые решают любую проблему в Доме           ФА-Отца Метагалактики. Т.е., если вы подобрали чётко три ключа... вы решили проблему. Потом можно  просто просить прощения у Отца и забыть об этом. Если вы попросили прощения у  Отца, но это решение не нашли, вы прощены, но исполнять вы это будете, только это будет называться не наказанием, а просто жизнью... Чтобы перестроить опыт, который вас туда тянет, есть Скрижали, Станцы и Заветы. Они перестраивают, перелопачивают, рихтуют любой опыт, если вы правильно найдёте три ключа. 

 Набор текста: Бляшенко Валентина 

Проверка и редактирование: Рыбникова Марина

 VOICE 003 (03:15:30)

Практика 8, стр. 5 из 5

