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 ПРАКТИКА 9

УЧЁБА ПО ДХАРМЕ В ЗАЛЕ ДХАРМЫ  ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
15 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

08-09.09.07  г. Киев 

Комментарии перед практикой:
В 5-й расе был очень знаменитый Зал, тайный такой Зал, но был - «Зал трёх Ключей». Заходишь, там всё пусто, но если внимательно присмотришься к огненным письменам на стенках, найдёшь вот эти: Скрижаль, Станцу и Завет. Найдёшь их правильно и соединишь - ты точно выпутываешься из любой ситуации, это закон. Вот, этот закон продолжает действовать в 6-й расе. 4-го Ключа пока ещё нет, несмотря на 4-рицу. Ну, наверное, 4-й Ключ будет Синтез - научиться применять это в синтезе. В предыдущей эпохе ты должен был найти один Ключ − обработать, потом второй Ключ, если поступенчато, а потом третий, снизу вверх, а сейчас мы берём сразу три и вместе, этим отличается старая эпоха от новой. Увидели?

Звучит немного фантастически, отдаёт фантасмагорией, но в Логоическом Правлении, если вы Логосу предъявите три Ключа, он от вас «отстанет». Он скажет сразу: «Ты свободен» или «Ты исполнил всё». Если вы не предъявите, он вас заставит применять опыт, вот тем огнём, который вы проживали, перекрёстным огнём Логосов. Кстати, перекрёстным огнём Логосов: Логосы конкурируют за каждого из вас, потому что, если он сможет повлиять на человека, который имеет 15 огней ФА-Отца Метагалактики в Огнесинтезах, он получит 15-ричную Силу от ФА-Отца Метагалактики. Поэтому они заинтересованы, чтоб вы сотрудничали, именно, с их Глобусом, и конкуренция там очень высокая. Правда, не надо от этого гордиться, называется, если вы выходите на Глобус, значит, вы… ну, гордиться нечему, значит, вы Синтез неправильно применяете, потому что работа Глобуса − это Мать 5-й расы. Увидели. Но контачить с одним из Глобусов вы обязаны и чем выше будет этот контакт, у меня он тоже есть, и чем выше по Глобусам будет этот контакт, тем лучше для вашей жизни, потому что, чем выше Глобус, тем больше вариантов и «выкрутасиков» вы можете себе позволить в любой ситуации, выходов будете иметь больше. Несмотря на ситуационный тупик, где вы оказались, вы всё равно выход найдёте. Увидели? Увидели.

Ну, и, вот, практика 15-го Синтеза, называется, «Зал Дхармы». Значит, что это такое? Ну, понятно, что у нас из прошлой жизни масса Дхарм. Это одна из ключевых этапных практик экзамена: как вы сможете прочесть, впитать и расшифровать Дхарму, причём, с вас не требуют это сделать на Синтезе, с вас это требуют сделать между Синтезами, с 15-го по 16-й. Правда, не значит, что она включится, нет - значит, что вы должны её расшифровать. Поэтому, если кто-то не видит, вы Листик впитаете, а дома выйдете в свой Дом Отца на 14-е присутствие, Дом Отца Метагалактики, достанете Листик из сердца и прочтите его, т.е., добейтесь, чтоб вы его прочли, или же, если вы вообще ничего не видите, Листик можно поднять в Головерсум и приказать: «Развернись ситуацией», чтоб вы увидели. И вот то, что там сложится в ситуации, вы должны как-то обдумать, обработать и увидеть вашу Дхарму, ваш долг, ну и т.д. …
Если вы что-то в Дхарме прочтёте, задумайтесь и, как бы это печально ни звучало и неудобно для вас, есть социальные моменты и представление профессионалов вокруг нас, а есть Дхарма. Как вы думаете, что выше? Дхарма. Если вам положено, вы должны, только, согласиться всё исполнить. Есть другая проблема. Если вам положено в этом возрасте, неважно в какой жизни, вам всё равно придётся это пройти. Ну, я говорю о Дхарме женской, которая самая, такая, тотальная, которая женщин больше всего мучает - рождение детей, потому что это ответственность на ближайшие лет 20, а то и больше. Я это понимаю… я именно этот пример и привожу, что Дхарма тотальна и пока не исполнишь, она не снимется, можешь попробовать  выкрутиться Скрижалями, Станцами и Заветами… Но, опять же, после того, как вы расшифруете Скрижалями, Станцами и Заветами, надо спросить у Владыки Мории: «Дхарма закончена или придётся исполнять?» Всё понятно? Всё. И если вы правильно расшифровали Ключи, и если у вас хватит огня, вы можете её преодолеть. 
Ну, и ещё подсказка Дхармы: если вы взойдёте выше, намного выше, чем действовала Дхарма, ну, порядков на 10 (помните, Отец, 10 единиц, в 10 раз больше даёт), и отдадите за Дхарму в 10 раз больше огня - она будет исполнена. Ну, допустим, вы не можете рожать физически, но у вас 64-е Тела, если 10 из них родят… (вы поняли меня, а я вам ничего не говорил, это случайно)… т.е. Дхарму, нельзя подсказывать Дхарму. Если ты подсказал, условия Дхармы поменялись, Дхарма осталась, но исполнять ты будешь другое. Увидели? Поэтому, даже подсказать нельзя, ты можешь однозначно сказать, что «исполняй». Но как «исполняй»? Вот, поэтому у нас 64-е Тела растёт. Правда, есть другая проблема. Если эти Тела выросли и стали взрослыми, ну, чтобы пройти период 18-летия… а то некоторые Тела отстяжали и забыли о них, и они продолжают в люльках валяться, а потом скажут: «Дхарма! Рожай», но при этом забыли выяснить, сколько лет вашему Телу. Это вы, конечно, помните, что 15 месяцев назад стяжали, и думаете: «Выросло». Там рост быстрый, оно может, даже, стать взрослым, в зависимости от вашего огня, а может так и остаться в люльке, и детский сад Владычицы Свет обеспечивает ваше Тело…  Вот, и думайте, что эти Тела…  надо взращивать, чтоб с ними работать. Всё, практика, я вас настроил. Владыка Мория сказал: «Перестроил, называется». Владыка Мория сказал, что осознайте, что Дхарма - такое же естественное условие жизни, как Жизнь и Смерть. 
Есть такой ключ: Жизнь справа, Смерть слева, вверху Дхарма, внизу действия по Жизни, которые могут быть кармические, могут быть не кармические, ну, действия. Между ними всеми рождается то, что мы называем Кармой или то, что мы называем ситуациями, событиями, условиями, вот, тут посередине, а здесь действия Жизни (внизу), а Дхарма, вот, здесь (вверху). 
Если Дхармы нет, ты в действиях свободен; если Дхарма есть, твои действия обязательно идут в эту Дхарму. Всё. Есть ситуации, когда Дхармы нет, но тогда и Жизнь, и Смерть тоже - свобода, в своих действиях, свобода.

Давайте так, вы стяжаете Синтез. Это полезно? Полезно. В Синтезе есть естественные условия Дхармы? Есть. Тем, что вы стяжали у Отца огонь 15-ти присутствий, вы получили быстрый избыточный рост, значит, у вас есть Дхарма отдать этот огонь и рост другим. Логично? Ну, Отец же вам дал огонь? Дал. За что? Энергопотенциал не в счёт − это мелочь, Отец даёт в 10, а то и в 100 раз больше… Вы вдумайтесь, вам дают Огнеобраз, который вечен, значит, чтобы отработать это (это, фактически, Дхарма), вы должны его просто применить в Доме ФА-Отца Метагалактики, не обязательно здесь - на улице, на работе, в семье, где угодно, лишь бы применили и передали этот огонь другим. Как это называется? Дхармой. Это Дхарма. И, с одной стороны, это ваш рост в огне, а с другой стороны – Дхарма. Дхарма – переводится «долг»: получил сам − отдай другому… Т.е., ты должен отдать долг того, что тебе дали жизнь, создали жизнь, развернули жизнь. Поэтому, с одной стороны, мы восходим огнём, с другой стороны - уже получаем элемент Дхармы. И нельзя ничего по жизни получить, не получив Дхарму! … Я поэтому говорю: «Никогда не берите в долг!» Даже, если вам подарили эти деньги, в следующих жизнях вы обязаны будете подарить столько же, а то и в 10 раз больше. Это касается даже завещаний…(Пауза)… Чувствуете? Это Дхарма: вам дали, значит, вы обязаны отдать другим больше, чем получили...
Поэтому, куда ни шагнёшь, по итогам Теофы, обязательно какая-то Дхарма есть. Но Дхарма может не складываться, если ты быстро «выкручиваешься» из разных действий и имеешь массу огня, которой ты можешь эту Дхарму раскрутить и отдать другим. Она только приходит, а ты огнём её раскручиваешь в Теофе и отдаёшь - и у тебя Дхармы нету. Поэтому, самый лучший выход из Дхармы − большой объём огня и быстрая Теофа, которая отдаёт эту Дхарму. Ну, вот, теперь рассказал. Практика.     
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом                  ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми − Фаинь.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                   ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики разрешить развернуть часть Дхармы каждого из нас для обучения дхармическим условиям, их применению и реализации в осознанном режиме Чела в каждом из нас. И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь дхармических возможностей развёртывания, возжигаясь этим огнём. 
Мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся огнём ФА-Владык Мории и Свет и переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Дхармы Дома ФА-Отца Метагалактики (по указаниям ФА-Владык Мории и Свет). 
Стали в Зале, в центре Зала. Посмотрите на него - вверх, по бокам, вокруг − громадный, высокий Зал. Слово «громадный» − это правильное ощущение, максимально высокие потолки, ну, метров 8, максимальная пространственность вширь и вглубь, называется, 20 на 40, где-то так, ощущение такое, это по отношению к нашему размеру тел, а то и больше, наверное, нет 20 на 40, наверное, мало, вы что, 80, наверное, на 30, на 40, вот так, ещё в 2 раза больше, шире, наверное, ещё больше, ну, в общем, ориентировка такая.
Теперь поворачиваемся: недалеко от стен стоят пюпитры (ну, это такие высокие, как, столики). Найдите свой, называется, то же самое, как с Логоическими Книгами - вы «не свой» прочесть не сможете, очень просто всё. Сердце открывайте, Тело отпускай, знаете такое, ноги сами поведут к вашей Дхарме, есть такой закон, поэтому отпустите Тело и скажите: «Пускай оно само дойдёт к его пюпитру». Идём. Ну, и расходимся по местам (некоторых ФА-Владыка Мория направляет).
Ну, стали за пюпитром, Лист перед вами. Это выдержка из вашей Книги. Всей Книги вам пока не покажут и не вручат, просто Лист. Читайте. Это можно не только читать, а развернуть голограмму и вы увидите ситуацию над Листом, причём, это ситуация та, что УЖЕ влияет на вашу жизнь. Это не так, что «выдрали» и будет - это уже есть. Даже, если вы это не видите, вам показывают, что есть… Не надо ещё впитывать листы. Осознали. 
Ну, а теперь такая ситуация - учёба на Дхарму. 
Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики (стоя возле пюпитра), возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне возжигаемся Универсумным огнём, Единым огнём и раскручиваем вокруг нас этот огонь, ну, как вихрь такой, Единый и Универсумный огонь, сколько у нас есть, сколько бы ни было. 
В этом огне синтезируемся с ФА-Владыкой Морией, стяжаем и возжигаемся Метагалактическим огнём. 

И вот, если вы прочли и увидели, попробуйте решить: или как будете исполнять, или нужно ли это вам делать. Нет, можно попросить прощения; здесь вопрос - не попросить прощения. Что вы можете сейчас отдать, чтобы эта Дхарма не исполнялась? Вещи ваши не нужны, деньги тоже. Ну, допустим, огонь Единый на Планету и выдержать максимальную силу; огонь Универсумный по Метагалактике сквозь ту Теофу, которая вертится. 
Ну, самое простое: попробуйте выяснить, сколько Единиц Огня надо отдать, чтобы преодолеть ту Дхарму, которая на Листе написана, может быть, очень много, может быть, мало, и попробуйте возжечься этим количеством огня, именно, огня, только огня, ничего другого - ни Духа, ни Света здесь не поможет. Дхарма − это запись Духа, значит, только огонь может рассосать её. 

А теперь, это количество Единиц огня - сквозь вас, сквозь Теофу - вы направляете на Планету или на Метагалактику Универсумным или Единым огнём. Эманируйте этот огонь, максимально раскручивайте Теофу и эманируете огонь на Планету или в Метагалактику, максимально широко отдавая этот огонь, стяжая его у ФА-Отца Метагалактики и отдавая его на развитие Метагалактики,  на развитие Планеты, неважно, куда, на развитие, там, на восхождение.
Завершаете эту Теофу (вы продолжаете стоять возле пюпитра), вихрь завершается. Впитываете вихрь и смотрите на Листочек: остался ли текст, сократился ли текст, изменился ли текст? 
Вот, у некоторых Лист чистый − завершилось. У некоторых текст сократился чуть ли не до одной строчки − чуть-чуть что-то не доработали, а у кого-то текст чуть поменялся - тогда возьмите опять голограммку и разберитесь, на что поменялся, что вы не учли. Действуйте, действуйте. 
Это учёба по Дхарме, это крайне важная вещь, у вас масса будет с этим ученических моментов. 
Второй раз читаем, смотрим, что есть. У кого чистый Лист - ничего не надо делать, вы своё сделали, вас научили, правда, не со всей Дхармой так всё заканчивается, но всё-таки. 
У кого что-то осталось записанным, хоть строчечка, хоть одно слово -  впитываем в грудь, в центр груди; у кого чистый Лист − ничего. Поблагодарите ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владыку Морию за завершение вашей Дхармы. 
У кого что-то записано, Листик впитываем, второй раз попытки не будет сегодня. Завтра сами сделаете вторую попытку и так, пока не исполните. Впитали.
Уходим из-за пюпитров в центр Зала. Синтезируемся с ФА-Владыкой Морией  и возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики.  
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Морию и Свет. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. 
Всё, что можно, вы уже эманировали. 
Комментарии после практики:

Итак, у кого-то у вас записи исчезли, у кого-то - до строчки, а у кого-то перестроились. Всё зависит от того, как вы успели решить. Если огонь не помог и у вас пошла перестройка, ваш следующий шаг - Скрижали, Заветы, Станцы - то, что мы рассказывали. Да? Что-то вы не доосознаёте где-то, что-то не доисполняете, а если вы это всё продумаете, исполните, то, когда Скрижали, Станцы, Заветы продумаете - ещё раз огонь и должен остаться чистый Листик. Причём, это может быть: что в Зале Дхармы, что в вашем Доме Отца, главное, что Листик с вами, главное, что вы осознаёте. Поэтому, когда по жизни идёт какая-то крайне тяжёлая ситуация, иногда очень много времени, и вы пытаетесь решить её кармически - она не обязательно кармическая, она дхармическая - и вы тогда должны обратиться в этот Зал к ФА-Владыке Мории и решать эту проблему так, как сейчас сказано. 
Второе. Вот это запишите. То, что вы называете Кармой или  Логоическим Вариантом, по-другому, вы называете Кармой, а у учеников это называется Логоический Вариант. Это… запись в Энергии, определяющая течение Силы, это то, что вы называете Кармой, вообще, это называется Логоическим Вариантом - это запись Энергией, которая определяет течение Силы, ну, через вас, через эту ситуацию. Ну, понятно. Всё. И когда Сила течёт таким способом через такую запись, у вас происходит событие, которое вы называете Кармой. Измените течение Силы, изменив запись Энергии - эта Карма так действовать не будет. Только не удивляйтесь, что всё так просто, это ещё проще, чем я диктую. Нет, диктую я совершенно правильно. Действовать проще, а изменять запись Энергии - это надо думать, давать Огонь. 8-ка управляет 5-кой, напоминаю, значит, Огонь управляет Энергией, это всё меняется. Здесь полегче, это то, что вы называете Кармой. 
А, вот, с Дхармой посложнее  только потому, что Дхарма - это запись Духа. Это вы уже догадались, раз у            ФА-Владыки Мории, т.е.  это то, что накопил Дух и записано в нём, как определённое действие  Духа, причём, это действие Духа настолько направленное, Дух настолько привык к этому действию, что  он не может не делать это. Это его такая привычка, знаете такое, это определяющая позиция, когда вы видите кого-то и вас аж трясёт, вы его видите или её, вы не можете не трястись, потому что  это видите. Вот это уже Дхарма, т.е. это определяющая позиция на какое-то действие, однозначное действие, направленное. Вот это называется Дхарма. И запись Духа рассасывается Огнём, при большой массе Огня Дух управляем и это можно рассосать. 
Но Дух может перестроиться на другую, там, запись или более глубокую запись - и тогда кроме рассасывания Огнём надо поискать Скрижали, Станцы, Заветы,  из-за чего Дух делал такие действия и получил такую запись. Только, пожалуйста, никакого смысла. Даже, если вы поняли Смысл, что вы делали, ничего не поменяется, Смысл - это 5-ка. Если вы увидели Суть, тоже ничего не поменяется, это 6-ка. Даже, если вы взяли Идею − до конца ничего не поменяется, потому что Идея перестроит восприятие Духа, но не до конца  сожжёт запись Духа. 
И только, если вы войдёте в Пламенность, и Сансарой или Аматикой начнёте перестраивать матрицы на основе записей Духа, на основе Дхармы или на основе ситуации, и примените к этой воспламенённости  массу Огня, которую мы сейчас попытались применить, это может рассосаться.
Что мы сейчас сделали? Почему у некоторых рассосалось? Попробуйте ответить сами. Потому что мы применили огонь не Метагалактический, а Универсумный и Единый. 
Значит, если вы применяете огонь, к Дхарме, более высоких проявлений - более высокий огонь рассасывает Дух и записи Духа более низкой Дхармы, вот, это, запомните. Это метод, которым обладаете только вы, открытым текстом, потому что вас учили ходить по проявлениям. Если бы у нас сейчас в Теофе не было Универсумного, тем более, Единого огня, рассасывания не произошло бы и мы б начали искать Скрижали, Станцы и… но более высокий огонь просто плавит записи Духа, если они не корректны. Но! Он плавит только в одном случае, если вы совершенно свободно и открыто полученный огонь отдаёте сразу же другим, понятие «служение другим»... Если у вас запись не завершилась, значит, вы должны осознать, куда направить огонь, т.е. сделать это целенаправленнее, глубже, чётче, отдать конкретнее кому-то. И вот, когда появится конкретика отдачи огня, скорее всего, ваши Записи тоже могут рассосаться… Поэтому, за счёт более высоких проявлений огня Дхарма рассасывается. 
Вот, это мы хотели вам показать и, если вы это осознаете, у вас и появится ощущение свободы, вы перестанете быть зависимыми от Дхармы и от Кармы. И осознайте, что это лишь маленькие записи предыдущих жизней… Если ты помогаешь миру, Планете, Метагалактике перестраиваться тем огнём, которым ты владеешь и сознательно это сделаешь - это намного больше, чем ты там «зажигал» по предыдущим жизням с кем-то, как-то, зачем-то... 
Вам даются методы, где вы можете выкрутиться из сложностей жизни. Это не значит, что жизнь будет проста, она будет просто интересна по-другому, с другими ситуациями, вы всё равно будете выкручиваться. И я выкручиваюсь, и у меня тоже масса сложностей, но это будут не дхармические сложности, а развитие жизни; это будет не Логоический вариант, когда исполнять надо, а когда ты свободно живёшь и приятно действуешь, легко. Слово «лёгкость», помните такое, в Условиях есть. Легко живёшь и действуешь. Правда, жить легко  хорошо? Вы скажете: «Где ж ты видел такую жизнь?» Как где? У Чело. Любой Чело обязан жить легко. Почему? В Условиях так написано. Жизнь − это  2-ка и в Условиях написано, что «легко» − это 2-ка. Если вы живёте тяжело, ещё вопрос - Чело ли вы? Это не значит, что не будет сложностей по жизни, «легко» и «сложность» - это разные вещи. Преодолевая сложности, мы растём. Как только вам станет легко, записи Дхармы на следующую жизнь у вас не пишутся; как только вам тяжело из-за чего-то, записи Дхармы на следующую жизнь обязательно пишутся… 
Тоже Дхарма, когда ты неправильно сообразил последовательность действий. Это не Карма, это Дхарма, это Дух неправильно действует. Вот вам варианты. Вот, из всего этого состоит ваша Книга Дхармы, всё это надо преодолевать по мелочи и, самое главное, после этого Семинара стараться действовать так, чтоб вот это «записываю» там, в Теофе, отсутствовало. Искать свободу действия Духа без жёсткой определённости его. Ужасные слова для многих. Искать свободу действия Духа без жёсткой определённости его, но чётко выражая этот Дух, знаете такое, без жёсткой определённости его, но чётко и ясно выражая Дух.
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