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ПРАКТИКА 1
ВОСХОЖДЕНИЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ
16 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.10.07   г. Киев 

Комментарии перед практикой: 

У нас произошли довольно существенные изменения в Доме ФА-Отца Метагалактики – фактически, мы сделали следующий шаг в его восхождении и в реализации, который готовился, где-то, в течение года, в том числе, и вашими Синтезами Метагалактическими, там, и в августе. Переход произошёл 5-го октября, восхождение. 9-го мы вывесили на сайте. В первую очередь, он касается ФА-Управлений. Это плановые изменения, мы о них говорили, мы с вами стяжали даже новый стандарт Синтеза. Вот, он начинает срабатывать.
ФА-Управление Метагалактики взошло с 32-го вышестоящего присутствия на 64-ое вышестоящее присутствие…
И сейчас, и на будущее вы должны запомнить простую вещь: как только происходит что-то новое, что вы осознали, вы обязаны это (что сделать?) стяжать, т.е. вы на это должны перестроиться. Поэтому… мы делаем практику и стяжаем переход ФА-Управления, для каждого из нас и для нашей группы, в новое проявление…

В итоге, когда ФА-Управление ушло в огонь, оно получает управление огнём, а это уже совсем другая епархия и совсем другой вид работы… Другими словами, и Владыки, и Отец будут управлять огнём…

ФА-Синтез – это применение огня или применение Синтеза. Значит, новое ФА-Управление будет обращать внимание на то, как вы применяете Синтез, как вы живёте, действуете им, да? И как, вообще, в огне вы развёртываетесь, не действуете, действовать – это духом, а огонь развёртывается в вас…
Мы сейчас с вами стяжаем огонь нового выражения ФА-Управлений. Сразу подчеркну, это другой огонь у                ФА-Владык, ведущих вас, это другой огонь у ФА-Отца Метагалактики – немного  более высокой насыщенности и другого типа. Это не просто стяжание, что мы перешли по присутствиям и всё, и мы там, вот, перешли - нет. Вышестоящее присутствие даёт другой огонь ФА-Владык, даже по количеству присутствий это легко посчитать. Ну, допустим, Владыка Кут Хуми – 24-е вышестоящее или 56-е, разница аж в 32. Ну, если добавить ещё и все вниз: 56 + 64…  120-ть – это разница большая для Владык, поэтому концентрация огня вырастает. 
И сейчас, когда мы разойдёмся по кабинетам ФА-Владык, каждый из вас будет стяжать огонь Владыки… по итогам практики я скажу:«Стяжайте огонь ФА-Владыки»…  Осознайте: т.ХУМ ваша (мы это делаем каждую практику) синтезируется с т.ХУМ Владыки, первый шаг. Огонь Владыки идёт не на вашу т.ХУМ, а на вас, охватывая вас в полусферу, так скажем. Тем, что огонь у Владыки вокруг вас, на Физике где он? В вашей т.ХУМ физической. И физически, вот, этим телом из физической ХУМ огонь должен физически вокруг вас развернуться.
На ТОМ присутствии я стою: ТЕМ телом из т.ХУМ - в ХУМ Владыки, вокруг ТОГО тела - полусфера Владыки, ТО тело собирает огонь - фиксирует в т.ХУМ физическую и Физика выводит вокруг себя. После этого вы будете считаться в огне ФА-Владыки нового Метагалактического проявления…
Но если вы сами, дома, не будете такое практиковать, нам такие профессионалы не нужны. Так, экзаменационно скажу – если вы не научились работать с т.ХУМ…   ХУМ – это ваш выход, свободный, куда угодно. И если вы его не разработали, вот, мы Универсум начнём проходить - вы поймёте, насколько ХУМ важен. Там он уже есть - строение Человека. Увидите.
Практика. Практика восхождения Метагалактического ФА-Управления.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом     ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь Метагалактического проявления, возжигаемся их огнём.  

И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики (как обычно). 

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить и перестроить каждого из нас и синтез нас на новое выражение Метагалактического ФА-Управления в нас. И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем  огонь ФА-Отца Метагалактики, выражающий его на  64-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём и развёртываемся на          63-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь ею.
Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём и развёртываемся на 62-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь ими.

Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаясь их огнём, и развёртываемся на 61-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь ими.

Синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, развёртываемся на 60-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь им.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь её огнём, развёртываемся на 59-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь ею.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём и развёртываемся на 58-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь им.

И синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём и развёртываемся на 57-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь ею.

И в этом огне мы возжигаемся новым восхождением 8-рицы ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся 8-ричным выражением ФА в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в Доме ФА на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, возжигаясь им.

Синтезируемся с ФА-Владыками Мория – Свет, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в Теофе ФА на   55-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,  возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь их огнём, развёртываемся на 54-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Иерархии ФА  и  возжигаемся её огнём.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном – Антуанэттой, возжигаясь их огнём, развёртываемся на 53-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Логоическом Правлении ФА и  возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнём, развёртываемся на 52-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Аспекте ФА  и  возжигаемся их огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием - Натальей, возжигаясь их огнём, развёртываемся на 51-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Синархии ФА  и  возжигаемся их огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Антонием - Анастасией, возжигаясь их огнём, развёртываемся на 50-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Алфавите ФА  и  возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с исполняющими обязанности ФА-Владык Соорганизации ФА. И возжигаясь их огнём, развёртываемся на 49-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Соорганизации ФА и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики  на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. И возжегшись этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новый огонь 16-рицы ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новое 16-ричное выражение Человека ФА  ФА-Управлением Метагалактического проявления. 

И возжигаясь этим огнём, синтезируясь  с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· Огонь Дома Отца на 48-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Центровки на 47-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Посвящений на 46-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Пассионарности на 45-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Дхаммы Созидания на 44-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Головерсума на 43-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Языка на 42-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и

· Огонь Монады на 41-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

 И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и, продолжая стяжание, стяжаем:

· Огонь Сансары на 40-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Тела на 39-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Разума на 38-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Сердца на 37-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Синтезобраза на 36-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Униматрицы на 35-м вышестоящем Метагалактическом присутствии,

· Огонь Слова Отца на 34-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и

· Огонь Образа Отца на 33-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

И в этом огне мы возжигаемся 16-рицей нового проявления ФА-Управления Человека ФА Метагалактического проявления в каждом из нас, развёртываясь ею. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 16-рицы Человека ФА Метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь 32-рицы ФА-Управления Метагалактического проявления, развёрнутой с 64-го по 33-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. И возжигаемся этим огнём, развёртываясь новым ФА-Управлением Метагалактики.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас (ФА-Владыка Кут Хуми – 56-е, Мория – 55-е, Иосиф – 54-е, Эоан – 53-е, Гаутама – 52-е вышестоящее Метагалактическое присутствие). Развёртываемся в кабинетах ФА-Владык, ведущих каждого из нас.

Нашим ХУМ синтезируемся с ХУМ ФА-Владыки, ведущего нас, т.е. направляем наш огонь из т.ХУМ в ХУМ Владыки, окутываемся огнём ФА-Владыки. Фиксируем огонь ФА-Владыки вокруг нас в кабинете ФА-Владыки и этот огонь фиксируем в т.ХУМ Физического присутствия. С вышестоящего Метагалактического присутствия огонь фиксируем в ХУМ Физического присутствия и, сохраняя присутствие в кабинете ФА-Владыки, физически из ХУМ эманируем огонь вокруг нас сферически.
Физически окутываемся этим огнём, возжигаемся новым выражением ФА-Владыки Метагалактики в каждом из нас. И утверждаем наше личное выражение, как Чело, ФА-Владыки, ведущего нас физически, а также по всем присутствиям и вышестоящим присутствиям Метагалактики, доступным каждому из нас (ну, т.е. по мере нашей подготовки).
Вот, теперь проживите огонь Владыки, он очень чётко чувствуется вокруг тела. Ну, как? Ну, достаточно, чтоб прожить. Поощущайте, как входить и действовать в огне Владыки физически: стоим в кабинете - физически проживаем.
А теперь осознайте, что огонь Владыки вокруг вас фиксируется шаром Дома Отца каждого из вас. Вокруг вас ещё сфера Дома Отца, шарик. И, вот, огонь Владыки заполняет всю сферу или весь шар Дома Отца. И Дом Отца каждого из вас активируется огнём Владыки.

И мы просим ФА-Владык сжечь в Домах Отца огнём ФА-Владык старое выражение ФА-Управлений, что предыдущего выражения Метагалактики, что любых предыдущих эпох, не соответствующих новому выражению ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь этим огнём, одновременно направляем огонь на перестройку наших условий жизни как Чело, выражающие новое проявление ФА-Владык Метагалактики.

Возвращаемся в кабинеты ФА-Владык фиксацией своей, стали в кабинете пред ФА-Владыкой. 
Благодарим ФА-Владыку и возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Стали.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь перестройки Дома Отца каждого из нас на фиксированное выражение всей Метагалактики 64-х присутствий и 64-х вышестоящих Метагалактических присутствий в синтезе выражением ФА-Отца Метагалактики сферой Дома Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Управление Метагалактики в целом. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого, в 28-й Дом ФА – Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.
Комментарии после практики:
Вот, такая практика. У нас сейчас получилось выразить огонь Владык физически, поэтому было бы неплохо, если б вы эту практику, именно эту… часть этой практики, ну, кстати, можно и прям сначала, там, фиксировать по присутствиям, а можно вторую часть, когда вы стоите в кабинете ФА-Владык. Было бы неплохо, если б вы поподдерживали, потому что, вот, это: из ХУМ в ХУМ и огонь на Физику очень неплохо сейчас прозвучало и практика получилась. Т.е. вы, как бы, в продолжение её поподдерживали бы - и контакт с Владыкой бы углубился. 

Зачем это надо? Идёте по жизни, обратились к Владыке, идёт ответ. От кого? И, вот, если вы прожили огонь вокруг вас, вот, тот, который сейчас проживали, и огонь в т.ХУМ – это Владыка, ведущий вас. А если вдруг огня вокруг вас нету – это подстава…
Но мы сейчас усиляем защиту и усиляем контроль контакта с Владыкой, вводя вот эту практику, чтоб огонь Владыки стоял ещё вокруг вас.
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