16 СиФА, В.Сердюк, 13-14.10.2007, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 10
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА ЗАВЕРШЕНИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО КУРСА
16 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

13-14.10.07   г. Киев 
Комментарии перед практикой: 
Итоговая практика. У нас по итогам каждого курса есть итоговая практика.  Мы уже с вами стяжали Синтез ФА-Отца Метагалактики, как цельность огня. Да? Но, есть, так называемая, завершённость Метагалактической подготовки - цельность охвата Метагалактики в вас. И кроме Синтеза ФА-Отца Метагалактики, ваш Дом Отца и 16-рица должны выражать Метагалактику, а Метагалактика должна выражать вас. Вы, выйдя после Метагалактического курса, должны взаимосвязываться не только с Планетой, а со всей Метагалактикой. Увидели, да? То есть, ваши эманации огня и ФА-Отца Метагалактики из вас  должны не на Планете оставаться, а выходить в Метагалактику. Смысл в этом. Ну, и, соответственно, Метагалактика будет отвечать вам, и ваша деятельность, в том числе, на 64-х присутствиях, в том числе, по всей Метагалактике, будет с учётом этого корректироваться. Вот, такая практика. Практика.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицей  и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. Возжигаемся цельным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в выражении 16-ти Синтезов в каждом из нас.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.
И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас Синтезом ФА-Отца Метагалактики  на наш взаимосвязанный синтез не только с Планетой Земля ФА и Планетой ФА, а в синтезе их с Метагалактикой и Универсумным выражением её.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь выражения ФА-Отца Метагалактики в синтезе Универсума, вышестоящей Планеты ФА, Метагалактики и Планеты Земля ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнём, эманируя этот огонь из Зала           ФА-Отца Метагалактики в весь Универсум, на всю вышестоящую Планету ФА, на всю Метагалактику и Планету Земля ФА. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Универсумного проявления ФА-Отца Метагалактики  в нашем восхождении, и  возжигаемся им.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Метагалактического проявления ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им. 
Эманируя эти два огня из нас на наше восхождение и выражение ФА-Отца Метагалактики нами. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь завершения Метагалактического курса и нашей переподготовки на новую Метагалактическую эпоху выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 
Развёртываемся к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас, по кабинетам на соответствующих Единых вышестоящих присутствиях (Кут Хуми - Фаинь – 248, Мория и Свет – 247 и т.д.). Стали в кабинетах.
И синтезируясь с ФА-Владыками, ведущими нас, просим направить наше восхождение, реализацию, развёртывание на применение всего стяжённого, возожжённого 16-м Синтезом ФА, а также на наше действие Универсумом, вышестоящей Планетой ФА, Метагалактикой в синтезе нашего Физического выражения на вышестоящей Планете ФА и в Физическом выражении Планеты Земля ФА. 
Благодарим ФА-Владык за ведение каждого из нас и синтеза нас всем Метагалактическим курсом. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь за ведение нас всем Метагалактическим курсом. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28 Дом ФА – Киев, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.  Аминь.

На этом наш Метагалактический курс завершён. Вам большое спасибо за внимание и до следующих встреч! До свидания! Всем новых восхождений!  До свидания! Счастливо действовать!
 Набор текста: Бляшенко Валентина 
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