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ПРАКТИКА 3
РАВЁРТЫВАНИЕ ЕДИНОГО ДОМА ОТЦА УНИВЕРСУМНО-МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ

В СИНТЕЗЕ ВСЕХ СТРУННЫХ ВЗАИМОДЕЙСТВИЙ
16 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13 -14.10.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
Сейчас мы входим в Универсум, огни развёртываем Струнами. И Струны формируют второй слой Струн вокруг нас. Увидели? Т.е. шар внутри, шар вокруг. Я вам просто обосновал схему, чтоб вы воображали и думали, зачем. Мы вам сейчас попытаемся показать в Доме Отца,  как Струны проходят сквозь вас и что-нибудь там фиксируют, сквозь ваше тело, если получится. Значит, пугаться не надо. Вы давно в этом живёте, вы сейчас живёте в этом, в Огне, раньше жили в Духе, до этого - в Свете… 6-я раса должна жить в этом, в Огне, 5-я раса – в Духе, Атланты – в Свете, лучики света, Лемурийцы – в Энергии. Великие лемурийские и атлантические учения. Понятно, да? Для нашего типа жизни энергия – это болезнь, ну, на грани, медлительность старческого маразма, энергетические связи. Я не шучу, я не хочу никого обижать. Нет, энергетика жизни – это полезно, а я говорю, энергетические связи между клеток, потому что 5-я раса жила связями Духа между клеток, 4-я – Света. Если 3-я – Энергии, то для нас это маразм уже. Правильно? Потому что у нас: Дух, чуть ниже Свет, чуть выше Огонь – это, ну, так, в пределах допустимого. Энергия – это уже фиксация того, что ты где-то что-то неправильно делаешь. Это не значит, что не надо работать с энергетикой или с энергией. Я о другом говорю, я говорю о линиях связей между клеток. И если от Дома Отца идут энергетические Линии связей – это 3-я раса, для нас это основа болезней. У нас должны быть или Свет, или Дух. Дух – это здоровье. Всё. И Огонь, но это уже счастье! И жизнь Новой эпохи! Увидели? Увидели. Вот, вы думайте тогда, чему вы следуете, и как клеточки у вас взаимосвязываются. Все эти законы в Доме Отца фиксируют. Мы идём на 16-е присутствие. Практика. Нет, на 24-е.   
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, прообразно-пламенной 32-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Едиными, развёртываясь в Зале Дома ФА  Дома            ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Возжигаемся огнём ФА-Владык            Кут Хуми – Фаинь.
В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления, переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие.
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить наши взаимодействия с Домом Отца каждого из нас и, в целом, Метагалактических выражений Домов Отца и Дома Отца Планеты Земля для восприятия, вникновения и реализации созидания Линиями Домов Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь огнём,  мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь реализации Дома Отца  в правильном Метагалактическом режиме претворения.  
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми -  Фаинь, возжигаемся их огнём и переходим на   24-е присутствие Метагалактики ФА  Универсумно-Единого выражения, развёртываясь в Зале Домов Отца Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики. 

Стали. У каждого есть своя очерченная территория там, ну, как  квадратик, ну,  там не только квадратики, там могут быть и многоугольники. Чётко зафиксируйтесь в центре этой фигуры, Ну, или просто утвердите, что вы стали в центре, в центровке. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Пронзаемся огнём с головы до ног, направляя огонь сквозь ноги ФА-Матери Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики,  возжигаемся ее огнём. И ее огонь сквозь ноги и голову направляем ФА-Отцу Метагалактики и входим в Центральный Столп реализации Дома Отца каждого из нас. И возжигаясь этим Столпом, развёртываем Метагалактическую Струнность Дома Отца каждого из нас.
Смотрите. Вначале вы увидите вихрь верчения,  а это постепенно сейчас будет замедляться и вы увидите, как Струны, ну, или стоят, или приходят в скоростной режим, который вы можете видеть. Не смотрите на других,  смотрите внутри своего Дома. Струны можно видеть изнутри. Вот, скорости замедляются. 

Смотрим. Владыка остановил всех, ну, там, чуть-чуть двигается, там, колышется, ну, это для Дома Отца           чуть-чуть. Ну, посмотрите, как, есть толще, есть тоньше, как, вот, такие мощные. Могут быть  разной формы. Если вы видите какие-то утолщения и узлы,  это, извините, накопленные огни соответствующих присутствий такие. 
Посмотрите, вам сейчас будут показывать, как Струны взаимопересекаются, как они сквозь друг друга ходят. Несколько Струн идут в разных направлениях. 
Ну, а теперь другой вариант: сейчас, просто, любую мысль, самую простую (только смотрите на Дом, не отвлекайтесь на мысль), подумайте любую мысль. Замерли. Да, любую - «я такой», допустим. Посмотрите, как из Струн выделились Линии. Чем сильнее мысль, тем больше Линий. 
Думать не можете - чувства выразите. Всё, что угодно, из вас выпустите: смысл, мысль, чувства из тела отпустите. И на это сквозь тело пойдут Линии и будут реагировать Струны. Много не выпускайте, потому что потом запутаетесь в Линиях.  
Линии могут видеться даже маленьким тонким свечением таким, идущим сквозь вас или внутри Дома. Но, в принципе – это Огненные Линии, которые, таким, желто-красным огнём, обычным огнём горят, сквозящим. Ладно. 
Владыка включает связь Линий в Доме Отца каждого, много Линий. Смотрите,  как вы ими пересекаетесь. Владыка сказал, что это Печать вашей ученической ситуации, вам включили Печать ученической ситуации. Смотрите, как Линии - где проходят, как проходят. Это похоже на лазерные потоки сквозь вас, тоненького-тоненького лазера, только, такого, огненно-красного оттенка. Есть световые, есть серые, я вижу, да, есть разных оттенков. 
Теперь внимательно присмотрелись: сейчас Владыка поставит вторую Печать и вы посмотрите, как Линии  меняются. Внимание! Печать человеческой ситуации вашей! Есть Линии! Сложно увидеть, но, хотя бы, посмотрите, как рисунок поменялся их. 
Дальше. Владыка выделяет Вам сплетённый экран, так называемый,  из Линий, Печать сплетённого экрана. Где-то, на уровне живота или груди, из Линий «сплетается» экран. Линии тянутся к другим Струнам. Чуть-чуть теперь  опустите голову, посмотрите. Нет, там сквозь Линии видны дырочки, но это так называется экран. 
А теперь прикажите сплетённым Линиям, как, вот, этому экранчику, развернуть картинку возможной ситуации негативной, которая у вас может получиться из этих Линий по жизни, т.е. ближайшей возможной негативной ситуации, картинка. Что в картинке там? Она начинает светиться и вы смотрите. Обычно, как на экране, смотрите, только объёмное, там, может выражение быть...  Экранчик закрываете. Потом, если что, будете выходить сами учиться. Кто что увидел, другим ничем не могу помочь.

Ну и последнее, что Владыка делает: экранчик расплетается. Ну, а теперь перед вашими глазами Владыка ставит Печать Линии, она идёт чётко перед вашими глазами, на уровне глаз. И по центру Линии застреёт огнеобраз или какой-то набор того, что пролетает внутри Линии. Вам, как бы, показывают, сейчас Владыка Линию расширит, что внутри Линии мелькает. 
Ну, вот, то, что я вижу -  это шарик огнеобраза, сзади него световой поток, а впереди  какая-то серая плотность. Световой поток, как цилиндрик Света, такой, небольшой. У кого-то вижу «ёжика», т.е.  маленький шарик с разными торчащими в разные стороны, ну, как иголочками маленькими. Вот, это негативное какое-то состояние, которое будет задевать или вас, или других. Владыка говорит: «Резко реагируемое состояние», точка с игольчатыми состояниями... Завершаем эту Линию, Владыка её убирает. Формы могли быть любые. 

Ну, а теперь самое интересное. Стоим, Линии ушли. А теперь Владыка своей Печатью расширяет Струны, чтоб вы посмотрели между Струн на другие. У некоторых, даже с Южного полюса Струны разъехались и разошлись. И над вами, как, такая, много Струн в разные направления, как, такая, пальмовая листва. Посмотрите, как Струны расширились или разъехались. 
Смотрите, разные Струны вокруг вас. Какие они? Это Метагалактическая Струнность, Планетарная не может быть такой. 
Струны собираются обратно и складываются в Метагалактический Дом Отца  каждого из вас. Связались. Всё. 
А теперь утверждайте, что Струны начинают вертеться в обычном режиме и восстанавливают все связи Метагалактического Дома Отца каждого из вас. Просто сами утвердите. Смотрите, что происходит: ВЫ управляете своими Струнами... Всё. Дома раскрутились. Скорость, которую вы видите – это скорость ваших Струн,  в среднем. Если всё мелькает, то и не надо присматриваться, всё вертится. Если медленно крутится – вот,  у вас, на сейчас, такое состояние Дома Отца.
Ну, а теперь в синтезе с Домами Отца мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Универсумный в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми на 128-е вышестоящее Универсумное присутствие. 
Синтезируемся с Универсумным проявлением ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся его огнём. Метагалактический Дом отпускаем и просто становимся в Зале телом. 
Дом вокруг нас, мы его перестали видеть. 
Синтезировавшись с ФА-Отцом Метагалактики, мы возжигаемся 256-ю огнями Универсума и просим            ФА-Отца Метагалактики развернуть из этих огней Струны Универсумного проявления Универсумных Домов Отца каждого из нас. 

Ну, и смотрите, как вокруг вас что раскручивается. Вы продолжаете быть в Магните ФА-Отца –            ФА-Матери Метагалактики. Центральный Столп у вас стоит. Я напоминаю, потому что мы из него не выходили. Мы просто отпустили Дом Отца Метагалактики. 
Посмотрите, какие Струны вокруг вас формируются. Они, кстати, по-другому выглядят, ну, тоньше – это самое лёгкое. Я бы сказал, цвет и светимость разная, прозрачность выше их, сквозная, такая, этих Струн, в Метагалактике она менее прозрачна, разработанность глубже этих Струн. 

И мы просим ФА-Отца Метагалактики развернуть оболочку Универсумного проявления Универсумного Дома Отца 256-тью Струнными проявлениями Универсумного Дома Отца в каждом из нас  для реализации постепенного Универсумного восхождения каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь  с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем этот огонь и возжигаемся им. 

Смотрите, как из ваших точек ХУМ эманирует этот огонь (вам, прям, показывают в медленном режиме)  и что делают Струны,  которые сформировал Отец вокруг вас. Смотрите, даже,  как огонь этот усваивается, Струны впитывают его в себя, пронзает его насквозь. Этот огонь, эманируемый из вас, и свёртывает иногда Струны, знаете, как, вот, они становятся Струнками, Линиями…  Усвоили. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим синтезировать Дом Отца Метагалактики с Домом Отца Универсума в Единый Дом Отца Универсумно-Метагалактического проявления в синтезе всех Струнных взаимодействий каждого из нас. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь, развёртывая это проявление в нас и возжигаясь им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим ФА-Отца Метагалактики развернуть Универсумно-Метагалактическое проявление Дома Отца каждого из нас на любые ситуации жизни и восхождение Чело каждого из нас.  И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, и  развёртываемся им...
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Мать Метагалактики, выходя из зафиксированной столпности Универсумного Метагалактического Дома Отца каждого из нас.  Благодарим          ФА-Владык Кут-Хуми - Фаинь.

Возвращаемся  в Физическое присутствие и эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА  - Киев,  в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все  Изначальные Дома  участников данной практики и выходим из неё.  Аминь.
Комментарии после практики:
Вот, вам заодно и экзамен на ваше виденье, слышанье и восприятие. Даже, если вы видели и слышали, всё, что можно, на скорости Домов Отца, в самом медленном режиме, вам Владыка показал. Поэтому, даже, если вы увидели Владыку, даже, если вы увидели Зал, надо осознать что виденье технологии Дома Отца – это самое сложное виденье, т.е. сложнее любой структуры Сердца, любой структуры Разума. Почему? Дом Отца выше Тела. Вот, это осознайте и всё. Это самое сложное. 
Но в 32-рице Дом Отца ниже Головерсума. И когда мы стяжали с вами 32-рицу, даже, прообразно-потенциальную, у вас включился механизм возможного Головерсумного видения плюс ещё восприятие, 19-ть, 18-ть, ну, 32-рица. Значит, вы могли воспринимать и Головерсум Дома Отца.  Если б мы  не включили с вами 32-рицу, я бы с вами эту практику не делал, только бы объяснил теорию.  Поэтому, кто не смог видеть, даже, если видели раньше, не печальтесь - это сложный опыт. Раньше мы вообще его не делали, вы первые, с кем мы, вообще, это начали делать, потому что вы первые, с кем мы стяжали 32-рицу на 16-м Синтезе,  и всё. 
Поэтому, постепенно этот опыт будет у нас нарастать по всем Домам и у вас тоже, т.е., грубо говоря, мы сейчас с вами  начали совершенно новый опыт осознания Домов Отца и работы с ним. 
Можно ли повторять эту практику? Владыка ничего не сказал. Наверное, можно. Смотрите, как, что с этим можно делать. Уже думайте сами.

Ещё одна «осозналка». Так, в практике не все фиксировали. Дом Отца Метагалактики - это 24-е присутствие, я перед практикой не стал говорить. Сам по себе он 16-й, но Метагалактика начинается с 9-го. А Дом Отца Универсума – это 32-е присутствие, ведь Универсум начинается с 17-го. И совмещение двух Домов Отца, которое мы делали в Зале – это довольно сложная технология. Поэтому Струны развёртывались разные. Это, с одной стороны, две оболочки вокруг нас, но вокруг нашего Синтез-Дома Отца или ФА-Дома Отца. Правильно? Но сами по себе, Дом Отца Метагалактики – это 24-е присутствие, а Дом Отца Универсума – 32-е. И когда мы их совместили, мы, фактически, сейчас совместили и 2-хприсутственность, и 2-хструнность, т.е. мы должны иметь тогда или синтез Дома Отца, или ФА-Дом Отца, минимум, 32-хричный. И если кто-то из вас ещё не успел настяжать 16-рицы по 32-м присутствиям, ваши сложности могли ещё и из этого исходить, ну, как бы, у вас нет потенциального огня 32-х 16-риц... 
Когда люди пытаются видеть Струнность Дома Отца, срабатывает весь объём огня, который они имеют. А если их Абсолютный Огонь стремится к минимуму на 16-м Синтезе… Ну, чем я могу работать на Струнах и Линиях, если, чтоб Линии создаться, надо давать избыточный огонь этому Дому Отца, а своего огня почти нету, не из чего создать свой огонь. Правильно? Правильно. Я вам показываю, просто, к чему идти надо… И подсказка вам: есть исключение из правил, когда вы можете попросить у Владыки, ну, это для тех, кто догадается… Если Владыка не разрешит - это запрещено. Но, если у вас избыток огня и Владыка разрешит… Всё. Я больше ничего не сказал…
Ещё такое увидьте, что Линии и то, что в них бегает – свободной формы. И Линия – это не специальная ниточка, Струна, это огонь, который свернут трубочкой, чтоб по нём прошёл огнеобраз. Линии автоматически развёртываются и автоматически исчезают. Грубо говоря, это свойства огня. Т.е. постоянных трубочек, постоянных ниточек нету, кроме  Центрального Столпа «Отец – Мать» у вас. Вот, это постоянно, кроме Струн, как постоянных связей, которые накапливают ваш огонь, ваши огнеобразы… Всё, что сквозит между ними, то, что  вам показывают внутри, это свойства огня формировать разные формы, но, прежде всего, форму Линии, которая пропускает что-то внутри, и связки между этими Линиями. Они формируются на время или ситуации, или показа, или какого-то выражения. А вообще, это очень мгновенно – прошло и исчезло. За это мгновение прошло, исполнило всё, что нужно… Свойство огня – мгновенно свёртывать Линии и развёртывать, мгновенно проводить огнеобразы разной формы, любой… и мгновенно исчезать. Т.е. Струны обменялись между собой и исчезли.
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