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ПРАКТИКА 4
ВОСХОЖДЕНИЕ ЕДИНОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ
16 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

13-14.10.07   г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицей и  8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Едиными, развёртываясь в Зале Дома ФА                   Дома ФА-Отца Метагалактики  на 248-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаясь огнём ФА-Владык.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 
И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Единого ФА-Управления в новом режиме его деятельности и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая огонь ФА-Отца Метагалактики             256-го Единого вышестоящего присутствия, возжигаемся этим огнём.

Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь её огнём, и развёртываемся на 255-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся им.
Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём, и развёртываемся на 254-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся этим огнём.

Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаясь их огнём, и развёртываемся на 253-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываясь на 252-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём и развёртываемся на 251-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики и, возжигаясь его огнём, развёртываемся на 250-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь её огнём, развёртываемся на 249-м вышестоящем Едином присутствии и возжигаясь его огнём.      
Возжигаемся 8-рицей ФА  ФА-Отца Метагалактики Единого проявления и возжигаемся единством          8-ми ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Доме ФА на 248-м вышестоящем Едином присутствии и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Теофе ФА на 247-м вышестоящем Едином присутствии и возжигаемся его огнём.

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славия, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в Иерархии ФА на 246-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном - Антуанэттой, возжигаясь их огнём и развёртываясь в Логоическом Правлении ФА на 245-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой - Глорией, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в Аспекте ФА на 244-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием - Натальей, возжигаясь их огнём и развёртываясь в Синархии ФА на 243-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с ФА-Владыками Антонием - Анастасией, возжигаемся их огнём и развёртываемся в Алфавите ФА на 242-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся их огнём.

И в  этом огне синтезируемся с исполняющими обязанности ФА-Владык Соорганизации ФА. И возжигаясь их огнём, развёртываемся в Соорганизации ФА на 241-м вышестоящем Едином присутствии и возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь 16-рицы Единого ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, просим развернуть и разрешить каждому из нас возможность выхода в Единые проявления к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас, и, в целом, в Единое                           ФА-Управление каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Единого вышестоящего проявления                          ФА-Управления в нас и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми условия                Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики восхождения в… и реализацию Единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас огнём ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся этими проявлениями в нас.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и, эманируя все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики, выходим из неё. Аминь.

Комментарии после практики:

Попробуйте поощущать, прожить то состояние Единого или единства, которое сейчас в практике возникало, как метроритм, даже, вот, в практике внутренний. Вот, некое внутреннее состояние в выражении единства сейчас Владыка  практикой вам передал. Попробуйте сохранить, связать, оставить.
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