16 СиФА, В.Сердюк, 13-14.10.07, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 5 
СТЯЖАНИЕ КНИГИ 16-го СИНТЕЗА ФА
16 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

13-14.10.07   г. Киев

Комментарии перед практикой:
Нам осталось… стяжать Книгу 16-го Синтеза ФА… Если вдруг кто-то переподготовится и уйдет, т.е на 17-м Синтезе вас не будет, значит, через месяц сами выйдете к Владыке Кут Хуми и сдадите Книгу. Вы ею можете пользоваться в Учебном корпусе Синтезов ФА свободно, но в ваш личный кабинет Книга даётся только на месяц, а потом - в библиотеки, в Залы вам Владыка Кут Хуми будет её свободно  выдавать. Чтоб не забыли сдать, потому что ответственность всё равно на вас будет висеть, но через месяц, когда работа с Книгой закончится. Практика... Действуем.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, прообразно-потенциальной 32-рицей Универсума и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, развёртываясь на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся огнём                  ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 
Вот, сейчас стали перед Владыками и посмотрели, после Единых проявлений смотреться должно легче, т.е. в Едином огне смотрится легче. Попробуйте, откройтесь.
Мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и, возжигаясь его огнём, переходим из Зала Дома ФА в Зал              ФА-Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики преображённость выражения ФА-Управлений нашим действием в Доме ФА-Отца Метагалактики каждого из нас и синтез нас, и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне из Зала ФА-Отца Метагалактики мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики  Учебного корпуса Синтезов ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, Синтезов ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. Стали.
Из Зала ФА-Отца Метагалактики переходим в класс 16-го Синтеза ФА на 4-м этаже (мы были на 8-м). 
Стали в классе, вернее, сели в классе так, как вы сидите физически, утвердите. Ну, теперь, сидя в классе, смотрим направо и налево на наших соседей, там наверху, как мы выглядим друг для друга. Учимся… 
Теперь смотрим на ФА-Владыку Кут Хуми, вперёд. Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми  и просим развернуть портал связи с нашим письменным столом в учебном кабинете каждого из нас, где находится Книга  15-го Синтеза ФА, у кого она есть. 

И перед вами открывается, как бы, экранчик, развёртывается. Ну, это не экранчик, это многомерная связь. Вы должны сквозь него увидеть свой стол. Экранчик, как бы, даже на вашем столе стоит. 
Протянуть руки туда, сквозь экранчик, и взять Книгу 15-го Синтеза ФА с вашего стола, письменного, и притянуть её к вам, пронеся сквозь портал, и держать в двух руках. Делайте… Сделали. 
Портал временно свёртывается, ну, то есть исчезает перед вами.

И синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, вы сдаёте Книгу 15-го Синтеза ФА ФА-Владыке Кут Хуми: отпускаете Книгу из рук и она летит. 
Слева от Владыки стоят два его Чело, один из них собирает эти Книги. Посмотрите, как. 
Далее мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и просим Книгу 16-го Синтеза ФА для наших новых стяжаний, проработок и восхождений. 
Один из Чело, слева от ФА-Владыки Кут Хуми, направляет вам эти Книги. Пока не трогайте, Книга должна зависнуть перед вами. На обложке Книги или внутри, когда обложку открываете, сразу, вложен новый формуляр. У нас изменились Стандарты ФА-Синтеза, формуляр поменялся: он имеет витиеватый текст, как будто написан от руки, такой, вот, с завитушками. Возьмите формуляр. Внизу формуляра маленький кружочек и посередине от кружочка линия, линия – для подписи, а в кружочке утвердите цифру «16» - 16-й Синтез ФА. И распишитесь мысленно или прикажите: ручка появится на столе. Предыдущие формуляры преображены в эти и переписаны, то есть, вот, в новый текст. Это более глубокие формуляры, у вас более глубокая работа. Есть. 
Теперь Книгу берите двумя руками.
Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и просим направить нам огонь возможности работать с Книгой 16-го Синтеза ФА. Возжигаемся этим огнём,  впитываем огонь Книги через руки, возжигаясь двумя огнями – ФА-Владыки Кут Хуми и огнём Книги. Из глаз направляем Свет на Книгу. Читаем, вначале, обложку -            «16-й Синтез ФА. Дом Отца».  
Теперь просим Книгу открыться на нужном вам месте, сейчас, саму. Читайте, смотрите, голограмму развёртывайте на той странице, которую вам Книга показывает…  «Завершаем чтение», - Владыка сказал. 
Могли даже в Зале это услышать, там вслух прозвучало. 
Книгу закрываем (она ваша, никуда не денется, дочитаете дома). Просто утвердите, что открыться на том месте, где вы читали,  и она откроется. 
Итак, синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, закрыли Книжку и просим развернуть портал, опять же, вашего стола, письменного, в вашем ученическом кабинете, там, где вы его знаете. 
Сами должны знать, где он, у всех по-разному, здесь находящихся. 
Портал открывается. И так же, через портал, ложите Книгу на стол, на её место, чуть вверх, левее. Руки из портала обратно и просим закрыть портал. Вечером, когда пойдёте на учёбу, проверите, как лежит Книга, ну, так, чтобы убедиться, что всё действует. Есть.

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебного корпуса              Синтезов ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики. Стали в Зале, так, вот, адаптировались. 
В этом огне переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики, возожглись его огнём.

И в этом огне, в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики и ФА-Владыкой Кут Хуми, перешли  в 128-е вышестоящее Универсумное присутствие, в Зал ФА-Отца Метагалактики. Синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики, возожглись его огнём. 
Разницу почувствовали двух присутствий.
И далее, в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики и ФА-Владыкой Кут Хуми переходим со 128-го Универсумного  на 256-е Единое вышестоящее присутствие, в Зал ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. 
То же, разницу.
В этом огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в 28 Дом ФА - Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики и выходим из неё.  Аминь.

Комментарии после практики: 
Было бы неплохо, если бы, ну, там, после Синтеза, завтра, вы потренировались, вот, так, ходя по Залам Отца:  64 – 128 – 256  вышестоящих проявлений. 
И то же самое сделали с ФА-Владыкой, ведущим вас: метагалактически – универсумно - едино. Вначале, с         ФА-Владыкой, ведущим вас, а потом со всеми остальными ФА-Владыками, чтоб вы умели различать огонь и умели их проживать.
Если вы это усилите ещё и первой практикой, где мы с ХУМ работали, ну, вот, как с Хум работали – это будет, вообще, отлично! Увидели? То есть это усилит вашу проживаемость и глубину ваших возможностей. 
С 4-рицей, ФА-Аватарами - это на ваше усмотрение. То есть здесь, если Владыка разрешит, действуйте, если не разрешит – и вы слабо проживаете - то не стоит. А если вы прожили хорошо и Владыка сказал:«Да, вот тут с Владыками хорошо получилось, идите дальше», тогда со всем ФА-Управлением.
Набор текста: Бляшенко Валентина
Проверка и редактирование: Рыбникова Марина
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