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ПРАКТИКА 6
РЕОРГАНИЗАЦИЯ  ДОМА ОТЦА
16 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.10.07  г. Киев
Комментарии перед практикой:
Религия – это воссоединённость с Отцом, когда все формы всех ваших воссоединённостей, которые вы делали за все ваши воплощения, вот, это хочу подчеркнуть, в вас есть. И когда вы прошли 16-ть Синтезов и Дом Отца  у вас возник (Дом Отца – это прямое выражение Отца в вас, ну, надеюсь, это понятно), но в этом прямом выражении Отца всколыхнулись и вышли все ваши воссоединённости или отсутствие их, ну, религиозности, связи с Отцом, причём, со всеми Отцами всех воплощений, всех времён и народов, где бы вы ни были, кстати, у некоторых, даже, атлантические и лемурийские. 
Дом Отца в синтезе всего этого выработал синтез некоего вашего выражения Отца и отношения к нему, по закону Синтеза. И вот,  вы сейчас посмотрите, что Дом Отца ваш выработал, кому вы поклоняетесь в вашем Доме Отца, даже не понимая этого, это не важно, главное, что синтез ваш сложился, и насколько много у вас всяких крупиц, круп и крупов накоплений прошлых эпох и воплощений, и помогает это вам или мешает. Решайте сами. Если решите, что мешает, мы заодно и посжигаем часть из этого, вам будет даваться огонь. Но применять этот огонь будете только вы  сами и вы сами будете решать, что сжигать, что нет… 
Это не совсем чистка, но практика, но  мы называем её практикой реорганизации Дома Отца. Чистка не имеет аналогов в Доме Отца, чистить Дом Отца нельзя. Надеюсь, понятно, да? А, вот, реорганизовывать, ретранслировать... Преображать тоже нельзя, преображается только человек, Дом Отца - реорганизуется, транслируется, ретранслируется. Кто не знает таких страшных слов, изучите, в словарях это есть… Практика. 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом         ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртываясь в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 
Стали там в форме. 
В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём Отца          ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, переходя в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 
Возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне мы просим ФА-Отца Метагалактики реорганизации, ретрансляции и обновления  Дома Отца каждого из нас в реализации ФА-Отца Метагалактики в нас, и освобождённости каждого из нас и синтеза нас от всех накоплений не действующей или мешающей воссоединённости в Огне Воссоединённости каждого из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики,  стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Дом Отца Планеты Земля ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 8-м этаже Дома Отца Планеты Земля ФА. 
И синтезируемся с Отцом Планеты (он вышел к нам). В синтезе с Отцом Планеты мы переходим в Зал Домов Отца восходящих Чело на 4-й этаж.  И синтезируясь с Отцом Планеты, просим помочь нам осознать и увидеть все накопления Дома Отца в воссоединённой связи или в отсутствии воссоединённости на религиозном экстазе нашего отношения ко всем Отцам, Матерям любых имён, названий и выражений всех времён, народов и рас, синтезированных в каждом из нас и являющихся синтез-выразителями Отцовского направления каждого из нас. 

И в этом огне мы возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Развёртываем сферу Домов Отца вокруг нас. И  находясь телом в огне Отца  ФА-Отца Метагалактики, вокруг физического тела или рядом с ним  стягиваем с Домов Отца синтез-накопления каждого из нас в оформленной религиозности нашей. И оформленной религиозностью фиксируем, «кому», «к чему» и «как» мы поклоняемся.
Смотрим. Причём, смотрим не только вперёд, но ещё по бокам и сзади. Может выйти человек, не пугайтесь - это голограммное выражение, это не живой человек, это то, что ваш Дом Отца носит. Может стать статуя идола, разные вещи. Посмотрите. Если смущаетесь такое сжигать, попробуйте с позиции Синтеза переговорить. И сами увидите, что будет. Ну, позадавать вопросы Синтеза, которые  вы знаете. 
И в этом проявлении мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Каждый в точке ХУМ внутри синтезируется и стяжает у ФА-Отца Метагалактики Огонь Воссоединённости и Огонь Безмолвия, возжигается синтезом Огня Безмолвия и Огня Воссоединённости в ХУМ каждого из нас.

Теперь посмотрите, что вокруг вас. 
Ну, а теперь начинайте эманировать Огонь Безмолвия и Воссоединённости ФА-Отца Метагалактики из ваших ХУМ вокруг вас. 
Сильнее эманируйте, углубляйте контакт с ФА-Отцом Метагалактики и эманируйте. 
И вот, теперь направляйте этот огонь, кто хочет, на сжигание (свобода воли) того, что вам не нравится. Кто желает, может пережечь это всё, просто сжечь это всё. Вам выявил Отец Планеты всё, что вам не нужно. Надеюсь,  понятно, что лучшие накопления в вас находятся. Смотрите. Мы тоже видим много всего. Сами решайте. Если затрудняетесь, вы синтезированы с Отцом Планеты. Попросите его показать вам, углубить или направить огонь на это сжигание. Т.е. ФА-Отец Метагалактики  вам огонь  даёт, а направляете вы или сами, или просите Отца Планеты помочь сжечь то, что вам не надо. Т.е. или сами сжигаете огнём Отца, или просите Отца Планеты помочь вам.  Действуйте! Действуйте! 
Если вы не сами и не Отец Планеты, никто не имеет права это сделать, и я, в том числе. Я могу лишь организовать процесс, а исполнить вы обязаны сами,  ваша свободная воля. Я подчёркиваю, вы в огне ФА-Отца Метагалактики и  в Огне Воссоединённости тоже. И этим огнём можете проверить, насколько то, что перед вами, воссоединено с ФА-Отцом Метагалактики. Т.е. направить Огонь Воссоединённости и смотрите - в этом огне живёт или сгорает. Если вам не нравится, потом, это - Огонь Безмолвия - и это сжигается. Огонь Безмолвия идёт из Дхаммы Созидания. А Дхамма Созидания и созидает, и сжигает то, что не нужно. 
Ну, а теперь теофический вихрь огня вокруг своего тела. Закрутите вихрь огня и попросите этот  огонь  впитать в вас лучшие накопления воссоединённости, только не религиозности, это не внешне, воссоединённости с Отцом, накопленные за все прошлые эпохи и воплощения, т.е. воссоединить вас внутренне, как процесс. 
И этим же огнём попросите отсечь вашу воссоединённость с неадекватными существами, где бы и когда бы она ни возникла. Ну, допустим, молились идолам, а за ними стоял не Отец, а существо какое-то или сущность даже. Идолов мы у вас тоже видим, к сожалению, у некоторых. Естественно, прервать связь с идолом обязательно. Через это  питаются, лучше даже сжечь такое. Даже по христианской традиции, идолам поклоняться нельзя. Это никакие не боги древних славян - то, что вы сейчас видите - настоящий бог выходит в теле человека, а в камне стоит не бог, а идол его. Вихрь, вихрь огня вокруг вашего тела!  
Ну, а теперь, кто желает, вихрь огня можете по всему Дому, по всей оболочке Дома Отца провести. Расширить вихрь огня, чтоб вся оболочка Дома Отца ретранслировалась, т.е. перешла с лучшими накоплениями в новое состояние Отца Планеты на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, т.е.,  чтоб ваш Дом Отца выражал вышестоящую Планету ФА. 
Огонь, Огонь, Огонь Воссоединённости и Безмолвия. Огонь ФА-Отца Метагалактики занимается ретрансляцией Домов Отца. Вы можете даже почувствовать,  как на ваши тела это сказывается, у некоторых.
И вот, в этом Огне Воссоединённости-Безмолвия мы соединяемся, синтезируемся с Отцом Планеты                  Земля ФА на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. И просим Отца Планеты Земля ФА выразить в Домах  Отца каждого из нас новое состояние Планеты Земля ФА в синтезе 64-х Метагалактических присутствий и выразить Отца Планеты в прямом Планетарном выражении Домом Отца каждого из нас. 
Вы живёте на Физике, это обязательно. 
И мы возжигаемся огнём Отца Планеты Земля ФА в выражении Дома Отца каждого из нас для нашего  стабильного проявления Дома Отца Планеты Земля ФА  Домами Отца каждого из нас в прямом  выражении Отца Планеты Земля ФА каждым из нас. И синтезируясь с ФА-Отцом Планеты Земля ФА, возжигаемся его огнём, выражая его нами, возжигаемся, что индивидуально, что коллективно, огнём Отца Планеты Земля ФА.

И возжигаясь этим огнём, мы в синтезе с ФА-Отцом Планеты Земля ФА перешли в Зал ФА-Отца Метагалактики в здание Дома Отца Планеты Земля ФА. Поблагодарили ФА-Отца Планеты Земля ФА за работу с нами.

И переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Синтезируемся с               ФА-Отцом Метагалактики, становясь в Зале. 
И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь прямой Воссоединённости ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас всей 16-рицей нашей в синтезе от Дома Отца до Образа Отца в нас. И возжигаемся Огнём Воссоединённости ФА-Отца Метагалактики в синтезе всех тенденций,  реализаций и проявлений наших.  
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь  Безмолвия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в прямом выражении безмолвности ФА-Отца Метагалактики нами.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики,  ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь.

Развёртываемся в Физическом присутствии. Развёртываем Дом Отца вокруг нас в синтезе воссоединённости ФА-Отца Планеты Земля ФА и ФА-Отца Метагалактики безмолвием нашим.  
И возжегшись этим огнём, фиксируем прямое выражение ФА-Отца Планеты Земля ФА в нас. 
Возожгитесь им по закону «образа и подобия»: 1-е вышестоящее Метагалактическое синтезируется с 1-м Физическим  синтезом Отца Планеты Земля ФА в нас.

И в этом синтезе выражения мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, фиксируя выражение ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем огонь Отцов из нас.         

И все стяжённое и возожжённое мы эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев,  в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все  Изначальные Дома  участников данной практики. И выходим из неё.  Аминь.
Комментарии после практики:
Обращаю ваше внимание, что при любой воссоединённости тотемность и идолопоклонство, во все эпохи, не означали хорошо…

Насчёт Огня Воссоединённости... Кстати, к концу практики, Отец сообщил - не всем понравилось, что мы делали, не только там, там уже все отстроены, здесь. Здесь. Поэтому просто сообщаю - есть Закон свободы воли. Если внутри вам не нравилось, это не имело права сгореть, оно осталось ваше. Насильно мил не будешь, этот закон действует. Поэтому, если внутри вас бушевали противоречия, это не сгорело. Не тешьте себя иллюзией и не мучайте себя исполнительством, понятно,  глупых  отношений - такого здесь нет. Т.е., пока вы сами от всей души не направили огонь и не осознали, что это вам не надо, такие вещи несгораемы. Все это услышали? Ну, или от всего сердца. Вот, это называется «Закон свободы воли». 
Поэтому, кто мучался там, сжигая, вы тешили себя иллюзией,  вы не сжигали. И  я  это специально не говорил, я лишь намекнул, что вы по Закону свободы воли сожжёте то, что желаете. Поэтому не факт, что вы дочистились полностью, ВЫ дочистились, не Дом Отца. И не факт, что вы реорганизовали Дом Отца полностью, потому что всё должно быть согласно Воле Отца и вашей свободной воле. Вот этого никто не отменит. Поэтому, даже беря огонь и действуя так, как мы действовали, практика осталась, вы можете сами ею пользоваться, в общем,  дорабатывать эту ситуацию… 
Избыточная религиозность ведёт к фанатизму и без разума опасна. Но, соответственно, научное знание без веры пусто и не менее опасно. И вот, только, когда человек соединяет веру и знание, он приходит к истинному пути Отца. Это очень древняя фраза… 
В итоге, если вы будете в слепой религиозности, любой, даже в Синтезе, знание от вас будет уходить и вы будете только наполовину человеком. Так жить нельзя! Поэтому, обратите внимание, кроме Огня Воссоединённости, Отец сказал, мы синтезировались, мы взяли Огонь Безмолвия. Если воссоединённость – это для души (я думал, мы этим обойдёмся - не обошлись), то безмолвие – это для знания и ментальности, когда вы могли расшифровать, что ж вы несли и насколько вы безмолвны Отцу. Безмолвность означает прямое выражение Отца, когда вы знаете, как вы его выражаете. Вот, это «закон безмолвия»... Поэтому пришлось использовать два огня, потому что некоторые из вас даже расшифровать своей воссоединённостью не могли то, что вы безмолвно носите, как накопления ваших знаний и отношения к Отцу предыдущих эпох. Достаточно сказать, кто там сомневается, что Огонь Безмолвия – 4-й и Отец Небесный был тоже на 4-ке, на Ментале. Т.е. этот огонь вскрывает всех… т.е. выше 4-ки в прошлую эпоху никто вообще не ходил. Всё… Всё это Владыки собрали на 4-ку по итогам религиозного состояния Планеты предыдущей эпохи. В какой Глобус собрали? В Глобус Отцов-Матерей - всё, что было и сейчас есть в человечестве, это закон. Поэтому помните, пожалуйста, об этом и, вот, этими двумя огнями пользуйтесь, что мы и с вами сейчас  сделали.
Мне всё равно, как вы там относитесь к предыдущей эпохе, это была лишь вам подсказка и помощь, чтоб вы это преодолели. Кто поверил в это, тот преодолел, кто не поверил – «се ля ви», работайте дальше над собой. Мы не имеем права нарушать законы Отца, наша задача – помочь, подсказать, дать практику. А вы считаете нужным – делайте, не считаете нужным – не делайте.
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