16 СиФА, В.Сердюк, 13-14,10.2007, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 7
СТЯЖАНИЕ СИНТЕЗА ЦЕЛЬНОСТИ 16-РИЧНОГО СИНТЕЗА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

16 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

13-14.10.2007   г. Киев 

Комментарии перед практикой: 
Если вы преодолеете свои границы, из вас будет эманироваться огонь Отца, которым вы овладели, что Планеты, что Метагалактики. И если вы увидите, просто, грандиозность вот этого взгляда, вы поймёте, что такое маленький Киев или Украина. Да вы своим огнём (а воображение – ключ к высшим мирам), да, спокойно охватите единство всей Украины! И тогда под вашим «незыблемым огненным оком» - выражение  64-х присутствий Метагалактики. Кто ж позволит бедному Дому Отца Украины, не говоря уже о политиках этой страны, развалить эту красивую страну? Правда, другой взгляд? Главное, ИМЕТЬ ЕГО. А если вы вспомните, что Дом Отца Украины – это 5-й статус, а Дом ФА – это 8-й статус, а 8-ка управляет 5-кой. Ладно, Дом Отца Украины – 5-й статус, Дом Отца каждого из вас – 6-й статус, т.е. каждый из вас выше Дома Отца Украины, в целом. А такой закон! Дом ФА-Отца – 7-й статус (это, вот, Одесса, Днепропетровск), а Дом ФА –  8-й статус. А по «ключам» 8-ка управляет 5-кой…
Вот, когда у вас будет такой взгляд, вам, с одной стороны, будет радостно и весело, а с другой стороны, вы будете ответственны за то, что вы делаете. Вы осознаете то, что происходит на ваших глазах, то новое, что вы не всегда даже осознаёте, живя своим старым…
Я бы хотел, чтоб этот взгляд у вас остался независимо от того, где бы вы были после завершения этого курса, что индивидуально, что коллективно, даже, если вы останетесь в Доме Отца. Вот, сейчас вам удалось увидеть этот взгляд, сохраните его, потому что Дух выражается пространством. И когда вы вообразили грандиозное пространство Метагалактики сейчас, в ваше воображение поместилось столько Духа, понятно, что это количество и может вас вдохновить на дальнейшее восхождение и действие! Поэтому иногда полезно осмыслять, а какое же пространство и объём здесь выражается.
Ну, а теперь ещё одно маленькое осознание, ну, чтоб пространству было куда расти. Планета, мы сейчас поговорили только о Планете – это 64 (вспоминаем вчерашнюю схему), Метагалактическое проявление – 128, ну, 64 + 64, Универсум – 128 + 128, а Единое – 256 + 256. Всего лишь 512 присутствий выражает ФА-Отец Метагалактики сейчас. Но те пространства я не имею права вам предложить охватить, потому что у вас Метагалактическая подготовка. Некоторые ещё из вас варятся в осознании 4-х накоплений и присутствий предыдущих эпох: 512 минус 4, ну, всего лишь, 508 не хватает. Но хотя бы цифирно (Слава Богу! Все школу заканчивали) вы можете ощутить разницу этих цифр и то количество Духа, Огня, которое синтезируется в каждом из вас ФА-Отцом Метагалактики, просто сравнить количественно, как обычные материальные люди: что лучше - 4 или 512? Зарплата в 4 грн или в 512? На 512 многие из вас живут в этом государстве, о 4-х грн говорить не будем. Понятно, да?.. Практика…
Вот, к этому расширению взгляда я вас вёл эти три часа. Мне надо  было разгрести все ваши представления, чтоб вы увидели расширенный взгляд - что же теперь есть Планета,  не только Отец Планеты, а вся Планета - это вся Метагалактика. Я хотел бы, чтобы этот взгляд, вы сейчас взяли его,  вы себе оставили.  И от того, насколько вы будете это воображать и держать (понятно, да?), такой объём Духа и вдохновения будет идти к вам. Единственная здесь опасность, то, о чём я говорил, фанатизм без знаний - опасная вещь. Но Вера должна быть. Но если вы вспомните, какой объём знаний у вас и чего вы ещё не знаете, пройдя эти  16-ть Синтезов, то надо понимать, что этого объёма Духа как раз и хватит на все эти знания. И у вас Вера со знанием соединится, и вы будете, действительно, Человеком Новой Эпохи. Будет неплохо, если вы дойдёте до Человека Метагалактики - Дом Отца-то уже есть, «тама». Вопрос: «Вы «тама» или «здеся?» И всё. Практика.  А вы почувствуйте, вот, сейчас. Практика, практика! Настраивайтесь! Вы почувствуйте, в чём вы сейчас, сейчас состояние группы и ваше состояние внутри. Вот, это и есть состояние Духа, который вошёл, т.е. именно состояние Духа, который вошёл, я не оговорился, во всю группу вошёл. Кто сколько из вас взял – ваш вопрос. Просто ощущайте, нам удалось. Практика. 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь Едиными, возжигаясь огнём ФА-Владык и развёртываясь на 248-м вышестоящем Едином присутствии в Доме ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, синтезируемся с их ХУМ и стяжаем огонь Отца                   ФА-Отца Метагалактики, прося огнём Отца ФА-Отца Метагалактики направить реализацию Дома Отца каждого из  нас  и  синтеза нас на восхождение в реализации Планетарного проявления ФА-Отца  Планеты Земля ФА, Метагалактического проявления в 128-ми, Универсумного проявления в 256-ти и Единого проявления в 512-ти присутствиях  выражения ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаемся этим огнём, впитываем огонь Отца  ФА-Отца Метагалактики в нас, фиксируем в точках ХУМ ФИЗИЧЕСКИ. И из точек ХУМ ФИЗИЧЕСКИ эманируем этот огонь на Дома Отца, выраженные ФИЗИЧЕСКИ вокруг нас. 
И возжигаем Дома Отца каждого из нас огнём Отца  ФА-Отца Метагалактики нашим.  
И в этом огне, в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и развёртываясь в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 
И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики,  синтезируемся с ХУМ, стяжаем и возжигаемся                           ФА-Изначальным огнём.  И в этом огне просим  ФА-Отца Метагалактики  синтезировать все 16-ть Домов Отца каждого из нас, 16-ти присутствий, а также Дом Отца в выражении  ФА-Отца Планеты                   Земля ФА  в Дом ФА-Отца каждого из нас, выражающий ФА-Отца Метагалактики в прямом Синтезе                 ФА-Отца Метагалактики  каждым из нас в синтезе всех Домов Отца наших.
И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Синтеза 16-ричной цельности          ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас Домом ФА-Отца нашим, каждого из нас. И возжигаемся этим огнём, развёртывая Синтез ФА-Отца Метагалактики в нас и выражая этот Синтез Домом ФА-Отца каждого нашим.

И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики в Зале ФА-Отца Метагалактики в вышестоящем Едином присутствии, 256-м, мы этот огонь фиксируем в ХУМ каждого из нас ФИЗИЧЕСКИ. И эманируем из нас ФИЗИЧЕСКИ, из ХУМ, Синтез ФА-Отца Метагалактики цельности 16-ричного Синтеза в нас. 
И  развёртываемся огненной сферой цельного Синтеза ФА-Отца Метагалактики ФИЗИЧЕСКИ в нас, возжигаясь цельним огнём ФА-Отца Метагалактики  ВНУТРИ И ВОКРУГ НАС ЕДИНОМОМЕНТНО. 
И поддерживая прямое выражение ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас нами,  в целом, и фиксируем этот огонь в нас.   
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, фиксируясь в Зале ФА-Отца Метагалактики  на 256-м вышестоящем Едином. 
Стали всем телом туда, всей 16-рицей, как можете. 

И просим у ФА-Отца Метагалактики новых условий жизни и выражения Дома ФА-Отца каждого, и синтез Дома Отца каждого из нас в реализации  цельности Синтеза ФА-Отца Метагалактики нами в любых необходимых перестройках, преображениях, реализациях и развёртках. 
И синтезируясь с  ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся этим огнём, развёртывая его в каждом из нас и в синтезе нас и фиксируя этот огонь нами в Физическом присутствии. И эманируя из нас  ФИЗИЧЕСКИ, входим в преображённость Метагалактического выражения каждым из нас в реализации любых условий жизни наших. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца каждого, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики  и в Дом ФА-Отца Метагалактики, в целом. 
И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

Сейчас атмосферу в Зале почувствуйте. Просто, полезно на будущее. Поощущайте, просто, атмосферу вокруг вас. Вот, не знаю, как вы её проживаете, но, вот, в эту атмосферу вы должны стараться вводить любую группу, любое занятие, любое проявление, где-бы вы ни были, даже если вы просто участвуете.  
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