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ПРАКТИКА 8 

ДЕЙСТВИЕ С 16-тью ОБОЛОЧКАМИ 16-рицы ДОМА ОТЦА
16 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13-14.10.2007   г.Киев

Комментарии перед практикой:

Если учесть, что мы на Физику выражаем все связи, все связи всего Дома Отца, все 16-рицы, то вокруг вашего физического Дома Отца идут Оболочки Физики, Эфира, Астрала, Ментала и у вас сейчас 16-ть Оболочек (да?) 16-ти Домов Отца 16-ти присутствий, плюс Оболочка Дома Отца Планеты, вышестоящей Планеты ФА и Метагалактики… 
Что делают Дома Отца? Они создают вам возможности своего присутствия… 

Мы - как прямое выражение Отца, а раз мы прямое выражение Отца, то у нас на Физике должны собраться все Оболочки всех Домов Отца всех присутствий. В итоге, благодаря этим Оболочкам мы свободно переходим на любое присутствие, ну, должны, ну, кто-то из нас ходит, кто-то пытается, не важно. Кстати, тот, кто пытается и у него не получается − вы не реагируете на Оболочки Дома Отца… 

Все Оболочки, складываясь между собой, образуют такой, так называемую силу Дома Отца, только не Универсально-образующую, а мощь такую. Что это значит? Ну, допустим, у вас есть 32-е Оболочки. На сколько присутствий вы можете ходить? На 128-мь - закон 4-рицы, 32 умножайте на 4-е… 
Вот, для этого нужно физическое прохождение Синтеза, чтоб эти Оболочки Дома Отца у вас синтезировались. Когда вы проходите Синтез, что происходит? Каждая Оболочка каждого присутствия насыщается огнём и, насыщаясь огнём, вот, этим огнём Синтеза, которым насыщена Оболочка Дома Отца, вы ходите, синтезируясь, куда угодно, со всем, с чем связано… Т.е. с 16-тью Оболочками Домов, с 16-тью Синтезами, в пределах 64-х присутствий, ваши Оболочки могут всё, а уж если вы отстяжаете ФА-16-рицу, 64 умножаем на 4 - любимая цифра 256-ть. Представляете? И вы можете спокойно ходить в Зал ФА-Отца Метагалактики в Единое на 256-е присутствие. Увидели? Ведь вы в каждой 16-рице стяжаете Оболочку Дома Отца соответствующего присутствия, имеете контакт со зданием и «мотаетесь» уже к ФА-Отцу Метагалактики на 256-е Единое. Связку увидели?..
Вначале перед работой в Доме Отца нас обучали Магниту, чтоб Магнит мог стягивать объём огня в Оболочки Дома Отца. Запомните, практика Магнита «Отец − Мать» - это не только пропускание огня сквозь вас, это накопление огня Синтеза в Оболочках и, в целом, в Доме Отца. Всё. Если вы это всё свяжете со вчерашним вариантом Линий, ну, и всего, что мы вчера новенького прошли, это новая, кстати, тема, мы впервые её давали, у вас будет четкое осознание Дома Отца… Запомните, все связи в Доме Отца − в огнеобразах, весь объём огня, который вы накапливаете − по Оболочкам. Объём огня распределяется по присутствиям соответствующими Оболочками. Все ваши связи обязательно идут через связи с соответствующими Домами Отца. Всё просто. В принципе, это легко помещается в голове. Главное, надо это запомнить, сложить в какой-то мыслеобраз, зафиксировать, и потом этим пользоваться.

Когда вы овладеете 32-рицей, подчёркиваю, 32-рицей овладеете, вы даже сможете этим пользоваться. Но пока вы 16-ричны, ваш Головерсум стоит где? На 11-ом, а Дом Отца - на 16-м, значит, Головерсум Дом Отца увидеть не сможет, он может расшифровать, но не увидеть его. То, что я рассказываю, можно видеть, а в             32-рице Головерсум стоит на 19-м, Дом Отца - на 16-м и всё, что я рассказал, в 32-рице можно, что делать? Видеть…
Ну, раз я сказал вам о Магните (да?), мы выйдем на 256-е, синтезируемся с Отцом, огонь оттуда сквозь 256-ть присутствий отправим на Физику, сквозь Физику - к Матери. А ваша задача - прожить расширение Дома Отца: каким пришли (мы посмотрим на него) и каким выйдем из Магнита с определённой задачей, в практике узнаете, какой, поощущаете… И мы попробуем вам ещё пару Оболочек показать, вот, чтоб вы это увидели, Владыка будет показывать, я лишь выведу вас. Практика.

Ваш Головерсум это увидеть не может, но если Владыка вам даст огнеобраз, который вы расшифруете, вы это увидите. Правда, просто? Кто сказал: «А как же я это увижу?» От Владыки огнеобраз примешь, он расшифруется и ты начнёшь это видеть. Всё просто, так же, как я сейчас веду Синтез от Владыки, получая огнеобраз… Практика.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Едиными, возжигаясь их огнём и развёртываясь в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь огнём Отца ФА-Отца Метагалактики в нас, и просим ФА-Владыку Кут Хуми развернуть нам виденье, ну, хотя бы, на практику, по мере подготовки, Оболочек Дома Отца и их действие у нас.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики развернуть огонь насыщенности Оболочек и Домов Отца каждого из нас по мере нашего восхождения 256-тью Едиными присутствиями в выражении единства ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огнё мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и развёртываем Оболочку Дома Отца каждого из нас в Зале ФА-Отца Метагалактики вокруг нас.
Ну, а теперь запросите номер этой Оболочки, просто, как пример. 
Цифра может высветиться на самой Оболочке (она, такая, полупрозрачная, свободная, ну, матовая, её видно) или у вас в голове.

Теперь проверка запроса. Оболочка должна быть не выше стяжённых 16-риц по присутствиям. Т.е., если у вас 25-ть 16-риц, то Оболочка должна быть, максимум, 25-я, а если 5-ть 16-риц − Оболочка, максимум, 5-я. У вас 16-й Синтез, значит, Оболочка, максимум, если вы ничего не стяжали − 16-я. Вот и всё ваше виденье, слышанье... Проверили. Итак, Оболочка по максимально накопленной вами 16-рице стоит вокруг вас - это однозначно.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики в выражении фиксации Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.

Возжигаемся этим огнём и этот огонь направляем сквозь нас, сквозь все 256-ть присутствий выражения               ФА-Отца Метагалактики нами, на наше физическое присутствие. И сквозь наше физическое 16-ричное телесное присутствие мы направляем этот огонь ФА-Матери Метагалактики.
Синтезируясь с ФА-Матерью Метагалактики, мы возжигаемся её огнём. И сквозь наше физическое присутствие, все наши проявления вплоть до 256-го вышестоящего Единого присутствия и сквозь нас в Зале ФА-Отца Метагалактики мы огонь ФА-Матери Метагалактики направляем ФА-Отцу Метагалактики. 
И в синтезе огня ФА-Отца − ФА-Матери Метагалактики мы возжигаемся Магнитом в выражении огня Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, Магнитом ФА-Отца − ФА-Матери Метагалактики, и возжигаемся этим огнём.
И в огне Магнита мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и стяжаем у ФА-Аватаров Метагалактики объём огня Синтеза  на  16-ть Оболочек  16-рицы  Дома Отца согласно  возожжённым 16-ти Синтезам в выражении новых стандартов ФА-Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим огнём, мы, в огне Магнита, компактифицируем огонь 192-х Единиц выражения нового стандарта ФА-Синтеза 16-ти Синтезов ФА. И в огне Магнита 192-е Единицы огня фиксируем в 16-ть Оболочек 16-рицы Дома Отца каждого из нас и возжигаемся этим огнём.

И возжигая огонь Синтеза, накопленный каждым из нас, мы фиксируем своё внимание в Зале ФА-Отца Метагалактики и смотрим на Оболочку вокруг нас и огонь, который в ней бушует. Смотрим.
Просто посмотрите, как вертятся 192-е Единицы огня, как всё это фиксируется, как всё это развёртывается, т.е. как всё это действует.

Ну, а теперь поставьте тело, некоторые, в центр этого огня и попробуйте в тело впустить огонь. 
Кто-то уже стоит так, а  вообще, всем надо стоять в этом огне. 
Попробуйте этот огонь сквозь тело пропускать, пока этот вихрь или, вот, это всё, что там огненно действует, ходит в этой Оболочке. Пускай походит внутри вас, сквозь вас.

Во! А теперь почувствуйте, как вы за счёт постановки тела усваиваете это. Это легче становится, входит к вам, и сейчас ваши Оболочки это усваивают, т.е. огонь по чуть-чуть реализуется. Оболочка, в которой вы стоите, усваивает этот огонь.

И мы утверждаем, что огонь усваивается Оболочками, ну, Синтез-Оболочкой Дома Отца каждого из нас.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, выходя из Магнита; ФА-Аватаров Метагалактики, усваивая огонь; ФА-Владык Кут Хуми − Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие и, вот, здесь попроживайте в теле - огонь в теле есть или нет. 
Ну, проживайте, проживайте! Огня настолько много, что, по идее, тело должно хорошо проживать его, ну, если тело достаточно готово и действительно занималось, а не сидело. 
Эманируйте теперь этот огонь из физического тела в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из вас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 
И выходим из неё.  Аминь.

Комментарии после практики:

Опять же, вышли из практики – попроживайте, огонь остался или нет в теле. Остался, кто проживает огонь. Просто сообщаю, огня будет столько много, что, может быть, у вас это состояние останется на несколько дней. Мы вас довольно сильно сейчас подзарядили огнём, в хорошем смысле слова.
По-моему, мы прошлый раз вам рассказывали о новых стандартах, на которые мы выходим…  так вот, стандарт 16-го Синтеза ФА сейчас перестраивается на 192-а присутствия: 64-ре Метагалактических и 128-мь Универсумных…. Просто запишите для себя… новый стандарт 16-ти Синтезов охватывает 64-ре Метагалактических и 128-мь Универсумных присутствий… в синтезе - это 192-а присутствия. 
Поэтому ФА-Аватары сейчас имели право вам зафиксировать 192-е Единицы огня, по одной на каждое из 64-х Метагалактических и 128-ми Универсумных присутствий. Увидели? Естественно, для вас Универсумные присутствия - это новость, но это перестройка Синтеза идёт и этот огонь, который оттуда пришёл, для вас настолько нов, что он вас зарядил всерьёз и надолго. Я серьёзно, я предупреждаю, если вас… будет носить, там, по жизни − это избыток огня, поэтому больше его эманируйте, заряд достаточно мощный… 
Практика серьёзная, часто повторять… ну, не знаю, у Владыки спрашивайте. Повторять можно. Насколько часто − это, когда вам не хватает заряда. 
Можно эту практику по-другому странслировать, не обязательно на 256-ть присутствий. Да? Т.е. варианты Магнита могут быть разные, мыслеобраз может быть разный. Мы у ФА-Аватаров попросили огонь Единиц, нам зафиксировали, чтоб нам легче было восходить. Всё. Ищите и варианты, ищите варианты.
Оболочки, кстати, вы стояли, многие из вас просто увидели, насколько они стали больше, я даже не стал говорить: «Посмотрите»… Объём был большой, огня было достаточно, т.е. всё, что нужно вы увидели.
Вот, так строится Дом Отца Человека и, фактически, если связать это всё и достаточно творчески к этому подойти… Основные механизмы вам известны, а все связки - это уже детали.

Единственное, что я забыл вам сказать, что в Оболочках могут быть Узлы, когда… несколько лет идёт одна сложная, неадекватная для вас ситуация и вы мучаетесь, там, карма, вы называете. Это не обязательно карма. Вы когда-то спаковали какие-то огнеобразы между собой, разные записи слили! Этот Узел стоит в Оболочке Дома Отца… и любое формирование ситуации идёт через… понятно. Эта ситуация более-менее регулярно, на ту или иную тему, у вас постоянно повторяется. 

Т.е. это не обязательно может быть кармическая, какая-то, а дхармическая ситуация, это называется дхармическая ситуация. Это или наказание за что-то, или вы сами когда-то что-то, это, сотворили и даже, если попросили прощения, вы это не переделали, вы не перестроились. Два варианта: или вам надо перестроиться, чтоб это поменялось, или попробовать вот такой практикой… увидеть этот Узел в Оболочке, рассосать его, т.е. направить туда столько огня, чтобы он в Оболочке Дома Отца рассосался.
Единственное предупреждение - рассасывать все Узлы в Доме Отца опасно для жизни, можно рассосать саму жизнь на Физическом плане! Поэтому нужно направлять только на тот Узел, который формирует негативную для вас ситуацию. Причём, надо у Владыки спросить, негативная ли это ситуация для вас. И как бы вам в ней тяжело ни было, вдруг за счёт этой негативной ситуации - помните, «страданиями мы растём». Если вы не растёте другим, вы растёте страданиями… Но, если вы смогли Владыке сказать и сами увидеть, что вы растёте другим, то тогда это страдание прекращается, этот Узел рассасывается.
Такими Узлами фиксируются, ну, допустим, ваша работа где-то в профессии, пока вы работаете, обязательно Узел в Оболочках есть; ваша семья: вышли замуж, женились − Узел есть, развелись − Узел, может быть, распался, ну, если правильно развелись, если не правильно − Узел остался… И т.д., много таких Узлов, которыми вы живёте по жизни. Вот, это называется Узлы в Оболочке Дома Отца, потому что это ситуации, которыми вы живёте. А ситуации идут из Дома Отца.
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