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ПРАКТИКА 9
ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ 16-го СИНТЕЗА ФА.
СТЯЖАНИЕ НОВОГО СТАНДАРТА 16-рицы СИНТЕЗОВ ФА
16 СИНТЕЗ ФА ,   Виталий Сердюк

13-14.10.07  г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом                ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                        ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на реализацию 16-го Синтеза ФА со всем стяжённым и возожжённым в данном Синтезе.
И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 16-рицу 16-го Синтеза ФА.  И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:
· Монаду ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Язык ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА, 

· Головерсум ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Пассионарность ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Посвящения ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА, 
· Центровку ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Сердце ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Разум ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА,

· Тело ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА и

· Сансару ФА-Отца Метагалактики 16-го ФА.

И возжигаясь 16-рицей 16-го ФА, выраженной 16-м присутствием и Новым Стандартом ФА-Синтеза 16-го ФА, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-рицы 16-го ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируем 16-ть 16-риц в каждом из нас, возжигаемся Синтез-16-рицей 16-ти Синтезов ФА в  16-ти присутствиях. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 16-ричной Синтез-16-рицы  в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся ее огнём.  

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Дом Отца Метагалактической Эволюции    в каждом из нас и возжигаемся этим огнём. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Дом Отца Универсумного проявления  в выражении 16-ти Синтезов Нового ФА-Стандарта и  возжигаемся Домом Отца  Универсумного проявления в нас.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ Дома Отца Метагалактической Эволюции 16-го присутствия и Дома Отца Универсумного проявления, в выражении Нового Стандарта ФА-Синтеза в нас, и возжигаемся ОМ.

И в этом огне мы синтезируем 16-ть Эволюционных проявлений  в синтезе Планетарной и Метагалактической Эволюции, возжигаемся 16-ричной Синтез-Эволюционной проявленностью. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 16-ричной Синтез-Эволюционной проявленности в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огнесинтез 16-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируем 16-ть Огнесинтезов ФА в каждом из нас. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 16-ричный Огнесинтез ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт Нового выражения 16-ти Синтезов ФА ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в преображении и новой реализации 16-ти Огнеобразов 16-ти Синтезов ФА, выраженных в 16-ти  Огнесинтезах 16-ричного Огнесинтеза ФА, и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы развёртываемся в Физическом присутствии и эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом           ФА-Отца Метагалактики, в 28 Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
И фиксируясь в Физическом присутствии, в физическом теле, развёртываем Новый Стандарт 16-рицы Синтезов ФА в каждом из нас во всём объёме огня, стяжённого нами всеми Синтезами ФА. И возжигаемся этим огнём.
Эманируем этот огонь из нашей  точки ХУМ, развёртывая сферы огня ФА-Синтеза Нового проявления вокруг нас. И входим в действие этого огня в нас, нами и нашу реализацию его. 
И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики: 
Значит, мы сейчас вам, кроме итоговой практики 16-го Синтеза, развернули Новый Стандарт. Значит, сразу скажу, в расписанном варианте его даже у нас нету. Мы ещё его стяжаем и это может занять не один месяц, но так как у нас завершение круга, а Стандарт уже у Отца есть, просто мы ещё занимаемся его проявлением здесь, то мы вам его заранее развернули, чтобы те, кто переподготовился, уже ушли в Новом Стандарте.
Если вас заинтересуют материалы, постепенно они на сайте будут появляться. Ну, вот, 8-рица практик – это из новых материалов… Тематика, просто, развивается, усовершенствуется и качественно углубляется… Но в новом огне, как бы, вам будет идти более глубокая помощь и подготовка, так как Дом ФА-Отца Метагалактики сейчас на эти проявления восходит, вопрос в этом.
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