16 Си ФА Киев В.С.

Тема: Практики

Вместо 16 практик вводится 8, которые начинают выражать 8-цу ФА (От ФАОМг до ММг) повышение, эти 8 практик развертываются в каждом ФА-У ФА-орг.  - как по 8 практик. Т.е. ДФА-8 ПК, Теофа ФА- 8ПК, …Аспект ФА-8пк,  Соо ФА-8пк. В итоге гл.пк – 8, выр-х 8цу ФА,  и практик по ФА-У-м – 64,  всего 72 п-ки. Но по ст-ту – ПК-8.

64 пк – у нас Пл-та им.64пр.

Вл.ув., что практики многих наших чело распыляют. И часть ПК была выведена и передана Матери для организации жизни . И оставлены только гл.пк, которые могут дать показатели восхождения чела.
8 пк теперь отн. К Алф.ФА: а не к Син.ФА. Практики понижаются.
     1. - Пк Пламени работает с ФА-Любовью, это Мать Мг, (преодоление проблем индивида, личности, индивидуальности, санс. – преодолеваются ПК Пламени и  ФА-Лю) соот-но: Пламя личности, Пламя души, Пламенность интеллекта, пл-ть индивида – это то, над чем надо работать, чтобы преодолеть проблемы.
     Пламя – это то, что пережигает, с 1-ой ст.,  причем может пережечь всё и собрать всё лучшее в себя.

     С др.ст.,  переплавляет объем жизни, когда в жизни записаны какие-то способности и возможности, они переплавляются,  - входят в Пламя, чтоб вы ими овладели. Вот способности могут придти от Отца в огне, но пока этот огонь не воспламенится, эта способность наружу во вне из вас не идёт, она – внутри.  Как у художника, разгорелся – нарисовал, не разгорелся ….Так и способность, она внутри у вас зреет, пока её ни воспламенишь,  наружу она из вас не идет.

      Т.о. Пламя – это и спос., и возм., и одновременно – плавка всех ваших некорректностей. (4-хлепестк.пламя…

     Чтобы войти в новую пку  - вначале надо разгореться, воспламениться. «Мы взж. в.н.о.». Мы должны разгореться Пламенем нашей жизни, чтоб войти в пку.

      2. – ПК Молитва (отв. за луч ФА-Му) Отец и Вл.помилосердствовали и не убрали эту пку совсем, иначе большинство чва вообще никогда не войдет в контакт с Отцом, потому что кроме как в молитве, оно его иметь не может. 
     Работает с Алф. и выражением Му Сына Мг.

     Не астральная, а эфирная пка. Значит по СО все молитвы, к-рые идут к О., д.б. содержательными.

     Они прежде всего – эфирно-полевые, в выражении эфира и насыщенности ваших полей соответствующей энергетикой. Нет насыщенности – молитва слабенькая.

     В молитве главное звучание приобретает ТЕКСТ. Если он правильный, мо-ва работает. Текст неправ. На одно слово (Вначале было Слово), мо-ва вообще не работает. 

     Если учесть, что сначала надо воспламениться, а потом молиться – то это новая мо-ва. Т.о. если наши «спец-сты» не смогут воспламениться, (и праведник войдет в огонь….), то смогут молиться. Неправедник не сможет войти в огонь и никогда молиться не начнет. В итоге ни к Аллаху, ни к святому никогда в жизни не попадет. Сейчас молятся без пламени, повторяя текст.  Новая мо-тва в новой связке: воспл-ся – вошел в мо-тву. 

     Литера – буква, В-А –  сокращенно «вита»,  МО - Мать, ОМ, примененный в материи. Обратно – ЛОМ,  которым пробивается любой начало жизни, если мо-ва  правильно сотворена. 

     Первые пки от Чка до Владения и на 8ке- управление ставится,  вместо пламени,  входят к Матери,  на организацию форм жизни. Т.е. это становится внешними практиками организации форм жизни. Это доп.пки. Допустим, пка ЧКа вх. В пку Пламени как часть. В пку МОЛИТВЫ вх. Пка ПРИРОДЫ как частный случай. 
     Пред.пки признаны нецелесообразными, т.к. наши люди в основном живут троично, 4-но, 8-чно. Значит относятся к первым 8-ми п-кам. В итоге вместо молитвы бегают по природе, обнимают дерево, просят у него энергию. Т.е. не у Отца, просят а у дерева. Это неплохо, когда обмен – оно тебе, ты ему. Но когда говоришь,  дерево, дай мне энергию, и за счет дерева – я живу…То ты не просто дерево, а просто бактерия на дереве.

     Или когда совр. ч-во образованием заменило свое восхождение к Отцу: якобы если  много дипломов – то ты развитей как чк, ни контакт с Отцом, или в духе, неважно. Главное кол-во дипломов, но не всегда знания. Произошло замещение понятий, как говорят Вл. Это переведено в Соорганизацию ФА как организация форм жизни. Будут практики соорганизации форм жизни в развитии трансформера – это чк, природа, общество, экономика, искусство, образование,  владение(чем-то внутренним или внешним, не только имуществом), и 8-ая пка управления, чем ты управляешь.  Раньше управление входило во владение, но люди не замечали, что управление входило во владение. . Ну, формы жизни – то, что вырабатывает глобус. Эти пки будут заставлять чка восходить к Отцу в том числе и во внешнее проявление.  Эти пки – как процесс, и люди их сделали главными ( иск-во само для себя…образование для государства которое из чка делает проф.винтики .)

     3. - А процессами можно овладеть, допустим, дхьяной. Работает с ФА-Волей. С Дочерью Мг. 

     Осн.традиция 5 расы – чувственное познание мира. 

     Дхьяна опирается только на те информац. накопления, которые вы сделали.  Я размышляю только то, что я прочитал или узнал.  А информация относится к астралу.  Соответственно когда я размышляю над инф., я дхьяню астрально. Ибо я обрабатываю инф.

     И нам надо будет различать процессы ментала как работу, ВНИМАНИЕ,  ментального тела и дхьну, как ОРГАНИЗАЦИЮ информационных связей. 
     Задача дхьяны  (из раджи-йоги) – довести размышление до такого пика, чтобы в тебя вошел огонь. И ты получил озарение в голове. Т.е. сложить информацию правильно. И вот дхьяне сейчас возвращаются эти способности. 

     В условиях система огня переводится из 5-го столпа в 3-тий.

     В 5-том столпе будут стоять огнеобразы.

     А посередине между ними будет стоять столп абсолютов. М.б. они будут разработаны по-новому.

     Пока на 3-ке стояла молитва, наши чела не разработали никакой организации чувств. Ибо молитва их усиляет, но не организует. А нам нужна организация чувств. Соответственно дхьяна, к-рая вводит размышление (к-рое основывается на элементарной мысли, а мысль на шаг выше чувств) организует наши чувства и эмоции. 

    Вот дхьяна будет заниматься глубоким размышлением, чтобы войти в любой из 32 огней 3-го столпа (напр.огонь Отца ФАОМг). Т.е. ты должен глубоко дхьянить, чтобы этот огонь в тебя поместился. Не когда ты им возжигаешься – Вл-ки дают, а когда ты его стяжал САМ. Это будет более сложный процесс, но если ты стяжаешь огонь в дхьяне, он будет всегда твой. А когда Вл.дадут, ты взял, усвоил, сделал, и он не обязательно твой – ты же его усвоил. Ты исполнил поручение Вл. Чувствуете разницу? Исполнением поручения ты вырос и огня после исполнения осталось чуть-чуть. Если стяжал в дхьяне – он остался в тебе как постоянный процесс огня. 
     4 пк, выр.ФА-Синтез – МАГНИТ. Между 5 и 3 столпами – посередине ОМ в виде магнита, О и М в синтезе.
     Есть еще 1 вариант. Это ФА-Синтез. А ФА-Синтез выр. Синтезом огня и материи. А лучшая ПК ФА-Си – это магнит. (Ранее в самом начале – группа магнитчиков). 5 лет  постоянно делали магнит, только потом подошли к Си и Д.О. Поэтому когда спрашивают, почему к одному притягиваются, к другому нет – магнит. Пк магнита, к-рая нарабатывается годами. Если вы не делаете магнит – то к вам никто и не магнитится. 

4 –ка ментал и Дхсоз.  А Дх.соз. – это естественный магнит. Магнит – это не только огонь от О и М,  это еще и мыслеобраз, к-рый определяет, к4да огонь пойдет. По правилам магнита. А м/о – это 8-ая сф.м. 

     Соответственно,  войдя в огонь О и М,  мы должны сложить правильный м/о фиксации и направления того огня, к-рый сложился.

     И вот это и есть настоящий магнит.

Возвращаемся к нему и начинаем его разрабатывать дальше.

Эти 3 пки – заняли свое место. Как они изначально и были. Потому что вся церковь работает с эфиром. В пред.эп.душа была на астрале, а церковь стяжала душу. Зн., она была ниже астрала. Но и на физике ее не было, она вела др.процессы  - энергетические. Т.к.эфир был связан с физикой, церковь на физике отвечала за энергетические процессы эфира. Поэтому так сильно боролась с магами, колдунами. Т.к. это были конкурирующие особи. Тоже занимающиеся эфиром. В итоге молитва, к-рой занимаются все церкви, - как раз 2-ка.

Дхьяна как размышление в пред.эп.тоже была на 3-ке. На астрале. И йоги через дхьяну входили в самадхи сам-ад-хи, самость, эго, -манас. А через самадхи, через манас,  через эгоическую, или каузальную оболочку на йога выходи огонь. И этот огонь в материю проникал через эгоич.тело. Самадхи как ог.буддич. спускался в выс.манас в эг.тело. И часть йогов, не доходя до будди, познавала огонь в выс.манасе. Они не становились Буддами, но проживали элементы огня в своем теле. Через эг.оболочку. У нас есть престол, внутри к-рого есть силы и разряды как буддичность. Раньше вместо разрядов в престоле были выражения буддич.огня-самадхи. А сам престол был связан с эгоич.телом 
     5 пк – ПК Логоса как ФА-Конкр. Эта ПК уравнивает нас Логосами глобусов. Дает свободно общение в ЛП,  дает прямой контакт с Логосом Пл.Земля и прямое выражение ФА-Логоса.  И эта ПК требует, чтобы каждый из нас стал Логосом (не по статусу, а логосом проявленных возможностей как Лог.Пл., как Лог.звезды)) и наше СО получило полноту развития, 

     6 пк- Иерархии. Работает с ФА-Проявл. Новая. Важная. Умение стабильно действовать на каждом пр. Не выходить туда мираклево и вбегать обратно, а именно действовать.

(Пример: вед.из разн.городов собирались в одном здании и не видели друг друга.) Учиться видеть др.др. на тех пр, где это здание есть. Или выход на 1 в/с пр, где вы читаете книги, ходите по зданиям. Это не миракль – когда ты вышел и живешь А когда ты действуешь, что-то делаешь. Вплоть до того, когда ты делаешь пки на в/с пр. 

     Т.е. задача Иерархии – овладеть и свободно действовать всеми пр, всеми проявлениями. 

     Сюда же – пка с мечом как пка ученика, пка с Вл.царств (ц.- это Отцовское или сыновье начало, это или 2 или 4, царства должны выражать чка Пл.), 

Пк Иер-ии – это набор разных ПК, позволяющих чку иерархически правильно действовать в окр.мире. 

     7 пк – ПК Теофы, раб с ФА-Явл. Теперь – строение чка. Напр.стяжание 32-хричного строения. И когда из строения чка выражается огонь, и этот огонь складывается в некое действие, связанное или не связанное нами,  вот этим занимается теофа. Перестройка строения чка любого, взаимосвязь строения чка в огне. Умение принимать огонь от О.,  от ФА Вл. по нашей подготовке .. 7-ой столп –по условиям – строение чка. Тео –это Отец. Но не Отец, к-рый нам дает огонь, а тот Отец,к-рый внутри нас рождается. Ну можно сказать Отец или Мать. Ведь чк по О и П, выражая Отца, постепенно САМ становится Отцом. Вот теофа ведет к этому.  Отсюда – ФА-Явл. Мы должны сначала ФАЯвить ФА Отца Мг  и ФА-Вл. внутри себя, а потом правильным совершенством своих частей выразить ТЕО из себя,т.е. самим стать О и М в каких-то процессах,  каких-то задач,  каких-то проявлений, каких-то явлений. 

     8 пк- ПК ДОМа. ФА-Изн. – это как огонь ФА-Инз-го складывается Домом  и организуется соответствующими условиями  и проявлениями этого Дома вокруг нас. Т.е. всё что можно о Доме. В синтезе. Это: и организация времени,  орг. Пространств, орг.условий, орг.ситуаций,  соорганизация разных частей и вариантов проявленных возможностей. 

     Стидите на семинаре – если касается чел.организации – это теофа.

     Если касается условий, что каждый из вас берет свой огонь от своего ФА-Вл., одновременно идет коллктивный огонь от ФА-Вл.КХ, одновременно мы нах-ся в огне ФАОМг,  одновременно идет стяжание ФА-У, …в синтезе всего этого ПК ДОМа.
     Если учесть, что мы ходим на в/с пр,  стоим в Зале О, ходим по зданиям – пка Иер. Что-то делаем там. 

   Если мы выражаем саму суть нашу и выражаем то?  что в нас О заложил  - по СО – пка Логоса , или контачим с др.существами, умея правильно с ними взаимодействовать.

В итоге 4 верхние ПК – это выражение нашего взаимодействия изнутри в окружающем.

А 4 первые ПК – наша подготовка, т.е. умение четко и поравильно организованно действовать. В соответствующем выражении.      Всё.
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