1 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк 25-26.11.06, г.Киев

ПРАКТИКА 1         МАГНИТ
Мы концентрируемся внутренним взглядом в центре грудной клетки в точке ХУМ. 
Сосредоточились. Это точка является прямым контактом с Отцом, сейчас мы выходим к Отцу Планеты. 

Мы концентрируемся в точку ХУМ, устремляемся внутрь этой точки и через эту точку становимся перед Отцом Планеты. 
Не думайте где, мы туда выйдем, просто стали. Можете это вообразить, можете увидеть. Постарайтесь увидеть перед кем вы стали. Это мужчина средних лет, примерно метр семьдесят – метр семьдесят пять, округлой формы, как лица, так и тела. Детали рассматривайте сами. Если вот такого увидели, вы правильно стоите перед Отцом Планеты, если что-то другое, фиксируйтесь на точке ХУМ.

И далее из этой ХУМ Отцу Планеты мы отдаём всю накопленную Энергию, Свет, Дух и Огонь. У каждого из нас это есть, изначально. Просто утвердите, что это из вас отдаётся Отцу, выходит. Вы от этого освобождаетесь. 

И вы синтезируетесь с ХУМ Отца Планеты, в центре его грудной клетки и от Отца к вам начинает идти Огонь Отца Планеты. И мы вмещаем вначале в центр груди, впитываем Огонь Отца Планеты. 
Попробуйте прожить физически, в физическом теле, в центре груди что-то происходит или нет.  Не происходит и не надо, главное сейчас попробуйте поощущать, да - нет. 

Далее этот огонь мы из груди направляем вверх в голову, сами, усилием, в ноги, в руки, т.е. заполняемся Огнём Отца Планеты по всему телу.  Попробуйте поощущать в руках - на физике, в ногах – на физике, в голове какие-то ощущения изменились или нет.  Если изменились, то у вас процесс идёт. 

Далее, сзади вас со спины, оборачиваться не надо, там становится Мать Планеты и весь Огонь Отца со спины, через точку ХУМ в спине, мы отдаём Матери Планеты.  Вместе с Огнём Отца мы отдаём всю нашу накопленную Энергию, Свет, Дух и Огонь. Просто утвердите, что вы отдаёте. Огонь Отца проходит сквозь вас и вместе с вашей энергией, духом, светом и огнём, с вашей, Огонь Отца отдаётся Матери Планеты, сзади вас, со спины. И от Матери Планеты на вашу спину и на вашу точку ХУМ в центре грудной клетки идёт огонь Матери Планеты.  И мы возжигаемся в грудной клетке Огнём Матери Планеты. 
Попробуйте попроживать, изменилось ли что-то у вас в грудной клетке и что происходит со спины у каждого из вас?  И огонь матери Планеты тоже распределяете по рукам, ногам и голове.  Пока только распределяете.  И вот когда вы распределили Огонь Матери по рукам, ногам и голове, отправили его в пять точек, - вверх, вниз и в стороны, - в Сердце Огонь Отца и Матери смешивается.  И вот здесь вы утверждаете, что вы синтезировались с Отцом Планеты в Его Огне и вы синтезировались с Матерью Планеты в Её Огне. 

И в синтезе Огня Отца и Матери вы в своей точке ХУМ возжигаете ОМ Планеты ФА-Земля.  Возжигаете ОМ Отца-Матери Планеты.  Попроживайте, что в грудной клетке у вас происходит, есть ли изменения огня? Ищите эти ощущения, добиваемся проживания этого.  Теперь это ощущение из центра груди или ОМ, даже если не ощущаете, просто верьте, что он у вас есть, «и по вере вашей дано будет вам», вы распределяете по рукам, ногам и голове. И наш ОМ расходиться по рукам, ногам, голове.  Поощущайте, есть ли у вас заполненность одномоментно всего тела?  Не руки, ноги, голова, а сразу всё вместе.

ОМ заполнил тело и вы утверждаете, что Огонь Отца Планеты свободно проходит сквозь вас Матери Планете, а Огонь Матери Планеты свободно проходит сквозь вас Отцу Планеты и поддерживает внутри вас ОМ Отца-Матери Планеты, и когда огонь входит сквозь вас, вы начинаете эманировать Огонь Отца и Матери Планеты. 
Эманировать – это значит излучать, отдавать. Т.е. чем больше огня Отца, Матери у вас синтезируется, тем больше огня вы отдали. Когда вы отдаёте огонь, этот огонь у вас усваивается, это закон. Поэтому при стыковке огня Отца и Матери в вас возжигается синтез этого огня внутри вас, его тут же надо эманировать, отдавать из себя, и тогда этот синтез огня внутри вас растёт. 
Попроживайте, что в теле происходит при этом. Ну, может хотя бы в пот бросило, может там… всё что угодно. У каждого индивидуальное ощущение, тут нельзя никому ничего рекомендовать, вы должны найти свои, собственные, по вашему телу данные. Мне бы, допустим, стало легче, разреженнее внутри, кому-то, я не знаю, может быть тяжелее. Т.е. ощущения разные, но мне разреженней легче так, - приятная лёгкость внутренняя, иногда даже чуть-чуть до дрожи в пальцах рук. 

А теперь в этом же огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, т.е. устремляем весь наш огонь вверх к ФА Отцу Метагалактики, синтезируемся с огнём ФА Отца Метагалактики и вмещаем в нас Огонь ФА Отца Метагалактики.  Он идёт теперь сверху через голову в сердце.  Пропускаем Огонь ФА Отца Метагалактики сквозь тело и через ноги отдаём его вниз, синтезируясь с ФА Матерью Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА Матери Метагалактики, пропускаем его через ноги, голову и отправляем вверх ФА Отцу Метагалактики.

И в синтезе огней ФА Отца и ФА Матери Метагалактики, мы возжигаем ОМ новых условий Метагалактики ФА в каждом из нас в синтезе огня ФА Отца и ФА Матери Метагалактики, в огне Отца и Матери Планеты. 
Зафиксируйте, что происходит в центре вашего тела. Не только в центре груди, а вообще в объёме груди, в позвоночнике, в голове, в ногах и только потом в руках. Что-то происходит или нет? Огонь проходит сквозь вас вниз, вверх, и снизу вверх, попробуйте его найти в теле.  И утверждайте, что вы насыщаетесь Огнём Отца-Матери Метагалактики. 

А теперь эманируйте огонь из вас. 
Благодарите силой мысли ФА Отца Метагалактики, мысленно скажите, благодарю. ФА Мать Метагалактики, мысленно скажите, благодарю. Отца Планеты, мысленно скажите, благодарю. И Мать Планеты, мысленно скажите, благодарю. 

Возвращайтесь в физическое присутствие или фиксируйтесь в точке ХУМ, в центре груди физического присутствия, это как точка фиксации. Придите чётко зафиксировано в физическое состояние, вот это называется вернуться на физику, т.е. собраться здесь, сейчас, открывайте глаза, выходите из практики.
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