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СТЯЖАНИЕ ОБРАЗА ОТЦА
Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  
Синтезируемся с Отцом Планеты, отдавая Ему весь наш Огонь, Дух, Свет и Энергию, т.е. открываясь для Него.  Вспомним фразу «опустошись и я тебя заполню». Ты отдаёшь Отцу Планеты, опустошайся перед ним и тогда он тебя заполняет.  И тем, что вы отдаёте Отцу огонь, вы синтезируетесь с Отцом Планеты и возжигаетесь огнём Отца Планеты. Вмещаете его в точку ХУМ и по всему телу и тут же огонь Отца Планеты излучаете из всех клеточек тела, со всей кожи тела, 100-процентно. 

В этом же огне, пропуская Огонь Отца Планеты сквозь нас, мы синтезируемся с Матерью Планеты, возжигаемся Её Огнём, вмещаем в нашу точку ХУМ и по всему телу огонь Матери Планеты и эманируем этот огонь всем телом нашим, всеми клеточками тела, руками, ногами, головой, излучаем.

И в синтезе огня Отца и Матери Планетарных мы возжигаем в нашей точке ХУМ ОМ Планеты в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываем ОМ Планеты по всему нашему телу. 

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Планеты, становимся пред ним на 16-ом присутствии, Отец поможет, просто поверьте, что вы пред ним стоите.  Входим в Дом Отца Планеты, становясь в его зале пред ним и, синтезируясь с Отцом Планеты, стяжаем Образ каждого из нас Отца Планеты, и возжигаемся его огнём, вмещая Образ Отца Планеты всем телом нашим. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем Новый Образ ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, от ФА Отца Метагалактики.  
И возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики в Образе ФА Отца Метагалактики, входя в процесс «Рождения свыше» по Образу и подобию ФА Отца Метагалактики и возжигаясь этим огнём.  Проживите в теле, в руках, в ногах, голове Образ. Он плотно, физически вошёл в тело. Ищите, какие ощущения у вас там есть, какие проживания у вас там есть? 

И всё возожжённое Образом ФА Отца Метагалактики мы отдаём из нас в Дом Отца Планеты, там, где мы стоим, для сложения условий для каждого из нас по образу и подобию ФА Отца Метагалактики. 

И мы благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим Отца Планеты.  Возвращаемся в наше физическое присутствие и выходим из практики. 

Зафиксируйте, в каком состоянии ваше тело на физике. Есть ли какие-то новые ощущения, чувства, проживания на коже, внутри тела, руках, ногах, голове? - где угодно, хоть на ушах, лишь бы где-то было изменение.  И просто зафиксируйте внимание - есть изменение? В центре грудной клетки, есть изменение? – зафиксировали, - в центре грудной клетки изменение, и запомните это. Постепенно количество изменений нарастёт, и вы начнёте видеть и качество и условие. 
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