1 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк25-26.11.2006  г.Киев
ПРАКТИКА 3:              ПЕРВЫЙ КОНТАКТ С ФА ВЛАДЫКАМ НОВОЙ ЭПОХИ
Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  
Синтезируемся с Отцом Планеты Земля ФА, отдавая весь наш Огонь, Дух, Свет и Энергию, открываясь, и возжигаемся огнём Отца Планеты Земля.  

В этом же огне, пропуская Огонь Отца Планеты сквозь нас, мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля ФА, возжигаемся её Огнём.

И в синтезе огня Отца и Матери Планеты мы возжигаем в нашей точке ХУМ ОМ Планеты ЗемляФА в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываем Огонь ОМ Планеты ЗемляФА по всему нашему телу. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, выходим на 1-е вс.Мг.прис. в Здание Отца Планеты ЗемляФА в Зал ФАОМг. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. В этом огне становимся в зале пред ФАОМг, отдаем все лучшие наши накопления, весь наш Огонь, Дух, Свет и Энергию ФАОтцуМг и вмещаем от него Огонь, Дух, Свет и Энергию ФАОМг.  И в этом Огне, мы обращаемся к ФАОМг и просим его взять нас к нему в ученичество, в ученичество к ФАОтцу Мг.
Мы синтезируемся с ФА Владыками Дома ФА, Кут Хуми и Фаинь, они стали пред Отцом, синтезируемся и возжигаемся их огнём, из точки ХУМ огонь ФА Владык эманируем всем Телом, просим дать нам возможность прожить их ученичество
Синтезируемся с ФА Владыками Теофа ФА, Мория и Свет, они стали перед Отцом, синтезируемся, возжигаемся их огнём, из точки ХУМ огонь ФА Владык эманируем всем Телом, проживаем их ученичество.

И в этом огне синтезируемся с ФА Владыками Иерархия ФА, Иосифом и Славией, они стали перед Отцом, синтезируемся и возжигаемся их огнём, из точки ХУМ огонь ФА Владык эманируем всем Телом, просим прожить их ученичество.

Синтезируемся с ФА Владыками Логоическое Правление ФА, Эоанном и Антуанэттой, они тоже стали перед Отцом, синтезируемся и возжигаемся их огнём, заполняемся их огнём, просим прожить их ученичество       
Синтезируемся с ФА Владыками Аспект ФА, Даниилом и Валерией, стоят перед Отцом, синтезируемся и возжигаемся их огнём, проживаем разницу огня, скорость, плотность, фиксацию на участках тела, проживаем их ученичество.       
Синтезируемся  с ФА Владыками Синархии ФА, Дмитрием и Натальей, стали перед Отцом, синтезируемся и возжигаемся их огнём, возжигаясь всем Телом, просим прожить их ученичество.       
Синтезируемся с ФА Владыками Организации Алфавита ФА, Николаем и Юлией, они перед Отцом, синтезируемся и возжигаемся их огнём, эманируем всем Телом, пропуская через каждую клеточку Тела, просим прожить их ученичество.        
И синтезируемся с ФА Владыками Соорганизации ФА,  Михаилом и Верой, тоже стоят перед Отцом, синтезируемся и возжигаемся их огнём, эманируем всем Телом, просим прожить их ученичество.
ФА Владыки стоят полукругом, справа и слева от ФАОМг.  Далее мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и просим ФАОМг распределить нас по ФА-Владыкам Новой Эпохи, для нашего правильного восхождения к ФАОтцуМетагалактики, возможностями ФАОтцаМг      
И в Огне ФАОМг отпускаем наши Тела и Сердца и этот огонь нас сам направляет к нужной паре ФА-Владык. Отпустите себя.  Задача – подойти к той паре ФА-Владык, учеником которой вы являетесь.
Ещё глубже отпустите себя и попросите у ФАОМг принять вас на ученичество в Дом ФАОМг.  Возжигайтесь Огнём ФАОМг.         
Теперь вы стоите перед какой-то парой ФА-Владык, пара повернулась к вам лицом.  Представляйтесь там, в зале Отца, назовите своё имя и услышьте ответ ФА-Владык, их имена.  Спросите: «Вы ФА-Владыка и ФА-Владычица моего восхождения в Доме ФАОМг?».  Каждый синтезируется со своей парой ФА-Владык - с ФА-Владыкой ведущим вас и с ФА-Владычицей ведущей вас (имена, если знаете - произносите, если нет, просто говорите ФА-Владыки ведущие меня).       
И в синтезе Огня ФА-Владыки и ФА-Владычицы, попросите пару ФА-Владык, ведущих вас, направить вас в правильное Восхождение в  Доме ФА Отца Метагалактики.  
И далее просим зафиксировать нас в их рабочих кабинетах для дальнейшего контакта и работы с ФА-Владыками ведущими вас, и устремляемся в тот кабинет, в котором Владыки нас зафиксировали.  Смотрим – объём кабинета, рабочую обстановку, проживаем эманацию ФА-Владык и их кабинетов, задайте вопрос ученический и проживите ответ.       
Благодарим ФА Владык ведущих нас за возможность знакомства с ними, закрепляем контакт в точке ХУМ, возвращаемся в физическое присутствие.        
Чётко фиксируемся в Теле и с физического тела возносим благодарность ФАОМг, ФА-Владыкам Кут Хуми+ Фаинь, Мория+ Свет, Иосифу+ Славии, Эоану+ Антуанэтте, Даниилу+ Валерии, Дмитрию+  Наталие, Николаю+ Юлии, Михаилу+ Вере.       
Эманируем весь Огонь в Дом ФАОМг, в ДО Тамбова, в ДомФАОтца каждого, формирующийся вокруг каждого из вас.       
И выходим из практики.  Аминь.
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