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ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ ЭТАЛОННОГО ОБРАЗА ОТЦА
Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Концентрируемся в точке ХУМ и через точку ХУМ синтезируемся с Отцом Планеты Земля ФА, отдавая ему Огонь, Дух, Свет и Энергию и вмещая его Огонь, Дух, Свет и Энергию и возжигаемся огнём Отца Планеты Земля ФА.  И огонь Отца Планеты Земля ФА пропускаем сквозь Тело и направляем Матери Планеты Земля ФА, весь Огонь, Дух, Свет и Энергию и синтезируемся с её ХУМ, возжигаемся огнём Отца Планеты и Матери Планеты в наших ХУМ, вспыхиваем равновесием Огня и Материи в нас. И, возжигаясь, эманируем этот Огонь по всему нашему телу.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнем, и синтезируемся с ХУМ ФАОМг и возжигаемся его огнём всеми клеточками Тела, всем Сердцем, Разумом и Домом Отца нашим формирующимся, и излучаем этот огонь, эманируем из себя вовне.  

И в огне ФАОМг, мы стяжаем у ФАОМг Образ Отца в  каждом из нас и в синтезе группы нашей, в этом Образе Отца стяжаем и возжигаем в нас:
Пламя 

Идею 

Суть 

Смысл 

Мысль 

Чувство 

Ощущение 
Движение Человека Новой Эпохи и возжигаемся этим Огнем в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФА Отцом Мг и возжигаясь его Огнём, и синтезируем Эталонное Движение, Эталонное Ощущение, Эталонное Чувство, Эталонную Мысль, Эталонный Смысл, Эталонную Суть, Эталонную Идею и Эталонное Пламя Образа Отца ФАОМг каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся полнотой Образа Отца ФАОМг в нас и утверждаем реализацию Образа Отца ФАОМг нами, в нас и синтезом нас по Образу и Подобию ФАОМг.

И мы благодарим ФА Отца Метагалактики, становимся пред Отцом Планеты Земля ФА и Матерью ПланетыЗФА, синтезируемся с ними и их огнём возжигаем Образ Отца ФАОМг в нас и мы эманируем этот Образ Отца в 8-ми Эталонах проявленный. Благодарим Отца и Мать Планеты Земля ФА.  

Возвращаемся в наше физическое присутствие.  И сквозь физическое Тело весь возожжённый огонь эманируем каждой клеточкой нашего тела в ДомФАОМг и утверждаем реализацию и проявленность Образа Отца ФАОМг, эманируя в Дом Отца Тамбова, и ДомФАОтца каждого в нас формирующийся или уже сформированный, и выходим из практики. Аминь.
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