1 СиФА, И.Сердюк, г.Киев, 25-26.11.06 г.


ПРАКТИКА  6
ВОЗЖИГАНИЕ ЧЕТЫРЁХ ПЛАМЁН ОБРАЗА ОТЦА И МОНАДЫ.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся Образом и Подобием ФА Отца Метагалактики в каждом из нас. 

В этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, открывая точку ХУМ, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики всем Сердцем нашим, всем Разумом нашим, всем Телом нашим и всем формирующимся Домом Отца нашим.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнем, проявляемся и развертыаемся на 1вс.Мг.прис. в Доме ОПлЗФА, встали пред ФАОМг. 

Можете посмотреть на ФАОМг, кто старается - увидить. Значит видеть просто, надо поверить что вы видите и увидите, - никакого ясновидения, никакого слышания не надо. Просто поверьте, что вы стоите перед ФАОМг и вы это увидите. Стоят там ваши вышестоящие Тела, не физические. Можно назвать это Синтез-Телом или душою, не важно, как это назвать. То, что накапливалось много предыдущих воплощений вами же. Если вы правильно видите, то ФАОМг это большой Человек сидит на кресле, мы даже стоя где-то к середине груди, кресло современное на колёсиках, посмотрите вниз. Правда, одежда скорее древняя, не современная, т.е. такая длинная одежда, ну, как туника римская, только охват не через одно плечо как у тунике, а на двух плечах. 
Слева от него посмотрите кто стоит? Слева от него стоит Отец Планеты ЗФА. 

И мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, это Аватар Синтеза, который принёс эту систему Учения Синтеза из Мг-ки, возжигаемся его огнём Синтеза ОМг, отдавая ему весь наш Огонь, Дух, свет и Энергию и возжигаемся его огнём. 

И мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, отдавая ей весь наш Огонь, Дух и Свет, и вмещая Огонь Дочери Метагалактики и Волю ДМг. И возжигаемся Огнём Воли Дочери Метагалактики.

И мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, отдавая ему весь наш Огонь, Дух, Свет и Энергию и вмещая огонь Мудрости СМг, и возжигаемся Огнём Мудрости Метагалактики.

И мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, отдавая ей весь наш Огонь, Дух, Свет и Энергию и возжигаемся Любовью ММг, которая несёт Огонь Любви по всей Метагалактике. 

И мы возжигаемся Любовью Метагалактики, синтезируем её с Мудростью Метагалактики, синтезируем с Волей Метагалактики и  синтезируем с Синтезом Метагалактики Четверицы ФАОМг.

И возжигаемся огнём Четверицы ФАОМг в аждом из нас, возжигая в наших Образах и подобиях Четырёх-пламенность - возжигаем Пламя Синтеза, Пламя Воли, Пламя Мудрости и Пламя Любви в Синтетическом выражении ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с ФАОМг и утверждаем возжигание Четырёх-Пламенности Образа Отца и Монады каждого из нас, в выражении Метагалактики и ФАОМг в каждом из нас всей силой Огня ФАОМг в нас. 

И в этом Огне Четырёх-Пламенном мы синтезируемся с Отцом Планеты Земля ФА, отдавая весь накопленный огонь ему и принимая огонь от него, чтобы Новое Четырёх-лепестковое Пламя наше закрепилось на Планете ЗФА. 

И мы соорганизовываем Метагалактическую Четырёх-пламенность в нас с Планетарной Четырёх-пламенностью ОтцаПланетыЗемля ФА, в каждом из и в синтезе нас.  И устремляемся на восхождение с Планеты Земля ФА в Метагалактику и на Вышестоящую Планету ФА, в реализации Образа и подобия ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И мы благодарим ФАОМг, ОМг, ДМг, СМг, ММг, за работу с нами. Благодарим ОтцаПланетыЗФА за работу с нами.

Возвращаемся в наше Физическое присутствие, возжигая наше физическое Тело всем стяжённым огнём, отдавая Огонь в Дом ФАОМг, ДомуОтца Тамбова и рождающимся ДомамФАОтца каждого из нас, у каждого из вас формируется новый ДомФАОтца каждого в Метагалактике, чтоб вы могли научиться управлять огнём. 

И выходим из практики.  Аминь. 
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