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ПРАКТИКА 7

ПРАКТИКА ВНУТРЕННЕЙ МИСТЕРИИ НОВОЙ ЭПОХИ                                                                                                                          
И мы концентрируемся в нашу точку ХУМ. И воспламеняемся всем Огнем, всем Духом, всем Светом, всей Энергией нашей. 
И синтезируемся с Владыками, с ФА Владыками, ведущими нас, возжигаясь их Огнем, их Духом, их Светом, их Энергией. 
И синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем, Духом, Светом и Энергией. 
И в огне ФА-Владык Дома ФАОтца и ФА-Владык, ведущих каждого из нас, мы синтезируемся с Логосами Планеты, ФА Логосами Мг, и возжигаемся их огнем. 

Синтезируемся с ФА Отцом Планеты Земля ФА всем Сердцем нашим, всем Разумом нашим, всем Телом нашим, всем формирующимся Домом Отца нашим и, воспламеняясь его огнем, проявляем его огонь в нас, в нашем Теле, в нашем Разуме, в нашем ДО и в нашем Сердце. 

И в этом огне мы концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ,  в Изначальной точке проявления Отца, и устремляемся в точку ХУМ, как бы ныряя в неё, и проявляемся в ядре Изначальной клетки нашей. Поверили, нырнули и проявились там. Автоматически. Где бы она не сигналила нам. Можете попроживать там,  где сигналит вам ваша Изначальная клетка, в каком месте Тела вы ее видите или ощущаете. 

И мы развертываемся в ядре Изначальной клетки, и утверждаем синтез Изначальной клетки со всеми клетками физического Тела, Разума и Сердца и утверждаем силой мысли смену 6-ти планового или 7-ми планового действия человека предыдущей эпохи и 5-й расы в 16-ти-присутственное и в 32-х-присутственное действие Человека в Новой Эпохе. 
И из ядра Изначальной клетки мы направляем этот Указ по всем клеткам Тела, синтезируясь с ядрами всех клеток Тела и утверждаем сброс Энергетики 6-ти-7-ми-планового действия на благо восходящих эволюций и синтезом вовне ФАОМг заполняем ядра клеток физического Тела огнём ФАОМг 16-ти планового присутствия и 32-х планового присутствия Человека новой эпохи.  И утверждаем в ядре Изначальной клетки корректировку всех Программ деятельности организма 6-ти подпланового  или 7-ми-подпланового и действия в 16-ти ричную  и 32-х-ричную  деятельность Человека НЭ.

И далее мы устремляемся в ядро Изначальной клетки и через него устремляемся в ядро Изначальной молекулы. Проявляемся там, фиксируясь, и утверждаем такую же Программу перехода с 6-ти-7-ми-планового действия в 16-ти и 32-х-присутственное проявление Человека новой эпохи. Синтезируемся с ядрами всех молекул Тела, утверждая сброс программ 6-ти-7-ми-планового действия 5-ой расы предыдущей эпохи. 
И в огне ФАОМг, в синтезе с ним, утверждаем вмещение и развёртывание 16-ти присутственного и 32-х-присутственного проявления нас как в Человека новой эпохи.  Утверждаем сбрасывание Энергетики со всех ядер и молекул на благо восходящих эволюций, жертвуем им эту энергетику, вмещая новый огонь Отца и развертывая новую программу в ядрах всех молекул, мы утверждаем переход наш из 6-ричного и 7-ричного проявления Человека предыдущей эпохи в 16-ти присутственную и 32-х-присутственную активность Человека в НЭ. 

И далее, из ядра Изначальной молекулы мы устремляемся в ядро Изначального атома, проявляемся в нем, утверждаем сброс программ 6-ти-7-ми-планового действия. И, в огне ФАОМг, вмещаем 16-ти присутственную и 32-х присутственную активность и проявление в нас. Синтезируемся со всеми ядрами всех атомов Тела, Разума и Сердца и сбрасываем старую Энергетику на благо восходящих эволюций, жертвуя её им, вмещая огонь ФАОМг во все проявления наших атомных простроек Человека НЭ. И утверждаем изменения программ  атомов на это проявление.
И далее мы ныряем в ядро Изначального атома еще глубже, и проявляемся в Изначальной элементарной частице. И утверждаем сброс старой Энергетики 6-ти-7-ми-планового действия и вмещение, огнём ФАОМг, новой Энергетики Света, Духа и Огня 16-ти присутственного и 32-х-присутственного действия Человека НЭ. Утвердили. Синтезировались со всеми элементарными частицами Тела.  И сбрасываем старую программу на благо восходящих эволюций, вмещая новую программу во все элементарные частицы Тела, Сердца, Разума.

И далее мы ныряем вглубь Изначальной элементарной частицы, и проявляемся в Изначальном Огне ФАОМг. Синтезируемся с ФАОМг всем Сердцем нашим, насыщаясь новыми элементарными частицами, всем Разумом нашим, насыщаясь новыми атомными проявлениями, всем Телом нашим, насыщаясь новыми молекулярными проявлениями, и всем Домом Отца нашим, насыщаясь новыми клеточными проявлениями огня ФАОМг в нас.  И воспламеняемся присутствием ФАОМг в нас, возжигаясь его огнём и утверждая новое развёртывание Человека НЭпохи в каждом из нас и в синтезе нас, в новом режиме восхождения.
И мы возносим благодарность нашу ФАОМг, ФА-ЛогосамМг, ФА-Владыкам КХ и Финь, ФАОПлЗФА ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас, и, воспламенившись огнём проявления в нас Огня ФАОМг, мы устремляемся 
в Изначальную элементарную частицу нашу и развёртываемся в ней.
Далее мы устремляемся в Изначальное ядро атома в нас и развертываемся в нём.
Далее мы устремляемся в Изначальное ядро молекулы и развертываемся в нём
И далее мы устремляемся в Изначальное ядро Изначальной клетки и развертываемся в нём.  
И, из Изначального ядра Изначальной клетки,  мы
устремляемся в точку проявления ХУМ, и в огне ФАОМг, развёртываем новый ОМ нашего присутствия 16-тиричного и 32- ричного Человека НЭ и 6 расы, в синтезе ДО, Тела, Разума, Сердца, Синтезобраза, Униматрицы, СО и ОО   8-ричного проявления ФАОМг в нас. 
И весь воспламенённый огонь сквозь наше физическое присутствие мы отдаём Дому ФАОМг, эманируем его Дому Отца Тамбова, проявленному на территории города Тамбова, эманируем Огонь в ДомОтца каждого, формирующегося вокруг каждого из участников данной практики.  Отдавая и эманируя Огонь,  выходим из практики.
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