ПРАКТИКА 8
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА.  СТЯЖАНИЕ 8-цы, ОБРАЗА ОТЦА ПЛАНЕТАРНОЙ ЭВОЛЮЦИИ и ОГНЕСИНТЕЗА

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, концентрируемся в точку ХУМ каждого из нас, возжигаемся по Образу и Подобию ФА Отца Метагалактики в нас. 

В этом огне через точку ХУМ синтезируемся с Отцом Планеты, отдавая ему весь наш огонь и возжигаясь, впитывая Огонь Отца Планеты. 

Синтезируемся через точку ХУМ С Матерью Планеты, отдавая ей весь наш огонь, и впитывая Огонь Матери Планеты и внутри нас в точке ХУМ возжигаясь синтезом Огня Отца, Матери в нас возжигаем ОМ Отца, Матери Планеты. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, проявляясь в Доме Отца Планеты, в синтезе Огня Отца, Матери Планеты. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики всем Огнём нашим, стяжённым у ФА Отца Метагалактики, впитывая в нас Огонь ФА Отца Метагалактики.  И синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, стяжаем: 

· Сердце ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас.

· Разум ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас.

· Тело ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас и

· Дом ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас. 

И возжигаясь 4-ричным огнём ФА Отца Метагалактики перестраиваем:

· Наше Сердце на эталонное Сердце ФА Отца Метагалактики.

· Наш Разум на эталонный Разум ФА Отца Метагалактики.

· Наше Тело на эталонное физическое Тело ФА Отца Метагалактики 

· И развёртываем Дом Отца в Огне ФА Отца Метагалактики и в синтезе каждого из нас, утверждая в каждом из нас Новую Эпоху, в которой рождаются индивидуальные Дома Отца каждого человека по Указу ФА Отца Метагалактики.

Аминь.

Чуть-чуть зафиксировались в этом и устоялись. Попробуйте попроживать Тело, Сердце (физическое), точку в центре мозга – это Разум, и поощущайте вокруг вас, вашего тела, где бы вы не сидели, есть шар, вы сейчас ощущаете только своё. Это не аура, это сфера вокруг физического тела, попробуйте поощущать её границы, полметра, два метра, десять метров, такое ощущение, просто, распустите огонь. Эманируйте огонь ФА Отца Метагалактики из себя, вот утвердите: Отец даёт огонь, вы эманируете, на каком расстоянии он у вас останавливается. Соседи не причём, вы в многомерности. Соседи не затрагиваются при этом, просто вы и ваш Дом Отца. 

Далее концентрируемся в точку ХУМ в центре груди, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, продолжая стоять пред ним. И синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики: 

· Стяжаем Образ ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас.

· Стяжаем Слово ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас.

· Стяжаем Униматрицу ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас, и

· Стяжаем Синтезобраз ФА Отца Метагалактики 1-го присутствия в каждом из нас.

И реализуя Синтез и Волю ФА Отца Метагалактики, развёртываем в нашем физическом проявлении новые Метагалактические реализации: 

· Синтезобраз нашего физического присутствия.

· Униматрицу нашего физического присутствия.

· Слово Отца нашего физического присутствия, где даётся Огонь, Дух, Свет, Энергия и вплоть до Поля и

· Образ Отца нашего первого присутствия, где даётся эталонная Мысль, Пламя и т.д. нашего физического действия по жизни. 

И в этом огне мы возжигаемся стяжённой 8-цей, возжигаясь Образом Отца, Словом Отца, Униматрицей, Синтезобразом, Сердцем, Разумом, Телом и Домом Отца ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и утверждаем наш переход в развитие Метагалактического Человека в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы концентрируемся в точку ХУМ в центре грудной клетки, синтезируемся с точкой ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-цы физического присутствия каждого из нас. Развёртываем этот ОМ в точке ХУМ физического присутствия и из нашей точки ХУМ, развёртывая ОМ, возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики, синтезирующим 8-цу физического присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. 

Попроживайте, идёт ли огонь из центра груди. Вы можете ничего не проживать, для начала это сложно, но устремлённому даётся.  Устремляйтесь на это, старайтесь. Рано или поздно получиться. В центре груди по телу, что-то идёт? - нет. Главное, если вы верите, что это происходит, это происходит «и по вере вашей дано будет вам». А проживание наступит позже, кто не чувствует, очень часто проживать нечего или сложно. 

Далее концентрируемся в точку ХУМ в центре грудной клетки в Теле, синтезируемся с точкой ХУМ ФА Отца Метагалактики, и стяжаем у ФА Отца Метагалактики Огнесинтез 1-го Синтеза ФА. Возжигаясь этой формой огня 1-го Синтеза ФА, ФА Отца Метагалактики мы развёртываем Огнесинтез 1-го Синтеза ФА в 8-це физического присутствия и возжигаемся им, утверждая, впитывая эталон любого Синтеза физического присутствия ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И завершаем энергопотенциальный обмен 1-го Синтеза ФА, впитав Огнесинтез Огня ФА Отца Метагалактики в нас.  И преобразившись им, по итогам стяжания Образа и подобия ФА Отца Метагалактики в нас.

Аминь.

И далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, теперь напрямую, 8-ца у нас есть, возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики и стяжаем Образ Планетарной Эволюции ФА Отца Метагалактики каждого из нас, действующий в физическом присутствии. 

Возжигаемся Образом Планетарной Эволюции ФА Отца Метагалактики каждого из нас в физическом присутствии, утверждая о вхождении каждого из нас в Волю ФА Отца Метагалактики в реализации Эволюционного Метагалактического восхождения каждым из нас и сделав первый шаг в этом направлении. 

И мы возжигаемся Образом Планетарной Эволюции физического присутствия в каждом из нас, восходя Новой Метагалактической Эволюцией на нашей Планете Земля.

Аминь.

И в этом огне мы благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим Отца Планеты и синтезируемся с ФА Владыками, реализующими все процессы от ФА Отца Метагалактики, с 8-цей ФА Отца Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся:

· с Отцом ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь; 

· с Дочерью ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Мория, Свет;

· с Сыном ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Иосифом, Славией; 

· с Матерью ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Эоаном, Антуанэттой,

· с Фаом ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Даниилом и Валерией;

· с Майтрейей ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Дмитрием и Натальей;

· с Христом ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Николаем и Юлией и

· с Буддой ФА Отца Метагалактики - ФА Владыками Михаилом и Верой.

И просим принять каждого из нас для обучения и восхождения Чела в реализации ФАОМг в нас и в нашей подготовке к реализации ФАОМг каждым из нас. 

И возжигаемся 8-ричным проявлением ФА Отца Метагалактики, которые несут Владыки, это также 8-ца ФА Отца Метагалактики, которую мы сейчас стяжали, только для каждого из нас индивидуально.  И возжигаемся 8-цей ФА Владык в каждом из нас и в синтезе нас.

Благодарим 8-цу ФА Владык.  Возвращаемся в наше физическое присутствие и выходим из практики. 

Весь возожжённый огонь отдавая, эманируя в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из вас,  в Дом Отца, вначале, физического присутствия, в 28-ой Дом Отца Киева. 

И выходим из практики. Аминь
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