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ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ ПРИРОДЫ ФА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
2 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23-24.12.2006  г. Киев
Мы концентрируемся в точку ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаем восьмерицу,  стяжённую на первом Синтезе, или просто возжигаемся всей силой наших накоплений.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Дома Отца Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, и синтезируемся всем сердцем нашим, всем разумом нашим, всем телом нашим, всем Домом Отца нашим, всеми восьмерицами нашими и возжигаемся огнём ФА-Владык.

И далее, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, всем огнём нашим, возжигаясь Сердцем, Разумом, Телом, Домом Отца, Словом Отца, Образом Отца, Униматрицей, Синтезобразом и возжигаемся Огнём ФА Отцом Метагалактики. И в этом огне становимся пред ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ним и стяжаем у него:

Фиксацию Геоприсутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и  возжигаемся им;

Фиксацию новых восьми Царств в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им;

Фиксацию новых восьми Стихий в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Галактическое Тяготение, Зет-Тяготение, в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем компактификацию 20-ти Проявлений Жизни в синтезе 20-ти Глобусов в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ими.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 8 эволюций ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ими.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 Пространства реализаций во всей полноте физического тела в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем  32 Времени и 32 Огня Времени в Синтезе в каждом из нас и в синтезе нас и компактифицируем развёртку объёма 32-х Времён, 32-х Жизней в каждом из нас и в синтезе нас.

И в синтезе этого пакета, стяжённого, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ПРИРОДУ ФА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ в каждом из нас и в синтезе нас, нами и Домом ФАОМг.

И весь возожжённый огонь мы проявляем в нашем физическом присутствии и сквозь наше физическое присутствие мы эманируем его Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му растущему Дому ФА, Домам Отца участников практики и индивидуальным Домам ФА каждого из участников практики.

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, ФА Владыкам, ведущим нас, и поддерживающим нас в сегодняшнем дне семинара и выходим из практики.  
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