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ПРАКТИКА 4

ВОЗЖИГАНИЕ ФА-ИЗНАЧАЛЬНЫМ, ФА-ЯВЛЕННЫМ, 

ФА-ПРОЯВЛЕННЫМ И ФА-КОНКРЕТНЫМ.

2 синтез ФА, Инна Сердюк

23 – 24. 12. 06, г. Киев

Мы концентрируемся в центр грудной клетки. Организовываем свои проявления. Концентрируемся в точку ХУМ, возжигаемся точкой ХУМ. Возжигаемся всем накопленным огнём, стяжённой восьмерицей, всем огнём, духом, светом, энергией, которые есть в нас.

И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Дома ФА Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём группового действия.

Далее мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, эманируя ему весь наш огонь, и просим сложить условия нашей встречи и правильного действия с ФА-Отцом Метагалактики.  И далее, мы возжигаемся огнём коллективных условий, правильного взаимодействия с ФА-Отцом Метагалактики. 

И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики всем сердцем, всем разумом, всем телом и Домом Отца нашим, всем Образом Отца, всем Словом Отца, всей Униматрицей и Синтезобразом нашим.  И в этом огне мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, открывая ему всю нашу восьмерицу.  Кто первый раз - открываем сердце, разум и душу. И впитываем огонь ФА-Отца Метагалактики, уравновешивая наш накопленный огонь, который есть у нас по жизни,  и тот огонь, который идёт от ФА-Отца Мг к нам. 

И мы синтезируемся нашей точкой ХУМ с точкой ХУМ ФА-Отца Метагалактики. И из нашей точки ХУМ направляем огонь в точку ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся Изначальным ФА, впитывая ответный огонь в точке ХУМ ФА-Отца Метагалактики, в нашей точке изначальной связи с Отцом. И мы возжигаемся ФА Изначальным в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая ФА Изначальное нами. Физически попробуйте прожить центр грудной клетки.

И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики.  Всей нашей точкой ХУМ мы синтезируемся с точкой ХУМ ФА-Матери Метагалактики, направляя из нашей точки ХУМ огонь ей, и возжигаемся ФА-Явленным ФА-Матери Метагалактики, идущим к нам, стяжая у ФА-Матери Метагалактики ФА-Явленное каждому из нас и синтезу нас, возжигая и поддерживая его в нас, проживая на физике в точке ХУМ, поддерживая пламя вокруг точки ХУМ. 

И далее всей нашей восьмерицей мы синтезируемся с ФА-Аватаром, возжигаемся его огнём, и так же синтезируемся с ФА-Аватарессой, и синтезируемся с её огнем. И в синтезе ФА-Аватаров в нас мы синтезируемся с ФА-Изначальным и с ФА-Явленным Огнём, действующим в нас, с ФА-Проявленным Огнём ФА-Аватара и ФА-Аватарессы. И возжигаемся ФА-Проявленным в каждом из нас и в синтезе нас.  Проживаем огонь, попробуйте прожить охват плеч огнём. 

И далее, мы синтезируемся всей восьмерицей нашей с ФА-Логосом, отдавая ему наш огонь и впитывая его огонь в нас. И синтезируемся с ФА-Логиней, отдавая ей наш огонь и впитывая её огонь. И в синтезе ФА-Логоса и ФА-Логини мы синтезируемся с ФА-Конкретным, горящим между ними. И возжигаемся ФА-Конкретным, впитывая его в точку ХУМ и возжигаясь в точке ХУМ ФА-Конкретным  в каждом из нас и в синтезе нас. 

И мы одномоментно всей четверицей ФА в каждом из нас синтезируемся со всеми шестью  проявителями  ФА: с ФА-Отцом Метагалактики, с ФА-Матерью Метагалактики, с ФА-Аватаром, ФА-Аватарессой, ФА-Логосом и ФА-Логиней, и в синтезе четверицы нашего огня и их синтез-огня мы возжигаемся ФА. И развёртываем ФА в каждом из нас как единство четырёх огней, как синтез четырёх ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Аватара, ФА-Аватарессу, ФА-Логоса, ФА-Логиню и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, и возвращаемся в наше физическое присутствие. И сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, усваивая его, 28-му растущему Дому ФА, Домам Отца участников практики и индивидуальным Домам ФА каждого из участников практики. 

И выходим из практики. 

                                             Компьютерный набор: Заседка Людмила
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