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ПРАКТИКА 1
АКТИВАЦИЯ АСТРАЛЬНОЙ ДУШИ ОГНЕСВЕТОМ И СВЯТЫМ ДУХОМ НОВОЙ ЭПОХИ
3 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

27-28.01.2007   г. Киев

Мы возжигаемся всеми нашими накоплениями, возжигая, двоичную синтез-8-цу нашу. Этой двоичной синтез-8-цей мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, готовящими нас к приёму у Отца, возжигаемся их огнём и этим огнём как бы омываем себя, утверждая нашу подготовку к приёму у ФА Отца Метагалактики. 

В этом огне мы синтезируемся между собой автоматически, развёртываясь Огнём группы Дома ФА Отца Метагалактики в Огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. 

И в Огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, вместе с ними, синтезировавшись с ними, мы выходим в зал ФА Отца Метагалактики.  Синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики синтез-8-цей нашей.  И, отдавая наш огонь ФА Отцу Метагалактики, мы вмещаем в нас Огонь ФА Отца Метагалактики. 
И далее, мы просим у ФА Отца Метагалактики активировать нашу Душу Астральную Огнесветом новой эпохи.  И утверждаем эманации Духа нашего любого, который мы накопили из нашей Души Астральной к ФА Отцу Метагалактики.  И вмещаем эманирующий Дух Отца  в нас, чётким утверждением: «опустошаясь, заполняюсь ФА Отцом Метагалактики» 
И мы синтезируемся всем Духом нашим и действующим Духом Астральной Души нашей с Духом ФА Отца Метагалактики, входя в обмен Духом нашим с Отцом и, синтезируясь всем Духом нашим с ФА Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Воссоединённости ФАОМг в развитии и развёртывании  Огнесвета  Души нашей Астральной.  
А теперь утверждайте, что Душа открывает в радости на новый Огонь и вмещает его.  И он просто входит в ваше Тело, стоящее там и растворяется где-то в центре грудной клетки, просто вместите огонь в ваше тело в центр груди, огонь фиксируется вокруг точки ХУМ.  Попробуйте физически или почувствовать, или у вас замирание в сердце, как вы чувствуете, или какая-то нежность появилась, или какая-то плотность появилась, или возожжённость в центре груди, или тяжесть, или лёгкость, поощущайте в центре грудной клетки физически.  
Мы фиксируем Огнесвет нашей Души и утверждаем эманации нашей Души в Огнесвете ФАОМг. 
И далее обращаемся к ФАОМг с просьбой активировать нашу Душу Астральную Святым Духом новой эпохи и вмещаем эманации Духа Отца, опустошаясь, и заполняемся Духом ФАОМг, и в открытости нашей Души заполняемся Святым Духом ФАОМг.  И мы фиксируем Святой Дух нашей Души, и утверждаем эманации нашей Души в Святом Духе ФА Отца Метагалактики. 
Благодарим ФА Отца Метагалактики.   Возвращаемся в наше физическое присутствие из зала ФАОМг 

Благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь и весь стяжённый Огнесвет и Святой Дух эманируем в Дом ФА Отца Метагалактики, он одновременно, этот Дом, поддержит этот Огнесвет и Святой Дух, в 28-ой Дом ФА растущий Киева, заряжая нашим Огнесветом и Святым Духом Дом ФА Киева, Дома ФА Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Аминь.
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