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ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ ЭТАЛОННОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ДУШИ ФА ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
3 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

27-28.01.07, г. Киев

Концентрируемся в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным огнём и синтез-8-цей.        
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём.  

Проявляемся в 3-м присутствии в классе 3-го Синтеза ФА, в учебном классе, садимся за парты, фиксируемся там Телом.  Увидьте своё сидящее Тело.
Фиксируем внимание на Владыке, в данном случае – это ученик ФА Владыки, который поддерживает нас.   Что он сказал?  Каждый расшифровывает его слова под призмой своего восприятия.  Он поприветствовал нас.

Задача – найти в классе знаковость, чем он отличается от других классов, обратиться к Византу и Зире с просьбой показать знаковость, дать нам прожить эту знаковость.

Что стоит на столе, где стол Владыки?
А сейчас Владыка нас ждёт у двери, и мы организовано за ним выходим и идём по коридору, зашли в зал, ученик приглашает пройти в центр зала, осмотрите свои одежды и оденьтесь в ученические одежды, а старые - на благо восходящих эволюций.
В центре зала – небольшое возвышение …
Это зал наглядных пособий, нам показывают астральное тело, астральное тело может выглядеть или как человек или как шар.  Уходит, рассеивается это учебное пособие, появляется чакра, лепестки открываются, и считаем количество лепестков – 8 - это Дана, 2-я чакра.  Трепет лепестков от эманаций, вхождение их в лепесток …
Возвращаемся вслед за учеником в класс, садимся на своё место и в классе появляется Владыка и Владычица – Владыка – перед нами, Владычица – в конце класса, настраиваемся на Владыку, слушаем, что он нам говорит, он даёт домашнее задание каждому из нас по теме сегодняшнего синтеза до завтра
Кому-то – «астральность слабо проявлена, нужно доработать», а кому-то листок с заданием, у некоторых задание не только до завтра.  Можно обратиться к Владыке и попросить его рекомендаций по поводу реорганизации наших накоплений, чтобы в огне Отца развиваться гармонично и слажено, кому-то - улучшить процесс концентрации.  
Попробуйте в ответе Владыки прожить его огонь, самое главное – вспышка огня или в груди или в голове, или знание, что огонь Владыки в нас зашёл, заливаемся огнём, … первая мысль, которая возникла на наш вопрос – верна!  

Запоминайте свои рабочие места в классе 3-го Синтеза ФА, когда будете прорабатывать материал, будете проявляться одновременно и тут и на физике.  
Владыка прощается, кому нужно уточнить, на какой срок дали задание, кто сделал сейчас – молодец!

Проявляемся в физическом теле, фиксируемся здесь и выходим из практики.
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