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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ ПРАМАТЕРИИ НОВОЙ ЭПОХИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА И МЕТАГАЛАКТИКИ ФА. 
3 СИНТЕЗ ФА, Инна  Сердюк

27-28.01.07 г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез-8-цей в каждом из нас и в синтезе нас.  
В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываем огонь группы в каждом из нас и в синтезе нас и открываем тем самым вход в зал ФА Отца Метагалактики.

Синтезируемся с огнём ФА Отца Метагалактики, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, и возжигаемся его огнём.  Становимся в зале ФА Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем присутствии в поддержке ФА Владык Кут Хуми и Фаинь пред Отцом группой Чело восходящих 3-им Синтезом ФА 28-го ДФА и развёртываем из каждого из нас фиксацию Дома Матери, развёртывая шары Дома ФА Отца каждого из нас вокруг нас.

И, синтезируясь в Огне ФА Отца Метагалактики с Владыкой и Владычицей Стихии Огня, направляем Огонь ФА Отца Метагалактики и вмещая в нас Огонь Владык Стихии Огня и располагая этот Огонь в верхней четверти Дома ФА Отца каждого из нас.

Далее в Огне ФА Отца мы синтезируемся с Владыками Стихии Воздуха. Направляя им Огонь ФА Отца Метагалактики и, в обмен на Огонь, вмещая Воздух Владык Стихии Воздуха.  И располагая его во второй четверти сверху, до Экватора, в Доме ФА Отца каждого из нас.

Далее мы синтезируемся с Владыками Стихии Воды. Возжигаясь Огнём ФА Отца Метагалактики и направляя этот Огонь Владыкам Стихии Воды, мы вмещаем Воду Владык Стихии Воды в третью четверть Дома ФА Отца каждого из нас, от Экватора вниз.

И далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Далее синтезируемся с Владыками Стихии Земли,  направляя им Огонь ФА Отца Метагалактики и вмещая от них Стихию Земли. И размещаем Стихию Земли в нижней четверти Дома ФА Отца каждого из нас.

Далее мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и в Огне ФА Отца Метагалактики замешиваем Синтез Огня и Воздуха, свёртывая эти 2 стихии в кольцо вертящееся, и Воды и Земли свёртывая в кольцо вертящееся. Насыщая эти два кольца смешивания стихии Огнём ФА Отца Метагалактики, мы пахтаем синтез двух Стихий между собой и начиная раскручивать кольца по Шару Дома ФА Отца Метагалактики. Они начинают бегать в свободном режиме. Чем сильнее раскрутятся, и будут бегать, тем лучше, в огне ФА Отца Метагалактики. Скорость должна быть очень высокая. Отпустите, но направляйте им постоянно огонь ФА Отца Мг-ки из нашей т. ХУМ.

Далее эти кольца вращения устремляем в точку ХУМ фиксации Матери в Доме ФА Отца каждого из нас.  Синтезируемся с ФА Отцом Мг-ки с его точкой ХУМ, синтезируемся ФА Изначальным, возжигаемся огнём ФА Изначального, который поддерживает и развёртывает всё новое в Мг-ке. Проявляем в точке ХУМ Дома ФА каждого из нас и втягиваем туда два кольца вертящихся стихийным синтезом. Возжигая их ФА Изначальным, стяжаем в точке ХУМ ФА Отца Мг-ки ОМ ФА Изначального для рождения Праматерии в каждом из нас.  Вмещаем этот ОМ в ХУМ Дома ФА Отца каждого из нас и в синтезе двух колец двойных Стихий мы возжигаем их между собой и Огнём ОМ ФА Отца Метагалактики рождаем Праматерию в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем из точки ХУМ Дома ФА Отца Праматерию Новой Эпохи Планеты Земля ФА и Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  И заполняем этим Огнём Праматерии весь Дом ФА Отца каждого из нас.

Далее, эманируя Огонь Праматерии из Дома ФА Отца каждого из нас в Дом ФА Отца Мг-ки, где мы синтезируем Праматерию каждого из нас её эманацией в общую Праматерию Дому ФА Отца Мг-ки Изначально. И возжигая Праматерию Дома ФА Отца Мг-ки в синтезе всех стяжённых и достигнутых возможностей.   

И далее мы свёртываем нашу Праматерию в точку ХУМ Дома ФА Отца каждого из нас и в точку ХУМ Дома ФА Отца Метагалактики в синтезе, обладая источником Праматериальности и источником Праматери, и получаем в наши Сердца Печать ФА Отца Метагалактики за достигнутую возможность Праматериальности нашей.     

Благодарим ФА Отца Метагалактики, Владык и Владычиц Стихий,  ФА Владыку Кут Хуми, ФА Владычицу Фаинь, ФА Мать Планеты и ФА Мать Метагалактики в синтезе их Праматериальности в нас.   

Возвращаемся в наше физическое присутствие и весь возожжённый огонь эманируем в Дом ФА Отца Мг-ки, в Дом ФА Отца каждого из нас, 28-ой Дом Отца и во все Дома всех территорий участников данной практики.  И  выходим из практики.
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