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ПРАКТИКА 7
ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ: 
АСТРАЛЬНОЙ 8-цы, 
ОГНЕСИНТЕЗА 3-го СИНТЕЗА ФА, 
ТРОИЧНОЙ СИНТЕЗ-8-цы, 
ТРОИЧНОГО ОГНЕСИНТЕЗА СИНТЕЗОВ ФА, 

УНИМАТРИЦЫ ПЛАНЕТАРНОЙ ЭВОЛЮЦИИ и 
ТРОИЧНОГО ПРИНЦИПА ПЛАНЕТАРНОЙ ЭВОЛЮЦИИ
3 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

27-28.01.07  г.Киев

Мы концентрируемся в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным огнём, возжигая синтез 8-цы в каждом из нас, синтезируясь с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь их огнём, возжигаемся групповым огнём синтеза нас.

Всем огнём группы нашей мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, индивидуально каждый и в синтезе группы. Возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики, становясь в зале ФА Отца Метагалактики пред ним на 32 Вышестоящем присутствии, и утверждаем стяжание Итоговых 8-ц и Синтезов ФА, ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:

Сердце ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся им,
Разум ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся им,
Тело ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся им,
Дом Отца ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся им.

Возжигаемся четырьмя огнями в нас, стяжёнными у Отца и утверждаемся в развёртывании: Сердца, Разума, Тела, Дома Отца Астрального присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и продолжаем стяжание, стяжаем у ФА Отца Мг-ки:

Образ Отца ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся им,
Слово Отца ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся им,
Униматрицу ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся ею и
Синтезобраз ФА Отца Метагалактики Астрального присутствия и возжигаемся им
в каждом из нас и в синтезе нас. 

Развёртываем вторую 4-цу огней в нас и развёртываем полноту 8-ричного Астрального присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, утверждая развёртываемость Дома Отца, Тела, Разума, Сердца, Синтезобраза, Униматрицы, Слова Отца и Образа Отца - 8-цы Астрального присутствия в нас.

И в этом огне мы концентрируемся в точку ХУМ между Сердцем и Синтезобразом 8-цы Астрального присутствия.  Синтезируясь с точкой ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-цы Астрального присутствия в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываем этот ОМ, возжигаясь его огнём и возжигаем огнём ОМ 8-цу Астрального присутствия в каждом из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с точкой ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем Огнесинтез 3-го Синтеза ФА, возжигаясь Огнесинтезом 3-го Синтеза ФА и развёртывая его в Астральной 8-це каждого из нас и синтеза нас.

И в этом огне мы синтезируем три Сердца, три Разума, три Тела, три Дома Отца, три Образа Отца, три Слова Отца, три Униматрицы и три Синтезобраза, и возжигаем троичную синтез 8-цу каждого из нас и синтеза нас. И в этом огне мы концентрируемся в точку ХУМ между Серцем и Синтезобразом Астральной 8-цы в троичной синтез-8-це, синтезируемся с точкой ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ троичной синтез-8-цы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём ОМ.  И в этом огне мы синтезируем три Огнесинтеза трёх Синтезов ФА, возжигаемся Троичным Огнесинтезом Синтеза ФА, концентрируемся и синтезируемся с точкой ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ троичного Огнесинтеза 3-х Синтезов ФА. И возжигаясь его огнём, возжигаем Троичную Синтез-8-цу нашу.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и продолжаем стяжание и стяжаем Униматрицу Планетной Эволюции 3-го Астрального присутствия.  И возжигаясь ею, развёртываем её в нас, в нашем Синтез Астральном присутствии, синтезируя Униматрицу Планетарной Эволюции со Словом Отца и Образом Отца Планетной Эволюции в нас.

И входя в Троичный Эволюционный Принцип каждого из нас и синтеза нас, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, синтезируемся с точкой ХУМ и стяжаем ОМ Троичного Эволюционного Принципа Планетной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим ОМ в Троичном Эволюционном Планетном Проявлении в каждом из нас.  И возжигаясь всем стяжённым и развёрнутым огнём, мы проявляемся в нашем физическом присутствии, развёртывая:    

Астральную 8-цу в каждом из нас и в синтезе нас,     

Огнесинтез 3-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас,
Троичную синтез-8-цу в каждом из нас и в синтезе нас,
Троичный Огнесинтез 3-х Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас,
Троичный Принцип Эволюции Планетной в каждом из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым огнём, направляем его в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас, в 28-ой Дом ФА растущий и во все Дома всех территорий участников данной практики.

И в этом огне мы благодарим ФА Отца Метагалактики за стяжённый 3-ий Синтез ФА и возможность восхождения им, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА Владык Византа и Зиру, ФА Владык ведущих нас.

Выходим из группой практики и индивидуально восходим к ФА Владыкам ведущим нас, к тем к кому вы попадали в практике, становимся пред ними и просим направить наше восхождение на реализацию 3-го, 2-го и 1-го Синтезов ФА, стяжённых нами, а также помочь нам реализовать всю полноту стяжённого и достигнутого в нашем ученическом восхождении.

Благодарим ФА Владык ведущих нас за ведение нас на этом Синтезе, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  
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