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ПРАКТИКА 1
ЗНАКОМСТВО С ФА ОТЦОМ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА
4 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.02.07, г. Киев

И мы концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ.  Возжигаемся всем огнём, который в нас есть, возжигаем синтез-8-цы каждого из нас.  

Подумали и сделали. И мыслеобраз сразу: три Образа Отца, три Слова Отца, три Униматрицы, три Синтезобраза; возожглись, и т.д., 
и в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. И в огне группового действия ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и проявляемся на 32-м Вышестоящем присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики единой группой Чело, восходящих 4-м Синтезом ФА, и синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в огне ФА-Отца Метагалактики с 32-го Вышестоящего присутствия, синтезировавшись с ним, мы синтезируемся с ФА-Отцом Планеты Земля ФА, который выходит к нам в зале ФА-Отца Метагалактики. 
Старайтесь его увидеть, он чуть меньше ростом, чем ФА-Отец Метагалактики. 
Он становится перед нами. И мы синтезируемся с ФА-Отцом Планеты Земля ФА и возжигаемся его огнём.

И в огне двух Отцов и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы проявляемся на 32-м присутствии Метагалактики ФА в Доме ФА-Отца Планеты Земля ФА в зале присутствий и становимся пред ФА-Отцом Планеты Земля ФА, возжигаясь его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в синтезе с ФА-Отцом планеты Земля ФА, в Огне ФА-Отца Планеты Земля ФА мы утверждаем нашу проявленность и восхождение в реализации Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас; запоминаем огонь Дома Отца Планеты Земля ФА, проявленный в синтезе 32-х присутствий ФА-Метагалактики; возжигаемся ещё раз этим огнём, эманируемым к нам из точки ХУМ ФА-Отца Планеты Земля ФА; проявляемся в физическом присутствии и сквозь физическое присутствие эманируем весь возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА, Домам Отца всех участников практики и индивидуальным Домам ФА каждого из участников практики. 

Благодарим ФА-Отца планеты Земля ФА, ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь за возможность вхождения в Дом Отца  и стяжание этого Огня. 

И выходим из практики. 
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VOICE 000  (00:37:04 – 00:42:33)

стр. 1 из 2

