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ПРАКТИКА 10
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ТЕОФЫ ФА.

ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ:  МЕНТАЛЬНАЯ 8-ца и 4-ричная СИНТЕЗ-8-ца, 

МЕНТАЛЬНЫЙ СИНТЕЗОБРАЗ и СИНТЕЗОБРАЗ ПЛАНЕТНОЙ ЭВОЛЮЦИИ, 

4-ца ПЛАНЕТНОЙ ЭВОЛЮЦИИ, 

МЕНТАЛЬНЫЙ ОГНЕСИНТЕЗ и 4-ричный ОГНЕСИНТЕЗ ФАОМг
4 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.02.07, г. Киев

Мы концентрируемся в точку ХУМ, возжигаемся всем огнём, который в нас есть, возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФАОМг. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия, и в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь возжигаемся их огнём группового действия, и в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь проявляемся в Доме ФА-Отца Метагалактики на 32‑м Вышестоящем присутствии, в зале пред ФА-Отцом Метагалактики.

И синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь ХУМ ФА Отца Метагалактики и ФА Изначальным огнём из точки ХУМ ФА Отца Метагалактики. В этом огне, в синтезе с ФА Отцом Метагалактики, мы стяжаем у него огонь Теофы ФА, возжигая в каждом из нас и в синтезе нас огонь синтеза 32-х практик для последующей развёртки и применения их в процессе восхождения Домом ФА Отца Метагалактики. И мы возжигаемся огнём Теофы ФА. И в этом огне синтезируемся с ФА Владыками Теофы ФА Мория и Свет и возжигаемся их огнём для стабилизации в каждом из нас огня синтеза практик Теофы ФА

И в этом огне в синтезе с ФА Отцом Мг, в его ФА Изначальном огне, стяжаем у ФАОМг Синтезобраз Планетной Эволюции и возжигаемся им. 
И возжигая стяженную ранее 8-цу ментального присутствия, мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаем 4-ричную синтез 8-цу, возжигая 4 Образа Отца, 4 Слова Отца, 4 Униматрицы, 4 Синтезобраза, 4 Сердца, 4 Разума, 4 Тела и 4 Дома Отца. И возжигаясь 4-ричной синтез 8-цей, концентрируемся в точке ХУМ между 2-м и 3-м проявлением, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем у него ОМ 4-ричной синтез 8-цы. Развёртываем ОМ, утверждая 4-ричную синтез 8-цу в каждом из нас и в синтезе нас.  
И в огне ФАОМг мы возжигаемся стяжённым Синтезобразом Планетной Эволюции и возжигаемся Образом Отца Планетной Эволюции, Словом Отца Планетной Эволюции, Униматрицей Планетной Эволюции и Синтезобразом Планетной Эволюции, возжигая в нас 4-ричность Проявления Эволюционного Отца.  Мы концентрируемся в точку ХУМ между Синтезобразом и Униматрицей, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем у него ОМ 4-ричного Эволюционно-Планетного проявления в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываем этот ОМ.  
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у него Огнесинтез 4-го Синтеза ФА и возжигаемся этим огнём в ментальной синтез 8-це нашей.  И в огне ФАОМг мы возжигаем Огнесинтез 1-го Синтеза ФА, возжигаемся им, 2-го Синтеза ФА, возжигаемся им, 3-го Синтеза ФА, возжигаемся им, и 4-го Синтеза ФА, возжигаемся им, концентрируемся в точку ХУМ между 2 и 3 проявлением, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 4-ричного Огнесинтеза в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываемся этим ОМ.  

И далее в огне ФАОМг мы проявляем в нашем физическом присутствии: ментальную 8-цу и 4-ричную синтез-8-цу, проявили, ментальный Синтезобраз и Синтезобраз Планетной Эволюции, и 4-цу Планетной Эволюции, проявили, ментальный Огнесинтез и 4-ричный Огнесинтез ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.  

И сквозь физическое присутствие весь возожженный огонь мы эманируем в Дом ФАОМг, в 28-му Дому ФА растущему, Домам Отца всех участников практики, индивидуальным Домам ФА каждого из участников практики.

Выходим из групповой практики и индивидуально проявляемся в кабинетах Владык на Вышестоящих присутствиях, в кабинетах ФА Владык, ведущих нас, и обращаемся к ним с просьбой направить наше ученическое действие, ученическое восхождение по пути реализации всего стяжённого на 4-м Синтезе ФА. 

Благодарим ФА Владык, благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА Владык Гаутаму и Глорию, ФА Владык, ведущих каждого из нас, ФА Мать Планеты Земля ФА, ФА Отца Планеты Земля ФА, ФА Аватаров, ФА Логосов и всё проявление ФА Управления, проявляемся в нашем физическом присутствии и выходим из практики.  
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