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ПРАКТИКА 2
ЗНАКОМТВО С ФА ВЛАДЫКАМИ ИЛЬЕЙ И АЛЕСЕЙ. 

4 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.02.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём, концентрируемся в точке ХУМ, возжигаясь синтез-8-цами каждого из нас, синтезируемся с ФА-Владыками группового действия Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, и в огне Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся на 32-е Вышестоящее присутствие в зал ФА-Отца Метагалактики, и синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

Чётко проявляемся там телами. Руки, ноги, голова – очень чётко себя оформляйте там, иначе вы не сможете войти в полный контакт ни с Отцом, ни с ФА-Владыками. 

И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Владыками 1-го Управления Соорганизации ФА  ФА-Владыками Будды ФА-Отца Метагалактики Ильёй и Алесей. Возжигаемся их огнём. 

Они выходят к нам. Смотрите. Если вы были чело предыдущих Владык, задайте вопрос ФА-Владыкам Илье и Алесе, являются ли они вашими Владыками или берут ли они вас в ученичество.  Все остальные – проживаем огонь и запоминаем огонь ФА-Владыки Ильи и ФА-Владычицы Алеси – ФА-Владык, несущих принцип Будды ФА-Отца Метагалактики, развёртывающих Образы ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и работающих с Соорганизацией в Доме ФА-Отца Метагалактики. Возжигаемся их огнём. 

И, возжигаясь огнём ФА-Владык Соорганизации ФА, обращаемся к ним с просьбой для активации соорганизации наших проявлений в восхождении Домом ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся огнём Соорганизации, соорганизовывая синтез-8-цы каждого из нас, наши проявления и наши накопления.      

Мы благодарим ФА-Владык. Напоминаю, что они находятся и работают с 17-го Вышестоящего присутствия – для тех, кто определил себя их чело.

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в физическом присутствии, эманируем возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА, Домам Отца участников практики и индивидуальным Домам ФА-Отца каждого из участников практики. 

И выходим из  практики, отдав огонь и запомнив огонь Владык.           
Компьютерный набор: Когденко Вера

Проверено: Ирина Попова

VOICE 000   ( 50:02  -  54:54 )
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