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ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ ЧАШИ МЕНТАЛЬНОГО СЕРДЦА ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭРЫ 
4 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.02.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, и в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, проявляемся на 32-м Вышестоящем присутствии в зале пред ФА-Отцом Метагалактики; синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнём. И в этом огне возжигаем наши Чаши Сердца. А теперь попроверяйте: у вас в центре груди что-то возжигается или хотя бы теплеет? Это здесь на физике. 

А теперь там, где вы в зале стоите, попробуйте посмотреть Чашу, есть ли она у вас. Она может перед вами проявиться, может висеть в воздухе, может стоять на полу. Она не обязательно будет большая. Если ничего не видите, в центре груди должно потеплеть физически – тогда чаша внутри вас. Если есть проживание пустоты внутри груди, состояние опустошённости, тогда вы когда-то чашу потеряли.  Потому, что если вы здесь сидите, вы не могли её не иметь раньше. Посмотрели, увидели. Можете рассмотреть, какая она. Даже, если не видите – это не важно, это была попытка помочь вам проверить это. 

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Чашу Сердца Ментального Человека Новой Эры в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Ментальные Чаши 32-х-слойные в каждом из нас и в синтезе нас. 

И далее, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Чаши Сердца каждого из нас, развёртывая стяжённый огонь ФА-Отца Метагалактики в наших Чашах Сердца, и возжигаемся этим Огнём. 

И далее, в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Сердечную Мысль ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь этой Сердечной Мыслью в каждом из нас через Престол и активируя в деятельность Ментальную Чашу Сердца каждого из нас и синтеза нас. 

И возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в развёртывании Ментальных Чаш ФА-Отца Метагалактики. И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики.

Постарайтесь впитать то, что дал Отец. Перед кем-то висит чаша, то есть Отец направил огонь, он оформился как чаша – и кто-то его не вобрал. Возожгитесь! 

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Теперь фиксируйтесь в центре грудной клетки. Попробуйте прожить, что в центре груди фиксируется. 

И весь возожжённый огонь эманируем, отдаём из нас Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 растущему Дому ФА города Киева и Домам ФА-Отца всех участников практики. Сильнее эманируйте из себя - чтобы чаша действовала, она должна эманировать, то есть, обмениваться огнём с Домом Отца, отдавая и впитывая новый огонь. 

Чаша – она живая, она эманирует огонь, никаких там металлических – ничего этого нет, она легко вошла к вам, легко встроилась. Для себя установите, что идёт постоянный процесс обмена огнём чаши и Дома ФА-Отца Метагалактики. Утвердите для себя, чтобы не было никаких застоев, выскакиваний, а – постоянный контакт с огнём Дома ФА-Отца Метагалактики.

И выходим из практики. 

Компьютерный набор Когденко Вера

Проверено: Попова Ирина
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