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Мы концентрируемся в точке ХУМ, возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаясь синтез-8-цей каждого из нас, возжигаясь 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем группового действия; 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и проявляемся на 32-м Вышестоящем присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики пред ним, чётко оформляемся там телами, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в практике контакта огненного с ФА-Управлением ФА-Отца Метагалактики для дальнейшего роста нашего, развёртки и реализации огня Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этом огне мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики.
И далее мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Матери Метагалактики и возжигаемся ФА-Явленным огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в огне ФА-Отца и ФА-Матери Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь их ФА-Проявленным огнём  в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее, мы синтезируемся с ФА-Логосами, возжигаясь ФА-Конкретным огнём в каждом из нас и в синтезе нас для дальнейшей нашей проявленности в Доме ФА-Отца Метагалактики. 

Включайте видение.  ФА-Отец находится в центре зала, напротив нас. Это довольно большой мужчина, он сидит в кресле. ФА-Мать стоит чуть за ним, ФА-Аватары – по правую руку, чуть ниже и ближе к нам, ФА‑Логосы – по левую руку от Отца.  Зафиксировали своё внимание. 

Они уходят, остаётся только ФА‑Отец и мы продолжаем наше знакомство с ФА-Управлением.

И далее, мы синтезируемся с Отцом Метагалактики и возжигаемся его огнем. Он стоит по левую руку от Отца, чуть вышел к нам, как бы ближе стал к нам.  Возожглись его огнём.  И далее мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнем; с Сыном Метагалактики – возжигаемся его огнём и Матерью Метагалактики – возжигаемся её огнём, возжигаясь огнём 4-цы ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас для дальнейшего нашего восхождения в Доме ФА-Отца Метагалактики. 

Каждый из этих существ-проявителей Отца стоят по правую руку от Отца. Каждый из них выходил к нам, но все они стоят в одну линию. Мы познакомились с ними, поблагодарили их Они уходят.  

И, далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Отца ФА-Отца Метагалактики  Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Дочери ФА-Отца Метагалактики, Мория и Свет, возжигаемся их огнём.  Проживайте их огонь и фиксируйте его, в том числе, на физику - там и здесь одновременно. И, далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА  Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём как огнём Управления ФА-Отца Метагалактики.

Они стоят перед Отцом, Отец сидит, а они стоят перед ним, полукругом, все восемь пар Владык

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Логоического Правления ФА Эоаном и Антуанэттой и возжигаемся их огнём; 

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Аспекта ФА Гаутамой и Глорией и возжигаемся их огнём;

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Синархии ФА  Димитрием и Габриэллой (в практике было сказано – «Византом и Зирой» – они ушли), возжигаемся их огнём;

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА  Яковом и Алексой и возжигаемся их огнём;

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Соорганизации ФА Ильей и Алесей и возжигаемся их огнём.

И возжигаем синтез огня восьми пар Владык для нашей дальнейшей реализации и восхождений в Доме ФА-Отца Метагалактики и благодарим ФА-Владык за направленный нам огонь и фиксируемый огонь как огонь ФА Управления.

И далее, в огне ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Гаутамы и Глории - Владык, которые ведут и развёртывают 28 Дом ФА, мы проявляемся на физическом присутствии Вышестоящей Планеты ФА перед зданием 28 Дома ФА. Очень чётко оформляемся перед входом в здание. Держим очень чётко синтез с ФА-Отцом Метагалактики, ФА Кут Хуми, ФА Фаинь, ФА Гаутамой, ФА Глорией и заходим в здание. Проявляемся в классе учебном и садимся в кресла. Очень чётко зафиксировали своё телесное проявление 8-ричное и 8-ричное проявление в кресле. 
Это достаточно объёмные кресла, которые имеют подлокотники, которые имеют под ноги подставочки – старайтесь ощутить эти кресла.  Это процесс, который включён ФА-Владыками, и вообще ФА Управлением для чёткого проявления нас как Чело на Вышестоящей Планете и для фиксации огня на физику Планеты Земля ФА.  Зафиксировались в учебных креслах, в учебном зале. Тот огонь, который мы сейчас с вами возожгли, помогает нам реализоваться на Вышестоящей Планете и закрепиться сейчас в учебном классе 28-го Дома ФА, где идет фиксация тематики 4-го Синтеза ФА сейчас, и ваша активация для дальнейшего восхождения в Доме ФА Отца Метагалактики.

Возожглись огнём Соорганизации ФА, соорганизовали все свои проявления, синтезировались с Ильей и Алесей – ФА-Владыками, возожглись еще раз огнем всей практики Синтеза с ФА Управлением. Постарайтесь прожить, прощупать как вы сидите, как кресло расположено, проживаете ли вы подлокотники, как стоят ноги. Активируйтесь! Раз это учебный класс – значит, там тоже фиксируется лекция.  Зафиксировали своё внимание на месте преподавателя и включили активное действие - и там, и здесь. 
Проявляемся в физическом присутствии и там остаёмся зафиксированными, и сквозь физическое присутствие эманируем весь возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики - эманировали, отдали – возожглись ответным огнём; 28 Дому ФА, зафиксированному на территорию г. Киева - сэманировали огонь, отдали – возожглись ответным огнём;  Домам Отца участников практики - сэманировали, отдали огонь и  индивидуальным Домам каждого из участников практики - отдали огонь – тем самым усвоили его, и вышли из практики.

Помним, что идет процесс обучения и там, и здесь.
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