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ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ 8-цы МЕНТАЛЬНОГО ПРИСУТСТВИЯ, 
ВОЗЖИГАНИЕ 32-х СФЕР МЫСЛИ МЕНТАЛЬНОГО ТЕЛА И 

РАЗВЁРТЫВАНИЕ ИНТЕГРАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА В РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА
4 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.02.07, г. Киев

Мы концентрируемся в точку ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаясь синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, и далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, проявляясь пред ним в зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем присутствии, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

И в этом огне, в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики стяжаем у ФА-Отца Метагалактики:

Сердце ФА-Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаем Ментальную Чашу Сердца в нас, стяженную в предыдущей практике;  

Разум ФА-Отца Метагалактики Ментального присутствия и возжигаем Разум ФА-Отца Метагалактики в нас; Тело ФА-Отца Метагалактики Ментального присутствия в 32-х Сферах Мысли сформированного, и развёртываем Тело с 32-мя Сферами Мысли в каждом из нас и возжигаемся им. 

Действуем внутренне, действуем! – там, на присутствии. 

Мы продолжаем наше стяжание. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

Дом Отца ФА-Отца Метагалактики ментального присутствия и возжигаемся им; 

Образ Отца  ФА-Отца Метагалактики ментального присутствия и возжигаемся им; 

Слово Отца ФА-Отца Метагалактики ментального присутствия и возжигаемся им;

Униматрицу  ФА-Отца Метагалактики ментального присутствия и возжигаемся ею и
Синтезобраз  ФА-Отца Метагалактики ментального присутствия и возжигаемся им. 

И в синтезе 8-цы Ментального присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас мы возжигаемся 8-ричным присутствием  пред ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с его ХУМ и стяжаем ОМ Ментальной 8-цы в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся огнём ОМ, развёртываем его в нас, и эманируем этот огонь из нас в Ментальной  8-це.

И мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, и в огне группового действия чётко проявляемся, фиксируем своё проявление в зале учебном 28-го Дома ФА.  И в огне ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владыки Кут Хуми и ФА-Владычицы Фаинь просим активировать все наши Ментальные восемь частей и нашу Силу Мысли на реализацию от 8 до 32–х Сфер Мысли в каждом из нас по мере нашей ментальной активности.  Возжигаемся огнём ФА-Владыки Кут Хуми, развёртываем в 8-ице ментального присутствия огонь ФА-Владыки Кут Хуми, утверждаем постепенное развитие в нас 32-х Сфер Мысли в реализации 32-х слоёв Чаши Сердца в каждом из нас. 

И в этом огне  огонь ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владыки Кут Хуми направляем в Чашу Ментального Сердца, фиксируя его там и развёртываясь Интегральным Человеком в реализации Планеты Земля ФА  в каждом из нас и в синтезе нас.

И мы благодарим ФА-Владыку Кут Хуми, ФА-Владычицу Фаинь, ФА-Отца Метагалактики, ФА‑Владык Гаутаму и Глорию, которые поддерживали огонь в этой практике, возвращаемся в наше физическое присутствие.  Сквозь наше физическое присутствие мы эманируем огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА растущему и Домам Отца участников этой практики и Домам Отца индивидуальным всех участников практики и, эманировав огонь, выходим из практики с благодарностью Владыкам и Отцу.
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