4 СиФА, И.Сердюк,24-25.02.07, г.Киев


ПРАКТИКА 8
ФИКСАЦИЯ ДЛЯ РАБОТЫ В ДВУХ ФИЗИЧЕСКИХ ПРИСУТСТВИЯХ.

4 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.02.07, г. Киев

И мы концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся всем огнём, который в нас есть, возжигаясь синтез-8-цами. 
Синтезируемся с ФА-Владыками группового действия Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, и в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е Вышестоящее присутствие в зал ФА-Отца Метагалактики и проявляемся там чётко группой Чело, восходящих 4-м Синтезом ФА в 28 Доме ФА растущем.  Встали, оформились.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся его огнём в каждом из нас и в синтезе нас.  И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, Владыками, ведущими 28-й Дом ФА, Владыками Аспекта, Владыками 4-го Синтеза ФА. 

И в их огне проявляемся в учебном зале 28-го Дома ФА, на Вышестоящей Планете, в здании 28-го Дома ФА.  Чётко проявляемся там в учебных креслах. зафиксировались там, проявились Телом, Сердцем, Разумом, Домом Отца, всей синтез-8-цей нашей, в синтезе с ФА-Владыками и ФА-Отцом Метагалактики. Зафиксировали своё внимание на месте преподавателя. 
И в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики мы возжигаемся Огнём Дхъяны для включения в нас ментального процесса.  Фиксируемся на Вышестоящей Планете, фиксируемся здесь на физике.  И продолжаем занятие: там и здесь одновременно.      
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