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ПРАКТИКА 9

АКТИВАЦИЯ МЕНТАЛЬНОГО ТЕЛА
4 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.02.07, г. Киев

Настраиваемся, собираем все свои проявления, активируемся, концентрируемся  в точке ХУМ, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цами, восьмеричным синтезом ФА-Отца Метагалактики, снтезируемся с ФА-Владыками группового действия Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, и в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь проявляемся в классе 4-го Синтеза ФА, в 4-м присутствии.
Очень чётко возжигаясь ментальной 8-цей, стяжённой нами, мы с позиции 4-го ментального присутствия синтезируемся с ФА-Владыками Аспекта ФА Гаутама и Глорией, возжигаемся их огнём, и в огнё ФА-Владык Гаутамы и Глории, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и ФА-Матушкой Планеты Земля-ФА, возжигая огонь ОМ из точки ХУМ каждого из нас, возжигаемся Магнитом и утверждаем активацию нашей ментальной активности для дальнейшей развёртки сфер мысли для проявления полноты ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И в огне ОМ ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матушки Планеты Земля ФА, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, и ФА-Владык Гаутама и Глории утверждаем нашу ментальную проявленность, ментальную развёртку и активацию в огнях ФА-Отца Метагалактики для адекватного и правильного выражения всех ментальных процессов в нас.

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Гаутаму и Глорию, ФА-Матушку Планеты Земля-ФА, проявляемся в нашем физическом присутствии. Сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 растущему Дому ФА, Домам Отца участников практики и индивидуальным Домам ФА-Отца каждого из участников практики. 

И выходим из практики.    
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