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ПРАКТИКА 1
ПРЕОБРАЖАЮЩИЙ КОНТАКТ С ВЛАДЫКАМИ ЛОГОИЧЕСКОГО ПРАВЛЕНИЯ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА.

5 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.03.07, г. Киев

И мы концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ, в точке изначального контакта с Отцом, с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся всем огнём, который в нас есть, который накоплен нами, стяжён нами, дан нам от Отца изначально. И в этом огне мы возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас.  

На данный момент у нас 4-ричная синтез-8-рица. У кого больше – возжигаемся большим объёмом 8-риц.

И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, направляя им весь наш огонь. И, возжигаясь ответным огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся огнём группового действия. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь развёртываемся групповым огнём 5-го Синтеза ФА Дома ФА-Отца Метагалактики в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, направляя ему весь наш огонь, и возжигаемся его ответным огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, идущим из ХУМ ФА‑Отца Метагалактики для нашего преображающего контакта с новыми Владыками нового Логоического Правления Планеты Земля-ФА. 

И в этом огне мы синтезируемся с Логосом Планеты Земля ФА, развёртываясь в зале ФА-Отца Метагалактики чётко, всем физическим присутствием. 

Чётко встали пред ФА-Отцом Метагалактики в зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем присутствии. Вспоминаем, как это происходит: по огню, по подобию. Владыки нас поддерживают и Отец нас поддерживает там. 

Чётко проявились группой Чело, восходящих 5-м Синтезом ФА и синтезируемся с Логосом Планеты Земля ФА, возжигаясь его огнём.
Постарайтесь увидеть его – это мужчина средних лет. Постарайтесь увидеть физически. Действуйте! "Синтезируемся" – значит, направляем ему Огонь,  Дух, Свет, Энергию и возжигаемся его ответным огнём.
Синтезируясь с ним всем Сердцем нашим, всем Разумом нашим, всем Телом нашим, всем Домом Отца нашим, всем Образом Отца нашим, всем Словом Отца нашим, всей униматрицей нашей и всем синтез-образом нашим, возжигаемся 8-ричным огнём Логоса планеты Земля ФА, входя в контакт с новым Логосом планеты Земля ФА новой эры, и возжигаемся его огнём. 

И в этом огне мы просим ФА-Отца Метагалактики дать нам возможность научиться правильно контактировать с Владыками Липика, Свидетелями Отца, Владыками Дхармы и Судьями Отца для нашего правильного восхождения как Человека и Чело в Доме ФА-Отца Метагалактики. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем огонь для этого контакта, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, который он направляет нам, и вместе с Логосом Планеты Земля ФА мы из зала ФА-Отца Метагалактики переходим в зал Логоического Правления 5-го присутствия и становимся всей группой нашей пред Владыками Липика, отдавая им огонь ФА-Отца Метагалактики, и впитывая в нас ту Энергетику (именно энергетику, ибо они работают с нею), что они отдают нам. 

То есть, вы эманируете сейчас Владыкам Липика нашу энергетику (каждого из нас) и впитываете в ответ энергетику Владык Липика.  А теперь, в этом процессе осмотритесь: большой светлый зал, и перед нами небольшим кругом стоит множество Владык Липика – сколько нас, столько и Владык Липика. Закон предполагает: по количеству. 
И мы приветствуем Владык Липика, как Чело Дома ФА-Отца Метагалактики.  Поприветствовали кивком головы, мысленно. В ответ они тоже нас приветствуют. И мы просим Владык Липика научить нас правильно разрабатывать причинно-следственные связи наших жизней.

Разработка – это значит правильное применение, куда включаются все моменты, тонкости, все сложения и т.д.
И мы возжигаемся энергетикой Владык Липика, благодарим их за контакт с нами и переходим из зала Логоического Правления центрального в зал Свидетелей Отца в Логоическом Правлении 5-го присутствия.
Чётко проявляемся в зале Свидетелей Отца (назвав адрес, мы там проявились). Проявились чётко группой и смотрим: если Владыки Липика были взрослыми и одного возраста, то Свидетели Отца имеют разновозрастный состав – начиная от юношеского возраста и заканчивая преклонным. 
И мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и направляем огонь ФА-Отца Метагалактики Свидетелям Отца, впитывая их энергетику в нас, и эманируя нашу энергетику Свидетелям Отца.  И мы возжигаемся энергетикой Свидетелей Отца и приветствуем их в их зале.

А теперь обратите внимание на стенки зала. В отличие от центрального зала, где мы были сейчас с вами, здесь – так называемые, заветы, Заветы Свидетелей. Есть картины, как фрески в храмах, прямо на стене нарисованные. 
Запомнили их энергетику, запомнили место нашей фиксации и контакт с ними. Поблагодарили Свидетелей Отца.  Долго там нельзя находиться. 

И в синтезе с Логосом Планеты Земля ФА мы переходим в зал Владык Дхармы или Владык Долга (это одно и тоже).  Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики (даже если ты подумал, ты сделал это), заполняемся огнём ФА‑Отца Метагалактики и, возжигаясь его огнём, отдаём огонь Владыкам Дхармы, впитывая их энергетику в нас, и отдавая нашу энергетику им, возжигаясь ею, и приветствуя их в их зале.  Естественно, они приветствуют нас.
Теперь обратите внимание на потолок этого зала. Там вертится громадный шар. Это шар, который переводит контакт Владык Дхармы с Дхаммой Созидания. Фактически, это – Дхамма Созидания работы Владык Дхармы. И все наши долги записываются в нашей Дхамме Созидания, и потом созидают нашу жизнь с их учётом. 

И мы благодарим Владык Дхармы или Владык Долга.
И далее, из зала Владык в синтезе с Логосом Планеты Земля ФА мы переходим в зал Судей Отца.  Чётко проявились. Подумали – и сделали. А теперь посмотрите: это их рабочие места – высокие столы. И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики Судьям Отца, впитываем в нас энергетику Судей Отца, отдаём им нашу энергетику. Благодарим их.

Значит, сейчас никаких решений, никаких вопросов – сейчас мы просто знакомимся.

И мы возвращаемся из зала Логоического Правления в зал ФА-Отца Метагалактики вместе с Логосом Планеты Земля ФА. Благодарим Логоса, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, стабилизирующим наше состояние энергетики огня после контакта и общения с Владыками четырёх направлений Логоического Правления, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, и как бы омываемся этим огнём. 

Пропустите этот огонь сквозь всё ваше тело. Энергетику, которой мы обменивались, вы усвоили. Оставаться в ней не стоит, чтобы она не мешала нам по жизни. 
И излучаем из себя огонь ФА-Отца Метагалактики, чтобы не остаться в той энергетике. Иными словами, через точку ХУМ – в тело, эманируем из тела, омываясь огнём ФА-Отца Метагалактики.
И далее, в этом огне мы переходим из зала ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее проявление физического присутствия, то есть, в зал ФА-Отца Метагалактики физического присутствия (примерно 96-ой подплан, чтобы легче было воспринять нашей физике).  Стали в том зале. 

Попробуйте прожить, что это – вот на этой же физике, где мы с вами находимся, где есть наше физическое тело, только в 96-ом её проявлении.  Вспоминаем, энергетику, астральность, ментальность, причинность, буддхичность и так до 96-го проявления. Мы там стоим синтез-8-рицами нашими, или, кто первый раз – вашими вышестоящими телами тонкими, эфирными, астральными. Попробуйте попроживать вышестоящую физику – что это такое здесь на физике.
И мы эманируем огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, проявляемся в нашем физическом присутствии, благодарим ФА-Отца Метагалактики, Логоса Планеты Земля ФА, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики. 

Компьютерный набор: Когденко Вера
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