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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ 24-х НОВЫХ ПОСВЯЩЕНИЙ СИНТЕЗА ФАОМг
5 СИНТЕЗ ФА,  Инна Сердюк

24-25.03.07, г. Киев

Мы концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ, в точке изначального нашего контакта с Отцом, и возжигаемся всем накопленным огнём, всем стяжённым, реализованным огнём, огнем, изначально данным нам Отцом. И возжигаемся этим огнём, возжигаясь ФА или синтез-8-цами, и 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь огнём ФА-Владык, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и возжигаемся, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, ФА‑Изначальным огнём, отдавая все наши старые связи, посвящения, ученические подготовки, не соответствующие новому проявлению ФА-Отца Метагалактики, и все ученические реализации и иерархии предыдущей эпохи, не соответствующие Метагалактическим реализациям ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Или же сжигаем наши неадекватные накопления ФА-Изначальным огнём, или отдаём наши старые накопления на благо восходящих эволюций, за нами восходящих и идущих – как решит Отец.
Итак, мы возожглись ФА-Изначальным огнём, из точки ХУМ идущим, ФА-Отца Метагалактики, и сжигаем ФА-Изначальным огнём все несоответствия, все некорректности наших ученических восхождений, мешающие нам в дальнейшем росте, в дальнейшем восхождении Домом ФА-Отца Метагалактики.  Вы не бойтесь отдать то, что вам мешает. Ибо Огонь Отца определит. Главное, не держитесь за это. Посвящение от вас никуда не денется и никуда не уйдёт – есть ученическая подготовка, которая, может быть, сейчас не соответствовать новой эпохе. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него 

новый огонь Метагалактики и возжигаемся им,

новый огонь Человека-ФА и возжигаемся им, 

новый огонь Планеты-ФА и возжигаемся им, 

новый огонь Солнца-ФА и возжигаемся им, 

новый огонь Цивилизации-ФА и возжигаемся им, 

новый огонь Территории-ФА и возжигаемся им, 

новый огонь Глобуса-ФА и возжигаемся им, 

новый огонь Геоприсутствия-ФА и возжигаемся им. 

Возжигаясь 8-цей проявления пределов ФА-Отца Метагалактики новой эпохи, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него 24 новых посвящений Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас для перспективного нашего роста и восхождения Домом ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом огне мы фиксируемся на 32-м вышестоящем присутствии всем физическим телом нашим, всей синтез- или ФА-8-цей нашей, максимально развёртываемся в огне ФА‑Отца Метагалактики и, фиксируясь в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем у него

 24-е посвящение Синтеза – Отец и возжигаемся им,

23-е посвящение Синтеза – Мать и возжигаемся им,

22-е посвящение Синтеза – Сын и возжигаемся им,

21-е посвящение Синтеза – Дочь и возжигаемся им,

20-е посвящение Синтеза – Фаом и возжигаемся им,

19-е посвящение Синтеза – Майтрейя и возжигаемся им,

18-е посвящение Синтеза – Христос и возжигаемся им,

17-е посвящение Синтеза – Будда и возжигаемся им,

16-е посвящение Синтеза – Аватар и возжигаемся им,

15-е посвящение Синтеза – Владыка и возжигаемся им,

 14-е посвящение Синтеза – Учитель и возжигаемся им.

Очень чётко держим контакт с ФА-Отцом Метагалактики, огонь с ФА-Отцом Метагалактики. Постарайтесь увидеть, как от Отца идут к вам огненные всполохи, и возжигаться этими огненными всполохами как огнём посвящений для перспективного нашего роста. 

И далее, мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 

13-е посвящение Синтеза – Логос,

12-е посвящение Синтеза – Аспект,

11-е посвящение Синтеза – Теофит, 

10-е посвящение Синтеза – Чело,

9-е посвящение Синтеза – Адепт,

8-е посвящение Синтеза – Архат 

7-е посвящение Синтеза – Являющий,

6-е посвящение Синтеза – Просветлённый,

5-е посвящение Синтеза – Преображённый,

4-е посвящение Синтеза – Возожжённый,

3-е посвящение Синтеза – Пробуждённый,

2-е посвящение Синтеза – Посвящённый и

1-е посвящение Синтеза – Проявленный

и возжигаемся 24-мя огнями 24-х Синтезов ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, обращаемся к ФА-Отцу Метагалактики с просьбой транслировать все посвящения – любых предыдущих эпох и накоплений, любых наших воплощений и подготовок – из наших предыдущих вариантов воплощения, восхождения,  в новые 24 варианта Посвящений по мере нашей подготовки и наших возможностей в Синтезе.
Попросили о том, чтобы транслировать все наши посвящения.
И теперь мы возжигаемся всем ФА-Синтезом и Синтезами ФА, действующими в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся развёртыванием всех Посвящений Синтеза, доступных каждому из нас. 
И, устремляясь в огонь ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся всеми Посвящениями ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая соответствующий огонь Посвящений на чело каждого из нас соответствующими знаками, проявлениями и фиксациями, и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики 

Развернули огонь посвящений на челе–над челом, чуть выше, как мы с вами говорили
И, возжигаясь этим огнём ФА-Отца Метагалактики, из Центра Посвящений огонь ФА-Отца Метагалактики развёртываем в цельный мозг физического присутствия нашего.  Далее, из головного мозга направляем огонь в спинной мозг – по всему позвоночнику вниз
Можете подтянуться позвоночником, сесть ровнее – легче проходить будет
И чётко направляем огонь, вплоть до копчика,и из спинного и головного мозга вихрем огня, верчением огня распределяем огонь наших Посвящений, подготовок по всему телу. 

Развернули огонь!  

Вращаем его вокруг, вихрем вокруг тела, по всему телу, развернув огонь всех наших Посвящений и подготовок и возжигая:
все Солнечные посвящения, максимальные для нас, Энергией ФА-Отца Метагалактики,
все Планетарные посвящения ФА-Отца Метагалактики – Светом ФА-Отца Метагалактики,

все Галактические посвящения – Духом ФА-Отца Метагалактики и

все Метагалактические посвящения – Огнём Посвящения ФА-Отца Метагалактики. 

И возжигаемся всем Проявленным огнём ФА-Аватаров ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая в огне ФА-Аватаров новый огонь Посвящений. И в этом огне фиксируемся в зале ФА-Отца Метагалактики, раскручивая вихрь 24-х посвящений  Синтеза в реализации ФА-проявленного в каждом из нас и в синтезе нас.
Чётко в зале встали и развернули этот огонь вихрем вокруг нас в теле нашем, в реализации ФА-Проявленного, которым нас поддерживают сейчас ФА-Аватары.
А теперь обратите внимание, в какой одежде вы там стоите, в каком теле вы там стоите. Найдите различия вашего физического тела и тела, в котором проявляются сейчас стяжённые посвящения и ваши Посвящения, накопленные по предыдущим эпохам, которые этой практикой сейчас проявились и зафиксировались в вас в новом варианте посвящений ФА-Отца Метагалактики.  

Кстати, над головой знаки ваши проявляются, знаки посвящений. Попробуйте прожить, сколько у вас знаков посвящений, какая у вас одежда Ибо одежда, допустим чело, отличается от одежды проявленного. Это могут быть орнаменты некоторые. Это не обязательно крой одежды, а знаковая система на одежде в том числе.

Вот и зафиксируйте, в какой одежде вы стоите, и сколько знаков посвящений горит у вас на челе в вашем синтез-теле. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в наше физическое присутствие. 

Зафиксировались здесь, на физике.  

Теперь выходим из групповой практики и входим в индивидуальную практику, и каждый восходит к ФА-Владыкам на соответствующее присутствие в кабинет к ФА-Владыке, ведущему вас. 

Кто новенький, - автоматически устремитесь к ФА-Владыке, ведущему вас, и ФА-Владыка Кут Хуми вас чётко определит перед вашими ФА-Владыками, поставит перед ними. Постарайтесь узнать имя Владыки, синтезироваться с ним сердцем. 

И мы просим ФА-Владык, ведущих нас, направить наше восхождение на реализацию новых Посвящений Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас 

в Солнечном выражении, 

в Планетарном выражении, 

в Галактическом выражении и 

в Метагалактиком выражении 

до полной реализации 24-х Посвящений Синтеза в каждом из нас и в восхождении Домом ФА-Отца Метагалактики. 

И, обратившись с такой просьбой к ФА-Владыкам, чётко осознайте, что Владыки будут направлять ваш путь восхождения для того, чтобы вы смогли реализовать, проявить, применить тот Свет, который войдёт в ваш Разум, и который уже вошёл в ваш Разум, для восприятия окружающего мира. 

И мы благодарим ФА-Владык и выходим из практики.
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