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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ 32-х УНИВЕРСАЛЬНО-ОБРАЗУЮЩИХ СИЛ.
ПОЛУЧЕНИЕ ЗАДАНИЙ В УЧЕБНОМ КЛАССЕ 5-го СИНТЕЗА ФА.

5 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.03.07, г. Киев

И мы концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаем синтез-8-цы каждого из нас, 8-ричный синтез ФА-Отца Метагалактики (кто в первый раз – все ваши накопления Огня, Духа, Света, Энергии).

И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия  
Очень чётко, внутренне, прожили контакт с ФА-Владыками. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы развёртываем групповой огонь Дома ФА-Отца Метагалактики для правильного стяжания действия Универсально-Образующих Сил в нас и для правильного нашего стяжания в Доме ФА-Отца Метагалактики. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, направляя ФА‑Отцу Метагалактики весь наш огонь, накопленный нами, действующий в нас. Возжигаемся ответным огнём ФА-Отца Метагалактики и пропускаем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь наше тело, сквозь ноги, и направляем этот огонь Матушке Планеты Земля-ФА. 

И далее, мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля, направляя ей свой огонь и огонь ФА-Отца Метагалактики, действующий в нас, и вмещаем, в обмен на наше направление, огонь Матери Планеты Земля-ФА в нас, синтезируем в точке ХУМ каждого из нас огонь ФА-Отца Метагалактики и Матери Планеты-Земля, возжигаясь цельностью огня ДАО Отца и Матери, и возжигаемся в этом ДАО огнём ОМ – синтезом огня Отца и Матери в нас, и развертываем из центра груди изначальное слово созидания ОМ.

И развёртываемся в цельности огня ОМ в каждом из нас. И в этом огне мы устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики по его огню.  И выходим к Отцу, становимся пред ФА-Отцом Метагалактики всем телом нашим, всем нашим присутствием и фиксируемся пред ФА-Отцом Метагалактики на 32-м вышестоящем присутствии. 

 И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА‑Отца Метагалактики Универсально-Образующие Силы.

Стяжаем - это когда мы просим законодательно и Отец нам даёт, то есть, по его же закону устремлено берём у Отца то, что он установил для нас.

 И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Универсально-Образующие Силы:

силу ФА – 32-ю, и возжигаемся ею;

силу Теофическую – 31-ю, и возжигаемся ею;

силу Иерархическую  - 30-ю, и возжигаемся ею;

силу Логоправящую – 29-ю, и возжигаемся ею;

силу Аспектную – 28-ю, и возжигаемся ею;

силу Синархическую – 27-ю, и возжигаемся ею;

силу Алфавитную – 26-ю, и возжигаемся ею;

силу Соорганизующую – 25-ю, и возжигаемся ею.
И далее, возжигаясь первой 8-цей Универсально-Образующих Сил ФА-Отца Метагалактики в нас, и развёртываясь восьмью Универсально-Образующими Силами в каждом из нас и в синтезе нас, утверждаем их действие в каждом из нас.

И в этом действии Универсально-Образующих Сил мы продолжаем далее стяжание второй восьмёрки Универсально-Образующих Сил, стяжая у ФА-Отца Метагалактики: 

Метагалактическую Универсально-Образующую Силу – 24-ю;  
Галактическую Универсально-Образующую Силу – 23-ю; 

Планетную Универсально-Образующую Силу – 22-ю; 

Глобусную Универсально-Образующую Силу – 21-ю;

Солнечную Универсально-Образующую Силу – 20-ю;

Звёздную Универсально-Образующую Силу – 19-ю;

Абсолютную Универсально-Образующую Силу – 18-ю; 

Человеческую Универсально-Образующую Силу – 17-ю, 

Возжигаемся второй 8-цей сил. Развёртываем в каждом из нас 16 Универсально-Образующих Сил ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ими и развёртываем полноту сил из 16-и Универсально-Образующих Сил ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

Попробуйте сейчас зафиксироваться в физическом теле и там, и здесь – и пред Отцом и здесь – и прожить насыщение тела силами. Это может проживаться как некая плотность внутри вас. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и продолжаем стяжание Универсально-Образующих Сил, стяжая следующую 8-цу сил:

Силу Дома Отца ФА – 16–ю;

Центральную Универсально-Образующую Силу – 15-ю;

Столпную Универсально-Образующую  Силу – 14-ю;

Логоическую Универсально Образующую Силу – 13-ю;

Силу Ома Универсально-Образующую – 12-ю;

Силу Униграммы Универсально-Образующую – 11-ю;

Лучевую Силу – 10-ю;

И Экообразующую Силу – 9-ю
И возжигаемся третьей 8-цей Универсально-Образующих Сил, вмещая её в нас. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываем 24 Универсально-Образующих Силы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся Синтезом Силы ФА-Отца Метагалактики в 24-х Универсально-Образующих Сил в нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и продолжаем стяжание, возжигаясь:

Аматической Универсально-Образующей Силой – 8-ой;

Индивидуальной Универсально-Образующей Силой – 7-ой;

Сознательной Универсально-Образующей Силой – 6-ой;

Креативной Универсально-Образующей Силой – 5-ой;

Когнитивной Универсально-Образующей Силой – 4-ой;

Психологической Универсально-Образующей Силой – 3-ей;

Социоприродной Универсально-Образующей Силой – 2-ой;

Биосоматической Универсально-Образующей Силой – 1-ой,
возжигаемся четвёртой 8-цей сил, развёртываем их в нас, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него действие 32-х Универсально-Образующих Сил в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся Универсально Образующими Силами в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него синтез 32-х Универсально-Образующих Сил как Силу ФА-Отца Метагалактики во всей их полноте в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся полнотой Силы ФА-Отца Метагалактики в нас, проводя полноту силы в каждого из нас и сквозь нас, и направляя полноту Силы 32-х Универсально-Образующих Сил Матери Планете Земля-ФА через каждого из нас.
Эманируем Матери 32 силы как синтез Сил ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, синтезируемся с Матерью Планеты Земля-ФА, с её 32-мя Универсально-Образующими Силами и Полнотой Силы Матери Планеты Земля вмещаем в нас ответ Матери Планеты Земля в 32-х Универсально-образующих Силы, и в полноте её Источника, её Источника Силы. 
И в синтезе ФА-Отца Метагалактики и Матери Планеты Земля мы возжигаемся и развёртываемся 32-мя Универсально-образующими Силами в каждом из нас и в синтезе нас и получаем Полный Новый Источник Сил в синтезе ФА-Отца Метагалактики и Матери Планеты Земля ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, выходим из зала ФА-Отца Метагалактики, возвращаясь в наше физическое присутствие нашими синтез-8-цами, фиксируемся в физическом теле. Благодарим Матушку Планеты Земля-ФА за действие с нами, благодарим ФА‑Владык Кут Хуми и Фаинь. И фиксируем в нашем физическом теле действие Источников Силы 32-х Универсально-Образующих Сил в нас, выходим из групповой практики. 
И далее входим в индивидуальную практику.  Очень чётко проявляемся в кабинетах ФА-Владык, ведущих нас на соответствующем вышестоящем присутствии. Становимся в кабинете ФА-Владыки нашими синтез-8-цами в огне 32-х Сил и Полного Источника Сил ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матушки Планеты Земля-ФА. Обращаемся к ФА-Владыкам, ведущим нас, направить наше ученическое восхождение по пути реализации стяжённых 32-х Универсально-Образующих Сил.  Благодарим ФА-Владык.

 И теперь возвращаемся в класс 5-ого Синтеза ФА. Садимся там за парту, возжигаясь всем стяжённым огнём, и проживаем своё присутствие и в физике, и нашей синтез-8-цы, которая фиксируется на причинном присутствии в огне 32-х Сил Отца-Матери в каждом из нас и в синтезе нас.

А теперь зафиксируйте внимание на своей синтез-8-це, и в физике, и попробуйте найти момент проживания силы и единства всех сил и там, и здесь. 
Здесь, на физике, может быть некая полнота, вплоть до свечения физического тела, то есть вы это можете видеть уже даже с эфирного проявления. Ищите, ищите: хоть в пятке найдите, но найдите насыщенность физического тела силами. Где угодно. Проходитесь внутренним взглядом и фиксируете, как эта практика проявилась и зафиксировалась в вашем физическом теле.  Зафиксировали на физике, а теперь фиксируем синтез-8-цей, которая находится сейчас в 5-м Причинном присутствии, в классе.  А там, обратите внимание, что поменялось в вашей одежде после стяжания сил? Поменялось ли?  Ваше тело, синтез-тело, синтез-8-ца – как оно? Что с ним произошло? Какие эффекты, любые эффекты? – там тоже может быть лёгкое свечение. Там может быть энергетическая напряжённость как поле вокруг тела, которым вы там сидите, до эманации некоторых волн, даже, которые видятся некими энергетическими проявлениями. 

А теперь зафиксируйте своё внимание на месте преподавателя там, в том классе. Посмотрите – там стоит Владыка, один из Владык, ведущих 5-й Синтез, курирующих 5-й Синтез, – он говорит. И задания сейчас вам будут даваться как Чело, восходящим и изучающим 5-й Синтез, задания, касающиеся Универсально-Образующих Сил. 
Посмотрите, как от Владыки веером расходятся для каждого из вас небольшие задания: это можно видеть как листики или как голограммные проявления. Кому-то ложится на парту, у кого-то зависает перед глазами, кто-то поймал рукой – это тоже правильно.
Ваша задача сейчас  - увидеть вопрос или задание, или слово, или фразу.  Это – задание вам на обучение, задание, связанное с Универсально-Образующими Силами. 
2-3 человека получили возможность применения одной из сил буквально сегодня, возможно во сне, возможно на физике. Может быть просто написано слово «ситуация», а ваша задача – это всё взять, расшифровать и применить одну из сил, которую вы сейчас стяжали. Мы ведь стяжали не на пустое место, а на насыщенность нашу по предыдущим эпохам, а значит, сила, которая была у вас, многократно помножена сейчас. Ваша задача – правильно её применить. Вот задание: попробуйте увидеть, расшифровать и сделать. 

Оставляйте задание там, за партой. Мы благодарим за данное задание Владыку, возвращаемся в наше физическое присутствие.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА- Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА‑Владыку Иосифа, который был сейчас перед нами - кто узнал – молодцы!

Разум управляет Силами, это – Владыка, который развивает разум, Владыка Иерархии, ФА-Владыка. Поэтому он и появился, и уточнил, что он – тот, кто курирует 5-й Синтез. Ибо Разум управляет Универсально-Образующими Силами. 
Проявляемся в физическом присутствии и выходим из практики.
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