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ПРАКТИКА 6
АКТИВАЦИЯ 32-х  УНИВЕРСАЛЬНО-ОБРАЗУЮЩИХ СИЛ ОГНЁМ ФА ВЛАДЫК 
5 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.03.07, г. Киев

Мы концентрируемся в грудной клетке всем возжигаемся накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цей каждого из нас.  Кто в первый раз – всем накопленным огнём, который мы стяжали и сердцем, разумом, душою своею и синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём, идущим в ответ на наш огонь. 
В огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируясь с ним, и проявляем огонь ФА-Отца Метагалактики в нашей точке ХУМ.  Эманируя Огонь ФА-Отца Метагалактики из нас, мы развёртываемся на 32-м Вышестоящем присутствии, в зале ФА-Отца Метагалактики, чётко становимся пред Отцом группой Чело, восходящих 5-м Синтезом ФА и синтезируемся с ФА‑Владыками  Кут Хуми и Фаинь в огне стяжённых нами 32-х Универсально–Образующих Сил, и возжигаемся их огнём.

Далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, в огне 32-х Универсально-Образующих Сил и возжигаемся их огнём. 
От Владык идёт как бы  рассеянный огонь, который активирует в нас универсально-образующие силы, переходит в энергию и активирует универсально-образующие силы. Попробуйте увидеть, как это происходит.
И, далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаем 32 Универсально-Образующие Силы в каждом из нас, возжигаемся их огнём.

Далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном и Антуанэттой, возжигаемся 32‑я Универсально-Образующие Силами, стяжёнными нами, и возжигаемся огнём ФА‑Владык.

Далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём, 32‑мя Универсально-Образующими Силами в нас, и проявляя огонь ФА-Владык Гаутама и Глория.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Димитрием и Габриэллой, возжигаясь  их огнём, возжигаясь огнём 32‑х Универсально-Образующих Сил в нас и развёртывая огонь Димитрия и Габриэллы в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся огнём 32‑х Универсально-Образующих Сил в каждом из нас и возжигаемся огнём ФА-Владык Якова и Алексы в каждом из нас.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Ильёй и Алесей, возжигаясь 32‑мя Универсально-Образующие Силами и возжигаемся огнём ФА-Владык Ильи и Алеси в каждом из нас и в синтезе нас. 

И развёртываем огонь 8-цы ФА ФА‑Владык ФА-Отца Метагалактики в каждой из 32-х Универсально-Образующих Сил в каждом из нас и в синтезе нас. 
Утвердите, что огонь ФА-Владык развёртывается в каждой из 32-х Сил у каждого из нас и синтеза нас.

И мы возжигаемся огнём ФА-Владык во всех Универсально-Образующих Силах наших, прося их направить развитие каждого из нас на полную реализацию в Универсально-Образующих Силах рассеянного огня и реализации ФА-Владык и ФА-Владычиц в каждом из нас. 

И мы впитываем огонь ФА-Отца Метагалактики для активации и развития  32‑х Универсально-Образующих Сил, который идёт от него, пропускаем этот огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь нас и включаем в активацию Силы, максимально количество Универсально-Образующих Сил, возможное для нас.

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики за возможность активации его огнём наших Сил 32-х Универсально-Образующих. Мы благодарим восемь пар Владык за активацию наших сил их огнями. 

Проявляемся в нашем физическом присутствии и сквозь физическое присутствие пропускаем 32 Универсально-Образующие Силы ФА‑Отца Метагалактики и эманируем эти 32 Силы из нас на 32-е Универсально-Образующие Силы Планеты Земля-ФА, соорганизуя Универсально-Образующие Силы ФА-Метагалактики и Планеты Земля-ФА между собой нашей практикой с ФА-Отцом Метагалактики и ФА-Владыками в синтезе.  

И в этом  огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоанна и Антуанэтту,  Гаутаму и Глорию, Димитрия и Габриэллу, Якова и Алексу, Илью и Алесю, фиксируем в нашем физическом присутствии проявления Универсально-Образующих Сил ФА-Метагалактики и их фиксацию в наших Универсально-Образующих Силах.
И весь возожжённый огонь сквозь физическое присутствие мы эманируем в Дом ФА Отца Метагалактики, в 28-й Дом Отца города Киева, в Дом ФА Отца каждого из участников практики и во все Дома всех территорий участников практики и выходим из неё.

Компьютерный набор: Антипова Елена

Проверено: Ирина Попова
VOICE 003 (00:52:50-00:58:20) 

стр. 1 из 1

