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ПРАКТИКА 7
ЗАЛ НАГЛЯДНЫХ ПОСОБИЙ - ЭТАЛОН РАЗВЁРТКИ 32-х СИЛ
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Фиксируемся в центре грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цами. Фиксируемся с нашими синтез-8-цами, которые находятся на Вышестоящем присутствии, возжигаемся. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. И в огне группового действия ФА‑Владык Кут Хуми и Фаинь проявляемся на 5-м присутствии в учебном классе. Садимся за парты. Развёртываем свои домашние задания. 

Сделали - не сделали не важно. Вспоминайте, что вчера вам давали. Сейчас их просто разверните перед собой. Отправьте их на стол преподавателя. Ученические одежды ещё раз зафиксируйте: светлая легкая, удобная одежда. Теперь можете спросить у Владыки оценку за вашу работу домашнюю. Настройтесь, и первая мысль, которая вам приходит в ответ…  Не забудьте спросить, по какой системе? – Обычно по 5-балльной системе. Если вы получили 2-значную – плюсуйте. Если у вас 12, а Владыка ответил по 5-балльной, то это – 3-ка (1+2). 

Возжигаемся огнём 5-го присутствия. Синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном и Антуанэттой. В огне 5-го присутствия подходим к выходу из учебного класса. Как всегда, нас там ждёт ученик. Выходим в коридор. 

Старайтесь прожить каждый свой шаг: как вы там двигаетесь, вплоть до ощущения физики. 

Двигаемся по коридору к залу наглядных пособий. Дверь открывают нам. Достаточно высокая дверь. 

Если в классе она достаточно пропорциональная, то в зал дверь раза в два выше человеческого роста. 

Заходим в зал. Зал очень большой. Передвигаемся к центру, переходим.

Кто-то там лететь пытается – идите ногами! Встаньте очень чётко! Утвердите, что стоите ногами, синтез-8-цей, синтез-телом вашим или синтезобразом (у кого как складывается по накоплениям).  

Становимся вокруг центра зала. Можно стать в шахматном порядке, в два ряда. Чуть-чуть приподнимите головы вверх: не под самым потолком, а чуть ниже, зависает шар как Эталон Тела Причинного. 

Попробуйте прожить, насколько он материален. Он действительно воспринимается как шар не прозрачный, как шар не лёгкий, а именно шар очень чёткий, материальный шар  (не имеется в виду из материи как плотности), из плотной материи, так скажем. 

Это – Тело. Теперь как бы фиксируйте свой взгляд сквозь эту плотность в центр шара. Ищите там яркую светящуюся капельку. Она внутри имеет, если вы ещё внутрь капельки посмотрите, очень много световых узелков, как множество.. знаете – нити накаливания есть у нас в лампочках…  вот если множество ниточек накаливания переплести между собой – вот такая чёткая и яркая там насыщенность. Это – Разум.  Только не углубляться в сам шар! – кто-то там вслед за взглядом попытался Телом туда войти. Стойте чётко ногами! 

Теперь смотрите, как двигаются Силы. Фиксируйтесь на внутренние составляющие шара: как двигаются Силы, как они живут. Это – живое проявление, как и всё в Отце. Это – Эталон развёртки 32-х Сил. 

И может смотреться сначала очень чётко - из точки - Силы исходят и полностью заполняют шар, касаясь друг друга – во все стороны проявляются и касаются друг друга. Там нет пустого пространства между силами, ими заполнен весь шар. 

Поскольку они разнородны, разнофункциональны нам сложно различить энергетическую их разность, поэтому для нас могут включить цветовую, чтобы вы увидели, насколько там плотно это всё происходит. 

Шар вращается. Может светиться: Сила ведь работает с Энергией, Энергия выделяет тепло. Посмотрите: вокруг шара среда интересная очень. 

А теперь посмотрите, как голограммно всё то, что нам показывали сейчас, собирается в точечку, и исчезает – Владыка перевёл из той мерности, в которой мы можем видеть. 

В 3-х-мерности мы это всё посмотрели, и он перевёл из этой 3-х-мерности нашего восприятия в те 4-х- мерности, которые мы не видим: в точку собралось и ушло. Это голограммное проявление Эталона Сердца, Тела и Разума.
Оглядитесь по залу. Давайте рассмотрим зал: большой, достаточно высокий зал. Светлый, с высокими окнами. В основном там белая цветовая гамма. Он – квадратный, но к выходу есть ещё не коридор, а пространство такое: достаточно широкий проход к двери. 

Попробуйте увидеть друг друга там. Это мы учимся. Учитесь увидеть друг друга – это наработка смыслов Сердца в том числе. Подсказываю: видение – 5-е чувство. 5-е – это Сердце. Сердце живет смыслами. Мы нарабатываем сейчас с вами смысл наших взаимодействий на присутствиях. Когда смыслы сложены правильно,   может включаться функционал 3-й Силы для 5-го Тела.

Выходим из зала. Нас ждут. Обратите внимание на одежду ученика, который нас проводит. Мы возвращаемся в учебный класс.  Заходим. Не торопитесь там. Мы все успеваем. Садимся за свои рабочие места на пятом присутствии. 

Перед нами в учебном классе развертывается голограммный экран. На экране включают нам процесс перевода рассеянного огня Отца, посредством естественно- направляющих функций в силе, в  энергию. Смотрите, как это происходит. 

Рассеянный огонь Отца показан как множество  мелких, как пыль, точечек, которые входят в некую трубу (что-то типа такого). Идет процесс пахтания движения, выработка энергии. И сила находится как бы посредине. 


Если вы видите не так, или что-то где-то не совпадает – это индивидуальность восприятия, помноженная на мерность и посвящения, которые у нас есть как количество света, которым пользуется наш разум, чтобы видеть все то, где мы с вами сейчас находимся. Помните об этом. Это не плохо, не хорошо, не страшно – это просто факт. На данный момент мы с вами учимся приходить к адекватному видению с учётом мерностей, с учетом обучения, с учетом наших с вами посвящений, с учетом контакта с синтезом огня Владык. 

Вы прекрасно знаете, что на семинаре у вас все складывается, легко соображаете, всё берете. Иногда выходишь за дверь – и повторить ничего не можешь, и сложить уже ничего не можешь. Почему? – Потому что в моменты, когда идет процесс Синтеза, идет активация огнем Владык и Отца всех ваших возможностей, и насыщение их.  И в эти моменты процессы ваши складываются легко и хорошо: и осмысление, и осознание и все остальные процессы. А когда мы остаемся один на один: без поддержки огня, вот в той мощи, которая включается – тогда уже это… вот такая реальность нашей центровки. Об этом помните.






Экран ушел. 

Теперь мы отсюда, с 5-го присутствия, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики,  эманируя свой Огонь, Дух, Свет, Энергию не только с физики Отцу, а синтез-8-рицы нашей 4-ричной, находящейся сейчас на 5-м присутствии.















Возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики. И в огне ФА Отца Метагалактики устремляемся на Вышестоящую Планету ФА в зал учебный вашего дома 28-го. Садимся там в кресла. Чётко проявляемся. Фиксируемся там во исполнение указа Отца. Открываем планшеты. Фиксируемся на месте преподавателе и продолжаем обучение здесь и там.

                                                                                   

Компьютерный набор:  Савенко Константин и Бережевская Елена
Проверено: Ирина Попова
Комментарии:
Миракль всегда тяжел. Знаете такое: вот вы побыли там – вы знаете как. Вот это внутреннее действие... Мы всегда после миракля "помираем". Всё! – отрубает, идет процесс адаптации, не всегда хватает энергии, сил не хватает. А силы где? Силы копятся смыслами и движениями, функционалами. Чем больше Смысла в вашем Сердце, тем больше вы имеете Сил, как это не парадоксально звучит. А смыслы мы складываем в процессе обучения в том числе. Так вот, когда мы знакомились с вами с ФА-Владыками Синархии ФА, мы сказали, что  они занимаются всеми троечками.  

Тут просто сегодня  подходили, спрашивали, в первый раз человек: "Как с Владыкой? Мне его вообразить, представить? Ну, что-то не воображается, не представляется". – Знаете такое: посмотрите в глаза. Мы давно говорили о том, что для того, чтобы легче было увидеть Владыку, посмотрите в глаза Владыке, ибо наши все накопления отражаются в глазах. Почему мы говорим, что глаза – зеркало души? 

По предыдущей эпохе душа – вершина развития обычного человека была. Помните? – Сердце, Разум и Душа – всё. Синтез всех чувств отражался где? – В глазах. И если кто восходил сознательно, включалось Буддхи – отражалось тоже в глазах. Поэтому когда мы с вами фиксируем взгляд на глаза Владык, мы сами фиксируем свои лучшие накопления. Мы сами смотрим и включаем в себе все наши  возможности, и, естественно, включается контакт через глаза с Владыками. Так вот именно  Димитрий и Габриэлла, прийдя вот сейчас и начав заниматься Синархическим проявлением, а Синархическое проявление – это проявление вовне взаимодействия с Отцом, напомнили своим Чело, и вообще Чело – восходящим ученикам по жизни, о том, что есть такая практика: "глаза в глаза", есть такое взаимодействие – глаза в глаза. 

Поэтому если вам сложно, если вы присматриваетесь только к контуру Владыки, – посмотрите ему в глаза и вспомните знание предыдущей эпохи и учеников, которые проживали взгляд Мории на себе и знали, что мысль Мории пронзает многократно вас во всех телах, вплоть до пяток что называется, уж если пронзит, так уж пронзит!. Поэтому и взгляд Владыки… Ну хорошо, портреты Мории там как-то видели знакомы с ними – там глаза  действительно очень жгучие, там глаза, несущие ту Волю, которую Владыка проявлял. А вот глаза других Владык? Попробуйте увидеть, какие эти глаза?  Естественно, мы помним, что есть процесс взаимоотражения и особенно на первых порах.  Мы с вами сейчас будем говорить о языках причинного плана, и первый язык – это язык взаимоотражения.            
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