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ПРАКТИКА 8
СТЯЖАНИЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПРОЯВЛЕНИЯ 8-ми ЯЗЫКОВ ПРИЧИННОГО ПЛАНА
5 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.03.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём, концентрируемся в точке ХУМ, организовываем наши физические тела, эфирные тела, астральные тела, ментальные тела. Организовали, и не только тела, все наши 8-цы, собрались. 

Возожглись всем огнём, который в нас есть: в физическом теле, в эфирном теле, в астральном теле, в ментальном теле; в Сердце, в Разуме, в Доме Отца, в Образе Отца, Слове Отца, Униматрице, Синтезобразе и возожглись огнём синтез-8-цы каждого из нас. 

В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. В огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики. 

Становимся пред ФА-Отцом Метагалактики на 32-м Вышестоящем Присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики. 
Чётко встали. Проявились там телами, в Теле - Сердце, в Теле - Разум и т. д., всей синтез-8-цей нашей. 

Чётко встали группой Чело, восходящих 5-м Синтезом ФА и синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики.

Стоим пред Отцом и видим Отца. Он смотрится: мужчина средних лет, он выше, больше нас - мы ещё растём, на нём светлые одежды. В данном случае, он сидит в кресле, сидит в центре зала, вернее не совсем в центре зала, а чуть ближе туда вот... Мы стоим перед ним, по левую его руку. 

Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. Возжигаемся Огнём Изначальности нашей в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики. И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь развёртываемся огнём Причинного Присутствия в каждом из нас пред ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики возможность проявления 8-ми Языков Причинного Плана, возжигаясь огнём и стяжая:
Язык Отражения;

Язык Взаимосвязей;

Язык Ясного Видения;

Язык Зеркальности;

Язык Игры;

Язык Внутренних Состояний;

Язык Воли Духа;

Язык Синтеза Огня

и возжигаемся Огнём Языков Причинного Присутствия для нашей реализации, применения и проявления этих языков в нашем корректном их применении.  Возожглись. 

Проявились в физическом присутствии. Весь возожжённый огонь сквозь физическое присутствие эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики; 28-му Дому Отца, зафиксированному на город Киев; индивидуально всем участникам практики.  Поблагодарили ФА-Отца и ФА-Владык и вышли из практики.   
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