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ПРАКТИКА 9
СТЯЖАНИЕ 16-рицы ДОМОВ ПРОЯВЛЕНИЯ
5 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

24-25.03.07, г. Киев

Концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ. Возжигаемся всем огнём, который в нас есть, возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. В огне ФА-Владык устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32‑е Вышестоящее присутствие и развёртываемся в зале ФА-Отца Метагалактики синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики с 32-го вышестоящего присутствия. 

Далее,  в огне ФА-Отца Метагалактики проявляемся в учебном здании 28-го Дома ФА в учебном зале на 1-м физическом Вышестоящем присутствии Метагалактическом, фиксируемся ещё раз там в креслах и входим в полноту Синтеза. Вошли.
Далее синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики ещё раз, проявились в его зале на 32-м вышестоящем присутствии.

Учимся действовать быстро: там проявились, здесь проявились – это легко. 

И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы синтезируется с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в этом Огне просим ФА-Отца Метагалактики перестроить нас на новую 16-рицу Домов Проявления и стяжаем в огне ФА-Отца Метагалактики:
огонь Дома ФА и возжигаемся им,
огонь Дома ФА-Отца и возжигаемся им,

огонь Дома Отца и возжигаемся им,

огонь Дома Матери и возжигаемся им,

огонь Дома Аспекта и возжигаемся им,

огонь Дома Территории и возжигаемся им,

огонь Дома Логоса и возжигаемся им,

огонь Дома Семьи и возжигаемся им,

огонь Дома Синтеза и возжигаемся им,

огонь Дома Теофы,

огонь Дома Пробуддического.

Успевайте увидеть, как огонь как волной идёт в нас, мы возжигаемся им в каждом из домов каждого из нас, и он фиксируется оболочками внутри нашего Дома ФА-Отца.

огонь Дома Всеединого и возжигаемся им,
огонь Дома Единого и возжигаемся им,

огонь Дома Универсума и возжигаемся им,

огонь Дома Метагалактики и возжигаемся им и

огонь Дома Планеты и возжигаемся им.

К нам как бы 16 волн Огня прошло от Отца разной насыщенности, разной фиксации, разных задач, где каждый огнеобраз имеет матрицу для развёртки определённых ситуаций.  
И мы возжигаемся этой 16-рицей огня и развёртываемся 16-рицей Домов в каждом из нас и в синтезе нас и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, ещё раз возжигаемся синтезом 16-ти огней 16-рицы Домов каждого из нас и синтеза нас.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики. Из зала ФА-Отца Метагалактики переходим в учебный класс 28-го Дома ФА на 1-е физическое Метагалактическое присутствие Вышестоящей планеты ФА, фиксируемся в кресле учебном, фиксируемся в Огнях ФА-Отца Метагалактики, в Огнях стяжённых сейчас 16-ти Домов, фиксируем свой взгляд на ведущем (осмысленный взгляд!), оставляем там Вышестоящее присутствие на учёбу. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому Отца города Киева и индивидуально всем Домам участников практики.
Выходим из практики.
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