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ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ 32-Х НОВЫХ УСЛОВИЙ И 8-МИ ОГНЕЙ 8-МИ ФА-УПРАВЛЕНИЙ ФАОМГ.

СТЯЖАНИЕ НОВЫХ УСЛОВИЙ  ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ КАЖДОГО.
6 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.04.07, г. Киев

И мы концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь синтез-8-рицами каждого из нас, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, изначальным нашим Отцом, возжигаемся его огнём, и в его огне устремляемся в зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие и проявляемся там, развёртываясь нашими синтез-8-рицами пред ФА-Отцом Метагалактики.
Встали чётко, поверили и проявились, ибо по подобию возжигания огня в нас мы становимся пред изначальным нашим Отцом. 
И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, который идёт каждому из нас из точки ХУМ ФА-Отца Метагалактики в нашу точку ХУМ, и в этом огне мы просим ФА-Отца Метагалактики перестроить условия каждого из нас и синтеза нас на новый стандарт условий ФА-Виты и проявления новых возможностей в каждом из нас в синтезе нас. 

И в огне ФА-Изначального мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 32 новых условия Соорганизации ФА и возжигаемся ими. Стяжаем огонь Соорганизации  ФА  и возжигаемся им.
И далее мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 32 новых условия Алфавита ФА и возжигаемся ими, стяжаем огонь Алфавита ФА и возжигаемся им. 

Постарайтесь увидеть, как от Отца на нашу группу на момент стяжания исходит некая эманация огня. Впитывайте этот огонь сердцем, телом, разумом, Домом Отца, всей 8-рицей вашей.
И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 новых условия Синархии ФА  и возжигаемся ими, стяжая огонь Синархии ФА, и возжигаемся им. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 32 новых условия Аспекта ФА  и возжигаемся ими, стяжая огонь Аспекта ФА и возжигаясь им. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 новых условия Логоического Правления ФА и возжигаемся ими, стяжая огонь Логоического Правления ФА, и возжигаемся им. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 новых условия Иерархии ФА и возжигаемся ими; стяжая огонь Иерархии ФА, и возжигаемся им. 
И мы продолжаем процесс стяжания. Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 32 новых условия Теофы ФА,  возжигаемся ими, стяжая огонь Теофы ФА, и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 новых условия Дома ФА, возжигаемся ими, стяжая огонь Дома ФА, и возжигаемся им. 

И мы  возжигаемся 8-ью огнями 8-ми ФА-Управлений в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Дома ФА-Отца Метагалактики, в новых условиях проявленный в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне развёртываем вокруг каждого из нас Дом ФА-Отца каждого.
Развернули вокруг себя, как шарик,  Дом ФА-Отца каждого, сферу.  

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Преображения условий Дома ФА-Отца каждого из нас. И этим огнём преображаем условия в новый режим деятельности 8-ью огнями ФА-Управлений и перестройку условий Дома ФА-Отца каждого в новом режиме действия. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим преобразить каждого из нас в реализации новых возможностей Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.
Попробуйте попроживать что происходит в сфере, которая развернулась вокруг вас. Как проживает ваше сердце, ваш разум, ваше тело тот огонь, который идёт сейчас. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь за возможность стяжания,  преображения и дальнейшего восхождения, фиксируемся в наших физических телах, физических проявлениях, и сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА, проявленному на город Киев, и Домам ФА-Отца всех участников практики, каждого из нас. 

А теперь продолжаем практику. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь ещё раз, возжигаемся их огнём группового действия, и  в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь возжигаемся синтез-8-рицами каждого из нас, и устремляемся на 6-е присутствие в класс 6-го Синтеза ФА, проявляясь там в учебном классе 6-го Синтеза на своих рабочих местах ученических. 
Чётко фиксируем там синтез-тело наше (мы сейчас синтез-8-рицами там проявлены), проживаем объём зала, в котором мы находимся. Постарайтесь увидеть учеников, чело, которые сидят за партами, найдите место преподавателя. 
И мы зафиксировались там для буддического нашего развития. 
Возвращаемся в физическое присутствие, и одновременно учимся в 2-х присутствиях. 
И продолжаем тему. 
Компьютерный набор: Когденко Вера
Проверено: Ирина Попова
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