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ПРАКТИКА 11
СТЯЖАНИЕ РАЗУМА ПЛАНЕТНОЙ ЭВОЛЮЦИИ и ОГНЕСИНТЕЗА 6-го СиФА
6 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.04.07, г. Киев

Концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ, в точке изначального контакта с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся всем накопленным, реализованным, стяжённым огнем и данным нам изначально. В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия и синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. 
И возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, устремляясь на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие в Зал ФА-Отца Метагалактики, и развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики группой Чело, восходящих 6-м Синтезом ФА, чётко проявляясь там синтез–8-цами нашими, фиксируясь синтез-Сердцем, синтез-телом, синтез-Разумом, синтез-Домом Отца, синтез-Образом Отца, синтез-Словом Отца, синтез-Униматрицей и синтез-Синтезобразом Отца, стяжёнными нами в процессе восхождения Синтезами ФА.

И мы синтезируемся ФА-Отцом Метагалактики, и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики ОМ 6-ричной синтез-8-цы и возжигаемся этим ОМ, стабилизируя развертку в огне и материи 6-ти 8-ц ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в реализации восхождения. 
И далее мы продолжаем процесс стяжания, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него 6-ю позицию Планетной Эволюции – Разум Планетной Эволюции, и возжигаемся огнем Разума Планетной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. 
Фиксируйтесь, пожалуйста, на ФА-Отце Метагалактики. Огонь, который исходит от него, как протуберанец сейчас идёт для каждого из нас. Впитываем его и возжигаемся Огнем Разума Планетной Эволюции 
И синтезируем Разум Планетной Эволюции, Сердце Планетной Эволюции, Синтезобраз Планетной Эволюции, Униматрицу Планетной Эволюции, Слово Отца Планетной Эволюции и Образ Отца Планетной Эволюции. Фиксируемся в точке ХУМ между Синтезобразом и Униматрицей Планетной Эволюции, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 6-ричной позиции Планетной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ОМ 6-ти позиций проявлений ФА-Отца Метагалактики с позиции Эволюции Планеты. Аминь.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь 6-го Огнесинтеза, и возжигаемся 6-м Огнесинтезом в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируя 6 Огнесинтезов, возжигаясь синтезом первого Огнесинтеза ФА, второго Огнесинтеза ФА, третьего Огнесинтеза ФА, четвертого Огнесинтеза ФА, пятого Огнесинтеза ФА и шестого Огнесинтеза ФА. 
Фиксируемся в точку ХУМ между  3-м и 4-м Огнесинтезами ФА и синтезируемся с точкой ХУМ ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него ОМ 6-ричного Огнесинтеза в каждом из нас и в синтезе нас для реализации и применения программ законов, насыщенности и проявленности пакетов огня каждого из Синтезов и присутствий. Аминь.

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики и проявляемся в нашем физическом присутствии, фиксируя в физическом присутствии 6-ричную синтез-8-цу (чётко зафиксировали, проявили), фиксируем в физическом присутствии проявление 6-ти позиций Планетной Эволюции, их синтез (зафиксировали). И мы далее фиксируем в нашем физическом присутствии синтез 6-ти Огнесинтезов (зафиксировали и проявили), и сквозь физическое присутствие весь стяжённый, возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, отдавая сквозь каждую клеточку нашего тела. 
Утверждайте, что вы эманируете  сквозь физическое присутствие, сквозь физическое Тело, Сердце, Разум, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу – сквозь физическое появление–  Дому ФА-Отца Метагалактики, тем самым усваивая и обмениваясь с огнём Дома ФА-Отца Метагалактики огнями. 

И  эманируем 28 Дому ФА, который зафиксирован на город Киев. 
Отдаем каждой клеточкой огонь, пропуская, и проявляя здесь синтез-8-цу каждого из нас, синтез Огнесинтезов, синтез Планетной Эволюции в 6-ти позициях. 

И эманнируем Домам ФА-Отца каждого из участников практики. 
Благодарим ФА Владык, ФА-Отца Метагалактики, выходим из групповой практики и индивидуально устремляемся в кабинеты ФА-Владык, ведущих нас, на соответствующее вышестоящее присутствие.

Чётко назвали адрес, проявились в кабинете и обратились к ФА-Владыкам с просьбой направить ваше ученическое восхождение по пути реализации всего стяжённого на 6-м Синтезе ФА. 

Получили ответ Владыки. Поблагодарили ФА-Владыку и вышли из практики.
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