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ПРАКТИКА 3
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА ФА 
6 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.04.07, г. Киев

Мы концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, тем количеством, которое у нас есть по количеству пройденных Синтезов.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы, и в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие в зал ФА-Отца Метагалактики и развёртываемся перед ним группой Чело, восходящих в Доме ФА-Отца Метагалактики. Чётко проявляемся там своими синтез-8-цами, оформляем там Тело, Разум, Сердце, Дом Отца, Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу, Синтезобраз и синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

И в ФА-Изначальном огне мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики: 

· огонь Дома Отца Человека-ФА Глобусом Человека Универсума и возжигаемся им,

· огонь Тела Человека ФА Глобусом Отцов-Матерей Метагалактики,

· огонь Разума Человека ФА Глобусом Универсального Человека, 

· огонь Сердца Человека ФА Глобусом Чело Метагалактики,

· огонь Синтезобраза Человека ФА Глобусом Человека Метагалактики,

· огонь Униматрицы Человека ФА Глобусом Отцов-Матерей Планеты,

· огонь Слова Отца Человека ФА Глобусом Глобального Человека ,

· огонь Образа Отца Человека ФА Глобусом Чело Планеты, 

и возжигаемся 8-ю позициями Человека ФА в огне ФА-Отца Метагалактики и просим ФА-Отца Метагалактики о возможности внеглобусного статуса Человека-ФА каждого из нас.

И далее, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Изначальный ОМ Человека-ФА и развёртываем ОМ Человека-ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее, в огне ФА-Отца Метагалактики мы фиксируемся на Изначальной Жизни каждого из нас в клеточке ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся этим огнём, развёртываем 8-цу Человека ФА и вводим огонь Изначальной Жизни каждого из нас в 8-цу Человека-ФА и утверждаем восхождение ФА-Отцом Метагалактики в реализации ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

Дальше, возвращаем фиксацию Изначальной Жизни в клеточку ФА-Отца Метагалактики, выходим из неё, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА‑Изначальным огнём для проявления Изначальности Жизни в каждом из нас и в синтезе нас. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в физическом присутствии. Сквозь физическое присутствие эманируем огонь стяжания Дому ФА‑Отца Метагалактики, 28 Дому ФА и Домам ФА индивидуально всех участников практики, и выходим из практики.
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