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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ 8-ми ПРОГРАММ СОЗНАНИЯ
ПРЕОБРАЖЕНИЕ НА 8-ричное ПРОЯВЛЕНИЕ НОВОГО РАЗУМА

6 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.04.07, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики,  возжигаемся ФА-Изначальным огнём и устремляемся в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь на 32-е вышестоящее присутствие в зал ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь пред ФА-Отцом Метагалактики синтез-8-цами каждого из нас.
Чётко проявляемся там синтез-8-цами. Включаем внимание на ФА-Отца Метагалактики. Постарайтесь прожить эманацию, которая происходит сейчас от Отца к нам.

И далее мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь 6-го Синтеза ФА в каждом из нас и развёртываемся огнём 6-го Синтеза ФА, возжигаемся ФА-Изначальным огнём из точки ХУМ ФА-Отца Метагалактики и фиксируем огонь ФА-Изначального огня в каждом из нас для чёткого развёртывания Изначальности Отца в нас. 

И в этом огне, в огне ФА-Изначального, мы синтезируемся с клеточкой фиксации Жизни каждого из нас у ФА-Отца Метагалактики, фиксируясь в ядре клеточки ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся огнём Жизни ФА-Отца Метагалактики в нас и фиксируем Изначальность Разума каждого из нас как ядро клеточки ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся этим ядром как Изначальным Разумом каждого из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Сознания Мы Есмь и возжигаемся этим огнём в ядре клеточки жизни нашей. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Сознания Я Есмь и возжигаемся им, развёртывая его в ядре клеточки фиксации жизни нашей. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Единосознания. Возжигаемся этим огнём и фиксируем этот огонь в ядре клеточки жизни фиксации нашей.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Синтезируемся – значит, направили ФА‑Отцу Метагалактики огонь, свет, дух, энергию и стяжали Огонь Сверхсознания – ответный огонь Отца, огонь Сверхсознания. Возжигаемся этим огнём и фиксируем этот огонь в ядре клеточки ФА-Отца Метагалактики каждого из нас. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Сознания и фиксируем этот огонь в ядре клеточки ФА-Отца Метагалактики фиксацией нашей жизни, каждого из нас.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Транссознания, возжигаемся этим огнём, фиксируем этот огонь в ядре клеточки ФА-Отца Метагалактики каждого из нас.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Подсознания каждого из нас. Возжигаемся этим огнём и фиксируем в ядре клеточки ФА-Отца Метагалактики.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Бессознательный, фиксируя в ядре клеточки фиксации жизни каждого из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него Огонь 8-ричного Разума каждого из нас и синтеза нас, переходя из троичного разума предыдущей эпохи и развёртывая 8-ричный Разум новой эпохи в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь 8-ричного Разума новой эпохи и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы стяжаем Новый Разум новой эры из ядра клеточки жизни каждого из нас и возжигаемся 8-ричным Разумом новой эры в каждом из нас. Возжигаемся этим огнём. 
Вышедший огнеобраз Разума новой эры из ядра клеточки фиксации жизни каждого из нас мы фиксируем чётко в центре головного мозга, вначале на том присутствии, в точке Оджас (такая же точечка в центре головы нашего синтез-тела, которое там проявляется). И далее, из того тела она переходит в центр мозга физического тела (наше с вами стяжание), и мы развёртываем Разум новой эры ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
8-ричный Разум и его огонь эманирует на весь головной мозг, вызывая проявление 8-ричного огня Разума новой эры во всех структурах и проявлениях головного мозга каждого из нас. 

Далее, мы направляем огонь Нового Разума 8-ричного новой эры во все ядра клеточек физического тела. Т.е., из точки Оджас испускаются огнеобразы Разума 8-ричного в ядра клеток физического тела, и заполняются огнём 8-ричного Разума, все клетки физического тела преображаются 8-ричным огнём Разума ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

А теперь как бы внутренним взглядом пройдитесь по всему телу своему физическому. Если где-то есть какой-то ступор, закрепощение – пробуйте его продавить, освободиться, попросите у Отца прощения за то, что огонь Разума наткнулся на вашу какую-то минерализацию или что-либо другое. Чётко заполнили клеточки огнём 8-ричного Разума новой эры, ядра клеток. 

Возвращаемся в зал к ФА-Отцу Метагалактики, становимся пред ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Преображения физического присутствия нашего на 8-ричное проявление Разума и возжигаемся этим огнём. 

Теперь проявляемся в нашем физическом присутствии, благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-у Дому ФА и индивидуальным Домам ФА каждого из участников практики и выходим из практики. 
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