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ПРАКТИКА 6
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ НОВОГО СИНТЕЗ РАЗУМА и МУДРОСТИ ФАОМГ
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Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь синтез-8-цами каждого из нас. Возжигаемся огнем группового действия ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаемся Огнем Буддического присутствия, стяженным в предыдущей практике и 6-го Синтеза ФА. И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и развертываемся в зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии пред ФА-Отцом Метагалактики. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Нового Синтез Разума ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 
Это Разум, который синтезирует все Разумы по всем присутствиям. Попробуйте зафиксироваться в физическом присутствии сейчас, в центре головного мозга. Что происходит, попроживать. 
И далее, мы синтезируемся с Разумом ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся Огнем Мудрости Разума ФА-Отца  Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в Огне Мудрости ФА-Отца Метагалактики вмещаем Свет Разума ФА-Отца Метагалактики, который идёт внутри Огня Мудрости ФА-Отца Метагалактики, и развёртываем Свет Огня Мудрости ФА-Отца Метагалактики столпами Синтез Разума огня каждого из нас и узлами столпов Синтез Разума, и возжигаем минимально 32 столпа и 32 узла Света ФА-Отца  Метагалактики в Огне Мудрости в каждом из нас и в синтезе нас.

А теперь проживаем в головном мозге физически, как Свет сияет в мозгах, в полушария наших. Попробуйте найти в любой части  физического мозга хоть какое-то проживание. Идеально, конечно, если весь мозг входит в Свет. 
И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Мудрость ФА-Отца Метагалактики в развитии Синтез Разума каждого из нас, всех стяжённых ранее и тех, что мы будем стяжать в будущем в Синтез Разуме нашем, и возжигаемся Мудростью ФА-Отца  Метагалактики, насыщаясь ею Разумом нашим. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и стяжаем у ФА-Отца  Метагалактики огонь адаптации Синтез Разума, стяжённого сейчас в практике, к Синтез Дому, Синтез Телу, Синтез Сердцу, Синтез Синтезобразу, Синтез Униматрице, Синтез Слову Отца и Синтез Образу Отца и возжигаемся 8-ричным Огнем ФА-Отца Метагалактики адаптации Синтез Разума в каждом из нас и в синтезе нас. 
Благодарим  ФА-Отца  Метагалактики. Благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Сквозь физическое присутствие эманируем возожжённый огонь в Дом ФА-Отца  Метагалактики. 
Именно Разум сейчас должен излучать Огонь! Вообразите, что точка огня, капля огня, объём огня в центре головы начинает эманировать огонь. Когда идёт процесс эманации, просыпаются программы, которые будут адаптировать Разум с Сердцем, с Телом, со всей 8-цей, плюс – те программы, которые ФА огонь из Метагалактики заложил для развития нашего Разума. Поэтому мы сейчас  эманируем огонь из центра головы, от Разума. 
Эманируем Дому ФА-Отца  Метагалактики, 28-му Дому ФА. 
В момент, когда идет эманация 28-му Дому ФА, вскрываются  программы возможного вашего действия, служения в Доме ФА 28-ом, в городе Киев. 
И эманируем этот огонь индивидуально Домам ФА всех участников практики. 
Эманировав – усвоили. Попробуйте прожить, что происходит в центре головного мозга, как реагируют полушария головного мозга.

И далее,  в огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь мы проявляемся на 6-м присутствии, в классе 6-го Синтеза ФА. Чётко зафиксировались там на своих рабочих местах. Развернулись там синтез-8-цами в новом стяжании нашем. 
А теперь попробуйте прожить, как идет эманация из ваших синтез тел там сейчас, и вокруг головы видно сияние. Иными словами, вы сейчас смотритесь как лампочки по всем присутствиям – огонь усваивается и фиксируется в точке внутри головы тела вашего, синтез-тела. То есть, еще шёл процесс эманации, ещё продолжался. 
А сейчас зафиксируйте свое внимание на тех предметах, которые лежат перед вами на учебных партах. Что там: тетрадь, лист, голограммное проявление?  У кого-то мини компьютер там есть: это, в принципе, допустимо - карманный компьютер. 
Задача до утра завтрашнего дня, до начала лекции – попробуйте её прочитать. Задача исходит от ФА-Владыки каждому из вас. Разумом занимается (развёртывает, развивает) ФА-Владыка Иосиф, ФА-Владычица Славия. Это  Владыки Иерархии ФА. Они проявились сейчас вдвоем  в классе. Посмотрите на них. Мы синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией. 
ФА Владыка достаточно высокий, широк в плечах. Сейчас он проявлен в достаточно широких одеждах. Владычица стоит чуть поодаль за ним. И на данный момент Владыка смотрит результат стяжания. Он смотрит Разумы всех нас с вами, и задания даёт каждому из нас. Постарайтесь увидеть, прожить, услышать – как угодно. 
То есть, задание рассчитано на наше возможное восприятие, которыми мы воспринимаем контакт с Владыками. Всё очень просто! И элементарное задание может быть. Владыка подтверждает для кого-то: не забыть фиксироваться в классе 6-го Синтезаа ФА для проработки объёма огня, данного на 6-м Синтезе ФА. Кому-то элементарное напоминание такое.  Хотя оно вроде  бы  элементарно звучит, но на самом деле оно требует от Чело постоянного внутреннего действия. 
Кому-то дано задание в письменном виде, у кого-то одно слово огненными письменами записано. Постарайтесь прозреть сердцем, если не получается сейчас ни чем другим, и исполнить его до завтрашнего утра, поддерживая огонь Буддического присутствия и огонь стяжённого нами на этом семинаре. 
И мы благодарим ФА-Владык Иосифа и Славию, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА Отца Метагалактики, фиксируемся в нашем физическом присутствии, эманируем огонь Дому ФА‑Отца  Метагалактики,  28-му Дому ФА и индивидуально Домам ФА Отца  участников практики, и выходим из практики.
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