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ПРАКТИКА 7
ПРОЯВЛЕНИЕ В КЛАССЕ 6-го СИНТЕЗА ФА 
6 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.04.07, г. Киев
Мы концентрируемся в центре грудной клетки и возжигаем весь накопленный огонь: весь огонь, который у нас есть изначально, тот огонь, который мы с вами реализовываем, проявляем, применяем, активируем.

И мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией – ФА-Владыками Иерархии ФА, ФА-Владыками развивающими разум, и возжигаемся их огнём.

И в огне 2-х пар Владык устремляемся на 6-ое присутствие, в класс 6-го Синтеза ФА, развёртываемся в классе нашими синтез-8-цами на своих рабочих, ученических местах, чётко проявляясь там телом, возжигая сердце в теле, разум, развёртывая Дом Отца вокруг, активируя Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу как восприятие и Синтезобраз наших накоплений, максимальных на данный момент, и активируем нашу синтез-8-цу для изучения 6-го Синтеза ФА и вхождения в огонь 6-го присутствия.

А теперь охватили учебный класс, в котором мы сидим. Нашли место преподавателя, зафиксировались, увидели, кто стоит перед вами. Фиксируемся в физическом присутствии: там и здесь и продолжаем наше занятие.   
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