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ПРАКТИКА 8
РАБОТА В ХРАМЕ ВЫСШЕЙ ДУШИ

6 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.04.07, г. Киев

Концентрируемся в центр грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и устремляемся на 32-ое вышестоящее Метагалактическое присутствие к ФА-Отцу Метагалактики в Зал ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь пред ним нашими синтез-8-цами, и огнём стяжаний первого дня 6-го Синтеза ФА, и возжигаемся Огнём ФА‑Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы.
 И обращаемся к ФА-Отцу Метагалактики с просьбой отдать на благо восходящих эволюций все некорректные, мешающие нам на данный момент, накопления наших Высших Душ, стяжённые нами и сложенные нами во всех воплощениях, разных эпохах, дабы восходить в огне ФА-Отца Метагалактики в Новой Эпохе и в Новой Эре Единством, Синтезом, Огнём.

И мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом  и Славией, возжигаемся их огнём. 
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Иосифа  и Славии, проявляемся на 6‑м присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. Чётко зафиксировались там  всей нашей группой. 
А теперь в Огне ФА-Отца Метагалактики каждый из нас устремляется в Храм своей Высшей Души и становится в центре Храма или рядом с центром, если у вас там что-то находится в центре Храма (даже если ты подумал – ты сделал это). 
А теперь как бы охватили своим восприятием ваш Храм. Это определённый объём, это – помещение. Может быть, там есть двери в другие помещения. Пока мы смотрим только центр, и  рассматриваем, что у нас там есть: стены смотрим, центр, вообще саму архитектуру этого помещения. Не бойтесь там ходить, двигаться. Помните, что вы – в огне ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Рассматриваем, делаем выводы какие-то.
Если кто-то там ничего не видит, никаких образов не возникает, просто утвердите, что вы стоите в центре Храма Высшей Души.

Возжигаетесь огнём ФА-Отца Метагалактики, возжигаетесь огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, просите и возможности странслировать ваши лучшие накопления Храма Высшей Души в новые проявления восхождения в Доме ФА-Отца Метагалактики и отдаёте всё то, что вам уже не нужно на благо восходящих эволюций. 
Ничему не удивляйтесь: там может быть всё что угодно. Контакт с ФА-Владыками, ведущими вас! Возжигайтесь огнём ФА-Владык, ведущих каждого из вас, и спрашивайте, что делать с тем или тем проявлением. 
Возможные варианты. Если это некий негатив, раньше это был позитив – сейчас это вам уже мешает - мысль о прощении к ФА-Отцу Метагалактики – отдаёте на благо восходящих эволюций. Это вариант – у  Владык надо спрашивать. Дальше просто отдаёте на благо восходящих эволюций, осознав своё накопление. Кое-что, можно в себя и впитать, тоже спрашивайте у Владыки, к примеру, ваши накопления Дзен-буддизма, которые проявляются сияющим шаром, чем угодно – у всех своё восприятие. Контакт с ФА-Владыкой, я подчёркиваю. 

Теперь встали в центе Храма, возожглись огнём ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык, ведущих вас, и попросили возможности у Отца странслировать ваши накопления Высшей Души в Новое Проявление Высших Душ, восходящих в Доме ФА-Отца Метагалактики, чётко зафиксировать ваши проявления на Будди Новой Эпохи. 

Сейчас вы можете прожить внутренний полёт, внутреннее движение.

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие.  И выходим из практики.                     
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