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ПРАКТИКА 9
СТЯЖАНИЯ 8-цы 6-го ПРИСУТСТВИЯ 
СТЯЖАНИЕ 32-х РАЗРЯДОВ ФАОМГ ДЛЯ ПРЕОБРАЖЕНИЯ БУДДИЧЕСКОГО ПРИСУТСТВИЯ
6 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.04.07, г. Киев

И  мы возжигаемся всем накопленным огнём. 
Собрались, активировались. Сконцентрировались в точках ХУМ. Возожглись всем накопленным огнём. 
Возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас и 8-ричным Синтезом ФА‑Отца Метагалактики в нас. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём группового действия, развёртывая Буддический огонь в каждом из нас и вокруг нас.
И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываемся на 32-ом вышестоящем присутствии в Зале ФА‑Отца Метагалактики.
И в этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА‑Изначальным огнём ФА-Отца Метагалактики для преображения наших буддхических тел, сердец и душ предыдущей эпохи. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него:
Сердце ФА-Отца Метагалактики 6-го Присутствия, и возжигаемся им;

Разум ФА-Отца Метагалактики 6-го присутствия и возжигаемся им;

Тело ФА-Отца Метагалактики 6-го Присутствия и возжигаемся им;

Дом ФА-Отца Метагалактики 6-го Присутствия и возжигаемся им;

Образ ФА-Отца Метагалактики 6-го Присутствия и возжигаемся им;

Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 6-го Присутствия и возжигаемся им;

Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 6-го Присутствия и возжигаемся ею;

и Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 6-го Присутствия и возжигаемся им. 

И возжигаемся этим 8-ричным огнём, развёртываемся 8-цей 6-го присутствия пред ФА-Отцом Метагалактики, фиксируя очень чётко Буддический Дом, Тело, Разум, Сердце, Синтезобраз, Униматрицу, Слово и Образ ФА-Отца Метагалактики в нас и действуя ими. 
И далее мы продолжаем процесс стяжания и синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-цы 6-го Присутствия ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Возжигаемся этим огнём и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 32 Разряда ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Возожглись. И возжигаем Буддический Разум 32-мя Разрядами ФА-Отца Метагалактики, развёртывая 32 Разряда вокруг точки Разума Буддической нашей, насыщаем 32-мя Разрядами Буддическое Тело наше, насыщаем Разрядами и любыми знаками Мудрости ФА-Отца Метагалактики Буддическое Сердце наше стяжённое ранее, оформляя 32 Разряда Дома Буддического присутствия нашего Домом Отца Буддического присутствия нашего.

 И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь насыщенности Буддического Сердца каждого из нас и синтеза нас. 

И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Преображение Буддических присутствий всех предыдущих эпох и проявлений в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся Огнём Буддического Преображения в нас. 
И мы благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Отца Метагалактики, проявляемся в нашем физическом присутствии, и сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-ому Дому ФА города Киева, и Домам ФА-Отца индивидуальным всех участников практики.

И выходим из практики. 
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