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ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ НОВОГО ОГНЯ НОВОЙ ЭРЫ И НОВОГО ОГНЯ НОВОГО ВРЕМЕНИ.
7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

26-27.05.07, г. Киев

И возжигаемся всем огнём стяжённым нами, реализованным нами, данным нам Отцом, возжигая 8-цы, синтез-8-цу каждого из нас. Возжигаясь 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнем группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
И  в этом огне мы устремляемся на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие в зал ФА-Отца Метагалактики и синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнем ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
Мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить все наши проявления, накопления, наши возможности, устремления в Новый Огонь Новой Эры ФА-Отца Метагалактики и течение Нового Времени. 

И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Новый Огонь Новой Эры, и возжигаемся этим огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы.
Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Новый Огонь Нового Времени ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
И далее, весь возожжённый огонь мы эманируем, отдавая, 28 Дому ФА, Дому ФА-Отца Метагалактики, индивидуальным Домам ФА-Отца всех участников практики.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики. 
Проявляемся в нашем физическом присутствии, и сквозь физическое присутствие эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики 28 Дому ФА, Дому ФА-Отца Метагалактики и индивидуально Домам ФА всех участников практики.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь и утверждаем нашу проявленность в Новом Огне Новой Эры и Новом Огне Нового Времени ФА-Отца Метагалактики, утверждённым для восхождения, преображения, стяжания, реализации и жизни.         
И выходим из практики.
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