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ПРАКТИКА 10
СТЯЖАНИЕ И РАЗВЕРТЫВАНИЯ 32-х ОГНЕННЫХ ЦЕНТРОВ
И ФОРМИРОВАНИЕ НОВОГО АТМИЧЕСКОГО ТЕЛА
7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

26-27.05.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез-8-рицами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы, и развёртываемся в зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
В этом огне мы переходим в учебный класс 28 Дома ФА на первое физическое вышестоящее Метагалактическое присутствие, садимся в учебные кресла. Фиксируемся там цельностью наших синтез-8-риц. Зафиксировались. 
Теперь встали с кресел и в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ФА-Отца Метагалактики на 32 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
И в ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить наши Атмические возможности на новое проявление Огненных Центров в каждом из нас и в синтезе нас.  
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики стяжаем Огонь 32-х Огненных Центров Атмического Тела 8-рицы Атмического Планетарного присутствия и возжигаемся этим огнём, развертывая в зале ФА-Отца Метагалактики вокруг нашего Тела Лотосы как Атмические Сердца 8-цы Атмической Планетной Эволюции и, начиная эманировать огонь из наших Тел, развёртываем 32 Огненных Центра Атмического Тела в каждом из нас и в синтезе нас. 
И развёртывая 32 Огненных Центра Атмической  8-рицы Планетной Эволюции, мы возжигаемся их огнём и развёртываемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 32-х Центров Атмической 8-рицы Планетной Эволюции, возжигаемся ОМ ФА-Отца Метагалактики, и, возжигаясь, развёртываем его в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
И возжигаясь Огненными Центрами, мы фиксируем их и формируем Новое Атмическое Тело Атмической 8-рицы Планетной Эволюции в нас.
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Мория и Свет.                                                                                                                                                                 Проявляемся в нашем физическом присутствии.
Весь возожжённый огонь сквозь физическое присутствие эманируем сквозь каждую нашу клеточку, сквозь каждое наше ядро физического тела Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА, Домам ФА-Отца всех участников практики и выходим из практики.
Компьютерный набор: Курило Елена
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