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СТЯЖАНИЕ РАСШИРЕНИЯ ОГНЕННЫХ ЦЕНРОВ и 

ВОЛИ ФАОМг ДЛЯ РАЗВИТИЯ 32-х ОГНЕННЫХ ЦЕНТРОВ 
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы и развёртываемся в огне ФА-Владык на 32-м вышестоящем  Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезировавшись с ним. 
В этом огне мы переходим в учебный класс 28-ого Дома ФА на первое физическое вышестоящее метагалактическое присутствие. Садимся в учебные кресла, фиксируем там полноту проявления наших синтез-8-ц. 
Чётко зафиксировали как у вас там спина, как руки, как ноги, как Тело проживает кресло. Восприняли Пространство учебного зала. Прожили мягкость кресла, жёсткость кресла, всё, что вы можете взять от ощущений, от проживаний, от чувствований в том присутствии. Попробуйте прожить Пространство, в котором вы находитесь, включиться работу Огненного Центра вашего. 

Теперь встаём с кресел, выходим из учебного класса, проходим по коридору направо. Идём в Зал Теофы ФА 28-го Дома ФА, предпоследняя дверь слева. Заходим в Зал Теофы ФА 28-го Дома ФА. Становимся в круг. Синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Расширение Огненных Центров каждого из нас по границам Зала Теофы ФА 28-го Дома ФА. 
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Волю ФА-Отца Метагалактики с целью развития 32-х Огненных Центров в каждом из нас и в синтезе нас Планетно, Метагалактически и Универсумно, по мере нашей подготовки. И возжигаемся Волей ФА-Отца Метагалактики в нас, эманируя её вокруг нас на весь зал. 

Попробуйте прожить, что вокруг вас сейчас действует. Всей кожей Тела попробуйте ощутить. Воля из Тела эманируется как Дух (это не огонь). Можно сказать, что мы возжигаемся Духом. Он очень плотный, утверждающий и направляющий. Попробуйте прожить разницу Огня и Духа. Это очень существенная разница. В Огне, как бы клеточки стоят по "стойке смирно" ("колом" сказать нельзя, но проживается такая активность, огненность, пламенность, возжигание). А вот когда Дух – это плотность, это пружинистость какая-то даже. 

А теперь мы собираем свои Огненные Центры к Телу, сужаем их, и пробуем возжечься и зафиксировать концентрацию Воли в Центре Тел. Уплотняем Огненные Центры, сокращаем их до грудной клетки. То есть,  не просто в Тело, а в Центровку грудной клетки собираем. 
А теперь попроживайте фиксацию Воли в центре грудной клетки, хотя на Теле ощущения остаются физические. 

И далее, в синтезе с ФА-Владыками, мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и стяжаем Огонь для развёртывания 32-х Огненных Центров в каждом из нас. 
Как только мы взяли этот огонь, в нас мог возникнуть план или образ для развёртки этих 32-х Огненных Центров, или мыслеобраз как перспектива ваших жизней – это правильно, это сейчас идёт от Отца. Если ничего не возникло, значит ещё не готовы к этому. Естественно, как только вошёл огонь, могла появиться какая-то максимально широкая цель для вас, какая-то задача. Сосредоточьтесь на том, что в момент возжигания огня было у вас.

И мы благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Мория и Свет, ФА-Отца Метагалактики. Проявляемся в нашем физическом присутствии, и сквозь наше физическое присутствие эманируем весь возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА и Домам ФА-Отца всех участников практики. И выходим из практики.  
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