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ПРАКТИКА 12
НОВОЕ РОЖДЕНИЕ
СТЯЖАНИЕ НАЧАЛЬНОЙ 8-рицы ФА-МЕТАГАЛАКТИКИ
7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк
25-26.05.07, г. Киев

Комментария перед практикой
Новое Рождение заключается в том, что мы будем стяжать у ФА-Отца Метагалактики по капельке огня каждого из 64-х присутствий. И наш Лотос (Лотос имеет 32 лепестка) воспримет на лепестки 64 капли, которые характерны для того или иного присутствия в процессе оформления огня соединением ДАО. 

Каждая капелька – ваш код, ваш пропуск на соответствующее присутствие. Имея внутри себя каплю огня 33-го присутствия, вы сможете в перспективе, когда у вас пройдет программа накопления 8-ц – стяжать 8-цу 33-го присутствия: уже капля есть – по подобию, и проявиться.

Это такая потенциализация на будущее. Новое Рождение – это 64 капли огня 64-х вот этих присутствий, которые стяжаются у ФА-Отца Метагалактики и являются для вас стартовым пакетом для того, чтоб вы могли жить и проявляться по присутствиям в естественном процессе жизни. 

…На 7-м Синтезе мы стяжаем Новое Рождение – т.е., у нас появляется так называемая, Начальная 8-ца ФА- Метагалактики, которая проявляется вот здесь, на вышестоящем присутствии. Вы этими каплями стимулируете и стяжаете вот эту начальную 8-цу. Это такой лёгкий образ … который в процессе вашего восхождения насытится всем тем, чем живёт Метагалактика. 
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца  Метагалактики в нас. И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, принимаем огонь в наши Тела, Сердца, Разумы, Дома, Образы Отца, Слова Отца, Униматрицы, наш Синтезобраз и эманируем огонь Отцу (вот это называется Синтез). 
В этом огне, по огню Отца мы устремляемся в Зал ФА-Отца Метагалактики и становимся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м Вышестоящем присутствии, смотрим на Отца. И в огне ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФА-Отца Метагалактики (это ФА-Аватар и ФА-Аватаресса), возжигаемся огнём ФА-Аватаров и в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и входим в Универсумный огонь ФА-Отца Метагалактики и Метагалактический Планетарный огонь ФА-Отца Метагалактики.
Попробуйте увидеть, как от  Отца к нам идёт или белый, или жёлто-красного оттенка, поток огня. Впитывайте его, находясь пред Отцом, насыщайте Тело этим огнём. Это огонь Универсумный и Метагалактический Планетарный: как два потока огня идёт сразу же.
И мы наши Тела возжигаем этим огнём. 
Попробуйте даже на физике прожить,  как Тела заполняются и возжигаются огнём, насыщаются плотностью.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Новое Рождение ФА-Метагалактики каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем каплю огня 64-го присутствия, возжигаемся этим огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и возжигаемся:

64-м присутствием, 
63-м присутствием. 
И сейчас к нам огни от Отца идут  как бы волны огня (неправильно сказать" волна", но огонь идёт к нам от Отца, огонь присутствия). 
И мы возжигаемся: 
62-м присутствием, 

61-м присутствием, 

60-м присутствием, 

59-м присутствием, 

58 -м присутствием, 

57-м присутствием, возжигаясь первой 8-цей огня ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем у него 8 капель огня Универсумного и Метагалактически Планетарного с 64-го по 57-е присутствие включительно и возжигаемся этой 8-цей капель в нас, развёртывая их в нас, насыщаясь ими, впитывая их. 
Они автоматически фиксируются соответствующими лепестками Лотоса, Телами нашими воспринимаются, т.е. процесс идёт, попробуйте его прожить. 
И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём:

56-го присутствия, 

55-го присутствия, 

54-го присутствия, 

53-го присутствия, 

52-го присутствия,

51-го присутствия,

50-го присутствия, и 

49-го присутствия.

Возжигаемся этой 8-цей огней в нас, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 8 капель Универсумного и Метагалактически Планетарного огня второй 8-цы ФА-Отца Метагалактики с 56-го по 49-е присутствие включительно и возжигаемся этими 8-ю каплями огня, усваивая и насыщаясь ими. 
И, далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём:

48-го присутствия,
Пробуйте искать проживание, когда от Отца идут такие огненные волны к нам. Это может быть импульсно, это может быть тотально, как вы воспринимаете. Впитываем этот огонь.
47-го присутствия, 
46-го присутствия, 

45-го присутствия, 

44-го присутствия, 

43-го присутствия, 

42-го присутствия, 

41-го присутствия, возжигаемся этой 8-цей огня. 
Возжигаемся – это вся эта 8-ца огня внутри нашего Тела начинает гореть. Хотя бы, это утвердите, если не проживаете.
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем третью 8-цу капель огня Универсумного и Метагалактически Планетарного, возжигаемся этими 8-ю каплями, насыщаясь, усваивая их,  и возжигаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем, возжигаясь огнём:

40-го присутствия,

39-го присутствия, 

38-го присутствия, 

37-го присутствия, 

36-го присутствия, 

35-го присутствия, 

34-го присутствия, и

33-го присутствия, и возжигаемся этой 8-цей огней.
 Можно просто вообразить, как вы  возжигаете, можете прочувствовать это или прожить или осмыслить это.
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем у него 8 капель огня Универсумного и Метагалактически Планетарного с 40-го по 33-е присутствие включительно. Возжигаемся этими каплями, усваивая и насыщаясь ими. 
И в этом огне мы синтезируем внутри каждого из нас стяжённые 4 пакета по 8 капель в 32 капли в синтезе, возжигая Единицу Огня из 32-х капель ФА-Отца Метагалактики в нас, и синтезируем 32 капли огня в первую Единицу Огня в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этой Единицей Огня.
 И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём:

32-го присутствия,

31-го присутствия,

30-го присутствия,

29-го присутствия,
28-го присутствия,

27-го присутствия,

26-го присутствия, и

25-го присутствия. 

Возжигаемся этой 8-цей огня, и синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 8 капель Универсумного и Метагалактически Планетарного огня с 32-го по 25‑е присутствие, возжигаемся этим огнём, усваивая и насыщаясь им. 
И в этом огне, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся огнём:
24-го присутствия, 

23-го присутствия, 

22-го присутствия, 

21-го присутствия, 

20-го присутствия, 

19-го присутствия, 

18-го присутствия, и 

17-го присутствия.  

Возжигаемся этой 8-ей огня, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики,  стяжаем  8 капель Универсумного и Метагалактически Планетарного огня с 24-го по 17-е присутствие проявляемого. Возжигаемся этим огнём, развёртываем его, усваиваем и насыщаемся им.

Кто там вошёл в пассив, - активируйтесь телом, потому что в активности вы пройдёте – вам будет легче.
И, далее, в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём:
16-го присутствия,

15-го присутствия,

14-го присутствия,

13-го присутствия,

12-го присутствия,

11-го присутствия,

10-го присутствия, и 

 9-го присутствия.
Возжигаемся этой 8-цей огня. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 8 капель Универсумного и Метагалактически Планетарного огня с 16 по 9 присутствие проявленного, возжигаемся этим огнём, развёртываем его, развёртываемся и проявляемся им. 
И, далее, в этом огне, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся огнём:
8-го присутствия, 

7-го присутствия, 

6-го присутствия, 

5-го присутствия, 

4-го присутствия, 

3-го присутствия, 

2-го присутствия, и

1-го присутствия.

Возжигаясь этой 8-цей огня, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 8 капель Универсумного и Метагалактически Планетарного огня с 8-го по 1-е присутствие проявленных. Возжигаемся этим огнём, развёртываем его, усваиваем и насыщаемся им. 
И в этом огне мы синтезируем 32 капли стяжённого огня и  возжигаем вторую Единицу Огня в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ДАО Синтеза, синтезируя первую Единицу огня из 32-х капель и вторую Единицу огня из 32-х капель между собой; возжигаясь анигиляцией и синтезом этих двух Единиц огня и преображаясь в этом огне проявления синтеза каждого из нас и ФА-Метагалактики во взаимосвязи и взаимовыражении ФА-Метагалактики 64-х присутствий и каждого из нас в насыщении 64-мя каплями огня в Цельном Явлении ФА-Отца Метагалактики в нас. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и стяжаем начало Универсумного Метагалактически Планетарного 8-ричного Проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Начальную 8-цу, выражающую ФА- Метагалактику в нас.
Стяжаем у ФА-Отца Метагалактики: 
Начальный Дом Отца ФА-Отца Метагалактики в нас, 

начальное Тело ФА-Отца Метагалактики в нас, 
Начальный Разум ФА-Отца Метагалактики в нас,

Начальное Сердце ФА-Отца Метагалактики в нас, 

Начальный Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики в нас, 

Начальную Униматрицу ФА-Отца Метагалактики в нас, 

Начальное Слово ФА-Отца Метагалактики в нас, 

и Начальный Образ Отца ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Возжигаемся 8-цей Проявления ФА-Отца Метагалактики в нас и развёртываем Начальную 8-цу ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая закон Альфа и Омега (от А до Я) Синтеза ФА-Отца Метагалактики и каждого из нас в полном Проявлении и Явлении ФА-Отца Метагалактики нами. 
И в этом огне мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики всей Начальной 8-цей нашей, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Начальной 8-цы в нас, развёртываясь ею и возжигаясь этим ОМ. И направляем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь Начальную 8-цу нашу ФА-Матери Метагалактики в ФА-Метагалактику, на все 64 присутствия одномоментно.
Просто утвердите, что он туда идёт, на 64 присутствия.

Возжигаемся огнём Начальной 8-цы ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся в нашем физическом присутствии, развёртываемся нашим Начальным Домом Отца, Начальным Телом, Начальным Разумом, Начальным Сердцем, Начальным Синтезобразом, Начальной Униматрицей, Начальным Словом Отца и Начальным Образом Отца в каждом из нас и в синтезе нас в нашем физическом присутствии. 
И из нашего физического присутствия Начальной 8-цей ФА-Отца Метагалактики в нас мы эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, как минимум на 64 присутствия (отдавая огонь, мы его усваиваем,  и заодно Дом ФА-Отца Метагалактики нам помогает), в 28 Дом ФА Киева и в Дома ФА-Отца каждого из нас. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Владык Мория и Свет и выходим из практики.
Компьютерный набор Антипова Елена 
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