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ПРАКТИКА 13
СТЯЖАНИЕ ЧИСТОЙ ВОЛИ ФАОМГ,
ПОЛУЧЕНИЕ ОГНЕННОГО МЕЧА НОВОЙ ЭРЫ ОТ ФАОМГ и 
ПРИНЯТИЕ НА СЛУЖБУ К ФАОМГ КАК ЧЕЛО ДОМА ФАОМг
                                                                        7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

26-27.05.07, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь,  возжигаясь их огнём группового действия. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь проявляемся на 32-м Вышестоящем присутствии, развёртываясь в зале пред ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики. 

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём, и  обращаемся к ФА-Отцу Метагалактики с просьбой о прощении за все неадекватности нашей Воли как этой, так и любых предыдущих жизней, воплощений, эпох, Планет, Метагалактик в любых наших проявлениях. 

А теперь от всего Сердца попросили у ФА-Отца Метагалактики прощения за все нарушения Воли Отца, за некорректности, неадекватности её проявления в наших восхождений. 

И, возжигаясь ФА-Изначальным огнём, мы сквозь ступни ног отдаём, жертвуем на благо восходящих эволюций (именно сквозь ступни ног!), или сжигаем в ФА-Изначальном огне (как Отец укажет), все неадекватности нашей Воли и все некорректности наших проявлений в любых вариантах и как бы вниз, в ноги, отправляем. 

Если что-то есть у вас – вы проживаете это. Тяжесть в ногах – выдавливаете её сквозь ноги, сквозь ступни, огнём вниз и мысленно это отсекаете, направляя на благо восходящих эволюций. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Любовь ФА-Отца Метагалактики в нас. Возжигаемся всей полнотой Любви ФА-Отца Метагалактики в нас и развертываемся ею. 

Попробуйте прожить заполнение Любовью и слиянность с Отцом. 

И далее, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Мудрость ФА-Отца Метагалактики в нас, возжигаемся ею, и заполняемся Мудростью ФА-Отца Метагалактики.

А теперь вообразите, что Любовь в той сфере, в которой вы сейчас как в Доме Отца проявлены, начинает опускаться вниз в сфере Дома Отца вокруг вас, а Мудрость заполняет верхнюю часть. Как Инь и Янь: верхняя половина – в Мудрости, нижняя половина – в Любви. И она не только снаружи – она проникает сквозь ваше Тело, сквозь ваши проявления в Доме Отца, в котором вы проявлены сейчас пред ФА-Отцом Метагалактики. Это синтез-Дом Отца ваш. 

И далее мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Волю ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтез нас, и возжигаемся Волей ФА-Отца Метагалактики. 

Проживите Волю. Воля очень нежная, но не сгибаемая: такое нежное, и одновременно жёсткое проживание. Очень сложно найти этот эффект, но поищите его. При этом мудрость вместе с Любовью опускается вниз, а Воля заполняет верхнюю часть сферы вокруг и внутри вашего Тела. Теперь попробуйте различить огни Мудрости и Воли. Проживания отличаются? 

И далее мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Синтез ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

Синтез входит в верхнюю часть сферы нашего Дома вокруг Тела.

Чёткое распределение: 

нижняя часть – Любовь (первая четверть),
вторая четверть (до экватора) – Мудрость,
третья четверть (45-я параллель) – Воля.  

четвёртая четверть – Синтез ФА-Отца Метагалактики. 

И, возжигаясь ФА-Огнём, Синтезом ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируем Синтез, Волю, Мудрость и Любовь ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь в единстве Проявлением ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь ФА-Отцом Метагалактики в Синтезе Воли, Мудрости и Любви, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него Чистую Волю каждого из нас, развёртываемую в синтезе 4-рицы ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Чистая Воля преображается из синтеза Мудрости, Воли и Любви, стяжённых ранее. И мы входим в Чистую Волю ФА-Отца Метагалактики, полностью заполняя ею всё наше Тело, все клеточки Тела нашего и всю сферу, находящуюся вокруг Тела нашего, и возжигаемся Чистой Волей ФА-Отца Метагалактики в нас.

 И далее, мы впитываем всю Чистую Волю из сферы, находящейся вокруг нас, в наше Тело и возжигаем Чистой Волей начальную 8-цу ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею.

Впитав Чистую Волю в Тело начальной 8-рицы, мы фиксируем Чистую Волю в позвоночнике каждого из нас  тем начальным Телом. 

Чётко зафиксировали, собрали Чистую Волю в начальное Тело, в позвоночник. Как только вы фиксируете своё внимание, это происходит. 

А теперь, внимание на ФА-Отца Метагалактики: каждому из вас сейчас двигается Меч, как бы плывёт в пространстве. Он останавливается перед вами. Возьмите его в правую руку. Держите Меч вертикально перед собой. 

Для того присутствия он очень острый. Не двигайтесь там сейчас, не дёргайтесь, иначе включится стража. Просто вертикально держите. Сил у вас хватит его держать – держите его правой рукой. Зафиксировали. 

А теперь поднимите взгляд на вершину Меча, на кончик, на остриё меча. Отец даёт искру огня, и идёт процесс формирования Огненного Меча. 

На кончике Меча, на вершине, горит искра.  И так Меч заряжается огнём Отца, и указывается, что этот Меч – от Отца и эта искра фиксирует ваши возможности этим Мечом.
Смотрите, как искра растворяется по лезвию Меча, двигаясь. Впитывается в него, растекается по нему. Когда огонь дойдёт до рукоятки, он войдёт полностью в лезвие. Попробуйте прожить, как сквозь рукоятку Меча, как только огонь впитался, на вашу правую руку и далее по Телу идёт какой-то разряд (это – очень быстро, это могло уже произойти) или какой-то эффект. Попытайтесь прожить это, и заполнитесь этим зарядом. Если вы его проживаете – заполняйте всё Тело, левую руку, ноги, голову, туловище – проживайте. Если не проживаете, всё равно утвердите, что вы заполняетесь всем Телом, тогда Меч будет подчиняться  вашему Телу и помогать ему. 

Этот заряд Отца насыщает всё Тело. 

Теперь поднимите Меч вверх.  Рука вверх - это приветствие Отцу и радость Мечу, и мысленно обратитесь к ФА-Отцу Метагалактики, что вы просите принять вас на службу к ФА-Отцу Метагалактики как Чело Дома ФА-Отца Метагалактики, так как вы восходите Синтезом. 

Даже если вы – первый или второй раз, вы в этой практике восходите Синтезом. 

Это служба не обязательно ради Синтеза, это – служба в веках. 

Теперь возжигаетесь Огнём Воли ФА-Отца Метагалактики, прямой Огонь Воли от Отца идёт каждому. 

Проживите и возожжгитесь. 

А теперь утвердите, что Меч впитывается в вас и поощущайте, как он начинает входить в правую руку.

Правую руку  продолжаем держать вверх, первый раз так надо: это – Радость Мечам.

Меч вошёл в правую руку, входит в плечо. Лезвие идёт сквозь правую руку (не бойтесь, оно вас не поранит).

Привыкайте к нему: оно будет входить мгновенно дальше. Рукоятка – вниз по позвоночнику, в копчике стоит. 

Остриё Меча должно идти только вверх: никаких других вариантов. Если у кого-то Меч встал остриём вниз, сразу же просите прощение у ФА-Отца Метагалактики. Остриё меча – только вверх. 

Если остриё Меча выше вашей головы, утвердите, что ваше Тело вырастает; если остриё Меча ниже (то есть, оно не доходит до макушки), утвердите, что Тело приходит к пропорции по отношению к Мечу. Или вырастает, становится  выше, или становится чуть ниже, но пропорциональным – коротких мечей никому не давали. 

А теперь утвердите, что Меч вошёл в вас и развёртывается в вас. Проживите, как Меч в вас развёртывается, и от позвоночника, от Меча идут эманации: волны, сила, Воля по всему Телу. И направляйте в руки, в ноги, в голову и в туловище. Теперь – проживание Меча всем Телом. 

А теперь каждый про себя (на тех присутствиях) называет своё имя и благодарит ФА-Отца Метагалактики за Меч Новой Эры, данный каждому из вас.  Это – Воля Отца Новой Эры.

От Отца Меч получается впервые. Раньше вы могли получить Меч от Владык, а от Отца – это впервые. 

Это очень большая ценность и редкость. 

А теперь посмотрите: Отец встаёт, и от него идёт как волна, толчок. Зарядитесь этой волной - это волна на действие. Это четвёртый тип Воли, когда движение Тела Отца заряжает Волей. 

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики. 
А теперь мы синтезируемся с мастером Дзэем, проявляемся в зале тренировочном на 7-м присутствии, становимся в круг, надеваем тренировочную одежду. 

Владыка Дзэй – в центре. Он поднял правую руку вверх. Из его ладони – искры каждому. Эту искру ловите в центр ладони правой руки и растворяйте в себе. В ней – запись техники движений и владения мечом, которой вы должны владеть – маленькая программка обучения, связанная, естественно, с Чистой Волей, которую вы  получили от Отца. 

Есть Воля, заряженная программой, тогда это – для животных. Есть просто программа, а Волю Отца вы уже отдельно получили – тогда это принцип образования. Это – программа Владыки Дзэя, мастера боя. Он, кстати, даже обучает ФА-Владык. 

Впитайте через правую ладонь эту программу. 

Меч – в руку и попробуйте подвигаться в реализации той программки, которую дал сейчас Владыка Дзэй. Меч сам начнёт двигаться вместе с Телом.

А теперь отпустите своё Тело и попроживайте, что ваше Тело действует с Мечом, делает с Мечом, как оно двигается  в рамках того квадрата, в котором вы стоите. Расслабьтесь и отпустите Тело! 
Надо позволить Воли Отца, чтобы она двигалась через вас. Это – тренировка, когда Воля двигается через вас. 

В самых сложных ситуациях такая тренировка спасает, когда Воля Отца двигается через вас. Отпускайте Тело, и пускай Воля работает. А программа развернёт тип движений, и Меч в необходимый момент начнёт двигаться. Действуем! 

Кто закончил, стойте. Остальные действуют до тех пор, пока тело не остановится. Это – комплекс упражнений. Утвердите внутреннюю собранность. 

Всё, закончили с этим. Это была первая программа, реализация Воли,  действие Меча и Тела. 

Теперь вторая программа. А вторая программа – так называемое фехтование – действие всем телом с прыжками, перекатами в рамках вашего квадрата. 

Меч – в руку правую, остриё вверх. Ученики перед вами. Можете познакомиться. 

То же самое: отпускайте Тело. Дайте Чистой Воле выйти из вас в этом движении. Когда вы двигаетесь с Мечом, Чистая Воля усваивается. Отпустили Тело, и всё получится. Кому-то надо ещё  больше открыться, чтобы Тело начало свободно двигаться (именно, отпустить Тело). 

Пожалуйста, фехтование с учеником, который напротив. Вы должны дойти до пика активности Тела. не расслабляйтесь, внутренне организуйтесь и отпустите Тело в движении с Мечом. Вам ещё показывают движения, к тому же. Кто закончил – поклонились друг другу. Кому-то это кажется очень легко. 

Поблагодарите ученика поклоном Тела лёгким.  

Меч – в руку. Мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими вас. И в огне воли ФА-Владыки,  который даёт вам Огонь Воли, впитывайте меч в позвоночник и в Тело, и возжигайтесь Огнём Воли ФА-Владыки. 

Теперь мы проявляемся в 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики в полноте усвоения Чистой Воли. 

Вы вошли этим действием в Воинство Огня Дома ФА-Отца Метагалактики.

Ученик или Чело есть Воин Духа в предыдущей эпохе, и есть Воин Огня в Новой эпохе. И не бывает восхождения Чело без Воинства, без выражения Чистой Воли Человека в боевом искусстве Меча. Это – закон. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Аватаров ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык, ведущих нас, ФА-Владычиц, благодарим Владыка Дзэя и Чело, которые работали с нами в практике усвоения нами Чистой Воли Отца.

Из этого присутствия возвращаемся в наше физическое присутствие со всеми вариантами Воли, которые вы накопили и проявили здесь. 

Выходим из практики. Ничего эманировать не надо. 

А теперь – фиксация. Старайтесь меньше двигаться сейчас, и в Теле проживание фиксируем. Минимум движений. Попробуйте прожить, как физика насыщена Волей. Такое ощущение (эффект такой), что впереди груди или со спины что-то стоит: руки, спина, ноги.  Воля сейчас, буквально, стоит в вашем Теле. Где-то до шеи. У кого-то фиксация на шею очень чёткая. Попробуйте прожить физически – очень сильный эффект. Его редко можно добиться, поэтому давайте, сейчас посидим, поищем его. В такой силе мы добились первый раз. Понаходитесь, поощущайте, попроживайте. 
Постепенно оно начинает  уходить, усваиваться в Теле, но ещё есть фиксация. Ноги начинают фиксироваться. Эффект переносится на ноги, на колени, на голень. Ступни сверху и снизу начинают проживаться. Руки освобождаются от жёсткого, чёткого стояния. Воля уходит в ноги. Это хорошо, если Воля уходит в ноги: это чистота ног, чистота пути. 

Выходим из фиксации.

Компьютерный набор: Когденко Вера
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