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ПРАКТИКА СВОБОДНОГО ПЕРЕДВИЖЕНИЯ В ЗЕРЦАЛЕ ЛОТОСА, ПРАКТИКА МЕЧА
7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

26-27.05.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся Синтез-8-рицами каждого из нас, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём группового действия и в Огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие и развёртываемся в зале пред ФА-Отцом Метагалактики, смотрим на Отца.  

И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими нас (каждый синтезировался), с ФА-Владыками Мория и Свет, ФА-Владыками Иосифом и Славией, ФА-Владыками Эоанном и Антуанэттой, ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, ФА-Владыками Яковом и Алексой, ФА-Владыками Димитрием и Габриэллой и ФА-Владыками Ильёй и Алесей, возжигаемся Огнём 8-ми пар ФА-Владык для практики свободного передвижения в зерцалах Лотоса.
И далее из зала ФА-Отца Метагалактики мы проявляемся в 7-м Присутствии, в зале ФА-Отца Метагалактики 7-го Присутствия, развёртываем Лотосы Сердец, становимся в них. 
Кстати, посмотрите, насколько Лотосы Сердец у вас насытились после практики Нового Рождения, обратите внимание, насколько плотность лепестков стала другой, как по отношению к вам сейчас открыты лепестки, обратите на это внимание. 
И теперь ногами, как вот босыми стопами примагничиваем Зерцало Лотоса, поднимаемся вверх. На Зерцале у нас под стопами находится Я Есмь Присутствие.  Поднимаем в центр головы Атмического Тела Я Есмь Присутствие сквозь Тело, как мы это с вами уже делали, и на Зерцале взмываем вверх в зале ФА-Отца Метагалактики на 7-м Присутствии.  Лепестки Лотоса при этом исчезают. В правой руке мгновенно появляется Меч. Как только мы взяли Меч, перед нами в воздухе зависают воины в чёрной одежде с закрытым лицом тоже на Зерцалах. Перестраиваемся, чтобы перед каждым из вас в воздухе завис один из учеников. 
Перестроились, поприветствовали друг друга и включаетесь в практику Меча, это боевая тренировка. Отпускаете своё Тело, а теперь Тело должно научиться двигаться на Зерцале именно, как такая подставка под ногами оно у вас и эта подставка вас перемещает в Пространстве и помогает вам фиксировать ваши огненные центры того или иного Пространства. В перспективе именно Зерцало сможет вас переносить из одного Пространства в другое. Действуйте, двигайтесь, то есть здесь возможно на Зерцале даже вниз головой, но Зерцало всё равно с ногами вместе держит вас, поддерживает. 
Значит, при этом ноги не прилипшие, они свободно могут двигаться, но Зерцало под ногами находится, вы и стоите на нём, и примагничены как бы к нему, и в то же время ноги свободны, они не прилипшие. Отпускайте Тело свободно, двигайтесь, летайте, переходите. Кого-то одного ученик переводит в другое Пространство с помощью именно Зерцала и Огненного Центра. 
Теперь обратите внимание, насколько вы проявляетесь вокруг центра зала. Значит, двигайтесь, двигайтесь, ученик перед вами, видьте его, с одной стороны вроде бы и легко, с другой стороны не пропускайте ударов, у кого-то зависает там. Даже если его Меч пройдёт сквозь вас, там кто-то пропустил, это не страшно, Тело как бы активируется Мечом того ученика, но желательно удары не пропускать. 
Кто закончил, опускайтесь на пол с Зерцалами, теперь смотрите, как тут вверху остальные бьются. Теперь опускаемся все, развёртываем из Зерцал - Лотосы, Мечи - в позвоночник, Я Есмь Присутствие Атмического Разума из центра головы – в основание Зерцала, вернули на место. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Волей ФА-Отца Метагалактики, концентрируя Волю на Теле, попроживайте опыт проявления ещё раз Воли в вашем Теле.  Дальше эманируем Волю из Тела, заверчивая Дух вокруг нашего Тела в активации лепестков Сердца нашего. 
А теперь внимание, синтез с ФА-Владыками, ведущими вас. Попроживайте их рядом с собою с двух сторон. И ФА-Владыка, и ФА-Владычица поддерживают сейчас своим Огнём опыт вашего Тела движения в Пространстве и у кого-то одного сквозь Пространство, из одного в другое, на Зерцалах Лотоса, и опыт проживания Воли Отца в вашем Теле. 
А теперь проживите разницу между Волей Отца, входящей в вас, и тем Огнём и Духом, которые дают Владыки сейчас. Разница чувствуется.
И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём, благодарим 8-цу пар ФА-Владык и из зала ФА-Отца Метагалактики 7-го Присутствия проявляемся в классе 7-го Присутствия, классе изучения Синтезов, садимся там за парты, находим свои места, развёртываемся там нашими Телами, синтез-Телами и синтез-8-рицами.  И мысль к ФА-Владыкам, ведущим вас - оценка за практику, за работу на Зерцале. 
А теперь обращаетесь к ФА-Владыкам, ведущим вас, сидя вот там за рабочим столом, с просьбой помочь вам осознать, осознать хотя бы те моменты вашего ученического восхождения, которые помогут вам реализовать в полноте стяжённую Волю Отца, проявления вашей Атмы, реализовать стяжённый новый Меч новой эры. 
Обратились, а теперь внимание: посмотрели, что перед вами появляется как ответ Владыки, то есть на что вам надо обратить внимание, это может быть любой образ, это может быть предмет, это может быть символ, знак, любая мысль, над чем вам надо работать, чтобы войти в полноту реализации Воли ФА-Отца Метагалактики в вас.

Так, теперь в синтезе с ФА-Владыками, ведущими вас, мы устремляемся на 6-е Присутствие, в Дом Отца Человека Планеты, который мы с вами стяжали вчерашним днём, вчера практика, проявляемся там в учебном нашем кабинете, в мансарде, как мы это выстраивали, садимся за рабочее место и эманируем Огонь, стяжённый нами в практиках 7-го Синтеза ФА, Огонь ФА-Владык, ведущих нас, на рабочее место, ибо Дом Отца Человека Планеты охватывает ваши накопления 8-ми Присутствий и, естественно, фиксирует все ваши достижения, стяжания и так далее. 
Кстати, заодно положите там тот предмет или то осознание, которое вам дал сейчас Владыка, потому что 6-ка это осознание, отсюда, в этом рабочем кабинете вам будет легче войти в процесс преодоления того, что даст вам потом в преодолении полноту реализованности Воли Отца в вас. 
Посмотрели внимательно, что у вас там поменялось со вчерашнего дня или ничего не поменялось, посмотрели 1-й этаж, оставили там своё присутствие, посмотрев, вернулись на 2-й этаж, сели опять на рабочее место своё за стол и отсюда возвращаемся в класс 7-го Синтеза ФА, садимся там за рабочее место и продолжаем нашу лекцию.
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