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Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез-8-рицами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь,  возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и развертываемся на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь всеми стяжениями 7-го Синтеза ФА.  

Развертываемся пред ФА-Отцом Метагалактики Начальной синтез-8-рицей каждого из нас, четырьмя позициями Атмической 8-рицы стяженной нами - Сердцем Атмическим, Разумом Атмическим, Телом Атмическим, Домом Отца  Атмическим. Возжигаемся стяжённым  Атмическим Телом Планетной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нашей группы, возжигаемся Огнём Новой Эры ФА-Отца Метагалактики и Нового Времени ФА-Отца Метагалактики.

И в этом огне мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики:

Образ Отца Атмического присутствия и возжигаемся им, 
Слово Отца Атмического присутствия и возжигаемся им, 
Униматрицу Атмического присутствия возжигаемся ею, 
Синтезобраз Атмического присутствия и возжигаемся им.

Возжигая полноту проявлений 8-рицы Атмического присутствия в нас, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-рицы Атмического проявления в каждом из нас и синтезе нашей группы. 
И в огне ФА-Отца Метагалактики  мы возжигаемся 7-ричной синтез-8-рицей, стяженной нами, Синтезами ФА, фиксируемся в точку ХУМ этой 8-рицы и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики ОМ 7-ричной синтез-8-рицы каждого из нас и возжигаемся этим ОМ, развертывая охват ОМ на семь позиций 8-рицы. 
Далее мы продолжаем процесс стяжания и возжигаемся Телом Планетной Эволюции стяжённым у ФА-Отца Метагалактики, возжигая и синтезируя Образ Отца Планетной Эволюции, Слово Отца Планетной Эволюции, Униматрицу Планетной Эволюции, Синтезобраз Планетной Эволюции, Сердце Планетной Эволюции, Разум Планетной Эволюции и Тело Планетной Эволюции. Фиксируемся в точку ХУМ 7-рицы Планетной Эволюции, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и стяжаем у него ОМ развертки 7-рицы Планетной Эволюции в каждом из нас и синтезе нашей группы. 
Далее мы синтезируемся  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него Огнесинтез 7-го Синтеза ФА, возжигаясь им.  И мы возжигаем и синтезируем: Огнесинтез 1-го Синтеза ФА, Огнесинтез 2-го Синтеза ФА, Огнесинтез 3-го Синтеза ФА, Огнесинтез 4-го Синтеза ФА, Огнесинтез 5-го Синтеза ФА, Огнесинтез 6-го Синтеза ФА, Огнесинтез 7-го Синтеза ФА, фиксируемся в точку ХУМ 7-рицы Огнесинтезов, стяжённых нами и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики  ОМ 7-ричного Огнесинтеза и возжигаемся им. 
И в Огне ФА-Отца Метагалактики мы развертываемся в нашем физическом присутствии, развертывая в физическом присутствии 8-ричную 7-рицу (развертывая и эманируя). Развертываем в физическом присутствии семь позиций Планетной Эволюции и эманируем ими. Развертываем в физическом присутствии 7-ричный Огнесинтез, 7-рицу Огнесинтезов и эманируем ими.

Излучая и отдавая Дому ФА-Отца Метагалактики сквозь наше физическое присутствие, 28-му Дому ФА и Домам ФА-Отца всех участниках практики. 
Выходим из групповой практики и индивидуально проявляемся в кабинетах ФА-Владык, ведущих нас, на соответствующих вышестоящих присутствиях. Развертываемся в кабинетах ФА-Владык синтез-8-рицами нашими, и обращаемся к ФА-Владыкам с просьбами направить наше ученическое восхождение по пути реализации всего стяженного и возожжённого на 7-м Синтезе ФА в процессе нашего восхождения. 
Благодарим ФА-Владык, благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА Владык Мория и Свет, ФА Аватаров, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в нашем физическом присутствии и выходим из практики.
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