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И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь синтез-8-цами каждого из нас. 
Возжигаясь 8-ричным синтезом ФАОМг, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь его огнём развёртываемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. 
В этом огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас для  проявления Дома Отца Человека Планеты.

От всего сердца попросите Отца о преображении. 
И в этом огне мы синтезируемся  с ФА-Отцом Метагалактики и  стяжаем огонь Дома Отца Человека Планеты.  Фиксируем внимание, как огонь идёт к нам от Отца. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с т.ХУМ ФА-Аватаров и возжигаемся ФА-Проявленным огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы. И в огне ФА-Аватаров и ФАОМг, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и просим поддержать наши стяжания и развёртывания Дома Отца Человека Планеты. 
И в этом огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Дом Отца Человека Планеты в каждом из нас и в синтезе нас и, возжигаясь им, мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики на 6-е присутствие и развёртываемся на поляне, в пространстве шестого присутствия.

На поляну становимся ногами! А теперь оглянитесь. Посмотрите: вокруг вас есть здания, есть природа. 
Развёртываемся в шахматном порядке на этой поляне. Отпустите своё тело, и тело найдёт свой квадрат или ромб проявления вашего Дома. Встали чётко посередине своего пространства, своего квадрата.

И в этом огне мы эманируем огонь Дома Отца Человека Планеты из нас, эманируя ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь из нас и фиксируя этот огонь вокруг нас. И в этом огне развёртываем вокруг нас Дом Отца Человекв Планеты на 6-м присутствии Метагалактики ФА.

Становимся в центре единственной комнаты первого этажа Дома и развёртываем стены здания огнём ФА-Отца Метагалактики вокруг нас. Продолжаем эманировать огонь и синтезируем Дом Отца. Обратите внимание, чтобы у вас появились окна, одна дверь входная, лестница на второй этаж. 
Поднимаемся по лестнице на второй этаж, в ученический кабинет в мансарде, т.е. в крыше. Становимся в центре комнаты и эманируем огонь на втором этаже. Опять же смотрим, чтобы были окна, проявляем этим огнём, проявляем письменный стол, кресло.

Никаких каминов здесь нет – это было для астрала. 
Проявили ученическое рабочее место, садимся в кресло за письменный стол. 
А теперь, продолжая эманировать огонь ФА-Отца Метагалактики, мы фиксируем этот огонь на нашем ученическом рабочем месте. И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим  каждого из вас, возжигаемся огнём ФА-Владыки и фиксируем огонь ФА-Владыки на этот письменный стол и кресло, продолжая эманировать огонь ФА-Владыки.
Теперь встали из-за стола, вышли в центр комнаты и вернулись в зал ФАОМг, подумали и сделали это, на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и развёртываем вокруг нас сферу Дома Отца Человека Планеты в Доме ФА-Отца каждого. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, и в этом огне возвращаемся в Дома Отца Человека Планеты каждого из нас на 6 присутствие, фиксируя огонь ФА-Отца Метагалактики, и насыщая этим огнём Дом Отца. И сквозь 6-е присутствие уходим в астральный Дом Отца, каждый – в свой.  

Кто помнит по погружениям, то - в то здание, кто не помнит, просто утвердите, что вы переходите в астральный Дом Отца ваш.

Становимся в Доме и начинаем эманировать огонь ФА-Отца Метагалакти из нас, собирая на этот огонь лучшие накопления всей пятой расы и предыдущих эпох астрального Дома Отца.
И одновременно с этим, кому надо, прося прощение у ФА-Отца Метагалактики за какие-то некорректности, неадекватности, неправильности, и прося сжечь старые, ненужные накопления, чтобы не нести с собой. 

Всё то, что вам ненужно, сжигается. То, что нужно, собирается рядом с вами. И мы стягиваем на огонь ФА-Отца Метагалактики, синтезируя наши лучшие накопления и переходим из астрального Дома Отца в буддический присутственный Дом Отца, возвращяясь в ученический кабинет и эманируя из нас огнеобразы всех лучших наших накоплений, которые были зафиксированы в астральном Доме Отца.

Кому времени не хватило: всё происходит очень быстро – сами ускорьтесь! Это очень скорый процесс и быстрый процесс. Огонь Отца очень чётко определяет, что вам надо, что вам не надо – вы ведь вышли в его огне.
А теперь, в ученическом кабинете Дома Отца Человека Планеты эманируем из нас огнеобразы всех лучших наших накоплений.

Просто утверждаете, что вы эманируете и смотрите, что появилось у вас на этаже, в Доме и вообще что произошло.
И мы отдаём наши лучшие астральные накопления в Дом Отца Человека Планеты, возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Сквозь физическое присутствие весь стяжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, в 28 Дом ФА и в Дома Отца каждого из участников практики и выходим из практики. 
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