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ПРАКТИКА 3
ПЕРЕСТРОЙКА ХРАМА ВЫСШЕЙ ДУШИ
7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

26-27.05.07, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь синтез-8-цами каждого из нас. Возжигаемся 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы дополнительно синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет – возжигаемся их огнём; Иосифом и Славией – возжигаемся их огнём, Эоанном и Антуанэттой – возжигаемся их огнём и Гаутамой и Глорией и возжигаемся их огнём. И мы возжигаемся синтезом огня пяти пар Владык.
И каждый сам, в синтезе огня пяти пар Владык и ФА-Отца Метагалактики устремляется из Зала ФА-Отца Метагалактики в Храм своей Высшей Души на 6-е присутствие Метагалактики ФА в синтезе с 4-ым и 6-ым планом Храма Высшей Души предыдущих эпох и проявлений и становится в Храме своей  Высшей Души. 
Стали в центре, смотрим по сторонам, что там есть. Задача сейчас – смотреть. Вы знаете, что храм может быть любого типа, сочетание архитектур разных культур, разных религий. Смотрите, что есть в вашем храме – картины, предметы, огонь, вода. Мы с вами об этом говорили прошлый раз. 

А теперь вы синтезируетесь с ФА-Владыками, ведущими вас, и просите их проявиться в ваших храмах Высшей Души. 
Здесь возможно пожатие руки с ФА-Владыками, пожалуйста. Оно везде возможно, и здесь тоже. Это допустимо. 
А теперь обращайтесь к ФА-Владыкам с просьбой показать вам ваши лучшие накопления. 

Для тех, кому сложно смотреть, попробуйте просто утвердить, что ваши лучшие накопления притягиваются к вам, и вокруг вас выстроится ряд предметов, важных вам. Задача – поощущать, что вы возьмёте с собой. 

Если вы видите кого-то, не ФА-Владыку – сжигайте их. Если это животное или ещё кто-либо – просто направляйте огонь Отца и сжигайте. Ни животному, ни растительному миру там не место! 

Теперь предметы перед вами выстроились, ощущайте, как бы сканируйте, что нужно брать с собой, что  нет. 
Картина, если взять по Слову Отца, не рекомендована для переноса в Дом Отца Человека Планеты. Если очень хочется, тогда не картину, а стягивайте огнём Отца с образа, который есть на картине, все ваши лучшие накопления. 

А теперь утвердите, что ваши лучшие ваши накопления со всех предметов, со всех объектов, со всего этого здания вы впитываете в себя и начинаете втягивать Энергию, Свет, Дух и Огонь ваших лучших проявлений и накоплений за пятую расу, и, возможно, за предыдущие эпохи, если они там есть. И теперь утвердите, что там, где мы впитали свои лучшие накопления, предмет, который их раньше содержал, сжигается. 

Здесь принцип немного другой, по сравнению с астральным Домом Души. Теперь огнём, который из вас эманируется, или энергетикой вы охватываете предметы, которые переносите в Дом Отца Человека Планеты каждого из вас. Всё остальное, что остаётся у вас в Храме, в синтезе с ФА-Владыкой, ведущим вас, сжигается вместе с Храмом. 
На 6-м присутствии не может быть два здания. Утвердили, что сжигаете в синтезе с ФА-Владыкой, и переходите индивидуально каждый сразу же в Дом Отца Человека Планеты – тот, который мы с вами стяжали в предыдущей практике. Становитесь там. 

Если не успели досжигать – досжигаете их, находясь в Доме Отца Человека Планеты. Заканчивайте работу с Храмом. 
Теперь, предметы, которые вы принесли, отпускаете и утверждаете, что они становятся на свои места. 
Сжигаете Храм, досжигаете и его основание. Завершаем эту работу. 
Распределили предметы по Дому Отца Человека Планеты. Посмотрели, всё ли стало у вас там гармонично. 

Возвращаемся в Зал к ФА-Отцу Метагалактики, развёртываемся перед ФА-Отцом Метагалактики. 
Уходим, уходим из Храма! Всё! Утвердите, что Храм сжёгся, Дом  ваш наполнился вашими лучшими накоплениями. Кто-то никак не может оторваться. Перенесите всё лучшее. Теперь это Дом. Новая эпоха – это Дом Отца. Религиозности много по прошлому. Если не можете расстаться – к ФА-Отцу Метагалактики - попросите прощения за некорректности и за несоответствие сейчас его огню. Раньше было хорошо, а сейчас не пускает. 

Зафиксировали своё внимание на ФА-Отце Метагалактики и синтезируемся с ним. 

Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и стяжаем новое проявление Высшей Души каждого из нас с 13-го по 16-е присутствие и в синтезе четырёх присутствий, стяжая проявление Высшей Души каждого из нас, фиксируемое в вышестоящих Домах Отца Человека по отношению к тому Дому Отца Человека, в котором мы существуем и развиваемся. 
И возжигаемся новой фиксацией Высшей Души в Домах Отца ФА-Отца Метагалактики в проявлении шестой расы в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываем Высшую Душу, фиксированную с 13-го по 16-е присутствие в каждом из нас в 4-ричном её проявлении. Зафиксировали. 

Кто-то один там просто стоит. Вы действуйте: возожглись огнём, развернули вокруг вас, зафиксировали в вас новое проявление Высшей Души новой эпохи. Этот огонь имеет определённую цветность. 
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Мория и Свет, ФА-Владык Иосифа и Славию, ФА-Владык Эоанна и Антуанэтту, ФА-Владык Гаутаму и Глорию, ФА-Владык ведущих вас. 

Проявляемся в физическом присутствии и сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА г. Киева и индивидуальным Домам Отца участников практики и выходим из практики.
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