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И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-рицами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём.

Фиксируемся в зале ФА-Отца Метагалактики в здании 28-го Дома ФА. Фиксируемся в учебном классе, возжигаясь синтез-проявлением нашим. И оттуда, из здания 28-го Дома ФА устремляемся в зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие и  развёртываемся  пред  ФА-Отцом Метагалактики нашими синтез-8-рицами. 

Поверьте и встаньте всем телом пред Отцом. Старайтесь его увидеть.

И далее мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем  Атмический  Огонь  проявления каждого из нас, возжигаясь Атмическим Огнём ФА-Отца Метагалактики в нас, и насыщая этим Атмическим Огнём наше Тело, стоящее сейчас пред Отцом, и наше физическое Тело в синтезе. 

И в этом огне из 32-го вышестоящего присутствия мы одновременно, одномоментно, переходим в Лотос Атмического Сердца Атмическим Огнём ФА-Отца Метагалактики. И развёртываемся в Атме, в 7-ом Атмическом присутствии планеты Земля ФА.  И Атмическим Огнём ФА-Отца Метагалактики сжигаем всю паутину арканов или любую другую паутину, которая, возможно, у вас там есть. 

Чётко проявились в своих Лотосах, стоим в них в огне ФА-Отца Метагалактики. А теперь оглянитесь вокруг. Мы находимся в природном пространстве Атмического присутствия. Это– Атмическая природа. Она может для вас не особо отличаться от физической своими формами. Мы стоим в Лотосах. 

Теперь, стоя в Лотосе, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим завершить путь арканов как путь пятой и четвёртой расы в Лотосах каждого из нас и освободить наши Лотосы для прямого проявления Огня и Духа ФА-Отца Метагалактики в свободной реализации Домом Отца каждого из нас и синтеза нас. 

И в этом огне мы направляем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь наше Тело в Зерцало Лотоса.

Присмотритесь, какое у вас Зерцало? – Оно должно быть сияющим, иметь матовый блеск.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, продолжая отдавать его огонь, с просьбой освободить наши лепестки Атмических Лотосов от всех ситуаций и любой Дхармы, соответствующей нашим накоплениям, и мешающей нашему восхождению ФА-Отцом Метагалактики.

Просим у ФА-Отца Метагалактики прощения за все неадекватные ситуации, проявления, условия, возможности и свойства, нами проявленные и нами сделанные, реализованные, и жертвуем всю насыщенность наших лотосов, несоответствующую новой эпохе и ненужную здесь и сейчас вам, на благо восходящих эволюций.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у него 32 Лепестка Лотоса у каждого из нас.  Возжигаемся соответствующим огнём, проводя его сквозь Тело и выращивая 32 Лепестка. 

Если на этот рост у кого-то активировалась Спираль, и начинает подниматься, идти сквозь Тело – утвердите, что она возвращается в спокойное исходное состояние и при необходимости сама выйдет в позвоночник. Но вы ничего с ней не делайте.  Она сама действует. 

Теперь попробуйте попроживать под ногами Я Есмь присутствие, и впитать в Тело Я Есмь присутствие  Атмическое как Разум. Поднимите его в центр головного мозга там, на Атме, и одновременно проживите это на физике. 

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Новое Человеческое Атмическое Тело, соответствующее новой эре и новой эпохе. И возжигаемся Новым Атмическим Телом в Лотосах Сердец наших, развёртывая его там, и насыщаясь огнём Воли ФА-Отца Метагалактики всем Атмическим Телом нашим. 

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и стяжаем Атмический Дом Отца, возжигаясь им, и развёртывая вокруг Лотоса Сердца Атмического присутствия. Развернули.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим Новую Волю и Новый Дух на активацию 32-х Лепестков Атмического Лотоса, и проявляем эту Волю и Дух сквозь наше Тело, сквозь Зерцало.

Эманируйте. И смотрите, как Дух и Воля внутри Зерцала как бы клубятся.

Тело пропускает Волю и Дух, синтезирует их. Синтез Воли и Духа создаёт Волю Духа в Зерцале и насыщает Волей Духа Лепестки Лотоса. Процесс идёт через Зерцало.

Здесь ещё интересный эффект. Если вы смогли провести через Тело сильный поток Воли и Духа, на Зерцало направить, то спираль могла раствориться на Зерцале, хотя бы на какое-то время, и Лепестки ваши могли начать двигаться. 

Теперь следующий шаг. Стоя в Лотосе, утвердите, что вы хотите увидеть, к примеру, 5-ый Лепесток. Ваш взгляд или фиксируется на 5-ый Лепесток, или на нём чётко цифра 5, или он просто перед вами сейчас возникает.  Ваша задача – проявить Волю. Вы можете сейчас повернуться, если он сзади вас находится. Двигайтесь там, не бойтесь, не стойте.

Теперь состояние такое. Вы всем Телом ныряете, как в воду, в этот Лепесток, и оказываетесь внутри чего-то, или где-то, внутри какого-то объёма, какого-то пространства или комнаты, или же в природном каком-то месте (где угодно вы можете оказаться). 

Теперь смотрите с позиции наблюдателя: вы просто смотрите, что перед вами развёртывается. Любой образ, любая ситуация, любой эффект, который вы там увидите сейчас, касается вас. И это связано с накоплением вашего пятого проявления. Старайтесь просто смотреть, ничего не делать. Вывод делать сейчас не надо. Это ваши накопления в Лепестке. Просто посмотрите, прочувствуйте, проживите. 

Теперь выныриваем обратно из Лепестка. Становитесь в центре. 

Если вы не досмотрели – досмотрите вечером или в ближайшие дни. 

Теперь мы становимся над чашечкой Лотоса, чуть приподнимаемся над чашечкой Лотоса. Как бы зависните и посмотрите в чашечку. И просьба к Зерцалу, чтобы оно вам расшифровало то, что вы видели сейчас в пятом лепестке. 

А теперь постарайтесь сложить то, что вам показывает Зерцало, и то, что вы видели сейчас в пятом Лепестке. Если вдруг вам ситуация не нравится, попросите включиться другие Лепестки, чтобы сложить более адекватную ситуацию. Если она вас устраивает – не двигайтесь, просто сохраняйте спокойствие, так как любые ситуации формируются из синтеза накопления Лепестков в Зерцале, и потом отправляются вниз, как мы об этом говорили с вами. 
Если вам ситуация нравится, устраивает вас, попросите Волю Духа у ФА-Отца Метагалактики, и направьте огонь на эту ситуацию. И она пойдёт в воплощение. Она может не так чисто, идеально воплотиться – там пойдёт учёт других присутствий, но тем не менее… 

Если ситуация не нравится, ничего Отца просить не надо. Просите Зерцало Лотоса растворить эту ситуацию (это всё живые наши проявления) и вернуть все накопления в Лепестки. Вы хотя бы будете знать, что у вас происходит. 

Теперь становимся ногами на Зерцало Чаши Лотоса. Теперь такой эффект. Утвердите, что Зерцало вместе с вашим Телом взлетает, и вы взлетаете с Зерцалами из Лотоса.  Лепестки Лотоса остаются на месте. А Зерцало (вы как-бы стоите на этом круге) поднимает вас в воздух.

И мы становимся в кольцо на Зерцалах над Лотосами наших Атмических Сердец и в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Коллективную Волю Духа в целом на нашу группу, возжигаясь этой Коллективной Волей Духа (она усиляет Волю Духа каждого из нас). 

И направляем эту Волю Духа в головной мозг Тела Атмического и в позвоночник Тела Атмического. И возжигаемся Волей Духа мозгом и позвоночником Атмического Тела. 

Далее, из мозга и позвоночника Атмического Тела Волю Духа отправляем по всему Телу, по всем клеточкам и огнеобразам Атмического Тела. 

Постарайтесь прожить на физике, как происходит процесс заполнения Атмического Тела. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики. С Зерцалами возвращаемся в Чашечки Лотосов наших. 

А теперь Волю Духа, которую имеет наше Тело, и те проживания, проявления, которые имеем, мы сквозь Тело и Зерцало направляем вниз и отдаём Волю Духа в Лепестки. Сквозь Тело и Зерцало – в Лепестки. 
Теперь возвращаемся из Лотосов наших Сердец в зал ФА-Отца Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся пред ФА-Отцом Метагалактики. 

Смотрим на руки свои, ноги, тело. Чётко зафиксируйте, какие вы вернулись. Если что-то не нравиться в теле, возжигаетесь огнём ФА-Отца Метагалактики и приводите себя в порядок. 

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, возвращаясь в проявление Синтеза Дома ФА-Отца Метагалактики в огне ФА-Отца Метагалактики, ибо мы работали сейчас в Воле и в Духе (это – ниже Синтеза).

И в огне Синтеза ФА-Отца Метагалактики возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, 28-й Дом ФА, Дома ФА индивидуальные всех участников практики.  И выходим из практики. 
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