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ПРАКТИКА 6

МИРАКЛЕВАЯ ПРАКТИКА РАБОТЫ В ЗАЛЕ НАГЛЯДНЫХ ПОСОБИЙ 7-го ПРИСУТСТВИЯ 
и АТМИЧЕСКОЙ АКТИВАЦИИ МЕЧА НОВОЙ ЭРЫ

7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

26-27.05.07, г. Киев

Возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь возжигаемся их огнём группового действия и ФА-Владыками Мория и Свет, ФА-Владыками Теофы ФА. И в их огне проявляемся на 7-м присутствии в классе 7-го Синтеза ФА, развёртываясь там нашими синтез-проявлениями в учебном классе за учебными партами. 
Зафиксировались там. Охватили своим восприятием класс учебный, количество учеников, которые там находятся (наша  группа там вся сейчас находится). Посмотрели цветовую гамму, строение класса. Мы с вами говорили, что классы в основном типового строения на присутствиях. Посмотрели, в чём вы одеты: ученическая одежда! Одевайтесь, кто там вышел в своём физическом или каком-либо другом костюме (Бетмена, например). 

И теперь обычное наше с вами действие – мы встаём из-за парт и ногами, чётко проживая каждый шаг, двигаемся к двери, к выходу из класса для перехода в зал наглядных пособий. У двери нас ждёт ученик. В чём ученик одет? – В боевую, знаете, как ниндзя одевались, то есть это – ученик боевых искусств. У него очень лёгкая походка – наработка восточных единоборств. Он нас проводит. С таким поклоном (обратите внимание) приглашает нас в зал.

Это зал наглядных пособий. Заходим в зал, располагаемся вокруг центра зала. Фиксируем своё внимание на небольшом возвышении. И как бы из точки развёртывается шар сначала. Смотрим это шар как Дом Отца Атмический. 
Смотрите его насыщенность, цветность. Он такой прозрачно-матовый, и прозрачный до звона. Несочетаемые понятия: прозрачный и матовый, но, тем не менее… Мы на Атме, даже не на Будди, где противоположности создают единое. Углубляем свой взгляд в центр шара. 

А теперь смотрим Лотос. Обратите внимание, это – эталон мы смотрим.

Лепестки Лотоса по своему размеру должны быть вровень с телом. Но пока мы смотрим Лотос, псмотрите, насколько он открыт? – Какие-то лепестки как бы торчат (стоят вверх), какие-то лежат. Причём, он двигается, он дышит: это ощущение проживания жизни внутри лотоса. И цветность Лотоса: он, можно сказать, что белый, но есть насыщенность лёгкого голубого, вплоть до синих моментов. То есть, цветность связана с проявлением Воли. Дух имеет белый цвет, Воля – синий. И вот эти моменты проявлены очень чётко. 

Теперь фиксируем свой взгляд в центр лотоса на Зерцало. 
Обратите внимание, как оно двигается: пульсирует и крутится. Цветность очень близка к лепесткам. А теперь фиксируем внимание на вершине. Ищем Я ЕСМЬ. Увидели, что это шарик: Разум как шарик. Он светящийся, даже можно сказать, немножко красноватый, может быть. 

И Тело – Тело человека. 
А теперь увидьте, что лепестки в своём размере вровень с ростом человека. Сейчас эталон показывают, а если лепестки маленькие (это для осмысления), то накопления воли – соответствующие. Если лепестки не доходят до головы, то "головастик" такой вне Воли: Разумом всем управляет. "сам с усам", называется. 

То есть, вровень Тело и лепестки Сердца: Сердце такое большое. И с одной стороны, у нас идёт процесс проявления Тела в Сердце, но может Сердце компактифицироваться и входить в Тело. Эти процессы тоже возможны там. Но мы пока с вами изучаем вот такой вариант для простоты восприятия.

Увидели: Тело, стоя на Зерцале, вращается вместе с Зерцалом. 

А теперь обратите внимание, что в зале находятся ФА-Владыки. Они стоят с двух сторон напротив друг друга, охватывая своим пространством нашу группу с вами. ФА-Владыки Мория и Свет. Мы ещё раз синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет и просим их о возможности посмотреть накопления нашего Лотоса в варианте его активности. И развёртываем Лотосы наших Сердец, становясь в них. Смотрим, сколько рядов Лепестков у нас проявлено в наших Лотосах с учётом нашей индивидуальности. 
Постарайтесь сосчитать количество лепестков в рядах. Помните, что их 32 сейчас у вас активировано. 
Самый активный Лотос - это – первый ряд, внешний – 16 лепестков; второй ряд – 8 лепестков, 3‑й ряд – 4 лепестка и 4-й ряд– 4 лепестка, второй по степени силы Лотос – это 4 ряда по 8 лепестков, третий  по силе проявления – это тоже 4 ряда, когда 12 лепестков во внешнем ряду, 8 - во втором, 8 - в третьем  и 4 - в первом.  И самый пассивный в этой проявленности Лотос это – 16 и 16 (2 ряда лепестков). 
То есть, по числовой аналогии: четвёрка – это проявление ментальности. Когда 4 ряда (на данный момент они определены максимальным вариантом), это – хорошо. Вопрос в количестве лепестков.
Когда 3 ряда – понятно, что это ещё отражение астральности в нашей волевой активации.
Ну а когда 2 ряда – это уже самый такой пасси. И 16 на 16 – это самый пассивный волевой вариант в ученичестве, скажем так. 

Поблагодарили ФА-Владык. 

Кстати, посмотрите, насколько лепестки у вас высоки: они вровень головы, они или до ключиц? Где – у вас? Это – ваш Лотос. 

А теперь Лотосы собрали, впитали в центр груди. 
Синтезируемся ещё раз с ФА-Владыками Мория и Свет, и перемещаемся в огне ФА-Владык в тренировочный зал. Мгновенно переодеваемся из ученической одежды в тренировочную (что-то типа кимоно, но варианты свободные: главное, чтобы одежда не мешала). 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем 8-ричный огонь Теофы ФА – Центральной Практики Синтеза 8-ми Практик, и возжигаемся Теофой ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
Становимся полукругом сейчас вокруг центра тренировочного зала. И в этом огне мы синтезируемся с Владыкой Дзэем. Он стоит в центре нашего круга в чёрном кимоно. Возжигаемся огнём Владыки Дзэя. Мечи – в руки!  Приказали – и из позвоночника меч перешёл в руки. 
А теперь перед вами некое существо: или один из учеников, или тренировочный аппарат, смотря, что вам Владыка Дзэй сейчас включит. Только не думайте, что, то что перед вами сейчас проявится, не умеет драться. 
Мечи в руки, и включаем работу меча, активируя наше Тело после практики стяжания. Мы сейчас в огне Владыки Дзэя. Этим огнём вас насыщают, чтобы мы действовали. Старайтесь двигаться мечом, двигаться Телом, не бояться двигаться. Не бойтесь падать, вставать, перекатываться, отходить, отлетать – ваша задача устремлено двигаться. 

Первая тренировка, первая задача – нападение. Вы не защищаетесь сейчас – вы нападаете. 
Пробуйте двигать мечом так, чтобы нападать. Быстро меч должен двигаться! Рука должна работать сильнее! Тело должно метаться вокруг того,  на кого вы нападаете! Это – учёба активации Тела. Это не значит, что вы тут будете всех подряд крошить, убивать. Меч – это активация Воли вашей. Двигайтесь, двигайтесь, обходите с разных сторон, пролетайте, переворачивайтесь, перепрыгивайте. Вы можете там легко в воздухе находиться, фиксироваться в воздухе. Утвердите, что вы в воздухе стоите (не болтаетесь телом, а стоите!) Не теряйте равновесие: вам так же легко в воздухе, как и опираться на твердь. 

Остановились. Мечи – обратно в позвоночник. Лёгкий поклон тем, кто с вами дрался. 

Теперь другой вариант: становимся в ряд – линией. Перед нами тоже линия учеников. А теперь – линия на линию. Идём вместе, единством, не выпадая из линии, чтобы не открывать соседа для других – коллективное действие наше. Мечами работаем! 
Автоматика ученика должна сработать. Мечами! Тренировка командного действия. Ощущайте плечо соседа, с которым вы вместе. Линия должна быть ровная, чтобы вас не завлекали вперёд и не оттесняли назад. 

Стали. Поклонились тем, кто был напротив. Мечи – в позвоночник. 

Стали в кольцо снова. Мастер Дзэй – в центре. Вместе с Мастером проявляемся на природе, рядом со зданием. Проявились. Прожили зелёную поляну, свежий воздух. Становимся в две шеренги. Попробуйте прожить, где каждому стоять из вас. 

А теперь на поляне появляются существа – полузвери – злобные и мелкие. Ваша задача: отсечь голову и доставить к Отцу. Знаете такое, за вами команда стоит: если вы это не сделаете, то команда это сделает. Не бойтесь, это не убийство, потому что вы доставляете живую голову. Но чтобы таких вывести к Отцу, им надо отсечь голову. Раз это Владыки включают – значит это необходимо. 

Те, кто сделал своё – отошли в сторону: вы задание выполнили. Помните, что это – боевая обстановка. Смотрите, из-за кустов могут на вас выскочить, напасть. Внимательно – боевая атмосфера! Головы теперь, которые вы взяли, мысленно запакуйте огнём – пусть они висят рядом с вами, вы их не держите – они у вас в пространстве висят. Теперь, мысленно тело того, у кого голову отсекли, сжигаете. И утверждаете: сожгли. А теперь смотрите: поляна очистилась. 

И в синтезе всей нашей команды, мы возвращаемся к ФА Отцу Метагалактики. Становимся пред ФА Отцом Метагалактики, головы – вперёд (те, что отсекли) и  смотрим. 
А теперь смотрите, как ФА Отец Метагалактики сжигает головы и перед вами зависают или маленькие точечки как искры, или шарики (это как Монады). И смотрим, как часть Монад улетает из зала в дверь. Это они уходят в Логоическое Правление, в Отдел Наказаний. А часть исчезает – тает в  воздухе. Эти Монады Отец сжигает. Мечи – в позвоночник, кто забыл: вы стоите перед Отцом. 

Благодарим ФА Отца Метагалактики за тренировку, благодарим Владыку Дзэя за тренировку. Поклонились Владыке – лёгкий поклон. Мысленно благодарим команду Чело, которая с нами тренировалась. Благодарим ФА-Отца Метагалактики. 

Возвращаемся в Атмическое присутствие, в класс учебный. Надеваем ученическую одежду, меняя тренировочную на ученическую. Развёртываемся там за партами синтез-проявлениями нашими. Возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики. 

У кого из вас не хватило Волевого проявления там – вы на себя сейчас нацепляли тех получеловеческих реакций существ которые на вас вышли. Поэтому огнём ФА Отца Метагалактики из центра груди чётко сжигаете все неадекватности ваших взаимодействий сейчас в огне, ваши неготовности быть Воином Огня. 
В боевой ситуации вы себя проявили (у кого эта налиплость есть), как слюнтяй. Это – не активация Тела. Ваше милосердие, когда Отец суд вершит, здесь, в данном случае, было ни к чему, и страх "абы чего не сделать". У вас не получится это сделать, если на это нет Воли Отца, как бы вы там ни бились и чтобы вы там не делали. А если Владыки устроили вам сейчас боевую ситуацию, значит, ваша группа проверялась на устремлённость, на активность Воли, на реагируемость внутри вас и на все ваши качества слюней, соплей и т. д. в боевых ситуациях.  

Если бы вы расслабились, эти существа на вас бы напали, и пощады вам бы не было (понятно, что за нами стоял отряд чело, который в любой момент могли бы справиться с ними). Это – так называемые Монады, которые пошли не тем путём развития. Отец сейчас отчищает присутствия от них, отправляя их через Отдел Наказания на дальнейшее восхождение.  И отсечения головы от тела не есть нарушение принципа "не убий", а есть наказание за неисполнение Воли Отца. Ибо принцип  "не убий" соблюдается, потому что Монада – жива. И Монада – это жизнь, которая фиксируется в голове, и которой распоряжается ФА-Отец Метагалактики во всех её направлениях жизнедеятельности, вплоть до развоплощения. 

Вы могли видеть как 2-3 Монады (как точечки там были) просто рассеялись в пространстве. Вот так работает Суд Отца. Вы сейчас присутствовали на Суде у ФА-Отца Метагалактики благодаря тому, что включились Владыки. А кто сопли распустил в эти моменты и не действовал – попросите прощения у Отца за то, что вы не достаточно активированы как ученик и как чело. Никто вас не призывает ходить по улице физически и рубить всем головы подряд. Но бывают ситуации на присутствиях, когда необходимо защищать то, что принёс ФА-Отец Метагалактики. И это требует от вас повышенной активности и боевой готовности, когда в любой момент со спины и из-за угла, и откуда угодно может на вас полететь меч, топор и… любое боевое проявление. Более того, может включиться ещё психологический момент влияния на вас. И этому обучает Владыка Дзэй, в том числе, чтобы вы психологически были устойчивы. Ибо в залах тренировок, когда вы будете выходить один на один (или выходили уже один на один), иногда проявляются существа, которые психологически вас атакуют и парализуют вас, опираясь на ваш принцип милосердия, что драться нельзя: "Я весь такой хороший и замечательный, и активировать Тело я не буду". Ну, и так далее… Это – опыт наш.

Итак, сели за рабочие парты, переоделись в ученическую одежду. А теперь вопрос к ФА Владыкам, ведущим вас, мысленно: "Оценка за практику формы, которая сейчас у нас была с мечом (по 5-бальной системе)? – Просьба к Владыкам об оценке. 
У кого-то там на столе прямо проявилось, кто-то услышал, кто-то увидел – по-разному. Ищите вариант, приемлемый для вас. 
Услышали. Поблагодарили ФА-Владык. 

Теперь отсюда, с 7-го присутствия, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и устремляемся на Вышестоящую Планету в класс Синтезов ФА в здании 28 Дома ФА. Проявляемся там в креслах ваших. Развёртываемся там. 
Попробуйте прожить,  насколько вы активированы сейчас Телом и насколько ваш позвоночник активен там сейчас. Если есть какие-то (даже на физике) напряжения в позвоночнике или горения в позвоночнике  – по всему Телу равномерно распределите, излучите, эманируйте. 

Зафиксировались там, прожили в теле активацию атмическую, ибо и огонь Дзэя, и работа с мечом - это всё была эта активация. 

Фиксируемся там, проявляемся в физическом присутствии и продолжаем работать.   

Компьютерный набор: Заседка Людмила
Проверено: Ирина Попова

rec03.mp3 (00:25:10-00:51:26)

Стр. 1 из 3

