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ПРАКТИКА 8

ВОЗЖИГАНИЕ 28-м ФА

7 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

26-27.05.07, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия. В огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь возжигаемся огнём 7-го Синтеза ФА и  синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развертываясь в зале ФА-Отца Метагалактике на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии всей группой нашей. 

Фиксируемся в зале своими синтез-8-цами, чётко проявляясь Телами в синтез-8-ричном проявлении нашем. И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы, возжигаясь Огнём Нового Времени Новой Эры ФА-Отца Метагалактики, Новым Огнём Новой Эры ФА-Отца Метагалактики. 

И в огне новых стяжаний, развёртываясь и фиксируясь в них, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся 28-м ФА в каждом из нас и в синтезе нас, расширяя проявления 28-го ФА нами. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём; синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров Метагалактики, возжигаясь ФА-Проявленным огнём и развертываем проявления 28-го Дома ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

И из зала ФА-Отца Метагалактики переходим в наше физическое присутствие, развертывая синтез-8-цы в нашем физическом  Теле, эманируя огонь Нового Времени, Новый Огонь Новой Эры ФА-Отца Метагалактики в нас и из нас по физическому присутствию и проявляя 28-й Дом ФА в физическом присутствии всем огнём стяжённого ФА в каждом из нас и в синтезе нас в Огне Нового Времени и в Новом Огне Новой Эры. 
Эманируем этот огонь из нас по всему кольцу 28-го Дома ФА и во всей полусфере 28-го Дома ФА – Киева, заполняя её этим огнём, и далее от Киева – по всей Украине, и далее – по всему Дому ФА-Отца Метагалактики, координируя проявления 28-го Дома ФА с действующими и развёртывающимися Домами ФА:

с 32-м Домом ФА– Москвы,

с 31-м Домом ФА – Санкт-Петербург, 

с 30-м Домом ФА – Крым, 

с 29-м Домом ФА – Краснодар, 

с 13-м Домом ФА – Кисловодск и возжигаемся общим огнём проявления ФА в Доме ФА-Отца Метагалактики. 

И далее направляем этот огонь и координируемся:

с 27-м Домом ФА города Одессы, 

с 24-м Домом ФА-Отца города Самары, 

с 22-м Домом ФА-Отца города Сочи, 

с 14-м Домом ФА-Отца Харькова, 

с 6-м Домом ФА-Отца – Калининград, развертывая эманацию огня для поддержки новых стяжаемых Домов ФА-Отца и их адаптации этой деятельности. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА‑Аватаров и, возжигаясь огнём Проявленного ФА в нас, развёртывая Дом ФА-Отца Метагалактики, выражаемый 28-м Домом ФА Киева в физическом присутствии в каждом из нас и в синтезе нас  всем 28-м Домом ФА. 

Благодарим и выходим из практики.
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