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ПРАКТИКА 9
РАЗВЁРТКА  ПРОСТРАНСТВ  в АТМИЧЕСКОМ ТЕЛЕ
7 СиФА, И.Сердюк,

26-27.05.07, г.Киев

Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, становимся пред ФА-Отцом Метагалактики. В огне ФА-Отца Метагалактики синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнём. И в огне ФА-Владык Мория и Свет мы проявляемся в зале ФА-Отца Метагалактики 7-го присутствия и синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая Волю ФА-Отца Метагалактики для развёртки Пространств в нашем Теле Атмическом.

Тело становится в Лотос Атмического Сердца. 

Чётко увидели, как это происходит: развернули Лотос и Телом пропускает сквозь себя Волю ФА-Отца Метагалактики. Из Тела идёт эманация Духа. Воля вошла в Тело, Тело эманирует Дух на Лотос и на Атмическое Пространство, в котором вы сейчас находитесь.

И всем Духом своим мы охватываем самое максимальное Пространство, возможное для нас и смотрим, где мы останавливаемся.

Итак, это город, в котором мы находимся, страну (в данном случае – Украину), континент – Евразийский (хватает ли нам Духа охватить его?); Глобус – это такой шарик, как сфера, почти вокруг всей Планеты, чуть меньше по объёму Планеты. (охватываете ли вы Планету в целом, как шарик?) Теперь Планету ФА: в скольки присутствиях мы охватываем Планету Земля ФА? – Это минимум 7 Присутствий вокруг Планеты. Дальше – Галактику и Метагалактику. 
И в этом объёме Духа мы пакуем его во внутреннее Пространство каждого из нас в Атме нашей. Синтезируем Атмическое Тело с Физическим Телом и развёртываем внутри синтез двух Тел - Атмы и Физики, максимально сильное внутреннее Пространство каждого из нас. 
И фиксируем, какое это Пространство, т.е. город, страна, континент, Глобус, Планета, Планета ФА, Галактика или Метагалактика? 
А теперь смотрим: что было внутри вашего Пространства? С каким окрасом вы охватили? Была ли фиксация какой-то энергетики, когда вы охватывали Пространство это? Была ли фиксация каких-то чувств души? Была ли фиксация обмена информацией, какая-то информационность в этом Пространстве? Была ли проявленность силы в этом пространстве? Была ли фиксация разряда сознания в этом Пространстве или сутевое проявление, смысловое проявление? 
И отсюда получается, что мы можем видеть внутри себя то, что мы охватили (или не можем видеть). Была ли фиксация в этом Пространстве Силы Духа, была ли фиксация Силы Аматики? 
Попроживали окрас Пространства, в котором вы восприняли его. 

А теперь возвращаемся в Атмическое присутствие, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и начинаем эманировать Волю и Дух из Тела  на Лотос Атмического присутствия.
Изменились ли ваши ощущения, проживания после этого на физике и в атме? Попробуйте найти тонкие элементы проживания. Знаете, на физике под кожей даже идёт такая прохлада освобождённости... 

А теперь в Воле ФА-Отца Метагалактики, пропуская сквозь Тело, фиксируем на Зерцале Лотоса и так же, как и в прошлый раз, с Зерцала поднимаем ситуацию, связанную с Пространством нашего Духа. 
Смотрим, в какое из Пространств вы вошли и что вам показывает Зерцало. Посмотрите. 

Ну и последнее, что мы делаем. Телом становимся на Зерцало. А теперь Зерцало выходит из Лотоса как летающая подставка под ногами и перелетает в то Пространство, в котором вы внутренне ближе всего находились. 
Что вы видите, и что вокруг вас? Постарайтесь зафиксироваться в Центе Пространства и не бойтесь, что вы улетите куда-то далеко с Планеты – это мгновенные переходы. 

Возвращаем Зерцало в Лотос. Чётко встали на место. Выходим в Зал ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся его огнём. И в этом огне возвращаемся в физическое присутствие, возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, ФА-Владыкам Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет. Весь возожжённый Огонь, Дух и Волю направляем в Дом ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА, в Дома ФА-Отца каждого из нас и выходим из практики. 
Компьютерный набор Алымова Людмила
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