                                 8 Синтез ФА.                                Инна Сердюк

                                               ЗАКОНЫ УЧЕНИЧЕСТВА
Аматика – это равновесие и 8-й Синтез Фа требует от учеников проявления равновесия внешнего и внутреннего в вас.


Если вы работаете над своими качествами, недоработками внутри, не проявляя их вовне, то есть вы устремились на их изменение, - это нормально. Но если вы очень долго какие-то свои недоработки держите внутри, не работая над ними, начинается момент двуличия,  это тоже необходимо помнить. То есть, для ученика должна быть явлена открытость и в этой открытости - работа внутри и вовне её выражения.


Ученический путь – сложный путь, и радуйтесь, если вам есть с чем работать: это значит, что Отец вас не забыл. Христиане и старцы говорили, что,  если у вас в жизни ничего не происходит, считайте, что Отец о вас забыл. И если вы что-то там нашли,  Огонь вскрывает и вскрывает такие тайники, о которых вы даже не подозревали. Огонь усиляет  как плюсы, так и минусы, и вы должны чётко уметь отслеживать себя, организовывать себя, что не всегда нам удаётся. Это ментальная организованность в том числе, это проявление собственно человека. Ментальная  организованность – это человек.

Давайте будем организованными, давайте будем идти, восходить, думать, анализировать, меняться. А вот как меняться, это вопрос вашего индивидуального восхождения. Пока ты сам не начнёшь действовать, только тогда включается помощь Владыки, пока ты сам не начнёшь над этим мыслить, какие-то шаги предпринимать. И, естественно, Владыки к вам относятся так, в какой активности ученической вы находитесь, как вы относитесь к своим детям, которые вас слушают и делают то, что вы считаете для  них правильным, так и относятся к вам Владыки. Это отношения старшего и младшего. У нас, учеников, ещё много неправильного восприятия по поводу Владык, нам ещё кажется, что они где-то, они там далеко, хочу – обращусь к Владыке, хочу – нет. Но это не ученический подход, понятно, что ученик с определёнными посвящениями так никогда не будет поступать, так думать никогда не будет, потому что для него то, что сказал Владыка – это закон, и мы исполняем, как бы тяжело это ни было, даже иногда ошибаясь в том, что мы услышали от Владыки. Мы-то всегда  слышим Владыку сквозь призму своих восприятий, но мы и учимся его слышать эффективнее. Когда вы выходите к Владыке и сознательно выворачиваете себя наизнанку, все свои мысли, все свои чувства, все свои устремления, желания по поводу тех вопросов, которые вы задаёте, и вы готовы принять любой ответ Владыки и с такой же готовностью его исполнить, вот тогда вы  услышите истинный ответ Владыки, чистый ответ Владыки, не замешанный на ваших желаниях, хотелках, стремлениях и т.д. То есть, должна быть явлена ученическая готовность ваша услышать то, что действительно для вас есть оптимальным. Ни один Владыка вас не заведёт во что-то такое, из чего придётся вам долго  выбираться, а, наоборот, все Владыки ведут вас к эволюции и меняют вас. Вопрос в скоростях. Вы готовы принять его это решение? Вы его и услышите, и исполните, и может быть пройдёте за какой-то короткий срок тот период жизни, за который бы вы могли это своё качество преодолеть и измениться, то есть, вопрос опять же  в вас – насколько вы устремлены?


Мы говорим о качествах сейчас – готовности, устремлённости ученика, насколько вы устремлены на изменения. А это очень и очень сложно изменить самого себя, изменить свою накопленность. Вопрос в том, что не все (стремящиеся и подходящие к ученичеству) в прошлых жизнях были учениками, и новое наше восхождение, планетарное, прежде всего, заключается в том, что люди, которые будут воплощаться, будут учениками, а это значит, что изначально законы ученичества в них будут вложены, и это не просто вложены знания законов ученичества, не просто знания того, что вот они есть, и я их буду исполнять. Нет, мы сами должны быть этими законами, то есть, они в нас должны быть в той степени, в которой мы есть выражение этих законов.

           1-й закон - Закон устремлённости

Насколько вы устремлены, насколько все ваши присутствия  устремлены, насколько вы готовы преодолеть. Или сегодня я устремлён – я это сделаю, завтра я отдохну, послезавтра я полежу перед телевизором и т.д. Это, с одной стороны, жизнь, а с другой стороны, - скорость восхождения. И помните древнюю фразу: "Не стой на пути устремлённого", - потому что вас снесёт. Если устремленность есть во всех присутствиях, во всех ваших наработках, вы со всем своим имуществом, пусть это покажется грубо, восходите (это энергетика), или оно вас тянет назад, это тоже увидьте. Вы можете быть легки в своём эфирном доме, и даже этот дом будет вас поддерживать в изменении вас, или же он будет вас тянуть на себя, а это ваши энергетические взаимодействия с вещами, с мебелью, со всем, чем угодно, с людьми, с которыми вы общаетесь. Вы можете общение утяжелять, входить в общение, иногда это нужно – войти в положение человека, послушать, помочь и поддержать. В какой степени вы его поддерживаете? Тем, что вы усиляете его сопли, нюни, извините, и его тяжёлое состояние или, наоборот, радостью устремления вытащить этого человека из состояния – вытаскиваете его, и сами преодолеваете что-то внутри себя же самого. Если вы сможете стать ракетой, это очень сложно, но в ученической среде это есть, и есть такие примеры, и это возможно. Понятно, что мы все рождены с разными психотипами, что на протяжении жизни психотипы эти меняются, но устремлённость предполагает оптимизм по жизни, движение по жизни. Поэтому всё в жизни можно изменить – внутренняя работа и внутренние устремления могут вас самих же изменять. Сложно, длительно, но это проявляется, и это есть. Это закон устремлённости.


Поскольку "устремлённость" – первый закон, а по закону числовых аналогий за все единицы ответственен Будда, а Будда нам принёс 8 правильностей, и чтобы определить вашу устремлённость, насколько вы правильно действуете, движетесь, насколько вы правильно ощущаете – вот Столп 8-ми проявлений Будды, Столп проявлений Образа Отца – 8-мь правильностей Будды формируют  вашу устремлённость: насколько вы устремлённо  движетесь, ощущаете, чувствуете, мыслите, насколько ваши смыслы и идеи устремлены, насколько вы устремлены в вашем пламени – пламенеете устремлённо. Устремление – это движение, но это ещё и преодоление, это обязательно.

 2-й закон  -  Закон готовности

Это о готовности принять любую ситуацию, любое решение Владыки, в готовности принять спонтанность действия жизни. Всё во всём. И мы смотрим с вами проявление Слова Отца, насколько вы готовы проявить дух, и свет, и энергию того слова, которое в вас звучит, выразить это формой  и содержанием. Это как бы  внутри в законе готовности звучит – насколько вы готовы принять жизненную ситуацию без всяких различных отношений к ней.

   3-й закон – Закон открытости 

Он находится на тройке. Это, прежде всего – толерантность, это прежде всего восприятие того, что вы допускаете, что другой человек может проявлять и быть в своей открытости именно таким, какой он есть. Это закон, несущий нам открытость души, и не только души, закон открытости нашей астральности, нашей чувственности. И этот закон предполагает возможность восприятия возможностей другого человека и давание ему возможностей проявиться, т.е. вы в своей открытости воспринимаете мир толерантно, воспринимаете других людей толерантно и воспринимаете то, что они проявляют.


И, естественно, в этом включаться ещё должна ваша адекватность. И иногда в своей открытости вы не всегда видите адекватные проявления ваши или проявляете адекватность, и иногда это вредит, это нужно помнить. И есть закон адекватности, он включается в закон открытости (по сознанию). И этому учиться нужно, и учиться бывает сложно.

 
4-й закон – Закон аспектности

Вообще, что такое аспектность?  Насколько Отец проявляется в вас. Одно из посвящений называется Аспект: насколько вы аспектны Отцу и проявляете его ОМ в вас.

 5-й закон – Закон ценностей

Наверняка каждый из вас задумывался: в чём же ваши ценности? Ради чего вы проявлены, ради чего вы живёте, что для вас самое ценное, что для вас важно в вашей жизни? Система ценностей, так называемая, в социуме она так звучит. Закон ценностей ученика находится у нас  на 5-ой позиции. Это позиция Матери, это позиция Любви, т.е. это ваша проявленная слиянность, это проявленность любви. И самая большая ценность, как вы думаете, что это? Подумайте, ответьте внутри для себя, как вы это видите, в чём она заключается? Продумайте свои ценности и ценности ученика в Доме Отца.

           6-й закон – Закон присутствия.

Что это значит?  Во-первых, это шестёрка, это сознание, это проявление Сына в нас, проявление мудрости. Насколько мы мудры в проявлении своих  присутствий не только на физике, а и в других планах жизни или в других проявлениях жизни Отца?  Как мы проявляем эту присутственность, насколько мы в этом, насколько мы проявляем мудрость в нас в любых наших действиях?  В осознании мы любых действий находимся, или мы находимся в каких-то астральных суетах, тогда это всего лишь частично. Когда вы в присутствии, у вас включено и осознание, и единство ваших присутствий, и синтез ваших присутствий, и любое слово, вами выраженное, несёт в себе полноту проявления, и любое действие, вами выраженное, несёт полноту проявления. И если вы при этом синтезированы с Владыкой, синтезированы с Отцом, несёте его частичку, вы являетесь частичкой единого мироздания, движущегося в красоте восхождения. Вот увидьте вот этот момент. 

И когда вы начинаете эмоционировать, суетиться, это нарушает 

некие процессы единства и глубины взаимодействий синтеза нас и нами, потому что присутствия предполагают в том числе единство. И будущее наше с вами  заключается в том (мы  говорим, что у нас групповое восхождение, это то новое, что Отец принёс), что мы – это единый организм,

когда один ученик чувствует и проживает, вернее, то, что происходит с другим. И наша с вами задача – стремиться к этому единству. Несовершенств у нас ещё полно, но, тем не менее, мы должны об этом знать. Вот закон присутствия, когда вы исполняете в полноте единства всё, чем вы живёте: действия, мысль. В том же магазине, заходя в супермаркет, если вы в астральном находитесь состоянии, все блестючки, как ворона, вы можете себе накупить, которые вам даром не нужны, а то, что необходимо организму, к примеру, если за продуктами вы зашли, спрашивайте в полной осознанности, в полном присутствии своём, хотите вы этого или нет. Закон присутствия ещё определяет целесообразность вашего проявления во всём: целесообразно вам сегодня съесть рыбу в майонезе или селёдку в майонезе, или селёдку в масле, ну, грубо, но это тоже наша жизнь, нельзя отрываться от

неё. То есть видеть цельность и красоту мира вы должны в своих действиях. Вот это закон присутствия.

        7-й закон – Закон жизненности

Закон жизненности предполагает оптимизм: дух – в огне, жизнь – в материи, да, мы знаем. Оптимизм предполагает теофическое действие, всё, вот это семёрка – жизненность. И наблюдая за окружающим, за людьми, мы иногда видим, что есть люди, встречаются, они любую жизненную ситуацию воспринимают в радости, вот он родился таким, такие у него накопления, он радостен, чтобы там с ним ни происходило. Я просто знаю человека, у которой лежачий муж, достаточно сложно, и финансово, и экономически тяжело, человек радуется жизни, несмотря ни на что, вот внутри вот эта вот наработка, вот это и есть исполнение принципа жизненности.


А есть люди, у которых всё хорошо: и здоров, и работа есть, и семья есть, - но вот что-то как-то не так, люблю поплакать, называется. Вот это – отсутствие этого закона, отсутствие жизненности, отсутствие огня в материи, отсутствие духа, скажем так. Семёрка – это же дух, помните, мы говорили в вами. А дух – это питание радости, радость – это питание духа, и обратно, - это понятия взаимодействующие между собой.


8-й закон – Закон синтез-реализации

Именно реализации, заметьте, синтез. Что здесь можно сказать? Насколько вы реализовали эти синтезы и реализуете по жизни, в которые вы входите, которые вы стяжаете, которые вы применяете. Применить – это одно, а реализовать – это уже иметь конечный результат. Насколько изменились ваши условия , потому что это восьмёрка, а восьмёрка – это Дом Отца, а Дом Отца – это условия, в изменении и в проявлении вами синтез-реализации.


Ещё раз подчеркну, что эти законы – это законы ученика Дома Отца, и они предполагают собою, знаете такое, несение вами их настолько, что вы сами эти законы. Т.е. они в вас гармоничны, они в вас – это вы. Без готовности, без устремлённости, без толерантности, без жизненности вы не являетесь в полноте учеником, скажем так. Вот и думайте, думайте о ценностях, можете подумать просто для себя, как вы, насколько соответствуете этим законам и ценностям ученика Дома Отца. Как у нас говорит один координатор: "А теперь, кто считает себя учеником Дома Отца?" Вот и подумайте, как вы видите свои ценности, можете расписать, на данный момент, в чём они для вас? Сравнить, посмотреть, где вы, провести так называемый анализ.

                          ЦЕННОСТИ УЧЕНИКА В ДОМЕ ОТЦА
Восьмая ценность, самая высокая, - это ОГОНЬ. Отец – это Огонь, который даёт жизнь, который развивает, который мы стяжаем, к которому мы стремимся, который даёт нам всё.
Седьмая ценность – это Синтез. Синтез, который даёт возможность теофически действовать и, в том числе, управлять собственной жизнью, потому что именно Синтез даёт возможность управления. И новая парадигма 6-ой расы вначале предполагает стяжание, а потом управление.

Шестая ценность – это 8-рица ФА, проявление в нас 8-рицы, т.е. это Образ Отца, это Слово Отца, это Сердце, Разум, Тело, Дом. И во многих Галактиках  Метагалактики, в которой мы проявлены с вами, нет такого 8-ричного проявления. И такое внимание к нашей планете, к ученикам, которые имеют проявленность в присутствиях, от других существ именно потому, что Отец дал нам возможность стяжания 8-ричного проявления. Мы просто не оцениваем той действительно ценности, которой мы владеем, ведь очень многие существа хотели бы иметь то, что имеем мы. То пристальное внимание ко всем ученикам, потому, что мы находимся в ядре всей Метагалактики, и именно из ядра идут те изменения, которые являются ценными для всех существ Метагалактики. И очень многие хотели бы поменять свою эволюцию на эволюцию человека, потому что главной формой  определён сейчас именно человек, и 20-ть человеческих глобусов во всей Метагалактике, т.е. Отец определил эту форму – поэтому такое внимание. Мы же, находясь в ядре Метагалактики и восходя в вышестоящую Планету, представляем невообразимый интерес для очень многих существ, для тех, кто хочет эволюционировать и развиваться дальше. Они видят возможности, они видят силу, а это сила неимоверная, и тот Абсолютный огонь, о котором мы будем говорить, он относится к силам Матери (не к энергетике), которая развивает глобусы метагалактические. И возможность стяжания этих сил – мощь неимоверная.


8-рица ФА – это одна из ценностей в выражении Сына в нас.

Ценность – Дом Отца, т.е. это оформление Отца в нас и проявление Отца в нас.


Владыки, ибо Владыки ведут нас и ведут к Отцу. Владыки нас учат.

Третья ценность – Семья. Имеется в виду семья учеников Владыки. Это семейственность по Огню, а не по крови, как мы в социуме привыкли воспринимать семью, а семейственность по Огню. И когда у учеников горит Искра одного и того же Владыки, это есть семейственность и проявление. И ученики одного Владыки узнают друг друга по тому Огню, который горит в них. Ты просто чувствуешь что-то родное в этом человеке, не всегда сразу понимаешь это, что это, откуда такая родственность. Иногда можно ошибиться, просто ты встречался с этим  человеком по прошлым жизням, но если в контакт входить более глубокий, идёт огненный контакт с этим человеком, и ты просто проживаешь в нём огонь Владыки. И тогда это твой член семьи, можно так сказать. Это ваша семья, т.е. семья учеников Владыки.


Как-то в Доме Отца у нас было прозрение сердечное, что в будущем будут собираться форумы, семинары учеников одного Владыки, т.е. семьи, они будут рассматривать определённые пути развития ученические. Вот представьте, огромный зал, сидит семья – сияние одной Искры, одного Огня Владыки, естественно, Владыка присутствует, насколько это сердечное звучание, огненное, и как много можно сделать, если мы находимся в одном Огне и в одном восхождении, обсудить какие-то процессы и поменять что-то.


  Вторая ценность – человек ФА
Это человек, проявленный в единстве глобусов. И при нашем восхождении в каждом из нас есть проявление чувственности, проявление эфирности, проявление ментальности, проявление причинности, и если взять по глобусам, то это какие-то проявления эльфийские, проявления чадовские, проявления человеческие, проявления ангельские. Далее мы стяжаем с вами проявления универсального человека, единого человека, восходим в это, стяжаем, проявления Отцов-Матерей – там наша задача стать учеником Метагалактики, даже есть глобус Человека Метагалактики, глобус Ученика Метагалактики. И наша задача – стать Учеником Метагалактики, накопив определённое количество Огня , научившись управлять прежде всего собой, выстраивать свою жизнь, быть свободным, исполнять законы Отца, не только законы ученика, о которых мы сейчас с вами говорили. И человек ФА – это синтез человека проявленности всех глобусов и выход из глобусов  в последующем, т.е. мы с вами стремимся выйти вовне глобусов. И человек ФА – это и синтез всех глобусов проявленности в нас и проявление внеглобусности. Выходя на вышестоящую планету ФА, мы с вами становимся человеком ФА, а вышестоящая планета ФА живёт вне глобусов, тех, о которых мы с вами знаем – 20-ти метагалактических и 20-ти планетарных. Причём, когда выходишь к Отцу и выворачиваешься, ну, к Отцу, на любой вышестоящий план, всё, что внутри вас, становится наружу.


Когда ученики выходят на вышестоящую планету с недостаточным количеством накопленного Огня, а мы с вами знаем, что, для того чтобы только войти в глобус Универсального человека, надо накопить Огонь реальностей, ну, там по восприятиям. Если в этом Огне недостаточной накопленности вы устремляетесь и выскакиваете выше 64-го присутствия, есть такие у нас специалисты, то всё, что накоплено внутри, становится вовне, всё, что выражено вовне, входит внутрь, и некоторые имеют там весьма странный вид.


Поэтому лучше уж накопить весь огонь, стяжать 8-рицы, преодолеть глобусы, пройти стяжание в полноте, чтобы вы там выглядели человеком, а не каким-то существом эфирным. Ведь огонь метагалактический мы берём из сил Матери, но есть огонь эфира Метагалактики, это уже когда силы эти оформлены, и если вы ещё находитесь в оформлении этих сил, то вы там выглядите метагалактическими эфирными существами. Вот и увидьте относительность восхождения. Здесь - мы люди, там – ещё атомы, если мы не стяжаем ничего и не восходим вовне. Допустим, на вышестоящем глобусе мы – люди, а выйдя повыше – травка зеленеет, солнышко блестит. Поэтому Отец нам дал очень чётко разработанный путь, есть определённые правила, мы с вами будем говорить об абсолютном огне и скажем, что можно менять, чего нельзя менять, как накапливать, как восходить, поэтому лучше проявляться везде человеком.

       Первая ценность – Ученик

Я вам так скажу, уж если вы стали учеником, то относитесь к этому бережно. История ученичества знает много падений, много погибших учеников, скажем так, проходят какие-то временные отрезки, ученики возвращаются, но отрабатывают достаточно жёстко, и бывает сложно вернуться в ученичество, потому что, нарушив и потеряв, это равносильно потере жизни. Можно жить, конечно, как попало, но это жизнь. Когда у вас горит искра Владыки, когда у вас горит устремлённость, тогда у вас горит жизнь, ибо Владыки ведут нас к Отцу. Отец проявлен везде, естественно, да, но если вы уже готовы к этому, вот и поддерживайте эту искру внутри вас, вот и действуйте, вот и живите, чтобы не было потом сломанных позвоночников, искривлённых жизней, разбитых сердец и т.д. Причём Владыки нас ведут в полноте и видят, и помогают, и до последнего будут с вами, это я уже не знаю, какое действие надо предпринять, чтобы выпасть из ученичества. И есть взлёты, и есть падения, но есть очень страшные вещи, когда Владыка забирает свою искру, потому что ученик проявился определённым образом. И такое тоже бывает. Т.е. ученик идёт, идёт, идёт, доходит до определённого уровня развития, потом всколыхивается  где-то что-то глубоко не отработанное, обретает силу в Огне, и ученик, что называется, падает. Владыки такого стараются не допустить, но в истории было такое: восхождение на планете, и Фаэтон тоже об этом говорит, т.е. вся планета пала из-за неисполнения и непрохождения определённой мистерии. Мистерию давал Отец, а значит ученичество предполагало её исполнение. Не смогли, что называется, значит что-то помешало, значит, не было ученического качества. Это в  глобальном масштабе, но каждый из нас идёт микромасштабом. И то, что проходили ученики в глобальных масштабах, мы с вами проходим микромасштабами. И это также важно и ценно для восхождения для каждого из вас, как и то, что проходили ученики для планеты, другие ученики с другими посвящениями. Т.е. мы как части Отца проявляем его. А потом необходимо помнить, что мы являемся учениками Дома Отца. Да, нас ведут Владыки, но мы – ученики Дома Отца, а это значит, что та глобальность, которая происходит на планете, она прежде всего несёт в том числе и мистериальные действия по изменению планеты. И мы с вами в этих действиях  участвуем какими-то маленькими своими капельками, точечками, искорками, какими-то действиями, пусть небольшими. И даже синтезы, в которых вы принимаете участие, это тоже есть небольшой элемент мистерии вхождения огня Отца на нашу планету и изменения этой планеты. И эти теофические действия очень жёстко определены Владыками. Графики нашей работы определены Владыкой очень жёстко, они не сдвигаемы, потому что конкретно зафиксировал Владыка огонь на этот Дом Отца, и мы всех последствий того, что происходит, не знаем. А происходит, естественно, изменение и присутствий и насыщение огнём территории(это то, что мы можем увидеть), но идёт более глобальное изменение, и планета, благодаря тому, что мы с вами можем внутренним действием, внутренним стяжанием войти в определённый уровень огня, меняется. Это есть элемент теофического действия, идущего в Доме Отца, и мы, как его ученики, этот элемент исполняем. Здесь и красота проявлена, красота изменения в законах Отца и изменения законов в том числе, потому что новый Отец пришёл и принёс более глубокие законы, он их углубил. И мы с вами, меняясь, проживаем красоту взаимодействия мироздания.

    

З А К О Н Ы      У Ч Е Н И Ч Е С Т В А



З А К О Н Ы              У Ч Е Н И Ч Е С Т В А
“Учение требует прежде всего самодетельности Ученика  Учение даёт направление, расставляя вехи и щедро рассыпая намёки, но Ученик должен сам своими руками и ногами, построить свой Путь.”





Аматика – это равновесие и Ученики, прошедшие 8 Си Фа и 8 Универсумный Си должны знать, помнить и уметь действием в аматических процессах добиваться в себе проявления равновесия внешнего и внутреннего.


Если вы работаете над своими качествами, недоработками внутри, не проявляя их вовне, то есть вы устремились на их изменение, - это нормально. Но если вы очень долго какие-то свои недоработки держите внутри, не работая над ними, начинается момент двуличия,  это тоже необходимо помнить. То есть, для ученика должна быть явлена открытость и в этой открытости - работа внутри и вовне её выражения.


Ученический путь – сложный путь, и радуйтесь, если вам есть с чем работать: это значит, что Отец вас не забыл. Христиане и старцы говорили, что,  если у вас в жизни ничего не происходит, считайте, что Отец о вас забыл. И если вы что-то там нашли,  Огонь вскрывает и вскрывает такие тайники, о которых вы даже не подозревали. Огонь усиляет  как плюсы, так и минусы, и вы должны чётко уметь отслеживать себя, организовывать себя, что не всегда нам удаётся. Это ментальная организованность в том числе, это проявление собственно человека. Ментальная  организованность – это человек.

Давайте будем организованными, давайте будем идти, восходить, думать, анализировать, меняться. А вот как меняться, это вопрос вашего индивидуального восхождения. Пока ты сам не начнёшь действовать, только тогда включается помощь Владыки, пока ты сам не начнёшь над этим мыслить, какие-то шаги предпринимать. И, естественно, Владыки к вам относятся так, в какой активности ученической вы находитесь, как вы относитесь к своим детям, которые вас слушают и делают то, что вы считаете для  них правильным, так и относятся к вам Владыки. Это отношения старшего и младшего. У нас, учеников, ещё много неправильного восприятия по поводу Владык, нам ещё кажется, что они где-то, они там далеко, хочу – обращусь к Владыке, хочу – нет. Но это не ученический подход, понятно, что ученик с определёнными посвящениями так никогда не будет поступать, так думать никогда не будет, потому что для него то, что сказал Владыка – это закон, и мы исполняем, как бы тяжело это ни было, даже иногда ошибаясь в том, что мы услышали от Владыки. Мы-то всегда  слышим Владыку сквозь призму своих восприятий, но мы и учимся его слышать эффективнее. Когда вы выходите к Владыке и сознательно выворачиваете себя наизнанку, все свои мысли, все свои чувства, все свои устремления, желания по поводу тех вопросов, которые вы задаёте, и вы готовы принять любой ответ Владыки и с такой же готовностью его исполнить, вот тогда вы  услышите истинный ответ Владыки, чистый ответ Владыки, не замешанный на ваших желаниях, хотелках, стремлениях и т.д. То есть, должна быть явлена ученическая готовность ваша услышать то, что действительно для вас есть оптимальным. Ни один Владыка вас не заведёт во что-то такое, из чего придётся вам долго 

выбираться, а, наоборот, все Владыки ведут вас к эволюции и меняют вас. Вопрос в скоростях. Вы готовы принять его это решение? Вы его и услышите, и исполните, и может быть пройдёте за какой-то короткий срок тот период жизни, за который бы вы могли это своё качество преодолеть и измениться, то есть, вопрос опять же  в вас – насколько вы устремлены?


Мы говорим о качествах сейчас – готовности, устремлённости ученика, насколько вы устремлены на изменения. А это очень и очень сложно изменить самого себя, изменить свою накопленность. Вопрос в том, что не все (стремящиеся и подходящие к ученичеству) в прошлых жизнях были учениками, и новое наше восхождение, планетарное, прежде всего, заключается в том, что люди, которые будут воплощаться, будут учениками, а это значит, что изначально законы ученичества в них будут вложены, и это не просто вложены знания законов ученичества, не просто знания того, что вот они есть, и я их буду исполнять. Нет, мы сами должны быть этими законами, то есть, они в нас должны быть в той степени, в которой мы есть выражение этих законов.
           1-й закон - Закон устремлённости
Насколько вы устремлены, насколько все ваши присутствия  устремлены, насколько вы готовы преодолеть. Или сегодня я устремлён – я это сделаю, завтра я отдохну, послезавтра я полежу перед телевизором и т.д. Это, с одной стороны, жизнь, а с другой стороны, - скорость восхождения. И помните древнюю фразу: "Не стой на пути устремлённого", - потому что вас снесёт. Если устремленность есть во всех присутствиях, во всех ваших наработках, вы со всем своим имуществом, пусть это покажется грубо, восходите (это энергетика), или оно вас тянет назад, это тоже увидьте. Вы можете быть легки в своём эфирном доме, и даже этот дом будет вас поддерживать в изменении вас, или же он будет вас тянуть на себя, а это ваши энергетические взаимодействия с вещами, с мебелью, со всем, чем угодно, с людьми, с которыми вы общаетесь. Вы можете общение утяжелять, входить в общение, иногда это нужно – войти в положение человека, послушать, помочь и поддержать. В какой степени вы его поддерживаете? Тем, что вы усиляете его сопли, нюни, извините, и его тяжёлое состояние или, наоборот, радостью устремления вытащить этого человека из состояния – вытаскиваете его, и сами преодолеваете что-то внутри себя же самого. Если вы сможете стать ракетой, это очень сложно, но в ученической среде это есть, и есть такие примеры, и это возможно. Понятно, что мы все рождены с разными психотипами, что на протяжении жизни психотипы эти меняются, но устремлённость предполагает оптимизм по жизни, движение по жизни. Поэтому всё в жизни можно изменить – внутренняя работа и внутренние устремления могут вас самих же изменять. Сложно, длительно, но это проявляется, и это есть. Это закон устремлённости.


Поскольку "устремлённость" – первый закон, а по закону числовых аналогий за все единицы ответственен Будда, а Будда нам принёс 8 правильностей, и чтобы определить вашу устремлённость, насколько вы правильно действуете, движетесь, насколько вы правильно ощущаете – вот Столп 8-ми проявлений Будды, Столп проявлений Образа Отца – 8-мь правильностей Будды формируют  вашу устремлённость: насколько вы устремлённо  движетесь, ощущаете, чувствуете, мыслите, насколько ваши смыслы и идеи устремлены, насколько вы устремлены в вашем пламени – пламенеете устремлённо. Устремление – это движение, но это ещё и преодоление, это обязательно.

 2-й закон  -  Закон готовности

Это о готовности принять любую ситуацию, любое решение Владыки, в готовности принять спонтанность действия жизни. Всё во всём. И мы смотрим с вами проявление Слова Отца, насколько вы готовы проявить дух, и свет, и энергию того слова, которое в вас звучит, выразить это формой  и содержанием. Это как бы  внутри в законе готовности звучит – насколько вы готовы принять жизненную ситуацию без всяких различных отношений к ней.

   3-й закон – Закон открытости 

Он находится на тройке. Это, прежде всего – толерантность, это прежде всего восприятие того, что вы допускаете, что другой человек может проявлять и быть в своей открытости именно таким, какой он есть. Это закон, несущий нам открытость души, и не только души, закон открытости нашей астральности, нашей чувственности. И этот закон предполагает возможность восприятия возможностей другого человека и давание ему возможностей проявиться, т.е. вы в своей открытости воспринимаете мир толерантно, воспринимаете других людей толерантно и воспринимаете то, что они проявляют.


И, естественно, в этом включаться ещё должна ваша адекватность. И иногда в своей открытости вы не всегда видите адекватные проявления ваши или проявляете адекватность, и иногда это вредит, это нужно помнить. И есть закон адекватности, он включается в закон открытости (по сознанию). И этому учиться нужно, и учиться бывает сложно.

 
4-й закон – Закон аспектности

Вообще, что такое аспектность?  Насколько Отец проявляется в вас. Одно из посвящений называется Аспект: насколько вы аспектны Отцу и проявляете его ОМ в вас.

 
5-й закон – Закон ценностей

Наверняка каждый из вас задумывался: в чём же ваши ценности? Ради чего вы проявлены, ради чего вы живёте, что для вас самое ценное, что для вас важно в вашей жизни? Система ценностей, так называемая, в социуме она так звучит. Закон ценностей ученика находится у нас  на 5-ой позиции. Это позиция Матери, это позиция Любви, т.е. это ваша проявленная слиянность, это проявленность любви. И самая большая ценность, как вы думаете, что это? Подумайте, ответьте внутри для себя, как вы это видите, в чём она заключается? Продумайте свои ценности и ценности ученика в Доме Отца.

           6-й закон – Закон присутствия.

Что это значит?  Во-первых, это шестёрка, это сознание, это проявление Сына в нас, проявление мудрости. Насколько мы мудры в проявлении своих  присутствий не только на физике, а и в других планах жизни или в других проявлениях жизни Отца?  Как мы проявляем эту присутственность, насколько мы в этом, насколько мы проявляем мудрость в нас в любых наших действиях?  В осознании мы любых действий находимся, или мы находимся в каких-то астральных суетах, тогда это всего лишь частично. Когда вы в присутствии, у вас включено и осознание, и единство ваших присутствий, и синтез ваших присутствий, и любое слово, вами выраженное, несёт в себе полноту проявления, и любое действие, вами выраженное, несёт полноту проявления. И если вы при этом синтезированы с Владыкой, синтезированы с Отцом, несёте его частичку, вы являетесь частичкой единого мироздания, движущегося в красоте восхождения. Вот увидьте вот этот момент. 

И когда вы начинаете эмоционировать, суетиться, это нарушает 

некие процессы единства и глубины взаимодействий синтеза нас и нами, потому что присутствия предполагают в том числе единство. И будущее наше с вами  заключается в том (мы  говорим, что у нас групповое восхождение, это то новое, что Отец принёс), что мы – это единый организм,

когда один ученик чувствует и проживает, вернее, то, что происходит с другим. И наша с вами задача – стремиться к этому единству. Несовершенств у нас ещё полно, но, тем не менее, мы должны об этом знать. Вот закон присутствия, когда вы исполняете в полноте единства всё, чем вы живёте: действия, мысль. В том же магазине, заходя в супермаркет, если вы в астральном находитесь состоянии, все блестючки, как ворона, вы можете себе накупить, которые вам даром не нужны, а то, что необходимо организму, к примеру, если за продуктами вы зашли, спрашивайте в полной осознанности, в полном присутствии своём, хотите вы этого или нет. Закон присутствия ещё определяет целесообразность вашего проявления во всём: целесообразно вам сегодня съесть рыбу в майонезе или селёдку в майонезе, или селёдку в масле, ну, грубо, но это тоже наша жизнь, нельзя отрываться от

неё. То есть видеть цельность и красоту мира вы должны в своих действиях. Вот это закон присутствия.

        7-й закон – Закон жизненности

Закон жизненности предполагает оптимизм: дух – в огне, жизнь – в материи, да, мы знаем. Оптимизм предполагает теофическое действие, всё, вот это семёрка – жизненность. И наблюдая за окружающим, за людьми, мы иногда видим, что есть люди, встречаются, они любую жизненную ситуацию воспринимают в радости, вот он родился таким, такие у него накопления, он радостен, чтобы там с ним ни происходило. Я просто знаю человека, у которой лежачий муж, достаточно сложно, и финансово, и экономически тяжело, человек радуется жизни, несмотря ни на что, вот внутри вот эта вот наработка, вот это и есть исполнение принципа жизненности.


А есть люди, у которых всё хорошо: и здоров, и работа есть, и семья есть, - но вот что-то как-то не так, люблю поплакать, называется. Вот это – отсутствие этого закона, отсутствие жизненности, отсутствие огня в материи, отсутствие духа, скажем так. Семёрка – это же дух, помните, мы говорили в вами. А дух – это питание радости, радость – это питание духа, и обратно, - это понятия взаимодействующие между собой.


8-й закон – Закон синтез-реализации

Именно реализации, заметьте, синтез. Что здесь можно сказать? Насколько вы реализовали эти синтезы и реализуете по жизни, в которые вы входите, которые вы стяжаете, которые вы применяете. Применить – это одно, а реализовать – это уже иметь конечный результат. Насколько изменились ваши условия , потому что это восьмёрка, а восьмёрка – это Дом Отца, а Дом Отца – это условия, в изменении и в проявлении вами синтез-реализации.


Ещё раз подчеркну, что эти законы – это законы ученика Дома Отца, и они предполагают собою, знаете такое, несение вами их настолько, что вы сами эти законы. Т.е. они в вас гармоничны, они в вас – это вы. Без готовности, без устремлённости, без толерантности, без жизненности вы не являетесь в полноте учеником, скажем так. Вот и думайте, думайте о ценностях, можете подумать просто для себя, как вы, насколько соответствуете этим законам и ценностям ученика Дома Отца. Как у нас говорит один координатор: "А теперь, кто считает себя учеником Дома Отца?" Вот и подумайте, как вы видите свои ценности, можете расписать, на данный момент, в чём они для вас? Сравнить, посмотреть, где вы, провести так называемый анализ. 






( по материалам  8 Си ФА Инна Сердюк







г.Киев 2006г.)








НОВОСТИ.КОТОРЫЕ ТРЕБУЮТ ОБЪЕДИНЕНИЯ И ЧЕТКОГО СЛОЖЕНИЯ МЫСЛЕОБРАЗА ДЛЯ НОВИЧКОВ, ЧТОБЫ ВИДЕЛИ ЦЕЛЬ КУДА ДВИГАТЬСЯ И КАК!


1.Январь 2006г.  по итогам восхождения и преображений за2005г. мы вышли  в ДФАОМГ и окончательно закрепились там. Изменилась 8рица Домов, куда мы отдаём Огонь и которая развёртывает ДФАОМГ( мы преодолели карму Планеты и отработали причинный её план и поэтому в новую 8-рицу Домов не включены ни ДО Планеты, ни ДОСС, ни ДО Галактики)  Мы вышли на прямое выражение МГ-ки, то есть МЫ ВЫШЛИ НА ПРЯМОЕ ВЫРАЖЕНИЕ ОТЦА ВПЛОТЬ ДО ФИЗИЧЕСКОГО ПРИСУТСТВИЯ.


В результате этого Огонь, идущий напрямую из ДФАОМГ потребует от нас соорганизованности, цельности и более активной работы для всех

Си начинают углублятся. развиваться и одновременно фиксироваться и стандартизироваться, в принципе, что мы с Вами и сделали.  Сложность Огня в перестройке системы развития Человека с 16-ти на 32. Вот по-этому и пошла фиксация и прямое выражение контакта с ФА-Владыками и ФАОМГ через точку ХУМ и именно через неё идёт стяжание 8рицы.

В связи с этим, кроме имеющихся 24 чакр нам добавили ещё 8 огненных – итог 32 чакры. Переход в 32-ричную систему связан с тем, чтобы любой человек и ученик выдержал Огонь ДФАОМГ. Ибо этот новый Огонь имеет новые качества. Этим и обусловлен рост чакральной системы и сферы мышления.

Пример: Служба СО.цель проявить синтез 8-рицы со от Огня до Поля. Как Огонь Словом Отца проявляется в тебе?

Доступными простыми словами объяснить новичку или человеку, которого вы приглашаете в Си. Грамотно показать преимущества на разницах эпох. Предыдущая – в Монаде, только 3 Огня, а сейчас будешь иметь 4. До прихода в Си у тебя только троичный принцип: Сердце, Разум, Тело, а станешь 8-ым. Преимущество индивидуального ДО, напрямую от Отца получаешь Огонь и начинаешь выражать Слово Отца, которое конкретно будет в каждом твоем теле, а это твой огонь жизни, который поможет преобразить и изменить тебе твою жизнь. Жизнь на присутствия поможет преодолеть страх смерти ибо ты сам будешь видеть, куда ты переходишь сознательно.

2. 5 – 7 апреля 2006г. взошла Новая Мать Планеты – это очень большое событие для всех нас. Ибо Мать планеты строит Планету в материи по –новому. Просто сравните,  как мы растем и преображаемся, только осознаете тот факт, что  11 августа 1999г. взошел Новый Отец Планеты и фактически с того времени начались Синтезы и началось развитие ДФАОМГ здесь в физическом присутствии – на Земле. А теперь через неполных 7 лет это дошло и до Матери и получило новый толчок, но уже в развитии материи.

Тем самым Синтезы и работа в Материи становятся стабильными, организованными и уже работают даже с Матерью. Ценность этого восхождения, что появился даже Новый Дом – Дом Матери

3. Именно в это время Владыки делают акцент для Учеников, более углубленного и тщательного отслеживания материалов. Не ухода от старого, а именно обобщения и четкого сложения мыслеобраза всех Синтезов, с начала их ведения. Ибо это рост, восхождение и преобржение, каждого Чело, Теофита,  Аспекта и координаторов, читающих Си.  Владыка указал на то, что есть  очень много тем, фраз, мыслеобразов, которые вообще не провторяемы.

4. В  Иерархии Владык 8-рицы ФА в апреле того же года произошли изменения  и появились новые МГ-ие Владыки, которые прежде с человечеством вообще не работали. Это ФА – Владыки Соорганизации ФА. Это связано с тем, что Отец признал необходимость в более жесткой соорганизации и более быстрой с учётом пререхода на МГ-ий режим деятельности. Именно эти ФА-Владыки постепенно начнут усилять МГ-кую соорганизацию в каждом из нас, начиная с 32-ричности. Это их требование. 

5.  Произошла реорганизация Логоического Правления, в которой тоже взошли новые МГ-ие ФА-Владыки.  На Планете взошел Новый Логос Планеты, так как прежний Санат Кумара сдал свои полномочия. Новый Логос – это молодой Владыка,  который физически проявился в Планетарном человечестве и развернул свой Огонь и энергетику по всему нынешнему существующему человечеству и Планете, т.к.человечество не имеет право существовать без него. Он начинает брать на контроль сугубо человеческую деятельность.

6. После определенной практики ФА-Владыки Кут Хуми  с Логосом Планеты все ученики получили право общения и контакта с ФА- Владыками и Владыками присутствий в физическом мире на ментальном плане!

7. С учетом всех вышеперечисленных новых условий ФА-Владыка Кут Хуми принял решение, в согласии с Отцом о нумерации Домов Отца в соответствующем Присутствии. Киевляне переведены в 28-ой ДО, зафиксировав на 60 Присутствии, Краснодарцев  в 29 ДО, зафиксировав его на 61 Присутствии.

8. Обозначены 4 программы обучения:
*Програма Логоического Правления ФА, 

*Программа Иерархии ФА;

*Прогоамма Теофы ФА;

*Программа ДФА

9. Летний выездной семинар с 10  - 14 августа 2006г.

Все Дома Отца и в целом ДФАОМГ вошли в Единую Эволюцию. Мы добивались того целый год.  Ед.Эв-ция развёрнута с 25 – 32 присутствие, а в ДФАОМГ развёрнуто 32 Си и в целом ФА Синтез, который отрабатывается в каждом человеке – это Си 32-ух Проявлений или  16-ти. А чтобы нам  завершить полноту Си и мы эволюционно росли,  чётко по плану ФАОМГ,  у нас должно было быть  4 Эволюции  - с 1 по 32 Присутствие. Ед. Эв-ции нам как раз и не хватало. В итоге вхождения в Ед. Эв-цию мы входим в полноту применения Материи МГ. Это дало нам возможность всем без исключения ходить по Огненным присутствиям МГ с 33-64, а  так же изменять кармические и логоические события, каких-то несоответствующих действий в МГ.

А это в свою очередь требует от нас:

- внутреннего единства самого человека - единства наших качеств, единство наших 8-риц, которые должны быть между собой скоординованны;


- Единая работа по всем Присутвиям, единый режим для всего, включающий четкое и ясное виденье, а у кого-то и слышание.

