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ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЯ 4-ричного ПРИНЦИПА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ 
8 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23-24.05.07, г. Киев

Соорганизовываем наши присутствия. Концентрируемся в точке ХУМ. Возжигаемся всем накопленным огнём. 

Возжигаясь синтез-8-рицами в каждом из нас, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия в каждом и в синтезе нас, и стяжаем Огонь 8-го Синтеза ФА и возжигаемся Огнём 8-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и проявляемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики,  развёртываясь пред ним, чётко проявляясь там нашими синтез-проявлениями. Оформились.

И мы возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить нас с троичных условий предыдущей эпохи в четверичные условия проявления новой эры ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнём, направленным нам ФА-Отцом в ответ на нашу просьбу. 

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, синтезируемся с ХУМ Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Синтезом. И в огне ФА-Синтеза, синтезируя все наши накопления Синтезов ФА и Огонь действия ФА-Отца Метагалактики, мы активируем проявления Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ Дочери Метагалактики и возжигаемся ФА-Волей, активируя её в нас и стяжая Огонь действия в каждом из нас 28-м Домом ФА.

И далее мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём, синтезируемся с ХУМ Сына Метагалактики и возжигаемся ФА-Мудростью, и стяжаем Огонь Проявления и Действия Домом ФА-Отца каждого в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим огнём.

И далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики и стяжаем огонь активации Дома Отца Украины в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся огнём Дома Отца Украины как граждане Украины. 

И возжигаемся 4-ричным Огнём активации Отца, Дочери, Сына и Матери Метагалактики в каждом из нас.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Проявления 4-ричного Принципа ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

И весь возожжённый огонь, с благодарностью к ФА-Отцу Метагалактики, Отцу Метагалактики, Дочери Метагалактики, Сыну Метагалактики, Матери Метагалактики, ФА-Владыкам Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики и проживаем ответ, 28 Дому ФА и проживаем ответ, индивидуальным Домам ФА-Отца каждого и Дому Отца Украины, проявляемся в физическом присутствии и выходим из практики. 
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