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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ НОВЫХ 16-ти ОБОЛОЧЕК ДОМА ФАОМг,  ДОМА ОТЦА ПЛАНЕТНОЙ ЭВОЛЮЦИИ. 

ЗАДАНИЕ ФА ОТЦА ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА.

                                                                        8 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23-24.06.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём, фиксируемся в точке ХУМ. Возжигаемся синтез-8-рицами каждого из нас. Возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, огнём Метагалактического  действия группового.

И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы устремляемся на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие и развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики в зале, чётко фиксируясь там своими синтез-8-рицами, проявляясь Телом, Сердцем, Разумом, всеми 8-ю позициями синтез-8-рицы. 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
И далее мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнём, и в этом огне мы стяжаем оболочки Дома ФА-Отца каждого из нас. 

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем:

обновлённый Дом ФА ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им, 

обновлённый Дом ФА-Отца ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им,

обновлённый Дом Отца ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им.

Внимание на Отца и на тот объём огня, который эманируется каждому из нас. 
И далее мы продолжаем стяжание  и стяжаем:
обновлённый Дом Матери ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им,

обновлённый Дом Синтеза  ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им,

обновлённый Дом Проявлений ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им,

обновлённый Дом Логоса ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им,

обновлённый Дом Семьи ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём новой 8-рицы новых 8-ми оболочек 8-ми Домов ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этой 8-рицей проявления. И далее мы стяжаем:
Дом Сиаматики ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им,

Дом Яватмы (ранее он назывался Дом Теофы) в каждом из нас и возжигаемся им,

Дом Пробудди ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и возжигаемся им,

Дом Всеединый в каждом из нас и возжигаемся им,

Дом Единый и возжигаемся им,

Дом Универсума  и возжигаемся им,

Дом Метагалактики и возжигаемся им,

Дом Планеты и возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём второй 8-рицы новых 8-ми оболочек 8-ми Домов ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этой 16-рицей проявления. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Дом Отца Планетной Эволюции и возжигаемся этим огнём в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая Дом Отца Планетной Эволюции 8-го Аматического присутствия в нас. И возжигаемся. 

И далее мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Планетной Эволюции. Возжигаемся ОМ, и развёртываем Планетарно-Эволюционный Дом Отца в каждом из нас и в синтезе нас, завершая фиксацию Планетной Эволюции в каждом из нас. 

И в этом огне мы синтезируем Дом Планетной Эволюции с Телом Планетной Эволюции 7-го присутствия, с Разумом Планетной Эволюции 6-го присутствия, с Сердцем Планетной Эволюции 5-го присутствия, с Синтезобразом Планетной Эволюции 4-го присутствия, с Униматрицей Планетной Эволюции 3-го присутствия, со Словом Отца Планетной Эволюции 2-го присутствия и с Образом Отца Планетной Эволюции 1-го присутствия и синтезируем первую Эволюционную 8-рицу Планетной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся Планетно-Эволюционной 8-рицей. 

И, возжигаясь огнём Планетно-Эволюционной 8-рицы в каждом из нас, мы возжигаемся Новым Проявлением Дома Отца Планеты Земля ФА в нашей Планетарно-Эволюционной 8-рице и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Планеты Земля ФА, стоя в зале пред ФА-Отцом Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, возжигаемся его огнём, возжигая Планетарно-Эволюционную 8-рицу в каждом из нас в огне ФА-Отца Планеты Земля ФА. 

И в синтезе огня ФА-Отца Планеты Земля ФА мы переходим в Дом Отца Планеты Земля ФА на 32-е присутствие ФА-Метагалактики, развёртываемся в зале ФА-Отца Планеты Земля ФА на 32-м присутствии (не вышестоящем), фиксируемся там всей группой нашей, эманируя огонь 16-ти оболочек нового проявления Дома ФА-Отца Метагалактики.
А теперь, отэманировали огонь, фиксируемся и смотрим зал.  Зал достаточно свободный, высокий, большие окна. Есть некие зеленоватые оттенки в зале. Напротив входа – маленький, в одну ступеньку подиум, на котором находится кресло современное –  кресло Отца Планеты нашей с вами. Отец сейчас стоит. Он  не сидит, он стоит рядом с нами, перед нашей группой.  Отец садится в кресло.  Мы с вами становимся перед подиумом, чётко выстраиваясь там рядами. 

А теперь всё внимание на Отца.  Задача от Отца Планеты – каждому.  Это некий объём огня Отца, который может оформиться прямо перед вами либо огненными письменами (одним словом или фразой), либо каким-то предметом, либо просто огнём, который впитался вам в центр груди.
Ваша задача сейчас – воспринять всё, что даёт вам Отец, расшифровать это. Это – задание от ФА-Отца Планеты Земля ФА, которое фиксируется и относится только к 32-у присутствию. 

Это исполнение может происходить как в очень короткий срок, так и в достаточно длительный срок. Ваша задача сейчас – осознать, прочитать, увидеть, сложить задание, которое вам даётся. Это задание чаще всего и в большинстве своём касается реализации Дома Отца. 

Мы благодарим ФА-Отца Планеты Земля ФА.
Проявляемся в наших физических присутствиях. Благодарим ФА-Отца Метагалактики. 

Весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА и индивидуальным Домам ФА-Отца всех участников практики. 

И выходим из практики. 

Комментарии после практики: 

Для того, чтобы контактировать с Отцом Планеты… Мы с вами говорили не один раз, что Дом Отца Планеты Земля ФА  находится на 32-м присутствии.  Дом ФА-Отца Метагалактики и наше взаимодействие с ФА-Отцом Метагалактики  – на 32-м вышестоящем.  Поэтому, для того, чтобы возжигаться, синтезироваться с Отцом Планеты, нам необходимо возжигание полнотой Планетной Эволюции. Это обязательно. Если туда выходить, то возжигаться Планетной Эволюцией, ОМ развернуть, выйти в объёме Планетной Эволюции.
Теперь, то задание (если вы его расшифровали), ни в коей мере не касается физической вашей реализации. У нас был уже такой прецедент: человек получил задание, прочитал слово (то ли охрана, то ли стража, что-то близкое к этим военным действиям) и не мог его приложить, сложить, куда его деть, как его реализовать, что с ним, или где это на физике мне применить? – Мучался очень долго. Подобного рода задания касаются работы в Доме Отца планеты Земля ФА.  Если вы прочитали что-то подобное, в вас это зазвучало внутри, или вы увидели какой-то предмет, который вы расшифровали или не расшифровали, вы расшифруете потом обязательно. Выходите, возжигаетесь Эволюционной 8-рицей, синтезируетесь с ФА-Владыками, ведущими вас, выходите в зал к ФА-Отцу Метагалактики, возжигаетесь тем поручением, которое дал вам Отец. Если это поручение, которое касается присутствия выше 8-го, вам дадут помощника, который там работает, и вы проявитесь и исполните. Это может быть одномоментно, это может быть на протяжении нескольких дней: надо будет выходить и работать, это может быть несколько лет в зависимости от вашей скорости, от вашего сознания. Или вы ушли, забыли… – вам это всё равно будет зудеть изнутри, потому что однажды данный огонь Отца будет активировать вас на проявление. Желательно, чтобы вы это делали сознательно, а не бессознательно. Когда уходите в сон, Тело пошло исполнять поручение – ваше синтез-Тело, которое помнит о том, что огонь Отца  есть и надо выйти. 

Могу откомментировать вот эту фразу или вот это слово по поводу стражи и охраны. Человек с накоплениями, в данном случае, это ученик с накоплениями очень хорошими воинскими: Тело достаточно развитое, работа с мечом активирована, Тело само по себе находится в серьёзной активации. Ему была задача по охране реализованности Дома Отца на одном из присутствий ниже 32-го (Дом Отца Планеты проявляется по всем присутствиям). Нужно было просто постоять в охране в данном варианте. 
Вы не забывайте, что проявление присутствий – это ещё и проявление Звёзд, Галактик в Метагалактике, различных скоплений, различных существ, которые не всегда согласны с Планом Отца. 
Это комментарии, которые известны. Другие поручения –  старайтесь осознать, что вам было дано.

Компьютерный набор: Когденко Вера
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