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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ 8-цы АМАТИЧЕСКОГО ПРИСУТСТВИЯ и САНСАРЫ НОВОЙ ЭПОХИ 
8 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23-24.06.07, г. Киев

Концентрируемся. Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез-8-цами нашими, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас. 
В огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь проявляемся на Вышестоящей Планете в учебном классе здания 28 Дома ФА. Возжигаемся полнотой наших синтез-проявлений, чётко фиксируясь в креслах, и фиксируем внимание на голограммном проявлении эталонов 8-цы Аматического присутствия. 

А теперь попробуйте прожить эффект плотности огня, который стоит в зале. Сейчас ещё голограмма там оформляется. Попробуйте Телом прожить эффект плотности, насыщенности, ёмкости, глубины огня, который фиксируется с позиции Вышестоящей Планеты в объёме 8-го Синтеза ФА Метагалактического. И хоть какой-то эффект в физическом вашем Теле попробуйте зафиксировать. И та среда, которая вокруг вас находится (той плотности, насыщенности, ёмкости огня), она проходит сквозь ваше Тело. Не вы в среде, а среда и ваше Тело – они взаимодействуют, и Тело – в той же насыщенности, что и среда. Физика сейчас это тоже очень чётко проживает. 

И мы фиксируемся на голограммный эффект. Перед нами развёртывается в пространстве, чуть выше наших глаз, сфера. Сфера как Дом Отца. Она крутится, она не застабилизована, а крутится. 
Теперь внимание на стеночки сферы! Посмотрите, как она состоит из множества искорок, которые как бы под определённым углом нашего зрения фиксируют нам то или иное условие. Искорки больше серебристые (золотистые, серебристые – там разная цветовая проявленность включается). 

Теперь как бы сферка собирается для нашего восприятия, и мы видим, что в центре сферы располагается пламенеющий цветок – Роза Сердца Аматики. Обратите внимание на цвет, на движение внутри лепестков, внутри пламён. Как огненные сполохи, как переливании (можно так сказать) движение огня внутри каждого из пламён. Причём, лепестки как будто дышат. Роза слегка то приоткрывается, то закрывается. Лепестки разной величины, но Роза составляет собою единую гармоничную форму. 

Теперь следующий эффект. Внимание на Колесо Сансары. Роза как бы исчезает. Нам высвечивают эффект Колеса Сансары в линзовидном теле, в Зерцале, которое  полупрозрачное, с эффектом линзы. А теперь смотрите: нам как бы объёмно показывают Колесо Сансары. Вот сейчас сразу показали его толщину. Это тоже достаточно живая структура. И показали как бы вид сверху: разделённость секторов. Определённая даже есть цветовая проявленность при разделённости секторов и оформлении самого Колеса Сансары. Кстати, оно может вертеться так быстро, что вы не различите это движение, а увидите только сектора. Вспомните эффект, когда движется быстро колесо, и спицы вращаются – только центр фиксируется и само колесо. 
Всё, фиксация линзовидного тела. А теперь внимание: чуть выше (буквально, на микроны) над зерцалом как линзовидным телом, фиксируется Искра Разума Аматического и четыре пламени. 

Дальше нам проявляют Тело Человека. Начинают проявляться и лепестки Розы. Как бы мы объёмно видим: и сквозь лепестки, и лепестки видим. Посмотрите, куда доходят лепестки Розы – до Оджаса человека, стоящего внутри, а пламя разума охватывает голову. При этом эта вся структура ещё и двигается – крутится. 
И далее фиксируется Дом Отца вокруг, и голограмма исчезает. 

И мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы, и в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, развёртываемся перед ФА-Отцом Метагалактики в зале ФА-Отца Метагалактики. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА‑Изначальным огнём и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики:

Сердце аматического присутствия, Розу Сердца, и возжигаемся ею, 
Разум аматического присутствия, 4-х-лепестково пламенеющий, и возжигаемся им, 
Тело аматического присутствия ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся им, 
Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики аматического присутствия и возжигаемся им, 
Образ Отца ФА-Отца Метагалактики  аматического присутствия и возжигаемся им, 
Слово Отца ФА-Отца Метагалактики аматического присутствия и возжигаемся им, 
Униматрицу ФА-Отца Метагалактики аматического присутствия и возжигаемся ею, 
Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики аматического присутствия и возжигаемся им. 
И мы возжигаемся 8-цей ФА-Отца Метагалактики 8-го присутствия, синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики и стяжаем Сансарное Кольцо 8-цы 8-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем 8 проявлений Кольца Сансары согласно 8-ми 8-цам каждого из нас (или сколько у кого 8-ц, столько будет и колец) и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Сансару Новой эпохи в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся её огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнём, и стяжаем ОМ 8-цы 8-го аматического присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этим ОМ. 
В этом огне, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем ОМ 8-ричной Сансары Новой эпохи в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим ОМ. 

И мы развёртываемся 8-цей аматического присутствия пред ФА-Отцом Метагалактики и 8-ричной Сансарностью в Розе Сердца аматического присутствия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в нашем физическом присутствии, и сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, проживаем ответ; эманируем огонь 28 Дому ФА, проживаем ответ; эманируем огонь  Домам ФА-Отца всех участников практики.  И выходим из практики.
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