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ПРАКТИКА 5
ФИКСАЦИЯ на 60-м ПРИСУТСТВИИ 

В УЧЕБНОМ КЛАССЕ ЗДАНИЯ 28-го ДОМА ФА 
8 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23-24.05.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь синтез-8-цами. Мы возжигаемся 8-ричным Синтезом   ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь возжигаемся огнём 8-го Синтеза, и в этом огне устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, развертываясь в зале ФА‑Отца Метагалактики пред ним всей нашей синтез-проявленностью. И синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём  в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь,  ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА‑Владыками ведущих 28-й Дом ФА Гаутамой и Глорией и возжигаемся их огнём в каждом из нас и в синтезе нашей группы и устремляемся  на вышестоящее физическое присутствие, в учебн6ый класс в здании 28-го Дома ФА, фиксируемся там в креслах и активируем проживание разницы огня  32-го и первого присутствий. 

И далее, в поддержке ФА-Владык,  мы устремляемся на 60-е присутствие в здание  28-го Дома ФА в учебный зал Синтеза и развёртываемся в этом зале синтез-проявленностью нашей, фиксируясь там в креслах. 
Сейчас они выезжают и проявляются. Чётко фиксируем огонь ФА-Отца Метагалактики в позвоночнике! Проживаем фиксацию позвоночника, подлокотники, воспринимаем зал, знаете такое – «распускаем восприятие».  Зал тоже достаточно простой, светлый, такая фиксация, что больше белого света. 

И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, Гаутама и Глорией, в их поддержке нашей активации на 60-м присутствии, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики на наши рабочие места, на нашу рабочую проявленность и на зал учебный, в котором мы находимся, тем самым, фиксируясь сами там и развертывая наше присутствие.  Эманируем из точки ХУМ через Тело, через синтез-8-цы  наши. 
Процесс тот же: из подлокотника планшет достаем. Кресла очень похожи на кресла, которые на Вышестоящей Планете. Кресла двигающиеся – они на колесиках на небольших. Сейчас зафиксируйтесь на месте (кто-то там начал осваивать пространство: когда эманировал огонь, начал крутиться). Кресла подвижные именно потому, что у нас будут практики, когда нам понадобится движение (именно движение в кресле, потому что это – поддержка наших Тел на вышестоящей Планете, пока мы еще восходим). 
А теперь внимание на Владык, которые проявлены в этом зале. Это ФА-Владыки, с которыми мы синтезировались. Они пришли помочь нам стабилизироваться  здесь, проявиться. Они стоят,  охватывая нашу группу, напротив друг друга. Впереди нас находится ФА-Владычица Фаинь и ФА-Владыка Гаутама. Напротив – ФА-Владыки Гаутама ФА-Владыка Мория проявился. Синтезировались с ним! 

Фиксация  наших тел – видимо, тела наши слабенькие.

ФА-Владыка Гаутама поддерживает нашу Аспектность ФА-Отцу Метагалактики. 
ФА-Владычица Фаинь поддерживает в нас проявления Дома ФА и Иньський  аспект, материальность нашу в Доме ФА (насколько это сейчас можно в таких словах выразить). 
ФА-Владыка Кут Хуми находится рядом с ФА-Владычицей Фаинь, по левую её руку, он как бы, охватывает весь процесс. 
Ваша задача, сейчас – синтезировавшись с Владыками,  чётко проявляться. 
ФА-Владыка Мория активирует  нам все наши Тела синтез-Тела нашего. 
ФА-Владычица Глория стоит за нашей группой, справа – активация Иньського принципа аспектности. 
Всё! Теперь совсем другое проживание с нашей фиксированостью 8-м Синтезом на 60-м присутствии. 
Мы благодарим ФА-Владык. Они уходят. Остаются ФА-Владыка Мория и ФА-Владычица Фаинь. Это необходимо ещё для поддержки Тел. 
ФА-Владычица Фаинь (внимательно там, всеми Телами – на неё): она проявилась, на место преподавателя стала перед вами. Слушаем, что она говорит. Внимание тех Тел ваших, вышестоящих синтез-Тел! 
Она сказала буквально две фразы, активировав развитие в нас на проявление Домов Отца, Домов ФА. Я не могу это повторить, потому что это вы сами должны услышать, что Владычица сказала там тем Телам. 
А теперь мы синтез-проявленость нашу фиксируем там, в 60-м  присутствии – там пойдет процесс обучения. Владычица отходит в сторону. Перед вами развёртывают экран, но "кино показывать" не будут, а будут фиксировать ваше образное и мыслеобразное развитие некими фразами по Слову Отца выраженными в мыслеобразной форме – активация всех восьмёрок, возможных для каждого из нас! 
Оставляем там наши  синтез-проявления, проявляемся в физическом присутствии (и там и здесь). Помним о том, что практика идёт: и семинар, и практика. И продолжаем тематику нашу с вами.
Компьютерный набор: Грищенко Людмила
Проверено: Ирина Попова. 
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