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Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-8-цами нашими, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас.
И в огне Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в учебном классе на 60-м присутствии, в здании 28 Дома ФА. Возжигаемся полнотой наших синтез-проявлений и, далее, устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, развёртываясь в Зале пред ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнём. И в огне ФА-Владык Мория и Свет мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Теофы-ФА Дома ФА-Отца Метагалактики в синтезе с ФА-Владыками Мория и Свет. 
И в этом огне, огне ФА-Владык Мория и Свет, с атмическими Лотосами предыдущей расы, эпохи каждого из нас, всем нашим присутствием становимся в центре наших Лотосов, на зерцало Лотоса, босиком (проконтролируйте). И возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Мория и Свет и притягиваем к нашим подошвам колесо Сансары, начиная взлетать в воздух, фактически, стоя на Колесе сансары.
Зависли над Лотосом в огне ФА-Владык Мория и Свет! А теперь попробуйте прожить, как под подошвами ног вертится Колесо Сансары, или прожить просто огонь. Чётко все подняли, примагнитили колесо Сансары (не все это сделали)!. Огонь ФА-Владык, ФА-Отца Метагалактики, вам помогает. Это возможно, легко. Поверьте, и получится.
И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём, устремляемся вверх по атмическому присутствию в Розу Сердца аматического присутствия. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём и синтезируем Колесо Сансары предыдущей эпохи с Колесом Сансары, вновь стяжённым каждым из нас в практике. Как бы отталкиваемся от Колеса, и зависаем рядом. И смотрим, как два Колеса синтезируются между собой.
И мы возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, направляя этот огонь на синтез Колеса Сансары предыдущих наших накоплений и Нового Колеса Сансары Новой Эпохи, стяжённого во вчерашней практике.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим у него прощения за любые некорректности, неадекватности, неправильные действия любого типа в предыдущую эпоху и в пятой расе, и просим, в случае невозможности преодолеть какие-то накопления, направить эту отработку наших действий по ученическому пути восхождения. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем у него Огонь Преображения Колеса Сансары предыдущей эпохи сжиганием всех матриц, всех накоплений всех предыдущих жизней пятой расы, несоответствующих нашему 8-ричному восхождению и нашему новому восхождению Синтезами ФА в Доме ФА-Отца Метагалактики.  
Возжигаемся этим огнём преображения и направляем этот огонь на два Колеса Сансары, синтезирующихся между собой. И сжигаем в старом Колесе Сансары все неадекватные проявления и накопления.
А теперь, мы устремляемся в аматическую Розу Сердца, становясь ногами на зерцало Розы Сердца аматики нашей. Причём, Разум, 4-х-пламенность его, должен быть в выемке стоп ног, а Пламя Разума может свободно прожигать сейчас всё Тело. 
А теперь смотрим на Колесо Сансары. Восприятие – чётко в Теле вашем, которое смотрит под ноги себе, смотрит на Зерцало: вы стоите в Розе и смотрите (зерцало прозрачное), как крутится Колесо Сансары. Кстати, скорость верчения, посмотрите, какая у вас?

И, синтезируясь с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся новым синтезом Колеса Сансары с Зерцалом аматической Розы Сердца каждого из нас.
И мы возжигаемся 128-пламенностью аматического Сердца каждого из нас, возжигая все Пламёна в нашем Теле. Синтезируемся с ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь синтеза Колеса Сансары Новой Эпохи каждого из нас с Зерцалом аматической Розы Сердца каждого из нас в аматическом присутствии и развёртываемся Зерцалом в каждом из нас и в синтезе нас с новым Колесом Сансары.

А теперь весь стяжённый, возожжённый огонь ФА-Отца Метагалактики направляем в Розу Сердца, на новый синтез Розы аматического Сердца с Колесом Сансары каждого из нас, и отдавая весь огонь ФА-Отца Метагалактики из нас в Розу аматического Сердца нашего и Колесо Сансары.

Далее мы возвращаемся в Зал Теофы ФА, на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся пред ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, синтезируемся с ФА-Владыками, возжигаемся их огнём. 
В их огне переходим в Зал ФА‑Отца Метагалактики на 32 вышестоящее Метагалактическое присутствие, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его  огнём, и в этом огне возвращаемся в наше физическое присутствие, синтезируя 32-е вышестоящее и 1-е физическое присутствия. 
И с позиции первого физического 1-го присутствия, в 96-м его проявлении, стяжаем у ФА‑Отца Метагалактики Новую Жизнь Колеса Сансары и Новое Время Новой Эпохи для выражения Жизни у Колеса Сансары в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Новым Временем и Новой Жизнью Колеса Сансары в нас.

Разницу, пожалуйста, зафиксируйте - мы сейчас на физическом присутствии, в 96-м его проявлении фиксируемся.
И весь возожжённый огонь направляем сквозь физическое присутствие Дому ФА-Отца Метагалактики – эманируем (можно вспышкой, можно плавно), проживаем ответ; 28 Дому ФА, зафиксированному на территории г. Киева (для вас в объёме 60 присутствий) – эманируем, проживаем ответ. Далее, отдаём огонь индивидуально Домам Отца всех участников практики и Дому Отца Украины (чётко по границам государства Украины) – отдали.

Поблагодарили ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, Гаутаму и Глорию и вышли из практики.
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