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ПРАКТИКА 7
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ФИЗИЧЕСКОГО ПРИСУТСТВИЯ ВОЗЖИГАНИЕМ НОВОГО СПИНА ПОЛНОТОЙ АМАТИЧЕСКОГО ОГНЯ

                                                                        8 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23-24.06.07, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, концентрируемся в точке ХУМ. Возжигаемся синтез-8-рицами в каждом из нас, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их  огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и концентрируем огонь ФА-Отца Метагалактики в точке ХУМ нашей, в центре физического тела.  А теперь устремляемся в эту точку всем нашим вниманием и входим в Изначальную Частицу каждого из нас, возжигаясь всеми её 4-мя огнями. Зафиксировали, где у нас частица находится. И утверждаем этой Частицей преображение эфирного присутствия в новом огне ФА-Отца Метагалактики, где Частицы, ненужные вам, вы жертвуете на благо восходящих Эволюций, а огнём ФА-Отца Метагалактики синтезируем  новые. Мы работаем сейчас с эфирным присутствием. 
И  далее из Изначальной Частицы мы совершаем переход в Изначальный Атом. Мгновенно переместились. Возжигаемся 5-ю огнями Атома Изначального. Утверждаем, что мы отдаём на благо восходящих эволюций все атомы, не соответствующие новым огням ФА-Отца Метагалактики. Вмещаем новый огонь ФА-Отца Метагалактики, формируя новые Атомы. 
И далее из Изначального Атома мы устремляемся в Изначальную Молекулу. Возжигаемся всеми её 6-ю огнями. Утверждаем программу в Изначальной Молекуле отдачи всех Молекул, не соответствующих новому огню ФА-Отца Метагалактики и вмещаем новый огонь ФА-Отца Метагалактики.
Работа сейчас идёт многомерно. Вы на физике фиксируетесь, работая с молекулами ментала. 

Из Изначальной Молекулы мы устремляемся в Изначальный Элемент. Возжигаемся его 7-ричным огнём. А теперь прикажите Элементу дать вам возможность прожить все другие Элементы по Телу. Попробуйте перейти на проживание Элементной структуры вашего Тела. И далее мы отдаём на благо восходящих Эволюций все Элементы, не соответствующие новому огню ФА-Отца Метагалактики и, возжигаясь огнём ФА-Отца  Метагалактики, развертываем новые Элементы в каждом из нас и в синтезе нас. 

И далее мы устремляемся в Точку. Возжигаемся 8-ю огнями, утверждая возжигание всех Точек нашего Тела с отдачей Точек, не соответствующих новому огню ФА-Отца Метагалактики, жертвуя на благо восходящих Эволюций. И в огне ФА-Отца Метагалактики развёртываем новые Точки новой эпохи в нас. 
И далее из Точки мы устремляемся в Точку-Искру. Возжигаемся 9-ю нашими огнями. Эти огни могут охватывать всё наше Тело или части Тела какие-то. И в Точке-Искре фиксируясь, мы жертвуем на благо восходящих Эволюций все Точки-Искры, не соответствующие новому огню ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, утверждаем формирование новых Точек-Искр. 
И далее мы переходим в Искру, возжигаясь всей 10-кой огней Искры. Жертвуем на благо восходящих Эволюций все Искры, не соответствующие новому огню ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь новым огнём ФА-Отца Метагалактики, развертываем новые Искры ФА-Отца Метагалактики в нас. 
И в этом огне мы переходим в Аматическое присутствие Планеты Земля ФА и утверждаем:

Синтезом возожжённых Искр простройку и развёртывание 16-ти Домов Отца в каждом из нас, синтезом возожжённых Точек–Искр. 

И мы утверждаем преображение, реорганизацию и простройку 8-ми Разумов каждого из нас; 
Возжиганием новых Элементов мы утверждаем реорганизацию и простройку 8-ми Сердец в каждом из нас;

Возжиганием новых Молекул мы утверждаем преображение, реорганизацию и простройку 8-ми Синтезобразов каждого из нас; 
Возжиганием новых Атомов утверждаем преображение, реорганизацию и простройку новых 8-ми Униматриц каждого из нас.
Возжиганием новых Частиц утверждаем преображение, реорганизацию и простройку новых Слов Отца в реализации 8-ми присутствий наших и насыщенности Слов Отца этими новыми возможностями. 
Возжиганием Спинов мы проявляем Аматическое присутствие 8-е в нашем физическом присутствии,  возжигаясь всей полнотой Аматического огня всем физическим присутствием нашим и воспламеняя всем стяжённым огнём Искр, Точек-Искр, Элементов, Молекул, Атомов, Частиц - Спины физического присутствия. 
Все Спины, не действующие в нас, мы жертвуем на благо восходящих эволюций, не возожённых Аматическим присутствием, мы жертвуем на благо восходящих эволюций. И возжигаем в огне ФА-Отца Метагалактики новый Спин в нашем физическом присутствии. 

И весь возожённый огонь мы направляем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА, индивидуальным Домам ФА-Отца всех участников практики и Дому Отца Украины. Возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, ФА-Владыкам Кут Хуми и Фаинь. И выходим из практики. 
Компьютерный набор: Когденко Вера
Проверено: Ирина Попова
VOICE 004  (01:40:15 – 01:50:00)
стр. 1 из 1

