8 СиФА, И.Сердюк,23-24.06.07, г.Киев


ПРАКТИКА 9

ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 8-го СИНТЕЗА ФА

8 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

23-24.06.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаясь синтез-8-цами каждого из нас, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас. 
В этом огне устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики, синтезируясь с ним, и развёртываемся на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, в зале пред ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь нашим 8-ричным проявлением пред ФА-Отцом Метагалактики 8-цей Аматического присутствия, возжигаясь Домом Отца Планетной Эволюции, стяжённой нами в практике, и возжигаясь 8-ричным проявлением Планетной Эволюции.
И в этом огне, в этом возжигании, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Огнесинтез 8-го Синтеза ФА и возжигаемся им, синтезируя в огне ФА-Отца Метагалактики Огнесинтез 1-го Синтеза, Огнесинтез 2-го Синтеза, 3-го, 4-го, 5-го, 6-го, 7-го и 8-го Синтеза. 
В огне ФА-Отца Метагалактики синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-цы Огнесинтезов, стяжённых на Синтезах ФА и возжигаемся этим ОМ. 
И в Огне ФА-Отца Метагалактики мы проявляемся в нашем физическом присутствии, фиксируя и развёртывая в физическом присутствии 8-цу Аматического присутствия и возжигаясь ею, фиксируя и развёртывая в физическом присутствии Дом Отца Планетной Эволюции и возжигаясь им, фиксируя и развёртывая в физическом присутствии Огнеобраз 8-го Синтеза ФА и возжигаясь им. 
Проявляя Синтез-Восхождение наше и Синтез-Реализацию в физическом присутствии в объёме 8-ричной Синтез-8-цы, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ 8-ричной Синтез-8-цы, возжигаемся этим ОМ. 
И эманируем сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА, Домам ФА-Отца всех участников практики,  и индивидуальным Домам ФА-Отца всех участников практики, и Дому Отца Украины. 
Возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, ФА-Владыкам Кут Хуми, Фаинь. 
Выходим из групповой практики, и индивидуально устремляемся в кабинеты к ФА-Владыкам на соответствующие вышестоящие присутствия, развёртываясь там синтез-проявлениями нашими, чётко оформляясь Телом и Синтез-8-цей вашей, 
И обращаемся к ФА-Владыкам, ведущим нас, направить наше ученическое восхождение по пути реализации всего стяжённого и возожжённого 8-м Синтезом ФА. 
Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, проявляемся в физическом присутствии и выходим из практики.
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