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ПРАКТИКА 10
ВЗАИМОКООРДИНАЦИЯ 64-х ПРИСУТСТВИЙ С 32-мя СФЕРАМИ МОНАДЫ.

9 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.09.07, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. В огне ФА‑ Владык Кут Хуми и Фаинь проявляемся в учебном классе 28-го Дома ФА на Вышестоящей Планете, возжигаемся полнотой наших синтез-проявлений.

Посмотрите на ФА-Владычицу. Она стоит, улыбается и радуется вашей активированности, скажем так, и вашей соорганизованности, которую вы включили в процессе лекции, теми телами в том числе. Она сейчас фиксирует ваше внимание на экран. НУ, там другое сейчас изображение, не голограммное, как раньше было, а на экране изображена сфера и Разум. Ну, это она так: не все слышат – она вам показывает. Она говорит, что сейчас на лекции произошла активация Разума Монадического – той капли, которую мы с вами стяжали. Лучевая указка у неё. Она показывает в центр Монады, показывает, что произошло. Ну, и улыбается.

Мы благодарим ФА-Владычицу Миру. Встаём с кресел, и в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь устремляемся на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, в Зал ФА-Отца Метагалактики. Развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь её огнём ФА-Явленного в каждом из нас. 

И далее мы синтезируемся с Отцом и Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Синтезом в нас и ФА-Любовью в нас. И в этом огне мы синтезируемся с Изначальной Монадой каждого из нас на 9-м вышестоящем Метагалактическом присутствии вышестоящей Планеты ФА и возжигаем ФА-Синтезом и ФА-Любовью 32 Сферы Монады и развёртываем Магнит, синтезируясь с Отцом Метагалактики и возжигая ФА-Синтез от Отца сквозь наши 16-цы или 8-цы и 32 Сферы Монады и одновременно синтезируясь с Матерью Метагалактики. Возжигаемся её огнём ФА-Любви сквозь 8-цу нашу и сквозь 32 Сферы Монады. И синтезируем ФА-Синтез и ФА-Любовь между собой, вспыхивая и возжигаясь ФА в полноте ОМ Синтеза и Любви проявленных. 
И в этом огне мы возжигаем 32-е Сферы Монады и координируем их, синтезируя с Янскими 64-мя присутствиями, с 64-го по 33-е и возжигаемся этим огнём, развёртывая огонь Синтеза в этой координации.  И в этом огне мы возжигаемся ФА-Любовью, и развёртываем, и продолжаем развёртывать 32-е Сферы Монады в материи Метагалактики с 32-го по 1-ое присутствие. И возжигаем их ФА-Любовью Матери Метагалактики. 
И в этом огне мы возжигаемся взаимокоординацией:
1-го и 33-го присутствий, 

2-го и 34-го,

3-го и 35-го,

4-го и 36-го,

5-го и 37-го,

6-го и 38-го,

7-го и 39-го,

8-го и 40-го присутствий.
И мы продолжаем в огне Отца и Матери  Метагалактики возжигаться взаимокоординацией:
9-го и 41-го 

10-го и 42-го,

11-го и 43-го,

12-го и 44-го,

13-го и 45-го,

14-го и 46-го,

15-го и 47-го 
16-го и 48-го присутствий. 
Далее, продолжая процесс координации в синтезе с Отцом и Матерью Мг и взаимокоордирируем:
17-е и 49-е присутствие,

18-е и 50-е,

19-е, 51-е,

20-е и 52-е,

21-е и 53-е,

22-е, 54-е,

23-е и 55-е,

24-е и 56-е,

25-е, 57-е,

26-е, 58-е,

27-е и 59-е,

28-е и 60-е,

29-е и 61-е,
30-е и 62-е,

31-е и 63-е и 32-е и 64-е присутствие

И во взаимокоординации собираем Сферы Монады Изначальной каждого из нас в Изначальное Проявление на 9-м Вышестоящем присутствии Планеты ФА, фиксируя взаимокоординацию 64-х присутствий с 32-я Сферами Монады в каждом из нас и с синтезе нас. 

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики и синтезируемся с ФА-Отцом Мг, возжигаясь его огнём, и развёртываем огонь ФА-Отца Метагалактики, фиксируя на Изначальных Монадах каждого из нас в соорганизации и координации 64-мя присутствиями ФА-Метагалактики, и возжигаемся этим огнём.
И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, Отца Метагалактики, Мать Метагалактики. 

Возвращаемся в учебный класс 28-го Дома ФА, садимся в кресла.

Сели в кресла. Фиксируемся на ФА-Владыке, который стоит сейчас перед нами. Попробуйте его узнать. И за нами сейчас стоит ФА-Владычица. Это ФА-Владыки 1-го Управления ФА. Тем, что они стоят, таким образом, между нами развернулось поле их единства. И они помогают нам устояться в том стяжании, которое сейчас произошло. 
Просто проживайте сейчас синтез с ФА-Владыкой Алексеем и ФА-Владычицей Мирой. Попроживайте, как от них исходит некий эффект (стабилизации, можно сказать, в какой-то степени), устаиваивания – вот так можно сказать. Устаиваиния: у кого-то там тела дрожат, уходит вот это дрожь, ибо идёт процесс усвоения. 
Так, оставляем наши синтез-проявления там. Возвращаемся в физическое присутствие. 
И сквозь физическое присутствие эманируем весь возожжённый и стяжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики - отдаём, отдаём, эманируем ещё сильнее, 28-му Дому ФА  – отдаём, насыщая сферу, которая охватывает границы вашего Дома, отдаём, эманируем, получаем ответ от Дома ФА-Отца Метагалактики, проживаем этот ответ, и индивидуально всем Домам ФА-Отца всех участников практики.  
И выходим из практики. 

Компьютерный набор:  Каплинская Елена. 
Проверено: Ирина Попова
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