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И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся синтез-8-цами, 8-ричным Синтезом ФАОМг. Синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их  огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас.
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь развёртываемся на 32-м  Вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём  его в каждом из нас и в синтезе нашей группы.  И возжигаемся огнём 9-го Синтеза ФА.  И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 16-цу Монадического проявления  и стяжаем:

Монаду ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся ею, 
Язык ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им,

Головерсум ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им,

Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся ею,

Пассионарность ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся,

Посвящение ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и  возжигаемся им,

Центровку ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся,

Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им, 

Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им, 

Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им, 

Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия, и возжигаемся ею,

Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им, 

Сердце ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им,

Разум ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им, 

Тело ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся им,

и Сансару ФА-Отца Метагалактики 9-го присутствия и возжигаемся ею, 
развёртываясь в огне ФА-Отца Метагалактики 16-цей 9-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.  И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики ОМ 16‑цы 9-го присутствия. Возжигаемся ОМ и развёртываем ОМ 16-цы 9-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

И далее в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Образ Отца Метагалактической Эволюции и возжигаемся этим огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Образа Отца Метагалактической эволюции. Возжигаемся ОМ Образа Отца Метагалактической Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируем Образ Отца Метагалактической Эволюции с 8-цей Планетарной Эволюции. И разворачиваемся 9-ричной Синтез-Эволюционной проявленностью.  Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 9-ричной Синтез-Эволюционной проявленности в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся ею. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем у него Огнесинтез 9-го Синтеза ФА и возжигаемся Огнесинтезом 9-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируем 9-ть Огнесинтезов, стяжённых на Синтезах ФА каждым из нас и  синтезом  нас. Синтезруемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем у него ОМ 9-ричного проявления Огнесинтеза в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ОМ 9-ричного Огнесинтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики. Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом присутствии развёртываемся 16-цей 9‑го присутствия в физическом теле, чётко утвердили и развернули здесь, 8-ричной синтез-8-цей, проявили её здесь и утвердили, Образом Отца Метагалактической Эволюции, проявили в физическом присутствии в физическом теле, проявляем 9-ричный Синтез-Эволюционную проявленность нашу, Огнесинтез 9-го Синтеза ФА и 9‑ричный Огнесинтез ФА.  Возжигаемся ими в нашем физическом присутствии.

И весь возожжённый и стяжённый огонь сквозь физическое присутствие каждой клеточкой эманируем, каждым атомом, из нашего физического тела и физической проявленности эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, тем самым усваивая все стяжания 9-го Синтеза ФА, и получаем ответ, фиксируем проживания в теле, эманируем 28 Дому ФА и получаем ответ, фиксируя проживания в теле, эманируем индивидуально  Домам ФА-Отца всех участников практики.
Выходим из групповой практики и индивидуально устремляемся в кабинеты к ФА-Владыкам на вышестоящие присутсвтия. Развёртываемся пред ФА-Владыками и обращаемся к ним с просьбой направить наше ученическое восхождение по пути реализации всего стяжённого и возожжённого на 9‑м Синтезе ФА. Благодарим ФА-Владык. Выходим из практики, возвращаясь в физическое присутствие. 
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