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СТЯЖАНИЕ НОВОЙ 32-х-рицы ОГНЯ ФАОМг

9 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.09.07, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаем синтез-8-цу каждого из нас, 8-ричный синтез ФАОМг. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём группового действия. 
Проявляемся в учебном зале 28-го Дома ФА, на Вышестоящей Планете. Возжигаемся полнотой наших синтез-проявлений и устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, проявляясь там синтез-8-цами нашими, в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Чётко становимся там, развертываясь синтез-8-цей.

И синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. Мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём.  И в ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить 32-х-рицу огня каждого из нас для новой реализации ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, направленным нам на эту просьбу.

 И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ и стяжаем, и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца  Метагалактики в нас.  Возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право выражения нас как Чело в Доме ФА-Отца Метагалактики, этим огнём. И возжигаемся огнём Отца ФА-Отца  Метагалактики. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыкими Мория и Свет. Возжигаясь их огнём в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Владык и стяжаем, и возжигаемся Огнём Дочери ФА-Отца  Метагалактики. И в этом огне мы синтезируемся ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право выхода и действия в Теофе ФА как Чело ФА-Отца  Метагалактики и возжигаемся этим огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией. Возжигаясь их огнём в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Иосифа и Славии и стяжаем, и возжигаемся Огнём Сына ФА-Отца  Метагалактики, возжигаемся этим огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право вхождения в Иерархию ФА ФА-Отца Метагалактики нами как Чело Дома ФАОМг. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном и Антуанэтой, возжигаясь их огнём в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируясь с ХУМ ФА-Владык Эоанна и Антуанэтты, и стяжаем, и возжигаемся Огнём Матери ФА-Отца Метагалактики. Возжигаясь этим огнём  в каждом из нас в синтезе нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом  Метагалактики и стяжаем право реализации нас как Чело Логоического правления ФА в Доме ФА-Отца  Метагалактики и возжигаемся этим огнём. 

И далее мы синтезируемся ФА-Владыками Гаутамой и Глорией. Возжигаемся их огнём в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ХУМ ФА-Владык  Гаутама и Глория и стяжаем, и возжигаемся Огнём Фаом ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь их огнём в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право Аспектности ФА-Отцу Мг в каждом из нас и в синтезе нас.
Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Ильей и Алесей. Возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Илья  и Алеся и стяжаем, и возжигаемся Огнём Майтрейи ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право реализации Синархии ФА, как Чело Дома ФА-Отца  Метагалактики и в восхождении Домом ФА-Отца  Метагалактики. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Акимом и Дианой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Акима и Дианы и стяжаем, и возжигаемся Огнём Христа ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право реализации Алфавита ФА при развертывании Книг Жизни каждого из нас в восхождении в Доме ФА-Отца Мг. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Алексеем и Мирой. Синтезируясь с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём Будды ФА-Отца  Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем право Соорганизации восхождения в Будди в Доме ФА-Отца  Метагалактики и возжигаемся этим огнём. 
И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем преображение 32-х Огней ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас на новую реализацию 32-х-рицы ФА-Отца  Метагалактики новыми Условиями Дома ФА-Отца  Метагалактики в каждом из нас. И преображаемся в огне 32-х-рицы ФА-Отца  Метагалактики. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь; Мория, Свет; Иосифа, Славию; Эоанна, Антуанэтту; Гаутаму, Глорию; Илью, Алесю; Акима, Диану; Алексея, Миру. 
Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, проявляемся в нашем физическом присутствии. 

Сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь эманируем, отдаем, и усваиваем, Дому ФА-Отца  Метагалактики - прожили ответ от Дома ФА-Отца  Метагалактики, 28-му Дому ФА – сферу, которая  находится над Киевом - прожили ответ от этой сферы 28-го Дома ФА и всем индивидуальным Домам ФА-Отца всех участников практики.  И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор Грищенко Людмила
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