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ПРАКТИКА 6
ПРЕОБРАЖЕНИЕ МОНАДЫ В НОВОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ НОВОГО ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭРЫ
НЕ ПОВТОРЯТЬ!
9 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

28-29.07.07, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия. И в их огне устремляемся в учебный класс 28 Дома ФА на Вышестоящей Планете в здание 28 Дома ФА и возжигаемся там полнотой наших синтез-проявлений. 
И в этом огне устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие  и развёртываемся пред ФА-Отца Метагалактики нашими синтез-проявлениями.
Встали чётко! Проверили свою ученическую одежду. Посмотрите на Отца. Мы стоим по правую руку впереди и чуть поодаль от него. Мы чётко там выстроились в несколько рядов. Кто-то там ещё переодевается до сих пор,  и Отец смотрит на нас в ожидании.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА‑Изначальным огнём. 
И в ФА-Изначальном огне мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Пламя Синтеза Монады каждого из нас и возжигаемся этим Пламенем.  
И, далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

Пламя Воли Монады каждого из нас и возжигаемся им, 
Пламя Мудрости Монады каждого из нас и возжигаемся им, 
Пламя Любви ФА-Отца Метагалактики в Монаде каждого из нас и возжигаемся им. 
И  в огне ФА-Отца Метагалактики мы возжигаемся:

Пламенем Синтеза ФА-Отца Метагалактики в Монаде каждого из нас, 
Пламенем Воли ФА-Отца Метагалактики в Монаде каждого из нас, 
Пламенем Мудрости ФА-Отца Метагалактики в Монаде каждого из нас 
и Пламенем Любви ФА-Отца Метагалактики в монаде каждого из нас и возжигаемся 4-ричным огнём ФА-Отца Метагалактики новой эры  в Монадах каждого из нас. 
И в этом огне мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики:
Синтез в Любви и возжигаемся им,
Синтез Мудрости и возжигаемся им, 
Синтез Воли и возжигаемся им, 
Синтез Синтеза и возжигаемся им. И, возжигаясь 4-ричной развёрткой Пламени Синтеза, мы проявляем эту 4-ричную развёртку в Пламени Синтеза ФА-Отца Метагалактики в Монаде каждого из нас.
И, далее, мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики:  
Волю в Синтезе и возжигаемся ею, 
Волю в Воле и возжигаемся ею, 
Волю Мудрости и возжигаемся ею, 
Волю Любви и возжигаемся ею, возжигаясь 4-ричным эффектом проявления Пламени Воли ФА-Отца Мг в Монаде  каждого из нас. 
И, далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

Мудрость Синтеза, 
Мудрость Воли, 
Мудрость Мудрости, 
Мудрость Любви, возжигаясь 4-ричным принципом проявления ФА-Отца Метагалактики в Пламени Мудрости ФА-Отца Метагалактики в Монаде каждого из нас.
И, далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем: 
Любовь Синтеза, 
Любовь Воли, 
Любовь Мудрости, 
Любовь Любви, возжигаясь 4-ричным принципом проявления ФА-Отца Метагалактики в Пламени Любви  ФА-Отца Метагалактики в Монаде нашей. 
И мы развёртываем эти 4-цы взаимодействий в соответствующих Пламенах в Монаде нашей, и в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики просим перестроить нашу Монаду на новое Эволюционное проявление, переходя в Метагалактическую Эволюцию, выполняя новые Условия ФА-Отца Метагалактики. 
И мы продолжаем процесс стяжания и синтезируемся с ФА-Отца Метагалактики, стяжая у него Каплю Огня Жизни ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в 4-х-лепестковое Пламя наше, развёртываемся Каплей Огня Жизни ФА-Отца Метагалактики и фиксируем эту Каплю в основание наших ног, стоя в Зале ФА-Отца Метагалактики и возжигаясь 4-х-лепестковым Пламенем, пронзающим всё наше Тело. 
Проживаем  эффект, постарайтесь на физике зафиксировать.
И в этом Пламени, в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики, ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим в нашу Монаду на 9-е Монадическое присутствие в 17-м проявлении присутствия. Развёртываемся там, возжигая 4 Пламени Монады и новую Каплю Огня Жизни ФА-Отца Метагалактики  вместо искры, и утверждаем процесс Преображения Монады новыми Условиями и новыми Законами ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Второй эффект проживания Пламён вокруг Тела. Фиксируемся.
И, далее, мы возвращаемся в физическое присутствие и в физическом присутствии возжигаемся 4-х-лепестковым Пламенем во всём Теле нашем, фиксируя основы Пламени в Капле Жизни Огня ФА-Отца Метагалактики в нас под сводом стоп. 
А теперь проживаем пламя в физическом теле.
Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь.

Весь возожжённый огонь сквозь физическое присутствие с утверждением, что Монада становится на отведённое ей место в физическом Теле, фиксируясь, мы эманируем сквозь физическое Тело Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА территории Киева и сферам над Киевом, насыщая эту сферу эманацией и проживаем ответ и индивидуально всем Домам ФА Отца всех участников практики. 
И выходим из практики.
Компьютерный набор Антипова Елена
Проверено: Ирина Попова
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