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ПРАКТИКА 8
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми, Фаинь, синтезируясь с ними синтез-8-цами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь их огнём группового действия.  И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие,  развёртываемся там нашей группой.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. и в огне ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь проявляемся в учебном классе 28-го Дома ФА на вышестоящей Планете.  И развёртываемся там в креслах. 

Чётко проживаем огонь Отца, фиксируем в позвоночнике, активируя Тело тем самым. Поощущайте кресла Телом: как ноги стоят, угол спины, как вы  держите голову, как руки. Кстати, проконтролируйте ученическую одежду. Посмотрите, в каком порядке стоят кресла. Зал очень большой, высокий. Наша группа там занимает, может быть, одну десятую часть зала. Кресла стоят чётко рядами, в шахматном порядке. Кресла светлые, мягкие, у них есть колёсики. То есть, они как современные офисные кресла. Они не такие мягкие, как на физике у нас офисные кресла. Они могут жёстко поддерживать Тело. Подголовники там есть. Кресла стоят в шахматном порядке, чтобы вам было хорошо видно экран или Владыку, который появляется. Посмотрели друг на друга. 

Можете обращаться к ФА-Владыкам, ведущим вас, чтобы они помогли вам увидеть. Не бойтесь воображать какие-то эффекты, я думаю, говорить об этом не стоит - через воображение войдёте в реальность, если сидите там, ничего не видите. 

Теперь фиксируем своё внимание там, где обычно проявляется преподаватель. Экран. Внимание - экран. 
Вчера он был больше, нам показывали большой экран, сейчас он чуть поменьше. Если вчера от пола был и до…  очень высоко - метров пять или четыре был экран, то  сейчас он чуть поменьше. Пока он как бы белый цвет имеет, несмотря на то, что эффект голограммности. Ничего нам ещё не показывают, ждут нашего внимания. 
Присматривайтесь. Открывается картинка. Начинает проявляться, и как бы даже выезжать из экрана голограммным эффектом сфера. Она одна. Для нас она видится золотистой, хотя вы можете видеть разные эффекты цветовые. Золотистый эффект, некая лёгкая прозрачность есть. Чётко видны как меридианки и параллельки – ячеистость видна, скажем так. 
Там больше ячеистость. Причём, она может быть и шестигранная, и семигранной, ячеистость. Как соты, вспомните, они шестигранные, а здесь семигранные эффекты еще звучат, и шестигранные, и четырёхгранные, и трёхгранные есть там. Всё зависит от, помните, что она же многослойная –  32-е сферы в единстве, и каждая сфера строится своими огнеобразами, и ячейки соответсвтующие имеют от трёхгранности (в зависимости от мерности: биосфера имеют три граньки, социо – четырёхгранную структуру…и т.д. по мерностям). Такая сложная. Сейчас это видится, просматривается сложением  вот этих ячеек между собой. 

Теперь смотрим внутрь. Там горит 4-х-лепестковое Пламя. Оно находится не совсем в верхней полусфере, а если капля огня, она чуть ниже середины сферы – где-то 45-я параллель в нижней полусфере. 
Смотрите Пламена. Если сфера застыла, то Пламена, они живые, они вращаются – крутятся перед нами, эта картинка.  Посмотрите, как выглядит капля у основания Пламён. Она как бы переливается. Она огненная, и идут такие внутренние переливы, насыщенность, густота, как жидкий огонь. 
Теперь посмотрите, как Образ Отца или Синтезобраз охвачен Пламенем. Сейчас проявляется. При этом он и стоит на капле, и одновременно эффект, что он висит. И стоит, и висит – вот такое восприятие. Пламена прошивают его тело. Но самый интересный эффект нам сейчас показали со сферами. Всё. Внутренняя насыщенность исчезает, остаётся только сферка. Она как бы входит внутрь экрана. 

На этом не заканчивается наш просмотр, обучение. Ваши Тела вышестоящие там учатся, воспринимают в любом эффекте. Даже если вы здесь не видите, там идёт процесс впитывания световых эманаций от  излучений. 

А теперь нам покажут один из Глобусов как сферу Матери.  Смотрите то изображение, что начинает из экрана проявляться. Он имеет другую цветность, он намного больше той Монады, которую нам показывали. И он очень весомый, плотный, насыщенный, то есть, это как явление жизни. Идёт восприятие явления жизни, такой сокровенности и глубины. Он не был прозрачным, сейчас начинает становиться полупрозрачным, и мы можем видеть одновременно внутреннюю наполненность этого Глобуса. 
Теперь обратите внимание, как стенка изнутри… Вот, если мы сферы смотрели ячеистые, то здесь те же ячейки,  только они заполнены шариками, и ячейки немного другой формы.  Вот это – эффект поддержки сферы жизни Глобуса. И там Глобусные проявления: Монады определённого Глобуса. Нам сейчас показывают сам принцип развёртки Монад и поддержки в Монаде Матери. 

Сфера эта слегка вращается, как висит и слегка врвщается. При этом есть некая такая лучевая поддержка:  не только это выезжает из экрана, а есть слева и справа снизу такая, мы можем воспринять это, как подсветка. На самом деле, это эффект создания голограммного изображения для нас с вами, причём, в той мерности, которую мы можем воспринять, с акцентом на трёхмерность нашего восприятия, хотя  там идёт более глубокий эффект.  Всё, изображение начинает уходить. 
Теперь мы открываем планшеты. Посмотрели свою запись последнюю. Запись могла быть сделана сегодня ночью, если вы выходили на учёбу, или на лекции. Посмотрели, что у вас там.
Теперь в зале проявляется ФА-Владычица Соорганизации ФА, ФА-Владычица Мира. 
Она приветствует нас, становится на место преподавателя. Говорит всем - как бы такая рекомендация: "Легче воспринимайте, войдите в лёгкость восприятия. Вы перенапряжены, расслабьтесь. У вас есть какой-то эффект напряжения, расслабьтесь. Всё проще, чем вы там пытаетесь воспринять, взять. Отпустите своё восприятие, отпустите свой Разум. Он воспримет  то, что ему нужно". Это к вопросу о Соорганизации, она сказала. 
Мы благодарим Владычицу за рекомендацию. 
Проявляемся в нашем физическом проявлении. 

Весь возожжённый огонь эманируем, отдавая Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА, индивидуальным Домам участников практики.

И выходим из практики. 
Компьютерный набор: Когденко Вера
                                                                                                                                   Проверено: Ирина Попова
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