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ПРАКТИКА 1

ВХОЖДЕНИЕ В ОГОНЬ НОВОГО ПРОЕКТА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
10 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

22-23.09.07, г. Киев

И мы концентрируемся в точку ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь ФА-шестнадцатирицами, синтез-шестнадцатирицами, синтез-восьмирицами, восьмиричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас, и стяжаем у ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь огонь Десятого Синтеза ФА. И возжигаемся этим огнём. 
И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и проявляемся пред ФА-Отцом Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, развёртываясь в зале пред ФА-Отцом Метагалактики в ученических одеждах. 
Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и направить каждого из нас на восхождение Новым проектом Новой эры реализации ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас присутствиями и проявлениями жизни и деятельности человечества ФА-Отца Метагалактики. 
И далее мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с Хум ФА-Аватаров ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА‑Проявленным огнём. 
И проявляем огонь Нового проекта, Новой эры ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся огнём Нового проекта Новой эры ФА-Отца Метагалактики в огне ФА-Отца Метагалактики. 
И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики. 
Проявляемся в наших физических присутствиях. 
Благодарим ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, ФА-Аватаров ФА-Отца Метагалактики и весь возожжённый огонь эманируем сквозь физическое присутствие Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА города Киева и индивидуально Домам ФА всех участников практики и выходим из неё.
Компьютерный набор Савенко Константин

