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ПРАКТИКА 10
                                   ЛИСТЫ НОВЫХ УСЛОВИЙ АНУПАДИЧЕСКОГО ПРИСУТСТВИЯ
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Фиксируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА-16-рицами, снтез-16-рицами, синтез-8-рицами. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия. 

Устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики и развётрываемся пред ФА-Отцом Метагалактики в зале его на 32-м вышестоящем Метагалактическом  присутствии, в зале ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики  и возжигаемся их огнём. Они стоят в зале.  Можете на них посмотреть. 

Далее мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся их огнём; синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём; 

синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём;

с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём;
с ФА-Владыками Антонием и Анастасией, возжигаемся их огнём. 

А теперь задумайтесь,  какая концентрация огня  Владык  нужна, чтобы мы прошли эту практику. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА‑Изначальным огнём. 
И просим у ФА-Отца Метагалактики листы новых условий жизни анупадического присутствия каждого из нас. 

А теперь смотрим. Внимание: перед каждым из нас вырастает лист.  Он достаточно высокий, от 2,5  до 3-х метров, в зависимости от роста (на метр, приблизительно, выше вас), широкий:  под 2 метра (размах рук ваших). 

Внимательно смотрим текст, который расписан на листе. Это могут быть значки, мелкие или крупные буквы, даже какими-то рисунками может быть проявлено. Пока текст не на вашей коже, смотрите, рассмотрите его. Попробуйте что-то прочитать, что-то осознать. Сделайте какое-то действие, только не трогайте его сейчас руками. Просто смотрим. 
Теперь обратите внимание на эффект, что листы начинают усилять своё сияние. С одной стороны, это ответ на ваше внимание, а с другой стороны, это Владыки и Отец активируют действие условий, действие  листа новых условий для каждого из нас. 

Теперь, стоя перед листом, руки чуть-чуть в стороны  разведите ладонями вперёд (там, в том присутствии), и начинаем подходить  медленно, не торопясь, к листу и соприкасаться с ним. Ещё не вошли в лист,  а начинаем процесс соприкосновения.  
Попробуйте попроживать, ощутить лист. Попробуйте прожить его напряжение, как гудят высоковольтные линии.  Он не гудит, а это напряжение, которое есть внутри. 

И по чуть-чуть начинаем входить, как бы вписываясь, входя в лист, как будто вы входите медленно в воду, и плавно. 

Теперь как бы войдите и остановитесь так, чтобы лист был посередине вашего тела: темечко, плечи, как бы половина ваша облеклась уже в лист (перёд весь). И остановитесь на мгновенье. 

Теперь прожили напряжение. Попробуйте даже увидеть, как ваше тело получило то, что было написано на листе, облеклось в новые условия. Почувствуйте разницу между передней вашей частью, напряжённостью, и задней частью тела, которая ещё не получила этой напряжённости. Даже на голове как ободок можете проживать по середине.

Теперь продолжаем входить по чуть-чуть дальше, как бы  продавливая  лист. 
И  почувствуйте, как в тело, можно сказать, что силы входят  в вас, слово впитывается в вас (или даже впивается, можно так сказать), как тело начинает наливаться, можно сказать, даже тяжелеть. А теперь попроживайте, как лист сзади вас складывается, и текст записывается по всему телу  сзади, по спине, по ногам. 
Попроживайте спину, низ спины. А теперь такой лёгкий эффект: если вас немного приподняло, это правильный эффект проживания. Лист вам ставит печать на пятки, на стопы – итоговая печать на подошвы. Она как бы не печатается буквами там, а как бы там смыкается передняя и задняя часть энергетическим огнём, как подушка огня.  Встали.  

Теперь фиксируем: 
первое – ваше проживание огня в теле  там и здесь; 

ваше проживание духа в теле (попробуйте разницу искать);
третье – проживание света в теле;
проживание энергии в теле. 
Даже увидеть могли, как энергия в теле проживается.  Хотя и свет– всё это можно видеть и проживать. 

Проживание огнеобразов в теле.  Огнеобраз проживает записью, по коже,  по телу, по всему телу. Можно сказать, как что-то на вас надели, можно так это прожить. 
Далее проживаем форму, свои пропорции.  Как вы там ощущаете пропорции своего тела, по возможности.

Проживание содержания.  Даже на этот момент может возникнуть какой-то текст, мысль, какой-то смысл в вас. Чуть раньше, пока мы  произносили, могло это у вас произойти. 
Последнее – проживание поля. Фиксируем проживание поля как эманацию из вас, как излучение из вас.  Десятое поле защиты у вас сейчас появилось.  Зафиксировались. 

А теперь, внимание! Смотрим в сторону Отца. Где-то на расстоянии полуметра от каждого из вас  возникает то, что называется огненные письмена Слова Отца. 

Внимание, смотрим: Фраза Огня. Читаем её. 
Эта фраза связана с огнём,  как бы странно она для вас не звучала.  Смотрим, как буквы растворились. Это быстро очень происходит. Там какой-то эффект задержки, чтобы вы могли осознать, что это.

Далее, внимание: фраза Духа. Фиксируем состояние внутри тела, как  меняется. Буквы тают. 

Дальше, следующая – фраза Света. Читаем и фиксируем состояние в теле. 

Фраза Энергии. Буквы тают. 
Фраза Огнеобразов. Буквы тают.  
Фраза Формы. Буквы тают. 
Фраза Содержания  
и Фраза Поля.

А теперь, если даже вы не успели прочитать это всё, хотя бы видели, как возникают фразы… Они  смотрелись разными цветовыми эффектами, вы могли видеть разные шрифты, разные знаки. 
Этот текст нам сейчас запомнили ФА-Логосы, сохранили его и перед нами зависнет маленький лист,  где записаны эти восемь фраз (кто не успевал читать, прочтёте, когда сможете). 
Берём пальчиками лист аккуратно, смотрим, что там 8 фраз записаны, отдельными строчками (примерно фраза – на 2 строчки). Он как Подтягиваем листок к грудной клетке. И впитываем в глудную клетку – он как бы впечатывается в нас. 
Эти фразы записаны в нас как десятая  оболочка слова Отца. Когда ночью будете заниматься у ФА-Владык, можете достать листик и посидеть, почитать его.
Руки опускаем. Листик остался в нас. 

А теперь мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФА-Отца Метагалактики,  синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров, и возжигаемся  ФА-Проявленным огнём и  

просим ФА-Аватаров проявить новую оболочку 10-го Дома Отца условий нашей жизни и возжигаемся ФА- Проявленным огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА‑Конкретным огнём и фиксируем, конкретизируем  десять оболочек  Дома Отца условий жизни  каждого из нас. 

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь ФА-Отца Метагалактики на проявление 10-ричных условий жизни  Дома ФА-Отца каждого из нас и возжигаемся этим огнём. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Антония, Анастасию, Морию, Свет, ФА-Логосов Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Гаутаму и Глорию, Эоанна, Антуанетту. 

Эманируем весь возожжённый огонь  Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА,
проявляемся в физическом присутствии. Сквозь физическое присутствие эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА и Домам ФА-Отца всех участников практики

и выходим из неё.                                                

Компьютерный набор Когденко Вера
Проверено: Каплинская Елена
rec 04 01:05:26 – 01:21:59
