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ПРАКТИКА 11
ПАХТАНИЕ СЛОВА ОТЦА
10СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

22-23.09.07, г. Киев

Мы  возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь ФА-16-рицами, синтез-16-рицами, синтез-8-рицами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь развёртываемся  пред ФА-Отцом Метагалактики в зале ФА-Отца Метагалактики  на 32-м вышестоящем  Метагалактическом  присутствии,  возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 
И в огне ФА-Изначальном мы синтезируемся с ФА-Владыками 
Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, 
Морией и Свет, возжигаясь их огнём, 
Иосифом – Славией, возжигаясь их огнём, 
Эоанном и Антуанеттой, возжигаясь их огнём, 
Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнём.

И в синтезе пяти пар ФА-Владык и ФА-Владычиц синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём и синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА‑Проявленным огнём в каждом  из нас и в синтезе нас и синтезируем в каждом из нас ФА-Изначальный огонь и  ФА-Проявленный огонь.

Возжигаясь синтезом этих двух огней, мы переходим в синтезе с ФА-Владыками, ФА‑Аватарами на первое  физическое вышестоящее Метагалактическое присутствие в учебный корпус Синтезов ФА Дома ФА-Отца Метагалактики  в Зал ФА-Отца Метагалактики.

Зафиксировались там. 

И в огне ФА-Владык и Владычиц  мы проявляемся в классе 10-го Синтеза ФА, развёртываемся там в креслах наших учебных. Проявились. 

А теперь, в огне ФА-Владык и Владычиц вместе с креслами мы проявляемся в зале ФА-Отца Метагалактики на первом вышестоящем Метагалактическом физическом присутствии в учебном корпусе, там, где только что мы  фиксировались. 
Проявились в креслах. Опять же, ощущения, пожалуйста. Чётко позвоночник ровный в кресле! Подлокотники прожили, спинку прожили. 

И проявляемся вокруг проявления ФА-Отца Метагалактики, выстраивая один большой круг – кольцо из кресел. Лицом  все к креслу ФА-Отца Метагалактики. 
Складываемся, складываемся, одно кольцо. Постарайтесь это увидеть, прожить. 

ФА-Владыки становятся вокруг нас. Проживите их эманацию, если не видите, поддержку их.

Мы лицом смотрим  на кресло  ФА-Отца Метагалактики. 

Теперь, внимание обращаем на то, как ФА-Отец Метагалактики сейчас проявится  в этом зале. Итак, внимание: смотрим, как появляется огненная нить, она  как бы  расширяется, и из огненной нити выходит ФА-Отец Метагалактики. 
Нам специально это показано. Это некий пространственный переход, мы можем так это взять. Это важно для нас, для будущего, для того, чтобы мы тоже этому научились. 

Отец садится в кресло. 
Продолжаем. Смотрим, как  проявляются ещё две нити, раздвигаются, и появляются ФА‑Аватары. Нити закрываются, схлопываются. Они   становятся с двух сторон от ФА-Отца Метагалактики. Увидели.
А теперь, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и просим укрепить наши анупадические присутствия для реализации Человека ФА в каждом из нас и восхождение огнём Слова ФА-Отца Метагалактики в максимальном режиме с учётом коллектива, действующего сейчас на 10-м  Синтезе ФА.  

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. 
Внимание: сейчас из груди ФА-Отца Метагалактики развёртывается веер лучей каждому из нас. Лучи чётко фиксируются в центр груди каждому из нас. 
Попробуйте прожить луч от ФА-Отца Метагалактики. Они чёткие, они не расходятся к краям. Это луч одного диаметра. 
Теперь вспоминаем, что лучи относятся к алфавиту, и внимание: 
через лучи идёт импульс нам от Отца, импульс огня в каждого. Прожили, возожглись этим огнём.
А теперь эманируем этот огонь друг другу направо и налево, обязательно отдавая этот огонь. И смотрим, как вокруг нас вырастает кольцо огня, сквозь нас. Кольцо начинает двигаться. И мы начинаем вместе с ним двигаться в креслах вокруг кресла ФА-Отца Метагалактики. 

Вас там зафиксировали Владыки. Просто попробуйте прожить, как пошёл эффект движения, и по чуть-чуть мы начинаем ускоряться. 

Теперь внимание: мы продолжаем раскручиваться по кольцу вокруг Отца, продолжаем эманировать огонь из наших тел на первом физическом вышестоящем Метагалактическом присутствии. И вниз на физику эманируем этот огонь туда, где мы сидим сейчас, вот сюда, на физику. Из нашего физического присутствия эманируем этот огонь тут же по Киеву, в 28 Дом ФА в физическом присутствии. 
Попробуйте прожить плотность кольца огня, который спаивает нас в единую группу. Это вот и есть  сила огня Отца. 
Продолжаем, продолжаем, мы двигаемся, не останавливайтесь там. Огненное кольцо наше сохраняется. 
Теперь, внимание: От Отца опять нам идут вторые лучи в сердце каждого (мы продолжаем крутиться) – веер. Поймали лучик, в центр груди, в точку ХУМ.
Смотрим.  Импульс Духа Отца каждому из нас по лучам. – Взяли, и начинаем эманировать дух из каждого из нас каждому из нас. 
И складывается второе кольцо, объединяющее нас духом. Оно может быть более светлым. Попробуйте прожить. 
Возжигаемся Духом  и  продолжаем раскручиваться теперь двумя кольцами - духа и огня. 

Далее от Отца идут третьи лучи. Фиксируем их в сердце и получаем импульс света. Возжигаемся Светом, эманируем свет из себя каждому из нас, образовывая третье кольцо спаивания группы нашей в Свете ФА-Отца Метагалактики. 
И дух, и свет продолжаем эманировать до физического присутствия и в Дом 28-го Дома ФА, в сферу 28-го Дома ФА. 

И мы продолжаем вращаться. Когда сложится все восемь импульсов, мы начнём вращаться ещё вокруг своей оси. 
И дальше – четвёртые лучи от Отца. Смотрим. Импульс энергии получили. Возожглись, эманируем друг другу. Сложили кольцо энергии. Кольцо энергии продолжает нас закручивать. Мы вращаемся и продолжаем эманацию энергии вплоть до физики, сквозь физику в сферу 28-го Дома ФА. 
Следующие лучи. Импульс огнеобразов. Впитываем. Огнеобраз усилен на количество участников группы. Эманируем другу другу. Попробуйте прожить, как физическое тело насыщается, и как всё сильнее и сильнее в нём какая-то горит насыщенность, объёмность, плотность.  Возожгли кольцо огнеобразов. 

Следующие лучи от Отца.  Импульс формы.  Взяли, впитали. Тело могло прожить как будто камбинезон на него оделся. Эманируем импульс формы, и кольцо формы между нами сложилось.

А теперь именно кольцо формы начинает образовывать тороидальные возможности. Все кольца начинают ещё  между собой крутиться, захватывая каждого из нас. 
И начинаем движение ещё и тором между собой. 

Следующие лучи от Отца (Внимание, не забывайте: мы вертимся вокруг Отца!) – импульс Содержания. Внимание, фиксация на головной мозг пошла. Возожглись. Вошёл в грудь и мозг. Проживайте  в голове импульс.
Эманируем содержание из нас. Кольцо  замыкается, входит в процесс тороидальности.   
Продолжаем кружиться, остаётся последний импульс.
И лучи от Отца –  в сердце: импульс Поля. Возжигаемся полем, синтезируя эти семь импульсов в единое в каждом, и эманируем поля из нас – общее поле, которое охватило по кольцу всю группу.
И в огне поля мы начинаем вертеться не только по кругу, но и вокруг собственной оси с ускорением. 
Вертимся по кругу   и  вокруг собственной оси с ускорением. Делаем с ускорением. Вспомните танцы  суфиев.  
Максимально ускоряясь, проживаем как внутри нас пахтается огонь, дух, свет, энергия, огнеобраз, форма, содержание и закручивается поле, складываясь  во что-то новое. Как только мы дойдём до пика (должны дойти до пика: вертитесь, вертитесь!), как только вы дойдёте до пика, от Отца молнии пронзят нас насквозь, и внутри произойдёт как бы взрыв, как сложение нового. 
Кто прожил, возжигайтесь этим. Процесс идёт ещё. 
А теперь попробуйте увидеть, как от вас отпадают некие части и вертятся вокруг вас, как какие-то кусочки оболочки. Взорвалась старая структура Слова Отца, старая схема Слова Отца всех ваших воплощений предыдущих рас.
Вихрем вокруг вас вращаются кусочки, мелькают, плавятся. 
Идёт процесс постепенного останавливания. Не выходите пока  из практики.

Останавливается верчение. Когда остановимся, попробуйте прожить, какими стали ваши тела. Кресла замирают.  Мы – лицом к Отцу. 

Ищите проживания, ищите эффект изменённости тела внешнего и внутреннего. Если есть эффект освобождённости, вы прожили правильно. 

Принимаем благословение от Отца, его благость. Впитываем благость Отца и проживаем  её  в теле, в сердце, в разуме, в Доме Отца, во всей нашей синтез-проявленности. 
И благодарим ФА-Отца Метагалактики. 
Смотрим, как уходит Отец, и уходят ФА-Аватары. 
А теперь мы в наших креслах проявляемся в классе 10-го Синтеза ФА в синтезе с ФА‑Владыками, которые поддерживают нас. Фиксируемся там, сидим пока. Идёт процесс устаивания наших синтез-проявлений в новом огне, процесс адаптации. 

Теперь встаём с кресел, держим тело там. Встали. 
Теперь, в синтезе с ФА-Владыками мы переходим из учебного класса на площадь перед зданием   учебного корпуса.
Попробуйте прожить изменённость атмосферы, увидеть природный эффект в том числе, прожить лёгкость воздуха, дуновение ветерка. Просто стоим, держим тела и дышим, проживаем тело. 

И мы переходим с площади перед учебным корпусом в синтезе с ФА-Владыками на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие в Зал ФА-Отца Метагалактики. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики.

Встали пред Отцом в обновлённых и преображённых присутствиях наших. Просто проживаем, как вы стоите, в каком огне вы стоите, разницу того, что мы были сейчас на планете на природных условиях, разницу огненности зала. Фиксируйте, фиксируйте.
И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики. Возжигаемся ФА-Изначальным огнём, укрепляя преображённость нашего присутствия. 
И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики,  ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа – Славию, Эоанна – Антуанетту, Гаутаму – Глорию.
Переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в наше физическое присутствие всей нашей ФА‑ или синтез-проявленностью, развёртываясь в наших физических телах. 

И замерли. Попроживаем это развёртывание в физике в новом огне.

И эманируем  сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики,  в сферу 28 Дома ФА и индивидуальным Домам ФА-Отца всех участников  практики. 
Попробуйте прожить, как Дом ФА-Отца Метагалактики усиляет ваш импульс в ответ. Возжигайтесь Домом ФА-Отца Метагалактики. То же самое проживаем и от 28-го Дома ФА.

Эманируем Домам ФА-Отца каждого, каждый эманирует и в свой Дом ФА-Отца. Сейчас это большая сфера вокруг вас. Попробуйте прожить эффект эманации Дома ФА-Отца каждого. Как вы проживаете свой Дом ФА-Отца каждого вокруг вас.   

И выходим из практики. 

Компьютерный набор Когденко Вера

Проверено: Каплинская Елена
Rec 05    01:34:00- 01:55:47
PAGE  
3

