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И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА-шестнадцатирицами, синтез-шестнадцатирицами, синтез-восьмирицами, восьмиричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываясь в зале ФА‑Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.
И в огне ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь переходим в учебный класс Алфавита ФА и становимся в центре класса. 
Стали в центре класса. А теперь смотрим, что вокруг нас, вокруг нашей группы, сейчас формируется кольцо из чело Алфавита ФА. Ученики заходят в класс и становятся вокруг нас. 

Это чело других присутствий. Знакомимся с ними. Можете кивнуть головой, просто взглядом по взаимодействовать. Только старайтесь мягко это делать, потому что мы там с вами очень мощные. 

Становимся по кругу, лицом к ним. 
Только не в кольцо, а вот мы стоим группой. Там всем всё будет видно. Учеников меньше чем нас. Они нас охватили кольцом. 

Сейчас будет такой эффект интересный: они все вместе скажут фразу. Наша задача услышать, как она коллективно звучит. 

Итак, внимание: слушаем. 
Теперь сонастраиваемся, раскрепощаемся – почти никто не услышал. Вы можете не слышать слова, но попробуйте прожить тембр, тембр речи, как они чётко и коллективно говорят. Настроились!

Итак, ещё одна фраза. 
Так, а теперь продолжаем стоять в этой комнате, и на каждого из нас начинает фиксироваться Луч Алфавита ФА. Попробуйте узнать главную букву в этом коллективном звучании. 
То есть, в каком тембре, какой буквы и какого Луча каждый из вас слушал сейчас. Буква звучит каждому. Она звучит внутри вашего тела. Попробуйте зафиксировать своё внимание в физическое тело и прожить звучание Луча в физическом теле вплоть до физики, не уходя оттуда. Попробуйте прожить чистоту Луча, как в Алфавите действует чистый Луч.

А теперь начинаем эманировать этот Луч из каждого из нас. И каждый эманирует Луч, и все вместе , всей группой мы эманируем общим Лучом всех букв, которые звучат через нас, идут через нас.

А теперь пробуем услышать итоговую фразу всей нашей группы, которая складывается из этих Лучей. Фраза очень простая, из двух слов.

И мы благодарим чело Алфавита ФА, стоящих вокруг нас, наклоняя голову слегка. 

И переходим из учебного класса Алфавита ФА в Зал ФА-Отца Метагалактики.

Благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Антония и Анастасию. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём, укрепляя лучевое усиление жизни каждого из нас.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, возвращаемся в физическое присутствие. А теперь тот Луч, который фиксировался на нас там, на каждом из вас, мы эманируем физически. 
Попробуйте прожить тот же самый Луч сквозь физическое тело. Отдайте этот Луч.

И весь возожжённый огонь мы отдаём Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-у Дому ФА и индивидуальным Домам ФА всех участников практики. И выходим из неё.
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