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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ РЕЧИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ И УНИВЕРСУМНОЙ ЖИЗНИ
10 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк

22 -23.09.07, г. Киев

И мы концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ. Возжигаясь всем накопленным огнём, возжигаясь четверичной синтез-проявленностью нашей планетной, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в Учебном классе 10 Синтеза ФА Учебного корпуса Синтезов ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на первом вышестоящем Метагалактическом присутствии и возжигаемся синтезом всех наших проявлений, восполняя полноту нашей синтез-проявленности. 
Зафиксировали там свою синтез-проявленность. 
И мы благодарим Владычицу за лекцию. Встаём с кресел. 
Посмотрите: Владычица присела, рядом с… как бы там доска – не доска,что-то  очень похоже. То есть, она нас ожидает после практики.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики на 32‑е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики в Зале, в ученических одеждах. 
Чётко встали, посмотрели на Отца. Отец сейчас не сидит в кресле, стоит рядом, смотрит на нас. Мы описывали вам Отца: он выше нас, больше нас, мы ему где-то до середины тела, в среднем, доходим. Мужчина средних лет. Сейчас он в белой, в светлой одежде, такая рубашка на выпуск у него сейчас. Кто видит в галстуке, в принципе, это восприятие и это возможно. Он ждёт. Вот сейчас он сел в кресло и ждёт нашего действия. 
И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 
Возожглись огнём. 
И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики (даже если ты подумал – ты сделал это), и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить наши эволюционные возможности, возможности нашей речи в правильное проявление жизни в вышестоящих эволюциях. 

В правильное проявление жизни в вышестоящих эволюциях!
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и возжигаемся огнём языка планетарной эволюции, стяжая огонь жизни метагалактической эволюции, связывая их между собой и уравновешивая планетарную речь и огонь жизни Метагалактической Эволюции в синтезе их возможностей.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и стяжаем огонь речи метагалактической в каждом из нас, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь  жизни Универсумной, выраженной метагалактической речью нашей, и возжигаемся этим огнём.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и стяжаем огонь речи универсумной и возжигаемся им. Стяжаем огонь выражения жизни Единой в каждом из нас и в синтезе нас универсумной речью нашей и возжигаемся этим огнём.

И далее, в этом огне, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь речи Единой в каждом из нас, и синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем выражение огня жизни ФА‑Метагалактики в каждом из нас огнём речи Единой и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем  у него огонь  правильной речи для реализации огня вышестоящей эволюционной правильной жизни и возжигаемся этим огнём.
И благодарим ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с Сыном Метагалактики и ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь и переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в учебный класс 10 Синтеза ФА на Вышестоящую планету в  учебный корпус.  Садимся там в учебные кресла, достаём планшеты. Чётко! Спина ровная!
Синтезируемся с Владычицей, которая ждала нас после практики. Оставляем синтез-проявления наши на вышестоящей планете. В физическое присутствие переходим четверичной шестнадцатирицей, синтезом четырёх присутствий физического мира. И продолжаем занятие. 
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