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ПРАКТИКА 8
ВЕЛЯЩЕГО СЛОВА
10 СИНТЕЗ ФА, Инна Сердюк
22-23.09.07, г. Киев

Синтезируемся, возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в учебном классе 10 Синтеза ФА, возжигаемся полнотой наших синтез-проявлений.
Сидим пока в креслах. Попробуйте услышать итоговую фразу, которую говорит Владычица сейчас вам. Это Владычица 7-го отдела Алфавита ФА, т.е. Владычица, которая представляет Теофу (то есть, это развёртка слова),  т.е. Владычица, которая отвечает за Теофу слова, и она обучала сейчас ваши синтез-проявления на лекции действию словом, теофическому действию. 
Более того, вам там даже наглядно Владычица показывала, и вы могли видеть движение, тор так называемый  проявленных ею слов: огня, духа, света, энергии – всех восьми позиций и развёртку их границ Дома Отца. Она сейчас как бы итог лекции вам подводит. И если вы проживаете атмосферу, то атмосфера достаточно радостная, и атмосфера чего-то законченного, т.е. как бы лекция прочитана, и она довольна вашим действием, вот  так можем сказать. 
Благодарим Владычицу, она уходит. Поблагодарили.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, встаём с кресел и устремляемся на 32-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, к ФА-Отцу Метагалактики, развёртываясь в Зале пред ФА-Отцом Метагалактики, становимся в его присутствии, в ученических одеждах, группой чело, теофитов, восходящих 10-м Синтезом ФА, смотрим на Отца. 
Опять же, увидьте: там идёт своя работа в Зале. Мы сейчас проявились группой (это место всегда для проявления групп Синтезов) по правую руку, чуть поодаль от Отца. Не на прямую, а именно по правую руку, чуть дальше. Группа стоит, он повернул к нам лицо и ждёт нашего действия. 
И мы синтезируемся с Хум ФАОМг и возжигаемся  ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Антонием и Анастасией, возжигаясь их огнём, переходим в учебный  класс  Алфавита ФА, становимся в учебном классе.

А теперь обратите внимание, что по стенкам этого класса много узких дверей. 
Задача: подойти и встать перед одной дверью. Отпустите своё тело, расслабтесь. Ваше синтез-проявление знает перед какой дверью встать. Встаньте перед дверью. 

Периметр класса достаточно большой, ФА-Владыки стоят в центре зала. Мы сейчас расходимся, становимся перед дверью, каждый. Дверь узкая, сантиметров 60-70. 

Стали лицом к двери, открываем дверь (можно силой мысли, можно рукой), заходим туда, делаем шаг, закрываем дверь. 
А теперь осматриваемся. Комната может быть кубическая, овальная (где вы, в какой вы комнате?). 

Она небольшая. Если вы вошли и большая-большая комната – уравновесьтесь с ней в размерах.

Вот в таких отдельных комнатах идёт учёба Алфавита ФА. 
А теперь как бы внутренне расслабьтесь, настройтесь, и вы услышите голос, звучащий в комнате. Попробуйте услышать хотя бы звук, звучание. Это может быть протяжное пение… Что вы услышите?.. Итак, внимание, настраиваемся, слушаем …
А теперь постарайтесь (физически не надо, а там): фраза, которая сейчас прозвучит, повторить её точно так же эту фразу, или слово, или звук (каждый слышит сейчас в разных эффектах) повторить в том же темпе, с тем же звучанием, только вышестоящим вашим телом, в той комнате. 

Сначала будет звук, а потом вы вместе со звуком второй раз повторяете. 
Итак, настроились , слушаем…  Сделали. 
Ещё одна попытка. Ещё раз сонастраиваемся. Фраза может быть уже другая, или звук, или слово. 

Ещё раз сонастроились: с тем же тембром, в том же звучании, в той же тональности, в той же ноте. Внутренне расслабленно и собрано одновременно. 
Итак, вторая попытка …… 

Вот это практика так называемого велящего слова. Практика эта проходит в Алфавите ФА вот в таких  комнатах.
 У кого-то получилось, у кого-то не получилось – запоминайте этот голосовой эффект. Сейчас ещё одна попытка будет – запоминайте, и если на физике вы сумеете сонастроить так же голос как там, процесс выражения Велящего слова как практики у вас произойдёт на физике. 
Итак, практика ещё раз………
Теперь следующий шаг, с Велящим словом закончено. 
Внимание на стенку, которая перед вами. Она может быть любой формы: прямоугольная, квадратная, может быть круглая. Внимание там зафиксировали, посмотрели цветовой эффект, посмотрели границы той стены, перед которой вы стоите, и сейчас стенка вскрывает экран. 
Смотрим на экран: там либо текст, либо картинка с ситуациями. Она может быть живая и действие ситуацией. 

Внимательно смотрим  на ситуацию или на текст, и если текст непонятный, просим перевести текст на понятный вам язык. Чётко говорите "на русский язык", а то вам  перевод  пойдёт для Будди для вашего. Хоть два слова попробуйте... 
А теперь этот текст развёртывается вокруг вас ситуацией, прямо здесь в комнате. 
Только помните, что вы стоите в комнате Алфавита ФА, а не входите в ситуацию в то время. Это может быть историческая ситуация, это может быть современная ситуация. Вы можете сейчас себя видеть в одеждах… в любых других каких-то, непонятных… 

Смотрите, ситуация с экрана сложилась вокруг вас огнеобразами, развернулась живыми событиями  и движением, действием. Это может быть природа, это могут быть люди, это может быть базар, всё, что угодно: война, полёты… Смотрите, у каждого своё, но не входите в ситуацию – вы её наблюдаете, хотя и являетесь её участником. 
А теперь попробуйте исправить что-нибудь в этой ситуации – то, что вас  не устраивает, что вам не нравится, утвердить  что-то (утвердить, например, вы это делать не будете или кто-то не будет этого делать),  и измените ситуацию, которая вокруг вас, утверждением. 
Есть такое понятие  "вычеркнуть из жизни". Это – подарок нам сейчас с вами от  ФА-Владык Алфавита ФА. Найдите в ситуации то, что вы хотите из неё вычеркнуть (это Владыка Антоний указал), и попробуйте утвердить, что этой части ситуации, вот этой картинки, вот этой фразы (не обязательно сделал – что-то сказал), этого действия не будет.
Ситуация даже могла даже сверкнуть и уйти обратно в экран, если  правильно всё сделали, если было что менять. Ну, раз Владыка сказал: "Найдите, что менять", значит там было, что надо поменять и развернулось то, в чём надо было изменить что-то.
Возвращаем картинку или текст на место. Смотрите, как она возвращается, рассредотачиваясь  огнеобразами, складываясь по-другому и фиксируясь на экране перед вами. Утверждайте, что вы выходите из ситуации.

И теперь смотрим на экран: изменилось ли то, что вы видели до этой работы на экране или нет? – Даже если строение текста поменялось (знаете такое: был один шрифт, стал другой, было одно расположение –  стало другое, было одно количество слов, стало другое), цветовая гамма, если это было изображение… Всё, что угодно, любая деталь.

И ещё один шаг, следующий шаг – это практика Буквенная,  так называемая.
Сейчас, каждому из вас (вы стоите в отдельных комнатах), прозвучит в звуковом варианте та или иная буква. Послушайте и попробуйте прожить, как звучит эта буква в той комнате. Действуем…

А теперь попробуйте сами прозвучать вместе с этой буквой так, чтобы ваша физика завибрировала…
Итак, процесс заканчивается, звучание уходит, поворачиваемся лицом к двери, открываем дверь, выходим в коридор. Дверь закрыли.

Теперь шагаем, ножками, к центру Зала, собираемся всей группой, синтезируемся с ФА-Владыками Антонием и Анастасией. 
Значит  каждый, пожалуйста, своё тело, сердце, разум, всю свою синтез-проявленность активируйте там, соберитесь.
И мы возвращаемся в Зал ФАОМг в синтезе с ФА-Владыками, развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся его ФА-Изначальным огнём 
и всей нашей ФА- или синтез-проявленностью возвращаемся в физическое присутствие, эманируя сквозь физическое присутствие весь возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА (в полусферу над городом Киевом, насыщая  этими эманациями0, индивидуальным Домам ФА-Отца участников практики. Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Антония и Анастасию и Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики.
Компьютерный набор:  Антипова Елена
Проверено: Каплинская Елена 
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