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ПРАКТИКА 9
ПРАКТИКА СЛОВА
И мы концентрируемся в точке ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём. 

Возжигаясь ФА‑шестнадцатерицами, синтез-шестнадцатирицами, синтез-восьмирицами, восьмиричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия. 
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

И просим ФА‑Отца Метагалактики синтезировать весь потенциал жизни, накопленный в каждом из нас за это время Синтеза. Возжигаемся этим потенциалом Синтеза, синтезируемся с ФА-Владыками Антонием и Анастасией (смотрим: в зале они проявлены), и в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, Антонием и Анастасией переходим в зал Алфавита ФА, развёртываемся там, становимся. 
Ученические одежды чётко отконтролировали.
И, внимание, настроились: как бы внутренняя расслабленность и собранность. Найдите середину. Сейчас во всём зале раздастся внутренний голос. Попробуйте пристроить свой внутренний голос. когда вы внешне не выражаете, а внутри проговариваете что-то. 
Настраиваемся, слушаем. Даже вибрацию, просто тембр, вибрацию. Голос идёт по усиляющейся, звук усиливается. 
И мы возжигаемся 50% того потенциала жизни, который сформировал и зафиксировал нам Отец. 
Возожглись. Попробуйте прожить развёртку потенциала жизни внутреннего в физическом теле.  При этом голос ещё звучал. Он сейчас утихает. Внутренний, гортанный голос, который фиксирует тот потенциал внутренней жизни, который зафиксировал нам ФА-Отец Метагалактики. 

А теперь зафиксировали своё внимание на стоящем в центре ФА-Владыке Антонии, и ФА-Владыка Антоний говорит внешнюю речь. 
Отпустите свои тела, и мы начинаем повторять (только стойте на месте), повторять то, что говорит ФА‑Владыка Антоний.
Ну, или хотя бы утвердитесь, что вы повторяете за ним. Так, фраза закончилась. 
И этим проговариванием мы впитываем вторую часть потенциала жизни, стяжённую у ФА-Отца Метагалактики. 
Попробуйте прожить, как эта часть в нас входит. И в тех телах, и в этих. 
А теперь внутри каждого из нас мы синтезируем потенциал внутреннего огня, взятого вместе с голосом, и потенциал внешнего огня, который мы синтезировали и впитали вместе с речью ФА-Владыки. И утверждаем, что мы синтезируем внутри нас внутренний потенциал жизни и внешний потенциал огня жизни, возжигая их между собой и вспыхивая огнём практики Слова. 
И мы эманируем огонь одного из присутствий, эманируем дух одного из присутствий, эманируем свет одного из присутствий, энергию одного из присутствий, огнеобразы одного из присутствий, форму одного из присутствий, содержание одного из присутствий (не называется какого, это каждого индивидуально из вас). И все эти эманации синтезируем и эманируем в поле развёрнутого Слова Отца в каждом из нас. 

И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываем Новое Слово Отца анупадического проявления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнём. 
И мы вмещаем в нашу шестнадцатирицу или восьмирицу Новое Слово Отца, эманируем это Слово Отца из нас и утверждаем изменение условий нашей жизни на Новое Слово Отца, стяжённое у ФА-Отца Метагалактики.

И мы благодарим ФА-Владык Антония и Анастасию, Кут Хуми, Фаинь, ФА-Отца Метагалактики. Проявляемся в физическом присутствии. 
Сквозь физическое присутствие эманируем всё стяжённое, возожжённое Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА и Домам ФА-Отца всех участников практики и выходим из неё. 
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