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ПРАКТИКА 1

ПЕРЕСТРОЙКА НА ФА-УПРАВЛЕНИЕ НОВОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО РЕЖИМА
И мы концентрируемся в точке ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём. 

Возжигаясь ФА-16-рицами, синтез-16-рицами, восьмиричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываемся на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии пред ФА-Отцом Метагалактики. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, прося ФА-Отца Метагалактики перестроить режим нашего восхождения на новое Метагалактическое проявление ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь этим огнём, мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь ФА-Отца Метагалактики, выражающий его на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и возжигаемся этим огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём и развёртываемся на 63-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь её огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся их огнём и развёртываемся на 62-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь их огнём там. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Логосами ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся их огнём, развёртываемся на 61-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и фиксируемся ими.

Далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Развёртываемся на 60-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируемся его огнём. 

И мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, развёртываемся на 59-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, фиксируясь ею там.

И далее мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываясь в его огне на 58-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и фиксируясь его огнём там. 

И далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём. Развёртываемся в её огне на 57-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, и фиксируемся её огнём там. 

И в этом огне мы возжигаемся новым восхождением 8-рицы ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся 8-ричным выражением ФА в нас. 
И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в Доме ФА на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Возжигаясь огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, фиксируемся там.
И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём. Развёртываемся в Теофе ФА на 55-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и фиксируемся огнём.
Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Иерархии ФА на 54-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, возжигаясь их огнём.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём, развёртываясь в 53-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Логоическом Правлении ФА, возжигаясь их огнём.

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнём. Развёртываемся на 52-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, в Аспекте ФА и возжигаемся их огнём.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием и Натальей, возжигаемся их огнём, развёртываясь на 51-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Синархии ФА, и возжигаемся их огнём.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Антонием и Анастасией, и развёртываемся в их огне на 50-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Алфавите ФА, и возжигаемся их огнём.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Соорганизации ФА Андреем и Светланой. Возжигаясь их огнём, развёртываемся на 49-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Соорганизации ФА. Становимся пред ФА-Владыками, возжигаемся их огнём и знакомимся с ними, 
представляясь ФА-Владыкам, чётко говоря им имя и чело какого вы ФА-Владыки. Это мгновенно происходит.
 Это наше восхождение как сотрудников в Доме ФА-Отца Метагалактики. 
Возжигаемся их огнём.

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие и, возжёгшись этим огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и  стяжаем новый огонь 16-рицы ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики новое 16-ричное выражение Человека‑ФА ФА-Управлением Метагалактики нового режима проявления.

И возжигаясь этим огнём, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем:

Огонь Дома Отца на 48-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;  
Огонь Центровки на 47-м вышестоящем Метагалактическом присутствии; 

Огонь Посвящений на 46-м вышестоящем Метагалактическом присутствии; 
Огонь Пассионарности на 45-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;

Огонь Дхаммы Созидания на 44-м вышестоящем Метагалактическом присутствии; 
Огонь Головерсума на 43-м вышестоящем Метагалактическом присутствии; 

Огонь Языка на 42-м вышестоящем Метагалактическом присутствии; 

Огонь Монады на 41-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и продолжаем стяжание:

Огонь Сансары на 40-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;

Огонь Тела на 39-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;  

Огонь Разума на 38-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;  

Огонь Сердца на 37-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;

Не забываёте включаться в процесс, не только утверждать, но и проживать проявления огня в вас. 

Огонь Синтезобраза на 36-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;  

Огонь Униматрицы на 35-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;  

Огонь Слова Отца на 34-м вышестоящем Метагалактическом присутствии;  

Огонь Образа Отца на 33-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.
И в этом огне мы возжигаемся 16-рицей проявления нового ФА-Управления Человека ФА Метагалактического режима нового в каждом из нас и развёртываемся этой 16-рицей в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ развёртки 16-рицы нового режима Метагалактического проявления ФА-Управления Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь 32-рицы ФА-Управления нового Метагалактического режима и возжигаемся этим огнём, развёртываясь в нас новым ФА-Управлением Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас:

 ФА-Владыка Кут Хуми – 56-е вышестоящее;

 ФА-Владыка Мория – 55-е;
 ФА-Владыка Иосиф – 54-е;

 Эоан – 53-е;

 Гаутама – 52-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, 

и развёртываемся в кабинетах ФА-Владык, становясь пред ними. 
Нашими ХУМ синтезируемся с ХУМ ФА-Владыки, ведущего нас, направляя наш огонь из точек ХУМ ФА-Владыкам. Окутываемся огнём ФА-Владык, идущим в ответ нам. 
Фиксируем проживание в наших вышестоящих синтез-проявлениях вокруг каждого из нас: огонь ФА‑Владык нового режима Метагалактического. 
Теперь этот огонь фиксируем в точке ХУМ физического присутствия, не выходя из кабинетов ФА‑Владык, сохраняя присутствие там, в синтезе с ФА-Владыками, мы физически из ХУМ эманируем этот огонь вокруг нас сферически. 
И физически окутываемся новым огнём ФА-Владык, ведущих нас, и утверждаем наше личное выражение как чело ФА-Владыки, ведущего нас, физически, а также по всем присутствиям и вышестоящим присутствиям Метагалактики, доступным каждому из нас по мере нашей подготовки. 
Проживаем огонь на физике и, одновременно, стоя в кабинете у ФА-Владык.

А теперь осознаём, что огонь ФА-Владыки, который  фиксируется на физике, насыщает сферу Дома ФА-Отца каждого. И Дом ФА-Отца каждого из нас активируется огнём ФА-Владыки.
И мы просим ФА-Отца Метагалактики сжечь огнём ФА-Владык старое выражение ФА-Управлений, что предыдущего выражения Метагалактики, что любых предыдущих эпох, не соответствующих новому огню ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И сжигаем всё несоответствующее ФА-Управление в каждом из нас.

Возвращаемся в кабинеты ФА-Владык фиксацией своей. Благодарим ФА-Владык, ведущих каждого из нас.

Возвращаемся к ФА-Отцу Метагалактики в Зал на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся там группой и синтезируемся там с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая огонь перестройки Дома Отца каждого из нас на фиксированное выражение всей Метагалактики 64‑х присутствий и 64-х вышестоящих Метагалактических присутствий в синтезе выражений ФА‑Отца Метагалактики, сферой Дома Отца каждого из нас. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Управление, ФА-Отца Метагалактики.
Развёртываемся в нашем физическом присутствии, и сквозь физическое присутствие всё возожжённое и стяжённое эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 
отдавая каждой клеточкой, каждым ядрышком огонь сквозь физическое тело, сквозь физические наши синтез-проявления, и проживаем ответ от Дома ФА-Отца Метагалактики. 
Направляем огонь 28-му Дому ФА в сферу над Киевом и Домам ФА-Отца каждого из участников практики.  И выходим из неё.     
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