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ПРАКТИКА 10
СТЯЖАНИЕ АСТРАЛЬНОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ТЕЛА И

АСТРАЛЬНОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО СЕРДЦА
Мы концентрируемся в точке ХУМ, возжигаемся нашей четверичной синтез-проявленностью, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в учебном классе 11 Синтеза ФА, возжигаемся полнотой наших синтез-проявлений, благодарим Владычицу, встаём с кресел. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики  на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас и просим ФА-Отца Метагалактики разрешить предварительное стяжание 32-х Метагалактических чакр и астрального Метагалактического Сердца каждого из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся пред ФА-Отцом Метагалактики 32-рицей наших чакр планетарных и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь 32-х чакр астрального Метагалактического Тела со 128-й по 97-ю включительно. 

И синтезируясь с Отцом Метагалактики, возжигаемся Синтезом Отца Метагалактики, направляя огонь Синтеза на формирование 32-х Метагалактических чакр и возжигаясь ими.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь 32-х астральных Метагалактических чакр с 96-й по 65-ю включительно.

И разворачивая этот огонь в чакрах, мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём Воли и направляем его на развёртывание 32-х стяжаемых чакр, и развёртываемся в 32-х новых чакрах астрального Метагалактического Тела с  96-й по 65-ю включительно. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь 32-х астральных Метагалактических чакр астрального Метагалактического Тела каждого из нас, с 64-й по 33-ю включительно проявляемых. 

И в этом огне и развёртывании чакр мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём, возжигаясь Мудростью Сына Метагалактики и в синтезе с Мудростью Сына Метагалактики, развёртываем 32 чакры Метагалактического астрального Тела каждого из нас с 64-й по 33-ю включительно.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 32 астральные Метагалактические чакры астрального Метагалактического Тела с 32-й по 1-ю проявляемые. Возжигаемся этим огнём. 

Успевайте возжигаться, видеть, как это происходит, как от Отца идёт такая стена огня и распределяется каждому из нас огненным объёмом. И этот огонь входит в нас и возжигается, и развёртывается в нас при фиксации огня Четверицы  ФА-Отца Метагалактики (вы уже сообразили в практике). 
И далее мы возжигаемся и синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся огнём Любви и стяжаем Любовь у Матери Метагалактики, направляя Любовь на развёртывание и фиксацию 32-х первых чакр  астрального Метагалактического Тела. 

И в этом огне мы возжигаемся 128-рицей астральных чакр в каждом из нас, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь компактификации 128-ми чакр в 32 Метагалактические чакры реализации ФА в каждом из нас. 
И возжигаемся огнями Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Четверицы Метагалактики, развёрнутыми в нас и возжигаем огнём компактификации ФА-Отца Метагалактики 128 чакр, синтезируя их между собой в Синтезе, Воле, Мудрости и Любви по четырём 32-рицам, 
т.е. синтезируя все 32-рые, все 31-вые, все 30-тые, все 29-тые, все 28-мые и т.д. до первых чакр   автоматически. 

И мы возжигаем синтез четырёх чакр между собой, направляя огонь компактификации ФА-Отца Метагалактики на 32 четверичные чакры, и преображаем огнём компактификации четверичные чакры в 32 большие Метагалактические чакры. 

И в этом огне (всё, утвердили процесс, он у вас произошёл) мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики астральное Метагалактическое Тело в развёртывании 32-х чакр Метагалактических в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся. 

И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ астрального Метагалактического Тела, возжигаемся огнём ОМ, развёртывая астральное Метагалактическое Тело в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем астральное Метагалактическое Сердце, возжигаясь огнём, и развёртываемся  этим огнём в нас. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, с ХУМ ФА-Отца Метагалактики мы стяжаем ОМ астрального Метагалактического Сердца и возжигаемся и развёртываемся ОМ. 

И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируем астральное Метагалактическое Сердце и астральное Метагалактическое Тело с нашими синтез-шестнадцатирицами, вмещая их в наши синтез-шестнадцатирицы. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Четверицу ФА-Отца Метагалактики. 
Возвращаемся в физическое присутствие 

и эманируем сквозь физику весь стяжённый и возожжённый огонь Дому  ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА и Домам ФА-Отца всех участников практики и выходим из неё.
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