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ПРАКТИКА 11
СИНТЕЗ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ЧАКР С ЭКОМАТАМИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА
ПОТЕНЦИАЛИЗАЦИЯ РАЗВИТИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ДУШ
Сконцентрировались в точке ХУМ. Возожглись всем накопленным огнём. Возожглись синтез- шестнадцатирицами, ФА-шестнадцатирицами. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, Возжигаемся их огнём. 
И в огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развертываясь пред ФА-Отцом Метагалактики в его зале на 64-м вышестоящем метагалактическом присутствии.
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И развертываем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь наше синтез-шестнадцатиричное присутствие, и особенно сквозь астральное метагалактическое тело и астральное метагалактическое сердце, и направляем огонь ФА-Отца Метагалактики Матушке Планеты. 
И синтезируясь с Матушкой Планеты, отдавая ей огонь ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ответным огнём Матери Планеты, проявляя его сквозь наши синтез-шестнадцатирицы, и особенно фиксируя на астральном метагалактическом теле и астрально-метагалактическом сердце,
и направляем огонь Матери Планеты ФА-Отцу Метагалактики, входя в практику МАГНИТА и возжигаясь огнём МАГНИТА ФА-Отца Метагалактики и Матери Планеты. 
И в этом огне магнитом Отца-Матери, мы насыщаем 32-е астральные метагалактические чакры максимальным магнитным огнём.

Делаем, делаем! Действуйте! Огонь Отца – в вас, от вас – к  Матушке Планеты, от Матушки Планеты – вам, Отцу. В точке ХУМ огни перемешиваются, развёртываются в магнитный огонь ОМ Отца-Матери, и насыщение идёт ваших астральных чакр, тела и сердца. Действуйте, действуйте, действуйте! 

И в этом огне, мы синтезируемся с тридцатью двумя экоматами планеты Земля ФА и направляем огонь ФА‑Отца Метагалактики, Матери Планеты в каждом из 32-х экоматов планеты Земля ФА, насыщая их огнём ФА-Отца Метагалактики и Матери Планеты. 
И в это огне  мы синтезируем наши метагалактические чакры с экоматами планеты Земля ФА, синтезируя 
тридцать вторую Метагалактическую чакру с тридцать вторым экоматом,

тридцать первую с тридцать первым, 

тридцатую с тридцатым,
двадцать девятую с двадцать девятым, 

двадцать восьмую с двадцать восьмым,

двадцать седьмую с двадцать седьмым,

двадцать шестую с двадцать шестым,

двадцать пятою метачакру  с двадцать пятым экоматом,

двадцать четвертую с двадцать четверым,

двадцать третью с двадцать третьим,

двадцать вторую с двадцать вторым,

двадцать первую с двадцать первым,

двадцатую с двадцатой,

девятнадцатую с девятнадцатым,

восемнадцатую с восемнадцатым,

семнадцатую с семнадцатым, 

шестнадцатую с шестнадцатым, 

пятнадцатую с пятнадцатым, 

четырнадцатую метачакру  с четырнадцатым экоматом, 

тринадцатую с тринадцатым, 

двенадцатую с двенадцатым, 

одиннадцатую с одиннадцатым, 

десятую с десятым, 

девятую с девятым, 

восьмую с восьмым, 

седьмую с седьмым, 

шестую с шестым, 

пятую с пятым, 

четвертую с четвертым, 

третью с третьим, 

вторую со вторым, 

первую с первым

и возжигаемся синтезом 32-х метачакр и 32-х экоматов Матери Планеты Земля ФА каждого из нас и синтеза нас. 
И раскручивая 32 метагалактические чакры каждого из нас избыточной энергетикой экоматов Матери Планеты, отдавая экоматам планеты Земля ФА магнитный огонь ФА-Отца Метагалактики и Матери Планеты для развития экоматов планеты Матери Земля ФА. 

И одновременно отдавая огонь, впитываем избыточную энергетику астральности экоматов планеты Земля ФА в метагалактические чакры каждого из нас и синтеза нас.
И отдавая огонь, впитываем избыточную энергетику экоматов Матери Планеты Земля ФА,

раскручиваем 32 метагалактические чакры в каждом из нас и синтеза нас.
Теперь попробуйте увидеть или прожить, как ваши чакры метагалактические накладываются на планетарные, синтезируются с ними, и раскручиваются, двигаясь. Попробуйте, если помните, где фиксируется чакра, отследить какие-то моменты, места, где идёт процесс активации сейчас на физическое тело. Фиксация в физику! 
А теперь, мы из наших метагалактических чакр начинаем эманировать, отдавать энергетику, астралам Метагалактики из нас по планете Земля ФА. 
Теперь попробуйте,  посмотреть в свои метагалактические чакры и увидеть в центре их небольшие шарики, которые сформировались от такого верчения в огне экоматов и в энергетики экоматов, как потенциальность развития душ для каждой из тридцати двух чакр. Знаете такое: чем меньше, тем  компактифицированей.
И в этом огне мы прекращаем контакт экоматов планеты Земля ФА с метагалактическими чакрами и утверждаем развитие и раскручивание нашим метагалактическим человеческими возможностями метагалактических  чакр и метагалактических душ, в каждом из нас и синтеза нас. 
И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Планеты Земля ФА, ФА-Владык Кутхуми и Фаинь. Проявляемся в физическом присутствии и все стяжённое, возожжённое отдаем Дому ФА, 28 Дому ФА, и  Домам ФА-Отца индивидуально  всех участников практики.  
И выходим из неё.
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