11 СИНТЕЗ ФА                                                                                             Инна Сердюк 27-28.10.07, г. Киев

ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ ПРООБРАЗНО-ПОТЕНЦИАЛЬНОЙ ВЫРАЖЕННОСТИ 
ЧЕЛОВЕКА ФА УНИВЕРСУМА

Мы концентрируемся в точке ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА‑шестнадцатирицами, синтез-шестнадцатирицами, восьмиричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываясь на 128-м вышестоящем Универсумном присутствии, становимся в Зале, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем, и возжигаемся ФА‑Изначальным огнём. 
И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение Универсумного ФА-Управления и 32-рицы человека Универсума в каждом из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь 128-го вышестоящего присутствия ФА-Отца Метагалактики в нас и возжигаемся им. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, развёртываясь на 127-м  вышестоящем Универсумном присутствии, возжигаемся её огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Аватарами, развёртываясь на 126-м вышестоящем Универсумном присутствии, возжигаясь их огнём. 
И мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, развёртываясь на 125-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их огнём.

И далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, развёртываясь на 124-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся его огнём. 

И далее мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, развёртываясь на 123-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся её огнём. 

И далее мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, развёртываясь на 122-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся его огнём. 

И далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, развёртываемся на 121-м вышестоящем Универсумном присутствии и возжигаемся её огнём. 

И в этом огне мы возжигаемся восьмирицей-ФА ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся выражением Универсумным восьмерицы-ФА в каждом из нас.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь на 120-м вышестоящем Универсумном присутствии, возжигаемся их огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, развёртываясь на 119-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, развёртываясь на 118-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаясь их огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном и Антуанэттой, развёртываясь на 117-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, развёртываясь на 116-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их огнём. 

И мы синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием и Натальей, развёртываясь на 115-м вышестоящем Универсумном, и возжигаемся их огнём. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Антонием и Анастасией, развёртываясь на 114-м вышестоящем Универсумном, и возжигаемся их огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Андреем и Светланой, развёртываясь на 113-м Универсумном присутствии, и возжигаемся их огнём. 

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-е вышестоящее Универсумное присутствие, становимся пред ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 16-рицу ФА‑Управления в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 16 огней 16-ти отделов Универсума ФА‑Отца Метагалактики со 112-го по 97-е вышестоящие Универсумное присутствие и возжигаемся шестнадцатиричным огнём 16-ти отделов, развёртывая наш синтез 16-ю отделами ФА-Управления Универсума в каждом из нас. 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-ричный огонь 32-ричного выражения ФА‑Управления Универсума ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем 
огонь Изначальности на 96-м вышестоящем Универсумном присутствии, 
огонь Явленности на 95-м вышестоящем Универсумном присутствии, 
огонь Проявленности на 94-м вышестоящем Универсумном присутствии, 
огонь ХУМ на 93-м вышестоящем Универсумном присутствии, 
огонь ОМ на 92-м вышестоящем Универсумном присутствии, 
Огонь на 91-м вышестоящем Универсумном присутствии, 
Жизнь на 90-м вышестоящем Универсумном, 
Пламя на 89-м вышестоящем Универсумном присутствии 
и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся восьмирицей Универсумного строения Человека ФА каждого из нас в выражении Универсумного ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 
огонь Дома ФА-Отца 88-го Универсумного присутствия, 
огонь Центровки 87-го вышестоящего Универсумного, 

огонь Столпа 86-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Логоса 85-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Дхаммы Созидания 84-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Головерсума 83-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Восприятия 82-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Монады 81-го вышестоящего Универсумного присутствия. 
И в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики мы возжигаемся 16-ричным выражением Человека ФА Универсума в каждом из нас и в синтезе нас в выражении ФА-Управления Универсума нами и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 
огонь Дома Отца 80-го вышестоящего Универсумного присутствия,  

огонь Тела 79-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Разума 78-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Сердца 77-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Синтезобраза 76-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Униматрицы 75-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Языка 74-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Трансформера 73-го вышестоящего Универсумного присутствия. 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь развёртывания третьей восьмерицы человек ФА Универсума с 80-го вышестоящего Универсумного по 73-е вышестоящее Универсумное включительно и развёртываемся от Дома Отца до Трансформера в выражении Человека ФА Универсумного в синтезе нас и в каждом из нас. 

    И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь 24-х выражений Человека Универсума с 96-го по 73-е вышестоящее Универсумное присутствие включительно и возжигаемся этим огнём. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 
огонь Сансары 72-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Индивидуальности 71-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Личности 70-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Индивида 69-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Интеллекта 68-го вышестоящего Универсумного присутствия, 

огонь Души 67-го вышестоящего Универсумного присутствия, 
огонь Слова Отца 66-го вышестоящего Универсумного присутствия и 
огонь Образа Отца 65-го вышестоящего Универсумного присутствия. 
И в этом огне мы возжигаемся 32-рицей огня Человека ФА  Универсума в каждом из нас в выражении Универсумного ФА-Управления нами и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь 32-рицы человека ФА  Универсама, с 96-го по 65-е Универсумное присутствие вышестоящее включительно проявленное, и возжигаясь этим огнём, развёртываем 32-рицу человека ФА  Универсума в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы возжигаемся 64-рицей ФА-Управления Универсума в каждом из нас и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь 64-рицы ФА-Управления Универсума в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая этот огонь со 128-го по 65-е вышестоящее Универсумное присутствие и, возжигаясь этим огнём, в синтезе выражаем Универсумное ФА-Управление в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 32-ричную прообразно-потенциальную фиксацию растущего Универсумного человека ФА в каждом из нас.  

И возжигаясь этим огнём, развёртываемся прообразно-потенциальной Универсумной 32-рицей в каждом из нас и в синтезе нас. И, эманируя из нас, возжигаемся и выражаем огонь ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь 128‑ми вышестоящих Универсумных присутствий и огонь 128-ми Универсумных присутствий в синтезе. И возжигаемся 256-ю огнями Универсумного проявления в каждом из нас и в синтезе нас в выражении ФА‑Управления Универсумного нами и возжигаемся всеми стяжёнными огнями в нас.  

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Управление Универсума.  
Возжигаемся прообразно-потенциальной 32-рицей Универсума Человека ФА в каждом из нас 
и возвращаемся в физическое присутствие, эманируя сквозь физическое присутствие всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА и индивидуальным Домам Отца каждого из нас, фиксируя в них 32-ричную прообразно-потенциальную выраженность человека ФА Универсума, 
и выходим из практики. 
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