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ПРАКТИКА 3
ВОЗЖИГАНИЯ ОГНЯ ФА-УПРАВЛЕНИЯ ЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ
Мы фиксируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ, возжигаясь всем накопленным огнём. Возжигаемся  ФА-шестнадцатирицами, синтез-шестнадцатирицами, восьмиричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Единого проявления. 
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь Единого проявления, развёртываемся на 248-м вышестоящем Едином присутствии в Доме ФА. в синтезе с ФА-Владыками, развёртываясь и проявляясь там единой группой чело, восходящих в Доме ФА-Отца Метагалактики. 
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь  мы  синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и развёртываемся на 256-м вышестоящем Едином присутствии. Зафиксировались там. 
И мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь ФА-Отца Метагалактики ФА-Управления нового Единого режима проявления и просим  ФА-Отца Метагалактики, преобразить каждого из нас и синтез нас, на выражения Единого ФА-Управления в новом режиме его деятельности. И возжигаемся этим огнём.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем, и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, стяжая огонь ФА-Отца Метагалактики 256-го Единого вышестоящего  присутствия. Возжигаемся этим огнём. 
И далее, мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём. Развёртываемся на 255-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Развёртываемся на 254-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся их огнём. 

И далее, мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаемся их огнём и развёртываемся на 253-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаясь их огнём.
И далее, мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём.  Развёртываемся на 252-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся его огнём.

И далее, мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ее огнём,  развёртываясь на 251-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся её огнём.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём. Развёртываемся на 250-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с Матерью Метагалактики,  возжигаясь её огнём. Развёртываемся на 249-м Едином присутствии вышестоящем, возжигаемся её огнём.

И мы возжигаемся восьмирицей  ФА-Отца  Метагалактики Единого проявления 
и возжигаемся единством восьми ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Доме ФА на 248-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся  огнём.
И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками   Мория – Свет, возжигаемся их огнём.  Развёртываемся в Теофе ФА на 247-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся их огнём.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией. Возжигаясь их огнём, развёртываемся на 246-ом вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся их огнём.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоанном и Антуанэттой. Возжигаемся их огнём, развёртываемся в Логоическом Правлении ФА на 245-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся их огнём.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией. Возжигаемся их огнём, развёртываемся в Аспекте ФА на 244-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся их огнём.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием и Натальей. Возжигаясь их огнём, развёртываясь в Синархии ФА на 243-м вышестоящем  Едином присутствии, возжигаемся их огнём.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Антонием и Анастасией. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Алфавите ФА на 242-м вышестоящем  Едином присутствии и возжигаемся их огнём.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыками Андреем и Светланой. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Соорганизации ФА на 241-м вышестоящем  Едином присутствии и возжигаемся их огнём.

И в этом огне мы возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь шестнадцатирицы Единого ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём. 
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, просим развернуть и разрешить каждому  из нас возможность выхода в Единое проявления к ФА-Владыкам, ведущих каждого из нас, и в целом в Единое ФА‑Управление каждого из нас и синтез нас 
и синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Единого вышестоящего проявления  ФА‑Управления в нас и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми  условия Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики восхождения и реализации Единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас огнём ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся этими проявлениями в нас.

В этом огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Управление. 
Возвращаемся в физическое присутствие, сквозь физическое присутствие весь стяжённый и возожжённый огонь направляем и отдаем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА и Домам ФА-Отца каждого из участников практики.
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