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ПРАКТИКА 5

РАБОТА СЭКОМАТАМИ МАТЕРИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ
Концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ. Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или синтез-16-рицами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, и синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. 
Возжигаясь его огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнём.

Мы развёртываемся в ФА-Изначальном огне. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, пропускаем огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь наши синтез-16-рицы или ФА-16-рицы, направляя этот огонь Матери Планеты.
Не планетарному телу, а Матушке Планеты как женщине, живому существу- проявительнице Отца.

И мы синтезируемся с Матушкой Планеты и возжигаемся ответным огнём Матушки Планеты. Пропуская огонь Матери Планеты сквозь наши ФА- или синтез-16-рицы направляем этот огонь ФА-Отцу Метагалактики
И в синтезе ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матери Планеты мы возжигаемся огнём магнита, начиная эманировать огонь магнита ФА-Отца Метагалактики, ФА-Матери Планеты ФА из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, расширяя поле магнита максимально.
И в этом огне, в синтезе с Матушкой Планеты, мы переходим в кабинет в центре ядра планеты Земля, становимся там.
Стали в кабинете. Посмотрите на Мать Планеты. 
И теперь нам из кабинета открывается дверь, и мы выходим на площадку.

Площадка круглая. Она как бы в пространстве, имеет поручни. Она достаточно большая для нашей группы.
 Вышли на площадку  и посмотрели, что площадка висит в центре сферы. Это очень большая сфера. Можно, ну скажем  так, поймать эманации прохлады. Но прохлады не как холода, а именно  как некий эффект подхода к торжественности, преддверия торжественности. Можете посмотреть вниз, но держитесь за поручни и не уйдите туда взглядом. Тона очень интересны, могут быть глубоко синие, такие прозрачно-прозрачно голубые, голубоватые тона, белёсые какие-то.
Вот сфера, в которой мы с вами находимся, висит как-бы в центре сферы на площадке, из сферы – выход в кабинет Матери.
Посмотрите кабинет. Он имеет кубическую форму. Раньше он был другой формы. Мать сейчас фиксирует нам его прозрачным, хотя там есть некие системы защиты и, ну, скажем, энергетические волны определённой формы… бегают вокруг кабинета.

Теперь внимание на саму сферу. Смотрим на сферу.

На стенки сферы! Смотрим на стенки сферы внимательно. Они тоже… расходятся, бегают, двигаются, можно сказать, искорки, можно сказать лучики, можно сказать какие-то полосочки, струнки какие-то, вот. То есть, идёт эффект такого искрения и проявления жизни.
А теперь утвердите, что ваш взгляд приближает истинную поверхность вот этой сферы. И попробуйте увидеть, что поверхность сферы состоит из многограннико, каких-то углов, ну, в общем, разных геометрических форм. Она, эта сферка,  многослойна. При этом всё гармонично переплетается между собой, но формы имеет разные – там,  многогранники, ну, и так далее.
А теперь фиксируйте свой взгляд на любую из граней, куда ваш  взгляд притянется. Любая из граней этой сферы.

Фиксируйте свой взгляд, старайтесь её увидеть и силой мысли (в той многомерности это возможно) притягивайте эту грань. Она начинает перед вами сиять, некой такой обозначенностью. Хрустальная такая, прозрачная, звенящая обозначенность. Это может быть треугольник, квадрат, многогранник, что угодно.
А теперь на эту хрустальную поверхность, что вы притянули, мы направляем огонь ФА‑Матери Планеты.
Синтез с ФА-Матушкой Планеты, и направили огонь. И экранчик оживает,  гранька оживает.
И смотрим какое живое существо вы видите на этом экране в его естественной среде обитания.
Это могут быть и минералы, это могут быть растения. Облака могут быть как фиксация воздушных проявлений. Можете видеть даже человека, ситуации могут быть, и исторические в том числе. Просто смотрим.

А теперь мы направляем огонь Магнита, на этот экран (но! с объемом огня, который могут усвоить те, кто там проявлен: либо животные, либо растения, либо минералы, либо, если вы видите, человек) и эманируем огонь Магнита на этот экран. 
Смотрим, что происходит, как меняется. То есть, если это растение, оно могло поменять цвет, могло показать, что оно растёт быстрее. Если животное – смотрите, разные эффекты, что происходит сейчас.
Магнит вообще, он поддерживает жизнь – это огонь Отца и Матери. И мы утвердили с вами: в том объёме, в котором могут воспринять эти живые существа.

Так, ситуация заканчивается, огонь заканчивается (ну, как-бы Матушка не даёт больше).

Смотрите что, произошло, зафиксируйте.
В целом ситуация положительная по группе, мы огонь направили. Огонь включился, усвоился в необходимых для Матери объёмах, тем или иным, живым существам.
Теперь отдаляем этот экранчик  и утверждаем, что он возвращается на место.

Теперь более сложный эффект. Попробуйте определить несколько экранчиков.

Смотрим на сферу и ищем (как-бы определяем) и силой мысли притягиваем от трёх до шести, не больше (потому что 11 пополам –шесть),  это ещё работа разума.
Подтягиваем к себе экраны.

А теперь складывайте экранчики между собой и смотрите, какая картинка у вас получилась, какой синтез у вас получился.
Значит, не только жизнь отдельного существа, как нам раньше показывали, а появится картина жизни нескольких существ (может быть, в разных стихиях одновременно).  
Смотрим, что получилось у нас в синтезе.

И не забывайте, что вы находитесь в Магните!
И теперь направляйте на синтез нескольких экранов огонь Магнита ФА-Отца Метагалактики, ФА-Матери Планеты. И смотрите, что получается в синтезе этих ситуаций.

Отпускаем экраны на место. Силой мысли утверждаем, что они становятся на место.

Теперь возвращаемся в кабинет Матери. Идём по площадке. Там есть такой переход, дверь открыта. 
Входим в кабинет. Он смотрится как куб с открытыми дверями, причём дверей даже может и не быть. То есть как-бы просто вход. Там материализуется эффект: когда нужно будет, закрывается.
И мы, стоя в кабинете ФА-Матушки Планеты, синтезируемся с нею.

И в синтезе с Матушкой Планеты переходим в зал ФА-Отца Метагалактики сразу же на 64 вышестоящее метагалактическое  присутствие.

Зафиксировались в зале. Поблагодарили ФА-Отца Метагалактики, и ФА-Мать Планеты.

Вышли из практики Магнита.

А теперь мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, восстанавливаясь в огне ФА-Отца Метагалактики.

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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