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ПРАКТИКА 6
СТЯЖАНИЕ КНИГИ 11-го СИНТЕЗА ФА.
Концентрируемся в точку ХУМ. Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА‑16-рицами, синтез-16-рицами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. 
И развёртываемся в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики на 64-м вышестоящем метагалактическом присутствии. 
Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, и в огне ФА-Отца Метагалактики, ФА‑Владык Кут Хуми и Фаинь развёртываемся в домах Отца Человека планеты, каждый в своём доме, в рабочем кабинете. Садимся за рабочий стол. 
И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь получаем книги 11 Синтеза ФА! 
А теперь внимание: перед нами развёртывается как портал (чуть выше вашей головы), развёртывается белое пятно, энергетическое, из которого проявляется книга.
Возьмите её в руки. Положите на стол. И пусть книга откроется на нужном для Вас месте, на данный момент. 
Смотрите. Книга открывается. 

А теперь внимание вниз страницы. Там мелким шрифтом написано домашнее задание. Попробуйте его сейчас прочитать: задание это до завтра, или задание на какой-то период времени. 
Я так скажу, элементарное домашнее задание: допустим, прочитать и возжечься огнём того текста, который есть, допустим, на скольки страницах. Это элементарно. Если вы прочитаете более глубокое – молодцы! Читаем задание. Прочитали. 
Закрыли книгу, запомнили, как она выглядит. Она нам даётся в работу на месяц, до следующего семинара. 
Завтра, кстати, домашнее задание мы будем с вами сдавать Владыкам, как мы его выполнили. Ну и, пожалуйста, работать с книгой – сюда, насыщать Дом Отца Человека планеты новым сутевым эффектом изучениея 11-го Синтеза. 
Оставили книгу. 
И мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, ФА-Отцом Метагалактики, развёртываемся в зале на 64-м вышестоящем метагалактическом присутствии, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём,

 и проявляемся в нашем физическом присутствии. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, 
и выходим из практики. 
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