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СТЯЖАНИЕ ОГНЕЙ НОВЫХ ПРАКТИК
И мы концентрируемся в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь ФА-16-рицами, синтез-16-рицами, восьмиричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь нового режима проявления ФА-Управления Единого, возжигаясь их огнём в нас. И синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываясь пред ФА-Отцом Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

И в ФА-Изначальном огне стяжаем у ФА-Отца Метагалактики и просим ФА-Отца Метагалактики перестроить наше Алфавитное восхождение результирующими практиками Дома ФА-Отца Метагалактики в новый режим их выражения. 

И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь практики Дома и возжигаемся этим огнём.
Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь практики Теофы. Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Явленным огнём в огне практики Теофы.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь практики Иерархии. Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФА-Аватарами и возжигаемся ФА-Проявленным огнём в огне практики Иерархии. 
 Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь практики Логоса, возжигаемся огнём практики Логоса. Синтезируемся с ФА-Логосами и возжигаемся ФА-Конкретным огнём в огне практики Логоса ФА‑Отца Метагалактики.

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь практики Магнита, возжигаемся этим огнём. Синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА-Синтеза в огне практики Магнита ФА-Отца Метагалактики.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь практики Дхьяны. Возжигаемся этим огнём, синтезируясь с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Волей в огне практики Дхьяны ФА-Отца Метагалактики.

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь практики Молитвы, возжигаясь этим огнём. Синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь ФА-Мудростью в огне практики Молитвы ФА-Отца Метагалактики. 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь практики Пламени. Возжигаемся этим огнём. Синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Любовью в огне практики Пламени ФА-Отца Метагалактики.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики,  стяжая у ФА-Отца Метагалактики 8 огней восьми практик нового режима проявления ФА-Управления и результирующих моментов жизненности нашей в восхождении Домом ФА-Отца Метагалактики. 
И возжигаемся этим огнём.

 И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Мать Метагалактики, ФА‑Аватаров Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики, Мать Метагалактики.
Проявляемся в нашем физическом присутствии. И сквозь физическое присутствие весь стяжённый и возожжённый огонь отдаём, направляем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА города Киева и Домам ФА-Отца всех участников практики. И выходим из неё.   
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