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ПРАКТИКА 9
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ КУБА СОЗИДАНИЯ, СТЯЖАНИЕ НОВОЙ УНИГРАММЫ
Мы  концентрируемся в центре грудной клетки  и  возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь ФА‑16-рицами, синтез-16-рицами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и  возжигаемся их огнём. И в огне  ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь развёртываемся  пред ФА-Отцом Метагалактики на 64-м вышестоящем  Метагалактическом  присутствии и возжигаемся  огнём ФА-Отца Метагалактики, 
возжигаясь всей полнотой наших синтез-проявлений,  активируя их в нас, забирая их из класса 11-го Синтеза ФА и фиксируясь пред ФА-Отцом Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся  с ФА-Владыками Кут Хуми, ФА-Владыкой Морией, ФА‑Владычицей Фаинь и ФА-Владычицей Свет.   

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

А теперь, стоя в зале пред ФА-Отцом Метагалактики, расходимся друг от друга, шире, так, чтобы где-то было пространство на расстоянии  вытянутой  руки. 

И мы синтезируемся  с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь куба созидания и возжигаемся этим огнём. 
И в этом огне вокруг каждого из нас развёртывается куб вокруг тела.  И вы стоите в кубе. Это – огненная структура  для учёбы, для проявления каких-то новых возможностей. 

Попробуйте её увидеть. Только это куб созидания не головерсума, а нашей синтез-16-рицы. Есть такие куб, но это уже специфика, компетенция Отца, Матери. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь новой униграммы каждого из нас. 

Теперь фиксация  на точку ХУМ  в центре груди. Из неё эманируется огонь, и вокруг  вашего тела закручивается  вихрь! Там это может видеться,  как лёгкие какие-то нити, но это достаточно большая скорость. 

Теперь попробуйте прожить телом, как работает куб созидания. Этот вихрь сейчас будет компактифици-роваться в шарик вокруг вашей груди. 
Попробуйте прожить как головерсум вокруг вашей точки ХУМ… Не забывайте синтезироваться с Отцом, Отец насыщает вас огнеобразами, которые вас восстанавливают там, оформляют. Кубы становятся чёткими, матрицы насыщаются.
 И одновременно происходит процесс  головерсумного созидания. Вихри начинают скручиваться вокруг  центра вашей груди в сферку. Пробуйте её  прожить всем телом  и там, и здесь. 
Теперь сфера начинает компактифицироваться в униграмму. Вы даже можете в точке ХУМ почувствовать плотный шарик, или плотность какая-то, как точка плотная. Сгусток, так будет правильно. Процесс идёт.

Куб созидания при этом насыщается огнеобразами от Отца и Владык.

Смотрим, проживаем. Знаете такое: середина между релаксом и напряжением – самое лучшее состояние для работы с головерсумом. 
Униграмма начинает складываться, плотность появляется. 

Теперь Отец нам даст огонь, и в точке ХУМ,  в униграмме будет взрыв, скачок. Попробуйте прожить,  как сквозь ваше тело сейчас понесутся фрагменты.
Итак, фиксируем взгляд на точке ХУМ. Униматрица сложилась. Внимание! 
Теперь, состояние в центре грудной клетки. Попробуйте его прожить, в точке ХУМ, в груди.  По итогам  –   состояние благости, такой лёгкости (лёгкость не то слово), именно благость от Отца. Поищите, не обязательно у всех, но попробуйте поискать. Если оно возникло, или приятная истома – процесс закончен. 

Куб созидания начинает растворяться вокруг нас, процесс заканчивается. 

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык. Проявляемся в физическом присутствии.

Весь возожжённый огонь сквозь физическое присутствие  эманируем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому ФА, Домам Отца всех участников практики.

А теперь в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь  возвращаемся в учебный класс 11-го Синтеза ФА. Садимся там в кресла, развёртываем планшеты. Оставляем там наши синтез-проявления, а синтез наших четырёх  16-тириц  проявляем в физическом присутствии и продолжаем занятие. 
И выходим из практики.
Компьютерный набор: Когденко Вера
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Стр. 2 из 2

