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ПРАКТИКА 1
ЦЕЛЬНЫЙ ОГОНЬ

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ 12-го СИНТЕЗА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

И мы концентрируемся в точке ХУМ, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-16‑рицами, ФА-16-рицами (у кого  есть), возжигаясь всеми объёмами пройденных Синтезов ФА, огнём всех пройденных Синтезов ФА, всем накопленным Абсолютным огнём, всеми стяжёнными 8-цами и 16‑рицами в программе ФА-16-риц, 

и синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического проявления. И в огне ФА‑Владык Кут Хуми и Фаинь развёртываемся в зале Дома ФА на 56-м вышестоящем метагалактическом присутствии.
Стали там в одеждах ученических в огне ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
И далее в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим на 120-е вышестоящее универсумное присутствие в зал Дома ФА Дома ФА‑Отца Метагалактики, возжигаемся огнём ФА‑Владык Кут Хуми и Фаинь универсумного проявления 
И, стяжая у ФА‑Владыки Кут Хуми огонь 12-го Синтеза ФА,  фиксируя в наших точках ХУМ этот огонь и развёртывая вокруг нас физически в Домах ФА-Отца каждого (зафиксировали!,) 
эманируем из нас, входя в огонь 12-го Синтеза ФА, одновременно находясь и действуя и в физике, и на 120-м вышестоящем универсумном, в зале Дома ФА пред ФА-Владыкой Кут Хуми.  – Первый шаг вхождения в цельный огонь.  

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и в его огне развёртываемся в зале на 128-м вышестоящем универсумном присутствии, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА‑Изначальным огнём и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить нас на новые стандарты Синтеза ФА в нашем восхождении и реализации огня ФА-Отца Метагалактики в нас
И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить нас на стандарт реализации 12-го Синтеза ФА в каждом из нас  и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем  огонь 12-го Синтеза. 
Он фиксируется вокруг нас, вокруг наших тел там (впитываем!), а физически фиксируем этот огонь в точке ХУМ.
И мы синтезируем равновесие огней ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владыки Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируемся с ФА-Отцом  Метагалактики и стяжаем цельный огонь выражения 12-го Синтеза ФА  каждым из нас  и  синтезом нас и возжигаемся шарами цельного огня в каждом из нас.
И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 огня 64-х присутствий универсумного проявления и возжигаемся ими.

И далее синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 огня 64-х присутствий Метагалактического проявления и возжигаемся ими.
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 128 огней стандарта огня 12-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаем синтез 128-ми огней в цельном огне ФА-Отца Метагалактики и  ФА-Владыки  Кут Хуми, возжигаясь огнём 12-го Синтеза ФА.

Внимание в физическое выражение. Цельный огонь  охватывает всё наше тело.
И далее мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжая у ФА-Отца Метагалактики 12‑й Синтез ФА-Отца Метагалактики в нас. Вспыхиваем этим огнём и развёртываем проявление, разработку, реализацию 12-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, 
развёртываем шар цельного огня, 
фиксируясь в ХУМ физического присутствия на огонь ФА-Отца Метагалактики, 
вокруг нас – огонь ФА-Владыки Кут Хуми, Дома ФА,
и развёртываем огонь 12-го Синтеза, возжигая этот огонь Дао цельного огня для наших стяжаний, применений, проявлений и реализаций огней 12-го Синтеза и синтеза этих огней в нашем восхождении.

И мы направляем этот огонь сквозь физические наши присутствия 
Дому ФА-Отца Метагалактики, поддерживая цельность огня (эманируем, эманируем!), 
28 Дому ФА (отдаём, эманируем, проживаем ответ) 
и  Домам ФА-Отца всех  участников практики. 

Выходим из нее.
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