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ПРАКТИКА 10
УЧЕНИЧЕСКАЯ ПРАКТИКА В ЗДАНИИ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ  
НА   64-М ВЫШЕСТОЯЩЕМ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОМ ПРИСУТСТВИИ 
и
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 12-го СИНТЕЗА ФА
Практика.
Концентрируемся в центре грудной клетки, в точке ХУМ. Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в классе 12-го Синтеза ФА на вышестоящей планете и возжигаемся полнотой наших синтез-проявлений, благодарим Владыку. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываемся в зале ФА-Отца Метагалактики на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.  Стали в зале в присутствии ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезировались  с ФА-Отцом Метагалактики и попросили у ХУМ ФА-Отца Метагалактики возможности в ученической практике пройтись по коридору здания для того, чтобы активировать нашу ориентировку и проживаемость огня ФА-Владык. 

Смотрите, Отец кивнул в ответ на нашу просьбу.  
Дверь за нами распахивается (она двухстворчатая). 
На пороге нас ждёт (ну, можно сказать, что это распорядитель) один из работников здания. Он такого же, чуть выше, роста, чем мы с вами, но тоже восходящий, скажем так. 
Подходим к нему, подходим к выходу из зала, к выходу в коридор. Он идёт впереди, а мы, придерживаясь правой стороны, потому что навстречу нам там кто-то идёт. Сейчас придерживайтесь правой стороны, идите за ним и не торопитесь. Медленно двигаясь, возжигаетесь огнём Фа-Владыки, ведущего вас. Смотрите, допустим, дверь справа, вот сразу правая дверь. 
Если узнаете Владыку, если это даже не ваш Владыка, – молодцы. Проживайте, где кабинет Вашего ФА‑Владыки. Идём. Не торопитесь.  Рассматривайте дверь, только не зевайте.  
Не толпитесь. Там у одного кабинета что-то двое столкнулись. Знаете, такое: здесь попробуйте, проживите пространство. Вы идёте в пространстве, в том числе, ступаете ножками. Попробуйте пружинность походки своей прожить, там.
Коридор широкий (метра 3-3,5), высокий очень. Рассматривайте там, какие двери, какая фактура, цветность. В эффекте мерности вам даже могли включить на потолке… кто там внимательно смотрел,  на потолке в эффекте мерности сейчас такой отражательный процесс включился.

Кто дошёл до торца коридора, посмотрите: два стражника, которые улыбаются. Поприветствуем их. Это тоже ученики. "Работа такая, – говорят, – поручение исполняем." 

Поворачиваем направо по коридору, продолжаем искать кабинет ФА-Владыки. 
Кто нашёл, молодцы. Всё равно идём  дальше. Определяёте кабинеты других Владык, пожалуйста. Ведь огня у вас должно быть настолько что любая активация любого тела включает огонь Владыки Мории, любая активация любого разума включает огонь Владыки Иосифа, ну и так далее. Любая активация любого Дома – огонь Владыки Кут Хуми, сердце – Эоанна и Антуанэтты. В вас автоматически это должно срабатывать.
Сейчас мы пойдём ещё раз направо, пошли  справа, где кабинеты Владычиц, и попроживаем кабинеты Владычиц, иньский огонь. 
Одна из Владычиц даже дверь открыла. Но не заходите. Она открыла дверь, вышла в коридор, смотрит на нас. Там любое движение, особенно нас, физических, оно там вызывает волны (сказать шум – неправильно), такое лёгкое сотрясение. Поэтому идём очень осторожно, ну, как бы активно и внимательно, бережно. 
Так. Дошли до входа в зал приёмов, Не заходим! Теперь будем идти обратно, и фиксация внимания на залы, которые по правую руку от нас находятся. Вот узнайте, где там зал Иерархии. 

Идём обратно в зал тоже по коридору. Впереди идёт владыка-распорядитель. Идём аккуратненько, бережно. Поворачиваем налево.  Проходим, ещё раз смотрим кабинеты Владык с  правой стороны. Ещё раз налево. Идём, фиксируясь ближе справа. Ну, здесь тоже кабинеты есть. Если не успели – давайте теперь так: если нашли своего Владыку, определяйте, какой огонь там, и чьи кабинеты справа? Там необязательно кабинеты ФА-Владык, там может быть кабинет Логоса, только не ФА-Логоса, а Логоса.
И мы возвращаемся в зал, становимся пред ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики,

Чётко встали, оформились,что вы стоите! Мы стоим группой пред ФА-Отцом.

И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, 
и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 16-рицу 12-го присутствия:

стяжаем монаду ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия и возжигаемся ею,

стяжаем язык  ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия и возжигаемся  им,
стяжаем головерсум ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия и возжигаемся  им,

стяжаем дхамму созидания ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся ею,

стяжаем пассионарность ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся ею,

стяжаем посвящения ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся ими,

стяжаем центровку ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся ею,

стяжаем Дом Отца  ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся им,

стяжаем Образ  Отца ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся им,

стяжаем Слово Отца ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся им,

стяжаем униматрицу ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся ею,

стяжаем синтезобраз  ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся им,

стяжаем сердце ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся им,

разум ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся им,

тело ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся им,

сансару ФА-Отца Метагалактики  12-го присутствия, возжигаемся ею

и возжигаемся 16-рицей 12-го присутствия ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас. 
Развёртываясь пред ФА-Отцом Метагалактики стяжённой 16-рицей  12-го присутствия, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-цы 12-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируем  12 16-риц  12-ти присутствий в 12-ричную синтез‑16‑рицу каждого из нас. Возжигаемся ею, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и стяжаем ОМ 12‑ричной синтез‑16‑рицы, возжигаясь и развёртываясь этим ОМ.   

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики синтезобраз Метагалактической эволюции 12-го присутствия. Возжигаемся им и синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и стяжаем ОМ синтезобраза Метагалактической эволюции 12-го присутствия и развёртываем этот ОМ.
И в этом огне мы синтезируем 4 Метагалактических и 8 планетарных эволюционных проявлений и возжигаемся 12-ричностью планетарно-метагалактических эволюционных проявлений и синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, и стяжаем ОМ 12-ричного эволюционного проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и развёртываемся этим ОМ.

Далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и продолжаем наши стяжания. 
И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огнесинтез 12-го Синтеза ФА. 
Возжигаемся огнесинтезом 12-го Синтеза ФА и в огне ФА-Отца Метагалактики синтезируем   12 огнесинтезов 12-ти Синтезов ФА. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и стяжаем ОМ 12‑ричного огнесинтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываем этот ОМ. 
 И далее мы проявляемся в нашем физическом присутствии. Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык  Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Гаутаму и Глорию. И в физическом присутствии развёртываем:
16-рицу 12-го присутствия (чётко развернули, зафиксировали, проявили!),

12-ричную синтез-16-рицу (зафиксировали, проявили!)

Синтезобраз метагалактической эволюции (зафиксировали, проявили!)

12-ричную эволюционную проявленность Фа-Отца Метагалактики в каждом из нас (зафиксировали на физике, проявили!),

Огнесинтез 12-го Синтеза ФА (зафиксировали, проявили, развернули!)

и 12-ричный огнесинтез (зафиксировали, проявили!).

И сквозь физическое присутствие всё стяжённое и возожжённое отдаём, направляем  эманируем:

–  Дому  ФА-Отца Метагалактики (отдаём, эманируем, усваиваем), 
–  28-му Дому ФА , в полусферу над городом Киевом (отдаём, эманируем, проживаем ответ), 

–  Домам ФА-Отца всех участников практики (эманируем, отдаём, направляем).

Выходим из групповой практики и входим в индивидуальную практику. 
А сейчас, устремляясь на вышестоящие ЕДИНЫЕ присутствия к ФА-Владыкам, ведущим вас, на соответствующие присутствия к ФА-Владыкам (не в здание, а на присутствия – там большая фиксация и чёткость). Сейчас разбираться некогда. У нас была практика разбора. 
Чётко  встали  пред ФА-Владыками Единых проявлений (там скорость другая. Оформились, проявились, зафиксировались)

 и обратились к ФА-Владыкам с просьбой направить нашу ученическую реализацию, наше ученическое движение, восхождение по пути реализации всего стяжённого, возожженного на 12-м Синтезе ФА.
Поблагодарили ФА-Владык, зафиксировали их огонь. 
Воспринимаем и впитываем огонь всем телом на вышестоящем присутствии ФА-Владык, фиксируем огонь ФА-Владык в точке ХУМ на физическом проявлении, и одномоментно с физического проявления и с точки ХУМ эманируем огонь ФА-Владык, ведущих нас,  в Дом ФА-Отца каждого, насыщая огонь Дома ФА-Отца каждого огнём ФА-Владык Единых проявлений (на физике – точка ХУМ, в Единых проявлениях огонь впитывается всем телом нашим, всеми проявлениями).

Поблагодарили ФА-Владык, проявились в физических присутствиях, эманируем этот огонь  Дому  ФА‑Отца Метагалактики, 28-му ФА и выходим из практики.

Компьютерный набор: Каплинская Елена
Приложение. 
Эскиз плана  Дома ФА-Отца Метагалактики   на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
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