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ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ 12 КНИГИ СИНТЕЗА ФА.
Концентрируемся в точке ХУМ. Возжигаемся всем накопленным огнём. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас.

Развёртываемся в учебном корпусе на вышестоящей планете в классе 12-го Синтеза ФА. 
Смотрим на Владыку, который вёл… сознательным проявлением в корпусе для вышестоящих ваших синтез-проявлений, благодарим его. 
Встаём с кресел. Синтезируемся с ФАОМг и переходим в зал ФАОМг на 64-е вышестоящее метагалактическое присутствие, развёртываемся в зале пред ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ФА‑Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, в огне ФА-Отцом Метагалактики каждый индивидуально развёртывается в своих Домах Отца Человека Планеты 6-го присутствия, в учебных кабинетах. 
Сели там за стол. Зафиксировали взгляд на портале, который перед нами разворачивается. 
Обращаемся к ФА-Владыке Кут Хуми с просьбой принять книги 11-го Синтеза ФА. Берём книгу, отдаём в портал и получаем от ФА-Владыки Кут Хуми книги 12-го Синтеза ФА. Берём из портала, кладём её пока на стол.
Достаём из портала формуляр (листок) и расписываемся в получении книги 12-го Синтеза ФА, чётко фиксируя силой мысли свою подпись (можете ручкой, как угодно). 
Благодарим ФА-Владыку. 
Теперь берём книгу в руки. Ощущаем её, проживаем ёё, чувствуем. Попробуйте гладкость обложки, шероховатость обложки. Теперь цвет обложки, плотность обложки. Название: какими буквами, рассматриваем, написан; "двенадцатый" написано цифрой или словом? Есть ли какой-нибудь знак на книге? Смотрим, смотрим! Любой знак на книге для вас,  для каждого из вас! Подумайте: это Дхамма Созидания вам такой привет присылает, ну и думайте, как расшифровать. 
Толстая книга, тонкая, компактифицированная?  Любые ощущения… Мягкий переплёт, жёсткий переплёт. Книга лёгкая сама по себе или тяжёлая? Эти ощущения тоже есть, несмотря на ту материю, которой она строится. Она может висеть у вас сейчас в воздухе. Можете руки опустить, просто рассматривать её. 
Теперь попросите книгу открыться на нужном для вас месте сейчас. 
Попробуйте прочитать, что активирует сейчас для вас Дхамма Созидания к вашим действиям и реализациям, применимости в их осознании и сложении смыслов, мыслей и так далее по Образу и по Слову Отца. 
Что активирует Вам Дхама созидания? – Это не просто книжка, а это объём огня 12-го Синтеза, который призван вас развивать в Метагалактику процессами созидательности. И входя в неё, вы не просто её читаете, а входите в объёмы огня, закрепляете эти объёмы огня, учитесь ими управлять, учитесь активировать скорость работы ваших сфер, скорость работы синтезобраза и так далее, и так далее,то есть, во всём объёме сказанного и несказанного, которое зафиксировано огнём в этой книге. 
Если не видите текст, просите голограммно проявить вам. Активируйтесь! Упорством ученическим! Не фигу видеть там! 
А теперь взгляд вниз страницы опустили. Формируются буквы там. Задание. До утра. Дхамма Созидания даёт вам до утра задание. 
Закрываем книгу. Положили её на стол. 
А теперь,  охватили свой Дом Отца Человека Планеты на предмет фиксации в нём ваших высших достижений Дхаммы по предыдущей эпохе. И просите сейчас Дом зафиксировать перед Вами мыслеобраз или образ ваших созиданий предыдущих. И смотрите, что это. 
Старайтесь расшифровать. Это – высшая, ваша аспектность предыдущих воплощений или, может даже этого воплощения, даже за последние месяцы восхождения. 
Это такая практика, знаете, поскольку это 6-й Дом. 6-й Дом работает с сознанием, с осознанием, с разумом, чтобы было от чего отталкиваться. Потом, двенадцать пополам – это шесть: очень чётко ключ ОМ и ключ Дхаммы здесь срабатывает. 
Поблагодарили Дом. Отпустили этот предмет (то, что сформировалось перед вами) туда, откуда оно пришло. 
Поблагодарили ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, развернулись в наших физических присутствиях и вышли из практики. 
Пожалуйста, вот вам книга. На ночь – изучать! 
Очень хорошо срабатывает, когда готовитесь к практике, или готовитесь к занятию, и читаете и там, и здесь.
Кстати говоря, вот вам такая рекомендация: когда будете прорабатывать 12-й Синтез, возьмите материалы минского Синтеза, минского 12-го, это был последний… Там такая детализация. 

Т.е, если в Киеве у вас прошёл Синтез, он сразу огненно и объёмно дал работу Дхаммы, то в Минске шла более подробная детализация работы огнеобразов. Ну, мы вам даём и то, и то, как бы, но для более глубокой проработки возьмите ещё и этот семинар. 
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