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Практика 5
Стяжание 
32 сфер планетарной Дхаммы созидания; 
128 сфер Дхаммы созидания Метагалактичкской; 
огня компактификации 128 сфер в 32сферы Метагалактические;
 Метагалактической Дхаммы созидания новой эпохи; 
чаши Ментального сердца Человека Метагалактики.
Мы концентрируемся в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-16-рицами, ФА-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаясь огнями нового стандарта12-го Синтеза ФА, мы синтезируемся с ФА-Владыкыми Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнём группового действия в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и развёртываемся на 64 Вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФАОМг, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём всей группой нашей, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

И в ФА-Изначальном огне просим у ФАОМг возможности развёртывания Дхаммы Созидания Метагалактической в каждом из нас и право стяжания Чаши Человека Метагалактики накопленными 12‑ю Синтезами ФА (можно меньшим количеством, если есть у вас меньше).
И в этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 сферы планетарной Дхаммы Созидания, возжигаемся их огнём и развёртываем 32 сферы планетарной Дхаммы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем 32 огня для реализации 32-х сфер планетарной Дхаммы Созидания в каждом из нас, и развёртываем эти огни в 32-х сферах планетарной сферы Дхаммы созидания, и возжигаемся ими  всей планетарной Дхаммой Созидания в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 32-сферной планетарной Дхаммы Созидания, возжигаемся этим ОМ, преображая планетарную Дхамму Созидания в каждом из нас и в синтезе нас и окончательно выходя из эпохи 5 расы в каждом из нас.

И в этом огне из зала ФАОМг, синтезируясь с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией и возжигаясь их огнём,  мы переходим в планетарные Дхаммы созидания на 12-е присутствие, и становимся в центре них.
Встали. Владыки нас поддерживают. Вокруг нас – планетарные Дхаммы созидания, вокруг каждого свои стяжённые сейчас.

И мы эманируем огонь ФАОМг из наших точек ХУМ через всё наше присутствие Дхаме созидания Планеты каждого из нас и насыщаем огнём ФАОМг всю Дхамму созидания планетарную и 32 планетарные сферы преображения Дхаммы созидания планеты в каждом из нас и в синтезе нас.
Утвердили процесс  преображения .Попробуйте прожить сферы вокруг вас.
И в этом огне мы возвращаемся в зал ФАОМг  на 64-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Встали пред ФАОМг. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и в этом огне развёртываем вокруг нас весь накопленный метагалактический огонь синтеза. И начинаем эманировать из нас накопленный синтез всех Синтезов ФА, которые вы прошли. 
Просто утвердите, что вы это эманируете. Это нужно для того, чтобы создалась среда огня, как лёгкий туманчик вокруг вас. Эманируйте, эманируйте!
И мы начинаем закручивать этот вихрь, который вокруг нас эманируется огнём всех Синтезов ФА (синтез всех Синтезов ФА), вокруг наших тел в зале ФАОМг.
Силой мысли это делается, закручиваем синтез всех Синтезов ФА.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 128 сфер Дхаммы созидания метагалактической каждого из нас. Возжигаемся этими 128-ю сферами вокруг огня Синтезов, раскрученных вокруг каждого из нас.
И в этом огне синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем ФА-Изначальный огонь компактификации 128‑и метагалактических сфер Дхаммы созидания в 32 метагалактические сферы Метагалактической Дхаммы созидания в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся ФА-Изначальным огнём компактификации сфер Дхаммы созидания в нас и компактифицируем этим огнём 128 сфер в 32 сферы метагалактической Дхаммы созидания в нас.

И в этом огне синтезируясь с ФАОМг мы стяжаем метагалактическую Дхамму созидания новой эры  в каждом из нас и развёртываем вокруг наших присутствий в зале ФАОМг метагалактическую Дхамму созидания 32-х сфер действия компактифицированно в каждом из нас.
И в этом огне, мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией и переходим на 20 присутствие. Фиксируем метагалактические Дхаммы созидания на 20-м присутствии Метагалактики ФА и, отдавая им развёрнутый огонь метагалактический Синтезов каждого из нас.

То есть, в свои Дхаммы созидания мы отдаём развёрнутый огонь метагалактических Синтезов, пройденных каждым из нас. Зафиксировали.

И мы возвращаемся в зал ФАОМг  на 64 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и стяжаем огонь деятельности метагалактических Дхамм созидания в каждом из нас и в синтезе нас.

И разворачиваем этот огонь в Дхаммах созидания Метагалактики, включая Дхамму созидания метагалактическую, в новую деятельность каждого из нас.

Выстаивайтесь сейчас в огне. Дхамма созидания Метагалактики включается сейчас в работу. Проживите безмолвие. Сейчас вот даже в аудитории сейчас фиксируется безмолвие. И дхамма созидания Метагалактики сейчас пристраивается к вашей физике. Попробуйте поощущать: именно огнём безмолвия это происходит.

Идём дальше.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг  и стяжаем у ФАОМг  чашу Ментального Сердца Человека Метагалактики на 12-м Метагалактики ФА и 4-м Метагалактическом присутствии, возжигаемся этой чашей, и развёртываем метагалактические Ментальные чаши Человека Метагалактики в каждом из нас.
И мы развёртываем метагалактическую Ментальную чашу Человека Метагалактики вокруг Дхаммы созидания планеты каждого из нас.
И синтезируясь с ФАОМг, просим начать преображение планетарной Дхаммы созидания, каждого из нас в ментальные сферы мысли и ментальное тело метагалактическое каждого из нас  и возжигаемся огнём, направленным нам в ответ на нашу просьбу. 
И в этом огне мы просим у ФАОМг сжечь или преобразить все неадекватные, некорректные накопления в планетарной Дхамме созидания каждого из нас при выходе в Ментальность Метагалактики 

и,  синтезируясь с ФАОМг, стяжаем огонь ФАОМг на этот процесс, направляя его в планетарную Дхамму созидания каждого из нас и растворяя этим огнём, плавя этим огнём, все накопления, которые с позиции ФАОМг  являются неадекватными,
и одновременно синтезируем, возжигаем и активируем лучшие наши накопления за все предыдущие накопления на планете Земля в любых расах и эпохах.

И мы направляем огонь ФАОМг сквозь планетарную Дхамму созидания на остальные 11 присутствий, вплоть до нашего физического проявления, и эманируем этот огонь ФА-Отца Метагалактики из нас и в синтезе нас  в Дом ФАОМг.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и просим поддержать каждого из нас и в целом нашу группу на данное стяжание

и возжигаемся соответствующим огнём ФА-Владыки Кут Хуми и ФА-Владычицы Фаинь на реализацию и поддержку всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Гаутаму – Глорию.

Возвращаясь в физическое присутствие, направляем всё стяжённое и возожжённое Дому ФАОМг, 28 Дому ФА и Домам ФА-Отца всех участников практики.

Выходим из практики.

Акцентируем внимание на проживании. То есть, такой эффект пространственности вокруг вас, расширения, внутренней освобождённости. Теперь у вас внутри не 12 присутствий, а 20. Почти на 40% внутреннее состояние выросло. Это обязательно ощущаемо. Это как бы первый момент.
А второй момент – это то, что прошёл процесс перестройки Дхаммы созидания планеты в Ментальность метагалактическую.

Выходим из практики.
Компьютерный набор: Курило Елена

Проверено: Каплинская Елена

