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ПРАКТИКА 6

РАБОТА С ДХАММОЙ СОЗИДАНИЯ
Мы концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА‑Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь синтез-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики.    

И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и устремляемся на 64‑е вышестоящее метагалактическое присутствие, развертываясь в зале пред  ФА-Отцом Метагалактики.    

Встали в зале, посмотрели на Отца, он очень внимательно смотрит на нас и ждет наших действий.        

И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь  ФА-Изначальным огнём.    

И в ФА-Изначальном огне синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией и стяжаем у ФА-Владык Гаутама и Глории право научится действовать с Дхаммой созидания, и возжигаемся этим огнём.    

В этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, синтезируемся с ХУМ Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Синтезом Отца Метагалактики и стяжаем у Отца Метагалактики право действовать Дхаммой Созидания и учиться проявлять её в каждом из нас и в синтезе нас.    

И в этом огне мы переходим в планетарные Дхаммы Созидания (каждый в свою Дхамму Созидания планетарную), фиксируемся в центре Дхамм Созидания и возжигаемся присутствием в них.    

А сейчас пробуем прожить огонь вокруг нас, находясь в Дхамме.        

И мы синтезируемся с синтезобразом, действующим в центре Дхаммы Созидания, и вмещаем его изначальный огонь внутрь в нас, совмещаясь с ним и находясь во внешнем огне.    

А теперь пробуем вместе с синтезобразом (мы совместились с ним) подействовать, поощущать, с какой скоростью действуем и что происходит. Проживите динамику его внутри вас.
И далее мы синтезируемся с позиции Дхаммы Созидания ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнем ФА‑Отца Метагалактики и начинаем эманировать огонь ФА-Отца Метагалактики из нас Дхамме Созидания утверждая, что одной из сфер Дхаммы Созидания мы перемещаемся в наше физическое присутствие.    

Переходим в наши физические тела, и в огне ФА-Отца Метагалактики развертываем одну из сфер Дхаммы Созидания планетарной вокруг нашего физического тела. Фиксируем проживания огня Дхаммы в физическом теле.        

А теперь направляем огонь ФА-Отца Метагалактики из нашей точки ХУМ в центре тела вначале по телу физическому, заполняя все тело физическое огнём ФА-Отца Метагалактики из точки ХУМ и далее сквозь тело – в огонь этой сферы, и далее из сферы – на формирование новой ситуации каждого из нас.    

Вы сейчас даже можете увидеть ситуации – просто утвердите, что огонь ФА-Отца Метагалактики направляете на формирование новой ситуации и, что придёт в голову, сейчас одно, первое… 
Отдали огонь из нас. Отдали, отдали!        

А теперь попроживайте, как изменился огонь сферы, которая находится на физике вокруг нас. Он может быть более разреженным, но сказать "пустым" нельзя, но "разреженным", ненасыщенным – это часть огня потратилась на формирование ситуации.

И мы возвращаемся из этой сферы в Дхамму Созидания нашими синтез-16-рицами или ФА-шестнадцатирицами вместе со сферой, становимся в Дхамму Созидания свою, синтезируемся с синтезобразом в Дхамме Созидания (вернули сферу на место) и просим синтезобраз (внутри, как бы утверждаем в синтезобразе) увидеть, какую ситуацию он сейчас формирует.        

И что вам сейчас развернётся? Что в голове сейчас, как бы, что вы воспримите? Любой образ ситуативный… 
Понятно, что голограммной ситуацией в голове развернётся первый эффект, который идёт из Дхаммы. Значит, что бы вам в голову сейчас не пришло, учитывайте эффект мерности, учитываете то, что вам еще надо будет докладывать, но помните, что все ситуации сложные, которые по жизни будут с вами происходить, как-то связаны вот с этим, что вы сейчас увидели. 

Внутренне благодарим синтезобраз и Дхамму Созидания.        

Возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики на 64-вышестоящее метагалактическое присутствие.        Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, и как бы пристраиваемся к синтез‑16‑ричному или ФА-16-ричному нашему действию. 
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим  ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Гаутаму – Глорию, благодарим Отца Метагалактики.    

Развёртываемся в наших физических телах и сквозь физические тела эманируем все стяжённое и возожжённое Дому ФА-Отца Метагалактики, 28 Дому ФА, Домам  ФА-Отца всех участникам практики и выходим из неё.
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