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ПРАКТИКА 8
РАБОТА с ДХАРМОЙ
И мы концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  синтез-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь,  возжигаемся  их огнём группового действия.
И  в огне  ФА-Владык  Кут  Хуми  и  Фаинь развёртываемся  пред   ФА-Отцом   Метагалактики на 64‑м вышестоящем метагалактическом присутствии и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в  синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнём. 
И в огне ФА-Владык Гаутамы и Глории переходим в зал Аспекта ФА на 20-е вышестоящее метагалактическое присутствие. 
Встали в зале. Прожили зал, размеры зала. Зафиксировали Гаутаму и Глорию, ФА-Владык, где они стоят. Они как бы наблюдают за нашей группой, стоят чуть-чуть поотдаль. Мы стоим почти по центру зала, небольшим полукругом в несколько человек.   
Гаутама становится напротив нас, Глория стоит по левую руку от него, со стороны нашей группы, поддерживают нас. Смотрите, Гаутама встал, он живо, активно двигается.
 Теперь внимание всем. Внимание: перед нами зависает  лист, чуть выше головы, как бы из портала достаётся, можно так сказать. 
Рассмотрите его, какой он. Он может выглядеть, очень быть похожим, вот как пергамент развернули, может быть чётким листом (А-4, что называется),  может листом, как книги печатают, в нашем восприятии, то есть, разные, у всех разные. 
Лист – это огнеобразы, которые оформлены в лист. Попробуйте древность прожить, насколько древний этот лист для вас. 
Берём лист в ладонь. Постарайтесь его положить на одну ладонь или на две ладони перед собой.  Пока не читайте, пока положили его  перед собой, держите его. 
Впитывайте руками энергетику листа.  Впитывайте, начинайте проживать дух листа, свет листа, огонь, чувствуйте лист на руках, ощущайте его, проживайте его на руках. 
 Только почувствовав лист или прожив его,  мы сможем включить его расшифровку, когда ладонь ощутит, какая она, энергетика дхармы? Какой огонь дхармы, как он чувствуется, как он  ощущается, как он проживается? Это может быть даже  лёгкий холодок. Не удивляйтесь. Главное – зафиксируйте.  
А теперь, смотрим на текст. Внимание –на текст. Попробуйте читать.

И опять же, язык, какой?  Русский? Упорство! Где ученическое упорство? Если непонятный язык, твёрдо просим: перевести. 

Теперь такое действие: 
раскручиваем в каждом из нас огонь Дхаммы Созидания. 
Просто утверждаем, что вокруг нашего тела начинает развёртываться огонь Дхаммы Созидания. Дхарму отрабатывает всегда Дхамма Созидания. А вы сейчас как часть Дхаммы Созидания.  
И начинаете крутить вокруг вас вихрь огня Дхаммы Созидания. Можно медленно. У кого медленно, у кого быстро крутится. Раскручивайте, раскручивайте! – Чтобы Дхамма Созидания включилась в ваше тело. 
Если нет ощущений, утверждайте: мы синтезируемся с Дхаммой Созидания своей и возжигаемся её огнём. Попробуйте.
Скорей всего огонь Дхаммы, который крутится вокруг, он не будет затрагивать, захватывать  лист, пока лист держится в ладошках – он может чуть-чуть его касаться.
Руки, тело всё закручивайте, закручивайте! Огонь Дхаммы Созидания вокруг вас проявляйте, эманируйте его. 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 
– и просим у ФА-Отца Метагалактики  прощения за ту ситуацию, которую вы сейчас  там видели, прожили (даже, если не прожили – вот этот лист, который  несёт вам текст, голограмму – это  то, что включено в вас; то, что ваше; то, что вы наработали когда-то);
– и   просим   ФА-Отца Метагалактики   перевести дхарму на ученическое восхождение, закрыв её (если не знаете, за что просить прощения); 

– или третий вариант: просим отработать дхарму огнём Дхаммы Созидания здесь и сейчас.
И в этом огне мы возжигаемся огнём Дхаммы Созидания метагалактики. И этим огнём ту ситуацию, что написана на листе, заверчиваем вокруг нас. 
Постарайтесь увидеть, как огонь, который крутится вокруг нас, как бы смазывает с листа буквы, и развёртывает их в ситуативный момент.
И вы оказываетесь в ситуации (только помните, что вы стоите в зале Дхаммы Созидания), и ситуация с листа раскручена вокруг вас. Это могут быть исторические разного рода  моменты. И вы там можете действовать и принимать участие. Не уходите в ситуацию, просто наблюдайте её. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и  стяжаем огонь для преодоления этой ситуации в каждом из нас здесь и сейчас. 
Возжигаемся этим огнём ФА-Отца Метагалактики  и эманируем его на эту ситуацию до тех пор, пока вся ситуация, или буквы этой ситуации, не растворятся вокруг вас  этим огнём.  

Стойте, синтезируйтесь, просите, эманируйте.  

Теперь в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим у него огонь, снимающий  с каждого из нас все дхармические  взаимодействия этой ситуации в наших дхаммах  созидания. 

И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь, снимающий все дхармические взаимодействия этой ситуации  в нашей Дхамме Созидания 

и возжигаемся этим огнём, направляя этот огонь в наши Дхаммы Созидания и сквозь них вниз по всем нашим проявлениям вплоть до физики. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся  их огнём и просим помочь  перестроить нам Дхамму Созидания  на её реализацию в новом режиме  без этой дхармы.  
И возжигаемся огнём  ФА-Владык Гаутамы и Глории в новом режиме Дхаммы Созидания в нас. 
И в синтезе с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией возвращаемся в зал к ФА-Отцу Метагалактики и развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики. Благодарим ФА-Отца Метагалактики. 
Благодарим ФА-Владык Гаутаму и Глорию, Мория и Свет,  Кут Хуми и Фаинь.
Проявляемся в нашем  физическом присутствии.
И сквозь физическое присутствие отдаём и эманируем возожжённый огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28  Дому ФА и Домам ФА-Отца всех участников практики. 

И выходим из неё. 
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