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ПРАКТИКА 9
ПРАКТИКА  В КЛАССЕ 12-ГО СИНТЕЗА ФА
Концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся  всем  накопленным  огнём,  возжигаемся  Синтез-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся в их огне с ФА-Отцом Метагалактики. Развёртываемся на 64-м  вышестоящем метагалактическом присутствии в зале пред ФА-Отцом Метагалактики.
Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. И в огне ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь переходим в Учебный корпус Синтезов ФА на вышестоящую планету, в класс 12-го Синтеза ФА.
Стали в классе. Подтянули силой мысли к себе кресла. Садимся в них. Огонь ФА-Отца Метагалактики  – в позвоночник, чётко!  

Смотрим на  себя. Восприятие в том теле, в том синтез-теле.  Ощущаем кресло, смотрим на соседей. Кто рядом с вами справа, слева. Узнавайте друг друга. Ваши синтезобразы, в общем-то, похожи на вашу физику. 
Охватываем зал, какой зал (или класс). Соорганизовываемся с пространством этого зала. Чуть справа,  где-то в глубине от нашей группы есть дверь. 

Смотрите, сейчас из  двери выходит  Владыка. 
И вот, походка, смотрите на его походку. Дело в том, что Дхамма Созидания, она всё складывает в вас, в том числе и походку. Вы сейчас внимание активируйте, как идёт Владыка.  Насколько легко  он идёт. Он индивидуально своеобразен, скажем так. 

Знакомимся с ним. Владыка 4-го отдела ФА-Управления Аспекта.

Говорит, что только закончил занятие в другом классе.  Поэтому, идёт ещё оттуда. 
Смотрите, насколько активный процесс жизни, живой, естественный процесс. 
Идёт процесс сонастройки нас на лекцию, которую  он там сейчас включит. 
Наша задача сейчас. Мы как бы находиться будем там. Здесь какие-то комментарии будут даваться… Он говорит, что включит нам несколько наглядных пособий, но наша задача будет не просто посмотреть, не просто там  какие-то  комментарии, а найти и увидеть то, что вы не предполагаете, или что вы ещё не знаете в этом. 
Итак, внимание! Фиксируем наше внимание. 
Перед нашей группой, чуть выше наших голов идёт процесс такого некого сгущения. Причём, Владыка управляет этим процессом. Он управляет огнеобразами, в данном случае, и идёт сгущение, вырисовывается или  проявляется  перед нами некая сфера. Смотрим. 
Можно сказать, что она достаточно динамична, она жива. Размер не очень большой. То есть, это наглядное пособие, это мини-проявление. Попробуйте увидеть, что внутри сфера, она имеет не то, чтобы источник огня, но там внутренняя насыщенность световая совсем другая, чем даже её стенки. 
Фиксируем внимание в центр сферы. А теперь обратите внимание, что синтезобраз, находящийся в  центре сферы… он как бы и стоит одновременно (но он не стоит на стенке), и висит. Вот такая устойчивость. Вот это мерностный эффект проявления. Это – живое проявление, это не рисунок, это не кукла. Это синтезобраз, выражающий человека. Это знаете, как наглядное пособие. Человек стоит. Стоит, причём, он не замер: живой, стоит. 
А теперь, "Процесс пошёл", – говорит Владыка. Смотрите. 

Процесс выработки огнеобразов. Если у вас есть сейчас вот эффект такой, что проявляются шарики ничем ненасыщенные,  то это, понятно, что это – учебное пособие, там наглядность: голограмму нам разворачиваем как бы. На самом деле, огнеобразы там, как шарики, в том числе, они насыщенность огня имеют. Сейчас показывают чистую технологию. Если видели, сферы могли настолько быстро сокращаться и расходиться назад, что процесс возникновения шариков… Они разные, они искрящиеся, они могут иметь там какие-то такие полосочки, какие-то импульсики и т.д., и т.д… 
Но вот даже пространство между синтезобразом и между сферами Дхаммы видится  заполненностью и каким-то движением, насыщенностью. То есть, сферы Дхаммы выработали какое-то определённое количество... Сейчас вот статика, сейчас нам статику показывыают. Даже можете видеть, как в разрезе, хотя это не разрез – мы сквозь сферу видим. При этом сейчас может видеться действие Дхаммы, но не так, как мы привыкли линейно, вниз воспринимать, а в объёме вокруг сфер начинают закручиваться некие процессы. 
Если вы видите либо сгущение, либо световые какие-то эффекты – это огнеобразы начинают активировать нижестоящие проявления, и как бы обоюдный процесс идёт. Но это видится в проявлении 12-го присутствия, а 12 тоже  имеет проявление 1-го, 2-го,  3-го и т.д. то есть, вот отсюда смотрится всё, с учётом мерностей. Вот такой эффект. По-чуть-чуть это начинает рассеиваться, уходить. 
А сейчас, Владыка говорит, нам покажут опять те же огнеобразы, которые мы смотрели вчера, и ещё какой-то один. 
Постарайтесь ракурс поймать ещё один ракурс, увидеть какие они, прожить какие они. Какой атом, как атом проживается, какой спин, как он проживается, какой элемент, как он проживается. Шар нам ещё покажут.  Как шар проживается.
Кстати, говоря, слова, которыми называются  огнеобразы, они несут нагрузку даже слова, которым назван данный огнеобраз. По буквам,  в лучах своих, оно несёт охват и содержания, и формы, и поля по Слову Отца огнеобраза того или иного. И если мы говорим  слово "шар", то лучи, которые бьют из  этого слова, они складывают эффект нашего  жизненного восприятия шара как огнеобраза: дух, и свет, и программу, которую он может нести, и поле, которое вокруг него складывается. Вот в этом ракурсе. 

И перед нами он, кстати, и висит. Смотрите, шар висит! Двенадцатимерный. Мы можем видеть даже как сектора внутри него – эффект зафиксированный Владыкой для восприятия мерности. Какое-то сгущение в центре. 
Так, этот огнеобраз уходит. Проявляется следующий. 

Это элемент. Смотрим, какой элемент. Сравниваем, как мы видели вчера и как мы видим сегодня. С учётом огня Дхаммы, который в нас в сегодняшнем дне бурлит в другом режиме, в большем объёме. 
Атом. (Пауза.)
Частица. (Пауза.)

И следующий – огнефа. Посмотрите разницу: во-первых – мерность другая, во-вторых – скорость какая внутри, в движении, а в третьих – свет аж слепит. Огня столько, что свет этого огнеобраза слепит. Если присмотреться, внутри там тоже есть некое освещение, оно даже оформлено. (Пауза.) Так. Сворачивается картинка, голограммка уходит.  

Теперь, если вы планшеты ещё не развернули – разверните планшеты. А теперь перед каждым из вас материализуется, как бы голограммно вырисовывается тот или иной огнеобраз. 

Чёткий контакт с Владыкой четвёртого отдела! У вас – сердечный, разумный, телесный – всеми синтез-проявлениями! В этом контакте, в синтезе с Владыкой (внимание!) каждый смотрит свой огнеобраз. Это активация. 
Ну, он смеётся, говорит, что 
задача такая: опознать, сосканировать (как угодно), какой огнеобраз перед вами и ответить Владыке (мыслью послать, направить) и прожить от Владыки, правильно или нет. 
Так, голограммки уходят. Учимся, учимся контактировать с Владыкой, синтезироваться с ним. 

Теперь перед нами как бы разворачивается такой большой голограммный экран (ну, он где-то приблизительно с рост человека).
И сейчас на нём фиксируются процессы, когда огнеобразы вскрываются, когда они лопаются. Как это происходит и куда уходит огонь, смотрите. Там даже можно увидеть спиралевидное движение огнеобраза. 

На экране вырисовывается Чаша Метагалактическая. Это эталон. Смотрим насыщенность стенок. Ну, это как экран голограммный. Т.е., понятно, что как бы и на экране – с одной стороны,  и с другой стороны –  пространство перед нами, и пространственная Чаша. Цвет, золотой отлив, смотрите, толщина стенок, насыщенность огня. Зафиксируйте: в центре Чаши – точка (как бы точка) – фиксация разума. Чаша уходит. 

А теперь Владыка говорит, метагалактическая чаша и процессы взаимодействия ментала нашего планетарного с метагалактической Чашей. Фиксация сфер Дхаммы Созидания. Огнеобразы, которые вырабатываются сферами Дхаммы Созидания, фиксируются на соответствующем присутствии. 
А теперь смотрим, как огнеобразы зафиксированные на одном из присутствий, заполняются. В них идёт запись. Как это происходит? – Смотрите. Нам четвёртое присутствие зафиксировали. Как мысль записывается в огнеобраз, смотрим. Это может быть…, даже вы можете видеть сейчас человека какого-то, не обязательно это там какими-то абстракциями, или формами или…  (Пауза.)

Достаточно, Владыка сказал, переутомились. 

Оставляем наше синтез-проявление на вышестоящей планете в классе, возвращаемся в физическое присутствие синтезом наших первых четырёх шестнадцатириц. 

Компьютерный набор: Когденко Вера
Алымова Людмила

Проверено: Каплинская Елена
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