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Практика знакомства с  новыми ФА Владыками


Мы концентрируемся  в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным огнем. Мы возжигаемся Синтез-проявлениями нашими – Синтез 8-рицами или Синтез 16-рицами, 8-ричным Синтезом ФАОМг  и синтезируемся с ФА Владыками  Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнем в каждом из нас и в синтезе нас и стяжаем у ФА Владык  Кут Хуми и Фаинь  Огонь 10-го  Синтеза ФА,  и возжигаемся им. И в этом Огне мы  синтезируемся  с ФАОМГ и устремляемся   на   32-е    Вышестоящее  Мг присутствие  в Зал ФАОМг,   и развертываемся пред  ФАОМг,  синтезируясь с ним и возжигаясь  Огнем ФАОМг  в каждом из нас и в синтезе нас. И в Огне ФАОМг мы входим в практику знакомства с новыми ФА Владыками.


И мы синтезируемся с ФА Владыками Синархии ФА   Ильей и  Алесей. Возжигаясь их Огнем, мы синтезируемся с Хум ФА Владык  Ильи и Алеси и возжигаемся  Огнем Синархии ФА  в каждом из нас и в синтезе нас.


А теперь попробуйте увидеть Фа Владык, которые стоят напротив нашей группы. Они проявились в зале Отца для практики знакомства. Они стоят друг от друга на расстоянии приблизительно метра – полтора. Мы стоим повернуты к ним лицом, по правую руку от Отца.  Владыки стоят и  ждут контакта, нашего представления.


А теперь мысленно там каждый называет свое имя и  Чело, какого вы Владыки. В той многомерности это происходит одномоментно.


Есть. Вы зафиксировали Огонь ФА Владык. Поблагодарили их.


Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Алфавита ФА  Акимом и Дианой. Возжигаясь их Огнем в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся точками Хум ФА Владык и возжигаемся Огнем Алфавита ФА в каждом из нас и в Синтезе нас. Представляемся им и фиксируем Огонь ФА Владык Алфавита ФА в каждом из нас и в синтезе нас. Благодарим ФА Владык.


Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Соорганизации ФА  Алексеем и Мирой. Возжигаемся их Огнем в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с точками Хум ФА Владык и возжигаемся Огнем Соорганизации ФА в каждом из нас и в синтезе  нашей группы и представляемся ФА Владыкам Алексею и Мире. Благодарим ФА Владык за знакомство.

 Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.


Проявляемся в нашем физическом присутствии и выходим из практики.
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