ПРАКТИКА № 10
10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса

21-22.07.2007 г.
Соорганизационная практика, 

практика выхода в учебный класс Синтеза 27 Дома ФА-Отца на 1-ое в.ст. Мг присутствие
Мы фиксируемся в центре грудной клетки в точке Хум, возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся Синтез-16-рицами, 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем группового действия в каждом из нас и в синтезе нас.

Синтезируемся с ФАОМг и устремляемся на 32-ое вышестоящее Метагалактическое присутствие, развертываясь пред ФАОМг синтез-проявлениями нашими и возжигаясь огнем ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нашей группы.

И в огне ФА Владык Кут Хуми, Фаинь и ФАОМг мы переходим в учебный класс 27-го Дома ФА-Отца на 1-ое физическое вышестоящее присутствие, в здание 27-го Дома ФА-Отца. Садимся там в наши кресла, проверяем наши ощущения метагалактические. Пожалуйста, фиксируемся и упорством фиксации и устремления начинаем ощущать, что под нами, какое кресло под нами находится. Причем метагалактическое ощущение естественно, поскольку это Десяточка, все нижестоящие проявления включает в себя. Нам проще всего идентифицировать ощущения с тактильностью.
Синтезируемся с ФА Владыками Акимом и Дианой, возжигаемся их огнем, возжигаясь огнем Алфавита ФА.  Смотрим, кто перед нами проявляется, вернее заходит в зал /  не проявление, там…/ Значит, сейчас там проявились ФА Владыка и ФА Владычица Аким и Диана. Сейчас они стоят перед вами, причем Владыка стоит четко посередине группы, перед вами. Владычица чуть поотдаль, но тоже перед вами – то есть лица наши направлены на них. Внимание наших синтез-проявлений на ФА Владыку, а ФА Владычица – в поддержке тел, т.е., если надо будет, она будет ходить между креслами, поддерживать. Она как бы сейчас окинула всех взглядом и говорит, что на данный момент ваши тела активированы достаточно. Она выходит, остается ФА Владыка для работы с вашими вышестоящими синтез-проявлениями. 

Оставляем там наши синтез-проявления с 5-го по 10-е в синтез-выражении, а с 4-го по 1-е Синтез-16-рицу проявляем в нашем физическом присутствии и продолжаем наш Синтез.
Компьютерный набор: Татьяна Родионова, 26.07.2007 г.
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