ПРАКТИКА № 11
10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса

21-22.07.2007 г.
Практика Слова,

Практика стяжания у ФАОМг Листа Новых Условий  анупадического присутствия
          Концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнем. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь и в их огне группового действия проявляемся в учебном классе 27 Дома ФА-Отца, возжигаемся нашими синтез-проявлениями в полноте их выражения. И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФАОМг на 32-ое вышестоящее метагалактическое присутствие. Развертываемся пред ФАОМг нашей Синтез-16-рицей. 


И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами ФАОМг, возжигаясь их огнем. 

             Далее мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФАОМг, возжигаемся их огнем.

             Синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнем, с ФА-Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их огнем, с ФА Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнем, с ФА Владыками Акимом и Дианой, возжигаемся их огнем /для того, чтобы мы прошли эту практику, нужен очень большой объем и концентрация огня/.

              В этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим у ФА-Отца Метагалактики Листы Новых Условий Жизни анупадического присутствия каждого из нас.

              А теперь внимание: перед вами на расстоянии приблизительно 1 метр развертывается лист. Он достаточно высокий, он выше вас /где-то 2,5, может быть, 3 метра/, в ширину он тоже под 2 метра. И внимание на текст, который расписан крупными или мелкими буквами, значками, возможны даже какие-то рисунки. Пока этот текст не на вашей коже, смотрите его, читайте,. Попробуйте хоть что-то прочитать, может быть, просто увидеть.  Действуем.  Пока не подходите к листам, просто смотрите. Кого-то уже втягивает в этот лист.  Встаньте, время дано всем и вы успеете войти в эти условия. 


Теперь листы начинают ярче сиять. Руки чуть-чуть в стороны разведите, ладони вперед. Там, в том присутствии подходим к листу. И начинаем соприкасаться с листом. Вы еще как бы не входите, не проходите сквозь лист, но вы к нему телом начинаете прикасаться. Попробуйте поощущать, как он напряжен /как гудят высоковольтные линии, только он там не гудит/, а напряжение от него идет такое, как от линии, пробуйте прожить это напряжение.

А теперь по чуть-чуть начинаем входить в лист, медленно и плавно. Остановитесь посередине листа, чтобы он был посередине вашего тела. Двумя ногами четко встали! И теперь ваша передняя часть тела уже облеклась буквами, которые были написаны на листе































































































































































































































































ет, т.е. передняя часть тела насыщена, она напряжена. 


А теперь делаем как полшага вперед и почувствуйте, как в тело впитываются силы, как Слово входит в тело. Можно сказать, что тело наливается, тяжелеет.  Еще полшага вперед.


А теперь почувствуйте, как лист сзади вас как бы складывается, и текст записывается у вас со спины по всему телу /голова, естественно, руки/. Зафиксируйте свои ощущения, где у вас ярче всего проживается фиксация Слова и Условий. Это могут быть: ноги, поясница, плечевой пояс, голова.


 А теперь ощутите, как вас чуть приподняло там – это записывается Слово на подошвах. Итоговая печать идет на подошвы, как бы некий энергетический огонь. Значит, записи на подошвах нет, как Слова, но там как бы стыковка энергетики больше – подушка огня.
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 А теперь, внимание! Первое, проживание Огня в теле: фиксируем, как проживается огонь в теле – там и на физике тоже. Зафиксировали эффект.

         Дальше...  Проживание Духа в теле – там и на физике, зафиксировали эффект.


Третье, проживание Света в теле и там, и на физике. Сейчас просто идет активация этих проявлений Слова Отца, а мы с вами фиксируем проживание.

         Дальше, проживание Энергии в теле,.. проживание Огнеобраза в теле... Вот проживание огнеобраза, оно как бы фиксируется прежде всего на коже. А теперь вы как бы обернулись новыми 10-ю Условиями, как проявлением новых условий для вас, а огнеобраз – это, собственно, запись по всей вашей коже. 

         Далее, проживание Формы внутри вас. А это как? Это вот когда – в какой форме тела вам бы сейчас хотелось стоять, как вы там себя ощущаете, какие пропорции ваши…, понятно, что человеческого (тела)…
         Дальше фиксируем проживание Содержания. Значит, любая мысль сейчас, любой текст, который возникает у вас в голове, новые мысли, новый взгляд или что-то как бы проясняется, или что-то даже затуманивается, или что-то неприятное – все что угодно.  Это проживание Содержания.

          И последнее – проживание Поля. В этот момент там у вас как бы эманация пошла и здесь тоже. Попробуйте прожить как излучение из вас пошло полем эманации, так называемое 10-ое поле защиты вашей жизни. Зафиксировали.

          А теперь смотрим на Отца, в сторону, где находится Отец. Он сейчас сидит в своем кресле, голова у него подперта рукой, и он наблюдает за действием нашей группы.

           А теперь, внимание!  Где-то на полметра от каждого из нас возникает то, что называется Огненные Письмена Слова Отца. 


Первая  фраза Огня. Постарайтесь ее прочитать. Буквы красноватого оттенка, как будто в воздухе кто-то написал. Значит, что бы вы там сейчас ни прочли – эта фраза связана с огнем, как бы странно она для вас ни звучала. Если не читается, утвердите, что ваше вышестоящее тело это читает в синтез-проявлении. Буквы растворяются в воздухе.

           Дальше. Внимание: фраза Духа. Можете даже прожить, как состояние внутри тела поменялось, когда фраза Духа появилась. Смотрите: разный цвет, разная насыщенность, разная плотность букв...  Буквы тают…

           Фраза Света. Обязательно и читаем, и фиксируем в теле состояние. Какая бы фраза ни была – для вас она связана со светом. Буквы уходят, тают…

            Дальше фраза Энергии, фраза Огнеобразов, фраза Формы, фраза Содержания, фраза Поля. /пауза/

            ФА-Логосы ФАОМг сохранили для вас этот текст. Сейчас перед вами зависает лист. Он маленький, на нем написаны эти 8 фраз. Кто не успевал читать, прочтете, когда сможете. Берете лист аккуратно пальчиками, посмотрели, что там 8 фраз отдельными строчками – примерно, одна фраза на 2 строчки, хотя могут быть фразы и короче. Листочек поднесли к грудной клетке и впитали в грудь. Он как бы впечатывается в вас. Там растворяться нечему, потому что все эти фразы записаны в вас как 10-я оболочка Слова Отца. Когда ночью будете заниматься у Владык, можете достать листик и посидеть почитать его.

            Теперь руки там опускаем. Запись есть!

             Мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФАОМг, синтезируемся с их  Хум и возжигаемся ФА-Проявленным огнем в каждом из нас и в синтезе нашей группы и просим ФА-Аватаров ФАОМг проявить Новую 10-ю оболочку 10-го Слова Отца Условий нашей жизни и возжигаемся ФА-Проявленным огнем.

              И далее, мы синтезируемся с ФА-Логосами ФАОМг, синтезируемся с их Хум, возжигаемся ФА-Конкретным огнем и фиксируем, конкретизируем 10 оболочек Слов Отца Условий жизни Дома Отца каждого из нас.

               И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь ФАОМг на проявление 10-ричных Условий жизни Дома ФА-Отца  каждого из нас и возжигаемся этим огнем. 

               И мы благодарим ФАОМг, ФА-Аватаров ФАОМг, ФА-Логосов ФАОМг, ФАВладык Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет, Иосифа, Славию, Гаутам, Глорию, Акима и Диану, Эоанна , Антуанэтту.


Проявляемся в нашем физическом присутствии. И весь возожженный огонь эманируем Дому ФАОМг сквозь физическое присутствие, проживаем ответ с учетом новых условий, новой оболочки нашего Слова Отца. Эманируем огонь 27-му Дома ФА-Отца, проживаем ответ и эманируем огонь Домам ФА-Отца всех участников практики. 


И выходим из практики. Аминь.
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