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Практика вмещения Нового Слова Отца,

 практика пахтания Слова Отца (разовая)

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь 16-ричными нашими проявлениями и 8-ричным Синтезом ФАОМг.  И в огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, в огне их группового действия мы устремляемся к ФАОМг на 32-ое в.ст. метагалактическое присутствие в Зал ФАОМг. Возжигаемся его огнем, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и возжигаемся ФА-изначальным огнем в каждом из нас и в синтезе нашей группы.

И в этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнем, ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь их огнем, ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаясь их огнем, ФА Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаясь их огнем. И в синтезе пяти пар ФА Владык и ФА Владычиц мы синтезируемся с ФА-Аватарами ФАОМг, возжигаясь их огнем, и синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров, возжигаясь ФА-проявленным и синтезируя в каждом из нас ФА-изначальный огонь и ФА-проявленный огонь ФА-Аватаров ФАОМг

Возжигаясь синтезом этих огней в нас, мы переходим с ФА Владыками в учебный класс 27 Дома ФА-Отца на 1-ое физическое в.ст. метагалактическое присутствие. Садимся там в кресла, достаем планшеты, кладем их на противоположные ручки, или сами они достаются. Зафиксировались в креслах.

И в огне ФА Владык и ФА Владычиц, в креслах, мы с креслами переходим из учебного класса в Зал ФАОМг в 27 Доме ФА-Отца, в здании на вышестоящем этаже, на этаж выше. И четко креслами фиксируемся там. Владки помогли вам поднять туда кресла.

А теперь в креслах как бы раскачиваемся в круг вокруг кресла ФАОМг. В Зале ФАОМг есть место присутствия и стоит кресло, в котором проявляется ФАОМг с позиции в.ст. Планеты для вашего Дома, фиксируя там огонь. Делаем один большой идеальный круг вокруг кресла ФАОМг.

Теперь посмотрите: вокруг нас, как бы за нашим кругом, стоят ФА Владыки. Мы лицом направлены на кресло ФАОМг. А теперь важный эффект: проявление ФАОМг. Обратите внимание, как Отец проявится. Смотрим, как нить света появилась в центре. Она как бы раздвигается, и из неё выходит Отец. Нить смыкается и исчезает. Это выход сквозь пространства. Нам сейчас специально это показывают для учебы.

Отец садится в кресло. Смотрим.


Смотрим дальше: рядом с Отцом появляются две нити. Они раздвигаются, выходят ФА-Аватары ФАОМг. Нити схлопнулись. Они (ФААФАОМг) становятся по бокам от ФАОМг.

А теперь мы синтезируемся с ФАОМг и просим укрепить наши анупадические присутствия для реализации Человека ФА в каждом из нас и восхождения огнем Слова ФАОМг в максимальном режиме с учетом нашего коллектива, действующего на 10 Синтезе ФА.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг. И вначале как бы из груди, из сердца ФАОМг развертывается, как веер лучей. Лучи ФАОМг четко фиксируются в центр груди каждого из нас. Попробуйте прожить луч ФАОМг в центре груди каждого из нас. Вспоминайте, это лучи, которые относятся к Алфавиту.

Теперь внимание: через эти лучи идет импульс Огня в каждого. Смотрите. Просто прошел, возожглись этим огнем. А теперь эманируем этот огонь друг другу, направо и налево. Отдавать огонь обязательно, иначе не усвоим!

Отдав огонь,.. вокруг нас выросло кольцо огня, сквозь нас идущее. И кольцо теперь начинает двигаться.
Компьтерный набор: Лариса Капара , 26.07.2007 г.

Проверено: теофит 31 подразделения Валентина Гусева

Voice 005 1.09.35 – 1.33.45







Продолжение 1 Практики № 12, 10 СиФА, И. Сердюк, г. Одесса

А теперь внимание: мы начинаем катиться в креслах. А теперь держитесь. Ногами там за пол не цепляйтесь. Отпустите... Вы никуда не выскочите, вас зафиксировали Владыки. Просто проживайте, как вы начинаете ускоряться на креслах. И одновременно начинает вертеться кольцо огня. И в каждом из нас при этом начинают возжигаться единицы огня. Вначале по количеству группы – единицы огня, а потом столько, сколько мы сможем усвоить. Т.е. несколько тысяч можно усвоить единиц огня сейчас.

Внимание! Мы продолжаем раскручиваться в креслах по кольцу. Отпустите как бы свое тело. И начинаем эманировать огонь из наших тел на 1-ом физическом в.ст. метагалактическом присутствии. Оттуда вниз на физику. Там, где мы сейчас сидим здесь. И из нашего физического присутствия эманируем этот огонь сразу же по Одессе (дальше не надо) на проявление 27 Дома ФА-Отца в физическом присутствии. Проживаем этот огонь. Попробуйте прожить плотность кольца огня, который «спаивает» нас в единую группу. Это как раз сила огня Отца. Вот это кольцо как бы есть проживание силы огня Отца на нашу группу. 

Огненное кольцо сохраняется. А теперь от Отца пошли вторые лучи. Опять в сердце каждого. Мы продолжаем двигаться по кругу. Но лучи держатся в нашем сердце.

Теперь внимание: по этим лучам – импульс Духа Отца в каждого из нас. Приняли. И эманируем дух из каждого из нас. И на первом кольце огня как бы возникает второе кольцо огня. Оно в более, таком, белом оттенке звучит, чем первое кольцо. И мы возжигаемся духом и продолжаем раскручиваться двумя этими кольцами – духа и огня. Смотрите, скорость как бы такая не очень сейчас высокая, потому что это зависит от средней скорости нашей группы, вообще скорости всех действий.

Теперь внимание: от Отца идут третьи лучи. Развертывается как бы веер из сердца, охватывая всех нас. Каждому в сердце – импульс Света. И мы возжигаемся светом, эманируем его из нас, образуя третье кольцо, объединяющее всех нас, - кольцо света и соответствующий потенциал света у нас. Дух и свет эманируем тоже вплоть до физического присутствия. Это так называемое пахтание. Для того, чтобы тело усвоило, его надо вертеть. Вспомните танцы суфиев. Когда сложится 8 импульсов, мы еще будем вертеться вокруг своей оси. Пока только по кругу.

Итак, начинается пахтание огня, духа и света в каждом из нас.

Дальше внимание. Четвертые лучи от Отца идут нам в сердца. Импульс Энергии. Тут же эту энергию эманируем, образуя четвертое кольцо. Вертеться продолжаем. Энергию – вниз до физики и на территорию Одессы как Дома ФА-Отца. 

От Отца – пятые лучи. Импульс Огнеобразов. Впитываем огнеобраз. Каждый огнеобраз – усиленный, естественно, как и все остальные импульсы, на количесвто участников группы. Возжигаемся им. Попробуйте прожить, как физическое тело насыщается, и как все сильнее и сильнее какие-то в нем нагнетаются и горят разные состояния. Эманируем огнеобраз из нас, возжигая кольцо огнеобразов. 


Следующие лучи от Отца. Продолжаем вертеться. И к нам идет импульс Формы. Впитали. Что прожили? Возможно проживание, как тело оделось в комбинезон. Возможно такое проживание, может быть, и не было такого проживания. Эманируем импульс формы из нас, между нами. А вот кольцо формы образует такое тороидальное проявление, тор.

Все кольца между собой начинают еще вертеться, образуя тор. И мы в этом торе вращаемся. Следующие лучи от Отца – импульс Содержания. Фиксация на головном мозге; вошел в грудь и мозг. Проживайте в голове импульс. Эманируем содержание из нас. Складывается кольцо содержания. Кольцо содержания уже захватывает не только грудь, но голову и мозг. 
Продолжаем кружиться. Остается последний импульс. Опять – лучи от Отца. В сердце нам – импульс Поля. Возжигаемся полем. Синтезируем эти семь импульсов в единое в каждом. И эманируем поля из нас.

И общее поле, которое охватывает по кольцу всю группу,.. и в огне поля мы начинаем вертеться не только по кругу, но вокруг собственной оси с ускорением. Вертимся и по кругу, и вокруг собственной оси с ускорением, максимально ускоряясь. Попробуйте проживать, как внутри вас пахтается огонь, дух, свет, энергия, огнеобраз, форма, содержание, и закручивается поле, складываясь во что-то новое. Вертимся, вертимся, ускоряемся. Вы должны дойти до пика. Попробуте прожить пик верчения, пик пахтания. 

Как только вы доходите до пика, от Отца, как молнии, пронзают нас, насквозь внутри – как бы как разрыв внутренний проживаемый. Возожгитесь этой молнией и проживите, как от вас отпадают какие-то старые части, старые оболочки, ибо это взорвалась старая структура Слова Отца. Не того, которое мы с вами стяжаем на каждом Синтезе; а некие планетарные привязки, старые схемы Слова Отца всех ваших воплощений предыдущих рас сейчас пахтаются и сжигаются, разламываются вокруг. Можете посмотреть, как в вихре кусочки мелькают. Это плавятся старые эффекты, старые фрагменты, как будто взорвалась внутренняя матрешка. Верчение постепенно становится медленнее и вокруг Отца, и вокруг вашей оси. 
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Ждем, пока остановится движение. Пока вы не выходите, сидите там.

Потихоньку останавливается процесс. И теперь проживите, какими стали ваши тела. Замерли. Лицом к Отцу. Проживаем в кресле наше тело. Ищите эффекты изменности тела, внутреннего и внешнего. Если у вас есть состояние освобожденности от чего-то, то вы прожили. Сейчас поизошел микровзрыв старых накоплений, старого Слова Отца предыдущей эпохи, в веках ваших воплощений и не только пятой расы; ибо Слова Отца, которыми развивалась от рождения планета Земля человечества, те самые изначальные, древние Слова Отца, они не менялись с рождения Земли. Не имели права. Как только мы доросли до Метагалактики, то мы можем на Планете поменять и Слово Отца.

А теперь примите благословение от Отца. (пауза)

Проживите благость, которую Отец нам направил за то, что мы прошли эту практику. И мысленно поблагодарите Отца. 

Теперь ФАОМг и ФА-Аватары ФАОМг уходят так же, как пришли. Посмотрите, такой же эффект. ФА-Аватары ФАОМг ушли чуть раньше, Отец вот позже ушел. Могли не заметить.

И мы в наших креслах сквозь этаж возвращаемся из Зала ФАОМг в учебный класс этажом ниже. Сидим там. Сейчас включается помощь от ФА Владычиц, которые помогают восстановиться (не всем, но кое-кому) или адаптироваться к новому состоянию. 

Теперь планшеты там поднимаем и встаем с кресел. Стоим, просто стоим, не ходим. Только держим тело. Его может там шатать, четко стойте.

Теперь в синтезе с ФА Владыками, с которыми мы синтезировались в начале практики, с пятью парами, мы переходим из учебного класса телами на площадь перед зданием 27 Дома ФА-Отца. Становимся там. Владычицы помогают нам поддерживать тела.

И мы эманируем импульс Нового Слова ФАОМг на 1-ое физическое в.ст. метагалактическое присутствие. Как бы отдайте то, что вы сейчас напахтали. Эманируйте. Владыки фиксируют наши эманации. Отдаем. Еще сильнее отдаем. Чем больше отдаем, тем глубже это у вас усваивается, тем полнее мы преображаемся. Можно сказать, возжигаемся в новом проявлении.

А теперь этим импульсом сквозь все 64 присутствия вниз вплоть до 1-го физического присутствия в центровке ФА Метагалактики и охвате планеты Земля усиляем этот импульс. Импульс – это Язык Слова Отца. Отэманировали. Эта часть практики закончена.

Теперь просто стоим на площади. Проживаем телом, дышим телом. Попробуте прожить дыхание, ветерок, которые сейчас там есть на улице – жизнь окружающую. Посмотрите, как площадь выложена, какими плитами. Посмотрите, как смотрится ваше здание. Мы стоим у входа перед ним, чуть поодаль в метрах 10-ти. Раскрепоститесь.

И мы переходим с площади перед зданием 27 Дома ФА-Отца в Зал ФАОМг на 32-ое в.ст. метагалактическое присутствие. Становимся пред Отцом в обновленных и преображенных присутствиях наших. Проживаем, что мы входим в огонь Отца в его Зале. В Зале Отца – всегда огонь Отца. А теперь попробуйте прожить, как вы стоите в огне Отца.

И мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-изначальным огнем, укрепляя преображенность нашего присутствия.

Мы благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Аватаров ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоана, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию. И переходим из Зала ФАОМг в наше физическое присутствие всей синтез-проявленностью нашей. Развертываемся в нашеих физических телах и замираем в них, проживая развертывание Синтез 16-рицы или Синтез 8-рицы (у кого что есть). Зафиксировались.

А теперь мы эманируем огонь. И все стяженное и возожженное – в Дом ФАОМг. Попробуйте прожить импульс от вас в Дом ФАОМг. Дальше проживаем импульс ответа, как Дом ФАОМг усиляет ваш импульс, ответ дает на этот импульс. Возожгитесь Домом. Теперь то же самое мы эманируем, все стяженное и возожженное, 27 Дому ФА-Отца. Вообразите над Одессой большую полусферу, очень большую. На несколько километров вверх, импульс туда идет. И ответ 27 Дома ФА-Отца – вам. Проживите импульс ответа. Далее мы эманируем Дому ФА-Отца каждого. Каждый из вас в свой Дом ФА-Отца эманирует. Это сейчас большая сфера вокруг вас. И попробуйте прожить эффект эманации Дома ФА-Отца каждого, ваш эффект Дома ФА-Отца.
И выходим из практики.
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