Практика № 13
10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса
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Практика выхода в Алфавит ФА, практика осознания Плана Жизни
Итоговая праткика 10 Синтеза ФА, практика стяжания огнесинтеза 10 Синтеза ФА, стяжания Слова Отца Метагалактической эволюции
И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Синтез-шестнадцатирицами,  Восьмеричным синтезом ФАОМг. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнем группового действия. 
В этом огне мы устремляемся к ФАОМг на 32 в.с. присутствие, возжигаемся огнем  ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и синтезируемся с ФА Владыками – Акимом и Дианой, возжигаясь огнем Алфавита ФА. И в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, и Акимом, и Дианой проявляемся в учебном классе Алфавита ФА. 
Теперь внимание: стали там в центре класса. ФА Владыка Аким стоит перед нами. И  как бы от него по левую руку, эффект нам уже знаком, выплывают каждому из вас Книги Жизни. Мы учимся, продолжаем учиться с ними работать. Сейчас наша задача: в огне  Алфавита ФА осознать План Жизни, который определен Словом ФАОМг, хотя бы одну фразу, хотя бы один пункт какой-то. И для большего осознания своего ученичества – фиксировать, есть ли 8-й раздел, и, если есть, то что в нем записано в эффекте наших восхождений Домом ФАОМг. 
Итак, внимание, книга перед вами, на расстоянии где-то сантиметров 50-ти на уровне лица висит. Поднимайте ладошки, книга плавно опускается к вам. Из точки ХУМ направляем огонь ФАОМг на книгу и просим книгу открыться на первой странице, где записан План вашей Жизни. Смотрим. «пауза»

 Значит, если там непонятный текст, попросите книгу, чтобы она вам перевела на русский язык, хотя бы одну фразу, или одно слово, которое вы можете сейчас воспринять; можете несколько пунктов. Все зависит от вашей готовности, от необходимости.  Т.е. Владыки там это тоже корректируют, и вы можете воспринять то, что можете воспринять на данный момент. 
Это может касаться ваших стяжаний, кстати говоря. 

Увидели, осознали. 

 А теперь попросите книгу открыться на 8-м разделе, если он есть. Если его нет, пусть книга закроется. Насильно ее открывать там не надо. Это тоже для осознания. Значит, у кого книги открылись, пожалуйста, попросите книгу, чтобы она высветила вам первую главную строку. «пауза»

 Всё. Книги закрываются, отпускайте их. Как бы осторожно так ладошки убирайте, они зависают в воздухе и уходят по своим местам, где они хранятся. Т.е. сначала они уходят справа от нас, уплывают на уровне наших лиц, ФА Владыка их корректирует, их движение. 

Благодарим ФА Владык Акима и Диану.

И устремляемся на 32 в.с. Мг присутствие, развертываемся перед ФАОМг, проявляемся там нашими Синтез-шестнадцатирицами, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Возжигаемся ФА-Изначальным огнем, синтезируясь с ХУМ  ФАОМг. И в  ФА-Изначальном огне в синтезе с ФАОМг мы стяжаем:

Монаду ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся ею.
Язык ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Головерсум ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Дхамму Созидания ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся ею.
Пассионарность ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся ею.
Посвящение ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Центровку ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся ею.
Дом Отца ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.

    Образ Отца ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
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Слово Отца ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Униматрицу ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Синтезобраз ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Сердце ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Разум ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Тело ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся им.
Сансару ФАОМг 10-го присутствия и возжигаемся ею.
Теперь мы возжигаемся всей 16-рицей 10-го присутствия в каждом из нас. Развертываемся этой синтез 16-рицей 10-го присутствия перед ФАОМг, синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем ОМ 16-рицу 10-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим ОМ. 
И в этом огне мы синтезируем десять 16-риц, кто их стяжал. Кто не стяжал, просто стоим. Десять 16-риц между собой возжигаем в десятиричную Синтез 16-рицу в нас. Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем ОМ десятиричной Синтез 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим ОМ и развертываем  десятиричную Синтез 16-рицу в нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Слово Отца Метагалактической эволюции 10-го присутствия. Возжигаемся этим Словом Отца.

 Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем ОМ Слова Отца ФАОМг 10-го присутствия Метагалактической эволюции. И возжигаемся этим ОМ, развертываем Слово Отца в нас. 
Синтезируем Слово Отца с Образом Отца Метагалактической эволюции и 8-рицей эволюционной планетарной эволюции, стяженную  Планетарную эволюционную 16-рицу не трогаем. Синтезируем  десять эволюционных проявлений в 10-ричное Синтез-эволюционное проявление.  
Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем ОМ 10-ричного Синтез-эволюционного проявления и возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем огнесинтез 10-го Синтеза ФА. Возжигаемся им и синтезируем 10 огнесинтезов 10-ти синтезов, пройденных нами. 
Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем ОМ 10-ричного огнесинтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы развертываемся в нашем физическом присутствии и развертываем в физическом присутствии 16-рицу 10-го присутствия, 10-ричную Синтез-шестнадцатирицу в нас, Слово Отца Метагалактической эволюции, 10-ричный эволюционный синтез проявленности в нас, огнесинтез 10-го Синтеза ФА и 10-ричный огнесинтез ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
И весь возожженный огонь  сквозь физическое присутствие мы эманируем Дому ФАОМг, 27 Дому ФА-Отца, и индивидуально всем Домам  ФА-Отца  всех участников практики. 
Выходим из групповой практики и индивидуально устремляемся в кабинеты ФА Владык, ведущих нас, и развертываемся перед ФА Владыками, обращаясь к ним с просьбой направить наше ученическое восхождение по пути реализации всего стяженного и возожженного 10 Синтезом ФА. 
Мы благодарим ФА Владык,  благодарим ФАОМг, всех ФА Владык, работавших с нами, ФА-Аватаров ФАОМг и ФА-Логосов ФАОМг. Проявляемся в нашем физическом присутствии и выходим из практики. 
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