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Практика стяжания Новых Огней

И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Синтез 16-рицами в каждом из нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними Синтез 16-рицами, Синтез 8-рицами, 8-ричным Синтезом ФАОМг.  И возжигаемся Огнем группового действия ФА Владык Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и в синтезе нашей группы. И в Огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФАОМг на 32-е  В/с  Мг присутствие и развертываемся пред ФАОМг в Зале ФАОМг, группой  Чела, восходящей  10-тым Синтезом ФА.     


И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и возжигаемся  ФА-Изначальным огнем в каждом из нас и в синтезе нас. И в ФА-Изначальном Огне просим ФАОМГ преобразить 32-х рицу Огня каждого из нас для новой реализации ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.


И в этом Огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум ФА Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем, и возжигаемся Огнем Отца ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся им, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем право выражения нас как Чело в Доме ФАОМг этим Огнем.


И далее мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаясь их Огнем. Синтезируемся с Хум ФА Владык  Мория и Свет и стяжаем, и возжигаемся Огнем Дочери ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с ФАОМг и стяжаем право, и возжигаемся правом выхода и действия в Теофе ФА как Чело ФАОМг Дома ФАОМГ, и возжигаемся этим Огнем.


И далее мы синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их Огнем. Синтезируемся с Хум ФА Владык - Иосифа и Славии, и стяжаем, и возжигаемся Огнем Сына ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем, и возжигаемся правом вхождения в Иерархию ФА ФАОМг нами как Чело Дома ФАОМг. 


И далее мы синтезируемся с ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их Огнем. Синтезируемся с Хум ФА Владык Эоана и Антуанэтты и стяжаем, и возжигаемся Огнем Матери ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем, и возжигаемся правом реализации Чело  Логоического Правления ФА в Доме ФАОМг. И возжигаемся этим Огнем.


Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Глорией. Возжигаемся их Огнем в каждом из нас и в синтезе нас. Мы синтезируемся с Хум ФА Владык Гаутамы и Глории и возжигаемся, и стяжаем Огонь ФАОМ в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем, и возжигаемся правом Аспектности как Чело ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, мы синтезируемся с ФА Владыками Ильей и Алесей, возжигаясь их Огнем. Синтезируемся с Хум ФА Владык Ильи и Алеси и возжигаемся, и стяжаем Огонь Майтреи ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем право реализации Синархии  ФА как Чело Дома ФАОМг и возжигаемся этим Огнем.

И далее мы синтезируемся с ФА Владыками Акимом и Дианой. Синтезируемся с Хум ФА Владык Акима и Дианы и стяжаем, и возжигаемся Огнем Христа ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с  ФАОМг  и стяжаем право реализации Алфавита ФА в развертывании Книг Жизни каждого из нас  как Чело Дома ФАОМг.

И далее мы синтезируемся с ФА Владыками Алексеем и Мирой. Синтезируемся с Хум ФА Владык Алексея и Миры и стяжаем, и возжигаемся Огнем Будды ФАОМг. Возжигаясь этим Огнем, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у него право Соорганизации Восхождения и Пути  Чело Дома ФАОМг. И  возжигаемся этим Огнем.
Компьютерный набор: Наташа Александрова, 22.07.07 г.

Проверено: теофит 31 подразделения Валентина Гусева

Voice 001 0.45.35 – 0.56.30







Продолжение Практики № 2, 10 СиФА, И. Сердюк, г. Одесса
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг преображение 32-х Огней ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, на новую реализацию  32-х Огней ФАОМг новыми условиями Дома ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся этими Огнями.

И мы благодарим ФАОМг, ФА Владык: Кут Хуми и Фаинь, Мория, Свет, Иосифа, Славию, Эоана, Антуанэтту, Гаутаму и Глорию, Илью и Алесю, Акима и Диану, Алексея и Миру.

Проявляемся в нашем физическом присутствии. И сквозь физическое присутствие весь возожженный Огонь эманируем Дому ФАОМг, проживая ответ от Дома ФАОМг, 27 Дому ФА-Отца с фиксацией сферы над  г. Одессой, насыщая этим Огнем сферу  27 Дома ФА-Отца, и индивидуально Домам Отца всех участников практики. 
И выходим из практики. Аминь.
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