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Практика возжигания огнем Алфавита ФА, 

практика перестройки на Новую Жизнь Новой эпохи, 

на Новую проявленностьСО Новой эпохи

Мы концентрируемся в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным огнем. И мы возжигаемся Синтез 16-рицами нашими, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнем группового действия.


И в Огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФАОМг на  32-ое В/с Мг присутствие. Развертываемся там нашими Синтез-проявлениями, четко становясь пред ФАОМг в его Зале. Мы стоим. Если Отец находится лицом к входной двери Зала, то мы всегда группой проявляемся по его правую руку чуть впереди него. 
Увидьте Отца. Он внимательно на нас смотрит. 

Там идет работа. Эта работа, активность в Зале… Но, поскольку мы восходим Синтезами ФА, Синтезами ФА Чело… Теперь он внимательно смотрит и ждет наших действий.


И мы возжигаемся Огнем  10-го Синтеза ФА и синтезируемся с Хум ФА-Отца Мг. Возжигаемся  его ФА-Изначальным Огнем и просим ФАОМг ввести нас в деятельность Алфавита ФА ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.


И в этом Огне мы синтезируемся с ФА Владыками Акимом и Дианой, возжигаемся их Огнем и входим в Огонь Алфавита ФА  10-го Синтеза ФА «Слова Отца или Язык Человека ФА». 
И в этом Огне мы синтезируемся с Сыном Мг, возжигаемся его Огнем. И в Огне Сына Мг входим в реализацию Жизни ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.


И мы возжигаемся Огнем ФАОМг и просим перестроить, переориентировать  и преобразить нашу жизнь предыдущей эпохи, в Жизнь и Фиксацию ФАОМг в каждом из нас в Новой Эпохе.


И в этом Огне, в синтезе с Сыном Мг и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, Акимом и Дианой, мы синтезируемся с ФА Владыками Морией и Свет, возжигаемся их Огнем и переходим в учебный класс  27    Дома ФА-Отца    на 1-ое физическое  В/с  Мг присутствие. 

Развертываемся там, в учебном классе, садимся в учебные кресла. Найдите свое кресло. Оно уже может иметь ваше имя. Достаем планшеты из подлокотника. Фиксируем наш взгляд на месте преподавателя. Смотрим. Значит, сейчас там развернется экран. Он такой,  имеет голограммный эффект. Он как бы полупрозрачный  немного, имеет объемное изображение. Но вы четко его фиксируйте, его разницу от пространства, допустим. И в данный момент на экране высвечивается короткое слово «АЛФАВИТ  ФА», каждая буква которого несет внутри себя огненную запись. Это как огненные письмена, так называемые. Это нам показывают Огненную Проявленность слов, в которых идет эманация Духа, Света, Огня, Энергии, Огнеобразов соответствующих, которые несут внутри себя программы записей развертки Алфавита.

Мы форму сейчас там не видим, а как бы выражение слова, содержание ловим сейчас то, которое можем как бы идентифицировать в нашем объеме Алфавита. И Поле, которое разворачивается вокруг. То есть проявленность объемное – это наше встраивание в Огонь 10-го Синтеза ФА.


Экран уходит, сворачивается. Сейчас перед вами проявится одна из Владычиц. Эта Владычица из первого круга ФА Владык Акима и Дианы. Она останавливается перед вами. Внимание фиксируем.  Там сейчас будет некий тренинг. Тренинг для наших    В/с  проявлений. Мы фиксируем наше В/с  проявление с 5-го по 11-ое присутствие на  В/с  Планете. Встали в классе. А с 1-го по 4-ое проявления и присутствия фиксируем в нашем физическом проявлении. 

И выходим из практики, оставляя учиться  В/с присутствия у одной из  Владычиц.
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