Практика № 4
10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса
21-22.07.2007 г.

Практика Слова, практика выхода в Алфавит ФА,
 практика стяжания огня Книги Жизни
Мы концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнем.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, в их огне проявляемся на в.с. Планете ФА в учебном классе 27 Дома ФА-Отца, и возжигаемся полнотой наших синтез - проявлений.

И в этой полноте, и в синтезе с ФА Владыками мы устремляемся к ФА-Отцу Мг на 32 в.с. Мг присутствие, развертываемся в Зале ФА-Отца Мг.

И  в зале, стоя перед ФА-Отцом Мг, мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг, возжигаемся огнем ФА-Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нашей группы.

И в огне ФА-Отца Мг мы синтезируемся с ФА Владыками Алфавита ФА Акимом и Дианой, возжигаясь их огнем,  и переходим в учебный класс Алфавита ФА из Зала ФА-Отца Мг.

 Развертываемся в учебном классе Алфавита ФА, четко там проявляемся телом. А  теперь внимание: справа от нас ( мы стоим в зале, перед нами стоят ФА Владыки Аким и Диана) и чуть справа от нас... к нам медленно по воздуху проявляются, плывут, там  выезжают, по-разному,   Книги Жизни каждого из нас.

 Теперь  внимание: перед каждым зависает книга.  Пока не трогайте ее. Направляйте из точки ХУМ на эту книгу огонь, а теперь попробуйте прожить этим огнем ваша эта книга: так или нет, - прожить ощущение: моя или нет. Значит,  вот такое ощущение «мое – не мое» не должно касаться только этой жизни. Помните, что Книга Жизни – это объем всех ваших воплощений. 

А теперь в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг,  возжигаемся огнем ФА-Отца Мг и просим преобразить Книгу Жизни каждого из нас из книг планетарного восхождения в Книгу Жизни Человека ФА и восхождения в  ФА Метагалактикой каждым из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг  и стяжаем огонь Книги Жизни Человека ФА ФА Метагалактики в Алфавите ФА. И  направляем этот огонь сквозь нас на Книгу Жизни, преображая ее.

 А теперь смотрите,  как книга преображается, часть ее сгорает, часть компактифицируется но не у всех, некоторые книги жизни остаются такими, какими они были. 

Теперь смотрите, как в преображенной книге на вас направляется огонь.

Теперь вот синтезируетесь  с книгой и возжигаетесь огнем книги. Мы учимся проживать огонь именно вашей Книги Жизни. А теперь поднимите руки, согните их в локтях. И книга опускается к вам на ладони и открывается на нужной вам странице. Смотрим. Значит, тот,  кто уверен, что он не видит: тот текст, что появится у вас в голове, это из Книги жизни. Расслабьте голову, и вам пойдут слова, можно сказать,  что это диктовка от Книги Жизни, хотя это весьма условно. Кто уверен, что видит, читайте в Книге Жизни, или там может быть рисунок, который голограммкой возникает над листом. Это может быть живая картинка, которая развертывается внутрь ситуации. Сейчас все, что вы читаете, видите, у вас возникает в голове – это ваша жизнь, даже если вы так не считаете. Это синтез вашей жизни за много воплощений. Причем это вот то, что происходит с вами сейчас, как синтез.

 А теперь следующий эффект. Закрывайте книгу, руки остаются на обложках книг. Книга закрыта. А теперь из книги в вас входит текст, в ваше сердце, который поможет изменить какие-то ваши жизненные ситуации  по вашей современной жизни. Впитывайте из книги текст, возжигайтесь этим текстом и отпускайте книгу от себя, отдавайте ее ФА Владыкам Акиму и Диане. 

И мы возвращаемся из Алфавита ФА в Зал ФА-Отца Мг, синтезируемся с ФА-Отцом Мг, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг, возжигаемся ФА-Изначальным Огнем, фиксируем огонь в Книге Жизни каждого из нас. И теперь эманируем  ФА-Изначальный Огонь с Огнем Жизни Человека ФА и Книги Жизни Человека ФА из нас.

Компьтерный набор: Валерий Полтавцев, коррекция текста: Лариса Капара, 23.07.2007 г.
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Продожение Практики № 4, 10 СиФА, И. Сердюк, г. Одесса
Благодарим ФА-Отца Мг, ФА Владык Акима и Диану.

И в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в учебный класс 27 Дома ФА Отца, садимся там в кресло. Четко огонь  ФА-Отца Мг в позвоночнике зафиксировали, прожили, как ощущения спины вашей, как спинка кресла укреплена. Кресла там двигаются  самостоятельно и поддерживают вам нужный угол. Прожили подлокотники. Ноги должны стоять либо на полу, либо на подставке. Развернули планшет, посмотрели свою последнюю запись. Вы там исполняли какой-то задание, данное вам Владычицей. Зафиксировались на месте преподавателя. Сейчас перед вами стоит Владыка. Это тоже Владыка одной восьми пар ФА Владык Акима и Дианы. 
Оставили там свои синтез-проявления, а четверичную синтез – шестнадцатирицу с первого по четвертое присутствие зафиксировали в физическом проявлении и продолжаем нашу лекцию...
Компьтерный набор: Валерий Полтавцев, коррекция текста: Лариса Капара, 23.07.2007 г.
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