Практика № 5
10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса

21-22.07.2007 г.

Практика Слова, практика выхода в Алфавит ФА, обучение жизни словом алфавита
Возжигаемся всем накопленным огнем, синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми , Фаинь, проявляемся на в.с. Планете ФА в учебном классе 27 Дома ФА Отца. Возжигаемся нашими синтез-проявлениями, возжигаемся восьмеричным синтезом ФАОМг. И в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь устремляемся к ФА-Отцу Мг и развертываемся на 32 в.с. Мг присутствии в Зале перед ФА Отцом Мг, синтезируясь с ним и возжигаясь его огнем в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

И мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг и возжигаемся ФА-Изначальным Огнем в каждом из нас и в синтезе нас и в ФА-Изначальным огне мы синтезируемся с ФА Владыками Алфавита ФА Акимом и Дианой, возжигаясь их огнем, и переходим в класс Алфавита ФА, становясь,  развертываясь в учебном классе.

 А теперь обратите внимание, что по периметру класса, по стенкам класса – много узких дверей. Теперь каждый из вас подходит и становится перед дверью, любой дверью. Те,  кто не видит, приказали себе интуитивно: «встать!». Тело подойдет и встанет. Это узкие двери сантиметров 50-60. Стали перед ними, разошлись по периметру (увидите там, как..). Мы как бы не весь периметр занимаем. А теперь открываем дверь, можете силой мысли, можете рукой. Заходим, 2 или 3 шага вперед, закрываем дверь. Это небольшая комната, она или кубическая, или овальная. Смотрите, у кого какая. Вот в этих комнатах идет учеба Алфавита ФА. А теперь расслабьтесь там и попробуйте услышать голос, который звучит в комнате, или услышать хотя бы звук или слово, это может быть легким пением. Слушаем. «пауза» 

А теперь постарайтесь в той комнате, не физически, а в той комнате вашим синтез-телом повторить это слово или фразу, или протяжное пение точно в том же тембре. Сейчас еще раз голос вам произнесет, постарайтесь повторить. Значит, вам сейчас дается голос, которым вы должны уметь разговаривать в Алфавите. Теперь вторая попытка, постарайтесь с той же глубиной произнести, с которой говорит голос. Значит, повторять можно вместе, а можно после того, как произнесут вам. Начали. «пауза».  
Значит, это практика «ведящего слова», так называемая. Именно вот в этом тембре, если будете произносить, слово будет созидаться, воплощаться. Если оттенок будет другой, то слово созидательным не будет, поэтому сонастраивайтесь с голосом и повторите голосом так же, как голос звучит в вашей комнате. И третья попытка. «пауза».

 Значит, сюда можно будет выходить и тренироваться. Это комнаты для работы с эффектом «ведящего слова» Алфавита. 

А теперь следующий шаг. С голосом закончили. Обратите внимание на стену, которая перед вами, она может быть прямоугольная, может быть квадратная. Сейчас она становится экраном. Смотрите,  там или большой текст или картинка с ситуациями. Значит, если текст с буквами, непонятными вам, попросите, чтобы вам перевели на русский.

 А теперь – внимание: эта картинка, или текст, раскрывается  вокруг вас ситуацией. Т.е. вы как бы внутри ситуации, но помните, что вы в комнате, не выпадайте в ситуацию, в другую реальность. Вошли в эту ситуацию, которая описана или виделась на картинке. А теперь попробуйте исправить что-нибудь в этой ситуации, то, что вас не устраивает. Сейчас это разрешено ФА Владыками. Т.е. нужно утвердить, что чего-то не будет, или кто-то это делать не будет, или вы это делать не будете. Знаете, есть выражение «вычеркнуть из жизни». Найдите в этой ситуации то, что вы хотите из нее вычеркнуть. Это ФА Владыка указал, вы можете это исполнить.

 «Желательно - обязательно», знаете такое: если ФА Владыка указывает, лучше сделать. Найдите то, что вы хотите вычеркнуть из ситуации, а значит, из вашей жизни. И попробуйте утвердить, что этой части ситуации, вот этой фразы  или действия, или там… не будет. 
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Значит, так, это после такого действия ситуация может свернуться и даже сверкнуть как бы. Т.е. свернуться и уйти. 

Теперь мы возвращаем картинку или текст на место. Утверждаем, что вы выходите  из ситуации, и теперь смотрим на экран, изменилась картинка на экране или нет, текст или нет. 

И теперь еще один эффект. Следущая практика буквенная, так называемая. 

Настройтесь, расслабьте свои мозги там, голову расслабьте. Сейчас вам прозвучит одна буква. Вы должны прослушать и прожить, как она звучит там. Стоим в этой комнате, слушаем. «пауза» 

А теперь попробуйте прозвучать вместе с этой буквой так, чтобы ваше тело физическое завибрировало. «пауза»

А теперь попробуйте произнести там так же и в том же состоянии, как вам звучит эта буква.  Состояние такое, настрой, тембр, оттенок. «пауза» 

А теперь попробуйте, находясь в той комнате, говоря там, проживать здесь. Букву проговариваете там, а физически проживаете состояние здесь. «пауза»

Тренируйтесь, тренируйтесь, это практика произношения, практика слова, практика вхождения в эманацию одной буквы. «пауза» 
Завершаем.

 И мы поворачиваемся к двери, выходим из этой маленькой комнаты в общий учебный класс Алфавита ФА. Синтезируемся с ФА Владыками Алфавита ФА – Акимом и Дианой, возжигаемся их огнем. Активируйтесь там телом. То, что вы расслабляли свое восприятие, как бы голову, да. Тело должно быть там активным, восстанавливаем. Скажем, там тело звучало, оно могло там расслабиться. 

И мы возвращаемся в зал к ФА-Отцу Мг, синтезируемся с ХУМ ФА Отца Мг, возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И в ФА-Изначальном огне всей синтез-проявленностью возвращаемся в наше физическое присутствие, сразу на физику. 

И все возожженное и стяженное эманируем Дому ФА-Отца Мг сквозь наше физическое присутствие, проживая ответ Дома, 27 Дому ФА-Отца с фиксацией на город Одесса и индивидуально  Домам ФА-Отца всех участников практики. И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики:
Значит, вот это все называется «практика Слова». И, знаете такое, когда Владыка говорит Слово, его Слово является созидательным, чтобы он не сказал.  Но для этого Владыки, знаете такое, они владеют тембром, интонацией, оттенком. Они знают, в каком тембре, с какой скоростью да, как интонационно правильно выразить, чтобы слово пошло в созидание. Вот вам звучал голос там, это голос, который давал вам эталон для вас вашему созиданию. Увидели? Т.е. учиться этому можно, можно туда выходить, синтезироваться с ФА Владыками и входить в практику Слова: находить комнату, двери узкие, стены  были такие светло-серые двери, чуть потемнее, комнаты у всех разные, но они небольшие...
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