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Практика Слова
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтез-шестнадцатирицами, Восьмеричным синтезом ФА-Отца Мг. 
Мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и возжигаемся его огнем, развертываясь на 32  в.с. Мг присутствии в Зале ФА-Отца Мг. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг, возжигаемся ФА-Изначальным Огнем. И в огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь мы переходим в учебный класс Алфавита ФА, в центр класса. 

Становимся в центре класса, осматриваемся вокруг. Увидьте, что вокруг нас проявились Чела Алфавита ФА. Знакомимся с ними. Это тоже Чела Дома ФА-Отца Мг, только с других присутствий. Значит, мягко с ними знакомимся. Они пристраиваются к нашему огню, а вы пристраиваетесь к ним. А теперь четко остановитесь напротив одного из Чела. Сейчас будет такой эффект: они нам произнесут одну фразу коллективно, они скажут языком Алфавита ФА на русском языке. Мы будем слушать, как она коллективно звучит. Настраиваемся и одновременно там расслабляемся, чтобы услышать. Все, внимание. «пауза»

Есть. 

Теперь еще раз. Еще раз настраиваемся, значит, первая фраза: они пропели нам «ОМ». Это на физике сейчас выразить невозможно. Это был ОМ. Еще раз настроились, они сейчас скажут другую фразу. «пауза»
 Слово было «ОГОНЬ». 
А теперь, стоя в этой комнате, на каждого из нас фиксируется луч Алфавита ФА. Ваша задача – узнать вашу главную букву в этом коллективном звучании, т.е. в каком тембре, какой буквы и какого луча вы все это слушали. Узнавайте букву. Она сейчас звучит для вас, потому что каждый луч внутри вашего тела. Это чистая буква Алфавита ФА вне зависимости от ваших накоплений. И  задача сейчас: прожить чистоту луча буквы Алфавита ФА. 

Попроживайте луч и эманируйте этот луч и  мы вместе сейчас всей группой эманируем общим лучом всех букв, которые идут через нас. Лучи уходят. Завершаем эманацию. 

Благодарим Чела Алфавита ФА, стоящих вокруг нас. Переходим из учебного класса Алфавита ФА в Зал ФА-Отца Мг. 

Благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Акима и Диану.

 Синтезируемся с ФА-Отцом Мг, возжигаемся ФА-Изначальным огнем, укрепляя лучевое усиление жизни каждого из нас, благодарим ФА-Отца Мг, возвращаемся в физическое присутствие. А теперь тот луч, который фиксировался на вас, вы эманируете физически. Попробуйте прожить тот самый луч физически, из Алфавита ФА, итоговый, с той буквой, которая звучала для вас. Отдайте этот луч. 
И весь возожженный огонь мы направляем Дому ФА-Отца Мг, 27 Дому ФА-Отца г. Одессы, и Домам ФА-Отца всех участников практики. Возносим благодарность ФА-Отцу Мг. И выходим из практики.
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