ПРАКТИКА № 7
10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса

21-22.07.2007 г.
Соорганизационная практика
             Соорганизовываем наши присутствия.

 Концентрируемся в центре грудной клетки в т. Хум. Возжигаемся всем накопленным Огнем, возжигаясь Синтез 16-цей и Восьмеричным Синтезом ФАОМГ. 


Мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их Огнем группового действия в каждом из нас и в синтезе нашей группы. И в Огне Фа Владык Кут Хуми и Фаинь мы устремляемся к ФАОМГ на 32 вышестоящее МГ присутствие и синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его Огнем в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

И в Огне ФАОМГ мы устремляемся на 1-ое вышестоящее физическое МГ присутствие в учебный класс 27 Дома Фа-Отца и развертываемся там в учебных креслах. Фиксируем Огонь  ФАОМГ в позвоночнике, четко проявляясь там телом. Возжигаемся Огнем 10 Синтеза ФА. 
Ощущаем: как, в какой позе сидит наше тело там. Пожалуйста, ощущение спины: как спинка кресла по отношению к вам. Руки на подлокотниках. Ноги, пожалуйста,.. ощущите ступни, как они плотно стоят или касаются  пола, или подставки – как у вас кресла. 

Теперь распускаем как бы метагалактические ощущения по залу, учебному классу. Большой, светлый Зал. Фиксируем своё внимание на место преподавателя. Синтезируемся с Фа Владыками Алфавита ФА Акимом и Дианой.


 И входим в продолжение изучения и восхождение в 10 Синтез ФА. 

Оставляем наши присутствия, Синтез-присутствия с 5-го по 10-ое на вышестоящей Планете ФА, а Четверичную Синтез 16-рицу проявляем в наших физических присутсвиях.


 И продолжаем занятие.
Компьютерный набор: Елена Глазунова, 24.07.2007 г.

Коррекция текста: Лариса Капара

Проверено: теофит 31 подразделения Валентина Гусева
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