Практика № 8
10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса

21-22.07.2007 г.
Практика Слова, 

практика стяжания Огня Жизни и Огня Речи Планетной, Метагалактической, Универсумной и Единой эволюций

Мы концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным Огнем. Синтезируемся с ФА Владыками  Кут Хуми  и Фаинь. И в Огне их группового действия проявляемся в учебном классе 27 Дома ФА-Отца, возжигаясь полнотой наших Cинтез-проявлений. 
Встаем там с кресел и устремляемся к ФАОМГ на 32-ое вышестоящее МГ присутствие, и развертываемся пред ФАОМГ. И  синтезируемся с Хум ФАОМГ, возжигаясь Огнем ФАОМГ  - ФА-Изначальным, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим ФАОМГ преобразить наши эволюционные возможности речи в правильное проявление жизни в вышестоящих эволюциях. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМГ. Возжигаемся Огнем языка  Планетарной эволюции и стяжаем Огонь жизни Метагалактической эволюции, связывая их между собой и уравновешивая Планетарную жизнь, и уровновешивая Планетарную речь и Огонь Жизни Метагалактической эволюции в синтезе их возможностей.

 И далее мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Огонь речи Метагалактической в каждом из нас. 

Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Огонь жизни Универсумной, выраженной Метагалактической речью нашей, и возжигаемся  этим Огнем. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Огонь речи Универсумной, и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Огонь выражения жизни Единой в каждом из нас и в синтезе нас универсумной речью нашей. И возжигаемся этим Огнем. 

И далее в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Огонь речи Единой в каждом из нас. 

И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение Огня жизни ФА Метагалактики в каждом из нас Огнем речи Единой.  И возжигаемся этим Огнем. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Огонь правильной речи для реализации Огня вышестоящей эволюционной жизни. И возжигаемся этим Огнем в каждом из нас и в синтезе нас.

           И в этом Огне мы благодарим ФАОМГ. 

Синтезируемся с Сыном МГ и с ФА Владыками КУТ ХУМИ и ФАИНЬ. И переходим из зала ФАОМГ в учебный класс 27 ДФАО на 1-ое вышестоящее МГ присутствие. Садимся в кресла свои, достаем планшеты, четко сидим: спинка ровная. Смотрим... Внимание на место преподавателя. Смотрим, кто сейчас перед нами. Синтез наших проявлений оставляем на вышестоящем присутствии, а в физическое присутствие переходим Четверичной 16-рицей.

 И продолжаем нашу лекцию.
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