ПРАКТИКА № 9

10 Синтез ФА «Алфавит ФА, Язык», Инна Сердюк, г. Одесса

21-22.07.2007 г.
Практика Слова: Потенциал Жизни синтеза внешней и внутренней речи


Возжигаемся всем накопленным Огнем. Возжигаемся Синтез 16–рицами, 8-ричным Синтезом ФАОМГ. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в учебном классе 27 Дома ФА-Отца (на 1-ом в.ст. Мг присутствии) и возжигаемся полнотой наших Синтез-проявлений.


Поднимаемся там с кресел, становимся. Синтезируемся с ФАОМГ и устремляемся на 32-ое вышестоящее МГ присутствие, устремились и развернулись пред ФАОМГ Синтез 16-рицами нашими. Четко встали группой пред ФАОМГ, впереди него по правую руку группа наша стоит.

           И мы синтезируемся с ФАОМГ («синтезируемся» значит, мы все отправляем Отцу свой Свет, Дух, Энергию и Огонь) и возжигаемся ответным Огнем ФАОМГ в каждом из нас и в синтезе нашей группы. 

Попробуйте увидеть, как вокруг нашей группы образовалось поле Огня между каждым из нас, как густота проявления, даже свет, пространство поменялось. Стоим там, аккуратно стоим: не то, чтобы замереть, но стоим без особых активных движений тела. 

И далее мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и возжигаемся с ФА-Изначальным Огнем в каждом из нас и в синтезе нашей группы. И просим ФАОМГ синтезировать весь Потенциал Жизни, накопленный в каждом из нас за это время Синтеза, и возжигаемся этим потенциалом Синтеза. 

Синтезируясь с ФА Владыками Акимом и Дианой, попробуйте сейчас увидеть их в Зале ФАОМГ. И  в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, Акимом и Дианой мы переходим в Зал Алфавита ФА . В Зале мы просто стоим. Встали в Зале. Это на 18-ое вышестоящее МГ присутствии. 

Настраиваемся, самостраиваем наш внутренний слух. Теперь во всем Зале, но внутренне для каждого из вас,  раздается внутренний голос. Это не ваш внутренний голос. Попробуйте пристроить свой внутренний голос, когда вы внешне не выражаете, а внутри что-то проговариваете, с тем, что вы слышите внутри себя сейчас.


 Голос усиливается там в зале. И мы возжигаемся пятьюдесятью процентами того Потенциала Жизни, который сформировал  и зафиксировал нам Отец. Возжигаемся. Значит, голос звучит гортанно, и текст фактически непонятен нам. 

Наша задача: пристроить к этому гортанному голосу как ваш внутренний голос, который точно также гортанно повторяет в том же ритме, в том же звучании. Хотя и потенциал жизни вы можете проживать в физическом теле. Он уже у вас развернулся вплоть до физики. 

А теперь внимание к нам выходит ФА Владыка Аким и говорит внешнюю речь.


Теперь внимание. Мы все за ним на том присутствии повторяем. Отпустите ваши тела и как бы утвердите для себя (не слышите, не видите – обычный вариант ученика, который что-то недоработал или восходит еще), утвердите, что вы повторяете за ФА Владыкой Акимом. (пауза)


И вот этим проговариванием мы впитываем вторую часть Потенциала Жизни, стяженную у ФАОМГ. Попробуйте прожить,  как она в вас входит. Теперь останавливаемся, повторяя за ФА Владыкой. 
А теперь внутри каждого из нас мы синтезируем потенциал внутреннего Огня, взятого вместе с голосом, и потенциал внешнего Огня, который мы синтезировали и впитали вместе с речью ФА Владыки Акима. 

И утверждаем, что мы синтезировали внутри нас внутренний Потенциал Жизни и внешний Потенциалом Огня Жизни. И, возжигаясь между собой, вспыхиваем Огнем практики Слова. И, вспыхивая Огнем практики Слова, мы эманируем Огонь одного из  присутствий. Эманируем Дух одного из присутсвий, эманируем Свет  одного из присутствий, Энергию одного з присутствий, Огнеобраз одного из присутствий, Форму одного из присутствий. Мы эманируем Содержание одного из присутствий. И все эти эманации синтезируем и эманируем Поле развернутого в слове Отца в каждом из нас.


Значит, развертка по присутсвиям у вас включилась автоматически,  для каждого из вас она своя. И мы вмещаем в нашу 16-рицу Новое Слово  Отца. Эманируем Новое Слово Отца из нас. И утверждаем изменение условий нашей жизни на Новое Слово Отца, стяженное у ФАОМГ.

            Благодарим ФА Владык Акима и Диану. В синтезе с ФА Владыкой Кут Хуми и Фаинь выходим в Зал ФАОМГ на 32 вышестоящее МГ присутствие. Благодарим ФАОМГ, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. Возращаемся в наше физическое присутствие. Весь возожженный Огонь эманируем  Дому ФАОМГ, 27 Дому ФА-Отца и индивидуальным домам ФА-Отца всех участников практики.


 И выходим из практики с благодарностью к ФА  Владыкам Акиму и Диане, Кут Хуми и Фаинь, ФАОМГ.  
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