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ПРАКТИКА № 1
14 Синтез ФА «Посвящения», г. Одесса, И. Сердюк

15.12 – 16.12. 2007 г.

Практика цельного Огня.
Стяжание нового Стандарта огней 14-го Синтеза ФА 
и Стандартов огней, пройденных СИФА от 13  до 1.
И мы фиксируемся в точке ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь Синтез-16-рицами, ФА-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Мг проявления, возжигаемся их огнём в нас. 
Мы будем говорить «фиксация цельного Огня», когда сейчас просто входим в практику. 
И мы возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываемся в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь на 56-м в.с. Мг присутствии в зале Дома ФА. В ученических одеждах встали в зале Дома ФА,  зафиксировались там, в Мг проявлении.

И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим на 120-е в.с. Ув присутствие, возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь Универсумного режима проявления и развёртываемся в зале Дома ФА на 120-м в.с. Ув присутствии.

И синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь 14-го СиФА, и возжигаемся этим огнём, фиксируя в ХУМ всем телом нашим огонь 14-го СиФА, и развёртывая этот огонь одновременно вокруг нас физически в Доме ФАО каждого и там и здесь. И мы начинаем эманировать из нас, входя в огонь 14-го СиФА.
 Синтезируемся с ФАОМг и развёртываемся в зале ФАОМг на 128-м Ув  в.с. присутствии, возжигаемся огнём ФАОМг, синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим ФАОМг преобразить нас на новые Стандарты Синтезов ФА в нашем восхождении Домом ФАОМг, и возжигаемся огнём ФАОМг, направленным на эту просьбу, в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с ФАОМг, стяжая огонь 14-го СиФА  вокруг наших тел, стоя пред Отцом, и фиксируем в точке ХУМ физически. И синтезируем равновесие огней ФАОМг и ФА-Владыки Кут Хуми в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Цельный огонь выражения 14-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся шарами Цельного Огня. 
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 64 огня 64-х присутствий Метагалактики Мг проявления, и возжигаемся этими огнями. 
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 96 огней 96-ти присутствий Ув проявления  Стандарта 14-го СиФА и возжигаемся ими. 
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем 160 огней Стандарта 14-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этими огнями вокруг нас,  стоя пред ФАОМг, фиксируя эти огни в точке ХУМ в физическом нашем присутствии. 
Мы эманируем этот огонь в процессе Цельного огня развёртки в нас Стандарта огней 14-го СиФА, одновременно эманируя в физическом присутствии из точки ХУМ огни Стандарта 14-го СиФА и  из ДФА каждого из нас огонь 14-го СиФА, стяжённый  у ФА-Владыки Кут Хуми, входя в практику  Цельного огня и развёртки 14-го СиФА Цельным огнём  в каждом из нас и в синтезе нас. Аминь. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и просим преобразить нас на новый Стандарт огней, пройденных нами Синтезов.

Возжигаемся огнём ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 13-го СиФА. Возжигаемся этим огнём, синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, возжигаемся огнём, стяжённым у ФА-Владыки Кут Хуми - огнём 13-го СиФА в каждом из нас, фиксируя этот огонь в оболочке ДФА на физическом присутствии, и входим в проявление Цельного огня нового Стандарта огней СиФА, выраженного 13-м СиФА в данный момент здесь и сейчас.

И эманируем этот огонь в физическом присутствии в эффекте Цельного огня.
И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг Стандарт огней 13-го СиФА, стяжая и возжигаясь 64-мя огнями Мг присутствий, стяжаем и возжигаемся 80-ю огнями Ув присутствий и возжигаемся синтезом 144 огней,  где 64 Мг и 80 Ув. 
Впитываем этот огонь, стоя пред ФАОМг, вокруг нас, фиксируем в физическом присутствии в точке ХУМ и эманируем этот огонь в физическом присутствии из точки ХУМ, развёртывая Стандарт огней 13-го СиФА каждым из нас и синтезом нас в процессе Цельного огня. Аминь. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 12-го СиФА, возжигаемся этим огнём, впитываем этот огонь в нас, стоя пред ФАОМг, и фиксируем этот огонь в точке ХУМ в физическом присутствии. 
Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и возжигаемся огнём 12-го СиФА, фиксируем его в оболочке ДФА и эманируем огонь 12-го СиФА в эффекте Цельного огня. 
И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг 64-е огня Мг присутствий Стандарта 12-го СиФА, возжигаемся этими огнями.

 И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг 64-е огня Ув присутствий, возжигаемся этими огнями, и возжигаемся 128-ю огнями Стандарта 12-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
Фиксируем эти огни и заполняемся ими, стоя пред ФАОМг, и эманируем из точки ХУМ в физическом проявлении новый Стандарт огней 12-го СиФА, проявленный нами в эффекте Цельного огня. Аминь. 

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 11-го СиФА, возжигаемся этим огнём, впитываем этот огонь в нас, фиксируем в точке ХУМ в физическом присутствии, возжигаемся огнём 11-го СиФА в оболочках ДФА в поддержке ФА-Владыки Кут Хуми и эманируем огонь 11-го СиФА, уравновешивая огни ФАОМг и ФА-Владыки Кут Хуми в каждом из нас. 
И мы стяжаем у ФАОМг 64-е огня Мг присутствий Стандарта 11-го СиФА, возжигаемся ими, и 48 огней Ув присутствий, возжигаемся ими, возжигая 112 огней Стандарта 11-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
Впитываем эти огни, стоя пред ФАОМг, фиксируя огонь 11-го СиФА в точке ХУМ в физическом проявлении и эманируем этот огонь в эффекте Цельного огня, входя в новый Стандарт 11-го СиФА. Аминь. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг переход на новый Стандарт огней 10-го СиФА, возжигаемся огнём ФАОМг, фиксируем этот огонь в физическом присутствии в точке ХУМ, эманируем этот огонь в эффекте Цельного огня, синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, и фиксируя огонь 10-го СиФА в оболочках наших Домов ФА. 
И мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем 64-е огня Стандарта 10-го СиФА Мг присутствий и возжигаемся ими. 
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем 32 огня Ув присутствий и возжигаемся огнём 96-ти выражений ФАОМг, Стандарта 10-го СиФА в каждом из нас и синтезом нас. 
Впитываем эти огни в нас, фиксируем в точке ХУМ и эманируем в эффекте Цельного огня, входя в новый Стандарт 10-го СиФА в каждом из нас и синтезом нас. Аминь. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 9-го СиФА, возжигаемся этим огнём, фиксируем этот огонь в точке ХУМ в физическом присутствии, синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, возжигаясь огнём 9-го СиФА фиксируемым в наших оболочках Дома ФА. 
И мы стяжаем у ФАОМг 64-е огня 64-х Мг присутствий Стандарта 9-го СиФА, возжигаясь ими. 
И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг 16 огней 16-ти Ув присутствий в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этими огнями, возжигая в синтезе 80 огней Стандарта 9-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас и перестраиваясь на Стандарты новых огней. 
Впитываем этот огонь в нас, фиксируем в точке ХУМ и эманируем в эффекте Цельного огня новый Стандарт огней 9-го СиФА в каждом из нас и синтезом нас. Аминь. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся  огнём ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, перестраиваясь на новый огонь Синтезов ФА. 
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Огни 8-го СиФА, возжигая 64 огня 64-х Мг присутствий Стандарта огней 8-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас, впитываем этот огонь, фиксируем этот огонь в точке ХУМ в физическом проявлении. 
Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми - Владыкой Дома ФА, возжигаемся огнём, пройденного нами 8-го СиФА, фиксируя его в оболочке Дома ФА, и развёртываемся Цельным огнём Стандарта 8-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас, переходя в новую реализацию 8-го СиФА. Аминь. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 7-го СиФА, возжигаемся этими огнями, возжигаясь огнями и стяжаниями 7-го СиФА, пройденными нами. И эманируем огонь 7-го СиФА в эффекте Цельного огня в физическом проявлении. 
И мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем у ФАОМг 56 огней Метагалактических 56-ти присутствий, возжигаясь Стандартом огней 7-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
Впитываем этот огонь в нас, фиксируем в точке ХУМ на физике, и эманируем этот огонь в эффекте Цельного огня вхождения в новый огонь 7-го СиФА, возжигаемся этим огнём и утверждаем наше преображение на новый огонь восхождения в Доме ФАОМг Синтезами ФА. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 6-го СиФА, преображаясь и перестраиваясь в Стандарт 6-го СИФА, возжигаемся этим огнём, впитываем этот огонь в нас, фиксируем его в точке ХУМ в физическом проявлении. 
Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и Владычицей  Фаинь, возжигаемся огнём пройденного нами 6-го СиФА.

Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 48 огней 48-и Мг присутствий Стандарта 6-го СиФА, возжигаемся этими 48-ю огнями, фиксируем их в точке ХУМ, возжигаясь огнем 6-го СИФА, пройденного и стяженного нами, и эманируем этот огонь в физическом присутствии в эффекте Цельного огня,  перестраиваясь и преображаясь в новый Стандарт огней 6-го СиФА. Аминь.

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 5-го СиФА, преображаясь и перестраиваясь в Стандарт 5-го СИФА.

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем у ФАОМг 40 огней 40-ка Мг присутствий. 
Возжигаемся этими 40-ка огнями, фиксируем их в точке ХУМ в физическом проявлении, возжигаясь огнём пройденного и стяжённого нами 5-го СиФА, и эманируем огонь нового Стандарта 5-го СиФА в  эффекте Цельного огня в каждом из нас и в синтезе нас, преображаясь и перестраиваясь в новые огни нового восхождения. 

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 4-го СиФА. 
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем 32 огня 32-х Мг присутствий, возжигаемся этими огнями, фиксируем их в точку ХУМ физического проявления, возжигаясь огнём пройденного и стяжённого нами 4-го СиФА,  и эманируем огонь нового Стандарта в эффекте Цельного огня, преображаясь и перестраиваясь в новый огонь Теофы СиФА. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг Стандарт огней 3-го СиФА, возжигаясь им. 
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем 24 огня 24-х Мг присутстви. 

Фиксируем их в точке ХУМ физического проявления, возжигаясь стяжённым нами 3-м СиФА и эманируем огонь 3-го СиФА, преображаясь в новый Стандарт огней Теофы СиФА. Аминь. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг новый Стандарт огней 2-го СиФА. 
Синтезируемся с ХУМ и возжигаемся ФА-Изначальным огнём и стяжаем у ФАОМг 16 огней Мг 16-ти присутствий, возжигая 16 огней 2-го СиФА Стандарта нового, возжигаемся стяжённым нами 2-м СиФА, фиксируем в точку ХУМ огонь нового Стандарта СиФА 2-го и эманируем в эффекте Цельного Огня, преображаясь и перестраиваясь в новое восхождение. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг (чётко встаньте, пожалуйста, пред ФАОМг, силы есть, последний шаг) и стяжаем у ФАОМг Стандарт огней 1-го СиФА, перестраиваясь и преображаясь в новые огни 1-го СиФА 
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем у ФАОМг 8 огней 8-ми Мг присутствий. 
И возжигаемся 8 огнями 8-ми Мг присутствий в каждом из нас и в синтезе нас. 
Впитываем эти огни, фиксируем их в точке ХУМ, возжигаемся огнём стяжённого нами 1-го СиФА, и эманируем огонь  нового Стандарта 1-го СиФА в каждом из нас и в синтезе нас в эффекте Цельного огня. 
И мы синтезируемся с ФАОМг и просим ФАОМг поддержать наше преображение на новый Стандарт огней новых СиФА в каждом из нас и в синтезе нас в процессе нашего восхождения и реализации этих огней. 
И мы фиксируемся в нашем физическом присутствии, благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Владыку Кут Хуми, ФА Владычицу Фаинь и ФА-Владык, ведущих нас, поддерживающих нас в этой практике. 
И весь стяжённый, возожженный огонь сквозь физическое присутствие, сквозь каждую клеточку физического тела, мы эманируем Дому ФАОМг, отдавая, направляя этот огонь, усваивая этот огонь всеми нашими синтез-стяжаниями, всеми нашими проявлениями всех присутствий. 
Мы утверждаем наше преображение и перестройку в новые объёмы огня, проявленные в ДФАОМг Теофой Синтезов ФА и нашим восхождением. 
И мы эманируем этот огонь, продолжая его отдавать и усваиваем, 27 ДФАО г. Одессы, в полусферу над Одессой. 
Отдаём, отдаём, отдаём ещё сильнее и сквозь физическое присутствие, сквозь синтез наших накоплений, сквозь синтез наших стяжаний, усваивая и преображаясь, и Домам ФАО всех участников практики. 
Выходим из групповой практики, а теперь индивидуально в кабинеты к ФА-Владыкам, ведущим вас, Ув режима проявления. Сейчас встали там, если вы вышли в Единое, молодцы. 
И просим ФА-Владык, ведущих каждого из нас, направить нас на реализацию новых Стандартов огней Теофы Синтезов ФА каждым из нас. 
Благодарим ФА-Владык, возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики.
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