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МИРАКЛЬ ПРОСТРАНСТВЕННЫХ ПЕРЕМЕЩЕНИЙ
Концентрируемся в точке Хум, возжигаемся всем накопленным огнем. 
Возжигаемся нашими Синтез-проявлениями физического мира.
Развертываемся в классе 14-го СИФА, воспламеняясь полнотой наших синтез-проявлений. 

Смотрим на Владыку, который вел лекцию сейчас, ну, как бы внимательно послушайте. Он договаривает, он говорит еще последнюю фразу, ну, или последнее там выражение. Лекция была о Высшей Душе там тоже. Кстати, можете с ним пообщаться мысленно на предмет активности вашей Высшей Души сейчас. 
Можете вопрос задать, можете попросить активировать что-либо, можете процентовку, кстати, спросить у Владыки. Он вам ответит сейчас по этим 4-м позициям насколько у вас активна рабочая… э …активна, в таком активном состоянии рабочем ваша  Высшая Душа. 
По 4-м позициям просто спрашивайте. На что обратить внимание, спросите у Владыки. В Высшей Душе  имеется в виду (пауза).
И мы благодарим Владыку за лекцию. 
Возжигаемся всем накопленным огнем, встаем там с кресел, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с ФАОМг и переходим в зал ФАОМг на 64-е в.с. Мг присутствие, развертываемся в зале, синтезируемся с Хум ФАОМг, возжигаясь ФА-Изначальным огнем в каждом из нас и в синтезе нас.
И в ФА-Изначальном огне просим ФАОМг разрешить нам в росте Человека Мг свободное движение по присутствиям и сквозь присутствия в рамках нашей компетенции СИФА.

И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем огонь ФАОМг развертывающегося действия по присутствиям и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся  их огнем, синтезируемся  с ФА-Владыкамии Морией и Свет, возжигаемся их огнем.

И в огне 3-х пар ФА-Владык мы переходим из зала ФАОМг на плато 14-го присутствия. Там есть горный, ну, не горный рельеф, а такой рельеф, плато. Встали. 
Владыки нас поддержали, и мы пространственно переместились. 
Плато всегда возвышается, да, над окружающей местностью. Осматриваемся в присутствии 14-м, в плато, на котором мы проявились сейчас. 
Смотрим местность, насколько резко плато обрывается или уходит, как бы, ну, с одной стороны, во всяком случае, есть такой резкий обрыв.  Осматриваемся, осматриваемся, встраиваемся в восприятия, вспоминаем, что огонь у Отца для таких пространственных перемещений, передвижений, восприятий присутственных мы сейчас стяжали, огонь Владык нас поддерживает, идет активация Тел наших с вами, Разумов и Домов Отца, естественно, огнем ФА-Владык. 
А теперь присмотритесь, вдалеке, вот если перед нами такой резкий обрыв, вот в эту сторону, посмотрите дальше чуть-чуть. Как бы постарайтесь найти горизонт, но это не совсем у горизонта находится, а чуть ближе к нам, чем горизонт. Мы видим некое образование. Это город. Присматривайтесь, присматривайтесь, это город, в котором живет человечество Мг на 14-м присутствии, т.е. это все человеки Мг, которые фиксируются на 14-е присутствие, как большое поселение. 
Мы можем отсюда даже … только не летите туда, стойте на плато. Кто там ринулся? Стойте, отсюда смотрите, знаете такое, наводите резкость. Сейчас мы туда перенесемся, но тоже определенным способом. 
Пока присматривайтесь к ним, стыкуйтесь с ними энергетикой, входите в эффект присутственности, как бы насыщаясь 14-м присутствием. 

Проживайте, ощущайте, как вы там дышите, как стоят стопы, какая у вас поза там, где у вас руки. Кто-то там стоит, руку вбок держит, кто-то там присматривается, у кого-то руки скрещены. Как вы стоите? Под нами какая почва: камень там или песок с камнем, элементы земли, что, знаете такое, воспринимайте. Действуем. Даже растительность невдалеке от нас есть, деревья. Так, сонастроились.
И мы синтезируемся в команду огня. А теперь – внимание. Мы будем учиться сейчас ходить по воздуху, не теряя контакта с 14-м присутствием, не пространственно переходя, а идти по воздуху. 

И мы начинаем наше движение в сторону города. Начинаем идти по воздуху, поскольку мы были над городом. Бояться не надо, у нас это получается. Вы никуда не проваливаетесь, сила мысли вас держит. Плотный воздух под ногами. Идем в город, естественно, опускаемся чуть вниз. Приблизительно траекторию от плато к городу, с опусканием вниз, траектория движения. Мы должны ощутить в движении наклон немножко такой вот, т.е. мы идем вниз, знаете, как вот мы ощущаем же движение вниз, ощущаем в теле эффект наклона пути, а теперь фиксируем внимание на городе. 
И, с одной стороны, мы можем видеть, как город двигается к нам, с другой стороны, мы к нему приближаемся. Он становится все больше, но для того, чтобы, ну, зафокусироваться, зафокусировать взгляд, постарайтесь, знаете такое, найти то, что вас притягивает, что притягивает ваш взгляд. Ну,  какое-то здание, вот смотрите на него и двигаемся. 
По чуть-чуть начинаем опускаться на дорогу перед городом, восприятие города достаточно современное, но на входе есть башни с воротами, но мы не идем в эти ворота, ну, это как … какой-то символ, важный горожанам. 
Идем по дороге. Прямо в город входим. Город современный, я подчеркиваю. Входим в городские кварталы. Улица, тротуары. Люди. Некоторые удивленно на нас смотрят, кто-то нас не видит. Двигаемся по этой улице, она нас ведет в сторону центра, на одну из площадей. 
Смотрите архитектуру, в общем, то, что увидите. Но идем в темпе, не останавливайтесь там. Темп потеряете и свалитесь вниз, на физику. Выходим на площадь, выходим в центр площади. А теперь смотрим, перед каким зданием мы оказались, на что похоже это здание. 
Значит, с одной стороны, вот если вы увидели, там есть современное  здание, а с другой стороны здание с колоннами, с греческим портиком. Какое из них вы сейчас видите? Посчитайте, сколько колонн. Это такая старая архитектура, ну, скажем, ну, вернее здание-то не старое, но архитектура, выражающая то, что когда-то было известно на планете Земля, ну и сейчас известно. Посмотрели. 
А теперь нам надо встать лицом к современному зданию, поворачиваемся к нему. Здание из стеклобетона, цвет стекол – темно-синий, непрозрачный. Ну, знаете, как обычно, вот, у нас это есть. Он имеет некий зеркальный, ну, не совсем зеркальный эффект, темно-синие стекла. А теперь постараемся различить архитектуру этого здания. Оно начинает, как бы закручиваться, т.е. такая спираль. Здание ни как там книжка, ни как прямоугольник, а здание спиралевидное и выходит даже в шпиль, заверчиваясь этим стеклом. Внутри него рабочее помещение. Подходим, ну это называется вход, хотя это не дверь, мы можем с вами пройтись как по этой спирали вокруг здания.

И вот у входа на спираль собрались и входим, становясь на эту дорожку. Справа от нас такой бортик, перилами это не назовешь, он бортик. Сначала он низкий, ниже колена, потом вот мы делаем несколько шагов, поднимаемся по чуть-чуть вверх. Мы будем ходить по спирали вокруг этого здания, поднимаясь вверх. Бортик растет. Он доходит нам где-то до пояса, ну, плюс – минус там, от роста нашего зависит. Кому-то под мышку, кому-то по пояс. И мы поднимаемся по зданию, идем в темпе.

Старайтесь не просто проживать, как вы двигаетесь вверх, да, эффект в теле, то мы вниз спускались, сейчас поднимаемся вверх. Старайтесь прожить, как мы закручиваемся, ну, как бы проходим вот эту спираль и при этом еще смотрите, что вокруг нас, какой вид открывается с учетом того, как мы поднимаемся по этой спирали. 
Повороты идут влево, идя вверх, мы идем, начинаем закручиваться влево. Если у вас идет вправо, у вас такой эффект зеркального отображения  есть некий, перестраивайтесь. 
Значит, мы до самого пика не дойдем, но нас остановят, когда это надо будет, мы войдем там в одно из помещений. Идем там пока. Знаете такое, попробуйте соотнести, с каким этажом соотносится то, где мы сейчас находимся. Значит, можно сказать, что дорога, по которой мы сейчас идем, вот эта спираль, она сужается, сначала она была широкая, потом она начинает сужаться.
И мы выстраиваемся, что называется гуськом друг за другом, растягиваемся цепочкой за Владыкой, идущим впереди нас. И кто идет впереди за Владыкой, он подошел уже сейчас к двери, которая уходит в шпиль, и мы начинаем входить по одному в эту дверь. 

Заходим и проживаем пространственную мерность. С одной стороны, мы входим в узкое горлышко шпиля, а внутри развертывается целая площадка круглая и достаточно большая. Заходим, заходим, все заходим. Нас, естественно, сопровождали Владыки и Владычица, одна   Владычица, два Владыки. 
Собрались все, дверь закрылась. Мы с вами находимся в гостях в Доме Отца 14-го присутствия. Осматриваемся. 
А теперь ищем глазами ФА-Владыку Иосифа. Нельзя сказать, что он стоит в центре нашей группы, он стоит как бы перед нами, ожидая того, что мы его увидим. 
Наша задача сейчас, какая вот.  Что особенного в руках у Владыки Иосифа? Что он держит в руках? Ну, на лекции мы вам чуть раньше подсказали, это такой жезл, который имеет круглый набалдашник, довольно большой, как шар. И этот шар многогранный. Значит, эта … этот предмет – булава фиксации света 14-го присутствия в нас. Т.е., знаете такое,  Владыки там пользуются некоторыми предметами для определенных необходимостей. 

Мы сонастраиваемся с концентрацией света 14-го присутствия, чтобы уметь самостоятельно жить и действовать на 14-м присутствии в наших Домах Отца Человека Мг.
Это не какие-то там магические или мистериальные манипуляции, это булава как концентратор света и Владыка сейчас применяет этот концентратор света, чтобы мы легче научились там видеть, действовать. Как, знаете такое, как прожектор на физике, так и там эта булава.

А теперь, внимание. Сейчас на булаве пойдет концентрация света, и Владыки ее там зафиксируют. От Владык пойдут лучи света, нескольких  Владык, которые работают сейчас с нами. Четыре потока света, смотрим, фиксируются на булаву. Она постепенно начинает разгораться, начинает сиять все сильнее и сильнее белым светом. 
Если вдруг вам больно смотреть, это ваша закрытость для 14-го присутствия. 
Булава начинает светом заполнять все пространство, это не значит, что там было темно, именно специфический свет, позволяющий видеть. Белый яркий свет. 
Теперь этот свет начинает проникать из пространства сквозь наши глаза и заполнять наше тело, не только мозг, а все тело, не бойтесь этого. Эта специальная концентрация света, которая приучит нас к 14-му присутствию, как в помощь хождению по присутствиям.

И мы впитываем этот свет  и начинаем его же эманировать, отдавая его из себя, начиная тоже сиять этим светом. 
Ну, попробуйте прожить, как физически тело  это проживает. Как, знаете такое, по позвоночнику даже что-то гуляет, в ногах движение такое. 
Значит, вы не напрягайтесь и не старайтесь усвоить этот свет, а наоборот, открывайтесь и расслабляйтесь. Напрягаясь и закрываясь, мы прекращаем контакт с этим световым излучением, как бы свободней, легче, эманируйте. 
Заполняемся светом и эманируем, и утверждаем, что мы усваиваем свет 14-го присутствия. 
Владыка опустил булаву, она уже не сияет, мы устаиваемся, цвет адаптируется внутри нас. 
Понятно, что мы воспринимаем сейчас это все  синтез-телом нашим.

И идет процесс распределения света по всем 13-ти телам нашим, или сколько у кого есть стяженных тел. И вы как бы сознательно распределяете этот свет по телам, которые у вас есть для активации действия по всем присутствиям, и таким образом мы усваиваем этот свет.

А теперь смотрим на то пространство и тот зал, где мы находимся сейчас с вами с учетом света, который мы впитали. Что поменялось в вашей проживаемости?
А теперь, вот мы стояли сейчас лицом к ФА-Владыке Иосифу. 
Теперь наша задача, развернуться на 180º и встретиться глазами с другим Владыкой. Узнайте, кто это - ФА-Владыка. Это такой опыт на усвоение света 14-го синтеза. 
Понятно, что мы с Кут Хуми синтезировались, понятно, что его огонь поддерживает нас с вами. 
В данном случае нас глазами встретил ФА-Владыка Мория. Ну, кто узнал – молодцы. Эманация огня  ФА-Владыки Мория. А если посмотреть, то Владыка такой, с ярко-черной бородой небольшой. 
Так, дальше. Владыка отходит чуть в сторону, за его спиной дверь. А теперь, выходя из двери, мы сейчас будем идти туда. 

Каждый самостоятельно переходит сквозь пространство в зал ФАОМг. Пошли. Не группой, а по очереди. 
Дверь открывается, и вы сквозь пространство, настроившись на зал ФАОМг 64-го в.с. Мг, развертываемся в этом зале. 
Делается для того, чтобы вы прожили самостоятельную силу выхода в зал ФАОМг, в данном случае, с 14-го присутствия. 
Это быстро - шаг, и вы там. Делаем шаг, и вы там в зале. Не забываем фиксировать сознательно. Переходим.

Кто вошел в зал, становимся на обычное наше место пред Отцом. Проживите сам переход. Он интересный, телом физическим даже проживается. Обратно не ходим  сейчас, кто там захотел еще раз. Потом сами научитесь. 
Доходим, ждем всех остальных, пока пройдут. Ну а те, кто в зале – смотрите на Отца, по-другому вы его видите или нет, как вы видите зал, свободнее, легче, открытее в огне, вернее в свете 14-го присутствия, свет, который активировал вообще все наши Разумы сейчас. Так, все перешли уже. Ну и, знаете такое, если веры хватает, то вы видеть стали четче. Видим Отца, пожалуйста. И ФА-Аватаров найдите, где они. 
И мы синтезируемся с ФАОМг всем нашим огнем. Попробуйте увидеть этот процесс сейчас. Как произошел процесс синтеза  с ФАОМг огнем нашим. 
И мы синтезируемся с Хум  ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнем, и просим закрепить тот свет Человека Мг, который мы сейчас стяжали в Доме Отца 14-го присутствия с ФА-Владыками. 
И мы возжигаемся огнем ФАОМг для усвоения и закрепления этого света.  
И мы возожглись огнем ФАОМг, зафиксировали этот огонь в нас, поблагодарили  ФАОМг, ФА-Аватаров, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория, Свет, Иосифа, Славию.

Вернулись в физическое присутствие и эманируем весь стяженный огонь и свет в ДФАОМг, в 27 ДФАО, в ДФАО всех участников практики. 

И  выходим из нее. 
А теперь внимание в физическое тело: повышенное тепло внутри тела - это есть фиксация света, насыщенности света в нас. Когда есть насыщенность света, тело повышает температуру, ну, или как бы тепло проживает внутри.

Всё, выходим из практики. 
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