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Магнит.  Итоговая практика. 
Концентрируемся в ХУМ, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся синтез-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФАОМг в каждом из нас  и в синтезе нас. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, и синтезируемся с ФАОМг, развёртываясь в его огне в зале на 64 в.с. Мг присутствии. 
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, проводя ФА-Изначальный огонь сквозь всё наше тело  от макушки до ног, возжигая всю синтез-16-рицу нашу ФА-Изначальным огнём и сквозь нас направляем ФА-Изначальный огонь ФАОМг ФАММг, которая находится рядом с Отцом, стоит слева от него. 
И направляем ФА-Изначальный огонь ФАММг, синтезируясь с ФАММг всей 16-рицей нашей. 

Отдавая ФА-Изначальный огонь ФАОМг ФАММг, мы впитываем в нас огонь ФАММг, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным огнём ФАММг, впитывая в нас ФА-Явленный огонь, с ног начиная по макушку головы. 
Мы в центре груди синтезируем ФА-Изначальный и ФА-Явленный огонь ФА-Отца и ФА Матери Метагалактических, направляя огонь ФА Матери ФА Отцу и вспыхиваем Магнитом ФА Отца - ФА Матери Метагалактических, возжигая полноту ФА, и возжигаясь Магнитом ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне Магнита мы синтезируемся с ФА-Аватарами Мг, возжигаясь их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. 
И развёртывая ФА-Проявленный огонь в Магните ФА Отца - ФА Матери Метагалактических, мы развёртываем нашу проявленность в зале ФАОМг. Развернулись в этом огне.
 И в этом огне, в огне Магнита мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем синтез 14-ти СИФА в максимальную полноту ФА синтезированного выражения ФАОМг в каждом из нас всей полнотой  Мг круга подготовки. 
И возжигаемся  максимальным 14- ричным ФА-синтезным проявлением ФАОМг во всех элементах  14 – ти СИФА, которые мы усвоили, освоили, применили и проявили в Синтезе  и возжигаемся этим огнем. 
И в этом огне ФАОМг направляет каждому из нас итоговый Синтез-стяжание 14-ти присутствий 14-ти Синтезов ФА, у кого они есть, у кого нет, итоговый синтез тех Синтезов, которые есть, каждому из нас напрямую.
И мы возжигаемся  огнём ФАОМг, направленным каждому из нас по итогам стяжания Мг курса подготовки, и возжигаемся огнём этой благости. 
Благодарим ФАОМг, благодарим ФАММг, выходим из практики Магнита. 
Благодарим ФА-Аватаров Мг и благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Не уходя из зала ФАОМг, мы фиксируем огонь, данный каждому из нас, в Доме ФАО каждого и эманируем этот огонь ФАОМг в Доме ФАО каждого вокруг каждого из нас, да? 
ДФАО каждого вокруг каждого из нас. 
Зафиксировали этот огонь в Доме ФАО каждого. 
А теперь мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг итоговую 16-рицу 14-го СИФА:
 стяжая Монаду 14-го присутствия, возжигаемся ею, 
стяжая Язык 14-го присутствия ФАОМг, возжигаемся им, 
стяжаем Головерсум 14-го присутствия ФАОМг, возжигаемся им, 
Дхамму Созидания 14-го присутствия ФАОМг, возжигаемся ею, 
Пассионарность 14-го присутствия ФАОМг, возжигаемся ею, 
Центровку ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся ею, 
Посвящение ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им 
и Дом Отца ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им. 
Мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 
Образ Отца ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им, 
Слово Отца ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им, 
Униматрицу ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся ею, 
Синтезобраз ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им, 
Сердце ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им, 
Разум ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им, 
Тело ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся им, 
Сансару ФАОМг 14-го присутствия, возжигаемся ею. 
И возжигаемся всей полнотой 16-ричной проявленности ФАОМг в нас 14-го присутствия. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжая ОМ 16- рицы 14-го присутствия, развёртываемся этим ОМ в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в огне ФАОМг синтезируем 14 16-риц, возжигаясь 14-ричной синтез-16-рицей каждого из нас. 
И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг Разум Мг проявления, возжигаемся Разумом Мг проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ Разума Мг проявления.

И в огне ФАОМг синтезируем 6 Мг проявлений в нас и 8 Планетных  проявлений в нас, возжигая синтез-проявленность нашу Планетарно-Метагалактическую 14-ричную. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 14-ричной синтез-проявленности Планетарно-Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг огнесинтез 14-го СИФА, возжигаемся огнесинтезом 14-го СИФА,  синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 14-ричного Огнесинтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И в огне ФАОМг синтезируем 14 огнесинтезов в 14-ричный огнесинтез, фиксируя его и развёртываясь им, синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 14-ричного Огнесинтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, ФА-Аватаров ФАОМг, ФА-Владык Иосифа, Славию, ФА-Владык Морию, Свет, ФА-Владык, ведущих нас. 
Возвращаемся в наше физическое присутствие, фиксируя в нашем физическом присутствии и развёртывая в нём 16-рицу 14-го присутствия, 14-ричную синтез-16-рицу, зафиксировали. 
Проявляем и развёртываем в физическом присутствии Разум Мг проявления и 14-ричную синтез-проявленность ФАОМг в нас Планетарно– Метагалактическую. 
Фиксируем в физическом присутствии огнесинтез 14-го СИФА и 14-ричный огнесинтез пройденных нами СИФА.

 Эманируем сквозь физическое присутствие всё стяжённое и возожженное, направляя и отдавая ДФАОМг, усваивая каждой клеточкой нашего тела и всей синтез-проявленностью нашей физической огонь стяжаний 14-го СИФА, отдаём и направляем этот огонь 27 ДФАО               г. Одессы, ДФАО всех участников практики.

Выходим из групповой практики и устремляемся в кабинеты к ФА-Владыкам Ед режима проявления. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Ед режима проявления на соответствующих в.с. Единых присутствиях и просим  ФА-Владык, ведущих нас, направить наше ученическое восхождение по пути реализации всего стяжённого и возожжённого 14-м СИФА. 
Благодарим ФА-Владык, возвращаемся в физическое присутствие. 
И выходим из практики.
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