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ПРАКТИКА № 3
14 Синтез ФА «Посвящения», г. Одесса, И. Сердюк

15.12 – 16.12. 2007 г.

Проживание Огня ФА-Владык, ведущих нас, в ТРЕХ режимах  проявления.
Предисловие к практике:
Наша с вами задача сейчас будет: войти в практику, и в практике пройти по соответствующим присутствиям ваших ФА-Владык, где проявляются ведущие вас ФА-Владыки.  Это  Метагалактическое проявление, Универсумное и Единое проявления.

Но мы с вами будем не просто синтезироваться, а мы с вами будем проживать огонь ФА-Владык вот в таком эффекте: когда выходя пред ФА-Владыкой в нашем Синтез-проявлении, мы впитываем огонь ФА-Владык, стоя пред ними, идущий из вне  вокруг нас, вот в таком эффекте,  фиксируем в точке ХУМ на физике, и на физике этот огонь эманируем. Увидели? Насыщаем наш Дом ФА-Отца каждого. 

Таким образом, нам придется пройти по ТРЕМ проявлениям и прожить разницу огня ФА-Владыки Метагалактического, ФА-Владыки Универсумного и ФА-Владыки Единого. Я напоминаю, присутствия очень четко будете проговаривать сами. 

ФА-Владыка Кут Хуми, допустим, Метагалактического режима проявления – 56-тое  в.с. Мг присутствие.

ФА-Владыка Универсумного режима проявления  - Кут Хуми  -  120-тое в.с., ну и Единого -  248-е в.с.
И мы концентрируемся в точке ХУМ (пауза) и возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся  Синтез-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФАОМг. 
Синтезируемся с ФА-Владыками  Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем группового действия  в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с ФАОМг  Метагалактического режима проявления и развертываемся пред ФАОМг на 64-м  в.с.  Мг присутствии в Зале ФАОМг. Встали там, в ученических одеждах.

И мы возжигаемся огнем ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФАОМг возможности прожить огонь Фа-Владык, ведущих нас, в ТРЕХ режимах проявления: Метагалактическом, Универсумном и Едином.

И возжигаемся огнем ФАОМг, направленным нам на эту просьбу. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими нас, Метагалактического режима проявления, развертываясь в кабинетах ФА-Владык на соответствующих в.с. Мг присутствиях (примечание: с ФА-Владыкой, ведущим вас).
Стоим в кабинете пред ФА-Владыками и синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими нас, Метагалактического режима проявления. Возжигаемся их огнем, впитывая этот огонь вокруг нас, фиксируем его через тело, в тело впитываем, собираем в точку ХУМ, и  проявляем из точки ХУМ, эманируя в физическом присутствии в ДФАО каждого (пауза), насыщая Дом ФА-Отца каждого огнем ФА-Владыки Метагалактического режима проявления. 
Процесс продолжается: синтезируемся, возжигаемся, эманируем.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим нас,  Универсумного режима проявления и устремляемся в его огне в  соответствующее Универсумное  в.с. присутствие., развертываясь пред ФА-Владыкой Универсумного режима. 

Синтезируемся с ФА-Владыкой и эманируем в физическом присутствии из точки ХУМ огонь Универсумного режима, насыщая Дом ФА-Отца каждого огнем ФА-Владыки Универсумного режима проявления.
Ощутите и проживите разницу огня (пауза). Что поменялось в кабинетах? Какие-то детальки. Отслеживайте. Владыка мог поменяться, поменяться одеждой или какой-то легкий штрих мог поменяться Владыки:  лицо, ну, как бы, и лицо Владыки, и что-то вот такое неуловимое появилось, что раньше мы не знали во Владыке. Запоминайте.

И мы фиксируемся в огне Универсумного режима проявления и синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими нас, Единого режима проявления, развертываясь в их кабинетах соответствующих в.с. Единых присутствий. Встали пред ФА-Владыками (примечание: с ФА-Владыкой, ведущим вас). Устремились упорством ученическим. Возожглись огнем, эманируем из точки ХУМ в физическом проявлении, и насыщаем Дом ФА-Отца каждого огнем ФА-Владык Единого режима проявления. Одновременно отслеживаем и проживаем разницу огней в каждом из нас.

А теперь мы синтезируемся с ФА-Владычицами, ведущими нас, Единого режима проявления. Возжигаемся их огнем и входим в практику  Магнита: ФА-Владыка - ФА-Владычица, направляя огонь  ФА-Владыки  ФА-Владычице сквозь наше Синтез-проявление и ФА-Владычицы к ФА-Владыке, вспыхивая, развертывая огонь Магнита, возжигаясь огнем   ФА-Владыка - ФА-Владычица  Единого режима проявления.

Впитываем этот огонь в нас, стоя на в.с. Едином присутствии,  и фиксируем этот огонь в точке ХУМ физического проявления нашего. И эманируем огонь ФА-Владыки  и ФА-Владычицы, насыщая  этим огнем Дом ФА-Отца каждого.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владычицей, ведущей нас, Универсумного режима проявления и устремляемся, проявляясь в Универсумных присутствиях в.с. в кабинетах. 
К ФА-Владыке выходим, и Владычица выходит к нам. 
И входим в практику Магнита: ФА-Владыка - ФА-Владычица Универсумного режима проявления, вспыхивая огнем Магнита  ФА-Владыка - Фа-Владычица  в каждом из нас. Впитываем этот огонь, фиксируем в точке ХУМ в физическом нашем проявлении. Эманируем этот огонь сквозь физическое проявление Дому ФАО нашему, насыщая огонь Дома ФАО огнем    ФА-Владыки  - ФА-Владычицы.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владычицей, ведущей нас, Метагалактического режима проявления, развертываемся в кабинете и входим в практику Магнита: ФА-Владыка - ФА-Владычица Метагалактического режима проявления каждого из нас. Развернулись в соответствующем присутствии. Не забывайте назвать его номер. 
Вспыхиваем практикой Магнита, впитываем огонь, фиксируем в точке ХУМ  в физическом проявлении и эманируем из точки ХУМ физического проявления  Дому ФА-Отца каждого, насыщая Дом проявлениями  огней  ФА-Владык, ведущих нас. И теперь, стоя в кабинетах  ФА-Владык Метагалактического режима проявления, в огне Полноты Яньского выражения   ФА-Владыки - ФА-Владычицы в каждом из нас,  мы возжигаемся Огнем ФА-Владыки - ФА-Владычицы Универсумного режима проявления, возвращаясь (тренировка такая, учимся) в Универсумное проявление. Встали. Сначала вы прошлись Яньским огнем, потом Иньский, в поддержку, и теперь Цельным огнем. 
Еще раз  возожглись, вспыхнули Магнитом. Как угодно, Владыка перед вами, Владычица  за вами, они перед вами могут стоять, там процессы в мерности происходят. То есть, это такой, горизонтальный магнит. Не вверх – вниз, а перед вами. Если не можете сообразить, как это,  вот, перед вами стоит  Владыка и Владычица, возжигайтесь огнем Магнита с ними. Зафиксировали в точке ХУМ  физического проявления. Эманируем в Дом ФА-Отца каждого, сквозь физику. Насытили Дом ФА Отца каждого, запомнили этот огонь. Запомнили проживание: точка ХУМ и Дом вокруг вас. Тело в этом принимает участие. Условия, которые крутятся между телом и Домом Отца, как рой Огнеобразов, активируемых огнем ФА-Владыки и ФА-Владычицы  в нашем ученическом восхождении.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыкой и ФА-Владычицей Единого режима проявления. И в их огне развертываемся в кабинетах  ФА-Владык на соответствующих  в.с. Единых проявлениях. Возжигаемся Магнитом     Фа-Владыка - ФА-Владычица, вспыхивая практикой Магнита и огнем ФА-Владыки  и ФА-Владычицы в нас. Впитываем  этот огонь, фиксируя его в точке ХУМ физического проявления, и эманируя сквозь физическое проявление, сквозь точку ХУМ в Дом ФА Отца каждого.

Благодарим  ФА-Владык, возвращаемся в наше физическое присутствие. Теперь, сквозь физическое присутствие эманируем весь возожженный огонь  Дому ФАОМг, 27-му ДФАО г. Одессы и Домам ФА-Отца всех участников практики. И выходим из нее.

Комментарии:
Вот такая практика движения. Если  где-то в точке ХУМ есть какая-то тяжесть – сильнее эманируйте. Потому что, в отражении группы, есть небольшая тяжесть. Мы много ходили, много фиксировались.
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