14 СИФА «Посвящения», г. Одесса, И. Сердюк, 15 – 16 декабря 2007 г.  Практика №4

ПРАКТИКА № 4
14 Синтез ФА «Посвящения», г. Одесса, И. Сердюк

15.12 – 16.12. 2007 г.

Стяжание преображенного Центра Посвящений
Итак, мы концентрируемся в точке ХУМ, возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся, синтез-16-рицами, возжигаемся 16-ричным Синтезом ФАОМг. 
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем группового действия в каждом из нас и в синтезе нас. 
В этом огне синтезируемся с ФАОМг и развертываемся в огне ФАОМг  на 64-м  в.с.  Метагалактическом присутствии  в Зале ФА-Отца. Встали пред Отцом. Возжигаемся огнем ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне синтезируемся с ФА-Аватарами ФАОМг, возжигаясь их огнем. И синтезируемся с ХУМ  ФА-Аватаров  ФАОМг, возжигаясь ФА-Проявленным огнем. 

И в  этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией.
 Возжигаясь их огнем, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнем Сына ФАОМг.

И в синтезе огня ФА-Аватаров и ФА-Владык Иерархии ФА Иосифа и Славии направляем  ФА-Проявленный огонь и огонь Сына ФАОМг  на Центр Посвящений, на вершине лба. 
И просим ФА-Аватаров ФА-Проявленным огнем освободить наш Центр Посвящений от всех шлаков и негативных накоплений любых посвятительных практик любых предыдущих эпох, независимо от школ, их качества и количества, пройденного нами. 
Все посвящения, которые вы прошли, все равно останутся, как лучшие накопления. 
Мы зачищаем Центр Посвящений, а Знаки Посвящений висят над Центром Посвящения, мы их не трогаем, пока. Это свобода Воли ваша.
 Значит, можете вообразить, что у вас Центр Огня (ну, как выглядит?) как диск что ли. Туда идет Огонь ФА-Проявленный. И этот диск очищается, становится прозрачным, сквозным.
Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией и просим направить огонь Сына ФАОМг сквозь Центр Посвящений в наш мозг для активации всех лучших накоплений любых посвящений, которые мы прошли за все наши проявления и за все эпохи существования. 
И мы возжигаемся огнем Сына ФАОМг и сквозь Центр Посвящения в головном мозге, возжигаемся огнем Сына ФАОМг, активируя все лучшие накопления любых посвящений, которые мы прошли за все эпохи нашего восхождения как Чело.

И просим ФА-Владык Иерархии ФА  Иосифа и Славию раскрепостить огнем Сына ФАОМг наши Посвящения, как бы освободить их внутри нас. 
И далее в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и просим раскрепостить ФА-Проявленным огнем  Синтез Центра Посвящений и точки ХУМ в каждом из нас для одномоментной активации Искры ФА-Владыки, ведущего нас, в каждом из нас.

И ФА-Проявленный огонь идет на Центр Посвящений и в точку ХУМ, и мы возжигаемся ФА-Проявленным огнем в точке ХУМ с координацией в Центре Посвящений.

И в этом огне  мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА  Иосифом и Славией и просим огнем Сына ФАОМг развернуть адаптацию и проявления огня ФАОМг  в нас по мере, количеству и качеству наших Посвящений. 
И возжигаемся огнем Сына ФАОМг в Центре Посвящений и в точке ХУМ одномоментно. 
Это делается для того, что если есть посвящения, автоматически в точку ХУМ идет огонь от Отца. 
И если вдруг была нарушена связь (Да?) и огонь Отца не может идти, сейчас восстанавливается  контакт  ХУМ и Посвящения, как координация.
Фиксируем огонь Сына ФАОМг на Центр Посвящений и точку ХУМ одновременно для координации нашего восхождения Посвящениями и огня, проявляемого в точке   ХУМ  этой координацией. Сделали. 
И теперь попробуйте даже попроживать, как что-то наладилось в груди и на вершине лба: контакт между ХУМ и Посвящениями. Огонь пошел.
И далее мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и просим ФА-Аватаров Метагалактики ФА - Проявленным огнем помочь нам развернуть Посвятительный процесс всей 16-рицы нашей, любой синтез-16-рицы, ФА-16-рицы, чтобы посвящение действовало не только на 14-тое проявление наше, а на все наши проявления.

И мы, синтезируясь с ФА-Аватарми, стяжаем ФА-Проявленный Огонь активации Посвящений (любых) на всю 16-рицу каждого из нас  синтез - или ФА-16-рицу в целом.

Проживаем физически: на руках, плечах, в Огненных Центрах, в стопах. Где, какие ощущения? ФА-Проявленный Огонь координирует все тело. Поищите, где проживание сейчас?
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией и просим ФА-Владык огнем Сына ФАОМг развернуть Синтез наших Посвящений в телесном проявлении  и в синтезе всей  16-ричной  или 8-ричной проявленности нашей. 
И в этом огне фиксируем проживание по телу физическое: огонь Сына ФАОМг охватывает тело сначала, а потом 16-рицу или все, что у вас есть.
Фиксируем проживание в физике. Какое оно?

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь ФАОМг на поддержку и реализацию Синтеза стяженных процессов развертывания Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаемся огнем ФАОМг.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Аватаров  Мг, ФА-Владык Иерархии ФА  Иосифа и Славию, Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в наше физическое присутствие. 
Сквозь физическое присутствие эманируем весь возожженный и стяженный огонь Дому ФАОМг, 27-му Дому ФА-Отца г. Одессы и Домам ФА-Отца всех участников практики. 
И выходим из нее.

Комментарии. Ну, скажем так. В предыдущей эпохе не все ученики, не все Чело знали, что надо освобождаться от Посвящений, да, негативных, скажем так. Это то новое, что сейчас открылось. 
Поэтому тотально делается на всех 14-тых Синтезах эта практика. 
Повторить вы ее можете после семинара, слово в слово можете повторить еще раз, если в том будет необходимость. 
То, что шел процесс там, знаете, раскрепощения, контакта точки ХУМ и Посвящения, это, опять же, от разных накоплений.

И когда огонь должен звучать, скажем так, о б ъ е м н о:  и там, и там,  и в теле, тогда есть полнота проявления и полнота проживания  Посвящения.

Когда идет процесс реализации через тело, тогда это Посвящение, ну, такое – Присутственное и человеческое, да?

Когда фиксация шла только на Разум, и больше нигде не отзывалось – ни в точке ХУМ, ни по телу, то это те самые эффекты Глобусных Посвящений, в том числе эффекта люциферианства некоторого. 
Значит, если там где-то, какая-то тяжесть – быстренько к Отцу и просим прощение за те посвящения, залеты, которые  когда-либо были у нас. Ну, всяко бывало. Да?

Значит, к Отцу обратились, попросили и сожгли все то, что мешает сейчас и вызывает соответствующее тяжелое состояние.
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