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ПРАКТИКА № 8
14 Синтез ФА «Посвящения», г. Одесса, И. Сердюк

15.12 – 16.12. 2007 г.

Определение нашего индивидуального места  в Иерархии ФА.
Возжигаемся всем накопленным огнем.
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем группового действия. 
И в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с ФАОМг и развертываемся в огнях ФАОМг и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь в зале ФАОМг на 64 в.с. Мг присутствии.
Синтезируемся с Хум ФАОМг и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией, возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум и стяжаем огонь Сына ФАОМг, управляющий огонь Иерархии ФА.
И в этом огне, в синтезе с ФА-Владыками  Иосифом и Славией мы переходим из зала ФАОМг в Зал Иерархии ФА. 
Становимся в центре зала, осматриваемся, смотрим на зал. Ну, теперь рассмотрите, как выглядят балконы или ярусы, как вы их видите, т.е. они могут иметь некие знаки, определяющие, что это за балкон или ярус, определенный цвет.

Можете сейчас даже прожить, там легкое движение есть, как бы это еще мы устаиваемся в этом зале, сонастраиваемся с ним. 
Нам предстоит занять место на одном из ярусов. Найдите глазами ФА-Владыку Иосифа и ФА-Владычицу Славию, если мы стоим в центре, вот группа наша  стоит в центре зала, зал очень большой. ФА-Владыка и ФА-Владычица стоят, может быть от группы где-то на расстоянии метрах 6 – 7, ждут, пока мы сонастроимся и поддерживают нас Иерархическим огнем. 
А теперь мы приказываем сами себе занять свое иерархическое место, и расходимся по балконам, так, пространственно переходя – раз и встали. 
Осознавайте, где вы находитесь по отношению к центру зала, только с места не сдвигайтесь, там не обязательно ходить вперед, назад, считайте ярус, в котором вы стоите.
 Значит, висеть там тоже не надо, станьте ножками. Стойте, четко проживите, что вы стоите, попробуйте попроживать это свое иерархическое место, его ответственность, объем, возможности. Это все, чем вы владеете с позиции Иерархии, что вы можете применить и реализовать, знаете такое, констатация факта на данный момент вашей иерархической деятельности и развертывания.

Теперь мы возвращаемся с балкона в центр зала, так же пространственно переходя, можете парить вниз. Управляйте только телом сознательно. Или прикажите себе – раз, проявились в центре зала и встали там. 

И мы синтезируемся  с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся огнем Иосифа и Славии. 
И в огне ФА-Владык Иосифа и Славии переходим из зала  Иерархии ФА в зал ФАОМг на 64-е в.с. Мг присутствие, стали четко в зале, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем. В огне ФАОМг возвращаемся в наше физическое присутствие. Благодарим ФАОМг и ФА-Владык. 

И выходим из практики. 
14 СИФА DW_В0026  01:18:50 – 01:24:55  

Компьютерный набор: Острогорская Наталья, 28.12.2007 г.

                 Проверено: Полтавцева Валентина

Лист 1 из 1
СИФА 13-4  1:39 25 – 1:49:43

Компьютерный набор: Полтавцев Валерий, 25.11.2007 г.

                 Проверено: Полтавцева Валентина

Лист 2 из 1

