ПРАКТИКА  №1 
16 Синтез ФА  «Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк

09. 02 – 10. 02. 2008 г.

                          Практика проявления Домов Отца каждого в струнном выражении
И мы концентрируемся в точке ХУМ, и возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаясь ФА- или Синтез 16-рицами, 16-ричным Синтезом ФАОМг. Мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их огнем в каждом из нас и в синтезе нас. И далее мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми Единого режима проявления, возжигаясь  огнем ФА-Владыки  Кут Хуми Единого режима проявления, мы синтезируемся с ФА-Владычицей Фаинь Единого режима проявления и входим в практику магнита  ФА-Владыка – ФА-Владычица, вспыхивая огнем ОМ, огнем ФА-Владык Кут Хуми и  Фаинь Единого режима проявления. И в этом огне развертываемся в зале  ДФА ДФАОМг на 248-м вышестоящем  Едином присутствии в ученических одеждах, возжигаемся  огнем ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь и синтезируемся с ФАОМг Единого проявления,  возжигаясь его огнем, переходим в Зал ФАОМг на 256-е вышестоящее Единое присутствие, встали в Зале  и синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся  ФА-Изначальным огнем и просим ФАОМг преобразить наше взаимодействие с Домом Отца каждого из нас и в целом для восприятия , вникновения и реализации созидания линиями  Домов Отца в каждом из нас и струнами Домов Отца в каждом из нас. И, возжигаясь огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь реализации Дома Отца в правильном  Метагалактическом режиме претворения. И в этом огне в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, мы переходим на 24-ое присутствие  Метагалактики ФА Универсумно - Единого выражения, развертываясь в Зале  Домов Отца ДФА ДФАОМг. Стали там.   Разошлись  друг от друга чуть дальше, чем  на расстояние вытянутой руки, вы, даже, можете увидеть под ногами у вас там на полу есть разметка. Найдите свой квадратик, свое место там, где вам будет удобно и комфортно, действовать с Домом Отца или просто утвердите, что вы стали там в центровке квадратика, треугольника (это может быть треугольник, шар.…). 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся его огнем. Как бы пронзаясь огнем ФАОМг с головы до ног и,  направляя огонь (сквозь ноги) - ФАММг, и мы синтезируемся с ФАММг, возжигаясь её огнем, и её огонь (сквозь ноги и голову) направляем ФАОМг и входим в центральный столп реализации Дома Отца каждого из нас и, возжигаясь этим столпом, развертываем Метагалактическую струнность Дома Отца каждого из нас. 

Теперь внимание, попробуйте увидеть как развёртывается вначале  вихрь верчения и, как струны, которые начинают фиксироваться для того,  чтобы мы их видели вокруг нас, ну, как бы, замедляют скорость. Смотрим на свои Дома Отца изнутри. Вы можете видеть и соседние, они прозрачны , но видимы вопрос в том  насколько, куда вы фиксируете внимание. Фиксируем сейчас на свои Дома. Если  в общем по Залу посмотреть, увидите как  вокруг нас  там развернуты шарики - сферки - очень красивое зрелище.

Устаиваемся там. Попробуйте рассмотреть струны. Они могут иметь какие-то утолщения,    какие-то узлы, они могут быть плотнее, могут быть толще. Плотность очень хорошо видна- одна сторона плотнее- это накопления. Накопленные огни присутствий и, проявляясь на том или ином присутствии, мы с вами насыщаем ту или иную струну, естественно, огнем.

Смотрим теперь следующий этап. Как струны взаимопересекаются. Владыка активирует процесс, чтобы мы увидели, как взаимодействуют струны между собой. Они могут даже там идти в разных направлениях. Друг другу навстречу, скажем так, проходя другие струны.

Теперь задача увидеть, как из струн выделяются линии. Но для этого каждому из нас нужно воспроизвести допустим, мысль. Любая мысль, которая у вас сейчас родится…, воспроизведите её там, подумали… и смотрите, чем сильнее ваша мысль, тем больше линий будет задействовано.

Можно выразить чувство, как угодно, смысл. Когда чувство из тела отпустите, посмотрите мысль у вас откуда вышла - тоже интересно. Значит, не обязательно линия идёт, допустим, вся такая с северного полюса до южного выделится, она может выделиться тонким свечением, идущим сквозь вас, каким-то  даже огоньком небольшим.., он просквозил сквозь вас и растаял..
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А теперь фиксация на внимание связей линий между собой в Дом Отца каждого. Нам процесс сейчас замедляют, чтобы мы увидели, как это происходит. Очень похоже на лазерные потоки, которые сквозь вас идут. Это, так называемая,  ПЕЧАТЬ УЧЕНИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ. А  теперь внимание, Владыка говорит: ПЕЧАТЬ  ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ. Посмотрите как поменялся рисунок взаимодействия линий  внутри Дом Отца у вас.

А теперь Владыка нам фиксирует внимание. На сплетённом, как бы, из линий из этих начинает переплетаться  экранчик перед нами, где-то на уровне груди линии  тянутся к струнам.

А теперь действие. Прикажите сплетенным линиям, как этому экранчику, развернуть картину возможной вашей ситуации, которая сформировалась  из линий, выделенных струнами, ближайшая возможная ситуация. Смотрите. Даже, если вы в голове это сейчас уже увидели - это уже  взаимодействие Дома и головерсума.

Закрываем экранчик. Это учёба. Можно самим выходить и это делать. Экранчик как бы расплетается. Владыка помогает, как бы, своим действием , своим огнем. А теперь нам фиксируют перед глазами  печать линии на уровне глаз, в центре линии фиксируется  какой-то набор того, что действует внутри линии или сама линия из чего состоит. Линия, как бы, сейчас расширяется, пожалуйста, смотрим, что внутри линий. Мы говорили, что там могут быть любые ваши проявления по Образу Отца и Слову Отца, по всей 16-рице. 

Это могут быть шарики огнеобразов, световые потоки, серая плотность, цилиндрики света, какие-то ёжики световые, маленькие шарики.. Значит, если ёжик… что-то похожее на булаву или с  шариками.  Не ёжик-животное, а шарик с огненными чешуйками или остриями…   реагируемое состояние в огне, знаете, такое… Очень часто у наших чела включается обострённое реагируемое состояние, это может проявиться вот в такой  линии огня, вот оно так выглядит.

Завершаем эту линию. Помогают нам. А теперь следующий шаг. И Владыка своим огнем, ФА-Владыка Кут Хуми с нами,  расширяет струны, своей печатью, чтобы мы посмотрели между струн. Струны с южного полюса  начинают разъезжаться, как бы, выравниваясь, перед нами становясь, как пальмовая листва в разные стороны, это наша с вами  Метагалактичесская струнность. Смотрите какой они толщины, какой они плотности, какого цвета. Планетарная струнность такой быть не может, это метагалактическая струнность. Струны собираются обратно, складываясь в метагалактический Дом Отца каждого из нас.

А теперь мы утверждаем, что струны начинают вертеться в обычном режиме и восстанавливают все связи  Метагалактического Дома Отца каждого из нас. Это ваше управление струнами.

Скорость верчения – это скорость ваших струн в среднем сейчас. Если медленно крутится– такое состояние Дома Отца, там всё очень быстро происходит, даже можете там не присматриваться, нормальная скорость, быстро мелькает. 

А теперь в синтезе с Домами Отца, мы переходим с вами в Зал ФАОМг Универсумный. Синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, развёртываемся на 128-м вышестоящем Универсумном присутствии, синтезируясь с Универсумным проявлением ФАОМг и возжигаемся его 256-ю огнями Универсума, и просим ФАОМг развернуть из этих огней струны Универсумного проявления Универсумных Домов Отца  каждого из нас.

А теперь смотрим, как вокруг нас начинают раскручиваться, фиксируясь, струны Универсумные. Мы поддерживаем магнит ФАОМг - ФАММг, центральный столп проходит сквозь наше тело, мы не выходили из магнита, поддерживаем его сознательно сейчас. А теперь смотрим, какие струны вокруг нас формируются.

Они выглядят по другому - тоньше, это самое лёгкое, цвет, светимость разная, прозрачность другая,  здесь, как бы, глубже разработанность струн.

И мы просим ФАОМГ развернуть оболочку Универсумного проявления Универсумного Дома Отца 256-ю струнными проявлениями Универсумного Дома Отца в каждом из нас для реализации постепенного Универсумного восхождения каждого из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем огонь и возжигаемся им.
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Эманируем этот огонь из наших точек ХУМ и струны этот огонь впитывают в себя. Как бы, он пронзает струны насквозь. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, и просим синтезировать Дом Отца Метагалактики с Домом Отца Универсума в единый Дом Отца Универсумно - Метагалактического проявления в синтезе всех струн и взаимодействий каждого из нас. И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем огонь, развертывая это проявление в нас и возжигаясь им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и просим ФАОМг развернуть Универсумно-Метагалактическое проявление Дома Отца каждого из нас на любые ситуации жизни и восхождения чела каждого из нас. И, возжигаясь огнем ФАОМг, развертываемся им .

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, благодарим ФАММг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, выходим из зафиксированной столпности Универсумно-Метагалактического Дома Отца каждого из нас, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожженное Дому ФАОМг, 27 Дому ФА-Отца г. Одессы, Домам ФА-Отца всех участников практики и выходим из неё. 

Сказать еще об этой теме: эта тема в разработке…
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