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ПРАКТИКА  №2

16 Синтез ФА  « Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк

09. 02 – 10. 02. 2008 г.

Практика стяжания стандартных Огней 16 Синтеза ФА

И мы концентрируемся в точке ХУМ, и возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаясь ФА- или Синтез 16–рицами, 16–ричным Синтезом ФАОМг. Мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Единого проявления и возжигаемся их Огнём в каждом из нас и в  синтезе нас.

И в Огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь мы переходим на 248–ое вышестоящее Единое присутствие в зал ДФА ДФАОМг, развёртываемся в Зале, в Огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь ( оформились, встали там ). И мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми Огонь 16-го Синтеза ФА, возжигаясь этим Огнём, концентрируем и фиксируем этот Огонь в точке Хум, стоя пред Владыкой и одномоментно, фиксируя Огонь 16–го Синтеза ФА в наших ДФАО каждого физически  вокруг нас в сферах.

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и в его Огне переходим на 256–ое вышестоящее Единое присутствие, развертываемся в зале ФАОМг, синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, и стяжаем у ФАОМг стандарт Огней 16–го Синтеза ФА, стяжая у ФАОМг 64  Метагалактических Огня 64–х Метагалактических присутствий, возжигаемся ими, фиксируя эти Огни вокруг нас в сферке, стоя пред Отцом, и этот же Огонь фиксируя в точке ХУМ физических наших тел.

И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 128 Огней 128 – ми Универсумных присутствий, возжигаемся этим Огнём, фиксируя этот Огонь в точке Хум физически. И в синтезе с ФАОМг возжигаем 192  Огня стандарта синтеза 16-го Синтеза  ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Цельный Огонь, возжигаясь этим Огнём, мы эманируем Огонь 16–го Синтеза ФА из точки ХУМ физически, эманируя 192  Огня стандарта Синтеза ФА 16–го, и Огонь ФА-Владык, данный ФА-Владыкой Кут Хуми - Огонь 16-го Синтеза ФА, и, входя в проявления Цельного Огня, и Цельным Огнём 16-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, для дальнейшей реализации этого Огня нами.




И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владыку Кут Хуми, ФА- Владычицу Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем стяжённый Огонь сквозь наше физическое проявление ДФАОМг, 27 ДФАО в полусферу над Одессой, и ДФАО участников практики, и выходим из неё. 
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