ПРАКТИКА  № 3

16 Синтез ФА  « Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк

09. 02 – 10. 02. 2008 г.

Практика реорганизации Домов Отца с учетом наших накоплений

     Комментарии к предисловию. Мы с вами будем работать в практике Огнем Воссоединённости. Отец нам будет включать Огонь Воссоединённости ( этот Огонь для действия Душой) и Огонь Безмолвия, который активирует в нас наши знания, который, ну, скажем так, уравновесит Огонь Воссоединённости. Итак, практика                                                               

         И мы возжигаемся всем накопленным Огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными, возжигаемся Их Огнем Единого проявления в каждом из нас и в Синтезе нашей группы. И в этом Огне переходим на 248-е  вышестоящее  Единое присутствие в Зал Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, становимся там в форме Чело, и синтезируемся с ХУМ Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Огнем Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. Старайтесь и проживать и фиксировать этот Огонь вашими Синтез-проявлениями и физическим вашим телом. И, возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления, возжигаемся Его Огнем и переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на  256-е  вышестоящее Единое присутствие. И, возжигаясь Огнем ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И в этом Огне просим ФА-Отца Метагалактики о реорганизации, ретрансляции и обновлении Домов Отца каждого из нас в реализации ФА-Отца Метагалактики в нас и освобожденности каждого из нас и Синтеза нас, от накоплений, не действующей или мешающей воссоединенности, в Огне Воссоединенности каждого из нас.

       И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь ФА-Отца Метагалактики. И в этом Огне переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Дом Отца Планеты Земля на  1-м  вышестоящем Метагалактическом присутствии, развертываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики в Доме Отца Планеты Земля-ФА. Это 8-ой этаж Здания. А теперь мы синтезируемся с Отцом Планеты, с Отцом Планеты Земля-ФА. Он проявился, вышел, вернее, к нам в Зал. Возжигаемся Огнем Отца Планеты. И в этом Огне переходим в Зал Домов Отца восходящих Чело на 4-й этаж Здания. И синтезируясь с Отцом Планеты, просим Его помочь нам осознать и увидеть все накопления Дома Отца в воссоединенной связи, или в отсутствии воссоединенности, в религиозных восхождениях, наших отношений  ко всем Отцам, Матерям, любых имен, названий, выражений всех времен, народов и рас, синтезированных в каждом из нас и являющихся синтез-выразителями Отцовского направления.

      И в этом Огне мы возжигаемся Огнем ФА-Отца Метагалактики, Фа-Владык Кут Хуми – Фаинь и развертываем сферу Домов Отца вокруг нас – там. И, находясь телом в Огне Отца ФА-Отца Метагалактики, мы, как бы, стягиваем с Домов Отца Синтез- накопления каждого из нас в оформленной религиозности нашей. И оформленная религиозность Огнем Отца ФА-Отца Метагалактики… фиксируем сейчас: кому, чему и как мы поклонялись и поклоняемся сейчас. Смотрите, что оформилось перед вами в стяжке из Дома Отца Огнем Отца ФА-Отца Метагалактики. Значит, все, что сейчас проявится перед вами, это голограммное выражение, это то,  что носит ваш Дом Отца. Все что угодно: статуи, идолы, разные вещи, живое существо, с которым можно пообщаться. Попробуйте поговорить, осознавайте, что вам показывают.

      А теперь, в этом Огне, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и каждый в точке ХУМ синтезируется и стяжает у ФА-Отца Метагалактики Огонь Воссоединённости и Огонь Безмолвия. То есть, мы фиксированы сейчас на первом
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вышестоящем Метагалактическом, в Доме Отца Планеты и оттуда синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, фиксируя в точку ХУМ стяжание Огня Воссоединённости и Огня Безмолвия. И возжигаемся Синтезом Огня Безмолвия и Воссоединённости в ХУМ каждого из нас.
Знаете такое, проживите готовность или проживите наполненность ХУМ Огнем Воссоединённости и Безмолвия. Проживите контакт с ФА-Отцом Метагалактики – внутренний, глубокий контакт. И теперь мы начинаем эманировать Огонь Безмолвия и огонь Воссоединённости ФА-Отца Метагалактики, из ХУМ ваших, вокруг вас. Сильнее эманируем, углубляя контакт с ФА-Отцом Метагалактики. И теперь направляем этот Огонь, кто видит целесообразность или кто устремлен,  кто хочет по свободе воле, на то, что вам не нравится в нашем Доме,  на то, что проявилось перед вами, как голограммка. Можно этим Огнем прожечь или сжечь все, что вам выявил Отец Планеты и все, что вам не нужно. Знаете такое, сами решайте, если  затрудняетесь, вспомните о том, что вы синтезировались с Отцом Планеты, и попросите Его показать вам, углубить или направить Огонь на это сжигание. То есть ФА-Отец Метагалактики Огонь дает, а направляете вы или сами - или просите Отца Планеты помочь сжечь то, что вам не надо.  Действуем.

       А теперь, мы начинаем закручивать вихрь Огня, который эманируется из нас, вокруг нас – силой мысли, и просим этот Огонь впитать в нас лучшие накопления воссоединённости с Отцом, накопленные за все прошлые эпохи и  воплощения.  То есть воссоединить нас внутренне, как процесс.  Раскручиваем Теофу Огня. И этим Огнем просим ФА-Отца Метагалактики отсечь ту воссоединённость с неадекватными существами, которую мы когда-то проходили, где бы и когда она ни возникла. И вихрем это все делаем вокруг тела. Теперь вихрь можно по всему  Дому, по всей оболочке Дома провести – тоже ваша свобода. Огонь делает то же самое - 2 пункта, 2 позиции. Впитываем лучшие накопления Воссоединённости, но не религиозности, как внешнего процесса, а именно внутренней воссоединённости, и отсекаем этим Огнем все связки некорректных поклонений, и всю воссоединённость с неадекватными существами. И, расширяя вихрь Огня, оболочка Дома Отца ретранслируется, то есть переходит с лучшими накоплениями в новое состояние Отца Планеты на первом вышестоящем Метагалактическом присутствии, для того чтобы ваш Дом Отца выражал Вышестоящую Планету ФА. Действуем, действуем. Контакт с ФА-Отцом Метагалактики – вихрь Огня. Два Огня у вас крутятся - их Синтез между собой и каждый Огонь…  Попробуйте почувствовать, как на ваши тела  это сказывается, даже, физические - сейчас. 

       И в этом Огне Воссоединённости и Безмолвия мы соединяемся, синтезируемся с Отцом Планеты Земля-ФА, на первом вышестоящем Метагалактическом присутствии и просим Отца Планеты Земля-ФА, выразить в Домах Отца каждого из нас новое состояние Планеты Земля-ФА в синтезе 64-х  Метагалактических присутствий и выразить Отца Планеты, в прямом Планетарном выражении Домом Отца каждого из нас. И мы возжигаемся Огнем Отца Планеты Земля-ФА, для выражения Дома Отца каждого из нас, и стабильного проявления Дома Отца Планеты Земля-ФА, Домами Отца Планеты каждого из нас, в прямом выражении Отца Планеты в каждом из нас. И синтезируясь с ФА-Отцом Планеты Земля-ФА, мы возжигаемся его Огнем, выражая его нами – что индивидуально, что коллективно, возжигаясь Огнем Отца Планеты Земля-ФА в каждом из нас и в синтезе нашей группы.  А теперь в этом Огне в синтезе с ФА-Отцом Планеты Земля-ФА, переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики в здание Дома Отца Планеты Земля-ФА, на 8-ой этаж. Встали там. Осмотрелись.  Попробуйте прожить другое ваше состояние.
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 И мы благодарим ФА-Отца Планеты Земля-ФА за работу с нами, за контакт и помощь нам и синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, переходя в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-ое Вышестоящее Единое присутствие. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, становясь в Зале. А теперь, возжигаясь Огнем ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь прямой воссоединенности ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, всей 16-рицей нашей от Дома Отца до Образа Отца в нас. И возжигаемся Огнем Воссоединенности ФА-Отца Метагалактики в синтезе всех тенденций, реализаций и проявлений наших.     
И, возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Безмолвия ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас,  в прямом выражении безмолвности ФА-Отца Метагалактики нами.        

       И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми-Фаинь, развертываемся в физическом присутствии. И в физическом присутствии развертываем Дом Отца вокруг нас, в синтезе воссоединенности ФА-Отца Планеты Земля-ФА и ФА-Отца Метагалактики  безмолвием нашим. И возжегшись этим Огнем, фиксируем прямое выражение ФА-Отца Планеты Земля-ФА в нас, по закону Образа и Подобия  - первое Вышестоящее Метагалактическое   синтезируется с первым физическим синтезом Отца Планеты в каждом из нас. И в этом Синтезе выражения мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, и фиксируем выражение ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и эманируем Огонь Отцов из нас. И все стяженное и возожженное мы эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, 27-й Дом ФА-Отца г. Одессы и в Дома ФА-Отца каждого из нас. И выходим из практики.
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