
ПРАКТИКА  №4

16 Синтез ФА  « Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк

09. 02 – 10. 02. 2008 г.

Практика получения книги 16 Синтеза ФА

Напоминание:… не забудьте через месяц сдать Книгу, обязательно не забывайте, потому что Владыки «нерадивых» Чело, которые забывают об этом… там, на присутствиях,  они с ними разбираются соответствующим образом. 

Здесь будешь идти – там грохнешься или ударишься, или ещё чего -нибудь…










Мы фиксируемся в точках ХУМ и возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаясь ФА- или Синтез 16–рицами, 16–ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём Метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас.




 

В их огне мы развёртываемся на 56–ом вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. И из Зала Дома ФА, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64–ое вышестоящее Метагалактическое присутствие.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И в огне ФА-Отца Метагалактики переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебного Корпуса Синтезов ФА на Первом вышестоящем Метагалактическом присутствии.


Стали в Зале, прожили разницу огня: Зала ФА-Отца Метагалактики, который в Доме ФА-Отца Метагалактики- в здании Дома находится, и Зала, который фиксируется в учебном корпусе. Это разница ещё и присутственная

Нашли место, где проявляется Отец, где фиксируется столп огня Отца, можно так сказать, да. 

И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим в класс 16-го Синтеза ФА (это 4–й этаж; сразу перешли; попробуйте прожить… как бы там пространственное перемещение, но есть ощущение, что мы вниз спустились)



 Стали в Зале, охватили Зал своим восприятием, подтянули к себе силой мысли кресла, которые стоят там по периметру, сели в кресла, расположились, скажем так. Так, все расположились глазами  к ФА-Владыке Кут Хуми, прожили Тело своё, синтез-Тело: как вы сидите, угол спины, пожалуйста, назад немножко, прямо - ровно, ноги стоят - висят. 

Как обычно мираклиевое действие: насыщение Дома Отца Огнём присутствия и Огнём 16 – го Синтеза ФА, который фиксируется в этом классе.





Разворачиваем планшеты из-под правого подлокотника, посмотрели направо и налево. Сначала направо посмотрели:  кто сидит рядом с вами? - из вас же, узнайте друг друга… кто рядом с вами - с двух сторон. Учимся. Как мы выглядим там, наверху, потом расскажете друг другу. А теперь  смотрим на ФА-Владыку Кут Хуми, синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, и просим развернуть портал связи с нашим письменным столом в учебном кабинете каждого из нас, где находится Книга 15–го Синтеза ФА. 

Смотрим, как открывается , ну, это сначала сгущается, как бы в пространстве:  такое что-то энергетическое, потом открывается экранчик- не экранчик, это не экранчик – это выход в другое пространственно-временное проявление мерностное - многомерная связь. Знаете,  такое -  фиксируйте свой взгляд, ищите… на рабочий стол, причём вы можете, как бы сразу увидеть дом сверху, потом он как бы к вам приближается, как бы входите взглядом внутрь и  взгляд фиксируется на столе и вот он уже, стол с книгой прямо перед вами, стоит протянуть руку и вы возьмёте книгу. Вот посмотрите, в каком состоянии у вас Книга, у кого-то открыта, у кого-то там где-то что-то заломленный даже листок (не есть хорошо).Протягиваем руки туда сквозь экранчик. Берём Книгу 15–го Синтеза ФА, держим в руках, портал временно свёртывается. 
И мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и сдаём Книгу 15–го Синтеза ФА, направляя её мыслью. Направляем Книгу ФА-Владыке и благодарим ФА-Владыку за возможность взаимодействия с Книгой 15-го Синтеза ФА. 









Теперь посмотрите, как вы книги отпустили и как Владыка силой мысли направляет их. Они, как бы потоком уходят в дверь, там у двери за спиной Владыки. по левую руку… я сейчас не вижу Учеников, они, как бы даже за дверь выходят, там их складывают и сдают в хранилище.

И далее мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и просим Книгу 16 – го Синтеза ФА, для наших новых стяжаний, проработок и восхождений. Ну, а теперь Владыка немного в сторону отошёл там. Один Ученик проявляется, за ним второй.  И они нам тоже силой мысли отправляют Книги(пауза). Пусть Книга зависнет перед вами, вот зависла, пока не трогайте, сейчас процесс закончится, перед всеми Книги зависнут.

 Теперь берём Книгу в руки, можете её положить на… планшет - у вас открытый. Открываем Книгу, находим формуляр, ставим на формуляре там внизу , в кружочке число 16 и расписываемся за получение, закрыли Книгу. 

А теперь мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и стяжаем Огонь возможности работать с Книгой 16 – го Синтеза ФА, возжигаемся этим Огнём. А теперь Книгу положите на ладошки, ну, возьмите так, чтобы она лежала на ладошках, и через руки впитываем Огонь, Свет, Дух, Энергию, которые эманируются из Книги. 

И теперь Светом, который в нас впитался, тот Свет, через глаза направляем на Книгу, читаем обложку – “16–ый Синтез ФА « Дом Отца »”. Посмотрели цвет толщину, поощущайте Книгу руками.

А теперь мы просим Книгу открыться на нужном нам месте, если не видите – попросите голограммку. Это может быть задачка, это может быть фиксация, которая вам нужна, всё что угодно - то есть то, что вам важно.

 Закрываем Книгу, синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, и просим развернуть портал связи с нашим Дом Отца Человека Метагалактики, с письменным столом в вашем Ученическом кабинете. Фиксируем взгляд, и через портал, (только увидьте стол, пожалуйста, – это всё равно, что…  вот сейчас здесь на стол положить книгу, только там через пространственно – мерностное проявление ещё). Положили Книгу на стол, чуть вверх и левее от вас, руки из портала обратно, и просим ФА Владыку Кут Хуми закрыть портал. 

И мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, и переходим в Зал ФАОМг Учебного корпуса Синтезов ФА ДФАОМг, стали в зале, адаптировались. 

Синтезируемся с ФАОМг и переходим в Огне ФАОМг в Зал ФАОМг на 64–ое вышестоящее Метагалактическое присутствие, стали там. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём, возвращаемся в физическое присутствие, благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, и выходим из практики.
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