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ПРАКТИКА № 5

16 Синтез ФА «Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк.

09.02 – 10.02. 2008 г.

Практика знакомства со зданием 27-го Дома ФА-Отца г.Одессы в Метагалактическом и Универсумном проявлениях
(Тренинг – Теофа)
Настройка перед практикой : …я вас предупреждаю, внимательными будьте, очень аккуратными. Аккуратность заключается не в том, что вы здесь включаете свои свойства и там идёте на цыпочках, нет. Мы же идём синтезом проявлений, поэтому любая мысль, любое чувство, любой смысл…, который будет не соответствовать или который будет груб, или когда вы там вдруг что-то там увидите и у вас там взорвётся чувство какое-то. Ну, ах, радость, восторг - это всё может повлечь землетрясение там..  просто поаккуратней …

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез 16– рицами, 16–ричным Синтезом ФАОМг. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с ФА- Владыками Кут Хуми и Фаинь Единого режима проявления. 

И в их Огне переходим на 248–ое вышестоящее Единое присутствие в Зал ДФА ДФАОМг. Становимся в Зале в одеждах Чело и ведущих (если таковые здесь есть). И, синтезируясь с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ФАОМг. И переходим в Зал ФАОМг на 256–ое вышестоящее Единое присутствие, развёртываясь в зале синтезом наших проявлений. В Огне ДФА ДФАОМг, мы синтезируемся с ФАОМг и просим ФАОМг преобразить нас на действие в Универсумном Доме, в Универсумном здании 27-го Дома ФА-Отца, для реализации Огня и восхождении новой эпохи. И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь для действия в здании 27-го Дома ФА-Отца Универсумного проявления. 

И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, в Огне ФАОМг мы переходим на 91–ое Универсумное присутствие в здание 27-го Дома ФА-Отца - на 8–ой этаж в Зал ФАОМг. Развёртываемся в Зале, в Огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь и в Огне ФАОМг, данным нам для этой практики и развёртки. И синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, с позиции 91–го Универсумного присутствия, и эманируем Огонь ФАОМг стоя в Зале 8-го этажа здания.

 Оглядитесь, пожалуйста, как вы стоите, найдите центр Зала, ну, там, как бы чуть–чуть не по центру - место проявления Отца. Попробуйте… всем своим естеством, да, или всеми своими синтез-проявлениями, всеми своими возможностями сейчас определить место фиксации Отца в Зале(пауза). 

Так, теперь определитесь с выходом из Зала, Там сразу выход на ступеньки – то есть, если стоять спиной к выходу… Понятно, что фиксация Отца находится не в самом центре Зала, а чуть смещена там в сторону, не к выходу, а наоборот… Теперь наша задача найти… Сейчас проявились в зале двое –  это пара Владык, работающих в ДФА. Они ждут нашу группу, чтобы провести вниз на этажи. Подходим к выходу из Зала, поддерживаем синтез с ФАОМг, с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Наша задача, продолжая эманировать Огонь ФАОМг в объёмах здания, спуститься сейчас по лестнице. Идём за Владыками, пожалуйста, старайтесь проживать каждый шаг и фиксировать этаж. Ну, группа немножко растянулась. Вот, каждый фиксируйте, когда вы проходите, ну, такую лестничную площадку или выход на этаж. Наша задача дойти до первого этажа, только, пожалуйста, будьте внимательны – впереди идёт Владыка, не бегите впереди него… 


Спускаемся в холл - ещё не дошли. Не торопимся, понятно, что сила мысли ( уже кто-то силой мысли оказался в холле на первом этаже), но ваше тело сразу же побежало за мыслью. Проживите, когда вы спустились, вот это - стали на твердь, ну, как бы, это первый этаж и это твердь присутствия ещё. 

Спустились в холл, стали группой вокруг Владыки. Владычица шла за нами там… сейчас мы все спускаемся, она стоит на лестнице ещё.  Тела ваши сейчас фиксируют Огонь Здания, т.е. обмениваясь, ну, эманируя Огонь мы фиксируем присутственность там.

 И на будущее для вашего взаимодействия со зданием - эта практика вам, как бы, зафиксировав Огонь, поможет вашим телам там более свободно себя проживать. Все спустились.

 А теперь мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, а теперь в их Огне, мы не по лестнице, а просто переходим на 8–ой этаж, назад, пространственно. Встали (пауза) вокруг присутствия Отца. 2 вида перехода нами сложно переживаются, да. То мы, как бы Телом ходили–ходили, а тут, вдруг, пространственно. Перестроиться сложно. Огонь Владык нас поддерживает Огнеобразами.

 И далее мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём и переходим в Зал ФАОМг на 64–ое вышестоящее Метагалактическое присутствие. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём в каждом из нас и синтезом нашей группы, благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем Огонь ДФАОМг, 27-му Дому ФА-Отца в полусферу над Одессой, и Домам ФА-Отца всех участников практики, и выходим из неё. 
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