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ПРАКТИКА № 7

16 Синтез ФА «Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк.

09.02 – 10.02. 2008 г.

                               Практика с оболочками 16-рицы Домов Отца

И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 16-ричным Синтезом ФАОМг, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными и в огне ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь выходим на 248-ое вышестоящее Единое присутствие в Зал ДФА ДФАОМг, развертываемся там нашими синтез-проявлениями в ученических одеждах. 

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. Просим ФА-Владыку Кут Хуми развернуть нам видение по мере нашей подготовки Оболочек Дома Отца и их действия в нас. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг и переходим в Зал на 256-ое вышестоящее Единое присутствие, развертываясь пред Отцом нашими  синтез-проявлениями.

И мы синтезируемся с ХУМ  ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем, и просим ФАОМг развернуть огонь насыщенности оболочек и  Домов Отца каждого из нас по мере нашего восхождения   256-ю Едиными присутствиями в выражении единства ФАОМг  каждым из нас и  синтезом нас. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг и развертываем Оболочку Дома Отца  каждого из нас в зале ФАОМг вокруг нас. 

А теперь запрашиваем номер этой оболочки, или на самой Оболочке номер высветится. Прозрачная, полупрозрачная, свободная, может быть немножко матовая оболочка. Теперь проверяем запрос: оболочка должна быть не выше 16-риц по присутствиям. Это оболочка максимально накопленного вами вашего действия, максимального вашего проявления, поэтому она и развернулась сейчас.  И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь ФАОМг в выражении фиксации ДФАОМг в каждом из нас, возжигаемся этим огнем и этот огонь направляем сквозь нас, сквозь все 256 присутствий выражения ФАОМг нами на наше физическое присутствие. Стоим там в Зале. И сквозь наше физическое 16-ричное телесное присутствие мы направляем  этот огонь ФАММг. Синтезируясь с    ФАММг, мы возжигаемся ее огнем, и сквозь наше физическое присутствие, все наши проявления вплоть до 256-го вышестоящего Единого присутствия, и сквозь нас в Зале ФАОМг, мы огонь ФАММг направляем ФАОМг. И в синтезе огня ФА-Отца и ФА-Матери Метагалактики мы  возжигаемся Магнитом в выражении огня ДФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И в огне Магнита, зафиксируйте этот огонь, проживите его. И в огне Магнита мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, и стяжаем у ФА-Аватаров Метагалактики объем огня Синтеза на 16 оболочек 16-рицы Дома Отца согласно возожженным 16-ти Синтезам в выражении новых Стандартов ФА-Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, возжигаясь этим огнем, мы в огне Магнита компактифицируем огонь 192-х единиц выражения нового Стандарта ФА-Синтеза 16-и Синтезов ФА. И в огне Магнита 192-е единицы огня, этот Стандарт огней мы с вами стяжали вчера, фиксируем 16 оболочек 16-рицы Дома Отца каждого из нас, и возжигаемся этим огнем. И, возжигая его синтезом,  накопленным каждым из нас, мы фиксируем свое внимание в Зале  ФАОМг и смотрим на оболочку вокруг нас и на огонь, который бушует в ней. Просто смотрим, как вертятся  192 единицы огня, как они начинают фиксироваться по нашим оболочкам. Теперь этот огонь впустите в тело, которым вы там стоите, не вне вас, а  изнутри  вас  и вовне вас. И попробуйте прожить, как за счет тела еще усваивается этот огонь, как бы, становится легче, или фиксация проживания (вот проживание же идет телом),  идет такой - процесс реализации. И мы утверждаем, что огонь усваивается оболочками и синтез-оболочкой Дома Отца каждого из нас.

И мы благодарим ФАОМг,  благодарим ФАММг, выходим из Магнита,  благодарим ФА-Аватаров, благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и фиксируем этот огонь в физическом присутствии, в Теле, в Сердце, в Разуме, во всем нашем синтез-проявлении. И мы начинаем эманировать из физического тела огонь, стяженный в практике Дому ФАОМг. Попробуйте еще отследить эффект, когда вы эманируете сквозь физику (а на физику у вас сейчас зафиксировался весь синтез ваших проявлений и все ваши оболочки Дома в ДФАО каждого зафиксированы сейчас вокруг вас), и насколько эманирует огонь сквозь вас и эту оболочку,   еще и усваивается. Вы, эманируя, отдаете, идет процесс устаивания, усваивания, фиксации, заполнения, компактификации, но при этом, только отдав и из Дома в том числе, этот огонь усвоится. И мы отдаем огонь 27 ДФАО г. Одессы,   ДФАО всех участников практики. 
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