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                                     16 Синтез ФА  « Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк
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Итоговое стяжание 16-го Синтеза ФА

И  мы концентрируемся в точках ХУМ и возжигаемся всем накопленным Огнем. Возжигаясь ФА- или Синтез 16-рицами, 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики. Мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Единого режима проявления, возжигаясь Их Огнем в каждом из нас и в Синтезе нас. Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, в Его Огне переходим в Зал  ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Становимся в Зале пред ФА-Отцом Метагалактики и синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнем. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас ФА-Изначальным Огнем на реализацию 16-го Синтеза ФА со всем стяженным и возожженным на данном Синтезе. И в этом Огне,  синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем 16-рицу 16-го Синтеза ФА и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

Монаду  ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия  и возжигаемся ею

Язык ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им

Головерсум ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им
Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся   ею

Посвящения ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся ими

Пассионарность ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся ею

Центровку ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся ею

Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им

Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им

Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им

Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся ею

Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им
Сердце ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им
Разум ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им

Тело ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся им

И Сансару ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия, возжигаемся ею,                   

и развертываемся пред ФА-Отцом Метагалактики 16-ю Огнями 16-ти проявлений ФА-Отца Метагалактики 16-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

     И синтезируемся с  ФА-Отцом  Метагалактики, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Мета-галактики, стяжаем ОМ 16-рицы 16-го присутствия и развертываемся этим ОМ.

      И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся Синтез 16-рицей 16-ричной 16-ти Синтезов ФА, пройденных нами, синтезируя 16-ть 16-риц, мы возжигаемся 16-рицей 16-ричной ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-ричной Синтез 16-рицы, развертывающейся в каждом из нас и в синтезе нас.

     И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики  Дом Отца Метагалактического проявления, возжигаемся Домом Отца Метагалактического проявления.

     Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ  Дома  Отца Метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас, развертываясь этим ОМ.     

      И в Огне ФА-Отца Метагалактики мы синтезируем 8 Метагалактических проявлений - от Образа Отца до Дома Отца, и 8 Планетарных проявлений -  от Образа Отца до Дома Отца, 
возжигаясь  Синтез- Планетарно-Метагалактической проявленностью  ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в Синтезе нас, 16-ричной.
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 Мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем  ОМ  Планетарно-Метагалактической 16-ричной Синтез-проявленности в каждом из нас и в синтезе нас, и развертываемся этим ОМ.

     И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Огнесинтез 16-го Синтеза ФА, возжигаясь Огнесинтезом 16-го Синтеза ФА, в Огне ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируем 16 Огнесинтезов в 16-ричный Огнесинтез 16-ти Синтезов ФА. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-ричного Огнесинтеза 16-ти Синтезов ФА и развертываемся этим ОМ. 

     И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики за возможность восхождения 16-м Синтезом ФА и 16-ю Синтезами ФА. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, развертываемся в физическом присутствии, фиксируя:

· физическое присутствие - 16-рицу 16-го Синтеза ФА. Зафиксировали.

· 16-ричную Синтез 16-рицу.  Зафиксировали. 

· Дом Отца Метагалактического проявления. Зафиксировали. 

· 16-ричное Планетарное Метагалактическое проявление. Зафиксировали. 

· 16-й Огнесинтез физики. Зафиксировали. 

· И 16-ричный Огнесинтез 16-ти Синтезов ФА. Зафиксировали. 

     И мы эманируем все стяженное и возожженное  Дому ФА-Отца Метагалактики, сквозь наше физическое присутствие, отдавая Огонь – усваиваем его. Дому ФА-Отца г. Одессы, отдаем Огонь, усваиваем его. И Домам Отца всех  участников практики. Благодарим ФА- Владык Кут Хуми и Фаинь, выходим из групповой практики и индивидуально устремляемся в кабинеты к ФА-Владыкам, ведущим нас, на Единые присутствия, развертываясь перед ФА- Владыками Синтезом наших стяжаний. И просим ФА-Владык направить наше ученическое восхождение по пути реализации всего стяженного и возожженного на 16-том Синтезе ФА. Благодарим Владык, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 

     Комментарии. Значит. Ну, теперь такой маленький мыслеобраз, чтобы вы увидели, что после16-ти Синтезов ФА, ваше взаимодействие включается в Метагалактику,  мы после 14-го выходили, да? Помните? Мы благодарили Отца Планеты. Что это значит? А это значит, что ваша эманация идет в охвате не только Планеты и Планетарных 64-х присутствий, но и Метагалактических. И все, что вы эманируете: Огонь, Огонь ФА-Отца Метагалактики, идут и остаются не на Планете, а идут в Метагалактику. Вот смысл в этом. И вы увидьте, пожалуйста, что 16 ваших присутствий, 16 ваших Синтез 16-риц отражают всю Метагалактику, ибо это 
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 по закону Четверицы, да? Ну, как бы  Объем. И мало того, что отражает, но своим Огнем вы свободно можете выходить на вышестоящую Планету и охватывать объемы всей Метагалактики - 64-х присутствий. Увидели? Вот такое итоговое завершение, с учетом ученичества, с учетом  эманации Огня, с учетом действия. охватывать объемы всей Метагалактики - 64-х присутствий. Увидели? Вот такое итоговое завершение, с учетом ученичества, с учетом  эманации Огня, с учетом действия.
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