ПРАКТИКА  № 9
16 Синтез ФА  «Дом Отца», г. Одесса, И. Сердюк

09.02 – 10.02. 2008 г.

Практика стяжания огня завершения Метагалактического курса и переподготовки

 на Новую Метагалактическую эпоху выражения ФА-Отца Метагалактики

           Мы концентрируемся в точке ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаясь ФА- или Синтез- 16-рицами мы возжигаемся 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики и цельным Cинтезом ФА-Отца Метагалактики в выражении 16-ти Cинтезов ФА. И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём.И в этом огне мы синтезируемся  с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем и возжигаемся ФА- Изначальным огнём, обращаясь к ФА-Отцу Метагалактики с просьбой преобразить каждого из нас Синтезом ФА-Отца Метагалактики на наш взаимосвязанный Синтез не только с Планетой Земля-ФА и Планетой ФА, а в синтезе их с Метагалактикой в Универсумном выражении её. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь выражения ФА-Отца Метагалактики в синтезе Универсума, вышестоящей Планеты ФА, Метагалактики и Планеты Земля-ФА в каждом  из нас и синтезе нас. И, возжигаясь этим огнём эманируем этот огонь из Зала ФА-Отца Метагалактики на весь Универсум, на всю вышестоящую Планету ФА, на всю Метагалактику и  Планету Земля-ФА 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Универсумного проявления ФА-Отца Метагалактики в нашем восхождении и возжигаемся этим огнём. И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь Метагалактического проявления ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся им, эманируя эти два огня из нас на наше восхождение и выражение ФА-Отца Метагалактики нами. И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь завершения Метагалактического курса и нашей переподготовки на новую Метагалактическую эпоху выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

  И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, мы благодарим ФА-Аватаров, мы благодарим ФА-Управление, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Сына Метагалактики, Дочь Метагалактики, Мать Метагалактики, ФА-Владык ФА-Управления за возможность восхождения, реализацию преображения, совершенствования и реализацию огня в каждом из нас в Доме ФА-Отца Метагалактики. И мы развёртываемся к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас сейчас, становясь в кабинетах ФА-Владык Единых проявлений и просим  направить наше восхождение  на реализацию, развёртывание и применение всего стяжённого и возожжённого 16-тым Синтезом ФА и всеми 16-ю Синтезами ФА, а также на наши действия Универсумом, вышестоящей Планетой ФА, Метагалактикой в синтезе нашего физического выражения на вышестоящей Планете ФА и физическом выражении Планеты Земля- ФА 

Благодарим ФА-Владык,  ведущих каждого из нас во всём метагалактическом курсе, за действие с нами, за восхождение наше. Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и сквозь физическое присутствие  возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, ФА-Аватарам, ФА-Логосам, ФА-Матери Метагалактики,  ФА-Владыкам Кут Хуми и Фаинь, всему ФА-Управлению, ФА-Владыкам, Владыкам ФА-Управления, всем тем, кто поддерживал и помогал нашему восхождению, активировал нас, развивал, давал путь, огонь, реализованность, возможности и эманируем всё стяжённое и возожженное Дому ФА-Отца Метагалактики, 27–му Дому ФА-Отца г.Одессы и Домам ФА-Отца всех участников практики и выходим из практики.

            Поддерживаем контакт с ФА- Владыками ведущими каждого из нас -  с физики. А теперь можете каждый для себя о своем восхождении… спросите у Владык, как Владыка видит… ваше дальнейшее восхождение.  Мы благодарим ФА-Владык, ведущих каждого из нас и выходим из практики. Аминь.          
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