  Где-то 2-3 дня  Униматрица к вам будет пристраиваться,  имейте в виду. Быстро она не перестраивается. Второе.  Ну, для неверующих. Слышали,  как в практике голос поменялся , 3-4 варианта смены голоса. Это работа в энергетике, в Огне 3-4-х матриц, в которых мы работаем. У вас, то же самое происходит, выполняется автоматически, выражаясь на физику, а у вас это больше всего процесс идет по нарастанию, которое эфир, теперь, будет передавать на физику. Поэтому, какие-то опыты этого, вы переживете в ближайшее время.

        На каждую жизненную ситуацию, что высокую, что низкую, что хорошую, что плохую, создается  своя Униматрица. Поэтому, если вы хотите войти в этот опыт, вам стоит у Отца стяжать или развертывать Униматрицу, но, уже обозначая тот опыт, который  вы хотите преодолеть или, наоборот, сложить. Вот мы сейчас стяжали 125 атомов, просто так, чтобы прожить их, а вы можете попросить 125 атомов, чтобы ваша Душа или ваши астральные условия, сложились. Ну, с астральными условиями, сложно, вы можете сложить Униматрицу физическую, поэтому Владыка сказал, что надо сделать ее и попросить какие-то новые условия физические. Только внимательно продумывайте каждое слово в однозначном смысле. 

         Для разработки эфирной и физической Униматрицы, у  вас задание.  В течение месяца сделать всего две практики:  разработать эфирную Униматрицу, и разработать физическую,  и также их стяжать. Для практики сделать 5 вариантов матриц. Для физической  Униматрицы действуют первые  3 варианта матриц (только по 9 атомов). Для эфирной - 4 варианта матриц, только уже по 16 атомов, а 5-й вариант матриц  (я говорил о причинно-следственных связях),  действуют только для астральных Униматриц. Я произнес вам 5 формул, каждая из которых обязательна для одной из матриц. . Если вы строите физическую матрицу, то 3 формулы для 1, 2, и 3. Если  эфирную – 4 формулы, для 1. 2, 3, 4 и если вы астральную будете (но это будет не раньше, чем через месяц, захотите еще раз стяжать), то тогда вы включаете 5 формулу 5- Ману. В практике они четко обозначены. Что делают атомы и какую информацию они синтезируют. В практике - это слово. Имейте в виду, что эти слова не сказаны просто так. Это четкие формулы записи информации в этих атомах.

  В Огне - это идет автоматически. Поэтому, чтобы стяжать в дальнейшем что-то, вы должны осознать, что для физики у вас настройка должна быть, минимум, час для накопления энергетики Огня, а это значит, что вы час должны концентрированно заниматься, ну допустим,  синтезом, и думать только о нем, так же,  как мы на семинаре. 

Для эфира, перед стяжанием эфирной Униматрицы- 2 часа. Для астрала- 3 часа. Когда вы войдете в ментал, придется 4 часа это делать. Также,  как я вчера, вел лекцию, специально, 4 часа, чтобы активировать Униматрицу ментальную на большие условия ментальные. Поле перерыва, мы еще пройдем практики и другие варианты я вам покажу,  но вот, Униматрица- это новая практика Дома Фа Отца Метагалактики. Я вам говорил, что у нас, иногда, появляются новые стяжания. Вот Униматрица - это не только новое стяжание  вашей группы, но и всего Дома Фа Отца Метагалактики. Эту практику Отец разрешил делать в первый раз на физике. Услышали? Вы первая группа, которая, вообще,  в первый раз делает эту практику. Чем это важно? Опытом нового. Отец дает  Огонь  не только для вашего развития, но и  для всей группы. Вот этим новым,  этой практике будут учиться уже другие Дома, беря эту информацию у вас.        
Вот этой информации, и вот этой лекции (вот этих 3-х часов) в других Домах еще нет, и еще ни  разу там не было.  Только не удивляйтесь. Ведь каждый новый синтез, мы стараемся у Отца стяжать что-то новое и разработать синтез глубже. И вот ту тему, которую мы сегодня проходили - это новая разработка 3-го синтеза и новое, более глубокое стяжание. Вот так развивается синтез. Вот мы сейчас смогли прожить, как развивается синтез. как мы стяжаем и восходим в новое. И, накапливая, все годы, вот это новое, мы получаем более широкий синтез Отца, чем мы видели раньше.     
Вот из года в год, все это стяжая, разрабатывая, углубляя в поиске, и накапливая новыми практиками, лекциями в синтезе, сложился тот опыт синтеза, которым вы сейчас учитесь овладевать. И что-то повторяете из развития, а что-то стяжаете новое, совершенно новое,  которое по-другому дает  взгляд  на развитие  Метагалактики. И вот Униматрица - это совершенно новое. Саму Униматрицу мы знали, а вот опыт с атомом - нет. Все.

Дальше идем. Давайте увидим одну интересную проблемку. Тоже вопрос из вопросов. «А если я Отцу посылаю свою любовь- это будет синтез?». Нет. Более того- это вредно. Вредно Отцу посылать свою любовь. Почему? А вы качество своей любви, видели? Согласитесь, что любовь Отца, выше. Вопрос, намного. А некоторые говорят: 
- Вот я каждый день любовь Отцу посылаю, я этим с ним общаюсь.          Вы не любовь посылаете. Вот есть такая фраза « что для вас любовь, для другого может быть - ненависть».Теперь вообразите, что у Отца всеобъемлющая любовь на всю Метагалактику. Я не говорю, что у вас любовь плохая, но когда она заходит в Отца, она может показаться, ну, совсем другим боком, и не обязательно любовью. Я не хочу сказать ненавистью, но чем-то обратным, и чем-то не всегда приятным. 

Поэтому, есть правило Учеников, при том очень древнее, оно известно и в 5-й расе, ничего нового я не говорю, «ничего, вслушайтесь, никому, нельзя посылать». Потому, что слово «посыл», это значит «послать любого» очень далеко, на новую любовь. Вот, осознайте, пожалуйста,  что, посылая любовь, вы Отцу сообщаете, что посылаете свою любовь и у вас любовь, что? Сокращается. Если вы посылаете Отцу любовь, то Отец делает вывод, что любовь вам не нужна. В итоге, у вас сокращается объем любви, новую любовь Отец вам не дает, а потом вы спрашиваете: 

- Куда делать, моя любовь?
Но ведь все, что мы имеем вокруг нас, дает, кто? Отец. Правильно. Значит, и любовь, и новую любовь дает Отец. Другой вариант, известная проблема, сейчас отвечал:

- Вот я  прошу у Отца прощение.

Я спросил:

- Новое просите?

- О, нет. Я попросила прощение за прошлое. 

Но если вы не попросили новое, вам Отец дает только то, чем вы живете. Т.е., старым, и поэтому ситуация не меняется, и вы остаетесь в том же самом 
- А зачем я буду просить новое, если оно само придет.

А это уже гордыня. Оно новое когда-нибудь придет, когда вы отстрадаете, когда до вас что-нибудь дойдет. Увидели? Пока вы не попросите нового, оно быстро к вам не дойдет.  И вот гордыня  складывается из мелочей, когда вы, зная, что Отец мощнее вас, дал вам жизнь, не просите у Отца изменения вашей жизни. Это гордыня. Это одна из самых сильных видов гордыни, а мы об этом забываем, а потом спрашиваем, почему у нас растут болезни? Мы отрабатываем болезни, забывая, что просто,  надо просить, иногда, другую жизнь. И вот когда мы, сейчас, стяжали Униматрицу, независимо от того, что вы там стяжаете новые атомы, сложите  новую Униматрицу, вы должны осознать другую проблему, что вам стоит просить новую жизнь, новые варианты жизни, новые варианты любви, или еще чего-то. Новое применение ваших возможностей.

И вот это новое применение, и преобразит вас. Поэтому, даже когда вы стяжаете атомы, новое применение никто не отменял. Новые варианты жизни никто не отменял, и новые  ваши возможности, тоже. И это все надо просить. С этим все.  

А теперь у нас такая тема, которая называется: Практики. 
Еще. Еще один ответ. Я забыл перед перерывом сказать: практика, которую вы прошли, я специально сказал, что это новое стяжание. Новое стяжание – с одной стороны хорошо, ура! Нам Отец говорит:

- Новое.

 Значит, мы куда-то входим. Здесь другая проблема. Любое новое стяжание – это очень сложно. Его надо разрабатывать, его надо применять. Почему? Раз оно новое и мы вам о нем сообщили, значит на Планете его, вообще, не было. Значит, любое действие, любой шаг с этим новым – это какое-то преодоление старого. И где-то мы видим, как мы преодолеваем, где-то не видим, но, грубо говоря, за новое надо бороться или биться, преодолевая старое. 

Потом, когда мы сообщаем новое: с одной стороны  радуемся, а с другой стороны осознаем, что по чуть-чуть, но трудно работать. Легко новое не разрабатывается и легко не дается. Поэтому вот те практики, которые мы предложили вам сделать, когда вы их будете складывать, когда вы будете стремиться их сделать, когда вы будете стремиться войти в это, вы должны знать, что легко не будет. Это первое. 

И второе. Всей группе надо запомнить. Я наблюдаю это во многих городах, у вас тоже я от некоторых людей наблюдаю: ученический путь, путь Ученика отличается от человека тем, что Ученик восходит сам. А человека ведут за ручку, и тыкают носом:

- Туда льзя, туда нельзя. 

Вы пришли учиться у Отца и Фа Владык. Внимание! Сами. Вам подсказали, вас, может быть, кто-то привел, кто-то направил, но решение принимали вы. И новое восхождение не бывает без собственных решений, собственных восхождений, собственных преодолений. Никто вас, идеально, за ручку, никуда не доведет, пока вы  сами, не начнете это применять. Зачем я вам это говорю? Как бы я не старался на Синтезе, вне Синтеза, после Синтеза вам что-то объяснить, подсказать, дать практику, поддержать, показать, как это; я за вас это сделать не смогу. И всегда в Синтезе Владыки оставляют задел, который показал Ведущий (в данном случае – я), но который не разработан до конца. Более того, обязанность Ведущего оставлять фрагменты, которые недодуманы, недоработаны, недоделаны. Иногда он подскажет, что из этой практик сделайте 3, а из этой 9. А иногда и не подскажет? Сделали практику, сами и думайте. 

И вот, и в 5-й расе, и в 4-й, и в 6-й, такая методика остается. Ведущий, давая материал, вводит в новое, но до конца не разжевывает, до конца, полностью, не углубляет, и 100-процентного материала выдать не имеет права. Иначе, нарушится закон свободы воли. Человек – это существо, которое само решает, и само доходит до нового. 

Значит, Синтез – это 50-60 % базы, а значит 40-50 % - вашей индивидуальной работы. Может быть, уже  и 60% вашей индивидуальной работы, потом, когда вы будете углублять. Вы будете брать уже новый материал больше, чем в данном случае. Ну, например, будете брать диски других городов, где мы говорили на другие темы, которые здесь не прошли у вас, или не успели, или не надо было. Владыка сказал, что сейчас лучше Униматрицу надо. Значит так, или 3 часа Униматрицы, или 3 часа другого материала. Естественно, за 3 часа я не успею, физически невозможно. И тогда углубляясь в Синтезе, вы входите в 50-60 в Логосе. Вы можете в них входить,  можете не входить, они не обязательны. Базу: чакры, Душу - мы вам четко отдаем. Это база, без этого нельзя. И этого бывает достаточно, чтобы с этим работать. Но вы должны осознать, что Ученик восходит собственными действиями и решениями. А значит, дорабатывать материал (не только изучать и усваивать), а дорабатывать, разрабатывать и углублять  в себе, каждый должен сам или какой-то группой.

И вот ценность вашего восхождения заключается не только в том, что вы здесь находитесь и усваиваете Огонь группой, а ценность будет заключаться в том, когда  вы сами прорабатывая материал, что-то увидите, осмыслите, углубите, сделаете новую практику, не так, как я делаю, а по-своему, своими словами. Разработаете эту практику. Понятно, что надо думать и что-то делать, но вот именно этот опыт нового применения, нового углубления, нового вхождения даст вам то, что называется восхождением. Опыт, когда вы у другого усваиваете, называется не восхождением, а стерилизацией, вмещением, усвоением того, что достигли уже. Или достигается вместе с вами, как сейчас Униматрица, вместе с вами  достигнута. Это уже часть восхождения. Это уже можно отписать в восхождение. Но ваше восхождение, когда вы сами, этот материал углубите. И вот, 3-е Фа Управление (Синархия Фа), восходит программой – Фа восхождением.

У каждого Управления есть своя программа.  Мы с вами это не проходили. У Отца теперь 8 программ. И вот программой восхождения начинается восхождение Ученика к Отцу. Ни когда вас формируют сверху, а когда вы сами себя формируете, восходите и развиваетесь. Закон простой, вы его знаете. И теперь вы должны знать, что любое ваше действие: на развитие, на преодоление, на реализацию, на новое восхождение Отцом записывается в вашу программу восхождения. Любой новый опыт, любое новое преодоление, любой новый шаг, никогда не теряется в любых жизнях, а обязательно копится этой программой. 

Есть программа Фа восхождения всей Метагалактики, а есть программа Фа восхождения каждого из вас. И вот в этой программе записано, что вы сделали нужное, полезное, чем вы помогли другим, помогли сами, потому, что восхождение – это не только, когда ты сам восходишь и самосовершенствуешься, а когда ты еще это делаешь и помогаешь делать другим. Но также записаны и неудачные этапы восхождения и неудавшиеся этапы реализации. Вот программа Фа восхождения требует, чтобы  материал вы дорабатывали самостоятельно. И вопрос не просто в проработке материалов, чтобы запомнить, а в проживании материала, чтобы взойти. 

Взойти – это значит преобразиться и добиться естественного, свободного применения этих методов  в жизни. Постепенно. Вот это, запомните. Вот это называется программой. Программа Фа восхождения строится 16-ю практиками. Вот мы сейчас их пройдем. Но есть одно, но. Есть одна специфика. В начале, вы должны это увидеть. Вот Униматрицу  мы стяжали, я сказал, что это сложная  программа. Вы будете ее разрабатывать, будете в нее внедряться. Но я хотел бы вам напомнить, что Фа восхождение строится законом « Все - во всем». Это обязательно, запомните. 

Вот у вас сейчас будет (практически, есть) уже  3 Синтеза. Значит, любую Униматрицу  вы сможете воспринимать с позиции, каких Синтезов? С трех. А стандарт предполагает 16 Синтезов. Значит, реальное восприятие Униматрицы, как бы вы не углубляли эти месяцы Униматрицу, наступит после или начнет наступать, знаете, у кого-то наступит, а у кого-то еще будет наступать, когда сложится система «Все – во всем». Потому, что я сейчас рассказывал об атомах, сказал, что это Огнеобразы. Но Огнеобразами занимается Дхамма созидания – 12 Синтез. Программированием занимается  Сансара – 8 Синтез. Расшифровкой занимается Головерсум – 11 Синтез. Увидели? И с одной стороны, я вам эти элементики дал. Сейчас подходит Чело, ученик и говорит:

- А я видела тексты, которые  после того, как я сконцентрировалась, они вышли, и я их прочитала. 

Я говорю:

- Молодец.

Я порадовался, потому, что у человека сработал Головерсум, т.е. 11-я система человека. Это очень высоко. Это из 16-рицы, в 8-рице такого не было. Нет, Головерсум у вас есть, но вы управлять им не можете. Но если он срабатывает – это уже шаг  в сторону 16-рицы. Меня это порадовало, потому, что эти шаги уже на 3-м Синтезе действуют. Но увидеть – это одно, а расшифровать и пользоваться этой информацией, применяя – это другое. 

Поэтому, у меня такая просьба ко всем: с одной стороны вы должны изучать, стяжать, развивать практики, применять Синтез, чтобы он усвоился. С другой стороны: вы сами себя не должны перенапрягать и бить:

- Вот я идиот такой, ничего не понимаю, у меня не складывается. 

А вдруг вам Синтеза не хватает. Вот вы должны найти свой стиль. С одной стороны: устремляться  восходить, не лениться. Но с другой стороны: ни в коем случае не считать, что вы тупы, только потому, что у вас не получается это сделать. Или у вас не получается потому, что у вас не хватает подготовки. У Отца нет тупых. Или вам не хватает объема Синтеза, чтобы  глубже это увидеть. И у одного человека это спонтанно срабатывает, а у другого – не срабатывает. 

Почему я это говорю? Дело в том. что на каждом Синтезе вам будет даваться новый объем, ну допустим,  информации, знаний, Огня, возможностей; даже новых стяжаний. И с каждым Синтезом плотность этого объема будет нарастать. Вы это уже видите каждый месяц. Я не могу  говорить, что вы за месяц успеете это усвоить. Кто-то успевает, кто-то, нет. Вот у кого-то складывается:

- Вот, я такой

Мне вчера это, просто, сказали. 

- У меня не складывается, я и стремлюсь, а у меня не получается. Нельзя сказать, что я не учу, а в голове иногда пусто.

Почему это происходит? Не хватает Огня. И чтобы усвоить то, что вы изучаете в Синтезе, надо войти в более глубокий Огонь. И пока он не накопится у вас (он может копиться неделю, а может 5 лет), более глубокое усвоение у вас не получится. Т.е., есть разные ответы на разные темы. 

Ну, или  другой же вариант по восхождению:

- А если я на практике засыпаю, а из практики выхожу -  просыпаюсь? Что это?

Я говорю:

- Вы не спите. Ваше физическое тело в этот момент перевозбудилось Огнем, Мы все-таки за 3 часа накрутили много Огня.

 Я специально подсказал, что я накручивал здесь Огонь, чтобы и вы накручивали Огонь. Чтобы вы сознательно это делали. Подсказка была. Теперь вообразите: Душа, которая переполнилась этим Огнем. Что делает Душа, которая переполнилась информацией? Спит. Ведь вы знаете, что сон – это переработка информации предыдущего дня, ну там 2-х дней. В итоге, как только у вас наступает избыток Огня, вы стремитесь заснуть.

И какие бы вы методы не применяли: можно расширить свои возможности, можно выпить кофе и не заснуть, да.  Накопленность Души уже есть. Вы можете не заснуть, сидеть, но быть другой. Перестанете воспринимать. В итоге, когда я говорю:

- Спите на здоровье.

На меня так смотрят: 
- Ты, что?

Я же понимаю, что все не заснут, что это циклический процесс у каждого по Разуму. И если кто-то заснет в процессе практики или лекции, а потом проснется. Правда, если начнет храпеть,  ему…

У нас был такой случай. Семинар идет и на всю громадную  аудиторию человек храпит от всей души. Все начали смеяться, разбудили мужчину, ушел. У нас там 8-й час шел, а он прямо, никакой был, ушел. И мы нормально относимся к разным реакциям. И вот если вы в практике заснули, физически, ваше тело (в данном случае – астральное или ваша Душа), выскочила на астрал, но практику делать продолжает. Только практика шла не за счет физического тела, а за счет вышестоящего. Видите, как просто. Спать не вредно. Вы спросите:

- А почему ты так говоришь?

Да потому, что Отец – это 32-е вышестоящее Присутствие. Представьте 96 Присутствий.  И когда мы практикуем, Огонь Отца идет с 96-го на наше 1-е, затрагивая все Присутствия. Ну, и такое новое знание. Какая разница, на каком из Присутствий вы будете стоять, на 1-м или 64-м. На физике, ваше тело и так сидит в практике. А кто не знает: подсознание, автоматически, усваивает физику, даже когда вы спите. Поэтому, есть методики: когда человек спит и быстро усваивает язык. Ну, там, наушники работают, он спит, а ему диктуют, диктуют, он быстро изучает язык. Почему? Потому, что подсознание никогда не спит – это такой инстинкт природы.  Подсознание контролирует, что происходит вокруг. И в процессе сна идет такой обмен энергетикой, информацией, обмен вот этими связями. 

В итоге, идет Огонь на физику, физика находится в практике. Душа или тело переполнено, выскочило на другое Присутствие. Но так, как физика в практике, сквозь другое Присутствие на другое тело тоже идет Огонь Отца. И вы в этот момент продолжаете находиться в практике, только в другом Присутствии. Раз у нас 3-й Синтез, вы явно выскочили на астрал. И факт этот доказывается просто. Как только практика закончилась, вы проснулись. Значит, вы не спали, вы действовали. Вот если бы вы храпели дальше, я бы сказал, что, да – это тоже можно, но это почти не бывает, а если и бывает, то очень редко. Это значит, что вы настолько переполнены, что практика, лекция, для вас уже все. Вам надо срочно освобождаться, перестраиваться, расширяться.

Но если вы в конце практики выскочили – это однозначно, что вы не заснули. Вы не информацию усваивали, вы действовали в практике другим телом. Нужно делать другим телом что-то? Обязательно. Плохо это? Наоборот, хорошо. А вы попробуйте его по жизни  активировать. 

И вот некоторые люди по жизни мучаются, как бы активировать астральное тело. А кто-то из вас заснул и уже это автоматически сделал. И неизвестно, хорошо это или плохо. Потому, что кому-то хорошо, а кому-то плохо. Но главное, что мы добились активации другого тела.

 И вот после этого люди выходят и говорят:

- А вот хорошо ли я сделал, плохо.

Не надо оценивать, что ты делаешь, не зная методов Синтеза. Поэтому, в программе Фа восхождения есть  разные варианты действия, иногда, прямо противоположные. И вот, задавая такие вопросы, мы будем обсуждать, изучать, или отвечать вам на разные действия. И вы вдруг увидите: волноваться то не о чем. Не надо было строить проблему по этому поводу. Надо было просто увидеть другой вариант деятельности, и продолжать восходить.

Поэтому, в процессе изучения Синтеза, вы будете сталкиваться с проблемами, которые вам, иногда, сложно отметить. Подсказка? Не решайте только своими накоплениями. Потому, как только вы заснули, вы скажите:

-  Все, я заснул,  это плохо.

А я скажу:

- Это хорошо. 

И мы, наоборот, рекомендуем, на ночь, войти в практику, встать перед Отцом, чтобы физика заснула. Тогда ты даже утром  сможешь вспомнить, как ты у Отца стоял. Потому¸ что, войдя в практику, ты заснул, ночью. Значит, утром, просыпаясь то,  тело вернулось, и ты сразу вспомнил:

- Я был у Отца, я был у Владык. Тело вспомнило это, и уже из этого можно сделать полезную практику. Поиск таких полезностей и есть программа Фа восхождения. Их очень много. Даже если я захочу, я все  вам не расскажу. Как бы я не старался,  это не уместится ни в какие часы, даже если отдельный семинар провести. Все-таки это Фа восхождение в Метагалактику. Поэтому, мы по чуть-чуть, на каждом Синтезе, будем рассказывать разные методы, разные варианты, разные подходы. И вы должны знать, что это всего лишь программа Фа восхождения. Это методы вашего восхождения, вашей реализации, ваших возможностей по жизни. И вот они у вас, постепенно, сложатся в ваше восхождение. 

И второй вопрос. Что полезно одному, иногда крайне вредно другому. Особенно предупреждаю родственников и семейные пары. Особенно предупреждаю. Почему? Потому, что у родственников и у семейных пар есть такая тенденция:

- Раз я делаю, почему ты не делаешь? Раз у меня получается, почему у тебя не получается? Так быть не должно, мы же живем вместе. 

И получается: за счет того, что мы живем вместе, у всех должно быть одинаково. Не бывает, особенно если мужчина и женщина. Вот если мужчина и женщина, даже одинаково быть не должно. Потому, что если будет одинаково, вы не мужчина и не женщина – вы гермафродиты. Так не бывает. У мужчины один опыт, у женщины другой. И очень много конфликтов в восхождении идет из-за непонимания простой вещи: Янь, как бы не старался, опыт Инь не повторит, он будет Янь. И по своей индивидуальности, он по-другому сделает. То же самое – Инь. Не сможет повторить опыт за Янь. Нужен ее опыт. 

 То же самое: мама не повторит дочку, дочка – маму. Нужен разный опыт. У меня в одном городе была ситуация, когда мама и дочка уже ведут Синтез, ведут свои группы, работают, действуют. И мама, как мама на дочку влияет даже в Синтезе. Идет совещание, мама за дочку отвечает. Я говорю:

- Ты что делаешь?

- Ой!

Дочка живет от мамы отдельно, они даже в одной квартире не живут. Мама замужем, но это материнское, что даже  в Синтезе на совещании ответить за дочку, от нее оторвать нельзя. Три года отрабатывает. Она все понимает, но как только доходит до дела:

- Льзя, льзя.
И в итоге,  дочка перестает сама восходить. Дочка говорит:

- Ну, вот почему, я занимаюсь, занимаюсь, а у меня не получается?

Я говорю:

- Потому, что мама за тебя делает «льзя», и почти тебя подавляет. 

Дочке 30 лет. Чтобы вы не думали – это не девочка какая-то. Хотя даже за 15-летнюю, надо так бороться. И надо осознать, что есть мнение мамы, а есть мнение дочери. Они разные. Ни в коей мере нельзя говорить, что вы должны конфликтовать. Любите друг друга на здоровье, живите вместе. Но, Синтез – это неповторимые пути, и каждая индивидуальность вырабатывает свой путь Синтеза. Что-то похожее будет: у  сестер, у мамы с дочкой, у мужа с женой. Что-то похожее, но у Синтеза всегда разный. И вот когда вы это осознаете, вы будете правильно действовать в Фа восхождении. И будете допускать, что у кого-то будет получаться не так, как у вас. Это правильно, это нужно – не так, как у вас.
Более того, Отец стимулирует, чтобы у всех, у каждого из здесь сидящих, было по-разному. Хоть одним словом, хоть одной буквой, хоть  взглядом, но не так. Вот я так говорю, а вы будете так. Вы забудете, у вас это включится автоматически. Вы, наверное, так будете говорить. Потом вам на камеру покажут, вы скажете:

- О, я так стояла или я так стоял.

Да, ты был в практике, но тело тоже было в практике, оно не могло не стоять так. Это уже другое восхождение, потому, что от позы тела меняется концентрация Духа и пространственное расположение его выражения. 

В Индии: мудры. Один палец вот так или вот так, и полностью меняется Огонь и Дух. Тело стоит так. Вот я сейчас встал телом, одинаково. Почувствуйте – так, и почувствуйте – так. Все. К вам идет разный Дух и разный Огонь. Объясняю: вот этими двумя пальцами я причинный и ментальный стыкую. У меня свобода физики, эфира и астрала. А вот так: у меня нет свободы. У меня физика свободна, эфир я перекрываю с причинами, а астрал и ментал, называется «что выросло, то выросло». Т.е., срабатывает накопления астрала и ментала.

В итоге, здесь, вас концентрируют на свободу Духа, а здесь, на отработку ментальных причин и условий. Смена одного пальчика. Увидели? И Огонь, и  Дух от Отца идут  различно. А если я всеми 100 килограммами по-другому, встану, то, однозначно, Огонь будет идти по-другому. В Огне и Духе все имеет значение. Но не в коем случае нельзя жестко определять, что для соседа важно. Он должен сам найти свой путь к восхождению. Можно показать методы, можно показать практики, но найти должен каждый сам. Осознайте это. Вы можете подсказать, но не имеете права определить за другого человека, надо это ему или нет. Поможет это ему или нет. Вы можете ему подсказать, но работать за другого человека вы не можете, и никогда у вас не получится. 

Это общие слова. Вы скажете, что вы это уже слышали. Вопрос в другом: почему это вам Владыка поручил сказать, а просто так Владыка никогда ничего  на Синтезе не говорит. И второе: а делаете ли вы это. Вы можете это знать, а в каждой мелочи дня, вы это делаете или нет? Вопрос в том, чтобы вы это делали, а не знали. Это разные вещи. Знать, вы можете знаете, а вот делаете ли – это вопрос. 

И вот когда вы различите, что знания и действия, у вас могут быть совершенно разные, вы выйдете на путь восхождения. А многие смешивают.  Многие считают, что если вы знаете то, что я говорю, то вы считаете, что делаете. Но это вы считаете. Но это не значит, что это действие у вас происходит. И очень часто, делая вам такие провокации, вдруг из вас достается совсем другое действие, чем вы предполагали сделать. Вы считали, что надо так, а достается  противоположное.  И вы говорите:

- Нет, я так никогда не жила или не жил.

Но внутри вас это сидело. Оно там жило, и вы делаете так как нужно ему. И не бойтесь этого. Это тоже восхождение. 
Ладно, практики. Значит, с практиками все, достаточно смешно. Первые практики вам известны. По большому счету, на Синтезе, мы все сводим к одной практике. Мы ее условно называем – Теофой. Теофа, пройдем сейчас. С другой стороны, вас, с первого Синтеза, мы приучаем к практике Магнита. К той новой практике, которой в предыдущих эпохах, не было. 

1. Практика человека.

Первая практика называется – практика человека. Почему она, первая? Надо быть человеком, чтобы выражать Фа Отца Метагалактики. По образу и подобию работает только человек. Ни животные, ни растения, ни минералы по образу и подобию Отца, работать не умеют. Тогда вопрос: а на сколько, вы, человек, чтобы начать делать практику? Вот свободу восхождения имеет только человек. Животное свободу восхождения не имеет.  И  чем вы,  менее свободны в своих страданиях, в своих зажатостях, в своих проявлениях;   тем больше вы идете в сторону животного. Страх, ведет вас к животному. Тварь дрожащая – это животное Вечно дрожит, как бы чего не вышло. Это животное проявление. 

Человек свободен в решении и в ответственности за свои поступки. Правда, есть другая проблема: человек берет ответственность за свои поступки и не боится брать ответственность на себя. Более того: не боится делать то, что он хочет. А животное – боится. Вот вы боитесь делать то, что вам хочется? Или думаете:

- А вдруг чего бы как не вышло, а кто, как посмотрит со стороны. 

У вас есть внутри страх:

-  Как бы чего не вышло. 

Или вот сейчас на Синтезе:

- А вдруг Синтез вредный, а вдруг не заведет?

И будем: 

- Вдруг, не вдруг, вдруг, не вдруг. 

И вы не вступаете в практику человека, и то, что я дальше расскажу, вас уже больше не касается. Вы здесь:
- Вдруг заведет, вдруг не заведет.

Животное, растение, минерал, растение, животное.

- Боюсь, не боюсь, падаю, еще хуже падаю, падаю.

А потом спрашивает:

- А почему я в этом болоте оказался?

Страхом своим, сомнениями своими, и неправильными действиями своими. Т.е., человек – это тот, кто преодолевает страх, сомнения, и самое главное: верит и идет. Кстати, очень полезная практика человека. Самая знаменитая фраза из ученичества 5-й расы:

- Ученик – это тот, кто не слышит, не видит, не чувствует, но верит и идет.

Ну, для примера. Ко мне подходит один Чело на 2-м Синтезе и говорит:

- Вот вы говорите, что надо видеть Отца, а я не вижу уже 2-й Синтез. Когда я увижу? 

Да мы не знаем, когда вы увидите, потому, что у вас есть масса накоплений. И кто-то видит с 1-го раза, а кто-то и с 10-го Синтеза не увидит. И мы считаем это нормальным. Почему? А веры нет. И Отец проверяет верой. Ученик не слышит не видит, но верит и идет. И пока не поверит: не увидит, не услышит. В практике проверит. 

И вот есть разные мелкие методики: пока не станет свободным хоть в каком-то действии, свободно в новое он не войдет. Вам никогда не хотелось сделать свободно, от Души? Вот сделали свободно, от Души – стали человеком. Испугались  сделать свободно от Души – не прошли проверку. Не побоялись помочь человеку, который, может быть, вообще, не достойный вас, наказанный, но вы помогли ему выйти из этого, он почувствовал себя человеком. Вы сделали практику человека. Не для него, для себя. Вы почувствовали себя человеком, и Отец увидел, что вы человек. 

Побоялись, сказали, что он нищ, он наказан, и вы ему не помогли: вы перестали быть человеком. Если Отец к вам подвел человека, значит вы можете ему помочь. Вы должны подумать, чем? Это мелочи. Вот из этих мелочей складывается жизненная практика человека. 

И Владыки, и Отец, рано или поздно спросят (помните знаменитый  1-й вопрос на суде Отца):

- Каков ты, человек?

Или ответ:

- Где человек?

Откуда это исходит? Из мелких действий, которые вы накопили и сложили, из ваших оценок и взаимодействий. Причем, если вы помогаете друг другу, но мягко интимно, то и польза другая. Это уже не практика. А если вы помогаете друг другу от Души, и проживаете полностью после этого восхождение-  это практика человека. Использование другого человека без его свободы воли, когда он не желает, а ты насильничаешь, или подводишь так вот, что ты  не насильничаешь, но человек делает так, как тебе хочется. Но это уже изыск насилия, называется. 

Практика человека. Она не значимая, никто на нее не обращает внимания, но если вы не отслеживаете в себе качества человека, все другие практики могут идти животным, растительным или минеральным проявлением. 

Ну, давайте так, чтобы быть человеком, есть 4 варианта. Пройдемся по Царствам: минерал, и начнем с этого – это важно, и начнем с этого. 

- Я сижу на Синтезе и усваиваю Огонь, ничего не понимаю, но сказали, что Огонь будет. Усваиваю, главное - сидеть, ну ладно – стоять, но быть. Сказали, если я буду, Огонь будет.

Это минерал. Не человек. 

- Так. Меня должны все лечить, за меня делать, меня использовать.

Минерал. Это минеральное состояние, растительное. Это не только в Синтезе, но и на улице; где угодно, в любых проявлениях. Или вы свободно делаете, или оно само, там, сложится. Само сложится – это не минерал. Вы можете в чем-то не участвовать, зная, что вы там не сведущи - это уже другое. А вот на вас действуют, а вы, просто, в этом – это минеральное состояние. Нет, вы в человеческом  теле, вы не в минеральном теле.

Другой вариант: растение. Помните:

- Солдат спит, служба идет. 

Это растение. 

- Огонь идет, я в Синтезе, я чувствую Огонь.

Дерево стоит, солнышко светит. Понятно.

- Синтез за меня все сам сделает, мне ничего не надо. Синтез пришел, и что-нибудь мне сложит. Пока Синтез произойдет сам, мне ничего для этого делать не надо. А почему я отсидел 3 Синтеза, и еще не вижу? Ведь Синтез должен был проявить для меня видение. Я так считаю. Почему я еще не вижу? 

Увидели? Это растение. Когда вы допускаете, чтобы за вас сделали. Или вы накладываете свое мнение на то, что вы должны сделать, а вы требуете этого от другого. 

Животное. Инстинкты управляют нами. Я не имею в виду материнские,  я имею в виду - отцовские. 

- Огонь сам доведет, и сделает все, что нужно. Да, я не понимаю Синтез, но мне и понимать не надо, все само сложится. Я иду по Огню, он меня ведет. Меня Владыки ведут за руку, вечно, по жизни. И я иду за руку с Владыками, поэтому сам  ничего не буду делать. И вообще, я сам ничего  не решаю. Владыка сказал, я сделал. Вы разве не знаете, что я сделал только то, что мне сказал Владыка. Я сам, вообще, ничего не решаю. 

Животное. Я специально говорю о контакте с Владыкой. Это животное. Человек идет с Владыкою, но человек еще и решает сам. Владыка всегда дает свободу воли. Если за вас кто-то решает, а вы лишь исполняете – вы идете путем животного. 

Ну, и просто, человек. Это тот, кто сам решает. Есть  еще один путь. Человек – это тот, кто свободно добивается того, что ему нужно, стремится это исполнить. Это не всегда получается, не всегда складываются обстоятельства; ситуации разные бывают, люди разные бывают, с кем ты хочешь состыковаться, что-то делать. Но Ито, что ты должен добиваться чего-то, обязательно, сам, и этим восходить – это практика человека. Сложить и добиться, самостоятельно. Да, слушая подсказки, да, зная, что Владыка тебя ведет. Но формулировать свои вопросы, ища, свои ответы, действуя – ты становишься человеком. 

Человек – это свобода воли. Только свобода воли не теоретическая, а примененная. Когда меня спрашивают:

- Можно это делать?

Я говорю:

- Делай. 

На меня смотрят:

- Почему?

- Да потому, что свобода воли. Или ты передумай, если это неэтично, или попробуй сделать, если это этично. 

- Как бы чего не вышло?

Я говорю:

- А как ты проверишь, если не попытаешься это сделать.
И вот человек – это тот, кто не боится. И во все эпохи, ценились люди, которые делали, сами, и свободно. Вопрос: что вы делаете сами и свободно? Вот с этого начинается практика человека.

Ну, и последнее. Чело-век, состоит из 2-х слов. Чело – это ученик, а век – это время, некий отрезок времени. И практика человека состоит в том, чтобы всегда четко (или стремиться к этому) знать, какое время вам необходимо чему-то учиться или во что-то войти. Нельзя одним и тем же вопросом заниматься вечно. Это уже не человек – это растение. 

Вы должны знать, что этот вопрос заканчивается через месяц. И если даже этот вопрос не закончился, он закончился для вас, и вы перестаете в нем нуждаться. Вы перешли. Если вы ошиблись, вы возобновили участие, а это уже будет новый этап. Вы увидели ошибку и продолжили это действие. Но если вы не ошиблись, и прекратили делать, и тут все перестроилось, вы увидели, что вы решили правильно. 

Поэтому, любое дело, которое делает человек, обязательно, имеет отрезок времени. Если вы больше сделали, вернее, взяли времени, вас накажут, меньше – вы сами себя накажите. И вы должны искать настоящее количество времени, за которое происходит то или иное событие, и стремиться,  это исполнить. Вот это практика человека. Т.е. Практика человека- это организация и расчет времени, которые ты используешь для любого дела. И когда ты вот это организовываешь: ритм жизни, планирование; количество времени, которое ты используешь туда или сюда – ты живешь практикой человека. 

Кстати, планировать время, обязательно для ученика. Причем, планировать надо настолько, чтобы очень четко это время исполнялось, и ты в это время  успевал все сделать. 
2. Практика природы.  Практика природы – это простая практика. Вы дышите – природа. Практика природы. Вопрос в чем: чем вы дышите? Воздухом. Нет, вы дышите плазмой. Воздух – это кислород. А современные ученые утвердили, что окружающая среда насыщена в воздушной стихии  массой веществ. Они даже не смогли это определить, как воздух, они это начали называть плазмой. И сказали:

- Легкие дышат плазмой.

Если легкие дышат плазмой, воздух через плазму, это что? Называется ментал. Значит, вы дышите, чем? Менталом. И вот когда вы делаете такие выводы, нет, вы дышите воздухом, но воздух активируется в вас в ментал. Поэтому,  в йоге, через практику пранайамы (это специальная практика дыхания) активировалась в ментальность человека. Кстати, я не советую делать пранайаму в центре города.Она глубоко вводит вас в воздух загрязненный, и в итоге, ментальность вы повышаете, а легкие начинают болеть, вы не забывайте, что пранайамой занимались в чистых экологических условиях лесов и джунглей. Именно там. А в центре грязного газового города – никто  никогда, настоящий йог не позволяет этого себе. 
Например, практика природы: вы должны отслеживать, что вы делаете. Правильное питание, правильный сон, правильные ритмы организма – это все природа, больше ничего. И вы должны уметь организовываться, уметь правильно взаимодействовать. Правильные взаимодействия мужчины и женщины –  это тоже природа и больше ничего. А у некоторых народов на этом строиться чуть ли не проблема этики. Но выше практики природы это не идет: продолжение рода – практика природы. Очень есть масса природных функций, которые являются только практикой природы.  И когда вы едите на перерыве –  практика природы. Остальное, как вы едите  и что вы едите. Когда вы дышите – практика природы.   
Природа ценна сама по себе, она независима от вас. Тогда вопрос: вы обмениваетесь с природой своей энергетикой свободно или нет? Слово, конечно – это одно, это идеал.  Я конкретно спросил, вы обмениваетесь  или нет, сознательно. Не забывайте, что практика человека требует от вас сознательного действия. И вот если вы, так же, как дышите, вдыхаете и выдыхаете, естественно, точно также вы умеете энергетику отдавать, естественно,  и впитывать от природы, вы занимаетесь практикой природы. Практику энергетики мы проходили на 2-м Синтезе (практика царств). Обмен энергетикой – практика природы. 

И вот пока вы не научитесь отдавать всю энергию до конца, и брать от природы свободно – практика природы  у вас не закончится. А вот если  вы, научились брать свободную энергетику от природы, даже то, что у вас не закончено, перестает. Вы неправильно питаетесь, но энергию компенсирует, кто? Природа.
 Вы никогда не думали, что питание может компенсировать энергетика природы? Можно не кушать только потому, что ты энергетически переел. Может быть такое? Может быть. Это практика природы. Не кушаете в этот момент, потому, что вся съеденная пища, как положено, когда кушать не хочется, откладывается в других местах, и становится совершенно не полезной для тела. И вот умение все это отследить, осознавать – это всего лишь  практика природы. Вы скажете:

- Да, мы это и так сделаем. 

В чем-то сделаете, а в чем-то, нет. Выделите 8 главных функций практики природы? У нас Новая Эпоха, я не сказал, много. Много – это 16. Питание, сон, дыхание, продолжение рода (взаимодействие с противоположным полом, не обязательно физическое, а  энергетическое) – это 4. Это я подсказал, а еще 4? Обмен энергетикой- 5-е (я вам говорил сейчас), свобода  действия телом. Вы можете  без  тела в природе прожить? Никогда. Когда вы ощущаете, что вы  умеете плавать в воде, тело чувствует свободу, взаимодействуя с природой. Это называется свободой тела.
Вы умеете ходить на улицу? А некоторым больно ходить на улицу, ну, когда там что-то с телом.   И свобода тела меняет ваше ощущение природы. Давайте, так, вы идете свободно, и не замечаете, как вы идете, или вы идете с радикулитом. Вам, когда вы идете с радикулитом, ничего не нужно. Лишь бы дойти. А когда вы идете свободно, вы не замечаете. И вот свобода действия телом – есть результат практики природы. Ну, кстати, и неправильные все состояния  ведут к телу, которое начинает болеть. Но болеет оно не физически, а чисто, психически, неправильно физическое, неправильно живет.

- А движение мысли?  (из зала).

Движение мысли – это не практика, это повыше, это дальше пройдем. Оказывается  и все, попробуй найти. 
Очень простая практика – природа. При-род – это когда вы в себе рождаете новое. Вообще, практика природы – это рождение нового. Чем рождается новое внутри вас? Духом. Так вот 7-й принцип – это когда Дух у вас формирует что-то новое. Это основа самосовершенствования человека. Стяжая новый Дух, вы рождаете в себе этим Духом, новые возможности, новые обстоятельства жизни в дальнейшем.
Ну, последняя практика, вернее 8-я  всех практик природы, я уже ее рассказал - это, собственно, ваша жизнь. Тем, что вы живете, вы практикуете? Ведь практика это и есть – вся жизнь, вы скажете. Ну, извините, если бы вы не были живым, вы природу бы проживали? Нет. Значит, природа проживается только тогда, когда вы живой, когда вы живете. Давайте, так, человек счастливый выбегает на улицу и говорит:

- Ах, какое солнышко, какая природа вокруг!   
