  Вот такая практика. Мы не стали эманировать Огонь, потому, что задача была сконцентрировать Огонь на каждом из вас. Чтобы то, что мы   сейчас будем изучать, у вас развертывалось. Если оно у вас есть - отрабатывалось. Если оно у вас нет - рождалось.

Есть такая система, которая называется Чаша Грааля. В средние века, ее искали все развитые и неразвитые Ученики, в общем - все Человечество. Потому, что это считалось мистической Чашей, которой обладал Иисус. И считалось, что именно в эту Чашу шла кровь Христа, ну и таким образом, все, кто обладал этой Чашей, обладали бессмертием. 

Естественно, что неразвитое Человечество искало эту Чашу вовне (ну, как деревянный, золотой, драгоценный кубок). И действительно, до сих пор, кстати,  как это не парадоксально, есть та Чаша,  которая присутствовала при распятии Христа. И в одной из западноевропейских церквей, она до сих пор стоит. Единственно, что там есть поправка, что Иисус был  не 2 тысячи лет назад, а 1 тысячу лет назад. Но это с нашей точки зрения, и для той Чаши - это действует. Но проблема в другом. Проблема заключается в том, что настоящая Чаша Грааля - это не внешний предмет, куда  капала кровь Христа при распятии, а внутренний. Это новое Сердце Человека или ментальное  Сердце. 

И здесь, вам, придется интересную новость узнать. Вы в нее можете не поверить, но это факт. До Иисуса Христа Чаши Грааля, как Чаши ментального Сердца,  ни у кого -  у Человека не было, у Человечества, вообще, не было. И распятие Иисуса Христа, его тела на кресте, вот это «сакральный ад», так называемый, нужен был не как наказание Иисусу или Человечеству за грехи, еще и как мистерия вмещения Чаши ментального Сердца в тело Иисуса. 

Т.е., первое тело Человека, которое получило ментальную Чашу Сердца- это было тело Иисуса Христа. Знаете, каждый Пророк, приносит не только теорию, но и новую практику Духа. То, что принес Иисус на кресте - это было вмещение в тело ментальной Чаши. После этого появился интересный парадокс. Для Отца Человеком является тот, у кого есть ментальная Чаша. 

Этот закон действует до сих пор,  и будет действовать в Новой Эпохе. У кого нет ментальной Чаши, тот для Отца (вслушайтесь) – животное.  И Отец различает человека Человеком не по форме рук, ног и головы, по  строению Сердца. А теперь вспомните все, что я вам рассказал о ментале. Астральное Сердце- это ниже, а ментальное – выше. И человек, окончательно, начинает выражать Отца по образу и подобию, начав стяжать Образ Отца (это наш 1-й синтез- рождение свыше). Но когда этот Образ Отца, как рождение свыше, разовьется в выражение Отца, проверка выражения отца идет, где? В ментальной Чаше. И вот тот, кто имеет ментальную Чашу, для Отца, (вслушайтесь), окончательно стал Человеком. И начинает получать созидательные права, т.е., права созидания, управления окружающим.

Кто не смог стяжать ментальную Чашу за это тысячелетие, после распятия Иисуса,  а это, в принципе,  достаточно много. Все старцы, допустим, многие пророки, имамы - это как раз те, которые  стяжали Сердце. Вспоминайте. В мусульманской религии тоже было, что имам Магди имеет совершенное Сердце. Или поиск у мусульман совершенного  Сердца. Это то же самое, что у христиан поиск священной Чаши Грааля. И вот, этот поиск совершенного Сердца заканчивался Чашей Сердца.

Зачем они искали совершенное Сердце? Они искали, внутри себя, Чашу Сердца, которая подтверждала, перед Отцом, что они люди, т.е. Человеки. И именно эта Чаша Сердца являлась ключиком выхода на ментальное Присутствие. Есть Чаша Сердца - ты попал на ментал предыдущей Эпохи, т.е. в Рай. Нет Чаши Сердца - ты туда не попал. Потому, что без Сердца на ментале делать нечего. А ментальным Сердцем являлась чаша Сердца. Вот такой интересный парадокс. 

Чтобы было еще интересней, сейчас мы будем разбирать Чашу Сердца и ее стяжать и увидим: ментальное Присутствие -4-е, 3-е – астральное, 2-е – эфирное и 1-е – физическое. Увидели7Увидели. Вот это  все в Новой Эпохе называется - физический мир. Т.е., раньше физический мир был, вот, эфир с физикой чуть-чуть, а в Новой Эпохе - это 4 Присутствия. 

Вот, согласно Новой Эпохе, ментальное Присутствие управляет Царством Человека. Помните, что у нас Царство, теперь, на 4-м. Астральное Присутствие управляет Царством животного. И те, кто живут чисто, чувствами в Новой Эпохе относятся к Царству животных, имея форму Человека (подчеркиваю). Только, пожалуйста, я сказал, чисто чувствами. Это не значит, что чувства отменяются. Ибо вышестоящее Царство включает нижестоящее, как часть. Поэтому, Человеку чувства тоже присущи, и для него обязательны. Но если ты живешь только эмоциями и чувствами, то тогда  ты животное. Вопрос: только или еще и в синтезе. Вот эта грань. Но, чтобы быть в Царстве Человека, нужна Чаша. 
Поэтому,  даже если вы на физике имеете мысли (есть такой парадокс)- это не значит, что они у вас есть, где? На ментале. Проблема в этом. И многие наши мысли сугубо физические: где поесть, как поспать, во что одеться. Физика. А какие мысли ведут нас на ментал. Ну,  понятно, что мысли об Отце, о более, так называемых проявлениях Духа, ведут нас на ментал. Но сколько у нас таких мыслей, и хватит ли количества (даже не качества, а количества) мыслей, чтобы у нас появилась Чаша. Вот это вопрос. 

И вот, все предыдущие религии, любые (сейчас даже не буду называть, какие), направляли людей,  которые были религиозны на  мысли  об Отце. И количество правильных мыслей об Отце и религиях,  помогало у этих людей, у этих верующих, развернуть Чашу. Но, к сожалению - это было не массовое явление, а единичный случай.  Потому, что  развитого ментала, в предыдущую Эпоху, было  « с гулькин нос». Хотя, опять же, не судите по менталу, современному. Имеется  в виду ментал не современного интеллектуального Человечества, а ментал, ну, той Эпохи. И по менталу той Эпохи у людей Чаша тоже появлялась, по развитости ментала.

Например, то, что знали академики Французской Академии Наук 1820 года (двести лет назад), сейчас знает первоклассник. Вот по менталу Эпохи Наполеона - эти люди могли иметь Чашу, а сейчас  это знает первоклассник. И еще вопрос: будет ли Чаша? Ну, у первоклассника этот вопрос не стоит. Чаша, кстати, входит  больше в подростковые тела и взрослые. Т.е.,  где-то с 14-ти лет, проверяется. До этого (до социализации, до 14-ти лет), грубо говоря, до полового созревания. Допустим, на Востоке, у девочек бывает и в 12 лет. Вот, до полового созревания, Чаша не проверяется. У девочек - это начало цикла, у мальчиков, соответственно, созревание половых органов. 

Не обижайтесь, это связано не с полом, а это физиологический механизм, который показывает, что Человек стал, ну, взрослым.  Он еще не может быть взрослым, по социальным моментам, но по физиологии, может быть взрослым. И вот,  только тогда проверяют, есть ли  у Человека Чаша. Поэтому, не ищите Чашу у ребенка. У меня был смешной случай, когда  у пятилетнего мальчика, мама сказала:

- А я, у него, Чашу не вижу?

А я говорю:

- А у него, ты и не можешь ее видеть.

Потому, что он, должен, извините,  еще созреть, как мальчик, стать подростком, и в лет 12 или 14 (смотря, когда у него закончится созревание), ты имеешь право смотреть Чашу. Только, пожалуйста, на детей действует другая система. При этом, они не животные, Чаша проявляется позже, как и развитый ментал, хотя бы самый элементарный, тоже бывает «попозже». Поэтому, дети в своих областях, в своих играх, и  мы не всегда их понимаем. А Чаша позволяет включать взаимопонимание.  Соответственно, эфир развивает Царство растений.  И  те люди, которые живут только ощущениями, для Отца, физически, они люди, а внутри растения. У нас молодежь хорошо говорит «овощи». Чувствуете. Молодцы. Вот, некоторые, упрекают молодежь, а она видит правильно - это овощи. Это люди, которые живут, чисто, ощущениями и больше ничем. Очень точное название. Они, молодые, иногда мудрее нас с вами в этом отношении. 

И есть люди, которые живут, чисто физикой. Понятно, что это Царство минералов. Ну, понятно, что чисто физикой - это накопление денежных знаков. Это минералы. Злато- это же минерал, золото. Для Отца- это один из минералов Планеты. Это для нас очень значимо: золото. Накапливают только имущество, больше ничего не интересует. Опять Царство минералов. 

В итоге, выходя к Отцу, после смерти на астрал, нас проверяют по 4-м Царствам. Ты, кто? И чтобы окончательно закрепиться в Царстве Человека, необходимо, что? Чаша. 

Ну и последняя подсказка, которая  интересна будет, из этой системы, чтобы войти в систему Чаши. Рай находился, где?  В Царствии (вслушайтесь) Небесном. Т.е. там,  где не было бесов. Небеса - имеют два смысла. В начале было слово. Ветхий Завет мусульмане признают. Ветхий Завет начинается так:

- В начале было слово. 

А слово имеет разный смысл. Вот, Небесный - это как небо, а с другой стороны, там, где отсутствуют бесы. Вот такая страшная истина для вас. Если учесть, что ментал- это низший манос ( астрал был, а эфира не было), то в предыдущую Эпоху, Человек ( Человеческий Глобус), помните теорию Глобусов, что было 5 Глобусов. Вот Человеческий Глобус отвечал за низший манос, вернее, за манос, вообще. А за астральный Глобус, вернее, за астральное Присутствие, отвечал демонский Глобус. А за физический отвечал океанический Глобус. Поэтому, все так любили океаны, моряков Нептунов, и все остальных.  А ангельский Глобус был чуть выше. Это высший манос.  В предыдущую Эпоху было 4 Глобуса.  

И когда говорили о Царствии Небесном, говорили о фиксации в Глобусе Человека, как выразителя Царства Человека. По- другому,  Царствие Небесное переводится, как Царство Человеческое. Ибо бесы - это, кто? Демоны. Они относились к Царству животных, даже разумных животных, должны были управлять животными, и управляли животными через астрал. 

Чтобы Человек был животным, он должен был потерять Душу. Если у него была Душа, то тогда на астрале, Человек получал прямое управление Человеческого Царства. Т.е., астрал становился Человеческим. Ну, т.е., если астрал был связан с Душой, и попадал в Царство Человека, и у тебя астрал был, какой? Человеческий. А если у тебя Души не было, у тебя астрал управлял, чем? Царством животных, тобой начинали заниматься демоны, т.е. бесы. И в итоге, ты не мог попасть в Царствие Небесное, т.е. в Царство Человека, там, где бесов нет. Небесное Царство. Попадал только в Царство животных, управлялся астралом, жил эмоциями и чувствами, но без Души. Действовал по жизни без Души, и, фактически, становился, таким образом, демоном или бесом. 

Кого интересует слово бес, и откуда оно появилось, обратно прочитайте. В начале было слово. Оно в две стороны. Себе. Бес- слово «познай себя». Мне эта фраза не нравится, хотя у Учеников она очень разрекламирована. Знаете, почему не нравится? А прочитайте обратно. Я - бес. А познай…  Вообще, я не буду это расшифровывать, оно почти «из того места вышедший». «Йанзоп»- ассоциацию слышите, и поймете, где оно находится. Все. Отсюда, себялюбие, как один из грехов. Т.е., есть любовь - «Возлюби ближнего, как самого себя», где ты, и себя, что?  Любишь. Но если ты Человек себялюбия:  ты перестаешь любить других. И вот на этом ключике и развивалась Душа  и ее отсутствие. 

Любя других, как самого себя (внимание!), у тебя Душа развивалась, и ты входил в Царство Человека. Но любя других, но себя, ненавидя (женщины вслушайтесь), ты начинал терять Душу. И до сих пор - это проблема у всех, но особенно, у женщин есть. Они готовы любить кого угодно: мужчин, детей, Человечество, но не себя. А в Евангелии четко:

- Возлюби ближнего, как самого себя.

Т.е., без любви к себе, ты не можешь познать любовь  к другим. Только я не призываю к эгоизму, что нужно любить только себя. Тогда - это себялюбие. Но есть обратный процесс. Многие любят других, но не умеют любить самого себя, не признают самого себя. В итоге, то же самое: теряют Душу или входят в этот процесс. Это знаете, обратная сторона гордыни. Вы знаете, у гордыни две медали. Есть гордыня, а есть - самоунижение. И то, и другое для Отца - смертный грех. Унижать себя, и гордиться собой. Только там унижение- это тайный смертный грех, а гордыня более разрекламирована. Потому, что она более активна, она яньская. У нас же Эпоха яней была в 5-й расе. А самоунижение – это (сейчас будете смеяться) иньский вариант гордыни. 
             - Женщина тряпка, женщина унижена, женщина растерта, размазана, и должна быть такой, ибо Бог велел терпеть. Он терпел, и нам велел.                                                                                                                                                     Самоунижение. В Евангелие это не записано. Товарищи демоны нам это внушили, и мы с удовольствием это натягиваем на себя. В итоге, вводим себя в самоунижение, приходим к соответствующим результатам, к достаточно неадекватным. Увидели? Вот эту систему надо знать. Она простенькая, но очень жесткая, и действует во всем окружающем Человечестве. 

Даже если они с ней не согласятся - она действует. Поэтому две проблемы Души: самоунижение и гордыня. Срединный путь выводит в Царствие Небесное. Другое название Царствия Небесного - Царство Человека. Это обычное Человеческое Царство. Мы с вами на 2-м Синтезе  даже делаем с ним практику. Царство Человека развивает ментал, и развивая ментал (если Душа есть), ты получаешь Чашу. Внимание! Если Душа есть. Ну, у вас, она  есть, потому, что на прошлом семинаре мы ее стяжали.  
К тем, кто пришел в первый раз, вам чуть-чуть повезло. Стяжайте через Чашу, вы получите, в том числе, и развитие Души. Но вам не повезло в другом. Вы получите одну Душу или утвердите ту, что есть. Потому, что по законам предыдущей Эпохи, должна была быть хотя бы одна Душа. А на 3-м семинаре мы стяжали 32 Души в одной. Вот такая разница небольшая, всего лишь.
Это не значит, что Человек сразу же стал гениальным, но потенциально, в нем начинают рождаться, постепенно, совсем новые чувства и восприятия Новой Эпохи. И чтобы обработать восприятия Новой Эпохи нужно 32 Души. А чтобы обработать восприятие предыдущей Эпохи,  достаточно было и одной Души. Поэтому есть закон, очень четкий закон:

- Чаша дается только тому Человеку, у которого есть Душа.

Поэтому, 1-я проверка (и религии совершенно правильно говорили) – это спасение Души. Но меня всегда смешили религии, знаете, чем? Тем, что Душу нужно спасать, но не иметь. А спасаешь, иногда то, что не имеешь. А иногда имеешь - это другой вопрос. Ты можешь иметь или не иметь. Но почему-то всегда говорили о спасении Души, но никогда не говорили о ее развитии, о ее распространении, о том, что она была. Т.е., церковь в своих текстах, изначально, допускала, что многие  прихожане, приходя в церковь, Душу не имели. И церковь, действительно, занималась процессами развития Души, чтобы в Человеке Душа появилась. 

Поэтому, основная задача церкви, которую создали Учителя в древности - это чтобы в массовом Человечестве появилась Душа. И потом уже, развиваясь, Человек, сам, у Отца стяжал Чашу. А вот это церковь, не говорила. Пример. В мусульманстве это сложнее выразить, потому, что мусульманская традиция не предполагает в мечети ничего, кроме книги. О книге мы потом, попозже поговорим, о Каране и проповедях самого имима или там, в разных церквях разные священники, так скажем. А в христианской церкви этот символ остался. Когда вы входите в православную церковь и вам открывают алтарь (ну, знаете, такие ворота, где иконы висят, алтарь называется), и там священник особо священно молится. Там на купели, на столе стоит самый главный предмет. Что? Чаша. Самый главный праздник- это, что? Выпивание из Чаши - причащение. Младенца крестят и купают, где? В Чаше, только большой. Т.е., все основные символы церкви связаны с Чашей. 

В итоге, если анализировать церкви древности, мы должны осознать простую вещь, что задача церкви была, подготовить Человека верящего, верующего к тому, чтобы у него появилась Душа, или закрепилась. А когда душа закрепилась, всеми символами церковными подготовить ее к тому, чтобы у Человека появилась Чаша от Отца. И если Иисус стяжал эту Чашу распятием. Я подчеркну, что Иисус стяжал Чашу не для христиан, а для всего Человечества. Да, понятно, что верят в него только христиане. Мусульмане верят, как в Пророка. Иудеи не признают его, а значит, не признают Чашу внутри. Но каждый Пророк, и каждый великий деятель приносил в Человечество что-то новое. 

Муххамед принес свое, Иисус принес свое, Будда -  свое , Баба- свое. ( есть такой баххаизм, кто не знает, был там такой святой- Баба). Т.е., каждый давал что-то свое. Иисус принес Человечеству Чашу, чтобы закрепить Человечество в Царстве Человека. Это его подвиг, как Ученика, как Учителя, как Пророка; как хотите это называйте. Это именно то, что сделал он. Все остальные сделали другое и по-другому. Увидели? Все.

В итоге, все развитие церкви, в том числе и мусульманской, признавшей Пророка Ису, нацеливало на то, чтобы Чаша в Человеке появилась. Мусульманство шло чуть-чуть дальше, оно еще в Чаше развивало Огонь. 

- И праведник войдет в Огонь и встанет перед Аллахом, а неправедник не сможет войти в Огонь, и перед Аллахом не встанет.

Мы сейчас будем изучать, и вы увидите, что внутри Чаши находится Огонь. Я вам покажу разницу мусульманства и христианства, и в чем их конфликт. Конфликт, в принципе, находится внутри Чаши. Как относиться к Чаше: изнутри или вовне. Вот, кто не знает: мусульманство в начале  возникало, как одно из разветвлений христианства. Один из христианских Пророков начал отделять своих последователей от христианской церкви. Потом появились секты Муххамеда, и окончательно стало  отличать христиан, развернулось в мусульман, и появилось мусульманство.                                                
 Это уже история. И многие… Почему, кстати, мусульмане признают Ветхий Завет, пророка Ису. Там был простой конфликт. В православии признавалось внешнее поклонение. Ну, золотые облачения, иконы, т.е. внешние атрибуты. А у мусульман, и у тех христиан,  которые отделялись - это не признавалось. А признавалась простота. Когда не важно, какое облачение, иконы не нужны – это отвлекает от главного, от Отца и Сердца. Т.е.,  идолопоклонство статуям (католическая церковь) тоже не нужно, и нужно только погружение в Сердце. Это то, что, в принципе, исповедуют мусульмане. И вот этот конфликт выразился в Чаше. Христиане смотрят на Чашу извне, видя Чашу, купают в ней младенца,  а мусульмане видят Чашу внутри, потому, что Чаша заполнена Огнем. И мусульмане, и их традиции, учат становиться внутрь Чаши, в Огонь, а христиане и их традиции  учат прикасаться к Чаше. Но те и другие мучаются с Чашей.    
     Мусульмане не всегда говорят о Чаше, они говорят об Огне, через который ты выходишь к Аллаху. Сейчас изучим строение Чаши, и вы увидите, как выходить к Аллаху через Огонь Чаши. А христиане сохранили память о том, что это все-таки о Чаше идет речь, а не о каком-то вообще абстрактном Огне, который где-то там находится, и ты не можешь прийти к Аллаху. Т.е., разница только в этом, но суть одна: и там и там идет работа с Чашей. Поэтому, вот это, пожалуйста, запомните. Кстати, запомнить надо, знаете, почему? Смотря на окружающих людей, вы их сможете классифицировать вот этим способом. Не надо обижаться, что они такие. Знаете, как в фильме:

- Что выросло, то выросло.

Надо помнить закон, что есть милосердие Отца, и есть 2-й закон, что каждый Человек для Отца на данную секунду, совершенен. Но, делая шаг из этой секунды, и делая какие-то действия, слова, Человек начинает выражать одно из этих Царств. Мне вот говорили, что женщина, мужчина пьет, дерется, Души не имеет, ну просто, человек живет в животном Царстве. И надо с ним говорить каким языком? Астральным. Но если вы сами будете ментальны, вы научитесь этим человеком, что? Управлять. А если вы будете не ментальны, вы также как он или она будете эмоционально кричать:

- А-а-а-а 
Бум, бум, лбом, тарелками там, чем угодно. И когда эмоции, чувства иссякнут: эмоций нет,  перешли на ощущения, растения. До следующего раза, пока не накрутятся, и опять не покричишь. А когда откричались, перешел в состояние рождения. Ощущения Души:  

- И зачем кричали?  Мы кричали от Души. Любим наверное друг друга, да? Раз бьет значит любит, да?

  Это все из демонского. Потом переходите в растения - это когда люди ничем не интересуются, а просто овощи, живут ради своих удовольствий. Никто не отменял, что удовольствия нужны, они создают красоту чувств, мыслей, но просто, ради удовольствия? Поесть, попить,  поспать, ну что еще человеку надо. И чтобы этого было много: много еды, много сна, т.е. безделья, много одежды. Ощущения, эфир, растения. 

При этом, я подчеркиваю, никто не отменял, что это надо иметь, вопрос в том, как к этому относиться. И вот, отношение к внешнему, к показухе или как и к ее отсутствию (к  красоте или к ее отсутствию). Знаете, можно иметь много красивых вещей, но некрасиво одеваться. Знаете «богатые науриши» их так называют. Не знаю как у вас, у нас так называют. Знаете, наденут лейб и ходят. Лейб там везде торчит (от кого), а элегантно одеваться не может, даже имея фирменную одежду. Ну,  это растения. Это человек, который  натягивает на себя то, чего не может по своим накоплениям носить, чем не может действовать, но очень хочет показать, что он крутой. Ну, до ближайшего угла. И вот это ощущение, когда ты хочешь показать свою крутость, а сам таковым не являешься, но показушничаешь,  чем угодно: одеждой, пищей, деньгами, властью. Показушничаешь. Это растение. И для Отца такой человек становится растением. 

Ну а минералы - это особый случай, вообще. Это накопительство для себя, это жизнь только для себя, это полный эгоизм к себе,  и наказанность  для Отца. Вспомните, такой закон: 4-ка управляет единицей. Поэтому человек управляет минералом. В итоге, мы носим кольца, управляя им, мы носим камешки, управляя ими. А если они нами управляют, то мы еще ниже минералов. Меня всегда умиляет, когда Ученики говорят:

- Этот камень защищает меня от сглаза. 

Я говорю:

- Значит камень, выше тебя? Если он защищает тебя, а ты по Царству имеешь более высокую энергетику, чем камень, значит ты ниже камня, значит ты, вообще, находишься, где? В магме. 

Логика. Ведь вышестоящее Царство включает нижестоящее, как часть. Это закон. Этот камень может поддерживать определенную энергетику процессов вокруг меня, потому, что я использую его для этого. Так возможно? Возможно. Но не защищает меня, потому, что я его должен защищать. Вот глупость наших слов - это глупость только кажущаяся. Если часто буду говорить, что камень меня защищает, ежедневно, эти мысли накопятся, сложатся в количество, лягут в эту Чашу, и Чаша скажет:

- Ну, я пошла. В этом камне мне делать нечего. 

А вот теперь, с одной стороны мы пошутили, а с другой стороны, Чаша, даже если появилась у нас, может из нас уйти при неправильных мыслях. Т.е., когда мы накопили количественно неправильные мысли. Когда мы постоянно думаем, что камни нас защищают, когда постоянно говорим (особенно тяжело, когда мы не думаем, а произносим вслух), что мне ничего не надо, главное, чтобы иметь все свое, много и послать всех, и все остальные... Ну, каждый найдет свои фразы на эту тему, любые.  И Чаша, как только ты накопил вот этот  объем мыслей и они сложились (извините) в камень, внутри тебя, Чаша с этим камнем тебя покидает,  пока ты не перестроишь свои мысли, взгляды, действия и позиции.
          Как когда-то говорил Г. Будда:

- Главное не то, что ты имеешь, а главное, как ты к этому относишься. 

И вот у него был любимый Ученик из богатых. Имел дворцы, много жен, и все остальное. ( Я эту притчу рассказывал).  И один Ученик, который все бросил, стал нищим, но продолжал думать о богатстве. И Будда говорил, что он не может стяжать просветление, потому, что относится неправильно к этому. Там, смех. После этого родился дзен в буддизме (Я это не рассказывал).

- Можно кинуть все, но не получить просветление, а можно иметь все и быть просветленным.

Это выводы Учеников из общины Будды. И такой риторический вопрос:

- Кем ты хочешь стать?

Это шутка Учеников из буддической общины. Вот, я думаю, с этим вы познакомились. Мы к этой схеме еще вернемся, у нас еще о Царствах будет тема интересная.

Ну, а теперь о Чаше. Сама Чаша…Мы сейчас ее стяжаем, она у нас усвоится, а потом доработаем. Сама Чаша простое строение. Она, действительно, похожа на Чашу. Внимание! Если в Чаше нет ничего, на что это похоже? На рога. Не бойтесь: рога. Если в Чаше нет ничего - это может стать рогами вашими. В итоге, вспомните египетскую какую-то царицу, где на рогах стояла Чаша. (Исида, по-моему, если не ошибаюсь, только в египетском варианте). Увидели? Это символ пустой Чаши. Что такое пустая Чаша? Если в Чаше нет Огня, она у вас,  Что? Уходит. И если Чаша ушла, у вас на голове, вместо Чаши, начинают расти знаменитые демонские рожки. Некоторые говорят:

- Физически, мы их не видим. 

Ну, во-первых, сейчас найдены черепа людей с рогами. Археологические артефакты, в Северной Америке несколько черепов с рогами, с конкретными рогами черепа человека. Поэтому, после этих находок, археологи осторожно говорят, что не было Человечества с рогами. И даже теперь, некоторые антропологи говорят, что была популяция рогатых людей. Я не могу сказать насчет копытных, но рогатых уже черепа нашли с рогами. Более того, сейчас на Украине живет женщина, всю жизнь заплетала косы, у нее маленькие рожки. Ее даже сфотографировали, и была заметка с фотографией в газетах лет пять назад. 

Т.е., этот ген продолжает у Человечества действовать. Это как раз у тех людей, у которых Чаша пустая, и она ушла из тела. И человек становится животным. Поэтому, Чаша в обратном порядке - это еще и символ рогов. Настоящая человеческая Чаша, внутри, заполнена Огнем. И вот теперь, знаменитое представление мусульман и христиан. Христиане видят Чашу, в которой надо купаться, а мусульмане видят Чашу, в которой надо стоять. И вот на дне Чаши есть зерцало, оно так и называется Зерцало Чаши, и человек становится внутри Чаши. Перевожу из Корана:

- И праведник войдет в Огонь (я в скобочках добавлю - Чаши), и встанет перед Аллахом, а не праведник не сможет войти в Огонь (и попасть внутри Чаши), и перед Отцом стоять не будет. 
Это начало одной из сур Корана, которая гласит для посвященных Учеников вот об этом процессе. Христианам было важно увидеть Чашу, как таковую, а мусульманам встать внутри нее. Увидели? Кстати, тот,  кто становился внутри Чаши, получал в предыдущей Эпохе успокоение характера, а вот в Новой Эпохе, из вот этого стояния внутри, и рождается то, что мы называем Синтезобразом. Название нашего Синтеза. Поэтому, вот это развитие, вообще имеет многие основы в мусульманстве. Т.е., чтобы мыслеобраз стяжать, надо уметь стоять внутри Чаши. Мы сегодня этому будем учиться. Мы туда войдем, и выйдем. Здесь у  вас получится, а вот на улице,  дома, или на группах, вам придется  этому учиться. Этому надо учиться. Чтобы было осознано, насколько этот процесс легкий, скажу так, что только великие  имамы (не просто имамы, а великие), могли входить в Огонь, и стоять перед Аллахом. Это ваша мусульманская традиция. Я,  просто, в прошлое воплощение, имел достаточно сильное развитие больше мусульманское, чем христианское, хотя и христианское тоже. Я уже вспоминаю накопления прошлых воплощений. Поэтому,  чтобы  не мучились в этом вопросе, я вообще, родился в Улан-Удэ. Это буддистская территория. Бурятия. За Тибетом. Там Бурятия, ближе к Монголии. Поэтому, я вообще интернационалист религиозный. Все мировые религии во мне есть, что называется. Увидели? Увидели. Дальше идем.

Сама Чаша была бы бесполезна, если бы у нее не было ячеек. Чаша состоит из многих слоев. Вот эти слои образуют основу сфер мысли. Т.е.,  если продолжить Чашу, получается сфера. И вот, именно в Чашу Сердца, становятся сферы мысли, и от этого Чаша становится многослойной. Знаете, как японский нож или кинжал состоит, из многих слоев стали. Мы видим одну сталь  ножа, а внутри как бы спрессованы много слоев. Мы их не видим, но они есть. И чем больше слоев, тем считается закаленней клинок. Это шашка, меч. Вот так и Чаша: она имеет много слоев, и чем больше сфер мыслей у вас работают, тем больше слоев имеет Чаша, тем она закаленнее, устойчивее и тверже. 

Соответственно, мысли, которые накапливаются, они связывают вот эти сферы между собой. И когда ты смотришь на Чашу, ты видишь, просто, как предмет, хотя это не предмет- это орган (ну похожий на Чашу, так скажем), и его называют, поэтому Чашей. Но чем шире и богаче у тебя мысли, тем устойчивее Чаша внутри тебя. Чем меньше мысли, тем она менее богата. Это первое. 

Второе. Сама Чаша состоит из ячеек. Ну, я вот так нарисую. У меня кружочки. А теперь вообразите, ячейки, которые в виде любой формы. Вообразите: вся Чаша состоит из маленьких ячеек и точек. Шестиугольники - как соты, квадратики, треугольники; любая форма. Восьмиугольники, звездочки, параллелепипеды, но только открытые и развернутые, многомерные. Это самое сложное, да? Любые плоскостные фигуры. Прямоугольник, квадрат, треугольник, точка, линия - вот каждая из этих ячеек (Внимание!), записывает вашу самую развитую мысль.

Вот именно из этих ячеек состоит память человека. Т.е., память человека- это память внутри Чаши. Когда человек теряет память, он теряет Чашу. Только, пожалуйста. Это не значит, что воспоминание- это Чаша. Я говорю о памяти конкретных мыслей, которые вы накопили. И вот сам процесс памяти - это накопленность внутри вот этих ячеек соответствующих мыслей, которые вы накопили за жизнь. Я сейчас посмеюсь чуть-чуть. Это вашего Казахстана тоже касается, потому, что вам придется из этого выходить. 

Память в Чаше всегда индивидуальна. Но есть другое понятие - родовая память. Вот там, индивидуальная Чаша не нужна. За тебя помнят старики, все передают легенды рода, вслух, ты передаешь легенды о твоих предках, детям, и при этом индивидуальная Чаша не нужна. И вот Чашу в 5-й расе, заменяла родовая память. И кто ориентируется только на родовую память, может не иметь индивидуальной Чаши. 

Поэтому, в 5-й расе, в 4-й расе Чашу до Иисуса Христа заменяла, так называемая, родовая или коллективная память. Память о своей деревне, поэтому люди были так привязаны к городу или деревне, и боялись, когда их выгоняли из своего клана, из своей деревни, из своего города, потому что, таким образом, они теряли, что? Родовую поддержку, родовую силу, и родовую память. Они так в древности и говорили:

- Я стал никем, потому, что меня никто не знает, я не получаю поддержки родового Духа.

Но при этом такие люди, как индивидуалы, когда их индивидуально выгоняли, могли получить Чаши. Это была их проверка перед Отцом. А вот родовая память не предполагает получение индивидуальной Чаши, и в этом проблема национальных отношений во многих странах, в том числе и в Казахстане. Поэтому, для преодоления этого, важно должна быть такая традиция, что индивидуально каждый имеет Чашу. И родовая память- это не только, когда передается из уст в уста, в легендах о предках, о стариках, дедах и прадедах. Это когда, сам, помнит о них, и проживает своей Чашей.        

.         

