                                       Практика
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем, возжигаемся Фа или Си 16-рицами, 8-рицами, всей нашей подготовкой, синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми и  Фаинь, возжигаемся их Огнем. В этом Огне синтезируемся с Фа Владыками Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся их  Огнем, и в Огне Кут Хуми и Фаинь,  Эоана и Антуанетты, мы выходим в Логоическое правление Фа на 21 вышестоящее МГ Присутствие в зал Логосов МГ.

Встали в зале. Смотрите. Мы стоим в центре зала. Впереди нас, в линию, стоят 16 Логосов яньского типа. Логини стоят сзади нас, со спины. Но в начале, посмотрите на Логосов.

 И мы возжигаемся Огнем всего стяженного Си, и синтезируемся с МГ Логосом,  по мере нашей подготовки.  Попробуйте, из этих 16-ти, найти Логоса, который, сейчас, отвечает на вашу эманацию. Т.е. мы синтезируемся именно с тем Логосом, эманации которого, максимально вам близки.
Ну а теперь расходимся по группам, каждый, встав, возле своего Логоса. Утвердите и разошлись. Рядом с Логосом сейчас встанет Логиня. Т.е., стоит Логос и Логиня. Ну, и спросите цифру: одну из шестнадцати. Только, пожалуйста, спросите, просто, и все. 

К какому Логосу вас притянуло. Реагировать нечего, выдумывать  цифру тоже. Все равно, будете с тем Логосом, с кем можете быть на данный момент. Это знакомство. Просто осознать, с кем вы общаетесь. Представляться надо, что вы, Чело ДФОМГ или Фа Владыки такого, если вы знаете имя Владыки. Если вы представились личным именем и фамилией - вы человек. Но тогда контакта не будет.

Благодарим Логосов, кто с вами общался, попроживайте, в каком вы сейчас состоянии. Вы насыщены Огнем этих Логосов, энергией, связкой с ними. Попроживайте этот  Огонь. 

В этом Огне мы синтезируемся с 16-ю МГ Логосами, возжигаясь их Огнем, мы синтезируемся: 

 с Логосом и Логиней 16-го Присутствия                                                                                                      

 с Логосом и Логиней 15-го Присутствия, 

 с Логосом и Логиней 14-го Присутствия 
         с Логосом и Логиней 13-го Присутствия
 Они выходят чуть вперед, если вы видите.

 с Логосом и Логиней 12-го Присутствия

 с Логосом и Логиней 11-го Присутствия

 с Логосом и Логиней 10-го Присутствия

 с Логосом и Логиней   9-го Присутствия

 с Логосом и Логиней   8-го Присутствия

 с Логосом и Логиней   7-го Присутствия

 с Логосом и Логиней   6-го Присутствия

И возжигаясь их Огнем, фиксируемся, минимально, в Огне 6-го Присутствия, в выражение ДО Человека Планеты и 16-рицей ДФОМГ в каждом из нас. 

И в этом Огне мы входим в контакт с Логосами 5-го Присутствия, с Логосами 4-го Присутствия, с Логосами 3-го Присутствия, с Логосами 2-го Присутствия и с Логосами 1-го Присутствия, и возжигаемся 16-ричным МГ Логоическим выражением в каждом из нас, и в Си нас. Фиксируемся на эманациях, минимум, 6-го Логоса и 8-го Логоса. 

Благодарим Логосов и Владык за работу с нами. В Си с Фа Владыками Кут Хуми и Фаинь, Эоаном и Антуанеттой, переходим в зал Логоического Правления Фа, и в этом Огне синтезируемся с Фа Владыками Эоаном и Антуанеттой,  прося Фа Владык направить каждого из нас на правильную взаимоорганизацию Логоической работы в каждом из нас и в Си нас. 

И возжигаемся Огнем Фа Владык Иоанна и Антуанетты.

И в этом Огне мы благодарим Фа Владык Иоанна и Антуанетту, и в Си с Фа Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Фа ОМГ на 32 вышестоящее МГ присутствие. Синтезируемся с ФОМГ, и возжигаясь Огнем ФОМГ, мы  фиксируем Огонь ФОМГ в нашей точке Хум, и эманируем этот Огонь из нас в координации с Огнем Логосов МГ.

Почувствуйте разницу Огня ФОМГ в Си с Огнем Логосов. Разницу и Си этого Огня. 

Благодарим ФОМГ, Фа Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, и выходим из практики. Аминь.   
