                        Практика
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем, возжигаемся Фа или Синтез 16-рицами, 8-рицами, всеми нашими накоплениями, и 8-ричным Синтезом ФОМГ в нас. Синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнем, и развертываемся в зале Фа Владык Кут Хуми-Фаинь на 24 вышестоящем МГ Присутствии в зале Дома Фа Дома Фа ОМГ.

Возжигаемся Огнем Фа Владык Кут Хуми и Фаинь, фиксируем Огонь внутри нас. В этом Огне синтезируемся с Фа ОМГ, возжигаемся ФОМГ, и фиксируем Огонь ФОМГ в наших точках Хум, находясь в Доме Фа Доме Фа ОМГ. 
В этом Огне, в Синтезе с Фа Владыками Кут Хуми-Фаинь, мы переходим в зал Логоического Правления Фа, в зал Правлений, и синтезируемся с Фа Владыками Эоаном- Антуанеттой в Огне Матери Фа ОМГ.

Синтезируясь с Фа Владыками Эоаном-Антуанеттой, стяжаем Огонь матери Фа ОМГ, эманируем этими Владыками, этим Огнем сжигаем некорректности, неадекватности и накопленные проблемы внутри нас, не соответствующие нашей подготовке, и нашему дальнейшему восхождению.    И Огнем Матери Фа ОМГ, идущим от Фа Владык Эоана-Антуанетты, перестраиваем и преображаем логоические связи наши. 
Проживите этот Огонь. Этим Огнем можно сжигать и перестраивать любые логоические  проблемы. Кстати, перестраивать тоже, но это индивидуальное дело, поэтому мы это сейчас не возжигаем. Сейчас мы только сжигаем.

Ну, и второе. В этом Огне, из нашей точки Хум, мы начинаем эманировать Огонь Фа ОМГ. Вообразите, из точки Хум Огонь Фа ОМГ, и мы синтезируем его с Огнем Матери Фа ОМГ, с Огнем Фа Владык - Эоаном-Антуанеттой. И в огне Синтеза Фа ОМГ и Фа Владык Эоана-Антуанетты, мы взращиваем новую, более высокую форму жизни, прося Фа ОМГ преобразить нас в нашем восхождении. 

Попробуйте попроживать, что у вас сейчас получилось. Очень полезная вещь.  Поощущайте форму жизни. В какую вы вошли: Человек Планеты, Чело Планеты, номер хотя бы, кто не знает названия. Есть.

Ну а теперь мы синтезируемся с Логоическим Правлением Фа. Посмотрите, встали Логосы полукругом перед нами, в центре встал Фа Владыка Эоан. Справа и слева от него, сколько Логосов. Посчитайте. Попробуйте увидеть. По пять. Всего одиннадцать человек. Количество Логосов зависит от качества и подготовки группы. Это большое количество. Подготовка хорошая. 

Теперь осознайте, что это тот знаменитый суд, о котором пишут все основные источники. Только это, с одной стороны - суд Отца, только он не засуживает, а перестраивает вашу жизнь. И ваша цель сейчас: максимально, устремившись попросить у Логосов о перестройке и преображении вашей жизни, вхождения и восхождения в более высокую жизнь. 

В этом  устремлении вы можете обозначить одну или две проблемы важных для вас. Ну, допустим: выйти замуж, поменять работу, если вас это не устраивает. Только нет гарантии, что вам это утвердят, но просить вы имеете право. Я подчеркиваю: одну или две, много нельзя. Проблема касается вас, за детей просить нельзя, за родственников тоже. Лично за себя. Это не эгоизм, Логосы работают только с вами. Вот сейчас устремитесь, настройтесь на то, что вы хотите преобразить свою жизнь, перестроиться. Ну, и какие то одну, две проблемы: на что вы хотите перестроиться, ваши желания. Разобрались с этим.

А теперь, внимание! Буквально на несколько секунд, даже на секунду каждого будут вызывать в этот полукруг, и на вас фиксировать Огонь всех 11-ти Логосов. Попробуйте прожить, как вас будут вызывать, и что, и как на вас будут фиксировать. Внимание! Начали. 

Когда вы там встанете, смотрите. Ну,  вот последних несколько человек становятся. Да, там работа идет очень быстро. Последний вышел. А теперь попроживайте, что в вас зафиксировали Логосы. Есть ли какое-то изменение, проживание, ощущение, чувство. Как вы это чувствуете? Зафиксировались. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми-Фаинь, и в Синтезе с ними переходим в зал Фа ОМГ на 32 вышестоящее МГ Присутствие. 

Благодарим Фа Владык Эоана-Антуанетту и Логосов Логического Правления за работу с нами.

Встали перед Отцом. И мы синтезируемся с Фа ОМГ, и просим Фа ОМГ укрепить и зафиксировать форму жизни, которую нам определили Логосы, которая в нас сейчас есть в этой фиксации, и направить нас Огнем Фа ОМГ на дальнейшее восхождение в реализации Фа ОМГ любыми формами жизни. И возжигаемся Огнем Фа ОМГ в нас. 

Мы благодарим Фа ОМГ, Фа Владык Кут Хуми-Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, и выходим из практики. Попроживайте сейчас, выйдя из практики, ваше состояние и атмосферу в зале. Даже если вы состояние свое не фиксируете: атмосферу в зале. Она отличается от той, что была утром или вчера, или раньше. Она отличается. Попробуйте зафиксировать, как она отличается? Вот эта энергетика, эта атмосфера и есть эманации Логосов. И когда вы по жизни входите в какую-то  атмосферу (я понимаю, что жизнь не такая спокойная, как сейчас, но ощущение этой атмосферы), в этот момент на вас действуют Логосы. Понятно, да? Ну,  там, ситуации меняются, вам дают задание какое-то, что-то перестраивается. В общем, воздействие или взаимодействие ваше с Логосами создает вот именно, такую атмосферу, такую ситуацию, такое ощущение. И ваша задача, в перспективе, учиться этому ощущать. Когда вы слышите, раз, такое спокойствие, не понятно, в чем. Это Логос на вас включился, и вам что-то направил. Вы вступили с ним во взаимодействие. Это не обязательно плохо, может быть вы вышли из чего-то, может вам дали новое задание, а может объяснили, что не туда идешь. Нужно решить, и изменить свою деятельность. Переосмыслить. Перенаправить. 

Мы сделали три практики, сейчас будет перерыв. Вы усвоите эту энергетику, так как она личная. Я бы просил после перерыва долго не задерживаться, потому, что сразу после перерыва нам , буквально через пять минут, нужно будет сделать практику, где  мы будем читать ваши Книги Жизни. Поэтому, перерыв максимум, 25 минут.          
