Вот такая практика. Обратите внимание, что Логоическое Правление на вас зафиксировало другую энергетику и другой Огонь. Тем, кто не видит, такая подсказка. Я ориентируюсь на Чело, которые видят и действуют. Поэтому, и плюс на Огонь, который входит за определенное количество времени, в зависимости от работы группы. Я не могу ни ускорить, ни сократить практику. Ее дает Владыка Кут Хуми. Поэтому посылать мне мысль «почему долго» бес-по-лез-но, для вас. 
Лучше, если вы даже не видите, не слышите, не чувствуете: собраться, сконцентрироваться, устремиться. И входить, входить, входить в то, что делает группа. Искать, искать, искать проживание, смотреть, смотреть, смотреть и стараться увидеть стеллаж, Книгу, или еще что-то. 

Вы учитесь, ваши тела перестраиваются. Я еще раз повторяю: мы не гарантируем, что вы сразу все идеально сделаете. Но мы обязаны выдавать вам практики, исходя из Новой Эпохи. Если я вам буду выдавать практики, где вы не видите и не действуете, значит, я буду вам давать не Синтез Новой Эпохи, а старье. Согласно Новой Эпохи, все должны видеть, слышать и действовать по Присутствиям. Закон. 

И чем чаще мы будем вас стимулировать, это делать, тем быстрее вы этому научитесь. А уже потом, когда научившись, вы  вернетесь к этим практикам, вы скажете:

- Ах, как хорошо! Мы просто раньше не видели. 

Но без видения и слышания, большинство практик, мы уже давать не будем. Потому, что по законам, идет Синтез Новой Эпохи. Вообразите, что если этом Огне, мы не даем практики с видением и слышанием, значит, в вас Отец не вмещает Огонь, с правом видения и слышания. 

Если ни в одной практике, мы даже не попытаемся видеть, у вас это не запишется. В итоге, когда  этот Огонь будет у вас  разворачиваться, и вы будете готовы видеть, в вас это не включится. Поэтому, даже если вы не видите  и не слышите, вы находитесь там, вышестоящим телом, которое видит и слышит, просто физика в него не включилась. 

А вышестоящее тело – ментальное, синтез тела, видит и слышит, и насыщается этим Огнем. Постепенно отстраивает свои аппараты, свои подготовки, свои органы, свои системы на то, чтобы обладать этим. Но я прекрасно сейчас видел, что видят некоторые. Не все, я тоже это вижу. И я понимаю, что и все Синтезы не все будут видеть: и новенькие, и старенькие. Это, извините, складывается по мере возможности. Но то, что мы над этим обязаны работать – это никто не отменял. 

Поэтому, мы Книги Жизни брали руками, вы могли прожить руками, вы могли впитать Огонь. А как вы хотели общаться с Отцом и с Владыками? Другого не дано. Знаете такое:

- То, что внизу, то и вверху. 

Знаете закон. Вы внизу меня видите? Там всех тоже должны видеть. Все просто. Вот когда вы в это поверите, вы там также спокойно будете видеть, как меня сейчас. Переключиться надо. 

Еще одна подсказка. Она, правда, с перерывом, но как раз, раз в Логоическом Правлении вопрос задан. Осознайте, пожалуйста, что у Чела, немного другая жизнь чем у человека. И Чело использует закон:

- Помоги себе сам.

В начале, и очень долго. И только тогда, когда у него не получается, не складывается, ему могут подсказать, куда он вляпался, или что он сделал неправильно. И только когда он ничего не может сделать - ему помогают. Вот это называется – жизнь Чела. Жизнь человека, когда идет взаимодействие, когда идет подсказка, когда идет помощь. Но опять же: настоящая жизнь человека – это когда идет помощь, но ты должен сделать сам. 

И вот пока вы не усвоите этот простой принцип, вы до конца ни человеком (когда вы делаете сами, а потом с вами взаимодействуют, помогая, подсказывая), ни Чело (когда вы сами бьетесь над своими проблемами, и только когда поняли, что не можете  решить, подходите),  не станете. Это простой принцип. Но на этих принципах движется ученичество, что в предыдущей Эпохе, что в Новой Эпохе, что  всех последующих Эпох.

Почему? Потому, что человек – это такое ленивое животное, как говорил один небезызвестный философ, что если не заставить его действовать, он вам повесит свои «желалки» и возможности на других. И за что вас бьют Владыки – это, как я называю, за «вешалки», когда вы свои проблемы вешаете соседям, друзьям, близким, родственникам. Кому угодно: государству:

- Дай мне зарплату!

- Заработай сам.

- Не могу, Дай! Ты виновато, что мне мало.

За исключением пенсионеров. Пенсионеров не касается, они всю жизнь отдали государству. Тут  государство виновато. Все остальные – не правы. Вы скажете:

- А бюджетники?

Меняй работу, делай частный лицей, давай частные уроки.

- Как, я не могу!

Вешалка. Вот в этих словах – вешалка. Меняйтесь, перестраивайтесь, стимулируй перестройку образования. Я просто этим занимался,  говорю про образование. То же самое,  и врачи, и все остальное. Извиняйте, такова жизнь. Но вопрос денег и вопрос жизни – это не в том, что умеешь ты вертеться или нет, а как ты относишься к жизни. И когда ты относишься, как Чело, к тебе и деньги тянутся, и ситуации тянутся, и ты перестраиваешься, и у тебя все получается. А когда ты хочешь это повесить на других - к тебе ничего не тянется. 

Понятно, что мы помогаем, друг другу, понятно, что мы обращаемся, друг к другу, понятно, что есть консультации. Но консультации у Чело возможны (ну там, подсказка какая-то), если ты действуешь. А если ты  вешалка, консультации не просто не возможны, а вредны. Тогда у нас хороший метод: ногой, ногой…и начни, сам, действовать. Знаете, почему ногой? Ноги – это символ пути, на котором человек стоит. Руки – это символ неправильных движений. А если он, вообще не действует, надо пнуть ногой, чтобы нашел путь, и только потом определять, какие движения он сделает. 

Вот это, на перерыве, тоже подходили и спрашивали: ну там одна ситуация, вторая ситуация. Я у одного спросил:

- Ну, вот сейчас дали метод. Выйди к Логосам и спроси. 

Вопрос:

- Ну, как же я спрошу? А услышу ли я?

- Попытайся.

Вам на Синтезе дают методы, чтобы вы решали свои проблемы. Ни я за вас выходил и спрашивал. Я могу подсказать, ну парой слов, ну фраз, ну по- другому, дать взгляд. Но вы должны выйти и спросить. И вот тут нужна ваша вера, собранность и устремленность. Запомните это. Вам даются методы, чтобы вы все могли, только используйте их. А вы иногда выходите опять на меня:

- Скажи мне, что там было?

Но это надо читать Книгу Жизни, спрашивать у Логосов, выходить к Владыкам. В принципе – это можно сделать. Но у нас для этого есть метод погружения, но он временный, пока ты обучишься этому. А потом я нагло заявлю через несколько месяцев:

- Помоги себе сам!

И погружения больше не будет, вы должны  сами ходить и работать. Погружение: один раз, два, три, ну четыре (ну 4-рица Новой Эпохи), а дальше ты должен ходить сам, если ты что-то видел и чувствовал в погружении. И вот если в первый день видеть в погружениях было легче вам (вчера), то сегодня вы получили новые стяжания (16-рицы и еще что-то), и сегодня стало тяжелее видеть. Вы перестроились, вы попреображались, у вас прошла другая подготовка, вы стали 16-ричными, на вас вышли другие Логосы. 

Я вас вчера предупреждал, что как только человек меняется, зрение надо сонастраивать по новому. И некоторые напряглись. Вчера видел, сегодня – нет. Сегодня ты 16-ричен, а вчера ты видел 8-рично. И не вопрос это погружения – это вопрос вашей быстрой соорганизации. Это как раз качество вашей подготовки с Владыками, ночью, когда вышли и забыли попросить перестроиться на 16-рицу. Просили?  (про себя, пожалуйста).        

 Забыли повзаимодействовать с кем-нибудь, забыли Логосов попросить, что я теперь 16-ричен, дай мне возможность 16-рично смотреть на тебя, 8-рично маловато будет. Ну, чтобы в глаза ваша 16-рица поместилась. Вы осознайте: вы в 2 раза стали больше. И там, у Логосов, вы заявляете:
- Я ничего не могу. А что со мной? 

Ничего, ты в 2 раза больше, всего лишь. И  перед Логосами такое заявлять «себе дороже». Я там парочку, как мог, остановил. Но на будущее, (почему вы от меня такое слышите внушения), я сообщаю: перед Логосами молчат, не дергаются, и им не плачутся. Потому, что заплачь – они усиливают, удваивают силу воздействия, что уже не плакать хочется, а рыдать. Знаете принцип Логосов:

- Настоящий плач нужно довести до истерики, чтобы не повадно было в будущем  это делать. 

Один из заветов Логосов:

- Настоящие страдания надо довести до пика, чтобы хоть раз прожил, и потом осознавал, что такое счастье. 
А то же,  не пострадаешь, такое же счастье не получишь. Вы не на меня так смотрите, вы на Логосов - это их принципы. Я не Логос, я вам рассказываю принципы. И это правильно. Это вышибает из нас жалость, сомнение, ленивость, и «вешалку» на соседей, по поводу всего хорошего, или всего плохого, чем мы с вами обладаем. 

Вот если вы, жестко, к себе будете относиться (не к другим - к себе, вот с этих позиций), вы начнете видеть, слышать, и действовать. К себе, в Логоическом Правлении, нужно относиться жестко и холодно, без всякой жалости, мягкости, слюнопускалок, облизалок и самолюбований.  

- Потом получится, я сегодня не могу…

Это парочка там стояла. 

- Я не вижу, потому, что глазки устали. А-а-а…

Позорище. Я сказал:

- Устремитесь.

- Я уже устремлена, стою…

Вот так, на будущее, насмотришься сверху, потом думаешь, то ли ты в театре, то ли ты в анекдоте. Ну, я предупредил:

- У-с-т-р-е-м-и-т-е-с-ь!

Я знаю, что смотреть неприятно, если бы вы там свое состояние видели. Ведь то, что у вас внутри, там наружу. И не думайте, что я кривляюсь перед вами. Это здесь у вас все спрятано внутри, там это у вас наружу. Я серьезно. Вы стоите в том теле, в той форме, которая внутри тебя топорщится. Вот посмотрите всякие эти смешилки. Я не знаю, «Городок» у вас же показывают российский. Вот их кривлянье – это когда они наружи выносят внутреннее. 

Теперь вообразите, что вы к Отцу выходите и к Логосам, и наружу выносится ваше внутреннее. И вы в этом - другого не дано. Не надо обижаться, что я в этом. Я такой, какой есть. Надо осознать себя и перестроить. Ладно. Театр закончился. А кстати. Практика искусства – это 5-я практика. А искусство – это владение телом, и владение речью, и актерским мастерством. И не надо ее бояться применять ее по жизни. В Логоическом Правление таких сразу отправляют в лазарет для сумасшедших.

- Он слишком правильный, его надо чуть-чуть искривить. 

- Как искривить?

А Логос говорит:

- Нам прямолинейные не нужны, потому, что они, обязательно, застрянут в каком-нибудь углу.

А так как вправо, влево, посмотреть не могут (искривиться, у них шея только прямая), они пытаются раздвинуть стенки, ломая то, чего ломать не надо. Поэтому, надо, кроме всего прочего, перед Логосами быть свободней, легче, раскрепощенней, не бояться творчества, как искусства. Любого искусства, которым вы владеете.  

  Поэтому, практика искусства:  владение собой, своим телом, речью - для Логосов у вас – это одна из главных ваших задач. 
Вопрос из зала: Зависит,  на какую полку Книгу Жизни положили?  
Да, зависит? В зависимости от того, на какую полку положили Книгу, зависит Присутствие, на котором больше всего вы сейчас фиксируетесь, или куда вы будете восходить в дальнейшем. Т.е., или фиксируетесь, если это 3, 4-я, если вы это прошли. А если, допустим, поставили на 13-ю - туда восходить будете. Ну, у кого-то там, на 13-ю полку поставили. Вас там еще не будет, но вам поставили задание, чтобы вы туда взошли. 

Слово «взошли» - это не значит, что у вас будет 13 Синтезов. Это значит, в физическом теле, вы, одномоментно, должны  осознавать 13 Присутствий, свободно переключаясь с 1-го до 13-го. Вот сейчас я вижу 1-е. Раз – смотрю на вас ментально, теперь смотрю причинно. Ваши тела меняются, но я их все равно узнаю по вибрациям. Особенно на причинном. Мы еще его проходим, поэтому тут невообразимый Синтезобраз рождается пока. Но узнавать надо. Все.

Следующая, такая темка: Владыки – консультанты. 

В 5-й расе были  Владыки кармического Правления. И у нас в предыдущих Синтезах  была масса тем, где мы с ними работали, развивались. Мы изучали и судей, и свидетелей, т.е., отдел судей, отдел свидетелей, всякие. Ну, в конечном счете,  все сводилось к 4-м отделам: судьям, свидетелям и т.д. Но, где-то полгода назад, так как Человек Планеты закрепился на 6-м Присутствии, и мы сейчас начали восходить в Человека Метагалактики, Владыки решили закрыть для нас отдел Владык карм. В тот момент отдел ангелов спустился вот сюда. Основные работники кармического Правления, были ангелы. Почему? Потому, что, именно их Глобус в 5-й расе, отвечал за работу причинно-следственных смысловых связей. Ангельский Глобус за это отвечал. А те работники, которые были Человеками, или других форм жизни (так выражусь), они ушли. Часть ангелов тоже ушла. Не  все опустились сюда – в Логоическое Правление. И теперь все: и Владыки кармы, как вы знали, стали Владыками- консультантами. И относятся они только к 13-му Присутствию. 

Просто запомните, что 5-е Присутствие (причинное), теперь свободное от Владык кармы. Их там нет. Вариант простой: если бы они там были, Глобус Детей Планеты никто бы туда не поставил. Так, что, всю карму детям? Понятно, что дети отрабатывают проблемы родителей, но никто всю карму Планеты на детей не повесит. Было бы глупо. 
Поэтому, у нас сейчас с вами такая интересная двойная ситуация. С одной стороны6 для 5-й расы, которая живет своими законами, и которая 3-ична (Разум, Душа и Сердце), Владыки кармы остаются. И для них на 5-м Присутствии сделали маленькую зону (вне Глобуса Детей Планеты, чуть-чуть), куда еще можно выходить к Владыкам кармы. И то – это остатки. В основном, их перестают постепенно видеть и все Человечество Планеты. А для всех, для  Новой Эпохи, для всего Человечества, даже для 5-й расы, вступили в силу Владыки – консультанты. Они так называются. Слово «карма»- вообще исчезает из лексикона. Есть наказание, есть отработка – это мы называли кармой. Ну, обратно прочитайте: к-а-р-м-а.  Амающий рак. 

Знаете, почему рак идет по Планете в виде болезни? Нет, можно любить раков, любить карму, называется, ну любить. А вот рак по Планете идет из-за кармических связей. Любые раковые взаимодействия. Это карма. Обратно: кушающий тебя рак за неисполнение кармы. 

Поэтому, когда это Слово Отца так начало действовать, и на Планете сейчас идет буйство раковых опухолей, Ученики предприняли действия, чтобы помочь Человечеству из этого выйти. И сняли с языка слово «карма», оставив его только для 5-й расы. В 6-й его нет.
В 6-й есть: наказания, отработки, консультации по поводу…, записи в Книгу Жизни, где ты сам будешь все читать. Есть толчки (подталкивания по жизни), есть направления Логосов, есть поддержка Владыкой, есть Огонь Отца. Т.е. – это надо называть, что есть. Но обобщенного слова, что ты в карме, и сидишь в проблемах – нет. Есть проблема, но это не значит, что это карма. Владыки - консультанты. Нет – это может быть назначено наказание, но наказание- это не карма. Владыки-консультанты введены, как консультанты, именно для того, чтобы вам объяснять все проблемы.

В 5-й расе Владыки кармы очень часто вам  не могли показать, что с вами происходит. Вы не понимали их язык. Они показывали вам картинки, ситуации, что-нибудь. А вот Владыки-консультанты, теперь, обязаны объяснять, подсказывать, и даже иногда вести вас по жизни, что с вами происходит. Кстати, те люди, которые помогают выходить из кармических связей, отрабатывать карму, осознавать жизнь и перестраиваться, они, в общем то выходят на Владык-консультантов в работе Логоического Правления. Их обучают этому. Ну, такие специалисты есть в разных городах. Это – вот та команда, которая, постепенно, с Фа Владыками Эоаном-Антуанеттой, создается, здесь, на физике для работы на вышестоящих Присутствиях.

Поэтому, наши Владыки-консультанты, теперь аж 13-е Присутствие. Если взять Глобус, там Глобус Детей Метагалактики, но с  позиции Метагалактики. А с позиции Планеты, есть только вот. А дальше идет на 13-м Логоическое Правление Фа планетарного выражения. Увидьте, пожалуйста. Вот это Логоическое Правление Фа состоит из Логосов (мы с ними знакомились) и Владык-консультантов. 

Я подчеркиваю: к ним можно обращаться и просить любую консультацию у вас по жизни. По любым самым, как говорят, интимным вопросам. Могут выходить и мужчины, и женщины, и помогать вам раскручивать вашу ситуацию. Все. 

Да, еще одно. Владыки-консультанты не только консультанты. Они, при необходимости, обладают и правом судьи, и правом свидетеля. Т.е., можно пригласить 2-х Владык-консультантов в свидетели, и в Книге Жизни, что тебя, что другого, будет записано все, что ты обещал. Знаете как раньше:

- Я в свидетели призываю Отца.

Ну, Отец не всегда являлся, а теперь можно спокойно сказать страшную фразу:

- Я в свидетели призываю Владык-консультантов.

Появляются два Владыки, и все о чем вы договорились (нотариусы здесь сидят, извините нотариусы), неважны даже печати нотариусов, потому, что все о чем вы договорились записано, и засвидетельствовано Логоическим Правлением. Если вы не исполните: в этой или в следующей жизни, ух, как «позажигают» с вами. Причем, без вопросов. Потому, что дал слово - держись. Вот это, без всяких бумаг и лишних печатей у Фа ОМГ работают Владыки-консультанты.

Поэтому, они и права судьи имеют, и права свидетеля, и даже права следователя. Ну, следователь изучает вашу ситуацию. Ну, и итог- это консультант. Их наделили широкими четверичными полномочиями. Вы скажете:

- А как так – это страшно?

Но вы же должны учиться у Владык, чтобы работать у консультанта, а Владыки выше. Иерархия – это 14, Теофа- 15, Дом Фа – 16. Логоическое Правление - лишь подготовка к тому, чтобы у вас было все хорошо по жизни. Но,  а то, что их Эоан с Антуанеттой контролируют – этого достаточно, как гарантия того, что они не ошибутся. Т.е., не переносите нашу человеческую глупость, на тех. Увидели, да? Там все глубоко повязано, и они,  обладая этими  4-мя должностными возможностями, они намного легче будут вам помогать. Т.е., при необходимости – решать как судья, выступать свидетелем, или следователем, изучая вашу ситуацию. Ну, и тут же консультировать, как лучше из этого выкрутиться. 

Поэтому, очень часто, когда вы подходите ко мне, ну первых 4 Синтеза, ладно:

- Виталий, ну что делать в той или иной ситуации?

Ну, я кому мог подсказывал, кого мог отправлял, сказал:

- Иди и сам разбирайся.

А вот с 5-го Синтеза, я буду спрашивать:

- У консультантов был, к Фа Владыке обращался? Ко мне можешь не подходить. 

Вот если с ними не смог разобраться, я еще могу подсказать. Но при этом нельзя сказать:

- Я их не видел.

- Иди, смотри. 

- Ну, раз такая ситуация.

- Тебе ее специально создали, чтобы ты научился видеть Владыки и консультанты. 

Вот так мы будем издеваться друг над другом в следующие месяцы, пока до 13-го Синтеза, вы не научитесь с ними работать. У нас – 5-й. У вас впереди всего лишь 8 месяцев, за которые вы должны научиться их видеть, слышать, и взаимодействовать с ними. Поэтому, в погружениях, вам тоже стоит на них выходить. Поддержка другого Чела лишь помогает нам восходить.

Практика. Все нормально. От избытка энергии Огня Логосов отключаются многие аппараты. Мы говорим, что можем  засыпать, автоматически. На Синтезе мы не против этого, а – за. В этот момент усваивают вышестоящие тела. Но если это не мешает соседям. Если начинает мешать, мы начинаем восстанавливать физической активацией. 

Вот эту грань надо осознать и все. Если человек не мешает, он в том теле проходит Синтез. Ведь Огонь, доходя до физики, проходит сквозь все ваши тела, не забывайте это.  Если вы засыпаете, просто то тело усваивает, ибо это переполнено. И кто боится:

- Вот я заснул.

Синтез в тебя вошел. Вопрос, вошел ли ты в Синтез, но это уже доработки,  это уже дополнительная доработка после того, как ты отоспишь, устанешь, потом усвоишь эту энергетику, и уже дорабатывая теоретический и практический семинар, еще глубже в это войдешь. Поэтому, нас спящие не пугают, но лишь бы не мешали соседям. 

Практика. И так, работа с Владыками-консультантами. Кстати,  все товарищи экстрасенсы, все товарищи, которые помогали работать с кармой. Если даже  для обычного Человечества, вы можете называть словом «карма» (не  для Чела, для Человечества, они вас так легче поймут), там - это можно говорить. У Чела - это уже говорить нельзя. Но даже там вы уже обязаны, обычных людей, переводить на работу с Владыками- консультантами. Это переход всей, даже 5-й расы,  на новые условия Логоического Правления, чтобы она вошла в Новую Эпоху. 

Вы можете сказать, Владыки кармического Правления теперь называются Владыками-консультантами. А если спросят:

- Зачем? 

Скажите:

- Кармическое Правление консультировать и объяснять не имело право, а как только ты назвал:

 -Владыка-консультант. 
Имеет право, ибо в начале было слово. Я думаю, после этого все  согласятся их называть Владыками- консультантами. Я серьезно. Это как раз то право, которое поменялось у нас. Поэтому, давайте входить, и сами переходить, и переводить других людей, которые к вам обращаются за консультациями. Ну, если получится, выводя их сюда, или, сами, работая с ними, и общаясь с людьми. 
Практика.      
