       У нас еще маленькая темка, и практика. Значит, маленькая такая подсказка. Вот в конце каждой практики, мы эманируем Огонь. Есть такой закон:
- Даже если ты подумал -  ты сделал это.

Если вы хотите, чтобы те Дома, о которых мы говорим в практике, вам  помогали, вы их должны, как минимум, вообразить. Потому, что именно воображение – это ключик к высшим мирам. 

Ну, допустим: мы эманируем в Дом ФАОМГ. Вообразите, что это сфера вокруг всей Метагалактики, или вокруг 64-х Присутствий, ну 1-е вышестоящее. Вот это, как минимум, для вас Дом ФАОМГ. И тогда помощь пойдет с 64-х Присутствий. 

Дом Отца Астаны. Вообразите, что над Астаной стоит полусфера Огня. Только не сфера, а полусфера, потому, что нижняя часть у Матушки Планеты. И тогда от  Дома Отца Астаны, который насыщается вашим Огнем, тоже пойдет вам помощь, уже живя в Астане. 

То же самое. Вы с другой территории, или астанинцы, отправляете другим территориям. Вообразите, что здесь Алматы, Караганда (я там тоже ни разу не был), но осознать, что туда отправляется Огонь, и оттуда идет ваша поддержка, тоже можете. 

Ну,  изначальные Дома – это если здесь кто-то приедет из того города, где Дом Отца уже есть. Он называется – изначальный Дом. ( Допустим из Самары приедет, или из Уральска). Вот в Уральске у нас Дом Отца в Казахстане есть. Это называется – изначальные Дома, или  другие территории. Это Алматы, где нет Дома Отца, Караганда, т.е., там, где нет Дома Отца, но туда Огонь уже направлен. 

Таким образом, если вы даже не были в Алматы, на вас включается Казахстан. Отправляя другим территориям, зная, что здесь приехали из Казахстана, из других мест. Ну, отправьте всему Казахстану – это же территория. И таким образом, вы включитесь во взаимодействие с государством. Я имею в виду территорию, нацию Казахстана. А это очень важно, потому, что многие ваши проблемы – это не только ваши проблемы. Это еще ваше взаимодействие с окружающими вас людьми, с вашей нацией, которая живет в Казахстане. Не национальности – нации. Нация – это экономическое понятие. Все граждане Казахстана являются нацией Казахстана.

Все граждане России, что чеченцы, что украинцы, если они граждане России – это нация России. Нация определяется по гражданству, а национальность - по родовой принадлежности. Понятно, да. Поэтому, если вы граждане Казахстана – вы нация Казахстана. Это политико-экономические обоснования.  Институт,  вспомните. Это не советские обоснования, и вы это должны осознавать, иначе вы, «не пришей рукав», ни к одной реке Казахстана. Все. И вас тянет, куда угодно. То же самое в России, то же самое на Украине: где бы вы не жили. 

Вот это и есть нация, гражданином которой ты являешься, на тебя влияет, а ты влияешь на нее. Это закон. Если вы гражданин Израиля, тоже самое для граждан  Израиля. ( Кто там посылает мне израильское гражданство). Если два гражданства – выбери главное. Что для тебя главное, или посылай всей Планете. Ты – гражданин всей Планеты, но лучше двух государств. Вся Планета может не поместиться в тебе, а ты в ней. 

Ладно. Такая темка, последняя. На что, в первую очередь, влияют Логосы? Вот, вообразите, что Логос. Или другой вариант: из чего растет в вас Логос? Я сказал, что после Книги Жизни, вы должны стать Логосом. Вот, как, Логос в вас вырастает? Вопрос, да. Так вот: мы каждый Синтез стяжаем с вами аппараты тел и сердец. Вот из универсально-образующих сил, что мы вчера стяжали, состоит причинное тело. Вот также, как физическое – из органов, причинное состоит из сил. И сердце состоит из Синтеза ваших естественных направляющих функций,  как накоплений этих сил.  

Так вот, Логос, прежде всего работает с вашим телом, а потом с остальными частями. На физике он работает с системами, но более в целом  это называется – систематика. Система, систематика, т.е. матика системы. Систематика отличается от систем технических, производственных и иных. Систематика – это органы и органчики вашего тела. Все, что угодно, систематика: мышцы, кожа, сухожилия, все. Все, из чего состоит физическое тело. Дальше идут поля. А дальше вы должны знать, по строению тела. Чакры, сферы мысли, универсально-образующие силы – это то, что вы в этот раз стяжали. Увидели? Дальше у вас будут разряды еще – это 6-е, 7-е – огненные центры. Мы постепенно приближаемся к управлению Огнем (огненные центры), 8 – у вас будут пламена и 9 -  у вас будут сферы, сферы- монады.

В первую очередь, Логос действует, на эти 9 частей. Будет и дальше, но это, когда мы дойдем до 9 Синтеза. Ну, я пока назову, например: трансформер, мне придется долго вам объяснять, что это такое. 
Ну, условно: здесь идет ДНК – 10-е, 11-й – трансформер. Вы пока с этим не можете работать, вам не хватит центровки. 5 – это центровка, где? Т.е., если 5 – посередине, то 4 –вверху, 4-внизу. Поэтому, 9 систем. 12 – это сфера Дхамма, я назову – огнесфера или созидающая сфера, сфера Дхамма Созидания. И на 13-м, там где мы сейчас были, фактически, ну мы не на 13-Присутствии, а  13-е выражение, просто идеальный Логос – это пассионарность Логоса. Ну, грубо говоря, с каким Логосом вы контачите. Вот он, на 13-м. Это то, что мы с вами проходили. 

И внутри вас, пассионарность Логоса – это те огнеобразы, картинка, что мы рисовали. Вот, от Логоса исходит пассионарность (черными точками) – это, что? Вот это ваша 13-я часть, пассионарность Логоса. Все это вместе вы это сможете освоить, дойдя до 7-ки. 7-ка – центровка 13-ти. Так, как на 7-ке стоит тело, поэтому Логосы, в первую очередь, работают с телом. Потому, что 7-ка является центровкой. Смотрите: 6- вверх и 6 вниз. Т.е., когда мы дойдем до 7-го Синтеза, вы в это войдете. Выше 13-го, на 14-м - идут Посвящения. Посвящения – это уже не компетенция Логосов, а компетенция Иерархии.  
Значит, задача Логосов, отстроить Синтез и правильную работу вот этих всех систем тел ваших. Если вы добавите, что здесь: 32 чакры, 32 сферы мысли, 32 силы, 32 поля, 32 системы, которые вертикально и горизонтально, между собой связаны, вы увидите, над чем, внутри вас работают Логосы.  
Потому, что любое ваше действие, любое ваше движение, отзывается в ваших органах, и определяет их работу. Вы сейчас выработали чувство ко мне, вы устали. Чакры несут чувство усталости.Они  сработали? Сработали.Из них это эманирует? Эманирует. Это записывается, сразу же, в вашу логоичность? Да. 

  - Устал. Мысли, в принципе есть, опять какую-то схему впаял. Что мне с ней делать? Ну, и ладно, система тела. 

А надо вообразить, чтобы мысль сложилась, что ваши системы не просто работают ради обеспечения тела, вот как физическая система. Вот зачем нам нужен желудок? 

- Чтобы  кушать.

Нет, желудок нам нужен, чтобы насыщаться энергетикой. Так, к какой системе относится желудок? (про себя, по номеру). Чтобы обеспечивать энергетикой эту присутственность,  по номеру к которой относится желудок. Пищеварительная система -  3-я или 4. И вот энергетика, которая сейчас эманирует из «нажравшихся» желудков (после перерыва), на физике насыщает, какую присутственность? 3-ю или 4-ю. Если 4-ю – это ментал. Кранты. А если 3-е, то это ваши чувства, на физике. Поэтому, когда поел, чувства немного утомлены, и спать хочется. И воспринимать женщин тоже не хочется, правда? Потому, что все чувства присутственности в желудке. Он пока переваривает. Поэтому говорят, что любить женщин, надо на голодный желудок. Нет, имеется в виду всеми чувствами своими. Если ты прибежал на свидание с полным желудком, она тебя не поймет. 

Поэтому говорят:

- Пришел на свидание, своди, покорми. 
Т.е., идти надо голодным. Вот, с одной стороны – это же народная мудрость, традиции такие. Это не просто традиции. Люди знают, что желудок – это 3-я система тела (подсознательно), и его эманации определяют физические чувства. Проблема:

- Путь к сердцу мужчины, лежит через желудок. Это чувства. Нет, я понимаю, что скажут:

- Что, мужчина за желудок, любит.

Нет, здесь вопрос не в том, что он любит за то, что вы хорошо готовите. Ему это нравится, но именно желудок активирует чувствительную сферу физики. По 3-ке, так как это 3-я пищеварительная система. И когда чувствительная сфера активирована правильно, и чувства становятся правильными, даже если до этого были некорректными. Ну, хоть как-то успокаиваются. И много, много пословиц нацелено на это. Увидели?
А  теперь  увидьте: все, что я сказал – это и есть логоическая работа. Она, с одной стороны, идет с 3-й системой: желудок обеспечивает 3-я чакра, правильно? Думали, вы, сейчас 3-й сферой мысли. А активирует это еще – 3 универсально-образующую силу, психическую. Поэтому, если поел – псих нормальный, а вот если не поел - псих ужасный. Психическая сила по- другому эманирует. 

Все знают, что когда человек вбегает в «ошарашке», он сразу за стол, кушать. Пока он поест, он успокоится, а потом можно разговаривать.А если он вбежал в «ошарашке», а вы сначала говорите, а потом кушаете – вы делаете большую психологическую ошибку. Надо сразу накормить. Поэтому, как это в сказках: сначала за стол усадила, напоила, накормила, потом в баньку отправила, он отошел от всего этого, а теперь и разговор. 

Но это правильно. Это и есть логоическая работа в синтезе систем. Вообразите, как из простого желудка, сколько мы всего достали вокруг. Вы скажете, что это просто слова. Это не просто слова – это те ситуации, которые Логосы простраивают вам. Если вы не видите этих ситуаций, не овладеваете ими, что сознательно, что бессознательно – Логос на вас может обидеться. 

Поэтому, есть законы гостеприимства: пришел путничек – накорми. Да хоть поделись своим хлебом, если у вас ничего нет. Ну,  хоть чем-то. И не только казахи, я на Кавказе вырос. Вам с Кавказа скажут:

- Да ты, что, дорогой, у нас гость – это самый почетный человек. Даже если он враг – он гость. Я  врага буду защищать, если он зашел ко мне в гости. 

 Это у каждого народа, есть традиция накормить гостя. Есть тонкости традиций, но главное, у русских тоже накормить, гостеприимство. Кто сказал, что только у казахов. Тогда я по- русски  скажу:

- Да ты что, ты в Сибири был, после пельменей тебя не тошнило, когда тебя откормили ими. Не накормили, а откормили… Ой, я пошел отдыхать. 

Ну, недалеко от вас, тут, Сибирь. В Иркутск заедь, там тебе обеспечат. Там у нас Дом Отца есть, там тебя примут в объятья, что называется. А вот выпустят – это потом, когда ты отгостишь по- настоящему.          

Поэтому, у каждого народа традиции, почему? Почему традиции возникают у каждого народа? Вот мы три назвали. Да потому, что все народы, наблюдая друг за другом, видят, что чувственную, физическую сферу определяет 3-я система. Насыщает ее своими эманациями. Эманации Логоса, в начале, входят в ваши системы. Вот, Логос, направляет эманацию, в начале входит в какую-то систему, а потом идет в жизнь. Понимаете? И только эти системы могут уловить эманации Логоса. Не просто, эманации Логоса прошли сквозь кожу (мы там с утра сегодня общались), а куда они вошли? В системы. Вы же не пустые внутри. И так, на каждом Присутствии. 

А системы начали работать, согласно своим традициям. То, что мы сейчас о желудке обсуждали. Давайте, то же самое о дыхании, то же самое о мозге. Что для мозга надо? Сразу – селедочку. Нет, не обязательно запивать: просто селедочку. Хотя есть и сок, где есть вещества, полезные для мозга. Он после этого в кайфе, и говорит:

- Угу, можно думать.

Есть такое вещество, которое активирует мозг, и в основном, только в селедке, в  воде, и если не ошибаюсь, в калине или в чернике. И все. А и в одном из масел: в подсолнечном, по-моему. И вот, если у вас мозг устал, пришли домой, вилкой так..  Я понимаю,  некоторые говорят:

- Ты что, любить селедку.

Я понимаю, что это не продукт степей, но масло подсолнечное, орехи грецкие. И мозг пришел в себя и говорит:

- Ну, спасибо дорогой, нервная система в порядке. 

Поэтому, если головная боль, вам очень часто не хватает, просто, микровеществ, которые, именно, мозгом усваиваются, а они в редких продуктах находятся. Я не помню набор продуктов – это в названиях систем. Это у меня записано, но дома. Я не думал, что об этом будем говорить. Сами найдете. У вас, здесь, медики, я думаю, есть, объяснят. Увидели? Все. 

Ну, я все о питании, видно кто-то голодный, в зале есть. Я, не голодный. 

Ну, и у нас, итоговая практика. А я сказал, что тема маленькая. А что тут много. Постепенно, мы все это отстяжаем, вы постепенно во всем организуетесь. Но вот эти 5 – у вас  по 32 уже  существуют. Увидели? Удивляетесь, да? Это только, кажется, что мы здесь ничего не делаем, а время летит. Знаете, когда вы слушаете тему, вы слышите тему, как информацию, а вы знаете, что тема идет в Огне. И каждое слово, которое дается на тему, дается с зарядом Огня, выдается с зарядом Огня. А огонь управляет временем. И чем сложнее тема, тем быстрее пролетает время. Ты казалось бы, чуть-чуть говорил, но прошло 4 часа. 

Вот, ведя, Синтез, я очень часто с этим сталкиваюсь. А прошло 4 часа, не потому, что ты там долго рассусоливал. Тема была цельная, а за счет того, что в словах был Огонь, и он перестроил твое время. Чтобы усвоить этот текст, нужно не только его услышать, а нужно определенное время для усвоения Огня, заложенного в этих словах. Увидели?

Вот это, пожалуйста, помните. И Синтез этим отличается. Он, с одной стороны, управляет временем, с другой стороны нужно энное количество его, чтобы усвоить Огонь и записанный текст в этом Огне. Поэтому, очень часто Синтез пролетает легко и свободно, если вы его проживаете и глубоко в нем.    

    Практика.

Значит, перед практикой. В практике вам будет названа одна  странная вещь, что мы синтезируем Огонь 8 Присутствий. Мы вам это не объясняли, на вас это пока никак, это  необъяснимо для вас. Просто, мы сейчас переходим на стяжание новых стандартов Синтеза Фа. Это работа Дома ФАОМГ. Но мы проводим это со всеми группами. Когда стандарты устоятся, мы вам их объявим. Все. Просто, чтобы не было реакций в практике. Это новая практика, в которую мы сейчас входим всем Домом ФАОМГ. И вы туда тоже войдете, но по вашей подготовке, объяснять это, пока рано. Когда стандарты Отец утвердит, мы вам это объясним. Практика. Ничего не пугайтесь, вам дадут усиленный Огонь. Это наоборот, хорошо. Чем больше Огня, тем легче работать с темой.           
