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Вхождение в Огонь Самадхи
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем,  возжигаемся ФА или Синтез 16-цами или 8-цами  и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнем, и развертываясь на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Не думайте где это. Мы вас доведем. Вышли. Встали.
Встали в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. И  в этом Огне, синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми просим создать условия для стяжания и применения разрядов и разрядной сетки Буддического проявления каждого из нас, с постепенным восхождением ею. И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления, развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнем и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на 32-ричную разрядную Буддическую проявленность.  И активировать разум и разумность Новой Эпохи в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем Огонь 32-х разрядов разума человека планеты Новой Эпохи в каждом из нас. И возжигаясь этим Огнем, развертываем 32 разряда в 32-цу разума Человека Планеты в каждом из нас и в Синтезе нас. И возжигаемся этим Огнем в нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Ом 32-разрядности разума каждого из нас. И возжигаясь этим Ом, развертываемся 32-разрядным разумом в нас. 

   И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем разум планетарной эволюции ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в Синтезе нас в 32-разрядном режиме проявленном. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Ом 32-разрядного разума планетарной эволюции в каждом из нас и в Синтезе нас и возжигаемся этим Ом. Вот попроживайте физически находясь в практике. Сейчас разряды пошли физически по вашему телу. Попробуйте их ощутить и попроживать сейчас.
И возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем новую Суть 32-разрядного разума Человека Планеты в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжая, возжигаемся новой Сутью нашей. 
И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируемся физически, развертываем 32-разрядный разум в центре головы, в мозге. И в Огне 32-разрядного проявления,  мы, синтезируясь с ФА-Отцом  Метагалактики, входим в Огонь Самадхи, огонь Буддического присутствия. И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Огонь Самадхи Буддического присутствия в 32-разрядной сетке разума выраженной. И возжигаемся Огнем Самадхи в каждом из нас и в Синтезе нас в выражении ФА-Отца Метагалактики нами. 
И Огонь Самадхи мы фиксируем в Хум центра головы, в Оджасе,  переводя из центра головы в Хум тела. И эманируем Огонь Самдхи из нас и вокруг нас, сферой Огня нашей. 
И в этом Огне, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. Эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в формируемый Дом Отца Астаны, в Дома  Отца каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. Аминь. 
