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Стяжание Огня ФА-Управления Универсумного проявления

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем,  возжигаемся ФА или Синтез 16-цами или 8-цами  и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнем. И развертываясь в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на  248-м вышестоящем Едином присутствии. В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнем,  развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнем. И в этом Огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и Синтез нас и направить наше восхождение на реализацию Универсумного ФА-Управления с 32-цей человека ФА в каждом из нас. 
И возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и переходим в Его Универсумный зал на 128-е вышестоящее Универсумное  присутствие. Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь ФА-Отца Метагалактики в его реализации на 128-м вышестоящем Универсумном присутствии и возжигаемся этим Огнем. Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики,  развертываясь на 127-м вышестоящем Универсумном присутствии и возжигаясь ее Огнем.
Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, развертываясь на 126-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, развертываясь на 125-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с Отцом Метагалактики, развертываясь на 124-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся его Огнем.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, развертываясь на 123-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся ее Огнем.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, развертываясь на 122-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся его Огнем.

Синтезируемся с Матерью Метагалактики, развертываясь на 121-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся ее Огнем.

И в этом Огне мы стяжаем и возжигаемся 8-цей ФА, ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в Синтезе нас. И возжигаясь ею, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, развертываясь пред ними на 120-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.
Синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, развертываясь пред ними на 119-м вышестоящем  Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, развертываясь пред ними на 118-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном и Антуанэттой, развертываясь пред ними на 117-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, развертываясь пред ними на 116-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием, Натальей, развертываясь пред ними на 115-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с ФА-Владыками Антонием, Анастасией, развертываясь пред ними на 114-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем.

И синтезируемся с ФА-Владыками Андреем, Светланой, развертываясь пред ними на 113-м вышестоящем Универсумном присутствии, и возжигаемся их Огнем. И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развертываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики и, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 16-ричный Огонь ФА-Управления Универсумного проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в Синтезе нас и возжигаемся этим Огнем. 
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь 16-ти отделов ФА-Отца Метагалактики Универсумного ФА-Управления в каждом из нас и в Синтезе нас. 
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь отдела ФА-Отца Метагалактики, Огонь отдела ФА-Матери Метагалактики, Огонь отдела ФА-Аватаров Метагалактики, Огонь отдела ФА-Логосов Метагалактики, Огонь отдела Отца Метагалактики, Огонь отдела Дочери Метагалактики, Огонь отдела Сына Метагалактики, Огонь отдела Матери Метагалактики, Огонь отдела Дома ФА, Огонь отдела Теофы ФА, Огонь отдела Иерархии ФА, Огонь отдела Логоического правления ФА, Огонь отдела Аспекта ФА, Огонь отдела Синархии ФА, Огонь отдела Алфавита ФА, Огонь отдела Соорганизации ФА. И возжигаясь этой 16-цей Огня, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-ричный Огонь ФА-Управления Универсумного проявления в каждом из нас и в Синтезе нас и возжигаемся этим Огнем.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-цу человека ФА Универсумного проявления в реализации ФА-Управления Универсума в каждом из нас и в Синтезе нас. 
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь изначальности, Огонь явленности, Огонь проявленности, Огонь Хум, Огонь Ом, Огонь, Огонь жизни, Огонь пламени, Огонь Дома ФА-Отца, Огонь центровки, Огонь столпа, Огонь логоса, Огонь дхаммы созидания, Огонь головерсума, Огонь восприятия, Огонь монады, Огонь Дома Отца, Огонь тела, Огонь разума, Огонь сердца, Огонь синтезобраза, Огонь униматрицы, Огонь языка, Огонь трансформера, Огонь сансары, Огонь индивидуальности, Огонь личности, Огонь индивида, Огонь интеллекта, Огонь Души, Огонь Слова Отца и Огонь Образа Отца.
И возжигаясь 32-ричным Огнем ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в Синтезе нас, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь 32-цы человека ФА универсумного проявления в каждом из нас и в Синтезе нас. И возжигаемся этим Огнем.  И в этом Огне мы возжигаемся 64-цей стяженных Огней и, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 64-ричный Огонь ФА-Управления Универсумного проявления в каждом из нас и в Синтезе нас. И возжигаемся этим Огнем.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Единого проявления, на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Благодарим ФА-Отца метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, развертываемся в Физическом проявлении, возжигаясь 64-цей ФА-Управлений и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого, в формируемый Дом Отца Астаны и во все изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. Аминь. 

