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Стяжание огня Фа-Управления Единого проявления

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем,  возжигаемся ФА или Синтез 16-цами  и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми, Фаинь, развертываясь на  248-м вышестоящем Едином присутствии в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. И синтезируясь с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Огнем Отца  ФА-Отца Метагалактики прося у ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь адаптации, коррекции и возможной перестройки и преображения Огнями Единого и Универсумного ФА-Управления после их стяжания. А также поддержки в нашем усвоении нового строения ФА-Управления Дома ФА-Отца Метагалактики.   
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнем, развертываемся на 256-м вышестоящем Едином присутствии и, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнем, прося преображения в восхождении Единым проявлением в каждом из нас и в Синтезе нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем Огонь ФА-Отца Метагалактики в его реализации на 256-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его Огнем. Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики,  развертываясь пред нею на 255-м вышестоящем Едином присутствии и возжигаемся  Ее Огнем.
Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, развертываясь пред ними на 254-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, развертываясь пред ними на 253-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся их Огнем.

Синтезируемся с Отцом Метагалактики, развертываясь пред ним на 252-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его Огнем.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, развертываясь пред нею на 251-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся ее Огнем.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, развертываясь пред ним на 250-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся его Огнем.

Синтезируемся с Матерью Метагалактики, развертываясь пред нею на 249-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся Ее Огнем.

И в этом Огне мы возжигаемся 8-цей ФА Единого Управления в каждом из нас и в Синтезе нас. И возжигаясь Его Огнем, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь Едиными, возжигаясь их Огнем и развертываясь пред ними на 248-м вышестоящем Едином присутствии.
Синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их Огнем, развертываясь пред ними на 247-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их Огнем, развертываясь пред ними на 246-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их Огнем и развертываемся пред ними на 245-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, развертываясь пред ними на 244-м вышестоящем Едином присутствии и возжигаясь их Огнем.
Синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием, Натальей, развертываясь пред ними на 243-м вышестоящем Едином присутствии, и возжигаемся их Огнем.
Синтезируемся с ФА-Владыками Антонием, Анастасией, развертываясь пред ними на 242-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаемся их Огнем
И синтезируемся с ФА-Владыками Андреем, Светланой, возжигаясь их Огнем, развертываясь пред ними на 241-м вышестоящем Едином присутствии.

И в этом Огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца метагалактики, синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем и возжигаемся 16-ричным Огнем ФА-Управления Единого проявления  в каждом из нас и в Синтезе нас.
И возжигаясь этим Огнем, развертываемся в фиксации Единого проявления в каждом из нас.
И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, Отца, Дочь, Сына и Мать Метагалактических,  ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоана, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию, Дмитрия, Наталью, Антония, Анастасию, Андрея и Светлану. Возвращаемся в Физическое присутствие и  все стяженное и возожженное эманируем в Дом ФА-Отца метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас, в растущий Дом Отца Астаны, и во все изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. Аминь. 

