 По материалам  7-й СИФА Астана 12.07г.

Мы начинаем с вами 7-й СиФА. По  стандартам называется Теофа Огня и ранее: Атма ФА, Новое Рождение.
Мы с вами будем затрагивать вопросы развития Атмы и Нового Рождения. Этот Синтез для вас можно сказать переходной. В том плане, что если вы вспомните о  планах пред. эпохи, а действующих было 6-ть, мы же с вами на 7-м Синтезе. Все действия характерные ч-ку  в пятой расе  благополучно закончились. Если у вас не было довольно серьезных посвящений, кот. называ Архат или Адепт, об Учителе мы не говорим. Архатом был Н. К. Рерих, Адептом – Елена Ивановна. К Адептам относились многие Пророки. В принципе  их было очень не много, максимум сотня.

 В пред. эпохе это был Анупадический план. Но он был пустым и не было Образа Отца. В Новую эпоху на 7-ку переведена  Атма, Атмическое пр., но хотелось бы что бы мы сразу  вошли: с одной стороны название одно и тоже, как выражение воли, она в пред. эпохе выражала Волю или Отца Небесного, или Отца Всевышнего, но в принципе все это заканчивалось Отцом Планеты. В пятой расе в вершине восхождения  ч-ва это Отец Планеты. И Атма пятой расы, имела более ограниченное и более узкое строение. Когда мы сейчас входим в 7-й Синтез, мы выходим на Волю ФАОМг  в целом.  И таким образом, на Атму и на развитие  Воли в каждом из нас, и на развитие  нашей Индивидуальности  имеет влияние  не одна  маленькая Планета, а вся Метагалактика.

 Естественно строение Воли, строение Атмы у нас  в чем то сохраняется, что бы была преемственность, а  в чем то совершенно новая  и до сих пор это развивается. Кое-что там отменено и нам придется это рассмотреть. Кое-что  наоборот расширено, например  тот же вариант с точкой Хум, который мы с вами стяжали, а в пред. эпоху ее имели только просветленные. А кое-что создано заново – это Плазмеры и мы их будем изучать.

 Поэтому будет крупная тема: Атмическое присутствие. Мы рассмотрим все вопросы Атмы, это наша главная задача..
           Мы всю пятую расу это проходили, искали свободу.  Под понятием свободы  фиксируется два понятия: сво-боди. Боди – тело. И когда ты свое тело познаешь, познаешь мир. Усовершенствуй себя и ты познаешь совершенный мир. Т.е. когда ты свое тело освободишь (языком пятой расы войдешь в просветление), твое тело станет свободным. Но это  касается только одного тела. А истинная свобода, так называемых ботхисатв, если взять эту традицию,  когда  ты выходил  за пределы глобуса и освобождался  от жесткого влияния Логосов, руководителей глобусов.   Выходил из под влияния, но это не значило, что  ты не взаимодействовал.  Но ты имел такую свободу, что мог преодолеть  любую ситуацию, которая влияла на  тебя по жизни. Выкрутиться и преодолеть. В массовом порядке  этого почти не было.

Вы или зависите от своей жизни, или  можете сами определять  какие-то ее возможности. Когда вы живете глобусно, жизнь за вас определяет Л.Пр. и отсюда карма  и ситуации которые вас еще  щелкают по носу.

 Поэтому, когда мы говорим о  вне-глобусном существовании, мы говорим не вообще о свободе, а  об умении управлять своей жизнью.

Ну, и собственно Новое Рождение – это вмещение  большого объема Огня  от ФАОМг, распределенного Иерархически, что бы структура вашего тела: атомы и молекулы, перестроилась из Планетарного  состояния на Метагалактическое.

 И когда вы вместите  этот объем Огня и  структура  физического тела перестроится – этот процесс  и называется Н.Р.

 Но на синтезе  дают объема Огня  потенциально, вы в него войдете, этот Огонь потом будет усваиваться, дорабатываться, перестраиваться. В зависимости от вашей подготовки: от нескольких месяцев до  нескольких лет.

 Но Новое Рождение считается  реализованным в момент  когда ты в него вошел.  Вот здесь, в связи с тем что мы  входим в Новые Стандарты ФА-Синтеза, объем Огня у нас увеличивается . У нас будет другой вид Н.Р., который  вы можете прочитать в пред. СиФА. По этому тип Н.Р. у вас будет другой  чем  мы давали ранее. Пройдем завтра, а сегодня подготовимся.

 Вот это  наши главные темы , которые мы пройдем.

 Первая тема и первая практика касается стяжания Стандарта 7 СиФА.  

Мы с вами в прошлый раз это уже делали, но нужно одно маленькое и очень важное уточнение и для преодоления пятой расы  в нас и  для более глубокого контакта с Отцом. 

 Вспоминаем: мы выходим к ФА-Вл. . В данном случае к Кут Хуми и Фаинь, так как они  дают Огонь  Синтеза и направляют его нам, то мы становимся пред ФА-Владыкой  и когда от ФА-Владыки  идет Огонь, мы его берем в точку Хум. Это раскрывается у нас и из Дома  Отца он идет на наше тело, в Шар Д.О. вокруг нас.  Здесь надо увидеть одну тонкость. Если вы брали Огонь и он развертывался  в Д.О., то практика показала, что некоторые думают, что Огонь  рассосался по Д.О. и пошел  на нас. При этом Огонь пережигает  ваши накопления  не соответствующие Новому Синтезу.  И если учесть, что 7-го плана  в пятой расе не было, а 7-й СиФА  предпологает  аж 7-й Огонь  ФАОМг синтетический, значит ваш Д.О. сейчас  в Огне ФА-Владыки должен перестроиться  окончательно на Стандарты Новой Эпохи. Уйти из 6-тиричности. По Блаватской 7-мь планов и  Ади план пуст, без О.О. У нас Образ Отца с Первого Синтеза. Таким образом в практике будет заявлено, что ваш Д.О.  перестраивается с 6-тиричного  выражения пятой расы, на минимальное 16-теричное  6-й расы. Это минимально Стандарт, а дальше 64-Метагалактических, 128-Универсумных, 256-Единых. Но вначале с 6-ти на 16-ть, поэтому у нас 16-ть синтезов. Это первый шаг.

 А второй шаг будет посложнее. Потому что он включит наши  внутренние накопления. В этом Огне с ФА-Вл.  мы перейдем в Зал ФАОМг  (синтезируемся, возжигаемся), но точку Хум  мы развернем, наизнанку, и поставим вокруг нас вместо Д.О.

 На точке Хум записаны все  наши накопления, их записывают ФА-Логосы, система такая,  когда Огонь от ФАОМг идет на точку Хум, то сам по себе Огонь нейтрален, там есть запись что надо делать, указания Отца, но Огонь нейтрален по отношению к нам.  Но когда Огонь  входит в точку Хум. Услышь схлопывание Хум  внутри тебя, когда, то что записано  в Хум, впечатывается в Огонь и дальше Огонь эманирует   из Хум с учетом наших накоплений.  При чем в этот момент Огонь адаптируется к нам, что бы из нас уже идти  не прожигая нас, а  уже с учетом наших накоплений.

 Хум имеет очень серьезную  структурную работу, она  впечатывает все наши накопления  в Огонь Отца, который нам поступает. Соответственно, что бы глубже усвоить  Огонь Отца надо поработать с Хум, что бы  она перестраивалась. Хум, из точки  расширяется  вокруг нас в шар, мы синтезируемся с Отцом, Огонь О. идет сразу на Хум, вокруг нас  как шар, и вот эти записи там  плавит и перестраивает. Улучшает. Углубляет. Переключает  на Новую Эпоху.

 Т.е. вокруг нас в Зале будет развертываться Хум. Только  это не в каждой практике делать, а только в практике Цельного Огня. Та, которая сейчас будет. Если будете повторять такую практику – это делать надо. А если будете делать другие практики,  делать не рекомендовано.  Почему? Хума не хватит. Он не эластичный, не разработанный. Сейчас вам  будет помогать Дом ФАОМг. А потом вы по чуть-чуть  вот в таких практиках будете  разрабатывать его,  пока  не научитесь.  Займет  это примерно 5-6-ть Синтезов, если вы будете разрабатывать.  Регулярно, раз в неделю (минимальный стандарт  раз в неделю).

 Хум разработается, как спортсмены разрабатывают руки, ноги что бы они потом работали и потом будет полегче. Но подчеркиваю, в пятой расе Хум вообще не было у многих, поэтому  даже такая разработка Хум сверхскоростная.

 И так, Хум вокруг нас, Огонь Отца плавит  наши записи в Хум,  перестраивает, мы об этом попросим. Потом из Хум фиксируется на Хум физически  ( закон : то что для нас  внутри, для Отца снаружи – автоматически).

 Огонь ФАОМг фиксируется и идет из Хум, а Огонь ФА-Вл. К.Х. из Дома Отца взаимопересекаются  на грани кожи, но не сама кожа, а как внутренний слой кожи. И возжигается Цельный Огонь ФАОМг.

 В центре возжигаем  Огонь  320-ти присутствий  в одном Огне, плавим и за одно наш Синтез увеличивается и после этого по Новому Стандарту Синтеза, мы входим в 7-й Синтез  ФАОМг. И этот 7-й Синтез начинает в нас жить и действовать, но  Стандартом ФАОМг.

 Это практика  Синтеза и с позиции 7-го Синтеза, у вас хоть чуть- чуть есть восприятие. В этом Цельном Огне есть одна  фишка. Его может воспринимать только весь мозг. Нельзя это взять одной стороной  или другой. Нельзя это взять даже мозолистым телом, который несет наши инстинкты. Так вот этот  Огонь будет вызывать  Цельность  работы головного мозга. 
