                                                                                                                                                   1 день 2 часть (по матер СиФА в Астане 12.07г.)
                                       Атмическое присутствие.

Очень важная тема! 

Атма – это выражение Воли ФАОМг, начнем строением человека современное, а по ходу затронем что было в пред. эпохе.

 Самое известное вам из предыдыдущей Атмы – это Лотос. Будда сидел в центре Лотоса  и плавал «лотосом» на воде. Это очень важное заявление. Соответственно Лотос и сидящий человек.  Сейчас в Лотосе не сидят, а мы с вами  будем стоять.

Лотос – это структура, похожая на цветок Лотоса, называется Атмическое Сердце.  

Внутри Лотоса есть Зерцало, называется Зерцало Духа. Это такая же структура как и в Чаше Сердца, где записана некая насыщенность Духа. «Свет мой зеркальце скажи, да всю правду  расскажи ….» – это для Ментальной Чаши или яблочко по тарелочке катится, судьбу показывает – Ментальная Чаша. 

А вот здесь, в Зерцале, фиксируются накопления Духа, где складываются вообще ваши возможности Духа и Воли, т.е. Зерцало фиксирует возможности вхождения Духа на физике как таковые.

Зерцало  находится в Чашечке Лотоса, и внутри этой чашечки, у развитых чела  чашечка и зерцало фактически сливаются между собой.  

Чем больше накоплений Духа и активации, тем шире Зерцало. Зачем нужно широкое зерцало? 

Маленькое Зерцало и Духа пропускает столько же. 

Большое Зерцало и Духа соот. пропускает больше. 

Идеальное Зерцало – это когда Огонь Духа охватывает всё Тело, включая плечи, столпное. На физике это выражается вокруг вас, не забывайте что если это атма, то ниже, под атмой, находится  будди. Поэтому Зерцало охватывает буддическое Тело, 6-е. 

И когда Буддическое Тело проникает сквозь Зерцало и садится в Лотос – это называется Просветлением. 

Т.е. Зерцало из маленького расширяется  в широкое, 

Дух охватывает всё Тело, смешивается со Светом, потому что будди живет Светом. 

И в синтезе Духа и Света  получается просветленный, сидящий в Лотосе. 

Это в пред. эпохе. Это осталось и сейчас. 

Но есть тонкости: сейчас уже не обязательно нам будическим телом проникать сюда.

Будди – это пробужденный, и живёт оно  мудростью. Поэтому пробудиться могли только люди, которые владеют некоторой мудростью. Слово «некоторые» – это не обязательно какой-то определенной. Например: накопили достаточно мудрости, что бы полноценно из них выражаться.

 В итоге, одна из задач Синтеза, и почему это читается лекционно – это чтобы мы, читая материалы, накопили Мудрость. 

Причем, не знания накопили – это ментальность. 

Не информацию – это  астральность, 

а Мудрость – которая копится, когда вы, знания получив, начали применять, т.е. действовать. 

И в синтезе действия и  знания появилась Мудрость.

 Вот  сейчас практику делали. До этого было объяснение: 

Знание – это то что было до практики, вы узнали её.  

Потом была сама практика – как действие Духа. 
Мудрость – это то, что у вас осталось после практики. 
Знание + действие Духа = Мудрость.
И вот какое действие Духа у вас сложилось в процессе практики, такая Мудрость у вас зафиксировалась  в вашем Буддическом Теле  или в вашем  Сознании.

Буддическое Тело мы с вами в прошлый раз на 6-м Синтезе стяжали. Чем насыщеннее действиями Буддическое Тело, тем быстрее оно входило в просветление.

Первый просветленный Гаутама Будда, он и Йогу прошёл, и ведическую традицию прошёл. Т.е. он до просветления около 30-ти лет готовился у разных мастеров разных практик. 

Что он там делал? Накапливал Мудрость. И только когда он накопил и осознал многое, именно осознал, т.е. начал применять – он вошёл в просветление. 

Это общая теория из пятой расы, что нам  досталось и до сих пор  действует. 

В пятой расе, кроме Лотоса как Сердца, Тела почти не было. Только просветленный, проникая сюда, садясь в Лотос, получал Атмическое Тело. 

Что это за характеристика? Это важно знать! Чтобы вы видели, чем живут люди пятой расы, вокруг вас.

Вы им иногда навязываете Огонь или состояния, а им просто брать нечем. В итоге это вызывает бурю что у вас, что у них. Это делать не надо! 

Надо адаптивно давать к ним, по мере их возможностей. И адаптировать должны вы. Так как вы и соображать должны больше, быть мудрее. Толерантно, но без гордыни.

Есть одна особенность. В пятой расе Отец давал Дух, Иерархия или Сын давал Свет. Сын давал учение: «ученье – Свет, не ученье – тьма». 

И Святой Дух являлся тьмой, т.е. творчество Матери. Это было женским выражением Матери, которая характеризовала Сердце. 
И тьма – это не в смысле,  что Святой Дух  темный и от тьмы, а имеется в виду другой смысл: то, что накопило ваше Сердце, такой святой Дух из вас и попрёт.

Накопило тьму ваше Сердце, помните: «от сердца можно и ударить?» 

Святого Духа в этом конечно не было, но  Дух-то был,  жизнь была. 

Только жизнь была тёмная. Вот об этом подумайте.

И когда мы начинаем заявлять: дьявол – плохо. Люцифер, сатана – они плохие, это не в защиту: гадость есть гадость. Но вопрос: «А у них Дух был? Был, раз они действовали. 

Для того что бы забрать Душу у нас, Душа подчиняется только Духу. 

Да – они провокаторы, да – они  нас проверяли, да – обманывали, заводили в тупик и  уводили от Отца. Но проблема в том, что у них был свой вид Духа, которым они пользовались, манипулируя нами. 

И что бы выкрутиться из них, от этих манипуляций в пятой расе был один метод – ты должен был стать просветленным.

Т.е. взойти Телом в Лотос, сесть и свой Дух взять в руки и  овладеть своим Духом полностью, т.е. если Дух шёл от Отца, то фактически получить Атмическое Тело,  выражающее Отца. В этом главный символ просветления.

 Атма – это полнота Духа. 

И когда просветленный садился в Лотос, его Тело получало полноту Духа. 

В итоге  все эти твари со стороны переставали влиять. Они пытались, но человек, который получил полноту Духа, видит: «Ху из Ху», что называется, и мог уже сопротивляться силой своего Духа и таким образом человечество продвигалось вперед и дальше.

Это один из тайных символов просветления. Если вы свяжите всё что вы знаете из текстов просветления пред. Эпохи, вы это увидите.

Это надо запомнить. Зачем? Когда подходят и говорят: «вот меня вампирят, на меня  наезжают, не дают, не пускают и т.д., я боюсь, борюсь…..»

 Как только ты боишься и помнишь о них – ты их поддерживаешь. 

Есть хорошая  фраза: «даже если ты подумал – ты сделал это…». Ты подумал о них, ты их сделал, т.е. поддержал. Поэтому они с тобой и борются. Главное что бы ты их поддержал. 
Чем чаще изгоняешь дьявола, тем ближе он к тебе становится. Этот закон знали ученики пятой расы.

И те люди, которые очень часто изгоняют дьявола, сразу знайте – где-то рядом стоит. Почему? Что бы часто  изгонять, надо не менее часто  с ним общаться. Вопрос: «на что он приходит?» На твои накопления. «Где эти накопления?» В Духе твоём. 

Запись накоплений была в Духе, в пятой расе. Никто не отменяет, что изгонять надо, и отсекать и сжигать, вопрос: «как часто и тот ли мы метод применяем?», если мы изгоняем Дух, пусть и тёмный, не имея собственного Духа в полноте.

И пока вы не войдете в собственный Дух в полноте – полного изгнания не может быть. Ибо изгнать может только равный – равного, а не  ущербный от целого. 

И пока вы не возьмете полноту Духа в Лотосе просветления, никого, никуда, никогда вы не изгоните. Это будет ваша иллюзия.  

Нет, вы будете очищаться по чуть-чуть. Это не изгнание. От беса – это от мелких, это шестерки, пешки. А мы говорим о крупном, что бы он вам не мешал. 

А это достигается только одним методом: полнотой Духа в Чаше Лотоса. Почему? Потому что Дух формировал Атмическое Тело. Просветленный с будди имеет Тело, проходя сквозь Лотос. Именно здесь получал Тело. 

Оно так и называлось: Телом Духа, садилось в Лотос и отдыхало, пока усваивалось. И вот  цельным Духом, из Духа всего этого просветленного выдавливались все контакты, со всеми неадекватными существами. Не будем их называть. НО, в принципе их было достаточно. Это единственный метод,  который был известен в пятой расе.

 И так как это Тело Духа, а Отец  в пятой расе  эманировал Дух – то это было вершина в пятой расе и дальше идти было нельзя. Почему? Некуда. Отец эманировал Дух, а полноту его Тела ты получил. 

В итоге на Атме, получали полноту Тела Духа – называлось это просветлением. А в более профессиональном языке – это называется Сатори. Сат – истина на санскрите, ори – Истина орущая.

А вот на Будди тоже получали просветление, только это было не Сатори, а Самадхи. Входили в сам Огонь Самадхи и вызывали Свет. 

Таким образом Буддический Свет в Огне Самадхи был от Сына, вызывался он раджайогой, йогой и в буддизме. 

Пророки занимались вхождением в Свет. Почему? Потому что пророки несли Мудрость окружающему чву. Вспоминаем, что на будди существует Суть по ОО, Сутра Корана – Сура Корана.  

Т.е. вхождение в Суть, что бы через текст сутр насытить мудростью и глядишь человек сможет подойти не линейно к просветлению. Поэтому вершина Сутры, Сути и всего остального   ведических, любых религиозных традиций – это было будди. В пятой расе именно здесь был Луч Любви – Мудрости,  т.е. вершиной Мудрости, а значит все вершинные тексты выходили отсюда.

А выше, на Сатори – был Луч Воли, на Атме, и здесь  надо было не Суть и тексты читать, а  некое волевое действие  своего собственного тела, что бы проникнуть и получить Дух.

До этого была ещё Энергия, в пред. эпохе энергия была связана с тьмой. Потому что материя есть вещество плюс энергия. Люди, которые жили полностью в материи и веществом, были полностью зависимы от энергии. 

И Энергия передавалась причинно-следственными связями, карма. Правильные связи приводили к правильному течению энергии и рождались УОС. 

Неправильные причинно-следственные связи создавали у нас  блоки: энергия свободно течь не могла и УОС  к  нам войти не могли. 

В Энергию входили разными путями: и просветлением и работой с Владыками, Учителями, но это больше в 18-м веке, а  если взять все века – это называлось чистым образом жизни. 

У славян был домострой, т.е: что можно, а что нельзя. Женщина в светелке, а мужчина в лес пахать. Прописанные последовательность действий, досконально, которые ты ежедневно ритуально  выполняешь. 

У мусульман: пять раз в день намаз, в одно и то же время. Исполнение, повторение этого включало течение энергии, определенного типа. Т.е. на определенные постоянные действия, включалась постоянная определенная Энергия. 

И причинно-следственные связи корректировались. И таким образом человечество готовилось к просветленности и к вхождению в Луч Любви – Мудрости. 

Ниже, на Выс. Манасе, был Луч Разумной активности. Т.е. постоянное повторение  определяло разумные действия  чка и его возможность накопить разумность. Сюда относились все традиции, Мать, праздники , литургии в храмах,  т.е. все постоянно повторяемое включало вам по чуть-чуть Энергию и готовило к Духу.

Если не было накопленности Энергии, то сюда ты не входил. 

Луч Разумной Активности – Павел Венецианец, преодолевал животность и вводил в элементарную человечность.

Многие энергетики, занимаются энергией и не помнят источник, от кого это вышло в пред. эпохе. С третьего  Луча Разумной активности, Павел Венецианец.

Второй Любви – Мудрости – Вл. Кут Хуми. 

Воля и первый Луч – Мория. 

И хотя Павел Венецианец сейчас имеет другое имя, работая с ФА-Вл – это не значит что его там нет, попробуйте найти. А вот Мория и Кут Хуми свои имена оставили.

 «Венецианец» – привязано  к слову венценосный. Венценосность привязывалась к Монархии, а монархия в новую эпоху уходит. И плюс, венец безбрачия или вообще венец, со многими зубцами. Что венчает твою голову? 

У Павла Венецианца этого не было, он наоборот своим  помогал преодолевать это. Вопрос в чём венценостность заключается. И были ученики не с человеческими взаимоотношениями, неадекватно сложные. Не отстроенным Разумом действовали. 

Поэтому, господа энергетики, занимаясь любым типом энергии, в пятой расе – это была деятельность Луча Разумной Активности. Но это самая вершинная энергетика,  выше крыши, что называется. 

И вот эта троица: Атма, Будди и Высший Манас, образовало знаменитую троицу, называется  Высшая Душа в пред. э.

А есть энергетика не Высшего Манаса, а так называемые приведения эфира. Известные китайские меридианы. Это относилось к 1-5, когда эфир был синтезирован с физикой  и эфирный проводник, только он проводил не Энергию, а Энергетику. Это разные вещи. 

Энергия – это чистота идущая от Отца, или Матери, как Святого Духа. 
Павел Венецианец – выражал Мать.

А Энергетика – это то, что накопил в проводнике, в том числе и физическое тело. И мы друг с друга стянули и сказали: «Моя  энергетика». В этом разница. 

Ни друг с друга – так с природы. Разницы никакой. Взял энергетику от дерева, ему что отдал? Бедное дерево. 

Но самое главное: у человека 4-е царство, а у дерева – второе. Если ты подпитался у второго, с четвертого-то вы как едите?! Можно есть только то, что вышло. Часть тела отвечающая за растительное царство.

Из растительного царства вышла знаменитая вещь – уринотерапия…. В принципе вылечиться можно и другими методами. Нет универсального метода, который лечит все. А у нас, как только вперился в метод, уринотерапия – и это всё лечит…. В принципе да, потому что любая энергетика  воздействует на всё и лечит всё.  

Но так  как у Отца всё двойственно, то есть два полушария. И уринотерапия – это всего лишь одно полушарие спереди. 

А есть  второе полушарие, и если вы второй метод не применяете, цельности вам не видать.

Вот такими шутками и дзеном, и сказана чистая правда! Некоторым не понравится, но это правда. Вот такой дзен в каждом из нас закладывает Дух,  он предполагает, чтобы всё было двойственно. Дамы, у вас два кормящих центра, это животное начало: один любви, другой мудрости. Луч Любви – Мудрости. Энергия – два кормящих центра, ну выводящих центра. 

Воля – два центра, два глаза, два полушария. И в предыдущую эпоху 

Дух – два полушария, 

Свет – два глаза, 

Энергия – две груди. 

Поэтому одно из требований раджа йоги – очищение кишечника, очищение мочевого пузыря – правильное питание, чтобы шло всё чистое. Почему? На этом  символе добивались чистоты  течения энергии сквозь тело. В подготовке вхождения в Саматхи. Саматхи – 8-я ступень раджайоги.  

И уринотерапия для йога: что спереди, что сзади выходило одно – энергия, жидкая или твердая. Ну а кому и это не нравится, то  напоминаю очень любимую вами книгу «Следопыт». Есть индейская практика, когда следопыт идёт за животным, он старается найти помёт, если нашел: понюхал, полизал, по-другому контакт не возможен. Воспринял Энергетику животных, то нашёл, убил и поел.

А людей так искали индейцы. Это было естественное начало древних людей. И те люди которые привыкли жить в лесу, как охотники, этим пользовались.

Понятно, что сейчас, с высоты нашего положения, когда в доме есть  унитазы об этом говорить не принято. А вот лет двести назад, когда их не было, это действовало ой как.

Зачем мы об этом? 
Всё это было записано у вас в Духе. И когда вам было противно, это был первый знак, что Духу пора  преображаться. И в Духе пятой расы всё было записано, что я сейчас  рассказал.

 Женщины, вы разве по стулу не определяли болезнь младенца? Только вы никогда не думали, что это естественное дело выводит вас аж к причинно-следственным связям и к правильному течению энергии Матери, как четкости вашей разумной активности, причинно-следственных связей. Хотелось что бы вы это связали: Энергия, Свет, Дух.

Когда мужчина тянется к женщине именно к соскам, он тянется к Свету, потому что по-другому получить не может. Женщины, почувствуйте своё достоинство.

Вы скажете : «Зачем нам это говорят?»

Это ваши записи в Духе в пятой расе. Они у вас сейчас перестроятся. Но вопрос в том, что будут приходить люди из пятой расы  и те же самые записи у них будут. И они будут воспринимать сами того  не зная, этими записями.

Есть так называемые Дхамические записи Духа: то, что записано в Духе и то, что  человек исполняет автоматически. 

И вот в Духе записано, как в Высшей Душе, которая  выражает Дух, вот эти записи пятой расы. Там были и другие, мы показали самые пикантные, на которые вы вообще бы не обратили внимание, а надо обращать внимание. И вот это надо преображать из пятой расы, переводя в другое, более высокое состояние.

Ещё один момент, который теперь важно ещё раз увидеть. 

 Именно в Лотосе находилась точка Хум. В которую мы с вами сейчас входим. 

 Она была в центре Зерцала. 

 В Зерцале работало Колесо Сансары. Это было внутри Зерцала. 

 А в центре Колеса Сансары была точка Хум. 

И печальная новость для  многих: если человек не входил в просветление и не формировал Тело Духа в Лотосе, точка Хум у него отсутствовала полностью.

И только у просветленных, не вошедших в Самадхи, а вошедших в Сатори и севших в Лотос, точка Хум забиралась из Колеса Сансары, входила в Сердце просветленного и тогда Колесо Сансары начинало свободно вращаться. 

И в этом был символ преодоления Колеса Сансары. Когда, всё что было записано в Колесо Сансары – ты этим начинал владеть. И получал право свободного перевоплощения. Почему? У тебя в центре появлялась точка Хум  и Отец мог сам в этот Хум сообщить.

 Пока Хум был в Колесе Сансары, всё сообщалось через Колесо Сансары. Сан-Сары – Дочь, Сара-Раса, Сан вашей расы, что вы  накопили в течение всей расы. А если учесть, что по-иудейские – Сара, а по библейски – Ева это одно и то же имя. Так же как  Абрам и Адам  это одно и то же имя. Ева – в переводе это жизнь, то и Сара – это жизнь расовая.  Т.е. Сан вашей жизни. 

И все накопления вашей жизни писались в Колесо Сансары. Из Колеса Сансары  управляли вашими возможностями по всей жизни. 

И когда точка Хум уходила к просветленному, Колесо выходило из Лотоса. И идеальное просветление – это Колесо, находящееся  у тебя в руках.  

Если вы видели Колесо у вас в руках и стояли в Лотосе – вы свободно владели перевоплощением. 

Если Колеса в руках не было, то точку Хум внутри вы получили, а вот свободой перевоплощения вы ещё не умели пользоваться.

В Новой Эпохе, Колесо из Атмы выводится и переводится на Аматику, что бы все умели держать Колесо, Но уже не Духом, а Огнём. 

И Аматика  перестраивает накопления Колеса Сансары быстрее, чем всё наше держание в руках Огнём. Убирает негативы, преодолевает все наши сложности. Этой практикой мы будем заниматься на 8-м СиФА. Когда Колесо Сансары с 7-ки поднимем на  8-ку, Аматику. В новой эпохе  Колесо Сансары на 8-ке.

 Но у людей , которые вокруг нас, Колесо Сансары в Лотосе. И Хум в центре Колеса Сансары, фиксирует глубину их перевоплощений. Отсюда знаменитая мантра:«Ом мани падме Хум». Для посвященных по-русски: «Ом манит к Хум». 

 Хум впитывает Ом. То Изначальное Слово, которое идёт от Отца, называется Ом. 

 В этом Ом зашифрована информация. 

 И когда Ом входит в Хум, когда он стоял в Сансаре, из Хум  расходится по Сансаре, задание записанное в Ом, 

 и Сансара расшифровывала ОМ: получала  задание на жизнь. 

Потом Сансара формировала ситуации на жизнь, 
и по жизни человек получал некую конкретику исполнения. 

У ваших родственников и друзей это действие продолжается. Пятая раса ушла, но, то что мы вошли в Огонь 6-й расы, туда вошли только те кто может, а те  кто не может, имеют вот эту схему.

И вы до настоящего времени частично были подвержены этой схеме. Т.е. пока Лотос не преображен, 8-мерично минимум или 4-верично, вот это продолжает действовать.

Ну и последняя фраза из истории. Это важно знать, потому что вы на людей находящихся рядом с вами, иногда накладываете обстоятельства и задачи которые им не характерны. 

Например: Огонь от Отца в пятой расе могла взять только точка Хум. Потому что Ом, в том числе и выражение из Огня. 
А если человек не имел просветления, и точка Хум там, в Колесе Сансары, в Духе – он Огонь от Отца может взять? Нет. Нечем. 

Второй аппарат, которым мы берём Огонь Отца – это Дом Отца, но это ещё выше. Этого тоже нет у обычного человека. 

В итоге делаем простой вывод: 
первое – Огонь было взять нечем. Только после просветления и получения точки Хум  внутрь, и сейчас нечем. 

И второй вывод: если Огонь взять нечем, то им не живут. А значит, живут Духом. 

А если живут Духом, то людям надо эманировать Дух и Свет, может быть Энергию. То, что им более приемлемо от Высшей Души. 

Или, когда вы направляете Огонь, утвердите, что по мере  подготовки он транслируется в Дух,  Свет и Энергию.

В Новую Эпоху, в отличие от пятой, 
первое стяжание 8-мерицы ставит Хум посередине: 4-5, между СиО и Сердцем. 

Стяжание 16-териц, ставит Хум между Монадой и Домом Отца (внутри ДО стоит Сансара), значит – над Сансарой. 

И 16-терица выражает Метагалактику. И тогда Сансара может спокойно меняться. 
Если Хум стоит внутри Сансары – Сансара меняться не может. 
 В итоге, Чк Новой Эпохи отличается тем, что у него появляется Хум в центре Тела. 

И вот этот аппарат Хум формировался все предыдущие эпохи Лотосом Атмическим.

 Когда мы сейчас войдем в Лотос, 

первое что мы сделаем – это завершим Хум пятой расы. 
Вот у нас формировалось 6 Хум, и присутствий, и 7-м действие пятой расы окончательно завершается: мы забираем Хум из Лотоса, себе в Тело.

И ещё один момент, может быть печальный для кого-то, в Лотосе существовали Арканы. (Книга Шмакова «Великие Арканы Таро») именно на этом построены многите гадания на картах. В том числе и карты Таро исходят из  арканов.  

Это существовало в Лотосе как спиралевидные растительные нити, которые арканили необходимые ситуации, охватывая её и компактифицировали в точку, вводили как запись внутрь себя. 

Аркан – это то же самое лассо, когда лошадей в табуне ловили. Любую ситуацию, Дух пред. Эпохи старался заарканить и охватить своим влиянием. В этом был смысл арканов. 

Каждый аркан специализировался на определенных темах. Поэтому, когда вы читаете Арканы Таро, там расписаны темы на каждый аркан. 

Допустим, 6-й аркан Возлюбленный. Арканит разные ситуации, как свои возлюбленности. 
Года два-три назад Владыки отменили Арканы в Атмическом Теле. Почему? Уж очень они походили на ошейник. 

Если несколько арканов повесить на шею, образовывался ошейник, а это только у животных. А Метагалактика развивает у человека человеческое. 

Для пятой под-расы и для развития Сансары, элементы арканов  существуют, но в Новой Эпохе они отменены. 

И сейчас развивается новое строение – называется Плазмерами. А говорим мы про это, потому что сейчас всё это будем стяжать.
Поэтому, исторически Арканы изучать можно. Но практически они потеряли свою нужность. 
Но для упрямых, хочу особенно заметить, что Арканы поддерживают в вас развитие животности, и не позволяет окончательно войти в человечность Метагалактики. 
Совет: постепенно от арканов отходить. Не откажетесь – будете даже с синтезом полу-человек, полу-животное. Как только начинают действовать арканы, шерсть начнет расти совсем не в тех местах в которых вам нравится. 

Обратно читаем слово «аркан»: «на – кра» - наказ  Отца  или наказание кра . Но есть ещё один вариант. Наг-нак – цивилизация нагов, которая была предшественником человеческой  цивилизации на нашей планете. По-простому – это цивилизация демонов стихии, имеющих драконьи основы, змеи. 

Помните, что разумные змеи подсунули Еве  яблоко. Наг. И Ева не наготы своей испугалась. Она Нага испугалась, когда яблоко съела. А так она ходила голая с Адамом и не мучилась. А когда  съела яблоко, она познала не наготу свою, а Мудрость Нага, который являлся управляющим демоном стихии.

 А если учесть, что Владыка Гад, Первого Луча  Безволие и  Неверие – это тоже змея  или наг. А Гад-ание – это метод Владыки Гада и Гадины, т.е. наговский метод,  а все карты гадания, в том  числе и цыганские, восходят к арканам Таро в Духе, вы и увидите, что Арканы символизируют нашу привязку к животным началам. Ибо демоны это полу-люди, полу-животные. Атланты – которые не смогли стать человеком.

 Хотите взаимодействия с гадом,  гадиной – гадайте. Освобождаться придется с трудом, иногда не хочется. А на этом построено многое, в том числе иногда и финансовые возможности, как у цыган. Но имейте в виду что гадание, как ученический метод относится к Гаду, демонский Луч.  

Ученикам пятой расы гадать было запрещено. А тех, кого проверяли на ученичество или кого перестраивали, те в своей свободной воле могли пользоваться всем чем угодно.

Гадание-Гад.  Казино – рулетка, не важно какая, вл. Коза и Козёл. Так что у каждого свои варианты. Ну и кар-та, ворона, а древним символом мага – ворон или ворона. Кар-му наслать, накаркать….. а кар – обратно рак, это вообще подводное животное.

Только слово карты – это не обязательно плохо,  есть географические карты  и военные карты, есть игральные карты, но будьте  внимательны, даже исходя из этой информации можно сделать выводы. 

Когда арканы отменили, три года назад. Человек стал чистым человеком. Когда разгромили демонский глобус, и он перестал существовать. До сих пор есть обиженные за это действие.

Поэтому, вместо Арканов в новую эпоху вводятся Плазмеры.
 Ещё один, последний образ, очень важный и полезный.  

Вам придется выходить из этой символики пятой расы. Рассмотрим новое строение Атмы  с учетом 6-й расы, и пойдем дальше.

Вспоминаем: Лотос  находился в озере. И когда Будда сидел в Лотосе, он находился на воде. Вопрос, где находилась вода? Или в какой воде сидел Будда. 

Это не Астрал, это вода Атмическая. Как могла Астральная вода попасть на Атму? 

Это Стихия Воды Ангельского Глобуса. 

И когда просветленный выходил в Лотос, он преодолевал Астральность Ангельского Глобуса, а значит управление ангелов над собой.

Есть такая схема: 
ангелы – это разумные животные Метагалактики. 

Но есть другой вариант: 
а демоны – это разумные животные Планеты. И они однотипны. 

Если демоны – управляли эфирными проводниками человека, то 

Ангелы, как разумные животные, формировали такие же эфирные проводники, только в космосе.

Ангельский Глобус имел такое строение, что будди, наш с вами – был 4-й план, это был или равнялся эфирно-физическому плану ангелов. Отсюда, кстати, идёт рейки. 

Первый эфирно-физический равнялся Минеральному Метагалактическому Царству. 

И с позиции Метагалактики у ангелов тела были какие? Минеральные. 

А с нашей  точки зрения, вполне даже Огненные. 

Занимались они эфиром, почему? Помните строение серафимов? Шарик энергии, шарик Огня с крылышками. А где вы видите шарики? Только в одном месте: после смерти человека, на кладбище, над могилами. Когда жизнь выходит сгустком эфирным из тела. 

И серафимчики – это  сгустки Эфирного проявления  Метагалактики. 

Будди – это Огонь Самадхи, и просветленные, 4-й план. 

Вторым планом у нас в пятой расе что было? Правильно Астрал.

А пятый план – Атма.    

Атма равнялась Астральному пл. Ангелов, Растительному Метагалактическому  Царству.

Теперь понятно почему Будда сидел в Лотосе. Лотос – растение Метагалактики. 

Сердце Атмическое выражало Атмическое Метагалактическое Царство. Поэтому просветленные садились в Лотос.

Что ещё более шоково было: если в пятой расе Лотос был действительно растением Метагалактики, то, то что мы сейчас с вами будем стяжать – это чисто человеческое  Сердце. Мы по старому называем его Лотос, потому что так удобно, выросло отсюда. 

В старых синтезах, которые в том числе и на сайте есть, эти схемы есть. В новых, мы  это почти уже не публикуем.  Но это надо знать, и этими схемами владеть. 

Был 6-й план – Монада, 

3-ий – Манасический. Почему ангелы управляли человеком? Потому что их Манас – т.е. мысль, могла управлять нашей Монадой. Но, их Манас и наша Монада относился к животному Метагалактическому  Царству или  космическому . 

4-ый план  Будди – Минеральное Царство Мг.

5-ый план Атмический – Растительное Царство Мг.

6-й план Монада – Животное Царство Мг.

 Те, кто повязан на учениях пятой расы, эту лекцию терпеть не могут.  Но, истина колит глаза и мучит вас. Но истина при этом все равно остается истиной.

 Вспомним библию, Ветхий завет: жена Лота стала соляным столпом ибо была наказана. Но соль – это минерал, минеральное метагалактическое царство. 

Почему у ангелов минеральные метагалактические тела? Правильно – потому что в Метагалактике они наказаны. Никто не отменяет что для планеты – это крутые, хорошие парни. 

То, что у них был срач в Метагалактике – это не наша с вами проблема. Главное что они на планете помогали развивать жизнь, преодолевая свою Мг. гадость.

 Пример простой, за декабрь месяц 2007г. столкнулись именно с этой проблемой. Проект Отца, когда  Глобус Ангела был и в Метагалактике и в Универсуме, и даже в Единое. Они смогли устоять всего лишь три дня там. На четвертый день, часть восстала, часть  пала, а часть карму начало отрабатывать. Они потребовали от нас управления, что бы ангел темный и светлый опять управлял человеком.

Но тут есть одно но, очень важное, что надо осознать иначе из пятой расы вы не выйдите. 

В пятой расе не было эфира, эфирно-физический план или эфирное  тело как проводник. 

И вот Манас, как тройка, управлял единицей, и ангелы с Манаса, управляли нашей физикой, собственно не физикой управляли, а  нашим эфиром, как эфирным проводником. 

2-й план Астрал.

3-й план Манас. В пятой расе.

И с физического 4 своего они управляли нашими эфирными проводниками. Поэтому все приведения от ангелов и управлялись ими. Поэтому все  приведения летают и иногда рисуются с крылышками, символика совпадает.

Вам в пятой расе это бы не открыли, потому что ангелы управляли людьми. Это можно посмотреть только с позиции 6-й и то, дойдя до нашего с вами синтеза, что бы вскрыть это.

И так нашей Монадой(6) управляли, и Ментал для ангела оказывался Животным Царством Мг.

Дзен предполагает любые шутки: что делали ангелы у Отца? Только пели, носили какие-то мысли, которые им поручались. Но, в основном ангел известен как хор певчих. Это тоже самое как лягушки на болоте. Квакают, мы их слышим, но мы ж не знаем нравится ли Отцу эта песня?

Это для нашего физического присутствия – то кваканье было  великой песней. Вам нравятся как кричат животные? В принципе красиво. Вообразите, что это прерии космические. И крик ангелов – это просто гвалт животных в сафари. В принципе песнь приятна Отцу, потому что он развивал планету, что бы она вышла в Космос и в Метагалактику, вот и всё. То что там как гвалт, здесь как небесное пение.

То что для демонов гвалт, на  астрале, на физике некоторые из них были великими певцами. Только не все великие певцы были демонами, обратный вывод не делайте, было много людей. Но любимым занятием было пение, не только пение, другие виды искусства тоже задействовали, просто мы сейчас говорим о пении.

И самая проблема ангелов, с которой начинался конфликт, это была 4-ка, Огненный мир в пятой расе.  У ангелов это было Будди  и относилось к Человеческому Царству. 

7-й Ади-план – Человечесткое Царство Мг, Будди ангелов. 

И вот тут начинался конфликт. Ади-план для нас был пуст, знаете почему? Потому что ангелы не хотели пускать чка в Метагалактику, ибо сами они не имели человесческого царства. Своё будди не имели. И только отдельные архангелы, ведущие ангелы, таковые были, сюда могли выходить. Сейчас они перешли в человека. 

Но, ангелы не смогли выйти в Метагалактику. Их Буддичность и просветленность их не пустила. Эту схему надо четко знать, что бы знать, зачем просветленные рождались. 

Потому что когда просветленный выходил в Атму, он преодолевал Астрал ангела. Когда он входил в Трехлепестковое Пламя Монады, он преодолевал Ментал ангела. 

А в Буддичности фактически ангелов не было. Их там было минимум. Все остальное это мифы и лапша на наши уши, чтобы мы подчинялись ангелам. Ну, а то что они разные бывают – животные  у нас тоже разных форм: рыба-летун, бегающие птицы, летающие животные, и т.д.)

И закончим демонский глобус, что бы потом не возвращаться.  

Наш эфирно-физический, для демона был почти нулевым. Потому что 

                                            на Эфире  находились 4-е Царства: 

Минеральное – Физика демонада ,

Растительное – Астрал демона,

Животное – Манас демона,

Человеческое  Царство – Будди демона. 

                                            2-й план.

 А вот наш Астрал  (второй план) была Атма  демонского глобуса.

 3-й план: Манас – Монада демона.

                                             4-й план.  

А вот Будди  у них не было, как и у ангела.

Манас человеческий был Монадой демонской, 

Астрал человеческий был Атмой, т.е. Волей демонской. 

Эфир-физика, с позиции Эфира и только Энергетики 4-е Царства.  

Будди – Человеческое Царство – это падшие человеки.

Животное Царство – Манас демонов, думать.

Растительное  царство – Астрал демона

Минеральное Царство – Эфир-физика демона.

И демоны, по-аналогии, зеркально отражают ангелов. 

Планетарные животные и Метагалактические  животные. И когда мы сейчас преобразуем Лотос, мы с вами выходим из этих двух схем. 

Зачем мы это все изучаем? А вокруг нас есть интересные  люди, которые что бы доказать: 

- А-а-а-а-а-а 

 Астрально, но волево. Атма демонов – наш с вами Астрал. Иногда и эмоций нет, просто:

- Ты мне ……бу-бу-бу-бу-бу .

Вот это – выражение демонского Астрала, демонской Атмы, как человеческого Астрала, надо преодолевать в себе. 

Если Астрал у вас волевой, вы можете впадать в пред.состояния демонского глобуса. Демонского глобуса нет – качества остались. А качества остались в Духе. 
И здесь вы чк, выходите в погружение  на астрал и спрашиваете: «А чего кожа мохнатая.…»

То предметы на голове торчат: цилиндр и заужается кверху, не хотелось это называть рогами.

Вот эти качества, и вот эти преодоления у нас сидят. И когда мы сейчас преображаем Дух, Дух пятой расы получит новые записи, 6-й. Но проблема в том, что если мы наработали некие качества  в пятой расе  и свойства Духа – эти записи останутся.

 И взяв вот эту схему, вам эти записи надо будет  преодолевать.

 Кстати, Монада демонов, она не имела трехлепестковости, как у человека, а была угольком. Что называется: «из Искры возгорится Пламя». Чей лозунг? Демонского Глобуса.  Из уголька вначале появится искра, тлеть начнешь, тлеешь по жизни «тля несчастная». 
И, если ты по жизни не горишь, а тлеешь, не пламенеешь, не живешь, а существуешь – твой Манас в пятой расе, ментал демона. 

У Блаватской был нарисован символ: треугольник – эгоическое или казуальное Тело. Треугольник в схеме – это остатки монады демонского Глобуса. У человека это называется Эго.  

И вот эго – изм – это уже не Монада демонская , а остаток неких «измов», качеств, которые надо преобразить в Личность.

Эго само по себе хорошо, оно стабилизирует Личность, пока Личность не становится развитой и лидерской. Когда становится развитой и лидерской – эго мешает, потому что Личность должна общаться взаимодействовать, быть гибкой. А эго не позволяет быть гибким, и короста которая наросла в  устойчивой позиции: «Так как надо, я думаю правильно и вижу правильно, так как надо  и говорю так как надо... ибо это правильно и я сказал!» – это Манас выражаемый угольком демонада.

 И тлеешь ты в этой глупости по жизни. И эгоический треугольник не позволял выйти в Высшую Душу, вот сюда (показывает на схему) и начать совсем другой процесс.

 Мы в синтезе преобразимся и вы это иметь не сможете, но проблема в том, что у вас  останутся ваши накопления. А по закону свободы воли, не имеем право  их тронуть и преодолеть. 

Вы должны их преобразить сами. Публикуются схемы, что с чем связано, что бы отслеживали  такие действия. Жизнь достаточно своеобразна и если вы астрально орёте с благим матом и волей – демонская атма. Типа того, что бьёт – значит любит. 

У нас любовь – чувства, а бьёт-то волей  демонской. 

«Нечеловеческая музыка!» – как сказал один великий демон воплотившись в человеческое царство. Имя его Козёл – преображался он так. 

Потом в руки взял своё Гад – его культ мы потом развенчали. 

И пришел Осёл, который любил  кукурузу. 

Таким образом человечество  перерабатывало.

Не думайте, что у других было лучше. 

Рузвельт – Кролик. 

Черчель тоже гад. И очень был не доволен, когда его культ личности Хрущёв развенчал. 

Трумэн – который  сбросил ядерную бомбу был Обезьяна – Мельхисидек.

Только это не чистые демоны – это люди с выражением Духа, их качества были оттуда. 
Если хотите посмотреть какие качества надо преодолевать, посмотрите на этих специалистов. Это личности, которые имели массу качества записей  духа, которые приводили к таким сложным  и печальным последствиям.

Это мы немного о великих демонах пред. эпохи. Это они так  разыгрывали карту холодной или  второй мировой войны, чтобы попытаться сохранить демонский глобус, а мы перерабатывали эти негативные  качества, освобождаясь от них. 

Вы помните, что тёмный век Кали-Юги – это когда Отец ушёл, в 1898 году, значит во главе кто встал? Те, кто без Отца. И руками темных, светлые тоже действовали, фашизм пригвоздили – фаэтоновскую карму закончили. Но, факт остается фактом и вот такие качества нам предстоит преодолевать. Об этих вещах надо помнить. Люди вокруг нас живут по вот этой схеме 5-й расы.

 Ну и последнее, почему ангелы были наказаны? 

Самое простое – это за войну на небесах, которая известна  даже в библии, в Ветхом Завете, она там описана, вели её в том числе ангелы. 

С другой стороны, часть ангелов – это падшие фаэтоновцы, которые вели войну ещё в Метагалактике и пали тоже сюда. 

Но есть еще один фактор, который вскрыли, когда ангелов выводили в Метагалактику и в Универсум. Три дня продержались, но вскрылось много интересного из нашей истории. 
Вспоминаем  Блаватскую: 
первая раса была Монадическая. Это шарики которые пришли на планету в виде Монад. 

А вторая раса была из высоких энергетических существ, очень высоких, десятки метров, которые таким образом формировали энергетические оболочки. 
И только третья раса Лемурийская, которая была полу-земноводная, получила тела и часть из них плавало под водой, остались дельфинами. Другая часть вышла на землю и начала ходить. Третья часть тоже осталась плавать, они имели дельфиний хвост и человеческий торс – Русалки – Лемурийцы оказывается ( «Дельфин и Русалка они, если честно…. Не пара , не пара, не пара.») 

Раса лемурийцев, но здесь один моментик. 

Для того, что бы лемурийцы жили, эфирные тела второй расы, должны были воплотиться в лемурийские тела. Особенно в тех дельфинов, чтобы они вышли из воды на  землю. Но часть  существ второй расы воплотиться не захотели. И объявили себя – ангелами. 

И если демон – это остатки 4-й расы, 

то ангел – это остатки второй расы, которые отказались воплощаться в физические тела лемурийцев, начала частью лемурийцев в животном состоянии командовать. 
И когда вы говорите, а как же они «дошли» до такого высокого строения? 
А они застряли, они не «дошли» – они там и были.

Вспоминаем: в долемурийскую эпоху – этих планов не было. 

План будди возник, когда Гаутамма Будда появился,  

Манас возник от Иисуса Христа. 

Астрал нарабатывался  нашими Святыми.

Вообразите Монаду – 6-й план, и физику в чистоте, а посередине вторая энергетическая раса. И потом восходили: 

лемурийцы нарабатывали астрал. Почему астрал водная стихия? Земноводные. Они несли свою стихию.

Ментал начали стяжать Атланты. 

Пятая раса начала стяжать Будди: просветление, самадхи и все остальное. И отрабатывать ментал.
Лемурийцы стяжали Астрал – отрабатывали  Физику, физическое тело.

Атланты отрабатывали Астрал – лучшие ученики восходили в Манас. 

Пятая раса отрабатывала Манас – лучшие ученики, йоги восходили в Будди, Самадхи.

6-й раса  отрабатывает Будди ( 6-й синтез) – входит в Атму или Аматику.

Все похоже. Вообразите что не было ни Астрала, ни Манаса… И были между шестым и первым ангелы. Вот они и остались здесь посередине. 

И когда расы поднимали свои планы, отрабатывая их, ангелы поднимались всё выше и выше от физики, отрывались, но в Метагалактику они вернуться тоже не могли: сверху стоял Отец и не пускал, ибо он их отправил на Планету.

Человеком они стать тоже не могли – Будди у них не работало. Что бы войти в Человеческое Царство они должны были  воплотиться на физику и принять Образ Отца на Ади-плане. 

И тем, что Блаватская не смогла принять Образ Отца, в 18-м веке было поручение теософам, они много нам чего нехорошего напартачили. Итог: задание они не выполнили. Они не стяжали Образ Отца на Ади-плане и ангелы потеряли шанс выйти в Будди. Они могли стяжать вместе с нами.
Но, даже когда мы в Синтезе начали стяжать Образ Отца – это называется Рождение Свыше, 1-й Синтез, часть ангелов настолько привыкла наезжать и командовать человечеством, они  отказались  стяжать Образ Отца, что бы стать человеком.

В итоге ангелы по новой схеме Глобусов, признаны деградирующими элементами. 

Когда вторая раса деградирует, впитывая в себя все приведения и все эфирные сгустки  неверящих существ. Когда человек не имел Души, он мог остаться жить только эфиром, как приведение, т.е.  под управлением ангелов. 

А когда он имел Душу, он выходил на контакт с Отцом. Ибо Душа – это символ: «слейся с Отцом небесным всем Сердцем, Разумением, всею Душою своей». И в слиянии с Отцом, посредники, т.е. ангелы, не нужны. Вот такая вам история нашей Планеты.

Поэтому, обратите внимание, что ангелы это остатки второй расы – так называемая эфирная раса, они эволюционировали, у них крылышки выросли, потому что вторая раса тоже развивалась. Они управляли энергией. Человеку отдали вещество, а сами управляли Энергией.  

Поэтому, до сих пор двигатель внутреннего сгорания. И мы никак не можем овладеть магнитным полем с энергетикой. 

И война ангела с людьми шла только потому: кто из них овладеет полностью материей, вещество-энергия.
Ангел – Энергия, Человек – Вещество. Их бы свести  всех вместе, ангелов и людей, и в синтезе развернуть материю. Но ангелы как и демоны были не согласны. 

В итоге нам удалось развернуть материю в синтезе физики и эфира, потому что мы от Отца получили второй эфирный план, или второе присутствие эфирное. И на втором синтезе стяжаем чисто эфирное Тело. 

И тут: Внимание! 

Как только от эфирного проводника, мы получили чистое Эфирное Тело с независимым источником Энергии, закрыли все меридианы, которые формировали эфирного проводника и получили Эфирные Поля, оказалось что этому Телу не нужны ангелы: как добрый, так и злой – ангел-искуситель, ангел-хранитель. 

Ангел-хранитель охранял не физическое тело, а  эфирный проводник, чтобы не сдых, пока Души не было. 

Ангел-искуситель, формировал чистоту энергетики, чтобы после смерти эфирное тело  отошло от физического полегче. И он искушал, чтобы человек провокациями преодолевал грязь своей энергетики и чтобы эфирный проводник, хотя бы в перспективе, был связан с Душой. 

Вот это их главная задача на Планете. 

Управляли Ангелами естественно Архангелы. Они доносили мысли, чувства от Огненных Миров, от ангельских глобусов. Это были прекрасные существа, никто не отменяет,  что они делали и полезные вещи.  Рекламировать себя они умели, лучшие рекламщики – это ангелы. А вот не полезное и тайное они старались нам не сообщать.

И когда мы получили Эфирное Тело, мы стали независимыми от ангелов. Но  есть один закон в 8-мерице: 6-2. Двойка входит в шестерку как часть и развертывает её. 

И когда мы усвоили 6-й Синтез за пред. месяц, наши эфирные тела окончательно стали свободными. И можно порадоваться: больше ангелы ни справа, ни слева у вас не стоят и стоять не могут. 

Если со второго по 6-й Синтез ещё был вопрос, то после 6-го Синтеза  этот вопрос отпал. Даже если вы не были на втором синтезе – вы были на 6-м, где эта связь отсекается. Потом пройдёте второй и получите эфирное тело.

Человечеству перестали быть нужны что светлые, что тёмные ангелы. Но с включением 6-й расы, эфирные тела сейчас у всех младенцев, которые воплощаются и начали формироваться у всех людей на планете, это отдано всему человечеству, хотя никто не отменял сознательного стяжания и преображения Эфирного Тела.

 Мама рассказывает про своего грудничка:

- Подхожу к кроватке, ребенок направил на меня свои «буравчики»-глаза и я вижу что ему надо. Они такие волевые, что мне иногда неудобно к нему подходить.

 Но, потом он научился (они делали практику с мечом) ребенок с мамы сосканировал, понял что она умеет, и как только она пытается что-то сделать неадекватное (просто сама по себе), его меч пытается рубить маму. Она хватает свой меч, что бы он ее не рубил. ( Ему 6-ть месяцев)

 Прибегает к ведущей и говорит:

- Что мне делать? Я уже устала махать мечом.

- Отрабатывай негативы, ты же видишь за что.

-  Да видеть та вижу, но как-то жить стало.  Кормить, так только теперь в любви… Посадить, так только с открытым сердцем.

 Физический мир как раз 4-е присутствия, когда ты видишь  эфир, физику и ментал. Вот приходят дети, которые спокойно этим  владеют. Вот они теперь еще и мечом владеют.

 Самое интересное если ребенок пришел с мечом, а  мать не владеет синтезом. Ей достается по полной программе. Она  думает: кто, за что?  Так что имейте в виду дети приходят серьезные.

                Ну и последнее, перед практикой. Вы должны увидеть, что мы стяжаем.

                                          Лотос: остается как Сердце. 

Колеса Сансары у него нет. Колесо Сансары мы будем поднимать вверх и отпустим его отсюда. Оно будет месяц перестраиваться и на 8-м Синтезе мы его стяжаем.

Зерцало Духа  осталось. 

На вершинах Лотоса стоят Огненные Центры. Они стоят кольцами. И формируют так называемое Атмическое Тело.

Огненный Центр – это тороидальный Огонь, Тор, который может расширяться пространственно в любую ширину и в любую фигуру образовываться. 

Этот Тор, мгновенно расширяясь, охватывает пространство, где находятся ваши Чувства, Мысли и действия. 

Собирает их с любого присутствия, компактифицирует в точку и записывает в одном из Лепестков Лотоса. 

Или опускает в Зерцало. И когда вы становитесь в Лотос, в центре. 

Вы в центре 32-х Огненных Центров, где внутри получается напряжение Огня. 

Входит Огонь. 

И вот этот Огонь начинает вас охватывать и вы входите в знаменитую практику, которая называется  Теофа.

Первый вариант Теофы – это когда Огненные Центры вокруг вас, а Огонь вертится внутри Огненных Центров, а  вы стоите в центре. 

Когда Огонь вертится вокруг ваших Тел, он обрабатывает определенные записи Духа, он или расшифровывает, или компактифицирует.

Компактифицирует то, что собрал извне,

а расшифровывает то, что пришло от Отца.

Огонь – это несформированный Огнеобраз или расшифрованный Огнеобраз.

Вообразите, что: 

Выворачиваясь наизнанку, ОгОб внутри имеет Огонь. 

И когда этот Огонь болтается внутри ОгОб – идёт расшифровка записи. 

Запись от Огня, когда он раскрутился, впечатывается на Зерцало, и Дух считывает, что ему надо. 

И когда запись впечатывается из Огня, мы из Зерцала начинаем получать Дух.

Т.е. Дух сам по себе не приходит от Отца. 

От Отца приходит Огонь, который пахтается Огненными Центрами. 

И когда этот Огонь раскрутится, размажется, он впечатывается в Зерцало, оставляет запись в Зерцале. 

А из Зерцала выходит Дух, который эманирует с записью ( он сложил эту запись). 

Эти эманации начинают вертеться вокруг Огненных Центров, как вихри. 

Это уже такой маленьких вихрь. Это уже не Огненные Центры, а вихрь, типа маленького цунами, урагана. 

Они пустые внутри, но это не пустота, а это Огненные Центры как раз. 

А вокруг вертится то, что называется Духом. 

Только есть воздушные стихии: тор вихря в пустыне, а в Атме – это Дух. 

Дух – это как раз верчение вокруг Огненных Центров. А внутри фиксируется Огонь.

Таким образом 

Огненные Центры  впитывают Слово Отца, разделяют Огонь и Дух. 

Дух остается с записью. 

А Огонь остается в Огненных Центрах, компактифицируется уже без него, потому что запись донесена до Зерцала.

 В Зерцале складываются  все записи, который принес Огонь Отца. Поэтому Зерцало, само по себе ещё можно увидеть как раскрытую книгу.

 Зерцало – это линзовидное тело, матовой прозрачности. Т.е. оно ещё матовое, но оно ещё прозрачное. 

И в каждой ячейке этого линзовидного тела, как в атоме идёт определенная запись. Сейчас в нанатехнологиях, в атомах уже пишут. В Зерцале уже давно пишут: в атомах, в частицах, в молекулах. 

И когда строится новая ситуация  по жизни, сквозь это линзовидное тело проходит Дух, или Огонь, или другие проявления, и все записи складываются в некий текст, который с учетом этих записей  воплощается дальше в Будди, в нашу жизнь, фиксируется. 

Таким образом, Лотос – это Сердце. 

                                                  В Атме есть Разум. 

Он находится над Зерцалом и он называется «Я Есмь Присутствие». 

Он интересен тем, что когда Огонь проходит, то запись из Огня берет Разум. 

Огонь фиксируется на Разуме, и именно Разум как единица Уни-материи разделяет запись, которая потом идет вниз, и Огонь который потом становится свободным, без записи. 

Т.е. Разум умеет из Огня доставать информацию. 

Информация, которую достал Разум, впечатывается в Зерцало, 

а Зерцало, уже как Сердце вырабатывает то, что мы называем с вами Духом, или раскрывает Дух.

Или по другому: Слово Отца – это одна информация. 

Но, Слово Отца состоит из Огня, Духа, Света, Энергии – из частей информации.

Разум «Я Есмь» – Атма, раскрученный Огонь Слова Отца,  пропускает сквозь себя: Поле, Форму, Содержание, Свет, Дух, а Огонь не пускает. Потому что Атма – 7-я, остается в Духе. 

И когда Слово Отца  остается без Огня, оно начинает раскрываться. 

Огонь  продолжает вертеться в Огненных Центрах. 

Сквозь Разум прошёл только Дух, потому что Разум как единица уни-материи, знает что нужно Атмическому присутствию. 

И когда впечаталась информация в Зерцало, Дух из Слова Отца стал свободно эманировать по Атме. Потому что пошло разделение Огня  и Духа.  

Но, при этом символ Святого Духа – само С.О. пошло вниз и часть Духа, вместе со Светом  и Энергией тоже пошло  вниз. Часть Духа  вскрылось, а часть пошла  вниз. 

И Дух, который пошёл вниз, вместе со Светом, святой – свят, по-старославянски – это Свет, это Дух который пошёл со Светом. 

Дух должен дойти до Разума Буддического, где Буддический Разум пробуждается, пропускает Свет, окончательно отделяет этот Свет от Духа. 

И в Будди Свет начинает эманироваться с записями. 

А Святой Дух который помогал Свету дойти до Будди остается в Будди, как накопление  расшифровки Слова Отца.

И таким образом, расшифровка Слова Отца шла по Сути. 

В итоге, если Свет прошёл сквозь Буддический Разум и ты смог Суть расшифровать, сформировал сутру, некий текст Отца, то в твоем Будди остался играть Святой Дух. Т.е. Светлый Дух. Т.е. Дух привязанный к Свету. Некая прослойка между Духом  и Светом. 

Прослойка между Духом и Светом называется  Святым Духом.

 И чем больше информации ты из Света расшифровываешь на Будди, тем больше твоё Буддическое присутствие насыщается  Святым Духом.

Это ещё не самое сложное.

В Слове Отца и в Духе есть некая защита от дурака, чтобы дурак туда не вмешался. Поэтому, когда идёт расшифровка, у вас и возникает ощущение дурака или дуры. 

Это не потому что вы что-то не понимаете, что-то улавливаете – что-то нет – это естественно. 

Это как раз срабатывает защита Слова Отца, у вас сейчас в Атме и в Будди это происходит. 

Идёт процесс, и вы начинаете ощущать защиту: «Куда дурак лезешь? Нельзя читать Свет, Суру отсюда не раскроешь. И нельзя отделять Дух от Света. Ты что? Слово Отца едино!»

А само Слово Отца теперь заканчивает расшифровываться на эфире, где Содержание С.О. полностью выходит из С.О. 

И когда мы входим в новую Атму, мы получаем право свободно раскладывать С.О. по 8-ми  планетарным присутствиям. Сейчас по 7-ми, по 8-ми после 8-го СиФА. 

Состояние дуры или дурака, потому что вы сейчас различаете Дух и Свет. И по защите С.О. становится неуютно и неприятно. Влез во что-то священное, а чувствуешь, что лицом не вышел…. 

Это состояние нам передает Дух и Свет, что бы мы не расшифровали С.О. 

И только преодолев эту защиту, и это ощущение вплоть до вкуса внутри себя, вы почувствуете освобожденность и  правильную реализацию Духа.

Емеля-то дурак, но на печи ездит. 

Печь – это символ Огня, который внутри печи был. 

И дым шёл – символ Духа. 

И вот Емеля, как дурак, который ездит на печи – это тот чела, который смог разделить Огонь, остался в печи – для нас Огненные Центры, и Дух, как дым, который вышел через Разум, отпечатал на Зерцале. 

Емеля стоял на льду и искал щуку, которая исполнила три его желания. 

Лёд – символ Зерцала, и искал прорубь, куда записалась информация. 

Щука – обратно кущи…. Растение, символ мудрости.

Перешли на сказку, что бы хотя бы первая Мифологическая Сфера Мысли расшифровывала.

В итоге, Будди расшифровывает Святой Дух и Свет.

Расшифровываем: на Атме – Огонь и Дух. 

Причина:  разбивает Свет и Энергию. 

Ментал  разбивает Энергию и ОгОб.  

Астрал разбивает Огнеобраз и Форму. Мы любим смотреть на форму одежды, форму тела, таким образом  разделяем Огнеобраз от Формы. 

Эфир разделяет Форму и Содержание , 

а Физика – Содержание и Поле. 

Экстрасенсы – как только Поле отделилось, начинают им пользоваться на физике. 

И физические поля, не эфирные, подчеркиваю. 

Поля внутри Эфирного Тела. Но это из 6-й расы, в пятой расе Эфирных Полей нет. Значит, были только Поля  С.О., как остатки С.О. которые бегают по физики.

Физический сбор Полей С.О. – это фактически восстановление сил в вас. Силы контакта с Отцом в вас. И те экстрасенсы, которые охватывают Поле, у них возникает такое ощущение, что  они с Отцом. Но они не с Отцом, а с Полем  С.О.

Этими Полями насыщен весь окружающий мир, в этих Полях записано определенное  Содержание, и этими Полями мы простраиваем всё, вплоть до материи. 

Поля охватывают и фиксируют материю. Даже в физике сейчас создают магнитное поле, чтобы внутри удержать плазму или термоядерную реакцию. 

Вот это физическое действие полей  с разными характеристиками, которые заложены в С.О.

И из полей с разными характеристиками, мы имеем всё разнообразие окружающей Материи. Т.е. любое разнообразие: стол, стул – это прежде всего Поле, которое мы оформили через деревянное исполнение. Распилка дерева, шлифовка дерева и т.д. 

Все эти процессы начинаются в Атме, и Атма контролирует всю эту раскладку С.О.

Но, если раньше раскладкой С.О. занимались только просветленные, у них было попроще, не было столько планов, Атма была пятой и раскладка шла с Энергии, но там и ОгОб не было, совершенно другое С.О. 

Если в Новой Эпохе, Планета – 8 планов, значит С.О. 8-мерично. 

В пред. Эпохе Планета – 6  планов и С.О. 6-чно, не было Огня и ОгОб.  

Дух раскладывался на Монаде, а на Атме была смесь Духа и Света. 

В итоге, 

всё это Слово Отца называлось выражением ОМ, который через Хум в центре Сансары, развертывался вплоть до физики. 

«Ом мани падме Хум» - Ом который пришёл в Хум, падает, раскладывается, действием Хум и верчением Колеса Сансары и Духа нашего. 

Так строится Атма. 

Атма – это прежде всего Сердце, Огненные Центры, 

Зерцало внутри Чаши. 

Искра Разума которая называется «Я-Есмь» и фиксация вашего Разума как такого, потому что здесь расшифровывается Дух, Свет. 

И Разум через расшифровку Духа и Света получает обостренное восприятие. 

Вы воспринимаете Разумом «Я-Есмь». 

Что через ваш Разум, как расшифровка Духа и Света  прошло, то и можете видеть у меня или вокруг меня.

Если через ваш Разум Духа со Светом прошло меньше – вы тупите. 

Больше прошло – вы быстрее соображаете. 

Вопрос количества Духа и Света, который вы расшифровали  своим Разумом.

В 5 расе это были зависимые вещим, но в новой эпохе добились независимости. 

Вы можете подряд расшифровывать  много слов. Соображалка в новую эпоху растет. 

А в 5 расе, только если вы были просветленный. Все остальные читали тексты просветленных. Молились на великих людей, которые прочитали С.О. и расписали это сурами Корана. 

Для пятой расы это великолепно, но, 

то что в пятой расе мог один, в 6-й должны уметь всё. Это закон Новой Эпохи. Если в пятой расе распяли одного, в 6-й распинают всех, если они не имеют Чашу и Душу. Если имеют, их не распинают.

Но, так как очень много людей которые не имеют Чашу и Душу, то на Планете и происходят «веселые ситуации».

То же самое с Буддой: просветленный выходил и садился в Лотос. 

А мы сейчас выйдем и станем на него. 

В Новую Эпоху в Лотосе не сидят, а стоят, чтобы Огненные Центры  держались в вашем Теле. Потому, что  в пред. эпоху были арканы .

Вот мы говорили о Гаде. Вспоминаем главный символ Будды: Кобра, стоящая на кончике хвоста и своими крыльями висящая над головой  Будды. 

А мы говорили что Арканы – это символ Змеи и Гада. Вот Будда преодолел это.

В Новой Эпохе мы не работаем с Арканами, а работаем с Огненными Центрами и преодолеваем всю «змеиность»  в себе.

     После того как арканы уйдут, если вас кто-то назовёт «гадиной», можете отвечать: «Уже нет. Арканов нет. Может по-качествам буду перестраиваться, но де-факто и де-юре – слово не несу. Ибо связи и поддержки со змеёй, которая развела Еву – жизнь, яблоком раздора, т.е. арканами, которые через это включились,  у меня прекращены». 

Хотя для пятой расы Арканы сделали одну серьезную вещь, они растеребили Дух, и из стоячего Духа, он стал действующим. 

И говорить о том, что это было плохо – нельзя. Но, это было в начале пятой расы. А теперь всё по-другому.

Мы стоим в центре, Телом Атмическим, и мы стяжаем тоже самое что и стяжали:        

                                             Сердце, Разум, Тело, Дом Отца.

Дом Отца – это Сфера вокруг Лотоса. 

Причем Лепестки Лотоса дотягиваются до экватора вашего Дома Отца. 

Чем развитие Лотос – тем  развитие Дом Отца.

В Лепестках Лотоса идёт запись ваших деяний Духа. 

И когда Дух эманирует через это, впитывает кто? Лепестки. 

Так же как Лепестки напитываются росой у нас, там они напитываются Духом. 

Дух конденсирует, или связывается с Лепестками. И по законам астральной стихии, только не ангельской, он опускается из Лепестков  в Зерцало, и в Чашечку. 

В Зерцале объединяется. Духом Колесо Сансары вертелось в пред.эп. 

Сейчас оно уйдет и начнётся раскладка Слова Отца. 

Тем более, Хум уходит внутрь нас.

Сюда же потом фиксируется 16-ца, кот. мы стяжаем завтра. 

Т.е. мы говорим о Сердце, Теле, Разуме.

В центре стоит СиО. 

А Огненные Центры – это Тело.

Очень сложно воспринимать Тело, тем более что 

СиО имеет форму чка, а Огненные Центры – Тор.  

Но, Огненные Центры входят в СиО внутрь, и СиО превращается в плотное Тело, это пока Огонь к нам не идёт. 

Как только Огонь расширился – Огненные Центры выходят. 

СиО стоит в центре, стягивая на себя Огонь. 

А Огненные Центры вокруг него, как Тело и Огонь, пахтают вокруг СиО. Почему? 

СиО выражает Дхамму Созидания, и Дхамма С. управляет окружающими моментами. 

Когда мы говорим об Униматрице, мы должны понимать, что – это складывающаяся матрица внутри Чашечки Лотоса или  внутри Зерцала.

Слово Отца раскладывается, 

Образ Отца раскладывается, 

Пассионарность и все что выше – это части которые выше этой схемы. 

Это уже управление этой схемы.

                                                    Фиксируем итоги: 

Отменяются Арканы.

Вводим Хум, центровку нашей 16-цы, утверждая, что она теперь свободно живёт независимо от Колеса Сансары. 

Стяжаем Огонь и утверждаем, что Колесо Сансары начинает подниматься в Аматику  и будет подниматься целый месяц.  

И последнее действие:

Мы утверждаем что наша Атма преображается из Атмы пятой расы (структура была рассказана), в Атму Новой Эпохи. 

Лепестков Лотоса в пятой расе было 22, в Новую Эпоху 32-а. 

Огненных Центров 32-а. 

В итоге мы входим и стяжаем Атмический Лотос, становимся на него, стяжаем Огненные Центры, они развернутся вокруг нас. 

Всё про что мы говорили, мы сейчас будем стяжать и развертывать. Если  получится, вы это сможете увидеть. 

Дух заряжает Тело, и избыток Духа помогает видеть. 

На каждом Синтезе есть свои преодоления. 

Сейчас будет избыток Духа, который поможет включить зрение. 

На разных синтезах идут разные методы,  что бы преодолеть ….

                                         Практика 4. Преобрежение Атмы.

