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ВОЛЯ, ЭВОЛЮЦИЯ, ПРАКТИКА ТЕОФЫ.
В новую эпоху Синтезы перестраиваются на 8цу выражения эволюций. И на 7 Си-зе мы будем работать не с точки зрения 7го пр-вия или 15го пр-вия, а с точки зрения 7й эволюции Мг.

Что бы было ясно – 7я эволюция это с 49 – 56 пр-вие в синтезе. И 7й Синтез впервые начинает читаться с точки зрения эволюции. Это эволюция объединяет Волю всех пр-вий Мг.
Эволюция Мг объединяет всю Волю Мг. Т.е. все 7мые пр-вия, которых 8мь (7, 15, 23, 31, 39, 47, 55, 63) фиксируется в одной 7й эволюции. Для более образного восприятия вообразите, что все звёзды и галактики двигаются Волей этой эволюции внешне, как макрокосм. А мы этим Си-зом входим в Дух, как микрокосм этой Воли в каждом из нас.

Эволюция – это прямое исполнение Воли Отца. Э – восхождение, ВОЛЮ – волей, ЦИ – жизнью вашего Я.
И соответственно есть Воля большая, маленькая. Есть Воля всей Мг, есть воля, выраженная вам соответствующим пр-вием. В данном случае мы вошли в Волю всей Мг. Исходя из этого, мы и будем действовать.

И первое осознание – мы работаем с ФА Вл Мория и Свет в Теофе ФА. Вспоминаем, что, входя в Дух, в первую очередь у нас срабатывает Воля. Дух есть Воля. Отсюда вопрос – какая Воля у нас срабатывает, какой Волей мы действуем. Т.е. мы своим духом выражаем волю, неся дух, человек выражает волю. Вопрос какую Волю мы выражаем? Варианты вы должны искать сами.

Варианты Воли: 
1. Свободная Воля Человека. И если вы действуете свободной Волей, вы действуете Человеком, правда вопрос 5й или 6й расы. Запомните, свобода Воли характеризует только Ч-ка.
2. Воля более сложная, но с точки зрения нов. эп. неадекватная. Это если вы действуете по Воле Отца.  И с точки зрения 5й расы это ещё приемлемо, но тогда вы включаетесь в 5тирассовую Волю. Но это не есть хорошо, с точки зрения нов эпохи. Поэтому нам надо осознать и переподготовиться. Вы никогда не бегали по телу?

Воображаем. Дух внутри нас и воля внутри нас. Как и у Отца. И вы бегаете по воле Отца. Вот вообразите себя маленькими-маленькими, бегающими по телу Отца. Ибо Воля внутри Отца. Как такое называется? Соответственно, бегая по Воле Отца, вы бегаете не по телу ФАОМг. Тогда по какому телу вы бегаете, возникает вопрос. И в предыд. эпохе есть такое понятие, что было много Отцов и Богов. Был не только Отец Планеты и Отец Небесный, это т.н. Единые Отцы известные, что в мусульманстве, что в христианстве. А были т.н. Отцы-зажигатели. Один, например, за воду отвечал, - то Бог, то Отец воды. Другой - отвечал за все растения. Сейчас у нас царства растений, а раньше был Отец растений, древлян к примеру. Т.е. разные Отцы разных направлений организации планеты. И пока Планета не пришла в единство разные Отцы ею управляли. И когда мы бегаем по Воле, мы бегаем по Воле одного из Отцов, которые управляли отдельными процессами природы. ≈ Ярило Солнце – Отец. Но выше Солнца есть звёзды. Есть Отец Марса. И если мы покланяемся Ярилу Солнца, мы можем связаться с Отцом Марса. Он у нас Богом был. Так вот Бог это выражение Отца Марса. Отец Марса на Марсе, а Бог Марса это его божественное выражение на нашей планете по закону всё во всём. 
Это языком 5й расы. И базируясь на этом, вы по Воле Отца какого бегали? Если Отцов в солнечной системе несколько. А мы идём с вами Мг.
Вот поэтому до 7го Си-за, при переходе из 5й расы в 6ю, по Воле Отца это корректно, с учётом того, что 6ть первых пр-вий выражают 6ть планов Планеты. Но 7й Си-з вошёл в ади план, преодолев всю парадигму планов 5й расы. И дальше вы должны действовать в Воле Отца. Не по, п.ч. по означает поверхность, а в Воле. Быть Волей Отца или находиться в Воле Отца. И это две разные Воли.
Находиться В Воле Отца – это значит иметь её, но не обязательно исполнять, не иметь возможности исполнить. Но ты  в Воле Отца и ждёшь возможность её исполнить.

А быть в Воле Отца – это когда ты в процессе исполнения. Когда ты включился в процесс исполнения, являясь Волей Отца, исполнил, п.ч. дальше нельзя её нести, и ты опять в Воле Отца. Опять процесс пришёл и ты, исполняя, являешься Волей Отца. Исполнил – в Воле Отца. 

Вот обратите на тонкость этой разницы. Это настолько щепетильно для Воли. Это настолько тщательно для Отца – вначале было Слово, как назвали в такую Волю и поехали, вошли, организовались и она вами начала действовать. Соответственно вам стремятся включить Дух Мг-ки, а он включается, если только вы в Воле Отца или действуете Волей. Ели ни того, ни другого нет, Воля Отца, и Воля Мг-ки не включается, и вы начинаете идти юзом по жизни.
В итоге в нов. эпохе выражение по Воле Отца для вас становиться некорректностью, как безволие. И вершинное выражение, что  значит в Воле Отца или Воля Отца ещё более глубже.
≈ Вот вы в Воле Отца, вы действуете Волей Отца, вошли. А дальше что? Можно сказать, что вы в процессе действия выражаете Волю Отца и, вроде бы этого достаточно. Оказывается, нет. Вы должны отслеживать сам процесс действия. Т.е. в процессе исполнения этой Воли важно организовать процесс выражения Воли Отца. Это новая эпоха. Быть в Воле Отца – это прелюдия, начало, подходы к ней. И, говоря, что мы в Воле Отца,  или вошли в Волю Отца, мы лишь говорим, что мы вступили в начальный процесс её исполнения. Дальше чтобы действовать Волей Отца мы должны отследить все элементарные взаимосвязи возможностей выражения Воли. А значит, мы должны видеть, замечать всё вокруг нас и в нас. Должны держать своё тело, контролировать свои жесты, позы, движения, п.ч. неадекватные жесты или поза может сбить с огня. Чётко держать речь, выражая разные состояния. Т.е. есть некий набор выражения нас в разных качествах проявления, чтобы выражая Волю Отца, или действуя Волей Отца в различных типах ведения или выражения, вы были чёткой Волей Отца, а не теоретически.
И вот этот набор возможностей и выражений Воли Отца формирует процесс Теофы. Это 7я практика.
1.Теофа предполагает, что, находясь в Воле Отца, вы собираете разные возможности: и внутренние, и внешние. Чтобы, собрав их в Теофу, начать процесс выражение Воли Отца вами. 
Другими словами, когда вы в Воле Отца, вы её ещё не исполняете, вы в неё вошли. Потом вы должны собрать данные для исполнения, включить Теофу. И только когда включается Теофа, вы начинаете выражать Волю Отца. Т.е. когда вы действуете определённым порядком и определёнными возможностями. 
Эти действия могут быть не традиционные, с точки зрения других людей неадекватны, непонятны, сложны. Но с точки зрения Воли Отца – правильны.

И вот тут начинается ваш экзамен на устойчивость. Если вы проживаете, что это правильно, в Воле Отца, и вы сложили такой процесс Теофы, вы исполняете его, не смотря ни на что. И это наз. сначала устремлённостью ученика, а потом: «Не моя воля, а твоя, Отче».  И ты полностью исполняешь Волю Отца, даже если тебе иногда не понятно или людям, что имеет в виду эта Воля. Потом это будет выражено. Но если ты проживаешь, что это правильно, ты это исполняешь.
Если ты проживаешь, что это не правильно, хотя ты уже подготовился, вошёл в Волю Отца, но чего-то не досложил – не хватает хоть одного процесса, чтобы Теофа сложилась и ты чувствуешь, что не хватает – никогда нельзя начинать выражение Воли Отца, когда  не хватает хоть чего-то. Всё должно быть доработано до мелочей. Всё должно сложиться идеально. 
≈ В этом процессе должны участвовать люди только те, которые обязаны участвовать и совершенно не должны участвовать те, которые не должны, вплоть до того, что не слышать, не видеть, не проживать, хотя и стоять рядом, и не понимать что происходит. Вот тогда это Воля Отца. И умение войти в этот процесс есть пр-ка Теофы. Это 7я пр-ка, она новая. 
Само понятие ТЕО – ФА, где Тео – Отец, а ФА – его новое выражение, как Отца Мг-ки. При совмещении Тео-фа, совмещается 

· ТЕО – внутреннее выражение Отца – Отец как есть. 
· А ФА – это его внешняя фиксация каждым из нас или всей Мг-кой.
Есть Мг-ка ФА – 64 пр-вия, внешне. А есть Мг-кое проявление, где находится ФАОМг этого проявления. Таким образом, Отец, как бы выше ФА, хотя оно из него исходит. И 

фа – конкретная фиксация возможностей Отца в какой-то внешней реальности.

Ещё месяц назад  ФА было внутри Отца, когда мы шли 5й расой. После августа окончательно ФА вышло во вне, мы вступили в цикл Мг-ки,  и теперь мы должны реально понимать, что ФА – это внешнее, которое фиксируется Отцом. А внутреннее есть сам Отец, его Огонь, Воля, Синтез и его другие возможности.

Вот Теофа-ФА выравнивает внутренний Огонь Отца, внутреннюю Волю и внешний Огонь Отца, его внешнюю Волю. И на грани внутреннего баланса, что вы смогли стяжать от Отца, и внешнего баланса, что происходит на пр-виях, в Мг-ке, на Планете, в вашей жизни, при выравнивании этих балансов, когда они выровнялись, сложились внутренние возможности и внешние рождается то, что мы наз ТЕОФОЙ.

Если взять философски – это можно назвать синтезом антиномий. Когда есть антиномические показатели  +  и −,  мужчина – женщина, хорошее – плохое, добро – зло. Доходит до 6ки, до Иерархии, до Разума.  И Разум, разделяя на то и то, начинает различать, где плохо, где хорошо и куда идти. Т.е. идёт выравнивание, Разум это будди, он пробуждает всё. Но когда выше Разума мы входит в 7ку, это Тело, мы начинаем видеть антиномические показатели – что  + и − друг без друга не бывает. В синтезе это математический знак или 0, куда включаются все числа и знаки математики. 0 – это Теофа, а + и − это уже математический процесс и иерархическая пр-ка. И вот разрешение антиномий в некое высшее единство, где нет уже + и −, а есть один единый огонь Отца, - это Теофа. 
≈ Или другой процесс – мужчина-женщина – семья. Семья это уже Теофа и в семье учёт идёт уже двоих. А мужчина и женщина – это Иерархия, где есть янский принцип, мужской. И есть иньский принцип, женский. И не смотря ни на какие эмансипации тела наши разные, специфика разная. Это Иерархия. Если нет семьи, но есть какое-то единство, в едином огне Отца. Он – огонь, она – огонь, вместе пара – единый огонь Отца. И мы едины в Отце там, где двое во имя моё, там Отец – ТЕОФА. Они могут не во имя его быть, но в глубоком единстве душ, сердец, разумов – они выражают Отца.
  Выражают Отца – ТЕОФА, не выражают Отца – личные отношения. Личные отношения это конечно Иерархия, где он и она пытаются взаимодействовать (знаки внимания), нет единства. А когда наступает некое единство между ними в чём-то, фиксируется общий Огонь Отца, общая Воля Отца, общий Свет Отца.  И тут же наступает Теофа единства с Отцом.
Проблема в том, что в 5й расе антиномические отношения тоже были, но они решались не пр-кой Теофы, как новой пр-кой, а они считались итогом Духа Отца, т.е. это была не разработка какой-то пр-ки, где нужно было примениться, а можно так сказать, подготовка к более высокому просветлению. И если ч-ку удавалось разрешить антиномию, он фактически начинал входить на путь просветлённого. Причём семьи были, просто они не так думали.

И ещё. В пред. эпохе Иерархия относилась к 6 плану, монадическому. А атма относилась к лучу Воли, где как раз был Владыка Мория. И относился к 5му плану. Поэтому антиномии созревали на 4м, на будди и относились ко 2му лучу Любви-Мудрости, поэтому даже луч имел двойное название. А потом входила в Волю, где Воля искала разрешение двух антиномий. Но практики разрешения этих антиномий не было. И если антиномии разрешались, т.е. +, − ты увидел как 0, у тебя возжигался огонь сатори (сат – истина, орущая), ты входил в истину антиномического решения, и таким образом у тебя начиналась подготовка к просветлению, лично у тебя, кто это осознал. Так Иерархия в пред. эпохе воспитывала учеников.
На новую эпоху это оказалось мало, и Отец создал пр-ку ТЕОФЫ, чтобы не только просветлённые восходили в преображённое антиномическое состояние, но в массовом состоянии мы это готовили любыми способами. Что внешне, типа семьи, что внутренне – разрешение противоречий.
≈ Сколько тел у вас сейчас работает из 6ти возможных. Если у нас физ мир должен быть минимум 4ре. Вы сколько проживаете тел. Если хотя бы 4ре у вас сложились, у вас рождается Теофа физ мира. Если у вас сложилось 2 – 3, вы в новую эпоху ещё не попадаете, вы к ней только пристраиваетесь. Вот здесь мелочей не бывает, важно всё, вплоть до мыслей. Если ты подумал, ты сделал это. И Мория отслеживает всё: подумал, сказал, не лично он, сам процесс Теофы, его управление Теофы ФА. И любая мелочь, в которую ты включился тут же или включает Теофу, или выключает её. Или вводит вас во что-то новое, или тут же из этого выводит малейшим нюансом. Вот в Теофе настолько тонкие отношения – посмотрел не так и всё прекратилось. Сказал деталь не так, надел деталь не так – всё прекратилось или пошло по-другому. Фрагмент не такой и надо менять всё целое. Поэтому любой новый элемент, мельчайший вводит вас тут же совсем в другие отношения и выражения. Вот если вы дойдёте до такой щепетильности и тщательности духа, вы будете познавать Теофу, как она есть. Не только как 7ю пр-ку, не только как 7е ФА-Управление, а как процесс выражения вами Воли ФАОМг. Если вы до таких тонкостей не дойдёте, вы в новую эпоху от Отца ничего выразить не сможете. Это первая часть Теофы.

2. И вторая часть важная для вас – вы должны увидеть, что Огонь от Отца входит в Дом Отца. Т.е. Дом Отца охватывает, огонь оформляет его. Ну, вошёл огонь в Дом Отца и остался там. И кто ж его оттуда достанет. Он сам не достанется. Огню кайф, он вышел от Отца и Дом его оформил. Вот какой у вас Дом, так огонь и оформился. Ему больше ничего не надо, он оформился, он своё исполнил. А теперь нам надо включить, чтобы огонь из Дома Отца начал действовать в окружающем мире, в окружающих выражениях. И вот этим занимается Теофа.
В 16ричном Си-зе ФАОМг столп огня, названия 32х огней относится к 7му столпу, т.е. к ФА-Управлению Теофы ФА. И, занимаясь огнём, огонь мы стяжаем у ФАОМг, но накапливается огонь каждого из нас Теофой ФА. А усваивается Домом Отца. Но ДО усваивает огонь после его исполнения. Т.е. когда Теофа, накопив его, применила его. Или Теофа, взяв его, применила. Если Теофа не применяет огонь, огонь не усваивается Домом Отца. Мы тоже, стяжав огонь у Отца, эманируем, чтобы он усвоился. Мы не видим, как огонь выходит из нас, мы отэманировали и он ушёл. Но, в этот момент, когда мы эманируем огонь Отца из нас, он начинает вокруг нас теофически вертеться, самое простое, как вихрь. Или другое выражение, когда один огонь расширяется и в этом расширении включается то, что мы  наз Теофой сопряжённости огней между собой. Есть внутренний огонь, есть внешний. И если мы внутренний огонь из себя эманируем, он сталкивается с тем внешним огнём, допустим полусферы Дома Изначального (территории). И при совмещении моего огня, взятого от Отца, но ставшего моим, т.к. я есть часть Отца. Если я не чувствую себя частью Отца можно сказать, что это мой огонь. Поэтому, если я чувствую себя клеточкой Отца, я синтезируюсь с Отцом и в его огне отдаю не его огонь, а мой огонь. П.ч. если я скажу его огонь, то он не пройдёт через моё тело. Тело чувствует себя моим, а следовательно дух мой. И, владея этим телом, делает это тело моим, пока это тело живёт.
Поэтому я стяжаю огонь Отца, а эманирую мой огонь, п.ч. огонь Отца приходит ко мне по подобию. Многие говорят, что эманируют огонь Отца, и огонь идёт сквознячком, шлангируете огонь (как шланг – воду пропускает, но ему вода не нужна). И ты остаёшься шлангом, ты не преображаешься. В итоге, синтезировавшись с Отцом и, стяжая огонь Отца, эманируешь уже из своего тела собственный огонь. 

И вот этот огонь по подобию от Отца, вошедший в меня, эманирует из меня и начинает сталкиваться с внешним огнём, с огнём Изначального Дома, который есть вокруг нас. Этот огонь наработан годами практиками магнита и другими пр-ками накопления огня.
Увидим такой процесс. Из меня выходит огонь, и он тут же входит в полусферу нашего Изначального Дома. А в 28 ДФА есть свой огонь (Чело, тонко проживающие огонь, очень чётко чувствуют его, вплоть до пересечения на границе, разная плотность огня. Опыт практик, влияющих на погодные условия). Вот так выражается действенность практик огня. Притом мы не копаемся в стихиях специально, это не хороший тон в огне. Мы постепенно учимся управлять стихиями, но не копаться в них. Управлять – это когда идёт бедствие и его надо остановить. А копаться – разбираться кто и что вызвал. Мы должны просто увидеть кто что вызвал, но не мешать. Почему? Пути Господни неисповедимы. Вдруг надо город почистить (стихией). Это Теофа деталей и она так складывается. Мы этих связей не видим и не связываем, а идёт сопряжённость вашего огня со стихиями или взаимодействиями в окружающей какой-то атмосфере.

1. И начинается Теофа, как взаимосвязь внутреннего огня и внешнего выражения – или огня в сфере Изначального Дома, или Духа разных людей между собой, или Света разных людей или каких-то интеллектуальных форм деятельности, ментальных форм деятельности, или даже Энергии. Энергии – это в т.ч. вся материя, окружающая нас, материальная деятельность человека.
Т.е. Теофы бывают разные и в нов эпоху все эти ситуативные процессы включаются в Теофу.

Чтобы было ясно по пред эпохе какие пр-ки мы знаем? 

· Мистерия – движения по кругу, хороводы, прыганья через костёр. Движения телом в каких-то рисунках. Литургия, как фрагмент мистерии (венчание, по подобию вашего духа).
· Магия – это не Теофа, а применение энергетики, не огня, ни духа, а энергетики в пользу твою или чужую. Эти пр-ки отменены именно потому, что там много негатива. Применение энергетики осталось, но только не магии.

· Молитва – но это не Теофа, это когда ты просишь: «Папа, дай. О, ангел, помоги,  спаси, желательно меня, не соседа».

· Дхьяна – или Раджа-Йога, когда вы учились думать. Чего у Папы просить, пойди сам возьми. Задумайся, Отец тебе даёт, но ты должен что-то сделать, чтобы это взять. И вот как обустроить этот процесс, как взять, с этого уже начинался процесс Теофы. Начиналось это с Дхьяны, ты думал что тебе надо сделать, чтобы от Отца до тебя это дошло. Но Дхьяна вела в огонь, в огонь самадхи – это путь Йоги, когда в Раджа-Йоги из Дхьяны, как 7й ступени ты входил в самадхи и становился просветлённым йогом. Ещё была пр-ка Дзен, когда ты шутил до просветления, и, в общем-то, это все пр-ки пред эпохи.

Т.е. глубокой практики, учитывающей глубину ситуативного взаимодействия Отца и каждого из нас, в пред. эпохе не было. 
Вот Теофа – это умение отслеживать ваши взаимодействия с Отцом. А т.к. в пред эпоху была воссоединённость с Отцом, но обратного ответа мы не видели, не знали, ибо мы пытались воссоединиться, но не синтезировались с Отцом – не было глубины, то и теофически выражать было нечего. П.ч. литургия, хотя и более сильная мистериальная молитва обращения к Отцу, но обратного ответа мы не имели. Мы считали это естественно. Но если внимательно посмотреть не всегда это естественное срабатывало. И вера в то, что это будет всегда тоже не всегда получается. П.ч. вопрос веры был не только в процессе веры, а ещё был вопрос в верящем, который исполнял этот процесс веры. Вот у нас говорят: «Верь и тебе будет дано». И все верят в это. Но дано будет тебе по твоему подобию.
Вот важно видеть ту тонкую грань ситуативного взаимодействия с Отцом, с Владыками,  которая приводит или к правильному результату или к организации правильных процессов.
И ТЕОФА - эта та грань взаимоотношения Отца и каждого из нас, Владык и нас. Огня и внешнего огня. Духа Отца и нашего духа, с одной стороны и части Духа Отца, а с другой стороны в нашей свободной воле нашего духа, который имеет записи и нашей свободной воли. И вот сопряжённость всех этих показателей и рождает то, что мы называем Теофой.
И есть практика ТЕОФЫ, когда мы изучаем это. А есть более высокий вариант, когда есть собственно Теофа, не пр-ка, а Теофа, когда мы напрямую расшифровываем – вот мой огонь Отца, а вот Огонь Отца и я слился. 
Вот есть два огня Отца нас двоих, и вот единый огонь Отца на нас двоих и мы слились в огне, синтезировались – это Теофа. Т.е. есть практика Теофы, где я изучаю знаки, ситуацию, возможности, сложиться, не сложиться, войдёшь, не войдёшь – практика Теофы, практика состоялась. Не вошёл – практика не сложилась, не состоялась.

2. А есть однозначность действия, когда мы в огне и огонь Отца по нашему подобию в нас слился. Мы возожглись единым огнём Отца – Теофа произошла. Это второй вариант Теофы.
3. Есть ещё более высокий вариант Теофы, когда вертится несколько Теоф – твоя, моя, Отца и мы все сливаемся в Теофу-ФА большого порядка. 
≈ Теофы: в ДФАОМг есть ДФА, в котором 32 ДП. В каждом ДП вертится своя Теофа. В каждой Теофе каждого ДП свой ведущий, у которого свой огонь, притягивающийся к нему по подобию. В этом подобии срабатывает парадигма ДП, где есть специфические задачи с учётом соответствующего пр-вия и проявления, выражаемое этим огнём и всё это вместе является Теофой каждого ДП. 32 Теофы, синтезируясь между собой, образуют одну Теофу Изначального Дома, который сопрягается с Теофами 8ми ФА-Владык и, синтезируясь вместе, образуют Теофу ФА, как работу Изн Дома. Плюс ещё все Синтезы, которые ведутся на территории этого Дома и вместе это наз ТЕОФОЙ ИЗН ДОМА, как Теофа-ФА. И в этом процессе вы участвуете, просто не всегда видите. Это третий уровень Теофы.
4. И последний вид Теофы, т.н. Теофа выше вашей подготовки и действия. Допустим, есть Теофа ДФАОМг. Вы знаете, что есть ДФАОМг, какая Теофа сейчас там действует? Вы не знаете. Но если вы готовы, вы войдёте и увидите. Осознавая это, вы можете войти в более высокое и великолепное, чем вы можете носить по жизни. Это 4й тип Теофы – Теофы в Домах.
≈ Ваш Дом Отца – там какая Теофа вертится? Ваше здание на 6м пр-вии – там какая Теофа вертится? Это тоже 4й тип Теофы – Дома, т.е. Теофы внутри  Домов. И вы постепенно вашим духом будете обучаться к тому, чтобы Дух у вас включался в Теофу и вы управляли этим процессом (≈).
Варианты Теофы, когда вы видите разные варианты взаимодействия стихий, вас, элементов природы и всё это объединяете в одну из Теоф. И всем этим теперь управляет Теофа-ФА – ФА-Владыки Мория, Свет.

В пред эпоху Вл Мория был Владыкой Луча Воли. Лучи закончили существование. Теперь Владыка Мория взошёл в Мг-ку и выше, п.ч. наша Планета вышла в Мг-ку. Т.е. так же как и мы, а Владыки, Учителя в предыдущем учились у Аватара Синтеза Сына Мг-ки, и взошли вместе с ним дальше. Мы идём вместе с ними. Только они идут вверху, своим путём. Мы идём внизу своим путём. В принципе пути одинаковы, иногда даже взаимопересекаются в каких-то единых пр-ках. Вот вы на семинаре Чела в таких пр-ках начали участвовать, когда мы стояли вместе с Владыками. А где-то мы участвуем раздельно.
Владыки ушли с Лучей, когда пришёл Сын Мг, а он иерархически выше по отношению к Планете, даже к Отцу Планеты, к солнечной системе, он управляет всей Мг. После ФАОМг вторая единица, который несёт Учение. И всех Владык, которые готовы были обучаться взял с собою, и те взошли в Мг-ку и там управляют. 

Чтобы знать какие мы, нужны специалисты, которые давно с нами работали. П.ч. ч-к это сложное существо, которое очень многое может себе позволить. 
И вот восходили Владыки нашей Планеты, п.ч. Отец дал усилие на нашу Планету – новое Учение, то прежде всего с этой Планеты должны взойти те Владыки, которые управляли этой Планетой. Поэтому есть Владыки и Владычицы, которые воплощались на нашей Планете, а есть из Мг-ки. И осознав это, мы увидим, что Владыки тоже с 5й расы с Аватаром Синтеза взошли, только они были сверху после своего восхождения в 1899г и они теперь там.

***********

Синтез может синтезировать разные системы знаний. Но, обучившись здесь и, зная предыдущие системы, ты должен будешь сам синтезировать что полезно, что не полезно, что-то убрать из пред системы, что-то не брать из Синтеза, чтобы не мешать тому, и найти собственный синтез двух вариантов. У нас это разрешено. Берите что хотите и применяйте как хотите, лишь бы вы это сделали правильно.
Но есть вариант. Мы говорим, что 5 раса закончена, но она продолжает жить, естественно Владыки 5 расы практики 5 расы продолжают поддерживать, т.к. инерция продолжается. И то, что Отец убрал свою Волю из 5 расы, это люди не видят. Почему? А они не живут Волей Отца, они живут собственной свободной Волей.

Второй момент: в 5й расе все жили по глобусам. Соответственно Воля Отца вначале шла на глобус, и Логос глобуса распределял. Сейчас глобусы тоже есть. И глобусы 5й расы, которых 4ре, но человеческий глобус остался и перешёл в другой режим 4го планетарного глобуса, который так и называется человечеством. Если человек не подготовлен, он это заметил? Нет. Ему что в том глобусе, что в этом глобусе. Просто жизнь усложняется, становится какая-то бешенная, не такая как раньше, когда жили спокойно, а теперь по-другому. П.ч. это уже характеристика другого глобуса. Но если ты не знаешь философию и теорию глобусов, понять эту связь ты не можешь. И ты просто живёшь. А глобусы новые уже питаются Волей ФАОМг. Различить это обычному ч-ку невозможно. Этим занимается Логос глобуса. В итоге и 5 раса поддерживается милосердно, зачем губить хорошие начинания. Это 4я раса погибла, и все уже научились, что заново восстанавливать расу, сложнее, чем сохранить эту. Поэтому мы сейчас делаем всё, чтобы никто не погиб и постепенно максимально все перешли.
Вот новая эпоха началась и начали воплощаться новые дети. И постепенно через несколько поколений мы войдём в новый генотип расы. Но первое отличие новых детей это четверица новой души, где есть огнесвет. Души детей 5й расы троичны. Плюс новые дети уже имеют ДО, а то и 8ричное строение, если их родители подготовлены любыми системами духа. И когда эти дети подрастут, посмотрим какой будет 6я раса. А пока идёт инерция 5й расы. Причём 5я раса будет ещё продолжаться несколько воплощений, ещё лет 100 – 200. п.ч. инерция такая большая, что это надо докатить. Естественно Владыки продолжают поддерживать 5ю расу по её парадигме, пока последний ч-к 5 расы не умрёт, этот дух Владыки будут поддерживать  из милосердия. И когда мы так увидим, мы войдём в другую Теофу 5й расы.
И вот это есть изменение Воли Планеты, когда старая Воля Отца уходит вместе с 5й расой, приходит новая Воля Отца, а новая Воля Отца открывает всё по-другому.
И новая Воля Отца открывает всё ТЕОФИЧЕСКИ. Если раньше мы бы сказали Лучом Воли, то сейчас мы скажем ТЕОФОЙ-ФА ФАОМг в нас.
Поэтому, когда вы говорите: «Не моя Воля, а твоя, Отче», или входите в Волю Отца, вы требуете тут же вокруг себя раскрутить пр-ку Теофы. И вам нужно учиться в неё входить. 

Это основные моменты пр-ки Теофы. Пр-ка сложная и мы постепенно учимся в неё входить. Впервые она открылась в Крыму, на летнем семинаре, года 4ре тому, мы вошли в неё. А теперь мы несколько лет в неё входим. 

Это 7я пр-ка. И если Ч-к работает из 16 частей 5ю, любыми 5ю, у него Теофа работает, но он её не понимает. Т.е. нужны люди, которые работают 8ю частями, желательно 15ю. Можно 13ю, есть понятие центровка, посередине будет как раз 7мь. Тогда Теофа с 13й части будет понятна. У вас 13я часть это индивид, только индивид новой эпохи. А не индивид в виде ребёнка старой эпохи. Если вы до этого не дошли, Теофа есть, но владеть ею сложно. Т.е. Теофа – это минимум синтез 13 частей, стандарт – с 7ми начинается, с 13 познаётся. Эта пр-ка новая, мы в неё ещё только входим, ещё стяжаем, развиваем, осмысляем. Это как раз то новое созидание, данное Отцом, которым мы занимаемся, и которым вы будете заниматься, если в этом будете участвовать.

Вот теперь всё, мы теперь идём в ФА-Управление к ФА-Владыке Мории и попробуем прожить пр-ку Теофы не под какими-то стяжаниями Духа, Лотоса, а как она есть. Её можно и видеть, и слышать. Можно не видеть, не слышать, а проживать. Она тотальна, поэтому варианты бывают разные. Но перспективно, когда всё тело в этом участвует, а значит, внешне видит, внутри проживает. Вот когда вы видите внутри свои мысли – это Теофа – сопряжённость ваших мыслей и внешней слышимости мыслей ведущего, слов ведущего. Когда мысли ваши, мысли мои на ментале объединяются в маленькую Теофу. Вы это видите? Ментальное ваше тело видит, у вас это тело есть. Физически мысли внутри вас, а слова ведущего тоже объединяются в Теофу. В какую-то вокруг вас, в какую? Вот вам пр-ка Теофы в элементарном выражении.
                                                               ПРАКТИКА.
Комментарии после практики.
Важно быть устойчивым в огне. Пресыщением огня и Духа Тело отключается. И когда мы засыпаем, мы засыпаем от пресыщенности в нём. Поэтому, когда идёт сильный Дух или Огонь от пресыщенности наше тело или зевает, или отключается. Если вы засыпаете это не значит, что Теофа не началась, просто физ тело не выдержало потенциал Теофы и переключилось в вышестоящее. Для нас это тоже не плохо, отрицательных моментов нет, но вы должны помнить, что ваше тело не достаточно потенциализировано. Вы или уставшие, или неадекватны, или не подготовлены, как Чело и тогда вам надо задуматься в чём. Или мощь потенциализации этого Си-за вы ещё не можете взять, не выравнялись, и вас просто отключили на переработку в\с тел. 

Это пр-ка нов эпохи, пр-ка восприятия огня, когда синтез тел, не только физ тело, п.ч. физ мир сейчас минимум 4ре тела, а 4ре тела в синтезе проживает Теофу. Одно физическое прожить не может. В этом разница пр-ки новой эпохи. Поэтому без си-за 4х тел Теофа только чуть-чуть начинается, только-только раскручивается. Проживать её особо нечем. Эту пр-ку надо долго нарабатывать, осознавая её как пр-ку. Сказать, что это Теофа легче всего. В принципе Теофа – это всё, вся жизнь, все ситуации. А вот прожить, расшифровать, проанализировать, провести, войти, выяснить – вот это те важные элементы, которые мы нарабатываем в пр-ке Теофы. 
И вот этими элементами пр-ки мы только входим в самые элементарные фрагменты Теофы. Это элементы вхождения, где Теофа и срабатывает, а с другой стороны, она действует по мере подготовки и записи вашего Духа. И, входя в плотность Теофы, из нас она может выдавливать разные состояния, прежде всего астральные.
И чтобы войти в более глубокое проживание Теофы, нужна полнота веры в то, что даёт Отец. П.ч. Разум – это 6, а Теофа – это 7мь. И если предыдущий этап не отработан, и вы не досконально верите самому себе, своим реакциям, телу, выражениям Отца или Владык в вас, на все 100%, Теофа может складываться, но не сложиться. Вы будете в неё входить, но никогда не войдёте до конца, п.ч. Теофа включается до конца, когда Разум полностью отдаётся Теофе всей верой своей. При этом многие говорят как отключить Разум. Его не надо отключать, он должен отдаться ей, чтоб расшифровывать её. Он д. стать в центре Теофы, п.ч. Тело не расшифровывает Теофу, оно держит её. Вы, зациклившись на Теле, держа Теофу, забываете о Разуме, который осознаёт Теофу. И Тело, став держать Теофу, вы в центр Теофы должны отправить Разум, чтобы он расшифровал её. При этом адекватность вы не потеряете, п.ч. ваша Личность аж 14я. И ваше личное восприятие, ваша личная адекватность не теряется от этого, либо Личность сейчас выше вашего Разума. Т.е. с вами ничего опасного не случится, если Разум войдёт в Теофу. Вы сможете вернуться, п.ч. любое личное усилие выключает, п.ч. вы омега Отца. Пр-ка заканчивается  и все по местам – Тело на место, Разум на место. И выходят из пр-ки. И не надо бояться как бы чего не вышло. Ваша Личность выше вас, выше ваших 6 частей. И Личность – это 14 начало, как в\с начало, позиция В\Души. И вы этим началом можете управлять, п.ч. Личность стоит над ситуацией. А внутри участвуют ваши части: Разум, Сердце, Унм. Именно поэтому в 16це В\Д стоит над всеми частями, чтобы сохранять адекватность человеческого восприятия.
Вот обратите внимание на этот взгляд. Вспомните, что в Мг Ч-к состоит из многих частей (да, они внутри нас и многие о них забыли). Но в Теофе каждая часть несёт свою часть Теофы. Грубо говоря – теофит по своему. И в синтезе Теоф разных частей рождается собственно Теофа. И в пр-ке разные огни активировали у вас разные части – астральный развёртывал астральную Теофу, Униматричную, ментальный огонь и у вас активировалась Синтезобразная Теофа. Вот важно проживать Теофу, а не фиксироваться на словах ведущего. Вы должны сами погружаться в свою Теофу и не один внешний фактор, даже ведущий не имеет право вас отвлечь от этого. Вы могли слышать только подсказки от Владыки Мори в Зале. Если вы слышали его слова там, он вам это говорил. И т.о. Теофе обучает ФА-Владыка Мория. Задача ведущего вас туда вывести и подсказывать на фи-ке адекватные состояния, чтобы вы через них включались в процесс Мори. Вихри вертелись перед вами. Это очень интимный процесс, и никто вам не поможет в проживании его, а помешать могут. Ведущий может только помочь вывести, а по подготовке ваших аппаратов, вы должны сами состояться в этом. Вот здесь как в древних пр-ках – рассказать можно много, а войти вы можете только сами. И мы дошли до этого уровня подготовки. !!!!!!!!!!!

ТЕОФА – начинается с маленьких Теоф синтеза ваших частей. И в пр-ке Мория сам активировал эти части огнём пр-вия. И вы должны были догадаться, что № пр-вия своим огнём активирует соответствующую часть. И когда Теофа пр-вия вкл идёт взаимосвязь вашей части и огня соответствующего пр-вия. В си-зе их рождается теофичность. И проверив ваши 6ть частей, мы вышли к Отцу, и вам включили 7ю часть. Отец дал 7й огонь на Тело, как 7ю часть 8цы, вы эманировали огонь телом. 
И при соприкосновении двух огней уже Тело проживало. И вопрос не в том, что вокруг вас вертится огонь, а в том прожили ли вы огонь, чтобы потом научиться его «щупать», владеть им, направлять. 
У нас 32 огня и мы их должны различить своими частями. И первое, что даёт Теофа – это способность различать огни от кого какой огонь идёт, и при  соприкосновении разных огней строить разные Теофы.

Теофа Разума, сообразительности
· Вызвать буддич огонь вокруг вас

· Вызвать огонь Разума Отца

· Синтезироваться с Разумом Отца своим Разумом

· Вызвать огонь Разума внутри вас

· И утвердить, что два, внешний и внутренний огонь, буддический огонь и огонь Разума вкл на соображалку для нужного осознания.
· Теофа вертится, а вы ещё и различаете, осознаёте, действуете, и Разум должен ещё и сообразить, что происходит.
Иногда так происходит, что если вы глубоко входите в этот внутренний процесс, внешне складываются условия решающие эту ситуацию.

Наша задача было начать включение Теофы. И несмотря на то, что вы участвовали в различных Теофах (Дома, летн семинара), есть методика вхождения в Теофу. И Мория методично вводил вас в Теофу и Отец вас вкл в неё.

Теперь в каждом из вас Теофа зафиксировалась, Отец её вам впечатал, и она начала развиваться и включаться. И от вашей дееспособности, активности, внимательности, развития, применения этого, будет зависеть дальнейшее развитие вашей Теофы. Мы находимся только вначале процесса, мы входим в Теофу, а дальше будем развиваться в этом.
