

2-й День, 4-я Часть.

Практика Владения Мечём. 

Воля Отца, входя в нас, активирует все центры огня и концентрируется в позвоночнике в некую огненную нить, которая, приобретая силу Воли Отца, когда мы её достаём изнутри, становится Ученическим Мечом.

Меч внутри нас - есть концентрация огня, оформленного Волей Отца. соответственно чем больше у нас Огня и Воли Отца в виде свободы, раскрепощённости, радости тем сильнее наш Меч.

Воля внутри нашего позвоночника нарастает и распределяется по телу. Но как только воля выходит наружу, она фиксируется в форму, которая наз. мечём. 

Меч – это просто форма выведение воли из нашего позвоночника наружу. Потому, что как только мы вывели волю из нутрии наружу, ей необходима форма применения. И это ближе всего похоже на Меч.

Что такое Меч, что он делает?

· Меч ученика никогда не ранит. Несмотря на то, что Меч считается оружием – это оружие неранящее, т.к. меч является концентрацией Воли Отца и несёт Дух. И когда меч проходит сквозь чьё-либо тело, он вносит Дух и Волю Ученика и разрубает те связи света и энергии, которые в этом ч-ке созданы некорректно, не в Воле Отца. Другими словами, Меч, неся Дух, проявляет Волю Отца.  Это полезно т.к. идёт поддержка духа.

· Но не всегда это делать безопасно. Поэтому разрубать или проводить Мечём сквозь другого ч-ка надо осторожно т.к. ты с ним в этот момент обмениваешься Духом, отдаёшь свой и получаешь его Дух, его Волю. И если ты сам неустойчив, воля негативного существа может тебя снести. Поэтому драться с ним можно, а колоть и рубить не всегда. Если ты уверен, что твоя Воля выдержит его негативное своеволие, да ещё и сможет пережечь – тогда можно рассечь Мечём. Этим строится и накапливается Воля Чело.

· Негативное существо накололо вас или попыталось разрубить вас, т.е. оно свою волю отдало вам, навязало. Сможем ли мы эту волю переработать? Очень часто это выглядит как грязь внутри нас.

·  Если мы не согласны с чьими-то словами или действиями (выражаемся). К этому ч-ку от нас на другом плане летят производные меча и вонзается в этого ч-ка (руки, ноги, голову, сердце). И хорошо если ч-к имеет подготовку и может переплавить это в металлолом, который потом выкидываешь очищая сердце. С одной стороны это полезно, когда этим процессом управляет подготовленный Чело. Таким образом он помогает менее подготовленному снимать латы закрытости и избавляться от «лучших накоплений».

· Другое дело, когда мы это делаем друг с другом, плохо подумав о ближнем и мы вонзаем в него свой металлоарсенал, тем самым тратя энергетику своего Меча (все шпаги, стилеты, кинжалы формируются из нашего Меча, из Воли Отца). 

· Отдавая её таким образом другому – раздражение, психизм, некорректные мысли, смыслы, ч-ва, реакции, Воля Отца в нас уменьшается и не восполнятся – Воля Отца накапливается только правильными действиями.

· В ответ за свою некорректность вы на планах получаете «взаимность»

· Хорошо если ученик может залечить раны или отреагировать Мечём. Если относится к этому несознательно и невнимательно – инфаркт от кучи железа в сердце. 

· В целях самозащиты или когда сердце устало, переполнено – выпускаешь эмоцию в виде железных штучек и получаешь нелинейное взаимодействие в ответ. Это регулятор Воли. Важно отслеживать и регулировать свои эмоции.

·  Учиться владеть словом чело, которое не ранит. Оно может спровоцировать, возбудить, активировать. На него можно среагировать, но оно не ранит. Т.е. реакция на это слово может быть негативная, но раны после этого не останется и не теряется Воля Отца, которую мы накопили. 

· Как правильно реагировать, защищаться? Быть на столько открытыми, чтобы это насквозь прошло.  Вернулось к источнику, не задев ничего внутри нас, и вернулось с усилием Огня нашей подготовки. В конфликтных ситуациях учитывать подготовку другого ч-ка.

· Есть категория людей, вызывающих Огонь на себя – соляные столпы. Железо не берёт – боятся только ученического Меча. Меч –это Дух разрушает все негативные связи и ч-ку приходиться перестраиваться.Тем кому нравиться быть соляным столпом – их воля. Надо учиться применять это в жизни на пользу окружающих. 

· Это всё пр-ка формы и пр-ка Меча одновременно. Меч – это один из регуляторов пр-ки Теофа. Меч даётся ученикам только планетарных посвящений.

· Меч остриём вверх – ученический, вниз – для наказанных. Меч можно применять телом, сердцем, разумом.

Применение меча.

Вначале берём Волю Отца, работаем с ней, возжигаем, а потом работаем Мечём.

· Мысленно доставать меч и возвращать обратно в позвоночник, в руку.

· Махнуть мечом – след свечения воздушного потока

· Рубим нити связей негативных ситуаций, образов (объект должен растаять, можно сжечь его мечом)

· Меч вокруг объекта

· Меч разума – прокладываем дорогу

· Меч сфера – вокруг дома, кровати (если не ученик – негативное влияние на нас)

· Вращается вокруг нас

· Импульсный – из позвоночника

· Вверх 

· Вперёд

· Назад

· Влево

· Вправо

· Вниз


· Рука – меч

· Меч – лифт

· Меч от сердца отпустить свободно

· Огненный дом – сфера вокруг нас, простроить мигание меча

Методы защиты

· Скафандр (мысленно из позвоночника растекается по всему телу - открыты рот, нос ,глаза, уши)

· Перчатки

· Сапоги 

Меч Духа в Воле Отца действуй!

Практика  действует когда ты владеешь Мечом и Меч работает только тогда, когда в правильной Воле Отца. И чем сильнее и глубже ты исполняешь Волю Отца, тем сильнее и глубже у тебя Воля, тем мощнее Меч.

У вас пока первый Меч планетарный, кто шёл ученически.

У каждой эволюции свой  Меч. И своя Сила и накапливается она правильным исполнением Воли Отца. И тогда Отец, давая свою Волю заряжает твой Меч, чтобы он вырос.

Правильное исполнение Воли Отца – это не глупое следование каким-то Законам, хотя Законы исполнять надо, осознанно, осмысленно, а умение правильно применить Волю Отца в самых сложных обстоятельствах.

Пример: никто не мог – ты сделал, при этом сделал так, что сделал что-то новое и на это идет новая Воля Отца.

Мечи на том присутствии видятся разные: в том числе и как стальные или серебристые.

Только там это не сталь. Это наш разум расшифровывает его как металлический. Но он не может быть металлическим, он просто имеет цвет такой.

Огонь в материи видится не может, он может только распаковаться, а Меч проявляется в Матери – это материальный предмет.

Меч в материи – это Воля в Огне.

И когда говорят об огненном Мече, это насыщенность огнеобразов, которые несут Огонь.

Грубо говоря, любой Меч и материя состоят из атомов. Атомы могут нести 

· Огонь

· Дух

· Свет

· Энергию

Вот чего больше в твоем Мече? У тебя больше

· Атомов Огня? – Меч Огненный
· Атомов Духа – Меч Духа, ты Воин Духа
· Атомов Света – Меч Света, Меч Воли Иерархии и ты Воин Света
· Атомов с Энергией – обычный Меч 

Это насыщенность внутри Меча, от огнеобразов этот Меч может складываться, увеличиваться, но это может быть Меч Света, Духа и Огня.

Ты можешь приказать Мечу стать световым потоком, лазерным Лучом, Меч Джидая – лазерный луч, это Волевой Меч. 

Он может пламенеть Огнём, это все внешний эффект.

А вот качество  Меча от этого разное:

· Огненный Меч – его можно запрограммировать, он сам будет вертеться, он сам различает кому надо голову и кому не надо, будет вертеться и работать, пока не сделает свою работу, потому что в нем есть Огонь Отца.

· Меч Духа тоже, но за ним надо наблюдать, контролировать, он не совсем различает, он различает есть там Воля и Дух Отца, и может запокавать.

· Меч Света держать только во внимании, иначе он не всегда туда дойдет, ничего не различает, сказали рубить, он и работает

Разница в качестве применения, но при этом вопрос не в Мече, что он огненный, вопрос в Хозяине

· Если ты в Огне, то ты можешь управлять Мечом Огня, а если ты не в Огне, а Меч – в Огне, то Меч будет управлять тобой. Он выше по статусу, он в Огне, а ты нет.

· Поэтому, если ты в Огне, то твой Меч автоматически становится огненным, и чем больше в твоем Теле Огня, тем больше Огня в мече.

· Если в твоем Теле больше Духа, в Мече больше Духа

· Если больше света, то Меч работает больше светом

Вопрос не в Мече, а в Тебе! Ибо Меч выражает Волю Отца!

Огонь Отца синтезируется Огнем и Духом, а Материя синтезируется Светом и Энергией.

Поэтому Воля Отца в позвоночнике, в материи начинает выражаться Мечом.

Меч – это всегда выражение материальное Воли. А Воля – это прежде всего Дух, насыщающий ученический Меч и настоящий ученический Меч насыщен Духом.

Но если ты научился быть в Огне Телом, то Меч твоей Воли насыщается еще и Огнём. Закон Огня это позволяет.

Не мучайтесь цветом и формой Меча, а лучше подумайте, чем больше насыщен ваш Меч: Огнем, Духом, Светом? Это важно.
