

                                                                                                                                                      4-яЧасть.                  
                                                Практика Нового Рождения. 

 Новое рождение – это специальный огонь ФАОМг , который дается для преображения  всех ваших тел и  самое главное ( физического тела)

В самом элементарном варианте можно сказать, что таким образом ваше тело  взрастает, преображается  и рождается на Выш. присутствиях.

 Речь идет не об Атмическом присутствии  и речь идет не о Планетарной эволюции, а в целом о всей Метагалактике, на 7-м Синтезе, во всем Метагалактическом  проявлении. Вы жили Планетой. Планета ранее была 7-ми плановой,  по состоянию 64-х присутствий она стала в августе 07г. И проходя Новое Рождение мы развертывали свое взаимодействие на Метагалактику. Теперь мы развертываем  наше взаимодействие на 4-е проявления.

 Новое Рождение предполагает, что на вас синтезируется (раньше мы бы сказали: вся Метагалактика) а сейчас говорим  проявления ФАОМГ.

 Есть взаимоотражение. Любое ваше действие  Духа эманируемого из вас влияет на  всю Планету. И вы входите в общий коллективный Дух Планеты. 

 В социуме люди растут, информополе растет, в итоге дети которые рождаются у нас, впитывают  более высокую информацию  окружающего Ч-ва,  мы передаем им опыт и они  быстрее  вырастают.  Называется  потенциальный культурный рост. Но этот  рост идет Духом и он усиляет, насыщает, развивает  Дух всей Планеты. 

  В итоге, когда приходит новый Ч-к, рождается ребенок, если родители  смогли его быстрее включить в Дух Планеты, ребенок больше насыщается Духом, информацией, культурой Ч-ва Планеты и он вырастает: чувствует  Родину, он чувствует Планету, он впитывает Дух этого Государства, этой  Территории, этой Планеты.

 В пятой расе самое высокое впитывание Духа – было  впитывание Духа Планеты. Такие люди считались интернациональными, они везде чувствовали себя  в своей среде: в любой Стране, с любой национальностью. Но у них были свои сложности, они не могли понять, что Родина для них вся Планета.

 В итоге, переходя в Метагалактику, точно так же наши накопления Духа  должны влиять на Метагалактику. Весь Дух Метагалактики, соответственно, должен влиять на нас, в этом смысл Нового Рождения, мы переключаемся с Планеты, на всю Мг. 

 И мы теперь пройдем Н.Р. с позиции 4-х проявлений. Мы переключаемся с маленькой Планеты на Планетарные, Метагалактические, Универсумные и Единые проявления в синтезе. 

 И тогда ваши  эманации  Духа и Огня будут идти  на все эти проявлении. И ваш Дух будет идти на все  выражения Отца, ваш Огонь будет туда идти, вас будут чувствовать не только на Планете, а во всех 4-х проявлениях.

 После Н.Р. ваши телесные инструменты, клетки тела, весь аппарат вплоть до генетики  переключается и перестраивается и вас будут чувствовать любые существа в 4-х проявлениях.

 Понятно, что это будет зависеть от силы вашего Духа, что бы до них достучаться, но  эманации будут доходить до всех кто по подобию  по этим накоплениям  работает. 

 Ваши тренировки с Мечом могли дойти только до жителей Планеты и то  работающих в Доме ФАОМг.  (таких у нас 4-6 тысяч ч-к),  а после этой практики дойдет до всех Чела Дома ФАОМг., которые тренируются Мечом  во всех 4-х проявлениях. Сейчас своим Духом  вы влияете на 4-6 тысяч, а потом на всех кто в Доме ФАОМг  действует Мечом. 

   Зачем это делается? Помните коллективное  единство. Сейчас  10-ть человек, на каждого 10-ть единиц, будет сидеть 100 ч-к, на каждого 100 единиц. Вы сейчас тренировались  на вас шло 5-6 тысяч единиц Огня, посчитанных вплоть до единой, все кто получил Новый Меч Отца. Этот Меч мы стяжаем только с 2007 года.

   Вообразите, что когда вы выходите  на тренировку  после Н.Р., на вас влияют  все Чела Дома ФАОМг. Влияют, это не значит воздействуют на вас. Они дают силу Огня и всю  возможность всех подготовок которую они имеют. И Дух ваш ориентируется и стимулируется на вот это более высокое накопление  Дома ФАОМг. Вот это называется Н.Р. с позиции ФАОМг.

 Поэтому, у вас сейчас и Тело родится  некое Синтез-Тело от Матери, которое охватывает  все эти проявления. А с другой стороны от Отца  ваш Дух включится в  4-е проявления.

 Таким образом, вы легче будете в любом из проявлений  жить и работать. Как это происходит? Мы стяжаем Огонь у ФАОМг, который называется огонь присутствия. В принципе мы с вами уже начинали возжигаться  этим Огнем, но есть тонкая разница. Есть  Огонь Нового Рождения, который перестраивает все  и включает вашу связь Духа со всеми  этими проявлениями. Есть  Огонь присутствия (есть внешний Огонь физики,  люди живут – это присутственный Огонь). А есть внутренний Огонь, насколько вы выражаете физику, насколько вы с ней контачите, с физическим присутствием всей Планеты. Насколько можете, вот насколько  подготовились и все. 

 Новое Рождение заключается в чем, когда мы вчера стяжали 84-ре Огня, мы охватывали Огонь внешнего выражения, тот Огонь,  который на каждом присутствии внешний. А когда мы входим в Н.Р., Отец направляет специальный присутственный  Огонь  внутренний и расширяет наши возможности, для охвата любого присутствия.

 Вообразите, что ранее вы охватывали только территорию своего Государства. А теперь расширьте Планету по глобусам, это вы охватили физическое присутствие.

  Ощущения пространства (океаны свободны, пустыни свободны, не заселены). Ощущение Планеты как одного присутствия. А таких присутствий много. 

  Когда компактификация такой силы  входит к вам как внутренний Огонь, вы потом выражая ФАОМг,  можете освоить все на сегодняшний день. Поэтому  мы стяжаем у Отца Огни. Они входят  в  наше Тело, преображают наше Тело  на уровне всех Огнеобразов.

 Вы знаете что ваше Тело состоит из клеток,  клетки состоят из молекул и атомов. Но Огонь внутри этих атомов и внутри этих молекул Планетарный. Потому что вы рождались на Планете, это еще Огонь пятой расы.

 Когда вы проходите Н.Р. К вам входит Огонь вначале Метагалактических, а потом 4-хпроявленный  ( будет такая фраза: планетарный, мг, ув, ед. проявления, где сейчас Отец работает)  Вы не представляете  его объемов. Для вас это просто схема. Это громадный объем. В одну Галактику входит много Солнечных Систем где наша Планета одна из многих, много Галактик, сотни,  входят в одну Метагалактику. Сотни Мг. входят в Универсум, где наша Метагалактика  одна всего лишь в этом Универсуме. Сотни Универсумов  входят в Единое. 

  При этом сотня  элементарный показатель,  может быть намного больше, но не меньше. Вот такой объем фиксации Огня будет входить к вам. Но это лишь объем материальных возможностей. А есть еще Огненный. Есть еще Огонь, который  выражается, которым вы выражаетесь, развертываетесь.

 Этот Огонь компактифицируется в вас  и постепенно во всем том что  сейчас сказали, вы начинаете расти, выражая ФАОМг. Этот Огонь меняет Огонь ваших атомов, Огонь молекул физических, Огонь спинов, т.е.  Огонь внутренний Планеты который ограничивал вас Планетой, меняется на 4-хпроявленный. Он не ограничит вас даже Метагалактикой, потому что вы получаете Огонь Ув, - Ед. проявлений. 

 Новый Стандарт ФАОМГ – это 4-хпроявленность. Хотя мы растем и на Планете и в Метагалактике, начинаем осваивать Универсум, а потом начнем осваивать Единое и Отец закладывает эти основы в нас. 

 Весь этот процесс называется Н.Р. Почему? Тело остается старое, а Огонь приходит новый. По другому, на верху его ещё называют Рождение Отцом. Не Матерью, которое тело  из утробы выводит, а Рождение Отцом, когда он своим Огнем  преображает все основы Огня и структуры  любых Огнеобразов: атомов, молекул и т.д. все что вы имеете, на иной Огонь, который более развит, чем тот до который вы ранее  имели. Процесс смены Огня внутри вашего материального Тела (7-ми ваших тел) и есть процесс Н.Р. Огонь поменяется не только физически, но эфирно, астрально, ментально. Во всех ваших Телах которые ранее стяжали.

  Раньше, когда мы в это входили , мы новое рождение  делали 2-а раза: на 7-м и на 15-м Синтезе, что бы войти в более широкий Огонь. А теперь мы  доросли до такого состояния, когда одним Н.Р. на Семинаре СиФА, мы можем вмещать весь компактифицированный Огонь  ФАОМг  в нас. По новым Стандартам эта методика дается один раз на 1-м Синтезе, а нарабатывалась несколько лет несколькими Синтезами.

Метагалактически – 128 пр,  128 Огней Нового Рождения. В итоге мы получим 128 Огней Нового Рождения которые компактифицирует наше выражение ФАОМг и преобразят все наши основы.
128-мь Огоней охватывает все наше физическое тело полностью. Не по размерам тела, а раза в два выше тела. 

   Эти Огни друг в друга вложены 128-м раз, и в целом рождается тотальный Огонь Н.Р. Естественно когда эти Огни расширяются, они увеличиваются в 128 раз. Многомерность такая что вы физическим Огнем можете охватить всю нашу  Планету Земля, одним Огнем-один Ч-к. 

  Это не значит что вы можете выразить всю Планету, но когда вы развертываете вот этот овал, то он охватывает всю Планету и вы формируете плотную Сферу Огня вокруг Планеты Земля и эта плотная Сфера Огня.  Сферу вокруг Планеты вообразите, она толщиной минимум от сантиметра  до десяти, в зависимости  от ваших возможностей. И вот этот охват Планеты  это один Огонь из 960-ти, который вам будет дан и компактифицирован в ваше Тело. 

  Эти Огни  не уничтожатся даже со смертью  физического тела, а будут сохраняться с вами  для следующих воплощений. В следующем воплощении еще один раз, проходя Синтез вы можете тоже получить Новое Рождение, что бы восстановиться, но тогда это Н.Р. будет синтезироваться с тем, которое  будет даваться на тот момент.  Н.Р. тоже растёт. 

 Не ставьте установок: сейчас взойдем. «Расслабься и получи удовольствие. Раскрепоститься максимально» – это об этой практике. Не мучиться как вы устремитесь, куда. Это тотальная методика Отца, Огонь вас найдет и достанет.  Он в вас войдет, не важно слышите, не слышите, видите не видите.

                                                           Практика 9. 

               Стяжание Нового Рождения ФАОМг в Метагалактическом проявлении.

